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YAPIM NOTLARI

Mike Enslin buranın ve şimdinin dışında hiçbir gerçeklik olmadığını ispatlamaya çalışan bir adam. Başka bir hayat yok.... Tanrı yok... İkinci şanslar yok... Yoksa var mı?

Korku ustası Stephen King’in tüyler ürpertici kısa filminden uyarlanmıştır.

Ünlü korku romanı yazarı Mike Enslin (John Cusack) sadece kendi gözleriyle gördüğü şeylere inanır. Uyduruk perili evler ve mezarlıklarda geçen doğan üstü olayları kötüleyen bir dizi çok satan kitap yazdıktan sonra Enslin’in hayaletlerden uzak ve yalnız geceleri, yeni projesi için gittiği kötülüğüyle ün salmış Dolphin Otel’in 1408 numaralı odasında kalmaya başladığında değişmeye başlar.

Otel müdürünün (Samuel L. Jackson) uyarılarına karşı koyan yazar, perili olduğu söylenen bu odada yıllardan beri kalan ilk kişidir. Yeni bir liste başı kitabın eli kulağındadır, ama birçok diğer Stephen King kahramanı gibi, öncelikle yaşayabilmek için şeytanlarıyla  yüzleşmelidir.

YAPIM HAKKINDA

Kendi ülkesinde yaptığı filmlerle iyi tanınan ve Oscar adayı olan İsveçli yazar/yönetmen Mikael Håfström, Clive Owen ve Jennifer Aniston’ın baş rollerini paylaştığı 2005 yapımı gerilim filmi “Derailed” Amarikan izleyicisi ve eleştirmenlerinin dikkatini çekti.  Son çalışması, Stephen King’in kısa korku hikayesi “1408”, Håfström’ü tüm zamanların tartışmasız korku ustası tarafından yaratılan bambaşka bir dünyaya götürüyor.

“1408”in Londra’daki çekimleri ilk başladığında, Håfström ikinci kez İngilizce olarak film çekmesine rağmen kendisine son derece güvenliydi. Håfström Oscar adayı kurgucu Peter Boyle, kostüm tasarımcısı Natalie Ward, yapım tasarımcısı Andrew Laws, görüntü yönetmeni Benoît Delhomme’dan oluşan “Derailed” ekibiyle çalışmaktan da mutluydu.

Håfström, donanımlı korku türü senaristi Matt Greenberg ve Golden Globe ödüllü senaristler  Larry Karaszewski ve Scott Alexander tarafından yazılmış senaryonun ve rol alan oyuncuların da çok başarılı olduğunu söylüyor.

Filmin baş rolünde, Hollywood’da her türlü rolde gösterdiği başarıyla ünlü olan John Cusack, eziyet gören yazar Mike Enslin rolünde. Oyuncu, Håfström’ün 2004 yapımı olan ve “Yabancı Dilde En İyi Film” dalında Oscar adayı olan “Evil” adlı filmini izlediğinde oldukça etkilendiğini ve Håfström’ün bu tip konulara bilgelikle yaklaştığına inandığını söylüyor ve ekliyor “Håfström İsveçli ve İsveçlilerin önsezileri çok güçlüdür ve benliklerindeki ruhani yanla iletişim kurabilirler. Bu özellik de bu filmi büyük ölçüde besliyor.”

Håfström Cusack’i yönetmekten duyduğu mutluluğu şöyle dile getiriyor: “Onun star olmasının nedeni sadece oyunluluk yeteneği değil aynı zamanda sevilmesi de. Kadınlar da erkekler de onu seviyor ve bu yanını, canlandırdığı olumsuz yazar karakteriyle çok iyi bütünleştiriyor. Çünkü Cusack’in kendisini sevdirmesi, izleyicinin yazar Enslin karakterinin yaklaşımlarını anlamasından öte onu sevmesini sağlıyor.”

Bu role hazırlanırken Cusack, filmin alındığı Stephen King’in yazdığı kısa hikayeyi okudu. Cusack  hikaye hakkında 
harika ve gerçekten eğlendirici” diyor ve devam ediyor. “King gerçekten harika bir hikaye yazarı. Hikayeleri nasıl sarsıcı ve ürkütücü hale getireceğini çok iyi biliyor. İnsanları nasıl bu kadar derinden korkutabildiğini, ya da bunu başarmasının arkasındaki itici gücü tam anlayamıyorum ama ruhları ve şeytanları harekete geçirdiği kesin.

Cusack’in canlandırdığı karakter, tüm efsane ve söylentileri araştırarak, perili evler ve dünyadaki diğer korku dolu yerler hakkında romanlar yazmaktadır. Aynı zamanda hayatında büyük bir trajedi yaşamıştır.

Håfström, Enslin karakterini, genç yaşta kaybettiği kızının acısını içinden atamayan dik başlı bir ruh olarak tanımlıyor ve devam ediyor: “O çok üzgün ve depresyonda ve bir arayış içinde.”

1408 gizemini işaret eden şaibeli bir kartpostal alan Enslin, son romanı olan “Perili Otel Odaları”nın son bölümü için buradan iyi bir hikaye çıkabileceğine karar verir.
Enslin New York’daki Dolphin Otel’e gider ve otel müdürü Bay Olin ile buluşur. “1408 konusunun otel müdürü ve çalışanların ortak bir kandırmacası olduğuna inanır Enslin. Çünkü bu konuda yazarsa, otel müşterilerinin sayısı yüzde elli artacaktır.” diyor Cusack.

“Ama bir süre sonra, söylenenler gerçekleşir ve oda bir karaktere bürünmeye başlar. Ve gerçekten saldırır.” Diyor Cusack. 

“Mike Enslin, 1408 numaralı odada, dehşetle, kendi kafasındaki şeytanlar şeklinde karşılaşır ve onlarla savaşmak zorunda kalır.” diyor Håfström.

Samuel L. Jackson, hikayede daha küçük bir rolü olmasına rağmen, filmde daha büyük bir rolü olan Olin karakterini canlandırıyor.

“Sam’in oyunculuğunu hep sevmişimdir, Olin rolu için aklınıza birçok isim gelebilir. Ama Sam Jackson’ı gözünüzün önüne getirin, Sam o odaya gitme derse, o odaya gitmemelisiniz!” diyor Cusack.

Jackson kendi karakterini şöyle anlatıyor: ”Olin bir süredir otel müdürü ve bu pozisyonundan guru duyuyor. İnsanları 1408 numaralı odadan uzak tutmaya çalışıyor. Bu odanın pisliğiyle daha fazla uğraşmak istemiyor. Kendisi görevdeyken orada dört kişi ölmüş ve hiç zevkli deneyimler yaşamamış o dönemlerde. Bu durum otelin itibarı için de iyi olmamış.”

Jackson filmi “doğaüstü bir korku türü” olarak tanımlıyor ve devam ediyor: “O odada çok gerçek bir şey var. Ama bunun ne olduğunu ve neden var olduğunu kim bilebilir?”

Mary McCormack filmde Mike Enslin’in tuhaf karısı Lilly’i canlandırıyor. McCormack, Håfström’ün daha önceki işlerini pek bilmiyordu ama arkadaşı yönetmenin yakın arkadaşıydı. “ Daha once L.A’de onunla çalışanlar ona hayrandılar. Bu nedenle emin ellerde olduğu biliyordum” diyor McCormack ve devam ediyor “Stephan King’e gelecek olursak, yazdıkları gerçekten herkesten daha fazla tüyler ürpertici ve çok da inandırıcı. Bu nedenle de çok daha korkutucu.”
Oyuncu en çok Mike ve Lilly arasındaki karmaşık ilişkinin üzerinde duruyor. “İlişkilerinin sağlıklı olduğu zamandan görüntüler yer alıyor ama kızları öldükten sonra bir daha hiçbir şey aynı olmuyor. Yıllar içinde birbirlerinden uzaklaşıyorlar ama gene de bir birlerine aşık olduklarını düşünüyorum. Bir kapana kısılıyorlar, bu konuda konuşmuyorlar, aynı şekilde yas tutmuyorlar ve ikisinin de konuşmak istemedikleri konudan başka konuşacakları hiçbir şey yok.” diyor McCormack.

Bu bildiğimiz maskeli gençlik korku filmlerinden değil, gerçek bir korku. Bir hayalet hikayesi ve psikolojik bir gerilim filmi. Sonunda, olanlar gerçek miydi yoksa Mike’ın kafasının içinde miydi emin olabileceğinizi sanmıyorum.
Fantaki ve gerçek arasındaki bu net olmayan çizgi filmin ana teması.


Mike’ın gördüğü birçok şey gerçek olabilir, belki de gerçek, ya da Mike’ın en kötü kabusları.” Diyor Cusack.

Odada, orada kalanların geçmişlerinden getirdikleri olayları yönlendirebilen bir ruh var. “Mike hayali şeyler görmeye başlıyor. Ama bunlar onun başına gelmiş şeyler. Belki yarı yarıya doğru. Aile fertlerini, eski ilişkilerini ve kafasında tam olarak işinin bitmemiş olduğu ölü insanları görüyor.” Diyor Cusack.
OYUNCULAR HAKKINDA

John Cusack / Mike Enslin:

John Cusack son 20 yılda Hollywood’un aranan oyuncuları arasına girmeyi başarmıştır. Son olarak “Martian Child” ve “1408” filmlerinde rol alan Cusack bu filmlerden önce 2007 Sundance Film Festivali’nde gösterilen “Grace Is Gone” da oynadı ve büyük beğeni kazandı. 2008 yılında sinema izleyicisiyle buluşacak “Igor” isimli çizgi filmde seslendirme yapacak olan Cusack son yıllarda “Brand Hauser: Stuff Happens”, “The Ice Harvest”, “Runaway Jury”, "Identity", “Max” ve ona Altın Küre kazandıran "High Fidelity" gibi filmlerde rol aldı. "Cradle Will Rock", "The Thin Red Line", "Grosse Pointe Blank", "Con Air", "Midnight in the Garden of Good and Evil", "City Hall", "Shadows and Fog", "Bullets Over Broadway", “Broadcast News”, “Serendipity”, “America’s Sweethearts”, “Say Anything”, “Sixteen Candles”, “The Grifters”, “Eight Men Out”, “Adaptation”,  “Being John Malkovich” gibi filmlerde rol alan aktör halen Los Angeles’ta yaşamaktadır.
Samuel L. Jackson / Gerald Olin:

Hollywood’un en çalışkan aktörlerinden biri olan Jackson “Pulp Fiction” filminde canlandırdığı Jules karakteriyle sinema izleyicisinin beynine kazınmış bir oyuncudur. Jackson son olarak “Black Snake Moan” filminde rol aldı. Yakın zamanda oyuncu olarak görev yapacağı filmler arasında “Snakes on a Plane”, “Jumper”, “The Cleaner”, “Black Water Transit”, “Lakeview Terrace” bulunmaktadır. Jackson son yıllarda “Freedomland”, “The Man”, “Coach Carter”, “In My Country”, “XXX: State of the Union”, “Star Wars: Episode III – The Revenge of the Sith”, “S.W.A.T”, “Changing Lanes”, “Formula 51”, “XXX”, “Stars Wars Episode II: Attack of the Clones”, “Caveman’s Valentine”, “Unbreakable”, “Shaft”, “Rules of Engagement”, “Deep Blue Sea”, “Star Wars Episode

One: The Phantom Menace”, “The Negotiator”, “Jackie Brown”, “A Time to Kill” ve “Jungle Fever” filmlerinde rol aldı. 

Jackson’ın rol aldığı diğer filmler arasında “Twisted,” “187,” “Sphere,” “The Long Kiss

Goodnight,” “Hard Eight,” “Kiss of Death,” “Losing Isaiah” and “Amos and

Andrew.” Additional film credits include: “Ragtime,” “Sea of Love,” “Coming to

America,” “Ray,” “Do the Right Thing,” “School Daze,” “Mo’ Better Blues,”

Goodfellas,” “Strictly Business,” “White Sands,” “ Patriot Games,” “Jumpin’ at the

Boneyard,” “Father and Sons,” “Juice,” “Fresh” ve “True Romance” bulunmaktadır. 
Mary McCormack / Lily Enslin:

“The West Wing”, “K Street”, “Traffic”, “24” gibi televizyon programlarındaki oyunculuğuyla ünlenen aktrist “Dickie Roberts: Former Child Star”, “K-Pax”, “Mystery, Alaska”, “Gun Shy”, “True Crime”, “Deep Impact: The Alarmist” filmlerinde rol aldı. Başarılı bir tiyatro geçmişi de bulunan oyuncu Neil LaBute’un “Bash” i ve “My Marriage to Ernest Borgnine” ile “A Fair Country” gibi oyunlarda yer aldı. 
Jasmine Jessica Anthony / Katie Enslin:

5 yaşında “Catch Me If You Can” filmiyle Leonardo DiCaprio'nun karakterin kız kardeşini canlandırarak sinema dünyasına adım atan Anthony, “A Christmas Carol”, “Oliver”, “Commander in Chief”, “Medium”, “My Name is Earl” gibi yapımlarda rol aldı.
FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA

Mikael Håfström / Yönetmen
Lund, İsveç doğumlu yönetmen, Stockholm Üniversitesi ve NY School of Visual Arts’dan mezun olduktan sonra İsveç televizyon programlarında yönetmen yardımcılığı ve senaryo yazarlığı yaptı. 1995 yılında ilk filmi olan “Vendetta” yı yöneten Hafström, Days Like These, Evil (Ondskan), Drowning Ghost ve Derailed filmlerini yönetti.
Lorenzo di Bonaventura / Yapımcı
Harvard’dan mezun olduktan sonra Columbia Pictures’ın dağıtım ayağında çalışmaya başlayan Bonaventura, 1989 yılında Warner Bros.’da film yapımının başına geçti. O zamandan günümüze yaklaşık 130 filmde yapımcı olarak imzası bulunan Bonaventura, “Falling Down” (1993), “A Time to Kill” (1996), ”The Matrix” (1999), “Analyze This” (2000), “The Perfect Storm”, “Oceans Eleven” (2001), “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone”, “Training Day” ve “Scooby Doo” (2002) gibi filmlerin yapımında çalıştı.

2003’te Bonaventura Pictures’ı kurdu ve “Four Brothers”, “Constantine”, “Derailed”, “Doom”, “Transformers”, “Shooter”, “Stardust” filmlerine yapımcı olarak imza attı. 
Jake Myers / Yönetici Yapımcı
Miramax Films ve Dimension Films’de yapımcı olarak çalışan Myers, “Chicago”, “Dirty Pretty Things”, “Ella Enchanted”, “The Adventures of Sharkboy and Lavagirl 3-D”, “Derailed” ve “The Brothers Grimm” filmlerine yapımcı olarak imza attı. 
Stephen King / Orijinal Hikaye
1947 Portland, Maine doğumlu yazar ilk kısa hikayesini (The Glass Floor) 1967 yılında Mystery Stories isimli dergiye sattı. 1971 yılında Hampden Academy’de İngilizce dersleri vermeye başlayan yazarın ilk romanı Carrie 1973 yılında yayınlandı. Salem's Lot romanından sonra dikkatleri üzerine çeken King, 1975 yılında yayınlanan The Shining ve The Stand romanlarından sonra en fazla satan yazarlar arasına girdi. The Dead Zone romanından sonra yönetmenliği deneyen King 1985 yılında kendi kısa hikayesinden uyarlanan Maximum Overdrive’ı yönetti. King’in dünya çapında milyonlar satan 40’tan fazla kitabı bulunmaktadır. 
Matt Greenberg / Yazar
Yale’den mezun olduktan sonra senaryo yazarlığı yapan Greenberg “Prophecy II”, “Halloween: H2O”, “Reign of Fire”  filmlerinin senaryolarını yazdı. Televizyonda ise “Midnight Sun”, “The Invisible Man”, “The Fair-Haired Child” ve “Masters of Horror” yapımlarında yazarlık yaptı. 
Scott Alexander - Larry Karaszewski / Senaryo
USC School of Cinema’da tanışan Scott Alexander ve Larry Karaszewski’nin yazdıkları ilk senaryo “Ed Wood” oldu. “The People vs. Larry Flynt”,  “Man On The Moon”, “Auto

Focus”, “Screwed”, “Agent Cody Banks”, “Problem Child”,  “Problem Child 2”, filmlerini yazan ikili şu an Stephen King’in “Cell” isimli romanının beyazperde uyarlaması üzerine çalışmaktadırlar. 
Andrew Laws / Yapım Tasarımı
“1408” Andrew Laws’ın Mikael Hafstrom’la “Derailed” filminden sonra ikinci birlikte çalışmasıdır. “Jackie Brown”, “Rushmore”, “Gone in Sixty Seconds”, “Swordfish”, “Tigerland”, “Phone Booth”, “The Number 23”, “Down With Love”, “Beyond the Sea” ve 

“The Break-Up” yapım tasarımcısı olarak imza attığı diğer filmlerdir.
Benoît Delhomme / Görüntü Yönetmeni
1961, Paris doğumlu olan Benoit ilk görüntü yönetmenliği deneyimini 1992 yılında 
Tran Ahn Hung’un “The Scent Of The Green Papaya” fimiyle yaşadı. “When The Cat’s Away”, “Family Resemblances”, “Artemisia”, “The Loss Of Sexual Innocence”, “Miss Julie”, “The Winslow Boy”, “Sade”, “Adolphe”, “What Time Is It There?”, “The Merchant Of Venice”, “The Proposition”, “Breaking and Entering”, “Salomaybe” gibi filmlerin görüntü yönetmenliğini yapan Benoit şu an “The Boy in Striped Pajamas” filminde görüntü yönetmeni olarak çalışmaktadır.
Natalie Ward / Kostüm Tasarımı
1992 yılında Wimbledon School of Art’tan mezun olan Ward “Dad Savage” ve “I Want You” filmlerinde çalıştı. “Intimacy” ve “Bridget Jones” filmlerinde kıyafet sorumlusu olarak çalıştıktan sonra “Wonderland”,  “Twenty Four Hour Party People”, “Code 46”, “Enduring Love”, “Venus”, “Derailed”, “Breaking And Entering”, “Death At A Funeral”, “The Boy In The Striped Pyjamas” filmlerinde kostüm tasarımcısı olarak çalıştı.

Peter Boyle / Kurgu
 “The Hours” filmindeki çalışmasıyla Oscar ve BAFTA’ya aday gösterilen Peter Boyle, “Clockwise”, “Still Crazy”, “Sommersby”, “Robin Hood Prince of Thieves”, “Twelfth Night: O What You Will”, “McVicar”, “Witness for the Prosecution”, “Fanny Hill”, “The Razor’s Edge”, “A Prayer for the Dying”, “The Beast of War”, “The Postman”, “Quills”, “Twisted”, “Queen of Hearts”, “Tune in Tomorrow” ve “Derailed” filmlerinin kurgusunu yaptı.
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