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Dağıtım: Warner Bros.

İthalat: Film Pop

Yapım Hakkında
Jon Heder SCHOOL FOR SCOUNDRELS – ACEMİ ÖĞRENCİ, AVCI ÖĞRETMEN filminde New York’ta yaşayan ve hayatını park cezası keserek kazanan, sorunlu bir genci canlandırıyor. Kendine güveni olmayan Roger, bir arkadaşından duyduğu kendini geliştirme kursuna katılmaya karar verir. Dersi Dr. P (Billy Bob Thornton) adında gizemli biri vermektedir.Dr. P, asistanı Lesher’ın (Michael Clarke Duncan) yardımıyla kursuna katılanlara kendine güvenmeyi ve kadınları tavlamayı öğretmektedir. Öğrettiği teknikleri kullananların içindeki aslanı ortaya çıkaracağını savunan Dr. P’nin garip teknikleri ilk başta sınıfta bir kargaşaya yol açsa da kendine güven konusunda yol kateden Roger dersleri almaya devam eder.  
Annesiyle birlikte yaşayan Diego (Horatio Sanz) ve karısıyla sorunları olan Eli (Todd Louiso) ile arkadaş olan Roger, onunla aynı binada yaşayan ve bir türlü açılamadığı Amanda’ya (Jacinda Barrett) sonunda çıkma teklif eder. Amanda’yla güzel bir gece geçiren Roger, Dr. P’ye Amanda’ya olan aşkını anlatır. Fakat Roger zamanla Dr. P’nin rekabetçi tarafını keşfeder. Dr.P Amanda’ya kendini bir doktor olarak tanıtır ve onunla yakınlık kurmaya çalışır. Öğretmeninin sevdiği kızla yakınlaşmaya başladığını gören Roger, Dr. P.’nin her seferinde sınıfından birine aynı şeyi yaptığını keşfeder. Dr. P. Amanda’yı elde etmek için Roger’ın hayal bile edemeyeceği oyunlara başvuracaktır. 
1960 yılında aynı isimle çekilen İngiliz komedisinden uyarlanan SCHOOL FOR SCOUNDRELS, ROAD TRIP, OLD SCHOOL ve STARSKY & HUTCH’I birlikte yazan  Todd Phillips ve Scot Armstrong’u tekrar bir araya getiriyor. 
“Değişik çevrelerden gelen ve hayatta yardıma ihtiyacı olan adamların hikayesi çok hoşuma gitti. Ve onları da hizaya getirmesi için Billy Bob Thornton’dan başka bir isim de düşünemedim.” diyor Todd Phillips.
Filmde Roger’I NAPOLEON DYNAMITE filmiyle geniş kitleler tarafından tanınan Jon Heder oynuyor. Heder karakterini “Roger ona yardım edecek birini arıyor çünkü komşusu Amanda’ya aşık. Ama ona çıkma teklif edemeyecek kadar korkak. Iş arkadaşları da onunla sürekli dalga geçiyorlar. Aldığı ders onun gibi insanların hayatta daha güçlü olmasına yardımcı oluyor.” diye tanımlıyor.
 “Jon, Roger rolü için mükemmeldi çünkü seyirci onu çok seviyor ve perdeye yansıyan bir ışığı var.” diyor Phillips.
Oscar ödüllü Billy Bob Thornton filmde Dr. P’yi canlandırıyor. Thornton da Heder’la çalışmayı sevenlerden biri: “Bence Jon komedinin ve masumiyetin mükemmel bir karışımı. Onun filmde oynama ihtimali olduğunu söylediklerinde ben film için çoktan imza atmıştım. Fakat bana sonradan onun Roger’ı oynayacağını söylediklerinde gerçekten çok sevindim. 
“Billy Bob dünya çapında bir yetenek. Scot ve ben Dr.P karakterinin onun için yazdık. Bu filmde yer almak istemeseydi onun yerine kimi bulabilirdik inanın bilmiyorum.”  diyor Phillips. 

Diğer yazar Scot Armstrong ise "Bence ‘İyiler sona kalır.’ sözünün gerçek hayatta karşılığı var. Bana kalırsa diğerleri günümüz dünyasında iyilerden bir adım önde. Heder’ın canlandırdığı karakterin geçirdiği değişimi yazmak çok hoşumuza gitti. Dünyanın içinde en az kötülük olan adamı başka biri olmaya çalışıyor.” diyor. 
Roger’ın aşık olduğu Amanda rolünü ise Jacinda Barrett canlandırıyor. “Senaryoyu ilk okuduğumda çok eğlenceli olduğunu düşündüm. Todd, Jon ve Billy Bob gibi isimlerle çalışmanın çok eğlenceli geçeceğini düşündüğümü hatırlıyorum.” diyor Barrett.
Dr. P’nin sağ kolunu ise Oscar adaylığı olan Michael Clarke Duncan canlandırıyor. “Lesher benim savaşımdaki sağ kolum. Michael benim hayatta tanıştığım en tatlı insanlardan biri.” diyor Thornton. 

Yönetici yapımcı Craig Mazin bütün oyuncuların rollerine çok uyduklarını söylüyor ve “Todd ve Scot’la çalışmak gerçekten harikaydı. Herkesin beklediği gibi çok komik bir film oldu. Ama aynı zamanda ortaya çok sıcak bir film de çıktı  bu kurulması oldukça zor bir dengeydi ve bence filmdeki romantizm komedi unsurlarının daha etkileyici olmasına yardımcı oldu.” diye ekliyor.  
Jon Heder filmi çekerken oldukça eğlenmiş. Genç aktörün en sevdiği çekimlerden biri de paintball sahneleri olmuş. “Fikir çok hoşuma gitti. Hayatta başarısız olmuş bir avuç adamın ellerine silah veriliyor ve onlardan vahşi doğada birbirlerini avlamaları isteniyor. Bu sahneleri çekerken çok eğlendik.” diyor Heder. 
Heder’ın çekimlerinde çok eğlendiği başka bir sahne ise tenis maçı olmuş. “Sahneleri birkaç kez çekmek zorunda kaldık çünkü yönetmen ne zaman motor dese çok kötü atışlar yapmaya başlıyorduk. İşin ilginç tarafı kamera çekimi bıraktığında normalde oynadığımız tenisi oynayabiliyorduk.” diyor Heder. 
Amanda’yı canlandıran Barrett Thornton ve Heder hakkında “Çocuklar onları çok seviyor. İkisi de çalışırken çok eğlenceli insanlar” diyor. 
Filmi, önceden çektiği OLD SCHOOL ve ROAD TRIP filmlerine benzeten Phillips “Bence çoğu insan Roger’da kendini bulabilir. İnsanların filmi bu yüzden kendilerine 

yakın bulacağını düşünüyorum.” diyor.

OYUNCULAR HAKKINDA
Billy Bob Thornton (Dr P.):

Oscar ödüllü yazar, yönetmen, oyuncu, müzisyen Billy Bob Thornton filmde Dr.P karakterini canlandırıyor. Karizmatik ve son derece yetenekli olarak tanımlanan aktör, jenarasyonun en çok yönlü oyuncularından biri olarak tanınıyor. 

            Billy Bob Thornton şu an kariyerinin en yüksek basamaklarında bir aktör olarak son zamanlarda FRIDAY NIGHT LIGHTS, ona Golden Globe adaylığı getiren BAD SANTA, THE ALAMO, THE BAD NEWS BEARS ve THE ICE HARVEST filmlerinde rol aldı. 

Thornton son olarak THE ASTRONAUT FARMER ve MR. WOODCOCK filmlerinde rol aldı.

Thornton’un çok yönlü oyunculuğunu sergilediği filmler arasında 2001 yapımı BANDITS, Coen kardeşler filmi THE MAN WHO WASN'T THERE ve MONSTER'S BALL bulunmaktadır.

            Thornton'un 1996 yılında yönettiği ve eleştirmenler tarafından çok beğenilen SLING BLADE filmi En İyi Uyarlama Senaryo ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında Oscar’a aday oldu.

           
 SLING BLADE filminden önce ONE FALSE MOVE filmini yöneten Thornton, bu 
filmiyle elit oyuncu-yönetmenler arasına girdi. 
           
 Bu filmlere ek olarak birçok başarı kazanan THE WINNER, INDECENT PROPOSAL, DEAD MAN, ON DEADLY GROUND, BOUND BY HONOR, FOR THE BOYS ve THE STARS FELL ON HENRIETTA filmlerinde rol aldı.
           
Thornton yazar olarak da United Artists, Miramax, Universal Studios, Warner Bros., Touchstone Pictures, Island Pictures, David Geffen Productions ve HBO gibi büyük şirketler için yazarlık yaptı ve Robert Duvall’la James Earl Jones’un başrollerini paylaştığı A FAMILY THING filmini yazdı. 
           
Thornton gişede büyük başarı kazanan ARMAGEDDON filminde Bruce Willis’le U-TURN’de ise Sean Penn’le çalıştı. PRIMARY COLORS, PUSHING TIN ve ona Golden Globe kazandıran A SIMPLE PLAN gibi başarı kazanmış filmlerde yer aldı.

Thornton’un ikinci kez kamera arkasına geçtiği filmi ise DADDY AND THEM oldu. Thornton bundan önce ise Cate Blanchett, Giovanni Ribisi ve Hillary Swank’in başrollerini paylaştığı THE GIFT filminin senaryosunu yazdı. 
Thornton’un oynadığı diğer filmler arasında WAKING UP IN RENO, LEVITY, INTOLERABLE CRUELTY ve LOVE, ACTUALLY bulunmaktadır.
Jon Heder (Roger): 

Jon Heder’ı üne kavuşturan film NAPOLEON DYNAMITE oldu. İlk kez 2004’te Sundance Film Festivali’nde gösterilen film sadece Amerika’da 40 milyon dolar gişe başarısı elde etti. 2005 MTV Film Ödülleri’nde En İyi Film seçilen yapım Heder’a da En İyi Yeni Oyuncu ödülünü kazandırdı. 
Heder son olarak MAMA’S BOY, JUST LIKE HEAVEN filmlerinde rol aldı. 2007 yılında gösterime girecek SURF’S UP animasyonunda seslendirme yapan aktör şu an Will Ferrell’la başrollerini payşaltığı BLADES OF GLORY filmi üzerinde çalışmakta. 
İkiz kardeşi Dan ve ağabeyi Doug ile Greasy Entertainment’I kuran Heder Brigham Young University’de okuduğu animasyon bölümünde öğrendiklerini yeni animasyon filmler yaratmak için kullanacak.  

Jacinda Barrett (Amanda): 
Tıpkı Jon Heder gibi Jacinda Barrett da basamakları oldukça hızlı tırmandı. Son olarak THE POSEIDON ADVENTURE’da rol alan aktrist Mira Nair’in THE NAMESAKE ve Tony Goldwyn’in THE LAST KISS filmlerinde oynadı. 
Barret’ın daha önceden rol aldığı filmler arasında LADDER 49, BRIDGET JONES: THE EDGE OF REASON, RIPLEY UNDER GROUND, THE HUMAN STAIN CAMPFIRE TALES, IMMACULATE SPRINGS, DOMINIQUE FAIX ve ART HOUSE bulunmaktadır. Oyuncu, “DC” ve “Citizen Baines” dizilerinde de rol aldı..

Michael Clarke Duncan (Lesher): 

Michael Clarke Duncan THE GREEN MILE filmiyle büyük bir izleyici kitlesine ulaştı. 
Duncan son olarak TALLADEGA NIGHTS: THE BALLAD OF RICKY BOBBY, MIMZY, SLIPSTREAM filmerinde oynadı ve SIN CITY 2 ile SIN CITY 3’te rol almak için anlaşma imzaladı.

Duncan’ın daha önceki filmleri arasında THE ISLAND, SIN CITY, D.E.B.S., DAREDEVIL, THE SCORPION KING, PLANET OF THE APES, SEE SPOT RUN, THE WHOLE NINE YARDS, ARMAGEDDON bulunmaktadır.
THE GREEN MILE filminde canlandırdığı John Coffey karakteriyle Oscar, Altın Küre ve SAG adaylıkları kazandı.

Duncan’ın daha önce rol aldığı filmleri arasında BULWORTH, THE PLAYER’S CLUB, A NIGHT AT THE ROXBURY bulunmaktadır.

Duncan aynı zamanda televizyonda The Jaime Foxx Show, The Fresh Prince of Bel Air, Weird Science, Married…With Children ve The Wayan Bros gibi programlarda yer aldı.

Aynı zamanda karizmatik sesiyle seslendirme de yapan Duncan RACING STRIPES, DELGO, DINOTOPIA: CURSE OF THE RUBY SUNSTONE, BROTHER BEAR, GEORGE OF THE JUNGLE 2 ve CATS & DOGS gibi yapımlara sesiyle katkıda bulundu.  

Matt Walsh (Walsh): 

Matt Walsh üç yıl boyunca Comedy Central’da kendi şovunu yapmış bir komedyendir. 2001-2002 yılları arası “The Daily Show with Jon Stewart” ‘da yer alan Walsh, o zamandan beri OLD SCHOOL, BAD SANTA, ROAD TRIP, ELF ve STARSKY AND HUTCH gibi filmlerde rol aldı. 
Todd Louiso (Eli):

Todd Louiso kariyeri boyunca Stephen Frears, Cameron Crowe,
Michael Bay, Ron Howard, Tom Hanks ve Martin Brest gibi yönetmenlerle çalıştı. 
Yakında BILL filmiyle karşımıza çıkacak olan Louiso SCENT OF A WOMAN, THAT THING YOU DO, THE ROCK,JERRY MAGUIRE, HIGH FIDELITY, SNAKES ON A PLANE ve THANK YOU FOR SMOKING gibi filmlerde rol aldı. 

İlk yönetmenlik denemesini Philip Seymour Hoffman ve Kathy Bates’in başrollerini paylaştığı LOVE LISA filmiyle yapan Louiso, eleştirmenler tarafından çok başarılı bulundu.
Horatio Sanz (Diego):

"Saturday Night Live" ‘da yedi sezondur oyunculuk yapan Sanz bugüne kadar BOAT TRIP, TOMCATS, ROAD TRIP, REBOUND, THE MAN, LUCKY YOU gibi filmlerde rol aldı.  

Paul Scheer (Little Pete): 

On dokuz yaşında "Chicago City Limits" komedi gösterisiyle oyunculuğa başlayan Paul Scheer birçok Brodway oyununda rol almış bir oyuncudur.  
THE ONION MOVIE ve BLACKBALLED filmlerinde rol ala Scheer son olarak TBS için çekilen "Ten Items Or Less" komedi dizisinde oynadı.  

Sarah Silverman (Becky):

Sarah Silverman çok başarılı bir stand up komedyenidir. Tek kişilik şovundan uyarladığı THE ARISTOCRATS ve SARAH SILVERMAN: JESUS IS MAGIC filmleriyle sinemada oyunculuk kariyerine devam eden Silverman, daha önce THE SCHOOL OF ROCK, THERE’S SOMETHING ABOUT MARY, THE WAY OF THE GUN, EVOLUTION, THE BACHELOR ve SAY IT ISN’T SO filmlerinde rol aldı.  

 “Greg The Bunny”, “The Larry Sanders Show,” “Seinfeld,” ve “Mr. Show with Bob and David” gibi televizyon yapımlarında da yer alan oyuncu aynı zamanda 1993 yılından beri “Saturday Night Live” ‘ın daimi elemanıdır. 
Luis Guzman (Sergeant Moorehead): 

Luis Guzman TRAFFIC, OUT OF SIGHT ve THE LIMEY gibi Steven Soderbergh filmlerinde rol almış başarılı bir aktördür. 

Rol aldığı diğer filmler arasında PUNCH-DRUNK LOVE, MAGNOLIA, BOOGIE NIGHTS, SNAKE EYES, CARLITO’S WAY, GUILTY AS SIN, FAMILY BUSINESS, Q & A, WAITING…, CARLITO’S WAY: RISE TO POWER, DISAPPEARANCES, LEMONY SNICKET’S A SERIES OF UNFORTUNATE EVENTS, ANGER MANAGEMENT,CONFIDENCE, WELCOME TO COLLINWOOD, THE SALTON SEA, THE COUNT OF MONTE CRISTO, THE BONE COLLECTOR, THE SUBSTITUTE, THE COWBOY WAY, MR. WONDERFIL, THE HARD WAY, BLACK RAIN, TRUE BELIEVER ve yönetmenliğini de yaptığı SHORT EYES bulunmaktadır. 
Televizyonda ise  “Oz,” “Frasier,” “NYPD Blue,” “Homicide: Life On The Street,” “Law & Order,” ve “Miami Vice”  gibi dizilerde yer alan aktör, “Thin Air” “Mind Prey,” “The Burning Season,” ve “In The Shadow Of A Killer” gibi televizyon filmlerinde rol aldı.
David Cross (Ian):

Kariyerine “The Ben Stiller Show”  yazarı olarak başlayan Cross, “Mr. Show with Bob & David” şovunun yaratıcısı oldu. 
MEN IN BLACK 1-2, WAITING FOR GUFFMAN, SCARY MOVIE 2, GHOST WORLD, ETERNAL SUNSHINE OF THE SPOTLESS MIND, SHE’S THE MAN gibi filmerde rol aldı.
FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA
Todd Phillips (Yapımcı – Yazar – Yönetmen):

Brooklyn, New York doğumlu olan Todd Phillips 1990 yılında NYU’a girdikten sonra ilk filmi olan HATED’I 1994 yılında çekti. Aynı yıl sinemalarda gösterime giren film tüm zamanların en fazla iş yapan öğrenci filmlerinden biri oldu. 
Phillips bundan sonra FRAT HOUSE (1997) isimli belgeseli yönetti. Belgesel Sundance’de belgesel dalında büyük ödülü aldı. 
Phillips en büyük çıkışını ise ROAD TRIP’le (2000) yaptı. Bu filmden sonra ise  BITTERSWEET MOTEL (2000) isimli belgeseli yönetti. 
Yönetmen daha sonra OLD SCHOOL (2003) filmiyle gişede büyük başarı kazandı. Phillips daha sonra ise 1970’lerin popüler bir dizisi olan STARSKY AND HUTCH’ın beyazperde uyarlamasını yönetti. 
Scot Armstrong (Yazar): 
Armstrong Todd Phillips’le birlikte STARSKY AND HUTCH, OLD SCHOOL, ROAD TRIP filmlerini yazdı. Armstrong’un yazar olarak katkıda bulunduğu diğer filmler ise ELF ve BAD SANTA’dır. 

J. Geyer Kosinski (Yapımcı): 

Kariyerine William Morris Agency’de başlayan J. Geyer Kosinski burada Billy Bob Thornton, Angelina Jolie, George Clooney, Kevin Spacey, Robert Downey Jr. gibi sanatçılarla çalıştı. 
1997 yılında Industry Entertainment’ı kuran Kosinski, şirketiyle birlikte QUILLS, REQUIEM FOR A DREAM, 25TH HOUR, FIFTEEN MINUTES, FIERCE PEOPLE, BEYOND BORDERS ve NORTH COUNTRY gibi filmlere imza attı.

Kosinski, “Hope & Faith”, “Becker”, “Threat Matrix” , “Haunted”, “War Stories”, “Going to California” dizilerine yapımcı olarak imza attı. 
2004 yılında Media Talent Group’u kuran Kosinski THE BAD NEWS BEARS, 45, ASTRONAUT FARMER filmlerine imza attı.  

Media Talent Group’un çekeceği filmler arasında TRAPPED, ATLAS SHRUGGED, FADE OUT, BITTEN, OBSESSED, TO LOVE SOMEBODY, THE OLD DAYS, HAIL MARY, VOID MOON bulunmaktadır.  



Daniel Goldberg (Yapımcı):
SCHOOL FOR SCOUNDRELS Goldberg’in Todd Phillips’le birlikte çalıştığı üçüncü filmdir. Goldberg’in yapımcılığını yaptığı filmler arasında OLD SCHOOL, ROAD TRIP,  HOWARD STERN’S PRIVATE PARTS, SPACE JAM, SIX DAYS SEVEN NIGHTS bulunmaktadır. Dan aynı zamanda FEDS isimli filmi yazıp yönetti. 
Craig Mazin (Yönetici Yapımcı):


Craig Mazin Scary Movie 3 ve Scary Movie 4 filmlerinin yazarlığını ve yapımcılığını üstlendi. Kariyerine ilk olarak Rocketman filmini yazarak başlayan Mazin, şu an Opus isimli animasyon üzerinde çalışmaktadır. 
Nelson Coates (Yapım Tasarımı):

Nelson Coates son olarak AQUAMARINE isimli animasyonun yapım tasarımına imza attı. Coates bugüne kadar MAN OF THE HOUSE, RUNAWAY JURY, THINGS TO DO IN DENVER WHEN YOU’RE DEAD, KISS THE GIRLS, IMPOSTOR, DON’T SAY A WORD, ANTWONE FISHER gibi filmlerin yapım tasarımını yaptı. 
Son yılların en çok iş yapan yapım tasarımcılarından olan Coates LIVING OUT LOUD, MURDER AT 1600, ALBINO ALLIGATOR, FRAILTY, BASTARD OUT OF CAROLINA, STIR OF ECHOES, DISTURBING BEHAVIOR, UNIVERSAL SOLDIER, BLANK CHECK, CB4 ve THREE OF HEARTS filmlerinde çalıştı. 


