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“ACI”

BASIN BÜLTENİ
“ACI” 2 EKİM VİZYONDA
SON YILLARIN ARANAN SENARİST VE YÖNETMENİ CEMAL ŞAN’DAN MUHTEŞEM BİR FİLM DAHA GELİYOR.

“ACI”
Ünlü senarist ve  yönetmen Cemal Şan çok ses getirmiş olan aşk üçlemesinin ardından “Acı” isimli sinema filmiyle oldukça iddialı…

“ACI” İnsana yakışır bir şekilde yaşamak için insanca olmayan her şeye “hayır” demek gerektiğini anlatmaya çalışan, insana, hayata ve evrene dair bir hikayedir…
Erzincan’ın iki bin metre yüksekliğindeki bir dağ köyünde, olağanüstü zor koşullarda çekilen filmde; Cemal Şan’ın “fetiş” oyuncum dediği En İyi Kadın Oyuncu ödüllerine doymayan “Dilber’in Sekiz Günü” filmiyle Moskova’nın en ünlü ve dünya çapında ödüllü yapımcı, senarist ve yönetmeni Nikita Mikhalkov’u dahi kendine hayran bırakan Nesrin Cavadzade ve yılların deneyimli oyuncusu, “Sürü” filminin unutulmaz ağabeyi Erol Demiröz başrolde..

Filmde, iki apayrı insan, iki apayrı oyunculuk anlayışı, iki apayrı dünya bir araya geliyor ve filmde anlatılmaya çalışılan dede torun ilişkisi, kuşak çatışmaları olağanüstü bir gerçeklikle ortaya konularak iki kişilik bir dünya yaratılıyor…

Hava muhalefeti ve imkansız koşullara rağmen akıl almaz bir gayretle filmi tamamlamayı başaran Cemal Şan ve ekibi sonuçtan oldukça memnun…
Film çekimleri sırasında ünlü oyuncu Nesrin Cavadzade saatlerce buzun üzerinde kalarak, donma tehlikesine karşı savaşırken, yılların deneyimli oyuncusu Erol Demiröz ise eksi yirmi derecede, doksan derecelik dik rampaları tırmanarak yaşına rağmen tanrısal bir mucizeyi gerçekleştiriyor.
“Acı” yürekleri burkucak ama aynı zamanda yüreğinize işleyecek, Nesrin Cavadzade ve Erol Demiröz’ün muhteşem performansılarıyla da seyrine doyum olmayacak bir film…
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