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Oyun parkında birbiriyle kavga eden on bir yaşlarında iki çocuk… patlamış dudaklar, kırık dişler… “Kurban”ın ebeveynleri “kuvvetlinin” ebeveynleri tarafından olayı çözümlemek için evlerine davet edilir. İçten başlayan sohbet gitgide bıçak sırtı bir hal alacak dört ebeveynin kendilerine ve hayata dair inkarlarına ve garip önyargılarına sahne olacaktır. Bu insani vahşetten hiç biri kaçamayacaktır. 
Carnage Oscar Ödüllü Kate Winslet (Mildred Pierce, The Reader) ve yine Oscar Ödüllü Christoph Waltz’ı (Water for Elephants, Inglourious Basterds) karı koca olarak beyaz perdeye taşıyor. Karşılarında ise bir diğer Oscar Ödüllü oyuncu Jodie Foster (Panic Room, The Silence of the Lambs) ve John C. Reilly (We Need to Talk About Kevin, Magnolia) var. 
Ülkemizde geçtiğimiz yıl Devlet Tiyatroları tarafından sahneye aktarılan ve kapalı gişe oynayan Yasmina Reza’nın “The God Of Carnage-Vahşet Tanrısı ” adlı hikayesinin sinemaya aktarılması esnasında yazar Reza ve yönetmen Roman Polanski bir araya gelmişler. Filmin yapımlcılığını Said Ben Said (The Witnesses, Love Crime) SBS Productions üstlenmiş. 
Carnage bir Fransız - Alman - Polonya ortak yapımı olarak SBS Productions, Constantin Film Produktion ve SPI Poland tarafından beyazperdeye taşınmış. Filmin Görüntü Yönetmenliğinde Pawel Edelman (The Ghost Writer, The Pianist); Yapım Tasarımında Oscar Ödüllü Dean Tavoularis (The Godfather, Apocalypse Now); Kostüm Tasarımında Oscar Ödüllü Milena Canonero ( Marie Antoinette, Barry Lyndon,Chariots of Fire); Makyaj Tasarımı ve Uygulamasında scar Ödüllü sanatçı Didier Lavergne (La Vie en Rose,The Ghost Writer,) ve Kurgu’da Hervé de Luze (The Ghost Writer, The Pianist) görev almışlar.
Eleştirmenler ve seyirciler tarafından 2006 yılından bu yana dünyanın neresinde sahnelenirse sahnelensin ayakta alkışlanan bu muhteşem oyun bir çok kez Olivier ve Tony Ödüllerine layık görülmüştür.

Yönetmen Roman Polanski oyunu izlediğinde bu eserin beyazperdede ne kadar muhteşem olabileceğini düşünmüş. 
Oyun her ne kadar Avrupa’da geçen bir hikaye olsa da senaryoya dönüştürülürken Polanski ve Reza Brooklyn’de geçen bir hikayeye çevrilmesi gerektiğini düşünmüş. 
Yönetmen oyunun gerçek zamanlı akışını sinema versiyonunda birebir kullanmayı yeğlediğini çünkü bugüne dek sinemada bu tarz bir çalışma yapılmadığını da ekliyor. Oyundaki 90 dakikalık nefessiz yolculuk sinemada bu dört muhteşem oyuncuyla harika bir maceraya dönüşecektir. 
Tek mekanda geçen ve dördü de oyunculuk konusunda en büyük ödüllerle taçlandırılmış kadrosuyla filmin çekiminin en önemli özelliği başından sonuna dek tüm oyuncuların her çekimde sette olmasıydı. Bu durum Yönetmen Polanski’nin ustalığını ortaya koymasına sebep olmuş. “ Böyle bir film çekebilmeniz için bir arada yaşayabilecek çok yetenekli ve sabırlı dört oyuncuya ihtiyacınız olduğu bir gerçek” diyor Polanski. “Dört karakter de faklı tarzlarda ve tretmanları oynaması gereken farklı karakterlerde oyuncular olmalıydı. Ben bu dört muhteşem oyuncuyu muhteşem bir harmoni içinde çalışmaları sayesinde harika bir uyum sağladım. Bu her yapımda başınıza gelmez.”

OYUNCULAR
KATE WINSLET - Nancy Cowan

The Reader, Revolutionary Road, Titanic, Contagion, Mildred Pierce, Heavenly Creatures, Sense and Sensibility, Jude, Hamlet, Hideous Kinky, Holy Smoke, Quills, Iris, Enigma, The Life of David Gale, Eternal Sunshine of the Spotless Mind, Finding Neverland, All the King’s Men, The Holiday, Little Children. 
JODIE FOSTER - Penelope Longstreet

Oyuncu Foster: The Accused, The Silence of the Lambs, Napoleon and Samantha, Alice Doesn’t Live Here Anymore (1975), Taxi Driver (1976), Bugsy Malone, Echoes of Summer, Little Girl Who Lives Down the Lane, Nim’s Island, The Brave One, Inside Man, Flightplan, A Very Long Engagement, Panic Room, Anna and the King, Contact, Nell, Maverick, Sommersby, Shadows and Fog, Siesta, Stealing Home, Five Corners, Tom Sawyer, Freaky Friday, Foxes, The Hotel New Hampshire,The Blood of Others, Elysium.

Yönetmen Foster: Little Man Tate, Home for the Holidays, The Beaver. 
Yapımcı Foster: Nell (1994), Home for the Holidays (1995) , The Baby Dance (1998), Waking the Dead, Hate(1996),The Dangerous Lives of Altar Boys (2001).

CHRISTOPH WALTZ - Alan Cowan

 Inglorious Basterds, Django Unchained, The Three Musketeers, Water For Elephants, The Green Hornet, Gun-shy, Lapislazuli, Dorian, She, Falling Rocks, Ordinary Decent Criminal, Our God's Brother, The Beast, Berlin Blues, Angst. 
JOHN C. REILLY - Michael Longstreet 

Chicago, Gangs of New York, The Hours, Walk Hard: The Dewey Cox Story, Terri Cedar Rapids, Cyrus, Step Brothers, Casualties of War, Days of Thunder, Shadows and Fog, We’re No Angels, What’s Eating Gilbert Grape, Hoffa, Georgia, Dolores Claiborne, The River Wild, Hard Eight, Boogie Nights, Magnolia, Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby, A Prairie Home Companion, Dark Water, The Aviator, Criminal, The Perfect Storm, For Love of the Game, Never Been Kissed, Anger Management, State of Grace, The Thin Red Line, True West, A Streetcar Named Desire, Othello, A Streetcar Named Desire, The Grapes of Wrath, Exit the King, We Need to Talk About Kevin, Tim and Eric's Billion Dollar Movie Wreck it Ralph. 
YAPIMCILAR
ROMAN POLANSKI / Yönetmen / Senarist /Yapım Ortağı
 Rower (The Bicycle, 1955), Usmiech zedbiczny (Toothy Smile), Dwaj ludzie z szaf (Two Men and a Wardrobe, 1958), Lampa (1959), Gdy spadaja anioly (When Angels Fall, 1959), Zezowate szczescie (Bad Luck, 1960), Le Gros et le Maigre (The Fat and the Lean), (Mammals, 1962), Noz w Wodzie (Knife in the Water, 1962), La Riviere de Diamants, Les Plus belles Escroqueries du Monde (The Most Beautiful Swindlers in the World, 1964), Cul-de-sac (1966), The Fearless Vampire Killers(1967), Pardon Me, But Your Teeth Are in My Neck, Rosemary’s Baby, Day of the Dolphin, Macbeth(1971), Che? (What?, 1972), Chinatown, (1974), The Tenant (1975), Tess of the d’Urbervilles, Tess (1979), Pirates, Frantic (1988), Bitter Moon (1992), Death and the Maiden (1994), The Ninth Gate (1999), The Pianist (2002), Oliver Twist (2005), The Ghost Writer (2009)

YASMINA REZA / Senarist
Paris’te yerleşik bir oyun yazarı olan Yasmina Reza ödüllü ve uluslararası çapta tanınmış oyunlarıyla tiyatro severlerin tanıdığı bir isimdir. Oyunları arasında Conversations After a Burial, The Passage of Winter, Art, The Unexpected Man, Life x 3, ve A Spanish Play sayılabilir. Dünya çapında Kabul görmüş ve 35 dile çevrilmişlerdir. 
Le Dieu du Carnage (God of Carnage), ilk olarak 2006 yılında Zürih’te sahnelenmiş ardından yazar iki kez Tony Ödülü kazanmıştır. 
Kitapları; Hammerklavier, Une Desolation, Adam Haberberg, Dans la Luge d'Arthur Schopenhauer, Nulle Part ve L'Aube le Soir ou la Nuit’dır. Son oyunu How you Talk the Game bu yıl yayınlandı. Le Pique-Nique de Lulu Kreutz adlı oyunu da yönetmen Didier Martiny tarafından sinemaya uyarlandı. 
SAID BEN SAID / Yapımcı
 Ruby & Quentin by Francis Veber (2002), Lucky Luke and the Daltons (2003), The Witnesses (2006), Inju: The Beast in the Shadow (2007), The Great Alibi (2008), The Girl on the Train by (2009), Chicas (2009), Lucky Luke (2009), Love Crime (2010) ve Impardonnables (2010).
HERVE DE LUZE / Kurgu
Tess, Pirates, Bitter Moon, Death and the Maiden, The Ninth Gate, The Pianist, Oliver Twist and The Ghost Writer, Jean de Florette, Manon des sources (yön. Claude Berri), City of Joy (yön. Roland Joffe), On Connait la Chanson (yön. Alain Resnais).
PAWEL EDELMAN / Görüntü Yönetmeni
The Pianist, Oliver Twist, The Ghost Writer, Zemsta (“The Revenge”), Ray.

DEAN TAVOULARIS / Yapım Tasarımı
Bonnie and Clyde, Little Big Man, The Godfather, The Godfather: Part II, Apocalypse Now, Rumblefish, The Outsiders, Tucker: The Man and His Dream, Peggy Sue got Married, One from the Heart, The Godfather: Part III, Zabrisksi Point, Hammett, Bulworth, The Ninth Gate. 

MILENA CANONERO /Kostüm Tasarımı
A Clockwork Orange, Chariots of Fire, Titus, The Affair of the Necklace, Dick Tracey, Tucker: The Man and his Dream, Out of Africa, The Shining, Midnight Express, The Godfather: Part III, The Life Acquatic with Steve Zizzou, The Darjeeling Limited, Death and the Maiden.
