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Tanrı, Aile, İntikam
“Adaletin Eli”
15 Mart’ta Vizyonda!
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Yönetmenliğini Eshom Nelms ve Ian Nelms kardeşlerin yaptığı ve başrollerinde Orlando Bloom, Andie MacDowell ve Garrett Dillahunt gibi usta oyuncuların yer aldığı aksiyon gerilim filmi Red Right Hand’in (Adaletin Eli) yeni fragmanı ve posteri yayınladı.   

28.02.2024
Tüm zamanların en büyük film serilerinden olan “Karayip Korsanları” ve Oscar ödüllü “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesi gibi filmlerde rol alan ünlü oyuncu Orlando Bloom’un başrolünde yer aldığı aksiyon gerilim filmi “Adaletin Eli” çok yakında seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor.

Bir Appalaş kasabası olan Odim County'de, yakın zamanda yetim kalan yeğeni Savannah'ya bakarak dürüst ve sakin bir hayat yaşamaya çalışan Cash’in kasabayı yöneten sadist kadın gangster Big Cat’in (Büyük Kedi) yeniden kendisi için çalışmaya zorlamasıyla başlayan mücadelesini konu alıyor. Kasabayı ve geriye kalan tek ailesini korumak için her şeyi yapabileceğini, hatta öldürmeyi bile göze alabileceğini öğrenen Cash için yolculuk gitgide zorlaşır, iyi ve kötü arasındaki çizgiler bulanıklaşır ve genç adam bir kâbusun içine çekilir. "Adaletin Eli", üzerinizde unutulmaz bir iz bırakan türde karakterlere sahip bir yapım.

Adaletin Eli filminde Orlando Bloom’a sinema ve televizyona yayılmış çok sayıda çalışmasıyla tanınan ünlü oyuncu Andie MacDowell eşlik ediyor. Filmin kadrosunda yer alan diğer oyuncular ise Garrett Dillahunt, Scott Haze, Chapel Oaks, Brian Geraghty, Mo McRae. 

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “Adaletin Eli”, 15 Mart’ta vizyonda olacak.

Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=bYQJU6FH-yk&t=1s

Filmin Künyesi:
Yönetmenler: Eshom Nelms ve Ian Nelms
Yazar: Jonathan Easley
Yapım: Jason Tamasco (Yapımcılar Loncası üyesi), Zak Kristofek (Yapımcılar Loncası üyesi)
Yapımcılar: Basil Iwanyk, Erica Lee, Mike Gabrawy (Yapımcılar Loncası üyesi)
Oyuncular: Orlando Bloom, Andie MacDowell, Garrett Dillahunt, Scott Haze, Chapel Oaks, Brian Geraghty, Mo McRae


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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