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Bu filmi yapma fikri nereden doğdu? 
On yıldır, Tardi’nin çizgi romanının yayın haklarını satın almaya çalışıyorduk. Luc, Adèle Blanc-Sec karakterine hayrandı; çünkü kesinlikle sıra dışı bir karakter. En sonunda, hakları, başka bir tanınmış yönetmen tarafından satın alındı ama proje başarılı olamadı. Hakları satın alma fırsatının yeniden ortaya çıktığını öğrendiğimizde hiç düşünmeden gidip anlaşmak için masaya oturduk.  

Neden böyle bir konuyu uyarladınız? 
Tardi’nin çizgi romanlarına hayranlık duyan bir yönetmenle çalışmanın yanı sıra, bizim için geçerli olan bir dizi sebep daha vardı. Hepsinden önce, Adèle Blanc-Sec karakteri, gerçekten özel biri. Tıpkı bugün, 21. y.y. da aramızda yaşayan bir kahraman gibi. Bağımsız bir kadın, özgür ruhlu, erkek gibi davranıyor ve tam olarak neyle uğraştığını bilemiyoruz. Gazeteci mi? Yoksa bir dedektif mi? 

Aynı zamanda 21. y.y. iki dünya savaşının ardından gelen umursamazlık dalgasından fazlasıyla hırpalanmış durumdaki dünya için büyülü bir dönem. 

Sonra, mekân dikkat çekici; Paris, bir simge, sihirli ve gizemli bir kent. 

Sonuçta kahramanımız, çılgın bilim adamlarıyla, Fransa Başkanıyla, mumyalarla, hatta bir defasında Paris semalarında paniğe yol açan uçan sürüngenlerle karşılaştığı sıra dışı maceralara girişiyor. Pek çok olasılık var.  

Bir çizgi roman uyarlaması yaparken nasıl bir yaklaşım belirlediniz? 

Bence ilk olarak öykünün aslına ve yine yazma sürecinde, çizgi romandaki bakış açısına sadık kalmak çok önemli.  Yani iskelet yapıyı kurduktan ve çizgi romandaki hangi esasları korumak istediğimizi belirledikten sonra, oturup 100 dakikalık bir film yazmamız olası. Bunu yaptıktan sonra, film hakkında düşünmek daha kolay.  Adèle’de özellikle çizgi roman karakterlerinin ihtişamlı görünümleriyle muazzam sahne ve mekânlarını doğru yansıtabilmek için özen gösterdik. 

İlk kez bir Luc Besson filmine imza atıyorsunuz. Bu yapımda nasıl bir çalışma yürüttünüz?

Luc Besson yönetmenliğindeki bir filmin yapımını ilk kez üstlenmekteyiz ve bu kesinlikle inanılmaz bir deneyim. Sahip olduğu ayrıcalıklı sanatsal yaklaşımının yanı sıra, daha önce yapmış olduğu filmlerden edindiği çok fazla deneyime de sahip. Çok yerinde hesaplar yapan, görüşü kuvvetli; tam olarak ne elde etmek ve nereye ulaşmak istediğini kesin olarak hedefliyor. Biz sadece gerekenleri tedarik ederek hedefine ulaşmasını kolaylaştırmak için orada bulunuyoruz. 

Luc Besson’ı yapımcı masasında, yönetmen koyluğunda, kamera arkasında ve hatta oyuncular arasında dahi görebiliyoruz...  Acaba Fransız sinemasından ayrıldığı nokta bu mu? 

Luc’un çalışma biçimi emirler vermekten ibaret değildir. Kendisine has bir tarza, hem de oldukça kişisel bir öyküleme biçimine sahip olan ender yönetmenlerden biri. İster gizemli  bir öykü olsun, örneğin Angel-A, ya da Joan of Arc gibi tarihi bir öykü olsun, onun filmlerinde hareket, estetik, kamera kullanımındaki özel teknik ve oyuncuları yönetmekteki kendine has tarzı kendini mutlaka belli ediyor. 

Laure de Clermont-Tonnerre, Luc Besson’ı “batmaz geminin kaptanı” olarak tanımlıyor. Bu fikre katılıyor musunuz?

Luc, bir gemi kaptanı giibi her şeyin kontrolünü ele alıyor, ileri doğru harekete geçiyor ve her ne olursa olsun yanındakilerin de ileri doğru devam etmesini sağlıyor.  

‘Batmayacak gemi’ye gelince, bundan emin değilim. Hiç kimsenin batmayacak olduğunu söyleyemeyiz, ama söz konusu olan Luc olunca, o dayanıklı çünkü işleri yürütmeyi başarıyor. 

Yazım süreci nasıldı? 
Luc, Tardi’nin özgün esprisini değiştirmekten endişe duyuyordu;  bunun için kendisiyle pek çok kez bir araya geldi.  Ekranda onun ne görmek istediğini ve çizgi romandaki neyin gerçekten de sinematografik olduğunu görmek istiyordu.  Bunun yanında Luc belki de kendi yarattığı Adèle’i Tardi’nin çizgi romanındaki kadın kahramana göre biraz daha hassas bir karakter olarak kurguladı. Adèle'in kız kardeşi Agathe rolünü geliştirme nedeni de belki buydu. Senaryonun yazımı uzun sürmedi. Üstelik zaten bu proje Luc’un aklını zaten 10 yıldır meşgul ediyordu!

Tardi senaryoyu henüz taslak halindeyken beğendi. Bu bizim için önemliydi çünkü ne de olsa Adèle onun bebeği.  

Tardi’yi film yapımı sürecine nasıl dâhil ettiniz? 
Yapım öncesi süreçte, yapım tasarımcısı Hugues Tissandier ve kostüm tasarımcısı Olivier Bériot, arşivlerinden yararlanarak onun dünyasına bir parça daha yaklaşmak üzere gidip Tardi’ye danıştılar.  Daha sonra Tardi’yi, setteki güzelliği, muhteşem kostümleri ve ekibi iş başında görmesi için sete davet ettik.  Seti şöyle bir dolaşıp etrafa göz attıktan sonra-orası Adèle'in dairesiydi- eserinin yaşama geçtiğini kendi gözleriyle görmüş oldu. Hem eğlenceli hem de hareketliydi. 

Gişe rekortmeni olacak bir yapımı gerçekleştirdiniz. Nasıl bir yol izlediniz?

Bunu rekortmen filminden çok bir dönem filmi olarak tanımlamak isterdim. Bu da yapım ve maliyet anlamında çok büyük yükümlülük altına girmek anlamına geliyor. Bir taraftan bize gerekenleri sağlayacak kaynakları sağlama alırken bir yandan harcamaları denetim altında tutmamız gerekiyordu. 

Bize mekânlardan söz eder misiniz?

Bir dizi dış mekân çekimi gerçekleştirdik. Paris’teki mekânlar büyülü yerlerdi: Louvre’da gece, tek seyirciniz Mona Lİsa,  geceleyin trafiğe kapalıyken Concorde Meydanı’nda (Place de la Concorde), Ulusal tarih Müzesi’nde (The Museum of Natural History) etrafınız tarih öncesi sürüngenler ve mamut iskeletleriyle çevrili ya da zürafalar ve su aygırlarıyla yan yana Vincennes Hayvanat Bahçesi’nde ya da Palais Royal ve Eiffel Kulesi gibi efsanevi mekânlarda bulunuyorsunuz. Ayrıca birkaç günlük Mısır çekimimiz oldu. Tamamen gerçek dışı mekânlardı, örneğin biri Nubia dönemine ait bir arkeolojik sit alanıydı. 

Bu bağlamda film, elbette yüksek bütçeli bir film oldu; kendimizi sınırlamadık, çünkü filme fazladan boyut kazandırabilecek ve bizi dönemin atmosferine götürebilecek hiçbir olasılığı kaçırmak istemedik. 

Film, öyküsü Fransa’da geçen bir Fransız çizgi romanından uyarlandı. Sizce uluslar arası izleyiciye ulaşmayı başarabilecek mi? 

Artık o bir çizgi roman değil. Artık ortada Adèle Blanc-Sec’in Olağanüstü Maceraları var. Yani 1912 yılında Paris’te ve Mısır’da geçen, başrolde yetenekli genç aktris Louise Bourgoin ve yine ender bulunacak değerli bir oyuncu kadrosu ile bir Luc Besson filmi. Bence film uluslar arası bir potansiyele sahip çünkü bununla kesinlikle tipik Fransız filmi kalıplarının dışına çıkmış bulunuyoruz. 
Adèle Blanc-Sec rolü için Louise Bourgoin’ı nasıl seçtiğinizi anlatır mısınız? 
Luc genç bir aktrisi seçip karakteri onun üzerine biçimlendirmeyi tercih etmişti. Louise’i seçmek şimdi bakıldığında doğru bir seçim gibi görünebilir ama başta hiç kolay olmadı. Önce başka belli başlı ünlü Fransız aktrisleri düşünmüştük. Ama bize Adèle Blanc-Sec rolünün hakkını verecek çok güçlü, bağımsız bir karakter gerekiyordu. Çizgi roman severlere hitap edebilmeli, sadece afişte parlayan bir ad olmamalıydı. Özellikle ünlü olmayan bir ad olmasında ısrar ettim, Adèle rolünü oynayacak bir yıldız değil de bu rolle beraber kendisi Adèle Blanc-Sec karakterine bürünecek biri olmalıydı. Louise Bourgoin kesinlikle son derece yetenekli bir aktris; kişiliği de tıpkı kadın kahramanımız gibi. Fizik yapısına gelecek olursak, oyuncumuzun çok ince yapıda olmaması gerekiyordu. Dönemin kostümlerini taşıyabilecek vücut kıvrımlarına sahip olması gerekiyordu. Bir de hikayeye uygun olarak korkusuzca atlayıp zıplayabilmeliydi. Louise harikuladeydi. Sette, tüm dikkatini veren, nazik ve hoş sohbet bir tavrı vardı. Rüya gibi biri!
Kendisine eşlik eden oldukça kaliteli bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor... 

Dieuleveult rolündeki Mathieu Amalric kesinlikle harikaydı. Gilles Lellouche de Caponi rolünde müthişti. Justin de Saint Hubert, uçan sürüngen avcısı Jean-Paul Rouve rolünde, çok komikti. Jacky Nercessian, Profesör Esperandieu rolünde tuhaf hareketleriyle ender bir performans sergiliyor. Profesör Menard rolündeki Philippe Nahon’a, Choupard’ı canlandıran, Comédie Française’nin yıldızlarından Serge Bagdassarian’a ve Başkan Fallières rolündeki Gérard Chaillou’ya şapka çıkarmak gerekir. Filmde aynı zamanda gelecek vaat eden genç oyuncular da yer alıyor; özellikle Adèle’e umutsuzca aşık olan Zborowsky rolünde sergilediği incelikli performansla Nicolas Giraud ve Adèle'in kız kardeşi Agathe rolündeki Laure de Clermont. Gelecekte onların adını daha çok duyuyor olacaksınız. 

Tüm aktörler filme her şeyleriyle kendilerini verdiler, bunu ekranda siz de göreceksiniz. Aktörlerin Luc ile doğru iletişimi kurabilmesi için çekim öncesi hazırlık ve çekim sürecini uzun tuttuk. Ayrıca kostüm, saç ve makyaj ile sağlanan gerçek üstü etkinin yanı sıra ekiple oyuncular arasında gelişen samimi işbirliğinin de etkisi bu filmi meydana getirmiştir. Herkes aynı yöne doğru hareket ediyordu ve bu sözünü ettiğimiz, ender görülen ve altı çizilmesi gereken özel bir durumdur.  

Gelecekte, Adèle’nin başka maceralarını da görebilecek miyiz? 

Bu film, iki albümün uyarlaması. ‘Adèle et la Bête’ ve ‘Momies en folie’. Tardi toplam dokuz Adèle albumü yapmıştı, yani bundan başka uyarlamalar da yapılabilir. 

Şimdi, başka uyarlamalar da gelecek mi? Umarım öyle olur. Bunun anlamı, halkın filmin devamını görmek istediğidir! 
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