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YER ALTI DİYARI, Dünya’nın bir parçası diyor senarist Linda Woolverton. “Ancak dünyamızın oldukça altında bir yerlerde. Oraya gitmenin tek yolu bir tavşan deliğinden geçmek.” Alis’in çocukken gittiği fantastik yerle aynı fakat “Yer Altı Diyarı”nı yanlış duymuş ve “Harikalar Diyarı” dendiğini sanmış. Artık 19 yaşında olan Alis, tavşan deliğine geri döner ve Yer Altı Diyarı’ndaki ilk macerasına ait hiçbir şey hatırlamamasına rağmen, orada yaşayanlarla tekrar bir araya gelir; palavracı fındık faresi, uçuk Çılgın Şapkacı, sırıtkan Cheshire Kedisi,  Absolem adında bir Tırtıl, güzel Beyaz Kraliçe ve onun hain ablası Kırmızı Kraliçe. “Zaman geçmiştir,” diyor Woolverton. “Kırmızı Kraliçe tüm ülkeye hükmetmektedir. Ülke onun hükmü altındadır. Ve Yer Altı Diyarı halkının Alis’e ihtiyacı vardır.” Kötü kalpli Kırmızı Kraliçe tahta geçtiğinden beri Yer Altı Diyarı zor günler geçirmektedir. Yine de gerçekten harika bir yerdir, bu da ülkenin görkemli günlerine dönmesi için adının Harikalar Diyarı olduğunu sana kızın yardıma çağrılmasını açıklamaktadır. Ancak, diyor Woolverton, “Yer Altı Diyarı hep Yer Altı Diyarı olmuştur, Başlangıçtan beri, tahtta kimin olduğunun önemi yoktur. Sonuna kadar Yer Altı Diyarı olarak kalacaktır.”

ALİS (Mia Wasikowska) geleceğini tasarlayan 19 yaşında bir kadındır. Özgür bir ruh olarak, Viktorya dönemi aristokratik Londra’sının eski kafalı kadınlarının görüşleriyle kendini kapana kısılmış hissetmektedir. Alice Kingsleigh başkalarının beklentileriyle kendi hayalleri arasında nasıl bir denge kuracağını bilmemektedir. Çok sevdiği babasının ölümünün ardından, annesi ve kız kardeşiyle birlikte bir bahçe partisine katılır. Kendisinin haberi yoktur ama aslında bu onun nişan partisi olarak düzenlenmiştir. Kendini beğenmiş ve kalın kafalı Hamish Ascot ona evlenme teklif ettiği sırada, Alis hızla kaçan yelekli ve cep saati olan bir Beyaz Tavşan fark eder. Aceleyle tüylü arkadaşının peşinden gider, tavşan deliğinden içeri yuvarlanıp Yer Altı Diyarı’na gider. İlk kez küçük bir kızken gittiği (ve adına Harikalar Diyarı dediği) bir yerdir burası, ancak ne orayı ne de orada yaşayanları hatırlamamaktadır. Buna rağmen Alis çocukluk arkadaşları Tırtıl Absolem, Cheshire Kedisi, Tweedledee ve Tweedledum ve tabii ki Çılgın Şapkacı’yla tekrar bir araya gelir ve gerçek kaderini arar. “Başlangıçta, Alis kendini tuhaf hisseder ve rahatsız olur.” Diyor Wasikowska. “Yer Altı Diyarı’nda yaşadığı deneyim kendiyle tekrar bağ kurmak ve ne istediğini bulmak için gereken ve kendinde var olan güçle ilgilidir.”  

ÇILGIN ŞAPKACI (Johnny Depp) kalbini gömlek kolunda taşımakla kalmaz, hiç değişmeyen aksiliği yüzüne ve kıyafetine birebir yansır. Muhtemelen tek gerçek arkadaşının, Alis’in dönüşünü dört gözle beklemektedir, ondan başka kimseye güvenmemektedir. Korkusuzdur, onu korumak için kendini riske atmaktan çekinmez. Bir zamanlar Beyaz Kraliçe’nin gururlu şapkacısıyken, şapka yapımının talihsiz bir yan etkisi olarak Şapkacı cıvadan zehirlenmiş ve tamamen iyileşmemiştir. 
IRACEBETH, KIRMIZI KRALİÇE (Helena Bonham Carter) Yer Altı Diyarı’nın zalim kraliçesidir. Kocaman kafasıyla, kızgın hali ve insanların kafalarının kesilmesi için bağırma arzusuyla halkını korkuyla yönetmektedir. “Duygusal problemleri var.” diyor Bonham Carter. “Sakinleşmesinin hiçbir yolu yoktur. İki yaşındaymış gibi bağırıp tepinir.” Kız kardeşi Beyaz Kraliçe’nin bir zamanlar tahtta ve taçta gözü vardı, ablası elinden aldı.

MIRANA, BEYAZ KRALİÇE (Anne Hathaway) Kırmızı Kraliçe’nin küçük kız kardeşidir ve her ne kadar tatlı ve kibar görünse de görünüşünün altında karakterinde karanlık yönler vardır. “Kırmızı Kraliçe’yle aynı genlere sahip.” diyor Hathaway. “Karanlık yönünü gerçekten seviyor fakat fazla ileriye gitmeye korkuyor. Kendini kontrol edememekten korkmadan orada yaşıyor.” Alis Yer Altı Diyarı’na döndüğünde, Beyaz Kraliçe onu kanatları altına alır, ona koruma önerir, ancak yine de güdüleri tamamen iyi değildir.

TWEEDLEDEE ve TWEEDLEDUM (Matt Lucas) birbirleriyle sürekli ters düşen tombul ikiz kardeşlerdir ve aralarındaki sohbet kendilerinden başka kimseye mantıklı gelmemektedir. Alis Yer Altı Diyarı’na geldiğinde, rehberlik etmeleri için Tweedle’ları arar. Masum ve çocuksu, sevimli ve tatlı, iyi niyetliler fakat tuhaf ritimlerle ve bulmaca gibi konuşmaya başladıklarından beri fazla yardımları dokunmamaktadır. “Onları elleri bal kavanozundaki yaramaz Viktorya dönemi çocukları gibi hayal ediyorum.” diyor her ikisini de oynayan İngiliz komedyen ve oyuncu Lucas. “Bu yüzden de onları çocuk gibi canlandırdım ve bu benim için çok doğal oldu çünkü ben de koca bir çocuk sayılırım.”

ILOSOVIC STAYNE, KUPA VALESİ (Crispin Glover) Kırmızı Kraliçe’nin ordusunun başındadır. 2.30 m boyunda, yaralı yüzüyle ve sol gözündeki kalp şeklindeki yamasıyla, Stayne Kırmızı Kraliçe’nin her emrini yerine getiren kendini beğenmiş, düzenbaz bir karakterdir. Kraliçe’yi rahatlatan ve sakinleştirebilen tek kişidir. “Kırmızı Kraliçe’nin en önemli elemanıyım ben.” der Glover. “Kırmızı Kraliçe’nin insanların yaptıklarına fazlasıyla ani tepki göstermektedir, dolayısıyla benim karakterimin oldukça diplomatik olması gerekmektedir.” Karanlık yönü şato geçitlerinin gölgelerine karışır.

CHESSUR, CHESHIRE KEDİSİ (Seslendiren: Stephen Fry ) istediğinde görünür istediğinde görünmez olabilen şık çizgili kedidir. Çok sakindir, nefsine düşkündür ve alçaklığını gizleyen çekici bir sırıtışı vardır. Tulgey Wood’da kötü Bandersnatch’in saldırısına uğradıktan sonra Alis’in karşısına ilk çıkan onun gövdesinden ayrılmış kafası olmuştur. Kolundaki yaraları yalayarak temizlemeyi önerir ona. Alis bu öneriyi reddetse de, onun kendisini Şapkacı’nın Çay Partisi’ne götürmesine izin verir. Burada Şapkacı Kedi’yi Kırmızı Kraliçe’nin Yer Altı Diyarı’nın tahtına geçtiği gün onları bırakmakla suçlar. Yeteneklerini ve Şapkacı’nın şapkasını kullanarak, Chessur daha sonra kendini affettirmenin bir yolunu bulur. 

TMCTWISP, BEYAZ TAVŞAN (Seslendiren: Michael Sheen) her zaman geç kalır, her zaman acelesi vardır, hep bir yerlere koşturmaktadır. Alis’i bulmak ve Yer Altı Diyarı’na geri getirmekle görevlendirilir, böylece Alis kaderini tamamlayabilecektir. Alis’i tavşan deliğine çekebilmek için onun bahçe partisinde boy gösterir. “O sıcakkanlı bir karakter.” diyor Sheen. “Aynı zamanda Alis’e karşı çok katı tutumlu olabiliyor. Onda bir uçarılık var, gergin bir enerji. Hep bir yerlere gecikiyormuş gibi. Onun için zaman çok önemli ve iş başa düştüğünde çok cesur davranıyor.
THE BANDERSNATCH iğrenç, salyaları akan, kötü kokulu bir yaratık. İri, pis bir vücudu ve kuduz bir bulldog köpeğine benzer bir suratı var. Uzun pençeleriyle bir hamlesi, Alis’e Kızıl Kraliçe’nin hükümdarlığının ne kadar korkunç olduğunu hatırlatıyor.
MALLYMKUN, FARECİK (seslendiren Barbara Windsor) Yer Altı Diyarı’nda binici taytı giyen son derece cesur bir faredir. Beyaz Tavşan’ın doğru Alis’i bulduğuna inanmakta direnir. Gerçek Alis, Yer Altı Diyarı’nı gerçek ihtişamına döndürebilecek tek kişidir. Alis rüya gördüğü konusunda ısrar ettiğinde memnuniyetle onun topuğuna iğne batırır. Ancak bu zorlu ve dişli küçük fare, Alis’in Bandersnatch adında pençeli bir yaratık tarafından tehdit edildiği bir durumda çok işe yarar. Şapkacı’ya son derece bağlıdır ve onun yanında ölümüne durur.
MART TAVŞANI (seslendiren Paul Whitehouse) Tavşan Evi’nde, Çılgın Şapkacı’nın çay partilerine ev sahipliği yapar. Paranoyak, gergin ve hafif çatlak olan Mart Tavşanı sürekli pati ve kulaklarıyla oynar. Ayrıca çaydanlıklara karşı büyük br düşkünlüğü vardır. Aşçılığa tutkundur ve Kırmızı Kraliçe’den kaçabilen az sayıda Yer Altı Diyarı sakinlerinden biridir.
İZ KÖPEĞİ BAYARD (seslendiren Timothy Spall) Kırmızı Kraliçe’nin güçlerinin isteksiz bir suç ortağıdır çünkü denilenleri yapmazsa, Kraliçe’nin elindeki eşi ve yavrularının zarar görmesinden korkmaktadır. Öte yandan Yer Altı Yeraltı direnişinin sadık üyelerindendir. Alis’in müttefiki ve rahat ulaşım aracı olur.
DODO (seslendiren Michael Gough) fantastik Yer Altı Diyarı’na giren Alis’in ilk gördüğü sakinlerden biridir. Yer Altı Diyarı’nın en yaşlı sakinlerinden olan Dodo gözlük takmakta ve baston kullanmaktadır. Hem sessiz hem de bilge olan Dodo, Alis’in gerçek kimliğini öğrenmek için onu daha da bilge olan Absolem’e götürmelerini önerir.

ABSOLEM, TIRTIL (seslendiren Alan Rickman) Yer Altı Diyarı’nda yaşanmış, yaşanan ve yaşanacak tüm önemli olayların resmedildiği eski bir belge olan Oraculum’un koruyucusu, her şeyi bilen kişidir. Alis, Beyaz Tavşan ve Tweedle’lar tarafından Absolem’e götürülür. Amaçları çocukken Yer Altı Diyarı’na gelen Alis’in, onlara yardım edecek Alis ile aynı kişi olduğunu kesinleştirmektir. Bu tombul mavi tırtılı, sisler içindeki bir mantar ormanındaki bir mantarın üzerinde bulurlar. Absolem, Alis’ten kendini daha iyi tanımasını ve “Sen kimsin?” sorusuna cevap bulmasını ister.
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