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Kısa Sinopsis
Almanya’da “Gastarbeiter” yani “misafir işçi” olarak 45 yıl çalışan Hüseyin Yılmaz, ailesine Türkiye’de bir ev satın aldığını ve tüm aile üyelerinin evi onarmak üzere kendisiyle Türkiye’ye dönmesini istediğini açıklar. Aile bu fikre sıcak bakmaz ve ateşli bir tartışma patlak verir. Ailenin torunu Canan’ın ailenin varlığından haberinin bile olmadığı İngiliz erkek arkadaşından hamile kaldığının ortaya çıkması tansiyonu iyice yükseltir. Canan, okuldaki ilk gününde ‘yabancı’ olduğu için diğer çocukların aşağıladığı ve hor gördüğü, altı yaşındaki kuzeni Cenk’i rahatlatmak için Alman olmadıkları halde nasıl ve neden Almanya’ya geldiklerine dair muhteşem hikayeyi anlatarak onu neşelendirmeye çalışır.
Birlikte küçük bir Türk ailesinin domuz eti yiyen, dev sarışınların yaşadığı bir memleketi keşfettiği, tasma takılmış, büyük sıçanların yürüyüşe çıkarıldığı, suya Coca-Cola denilen, insanların haç üstündeki ahşap bir figüre taptıkları, herkesin ‘Tarzanca’ konuştuğu, Almanya denilen, harika bir yerde zamanda geri dönerler.
Uzun Sinopsis
Okul, bütün çocuklar için öğrenim deneyimlerinin edinildiği bir dönemdir ve altı yaşındaki Cenk Yılmaz (Rafael Koussouris) için de durum aynı. Ne var ki, Cenk’in okulda yaşadığı şeyler olağan şeyler değil. Ne Alman, ne de Türk çocukları futbol takımlarında oynamak üzere Cenk’i seçince, Cenk bir şekilde ‘farklı’ olduğunu anlar. Alman bir kadının ve Türk bir babanın oğlu hayatında ilk defa kimlik sorunuyla yüzleşir. Gerçekte kim veya nedir? Alman mı, Türk mü?
Cenk’in kendinden büyük, 22 yaşındaki kuzeni Canan’ın baş etmesi gereken bambaşka derleri vardır: Canan hamildedir. Ve ailesinin Canan’ın İngiliz erkek arkadaşı David’den (Trystan Pütter) hiçbir haberi yoktur. Ailenin bir araya toplandığı bir zamanda, Canan Cenk’in okulda yaşadığı sorunlardan haberdar olur. Onun içini rahatlatmak amacıyla, Canan dedesi Hüseyin Yılmaz’ın (Vedat Erincin) 45 yıl önce Almanya’da misafir işçi olarak çalışmak için Türkiye’den ayrılış öyküsünü anlatır.
Cenk böylece dedesinin hayatının aşkı Fatma’yla (Lilay Huser) 1960’larda Anadolu’da nasıl tanıştığını öğrenir. Evlenmelerinden kısa bir süre sonra, çiftin üç çocuğu olur: Veli (Aykut Kayacık), Muhammed (Ercan Karacaylı), ve Leyla (Şiir Eroğlu). İnşaat işçisi yevmiyesiyle yıllarca kıt kanaat geçinen Hüseyin, Almanya’dan gelen işçi çağrısına ve daha yüksek bir maaş vaadine kulak verir. Bu uzak ülkeye 1.000.001’inci misafir işçi olarak gelir ve kısa süre sonra Almanya’da hep beraber yaşamak üzere ailesini de götürmek için geri döner.
Almanya’da yaklaşık 40 sene yaşayan Hüseyin ve Fatma Alman pasaportu için başvuruda bulunur. Ama sonra hiçbir aile üyesinin tahmin bile edemeyeceği bir şey olur: Büyükbaba Hüseyin Türkiye’de ev aldığı ve bütün ailenin eski memleketine dönmesini istediği haberiyle sevdiklerini şaşkınlığa uğratır. Fatma bile kocasının aldığı bu karara şaşırır. Başarısızlıkla sonuçlanan birkaç isyan teşebbüsünün ardından, bütün aile üyeleri teslim olur ve kaderlerine razı olurlar. Bu yola çıkılacaktır...
Bir sonraki tatil mevsiminde, bütün aile Türkiye’ye doğru yola koyulur. Hüseyin keyfi yerindedir ve Almanya’dan ayrılmadan önce Berlin’deki bir törene davet edilmekten de gurur duymaktadır. 1.000.001’inci misafir işçi olarak, Alman Başbakanının huzurunda bir konuşma yapmak üzere davet edilmiştir. Ancak, katılmamayı tercih eder.
Uzun yol boyunca, Canan ailenin hikâyesini anlatarak Cenk’in moralini yüksek tutar: Fatma ve çocukların tek kelime Almanca bilmeden yeni çevrelerine uyum sağlamalarını, ailenin büyük bir eve taşınmasını, garip Almanlara ve adetlerine (Fatma: “İşe tuvaleti temizlemekle başlayalım, bu Almanların kim bilir ne tür hastalıkları vardır!”) ne kadar şaşırdıklarını anlatır. Mesela, neden onların ‘başka’ tanrıları var? Salonlarında duvara asılı haça çakılı adam da kim? Canan’ın anlattığı hikâye, Cenk’in babası Ali’nin (Denis Moschitto) Almanya’da doğmasıyla başlar.
Türkiye’ye varmaları üzerine, Cenk her şeyi yeni ve heyecan verici bulur, Hüseyin’se yorgun ve bitkin ama mutlu görünmektedir. Mola verdikleri bir yerde, Hüseyin torunu Canan’ın hafif kilo aldığını fark eder. İkili arasındaki samimi konuşma esnasında, Hüseyin torununa hamile olduğunu lafı gevelemeden söyler. Bu tür şeyleri hissedebilen biridir, nihayetinde karısının dört çocuk dünyaya getirdiğini söyler. Canan şaşırmıştır ama inkâr etmenin bir anlamı olmadığını anlar. Hüseyin sadece başını sallar ve oldukça soğukkanlı ve anlayışlı karşılar, bu da Canan’ı rahatlatır.
Kiralık minibüste yollarına devam edip Hüseyin’in ev aldığı Erzincan’a yaklaşırken, Canan Cenk’e hikâyesinin son bölümünü anlatır: Hüseyin, Fatma ve çocukları yıllar önce Türkiye’yi ziyaret ettiklerinde, Türk dostlarından ve akrabalarından uzaklaştıklarını fark etmeleri üzerine şaşa kalmışlardır. Yeni vatanlarındaki rahat hayatlarına o kadar alışmışlardır ki, Hüseyin ve ailesi sonsuza dek Almanya’da kalmaya karar vermişlerdir. Geçmişe yapılan yolculuk eğlenceli hatıra ve olaylara değinir, minibüse hakim olan neşeli havaya daha çok neşe katar.
Hüseyin yapılan bir şakaya tepki vermeyince, aile ön yolcu koltuğunda sessiz sedasız canını teslim ettiğini fark edince korkuya kapılır. Yılmaz ailesi sessizliğe bürünür. Ama o akşam, ölümün şokuna rağmen, Hüseyin’in ölümü birbirine küs olan Muhammed ve Veli arasındaki gibi uzun süreli anlaşmazlıklarla aile üyelerinin yüzleşmesine vesile olur. Canan da cesaretini toplar ve David’le olan ilişkisinden annesine ve ninesine sonunda bahseder. “Hiç değilse Alman olsaydı!” diye tepki gösterdikleri halde, Fatma ve Leyla sonunda bu ilişkiyi onaylarlar.
Hüseyin kendi toprağına gömülür. Küçük Cenk sevgili dedesinin ölümüne kendi yöntemleriyle göğüs germeye çalışır. Babasıyla yaşam ve ölüm hakkında konuştuktan sonra, dedesinin sadece ‘buharlaştığı’ gibi iç rahatlatan bir sonuca ulaşır. Hüseyin’in aldığı evi görecek aileyi bir sürpriz beklemektedir. Bu arada, Muhammed asıl vatanının Türkiye olduğunu kabul eder.
Almanya’ya dönecek olursak, özgüveni bir hayli artan Cenk, Almanya Başbakanının 1.000.001’inci misafir işçi Hüseyin Yılmaz’ı onurlandırdığı törene dedesinin yerine katılır. Küçük Cenk büyük bir cesaretle kürsüye çıkar ve konuşmasına başlar...
Film Hakkında
Almanya, Hüseyin Yılmaz’ın ve ailesinin memleketleri Türkiye’den 1960’ların ortalarında ayrılarak, Almancada ‘Gastarbeiter’, Türkçede ‘misafir işçi’ olarak Almanya’nın ekonomik canlanmasına katkıda bulunmak amacıyla Almanya’ya taşınmasını konu alan, eğlenceli ve duydu dolu bir öykü. Samdereli kız kardeşlerin yazdığı bu samimi film, kısmen kız kardeşlerin kendi tecrübelerine dayanmaktadır, Doğu ile Batı arasında asılı kalan bir dünyayı resmederken kültürler ve nesilleri aşan, büyük bir aile hikâyesine değinmektedir. Yasemin Samdereli’nin daha önceki başarıları arasında 2002 yılında çektiği, çokkültürlü romantik komedi Alles Getürkt ve senaryosuna katkıda bulunduğu, ödüllü televizyon dizisi Turkish for Beginners bulunmaktadır. Nesrin Samdereli Turkish for Beginners dizisinin birçok bölümünün yanında Alles Getürkt (2002) filminin de senaryosunu yazdı. Almanya kız kardeşlerin ilk sinema filmi olma özelliğini taşıyor.
Fahri Yardım (Men in the City), Vedat Erincin (Evet, Ich Will), Turkish for Beginners dizisiyle adını duyuran Lilay Huser, Denis Moschitto (1½ Knights-In Search of the Ravishing Princess Herzelinde) ve Petra Schmidt-Schaller (Runaway Horse) gibi usta oyuncuların yanında, Samdereli kız kardeşler görüntü yönetmeni Ngo the Chau (Phantom Pain), set tasarımcısı Alexander Manasse (Koş Lola Koş), kostüm tasarımcısı Steffi Bruhn (Grave Decisions) ve besteci Gerd Baumann (Grave Decisions) gibi güçlü bir yapım ekibini de bir araya getirdi.
Oyuncular Hakkında
Fahri Yardım (Hüseyin, gençliği) 1980’de dünyaya gelen, Türk-Alman oyuncu, Hamburg Bühnenstüdio de darstellenden Künste’de eğitim aldı. Sahnedeki ilk oyunculuk deneyimlerini Berlin ve Hamburg’da edindi.
Eğitiminin ardından Antonia Bird’ün yönettiği The Hamburg Cell (2004), başrol oynadığı König Von Kreuzberg (2005) ve Thomas Kretschmann’la birlikte oynadığı Mogadishu (2008) gibi birçok televizyon filminde ve dizisinde rol aldı. Yönetmenliğini Anno Saul’un yaptığı, senaryosunu Fatih Akın’ın yazdığı Kebab Connection (2004), Anno Saul’un yönettiği Where is Fred (2006), Til Schweiger’in Rabbit with no Ears (2007), In Search of the Ravishing Princess Herzelinde (2008) filmleri, Özgür Yıldırım’ın Chiko (2008) filmi, Jan-Christoph Glaser ve Carsten Ludwig’in yönettiği 66/67-Fairplay is Over (2009) filmi, Maximilian Erlenwein’ın Schwerkraft (2009) filmi ile Simon Verhoeven’in Men in the City (2009) filmi oyuncunun rol aldığı uzun metraj sinema filmleri arasında yer almaktadır.
Petra Schmidt-Schaller (Gabi), oyuncu Andreas Schmidt-Schaller’in kızıdır ve 1980 yılında Doğu Berlin’de dünyaya gelmiştir. Leipzig’deki Hochschule für Theater und Musik “Felix-Mendelssohn-Bartholdy”de oyunculuk eğitimi almasının ardından, Deutsches Nationaltheater Weimar’da kadrolu oyuncu, Städtische Bühnen Osnabrück’te de misafir oyuncu olarak görev aldı.
Beyazperdedeki ilk işi, Ralf Huetter’in yönettiği, Christiane Paul’le birlikte oynadığı komedi filmi Reine Formsache oldu. 2006 yılında Markus Stein ve Milan Puzic’in yönettiği Balkan Traffic isimli sinema filminde oynadı. Martin Walser’in öyküsüne dayanan, Rainer Kaufmann’ın yönettiği Runaway Horse (2007) filmindeki rolüyle, Bavyera Film Ödülleri’nde En İyi Genç Kadın Oyuncu ödülüne layık görüldü. Schmidt-Schaller, Jo Baier’in Not All Were Murderers filminde, Brigitte Bertele’nin yönetmen koltuğundaki ilk filmi A Hero’s Welcome’da (2007), Emmy ödüllü mini dizi Wolfes of Berlin’de (2007), başka bir Rainer Kaufmann projesi olan Das Beste Kommt Erst Noch (2007) filminde ve Thomas Kretschmann’la birlikte oynadığı, The Sea Wolf’un televizyon uyarlamasında rol aldı.
2011 yılında da, Marcus H. Rosenmüller’in yeni filmi My Life in Orange’da, Peter Timm’in Löwenzahn filminde, Stephan Rick’in ilk filmi Unter Nachbarn’da ve Christine Hatmann’ın sinema filmi Das Dunkle Nest’te boy gösteriyor.
Vedat Erincin (Hüseyin), 1957 yılında İstanbul’da dünyaya geldi. Wuppertaler Wupper-Theater’ın kurucularından biri ve Cologne Arkadaş Tiyatrosu’nun eski müdürüydü. Uzun yıllardır kendini kültürler arası öyküleri konu edinen tiyatro eserlerine adamıştır.
1978 yılında Türkiye’den Almanya’ya göçerek, burada tekstil üzerine eğitim aldı. Aynı zamanda Türk derneklerinde büyük beğeni toplayan tiyatro oyunları sahneledi. 1986 yılında profesyonel oyuncu oldu ve özellikle Arkadaş Tiyatrosu’nda ve Wupper-Theater’da oyuncu, yönetmen ve yazar olarak çalışmaya başladı. Bununla birlikte, Sema Meray’ın 2008’de Cologne’s Freis Werkstatt Theater’da dünya prömiyeri yapan dramı Wegen der Ehre’nin oyuncu kadrosunda yer almıştır.
Sinan Akkuş’un yönettiği Evet, Ich Will (2007) komedisinde Kadir rolünü oynamış, Alles Atze (2005) ve Wilsberg (2010) isimli televizyon dizilerindeki misafir oyuncu olarak görev almıştır. Ben Verbong’un Takiye-In Gottes Namen (2010) filminde ve Burhan Qurbani’nin Shahada (2010) filminde de rol aldı. Şu anda Kavak Yelleri isimli televizyon dizisinde başrollerden birini canlandırmaktadır.
