Yapımcılarla Röportaj
Roxy Film’den Andreas Richter, Ursula Woerner ve Annie Brunner
Almanya filmini aslında yedi yıl önce çekmek istemiştiniz. Neden bu kadar uzun sürdü?
Ursula Woerner: O zaman projeyi başka ortaklarla hayata geçirmek istemiştik ama görüştüğümüz yayımcı bütçe kesintisi yüzünden son dakikada vazgeçince olmadı. Bu bize kötü bir darbe gibi indi ama bu esnada başka projeler geldiği için Almanya bir süreliğine arka plana itildi. Projeyi daha sonra tekrar masaya koyduğumuzda, bu sefer doğru ortakları (Tele München ve Concorde Filmverleih) bulduğumuz ikna olduk. Bu ortaklığın kurulması sayesinde, son derece yapıcı bir iş birliği anlayışı içinde, müşterek görüşlerimiz çerçevesinde filmi çekmemiz mümkün oldu.
Göçmenler hakkındaki bir filme mali kaynak bulmak güç oldu mu?
Andreas Richter: Konunun özü işin en zor kısmı değildi. Asıl mesele öykünün içindeki unsurlara yaklaşımdı: sıradışı dramaturji, büyük oyuncu kadrosu, yıldız oyuncuların olmamasıydı. Dahası, film bir romana dayanmıyordu, senaryo özgündü. Ama bu tür meselelere Grave Decisions filminde zaten alışmıştık.
Aradan geçen onca yıl içinde konu nasıl değişime uğradı?
Annie Brunner: Almanya bir aile hikayesi olarak kaldı hep ama ana karakterler yıllar geçtikçe değişti. İlk başta sadece 22 yaşındaki Canan ve dedesi Hüseyin vardı. Küçük çocuk Cenk karakteri ilk başta yoktu. Sonra Türkiye yolculuğunu ekledik öyküye, filmin güzelliğine katkıda bulunduğunu düşünüyoruz.
Almanya Roxy Film kültürüne ne kadar uyuyor?
Brunner: Çok satan bir roman uyarlaması, bir sürü yıldız oyuncu ve tanınmış bir yönetmen barındıran, alışılmış bir film yapmak yerine, konusu bizi büyüleyen bir öyküye kendimizi severek adadığımız kadar. Bu filmde konu kimlikti: Bir insan nereye aittir? Bir insanı insan yapan şeyler nelerdir? Roxy Film olarak bu kadar zahmetli bir projeye yürekten inanmayı ve halka ulaşması için çabalamayı çok önemli buluyoruz. Almanya, klasik bir sanat filmi değil, bol miktarda barındırdığı mizah ve duyguyla geniş izleyici kitlelerine ulaşmayı bilinçli bir şekilde arzulayan bir film.
Richter: Roxy Film kültürünün içinde önceki projelerde olumlu deneyimler yaşadığımız kişilerle çalışmaya devam etmek de vardır. Film için harikulade müzikler yapan Gerd Baumann yine ekipte yer alıyor. Ayrıca, kurgucu Andrea Mertens, kostüm tasarımcısı Steffi Bruhn ve sanat ekibinin başındaki Darius Ghanai, bu isimlerin hepsi her projeye büyük bir idealizmle yaklaşan ve yaptıkları işe her şeylerini veren yeteneklerdir. Hepsine büyük hayranlık duyuyoruz. Bizim için yeni ve son derece olumlu gelişmelerden biri, tekneyle iltica eden bir ailenin çocuğu olan ve dolayısıyla geçmişinde göçmenlik deneyimi bulunan, günümüz Almanya’sındaki en etkileyici görüntü yönetmenlerinden biri olan Ngo the Chau’yla birlikte çalışmak oldu. Bu projeyi hayata geçirmek için büyük çaba sarf eden ve bu uğurda neredeyse sağlığını tehlikeye atan set tasarımcısı Alexander Manasse’yi de unutmamak lazım. Bu kadar muhteşem bir ekiple çalışmak işi daha da eğlenceli kılıyor. Peşinde olduğumuz şey, kaliteyi simgeleyecek bir özgün üslup geliştirmek.
