Yasemin Samdereli (Yönetmen & Senarist)
Kendinizi Alman olarak tanımlayabileceğiniz özellikleriniz neler?
Sabahları müsli yemeyi sevmem ve yapı marketlere hayran olmam. En önemlisi de pastaya bayılmam! Alman pasta kültürü akıl almaz, enfes!
Kendinizi Türk olarak tanımlayabileceğiniz özellikleriniz neler?
Şüphesiz güneyli mizacım. Ve baklavaya karşı zaafım.
Yasemin Samdereli 1973 yılında Dortmund’da dünyaya geldi, orta öğretimini tamamlamasının ardından, Münih’teki Hochschule für Fernsehen und Film (HFF) okulunda eğitim aldı. Daha yirmi yaşında yardımcı yönetmen, senarist ve yönetmen olarak çalışıyordu. 1994 - 1998 yılları arasında Bavaria Film için çocuk eğitim projesi Das filmende Klassenzimmer’da serbest çalıştı. 1993 ila 2002 arasında, Jackie Chan’in aksiyon filmi Jackie Chan is Nobody’de (1997), Teddy Chan’ın Accidental Spy (2000) filminde, Stanley Tong’un Field of Dreams (2002) filminde ve başka birçok sinema ve reklâm filminde uluslararası prodüksiyonlarda deneyim kazandı.
İlk kısa filmi Schlüssellöcher’i 1994 yılında yazdı ve yönetti. Ardından Lieber Gott (1995), Lachnummern (1996), Max Ophüls Ödülü’ne aday gösterilen Kısmet (2001) ve Sextasy isimli kısa filmlerini çekti.
2002 yılında ilk televizyon filmi olan, çok-kültürlü romantik komedi Alles Getürkt’ü, 2007’de de Ich Chefe, Du Nix isimli komediyi çekti. Ödüllü televizyon dizisi Turkish for Beginners’ın senaristlerinden biri oldu. Bunun yanında, dizi halinde yayınlanan radyo oyunu Hui Buh’un çeşitli bölümlerinde senaryo geliştirme sürecinde görev aldı. Yasemin Samdereli, kız kardeşi Nesrin’in yönettiği kısa film Delicious’ta (2004) küçük bir rol için kameranın önüne geçti.
Almanya Yasemin Samdereli’nin ilk sinema filmidir.
Nesrin Samdereli (Senarist)
Kendinizi Alman olarak tanımlayabileceğiniz özellikleriniz neler?
Bunu söylerken biraz yüzüm kızarıyor ama küçüklüğümden beri bezelye çorbasına karşı büyük bir zaafım var! Kardeşim veya annem-babam bu zaafı hiçbir zaman gerçekten anlayamadı veya paylaşamadı ama reddedilmedim de. Bunun yanında son derece dakik, titiz ve disiplinliyimdir! Ne var ki, bu Prusyalı erdemlerimi bu tür şeylerde herhangi bir Alman’dan daha koyu bir Alman olan annemden alıyorum.
Kendinizi Türk olarak tanımlayabileceğiniz özellikleriniz neler?
Hiç gerek yokken bir şeyi veya olayı büyütmek veya abartmak konusunda kusursuz bir yetenek. Bu, insan ilişkilerinde kimi zaman sıkıntı verici olabiliyor ama işimde çok önemli bir avantaj! Bu özelliğimi, gerektiğinde, son derece ölçülü kullanmaya çalışıyorum ve bu konuda gitgide daha büyük başarı elde ediyorum!
Nesrin Samdereli, 1979 yılında Dortmund’da dünyaya geldi. Orta öğreniminin ardından Kinowelt’te yazar ve editör olarak çalışmaya başladı. Kız kardeşi Yasemin’le kendisinin veya kız kardeşinin yönettiği Kısmet (2001) ve Sextasy (2004) gibi birkaç kısa filmin senaryosunda birlikte çalıştılar.
Senaryosunu yazdığı ilk uzun metraj komedi filmi olan Alles Getürkt 2002 yılında Alman televizyonunda yayınlandı. Kız kardeşi Yasemin’le birlikte hayata geçirdikleri kısa film Kısmet 2002 yılında Max Ophüls Ödülü’ne aday gösterildi. Birçok ödül kazanan televizyon dizisi Turkish for Beginners’ın (2006) bir bölümünün senaryosunu da Samdereli kız kardeşler yazdı. Nesrin Delicious (2004) isimli kısa filmin de yönetmenliğini üstlendi.
Almanya, Nesrin Samdereli’nin ilk uzun metraj sinema filmi.
