SARAYBOSNA ve ALTIN PORTAKAL ÖDÜLLÜ 

“ANNEMİN ŞARKISI” BU CUMA VİZYONDA!
Erol Mintaş’ın ilk uzun metraj filmi Annemin Şarkısı (Klama Dayîka Min) bu Cuma günü (14 Kasım) Başka Sinema ile vizyona giriyor.
Dünya prömiyerini geçtiğimiz Ağustos ayında 20. Saraybosna Film Festivali’nin Uluslararası Yarışma bölümünde yapan film, usta yönetmen Bela Tarr’ın başkanlığını yaptığı jüri tarafından En İyi Film ödülüne layık görülürken Feyyaz Duman filmdeki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazanmıştı.
Türkiye galasını ise 51. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Ulusal Yarışma bölümünde yapan Annemin Şarkısı, festivalden En İyi İlk Film, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Müzik ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ödülleriyle dönmüştü.
Annemin Şarkısı festival yolculuğuna 18. Tallinn Black Nights Film Festivali, İspanya’da bu sene 52. Yapılan Gijon Uluslararası Film Festivali, 5. Uluslararası Malatya Film Festivali ve  Fransa’da gerçekleştirilen 36. Nantes 3 Continents Film Festivali ile devam edecek.
Zorunlu göçten sonra Tarlabaşı kentsel dönüşüm projesiyle beraber ikinci bir göçe zorlanan, hafızalarındaki şarkının peşine düşmüş bir anne ile oğlunun samimi hikayesinin anlatıldığı Annemin Şarkısı’nın çekimleri 2013 sonbaharında İstanbul ve Doğubeyazıt’ta gerçekleştirildi.
Filmin başrollerinde Feyyaz Duman,  Zübeyde Ronahi ve Nesrin Cavadzade yer alırken onlara Aziz Çapkurt, Ferit Kaya ve Cüneyt Yalaz eşlik ediyor. 

Türkiye-Fransa-Almanya ortak yapımı Annemin Şarkısı’nın görüntü yönetmenliğini George Chiper-Lillemark yaparken, filmin sanat yönetmenliğini İsmail Durmaz üstleniyor. Alexandru Radu’nun kurgusunu yaptığı filmin özgün müzikleri Başar Ünder’e ait. 
Fransa’da CNC Cinema du Monde fonu ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden destek alan Annemin Şarkısı, yapım aşamasındayken, İstanbul Film Festivali Köprüde Buluşmalar Atölyesi kapsamında 1000 Volt Post Prodüksiyonu Ödülü ve Başka Sinema Dağıtım Ödülü’nü de kazanmıştı. Film henüz senaryo aşamasındayken Notos Dergisi tarafından verilen Uzun Metraj Sinema Filmi Senaryo Ödülleri’nde 1.liğe layık görüldü.
Annemin Şarkısı’nın Fragmanını İndirmek için: http://vimeo.com/104635631
Annemin Şarkısı Resmi Facebook Sayfası: www.facebook.com/anneminsarkisifilm 

Annemin Şarkısı Resmi Twitter Hesabı: https://twitter.com/AnneminSarkisi 
Basın ve Halkla İlişkiler:
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ANNEMİN ŞARKISI
Yazan-Yöneten: Erol Mintaş
Oyuncular:
Feyyaz Duman (Ali)

Zübeyde Ronahi (Nigar)

Nesrin Cavadzade (Zeynep) 
Aziz Çapkurt (İlkokul Öğretmeni)
Cüneyt Yalaz (Okul Müdürü) 

Ferit Kaya (Komiser) 

Mehmet Ünal (Mustafa)

Sabiha Bozan (Sanem)

İncinur Daşdemir (Merve)

İbrahim Turgay (Pazarcı)

Enginay Gültekin (Doktor)

Rewşan Çeliker (Mizgin)

Yapımcılar: Aslı Erdem, Erol Mintaş
Ortak Yapımcılar: Guillaume de Seille, Mehmet Aktaş
Yapım Şirketleri: Mintaş Film, Arizona Productions, Mitosfilm
Görüntü Yönetmeni: George Chiper-Lillemark
Sanat Yönetmeni: İsmail Durmaz
Kurgu: Alexandru Radu
Müzik: Başar Ünder
Ses: Fatih Aydoğdu
Yürütücü Yapımcı: Kaan Kurbanoğlu

Yardımcı Yönetmen: Burak Müjdeci
Kostüm: Keziban Bozan
SİNOPSİS 

Ali, annesi Nigar’la beraber Tarlabaşı’nda yaşamaktadır. Doğu’da köylerinin boşaltılması üzerine göç ettikleri mahallede hayatları tekrar kesintiye uğramıştır. Şehirden uzak yüksek beton binaların arasına taşınmalarıyla beraber sorunlar başlar. Komşularının köye geri döndüğüne inanan Nigar, sabahları köyüne geri dönmek üzere evdeki eşyaları toparlar. Bazı günlerse, kendini İstanbul sokaklarına atar. Genç öğretmen Ali, gittikçe hastalanan annesini mutlu etmek için farklı yöntemlere başvurur: hediyeler alır, gittiği her yere onu da motoruyla götürür, rüyalarına giren şarkının peşine düşer. Aynı zamanda, Ali kız arkadaşı Zeynep’in hamile olduğunu öğrenir; fakat kendini baba olmaya hazır hissetmemektedir. Ali iki kadının arasında çaresiz kalmıştır.

YÖNETMEN BİYOGRAFİSİ

Erol Mintaş
Erol Mintaş 1983 yılında Kars’ta doğdu. Lisans eğitimini Marmara Üniversitesi Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Öğretmenliği tamamladıktan sonra 2006 yılında Marmara Üniversitesi Güzel Sanatlar Enstitüsü Sinema-TV tezli yüksek lisans programına girmeye hak kazandı. Bitirme tezini Tarkovsky sineması üzerine yaptı. Öğrenciliği sırasında birçok kısa filmde yönetmen asistanı ve görüntü yönetmeni olarak çalıştı. 2008 yılında ilk kısa filmi Butimar ile yurt içi ve yurt dışında birçok önemli festivale katıldı ve dört ödül kazandı. 2010 tarihli ikinci kısa filmi Berf, Antalya Altın Portakal Film Festivali en iyi film ödülü dahil olmak üzere yurt içinde yedi farklı ödül kazandı ve yurt dışında Montpellier FF gibi festivallerde yarıştı. Annemin Şarkısı Mintaş’ın ilk uzun metraj filmidir. 

Filmografi:

Berf (2010, Kurmaca, 20’)

Ödüller: 

Antalya Altın Portakal Film Festivali (2010), En İyi Kısa Film Ödülü

!f Istanbul Bağımsız Film Festivali (2011), İzleyici Ödülü

Timishort Film Festivali (2011, Romanya), En İyi Yönetmen Ödülü

Boston Türk Filmleri Festivali Kısa Film Yarışması (2010), Özel Mansiyon Ödülü 

Izmir Kısa Film Festivali (2010), Özel Jüri Ödülü

Istanbul Sinepark Film Festivali (2010), En İyi Kurgu Ödülü (Alexandru Radu) 

Kristal Klaket Kısa Film Yarışması (2011), İkincilik Ödülü

Hisar Kısa Film Seçkisi (2010), En İyi 10 Kısa Film
Butimar (2008, Kurmaca, 20’)

Ödüller:

İFSAK Kısa Film Festivali (2008), Jüri Özel Ödülü

Kristal Klaket Kısa Film Yarışması (2009), En İyi Film Ödülü

Türkiye Eczacılar Kongresi Kısa Film Yarışması (2008), En İyi Film Ödülü 

TÜRSAK “Geleceğin Sineması” Senaryo Yarışması (2008), En İyi Üçüncü Senaryo

