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İLK GÖRÜŞTE AŞIK OLACAKSINIZ: LA LA LAND / AŞIKLAR ŞEHRİ
ABD’DE VİZYONA GİRDİKTEN ALTI GÜN SONRA İKSV GALALARI’NDA
İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın düzenlediği İKSV Galaları’nda Ryan Gosling ve Emma Stone’un uzun zamandır merakla beklenen filmi La La Land / Aşıklar Şehri gösterilecek. Yönetmenliğini Damien Chazelle’in yaptığı filmde idealist bir müzisyen ile oyuncu olmak için çabalayan bir garsonun benzersiz aşkı anlatılıyor.
Hollywood müzikallerinin duygusallığına ve cazibesine bir övgü, Los Angeles’ın dinmek bilmeyen rüyalarına yazılmış bir aşk mektubu sayılabilecek, modern bir romantizme sahip Aşıklar Şehri, 21 Aralık Çarşamba, saat 21.00’da Cinemaximum City’s Nişantaşı’nda sinemaseverlerle buluşacak. Los Angeles’ta geçen Aşıklar Şehri, şehir ışıkları altında buluşan piyanist Sebastian ve büyük çıkışını hevesle bekleyen oyuncu Mia’nın, günlük hayatlarından sıyrılıp şarkılar ve dans eşliğinde bir aşk yolculuğuna çıkmalarının hikâyesini anlatıyor. 
Dünya prömiyerini geçtiğimiz Eylül ayında Venedik Film Festivali’nde yapan Aşıklar Şehri, ardından Toronto Film Festivali'ne konuk oldu. Venedik’te Emma Stone’a En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü getiren film, Toronto Film Festivali’nde Halkın Seçimi Ödülü kazandı. Aşıklar Şehri, hem eleştirmenler hem de izleyiciler tarafından En İyi Film dalında daha şimdiden bu yılın en büyük Oscar favorilerinden sayılıyor. 
Dans sahneleri dışında Emma Stone ve Ryan Gosling’in şarkı söylediği birçok sahne de içeren Aşıklar Şehri, iki oyuncunun Crazy Stupid Love ve Gangster Squad filmlerinden sonra sevgilileri canlandırdığı üçüncü yapım. Filmin oyuncu kadrosunda John Legend, J.K. Simmons ve Rosemarie Dewitt de yer alıyor.

Ryan Gosling ile Emma Stone’a oyuncu kadrosunda eşlik eden John Legend, R&B ve new soul alanlarının yıldız müzisyenlerinden. Legend, 2013 yılında İstanbul Caz Festivali’ne katılmış ve bir konser vermişti. Oyuncu kadrosunda yer alan bir diğer tanıdık isim ise J.K. Simmons: Simmons, Damien Chazelle’in olay yaratan filmi Whiplash’te zalim usta müzisyeni canlandırmış ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu kategorisinde Oscar kazanmıştı. 
Yönetmen ve senarist Damien Chazelle bir önceki filmi Whiplash’te caz dünyasını usta-çırak ilişkisindeki bir davulcu ve öğrencisi üzerinden ele almış, 2014’te Filmekimi’nde gösterilen film beş dalda Oscar’a aday olmuştu. Chazelle’in ilk uzun metrajlı filmi de 2009 yapımı bir müzikal olan Guy and Madeline on a Park Bench. Aşıklar Şehri’nin müzikleri, Whiplash’in de müziklerini üstlenen Justin Hurwitz tarafından bestelendi. Koreografiler ise Mandy Moore’a ait. 
Aşıklar Şehri ABD vizyonundan 6 gün sonra Türkiye’de ilk defa İKSV Galaları’nda gösterilecek. Film, Türkiye genelinde 30 Aralık’ta gösterime girecek. 
La La Land / Aşıklar Şehri İKSV Galası’nın biletleri 6 Aralık Salı günü 10.30’dan itibaren Biletix, ana gişe İKSV ve gösterim günü 18.00 itibariyle Cinemaximum City’s Nişantaşı’nda satışa sunuluyor. Lale Kart üyeleri için ön satış günü 5 Aralık Pazartesi.
Sosyal medyada İstanbul Film Festivali’ni ve sürpriz etkinlikleri takip etmek için: 
https://www.facebook.com/istanbulfilmfestivali/
https://twitter.com/ist_filmfest
https://www.instagram.com/istfilmfest/
