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Romantik Yazarlar Birliği tarafından bütün zamanların en romantik romanı seçilen, Jane Austen’in ölümsüz başyapıtı 65 yıl aradan sonra sinemaseverlerle buluşuyor… Romanın yazıldığı dönemde miras yasaları kadınlara miras alma hakkını vermiyordu. Aileler zengin bile olsalar kızlarına miras bırakamıyordu. O nedenle de genç kızların zengin koca bulmaları için büyük mücadeleler veriliyordu.
YILIN EN İYİ GÜLDÜRÜSÜ VE KADIN OYUNCUSU (KEIRA KNIGHTLEY) DALLARINDA ALTIN KÜRE ÖDÜLÜNE ADAY GÖSTERİLEN “PRIDE AND PREJUDICE – AŞK VE GURUR”
3 ŞUBAT 2006’DA SİNEMALARDA
“Yalnızca geçmişi hatırla, çünkü onu hatırlamak zevk verir.”
“AŞK VE GURUR” romanından
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Jane Austen’in görkemli dünyası, aşklarıyla, ince esprileriyle ve tüm duygusallığıyla sonunda beyaz perdeye geri dönüyor. 65 yıl sonra ilk kez filme alınan “Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur”da, mekân ve dönemin atmosferine sadık kalındığı gibi tüm çekimler İngiltere’de gerçekleştirildi.

Ölümsüz aşkın ve yanlış anlaşılmadan doğan karmaşaların anlatıldığı bu klasik yapıtta, hikayemiz, 18.yüzyıl sonlarında, sınıf bilincinin hakim olduğu İngiltere’de geçer. Beş kız kardeş olan Bennet’lar - Elizabeth veya Lizzie (Keira Knightley), Jane (Rosamund Pike), Lydia (Jena Malone), Mary (Talulah Riley) ve Kitty (Carey Mulligan), annelerinin (Brenda Blethyn) iyi bir koca bulup geleceklerini güvence altina alma hayalleriyle büyütülmüşlerdir. Fakat neşeli ve zeki bir mizaca sahip olan Elizabeth, kendisine düşkün olan babasının da (Donald Sutherland) desteğiyle hayatını daha farklı ve dolu dolu yaşamak için çabalamaktadır.

Zengin damat adayı Bay Bingley’nin (Simon Woods) yandaki malikaneye taşınmasıyla Bennet ailesini bir telaş sarar. Bu genç ve soylu delikanlının seçkin Londra çevresi ile askerlerden oluşan arkadaş grubu göz önüne alındığında, Bennet kardeşler için uygun bir eş bulmak zor olmayacaktır. Sakin ve güzel olan en büyük kız kardeş Jane, Bay Bingley’nin kalbini kazanmak üzere harekete geçer. Lizzie’nin ise yakışıklı -ancak sonradan anlayacağı üzere ukala- Bay Darcy (Matthew Macfadyen) ile tanışmasından sonra karşı cinslerin savaşı başlar.

Bu çiftler, pek sık karşılaşıp bir araya gelmelerine rağmen sonuçlar cesaret verici olmaktan uzaktır. Lizzie, kuzeni Bay Collins’in (Tom Hollander) evlilik teklifine hiç de sıcak bakmaz ve babası tarafından desteklense de annesi ile Bay Collins tarafından şaşkınlıkla karşılanan red kararını verir. Günün birinde Bay Bingley, ardında kalbi kırık Jane’i bırakarak, aniden Londra’ya hareket ettiğinde Elizabeth, ablasını çok üzen bu karardan Bay Darcy’i sorumlu tutar. Ne var ki, kısa bir süre sonra, kardeşleri Lydia’nın sebep olduğu bir aile skandalı, Elizabeth’in gözlerinin açılmasına ve Darcy’nin gerçek yüzünü görmesine neden olur.

Birbirini takip eden bu duygu fırtınalarından Bennet’lar da dahil olmak üzere herkes nasibini alır ve herkes hayatta neyin gerçekten önemli olduğu sorusunu kendine sormaya başlar.
Universal Pictures’ın sunduğu “Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur”un yönetmenliğini Joe Wright üstlendi. Yapımcılığını Tim Bevan, Eric Fellner ve Paul Webster gerçekleştirdi. Jane Austen’in aynı adlı klasik romanından beyazperdeye aktarılan filmin senaryosunu Deborah Moggach yazdı. Prodüksiyon amirliğini Debra Hayward ile Liza Chasin yaptı. Başrollerinde Keira Knightley, Matthew Macfadyen, Brenda Blethyn, Donald Sutherland, Tom Hollander, Rosamund Pike, Jena Malone, Carey Mulligan, Talulah Riley ve Judi Dench kamera karşısına geçti.

“Pride and Prejudice”in görüntü yönetmenliğini Roman Osin; prodüksiyon tasarımlarını Sarah Greenwood; kostüm tasarımlarını Jacqueline Durran; saç ve makyaj tasarımlarını Fae Hammond; kurgusunu Paul Tothill hayata geçirdi. Müziklerini Dario Marianelli’nin hazırladığı filmin müzik süpervizörlüğünü ise Nick Angel üstlendi.
FİLMİN KONUSU

18. yüzyıl sonlarına doğru İngiltere’nin kırsal bir bölgesinde, Bayan Bennet heyecan verici haberi duyar. Komşu malikaneye bekâr ve zengin genç bir erkek taşınmıştır. Birbirinden güzel beş kızı olan Bayan Bennet, kızlarından birisini yeni gelen damat adayıyla evlendirmeyi aklına koyar.

Yardımsever ve iyi huylu bu damat adayı Charles Bingley, katıldığı görkemli baloda Bennet ailesinin en büyük kızı -zarif ve güzel- Jane ile ilgilenmeye başlar. Ancak kendisinden daha seçkin ve yakışıklı fakat aynı derecede de ukala olan Bay Fitzwilliam Darcy’nin kendisini bu taşralı orta sınıf insanlarla aynı kefeye koyma niyeti yoktur. Öyle ki, Bingley kendisine Elizabeth ile dans etmesini önerdiğinde kızı yeterince çekici bulmadığını söyler. Ne yazık ki, o esnada arkalarında bulunan Elizabeth kendisi hakkındaki bu küçümseyici sözleri duyar.

Bay Bingley’in zengin ama kibirli kız kardeşinden gelen bir davet üzerine Bayan Bennet’ın aklına parlak bir fikir gelir. Kızı Jane’i bardaktan boşanırcasına yağan yağmura karşın at sırtında Bingley’in köşküne yollamaya karar verir. Böylelikle Jane geceyi orada geçirme fırsatını bulacaktır.

Fakat olaylar Bayan Bennet’ın düşündüğünden farklı gelişir. Jane hasta olup yatağa düşer. Bunu duyan Elizabeth soluğu ablasının yanında alır. Bingley’lerin köşkünde bulunan Bay Darcy, Lizzie’yi yakından tanıdıkça bu kızı sevimli ve zeki bulmaya başlar. Darcy’nin bu beklenmedik ilgisi ise Lizzie’yi şaşırtıp heyecanlandırır.

Kasabaya askerlerin gelişiyle beraber Elizabeth’in ilgisi, enerjik ve gösterişli Bay Wickham üzerinde yoğunlaşır. İkisi arasında hızla gerçekleşen yakınlaşmalarından birisinde Bay Wickham, genç kıza açılarak Darcy ile ilgili kötü anıları olduğunu ve kendisine büyük haksızlık yapıldığını anlatır.

Bu arada Bennet ailesine beklenmedik bir misafir gelir. Bennet’ların akrabası olan ve Bay Bennet öldükten sonra malikâneyi miras olarak alacak olan kuzenleri Bay Collins, Bennet kardeşlerden biriyle evlenmek niyetinde olduğunu açıklar. Aklında Jane vardır. Ancak Bayan Bennet’ın Jane’nin nişanlanacağını söylemesi üzerine dikkatini Elizabeth’e yoğunlaştırır.

Bu iki kardeşin kaderi Netherfield’deki baloda şekillenecektir. Bay Wickham’ın yokluğundan dolayı üzüntü duyan Elizabeth, bu konuda Bay Darcy’i suçlar ve gecenin geri kalanı da Bennet ailesi için tam bir fiyasko olur. Balonun hemen sonrasında ise Bingley ailesi, arkalarında kalbi kırık Jane ile kızgın Lizzie’yi bırakarak, Londra’ya dönerler. Hazır bu karmaşık ortam varken, Elizabeth de Bay Collins’in evlenme teklifini reddeder. Ancak sonrasında çok şaşıracağı bir olay olur: En yakın arkadaşı Charlotte Lucas, Bay Collins ile evlenmeyi kabul etmiştir.

Bir zaman sonra Elizabeth yeni evli çifti ziyaret etmeye gittiğinde Bay Collins’in hayırsever bir arkadaşı olan Lady Catherine de Bourg ile tanışır. Lady Catherine iki genç adamla gönül eğlendirmektedir ki, bunlardan biri Elizabeth’e olan aşkını tutkulu bir şekilde dile getiren Bay Darcy’nin ta kendisidir. Elizabeth ise genç adamı hem Jane’nin mutluluğunu mahvetmekle, hem de Bay Wickham’a yaptığı haksızlıklardan dolayı suçlar ve onu reddeder. Ayrılıklarından sonra Darcy, olaylara farklı açıdan bakmasını sağlamak için Elizabeth’e Wickham’ın ihanetini anlatan bir mektup yollar.

Eve döndüğünde Elizabeth, kız kardeşi Lydia’nın Brighton’daki özel geceye davet edildiğini öğrenir. Askerlerin dönüşünün kutlanacağı bu geceye Lydia’nın da katılacak olması karşısında kardeşi adına telaşa kapılmıştır. Ancak babası Bay Bennet onun bu yersiz telaşına sadece gülüp geçer.

Lizzie, amcası ve halasıyla beraber Peak District’te kısa bir yolculuğa çıkar. Amcası ile halasının, Bay Darcy’nin Pemberley’deki görkemli malikânesini ziyaret etme ısrarları süredursun, Lizzie çoktan Darcy ile karşılaşmış ve adamın sıcak karşılamasının etkisi altına girmiştir.

Tam ikisi de birbirlerini anlayıp bir karara varacakları sırada beklenmedik bir aile skandalı çıkar. Lydia Bay Wickham ile kaçar. Bu endişeli bekleyiş, gelen evlilik haberi ile mutluluğa dönüşür. Lydia ile Wickham sevinç içinde eve dönerler ve Lydia tüm evlilik işlemlerinin Bay Darcy tarafından karşılandığını ağzından kaçırır.

Bu noktada, belki çok geç olsa da, Elizabeth Darcy’i ne kadar çok sevdiğini anlar. Bingley’in yanında Darcy ile birlikte malikâneye geri dönüşü, Elizabeth ile Darcy’nin geçmişteki gurur ve önyargılarını gözden geçirmelerine ve güzel bir geleceğe adım atmalarına imkân verecek midir?
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Jane Austen’in klasik romanı “Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur” bugüne kadar defalarca televizyon dizisi olarak dramatize edildiği halde (1938, 1952, 1967, 1980 ve 1995), bu romandan sadece bir kez sinema filmi yapıldı. Robert Z. Leonard’ın yönettiği ve başrollerinde Laurence Olivier ile Greer Garson’ın oynadığı 1940 yapımı o filmin 65 yıl sonrasında “Pride and Prejudice”in en büyük geri dönüşü, Working Title Film sayesinde gerçekleşiyor.

Working Title Film şirketi ortak başkanı ve yapımcı Tim Bevan, 65 yıl aradan sonra bu projenin gündeme gelmesinin sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“İnsanlar son iki televizyon uyarlamasını hatırlıyorlar. Bugüne kadar yapılan tek sinema filmi versiyonu ise romantik komedi ağırlıklıydı. Ancak, Jane Austen’ın kitabının iki ana karakteri olan Lizzie ile Darcy bugüne kadar başka filmlerde değişik isimler altında karşımıza çıktılar. Şirketimizin prodüksiyonu olan “Bridget Jones’ Diary’ ve ‘Bridget Jones: The Edge of Reason’ adlı filmleri hatırlayın. O iki filmde de aslında Lizzie ile Darcy’e benzer kimlikler vardı. Jane Austen’in kitabındaki orijinal öyküyü ekrana taşıma zamanı geldiğini hissettik. Özellikle Lizzie karakteri üzerinde odaklanmak suretiyle her izleyicinin keyif alacağı şekilde tüm ihtişamıyla romanı beyazperdeye taşımaya karar verdik.”

Filmin yapımcılarından Paul Webster ise, “Pride and Prejudice”in bugüne kadar çok sayıda romantik komedi filmine şablon oluşturmasında şaşılacak bir şey olmadığını belirterek şöyle konuşuyor:

“1940 yılında çekilen uzun metrajlı film büyük ilgi görmüştü. O tarihten itibaren film versiyonu yapılmadı. Televizyon için hazırlanan iki BBC versiyonunun ikisi de yeni ufuklar açan nitelikteydi. Özellikle ikincisi bugüne kadar yapılmış en başarılı BBC draması ünvanını elde etti. Beyaz perde versiyonunu yaparken TV draması klişelerinden olabildiğince uzak durmayı hedefledik.”

65 yıl aradan sonra büyük ekrana aktarılan “Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur” projesinin yönetmenliğine Joe Wright getirildi. Filmin prodüksiyon amirlerinden Debra Hayward bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Joe Wright’ın yönettiği ve aralarında ‘Charles II: The Power & Passion’ın da yer aldığı önceki çalışmaları hepimizi etkilemişti. Onunla tanıştığımızda vizyonumuzun aynı olduğunu gördük. Bir filmin nasıl yapılması gerektiği ve klasik Austen öyküsünün anlatımı konusunda aynı paralelde düşündüğümüz ortadaydı. Zaten dünya çapında tanınan bir kitap olduğu için öyküyü yeniden keşfetmek gibi bir durum sözkonusu değildi. Bu öyküyü ilk yazıldığı şekliyle sunmak istedik. Jane Austen’in ruhuna uygun düşen oyuncuları seçtik. Onlara televizyon dizisindekinden oldukça farklı görünümler yükledik. Austen’in kitabının aslını bozmadan modern yöntemlerle çekmiş olsa da Joe Wright’ın uslanmaz bir romantik olduğu kesin olarak ortaya çıktı.”

“Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur”un BAFTA ödüllü yönetmeni Joe Wright, bu projede uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Yönetmenlik teklifini aldığımda kitabı okumamıştım. Televizyon dizisini de izlememiştim. Toplumsal gerçekçi drama altyapısından geldiğim için bu materyale karşı biraz önyargıyla yaklaştığımı, fazla gösterişli bulduğumu kabul ediyorum. Ancak senaryo uyarlamasını okudukça duygusal açıdan daha çok bağlandım. Hatta senaryonun sonuna geldiğimde ağlıyordum. Kitabı okuyunca Jane Austen’in bu kitapta belirli bir toplumsal grup üzerinde karakter çalışması yaptığını gözlemledim. Bu yönüyle Jane Austen’in, ilk İngiliz gerçekçilerinden birisi olduğunu söyleyebilirim. O dönem oldukça popüler olan gotik edebiyatı okumuş; bir süre sonra gotik edebiyattan uzaklaşarak bildiği şeyleri yazmaya başlamış. Böylelikle yepyeni bir tarz keşfetmiş.”

Joe Wright bu konudaki değerlendirmesine şu sözlerle devam ediyor: “Film çekerken daha önce yapılmadığına inandığım yöntemleri uygulamaktan heyecan duyarım. Bu kitaba İngiliz gerçekçiliğinin bir örneği olarak yaklaşmak istedim. ‘Dünya Üzerindeki Cennet’ şeklinde tanımlanan İngiliz mirasının idealize edilmiş versiyonu olması gibi bir niyetim yoktu. Bu filmi gerçekçi ve keskin şekilde yapmak, olabildiğince dürüst olmak istedim. Jane Austen’in karakterleri genç insanlardır. Lizzie 20, Darcy 28, Lydia 15 yaşındadır. Yaşadıkları duygular da, ömründe ilk kez aşık olan genç insanların yaşadığı duygulardan ibarettir. Filmi çekerken öncelikle bu noktadan hareket ettim.”

18. YÜZYIL İNGİLTERE’SİNDEN KESİTLER

Joe Wright ve ekibi o dönem üzerinde araştırma yaparken birtakım keşiflerde bulundular. Bunlar filmde yer almadı ama Jane Austen’in incelikle tanımladığı karakterlerin ekip tarafından daha iyi anlaşılmasına yardımcı oldu. Yönetmen Joe Wright bu konuda şunları söylüyor:

“18. yüzyıl İngiltere’sinin yapılanmasında Manş denizinin öbür tarafındaki Fransız devriminin büyük etkisi olduğunu keşfettik. Fransa’da devrimin gerçekleşmesinin ardından İngiliz asilzadeleri korkuya kapıldılar. Devrimin kendilerini de etkileyebileceğinden endişe ediyorlardı. Bunun çözümünü alt sınıflarla kendileri arasındaki farkı azaltmakta buldular. Küçük kasaba salonlarında bazı danslar düzenlenmeye başlandı. Darcy ve Bingley’in mensubu olduğu sosyal statüdeki insanlar da bu danslara katıldılar. Böylelikle daha önceden sosyal açıdan asla karşılaşmayacakları insanlarla bir araya gelmiş oldular. Toplum açısından yepyeni bir çağ başlamıştı. Genç kızlar için bu heyecan verici bir durumdu. Prens William’ın sokaktaki herhangi bir diskoya gitmesi gibi bir olay sözkonusuydu. Evlilik tekliflerinin boyutu genişledi. Filmde Bingley’in bu yeni duruma kolay adapte olduğunu görüyoruz. Buna karşılık Bingley’in kızkardeşi Caroline korku içindedir. Çünkü hayatında ilk kez gördüğü insanlarla bir araya gelmeyi ürkütücü bulmaktadır.”

Aynı zamanda roman yazarı olan senarist Deborah Moggach ise bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Kitabın orijinaline sadık kalmaya çalıştım. Kitabın zaten giriş-gelişme-sonuç bölümlerinden oluşan üç aşamalı çatısı kusursuzdu. Birbirlerinden nefret ettiğini sanan ama aslında tutkuyla aşık olan iki insanın romantizmini anlatan öyküsü de çok güzel biçimlendirilmişti. Bu yüzden senaryoyu yazarken üç aşamalı çatıyı bozmamayı tercih ettim.”

EVLENMEK NEDEN BU KADAR ÖNEMLİ?

Deborah Moggach sözlerine devamla Bennet kızkardeşlerin bu öyküdeki konumuna şu sözlerle açıklık getiriyor: “Bennet kızkardeşlerin iyi evlilik yapması gerekmektedir. Aksi takdirde hayatlarının mahvolması sözkonusudur. Günümüzün modern izleyicisi bu kızların hayatına baktığında onları bol paralı ve zengin olarak görebilir. Büyük bir evde yaşamaktadırlar. Bu evde büyük at arabaları ve hizmetçiler vardır. Bu göstergelere bakıp da refah içinde oldukları sonucu çıkarılabilir. Bu yüzden onların konumunu doğru vermek zorundaydık. Düzgün bir evlilik yapmadıkları takdirde hayatlarının yoksullukla sonuçlanabileceğini iyi yansıtmalıydık. Evlilik kararını verirken de kendi sınıfından veya daha alt sınıftan insanlardan uzak durmaları çok önemliydi.”

Yazdığı senaryoda asıl vurguyu Lizzie’nin öyküsüne yaptığını belirten Deborah Moggach, bu konuda şöyle konuşuyor:

“Baş karakter konumundaki Lizzie’nin durumu romandan biraz farklıdır. Kendine sakladığı bir sırrı vardır. Bu sırrın ağır yükünü hisseder. Ailesine, en iyi arkadaşı Charlotte’a, hatta sevgili kızkardeşi Jane’e bile güvenip açıklayamadığı şeyler vardır. Bu yüzden tek başına acı çeker. Babasının kızlarını ihmal ettiğini görmektedir. Örneğin Lydia’nın yaptığı ve kaçışlarını kolaylaştıran aptalca hareketleri görmezden gelmektedir. Ayrıca annesiyle babasının evliliğinin tam bir traji-komedi olduğunun farkındadır. Lizzie’nin gördüğü başka gerçekler de vardır. En yakın arkadaşı Charlotte’un sırf güvende olmak uğruna iğrenç bir adam olan Bay Collins ile evlenmek üzere olduğunu görür. Çok sevdiği ablası Jane’in kara sevda uğruna çaresizliğe sürüklendiğini gözlemler. Kendi mutluluk şansının ileride göz göre kaybolup kaybolmayacağını merak eder. Tüm bunları kendisine sakladığını gördükçe Lizzie karakteriyle daha çok özdeşleşiriz. Unutmayalım ki, en gerçekçi komediler aslında büyük acıların içinden doğar.”

BU KIZLAR BUGÜN YAŞASAYDI NE OLURDU?

Senaryo yazarı Deborah Moggach, “Bennet kızkardeşler günümüzde yaşasaydı ne olurdu?” sorusuna ise şu yanıtı veriyor: “Bu beş kızkardeş bugün yaşamış olsaydı eminim ki aynısı olurdu. Olaya sadece ekonomik boyutuyla bakarsak, o dönemdeki genç kızların iyi koca bulma saplantısını o döneme özgü kabul edebiliriz. Ama olayın duygusal boyutu günümüzde de farklı değildir. Örneğin Lizzie’yi ele alalım. Kimi zaman cansıkıcı olabilen bir annesi vardır. En iyi kız arkadaşı olarak gördüğü Charlotte, karşılıksız aşkın pençesinde olduğu için sürekli hayal kırıklığı içindedir. Kız kardeşler arası sadakat, kıskançlık, kavga ve hırgür gibi unsurların hepsi Lizzie’nin yaşamında vardır. Bunların üzerine bir de Darcy’e deli gibi aşıktır ki, ona aşık olduğunu kendisi bile kabul edememektedir.”

Uyarlamayı yaparken Jane Austen’in kitabındaki diyaloglara ekstra özen gösterdiğini belirten Deborah Moggach, bu konuda da şunları söylüyor:

“Diyaloglar arasında kapsamlı bir tarama yaptım. Austen’in kitabındaki harika diyalogları tamamen kopya etmek sözkonusu olamazdı. Bu yüzden büyük çoğunluğunu koruma yöntemini izledim. Çünkü elimdeki kitap, çok iyi katkı maddeleriyle pişirilmiş mükemmel bir yemek gibiydi. İnsanlar bu kitabı çok seviyordu. Bu yüzden de kitabın her yerini neredeyse kelime kelime biliyorlardı. Çok sevilen bir repliğin filme konulmaması hayal kırıklığı yaratabilirdi.”

Filmin yönetmeni Joe Wright ise, bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Kitabı okuduğumuzda Jane Austen’in yarattığı karakterlerin son derece kibar olduğunu görürüz. Karşıdaki kişi sözünü bitirene kadar bekleyip kendi sözlerini sonra söylerler. Ancak özellikle kızların sayısının fazla olduğu kalabalık ailelerde durumun hiç de böyle olmadığını biliyoruz. Herkes aynı anda konuşmaya eğilimli olduğu için tam bir karmaşa vardır. Bu yüzden Bennet ailesinin konuşmalarını düzenlerken bu şekilde üst üste konuşma şeklinde olması gerektiğini hissettim.”

Sözü tekrar devralan senaryo yazarı Deborah Moggach, Jane Austen kitaplarındaki genel yapı hakkındaki düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Jane Austen kitaplarının en harika yanlarından birisi de, sözcükler aracılığıyla resmini çizdiği tablodaki tuvalin aslında çok küçük olmasıdır. Austen kitaplarındaki bu yapının zaman zaman eleştirildiği görülür. Yaşadığı dönemdeki diğer toplumsal sınıfları ve çağdaş dünya olaylarını ihmal etmekle suçlanır. Jane Austen bunu hiçbir zaman inkâr etmedi. Yaşadığı dünyanın çok küçük bir parçasını gözlemlediğini daima söyledi. Örneğin onun kitaplarının hiçbirisinde sadece erkeklerin bulunduğu bir oda betimlemesi göremezsiniz. Çünkü erkeklerin kendi aralarında ne konuştuğunu, nelerle ilgilendiğini bilmez. Bilmediğini de inkâr etmez. Geniş dünya perspektifini de küçük ipuçları aracılığıyla verir. Örneğin Caroline Bingley bir mektup okumaktadır. Yanındaki kişiye dönüp, ‘Lady Bathurst balo salonunu Fransız stilinde dekore ediyormuş. Hiç de vatansever bir davranış değil. Sence de öyle değil mi?’ dediğine tanık oluruz. Bu cümleyi senaryoya koyarken amacım, Fransa’da olup biten olaylarla ilgili küçük bir değinmede bulunmaktı.”

Senaryo yazarı Deborah Moggach sözlerini şöyle noktalıyor: “Ancak beni asıl ilgilendiren nokta, Jane Austen’in kitabındaki aile içi dinamiklerdi. Tarihsel boyuta çok fazla önem vermeyenlerin ilgisini çekmeyi istedim. Benim de üç kızkardeşim var. Bu yüzden kızlarla dolu bir ailenin neye benzediğini iyi bilirim. Ailede dört kız olduğumuz için babamıza sayıca üstün gelirdik. Ayrıca daha önce Nancy Mitford’un ‘Love in a Cold Climate’ adlı kitabını uyarlamıştım. O kitapta da kızlarla dolu bir ailenin öyküsü vardı. Bu yüzden kızların kıkır kıkır gülerek birbirlerine takılmasını, kaçınılmaz rekabet duygusunu, kızlar arası paylaşımları ve kıskançlıkları anlatırken kendimi çok rahat hissettim.”

ÇEKİMLER GERÇEK MEKANLARDA YAPILDI

“Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur”un yapımcıları, filmin çekimlerinin tamamının İngiltere’de gerçek mekânlarda yapılmasına karar verdiler. Böylece film kameraları iç ve dış mekânları rahatça tarama lüksüne sahip olacak, karakterleri içeride ve dışarıda kolayca izleyebilecekti. 11 haftalık çekim takvimi hazırlandı. Bennet’lerin yaşadığı Longbourn malikâesi olarak da 17. yüzyıldan günümüze kalan Groombridge malikânesi seçildi.

“Pride and Prejudice”in yapımcılarından Paul Webster,filmin stüdyo ortamı yerine gerçek mekanda çekilmesinin getirdiği avantajları şu sözlerle açıklıyor:

“Bu ölçekte bir filmin tamamen gerçek mekânlarda çekilmesi çok sık rastlanan bir durum değildir. Joe’nun böyle bir fikirle yola çıkmasının temelinde aktörlere gerçeğe en uygun ortamı yaratmak vardı. Her aktörün portresini çizdiği karakterin gündelik ortamına yakın hissedebileceği, dinlenip rahatlayabileceği bir ortam olacaktı. Bu yaklaşımın başka bir avantajı daha vardı. Çekim arası verildiği zamanlarda aktörler karavanlarda kalmak yerine, Groombridge malikânesinde kendilerine ayrılan özel yatak odalarının yolunu tutuyorlardı. Böylece kendilerini sadece kamera çalışırken değil, her an için 18. yüzyılda yaşamış gibi hissediyorlardı.”

Filmi çekerken “pitoresk gelenek” adını verdiği gelenekten uzak durmaya çalıştığını ifade eden yönetmen Joe Wright, bu konuda izlediği yaklaşımı şöyle açıklıyor:

“Pitoresk geleneğin özünde canlı ve etkili görüntüler sunmak için o döneme ait tablolardan yararlanmak vardır. O dönemde fotoğraf olmadığı için ressamların çizdiği tablolara güvenme eğilimi sözkonusudur. Ancak yağlıboya sanatında herşey belli bir formata uygun olarak kompoze edilir. Dolayısıyla gerçek hayatın kendisi değildir. Pitoresk geleneği izleyenler ayrıca setlerdeki dönem detaylarını göstermek amacıyla geniş açılı çekimlere başvururlar.

Bu konuda ben farklı düşünüyorum. Gerçek detayların küçük şeylerde olduğu görüşündeyim. Örneğin masadaki ekmek kırıntıları, vazodaki çiçekler... Bunların hepsi küçük şeylerdir ama önemli detaylardır. Jane Austen’in kitabında öyküdeki insanlarla ilgili çok sayıda referans vardı. Yakın çekimler yoluyla bunların hepsini kullandım. Periyod filmlerinde sıkça kullanılan klişeler vardır. Bunların bir kısmı bu filmde de yer alacak ama çoğunu göremeyeceksiniz. Benim için klişeleri kullanmak değil, sorgulamak önemliydi.”

“Pride and Prejudice”in yapımcılarının hedeflerinden birisi de, Jane Austen’in belirlediği karakterlerin yaş düzeyine sadık kalmaktı. Jane Austen kitabını yazarken başroldeki Lizzie’nin yaşını 20 – 25 arası olarak belirlemişti. Hatırlanacağı üzere 1940 yapımı versiyonun başrollerinde oynayan Laurence Olivier ile Greer Garson’un her ikisinin de yaşının 30’un üzerinde olması nedeniyle hayatlarının ilk aşk deneyimini yaşıyor olmaları izleyiciye pek de inandırıcı gelmemişti. Bu nedenle 1940 yılında çekilen versiyonda yapılan hatanın benzerini tekrarlamaktan kaçındılar ve oyuncu tercihi yaparken 15 – 30 yaş grubu oyuncular arasından seçim yapma yoluna gittiler.

ELIZABETH BENNET ROLÜNDE KEIRA KNIGHTLEY

Filmin başrolündeki Elizabeth Bennet karakteri için 20 yaşındaki İngiliz oyuncu Keira Knightley seçildi. 1985 doğumlu olan Keira Knightley daha önce “Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl”de Johnny Depp – Orlando Bloom ikilisine karşı oynadığı kusursuz performansıyla dikkat çekmişti. O filmin sonrasında “Love Actually”, “The Jacket” ve “King Arthur” gibi önemli yapımlarda kamera karşısına geçerek başarısını kanıtlamıştı.

Elizabeth Bennet karakterinin çeşitli kuşaklar tarafından iyi tanınan bir karakter olduğunu belirten yönetmen Joe Wright, bu rol için düşündüğü kadın oyuncunun özelliklerini şöyle anlatıyor:

“Aslında bu rol için Keira kadar güzel bir oyuncu düşünmemiştim. Tek istediğim, herkesçe normal kabul edilmiş kadınsı davranış tanımlamasına uygun görünmeyen bir kadın oyuncu bulmaktı. Bu nedenle güzellikten çok, akıllı ve zor kadın görünümü arıyordum. Lizzie Bennet karakterini planlarken beraber yaşaması zor bir kadın düşünmüştüm. Her zaman herşeyi sorgulayan, sert ve sağlam mizaçlı bir kadın tipi öngörüyordum.”

Joe Wright sözlerine şöyle devam ediyor: “Keira ile tanıştığımda aklımdaki birçok özelliğin onda var olduğunu fark ettim. Kendisini ve başkalarını sürekli sorgulayan yapıda olduğunu gördüm. Deyim yerindeyse erkek tavırlı bir kadındı. Olağanüstü mizah gücüne ve keskin zekâya sahipti. Çekimler sırasında sürekli sürprizlerle beni şaşırttı. Bir yönetmen daha ne isteyebilir? Yaptığı işe tüm yüreğini vermeye istekli bir oyuncuydu. Üstelik diğer oyuncuları gerçek anlamda dinleyebiliyordu. Keira bunların hepsini yaptı ve gerçekten çok sıkı çalıştı.”

Elizabeth Bennet rolünü üstlenen Keira Knightley ise, geniş kitleler tarafından çok iyi tanınan böyle bir karakteri canlandırmanın getireceği zorlukların farkında olduğunu, buna rağmen bu işe kalkıştığını ifade ederek düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Böyle bir rolü almanın getireceği büyük baskılar vardı. Elizabeth Bennet karakteri, edebiyat dünyasında bugüne kadar kızlar için yazılmış en iyi rollerden birisidir. Karşınıza böyle bir rol fırsatı çıktığında kesinlikle hayır diyemezsiniz. Aynı zamanda ürkütücü bir roldü. Kitabı okuyunca insan oradaki Lizzie karakterini hemen sahipleniyor. İlk okuduğumda ben de etkilenmiştim. Bu yüzden herkesin aynı şekilde düşündüğüne inanıyorum. Kısacası o kitabı okuyan herkesin Elizabeth Bennet ile ilgili açık ve net bir fikri vardır. Bu yüzden heyecan verici bir roldü.”

Jane Austen’in kendi yazdığı kitabı eleştirebilecek kadar açık yürekli bir yazar olduğunu belirten Keira Knightley, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle yorumluyor:

“Kendi kitabıyla ilgili yaptığı eleştiride, Jane ile Elizabeth arasındaki ilişkiyi yeterince gerçekçi şekilde kuramadığını söylemişti. Jane Austen’in bu yorumunu dikkate aldık ve kitapta yeteri kadar olmayan gerçekçilik unsurunu filme katmaya çalıştık. Bu iki kızın uzun yıllardır beraber yaşamış, yeri geldiğinde aynı yatağı paylaşmış olduğu fikrini getirdik. Aralarında bazı problemler olabilir ama sonuçta ikisi de birbirini sever ve destek olur. Her türlü sevinci ve acıyı karşılıklı olarak paylaşan iki kızkardeş olması fikrinden yola çıkarak karakter yapılarını belirledik.”

DARCY ROLÜNDE MATTHEW MAC FADYEN

Film yapımcılarını en çok zorlayan konulardan birisi de, Bay Fitzwilliam Darcy rolünde oynayacak erkek oyuncuyu belirlemekti. Yönetmen Joe Wright, filmin ikinci önemli karakteri olan Darcy konusunda nasıl bir tercih yaptığını şöyle anlatıyor:

“Daha önce çekilen televizyon dramalarını ve sinema filmini izlemediğim için kafamdaki Darcy’i arama şansına sahiptim. Bu konuda aklımdaki tek isim Matthew Macfadyen’di. Kitaptaki Darcy karakteri 28 yaşındadır. Matthew de 29 yaşında olduğu için yaş olarak tam uygundu. Bu role oyuncu seçerken sadece yakışıklılık unsuruna bakmadım. Çünkü Darcy bundan daha ilginç ve komplike bir karakterdir. Bu karakteri incelediğimizde sosyal beceriler ve sorumluluk duygusu açısından yeterince gelişmemiş genç bir erkek olduğunu görürüz. Annesiyle babasının ölümünün ardından kendisine çok büyük bir malikâne miras kalmış. İlgilenmek zorunda olduğu bir de kızkardeşi var. Bu yüzden yaşıtlarına kıyasla daha hızlı bir olgunlaşma sürecinden geçmek zorunda kalmış.”

Yönetmen Joe Wright’ın, bu rolde oynayan genç aktör Matthew Macfadyen ile ilgili düşünceleri ise şöyle: “Matthew bu rolü oynamanın hiç de kolay olmayacağının farkındaydı. Karşısında sevilmesi kolay olmayan, oldukça komplike bir kişilik yapısı vardı. Üstelik filmin başlarında izleyicinin tepkisini çekebilecek niteliklere sahipti. Onu Lizzie’nin gözünden gördüğümüz ve Lizzie onu pek sevmediği için izleyici de ondan hoşlanmayacaktı. Buna rağmen böyle bir karakteri canlandırmaktan korkmadı. Sonuçta Lizzie ondan hoşlanmaya başladıkça o karakteri hepimiz sevmeye başladık.”

Lizzie rolünü üstlenen Keira Knightley, filmdeki rol arkadaşı Matthew Macfadyen ile ilgili yorumunu şu sözlerle dile getiriyor:

“Matthew ile ilk tanıştığımda biraz Richard Burton, biraz da Alan Rickman modunda seksi bir erkek olduğunu gördüm. Darcy karakterinde biraz kaba saba olarak tanımlayabileceğimiz bir güzellik vardır. Kendisine ait malikâne sınırları içinde sadece binada dolaşmakla yetinmez, tarlalara çıkar ve ağaçlara tırmanır. Darcy rolünde oynayacak aktörde bu nitelikleri görmek istiyordum. Matthew’un yüz ifadesinde Darcy’i kolaylıkla görebildim. Kitap sayfalarında Darcy biraz soğuk olarak tanımlanır. Matthew bu soğukluğu ve kırılganlığı aynı anda fazlasıyla vermeyi başardı.”

Matthew Macfadyen ise portresini çizdiği Darcy karakterini şöyle tanımlıyor: “Bence bu karakter oldukça gururlu ve kendini beğenmiştir. Bazıları ona küstah da diyebilir ama bence yanlış anlaşılmış demek daha doğrudur. Oynamak için fantastik bir roldü. Materyal olarak da çok iyi çizilmişti. Bu rolde daha önce Laurence Olivier ve Colin Firth’ün oynadığıni öğrenince biraz tedirgin olmakla beraber yine de oynamak istedim. Zaten bu tür şeylere kafayı takarsanız bir Shakespeare yapıtında asla rol alamazsınız. Çünkü geçmişte bu rolleri hep dev sanatçılar oynamıştır. Sonuçta her aktör oynadığı role farklı birşeyler getirir. Bu yüzden tüm zorluğuna rağmen rolü aldım.”

Matthew Macfadyen sözlerine devamla, filmin iki baş karakteri arasındaki ilişki boyutunu şu sözlerle değerlendiriyor: “Jane Austen’in döneminde karşıt cinsler arasındaki iletişim, aslında en az günümüz gençlerininki kadar kafa karıştırıcıydı. Bu filmdeki Lizzie – Darcy ikilisine bakarsak, Darcy’nin aslında Lizzie’deki değişken ve capcanlı havadan etkilendiğini görürüz. Genç kızın fiziksel güzelliğini de beğenmiştir ama asıl etkileyen yanı değişken ve capcanlı havası olmuştur. İkisinin ilk karşılaşması da ilginç bir şekilde gerçekleşir. Balo sırasında Bingley, Darcy’e bu kızı dansa kaldırmasını söyleyince Darcy dans etmek için onu yeterince güzel bulmadığını söyler. Genç kız bu sözlere kulak misafiri olur ve keskin zekâ örneği göstererek sözlerini aynen iade eder. O zaman Darcy daha da çok etkilenir. Ciddi görünümlü genç bir erkektir ve ağır sorumlulukları vardır. O güne kadar Lizzie gibi bir genç kadınla hiç karşılaşmamıştır.”

Bu noktada devreye giren yönetmen Joe Wright, Darcy – Lizzie ilişkisini şu sözlerle yorumluyor: “Darcy aslında Lizzie’yi çok beğenmiş ve etkilenmiştir ama ilk anda bunu kabul edemez. İkisinin durumu aslında oyun bahçesindeki küçük çocuklar gibidir. Çocuklar da birbirlerinin saçını çekerler. Çünkü duygularını nasıl ifade edeceklerini bilemezler. Darcy de bu durumda olduğu için genç kızı sürekli kızdırma yolunu izler. Buna karşılık Lizzie her defasında tam bir sağlamlık, dürüstlük ve şefkatle karşılık verir. İkisi arasında gelişen bu ilişki modeli aslında gelecekte beraber mutlu yaşam sürme umudunun göstergelerinden başka bir şey değildir.”

Joe Wright sözlerini şöyle noktalıyor: “İlk karşılaştıkları andan itibaren ikisi de birbirinin yaşam biçiminden derinlemesine etkilenir. Darcy genç kıza yağmur altında evlenme teklifi yaptığında yine aynı durumla karşılaşırız. Genç kız bu evlilik teklifini reddederken, evlenmeyi düşünebileceği en son erkeğin o olduğunu söyler. Eğer ikisi arasında kimyasal çekim gücü var olmasaydı, genç kızın bu konuyu kafasına fazla takmasına da gerek yoktu. Genç kız bu erkeği sevmediğini bu kadar çok düşündükçe aslında onu hala düşünmekte olduğunu göstermektedir.”

AİLENİN BABASI BAY BENNET ROLÜNDE DONALD SUTHERLAND

Kızlarla ve kadınlarla dolu evin tek erkeği konumunda olan Bay Bennet rolünde iki Altın Küre ödüllü tecrübeli aktör Donald Sutherland oynadı. Yönetmen Joe Wright bu rolde özellikle onun oynamasını neden istediğini şu sözlerle açıklıyor:

“Donald tek kelimeyle efsane aktördür. Çocukken ‘Revolution’ adlı bir filmde figüran olarak rol almıştım. Filmin aktörleri arasında Donald da vardı. Daha sonraları yine onun oynadığı ‘Don’t Look Now’ adlı film daima favorilerim arasında yer aldı. Geçenlerde onu Nicole Kidman ile oynadığı ‘Cold Mountain’de izlerken Bay Bennet rolünün gerektirdiği bütün özelliklere sahip olduğunu fark ettim. Şefkatli baba rolünü en iyi onun oynayacağını düşündüm.”

Bay Bennet rolünde başarılı bir performans sergileyen Donald Sutherland, portresini çizdiği bu karakterin özelliklerini şu sözlerle yorumluyor:

“Her ne kadar son 40 yıldan beri okumamış olsam da Jane Austen kitaplarını severim. Joe bana bir mektup yazarak, ‘Cold Mountain’deki rolümü çok beğendiğini, bu beş kızın babası olmamı istedi. Bay Bennet karakterini her zaman ilginç bulmuşumdur. Babasının ölümünü beklediği için 45 yaşına kadar evlenmeyen, 45 yaşında evlendikten sonra 5 kız evlat sahibi olan bir babadır. Bay Bennet’in de malı mülkü vardır ama o dönemin yasalarına göre, kız çocukları miras alamadığı için herşey ailedeki erkek mirasçıya geçecektir ki, bu mirasçı da Bennet’in uzak akrabası Bay Collins’ten başkası değildir. Bu yüzden kızlarının ileride yoksulluk çekmemesi için zengin kocalarla evlenmesi gerekir.”

AİLENİN ANNESİ BAYAN BENNET ROLÜNDE BRENDA BLETHYN

Beş kızın annesi olan Bayan Bennet rolünü ise, iki kez Oscar adaylığı almış deneyimli kadın oyuncu Brenda Blethyn üstlendi. Bu rolün dikkat ve ustalık isteyen bir rol olduğunu belirten Brenda Blethyn, Bayan Bennet karakterini şu sözlerle tanımlıyor:

“Gerekli dikkat gösterilmediği takdirde son derece cansıkıcı olabilecek bir karakterdir. O kadar çok konuşur ve bağırır ki, artık biraz sussa da kafamızı dinlesek diyeceğiniz gelir. Ancak kızlarına karşı sevgi dolu olduğu, beşine de büyük özen gösterdiği net olarak ortadadır. Bayan Bennet’in çok ciddi bir problemi vardır. Hiç kimse onun bu problemini yeterince ciddiye almaz. Beş kızı vardır ve onlara koca bulmak zorundadır. Üstelik bu kocalar zengin ve seçkin olmak zorundadır. Ancak ailenin yaşadığı Longbourn çevresinde bu tip erkeğe pek rastlanmaz. Bu yüzden Meryton kasabasına subaylar geldiğinde Bayan Bennet’in keyfinden yanına varılmaz. Subayların çoğu Londralı olduğu için aradığı seçkin kocayı nihayet bulabilecektir.”

Brenda Blethyn’in sözünü ettiği askerler( ya da milisler), İngiltere’de 19. yüzyıl başlarında görev yapmıştı. Napolyon’un ordusunun İngiltere’yi işgal tehlikesi sözkonusu olduğu için İngiliz ordusu tarafından 15 yıllık dönemde görevlendirilmişlerdi. Milis kuvvetleri genellikle gönüllülerden oluşuyordu. Ancak başındaki subayların büyük çoğunluğu daha üst sosyal sınıflardandı. Üst sosyal sınıflara mensup erkekler böylelikle ülkeye hizmette bulunmuş oluyorlardı.

Milis kuvvetlerinin iki amacı vardı. Bunlardan birincisi, İngiliz adalarını işgal etmeye niyetlenecek yabancı ordulara karşı ikinci direniş cephesi oluşturmaktı. İşgal dedikodularının yoğunlaştığı o dönemde, güvenlik içinde oldukları mesajını halka veriyorlardı. İkinci amaçları ise, o dönemde Fransa’da ve Amerika’da meydana gelen cumhuriyetçi akımlara özenip cumhuriyet ilan etme kararı verebilecek kesimlere gözdağı vermek, Kraliyeti korumak, çıkabilecek isyanları önlemekti. Bu açıdan bakıldığında milis kuvvetleri, kraliyet ailesinin ve parlamentonun yanında yer alıyorlardı.

Bayan Bennet rolünde kamera karşısına geçen Brenda Blethyn, portresini çizdiği karakterin kızlarını neden evlendirmeye çalıştığını ise şu sözlerle açıklıyor:

“Bayan Bennet’in bu konuya kafasını takmasının temelinde kadınların o dönemde toplumsal statüsünün olmaması vardır. O dönemin miras yasalarına göre kadınların miras alma hakkı yoktur. Bu nedenle kocası Bay Bennet’in ölümünden sonra oturdukları ev de dahil olmak üzere her türlü mal ve mülklerinin tamamı uzak kuzenlerine geçecektir. Bu da Bayan Bennet ve beş kızının yoksul kalması anlamına gelmektedir. Bu sorun karşısında çözüm olarak, kızlarından en az bir tanesini tüm aileye bakabilecek zengin bir erkekle evlendirmeye çalışır. Kısacası karşısındaki bu büyük sorunu bildiği tek yöntemle çözmek için çabalamaktadır.”

JANE BENNET ROLÜNDE ROSAMUND PIKE

Bennet kardeşler arasında belki de en şanssız olanı hiç kuşkusuz, ailenin en büyük kızı Jane Bennet’tir. Abla konumunda olduğu için Bayan Bennet’in koca bulma operasyonunun boy hedefinde o vardır. Dolayısıyla Bennet kardeşler arasında Lizzie’den sonraki ikinci önemli karakter Jane’dir.

Yönetmen Joe Wright, bu rol için oyuncu seçerken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor: “Jane Bennet rolü için Keira Knightley’in tam zıttı gibi görünen bir kadın oyuncu arıyordum. Jane’in ailenin en güzel kızı olarak nitelenmesi sebebiyle o dönemin ideal kadın tiplemesine uygun olmasını istiyordum. Aradığım niteliklerin hepsini Rosamund Pike’da buldum. Bu rol için kusursuz bir tercih olduğunu düşündüğüm için de Jane rolünü Rosamund’a verdim.”

Ailenin en büyük kızı Jane rolünü üstlenen Rosamund Pike, üstlendiği karakterle ilgili yorumunu şu sözlerle yapıyor: “Beş kız kardeşin en büyüğü olduğu için, kardeşlerini bir araya toplama konusunda sorumluluk duygusu gelişmiştir. Bu nedenle hafif de olsa annelik içgüdüsüne sahiptir. Ancak bu rolü oynarken ağırbaşlı ve kuru bir abla olsun istemedim. Yeri geldiğinde insanları güldürmeyi bilen abla tipini tercih ettim. Zaten Bennet ailesinin her yerinde kahkaha ve hareket vardır.”

Rosamund Pike, iki kızkardeş arasındaki temel farkı ise şöyle açıklıyor: “Espri yapma gücü açısından Lizzie’ye benzemekle birlikte ikisi arasında önemli farklar vardır. Bunlardan birisi de, Jane’in insanlar hakkında daima olumlu ve iyiniyetli düşünme eğilimidir. Hayatla başa çıkabilmenin en kolay yolunu, insanların iyi ve hoş olduğunu düşünmekte, başkasının negatif davranışlarından kuşku duymamakta bulmuştur. Bu açıdan bakıldığında Jane de gurur da önyargı da yoktur.”

LYDIA BENNET ROLÜNDE JENA MALONE

“Pride and Prejudice – Aşk ve Gurur”un kadrosundaki tek Amerikalı oyuncu, ailenin 15 yaşındaki en küçük kızı Lydia Bennet rolünü üstlenen Jena Malone oldu.

Jena Malone portresini çizdiği Lydia Bennet karakteriyle ilgili düşüncelerini şöyle ifade ediyor: “Lydia 15 yaşındadır ve aşık olma fikrine aşıktır. Askerlere ve rütbelere odaklanmış haldedir. Tüm zamanını erkeklerle buluştuğunda ne giyeceğini hayal etmekle geçirir. Aslında erkeklere çok fazla yaklaşım göstermesi de mümkün değildir. Çünkü sadece kendisine uygun sosyal statüden erkeklere yaklaşma şansı vardır. Her sosyal statüden insanın bir araya toplandığı baloları heyecan verici bulması bu yüzdendir. Her sınıftan erkekle dans edebileceği tek yer balo salonlarıdır. Günlük hayatı son derece sade geçmektedir. Eğitimi ihmal edildiği için okula gitmez. Evde yapacak işi de olmadığı için can sıkıntısı içinde dolaşır durur. Bennet kardeşlerin en küçüğü olduğu için diğer ablalarına kıyasla daha fazla özgürlüğü vardır. Bu özgürlüğünü de sonuna kadar kullanır.”

Jena Malone sözlerini şöyle noktalıyor: “Günümüzün genç kadınlarına kıyasla Lydia’nın seçenekleri oldukça azdır. Geleceğini garanti altına almasının tek yolu evlenmektir. Aksi takdirde ömrünün sonuna kadar ailesinin yanında yaşayacak veya başka bir ailenin yanında mürebbiye olacaktır. Bu takdirde daha düşük sosyal statüye inecek ve yüksek sınıftan insanlarla evlenme umudu kalmayacaktır. O dönemdeki kadınların çoğunun evlilik konusuna pragmatik yaklaşmasının ve aşk evliliği konusunu saçma bulmasının temelinde bu endişe vardır. Ancak aşka aşık olan Lydia sevdiğiyle gizlice kaçmanın cazibesine kapılır ve bunun getireceği felaketli sonuçları kestiremez. Sevdiğiyle gizlice kaçarken tek amacı, ablalarından önce davranıp ailedeki evli tek kişi olmaktır.”
Elizabeth, Jane ve Lydia’nın dışında kalan diğer iki kızkardeş rollerinde ise, sinemaya ilk kez bu filmle adım atan iki yeni oyuncu kamera karşısına geçti. Kitty Bennet ve Mary Bennet rollerinde her ikisi de sıkı birer Jane Austen hayranı olan Carey Mulligan ile Talulah Riley oynadılar.

Filmin kadrosuna katılan bir başka Jane Austen hayranı da Tamzin Merchant oldu. Darcy’nin kızkardeşi Georgiana rolünde kamera karşısına geçen Tamzin Merchant, bu filmin çekileceğini haber alınca casting yönetmenine bir mektup yazarak bu rol için kendisinin ne kadar uygun olduğunu açıklamıştı. Bunun üzerine casting yönetmeni kendisiyle bağlantı kurdu ve daha önce oyunculuk deneyimi olmadığı halde Georgiana rolü kendisine verildi. Böylelikle hayalini gerçeğe dönüştüren Tamzin Merchant, filmdeki piyano sahneleri için piyano kullanmayı bile öğrendi.

LADY CATHERINE DE BOURG ROLÜNDE JUDI DENCH

Filmdeki önemli karakterlerden birisi de, Darcy’nin halası Lady Catherine de Bourg rolüydü. Film yapımcıları, daha büyük deneyim gerektiren bu rol için İngiliz sinemasının efsanevi kadın oyuncusu Judi Dench ile anlaşma yaptılar.

Yönetmen Joe Wright, efsanevi oyuncunun filme katılımıyla ilgili anısını şu sözlerle dile getiriyor: “Çekimlerin ilk günüydü. Akşam yemeği sahnesi çekiyorduk. Hangi yönetmene sorsanız bu tipte masa sahnelerinin zor olduğunu kabul eder. İlk uzun metrajlı filmimin ilk gün çekiminde masanın baş koltuğunda Judi Dench’in oturduğunu görünce heyecandan titrediğimi hissettim. Ancak son derece profesyonel bir oyuncu olduğu için bana her aşamada yardımcı oldu. Senaryo gereği zor bir kadına dönüşmesini izlemek gerçekten çok keyifliydi.”

Lady Catherine de Bourg rolünde oynamaktan büyük mutluluk duyduğunu ifade eden Judi Dench, portresini çizdiği bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“Lady Catherine zorba ruhlu, otokratik, kuşkucu, kurnaz ve hile yapmayı bilen bir kadındır. Asıl niyeti Darcy’i kendi kızıyla evlendirmektir. Filme başlarken kitabı çok iyi biliyordum. Bu kitabı yazdığında Jane Austen’in çok genç olduğunu biliyor muydunuz? Kitabı yazdıktan sonra çekmeceye attı ve yıllarca orada kaldı. Çok büyük bir başyapıt ve harika bir aşk hikâyesidir. Rol bana teklif edildiğinde çok hoşuma gitti. Joe ile çalışmak da keyifliydi. Henüz 33 yaşında olan bir yönetmenin böylesine zor bir işe kalkışması ve benim yaşımdaki bir oyuncunun bu kadar genç bir yönetmen tarafından filme davet edilmesi tarif edilmesi imkansız bir keyif verdi.”

DÖNEME UYGUN PRODÜKSİYON VE KOSTÜM TASARIMLARI

Yönetmen Joe Wright, filmin sahne arkası düzenlemeleri için prodüksiyon tasarımcısı Sarah Greenwood ile işbirliği yapma yoluna gitti. Uzun süredir beraber çalışıyor olmanın getirdiği avantaj sayesinde birbirlerini kolaylıkla anladıkları için profesyonel bir çalışma ortaya koydular. Bunun sonucunda “Pride and Prejudice”in mekân seçimleri tamamen gerçeğe uygun oldu.

Yönetmen Joe Wright’ın çekimler öncesi verdiği erken kararlardan birisi de, filmin kostüm tasarımlarını Jacqueline Durran’a emanet etme yönündeydi. Yönetmen ve kostüm tasarımcısının ortak çalışması sayesinde filmin gözalıcı dönem kostümleri hayata geçirildi.

Kostümler konusunda uyguladığı yaklaşımı Joe Wright şu sözlerle açıklıyor: “Kraliyet giysilerini her zaman iğrenç bulmuşumdur. Bu nedenle çok yoğun araştırma yaptım. Jane Austen’in yazdığı kitap 1813 yılında yayımlanmıştı ama yazılış tarihi tam olarak 1797’ye denk geliyordu. ‘Pride and Prejudice’in ilk taslağını 1797’de yazan Jane Austen, o dönemde yapıtına ‘First Impressions’ ismini koymuştu. Bu yüzden daha erken dönemin moda anlayışını kullandık. Caroline Bingley karakteri ortaya çıktığında ise en son kreasyonları giyiyordu. Buna karşılık Bayan Bennet’in giysileri ise, 1797’den öncesine aitti. Lady Catherine’inkiler ise daha da öncesindendi. Çünkü her ikisinin gardrobunda da eski dönemlerin en iyi giysileri vardı. Mike Leigh ile çalışmış olan Jacqueline Durran, karakter ağırlıklı İngiliz gerçekçi stilinden geliyordu. Bu nedenle film için hazırladığı her kıyafet ve renk kelimenin tam anlamıyla ince ve zarif görünümlü oldu.”

Yönetmen Joe Wright filmle ilgili son sözlerini dile getirirken şunları söylüyor: “Jane Austen’in birçok açıdan peri masalı yazdığını düşünüyorum. Bence en iyi peri masallarının temelinde toplumsal gerçekçilik vardır. Duygusal gerçeklerden yola çıktıkları için kuşaklar boyunca capcanlı kalmışlardır. Tekrar tekrar gündeme gelip yeni versiyonlarla yorumlanmalarının sebebi de budur. Bugün insanlar hala aşık oluyorlar. Başka insanlara karşı hala önyargıyla yaklaşıyorlar. Bazı insanlar da hala gurur yapmaya devam ediyor. Aşkın var olduğunun anlatılması hoşumuza gider. Jane Austen’in yazdığı öyküde de aşkın tatmin edici bir onaylaması vardır. ‘Pride and Prejudice’ insanların birbirlerini anlayabilmek için ne yapması gerektiğini anlatan bir aşk hikâyesidir.”

JANE AUSTEN KİMDİR

Cassandra ve George Austen çiftinin sekiz çocuğundan yedincisi olan Jane Austen 1775 yılında Steventon, Hempshire’da dünyaya geldi ve doğduğu bu ufak kasabada tam 25 yılını geçirdi. Babası kasaba papazı olan Austen, yatılı okuduğu birkaç yıl hariç annesinden evde eğitim aldı. Fransızca ve çok az İtalyanca konuşup, piyano çalmayı da annesi sayesinde öğrendi.

İyi bir okuyucu olan Austen, yazmaya ilk gençlik yıllarında kısa hicivlerle başladı. “Pride and Prejudice” (Aşk ve Gurur) adlı kitabının ilk taslağı olan “First Impression”u (İlk İzlenim) kaleme aldığında henüz 21 yaşındaydı. Yine bu dönemde -sırf ailesini evlilik fikrinden caydırmak adına- genç ve yoksul bir delikanlıyla aşk yaşadı. Birkaç yıl sonra ise gönlünü başkasına kaptıran Austen, nişanlandığının ertesi günü –belki de yeterince aşık olmadığını anlamış olacak ki- yüzüğü attı.

1805’te babasının ölümünden sonra küçük kız kardeşi ve annesiyle sık sık başka yerlere taşınmak zorunda olduklarından bu dönemde yazmaya ara verdi. Sonuçta 1809 yılında ağabeylerinin Chawton’daki evine yerleştiler ve Austen yazmaya kaldığı yerden devam etti. Yıllar önce “Aşk ve Gurur”un bir kopyasını yolladığı yayımcı tarafından reddedilen Austen, bu eserini tekrar gözden geçirip gerekli düzenlemeleri yaptı. Aynı zamanda önceden yarım bıraktığı -ki sonrasında en tanınmış romanları haline gelecek olan- notlarına geri döndü.

“Sense and Sensebility”nin yayımlanmasından iki yıl sonra, 1813’ün Ocak ayında “Pride and Prejudice” (Aşk ve Gurur) yayımlandı ve iki yüz yıldan bu yana süren popülaritesini kazandı. Bunu dört roman daha takip etti: Mansfield Park, Emma, Persuasion ve Northanger Abbey.

Bunlardan son ikisi 1871’de uzun bir hastalığın sonunda gelen ölümünden sonra yayımlandı. “Northanger Abbey”nin yazılıp bitirildiği tarih aslında 1798’dir. Bunların haricinde Austen’ın yazmaya başlayıp ölümünden dolayı yarım kalan bir eseri var: “Sandition”

Uzunca bir müddet yazılarını, açıldığı zaman gıcırdayan bir kapının ardında yazdı- ki bu gıcırdama sesi ona müsvettelerini saklama imkânı veriyordu. Tüm kitapları başlangıçta isimsiz yayımlandı. Öyle ki, büyük bir başarı olan ve ses getiren “Pride and Prejudice - Aşk ve Gurur”un basımından 8 ay sonra bile kimse yazarın adını bilmiyordu. Elbette yazarlığını bilen kimseler de vardı- ailesi, yakın dostları ve basım evi sahibi...

İsmini kullanmaması, zamanının büyük yazarlarıyla anılıp tanınmasını engellediyse de özel yaşamını korumak adına yerinde bir adım oldu. Çünkü dönemin İngilteresinde bir kadının edebiyat çevresinde kabulü için kadınlığından ve saygınlığından pek çok şey yitirmesi kaçınılmazdı. Dahası, 1800-1815 yılları arasında patlak veren Napoleon Savaşları’nın ülkedeki krallığı tehdit etmesi nedeniyle devlet tarafından edebiyat eserlerine sansür uygulandı.

Jane Austen’in İngiltere’sinde sosyal yaşam, aile kökleri ve maddi servet ile belirlenen sosyal sınıflara ayrılmıştı. Yapıtlarında Austen, çoğunlukla yüksek sınıf mensuplarının düşüncelerini ve önyargılı davranışlarını eleştirir. İnsanın içsel zenginliği ile maddi zenginliği arasındaki farkı yansıtır. Çoğu zaman yüksek sınıf züppelerini eleştirse de orta sınıfa mensup insanların kaba zevkleriyle de dalga geçer. Austen, pek çok yönden bir realistti, özellikle dönemin İngiltere’sindeki sınıf hiyerarşisini ve sınıflar arası geçişin zorluklarını ele alması realistliğinin belirgin örnekleri arasındadır.

Bir erkek için saygınlığa ve iyi bir sınıfa erişmek için orduya veya kiliseye mensup olmakla ya da hukuk alanında çalışmak yeterli olurken kadınlar için bu yol maddi servetten geçiyordu. Bunu başarabilmenin tek yolu ise zengin bir koca bularak evlenmekti. Bu sebeptendir ki evlilik, Austen’in romanlarında sıkça karşımıza çıkan bir olgudur. Her ne kadar Austen’in dönemindeki genç kızların 18. yüzyıldakilere oranla eşlerini seçme özgürlükleri olsa da, tercihlerini sınırlandıran pek çok dış faktör mevcuttu.

Jane Austen çoğu kez sınırlı bir dünyayı ele almakla eleştirilmiştir. Bir papaz kızı olarak etrafında alt sınıftan pek çok kişi olduğu doğrudur. Fakat Austen onların yaşamından ziyade kendi yaşamını kaleme almayı tercih etmiştir. Yarattığı çoğu karakter ya yüksek sınıf mensubuydu ya da orta sınıftan taşralı kimselerdi. Alt sınıf ise genellikle birkaç hizmetkâr karakterinden öteye geçmiyordu. Alt sınıfa yeterli önemi vermeyişi eleştirilse de tarihe baktığımızda dönemin İngiltere’sinde de yaşanan bunun aynısıydı.

Gerek Jane Austen’in, gerekse beğenilen eseri “Aşk ve Gurur”un etkisi halen filmlerde, televizyon dizilerinde ve pek çok yazarın eserlerinde etkisini sürdürüyor. İnsanlık komedisi yanında aşk ve sınıfsal farklılıktan doğan karmaşalar devam ettikçe Austen’in bakış açısı ve eserleri de tazeliğini koruyacağa benziyor…
“Yalnızca geçmişi anımsa, çünkü onu hatırlamak zevk verir.” - Elizabeth Bennet (Aşk ve Gurur’dan)
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