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2005 EVENING STANDARD BRITISH FILM

EN İYİ SENARYO ve EN İYİ YENİ AKTRİS
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EN İYİ YENİ AKTRİS
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EN İYİ YENİ İNGİLİZ FİLMİ

ADAYLIKLAR VE ÇEŞİTLİ FESTİVALLER
2004 BRITISH INDEPENDENT FILM AWARDS

EN İYİ YÖNETMEN DAHİL 5 DALDA 
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EN İYİ YÖNETMEN 
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2005 AVRUPA FILM FESTIVAL
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“Ödüllü yönetmen Pawel Pawlikowski’den nefes kesici bir film. 
Aşk ve sadakatin imkansız olduğu bir dünyada, 
her ikisi için yaşanılan mücadelenin 
gizemli ve sarsıcı hikayesi.”  

AŞK YAZIM
Bir yaz, iki genç kız (Natalie Press ve Emily Blunt) duygusal ve fiziksel keşifleri ile yepyeni bir dünya ile tanışır. 

Mona (Natalie Press) hassas dış görünümünün arkasında henüz işlenmemiş bir zekaya sahip, tekdüze yaşamının içinde bir şeyler olmasını arzulayan biridir. Tamsin (Emily Blunt) ise iyi eğitimli, şımarık, havalı ve yaşamla dalga geçen biridir. Tamamıyla birbirlerinin zıttı olan 2 genç kız, ilk tanışmalarında birbirlerine karşı temkinli yaklaşırlar. Fakat zamanla aralarındaki soğukluk karşılıklı etkilenmeye, eğlenceye ve cazibeye dönüşür. 

Mona heyecanlarını ve arzularını deneyimlemenin keyfini çıkarmaktadır. Geçmişte suç işlemiş abisi Phil’in (Paddy Considine) dine fanatik olarak yönelmesi ve kendisine empoze etmeye çalışması, kızlar için gergin bir ortam yaratır. 
Her şeye rağmen iki genç kız, birbirlerine öğretecekleri ve deneyimleyecekleri bir çok şeyin olduğunu keşfedeceklerdir. Fakat Tamsin’in “Asla ayrılmamalıyız” sözlerine, Mona gerçekten güven duyabilecek midir? 

Aşk ve sadakat beraber varolabilir mi? 
YÖNETMEN-SENARİST : PAWEL PAWLIKOVSKİ

Ocak 2005’te Pawel Pawlikowski Variety dergisi tarafından “İzlenmesi Gereken 10 Yönetmen”den biri olarak gösterilmiştir. 

AŞK YAZIM’dan önceki filmi LAST RESORT ile BAFTA’da En İyi Gelecek Vadeden ödülünü kazanmıştır. 8 ödülün sahibi olan film, Edinburgh Uluslararası Film Festivali’nde en büyük ödülü kazanmış ve 4 yıl sonra AŞK YAZIM’la bu ödüle tekrar layık görülmüştür. 

LAST RESORT filminden önce (Venedik ve Toronto Film festivallerinde gösterilmiş) Pawel dikkate değer kısa filmler yapmıştır. Bunların arasında TWOCKERS ve THE GRAVE CASE OF CHARLIE CHAPLIN yer almaktadır. Ayrıca Cannes Film Festivali’nde gösterilen yazıp yönettiği THE STRINGER filmi vardır. 

Uzun ve kısa metraj filmleri ile beraber ödül kazanmış belgeselleri bulunmaktadır. Bunların arasında VACLAV HAVEL, FROM MOSCOW TO PIETUSHKI, SERBIAN EPICS ve DOSTOEVSKY’S TRAVELS vardır. 

Pawel yapımcı Tanya Seghatchian ile Apocalypso Pictures’a ortaktır. AŞK YAZIM bu firmanın ilk filmidir.
PAWEL PAWLIKOWSKI’DEN O “YAZ” HAKKINDA

FİLMİN İLHAM KAYNAĞI
“Helen Cross’un romanı ‘AŞK YAZIM- MY SUMMER OF LOVE’dan ilham alarak yaptım. Kitaptaki 2 karakterin bir anda bana ait olduğunu düşündüm, Mona ve Tamsin. Özellikle Mona karakterini sevdim. O tam benim karakterlerimden biri – sinik, lirik, komik, tahmin edilemez, kendisi ve dünya ile hep çatışma halinde.

Diğer önemli ilhamım 1987’de Lancashire’da bir misyoner hakkında belgesel çekerken yeniden doğmuş Hıristiyanlarla karşılaşmamdı. Misyoner, 17. yüzyılda cadıların asıldığı yerde Hıristiyanlığı savunmak için Haç dikiyordu. Ne onu ve de ne yaptığını asla unutamadım.”

ROMANIN FİLMLE İLİŞKİSİ 

“Filmimde romandan açıkça kullandığım iki kızdı. Roman daha yerleşikti. Örneğin, Mona’nın romanda daha düzgün bir ailesi vardı. Bir baba, üvey anne, hassas bir abla ve obez bir üvey abi. Barları daha canlı, daha kuzeyli ve daha farklı tarzda karakterlerle doluydu.Olayın geçtiği yıl 1984 yazıydı. Genç kızları öldüren bir katil vardı ve toplumu tehdit etmekteydi. Bunların hiç biri filmimde yer almadı. 

Roman daha sosyolojik ve planlı bir yapıdaydı. Bizim filmimizdeki dünya bir anlamda soyut. Ben, görüntülerle bir hikaye anlatmak istedim. Bu zamanı ve mekanı keskin olmayan bir dünya olmalıydı. Gerçekleşen ve yaşanan duygular daha önemliydi. Biri diğerinin gözlerine bakarak etkilenecek ve bağlanacaktı.”

HİKAYENİN OLUŞMASI

“Merkezde tutkusal ve açılımları olan iki genç kızın ilişkisi var. Daha sonra Phil karakterini ekledim. O, dinle çıkış yolunu arayan biri ve Mona’nın abisi. İkisi aslında bir anlamda birbirlerine benziyor. Kendilerini olduklarından daha farklı biri yapmaya çalışıyorlar.

Biliyorsunuz ben İngiliz değilim ve kafamdaki karakterlerin İngiltere’den olmasına gerek yok. Film yapabilmem için İngilizce konuşan dünyadaki karakterleri ve hikayeleri bulmam lazım. Bu aslında hiç kolay değil. İngiltere’de insanlar kendilerinin farkındalar. Hayatta nerede olmaları gerektiklerini erken yaşlardan itibaren biliyorlar ve bu yüzden belirli davranışların arkasına sığınıyorlar.”

KADRONUN OLUŞMASI

“Paddy Considine LAST RESORT filmimde muhteşemdi ve onunla çalışmak harika. Fakat onda keşfetmem gereken daha çok şeyin olduğunu düşündüm. İçinde kendisine yol gösteren içsel bir enerji var ve kendini farklı bir gerçekliğe doğru yönlendirebiliyor. 

Mona’yı bulmak zor oldu. Bir çok genç oyuncuya ve amatör olanlara baktık. Tanınmış bir oyuncunun olmasını istemedim. Filmi orijinal olanlarla yapmak istiyordum. Gerçek bir Yorkshire’lı olması gerekiyordu. Ayrıca kompleks duygularda başarı ile beraber kaba biri olmalıydı. Fakat, filmdeki deneyimsiz duygular ve erotik içerikten dolayı o yaşlarda profesyonel olmayan birini oynatmam zor olacaktı. 

Natalie’yi bulduğumuzda benim Çinli olmam kadar onunda Yorkshire’lı bir kız olacağını düşündüm. Ama kendini bir şekilde öne çıkardı. İnanılmaz bir yüzü ve esnekliği vardı. 

Tamsin’i bulmakta aynı zorluktaydı. Havalı ve kendine güvenen biri olmalıydı. Bir çok genç kızla seçmeler yaptık ve aralarında ünlü olanlarda vardı Amatör olanlara baktığımda onları filmde bazı sahneler için zorlanacağını düşündüm. Bir anda Emily Blunt karşıma çıktı. Gözleri çarpıcı ve canlıydı. Sanki bir şey gizliyorlarmış gibi suçlu bakıyorlardı. Enerjisi ve hızlı düşünebilme gücü vardı. 

Onları beraber çift olarak test etmem gerekiyordu. Yan yana durduklarında aralarında zıt bir çekim oldu. Beraber güzel durdular ve sesleri de uyumluydu.”

HIRİSTİYANLIKTA YENİDEN DOĞUŞ HAKKINDA

“Yeniden Doğuş retorik olarak tekrarlanan bir şey. Bunun parodi gibi olmasını istemedim. Bir kişi ile tanıştım. Daha önceki yaşamında tehlikeli bir suçlu olup Hıristiyan olarak yeniden doğan biri. Şimdi dünya ile barışık, daha kibar ve rahatlamış. O bizim ilham kaynaklarımızdan biri oldu. Paddy’de bu konuda araştırma yaptı ve benim tanıştığımdan çok daha fazla kişi ile konuştu. Sanırım o da ‘Yeniden Doğdu’”. 

ÇEKİM STİLİ VE YARATICI EKİP HAKKINDA

“Açık ve cesur kişilerle çalışmayı severim. Sadece rekabetçi olan değil. Yaptığı işle heyecanlanan ve dans edebilen biri. Çünkü yaptığım endüstriyel bir şey değil; önünde bir senaryo ve işine bağlı insanlar…

Görüntü yönetmeni Ryszard Lenczewski AŞK YAZIM’da büyük pay sahibi. Daha önceki filmimde de beraber çalıştık. İyi bir arkadaş ve özel bir ruh. Eskilerden olmasına rağmen halen içinde o çocuksu heyecanını ve macera duygusunu taşıyor. Çekim zamanı sadece yaptıklarımı değil her şey hakkında konuştuk. Benim görsellikle hikaye anlatma arzumu biliyor ve bu yüzden benimle çalışmayı seviyor. 

Filmde bana önemli geldiğini hissettiğim bir an olduğunda o da aynı önemi veriyor. Özel ışıklandırmalarla vakit kaybetmeden benim için önemli olan o anda çekim yapıyor.” 

MODERN DÜNYAYI REDDEDİŞ

“Yüzleşmemiz gereken, modern dünyanın artık ilham verici olmadığı. Ekonomi tüm inanç sistemlerini sarsmış durumda. Yaşamlarımız görüntümüz, imajımız ve tarzımızla anlamlandırılıyor. Tüm bunlardan sinemada nasıl kurtulabilirsiniz? Bu toplumdan olmayan karakterleri-oyuncuları- nasıl bulabilirsiniz? İşte ben bu yüzden bu filmi yaptım. Şimdinin ötesine bakmak istiyorum. kendi olan kişiyi ve daha otantik olanı keşfetmek istiyorum.” 
FİLMİN KONUSU
“İnsanlar ruhsal doyuma ihtiyaç duyarlar…Onların yeniden oluşuma gereksinimleri vardır.”
Mona, abisinin sözlerini hem inanmadan hem de korku ile dinliyordu. Suç dolu geçmişi olan Phil’in “Yeniden Doğmak” çözümü ile alay ederken, şimdiki durumu ona endişe veriyordu. Phil, ilahi aşkın bir parçası olarak bardaki içkileri boşalttırırken, Mona bulduğu her birayı zevkle içiyordu. Gelecekle ilgili herhangi bir kaçışı olmayan bu sıkıcı kasabada yaşamak ve abisi ile fanatik arkadaşlarının sürekli baskısı ile Mona kaçmak istedi. Ama farkında olmadığı, zaten kaçabileceği şeyi o gün öğleden sonra keşfetmişti. 
Phil’in kurtuluşu dinle, Mona’nın ise Tamsin’le şekilleniyordu. Sıcak bir yaz günü şımartılmış, eğitimli güzellik Mona’nın karşısına at üstünde çıktı. Etkilenme, hem anlık hem de karşılıklıydı. Tamsin, Mona’yı evine davet etti. Mona için bu teklif reddedilemezdi. Sosyal hayatı, kasabadan biri ile park yerinde araba içinde sürekli donuk, aşksız seks yapmaktan ibaretti. Ev hayatı, Phil’in Hıristiyan toplantılarının sayesinde yok olmuştu. Mona, Tamsin’in sarmaşık kaplı büyük malikanesine doğru yürürken sanki bir rüyanın içine girdiğini hissetmeye başlamıştı. Tamsin’i yatak odasında çello çalarken gördüğünde ise karşısındaki gizemli güzellik tarafından büyülendi. 

İki genç kız beraber baş döndürücü bir akşamüstü geçirir. Mona filozofların ve bestecilerin isimlerini öğrenir, kırmızı şarap içer ve aklı bambaşka bir dünyaya açılır. Tamsin’e abisi Phil’in suç dolu, tehlikeli geçmişi ile beraber hapisten çıktığından beri yaşadığı dini coşkuyu anlatır. Tamsin, Mona’nın annesinin öldüğünü duyduğu an, güzel ablasının anoreksiden öldüğünü söyler. Sarhoş olurlar ve kendilerinden uzak yaşamları hakkında hikayelerle birbirlerini ayartırlar. Kendi evinin gerçekliğine döndüğünde, Mona abisinin dini toplantısını Tamsin’inden öğrendiği “Allah öldü”  sözü ile rahatsız eder ve beklenen tartışma yaşanır. Mona, artık abisini tanıyamaz olmuştur. Onun bir sahtekar olduğunu düşünüyor ve onun tarafından terk edildiğini hissediyordu. Kurtuluş için Phil’in yaptığı dualar Mona’yı giderek yalnızlığa terk ediyordu. 

Phil’in ruhsal yeniden doğumu geliştikçe, Mona kendi alternatif kurtuluşunu Tamsin’de bulduğunu düşünmeye başlıyordu. Başlangıçtaki etkilenme gerçek bir tutkuya dönüşür. Tamsin’in evinin çevresinde dans ederler, geceyi beraber geçirirler ve kasabayı yenilenmiş olarak Mona’nın eski motosikleti ile dolaşmaya çıkarlar. Tutku, aşka dönüşmekteydi. Derede eğlenirken, şefkat ve tutku ile öpüşürler.
O andan itibaren artık bir bütün olurlar. Her ikisi birbirlerine en çok arzuladıkları şeyi verir: özgürlük, eğlence ve birliktelik. Geçmişte onlara yanlış yapanlardan öçlerini alırlar, birbirlerine kalplerini açar ve her anlamda aşkı yaşarlar. Tamsin, Phil’i ayartmak için onun inancını kullanarak tuzağa düşürdüğünde, rüya kabusa dönüşür. Parıltılı romantizmin içinde çatlaklar oluşmakla beraber terk ediş yaşanır. 

Mona’nın karşı koymasına rağmen Phil onu yanına alır. Artık kendisine tamamıyla yabancılaşan abisinden kaçmaya çalışırken yakalanmıştır. Odasına kilitlenen Mona duvara Tamsin’in portresini yapar ve onu öper. Gerçekten özlem duymaktadır. Phil ve cemaati Mona için dua ederken, Mona’nın odasından bir gümbürtü gelir. Odaya girdiğinde kardeşinin perdenin rayına asılı olarak bulduğunda, eski Phil, kardeşini seven Phil ortaya çıkar. Mona gözlerini açar (ilk defa numara yapandır) ve abisini şok eder. Eski şiddet, kız kardeşini tokatlayarak ve tekmeleyerek tekrar ortaya çıkar. Dua için geç olmadığını umarak, suçlu bir şekilde cemaatinin yanına döner. Phil artık numara yapamaz durumdadır. Herkese küfreder, bağırır ve evden kovar. 

Phil parçalanmıştır. Kendi ve beraberinde Mona’nın ruhunu kurtarma başarısızlığa uğramıştır. Mona bavulunu alır ve Tamsin’e gider. Birleşmelerinden heyecanlanmıştır. Fakat Tamsin, Mona kadar mutlu gözükmemektedir. Okul üniformasını giymiş olan Tamsin, Mona’ya soğuk bir şekilde okula geri döndüğünü söyler. Haberle şaşkına dönen Mona, öldüğünü sandığı Tamsin’in kız kardeşini görünce şok olur. 

Gözyaşları içinde, huzur bulacağı tek yer olan Tamsin’le öpüştüğü nehire gider. Tamsin onu bulur ve Mona’ya kızgın olmaması için yalvarır çünkü aşkı ve sevgisi her şeyi ile gerçektir. İlk defa öpüşüyormuş gibi tutkuyla öpüşmeye başlarlar. Tutkunun ıstırabı içinde, birbirlerinin gözlerine delicesine saf aşkla bakarken Mona, Tamsin’in başını yakalar ve suya bastırır. Birbirlerine bakmaya devam etmektedirler. Mona yukarıdan ve Tamsin suyun altından…Sonra Tamsin sarsılır ve bedeni suyun içinde cansızlaşır. 
Sakince Mona onun vücudunu suyun akıntısına bırakır. Tamsin’in cansız vücudu suyun üstünde giderken, Mona arkasına bakmadan özgürce ve kendine güvenerek yürür... 

HELEN CROSS – “AŞK YAZIM” ROMANININ YAZARI
1967’de East Yorkshire, Newbal’de doğdu. Goldsmith Koleji’ne daha sonra Londra ve East Anglia Üniversiteler’inde okumuştur. 1997’de UEA/Curtis Brown bursunu kazanmıştır. 

İlk romanı olan AŞK YAZIM (MY SUMMER OF LOVE) Betty Trask Ödülü’nü kazanmakla beraber filme çekildi. Kısa hikayeleri çeşitli dergilerde oyunları da radyoda yayınlandı. Kanada’da yazdıklarından dolayı Sanat Konseyi tarafından ödüllendirildi. İkinci romanı THE SECRETS SHE KEEPS Bloomsbury tarafından basılmıştır. 
AŞK YAZIM romanı için Independent “Gençlik duygularının en ham olanını göstermekten korkmayan...yaratıcı” nitelendirmesini kullanmıştır.  
AŞK YAZIM romanı alkolik ve hırsız 15 yaşında Mona ve kendini beğenmiş Tamsin arasındaki ilişkiyi anlatıyor. Tamsin’in evinde yalnız kalan kızların arasında vahşi bir romantizm olacaktır. Tutku, şiddet ve aşk ile umudun acıya dönüştüğü bir hikaye anlatılmaktadır. 
ELEŞTİRİLERDEN KISA KISA 

“Uzun bir zaman bu kızları unutmanız imkansız.” 
Glenn Whipp, LOS ANGELES DAILY NEWS

“Pawlikowski, birbirlerini asla unutamayacak iki kişi hakkında tahrik edici bir aşk hikayesi yaratmış.”
Kenneth Turan, LOS ANGELES TIMES
“Genç oyuncularıyla tedirgin edici bir romantizmi bizim için unutulmaz yapıyor.” 

Elizabeth Weitzman, NEW YORK DAILY NEWS
“Bu isimleri unutmayı.” 

Elizabeth Weitzman, NEW YORK DAILY NEWS
"Tamamıyla izlenmeye değer güzellikte.”


Desson Thomson, WASHINGTON POST
“AŞK YAZIM, arzuladığımız romantizm.”

Lisa Kennedy, DENVER POST 
 “Şehvetli kaygının tehlikeli derecelere ulaştığı bir film.”
 Owen Gleiberman, ENTERTAINMENT WEEKLY
“Her şeyi ile çok çekici, onlar ve bizim için.”
Ellen Fox, CHICAGO TRIBUNE
“Bu ergenleşme filmi değil, olduğun yaşı anlatan bir film”
Roger Ebert, CHICAGO SUN-TIMES
“Natalie Press ve Emily Blunt’un parıldayan oyunculukları ile bir aşk fantezisi.”
Ray Bennett, HOLLYWOOD REPORTER
FİLMİN BAŞROL OYUNCULARI HAKKINDA
NATALIE PRESS (MONA)
AŞK YAZIM filmindeki performansı ile Natalie Press İngiliz Bağımsız Film Ödülleri En İyi Kadın Oyuncu adaylığı ile aynı zamanda Londra Film Eleştirmenleri Birliği’nden En İyi Yeni İngiliz Oyuncu ödülünü kazandı. 

Daha önce Natalie 2003 Stockholm Uluslararası Film Festivali’nde Andrea Arnold’un ödüllü kısa filmindeki performansı ile onur ödülüne layık görüldü. Daha sonra MERCY isimli başka bir kısa filmde rol aldı. 

İlk uzun metraj filmi olan AŞK YAZIM’dan sonra yapımcıların ve yönetmenlerin dikkatini çekmeyi başaran oyuncu şu an yapım aşamasında olan Josh Appignanesi’nin SONG OF SONGS filminde başrol oynayacak. Ayrıca William Nunez’in yazıp yöneteceği James D’Arcy ile başrollerinde olduğu POETIC UNREASON’da gelecek filmlerinin arasında. 
EMILY BLUNT (TAMSIN)
AŞK YAZIM filmindeki performansı ile İngiliz Bağımsız Film Ödülleri’nden En İyi Gelecek Vaadeden Kadın Oyuncu adaylığı ile Londra Film Eleştimenleri Birliği tarafından En İyi Yeni İngiliz Kadın Oyuncu adaylığını kazanmıştır. 

Televizyonla kariyerine başlayan güzel oyuncu Ray Winstone ile Pete Travis’in HENRY VIII isimli dizisinde rol almış aynı yıl Bill Anderson’un yönettiği uzun metraj WARRIOR QUEEN filminde rol almıştır. AŞK YAZIM filminden sonra kariyerinde hızlı bir tırmanış olmuştur. 
Susan Sarandon ve Sam Neill ile IRRESISTIBLE filminde başrol oynayan Blunt’ın gelecekteki projeleri Ralph Fiennes ve Emily Mortimer ile başrollerini oynadığı WHO KILLED NORMA BARNES ile Oliver Martinez ve Billy Connolly ile başrollerini paylaşacağı THE SNOW GOOSE filmleridir. 
PADDY CONSIDINE (PHIL)
AŞK YAZIM filmindeki performansı ile İngiliz Bağımsız Film Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu adaylığını kazanmıştır. 

Paddy, yönetmen Pawel Pawlikowski ile ödüllü LAST RESORT filminde de beraber çalışmıştır. 1974 İngiltere doğumlu oyuncunun önemli rolleri arasında Jim Sheridan’ın IN AMERICA, Micheal Winterbottom ile 24 HOUR PARTY PEOPLE, Ron Howard’ın yönettiği CINDRELLA MAN, senaryosunuda ortak yazdığı Shane Meadows’un DEAD MAN’S SHOES filmleridir. 

Son filmi Rolling Stones grubunun yaşamına farklı bir bakış sağlayan STONED filmidir. Oyunculuğa başlamadan önce fotoğrafçı olarak çalışmaktaydı. 

YAPIM NOTLARI 
Bir çok ödül kazandığı LAST RESORT filminden sonra, yazar/yönetmen Pawel Pawlikowski, bir sayfiye kasabasında aşk ve din temasına tekrar geri döner. 

“AŞK YAZIM’daki iki kahraman birbirlerinden bu kadar farklı olamazlardı. Fakat birbirlerinden farklılıkları onları gene birbirine çeken ve etkileyen şeydi. Her biri ötekinde olanı istiyor ve her biri ötekini aldatıyor” diyor Pawlikowski. 

Yapımcı Tanya Seghatchian’a göre “Alışılmışın dışında bir ergenlik hikayesi. Daha çok sürprizlerle dolu, bir anlamda komik ve rahatsız edici. İki ana karakter, Mona ve Tamsin, Helen Cross’un aynı adlı romanından alınmış. Pawel, Mona’ya aşık oldu – zeka, saflık, inançsızlık ve tutkunun karışımı. Fakat romanı birebir uyarlamak istemedi. Bunun yerine romanı başlangıç noktası alarak daha kişisel bir film yaptı.” 

“Pawel yazım aşamasını bir çok farklı parçanın şekillendirmesine izin veren biri. AŞK YAZIM’da romandaki karakterler ve kendi yaşamından parçaların, dikkat çeken mekanların ve yaşamdan seçilmiş fikirlerin bir araya getirilmesi ile tek bir kaynaktan alınandan radikal anlamda daha farklı bir şey ortaya çıkmasını sağlıyor. Biz, romanın bir başlangıç noktası olacağını biliyorduk.”

Yapımcı Christopher Collins ekliyor, “Pawel, insan var oluşu hakkında kesin gerçekleri bulmakla ilgileniyor ki bu filminde apaçık görünüyor. Onun çalışma tarzı eşsiz.”

AŞK YAZIM’ın özündeki hikaye oluştuğunda, iki genç kızın başrol oynayacağı ortaya çıktı. Yapımcılar, yoğun ve kapsamlı oyuncu seçimi ve çalışmalarına başladılar. 2 başrol oyuncusunun keşfi 8 ay sürdü. Okullardan, kolejlerden, drama gruplarından ve seçmelerden binlerce aday kıza bakıldı. 

Filmdeki üçüncü ana karakter-karalamalardan ortaya çıkan karakter, Mona’nın abisi Phil- Pawel ile başarılı çalışması LAST RESORT filminde beraber çalıştığı Paddy Considine oldu. “Pawel Avrupalı olduğu için İngiltere’ye bambaşka bir bakış açısı ile bakmayı başarıyor. Onda başka insanların göremediği şeyleri görme yeteneği var. Bu yüzden onunla çalışmak heyecan verici ve biliyorum ki onun filmi farklı olacak” diyor Paddy. 

Tanya daha da ayrıntılı olarak “Pawel’da Avrupalı duyarlılığı var. İngiliz konuları ve mekanları hakkında çalışmasına rağmen daha çok şeylerin ruhu, özü ile ilgileniyor. Lirizm ve mizah karışımına sahip olmakla beraber paradoks ve gizeme duyduğu sevgi onu diğer İngiliz filmcilerden ayrı tutan özelliklerinin başında gelmektedir.”

Oyuncu seçimi sırasında Pawel ve Tanya, Natalie ile tanışmış. Tanya anımsayarak, “Sezgilerimize göre o kendine özgü bir yetenekti ve film için aranandı. Onu seçmeden önce, onu tamamlayacak doğru bir aktris bulmamız gerekiyordu. Pawel, Natalie ve Paddy ile çalışmalarda ve seçmelerde beraber çalıştı. Filmde yer alacak doğru kimyanın tutacağı ışığı aradı. Sonunda Natalie, Emily Blunt ile eşleşti ve o zaman mükkemel kombinasyonu bulduğunu hissetti.”

Natalie için seçmeler, “Sanki bulutlarda uçuyormuşsunuz hissini veren o eşsiz seçmelerden biriydi. İşte bu olmalı…sanki bir sihir var diyorsunuz!”

Emily kendi seçmelerinde, “Hiç böyle bir şey yapmamıştım. Pawel bana birkaç senaryo verdi ve bir şeyleri denememi istedi. O sırada içimden sanırım bu rolü asla alamayacağım diye düşündüm.”

Pawel’a göre, “Hem Natalie hem de Emily gerçekten farklı ve orijinal. Bu şimdilerde az rastlanan bir şey. Bilinen yerine daha karmaşık ve karşıt davranışları canlandırdılar. Ayrıca müthiş enerjileri vardı. Çalışmalarda birbirlerini beslediklerini gördüm ve bunun filmimde işime yarayacağını biliyordum. 

Natalie rolü için, “Mona’nın annesi yoktu ve abisi de yoktu. Ona göre Phil’in Tanrı ile olan ilişkisi kardeşi ile olandan daha önemliydi. Teselli ve heyecanı bu esrarengiz ve etkileyici kızla olan ilişkisinde buldu. Bu kız bambaşka bir dünyadan, seçkin ve eğitimli olandan gelmişti.”

Emily ekliyor, “Bunların altında Tamsin’in kaybolmuşluğu vardı. Bu ikisi beraberken, bir anlamda öldürücü bir oluşum ortaya çıkıyordu çünkü birbirlerinin en derin tutkularını ateşliyorlardı. Tamsin’in muazzam bir hayalgücü vardı ve kafasının içinde yaşıyordu. Tam bir fantezi tutkunuydu. Kafasındaki çarpıcı ve tehlikeli şeylerle oynamayı sevmesine rağmen korkaktı. Mona olmadan onları gerçekleştiremezdi. Mona’nın onun içindekileri dışarı çıkartmasını seviyordu. Mona, onun için her şeyi oldu fakat Tamsin ona karşı her zaman dürüst olmadı. Mona’nın kafası karışık olduğu için, Tamsin onu yönlendirebilirdi. O tüm kalbi ile ilişkinin içine atılırken Tamsin aklı ile oradaydı. 

Paddy rolü hakkında şöyle diyor, “Phil’in hayatında büyük değişimler vardı ve kız kardeşi içindi. Çünkü halen acı çekiyordu, kafası karışıktı ve olaylarla başa çıkmak için kendi yolunun arayışındaydı. Phil kendi yolunu izliyordu. The swan isimli barını İsa’nın ona emrettiği gibi temizledi ve ruhsal merkez yaparak insanların gelip Hıristiyanlığı öğreneceği yer yaptı.”

Paddy, “Pawel köşeleri düzelterek ve en saf haline getirerek filmi bulması gerekiyordu. Onda sevdiğim en önemli şey sahte notlardan nefret etmesiydi.”

Emily’de buna katılarak ekliyor, “Pawel’ın saçmalıkları fark eden çok özel bir iç güdüsü var. ‘Rol yaptığını’ ve yapmadığını biliyor. Güzel anları yakalamayı başarıyor.”

Natalie’de ekliyor, “Pawel insanlardan etkilenen ve zihnini onlarla meşgul eden biri. Ve onların bir sonraki adımlarını biliyor. İnsanın direkt ruhuna bakabiliyor. Ses koçu ve ona benzer biri için bütçe olmadığını biliyordum fakat Pawel bana Yorkshire’a gitmemi önerdi. Onun daha önceki filminde yer alan oyunculardan bazıları ile bir hafta takildım. Diktafon ile dolaştım ve kendime arkadaş edindim.”

37 sayfalık çekim dokümanı ile (bildiğimiz senaryolardan farklı olarak) yapım West Yorkshire’da 5 hafta sürdü. 50 yılın en sıcak yazıydı. Paddy, “İnsanlar Pawel’a daha fazla para vererek ülkenin başka yerinde çekim yapmasını istediler ama o kabul etmedi.”

Tanya açıklıyor, “Yapıma başlamadan hemen önce filmi yapmak için yeterli paramız yoktu. Eğer Yorkshire’ın başka bir bölgesine veya Midland’a gidersek ekstra para bulacağımızı biliyorduk. Fakat Pawel aylardır işi gereği mekan bakmaktaydı. Todmorden’in dışındaki belirli yerlere direkt ilgi gösterdi ve bir sürü fotoğraf çekti. O yerler kafasındaki filmin belirli kısmını oluşturdu ve filmi canlandırabildi. Başka bir yerde çekim yapmak istemedi ve biz onun iç güdülerine güvendik. Bütçeyi ayarlayarak Pawel’ın istediği yerde çekebilmesini sağladık. Kumarı kazandık; o müthiş yaz sıcağı sayesinde Pawel İngiltere’ye bambaşka bir görünüm kazandırdı.”

Tanya ekliyor, “Pawel kronolojik olarak çekim yapan biri ve gelişen hikayenin içinde karakterlerinin nefes alabileceği yerin olması gerekiyor. Kendisine özgü, kontrollü doğaçlamayı kullanıyor. Oyuncularından yeni bir şeyler çıkartmayı deniyor. Bu sayede yapmacıklıktan kaçınmakla beraber orijinal ve sürpriz olanın dışa çıkmasını sağlıyor. Önceden çekimler sırasında bir aranın olması gerektiğini planladık. Bu sayede hikayenin ve oyuncuların güçlü yanlarını ve etkilerini dikkate alabildik. Ayrıca hikayenin gidişatının tahmin edilmesini ve klişeleri önlemek istedik.” 

Pawel için, “kızların Edith Piaf’ın ‘La Foule’ şarkısı ile dans ettiği ve Tamsin’in duygusal anlamda Mona’yı istediği gibi yönlendirebileceğini anladığı” sekans önemliydi. 

Emily daha ayrıntılı olarak, “Tamsin tamamıyla kontrol eden görüntüsünü seviyor ve Mona’nında bunun içinde yer almasını istiyor. Piaf’ın mükemmel ve güçlü şarkısı sayesinde sekansı tam olarak oynamamı sağladı.”

Natalie ekliyor, “Filmdeki ilk fiziksel iletişimimizdi. Hassas ve heyecanlı. O sahneyi yapmak coşkulandırıcıydı. Seçmelerde de bunu yaptık. Emily’nin gerçektende beni yakınında tutan bir şeyi var.”

Paddy, “Pawel’ın çalışmasında açıklık ve deneyim var. Ona güvenmek zorundasınız. Bence hem Natalie hem de Emily kendilerinin test edildiğini düşündüler fakat kazandıklarını da anladılar. Bu proje onlara çok şey öğretti.”

“Bu hepimizin gurur duyacağı bir film” diye ekliyor Natalie. 

