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9 EYLÜL’DE SİNEMALARDA 
2005 BAFTA ÖDÜLLERİ – EN İYİ İNGİLİZ FİLMİ (Alexander Korda Ödülü) 
2005 LONDRA ELEŞTİRMENLER BİRLİĞİ – EN İYİ YENİ KADIN OYUNCU ÖDÜLÜ

2004 EDINBURGH FİLM FESTİVALİ – EN İYİ YENİ İNGİLİZ FİLMİ ÖDÜLÜ

          2004 İNGİLİZ BAĞIMSIZ FİLM ÖDÜLLERİ – EN İYİ FİLM dahil 5 Dalda Adaylık
AŞK YAZIM
“İsteyebileceğin En Tehlikeli Şey Daha Fazlasıdır.”
Filmin Orijinal İsmi
: MY SUMMER OF LOVE
Yönetmen   

: Pawel Pawlikowski
Senaryo       
: Helen Cross’un aynı adlı romanından 

  Pawel Pawlikowski ve Michael Wynne uyarlaması
Resmi Sitesi

: www.mysummeroflove.co.uk - www.mysummeroflovemovie.com
Türü            

: Dram

Dil


: İngilizce
Süresi


: 86 dakika
Oyuncular 
 
:Natalie Press (Poetic Unreason, Song of Songs, Mercy, Wasp), Emily Blunt (The Snow Goose, Irresistible, Warrior Queen), Paddy Considine (Cindrealla Man, Stoned, Dead Man’s Shoes, Bouncer, In America, 24 Hour Party People, Born Romantic, Last Resort )
Konusu         

: Ödüllü yönetmen Pawel Pawlikowski’den saplantı ve aldatma üzerine bir hikaye. Aşk ve sadakatin imkansız olduğu bir dünyada, her ikisi için yaşanılan mücadele. İhtiraslı, farklı ve gizemli bir dram, Aşk Yazım... 

Mona (Natalie Press) hassas dış görünümünün arkasında henüz işlenmemiş bir zekaya sahip, tekdüze yaşamının içinde bir şeyler olmasını arzulayan genç kızdır. Tamsin (Emily Blunt) ise iyi eğitimli, şımartılmış ve yaşamla alay eden biridir. Tamamiyle birbirlerinin zıttı olan bu 2 genç kız, ilk tanışmalarında birbirlerine karşı temkinli yaklaşırlar. Fakat zamanla aralarındaki soğukluk karşılıklı etkilenmeye, eğlenceye ve cazibeye dönüşür. 

Mona kendi çoşkularını ve arzularını deneyimlediği sırada, geçmişte suç işlemiş abisi Phil’in (Paddy Considine) dine fanatik olarak yönelmesi ve kendisine empoze etmeye çalışması, kızlar için gergin bir ortam yaratır. 
İki genç kız, birbirlerine öğretecekleri ve deneyimleyecekleri bir çok şeyin olduğunu keşfedeceklerdir. Fakat Tamsin’in “Asla ayrılmamalıyız” sözlerine, Mona gerçekten güven duyacabilecek midir? 
