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Yönetmen Thomas Langmann’ın uzun süredir bir proje olarak üzerinde çalıştığı Albert Uderzo’nun tüm dünyanın en çok ses getiren çizgi romanları arasında kabul edilen “Asterix Aux Jeux Olympiques”in (Asteriks Olimpiyat Oyunları’nda) sinema uyarlaması tüm dünya ile aynı anda 01 Şubat 2008’de Türkiye’de vizyona giriyor.
Küçük yaşlardan bu yana çizgi romanlara büyük hayranlık duyan Langmann, hayali olan bu projeyi gerçekleştirirken daha önce Asteriks serisinin ilk iki filminin yapımcılığını da yapmış olan yapımcı, oyuncu, senarist ve yönetmen babası Claude Berri’nin ve Uderzo’nun kızı Sylvia’nın da büyük ölçü de desteğini almıştır. Yönetmen Langmann’ın ortak olarak çalışmayı seçtiği diğer yönetmen ise Frédéric Forestier’dir. 
1999 yapımı “Asteriks & Obeliks: Sezar’a Karşı”, sadece Fransa’da dokuz milyon izleyici yapmış, yine serinin devamı olan 2002 yapımı “Asteriks ve Oburiks: Görevimiz Kleopatra” ise Fransa’da on beş milyon izleyici toplamıştır. “Asteriks Olimpiyat Oyunları’nda” filminin diğer maceralardan farkı, konunun uluslararası düzeyde en iyi tanınmış organizasyonlarından biri olan Olimpiyatlar’ı işlemesi ve setle dekor açısından hepsinden çok daha görkemli ve ihtişamlı öğelere sahip olmasıdır. Konu olarak komediyi, tarihi olayları, macerayı ve çeşitli spor dallarını bir araya getirmesi her yaştan ve kültürden izleyiciyi bir arada tutmasını sağlayacaktır. 
Hikaye, çizgi romandan aktarılmış olmasına rağmen önemli senaristlerle yapılan sayısız tartışmanın sonucunda biraz değiştirilmiş ve hikayenin ana teması olarak Sezar ve oğlu Brütüs arasındaki çatışma ön plana çıkarılmıştır. Aynı zamanda Brütüs ve Alafolix’in (Mecnuniks), Yunan prensesi Irina’ya (İrena) karşı duyduğu aşk ve ortaya çıkan aşk üçgeninde her iki tarafın da prensesi elde etmek amacıyla Olimpiyat Oyunları’nda yarışması hikayedeki diğer önemli temayı oluşturmaktadır. Karakterler için oyuncular belirlenirken Gerard Depardieu’nun da içinde bulunduğu ana kadroya eklenen yeni isimler genelde genç kuşak oyuncular arasından seçilmiştir. Kadroda, Alain Delon, Clovis Cornillac, Uzun süre Kom Mayo’nun mankenliğini yapmış Vanessa Hessler, Jean-Pierre Cassel, Adriana Karembeu, José Garcia, Nathan Jones, Zinédine Zidane, Elsa Pataky, Jamel Debbouze, Michael Schumacher ve Dany Brillant gibi ünlü isimler vardır.
Proje, Avrupa tarihinde şimdiye kadar çekilen en yüksek bütçeye sahiptir. Toplam 75 – 80 milyon €’luk bütçesiyle, aynı zamanda da şimdiye kadar tüm dünyada çekilmiş en pahalı Fransız filmidir. Çekimlerin %95’i İspanya’da yer alan Alicante şehrindeki “La Cuidad de la Luz” adlı köyde kurulan setlerde gerçekleştirilmiştir. Bu bölgenin tercih edilmesinin nedeni iklimin çekim şartlarına elverişli olması ve el değmemiş büyük arazilere sahip olmasıdır. Dekorlar, “Amélie” ve “Delicatessen” (Şarküteri) filmlerinin unutulmaz yönetmeni Jean-Pierre Jenuet’in tüm filmlerinde beraber çalıştığı ve Oscar’a da aday olmuş dekor sorumlusu Marie-Laure Valla tarafından yaratılmıştır. Görüntü yönetmeni ise Luc Besson’ın ve yine  Jean-Pierre Jenuet’in bir çok filminde yer alan Bruno Delbonnel’dir. 
Çekim hazırlıkları Aralık 2005’de başlamış ve Haziran 2006’ya kadar devam etmiştir. Almanya, İspanya ve İtalya’nın da ortak finansmanlığında gerçekleştirilen proje için sayısız tarih araştırması yapılmıştır.

Filmdeki Olimpiyat sahnelerinde kullanılan yarış arabalarında hem tarih göz önünde buldurularak eski dönemlere ait unsurlar kullanılmış, bir yandan da günümüzden de esinlenilerek Formula 1 yarış arabalarına benzetilmiştir. Yarışlar için kullanılacak stadın tasarımı 20, inşası ise yaklaşık 500 kişi tarafından gerçekleştirilmiştir. Tüm inşaat 3 ay boyunca devam etmiştir. Filmin başrol oyuncularından Alain Delon ve Gerard Depardieu’nun gördüğü anda şaşkınlık içinde kaldığı stad, Hollywood film setlerine taş çıkaracak özelliklere sahiptir. Tüm stad dışında 20 adet set daha kurulmuştur. İnşa edilen Yunan sarayına, yapımı Paris’te gerçekleştirilmiş 8m. boyunda heykeller yerleştirilmiş ve neredeyse yüzme havuzu büyüklüğünde bir adet banyo yapılmıştır. Tümü Fas’tan getirilen kostümler arasında sadece Prenses İrena için hazırlanmış 10 adet elbise vardır. 300’den fazla tasarlanan perukların hepsi gerçek saçtan üretilmiştir. 

Filmin en çarpıcı bölümlerini oluşturan at yarışı sahneleri için tüm atların eğitimini “Son Samuray” ve “Alexander” filmlerinde görev yapan eğitmenler üstlenmiştir. At yarışları çekimi 7 hafta sürmüştür. 

60’tan fazla ülkeye dağıtılan filmin pazarlama bütçesi ise 20 milyon dolardan fazladır.  
OYUNCULAR HAKKINDA

GÉRARD DEPARDIEU

· Oynadığı birçok karaktere rağmen sinema severlere kendisini Oburiks karakteriyle çok sevdiren Fransız aktör Gerard Depardieu, 27 Aralık 1948’de Chateauroux, Indre’de dünyaya geldi.
· Thétre Nationale Populaire’in oyunculuk seçmelerine katılan ve başarılı olan Depardieu’un yaşamında yeni bir sayfa açıldı. Bu yıllarda Marguerite Duras, Peter Hanke, Israel Horowitz ve Moliere yazarların yarattığı karakterleri sahneye taşıyan sanatçı, on beşten fazla oyunda rol aldı; ancak adını 1973 yılında rol aldığı Bertrand Blier’nin ‘Les Valseuses’ filmi ile duyurdu.
· Şöhretini ülke dışına taşımayı başaran aktörlerden olan Depardieu, İngiltere, Almanya, İtalya ve ABD yapımı birçok filmde rol aldı. İri yarı cüssesi ve muazzam oyunculuk yeteneği ile 1970 ve 80’lerin en üretken Avrupalı başrol oyuncusu olan Depardieu’nun birlikte çalıştığı yönetmenler arasında Marguerite Duras, Francis Weber, Claude Sautet, François Truffaut, Calude Miller, Alain Resnais, Maurice Pialat, Claude Berri, Bertrand Bilier gibi önde gelen Fransız yönetmenlerin yanı sıra, Ridley Scott, Randall Wallace gibi büyük gişe filmleriyle tanınan yönetmenler ve Peter Weir, Kenneth Branagh gibi sanat sinemasıyla ticari sinema arasında yer alan isimler de yeralıyor. 

· 1990 yılında Jean-Paul Rappeneau’nun yapıtından uyarlanan ‘Cyrano de Bergerac’taki performansıyla, Cannes Film Festivali’nde ‘En İyi Aktör Ödülü’ ve ‘César Ödülü’ kazandı. Ayrıca bu rolle Oskar ve BAFTA’ya da aday gösterildi.
· Cyrano ile yakaladığı başarının ardından aynı yıl, Peter Weir’ın yönettiği ‘Yeşil Kart’ta Andie McDowell’la birlikte rol alan Depardieu, kendine farklı bir izleyici kitlesi yaratmış oldu. Bu deneyimin ardında, ’1492 - Cennetin Keşfi’, ‘Kahraman Babam’, ‘Hayal Arkadaşım’ ve ‘Hamlet’te rol alan sanatçı ‘Demir Maskeli Adam’ filminde de John Malkovich ile kamera karşısına geçti. Bu birliktelik daha sonra ‘Les Misérables-Sefiller’in televizyon uyarlamasına da taşındı.
· 1996’da Fransa’nın en yüksek onuru olan ‘Chevalier du Legion d’Honneur’a layık görülen sanatçının birçok filmde birlikte rol aldığı ilk eşi Elisabeth (Guignot) Depardieu’den Guillaume ve Julie adında iki çocuğu var.
· Bu arada Guillaume da babası gibi aktörlük yapıyor. Elisabeth ile ilişkisi bittikten sonra 1990’ların ortasında Carole Bouquet ile adı anılan aktörün son hayat arkadaşı ise 11 Haziran 2001 evlendiği Marie Lemieux.
CLOVIS CORNILLAC

· 1967 Fransa doğumlu oyuncunun önemli filmleri arasında “Yüzbaşı Sébastian Vallois” rolünü oynadığı “Gökyüzü Savaşçıları”, “Gilles” rolünü canlandırdığı “Gilles’in Karısı”, “Marcus” rolünde oynadığı “Malefique” ve Jean-Pierre Jeunet’in “Kayıp Nişanlı” adlı filmlerini sayabiliriz.
· 2007 yapımı “Red Kit: Batıya Hücum” adlı filmde “Joe Dalton”u seslendirmiştir. 
· İki kız babası olan Cornillac, Asteriks rolünü kızları için kabul ettiğini söylüyor. 
ALAIN DELON

· 1935 yılı Fransız doğumlu oyuncu, fırtınalı bir çocukluk dönemi geçirmiştir. Sık sık okuldan kovulan Delon, 1950’lerde Endonezya’da yer alan Fransız Deniz Kuvvetleri’nde paraşütçü olarak görev yapmıştır.
· İlk oyunculuğunu, Allegret tarafından yönetilen 1957 yapımı “Quand la femme s’en mele” adlı filmle yapmıştır.
· İlk İngilizce filmini bir İngiliz komedisi olan “The Yellow Rolls-Royce” adlı filmle yapmıştır.
· 1967’de ünlü yönetmen Jean-Pierre Melville’in en iyi filmi olarak kabul edilen “The Samurai”de rol almıştır.
· 1967’de “Les yeux creves” adlı tiyatro oyununda rol almıştır.
· 1968’de karısı Natalie ile birlikte, korumasının bir çöplükte ölü bulunmasından sonra birçok ünlü sanatçının ve politikacının da içinde olduğu seks, uyuşturucu ve cinayet skandalına ismi karışmış, ancak daha sonra suçsuzluğunu ispatlamıştır.

· 1968’de birçok filminin de yapımcılığını üstlenecek olan Adel Productions adlı şirketi kurmuştur.

· 1977’de senarist Christopher Frank ile ilk defa beraber çalışacağı “Man in a Hurry” adlı filmde rol almıştır.

· 1981’de searyosunu Christopher Frank ile beraber yazdığı “For a Cop’s Hide” adlı filmle ilk yönetmenlik denemesini gerçekleştirmiştir.

· 1987’de diğer film şirketi olan Leda Productions’ı kurmuştur.

VANESSA HESSLER

· 1988 İtalya doğumlu manken ve oyuncu 1.79 m. ve 88-63-90 vücut ölçülerine sahiptir.

· Babası Amerikalı, annesi İtalyan olan oyuncu, 8 yaşına kadar Roma’da yaşamıştır. Daha sonra babasının doğum yeri olan Washington D.C.’ye yerleşmişlerdir.

· 2002’ye kadar Washington’da yaşayan  Hessler, daha sonra İtalya’ya tekrar geri dönmüş ve modellik yapmaya başlamıştır.
· Kom Mayo ile üç kez katalog anlaşması imzalayan manken, iki kez de İstanbul’u ziyaret etmiştir.

· Güzel manken, Alman, Fransız ve İtalyan telekomünikasyon şirketlerinin reklam kampanyaları için çekilen Avrupa reklamlarının da yüzüdür aynı zamanda.
JOSE GARCIA

· 1966 doğumlu Garcia, Fransız sinemasının son yıllardaki en popüler ve en çalışkan isimlerindendir.

· Özellikle “People” ve “Jet Set” filmlerinde canlandırdığı karakterlerle sinema izleyicilerinin beğenisini kazanmıştır.
· Fransız Oscarları sayılan Cesar ödüllerine uzun bir aradan sonra ikinci kez aday gösterilmiştir.
· Garcia’nın ilk Cesar adaylığı 1998 tarihli “La Verite Si Je Mens” ile gelmiştir. Deneyimli aktöre ikinci adaylığını geçtiğimiz sezon bizde de vizyona giren “Le Couperet” getirmiştir.

JEAN-PIERRE CASSEL
· Vincent Cassel’in ve Sex and the City’den tanıdığımız Cécile Cassel’in babası olan Jean-Pierre Cassel aynı zamanda da Monica Bellucci’nin kayınpederidir.

· Serge Gainsbourg’un yakın arkadaşı olan Cassel, ölümünden çok kısa bir süre önce ünlü şarkıcıyla sahneye çıkmış ve  Gainsbourg’un 1960’larda yazdığı ancak piyasaya daha önce çıkmamış parçalarını seslendirmiştir.
· 1966’dan 1974’e kadar Fransız Oyuncuları Birliği’nin başkanlığını yapmıştır.
YÖNETMEN HAKKINDA
THOMAS LANGMANN

· 1971 Fransa doğumlu yönetmen, sanatçı bir aileden gelmektedir. Yönetmen Claude Berri’nin oğludur. Annesi ise yapımcı Paul Rassam ve yönetmen Jean-Pierre Rassam’ın kız kardeşi olan ve Fransız oyuncu Carole Bouquet’in anneannesidir.
· Ayrıca oyuncu da olan yönetmenin César Ödülleri’nde 3 ayrı adaylığı vardır.

· “Asteriks Olimpiyat Oyunları’nda” filminden önce çekilen serinin diğer filmi “Asteriks ve Oburiks: Görevimiz Kleopatra” ve “Asteriks ve Oburiks Sezar’a Karşı” adlı filmlerin de yapımcılığını yapmıştır.
