Avanak Kuzenler

Gösterim Tarihi: 26 Eylül 2008
Dağıtım: Özen Film

Yapım: Aksoy Film - Fida Film
Yönetmen: Oğuzhan Tercan

Senaryo: İrfan Saruhan, Batuhan Varuş, Kerem Arıca

Görüntü Yönetmen: Ertunç Şenkay

Tür: Komedi

Yapımcı: Faruk Aksoy (Aksoy Film)

Oyuncular: Yağmur Atacan (Ahmet), Alp Kırşan (Serkan), Paşhan Yılmazel (Neco), Fatma Toptaş (Melike), Tuluğ Çizgen (Kevser), Erdal Tosun (Süleyman), Özlem Savaş (Necla), Hakan Bilgin (Peştekül), Burak Öncü (Cemali), Görkem Gürsoy (Salih)

Kendisini dünün Tarık Akan'ı bugünün Kenan İmirzalıoğlu'su sanan Tankut.
Kendisini insanların kaderlerini değiştirecek mucit sanan Serkan.
Kendisini kadınların peşinde koştuğu Valantino sanan Neco.
En belirgin ortak özellikleri avanaklıkta yarışmaları.
Üç avanağın kurtarıcısı güzel ve asi Melike.
Peki bu üç kuzen bir araya gelip ortak iş çevirmeye kalkarlarsa ne olur? Neler olmaz neler? Ortalık gırgır - şamatadan yıkılır. Ne zaman mı? 'Avanak Kuzenler' 26 Eylül'de.
Yapımcılığını üstlendikleri filmlerle toplam 25 milyon izleyiciye ulaşan Aksoy Film ile Fida Film'in ortak imza attıkları komedi türündeki 'Avanak Kuzenler'in çekimlerine başlandı.

Avanak Jön Tankut (Yağmur Atacan): Ülkenin en büyük eksiğinin, artık jön bulunamamasına kanaat getirdiğinden beri, saçları jöleli dolaşmaya başlamış, bu büyük açığı kendisinin dolduracağına kendini ikna etmiştir. Her fırsatta oyunculuk görüşmelerine katılır, ancak ne yapar eder, kendisini kovdurmayı becerir…

Avanak Mucit Serkan (Alp Kırşan): Küçüklükten beri mucitlik takıntılı olmuştur. Ancak onun yaptığı daha ziyade zaten yıllar önceleri bulunmuş olan araç - gereçleri tekrar icat etmektir. Akrobat lamba, katlanabilir şemsiye vb. Ancak kimi zaman da enteresan buluşları olur. Örneğin tahrik parfümü...

Avanak Saldıray Neco (Paşhan Yılmazel): Diğer ikisine göre, daha az fikir üreten biridir. Hatta kadın düşkünlüğünü saymazsak, daha aklı başında bile diyebiliriz. Küçüklüğünden beri, kurduğu tüm hayallerde güzel ve seksi kadınları düşlemiştir. Buna rağmen gerçek hayatta hiçbir kadınla hiçbir şekilde bir ilişkisi olmamıştır...

Güzel ve Asi Melike (Fatma Toptaş): Recep İvedik’in Sibel’i Fatma Toptaş, bu kez üç avanağın kurtarıcısı güzel ve asi Melike. Melike’nin en büyük zevki at binmek. Avanak Mucit Serkan’ın görür görmez aşık olduğu Melike, başları ne zaman derde girse üç avanağın yanında...
