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Gösterim Tarihi: 18 Aralık 2009

Dağıtım: Tiglon Film
AVATAR’ın bizleri sürüklediği, hayal edilebilenin ötesinde  olan bu yeni dünyada,  Dünya’dan gelen bir ziyaretçi kendisini destansı bir maceranın içinde, yok edilmeye çalışılan bir halkı korumak adına savaşırken bulur. 

“Titanik”in Oscar sahibi yönetmeni James Cameron film fikrini ilk kez 15 yıl önce oluşturmuş fakat bu fikri gerçekleştirebileceği zeminin henüz var olmadığını fark etmiştir. 4 yıl süren bir prodüksiyon süreci sonunda bugün oyuncularla çekilen animasyon tekniğiyle çekilen AVATAR, yeni türde özel efektlerle sinemasal deneyimi tam anlamıyla sunabilen yeni bir tür olarak karşımıza çıkarken, filmi gerçeğe dönüştürmek adına kullanılan devrimsel yenilikteki teknoloji karakterler ve hikayenin kapsamıyla mükemmel bir uyumda sergileniyor.
KONU

“Titanik”, “Yaratıklar (Aliens)”, “Terminator” filmlerinin efsanevi yönetmeni James Cameron Sinema tarihinde çığır açacak filmi AVATAR ile bir kez daha seyircileri büyülemeye hazırlanıyor. 

Üç boyutlu (3D) Sinema tekniklerinde son teknoloji ile üretilen ve “en yüksek bütçeli film” olarak akıllara kazınacak AVATAR 18 Aralık’ta tüm dünya ile aynı zamanda sinemalarda! 

Bizleri hayal gücümüzün ötesinde muhteşem bir dünyaya taşıyacak olan film Na’vi adlı yok olmak üzere olan bir halkın yaşadığı Pandora adlı gezegende geçiyor. 

Yarı-felçli bir savaş gazisi olan Jake Sully, kendilerine özgü dilleri ve kültürü olan, barış ve doğa ile örtülü bir çevrede yaşayan Na’vi halkının arasına gönderilir. 

Askeri bir şirket uzaktaki bu gezegeni ve barındırdığı kaynaklaro incelemek üzere AVATAR adlı bir program oluşturmuştur. Bu program ile insanlar genetic mühendislik sonucu yarı insan yarı Na’vi haline getirilir ve misyoner olarak Pandora’ya gönderilirler.

Botanist  Dr Grace Augustine (Sigourney Weaver) ile programa gönüllü olarak katılmış Jake’in bedenlerinin Avatar’I yaratılacak ve böylece Jake’e de felç olmuş bedenini başka bir formda kullanma şansı verilmiş olacaktır. Na’vi halkından Prenses Neytiri ile tanışan Jake, kendisini Pandora’ya gönderen tehlikeden bu halkı savunurken bulur.

Yabancısı olduğumuz bu yeni dünyaya Jake Sully isimli, tekerlekli sandalye mahkum kalmış bir gazinin gözünden bakıyoruz. Fonksiyonlarını kaybeden bedenine rağmen içinde halen savaşçı bir ruh barındıran Jake, dünyanın enerji krizini çözmeye yetecek kaynaklara sahip olan ve bu kaynakları araştırmak üzere bir birliğin çalıştığı Pandora isimli gezegene ışık yılı yolculuğu yaparak asker olarak gönderilir. Pandora’daki atmosfer toksik olduğu için Avatar isimli program oluşturulur; bu programa göre insan “operatörleri”nin bilinçleri avatar isimli uzaktan kontrol edilebilen ve öldürücü etkisi olan hava koşullarında yaşam sürdürebilmeyi sağlayan biyolojik bedene bağlanır. Bu avatarlar insan DNA’sı ile Pandora’nın yerel halkı Na’vilerin genlerinin birleştirilmesiyle oluşur.
Jake kendi avatarında yeniden doğduğu halde yürüme yetisini de geri kazanır. Gezegendeki değerli enerji kaynaklarını elde etmelerine mani olarak görülen Na’vi halkının arasına sızmakla görevlendirilir. Fakat güzel bir dişi Na’vi olan Neytiri, Jake’in hayatını kurtarır ve bu her şeyi değiştirir. Neytiri’nin kabilesi tarafından kabul edilen Jake, onlardan biri olmayı tabii kaldığı bir çok test ve macera sonrasında öğrenir. 
Jake ve gönülsüz eğitmeni Neytiri arasındaki ilişki zamanla derinleşir ve böylece Na’vi halkna sayı duymayı, sonunda da onlar safhında yer almayı tercih eder. Yerli Na’vi halkına destansı ve evrenin kaderini belirleyecek bir savaşta liderlik edecek ve böylece kabul görmesini sağlayacak son sınavı da verip veremeyeceği belirlenecektir. 
KÖKENLER
“AVATAR yaptığım en zorlu filmdi” diyor senarist ve yönetmen James Cameron.  Cameron’ın hikaye anlatımındaki kabiliyeti düşünüldüğünde bu açıklaması bir tını gibi geliyor. “Titanik,” “Terminator,” “Terminator 2: Mahşer Günü,” “Aliens/Yaratık,” “True Lies(Gerçek Yalanlar),” ve “The Abyss” gibi çığır açan filmlerinde de görüntü, güçlü bir anlatım, iyi oluşturulmuş karakterler ve teknik anlamda bir deha hikaye ve duygunun temeline hizmet eder. 

 AVATAR’ın ana karakteri Jake Sully (Sam Worthington). Olaylar kendisini bir uygarlığın yok oluşuna; Dünya şirketlerinin Pandora’nın yerel halkı Na’vileri “geliştirmek” için girişimlerine çeker. Eski bir deniz askeri olan Jake onur ve görev aşkını her şeyin üzerinde tutar ve sonunda da kendi onuru ve doğrunun yanında olma seçimi ile ona verilen görev arasında kalacaktır.
Tanıdık olmadığımız bir ortamda, tanıdık olduğumuz bir hikaye anlatmak istedim”diyor Cameron. Başka bir gezegendeki yeni bir ortam, kültür ve toprağa dahil olmaya başlayan birinin klasik hikayesini yeni bir düzlemde anlattım. Hikayeye geniş açıdan baktığımızda klasik bir durulu var fakat içinde seyirciyi şaşırtacak farklı düğüm noktaları var. Küçükken bilim kurgu ve çizgi roman okuduğum ve matematik derslerinde oturup değişik yaratıklar ve uzaylılar çizdiğim günlerden bu yana içinde tehlike ve güzelliği bir arada barındıran bir yerde geçen bir film yapmak istemişimdir. AVATAR yıllar sonra bu hayalimi gerçekleştirme şansı bulmuş oldum.
NEREDE VE NE ZAMAN
AVATAR, Alpha Centauri-A yıldız grubu içinde yer alan gaz cisimli gezegen Polyphemus’un uydusu olan ve dünyaya benzer yapıdaki Pandora adlı bir yerde geçiyor.

Dünya’dan 4.4 ışık yılı uzaklığındaki Alpha Centauri halen en yakın yıldız komşumuz ve Pandora’nın dünyada az buluna bir mineral olan Unobtainium zengini olduğu öğrenilince bu kaynakları ele geçirmek üzerine bir yarış başlıyor.

Unobtainium bizim güneş sistemimiz içerisinde bulunmuyor fakata 22.yy’da dünyanın yaşayacağı enerji krizi için anahtar niteliğinde bir element ve Kaynak Geliştirme ve Yönetimi (RDA) da bu uzaktaki kaynağın keşfi için milyonlarca dolar para harcıyor. Hikayemiz 2154’de, Pandora’da bir maden kolonisi kurulmasının 30 yıl sonrasında geçiyor. Yerli halk Na’vi insanların bu saldırgen faaliyetlerine maruz kalır v iki halk arasında sonu svaşa varacak bir yola koyulur.

Kaderin bir oyunu sonucu ikiz kardeşini yitiren Jake Sully, kendisni bu krizin orta yerinde buluverecektir. Pandora’ya Avatar Programı’nın en yeni operatörü olarak gönderilir. Bu program genetik yollarla Na’vilere benzer avatar bedenlerin yaratılmasını ve onların arasında onlardan biri gibi yaşamayı sağlayarak sahte bir “güven köprüsü” oluşturulmasını sağlamak üzere yapılmıştır.

Albay Miles Quaritch adlı insan kolonisinin baş güvenlik komutanı tarafından seçilen Jake, yerel klanın arasına sızmak ve onları nasıl kontrol edip yok edebileceğini öğrenmek üzere görevlendirilmiştir. Secrops isimli özel güvenlik birimi Hell’s Gate (Şeytan Geçidi)’i Pandora’nın acımasız predatörleri ve eşit derecede acımasız olan Na’vilerden korumak üzere Quaritch  tarafından kumanda edilmektedir. Dağınık oldukları kadar iyi donanımlı olan bu paralı ordu yüksek donanımlı atış rotorlu uçaklar ve  

AMP Suits” adlı devasa uçuş kostümleri ile donanımlıdır.
Jake bu denli uçuk bir göreve yerleştirmek için yanlış bir seçim olacaktır. RDA kuvvetleri ve 10.000 yıldır bu topraklarda yaşayan Na’vi halkının arasında kalan Jake’in harekete geçmesiyle kızılca kıyamet kopar…
YÖNETMEN JAMES CAMERON’DAN “AVATAR”

Avatar’ın beyaz perde ile buluşma yolculuğunda, James Cameron’ın sadece ve sadece içgüdülerine güvenerek davrandığı zamanlar oldu. Dört dörtlük bir yönetmen olmasının yanında araştırmacı kişiliğinin de etkisiyle Kanada’da geçen gençlik yıllarını bu filmin hayaliyle kapladı. Bu 12 yıl içerisinde 6 büyük sualtı keşfine çıkarak Oscar’lı film “Titanik”i ortaya çıkardı.

Meydan okuma ve engelleri aşma tutkusu Cameron’I Avatar’ı yapmaya ve yepyeni bir teknoloji kullanmaya en az kendi kadar hevesli olan ekibiyle yola devam etmeye – başka insanların pes edeceği anlarda da tutkuyla devam etti.

Cameron’ın Avatar’I filme çekmeyi 19995’ten bu yana kurgulamış, senaryoyu yazıp projeyi de geliştirmişken filmin çekilemeyeceğini anlar çünkü film yapım süreci henüz bu film için yeterli olan aşamaya gelmemiştir.

Daha once de film camiasında birçok kez çığır atmıştır yönetmen elbette; Titanik ile En İyi Film ve En İyi Yönetmen ödülü de dahil olmak üzere 11 ayrı Oscar ödülü kazanmış  ve göz dolduran özel efektleri ile En İyi Efekt ödülü alarak bu alanda da başarısını kanıtlamıştır.

Titanik’in de çok öncesinde de Cameron ekranda yeni görsellikler yaratma konusunda bir itibar kazanmıştı. Terminatör’ün (1984) çarpıcı görüntülerini, Aliens/Yaratık’ın (1986) inanılmaz derecede gerçekçi ve korkutucu predatörlerini kim unutabilir ki! Ve sonrasında çektiği sualtı bilim-kurgu filmi Abyss (1989), yönetmenin iki büyük tutkusu olan film yapımı ve sualtı keşfini bir araya getiren bir çalışma oldu.

Fakat en büyük tutkusu ve mücadelesi de Avatar oldu. Kendisinin de Kabul ettiği sure bu projeyi hayata geçirmek bir dönem için imkansızdı – özellikle de uzaklarda yaratılacak bir gezegen olan Pandora’yı yaratmak..

“Avatar için teknolojiyi zorlamak istememize rağmen, firkin teknolojinin o anki konumundan çok ötede olduğunun farkındaydık” diyor 1995’te orjinal fikir ortaya çıktığı zamanlara ithafen. ..

“Abyss için bir teknoloji yaratmaya çalıştığımızda bu olanaklara 1-2 adım uzaktaydık ve biraz zorlayarak üstesinden geldik fakat Avatar’da istediğimiz noktadan 5-6 adım ve yıllarca gerideydik.”

“Basit bir prodüksiyonda bu kadar ileri noktaya gelmemiz imkansızdı-dünyalarca para harcasak dahi. O yüzden durup dedim ki,’Tamam, zamanlama doğru değil’ ve projeyi bekleyen diğer dosyalar yığınının arasına attım.”

Cameron yenilikçi fikirlerini hayata geçirebilmek için yeni teknolojileri beklemek zorunda olduğunu kabullenmişti. Beklediğini de değdi. Artık son teknolojiden yaralanarak ve en son 3D dijital teknolojisi ileAvatar’I yapabilecekti. 

İtiraf da ediyor ki, prodüksiyonun 4 yıllık yolculuğunda yaratıcı ve teknik ekibin başa çıkılamaz sorunlarla karşılaştığı ve projenin kör noktalara dayandığı zamanlar oldu. 

“Günün ortasında durup, bir duvara çarpmadan  nasıl devam edebileceğimizi kararlaştırdığımız zamanlar oldu. Bir terminoloji de oluşturmak zorunda kaldık çünkü daha önceden denenmemiş bir takım şeylere ne ad vereceğimizi bilmiyorduk.”

“Düzensiz bir zamanlama ile çekim yapacaktık…bir kısmını çekip onun üzerinden yeni uygulamalar keşfedip biraz daha çekmeye devam edecektik. Çok deneysel ilerliyorduk.”

Sonuç olarak hep devam ettiler, sorunlar çözüldü ve Cameron’ın ekranda görmek istediğini yakalamak için yeni bilgisayar programları yazıldı – başka hiçbir filme benzemeyen bir film yaratmak için… 

“Küçükken izlemiş olsaydım da seveceğim bir film yapmak istedim. Başka bir gezegende geçen, görsel anlamda tamamıyla yaratıcı ve orjinal bir film.”

“Birçok fikir üzerinde yoğunlaşmıştım ve Avatar aslında iki hafta içinde kendi kendini oluşturan bir hikaye oldu. Yazmaya 1995’te başladım fakat elementleri çok daha önceden aklımda oluşmaya başlamıştı. Mesela bio- ışık ormanı, bazı araçlar ve bunun gibi şeyler…o yüzden de hepsini bir araya getirip yazma sürecim hızlı oldu.”
Keşfetmek istediği çevresel konseptler de vardı ve Cameron’a göre bu ayrıntılar senaryoyu ilk yazdığı zamana göre daha da yerine oturdu. 

 “AVATAR”ın Türkiye’de gösterime girecek formatları
3 boyutlu sinemada çığır açacak film dünyada ve ülkemizde 3D sinemalar yanısıra alışık olduğumuz  35mm film formatında dublajlı ve altyazılı seçenekleriyle de birçok salonda gösterilecektir.

    Filmin gösterim formatları şu şekildedir;
· 3D (Real D ve Xpand seçenekleriyle) (Altyazı ve dublaj seçenekleriyle)
· IMAX 3D 
· 35 mm (Altyazı ve dublaj seçenekleriyle)
3 boyutlu sinemaya özel iki ayrı format olan REAL D ve Xpand ile ilgili bilgiler şöyledir;

REAL D 3D Hakkında 

NASA’ya 3D görüntüleme araçları sağlayan şirket

REAL D 3D, alternatif 3D sinema sistemlerinden farklı olarak, en üst kalitede 2D ve 3D içerik gösterebilen sadece bir adet dijital projektör ve server kullanır. Sağ ve sol görüntüler, çok yüksek bir hızda, saniyede 144 kare olarak, sırasıyla perdeye yansıtılır. Her karede sağ ve sol göz için görüntü olarak değişirken, bu iki görüntünün birleşmesi, REAL D 3D Sinema sisteminin ışığın yönünü değiştirerek REAL D 3D Sinema gözlükleriyle buluşturması ile sağlanır.GÜMÜŞ PERDE’ye yansıtılan görüntü 35 TRILYON RENK içerir. Kullanılan dijital ses sistemi ise 36,600 WATT SES GÜCÜ’ne sahiptir.  3D görüntüleme araçları sağlayan REAL D 3D, bu alanda dünyanın önde gelen şirketlerinden biri. İşbirliği içinde olduğu kuruluşlar arasında NASA ve Amerikan ordusunun yanı sıra BMW, Boeing ve Pfizer gibi dünya devleri bulunuyor. Baş ağrısı ve göz yorulması yaşanmıyor .  Dijital içerik dağıtım ağı içerisinde dijital filmlerin ve dijital 3 boyutlu filmlerin yanı sıra canlı konserler, ve spor organizasyonlarını izleyebilmek de mümkün. REAL D 3D şu anda 23 ülkede 5000’nin üzerinde salonla dünyanın en büyük dijital 3D platformunu temsil ediyor. 

XPAND Hakkında
Parlak, mükemmel ve kusursuz görüntü sağlayan dijital 3 boyutlu teknoloji: XPAND

Avatar dünyanın en seçkin sinema salonlarında kullanılan ileri digital 3 boyut teknolojisi XPAND ile çeşitli salonlarda gösterime girecek
IMAX 3D Hakkında

Hayallerinizin de ötesindeki dünyayı 3 boyutlu IMAX'te izleyin!

Avatar, IMAX DMR( (Digital Re-mastering) teknolojisiyle, The IMAX Experience®‘ın eşsiz görüntü ve ses kalitesine dönüştürüldü. Benzersiz sinema geometrisine sahip IMAX salonu; dev perdesinde sunduğu gerçeğinden büyük 3 boyutlu kristal berraklığındaki görüntüleri 14,000 watt’lık kendine özel dijital surround sesiyle birleştirerek, izleyiciyi de filmin içine çeken eşi bulunmayacak bir deneyim yaratıyor. 

Avatar: 3 boyutlu IMAX Deneyimi ile de seyircinin karşısına çıkacak. 

 

http://www.tiglon.com.tr/sinema/avatar/movie.html 

http://www.avatarmovie.com/ 

http://www.flickr.com/photos/officialavatarmovie/4151027001/ 
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