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MEHMET ASLAN İLE SİNEM KOBAL’İN İMKANSIZ AŞKI…

MEHMET ASLAN İLE SİNEM KOBAL’IN AŞKI AİLE ENGELİNE TAKILDI…

IRMAK ÜNAL MEHMET ASLAN’A, MEHMET ASLAN SİNEM KOBAL’A AŞIK!

Mehmet Aslan ve Sinem Kobal’ın aşkları aile engeline takıldı… Türkiye’nin ilk gençlik-dram filmi olarak çekilen ve 26 Eylül 2008’de sinemaseverlerle buluşacak olan ‘Ayakta Kal’ adlı sinema filminde, devlet lisesinde okuyan gençlerle özel okulda okuyan öğrenciler arasındaki sınıf çatışmaları anlatılıyor… 
Rol gereği devlet lisesine devam eden Mehmet Aslan’ın canlandırdığı Ali karakteri Yasemin rolüyle karşımıza çıkacak olan Sinem Kobal’a aşık oluyor. Fakat özel okula devam eden ve çok zengin bir aileye sahip olan Yasemin, anne ve babasının bu aşka karşı çıkmasıyla zor günler geçiriyor. Bu arada Ali ile aynı sınıfa devam eden Asiye (Irmak Ünal), yaşadığı tek taraflı aşkın ızdırabı ile yaşıyor.  

Yapımcılığını FARUK AKSOY ve MURAT AKDİLEK'in  üstlendiği, yönetmenliğini ADNAN GÜLER'in yaptığı "Ayakta Kal" adlı gençlik filminde izleyiciler, komedi ve dram sahnelerinin yanı sıra, hoş sürprizlerle zaman zaman ağlayacak, zaman zaman da gülecekler… 

YAPIMCI   

: FARUK AKSOY-MURAT AKDİLEK

YAPIM ŞİRKETİ    : AKSOY FİLM-FİDA FİLM

SENARYO                : İRFAN SARUHAN-SELİM ÇİPRUT

YÖNETMEN            : ADNNAN GÜLER
GÖRÜNTÜ YÖN.
: FERHAN AKGÜN

KOPYA SAYISI
: 200 KOPYA

TÜRÜ


: GENÇLİK-DRAM

VİZYON TARİHİ    : 16 OCAK 2009
OYUNCULAR         : MEHMET ASLAN (ALİ), OĞUZHAN YILDIZ (MURAT), SİNEM KOBAL (YASEMİN), IRMAK ÜNAL (ASİYE), OKAN KARACAN (ÖMER), OZAN AYDEMİR (OSMAN), BURAK TAMDOĞAN (TEKİN), EMRE TETİKEL (BERK), FIRAT ÇOLOĞLU (CAN), ERCÜ TURAN (RIFAT), TUĞÇE KOÇAK (KUMRU), SONGÜL DOGUTAŞ (SEVAL), GÜLNİHAL KARANAZMİOĞULLARI (EMEL), ALP ÇOKER (CEM), MEHMET ÇELİK (TUFAN), ERİŞ AKMAN (HASAN), GÖKCE SUYABATMAZ (MERYEM), DERYA YILDIRIM (ZEYNEP), GÜRCAN AKTAŞ  (KOÇ), ÜMİT ACAR (SADIK),
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