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MEHMET ASLAN’A NE OLDU?
Genç iş adamı ve oyuncu Mehmet Aslan’a ne oldu? Genç ve yakışıklı oyuncuyu üzerinde forma ile ter içinde ve kaşı yaralanmış halde görenler, meraklı bakışlarla oyuncunun etrafında toplandılar… Yaptığı bir maçta rakip takım oyuncularıyla kavga ederek kaşı yaralandığını düşünenler fena halde yanıldılar. Evet, genç oyuncu bir futbol karşılaşmasındaydı ve rakip takım oyuncularının sert müdahalesine maruz kalarak yaralanmıştı… Ama hepsi Eylül 2008’de vizyona girecek yeni sinema filmi ‘Ayakta Kal’ın çekim setinde rol gereğiydi… 

Çekim aralarında nasıl göründüğünü merak ederek aynaya bakan Aslan, kendisi de gördüğü manzaradan ürktü. Futbolcuların zaman zaman başına gelen maç kazalarında yaralanmalarıyla ilgili olarak ‘Gerçekten işleri zor. Ama, her zaman kaza dışında yapılan sert müdahalelerin olmaması gerekir. Sonuçta futbol da bir spor ve eğlence. Bu unutulmamalı” dedi… Rol gereği yaralanmasından sonra da oyununa devam etmek istediğini teknik direktörüne bildiren oyuncu, en büyük desteği sevgilisini oynayan Sinem Kobal’dal aldı…

Devlet lisesinde okuyan gençlerle özel okulda okuyan öğrenciler arasındaki sınıf çatışmalarının anlatıldığı AYAKTA KAL’da Aslan ve Kobal’a genç oyuncular Irmak Ünal, Okan Karacan, Ozan Aydemir ve Oğuzhan Yıldız eşlik ediyorlar…
Yapımcılığını FARUK AKSOY ve MURAT AKDİLEK'in  üstlendiği, yönetmenliğini ADNAN GÜLER'in yaptığı "Ayakta Kal" adlı gençlik filminde izleyiciler, komedi ve dram sahnelerinin yanı sıra, hoş sürprizlerle zaman zaman ağlayacak, zaman zaman da gülecekler… 
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