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Ayşe, çöplerden kazandığını aç kalmak pahasına hayır kurumlarına, camiye, Mehmetçik Vakfı’na bağışlayan bir kâğıt toplayıcısıdır. Ayşe, erkek bedenine tutsak bir kadın ruhudur. Bir gün Ayşe, bir çiftin hayatına girer. Ve bu tesadüf üç insanın kendilerini keşfedip tanıdıkları, kimliklerine ve hayatlarına yön verdikleri bir yolculuğu başlatır.
Kâğıt toplayıcısı Ayşe’nin kendinin canlandırdığı filmin başrollerinde Feride Çetin ve Engin Altan Düzyatan bulunuyor. Filmin prömiyeri yarışmaya seçildiği 19. Adana Altın Koza Ulusal Film Festivali sırasında gerçekleşecek. Yönetmenliğini Elfe Uluç’un gerçekleştirdiği bu ilk uzun metrajlı filmde değişik bir oyuncu kadrosu bulunuyor: Kadroda, ‘Cadının Bohçası’  adlı otobiyografik oyunu ile tanınan politik sanatçı Esmeray, sevilen jazz bateristi Şenol Küçükyıldırım, Ferhan Şensoy tiyatrosunun oyuncularından Orhan Ertürk ve Cenk Sözeri  yeralmakta. Eurimages ve Kültür Bakanlığı desteği alan, Fransız - Türk ortak yapımı filmin özgün temaları Fransız müzisyen Pascal H. Lesport’a ait. Filmde David Darling, Nil Karaibrahim, Hande Yener, Zeki Müren, Şarabi, Ajda Pekkan, Mercan Dede, Bogatini gibi sanatçıların parçaları yeralıyor. Film  İstanbul’un ‘çöplükleriyle köpükleri’, en fakir ve en seçkin semtlerin arasında bir yakadan diğerine yolculuk ediyor. Bir tarafta Dolapdere, Tarlabaşı, Avcılar Otobanında kötü yolda çalışan kızlar, diğer tarafta Boğaz, Arnavutköy, Gümüşsuyu, Bilgi Üniversitesi, medya binaları... Film, iyilik yapmak, kadın olmak, öteki olmak, yalan söylemek, kimliğini aramak gibi konuları hedef alıyor.
Ayşe rolü ile kendini canlandıran Melikşah Yardımcı, Muş doğumlu. Dedeleri İran’dan, evliyalar, ermişler sülâlesinden geliyor. Dolapdere’de Ayşe’ye yardımlarından ötürü Aziz lakabı takılması gerçeğe denk düşmüş bir tesadüf aslında.  Film, hepimizin, modern ve yalnız insanların çöpünü toplayan ve o çöpü sevgi olarak geri dönüştüren bir modern çağ ermişini anlatıyor. Ayşe maddeyi maddeye değil maneviyata dönüştürmeyi akıl eden bir efsanevi bir kişilik. Filmde de, oyuncuları, gerçeği, herşeyi değiştiriyor Ayşe. Değişmeyen tek şeyin değişim olduğunu ispatlarcasına…
Elfe Uluç / Yönetmen - Director

Lise eğitimine Paris’te Notre Dame de Sion Lisesi’nde başlayan Elfe Uluç, İstanbul Saint Benoit Lisesi’nden mezun olmuştur. Sorbonne Üniversitesi’nde sanat tarihi lisansını ve sinema yüksek lisansını yaptıktan sonra Mimar Sinan Üniversitesi’nde Sosyoloji Bölümü’nde öğretim görevlisi olarak görev yaptı. Leos Carax, Roman Polanski, Alain Dahan, Yavuz Özkan gibi yönetmenlerin yapım ekiplerinde görev almıştır. 20’ye yakın reklâm filminde yönetmen yardımcılığı yapmıştır. Senaryo yazarlığı da yapan Uluç, oyuncu olarak sinema filmlerinde ve tiyatro oyunlarında rol aldı. Film eleştirileri “Bande A Part” ve “25. Kare”de yayınlanan Uluç un, yönetmenliğini yaptığı kısa ve orta metraj filmleri bulunmaktadır. “Aziz Ayşe” yönetmenin ilk uzun metraj filmidir.
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