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Bugüne kadarki filmlerinde ergenlik çağındaki şehvetli genci, kadın kıyafetleri giymeye meraklı travestiyi, Che Guevara’yı, intikam peşinde koşan psikopat dolandırıcıyı oynadı. Öyle görünüyor ki, bundan sonraki filmlerinde de eski rollerinde görünmeyecek. Gael Garcia Bernal hayatını Chris Sullivan’a anlattı.

“Hoşuma giden bir işi yaparken ünlü olduğum için çok şanslıyım” diyor Gael Garcia Bernal, “Şöhreti ben istemedim ama farklı öyküler anlatabilme ve sevdiğim işi sürdürebilme lüksünü bana getirdi. Bu yüzden şikayet edemem. Doğrusu biz aktörler çok talihli insanlarız.”

Gael Garcia Bernal’ın starlık düzeyine ulaşması, Alejandro Inarritu’nun 2000 yapımı “Amores Perros” adlı çalışmasındaki köpeksever Octavio rolüyle gerçekleşti. O günden sonra da eleştirmenlerle sanat evi tutkunlarını memnun eden filmlerde üstlendiği farklı ve karmaşık rollerle kendisine seçkin bir yer edindi.

“Y Tu Mama Tambien”de cinsel potansiyeli yüksek ergen oldu. “El Crimen del Padre Amaro”da Meksikalı uyuşturucu tacirleriyle işbirliği yapan şehvet düşkünü rahibi oynadı. Almodovar’ın “Bad Education”unda kadın kıyafetleri giymeye meraklı travestinin portresini çizdi. Walter Salles’in “The Motorcycle Diaries” adlı çalışmasında Che Guevara’nın gençliğini canlandırdı. Ardından Meksikalı bir fahişenin oğlunu oynadığı “The King” adlı filmde, İncil karşıtı babasının (William Hurt) izini sürmek için Teksas’a giden ve aile içerisinde büyük kaosa yol açan bir karakterin portresini çizdi.

“Bana teklif edilen roller açısından her zaman çok şanslı oldum” diyor Bernal, “Açıkçası ‘Amores Perros’ ile çok iyi bir başlangıç yaptım. Inarritu beni tiyatro oyununda görmüş, şans vermeye karar vererek büyük rollerden birisini teklif etti. O film tüm dünyada hepimizi şaşırtan çok büyük başarı kazandı.”

“Amores Perros’tan beri daima seçici olmaya çalıştım” diye devam ediyor, “Rol tercihlerimi yaparken bazen filmin kendisini baz aldım, bazen sezgilerime güvendim. Kimi zaman bir senaryoyu okayarak bana önerilen karakter için fikir geliştirebilirim. Bazen de kararlarım anlık tepkilere dayalı olabilir. Bir genç kızın ırzına geçen rahibi oynadığım ‘El Crimen del Padre Amaro’ örneğinde olduğu gibi o öykünün mutlaka anlatılması gerektiğini düşünebilirim. An gelir, her zaman gitmeyi istediğim bir yerde çekilecek olduğu için oynamak isteyebilirim.”

Genç aktör sözlerine şöyle devam ediyor: “Latin Amerika’da rol tercihlerini parayı baz alarak yapmazsınız. Hollywood’dan her zaman teklifler alıyorum ama bugüne kadarki çalışmalarıma benzer içeriğe rastlamadım. Kalite ve sanatsal bütünlük benim vazgeçilmezlerimdir. Bir karakteri ancak ilginçse oynamak isterim. Bu yüzden üstlendiğim karakterler zor olsa da, o kararları vermek benim için kolay oldu. Bugüne kadarki en zor iki rolüm, ‘The Motorcycle Diaries’ ve ‘Bad Education’daki rollerim oldu. Che Guevara’yı oynamak büyük sorumluluk gerektiriyordu. Ayrıca çekim koşulları da oldukça zorluydu. Ancak benim gibi henüz 25 yaşında olan bir aktör için çok güzel bir duygusal yolculuk oldu.”

İlk öğrenimini Huicholes Indians’da yapan Bernal, 1994 yılında Meksika’nın Chiapas eyaletinde düzenlenen barışçı gösterilere katılarak Irak Savaşına muhalif konuşmalar yapmıştı. “The Motorcycle Diaries”teki rolü için aylarca hazırlık yaparak adeta Che Guevara gibi yaşadı. O dönemin Latin Amerika’sındaki politik ve kültürel iklimin konu edildiği seminerlere katıldı. Che Guevara’nın yol arkadaşı olarak bilinen ve bugün 94 yaşında olan Alberto Granados’la uzun sohbetler yaptı. 1939 model Norton motosiklete bindi. Kısacası Che Guevara ile ilgili her türlü detayı özümsemeye çalıştı.

“Bad Education”da yaşadığı zorluklar ise daha farklıydı. Bunların neler olduğunu şu sözlerle anlatıyor: “Öylesine dolambaçlı ve detaylı öyküsü vardı ki, İspanyol halkına benim de bir İspanyol olduğuma ikna edebilmek kolay olmadı. Travestilik olgusuna o kadar kolay adapte oluşuma ben bile şaşırdım. Hatta bazıları beni Julia Roberts’a benzetti. İnsanlar benim Julia’ya benzediğimi söylüyorlar ama ben bunu sadece bir kompliman olarak alıyorum. Ancak bir kadın gibi giyinmek çok ilginç ve özgürleştiriciydi. Erkek arkadaşlarımın bir kısmı beni oldukça çekici bulduklarını söylediler. Bunu nasıl anlamam gerektiğini bilemiyorum doğrusu…”

“Ancak bugüne kadar en çok yakınlık duyduğum karakter ‘Y Tu Mama Tambien’deki Julio oldu. Tıpkı Julio gibi ben de orta sınıf Meksikalı bir aileden geliyorum. Julio’nun duygusal yolculuğu hepimizin yaşadığı türdendi. Diğer filmlerdeki rollerimin hepsi olağanüstü yolculuklardı ama o filmdeki hepimizin yakından tanıdığı sıradan bir yolculuktu.”

Gael Garcia Bernal’ın yaşam yolculuğu 1978 yılında Meksika’nın Guadalajara kentinde başladı. Sol görüşlü entelektüel aktör Jose Angel Garcia ile Patricia Bernal’ın oğlu olarak dünyaya geldi. Oyunculuk kariyerine 11 yaşındayken rol aldığı “Teresa” adlı pembe dizide ve “El Abuelo Y Yo” adlı televizyon şovunda başladı. “O rollerim gerçek anlamda oyunculuk değildi. Sadece oturuyordum. Şu anda yaptığım işi yapmıyordum” diyor bu konuda…

1996 yılında Londra’daki Lisan ve Drama Okuluna kaydını yaptırdı. Öğrenimine devam ederken para kazanabilmek için inşaatlarda çalıştı. Ayrıca Islington’da Cuba Libre adını taşıyan bir kokteyl barda barmenlik yaptı. Ancak çalıştığı bu işlerin hiçbirisi, “The King”de üstlendiği şeytani ruhlu Elvis rolünü oynamaya hazırlanması için yeterli altyapı sağlayamadı.

“Elvis rolü tamamen farklı zorlukları beraberinde getirdi. ‘The King’deki Elvis karakteri psikopatın tekiydi ama diğer filmlerimdeki rollerim gibi yaklaştım. Öncelikle konuşma aksanından başladım. Sonra giyim tarzından dinlediği müziğe kadar geliştirdim. Sürekli pratik ve prova yapmak suretiyle öykünün farklı ritmlerini tutturmaya çalıştım. Eşine ender rastlanan bir öyküsü olduğu için mümkün olduğunca mistik açıdan yaklaşmayı denedim. O karakterin konuşma biçiminden vücut hareketlerine kadar her davranışının gerçekten yavaş olması gerektiğine karar verdim. Bu durum, manyakçasına hızlı işleyen beynine tezat oluşturuyor, filme adeta yavaş çekimde gelişen ama durdurulması mümkün olmayan bir kabusa benzer farklı bir atmosfer verdi.”

Cana yakın ve sokulgan bir kişiliğe sahip olan Gael Garcia Barnel’in geleceği de parlak görünüyor. Inarritu ile yeniden işbirliği yaparak, bu yılki Cannes Film Festivali’nin yarışmalı bölümüne katılan 19 filmden birisi olan “Babel” adlı filmde Cate Blanchett ve Brad Pitt ile birlikte kamera karşısına geçti. Bir yandan Michel Gondry’nin yönettiği “The Science of Sleep”in gösterime girmesini beklerken, bir yandan da Brezilyalı yönetmen Hector Babenco’nun yöneteceği “Pasado”nun ön prodüksiyonunda çalışıyor. Bu arada ilk yönetmenlik denemesi “Deficit”e hazırlanıyor.

Deri ceketini giyip kapıya doğru yönelirken, “Sonuçta sırf oynamış olmak için film yapılmaz” diyor, “Hayatın gerçek anlamı insanın yaptığı işten keyif almasıdır. İlgimi çeken öykülerde oynamak bana inanılmaz keyif veriyor. Hayatımdan da, yaptığım işten de zevk alıyorum.”
