“BAŞKA DİLDE AŞK”
BURSA İPEKYOLU FİLM FESTİVALİ’NDE 

2 ÖDÜL BİRDEN KAZANDI…

        18 ARALIK’TA VİZYONA GİRİYOR… 

 “Konuşmadan Anlaşabilir miyiz?” 

Vizyona girmeden büyük beğeni toplayan ve festivallerin en çok ses getiren filmlerinden biri olan BAŞKA DİLDE AŞK,  46. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden sonra Bursa’dan da  iki ödülle döndü…  

14-22 Kasım tarihleri arasında düzenlenen 4. Uluslararası Bursa İpekyolu Festivali dün gece görkemli bir törenle sona erdi. 
Başka Dilde Aşk, hem eleştirmenler, hem de 7. Sanat tutkunlarının ilgi odağı oldu. Saadet Işıl Aksoy’un “En İyi Kadın Oyuncu” ödülü kazandığı festivalde, Ulusal Altın Karagöz Uzun Metrajlı Film Yarışması SİYAD Ödülü’nü de  İlksen Başarır’ın yönettiği Başka Dilde Aşk aldı. 
Merinos Atatürk Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzenlenen gecenin en çok alkış alan filmlerinden biri olan Başka Dilde Aşk’ın senaryosunu İlksen Başarır ve Mert Fırat’ın birlikte yazdı. Saadet Işıl Aksoy, Mert Fırat , Emre Karayel ve Lale Mansur’un başrolleri paylaştığı filmde, örümcek misali kendi etrafına ağ ören ve kendini kendine kapatan insanların öyküsü anlatılıyor. 
46. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde Kent Konseyi Seyirci Ödülü alan Başka Dilde Aşk, işitme engelli bir gencin çağrı merkezinde çalışan bir kıza aşık olmasını şiirsel bir dille Beyazperde’ye aktarıyor. 
Başka Dilde Aşk, sinemaseverleri sosyal sorumluluk konularında daha duyarlı olmaya davet eden mesajlarıyla da dikkat çekiyor. Ülkemizde yaşayan dokuz milyon engelli insanın hayata katılması için çaba gösterilmesi gerektiğini vurgulayan filmin gelirinin bir kısmı,  işitme engelliler için anaokulu projesine destek amaçlı kullanılacak. Aynı zamanda Türkiye Kürek Federasyonu ile ortak bir çalışma yapılarak dünyada ilk kez engellilerin kürek sporuna kazandırılması ve onların spor,  sosyal aktivitelerden faydalanabilmesi hedefleniyor. 

Başka Dilde Aşk, işitme engelliler için Türkçe altyazılı olarak 18 Aralık’ta vizyona giriyor. Film, bu yönüyle de Türkiye’de bir ilke imza atmış olacak… 

Senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini de üstlendiği ilk filmi büyük beğeni toplayan  ve daha vizyona girmeden 3 ödül birden kazanan İlksen Başarır şunları söyledi: “Bir buçuk senede yazdığımız senaryoyu sonunda seyredebiliyor olmaktan çok mutluyuz. Daha önce bir sürü uzun metrajda çalışan bir ekip olmamıza rağmen kendi filmimizi yapmış olmak bizi çok heyecanlandırıyor. Festivallerden ödüllerle dönmek de bizi çok mutlu ediyor. Hem Antalya’da hem de Bursa’da izleyenlerden son derece olumlu tepkiler aldık… Bu da bizi umutlandırdı… Şimdi büyük bir heyecanla 18 Aralık’ı bekliyoruz… Umarım sinema seyircisi de beğenir … Biz de ‘konuşmadan anlaşabilen’ güzel insanlara bir umut ışığı yakma imkanı buluruz…”
