48. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

BEHZAT Ç.: SENİ KALBİME GÖMDÜM 

YÖNETMEN - DIRECTOR: SERDAR AKAR

SENARYO - SCREENPLAY: Emrah Serbes
UYARLANDIĞI ESER - ADAPTED FROM: Behzat Ç. Bir Ankara Polisiyesi Son Hafriyat
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ - CINEMATOGRAPHY: Zekeriya Kurtuluş
KURGU - EDITING: Aziz Yıldırım
MÜZİK - MUSIC: Cem Kısmet
SANAT YÖNETMENİ - ART DIRECTOR: Yavuz Fazlıoğlu
YAPIMCI - PRODUCER: Tarkan Karlıdağ
YAPIM - PRODUCTION COMPANY: Adam Film
ORTAK YAPIMCI - CO-PRODUCER: Nadoworksmedia
OYUNCULAR - CAST: 

Erdal Beşikcioğlu
Fatih Artman

İnanç Konukçu

Berkan Şal

Tardu Flordun

Cansu Dere
Canan Ergüder

Hakan Boyov

Hazal Kaya

Ayda Aksel

Rıza Kocaoğlu

Ege Aydan

Seda Bakan

Hakan Hatipoğlu

Berke Üzrek

Tolga Tekin

Nihat İleri

Eray Eserd

Ali İpin

Zühtü Erkan

Nuri Gökaşan

Serhat Nalbantoğlu

İlhan Kantarcı
ÖZET - SYNOPSIS:
Yapılan bir ihbar üzerine Gençlik Parkı’na giden cinayet büro ekipleri, gömülü bir tabut bulurlar. Tabutun içinde yaşlı bir kadın vardır. Yapılan ilk incelemede kadının canlı canlı gömüldüğü ortaya çıkar. Hayata karşı işlenen suçlar uzmanı Behzat Ç. ilk defa böyle bir cinayetle karşılaşmaktadır.    
Yaşlı kadının neden bu biçimde öldürülmüş olabileceğine ilk başta bir anlam verilemez. Yaşlı kadın emekli bir polisin annesidir. Behzat Ç. emekli polisi araştırmaya başladıkça bir takım engellemelerle karşılaşır. Emekli polis, teşkilat içinde Avarel Memduh olarak bilinmektedir, suçu üstlenen kişi ise kendisine Red Kit demektedir. 
Behzat Ç. Harun, Hayalet ve Akbaba’dan oluşan ekibiyle Ankara’yı didik didik ederek Red Kit’in suç ortakları olan Gorbaçov Hasan ve Pembo’ya ulaşmaya çalışır. Olay Yeri İnceleme Şubesi’nin genç komiserlerden Songül de bu olayda onlara yardımcı olmaktadır. 
Bu esnada şüpheli tavırlarıyla dikkat çeken bir görgü tanığına ulaşırlar. İsmi Süleyman olduğu halde kendisini Ahmet olarak tanıtmaktadır. Kendini Ahmet sanan Süleyman’ın çelişkili ifadeleriyle iş iyice içinden çıkılmaz bir hal alır. 
Behzat Ç. araştırmalarını derinleştirdikçe emniyet içinde yasa dışı yollarla faaliyet gösteren bir örgütün varlığına ulaşır. Bu örgüt 90’lı yıllarda pek çok yargısız infaz yapmıştır. O zaman alt kademelerde görev yapan bu örgüt elemanları şimdi üst mevkilere gelmiştir. Dolayısıyla bu olayın ortaya çıkmasını istememektedirler. Behzat Ç. bir yandan gizemli ve zeki bir katil olan Red Kit’e ulaşmaya çalışır, diğer yandan ise bu olayların açığa çıkmasını istemeyen gizli örgütten kendisini ve ekibini korumaya çalışmaktadır.  
