BENİM VE ROZ’UN SONBAHARI
KARAKTERLER
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 METİN: SERKAN ALTUNORAK          
Eviyle iç içe bulunan matbaada, eski tipo bir makineyle çıkarttığı gazetesinin hem mürettibi, hem dizgicisi, hem muhabiri, hem editörü, hem patronu hem de dağıtıcısı. 35 yaşlarında, sempatik, zeki, idealist ve romantik biri. Kitap okumayı çok sevdiği için entelektüel yanı da gelişmiş olmasına rağmen halktan kopmaz. Onların sevgisini ve saygısını kazanmayı başarır.

Dışardan bakıldığında kararlı ve sert kimliğiyle sadece gazetesi için yaşıyor gibi görünse de romantik, sevgi dolu ve hayata bağlı...
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 BERFİN:  ÖZNUR KULA                           
Metin'in karısı.

Hayatla bağ kurma konusunda güçlü bir istek duymasına rağmen eski bir militan olduğu için insanlar karşısında uyumsuz ve gergindir. Bu nedenle Metin’le tanışıncaya kadar adeta insanlardan saklı yaşar.

Naif kişiliği yaşadığı geçmişle çelişir, bu nedenle parçalanan kimliğini yeniden oluşturmaya çalışsa da karşısına çıkan kötü sürprizler onu daha da dağıtır. Bu da onu sinirli, güvensiz ve de istikrarsız biri yapar.
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 ZERRİ:  SERRA YILMAZ                        
Tijen’in kuması

Kocasının üstüne getirdiği dört kumadan sonra paranoyalaşan çilekeş, fedakâr ancak yüreği nasır tutmuş bir Anadolu kadını. Kimse kırıp çalmasın diye nar bahçesinde yatıp kalkıyor
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 TİJEN: ZERRİN ARBAŞ                       
Yetmiş yaşlarında, aslen İstanbullu olan eski bir dansöz.

Kendisini Marlen Dietrich’e benzetmekte ve onun gibi giyinmektedir. Yaşlandıkça yıldızı sönmeye başladığı dönemlerde tanıştığı toprak ağasına âşık olunca, eski hayatını arkasında bırakıp onunla evlenerek kasabaya yerleşmiştir.

Dans yeteneğini keşfettiği Roz'a tutkuyla sarılmasına rağmen onu evlat edinip edinmeme konusunda kararsızdır.
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 ROZ: BAHAR  ÜN

10-11 yaşlarında olan Roz, oldukça zeki ve vahşi güzelliğiyle dikkat çeker. Roz, neredeyse doğduğundan beri bir dağ köyünde ailesiyle yalnız başına büyümüş. Köylüler göç etmek zorunda kalınca çok yoksul olduklarından, bir mağaraya sığınarak yaşamlarını sürdürmüşler. Bu nedenle doğayla baş başa ve yabani yaşamaya alışmış olan Roz'un yeni dünyasında birkaç kişi öne çıkar.
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 ŞOREŞ: ABDULLAH TAPKAN                   
Metin'in kardeşi, Rıza ile Hatun'un ikinci oğlu.

Gazeteci Metin'in  8-9 yaşlarındaki kardeşi olan Şoreş gazetenin çıkartılmasında ve satılmasında abisine yardım eder.. Kendisine özgü kurnazlıkları olan zeki ve sevimli  bir Anadolu çocuğu.

İçten içe gözü Roz’da olsa bile bunu çocuk dünyasının maço kişiliğinin altına saklamaya çalışır.
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 NESİM: AYTAÇ AĞIRLAR                      
İdealist bir insan, sağlam bir dost. Metin'in en yakın arkadaşı. Hatta ona hayran. Hayata bakışı neredeyse nihilist bir çizgide.  Metin'le birlikte kendi anlayışı çerçevesinde mücadeleye katılıyor.  Keskin ve nihilist görünmesine rağmen Metin’in balık avlamasına dayanamayacak kadar yumuşak ve içli. Ancak süreç içinde bu yumuşak yanı giderek tersine dönüşür.
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 SIRMA:  ZELAL GÜNDÜZ                       
Roz’un annesi.

Güzel ve hafif meşrep genç bir kadın. Kocası hapiste olduğu için Zekeriya ile dost hayatı yaşar.  Roz'la anne kız ilişkisi kurmayı başaramadığı için adeta onu kendi başına buyruk bırakmış kendi aşkına ve cinselliğine yoğunlaşmış
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 HATUN:   LEYLA BATGİ                          
Metin ve Şordeş'in annesi, Rıza'nın karısı.

Tuttuğunu koparan, çocuklarına bağlı doğunun tutucu ortamında kadın kişiliğini ezdirmemiş, güçlü ve fedakâr bir anne. Ancak biraz kentli kadın olmaya özentili. Anaç kişiliğinden ötürü Metin'in mücadelesini desteklemek yerine onu korumak amacıyla sürekli onunla çatışır. Çocuklarını korumak amacıyla statükoyu savunur. Ancak olaylar seçim yapma noktasına geldiğinde insancıl ve mücadeleci kişiliği ortaya çıkar.
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 DAVULCU RIZA:  TEVFİK YAPICI
       
Metin ve Şoreş'in babası Hatun'un kocası, Zurnacı Hızır'ın ağabeyi.

Elli yaşlarında, tuttuğunu koparan kararlı bir insan. Çevrenin en ünlü davulcusu. Davulunu adeta konuştururcasına çalıyor, onunla olağanüstü şovlar yapıyor. Neşeli, akıllı ve siyasete ve dünya meseleleriyle ilgili bir insan. Mert ve cesur tavrıyla oğlu Metin'in mücadelesini bilinçli bir biçimde destekler. Çok sevdiği karısıyla bu nedenle sürekli çatışır.
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 ZURNACI HIZIR:  MURAT BATGİ                       
Metin'in amcası.

Zurnasına âşık ve onunla olağanüstü şovlar yapan biri. Ancak ağabeyi Rıza'nın kıvrak zekâsına karşılık o daha saf ve biraz da sarsaktır. Yeğeni Metin'den küçük olduğu için onunla amca kardeşten çok bir arkadaş gibidirler. Olaylara saflığı ve kendine özgü davranışlarıyla güldürü öğesi katar.

Bir başka özelliği de hayvanları çok sevmesidir. Bu nedenle finalde adeta çağdaş bir Nuh gibi tüm hayvanları selden kurtarmak için olağanüstü bir çaba harcar.
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