BENİM VE ROZ’UN SONBAHARI

YÖNETMEN YORUMU :

Bu filme ilişkin yorumum biraz da beni bu filmi yapmama iten nedenlerin öyküsüyle iç içe... Bu nedenle ben de ikisini burada iç içe anlatmayı tercih edeceğim.

İntihar eden genç kızlarla ilgili belgesel yapabilir miyim düşüncesiyle Batman’a gitmiştim. Bir aylık bir alan çalışmasından sonra dinlediklerimin,  tanık olduklarımın belgeselle sığmayacağını hissediyordum. Amerika’nın Irak’ı işgal ettiği günlerdi.  Bir yandan arka arkaya intihar eden kadınlar öte yandan dalgalar halinde işgalden kaçarak Doğu illerimize sığınan göçmenler vardı. Bir dönemler yaşamın, medeniyetlerin, neşenin, coşkunun hâkim olduğu Mezopotamya topraklarında hayat tümüyle tersine dönmüş adeta bunun yerini ölüm kültü almıştı. Bize ait topraklarda, yani burnumuzun ucunda yaşanan bu gerçeğiyse ulusal televizyonlar ve gazeteler popüler kültürden başlarını alamadıklarından bu manzarayı ancak satır araları haberlerine sıkıştırarak geçiştiriyorlardı.

Oysa dünya insanların acımasızca savrulduğu bir döneme giriyordu. Ancak medyada ve hâkim olan kültür bu gelişmenin üstüne ölü toprağı sermeye devam ediyordu. Bir geçiş ve çöküş dönemini yaşadığımızı düşündüğüm yüzyılımızda dünyanın vicdan geleneğini oluşturan, aydınlık mirası sürdürenlerin çabalarının her zamankinden daha çok öne çıkartılması, tanıtılması ve örnek oluşturulması gerektiğini düşünüyordum.

Hasankeyf’i ilk kez gördüğümde bu karamsar ruh halini taşıyordum.  Gün batımında doğunun mistik bozkırında antik bir biblo gibiydi. Mezopotamya kültürünün en zengin tarihi örnekleri ve büyüleyici güzelliğiyle insanı görür görmez çarpıyordu. Oranın yapılacak olan Ilısu Barajı nedeniyle sular altında kalarak yok olacağını biliyordum. İşte o an, dünya kültür tarihinde medeniyetin, hayatın ilk doğduğu topraklardan biri olan Mezopotamya’da ölüm kültünün hâkim olduğunu iyiden iyiye hissettim. İnsanlar kolaylıkla öldürülüyor, ya da kolaylıkla siyasi ajitasyonlara yem oluyor,  kızlar arka arkaya intihar ediyor ve tarihi kentler yakın dönemdeki Zeugma örneğinde olduğu gibi kolaylıkla yok ediliyordu.  Ölüm kültü yaşamı yenmiş ve sanki iktidarı ondan almayı başarmıştı.

Peki, ama yaşamı savunanlar, onun için mücadele edenler yok muydu? Elbette vardı...

Üstelik canla başla, büyük bir samimiyetle meseleleri çözmeye çalışan, idealist bir biçimde mücadele eden sivil inisiyatifler vardı. Bir misyoner gibi yolsuzluğa, haksızlığa karşı çıkan tek tek bireyler vardı.  Buna karşılık hâkim medya popüler kültürle meşgul olduklarından bu meselelerin üzerine ölü toprağı serpmeye devam ediyordu.

Bu acı gerçekleri görme sorumluluğunu duyanların başını,  inanılmaz yoksulluklar içersinde gazete çıkartma mücadelesi veren, kimi zaman tek sigarayı ikiye bölerek paylaşan ve gerçekten ilkeli bir gazetecilik yapan yerel gazeteciler çekiyordu. Onlar ölüm kültünden rant sağlayan tüm çıkar çevrelerine karşı mücadele etmiş, bu uğurda canlarından olmuş, yaralanmış, gazeteleri basılarak makineleri kırılmış, camları yerle bir edilmiş adsız kahramanlardı. Büyük şehirlerin sokaklarında karşılaştığımızda giysileri ve yoksulluklarıyla görüntü kirliliği gibi duran ve seçkinlerin avam bulup küçümsediği bu insanlar, aslında plazalarda lüks içinde yaşayan popüler ve taraflı yayın yapan gazetecilerden çok daha çağdaş, bilinçsiz de olsa çok daha Avrupai- Çünkü etik duygularını henüz yitirmemiş olduklarından- bir gazetecilik anlayışına sahiptiler.

Onlarla birlikte geçirdiğim günlerde çok iyi bir okuyucu ve çok iyi bir sanat, kültür, takipçisi olduklarını görmek benim için ikinci bir sürprizdi. Tolstoy'dan Rilke'ye, Comsky'den Balzaca, Nazım'dan Şeyh Galip'e,  Tarık Buğra’dan Hamdi Tanpınar’a kadar uzanan geniş bir yelpazede okuyor ve kendi aralarında yaptıkları tartışmalarda o kötü aksanlarıyla inanılmaz sentezler üretiyorlardı. Suni gündem ve çıkar peşinde olan ulusal gazetecilerimizin tersine ülke meselelerine sahip çıkıyor, Tarihe ve intihar eden kadınların, göçmenlerin sorunları ve yolsuzluklarla ellerinden geldikleri kadar ilgileniyorlardı. Bu sorunları dünya kamuoyuna duyurmak için tüm olanaklarını seferber ediyorlardı.

Misyon sahibi bir ruhla ilkeli gazetecilik yapmayı sürdüren yerel gazetecilerin tavrı, bir çok alternatif projeye rağmen kabul edilen ilkel bir proje nedeniyle sular altında kalmaya mahkûm edilen antik kasabanın trajedisi, kasabada verilen sivil inisiyatifin mücadelesi ve yanı başımızda tarihiyle, kültürüyle, bireysel hayatıyla acımasızca talan edilen Irak’ın hikâyesi kafamda yavaş yavaş bir film projesine dönüşmeye başladı. Bütün bunlar süreç içersinde kafamda yer yer fantastik sahnelerle süslünse de esas olarak traji-komik bir anlatım biçimine büründü.

Bütün bu izlenimlerim filmin başkahramanı olan Gazeteci Metin tipinde ifadesini buldu. Bu nedenle başkahramanım olan Metin, şimdiye kadar Türk filmlerinde derinliği olmayan klasik şablonlardan uzak bir biçimde işlenen doğulu tiplerden oldukça farklı bir kimliktir. Evet, Metin bir ölçüde kahramandır. Ancak aynı zamanda zaaflarıyla, fırlamalıklarıyla, esprileri ve konuşma tarzıyla da sıradandır. Orda yaşayan her gazeteci kadar idealist her gazeteci kadar gerçektir. Bu nedenle zaman zaman bir Fransız kadar entelektüel,  zaman zaman da sıradanlaşan bir tiptir.

Gazeteci Metin'de ifadesini bulan mücadelenin öyküsü bize ne olursa olsun verilen mücadelenin sonucunda hedef başarılamazsa da sadece verilen o mücadelenin kendisinin bile insana topluma çok önemli şeyler bırakacağını anlatır...

Göç etmek zorunda kalan kasaba halkı içinde en dramatik öyküye sahip olan Roz ve Tjen’dir. Aslında dansın dışında çok önemli bir ortak paydaları daha var. İkisini de hayat bir biçimde savurarak kasabada buluşturmuştur. Tijen sığındığı bu limanda doğunun sert ortamındaki fantastik duruşuna rağmen bir denge ve sükûnet yakalamıştır. Hatta Roz'un ortaya çıkmasıyla birlikte Tanrı ona çok arzu duyduğu çocuk sahibi olma şansını da sunmuştur. Ancak baraj yapımı nedeniyle göç etmek zorunda kalacağı ve her şeye bir kez daha sıfırdan başlayacağı için Tanrının bu zamanlamasının yanlış olduğunu düşünür. Önceleri Roz'dan kendi çocuğu olmasını istemesine rağmen Roz'un annesi ona, kızını evlatlık olarak vermeyi teklif edince ret eder. Çünkü zamanlama yanlıştır. Yıllar sonra hayal ettiği ilişkiyi kuracakken bu kez de kendi iradesi dışında gelişen olay karşısında geri adım atmak zorunda kalır.

Bu nedenle sürekli tedirgindir. Gerçekle hayali çoğu zaman karıştırır. Çelişkili davranışı Roz'a da yansır. Kimi zaman şefkatli kimi zaman da sadisttir. Örneğin bütün bunlardan ötürü Tijen gerek görüntüsü gerek davranışlarıyla zarif, ancak mimikleriyle sinirli, bedeniyle her şeye rağmen hala barışık, kimi zaman bunak, kimi zaman yaşına rağmen diri bir tiptir. Kasabalılarla iyi bir ilişki kurmasına kurmuş, tüm aykırılığına rağmen kendisini kabul ettirmiş ama hiç bir zaman kendi tarzından taviz vermemiştir.

Bir zamanlar çok ünlü bir dansçıyken yıldızının söndüğü dönemlerde kasabaya sığınan ve orda bir Marlen Dietrich kopyası gibi dolaşan Tijen'in bu aykırı kişiliği filme fantastik bir renk katar. Onun kendine bir mirasçı edinme çabasıyla, insanlığın bir kültür mirasını yok etme histerisinin yarattığı kontrast film öyküsündeki trajediyi iyiden iyiye belirginleştirir. Aynı zamanda Tijen'in Roz’la kurduğu ilişkide de insanoğlunun kendine dair bir mirası içgüdüsel olarak sürdürme özelliğine sahip olmasının doğallığını gösterir.

Tijen’in Roz'un yarı vahşi kişiliği ve Berfin'in aranan eski bir örgüt üyesi olması, kasabanın yakın tarihini anlatması açısından önemli bir rol oynamakla kalmaz. Bunun yanı sıra Baran'ın hikâyesi bize Metin'in iç dünyasını ve yakın dönem Doğu Anadolu gerçeğini tanımlamak açısından önemli bir malzeme sağlar.

Özellikle finalinde giderek öne çıkan Metin’in amcası Hızır'sa yarı sarsak yarı saf karakteriyle filmin komik öğesini oluşturur. Onun saf ve sarsak çıkışları yer yer durum komedisi yaratır. Ayrıca baraj sularının bırakıldığı gün yağan sağanak yağmur gerçekten ortalığı ikinci bir tufana dönüştürür. Mitolojiye göre birinci tufanın koptuğu yer olan Dicle adeta ikinci tufanını yaşamaktadır. Komik olduğu kadar hayvan sever olan Hızır finalde sel sularına kapılmamaları için otomobiliyle toplayabildiği kadar hayvanı toplar. Yağmur nasıl birinci tufana gönderme yapıyorsa Hızır'ın hayvanları toplaması da Nuh Peygambere gönderme yapar.

Filmi oluşturan donelerin hayatın acı gerçeğinden beslenmesi,  kaba gerçekçi üslubun hâkim olarak filmi sıradanlaştırması riskini aşmak için senaryodaki fantastik görsellikler ve sıradışı çözümlemelerin Doğunun mistik gizemiyle harmanlanması projeye oldukça özgün bir sinema dili kazandırmıştır.  Anlatım üslubunun ayrı bir problematik olarak değerlendirilmesi ve malzemenin kaba gerçekçilik tarzın dışında kurgulanması çabası ortaya çıkan çözümlerin senaryo aşamasında bile önemli yenilikler taşır. Modern endüstrinin sağladığı spesiyal efektlerin doğu kültüründeki mistizmle harmanlanması görsel dil anlamında yine kendine özgü bir sentez taşır.

Bütün bu öğelerden dolayı mitoloji ve tarihteki yeriyle ya çelişmek ya da çakışmak anlamında bir kez daha karşı karşıya gelen bu malzemenin sıra dışılığının, ancak bir o kadar da gerçeğe olan yakınlığının, ortaya çok özgün ve etkileyici bir film çıkartacağı inancındayım. Yine en az bunun kadar belki de bundan daha da önemlisi,  filmin popüler kültür ağırlığının altında ezilen toplumsal vicdanı güçlendireceğini ve bu anlamda insanların duyarlıklarını arttıracağına hizmet edeceği kanısındayım.
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