
BENİM VE ROZ’UN SONBAHARI

PROJE İÇERİĞİ

Bir kültür ve tarih hazinesi olan Türkiye’de, yakın dönemde yaşanan Zeugma örneği ülkemizde ve tüm dünyada kamuoyunda geniş yankılar uyandırdı. 

Tartışmasız bir biçimde modernleşmeye ihtiyacı olan ülkemizin,en az modernleşme kadar önemli olan kültür ve tarihi değerlerimizi koruyarak bunu başarması gerektiği konusunda Zeugma bir bakıma tarihi ders oldu.

Zeugma gündemden düşmeden ne yazık ki daha büyük çapta bir ikinci olayla karşı karşıyayız….

Yapılacak Ilısu barajı nedeniyle sular altında kalacak olan Hasankeyf! Zeugma’dan daha zengin bir tarihi ve kültürel hazineyi barındıran Hasankeyf şu anda başta İngiltere, Fransa, Almanya gibi batılı ülkelerin baş manşetinde.

Hasankeyf’i de içine alan baraj yapım çalışmaları başladığında dünya çapındaki tepkiler,en az Afganistan’da yıkılan Buda heykellerinin aldığı boyuta ulaşacak.

Çünkü modern dünyamızda, kültürel ve tarihi mirasa karşı gösterilen duyarlılık her geçen gün daha da artıyor.Artık modern birey dünyanın neresinde olursa olsun tüm tarihi ve kültürel değerleri kendisine ait sayıyor.

Kasabasını kurtarmak için sınırlı olanaklarını sonuna kadar zorlayan Gazeteci Metin’nin mücadelesi ve ona destek olan kasaba halkının sıcak bireysel öyküleriyle örgülenerek kurgulanmış olan filmimizin bu anlamda hazır bir uluslar arası ilgi ve sempatiye sahip olacağı ve bunun da ona evrensel bir boyut kazandıracağı inancındayız.

Bu bağlamda projemize destek verecek kurumların, iyi bir filmin normal olarak bir sponsora kazandıracağı en üst düzeydeki bir tanıtımdan öte, bu çapta bir kültürel ve tarihi değeri savunan projeyi destekledikleri için ayrıca ülkemiz ve dünya belleklerinde çok özel bir iz bırakacakları kanısındayız.

Hangi ülkede olursa olsun, tüm kültürel ve tarihi mirası artık uluslar üstü bir anlayışla herkesin malı olarak gören bakış açısından yola çıkan ‘’ROZ’UN sonbaharı’’ adlı filmimizin kastında da  bu kaygı gözetilmiş ve ülkemizin en önde gelen starları bir araya getirilmiştir.
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