BEŞ VAKİT 
FİLMİN KÜNYESİ





 
Gösterim Tarihi

29 Eylül 2006

Dağıtım


Özen Film

Yapım


Atlantik Film 







Yazan ve Yöneten
Reha Erdem 


Prodüktör


Ömer Atay 

Görüntü Yönetmeni
Florent Herry

Ses



Herve Guyader





Murat Şenürkmez

Montaj


Reha Erdem

Sanat Yönetmeni

Ömer Atay

Kostüm


Mehtap Tunay

Kasting


Özlem Sungur

Yönetmen Asistanları
Gamze Paker 





Fatih Kızılgök

Prodüksiyon Amiri
Yılmaz Salur

Oyuncular

Ömer


Özkan özen 

Yakup


Ali Bey kayalı

Yıldız


Elit İşcan




İmam


Bülent Emin Yarar




Zekeriya 

Taner Birsel

Yusuf


Yiğit özşener

Öğretmen

Selma Ergeç

Çoban davut

Tarık Sönmez

Halil dayı 

Köksal Engür

Ömer Anne

Tilbe Saran

Yakup Anne

Sevinç Erbulak

Yıldız Anne

Nihan Aslı Elmas

Dede


Cüneyt Türel

Teknik Bilgi 

Süre:



110 Dakika
 

Format:


35 mm (renkli) 2:35 

Ses:



Dolby Digital

SİNOPSİS

Sırtını yüksek kayalıklara dayamış, yüzünü yüce bir denize dönmüş, etekleri zeytinliklerle süslü küçük fakir bir köy. 

Köyün sakinleri sert bir coğrafyayla başa çıkmak için uğraş veren, sade ve çalışkan insanlardır. Yiyeceklerini, günü gününe, topraktan ve besledikleri az sayıdaki hayvandan çıkarırlar. 

Çevrelerindeki hayvanlar ve ağaçlar gibi kendilerinin de gelip geçici olduklarının bilgisini taşırlar. Bu yüzden ağırbaşlıdırlar. 

Toprak, hava ve suyun, gecenin, gündüzün ve mevsimlerin ritmine göre yaşarlar. 

Zaman her gün ezan sesiyle beş ayrı vakte bölünür. İnsana özgü bütün olaylar her gün bu beş vakit dilimi içinde yaşanır. 

Yetişkinler büyüklerinden gördüklerini çocukları üzerinde devam ettirirler. Sevgilerini beceriksizce gösterip, dayağı cennetten çıkma sayarlar. Babalar daima oğullarından birini ötekine üstün tutar. Anneler kızlarına acımasızca buyurur.

Çocukluktan gençliğe geçen, 12-13 yaşlarında üç çocuk Ömer, Yakup ve Yıldız bu beş vakitli filmde, köy sakinleri arasında öne çıkar.

İmamının oğlu Ömer umutsuzca babasının ölmesini diler. Sadece dilemekle onun ölmeyeceğini anlayınca babasını öldürmek için çocukça yollar aramaya koyulur. Suçluluk dolu düşüncelerini arkadaşı Yakup’la paylaşır.

Öğrenciler köyün tek sınıflı okulunda öğrenim görür. Aileler, genç bir kadın olan öğretmene minnettarlıklarını evlerinde pişirdikleri ekmeği, koyunlarının sütünü hediye ederek gösterirler.

Yakup öğretmenine aşıktır. Suçluluk dolu düşüncelerini arkadaşı Ömer’den bile gizlemeye çalışır. Bir gün babasını öğretmeni gözetlerken görünce o da Ömer gibi babasını öldürmeyi aklından geçirir.

Yıldız hem okula devam eder, hem de annesinin acımasızca üstüne yıktığı işlerin üstesinden gelmeye çabalar. Küçük bir bebek olan kardeşine annelik etmeye çalışır. Bir taraftan da kadınlarla erkekler arasındaki ilişkinin sırlarını irkilerek öğrenir.

Beş vakit geçer. 

Çocuklar öfkeyle suçluluk arasında gidip gelerek, ağır ağır büyürler. 

Ömer babasını öldürmekten vazgeçer. 

Sevgiyle nefret arasında sıkışmış, çaresiz ağlar. 

BEŞ VAKİT

Yönetmenin görüşü

Bu bir zaman filmi. 
Zamanın ritmi, filmin ritmi.

Toprakla deniz, kayayla gök arasına asılı bir köyde büyümeye çalışan iki çocuğun zamanın akışında yuvarlanmalarının filmi. Orada zamanın tek sarkacı, kimi zaman gümüşi bir bıçak gibi parlayan minare ve o minarenin, güneş saatiyle dönen beş vakti...

Günde beş kez okunan ezan, insanın beş vaktini yani beş halini, korkusunu ve arzusunu, sevgisini ve kinini, inancını ve acısını, çığlığını ve hıçkırığını, tutkusunu ve nefretini mevsimler gibi, güneş gibi, ay gibi döndürüp karşısına getiriyor. Her karşılaşma yeni bir acıya, büyüme, olgunlaşma, yaşlanma acısına yolaçıyor. Trajedi bu.

Film bu trajediyi, bu özel mekanda, mekanın bütün saflığı ve tazeliğiyle, yüzleri ve vücutları, sözleri ve sesleri, kendi oluşturacağı sinematografik zaman içinde akıtmayı hedefliyor. İsteği bu acıya şahitlik.

R. Erdem

BEŞ VAKİT PRODÜKSİYON NOTLARI

“Beş Vakit”, 24 Eylül- 29 Ekim tarihleri arasında Ayvacık’a bağlı Kozlu köyünde sesli olarak çekildi. Film, HD olarak çekildikten sonra 35 mm’ye aktarıldı. Filmin tamamı Kozlu köyünün içinde ve köyün Güzelçeşme, Bakacak Kayası, Gedik, Çimenli Kıran, Yarıklı Kaya gibi tepelerinde çekildi. Köyün tepelerine ulaşım atlar ve eşeklerle sağlandı. Çok küçük bir ekip’ten oluşan filmin ekibi çekimler boyunca Kozlu köyünde yaşadı. Kozlu köyü sakinleri film süresince ekibe yardımcı olmak için ellerinden geleni yaptılar. 

Filmde kullanılan evler genellikle oldukları gibi bırakıldı. Gerekli aksesuarların bir kısmı Ayvacık Pazarı ve Edremit civarından elde edildi. İlköğretim sekiz yla çkarldktan sonra kapanan Kozlu İlkokulu film için baştan aşağı boyandı ve yeniden dekore edildi. 
Filmdeki yağmur sahneleri su tankerlerinden kimi zamanda çeşmelerden özel bir sistemle su çekilerek yapıldı. Filmin çekimleri için 150 den fazla hayvan kullanıldı. 

Filmin başrolünü paylaşan Özkan Özen, Ali Bey Kayalı ve Elit İşcan uzun süren çalışmalar sonucunda, binlerce çocuk arasından seçildi. İstanbul’lu olan Elit İşcan ve Barış Utku Sarma hariç filmde rol alan tüm çocuklar Ayvacık’lı. Film süresince çocukların okullarından özel izinler alındı. Çocukların dışında filmde rol alan diğer oyuncuların neredeyse hepsine göz renklerini koyulaştırmak için lens takıldı. Sevinç Erbulak için özel hamile protezi yapıldı. Bülent Emin Yarar film için ezan okumayı öğrendi. Kozlu Köyünün tamamına yakını filmde küçük roller aldı. 

REHA ERDEM

Yönetmen, Senarist

Sinema okumak için Boğaziçi Üniversitesi’ndeki tarih eğitimini yarıda bırakıp 1983’te Paris’e gitti. Paris 8 Üniversitesi Sinema bölümü’nü bitirdi. Plastik Sanatlar Bölümünde yüksek lisans yaptı. 

İlk uzun metraj filmi, Fransız – Türk ortak yapımı A Ay’ı 1989’da çekti. Film 1990 yılında Avrupa Film Ödülleri’ne aday oldu. Nantes Film Festivali’nde ödül aldı. Locarno, Moskova, Vancouver, Dunkerque festivallerine katıldı. Türkiye yazarlar birliği tarafından yılın en iyi filmi seçildi.

1999’da çektiği ikinci filmi Kaç Para Kaç Oscar Ödülleri En İyi Yabancı Film dalında Türkiye’yi temsil etti. Tokyo Film Festivali’nde yarıştı. Münih , Londra, Göteborg, Oslo, Selanik, Kudüs , Washington D.C. , Palm Springs, Yeni Delhi, Montpellier, Seattle Film Festivallerinin de arasında bulunduğu birçok seçkin uluslararası festivallere katıldı.

Reha Erdem üçüncü filmi Korkuyorum Anne’ yi 2004 yılında çekti. İlk kez 23. Uluslararası İstanbul Film Festivalinde gösterilen film Uluslararası Sinema eleştirmenleri (FIPRESCI) ödülünü aldı. Film aralarında Göteborg, Kopenhag, Montpellier Mediterranean Film Festival, Stuttgart Türk Film Festivali nin de olduğu uluslararası festivallere katıldı. Türkiye’de Ankara, Altın Koza, Antalya Film Festivallerinde gösterildi ve ödüller aldı ; Ankara’da En İyi Yönetmen (Reha Erdem), En İyi Senaryo (Nilüfer Güngörmüş & Reha Erdem), En İyi Erkek Oyuncu (Ali Düşenkalkar), en iyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Işıl Yücesoy), En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Köksal Engür), Umut Veren oyuncu (Ozan Uygun) ; Nürnberg’de En İyi Erkek Oyuncu (Ali Düşenkalkar) , Altın Koza’da Jüri Özel Ödülü, En İyi Senaryo (Nilüfer Güngörmüş & Reha Erdem), En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Işıl Yücesoy), Altın Portakal’da En iyi senaryo, En iyi üçüncü Film, En İyi Kostüm, En İyi Montaj ve En İyi Sanat Yönetmeni ödüllerini aldı.

Son filmi Beş Vakit, 25. Uluslar arası İstanbul Film Festivali’nde dünya prömiyerini gerçekleştiren film, FIPRESCI (Uluslararası Sinema Eleştrimenleri) ve En İyi Türk Filmi ödüllerini aldı. Ardından Adana Altın Koza Film festivalinde En İyi Film dahil olmak üzere, Umut Veren Genç Erkek Oyuncu (Ali Bey Kayalı), Umut Veren Genç Kadın oyuncu (Elit İşcan) ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Bülent Emin Yarar) ödüllerini aldı.
Reha Erdem’in ayrıca kisa filmleri ve bir de tiyatro çalışması var. 1991’de Jean Genet’nin Hizmetçiler oyununu İstanbul devlet tiyatrosu’nda, özgün bir yorumla sahneye koydu.

REHA ERDEM

FİLMOGRAFİ

Deniz Türküsü (Kısa Film) 1995

A Ay (Yönetmen & Senarist)
1989

Kaç para Kaç (Yönetmen & Senarist) 1999

Korkuyorum Anne (Yönetmen & Senarist)2004

Beş Vakit (Yönetmen & Senarist) 2006

Ekimde Hiç Bir kere (Kısa Film) 2006

Hazırlık Aşamasında:

Follow My Ruin

Bana Yalan Söyleme (kısa film)

A. Ö m e r A t a y

Yapımcı

Yaklaşık yirmi yıldır yapımcı olarak çalışıyor. Çalışmalarını 1994’ten bu yana Reha Erdem ile birlikte kurdukları Atlantik Film’de sürdürüyor. 

Ömer Atay 1986 yılında reklam dünyasında produktör olarak çalışmaya başladı. Birçok marka için 1500’e yakın reklam filmi prodüktörlüğü yaptı. Bu sıradışı çalışmalarıyla birçok ulusal ve uluslararası ödül kazandı.

İlk uzun metraj çalışmasını Kaç Para Kaç ile 1999’da gerçekleştirdi. Prodüktörlüğün yanı sıra aynı zamanda filmin sanat yönetmenliğini ve kostüm tasarımını üstlendi . Filmi Tokyo , Münih, Londra, Göteborg, Oslo, Selanik, Kudüs, Washington d.c., Palm Springs , Yeni Delhi, Montpellier, Seattle’ın arasında bulunduğu birçok seçkin uluslararası film festivallerine taşıdı. Aynı zamanda film Oscar ödülleri en iyi yabancı film dalında Türkiye’yi temsil etti.

Ömer Atay, ikinci uzun metraj çalışmasını yönetmenliğini yine Reha Erdem’in yaptığı Korkuyorum Anne filmi ile 2004 yılında gerçekleştirdi. İlk kez 23. Uluslararası İstanbul Film Festivalinde gösterilen film uluslararası sinema eleştirmenleri (fipresci) ödülünü aldı. Film aralarında Göteborg, Kopenhag, Montpellier Mediterranean Film Festival, Stuttgart Türk Film Festivali nin de olduğu uluslararası festivallere katıldı. Türkiye’de Ankara, Altın Koza, Antalya Film Festivallerinde gösterildi ve ödüller aldı ; Ankara’da En İyi Yönetmen (Reha Erdem), En İyi Senaryo (Nilüfer Güngörmüş & Reha Erdem), En İyi Erkek Oyuncu (Ali Düşenkalkar), en iyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Işıl Yücesoy), En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Köksal Engür), Umut Veren oyuncu (Ozan Uygun) ; Nürnberg’de En İyi Erkek Oyuncu (Ali Düşenkalkar) , Altın Koza’da Jüri Özel Ödülü, En İyi Senaryo (Nilüfer Güngörmüş & Reha Erdem), En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Işıl Yücesoy), Altın Portakal’da En iyi senaryo, En iyi üçüncü Film, En İyi Kostüm, En İyi Montaj ve En İyi Sanat Yönetmeni ödüllerini aldı.

Film çalışmalarının yanı sıra yeni yönetmenlerin yetişmesine katkıda bulunuyor, kısa ve uzun metraj film yapımlarına yatırımda bulunacak yeni yapımcıların ortaya çıkması için çalışıyor.

FLORENT HERRY / GÖRÜNTÜ YÖNETMENI

FİLMOGRAFİ :
BEŞ VAKİT

YÖNETMEN : R. ERDEM (2006)

KORKUYORUM ANNE

YÖNETMEN : R. ERDEM (2004)

ANDRE LE MAGNIFIQUE

YÖNETMEN : T.STAIB VE E. SYLVESTRE (2000)

KAÇ PARA KAÇ 

YÖNETMEN : R. ERDEM (1999) 

SWINGERS & ONDE DE CHOC 

YÖNETMEN : T. STAIB VE E. SYLVESTRE (1998)

TERRE DE FEU

YÖNETMEN : P. WILLEMIN (1993)

UN ANGE PASSE 

YÖNETMEN : V. MINETTO (1993)

LA PERME

YÖNETMEN : T. STAIB VE E. SYLVESTRE (1991) 

ELİT İŞCAN

1994 yılında İstanbul’da doğan Elit İşcan “Beş Vakit” filmi için uzun süren çalışmalar sonucunda binlerce çocuk arasından seçildi. Kemer Koleji 6. sınıf öğrencisi olan Elit İşcan Eczacıbaşı’nda voleybol oynuyor ve Ekol Drama’da oyunculuk dersleri alıyor. Kemer kolejinde bir grup arkadaşıyla birlikte çektikleri Duvarın Arkasında Kim Var adlı kısa filmde görüntü yönetmenliği yaptı. “Beş Vakit” Elit İşcan’ın da kamera karşısındaki ilk deneyimi.

ALİ BEY KAYALI

1994 yılında Edremit’te doğan Ali Bey Kayalı “Beş Vakit” filmi için uzun süren çalışmalar sonucunda binlerce çocuk arasından seçildi. Ayvacık Ümmühan Hatun İlköğretim okulunda öğrenimine devam eden Ali Bey Kayalı futbol oynamaktan, kitap okumaktan , bisiklete binmekten hoşlanıyor. Okulda da tiyatro etkinliklerine katılan Ali Bey Kayalı’nın “Beş Vakit” kamera karşısında ilk deneyimi.

ÖZKAN ÖZEN

1991 yılında Ayvacık’ta doğan Özkan Özen “Beş Vakit” filmi için uzun süren çalışmalar sonucunda binlerce çocuk arasından seçildi. Filme seçildiği sırada Ayvacık Ümmühan Hatun İlköğretim okulunda okuyan Özkan Özen, şu anda İzmir Atatürk Lisesin’de öğrenimine devam ediyor. 9. sınıfta olan Özkan özen, kitap okumayı, basketbol oynamayı, bilgisayar başında vakit geçirmeyi seviyor. Okulda da tiyatro etkinliklerine katılan Özkan Ozen’in “Beş Vakit” kamera karşısındaki ilk deneyimi.

ATLANTIK FILM 

Atlantik Film yapımcı Ömer Atay ve yönetmen Reha Erdem tarafından 1994 yılında gelişen reklam ve sinema filmi endüstrisinde daha cesur ve yaratıcı yapımlar gerçekleştirmek üzere kurulmuştur. Kurulduğu günden beri Atlantik Film pek çok ulusal ve uluslararası profesyonel ekiplerle çalışarak sıradışı yapımlara imza atmıştır.

Atlantik Film, bir çok reklam filminin yanı sıra yönetmenliğini Reha Erdem’in yaptığı üç sinema filminin de yapımını gerçekleştirmiştir: Kaç Para Kaç (1999), Korkuyorum Anne (2004), Beş Vakit (2006). ‘Kaç Para Kaç’ ve ‘Korkuyorum Anne’ ulusal ve uluslararası birçok festivale katılmış ve çeşitli ödüller almıştır. CNC (Fransa) ve The Global Film İnitiative(Amerika) kuruluşları tarafından destek almış olan ‘Korkuyorum Anne’ Mart 2006’da vizyona girmiştir.

‘Beş Vakit’ Reha Erdem’in, yapımı Atlantik film tarafından gerçekleştirilen son filmidir. T.C Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan destek alan film, 25. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde dünya prömiyerini gerçekleştirdi. En İyi Türk Filmi ve FIPRESCI ödüllerini aldı.

13. Adana Altın Koza Film Festivalinde En İyi Film, Umut Veren Genç Erkek Oyuncu (Ali Bey Kayalı), Umut Veren Genç Kadın oyuncu (Elit İşcan) ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Bülent Emin Yarar) ödüllerini aldı.
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Renk Düzeltme



PASCAL NOWAK

Arri Lazer Baskı Operatörü


ÖZGÜR TAPARLI




Renk Düzeltme Laboratuvarı


SİNEMAJ

Sinemaj Teknik Sorumlu


HAKAN TOPTAŞ

Optik Ses Aktarma



YAŞAR ÖZDEMİR

Laboratuar




SİNEFEKT POST PRODÜKSİYON A.Ş.

Ses Stüdyoları




İMAJ 







MELODİKA






Işık Malzemesi



GALAKSİ FİLM VE IŞIK CİHAZLARI 

Müzikler





ARVO PART
“TE DEUM”

Talinn Oda Orkestrası

1984-1986

“SİLOUANS SONG”

Talinn Oda Orkestrası

1991

“ORİENT & OCCİDENT”

İsveç Radyo Senfoni Orkestrası

2000

“COMO CİERVA SEDİENTA”

İsveç Radyo Senfoni Orkestrası

1998

RACHEL’S

“EGON & GERTİE”

ALBÜM: Egon Schiele


1996
Ezanlar


Sabah-Öğle-Yatsı



NİYAZİ BOLEL

Akşam





BÜLENT EMİN YARAR

İkindi





ÖZKAN ÖZEN

DİĞER OYUNCULAR 

ABDULLAH ILDIZ

AHMET TEKİN

ALİ ÇAĞLAYAN

ALİ GÜNGÖR

ALİ İHSAN BOLEL

ALİ KARATAY

ARZU İLTER

AYÇA KURU

AYFER GÜNGÖR

AYŞE ÖKTEM

BAHADIR KURU

BİROL DİNÇER

BÜŞRA BALCI

CAHİT PESEN

CİHAN ŞEN

CÜNEYT AKDOĞAN

ÇAĞLAR DİNÇER

DEMET İLTER

DERYA GÜNERİ

EMİNE ŞEN

ESİN ELİBOL

EVREN ŞEN

FATİH MUTLU

FATMA ÇAĞLAYAN

FATMA KOÇ

GAMZE UYSAL

GONCA KIZAK

GÜLHAN DİNÇER

GÜNGÖR DURMAZ

HALİL CAN KIRMAZ

HALİL İBRAHİM ÇAĞLAYAN

HALİL İLHAN

HASAN HÜSEYİN ONUR

HASAN SÖNMEZ

HASAN UYSAL

HÜSEYİN ILDIZ

HÜSEYİN UĞRAŞ

İLYAS ÜNAL

İPEK DEMİR

İSMAİL ELİBOL

İSMAİL İLTER

İSMAİL KOÇ

İSMAİL KUTLU

İSMAİL MAT

İSMAİL MUTLU

KEMAL DİNÇER

MAHİRE AKAN

MEHMET AKAN

MEHMET ŞAH ILDIZ

MEHMET ŞEN

MEHTAP GÜNERİ

MELİKE ERGÜN

MERVE ILDIZ

MERVE KARATAY

MUSTAFA ONUR

MUTTALİP SAYAN

MÜZEYYEN ÖNER

NAZIM MUTLU

NAZMİ YÜKSEL

NECATİ ŞEN

NECMİYE ÇAĞLAYAN

NEVZAT ILDIZ

NİHAT DİNÇER

NİYAZİ BOLEL

NURTEN ILDIZ

OZAN ELİBOL

RABİA ÇAĞLAYAN

RAİF ERMİŞ

RAMAZAN KARACA

RAŞİT AKAN

RECAİ GÜRSEL

RECEP DİNÇER

REFİK DİNÇER

REŞAT ELİBOL

RIFAT NOYAN

RÜŞTÜ TURAN

SAADETTİN AVSEREN

SALİH MAT

SEÇİL CAN

SELAHATTİN ŞEN

SELÇUK KARATAY

SEVTAP İLHAN

SEZAİ GÜRSEL

SIDIKA ERGÜN

ŞEFİKA DİNÇER

ŞENOL DİNÇER

ŞİT ILDIZ

ŞÜKRÜ YÜKSEL

TAHSİN ŞEN

TALAT ÖKTEM

VASIF MERGEN

VOLKAN ELİBOL

YUNUS İNKAYA

YUSUF DEMİR

ZAHİT TAŞ

ZEKİYE DİNÇER

ZEKİYE ELİBOL

ZEYNEP ÇEVİK

TEŞEKKÜRLER

TÜM KOZLU KÖYÜ SAKİNLERİ

TARDU KUMAN

MANUEL ÇITAK

ŞEBNEM İŞİGÜZEL

PERİ OKAN

İMAM NİYAZİ BOLEL

MUHTAR AHMET TEKİN

CÜNEYT BALLI

YILDIRIM ÖZTÜRK

TAYLAN OĞUZ

METE TAVUKÇUĞLU

YAHYA AYÇİÇEK

HAMZA ŞAHİN

MERTKAL KANIBELLİ

ELİF ÖZSARUHAN

HÜSEYİN AYYILDIZ

CAN ULKAY

UMUT ARAL

KAAN KURBANOĞLU

SEYFİ TEOMAN

KİRAZ ERDEM

SAVAŞ DARYÜREK

ÜMMÜHAN HATUN İLKÖĞRETİM OKULU 

ÜNAL CENGİZ

İZMİR ATATÜRK LİSESİ 

İRFAN URHAN 

SEDAT BÜLADİ 

KADIKÖY İMAM HATİP LİSESİ 

AYŞE MURATHAN

ZEYNEP MUTLU EĞİTİM VAKFI KEMER OKULLARI 

MERAL BİLGİN 

HARUN ÖNGÖREN

AYVACIK ATATÜRK İLKÖĞRETİM OKULU 

RECAİ KARAGÖZ

AYVACIK 21 EYLÜL İLKÖĞRETİM OKULU 

EKREM OKUMUŞ

ÇANKAYA İLKÖĞRETİM OKULU 

RIFKI SÖNMEZ

EZİNE CEVATPAŞA İLKÖĞRETİM OKULU 

İHSAN SARAÇOĞLU

AYVACIK BELEDİYESİ

AYVACIK KAYMAKAMLIĞI

AYVACIK JANDARMA KOMUTANLIĞI

AYVACIK MÜFTÜLÜĞÜ 
AYVACIK İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

AYVACIK İTFAİYESİ

TRUVA TURİZM AYVACIK

TROAS OTELİ

Beş Vakit

ÖDÜLLER

Istanbul Uluslararası Film Festivali (1 – 16 Nisan) 

Gösterim tarihleri: 12 ve 14 Nisan 

Ulusal Yarışma - En İyi Film 

 - FIPRESCI ödüllü 
Adana Altın Koza Film Festivali (5 – 11 Haziran)

Gösterim tarihi: 8 ve 10 Haziran 

Ulusal yarışma - En İyi Film 
 - Umut Veren Genç Erkek Oyuncu (Ali Bey Kayalı) 

 - Umut Veren Genç Kadın oyuncu (Elit İşcan)



 - En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Bülent Emin Yarar)

GÖSTERİM

Cannes Film Festivali 2006, Film Market’inde, festival yönetmenlerine ve dağıtımcılar özel gösterimi.

GÖSTERİMİ YAPILACAK FESTİVALER

Toronto Uluslararası Film Festivali (7 - 16 Eylül)
Contemporary World Cinema Programme” – Çağdaş Dünya Sineması 
Pusan Uluslararası Film Festival (12 - 20 Ekim)
“Critic's Choice” – Eleştirmenlerin seçtikleri 
Roma Film Festival (13 - 21 Ekim)
Yarışma bölümü

