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ENGİN ALTAN DÜZYATAN’DAN

AŞKA VEDA CÜMLESİ!
Engin Altan Düzyatan’ın, başrollerini Berrak Tüzünataç ile paylaştığı yeni filmi “Bir Avuç Deniz”de; kavga sahnesinin sonunda sorduğu “Arabayı kullanabilecek misin?” sorusu, internet bloglarına göre gençler arasında sevgiliden ayrılmanın yeni sözü olarak görülmeye başlandı! 
2011’in en iddialı filmleri arasında yer alan ve 11 Mart’ta izleyici karşısına çıkacak “Bir Avuç Deniz”; şu sıralar 300 sinema salonunda birden gösterilen fragmanıyla özellikle gençler arasında konuşulmaya başlandı. Fragmanda Engin Altan Düzyatan’ın (Mert), sevgilisi Zeynep Özder’den (Dilek) ayrıldığı sahne, internet bloglarına göre büyük ilgi görüyor.
Fragmanda Zeynep Özder, sevgilisi rolündeki Engin Altan Düzyatan’ın ayrılık konusundaki kararsızlığı üzerine “Dilek git!, Dilek gitme! Ne bu? Git mi, gitme mi?” sorusuyla tepki veriyor. Engin Altan Düzyatan’ın, uzun süre sessiz kaldıktan sonra “Arabayı kullanabilecek misin?” sorusuyla verdiği yanıt, şimdiden “sevgiliden ayrılmanın yeni cümlesi” olarak anılmaya başlandı.
Başrollerini, Engin Altan Düzyatan ile Berrak Tüzünataç’ın paylaştığı filmde; usta oyuncular Ayda Aksel, Can Gürzap’ın yanı sıra Zeynep Özder, Tuğrul Tülek, Ahu Yağtu gibi son dönemde parlayan isimler de rol alıyor.

Senaristliğini ve yönetmenliğini Leyla Yılmaz’ın üstlendiği, güçlü senaryosu, muhteşem görüntüleri ve etkileyici diyaloglarıyla dikkat çeken “Bir Avuç Deniz”, 11 Mart 2011, Cuma gününden itibaren vizyonda!
Bilgi için: www.biravucdeniz.com/ 
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