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25 Temmuz Cuma 21.30                
Bir Ömür Yetmez

İtalya’da çektiği ve insan ilişkilerini yansıttığı sıcacık samimi filmleriyle tüm dünyada takdir toplayan Ferzan Özpetek’in şimdilik son yapıtı olan “Bir Ömür Yetmez”de, orta yaşı geçmiş bir grup arkadaşa odaklanıyor.

Şu sıralar yeni filmi “Un Giorno perfetto”nun çekimleriyle meşgul olan Ferzan Özpetek, senaryosunu Gianni Romoli ile beraber yazdığı son filmi “Bir Ömür Yetmez”de, 40’lı yaşlarına gelmiş bir grup arkadaşın dostluklarını, sevgilerini ve hayatlarını sorgulamasını perdeye taşıyor. Filmin orijinal ismi olan “Satürn Ters Yönde” ile astrolojiye gönderme yapan ve Satürn gezegeninin insanlar üzerindeki değiştirici, olgunlaştırıcı etkisini ima eden Özpetek, birbirini bırakamayan çiftleri, bir türlü bitmeyen birliktelikleri, insanların hayatla hesaplaşma vakti geldiği andaki ruh hallerini ortaya koyuyor. Elbette, önceki filmlerinden aşina olduğumuz keskin gözlemler ve iç içe geçen ilişkiler eşliğinde...
Stefano Accorsi, Margherita Buy, Pierfrancesco Favino ve Serra Yılmaz’ın rol aldıkları “Bir Ömür Yetmez”, ayrılıklar üzerine de bir çeşitleme aynı zamanda. Dostluk ilişkisinde de, aşkta da ayrılığı kabul edemeyen arkadaş grubunun korkularıyla yüzleşmeleri filmin eksenini teşkil ediyor. Karakterlerin hepsi de hüzünleriyle, sevinçleriyle, mutluluklarıyla karton olmadıklarını, her an gerçek hayatta karşınıza çıkabilecek insanlar olduklarının ipuçlarını veriyorlar.
Aslında bir bakıma olgunlaşma sınavından geçiyorlar. İçlerinden biri sevgilisinin ölümünü, diğeri oğlunun eşcinselliğini, ötekisi aldatılmayı zor da olsa kabullenmeyi öğreniyor. Tıpkı gerçek hayatta olduğu gibi... Filmdeki her bir karakterin henüz senaryo aşamasındayken ince ince düşünülerek çizildiği “Bir Ömür Yetmez”, aynı zamanda hem kendimize hem de çevremizdekilere karşı dürüst olabilirsek, belki her şeyin daha güzel olabileceği ihtimalini sorguluyor. Ve soruyor; aşklar ve dostluklar için bir ömür yeter mi?
1997’de büyük bir çıkış yaptığı ilk filmi “Hamam”dan itibaren “Harem Suare”, “Cahil Periler”, “Karşı Pencere”, “Kutsal Yürek” filmleriyle kendince bir üslup ve buna bağlı bir hayran kitlesi yaratan Ferzan Özpetek, fetiş oyuncuları Stefano Accorsi ile Serra Yılmaz’ı bir kez daha bir araya getiriyor bu yapıtında. Işın Karaca’dan “Bitmemiş Tango” ve Nil Karaibrahimgil’den “Pırlanta” adlı şarkılara da soundtrack’inde yer veren “Bir Ömür Yetmez”, dünyaca tanınıp sevilen bir yönetmenin en yeni yapıtı olarak izlenmeyi hak ediyor. 
