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“BİZİM BÜYÜK ÇARESİZLİĞİMİZ” FİLMİYLE İLGİLİ İLK GÖRÜŞLER
Dünya galasını geçtiğimiz günlerde 61. Berlin Uluslararası Film Festivali’nde yapan, Seyfi Teoman’ın ikinci uzun metrajlı filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz basın ve gala gösterimiyle dünya basının karşısına çıktı. 15 Nisan’da vizyona girecek filmi merakla bekleyenler için dünya basınından ilk görüşler şu şekilde:

· “Filmin ismine aldanmayın. Romantik komedi tadındaki filmin hikayesi, Hollywood yeniden çevrimi için kayda değer bir potansiyel taşıyor. Film festivallerin gözdesi olmaya aday olan Bizim Büyük Çaresizliğimiz kendi ülkesinde de ciddi bir seyirci rakamına ulaşabilir.” Neil Young (Hollywood Reporter)

· “Seyfi Teoman, bir üçlü ilişki hikâyesini, en ufak detaylara muazzam bir dikkat göstererek büyük bir aşkla anlatıyor ve izleyiciyi iki saat boyunca ekrana kilitliyor.” Jan Schulz-Ojala (Der Tagesspiel)
· “Bizim Büyük Çaresizliğimiz’e Hollywood’un ilgi göstereceğini düşünüyorum. Yeniden çevrim için oyuncu önerimi yapayım: Kesinlikle Vince Vaughn düşünülmeli.” Jonathan Romney (Screen Daily)
Derin bir dostluğun ve aşkın sınırlarını zorlayan sevginin hikâyesini konu alan filmin başrollerinde İlker Aksum, Güneş Sayın ve Fatih Al yer alıyor. Barış Bıçakçı’nın aynı adlı romanından senaryosunu Seyfi Teoman ve Barış Bıçakçı’nın birlikte yazdığı filmde ayrıca Taner Birsel, Baki Davrak ve Mehmet Ali Nuroğlu da rol alıyor. 
Bizim Büyük Çaresizliğimiz filminin teaserlar’ı Berlin Film Festivali öncesinde sinemada ve internet ortamında yayınlanmıştı. Filmin fragmanı da festival sonrasında sinemalarda gösterilmeye başlandı. Fragmana aynı zamanda filmin resmi web sitesi www.bizimbuyukcaresizligimizfilmi.com ile Facebook ve Vimeo sayfalarından da ulaşmak mümkün.  
Bizim Büyük Çaresizliğimiz Resmi Facebook Sayfası:

www.facebook.com/BizimBuyukCaresizligimiz
Bulut Film Vimeo Kanalı:

www.vimeo.com/bulutfilm 
Filmden görseller, teaser’lar ve fragmanın yüksek çözünürlüklü halini indirmek için:
www.bizimbuyukcaresizligimizfilmi.com/kategori/24/basin-odasi 

SİNOPSİS:
Lise yıllarından beri sıkı dost olan Ender ve Çetin, uzun yıllar ayrı kaldıktan sonra, Çetin’in Ankara’ya dönüşüyle tekrar bir araya gelmiştir. Böylece, ilk gençlik hayallerini otuzlu yaşlarının sonunda gerçekleştirmiş ve aynı evde yaşamaya başlamışlardır.
Günün birinde Almanya’da yaşayan yakın arkadaşları Fikret, Türkiye’de bir trafik kazası geçirir. Kazada Fikret’in Ankara’da yaşayan anne ve babası ölür, kendisi de yaralanır. Almanya’ya dönmesi gereken Fikret, Ender ve Çetin’den, Ankara’da üniversite öğrencisi olan kız kardeşi Nihal’in okulunu bitirene kadar, iki yıl boyunca, onlarla kalmasını ister.

Üçüncü birinin eve gelmiş olması ilk başlarda ikisini de rahatsız eder, ölümlerin travmasını atlatamayan Nihal de onlarla iletişim kurmak istemez, ama zamanla birbirlerine alışırlar. Aralarında ev merkezli üçlü bir yakınlık oluşur. Nihayet kaçınılmaz olan gerçekleşir ve görünüşte koruyucu, kollayıcı, soğukkanlı, ne yapması gerektiğini bilen, Nihal yaşadığı felaketten makul adımlarla uzaklaşsın diye ona nerdeyse ebeveyn olan Ender ve Çetin, birbirlerinden habersiz bir şekilde Nihal’e âşık olurlar.

YÖNETMEN SEYFİ TEOMAN HAKKINDA

Seyfi Teoman Kayseri’de 1977 yılında doğdu. Boğaziçi Üniversitesi İktisat Bölümü’nü bitirdikten sonra Polonya Ulusal Sinema Okulu Lodz’da film yönetmenliği eğitimi aldı. Bu eğitiminin sonunda, 2004 yılında çektiği kısa filmi Apartman, ulusal ve uluslararası pek çok festivalde gösterildi ve ödüller aldı. İlk filmi Tatil Kitabı, 2008 yılında 58. Berlin Film Festivali’ne kabul edilen tek Türkiye yapımı film oldu. Berlin Film Festivali’nin Forum bölümünde dünya galası yapılan film, Türkiye’de 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma’da En İyi Film ve FIPRESCI ödüllerini kazandı. İkinci filmi Bizim Büyük Çaresizliğimiz, 61. Berlin Film Festivali’nde yarışma bölümüne seçilen Teoman, şu sıralar üçüncü filminin senaryosu üzerinde çalışıyor.
FİLM BİLGİLERİ:


Yıl: 2011
İngilizce Adı: Our Grand Despair
Yönetmen: Seyfi Teoman

Senaryo: Barış Bıçakçı, Seyfi Teoman (Barış Bıçakçı’nın aynı adlı romanından)
Oyuncular: İlker Aksum (Çetin), Fatih Al (Ender), Güneş Sayın (Nihal), Taner Birsel (Murat), Baki Davrak (Fikret), Mehmet Ali Nuroğlu (Bora)

Yapımcılar: Yamaç Okur, Nadir Öperli (Bulut Film, Türkiye)

Ortak Yapımcılar: Titus Kreyenberg (unafilm, Almanya), Stienette Bosklopper (Circe Films, Hollanda)
Görüntü Yönetmeni: Birgit Gudjonsdottir
Sanat Yönetmeni: Nadide Argun

Ses: İsmail Karadaş
Ses Tasarımı: Cenker Kökten

Casting: Ezgi Baltaş (Gökçe Doruk Erten)

Müzik: Sakin

Kurgu: Çiçek Kahraman

Süre: 102 dk
Format: 35 mm

Dünya Hakları: The Match Factory

Türkiye Dağıtımcısı: Tiglon

Türkiye Vizyon Tarihi: 15 Nisan 2011
Proje Destekçileri: T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, TRT, Efes Pazarlama ve Dağıtım Ticaret A.Ş., Medienboard Berlin Brandenburg Yapım Fonu (Almanya), Rotterdam Film Festivali Hubert Bals Fonu (Hollanda)
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