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"Ben Çakal değilim !!! …

Çocukluğumdan beri hep iyi biri olmak istedim…

Ama olamadım. 

Belki de iyi ne demek onu bile bilmiyorum. 

Bana öğretmediler ya da ben öğrenemedim…”
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İstanbul'un yoksul mahallelerinden birinde yaşayan Akın’ın hayatı, annesinin ölümüyle şekil değiştirmeye başlar. Çalıştığı marangoz atölyesinden çaldığı parayla yeni bir hayat kurmayı planlarken, sevgilisi Deniz’in bu planı saçma bulup onu terk etmesi, arkadaşı İdris’in yaptığı teklifi kabul etmesine sebep olur. 
Böylece  “hep iyi olmayı istemiş Akın” ve hapsolduğu duvarlar içinde varolabildiği bambaşka yüzüyle “Çakal”ın kendi kimliğini ve hayatı sorgulaması da başlamış olur..  
****
“Türk Sinemasında Gerçekçilik” üzerine yeni bir soluk olacak filmin başrollerinde İsmail Hacıoğlu, Uğur Polat ve Erkan Can’ın paylaşıyor. Cüneyt Türel, Damla Sönmez,  Çetin Altay, Naci Taşdöğen, Turgay Tanülkü gibi birçok ünlü oyuncunun da yer aldığı filmin çekimleri 2010 Ocak ayında tamamlandı.

Yönetmenliğini Erhan Kozan’ın,  senaristliğini Sertan Telli’nin üstlendiği, görüntü yönetmenliğini Doğan Sarıgüzel, kurgusunu Levent Çelebi (LewQ)  müziklerini Efe Akmen yaptığı, yapımcılığını Kaan Korkmaz / FilmAltı Yapım’ın gerçekleştirdiği “ÇAKAL” , 17 Aralık 2010 tarihinde tüm Avrupa ile aynı anda seyircisiyle buluşuyor.
FİLMİN KARAKTERLERİ
AKIN (İsmail Hacıoğlu)

Akın, İstanbul’un varoşlarında, dar bir çevrede, fabrika bekçisi bir babayla, temizlikçi bir annenin tek oğlu. Şimdi 23 yaşında. Huzursuz ve mutsuz bir hayatı var. Babasından nefret ediyor. Sürekli kavga halindeler.. Akın’ın hayata karşı sert bir duruşu var. Geleceğe dair umudunu yitirmiş, içinde bulunduğu hayattan memnun değil. 13 yaşından beri bir marangoz atölyesinde, Nuran Usta’nın yanında çalışıyor. Kendisi gibi bir baltaya sap olamamış arkadaşları var. Her akşam parkta onlarla takılıyor. Ne takılıyorlar kim bilir.. Sevdiğini zannettiği bir kızla görüşüyor ama bir taraftan da sürekli başka biri olsaydım nasıl olurdum diye düşünüyor. Akın, annesi öldükten sonra kaybedeceği hiçbir şeyi kalmadığı için daha acımasız, daha sert, daha gözü kara bir adama dönüşüyor.

FAHRETTİN (Uğur Polat)
İstanbul’un öteki semtlerinde yaşayan,  daha çok gece ortaya çıkan insanlardan biri. Karanlık bir dünyada, mafya diye tabir ettiğimiz organizasyonun içinde yer alan,  kolay para  yani  karapara kazanma yolunu seçmiş.  illegal yollarla  bahis ve kumar oynatan, kendi ve çevresi  karanlık bir karakter. Akın’ı sahipleniyor, Akın’ın içindeki ikilemleri, öfkeyi hem kullanmak istiyor  hem de dikkatli davranması gerektiğini bilecek kadar çırak geçmiş gitmiş hayatından.  Kendi de aynı yoldan gelmiş ve varolmak için ne gerekiyorsa onu yapmaktan çekinmiyor. 
CELAYİR (Erkan Can)
Ağır abilerin en ağırı, en tepedeki isim. Esas güç, para ve ipler onun elinde. Karanlık işler yaparak bu konuma gelmiş. Yoluna çıkana acımaz. Çok zeki, içinde bulunduğu durumdan sıyrılmasını iyi biliyor. Hamleleri önceden görüp ona göre adım atıyor. Onu kandırmak, arkasından iş çevirmek neredeyse imkansız. Fahrettin ile oldukça samimiler, yıllardır omuz omuza bu alemde çarpışmışlar.  Mecit’i pek sevmez. O’nun boş konuşmalarını kaale almaz, yokmuş gibi davranır. Fahrettin ile aralarında farklı bir iletişim var, topluluk içinde sizli bizli konuşurlarken, baş başa kaldıklarında iki iyi dost gibiler. Akın’ı ilk gördüğünde gözü tutuyor. Sağlam bir çocuk olduğunu anlıyor. Fahrettin gibi insan sarrafı olmuş.

İDRİS (Çetin Altay) 

Akın’ın yakın arkadaşlarından biri. Akşamları Akın ve diğerleriyle parkta buluşup, bira, cigara içer. Akının diğer arkadaşları gibi sıradan giyinmez, oldukça farklı. Her zaman jilet gibi takım elbiselerle dolaşır. Kelle koparan havalarında acımasız, umursamaz, sert bir tip. Cebinde sürekli parası var. Fahrettin adında bir adam için, “Hayat Bilardo Salonu”nda çalışıyor. O’nun karanlık işlerinde bir maşa aslında. Akın’ın sert ve acımasız tarafını çok iyi biliyor. Bunun dışında paraya olan ihtiyacının ve şu an yaşadığı hayattan memnuniyetsizliğinin de farkında. Akın’a Fahrettin Ağabey ile tanışma ve yeni bir hayata başlama teklifini o götürüyor. İdris, Akın’ı Hayat Bilardo Salonu ile tanıştıran kişi.

NURAN USTA ( Cüneyt Türel)

Babacan, sert, mahalledeki herkesin sevip saydığı bir marangoz ustası. Akın 13 yaşından beri O'nun yanında çalışır. Bir gün yolları ayrılır ve Akın, Hayat Bilardo Salonu’nda çalışmaya başlar. Nuran Usta bunu öğrendikten sonra, O'nu geri döndürmek için mekânı basar. Akın için bunu yapacak kadar cesaretlidir. Akın'ın küçük dünyasındaki tek iyi insan Nuran Usta, O’na aslında başka biri olabileceğini bir defa daha hatırlatır ancak Hayat Bilardo Salonu’nda hayat başkadır… 

MECİT (Naci Taşdöğen)

Karanlık dünyanın başrollerinden… Fahrettin ve Celayir ile birlikte çalışıyor. O da ağır abi.  Fahrettin gibi at yarışı, kaçakçılık, kadın ticareti işleriyle uğraşıyor. Sözüne pek güven olmaz biraz da boş konuşur. Fahrettin kadar ya da en büyük “Aslan” Celayir gibi güçlü değil.  Bunun ezikliğini içten içe yaşıyor. Arkasını döneni bıçaklayabilecek bir adam. 

DENİZ (Damla Sönmez)
Akın’ın kız arkadaşı. Bir kuaförde ağdacı olarak çalışıyor. Düşük gelire sahip, toplumun alt tabakasından denilebilecek bir aileye sahip. Ailesine o bakıyor. Hayatın sorumluluklarını biraz erken üzerine almış bir genç kız. Kendine öğretilenlere  dayalı inançları var. Çevresini kabullenmiş, hayatını kabullenmiş. Bu da onu radikal kararlar almaktan çok uzak bir yerlerde tutuyor. Akın’ın içki içmesinden, okumamasından, başını belaya sokmaya meyilli olmasından şikayetçi. Ama Akın’ın hayallerine ortak olup peşinden gidebilecek ne cesarete  ne de özgürlüğe sahip..
FETHİ (Turgay Tanülkü)

Akın’ın babası. Ailesinin hiçbir ferdine sevgi göstermemiş, sadece eleştirmiş ve hor görmüş bir baba.Akın’ın gizli öfkesinin temelinde sözde dindar babasıyla olan kuşak ve fikir çatışması yatıyor aslında. Akın’ın içinde büyüdüğü sevgisiz, saygısız ortamın sorumlusu. 
FİLMDEN NOTLAR
· “Çakal” film projesi senaryo çalışmalarını Sertan Telli ve Erhan Kozan ikilisi 2007 başlarında başladılar. Cihangir’de bir bodrum katına kapanmış olarak tamamlanan 1 senelik bir yazım aşamasını 1 sene süren revizyon çalışmaları izledi. İkilinin 2008 sonlarında Filmaltı ekibiyle tanışmasının ardından hızla prodüksiyon çalışmalarına başlandı. 
· Filmin storyboard çizimlerini çizgi roman çalışması formatında son derece canlı, detaylı karelerle Korkut Akaçık gerçekleştirdi.  Bu storyboard karelerini ve hikayeyi bir çizgi roman olarak da sunmak, filmin vizyonunun ardından gündeme getirilmesi düşünülen bir proje. 
· Çekimlere 2010 yılı Ocak ayında başlandı. 80 yılın en soğuk kışına denk gelen zorlu koşullarda bazı sahnelerde kar yüzünden devamlılık sağlanamadığı için tekrar yapılan çekimler de dahil olmak üzere 4 haftada çekimler tamamlandı. 
· Filmin çekimleri Balat, Samatya ve Reşitpaşa’da belirlenen mekanlarda gerçekleştirildi. 
· Balat’ta yapılan konuya ilişkin araştırmaların ardından çekimler sırasında tanık olunan ve herkesi etkileyen olaylar, hem oyuncuların hem de yapım ekibinin filmin önemli çıkış noktası olan sosyal sorumluluk duygusunu iyice sahiplenmesine neden oldu.
· Filmin çekimleri RED dijital kamera ve Master Prime lenslerle gerçekleştirildi.
· Birçok reklam ve tanıtım filmine imza atmış olan Görüntü Yönetmeni Doğan Sarıgüzel, Işıksanat’tan Işık Şefi Hatip Karabudak ve yönetmen Erhan Kozan, Çakal filminin izleyicide iz bırakan pek çok fotografik sahnesine birlikte imza attılar.
YÖNETMENİN NOTU

Bu benim ilk uzun metrajlı filmim ve bu filmin içerisindeki herkes, bu gerçekliğin çerçevesinden bana bakıyordu.”Ne yapacak bu adam, nasıl bir kafası var bu adamın?” soruları her zaman hissediliyordu. Fakat filmin  ön hazırlık aşaması çok başarılı ve keyifli gitti. Bu soruları, birçok arkadaşımın , birçok abimin kafasından aldığımı düşünüyorum setin ilk motor dediğimiz günü. Ve güzel, keyifli, uyumlu, tam programına uygun, zamanlamasına  uygun bir şekilde çalıştığımız ve sonlandırdığımız bir set oldu.

2007de Akın karakterini işlemek için senarist arkadaşım Sertan Telli ile biz yola koyulduk. Senaryo aşamasında, ön hazırlık aşamasında da, gerek Balat gerek filmi çektiğimiz bölgelerde, konumuza örnek  teşkil edebileceğini düşündüğümüz bölgelerde yaptığımız geziler, sohbetler, bu insanların davranış ve yaşayışlarını bize son derece net gösterdi. Oralarda çok Akın var. Hayat bazen ikinci kapıyı istemediğiniz yerlerden açabiliyor..
Akın karakteri bir yaşam alanı oluşturmaya çalışan bir balık ve içine doğduğu akvaryumun gerçeklerini bilen ve aslında oraya doğmuş olmayı istemeyen, farklı bir akvaryumda yaşıyor olmayı dileyen bir balık... Annesin ölümü ,içinde bulunduğu hayata kendisinin bağlayan en güçlü bağın kopması demek oluyor onun için… Bu da onu çevresindekilerle olan  bütün bağları kopartmaya yöneltir. Yeni bir başlangıç, yeni bir akvaryum umarken önünde açılan kapıdan girdiğinde ise  Akın, o dünyanın dengelerini sarsabilecek güçlü bir canavara mı dönüşüyor, ya da tamamen kaybedilmiş bir genç hayat daha mı gündeme geliyor, tartışılması gerekn bir konu.. Bana göre , kaybedilmiş bir hayat, yani aslında hedeflerinin iyi olmasına rağmen yönlendiriliş şeklinden dolayı  ve yaşamda önüne çıkan seçenekler yüzünden farklı bir hayata dahil olan ve bu hayattan kurtulma olasılığı çok az olan bir genç hayat… Pek çok örneği olan köşebaşında durabilecek ağabeylerden bir tanesinin hayatı aslında. Bizim çabamız,  toplum olarak, o çocukla iletişim kurarak derdinin ne olduğunu anlamak ve sonrasında da onu doğru yönlendirmek  gerekliliğini izleyiciye hatırlatmak...
Çakal’ın iyi  tasarlanmış, hedeflerine çok büyük oranda ulaşmış, görsel ve  teknik olarak altyapısı oldukça başarılı  bir film olduğunu düşünüyorum. Takdir sizin…
YAPIMCININ NOTU
“Herşeyden önce, Çakal’ın senaryosu benim için çok çarpıcı – fazlasıyla gerçek- uzun zamandır okuduğum en güzel senaryoydu. Yönetmenimiz Erhan Kozan’la yaptığımız uzun bir sürece yayılan görüşmelerimizde gözlemlediğim konsantrasyonu, senaryoya gerçekten hakim olması;  başrol oyuncumuz İsmail Hocaoğlu’nun da Çakal’dan uzun zamandır haberi olup bu rolü oynamak için heyecan duyması ve ardından Uğur Polat, Erkan Can Cüneyt Türel gibi değerli oyuncuların da tereddütsüz projeye onay vermeleri  bu filmi çekmemin temel  nedenleridir.

Filmin konusunu yaşayan o kadar çok “görmezden geldiğimiz” bir de üstüne “kınadığımız” insan var ki : Babasıyla nefreti paylaşan, annesinin ölümüyle  aile bildikleriyle tüm bağı kopan genç Akın, sevgilisiyle paylaştığı “oralardan gitme ve yeni bir başlangıç yapma”  teklifi de reddedilince,  içine doğduğu duvarlardan kurtulamayacağı hissine kapılır ve bunun sonucunda insanın bir değerinin olmadığı, hayatların çok çabuk harcandığı, her türlü pisliğin, tehlikenin kol gezdiği bir batakhanede varolma mücadelesi başlar.  
Ve şöyle der “ Yaşamım hep eskinin devamıyken nasıl değişebilir ki?”  Görmemiz , uzanmamız gerekenler de burada başlıyor : Toplum olarak, birey olarak, bu insanlara yeni bir başlangıç yapabilme şansını veriyor muyuz?   İzleyicinin yakınından geçmeye korktuğu bu ortamlar ve yaşamların , neredeyse filtresiz bir yaklaşımla beyazperdeye yansıması olan, bazen sert, bazen çarpıcı gelecek bu filmi izleyip, izleyicinin bu soruyu sorması, belki de ilk adım olacaktır.  “ Siz o duvarlar arasında doğmuş olsaydınız, küfürler, silahlar arasında, yeni başlangıçları nerede arar, nerede bulabilirdiniz?” Düşünülmesi gereken bu…”
OYUNCULARIN NOTU

İSMAİL HACIOĞLU: 
“Çakal filmindeki rolüm Akın… Akın Balık. Marangoz çırağı, hizmetçi Sadiye ile dindar maskeli Fethi’nin ’nin oğlu Akın Balık. Aslında hergün yürürken, yanınızdan geçip giden, bir sürü gençten bir tanesi. Dikkatinizi çekmeyen, ama orda olan,  hayatın tam ortasında, mücadelenin tam ortasında olan ve nereye gideceğini bilemeyen bir gencimiz Akın Balık.

Akın karakterinin beni en çok etkileyen özelliği hiç konuşmuyor olması. Yani az konuşuyor olması. Bana kalsa hiç konuşmayacaktım. Konuşmasam da olurdu yani, öyle bir yanı var, o çok etkiledi beni ilk okuduğumda.  İçinde varolmak zorunda olduğu dünyayla ilişkisi o kadar kopuk ki, söyleyecek sözü yok sanki. Beyninin içindeki sözlerin hiçbirine yaşadığı dünyada cevap yok ki..neden konuşsun?”
UĞUR POLAT: 
“Bu tarz bir rol oynamak hep istemişimdir çünkü benim bugüne kadar oynadığım rollerin çoğunda daha farklı , daha salon, daha burjuva karakterler canlandırdım, Fahrettin Abi, daha farklı, daha sokaktan, daha sert, benim çok içinde olmadığım, aslında biraz yabancı olduğum, uzağında kaldığım bir karakter. Bunu da deneyimlemek istedim oyunculuk kariyerimde.

 Çakal, izleyicisine soru sordurtan bir film, izleyicisini rahatsız eden bir film, seyircisinin suratına bir takım şeyleri haykıran bir film, bu anlamda sert bir film, çarpıcı bir film, olması gerektiği kadar sert bir film, seyirciye şu soruyu sordurtan bir film: “Ben o dünyada yaşamış olsaydım ve ben o dünyada bir ikinci bir şansın peşinde koşan bir insan olsaydım, ben yeni bir başlangıç yapmak isteyen o dünyada bir insan olsaydım ne yapardım? Sen olsan ne yapardın? Toplum ne yaptı? Bireyler ne yaptı bunun için, ne kadar insanlara ikinci şans tanıdı? Çünkü her insanın bir ikinci şansı olması gerektiğine inanıyorum.”
ERKAN CAN: 
“Çakal…Söylenecek bana göre çok şey var. Çok şeyi tartışmaya açacak bir film. Kaybedenlerin, hayata 1-0, 2-0 mağlup başlayanların, bir kuşak çatışmasının ve bir anlamda da gençlerin filmi diyebiliriz. 
Güzel yazılmıştı rol. Sonuçta bu mafya tipleri, mafya karakterleri  bizim ülkemizde aşağı yukarı hepsi birbirine benzer , benzeşir hepsi ama bu karakter iyi yazılmıştı. Öyle olmasaydı zaten tekrar yeraltı dünyasından bir karakter canlandırmak istemezdim.  “Karanlık dünya adamı” karakterine  Çakal’da  Celayir olarak veda ettim artık.”
ÇETİN ALTAY:
“İdris karakterinde beni en çok etkileyen özellik, İdris gülmüyor. Ama çok kötü bir karakter de değil aslında. Dışarıdan bakıldığında belki kötü gibi gözükecek ama aslında iyi niyetli. Akın’ı destekleyen de  bir karakter. Sistemin içerisine daha önceden dahil olmuş, aynı gelgitleri yaşayan, aynı mahallede yaşayan sosyoekonomik durumları iyi olmayan bir şeylerin arasına sıkışmış, daha bol para kazanmak para kazanmak isteyen ve bunun için bu tarz işler yapan bir karakter.”
DAMLA SÖNMEZ:
”Sokaktaki erkek dünyasında geçiyor aslında Çakal. Ama şöyle de önemli bir gerçek var . Filmin ana karakterinin hayatının akışı 2 kadının varlığı ya da yokluğuna bağlı olarak değişiyor: Annesi ve kız arkadaşı. Her 2 kadının da rolü, erkek rollerine göre daha küçük görünse de , onların kararları ya da yoklukları Akın’ın tüm hayatının akışını değiştiriyor. Gerçek hayatta da böyle değil mi? Ataerkil görünen bir toplumda aslında anaerkillik çok belirgin bir gerçek. Farklı bir bakış açısıyla bakıldığında, aslında erkek filmi gibi görünen bir film olsa da, Çakal aslında kadınların, erkeklerin hayatındaki etkilerini gösteren de bir film. Bir küçük dokunuş, çığ gibi büyüyen değişikliklere neden olabiliyor.Biz kadınlarıntoplumdaki rolümüzü anlamamızı sağlayacak bir yanı da var Çakal’ın.”
NACİ TAŞDÖĞEN: 
“Çekimler esnasında benim unutamadığım bir şey  vurulma sahnem. Çünkü bundan önce çektiğim sinema filmlerinde pek fazla aksiyon sahnesi yoktu. İlk defa fünye bağlanacaktı vücuduma ve bunun bende tesiri nasıl olur ya da nasıl olmaz onu bilmediğim için, bir de ölen insan ya da vurulan insan ne şekle girer, nasıl olur düşüncesiyle heyecanlanmıştım. Hatta  başarısızlık korkusu vardı birazcık ama başardık.”
