“ÇAKALLARLA DANS” FİLMİ OYUNCULARI ANKETİNDEN;

“EN ÇAKAL ŞEVKET ÇORUH ÇIKTI”

“ÇAKALLARLA DANS” VİZYONDA…

 “KADINLAR MI, ERKEKLER Mİ DAHA ÇAKAL?”

Yapımcılığını Sugarworkz’ün yaptığı, senaryo ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği “Çakallarla Dans” adlı sinema filmi 17 Aralık’ta Vizyonda…

Bugüne kadar pek çok “çakallık” hikayesi dinlemiş ya da pek çok “çakallık” hikayesinin içinde, kenarında ya da yakınlarında bulunmuş olabilirsiniz. İşte Murat Şeker’in sinema filmi “Çakallarla Dans”ta da bir çakallık hikayesine ve beraberinde yaşanan komik durumlara tanıklık edeceksiniz. Bazen kendinizi tam ortasında bulduğunuz ve o an “acı” ama zamanla “komik” hale gelmiş bir çok hikaye bu filmle birlikte gün yüzüne çıkacak. Arkasından da akla gelen bir sürü komik ve üzerine tartışılacak soru: “Kadınlar mı daha çakal, erkekler mi? , “Bugüne kadar en çakal kimi tanıdınız?”, “Tanınmış en ünlü çakallar kimler?”, Yakınlarınızdaki en çakal kişi?”… ve daha bir çok soru…

Akla gelen benzeri soruları filmin oyuncularına yönelttik: “Bu güne kadar gördüğünüz en “çakal” hareket ne oldu? Size göre çakallık ne demek? Filmde çakal mısınız yoksa çakallarla dans eden mi? Sizce Kadınlar mı daha çakal erkekler mi? İşte “Çakallarla Dans” oyuncularının birbirinden enteresan cevapları:

İLKER AYRIK
“Bugüne kadar gördüğüm “En Çakal Hareket”, hem hesabı ödetip, hem faturayı da kendi üstüne kestiren Şevket Çoruh(. Bana göre Çakallık tuhaf da bir zeka ürünüdür. Film de çakal değilim. Çakallarla dans etmek zorunda kalanım. Erkekler çakal olduklarını zannederler. Ancak kadınlar kimyaları gereği zaten çakaldır.”
MURAT AKKOYUNLU 

“Bugüne kadar gördüğüm en çakal hareket: Wikileaks dosyaları. Bana göre çakallık konusuna göre değişen bir sıfattır. Filmde çakal bir karakteri canlandırmıyorum, çakallarla dans edenler arasında ayağına en sık basılan karakter bence :)  Kadınlar mı daha çakal erkekler mi konusuna gelince; kadınında,erkeğinde çakalı vardır ama en çakallar eşcinsellerdir.”

TİMUR ACAR
“Bugüne kadar gördüğüm en çakal hareket, İzmir’de okurken bir arkadaşımla okuldan eve doğru giderken bir delikanlının yanımıza gelip ''abi laptop, cep telefonu çok makul fiyatlara'' demesiyle başlayıp, sonra bizi mahallesine kadar götürüp telefonlarımızı çarpmasıydı. Hareketleri, tavrı, konuşması ile hayatımda gördüğüm en çakal hareketleri sergiledi. Hala aklıma geldikçe bravo derim kendisine... Çakallık uzun vadede ulaşabileceğin bir konuma kısa yoldan ulaşmanın yollarını aramak ve bu yolda herkesi ve her şeyi kullanmak diye düşünüyorum... Bu trafikte de, hayat mücadelesinde de, politikada da geçerli bir durum. Herkes çakallık peşinde. Çakal olmasa bile kendini böyle lanse etmeyi seviyor daha doğru... İşte bu filmde de aynı duruma düşen bizleriz... Kendi açımdan bu soruyu yanıtlayacak olursam çakal olmak için bir fırın ekmek yemem lazım sanırım, çünkü çakallık zor zanaat gerçekten de... Tabii ki başrolü biz erkekler oynuyor gibi görünsek de bu hayatta, asıl çakallar bence kadınlar. Çünkü bizi de onlar doğuruyor ve onlar büyütüyor... O yüzden bence kadınların eline su dökemeyiz çakallıkta diye düşünüyorum...”
ŞEVKET ÇORUH

Murat Şeker’in beni Limonlu Bahçe’de yarım saat içinde bir limonata eşliğinde filmde oynamak için ikna etmesi oldu.Konu güzeldi tamam ama o sıcakta buz gibi limonata ve birkaç espri çok çakalcaydı.
Bence bu filmdeki en büyük çakal İlker Ayrık’tı. Çünkü İlker set arkasında bizi güldürmek için insanüstü çaba harcadı.Kadınlar mı daha çakal erkekler mi?Çakal kadınlar vardır ve de çakal erkekler. Çakalın dahası olmaz

TUBA ÜNSAL

“Bugüne kadar gördüğüm en çakal hareket yönetmenimiz Murat Şeker’in “Gari de Gari” şarkısıyla motive edilmek... Bana göre çakallık, çaktırmadan çakan, çakar çakmaz, çakan çakmak(... Filmde de, her daimde çakallarla dans ederim... Bence insanoğlu çok çakal, çakaldan daha çakal…”
KEMAL UÇAR

“Çakallık, kurnazlığın sempatik haliymiş gibi geliyor bana. Çevirdikleri dolapları onaylamak gibi değil ama kişiye dolandırıcı veya düzenbaz yerine çakal deniyorsa onun sempatik bir tarafı olmalı. Bu arada çakal bir hayvan olarak da pek tatlı sayılmaz, evde beslememek lazım(. Telefonda bazı mühim zatların taklidini yaparak başka mühim zatlardan para sızdıran bir şebeke vardı bir dönem. Ağır çakal'lardı. Kadınlarla kıyaslandığında erkekler daha çakal görünmeyi seviyorlar. Başarı oranları ise çok düşük. Gerçek çakal asla izini belli etmez. Aslında ikisi de değil. En büyük amacım çakalları gönlüme göre dans ettirmek. Ne kadar başarılı olduğum da ayrı bir muamma ya gerçi(.” 
DİDEM BALÇIN

“Bugüne kadar gördüğüm en çakal hareketi sorarak filmi anlatmamı istiyorsunuz galiba(. İzleyip görün. Bir değil bin çakallık var çünkü bu filmde. Çakallık bence, hayatı algılama biçimine göre herkesin kendince yaptığı kurnazlıklar, ince hesaplar, hırslaaarr, ihtiraslar olduğunu düşünüyorum. Ama gerçekten önemli olan çakallık yapmak değil çakallarla dans edebilmekmiş. Filmdeki Fatma karakteri gözünü qara hırsı bürümüş ve hayatını bunun üzerine kurmuş bir çakal. Bence Fatma, çakallarla dans da eder, raks da(. Gereken neyse yapar. Kadınlarda da erkeklerde de çakala rastlanabilir.Sadece kadınlarınki daha korkutucu. Erkeğe de çoğu zaman çakallığı yaptıran kadın değil midir?:) Evet kadınlar daha çakal.”

Çakal sözlük anlamı: Etoburlardan, sürü halinde yaşayan kurttan küçük bir yaban hayvanı.
Çakal (argoda): Kurnaz, uyanık anlamında kullanılan bir kelime.

Tanınmış en ünlü ÇAKAL: Vladimir Llich Ramirez Sanchez… Fransa’da ömür boyu hapis cezasına çarptırılan “Çakal Carlos” lakaplı uluslar arası terörist. 

Dağıtımı Tiglon tarafından yapılacak “Bir Murat Şeker Filmi” olan “Çakallarla Dans”ın çekimleri 25 gün sürdü.  Komedi türündeki filmde; ŞEVKET ÇORUH (GÖKHAN), İLKER AYRIK (SERVET), TİMUR ACAR (NECMİ), MURAT AKKOYUNLU (HİKMET), TUBA ÜNSAL (SİNEM), KEMAL UÇAR (YÜCEL), ERDAL TOSUN (BESTAMİ HOCA), CENGİZ KÜÇÜKAYVAZ (ADNAN), SÜMER TİLMAÇ (BAHATTİN), DİDEM BALÇIN (FATMA), SEVİNÇ GÜRŞEN (NECLA), SERA TOKDEMİR (PELİN), BÜLENT ÇOLAK (ŞEREFSİZ METİN), HAKAN BİLGİN (BERBER HÜSEYİN), BÜLENT SERTTAŞ (RECEP) rol aldı.
YÖNETMEN GÖRÜŞÜ / MURAT ŞEKER

Hem komedi yapmak hem de bir şeyler anlatmak pek kolay bir iş değildir. Çünkü komedinin her ne kadar “güldürürken düşündürmek” gibi bir hedefi olsa da buna ulaşmak her zaman mümkün olmaz. Komik olmak ile gülünç olmak arasında çok ince bir çizgi vardır. Hele ki “çakallık” ile ilgili bir film yapmak cesaret edilmesi gerçekten zor bir deneyim olacaktı. Suç üzerine “harbi” bir komedi denemesi… Açıkçası biraz da Yaradan’a sığınıp çekildi “Çakallarla Dans”. Çünkü hem senarist hem yapımcı hem de yönetmen oluyordum ve üstelik gönderme bombardımanı içeren bir komedi filmi için kolları sıvıyordum. Memleketimizin her noktasına sinen çakallıkları anlatmayı hedeflerken, hedeften de hiç sapmamam gerekiyordu. Sanılanın aksine komedi filmi yapmak çok ciddi bir süreç sonunda ortaya çıkıyordu. Ama biraz özgüven biraz delilik ve biraz da akıllıca yapılan oyuncu ve ekip seçimleriyle başarılı bir filme imza atmış durumdayım. Pek çok açıdan “Çakallarla Dans” yaptığım en iyi film oldu. Hem komik hem düşündürücü hem radikal hem de sıcak bir film. Oyuncularımın hepsi ellerinden gelenin daha da iyisini yapmak için çok çaba sarf ettiler. Herkesin tatil beldelerinde keyif sürdüğü günlerde biz gece gündüz çalışıp çakallarla dans ettik. Ortaya çıkan sonuç ise hepimizi çok mutlu edecek bir şekilde oldu: Güzel hatta çok güzel bir film.Ve 2010 Türkiye’sindeki çakalları, onlarla dans edenleri ve neler olduğunun hiç farkında olmayanlardan kurulu bir öykü düzeni içerisinde, küçük bir fikri dev bir sinema filmine dönüştürmenin haklı sevincini yaşıyorum bugünlerde. Ne diyeyim, vatana millete hayırlısı olsun.
Filmin Konusu:
Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet, gözünü para hırsı bürümüş karısının gazına gelerek, şirketin internet hesapları üzerinden hatırı sayılır miktarda bir parayı patronundan çalma planı yapar.Bu planın bir parçası da en yakın arkadaşı olan Gökhan'dır.Parayı onun hesabına aktarıp herhangi bir olumsuz durumda suçu onun üzerine yıkacaktır. Diğer iki arkadaşı da bu hain planın figüranı olacaklardır. Ama unuttuğu iki şey vardır; birincisi, kendisi gibi kurnaz ama saf olan arkadaşları, ikincisi ise; çakallık yapmaya çalışırken zaten çakalların alengirli oyunlarının tam ortasında olmaları. Dört kafadar başlattıkları bu işi ellerine yüzlerine bulaştırır ve başlarına gelmedik komik olay kalmaz. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir serüvene sürükler.
www.cakallarladans.com
Pusula İletişim

0 212  278 03 07
Sibel Demiratar 
0 533 687 62 52
Funda Düşgör
& 
Özlem Özakova

0 532 322 73 51

0 532 284 32 32

  
  
