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ÖZET:
Brentwood’lu bir ev kadını ve savcı kocası. İranlı bir dükkan sahibi. Aynı zamanda sevgili olan iki polis memuru. Zenci bir televizyon yöneticisi ve karısı. Meksikalı bir anahtarcı. İki araba hırsızı. Acemi bir polis. Koreli orta yaşlı bir çift… 
Hepsi Los Angeles’ta yaşıyor. Ve önümüzdeki 36 saat içinde, hepsi çatışacak… 
Amerika’da ırklar arası çatışmanın girift yapısına kışkırtıcı, cesur bir bakış sunan “CRASH” nadide bir sinematik deneyim, izleyicileri kendi önyargılarını sorgulamaya zorlayan bir yapım. 11 Eylül sonrası Los Angeles’ında çeşitli kültürlerin bir arada oluşunu konu alan bu zorlayıcı şehir draması, farklı etnik kökenlerden karakterlerin çeşitli vesilelerle karşılaşmalarını, birbirlerinin hayatlarına girip çıktıkça yaşanan korku ve yobazlığı farklı bakış açılarıyla işliyor. Hoşgörüsüzlük meydan savaşında kimse güvende değil. Ve kimse şiddeti yaratan ve hayatları değiştiren üstü kapalı öfkeye karşı bağışıklığa sahip değil... 
Komik, güçlü ve asla önceden kestirilemeyen “CRASH”, siyah ile beyaz, kurban ile saldırgan arasındaki gri bölgeyi cüretkâr bir şekilde irdeliyor… ve hiç de kolay çözümler getirmiyor. Emmy ödüllü yazar-yapımcı Paul Haggis’in ilk sinema yönetmenliği denemesi olan “CRASH”in başrollerinde Sandra Bullock, Don Cheadle, Matt Dillon, Jennifer Esposito, William Fichtner, Brendan Fraser, Terrence Howard, Chris “Ludacris” Bridges, Thandie Newton, Ryan Phillippe ve Larenz Tate yer alıyor. Hikayesi Paul Haggis’e, senaryosu ise Haggis ve Bobby Moresco’ya ait olan filmin yapımcıları Cathy Schulman, Don Cheadle, Bob Yari, Mark R. Harris, Bobby Moresco ve Paul Haggis. 

YAPIM HAKKINDA:
Yazar-yönetmen Paul Haggis için “CRASH”ın senaryosu karmaşık bir kişisel deneyim, korku ve gözlem ağından kaynaklandı. Los Angeles’ta bir video dükkanından çıkarken, Haggis’in başına silah dayanarak arabası çalındı. Evine döndüğünde, tüm kilitleri değiştirdi... ve sonra arabasını çalan adamlar hakkında düşünmeye başladı: Ne kadar süredir arkadaştılar; eğlenmek için neler yaparlardı; kendilerini birer suçlu olarak kabul ediyorlar mıydı; yaptıklarını nasıl haklı görüyorlardı... Yıllar sonra, bu konuda yazmaya karar verdi, ama onların bakış açısından. “O zamanlar 25 yıldır Los Angeles’ta yaşıyordum ve bize özgü ırk ve sınıf savaşlarına tanık olmuştum” diyen Haggis, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Günlük hayatlarımızda birbirimize yaptığımız ayırımcılığın pek çok şekline tanık olmuştum. Bunu nasıl ussallaştırdığımızı ve bağışladığımızı, bu konuyla uğraşmamak için yaşamımızı nasıl düzenlediğimizi, ve mevcut ırk sorunlarını nasıl yadsıdığımızı görmüştüm. Ama bu malzemeyi nasıl yazıya dökeceğimi 11 Eylül olaylarına kadar çözememiştim. Zira film aslen ırk ya da sınıfı değil, korkuyu ve tanımadığımız insanları konu alıyor. Hoşgörüsüzlüğü ve şefkati; hepimizin yargılanmaktan ne kadar korktuğunu ama başkalarını yargılamakta hiçbir tezat görmeyişini işliyor”.
Senaryoyu Haggis’le birlikte kaleme alan Robert Moresco ise, “Bence, Amerika’da herkes öyle veya böyle ırk ve ırkçılığı sorgulamıştır. Tanıdığım hiç kimse bundan kaçamadı” diyor. Haggis meslektaşının sözlerine şunu ekliyor: “Bir korku toplumunda yaşıyoruz ve insanlar tıpkı Başkan’ımızın bizi kontrol etmek için yaptığı gibi bu korkuyu kullanıyor; ve medya da bu korkuyu bizi yönlendirmek için kullanıyor. Bunu, bu korkunun çevremizdeki dünyayı algılayışımızı nasıl yansıttığını ve bozduğunu tartışmak istedim”. 
“Tür sınıflandırmasının dışında bir film çünkü tarz olarak da kategori dışı” diyen yapımcı Cathy Schulman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu, gerçek hayatı konu alan bir film. Aynı zamanda bir fabl ve ahlaksal bir yapım. Ve bir umut hikayesi. Ciddiyet, kalp kırıklığı, trajedi, güzellik ve komedi içeriyor”. 
Brendan Fraser’ın canlandırdığı hırslı savcının yalnız ve şüpheci karısı Jean Cabot’ı canlandıran başrol oyuncusu Sandra Bullock, filmin bize çağdaş yaşamın ne kadar yalıtımlı olduğunu hatırlattığına inandığını dile getiriyor: “Gerçeğimiz o kadar öznel ki sanırım aslında olup biteni hissetmemiz ya da kabullenmemiz için bir felaket olması gerekiyor. Fazla rahatız, çok fazla rahatız”. 
Los Angeles polis dedektifi Ria’yı canlandıran Jennifer Esposito ise, “CRASH”ın gücünün bizi bir an güldürürken, bir an sonra hüzünlendirmesinde yattığını düşünüyor. Aktris, “Bu senaryo okuduğum en insani şeylerden biri” diyor ve ekliyor: “Bence herkesin bu film hakkında bir görüşü olacak. Filmi sevseler de, ondan nefret de etseler, bir görüşleri olacak. İnsanlar konuşacak. Film insanları eğlendirecek; ve onları kızdıracak”. 
Haggis de gerçeğin acı olduğunu ifade ediyor: “Bu, başkası hakkında bir film değil; çizginin öbür tarafındaki kötü insanlar hakkında değil. Bu film iyi insanlar hakkında; tanıdığımız, bizim gibi olan insanlar hakkında; kim olduklarını bildiklerini sanan insanlar hakkında. Sonra bu insanlar sınanıyor ve bu konuda hiçbir şey bilmediklerini anlıyorlar. Karakterlerden hiçbiri yaralanmaktan kurtulamıyor”. Araba hırsızı Peter rolünü canlandıran aktör Larenz Tate de benzer bir görüş bildiriyor: “Herkesin payına bir şey düşüyor. Siyah toplumdan beyaz topluma, Asyalılardan Latinlere kadar, bu gökkubbenin altında yaşayan herkes payına düşeni eşit bir şekilde alıyor”. 
Haggis’in hikaye taslağını yazdığı ve daha sonra Moresco’yla birlikte kaleme aldığı senaryo, çağımız Los Angeles’ında, Noel’den birkaç gün önce hayatları kesişen, birbirini tanımayan bir grup insanı konu alıyor. “Klişelerle, tanımadığımız insanlar hakkında bulunduğumuz varsayımlarla biraz oynamak istedim” diyor Haggis. Asla düzeltemediği bir yanlış yapan polis memuru Tom Hansen’ı canlandıran Ryan Phillippe, “Biraz ahlaksal, biraz uyarıcı bir hikaye” diyor ve şöyle devam ediyor: “Genel olarak insanlığın ne kadar kırılgan olduğunu ve zamanında pek de önemli görünmeyen ufak bir seçiminizin nasıl dallanıp budaklanabileceğini, bir dalgalanma etkisi yaratabileceğini görüyorsunuz”.
Haggis’e göre suçluyu evinizden başka yerde aramamak gerek: “Amerikalılar olarak insanları tanımlamaya bayılmamızdan nefret ediyorum. ‘İyi insan. Kötü insan’ demeye bayılıyoruz. En azından bu filmde, başkalarını yargılamayalım istedim. Kendimizi yargılayalım istedim”.
“Bu filmi izledikten sonra, kendinizden bir parça görmüyorsanız, yalancısınız, kesinlikle yalancısınız” diye ısrar ediyor Bullock ve ekliyor: “Burada kendinizden bir parça görmüyor ve bunu kabullenmiyorsanız, demek ki görme zamanınız henüz gelmemiş”.
Haggis ve Moresco sırf ırkları konu alan herhangi bir filme finansör bulmak akıntıya kürek çekmek olacak diye, kendilerine kısıtlama getirmeyi uygun bulmadılar. Moresco, “‘Kimse bu filmi yapmayacak da olsa, biz yazalım’ diye düşündük. Pek çok insan bize iyi önerilerde bulundu ve biz de doğruları deşmeye devam ettik” diyor. 
New York, Chicago ve diğer büyük ve kozmopolit şehirler gibi Los Angeles da hikayede merkezi bir rol oynadı, ama burada farklı etnik grupların hareketleri ve yaşamları oldukça farklı. Moresco bunu şöyle açıklıyor: “New York’ta şehrin yapısı ve nüfus dağılımından ötürü birlikte yaşamaya mecburuz. Los Angeles’ta ise arabanıza biner, işe gider ve eve dönersiniz. Çoğu zaman kendiniz haricinde kimseyle vakit geçirmek zorunda değilsinizdir”. 

Schulman da “‘CRASH’ Los Angeles’ın ta kendisi çünkü ‘CRASH’ arabalar demek” dedikten sonra, bunu şöyle açıklıyor: “Kendimizi arabalarımızın içinde koruyoruz. Çok basit bir tespit, ama şaşırtıcı ölçüde de doğru”. 
Cheadle ise, “Los Angeles beyazların çok yakında azınlık olacağı ilk yerlerden biri; bu yüzden kendine özgü bir dokusu olduğunu düşünüyorum” diyor. 
Haggis ve Moresco’nun tahminlerinin aksine, ortaya çıkan karanlık ve çarpıcı portre yöneticilere ya da oyunculara itici gelmedi. Aslında, senaryolarına aldıkları tepkiler son derece heyecan vericiydi. Yapımcı Mark Harris için, “CRASH” kısa sürede bir sevgi ürünü oldu: “Kolay olmayacağını biliyorduk, ama senaryo tek kelimeyle müthişti” diyor Harris ve ekliyor: “Farklı ve iyi yazılmıştı. Ve bence insanlar daha önce görmedikleri bir şeyi görmek isteyeceklerdir”. Harris tamamlanan senaryoyu 2002’nin sonlarında Bull's Eye’dan Bob Yari’ye gönderdi. “CRASH”ın yapımcılığı Bull's Eye tarafından, Bob Yari, Cathy Schulman ve Tom Nunan’ın ortaklığıyla gerçekleştirildi. Daha sonra, bu yapımcı kadrosuna Harris, Haggis, Moresco ve Cheadle da katıldı. Ocak ayına gelindiğinde, güçlü senaryo dikkat çekmeye başladı ve oyuncu seçmelerine geçildi.
Yapımcıların da bildiği gibi, küçük bağımsız filmlerin finansman sağlamasının yolu genelde yıldız oyuncular bulmalarına bağlıdır. Arzu edilen oyuncular listesinin başında Don Cheadle geliyordu. Son on yıl içinde, Altın Küreli aktör sinema sektörünün en başarılı ve meşgul oyuncularından biri olmuştu. “Don yaklaştığımız ilk kişiydi ve ilk evet diyen de oydu” diyen Haggis, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bize, ‘Senaryoyu sevdim ve hangi rolü isterseniz oynarım. Siz seçin, ben hepsini oynarım. Bu projenin bir parçası olmak istiyorum’ dedi. Sevinçten havalara uçtuk”. 
Cheadle ise bu konuda şunları söylüyor: “Senaryo gerçek durumlarda gerçek insanların gerçek şeyler söylediği hissini uyandırıyordu. Bu benim için bir cazibe kaynağıydı. Ortada polemik yok ve film ırklar hakkında bir tür soruşturma da değil. Öyle değil. Paket çözümler üretmeye ya da kimseye ders vermeye çalışmıyoruz”. Aktörün senaryo ve karakterler için duyduğu heyecan filmin yapımcılığına da soyunmasını sağladı. Böylece deneyimini ve bağlantılarını filmin oyuncu seçiminde ve yapımında değerlendirdi. “Don’ın projeye katılımı sayesinde, değişik düzeylerde pek çok oyuncu, kendilerine daha teklif yapılmadan, ilgilenip ilgilenmeyeceklerini görmek için senaryoyu okudular” diyor Moresco ve ekliyor: “Bu, Hollywood’da olan bir şey değildir ve Don olmasa zaten olmazdı”. 
Bullock ise bu konuda, “Senaryoyu New York’ta okudum ve kesinlikle ayaklarım yerden kesildi, gerçekten kesildi. Bitirdiğimde, telefonu elime aldım ve onları arayarak, ‘Hangi rolü oynadığım önemli değil, sadece bu filmin bir parçası olmak istiyorum’ dedim. Karşınıza nadiren size ilham veren ve sokağa çıkıp durumu düzeltmeye teşvik eden yapımlar çıkıyor. Bunun bir parçası olduğum için şanslıyım” diyor. 
Schulman ise şunu ifade ediyor: “Bence oyuncu kadrosuna gurur duyabilecekleri, kaslarını ya da yeteneklerini çalıştırmaya zorlayan bir şey sunarsanız, ve daha en başından bunun çok şaşalı bir yapım olmayacağı konusunda dürüst olursanız, gerçekten işbirliği yapıyorlar”. 
Tate yapımcının sözlerine katılıyor ve filmin gerçekleşmesinden önce “CRASH”le tanıştığı için kendini çok şanslı hissettiğini söylüyor: “Hani bazı filmler vardır, izlediğinizde ya da hakkında bir şeyler okuduğunuzda, ‘Hay aksi! Keşke ben de bu filmde yer alsaydım’ dersiniz! İşte bu o tür filmlerden. Bu karakterler çok zengin, dürüst ve sansürsüz. Filtre yok...” 
Rapçilikten oyunculuğa geçiş yapan Chris “Ludacris” Bridges için böylesine başarılı bir oyuncu kadrosunda yer almak ürkütücüden çok heyecan vericiydi. Araba hırsızı Anthony’yi canlandıran Bridges, “Ben grubun çömeziydim” diyor ve ekliyor: “Bu yüzden, her şeyi kapmaya çalıştım. Olup biten her şeyi özümsemeye ve filmde üstlerine düşeni yapan bu yetenekli oyunculardan bir şeyler öğrenmeye çalıştım”.
Haggis, yeni aktör için “Chris beni gerçekten etkiledi” derken, yapımcı Schulman da “bir süper star ve filmin harika bir keşfi. Onunla çalışmak bir zevkti ve bence kameralar da onu sevdi. Rolünü başarmak için canla başla çalıştı; hayranlarından bazılarını gerçekten şaşırtabilir” diyor. Haggis seçmeler sırasında, oyunculuğu ilk kez deneyen Bridges’ın haricinde başka riskler de almayı istedi çünkü belli bir tiplemenin dışına çıkan oyuncuların söyledikleri sözlerin filmin etkisini daha da vurgulayacağına inanıyordu. “Bu oyuncular daha önce onları hiç görmediğiniz tipte karakterler canlandırıyorlar. İzlemesi çok keyifli” diyor Schulman ve ekliyor: “Böylesine olumsuz ve ahlaksal açıdan yaralayıcı bir yapımda olmaktan çekinebileceklerini düşünmüştüm; oysa daha kolay ve dostça olan rollere yaklaştıkları profesyonellik, beceri ve yetenekle yaklaştılar. Kendilerini işlerine yüzde yüz verdiler, ve bir an için bile birer yıldız olduklarını vurgulamadılar”. 
Bullock’a göre, Jean Cabot’ın başına gelen araba hırsızlığı onu “güvenli” hayatının boşluğu konusunda uyandırıyor. “Jean hayatını inanılmaz anlamsız ve boş şeylerin etrafında kuran kişilerin bir örneği” diyen Bullock, karakteri açısından “gerçekten heyecanlı”, ama kendi yetiştirilişine ve eğilimlerine zıt birini canlandırmanın zorluğunu da kabul ediyor. “Benim yüzüm ve sesim bu öfkeyi dışarı vurmaya ve insanların dinlemesini sağlamaya yetiyorsa, ne mutlu bana” diyen aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bence canlandırdığım karakterin hep bir görüşü var, ve o aslında kuzu kılığına girmiş bir kurt”. Bullock, rol arkadaşı Fraser’ın filme getirdiği “güç ve etkinliği” de çok sevdiğini ve birkaç gün süren çekimlerin daha uzun olmasını dilediğini ifade ediyor: “Öylesine yetenekli ki… Onu ne zaman bir filmde izleseniz, bambaşka bir şekilde ve bambaşka biri olarak karşınıza çıkıyor”.
Fraser, rolüne Los Angeles bölge savcılarından Steve Cooley’yle vakit geçirerek hazırlandı. “Bu araştırmayı yapmama yardımcı olduğu için kendisine büyük saygı duyuyorum” diyen Fraser, “CRASH”te canlandırdığı bölge savcısının karşılaştığı durumu şöyle anlatıyor: “Ahlaki bir zorlukla yüz yüze. Rick aslında iyi bir adam, ama sonuçta bir insan. Hepimiz gibi o da hata yapabilir; bu yüzden de canlandırması ilginç bir karakter”. 
Cheadle’ın canlandırdığı dedektif Graham Waters hikayedeki insanların çoğunun hayatına giren tek karakter. Ne var ki, geleneksel yapıdaki çoğu filmin aksine, hikaye onun canlandırdığı karakterin bakış açısından anlatılmıyor. Cheadle için, bu karakter işi gereği amansız bir şekilde gerçeğin peşinde ve bu da muazzam bir acı ve dert yükü demek. “İşi gereği çok şey görmüş ve ailesinde de çok şey yaşamış” diyen aktör, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Belki şartlar gereği, belki de kendi yaptıkları yüzünden, bizi yönlendiren gerçek, duygusal insani tepkilerden kendini soyutlamış”.
Haggis, Cheadle’ı çekmenin sessizliğin gücüne örnek teşkil ettiğini dile getiriyor: “Don’a hiç replik vermeniz gerekmez. Aslında, repliklerinin çoğunu elinden aldım çünkü sessizliğe, bakışlara o kadar çok şey sığdırabiliyor ki. O muazzam bir aktör”. Esposito, Haggis’in sözlerine şunları ekliyor: “Kendi seçimi doğrultusunda hareketsiz kalıyor, ama bu hareketsizlikten müthiş duygular yansıyor. Bu konuda çok iyi. Ondan çok şey öğreniyorum”. 

Haggis, Christine rolünü yazarken, aklındaki oyuncunun Thandie Newton olduğunu söylüyor. Birisinin onun için bir rol yazmasından “gururu okşanan ve onur duyan” aktris, senaryoyu okuduğunda, rolü hemen kabul etti. “Tek yapmanız gereken, senaryonun herhangi bir sayfasını açıp Paul’un yazdıklarını okumak; çok ilham verici” diyor Newton ve ekliyor: “Sonuçta, senaryo bir insanın, tanımadığınız birinin sizi etkileyebileceğini ve hayatınızı değiştirebileceğini söylüyor. Bizler zaten bunu birbirimize sürekli olarak yapıyoruz, yani senaryo şunu diyor: ‘Dikkatli olun’.”. 
Newton, kendi ve rol arkadaşı Terrence Howard’ın karakterleri içinse şunları söylüyor: “Bence Cameron ve Christine sürekli olarak kendilerine gerçek mi, yoksa rol yapan insanlar mı olduklarını soruyorlar. Esas trajedi ise şu: Siyahlar olarak Amerikan toplumunda refaha veya klasa sahip olma haklarının olmadığı hissini taşıyorlar”. 
Haggis, “Thandie ve Terence’ın olduğu sahneler yüreğimi parçalıyor; sanki biri elini boğazınızdan sokuyor ve ciğerlerinizi çıkarıyor” diyor. 
Newton ise, “Filmde dört sahnem var, ve bu sahnelerde olanların beni düşünmeye ittiği şeyler hiç kolay değil” diyor ve ekliyor: “Sanırım bu filmde diğerlerinde olduğundan çok daha açık ve kırılgan hissettim”.
Matt Dillon da karakterini oldukça zorlayıcı bulduğunu ifade ediyor: “Benim için, böylesine aşırı bir karakteri canlandırmak oldukça zordu. Karakterimin tacizci ve çok öfkeli bir polis hâline geldiği sahneleri canlandırmayı biraz rahatsız edici buldum”. Ancak, “CRASH”taki tüm karakterler gibi Dillon’ın canlandırdığı polis memuru Ryan’ın da iki yüzü var: “Kötü biri olduğunu düşünmüyorum. Babasını gerçekten çok seviyor” diyen aktör, sözlerini şöyle noktalıyor: “Göreceğiniz gibi, çok fedakâr da olabiliyor; ve bir polis olarak vazifelerinden çok emin ama onları istismar ettiği de oluyor. Duygularıyla başa çıkmayı pek beceremediği söylenebilir”.
Öte yandan, Phillippe canlandırdığı polis memuru Hansen karakterinin semtinizde devriye gezmesini en çok isteyeceğiniz türde bir polis, “doğru şeyi yapmak isteyen biri” olduğunu söylüyor. Ne var ki, filmin sonuna gelindiğinde, polis memuru Hansen kendisini uçuruma sürüklenmiş buluyor. “Bu filmdeki her karakter bir tür sinir krizinin eşiğinde. Ve bence hikayenin gerilimini ayakta tutan ve her şeyin yürümesini sağlayan da bu” diyor Phillippe.
Yapım ekibinin karşısındaki en büyük zorluk, çekimleri süreç ve kaliteden ödün vermeksizin, 35 gün gibi kısa bir süreye sığdırmaktı. “Özelleri seviyorum, genelleri değil” diyen Haggis, şöyle devam ediyor: “Özel bir anı seviyorum ve bir sahneyi üstün körü geçmekten nefret ediyorum. Oyuncularla o kadar özeli, yapım tasarımının ve ışıklandırmanın ayrıntılarını yakalayacak zamanı yaratmak gerçek bir zorluktu”. 
Hızlı ve tatmin edici bir çekimin anahtarı oyuncu kadrosunun çalışma ruhuydu. “Nispeten küçük bir kadro olduğumuz için biraz daha çok çalışmamız gerekti” diyen Cheadle, şöyle devam ediyor: “Ama işlerin daha iyi yürümesini sağlayan şey, bence, buradaki herkesin bu işi sevdikleri için yapıyor olmalarıydı. Para için burada değillerdi”. Yazar ve yönetmen olarak, Haggis oyunculardan ne istediğini tam olarak biliyordu; bu da sette daha hızlı bir çalışma ortamı getirdi. “Paul provaların en ince ayrıntısına kadar yapılmasını istiyor. Her şeyin mükemmel olduğundan emin olmayı arzu ediyor” diyor Bridges ve ekliyor: “O da tıpkı benim gibi bir mükemmeliyetçi; bu yüzden, onu anlayabiliyor ve sorun yaşamıyorum. Zaman kaybetmiyor ve her şeyin düzgün ve olması gerektiği gibi olmasını sağlıyor”. 
“CRASH” gibi bir meydan okumayı seve seve kabul eden yapım ekibindeki çok az kişi bunu özgeçmişlerine eklenecek başka bir film olarak gördü. Film bireyler ve toplum hakkında ağır bazı gerçekleri ortaya çıkarıyor ve böylece benzersiz ve zorlayıcı bir deneyim sunuyor. Schulman, “Her şeyi olduğu gibi ortaya koyuyor ve konuşulmamışın konuşulur hâle gelmesine olanak tanıyor” diyor. Sonuç olarak, film insanlar hakkında istediklerinden ve gösterdiklerinden fazlasını açığa çıkarıyor. Ama filmin karmaşıklığına kucak açmaya istekli olanlar için, “CRASH” gerekli bir alarm. “Bu hikaye bana yıkılmaya çok yakın olduğumu gösteriyor” diyen Howard, sözlerini şöyle noktalıyor: “Eğer dürüstseniz, çoğumuzun durumu bu. Yıkılmamıza ramak kalmış durumda....” 
OYUNCULAR HAKKINDA

SANDRA BULLOCK (Jean) 

Hollywood’un en aranan bayan başrol oyuncularından biri olan aktris, önceki yıl Hugh Grant’le birlikte rol aldığı “Two Weeks Notice/Aşka İki Hafta”da sinemaseverlerin karşısına çıktı. Yapımcılığını da gerçekleştirdiği film 200 milyon doların üzerinde gişe hasılatı yaptı. Bullock başyapımcılığını üstlendiği ve şu anda ABC’de üçüncü sezonunu sürdüren “The George Lopez Show”la televizyona da el attı. Kısa süre önce, büyük sabırsızlıkla beklenen devam film “Güzel Dedektif 2: Silahlı ve Cazibeli”de sevenleriyle buluştu. 
Çeşitli filmlerdeki başarılı performanslarından sonra, esas çıkışını 1994 yılının hit yapımı “Speed/Hız Tüzağı”yla yapan Bullock’un bunu takip eden Altın Küre ödüllü iki filmi “While You Were Sleeping/Sen Uyurken” ve “The Net” hem eleştirmenlerin, hem de halkın beğenisini topladı. Aktrisin daha sonraki filmleri arasında, son dönemlerin gişede başarılı yapımlarından “Forces of Nature”; ilk yapımcılık deneyimi olan “Hope Floats”; kendi prodüksiyon şirketi Fortis Films’in ortak yapımcısı olduğu “Practical Magic”; yine Fortis Films’in çektiği “Gun Shy”; “Speed 2: Cruise Control/Hız Tuzağı 2”; “A Time to Kill”; “In Love and War”; “Two if by Sea”; “The Vanishing”; “Demolition Man”; “Wrestling Ernest Hemingway”; “The Thing Called Love”; ve Miriam’ı seslendirdiği animasyon filmi “The Prince of Egypt” bulunuyor. 
Aktrisin diğer çalışmalarından “Divine Secrets of the Ya Ya Sisterhood/Aramızda Kalsın” Callie Khouri’nin ilk yönetmenlik denemesiydi. Bunun ardından, baş yapımcılığını da üstlendiği “Murder By Numbars/Adım Adım Cinayet” geldi. Bullock, ilk yazarlık-yönetmenlik deneyimi olan kısa film “Making Sandwiches”te başrolü Matthew McConaughey’yle paylaştı, ve film ilk olarak 1997 Sundance Film Festivali’nde gösterildi. 
Bullock çalışmalarıyla pek çok ödül kazandı, bir çoğuna da aday gösterildi. Bunların bir kısmı şöyle özetlenebilir: “Speed”deki performansı için iki Blockbuster Entertainment Ödülü ve iki MTV Sinema Ödülü; “While You Were Sleeping”deki çalışmasıyla bir Altın Küre adaylığı, bir Amerikan Komedi Ödülü adaylığı, iki People’s Choice Ödülü ve iki Blockbuster Entertainment Ödülü; “A Time to Kill”deki performansıyla People’s Choice Ödülü ve Blockbuster Entertainment Ödülü; ve gişe devi “Miss Congeniality/Güzel Dedektif”teki rolüyle bir Altın Küre adaylığı. Bullock, 1996’da, NATO/ShoWest tarafından “Yılın Kadın Yıldızı” seçildi. 
DON CHEADLE (Graham) 

Başrolünü Denzel Washington’la paylaştığı “DEVIL IN A BLUE DRESS”teki performansıyla Los Angeles Sinema Eleştirmenleri tarafından En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu seçilişinin ardından gerek beyaz perdede, gerek ekranda, gerekse sahnede başarılı performanslar sergiledi. Son olarak, Pierce Brosnan ve Selma Hayek’in başrolde yer aldığı Brett Ratner yapımı komedi soygun filmi “AFTER THE SUNSET/GÜNBATIMINDAN SONRA”da yeraltı suç dünyasına mensup, yanılsama içinde bir suçlu olan Moore’u canlandıran aktör, bunun öncesinde de Steven Soderbergh’in yönettiği ve George Clooney ile Brad Pitt’in başrollerini paylaştığı “OCEAN’S TWELVE”de ‘Basher Tarr’ rolünü tekrar üstlendi. Cheadle 1994 Ruanda soykırımında yüzlerce insanı ölümden kurtaran otel yöneticisinin gerçek hikayesini anlatan “HOTEL RWANDA”da başrol oynadı. Aktör, “THE ASSASSINATION OF RICHARD NIXON”da ise konuk oyuncu olarak Sean Penn’in en iyi arkadaşını canlandırdı.
Cheadle’ın daha önce rol aldığı sinema filmlerinden bir kısmı şöyle: Her ikisi de Steven Soderbergh tarafından yönetilen “OCEAN’S ELEVEN” ve Oscarlı “TRAFFIC”; Soderbergh’le ilk çalışması olan ve Maurice ‘Snoopy’ Miller rolünü canlandırdığı Universal yapımı “OUT OF SIGHT”; Paul Thomas Anderson’ın porno endüstrisine yarı ciddi yarı komik bir bakış sunduğu ve aktörün muhteşem ‘Buck’ rolünü üstlendiği “BOOGIE NIGHTS”; Tommy Lee Jones’la başrollerini paylaştığı “VOLCANO”; Warren Beatty’yle birlikte rol aldığı “BULWORTH”; başrollerini John Travolta ve Halle Berry’yle paylaştığı “SWORDFISH/KOD ADI KILIÇBALIĞI”; ve başrollerinde Tim Robbins ve Gary Sinise’ın yer aldığı “MISSION TO MARS”. 
Cheadle, John Singleton’ın yönettiği “ROSEWOOD”daki performansıyla NAACP Image Ödülü’ne aday gösterildi. Aktör, ayrıca, Brett Ratner’ın yönettiği ve Nicolas Cage’in başrolünü üstlendiği Universal yapımı “FAMILY MAN”de konuk oyuncu olarak müthiş bir komedi performansı sergiledi. Cheadle bir çok bağımsız filmde rol aldı. Tamamı dijital olarak çekilen, Jordan Melamed’in yönettiği “MANIC”, ve Ryan Gosling ile Kevin Spacey’nin başrollerini paylaştığı “THE UNITED STATES OF LELAND” bunlara örnek gösterilebilir. Aktörün Alison Anders’ın yönettiği “THINGS BEHIND THE SUN”daki güçlü performansı, kendisine Emmy ve Independent Spirit Ödülü adaylıkları getirdi. 
Cheadle televizyonun da tanınan simalarından. HBO yapımı “THE RAT PACK”teki Sammy Davis Jr. portresi aktöre Golden Globe Ödülü ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Emmy adaylığı getirdi. Aktör, aynı yıl, Ernest J. Gaines’in best seller romanından uyarlanan ve eleştirmenlerin büyük beğenisini kazanan “A LESSON BEFORE DYING” adlı HBO filmindeki performansıyla En İyi Erkek Oyuncu dalında da Emmy’ye aday gösterildi. Filmde Cheadle’ın rol arkadaşları Cicely Tyson ve Mekhi Phifer’dı. Cheadle, ayrıca, Eriq La Salle’ın yönettiği HBO yapımı “REBOUND: THE LEGEND OF EARL ‘THE GOAT’ MANIGAULT”da rol aldı. David E. Kelley’nin başarılı dizisi “Picket Fences”da iki yıl boyunca ‘Savcı John Littleton’ rolünü başarıyla canlandıran aktörün, diğer televizyon dizileri şöyle özetlenebilir: “ER”daki konuk oyunculuğu (bu rolle bir kez daha Emmy adayı oldu); başrollerden birini üstlendiği “The Golden Palace”; ve düzenli oyuncularından biri olduğu “The Fresh Prince of Bel-Air”. Cheadle, ayrıca, başrollerini George Clooney, James Cromwell, Brain Dennehy, Richard Dreyfuss ve Harvey Keitel’le paylaştığı CBS televizyonu yapımı “Fail Safe”in yıldız oyuncu kadrosundaki isimlerden biriydi. 
Başarılı bir tiyatro oyuncusu olan Cheadle, Suzan Lori Parks’ın Pulitzer ödüllü oyunu “Top Dog Underdog” adlı yapıtında “Booth” rolünü ilk canlandıran isim. New York’s Public Theatre’da sahnelenen oyunu George C. Wolfe yönetti. Aktörün diğer tiyatro çalışmaları şöyle özetlenebilir: Minneapolis Guthrie Theater’ında sahnelenen “Leon, Lena, Lenz”; Minneapolis Mixed Blood Theater’da sahnelenen “The Grapes of Wrath” ve “Liquid Skin”; The New York Shakespeare Festivali’nde sahnelenen “Cymbeline”; Chicago’s Goodman Theater’da sahnelenen “‘Tis a Pity She’s a Whore”; ve Athol Fugard’ın Hollywood The Complex Theater’da sahnelenen Güney Afrika konulu oyunu “Blood Knot”. 
Kansas City-Missouri doğumlu Cheadle, Lincoln-Nebraska ve Denver-Colorado’da yaşadıktan sonra nihayet Los Angeles’a yerleşti. Valencia-Kaliforniya’daki seçkin Kaliforniya Sanat Enstitüsü’nde (CAL ARTS) güzel sanatlar dalından mezun oldu. Cheadle okuduğu sırada, üniversite arkadaşlarının teşvikiyle bir çok televizyon dizisinin seçmelerine katıldı ve sonunda hit dizi “Fame”de tekrar rollerden birini oynamaya başladı. Bunun ardından, Dennis Hopper’ın yönettiği “Colors”, başrolünü Dylan McDermott’un üstlendiği ve John Irvin’in yönettiği “Hamburger Hill” ile Robert Townsend’in yönettiği “Meteor Man” geldi. 
Saksafon çalan, beste yapan ve şarkı söyleyen yetenekli bir müzisyen olan Don Cheadle, aynı zamanda başarılı bir tiyatro yönetmeni. Attic Theater’da “Cincinnati Man”i, Hollywood’daki Artists Theater’da eleştirmenlerin beğenisini kazanan “The Trip”i, Kaliforniya’daki Lodge in Venice’te “Three, True, One”ı ve daha bir çok oyunu sahneledi.
Cheadle, Los Angeles’ta yaşıyor. 
MATT DILLON (Polis memuru Ryan) 

Matt Dillon’ın yirmi yılı aşan başarılı sinema kariyeri, aktörün gerek drama, gerek komedideki çok yönlü oyunculuğunu ve yeteneğini kanıtladı. “THE OUTSIDERS”daki çarpıcı performansından, “THERE’S SOMETHING ABOUT MARY/AH MARY VAH MARY”teki olağanüstü komik saplantılı özel dedektif tiplemesi aktörün kendi neslinin çok yönlü oyuncularından biri olduğunu ortaya koyuyor. Dillon, kısa süre önce, başrollerini Gérard Depardieu, Stellan Skarsgård, James Caan ve kendisinin üstlendiği, Nisan 2003’te gösterime giren MGM/UA yapımı “CITY OF GHOSTS”u yazdı ve yönetti. 
1990’da Gus Van Sant’in yönettiği “DRUGSTORE COWBOY”daki cesur performansıyla IFP Spirit Ödülü kazanan Dillon, daha sonra başrollerini Uma Thurman ve Natalie Portman’la paylaştığı Ted Demme filmi “BEAUTIFUL GIRLS”de, Cameron Crowe filmi “SINGLES”da, Kevin Kline’la başrolünü paylaştığı “IN & OUT”ta, Kevin Spacey filmi “ALBINO ALLIGATOR”da, Francis Ford Coppola filmi “RUMBLE FISH/SİYAM BALIĞI”nda, Garry Marshall filmi “FLAMINGO KID”de, başrolünü Nicole Kidman’la paylaştığı Van Sant filmi “TO DIE FOR”, ve John McNaughton’ın yönettiği “WILD THINGS/VAHŞİ ŞEYLER” gibi filmlerde rol aldı. 
“CITY OF GHOSTS”tan önce, 1997’de HBO’nun cesur hapishane draması “Oz”un bir bölümüyle ilk yönetmenlik deneyimini yaşayan Dillon, HBO’nun Irwin Shaw filmi “RETURN TO KANSAS CITY”den uyarladığı filmde rol aldı ve “DEAR AMERICA: LETTERS FROM HOME” adlı belgeselin anlatıcılığını üstlendi. 
Dillon tiyatro çalışmaları da yaptı. Broadway yapımı “The Boys of Winter”ın yanı sıra, PBS/American Playhouse yapımı “The Great American Fourth of July and Other Disasters”da da rol alan Dillon, hâlen New York’ta yaşıyor. 
JENNIFER ESPOSITO (Ria) 
Gerek televizyon, gerek sinemayı kapsayan etkileyici bir kariyere sahip olan Jennifer Esposito, Hollywood’un çok yönlü ve aranan yetenekleri arasında sağlam bir yer edindi. Esposito’nun yeteneği sıradışı bağımsız yapımlardan Hollywood destekli filmlere kadar yaptığı dikkatli seçimlerde kendini gösterdi. Bu yıl da bu kurala istisna teşkil etmiyor. Aktris romantik komedi “BREAKING ALL THE RULES”da Jamie Foxx, Morris Chestnut ve Gabrielle Union’la başrolleri paylaştı. Bu Screen Gem filminin ardından Queen Latifah ve Jimmy Fallon’la başrollerini paylaştığı 20th Century Fox yapımı stüdyo komedisi “TAXI” geldi. 
Jennifer Esposito’nun başarılı performanslar çizdiği filmlerin bir kısmı şöyle: “KISS ME”, “GUIDO”, “NO LOOKING BACK”, “BOYS LIFE 3” ve “JUST ONE TIME” ve büyük Hollywood filmi “I KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER”. İki kez Spike Lee’yle çalışan aktrisin kendisine ün getiren film “SUMMER OF SAM”di. Aktris, filmde, erkek arkadaşının (Adrien Brody) Sam’in Oğlu lakaplı meşhur bir katil olduğundan şüphelenilen başarılı punk şarkıcısı Ruby rolünü canlandırdı. Esposito, ayrıca, “SIDE STREETS”, “THE BACHELOR”, Wes Craven’ın yönettiği “DRACULA 2000”, başrollerini Michael Douglas ve Brittany Murphy’yle paylaştığı “DON’T SAY A WORD” (2001) ve Jon Favreau’yla birlikte rol aldığı “MADE”. 
WILLIAM FICHTNER (Flanagan) 

William Fichtner yakında Paul Newman ve Ed Harris’le birlikte HBO Films yapımı “EMPIRE FALLS”da sinemaseverlerle buluşacak. Fichtner, ayrıca kısa süre önce de, Arie Posin’in yönettiği Dreamworks yapımı “THE CHUMSCRUBBER” ve yazarlığını ve yönetmenliğini Kurt Wimmer’ın gerçekleştirdiği “ULTRAVIOLET”de rol aldı. Aktör, şu sıralar, başrolünde Jeff Bridges’ın yer aldığı, Michael Traeger’ın yazdığı ve yönettiği “THE MOGULS”u çekiyor. 
Aktörün diğer önemli filmleri şöyle özetlenebilir: Ridley Scott’ın yönettiği “BLACK HAWK DOWN/KARA ŞAHİN DÜŞTÜ”; MGM yapımı “WHAT’S THE WORST THING THAT COULD HAPPEN”; “A PERFECT STORM/KUSURSUZ FIRTINA”; Jersey Films’in yönettiği “DROWNING MONA”; Paramount Classics yapımı “PASSION OF THE MIND; HBO yapımı “THE SETTLEMENT”; Agnieska Holland’ın yönettiği “THE HEALER”; Columbia/TriStar yapımı “GO”; gişe hiti “ARMAGEDDON”; Steven Soderbergh’in yönettiği “THE UNDERNEATH”; Michael Mann’ın yönettiği “HEAT”; ve Kathryn Bigelow’un yönettiği “STRANGE DAYS”. Fichtner, ayrıca, Jodie Foster’ın başrolde yer aldığı “CONTACT”ta kör astronotu canlandırdı; ve Kevin Spacey’nin ilk yönetmenlik denemesi olan “ALBINO ALLIGATOR”da rol aldı. 
Fichtner, televizyonda son olarak, NBC yapımı “THE WEST WING”de oynadı. Aktör, ayrıca, Dr. Bruce Kellerman rolünü üstlendiği ABC yapımı “MDs”ın yanı sıra, ilk sezonunda “GRACE UNDER FIRE”da Petrokimyacı Ryan Sparks rolünde yer aldı. 
Circle Repertory Theater’ın da üyesi olan Fichtner, Norman Rene’in yönettiği “The Fiery Furnace”taki performansıyla beğeni topladı. Aktörün diğer tiyatro çalışmaları şöyle özetlenebilir: Minetta Lane Theatre’da sahnelenen “Raft of the Medusa”; Manhattan Theatre Club’da sahnelenen “The Years”; Williamstown Tiyatro Festivali’nde sahnelenen “Clothes for a Summer Hotel”; New York Theater Workshop tarafından sahnelenen “Battery”; ve Joseph Papp’s Public Theatre’da sahnelenen “Machinal”. 
BRENDAN FRASER (Rick) 

Çok yönlü ve yetenekli aktör küçük bağımsız filmlerde de gişe devi yapımlarda olduğu kadar başarılı. Brendan Fraser bu çok yönlülüğünü son dönem filmleriyle de gösteriyor. Örneğin, galası 2004 Toronto Film Festivali’nde yapılan bağımsız film “Crash”; ve Fraser’a çok olumlu eleştiriler getiren, Graham Greene’in 1955’te kaleme aldığı “The Quiet American”a dayanan ve Phillip Noyce tarafından yönetilen 2002 yapımı aynı adlı film. Fraser, başrolleri Michael Caine ve yeni oyuncu Do Hai Yen’le paylaştığı bu filmde, 1952 Saygon’unda fırtınalı bir aşk üçgenine dahil olan Amerikalı bir yardım görevlisini canlandırdı. Filmde, karakterler arasındaki gerilim cinayete kadar tırmanıyor. Aynı yıl, Bill Condon’ın yönettiği Oscarlı “Gods and Monsters”daki zeka ve anlayış yüklü performansı Fraser’a eleştirmenlerin övgüsünü kazandırdı. Sir Ian McKellen ve Lynn Redgrave’in de rol aldığı film Hollywood’un “altın günleri”nde geçiyor ve “Frankenstein”ın yönetmeni James Whale’in tartışmalı hayatını ve ölümünü konu alıyordu. 
1997’de, Fraser, 1960’ta Jay Ward tarafından yaratılan Tarzan karakterine dayanan 100 milyon dolarlık Walt Disney Productions hiti “George of the Jungle”daki Tarzan performansıyla genç yaşlı dünyanın dört bir yanındaki sinemaseverlerin kalbini kazandı. Sam Weisman’ın yönettiği ve Leslie Mann’ın rol aldığı “George of the Jungle” kibar bir maymun adamın aşık oluşunu ve medeniyetle çatışmasını içeren maceralarını konu alıyor. Aktör, aynı yıl, Jim Robinson’ın yönettiği romantik komedi “Still Breathing”deki rolüyle 1997 Seattle Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü. Fraser Universal Pictures yapımı, Stephen Sommers imzalı 1999 hit aksiyon-korku macerası “The Mummy/Mumya”daki güçlü performansıyla ününü pekiştirdi. 1932 yapımı korku klasiğinin iddialı bir yeni versiyonu olan “The Mummy/Mumya”da Fraser, Fransız Lejyonu’nda görevli bir Amerikalı olarak, bir İngiliz Arkeoloji kazısına katılıyor ve tarihi sırlar açığa çıkıyor.
Fraser 2001 yılı başlarında yönetmen Stephen Sommers’la tekrar bir araya gelerek Universal Pictures yapımı “The Mummy Returns/Mumya Döndü”de rol aldı. Aktör ilk filmdeki lejyoner Rick O'Connell rolünü tekrar üstlendi ve yine rol arkadaşları Rachel Weisz, John Hannah ve Arnold Vosloo’yla kamera karşısına geçti. Bu devam filmin bugüne kadarki gişe hasılatı 210 milyon doların üzerinde. 
Fraser’ın diğer önemli çalışmaları şöyle özetlenebilir: Joe Dante’nin yönettiği Warner Bros. yapımı “Looney Tunes: Back in Action/Looney Tunes: Maceraya Devam”; başrollerini Elizabeth Hurley ve Frances O'Connor’la paylaştığı ve Harold Ramis’in yönettiği “Bedazzled”; Henry O. Selick imzalı “Monkey Bone”; başrollerini Alicia Silverstone, Christopher Walken ve Sissy Spacek’le paylaştığı ve Hugh Wilson’ın yönettiği “Blast From the Past”; Sarah Jessica Parker ve Alfred Molina’yla kamera karşısına geçtiği ve kendisini tekrar Wilson’la bir araya getiren canlı aksiyon “Dudley Do-Right”. 
Brendan, ayrıca, Shirley MacLaine’le başrollerini paylaştığı Richard Benjamin imzalı “Mrs. Winterbourne”daki kara mizahi performansı, Les Mayfield imzalı “Encino Man”, Robert Mandel imzalı “School Ties”, Alek Keshishian imzalı “With Honors”, Michael Lehmann imzalı “Airheads”, Michael Ritchie imzalı “The Scout” ve Showtime yapımı “The Twilight of the Golds” adlı yapımlardaki oyunculuğuyla da beğeni topladı. 
Fraser’ın çeşitli tiyatro çalışmaları da mevcut. 2001’de Shaftesbury Avenue’daki Lyric Theatre’da, ve Londra West End’de Tennessee Williams’in eseri “Cat on a Hot Tin Roof” uyarlamasında sahneye çıkan aktör, Tony ödüllü Anthony Page’ın yönettiği bu oyunda ‘Brick’ rolünü üstlendi ve sahneyi Maggie Pollitt rolündeki Frances O'Connor’la paylaştı. Brendan, John Patrick Shanley’nin “Four Dogs and a Bone” adlı oyunundaki telaşlı yazar rolüyle büyük övgü kazandı. Geffen Playhouse’da sahnelenen ve Lawrence Kasdan’ın yönettiği oyunda Fraser’ın rol arkadaşları Martin Short, Parker Posey ve Elizabeth Perkins’ti. Aktör, ayrıca, Theater in Seattle’da da çeşitli roller üstlendi. 
Indianapolis doğumlu aktör Avrupa ve Kanada’da büyüdü. Brendan daha 12 yaşındayken oyunculuk yeteneğini geliştirmeyi kafasına koymuştu ve ailesi Londra’ya taşınır taşınmaz tiyatroya devam etmeye başladı. Liseyi Toronto Upper Canada College’da tamamlayan Brendan, Seattle’daki Cornish College of the Arts Oyunculuk Konservatuarı’ndan mezun oldu. 
Brendan hâlen Los Angeles’ta eşi ve oğluyla yaşıyor. 
TERRENCE HOWARD (Cameron) 

Terrence şu sıralar John Singleton’ın yönettiği “HUSTLE & FLOW”da başrol oynuyor. Kısa süre önce başrolünü Hally Berry’yle paylaştığı ve Oprah Winfrey’nin yapımcısı olduğu “EYES OF GOD ARE WATCHING”i tamamlayan aktör, hemen ardından George Wolfe’un yönettiği HBO yapımı “LACKWANNA BLUES”un çekimlerine başladı. 
Son yılların en tutarlı ve umut vaat eden oyuncularından olan Terrence Howard, “THE BEST MAN”deki performansıyla Dikkat Çeken Yardımcı Erkek Oyuncu dalında NAACP Image Ödülü’ne layık görüldü. Terrence büyük beğeni kazanan ve kendisine ün kazandıran “Quentin” rolüyle Independent Spirit Ödülü ve Chicago Sinema Eleştirmenleri Ödülü de kazandırdı. “THE BEST MAN”den önce, aralarında Richard Dreyfus’la birlikte rol aldığı “MR. HOLLAND’S OPUS”un da bulunduğu çeşitli filmlerde kendine sağlam bir yer edinen Terrence’ın, “DEAD PRESIDENTS”ta ‘herkesin nefret etmeyi sevdiği’ “Cowboy” tiplemesinde olduğu gibi izleyicide duygu uyandırma becerisi pek çok oyuncunun arzuladığı bir yetenek.
Terrence kariyeri boyunca büyük yıldızlarla rahatlıkla aynı seti paylaşabileceğini “ANGEL EYES”da Jennifer Lopez’le, “THE PLAYERS CLUB”da yönetmen Ice Cube’la, “BIG MOMMA’S HOUSE”da Martin Lawrence’la, “HART’S WAR”da Bruce Willis ve Colin Farrell’la, “BIKER BOYS”da da Lawrence Fishburne’le çalışarak gösterdi.
Howard pek çok televizyon dizisinde de konuk oyuncu olarak rol aldı. Bunlar şöyle özetlenebilir: Showtime yapımı “Soul Food”; “NYPD Blue”; “Law & Order”; “Coach”; “Picket Fences”; “Living Single”; ve son sezonunda Fox yapımı “Fastlane”. Televizyon ve sinemadaki başarısı Terrence’a ikisi arasında kolayca geçiş yapabilen bir yıldız olma avantajı sağladı.
Terrence, kısa süre önce, Jamie Foxx’ın başrolünü üstlendiği Oscarlı biyografik yapım “RAY”de rol aldı. Aktör, ayrıca, ikinci sezonunda Showtime yapımı “Street Time”da rol alıyor. Yoğun sinema ve televizyon çalışmalarının yanında, bir akademisyen de olan Terrence Howard, Pratt Institute’dan Kimya Mühendisliği derecesi aldıktan sonra Cooper Üniveristesi’nde Fizik mastırı yaptı. 
CHRIS “LUDACRIS” BRIDGES (Anthony) 

Chris “Ludacris” Bridges dünyanın dört bir yanındaki müzikseverlerin sevdiği bir isimdi ve şimdi de sinema sektörünün en aranan oyuncularından biri hâline geldi. John Singleton’ın yönettiği “2 FAST 2 FURIOUS/DAHA HIZLI DAHA ÖFKELİ”de Tej rolüyle ilk oyunculuk deneyimini yaşayan Bridges, oyunculuktaki başarısıyla müziğin bir çok yeteneğinden sadece biri olduğunu kanıtladı. Bridges’ın bir sonraki projesi Terrence Howard, DJ Qualls ve Anthony Anderson’la birlikte başrolünü üstleneceği ve Craig Brewer’ın yöneteceği “HUSTLE & FLOW”.
THANDIE NEWTON (Christine) 

Newton, son olarak, Vin Diesel, Karl Urban ve Dame Judi Dench’le birlikte 11 Haziran 2004’te gösterime giren Universal Pictures yapımı “THE CHRONICLES OF RIDDICK”te rol aldı.
Aktrisin diğer çalışmaları arasında Mark Wahlberg’le başrolünü paylaştığı, Jonathan Demme'in çağdaş romantik gerilimi “THE TRUTH ABOUT CHARLIE”, ve Tom Cruise’la başrolünü paylaştığı John Woo imzalı aksiyon filmi “MISSION IMPOSSIBLE 2/GÖREVİMİZ TEHLİKE 2” bulunuyor. Thandie, Jonathan Demme’in 1998’de Toni Morrison’ın aynı adlı romanından uyarladığı “BELOVED”daki şaşırtıcı ölçüde orijinal ve cüretkâr başrol performansıyla çok olumlu eleştiriler aldı. Filmin diğer oyuncuları Oprah Winfrey ve Danny Glover’dı. 
Zimbabweli bir anne ile İngiliz bir babanın kızı olan Thandie, Londra’da doğdu ve üç yaşına kadar Londra ve Zambia’da yaşadı. Zambia’daki siyasi çalkantılar yüzünden aile tekrar ve temelli İngiltere’ye döndü. 
Newton 16 yaşında, London Art Educational School’da modern dans eğitimi gördüğü sırada John Duigan’ın eleştirmenlerin beğenisini kazanan 1990 yapımı gençlik filmi “FLIRTING”de başrollerden birine seçildi, ve yatılı komşu okuldan bir gençle aşk yaşayan, Avustralya Leydi Okulu’nda soyutlanmış Ugandalı bir kızı canlandırdı. Filmin tamamlanmasından sonra, Thandie öğrenimine devam etmek üzere İngiltere’ye döndü. Cambridge Üniversitesi antropoloji bölümünde dereceyle mezun olan Newton, bir yandan da Hollywood’un en ünlü yönetmenlerinin filmlerinde oynamayı sürdürdü. Neil Jordan imzalı “INTERVIEW WITH A VAMPIRE/VAMPİRLE GÖRÜŞME” VE James Ivory imzalı “JEFFERSON IN PARIS” bunlardan sadece ikisi. 
Newton, ayrıca, Tupac Shakur ve Tim Roth’la birlikte rol aldığı Vondie Curtis-Hall komedi-draması “GRIDLOCK’D”da sorunlu bir şarkıcıyı canlandırdı; ve Bernardo Bertolucci imzalı “BESIEGED”de Akrikalı bir liderin sürgündeki eşi rolündeki performansıyla eleştirmenlerin övgüsünü kazandı.
Newton, şu sıralar, NBC’nin hit draması “ER”da Kongolu bir İlkyardım Görevlisi rolünde konuk oyuncu olarak yer alıyor. Bu, Thandie’nin Amerikan televizyonundaki ilk çalışması. 

Thandie Newton eşi ve kızıyla İngiltere’de yaşıyor. 
RYAN PHILLIPPE (Polis Memuru Hansen) 

Oyuncu, yapımcı ve yazar Ryan Phillippe kısa sürede Hollywood’un çok yönlü genç aktörlerinden biri oldu. Phillippe oyuncu olarak pek çok farklı türde roller üstlendi. Bunlardan birincisi başarılı yönetmen Ridley Scott’la çalışmasına olanak tanıyan Disney yapımı “WHITE SQUALL”du. Aktörün ilk dönem filmleri Phillippe’e istisnai oyuncular ve yönetmenlerle çalışma fırsatı tanıdı. Bunlar şöyle sıralanabilir: Başrolünü Natassja Kinski’yle paylaştığı “LITTLE BOY BLUE”; Greg Araki’nin yönettiği (Araki’nin aykırı üçlemesinin son filmi) “NOWHERE”; Billy Bob Thornton’la başrol oynadığı “HOMEGROWN”; ve Sean Connery, Angelina Jolie ve Gena Rowlands’la birlikte rol aldığı “PLAYING BY HEART”. 

Aktörün başrol oynadığı diğer filmler şunlar: Columbia’nın gişe devi “I KNOW WHAT YOU DID LAST SUMMER”; Reese Witherspoon ve Sarah Michelle Gellar’la birlikte rol aldığı “CRUEL INTENTIONS”; başrolünü Mike Meyers’la paylaştığı Miramax yapımı “54”; Robert Altman’ın Oscar adayı filmi “GOSFORD PARK”; Susan Sarandon ve Kieran Culkin’le başrollerini paylaştığı “IGBY GOES DOWN”; Tim Robbins’le birlikte rol aldığı MGM yapımı “ANTI-TRUST”; Sigourney Weaver’la birlikte rol aldığı Paramount Classic yapımı “COMPANY MAN”; ve Artisan yapımı “THE WAY OF THE GUN”. 
Phillippe, kısa süre önce, Miramax yapımı psikolojik gerilim “THE INSIDE”ı tamamladı. Hastanede hafıza kaybıyla uyanan ve zaman içinde yolculuk yaparak kardeşinin ölümünü engelleme kapasitesine sahip olduğunu keşfeden bir adamı konu alan Roland Suso Richter imzalı filmde, aktörün rol arkadaşları Stephen Rea, Sarah Polley, Piper Parabo ve Robert Sean Leonard’dı. 
Phillippe ortağı David Siegal’la birlikte Intermedia Films’e bağlı yapım şirketi Lucid Films’i kurdu. Lucid Films her türlü yapımı (televizyon-sinema-tiyatro) gerçekleştiriyor. Şirketin ilk yapımı “WHITE BOY SHUFFLE” oldu. 
Phillippe, Los Angeles’ta eşi Reese Witherspoon ve iki çocuğuyla yaşıyor. 
LARENZ TATE (Peter) 

Theodore Witcher’ın yönettiği ve 1997 Sundance Film Festivali’nde En İyi Film dalında İzleyici Ödülü alan “LOVE JONES”daki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında NAACP Image Ödülü’ne aday olan Larenz Tate, Hollywood’un en umut vaat eden genç oyuncularından biri olarak kabul ediliyor. Genç aktör, kısa süre önce, Warner Brothers yapımı Oscarlı “RAY”de Jamie Foxx’la birlikte sinemaseverlerle buluştu.
Tate’in ilk sinema deneyimi Allen ve Albert Hughes imzalı drama “MENACE II SOCIETY”ydi. Aktörün diğer önemli çalışmaları şöyle sıralanabilir: Clement Virgo’nun yönettiği “LOVE COME DOWN”; başrolünü Halle Berry’yle paylaştığı Warner Bros. yapımı “WHY DO FOOLS FALL IN LOVE”; Kevin Costner’ın başrolünü üstlendiği Warner Bros. yapımı “THE POSTMAN”; Matty Rich imzalı komedi “THE INKWELL”; Hughes kardeşlerin başarılı filmi “DEAD PRESIDENTS”; başrolünü Laurence Fishburne’le paylaştığı Dreamworks yapımı “BIKER BOYZ”; ve başrolünü Vin Diesel’le paylaştığı, F. Gary Gray imzalı “A MAN APART”. 
Tate, televizyonda ise, eleştirmenlerin büyük beğenisini kazanan Fox dizisi “South Central”, ABC dizisi “New Attitudes” ve CBS dizisi “Royal Family”yle ismini duyurdu. 
Tate iki erkek kardeşi Larron ve Lahmard’la birlikte Los Angeles’taki Inner City Cultural Center’da müzik, tiyatro ve sanat öğrenimi gördü. Tate’in oyunculuk kariyeri “The Twilight Zone-The Series/Alacakaranlık Dizisi”nde rol almasıyla başladı. 
Chicago doğumlu Tate artık Los Angeles’ta yaşıyor. 
YAPIM EKİBİ HAKKINDA

PAUL HAGGIS (Yazar-Yönetmen-Yapımcı) 

Mart 2003’te, Razor Magazine “dikte edileni iten uyumsuzlar, bağımsız düşünceye bağlı kalan, sabitliği reddeden radikaller, bize nefes aldıranlar. İşte efsaneler böyle olur” başlıklı bir liste yayınladı. Sam Shepard, Julian Schnabel, Baz Luhrmann, Lance Armstrong, Richard Branson, Robert Shapiro, John Irving ve Bill Clinton’ın yanı sıra yazar-yönetmen Paul Haggis de Razor’ın “Dönemimizin 25 Kuraldışı” listesindeydi. 
Kısa süre önce televizyondan sinemaya geçiş yapan Paul, ilk olarak, 2004 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde galası yapılan ve Lions Gate Films’in 2005 baharı için planlanan yerel dağıtımını üstlendiği bağımsız sinema filmi “Crash”i yönetti. 
Paul’un ikinci sinema filmi, yazarı ve yapımcısı olduğu Oscarlı “Million Dollar Baby/Milyon Dolarlık Bebek”ti. F.X. Toole’un iki kısa hikayesine dayanan filmi Clint Eastwood yönetti ve Morgan Freeman ve Hilary Swank’le birlikte oynadı. Lakeshore Entertainment ve Warner Brothers’ın yapımını gerçekleştirdiği “Million Dollar Baby” Aralık 2004’te gösterime girdi ve en iyi yönetmen, en iyi film, en iyi erkek ve kadın oyuncu dallarında Akademi Ödülleri kazandı. 
Paul şu sıralar New Line ve Karz Entertainment adına Bart Baker’ın komedi-drama metni “Honeymoon with Harry” üzerinde çalışıyor. Bu filmi 2005 yılında yönetmeyi uman Paul, bir yandan da, yapımcı Steven Spielberg ve yönetmen Clint Eastwood için James Bradley’nin İkinci Dünya Savaşı’nı konulu çalışması “Flags of our Fathers”ı da uyarlıyor. 

Paul televizyon için çeşitli programlar hazırladı; bunların arasında kendisi en çok, eleştirmenlerinde beğenisini kazanan CBS dizisi “EZ Street”i seviyor. Dizi kısa ömürlü de olsa, hâlâ eleştirmenlerin Top Ten listesine düzenli olarak girmeyi başarıyor. The NY Times, kısa süre önce, diziyi tüm zamanların en etkili TV dizilerinden biri olarak tanımlayarak, “EZ Streets olmasa, Sopranos olmazdı” yazdı. Paul, ayrıca, oldukça eleştirel ahbap çavuş komedisi “Due South”un yanı sıra, hukuk dizisi “Family Law”u, ve CBS yapımı kara komedi “City”yi yarattı. Bunların öncesinde, Paul, aralarında “thirtysomething”, “L.A. Law” ve “The Tracey Ullman Show”un da bulunduğu çok sayıda komedi ve dramanın yazarlığını ve yapımcılığını gerçekleştirdi.
Haggis pek çok da ödül aldı. Bunların arasında iki Emmy, bir The Humanitas Ödülü, bir TV Eleştirmenleri Birliği Yılın Programı Ödülü, bir İzleyiciler için Kaliteli Televizyon Kurucuları Ödülü, bir Banff TV Ödülü, bir Columbia Polisiye Yazarları Ödülü, altı Gemini, iki Houston Worldfest Altın Ödülü ve bir Prism Ödülü bulunuyor. Haggis, ayrıca, kısa süre önce EMA Ödülü, Genesis Ödülü, İnsani Hizmetler dalında Ethel Levitt Memorial Ödülü ve WGA tarafından “dünyanın her yerindeki yazarlara onur ve haysiyet getirdiği” için prestijli Valentine Davies Ödülü’ne layık görüldü. 
Haggis Barış ve Adalet için Sanatçılar’ın kurucularından ve Hollywood Eğitim ve Öğrenim Projeleri Yönetim Kurulu Üyesi. Bu projeler Sanat İçin, Her Çocuk İçin başlığı taşıyor. Çevreci Medya Birliği üyesi de olan Haggis, ayrıca, Yeryüzü İletişim Ofisi’nin (ECO) kurucu üyelerinden. Başkan’ın Doğal Yaşam Savunucuları Danışma Kurulu üyesi de olan Haggis, Şiddete Karşı İlerleme Merkezi’nin Danışma Kurulu’nda görev yapıyor.
