Woody Allen'dan Yeni Bir Hırs ve Tutku Hikâyesi 
Woody Allen’ın son filmi CASSANDRA’NIN RÜYASI, maddi sıkıntı çeken iki kardeşin, içinde bulundukları zor durumdan kurtulmak ve hayal ettikleri zengin hayatta kavuşmak için her şeyi göze alışlarının hikâyesi. Allen’ın Türkiye’de en son gösterime giren ve büyük beğeni toplayan "Maç Sayısı” (Match Point) filminde olduğu gibi CASSANDRA’NIN RÜYASI’nda da insanları kontrol dışı noktalara sürükleyen hırslar anlatılıyor.

1977’de “Annie Hall” ve 1979’da “Manhattan” gibi başyapıtlara imza atan usta yönetmen aldığı 23 Oscar adaylığı ile başarısını herkese gösterdi. Allen “Annie Hall” filmi için 2 Oscar kazandığı gecede törenlere katılmadığından dolayı Hollywood’dan çok tepki aldı ve o günden beri birçok adaylığına rağmen yeni bir ödül kazanamadı.

Usta yönetmen ve zeki senarist sıfatlarını layığıyla taşıyan Allen son film CASSANDRA’NIN RÜYASI için şunları söylüyor:

“Cassandra’nın Rüyası filmini yapmak benim için büyük bir mutluluk ve deneyimdi. Öncelikle büyük keyifle izlediğim ama hiç tanışma fırsatımın olmadığı üç önemli aktörle ve bunun dışında filmle birlikte tanıdığım ve filmime olağanüstü katkıları olan iki genç bayanla çalışmış olmaktan çok mutluyum. Sadece benim film çekme tarzıma değil, duygularıma da uyan Londra ve kendine özgü kapalı havasının etkisinde çektiğim ikinci film Cassandra’nın Rüyası.”

Sinema dünyasına girmeye küçük yaşta karar veren Allen, 1966’da yaptığı ilk filmi “What’s Up, Tiger Lily?”den bu yana tam 43 filme imza atarak neredeyse her yıl bir film çekti. Gerçek bir caz tutkunu olan Allen, bir caz orkestrasında klarnet çalıyor ve bu grupla birlikte dünya turnelerine çıkıyor.
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