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“ÇEKMECELER”İN GÖRSEL DÜNYASI... 
İlk filmleri “ZENNE”nin görselliğiyle çok konuşulan yönetmenler M.Caner Alper ve Mehmet Binay; yeni filmleri “ÇEKMECELER”le de sinemaseverleri etkileyici bir görsel dünyaya davet ediyor! Her iki filmlerinde de, yaratılan renkli görsel dünyaya rağmen, insanı derinden acıtan gerçeklerin bulunduğunu ifade eden yönetmenler; “Bu gerçekleri acı bir antibiyotik hapın etrafını şekerleme veya çikolatayla kaplar gibi renkli filtrelerle, dekorlarla, makyajla, kostümlerle beziyoruz ki izleyici korkmasın ve ilaç ona iyi gelsin. Galiba görsel dünyamız böyle bir şey.” şeklinde konuşuyorlar.

6 Mart’ta vizyona girmeye hazırlanan “ÇEKMECELER”in film ekibi, hazırlanan kamera arkası videosunda; aynı zamanda bir dönem filmi olan “ÇEKMECELER”in renkleri, kostümleri, makyajı, dekorları ve sanat yönetimiyle ilgili detayları paylaşıyorlar.

“ÇEKMECELER”in sanat yönetmenleri Hüseyin Binay ve Aslıhan Tiryaki hazırlanan kamera arkası videosunda; her karakterin ve her mekanın kendisine ait bir görsel dünyası olduğunun altını çiziyor. Filmin kostüm tasarımcısı Gökay Gündoğdu; hem dönemlerin kendi dinamiklerinden, hem de onlara atanan renk skalalarından yararlanıldığını ve sanat yönetimi ile kostüm tasarımlarının iç içe bir süreçte yürütüldüğünü belirtiyor.
Mekanlarının çoğu stüdyo ortamında kurulan “ÇEKMECELER”in anlattığı 25 yıllık dönemde; geçmiş zaman renkli ve şatafatlı, şimdiki zaman ise durgun, acı dolu görüntüler üzerinden seyirciye hissettiriliyor. M.Caner Alper, şimdiki zamana hakim olan mavi ışığın, filmin karakteri “Deniz”i çevreleyen kötülüğün bir sembolü olduğunu vurguluyor. “Deniz” karakteri için fiziksel olarak da değişmesi gereken Ece Dizdar’ın kilo verdiğini, vücudundaki kesitler için ten rengi alınarak yurtdışında hazırlanan prostetiklerin saatler süren makyajlarla vücuduna uygulandığını anlatan Mehmet Binay; karakterin, hayatına giren insanlar değiştikçe, farklı renk paletlerinde gezindiğini belirtiyor.

Deniz’in babası “Ayhan”; istikrarlı, inatçı, güçlü olduğu zamanlarında düz çizgili kostümlerle, ruh hali karmaşık olduğunda ise farklı renklerde çizgi eğrileri ve desenlerle izleyici karşısına çıkıyor. “Ayhan” karakterine hayat veren Taner Birsel; özellikle oyun sahneleri için çok yetenekli ve çok profesyonel 2 makyözle saatler süren hazırlıkların yapıldığını anlatıyor. Frapan bir karakter olan, “Deniz”in annesi “Saadet” ise leopar deseni, uzun tırnakları ve sarı saçlarıyla dikkat çekerken; karakteri canlandıran Tilbe Saran, Los Angeles’tan alınan peruklarla “Saadet”in iyice şekillendiğini ifade ediyor.

Naif ama feminenliği de ön planda tutan “Ayşe” (Nilüfer Açıkalın); pembe dünyasının içinde çiçekli desenlerle kendini gösterse de, travmalarından sonra renklerindeki solma ve kıyafetlerindeki değişim çarpıcı şekilde ortaya çıkıyor. 1920’lerde ilk kez Scott Fitzgerald’ın eserlerinde ortaya çıkan flapper kadınları üzerinden geliştirilen “Ceylan” (Pınar Töre) karakteri ise; kırmızı ruju ve deri taytlarıyla seksapelini zirveye taşıyor.
“ÇEKMECELER” HAKKINDA
Senaryosu M.Caner Alper tarafından kaleme alınan “ÇEKMECELER”; oyuncu bir anne-babanın kızı Deniz’in etkileyici öyküsünü “oyun” motiflerinin yardımıyla beyazperdeye aktarıyor. 25 yıllık bir hayat hikayesini geriye dönüşlerle anlatan “ÇEKMECELER” seyircisine; 70’lerden günümüze uzanan farklı dönemleri dans, dekor, kostüm ve makyajı harmanlayan görsel bir şölenle sunuyor.

6 Mart 2015 tarihinde vizyonda seyirciyle buluşmaya hazırlanan “ÇEKMECELER”in başrollerinde; Ece Dizdar, Taner Birsel, Tilbe Saran, Nilüfer Açıkalın ve Hakan Çimenser var. Cesaret ve sabır gerektiren dramatik başrollerin yanı sıra kalabalık bir oyuncu kadrosuna sahip olan filmde ayrıca; Pınar Töre, Tuğrul Tülek, Burak Altay, Gizem Erdem, Yekta Kopan ve Cengiz Coşkun rol alıyor.
Bilgi için: 
twitter.com/CekmecelerFilmi

facebook.com/cekmecelerfilmi 


cekmecelerfilmi.com

imdb.com/title/tt3255826/

youtube.com/camfilmschannel
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