2008 EN İYİ YABANCI FİLM OSCAR ADAYLARI

CENGİZ HAN ve KALPAZANLAR

Rus sinemasının başarılı isimlerinden Sergei Bordov’un yönetmenliğini, senaristliğini ve yapımcılığının üstlendiği ve Kazakistan’ın bu yılki En İyi Yabancı Film Oscar’ına aday olan CENGİZ HAN (The Mongol), Rus, Alman, Kazak ve Amerikan ortak yapımı. Etkileyici savaş sahnelerine sahip olan CENGİZ HAN “Moğol” üçlemesinin ilk filmi.

Genç Temuçin’in savaşarak esaretten kurtuluşunu ve dünyanın yarısını ele geçiren uçsuz bucaksız Moğol İmparatorluğu’nun kurucusu olan Cengiz Han unvanına sahip oluşunu konu alıyor.

http://mongol.ctb.ru/site/en/

14 MART’TA SİNEMALARDA
***** 
Avusturya Oscar adayı olan KALPAZANLAR (Die Falscher - The Counterfeiters), gerçek bir yaşam hikayesinden konu alıyor.

II. Dünya savaşı sırasında Nazilerin, savaşın tek galibi olabilmek için yaptıkları ahlakdışı işlerden biri de; sahte para basarak diğer ülke ekonomilerini çökertmektir. Bu iş için kurdukları gruba, el sanatları ve kalpazanlık konusunda çok iyi olan Salomon Sorowitsch da dahi ederler. Sefaletten kurtulan yaşamlarına rağmen, içinde bulundukları durum onları rahatsız eder. Ahlakdışı işler yapan insanlarla yaptıkları iş birliğinden duydukları utanç, onları vicdanlarıyla karşı karşıya getirir.
http://www.thecounterfeitersfilm.com/
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