"Cennet" Müzikleri ile de İddialı!

Cennet filminin basın toplantısı 30 Kasım'da Line'da yapıldı. Basın toplantısına yönetmen Biray Dalkıran başroldeki oyuncular Engin Altan Düzyatan, Fahriye Evcen, Zeynep Papuççuoğlu, Tülay Bekret, Şendoğan Öksüz, Mehmet Birkiye, Can Anamur ile yorumcu ve besteci Harun Kolçak katıldı.

Toplantıda Cennet'in müzik klibi olarak yönetmen Biray Dalkıran'ın çektiği Harun Kolçak'ın sevilen bestelerinden bir olan "Yanımda Kal" basının beğenisine sunuldu. Harun Kolçak toplantıda daha önce yönetmen Çağan Irmak'ın "Babam ve Oğlum" filminde kullanmak istediği ama o filme kısmet olmayan "Mavi Dünya" isimli bestesinin "Cennet" filminin hem sonunda ve hem de filmin albümünde yer alacağını belirtti.

Harun Kolçak'ın yanısıra "Cennet" filminin müziklerinde ise bir başka ünlü müzisyen, "İhtiyaç Molası"nın solisti Taner Sarf'ın da imzası bulunuyor. Filmin fragman müziği olan "Ölüyorum"a ise, sinemaseverlerden gelen talep üzerine söz yazıldı. Harun Kolçak'ın "Yanımda Kal" isimli parçası ile Taner Sarf'ın Gamze Amos ile birlikte seslendirdiği "Ölüyorum" müzik kanallarında bu haftadan itibaren yayınlanmaya başlayacak.

"Cennet" filminin montajında ise en son aşamaya gelindi. Efektler üzerinde son çalışmalar titizlikle yürütülüyor. Yönetmen Biray Dalkıran film için 4 farklı son hazırladı. Dalkıran, vizyona çok kısa bir zaman kala filmin hangi son ile biteceğine karar verecek. Filmin müziklerine www.cennetfilm.com' dan ulaşabileceğiniz gibi youtube.com üzerinden Harun Kolçak'ın "Yanımda Kal" isimli parçasının klibine http://www.youtube.com/watch?v=vJ2171Ea5wM' dan ve Taner Sarf ile Gamze Amos'un seslendirdiği "Ölüyorum" isimli parçaya ise http://www.youtube.com/watch?v=yUK0-gEMMbI 'dan da ulaşıp izleyebilirsiniz.
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