17. yüzyıldan büyüleyici bir aşk ve macera:

“Cenneti Beklerken”

Derviş Zaim, yeni filmi “Cenneti Beklerken” ile bu kez seyirciyi büyüleyici bir aşk masalıyla tarihsel bir yolculuğa davet ediyor. 17. yüzyılda İstanbul’dan Anadolu’ya özel bir görevle yola çıkan nakkaş Eflatun, yolda büyük aşk yaşayacağı Leyla ile tanışıyor ve kendini gizemli bir maceranın içinde buluyor.  

Nakkaş Eflatun

Filmin öyküsü, 17. yüzyıl İstanbul’unda yaşayan minyatür ustası Eflatun’a dayanıyor. Bir gün bir Osmanlı konağına götürülen Eflatun, Osmanlı Devleti’ne karşı ayaklanan Danyal adında bir şehzadenin uzak bir eyalette yakalandığını ve idam edileceğini öğreniyor. İdam edilecek şehzadenin kimliğinden emin olabilmek için Eflatun’dan isyancının Batılı tarzda bir portresini yapması talep ediliyor. Eflatun, yanına verilen bir grup seçme adamla birlikte İstanbul’dan Anadolu’ya zorlu bir yolculuğa çıkıyor. Yolda karşılaşıp yanına aldığı Leyla ile birlikte yolculuğuna devam eden Eflatun, kendini karmaşık duygular yaşayacağı büyük bir maceranın ve aşkın içinde buluyor.

Duygu Dolu Romantik Bir Macera

Heyecan verici romantik bir macera olarak öne çıkan ve türünün nadir örneklerinden olan “Cenneti Beklerken” filminin oyuncu kadrosunda Serhat Tutumluer, Melisa Sözen, Mesut Akusta, Nihat İleri, Mehmet Ali Nuroğlu, Rıza Sönmez ve Numan Acar yer alıyor. Kavganın ve aşkın imparatorluğunda geçen “Cenneti Beklerken”, sinemalarda dört dörtlük aşk ve macera arayan seyircilere kusursuz bir görsel şölen vaat ediyor. Büyülü bir masal olmanın yanı sıra tutkulu bir aşkı çarpıcı dille beyaz perdeye yansıtan “Cenneti Beklerken”, kayıtsız kalınamayacak filmler kategorisine giriyor.

Şu Çılgın Osmanlılar

“Cenneti Beklerken”, Osmanlı’nın görkemli tarihinden sarsıcı bir kesiti de peliküle aktarıyor. Yerli ve yabancı seyirciler için çarpıcı mesajlarla dolu olan “Cenneti Beklerken”, inandırıcı görsel efektlerle tarihsel filmler izlemeyi talep eden seyirciler için doyurucu nitelikte. Duygu yüklü, keyifli, gizemli ve aşk ile kavganın bütünleştiği farklı bir film olan “Cenneti Beklerken”, yediden yetmişe tüm sinema seyircisini kucaklamayı hedefliyor.     

“Cenneti Beklerken” güzelliğin, serüvenin, aşkın ve tarihin filmi olarak uzun zaman belleklerde yer edecek. “Cenneti Beklerken” filmi, kendi türünde “kült” film olma bakımından gereken tüm niteliklere sahip bulunuyor.  

