RACHEL WEISZ Türkiye Sinemalarında 26 Şubat’ta gösterilmeye başlanacak olan “THE LOVELY BONES-CENNETİMDEN BAKARKEN” filmini anlatıyor:
Telefon Peter Jackson’dan geldiğinde ve rol teklif edilen film The Lovely Bones romanının beyaz perde versiyonu olduğunda, Rachel Weisz’ın dediği gibi, “Reddedemeyeceğiniz bir teklif” olur.

Weisz, “Bazı yönetmenler vardır, onlarla çalışmak istersiniz, gelen çalışma teklifi üzerine düşünmezsiniz ve Peter da onlardan biridir,” diyor. “O zaman kitabı henüz okumamıştım, kitabı okumayan birkaç kişiden biri olmalıydım, fakat gerçekten üstünde düşünmeniz gereken bir karar değildi. Fırsatın üstüne atladım.”

“Peter Jackson’ın etrafında toplanan/topladığı geçtiğimiz yıllarda en yenilikçi, görsel açıdan en çığır açan filmleri yapan çok özel bir ekip var. Peter Jackson, Wellington, Yeni Zelanda’da bulunan yönetmen, senaryo yazarı ve yapımcı ortakları Fran Walsh ve Philippa Boyens’la birlikte çalışıyor. Muhteşem bir işbirlikleri var”, diyor Weisz. 

“Peter Jackson seti neye benzer? Etrafta bir sürü Kiwi vardır,” güler. ”Lord of the Rings” üçlemesi gibi muhteşem filmleri yapan tam bir ekip ruhuyla çalışan ve çok az kişi ve birlikte bir birim gibi çalışıyorlar, özellikle de Peter, Fran ve Phil.”
“Diğer yönetmenlerle çalışmakla kıyaslarsak, ana farkın, onunla birlikte senaryo yazan bu iki müthiş kadının olması ve hepsinin dünyanın bir ucundaki bu ülkeden, farklı bir kültürden gelmeleri ve bunun yaptıkları işe olumlu bir katkısı olması derim. “Cennetimden Bakarken”i yapacak daha iyi bir ekip düşünemiyorum.”

Alice Sebold’un çok beğenilen ve çok satan romanına dayanan “Cennetimden Bakarken,” öldürülen bir genç kızın cennetten ailesini ve katilini izlemesi üzerine, olağanüstü  hikayesi.
Susie’nin ölümünün yol açtığı şok ailesini ve arkadaşlarını sarsar. Weisz annesi Abigail’i ve Mark Wahlberg babası Jack’i oynuyor. Kitapta ve filmde, geride bıraktığı yakınlarını ve katilini Susie kendi cennetinden izler.

“Bana göre hikâyenin en dokunaklı yanı bu ölü kızın ailesini ve yaşadıkları acıyı görebiliyor olması. Çünkü bu normalde düşündüğümüz bir şey değildir, olayları yasını tuttukları, kurbanın bakış açısından görmeyiz normalde. Dolayısıyla çok ilginç bir bakış açısı bu.
“Ancak bir taraftan, çok moral veren bir hikaye olduğunu düşünüyorum. Bence günü yakalamakla ilgili. Bu sevimli kızı yaşamının son gününde görüyoruz, başına geleceklerle ilgili hiçbir fikri yok gerçekten ve hayat dolu, umut dolu ve fırsatı olsaydı yapacağı şeylerle ilgili.”
“İnsanı düşündürtüyor, ‘Son günüm olsaydı, ne yapardım?’ Ebeveynleri de düşündürtüyor. ‘Bu çocuğunuzu göreceğiniz son gün olsaydı, ne yapardınız?’ Çok güçlü ve çok etkileyici.”

Weisz da bir anne. O ve partneri yönetmen Darren Aronofsky’nin bir oğulları var, Henry, üç yaşında. “Çocuk sahibi olmadan önce bu rolü oynayamazdım demiyorum, bir oyuncu olarak işinizin bir parçası bu, hayal etmeniz, bir yerlere gitmeniz ve başkaları olmanız gerekiyor.” 

“Fakat elbette artık bir anne olmam hikayeyi daha da etkileyici yapıyor ve Abigail kesinlikle bununla ortaya çıktı. Demek istediğim, çocuğunuzu kaybettiğinizi düşünün. Tek kelimeyle korkunç.”

Katil George Harvey’yi oynayan Stanley Tucci filmde müthiş, diyor Weisz. “Stanley bu filmde kesinlikle inanılmaz,” diyor. “Çok dikkat çekici bir performans.”

Kızını oynayan başrol oyuncularından genç oyuncu Saoirse Ronan’ı övüyor. Saoirse şimdi 15 yaşında fakat “Cennetimden Bakarken” çekildiğinde sadece 13 yaşındaydı. Birlikte çalıştığı en yetenekli oyunculardan biri olduğunu söylüyor Weisz, her yaştan oyuncular içinde.

“Saoirse muhteşem ve gerçek,” diyor. “O gerçek bir oyuncu. Bazen eğlenceli olduğu için veya ünlü olmak istedikleri için ya da herhangi bir nedenden dolayı oyunculuk yapan insanlarla karşılaşırsınız, ancak Saoirse sadece bir oyuncu. Oyunculuk yapıyor çünkü o bir oyuncu.”
“Kızın babası bir oyuncu ve galiba ona ilham veren bu oldu. Fakat ebeveynleri çok iyi ve ayakları yere basıyor, Hollywood ebeveynlerinin tam tersi. Hiç ısrarcı değiller ama kızlarının yapmak istediğinin bu olduğunu biliyorlar ve onu destekliyorlar. Onlar güzel bir aile.”
“Cennetimden Bakarken” karanlık bir hikâye fakat umut dolu ve kimi zaman eğlenceli ve moral verici, diyor Weisz. Ve Jackson’ın seti kesinlikle üzüntülü bir yer değildi. 

Peter kasvetli bir film yapmak istemediğini çok net ifade etti. Karanlık bir konu olduğu ortada fakat karanlık, kasvetli bir film yapmak istemedi. Kitapta kesinlikle birçok umut var ve filmde de umut var.
Doğaüstü unsurlar var, eğer Susie’nin cennetine doğaüstü diyebilirseniz ve Stanley’nin oynadığı kötü adam var, bu da filmi iyi bir gerilim yapıyor. Fakat set karanlık, ciddi bir yer değildi. Filmi çekerken çok eğlendik. Hiç de hüzünlü ve kasvetli bir set değildi.
Saoirse filmi çektiğimizde muhtemelen 13 yaşındaydı, genç, şen şakrak ve kesinlikle çok tatlıydı. Yani gerçekten çok eğlendik.”

“The Constant Gardener” filmindeki performansıyla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü kazanan Weisz, hayatının en mutlu anlarını yaşıyor, hem mesleki hem özel hayatında. 

“Yirmili yaşlarımın tadını pek çıkaramadım,” diyor. “Fakat şimdi hayatımı seviyorum. İşime yeni başladığımı hissediyorum ve bu çok heyecan verici.”

“Cennetimden Bakarken”i bitirdikten sonra Weisz, yönetmen Alejandro Amenabar’ın tarihi destan filmi “Agora”da, 4. yüzyılda Roma hâkimiyetindeki İskenderiye’de gökbilimci ve matematikçi Hypatia’yı oynadı.
“İtiraf ediyorum adını daha önce hiç duymamıştım,” diyor. “Bilginlerin muhtemelen bildiği, benim de artık bildiğim şey, onun 18. yüzyıl romantik şairleri bir kahraman olduğu. Fakat onun hakkında bu filmden önce hiçbir şey bilmiyordum.

Hypatia’nın olağanüstü bir kadın olduğunu keşfettim ve Alejandro bana senaryoyu gönderdiğinde kesinlikle büyülendim. Senaryoyu okudum ve hemen ‘evet’ dedim.

Senaryo çok sıra dışı, eşsiz, muhteşem görünüyordu ve ‘hayır’ demek cesaret isterdi.  Filmi Alejandro’nun yönetecek olması da çok cazipti, kolay bir karar oldu benim için. Bu hikâyedeki en olağanüstü şeylerden biri, kimsenin daha önce onunla ilgili film yapmamış olmasıydı.”

Doğduğu ve büyüdüğü Londra’daki St Paul’s School’a devam ettikten sonra, Weisz İngilizce okumak için Cambridge’e gitti, üniversiteden sonra yapmak istediği kariyerin oyunculuk olduğuna ikna olduğunu söylüyor şimdi. Oraya gittiğinde, arkadaşı Sacha Hails’le birlikte Talking Tongues adında bir tiyatro grubu kurdu ve oyunları “Slight Possession”ı,  Edinburgh Fringe Festivali’ne götürdüler.

Oyunculuk ilgisini çekmişti ve hala da çekiyor çünkü onun deyimiyle bir başkasını yaşayabiliyorsunuz. “Oyunculuğu sevdim, çünkü çok soru sorarım. İnsanlara soru sormaya bayılırım. Bu (söyleşi) benim en az sevdiğim şeydir. İnsanları tanımak hoşuma gidiyor ve kendimi başkasının yerinde, başkasının bedeninde hayal etmeyi seviyorum. Bunu hep yaparım. “

Cambridge’ten sonra sahnedeki ilk fırsatlarını yakaladı, özellikle Noel Coward’ın “Design For Living”inde ve sonra da Bernardo Bertolucci’nin “Stealing Beauty” filminde oynadı.

1990’lı yıllarda ününü devam ettirdi, en çok da İngiliz filmlerinde, savaş zamanı tahliye edilen birini oynadığı romantik drama “The Land Girls” ve takıntılı bir aşk hikâyesi olan “ I Want You” ile kendinden söz ettirdi.
Hollywood’daki çıkışı gişe rekorları kıran “The Mummy” filmiyle oldu, palavracı bir maceracıyı oynayan Brendan Fraser’la birlikte, heyecan ve sürpriz dolu bir kütüphaneciyi oynadı.

“The Constant Gardener” filmindeki bir İngiliz diplomatın idealist karısı Tessa Quayle rolündeki parlak performansıyla, 2006 yılında En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Oscar ödülünü kazandı. Diğer filmleri arasında “About A Boy,” “Enemy At The Gates,” “Runaway Jury,” “My Blueberry Nights” ve “The Fountain” bulunuyor. Şu an Romanya’da yönetmen Larysa Kondracki’nin “The Whistleblower” filminde oynuyor. Film, Bosna’daki seks ticareti skandalını ortaya çıkaran bir Birleşmiş Milletler arabulucusunun gerçek hikâyesine dayanıyor.

Weisz’la partneri yönetmen Darren Aronofsky, oğulları Henry’yle birlikte, New York’ta yaşıyorlar. 

Soru ve cevaplar:
S:  Filmi (The Lovely Bones) izlediniz mi?

C:  Evet, harika bir film.

S: Beklediğiniz gibi miydi? Peter’ın sinemasal cennet vizyonu sizin aklınızdakine uydu mu?

C: Evet, eğer herhangi bir şey görsel açıdan umduğumdan daha çarpıcıysa, güzeldir. Peter kasvetli bir film yapmak istemediğini çok net ifade etti. Karanlık bir konu olduğu ortada fakat karanlık, kasvetli bir film yapmak istemedi. Kitapta kesinlikle birçok umut var ve filmde de umut var. Doğaüstü unsurlar var, eğer Susie’nin cennetine doğaüstü diyebilirseniz ve Stanley’nin oynadığı kötü adam var, bu da filmi iyi bir gerilim yapıyor. Fakat set karanlık, ciddi bir yer değildi. Filmi çekerken çok eğlendik. Hiç de hüzünlü ve kasvetli değildi. Saoirse filmi çektiğimizde muhtemelen 13 yaşındaydı, genç, şen şakrak ve kesinlikle çok tatlıydı. Yani gerçekten çok eğlendik.
S: Prodüksiyon Amerika’da ve bana söylendiği kadarıyla ‘cennet’ sahnelerinin çoğunun yapıldığı Yeni Zelanda’da çekildi. Jackson’ın Wellington’daki merkezine gittiniz mi?

C: Aslına bakarsanız gittim ve onu orada kendi çevresinde görmek müthişti. Polis karakolu sahnelerimizi orada çektik ve bir ara karakterim Kaliforniya’da Santa Rosa’ya gidiyor, onu da orada çektik.
S: Peter’ın orada ciddi bir stüdyosu ve yapımevi var. Orada bir Peter Jackson filminde çalışmak nasıldı?

C: Etrafta bir sürü Kiwi var. “”Lord of the Rings” üçlemesi gibi muhteşem filmler yapan tam bir ekipler ve az kişi çalışıyorlar ve birlikte bir birim gibi çalışıyorlar, özellikle de Peter, Fran ve Phil. Diğer yönetmenlerle çalışmakla kıyaslarsak, ana farkın, onunla birlikte senaryo yazan bu iki müthiş kadının olması ve hepsinin dünyanın bir ucundaki bu ülkeden, farklı bir kültürden gelmeleri ve bunun yaptıkları işe olumlu bir katkısı olması derim. “Cennetimden Bakarken”i yapacak daha iyi bir ekip düşünemiyorum.
S:  Rol size teklif edilmeden önce kitabı okumuş muydunuz?

C:  Daha sonra okudum. Aslına bakarsanız, kitabı defalarca okudum ve karakterimi anlamam için benim için bir tür rehberdi. Bu  kitap ve senaryo elbette.

S: Hemen ‘evet’ dediniz mi?

C: Bazı yönetmenler vardır, onlarla çalışmak istersiniz, kesinlikle düşünmezsiniz ve Peter da onlardan biridir. O zaman kitabı henüz okumamıştım, kitabı okumayan birkaç kişiden biri olmalıydım fakat gerçekten üstünde düşünmeniz gereken bir karar değildi. Fırsatın üstüne atladım.
S:  Peki Peter kitaba çok sadık kalıyor mu?


C:  Kitaptaki birçok unsura sadık kalıyor. Çıkarılması gereken bir sürü şey var, çünkü bunlar için filmde yer yok, bu nedenle evet sadık kaldı ve hayır kalmadı diyebilirim. Kitabın kendi versiyonunu yaptı diyebiliriz.  

S: Hikâyede sizi etkileyen neydi?

C: Bana göre hikâyenin en dokunaklı yanı bu ölü kızın ailesini ve onların yaşadıkları acıyı görebiliyor olması. Çünkü bu normalde düşündüğümüz bir şey değildir, yasını tuttukları insanın bakış açısından görmeyiz normalde. Dolayısıyla çok ilginç bir bakış açısı bu. Ancak bir taraftan, çok moral veren bir hikaye olduğunu düşünüyorum. Bence günü yakalamakla ilgili. Bu sevimli kızı Dünya’daki son gününde görüyoruz, başına geleceklerle ilgili hiçbir fikri yok gerçekten ve hayat dolu, umut dolu ve fırsatı olsaydı yapacağı şeylerle ilgili. İnsanı düşündürtüyor, ‘Son günüm olsaydı, ne yapardım?’ Ebeveynleri de düşündürtüyor. ‘Bu çocuğunuzu göreceğiniz son gün olsaydı, ne yapardınız?’ Çok güçlü ve çok etkileyici.
S: Saoirse için ne düşünüyorsunuz?
C: Saoirse muhteşem ve gerçek. O gerçek bir oyuncu. Bazen eğlenceli olduğu için veya ünlü olmak istedikleri için ya da herhangi bir nedenden dolayı oyunculuk yapan insanlarla karşılaşırsınız ancak Saoirse sadece bir oyuncu. Oyunculuk yapıyor çünkü o bir oyuncu. Babası bir oyuncu ve galiba ona ilham veren bu oldu. Fakat ebeveynleri çok iyi ve ayakları yere basıyor, Hollywood ebeveynlerinin tam tersi. Hiç ısrarcı değiller ama kızlarının yapmak istediğinin bu olduğunu biliyorlar ve onu destekliyorlar. Onlar ideal bir aile.
S:  Peter ve ekibi hakkında çok az konuştunuz. Diğer film yapımcılarından farklı bir yaklaşımları var mı?
C:  Evet, kesinlikle. Ne olduğunu tam olarak ifade edemem ama evet, kendilerine özgü bir şeyleri var. Ve çok da eğlenceli. Harika insanlar ve bu da çok keyifli bir iş ortamı sağlıyor. Ve tabii ki, ona tamamen güveniyorsunuz.

S:  Genç bir kızken çalışıyor muydunuz?

C:  Hayır. Okuldaydım. İlk filmimi 23 veya 24 yaşımda yaptım galiba. Aslında 14 yaşımdayken bir film teklifi geldi ama oynamadım. Annemle babam yapmama izin vermedi. Belki Saoirse’ınki gibi bir hayatım olabilirdi ama olmadı.
S:  Oynayamadığınız için hayal kırıklığına uğradınız mı?

C:  Çocuktum ve tam olarak ne hissettiğimi hatırlamam zor. Filmde oynamak istedim galiba fakat Saoirse gibi net bir şekilde değil, o yapmak istediğinin bu olduğu konusunda çok net.  

S: Hikâye kısmen, Susie’nin öldürülmesinin aileye kötü bir şekilde yansımasıyla ilgili, anne babasının evliliğinde yol açtığı baskıyla ilgili. Oynaması zor muydu?

C: Oynaması zordu. Mark’ın karakteri katili bulmayı saplantı haline getiriyor ve mantıksız, yarı deli bir insana dönüşüyor. Fakat sonunda Bay Harvey’nin yaptığını anlıyor. Yani manik deliliğinin kendi içinde bir hikmetinin olduğunu söylenebilir. Benim karakterim bu işin peşini bırakmayı istiyor çünkü hiçbir şey kızımızı geri getirmeyecek. Ve bana göre karakterim için, katilin kim olduğunu öğrenmesinin bile yardımı olmuyor. Gerçekten umurumda değil çünkü bu kızımızı geri getirmeyecek. Ve bu durum onları(karı kocayı) uzaklaştırıyor ve evlilikleri çok baskı altında oluyor.
S:  Kitapta, polis memuruyla ilişkisi var…

C:  Filmde bu yok. Çektik ama Peter bunu kullanmadı. Bunun için yer yoktu bence.  

S: Peter sizinle sahneleri tartışıyor mu yoksa ona alternatifler sunmanızı mı istiyor?

C:  Ne istediğini gayet iyi biliyor. Ve istediği şey hakkında çok net. Ve bence oyuncu olarak onu şaşırtmak ve ona daha ilginç bir şeyler göstermek bizim işimiz. Fakat evet, sahneden ne istediği konusunda ve sahnenin nasıl olmasını beklediği konusunda oldukça net.  

S:  Mark’la çalışmak nasıldı?

C:  Güzel, çok güzeldi. Maalesef birlikte o kadar fazla sahnemiz yok, başta birlikte uyum ve mutluluk içinde yaşadığımız anlarda birkaç sahnemiz var, fakat sonra trajedi meydana geliyor, yani sahnelerimizin çoğunda o kendi saplantılı dünyasında kayıp, ben de kendi üzüntülü dünyamda. Ancak onunla birlikte çalışmak çok güzeldi, inanılmaz profesyonel biri ve o da bir baba, eminim rolünü oynamasında yardımı olmuştur, o harika ve çok tatlı biri. Ayakları yere basan, çok mütevazi biri.  

S:  Onun bir baba olduğunu ve bunun rolünü oynamasına yardımı olduğunu söylediniz. Açık bir soru, siz bir annesiniz, diyelim ki beş yıl önce kendi çocuğunuz olmadan yapabileceğiniz bir şey miydi?

C: Çocuk sahibi olmadan önce bu rolü oynayamazdım demiyorum, bir oyuncu olarak işinizin bir parçası bu, hayal etmeniz, bir yerlere gitmeniz ve başkaları olmanız gerek. Fakat elbette artık bir anne olmam hikâyeyi daha da etkileyici yapıyor ve Abigail kesinlikle bununla ortaya çıktı. Demek istediğim, çocuğunuzu kaybettiğinizi düşünün. Tek kelimeyle korkunç.
S: Bu filmden sonra “Agora”yı çekmeye gittiniz, birbirinden tamamen farklı iki rol. Planınız bu mu, mümkün olduğunca farklı şeyler yapmak mı?

C:  Bu filmin bitmesi iki yıl sürdü. Kurgusu çok uzun sürdü, o yüzden “Agora”dan hemen önce bu filmi yaptım. Bu filmde rolüm yardımcı oyunculuktan büyüktü ve “Agora” başroldü ancak iki filmi birbirine bağlayan harika bir şey var, iki muhteşem yönetmenle çalışmak. Daha fazlasını isteyemem, gerçekten.

S: Yirmili yaşlarınızın pek iyi geçmediğini söylediğinizi okuduğumu hatırlıyorum. Peki ya otuzlu yaşlarınız nasıl?

C: Haklısınız, yirmili yaşlarım pek iyi geçmedi. Fakat şimdi hayatımı seviyorum. İşimde yeni başladığımı hissediyorum ve bu çok heyecan verici.
S: “The Whistleblower” filmine başlamak üzeresiniz. 

C:  Bir hafta içinde başlıyoruz, filmde ben, Monica Bellucci ve Vanessa Redgrave olmak üzere üç fıstık var, yani oldukça iyi. Film için çok heyecanlıyım. Filmi Romanya’da çekiyoruz ve yönetmenimizin ilk filmi ancak olağanüstü bir kısa film çekmişti ve gerçekten çok heyecanlıyım. Alejandro ve Peter gibi ağırsıkletlerle çalıştıktan sonra, kariyerlerinde başka bir noktada olan insanlarla çalışmak güzel ve daha yeni başlıyorlar. Eğlenceli ve heyecan verici.Çok heyecanlıyım.
S: Yeni filminizdeki karakteriniz gerçek bir kadına dayanıyor. Onunla tanıştınız mı?
C:  Onunla tanışacağım, evet. Onunla telefonda konuştum ve bir sürü video çekimi izledim fakat bir tür canlandırma olmayacak. Ona benzemiyorum, benzeyemem de. Çok farklı görünüyorum ama onun bir versiyonu olacak. Ve insanların onun neye benzediğini bilecek kadar ünlü değil nasılsa, yani sorun yok! 

