SAOIRSE RONAN Türkiye Sinemalarında 26 Şubat’ta gösterilmeye başlanacak olan “THE LOVELY BONES-CENNETİMDEN BAKARKEN” filmini anlatıyor:

Peter Jackson Saoirse Ronan’a “Cennetimden Bakarken” filminin çok avantajlı ve çok talibi olan Susie Salmon rolünü teklif ettiğinde, genç oyuncu aklına ilk gelenin rolü reddetmek olduğunu söylüyor.
Nedenini anlamak kolay. Ne de olsa, her genç oyuncu için zorlu bir rol, inkâr edilemez bir yeteneği olan Saoirse için bile. Saoirse, “Atonement-Kefaret” filmindeki performansıyla Oscar’a aday gösterildi ve kendinden çok daha deneyimli oyuncuların bile gıpta ettiği bir özgeçmişe sahip bir genç kız.
Alice Sebold’un çok beğenilen ve çok satan romanına dayanan “Cennetimden Bakarken,” bir seri katil tarafından öldürülen bir genç kızın cennetten ailesini ve katilini izlemesini konu alıyor.
“Kitabı okumamıştım ve konusunu öğrendiğimde, rolü kabul edip etmemem gerektiğini annem ve babamla çok düşündük. Oldukça ağır bir dram gibi görünüyordu,” dedi.

Şu an 15 yaşında olan Saoirse, filmin çekimleri başladığında sadece 13 yaşındaydı. Fikrini değiştiren neydi? “Oynamam için birkaç sahne gönderdiler ve babam da benim yorumumu kaydedip onlara gönderdi ve sonra senaryoyu okudum, tek kelimeyle inanılmazdı.

Susie’nin başına gelenler çok kötü, kesinlikle korkunç fakat tıpkı kitap gibi senaryo da çok güzel ve aynı zamanda umut dolu. Sonunda, elinizde olmadan bir anlamda değiştiğinizi hissediyorsunuz.

Peter Jackson ile konuştum ve sonra onunla buluşmak için yanına gittim ve beni rahatlattı. Şöyle dedi, ‘Dinle, bunun kanlı, şiddet dolu bir film olmasını asla istemiyoruz, insanlar üzerinde şok etkisi uyandırmak istemiyoruz, hikâyeyi mümkün olan en iyi şekilde anlatmak istiyoruz.’ Öyle de yaptılar. Ve ben rolü kabul ettiğim için çok mutluyum. Harika bir deneyimdi.”

Hikâye Amerika’da geçse de, Saoirse’nin sahnelerinin çoğu Jackson’ın Yeni Zelanda Wellington’daki stüdyosunda çekildi, filmin ‘cennet’ sahnelerinin yapıldığı yerde. Saoirse “Evet, bizim deyimimizle Wellywood’da,” diyerek gülüyor.
Saoirse İrlanda’daki evinden 4 ay uzak kaldı ancak ebeveynleri Monica ve Paul onunla birlikteydi ve Yeni Zelanda’yı çok sevmişti. “Dünyadaki en güzel ülke,” diyor. “İnsanları çok rahat ve sizi iyi karşılıyorlar. Ve Yeni Zelandalı olmaktan çok gurur duyuyorlar ve yaşadıkları yeri çok seviyorlar, çok haklılar çünkü muhteşem bir ülke.
“Yeni Zelanda bana İrlanda’yı, İngiltere’yi, İskoçya’yı ve Galler’i hatırlatıyor fakat biraz daha tropik. Dünyanın diğer ucu olsa da kendinizi evinizdeymiş gibi hissediyorsunuz. Orayı çok sevdim ve kendimi evimde hissettim.”

“Cennetimden Bakarken” yılın en çok beklenen filmlerinden biri ve Saoirse, Jackson’ın kitap vizyonunu beyaz perdeye aktarmak için bir araya getirdiği yıldızlarda oluşan oyuncu kadrosuna katıldı. 

Rachel Weisz ve Mark Wahlberg, kızlarının öldürülmesiyle yıkılan Susie’nin ebeveynleri Abigail ve Jack Salmon’ı oynuyorlar. Susan Sarandon, dağılan aileyi bir arada tutmaya çalışan büyük anne Lynn rolünde. Ve Stanley Tucci, Susie evine dönerken onu tuzağa düşüren, sonra ona tecavüz edip öldüren komşuları George Harvey rolünde.

“Lord of the Rings” üçlemesinin Oscarlı yönetmeni Jackson için, Sebold’un büyülü, dokunaklı hikâyesini beyaz perdeye taşımak, görsel bir meydan okumaydı ve bundan çok keyif aldı.
Susie öldürüldükten sonra, ailesi ve arkadaşları bununla başa çıkmaya çalışırken bulunduğu yerden onları izler. İdealleştirilmiş bir cennettedir ancak geride bıraktığı yerde hayat devam etmektedir – hikâye 1970’lerin ilk yarısında geçer.

Saoirse ‘cennet’ sahnelerinin çoğunu mavi bir perde önünde oynadı, böylece özel efekt ustası Jackson, Susie’nin cennetinin kendi beyaz perde versiyonu için uygun görüntüleri sonradan ekleyebilecekti. 

“İşimin çoğu Yeni Zelanda’daydı çünkü o bölüm için daha çok vakit harcamamız gerekiyordu, çünkü orası cennetti,” diyerek gülüyor. “O nedenle Peter ve ekibinin bunun için çok kafa patlatması gerekti. 

“Herkesin kitaptan edindiği kendi cennet fikri vardı dolayısıyla bunu yapmak onlar için çok zor ve çok cesur bir şeydi. Ancak Peter harika biri. İnanılmaz fikirlerle dolu. Bunu Peter’dan daha iyi yapabilecek bir yönetmen düşünemiyorum.”
“O çok hoş biri ve ilk tanıştığınızda sessiz,utangaç biri ama sonra onu tanıdıkça, harika, komik, iyi, çılgın, yaptığı işte dahi olan biri. Ve çok sorumluluk sahibi biri, sadece yönetmenlik boyutunda değil, oyuncularla da çok ilgili, her zaman oyuncularla ilgileniyor.”
“Görüntülerle ve bunun gibi şeylerle çok ilgileniyor, bunu “Lord of the Rings”de yaptığı inanılmaz görsel efektlerden bunu açıkça anlayabilirsiniz. Dolayısıyla benim için mesela Joe Wright’a (Atonement-Kefaret) kıyasla çalışması oldukça farklı bir yönetmendi ve gerçekten inanılmaz bir deneyimdi.”

Jackson bu genç yıldızın çalıştığı malzemeyle rahat olması için çok çaba sarf ediyordu, onunla sahnelerle ilgili konuşmak için çok vakit ayırıyordu ve sahneleri kafasında canlandırabilmesi için ona film bittiğinde bu malzemelerin nasıl görüneceğini uzun uzun anlatıyordu.
“Susie öldürüldükten sonra iki dünya arası gibi bir yerde, dünyayla cennet arasında. Ve bence sihir burada oluyor, Peter’ın işe koyulduğu gerçek yerde.” 

İlk başta sürekli olarak mavi perdeyle çevrili olmak biraz tuhaftı, fakat Peter her şey hakkında benimle konuştu, hatta tekrarlarda bile konuşmaya devam etti, ve bu harika bir şeydi. Ben sahnemi oynarken o benimle konuşmaya devam ediyordu, sürekli müzik çalıyorduk ve o bana neler olacağını açıklıyordu.”

Sahnelerin bazılarında Saoirse’nin halatlarla yerden oldukça yükseğe kaldırılması gerekti, hem eğlenceli hem de fiziksel olarak zor bir işlem diyor. “Birkaç kez halat takımlarını takmam gerekti,” diyerek gülüyor. “Ve biraz akrobasi yaptım.”
“Ancak halat takımları çok rahatsız, çünkü üstümde İspanyol paça sarı pantolon vardı ve halatı tişörtümün altına yerleştirdiler, hiç rahat değildi. İlk yarım saat değişik geliyor, çünkü havadasınız ve herkes aşağıda yerde, harika bir şey. Sonraki beş saat çok rahatsız edici. ‘Oldu mu? Şunu bitirip bir son verebilir miyiz?’ diyorsunuz. Değişiklik kalmıyor”
En zor sahnelerden biri, doğal olarak, Stanley Tucci’nin canlandırdığı katilinin Susie’ye saldırdığı sahneydi. Saoirse, “Rollerimin çoğunda, günün sonunda olayları geride bırakabiliyorum,” diyor.
“Fakat bu çok derin bir konu olduğundan biraz farklıydı. Bunun doğal olduğunu düşünüyorum, çünkü kimi zaman eve gelirsiniz ve sette her gün bunu yaşadığınız için bu konuyu düşünürsünüz.O gün yaşadıklarınızı aklınızdan çıkaramazsınız.”
“Başlarına böyle bir şey gelen tüm o genç kızları düşünürüm, öldürülen genç kızları. Dışarıda bu canavarlar var ve yaptıkları yanlarına kalıyor ve kurbanların aileleri acıya boğuluyor. Bazen gerçekten çok alt üst oluyorum çünkü Susie’ye çok yakındım ve oynadığınız bir karaktere bağlandığınız gibi bağlanmıştım ona.”

Her çekim gününün sonunda Tucci, genç kızı rahatlatmak için elinden geleni yaptı. “Onun karakterinden kesinlikle nefret ediyorsunuz. Ve ben de nefret ediyorum ondan. Sahneleri izledim ve onu iyi kalpli, sevgili Stanley’nin canlandırdığını unuttum.”
“Gerçekten o kadar alçak oldu ki. Muhteşem bir performans sergiledi. Fakat günün sonunda Stanley’le birbirimize sarılıyorduk ve bunun çok yardımı oluyordu. O çok iyi biri.”

Saoirse bu senenin başında filmi bitirene kadar Sebold’un kitabını okumadı. “Sadece o zaman okumak için küçük olduğumu düşünmüştüm,” diye açıklıyor. “”Atonement-Kefaret”de de aynı şey olmuştu. İşin gerçeği, onu hala okumadım ama okuyacağım.

Ancak The Lovely Bones-Cennetimden Bakarken kitabını bu sene okudum ve çok sevdim. İnanılmaz ve çok güzel olduğunu, ayrıca hikâyeyi bu ölü kızın gözünden anlatmanın çok etkili olduğunu düşündüm.
Bence Peter birçok yönden kitaba bağlı kalmış fakat belli ki bazı şeyler değişmiş… Sonuçta, bu Peter’ın filmi. Film kitaba dayanıyor fakat bu Peter Jackson’ın versiyonu ve bence bazı şeyleri değiştirme hakkı var.”

Saoirse henüz yazar Alice Sebold’la tanışmamış ancak tanışmayı çok istiyormuş.  “Özellikle de kitabı okuduktan sonra, onunla tanışmak için sabırsızlanıyorum. Gerçekten dört gözle bekliyorum bunu.”

Son yıllarda sahneye çıkan en yetenekli genç oyunculardan biri olarak dikkat çeken Saoirse, insan olarak da harika. Sevimli, zeki, eğlenceli ve yaşıtı çoğu genç kızların ilgi gösterdiği şeylere tutkulu, kıyafetler, müzik ve arkadaşlar. 

Film çekimi için bir yerlere gittiğinde İrlanda’da kalan yakın arkadaşlarıyla Facebook’a girerek veya e-postalar ve kısa mesajlar göndererek haberleşiyor. “Aslında Facebook’a daha yeni üye oldum,” diyor. “Fakat gerçekten çok sevdim ve bağımlısı oldum.”

Yakın arkadaşları onun bu dikkat çekici başarılarından gurur duyuyorlar ancak onu oyuncu olarak görmüyorlar. “Çoğu bu konuda gayet rahat,” diyor. “Bence gerçek arkadaşlarım her yerde. Ve bana aynen eskiden davrandıkları gibi davranıyorlar.

“Okuldan tanıdığım ya da kasabamda yaşayan insanlardan bazıları biraz farklı davransalardı veya benden çekinselerdi bundan nefret ederdim. İnsanların hakkımda öyle hissetmelerinden nefret ederdim. Fakat gerçek arkadaşlarım beni tanıyorlar ve herhangi birinden farklı davranılmasını istemediğimi biliyorlar.”

Sevdiği müzisyenler yeni ve eskinin bir karışımı. “Florence and the Machine’i çok seviyorum, bayılıyorum onlara! Bence müthişler. Eskileri de seviyorum, Fleetwood Mac gibi. Annem Fleetwood Mac’i çok sever ve onları annemle evde dinlemeye başladım. Ve U2’yu seviyorum.

“Birkaç ay önce, 360 turneleri sırasında onları Croke Park’ta (Dublin) izlemeye gittim ve olağanüstüydü. Onlarla hiç tanışmadım ama çok isterdim. Bu harika olurdu.”

Saoirse’ın babası Paul, saygın bir oyuncu ve film setlerine ilk gidişiyle ilgili anıları babasının çalıştığı setlerden. “Babam Brad Pitt ve Harrison Ford’la birlikte “The Devil’s Own”da oynarken gerçekten çok küçüktüm ve hiçbir şey hatırlamıyorum. 

“İlk hatırladığım altı yaşımda olduğum ve şu kısa filmi yaptığım. Sadece bir gün falan gibi kısa bir süre gösterildi ve şu sanatsal bağımsız kısa filmlerden biriydi. Palyaço kılığındaydım ve nedenini bilmiyorum! Ve film setiyle ilgili ilk anım bu.”

Hollywood’daki en büyük oyunculardan bazılarıyla oynadı: Keira Knightley (Atonement), Catherine Zeta-Jones (Death Defying Acts), Bill Murray (City of Ember) ve 2010’da vizyona girecek olan Peter Weir’in “The Way Back” filminde Colin Farrell’la oynadı.

“Yıldızları gördüğümde donup kalmıyorum. Dilim tutulmuyor, adımı falan unutmuyorum. Ancak bazen ne kadar şanslı olduğumu bildiğim o harika anlar oluyor. Hayatım çok değişti ve televizyonda onları izleyerek büyüdüğüm ya da sinemada filmlerini izlemeye gittiğim insanlarla birlikte olmak, harika. Tek kelimeyle inanılmaz.
“Çok nazik ve eğlenceli bir kadın olan Susan Sarandon’a hayrandım ve artık onu tanıyorum ve onunla yakınım, muhteşem bir şey bu.”

Yetişkin olarak da oyunculuğa devam etmeyi planlıyor, üniversiteye gitmek için vakit ayırmayı istese de. 

“Ya da belki sinema okulu, bu harika olurdu. Her zaman film yapmak istemişimdir. Büyüdüğümde film yönetmek ve senaryo yazmak istiyorum. Ve oyunculuğu o kadar çok seviyorum ki, her zaman yapmak isteyeceğimi düşündüğüm bir şey. Oyunculuğu çok seviyorum.”

“Cennetimden Bakarken”in temelindeki trajediye rağmen, filmi yapmak hiç unutmayacağı ve söylediğine göre çok da eğlenceli bir deneyim olmuş.

“Filmle ilgili çok fazla şey anlatamam,” diyor. “Fakat çekmesi çok eğlenceli olan birkaç sahne vardı diyelim. Ve genel olarak filmin tümü mükemmel ve çok eğlenceli, benim için çok özel bir filmdi. 

Akrobasi gibi daha ciddi şeyler bile eğlenceliydi. O filmle ilgili her şeyi çok sevdim, insanları, oynadığım karakteri, her şeyi.”

S:  Filmi izlediniz mi?

C:  İzledim ve çok beğendim. 

S:  Sizi şaşırttı mı? Çünkü birçok sahneniz ‘cennette’ geçiyor, bu da muhtemelen bilgisayarla yaratılmış görüntü çekimleri anlamına gelir ki film tamamlanana kadar izlememişsinizdir.

C: Susie öldürüldükten sonra iki dünya arası gibi bir yerde, dünyayla cennet arasında. Ve bence sihir burada oluyor, Peter’ın işe koyulduğu gerçek yerde. 

İlk başta sürekli olarak mavi perdeyle çevrili olmak biraz tuhaftı fakat Peter her şey hakkında benimle konuştu, hatta tekrarlarda bile konuşmaya devam etti, ve bu harika bir şeydi. Ben sahnemi oynarken o benimle konuşmaya devam ediyordu, sürekli müzik çalıyorduk ve o bana neler olacağını açıklıyordu.
S:  Ne tür müzik?

C:  Her tür. Fran (Walsh, senarist ve yapımcı) tüm bu şeylerden sorumlu ve her şey olabilir; klasik müzik ve kimi zaman Debussy dinlediğimizi hatırlıyorum. En sevdiğim parçalardan biri This Mortal Coil’den Song to the Siren. O şarkıyı seviyorum ve ne zaman dinlesem ağlarım. Sesi hiç akıldan çıkmıyor ve neredeyse yaptığımız her şeyle çok iyi bağdaştı, o yüzden oldukça çok kullandık.

S:  Soundtrack’te de olacak mı?


C:  Evet. Öyle sanıyorum.  

S:  Müzik önerdiniz mi?  Şöyle bir şey dediniz mi ona, ‘Bunu dinlemek istiyorum...’

C:  Evet. Kimi zaman böyle yaptık, şarkıları tam hatırlayamıyorum, bir şey duyuyordum ve onlar I-Tunes’a alıyorlardı ve hoparlörlerden dinletiyorlardı. Harikaydı ve çok spontaneydi. ‘Tamam, bunu buraya koyalım!’ şeklinde oluyordu.  Ancak Fran’de kullanabileceğimiz bir koleksiyon vardı ve daha mutlu düşünceler için bazı şarkıları ve müziği kullandı, beni ağlatmak içinse başka şeyler kullandı.
S:  Sadece yönetmen olarak değil, insan olarak da Peter Jackson nasıl biri?

C: O çok hoş biri ve ilk tanıştığınızda sessiz,utangaç biri ama sonra onu tanıdıkça, harika, komik, iyi, çılgın, yaptığı işte dahi olan biri. Ve çok sorumluluk sahibi biri, sadece yönetmenlik boyutunda değil, oyuncularla da çok ilgili, her zaman oyuncularla ilgileniyor. Sinematografi ve bunun gibi şeylerle çok ilgileniyor, bunu “Lord of the Rings”de yaptığı inanılmaz görsel efektlerden açıkça anlayabilirsiniz. Dolayısıyla benim için mesela Joe Wright’a (Atonement) kıyasla çalışması oldukça farklı bir yönetmendi ve gerçekten inanılmaz bir deneyimdi.
S:  Filme başlamadan önce kitabı okumuş muydunuz?


C: Sadece o zaman okumak için küçük olduğumu düşünmüştüm.”Atonement”da da aynı şey olmuştu. İşin gerçeği, onu hala okumadım ama okuyacağım. Ancak The Lovely Bones kitabını bu sene okudum ve çok sevdim. İnanılmaz ve çok güzel olduğunu, ayrıca hikâyeyi bu ölü kızın gözünden anlatmanın çok etkili olduğunu düşündüm. Bence Peter birçok yönden kitaba bağlı kalmış fakat belli ki bazı şeyler değişmiş… Sonuçta, bu Peter’ın filmi. Film kitaba dayanıyor fakat bu onun versiyonu ve bence bazı şeyleri değiştirme hakkı var.
S:  Sinemayla ilgili bir şey yapması lazım…

C:  Evet kesinlikle, hikâye anlatımının farklı bir şekli, o yüzden de yönetmen ve film yapımcısı olarak yapması gerekeni yapmalı.
S: Öldürülen bir genç kızı oynama fikri sizi rahatsız etti mi?
C: Kitabı okumamıştım ve konusunu öğrendiğimde, rolü kabul edip etmemem gerektiğini annem ve babamla çok düşündük… Çünkü oldukça ağır bir dram gibi görünüyordu.
S:  Bunları anne ve babanızla konuştunuz mu?

C:  Evet, ne yapacağıma karar verme süreciyle hepimiz yakından ilgiliyiz.
S: Rolü kabul etmeye sizi ne ikna etti?

C: Oynamam için birkaç sahne gönderdiler ve babam da benim yorumumu kaydedip onlara gönderdi ve sonra senaryoyu okudum, tek kelimeyle inanılmazdı. Susie’nin başına gelenler çok kötü, kesinlikle korkunç fakat tıpkı kitap gibi senaryo çok güzel, komik ve aynı zamanda umut dolu. Sonunda, elinizde olmadan bir anlamda değiştiğinizi hissediyorsunuz. Peter’la konuştum ve sonra onunla buluşmak için yanına gittim ve beni rahatlattı. Şöyle dedi, ‘Dinle, bunun kanlı bir film olmasını istemiyoruz, insanları şoka uğratmak istemiyoruz, hikayeyi mümkün olan en iyi şekilde anlatmak istiyoruz.’ Öyle de yaptılar. Ve ben rolü kabul ettiğim için çok mutluyum. Harika bir deneyimdi.

S: Stanley Tucci katili oynuyor ve seninle o sahneleri oynamanın ne kadar zor olduğunu anlatıyordu…

C: Onun karakterinden kesinlikle nefret ediyorsunuz. Ve ben de nefret ediyorum o karakterden. Sahneleri izledim ve onu iyi kalpli, sevgili Stanley’nin canlandırdığını unuttum. Gerçekten o kadar alçak oldu ki. Muhteşem bir performans. Fakat günün sonunda Stanley’le birbirimize sarılıyorduk ve bunun çok yardımı oluyordu. O çok iyi biri.
S: Uzaklaşıp sette yaşananları geride bırakabiliyor musunuz?

C: Rollerimin çoğunda, günün sonunda olayları geride bırakabiliyorum. Fakat bu çok derin bir konu olduğundan biraz farklıydı. Bunun doğal olduğunu düşünüyorum… Çünkü kimi zaman eve gelirsiniz ve sette her gün bunu yaşadığınız için bu konuyu düşünürsünüz.  Başlarına böyle bir şey gelen tüm o genç kızları düşünürüm, öldürülen genç kızları. Dışarıda bu canavarlar var ve yaptıkları yanlarına kalıyor ve kurbanların aileleri acıya boğuluyor. Bazen gerçekten çok alt üst oluyorum… Çünkü Susie’ye çok yakındım ve oynadığınız bir karaktere bağlandığınız gibi bağlanmıştım ona. 
S:  Yazar Alice Sebold’la tanıştınız mı?

C:  Hayır, tanışmadım. Onunla tanışmayı çok isterim. Özellikle de kitabı okuduktan sonra, onunla tanışmak için sabırsızlanıyorum. Gerçekten dört gözle bekliyorum bunu.
S: Gördüğüm kadarıyla havada olduğunuz sahneler var. Halatlarla mı yapıldı?
C: Ah evet. Birkaç kez halat takımlarını takmam gerekti. Ve biraz akrobasi yaptım. Ancak halat takımları çok rahatsız, çünkü üstümde İspanyol paça sarı pantolon vardı ve halatı tişörtümün altına yerleştirdiler, hiç rahat değildi. İlk yarım saat için değişik geliyor çünkü havadasınız ve herkes aşağıda yerde, harika bir şey. Sonraki beş saat çok rahatsız edici. ‘Oldu mu? Şunu bitirip bir son verebilir miyiz?’ diyorsunuz. 
S: Yeni Zelanda’da ne kadar kaldınız?

C: Dört ay kadar. Dünyadaki en güzel ülke,” diyor. “İnsanları çok rahat ve sizi iyi karşılıyorlar. Ve Yeni Zelandalı olmaktan çok gurur duyuyorlar ve yaşadıkları yeri çok seviyorlar, çok haklılar çünkü muhteşem bir yer. Yeni Zelanda bana İrlanda’yı, İngiltere’yi, İskoçya’yı ve Galler’i hatırlatıyor fakat biraz daha tropik. Dünyanın diğer ucu olsa da kendinizi evinizdeymiş gibi hissediyorsunuz. Orayı çok sevdim ve kendimi evimde hissettim. 

S: Tahminen her gün sette eğitim görmek zorundasınız. Nasıl bir şey bu?

C: 16 yaşıma geldiğimde yönetmelik değişecek galiba. Ancak şu anda eğitimim devam ediyor. Çocuk oyuncular için çok zor olduğunu söylemeliyim, çünkü birbirinden farklı bu şeyleri dengelemelisiniz ve karavanınıza gidip rahatlayamıyorsunuz. Demek istediğim, yaz tatilinde film çektiğinizde çekimlerden sonra dinlenebilirsiniz. Bunu okul zamanı yapamazsınız. Öğretmeninizin odasına gidiyorsunuz, yarım saat boyunca matematik ya da tarih çalışıyorsunuz ve o havaya girmeyi deniyorsunuz ve bu çok zor. Herkesle birlikte sette olmak istediğiniz için de ayrıca zor.
S:  Filmi bitirdiğinizde ne oluyor? İrlanda’ya gidip tekrar okula mı başlıyorsunuz?

C:  Geçen yıl evde eğitim gördüm, çünkü yaptığım şeyi düşünerek bunun en iyi seçenek olduğunu düşünüyorduk fakat sonunda muhtemelen okula dönerim.  

S:  Uzaktayken, arkadaşlarınızla nasıl haberleşiyorsunuz?

C:  Kesinlikle Facebook. Aslında Facebook’a daha yeni üye oldum. Fakat gerçekten çok sevdim ve bağımlısı oldum. Farmville’i duydunuz mu bilmiyorum, bir çiftlik, saçma bir şey fakat oynamaya başlayan herkes bağımlısı oluyor. Bir çiftliğiniz var, ekinleriniz var, ağaçlarınız var, hayvanlarınız var ve ne kadar deneyim kazanırsanız o kadar tarla sürmek ve ekin biçmek için deneyim kazanıyorsunuz, ne kadar çok deneyim kazanırsanız o kadar yüksek seviyeye çıkıyorsunuz. Bayılıyorum bunu oynamaya. Ve arkadaşlarımla Facebook, e-posta ve kısa mesajlarla görüşüyorum. Bu günlerde arkadaşlarınızla iletişimde olmak çok daha kolay. 

S: Twitter kullanıyor musunuz?


C:  Twitter’dayım ve bir süredir girmedim, benim için zamanla biraz yok oldu, özlelikle de artık Miley Cyrus orada olmadığı için. Şaka yaptım! Galiba biraz daha sık Twitter’a gireceğim, çünkü takip edenlerim var ya da her ne deniyorsa. 

S:  Çok mu? Çok kişiden mi bahsediyorsunuz?

C:  Disney çocuklarıyla kıyaslarsak, hayır. Birkaç yüz ya da bin, öyle bir şey.  

S:  Bu oldukça çok.

C:  Evet. Ancak bir milyon veya 6 milyonla kıyaslayınca çok değil. Beni takip edenlerle oldukça mutluyum ve tura çıktığımda, tanıtım turuna, biraz daha fazla Tweeter yaparım, neler olduğunu onlara haber vermek için. 

S: Arkadaşlarınız ve İrlanda’daki insanlar yakaladığınız bu inanılmaz başarı karşısında nasıl tepki veriyorlar?

C: Çoğu bu konuda gayet rahat. Bence gerçek arkadaşlarım her yerde. Ve bana aynen eskiden davrandıkları gibi davranıyorlar. Okuldan tanıdığım ya da kasabamda yaşayan insanlardan bazıları biraz farklı davransalardı veya benden çekinselerdi bundan nefret ederdim. İnsanların hakkımda öyle hissetmelerinden nefret ederdim. Fakat gerçek arkadaşlarım beni tanıyorlar ve herhangi birinden farklı davranılmasını istemediğimi biliyorlar.
S:  Ne tür şeyler dinliyorsunuz? 

C: Florence and the Machine’e bayılıyorum. Onları seviyorum, seviyorum. Bence harikalar. Eskileri de seviyorum, Fleetwood Mac gibi. Annem Fleetwood Mac’i çok severdi ve sonra ben onları dinlemeye başladım ve sevdim. Ve U2’yu çok seviyorum.  

S:  Bu mecburidir, hadi ama, hepimiz U2’yu seviyoruz!

C:  Fakat daha önce onların bir albümüne sahip değildim ve birkaç ay önce İrlanda’da 360 turnelerini yaptıklarında, Croke Park’ta (Dublin’de) üç konser verdiler, ben sonuncuya gittim ve olağanüstüydü.

S:  Sahne arkasına gidip onlara merhaba dediniz mi?

C:  Hayır, hemen başka bir kente doğru yola çıkmaları gerekiyordu, bir sonraki yere gitmeleri gerekiyordu ve çok yoğunlardı. Onlarla çalışan arkadaşlarımız var ve ne kadar yoğun olduklarını biliyoruz. 

S:  U2 elemanlarından biriyle tanıştınız mı?
C:  Hayır, müthiş olurdu. Onlarla tanışmayı çok isterim. Fakat onları seviyorum ve müziklerini seviyorum.  

S:  Geçtiğimiz birkaç yılda çok büyük yıldızlarla çalıştınız. Yıldızları gördüğünüzde donup kalıyor musunuz?

C: Hayır, yıldızları gördüğümde hiç donup kalmıyorum. Dilim tutulmuyor, adımı falan unutmuyorum. Ancak bazen ne kadar şanslı olduğumu bildiğim o harika anlar oluyor. Hayatım çok değişti ve televizyonda onları izleyerek büyüdüğüm ya da sinemada filmlerini izlemeye gittiğim insanlarla birlikte olmak, harika. Tek kelimeyle inanılmaz. Çok nazik ve eğlenceli bir kadın olan Susan Sarandon’a hayrandım ve artık onu tanıyorum ve onunla yakınım, muhteşem bir şey bu.
S: “Cennetimden Bakarken” filminin setinde çoğunlukla yalnız mı çalışıyordunuz? Nasıl bir şeydi?

C: Susie’nin arkadaşı Holly ortaya çıkıyor ve beni gitmem gereken yere götürüyor diyebiliriz. Fakat geriye diğer tarafa, ölmeden önce bulunduğum yere gitmeye devam ediyorum. O nedenle de birçok şeyi yalnız yapıyorum ve böyle olmasını seviyorum. Diğer oyuncularla etkileşim içinde olmayı seviyorum ama yalnız olmak da güzel.
S: Yaptığınız birçok şeyin aslında çok eğlenceli olduğunu söylemiştiniz daha önce. Anlatın lütfen..

C: (Güler). Filmle ilgili o kadar çok şey anlatamam! Fakat çekmesi çok eğlenceli olan birkaç sahne vardı diyelim. Ve genel olarak filmin tümü mükemmel ve çok eğlenceli, benim için çok özel bir filmdi. Akrobasi gibi daha ciddi şeyler bile eğlenceliydi. O filmle ilgili her şeyi çok sevdim, insanları, oynadığım karakteri, her şeyi.
S: Çocukken babanız film çekerken babanızla sete gittiniz mi?
C: Oldukça küçüktüm, galiba “The Devil’s Own” filmiydi, Brad Pitt ve Harrison Ford’la birlikte. Bir buçuk yaşımdaydım “The Devil’s Own” filmini gerçekten hiç hatırlamıyorum. Hatırladığım ilk set, altı yaşımdaydım ve şu kısa filmi yapıyordum ve sadece bir gün falan oynadım ve şu sanatsal bağımsız filmlerden biriydi. Bizim deyimimizle bütçesiz filmlerdendi ve palyaço kılığındaydım. Nedenini bilmiyorum. Ve sette hatırladığım ilk anım bu.  

S:  Yetişkin olduğunuzda da oyunculuğa devam edecek misiniz?


C: Öyle sanıyorum, evet. Önce üniversiteye gitmek istiyorum. Ya da film okuluna, harika olurdu. Hep film yapmak istiyorum. Büyüdüğümde film yönetmek ve senaryo yazmak istiyorum. Ve oyunculuğu o kadar çok seviyorum ki galiba hep yapmak isteyeceğim. Oyunculuğu çok seviyorum.
