STANLEY TUCCI “CENNETİMDEN BAKARKEN” FİLMİNDE 

GEORGE HARVEY’Yİ OYNUYOR

Stanley Tucci’ye “Cennetimden Bakarken” filminde George Harvey rolü teklif edildiğinde çok ciddi bir çelişki yaşadı.

Bir tarafta hayran olduğu Oscar ödüllü yönetmen Peter Jackson’la çalışma şansı, diğer tarafta, genç bir kıza tecavüz edip öldüren bir katili oynamak vardı. “Kolay bir karar değildi”, diyor Tucci ve her ne kadar bunu göze aldığı için memnun olsa da, alt üst olduğu zamanlar da oldu.

“Gerçekten çok zordu ve ilk başta yapmak istemedim,” diyor. “Peter’a bana rol teklifi getirdiği için gururumun okşandığını; çünkü böyle bir rolün oyuncuların hayali ve oyuncuların kabusu olduğunu,” söyledim.  

“Kendini dönüştürmek ve bu çok karanlık ve korkunç yere gitmek gerekiyor. Hem heyecanlı bölüm, hem de korkutucu bölüm bu karanlık ve korkunç yerde oluyor.”

Sonunda “Cennetimden Bakarken” filminin çoğunun çekildiği Yeni Zelanda’daki merkezlerinden Jackson ve senaryoyu birlikte yazdığı ve birlikte yapımcılığını üstlendiği yaratıcı ortakları Fran Walsh ve Philippa Boyens,Tucci’yi ikna etti.
“Bunu karımla konuştum ve o kitabı okudu, bana şöyle dedi ‘bunu gerçekten yapmak istiyor musun?’ Ben de şöyle dedim ‘Gerçekten bilmiyorum…’

Ancak telefonda Fran ve Phil’le uzun uzun konuştum ve sonra Yeni Zelanda’dakilerle görüntülü konferans yaptık. Aslına bakarsanız rol için başka oyuncular bulmaya çalışıyordum. ‘Şu adamı ya da bu adamı düşündünüz mü?’ diye sorup duruyordum. Ve ‘neden ben?’ diye sorduğumu hatırlıyorum. Peter çok övgü doluydu ve şöyle dedi ‘dinle bunu yapabilirsin ve biz gerçekten senin yapmanı istiyoruz.’ 

“Peter hikâye hakkında da konuştu, hikâyede umut hatta bir parça mizah bile vardı. Hikâye o kadar eksiksiz ve bir anlamda şiirsel ki bunun bir parçası olmak istiyorsunuz.” 

Sonra  senaryoyu ve kitabı okudum.Kitabı okumanın zor olduğunu düşünüyorum ve şöyle düşünmeye başladım ‘Peki, tamam, bunu nasıl yaparım?’ Ve sonra ekibe dahil oldum.”

“Cennetimden Bakarken” Alice Sebold’un çok sevilen ve çok satan kitabına dayanıyor ve eve dönerken komşusu tarafından yolu kesilen genç bir kızın Susie Salmon’ın hikayesini anlatıyor.

George Harvey genç kızı yaptığı gizlenme mekanına bakması için ikna eder, mahalledeki çocukların zaman geçirecekleri bir yer olacağını söyler. Susie burada öldürüldükten sonra ‘cennetten’ yıkıma uğramış ailesini ve katilini izler. 

Yıllar içinde her tür karakteri başarılı biçimde canlandıran Tucci, kameralar çalışmaya başlamadan önce katillerle ilgili ‘zor’ bir araştırmaya girişti. Araştırma oldukça nahoş olsa da çok önemliydi çünkü canlandıracağı seri katil için kafasında bir resim oluşturması gerekiyordu.

“Araştırmayı yapmak gerçekten zordu. Bu şeyleri sevmiyorum, bunları okumaktan hoşlanmıyorum ve hiç yapmak istemiyordum; fakat yapmak gerekiyordu, öyle bir adamın neye benzediğini, nereden geldiğini bilmek ve kafanızda bir resim oluşturmanız gerek. Yani iyi bir araştırma yapmam gerekiyordu.”
“Kitapta tarif edildiği şekilde gitseydim kadroya aldığınız adam olmazdım. O daha iri, tipik bir Orta Amerikalı görünüşü var. Fakat bu işin bir parçasıydı. Bir şekilde, bana benzemezse işin daha kolay olacağını hissettim.” 

“Fakat gerçekten zararsız bir görünüşü de vardı, ne kadar zararsız görünürse o kadar iyiydi; çünkü 1970’lerdeki, 1980’lerdeki canilerin fotoğraflarına baktığınızda çok sıkıcı tipleri olduğunu görüyorsunuz, o yüzden ne kadar sıkıcı olursa o kadar iyiydi. Dikkat çekmiyorlar.Göze çarpmıyorlar. Kötü gözlükleri ve bıyığı olan bir adam sadece.”
“Onun gibi binlerce milyonlarca adam var; sıradan bir hayatları var ve bunun gibi korkunç bir şey yapmıyorlar. Fakat şu var ki bu adamı onlardan ayıramazsınız. Ama sonrasında ‘şey, tuhaf görünüyordu..’ diyoruz. Ancak gözlerine odaklandığımızda ne yaptığını biliyorsunuz.Bunun dışında tamamen normal, sıradan görünen biri.”

Tucci de bir baba ve “Cennetimden Bakarken” her ebeveynin kâbusunu ele alıyor,  bir çocuğun kaçırılması ve öldürülmesi. 

“Oyun parkındayken gözleriniz sürekli çocuklarınızın üstünde oluyor, fakat diğerlerine de bakıyorsunuz. Kendi başlarına dolaşan çocuklar konusunda da gözlerimi hep dört açarım. En büyük korkunuzdur bu… Bir ebeveyn olarak, kendinizi bu role vermek çok zordu.”

Tucci’nin Harvey’yi oynamak için geçirdiği fiziksel dönüşümün yardımı da oldu, çekim gününün sonunda makyajını çıkarttı ve katili arkasında bıraktı.
“İlk günlerdeki çekimlerde, geceleri benimle biraz kaldı ve sonra gitti. Gitmesini sağlıyorsunuz. O imajı, o paranoyayı tutamıyorsunuz, o yüzden de arkanızda bırakmak için kendinizi zorluyorsunuz.”
“Makyaj yapıyorsunuz, rolünüzü yapıyorsunuz ve oradasınız, sonra hepsini çıkartıyorsunuz ve bunun çok yardımı oluyor. Sonra eve gidiyorsunuz, ailenizi görüyorsunuz ve gerçek hayat bu.”

Tucci, Jackson’ın “Cennetimden Bakarken” filmi için bir araya getirdiği yıldız başrol oyuncularına katılıyor. Rachel Weisz ve Mark Wahlberg Susie’nin ebeveynleri Abigail ve Jack’i oynuyorlar, Susan Sarandon büyük anne Lynn rolünde...Saoirse Ronan, 15 yaşındaki İrlandalı oyuncu film çekildiği sırada sadece 13 yaşındaydı ve Susie’yi oynuyor. 

Saoirse “Atonement-Kefaret” filmindeki rolüyle şimdiden Oscar’a aday gösterildi ve genç oyuncuyla oldukça zor sahneler çekmek zorunda kalan Tucci, erken gelişen oyuncuya övgüler yağdırıyor. 

“O inanılmaz biri,” diyor. “Ve çok olgun biri. O yaşta nasıl bu kadar olgun olabiliyor? Anlamıyorum. Açıkçası o kadar küçük bir yaşta böylesi duygusal bir olgunluğa sahip olmak doğuştan bir yetenek. Ve bu kadar genç yaşta böylesi inanılmaz bir oyuncu tekniğine sahip olmak olağanüstü.”

Stanley Tucci, “Lord of the Rings” filmiyle Oscar kazanan bir yönetmen olan Jackson’la çalışarak, beklentilerinin karşılığını fazlasıyla aldığını söylüyor. “İnanılmaz bir görsel beyni var ve bir bakımdan Steven Spielberg gibi. Beyni tamamen sinemayla dolu, sinemayla meşgul. Peter bizim asla göremeyeceğimiz şeyleri görüyor.”

Tucci de yönetmenlik yaptı ama çok mütevazi, Jackson’la hiçbir benzerliği kabul etmiyor. “Benimki çok farklı, çok iddiasız, çok daha mütevazi.”
“Peter ortamın sınırlarını zorluyor, bunu “Cennetimden Bakarken”i izlediğinizde gerçekten göreceksiniz. Ve bu gerçekten inanılmaz bir şey.”
‘Aslında oyuncu yönetmeni değilim...’ diyecektir fakat o kadar zeki, o kadar iyi ki, üstelik oyuncularını seviyor. Ve bir milyon farklı olasılığı keşfetmenizi istiyor.”

“Cennetimden Bakarken” filminin ‘cennet’ sahneleri gündeme geldiğinde, Jackson özel efekt üstadı olduğunu bir kere daha kanıtladı. 

Stanley Tucci, “Peter performanslarla çok ilgileniyor ancak sinemayla yapabileceklerinize tek kelimeyle bayılıyor, tüm o oyuncaklar ve diğer şeyler, aklı en çok bu yönde çalışıyor. Demek istediğim, ben bir I-Phone bile kullanamam,” diye gülüyor. “Cidden kullanamam ve bu gerçekten üzücü.”

Tucci yakında yeniden yönetmenlik yapmayı umuyor ve prodüksiyon için neredeyse hazır olan bir romantik draması var. “Gelecek yıl filmi yapacak paramız olacağını umut ediyorum,” diyor. “Filmin adı ‘The Hunter’ ve Pierce Brosnan, Julianne Moore, Patty Clarkson ve Maggie Smith bu filmde oynayacak.

Birkaç yıl önce senayosunu yazdığım bir film, parayı bir araya getirmeye çalışıyoruz ve böyle bir ortamda bunun zor olduğunu biliyoruz. Umuyoruz gelecek yaza çekilecek…”

Tucci New York State’te doğdu ve büyüdü, oyunculuğa ilk olarak John Jay Lisesi’nde başladı. Broadway kariyerine 1980’lerin başında adım attı ve ilk filmi 1985’te Jack Nicholson ve Kathleen Turner’la birlikte rol aldığı “Prizzi’s Honor.”
İki kez Altın Küre ödülü kazandı, 1998’te Winchell rolüyle ve 2001’de “Conspiracy”deki çarpıcı Adolf Eichmann betimlemesiyle. 2007 yılında hit dizi Monk’daki misafir oyunculuğuyla bir Emmy ödülü kazandı.
Rol aldığı filmleri arasında “Billy Bathgate,” “The Pelican Brief,” yönetmenliğini de yaptığı “Big Night,” “A Life Less Ordinary,” “A Midsummer’s Night Dream,” “Road To Perdition,” “The Life and Death of Peter Sellers,” “The Terminal,” “The Devil Wears Prada” ve “Julie and Julia.” 

Sorular ve Cevaplar: 

S:  Filmi(Cennetimden Bakarken’i) izlediniz mi?

C:  Daha geçen hafta izledim. Harika bir film. Gerçekten çok iyi iş çıkarmışlar, çok etkileyici ve çok sıra dışı. Bayıldım. Peter ‘cennet’ sahnelerini çok çok iyi yapmış. Olağanüstü, korkutucu ve büyüleyici.

S: Oynaması zor bir rol olduğunu tahmin ediyorum. Harvey bu filmin karanlık merkezi…

C:  Evet. Gerçekten çok zordu ve ilk başta oynamak istemedim. Peter’a bana geldikleri için gururumun okşandığını, çünkü böyle bir rolün oyuncuların hayali ve oyuncuların kâbusu olduğunu söyledim. Kendini dönüştürmek ve bu çok karanlık, korkunç yere gitmek gerekiyor. Hem heyecanlı bölüm hem de korkutucu bölüm bu karanlık, korkunç yerde oluyor.
S: Peter Jackson, sizi nasıl ikna etti?

C: Bunu karımla konuştum ve o kitabı okudu, ve bana şöyle dedi ‘bunu gerçekten yapmak istiyor musun?’ Ben de şöyle dedim ‘Gerçekten bilmiyorum…’ Ancak telefonda Fran ve Phil’le uzun uzun konuştum, ardından Yeni Zelanda’dakilerle görüntülü konferans yaptık. Aslına bakarsanız rol için başka oyuncular bulmaya çalışıyordum. ‘Şu adamı ya da bu adamı düşündünüz mü?’ diye sorup duruyordum. Ve ‘neden ben?’ diye sorduğumu hatırlıyorum. Peter çok övgü doluydu ve şöyle dedi ‘dinle bunu yapabilirsin ve biz gerçekten senin yapmanı istiyoruz.’ 

Peter hikâye hakkında da konuştu ve çok doğru saptamaları vardı, hikâyede umut hatta bir parça mizah bile vardı. Hikâye o kadar eksiksiz ve bir anlamda şiirsel ki bunun bir parçası olmak istiyorsunuz. 

S:  Çocuklarınız var, öyle değil mi?


C: Evet, var. Oyun parkındayken gözleriniz sürekli çocuklarınızın üstünde oluyor fakat diğerlerine de bakıyorsunuz. Kendi başlarına dolaşan çocuklar konusunda da gözlerimi hep dört açarım. En büyük korkunuzdur bu. Bir ebeveyn olarak, kendinizi bu role vermek çok zor.
S:  Kitabı daha önce okumuş muydunuz?

C:  Hayır. Okumazdım. Öyle bir kitabı okuyamazdım bile ve müthiş bir kitap olduğunu biliyordum. Ancak rolü kabul etmeye karar verdiğimde, kitabı okudum. Ve bazı araştırmalar yapmaya başladım.

S: Açık bir soru, neden araştırma ihtiyacı hissettiniz?

C: Mecbursunuz. Araştırmayı yapmak gerçekten zordu. Bu şeyleri sevmiyorum, bunları okumaktan hoşlanmıyorum ve hiç yapmak istemiyordum, fakat yapmak gerekiyordu, öyle bir adamın neye benzediğini, nereden geldiğini bilmek ve kafanızda bir resim oluşturmanız gerek. Yani yapmam gerekiyordu. Kitapta tarif edildiği şekilde gitseydim kadroya aldığınız adam olmazdım. O daha iri, tipik bir Orta Amerikalı görünüşü var. Fakat araştırma bu işin bir parçasıydı. Bir şekilde, bana benzemezse daha kolay olacağını hissettim. Fakat gerçekten zararsız bir görünüşü de vardı, ne kadar zararsız görünürse o kadar iyiydi; çünkü 1970’lerdeki, 1980’lerdeki canilerin fotoğraflarına baktığınızda çok sıkıcı tipleri olduğunu görüyorsunuz, o yüzden ne kadar sıkıcı olursa o kadar iyi. Göze çarpmıyorlar. Kötü gözlükleri ve bıyığı olan bir adam sadece. Onun gibi binlerce, milyonlarca adam var ve sıradan bir hayatları var ve bunun gibi korkunç şeyler yapmıyorlar. Fakat şu var ki bu adamı onlardan ayıramazsınız. Ama sonrasında ‘şey, tuhaf görünüyordu..’ diyoruz. Ancak gözlerine odaklandığımızda ne yaptığını biliyorsunuz.Bunun dışında tamamen normal görünen biri.
S: Böyle bir rol oynadığınızda, günün sonunda her şeyi arkanızda bırakabiliyor musunuz?

C: Başlarda, canlandırdığım karakter, geceleri benimle biraz kaldı ve sonra gitti. Gitmesini sağlıyorsunuz. O imajı, o paranoyayı tutamıyorsunuz, o yüzden de arkanızda bırakmak için kendinizi zorluyorsunuz. Makyaj yapıyorsunuz, rolünüzü yapıyorsunuz, sonra hepsini çıkartıyorsunuz ve bunun çok yardımı oluyor. O kişinin sadece görünüş olarak yok edilmesi. Sonra eve gidiyorsunuz, ailenizi görüyorsunuz ve gerçek hayat bu. Veya karavanınızda Saoirse’la şakalaşıyorsunuz, bunun da yardımı oluyor…

S: Dikkat çekici bir yetenek ve henüz çok genç. Onunla iletişiminiz nasıl?
C: O inanılmaz biri. Ve çok olgun biri. O yaşta nasıl bu kadar olgun olabiliyor? Anlamıyorum. Açıkçası o kadar küçük bir yaşta böylesi duygusal bir olgunluğa sahip olmak doğuştan bir yetenek. Ve bu kadar genç yaşta böylesi inanılmaz bir tekniğe sahip olmak olağanüstü.
S:  Onunla olan sahneler için endişelendiniz mi, üstesinden gelebilecek mi diye?

C:  Evet, ikimizin de bunu yapabilecek kadar güçlü olmadığımızı düşünerek endişelendim.  

S:  Çünkü bu kimse için kolay bir iş günü olmuyor, değil mi?


C:  Gerçekten olmuyor. Cinayet sahnelerini çekimlerin sonunda çektik. Bu filmi altı aydır çekiyorduk ve çektiğimiz son şeylerden biri bu oldu. Ve her şey bittiğinde ikimizin de bunun bittiğine memnun olduğumuzu düşünüyorum. 

S: Kendiniz de yönetmenlik yaptınız, o yüzden oldukça görsel bir yönetmen olan Peter Jackson’ı iş başında görmek ilginç olmuştur. Nasıldı?

C: Benimki çok farklı, neredeyse oda müziği gibiydi. Ve ben de bunu seviyorum. Peter öyle değil ortamın sınırlarını zorluyor, bunu “Cennetimden Bakarken”i izlediğinizde gerçekten göreceksiniz. Ve bu gerçekten inanılmaz bir şey. ‘Aslında oyuncu yönetmeni değilim...’ diyecektir fakat o kadar zeki, o kadar iyi ki…Artı oyuncularını seviyor. Ve bir milyon farklı olasılığı keşfetmenizi istiyor.
S: O halde siz daha çok performansla ilgilenirken, Peter Jackson daha büyük bir resme mi bakıyor?

C: Hayır çünkü Peter performanslarla çok ilgileniyor ancak sinemayla yapabileceklerinize tek kelimeyle bayılıyor, tüm o oyuncaklar ve diğer şeyler, aklı en çok bu yönde çalışıyor. Demek istediğim, ben bir I-Phone bile kullanamam. Cidden kullanamam ve bu gerçekten üzücü. Peter tamamen işbirliği yapan biri ve bu harika bir şey. Demek istediğim, bir filmi çekmek için uzun bir süre harcıyor, ama o filmi böyle yapıyor.
S: Bir anlamda sonu açık bir film miydi, filme başladığınızda ne zaman bitireceğinizi biliyor muydunuz?

C:  Biraz. Bir dönem Yeni Zelanda’daydık ve şöyle diyorlardı ‘baksana, birkaç hafta daha kalabilir misin?’ Ben de şöyle diyordum ‘Bilmiyorum…’ (güler). Fakat harikaydı. Ailem de oradaydı. 

S:  Yani iyi bir yerden geliyor.

C:  Evet ve Pete spontane olmasından hoşlanıyor. Fakat büyük ölçekte bir spontanelik bu, sinema okulunda hatırladıklarıma benzemiyor, filmleri yönettiğim gibi değil. Ve bunu yapmayı karşılayabiliyor. Bütçesi ve zamanı var, sinema teknolojisine hayran. Sinema teknolojisi beni hüsrana uğratıyor (güler).

S:  Yine yönetmenlik yapacak mısınız?

C: Evet, yapmak istediğim romantik bir drama var. Gelecek yıl filmi yapacak paramız olacağını umut ediyorum. Filmin adı ‘The Hunter’ ve Pierce Brosnan, Julianne Moore, Patty Clarkson ve Maggie Smith filmde oynayacak. Birkaç yıl önce yazdığım bir film, parayı bir araya getirmeye çalışıyoruz ve böyle bir ortamda bunun zor olduğunu biliyoruz. Umuyoruz gelecek yaza…
S:  O zamana kadar oyunculuğa devam edecek misiniz?

C:  Evet, Screen Gems için “Burlesque” filminde oynayacağım. Gerçekten eğlenceli hoş bir film ve ayrıca Steve Buscemi’yle bir prodüksiyon şirketimiz var, eskiden Robert Altman’la çalışan Glen Arthur’la birlikte. Yani yapmak istediğimiz filmler var, kendi filmlerimiz, başkalarının filmleri. Gelişme sürecinde olan iki tane de televizyon dizimiz var, biri HBO için ve diğeri animasyon olan TBS için.  

S:  Hala New York’ta mı oturuyorsunuz?


C:  Evet. Burada büyüdüm ve tam olarak büyüdüğüm yer civarında oturuyorum.
S:  Orada büyümek nasıl bir şeydi?

C:  büyümek için harika bir yerdi. Okullar inanılmazdı ve babam komşu ilçenin lisesinde öğretmendi, annem oradaki ofiste çalışıyordu. 1960’lardan ve 1970’lerden bahsediyoruz, Westchester County, hala bir sürü çamurlu yolun olduğu ve gelişmeye açık pek fazla yerin olmadığı zamanlar, büyük otoyollar gelmeden ve hala gerçekten güzel yıllardan bahsediyoruz. Vaktimin çoğunu ormanda geçiriyordum ancak yine de New York’a çok yakındık, bazen müzeler için gelirdik. Büyümek için gerçekten çok güzel ve çok güvenli bir yerdi. Ben küçükken yürüyerek veya bisikletle şehre gidip film izleyebilirdiniz. Şimdi çocuklarımın bisikletlerini o şekilde sürmelerine asla izin vermem, bizim bindiğimiz gibi olmaz. Bugün büyüyen çocuklara göre farklı bir çocukluktu. Ne zaman acıksanız birinin evine giderdiniz. ‘Tamam, hadi bizim eve gidelim ve bir sandviç yapalım...’ derdik. Günümüz çocukları için böyle bir özgürlüğü asla düşünemiyorum. Bu tip şeyler herhangi bir yerdeki çocuklar için hala var mı? Sanmam.

S:  Oyunculuk nereden çıktı? Çünkü birden bire siz ve kardeşleriniz bu işe giriştiniz ve performanslarınıza başladınız.

C:  Sadece yapmak istediğim bir şeydi bu.  

S:  Nedenini biliyor musunuz?

C:  Hiçbir fikrim yok. Sadece 5. 6. sınıftayken okulda küçük bir oyunda oynamak için sahneye çıktım ve sahnede gerçek hayatta olduğumdan daha rahat hissettim kendimi. Çok rahattım, içgüdüsel olarak nereye gideceğimi ve ne yapacağımı biliyordum. Ve ergenlik süresince, aklım biraz başka yerlere gitti, başka şeyler düşündüm, ama sonra lisede bu duygu geri geldi ve o zaman bu olduğunu anladım. Yapmak istediğim başka bir şey yoktu. Ben de öyle yaptım.  

S: Diğer oyuncuların hayran oldukları bir oyuncu olarak adınız hep onaylanıyor… 

C:  Sarhoş oyuncular mıydı? (güler) Hapishanede ziyaret ettiğiniz oyuncular mı?  (güler) Çok kibarsınız. Fakat bunu düşünemezsiniz. Kendinizi insanların sizden bahsedecek kadar uzun yıllardır etrafta olan biri olarak düşünemezsiniz. 30 küsur yıl oldu ve insan şöyle diyor, ‘ah, bu işi çok uzun zamandır yapıyorum!’ Hala bunları düşünüyorsunuz, sete yürüyorsunuz ve kıdemli değil, genç oyuncu oluyorsunuz! (güler)
S:  Tadını çıkardınız mı?

C:  Bazen. Biraz daha sabırsız oldum ve beklemeyi sevmiyorum. Beklemekten nefret ediyorum. Gidip yapmak istiyorum. Uzun zaman alan şeylerden hoşlanmıyorum. Çünkü spontane olarak söylenmesi gereken bir şey var ve eğer işi önceden yaptıysanız, o zaman devam edelim yapalım. Ben film çekerken çok hazırlıklı olurum.
S:  Ve oyuncularınızdan da hazırlıklı olmalarını mı beklersiniz?

C:  Evet ve gerisi ‘hadi yapalım şunu..’ olur. Eğer biraz zaman harcamamız gerekirse, bunu, şunu yapmak için o zaman tamam, ama gerçekten bana kalsa günde 10 saat çekim yapardım. Günde sekiz saat. Çok fazla tekrar yapmaktan hoşlanmıyorum, neredeyse bir oyundaki gibi prova yaparım ve bir kez başladık mı, başlarız. Ve çok az çekim yapıyoruz ve sonra bitiyor. Sonrasında dışarı çıkıp içki içebilmeli, akşam yemeğine çıkabilmeliyiz, ertesi gün uyanıp bütün bunları tekrar yapmalıyız. Ve böyle bir yapıda, hazırlıklarınızı doğru yaptıysanız, istediğimiz kadar spontane olabiliriz. 

