SUSAN SARANDON Türkiye Sinemalarında 26 Şubat’ta gösterilmeye başlanacak olan “THE LOVELY BONES-CENNETİMDEN BAKARKEN” filmini anlatıyor:
Susan Sarandon The Lovely Bones kitabını ilk kez 11 Eylül saldırısı/ trajedisi anılarında daha tazeyken okudu. O korkunç zamanlarda, kitabın birçok okuyucuya acının doğası ve kayıplarla ilgili olarak çok derinden hitap ettiğine inandığını düşünüyor.

“11 Eylül olayından sonra herkesin elinde bu kitap vardı sanki,” diyor. “Çünkü ölen insanlarla geride bıraktıkları insanlar arasındaki bağlar üzerine umut dolu bir kitap olduğunu düşünüyorum, özellikle de şiddet sonucunda ve beklenmedik bir şekilde ölenler üzerine.”

Alice Sebold’un çok satan, çok sevilen romanı şimdi beyaz perdeye uyarlandı ve Sarandon, büyükanne Lynn rolünü oynamak için yönetmen Peter Jackson’ın yıldızlardan oluşan başrol ekibine katılmaktan çok memnundu. Açık sözlü, alışılmadık, komik bir kadın olan büyükanne, en çok sevdiği torununun vahşice öldürülmesinin ardından elinden gelen en iyi şekilde ailesini bir arada tutmaya çalışıyor.
“Karakterim bu filmin kesinlikle komik avuntusu,” diye gülüyor. “Ve bu hoşuma gidiyor. Gerçek şu ki ev işlerini becerebilecek en son kişi de o. Elektrik süpürgesini çalıştırmak için çabalamam ve yemek pişiremememle iyi vakit geçirdiğimizi düşündük.”
“Bu filmde elimde sigara ve içki olmadan konuşmuyorum. Ve ev işlerini yapmaya tamamen süslenerek başlıyorum ve sonra film ilerledikçe görünüşüm kötüleşiyor, makyajım, tırnaklarım, saçım, hepsi elden gidiyor. Eskisi gibi olamıyorum.”
“Ve Lynn kaba, uygunsuz fakat sizin söylemeye cesaret edemeyeceğiniz gerçek şeyler söylüyor. Umarım insanlar onu çok saldırgan bulmazlar ancak söylemeliyim ki oldukça müthiş olduğunu düşündüm.”

Bir ailenin başına bir trajedi geldiğinde kimin az tepki vereceğini, kimin o ezici acı altında çökeceğini öngörmek mümkün değil, diyor. Büyükanne Lynn kendine has tarzıyla bununla başa çıkmaya çalışıyor fakat içinde öldürülen çocuğun, Susie Salmon’ın anne babası kadar acı duyuyor.
“Bir ailenin başına bir trajedi geldiğinde kimin günü kurtarmak için öne çıkacağını görmek daima ilginç olmuştur ve bunlar beklediğiniz insanlar olmayabilir her zaman. Annem geçenlerde kalp krizi geçirmişti, iki kız kardeş ve bir erkek kardeş oradaydı ama bir kız kardeş bununla başa çıkabildi ve diğer iki kardeş tamamen koptu. Her zaman değil ama o kriz anında ve daha sonra, biri yıkıldı, diğer ikisi toparlandı.

“İnsanların farklı zamanlarda farklı yetenekleri oluyor ve büyükanne Lynn ‘Pekala, şimdi bununla devam ediyorsun, bunu bir arada tutmalısın…’ diyen kişi. Dediğim gibi karakter olarak onu gerçekten çok seviyorum. Onu oynamak çok eğlenceli.”

“Cennetimden Bakarken” en azından bir kısmıyla, bir ailenin bir çocuğun öldürülmesi gibi korkunç bir olayla başa çıkmak ve anlamak için nasıl mücadele ettiğiyle ilgili. Susie’nin babası Jack (Mark Wahlberg) katili bulmayı saplantı haline getirmişken, annesi Abigail (Rachel Weisz) kaybından dolayı duygusuzlaşmış durumda. 

“Acıları ve kayıplarıyla böyle başa çıkıyorlar,” diyor Sarandon. “Baba tamamen saplantılı oluyor ve fark ettim ki, özellikle bir çocuğun ölümünde sıklıkla biri tamamen unutmak isterken, diğer asla unutmak istemiyor. Bunun gibi başka filmler de yaptım aslında.”
‘Ölen çocuğa onu sürekli hatırlamayı borçlu musun?’ veya ‘ailenin geri kalanına denemeyi ve o çocuk hiç var olmamış gibi yapmayı borçlu musun?” gibi bir durum. Biri size kaç çocuğunuz olduğunu sorduğunda, bir tanesini aklınızdan çıkarıyor musunuz?

“Çocuklarını kaybettiklerinde çiftlerin böyle zor zamanlar geçirmesinin nedeni bu, çünkü acılarını farklı şekillerde yaşıyorlar ve bunun ne doğru ne de yanlış bir yolu var.”
Sarandon Peter Jackson’ın benzersiz yeteneğine hayran ancak, öldürülen ve sonra ailesinin ve arkadaşlarının bu trajedinin şokuyla nasıl yıkıldıklarını cennetten bakarken  izleyen genç bir kızın, Susie Salmon’un bu güçlü, etkileyici hikayesini nasıl çekeceğini merak etmiş. 

“En önemli özelliklerimden birisi beklentilerimin olmaması,” diyerek gülümsüyor. “Ve bu beni oldukça açık fikirli yapıyor. Ve elbette Peter’la çalışmayı ve yaklaşımını görmeyi çok istiyordum.

“Filmi Amerika ve Yeni Zelanda’da çektik… Peter Jackson’ın Yeni Zelanda’da daha çok eğlendiğini düşünüyorum, aslında…Çünkü Yeni Zelanda’nın sahibi o! Fakat bütün sahnelerim burada Amerika’da çekildi o yüzden filmin tanıtımı sırasında oraya gitmeyi umuyorum çünkü orayı çok merak ediyorum ve Peter Jackson’la birlikte Yeni Zelanda’da olmak istiyorum.”

Sarandon, aynı zamanda sadece kendi, tek hikâye vizyonunu vermek isteyen bir yönetmenle çalışmak istedi. Geçmişte, çalıştığı filmlerden bazılarının istediği gibi olmadığı zamanlar olduğunu çünkü filmin görsel olarak bir komite tarafından bir araya getirildiğini söylüyor.

“Peter vizyonu olan biri ve vizyonu olan biriyle olmayı her zaman tercih ederim,” diye ekliyor. “Filmin son halinin kontrolü neredeyse tamamen onda ve bu çok sık olan bir şey değil.”
“Senarist/yönetmenlerle gerçekten bir sürü kötü deneyimlerim oldu, özellikle de ilk kez senarist/yönetmenlik yapanlarla. Bir filmde çalıştığınızda ve sonra filmi izlediğinizde ‘özel, özgün olsun diye yazılan o kadar şeyi kesmesine,çöpe atmasına onu nasıl ikna ettiler?’ diye düşünürsünüz.”
“Bir çok özenli  şey yaparsınız ve filmi yapma nedenlerinizden hiçbiri artık filmde yoktur.Çoktan filmden atılmıştır. Ve bu başınıza dört beş kez geldiğinde bu işten cidden sıkılmaya başlarsınız.

İyi veya kötü, yaptığımız şeyde komite kararlarının olmayacağını biliyordum, Her şey, tüm kararlar, Peter’a bağlı olacaktı. O yüzden de rolü bana teklif ettiğinde çok heyecanlandım ve beni düşündükleri için gurur duydum. Rachel’ı seviyorum ve Stanley’yle daha önce iki kez çalıştım ve o harika biri. Gerçekten yapması müthiş bir filmdi, “Cennetimden Bakarken”. ”

Sarandon, öldürülen kızı oynayan İrlandalı oyuncu Saoirse Ronan’dan da oldukça etkilenmişti, şu an 15 yaşında olan ama film çekildiğinde sadece 13 yaşında olan genç oyuncudan…
“Saoirse olağanüstü ve insanlar onu bu filmde izlediklerinde büyülenecekler,” diyor. “Işık saçıyor, üstün bir oyuncu. Ve gerçekten çok çalışıyor, parıldıyor ve ailesi de müthiş. Ayrıca acayip komik biri.”
“Gerçekten çok iyi vakit geçirdik. İki tür yönetmen vardır, insanları bir araya getiren bir ortam yaratmayı seven yönetmenler, insanlar mutlu olduklarında en iyi işlerini ortaya çıkarırlar…İkinci tür yönetmenler:  bir günah keçisi bulup ve hayatlarını mahvetmekten hoşlanan, bir tür rekabet ortamı yaratmaktan hoşlanan insanlar. Ve ben kesinlikle ikinci grupta değilim.”
“Her zaman çok iyi başlar fakat bazı yönetmenler buna neden olur. Kamera ekibine kötü davranan veya oyuncularıyla kavga etmeye başlayan bir yönetmeniniz varsa, o zaman herkes su üstünde kalmaya çalışıyor ve bu oldukça çirkin olabiliyor. Bunu söylemekten mutluyum, çok nadir başıma geldi böyle bir şey ve çoğunlukla iyi vakit geçirmek için kendi yolumdan gittim ve bu filmde çok eğlendik.”

Sarandon için, “Cennetimden Bakarken”in hikâyesi ona birçok yönden hitap etti, sadece ilgi çekici bir gerilim olarak değil. “Kitabı okuduğumda, ‘cennet’ bölümü o kadar ilgimi çekmemişti, o bölümü mümkün olduğunca hızlı geçtim. Dedektiflik yönüyle daha ilgiliydim.”
“Fakat ‘cennet’ bölümü filmin büyük bir bölümünü oluşturuyor ve Peter’ın hayal gücü ve hayal gücündeki zarafetle geliştirildiğini düşünüyorum. Tuhaf ve güzel bir yer. Artık hikâye daha çok katil yakalanacak mı ve Susie öbür tarafa geçecek mi sorularıyla ilgili.”

Ve filmde, tıpkı kitaptaki gibi her ne kadar karanlık bir konusu olsa da umut unsuru var ve Sarandon’a göre bu daha da moral verici yapıyor.

“11 Eylül saldırısından sonra sonra itfaiyeci aileleriyle yakınlaştım ve onlardan birçoğunun “Cennetimden Bakarken” kitabını okumak istediklerini biliyorum çünkü size o insanın özünün, enerjisinin hala buralarda olduğunu anlatıyor çünkü enerji yok edilemez.”
“Ve bu gerçekten çok rahatlatıcı ve umut verici ve bence bu hikayenin tamamen yıkıcı olmamasının da nedeni, bir şekilde sürekli var olan o bağı hissediyorsunuz ve buna inanmak istiyorsunuz, özellikle de bir çocuk kaybettiyseniz, bu aklınıza gelebilecek en dayanılmaz şeydir.”

Sarandon En İyi Kadın Oyuncu Oscar ödülünü “Dead Man Walking” filmindeki rolüyle aldı ve dört kez daha aday gösterilmiştir, “Atlantic City,” “Thelma and Louise,” “Lorenzo’s Oil” ve “The Client” filmlerindeki rolleriyle. Rol aldığı diğer filmler, “The Witches of Eastwick,” “Bull Durham,” “White Palace,” “Little Women,” “Igby Goes Down,” “In The Valley of Elah” ve “Speed Racer.” 

Soru ve cevaplar: 

S:  Önce kitabı mı okudunuz?

C:  Evet ve ardından,11 Eylül saldırılarından sonra herkesin elinde bu kitap vardı sanki. Çünkü ölen insanlarla geride bıraktıkları insanlar arasındaki bağlar hakkında gerçekten umut dolu bir kitap olduğunu düşünüyorum, özellikle de şiddet sonucunda ve beklenmedik bir şekilde ölenler. Kitabı okuduğumda, ‘cennet’ bölümü o kadar ilgimi çekmemişti, o bölümü mümkün olduğunca hızlı geçtim. Dedektiflik yönüyle daha ilgiliydim. Fakat ‘cennet’ bölümü filmin büyük bir bölümünü oluşturuyor ve Peter’ın hayal gücü ve hayal gücündeki zarafetle geliştirildiğini düşünüyorum. Tuhaf ve güzel bir yer. Artık hikaye daha çok katil yakalanacak mı ve Susie öbür tarafa geçecek mi sorularıyla ilgili.
S:  Yani daha mı doğrusal?

C:  Kitabın da doğrusal olduğunu düşünüyorum.

S: İlginç çünkü yönetmen olarak Peter, “Heavenly Creatures” ve sonra bolca görsel efekt bulunan “Lord of the Rings” üçlemesini yaptı ve bu film bu iki farklı akımı bir araya getiriyor.

C:  “Heavenly Creatures” filminde benzer bir duygu olduğunu düşündüm, “Cennetimden Bakarken” filmi için beni umutlandıran da bu oldu. Ergenlik öncesi ergenleri ve esrarengiz bir cinayeti konu alıyor. Yani filmlerindeki iki tarzın bir birleşimi gibi: “Heavenly Creatures” filminin insancıllığına ve aynı zamanda inanılmaz görsel efektlere sahip, “Cennetimden Bakarken”, bu gerçekten çok çarpıcı, zarif ve güzel birleşim.  

S:  Oyuncular için tam bir sürpriz oldu, değil mi? Çünkü film tamamlanana kadar ‘cennet’ bölümünde ne yaptığını gerçekte görmediniz...

C:  Tüm yükün sizde olmadığı bir filmde çalışmanın eğlenceli tarafı bu, aslına bakarsanız bunun tadını çıkarabilirsiniz. Çünkü kendinizi izlemek çok zor çünkü ‘dur bir dakika, o sahnenin sonuna ne oldu? Şunun ortasına ne oldu? O nereye gitti?’ gibi bir şeyler söylüyorsunuz. İlk kez bir filmi izliyorsunuz, rol almadığınız tüm sahneler tam bir keyif ve sürprizle karşınıza çıkıyor, yani diğer işleri izlemek çok eğlenceliydi. 

S:  11 Eylül saldırısından sonra birçok insanın kitapla bağ kurduğunu söylediniz. Bunu biraz açar mısınız?

C: 11 Eylül saldırısından sonra itfaiyeci aileleriyle yakınlaştım ve onlardan birçoğunun kitabı okumak istediklerini biliyorum çünkü size o insanın özünün, enerjisinin hala buralarda olduğunu anlatıyor, çünkü enerji yok edilemez. Ve bu gerçekten çok rahatlatıcı ve umut verici ve bence bu hikâyenin tamamen yıkıcı olmamasının da nedeni, bir şekilde sürekli var olan o bağı hissediyorsunuz ve buna inanmak istiyorsunuz, özellikle de bir çocuk kaybettiyseniz, bu aklınıza gelebilecek en dayanılmaz şeydir. 11 Eylül saldırısından sonra insanların o kitabı okuduklarını ve o trajediden hemen etkilendiklerini fark ettim. Filmin üst sesle başlaması ve kendi hikâyesini anlatan bir kız olması bir şekilde rahatlatıcı oluyor, cinayetin ani bir sürpriz olması gibi değil, ‘Adım Susie Salmon, bilmem kaç Aralık’ta öldürüldüm’ diyor ve bu sizin bir şekilde bağ kurmanıza neden oluyor çünkü neler olacağını biliyorsunuz. Aynı zamanda, o sahneler gerçekten korkunç ve çok net, Peter sahnelerin hepsini nefesinizi kesecek şekilde yaptı. Ancak, belki de kontrol onda olduğundandır, o kadar korkunç gelmiyor. Demek istediğim, ilginç bir yol bu ve film de aynı şeyi kullanıyor.  

S: Hikâyede mizah da var ki bu önemli ve karakteriniz bu mizahın bir bölümünü veriyor…

C:  Karakterim bu filmin kesinlikle komik avuntusu. Ve bu hoşuma gidiyor. Gerçek şu ki ev işlerini becerebilecek en son kişi de canlandırdığım karakter. Elektrik süpürgesini çalıştırmak için çabalamam ve yemek pişiremememle iyi vakit geçirdiğimizi düşündük. Bu filmde elimde sigara ve içki olmadan konuşmuyorum. Ve ev işlerini yapmaya tamamen süslenerek başlıyorum ve sonra film ilerledikçe görünüşüm kötüleşiyor, makyajım, tırnaklarım, saçım, hepsi elden gidiyor. Eskisi gibi olamıyorum.

Ve Lynn kaba, uygunsuz fakat sizin söylemeye cesaret edemeyeceğiniz gerçek şeyler söylüyor. Umarım insanlar onu çok saldırgan bulmazlar ancak söylemeliyim ki oldukça müthiş olduğunu düşündüm.
S: Farklı karakterlerin trajediyle başa çıkma yolları ilginç ve bu kitabın önemli bir bölümüydü…

C: Bir ailenin başına bir trajedi geldiğinde kimin günü kurtarmak için öne çıkacağını görmek daima ilginç olmuştur ve bunlar beklediğiniz insanlar olmayabilir her zaman. Annem geçenlerde kalp krizi geçirmişti, iki kız kardeş ve bir erkek kardeş oradaydı ama bir kız kardeş bununla başa çıkabildi ve diğer iki kardeş tamamen koptu. İnsanların farklı zamanlarda farklı yetenekleri oluyor ve büyükanne Lynn ‘Pekala, şimdi bununla devam ediyorsun, bunu bir arada tutmalısın…’ diyen kişi. Dediğim gibi karakter olarak onu gerçekten çok seviyorum. Onu oynamak eğlenceli.
S: Yazarla tanıştınız mı?


C:  Hayır. Fakat anladığım kadarıyla senaryo yazılırken onunla çok konuşulmuş ve onu oldukça iyi tanıyor olmalılar. Diğer oyuncular onunla tanıştı mı bilmiyorum ancak ben maalesef tanışmadım. Yine de oyuncuların film başlamadan önce kısa bir dönem bir araya gelme lüksü oldu ve çok güzeldi.
 S:  Burada mı Yeni Zelanda’da mı?

C:  Hayır, burada. Ben Yeni Zelanda’ya gitmedim, karakterime Yeni Zelanda’da ihtiyaç yoktu.  

S: Yönetmen olarak Peter beklentilerinizi karşıladı mı?

C: En önemli özelliklerimden birisi beklentilerimin olmaması…Ve bu beni oldukça açık fikirli yapıyor. Ve elbette Peter’la çalışmayı ve yaklaşımını görmeyi çok istiyordum. Filmi Amerika ve Yeni Zelanda’da çektik… Peter’ın Yeni Zelanda’da daha çok eğlendiğini düşünüyorum, aslında Yeni Zelanda’nın sahibi o! Fakat bütün sahnelerim burada Amerika’da çekildi o yüzden filmin tanıtımı sırasında oraya gitmeyi umuyorum çünkü oarayı çok merak ediyorum ve Peter Jackson’la birlikte Yeni Zelanda’da olmak istiyorum. Yeni Zelanda’ya bayılıyorum, küçükken gitmiştim fakat gerçekten harika bir yer olduğunu düşünüyorum, politik açıdan da çok ilginç bir yer. Oraya taşınmayı bile düşündüm savaş çıktığında buradan kovulacağımı düşünerek, orası ilk tercihim olurdu. Ancak oldukça uzak bir yer.  

S:  Amerika’yı terk edecek kadar kötü olacağını gerçekten düşündünüz mü?

C:  Benim tercihim olmazdı ama o kadar kötü olabileceğini düşündüm, benden gitmemi isteyebileceklerini düşündüm.  Çünkü çok baskı altındaydım, çocuklarım tartaklanıyordu ve radyoda birçok insan bana şiddet uygulamaktan falan bahsediyordu. Cidden korkunç bir hale geldi. Biz de Yeni Zelanda’ya bakmaya gittik, bir arsa baktım ama yol çok uzun o yüzden Peter’a şöyle dedim, ‘eğer Obama gelmezse ve işler kötüleşirse, bir sürü oyuncu var, senin stüdyonun bir parçası olabiliriz…’ 

S: Görünüşe bakılırsa ülkeyi de(Yeni Zelanda) adamı da (Peter Jackson) seviyorsunuz…

C: Seviyorum. Peter vizyonu olan biri ve vizyonu olan biriyle olmayı her zaman tercih ederim,” diye ekliyor. “Filmin son halinin kontrolü neredeyse tamamen onda ve bu çok sık olan bir şey değil. Senarist/yönetmenlerle gerçekten bir sürü kötü deneyimlerim oldu, özellikle de ilk kez senarist/yönetmenlik yapanlarla. Bir filme başladığınızda ve sonra filmi izlediğinizde ‘özel, özgün olsun diye yazdıkları o kadar şeyi kesmesine onu nasıl ikna ettiler?’ diye düşünürsünüz. Bir şey yaparsınız ve filmi yapma nedenlerinizden hiçbiri artık filmde yoktur. Ve bu başınıza dört beş kez geldiğinde bu işten cidden sıkılmaya başlarsınız. İyi veya kötü, yaptığımız şeyde komite kararlarının olmayacağını biliyordum, her şey Peter’a bağlı olacaktı. O yüzden de rolü bana teklif ettiğinde çok heyecanlandım ve beni düşündükleri için gurur duydum. Rachel’ı seviyorum ve Stanley’yle daha önce iki kez çalıştım ve o harika biri. Gerçekten yapması müthiş bir filmdi.
S:  Ve bu adam(Peter Jackson) için imza attınız.

C:  Evet. Ve eğer başarısız olsaydı, gerçekten ilginç bir başarısızlık olurdu. Tamamen kendi kararım olurdu. O yüzden de rolü bana teklif ettiğinde çok heyecanlandım ve beni düşündükleri için gurur duydum. Rachel’ı seviyorum ve Stanley’yle daha önce iki kez çalıştım ve o harika biri.
S: Yönetmenler setlerinin ortamını belirler, öyle değil mi? İyi veya kötü…

C: İki tür yönetmen vardır, insanları bir araya getiren bir ortam yaratmayı seven yönetmenler vardır.Onlar insanlar mutlu olduklarında en iyi işlerini ortaya çıkarırlar ya da bir günah keçisi bulup ve hayatlarını mahvetmekten hoşlanan, bir tür rekabet ortamı yaratmaktan hoşlanan yönetmenler vardır. Ve ben kesinlikle ikinci grupta değilim. Her zaman çok iyi başlar, fakat bazı yönetmenler buna neden olur. Kamera ekibine kötü davranan veya oyuncularıyla kavga etmeye başlayan bir yönetmeniniz varsa, o zaman herkes su üstünde kalmaya çalışıyor ve bu oldukça çirkin olabiliyor. Bunu söylemekten mutluyum, çok nadir başıma geldi böyle bir şey ve çoğunlukla iyi vakit geçirmek için kendi yolumdan gittim… Ve bu filmde çok eğlendik. Peter ve Fran size mutlu bir aile ortamını tercih ettikleri izlenimini veriyorlar.
S: Bu tür deneyimleri duydum ve böyle olmalarının arkasındaki mantığı hiçbir zaman anlamadım. Bana göre işbirliği yapılması gereken bir ortam gibi geldi ve iyiyi bir kez zehirlemeye başladınız mı, işe yaramaz…

C: Galiba bir güç mücadelesi bu… Bazen insanlar korktuklarında hiç üretken oynayamıyorlar. Böyle yapan oyuncular da tanıyorum, bazı oyuncular tanıyorum, ekibi toparlamak için düşmanca davranıyorlar. Diğer taraftan herkesin sette iyi vakit geçiriyor olması o filmi iyi yapmaz. Ve bunun tam tersi de geçerli, bir çömlek atarsınız, şekil verirsiniz, boyarsınız, fırına koyarsınız boyutları değişir, rengi değişir ve ne elde edeceğinizden asla emin olamazsınız, ancak filmin final hali üstünde çok az kontrolüm olduğundan, filmi çekerken iyi vakit geçirmek isterim.  

S: Saoirse Ronan hakkında ne düşünüyorsunuz? 

C: Saoirse olağanüstü ve insanlar onu bu filmde izlediklerinde büyülenecekler…Işık saçıyor, üstün bir oyuncu. Ve gerçekten çok çalışıyor, parıldıyor ve ailesi de müthiş, kendi de müthiş.
S:  Son zamanlarda aile köklerinizi araştırdığınızı ve “Who Do You Think You Are?” için bir program yaptığınızı okudum.
C:  İki program yaptım. Birini kayıp İtalyan büyükannemi bulmak için yaptım. Kimse ona ne olduğunu bilmiyordu çünkü annem çok küçükken ortadan kaybolmuştu, annemin annesiydi, gizemi çözdük ve galiba yılın ilk bölümünden sonra yayınlanacak. Neler olduğunu bulmak çok eğlenceliydi. İlk yaptığım program, atalarımdan birinin İngiltere’den gelip gelmediğini bulmaya çalışmalarıyla ilgiliydi. Baba tarafımdan ailemin Galli olduğunu hep duyardım ve bunun doğru olduğunu öğrendiler. Bu bölüm yayınlandı bile. Ve şimdi de bunun bir Amerikan versiyonu yapılıyor, yapımcısı Lisa Kudrow ve beni, Spike Lee’yi, Sarah Jessica Parker’ı, Matthew Broderick’i ve Lisa Kudrow’u yaptılar. Bunlar Amerikan sezonunu açtılar ve benimki biraz gizemliydi ve çözdük. Gerçekten çok eğlenceliydi.
