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“Bazıları kaderimizin toprağımıza bağlı olduğunu, bizim onun bir parçası olduğumuz kadar onun da bizim bir parçası olduğumuzu söyler. Bazıları da kaderin bir kumaş gibi birbirine işlendiğini, birinin kaderinin, başkalarının kaderleriyle birbirine geçtiğini söyler. Bizim aradığımız veya değiştirmek için mücadele ettiğimiz yegâne şey budur. Kimi bunu asla bulamaz. Ama kimi de oraya doğru sürüklenir.”

Merida

Antik zamanlardan beri sarp ve gizemli Dağlık İskoçya’yla ilgili destansı savaş hikâyeleri ve mistik destanlar nesilden nesle aktarılır. Disney ve Pixar, karşımıza yepyeni bir hikâyeyle çıkıyor ve cesur Merida’nın (seslendiren Kelly Macdonald) geleneklere karşı çıkıp kaderini değiştirmek için mücadele edişinin öyküsünü anlatıyor.

“Cesur” Kral Fergus (seslendiren Billy Connolly) ve Kraliçe Elinor’un (seslendiren Emma Thompson) yetenekli bir okçu olan dik kafalı kızı Merida’nın (seslendiren Kelly Macdonald) kahramanca yolculuğunu ele alıyor. Kaderini değiştirmeye kararlı olan Merida, bölgenin asi ve isyankâr lordları heybetli Lord MacGuffin (seslendiren Kevin McKidd), aksi Lord Macintosh (seslendiren Craig Ferguson) ve huysuz Lord Dingwall (seslendiren Robbie Coltrane) için son derece kutsal olan asırlık bir geleneğe karşı geliyor ve böylece krallığı kaosa sürüklüyor. Çareyi ilginç bir Cadı’ya (seslendiren Julie Walters) gitmekte bulan Merida yüzünden krallık lanetlenir. Ardından yaşanan talihsiz olaylar sonucunda Merida, bu laneti bozmak ve gerçek cesaretin anlamını keşfetmek için – yaramaz üçüz erkek kardeşleri de dâhil olmak üzere - tüm kaynaklarını kullanmaya mecbur kalır. 

Filmin yönetmeni Mark Andrews, Disney Pixar’ın 13’üncü sinema filmiyla ilgili olarak şöyle diyor: “ ‘Cesur’,  bir gencin, kaderini kendisi yaratarak kendini bulmaya çalışmasının hikâyesi. Dahası, Merida’nın dünyanın onu nasıl gördüğüyle onun kendini nasıl gördüğü gerçeğinin arasını bulmaya çalışması. Gerçek cesareti insan içinde aramalı.”
“Asıl tema cesur olmak, bırakma cesaretini bulmak. Merida, çok cesur bir karakter – dağlara tırmanıyor, ok atıyor, ayılarla dövüşüyor – ama en zor olan da kalbin bu cesareti.”









Yönetmen – Mark Andrews

Andrews ve Brenda Chapman’ın yönettiği, Katherine Sarafian’ın yapımcılığını üstlendiği “Cesur” duygu, unutulmaz karakterler ve dünyanın her yerinden ve her yaştan seyircinin hoşuna gidecek tipik Pixar mizahına sahip büyük bir macera. Chapman’ın özgün hikâyesinden uyarlanan Cesur’unyazarları Andrews, Steve Purcell ve Chapman ve Irene Mecchi. Film 7 Eylül 2012’de Disney Digital 3D™ olarak sinemalarda gösterime girecek. Amerikan Sinema Filmleri Derneği tarafından film, “Küçüklerin Ebeveyn Refakatiyle İzlemesi” sınıflandırmasına alınmıştır.
Andrews ve Chapman, elit Picar yönetmenleri arasına da katıldı. Daha önce Disney Pixar sinema filmi yöneten sadece beş kişi var. Andrews şöyle diyor: “Arkadaşlarımız çok iyi, inanılmaz akıl hocalarıyla çevriliyiz. Onların tecrübelerinden daima faydalanabildik ve bunlar benim daha iyi bir sinemacı olmamı sağladı.”

İskoçya’ya, İskoç tarihine ve aksiyon-maceraya olan tutkusunu filmlere taşıyan Andrews, Oscar® ödüllü animasyon filmleri “İnanılmaz Aile” ve “Ratatuy”da hikâye süpervizörü olarak çalıştı. “Cesur”i beyaz perdeye taşırken; aralarında “Güzel ve Hayvan” ile “Aslan Kral” gibi filmleri bulunan donanımlı hikâye anlatıcı Chapman, İskoçya sevgisinden ve kendi küçük kızıyla olan ilişkisinden ilham almış. 

Dram, gerçeklik ve coşkuyu harmanlayan Cesur’unseslendirme kadrosu, büyük oranda kökleri İskoçya’ya dayanan sanatçılardan oluşuyor. Kelly Macdonald (“Boardwalk Empire”, “İhtiyarlara Yer Yok”, “Harry Potter ve Ölüm Yadigârları 2) fırtınalı genç kızımız Merida’yı seslendiriyor. Oscar® ödüllü beğenilen oyuncu Emma Thompson (“Howard’s End” “Sense and Sensibility” (Aşk ve Yaşam) Asil kraliçe Elinor’a hayat veriyor. Tanınmış İskoç komedyen/oyuncu Billy Connolly, kraliyetin hâkimi, bacağını koparan şeytani ayı Mor’du’an intikam almayı dört gözle bekleyen kahraman Kral Fergus’a ses veriyor. Lord MacGuffin’i ve oğlu Genç MacGuffin’i ise İskoç aktör Kevin McKidd (“Trainspotting”, “Grey’s Anatomy”) seslendiriyor. Popüler gece sohbet programı sunucusu ve oyuncu, kendisi de aslen İskoç olan Craig Ferguson (“The Late Late Show with Craig Ferguson” “Ayı Winnie) yaygaracı, savaşa hazır Lord Macintosh’a sesiyle hayat veriyor. Glasgow’lu Robbie Coltrane kavgacı Lord Dingwall’ı seslendirirken, beğenilen İngiliz oyuncu Julie Walters da (“Educating Rita), “Billy Elliot” ve yedi “Harry Potter) filmi) esrarengiz Cadı karakterine sesiyle renk katıyor.
Oscar®  adayı besteci Patrick Doyle (“Aşk ve Yaşam”, “Hamlet”, “Thor”) filmin aksiyonunu, duygusallığını ve mizahını bir araya getiren destansı müzikler yapmış. Köklerine sadık kalan Doyle, geleneksel İskoç dans ritimleriyle İskoç müzisyenlerin çaldığı yerel enstrümanları kullanmış. Cesur’unmüziklerine İskoçça (Kelt)şarkı söyleyen folk şarkıcısı Julie Fowlis de iki şarkısıyla katkıda bulunuyor: “Touch the Sky” ve “Into the Open Air”. 16 yaşındaki meşhur şarkıcı Birdy, Grammy®  adayı folk rock grubu Mumford&Sons’la birlikte filmin kapanış şarkısını seslendiriyor. 
“Cesur”, Pixar’ın şu ana kadar yaptığı en cesur, sofistike ve kompleks filmi. Pixar için aynı zamanda sayısız ilklere imza atıyor. Film, stüdyonun baş rolünde kadın kahramanı olan ilk filmi, tarihi referansların fantezi dünyasıyla kesiştiği ilk dönem filmi ve insan dünyasında kurgulanmış ilk destansı macera.

Walt Disney ve Pixar Animaton Studios’un kreatif sorumlusu ve Cesur’unde sorumlu yapımcısı olan John Lasseter şöyle diyor: “Filmin güzelliği, hikâyesi, dramı, mizahı ve aksiyonuyla gurur duyuyorum. Birçok eğlenceli karakterle insanı inanılmaz bir dünyaya sokan, son derece güzel dengelenmiş bir film. Daha önce izlediğiniz hiçbir şeye benzemiyor. Pixar’da bunu yapmayı çok seviyoruz biz. Yeni dünyalara gidip daha önce izlemediğiniz hikâyeler izletmek istiyoruz. Teknolojinin ve sanatın başarısı bu. Hikâye anlatımı, mizahı ve seslendirmeler harika. 
Lasseter’a göre “Cesur” her açıdan ezber bozan bir film.

“ ‘Cesur’ sanat formu adına her açıdan çıtayı yükseltiyor – insan animasyonu, saç ve kostüm; ayılar ve atların da dâhil olduğu hayvanların animasyonu; gerçek, doğal ve tarihi ortamların inandırıcılığı. Aksiyon ve mizah, sihir, gizem, büyü ve gerçek macerayla inanılmaz bir şekilde harmanlanıyor. Koltuklarınızda yerinizde duramayacağınız gerçek bir deneyim. Neler olacağını görmek için insan can atıyor.”









John Lasseter, Sorumlu Yapımcı

Yapımcı ve Pixar gediklisi Katherine Sarafian anlatıyor: “ ‘Cesur’de, Pixar için bile yeni bir görsel komplekslik var. Atlarıyla, ayılarıyla ve insanlarıyla eski İskoçya, olabildiğince gerçek. Filmde kolay olan hiçbir şey yok. Görselliği, teknoloji, çizerlerimizi sınırlara zorladık. Merida’nın çılgın, kıvırcık kızıl saçları ve karakterlerin kompleks kıyafetleri – resmi kıyafetlerden tuniklere, pelerinlerde zırhlara, artı kat kat kilt – bu filmi şu ana kadarki en zorlayıcı filmimiz yaptı.”
Andrews anlatıyor: “Pixar filmlerinin en sevdiğim yanı sürekli sınırları zorlayıp formüle göre bir şey yapmıyor olmamız. ‘Cesur’de, seyircinin kendini kaptıracağı bir hikâye anlatıyoruz. Bu filmi çok dürüstlük kattık.”
İLHAM KAYNAĞI
“Cesur” Gerçek Olaylardan Esinlendi

Cesur’unhikâyesi filmin yönetmenleri Mark Andrews ve Brenda Chapman için çok şahsi. Kendi ailelerinde yaşadıkları tecrübeleri, İskoç kökleri ve ülkeye duydukları sevgiyle harmanlamışlar. Hikâye anlatımı ve sinemadaki güçlü geçmişleri sayesinde özgün, duygusal ve heyecan verici maceralarla dolu bir hikâye oluşturmayı başarmışlar.

“Mesele, insanın kaderini değiştirmesi. Ve Merida – saray hayatının getirdiği kısıtlamalardan bıktığı için- çaresizce kaderini değiştirmek istiyor.”










Yönetmen Mark Andrews

Coşkulu, oldukça dik kafalı, kızıl saçlı olan filmin deli fişeği, hayatta kendi yolunu çizmeye kararlı. Ama Andrews, bunun büyümenin bir parçası olduğunu söylüyor: “Ergenler çabucak gelişiyor, ilerideki yetişkin hâllerine dönüşüyorlar ve bu da film boyunca gördüğümüz kaotik bir geçiş.

Andrews şöyle devam ediyor: “Merida için en önemli şey oku ve atı ve onlarla geçirdiği boş zamanlar. Merida, müthiş bir okçu. Atı Angus’la beraber İskoç kırsalında yarış yapmayı çok seviyor.”
Merida, tam da babası Kral Fergus’un kızı. Açık havaya duyduğu sevgi, babasından geliyor. Andrews anlatıyor: “Fergus, muazzam bir İskoç savaşçı – ayı postu giyen cinsten biri. Gürültücü, coşkulu, cesur ve bilge. Bacağını, şeytanı ayı Mor’du’ya kaptırmış ve bu hikâyeyi duyan duymayan herkese anlatır.”

Fergus, kızına ve üçüz oğullarına maceralarını anlatmaktan büyük keyif alıyor. Merida ergenliğe girdiğindeyse babasının adeta kopyası oluyor – dağlara tırmanıyor, kılıç dövüşü yapıyor, ok atıyor ve her fırsatta Angus’a idman yaptırıyor.

Ama Merida’nın kaderi, sarp İskoç dağlıklarında sırtında okuyla yayıyla at koşturmak değil. En azından, aklında Merida için planları olan annesi Kraliçe Elinor’a göre. Bu plan, ikisi de doğmadan önce yapılmış bir plan aslında. Artık istese de istemese de Merida’nın büyüme vakti geldi. Yapımcı Katherine Sarafian anlatıyor: “Kraliçe Elinor çalışan bir anne. Aileyi o yetiştiriyor, huzuru sağlıyor. Kraliyet görevlerini zarafetle yerine getiriyor. Ve kızı için bazı hedefleri var.”

Merida için ne şanssızlık ki, bu hedefler kraliyet sorumlulukları ve krallığın asi klanları arasındaki barışı korumak için yapılacak bir evlilik. Elinor, Merida’yı bu ana hazırlamak için yıllarını harcamış ve kızının bu inadını anlamıyor. Bu sırada Merida, biri tarafından kontrol edilmeye tahammül edemiyor, hele ki annesi tarafından. “Adeta bir çıkmazdalar” diyor Sarafian. 

“CESUR”UN DOĞUŞU

“Merida’nın hikâyesi evrensel. Bence birçok insan – yetişkinler, gençler ve çocuklar – kendi yolunu seçmek fikrine yabancılık çekmeyecek. Ama aynı zamanda  aileye karşı duyulan bir bağ olduğu için de daime o çizgide yürünüyor. Peki ne yapınca sınırı aşmış oluruz?









Katherine Sarafian, Yapımcı

Yönetmen Brenda Chapman anlatıyor: “’Cesur’in hikâyesinin bağ kurulabilir bir konu olmasının bir sebebi var çünkü gerçek bir hikâyeden ilham alınarak yapıldı. Çok dik kafalı bir kızım vardı. Çok tutkulu ve çok güçlüydü ki o zaman dört yaşındaydı. Genç bir kız olunca acaba nasıl olur diye düşündüm. Acaba bunun masalı olsa nasıl olurdu dedim. Çalışan bir anne ve gücünü asla ezip geçmek istemediğiniz istekli bir kız çocuğunuz var. Gerçi bazen biraz o gücü kırmak istiyor insan. Ama sonunda ortaya bir peri masalı çıkmadı. ‘Cesur’ daha ziyade destansı bir aksiyon-macera oldu.”
Chapman, bu fantezi hikâyenin nerede geçmesini istediğini biliyordu. Kendisi anlatıyor: “İskoçya’yı çok seviyorum. Benim atalarım orada ama ben tam bir Amerikalıyım. Ailem de devrimden önce buraya gelmiş. Dolayısıyla eski ülkemle herhangi ailevi bir bağlantım yok. İskoçya inanılmaz bir yer. Çok güzel. İnsanlar çok cesur ve çok güzel bir ruha sahipler.”

Andrew da Chapman’ın İskoçya tutkusunu paylaşıyor. Yönetmen ve amatör İskoç tarihçisi, balayını burada geçirmiş. 2006’da Chapman’la ve onun resmi olmayan İskoç danışmanıyla “Cesur” için araştırma yapmak üzere İskoçya’ya gitmiş. Andrews şöyle diyor: “Yerel şeylerle ilgili çok bilgileri var. Her ağacın, kayanın, tepenin bir hikâyesi var. Miraslarında, inanılmaz bir hikâye anlatımı geleneği mevcut.”

Andrews daha sonra Chapman’ın vizyonunu geliştirmek üzere Cesur’unyönetmenliği koltuğuna geçince, filmdeki aileyle de anında bağlantı kurmuş. Kendisi şöyle diyor: “Benim de bir kızım ve üç oğlum var. Tıpkı Fergus ve Elinor gibi.” Deneyimli baba Merida’nın asiliğini büyüme sürecinin bir parçası olarak görüyor.  “Ergenlerde, karşı koymak üzere kimyasal bir durum var. Dünyayı kendileri çözmek istiyor.”
Chapman gibi Andrews da kendi aile dinamiği üzerinden hareket ediyor ve Merida ile Elinor arasındaki kavgalı ilişkiyi evrensel bir konu olarak görüyor. “Filmin özünde ebeveyn-çocuk ilişkisi var – anneler ve kızları veya babalar ve oğulları olsun, fark etmez.”

Yapımcı Sarafin Cesur’uniki yönetmenin yaptığı katkılardan da çok beslendiğini söylüyor. “Mark ve Brenda’nın çok ortak yönü var. Birbirlerini hikâye anlatıcı ve yönetmen olarak da tamamlıyorlar. İkisi de aile odaklı ve yıllarca eğitim almış, etkileyici referansları olan saygın hikâye çizerleri. İkisi de ayrı ayrı sürece benzersiz şeyler kattılar. Mark’ın biraz daha delişmen bir yaklaşımı var ve aksiyonu çok seviyor. Brenda daha bir sakinliği tercih ediyor. ‘Cesur’ bu becerilerin inanılmaz bir şekilde harmanlanmış hâli – Brenda’nın ilham aldığı konseptiyle Mark’ın maceracı heyecanını yansıtıyor.”
Ortak yönetmen ve senarist Steve Purcell ve hikâye süpervizörü Brian Larsen da konuyu ve kişilikleri şekillendirmekte büyük rol oynadılar. Purcell anlatıyor: “Filmin özünün çok önemli olduğuna inanıyoruz. Filmin belkemiği ve duygusal teması olduğunda, üstüne başka unsurlar ekleyebilirsiniz. Filmin belkemiği yeterince güçlüyse, yıllar süresince yaptığınız değişiklikleri de destekleyecektir.”
Purcell devam ediyor: “Duyguyu dengelemek için mizahın da gerekli olduğuna inanıyoruz. Mizah, karakterlerden gelmeli ve kişiliklerini yansıtmalı. Örneğin lordlar ve oğulları çok kaba – farklı karakterleri, büyük bir komedi kaynağı oluyor.”
Larsen’sa şöyle diyor: “Merida’nın yolculuğu bir olgunlaşma hikâyesi. Hayatını olduğu gibi sevmesi hoşuma gidiyor – o, büyümek istemiyor. Bu; bir kadının hayatını değiştirmesi için bir adamın gelmesini beklediği tipik hikâyelerden çok farklı. Hikâye ilerledikçe, Merida’da hayatı boyunca annesinin yaşadığını hiç görmediği duygular yaşadığını görüyor. Bu da en sonunda Merida’nın kendi değişimine ilham veriyor. Mark ve hikâye ekibinin, çocuğun, bir yetişkinde  kendisinin farkına varması fikri çok ilgisini çekiyor. Merida’nın yetişkinliğe adım atma sürecinde, anne-kız birbiriyle yeni bir ilişki kuruyor.”

“Cesur” hikâyesini yaratırken yapım ekibi İskoç tarihinin unsurlarını ve hikâyelerini kullanarak kendi efsanelerini yaratmış. Mor’du adında şeytani bir ayı, klanların toplanıp bir araya gelmesi, esrarengiz yakamozların rolü ve değişim yaratma gücüne sahip gizemli cadı; gerçeğe ve mitolojiye dayanıyor.
Larsen anlatıyor: “Araştırma gezimizdeki İskoçya ziyaretimiz sırasında inanılmaz hikâyeciler ve tarihçilerle tanıştık. Onlar bizi çok etkiledi. İskoçya, bir hikâyecilik kültürü. Nereye gittiysek, oranın yerlileri günlük yaşamlarının ve tanıdıklarının hikâyelerini anlattılar. Mor’du’nun hikâyesinde, orada duyduğumuz hikâyelerden esinlenildi.”

Yapımcılar İskoçya’nın folkloru ve büyüsünü hikâyeye yaymışlar. Yapım tasarımcısı Stece Picher’a göre, biraz büyü kullanımı bile filmin mistik tonunu artırıyor: “Büyü kullanmadan büyü hissiyatını uyandırdık. Taşlara yosun koyduk, çimlere çiy damlacıkları ekledik. Bu, ışığı yakalıyor ve parıltılar oluşturuyor. Doğal ögelerle fanteziyi yarattık, bu da buradaki hikâye için harika.”
Andrews ekliyor: “Yakamoza benzeyen parıltılar, İskoç folklorunun büyük bir kısmında var. Bunların insanı zenginliğe ya da lanete götürdüğü – kaderinizi değiştirdiği söylenir ama aslında topraktan sızar bir tür çamur ve bataklık gazı. Doğal kaynaklarla etkileşime geçip mavi alevler yaratıyorlar. İnsanlar bu ışıkları peri sandıkları için takip ederler ve bataklıkta boğulur ya da çamura saplanırlarmış. Biz de bu yakamoz benzeri parıltıları gerçek ruhlarmış gibi yaptık.”
Pilcher, bu yönlendiriciden yola çıkarak parıltıları tasarlamış: “Doğal ortamda safir rengini tercih ettik çünkü filmin geri kalanında ona benzeyen başka bir renk daha yok. O mavinin gölgesi alevin en sıcak olduğu yer ama verdiği hissiyat soğuk. Bu çelişki çok ilgi çekici ve zaten sihir de bundan ibaret. Dokunma arzusu, onu takip etme isteği var ama bunun yanında biraz korku da var.”

Andrews şöyle diyor: “Bir anlamda Marley’nin hayaleti onlar çünkü Marley’nin hayaleti kötücül bir ruh değil. Gerçi korkutucu. Ebenezer’i kendine gelmesi için uyarmaya çalışıyor. Yakamoz benzeri parıltılar da bunu yapıyor. Aslında iki tarafları var çünkü ya iyiler ya da kötüler – Merida’yı daha çok belaya sokuyorlar ama sonunda onu gitmesi gereken yere götürüyorlar.”

“CESUR”DE KİM KİMDİR
Yapımcılar, Destansı Macerayı Hayata Geçirmek İçin

Kendine Özgü Karakterlere ve Dublaj Sanatçılarını Filme Dâhil Ediyor
Üç yaramaz erkek kardeşten tutun da zarif ve telaşlı kraliçeye, alışılmadık lordlara kadar “Cesur” de son derece farklı karakterler ve yetenekli profesyonel dublaj sanatçıları var.

MERIDA
Tutkulu ve atılgan olan Merida, kendi kaderinin kontrolünü eline almak için mücadele eden, kraliyet ailesi mensubu,  kafasının dikine giden bir gençtir. Kendini en çok evinde hissettiği zamanlar; açık havada ok ve kılıç becerilerini geliştirdiği, sadık atı Angus’la birlikte görkemli İskoç kırsalını geçtiği zamanlar. 

Saçı gibi canlı bir ruha sahip Merida, aynı zamanda da çok yumuşak kalpli. Özellikle söz konusu üçüz erkek kardeşleriyse. Kral ve Kraliçenin kızı olduğu için, birçok sorumluluğun yanı sıra kendisinden de beklenen birçok şey var. Tüm bunlar onun özgürlüğünü muhafaza etmek istemesine yol açıyor. Merida’nın, göz göre göre eski bir geleneğe karşı çıkması, krallık adına felaket getiren sonuçlar doğuruyor. Merida, bu düşüncesiz tavrını düzeltmek için zamana karşı yarışıyor ve cesaretin asıl anlamını keşfedip gerçek kaderini ortaya çıkaracağı bir yolculuğa çıkıyor.

Pixar Animation Studios’daki çizerler Merida’nın karakterinin görünümünü yaratırken onun uğraşlarını da göz önüne almış. Yapım tasarımcısı Steve Pilcher anlatıyor: “Sırtından yayını alması için Merida’nın vücudunun üst kısmının güçlü olması gerektiğini biliyorduk. Onun gücünü hissetmek istedik. O, usta bir okçu, ortalama bir genç kız değil. Çok güçlü biri. Biz de bunun görünmesini istedik.”

Merida’nın gücü, fiziğine yansırken coşkulu ruhu da saçından belli oluyor.

 “Merida’nın saçı çok çılgın ve capcanlı. Kendi başına bir karakter oluşturuyor. Bence bu ona çok yakışıyor çünkü Merida gibi saçı da yabani. Annesi sürekli saçını taramaya ve tepesine de eşarp takmaya çalışıyor ama Merida bunların hiçbirini kabul etmiyor.”

Kelly Macdonald, Merida’yı seslendiren oyuncu
Aynı şekilde Merida’nın kostümleri de anne-kız arasındaki çekişmeyi yansıtıyor. Çizerler, Merida için resmi olmayan bir görünüm oluşturdular ki rahat bir şekilde atına binip ok atabilsin. Tam aksine, resmî kıyafetinin de kısıtlayıcı olması gerekiyordu ki Elinor’un, Merida’dan istediği hayat biçimini yansıtsın. Gölgelendirme departmanı sanat yönetmeni Tia Kratter’ın, Merida’nın resmî görünümüyle ilgili çok belirgin bir yaklaşımı vardı: “Doğrudan kumaşçıya gidip, sportif biri olan Merida’nın nefret edeceği kumaşlara baktım – parlak, saten ve dar kumaşlara.”

Macdonald, Merida’nın güçlü ve fikirleri olan bir karakter olmasını sevmiş. “Merida tipik bir kadın kahraman değil. Pixar’ın başroldeki ilk kadın kahramanını seslendirmekten onur duyuyorum” diyor ve devam ediyor: “Animasyon farklı performans kaslarını kasıyor ama önemli olan sesiniz. Çalışırken ince eleyip sık dokurum ama yüz mimiklerine güvenemiyorsunuz burada. Bu yüzden benim için biraz zordu. Merida, oynaması çok eğlenceli bir karakterdi ve sesi de benimkinden pek farklı değildi. Aslında hayatımdan çok da çıkarmadığım ergenliği devreye soktum – sadece odada annem varmış gibi davrandım. Hiçbir şey insanı anne-babası kadar gaza getiremiyor.”
Yönetmen Mark Andrews, Macdonald ve Merida arasında büyük bir bağ görmüş: “Kelly o kadar canlı ve etkileyici biri ki, bütün özellikleri Merida’ya uygun. Karakter komik, sersem, kendine gülebilen ama aynı zamanda İskoç ergen endişesine sahip. Kelly Macdonald karakterin ruhu ve Merida’yı çok dikkat çekici kılıyor.”
Macdonald, Merida’nın ülke sevgisini paylaşıyor: “Bu biraz yanlı bir yorum gibi gelecek ama İskoçya, dünyanın en güzel ülkesi. Yapımcılar en ince ayrıntıları bile düşünmüşler – ortam çok gür, yeşilliklerle dolu. İnsan memleketini özlüyor.”

KRALİÇE ELINOR
Zarif, bilge ve güçlü bir karaktere sahip olan Kraliçe Elinor, ailesinin ve krallığının refahına kendisini adamıştır. Fevri kocası Kral Fergus’dan daha ölçülü ve kibar bir yapıya sahip Elinor, istikrarsız klanlar arasındaki hassas barışı dengede tutmak için krallığın yükünü omuzlarında taşır. Elinor, bir kraliyet mensubunun nasıl davranması gerektiğini Merida’ya öğretmeyi çok istemekte ve onun standartlarına harfiyen uymasını beklemektedir. Ama kızının geleceğiyle ilgili hayalini kurduğu her şey, Merida’nın asi ruhu ve kendi yolunu çizme arzusu yüzünden tehlikeye girer ve en sonunda Elinor, çok vahim sonuçlarla karşı karşıya kalır.

Pilcher anlatıyor: “Elinor çok güzel bir kadın ama üzerinde büyük bir baskı var. Bunu da görsel olarak göstermek çok zor. Onun hikâyesini göstermek için biraz beyaz saç ekledik – bu kadın çok stres yaşamış, kızının asiliği de buzdağının görünen kısmı. Bu anlatılmamış geçmiş ve tam anlamıyla kusursuz olmayan bir görüntü, Elinor’u daha ilginç kılıyor.”

Picher’a göre tasarım ekibi Leydi Macbeth’in yanı sıra birçok başka trajedi hikâyesindeki kadın kahramanların tablolarını çalışmış, Elinor’un ağırlığını resmetmek için de ağır cübbeler ve kalın kumaşları incelemişler. Kraliçeyi seslendiren Emma Thompson, Pixar’ın başarısını yapılan derin araştırmalara ve detaya verilen bu öneme bağlıyor: “Pixar’ın beni çağırmasına çok memnun oldum çünkü onların filmleri büyük deha gerektiren, sıra dışı çizimleri olan filmler. ‘Cesur’de çalışmayı çok istememin sebebi, onlara olan hayranlığımın dışında filmin İskoçya’da geçmesiydi. Benim de yarım İskoç. Yılın üç-dört ayı orada yaşıyorum. İskoçya bana göre özgürlerin ve cesurların ülkesi. İskoç arazileri çok destansıdır” diyor ve devam ediyor “İskoçya, filmde ciddi anlamda bir karakter. Yapımcılar onu kitaptan bakıp bulmadular. Oraya gidip İskoçya’da zaman geçirdiler, farklı arazilere baktılar, hikâyeyi mekânlar üzerinden yürüttüler. Kırsal alanla cidden bir bağ kuruyorsunuz. Onlar da herkes kadar orayı çok sevmiş çünkü orası dünyanın en güzel ülkesi.”
Thompson, karakteriyle benzerlikler de bulmuş: “Kraliçe Elinor karakterini çok sevdim çünkü gözüpek biri – Merida’nın özgür karakteri sadece babadan değil anneden de geliyor – ama Elinor sahip olduğu bu şeyleri küçükken bir kutuya koymuş ve kapağı kapatmış. İkisi birbirlerinde rahatsız olmadıkları şeyleri bulmalı.”

Andrews, Thompson’ın Elinor’un özünü yakaladığını düşünüyor: “Emma da oyunculuk dünyasının kraliçesi ve Elinor’un nasıl olması gerektiğini çok iyi biliyordu. Kraliçe gibi, asil ama aynı zamanda komik ve müstehcen espriler yapabiliyor. Ciddi ve dramatik olabiliyor, ardından bir espri patlatabiliyor. Kraliçemiz de tam olarak böyle. Emma, Elinor’a doğru miktarda duygu, mütevazilik ve mizah katıyor.”

Animasyoncular, oyuncuların repliklerini okuduğu video görüntülerini bazen referans alıyor, bazen de ince mimikleri, ifadeleri ve hareketleri, karakterlerin fiziki performansına harmanlıyor. Thompson, Elinor da biraz da kendini görmüş: “Karakterimin kaşlarını gösteriş biçimlerine bayıldım. Kaşlarımda daima sorgulayıcı ama aynı zamanda da endişeli bir hava var. Bunu çok iyi yakalamışlar.”

Thompson ekliyor: “’Cesur, çok neşeli, heyecan verici, maceracı ve çok komik ama duygusallığı gerçeğe dayalı. Hikâyedeki kalibrasyonlar ve duygusal anlamdaki ilerleyiş tam anlamıyla Pixar’a özgü; gerçek ve güzel. Bir hikâyede isteyebileceğim her şeye sahip, buna bela açmaya yetecek oranda sihir de dâhil.”
KRAL FERGUS
Kral Fergus, görkemli bir ayı postu, bir palası ve canavar ayı Mor’du’yla giriştiği mücadelenin yol açtığı tahta bir bacağı bulunan kahraman bir savaşçıdır. Onu bacağından eden canavara karşı büyük bir kin besleyen Fergus, acımasız ve azimli bir ayı avcısıdır. Bunun kanıtı da evinde bulunan her boydan hayvan başlarıdır. 

Pilcher’a göre yapımcılar Fergus’un iri ve güçlü olmasına en baştan karar vermişler. Pilcher şöyle diyor: “Onun sembolü, kılıcı. Hem saldırıyı hem de savunmayı temsil ediyor. Şu an barış hâlindeler ama onların dünyası çok dengesiz olduğu için Fergus daima harekete geçmeye hazır.”

Çocuksu suratı ve neşe dolu ifadelerinden de belli olacağı üzere kralın yumuşak bir yanı da var. Krallığının ve ailesinin koruyucusu olan Fergus, en büyük çocuğu, kızı Merida’yla benzersiz bir gurur duyar. Kılıç ve ok becerisini ve tutkusunu, kızına da aşılamıştır.

Fergus’u seslendiren Billy Connolly anlatıyor: “Cesaret, herkesin hayatının önemli bir parçasıdır. Ödünüzü patlatan bir şey yapıp ondan hiç korkmuyormuşsunuz gibi göstermektir. Komedyenlik de cesaret işidir – büyük bir kalabalığın karşısında sahne alıyor ve ödünüzü patlatan bir şey yapıyorsunuz.”

Yönetmen Brenda Chapman başından beri Connolly’nin Fergus’un yerini dolduracağını biliyormuş: “Billy Connolly, Kral Fergus rolü için ilk tercihimdi. Çok komik biri, beni gülmekten öldürüyor. Fergus’un biraz abartılı olmasını istedim – konuştuğunda her şey kulağa inanılmaz geliyor. Aklıma onun kadar enerjisi olan biri gelmedi.”

Andrew ekliyor: “Billy, tıpkı Fergus gibi. İnanılmaz bir komedyen, çok zeki, inanılmaz bir mizah anlayışı var ve sürekli hikâyeler anlatmayı çok seviyor. Kayıt aşaması müthişti – yaşam, sanatı taklit ediyordu adeta – mola veriyor ve sonra Billy’den yarım saat boyunca inanılmaz bir hikâye dinliyorduk. Müthişti.”

Connolly, Fergus için biçilmiş kaftan olabilir ama oyuncu/komedyen yine de rolü zorlayıcı bulmuş: “Fergus’u seslendirmek çok eğlenceliydi ama bazı anlarda benden yapmamı istenen en zor şey olduğunu da düşünmedim değil. Kral, iyi bir savaşçı – yayını ve okunu ustaca kullanıyor. İri bir adam, daü gibi ama aslında içten içte çok yumuşak ve sıcak biri. Bu yanını çok seviyorum.”

Ama Connolly’yi en çok etkileyen aile hikâyesi olmuş: “Filmin en ilgimi çeken yanı özünde harika ailevi gerçekler yatması. Kraliyet ailesi de olsalar anne, baba ve kız arasında sorunlar yaşanıyor, onlar da olayları farklı şekillerde gören farklı nesiller. Benim kızlarımla olan ilişkime çok benziyor. Babalar ve kızları çok iyi anlaşır ama kızlarıyla uğraşan babaların gözü adeta kör oluyor.”
LORDLAR
Krallığın üç lordu –Dingwall, Macintosh ve MacGuffin– klanlarının asi ve hevesli liderleridir. Eskiden savaş hâlindelerken şimdilerde Kral Fergus’un önderliği altında toplanmış, diplomasi ve Kraliçe Elinor’un siyasi bilgisi sayesinde de bir araya gelmişlerdir. Klanlar, geleneksel oyunlar için DunBroch Sarayı’ına çağrılırlar ama lordlar, Merida kutsal bir geleneğe karşı gelince çok sinirlenir. Klanlar eski savaş hâllerine dönerler. Bu da krallığın kırılgan barış hâlini tehlikeye sokar.

LORD MACGUFFIN ve GENÇ MACGUFFIN
Lord MacGuffin, çok güçlü ve gururlu bir adam. Az ama öz konuşan Lord MacGuffin’in söyledikleri tüm bölgede ses getirir ve krallığın en mantıklı ve adil lordu olarak görülür. Hâl böyleyken bile diğer lordlar gibi MacGuddin de kavga ve dövüşe karşı çıkan biri değil.
Pek alışılmadık bir İskoç diyalekti konuşan ve çoğu insan tarafından dedikleri anlaşılmayan Genç MacGuffin, çok utangaç bir çocuktur. Dikkatlerin üzerinde olmasından pek hoşlanmasa da yeri geldiğinde babası ve klanının yer aldığı herhangi bir savaşa katılmakta tereddüt bile etmez.

Oyuncu Kevin McKidd anlatıyor: “Filmde iki karakteri canlandırıyorum –Lord MacGuffin ve Genç MacGuffin. Lord MacGuffin koca sakallı, benimkiler gibi kalın kaşlı kocaman bir adam. Adil ve dürüst biri ama oğlunun Merida’yla evlenmesini çok istiyor. Genç MacGuffin, Merida’ya talip üç kişiden en masumu ve kimsenin anlamadığı bir aksanı var. Ben, İskoçya’nın dağlık bölgesinin tepesinde, Inverness yakınlarında büyüdüm. Orada büyükbabamın konuştuğu, bazı kişilerin hâlâ konuşmakta olduğu bir diyalekt konuşuyorlar. Buna “Doric” diyalekti deniyor ve anlaşılması oldukça zor. Yönetmenler bunu kullanmaya karar verdi. Bizim oraların diyalekti tüm dünyada yayınlanacağı için çok gurur duyuyorum.

Kendisi de baba olan McKidd, filmin ana temasını hemen anlamış. “Benim de bir kızım bir oğlum var. Yapmalarını istediğim şeyler var ama sonuçta onlar kendi kararlarını verip kendi yollarını çizmeli. Kendi hatalarını yapmalılar. Yardım edebiliriz ama bence anne-babalar şoför koltuğuna geçtiği an işler ters gidebilir. Bence bu hikâyenin temasıyla aileler bu yüzden çok rahat bağ kurabilir.”
McKidd devam ediyor: “Benim için cesur olmak demek, kendi yolundan gidip kalabalığı takip etmemek demek. Kolay bir yol olmayacağını bilseniz de. Bir şeyi tutkuyla istiyorsanız, o yolu izleme cesaretini göstermek gerçek cesarettir.”

LORD DINGWALL ve WEE DINGWALL
Huysuz ve çabucak sinirlenen Lord Dingwall, boy dezavantajının, sorunlarını yumruklarıyla çözmesinin önüne geçmesine izin vermiyor. Eski moda kavgalardan ve gürültü patırtıdan kaçacak biri olmayan Dingwall, krallıktaki pozisyonunu sağlamlaştırmak için en güçlü rakibini bile karşısına alabilir. 
“Dingwall en kısa, en yaşlı ve en zayıf lord ama zamanında çok korkulan biriymiş” diyor Andrews.  Verandada oturup komşu çocuklarına ‘Bahçemden defolun!’ diye bağıran adama benziyor. Dingwall o işte. Wee Dingwall da onun saf ve tuhaf oğlu.”

Sıska, kafası karışık bir tip olan Wee Dingwall, irsi minyonluğunu aşan bir heves sergiliyor. Fakat babası onu zamanı geldiğinde bir saldırı köpeği olarak kullanmaktan gurur duyar.
Lord Dingwall’ı, “Harry Potter” serisinde canlandırdığı Hagrid rolüyle çok iyi tanınan, Robbie Coltrane seslendiriyor. Coltrane şöyle diyor: “Klan şefleri çok komik çünkü aksi ve huysuz adamlar. Lord Dingwall, Merida’yla kendi oğlunun evlenmesi gerektiğini düşünüyor. Tuhaf görünümlü ve cılız oğluyla çok gurur duyuyor. Lord Dingwall, kendi kendine muhteşem bir savaşçı yetiştirdiğini düşünüyor ama halbuki çocuk sıska bir şey. Çok komik.”

Coltrane, filmin adının düşünce tetikleyici olduğunu düşünüyor: “Bana göre cesur olmak, korkularını yenmek demektir. Çok meşhur bir asker vaktiyle korkusu olmayan insanın cesur bir insan olmadığını söylemişti. İnsan, korkusunu yenip daha iyi bir amaç için kullanırsa cesur biri olur.” 

LORD MACINTOSH ve GENÇ MACINTOSH
Klanının dayanıklı, öfkeli, dengesiz lideri Lord Macintosh, her an isteri krizine girebilir. Yabani gülümsemesi ve hiddetli görüntüsü – vücudu mavi savaş boyasıyla boyalı ve göğsü şişkin – her an savaşa hazır olduğunun göstergesi. Ama aslında hepsi dilinde. 
Bir lordun ilk doğan oğlu Genç Macintosh, her şeye sahip olduğunu biliyor – atletik bir yapı, inkâr edilemez bir cazibe ve kızların içini hoplatan kâküller. Ama birçok meraklı seyirci ve taraftar, iş Oyunlar sırasında övünmeye gelince dikkat dağıtıcı olabiliyorlar.
Lord Macintosh’u “Craig Ferguson” seslendiriyor. Ferguson karakteriyle ilgili şöyle konuşuyor: “O, huysuz, aksi, inatçı ama iyi bir adam. Benden daha zayıf, daha uzun saçları var ve dövmeleri daha canlı.  Karakterimden biraz daha açık fikirli olduğumu düşünmek isterim.”

Ferguson, animasyon sürecinin hayranıymış: “Animasyon yapmayı çok seviyorum çünkü insan giyinmek zorunda veya belirli bir fizikle sınırlı olmak zorunda kalmıyor. Üstümde çok az kıyafetle bir İskoç lordunu oynayabilirim.”
Ferguson devam ediyor: “’Cesur’ seyirciler açısından harika bir macera çünkü evrensel temaları, güzel animasyonu, fantastik performansları ve gaydalar var. Gayda varsa ben de varım. Pixar filminde yer almanızın istenmesi, İngiltere’de kraliyetten sizi istemeleri ve sahneye çıkmanız gibi bir şey. Film çok iyi olacak. Benim çocuklarım var. ‘Ratatuy’u, filmin animasyonunu yapan adamlardan daha çok izlemişimdir.”
ÜÇÜZLER
Aynı yumurta üçüzleri Harris, Hubert ve Hamish çok sevimli, kızıl saçlı ve daima yaramazlık yapmaya hazırdırlar. Hele ki ucunda şeker varsa. Kurnaz gülümsemeleri, zeki bakışları ve haylaz kıkırdamalarıyla konuşmadan iletişim kurabilirler. Bu ortalık karıştırıcı üçlü özellikle sarayın esrarengiz bir şekilde duvarlarında ortaya çıkan gizli geçitlerinden geçmeye meraklıdır. Herkese zekice oyunlar oynarlar, özellikle de babaları Kral Fergus’a. Kendilerini ayıran birkaç insandan biri olan ablaları Merida’yla ayrıca özel bir bağları vardır.
Yönetmen Mark Andrews, yapımcıların filmin daha hafif anlarında üçüzlere döndüğünü söylüyor: “Sarayda koşuşturuyorlar, ortalığı karıştırıyorlar, başlarını derde sokuyorlar. Bakıcılarının başının belası olan üçüzler onun yaptığı kek ve turtaları çalıyor, saraydaki kuytu yerlere saklanarak hiç ceza almadan paçalarını sıyırıyorlar.”
CADI
Fazla büyümüş kuzey İskoçya ormanında, Crafty Carver’ın viran bir kulübesi var. Görünürde zararsız, eksantrik, yaşını başını almış yaşlı kadın ahşam ayı süsleri, bibloları kesmekte uzman. Ama bu gizemli münzeviyle ilgili göründüğünden fazlası var.  Merida, onun bu aldatıcı görünüşü altındaki gerçek Cadı’yı gören Merida, sorunlarına sihirli bir çözüm vermesi için yalvarıyor. Cadı, gönülsüzce pes ediyor, belli olmayan bir bilmeceye sahip, Merida’nın kaderini dengede tutan rastgele bir büyü yapıyor. 
Cadı’yı Julie Walters seslendiriyor: “Minyon, kocaman patlak gözleri olan bir kadın. Yaklaşım bin yaşında ve yıllar içerisinde pek fazla yüz kremi kullanmamış. Bir cadıya göre çok becerikli, komik ve darmadağın biri. Pek de sandığınız gibi değil. Öyle minyon bir kadına göre birçok şey oluyor, dolayısıyla doğaçlama yapmak ve eğlenmek için bir fırsat var.”

Yapım tasarımcısı Steve Pilcher, Cadı’nın dolabına birkaç sihirli şey koyulduğunu söylüyor: “Onu çevreleyen batıl inançları temsilen giysilerine eski Germen yazılarıyla dolu taşlar dikildi. Benzer bir şekilde küpelerinde bir kemik ve Kelt spiralli bir yüzüğü var. Her şey o zaman dönemine uygun, her şeyi rastlantısal görünecek şekilde bir araya gelmiş gibi. Ama çok kapsamlı düşünmek, araştırma ve plan yapmak gerektirdi.”
ANGUS
Fil dişi karası ağızlığı ve topuk kıllarıyla adeta geceyi andıran Angus, Merida’nın Clydesdale cinsi güçlü atı ve en güvendiği sırdaşıdır. Angus, Merida’nın saray hayatından ormanın derinliklerine ve İskoç kırsalına kaçışıdır. Merida, onun sırtında giderken kılıfından çıkardığı oklarını atar ve onu bir maceradan öbür maceraya sürükler. Angus kimi zaman inatçı, dik başlı ve bazen de korkakça davransa da, Merida’ya çok bağlı, sadık bir arkadaştır.

Gölgelendirme sanat yönetmeni Tia Kratter ve ekibi toprak ve çamurla saatlerce deney yapmış, Angus, ormanda gezerken çıkabilecek su sıçratmalarını oluşturmaya çalışmış. Merida’nın elbisesi de gerçekçi, eskimiş bir görünüm kazanırken, Angus gizlice bunlardan sıyrıldı. Kratter anlatıyor: “Oi çok güzel bir at. Açıkçası topuklarında hiç çamur yok – hiç koymadık.”
STÜDYO DIŞINDA
Yapımcılar İskoçya’yı Keşfe Çıkıyor,

Hikâyenin Geçeceği Yeri Tek Tek Ağaçlarına Kadar Yaratıyor

İskoçya: Her tür ağacın adeta yeşilliklerden oluşan bir battaniyeyle örtülü – Yabani otlar, yosunlar, likenler – Hepsi de ormanda gümüş, esrarengiz bir katman oluşturuyor. Özgün şekilleri olan kayalar, zengin arka plana yayılmış, tepeler aşağıda bulunan saf ama bir o kadar da göz korkutucu deniz manzaralarının üstüne düşüyor. Nesiller boyu saray pencerelerinden tadı çıkarılan manzara, çağlar boyunca birçok hikâyecinin hayal gücüne ilham verdi. Buna Pixar Animation Studios’dakiler de dâhil.
“İskoç kökenliyim. Karımla balayımızı orada geçirdik ve bir ay boyunca İskoçya’nın kuzeyini keşfettik. İskoçya efsaneler ve destanlarla dolu. Büyülü ve görkemli bir yer. Renkler karanlık ve hüzünlü olduğu kadar parlak ve neşelendirici – hepsi de değişken hafa sayesinde.”









Mark Andrews, Yönetmen

Yapımcı Katherine Sarafian ekliyor: “Yağmur yağsa da çok güzel olduğu için umursamıyorsunuz. Sonra bir anda güneş açıyor, sis basıyor. Burası insanı cezbeden yerlerden biri – insanlar samimi ve cömert, arazi de son derece dramatik. İnsanı çekiyor. Neredeyse mistik. Bu ortamın bir parçası olmak istiyorsunuz.”

İskoçya’yla ailesel bağları olan yönetmen Brenda Chapman da buna katılıyor:

“İskoçya kayalıkları , dağları, ağaçları ve vadileriyle çok yabani ve sarp bir yer – ve her şeyin üzerinde bir şey yetişiyor – yumuşak bir yanı var. Çevre bana Merida’yı anımsatıyor – Sert ve yumuşağın kusursuz ama karmaşık harmanı.”









Breanda Chapman, Yönetmen

Yapımcıların bölgeye duydukları ortak sevgi ve İskoçya’yla olan şahsi bağlantıları, Cesur’unçekileceği yer seçiminde kolay bir tercih olmuş. Ama bu, yapacak iş olmadığı anlamına gelmiyordu. Sarafian şöyle diyor: “Araştırma, Pixar kreatif sürecinin çok önemli bir parçası.”
İSKOÇYA’YI KEŞFETMEK
Cesur’unardındaki ekip destansı aksiyon-maceralarının geçeceği en mükemmel yerleri bulmak için her yeri dolaşmış. İlk yaptıkları araştırma gezisi 2006 yazındaymış. Ardından 2007’nin Ekim ayında tekrar İskoçya’ya dönmüşler. Sarafian şöyle diyor: “Kültürün ve hikâye anlatıcılığının derinliklerine daldık. İnsanlarla tanıştık, onlarla konuştuk. Yerliler gibi yemek yedik ve bölgeye kendimizi verdik, havayı ve sürekli değiştiğini tecrübe ettik.”

“İnsanlar çok misafirperver, sıcak ve dost canlısı. Sizi doğru yöne götürüyorlar. Hepsi müthiş hikâyeciler. Kahramanlık ve hayalet hikâyeleri beni daha önce hiç bu kadar mest etmemiş ve korkutmamıştı. ‘Cesur’de vurgulamak istediğimiz şeylerden biri de her karakterin kendi içinde bir hikâyeci olduğu ve her mekânın da bir hikâyesi olduğuydu.”









Mark Andrews, Yönetmen

Edinburgh’de simgesel yerleri ziyaret ettiler, Royal Mile’da yürüyüp koyun kalbi, ciğeri ve akciğerinden yapılan bir puding olan ev yapımı “haggis” yediler. Yapımcılar, filmdeki geleneksel oyunlara ve okçuluk yarışmasına bilgi sağlamak amacıyla Lonarch Highland Gatherin and Games’e ve Braemar Gathering’e katıldılar.  Aynı zamanda filmdeki gerçekliği sağlamak için silah, kumaş ve süslemelerin sergilendiği İskoçya Milli Müzesi’ni gezdiler.
Yapımcı Sarafian anlatıyor: “Standing Stones of Callanish’te çok vakit geçirdik. Hikâyede olacak önemli bir şey için kusursuz bir ortamdı. Taşlar bir tepenin üzerinde daire hâlindeydi. Arka planda gökyüzü vardı. Çok etkileyiciydi. Onlardan kopamıyor insan. İki gezide de çizerleri geri dönmek üzere otobüse bindirmek benim için çok zordu.”

DunBroch sarayına referans olarak birçok saray kullanılmış. En dikkat çeken Kuzey İskoçya’daki Eilean Donan Sarayı ve Stonehaven, Aberdeenshire’in güneyindeki Dunnottar Sarayı. 15. veya 16. yüzyıllardan kaldığı düşünülen bir ortaçağ harabesi olan Dunnottar, yapımcıların planlarında ciddi değişikliklere yol açmış. Aile sarayını Kuzey İskoçya’daki bir koya kurmak niyetindeydiler ama Donnottar’ın dramatik lokasyonundan ilham alarak, denizden yukarıda bir yere taşımaya karar verdiler.
. 

İskoçya’nın kuzeyindeki Cannich köyünün güneybatısında yer alan Glen Affric, İskoçya’nın en eski ve en büyük Kaledon çam ormanlarından birine sahip. Tabii likenler, çayırlar ve dağlar da var. Etkileyici ve mistik bir ortam yaratmak isteyen yapımcıları için burası büyüleyici bir yerdi. Yapım tasarımcısı Steve Pilcher anlatıyor: “Orada olup temiz havayı solumak, yüzünüzde rüzgârı hissetmek harikaydı. İskoçya’daki yosunlar müthişti. Elinizle yosuna dokunduğunuzda yaklaşık 30 santimetre batıyor, sonra sünger gibi tekrar toplanıyordu. Tepelerdeki fundalıklar çok yabaniydi ama bir kadınsılığı da vardı. Ama özellikle ormanda, kayalarda engebelikler de mevcuttu.”

Gölgelendirme sanat yönetmeni Tia Kratter ekliyor: “Sanki üzerimizde yeşil bir filtre vardı. Güneş bu filtreden geçiyordu ve her şey yemyeşil bir ışık saçıyordu. İskoçya’yı tek bir kelimeyle açıklayacak olsam sanırım “yeşil” derdim.”
Ama işi renk ve dokulara karar vermek olan Kratter, etrafında daha geniş bir renk paleti olduğunu fark etmiş: “Fundalıklar lavanta, mavi ve yumuşak mora çalan kırmızı renklerdeydi. Üstelik yılın sadece bir ayında çiçek açtıklarını öğrendik. Yani çok şanslıydık.”

Pixar’daki herkes gibi Pilcher da hikâyeye çok önem veriyor: “Filmin görünümünü tonlamalar ve duygular belirliyor. Tonlamayı ve duyguları da hikâye belirliyor. İskoçya’ya yaptığımız gezilerden bu detayları hatırlamamız ve hikâyeyi zenginleştirip onu gerçek kılmak için onları filme almak çok önemliydi.”

Sarafian şöyle diyor: “Fotoğraf ve videolar çektik, çizimler yapıp hikâyeler yazdık ve günlükler tuttuk. Her şeyi geri getirdik ve dağıttık, bilgisayarlarımıza yükledik ve kendimize ‘Bu arazi ne böyle?’, ‘Bu insanlar kim?’ ve ‘Anlatmaya çalıştığımız hikâyeye bunları nasıl dâhil ederiz?’ diye sorduk. İskoçya’nın büyüsünü, güzelliğini ve engebeliklerini, yapım tasarımımız, set ve çevre oluşturma süreçlerinde hayata geçirmek için çok uğraştık.”

KÖK SALMAK
Canlı aksiyon yapımcılarının aksine “Cesur” ekibi daha sonra İskoçya’ya filmdeki o detayları yakalamak ya da çok beğendikleri İskoç ortamının bir kopyası olarak kullanmak üzere benzer bölgeler aramadılar. Bunun yerine zanaatkârlar ve teknisyenler bir araya gelip detaylı ve benzeri olmayan bir ortam tasarlamaya, tek tek ağaçlarına kadar inşa etmeye başladılar.
Sarafian şöyle diyor: “ ‘Cesur’in görsel bir kompleksliği var. Pixar’a göre bile. Filmde kolay olan hiçbir şey yok. Görüntüyü, teknolojiyi ve çizerlerimizin sınırlarını zorladık.”

Pilcher mücadeleye hazırdı: “Doğayı ve fanteziyi seviyorum ve bu iki unsuru bir arada seviyorum. Özellikle doğayı serbest kaldığında seviyorum. Yabani olduğu zamanları. Gizem, tarih ve mistisizm de bununla beraber geliyor. İskoçya’da gördüğümüz renk paletini ve elle tutulur kaliteyi yakalamak istedim.”

Pilcher devam ediyor: “Animasyonun sevdiğim yanı gerçekliği büyütebilmeniz. Seyircinin bunu, gerçek hayatta hissedeceğinden daha çok hissetmesini istedik. Form, renk ve doku konusunda serbesttik ve bunu büyütebilirdik. Fantezi, bunu yapmamıza izin veriyor.”

Kratter’a göre Cesur’ungörüntüsü –sofistike renk paleti ve doğaya odaklanması – hikâyenin ne kadar benzersiz olduğunun da göstergesi. Kratter anlatıyor: “En son ‘Arabalar’ın gölgelendirme sanat yönetmeni olarak çalışmıştım. Her şey açık renkli ve parlaktı. ‘Cesur’deki ortamlar zengin, karanlık ve ince renkler – özellikle altında menekşe ve lavanta renklerinin bulunduğu yeşiller. Hiçbir şey parlak değil. Her şey eski ve dokusu bol.”
O dokuyu yaratmak, ister kostümler üzerinde isterse pastalar veya saray zeminleri üzerinde çalışsın, Kratter’ın uzmanlığı: “Bir tabloyla, heykelle, bir ipek parçasıyla, fırından gelen bir siparişle veya büyük bir döşeme taşıyla başlayabilir her şey. Ofisim, canlı aksiyon filmindeki aksesuarcının odasına benziyor – bir sürü araştırma kitabı ve çer çöp yığın hâlinde duruyor.”

Kratter gerçek hayatta kullanılan malzemelerle denemeler yapıyor ve film için doğru olacak görüntüyü araştırıp bulmaya çalışıyor ama bu her zaman kolay olmuyor. Kratter şöyle diyor: “İskoçya’dayken, oranın çok zengin katmanlı bir yer olduğunu fark ettik. Kayaların, ağaçların ve sarayların üzerinde kat kat bitki örtüleri vardı.”
Her ağaç sıfırdan yaratılmalıydı – Üvez ağaçları, huş ağaçları, İskoç çamları – Kompozisyon oluşturulmadan önce kayalar, kütükler, ormanda olabilecek her şey tasarlanmalıydı. Dolayısıyla daha çok katman olacaktı.
Kratter doğa kanunlarını, karakterlere uyguladıklarını söylüyor – birçok farklı doku, şablon ve katman kullanarak doğa ve karakterler arasında bir bağlantı kurmaya çalışılmış.

Pilcher’a göre bu bağlantı kazara olmamış. Kendisi şöyle diyor: “Her zaman için şunu söylerim: Setler, arka plan ve filmin geçtiği ortam, en iyi yardımcı oyuncudur.  Doğru yapıldığı takdirde çok güçlü olur. Walt Disney bunu bize gösterdi. “Pinokyo” ve “Bambi” gibi filmlerdeki arka plan – karakterlerin setle olan bağlantısı – sessiz sessiz havayı, karakterleri destekliyor, onları tamamlıyor. Karakterin başına dramatik bir şey geldiğinde, seyircinin sahneyle ilgili yorumunu tamamen etkileyebilecek bir şekilde ışık değişebiliyor. Her şey birbirine bağlı. Bu sanat formunun en harika yanı, içinde hareket olması ve daha fazla duygusal etki yaratmak için bütün unsurların bir arada çalışması.
Pilcher sözlerine şöyle devam ediyor: “Günün sonunda film bittiğinde elimizde sadece anılar kalıyor. Bir kitap, tablo veya fotoğraf alıp götürmüyoruz. Aklımızdaki imgeler bütününü götürüyoruz. Onlar ne kadar güçlü olursa, o kadar iyi bir iş yapmışızdır. Filmden ‘Vay canına. İşte İskoçya! Böyle film izlemedim’ diye çıkıyorsanız mesajımızı vermişizdir demek.”

Kendisi de İskoç olan King Fergus’u seslendiren Billy Connolly de yapım ekibine şapka çıkartıyor: “Yapımcılar İskoçya’nın ruhunu yakaladı. Görkemli kurgular hemen dikkat çekiyor; çok güzel ve dramatikler. İskoçya’da, İrlanda dışında başka bir yerde göremeyeceğiniz harika bir ışık var. Genelde akşama doğru çıkan sıvımsı bir ışık bu. Orası büyülü bir ülke.”

Pixar’da çalışan ender İskoç yerlilerinden olan ve Cesur’unde global teknoloji süpervizörü olan Gordon Cameron, ülkesindeki tadı çalışmaya başarıyla yansıttıkları için yapımcıları tebrik ediyor: “Filmi İskoçya’da çeksek ancak bu kadar gerçekçi olurdu. Buradaki insanlar detaya, bitki örtüsüne, havaya, karakterler İskoç diyalektiğiyle konuşurken ağızlarının aldığı şekle çok önem veriyor. İnanılmazdı. Sanki ekiptekiler benden daha çok İskoç. Brenda ve Mark’ın karakter yazımı çok ama çok doğru. Yalnızca İskoç olarak inandırıcı olmakla kalmıyor, karakterlerin şahsi özellikleri ve konuşma tarzları da çok gerçekçi.”

Yine bir İskoç olan ve Lord MacGuffin ve Genç MacGuffin’e sesini veren Kevin McKidd de filmin memleketini yansıttığını söylüyor: “‘Cesur’i izlerken İskoçya’yı hissediyorsunuz. İskoçya’ya gittiğinizde rüzgâr eser, deniz eser, her yer yosunlarla kaplıdır ve hep hareket hâlindedir. Çok dokusu bulunan bir arazidir. Bunu filmde görebiliyorsunuz. Her şey çok gerçekçi ve canlı. İskoç arazilerinin gür dokusunu ve sert, antik tabiatını çok güzel yakalamışlar. İskoçya’yı, İskoçya’dan daha güzel yapmışlar.”




ÇITAYI YÜKSELTMEK


Pixar’ın Animasyon Ekibi Yeni Bir Çığır Açıyor… Yine

26 yıl ve art arda çekilen 12 çığır açan sinema filmi süresince Pixar Animation Studios, bilgisayar animasyonu sanatının çıtasını yükseltti ve kendilerini usta hikâye anlatıcılar ve sinemacılar mertebesine yerleştirdi.

Mark Andrews anlatıyor: “ ‘Cesur’de sinematografi, ışıklandırma ve görüntülerde sınırları zorluyoruz. Doku yaratmanın yeni yollarını bulduk ve insan karakterlerini bir sonraki aşamaya taşıdık. Filmdeki performanslarda bulunan inceliğin daha önce benzeri görülmedi.”

Animasyon süpervizörleri Alan Barillaro ve Steven Hunter’ın rehberliğinde, animasyon yönetmenleri Kureha Yokoo ve David DeVan ile 80 kişilik animasyon ekibinden gelen güçlü destekle, “Cesur”deki performanslar nüans, inandırıcılık ve heyecan anlamında ileri doğru büyük bir adım attı.

Bu göreve hazırlanmak için animasyon ekibi kılıç dövüşü çalıştı, okçuluk dersleri aldı, İskoç etekleri giydi, at bindi, hayvanat bahçeleri gezdi, İskoç aksanları hocasından ders aldı, İskoçya’da geçen ikonik ve modern filmleri çalıştı, ayılar ve atlarla ilgili doğa belgeselleri izledi. Yönetmen Mark Andrews iki haftada bir bizzat kendisi kılıç kullanma dersi verdi. Günlük animasyon toplantılarının çoğu genelde kılıç alıp sahnedeki hareketi bire bir göstererek sona eriyordu.
Barillaro anlatıyor: “Bu, en zor prodüksiyonumuz oldu. Her karakter çok kompleks ve hem bizim istediğimiz hem de hikâyenin ihtiyacı olan bir inandırıcılık vardı. Tasarımlar karikatür hâlinde de olsa insan onlara inanmak istiyor. Bu filmde karakterler ve çevre arasında, daha önce hiç teşebbüs etmediğimiz bir etkileşim var. Böyle gür bir ortamda, karakterlerin her şeyle etkileşim hâlinde olması gerektiğini biliyorduk. Bu, elle tutulur bir dünyaydı ve hiçbir kısıtlama olmayan bir yöntem izledik.”

Animasyon ekibi, karakter tasarım çizerleri, modelciler ve inşaat ekibi elemanlarının yanı sıra simülasyoncularla da  yakinen çalıştı. Dinamik hikâyeyi hayata geçirmek için karakter performanslarının gerektirdiği geniş hareket ve duygu ağına sahip olabilmek için birçok bilgi paylaştılar.

Karakter oluşturma ve modelleme süpervizörü Bill Sheffler’ın ekibi 10 ana karakter, 20 yardımcı karakter ve 100 yardımcı oyuncu (kalabalık sahneler için iki katına da çıkıyordu) yarattı. Sheffler anlatıyor: “Merida gibi bir karakterin binlerce kontrolü ve kompleks ters hareketi var. Bunların hiçbirini daha önce yapmamıştık. Kendi bünyemizde geliştirdiğimiz yazılımlarla yine daha kompleks olan yüz modellemesini yaptık. Bu, işimizi daha da zorlaştırdı ama animasyoncuların performansının da daha incelikli olmasını sağladı.”

Hunter anlatıyor: “Merida ve annesinin arasındaki incelikli hareketler animasyoncular için çok zordu. Hassas bir yanı vardı – başın en ufak bir şekilde yanlış tarafa yatması her şeyi mahvedebilirdi. Detaya önem vermek ve karakterlerin olması gerektiği gibi görünmesini sağlamak çok zordu.”

Barillaro ekliyor: “Tüm aksiyona ek olarak çok da duygusal bir filmdi. Filmde her şeyin okunmasın istiyorsunuz. Pixar’ın “doğru olmadıysa baştan yaparız” felsefesi harika. İşi doğru yapmak bizler için onur meselesi. Biz kendimiz inanana dek uğraşıyoruz. Bunu söylemesi kolay ama başarması zor.  Yönetmenlerden ve oyunculardan ilham alıyoruz ama nihayetinde fiziki performanslar animasyon ekibinden çıkıyor. Kendimizi videoya alıp daha sonra çiziyoruz. En çok diğer ögelerle birlikte kendinizden de bir şeyler kattığınızda başarılı oluyorsunuz.”

İskoç aksanlarına animasyon yapmak da bir başka benzersiz zorluktu. Sürece yardımcı olması için Pixar’a bir dilbilimci getirildi. Hunter anlatıyor: “Aklımız başımızdan gitti. Sesin nereden çıktığına ve dudakların biçimine dikkat etmemizi sağladı. Gırtlağın önünden mi arkasından mı çıkıyordu ses? Ya da gırtlaktan mı çıkıyordu dilin ucundan mı? Tam doğru yaptık derken Mark ‘Hayır, ağzın kenarından çıkıyor’ diyordu. Biz de yandan çıkarmaya çalışıyorduk.”

Yaramaz üçüzlerin animasyonu için, animasyoncular ilham almak üzere kendi çocuklarını örnek olarak kullandı. Animasyon yönetmeni David DeVan’ın 6 yaşındaki oğlu Henry’ye stüdyoya serbest hareket hakkı tanındı ve her hareketi gözlemlendi. Hunter anlatıyor: “Ortalıkta koşturmaya, oraya buraya tırmanmaya başladı. Anında yaptığımızın yanlış olduğunu anladık. Öyle enerjiyle dolu bir çocuğu izleyip, bir sandalyede otururken bile ne kadar eğlendiğini fark etmek, bizi aydınlattı.”

Barillaro ekliyor: “Mark, her sekansı şahsi olarak deşmekten bahsediyordu. Örneğin Merida ve Elinor’lu bir sahnede, kendi annemizi, kızımızı veya tanıdığımız bir genci düşünüp ekrandaki dinamiğe bakmamızı, Melida ve Elinor olsak kendimizi nasıl hissedeceğimizi düşünmemizi istiyordu. Amacımız, seyirciye ilişkinin iki yanını da hissettirmekti.”

Diğer uzman animasyoncular şeytani ayı Mor’du ve Merida’nın görkemli atı Angus gibi hayvanların animasyonuyla uğraştı. Andrews bu uzmanlara “Ayı Lordları” veya “At Lordları” diyordu. Hayatı boyunca at binmiş olan animasyon yönetmeni Kureha Yokoo, iki azimli biniciyi daha – Kevin O’Hara ve Jessica Sances- atlarla olan bazı anahtar sahnelerde çalışmak üzere çağırdı. İskoç geçmişe sahip animasyoncu Dovi Anderson ve Jean-Claude Tran “Ayı Lordları”ndan ikisiydi.
Animasyon ekibinin başka bir ilki de, animasyon yaptıkları sırada saç ve kıyafet simülasyonları da yapmalarıydı. Bu sayede saçın, kıyafetin veya postun animasyon sırasında karakter hareketleriyle nasıl etkileşim hâlinde olacağını hesaba katmalarına yardımcı oldu. Her şey olup bittikten sonra değil daha önce deneyerek yapmaları sayesinde daha iyi ve sağlam bir performans ortaya çıktı.

Barillaro anlatıyor: “Saçı doğru yapmak, fizik ve saçın estetik, grafik ve performans açısından nerede durması gerektiğinin sanatsal tarafı arasında bir denge oluşturuyordu. Hareketin asıl fiziğini bilmek zorundaydık. Daha sonra kendimizi zor bir ikilemde bulduk: Hangisi gerçek ve hangisi daha iyi duruyor? Animasyoncular saçın duracağı yer ve bedenin bununla nasıl etkileşime geçeceğini iyice düşünmeliydi.”

KATMAN KATMAN

“Cesur” Kostümlerinde Eski Bir Görünüm Elde Etmek İçin 

Modern Teknikler Kullanıldı

“Cesur”deki en büyük zorluklardan biri de tavrı, antik dönemi ve İskoçya’yı yansıtan bir kostüm dolabı yaratmaktı. Ama karakterlerin, daha önce bilgisayar animasyonunda hiç yapılmamış ihtiyaçları vardı. Yapımcı Sarafian anlatıyor: “ ‘Sevimli Canavarlar’da Boo tişört ve tayt giyiyor. ‘Oyuncak Hikâyesi 2’de de anne dar pantolon giyiyor. O zaman bunları yapabiliyorduk. “Cesur”de Kral Fergus’un kıyafetinde sekiz katman var – zincir zırh, vücut zırhı, birkaç kat Kilt, kemer, kılıcını koyacağı bir kın ve hatta ayı postundan bir pelerini var. Merida, altında etekle hem atabinebilmeli hem de ok atabilmeli. Her katmanın gerektiği gibi hareket etmesi ve diğer katmanlarla etkileşime geçebilmesi için bunların hepsinin bilgisayarlarda programlanması gerekiyor. Ama ekibimiz bunu başardı: Yeni teknoloji, yeni yazılım ve inanılmaz sanatçılarla.”
“Animasyonda kostüm tasarımı, şaşırtıcı bir şekilde canlı aksiyondakine çok yakın. Tabii bunda desenler, terzilik ve dikiş bilgisayarda yapılıyor. Her görüntü bir dizi çizimle başlıyor ve hikâyeye göre ilerliyor – karakterin kişiliği, sosyal statüsü, sahnedeki rolü ve diğer detaylar, bir tasarımı geliştirirken göz önünde bulunduruluyor. Fergus, bacağını koparan bir ayıyla görülecek bir hesabı olan bir savaşçı. Bu yüzden zincir zırh, vücut zırhı ve posttan pelerin hem bu karaktere çok uygun hem de kişiliğinin yansıtılmasına yardımcı oluyor. ‘Cesur’de karakterleri tanımlamak ve İskoç hissiyatını yakalamak için kıyafetler çok önemliydi. Arazinin çetin dokusunu ve o zamanlar çok yaygın olan kat kat giysileri göstermek istedik.”

Filmin karakter gölgelendirme süpervizörü Colin Thompson’la Tia Kratter, kıyafet ve doku yaratma çalışmalarının öncüsüydü. Yapım tasarımcısı Steve Pilcher’la beraber çalışan Kratter, belirli bir kıyafetin veya desenin nasıl görüneceğine değil inanılmaz araştırmalar yaptı. Thompson’ın ekibi de istenen bu özellikleri karakterlerin kıyafetlerine yansıttı.

Kratter anlatıyor: “İskoçya gezimizde her şeyin çok zengin katmanlara shaip olduğunu gördük. Elinizi yosuna bastırıyorsunuz, battıkça batıyor. Doğadaki katmanları, örneğin kayalardaki ve ormandaki bitki örtüsü ve otları alıp karakterlerin görüntüsüne yerleştirdik. Örneğin Fergus kat kat giyiniyor. Farklı desen, doku ve kumaşlar var. Bunlara deri ve yün de dâhil.”

Thompson anlatıyor: “Bu filmde kıyafetler konusunda daha önce yapmadığımız bir şey yaptık. Karakter gölgelendirme ve boyama sanatçısı Philip Child, kıyafeti dünya gibi enlem ve boylam çizgilerine ayıran yeni bir program yarattı. Bu sayede iç ve çevre kısmına kıvrımlar yapabildik. Dijital tekstil tasarımcısı ya da terzi gibi çalışan bilgisayar, Tia’nın tasarımlarını alıp, çuval bezi, kazayağı deseni ve zikzak desenli kumaşlar yaratabiliyor. Yapımcılar için gereken bollukta ve sertlikte kumaşları doğru bir şekilde elde etmek çok önemliydi. Bilgisayarda ipek gibi pahalı görünen kumaşlar yapmanın çok kolay ama çuval bezi gibi kumaşlar yaratmanın çok zor olduğunu fark ettik.”
Kraliçe Elinor’un kıyafetindeyse birçok farklı kumaş ve süs denenmiş. Kratter anlatıyor: “Aslında çok güçlü olan hassas bir ipek kumaşı vardı. İpeği alıp metalik renklerle boyadım ve kontrollü ve düzenli karakterini yansıtması için küçük altın yapraklar yapıştırdım.”
Kratter’ın tasarımlarını alan gölgelendirme sanatçıları, simülasyon departmanındaki işlemlerden sonra renk ve kumaşları ekledi. Önce materyalin yapısı incelendi, daha sonra olması gerektiği gibi hareket edebilmesi için final hâline getirildi. 

Simülasyon süpervizörü Claudia Chung anlatıyor: “Kolay olmadı tabii. Kiltler simülasyonda çok zor yapılıyor. Çünkü drapeli, kumaşlar üst üste. Bu boyutta bir şeyi daha önce yapmamıştık. Çok katmanlı olduğu için bilgisayarda pek iyi olmuyor bu. Titreşmeye ve ışımaya başlıyorlar.”

Chung ekliyor: “Yaptığımız en zor karakter Kral Fergus’tu. Ondan önce “Ratatuy”daki önlük ve aşçıbaşı kıyafetlerinde en çok üç veya dört katmanlı giysiler yapmıştık. Doğru görünümü elde etmek için Fergus’un eteğinin tasarımıyla çok uğraştık.”

Yapımcılar “Kilt Cumaları” bile düzenlediler. Yönetmen Mark Andrews dâhil birçok ekip üyesi kilt giydi. Kendilerini kameraya çekip analiz ettiler ve İskoç ruhuna girmeye çalıştlar. Andrews şöyle diyor: “Şu an dört tane kiltim var. Biri geleneksel, ikisi kısa; işe ya da resmi etkinliklere giyebileceğim bir kilt. Filmdeki oyunlar için de sportif bir kiltim var – her durumda giyecek bir kiltim var açıkçası.”

Kratter, klanların ekose kumaşları için özgün tasarımlar yarattı. Kendisi anlatıyor: “Belirli bir İskoç ailesi ekosesini taklit etmiş olmamak için kendimizinkileri yarattık. Karakterlerimiz için hangi renklerin uygun olacağını düşündük. Merida’nın ailesi için mavi ve mor seçtik. Lord Dingwall biraz sersem olduğu için ilginç ve farklı bir palete sahip renkler kullandık. Macintosh agresif olduğundan kırmızı kullandık. MacGuffin’in rekleri daha ziyade kahve ve turuncu. Farklı kombinasyonlar kullanabildiğimiz renkler seçebildik.”
Kratter’a göre DunBroch ekosesi, çetin İskoçya arazisini yansıtması için zengin renklerle tasarlandı. Çok parlak değil ama renk anlamında çok organik. İskoçya gibi, DunBroch ekosesi de Kuzey Denizi’nin okyanus mavisine sahip. Kırmızı, ailenin kendi tarihine duyduğu saygıyı ve klan savaşlarında dökülen kanları temsil ediyor. Yeşil, İskoçya’nın görkemli dağlarına ve yeşilliklere duyulan sevgiyi gösteriyor. Lacivert, DunBroch krallığıyla klanların birliğini ve son olarak da gri; güçlü İskoç insanlarının iç ruhuna duyulan saygıyı temsil ediyor.

Andrews, gerçekliğin filme sofistikelik kattığını bunun da seyirciyi içine çekeceğini söylüyor: “Bu film çok zengin. Elle tutulur bir yanı var. ‘Cesur’de, gördüklerinize uzanıp dokunmaj istiyor, elbiselerden kiltlere, Merida’nın kafasındaki darmadağın kızıl saçlara kadar her şeyi hissetmek istiyorsunuz. Beyaz perdeye bu özel samimiyeti, şahsi bağlantıyı getiren de bu.”
SAÇLARI YAPMAK

Cesur’unYapımcıları Animasyonun En Büyük Zorluklarından Birini Çözüyor

Yönetmen Brenda Chapman, Cesur’unbaşrolündeki kadın karakterini hayal ettiğinde, Merida’nın coşkulu, inatçı ve tutkulu olacağını biliyormuş. Darmadağın, karmaşık kızıl saçları olacağını da. Chapman anlatıyor: “Merida’nın karmaşık kızıl saçı, karakterinin de bir parçası. Kim olduğunu temsil ediyor. Annesi, sürekli kızının saçını toplamaya çalışıyor ama o, salık bırakmayı seviyor. Kariyerim boyunca karakterlerin güzel, kıvırcık saçlarla çizilmeye başlandığını ama sonra düzleştirildiğini gördüm. ‘Hayır, kıvırcık olacak’ dediğimde ne tür bir kâbus istediğimden haberim yoktu. Neyse ki Pixar’ın teknik ekibi bu mücadeleye hazırdı. İstediğimizi verdi.”
Kendileri de cesaretin gerçek anlamını öğrenen teknik yönetmenler Bill Wise ve Steve May, yönetmenlere istediklerini verebilmek için yıllarca çalışmışlar. Yeni simülasyon programları yazılmış, deneme-yanılma yoluyla birçok şey öğrenilmiş. Wise anlatıyor: “Saç, zor. Kıvırcık saç daha da zor. Zor bir simülasyon sorunu. ‘İnanılmaz Aile’de Violet’ın uzun düz saçı, filmin saç problemiydi. O zamanlar bilgisayar animasyonunda böyle bir şey yapmamıştım ama bir şekilde halletmiştik. ‘Cesur’de çalışmaya başladığımda, simülasyon programının kıvırcık saçı kaldıramayacağını ve hacmi koruyamayacağını düşünüyorduk. Yönetmenler, yarı gerçekçi bir şekilde lülelerin hareket edip birbiriyle etkileşime geçmesini istedi ama hacim aynı kalacaktı. Saçlar tel tel çıkmayacaktı. Yepyeni bir saç simülasyon programı yazmak zorunda kaldık.”

Simülasyon süpervizörü Claudia Chung; düz saçın aksine kıvırcık saçın lüleleri gösterecek hacme sahip olduğunu ama bilgisayarda hacim yaratmanın kolay olmadığını söylüyor. “Simülasyon fizik tabanlıdır. Yerçekimini ve fizik kurallarını anlamamız gerekiyor. Kıvırcık saçın niye öyle hareket etiğini anlamamıştık bu yüzden Pixar’daki araştırma ekibiyle Merida’nın saçının fizik modelini çıkardık. İçlerinden biri kıvırcık saçın telefon kablosu gibi olduğunu söyledi. Merida’nın saçı öyle hareket ediyordu. Modelin temeli de o ama bu, fizik açısından düşünen bir araştırmacıya göre öyle. Doğal saç öyle değil. Animasyon ekibi C şeklinde S şeklinde lüleler istiyordu. Sonun da anladık ki aslında Merida’nın saçı diğer karakterlerden daha az yerçekiminden etkileniyormuş.”

Chung devam ediyor: “Merida’nın saçı büyük bir başarı. Sanat departmanı farklı boyuttaki lüleler ve dalgalarla Merida’ya şahane bir saç yarattı. Saçı çok kıvırcık bir arkadaşım var. Merida’nın gibi bir saç olması beni büyülüyor.”

Ayı Mor’du’nun postu için de saç/tüy simülasyonunda da teknik yenilikler kullanıldı. Kimi zaman postun hareketini yönlendirecek özel bir tımarcı gerekiyordu. 
Chung şöyle diyor: “ ‘Cesur’de beni en çok simülasyon ekibinin sanatsal açıdan daha önce çıkmadığı bir seviyeye çıkmasıydı. Geçmişte simülasyon, animasyondan sonra gelen bir şeydi. Artık hem oyunculuğun hem de işin sanatsal kısmının bir parçasıyız. Filmde daha büyük bir rol oynuyoruz. Bu da çok heyecan verici. ‘Cesur’ simülasyon ekibi açısından gerçek bir kilometre taşı. Filmin neredeyse yüzde 90’ında simülasyon var. 

SİHİR YAPMAK

Set Tasarımı, Yazılım, Sinematografi ve Özel Efektler “Cesur”e Kademe Atlatıyor
Mistik kurgusu ve sihre dayanan hikâyesiyle “Cesur”,  Pixar’a özgü sanatsallığa ihtiyaç duydu. Setlerden yazılımlara, sinematografiden özel efektlere en önemlisi ışıklandırmaya kadar yapımcılar bir kez daha imkânsızı gerçekleştirdi. 

SETLER
Antik saraylardan harabelere, taş halkalarından ormanlara ve bitki örtüsüne, süpervizörlüğünü Derek Williams’ın yaptığı set ekibi “Cesur”de İskoç havası ve gerçekliğiyle dolu eşsiz bir görsel deneyim elde etmek için renkli bir set oluşturdu.

Williams anlatıyor: “Set departmanın yaşadığı en büyük zorluk gerçekçi ormanlar yaratıp onları doğal ve canlı tutmaktı. Bu film için yedi farklı orman yaptık ve içini ünvez, huş ve İskoç çamlarıyla doldurduk. Bu ağaçların farklı versiyonlarıyla birlikte 40 tür ağaç kullanmış olduk. Ot, yosun, liken ve fundalıklardan oluşan bitki örtüsü ekledik ki yapım tasarımcısı ve yönetmenlerin istediklerini yerine getirmiş olalım. Departmanımızda son derece kompleks ama bir o kadar da güzel yosunlardan sorumlu üç deha vardı: Inigo Quilez, Andy Whittock ve Jamie Hecker.

Yosun ve ağaçlara ek olarak Williams ve ekibi İskoçya’daki kayalıklara ve taşlara dair de kapsamlı bir araştırma yaptılar. Bunun yanı sıra antik çağlarda kullanılan silahları da incelediler; kılıçlar, kalkanlar, baltalar, yaylar, oklar ve film içerisindeki savaş sahneleri için yapılan birçok başka silah.
Williams şöyle diyor: “Filmin kapsamı geniş olduğu için daha önce yapmadığımız kadar yüksek performans sergileyip sınırlarımızı zorladık. Setler çok daha büyüktü, modeller ve gölgelendirmeler çok daha gerçekçiydi. En sevdiğimiz setlerden biri yer altı harabeleriydi. Çok karanlık olduğu için modelleme, gölgelendirme ve giydirme adına yapmak istediğimiz her şey vardı.”

YAZILIM
Pixar Animation Studios, söz konusu teknoloji ve sanatsallık olunca büyük düşünmesiyle meşhurdur. “Cesur”le birlikte çığır açan yeni bir yazılım sistemi kuruldu: PRESTO Animasyon Sistemi. Bu sayede hikâyeciler ve çizerler hayallerinin boyutunu daha da büyüttü. Global teknoloji süpervizörü ve Pixar Global Technology Group’un önemli isimleriden Gordon Cameron şöyle diyor: “Pixar, gelecekte çekeceğimiz filmlerde yaşanabilecek sorunları çözmek için yeni bir teknoloji inşa etmeye karar verdi.”
Teknik yönetmen Steve May anlatıyor: “ ‘Cesur’ yeni bir animasyon sistemi kullanan ilk Pixar filmi. Bu sayede daha önce yapamadığımız komplekslikte animasyonlar yaptık. Animasyondaki en zor şeylerden biri de birbirine bağlı ve bağımlı birçok karakteri kontrol etmektir. Bir sahnede Merida sadık atı Angus’un üzerindeyken bir yandan örgü örüyor bir yandan da yanında üçüz kardeşlerini taşıyor – biri hareket ederse diğerleri de tepki vermek zorunda. Bağlantılar dinamik ve animasyoncuların işini kolaylaştırmak için yeni bir teknoloji gerekiyordu.”

Bill Wise ekliyor: “Bunu özellikle ayı ve at sahneleri için istedik. Bunlar büyük, ağır ve kaslı karakterler. Biz de ağırlığı ve kütleyi hissetmek istedik. Sonuçları, Angus’un ilerlediği sekansta görebilirsiniz – göğsü ve kasları her adımda hareket ediyor. PRESTO bu konuda bizlere daha çok kontrol ve güç sağladı. Bu filmde özellikle simülasyonu animasyon sürecine entegre etmemizi sağladı. Gerçekten büyük bir başarıydı.”

SİNEMATOGRAFİ – KAMERA VE IŞIKLANDIRMA
Bilgisayar animasyonunda sinematografi, Pixar’ın ilk uzun metraj sinema ve sektörün ilk uzun metrajlı bilgisayar animasyonu filmi 1995 yılındaki “Oyuncak Hikâyesi”nden bu yana büyük ilerleme kaydetti.  “Cesur”le birlikte görüntü yönetmenleri Rob Anderson (kamera) ve Danielle Feinberg (ışıklandırma) sürece yeni bir heyecan kattı.

Anderson anlatıyor: “Kamera hareketleri açısından felsefemiz hikâyeyi pekiştirmektir. Karakterlerin küs olup sonradan barıştığı duygusal bir ansa, onları yakınlaştırmak için kamerayı yaklaştırabiliriz. En sevdiğim sahnelerden biri Merida’nın annesine kızıp ormana doğru atıyla gitmesidir. Saraydan çıkışını kameraya aldık ve yavaş yavaş etraftaki güzel manzarayı gösterdik. Merida kızgın. Atı hareket hâlinde. Sanki kamera hareket hâlindeki bir arabada da biz de at hızlandıkça ormanda onunla birlikte hızlanıyoruz. Merida, attan düşüyor, esrarengiz bir taşlar halkasının ortasına düşüyor. Bunların hepsi muhtemelen gerçek hayatta yapılması mümkün olmayan bir zariflikte ve şıklıkta gösteriliyor. Kamera Stonehenge benzeri bu taşlar halkasının etrafında dönüyor. Merida’yı yeni bir alana sokuyor ve çok güzel bir geçiş sağlıyor.”

Anderson ekliyor: “Mark’la çalışmak harikaydı. Odaya girip herkesin kendini rahat hissetmesini sağlıyordu. Adam filmini iyi biliyor ve kamerada bu hisleri görmek istiyor. Ona elimizden geldiğince seçenek sağlamaya çalıştık. Harita olarak storyboard’ları kullandık ve aynı noktaları anlatmak için bir daha muhafazakâr bir daha agresif opsiyonlar sunduk.”

Diğer görüntü yönetmeni Danielle Feinberg’se şöyle diyor: “ ‘Cesur’in farklı bir duruşu var. Robotları ışıklandırmak kolay, insanları ışıklandırmak zordur. Departmanımıza bir çekim geldiğinde her şey gri gözükür çünkü sadece basit tek bir ışık vardır. Animasyon çekimleri bu ışıkla görür. Herhangi bir ruh hâli, hava durumu veya günün herhangi bir zamanı mevcut değildir. Bir çekimi ışıklandırdığımızda, bir anda bambaşka bir dünyaya geçtiğiniz sihirli bir an olur. Bizim karakterlerimiz canlılar. Onları ışıklandırmaya başladığınızda tanımaya da başlıyorsunuz. Hepsinin kendine özgü özellikleri var. Merida’nın müthiş kızıl saçları var. Onu nasıl ışıklandıracağımızı bulmak biraz zamanımızı aldı tabii. Amaç harika görünmesini sağlamaktı. Ana ışığı biraz kaydırdık ki yanaklarının biraz altına düşsün. Atı Angus’u ışıklandırmak da zordu çünkü topukları ve burnu beyaz olan kapkara bir at. Işığı verirsek çok tuhaf görünebilirdik. Flu yansıma veren bir yansıtıcı kullandık en sonunda.”

Feinberg ve ekibini esas bekleyen zorlu iş DunBroch Sarayı’ydı çünkü büyük kalabalıklar yüzlerce mum, meşale ve şamdanlarla aydınlatılıyordu. Her bir mum için ışıklandırma gerektiğinden ışıklandırma süreci de yeni bir karmaşıklık yazanmış oldu. İlaveten ekibi, antik İskoçya’nın esrarengiz atmosferi ve ortamının yaratılmasına yardımcı oldu. Feinberg anlatıyor: “En çok hoşumuza giden ışıklandırma sahnelerinden biri de Merida ve Angus’un taşlar halkasına gelmesiydi. Merida’nın yakamoz benzeri parıltılarla karşılaştığı büyülü bir yer orası. Ormana ek olarak sahne açılıyor ve kara bulutların olduğu bir gökyüzü ortaya çıkıyor. İlerideki her şey karanlık ve bilinmiyor; saraya doğru olan her şeyse aydınlık ve güvenli. Mavi alevler de eklenince çok afili bir sahne oluyor.”

ÖZEL EFEKTLER – PARILTILAR, SİS, NEHİRLER
 “Cesur”de birçok heyecan verici ve yenilikçi görsel efekt var ve bunlar Merida’nın yolculuğunun büyüleyici yanını ve dramatik kısmını artırıyor. Sis, ateş, parıltılar ve çalkantılı nehir, bu prodüksiyonda çalışan efekt ekibinin karşılaştığı zorluklardan bazıları.

Cesur’unefekt süpervizörü David MacCarthy, bu filmin efektlerinde doğanın büyük rol oynadığını söylüyor. “Çevre, bu dünyaya hayat veren asıl etkilerden biri. İskoçya’da etraftakileri canlı tutan nem, rüzgâr ve birçok başka doğal unsur var.”

En önemli efektlerden biri olan yakamoz benzeri parıltıların özü bir İskoç efsanesine dayanıyor. Bazı bataklık gazlarının oluşturduğu düşünülen küçük ışıkları bazı meraklılar takip ediyor ve bu bataklığa sağlanıyor ve talihsiz bir kadere maruz kalıyorlar. MacCarthy şöyle diyor: “Parıltılar, bir efekti ilk kez bir karaktere dönüştürdüğümüzün resmidir. Ateşi görsel bir işaretçi olarak kullanmak istedik. İtici bir unsur olmasını istemedik.”

MacCarthy, işaretçi ışıkların görünümünü kusursuz hâle getirmenin bir yıl sürdüğünü söylüyor. “Parıltılar ortadan başlıyor. Bunlar kendi başlarına bir karakter. Asıl olarak aleve benzeyen ve mum gibi bir şey ama hareket ettiğinde, yerçekimiyle hareket etmiyor. Mavi bir parıltısı var ve hareket ettiğinde plazmamsı bir görüntü oluşturuyor. Parıltılar; tıpkı rüzgârdaki yaprak hışırtısı gibi uğulduyor. Onların hareketi de deniz anaları gibi; ileri-geri, aşağı-yukarı gidip geliyor.”
Anne-kız ilişkisindeki dönüm noktalarından biri de akıntı hâlindeki nehirde gerçekleşiyor. MacCarthy şöyle diyor: “Görünce İskoçya’da olduğu belli olacak bir nehir istedik. Burası somon balıklarının cirit attığı bir buzul akarsuyu.”

Teknik yönetmen Steve May ekliyor: “Nehir sahnesi son teknoloji ürünü saç ve kostüm animasyonunu gösteriyor. Artı bir de nehrin su simülasyonu var. Suyun animasyonu, geniş çapta hareket de sağlaması için yeni teknikler kullanılarak yapıldı. Örneğin nehrin genel şekli, yüksek detay içeren özellikler ve karakterlerin su sıçratması gibi.”

“Bu, muhtemelen sektörde yapılmış en kompleks fiziki simülasyon” diyor MacCarthy ve ekliyor: “Sanat, set, efekt ve yazılım ekiplerinin ortak çalışması sonucu ortaya çıktı. Sis, duman ve diğer atmosfer efektlerini yaratmak efekt ve ışık departmanlarının ortak çalışmasıydı. Sis, acayip bir canavar. Güdümlü ya da yapısalsa, sorumluluğu efekt departmanındaydı. Örneğin Taşlar Halkasını ilk ortaya çıkardığımızda, sisin belli bir şekilde hareket etmesi gerekiyordu. Bu yüzden efekt ekibi ilgilendi.”

Feinberg ekliyor: “İskoçya çok sisli olduğundan uzakta, arka planda hep bir siluet oluyor. Harika bir şey bu. Karakter etrafındaki ışıklandırmayı düzenleyen tiyatral bir efekt sağlıyor. Filme büyüleyici bir hava katıyor – ormanda neler olabileceğine dair bir gizem.”

İSKOÇYA DAĞLIKLARININ SESİ

Geleneksel Müzik ve Özgün Şarkılar, Gerçeklik Hissiyatını Artırıyor
“ ‘Cesur’in müzikleri hikâyeyi ve Merida’yla çıktığımız bu destansı yolculuğu destekliyor. Müzik, filmin tonunu belirliyor ve o dönemin altını çiziyor. İskoçya’nın antik hissiyatını yakalamak istedik. Müzik de filmde ayrı bir gerçeklik katıyor.”

Mark Andrews, Yönetmen

FİLM MÜZİĞİ

Oscar® adayı besteci Patrick Doyle da bir İskoç. Kendisi, memleketine olan tutku ve heyecanını cesur ve İskoçya’yı anımsatan müzikleriyle bu film projesine yansıttı. Doyle, bir Pixar filminin müziklerini yazma şerefine nail olan dördüncü besteci. Kendisi Randy Newman, Thomas Newman ve Michael Giacchino’nun bulunduğu saygın besteciler arasına girdi.
Doyle anlatıyor: “Animasyonları hep sevdim. Kendi başıma sinemaya gidip izlediğim ilk film, Glasgow’da seyrettiğim Disney’in ‘Fantasia’sıydı. Meşhur Cosma sinemasında izlemiştim. Hiçbir Pixar filmini kaçırmadım. ‘Cesur’e katılmak bir ayrıcalık olmakla kalmıyor, aynı zamanda İskoç bir besteci olarak da bu müthiş filmle çok özel bir bağlantım olduğu anlamına geliyordu. ‘Cesur’i özel yapan; İskoçya’yı yaratırken detaya verdikleri önem, dikkat ve sevgi. Topografisini, antik mimarisini ve benzersiz iklimini çok iyi yakaladılar. Hikâyede Kelt efsanelerindeki tüm destansı özellikler mevcut.”

Filmin müziklerini yaparken, besteci birçok yerli İskoç enstrümanı kullanmış: Gayda, keman, Kelt arpları, flütler ve vurmalı halk müziği enstrümanı “bodhran”. Müziklere modern ve taze bir hava katmak için özgün elektronik sesler ve elektronikleştirilmiş santur ve “cimbalom” kullandı. Andrews anlatıyor: “Her an gayda kullanıp abartı bir İskoç havası katmayalım dedik. Müzik, Kelt zamanlarını çok güzel anlatıyor.”
Doyle şöyle diyor: “Birçok klasik İskoç dans ritmini dâhil ettim. Bunlar hem aksiyona katkı yapıyor hem de gerçekçiliği koruyor. En çok oğlumla Gaelik ‘Noble Maiden Fair’ı bestelemek hoşuma gitti. Şarkıyı Emma ve Peigi çok güzel söylüyor.”

Doyla etnik enstrümanların İskoç müzisyenlerce çalınmasında ısrar etti. “İskoç müzik mirasındaki Kelt anlayılını ancak onların getireceğini biliyordum. Onlar da kendilerini gösterdiler ve ruhlarıyla hissederek çaldılar.”

Müziğin kendisine gelince Doyle, filmdeki performanslardan, yönetmenlikten, hikâyeden ve görsel güzelliklerden ilham almış. Kendisi şöyle diyor: “Merida ve Elinor’un gücünün müziğe yansıtılması çok önemliydi. Ülkenin antik tarihini, efsanelerini, destanlarını, ruhani ve karanlık renklerin uyum içinde yansımalarını müziklerde bulabilirsiniz.”

Doyle ekliyor: “Mark ve Katherine’le çalışmak bana sanatsal açıdan büyük özgürlük sağladı. Hem sinemadaki müzik deneyimimi hem de İskoç kökenlerimi kullanabildim. Açık bir atmosfer var. Bu da sanatçıya deneme ve cesur olma fırsatı tanıyor. Deneme yapmak için bol vakit vardı. Rahat ve tatmin edici bir şekilde ortaya fikirler atabildim. Sonuç olarak da içimdekilerin en iyisini ortaya döktüm. Pixar filmlerinin benzersiz olmasını sağlayan şey John Lasseter’ın yarattığı ortam.”
ÖZGÜN ŞARKILAR

Beğenilen İskoç Gaelik şarkıcı Julie Fowlis’in seslendirdiği iki şarkı de filmin müziklerine katkıda bulunuyor. Pixar’daki Alex Mandel’in müziğini yaptığı, sözlerini de Mark Andrews’la Mandel’in yazdığı “Touch the Sky”, Merida’nın ormandan özgürleştirici ve coşturucu geçişine, saray hayatının kısıtlamalarından kaçmasına eşlik ediyor. “Into the Open Air” şarkısının söz ve müziği Mandel’e ait. Bu şarkıyı da anne-kız arasındaki özel bir anda duyuyoruz.
İki şarkı da Pixar bünyesinde yazıldı ve modern müzik olması amaçlandı. Yapımcı Sarafian şöyle diyor: “Bünyemizdeki sanatçılarla çalışmayı çok seviyoruz. Hikâye ekibimizle birlikte çalışıyorlar ve hikâyenin amacını biliyorlar. Bir şarkının ardında yatan anlamı anlayabilmek için yönetmenle birlikte çalışıyorlar. Alex Mandel’in şarkılarının bu film için tam da ihtiyacımız olan şarkılar olmasına çok sevindik” diyor ve ekliyor: “İki şarkıyı da Julie Fowlis seslendirdi. Şarkı söyleyen bir Merida hayal etmiş olsak – güzelliği, netliği, doğruluğu ve dürüstlüğüyle – Julie de bunu karşılayacak bir güç vardı. Müthiş biri.”
Fowlis şöyle diyor: “ ‘Cesur’in soundtrack’ine şarkı söylemek için davet edilmek harikaydı. Özellikle de filmin cesur kadın başrolü Merida’yı temsil eden şarkılar söylemek. Şarkı söyleyişime, Merida’nın karakterini ve hislerini hayata geçirmek için, oyunculuk gibi bir boyut kattığım için de mutluyum.

“Learn Me Right”, kendi adını taşıyan albümü İngiltere ve Avrupa’da Altın ve Platin albüm ödülleri kazanan Birdy ve, Grammy® adayı İngiliz folk grubu Mumford & Sons’ın hem yazıp, aranjmanını yaptığı ve yapımcılığını üstlendiği ve de birlikte söylediği bir şarkı.

Andrews, Mumford & Sons’ın filme kattığı enerjiyi sevmiş. “Kadın kahramanımızın ruhunu muhafaza etmek için genç şarkıcı Birdy’ye gittiler. Sonuç dinamik, şiirsel bir şarkı oldu. Hikâyenin ahlaki özünü özetliyor: “Kim olacaksak olacağız, hiç mühim değil. Çok güzel ve enerjik bir şekilde yapıldı.”
Sarafian ekliyor: “Learn Me Right” inanılmaz bir şarkı. Ne zaman dinlesem bir şey hissediyorum. Mumford&Sons, filmin doruk noktasına ulaştığı noktada, anne ve kız arasında öğrenilen derslerin anlaşıldığı anın duygusunu çok iyi veriyor. Hikâyede bizim anlatmaya çalıştığımız o kader anını sahiden bulmuşlar. Film sonunda yepyeni bir kademeye geçiyor.

Walt Disney Records’dan çıkacak olan “Cesur” film müzikleri albümü 19 Haziran 2012’de müzik marketlerde olacak. İçindeki parçalar şöyle:

1. “Touch the Sky,” - Julie Fowlis

2. “Into the Open Air,” - Julie Fowlis

3. “Learn Me Right,” - Birdy [Mumford & Sons ile]

4. “Fate and Destiny” Enstrümantal 

5. “The Games” Enstrümantal

6. “I Am Merida” Enstrümantal

7. “Remember to Smile” Enstrümantal

8. “Merida Rides Away” Enstrümantal

9. “The Witch’s Cottage” Enstrümantal

10.  “Song of Mor’du,” -  Billy Connolly ve oyuncu kadrosu

11.  “Through the Castle” Enstrümantal
12.  “Legends Are Lessons” Enstrümantal
13.  “Show Us the Way” Enstrümantal
14.  “Mum Goes Wild” Enstrümantal
15.  “In Her Heart” Enstrümantal
16.  “Noble Maiden Fair (A Mhaighdean Bhan Uasal)” - Emma Thompson ve Peigi Barker
17.  “Not Now!”Enstrümantal
18.  “Get the Key” Enstrümantal
19.  “We’ve Both Changed” Enstrümantal
20.  “Merida’s Home” Enstrümantal
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