“ÇINGIRAKLI TOP”
18 EYLÜL’DE VİZYONDA
KADROSUNDA ÇOK SAYIDA ÜNLÜ İSMİ BARINDIRAN “ÇINGIRAKLI TOP” FİLMİNDE SÜRPRİZ İSİMLER DE VAR…
Egemen Ertürk'ün senaryosunu yazıp yönettiği, Burak Önal ile İpek Özkök'ün başrolünü paylaştığı, Çıngıraklı Top, 18 Eylül 2009’da CineGroup dağıtımıyla gösterime giriyor. 
Çıngıraklı Top'un oyuncu ekibinde kimler yok ki!
İlyas Salman, Zihni Göktay, Tanju Tuncel, Erkan Taşdöğen, Turgay Tanülkü, Şahin Çelik, Nihat Nikerel gibi yıllarını oyunculuk sanatına adamış, başarılı ve tecrübeli oyuncuların yanı sıra, son dönemde yetenekleriyle öne çıkmaya başlamış Soydan Soydaş, Timur Acar, Ömür Arpacı gibi yeni nesil oyuncularda filmin kadrosunda.
Daha on yaşında “Korkuyorum Anne”, “Hokkabaz” gibi filmlerdeki rolleriyle ödül toplamaya başlamış Ozan Uygun çok önemli bir rolü üstlenmiş. 

Doğal kişiliği ve bıyıklarıyla tanınan Osman Tamburacı kendisine çok yakışan bir gazeteci rolüyle izleyicilerin karşısına çıkıyor.
Filmde ayrıca Yüksel Aksu ve İlhan Mansız da  konuk oyuncu. 
Filmin müzikleri ise İlker Yurtcan ile Rock müziğin güçlü grubu GRİPİN ve grup üyelerinden Arda İnceoğlu’na ait…

Filmin kurgusunda Türk Sinemasının önemli isimlerinden Mustafa PREŞEVA var.
Filmin Kolektif şirketi tarafından hazırlanan web sitesi ise ALTIN ÖRÜMCEK web ödüllerinde halk oylaması sonucu Microsite kategorisinde halkın favori sitesi olmuştur. 

Ve şimdi… 

Bir sinema filmi düşünün: Kahramanları körler olsun, ama "körlerin sorunları" gibi melodramatik veya ajitatif bir çerçevesi olmasın; hatta hayata umutla bakan bu kahramanlar filmin neşesi olsun.
Yine aynı filmde futbolun esaslı bir rolü olsun ama bu bir "spor filmi" olmasın, romantizmin en şahanesini de içersin ama “aşk filmi” de denemesin buna.
İşte bu film, başka bir film.

Eski bir futbol yıldızı olan Kerem'in, geçirdiği sakatlık nedeniyle kariyeri bitmiştir. İçki ve kumar batağında başına açılan belalardan kaçarken yolu Boğaz Körler Derneği ile kesişir. Onların kuracağı takımın antrenörü olur. Hayata bağlılıklarını gördüğü körlerin, düşe kalka verdikleri mücadeleye katılır.

Diğer yandan, korumacı, güçlü bir karakter olan Semra, üniversitede asistanlığından arta kalan zamanlarında Derneğe göz kulak olmaktadır. Semra da her zaman olduğu gibi derneğin futbol takımı kurma mücadelesinin başını çekenlerdendir. 

Ve cevabını merak edeceğimiz birçok soru çıkar karşımıza;

Kerem geçmişinin yükünü üstünden atıp, sevgi dolu, neşeli ve hayatla barışık bu körleri Çıngıraklı Top’un sesini takip ederek rakip kaleye ulaştırabilecek mi?
Semra antrenör olarak takımın başına geçen Kerem’le nasıl bir çatışmanın içine sürüklenecek? Bu çatışma aşka dönüşecek mi?

Yönetmen Egemen Ertürk’ün filmi Çıngıraklı Top; usta oyuncularıyla, kahkaha, tebessüm ve bol duyguyla harmanlanmış senaryosuyla tüm bu soruları samimiyetle cevaplamaya çalışıyor.

Türk sinemasının özlenen yerel içtenliğini, amatör bir takım ruhu etrafında neşeyle aktaran; bütün mucizeler gibi, "hayata körü körüne atılan bir çalım"...
EDİTÖRE NOT: KARAKTERLER
Semra (İpek Özkök) Görme Engelliler Derneğinin bir takım işlerinde onlara yardımcı olan, onlara gazete okuyan, yardımsever bir genç kız. Futbol takımının kurulması için Ahi ile birlikte en çok çabayı gösteren karakterlerdendir. Zamanla Kerem ile arasında duygusal bir ilişki doğacak, görme engelliler için verdikleri çabalar onların yakınlaşmasına sebep olacaktır. 

Kerem (Burak Önal) Oynadığı bir maç sırasında dizinden futbola dönemeyecek şekilde sakatlanan ve bunu kabullenemediği için içki ve kumarla geçen senelerde fiziksel ve ruhsal bakımdan dibe vuran bir karakterdir. Kerem’i hayata döndüren şey ise yine futbol olacaktır. Körler futbol takımına antrenör olarak girdiğinde, görme özürlülerin azimli  mücadelesi ve Semra’nın desteğiyle kendini bulacaktır. Gazetede spor yazarı olan Osman’ın eski dostudur.
Ahi (Zihni Göktay) Boğaz Körler Derneği Başkanı. Mücadeleci ve liderlik özellikleri olan, yaşı kemale ermiş, çevresindeki insanlar tarafından sevilip saygı duyulan, düşkünü olduğu futbol sayesinde derneği daha iyi bir hale getirmeye çalışan ve bunun yanında derneği Muzo‘nun kötü niyetine karşı koruyan idealist, görme engelli bir adam. 
Osman (Osman Tamburacı) Ünlü bir spor yazarı. Futbol hayatı söndükten sonra bunalıma giren Kerem’i tekrar hayata döndürmeye çalışıyor, ona görme engelliler futbol takımındaki antrenörlük işini buluyor.
Yannis (Erkan Taşdöğen) Osman’ın idaresindeki gazetenin Rum asıllı kör santral görevlisi. Futbol takımı ile ilgili olarak gazeteci Osman ile iletişime geçecek olan kişi ve kurulacak takımın oyuncularından biri.
Oktay (Soydan Soydaş) Yannis’nin en yakın arkadaşı. Semra’ya karşı platonik bir aşk yaşıyor. Bu sebeple derneğin bütün işlerinde başı çeken isimlerden biri. 

Zeki (Ozan Uygun) Derneğin himayesinde yetişen, 10 yaşlarında kör bir çocuk. Bütün bu futbol serüvenin başlamasının önemli sebeplerinden. Takımın yetenekli oyuncuları arasında. 

Muzo (İlyas Salman) Boğaz Körler Derneği üyesi. Futbol çalışmalarını desteklemiyor. Ahi’nin en büyük muhaliflerinden, Başkan olup dernek binasını lahmacuncuya çevirmek istiyor. Derneğin futbol ile ilgili çalışmalarını sabote etmeye çalıştığı zamanlar bile oluyor.
Şahin (Turgay Tanülkü) Elli yaşlarında evlenme hayaliyle yanıp tutuşan, genç delikanlı. Kendisini gösterebileceği bir yer olduğunu düşündüğünden futbol oynamaya başlıyor. Gözlükleri ve kıyafetiyle orta saha ve hücumda takımın önemli oyuncularından bir kör. 

Bahattin (Onur Pehlivan DJXXXL) Az gören iri yarı bir genç. Futbola çok düşkün, takımın kalecisi olması isteniyor fakat annesi bir şey olur korkusuyla onu engelliyor.

Sebahattin (Tolga Işık) Bahattin’in yerine takıma gelen yine az gören, iri yarı bir genç. Takımın kalecisi.
Halis (Ömür Arpacı) Balıkçılık yapan inatçı bir kör. Amcaoğlu İsmail’le balık halinde çalışıyor. Takımın defans oyuncularından. 
Nardane (Vefa Ayar) Futbol konusunda çok yetenekli, görme engelli genç bir kız. Ahi tarafından futbol takımına getiriliyor.
Nuri (Timur Acar) Sürekli loto oynayan görme engelli bir adam. Bir kırtasiye dükkânı var. Lotocu Nuri adı ile biliniyor. Takımın orta sahası ve hücumunda önemli bir yeri var.
Kazım (Nihat Nikerel) Kabadayı tipli kabzımal. Kerem ile araları kumar kavgasından dolayı bozuk. İki adamı Mevlüt ve Abbas ile birlikte Kerem’in başına bela oluyor.
Mevlüt (Hüseyin Elmalıpınar) Kazım’ın iki yardımcısından saf olanı.
Abbas (Ayhan Anıl) Kazım’ın diğer adamı Mevlüt’e nazaran daha zeki olan yardımcısı.
Marika Teyze (Tanju Tuncel) Yannis’nin annesi. Hala eski Rum evinde yaşayan, oğluna çok düşkün tipik bir Rum kadını.
Erhan (Şahin Çelik) Görme Engelliler Derneği kurul üyesi.
Haşim (Yüksel Aksu) Görme Engelliler Derneği kurul üyesi.
Yunan Takımı Antrenörü (İlhan Mansız)
