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DABBE: BİR CİN VAKASI 

VİZYON MÜCADELESİNE DEVAM EDİYOR
“Dabbe: Bir Cin Vakası” SİNEMALARDA
Yaz aylarında Türk filmi gişe yapmaz anlayışını kırmayı hedefleyen Dabbe:Bir Cin Vakası'nın vizyon mücadelesi devam ediyor. Geçtiğimiz Cuma vizyona giren film, 3-12 Ağustos tarihleri arasında 106 bin izleyici sayısını geçerek bayram öncesi gişe yarışında olduğunu ispatladı. 
Büyük bütçeli Hollywood yapımlarının art arda vizyona girdiği bu günlerde, vizyondaki tek yerli film olan Dabbe: Bir Cin Vakası, sosyal paylaşım sitelerinde şimdiye kadar yapılmış en iyi Türk korku filmi olarak izleyiciler arasında tavsiye ediliyor. İzleyicinin Dabbe serisinin son filmini beğenmesinin gişe mücadelesine olumlu etki edeceğini bildiren yapımcılar, Alman, Hollandalı, Japon ve Amerikalı yapımcılardan dağıtım teklifi aldıklarını ve filmin Ramazan Bayramı’nda izleyici sayısını yükseltmeyi hedeflediklerini belirttiler.
Korku filmi severleri yaz sıcağında sinemaya çeken, Dabbe ve Semum filmleriyle korku sinemamızın dünya çapında tanınmasını sağlayan Hasan Karacadağ’ın son korku filmi Dabbe: Bir Cin Vakası, Ceyda T. ve ailesinin yaşadığı ve halen esrarı çözülemeyen 7 dehşet gecesini anlatıyor. Kameralara kayıt edilmiş ilk metafizik olay olarak Türk psikiyatri tarihine geçen olayın detayları yönetmen Hasan Karacadağ’ın Anakara GATA Tıp Fakültesi’nden şahit olduğu gerçek bilgilere dayanıyor.

Dabbe: Bir Cin Vakası – Film Ekibi:
Yönetmen ve Senaryo: Hasan KARACADAĞ
Yapımcı: J Plan, Hasan KARACADAĞ
Dabbe: Bir Cin Vakası – Oyuncular*: 
Nihan AYPOLAT 

Koray KADİRAĞA  

Pervin BAĞDAT

Elif ERDAL

Mete ŞAHİNOĞLU

İsmail YILDIZ

Nalan ÖRGÜT

Elçin ATAMGÜÇ

Su Burcu YAZGI 

Ceren SERTAÇ

Film Ekibi

Görüntü Yönetmeni: Murat KILIÇ
Yardımcı Yönetmen: Nihan KAHRAMAN
Sanat Yönetmeni: Sumru AYTAÇ
Efekt Süpervizörü: Bozkurt GÖBELOĞLU

Yapım Sorumlusu: Murat ÇAKMAK

Ses Operatörü: Serhat SEYİS

Işık Şefi: Sadi VERAL

Set Amiri: Erol VERAL

Poster Design: K2

*Filmin çekilen kısmının oyuncuları
Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği 'el-CİN 3D' Kasım 2012’de Sinemalarda…

