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DABBE: BİR CİN VAKASI 

HOLLYWOOD FİLMLERİNE KARŞI
“Dabbe: Bir Cin Vakası” BoxOffice Yükselişine Devam Ediyor
Vizyona girdiği 3 Ağustos tarihinden itibaren izleyici sayısını yükselterek, vizyon mücadelesine devam eden Dabbe: Bir Cin Vakası, 3. haftasında 212 bin izleyici sayısına ulaştı. Dabbe: Bir Cin Vakası, Kara Şövalye Yükseliyor filmini geçerek 3. sıraya yerleşti.
İzleyicilerin sosyal medya üzerinden, şu ana kadar yapılmış en iyi Türk korku filmi olarak tavsiye etmesinin bu yükselişte en etkili faktör olduğu vurgulanıyor. Yaz aylarında Türk filmi gişe yapmaz anlayışını kıran Dabbe: Bir Cin Vakası'nın, bu yükselişini devam ettireceğini belirten yapımcılar, bu durumu hikayenin gerçek olmasına ve benzer diğer filmlerden çok daha etkili korku sahneleri içermesinden  dolayı izleyicinin memnum ayrılmasına bağlıyor.
Dabbe: Bir Cin Vakası, yüksek bütçeli Hollywood filmlerine karşı vizyon mücadelesine yurt içinde halen 150 kopya ile devam ederken, Eylül'ün ilk haftasında Almanya, Fransa, İngiltere ve Japonya'da gişe yarışına katılacak tek yerli yapım olmaya gün sayıyor.
Korku filmi severleri yaz sıcağında sinemaya çeken, Dabbe ve Semum filmleriyle korku sinemamızın dünya çapında tanınmasını sağlayan Hasan Karacadağ’ın son korku filmi Dabbe: Bir Cin Vakası filmi, Ceyda T. ve ailesinin yaşadığı ve halen esrarı çözülemeyen 7 dehşet gecesini anlatıyor. Kameralara kayıt edilmiş ilk metafizik olay olarak Türk psikiyatri tarihine geçen olayın detayları yönetmen Hasan Karacadağ’ın Anakara GATA Tıp Fakültesi’nden şahit olduğu gerçek bilgilere dayanıyor.

Dabbe: Bir Cin Vakası – Film Ekibi:
Yönetmen ve Senaryo: Hasan KARACADAĞ
Yapımcı: J Plan, Hasan KARACADAĞ
Dabbe: Bir Cin Vakası – Oyuncular*: 
Nihan AYPOLAT 

Koray KADİRAĞA  

Pervin BAĞDAT

Elif ERDAL

Mete ŞAHİNOĞLU

İsmail YILDIZ

Nalan ÖRGÜT

Elçin ATAMGÜÇ

Su Burcu YAZGI 

Ceren SERTAÇ

Film Ekibi

Görüntü Yönetmeni: Murat KILIÇ
Yardımcı Yönetmen: Nihan KAHRAMAN
Sanat Yönetmeni: Sumru AYTAÇ
Efekt Süpervizörü: Bozkurt GÖBELOĞLU

Yapım Sorumlusu: Murat ÇAKMAK

Ses Operatörü: Serhat SEYİS

Işık Şefi: Sadi VERAL

Set Amiri: Erol VERAL

Poster Design: K2

*Filmin çekilen kısmının oyuncuları
Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği 'el-CİN 3D' Kasım 2012’de Sinemalarda…

