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*Ünlü erkek dergisi Stuff’un okuyucuları tarafından dünyanın en seksi kadını seçilen ve en son “Next”de izlediğimiz 25 yaşındaki Jessica Biel’in başkadın rolünü üstlendiği, “Click”in yıldızı Adam Sandler ile “Aşk Doktoru-Hitch”in oyuncusu Kevin James’in başrollerini üstlendiği karşı konulmaz güldürü.
“I NOW PRONOUNCE YOU CHUCK AND LARRY-DAMADI ÖPEBİLİRSİN” 

7 EYLÜL 2007’DE TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
*Arkadaşlığın açamayacağı kilit, aşamayacağı engel yoktur…
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Son dönemin beğenilen filmlerinden “Click”in yıldızı Adam Sandler ile “Aşk Doktoru-Hitch”le yıldızı parlayan Kevin James’i bir araya getiren “Damadı Öpebilirsin” yılın en çok güldüren filmi olacağa benziyor.
“Damadı Öpebilirsin”in konusu:
Chuck Levine (Adam Sandler) ile Larry Valentine (Kevin James) son derece iyi niyetli iki itfaiyecidir. Daima omuz omuza çalışırlar. Birbirleri için yapmayacakları özveri yoktur. İkisi de itfaiye örgütünün gururu ve gözbebeğidir. Dul bir erkek olan Larry’nin tek isteği ailesine kol kanat germektir. Buna karşılık arkadaşı Chuck, “bekarlık sultanlıktır” düşüncesindedir ve bağımsız hayatın tadını azami derecede çıkartmaktan, gününü gün etmekten yanadır.

Büyük bir yangında Larry, Chuck’ın hayatını kurtarır. Chuck ona karşı kendisini borçlu hissetmektedir. Öte yandan hukuki bir engele takılarak kendi hayat sigortasına öz çocuklarını mirasçı yapamayan Larry, arkadaşının minnet duygusundan yararlanmaya karar verir. Chuck’ın yapacağı tek şey, resmi evraklarda Larry’nin domestik partneri (ABD’de birlikte yaşayan gay ve lezbiyenlerin yasal haklardan yararlanmak için yaptığı sözleşme) olduğunu öne sürmektir. Bu çok kolaydır. Nasılsa gerçeği ikisi dışında hiç kimse bilmeyecektir.
Ancak ince eleyip sık dokuyan, aşırı titiz ve çok müşkülpesent bir bürokratın durumdan kuşkulanması üzerine iki arkadaşın yaptığı sözleşme kent çapında sorun haline gelir. Konu artık gizli olmaktan çıkmış, gazete manşetlerine taşınmıştır. Öyle olmadığı halde yeni bir evli çift gibi davranmak zorunda kalan Chuck ile Larry, iki yetişkin erkeğin tek çatı altında yaşamasının getirdiği binbir çeşit zorluklarla mücadele vermek zorundadır. Bürokrasiyi çift olduklarına inandırmak için çıktıkları zorunlu balayından kazasız belasız sağ çıkmayı(!) başaran iyi niyetli “sahte çiftimiz”, bir arkadaşlığı/dostluğu gerçek bir aile yapan en önemli değerin, ihtiyaç duyduğu zamanda iki tarafın her türlü yardım ve dayanışmayı birbirinin emrine sunması olduğunu keşfedeceklerdir.
Universal Pictures’ın sunduğu “I Now Pronounce You Chuck and Larry-Damadı Öpebilirsin”in yönetmenliğini Dennis Dugan üstlendi. Senaryosunu Lew Gallo, Barry Fanaro, Alexander Payne ve Jim Taylor’un yazdığı filmin başrollerinde Adam Sandler, Kevin James, Jessica Biel, Ving Rhames, Steve Buscemi ve Dan Aykroyd kamera karşısına geçti.
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