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NO MAN’S LAND: THE RISE OF REEKER
Gösterim Tarihi: 02 Ocak 2009
Dağıtım: Özen Film

İthalat: Özen Film – Umut Sanat
Bir kasaba şerifi, oğlu ve kovaladıkları suçlular… Bu heyecanlı takip, ölüm ve yaşam arasında gizemli bir dünyada sıkışıp kalmaları ile yarım kalır…Çünkü insani tüm farklılıklarını bir tarafa bırakıp doğaüstü bir ölüm makinasına karşı güçlerini birleştirip birlikte mücadele vermeleri gerekecektir…

Bir kumarhane soygununa karışan üç kaçak benzin almak üzere Ölüm Vadisi’nde Six Corners Cafe’de mola verirler. Ancak kahvaltı yapmak için duran hiç ummadıkları kişilerle karşılaşırlar. Silahlar ateşlenir… Ve gaz istasyonu bir anda alev alıp patlar. Alevler tüm istasyonu sarar… Ancak hiç beklenmedik bir gelişme yaşanır… Civardaki herkes yok olmuştur… Sadece altı kişi hayattadır. Şerif, polis olan oğlu, iki suçlu, bir bayan doktor ve genç garson kız… Hayatta kalanların seçilmiş bir kombinasyonu… İyi, Kötü ve Kurnaz… 

Çağrılan itfaiye hiçbir şekilde olay yerine gelemez. Otoyol sanki terkedilmiş gibidir. Telefonlar çalışmamaktadır ve araçlar çıkan yangında kullanılmaz hale gelmiştir… Yardım çağrılarına ise hiç kimse cevap vermemektedir. Çölde sıkışıp kalmışlardır… Hiçkimse hayatta değildir… Onlar için artık gerçek budur…

Bu yeni gerçeklik karşısında, başlarda hiçbir şey değişmez… Hala iyi adamlar kötü adamları yakalamak zorundadır… Ya da öyle sanılır… Ancak hiçbir şekilde birbirlerine zarar veremediklerini farkedince, gizem gittikçe derinleşir… Çıkan başka bir silahlı çatışmada ölümcül yaralar almalarına rağmen herkes yaşamaktadır… Vücutlarındaki tüm kan çekilsede, tüm kemiklerini kırsalarda, hatta hatta kol ve bacaklarını da kaybetseler hiçbir şey hissetmemektedirler… Gerçekte kalp atışları bile neredeyse durmuştur… Bilimin geleneksel kurallarının bulunmadığı bir evrendir bu…

Hayatta kalanlar, arada bir evrende sıkışıp kaldıklarının farkına varırlar… Gece ve gündüz; yaşam ve ölüm arasında doğaüstü bir evren… Ve üstelik yalnız da değillerdir… Korkunç bir şekilde sakatlanmış gizemli ölüler… Etrafına mide bulandırıcı kesif çürük kokusu  yayan bir şeytandan uzak durmaları için onları uyarmaktadır… 

Bir başka güne uyanabilmeleri için hayatta kalanlar biraraya gelmeli, güçlerini birleştirmeli, tüm farklılıklarını bir kenera bırakmalı, sahip oldukları tüm yetenekleri göstererek, bu korkunç ölüm makinesi ve ruh kolleksiyoncusuna -REEKER- karşı koymak zorundadırlar…

Tüm bu gizemi sinema perdesine ustaca aktaran bir gerilim filmi No Man’s Land: The Rise of Reeker… Filmin oyuncu kadrosu Michael Muhney (Harris Mcallister), Robert Pine (Şerif Mcalister), Desmond Askew (Binky), Mircea Monroe (Maya), Stephen Martines (Alex) ve Valerie Cruz (Dr. Allison) dan oluşmakta… Dave Payne, No Man’s Land: The Rise of Reeker’ın hem senaristi hem de yönetmen, yapımcı ve kompozitörü… Filmin diğer yapımcıları Tina Payne ve Don Dunn… Görüntü yönetmenliğini Mike Mickens’ın yaptığı filmin, yapım amirliğini  Ronnie Apteker; yardımcı yapımcılığını, editörlüğünü ve görsel FX süpervizörlüğünü ise Dan Barone üstlenmiş…
YAPIM NOTLARI

"No Man's Land: the Rise of Reeker" 35 mm çekilmiş. 

"No Man's Land" Ağustos ayında 17 günde Los Angeles’ın dışındaki Mojave Çölü’nde çekilmiş. Çekimler genelde benzin istasyonu, restoran ve motel olarak kullanılan Club Ed’de gerçekleştirilmiş. Gün içinde sıcaklığın çok yüksek derecelerde seyretmesinden dolayı sette oyuncuları ve kamera arkası ekibini dehidratasyona karşı korumak amacıyla sürekli bir doktor bulundurulmuş. Prodüksiyon, önceden alınan önlemlerle ekipten hiçkimsenin güneş çarpmasına maruz kalmadığını söylüyor… Los Angeles’ta havalandırması olan başka bir sette 4 gün daha ekstra çekimler yapılmış… 

Gaz pompasının patlama sahnesi  pirotekni sihirbazı “Zuma Jay” tarafından 55 galon benzin kullanılarak gerçekleştirilmiş. Propan tankının patlama sahnesi içinse 75 galon kullanılmış.

Foseptik sahnesinin çekimlerinde içerisinde bataklık kömürü ve yosunu, brownie karışımı, jelatin, sıcak yumuşak şekerleme sosu, küçük kekler ve mısır nişastası bulunan  600 galon su kullanılmıştır… 

“Binky’nin görünmeyen duvara arabayla çarpma sahnesinde” Dublör Kim Koscki beton duvara oldukça hızlı bir şekilde çarpmış ve kolunu kırmış… 

"No Man's Land: the Rise of Reeker"da 385 dijital efektin kullanıldı…
Çekimlerde eğitimli hiçbir hayvan kullanılmamıştır. Ancak bir karganın Joshua ağacından havalanarak gökyüzünde süzüldüğü sahne set çalışanlarından biri tarafından çekilmiş ve kendi aralarında yaptıkları yarışmada bu görüntü ödüllendirilmiş…Görüntü, hikaye için oldukça büyük bir önem taşımaktadır…

Filmin yapımcısı Tina Payne sette 4 aylık hamileymiş…Tina Payne ve yazar/yönetmen Dave’in ilk çocukları beklenilen zamanda dünyaya gelmiş…
OYUNCULAR

HARRIS MCALLISTER Michael Muhney
"Turks", "The Huntress", "Veronica Mars", "The Portal", "Columbus Day" 

SHERIFF MCALLISTER Robert Pine 
“Chips”,  “Red Eye”, “Confidence”,  “Independence Day”. 

BINKY Desmond Askew 
“Turistas”, “Hills Have Eyes”, “Go”, “Jekyll”, “Fabled”, “Roswell”, “Grange Hill”. 

MAYA Mircea Monroe 
“The Code”, “The Ultimate Gift”, “Into the Blue 2”, “Fast Girl”, “The Black Waters of Echo’s Pond”, “Borderland”, “All Soul’s Day”, “House of the Dead 2”, "Fear Itself", “Studio 60 on the Sunset Strip”, “Scrubs”, “Freddie”. 

ALEX Stephen Martine 

“General Hospital”, “Guiding Light”, “Port Charles”, “Monarch Cove”, "Fear Itself", “The Closer”. 

DR. ALLISON Valerie Cruz 
“Cellular”, “La Linea”, “Nip/Tuck”, “Invasion”, “1-800 Missing”, “Grey's Anatomy”, “Las Vegas”, “LAX”,  “Crossing Jordan”, "The Dresden Files". 

YAPIMCILAR

SENARİST/YÖNETMEN/YAPIMCI/KOMPOZİTÖR: Dave Payne

“Addams Family Reunion”, “Boltneck”, “Just Can’t Get Enough”  “Reeker”. 

MÜZİK: Dave Payne 

YAPIMCI: Tina Payne 

YAPIMCI: Don Dunn 
"The Dukes", "Crazy", "Mr. Fix It",  "Cookers", "Scorcher", "The Godson",  "Plump Fiction", "A Million to Juan".

YAPIM KOORDİNATÖRÜ: Ronnie Apteker

“Trading Spaces”, “Do You Love It in the Mornings?” 
CO-PRODUCER/EDITOR/VISUAL FX SUPERVISOR: Dan Barone "Reeker", "Welcome to the Shore". 

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: 
"Leprechaun in the Hood", "Bats", "Black Scorpion", "Not Like Us".
