Devlerin Günahı
(There Be Dragons)
Gösterim Tarihi: 27 Mayıs 2011
Dağıtım: Özen Film

Pişmanlık en  üzücü,  aşk en  güçlü histir..

Bağışlamaktan daha büyük bir hediye ise  olamaz...

Ve azizlerin bile bir geçmişi vardır...

Filmin yönetmenliğini ve senaristliğini The Mission (Misyon ) ve The Killing Fields (Ölüm Tarlaları) filmleriyle iki kez Oscar’a aday gösterilen Roland Joffé üstleniyor. 1936-39 yılları arasında  İspanya Sivil Savaşında geçen bu büyüleyici hikaye muhteşem görüntüler ve epik bir anlatımla sinemaya aktarılmış. 

Filmin başrollerini; Wes Bentley (American Beauty, Ghost Rider), Charlie Cox (Stardust, Casanova),  Olga Kurylenko (Quantum of Solace 007 James Bond kızı , Max Payne) Emmy Ödüllü oyuncu  Derek Jacobi (Gladiator, The Golden Compass),  Dougray Scott (Mission Impossible II, Ever After) ve Rodrigo Santoro (300, Che) paylaşıyorlar.

Londra’lı gazeteci Robert Torres (Dougray Scott) 1982 yılında İspanya’yı ziyaret ettiğinde Katolik bir grup olan Opus Dei’ye ait bir kitap hakkında araştırma yapmaktadır. Robert araştırmasının bilgilerini aldığı babası  Manolo Torres (Wes Bentley) ile konuşurken acılı bir hikayenin kahramanları ile tanışır. Manolo’yu Opus Dei’ye bağlayan kaynak grubun kurucusu  Josemaría Escrivá (Charlie Cox)’dır. Hikaye yirminci yüzyılın başlarında iki çocukluk arkadaşı olan  Manolo and Josemaría’nın hayatlarının yollarının ayrılması ile başlamıştır.

Josemaría’nın sevgi dolu ailesi trajik bir şekilde ölünce kilise tarafından yetiştirilir ve vizyon sahibi genç bir papaz olur. Manolo ise soğuk karakterli zengin bir endüstri devinin oğludur. İspanya’nın iç savaş ile ikiye bölündüğü günlerde Manolo Nasyonalistler ile birlik olur ve Cumhuriyetçilerin içine bir ajan olarak sızar. Ajanlık yaptığı bu iki taraflı hayatında genç ve güzel bir Macar olan İldiko’ya (Olga Kurylenko) duyduğu derin aşk ve kıskançlık herşeyi daha da karmaşık hale getirecektir. İldiko ise cumhuriyetçilerin cesur lideri Oriol (Rodrigo Santoro) ile aşk yaşamaktadır. Bu sırada Madrid’de bir yerlerde genç rahip Josemaria bir grup katolk idealist genci bir araya getirmiştir. Cumhuriyetçi çeteler kiliseleri ateşe verip, sokaklarda rahipleri vurmaktalardı... Zor günlerdi ve yolları kesişecekti....
Oscar Ödüllü ® Eugenio Zanetti (Restoration, What Dreams May Come) sanat yönetmenliğini, Oscar Ödüllü ® Yvonne Blake (What Dreams May Come) kostüm tasarımını, Oscar Ödüllü ® Michele Burke (Quest for Fire, Dracula) makyaj tasarımını ve  yine Oscar Ödülü adaylığı olan ® Richard Nord (The Fugitive)filmin kurgusunu üstlenmiş.Filmin Görüntü yönetmenliğini  Gabriel Beristain (Caravaggio) yapımcılığını ise Ignacio Gómez- Sancha, Roland Joffé ve  Ignacio Núñez üstlenmişler.

Yönetmen  ROLAND JOFFÉ’den
There Be Dragons benim bir ağaç olarak saldığım köklerin yolunda bir değişiklik yaptı mı? Çok emin değilim fakat hayat birbirini takip eden ilmeklerden oluşuyor ve Josemaria karakterini düşündüğümde benim hayatıma dönüş yapan ilmekler olduğunu görüyorum. 
Evren bilimciler ve fizikçiler varlıkların yapıları ile ilgili araştırma yapan bilim adamları evrende bizlerin de birer parçası olduğumuz şekiller ve yapılar olduğunu söylüyorlar. Bunların arasında en büyük yapının ise sevgi olduğunun üzerinde duruyorlar. Sevgisizliğin ise en korkutucu form olduğunda hem fikirler. Sevgi gittiğinde geriye korku, nefret ve umutsuzluğu bıraktığı bir gerçek. Bunun olduğunu kendi gözlerimle görmek için yeterince uzun yaşadım. Ve sevginin tüm bunları yok ettiğine şahit oldum. Dünyaya sevgiyi getiren bir hikaye inşa etmek istedim. Bağışlamanın dünyanın en rahatlatıcı duygusu olduğunu ve onun sayesinde umuda yer açıldığını gördüm. Fakat tüm bunların bedeli ağırdı; çok fazla efor, disiplin gerekiyordu. 
Sivil savaş olgusu bu hikayeyi oluşturmak için çok çekiciydi. Çünkü dünyada hala kan davası denen bir olgu canlıydı ve aileler arasında yaşanıyordu. Sivil savaşlarda da benzer bir şekilde aile bireyleri farklı taraflara geçerek bölünüyorlardı. Ve bu durum nefret hissini yaratıyordu. İşte bizim günlük yaşamımızda yarattığımız nefret hisleri de bizim Sivil Savaşlarımızın başlangıcı luyordu. There Be Dragons iki türlü sivil savaştan da bahsediyor. Bu filmi izleyenler kendi hayatlarının da içinde adaletsizlikler, reddedişler, yaralar ve tum bunlara rağmen suskun kaldıkları zamanlar olduğunu görecekler. Ve tüm bunlara ayak direyip içlerindeki ejderhaları fethedip sevgiyi hayatlarına katmak gerektiğini fark edecekler. (Roland Joffé, 2010).

İngiltere doğumlu Oscar Ödülüne aday gösterilmiş olan yönetmen Roland Joffé öncelikle Josemaría Escrivá’nın biyografisini senaryolaştırmak ve filmini yönetmek fikrinden yola çıkmıştı. Bu fikrini belirten bir mektup yazarken kendisine Escriva’nın Opus Dei’nin kurucusu olduğuna dair bir DVD ulaşır. Bu Josemaría küçük topluluklarla yaptığı toplantıların görsellerinin olduğu bir DVD’di. 
Joffé: “Videoda gördüklerime hayran olmuştum. DVD’yi kapattım ve mektup yazmayı bırakıp senaryo yazmaya başladım. Yazdığım sahneyi filmde mutlaka kullanmak istiyordum. Fakat birden fark ettim ki eğer filmi yapamazsam bu sahnede olmayacak ve benim gördüklerimi kitleler görmeyeceklerdi. Bu filmi yapmalıydım.’”

YAPIM HAKKINDA 

Filmin çekimlerinin büyük kısmı İspanya’da tamamlanmış. Bazı sahneler Roma, Londra gibi şehirlerde çekilirken yapım tasarımcısı Eugenio Zanetti özellikle Arjantin’de çekilen sahneler için oldukça mutlu olmuş. Aslen Arjantinli olan sanatçı Joffe’nin kendisiyle çalışmak istediğini öğrendiğinde Arjantin çekimleri için minnettar olduğunu söylüyor. 
Zanetti filmin en büyük özelliklerinden birinin filmin renklerinin ve temposunun , setlerin büyüklüğünün , oranlarının, kostümlerin renklerinin beş duyuya hitap edecek şekilde tasarlandığını söylüyor. 
“Filmin içindeki hemen her formu aynaların ve camların yansımalarında  gören herşeyi yarı saklı ifade eden bir bakış sağladık. Herşey 1930’ların renkleri ve dokusuyla anlatıldı. Fakat  Josemaría’nın evi filmdeki tek net beyaz olarak kullanıldı. İspanya tarihinde 1908 ile 1982 arasındaki dönemde ülke çeşitli olayların etkisinde kaldı ve çehre değiştirdi. 74 yıllık bu dönemde Manolo, Josemaria ve İldiko’nun hayatları ve tabii ki diğer karakterler farklı dönemleri farklı bakışaçılarıyla yaşadılar. Filmin lirik ve ideolojik olarak tüm bu çeşitliliği yakalaması bizim için çok önemliydi. Zanetti filmin anlatım dilindeki renkleri önemini şöyle özetliyor. Her karakter ilk bakışta seçilebilir ve her dönemin farklı renk tonlarında ifade edilebiliyor olması gerekiyordu. Manolo’nun çocukluğunun bir renk, gençliğinin bir başka renk, Sivil Savaşın ise başka bir renk tonu ile anlatılıyor olması ve seyircinin bilinçaltında gördüğü herhangi bir görüntüyü film boyunca zamansal açıdan birbirinden ayırabiliyor olmasına özen gösterdik.”

Arjantin’de yapılan çekimlerin çoğu yağmur ve kar altında gerçekleştirilmiş . Olga Kurylenko hava şartlarının savaş atmosferi yaratmakta çok yardımcı olduğunu ve filmin çekimlerini engellemediğini söylüyor. Ekip çekimlerin iki haftasını İspanya’nın kuzeyinde bir kasaba olan  Sepúlveda’da gerçekleştirmiş.

Şehrin tamamı 1908’li yıllara geri döndürülüp yolların büyük kısmı toprak ve çamurla kaplanmıştır. Bir başka savaş sahnesi ise Arjantin’in Lujan şehrinde çok büyük bir katedralde çekilecek olan solcuların kiliselere saldırdığı sahnedir.  
“Katedrali 15 gün boyunca kapalı tutup 1000 kişilik kadroyla filmin bir kaç dakikasını alacak sahneyi çekecektik. İzinleri tamamlayıp çekime başlayacak hale gelmek hem günlerimizi hem de binlerce dolarımızı almıştı.”  Fakat yerel medyada çıkan çekim haberleri yetkilileri izin vermeme konusunda ikna etti. Günlerce bekleyen ekip ve ekipmanın perişanlığı çalınan teknik cihazlar ve kırılan umutların sonunda yerel vali Joffe ile görüşerek çekime izin verir. Sahne filmin seyirciyi nefessiz bırakacak muhteşem epik görüntülerinden birini oluşturur. Ve Joffe durumu şöyle özetler: “Hayata gelmemizin bir nedeni olmalı... Benim nedenim bu filmleri yapmak...”
Gómez-Sancha ve ortağı  Ignacio Núñez filmi tahmin ettikleri bütçe olan 40 milyon dolara tamamlarlar. Yatırımcılar İspanyol, Fransız Amerikalı ve Latin Amerikalıdır. Bazıları Opus Dei üyeleridir. Fakat bir çoğu hiçbir yere üye değildir. Yalnızca yapımcıların bu filmin gelmiş geçmiş en önemli yapımlar arasında olduğuna dair inancına saygı duymaktadırlar. 
OYUNCULAR
CHARLIE COX (Josemaría) Stardust, Killing Bono, “Moby Dick.” Stone of

Destiny, Dot the I, Things to Do Before You’re 30, The Merchant of Venice,  Casanova, Glorious 39.
OLGA KURYLENKO (Ildiko)  (Son James Bond kızı )Quantum of Solace, Camille, Centurion, Walls, Hitman, Tyranny, L’Annulaire Paris, je t’aime, , The Snake.
WES BENTLEY (Manolo) American Beauty, The Claim, The Four Feathers, P2, The Last Word,  Cadillac, Jonah Hex, Three Below Zero, Beloved, Soul Survivors, The

Game of Their Lives,  Ghost Rider.

DOUGRAY SCOTT (Robert) “Desperate Housewives” , Harmony, No Ordinary Trifle, The Magnificent Seven The Magnificent Eleven, The Ushers, Hitman, Dark Water, Soldier Soldier ,  Twin Town, Ever After, Black Beauty, Princess Caraboo, Regeneration, Deep Impact, Mission Impossible II, Enigma, Ripley’s Game , Perfect Creature.
GOLSHIFTEH FARAHANI (Leila) Body of Lies, About Elly (2009), The Pear Tree (1998) Half Moon (2006), Santoori (2007), M for Mother.
DEREK JACOBI (Honorio) Dead Again, Gladiator, Gosford Park,  Love is the Devil: Study for a Portrait of Francis Bacon,  The Day of the Jackal, The Odessa File, The

Secret of Nimh, Nanny McPhee , The Golden Compass, Hereafter,  Hippie Hippie Shake; The King’s Speech,  Anonymous, 

GERALDINE CHAPLIN (Abileyza) Doctor Zhivago (Most Promising Newcomer), Musketeers , City of No Limits, Nashville,  Chaplin, Welcome to L.A., Remember My Name (1978),  The Age of Innocence,  Jane Eyre, Home for the Holidays, Talk to Her,  The Trick in the Sheet , The Orphanage, The Wolfman, The Monk , Connemara Days 
 Four Roses. 

ANA TORRENT (Dolores) The Spirit of the Beehive (1974) , The Nest (1980), Thesis (1997), The Beckoning, The Other Boleyn , The Tulse Luper Suitcases, Part 3: From Sark to the Finish, Iris,  Young Ravens, Elisa, My Life , Yoyes, Ogro, The Lost Paradise, The Lame Pigeon, Things I Forgot to Remember, Luna’s Game ,  The Faces of the Moon.

UNAX UGALDE (Pedro)  Che: Part One,  Goya’s Ghosts ,  Love in the Time of Cholera,  My Sweet , The Good News, Queens, Savage Grace,  Cefalopodo.

RODRIGO SANTORO (Oriol) 300, I Love You Phillip Morris, Post Grad, Che , Lion’s Den ,  Redbelt, Brainstorm (2001), Behind the Sun, Charlie’s Angels: Full Throttle,

Love Actually,The Roman Spring of Mrs. Stone.
LILY COLE (Aline) The Imaginarium of Doctor Parnassus, Phantasmagoria: The Visions of Lewis, St. Trinian’s, Rage.
PABLO LAPADULA (Isodoro) Family Law, The Black Feather, Alba, Open Court, “I Want to See You Again,” “I Am Panam” , “Caramelito.” 

YAPIMCILAR HAKKINDA

ROLAND JOFFÉ (Director) Yaptığı ilk iki filmle Oscar’a aday nadir yönetmenlerden Joffe sinema sanatına getirdiği uluslarası kabul gören tarzı ile adını altın harflerle yazdırmıştır. The Killing Fields ve  The Mission filmleri ile Hollywood’un dahi yönetmenlerinden biri olmanın yanında materyal seçimindeki ustalığı ile de adından söz ettirdi. Joffé’nin geçmişi İngiliz tiyatrosuna dayanmaktadır.  Carmel College ve Manchester Üniversitesinde eğitimini tamamlayan Joffe, Granada Televizyonunda çalışmaya başlamadan önce Ulusal Tiyatroda çalışan gelmiş geçmiş en genç yönetmen oldu. TV’de  “Coronation Street,” “The Stars Look Down” ve “Bill Brand” gibi başarılı şovlara imza atan genç yönetmen “Play for Today,”  “The Spongers” ve “United Kingdom,” gibi şovlarla BAFTA Ödülüne aday gösterildi.  Fat Man and Little Boy, filminde başrolü Paul Newman’a veren Joffe ardından  City of Joy,  The Scarlet Letter, 
Goodbye Lover, Vatel gibi filmleriyle ne kadar cesur bir yönetmen olduğunu da ispat etmiştir. 
IGNACIO GÓMEZ-SANCHA (Yapımcı) 
IGNACIO NÚÑEZ (Yapımcı) 
RICHARD NORD (Kurgu) The Fugitive, Mancuso’s Fled and the films Passenger 57, Body Count, Renaissance Man, Strictly Business, Getting Away with Murder,  A Fine Romance, Biloxi Blues, Working Girl, Hannah and Her Sisters, The Purple Rose of Cairo, Broadway Danny Rose, Zelig,  A Midsummer Night’s Sex Comedy.

EUGENIO ZANETTI (Yapım Tasarımı) What Dreams May Come, Restoration, Flatliners, The Last Action,Hero, Soap Dish, Tall Tale, The Power of Darkness , Some, Warriors of Virtue, Medea, The Passengers of the

Garden, Zapata, The Haunting, Slam Dance , Camila , The Truce.

YVONNE BLAKE (Kostüm Tasarımı) 
Nicholas and Alexandra(Oscar Ödülü  ®(1971) ), The Four Musketeers,  Superman,

Jesus Christ Superstar , Flesh + Blood,  Rowing with the Wind, Carmen , The Bridge of San Luis Rey,  Robin and Marion, Looking for Richard, What Dreams May Come , The Reckoning,  Goya’s Ghosts.
MICHELE BURKE (Makyaj Tasarımı) Bram Stoker’s Dracula and Quest for Fire 
, Austin Powers 3: Goldmember, Minority Report, Vanilla Sky, The Cell,

Austin Powers 2: The Spy Who Shagged Me, Jerry Maguire, As Good as It Gets

and The General’s Daughter, Tropic Thunder, Knight and Day,  Mission Impossible 4.
www.therebedragonsmovie.com
