Devrimden Sonra
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Süre: 96 dk.
 “Ya Türkiye’de devrim olursa” sorusuyla yola çıkan “Devrimden Sonra” Türkiye’de gerçekleşebilecek bir devrimin hayata ve sokağa nasıl yansıyabileceğini, devrimin, sıradan insanların, işçilerin, gençlerin, emeklilerin hayatlarında neleri değiştirebileceğini anlatıyor. Geniş bir oyuncu kadrosuna sahip filmde Mert Fırat, Levent Ülgen, Cezmi Baskın, Metin Coşkun, Fırat Tanış, Altan Gördüm, Suna Selen, Aytaç Arman, Vecihi Ofluoğlu gibi isimler yer alıyor. Filmin müziklerini ise Cahit Berkay, Akın Eldes, Emin İgüs, Ayşe Tütüncü, Sesler ve Düşler, Volkan Akkoç, NHKM Müzisyenler Atölyesi koro ve orkestrası üstleniyor.
Görseller ve filmle ilgili ayrıntılı bilgi için; http://devrimdensonra.com/basin.html 
Konu:
Ya Türkiye'de Devrim Olursa?

“Devrimden Sonra” Türkiye’de gerçekleşebilecek bir devrimin hayata ve sokağa nasıl yansıyabileceğini, devrimin, sıradan insanların, işçilerin, gençlerin, emeklilerin hayatlarında neleri değiştirebileceğini anlatıyor.

Düşlerdeki Türkiye’yi, hep arzulanan ama bir türlü gerçekleştirilemeyen hayalleri anlatıyor. Eğitimin, sağlığın, parayla satılmadığı, paranın aşka tuzaklar kuramadığı, insanların işsizlik korkusu ile yaşamadığı, gençlerin üniforma giydirilip emperyalist örgütlerin hizmetine sokulamadığı bir ülkeyi anlatıyor.

Ve hep beraber izlemeye, konuşmaya çağırıyor başka bir Türkiye’yi...

Bir kez daha düşünün ya Türkiye’de devrim olursa? Nasıl bir Türkiye olur?
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