“Dondurmam Gaymak” Oscar Yolcusu

Popüler sinemanın karşısında hem imece usülüyle çekilen bağımsız bir film, hem de içeriğiyle halk sineması duruşu taşıyan bol ödüllü film “Dondurmam Gaymak”, 2007 Oscar ödüllerinde Türkiye’yi “En İyi Yabancı Film” kategorisinde temsil edecek. Seçimlerde güçlü yapımların arasından sıyrılan “Dondurmam Gaymak”, katıldığı festivallerde büyük ilgi görüyor, gösterildiği sinemalarda izdiham yaratıyor.Sinema Yazarları Derneği, Film Yönetmenleri Derneği, Sinema Eserleri Sahipleri Birliği, Sinema Emekçileri Sendikası, Senaryo Yazarları Derneği, Sinema Oyuncuları Derneği, Film Yapımcıları Derneği ve Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği’nden birer üyenin katılımıyla oluşturulan jüride, Türkiye’nin 2007 yılı Oscar adayı olarak belirlenen “Dondurmam Gaymak”, Oscar’a uzanmak için dünyanın çeşitli ülkelerinden iddialı projelerle yarışacak.  

‘Gaymaklı’ dondurmanın trajikomik öyküsü

“Dondurmam Gaymak” Muğla’dan bir hikayeyle yola çıkan, küçük bir dondurmacının büyük markalara karşı hayatta kalma mücadelesini komik bir dille anlatan ve tüm oyuncuları Muğla halkından oluşan, tepeden tırnağa “sahici” bir film. 1990’lı yıllarda geçen hikayede dondurmacı Ali Usta, uluslararası büyük dondurma şirketleriyle rekabet edebilmek için banka kredisiyle küçük bir motorsiklet alır. Motorsikleti dondurma satmaya uygun römork ve benzeri aksesuarlarla donatan Ali Usta, yakın çevresinin alaycı bakışlarına aldırmadan satış için yollara koyulur. Gelgelelim Ali Usta’nın motoru, yüklediği dondurmalarla birlikte çalınır. Olayı büyük dondurma şirketlerinin komplosu şeklinde değerlendiren Ali Usta, motorunun yöre çocuklarından ibaret bir ‘haylazlar çetesi’ tarafından çalındığından habersiz olarak büfe büfe, belde belde köy-kasaba tüm yöreyi dolaşarak küresel dondurmacılara savaş açar.  

Oyuncular Belde İnsanları

“Dondurmam Gaymak” filminin senaryosu ve yönetmenliğini başarılı TV dizileri, ödüllü belgesel ve kısa filmlerin yönetmeni Yüksel Aksu üstleniyor. Filmin en ilginç özelliği ise oyuncularının tamamının Muğlalı olması ve profesyonel oyuncu olmamaları. Filmde yalnızca dondurmacı Ali Usta rolünü İzmir Devlet Tiyatrosu oyuncusu Turan Özdemir canlandırıyor. Kendisi de Muğlalı olan ve yerel yaşantı ve kültürü yakından tanıyan Yüksel Aksu, bu seçiminin nedenini filmin gerçekçi, samimi ve sahici olması için yerel şive ve oyun tavırları isteğine bağlıyor. 

Önce İstanbul Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü ve arkasından da 13. Adana Altın Koza Film Festivali’nde “Halk Jürisi Ödülü”, “Jüri Özel Ödülü” ve “En İyi Erkek Oyuncu” ödüllerini alan “Dondurmam Gaymak”, evrensel sinema dili ve öyküsüyle bu kez de Oscar peşinde koşacak.   

