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	Cannes Film Festival

	Year
	Result
	Award
	Category/Recipient(s)

	2006 
	Won
	Best Actress
	
Penélope Cruz 
Carmen Maura 
Lola Dueñas 
Blanca Portillo 
Yohana Cobo 
Chus Lampreave 
To the female ensemble cast.

	
	
	Best Screenplay
	
Pedro Almodóvar 

	
	Nominated
	Golden Palm
	
Pedro Almodóvar 

	 

	San Sebastián International Film Festival

	Year
	Result
	Award
	Category/Recipient(s)

	2006 
	Won
	FIPRESCI Film of the Year
	
Pedro Almodóvar 


Madrid. Günümüz. Raimunda sıkı çalışan genç ve güzel bir annedir. Kocası işsizdir, ergenlik çağında bir kızı vardır. Ailenin mali durumunun sıkıntılı olması nedeniyle birkaç işte birden çalışır. Doğuştan mücadeleci ruha sahip çok güçlü bir kadındır ama duygusal açıdan bir o kadar da kırılgan yapıdadır. Çocukluğundan beri kendine sakladığı bir sırrı vardır.

Raimunda’nın ablası Sole ise utangaç, tedirgin ve cesaretsiz bir kişiliğe sahiptir. Kayıtdışı işlettiği kuaför salonundan geçimini sağlamaktadır. Kocası bir süre önce müşterilerinden birisiyle onu aldatarak evi terk etmiştir. O günden beri tek başına yaşamaktadır.

Paula onların halasıdır. Tüm aile üyelerinin doğduğu yer olan La Mancha adlı kasabada yaşamaktadır. Doğu rüzgarlarının etkisi altındaki bu kasabada direkt olarak rüzgarlardan kaynaklanan çeşitli akıl hastalıkları hüküm sürmektedir. Rüzgarlar aynı zamanda her yaz meydana gelen çok sayıda yangının da sebebidir. Sole ile Raimunda’nın anne-babası da bu yangınlardan birisinde ölmüştür.

İlkbaharda bir Pazar günü kızkardeşi Raimunda’yı arayan Sole, kasabadaki Paula halanın öldüğünü haber verir. Raimunda halasını taparcasına sevdiği halde cenazeye gidemeyecek durumdadır. Çünkü ablasından telefon almadan hemen önce işten geldiğinde kocasını mutfakta göğsünden bıçaklanmış halde ölü bulmuştur. Raimunda’nın kızı onu kendisinin öldürdüğünü itiraf eder. Aşırı alkollü haldeyken cinsel isteklerde bulununca adamı öldürmüştür.

Raimunda için kızını kurtarmak herşeyden önemlidir. Bunu nasıl başaracağını bilemese de halasının La Mancha’daki cenazesinde ablası Sole’e eşlik edemeyeceği ortadadır.

Sole istemeden de olsa kasabaya tek başına gider. Cenaze sırasında ona eşlik eden kasabalı kadınlar arasında bir dedikodu yayılmıştır. Buna göre, yıllar önceki yangında ölen annesi, hasta olan Paula halanın son günlerinde bakımını yapmak için öbür dünyadan çıkıp gelmiştir. Komşu kadınlar Sole’in annesinin ‘hayaletinden’ son derece doğal birşeymiş gibi söz etmektedirler.

Madrid’e döndüğünde arabasını park ettikten sonra bagajından birtakım sesler geldiğini duyar. Annesi olduğunu söyleyen esrarengiz bir ses, bagaj kapağını açıp kendisini oradan çıkartmasını istemektedir. Sole önce dehşete kapılır. Ancak bagaj kapağındaki tıkırtılar sürmektedir. Sonunda kapağı açınca annesinin hayaletinin orada, valizlerin arasında olduğunu görür. Önce ona bakmaya bile cesaret edemez. Sonunda korkusunu yenip bakmayı başarınca hayaletin dış görünümünün annesinin hayattaki görünümü gibi olduğunu fark eder. Sadece saçları daha beyaz, dağınık ve düzensiz; cildi daha solgundur.

Annesinin hayaletini evine götüren Sole, ne kadar süre kalacağını sorar. Hayaletten gelen cevap, “Tanrı ne kadar isterse o kadar…” şeklindedir. Cevaptaki zaman aralığının genişliği karşısında Sole’in önünde annesinin hayaletiyle beraber yaşamak ve kuaför salonunda çalışmasına izin vermekten başka seçenek kalmamıştır. Müşterilerine onu sokakta karşılaştığı Rus dilenci olarak tanıtır. Zaten annesi hiç konuşmadan sadece işini yapmakta, müşterilere gülümseyerek saçlarını yıkamaktadır.

Sole içinde bulunduğu durumu kızkardeşine anlatmaya cesaret edemez. Öte yandan Raimunda da yalana başvurarak kocası Paco’nun kendisini terk ettiğini, bir daha geri dönmemek üzere evden ayrıldığını söylemiştir. Aslında tek isteği kocasının cesedinden bir an önce kurtulmaktır. Ancak gayet iyi ücret aldığı yeni bir işe girdiği için doğru zamanı bir türlü bulamaz. Üstelik yeni işi sayesinde kocasının cesedini ortadan kaldırma konusunda muhtemel bir çözüme kavuşmak üzeredir.

Raimunda ile Sole’nin durumu giderek rutin hal almıştır. İçinde bulundukları zor durumu aşmak için gösterdikleri çabalar kimi zaman gergin, kimi zaman melodramatik, eğlenceli ve duygusal sonuçlara yol açar. İkisi de çözüm yolunu bitmek tükenmek bilmeyen yalanlara başvurmakta bulur.

“Volver” bir hayatta kalma / kurtuluş öyküsüdür. Filmdeki tüm karakterler, hatta büyükannenin hayaleti bile hayatta kalabilmenin mücadelesini verir.

Büyükannenin hayaleti, artık diğer kızı Raimunda’yı ve torununu görmek istediğini söyler. Raimunda ile konuşmak zorundadır. Çünkü öbür dünyadan gelişinin asıl sebebi, Raimunda ile bu konuşmayı yapmaktır. Raimunda’nın çocukluk yıllarından beri herkesten sakladığı sırrıyla ilgili olarak doğaüstü bir zorunluluk meydana gelince bu dünyaya gönderilmiştir. Ancak bunu Sole’e söyleyemez.

Buna karşılık Raimunda’nın çok güçlü bir karakteri vardır. Sole gibi yufka yürekli olmadığı için de hayaletlere inanmaz. Hatta Sole’in evinde annesini yatak altında gizlenirken bulunca bile inanmamaya devam eder.

Tüm bu gelişmeler; karmaşayla sadeliğin, duygusallıkla acımasızlığın aynı anda kol gezdiği, başta Raimunda’nın ailesi olmak üzere komşu kadınları ve birkaç erkeği etkileyecek olaylar dizisinin sadece başlangıcı olacaktır.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Tanıdığım yazarların birçoğu filmlerle yakından ilgilidir. Bazıları da benim arkadaşımdır. Asistanım Lola geçenlerde “Volver”in senaryosunu Jose Millas ile Gustavo Martin Garzo’ya göndermişti. Gelen cevapları aşağıda okuyabilirsiniz. (Yazdıklarını filmin prodüksiyon notlarına koyacağımı herhalde akıllarına bile getirmemişlerdir.)”

Kimden: Juan José Millás

Kime: Lola García

Cevap: Volver

Sevgili Lola,

Senaryoyu okurken kalp atışlarımın hızlandığını hissettim. İlk sahnelerdeki hiper gerçekçilik boyutu insanı olağanüstü yoğun duygulara sürükleyen cinstendi. Bildiğiniz gibi resim sanatında ‘hiper gerçekçi’ akıma bu ismin konulmasının sebebi, gerçekçi resim akımından farkının ne olduğunu tam olarak bilinememesiydi. Bu ülkede bizler ‘gerçekçilik’ kavramını daima yerel geleneklerin portresinin çizilmesi olgusuyla karıştırdık. Örneğin Hollanda resminin hiper gerçekçi olduğu kabul edilir. Çünkü bizleri, tamamen gündelik olayları kullanmak suretiyle şaşırmamızı sağlayan bir gerçeklik boyutuna taşımaktadır. Filmin başlangıcında Pedro da bizi böyle bir konuma yerleştirir. Arabanın bagajında hayaletin göründüğü andan itibaren izleyiciyle istediği gibi oynamaya başlar. Yaptığı tam anlamıyla izleyiciyle oynamaktır. “Volver”de usta işi bir öyküleme, olağanüstü hayal gücüne dayalı bir hile gözlemledim. İşin ilginç yanı, o hilenin nerede olduğunu bulamıyorsunuz.

Bu senaryoda Pedro’nun aşmaya cesaret edemediği tek bir sınır / engel bile yok. Yaşam ile ölümü ayıran o ince çizgide adeta ip cambazı ustalığıyla ilerlediğini görüyorum. Birbiriyle uyuşmaz gibi görünen kaynaklardan topladığı öyküleme unsurlarını büyüleyici bir doğallıkla birleştiriyor. Üstelik eklediği her yeni unsur, öykünün içsel mantığını daha da genişletip büyütüyor.

Not: “Volver”in senaryosunu okurken elimde olmadan Pedro Paramo’yu hatırladım. Aslında Rulfo’nun kitabının Pedro’nun yazdığı senaryoyla çok fazla alakası yok. Öldüğü halde canlılar arasında yaşamaya devam edenlerle canlıların ilişkisini; gerçek ile gerçek dışının; fantastik öğelerle sıradan dünyevi olayların; hayal edilenle tecrübe edilenin; uyku ile uyanıklığın birbirleriyle bağlantısını anlatımındaki doğallık açısından benzerlik gösterdiğini söyleyebilirim.

Senaryoyu okurken, tıpkı Rulfo’nun romanını okur gibi okuyucunun kendisini sürekli rüya halinde hissetmesi mümkün… Uyanıktır ama bir rüyanın kucağına düşmüş gibidir. O rüya ise elleri arasında tuttuğu öykünün ta kendisidir. Tuhaf olan yanı ise, Rulfo’nun kitabının Meksika havası taşıdığı ölçüde Pedro’nun senaryosunun da İspanya’nın La Mancha bölgesi havasını taşımasıdır.

ÇEKİMLER

“Volver” ile ilgili en zor aşama hiç kuşkusuz sinopsisinin yazım süreciydi. Filmlerimi açıklamanın ve birkaç satırda özetleyebilmenin giderek daha da zorlaştığını görüyorum. Neyse ki bu zorluk aktörlerle ve setteki diğer ekiplerle olan çalışmama olumsuz yansımadı. “Volver”in çekimleri adeta saat düzeninde tıkır tıkır işledi.

Bir önceki filmim “Bad Education”un son çekimlerinin tam bir cehennem olduğunu düşünecek olursak “Volver”den daha çok keyif aldım sanırım. Sanki cehennemin eşiğindeymişim gibi bir duyguya kapılmadan çekim yapmayı neredeyse unutmuşum. Böyle diyorum ama bu, “Volver”in o filmden daha iyi olduğu anlamına gelmez. Kaldı ki “Bad Education”u yaptığım için gurur duyuyorum. Sadece bu filmi yaparken daha az acı çektim. Hatta hiç acı çekmedim.

Aslında “Bad Education”ı çekerken yaşadığım deneyim, daha önceden “Matador” ve “Live Flesh”te keşfettiğim ve benim için hayati önem taşıyan bir kavramı bir kez daha onayladı: Başınıza ne gelirse gelsin asla pes etmemelisiniz. Yapılan çalışmanın tam bir facia olduğunu bilseniz bile pes etmek olmaz. Her çekim için, her sessizlik, her gözyaşı için mücadelenizi sürdürmeli, vazgeçmemelisiniz. Ne kadar çaresizlik içinde olursanız olun heyecanınızın bir damlasını bile kaybetmemelisiniz. Sonuçta zaman herşeyin ilacıdır. Aradan zaman geçtikten sonra geriye dönüp başka bir perspektiften bakınca, “Herşey o kadar da kötü değilmiş” diye düşünebilirsiniz.

İTİRAF

“Volver”in kelime anlamı “Geri Dönüş”tür. Bu başlık aynı zamanda benim için de çeşitli ‘geri dönüşler’i içermektedir. Diğer filmlerime kıyasla biraz daha fazla komediye dönüş yaptım. Kadınların dünyasına dönüş yaptım. İspanya’nın La Mancha bölgesine dönüş yaptım. Bu filmimin, diliyle, gelenekleriyle, evlerin mimari yapısıyla, ağırbaşlı görünümlü binalarıyla, parke taşlı sokaklarıyla La Mancha bölgesinin özelliklerini en çok taşıyan filmim olduğuna kuşku yok.

17 yıl aradan sonra Carmen Maura ile yeniden çalışıyorum. Kadroda ayrıca Penelope Cruz, Lola Duenas ve Chus Lampreave var. Hayatın kökeni / çıkış noktası kabul edilen annelik olgusuna geri döndüm. Doğal olarak anneme de dönmüş oldum. La Mancha’ya geri dönmüş olmak benim için daima ana kucağına dönmek anlamına gelir.

Senaryoyu yazarken ve çekimler esnasında artık hayatta olmayan annemin daima yanımda olduğunu hissettim. Filmin iyi olup olmadığını söylemek bana düşmez ama iyi bir film yapmam için annem sanki hep yanımdaydı.

Bu filmi yapmakla hayatımın en önemli bulmacalarından birisinin son parçasını yerine oturttum gibi bir izlenim edindim. Umarım bu geçici bir duygu değildir. Sözünü ettiğim bulmaca parçası “ölüm” kavramıdır. Yıllardan beri sadece kendi ölümümü değil, sevdiğim insanların ölümü üzerine hep düşündüm. Onların yaşam denilen olaydan çekilip gitmesi karşısında acı ve endişe duydum. Ölüm olayı bana çok acımasızca bir olay gibi geldi. Ölümü asla kabullenemedim ve anlayamadım. Zamanın hızla akıp gittiği gerçeğiyle yüzyüze geldikçe daha da rahatsız oldum.

“Volver”in öykü akışı içinde ‘geri dönenler’den en önemlisi bence kızlarına görünen anne hayaletidir. Doğduğum köyde böyle şeyler olduğu söylenirdi. Şahsen hayaletlerin varlığına inanmasam da, bu tür öyküleri dinleyerek büyüdüm. İtiraf etmeliyim ki, bu filmde kurmaca bir hayalete yer vermiş olmam sayesinde uzun zamandır bir türlü hissedemediğim huzur ve sükunet duygusuna ulaştım. Huzur sözcüğünün benim için çok gizemli anlam taşıyan bir sözcük olduğunu belirtmeliyim.

Hayatım boyunca hiçbir zaman huzur ve sükunet duygusuna ulaşamamış bir insanım. Doğuştan gelen aceleci, huzursuz ve yerinde duramayan bir yapım vardır. Bunun olağanüstü tatminsizliğimle birleşmesiyle ortaya daha da huzursuz bir kişilik yapısı çıktığını kabul ediyorum. Geçtiğimiz yıllarda hissettiğim müthiş endişeler sonucunda yaşam kalitemin bozulduğunu gördüm. Yaşamak ve çalışmak açısından bu iyi birşey değildi.

Film yönetmek için sabırlı olmak, yetenekli olmaktan daha önemlidir. Ben sabrımı uzun yıllar önce kaybettim. Özellikle de sabır gerektiren bazı konularda olmak üzere hiçbir şey için sabrım kalmadı. Bu artık daha az mükemmelci veya daha kayıtsız olduğum anlamına gelmez. Yine mükemmelci ve kolay beğenmeyen bir insanım. Ancak “Volver” sayesinde bendeki “sabır” boyutunu tedavi ettiğime inanıyorum.

Bu filmi yaparken benim için çok gerekli olan bir matem / yas döneminden geçtiğimi hissediyorum. Tıpkı filmdeki Agustina adlı komşununkine benzer acısız bir matem dönemi oldu. Hayatımdaki bir boşluğu doldurdum, birşeylere elveda dedim (gençliğime mi acaba?). Bugüne kadar elveda dememiştim ve buna ihtiyacım vardı. Bunda paranormal / doğaüstü birşey yok bence. Her ne kadar annem bana görünmese de, çekimler süresince bana her zamankinden yakın olduğunu hissettim.

“Volver” aynı zamanda köyümün insanlarının “ölüm” kavramına “ölülere” gösterdiği saygılı yaklaşımı simgeleyen sosyal ritüellere bir ithaftır. Doğduğum köyde “ölüler asla ölmez” şeklinde bir özdeyiş vardır. Komşularımın ölülerden bahsederken sergilediği doğallığı her zaman takdir etmiş ve kıskanmışımdır. Ölülerle ilgili anılarını sürekli tazeleyip onların mezarlarına çok iyi bakarlar. Filmdeki Agustina karakteri gibi birçoğu da kendi mezar yerini henüz hayattayken alır. Çocukluğumdan beri bunları iyi özümsediğim için şu anda iyimser duygular hissediyorum.

Ölümü asla kabullenemedim ve anlayamadım (Bunu daha önce söylemiştim). Ancak hayatımda ilk kez olarak ölüm olgusuna korkmadan bakabiliyorum. Hala anlayamasam ve kabul edemesem de artık ölüm olgusunun var olduğu fikrini kabul etmeye başladım.

Hayaletlerin varlığına inanmadığım halde Carmen Maura’nın oynadığı anne karakterini öbür dünyadan getirmeye çalıştım. Cennet, cehennem ve günahtan arınma yeri (araf) gibi kavramlar üzerinde konuşturdum. Öbür dünyanın aslında burası olduğunu ilk keşfeden ben değilim. Evet, öbür dünya dediğimiz yer burasıdır. Cehennem, cennet, araf yeri denilen yerler aslında bizleriz, onlar bizim içimizdedir. Sartre bunu benden daha iyi açıklamıştı.”

GUSTAVO MARTIN GARZO’DAN MEKTUP

Sevgili Pedro, yeni filminizin senaryosunu gerçekten çok sevdim. Senaryodaki herşey bana çok tanıdık gibi geldi. “What Have I Done to Deserve This?”teki dünyayı çağrıştırdı. Bizleri yeniden o dünyaya götüren şeffaf ama daha az barok bir yapısı var. Aynı zamanda daha şiirsel, bilgece ve dokunaklı… Korku ile mutluluğun bu karışımı harikaydı.

Senaryonuz bana Tolstoy’un bir yerlerde anlattığı o ünlü öyküyü anımsattı. Yunan adalarındaki gözden ırak bir manastırı ziyaret eden bir rahip orada inzivaya çekilmiş dört keşişle karşılaşır. Bu keşişlerin Babamızı / Tanrı’yı bilmediğini keşfedince şok olur. Onlara Tanrı’yı öğretir. Sonra da kendi hallerine bırakarak adadan ayrılır.

Sahilden uzaklaştığında kayığının biraz ilerisinde su üzerinde birşeylerin süzülerek hızla yaklaştığını görür. İyice bakınca dört keşişin su üzerinde koşarak geldiğini fark eder. Sonunda kayığı yakalayınca rahibin kendilerine öğrettiği duayı unuttuklarını söyleyerek tekrar anlatmasını isterler. Heyecanla dolan rahip, keşişlere “Duayı hatırlamanıza gerek yok. Çünkü ihtiyacınız kalmamış” der.

Filminizdeki karakterleriniz bana böyle göründü. Yardım istemek için bize geliyorlar ama su üzerinde koşabiliyorlar. Bize ulaşmak için ne kadar tuhaf ve harika bir yol izlediklerinin farkında bile değiller. Peki, durum böyleyken biz onlara ne söyleyebiliriz? Onların içinde bulunduğu tuhaf durumun fazlaca bir önemi yok. Başlarına çok tuhaf şeyler gelmiş olabilir ama onları yargılayacak olan biz değiliz. Dahası bizi yargılaması gereken onlardır. Ancak bunu isteyeceklerini de sanmıyorum. Çünkü onlarda yargılama takıntısı yoktur, sevgiyle doludurlar. Yapabilecekleri en iyi şey oldukları gibi davranmaya devam etmeleridir.

Senaryonuzda işte bunu gördüm. Tıpkı bir peri masalı gibiydi. Bildiğiniz gibi masallarda müthiş şeyler olur. İnsanlar parça parça doğranır. Ergenlik çağındaki kızlarıyla yatmak isteyen babalar vardır. Çocuklar ormanda terk edilir. İnsan etiyle beslenen vahşi yaratıklar görürüz. Masallarda böyle ekstrem olaylara rastlamak doğaldır. Ancak korkunun yanısıra eşine ender rastlanan o masumiyete de tanık oluruz. Bunu tanımlayabilmek kolay değil ama göründüğü anda kolayca tanırsınız. Sanat bu masumiyetin izini sürmek için vardır ve o masumiyet genellikle en karanlık yerlerde ortaya çıkar.

IRMAK

Çocukluğumun en mutlu anıları ırmakla ilgilidir. Annem çamaşır yıkamak için ırmağa gittiğinde beni de yanına alırdı. Çok küçüktüm ve beni bırakabileceği hiç kimse yoktu. Çamaşırları yıkadıktan sonra çimenlerin üzerine yayan başka kadınlar da olurdu. Annemin yanında oturur, elimi suya sokardım. O zamanlar kullanılan ve kadınların kendi elleriyle yaptığı olağanüstü ekolojik sabunların çağrısına cevap veren balıkları okşadığımı hatırlıyorum.

Irmaklar daima kutsanmış, kutsal kabul edilmiştir. Yıllar sonra ırmak sularında bedensel şehvet çağrışımlarının da var olduğunu keşfettim.

Irmağın, çocukluk ve ergenlik yıllarımla ilgili özlediğim herşeyi temsil ettiğine kuşku yok. Kadınlar çamaşır yıkarken şarkı da söylerdi. Kadın korolarını her zaman sevmişimdir. Annemin söylediği bir şarkıyı hiç unutamam. Tarlalarda hasat toplayan köylülerin şafağı selamlamasını anlatan bir şarkıyı, küçük kuşların neşesi ve keyfiyle söylerdi.

Annemin söylediği o şarkıdan aklımda kalan bazı bölümleri Alberto Iglesias’a söylediğimde, bunun “La Rosa del Azafran” adlı operetten bir şarkı olduğunu söyledi. Adeta cennetten gelmiş gibi olan o müziğin bir operet şarkısı olabileceği hiç aklıma gelmemişti. Filmin açılış jeneriğine eşlik eden tema müziği, annemin ırmak kıyısında söylediği o şarkıdır.

Ayrıca Raimunda karakteri de, kocasının cesedini gömmek için uygun bir yer ararken onunla çocukken ilk tanıştıkları ırmağın yamacına gömmeye karar verir.

FİLMİN TÜRÜ VE TONU

“Volver”in bir dramatik komedi olduğunu düşünüyorum. Eğlenceli ve dramatik sahneleri aynı anda barındıran bir filmdir. “Gerçek yaşamı” taklit eder, örnek alır ama yerel geleneklerin portresi değildir. Deyim yerindeyse sürreal / gerçek üstü natüralizm demek daha doğru olur. Bugüne kadar hep türleri birbirine miksledim / karıştırdım, hala da öyle yapıyorum. Bu bana çok doğal geliyor.

Filmin öykü akışının içerisinde bir hayaletin varlığı, özellikle de realist olarak alırsanız başlıbaşına bir komedi unsurudur. Hayaleti kızkardeşinden gizlemek için Sole’in gösterdiği çabaların hepsi oldukça komik sahnelerin ortaya çıkmasına yol açar. Aynı durumu hayaleti müşterilerine tanıtırken izlediği yöntemde de görmek mümkündür.

Raimunda’nın evinde meydana gelen olaylar (kocasının ölümü) her ne kadar iğrenç olsa da, başkalarının bunu anlamaması ve cesetten kurtulmak için verdiği mücadele komik durumlar yaratır.

Türleri birbirine karıştırmak / mikslemek bana çok doğal gelmekle birlikte tamamen risksiz olduğu anlamına gelmez. Türler arasında geçiş yaparken veya saniyeler içerisinde bir tondan diğerine geçerken izlenebilecek en iyi yöntem bence o saçma durumu akılcı gösterecek doğal bir stil tutturmaktır. Bu konudaki tek silahınız ise aktörlerdir. Bu film özelinde düşünürsek kadın oyuncular demek daha doğru olur. Filmdeki kadın oyuncuların tamamı başarısının doruğundaydı. “Volver”de oynarken kelimenin tam anlamıyla şov yaptılar.

AİLE

“Volver” aileyle birlikte yapılan aile üzerine bir filmdir. La Mancha ve Madrid’deki evlerdeki düzenin nasıl kurulduğu konusunda kızkardeşlerim bana danışmanlık yaptılar. (kuaför salonu, yemek hazırlığı, evlerin temizliği vb. gibi konular…)

Tıpkı Sole ve Raimunda gibi, ben de daha çok para kazanabilmek amacıyla köyden kente göçen bir aileden geliyorum. Kızkardeşlerim çocukluk kültürümüzü korumayı ve annemizin mirasını sürdürmeyi başardılar. Ben evden çok küçük yaşta ayrıldığım için kaçınılmaz olarak kentli olup çıktım. La Mancha geleneklerine döndüğüm zamanlarda kızkardeşlerim bana rehberlik ederler.

“Volver”deki aile, kadınlardan oluşan bir ailedir. Öbür dünyadan geri dönen büyükanne rolünde Carmen Maura oynadı. Kızlarını ise Lola Duenas ile Penelope Cruz canlandırdı. Öz babasının cinsel tacizine uğrayan ergenlik çağındaki genç kız rolünde Yohana Cobo’yu, yaşamını köyde sürdüren Paula hala rolünde Chus Lampreave’i görüyoruz.

Filmdeki önemli karakterlerden birisi de, Paula halanın köydeki komşusu Agustina’dır. Portresini Blanca Portillo’nun çizdiği bu karakter, köyde ailenin sırlarının çoğunu bilen tek kişidir. Sabahları kalkar kalkmaz hemen Paula halanın evine gider, penceresini tıklatır, yaşlı kadından cevap gelmeden gitmez, her gün ona bir somun ekmek bırakır. Paula halanın öldüğünü keşfeden ve hemen Madrid’i arayıp Sole’e haber veren de odur. Yeğenleri gelinceye kadar Paula halanın cesedine evini açar. Yıllar önce kaybolan ve nerede olduğu bilinmeyen annesi için tuttuğu matemin aynısını Paula hala için de tutan yine odur. Kısacası Agustina karakteri, Carmen Maura’nın başını çektiği ailenin kendi doğruları içerisinde bir parçası gibidir.

Agustina bu kadınlar evreninin çok önemli bir unsurunu, komşu kadınların dayanışmasını temsil eder. Köydeki kadınların çok çeşitli problemleri vardır ama bunları paylaşmasını bilirler. Böylece hayatın zorluklarını daha katlanılır kılmayı başarırlar. Elbette bunun karşıtı durumlar da vardır. Bazen komşu komşudan nefret eder ve bu nefret kuşaktan kuşağa aktarılır. Sonunda ilk sebebini kendilerinin dahi bilmediği müthiş bir trajedi patlar.

Ancak İspanya’nın derinlikleri diyebileceğimiz iç kısımlarında geçen çocukluğumda ben komşuluk kavramının pozitif boyutuyla karşılaştım. Bu yüzden de “Volver”in destekleyici komşuya bir nevi ithaf olmasını istedim. Yapayalnız yaşayan; kapı komşusu olan yaşlı kadının hayatını kendi hayatı yapan hiç evlenmemiş veya dul kadınlara ithaf etmeyi arzu ettim. Hayatının son yıllarında benim annem de yakın komşularının büyük yardımını görmüştü.

Agustina karakterini yaratırken o kadınların hepsi esin kaynağı oldu. Bu rolde oynayan Blanca Portillo’ya da özellikle teşekkür etmek istiyorum. Daha önceden tanımadığım için benim açımdan gerçek bir keşif oldu. Onu bir tiyatro oyununda görmüştüm. Oyun tarzı hoşuma gitmişti. Ancak daha önceden hiç film deneyimi olmadığı halde böyle zor bir işi kolaylıkla başarabileceğini hayal bile edemezdim. Tıpkı deneyimli aktörler gibi rolünü en ince detayına kadar büyük bir güvenle oynadı.

Sole’in arabasının gözden kayboluşunu seyrederken sokağın ortasında tek başına duran Agustina, kırsal kesim insanının her türlü süsleme ve gösterişten soyutlanmış yalnızlığının göstergesidir. Blanca benim köyümdeki tüm iyi insanların özünü absorbe etti ve kendisine özgü kılarak oynadı.

PENELOPE CRUZ’UN GÜCÜ VE KIRILGANLIĞI

Ve tabii güzelliği… Penelope bence güzelliğinin zirvesinde bir oyuncudur. Bu söz belki klişe gibi gelebilir ama Penelope Cruz özelinde kesinlikle doğru. (Gözleri, boynu, omuzları, göğüsleri!!! Penelope Cruz dünya sinemasının en muhteşem göğüs dekolteli kadınlarından birisidir). Çekimler sırasında sadece ona bakmak bile en büyük keyiflerimden birisi oldu.

Son birkaç yıllık dönemde daha stilize bir oyuncu olmasına rağmen, ilk filmi “Jamon Jamon”dan itibaren alt tabakaya mensup kadınları daha güçlü şekilde oynayabileceğini göstermişti. Bundan yedi-sekiz yıl önce “Live Flesh”te işine giderken otobüste doğuran kaba saba fahişeyi oynamıştı. Filmin ilk sekiz dakikasında göründüğü halde ekranı fethetmişti.

Penelope Cruz’un “Volver”de oynadığı Raimunda karakteri, Carmen Maura’nın “What Have I Done to Deserve This?”te oynadığı karakterle aynı çizgiden gelir. Raimunda’nın hiçbir şeyden çekinmeyen ve korkmayan doğal gücü vardır. Penelope bu aşırı enerjiyi kolayca yansıttı. Ancak Raimunda aynı zamanda oldukça kırılgan yapıda bir kadındır. Bir an için öfkeliyken bir saniye sonra adeta savunmasız bir çocuk gibi aniden çöktüğünü görebiliriz.

Penelope Cruz kamera karşısına geçtiğinde güçlülük ile kırılganlık arasındaki bu anlık geçişleri öylesine hızlı şekilde gerçekleştirdi ki, gördüğüm tablo karşısında ben bile şaşırdım. Penelope’nin daha birkaç saniye öncesine kadar tehditkar şekilde bakan gözlerinin iki saniye sonra gözyaşlarıyla doluvermesini izlemek, üstelik bunun aynı çekim içerisinde meydana gelmesi inanılmaz keyifliydi. Dengesizlik içindeki bu dengeye tanıklık yapmak heyecan verici oldu. Penelope Cruz azimli ve güçlü iradeli bir oyuncu. Ancak bu, “Volver”de onu vazgeçilmez kılan ani ve etkileyici duygusal birikimin karışımı şeklindedir.

Böyle bir karakteri ve o karakteri hayata geçiren Penelope Cruz’u giydirmek ve makyajının yapılması ayrı bir keyif oldu. Penelope’un vücut hatları ne giyerse giysin taşıyacak yapıdadır. Düz etek ve ceketler giymesine karar verdik. Çünkü bunlar 1950’lerden 2000’lere kadar her dönemde feminen görünümlü ve popüler olan klasik giysilerdir. Ayrıca bizlere kariyerinin ilk dönemlerinde Napolili balıkçı kızı oynayan Sophia Loren’i anımsattığını söylemem gerekir. Birbirinden harika saç modelleri için kuaförümüz Massimo Gattabrusi’ye; makyajlar için de Ana Lozano’ya teşekkür etmeliyim.

CARMEN’İN DÖNÜŞÜ

Carmen Maura ile yeniden beraber çalışmamızın bu kadar büyük beklenti yaratacağı hiç aklıma gelmemişti. Carmen’le tekrar çalışmamızdan mutlu olduğunu söyleyen insanların ne kadar fazla olduğunu görünce açıkçası şaşırdım. Chavela’nın bir şarkısında şöyle bir dize vardır: “Sevdiğin eski yerlere günün birinde mutlaka geri dönersin”. Bu sözü insanlara da uygulayabiliriz.

Yeniden birleşmelerde her zaman bir belirsizlik boyutu sözkonusudur. Ancak Carmen’deki belirsizlik daha ilk toplantılarımızda hemen kaybolup gitti.

“Volver”in senaryosunda çok uzun bir sahne vardır. Carmen’in oynadığı karakterin (büyükannenin hayaleti) tek başına konuşması sebebiyle buna monolog da diyebiliriz. Carmen o sahnede sevgili kızı rolündeki Penelope Cruz’a ölümünün ve geri dönüşünün sebeplerini açıklar. Senaryoda bu bölüm tam altı sayfaya yayılır. Bu filmi yapmak isteyişimin nedenlerinden birisi de o sahneydi. Carmen’in söyleyeceği cümlelerin redaksiyonunu yaparken bile hüngür hüngür ağlamıştım.

O sahneyi filme çekeceğimiz gece bütün ekipler olayın ciddiyet ve öneminin farkındaydı. Büyük beklenti vardı. Bu durum Carmen’in biraz sinirlerini bozsa da kısa zamanda toparlanmasını bildi.

O sahnenin çekimleri bütün gece devam etti. Filmde görev yapan stajyerlerden bana kadar setteki herkes olağanüstü konsantre olmuştu. Çok zor bir sahne çektiğimizin farkındaydık. Herkes son derece dikkatli olunca o sahnenin çekimi bir anda en kolay sahnelerden birisi haline geldi. Hepimiz kendimizi öylesine işimize vermiştik ki, böyle olması kaçınılmaz sonuçtu.

Carmen’le olan kutsal ortaklığımızı bir kere daha hissettim. Ellerime tam anlamıyla uyumlu bir enstrümanın karşısındaymışım duygusunu hissetmek olağanüstüydü. Tüm çekimler iyi oldu. Bazıları ise mükemmeldi. Penelope o sahnede Carmen’i kimi zaman başı öne eğik şekilde dinliyordu. Filmde çok sayıda konuşma sahnesi vardır. Ayrıca komedi filmi olmasına rağmen çok sayıda ağlama sahnesi yer alır (En azından teknik ekipler böyle diyor).

“Woman on the Verge…”dan “Volver”deki monoloğa kadar Carmen Maura bir aktris olarak hiç değişmemiş. Bunu keşfetmek harikaydı. Yeni bir şey öğrenmesine de gerek yoktu, çünkü zaten herşeyi biliyordu. Ancak 20 yıldan uzun süre oyunculuk ateşini her zaman canlı tutmak kolay iş değildir. Bugüne kadar çalıştığım birçok oyuncunun bunu başardığı söylenemez.

DİĞER OYUNCULAR

Filmin diğer oyuncuları da başroldekilere neredeyse eşit düzeyde oyun tutturdular. Lola Duenas en karmaşık performanslarından birisini verdi. Lola Duenas’ın oynadığı Sole karakteri, ailedeki dört kadının en eksantrik olanıdır. Filmde oldukça karmaşık olmasıyla bilinen Mancha bölgesi aksanıyla konuşan Lola, bu aksanın inceliklerini öğrenmekten hiç kaçınmadı. Ayrıca kuaförlük sanatının sırlarını öğrenerek kendisine özgü bir stil geliştirdi.

Bu filmin çekimlerinin bir başka güzel yanı, tüm kızların sıkı işbirliği içerisinde çalışıp yaşamasıydı. Aralarında tıpkı aile gibi harika bir ilişki oluştu. Kameralar da bunu başarıyla yakaladı.

Genç oyuncu Yohana Cobo’nun performansından da çok etkilendim. Filmdeki hemen her sahnede vardır ama sadece olayların tanığı olarak… Oyunculuk açısından en zor şeylerden birisi hiçbir şey yapmadan dinlemektir. Yohana da bunu yapar ve sadece hazır bulunarak dinler. Yohana’nın oyunculuğunu oldukça bilinçli, sağlam ve zengin buldum. Sadece ‘o kız’ olarak göründüğü sahnelerin dışında babasının ölüsü karşısında yaptığı monolog da mükemmeldi. Ayrıca daima annesine yakın durması, yanlışın nerede olduğunu bilmeden onu anlaması gibi detaylar bende derin bir şefkat duygusu uyandırdı. İnsanı etkileyen bir görünümü var. Umarım Yohana için bundan sonra herşey istediği gibi gider.

Filmin kadrosunu Maria Isabel Diaz, Neus Sanz, Pepa Aniorte ve Yolanda Ramos gibi kadın oyuncular tamamladılar. Onlara Antonio de la Torre, Carlos Blanco ve Leandro Rivera gibi erkek oyuncular eşlik etti.

Kamera arkasında Jose Luis Alcaine yer alırken müziklerini Alberto Iglesias besteledi. Kurgusunu ise Pepe Salcedo yaptı. Hepsi de kendi alanının saygın isimleri olan bu insanlar, en gizli emellerimin hayata geçirilmesinde benimle bir kez daha işbirliğine gittiler.

PEDRO ALMODOVAR BİYOGRAFİSİ

İspanya’nın La Mancha bölgesinin ortasındaki Ciudad Real eyaletine bağlı Calzada de Calatrava’da 50’li yıllarda dünyaya gelen Pedro Almodovar, sekiz yaşındayken ailesiyle beraber Estremadura’ya taşındı. İlkokul öğrenimi ve lise öğrenimini orada yaptı.

17 yaşındayken evinden ayrılıp Madrid’e taşındı. Parası ve işi yoktu ama aklında çok belirgin bir projesi vardı: Sinema eğitimi alıp film yönetmek… Diktatör Franco’nun okulu kapatması nedeniyle Devlet Film Okulunda öğrenim görmesi imkansızdı. Film dilini öğrenemediği için içeriğini öğrenmeye karar verdi. Hayatı ve yaşamayı öğrenecekti…

Diktatörlük yönetiminin tüm ülkeye soluk aldırmadığı ve ezdiği bir ortamda Pedro Almodovar gibi dış eyaletlerden gelen birisi için Madrid’de olmak, kültürü, bağımsızlığı ve özgürlüğü temsil ediyordu. Çok sayıda düzensiz işte çalıştığı halde hayalindeki Süper 8mm kamerayı satın almayı başaramadı. Sonunda İspanya Ulusal Telefon Şirketinde “ciddi” bir iş bularak 12 yıl yönetici asistanı olarak çalıştı. Bu 12 yıllık süre içinde film yönetmenliği ve insan olarak gelişimine katkıda bulunan çok sayıda aktiviteye katılma fırsatını buldu.

Telefon şirketinde çalıştığı gündüz saatlerinde tüketim çağının eşiğindeki İspanyol orta sınıf toplumu hakkında derinlemesine bilgi sahibi oldu. Yaşanan dramlar ve talihsizliklerin hepsi, geleceğin öykü anlatıcısı için çok değerli bir altın madeni gibiydi. Akşam ve gece saatlerinde ise Los Goliardos adlı bağımsız tiyatro grubuyla birlikte çalışarak çeşitli oyunlar yazdı ve sahneye çıktı. Ayrıca Super-8 kamera ile görüntüledi. Film yönetmenliği konusundaki tek eğitimi bu çalışmaları oldu. Çeşitli underground / yeraltı dergileriyle işbirliği yaparak öyküler yazdı. Bunların bir kısmı yayınlandı. Parodi ağırlıklı punk-rock grubu Almodovar and McNamara’nın üyesiydi.

Çektiği ilk filminin ticari sinema salonlarında gösterime girişi, bir tesadüf eseri İspanya’ya demokrasinin gelişiyle aynı güne rastladı. 18 aylık olaylı çekim süresinde 16 mm. formatında çektiği “Pepi, Luci, Bom…” adlı ilk filmi 1980 yılında gösterime girdi. Carmen Maura dışındaki tüm oyuncu ve teknik ekiplerin mesleğe ilk defa başladığı ve küçük paralar koyarak yaptığı düşük bütçeli bir filmdi.

1986 yılında kardeşi Agustin ile birlikte El Deseo S.A. adlı prodüksiyon şirketini kurdu. İlk projeleri “Law of Desire” adını taşıyordu. Sonraki yıllarda senaryosunu Pedro’nun yazıp yönettiği bütün filmlerin yapımcılığını beraber gerçekleştirirken aynı zamanda çeşitli genç yönetmenin çalışmalarının da yapımcılığını üstlendiler.

1988 yılında “Women on the Verge of a Nervous Breakdown” adlı çalışması sayesinde uluslararası şöhrete ulaştı. O günden sonra filmleri dünyanın her yerinde gösterilmeye başlandı. Yönetmenliğini üstlendiği “All About my Mother” adlı filmiyle en iyi yabancı film kategorisinde ilk Oscar ödülünü kazandı. Aynı filmle ayrıca Altın Küre, Cesar, üç tane Avrupa Film Ödülü, David de Donatelo ödülü, iki tane BAFTA, yedi tane Goya ödülü başta olmak üzere 45 ödülün sahibi oldu.

Üç yıl sonra çektiği “Talk to Her” daha iyi bir film olarak nitelendi ve en iyi orijinal senaryo dalında Oscar ödülü kazandı. Ayrıca beş tane Avrupa Film Ödülü, iki tane BAFTA, Nastro de Argento ödülü, Cesar ödülü ve dünyanın her yerinden çeşitli ödüller aldı. Ancak İspanya’da ödülü yoktu.

“My Life Without Me”, “The Holy Girl” ve “The Secret Life of Words” isimlerini taşıyan ve uluslararası beğeni toplayan üç tane çok özel filmin yapımcılığını gerçekleştirdi.

2004 yılında çektiği “Bad Education”, Cannes Film Festivali’nin açılışı için seçildi. Dünyanın her yerinden olağanüstü övgüler alarak çeşitli ödüllere (Bağımsız Ruh Ödülleri, BAFTA’lar, Cesar, Avrupa Film Ödülleri) aday gösterildi. New York Film Eleştirmenleri Derneğinin en iyi yabancı film dalında verdiği prestijli ödülü ve İtalyan film eleştirmenlerinin Nastro de Argento ödülünü kazandı.

Pedro Almodovar günümüz yönetmenlerinin ulaştığı büyük özgürlük ve bağımsızlık ortamından sonuna kadar yararlandığını söylüyor.

FİLMOGRAFİ

1974-1979
Super-8 mm kamera ile çektiği çeşitli uzunluktaki filmler. Aralarında ‘Salome’ gibi 16. mm. çekilenler de yer alır.)

1980

Pepi, Luci, Bom

1982

Labyrinth of Passions

1983

Dark Habits

1984-5
What Have I Done to Deserve This?!

1985

Trayler para amantes de lo prohibido (İspanyol Televizyonu TVE için çektiği orta uzunluktaki video filmi.)

1985-86
Matador

1986

Law of Desire

1987

Women on the Verge of a Nervous Breakdown

1989

Tie Me Up, Tie Me Down

1991

High Heels

1992

Acción mutante (Yapımcı)

1993

Kika

1995

The Flower of my Secret

1995

Tengo una casa (Yapımcı)

1996

Pasajes (Yapımcı)

1997

Live Flesh

1999

All About my Mother

2000

The Devil’s Backbone (Yapımcı)

2001

Talk to Her

2002

My Life Without Me (Yapımcı)

2003

Descongélate (Yapımcı)

2003

Bad Education

2004

The Holy Girl (Yapımcı)

2005

The Secret Life of Words (Yapımcı)

2006

Volver

OYUNCU BİYOGRAFİ – FİLMOGRAFİLERİ

PENELOPE CRUZ

Geçtiğimiz yıllarda “Live Flesh” ve “All About my Mother”a katıldıktan sonra Penelope Cruz, Pedro Almodovar ile yeniden birlikte çalıştı.

Cristina Rota’nın okulunda oyunculuk eğitimi aldıktan sonra İspanya’nın en önemli yönetmenleriyle çalıştı. Bu çalışmaları arasında “Jamon, Jamon” ve “Volaverunt”ta Bigas Luna ile; “Belle Epoque” ve “The Girl of your Dreams”te Fernando Trueba ile (bu filmdeki rolüyle en iyi kadın oyuncu dalında Goya ödülü aldı); “Open Your Eyes”ta Alejandro Amenabar ile; “Don’t Tempt Me”de Agustin Diaz Yanes ile çalışması sayılabilir.

Uluslararası kariyere ulaşmasını sağlayan filmleri ise şöyle sıralanıyor: “The Hi-Lo Country” (Stephen Frears), “All the Pretty Horses” (Billy Bob Thornton), “Blow” (Jonathan Demme), “Captain Corelli’s Mandolin” (John Madden) ve “Vanilla Sky” (Cameron Crowe).

Sergio Castellito’nun yönettiği “Don’t Move” adlı filmdeki performansıyla David di Donatello ödülünü ve Avrupa Sinema Akademisi’nin en iyi kadın oyuncu ödülünü kazandı (Halkın Seçimi Ödülü). Bu filmdeki performansıyla ayrıca The New York Times gazetesi tarafından yılın en iyi 10 kadın oyuncusundan birisi olarak seçildi.

“Volver”den sonra Jake Paltrow yönetiminde “The Good Night” adlı filmde çalıştı. Şu sıralarda Meno Meyjes yönetiminde oynayacağı “Manolete”nin çekimlerine başlamak üzere…

Sofistike Akdeniz güzelliği sayesinde yıllardan beri Ralph Lauren görüntülerinde yer alıyor.

İlgi duyduğu alanlar arasında fotoğrafçı olmak yer alıyor.

CARMEN MAURA

Carmen Maura’nın kariyeri, dünyanın en zor arenalarından birisi olarak kabul edilen ve oyuncuların çok şey öğrenebildiği café tiyatrolarında başladı. 70’li yıllarda Marilyn Monroe’nun portresini çizmesi, bu alt türün önemli kilometre taşlarından birisi oldu.

70’lerin sonlarıyla 80’lerin başlarında Colomo, Trueba ve Almodovar ile birlikte çalışarak “Madrid Komedisi” adıyla bilinen komedi türünün kraliçesi haline geldi.

Carmen Maura – Pedro Almodovar ikilisi, 80’li yıllar boyunca kariyerlerinin en önemli anlarını paylaştılar. Bu dönemde “Pepi, Luci, Bom”, “Dark Habits”, “What Have I Don’t to Deserve This?”, “Matador” ve “Law of Desire” gibi filmlerde beraber çalıştılar. Ayrıca “Women on the Verge of a Nervous Breakdown” adlı filmdeki çalışmalarıyla uluslararası başarıyı yakaladılar. Bu film, Goya, Ciak, Fotogramas de Plata ve en iyi kadın oyuncu dalında Avrupa Film Ödülü olmak üzere çok sayıda ödülün sahibi oldu.

Carmen Maura’nın 30 yılı aşkın kariyeri boyunca oynadığı ulusal ve uluslararası prodüksiyonların, filmlerin, tiyatro oyunu ve televizyon dizilerinin veya kazandığı ödüllerin sayısı çok fazla olduğu için özetlemek neredeyse imkansızdır.

Carmen Maura’nın sayısız filmi arasından özellikle Carlos Saura yönetiminde oynadığı “Ay, Carmela” adlı filme ve Alex de la Iglesia yönetiminde oynadığı “La Comunidad”a değinmek gerekir. Bunlardan ilkiyle en iyi kadın oyuncu dalında Goya ve Avrupa Film Akademisi ödüllerini; ikincisiyle de San Sebastian Film Festivalinde Gümüş Denizkabuğu ödülünü ve en iyi kadın oyuncu dalında Goya ödülü başta olmak üzere çok sayıda ödül kazandı.

Son günlerde Charlotte Silvera’nın yönettiği ve çekimleri Fransa’da yapılan “Nos Cheres Tetes Blondes” adlı filmin çekimlerini tamamladı.

LOLA DUENAS

Lola Duenas daha önce “Talk to Her” adlı filmde Pedro Almodovar ile birlikte çalışmıştı.

Juan Carlos Corazza ile birlikte öğrenim gördükten sonra kariyerine “Mensaka” adlı filmde Salvador Garcia Ruiz ile başladı. O filmdeki performansıyla Toulouse Festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü ve İspanyol Aktörler Birliği’nin verdiği gelecek vaad eden kadın oyuncu ödülünün sahibi oldu.

Lola Duenas bugüne kadarki kariyerinde ayrıca Nacho Perez de la Paz ve Jesus Ruiz’in yönettiği “Marta Y Alrededores”; Gerardo Herrero’nun yönettiği “Las Razones de mis Amigos”; Ramon Salazar’ın yönettiği “Piedras” ve “Veinte Centimetros” gibi filmlerde göründü. Son dönem oynadığı Alejandro Amenabar’ın “İçimdeki Deniz” adlı çalışmasındaki performansıyla en iyi kadın oyuncu dalında Goya ödülünün yanısıra Film Yazarları Birliği ile Aktörler Birliği’nin verdiği en iyi yardımcı kadın oyuncu ödülünü kucakladı.

Geçtiğimiz günlerde Javier Rebollo’nun yönettiği “Lo Que se de Lola” adlı filmin çekimlerini tamamlayan Lola Duenas, yönetmenin daha önceki ödüllü kısa filmleri “En Medio de Ninguna Parte”, “El Equipaje Abierto” ve “En Camas Separadas”ta oynamıştı.

BLANCA PORTILLO

1963 Madrid doğumlu olan Blanca Portillo, İspanya’daki Kraliyet Dramatik Sanatlar Okulu’nda öğrenim gördü. Aynı dönemde başarılı tiyatro kariyerinin startını verdi. “Madre, El Drama Padre” adlı oyundaki performansıyla Celestina ve Max tiyatro ödüllerini aldı. “Family Resemblances”teki oyunuyla Max ödülünü, Aktörler Birliği ödülünü ve Teatro de Rojas ödülünü elde etti. Yönetmenliğini Jorge Lavelli’nin yaptığı “La Hija del Aire”deki rolüyle de Miguel Mihura ödülü ve Aktörler Birliği ödüllerini kazandı.

İspanyol televizyon izleyicilerinin “Siete Vidas” adlı dizideki sürekli rolünden iyi tanıdığı Blanca Portillo, ayrıca birkaç sinema filminde de rol alarak Mario Camus’un yönettiği “El Color de Las Nubes” adlı filmdeki rolüyle gelecek vaad eden kadın oyuncu dalında Goya ödülüne aday gösterildi.

Önümüzdeki günlerde izleyeceğimiz filmleri arasında Agustin Diaz Yanes’in yönettiği “Alatriste” ve Milos Forman’ın yönettiği “Goya’s Ghost” yer alıyor.

YOHANA COBO

İzleyicinin yüreğine işleyen bakışlarıyla tanınan Madrid’li genç oyuncu Yohana Cobo, bugüne kadar çeşitli televizyon dizilerinde göründü. Ancak Enrique Urbizu’nun yönettiği “La Vida Mancha” adlı sinema filmindeki başarısıyla fark edildi. Carlos Saura’nın “El Septimo Dia” adlı filmindeki performansıyla İspanyol Film Yazarları Birliği’nin verdiği gelecek vaad eden kadın oyuncu ödülüne aday gösterilerek başarısını kanıtladı.

KAMERA ARKASI EKİPLERİ BİYOGRAFİ VE FİLMOGRAFİLERİ

AGUSTIN ALMODOVAR / prodüksiyon amiri

La Mancha doğumlu olan Agustin Almodovar, Madrid’deki Complutense Üniversitesi’nin kimya bölümünden mezun oldu.

Film yapımcılığı kariyerine 1985 yılında Fernando Trueba’nın çektiği “Se Infel Y No Mires Con Quien” adlı filmdeki prodüksiyon sorumlusu göreviyle başladı. Aynı yıl ağabeyi Pedro Almodovar’ın filmlerinde çalışmaya başlayarak “Matador” adlı filmde yönetmen asistanlığı yaptı. 1986 yılında Pedro ile birlikte kendilerine ait prodüksiyon şirketi El Deseo’yu kurdular.

O günden itibaren Pedro Almodovar’ın tüm filmlerinin yapımcılığını üstlenen Agustin Almodovar, “All About my Mother”daki çalışmasıyla en iyi yabancı film dalında Oscar ödülü kazandı. Ayrıca aralarında Alex de la Iglesia, Monica Laguna, Daniel Calparsoro, Guillermo del Toro, Isabel Coixet, Felix Sabroso, Dunia Ayaso ve Lucrecia Martel gibi isimlerin de yer aldığı diğer ünlü ve yeni yönetmenlerin filmlerinin yapımcılığını gerçekleştirdi.

ESTHER GARCIA / yapımcı

Esther Garcia, Segovia’da dünyaya geldi. 1976 yılında “Curro Jimenez” ile başladığı kariyeri boyunca 90’ın üzerinde sinema filmi ve televizyon dizisinde prodüksiyon menejerliği görevi yaptı. “Accion Mutante”, “All About my Mother” ve “The Secret Life of Words”taki prodüksiyon menejerliği göreviyle üç defa Goya ödülü kazandı.

Stajyerlikten prodüksiyon amirliğine kadar her düzeyde çalışan Esther Garcia, ilk prodüksiyon amirliği görevini Isabel Coixet’in “My Life Without Me” adlı filminde yaptı.

“Matador”dan beri Pedro Almodovar ile kesintisiz çalışmasıyla tanınan ünlü yapımcı, ayrıca Fernando Trueba, Mariano Ozores, Luis Maria Delgado, Gonzalo Suarez, Emilio Martinez Lazaro ve Fernando Colomo gibi yönetmenlerin filmlerinin yapımcılığını da gerçekleştirdi.

El Deseo prodüksiyon şirketi bünyesinde ise şu filmlerde yapım ortaklığı görevi yaptı:  “Accion Mutante” (Alex de la Iglesia), “Tengo Una Casa” (Monica Laguna), “Pasajes” (Daniel Calparsoro), “The Devil’s Backbone” (Guillermo del Toro) and “Descongelate” (Felix Sabroso ve Dunia Ayaso).

Agustin Almodovar ile çalışarak Dunia Ayaso – Felix Sabroso ikilisinin yönettiği “Mujeres” adlı televizyon prodüksiyonunda görev aldı. Ayrıca Isabel Coixet’in “My Life Without Me” ve “The Secret Life of Words”; Lucrecia Martel’in “The Holy Girl” gibi uluslararası prodüksiyonlarına imzasını attı.

ALBERTO IGLESIAS / besteci

1955 yılında San Sebastian’da dünyaya geldi. Blanca Burgaleta ve Francisco Escudero ile birlikte piyano, gitar, kontrpuan ve armoni eğitimi aldı. Daha sonra Paris’te Francis Schwartz, Barcelona’da Gabriel BrnCic ile çalışmak suretiyle müzik eğitimini ilerletti. Carlos Saura, Bigas Luna, Julio Medem ve Iciar Bollain gibi yönetmenlerle işbirliği yaptı.

“The Flower of my Secret”ten beri Pedro Almodovar ile beraber çalışarak bugüne kadar çektiği filmlerin sürekli bestecisi oldu.

Alberto Iglesias’ın belli başlı fon müziği çalışmaları arasında Julio Medem’in “The Loverzs from the North Pole”; Pedro Almodovar’ın “All About my Mother” ve “Talk to Her” gibi filmleri için yaptığı müzikler yer alıyor. Yukarıda adı geçen filmlerin yanısıra Julio Medem’in “The Red Squirrel”, “Tierra” ve “Sex and Lucia” filmleri için yaptığı bestelerle altı defa Goya ödülü kazandı. Son dönemde Fernando Mireilles’in “The Constant Gardener” adlı filmi için bestelediği müziklerle BAFTA ve Oscar ödüllerinde en iyi orijinal müzik ödülüne aday gösterildi.

Film çalışmalarının yanısıra çeşitli senfonik ve oda müzikleri ve Ulusal Dans Şirketi için çeşitli bale yapıtlarının besteciliğini yaptı.

JOSE SALCEDO / kurgu

Pedro Almodovar’ın bugüne kadar çektiği tüm filmleri de içeren 90’dan fazla filmin kurgusunu yaptı.

Pedro del Rey ve Pablo del Amo’nun yanında kurgu asistanı olarak çalışıp eğitim aldıktan sonra kariyerine “Una Mujer Prohibida” adlı filmle başladı. O günden itibaren Pedro Almodovar’ın “All About my Mother” ve “Women on the Verge of a Nervous Breakdown”; Agustin Diaz Yanes’in “Nobody Will Speak of Us When We’re Dead” adlı filmlerindeki kurgu çalışmasıyla üç defa Goya ödülü kazandı. Ayrıca Manuel Gutierrez Aragon, Eloy de la Iglesia, Pedro Olea, Gonzalo Suarez, Jaime Chavarri, Jose Luis Borau ve Manuel Gomez Pereira gibi prestijli İspanyol yönetmenlerle çalıştı.

JOSE LUIS ALCAINE / görüntü yönetmeni

Fas doğumlu olan Jose Luis Alcaine, İspanya’nın uluslararası alanda en çok tanınan görüntü yönetmenlerinden birisidir. Madrid’deki Devlet Film Okulunda öğrenim gördü. İspanyol Görüntü Yönetmenleri Birliği’nin üyesidir.

Bugüne kadar çeşitli ülkelerde çok sayıda yönetmenle birlikte çalıştı. İspanya’da Vicente Aranda, Fernando Trueba, Bigas Luna, Manuel Gutierrez Aragon, Fernando Colomo, John Malkovich, Pilar Miro, Victor Erice, Carlos Saura, Fernando Fernan-Gomez ve Montxo Armendariz gibi yönetmenlerle işbirliği yaptı.

100’den fazla filme imzasını atan Jose Luis Alcaine, daha önce Pedro Almodovar ile “Bad Education”, “Women on the Verge of a Nervous Breakdown” ve “Tie Me Up, Tie Me Down” gibi filmlerinde beraber çalışmıştı.

Pilar Miro’nun yönettiği “El Pajaro de la Felicidad”; Fernando Trueba’nın yönettiği “El Sueno del Mono Loco” ve Manuel Gutierrez Aragon’un yönettiği “El Caballero Don Quijote” adlı filmlerdeki kamera arkası çalışmasıyla bugüne kadar üç defa Goya ödülü kazandı.
