“Volver” Oscar’da İspanya’yı Temsil Edecek

”Sinir krizinin eşiğindeki kadınlar” adlı filmi en iyi yabancı film dalında oscar ödülüne aday gösterilen, “Annem Hakkında Her Şey” adlı filmi En iyi yabancı film oscar’ını elde eden, “Konuş Onunla” adlı filmiyle ise En iyi özgün senaryo yazarı oscar’ını kazanan yönetmen ve senaryo yazarı Pedro almodovar'ın yeni filmi “Volver - Dönüş” İspanya’nın Oscar aday adayı olarak seçildi.

İspanya Sinema Akademisi yönetmen Pedro Almodovar'ın "Volver - Dönüş” adlı filminin 79. Oscar ödüllerinde İspanya’yı temsil etmesine karar verdi.

Agustin Diaz Yanes'in İspanya’da gişe rekortmeni olan filmi "Alatriste" ve Manuel Huerga'nın Cannes’da büyük ilgi gören "Salvador" adlı filmlerini geride bırakarak, bir kez daha İspanya'yı temsil etme hakkı kazanan Almodovar'ın daha önce "All About My Mother - Annem Hakkında Her Şey" filmi 2000 yılında "En İyi Yabancı Film" dalında Oscar kazanmış; yönetmen “Talk to Her – Konuş Onunla” adlı filmiyle de 2003 yılında “En İyi Senaryo” Oscar’ının sahibi olmuştu.

"Volver", bu yıl Cannes Film Festivalinde "En İyi Senaryo" ve "En İyi Kadın Oyuncu" dallarında ödül almış, uluslar arası film eleştirmenlerinin büyük beğenisini toplamıştı.

Almodovar'ın doğum yeri olan La Mancha'da çektiği "Volver" tümüyle kadınlardan oluşan bir ailenin hayaletler, cinayetler ve ensest ilişkilerle harmanlaşmış öyküsünü kimi zaman dramatik, kimi zaman komik bir üslupla anlatıyor.

Birleşik Amerika’daki gösterimine Türkiye’yle aynı gün olan 3 Kasımda başlanacak olan “Volver”in Amerikalı izleyicilerle ilk buluşması 29 Eylül – 15 Ekim tarihleri arasındaki New York Film Festivali sırasında gerçekleşecek. Ayrıca filmin başrolünde oynayan Penelope Cruz da 18 – 23 Ekim tarihleri arasında düzenlenecek 10. Hollywood Film Festivali’nde “En İyi Kadın Oyuncu” ödülünü alacak. “Volver”in bu gösterimlerinin, potansiyel Oscar adaylığı için bir tür ön gösterim niteliği taşıyacağı değerlendirmesi yapılıyor.

“Volver” bugüne kadar gösterime girdiği ülkelerde sinema seyircilerinin ve film eleştirmenlerinin sıcak ve coşkulu övgülerini kazandı. İspanya’daki gişe hasılatı 10 milyon euro’ya (yaklaşık 20 milyon YTL) ulaşan ve İspanya dışında 20 ülkeye satılan film çok sayıda ödül kazandı. Bunlar arasında geçtiğimiz Perşembe günü Uluslararası 54. San Sebastian Film Festivali’nin açılış töreni sırasında “Volver”in yapımcısı Agustin Almodovar’a verilen uluslar arası film eleştirmenleri birliği FIPRESCI’nin ödülü de bulunuyor.

79. Oscar Ödüllerinde "En İyi Yabancı Film" dalında yarışacak 5 film 23 Ocakta belli olacak, ödüller ise 25 Şubat gecesi sahibini bulacak.

