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PEDRO ALMODOVAR İLE “VOLVER” ÜZERİNE SÖYLEŞİ
İspanyol yönetmen Pedro Almodovar, son filmi “Volver”i anlatıyor.

Basın bülteninde bu filmi birkaç satırla özetlemenin çok zor olduğunu söylemişsiniz. Neden?

Orada anlatmak istediğim şuydu: İki, dört, beş, on satırla belki filmdeki önemli noktaların altını çizmeniz gerekebilir ama öyle yaparak filmin genel tonuna ihanet etmiş olursunuz. Diğer unsurları unutup sadece öyküyü anlatırsanız çok çirkin olur. Film sadece birkaç satırla tanımlanamaz. Benim filmlerimin önemli noktaları, tonlaması, tüm karakterleri ve onların yönetilme tarzıdır. Filmde inandırıcı olduğunu düşündüğüm birçok şey, iki satırlık bir yazıda inanılmaz gözükebilir.

Filmin ismine değinecek olursak, bu filmin isminin aslında “All About My Mother” olması gerekmez miydi?

Belki “All About My Mother – Part 2” demek daha doğru… Aslında bu filmin her yerinde annem var. Hatta “All About My Mother”da olduğundan bile daha fazla… Bu filmdeki tüm mekanlar çocukken yaşadığım yerler, dolayısıyla annemin varlığı çok daha belirgin. Ayrıca kendi kökenlerimi anlattığım için La Mancha’ya geri dönmek benim açımdan anne kucağına dönmek gibi oldu.

La Mancha’nın benim için sadece bir coğrafi bölge veya İspanyolca’nın farklı bir lehçesi olmaktan çok daha farklı anlamları var. Bunların başında da annemle ilgili anılarım geliyor. Hayatımın ilk sekiz yılını orada geçirdim. Annem buraya gelirken yanında La Mancha’yı da getirdi. Orasıyla bütünleşmişti ve daima La Mancha’da konuştuğu şekilde konuştu. Orada La Mancha’ya özgü çok özel bir lehçemiz vardı. Annem ömrü boyunca hep o lehçeyle konuştu. Bu yüzden bence her zaman La Mancha’yı temsil etti.

Filmlerinizde hep kadınlar ön planda… Neden?

Erkeklerle “Bad Education” gibi filmleri yaptım. O filmlerde sadece erkekler vardı. Ayrıca Carmen Maura’nın erkeği oynadığı “Law of Desire”ı da sayabilirim. Ancak filmlerimin merkezinde kadınların olduğu doğru. Bunun sebebini tam olarak bilemiyorum. Belki bir öykü geliştirmek için kadınların daha ilginç bir özne olmasıdır. Kadınlarla erkeklerin farklı problemlere sahip olduğunu söyleyemem. Her iki tarafın da benzer problemleri var. Aynı şeylerden keyif alır veya aynı şeylere üzülürler. Ancak kendi duygularını ifade etme konusunda kadınların daha özgür olduğunu düşünüyorum.

Kadınlar daha az utangaç ve daha az önyargılı. Sürpriz yaparak bizleri şaşırtma potansiyelleri daha fazla. Yüzyıllar boyunca karanlıklar içinde sessiz kalmaya mahkum edildikten sonra şimdi daha özgür olduklarını düşünüyorum. Bu yüzden de bizleri şaşırtma kapasiteleri daha fazla.

Ayrıca öykü geliştirme konusunda onları daha ilginç buluyorum. “Volver”in senaryosunu yazmaya başladığımda sadece kadınlar evreni üzerine bir film yazmak istediğimin farkındaydım. Filmin konusunun kendi çocukluğumla ilişkili olması nedeniyle kadınların ön planda olması doğaldı. Çocukluk yıllarımda çevremde hep kadınlar vardı. Erkekler yoktu.

18 yıl sonra sizinle ilk kez çalışan Carmen Maura, sizi hayat konusunda eskiye kıyasla daha ciddi ve sıkıntılı bulduğunu söyledi. Bu doğru mu?

Sanırım bunun temelinde yaşlanıyor oluşumuz var. Tamamen zamanın akışıyla ilgili bir sıkıntı bu… Carmen ile 1980’li yıllarda çalışırken hayatım şimdikinden tamamen farklıydı. Şu ankine zıt diyemem ama kesinlikle farklıydı. Geceleri çıkıp eğlenmeyi severdim. Çevrem insanlarla doluydu. Hep birlikte çok iyi zaman geçirirdik. O günlerde İspanya’nın hızla gelişen bir ülke durumunda olduğunu da söylemeliyim. Demokrasinin başlangıç dönemiydi ve ben de yeni İspanya’nın bir ürünüydüm. Çok gençtim. Ülkeye gelen yeni özgürlüğün keyfini çıkarıyordum. Henüz çok genç olduğum için zaman denilen kavramın da önemi yoktu.

Şimdi tamamen farklı bir durum var. Zamanın akıp gitmesinden sıkıntı duyuyorum. Bu konu beynimi ve düşüncelerimi işgal ediyor. Artık zamanın daha çok bilincindeyim. Hayatımın yarıdan fazlasını yaşadım. Zaman o kadar hızlı akıyor ki, ömrümün kalan 25 yılında neler olacağını merak ediyorum. Zamanın eskisinden çok daha hızlı akacağından korkuyorum.

Hayatınızın ikinci yarısı için ne gibi hayalleriniz var?

Hayalim var mı bilemiyorum… Öncelikle 26 yıldan daha uzun yaşamak isterim... ve hayattan keyif almak... Bence geçmiş artık yok. Gerçek olan tek şey bugün ve şu anda yaptıklarımız. Geçmişe dönemediğimiz için bana herhangi bir faydası yok.

 Bundan sonra özgür ve bağımsız olarak sinema yapmaya devam etmek istiyorum. Ayrıca hayal gücümün –şu anda olduğu gibi- canlı kalmasını, böylece daha çok film çekebilmeyi umut ediyorum. Bana bugünkü şöhretimi kazandıran son beş filmim çok dram, az mizah içeren filmlerdi. Hayatımın daha keyifli dönemlerindeki o eğlenceli filmlerime geri dönebilmek en büyük isteğim, ancak o çılgın komedilere geri dönemeyeceksem şu anki gibi dramalara devam edeceğim. Kesinlikle film yapmaya devam etmeliyim.

Gelecekle ilgili olarak, herşeyden önce yapayalnız olmamayı istiyorum. İkincisi, dışarıdan herhangi bir baskı gelmeden ve kimse burnunu sokmadan film yapmaya devam edebilmeliyim. Sağlığımın yerinde olmasını ve herşeyin bir sonu olduğu gerçeğini unutabilmeyi istiyorum çünkü ölüm fikri yaşamımın şu noktasındaki en büyük kriz. Ölüm düşüncesini kabullenemiyorum. Filmde de bu kavramı göstermek istedim. Bu filmi yapma sebebim ve La Mancha halkıyla konuşmak isteyişimin sebebi de buydu. La Mancha’daki insanlar benden tamamen farklılar. Onlara göre ölüm, gündelik hayatın bir parçası. Kabullendikleri ve doğal gördükleri birşey. Trajedi değil.

Penelope Cruz ile her yeni çalışmanızda rolünün daha da büyüdüğünü görüyoruz. Artık başrolü alabilecek noktaya geldiğini mi düşündünüz?

“All About My Mother”ı yaptığımda da Penelope Cruz başrol oynayabilecek olgunluktaydı. Aradaki tek fark, ergenlik çağındaki bir genç kızın annesini oynayabilecek yaşta olduğunu düşünmemdir. Penelope Cruz bugün 31 yaşında ama daima yaşından küçük görünen bir oyuncu. Bu filmde o rolü oynayabilecek noktaya geldiğini düşündüm. Başrol olması çok da önemli değildi. Karaktere uygun olması bence daha büyük önem taşıyordu.

Sophia Loren gibi 50’li yılların İtalyan kadınlarından etkilenmiş gibisiniz. Bu doğru mu? O tipte bir kadını oynamak için Penelope Cruz’un fazla zayıf olduğu, bu nedenle dış görünümünü bir miktar değiştirdiğiniz doğru mu?

Penelope Cruz’un bu filmdeki tek yapay yerinin poposu olduğu doğru! Poposunu biraz büyütmek zorunda kaldık. Öncelikle, İtalyan kadınlar konusunda haklısınız. Bu karakter için referans noktam, 50’li yılların İtalyan filmlerindeki balıketli dolgun vücutlu kadınlardı. Bu yüzden Penelope Cruz’un poposunu büyütmek suretiyle dünyevi yönleri ağır basan bir kadın izlenimi vermek, yürüme biçimini değiştirmek istedim.

Penelope küçükken bale yaptığı için yürüyüş biçiminde bir zerafet vardı. Adeta uçar gibi yürüyordu. Vücuduna biraz ağırlık katmak istedim. Böylece yürürken onu toprağa bağlayan yerçekimi duygusunu hissedebiliyorsunuz. Böyle yapmamın bir başka sebebi de çok güçlü bir kadın olması fikriydi. Penelope Cruz’un oynadığı karakter, mücadeleci ruhlu bir kadın. Aynı zamanda da bir anne. Bence annelik fikrinin sembolü “Bellissima” filmindeki Anna Magnani’dir.

Penelope Cruz için başka bir rol daha yazdığınız söyleniyor…

Bitirmek üzere olduğum bir senaryo taslağı var. Ancak tamamlayana kadar o karakter değişebilir. Evet, bir senaryo var ama ortaya nasıl bir karakter çıkacağını ben dahi bilemem. Ancak onunla yeniden çalışacağıma eminim.

Hollywood’un kapıları size sonuna kadar açık… Buna rağmen İspanya’da kalıp orada çalışmaya karar vermenizin sebebi nedir?

Film yaparken dilinizi ve kültürünüzü değiştirmenin büyük bir tehlike olduğunu düşünüyorum. Benim açımdan bakarsak, filmlerime zenginlik katan parçaları ve onlara hayat veren detayları kaybetmekten korkuyorum. İspanya’da kalışımın belki daha önemli olan ikinci sebebi ise, şu an sahip olduğum bağımsızlık ve özgürlüğün Hollywood’da asla verilmeyeceği düşüncesi. Benim filmlerim el emeği, göz nuru diyebileceğimiz çalışmalardır. Film yapım sürecinin her aşamasına müdahale ederim. Hollywood’da ise karar veren birçok insan var. Sadece yönetmen karar vermez. Bu sebeplerden dolayı Hollywood sisteminde çalışabileceğimi sanmıyorum.

Hollywood’a gittikten sonra Penelope Cruz’un çok değiştiiğini düşünüyor musunuz?

Oyuncuların durumu biz yönetmenlerden farklı. Bir oyuncu senede dört film yapabilir. Bizler ise bir filme ömrümüzün iki yılını veririz. Bu söylediklerimden yönetmenliğin daha önemli olduğu sonucu çıkarılmasın. Oyunculuğa kıyasla daha karmaşık bir süreçtir. Prodüksiyon sisteminin de oyuncular üzerinde etkisi olduğuna kuşku yok. Ancak yönetmen üzerindeki etkisine kıyasla daha sınırlıdır.

Oyuncular açısından en önemli farklılık ise, rollerin alınış biçiminin Hollywood’da diğer ülkelere kıyasla farklı olması. Özellikle kadın oyuncular için zor bir süreç var. Hollywood’da erkekler için daha iyi roller olduğunu söyleyebiliriz. Kadın oyuncular ise ABD’ye kıyasla Avrupa’da daha iyi roller bulabilmekteler. Penelope Cruz ile en önemli avantajımız, her gün prova yapmak suretiyle üç ay çalışma fırsatı bulmamızdı. Bu kadar uzun süre Hollywood’da bir lüks. Aktör ve yönetmenlerin bu kadar uzun prova süresi bulabildiğini sanmıyorum.

· Söyleşi: Jack Foley
