Penelope Cruz “Volver”i anlatıyor… Sayfa 5

PENELOPE CRUZ “VOLVER”I ANLATIYOR
Penelope Cruz, İspanyol yönetmen Pedro Almodovar ile “Volver”de yeniden yaptığı işbirliğini anlatıyor.
Pedro’nun bu rolü özellikle sizin için yazmış olmasından onur duydunuz mu?

Evet. Başlangıçta beni kız rolü için (annenin kızı) için düşündüğünü söylemişti ama bu yedi yıl önceydi. Senaryoyu yazmaya başladıktan sonra “Artık seni başrol karakteri olarak görüyorum. Anne rolünü oynayabilirsin” dedi. Senaryoyu gördüğümde bugüne kadar okuduğum en iyi senaryo olduğunu düşündüm.

Bu rolü oynarken kendi annenizden esinlendiniz mi?

Evet. Birçok açıdan annemden esinlendim. En başta çok güçlü bir kadın olmasını örnek aldım. Hayata büyük bir tutkuyla bağlıydı ve bizler için herşeyi yapabilecek güçteydi. Daha da önemlisi bizleri büyütmek için tek başına mücadele etti. Hiçbir zaman fazla paramız olmadı. Bu yüzden çok sıkı çalışan Raimunda karakterinde kendi annemi gördüm. Neyse ki Raimunda’nınkine benzer problemleri yoktu. Yani onun durumunda değildi. Ancak haftada altı gün çalışır, buna ek olarak kahvaltı, öğle ve akşam yemeklerini yapardı. Kısacası süper bir kadındı. Üç çocuğuyla bunu nasıl başardığını anlayamıyorum.

Ancak siz de çok yönlü işler yapıyor olmalısınız. İşiniz farklı tabii…

Evet, farklı işler… İşimi seviyorum. Belki annem benim yaptığım işleri yapamazdı. Sevdiğiniz bir işi çok kolay yapıyorsunuz…

Tipik İspanyol kadınları Raimunda gibi midir?

Onun gibi kadınlar vardır ama herkes Raimunda’ya benzemez. Bence Raimunda’nun doğasında çok farklı güçler var. Ancak ona benzeyen kadınlar tanıyorum.

Filmde duygusal yoğunluğu fazla olan çok sayıda sahne var. Sizin için zor oldu mu?

Evet, çok konsantrasyon gerektiriyordu. Filmin setindeyken telefonla konuşmamaya ve herhangi birşey okumamaya özen gösteriyordum. Sadece o gün çekilecek sahnenin ruhuna uygun şeyleri okuyor, müzik dinliyordum. Gün boyunca o ruh halini korumaya gayret göstermeliydim. Öğle yemeği molası verildiğinde videoda film izliyor veya o ruh halinde kalmama yardımcı olacak şeylerle uğraşıyordum. Günün sonunda zombi gibiydim. Evime döndüğümde yemek yerken gözlerimi açık tutacak enerjiyi bile zor buluyordum. Yemeğimi yer yemez hemen uyuyordum. Gerçekten yorucu ve tüketici bir deneyim oldu.

Pedro’yla daha önceki çalışmalarınızdan farklı bir deneyim miydi?

Herşeyden önce rolüm daha büyüktü. Altı ay beraber çalıştık. Son derece külfetli bir roldü. Üç ay boyunca devam eden provalar yorucu olmasına rağmen son derece keyifliydi.
Her defasında size daha kompleks / karmaşık bir karakter veriyor gibi…

Evet, “Live Flesh”teki rolüm küçüktü ama kariyerime büyük katkı sağlamıştı, daha sonraki çalışmalarımızda Pedro bana hep daha büyük roller verdi.
Portresini çizdiğiniz karakterde Sophia Loren ve “Bellisima”daki Anna Magnani gibi 1950’li yılların İtalyan kadınlarından esinlenme olduğu aşikar… Bu konuda ne düşünüyorsunuz?

O filmleri izlemiştim. Ancak Pedro filmleri yeniden izlemem için bana ev ödevi verdi. İtalyan neo-realist (yeni gerçekçi) filmlerindeki tüm kadınların enerjisine bakmamı istedi. O filmlerdeki karakterlerin birçoğu annelik kavramını temsil ediyordu. “Volver”de oynadığım karakter de anneliği temsil ettiği için o filmlerdeki fiziksel güç ve enerjiyi sağlamalıydım. 50’li yıllar İtalya’sında anne figürü çok önemliydi. Portresini çizdiğim karakterin de o enerjiye sahip olması gerekiyordu.

Böyle bir filmde oynamış olmanız, sizde anne olma isteği doğurdu mu?

Anne olmayı daha önce de hep istemiştim. Küçüklüğümden beri hep çocuklarımın olmasını hayal ediyorum. Çocukları çok severim. Bu hiç değişmedi. Ayrıca Pedro ile yaptığım üç filmde de anne oldum. Diğer ikisinde beni öldürdü, bunda ise sağ kalmayı başardım!

Filmin ana teması olan “kadınların yönetimi ele alması” konusunda ne düşünüyorsunuz?

Bu filmdeki erkekler kısa sürede ortalıktan kaybolur. Ancak böyle olmasının sebepleri var. Pedro’nun geçmişte erkekler için de çok güzel karakterler yazdığını düşünüyorum. Bu filmde ise erkekler çok fazla hata yaparıyorlar ve sonra da yok oluyorlar.

Pedro ile filmlerde yaptığınız ortaklık / partnerlik için ne düşünüyorsunuz?

Bunun nasıl gerçekleştiğini bilemiyorum. Başlangıçtan itibaren aramızda harika bir iletişim var. Onunla tanışmadan önce bile çok tuhaf bir şekilde sanki onu yıllardır tanıyormuşum gibi hissederdim. Yani tanışmadan önce de onu seviyordum. Güçlü bir sevgiydi bu… Tanıştığımız gün onun gözlerine ilk baktığım zaman bu dostluğun ileride de süreceği duygusunu hissettim. Her geçen gün daha da büyüyen bir dostluğumuz var. Ona tapıyorum. Birlikte çalışmaktan daha öte anlamlar taşıyan bir dostluk bu… O benim hayatımdaki en özel insan.

Sizin için başka senaryolar da yazdı mı?

Benim de rolümün olduğunu söylediği bir tane yazdı. Buna çok sevindim. Ayrıca bir tane daha yazmaya başladı ve hoşuma gidecek bir rol olduğunu söyledi. Sanırım ikisi de gerçekleşecek. Ancak hangisi önce olur veya ne zaman olur bilemiyorum. Aslında şu anda Pedro’nun aklında hangisinin öncelikle olduğunu biliyorum ama bu konuda konuşmak istemiyorum. Kendisi söylerse daha iyi olur. Dün bana filmin ilk görüntüsünü anlattı. Durmak nedir bilmeyen çok yaratıcı bir insan…

Kendinize yakın bulduğunuz başka yönetmenler var mı?

Pedro farklı bir kişi. Çok özgün, çok özel olduğu için başkalarıyla kıyaslamak zor… Ancak şimdiye kadar beraber çalıştığım yönetmenler açısından hep şanslı oldum. Stephen Frears, Cameron Crowe ve Fernando Trueba gibi yönetmenlerin bana verdiği büyük fırsatlar karşısında çok şanslı olduğumu düşünüyorum. Bu arada bana ilk fırsatı veren Bigas Luna’yı da unutmamalıyım. Yeniden çalışmak isteyeceğim çok insan var. Ancak Pedro ile çok özel bir ilişkiye sahibim ve bunu gizlemeye gerek görmüyorum.

Biraz da yakın arkadaşınız Salma Hayek ile birlikte oynadığınız “Bandidas”tan bahseder misiniz?

“Bandidas” gibi bir aksiyon macera filminde oynamaktan keyif aldım. En eğlenceli yanı da, ürkütücü görünen aksiyon sahnelerini Salma ile beraber yapmamızdı. Bir Western filminde oynamak kadınlar için eğlencelidir. Nasıl silah kullanılacağını öğrendim. Sahte silahlarla yürüdüm. Tabancayı parmaklarımın arasında hızla çevirmek epeyce çalışma gerektirdi. Ancak filmler sayesinde artık en çılgın görünen şeyleri bile yapabiliyorum. Örneğin bir deveyi bile koşturabilirim. Bana bir deve verin, koşturmaya nasıl başlayacağımı ve nasıl durduracağımı biliyorum.

Peki “Volver”de neler yaptınız?

Bol bol yemek pişirdim. Yemek malzemelerinin en profesyonel şekilde nasıl doğranacağını öğrendim. Ayrıca Flamenko şarkıcılarıyla aylarca antrenman yaptım. Dans hareketlerini ve nasıl oturduklarını öğrendim. O tipteki şarkıları söyleme biçimleri çok özeldi. Ayağınız bir hareket yaparken eliniz farklı birşey yapıyor. Şarkıdaki ses her ne kadar bana ait olmasa da playback’lerim mükemmel olmalıydı. Bu yüzden çok uzun süre antrenman yaptık. İki aydan fazla sürdü.

Şarkı söyleyebiliyor musunuz?

Kendimce söylemeyi severim. Eğer eğitim alırsam müzikal bir filmde oynamayı çok isterim. Ancak profesyonel bir şarkıcı değilim.

Ama yemek pişiriyorsunuz değil mi?

Birkaç yemek pişirebilirim. Arkadaşlarımı etkilemek için yemek tariflerini saklarım ve hep aynı iki-üç yemeği sürekli pişirdiğim için benim iyi yemek yaptığımı sanırlar. Ancak başka yemeklerin nasıl pişirileceğini bilmiyorum. Geçen gün bir arkadaşım beni havuç doğrarken gördü ve “Çok iyi kesiyorsun, ben yemek pişiremediğini sanıyordum.” dedi. Filmde aldığım dersler sayesinde oldu bu…

Bu aralar çalıştığınız başka filmler var mı?

“Manolete” adını taşıyan bir ortak prodüksiyonda çalışıyorum. Bir boğa güreşçisinin öyküsünü anlatan o filmde Adrian Brody ile oynuyorum. 40’lı yıllarda çok ünlü olan ve 33 yaşındayken ölen bir boğa güreşçisi rolünde… Oynadığımız karakterler arasında yaşanan bir aşk hikayesi söz konusu… Benim oynadığım karakter boğa güreşlerinden hoşlanmıyor ve o işi yapmamasını istiyor.

Ayrıca çekimleri İngiltere’de yapılan ve Gwyneth Paltrow ile oynadığınız “The Good Night”ı yeni bitirdiniz…

Evet, o filmde Danny DeVito ile Martin Freeman de var. Benim oynadığım rolün çekimleri sadece iki hafta sürdü. Yönetmenliğini ise Gwyneth’in kardeşi Jake Paltrow yaptı. Senaryosunu da o yazdı. Gerçekten çok yetenekli ve özel bir insan…

Artık yapımcılığa da başladığınızı duydum…

Fernando Trueba’nın yeni filminin yapımcılığını üstleniyorum. Önümüzdeki yıl yapacağız sanırım. Bu konudaki ilk girişimim olacak. Ayrıca Javier Moro’nun yazdığı “Indian Passion” adlı bir kitabın haklarını da satın aldım. Geçtiğimiz yüzyılın başlarında henüz 18 yaşındayken Hindistan’da prenses olan bir İspanyol kadınının gerçek öyküsü… İnsanların fazla bilmediği büyüleyici bir öyküsü var. Hindistan’dayken başına bir dolu olay geliyor ki hiçbirisi kolay atlatılacak şeyler değil… Sonunda da İspanya’ya geri dönüyor.

Kitabı okuduğumda film haklarını hiç kimsenin almamış olduğunu keşfettim. Hemen peşine düştüm. Film haklarını alabilmem yedi ay sürdü. Ben ortaya çıkınca başkaları da istedi. Ancak Javier Moro’nun bana satmak istemesi harikaydı. Böylece film haklarının sahibi oldum. O konuya odaklanmak için zaman ayıracağım. Öncelikle bir senaryo yazarı ve yönetmen bulmamız gerekiyor. Çekimleri Fransa, İspanya ve Hindistan’da yapılan büyük bir film olacak. Bu yüzden iki üç yıldan önce başlamamız zor görünüyor.
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