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Birinci bölüm ile epik maceranın başlangıcına geri dön
“Dune: Çöl Gezegeni” 
İkinci Film Öncesi Yeniden Vizyonda!
[bookmark: _Hlk148367596]
Frank Herbert'ın ünlü romanından uyarlanan ve gösterime girdiği dönemde gişe rekorları kırarak, altı Oscar Ödülü kazanan Dune: Çöl Gezegeni, devam filmi öncesi yeniden vizyona giriyor. Seyirciyi epik maceranın başlangıcına geri döndürecek olan filmde, ikinci bölümden kısa bir sahneye de yer verilecek. 2D, 4DX ve IMAX formatlarında yeniden beyazperdede seyirciyle buluşacak olan “Dune: Çöl Gezegeni”,
 9 Şubat’ta sinemalarda!

01.02.2024
Gösterime girdiği ilk andan itibaren başta eleştirmenlerin ve sektörün önemli isimlerinin övgülerini alan Dune, 1 Mart’ta vizyonda olacak devam filmi öncesinde yeniden seyirciyle buluşuyor. 

Frank Herbert'in 1965 yılında yazdığı "Dune" romanından uyarlanan film, hayranlarını epik maceranın başlangıcına götürüyor. Çöl gezegeni Arrakis’in kontrolüne sahip olan Paul Atreides’in (Timothée Chalamet) hikayesini anlatan ilk filme, ikinci bölümden de kısa bir sahne eklenmiş. Ayrıca oyuncu ekibinin seyirciyi selamladığı bir sahnenin de yer alacağı “Dune: Çöl Gezegeni”;  2D, 4DX ve IMAX formatlarında izlenebilecek. 

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Dune: Çöl Gezegeni”, 9 Şubat’ta yeniden vizyonda olacak.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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