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 'El Değmemiş Aşk'a anne eli değdi...

Oğlu Yönetti Oya Başar Oynadi!
Umut Kırca'nın yönettiği 'El Değmemiş Aşk' setinde bir usta da var... Kırca'nın annesi, oğlunun filminde bir sağlık memuru olarak kamera karşısına geçti.
Başrollerini Emre Karayel, Ceren Moray ve Begüm Kütük Yaşaroğlu'nun paylaştığı, BKM Film yapımı El Değmemiş Aşk, sezonun en keyifli romantik komedilerinden biri...
Babasının ısrarıyla kendini bir anda çocukluk arkadaşı Feryal (Ceren Moray) ile nikah masasında bulan Zafer (Emre Karayel)'in kahkaha dolu hikayesinin anlatıldığı filmde kısa bir rolle yer alan Oya Başar ise 'El Değmemiş Aşk'ın sürprizlerinden sadece biri... 
Oğlunun yönetmeliğini yaptığı filmde büyük bir keyif ve gururla rol aldığını söyleyen Başar, çekimler sonrası setten ayrılmadı ve ekiple zaman geçirdi.
9 Eylül'de seyirciyle buluşacak olan 'El Değmemiş Aşk' sonbaharı kahkahalar ile karşılamaya hazırlanıyor... 
Filmin konusu:
 
Fanatiği olduğu takıma ve Duygu’ya aşık olan Zafer, bir türlü büyümeyen adamlardan biridir. Bir gün babasının zoruyla kendini istemediği bir evlilikte bulur. Birbirinden komik şekillerde bu evlilikten kurtulmaya çalışan Zafer’in planları beklediği gibi gitmez. Zafer, son düdük çalmadan gerçek aşkın ne olduğunu anlayabilecek midir? 
 
Kahkaha dolu bir seyir vaat eden El Değmemiş Aşk filmi, iki aşk arasında kalan Zafer’in eğlenceli hikayesinde aşktan, dostluktan, aileden bahsediyor.

‘El Değmemiş Aşk’ Fragman:
https://www.youtube.com/watch?v=hJXPoKsdZjc
Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Twitter: https://twitter.com/eldegmemisask
Facebook: https://www.facebook.com/eldegmemisask/
Instagram: instagram.com/bkmonline
Youtube: youtube.com/bkmonline
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