







3 ayrı kadın 3 ayrı dünya...
EL DEĞMEMİŞ AŞK’IN KIZLAR KULÜBÜ
Sinemaseverleri 2016 güzüne güldürerek sokmayı hedefleyen El Değmemiş Aşk, 3 ayrı genç kadını beyazperdeye taşıyor. Üç yakın arkadaşın farklılıkları, kıskançlıkları, olaylar karşısındaki tavırları ve birbirleriyle olan ilişkileri izleyenleri kahkahaya boğacak.
Begüm Kütük Yaşaroğlu, Ceren Moray ve Ececan Gümeci’nin hayat verdiği üç yakın arkadaşın durumu tam bir ‘kızlar kulübü’ komedisi. Bu kızlardan ikisi aynı erkeğe gönül verince ortaya çıkan olaylar ise keyif ve kahkahayla izlenesi...
HEM İŞ HEM ALIŞVERİŞ!
Üç arkadaşın alışveriş sahneleri önceki hafta İstanbul’da bir AVM’de gerçekleştirildi. Çekimler oldukça eğlenceli geçerken set araları da bir o kadar keyifliydi. Begüm Yaşar Kütükoğlu, Ceren Moray ve Ececan Gümeci fırsattan istifade alışveriş de yaptı. Hemen her kadının ayakkabı tutkusu da Gümeci’nin yüzüne böyle yansıdı...
GALA BU AKŞAM (6 EYLÜL SALI)!
Yönetmenliğini Umut Kırca’nın yaptığı, başrollerini Emre Karayel, Begüm Kütük Yaşaroğlu ve Ceren Moray’ın oynadığı, BKM Film yapımı El Değmemiş Aşk’ın galası bu akşam (6 Eylül Salı) Zorlu Cinemaximum’da yapılacak! Film 9 Eylül’de sinemaseverler ile buluşmadan önce gala davetlilerinin seyrine sunulacak!
‘El Değmemiş Aşk’ Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=hJXPoKsdZjc
[bookmark: _GoBack]‘El Değmemiş Aşk’ Kamera Arkası: https://www.youtube.com/watch?v=JeBE0Rc-S20

Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Twitter: https://twitter.com/eldegmemisask
Facebook: https://www.facebook.com/eldegmemisask/
Instagram: instagram.com/bkmonline
Youtube: youtube.com/bkmonline

Filmin konusu:
 
Fanatiği olduğu takıma ve Duygu’ya aşık olan Zafer, bir türlü büyümeyen adamlardan biridir. Bir gün babasının zoruyla kendini istemediği bir evlilikte bulur. Birbirinden komik şekillerde bu evlilikten kurtulmaya çalışan Zafer’in planları beklediği gibi gitmez. Zafer, son düdük çalmadan gerçek aşkın ne olduğunu anlayabilecek midir? 
 
Kahkaha dolu bir seyir vaat eden El Değmemiş Aşk filmi, iki aşk arasında kalan Zafer’in eğlenceli hikayesinde aşktan, dostluktan, aileden bahsediyor.
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