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YILIN EN İYİ FİLMİ VE KADIN OYUNCUSU DALLARI DAHİL YEDİ DALDA OSCAR ADAYLIĞI KAZANAN “ELIZABETH”İN DEVAMI: 
“ELIZABETH: THE GOLDEN AGE-ELIZABETH: ALTIN ÇAĞ”

23 KASIM 2007’DE SİNEMALARDA
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 “Elizabeth: The Golden Age”in Avrupalı izleyiciyle ilk buluşması Roma Film Festivali’ndeki açılış galasıyla gerçekleşecek. Gala sırasında filmin başrol oyuncusu Cate Blanchett ile yönetmeni Shekhar Kapur’un kırmızı halı üzerinde yürümesi bekleniyor.
Working Title Films adına yapımcılığını Tim Bevan, Eric Fellner ve Jonathan Cavendish’in üstlendiği “Elizabeth”in dünya galası ise Eylül ayında Toronto Film Festivali’nde yapılacak. Daha sonra ise 18 veya 19 Ekim tarihinde Roma’da Avrupa galası düzenlenecek.
Çekimleri Londra’da gerçekleştirilen “Elizabeth: The Golden Age”de Cate Blanchett, daha önce “Elizabeth”te oynadığı rolünü tekrarlıyor. İkinci “Elizabeth”e geri dönen oyunculardan birisi de, kraliçenin danışmanı Sir Francis Walsingham rolünü üstlenen Geoffrey Rush oldu. Clive Owen ise Sir Walter Raleigh rolünde kamera karşısına geçti.
Öte yandan Working Title ve Universal’den yapılan açıklamada, Venedik Film Festivali’nin bu yılki açılışında Joe Wright’ın yönetmenliğini üstlendiği Ian McEwan uyarlaması “Atonement-Kefaret”in gösterileceği bildirildi.
Roma Film Festivali Başkanı Goffredo Bettini, “Elizabeth:The Golden Age” ile ilgili yaptığı açıklamada, festivalin en prestijli gösteri merkezi olan Roma Auditorium’daki Sala Santa Cecilia’da gösterilecek ilk büyük film olduğunu belirterek, festivaldeki galaların en yüksek profilli uluslararası galalar şeklinde olacağını, çok sayıda starın katılacağını sözlerine ekledi.

Roma Film Festivali’nde ayrıca Fransız yönetmen Alain Corneau’nun yeni gangster filmi “Le deuxieme souffle”un (Second Breath) galası da yapılacak. Bu galaya filmin yıldızları Monica Belluci ile Daniel Auteuil’in de katılması bekleniyor.
Festival komitesi tarafından onaylanan bir başka gala ise, Francis Ford Coppola’nın “Youth Without Youth” adlı son filminin dünya galası oldu.

Roma Film Festivali bu yıl 18 – 27 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilecek.
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