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Neredeyse “Elizabethtown” projesinin dışında kalıyordunuz. Neler oldu?

Cameron ile daha önce tanışmıştım. Günün birinde onunla çalışmayı hep istiyordum. Filmlerini severim. Bence Amerikalı yönetmenlerin en mükemmel örneğidir. Elini her zaman kalbinin üzerine koyar. Her filmiyle Amerika’nın nabzını tutar. Amerikan film endüstrisinin en iyi isimlerinden birisi olan Cameron Crowe’un, bu filmdeki Amerikalı karaktere özenle yaklaşması son derece doğaldı. Bu yüzden başrolü bir Amerikalıya verip vermemekte uzun süre kararsız kaldı.

Kariyerimin ilk döneminde Gap şirketi için bir reklam filmi yapmıştık. O reklam filminin yönetmeni Cameron Crowe’du. Menejerimin bu reklam filminden bana ilk söz ettiği günü anımsıyorum. Verdiğim ilk tepki o reklamda oynamamak şeklinde olmuştu. Sonradan Cameron Crowe’un yöneteceğini öğrenince okey diyebildim. Sonuçta o reklam filmini beraber yaptık. Amerikalı olmadığım halde Amerikan aksanıyla konuşma tarzımı beğenmişti. Reklam filminin setinde, “Keşke filmde diyaloglar da olsaydı...” dediğini anımsıyorum. Çünkü o reklam filminde diyalog yoktu.

Sonrasında menejerimle yakın iletişim halinde olmaya devam etti. Özel günlerde karşılıklı olarak kart falan gönderdik. Ardından “Elizabethtown” projesi üzerinde çalışmaya başladı. O günlerde “The Calcium Kid”i bitirmek  üzereydim. Cameron çekimlere başlamak için tam olarak hazır değildi. Aradaki boşlukta “Troy”da oynamamı o söyledi. Daha sonra çekimlere hazır hale geldiğinde de başrol için başka bir aktörle görüştü. Sanırım Ashton Kutcher oynayacaktı. Tahminime göre o iş olmadı ve beni oynattı.

Son dönemde çeşitli filmlerle hep gündemdesiniz. Bu durumun farkında mısınız?

Evet ve hayır. Doğrusunu söylemek gerekirse geçen yıl benim için çok büyük bir yıl oldu. Film dünyasının en göz kamaştırıcı fırsatları karşıma çıktı. O altın dönemi hazmetmekte biraz zorlandım. Her yeni filmin başlıbaşına bir düello olduğu mentalitesine sahibim. Başarılı olmak uğruna herşeyi yaparım. Ancak benim açımdan gerçekten çok sıkı çalışma gerektiren zor bir dönem oldu. “Troy”u bitirir bitirmez hemen “Kingdom of Heaven”a başladım.

O filmlerin her ikisi de büyük deneyim oldu. Film endüstrisinin çok büyük iki yönetmeniyle çalıştım. Kendimi inanılmaz şanslı hissediyordum. Bu yüzden hep perdede olma konusunu hiç düşünmedim. Sadece işimi yaptım. Ancak geçen yıl kesinlikle benim yılım oldu.

Bu filmin(ELIZABETHTOWN) büyük bölümünü ADR’de izledim. Amerikan aksanının en kusursuz şekilde olması için gereken son düzeltmeleri ADR’de yaptık. Bu film için çok çalıştım ve gurur duyuyorum.

Amerikan aksanını elde etmek için neler yaptınız?
Sürekli Amerikan aksanıyla konuştum. Hatta kamera karşısında değilken bile konuşmaya çalıştım. Dilimi alıştırarak kendimi rahat hissetmek için elimden geleni yaptım. Ses üzerinde ince ayar ve düzeltmeler yaptık. ADR’deyken bir kez daha ince ayar yaptık. Bu sürecin çok hoşuma gittiğini söyleyebilirim. Filmin setinde işini çok iyi bilen bir ses eğitmeniyle çalıştım. ADR’de çalışma yaptığımız günlerde iki ses eğitmeni daha yardımcı oldu. Herşey harikaydı.

Hepsinden de önemlisi, Cameron Crowe gibi her filmiyle ruhsal yolculuğa çıkaran bir yönetmenin emin ellerindeydim. Bu film şimdiye kadar yaptığım filmler arasında beni manevi açıdan en yüceltici ve güçlendirici film oldu diyebilirim. Son derece kişisel, keyifli ve hayata sıkı sıkı sarılmaya davet eden bir filmdi. Sonuç sahnesiyle başlayan ve başlangıç sahnesiyle biten bir film oldu. Ele aldığı konuyu sıkı sıkı kavrayan filmlerden birisi olarak nitelendirebilirim. Karşıma böyle bir fırsat çıktığı için kendimi çok mutlu hissediyorum.

Kentucky’de bir kafeteryaya oturup kahve söylerken Amerikan aksanıyla konuştuğunuzda yerel halkı inandırabildiniz mi?

Evet. Sanırım çoğunu kandırmayı başardım. Zaten Amerika genelinde çok fazla aksan vardır. Bazıları hangi eyaletten olduğumu soruyorlardı.

Sizde disleksia (okuma güçlüğü) olduğunu söylemiştiniz. Bu kadar kapsamlı bir senaryoyu nasıl kavrayabildiniz?

Bir işi ne kadar çok yaparsanız o kadar kolaylaşıyor. Cameron Crowe’un kendine özgü yazım stili vardı. Şarkılara, müziğe çok önem veriyordu. Herşey müziğe bağlıydı diyebilirim. Kendimi sadece Cameron Crowe’un ellerine bıraktım. Çalışmak için buradayım, sen de rehberimsin, ne yapılması gerekiyorsa yapalım dedim.

Bu kadar yoğun çalışma takviminin gerektirdiği enerjiyi nasıl sağlıyorsunuz?

Aslında zor olmadı. Çünkü bu projede görev alan herkes son derece istekliydi. Cameron insanı ateşlemesini ,heyecanlandırmasını bilen yönetmenlerden birisidir. Sette sürekli müzik çaldı. Bazen çekimin tam orta yerinde aniden müzik başlıyordu. Artık çekim bitti sanıyorduk ama Cameron “Hayır, biraz müzik dinleyelim ve böyle neler olacağını görelim” diyordu. Dinlettiği müzikler çok etkileyiciydi. İnsanı bambaşka alemlere sürüklüyordu.

Çekimler Kentucky’de mi yapıldı?

Evet. Kentucky eyaletine bağlı Louisville ve çevresinde yaptık. Büyüleyiciydi. Orası için “Amerika’nın Kalbi” denir. Gittiğiniz zaman neden öyle dendiğini hemen görebilirsiniz. Ben gittim gördüm ve şu anda “Amerika’nın Kalbi” deyiminin ne anlama geldiğini artık biliyorum. Bizleri çok samimi şekilde karşıladılar ve kucakladılar. Kendimizi o yöre halkının, o insan topluluğunun  bir parçası gibi hissetmemiz uzun sürmedi. Cameron’un ailesi de oralı olduğu için bu filmi yaparken büyük keyif aldık.

Kentucky’e ilk gittiğimiz günlerde yaşadığımız bir olayı anlatayım. Cameron’la birlikte arabada prova yapıyorduk. Arabayı ben kullanıyordum, o da arka koltuktan DVD kamerayla beni filme alıyordu. Birden benzinimiz bitti. Yol ortasında kalakaldık. O anda hiç tanımadığımız birisi ortaya çıkıp kendi arabasını bize verdi. İnanılır gibi değildi.

Daha sonra benzin istasyonuna gittik. Orada alışveriş yaparken o adam tekrar ortaya çıktı. Yanıma gelip, “Tanrı’ya inanır mısın?” diye sordu. Cevap vermeme bile fırsat bırakmadan, “Tanrı’ya inanman gerekir! Sen kimsin genç adam? Ne iş yaparsın?” diye sormaya devam etti. Beni Tanrı’nın yoluna davet ediyordu. Hayatımda zaten Tanrı’nın ve spritüel konuların önemli yeri olduğunu anlattım. Aktör olduğumu söyleyince, “Hollywood’da mısın? O zaman Tanrı’ya daha çok ihtiyacın var!” dedi.

Kısacası bu yolculuğa o topluluktaki insanlarla tesadüf eseri karşılaşarak başladık. Filmin çekimleri tamamlandığında yüzlerce genç kız beni, Cameron’u ve filmi görmek için heyecanla bekliyordu.

Yani insanların çoğu sizi tanımadı, öyle mi?

İlk anda tanıdıklarını söyleyemem. Zaman içinde tanımaya başladılar. Hemen olmadı. Ama böylesi daha iyiydi. Daha rahat hareket etme ve eğlenme fırsatı buldum.”

Kuzen Jesse ile birlikte gece yürüyüşü yaptığınız sahnede gökyüzünün fantastik bir çekimi var. Yıldızlı gökyüzü ekranda göründüğü kadar etkileyici miydi?

Çok güzeldi. Portresini çizdiğim karakterin Jesse ile ilişkisi ilginçtir. İkimizin de çok yakından tanımadığı aile üyeleri vardır. Uzak bir kuzen veya amca gibi... Bu filmde oynamış olmamın bana kazandırdığı en güzel deneyimlerden birisi de, gerçek yaşamımdaki uzak akrabalarımı ziyaret isteği uyandırması oldu. Ayrıca babama da daha fazla zaman ayırdım. Bu filmde aileye daha çok zaman ayırma gereği anlatılır. Ailemizle ve arkadaşlarımızla daha gerçek deneyimler yaşamamız gerektiği üzerinde durulur. Bu filmin güzelliklerinden birisi de, ailemizi ve akrabalarımızı daha iyi tanıdığımız takdirde onlara yönelik merak duygusunun gelişeceği, onlarla daha çok bağlantı kurma isteğinin oluşacağıdır. Bu zaten başlıbaşına güzel birşeydir!

Filmde ayrıca Kirsten’in canlandırdığı hostes karakteriyle yaşanan bir aşk öyküsü vardır. Bu aşk beyaz perdede ışıl ışıl parlar. Bu hostes çok canlı, neşeli ve enerji doludur. Hostes kızdaki enerjinin filmdeki bütün karakterlere yansıdığını, hepsine keyif ve neşe getirdiğini/kattığını  görürüz.

Filmde acılarla ve üzüntüyle başa çıkma yönteminin gösterilmesine ne diyorsunuz?

Güney eyaletlerinde adeta yemek yemek gibi doğal bir ihtiyaçtır bu... Cenaze törenlerinde üzüntülerin bildirilmesi yerine hayatın kutsanması vardır. Hayatın son noktasında bile hayattan duyulan keyif ön plandadır. Ölüm düşüncesinin getirdiği korkuyu yok ettiği için manevi yükseliş sağlar. Çekimler sırasında bu pozitif duyguyu sonuna kadar hissettik. Ölülerin gömülmesi veya yakılması gibi konular ele alınmasına rağmen hepimiz pozitif bakış açısına sahiptik. İnsanlar genellikle bu tip konular üzerinde düşünmek istemez. Ama Cameron gerçek hayatın içinden komedi çıkartmasını bilen bir yönetmendi. Üzüntülü anların nasıl eğlenceli hale getirileceğini sadece Cameron biliyordu.

Yıllar önce geçirdiğiniz bir kazada sırtınızı incittiğinizde ölümlülük kavramını daha iyi algılama fırsatını bulmuş muydunuz?

Evet. Geçirdiğim o kaza sonucu uzun süre yatakta kalınca kendi hayatım hakkında daha çok şey öğrenme fırsatını buldum. Hayata bakış açımın ne olduğunu, onu nasıl değerlendirdiğimi uzun uzun düşündüm. Bunu daha önce hiç yapmamıştım. Benim açımdan hayatımın en büyük sarsıntısı oldu. Hayatla adeta yarışan, güllerin güzelliğini takdir etmeyen bir gençtim. Kaza geçirince yavaşlamak zorunda kaldım. Derin bir soluk aldım ve hayatı gerçekten takdir etmeye başladım.

Filmdeki Drew karakterine gelince... O da hayatı takdir etmez. Herşeyini işine göre biçimlendirmiştir. Hayatında sadece işi vardır. Ailesi ve arkadaşlarına ayıracak zamanı yoktur. Kız arkadaşı bile aynı işyerindendir. Bütün arkadaşları aynı zamanda iş arkadaşıdır. Patronu ona “adamım” demekte, istediği herşey o anda kendisine verilmektedir.

Hayatınızın işiniz tarafından şekillendiği böyle bir durumda iş hayatınızdan başka bir şeyiniz yoktur. Artık yaşamak için çalışmazsınız, çalışmak için yaşarsınız. Sonra ansızın ayağınızın altındaki halı çekiliverir. O andan itibaren geriye ne kalır? O noktadan sonra nereye gidersiniz?

Bu filmde hayata bakış biçimimizi değiştirmek, hayatımızı ve hayatımızdaki insanları takdir etmek, onların değerini bilmek kavramı üzerinde durulur. Ailemiz, arkadaşlarımız, kökenlerimiz... Kim olduğumuzu ve nereden geldiğimizi asla unutmamak... Filmde bunlar anlatılır.

Eğer kökenlerimiz yeterince derinse asla darmadağın olmayacaktır. Oysa Drew’in durumu böyle değildir. Her ilişkisi yüzeyseldir. Kısa süreli anlık mutluluklar ve iş başarısının getirdiği keyiften başka hiçbir şeyi yoktur. Çok büyük bir öğrenim dönemecinden geçer. Hayatı kucaklamanın ve sıkı sıkıya sarılmanın getirdiği keyfi öğrenir.

Sizin özel hayatınızda Hollywood’la bağlantısı olmayan arkadaşlarınız var mı?

Arkadaşlarım ve ailem benim için vazgeçilmez gerçeklerdir. Onlarla yaşadığım deneyimler başka alanlardaki deneyimlerin hiçbirisine benzemez. Bu çok önemlidir.

Portresini çizdiğiniz karakter uzun bir yolculuğa çıkıyor ve hayatında ilk kez yolculuk yapmanın getirdiği heyecan verici deneyimi yaşıyor...

Bu uzun yolculuk aslında hayatın içine balıklama dalan bir adamı simgeler. Beyninde yepyeni koridorlar açan çok güzel bir kadın tarafından hayatın tam içine çekilmiştir. Yepyeni fikirlerin, deneyimlerin o eşsiz heyecanını iliklerine kadar hisseder. Çok güzel yerlere gider.

Çekimler için Kentucky’e gittiğimizde gözlerime inanamadım. Ne kadar güzel bir ülke, ne kadar rengarenk ve inanılmaz bir tarihi vardı. Geri dönüş yolunda Scotts Bluff ve Nebraska üzerinden Los Angeles’a ulaştım. 24 saat süren bir yolculuk oldu. Yol üzerinde bir motelde mola verip geceledim. Neresi olduğunu bile unuttuğum bir yerdi.

Olağanüstü bir yolculuktu. Yanımda sadece köpeğim vardı. Colorado eyaletinde Rocky dağları boyunca araba kullanmak büyüleyiciydi. Bu yolculuğu ilk yapan, Vahşi Batı’yı keşfeden öncüleri düşündüm. Bu dağları nasıl aşmışlardı acaba? O dönemlerin zor koşullarında korkutucu olmalıydı. Buna rağmen o büyük yolculuğa çıkmışlardı.

Benim açımdan müthiş bir deneyim oldu. İki saat boyunca araba sürüyorsunuz ve yol üzerinde hiç kimseyi görmüyorsunuz. Burasının ne kadar büyük ve geniş bir ülke olduğunu , kentler arasında ne kadar büyük boşluklar olduğunu ancak böyle bir yolculuk yapınca fark ediyorsunuz. Kentler arasındaki o boşluklarda çöller, geniş araziler ve dağlar var. Hepsi birbirinden güzel... 

Filmdeki şarkılar arasından tavsiye edecekleriniz var mı?

Cameron bir müzik dehasıdır. Filme koyduğu müziklerin hepsinin anlamlı olması kaçınılmazdı. Jeff Buckley’in sıkı hayranıyımdır. Bob Dylan’ın “Mr. Tambourine Man” adlı parçasının 1976 yılında yapılmış canlı performans kaydı vardı. O versiyonunu ilk kez dinledim. Büyüleyiciydi.

Cameron Crowe ile çalıştıktan sonra onun size tanıttığı müzikler arasından satın almayı düşündükleriniz var mı?

Evet. Zaten o da birkaç CD verdi. Tam bir müzik şovu gibiydi. Bundan sonraki filmimde müziksiz nasıl yapacağımı merak ediyorum doğrusu...

Şu anda “KARAYİP KORSANLARI 2 VE 3”ün  ortalarında olmalısınız...

Evet, iki ve üçüncü bölümler beraber çekiliyor.

Çalışmalarınıza bir süre ara vereceğinizi söylemiştiniz...

Evet vereceğim. Böyle bir filmde oynadıktan sonra artık hiçbir şey için acele etmiyorum. Ridley Scott ve Cameron Crowe’un  bana büyük katkıları oldu. Bu yüzden “Pirates”in ardından bir süreliğine ara vereceğim. Aslında Joe Orton’un “Entertaining Mr. Sloane” adlı tiyatro oyununu sahnede oynamayı planlıyordum. Çok da iyi olacaktı. Ancak “Pirates”in çekimlerine devam edeceğim için ne yazık ki o fırsatı kaçıracağım. Mart veya Nisana kadar çalışıyor olacağım.

“Pirates 2”de Keith Richards da var mı?

Evet. Filmde yer alacağını ben de duydum.

2007 yılının Ocak ayında 30 yaşında olacaksınız. Dolayısıyla 2006’da, 20’li yaşlarınızın son yılını yaşayacaksınız. Bu konuda ne diyorsunuz?

Bu bir gerçek ve kendimi iyi hissediyorum. Yıllar gerçekten rüzgar gibi geçti ama kendimi iyi hissediyorum ve 30’lu yaşlara adım atmaya hazırım. Heyecanlıyım. Hayatı seviyorum, karşıma çıkan fırsatları seviyorum. Böylesine büyük fırsatlar çıkardığı için de Tanrı’ya şükran borçluyum.

Bugüne kadar yaptığım herşeyden sonra hala öğrenmeye ihtiyacım var. İşim konusunda son derece eleştirel davranıyorum. Özellikle bu yıl herkese nasip olmayacak büyük fırsatlarla karşılaştım. Öğrenebildiğim kadar öğrenmek istiyorum. Öğrenmek, büyümek, mutlu olmak ve kendimi kusursuz bir insan gibi geliştirmek gibi kavramlar karşısında büyük heyecan duyuyorum.

Oyunculuk açısından baktığımızda “Elizabethtown” benim için tamamen farklı bir film oldu. Çok farklı bir karakterin portresini çizdim. Bu filmle gerçekten gurur duyuyorum. Büyük bir fırsattı. Kılıç kullanmadan ve tarihi kostüm giymeden hayatı keşfettim. Böyle bir filmde oynamaktan mutlu oldum. Bundan sonra da farklı şeyler yapmaya devam etmek istiyorum.

Bundan birkaç yıl önce böyle bir rolü almaya cesaret edebilir miydiniz?

Kesinlikle heyecan verici bir düelloydu. Cameron Crowe gibi usta bir yönetmenin ellerinde Amerikan aksanıyla konuşan bir başrolü oynamak eşsiz bir armağandı. Kendimi çok şanslı hissettim. Başka bir yönetmen olsaydı böyle bir maceraya çıkmazdım ama Cameron büyüleyici bir yönetmendi.
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