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“ANADOLU EŞEĞİ”
DİLEKÇE VERMEK İÇİN

MECLİS’TE!
2 Aralıkta vizyona girecek “Entelköy Efeköy’e Karşı”; filminin en önemli sembollerinden filozof, bilge ve aktivist “Anadolu Eşeği” eşek soyunun haklarını savunmak için yollara düştü! Çiftlik hayvanı dahi sayılmayan eşek nesli için devletten statü talep etmek üzere, Muğla-Milas’tan yola çıkan “Anadolu Eşeği”nin basın açıklaması; 15 Kasım 2011, Salı günü saat 10:30’da Güven Park’ta Yüksel Aksu tarafından okunacak. Oyuncuların, yapımcıların ve Muğla halkının yanı sıra AKP Muğla milletvekili Ali Boğa ve CHP Muğla milletvekili Tolga Çandar’ın da destek için yanında olacağı “Anadolu Eşeği”; EKODOSD’den Bahattin Sürücü ve Yüksel Aksu’nun imzaladığı dilekçesini ise saat 11:30’da, Meclis Dilekçe Komisyonu Başkanlığı’nda, Komisyon Başkanı AKP Çanakkale milletvekili Mehmet Daniş’e sunacak. Dilekçe ile birlikte komisyona, Prof. Dr. İsmet Sungurbey’in “Hayvan Hakları” isimli kitabı da sunulacak.
Avrupa Tarımsal Çeşitliği Koruma Vakfı’nın (Safequard of Agricultural Variety in Europa-SAVE), 2008′de Avrupa ülkelerinde yaptığı bir araştırmaya göre(1) hayvan ırkları yavaş yavaş yok oluyor. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine(2) göre, ülkemizde 1992’den 2008’e eşek sayısı 14 yılda %37 azalmış. Resmî kurumlarca çiftlik hayvanı kategorisinde bulunmayan eşekler, diğer kaybolma tehlikesi bulunan çiftlik hayvanları için verilen teşviklerden yararlanamıyorlar.
Yüksel Aksu’nun, bir organik komedi olan ve çevre duyarlılıklarına sahip çıkan yeni filmi “Entelköy Efeköy’e Karşı”da; eşekler kaybolan ve yok edilen değerleri temsil ediyor. Kaybolan bu değerleri temsil etmek üzere sembolleştirilen yaklaşık 3,5 metre boyundaki grotesk eşek figürü; hem hak ettiği değeri göremeyen, yıllarca susan, susayan ve yorulan eşek neslinin sesini duyurmak, haklarını savunmak, hem de zamanla kaybolan, doğaya dönük, doğayla barışık bir yaşam biçimini hatırlatmak için 5 Kasım’da Muğla-Milas’tan yola çıktı. 15 Kasım’da Ankara’ya gelecek olan “Anadolu Eşeği”; eşeklerin önemine dair manifestosunu okuyacak ve eşekler için statü talep ettiği dilekçesini yetkililere sunarak ilginç bir protestoya imza atacak.
“Entelköy Efeköy’e Karşı”, şehir yaşamından bıkarak yeni bir yaşam kurmak için bir Ege köyüne yerleşen ekolojik aktivistlerin, köyde kurulacak termik santrali engelleme çabaları sırasında köylülerle aralarında geçen komik olayları anlatıyor. GalataFilm yapımı olan filmin kadrosunda, Şahin Irmak (Muhtar Ali), Ayşe Bosse (Katrin), Emin Gürsoy (Aşırı Mustafa), Recep Yener (İmam Adem), Ayla Arslancan (Kocana), Ümit Olcay (Enes), Hamit Demir (Alper) ve Engin Akın (Gülnihal) yer alıyor. Filmin sürpriz ismi ise Bulutsuzluk Özlemi grubunun solisti Nejat Yavaşoğulları. Aksu’nun ilk filminde olduğu gibi, köy halkı da filmde birçok farklı rolde sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. 
Bilgi için: www.entelkoy.com   entelkoyefekoyekarsi
Raporlar İçin:
(1) www.save-foundation.net/pdf/donkey.pdf
(2) www.tuik.gov.tr/IcerikGetir.do?istab_id=5
http://ekodosd.org/index.php?option=com_content&view=article&id=62:esekler 
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