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T.B.M.M. DİLEKÇE KOMİSYONU BAŞKANLIĞINA
Ankara
Avrupa Tarımsal Çeşitliği Koruma Vakfı’nın 2008′de Avrupa ülkelerinde yaptığı bir araştırmada hayvan ırklarının yavaş yavaş yok olduğu tespitine yer verilmiştir. Rapora göre Türkiye’deki verileri de içeren 24 AB ülkesinde 58 eşek ırkı kaldığı belirtilirken, Dünya genelindeki eşek ırkı sayısının 185 civarında olduğu ve toplam eşek nüfusunun 41 milyon civarında olduğu kaydedilmiştir. Ancak her ırktan hayvan sayısının 500′ün altına düşmesi söz konusu olduğundan, bu durum Birleşmiş Milletler Gıda ve Tarım Örgütü (FAO) kriterlerine göre türün yok olma tehlikesi olarak tanımlanmıştır. Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre ise ülkemizde 1992′de 894 bin 445 eşek yaşarken, bu sayı 2008′de 329 bine düşmüş, yani eşek sayısında 14 yılda yüzde 37 azalma gözlenmiştir.

Yukarıdaki tespitlerin ışığında Anadolu’da binlerce yıldır hayatımızı kolaylaştıran ve Nasreddin Hoca örneğinde görülebileceği gibi Anadolu bilgeliğinin ve kırsal yaşam tarzının sembolü olarak algılanabilecek eşeklerin yok olma tehlikesiyle karşı karşıya olduğu ortadadır. Ülkemizdeki hayvan türlerinin sağlığı ve sürdürülebilirliği konusundaki yasal yükümlülüklerin Hayvanları Koruma Kanunu ve diğer ilgili kanunlarca Tarım ve Köy İşleri Bakanlığı ile Orman ve Su İşleri Bakanlığı arasında paylaşıldığı anlaşılmıştır. 

Eşek türünün ırk çeşitliliğinin Anadolu’daki hayvan biyoçeşitliliği gözönüne alınarak ivedilikle koruma altına alınması için:
- Hayvanları Koruma Kanunu’nun 4. maddesinin e- bendinde emredildiği üzere ivedilikle harekete geçilmesi;
- resmî kurumlar tarafından çiftlik hayvanı kategorisinde sayılmayan eşeklerin bu kategoriye alınarak diğer kaybolma tehlikesi bulunan çiftlik hayvanları için verilen teşviklerden yararlandırılmasının sağlanmasını; 
- çiftlik hayvanlarının refahı ile ilgili taslak yönetmelik yürürlüğe sokularak ilgili AB müktesebatına uyumun sağlanmasını; 
- konuya ilişkin duyarlılığın arttırılması için resmi kurumlar arası koordinasyon sağlanarak kamuoyunun bilgilendirilmesi çalışmalarının yürütülmesini;
- bakanlığınızın işbu dilekçeye ilişkin cevabını Bilgi Edinme Kanunu ve Dilekçe Kanunu hükümleri uyarınca tarafımıza iletmesini;
Arz ederiz. 
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