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Gülmeye az kaldı:

EYYVAH EYVAH 2’NİN

FRAGMANI VE AFİŞİ SİNEMALARDA!!!
Tamamı Çanakkale ve civarında çekilen Eyyvah Eyvah 2” nin merakla beklenen fragmanı sinemalarda! Filmin kendisi kadar merak edilen fragman sinema salonlarında 7 Ocak’taki vizyon tarihini seyirciye müjdeleyerek, yayınlanmaya başlandı!
Fragmanı izlemek için: 

www.eyyvaheyvah.com  

BKM Film’in yapımcılığını üstlendiği, Hakan Algül’ün yönettiği “Eyyvah Eyvah 2” nin “macerası bol, eğlencesi bol” fragmanı, 3 Aralık Cuma gününden itibaren Türkiye’de 900, Avrupa’da 205 kopya ile sinemaseverlerle buluşuyor. 

Fragmanla birlikte afişi de tamamlanan Eyyvah Eyvah 2’nin afişinde bir motorsiklet üzerinde görülen Hüseyin, Firuzan ve Müjgan, filmin fargmanında da filmin ipuçlarını veriyorlar. 

Senaryosu yine Ata Demirer’in kaleminden çıkan devam filminde, ilk filmde olduğu gibi Ata Demirer, Demet Akbağ, Özge Borak, Salih Kalyon, Tanju Tuncel, Meray Ülgen ve Bican Günalan yer alıyor.

Seyircinin çok sevdiği Hüseyin ve Firuzan’a bu kez birbirinden eğlenceli karakterleriyle Tarık Ünlüoğlu, Ayşenil Şamlıoğlu, Teoman Kumbaracıbaşı, Şener Kökkaya, Selçuk Uluergüven ve Murat Serezli de eşlik ediyor. 

Vizyon için geri sayıma başlayan film, yeni yılın en iddialı yapımları arasında yer alıyor. 
 “EYYVAH EYVAH 2” Türkiye’de 300, Avrupa’da 100 kopya ile 7 Ocak 2011’de beyazperdede olacak!!! 
