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Medyadaki Gozunaz




Basın Bildirisi
“FETİH 1453” MEDYAYI DA FETHETTİ!
5 Günde,  5 Milyon TL değerinde Haber!

İki buçuk yılda tamamlanan ve Türk sinema tarihinin en yüksek bütçeli filmi olarak görücüye çıkan “Fetih 1453” medyanın gündemine oturdu. 
İlk 3 gününde kapalı gişe oynayan filmden çıkan izleyicilerin olumlu olumsuz görüşleri, polemik yaratacak yorumları, manşetlerde yerini buldu.  

Ajans Press’ten alınan verilere göre, “Fetih 1453” vizyona girdikten sonra ilk 5 günde, yazılı basında 257 habere bahis olurken 42 köşe yazısında yer aldı. Çıkan haberler yan yana konulduğunda 84 gazete sayfası kadar yer kapladı. 5 günlük haberin reklam eşdeğeri ise, 5 milyon Türk Lirasının üzerinde!
Filmin, TV’lerde, 5 günde çıkan haber adedi 294 olmakla birlikte internet üzerinden yayın yapan haber portallarında filmle ilgili, 5 günde toplam 671 yeni haber girişi yapıldı. 
Editöre Not:

Medya takibinin öncü ve lider şirketi Ajans Press, “Medyadaki Gözünüz” sloganıyla, kurulduğu 1953 yılından bu yana birçok kuruluş ve şahısa hizmet vermektedir. Basın, televizyon, radyo, internet takibi ve medya analiz hizmetinin yanı sıra haber ajansı takibi, sektörel gündem, deşifraj ve çeviri hizmetleri de sunmaktadır. 2009 yılından beri Digitürk 540. Interaktif kanalından yayın yapmaktadır. 2011 yılında takip ettiği mecralara Sosyal Medya’yı da ilave etmiştir.
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