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Ömürleri boyu iyi dost olan oda arkadaşları Zack (Seth Rogen) ve Miri (Elizabeth Banks) finansal güçlüklerle yüzyüze gelmişlerdir. Dairelerinin elektrik ve suyu borç yüzünden kesilince acilen para kazanabilmek için arkadaşlarının da yardımıyla evde amatör porno film yapmaya karar verirler. İki eski dost bir filmde rol yaparak dostluklarının bozulmayacağını düşünmektedirler. Oysa filmi yapmaya başladıklarında aralarındaki iş ilişkisinden çıkıp bambaşka bir yöne doğru gitmeye başlar. 

YAPIM HAKKINDA

İki eski dost para için kamera önünde sevişmeye başlarsa ne olur? Kevin Smith bu sorunun cevabını bulmak için Pittsburgh’lu bir grup oyuncuyla iki ay boyunca çalışmış.
Her oyuncunun çevresinde başarılı yönetmenler yoktur. Onlarla birlikte film senaryoları yazan ve oyuncusuna uygun bir başrol yaratan yönetmen pek bulunmaz. Fakat Seth Rogen için  Zack rolü Kevin Smith  tarafından bir terzi ustalığı ile yaratılmış. Kevin oyuncuyu THE 40 YEAR OLD VIRGIN filminde izlediğinde yeteneğinden çok etkilendiğini ve “muhteşeme bir oyuncu “ olduğunu düşünmüş. 
"Onu bu film için düşünmeye başladım ve senaryoyu bu şekilde yazmaya devam ettim. Senaryo bittiğinde heryerde onun yüzünü görüyordum. LA’de tüm billboardlarda  KNOCKED UP filminin reklamları asılmıştı. Onun artık sadece bana ait bir oyuncu olmadığını onu yalnızca benim keşfetmediğimi o zaman anladım. " 
Harvey Weinstein oyuncu ve yönetmeni Kevin CLERKS II üzerinde çalışırken ve  Seth de FANBOYS’da rol almaktaydı. Kevin projeyi Seth’e email ile gönderir. Emailine cevabı ise beş dakika sonra gelr. 'Ne olursa olsun... Los Angeles’a ilk geldiğimde ajans bana ne yapmak istediğimi sordu. Ben de bir Kevin Smith filminde rol almak istiyorum dedim. Şükürler olsun bu fikrim hala değişmedi.' 
Smith senaryoyu Rogen’e elden götürür. Kıvırcık saçlı komedyen senaryoyu okumaya başladığı anda kahkahlarla  gülmeye başlar ve elinden bırakamaz. “Hayatımda hiç bir zaman bir senaryo bende bu etkiyi yaratmamıştı. Muhteşem, çok eğlenceli ,romantik bir hikayeydi. Kız arkadaşıma verdim okuması için. Onun senaryo konusundaki fikri benim için önemlidir. Eğer ikimizde hoşlanmışsak bence o senaryo başarılıdır. Bence hikaye mükemmeldi." 

