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Sinopsis 
7 yıldır evli olan Sevda’nın güzel ve düzenli dünyası kocası Cezmi’nin kendisini aynı hastanede çalışan Zuhal’le aldattığını fark etmesiyle sarsılır. Cezmi’yle olan evliliği Sevda’nın hayattaki en büyük başarısıdır. Cezmi onun koruyucusu, güvencesi, sosyal ve duygusal sığınağıdır. Yalnız kalmaktan, küçük kızını babasız büyütmekten, evini ve gelecek hayallerini kaybetmekten korkar. “Öteki kadın” Zuhal ise Sevda’nın kaçmak için onca çabaladığı hayatı yaşamaktadır. Birkaç yıl önce kocasından ayrılmış, 10 yaşında hasta bir oğlan çocuğuyla yalnız kalmıştır. Bütün yalnız kadınlar gibi yetersiz bir zaman ve enerjiyi çok fazla şey arasında paylaştırmaya, ayakta durmaya çalışır. Cezmi, Zuhal’in endişeli ve yorgun hayatına beklenmedik bir heyecan, özlediği bir cinsellik ve erkeklerin sağlayabildiği türden bir güvenlik duygusu getirir. Sevda annesinin de öğüdüyle, Cezmi’ye hiçbir şey sezdirmeden evindeki saat gibi düzeni sürdürmeye devam ederken, aynı ev kadını titizliğiyle Zuhal’in peşine takılır. Evine bile girmeyi başararak onun günlük alışkanlıklarını, düzenini, saatlerini öğrenir. Her geçen gün Cezmi’nin kendisini bu ilişkiye biraz daha kaptırışını izler. Zuhal’in eski kocası Mustafa’nın karısını yeniden kazanmak için geri dönüşüyle üçlü arasındaki nazik denge tamamen alt üst olacak ve şiddet yüklü bir sona sürükleneceklerdir. 

Yönetmen Biyografisi: Çiğdem Vitrinel
Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Sinema Televizyon Bölümü’nden 1998 yılında mezun olan Çiğdem Vitrinel, çalışma hayatına henüz öğrenciyken, Geçmişten Günümüze Türk Müziği, Sinemada Bir Dolunay - Tuncel Kurtiz, Cumhuriyet Dönemi Türk Müziği gibi belgesellerde yönetmen yardımcılığı ve set fotoğrafçılığı yaparak başladı. Eskişehir’deki öğrenciliği sırasında yönetmen Ahmet Uluçay ile tanışan Çiğdem Vitrinel, aralarında Exorcises ve Uzun Metrajın Resmi gibi ödüllü kısa filmlerin de bulunduğu çeşitli işlerde Uluçay’la beraber çalıştı. 2000 yılında nöbetçi Ajans’ın çektiği Nazım Hikmet Şarkıları belgeselinde yönetmen yardımcılığı yaptı. 2004’de gene Ahmet Uluçay ile yönetmenin ilk uzun metrajlı filmi olan Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak’ta yönetmen yardımcısı olarak çalıştı. 

Sinema dışında TV dizisi senaristliği de yapan Çiğdem Vitrinel, 2006 - 2007 yayın döneminde Açık Radyo’da, görüntü kültürü üzerine Sınırsız Rüyalar Diyarı adlı bir de radyo programı yaptı. 

2006 Yılından 2009 yılına kadar Ustaoğlu Film Şirketinde yapım koordinatörü olarak çalıştı. Görev aldığı son film Yeşim Ustaoğlu’nun Pandora’nın Kutusu isimli sinema filmidir. Kalbim Bir Taş Parçası (çekimler başladıktan sonra filmin adı “Geriye Kalan” olarak değişdirildi) isimli sinema filmi projesi 2010 yılında Kültür Bakanlığından yapım desteği almaya hak kazanmıştır. Filmin çekimlerine Mayıs 2011 tarihinde başlanacaktır. 

2009
Pandora’nın Kutusu / Uzun Metraj - Yapım Koordinatörü

2006
Şifacı / TV Dizisi - Senarist

2004
Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak / Uzun Metraj - Yönetmen Yardımcısı

2000
Nazım Hikmet Şarkıları / Belgesel - 
Yönetmen Yardımcısı

1999
Uzun Metrajın Resmi / Kısa Film - Görüntü Yönetmeni 

1999
Exorcises / Kısa Film - Görüntü Yönetmeni

1998
Cumhuriyet Dönemi Türk Müziği / Belgesel - Yönetmen Yardımcısı

1996
Sinemada Bir Dolunay / Belgesel - Yönetmen Yardımcısı

1994
Geçmişten Günümüze Türk Müziği / Belgesel - Yönetmen Yardımcısı 

Yönetmen Görüşü
Türkiye’de cumhuriyetin modern kadınları kırılgan bir ikilemde yaşatıldılar her zaman. Kadınlar, çoğunluğu hala Müslüman olsa da, cumhuriyetin ilanıyla birlikte çarşafdan kurtulmuşlardı. İslam ülkelerindeki hemcinsleri kadar baskı altında olmadıkları için hallerine

şükretmeleri bekleniyordu. Batıda gelişmiş ülkelerdeki hemcinslerine özenmenin de bir anlamı yoktu. Orada da kadınların sahip oldukları haklar özgür seksten ve ailenin parçalanmasından başka bir işe yaramıyordu. Genç cumhuriyetimiz şekli şemali, bu arada da aileyi kurtarmıştı ve bu devrime fazlasıyla yetiyordu. Oysa son açıklanan istatistikler açık seçik gösterdi ki Türkiye’de kadınlar sosyal ve hukuki haklar anlamında, İslam ülkelerindeki hemcinsleri kadar kötü koşullarda yaşıyorlar. Bunca tecavüz, şiddet, cinayet, suskunluk, soluksuzluk boşuna değil. Türkiye’de kadınlar her anlamda erkeklere muhtaç bırakılıyorlar. Özellikle çocukları varsa.
“Geriye Kalan” tam da bu yaşamsal muhtaçlığın ve bu muhtaçlıktan doğan korkunun hikâyesini anlatır. Ülkenin geneline kıyasla şanslı azınlıktan olan, büyükşehirde yaşayan iki kadının etrafında gelişir hikaye. Ayakta kalabilmek için erkeklere ihtiyaçları olduğunu gayet iyi bilirler ve muhtaç birinin bir başkasını doğal bir şekilde sevmesi mümkün değildir. Önce kendisini kurtarması gerekir. Sekiz yıldır evli olan Sevda doktor kocası Cezmi’nin kendisini bir başka kadınla aldattığını fark eder. Öteki kadın, Cezmi ile aynı hastanede çalışan ve boşanmış bir kadın olan Zuhal’dir. Sevda babasız büyüdüğü için hem kendi hem küçük kızı adına eskilerden bildiği tanıdık bir korkuya kapılır. Öteki kadını, sadece evliliğine değil, doğrudan hayatına karşı bir tehdit olarak kabul eder.
Sonuçta, hayattan farklı dersler çıkarmış ama temelde aynı vahşi ve saldırgan “korku evren”inde ayakta durmaya çalışan iki kadın karşı karşıya gelirler. Ne kocasıyla yüzleşmeyi ne de kendine bir dert ortağı aramayı aklına bile getirmeyen Sevda, güvenliğini ve hayat kalitesini korumayı en yüksek hak sayan günümüz insanının tipik tepkisini gösterir; öteki kadını yolundan çekmeye karar verir.
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