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Todd Phillips’in yönettiği “Git Başımdan! / Due Date”in başrolleride, hayatlarını değiştiren, acımasız bir yolculukta birbirlerine eşlik etmek durumunda kalan alışılmadık ikili olarak Robert Downey Jr. ve Zach Galifianakis yer alıyorlar.

Downey, ilk kez baba olacak ve eşinin doğumuna beş gün kalan heyecanlı ve telaşlı Peter Highman’i canlandırıyor. Peter, Atlanta’dan doğuma yetişmek için acele ederken, bütün iyi niyetine rağmen işleri ters gider. Peter, Galifianakis’in canladırdığu, oyuncu olmayı amaçlayan Ethan Tremblay ile tesadüfen karşılaşılaşır. Peter, Ethan ile ülkeyi baştanbaşa katederek, birkaç araba, arkadaş ve kalan son sinirine de malolan zorlu bir yolculuğa çıkmak zorunda kalır. 

Todd Phillips’in yönettiği film’in hikâyesi Cohen & Freedland’e ait. Senaryo ise, Alan R. Cohen & Alan Freedland ve Adam Sztykiel & Todd Phillips tarafından yazıldı. “Git Başımdan!/Due Date” filminin diğer başrollerinde; Michelle Monaghan (“Made of Honor”), Oscar® adayı Juliette Lewis (“Cape Fear,” “Whip It”) ve Oscar®  ödüllü Jamie Foxx (“Ray”) yer alıyorlar.  Filmin yapımcılığını daha önce “The Hangover/Felekten Bir Gece” filminde beraber çalışan Phillips ve Dan Goldberg üstleniyor. Yönetici yapımcılar ise Scott Budnick, Thomas Tull ve Susan Downey.
Warner Bros. Pictures,  Legendary Pictures işbirliği ile bir Green Hat Films yapımı olan, “Git Başımdan!/Due Date”i sunar. Filmin dağıtımını bir Warner Bros Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.
www.gitbasimdanfilm.com 
#
#
#

