GOYA’S GHOST
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Bir MILOS FORMAN Filmi

İspanya 1792... Katolik Kilisesi’nin en güçlü olduğu dönem. İhtilal, komşu ülke Fransa’yı karıştırmıştır ve İspanyol kilisesi herkes tarafından korkulan Engizisyon’u yeniden yürürlüğe koymuştur. Bu konuda etkili isimlerden biri rahip Lorenzo’dur ve asıl amacı her şeyin üstünde güce sahip olabilmektir. 
Lorenzo’nun dostu Francisco Goya, İspanya’nın en ünlü sanatçısıdır. Ülkesinin krallarının ve kraliçelerinin portrelerini yapmaktadır. Güzel modeli Ines haksız yere Engizisyon mahkemesi tarafından mahkum edilip, işkence görünce Lorenzo ve Goya’nın dostlukları sınanır. Goya, Lorenzo’ya Ines’in hayatının bağışlanması için yalvarır. 
İşkence ile tahrip edilen Ines’in yaşamı Lorenzo’nun ellerindedir. Lorenzo, ona tecavüz eder ve zindanda ölüme terk eder. 

20 yıla yakın süre sonra, Fransız ordusunun İspanya’yı işgalinden hemen önce, Goya artık farklı bir adamdır. Tamamiyle sağır olmuş, karanlık, rahatsız ve kendisinin hayaleti olmuştur. Fakat, tam bu sırada en yaratıcı dönemindedir. 

İspanyol Kilisesi tarafından afaroz edilen Lorenzo, Fransa’ya kaçar. İspanya’ya geri dönüşü farklıdır çünkü artık Napolyon rejiminin baş savunucularından biri olmuştur. Sonunda onu İspanya’dan uzaklaştıran, İspanyol Engizisyonu’ndaki eski müttefiklerinden intikam alma fırsatı vardır. 

Fransızlar Engizisyon’u yasaklayınca, tüm mahkumlar serbest kalır. Bir zamanlar Goya’nın resimlerinin ve hayalerinin güzel ilham perisi Ines’de hapisten çıkar. Sadece gençliğini ve güzelliğini kaybetmekle kalmamış, dönemin varlıklı ve güçlü olan ailesinin evlerinde öldürülmüş olduğunu öğrenir. 

Bu dünyada onun için tek kalan kişi deli ve yaşlı Goya’dır. Onun himayesi altına girer ve tutuklu olduğu sırada bir kız çocuğu doğurduğunu açıklar. 


Goya, Ines’in kızı Alicia’yı bulur. Alicia’nın fahişe olarak çalıştığını öğrenen Goya, Lorenzo ile yüzleştirir. Sonunda Lorenzo Ines’e tecavüz ettiğini ve çocuğun babası olduğunu kabul eder. Fakat anne ve kızı halen biraraya gelememiştir. 

Weelington’un güçlü ordusu İspanya’yı tekrar yönetmek için saldırır ve ülke gene koas ortamına sürüklenir. Lorenzo kendini çaresiz bir durumda ve yeni müttefikler arayışı içinde bulur. 


Madrid’in sokaklarında kargaşa vardır ve Goya, anne ile kızı tekrar birleştirmek için çabalamaktadır. Lorenzo’yu artık koruyacak bir şey kalmamıştır ve sır olarak sakladığı çocuk kabusları olmaya başlar... 
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