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GOYA’NIN HAYALETLERİ
14 Eylül 2007’de Sinemalarda...
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Orijinal İsmi

       : GOYA’S GHOSTS
Yönetmen              
       : MILOS FORMAN
Senarist              
       : JEAN-CLAUDE CARRIERE, MILOS FORMAN
Resmi Sitesi

       : http://wwws.warnerbros.es/goyasghost/
Yapım Yılı                           : 2006
Türü            

       : Dram

Dil


       : İngilizce
Oyuncular 
 
       : NATALIE PORTMAN (Sevginin Gücü Leon, Çılgın Marslılar, Yıldız Savaşları ı-ıı-ııı, Buradan Çok Uzakta,  Garden State, Soğuk Dağ, Daha Yaklaş, Serbest Bölge,  V For Vandetta, Paris, Je T’aime) JAVIER BARDEM (ÇıplakTen, Karanlıktan Önce, The Dancer Upstairs, Güneşli Pazartesiler, İçimdeki Deniz, Colleteral, CHE), STELLAN SKARSGARD (İşaretler Ve Mucizeler)
Konusu                             : 1792 İspanya... Goya, ülkenin en ünlü ressamıdır. İspanya kralı IV. Carlos’un himayesinde resim yapmaya başlamıştır. Goya’nın genç ve güzel ilham perisinin, Engizisyon Mahkemesi’nin arkasındaki güçlerden bir rahip tarafından toplumsal değerlere aykırı davranış ile suçlanması ciddi bir skandal yaratır.

Fransız ihtilalinin yarattığı karmaşalar sırasında, ünlü ressam Francisco Goya güzel ilham perisi Ines’in topluma aykırı davranışndan dolayı suçlanması ve yargılanması sonucu İspanyol Engizisyon’unu karşısına alır. Eski dostu rahip Lorenzo’dan Ines’in yaşamını bağışlamaları için yalvarır. Fakat Lorenzo gücün peşinde ve Engizisyon’un arkasındaki asıl güçlerin başındaki kişidir. Ines hapse atılır, işkence görür ve ölüme terk edilir.

20 yıla yakın bir süre geçer. Goya, yaratıcılığının doruğundadır. Artık sağırdır ve bir anlamda da akıl sağlığı yerinde değildir. 

Fransızlar’ın Engizisyon’u yasaklamasından sonra mahkum edilenler serbest kalır. Goya, Ines ve Lorenzo tekrar bir araya gelirler. 
