“GÖZETLEME KULESİ” 16 KASIM’DA SİNEMALARDA!
19. Adana Altın Koza Film Festivali’nden En İyi Yönetmen dahil toplam 5 ödülle dönen, Pelin Esmer’in yönetmenliğini üstlendiği Gözetleme Kulesi 16 Kasım’da vizyona girmeye hazırlanıyor.

Dünya prömiyerini 37. Toronto Film Festivali’nde “Contemporary World Cinema” bölümü kapsamında yapan film, Türkiye prömiyerini geçtiğimiz ay 19. Adana Altın Koza Film Festivali’nde gerçekleştirmişti. Festivalde Pelin Esmer En İyi Yönetmen, Özgür Eken En İyi Görüntü Yönetmeni ödüllerini alırken, Nilay Erdönmez filmdeki performansıyla En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandı. Ayrıca Laçin Ceylan ve Menderes Samancılar filmdeki rolleriyle En İyi Yardımcı Kadın ve Erkek Oyuncu ödüllerine layık görüldüler.
Filmde yangın gözetleme kulesine bekçi olarak sığınan Nihat’la, otobüslerde hostes olarak çalışıp, Tosya’da küçük bir otogara sığınan Seher’in suçluluk duygularına karşı kendi kendilerine verdikleri savaşı artık birbirlerinin şahitliği altında yapmak zorunda kalışları konu ediliyor. Başrollerinde Olgun Şimşek ve Nilay Erdönmez’in yer aldığı filmde onlara Menderes Samancılar, Kadir Çermik, Laçin Ceylan, Rıza Akın, Mehmet Bozdoğan ve Mehmet Mola diğer rollerde eşlik ediyorlar.
Çekimleri geçtiğimiz sonbaharda Kastomunu’nun Tosya, Şenpazar ve Cide ilçelerinde gerçekleştirilen Gözetleme Kulesi; T. C. Kültür Bakanlığı, Eurimages, TRT, CNC (Fransa), Medienboard (Almanya) ve Ford’un katkılarıyla gerçekleştirildi. 
Gözetleme Kulesi 16 Kasım 2012’de Tiglon dağıtımıyla vizyona girecek.
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SİNOPSİS

Ormanın en tepesinde bir yangın gözetleme kulesine bekçi olarak sığınan Nihat’la, Tosya’da otoyol kenarında küçük bir otogara sığınan Seher, başkalarından kaçarken birbirleriyle çarpıştıklarında, suçluluk duygularına karşı kendi kendilerine verdikleri savaşı artık birbirlerinin şahitliği altında yapmak zorunda kalırlar. 
KÜNYE
Oyuncular
Olgun Şimşek

: Nihat

Nilay Erdönmez
: Seher

Menderes Samancılar
: Patron

Kadir Çermik

: Şoför

Laçin Ceylan

: Anne

Rıza Akın

: Baba

Mehmet Bozdoğan
: Şef

Senarist ve Yönetmen

Pelin Esmer
Yapımcılar

Tolga Esmer
Nida Karabol Akdeniz

Pelin Esmer
Ortak Yapımcılar
Mustafa Dok

Guillaume de Seille

Görüntü Yönetmeni

Özgür Eken
Sanat Yönetmeni

Osman Özcan
Kurgu
Ayhan Ergürsel

Pelin Esmer
Ses Kayıt
Kasper Munck-Hansen
Ses Kurgu
Marc Nouyrigat

Ses Miksajı 
Frédéric Théry
YÖNETMEN HAKKINDA

Pelin Esmer İstanbul’da doğdu. Boğaziçi Sosyoloji Bölümü’nden mezun olduktan sonra bir yıl Yavuz Özkan’nın sinema atölyesine devam etti. Uzun metraj kurmaca, belgesel ve reklam filmlerinde yönetmen yardımcısı olarak çalıştı. 2002’de çektiği ilk belgesel filmi olan Koleksiyoncu yurtiçi ve yurtdışında pek çok festivale davet edildi. 

2005 yılında Arslanköy’de tiyatro yapan kadınları konu alan ilk uzun metraj belgesel filmi Oyun’u çekti. Oyun birçok festivale davet edildi ve aralarında Tribeca Film Festivali En İyi Yeni Belgesel Yönetmeni ödülü de dahil pek çok ödül aldı. 2007’de davet edildiği Cannes Festivali Cinefundation’da ilk uzun metraj kurmaca filmi 11’e 10 Kala’nın senaryosunu yazmaya başladı. 2009’da tamamlanan 11’e 10 Kala’nın uluslararası prömiyeri San Sebastian Festivali’nde yapıldı ve daha sonra yurtiçi ve yurtdışında pek çok festivalden ödülle döndü. 

Çekimlerini Tosya’da gerçekleştirdikleri, başrollerinde Olgun Şimşek ve Nilay Erdönmez’in yer aldığı ikinci uzun metraj filmi Gözetleme Kulesi’ni 2012’de tamamladı.

