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GRİNİN ELLİ TONU
(50 SHADES OF GREY)
Vizyon Tarihi: 13 Şubat 2015
Tür: Dram
Yönetmen: Sam Taylor-Johnson

Senaryo: Kelly Marcel
Uyarlanan Kitabın Yazarı: E. L. James

Yapımcılar: Michael De Luca, E. L. James, Dana Brunetti
Sorumlu Yapımcı: Marcus Viscidi

Oyuncu Kadrosu: Jamie Dornan, Dakota Johnson, Jennifer Ehle, Luke Grimes, Marcia Gay Harden, Max Martini, Eloise Mumford, Dylan Neal, Rita Ora, Victor Rasuk, Callum Keith Rennie
Sinopsis: Tüm dünyada çok satan ve bir fenomen haline gelen ünlü kitabın merakla beklenen film uyarlaması olan ‘Grinin Elli Tonu’, 13 Şubat 2015’te vizyona giriyor.  ‘Grinin Elli Tonu’ üçlemesi yayınlandığından bu yana tüm dünyada 51 dile çevrilmiş, e-kitap ve baskı olarak 100 milyonun üzerinde satış yaparak bugüne kadarki en büyük ve en hızlı satılan kitap serisi olmuştur.

Filmde, milyonlarca okurun simgeleri haline gelen Christian Grey ve Anastasia Steele rollerini Jamie Dornan ve Dakota Johnson canlandırıyor. Oyuncu kadrosunda Dornan and Johnson’a, Christian’ın erkek kardeşi Elliot rolüyle Luke Grimes; Anastasia’nın yakın arkadaşı José rolüyle Victor Rasuk; Anastasia’nın en iyi dostu ve oda arkadaşı Kate rolüyle Eloise Mumford; Christian’ın annesi Dr. Grace Trevelyan Grey rolüyle Marcia Gay Harden; Christian’ın kız kardeşi rolüyle Rita Ora; Christian’in koruması Taylor rolüyle Max Martini; Anastasia’nın üvey babası Ray rolüyle Callum Keith Rennie; Anastasia’nın annesi Carla rolüyle Jennifer Ehle ve Carla’nın kocası Bob rolüyle Dylan Neal eşlik ediyor. 

‘Grinin Elli Tonunu’nun yönetmeni Sam Taylor-Johnson, yapımcıları serinin yaratıcısı E. L. James ile birlikte Michael De Luca ve Dana Brunetti’dir. Filmin senaryosu ise Kelly Marcel’e ait.  

