GÜZ SANCISI
PRODÜKSİYON NOTLARI
-Filmin yapım hazırlık aşaması yaklaşık 2 ay sürmüştür.

-Çekimler 8 haftada tamamlanmıştır.

-Çekimler için İstanbul’da; Başta Beyoğlu olmak üzere, Kilyos, Şile, Maçka, Sirkeci, Maslak, Bağlarbaşı ve Kanlıca’da, 43 farklı mekan kullanılmıştır. 

-Filmin tümünde 2500’ e yakın figürasyon görev almıştır. 

-Filmin nümayiş sahnelerinde yaklaşık 30 dükkan talan edilmiştir.

-Çekimlerin yapıldığı sokaklar, 1955 yılını birebir yansıtan, yaklaşık 10.500 metrekare Arnavut kaldırımıyla döşenmiştir. Döşenen Arnavut kaldırımları, yaklaşık 1 ay süren yoğun bir çalışmayla sanat ekibi tarafından yapılmıştır ve sokakların bu taşlarla kaplanması için yaklaşık 90 kişilik bir ekip çalışmıştır. 

-Filmde Rum karakterleri canlandıran Beren Saat, Zeliha Berksoy ve Avni Yalçın günde 5 saat Rumca aksan dersleri almıştır. Zeliha Berksoy ve Avni Yalçın için,  filmdeki karakterlerinin ağırlığı ve bu karakterlerin yapısal özellikleri göz önünde bulundurularak, daha ağır ve ağdalı dialektler hazırlanmıştır.
-“Güz Sancısı”,  filmde başrol oyuncuları olan Beren Saat ve Murat Yıldırım’ın ilk sinema projeleridir.

-Zeliha Berksoy, “Güz Sancısı” ile 21 yıl sonra beyaz perdeye geri dönmüştür. 

-Tünel Meydanı, nümayiş sahnelerinin çekimleri için 5 gün boyunca, aralıklarla, insan trafiğine kapanmıştır. 

-Filmin senaryo ve proje tasarımının tamamlanması 6 yıl sürmüştür.

-Bu film, Tomris Giritlioğlu’nun sinema kariyerinde hedeflediği tematik üçlemenin (Suyun Öte Yanı – Salkım Hanım’ın Taneleri – Güz Sancısı) son filmidir. Tomris Giritlioğlu “Güz Sancısı” ile 10 yıl sonra sinema perdesine yönetmen olarak dönmüştür.
-Güz Sancısı’nın bir dönem filmi olması ve filmde çok sayıda figüran bulunması nedeniyle sanat ekibi, kostüm konusunda da bir hayli yoğun çalışmıştır. Ana karakterlerin tüm kostümleri özel olarak, döneme uygun biçimde tasarlanmış ve dikilmiştir. Hiçbiri hazır bir biçimde satın alınmamıştır ve her bir ana karakter için 10’dan fazla kostüm tasarlanmıştır. Filmdeki figüranlar için ise, yaklaşık 1.400 adet kostüm ve 1.300 adet ayakkabı kullanılmıştır.

-Filmin talan sahnelerinde yaklaşık 6.000 metre kumaş kullanılmıştır.

-Filmin talan sahnelerinde yaklaşık 1.135 metrekare cam kullanılmıştır. 
-Filmde yaklaşık 37 adet dönem aracı kullanılmıştır.

-Filmin tümünde yaklaşık 100 kişilik bir teknik ekip görev almıştır.

-Çekimler boyunca 261 Kutu film kullanılmıştır.

-Filmde, Naz Erayda, Nilüfer Çamur Giritlioğlu ve Erol Taştan olmak üzere, başarılı dönem projelerinde adı geçen, 3 Sanat Yönetmeni görev almıştır.

-Filmin Yönetmeni Tomris Giritlioğlu’nun “Salkım Hanım’ın Taneleri”, “Yaz Yağmuru”, “80. Adım”, Suyun Öte Yanı” ve “Kantodan Tangoya” adlı ödüllü uzun metraj filmleri ve “Hatırla Sevgili”, “Asi”, “Çemberimde Gül Oya” ve “Gülbeyaz” gibi başarılı proje tasarımları bulunmaktadır.
-“Güz Sancısı”, Yılmaz Karakoyunlu’nun aynı adlı romanından uyarlanmış, Etyen Mahcupyan ve Nilgün Öneş tarafından senaryolaştırılmıştır.

-Filmin müziklerini, daha önce “Gönül Yarası”, “Eve Dönüş”, “Düşler ve Gerçekler”, “Kolay Para” ve “Salkım Hanım’ın Taneleri” gibi ünlü filmlerin müziklerinde imzası olan, besteci/müzisyen Tamer Çıray hazırlamıştır.
-Filmin Görüntü Yönetmenliğini “Nokta” filmiyle 15. Altın Koza Film Festivali’nde “En İyi Görüntü Yönetmeni” ödülüne sahip olan Ercan Yılmaz yapmıştır. 
-“Güz Sancısı” için, başta Sn. Ahmet Misbah Demircan olmak üzere, Beyoğlu Belediyesi'nin ve  Beyoğlu Emniyeti’nin tüm ekibi özel izin çalışmalarına büyük destek vermiş ve projenin kusursuz çekilebilmesi için büyük bir özen ve çaba göstermiştir.

-Dönem gazete ve dergileri (1955), filmde kullanılmak üzere, sanat ekibi tarafından arşiv araştırmaları ışığında yeniden hazırlanmıştır. Bununla birlikte yine yoğun araştırmalar sonucu filmde kullanılmasına karar verilen sloganlar, sanat ekibi tarafından çok sayıda pankart haline getirilmiştir. 

-Güz Sancısı’nın yapım sürecini anlatacak olan kamera arkası çekimleri kostüm ve makyaj provaları sırasında başlamıştır ve filmin yapımı süresince devam etmiştir.
-Geçmişte yaşanmış sancıları aşk ile sarıp, tüm çıplaklığıyla beyazperdeye yansıtacak olan “GÜZ SANCISI” 23 Ocak 2009 tarihinde vizyona girerek izleyicisiyle buluşacak. 
