UMUDA GİDEN YOLDA KESİŞEN HAYATLARIN FİLMİ
“GÜZEL GÜNLER GÖRECEĞİZ”
ALTIN PORTAKAL’DA

Onlar bir umut yolculuğuna çıktılar ve bu yolculukta her birinin hayatı bir günün içinde birbiriyle kesişti…
İstanbul’da bir gün içerisinde beş farklı karakterin umuda giden yolda hayatlarının kesişmesini konu alan “Güzel Günler Göreceğiz” filmi usta ve başarılı genç oyuncu kadrosuyla 48.Altın Portakal Film Festivali’nde yarışıyor. 
Başrollerinde Uğur Polat, Buğra Gülsoy, Nesrin Cavadzade, Feride Çetin ve Barış Atay Mengüllü’nün yer aldığı filmin yönetmenliğini ilk kez uzun metraj bir sinema filmi yönetecek olan Hasan Tolga Pulat ve senaryosunu ise Emre Kavuk üstleniyor. Filmde kullanılan müzikler başarılı müzisyen Toygar Işıklı tarafından bu film için bestelendi.
İstanbul’un Balat, Fatih, Cankurtaran, Beykoz gibi farklı semtlerinde çekilen film, farklı din, dil ve ırktan kişileri bir araya getiriyor. 

Güzel Günler Göreceğiz filminde hikayeler doğrusal olmayan kurgu ile iç içe geçerek anlatılırken, filmin anlatıldığı bir günlük zaman dilimi geriye, şimdiye ve ileriye atlayarak ilerliyor…






  KARAKTERLER
“Güzel Günler Göreceğiz” bir gün içerisinde İstanbul’da geçer. Beş farklı karakterin günlük hayatta kesişen yolları ve farkında olmadan birbirlerinin hayatına müdahalelerini anlatır. Film, doğrusal olmayan kurgusu ile bütün hikayeleri iç içe geçirerek anlatır. Bir günlük zaman dilimi; geriye, şimdiye ve ileriye atlanarak ilerler. 
İzzet (uğur polat)

Göçmen bürosu başkomiseridir. Sürekli kavga ettiği karısından, çocuklarına babalık yapma sorumluluğundan bıkmış, içinde bulunduğu kokuşmuş düzenin parçası olmaktan bunalmış biridir. Aşık olduğu kadından karşılık görememesi onu saplantılı bir hale getirmiştir.

Anna (nesrin cavadzade)

Moldovya’dan gelmiş ve İstanbul’un arka sokaklarında kendisine tutulan eski bir evde  hayat sürmektedir. Aradığı huzurlu hayatı İstanbul’da bulamayan Anna sevgilisinin yanına kaçma planları yaparken son dakika gelişen olaylar onu büyük bir karmaşanın içine sürükler. 

Cumali (Buğra Gülsoy)
Cumali 18 yaşındayken namus ve töre cinayetinden dolayı hapse girer ve 12 yıl sonra hapisten çıkar. Pişmanlıklarla dolu hayatında tek bir hedefi varken aşk gelecekle ilgili tüm planlarını değiştirir.
Figen (feride çetin)

Asıl adı Mediha’dır. İstanbul’da ki adı Figen’dir. Doğudaki köyünde bir tanıdığı tarafından genç yaşında tecavüze uğramış ama ailesinden namus temizleme gerekçesiyle kendisinin ölüm karırı çıkınca da kaçarak İstanbul’a yerleşmiştir. Kendisine aşık kişiyle yurtdışına kaçmayı planlarken  gelişen olaylar Figen’i zor durumda bırakacaktır.

Ali (barış atay mengüllü)

Ali profesyonel bir boksörken bir olay yüzünden lisansını kaybeder ve araba tamircisi olur. Ustasının yardımı ile tam yeni bir hayata adım atacakken önüne çıkan engeller onu başka yollara sürükler…

SENARİST


: EMRE KAVUK

YÖNETMEN


: HASAN TOLGA PULAT

YARDIMCI YÖNETMEN 
: KORALP GÜMÜŞ

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ

“Güzel Günler Göreceğiz”  bir gün içinde İstanbul’da geçen bir hikâyedir. Bu hikâye, beş farklı karakter üzerinden bir Türkiye portresi çıkarmayı amaçlar. Her bir karakterin varlığı bir diğerinin hayatına ciddi etkiler bırakmaktadır. Hayatın içinde yanımızdan geçip giden insanların hayatımıza olan etkisinden habersiz yaşarız. Ancak toplumu oluşturan her birey farkında olsun olmasın toplumu oluşturan ve dönüştürenlerdir. Bu oluşum ve dönüşüm sürecinde kendi hayatlarımızda, tanımadığımız insanların etkilerinden ve etkileşimlerinden dolayı sürekli bir değişim içindedir. 

Film, ismini Nazım Hikmet’in “Güzel Günler Göreceğiz Çocuklar” şiirinden ödünç alır. Bir umut hikayesidir. Beş karakterinde gelecekle ilgili umutları ve hayalleri vardır. Bu film güzel günleri düşleyen karakterlerin, bu düşlerini gerçekleştirirken bir gün içinde kesişen hayatlarını anlatır.   

Beş karakterin, izlediğimiz bir günü, bize insan denen varlığın düne, güne ve yarına bakışını ortak bir payda da birleştirmeye çalışır. Bu ortak payda; umuttur…
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