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Sinopsis “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü” 
Filmde olaylar 14. yy’da Bursa’da geçer. Anadolu’daki bütün devlet ve beylikler Moğol saldırılarından yılmış, halk akın akın Moğollardan kaçıp Bursa’ya yerleşmektedir. Anadolu’da bulunan devletler ve beylikler Moğol akınları karşısında darmadağın olduğundan Bursa aynı zamanda çeşitli devlet ve beyliklerden gelen yönetici sınıfın da sığınma yeridir. Osmanlı Devleti’nin temellerinin atıldığı bir dönemdir. 
Karagöz, Moğol vergi memurlarından kaçıp annesi ile Bursa’ya yerleşmiştir. Cahil ancak çok zeki, özellikle de kızdığında söz ve hareketleri ile etrafındakileri gülmekten yerlere yatıran bir Türkmen göçeridir. Bursa’da kendisine iş ararken annesi taşın sırrını (çimento) ona öğreteceğini söyler. Bu sır Karagöz’ün yeni geldiği şehirde iş bulmasına yardımcı olacaktır.

Hacivat ise devletler arasında haber götürüp getiren bir postacıdır. Zeki, lafazan, sefahat 

ve eğlenceye düşkün bir fırsatçıdır. Düştüğü zor durumlardan konuşması sayesinde kurtulur. 

O da konuşma becerisiyle Moğol’dan kellesini kurtarmış ve Bursa’ya gelmiştir. Karagöz’ün 

hasta ineğini satın alır ve böylece tanışırlar. Karagöz’deki doğal yeteneği görür ve fırsatçılığını kullanarak bundan şan, şöhret ve para için yararlanmak ister. 

Kendisi sürekli savaşta olan ve zaman zaman şehre gelen Orhan Gazi, Bursa şehrine kendi 

ismi ile anılacak bir cami yaptırmak istemektedir. “taşın sırrını” bildiklerini söyleyince Karagöz ve Hacivat birlikte bu cami inşaatında çalışmaya başlarlar. Karagöz ve Hacivat bir araya geldiğinde konuşmalarına, atışmalarına herkes çok gülmekte, etraflarındaki insanlar onlar sayesinde çok eğlenmektedir. Bu yetenekleri onların şehirde tanınmalarını ve birden ünlü olmalarını sağlar.Şehrin ileri gelenlerinin düzenlediği davetlere muhavere için “komedyen” olarak çağrılmaya başlarlar. Bu davetlerde şehrin ileri gelenleri, din adamları ve devlet adamları da dahil olmak üzere herkes hakkında o kadar atıp tutar, herkesi öyle alaya alırlar, günahlarını yüzlerine vururlarki, insanlar tarafından sevilmeyen ve istenmeyen kişiler haline gelmeye başlarlar. 

Cami inşaatının bir türlü bitmek bilmemesine bir de Karagöz ve Hacivat’ın herkesle dalga 

geçmeleri, herkese laf dokundurmaları eklenince kurulmakta olan devlette yer kapmaya 

çalışan eski Selçuklu veziri Pervane için onların ölüm fermanını Orhan Gazi’ye imzalatmak 

zor olmayacaktır.

Film Üzerine Notlar 

Yönetmen Ezel Akay’ın kaleminden;

Karagöz ve Hacivat inşaatta çalışan iki ameledir. Her ikisinin de birbirlerini ve çevredekileri eğlendirme konusunda doğal bir yetenekleri vardır. İnsanlar tarafından ne kadar komik oldukları keşfedilince şehrin ileri gelenlerinin de katıldığı çeşitli toplantılara ve eğlencelere davet edilirler ve bir anda ünlü olurlar. Bu şöhret onların düşüşlerinin de başlangıç noktası olur. 

Olaylar 14. yy’da Bursa şehrinde geçer. Şehir, artık son dönemlerini yaşamakta olan 

Bizans-Hıristiyan İmparatorluğu’nun elitleri ile yeni gelen göçebe ve İslam topluluklarının 

beraber yaşadıkları bir yerdir. İktidar mücadeleleri ve şiddetin kıyasıya yaşandığı bir ortamda mizah da tehlikeli bir uğraştır aslında. Böyle bir ortamda Karagöz ve Hacivat’ın her gösterisi izleyen seçkinler için bir tehdit unsuru haline geldikçe bu durum komedyenler için de yavaş yavaş bir tehlike haline dönüşür. Karagöz ve Hacivat’ın komedi anlayışları sadece söze dayalı değil, aynı zamanda görsel ve fiziksel unsurlar da taşımaktadır. Konuşmaya başladıkları anda doğal yetenekleri ortaya çıkar ama sözlerini sakınmadıkları bu sınır tanımaz doğal yetenekleri, içerdiği hiciv ve alaydan dolayı insanlarda büyük bir rahatsızlık yaratır. Onlar klasik anlamdaki kahramanlar değillerdir artık. Ne etraflarındaki diğer ameleler tarafından, ne de kendilerini eğlencelerine davet eden seçkinler tarafından sevilirler.

Kahramanlarımız filmin tüm hikayesinin geçtiği birkaç aylık süre boyunca rastladıkları herkesle eğlenme fırsatı bulurlar. Bu da onların trajik sonlarını hazırlar.

Filmde gördüğümüz Karagöz ve Havicat’ın komik ve trajik öyküsü olayların tek tanığı olan 

“Şeyh Küşteri” tarafından nakledilir. 

Filmdeki görsellik oryantal resamların resimlerinde kullandıkları ışık ve renk tercihlerine benzer bir şekilde kullanılmıştır. Film boyunca görülen Bursa şehrinde Hıristiyan, Türkmen, Moğol, Tatar gibi değişik sosyal gruplar kendilerine ait kostüm ve aksesuarlar ile birbirlerinden yırtedileceklerdir. 

Yönetmen Ezel Akay

1961, dünyaya gelen Ezel Akay, Boğaziçi Üniversitesi Mühendislik Fakültesi'nden 

mezun olduktan sonra Amerika’da Villanova Üniversitesi’nde tiyatro öğrenimi gördü.

İFR’nin kurucu ortağı olarak film prodüksiyonu sektörüne girmeden önce reklam metin yazarlığı, tiyatro yönetmenliği ve oyunculuğu, yapım asistanlığı ve amirliği yaptı. İFR’nin kuruluşundan bu yana, aralarında son on yılın unutulmazlarından “İş Bankası-Sağduyu”, “İş Bankası-Atatürk”, “Telsim-Çıldıran Müdür” filmlerinin ve son dönemde de “Kredi Kart-Migros”, “Mio-Türkiye’ye Doğan Temizlik Güneşi”, “Pimapen” ve “Microsoft-Korsan Yazılım” gibi son dönem filmlerinin de yer aldığı 500’den fazla reklam filmine yönetmen olarak imza attı.

1996 yılında Derviş Zaim ile “Tabutta Rövaşata” filminin yapımcılığını üstlendi. Film yurtiçi ve yurtdışı birçok festivalde ödül kazanırken uluslararası alanda en çok ödül alan yerli film ünvanını elde etti. Daha sonra genel yapım sorumlusu olduğu ve yönetmenliğini Yeşim Ustaoğlu’nun yaptığı “Güneşe Yolculuk” filmi Berlin Film Festivali de dahil yerel ve uluslararası bir çok festivalde ödül kazandı. 2001 yılında yapımı gerçekleştirilen ve yönetmenliğini Semir Aslanyürek’in üstlendiği, başrollerini Hülya Koçyiğit, Tuncel Kurtiz ve Aykut Oral‘ın paylaştığı “Şellale” filminin de yapımcılarından olan Ezel Akay, 2004 yılında yapımı tamamlanan Ahmet Uluçay’ın yönettiği, yurtiçi ve yurtdışı festivallerde birçok ödül kazanan “Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak” adlı sinema filmin de genel yapım sorumluluğunu üstlendi. 
Ezel Akay, 2004 yılında başrollerini Haluk Bilginer, Özcan Deniz ve Demet Akbağ’ın paylaştıkları “Neredesin Firuze” filmiyle de yönetmenliğini üstlendiği ilk uzun metrajlı sinema filmine imzasını attı. 
Ezel Akay halen, kurucu ortak sıfatıyla İFR A.Ş. bünyesinde yönetmenlik ve yapımcılık yaparak kariyerini sürdürmektedir. 
Filmin sanat ekibi üç ana gruptan oluşuyor: 

Dekor, kostüm, aksesuar...

Çekimleri 25 Ağustos’da başlayan ve 6 Ekim 2005’de tamamlanan “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü” filminin çekim hazırlıkları 7 ay sürdü. Dekor, kostüm ve aksesuar sorumlularından oluşan sanat grubu şubat ayından başlayarak yoğun bir dönem araştırmasına girişti ve 14 yy’a ait giysi, aksesuar ve mimari ile ilgili bilgi ve görsel malzeme toplandı. 

Dekor grubu şehrin üç boyutlu modellerini çizdikten sonra haziran ayı ile birlikte Bursa’nın Orhaneli ilçesinde 6 dönümlük bir arazi üzerine, 10.000 m2’lik duvar alanı olan bir 14. yy Bursa şehri kurdu. Bu dekorun kurulabilmesi için 85 kişi çalıştı. 15.000 mt. demir, 350 ton yer taşı, 3.000 mt. ahşap plaka 10 kamyon strafor, 3000 torba alçı, 150 m3 beton, 50 kamyon kum kullanıldı. Yerin 1.5 mt. altından kömür kapağı taşı çıkarıldı, şehrin kurulduğu yere 1,5 km uzaklıktan su, 2 km uzaklıktan elektrik getirildi. 10 adet duş yeri ve 8 tuvalet inşa edildi.

Kostüm ve aksesuar grupları da filmde kullanılacak olan kostümlere ve aksesuarlara ilişkin çizimlerini tamamladı ve üretime geçti. 450 şapka, 450 ayakkabı – çizme, 450 kemer, 100 zırh,100 miğfer ve 2000 parça kostümüm tasarımı ve üretimi yapıldı.

Filmin 14. yüzyıl atmosferi için bilgisayar efektlerinden de faydalanılacak. Türkiye’nin en büyük animasyon ve yapım şirketlerinden biri olan Anima’da büyük bir ekip “Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü” için yaklaşık 4 ay boyunca çalışacak. Ezel Akay’ın seçtiği oryantalist tablolar ve eski gravürler temel alınarak bir çok sahnede bilgisayarla boyamalar ve 3 boyutlu model eklemeler yapılacak. Referans resimlere ve eski Bursa görüntülerine ulaşabilmek için 40’dan fazla sahne için yüzlerce küçük fotoğraf ve 3 boyutlu model kullanılacak. Anima’nın bilgisayar ortamında yapacağı Uludağ, dekor olarak kurulan surların çekimlerinin üzerine yerleştirilecek. Ayrıca filmde Karagöz'ün şaman annesinin falda gördüğü Karagöz ve Hacivat'ın cinleri de yine Anima'da, 2 ve 3 boyutlu karışık animasyon tekniği ile yaratılacak.

İNTERNET www.hacivatkaragoz.com

www.hacivatkaragoznedenolduruldu.com
