48. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

HANGİ FİLM 

YÖNETMEN – DIRECTOR: EGEMEN SANCAK

SENARYO - SCREENPLAY: Egemen Sancak

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ - CINEMATOGRAPHY: Emre Pekçakır

KURGU - EDITING: Bekir Eke

MÜZİK - MUSIC: Tolga Tokoğlu

SANAT YÖNETMENİ - ART DIRECTOR: Enver Adıgözel
YAPIMCI - PRODUCER: Serhan Nasırlı, Bora Tamusta

YAPIM - PRODUCTION COMPANY: Minusgreen Productions
OYUNCULAR - CAST: 

Yusuf Sınav

Hamdi Alp

Ercan Tulunay

Egemen Sancak

Hakan Duran

Tuğçe Tanıl

Emre Ozan

Ceylan Dizdar

ÖZET - SYNOPSIS:

Efe, Ömer, Engin ve Apo konservatuar tiyatro bölümü 3. sınıfta okuyan, gelecekte ne yapacakları nasıl para kazanacakları ile ilgili kaygıları olan gençlerdir. Hayatlarını film karakterleri gibi yaşmakta, onlara özenmektedirler. Bu yüzden günlük dertlerinden uzaklaştıkları tek an,”Hangi Film?”oynadıkları zamandır.

Efe eski bir holigandır. Babası polistir ve ailesiyle hiç anlaşamaz. Aynı okuldan Ceren’le birliktedir. Nişanlılardır. Ama Efe’nin korkuları vardır. Ceren’in ailesi daha varlıklı ve entelektüel bir ailedir. Efe için evlenmek yepyeni bir hayata başlamak gibidir.

Ömer, herkese ağabeyinin Amerika’da olduğu yalanını söylemektedir. Aslında ağabeyi eşcinsel olduğu için evi terk etmiştir. Ömer, bu durumdan sonra homofobik bir adam olmuştur. Oldukça tutucu bir ailesi vardır. Ömer ailesi ve yaşadığı hayat arasında sıkışıp kalmış biridir.

Engin, kadınlarla hiç konuşamayan ama onları yatağa atmaya çalışan biridir. Ailesi Engin’in üzerinde çok baskı kurmaktadır. Bu yüzden hayatı boyunca başka hiçbir kadınla ilişkiye giremez. Güç, zenginlik ve şöhretten hoşlanan biridir.

Apo, bir depremzededir. Göçük altında 27 saat kalmış, babasını ve dedesini orada kaybetmiştir. Sadece, aylık aldığı depremzede bursuyla yaşmaktadır. 

Okulun finallerden önce partisine giderler. Alt sınıflarından olan, tuhaf bir çocuk diye nitelendirdikleri Onur’la karşılaşırlar ve beraber ot içerler. Daha sonra Onur onları evine davet eder ve gitmeye karar verirler.

Eğlenmek için gittikleri o evde, her şey geri dönülmez bir yol alacaktır.

