HANNA
10 Haziran 2011’de Sinemalarda.
Yönetmen Joe Wright
Oyuncular Saoirse Ronan, Eric Bana ve Cate Blanchett
Hanna, dünyanın gözlerden ırak bir köşesinde, eski bir ajan olan babası tarafından bir ölüm makinesi olarak yetiştirilmiştir. İlk kez gerçek dünya ile tanışan 16 yaşındaki bu genç kız, hayatta kalabilmek için savaşmak zorundadır. Yönetmen Joe Wright Avrupa ve Fas’ta çektiği Hanna’da, karanlık bir masalı macera ve gerilim yüklü bir filme dönüştürüyor.
Hanna (Atonement’daki Rolü ile Akademi Ödülü adayı olan Saoirse Ronan canlandırıyor) 16 yaşında, akıllı ve kendini davasına adamış bir kızdır. Yaşının çok üstünde olan gücü ve keskin askeri zekası; sahip olduğu tüm bu sıradışı özellikler eski bir CIA ajanı olan babası Erik’in (Eric Bana), onu gözlerden ırak vahşi doğadaki yetiştirme tarzından kaynaklanır. Yaşıtlarından çok farklı bir eğitim gören ve mükemmel bir sükastçı olan Hanna’yı gerçek dünyada ise tamamlanması gereken yarım kalmış bir aile işi beklemektedir.
Focus Features Sunar, bir Holleran Company yapımı. Bir Sechzehnte Babelsberg Film GmbH/Neunte Babelsberg Film GmbH ortak yapımı. Bir Joe Wright Filmi. Oyuncular Saoirse Ronan, Eric Bana, Tom Hollander, Olivia Williams, Jason Flemyng, ve Cate Blanchett. Ortak yapımcılar, Carl Woebcken, Christoph Fisser, Henning Molfenter. Müzik The Chemical Brothers. Editör, Paul Tothill, ACE. Yapım Tasarımı, Sarah Greenwood. Görüntü Yönetmeni, Alwin Küchler, BSC. Yönetici Yapımcı, Barbara A. Hall. Yapımcı Leslie Holleran, Marty Adelstein, Scott Nemes. Hikaye Seth Lochhead. Senaryob Seth Lochhead ve David Farr. Yönetmen Joe Wright. Bir Focus Features Filmi.
