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Hanna
Özet
Ergenlik çağındaki bir kız ilk kez dış dünyaya açılır… ve yaşamı için mücadele etmek zorunda kalır. Yönetmen Joe Wright karanlık peri masalı öğelerini (Avrupa ve Fas’taki mekanlarda çekilen) macera-gerilim tarzındaki Hanna ile harmanladı.

(Yine Joe Wright’ın yönettiği “Atonement/Kefaret”ten tanıdığımız Oscar adayı Saoirse Ronan’ın canlandırdığı) Hanna 16 yaşındadır. Zeki, meraklı ve ailesine bağlı bir kızdır. Benzersiz olan yönü ise, gücü, dayanıklılığı ve bir askerin düşünce biçimine sahip oluşudur. Bu özelliklerini eski bir CIA ajanı olan dul babası Erik (Eric Bana) tarafından Kuzey Finlandiya’nın ıssız bir köşesinde yetiştirilmesine borçludur. Erik kızı Hanna’ya avlanmayı öğretmiş, onu katı bir kendini savunma eğitiminden geçirmiş ve okula göndermek yerine evde sadece bir ansiklopedi ve peri masalı kitabıyla eğitmiştir. Hanna başka hiçbir genç kızın yaşamadığı bir hayat yaşayagelmiştir; yetiştirilme biçimi ve eğitimi bir tek amaca, onu mükemmel bir suikastçi yapmaya yöneliktir. Fakat dışarıdaki dünyada Hanna’nın ailesi için bitmemiş işler vardır, üstelik bu işlere bir de gurur ve Erik’in kızını artık daha fazla dizginleyemeyeceğini kavraması eklenir.
Hanna’nın ergenliğindeki bu dönüm noktası çok keskindir; genç kız Erik’ten ayrılır ve baştan beri kaderi olan göreve yönelir. Babasıyla planladıkları şekilde Berlin’de buluşamadan, Hanna acımasız istihbarat ajanı Marissa Wiegler’ın (Oscar ödüllü Cate Blanchett) yönetimindeki ajanlar tarafından yakalanır. Kariyerli bir casus olan Marissa, kendisini Hanna ve Erik’e bağlayan sırları uzun süredir saklamaktadır.

Fas çölünün altında bir yerde gözetim altında tutulan Hanna çok geçmeden kendini alıkoyanları alt etmeyi başarır. Yeraltından yerüstüne bu cesurca kaçış onu hiç bilmediği ama bir an önce öğrenmesi ve içinde yolunu bulması gereken bir coğrafyayla ve dünyayla baş başa bırakır. Marissa, Hanna’nın peşine gizlice bir grup ajan gönderir ve kendisi de bu ölümcül takibe katılır. Hanna Avrupa’da nihai hedefine doğru yol alırken kendi varlığıyla ilgili sarsıcı ve insanlığını sorgulamasına yol açan bilgilere ulaşır.

Focus Features ve Holleran Company’nin, Sechzehnte Babelsberg Film GmbH ve Neunte Babelsberg Film GmbH’le ortak yapımı olan Joe Wright filmi “Hanna”nın başrollerini Saoirse Ronan, Eric Bana, Tom Hollander, Olivia Williams, Jason Flemyng ve Cate Blanchett paylaşıyor. Oyuncu seçimini Jina Jay’in gerçekleştirdiği filmin kostüm tasarımını Lucie Bates, yardımcı yapımcılığını Josephine Davies, ortak yapımcılığını Carl Woebcken, Christoph Fisser, Henning Molfenter, müziğini The Chemical Brothers, kurgusunu ACE’den Paul Tothill, yapım tasarımını Sarah Greenwood, görüntü yönetimini BSC’den Alwin Küchler, yönetici yapımcılığını Barbara A. Hall, yapımcılığını Leslie Holleran, Marty Adelstein ve Scott Nemes üstlendi. Hikayesini Seth Lochhead, senaryosunu da Seth Lochhead ile David Farr’ın kaleme aldığı filmi Joe Wright yönetti.”
Yapım Hakkında
Henüz genç kızlığa yeni adım atmış olan Saoirse Ronan performansıyla etkilemeye devam eden, şimdiden Oscar adayı olmuş bir oyuncu. Ama karaktere girmek için hangi yöntemi kullandığı sorulduğunda şu yanıtı veriyor: “Bir yöntemim var mı bilmiyorum. Karakteri yaşayan türde bir oyuncu değilim”.
Yine de sözlerine şunları da ekliyor: “Tüm rollerin zorluklar içermesini istiyorum. Bol aksiyonu ve derinliği olan karakteriyle Hanna bunlara sahipti. Daha önce oynadığım hiçbir dramaya benzemiyordu. Burada bir ormanda büyümüş ve tüm eğitimini babasından almış bir kız var; daha önce başka kimseyle tanışmamış. Biz onunla dış dünyaya açılırken tanışıyoruz. Karşısına çıkan herkes ve her şey onu büyülüyor. Hanna’nın en sevdiğim özelliği ön yargılı olmaması; her şeye açık fikirli yaklaşıyor ve her şeyden çok etkileniyor. Biraz acayip biri. Fakat bu benim hoşuma gidiyor; tuhaf insanları severim”.

“Hanna hayatı ilk kez keşfediyor; yani, bu film sadece önüne geleni haklayan bir kızı konu almıyor – gerçi onu da kesinlikler yapıyor!” diye ekliyor genç oyuncu.

Bu konsept Ronan’ın çok hoşuna gitti. Aktris, “Hani peri masallarında bir kişi dış dünyaya açılır ve orası hem çok büyük hem korkutucu hem de güzeldir ya, işte “[yönetmen] Joe Wright’ın bana sözünü ettiği şey buydu. Yaşıtım herkes gibi, Hanna’nın dünyayı görme arzusunu içselleştirebiliyorum; fakat onun dünyaya açılışı saatte 150 kilometreyle oluyor”.
“Hanna”nın çekimleri sırasında 16 yaşına giren aktris daha önce bir kez daha yönetmen  Wright’la bir projede çalışmıştı. Wright’ın dört yıl önce Ronan’a rol verdiği “Atonement” tüm dünyada başarı ve ödül toplamıştı.

Ronan, “Her zaman şöyle düşünmüştüm: Eğer tekrar birlikte çalışacaksak, daha önce yaptığımızdan farklı bir proje olmalı. Joe ile ortak bir yol bulmaya ihtiyacımız yoktu; çok uyumluyduk; hatta eskisinden bile daha uyumluyduk çünkü birbirimizin tam anlamıyla memnun olup olmadığını anlayabiliyorduk; ayrıca farklı şeyler denerken birbirimize güveniyorduk. Joe da ben de Hanna’yı anlayabiliyorduk çünkü onun yaptığı şeyler sevdiği insanları korumaya yönelik” diyor.
Seth Lochhead “Hanna”nın orijinal senaryosunu 2006’da yazdı. Sonrasında, senaryo gelişmeye devam etti. Birçok edebi uyarlamayı beyaz perdeye başarıyla aktarmış olan Oscar adayı yapımcı Leslie Holleran şunu söylüyor: “Orijinal bir hikaye üzerinde çalışmak çok özgürleştirici ama bir o kadar da korkutucu. Hanna bir serüven yaşıyor. Senaryoyu birkaç yıl boyunca geliştirmek de kendine göre bir serüvendi. Seth, Hanna’yla mitsel bir karakter yarattı. Hanna yabancı topraklara, diğer bir deyişle bizim dünyamıza, adım atan bir yabancı. Onun kurduğu insani ilişkiler çok ilgimi çekti”.
Holleran sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu filmin çıkış noktası olacağı bir yönetmen bulmak istedim. Joe’nun güçlü yanı bu hikayeyi bir peri masalının prizmasından irdelemesiydi. Heyecan verici olan bir diğer nokta ise Joe’nun aksiyon, karakter öğeleri ve hatta sosyal yorum çerçevesinde düşünmesiydi; bu, kadının güçlenişini anlatan bir hikaye. İnanıyorum ki Saoirse’yla bu derin aşinalığı ve onun oyuncu olarak neler yapabileceğini bilmesi malzemeye hırslı bir yaklaşım gösterme konusunda ona güven verdi”.
Wright’ın filmi yöneteceği kesinleştikten sonra olanları Lochhead’in şöyle aktarıyor: “Joe gerek 2006 senaryosunda olan gerekse sonradan eklenmiş pek çok sahne üzerinde çalışmak üzere beni birçok kez çağırdı. Joe’nun benim ne yapmaya çalıştığımı anladığını hissettim ve onun hikayeye bakış açılarını da anladım. Karakterleri aynı pencereden görüyorduk. Dolayısıyla, Hanna’nın dünyasına geri dönmek çok heyecan vericiydi”.
Filmin başında, Hanna’nın dünyada sahip olduğu tek insan, dul babası Erik’tir. Aktör Eric Bana, “Senaryo bana hiçbir şeyi hatırlatmadı. Bunun üzerine, ‘Bu filmi daha önce görmedim’ diye düşündüm. Filmin ana karakterinin ergenlik çağında bir kız olması hoşuma gitti. Saoirse için bu yaşta ne müthiş bir fırsat. Joe’nun hikayeye yaklaşımın bayıldım. Bu yüzden de rolü hemen kabul ettim” diyor.
Bana sözlerine şunları da ekliyor: “Hanna’nın büyüyüp sorumluluk alması gerekiyor çünkü babası kontrolü bırakıyor. Ben de bir ebeveynim ve ‘Hanna’yı çocukları ilk kez kendi başlarına uçmaya başladıklarında her ebeveynin yaşadığı kabusun abartılmış bir versiyonu olarak görüyorum”. 

Bana canlandırdığı karakterin karmaşıklığını da cazip bulduğunu ifade ediyor: “Erik’te çok geleneksel baba özellikleri var: Kızı için hem bir koruyucu hem de bir öğretmen. Hanna’yı doğduğu andan itibaren zihinsel ve bedensel olarak hayatta kalmaya hazırlıyor, yani Hanna için aynı zamanda acımasız bir talim komutanı. Öte yandan, bir ebeveyn çocuğunu dış dünyadan koruma konusunda harika bir iş çıkardığında, dışarıdaki acımasız gerçekler çocuk için çok daha şoke edici oluyor; ve Hanna gerçek anlamda tehlikede”.
Hanna’ya tehdit oluşturan kişiyi Oscar ödüllü aktris Cate Blanchett canlandırdı. Bu kişi, filmin üçüncü önemli karakteri olan, bir zamanlar Erik’le saha ajanı olarak görev yağmış, çelik kadar soğuk yapılı CIA ajanı Marissa Wiegler’dır. Şimdi Langley’de (CIA’in merkezi) görev yapan Wiegler’ın hayatı, Blanchett’a göre, “yalanlar söylemek ve sırlar saklamak üzerine kurulu; ve o tüm hayatını işine adamış”.

Blanchett’ın rol için araştırma yaptığı sırada konuştuğu CIA ajanı, aktrise, “Sahada çalışanlar ile Langley’deki genel merkezde çalışanlar arasındaki gerilim”den söz etti.
Aktris bu konudaki açıklamasını şöyle sürdürüyor: “Marissa 1990’larda Almanya’da gizli görevdeyken hareketli ve heyecanlı gizli operasyonları tatmış. Erik’le birlikte yer aldığı operasyon başarısızlığa uğramış ve sonlandırılmış. Bunun sonucu olarak, tüm bu olanlar yüzünden hem CIA’e kırgın hem de kendine çok öfkeli. Erik ile Hanna tekrar ortaya çıktığında, onları sonlandırmak için sahaya geri dönüyor. Hanna’yı bulmak işinin gereği olarak başlasa da sonradan patolojik bir hâl alıyor. Çocuğa sahip olmak istiyor; bu anlamda biraz Hansel ile Gretel hikayesindeki kötü kalpli cadıyı anımsatıyor. Masal öğeleri bu sahnelere yoğunluk katıyor”.
Ronan gibi, Blanchett’ın da Wright’la önceden mesleki bir bağı vardı. Aktris, “Joe ile birlikte bir başka projeye hazırlanıyorduk ama olmadı. Sonra bana bu senaryoyu gönderdi ve dehşete düştüm; partnerim daha önce hiçbir senaryoya böyle tepki vermemiş olduğumu söyledi. Böylece Joe’yla birlikte işe koyulduk; Joe için Marissa’nın Teksaslı olması önemliydi. Bunun üzerine, oranın aksanını aşırıya kaçmayacak şekilde öğrenmeye çalıştım”.
Projeye çoktan dahil olmuş bir isim de Wright’ın uzun süredir birlikte çalıştığı yapım tasarımcısı, üç kez Oscar adayı Sarah Greenwood’du. Yönetmenin sık sık uzmanlığına başvurduğu tasarımcı, yapıma “tasarım, kostüm ve performanslarla masalsı bir hava katarak, bu niteliği öne çıkarmayı” önerdi.
“Pek çok masal çocuklara uyarı niteliğindeki hikayelerden türemiştir. Hanna, Marissa’nın yaşadığı dünyaya adım atar atmaz hızlı bir şekilde dersler almaya başlıyor” diyor Greenwood.
Kostüm tasarımcısı Lucie Bates ise şunu ekliyor: “Bazen hikayenin karanlık masalsı yönü neredeyse bilinçaltı düzeyindeydi; Joe’nun Marissa’ya ilişkin Kötü Kalpli Cadı vizyonu onun giyeceği renklerin kırmızı ve siyah olmasını gerektiriyordu. Bazen de masalsı yönün daha aleni olması gerekiyordu, Hanna ve Erik’in kulübesinde olduğu gibi”.
Greenwood’un genellikle set dekoratörü Katie Spencer’sız olmayan ekibi, yerel zanaatkarlarla çalıştı. Bana bu konuda hayranlıkla, “Karakterlerimizin ormandaki ahşap kulübesini sanki yıllardır oradaymış gibi görünecek şekilde inşa ettiler” diyor.

Yapım tasarımcısı bu konuda şunları söylüyor: “Tasarımımızda çıkış noktası kardı. Hikaye başlıyor ve izleyiciler bir yere geliyor fakat burasının neresi olduğunu, hangi yüzyılda olduğunu ya da karakterlerin kim olduğunu bilmiyorlar. İlham kaynağımız Hans Christian Andersen’di ama kendi yorumumuzu katabilmek için gelenekleri biraz esnettik; Hanna’nın evdeki kitabında olduğu gibi”.
Blanchett ise şunu ekliyor: “Joe’nun filme masal estetiği eklemesi kendi kukla tiyatrosu geçmişinden gelen bir özellik. Yönetmen olarak, birkaç hata yapabilmenize pay tanıyan güvenli bir ortam yaratıyor ve sonrasında siz daha iyi kararlar vermeye çabalıyorsunuz. Joe’nun ayrıntılara gösterdiği dikkat öyle ki bir an benim etek ucumu düzeltirken bir an sonra gidip setin boyanmasına yardım ediyor ve ardından da lens numaralarını sıralıyor. Film yapımının her yönüne dahil oluyor”.
“Hanna”da, Wright’ın üzerinde çalışması gereken yeni bir konu vardı: Oyuncuları yoğun aksiyon sahneleri için kapsamlı bir programdan geçirdi. Bu, baba kızı canlandıran oyuncuların aralarında bağ oluşması için de ideal bir fırsat sundu. Bana bu konuda, “Bazı antrenmanlarımızı Saoirse’yla birlikte yaptık ve o oldukça iyi hazırlanmıştı; koordinasyonu müthişti. Yıllar içinde birlikte çalıştığım bazı adamlardan iyiydi. Dublör yerine oyuncuyla dövüşmek genellikle daha zordur, fakat Saoirse kararlı ve azimliydi. Dövüş sahnelerimiz benzersizdi; kızına dövüşmeyi öğreten bir baba söz konusuydu, birbirini alt etmeye çalışan ve birinin kazandığı bir dövüş değildi” diyor ve ekliyor: “Gördüm ki Saoirse’nın kol uzunluğu oldukça fazla, neredeyse benimki kadar. Birlikte yaptığımız dövüş antrenmanı sahnelerinde dikkatli olmam gerekti çünkü o yumruklar oldukça hızlı ve güçlü bir şekilde geliyordu. Onu incitmemek ve onun tarafından yere serilmemek için de çok temkinli olmak zorundaydım. Saoirse kadar sıkı olmayan pek çok adamla çalıştım”.

Ronan da, “Eric’i birkaç kez incittim ama Joe bunu yapmamı istedi” diye itiraf ediyor.
“Saoirse’yla birbirimizin canına okurken güzel vakit de geçirdik. O, İrlandalı, ben de Avustralyalı olduğum için mizah anlayışımız birbirine uyuyordu; onun feci bir mizah anlayışı var” diyor Bana.
Bana fiziksel arenada önceki filmlerinden dolayı deneyime sahipti, ama “Hanna”da dublör koordinatörü ve dövüş koreografı Jeff Imada’nın (hem “The Bourne Ultimatum” hem de “The Bourne Supremacy”nin dövüş dublör koordinatörü) “Erik ve Hanan’nın karakterlerine uygun bazı şeyler öğretmesi gerekti çünkü Bana filmde baba olarak kızını eğitiyordu”.
Aktör bu konuda, “Yakın dövüş olması açısından benim için biraz farklıydı, daha önceki filmlerimde bunu pek fazla yapmamıştım. Hanna ile Erik arasında fiziksel olarak zorlayıcı sahneler mevcut ki bunların içinde çarpıcı duygusal anlar da var” diyor. 
Hanna kendini bildiği günden beri antrenman yapan biri olduğu için, Imada, Ronan’la yapımdan çok önce, genç aktris henüz “The Lovely Bones” adlı filminin Los Angeles’ta tanıtımını yaparken çalışmaya başladı. Imada şunları aktarıyor: “Saoirse’yı vücut mekaniklerini hissetmek için birkaç testten geçirdim. Bu testlerin bir diğer amacı da hükümet tarafından ajan olarak yetiştirilmiş babasının üst düzeyde eğittiği genç bir kızı canlandırırken inandırıcı görünmesi için ne kadar antrenmana ihtiyacı olduğunu belirlemekti”.
Wright dövüş sahnelerinin olabildiğince doğal görünmesini istedi. Hanna’nın yetiştiriliş tarzı için yaratılan ortamı göz önünde bulunduran Imada dövüş sistemine vahşi öğeler ekledi. Bunu şöyle açıklıyor: “Hanna vahşi yaşamla iç içe; hayvanlardan dolayı derin bir farkındalık kazanmış; ayrıca, nasıl hayatta kalacağını, o doğaya nasıl uyum sağlayacağını ve o ortamda nasıl yaşayacağını biliyor”.

“Öldürdüğünde, yetiştirilme tarzından dolayı bu ona vahşi doğadaki bir öldürme gibi geliyor” diyor Ronan.
Imada’nın yorumu ise şöyle: “Saoirse ince yapılı. Dolayısıyla, çevik; çabuk ve sessizce hareket edebiliyor. Eğitiminde dövüş tekmelerini, aerobik egzersizlerini, temel boks ve kavrama hareketlerini birleştirdim. Saoirse’nın beslenme düzenini de kas geliştirecek şekilde ayarladık. Ayrıca, silahlarla çalıştık; özellikle sopayla çalıştık ki kolunun birer uzantısı hâline gelsinler”.
Imada’ya göre, buradaki anafikir, “tüm bunları onda bütünleştirmekti ki dövüş sahneleri söz konusu olduğunda Saoirse tüm becerilerinden yararlansın ve izleyiciyi kolayca pes etmeyeceğine hemen inandırsın!”

Sanat yaşamın kendi olmaya başladı: Imada, Ronan’la altı hafta boyunca çalıştı ve genç oyuncu “günde 5-6 saat antrenman yaptı ve hiç şikayet etmedi” diyor Imada ve ekliyor: “Bazen ne zaman durması gerektiğini ona ben söylemek zorunda kaldım. Hanna olmaya kararlıydı. Beni gerçekten çok etkiledi”. 

Ronan, “Bazı sahnelerde kendi dublörlüğümü yaptım” diyor gururla ama antrenmanların ilk günlerinin işkence gibi olduğunu ekliyor ve, “Joe beni uyardı ama ben, ‘Bana bir şey olmaz, düzenli olarak yüzüyor ve koşuyorum’ dedim. Her zaman oldukça atletik biri oldum” diyor.
Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “Doğrusu, sandığımdan çok daha fazla şey vardı. Her gün spor salonuna gidip, ağırlık kaldırmak ve bantta koşmak zorunda kaldım. Bunlar semeresini verdi. Tüm o fiziksel şeyleri öğrenmeye bayıldım; dövüş sanatları insana konsantre olmayı öğretiyor”.
Ronan özellikle takdir ettiği dövüş sanatlarından birinin “wing chun” olduğunu söylüyor ve ekliyor: “Onu çok sık kullandık çünkü Hanna’nın kendisinden iri ve güçlü kişilerle dövüşmesi gerekiyordu ve onların gücünü kendilerine karşı kullanmak zorundaydı. Fakat Jeff, Hanna’nın stillerine kendinden özellikler de kattı”. 
Imada, Wright’ın aşırıya kaçan bir dövüş stilinden uzak durma isteğini yerine getirdiğini ifade ediyor ve bunun yerine “kendini savunmada kullanılabilecek günlük, gerçek hareketler tercih ettik. Dolayısıyla, Hanna her ne kadar bıçaklı dövüşü seviyorsa da, Saoirse’ya silahsız dövüşmeyi de öğrettik” diyor.
Ronan’a göre ise, “Silahınız varsa işiniz daha kolay. Ama dövüş bana göre her şeyden çok dans etmeye benziyordu; ne de olsa hepsi koreografi”. 
Bana’nın konuyla ilgili yorumu da şöyle: “Joe daha en başından dövüşlerin kurguda çok fazla kesilmesinden nefret ettiğini belirtti, ki ben de aynı şekilde hissediyorum, ve kesmeyeceği sekanslar olduğunu söyledi. Dolayısıyla, bizim yaptığımız gibi uzun kayıtlı dövüş sahnelerinin hatasız olması, Jeff ve Joe’yla planlanması gerekiyordu”.
Wright’ın “Atonement”, “The Soloist ve mini dizi “The Last King”de uyguladığı unutulmaz kesintisiz sekansların devamı olarak, “Hanna”daki kilit sekanslardan birinde de sabit kamera Bana’yı uzunca bir süre takip ediyor. Bu sekansta, Erik bir özel ajandan kaçmak için yeraltındaki tren istasyonuna girdiğinde aynı anda dört özel ajanla dövüşmek zorunda kalır. Sadece bu sekans bile, içerdiği dövüş öğeleriyle, “Hanna”yı Bana’nın “yer aldığı en fiziksel film” yapmaya yetti.
Blanchett da kendi aksiyon sekanslarını ciddiye aldı. Bu konuda şunları söylüyor: “Jeff’e elinde silah tutan ‘bir kız’ gibi görünmek istemediğimi söyledim. Beni, elinde silah tutan kadınların, çoğu kez, elinde silah tutan erkeklerden daha doğal göründüğüne çünkü kadınların Clint Eastwood ya da bir kovboy olmaya özenmediklerine ikna etti”.
Bana Avustralyalı meslektaşını şu sözlerle övüyor: “Cate’in bu kötü karaktere getirdiği yorum müthiş. Sizi kovalayan karakterin böyle olağanüstü bir oyuncu tarafından canlandırılması harika!”

Ronan ise şunları ekliyor: “Cate örnek aldığım biri. Onun çalışma ahlakına ve profesyonelliğine hayranım. Onunla bir sahne paylaştığınızda size çok şey veriyor; öte yandan, gerekmediğinde de kendini sınırlamayı ve çok fazla şey vermemeyi biliyor. Eric de müthiş bir oyuncu ve onun çevresinde olmak çok keyifli. Sette bir ışık kaynağı gibiydi. Çok komik biri; Finlandiya’nın en soğuk günlerinde beni güldürüp durdu”.
Kuzey Finlandiya Film Komisyonu’nun maddi teşviki ve kayda değer lojistik desteğiyle, Wright ve mekanlar ekibi Hanna ve Erik’in “semti” olarak, Kuusamo çevresinde, Lapland’ın güney sınırında seçtikleri yer nefes kesici bir doğal güzelliğe sahipti.
“Burası bize muazzam bir alan ve ortam sundu; büyülü bir yerdi” diyor Greenwood ve ekliyor: “Kuzey Kutup Dairesi’nin 40 km. kadar güneyinde, Rusya’dan da 40 km. kadar uzaktaydık. Adeta Dr. Seuss’un elinden çıkmış gibi duran ağaçlar vardı”.
Bazı çekim alanlarına sadece motorlu kızaklarla gidilebiliyordu. Karla kaplı bu vahşi doğanın uçsuz bucaksız oluşu karakterlerin varlığının ve yapabileceklerinin fiziksel gerçekliğini ortaya koymaya yardımcı oldu. Görüntü yönetmeni Alwin Küchler belli ısılarda kameralarda oluşabilecek komplikasyonlar için Finli meslektaşlarına ve set ekibine danıştı.
Doğal olarak, Finlandiya’daki çekimler sırasında hava sıcaklığı eksi 33 dereceye kadar düştü. “Ben İrlanda havasını tercih ederim, en azından yağmur yağmadığı zamanları” diyor Ronan gülerek.

Holleran ise, “Sabahları, nehirden çıkan buhar insanların –başka şeylerinin yanı sıra- kirpiklerini ve bıyıklarını buzla kapladı” diye ekliyor.
Ronan şöyle devam ediyor: “Finlandiya hikayenin masalsı yönünü ortaya çıkardı. Karla kaplı çam ağaçlarıyla çevrelenmiş, donmuş bir gölün üzerinde çekim yaptık. Ama böyle bir soğuk, yaptığınız her şeyi etkiliyor; özellikle de kas hafızası gerektiren dövüş sahnelerinde. Çekimlerin ilk haftasında gerek oyuncular gerek çekim ekibi çok çabuk hareket etti”.
Kamera önünde rol yapmadıkları ya da dövüşmedikleri zamanlarda Ronan ile Bana battaniyelere ve uzun pelerinlere sarıldı. Ayrıca, önceden kendilerine hipotermi riskiyle ilgili bilgi verildi. Bu, yerel yapım şirketi Helsinki Film’in oyuncular ve çekim ekibi için özenli ön çalışmalarının bir parçasıydı.

Soğuğa aldırış etmeyenler ise, çekimlerin bu ayağı için getirtilmiş olan hayvanlardı. Bu hayvanlar arasında yavru kurtlar, tilkiler ve ren geyikleri bulunuyordu.
Imada’nın ilk koreografisi coğrafyanın getirdiği zorlukları yansıtmaya yönelikti. Bana bu konuda, “Saoirse’yla sopa dövüşü yaptığımız sırada, ısının eksilerde olduğu bir ortamda, bambu sopa eklemlerinizden birine geldiğinde bunu gerçekten hissediyorsunuz… Hakikaten, Finlandiya ve diğer mekanlar filme çok şey kattı ve bu hikayenin özelliklerini pekiştirdi” diyor.
“Hanna” ekibi Finlandiya’dan Almanya’nın güneydoğusuna, Avusturya sınırındaki Bavyera  eyaletine geçti. Çekimler Alplerin gölgesindeki Bad Tölz çevresinde gerçekleştirildi. Buradaki bir haftalık sürede Erik ile Hanna’nın ahşap kulübesinin iç ve dış çekimleri yapıldı. Hava Finlandiya’dakinden sıcaktı, hatta karların bir kısmının yapay olarak üretilmesi gerekti.
Lochhead hayranlıkla, “Kulübe setine adım atmak gerçeküstü bir deneyimdi. Hikayeyi yazarken aklımdan geçenlerle fiziksel olarak bu kadar benzeşmesine şaşırdım. Orayı yakından tanıyormuşum gibi hissettim ve bir şekilde tüm ekip de bunun farkındaydı” diyor.
Senarist hikayenin kendisi için nasıl şekillenmeye başladığını şöyle aktarıyor: “Kafamda bir görüntü oluştu; bir kız ağaçların arasında koşarak bir ren geyiği avlıyordu. Sonra bunu elimden geldiğince iyi bir şekilde açıklamaya çalıştım. Saoirse’yı karaktere bürünmüş olarak gördüğümde, ‘Vay canına, o da kafamın içini görmüş’ diye düşündüm”.
Almanya’daki diğer tüm yerlerde, çekimler Berlin’in köklü stüdyosu Studio Babelsberg’de yapıldı. Berlin mekanları Langley’deki CIA genel merkezinim yerine geçti. Bana bu konuda, “Benim için stüdyoda geçen bir gün yoktu ve gerçek mekanlarda çekim yapmak heyecan vericiydi; buna yüzme sekanslarım da dahil!” diyor.
Almanya’nın bir ucundan diğer ucuna gidildi –ki bu, Almanya devlet sinema fonu DFFF aracılığıyla yapıma sağlanan yerel ve bölgesel sübvansiyonlar sayesinde mümkün oldu– ve Berlin’de ana mekan olarak şehrin doğusundaki metruk bir lunapark olan Spree Park seçildi. “Işıkları söndürülüp şaşası solup gittikten sonra, lunaparkların tekinsiz bir havası olur” diyor görüntü yönetmeni Küchler takdirle.

Greenwood, Spencer ve ekipleri açısından büyük bir şans eseri olarak, artık harabe hâlindeki Spree kullanılmayan vagonlar, paslanmakta olan yapılar, incelikle işlenmiş hayvan figürleri ve boş kontrol odalarıyla doluydu. Hanna’nın (“Inglourious Basterds”da Hitler rolünü üstlenmiş olan Martin Wuttke’nin canlandırdığı) Knepfler’le karşılaştığı Grimm’s Evi lunapark alanına inşa edildi. Evin yapısı bilinçli olarak ormandaki kulübenin bir yansımasıydı, fakat parlak plastik figürler ve renkli dekor Hanna’nın ardında bıraktığı doğal evden son derece uzaktı.

Hamburg’un kötü şöhretli kırmızı ışıklı bölgesinde, film için önceden hazır edilmiş gibi duran bir başka mekan da, Isaacs’in gece kulübünün yerine geçen Safari Club’dı. Burası, Marissa’nın Isaacs’i Hanna’nın peşine takmak için derhal gittiği yerdi. Safari Club Almanya’da geriye kalmış tek seks kulübü; mekan 1960’lardan kalma iç dekorasyonunu hâlen koruyor. Yapım ekibinin burayı herhangi bir şekilde değiştirmesine izin verilmedi çünkü dekorasyon yasal olarak koruma altındaydı. Ayrıca, çekimlerin akşam saat 10 itibariyle bitirilmesi gerekiyordu ki Safari müşterilerine hizmet vermeye başlayabilsin.

Isaacs, izleyicilerin pek çok filmden hatırlayacakları -tabi bu hâliyle onu tanıyabilirlerse- Tom Hollander canlandırdı. Aktör daha önce iki filmde daha Joe Wright’la da çalışmıştı.  Ronan espriyle, “Tom, Isaacs’i senaryoyu okuduğumda asla hayal edemeyeceğim bir şekilde canlandırdı; eşsizdi. Karakterin giyim anlayışına hayran kaldığımı söyleyemem ama o kıyafetleri giydiği için kendisine hayranım. Bu kıyafetlerin çoğunu Lucie ve Joe’ya Tom önerdi!” diyor.
Daha estetik bir düzlemde, Hanna’nın daha başlarda insanlardan uzak bir hayat sürdüğü “gözlem bölgesi” Ken Adam’ın “Dr. Strangelove”ındaki muhteşem ‘Savaş Odası’na bir saygı göstergesi olarak kuruldu” diyor Greenwood. 

Sonraki çekimlerin yapıldığı Fas için, Holleran, “termometrenin iki kere 50 dereceyi gösterdiği yer. Çok geçmeden serin kalmak için başımızı örtüyle sarmamız gerektiğini öğrendik” diyor.
Fas’taki ilk durak, “çöle açılan kapı” olarak bilinen Ouarzazate kasabasının çevresindeki çöllerdi. Şehrin merkezine geçen oyuncular ve çekim ekibi kendilerini Kasbahs yolu üzerinde çalışırken buldular. Burası Zagora’ya giden ve Timbuktu’dan önce deve kervanları için son mola yeri olan bir noktaydı. 
“200 deve siparişi verebiliyorduk ve develer anında ortaya çıkıyordu” diyor Greenwood. Tasarımcının ekibi bir deve pazarı yaratmanın yanında, mevcut bir yapıyı yıkık dökük bir otele dönüştürdü.

İzleyiciler bölgeyi gerçek anlamda hissedebilecekler çünkü Wright burada bir kez daha Küchler ve kamera ekibiyle birlikte uzun ve kesintisiz sekanslar çekti.

Oyuncu Jason Flemyng bu konuda şunları söylüyor: “Böyle bir çekimin parçasıysanız baskı oluşuyor; özellikle sonuna geldiğinizde! İyi iş çıkardık çünkü mahvolan tek çekimin sorumlusu kameraya çarpan bir deveydi. Bunun bir parçası olmak son derece heyecan vericiydi; bir Joe Wright filminde yer almak istememin nedenlerinden biriydi bu”.
Ronan, “Hanna’nın Fas’taki pazar yerinde tek kayıtta çektiğimiz çok güzel bir sahnesi var. Fas’ta ısı ve ışık çok yoğun; haftalarca önce Finlandiya’da çekimlere başladığımız yerle muhteşem bir tezat oluşturuyordu” diyor.
Film ekibi, Atlas dağlarını geçerek Atlantik’teki liman kasabası Essaouira’ya ulaştı. Burası da okyanustan esen rüzgarıyla bir başka farklı coğrafyaydı. Essaouira popüler bir sörf yeri ve müzik ikonu Jimi Hendrix’in son ziyaret ettiği yerlerden biri.
“İspanya’yı Fas’a getirdik” diyor Greenwood ve ekliyor: “[Ailenin] İspanya’daki kamp yerini çekmek oraya 50’den fazla çadır getirmek demekti. Bunları kurmak ve yerlerinde durmalarını sağlamak oldukça zorluydu”.
Fas, Hanna için olmasa da, “Hanna” ekibi için son duraktı. Hanna tutsak edildiği yerden aksiyon yüklü bir kaçış gerçekleştirdikten sonra kendini Fas çöllerinde bulur ve babasıyla buluşmak üzere Berlin’e gitmeye çalışırken tatildeki bir İngiliz ailesi onu araçlarına alır. Ronan, “Hana gerçek dünyayı ilk olarak görmeye, müziği duymaya, televizyonu ve daha pek çok şeyi deneyimlemeye burada başlıyor. Aileyle çekim yapmak çok hoşuma gitti. Onlara aile diyorum çünkü onların –Olivia Williams, Jason Flemyng, Jessica Barden, Aldo Maland– birbirleriyle ne kadar yakın olduklarını gördüm. Ayrıca, başka herkesle paylaştığım yoğun sahnelerin aksine, onlarla olan sahnelerim çoğunlukla komikti” diyor.
Ronan sahnelerin çoğunu yaşıtı aktris Barden’la (“Tamara Drewe”) paylaştı. Barden “Sophie ile Hanna arasındaki ilişkiye bayıldım. İki küçük çiçek gibiler, ve taban tabana zıt oldukları için birbirlerinin ilgisini çekiyorlar” diyor ve sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hepimiz Sophie gibi birini tanırız, okulda popülerdir. Onun gibi olmak çok yorucu olsa gerek çünkü görüntüsünü saplantı hâline getirmiş durumda. Ama şimdi sizin büyüdüğünüz yerde tatil yapıyor ve ardından okula farklı biri olarak dönüyor”.
Barden, ayrıca, “Saoirse’yla benim olduğum gibi yaşça çok yakın birisiyle çalışınca arkadaş oluyorsunuz. Birlikte sürekli olarak Lady Gaga şarkıları söyledik” diyor ve ekliyor: “Sophie ile Hanna’nın filmdeki arkadaşlıkları diğerinin neden öyle olduğunu anlamak için gösterdikleri çaba üzerine kuruluyor; farklılıkları onları bir araya getiriyor, ve sonuç olarak iki kız da dünyada yollarını bulmaya çalışıyorlar”.
Barden, Ronan’ın kamera önündeki ailenin kamera arkasındaki yakınlığı konusundaki içgörüsünün doğru olduğunu belirtiyor: “İzlanda’da yanardağ patladığında, bir arabada hep beraber [seyahat hâlinde] 18 saat geçirdik. Birbirimizle yakınlaştık”.

Aktrisin filmdeki anne babasını canlandıran Flemyng ve Williams bu hissi ister istemez yarattılar. Flemyng bu konuda şunları söylüyor: “Olivia’yı öldürdüm! Ve Olivia’dan boşandım! Anlayacağınız, onunla o kadar çok birlikte çalıştık ki artık ‘evliliğimizin’ dinamiği hep aynı. Dizginler onda ve benim davranış tarzımdan biraz iğreniyor…”

Barden ise, “Jason o kadar komik ki senaryodan sapmamız tamamen onun suçuydu. Fakat Joe Wright birbirimizle böylesine doğal oluşumuzu sevdi ve bunu destekledi. Organize kaosumuzu yönetti” diyor.
Williams kendi hislerini şöyle aktarıyor: “[Canlandırdığım] Rachel karakterini çok iyi tanıyordum; o kadınla tanışmıştım. ‘Hanna’da birkaç tane güçlü kadın var, benim karakterim ise anneliği simgeliyor; özellikle de ebeveynlik konusunda sayısız el kitabı okuyan 21. yüzyıl anne tipini. Ailesinin her bireyi Hanna’nın onlar gibi olduğunu düşünüyor –ki Rachel da buna istisna değil– ve boş bir sayfa olan Hanna’ya kendi versiyonlarını yazmak istiyorlar.
Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “Joe oyuncuların yaratıcı fikirler sunmasına izin veriyor. Onunla konuştukça, korunmasız bir anınızda özellikle de karakteriniz hakkında söylediğiniz şeyin senaryo girebileceği konusunda biraz tedirgin edici bir hisse kapılıyorsunuz. Ve Jason’la çalıştığınızda her zaman doğaçlamaya yer vardır…”
Flemyng bu ifadeye şöyle açıklık getiriyor: “Joe doğaçlama yapmamıza –ya da biz oyuncuların deyişiyle, ‘ayak üstü yazmamıza’ izin verdi. Ona, ‘Başının etini yiyeceğim ve sana sorular soracağım’ dediğimde, bana bunun sorun olmadığını, onu deli eden şeyin hayal gücünden yoksun oyuncular olduğunu söyledi. Bir oyuncu yönetmeni olarak, son derece net biri”.
Bana, Wright’tan övgüyle söz ediyor: “Muhteşem bir insaniyete sahip, hem kişi olarak hem de yaptığı işlerde. Sahnenin ne hakkında olduğunu ve kafasından neler geçtiğini aktarabiliyor, ama biliyorum ki yine de filmin bitmiş hâlini gördüğümde şaşıracağım”.
“Bu senaryo Joe sayesinde farklı ve beklenmedik şekillerde hayat buldu” diyen Blanchett da izleyicinin Hanna’yı canlandıran genç kadının performansından etkileneceğine inanıyor: “Saoirse olağanüstü bir oyuncu ve inanılmaz bir karizması var; kendine hakim ve doğal. Bağ kurarken kendi deneyimlerine dayanıyor. Az görülen bir ruha sahip”.

Aktris sözlerini şöyle noktalıyor: “Saoirse’nın [aktör] babasıyla [2003 filmi] “Veronica Guerin”de karşılıklı oynadım. Onunla 2008’de Oscar törenlerinde karşılaştığımızda, o yılın ödül adaylarından olan Saoirse’nın setimizi ziyaret eden küçük kız olduğunu ancak o zaman fark ettim”.
Gelecekte hangi zorlu rolleri üstlenecek olursa olsun, Ronan artık çok daha hazırlıklı: “‘Hanna’da öğrendiğim hareketlerin bazılarını hâlâ biliyorum” diyor gülerek.






