Hayali Aşklar (Les Amours Imaginaires - Heartbeats)

Gösterim Tarihi: 13 Mayıs 2011
Dağıtım: Tiglon
İthalat: Adrenal Film
Yapım yılı: (2010)
Süre: 95’
Yönetmen: Xavier Dolan
Senarist: Xavier Dolan
Oyuncular: Xavier Dolan, Monia Chokri, Niels Schneider
Henüz 19 yaşında yazdığı, yönettiği ve başrolünde oynadığı ANNEMİ ÖLDÜRDÜM’le galasının gerçekleştirildiği Cannes Film Festivali dahil dünya çapında 30’u aşkın ödül kazanan Kanada sinemasının harika çocuğu Xavier Dolan şimdi de aşk üzerine kışkırtıcı, duygusal ve bir o kadar da eğlenceli gözlemleriyle geri dönüyor.
Dolan’ın yine yazıp yönettiği ve başrolünde oynadığı HAYALİ AŞKLAR herşeyden önce aşık olmak, hatta belki de aşktan önce delice arzulamak üzerine bir çalışma... 
27 Mayıs 2011 tarihinde TIGLON dağıtımıyla ADRENAL FİLM tarafından vizyona çıkarılacak olan, XAVIER DOLAN'ın yönettiği HAYALİ AŞKLAR (Les Amours Imaginaires / Heartbeats, 2010) adlı filmimizin başrol oyuncularından MONIA CHOKRI, 30 Nisan 2011 tarihinde başlayacak 13. ULUSLARARASI ESKİŞEHİR FİLM FESTİVALİ'nin konuğu olarak Eskişehir'e geliyor. 
!F İstanbul Film Festivali bünyesinde beğeniyle karşılanan film 27 Mayıs’ta sinemalarda.
Konu:

Yakın arkadaş olan Francis (Xavier Dolan) ve Marie (Monia Chokri) bir yemekte taşradan şehre yeni taşınmış olan yakışıklı ve gizemli Nicolas’la (ANNEMİ ÖLDÜRDÜM’den de hatırlayacağımız Niels Schneider) tanışırlar. Buluşmalar birbirini takip eder ve Nicolas’ın her seferinde yolladığı farklı işaretler Francis ve Marie’nin kafasını karıştırmaktan ziyade; saplantılı hayallerini daha da güçlendirir. İki yakın dost, bu arzu nesnesinin peşinde dibe doğru sürüklendikçe aralarındaki bağları da acı verici bir şekilde koparmaya başlar. 
Aşkın Kaybedenleri
Dolan, iki ana karakteri Francis ve Marie’ye ek olarak pek çok isimsiz karakterin de aşk yolunda kaybedenler kulübüne katıldığı öykülerini eğlenceli ve sivri dilli anektodlarla perdeye aktarırken mizah ve duygusallığı da filme yedirmeyi başarıyor. 
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