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“Titanic”in üç oyuncusu 10 yıl sonra ilk defa aynı filmde bir araya geldi,
 Leonardo DiCaprio, Kate Winslet ve Kathy Bates’in ikinci işbirliği:
“REVOLUTIONARY ROAD”
                   27 Şubat 2009’da Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
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Leonardo DiCaprio, Kate Winslet ve Kathy Bates “Titanic”ten sonra ikinci kez DreamWorks’ün “Revolutionary Road” adlı filminde kamera karşısına geçti.
Richard Yates’in 1961 yılında yayınlanan ve toplumda savaş sonrası meydana gelen hayal kırıklıklarını konu alan romanından uyarlanan filmin yönetmenliğini Sam Mendes yaptı.Romanda 1950’li yılların ortasında iki çocuklarıyla mutlu gözüken bir hayat yaşayan, ama konforlu bir yaşam elde edebilmek için göğüslenen baskılarla kendi gerçek arzuları arasında sıkışıp kalan, bir çiftin öyküsü anlatılıyor.
Filmin yapımcılığını ise BBC Films işbirliğiyle John N. Hart, Scott Rudin, Bobby Cohen ve Kate Winslet ile evli olan Sam Mendes gerçekleştirecek.
Böylece 1997 yılında “Titanic”te beraber oynayan Kate Winslet, Leonardo DiCaprio ve Kathy Bates 10 yıl sonra ikinci kez bir araya getiriliyor.
Leonardo DiCaprio son dönemde “Blood Diamond – Kanlı Elmas” ve “The Departed – Köstebek”te başrol oynadı. “Revolutionary Road”un özelliği ise, ünlü aktörün 2002 yapımı Spielberg imzalı “Catch Me If You Can”den sonra DreamWorks ile ikinci projesi olması…
Kate Winslet ise 2006’da çok meşgul bir yıl geçirdi. Günümüz kent banliyölerinde yaşayan insanları konu alan “Little Children”da oynadıktan sonra “The Holiday – Tatil” ve “All the King’s Men” adlı filmlerde de kamera karşısına geçti.
İlk filmi “American Beauty – Amerikan Güzeli”ni DreamWorks için yöneten ve bu filmle  Oscar ödüllerine boğulan Sam Mendes, uzun süreden beri bu şirketle sağlam bağlarla çalışmasını sürdürüyor. DreamWorks için “Road to Perdition”u yöneten Mendes, ayrıca bu yılın sonlarında gösterime girecek iki DreamWorks filmi “Things We Lost in the Fire” ve “The Kite Runner”ın da yapımcıları arasında yer alıyor.
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