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Yönetmen Terrence Malick’ten (BADLANDS, DAYS OF HEAVEN, THE THIN RED LINE, THE NEW WORLD) kışkırtıcı bir film daha.  Beşinci filmi HAYAT AĞACI  hayata yazılmış bir şarkı,  yoğun, içsel ve kozmik olana bir dürbünden bakan, en derin ve insani sorgulara uzanan bir arayış.  Texas’ta küçük bir kasabadaki bir ailenin saf yaşamaından ve duygularından, vahşi, köşeli bir uzama geçmesi, genç bir çocuğun masumiyetini kaybedip korku, merak  ve üstünlükle tanışmasının hikayesi. 
1950’lerdeki Orta Batılı bir ailenin empresyonistik hikayesi. Film, en büyük oğulları Jack’in, çocukluk masumiyetinden, buruk yetişkinlik çağına geçişinde babasıyla (Brad Pitt) olan karmaşık ilişkisini yoluna sokma çabasına ayna tutuyor.  Jack (olgunluk halini Sean Penn’in oynadığı) modern dünyada kaybolmuş bir kişiliktir ve kaderin varlığını sorgularken bir yandan da hayatın kökenlerine ve anlamına dair bir sorgulamaya girmektedir.  Malick'ın imza niteliğindeki görselliğiyle vahşi bir doğaya ve ruhani bir zerafet ,yaşamalarımızı  yalnızca birey ya da aile düzeyinde değil, tüm hayatı etkiler nitelikte karşımıza çıkıyor. 

River Road Entertainment’ın sunduğu HAYAT AĞACI’nın; yazan ve yöneten Terrence Malick , başrollerde ise Brad Pitt, Sean Penn ve Jessica Chastain yer alıyor. Yapımcıları Sarah Green, Bill Pohlad, Brad Pitt, Dede Gardner ve Grant Hill.  Yürütücü yapımcıalrı Donald Rosenfeld, ortak yapımcı Nicolas Gonda ve Steve Schwartz ile  Paula Mae Schwartz  de yardımcı yürütücü yapımcılar. 
Filmin sanat ve yapım ekibi, önceki filmlerinde Malick ile çalışan birbirinden başarılı ve yetenekli isimlerden oluşuyor; 4 kez Oscar® adayı olan görüntü yönetmeni Emmanuel Lubezki ASC, AMC (THE NEW WORLD, CHILDREN OF MEN); Oscar® adayı kostüm tasarımcısı Jacqueline West (THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN BUTTON); Oscar® adayı prodüksiyon amiri Jack Fisk (THERE WILL BE BLOOD, DAYS OF HEAVEN) kurgucular Hank Corwin ACE (THE NEW WORLD), Jay Rabinowitz ACE (I’M NOT THERE, 8 MILE), Oscar® adayı Daniel Rezende (CITY OF GOD), iki kez Oscar ® adayı olan Billy Weber (THE THIN RED LINE, DAYS OF HEAVEN) ve Mark Yoshikawa (THE NEW WORLD).  Alexandre Desplat - THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN BUTTON, THE QUEEN ve THE KING’S SPEECH filmleriyle 3 kez Oscar adayı olan müzisyen – bu filmin de original müziklerine imzasını attı. 
KÖKENLER

Terrence Malick her zaman için kışkırtıcı, görselliği kuvvetli ve duygusal – her biri gizem ve derinlik yüklü, farklı deneyimler barındıran filmler yapmakta usta olmuştur. Yeni filmi HAYAT AĞACI  kendisinin en yoğun ve efsanevi filmi olmaya aday – günümüzün kurumsal gökdelenlerinden, 1950’lerde Texaslı bir ailenin arka bahçesine uzanan, aynı zamanda dünyada yaşamın  başlangıcından evrenin sonuna uzanan, neyin doğru, neyin ebedi, neyin  daimi olduğunu sorgulayan bir hikaye. 

Hikaye ahenkli bir biçimde çözülüyor, saniyelere dilimlenmiş bir müzik parçası gibi, ya da dev bir ağacın dalları gibi, basit bir yaşamın gelişimini - Jack O’Brien’ın hayatını, babasının öfkesinin onda uyandırdığı soruları, annesinin sevgisini, kardeşinin ölümünü ve kendisinin anlam ve kaderle boğuşmalarını çözümlüyor. Fakat Jack’in hikayesi muazzam güzellikler ve evrenin sahip olduğu tekrarşı ritimlerle son buluyor.  Onun insani çabaları, kainatın inanılmaz yaratıcı ve yıkıcı güçleriyle donanıyor ve kendisiyle yıldız tozları, bir zamanlar dünyayı yaratan tarih öncesi yaratıklarla arasındaki bağı keşfediyor.  Hayattan aşkın, aşktan hayatın doğuşunun derin hikayesi. 
THE TREE OF LIFE / HAYAT AĞACI her bir izleyiciyi farklı bir yerinden etkileyecek, Malick’in çocukluk anıları, insaniyet öncesi tarih ve yıldızların yakıcı gerçekliğine berlirsiz ve hayal gücü yönünden zengin görsel yaklaşımı ile, hikaye  hem kalbin mikroskobik düzeyinde hem de zamanın, ebediyetin uçsuz bucaksızlığında geziniyor. 

THE NEW WORLD’ün de yapımcısı olan Sarah Green projeyi ilk gördüğü anda ürpermiş ve heyecanlanmış. “Terry bana ilk taslaklardan birini gösterdiğinde ‘bu film yapılmalı’ diye düşündüm ve bu son haline gelene kadar elimden geleni yapmaya hazırdım” diyor. 

Green ekliyor, “Filmin ismi dahi çok fazla şey ortaya atıyor. ‘Hayat Ağacı’ birçok dinde ve hatta Darwinizm’de bile anahtar bir sembol. Doğayı, ruhu öne sürüyor. Herkesin bu kavramlara bir karşılığı var.”  


“Terry’nin kendine has bir sinemasal dili var.” diyor yapımcı Grant Hill; kendisi daha once Malick ile  THE THIN RED LINE’da da çalışmış.  “Onun yarattığı sinemasal dili başka kullanabilen de yok aslında. Sizi gerçekten orada ve karakterleri tanıyor hale getirme konusunda bir yetisi var.  Ve HAYAT AĞACI’nda bu film dilini kullanarak izleyiciyi gerçek bir yolculuğa çıkarma,  inanç sıçraması yaşatma ve kendi hayat deneyimlerini bu hikayenin çerçevesinde sunma fırsatı sağlıyor -  basit bir aile ile ilgili olduğu kadar eş zamanda kainatın yaratılışıyla da ilgili bir film.”  

Senaryo da kendi oluşum sürecinden geçip , her dönemeçte çözülüyor fakat yine de Malick’in yöntemi dahilinde başka olasılıklara da açık bırakılıyor. Uzun yılalrdır Malick ile farklı işler yapan ek yapımcıları da çok etkilemiş bir proje ve kendisiyle bu filmde beraber çlaışmak isteyenler; River Road’dan  Bill Pohlad ve Plan B ortakaları Brad Pitt ve Dede Gardner olmuş.  

Pohlad bu sıradışı senaryo için ilk tepkisini anlatıyor; “Edebi anlamda mükemmel bir yazımdı ama daha once gördüğüm herşeyden farklıydı. Temelde bir şiir gibiydi. Okumaya başladığımda ne beklediğimi bilmiyorum, fakat her bir duygusal seviyesinde beni daha da etkiledi. Derin bir yoğunluğun epic bir kapsamda güzel dengelendiği akıl almaz derecede güçlü bir senaryoydu. Evrenselle bireysel arasında kurulabilecek güçlü bir bağ. HAYAT AĞACI’nın güzelliği bu ikisinin organik kesişmesi."

Gardner, yıllar once DAYS OF HEAVEN’I izlediğinde aşırı etkilendiğini ve film kariyerinin de etkilendiğini söylüyor; “Senaryodan bu denli etkilenmiş olmama şaşıyordum ve kendime dair bir şey çıkarmıştım içinden, ve farklı insanların farklı şeyler çıkarmış olduğunu düşünüyorum. Tery’nin HAYAT AĞACI’nda yarattığı gerçek güzellik de bu.” 

 “Benim için bu ailenin hikayesi, ego, utanç, alçak gönüllülük ve zerafete dair anlattıkları daha da ulaşılabilir çünkü zamansız ve sınırsız bir dünya içerisine güzelce yerleştirilmiş.  Terry’nin tüm bu derin ve katmanlı perspektifi gerçeğe dönüştürmesinde mükemmel olan yan, bunu yaparken duygusal oalrak yoğun ve dokunaklı aile hikayesini de gözardı etmeyişi.”

 
Film zaman ve mekanda ilerledikçe, film tarihinde çok görülmemiş görseller de yaratıyor.  Evrenin, dünyanın kaotik patlamalardan oluşum öyküsü ve sonrasında büyüyüp gelişip inanılmaz güzellikte yaşam formlarına dönüşmesi.  Malick dünyanın dört yanından bilimadamlarıyla biraraya gelerek tüm bu oluşumu daha iyi anlamaya uğraştı; fizikçiler, astronomlar, biyologlar -  elde etmeye çalıştığı görüntü için  ve kariyerinde ilk olarak yoğun olarak görsel efekt kullandı.  Bunun için   2001: A SPACE ODYSSEY  ile ünlenen Douglas Trumbell’ın başarılı ekibi ve usta görsel efekt uzmanı Dan Glass (MATRIX RELOADED, V FOR VENDETTA) ile çalıştı.  


“Daha once hiçbir filmde yönetmenin, evrenin başlangıcını esasına uygun canlandırmaya çalıştığını görmemiştim.” diyor Gardner.  Çok büyülü bence. Saatlerce izleyebileceğim bir şey. Fakat güzelliğinin ve uyandırdığı merakın da ötesinde, Terry’nin filme yaydığı en büyük özellik, ailenin, babanın egosunun ve Jack’in içinde kopan tüm bu fırtınaların o dünya içerisinde çok küçük ve geçici görünmesi.”

Green şöyle diyor, “Çok sıradışı bir deneyim, izleyicilerin daha once deneyimlemediği türden, ve tamamen Terrence Malick’in ekrana taşıdığı o vahşi ve parıltılı doğallık.” 

Malick’in filmlerinde spesifik ortak bir tema olsa da – masumiyetle şiddetin kontrastı, doğa ve tin, sade gerçeklik ve geçici güzellik – tüm bunları birleştiren bir öğe de var: insanın birinin yaşamını yalnızca izlemeyip deneyimlediği de filmler. 
O’BRIEN AİLESİ

HAYAT AĞACI!nın oyuncu kadrosu da  geniş teması kadar çeşitli – Oscar adayı Brad Pitt ve Oscar® sahibi Sean Penn, Jessica Chastain ve Texas’ta seçilen, daha once oyunculuk deneyimi olmayan ve  birbirine sıkı sıkıya bağlanan oyuncu kadrosunun başında geliyorlar. 
“Bazı yönlerden bu oyuncu kadrsounu biraraya getirmek çok kolaydı senaryoyu okuyan herkes fikrin gücüne, güzelliğine ve şiirselliğine çok kuvvetli tepkiler verdiler.” diyor  Sarah Green.  “Bu projede karşılaştığım tüm o yetenekli insanları bir araya getirmek çok organik ilerleyen bir süreç oldu.”  

Brad Pitt, kendisi ve Plan B ortağı Dede Gardner projeye yapımcı olarak dahil olmadan once de oyuncu olarak projede adı geçen isimdi. Bay. O’Brien rolünde, ailesini çok derinden sevdiği her halinden belli olan, fakat bir yandan da sert, otoriter, yüksek beklentileri olan, derinlerde gizli bir öfkesi bulunan ve çocuklarına da aktarması gerektiğini düşündüğü, hayatın sert bir duruş ve çelikten yapılma bir güç gerektirdiğine dair görüşü bulunan bir adamı canlandırıyor.”

“Bay O’Brien’I sırf sert göstermek için yalnızca sert kılmak kolaya kaçmak olurdu, ama onun yerine Brad’in performansıyla, onun ailesini gerçekten sevdiğine de inanıyorsunuz, aynı zamanda çelişkilerini ve körlüğünü de.” diyor Gardner.  “Brad’in çizdiği porter gerçekten kusursuz, ustaca ve insani.”

 “Bay O’Brien’ın yolculuğu akıl alıcı.” diyor Hill.  “Hikayesi çok parçalı olarak, Terry Malick tarzında anlatılıyor ve bu da bizim karaktere dair çok ama çok güçlü hisler beslememizi sağlıyor. Filmin işleyişi içerisinde biraz açılıyor ve böylece onun hayatını saran ve sarmaya da devam eden hayaletleri görüyorsunuz. Brad’in diğer işlerinden çok farklı bir performans.”

Pitt daha once Malick ile hiç çalışmadı ve yönetmenin alışılmadık yapısal olmayan sürecine alışması gerekti. “Brad hemen işe dalıp gitmeye çok hevesliydi” diyor Pohlad.  “Terry’ye cidden güvendi ve her türlü zorluğa açıktı.” 

         Sean Penn ise Malick ile THE THIN RED LINE’da çalışmış, kemikleşmiş Ajan Welsh karakterini canlandırmıştı fakat burada bambaşka bir rolü üstleniyor. O’Brien’ın oğlu Jack’in büyümüş hali olarak izliyoruz onu,  başarılı bir mimar olmasına rağmen gökdelenlerin arasında, kurumsallığın ortasında kaybolmuş birisi ve anılarını, bildiklerini, duygularını anımsayıp, arada kopuk olan bağları anımsamaya çalışıyor. 

Hill ekliyor  “Sean bize performansıyla , vücut dili ve birkaç kelimesi ile dahi, karakterinin duygusunu aktarabiliyor. Sean’ın vücudundaki her bir kas performansını yaratıyor.  Filmin önemli ir noktası olan 1950’lerdeki yaşama dair mükemmel bir içgörülü karşılaştırma sunuyor. Sonra da bizi filmin final bölümüne götürüyor, bizi bu inanılmaz duygusal yolculuğa sürüklüyor.”  


“Sean ilea z bir zamanımı vardı ama bütün bir yolculuğun devamını o götürüyordu” diyor Green.  “Tüm bu deneyim boyunca bizim rehberimiz o.”  


Jack O’Brien’ın gençlik dönemi anılarında kalbinin atmasını sağlayan annesi, ışık yayan bir denez feneri gibi yol gösterici, toleranslı ve sınırsız sevgiye sahip bir anne. Bayan O’Brien’ı oynaması için Malick, izleyicinin ilk kez karşılaşacağı, yeni bir yüz aradı. 

“Anne rolünde sevigisini dışa aktarabilen, zerafet simgesi birisi olması gerekiyordu” diyor Green.  “Yeni bir yüz bulmayı umuyorduk ki bu da kolay değildi çünkü bu yaşlardaki oyuncular günümüzde hızlıca yaygınlaşmış oluyorlar. Fakat Jessica Chastain sessiz sedasız New York’ta kendi zanaatini gerçekleştiriyordu, onu gördüğümüz an gerçek anlamda ‘işte bu’ dediğimiz bir andı.”  


Chastain, San Francisci’da birkaç  Shakespear performansından sonra Julliard bursu kazanıyor ve işlerinin çoğunu New York sahnelerinde sergiliyor. İlk oynadığı filmi 2008 yılındaki bağımsız film JOLENE.  Al Pacino ile SALOME’da yer almıştı ve kendisini Malick’e ilk öneren de Pacino oldu. 

TTü film ekibi onunla yapılan oyuncu denemesini hatırlıyor. “Sanırım hepimizde onun bu rol için doğru kişi olduğuna dair kanı anında oluşmuştu.” diyor Gardner.  “İyiliğin ve sabrın özünü temsil eden bir kadını oynuyor ve Jessica kendisi de aynen böyle birisi. Tavırları hiç alışık olmadığımız türden. Uhrevi bir güzelliği var, neredeyse saydam, ve bu ailedeki anne rolüne yakışacak bir zerafet ve incelik hissi katıyor.”  


“Jessica, ailesini birarada tutmak için neredeyse sessiz ama sabit ve güçlü duruşu yarattı.” diyor Hill.  


Oyuncu seçiminin hemen öncesinde Chastain kendine özel bir Malick Filmleri Festivali düzenlemiş.  
“Tüm filmlerini kronolojik sıralamasıyla izledim ve hepsi bittiğinde ‘bu adamı sevdim’ dedim içimden” diyor. “İşleirnde doğayla tin arasında bir bağ var ve beni alıp götüren de bu oldu ve bu ikisi arasındaki arayışımızı keşfedişinden çok etkilendim – birer insan mıyız yoksa Evrim geçirmiş ruhani varlıklar mı sorusuna getirdiği yaklaşım. Terry’nin kendisi de böyle birisi. Çok zeki ve bilimsel bir kişi bir yandan. Aynı zamanda ruha, tine de çok inanan birisi.”


Chastain rolü aldıktan sonra senaryoyu gördü ve ilk başta karakterine dair bir korku yaşadı. “Olmayı arzu edeceğiniz türden bir kadın, tüm iyiliği, güveni ve affediciliği ile” diyor. “Bu denli ruhani ve saf birini oynamak oldukça zor. Sonra anladım ki bu haline giden yol çocuklarına olan sevgisinden geçiyor. Burada anahtar olan buydu.” 

 “Bayan O’Brien tüm hayatını ‘başkalarını kendimden öne koyarsam ve herkese nazik olursam herşey de iyi olur’ demiş birisi kendine. İşler böyle gitmediğinde de inancı sarsılıyor ve bazı sorular beliriyor; Neden buradayız? Bunun ötesinde bir şey var mı? Gerçek miyiz ki?gibi…Sanırım  tam o anda da evren ona bir cevap veriyor – ki bu her izleyici için farklı bir anlam çıkarabilecekleri bir cevap kanımca.”  

Role hazırlanırken  Chastain dönemi de araştırıyor. “30ların 40ların filmlerini de izledim, özellikle de Terry’nin de izlememi istediği Lauren Bacall filmleirni çünkü o zamanki konuşma dilinin farklı olduğundan bahsetti. O böyle söylemişti ve bence de haklıydı çünkü artık çok hızlı konuşuyoruz çünkü birinin sözümüzü keseceğinden korkuyoruz. Ama 30’larda konuşmada bir açıklık ve yavaşlık vardı. Terry  de normal hayatında böyle konuşan birisi.” 
Bayan O’Brien’ın konuşmasıyla kocası rolündeki Brad Pitt’in sergilediği konuşma arasında da büyük bir contrast farkı var. “Brad Doğa’yı temsil ediyor, karısı ise Zerafet’I, o yüzden de Brad’in rolü çok enerjik, agresif fakat onun konuşma tarzına karısı asla onun gibi tepki vermiyor ve kocasına verdiği ders konuşma biçiminden, tavırlarından ve başkalarına nasıl davrandığından geçiyor. Bu anlamda Brad’le çalışmak benim için büyük şanstı” diyor.  “Çok cömert ve cesurdu ve en korkutucu sahnelerde bile en zora oynuyordu.” 
Chastain üç çocukla da yakından çalıştı, her biri de actor olmayan çocuklardı ve onun oğulları rolünde oynayacaklardı. Sette saatlerini onlarla oynayıp, gülüp kitap okuyarak geçirdi ve bud a doğası itibari ile anaç bir bağ oluşturdu, çok etkileyici bir biçimde. “Benim için Terry olunca oyunculuk bir sihire dönüşüyor, inançsızlık askıya alınabiliyor. Yapım sürecinin sonunda onların gerçek çocuklarım olmadığına aydığımda kalbim biraz kırıldı açıkçası.” 
Chastain çok güçlü bir şeyin çekilmekte olduğunu düşünüyordu. “Film her birimiz için kişisel anlamlar taşıyordu.” diyor.  “Filmin sorduğu soruları herkes soruyor ve bud a filmi güzel olmanın da ötesine geetiren bir özellik. Hayatı, sevdiğiniz insanları sorgulamanızı sağlayan bir film ve bud a size değiştiriyor.” 

O’Brien’ın çocuklarını oynayacak 3 çocuk için bir yıl boyunca bir araştırma yapıldı. Yapımcıalr kasaba kasaba, Texas’tan Oklahoma’ya gezip, 10,000 üzerinde çocukla görüştüler ve oyunculuk deneyimi olmamasına rağmen artı bir değer aradılar. 

“Okullara gidip öylece yüzlere baktık, çocukların etkileşimini ve tepkilerine baktık ve bizim için doğru bir dünyada hareket eden çocukalrı sçtik. Sonra bu grubu 12 kişiye indirdik ve onları Austin’a tanıttık” diyor Green.  “Garip bir biçimde, üç favori adayımızı götürüp onları O’Brien kardeşler olarak seçtik. Her biri çok doğal ve birbirine bağlı hisseden çocuklardı.”  


Hunter McCracken, Jack rolünde. Ortak yapımcı Nicolas Gonda ekliyor, “Hunter’I bir yıl çnce görmüştük ve o bir yıl içerisinde Hunter Jack’e dönüşmüş. Daha once düşünemeyeceğimiz özellikleri bile barındırıyordu. Ondaki çok ciddi ve sempatik de olan yanı gördük ve bu yanlarıyla içsel bir duyarlılık ve düşüncelilik gösteriyordu. Onunla çalışmaya başlayınca bu çocuğun ne kadar sıradışı olduğunu keşfettik.” 

Laramie Eppler ailein ortanca çocuğu R.L. rolünde ve kardeşlerinin anılarında özel bir yere sahip. “Laramie’yi buluşumuz adeta bir mucizeydi” diyor Gonda.  “Oyuncu seçimine bir arkadaşına eşlik etmek için gelmişti ama onu gördüğümüz anda tam da aradığımız sevimlilikte olduğunu düşündük. Laramie’yi biz bulmadık, o bizi buldu”


Tye Sheridan en küçük çocuk Steve rolünde, ilk seçimlerimizden biriydi. Gonda anlatıyor “Karşımıza çıktığında onun eski tip Amerikan kumaşına uyacağını ve hikayeyi yükseltebileceğini anlamıştık. Hangi kardeşi oynayacağına emin olamamıştık ama filmde ona ihtiyacımız olduğu kesindi.” 

Ne çocuklar ne de aile senaryoyu okumamıştı, ne de filmin ana temasından haberdarlardı. Tek bildikleri 50’lerin Texas’ında bir aile oldukalrıydı.  Kasten verilmiş bir akrardı bu çünkü yapımcıalr onların performans odaklı düşünüp davranmalarını istemiyorlardı.
GÖRSELLİK

HAYAT AĞACI’nı oratay koyarken Terrence Malick filme insan hayalgücünden çıkma  kadim, kaotik ve bilinmez anlar ekledi. 
Bu, evrenin 14 milyar yıl once kozmik güçlerle oluşumunu; Dünya’nın güneş nebulasındaki büyüme sonuzu 4,5 milyar yıl önceki oluşumunu; ilkProterozoik, tek hücreli yaşam formlarını; 160 milyon yıl boyunca dinozorların en dominant ve kompleks varlıklar olarak varolduğu zamanı; evrenin mutlak kader odaklı milyarlarca yılını gözler önüne seriyor. 
Tüm bunları, özgün bir şekilde yaratmak için Malick kariyerinde ilk defa ve yoğun biçimde görsel efekt kullandı. Malick’in esetetik anlayışı içerisinde bu original yaklaşım da önemliydi - Old School boyama tekniğiyle, dijital dünyanın son gelişmelerini birleştirmek ve organik, hatta duygusal bir his yaratıp çarpıcı, akıllara durgunluk veren doğal görüntüler yaratmak. 

Yılalr once, proje henüz sadece bir fikir düzeyindeyken, Malick  görsel efekt alanında uzman isim Douglas Trumbull ile  görüşmelere başlamıştı. Trumbull’un çok bilinen işleri arasında Stanley Kubrick başyapıtı  2001: A SPACE ODDYSEY geliyor.  Trumbull sonrasında Steven Spielberg  klasiği CLOSE ENCOUNTERS OF THE THIRD KIND, Ridley Scott’ın BLADE RUNNER  ve ilk STAR TREK  filminde görsel efektleri yaptı ve SILENT RUNNING ve BRAINSTORM gibi bilimkurgu filmlerinde yönetmenlik yaptı..  


Yıllar boyunca Hollywood’da çalışmamış olmasına rağmen Trumbull, Malick’in HAYATIN AĞACI için olan vizyonuna hayran kalmıştı. Malick her bir görselin doğal bir fenomen gibi görünmesini istiyordu ki bud a bilgisayara çok güvenmeyip, Trumbull’ın verdiği isimle “Bilgisayar Dışı Grafikler” kullanmak olacaktı.


“Terry ve ben görsel efektlere dair bir perspektife sahibiz ve görselliğin mümkün olduğunca organik olmasından yanayız. Filmin gelebileceği sınırları zorlamak istiyoruz ikimiz de. Filmde bilgisayar kullanmadığımızdan değil – fazlasıyla kullandık ki her biri inanılmaz bilgisayar grafikleri oldu.” Diyor Trumbull.  “Ama, mesela dinozorlara baktığınızda gerçekten de canlı gibi duruyorlar ve sonra tamamen gerçek bir dünyaya transfer ediliyorlar. İçinde sentetik öğeler olan sentetik bir dünya yaratmadık. Göreceklerinizin ancak yüzde 10’u, 20’si bilgisayar tabanlı.”  


Trumbull, Malick’in doğallık anlayışına DAYS OF HEAVEN’I izlediğinde – o günlerde STAR TREK: THE MOVIE üzerine çalışıyormuş – hayran olmuş.  “Filmin hafızamda bu kadar derin bir yere sahip olması da çok etkileyici. Çok eterik ve deneysel bir film, sinemanın dilini kıran türden bir film.” diyor. “Terry’nin filmlerinde sevdiğim şey, şiirsel bir tarzı olması. Sürekli bir şeyler öğrenmeye açık bir yönetmen ki bu da çok değerli.”  


 “İntergalaktik efektlerin yapımında çoğu şeyi yıllar once yaptığımız metodlarla istedi – su ve boya ile yüksek hızda kameralar kullandık.” diyor Trumbull. Genel olarak astronomiden de çokça konuşmuşlar. “evrenin işleyişi, Bing Bang Teorisi, kozmik genleşme, görecelilik ve hepsinin birbiriyle bağlantısı. Terry tüm bu fikirleri bir bilimadamı gibi değil bir santaçı gib yansıtmak istedi. 

Trumbull Austin, Texas’ta neredeyse gizli diyebileceğimiz bir üs kurdu. “Kimyasallar, boya, tütün,, sıvılar, CO2, ateş, akışkan dinamikler, ışık ve yüksek hızda fotoğraflama kullanarak ne kadar etkili olacağını görmeye çalıştık.” diyor.


Bu deney ve bireysel efekltler çekme aşamasında bir yıl kadar sürdü. “Malick hep Tao’nun peşindeydi; tamamen beklenmedik bir fenomen, birinin yaratıp yaratabileceği o en büyülü anlar.”   


Buradaki süreç sinemadaki bugüne kadarki büyük fantastik ve bilimkurgu filmlerinden, MATRIX RELOADED ve BATMAN BEGINS’den biraz farklı oldu.  “Görsel efektler normalde çok sistematiktir, daha baştan planlanmış olurlar fakat Terry daha çok skeçler yaratıp bunların duygulara, moda ve spontan hislere hitap edebilmesiyle ilgileniyordu.”  


Süreç içerisinde Glass  hikayenin tamamını hiç öğrenmedi, O’Brien ailesini de. Kendisine yalnızca filmden bölümler o evrenin tarihini takip eder şekilde verildi. 
Trumbull gibi o da Malick ile evrenin tarihi ve kaderi üzerine uzun konuşmalar yaptı. “Terry bu alanlardaki anlayışımıza dair efsanevi derecede bilgi edindi.” diyor Glass.  


Glass yaratılan görüntüleri yerleştirmek ve yanı havada organik bir his verebilmek için birçok hazır görüntü üzerinde de çalıştı, Güney Kaliforniya kızılçamlarından Northern Şili’deki Atacama Çölleri’ne kadar farklı yerlerden yararlandı. “Buna göre yaratıkları nereye yerleştireceğimize, sonradan karar vereceğiz” diyor. “Yaratıklar daha küçültülmüş yapıldı, tipik alıştığımız devasa dinozor görselleri aksine, sanki her gün karşılaştığınız hayvanlar gibi yerleştirildiler. Ünü yayılmış paleontolojist Dr. John “Jack” Horner  ile çalıştık bunun için.”

MÜZİK
Bir filmin yapımı yalnızca görsel değil, aynı zamanda işitseldir de–  müzik ve ses HAYAT AĞACI’nda ses, doku ve mod kadar önemli yer tutuyor. 

Seslendirmeler Alexandre Desplat’ın orkestra parçalarıyla birleşiyor ve hergün duyduğumuz gürültülerin, büyük melodilerin de olduğu sessel bir yapı yaratıyor. 

“Film bir yandan kaybedilen çocuğa bir ağıt olarak da görülebilir” diyor  Green. “Müzik de bu fikrin bir yansıması. Kompozisyonalrın çoğu birer ağıt, açılıştaki Tavenor’dan Preisner’a, Berlioz’a kadar.”


Müziğin noksanlığı da Malick için çok önemli rol oynuyor. Gardner “Sessizlik de müzik kadar önemli Terry için. Sessizliği tek bir enstrüman gibi kullanıyor ama etkisi tam bir senfoni orkestrası gibi oluyor.”
     Deneyimi artıran da hisli,karanlık besteleriyle THE KING’S SPEECH ve THE CURIOUS CASE OF BENJAMIN BUTTON gibi filmlere yaptığı müziklerle tanınan Fransız besteci Desplat oluyor. 

İlk toplantılarda Desplat, Malick’in “trance-vari, medidatif” birşeyler isteidğini anlamış ama sonrasında ağaçlar, çimenler  ve yıldız patlamaları kadar saf ve doğal sesler istemiş. “Terry’nin bana söylediği en temel şey müziğin film boyunca, vücutta kan akar gibi akmasını istediğiydi. Yaratmaya çalıştığım da bu nehir gibi akışkanlık hisi oldu.”. “Müziğin organik ve ve gerçekçi olması gerekiyordu ki bunun için canlı enstrümanlar kullandık ve elektronik müzikten kaçındık. En basit ve yalın haliyle çok fazla piyano var. Film çok spiritüel ve müziğin de New Age olmasını istemedim. Zamansız bir kalitesi olsun, ses titreşimleri doğadan çıkar nitelikte olsun istedim.” 

Akıcı Fransızca konuşabilen Malick ile herşey hakkında konuşuyorlarmış. “Felsefeden, şiirden, görsel algıdan ve daha birçok leyden konuşuyorduk. Işıktan, sessizlikteni doğadan, çocukluk masumiyetinden...” 

Malick hhalizhazır bestelerden de bir seçki yapmıştı, 19. Yüzyıl Fransız Romantiği Hector Berlioz, 20. yy. Macar besteci Gyorgy Ligeti –Kubrick’in  2001: A SPACE ODDYSEY’inde kullanılan parçalarıyla da bilinen.  Desplat obu bestecilerin işlerini de kendi ilhamı için kaynak olarak kullandı. 

Desplat, Londra Senfoni Orkestrası ile yaklaşık iki saatlik kayıt yaptı, hem de filmi görmeden.“Terry bana filmden parçalar gösterdi, böylece tempoi akışkanlık, yoğunluk gibi özellikleirni anladım, ama buna harfi harfine uymak istemedim.” diyor. “Partisyon kaydedildiğinde, hepsini Terry’ye verip istediği gibi düzeltebileceğini söyledim.”  


Filme dahil olan herkes gibi Desplat de bu nehir gibi sürece güvenmiş, beklenmedik, tekrarı olmayan anlar bütününe. Desplat filmle ilgili düşüncelerini söyleyerek bitiriyor; “ Terry’nin simyacılığına, bu işi altın gibi parlayan bir mix’e dönüştürebileceğine hep güvendim” 
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LAUREN MIKUS 

Music Legal
CHRISTINE BERGREN

Main and End Titles Designed and Produced By Prologue Films

Kyle cooper, unjoo byars, nathaniel park, josé luis coyotl mixcoatl
Avids
PIVOTAL POST

Camera Equipment
ARRI-CSC, New York

Catering
Locations Catering, DAVID LONG

Color and Prints
Deluxe
Color Timer
Jim Passon
Digital Intermediate by
EFILM


Steven j. scott

tom rEiser  

loan phan


sean mattini
AMY PAWLOWSKI

philippe majdalani

Digital Motion Picture Laboratory
LASER PACIFIC


BRYAN MCMAHAN
ALIYAH LOPEZ

Dolby Sound Consultant
Bryan arenas

Dolly and Cranes
Chapman/Leonard STUDIO EQUIPMENT

Insurance
CMM Entertainment


GREG JONES, DEANNA NOCERO

Lighting/Grip Equipment
Paskal LIGHTING

Negative Cutter
Magic Film & Video Works, Brian Kibbie
Production Counsel
Cowan, Debaets, Abrahams & Sheppard LLP


Production Attorneys
Susan H. Bodine


Frederick P. Bimbler


HAYDEN M. GOLDBLATT

Production Banking Services
WELLS FARGO

Production Financing By
UNION BANK, N.A.
Raw Stock Provided By
Kodak 
Red Transfer
Plaster City Digital Post

Visual Effects Color Correction Services By 
POST LOGIC
International Sales and Distribution By

SUMMIT ENTERTAINMENT

“Funeral Canticle”

Written by John Tavener and Mother Thekla

Performed by George Mosley, Paul Goodwin

and the Academy of Ancient Music

Courtesy of Harmonia Mundi USA

 “Cosmic Beam Take 5”

Written and Performed by Francesco Lupica

Courtesy of Twentieth Century Fox Film Corporation

 “Symphony No. 1”

Written by Gustav Mahler

Performed by the Polish National Radio Symphony Orchestra conducted by Michael Halász

Courtesy of Naxos

By arrangement with Source/Q

 “Morning Prayers”

Written by Giya Kancheli

Courtesy of ECM Records

 “Faunophonia Balkanica”

Written, Performed and Produced by Arsenije Jovanovic

Courtesy of Arsenije Jovanovic

 “Wind Pipes”

Written and Performed by Michael Baird

Courtesy of Sharp Wood Records

 “Approaching”

Written, Performed and Produced by Arsenije Jovanovic

Courtesy of Arsenije Jovanovic

“Ta Há 1”

Written and Performed by Klaus Wiese

Courtesy of Aquamarin Verlag GmbH, Germany

“Snapshot from the Island”

Written and Performed by Tibor Szemzo

Courtesy of Leo Records

“Lacrimosa 2”

Composed by Zbigniew Preisner

Performed by Elzbieta Towarnicka (soprano) and the Sinfonia Varsovia

and the Varsov Chamber Choir, conducted by Jacek Kaspszyk

Courtesy of New Music B.V.

“Troops Advance in Grass”

Written and Performed by Francesco Lupica and Lee Scott

Courtesy of Twentieth Century Fox Film Corporation

“Ascending and Descending”

Written by David Hykes

Performed by David Hykes and The Harmonic Choir

Courtesy of Harmonic Presence Foundation

“Resurrection in Hades”

Written by John Tavener and Mother Thekla

Performed by Joseph Jennings and the Chanticleer Choir and Chorus

Courtesy of Warner Classics

By arrangement with Warner Music Group Film & TV Licensing

“Berlioz: 7. Domine Jesu Christe [Requiem Op. 5 (Grande Messe des Morts)]”

Performed by Wandsworth School Boys Choir, London Symphony Chorus, London Symphony Orchestra, Sir Colin Davis

Courtesy of Decca Music Group Ltd.

Under license from Universal Music Enterprises

“Siciliana Da Antiche Danze Ed Arie Suite III”
Written by Ottorino Respighi
Performed by the National Symphony Orchestra of Ireland Conducted by Rico Saccani
Courtesy of Naxos
By Arrangement with Source/Q

“Hymn to Dionysus”

Composed by Gustav Holst

Performed by The Royal Philharmonic Orchestra and Chorus

Courtesy of Unicorn-Kanchana Records

“My Country –Vltava (The Moldau)”

Composed by Bedrich Smetana

Performed by Vaclav Smetacek and

The Czech Philharmonic Orchestra

Courtesy of SUPRAPHON

“Brahms: 2. Andante moderato [Symphony No. 4 in E minor, Op. 98]”

Performed by Berliner Philharmoniker, Herbert von Karajan

Courtesy of Deutsche Grammophon GmbH, Hamburg

Under license from Universal Music Enterprises

“Symphony No. 3”

Written by Henryk Górecki

Performed by the Polish National Radio Symphony Orchestra conducted by Antoni Wit

Courtesy of Naxos

By Arrangement with Source/Q

 “Pièces de clavecin, Book II 6e Ordre N(5:

Les Barricades Mistérieuses

Written by Francois Couperin (1668-1733)

Performed by Angela Hewitt

Courtesy of Hyperion Records Ltd.

 “J.S Bach: Fugue [Toccata and Fugue in D Minor, BWV 565]”

Performed by Helmut Walcha

Courtesy of Deutsche Grammophon, GmbH, Hamburg

Under license from Universal Music Enterprises

 “The Well-Tempered Clavier”

Written by Johann Sebastian Bach

Performed by Jenő Jandó

Courtesy of Naxos

By arrangement with Source/Q

 “Pièces de clavecin, Book II 6e Ordre N(5:

Les Barricades Mistérieuses

Written by Francois Couperin

Performed by Hanan Townshend

Courtesy of Hanan Townshend

 “Hymn 87: Welcome Happy Morning”

Performed by Hanan Townshend

Courtesy of Hanan Townshend

"Mussorgsky: Pictures at an Exhibition - Promenade - The Tuileries - Bydio (Piano Version)"

Performed by Vladimir Ashkenazy

Courtesy of Decca Music Group Ltd.

Under license from Universal Music Enterprises

“Schumann: 1. Allegro affettuoso [Piano Concerto in A Minor, Op. 54]”

Performed by Martha Argerich, Gewandhausorchester, Leipzig, Riccardo Chailly

Courtesy of Decca Music Group Ltd.

Under license from Univesral Music Enterprises

“Klangschalen 2”

Written and Performed by Klaus Wiese

Courtesy of Akasha, Germany

“Eternal Pulse”

Written and Performed by Hanan Townshend

Courtesy of Hanan Townshend

“After the Rain: Antiphon”

Written by Barry Guy

Performed by Richard Hickox and the City of London Sinfonia

Courtesy of NMC Recordings

“Harold in Italy”

Written by Hector Berlioz

Performed by the San Diego Symphony Orchestra conducted by Yoav Talmi

Courtesy of Naxos

By Arrangement with Source/Q

“Piano Sonata No.16 in C Major K. 545”

Composed by Wolfgang Amadeus Mozart

Performed by Jim Lynch

“Siciliana Da Antiche Danze Ed Arie Suite III”
Written by Ottorino Respighi
Performed by Hanan Townshend
Courtesy of Hanan Towhnshend

“Lacrimosa 2”

Written by Zbigniew Preisner

Performed by Hanan Townshend

Courtesy of Hanan Townshend

“Berlioz: 10. Agnus Dei [Requiem, Op. 5 (Grande Messe des Morts)]”

Performed by Wandsworth School Boys Choir, London Symphony Chorus, London Symphony Orchestra, Sir Colin Davis

Courtesy of Decca Music Group Ltd.

Under license from Universal Music Enterprises

“Sound Testament of Mount Athos”

Written, Performed and Produced by Arsenije Jovanovic

Courtesy of Arsenije Jovanovic

“Ma Maison”

Written, Performed and Produced by Arsenije Jovanovic

Courtesy of Arsenije Jovanovic

ISLAND OF THE SHARKS FOOTAGE

WGBH Media Library and Archives

STREETLIGHTS STOCK FOOTAGE

A Luna Blue / Raymond Pettit

Destiny in Space ©1994 SMITHSONIAN

INSTITUTION AND LOCKHEED MARTIN CORPORATION

COURTESY OF Imax Corporation

MOTION LANDSCAPE CINEMATOGRAPHY

David Fortney Productions

EXTRACT FROM Home,

A FILM BY Yann Arthus-Bertrand

­ © 2009 ELZEVIR FILMS ­ EUROPACORP
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	Action Figure/mark miks

Austin film society

BMW of Austin

cartier

center for visual music

The City of Smithville

Contact Lenses for Sean Penn by Dr. Robert S. Christensen

Dosa

Dress the Art of Wearing Vintage /Lisa Acheson

Heritage House, Smithville

Levi’s

Los Angeles County Museum of Art


	Matagorda County, Texas

The Museum of Fine Arts, Houston

NASA, ESA, NOAO, STSci/aura, nsf, nrao

K. Cook, M. Meixner, T. Rector, N. Smith

O’Brien House courtsey of paul and nancy viktorin

Smithville Police Department

Sonnet Shoes courtsey of Fancy Feet, Inc.

SPENCER house courtsey of clyde and wendy crews

Texas Parks and Wildlife

Texas Film Commission

utah film commission

Wardrobe for Sean Penn by Giorgio ArmanI
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