OYUNCULAR HAKKINDA

ZÜMRÜT ERKİN (Panayır Şarkıcısı)
Mimar Sinan üniversitesi, Devlet konservatuarı tiyatro bölümü mezunu, Şehir tiyatroları kadrolu sanatçısı.
İçlerinde, Tensing-Krala oyun-oidipus-diğerlerinin adı ali-çalıkuşu-yaprak dökümü-eşik –düğün ya da davul –romeo ve juliet  gibi oyunların da yer aldığı 30 dan fazla tiyatro oyununda rol aldı
Reklam ve dizi filmlerinin yanında, süt kardeşler ve kurdoğlu- kadınlar koğuşu filmlerinde rol aldı
Halen Şehir tiyatrolarında oyuncu olarak görevine devam etmektedir.
FATİH AL (İşçi Cemal)
Ankara üniversitesi DTCF tiyatro ana sanat dalı  mezunu –lisansüstü.
İçlerinde matmazel julie,-yağmur sıkıntısı,-memleketimden insan manzaraları-maymun oswald,-çıkışyokland cumhuriyeti gibi oyunlarda yer aldı, yönetmenlik yaptı,reklam filmlerinin yanı sıra Sihirli Annem, Rüzgarlı Bahçe "İbrahim", Kahraman Minikler, Benimle Oynar mısın,Hayvanlar Anaokulu, Kıpır Kıpır  bazı film ve dizilerinden birkaç tanesi.

EROL BABAOĞLU (Kumarcı Ali )
Oyuncu. 1977 yılında İstanbul’ da doğdu. Cağaloğlu Anadolu Lisesi ve İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi’ nden mezun oldu. Stüdyo Oyuncuları’ nda Tiyatro eğitimi aldı.
2001’ de ‘’Yazgı’’, 2007’ de ‘’Mutluluk’’, ‘’Zincirbozan’’ ve ‘’Hazan Mevsimi’’ filmlerinde oynadı.
2006’ da Theodoros Terzopoulos’ un yönettiği ‘’Persler’’ oyununda rol alarak  4. Uluslar arası Tiyatro Olimpiyatları’ na ve Epidaurus Festivali’ ne katıldı.
‘’Kader’’, ‘’Pars’’ gibi çeşitli Televizyon dizilerinde rol aldı.

TARIK KÖKSAL (Yusuf, yol işçisi)
İst. Konservatuarı tiyatro bölümü mezunu, Ordu belediyesi Karadeniz tiyatrosunda Deli dumrul, sevdalı fidanlar, aşkımızın gemisi fındık kabuğu adlı tiyatro oyunlarda,  Yarım elma, mihriban ve çemberimde gül oya tv. dizilerinde ve iki kardeş bir sevda adlı tv filmlerinde rol aldı. Şu an zincir bozan isimli sinema filminde oyunculuğa devam etmektedir.

AHU SILA BAYER   (Gülşen, çadır tiy. dansçı)
Oyunculuk hayatına Boğaziçi ünv. Oyuncuları ile başladı. Seyyar Sahne’nin Dünyanın en güzel hikayesi , Bahar noktası, Sırat öyküleri ve Gülünç kibarlar. Ayşe operetinde oynadı ve dans etti.  Şu anda Şahika Tekand’da devam etmektedir.

HALİL KUMOVA  (Balıkçı Recep dayı)
Bursa devlet tiyatrosunda eğitim aldı. Bir Şehnaz Oyun, Külhanbeyi Operası, Öğretmen, Gemi Batıyor tiyatro oyunlarında Gülbeyaz, Ruhsar,
Kurtlar Vadisi,Böylemi Olacaktı, Çiçek Taksi, Bizim Mahalle, Yılan Hikayesi, , Karanlıkta Koşanlar, Yeditepe İstanbul, Hürrem Sultan, Kurşun Yarası, Kırık Kanatlar, Kabuslar Evi gibi tv dizilerde, Asya Finans, Kent Şekerleri, Burger King, Olips reklam filmlerinde,  Hiçbiryerde, Lahmacun Pizza, Cenneti Beklerken, Son Osmanlı sinema filmlerinde rol aldı

FİGEN YALÇINKAYA (kumarcı Ali’nin karısı)
Ank.üni.DTC Fak. Tiyatro böl. mezunu. Ank. Deneme sahnesinde Medea adlı oyunda başrol ve Ank.Dev.tiyatrosunda Baharı yaşamak, batakhane güzeli, savaş vurgunu kadınlar, bıçak sırtı, sevinç ve sevgi, samah gibi oyunlarda rol aldı.

EROL TEZEREN (Panayır ağası )
30 Yıldır Türk Sinemasında bir çok filminde rol aldı birçok tv dizisinin yanında en son Sağır Oda dizisiyle geniş kitlelerce tanındı.
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