Hemşo

Gösterim Tarihi: 19 Ocak 2001

Dağıtım: Özen Film

Yapım: Arzu Film - Avşar Film
Yönetmen: Ömer Uğur

Senaryo: Ömer Uğur, Resul Ertaş
Müzik: Arto Tunçboyaciyan

Yapımcı: Şükrü Avşar, Ferdi Eğilmez

Görüntü Yönetmeni: Uğur İçbak

Sanat Yönetmeni: Mustafa Ziya Ülkenciler

Yürütücü Yapımcı: Cengiz Çağatay

Kurgu: İsmail Kalkan

Işık Şefi: Nezir Yücel

Kostüm Tasarımı: Gülümser Gürtunca

Yapım. Avşar Film 

Ses: Gramofon

Tür: Komedi

Süre: 98 dk

Oyuncular. Mehmet Ali Erbil (Yaşar)

Okan Bayülgen (Cebrail)

Sümer Tilmaç (Hamit)

Demet Şener (Tatyana)

Özlem Yıldız (Mariana)

Dilavir Uyanık (Dede)

Yılmaz Köksal (Zülfikar)

Cengiz Küçükayvaz (Sivil Polis)

Levent Kazak (Sivil Polis)

Ümit Okur (Taksici Kemal)
Yakup Yavru (Kahveci Takoz Salih)

Yıldız Kaplan (Gözde)

Oya Aydoğan (Bankamatikçi Kadın)

Yıldo (Bakkal)

Hasan Arslantürk (Mecit -  Cebrail’in Babası)

Neşe Ardo (Cebrail’in Annesi)

Mehmet Akşahin (Çocuk Cebrail)

Doğukan Durmuşlar (Çocuk Yaşar)

Ali Tutal (Halil)

Can Polat (Hasan Selim)

Özgül Karaman (Nesime)

Aylin Kömürcü (2. Gelin)

Tolga Cihan Dirlik (Tolga)

Bülent Arslan (Barmen)

Tezcan Conker (Barmen Yardımcısı)

Yaşar Polat (Garson)

Alanya Zeynep Kaplaner (Bar Müşterisi)

Recep Bülbülses (Bar Müşterisi)

Can Kaya (Bar Müşterisi)

Meliha Demirel (Bar Müşterisi)

Mehmet Bereket (Bayrakçı)

Mürsel Yaylalı (Doktor)

Ömer Uğur (İnşaat Ustabaşı)

Ali Güney (Şişme Kadıncı Adam)

Ufuk Kayar (Currok Fevzi)

İnan Biçer (İşçi 1)

Ümit Cin Güven (İşçi 2)

Yaşar Güner

KISA ÖZET 1
Cebrail, hiçbir şeyin eskisi gibi olmadığı küçük bir köyde, hâlâ törelere inanan ve geleneklerine bağlı bir köylüdür. Yarı deli dedesinden başka kimsenin desteği olmamasına karşın, babasının intikamını almak üzere, İstanbul’a kan davalısını aramaya gider.

Milyonlarca insan arasında bir adamı bulmak ve kan davasını layığınca uygulamak için gereken yola yordama, törelere bağlı kalmak bu büyük kentte hiç de kolay değildir. Cebrail, İstanbul için sıradan ama kendisi için son derece yabancı bir sima olan, hırsız, jigolo, kaçakçı Çavuş’la tanışır. Bir de onun sevgilisi, Romanya’da doktorluk, burada ekmek parası uğruna fahişelik yapan Tatiana’yla. Kendi düş dünyasından onca uzak bu âlemde Cebrail’in hiçbir dayanak noktası, hiçbir mihenk taşı yoktur. Sonunda kan davalısını bulur ama artık dostlarla düşmanların birbirine karıştığı bu yer ve zamanda, kan davasının bir anlamı var mıdır?

Hemşo, bize, artık hiçbir şeyin ataların dillendirdği gerçeklere tekabül etmediği ve değişimin kendisine en çok direnenleri bile etkilediği post – modern Türkiye’den insan manzaraları sunar.

KISA ÖZET 2

Kan davası yüzünden 20 yıl önce babası öldürülen Cebrail dedesi ile birlikte ovada atış talimi yapmaktadır. Akşam eve döndüğünde yeğeninden kanlısının yerinin bulunduğunu öğrenir. “Kanın yerde kalması” ailenin hiç bir ferdinin umrunda bile değildir. Ölen babanın kanlı gömleği torunun üzerinde futbol forması olmuş, silah ise cep telefonu alınması için satılmıştır. Babasının kanlısı Yaşar hapis yatarak cezasını çektiğinden herkes bu devirde kan davası olmayacağını düşünmektedir. Cebrail dedesinin silahını ve bir miktar para alarak yola çıkar, İstanbul’daki dayısı Zülfikar’ın yanına gelir. Dayısının Romen kadınlarının fotoğraflarını biriktiren, bunamış bir ihtiyar olduğunu görünce kanlısı Yaşar’ı kendisi aramaya karar verir. İstanbul’da tanıştığı Çavuş adlı birinin sevgilisi Romen Tatyana’ya vurulur. Tatyana arkadaşı Maşenka ile birlikte fahişelik yapıp doktor ofisi için para biriktirmektedir. Çavuş, Cebrail’in kendisini aramaya gelen kanlısı olduğunu anlar fakat herkes kendisine Çavuş dediği için Cebrail onun kim olduğunu bilmemektedir. Sonunda Cebrail, Çavuş’un kanlısı Yaşar olduğunu öğrenir ve kovalamaca başlar. Bir kargaşada Yaşar’ın kolundan vurulması üzerine Cebrail Yaşar’ı hastahaneye götürür. Çünkü törelere göre kanlının sağlıklı olması gerekmektedir. Cebrail, kan vermekten bakımına kadar Yaşar’ın herşeyiyle ilgilenir. Tam yeniden Yaşar’ı vuracakken peşlerine sivil polisler takılır. Cebrail, Yaşar ve Tatyana üçü birden sivil polislerden kaçar ve Zülfikar’ın evine gizlenirler. Polis izlerini bulunca çatıdan çatıya atlayarak kaçmaya başlarlar fakat kovalamaca sürerken Yaşar hafif yaralanır, tam limana girdikleri sırada ise Cebrail ağır yaralanınca onları korumak için arkada kalır. Çatışmada polisler Tatyana ile Cebrail’i öldürdüklerinde kovalamaca artık bitmiştir ve Yaşar Cebrail’in başında ağlamaktadır.

UZUN ÖZET
20 yıl önce babası kan davalılarının oğlu Yaşar tarafından öldürülen Cebrail ve dedesi köylerinin ilerisindeki ovada atış talimi yapmaktadır. Bu sırada dede, Cebrail’e öğütler vermekte, kanlısını öldürecek kişide olması gereken vasıfları anlatmaktadır. Bir yandan da torununu atıcılık konusunda yetiştirmektedir.

Akşam eve gittiğinde yeğeni Tolga, onu kanlısının yerinin bulunduğu haberiyle karşılar. Ancak evde Cebrail dışında kimse bununla ilgilenmemektedir. Annesi babasının kanlı gömleğini Tolga’ya top mintanı yapmış; ağabeyi de babasının silâhını cep telefonu almak için satmıştır. İkisi de bu devirde kan davası kalmadığını düşünmektedir. Yaşar hapis yatmış ve cezasını çekmiştir. Ama Cebrail bunun yeterli olmadığını savunur: Yaşar, Mecit’in kanını kendi kanıyla, törelere göre ödemelidir. Cebrail hemen dedesine gidip ondan silâhını ve yolluk parasını alır.

Trenle İstanbul’a, kanlısını gördüğünü söyleyen dayısı Zülfikar Pehlivan’ın yanına gider. Ancak onun Romen kadın fotoğrafları biriktiren, bunamış bir ihtiyar olduğunu görünce kanlısı Yaşar’ı kendisi aramaya karar verir. Sokağa çıkar çıkmaz biriyle çarpışır ve iki kişinin onu kovaladığını görür. Bunun mertliğe uymayacağını düşünerek ona yardım eder. Ama Cebrail dövüşüp kafasına sopa yediği sırada adam sıvışır. Cebrail, gittiği kahvede kaçan adamı görür, herkes ona Çavuş demektedir. Çavuş, cebinden çıkardığı bir tomar parayı görünce Cebrail’e teşekkür etme numarasıyla yakınlaşır. Cebrail’in alacaklısını aradığını söylediği Çavuş paralarını araklamak için ona yardım edeceğini söyler. O akşam Cebrail’i evine davet eder. Eve geldiklerinde Cebrail, Çavuş’un sevgilisi Romen Tatyana’yı görür ve ona vurulur. Ama o Çavuş’un sevgilisidir. Tatyana onları evde yalnız bırakıp arkadaşı Maşenka ile Lâleli sokaklarına iner. Tatyana, Maşenka’yla birlikte fahişelik yapıp doktor ofisi için para biriktirmektedir. Çavuş o akşam Cebrail’i soymayı beceremez.

Ertesi sabah kanlısını aramaya çıkan Cebrail yeniden Çavuş’u bulduğu kahveye gider. Çavuş kahvenin sahibi Hamit’in eşi Gözde’nin yanından geliyordur. Bir yandan Hamit’e iktidarsızlığı için sahte ilâçlar satarken bir yandan da birlikte kanlısını aramaya devam etmektedir. Çavuş onu barlardan birine kanlısını aramaya götürür. Cebrail etrafa bakınırken Çavuş da barda sürekli fantezi yapacak erkek arayan bir kadınla mutfak tarafında birlikte olur. Dönüşünde Cebrail’e bunu anlattığında Cebrail bardan kızgınlıkla çıkar. Peşinden giden Çavuş o anda kendisini arayan şişme kadın sattığı bir adamla burun buruna gelir. Çavuş’la adamın arkasına girip silâh çeken Cebrail’in hamailini gören Çavuş onun kendisini aramaya gelen kanlısı olduğunu anlar. Fakat herkes kendisine Çavuş dediği için Cebrail onun kim olduğunu bilmemektedir. Akşam durumu Tatyana’ya anlatan Çavuş, sabah Gözde’nin zorlamasıyla onunla sevişmeye gider. Fakat Hamit’in evde unuttuğu anahtarını almaya gelmesiyle basılırlar. Hamit onu vurmak ister. Hamit’i atlatıp eve dönen Çavuş, Cebrail’e Hamit’in kanlısı olduğunu detaylar vererek anlatır. Cebrail Hamit’in evine gider ama onun kanlısı olmadığını anlayınca Çavuş’un verdiği detaylardan kanlısını Yaşar olduğunu fark eder.

Çavuş’un peşine düşen Cebrail onu aynı barda fantezici kadınla bulur. Bankamatikteki fantezileri bittikten sonra onu yakalar ve silâhını doğrultur. Yaşar bir punduna getirip Cebrail’in elinden kurtulur ve büyük bir kovalamaca başlar. Yaşar, Tatyana’yı bulup durumu anlatırken iki sivil polis kızları çevirip vizesi dolmuş pasaportlarına el koyar. Siviller kızlarla bedavaya fuhuş yapma karşılığı onları ihbar etmemek üzere anlaşırlar. Fakat kızların pasaportlarını yeniden birlikte olmak için geri vermezler. Yaşar para bulmak için fantezici kadının evine gider. Orada Hamit ve Cebrail tarafından kıstırılır. Hamit’in kolunu vurması üzerine Cebrail onu hastaneye götürür. Çünkü törelere göre kanlının sağlıklı olması gerekmektedir. Cebrail Çavuş’un kan vermekten bakımına kadar her şeyi ile ilgilenir. O arada Tatyana Hamit’in onu neden vurduğunu öğrenince Çavuş’u terk etmeye kalkar. Cebrail bunu da halleder. Ama artık Yaşar’ı öldürmek istemektedir. Tam yeniden Yaşar’ı vuracakken Tatyana Maşenka’nın sivil polisler tarafından vurulduğu haberiyle içeri dalar. Bu sefer üçü birden sivil polislerden kaçmaya başlarlar. Hamit’in de önlerini kestiği bir anda sivil polisler işlerine burnunu sokak Hamit’i vurur. Bunu fırsat bilip kaçan üçlü Cebrail’in dayısı Zülfikâr Pehlivan’in evine gizlenir. Ülkeden ayrılmalarını sağlayacak bir gemi bulmak için sabaha kadar uğraşan Çavuş Tatyana’yla uyurken Cebrail onların başlarında nöbet tutar. Sabah Zülfikâr Pehlivan bakkalda arkasında sivil polisler dururken Tatyana’nın adını ağzından kaçırır. Polisler Zülfikâr’ı takip eder. Durumu fark eden Cebrail diğer ikisini de uyandırır ve çatıdan kaçmaya başlarlar. Çatıdan çatıya kovalamaca sürerken, Yaşar yaralanır, Cebrail arkadar kalır. Tam limana girdikleri sırada Cebrail ağır yaralanır ve onları korumak için arkada kalır. Polislerden ikisini de öldürdüğünde polis de Cebrail’i öldürmüştür. Kovalamaca artık bitmiştir. Yaşar, Cebrail’in başında ağlamaktadır.
YAPIM HAKKINDA
Geçen yıl sinemalarımızda iki buçuk milyonu aşkın seyirci ile buluşan “Kahpe Bizans” filminin yapımcısı Arzu Film-Ferdi Eğilmez, “Salkım Hanımın Taneleri” filminin yapımcısı Avşar Film-Şükrü Avşar ile birlikte “Hemşo”yu 19 Ocak’ta vizyona çıkardı. “Hemşo” sinemamızda ilk defa yapılan ilginç bir tanıtımla (aynı sinemada birbirinden tamamen farklı üç değişik fragman) seyirciye sunulmaya başlanmıştı. Çekimleri de bir hayli şenlikli geçen filmin, Demet Şener ile sempatik sunucu Özlem Yıldız’ın sokaklarda erkeklerle yaptığı aşk pazarlığı sahneleri Beyoğlu’nun Tünel bölgesinde çekildi. Çekimler sırasında Mehmet Ali Erbil her zamanki muzipliğini gösterdi ve -o günlerde moda olduğu gibi- kadın oyunculara cep telefonu ile motive edici mesajlar çekti. Filmde bir romen fahişeyi canlandıran Özlem Yıldız ilk sinema filmi için şöyle konuştu: “Benim için sinema çok büyük bir hayaldi. Bir uç noktaydı. Böyle bir projede rol aldığım için çok mutluyum. Kendini kanıtlamış isimlerle kamera karşısına geçmek beni tedirgin ettiyse de herhangi bir sorun yaşamadım. Başarılı olmak için çok çalıştım; oyunculuk yeteneğimi izleyicilerin beğeneceğini sanıyorum. Bu proje benim ilk filmimdi, bundan sonra da sinema filmlerinde yer almak için çaba göstereceğim.”

