
 “HOKKABAZ” 20 EKİM’DE  SEYİRCİYLE BULUŞUYOR
OPET’in ana sponsorluğunda 20 Ekim’de vizyona girecek olan  “HOKKABAZ” için geri sayım başladı. BKM Film yapımı “HOKKABAZ”, 20 Ekim’de Türkiye’de 225; Avrupa’da 100 kopya ile sinemalarda  olacak. “HOKKABAZ” 25 Ekim’de Fransa, Belçika ve İsviçre’de; 26 Ekim’de Hollanda ve Almanya’da; 27 Ekim’de de Avusturya ve İngiltere’de vizyona girecek.

Cem Yılmaz’ın senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini Ali Taner Baltacı ile paylaştığı “HOKKABAZ”, İstanbul ve Çanakkale’de 7 haftada çekildi. 
Filmin kapalı mekan çekimleri platoda gerçekleştirilirken, Şişli, Altunizade, Bahçeşehir, Kapalıçarşı, Salacak ve Sirkeci de çeşitli sahnelerde mekan olarak kullanıldı. İstanbul çekimlerinin ardından, ekip Eceabat, Gelibolu, Küçükanafartalar, Alçıtepe, Seddülbahir, Kilitbahir, Şehitler Abidesi ve Tarihi Milli Park ‘da çekimlerini sürdürdü.  

Filmin görüntü yönetmenliğini Uğur İçbak, sanat yönetmenliğini Yaşar Kartoğlu üstlenirken, müzikleri Ozan Çolakoğlu hazırladı. Filmin afişini ise Emrah Yücel tasarladı. 
“HOKKABAZ” 20 Ekim’de seyircinin karşısında olacak. www.hokkabazfilm.com adresindeki web sitesi de aynı gün, sanal ortamda, ziyaretçileriyle buluşacak. 
OYUNCULAR:

CEM YILMAZ


: İSKENDER TÜNAYDIN

MAZHAR ALANSON

: SAİT TÜNAYDIN

ÖZLEM TEKİN


: FATMA NUR GAYE TÜRKSÖNMEZ

TUNA ORHAN


: MARADONA

TUNCER SALMAN


: ASLAN

KEMAL İNCİ



: CEMAL AGA

GÜRGEN ÖZ



: ERKUT

CANER ALKAYA


: SAMİDİN

AYÇE ABANA


: NURAN DENİZGÜNÜ

BAHTİYAT ENGİN


: GAZENFER DENİZGÜNÜ

SELİM ERDOĞAN


: EMLAKÇI

ŞENNUR KAYA


: EMİNE

OZUN UYGUN


: İSKENDER 8 YAŞ

İLKER SÖNMEZ


: MARADONA 11 YAŞ

KÜNYE:

YÖNETMEN



: CEM YILMAZ – ALİ TANER BALTACI

YAPIMCI



: NECATİ AKPINAR

SENARYO



: CEM YILMAZ

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ

: UĞUR İÇBAK

SANAT YÖNETMENİ

: YAŞAR KARTOĞLU

MÜZİK



: OZAN ÇOLAKOĞLU

KOSTÜM TASARIM

: GÜLÜMSER GÜRTUNCA 
SAÇ – MAKYAJ 


: SUZAN KARDEŞ

KURGU



:  ENGİN ÖZTÜRK
YAPIM ŞİRKETİ


: BKM FİLM
DAĞITIM ŞİRKETİ


: KENDA FİLM
FİLMİN KONUSU:

İskender (Cem Yılmaz) hokkabazdır. Yani aslında sihirbazdır. Ama onun ve çocukluk arkadaşı Maradona’nın (Tuna Orhan) dışında herkes onun hokkabaz olduğunu düşünmektedir.  İstanbul’dan hızla kaçmak zorunda kalan ikili, turne programına Sait’i de (Mazhar Alanson)  dahil ederek, büyük risk alırlar. Baba Sait, İskender’i takdir etmeyi uzun yıllar evvel bırakmıştır. Turne üçlüyü kaynaştırırken, aynı zamanda görkemli bir dağılmaya sebep olur.


