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İç savaş filmi gerçek mi oluyor!
Amerika’nın Çöküşünü Anlatan İç Savaş Filmi, Geleceğin Bir Fragmanı mı?
[bookmark: _Hlk148367596]
Amerika Birleşik Devletleri’nde Anayasa Mahkemesi’nin Meksika sınırında dikenli tellerin kaldırılabileceğine karar vermesi üzerine gerilim tırmanırken, hafta başında 25 eyalet valisi Teksas Valisi Greg Abbott’un ‘anayasal meşru müdafaa hakkını destekleyen’ ortak bir bildiri yayımladı. Teksas’ın Cumhuriyetçi valisi Greg Abbott ile federal hükümet arasında göçmenler konusunda başlayan bu gerilim, yakın zamanda gösterime girecek olan Civil War / İç Savaş filminin öngörüsel bir programlama yani halkı olacaklara hazırlayan bir film mi olduğu sorusunu gündeme getirdi. Yakın gelecekte geçen hikâyede, 19 eyaletin birlikten ayrılmasıyla Amerika’nın çöküşün eşiğine gelişi konu alınıyor.  Başrolünde ünlü oyuncu Kirsten Dunst’un yer aldığı “İç Savaş” 26 Nisan’da ülkemizde vizyona girecek.

08.02.2024
ABD Yüksek Mahkemesi'nin, Teksas’ta Meksika sınırına göçmen geçişini engellemek amacıyla konulan dikenli tellerin kaldırılabileceğine karar vermesi üzerine gerginlik artmaya devam ederken, gözler yakın zamanda gösterime girecek olan Civil War / İç Savaş filmine çevrildi. Yakın bir gelecekte geçen İç Savaş filminin geleceğin bir fragmanı olduğu konuşuluyor.

Amerika Birleşik Devletleri'ndeki 19 eyaletin birlikten ayrılmasıyla başlayan İç Savaş filminde, ABD çöküşün eşiğine geliyor.  Özellikle Teksas ve Kaliforniya’nın bağımsızlığını ilan etmesinin dikkat çektiği senaryoda, iç savaşı sırasında bir grup gazetecinin hayatlarının en büyük hikayesini anlatmak için girdikleri büyük mücadeleyi izleyeceğiz.

Günümüzde yaşanan olaylar sebebi ile öngörüsel bir programlama yani halkı olacaklara hazırlayan bir film olduğu konusunda şimdiden tartışma yaratan İç Savaş’ın kadrosunda Kirsten Dunst, Jesse Plemons, Nick Offerman, Wagner Moura, Stephen McKinley Henderson, Cailee Spaeny, Karl Glusman, Sonoya Mizuno, Jonica T. Gibbs ve Jess Matney gibi isimler yer alıyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “İç Savaş”, 26 Nisan’da vizyonda olacak.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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