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Oyuncular:
Tommy Lee Jones, Javier Bardem, Josh Brolin, Woody Harrelson, Kelly MacDonald, Stephen Root, Garret Dillahunt, Jason Douglas
Yönetmen:
Joel Coen
Senaryo: 
         Ethan ve Joel Coen (Cormac McCarthy’nin aynı adlı romanından uyarlama)
Bütçe:

30 milyon dolar
Cormac McCarthy’nin aynı adlı romanının film uyarlaması…Joel ve Ethan Coen kardeşlerin yazıp yönettiği film Cannes Film Festivali’nde büyük ödül Altın Palmiye adaylığını kazandı.

Filmin çekimlerine 2006 yılı Mayıs ayında Teksas ve New Mexico eyaletlerinde başlandı. Filmin ismi ise, ünlü şair W.B. Yeats’in kaleme aldığı “Sailing to Byzantium – Bizans’a Yolculuk” adlı şiirinin ilk dizesinden alındı.
Filmde Llewelyn Moss adlı bir balıkçının ortaya çıkardığı bir uyuşturucu ticareti hesaplaşmasının sonuçları anlatılır. Rio Grande ırmağı kenarında balık avlamakta olan Llewelyn Moss, uyuşturucu tacirleri arasında meydana gelen hesaplaşmadan geriye kaldığı belli olan bir bavul dolusu eroin, 2 milyon dolar ve birkaç cesetle karşılaşır. O günün ardından iki kişi daha öldürülünce kasaba şerifi, Moss ve karısının korunması gerektiğinin farkına varır. Kimseye bağlı olmadan serbest çalışan acımasız katillerden eski özel kuvvet mensuplarına kadar çeşitli kişilerin devreye girmesiyle herşey daha da tehlikeli bir hal alır. Hepsinin amacı gerçeği bulmak ve tüm kanıtları yok etmektir.
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