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George Lucas: “Benim filmlerimde yönetmenin her arzusu bir emirdir. Yönetmenimin her isteği karşısında saygıyla eğilirim.”
 “Indiana Jones 4”ün kadrosuyla ilgili bir haber var. Yönetmen Steven Spielberg, dördüncü filmde Indıana Jones’un sevgilisi rolünde Cate Blanchett’in oynamasını istediğini söyleyince Lucas önce çok şaşırmış. USA Today gazetesine verdiği söyleşide bu gelişmeyi şu sözlerle anlattı:

“Cate’in ismini duyunca şaşırdığımı kabul ediyorum. Ancak benim filmlerimde yönetmenin her arzusu bir emirdir. Yönetmenimin her isteği karşısında saygıyla eğilirim. Cate Blanchett’in oynamasını hemen onayladım, çünkü çok iyi bir fikir olduğunu düşündüm. Kendisiyle Oscar ödülleri töreninde karşılaştığımda, ‘Hey, artık bizimlesin!’ dedim.” “Aviator” adlı filmde dört Oscar ödüllü oyuncu Katherine Hepburn’ü canlandırarak Oscar kazanan Cate Blanchett’i yakında “The Golden Age” adlı filmde İngiltere Kraliçesi 1. Elizabeth rolünde izleyeceğiz. “The Golden Age” 1998’de sinemasevenlere sunulan “Elizabeth”in devamı niteliğini taşıyor.
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