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SEAN CONNERY “INDIANA JONES 4”TE OYNAMAYACAK
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Ünlü aktör 2005’te aldığı emeklilik kararını bozmayacağını açıkladı
Sean Connery, “Indiana Jones” serisinin dördüncü filminde rol almayacağını bildirdi. 1989 yılında çekilen “Indiana Jones and the Last Crusade” adlı üçüncü filmde Indiana Jones karakterinin babasını oynayan 76 yaşındaki aktörün dördüncü filmde de yer alacağı söylentileri uzun süredir gündemdeydi. Ancak ünlü aktör, yaptığı açıklamada 2005 yılında almış olduğu aktörlüğü bırakma kararından vazgeçmeyeceğini bildirdi.
Konuyla ilgili yaptığı açıklamada ünlü aktör şunları söyledi: “Bu konuda uzun uzun düşündüm. Beni ancak Indiana Jones gibi bir film emeklilik kararımdan vazgeçirebilirdi. Steven Spielberg ve George Lucas ile çalışmayı açıkçası çok seviyorum. Öte yandan Harrison Ford’u bir kez daha oğlum rolünde görmek benim için onur olurdu. Ancak emeklilik o kadar eğlenceli ve keyifli ki, ortada Indiana Jones gibi bir proje olmasına rağmen bu kararımdan vazgeçmiyorum.”
Öte yandan filmin kadrosuna John Hurt’ın da katıldığı açıklandı. Deneyimli aktörün hangi karakteri oynayacağı henüz bilinmemekle birlikte Harrison Ford, Shia LaBeouf, Cate Blanchett ve Ray Winstone’un yer aldığı oyuncu kadrosuna katıldığı bildirildi.
Paramount Pictures’ın işleteceği, George Lucas’ın sahibi olduğu Lucasfilm’in çektiği filmin yapımcılığını Frank Marshall gerçekleştiriyor. Prodüksiyon amirliğini ise George Lucas ile Kathleen Kennedy üstleniyorlar. David Koepp’in yazdığı senaryodan Steven Spielberg’in yönettiği film, 22 Mayıs 2008 günü tüm dünyada aynı anda gösterime girecek.
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