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Konu:

Will Gerard (Nicolas Cage) kendini mesleğine adamış bir İngilizce öğretmenidir. Başarılı bir müzisyen olan karısı Laura (January Jones) ile mutlu bir evliliği vardır. Orkestra konserleri, arka bahçede verilen mangal partileri ve Will’in en sevdiği hobisi olarak, çalıştığı okulun müdürü (Harold Perrineau) ile yaptığı satranç maçlarıyla geçirdikleri rahat bir ev hayatları vardır.

Bir gece yaşamları korkunç bir olayla altüst olur. Provadan çıkan Laura ağır bir cinsel saldırının kurbanı olur. Karısının durumunu öğrenmek için telaş içinde hastanede bekleyen Will’in yanına iyi giyimli bir adam (Guy Pearce) gelir ve ona sessizce, bu olaydan sonra, çifti duygusal olarak çok yıpratacak olan adli süreci yaşamak yerine, adaleti derhal yerine getirmeyi teklif eder. Bir çılgınlık anında çabuk karar vermesi gereken Will bu teklifi kabul eder ve yasal olmayan yollardan düzen sağlamaya çalışan bir yeraltı örgütünün içine düşüverir. Olaylar gitgide daha korkutucu ve tehlikeli bir hal almaya başlar.
*****

Kendinizi Will Gerard’ın yerine bir koyun. Siz de o geceyi yaşamayı kesinlikle istemezdiniz.

Dünyada en sevdiğiniz kişi korkunç bir saldırıya maruz kalmış, acı içinde kıvranıyor ve üstelik madden ve manen iyileşene dek acı çekmeye devam edecek. Derken bir de adli süreç işleyecek; sonucu hiç de kesin olmayan ve ne ceza verileceği bilinmeyen bir süreç.
Çılgına dönmüşsünüz, kızgınsınız ve elinizden bir şey gelmiyor. Birden, tanımadığınız sakin ve kendinden emin bir adam bu sorunu çözmeyi teklif ediyor: “Çözüm derhal gerçekleşecek ve adalet yerini bulacak” diyor.
Tarafsız bir kişi (yani durumdan etkilenmeyen, mantıklı ve felsefi düşünebilen biri) bu teklifin yanından bile geçmezdi. Ama siz durumdan etkilenmiş bir kişisiniz, tarafsız da değilsiniz. Berbat bir durumdasınız, beyniniz neredeyse yerinden çıkacak. Derken, sizin ikilemde kaldığınızı gören bu gizemli adam dönüp uzaklaşmaya başlıyor.
“Dur bir dakika…” diye fısıldayıveriyorsunuz ona.

“Seeking Justice / İntikamın Bedeli” filminde, bir öfke ve keder anında verdiğiniz ve kaderinizi değiştirecek bir kararın size nasıl bir entrika, dalavere, korku ve paranoya döngüsüne sokabileceğini izleyeceksiniz. Normal bir adli süreç takip etmektense, intikamını derhal alma fırsatı yakalayan bu sevgi dolu eş ve öğretmen kendini birden hem polisten, hem de gizli örgütün liderinden kaçmak zorunda bulacak.
Filmde Nicolas Cage, January Jones (“Mad Men”), Guy Pearce (“Hurt Locker”, “The Road”, “Memento”), Harold Perrineau (“Lost”, “28 Weeks Later”) ve Jennifer Carpenter (“Dexter”, “The Exorcism of Emily Rose”) oynuyor.

Robert Tannen’in orijinal senaryosundan yola çıkarak yönetmenliğini Roger Donaldson’ın (“The Bank Job”, “World’s Fastest Indian”, “Thirteen Days”) yaptığı bu film Endgame Entertainment Şirketi’nden James Stern (“An Education”) ve Ram Bergman (“Brothers Bloom”, “Brick”) ile Maguire Entertainment Şirketi’nden Tobey Maguire ve Jenno Topping tarafından yapılmış.
Yapım ekibindeki diğer kişiler arasında görüntü yönetmeni David Tattersall (“Star Wars” I-III, “The Day the Earth Stood Still”), yapım tasarımcısı Dennis Washington (Donaldson ile daha önce “World’s Fastest Indian” ve “Thirteen Days” filmlerinde çalışmıştı.), kostüm tasarımcısı Caroline Eselin (“Leaves of Grass”) ve dublör koordinatörü Andy Cheng (“The Green Hornet”, “Twilight”) sayılabilir.
 Film 2009 ve 2010’da New Orleans’ta çekilmiş.

***** 

“Bu film, intikamını almak için yapılan bir teklifi kabul ettiğinde aslında şeytanla işbirliği yaptığını anlayan acı dolu bir adamın öyküsü.” diyor yönetmen Roger Donaldson. “No Way Out” ve “The Bank Job” gibi son derece başarılı gerilim filmlerinin usta yönetmeni, “Will sandığından çok daha büyük bir şeyin içine düşüyor.” diyor.
Robert Tannen ve Yuri Zeltser tarafından senaryosu yazılan bu filmde, hızı gitgide artan bir şekilde, bir saldırıya kurban gitmek, bunun cezasını birilerine çektirmek ve adaleti yerine getirmekten ibaret olan karmakarışık bir psikolojik labirent gözlerimizin önüne seriliyor. Tannen ilk çekimlerden önceki haftalarda yönetmenle New Orleans’da bir araya gelerek senaryonun üstünden bir kez daha geçmiş. Senarist, senaryosunu “büyük hayranı” olduğu yönetmen Donaldson ve Nicholas Cage’in yetkin ellerine teslim etmekten büyük mutluluk duyduğunu söylüyor.

Cage ise bu projeyi “insan doğasını felsefi bir biçimde incelediği” için beğenmiş: “Bu yüzden ekibe katıldım. Umarım, Simon’ın, Will’in içindeki mağara adamını ortaya çıkaracak şekilde onu çözümlediği yere gelebiliriz.”
Yapımcı Ram Bergman’a senaryoyu bir arkadaşı ve yetenek kaşifi olan Brian Dreyfuss göstermiş. Dreyfuss, Bergman’ın “Brothers Bloom” ve “Brick” filmlerinin yapımcılığını birlikte üstlendiği yönetmen Rian Johnson’u temsil ediyor.
Bergman “Ben senaryoyu heyecan verici ve gerilim dolu buldum. Psikolojik dönüşümleriyle bana sanki ‘The Game’ filmini hatırlattı.” diyor.
Bergman’a bu proje için ilgi gösteren çok kişi olmuş ama o en sonunda işi Endgame Şirketi’ne (Oscar®’a aday olan “An Education”) götürmüş. Bu şirketle yukarıda anılan Johnson filmlerinin yapımı sırasında kurduğu iyi ilişkileri varmış.
Endgame Şirketi’nin Yönetim Kurulu Başkanı James Stern “Yeraltı örgütünün yoldan çıkması fikrine bayıldım. Bir de bizim Endgame Şirketi’nin iyi tarafı şu ki, bir karar alırken başka birilerini beklememiz gerekmiyor. ‘Bu filmi yapmak istiyoruz, hadi başlayalım.’ dedik ve oldu.” diyor.
Stern’e göre, Bergman’la kendisinin hazırladığı olası yönetmenler listesinin başında yer alan Roger Donaldson “daha önce çok iyi işler yapmış ve bu alanda çok başarılı. Hem oyunculardan harika performans almasını biliyor, hem de hız ayarlama, çekim ve sinematik kaçamaklar konusunda mükemmel bir usta. Yani, bu projeyi gerçekleştirebilecek en doğru kişi.”
Donaldson ise bu senaryo için şunları söylüyor: “Senaryo, bir yerde adil bir adalet sistemi olabilmesi için, toplumun üstüne düşen görevler hakkında insanı cidden düşünmeye iten ve elden düşürülmeden okunan bir yapıt. Nicholas’ın oynadığı karakter, başlangıçta, şiddetin hiçbir sorunun çözümünde yeri olmadığını düşünürken, sonraları şiddeti sıklıkla kullanan bir adama dönüşüyor.”
Projeye biraz da Donaldson için katılan Cage ise yönetmenin sözlerini şöyle tamamlıyor: “Will şiddet yanlısı bir adam değil. Silahları hiç sevmiyor. Ama bir an, intikam duygusuna yenik düşüyor ve bu yüzden kendini bir gaddarlık ve öfke nöbetinin içinde buluveriyor.”
Cage ve Donaldson ile anlaşma yapıldıktan sonra, yapımcılar Cage’in ne zamandır beraber oynamak için fırsat kolladığı January Jones’a ve Bergman’ın ifadesine bakılırsa “ekranda son derece inandırıcı bir kedi-fare oyunu oynayabilecek harika bir aktör” olan Guy Pearce’a teklif götürmüşler. “Pearce’ın oynadığı karakter, hem elindeki nedenlerin, hem de yaptıklarının doğru olduğuna inanıyor.”
Hem hakim, hem savcı, hem de jüri olarak sadece kendilerini gören kişilerin başına sıklıkla geldiği üzere, Simon da gitgide tehlikeli bir biçimde kendinden çok emin bir hal alıyor.
“Simon, adli sistemin yıkıldığı inancına dair içinde ciddi ukde kalan bir adam olarak bu işe başlamış, herhalde. Ama daha sonra, olayları kendisine göre şekillendirmeye başlıyor.” diyor Guy Pearce. “Bence, insanlar genelde kolayca başkalarından etkilenebiliyor ve bazı insanlar da doğruyla yanlış arasındaki çizgiyi kolayına ayırt edemiyor.”
Yapım hakkında

“Seeking Justice / İntikamın Bedeli” filminin yapımına 7 Aralık 2009’da başlanmış: Ilık ve yağmurlu bir gün, Will, New Orleans Hayvanat Bahçesi’ne girer. Onu, oraya, birisini izlemek üzere Simon göndermiştir ama bunun nedenini Will bilmez. Meğer, bu, Will’i yavaş yavaş Simon’ın yörüngesine sokmaya yönelik çeşitli görevlerin ilkiymiş. 

Her ne kadar Hayvanat Bahçesi’nde film çekilmesi yasak olsa da, kurumun hediyelik eşya dükkânında, sadece üyelerin girebildiği bir indirim uygulanır ve o gün orada bulunan şanslı kişiler hem oyuncak ayıları yarı fiyatına alabilir, hem de herkesle mecburen resim çektiren Nicolas Cage’ı görme fırsatını yakalar.

Ertesi gün yapım ekibi Mississipi Nehri’nin karşı kıyısındaki Algiers kentinde Warren’s Corner Tavern’a taşınır. Burada, şehir içindeki satranç kulübünde, Will ile Jimmy’nin neredeyse düello yaptığı satranç karşılaşması çekilir. Bu sahnelerde, Harold Perrineau’ya tüyo veren Mari Gai Satranç Kulübü üyeleri figüran olarak rol alır.

Aktör şöyle diyor: “Babamdan satranç öğrenmiştim ama yıllardır oynadığım da yoktu. Böyle olunca, oturup biraz çalıştım çünkü Nicholas’ın karşısında aptal konumuna düşmek istemedim. Sahnenin çekiminden önce çalışırken, oradaki satranç ustaları bana ‘Veziri E-4’e al.’ türünden önerilerde bulundu. Nicholas ise az sonra ‘Sen satranç şampiyonu falan mısın?’ demez mi? Ben de ‘Hayır ama biraz hazırlanmak istedim çünkü senin hazırlanacağını düşündüm.’ diye yanıt verdim. Bunun üzerine Nicholas ne dese beğenirsiniz? ‘Ben sadece repliğimi ezberleyip geldim.’”

Cage ile beraber çalışma konusunda Perrineau şunları ekliyor: “Bu sahneleri çekmek biraz korkutucuydu çünkü Nicholas’ın sesini o kadar iyi tanıyorum ki. O ses, sanki sizi alıp içinde bulunduğunuz anın dışına çıkartır. Ama onunla çalışmak gene de harika ve konsantrasyonu beni çok etkiledi. Hiç bir şeyi kaçırmıyor.”

9 Aralık’ta, Piety Kayıt Stüdyosu’nda yapılan çekimlerde, Laura diğer müzisyenlerle beraber bir kayıt yapıyor. Bu müzisyenler arasında Laura’nın arkadaşı Judy (Jennifer Carpenter) de var. January Jones bir müzik aşığı olsa da, bu konuda pek bir eğitim aldığı söylenemez tabii, ama bu sayede, çekimlere hazırlanırken, hem viyolonsel, hem de bas gitar dersi alma fırsatı yakaladığına çok sevinmiş.
“Hep bir müzik aleti çalmak istemişimdir. Oyuncu olmanın en güzel taraflarından biri de, işinizi yaparken yeni şeyler öğrenme fırsatınızın olması.” diyor Jones. “Viyolonseli iyi çalmak çok zor ama çalıyormuş gibi yapacak kadar öğrendim. Basgitar çalmak da harikaydı. Bayıldım desem yeridir.”

Jones’un oynadığı karakter hem caz, hem de klasik müzik çalıyor ve hem stüdyo müzisyenlerinin çılgın ve eklektik dünyasını, hem de senfoninin daha resmi ortamlarını idare edebiliyor. Kostüm tasarımcısı Caroline Eselin - Schaefer, karakterin bu ikili mesleki yapısının, giysilerine de yansıdığını söylüyor. “Laura’nın dolabında bohem emprimeler, pırıl pırıl bluzlar ve müthiş çizmeler var. Giydiği maviler, griller ve kat kat giysilerle filme renk katıyor. O şık ve rafine bir kadın. Mesela önce en şık mağazadan alışveriş yapıp sonra da bir ucuzcudan ya da butikten harika bir parça da bulabilir.”

Buna karşın, diyor Eselin-Schaefer, Will sürekli koyu renkler giyiyor: Siyah, gri, kahverengi ve mor. “O öyle tutucu, eski usul öğretmenlerden değil. Will öğrencileriyle birebir iletişim içinde olan bir öğretmen. Toprak tonlarında kırışık giysiler giyiyor. Çizmeler, fitilli kadifeler, çıtçıtlı kovboy gömlekleri, ekoseler, yumuşak V yaka süveterler tam ona göre.”

Nicholas’a koyu renkler çok yakışıyor ve giydiklerini güzel taşıyor. Daha ilk denemede aklımdan şu geçti: “Of, harika görünüyorsun, bu iş çok eğlenceli olacak.”

“Simon’un stili ise bambaşka” diyor, kostüm tasarımcı: “O klâsik giyinen bir cani. Deniz mavisi, gümüş ve lavanta tonlarında şık ve etkileyici giyiniyor. Harika görünüyor ve her şeyi ciddiye alan bir adam izlenimi veriyor. Ama biraz fazla ciddiye alıyor.”

9 Aralık’ta, yapım ekibi, Will ile Laura’nın evinin içindeki sahnelerin 5 gün sürecek çekimine başlamış. Evin içi Donaldson’ın bir arkadaşı olan ressam ve yapım tasarımcısı Rob Pearson’un resimleriyle süslenmiş. Tuğla duvarlı geniş ve uzun salonda, hasır ve siyah deri kaplama mobilyalar, açıktan geçen borular, üstüste raflar ve bir İngilizce öğretmeninden bekleneceği üzere, üstü kitap ve sınav kâğıdı dolu bir masa var.

Çekimler sırasında, Donaldson ve Cage kanepede oturup çeşitli konularda sohbet etmişler. Tabii, başlıca konuları olan New Orleans’ın yeniden inşa edilmesi ise, içinde bulundukları binanın tarihçesine çok uygunmuş: Amerika Teneke Şirketi.
Adından da anlaşılacağı üzere, New Orleans şehrinin ortasındaki bu fabrika binası 1988’de kapatılıncaya kadar, teneke kutu üretimi devam etmiş. 2002 yılında konut olarak kullanılmak üzere yenilenen bu bina, meğer bundan üç yıl sonra, Katrina Kasırgası yüzünden yükselen sulardan kurtulmak için binanın çatısına çıkmış onlarca insanın haline televizyonların başında şaşırıp kalmış milyonlarca izleyici için asla unutulmaz bir görüntü olacakmış. Bina fırtınadan sonra tekrar onarılmış ve 200 dairelik bir apartman olmuş. 

Görüntü Yönetmeni David Tattersall, bu evin içinde yönetmen Roger Donaldson’un 360 derecelik bir sabit kamera çekimi yapmak istediğini söylüyor. Bu nedenle, ışık direği, kablo ve benzeri aydınlatma araçları kullanılamamış. “Pencereden yumuşak bir ışık geliyordu. Gelen doğal ışığı arttırmak için biz de tavana basit bir donatım taktık. Bu uygulama, çekime mekânların yön vermesi felsefemize çok uygun oldu.”

Yapım öncesinde Tattersall, Donaldson’a klâsik ve çağdaş gerilim filmlerden çeşitli örnekler izlettirmiş. Bu sırada, bu proje için olabilecek stil ve görüntüleri belirlemişler.

“Nasıl bir tat yakalamak istediğimizi yavaş yavaş belirliyorduk. Tabii, neyi istemediğimizi de!” diyor Tattersall. “122 sayfalık bir senaryodan 220 sahnelik ve bazı günlerde birden çok mekânda çalışacağımız bir film çekeceğimizi bildiğimizden, öncülümüz basit, direkt bir stille çekim yapmak ve mekânın bize verdiği ışıkla yetinmekti. Kontrastları abarttık ve doğal ışık kaynaklarında oluşan renk değişimlerinden yararlandık. Sırf görüntüde uyum olsun diye doğal ışığa müdahale etmedik.”

Bu “ortama uy” felsefesi dış mekânlarda da geçerliymiş. Yağmur yağsa, o da filmin bir parçası olmuş. Hava bulutlu mu? Ondan da yararlanılmış. Bu yaklaşım, hem filmin içeriği, hem de zamanlaması açısından çok yararlı olmuş çünkü çekimler boyunca New Orleans’ın havası çok değişken ve zorluymuş. Hatta Aralık’ta yapılan bazı çekimler daha önce görülmediği kadar soğuk bir havada yapılmış.

Tattersall elindeki Panavision Genesis® dijital kamera sisteminde 2009 yılında Panavision’ın piyasaya çıkarttığı bir katı hal kayıt sistemi kullanılmış. Bu sistem film şeridi kullanılmasını tamamen gereksiz kılıyor ve hem yönetmene, hem de görüntü yönetmenine renk ısısı ve kontrast gibi alanlarda ince ayarlar yapma konusunda çok büyük bir esneklik sağlıyor. “Esasen, bu sistemle çekim yaparken, sanki film bitmiş de, kurgusunu yapıyor gibi çalışabiliyoruz.” diyor Tattersall. “Roger ise çekimlerin çıkması için bir iki gün beklemek yerine, daha çekim anında odağı ve kamera hareketlerini görebiliyor.”

Yönetmen Donaldson da aynı fikirde: “Dijital sistemlerin sonuçları hızla vermesine ve bize sonsuz sayıda manüpülasyon yapma şansı tanımasına bayılıyorum. David ilk dijital filmleri çekti. Bu konuda inanılmaz bir deneyimi var. Teknolojiden hiç çekinmiyor.”

Ayrıca, bu dijital sistemler, yönetmeni film şeridi masrafından kurtararak ona sahneleri istediği kadar yeniden çekme şansı tanıyor.

Yapımcı Ram Bergman bu konuda şöyle diyor: “Roger sahneleri sürekli iki üç kamerayla tekrar çekmeyi seviyor. Bu sistem kullanılmasaydı, biz bu filmden iflâs ederdik.”

Tattersall da aynı fikirde: “Bu filmde, 243.840 metre eşdeğeri çekim yaptık. Dijital sistemlerde “taksimetre fazla yazacak” endişesi olmadığından, oyuncular da rahatlıyor. Çekim sürecinin değeri düşüyor. Roger da kameraları döndürerek sahne tekrarları ve denemeler yapıyor.”

Gerçekten de, Donaldson bazen 20’den fazla sahne tekrarı yaptırmış. Kimisinde oyuncuların performanslarına, kimisinde de kameraya ince ayar yapmış. Geçmişinde kameramanlık ve stand fotoğrafçılığı olduğu için, Donaldson ayrıntıları çok iyi yakalıyor ve stil konusunda da mükemmeliyetçi olduğu söylenebilir.

Nicolas Cage ise şöyle diyor: “Ben bu yola Roger ile beraber çıktım. Öyle olunca, o nereye, ben oraya. Birbirimizle dalga da geçeriz ama eğer o bir şey arıyorsa, ben de sonuna kadar gitmeye varım. Bazen sahneyi 18 kere tekrarladıktan sonra bile yeni bir performans çıkmayabiliyordu. Bunu beklemezdim belki, ama bal gibi de böyle oldu ve sanırım işte tam da bu yüzden, birlikte heyecan verici yerlere gittik.”

Şirket 17 ve 18 Aralık’ta hastane setinde iki gün çekim yaptıktan sonra 2009 yılını bitirmiş ve iki haftalık tatile girmiş.

Yapıma 5 Ocak’ta tekrar başlandığında, New Orleans şehri, yılbaşı tatili öncesine kıyasla, daha bile hareketliymiş çünkü şehrin sevgili futbol takımı Saints, Super Bowl finaline gitgide yaklaşarak maç üstüne maç kazanıyormuş. Zaten adı Amerika’nın eğlence şehrine çıkmış olan New Orleans, resmen çıldırmış. Hem şehir halkı, hem de turistler sokaklarda birbirini ünlü “Kimmiş o?” sloganıyla selâmlıyormuş. Haliyle, bu bulaşıcı coşku, film ekibini de sarıp sarmalamış.

January Jones şöyle diyor: “Ulusal Futbol Şampiyonası’nın final maçında, Drew Brees’in (Saints takımının kaptanı) ailesiyle beraberdim ve onlarla olmaktan hem müthiş bir heyecan, hem de onur duydum.”

Ram Bergman ise “Şu an burada olmak ve bu takımın bu şehir için ne kadar önemli olduğunu kendi gözlerimizle görmek inanılmaz, kelimelerle anlatılamaz.” diyor. “Karnaval da başlıyor şimdi. Kimsenin uyku uyuduğu yok sanki.”

Bu öyküde, New Orleans şehrinin de çok önemli bir yeri var. Hem sadece eşsiz mimarisi ve renkleri ile değil, her şeyin farklı yapıldığı gizemli bir şehir olmasıyla da ilgili bir şey bu.

Bu konuda yapımcı James Stern şöyle diyor: “Uzun zamandır New Orleans’un ruhunu anlamak imkânsız diye bir anlayış var. Burada, olaylar göründükleri gibi değil. Bu durum filme de çok güzel yansıdı, tıpkı “Burası Chinatown, Jake” diye öylesine söyleyiverdikleri “Chinatown” filmindeki durum gibi yani.”

Yapım tasarımcısı Dennis Washington, şehri “New Orleans turist broşürlerindeki gibi değil de, organik ve otantik bir şekilde” yansıtmaya çalışmış. “Burada müthiş bir doku ve kültür katmanı var. Bunun bir kesitini de filmde göstermek istiyoruz.”

Çekimlerin çoğu (40 günlük çekim takvimini yetiştirmek için neredeyse hepsi de birbirine çok yakın olan) gerçek mekânlarda yapıldığı için, Washington’ın yaptığı başlıca iş şehir halkını kameraya hazırlamak ve filmin paletiyle uyumlu hale getirmekmiş.

“Bu şehrin sunduğu müthiş tarih ve zenginlik, çok gerçekçi bir bağlamda kalınsa bile, eşsiz bir görsel ilgi yaratıyor.” diyor Washington. “Sanki Will normal mekânlarda dolaşıyormuş izlenimi vermek istiyoruz. Gerçekliği aşan bir dünya yaratamayız çünkü bu filmin ruhuna uymaz. Ama gene de bazı mekânsal manüpülasyonlar ve renk psikolojileriyle oynayabiliriz. Örneğin, ortam birden kararır ya da mekânlar sanki içine çöküyormuş gibi görünebilir.”

Washington iki de set inşa etmiş: Bir karakol (“çünkü polislere siz bugün gelmeyin, biz çekim yapacağız diyemeyiz”) ve bir hastane mekânı. “Katrina’dan sonra, hala çalışabilir durumda kalan hastanelerin hepsi çok yoğun. Film çekmeye uygun kapalı ya da boş alanları yok.”

Washington’un öyküye sokmadan edemediği bir diğer New Orleans geleneği ise ünlü Mardi Gras süslemeleri ama bunları bile öyle ince bir şekilde işlemiş ki! Genelde, bu süslemeleri yapan insanlar, geçitten önceki gece, çalıştıkları atölyede, konuklar ve sponsorlarla beraber bir kutlama yapar. İşte böyle bir “takım partisi” Laura ile Will’in saldırıdan beri ilk kez dışarı çıkıp katıldıkları akşam eğlencesine ev sahipliği yapıyor.

Bir yanda New Orleans’dan canlı bir orkestranın müziğini dinleyen çift, bir yandan da arkadaşlarıyla bir şeyler içip sohbet ediyor. Arka fonda gölgeler içinde, aniden garip şekilli kafalar görünüyor. Bunlar görüntüye bir girip bir çıkarak filmin en renkli sekansını oluşturuyor. 

Filmde görülen diğer bir kurum da, tarihi Le Pavilion Oteli. Otelin arazisi eskiden bir tren deposuna aitken, daha sonra tiyatro olmuş. 1907 yılında ise lüks New Denechaud Oteli olmuş. Güneyin en büyük oteli olan bu yapıda New Orleans şehrinin ilk asansörü kullanılmış. 1970’li yıllarda isim değiştirip yenilenen otelin şık lobisi Bohemya kristali avizeler, İtalyan tarzı sütunlar ve Paris mermerinden parmaklıklarla süslü.

3 Şubat 2010 tarihinde çekilen bir sahnede, Will Gerard otelden sokağa çıkıyor ve bir “ikinci sıra” geçidiyle karşılaşıyor. Bu geçit de New Orleans geleneklerinden biri ve en ünlüsü. Esasen adını cenaze geçitlerindeki yerinden alan “ikinci sıralarda” genelde pirinç enstrümanlar çalan küçük bir orkestra ve neşeli giysiler giymiş onlarca katılımcı oluyor. “Turist grupları ve diğer aktiviteler için 50 - 60 kadar sosyal kulüp bu tür geçitleri organize edip sahneliyor.” diyor kostüm tasarımcısı Caroline Eselin. Her kulübün de kendi zengin kültürü ve tarihçesi varmış.

Eselin yaklaşık 30 “ikinci sıra” katılımcısına renkli şapkalar, balonlar, şemsiyeler ve plâj şemsiyesi dağıtıyor. Bu insanlar arasında yeni evlenmiş İrlandalı harika bir çift de var! Tesadüfen, bu otelde kalıyorlarmış ve Nicholas Cage ile tanışıp filmde rol almaya davet edilmişler.

Yapım ekibi dışarıda son hazırlıkları yaparken, Roger Donaldson otelin salonunda “ikinci sıranın” 4 kişilik pirinç enstrüman orkestrasına (“Soul Rebels”) prova yaptırıyor. Lobinin dört bir tarafında “The Saints Go Marching In” şarkısı duyulunca, başlarına çabucak bir kalabalık toplanıveriyor. Çok neşeli bir ortam ve Donaldson buna bayılıyor.

“Caz Festivali için daha önce çok kere New Orleans’a gelmiştim. Şehrin ruhu ve müziği insana heyecan veriyor. Yaratım sürecine müthiş enerji veriyor.”

Filmdeki çoğu sahne gibi geçit sahnesi de çok sayıda kamerayla çekiliyor. Görüntü Yönetmeni David Tattersall “Filmin başında portatif film makineleriyle sakin ve pürüzsüz gelişme sahnelerini çektik. Will endişe içinde gitgide çıldırdıkça, ruh halini daha sıkı, daha kinetik kamera çalışmasıyla yakaladık.” diyor.

İkinci hafta, Donaldson, Tattersall ve ekibi verimli bir üç-geçişli formül bulmuşlar. Sabit kamera operatörü Greg Smith işe 27 milimetrelik lens kullanarak başlıyormuş. Tattersall ise bir sonraki sahneyi 120 milimetrelik bir el kamerasıyla çekiyormuş. Sonra da, geçiş 250-270 milimetrelik bir lensle yapılıyormuş. Bu sayede, endişeli bir el, göz ya da ağız görüntüsü yakalanıp diyaloğun ekran dışında devam etmesi sağlanıyormuş.

“Bu formül, özellikle polis sorgusu sahnesinde işe yaradı. O sahnede Will olayların akışı karşısında aklını kaçırıyor.” diyor Tattersall.

Tattersall, Panavision kameralarının yanısıra, “ayarlaması uzun sürmeden son derece nitelikli video çekimi” yapabilen Canon EOS D7 kameralar kullanmış. Bu kameraların özellikle de araba sahnelerinde kullanışlı olduğunu söylüyor. Kameralardan ikisi Will’in arabasının içine yerleştirilmiş ve uzaktan kumanda edilmiş. Aksi takdirde, Tattersall’ın sağdaki koltuktan çekim yapması, Donaldson’ın da arka koltukta odağı yakalayıp yönetmesi gerekirmiş. D7 kameralar çok az miktarda ışığa gereksinim duymalarının yanı sıra, ekibi Hollywood tipi hantal kamera araçları kullanmaktan ve her şeyi ilk konumuna döndürmek için zaman harcamaktan da kurtarmış.

“Sadece bir Saab’ın kontrol paneline birkaç tane LED lambası taktık ve Nicholas’ı gece karanlığında sokağa saldık.” diyerek gülüyor Tattersall. 

Donaldson da bu konuda aynı fikirde: “Canon D7’lere Zeiss lens taktık ve aldığımız sonuçlar oldukça sıra dışıydı. Teknolojiyi takip edip filmin stiline katmayı seviyorum. Kameralar gitgide küçülüyor ve kimin nasıl film çekeceği konusunda resmen devrim yapıyor.”

D7 kameralar, yönetmenliğini Andy Cheng’in yaptığı ikinci birim çekimlerinde de sıkça kullanılmış. Her ne kadar Donaldson nadiren ikinci birim kullansa da, aksiyon sahnelerinin bazılarını “fantastik ve yaratıcı” diye nitelediği Cheng’in emin ellerine bırakmaktan çekinmemiş.

Cheng’in yönettiği en eziyetli dublör sahnesinde, dublör hıncahınç bir otoyolda koşarak karşıdan karşıya geçiliyor. Bu kovalama sahnesinin bazı bölümleri New Orleans’da yoğun bir otoyolda çekilmiş. Arada bazı sürücülerin, üst geçitten çıkış şeridine ok gibi fırlayan adama şaşkın şaşkın bakarak kendi kendilerine ya da arabadaki diğer yolculara “Galiba bu Nicholas Cage’di!” dedikleri de görülmüş!

Cage daha sonra “O kadar dar bir şeritte koşacağımızı bilmiyordum.” şeklinde itirafta bulunuyor. “Tek bildiğim, o gün, repliğim azdı, ben de bu yüzden rahattım. Derken, birden kendimi bir otoyolda buluverdim. Arabalar dibimizden geçiyordu. İnsanı biraz geren bir çekimdi, sanırım harika bir gerilim sahnesi olacak.”

Kayan bir kamyondan kaçarken, Cage’in dublörü Thomas Dupont’un başından, kendi ifadesiyle, “yaralanmadan atlattığım en yakın temas” geçmiş. Ama bu sahne dublör için eşsiz bir zirve olmuş: Tam 6 kamera bu sahneyi çekmiş, üstelik birini de Donaldson kullanıyormuş. 

Yapımcı Ram Bergman “Roger, bir Fransız filmi olan ‘Tell No One’daki dublörlü otoyol sahnesine bayılmıştı. O sahnede adamın biri çok şeritli bir otoyolda koşarak karşıdan karşıya geçiyordu. Sahne dijital olarak çekilmişti ama Roger gerçeğini yapmak istedi. Hal böyle olunca, Andy yolun çeşitli bölümlerinden ve yaklaşık 30 arabayla hayret verici bir sekans tasarladı. Bir noktada, Nicholas’ın oynadığı karakter dev bir kamyonun önüne çıkıyor ve kamyon sürücüsü direksiyonu kırıyor.” diyor.

“İzleyiciler kendilerinin yapmayacağı şeyleri görmeyi sever.” diyor Donaldson. “Bir otoyolda karşıdan karşıya geçmek de tam böyle bir şey işte. Hayatımda ben bir dublörün bu kadar hızlı hareket ettiğine şahit olmamıştım ve kamyonun ona çarpmadığını gördüğümde çok rahatladım.”

Dublörün başına gelenleri izlerken Bergman’ın tepkisi ise şöyle olmuş: “Allah kahretsin!!! Tom bu sefer gitti dedim içimden. Kamyon 180 derece kaydı ve tahmin ettiğimizden daha ileride durdu. Neredeyse dublörü tekerleklerinin altına alıyordu. Şükürler olsun, Tom yaralanmadı. Ama bu sahne ekranda resmen ölümle randevu gibi görünecek çünkü gerçekten de öyle.”

Gerçek hayatın garip bir başka cilvesi de, bu sahnede kullanılacak araçlardan birinin çekimden bir gece önce, kaçak bir suçlu tarafından kaçırılması olmuş. Adam hareket halindeki bir polis arabasından kaçmayı başarmış. Filmde kullanılacak araçların park edildiği otoyol altgeçidine doğru koşup 1995 model Ford minibüse atladığı gibi, yoğun polis ateşi altında, New Orleans sokaklarında çılgın bir kovalamacaya girmiş. Şüpheli sonunda yakalanmış ve minibüs de, genel koordinatör Dave Pomier’in yoğun çabaları sonucunda, sabah filme geri getirilebilmiş. Üstünde 19 kurşun deliği varmış. Şüphelinin bu kurşunlardan ölmemiş olması, bin parça olmuş (ve daha yeni takılmış olan) kırılmaz camlara bağlanmış.

“Böyle bir şeyi mümkün değil kafadan uyduramazdık.” diyor Pomier. “Bir film çekiminde gördüğüm en çılgın olaydı.”

Çok daha az tehlikeli olsa da, gerçek hayat kendini Times - Picayune gazetesinin ofis ve matbaasında yapılan çekimlerde de göstermiş. O sahnede, Will Gerard paketleme merkezinden gizlice, gazetenin çeşitli bölümlerinin katlandığı devasa binanın içine sızıyor. 

Bu gürültülü ve karmakarışık paketleme sürecinde 200 kişi çalışıyor ve süreç gece 11’de başlayıp üç saat kadar sürüyor. Times - Picayune gazetesinin yazı işleri müdürü Dan Shea saatte yaklaşık 45.000 kağıdın başımızın üstündeki taşıyıcı bantlardan süratle geçtiğini ve birkaç tane geniş yuvarlak reklam makinesine girdiğini açıklıyor.

“Baskıdan gazeteleri ayrıştırmaya dek uzanan bu operasyonu bir film ekibinin yaratması imkânsızdı. O nedenle, çekimlerini bizim üretim sürecimizle birleştirdiler.” diyor Shea. “Daha önce kimseye izin vermemiştik ama sanırım güzel oldu. Çekilen sahne için bizim tesisimiz gerçekten de harika bir mekândı.”

Donaldson topu topu üç saat süren gazete basımı sürecinde çekimleri tamamlamak zorundaymış çünkü matbaayı bu süreden daha fazla çalıştırmanın saati beş bin dolarmış. Çalışanlara önceden film hakkında bilgi verilmiş. Cage ortalıkta dolanırken yaşanan telaş hiç de rol icabı değil, gerçeğin ta kendisi.

Yapım ekibi, paketleme merkezinin yanı sıra, gazetenin haber merkezinde, (Hindenburg’un batışından tutun da Muhammed Ali’nin Liston karşısındaki galibiyetine dek eski dönemlerden kalma manşetlerle süslü) izleme odasında, kamyon yükleme noktalarında ve matbaada çekim yapmış. Matbaada gürültü seviyesi o kadar yüksekmiş ki Cage ve çekim ekibinin kulak tıkacı kullanması gerekmiş.

“Picayune Gazetesi’nin matbaasında hâlâ devasa kâğıt ruloları kullanılıyor. Görsel olarak klâsik bir tesis. Artık böyle matbaalar pek kalmadı.” diyor yapım tasarımcısı Dennis Washington. “Çekim boyunca da gazete çalışanları bize son derece yardımcı oldular.”

Senaryoda geçen birkaç ifadeden dolayı gazeteyle ilgili bir sorun olduğu izlenimi oluşmaması için filmde Times - Picayune yerine New Orleans Post adı kullanılmış. Ayrıca Shea, Will’i karanlık ve daracık iskele ve borularda kovalayan güvenlik görevlisi rolünü de oynamış.

“İskeleleri avucumun içi gibi biliyorum. O yüzden, bu işi ben yapsam daha güvenli olur diye düşündüm.” diyor Shea. “İlk birkaç çekim eğlenceliydi de, 9. ve 10. çekimden sonra o kadar da eğlendiğim söylenemez.”

Filmde görülen diğer önemli mekânlardan biri de Mahalia Jackson Salonu. (Tesadüfen Jackson’ın da ölüm yıldönümü olan) 26 Ocak’ta bu salonda, Loyola Üniversitesi Orkestrası’nın üyeleriyle konser salonu sahnesi çekilmiş. Bunun yanısıra, filmde Simon’ın Will ile buluştuğu New Orleans Superdome Stadyumu da var. Pazar günü çekilen bu sahnede, yılda bir kez yapılan devasa kamyon yarışını izlemeye gelen 40.000’den fazla izleyici görünüyor.

Bu sahne, sayısı oldukça azaltılan çekim ekibi ile ortamda var olan doğal ışık kullanılarak çok hızlı tempoda çekilmiş. Bir çekim sırasında kullanılabilecek video stüdyosu, portatif film makinesi ve rayları, ses arttırıcı, elektrik ekibi ve diğer sıradan film donanımı kullanılmamış. Genesis kamera en yüksek performansa ayarlanıp uyduruk bir perdenin arkasına gizlenmiş. Görüntüde, üstüne mikrofon yerleştirilmiş ve 30 figüranla çevrelenmiş bir halde, Pearce önceden belirlenmiş bir hat boyunca yürüyüp stadyumdaki koltuğuna gidiyormuş.

Tattersall “Pearce’ın yürüdüğü hattı, birbirinden uzak birkaç farklı açıdan 11-1 zoom lensin uzun kenarıyla perde arkasından çektik. Ama Guy kalabalığın içinde yitip gitti. Öyle olunca, yürüme hattını yakından el kamerasıyla çektik ve hiç fark edilmedik.” diyor.

Guy Pearce ise şöyle diyor: “Superdome Stadyumu’ndaki çekim hem heyecanlı, hem de doğaçlamaydı. Küçük bir dijital kamerayla kalabalığın içinde ilerledik. Bir film çektiğimizi belli edebilecek tek şey benim giysimdi. İzleyiciler günlük giysi içindeydi ve herhalde içlerinden ‘Dev kamyon yarışına takım elbiseyle gelen bu tip de kim?’ diye geçirmişlerdir. Film çekmenin en eğlenceli taraflarından biri, bu işin sizi sıra dışı yerlere götürmesi. Karımda o gün yanımdaydı ve çok eğlendi.”

Pearce iki sahnede Cage ve Jones ikilisiyle birlikte görünüyor. Bunlardan biri, bir lokantanın yemek salonu sahnesi, diğeri ise son hafta çekilen ve terk edilmiş bir alışveriş merkezinde geçen yüksek tansiyonlu bir karşılaşma sahnesi. Üç aktörün birbirlerine destek olarak güzel bir dostluk ilişkisi kurduğu, çekim aralarında sahneler hakkında sık sık yaptıkları fikir alışverişlerinden belli oluyor.

Pearce bu konuda şunları söylüyor: “Ekibe sonradan katıldığım için başta çok gergindim ama sonra ekipte yerim belli olunca güvenim geldi ve daha iyi işler çıkardım. Nicholas harika bir adam ve değişik fikirlere de açık. January de son derece dürüst ve yapılan işi sonuna kadar götürmeye hazır.”

Nicolas Cage bu konuda şöyle diyor: “Guy Pearce her sahneyi ince ince irdeliyor ve bunu yaparken, benim nasıl çalışacağımı da soruyor. Buna çok memnun oldum çünkü çoğu aktör kendi işine sizi karıştırmaz. Bu yaklaşım çok iyi geldi bana.”

January Jones hakkında ise Cage “Onun içinde hem ne yapacağı pek bilinmeyen bir gerilim, hem de bir çocuğun cazibesi var. İyi bir oyuncu ve onunla çalışmak çok eğlenceli.” diyor.

Bir öğretmeni oynayan Nicolas Cage “Öğretmenlerin toplum içindeki rolüne son derece saygı duyuyorum. Benim babam da öğretmendi ve bu filmde sanki babamın önünde saygıyla eğildiğimi hissediyorum. Will şehir içindeki ve öğrencilerin çoğunlukla zenci olduğu bir okulda çalışıyor. Senaryoda Shakespeare, Shelley ve Burke’e atıf yapılıyor. Ancak ben, Langston Hughes gibi yazarlardan da söz etmemiz gerektiğini düşündüm. Will’in içinde bulunduğu kültürel ortamla etkileşim içinde olan bir öğretmen olmasını istiyordum.”

Will’in arada bir yaramazlık yapan öğrencilerle uğraşmış olması, onu Simon’la aralarında oluşan duruma karşı hiç de hazırlayamazdı, tabii. Cage canlandırdığı karakterin bir çizgi roman kahramanı değil de, sıradan bir adam olduğu fikrini ortaya koymakta ısrarcıymış. Bu yüzden Roger’a sık sık “Belki bu sahnede gözlüklü olmam daha iyi olur, ne dersin?” ya da “Bu repliği çekingen bir tonla mı söylesem?” gibi sorular sormuş.

January Jones ise şöyle diyor: “Bu öyküyü gerçekten çok ilgi çekici buldum çünkü tipik aksiyon-gerilim filmleriyle hiçbir benzerliği yok. Bu filmde, bir tek bile üstün yetenekli kahraman yok, aksine, sadece psikolojik bir labirente sıkışıp kalmış normal insanlar var.”

Ve bu labirent en sonunda Superdome Stadyumu’nun hemen yanındaki terk edilmiş New Orleans Center Alışveriş Merkezi’nde son buluyor. Bu üç katlı devasa yapının içi çöp dolu: Kâğıtlar, bir zamanlar satılan mallar, ters çevrilmiş bir Kola makinası ve orada burada atılı 2005 yılından kalma takvimler ürkütücü bir şekilde Katrina Kasırgası’nın yaşandığı günleri hatırlatıyor.

Üretim tasarımcısı Dennis Washington bu konuda şunları söylüyor: “Binanın içine ilk girdiğimizde, alışveriş merkezi çalışanlarının, kasırga gelmeden önce, kendi eşyalarından birkaçını alıp apar topar kaçmış olduklarını hatırlatan onca şeyi görmek çok tuhaftı. Burada satılan malların büyük bölümü daha sonra başka yerlere taşınmış ama geride kalanlar da var.”

Yapım ekibi burada dört gün dublörlü aksiyon sahnelerini çekmiş ve binanın üç katını, yürüyen merdivenleri, asansörleri ve manzarası mükemmel olan yüksek atriyumu da kullanmış.

“Bu mekânın ölçeğinde bir yere hiç rastlamadım. İçinde, çalışılabilecek çok geniş alanlar var.” diyor Roger Donaldson. “Bu durum bize müthiş bir esneklik sağladı. Hayatımda daha önce hiç böyle bir mekânda film çekmemiştim.”

Kostüm tasarımcısı Caroline Eselin ise bu mekânla ilgili anılarını şöyle anlatıyor: “Küçükken Mississipi’de yaşardık ve ailemle buraya alışveriş yapmaya geldiğimizi hatırlıyorum. Çok heyecanlı olurdum ve hala bugün bile bazı mağazaların yerini hatırlıyorum. Çok güzel bir alışveriş merkeziydi ve burayı şimdi bu halde görmek benim için hem çok tuhaf, hem de çok üzücü.”

Terk edilmiş New Orleans Center Alışveriş Merkezi, New Orleans şehrinin yavaş yavaş kendini toparladığının ama daha yapacak çok iş olduğunun yalın bir kanıtı sanki. Yapımcı Ram Bergman, bu konunun, aslında, bu filmde ince ince işlemek istedikleri şey olduğunu söylüyor.

“New Orleans bu yapım için bir hazineydi, fantastik bir mekândı ama şehrin tamamının henüz ayağa kalkmamış olduğunu da bizlere gösterdi. Daha yapılması gereken işler var.” 

“Seeking Justice / İntikamın Bedeli” filminin yapım süreci 11 Şubat 2010 tarihinde sona ermiş. Filmdeki olaylar dizisine hem rahatsız edici, hem de filmle çok ilintili bir ek olarak yapılacak yorum ise, yılın başından film sürecinin bittiği tarihe kadar, şehirde 15 cinayetin işlenmiş olması.

