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“Good Night and Good Luck”, 1950’lerin Amerikasında radyo-televizyon gazeteciliğinin ilk günlerinde geçmektedir. Film, televizyon haberciliğinin öncülerinden Edward R. Murrow (David Strathairn), Senatör Joseph McCarthy ve Amerikan Karşıtı Eylemler Senato Komitesi (Daimi Soruşturma Alt Komisyonu) arasındaki gerçek yaşamdaki fikir ayrılıklarını tarih sırasına göre anlatır. Gerçekleri yazma ve kamuoyunu aydınlatma arzusuyla, CBS’in haber merkezinde çığır açan Murrow, kendini işe adamış haber şefi prodüktörü Fred Friendly (George Clooney) ve Joe Wershba (Robert Downey Jr.), McCarthy’nin “komünist avı” yıllarında, McCarthy tarafından yayılan felâket tellâllığı ve yalanları sorgulamak üzere baskı kurmaları için şirket ve sponsorlarına başkaldırırlar. Senatör, ana haber sunucusunu komünist olmakla suçlayarak cevapladığında halkın çoğunluğunda düşmanlık duyguları gelişir. Bu misilleme ve korku ortamında, McCarthy’nin yalanları kabadayı taktikleri sonunda açığa çıkıp da, McCarthy’yi güçsüz bırakarak Senato’nun önüne getirildiğinde, CBS elemanları ne olursa olsun görevlerine devam eder ve sonuçta azimlerinin karşılığını görürler.
Yine de Murrow ve ekibi yüksek bir bedel öder ve programları daha geç bir zamana alınır. Buna rağmen, kalıtları ve hâttâ yankıları yüksek kaliteli radyo-televizyon gazeteciliğinin standardı olarak el sürülmemiş bir şekilde bugüne kadar kalır.

Filmin prodüktörü Grant Heslov’la birlikte senaryosunu ortak yazan George Clooney’nin yönettiği filmde, Murrow rolünde David Strathairn, Fred Rriendly rolünde George Clooney, Joe ve Shirley Wershba rollerinde Robert Downey, Jr. ve Patricia Clarkson, Bill Paley rolünde Frank Langella, Don Hollenbeck rolünde Ray Wise, Don Hewitt rolünde Grant Heslov ve Sig Mickelson rolünde Jeff Daniels rol almaktadır. 

ÖZET 
Sene 1953, televizyon hâlâ başlangıç aşamasındadır ve saygın televizyon habercisi Edward R. Murrow, CBS’de çok tutulan yeni belgesel haber programı “See it Now”ı sunmaktadır. Murrow, prodüktör Fred Friendly’yle birlikte günün haber başlıklarını yayınlayan bir programı idare etmektedir. Ayrıca “Person to Person” adlı talk şovu sunan Murrow, yine de haber muhabiri olarak “televizyonun yüzü” çok daha mutludur.

CBS haber merkezi, daktilo yazan sekreterlerin, AP ve UPI haber ajanslarının tıklayan telgrafları ve kamera ekibinin telâşlı hareketleriyle sürekli arı kovanı gibidir. Murrow, Don Hewitt, Joe Wershba, Palmer Williams, Jesse Zousmer, John Aaron, Charlie Mack ve Eddie Scott gibi habercileri de kapsayan kendilerini işe adamış bir ekibe sahiptir. Bütün bu adamlar bir yayın efsanesi olacaklardır ama şu anda kariyerleri henüz başlamaktadır. Onlar günün çeşitli güncel konularını göstermek ve açığa çıkmamış hikâyeleri tartışmak için bir araya gelmişlerdir.

Bu hikâyelerden birisi de güvenlik tehlikesi oluşturduğu için A. B. D. Hava Kuvvetlerinden kovulan, A. B. D. Hava Kuvveti yedek askeri Teğmen Milo Radulovich’inkidir. Yargılanmadan suçlu ilân edilen Radulovich’den orduda kalması için babasını ve kız kardeşini ihbar etmesi istenilmiştir ama o bunu reddetmiştir. Radulovich’e yapılan tüm suçlamalar mühürlü olarak saklanmıştır. Murrow’un programı gözden düşürebileceğinden korkan CBS’in iki numaralı adamı Sig Mickelson’ın muhalefetine karşın, Murrow bunu programında yayınlar. Murrow ve Friendly kendilerini bu programa o kadar adamışlardır ki, programın orduyla ilişkisi olan sponsorlarının reklâm gelirlerini kaybetmenin cezasını çekmeye bile karar verirler. 
Zamanın güçlü şahsiyeti Amerikan Karşıtı Eylemler Komitesi başkanı Wisconsin Senatörü Joseph McCarthy’dir. Senatör ülkeyi komünistlerden temizleyecek tek savaşçıdır. Senatörün, komünist partisiyle bağlantısı olabilecek herkesin amansızca peşine düşmesi, halkın bilinçaltında paranoya duygusunun yerleşmesine yol açar. Öyle ki, senatörün gücü, onun aleyhteki söylemlerine dayanarak, yaratıcı toplumdan askerlik hizmetlerinde olanlara kadar, insanlar görevlerinden ayrılmaya zorlanarak sürgüne göndermeye kadar ulaşır. 

Murrow, McCarthy’nin Radulovich’in kovulmasıyla bir ilgisi olabileceğinden şüphelenmekte, McCarthy’nin hem kapalı oturumlarının, hem de abartılı iğneli sözlerinin, elinde hiçbir gerçek kanıtı olmadığını ve insanların bireysel özgürlüklerini yıpratacağı gerçeğini saklamasından endişe duymaktadır. Radulovich’in programı yayınlanır ve McCarthy’den dolaylı olarak yanıt istenir. Beklendiği gibi, Murrow sorguladığı ve davayı araştırdığı için komünist sempatizanı olmakla suçlanır. Haberci, bütün bu yalanların tamamiyle ekibinin gözünü korkutup kaçırmak için tasarlandığına canı yürekten inanmaktadır. 

Sözlü saldırı haber ekibini daha ileri hareketlere yönlendirir ve CBS’in destekleyici patronu William Paley’le yapılan toplantıdan sonra, Murrow ateşe ateşle karşılık vermeye ve McCarthy oturumlarında işlenen tüm yalanlar ve kifayetsizliklerle ilgili hissettikleri hakkında bir rapor yayınlamaya karar verir. Artık tek başınadır ve televizyon şirketini kapattırabilecek birçok tehlike vardır. Zamanın yüzde yüzüne sahip olmak hakkı vardır ve ekibinden kimsenin herhangi bir komünist bağlantısı olmaması çok önemlidir.

McCarthy programı yayınlanır ve Murrow’un hem programın başında hem de sonundaki başyazısı çok parlaktır. Murrow, McCarthy oturumlarıyla ilgili önemli konuların üstüne dikkati çekmeyi becerir; şöyle ki, “eziyet”le soruşturma arasındaki sınır; bu ihtilâf vefasızlıktır; suçlama kanıt değildir; mahkûmiyet kanıtlara ve kanunun işleyişine bağlıdır ve nihayetinde yurtdışındaki özgürlük savunucularına göre, Birleşik Devletler evinde yüzüstü bırakılmamalıdır. Doğrudan saldırının da ötesinde, daha önce gösterilmiş olan sorunlara örnek teşkil eder görünen McCarthy’nin kendi kelimelerini kullanılan kontekste, McCarthy yalnızca görülüp duyulmaktadır. Eleştirmenler bunu haçlıvari gazeteciliğin ve televizyonda pek sık bulunmayan yüksek sorumluluğun bir başyapıtı olarak selâmlarlar. Şimdilik McCarthy’nin taktik bilgileri kamuoyu gözünde açığa çıkmıştır ve Murrow güvendedir. 

Radulovich aniden görevine iade edilir, ancak Mc Charty’nin şayialara dayalı suçlamalarını fevaran eden yapmacık duruşması devam etmektedir. Program, Senatör McClellan’ın McCarthy ve yardımcısı Roy Cohn’u, kendisini zorlayarak Annie Lee Moss’a yöneltilen suçlamaları doğruluyan tanıkları sağladığını ısrarla söylediği, Annie Lee Moss’un duruşmasını yayınlar. Halk suçlamaların ne kadar ketum, hâttâ zayıf olduğuna şahit olmuştur.

Murrow, soruları yanıtlayabilmesi için McCarthy’yi programına davet eder. Senatör kabûl eder ama konuyu delillerle çürütmesi önceden filme alınacaktır ve hazırlanabilmesi için zamana ihtiyacı vardır. Sonunda program yayınlanır ve tahminen, Murrow’a karşı yönelttiği suçlamaların hiçbir dayanağı olmadan, onu komünist bağlantıları olmakla suçlamaya devam eder. Açıkça, programın gerçeklere dayalı içeriğine itiraz ederse, kendi sözleriyle kendi kuyusunu kazacaktır. Murrow bunu, bir sonraki haftanın yayınında ayrıntılarıyla anlatır ve kişiliğini temize çıkarır, bir kere daha komünist partiyle herhangi bir bağlantısının olmadığını inkâr etmesi, hâttâ bu Mc Carty’nin ilgisi anlamına gelmek olsa bile, Murrow’un gerçek için araştırma yapmak istemesi, buna değecektir. McCarthy yeniden basından çok şiddetli eleştiriler alır ve Murrow’a karşın en uygun görüşün anketlerde zayıfladığını görür.

Araştırmacı taktiklerinin sinsilikleri McCarthy’yi öne çıkarmasına rağmen program, insanların zihinlerinde özelliğini yitirmeden korur. İçerideki halkın bu ilgisiyle, Senato, senatörü onaylamama tedbirini almaya başlar ve komite başkanlığından uzaklaştırır.

Murrow için, çığır açan programı ve yeni departmanı CBS.yi tanımlayan şeydir. Yine de, program haftalık saatinden Pazar gününe kaydırılır ve yalnızca 5 bölüm daha sipariş edilir. Paley, saat değişikliğini ve kanallarındaki eğlence programının nasıl olacağını seyircilerin istediğini belirtir.

Hâlâ, Murrow’un programının mirası araştırmacı haberciliğin öncülerinden biridir. Program, her ne kadar ayrımcılık, ırk ayrımcılığı, göçmen işçilerin sömürülmesi ya da Senatör Joseph McCarthy’yle meşhur fikir ayrılıkları gibi konuları ifşa etmek olsa da, Murrow gelecek kuşakları etkilemeye devam edecektir.

“Birbirimizden korkarak yürümeyeceğiz. Tarihimizi ve öğretilerimizi derinlemesine öğrenirsek ve korkak adamlar soyundan gelmediğimizi unutmazsak korku tarafından mantıksızlık çağına sürüklenmeyeceğiz. Yazmaktan, konuşmaktan, arkadaşlık etmekten ve şu anda gözden düşmüş gayeleri savunmaktan korkan adamlardan olmayacağız. 

İnsanlık için Senatör McCarthy’nin yöntemlerine karşı sessiz kalmayı savunmanın ya da onaylamanın zamanı değil. Mirasımızı ve tarihimizi inkâr edebiliriz ama akibetin sorumluluğundan kaçamayız. Bir cumhuriyetin vatandaşının sorumluluklarından feragat etmesi asla olamaz. Ulus olarak, toy bir çağda tüm mirasımızı elde ettik. Dünyanın her neresinde olursa olsun, varolmaya devam eden özgürlük savunucuları olarak kendimizi ifşa edebiliriz, gerçekten öyleyiz, ama evimizdekini yok ederek yurtdışındaki özgürlüğü savunamayız. Wisconsin’li genç Senatörün faaliyetleri korkuya neden olup, yurtdışındaki müttefiklerimizin cesaretini kırmıştır ve düşmanlarımıza oldukça büyük bir rahatlık sağlamıştır. Ve bu kimin suçudur? Gerçekte Wisconsin Senatörünün değil. Bu korku durumunu o yaratmadı; o bunu sadece kendi çıkarı için ve oldukça da başarılı bir şekilde sömürdü. Cassius haklıydı: “Suç, sevgili Brutus, yıldızlarımızda değil, sadece bizde.” İyi geceler ve iyi şanslar.” - See it Now Yayını, 9 Mart 1954.

YAPIM HAKKINDA
“Good Night, And Good Luck”’ın ortak yazarı ve yönetmeni George Clooney için, David Strathairn tarafından oynanan meşhur televizyon habercisi Edward R. Murrow’un, Amerikan tarihindeki en önemli ve siyasal büyük değişikliklerden birini anlatmasının ilham kaynağı olduğunu kanıtlaması, Clooney’nin tutkusuydu. Clooney’nin babası 30 yıl haber spikerliği yapmıştı ve her habercinin olmayı arzu ettiği Murrow, Clooney’nin ailesi için bir kahramandı.

Yıllardır Clooney’nin aklında Murrow’la ilgili bir şeyler yapma düşüncesi vardı. Bir televizyon filmi yazdı ve hâttâ diğer projesi olan, “Fail Safe”le canlı bir televizyon filmi bile yapmayı düşündü. Ama birçok nedenden dolayı her iki film de yapılmadı. Sonunda, Clooney ile prodüktör ve ortak yazar (aynı zamanda “Don Hewitt’i canlandıran) Grant Heslov, belli bir dönemde geçen uzun metrajlı bir filmde Murrow’u dile getirmenin daha iyi olacağına karar verdiler. Özellikle, Senatör McCarthy’nin komünist cadı avını ve televizyonda yayınlanan, ikisinin fikir uyuşmazlıklarının yer aldığı 50’li yılların başına odaklandılar. Clooney bununla ilgili olarak şöyle diyor: “Bu olay ve zaman benim tutkumdu, çünkü bu televizyon gazeteciliğinin dünyayı ve insanların düşüncelerini değiştirdiğini gösterebileceğiniz nadir zamanlardan biridir. Murrow bu konuya yaklaşıncaya kadar McCarthy dokunulmazdı. Cesur olmanız gereken o büyük anlardan biriydi.”

Clooney, basit bir biyografik film yapmak istemediğinin farkındaydı. Saygıdeğer kişiliklerin birinin yaşamından televizyonun doğallığını ve gücünü yeniden incelemek diğer olayların içinde bir fırsattı. Clooney “‘Confessions of a Dangerous Mind’ filmini yaptığımda, o da televizyona saldırıda bulunan filmin dokunaklı bir gezisiydi,” diyor. “Televizyonu seviyorum ve onunla büyüdüm, televizyonun büyük bir parçasıyım ve televizyon programına dahil olmaya devam ediyorum. Benim için bu ilgilenilmesi daha ilginçti, çünkü bu dünyayı değiştiren beş bölümlük televizyon programıydı.” 

Murrow’u canlandıran David Strathairn olağanüstü bir oyuncu. Straithairn ayrıca filmi, hem Murrow’u incelemek hem de Amerikan tarihinin bir dönemini öğrenmek için bir şans olarak görüyor. “Edward R. Murrow, etrafta onu gerçekten hatırlayan çok insan olmamasına karşın, zamanının gerçek bir Amerikan kahramanı ve efsanesiydi. Bu görüş noktasından, film gerçekten bilgilendirici, filmde gerçekler ve tarih de var. Bu oldukça zorlayıcı bir şey.”

Filmin yapımcıları, Murrow’la McCarthy arasında canlı yayınlanan fikir uyuşmazlığının filmin merkezinde olduğunu ve harika bir hikâye olduğunu fark ettiler. İkisi birbirleriyle yüz yüze gelirken güçlerinin zirvesinde iki devdi ve böylece bunu yaparak her ikisinin de kariyeri sona erdi. Yine de, Murrow’un çoğunlukla büyük bir Amerikalı olarak, McCarthy’ninse popülarite kazanmak uğruna korkuyu kullanan kişi olarak hatırlandığını göstermek önemliydi. Murrow’un (ve ekibinin) ahlâki adalet ve genel insanî ahlâk anlayışı Murrow’u en üst düzenin kahramanı yapar.

Clooney’nin bu derin ilgisi diğer oyuncular tarafından da hissediliyordu. Strathairn Clooney’nin konuyla ilgili bilmediği hiçbir şey olmadığını ve bu karşılaştırmayı iyi yaptığını iddia ediyor, “George bu yapımın gerçek Edward R. Murrow’u, Grant’se Fred Friendly’si. Bu adamlar, herkesin aynı safta yer aldığı, bir dünyayı bir grup insanı ve muhteşem bir ekibi bir araya getirdiler. Sanki enerjinin hızının artışını ve özel bir şeyler yaptığımızı hissediyor gibisiniz.”

Hem Clooney hem de Heslov zamanı kusursuz bir şekilde yaratmak istediklerinden, gerçeğe benzerlik anahtardı. McCarthy ve Murrow’unkiler de dahil olmak üzere zamanın insanları tarafından yapılan konuşmaların çoğunu birleştirmek için bilinçli bir çaba harcandı. Filmde canlandırılan gerçek yaşamdaki insanların çoğu oyuncular tarafından betimlenmesine karşın, normlardan saparak McCarthy’yi çekilmiş filmlerdeki görüntülerini kullanarak canlandırmaya karar verdiler. Heslov, bir şekilde bunun pratik bir karar olduğunu söylüyor. “Ne kadar iyi olursa olsun McCarthy rolünde kimi oynatırsak oynatalım, kimse buna inanmayacaktı. Seyirci, oyuncunun abartılı oynadığını düşünecekti, bu yüzden biz de çekilmiş filmlerini kullanmaya karar verdik. Murrow’un konuşmalarına gelince, hepsi çok iyi yazılmıştı, “o halde neden bunları kullanmayalım ki?” diye düşündük. Konuşmalarının çok güzel olduğuna can-ı yürekten inanıyorduk.” Şayet Murrow’un fikirlerinin bazılarını elden geldiğince açık olarak iletmeye yaklaşabilirlerse, o zaman bu bir başarı olurdu.

Strathairn, gerçek yaşam karakterlerinin çoğunun halen hayatta olmasından dolayı ilk senaryoyu baştan sona okumanın gözünü ne kadar korkuttuğunu hatırlıyor. İşte o noktada Strathairn ihtimamın önemini anlamaya başlamış “Milo Radulovich oradaydı, Fred Friendly’nin iki oğlu, eşlerinden biri, gerçek Joe ve Shirley Wershba’da oradaydılar, herkes, senaryoyu tartışmak için gelmişti ki, böyle bir şey film yapımında hemen hemen hiç duyulmamıştır.” Strathairn sözlerine şöyle devam ediyor: “Onları dinlemek, onlarla konuşmak ve bütün fotoğraflara bakmak, Murrow’un haber programı “See It Now”ın bütün belgelerine göz atmak, giriş için çok büyük ve zorlu bir mücadeleydi ama denemeye değerdi.

Elbette, Murrow gibi büyük ve önemli bir şahsiyeti canlandırmak her oyuncunun gözünü korkutan bir görev olabilir. Hatta Clooney bir sahnede rol için kendini bile düşündü. Heslov’a göre, yine de Heslov ve Clooney, Strathairn’le tanışır tanışmaz hiçbir itirazları olmadıklarını anladılar. “Onun büyük bir oyuncu olduğunu biliyorduk, bununla beraber özellikle de Murrow gibi ikonik bir karakteri oynadığınızda bunu yine de bilemezsiniz. Ama kamera karşısına geçip o büyük konuşmalardan bazılarını yapmaya başlar başlamaz, David Murrow’a dönüştü. Birçok oyuncuyla birlikte bulundum ve başımı kaldırıp baktığımda Murrow olmadığını unuttuğum bir noktaya dönüşebilen böyle birini hiç görmedim. Bu esrarengiz ama David muhteşem biri.”

Kendisi de donanımlı bir oyuncu olan Clooney, doğru bakışı yakalamanın önemli olduğunu hissetmiş. Ayrıca, sadece taklit eden birini değil aynı zamanda da rolün özünü yakalayan birini isteyen Clooney, “Murrow’la ilgili bildiğiniz tek şey kendisini her zaman dünyanın yükünü omuzlarında taşıyormuş gibi hissettiğidir. David de her zaman dünyanın yükünü omuzlarında taşıyormuş gibi hisseden bir oyuncu sayılır, bu yüzden sadece eski resimlere bakarak David’in Murrow’a ne kadar benzeyip, saygınlık ve kederi taşıyabileceğini fark ettik, Murrow’u canlandırmak için David mükemmel kişiydi. Setteydik ve provalara başladık, her şey yolunda görünüyordu. David’in saçları uzundu ve sakalı vardı, ama tıraş olup saçlarını geriye doğru briyantinledi ve konuşmaya başladı. Hepimiz orada ağzımız bir karış açık oturup kaldık.” 

Verdikleri karar sonucu olarak çekimleri siyah beyaz yaparlarken, siyah beyaz filmin prodüksiyon bakımından da renkli filmden daha çok hata kaldırıcı olduğunu kanıtladılar. Clooney bu konuyla ilgili şunları söylüyor: “Robert Downey Jr.’ın canlandırdığı Joe Wershba’nın çekimlerini yapıyor, sonra bunu televizyon ekranında oynatıp daha sonra bunu filme çekiyorduk. Temel olarak Joe Wershba’yı 50’li yıllardan aldık ve yerine 2005 yılının Robert Downey Jr.’ını geçirdik, daha sonra da eski çekimleri ileri geri oynatarak ara çekimler yaptık.”

Downey Jr., rolü için gerçek olaylarla karşılaşmış. “Joe Wershba harika biri. Benim için sadece bir notu vardı ve bana dedi ki: “Çok saldırgandık evlât ve yaptığımız şeyi çok seviyorduk.”

Çekimler esnasında, “See It Now” seti gerçeğine uygun olarak kopya edilip tasarlandı, böylece kamera rahatça her yöne hareket edebiliyordu. Bu, neredeyse zaman içinde 50’li yıllardaki CBS stüdyolarına geri dönüş gibiydi. Dekor bölümüne göre, ayrıntı, hatta 50’li yıllarda dağıtılan gazetelerin haber başlıklarının senaryo gününe uygunluğu bile çok önemliydi. Yapım tasarımcısı Jim Bissell’e göre, Clooney oyuncuları bir yerden diğerine takip edebilmek için üç ayrı mekânı bir araya getiren bir boşluk yaratılmasını istemişti. “Diğer emirse, sete çok az parayla hiçbir şey harcamadan büyük hissettirecek bir derinlik yaratmaya çalışmaktı, çünkü katı bir bütçe kısıtlamamız vardı. Diğer bir yolsa, cam bitiş noktalarını birleştirmekti, böylece doğrudan görüp derinliğe sahip olabiliyordunuz ve aynı anda devam etmekte olan değişik işleri görme imkanınız oluyordu.”

Filmi bitirirken olayların gerçekliğinin odak noktası gerçek çekimleri ve belgelere dayalı konuşmaları kullanarak örnek göstermekti. Clooney için odaksal nokta karakterlerin kişisel yaşamları değildi, çünkü bu konuyla ilintili değildi, “Bu özellikle bir televizyon olayıyla ilgili. Ve ben de sadece televizyondaki anları istedim. İnsanları sömüren gerçeklerin çoğundan uzak durduk ve sadece temel kısımlarına bağlı kalmaya çalıştık.”

Yazarlar ayrıca programın yayınlandığı zamanlarda olduğu gibi coşkun, canlı enerji duygularını da yakalamak istediler. Setteki doğaçlama durumları teşvik etmeye karar verdiler. “İnsanlar genelde diğer insanların konuşmalarını beklemezler,” diyor Clooney, “ve birçok filmde bu olur. Grant ve ben (doğaçlama HBO serisi “Unscripted”i yaptıktan sonra) birçok kamerayla insanların birbirinin üzerlerinden konuşmasına ve 70’li yılların filmlerinde hoşlandığım bütün bu şeylere gerçekten aşık olduk. Yine de bu, oldukça ustalık isteyen bir şey, çünkü 1953 ve 1954 yıllarını canlandırıyoruz. Bu çok değişik bir estetik, bu duyguların mutlu bir ortamını bulmak zorundaydık. İnsanlar 1953 yılında konuştukları gibi doğaçlama yapamazlar, bu yüzden oyunculara gazete ve 1,5 dakikalık bir sahne için 30 dakikada hazır olabilmeleri için neye ihtiyaçları varsa verdik. Bana göre en heyecanlı bölüm buydu.”

Yine de Clooney sınırlarla ilgili olarak çok kendine özgüydü. Filmdeki bir sürü insan çekimler esnasında şahit ya da referans olarak oynamak için ellerinde hazır bulunuyordu. “Joe ve Shirley Wershba’ya her gün “Nerede hatalıyız?, Burada eksiğimiz ne?” diye soruyorduk. Bizim için önemli olan şey buydu, Murrow’un olayları işlemden geçirdiği şekilde, biz de bu soruları birçok şekilde ele almak zorundaydık, ki bu da malzememizin kaynağını iki katını çıkarmak demekti. 

Film, Patricia Clarkson, Jeff Daniels, Tate Donovan, Frank Langella ve Ray Wise’ın dahil olduğu en iyi kalitedeki oyuncuların etkileyici bir dizilişine sahip. Bir oyunda bir araya gelme fikri hepsinin hoşuna gitmiş. Sig Mickelson’ı canlandıran oyuncu Jeff Daniels, “40 filmden sonra önemli bir şeyler yapmak istiyorsunuz. Bu güzel insanlarla birlikte iyi bir proje. Tam vaktinde gelmişti ve bunun bir parçası olmaktan çok hoşuma gitti” diyor. Shirley Wershba’yı canlandıran ve filmde tek başrol kadın oyuncu olan Patricia Clarkson yönetmenine çok çabuk güvenip inanmaya başlamış, “Clooney, her zaman haklı. Doğaçlama kesinlikle her zaman genel tarzın düşüncesidir. Clooney, sadece söylemesi gerektiği zamanlarda bir şeyler söylüyor ve yönetimi inanılmaz derecede özsözlü ve kısa.”

Downey Jr., bir takım olarak Clooney ve Heslov’un çalışmasını izlemenin bir ödül olduğunu söylüyor. “Günün sonunda çok ilgilenemiyorsunuz ya da patlamak üzere oluyorsunuz. Bunlar malzemeye çok yakın şeyler ama aynı zamanda konunun hafif bir şey olmadığı göz önünde tutulursa, tarafsızlığın sağlıklı bir dozu var.”

Clooney bu filmin yönetim deneyimini ilk filmi “Confessions of a Dangerous Mind”dan daha değişik bulmuş. İlk filmini üç kat daha uzun çekme lüksüne sahipti. Bu filmse altı hafta süren kısa bir çekimdi ve düşük bir bütçeyle çekildi. Üstelik Noel’de sırt ve boyun ameliyatına maruz kalan Clooney, neredeyse filme son veriyordu.

Daniels “Her şey o kadar periyodik ki. Her şey eski haline dönüyor ve eğer izin verirseniz tarih bazen kendini tekrar eder. Bence, daha önce geçtiğimiz yolun her iki tarafını ve bunlardan öğrendiklerinizi herkese hatırlatmak güzel bir şey. Amerika güvende olmaktan başka bir şey istemiyor, biz de sanatımızın ve kültürümüzün güvende olmasından başka bir şey istemiyoruz. Biz her şeyin güvende olmasını istiyoruz. Bu hikâye bana çok şey anlatıyor,” diyor.

Sonunda Clooney şunları söylemek gerekliliğini duyuyor. “100 çocuk içinden bir çok Murrow’un kim olduğunu öğrenebilme ve eğer korku bir silâh olarak kullanılırsa, demokrasinin ne olduğu ve nasıl tehlikeli olabileceğini anlama ve tartışma şansımız var.”

OYUNCULAR HAKKINDA

DAVID STRATHAIRN (EDWARD R. MURROW)

David Strathairn başarılı oyunculuk kariyerine başlamadan önce, Williams College’a devam etti ve “Matewan”, “Eight Men Out” ve “Passion Fish” filmleri de dahil olmak üzere aynı okuldan sınıf arkadaşı olan John Sayles’in bir çok filminde göründü.

Strathairn ayrıca, Mike Nichols’ın “Silkwood”, Stephen Gyllenhaal’ın “Losing Isaiah”, Sydney Pollack’ın “The Firm”, Tim Robbins’in “Bob Roberts”, Penny Marshall’ın “A League of Their Own”, Taylor Hackford’un “Dolores Claiborne”, Curtis Hanson’ın “LA Confidential” ve Philip Kaufman’ın “Twisted” filmi de dahil olmak üzere Hollywood’un en önemli yönetmenlerinden bazılarıyla birlikte çalıştı.

Meryl Streep’in karşısında “The River Wild”, Richard Dreyfuss’la “Lost in Yonkers”, Jessica Lange’le “Losing Isaiah”, Ray Liotta ve Jamie Lee Curtis’le “Dominick and Eugene”, Sean Penn ve Christopher Walken’la “At Close Range”, Debra Winger’la “A Dangerous Woman”, Ashley Judd ve Oliver Platt’la “Simon Birch”, Sigourney Weaver ve Julianne Moore’la “A Map of the World” filmlerinde oynadı. Ayrıca, “Blue Car” ve Andie Macdowell’ın karşısında rol aldığı “Harrison’s Flowers” filmlerinde de oynadı.

Strathairn’in kapsamlı sahne çalışmaları, Billy Crudup ve Marcia Gay Harden’la “The Three Sisters”, Sir Ian McKellen ve Helen Mirren’la “Dance of Death” ve Al Pacino’yla birlikte rol aldığı “Salome”u kapsamaktadır. Televizyon filmleri arasında HBO filmi “In the Gloaming” ve “The James Brady Story” ile TNT için yaptığı “The American Clock” bulunmaktadır.

PATRICIA CLARKSON (SHIRLEY WERSHBA)

Patricia Clarkson oyunculuğa ergenlik çağının başlarında okul temsillerinde başladı ve Louisiana Devlet Üniversitesinde hitabet üzerine öğrenim gördükten sonra, tiyatro sanatlarında iftiharla mezun olacağı New York’taki Fordham Üniversitesine geçiş yaptı. Clarksan MFA derecesini “Electra”, “Pacific Overtures”, “Pericles”, “La Ronde”, “The Lower Depths” ve “The Misanthrope” oyunlarında göründüğü itibarlı Yale School of Drama’dan kazandı.

Profesyonel oyunculuk başlangıcını New York sahnelerinde yaptı, tiyatro oyunları arasında Outer Critics Circle ve Drama Desk ödülü adaylığı kazandığı “Maidens Prayer” bulunmaktadır. Clarkson ilk film çalışmasını 1987 yılında Brian De Palma’nın “Untouchables” filmiyle yaptı. Diğer filmleri arasında “Dogville”, “Welcome to Collinwood”, “The Pledge”, “The Green Mile”, “Joe Gould’s Secret” ve “Wendigo” bulunmaktadır. Clarkson, Lisa Cholodenko’nun “High Art” filmindeki yorumuyla IFP Independent Spirit ödüllerine adaylığa hak kazandı.

2003 yılında Clarkson kendisine emsâlsiz bir tanınma sağlayan iki bağımsız filmde çalıştı. “Pieces of April” filmindeki rolüyle, Oscar, Altın Küre, SAG, Broadcast Film Critics ve Independent Spirit ödüllerine aday gösterildi. “The Station Agent” filmindeki rolüyle “En İyi Kadın Oyuncu” ve “En İyi Oyuncu Grubu” dallarında SAG ödüllerine adaylığa hak kazandı. The National Board of Review ve National Society of Film Critics “Pieces of April” ve “The Station Agent” filmlerinden dolayı Clarkson’ı “Senenin En İyi Yardımcı Kadın Oyuncusu” olarak adını verdi. Clarkson, 2003 yılında Sundance Film Festivalinde, “Pieces of April”, “The Station Agent” ve “All the Real Girls” filmindeki olağanüstü yorumundan dolayı Jüri ödülünü kazandı.

Clarkson HBO’nun başarılı draması “Six Feet Under”daki misafir oyuncu rolüyle 2002 yılında Emmy kazandı. Clarkson ayrıca, Todd Haynes’in “Far From Heaven” filmindeki yorumuyla New York Film Critics Circle ve National Society of Film Critics’den “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu” ödülünü kazandı. Ayrıca, Chicago Film Critics’e de adaylığa hak kazandı.

Bu yıl, Clarkson “All the King’s Men” ve Kasım 2005’de gösterime giren “The Dying Gaul”la “The Woods” adlı iki bağımsız film olmak üzere üç filmin yapımını tamamladı. Clarkson ayrıca, Disney’in gişe hasılatlı filmi “Miracle”da rol aldı ve Tennessee Williams’ın “A Streetcar Named Desire” adlı oyunuyla sahnelere geri döndü.

JEFF DANIELS (SIGFRIED “SIG” MICKELSON)

Central Michigan Üniversitesine devam ettikten sonra, Jeff Daniels daha sonraları New York’taki Circle Repertory Company’ye katıldı ve akabinde Christopher Reeve ve William Hurt’le birlikte Corinne Jacker’in “My Life” oyununda sahne aldı.

Daniels’e geniş çapta tanınma ve “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” dalında Drama Desk adaylığı kazandıran ve daha sonraları televizyonda da canlandırdığı Lanford Wilson’ın New York yapımı “Fifth of July”daki Jed Jenkins rolü oldu. 1993 yılında, Dalton Trumbo’nun Birinci Dünya Savaşı romanı “Johnny Got His Gun” uyarlanan tek kişilik gösterisiyle OBIE ödülü kazandı.

Daniels ilk film çalışmasını Milos Forman’ın “Ragtime”ıyla yaptı ve ilk genel başarısı, Debra Winger’in, kadın peşinde koşan kocası olarak bir sonraki projesi olan “Terms of Endearment”la geldi. Bundan sonraki ikinci başrolü Woody Allen’in “The Purple Rose of Cairo”yla geldi. Daniels’in rol aldığı bazı filmlerin listesi: Mike Nichols’ın “Heartburn”, Jonathan Demme’nin “Something Wild”, Woody Allen’in “Radio Days”, “Arachnophobia”, “Speed”, “Dumb & Dumber”, “Pleasantville”, Clint Eastwood’un “Blood Work” ve “The Hours” filmlerini kapsamaktadır.

Televizyon için yaptığı filmler arasında Robert Altman’ın “The Caine Mutiny Court Martial”, A & E’nin “The Crossing”, TNT televizyonun Neil Simon’ın “The Goodbye Girl”in yeni versiyonu ve Mitch Albom’ın “The Five People You Meet in Heaven” sayılabilir.

1991 yılında Daniels, Midwestern’li oyuncuların, yönetmenlerin, oyun yazarları ve tasarımcıların yer aldığı ve kâr amaçlı olmayan Purple Rose Company’yi isimli tiyatro grubunu kurdu. Daniels, Purple Rose için birkaç oyun yazdı. İlk oyunu “Shoe Man”, Detroit Gazetesinin 1990 - 91 En İyi Yeni Oyun ödülünü kazandı. 2002 - 03 Purple Rose sezonunun açılışında, Daniels’in “Across the Way” oyunu American Theatre Critics Association tarafından En İyi Yeni Oyun dalında finalist olarak aday gösterildi. Son komedi oyunu “Norma & Wanda” Purple Rose’da gişe hasılatında rekor kırdı.

Gelecek uzun metrajlı film projeleri arasında Toby Jones, Daniel Craig ve Sandra Bullockla birlikte rol alacağı “Untitled Doug McGrath Project”le Laura Linney’le birlikte rol alacağı “The Squid and The Whale”i bulunmaktadır.

ROBERT DOWNEY JR. (JOE WERSHBA)

Robert Downey Jr., neslinin en saygın oyuncularından biri olarak evrim geçirmiştir. Sektörde geçirdiği 30 yıla rağmen, muhteşem film listesiyle yeni ve körpe kalmayı sağlamıştır. Downey 1992 yılında “Chaplin” filmindeki yorumuyla Akademi ödülüne aday gösterilmeyi hak etti ve En İyi Erkek Oyuncu dalında BAFTA (British Acadamy Award) ödülünü kazandı.

Downey Jr.’nın kendisine isim yaptıran çok sayıdaki filmleri ve ilk uzun metrajlı filmleri arasında “The Last Party”, “Soapdish”, “Air America”, “Chances Are”, “True Believer”, “Johnny Be Good”, “1969”, “Less Than Zero”, “The Pick-Up Artist”, “Back to School”, “Tuff Turf”, “Weird Science”, “Firstborn” ve Robert Downey, Sr. tarafından yönetilen ilk filmi “Pound” bulunmaktadır.

Downey Jr., 1994 yılında, Woody Harrelson ve Juliette Lewis’le birlikte Oliver Stone’un “Natural Born Killers”ında rol aldı. 1997 yılında, Downey Jr., Kennet Branagh’la birlikte Robert Altman’ın “Gingerbread Man”inde oynadı. Sean Penn’in de rol aldığı “Hugo Pool” filmini babası Robert Downey Sr. yönetti. Wesley Snipes ve Nastassja Kinski’nin oynadığı Mike Figgis’in “One Night Stand”inde de rol aldı.

Downey Jr. ilk televizyon filmini 2001 yılında bir avukatı canlandırdığı Fox-TV dizisi “Ally McBeal”in oyuncu kadrosuna katılarak yaptı. Bu rolüyle dizi filmlerde yardımcı rolde bir aktör tarafından yapılan En İyi Performans dalında Altın Küre ödülüyle Komedi dizisinde bir erkek oyuncu tarafından yapılan olağanüstü performans dalında Screen Actors Guild ödülü kazandı. Ayrıca, Downey Jr. Komedi dizisinde Başarılı Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Emmy’ye aday gösterildi.

Ekim 2003’de, Downey Jr., çok değişik iki ayrı filmde göründü: çok tutulan BBC dizisinden aynı adla yeniden yapılan “The Singing Dedective” ve Halle Berry’yle Penelope Cruz’un da rol aldığı Warner Bros. gerilim filmi “Gothika”da rol aldı.

23 Kasım 2004’de, Downey Jr., ilk albümü “The Futurist”i Sony Classics Plak şirketinden çıkardı. Downey Jr.’ın yazdığı sekiz orijinal şarkı ve iki cover şarkı ihtiva eden albüm, Downey Jr.’ın seksi şarkıcı sesini ve müzikâl yeteneğini sergilemektedir. Robert Downey Jr., Shane Black’in yönettiği Val Kilmer’ın da rol aldığı aksiyon komedi “Kiss Kiss Bang Bang”le, Keanu Reeves, Winona Ryder ve Woody Harrelson’ın rol aldığı Richard Linklater’in fütüristik animasyon filmi “A Scanner Darkly” filmlerinin yapımını kısa bir süre önce tamamladı.

FRANK LANGELLA (WILLIAM PALEY)

Syracuse Üniversitesindeki tiyatro eğitiminden sonra, Frank Langella, Lincoln Center Repertory topluluğuna tiyatro grubunun asıl üyelerinden biri olarak katıldı. Bunu takip eden 10 senelik sürenin çoğunu sırasıyla OBIE ödüllü “The Old Glory”, “Good Day” ve “The White Devil” oyunlarıyla sahnede geçirdi. İlk uzun metraj film çalışması 1970 yılında Frank Perry’nin “Diary of a Mad Housewife” filmiyle gerçekleşti. Daha sonra iki yorumuyla National Board’dan “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” ödülünü kazandığı Mel Brooks’un “The Twelve Chairs” adlı filmde göründü. 

Broadway’deki ilk çalışması Edward Albee’nin Pulitzer ödüllü “Seascape”iyle Tony ödülü ve “Dracula”yla Tony adaylığı kazandı. Broadway’deki ilk yönetmenlik denemesini 1980 yılında Albert Innaurato’nun “Passione”yle yaptı. 1980 yıllarında diğer dikkate değer yorumları Sir Peter Hall’un “Amadeus” yapımı, Jill Clayburg’un de rol aldığı Noel Coward’ın “Design for Living”i ve Mike Nichols’ın 1985’de sahnelenen oyunu “Hurlyburly”’le yer aldı.

1990’lı yıllarda, Warner Bros.’un “Dave”inde, HBO’nun “Doomsday Gun”ında ve Universal’in “Junior”ında oynadı. Geena Davis’le Ridley Scott’ın “Cutthroat Island”ında rol aldı ve Adrian Lyne’nin “Lolita”nın yeni çekiminde Quilty’yi canlandırdı. Beyaz ekrana geri dönüş yaparak, TNT’nin “Moses”ında ve NBC’nin mini dizisi “Jason and the Argonauts”larda rol aldı.

Langella, 2005 yılında, George Clooney - Steven Soderbergh yapımı HBO’nun doğaçlama dizisi “Unscripted”deki iddialı rolüyle televizyona büyük bir dönüş yaptı. Langella yakında yönetmen Bryan Singer’ın “Superman Returns” filminde Daily Planet’in editörü Perry White rolünde görünecek.

ROBERT JOHN BURKE (CHARLIE MACK)
Robert John Burke, seyirciler tarafından Hal Hartley’in aktörler şirketi oyuncularının devamlı bir üyesi olarak iyi tanınır. Purchase’deki S. U. N. Y.’den mezun olduktan sonra, “As the World Turns” ve “Happy Days” gibi dizilerde görünerek televizyonda oyunculuğa başladı. İlk uzun metrajlı film denemesi “The Chosen”la geldi, “Wanted Dead or Alive” ve çok tutulan dans filmi “Lambada”daki rolleriyle devam etti.

Daha sonra, Hal Hartley’in ilk film denemesi “The Unbelievable Truth”da başrol oyuncusu olarak rol aldı. Film Hartley’in olağanüstü duygusallığı ve yıldızlarının duygusuz ve alaylı performansları neticesinde olumlu eleştiriler aldı. Burke buna Oscar adayı “Rambling Rose”daki yardımcı rolle ve Peter Weller’in yerini alarak bir cyborg polisi canlandırdığı “Robocop 3”teki rolüyle devam etti.

Burke, bağımsız filmlerle Hollywood projeleri arasında dönüşümlü olarak yer aldı. Yeniden Hartley’le çalışarak “Simple Men”de, “Firt” ve “No Such Thing”de rol aldı. Bellibaşlı filmleri Reece Witherspoon’un rol aldığı çocuk macera filmi “A Far Off Place” ve Kurt Russell’ın da rol aldığı “Tombstone”u kapsamaktadır. Burke ayrıca Oliver Stone’un üçüncü Vietnam filmi “Heaven and Earth”de göründü ve Stephen King’in “Thinner” filminde lanetlenmiş obez avukat olarak rol aldı.

Çokyönlülüğünü hem komedi hem de dramalarda göstermeye devam eden Burke, kovalamaca filmi “Fled”de göründü ve bir bataklık aşk filmi olan “First Love, Last Rites”de rol aldı. Burke, 90’ların sonunda iki başarılı HBO yapımı, tutkulu mini dizi “From the Earth to the Moon” ve Vietnam Savaşı’yla ilgili belgesel drama “A Bright Shining Lie” filmleriyle televizyona geri dönüş yaptı.

REED DIAMOND (JOHN AARON)
Reed Diamond saygın Juillard School’a transfer olmadan önce North Carolina Üniversitesine devam etti. Okurken, David Putnam tarafından II. Dünya Savaşında Almanya’yı bombalayan B-17’lerin kurgusal versiyonu “Memphis Belle”de ekip üyesi olan Virgil olarak kadroya dahil edildi.

Juillard’dan mezun olmadan, Diamond, CBS/Hallmark Hall of Fame’in sunduğu Willa Cather’in “O Pioneers!” filminde Jessica Lange’in karşısında yardımcı role seçildi. Bunu “Class of 96” (Fox), “Ironclads” (TNT) ve yine bir Hallmark yapımı olan “Blind Spot” (CBS) filmlerini de kapsayan birçok televizyon filmi izledi. Diamond ayrıca “Law & Order”ın bir bölümünde misafir sanatçı olarak rol aldı.

1995 yılında Diamond NBC’nin “Homicide: Life on the Street” dizisinin kadrosuna dahil oldu ve aynı yıl Sylvester Stallone’un başrolünü oynadığı “Assassins”le birlikte “Awake to Danger”, “Her Hidden Truth” (her ikisi de NBC filmi) ve “Secrets” (ABC) isimli üç televizyon filminde göründü. Diamond, CBS’in “Judging Amy”, FX Network’un “The Shield” ve NBC’nin “The West Wing”i de dahil olmak üzere birçok televizyon dizisinde konuk sanatçı olarak rol aldı. 2003 yılında, popüler televizyon dizisinden yeniden yapılan Collin Farell’in oynadığı uzun metraj film “S. W. A. T.”da Polis Memuru David Burress’i oynadı. 2004 yılında çok iş yapan Tobey Maguire’ın oynadığı “Spider-Man 2”de göründü.

TATE DONOVAN (JESSIE ZOUSMER)
Tate Donovan ilk ilgiyi dönem filmi “Memphis Belle”deki rolüyle çekti. Bundan önce, Donovan “Space Camp” ve “Clean and Sober” filmlerinde görünmüştü. İlk başrolü “Love Potion No. 9”dan sonra üç bağımsız sanat filminde oynadı. Bunlar, “Inside Monkey Zetterland”, “Ethan Fromme” ve Disney’in aile komedi filmi “Holy Matrimony” filmindeki rolünden önce Alan Rudolph’un “Equinox” filmleriydi. Donovan, karakterin yetişkin versiyonunu seslendirdiği animasyon filmi “Hercules”le Disney’e geri döndü ve düzenli olarak çeşitli animasyon projelerinde rol aldı.

Donovan’ın televizyon çalışmalarını sırasıyla, Cable Ace adayı HBO serisi “Vietnam War Story”, televizyon filmi “A Case of Deadly Force” (CBS) ve mini dizi “Nutcracker: Money, Madness, Murder” (CBS) kapsamaktadır. 1995 - 96 televizyon sezonunda sitcomlara dönen film yıldızları nümayişine katılan Donovan, Jon Cyrer’in karşısında “Partners”ın kadrosuna katılır. 1997’de NBC’nin unutulmaz dizisi “Homicide: Life on the Street”in bir bölümünde göründü ve Fox’un “Ally McBeal” dizisinde Calista Flockhart’la, NBC’nin Friends dizisinde Aniston’ın karşısında rol aldı. 1998 NBC draması “Trinity”de İrlandalı geniş bir katolik ailenin rahip oğlunu canlandırdı.

Daha sonraki rolleri, Christopher Coppola’nın “G-Men from Hell”deki başrol ve “Swordfish”deki yardımcı rol oldu. 2003 yılında, Fox Televizyonunun çok tutulan dizisi “The O. C.” deki işe yaramaz baba rolünü aldığında, genç seyircilerin gözüne girmeye çalıştı. Oyuncu ayrıca dizinin bölümlerini de yönetti. 2005 yılında, Donovan Vin Diesel’li Disney komedisi “The Pacifier”de göründü. 

TOM MCCARTHY (PALMER WILLIAMS)

Tom McCarthy, göze çarpan performanslar gösterdiği “The Practice”, “Ally McBeal” ve “Spin City” gibi popüler dizilerde rol alarak, televizyonun düzenli oyuncularından biri oldu.

Ama insanların onun kişiliğiyle özel olarak ilgilenmeye başlaması, ancak ilk uzun metraj filmini yönetmeye başladığı zaman oldu. İlk yönetmenlik denemesini, olumlu eleştiriler alan ve başrolünü Peter Dinklage’ın oynadığı “The Station Agent”la yaptı.

Bir doğaçlama tiyatro grubu olan My Mother’s Fleabag’in kurulmasına yardımcı olduğu Boston College’da okudu. Daha sonra, Yale Üniversitesi Drama Okulu’na gitti ve en çok dikkat çektiği oyun olan Broadway’deki “Noises Off” ve aralarında “Hamlet”, “The Taming of the Shrew” ve “Twelfth Night”ın da bulunduğu sayısız Shakespeare oyunununda rol aldı.

McCarthy daha sonra televizyona geçti. “Boston Public” isimli televizyon dizisinde beğenilen ve bazen de tartışmalara yol açan sürekli rolünü oynamaya başlamadan önce, birçok dizinin bazı bölümlerinde oynadı. Aktör bu dizide, bir eleştirmenin “herhalde televizyon tarihindeki fiziksel çekiciliği en az olan koçtur” diye tanımladığı Amerikan futbolu koçu Kevin Riley’i canlandırdı. McCarthy aralarında, yönetmenliğini Jay Roach’ın yaptığı (“Austin Powers” ve “Mystery, Alaska” ve başrollerini Robert de Niro’yla Ben Stiller’ın paylaştığı hit komedi “Meet the Parents”’ın bulunduğu birkaç uzun metrajlı filmde de rol aldı.

Bu sırada, McCarthy başrolünü Peter Dinklage’la paylaştığı kendi oyunu “The Killing Act” ve yine aktörle birlikte rol aldığı “The Station Agent” isimli filmi yönetti. Film 2003 yılında gösterildiği Sundance Film Festivali’nde, Seyirci Ödülü, Waldo Salt Senaryo Ödülü ve Patricia Clarkson’la Umut Vaat eden Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandı.

MATT ROSS (EDDIE SCOTT)

Matt Ross çok yönlü bir aktör ve yönetmendir. Juillard School’dan mezun olan Ross güçlü karakter rollerini en iyi canlandıran aktör olarak bilinir. Senaryosunu yazıp yönettiği ödüllü kısa filmi “The Language of Love”la da kabûl görmüştür.

1998’de, Whit Stilman’ın yönettiği “The Last Days of Disco”da, 1999’da da Mike Newell’ın yönettiği “Pushing Tin”de rol aldı. 2000 yılında, başrolünü Christian Bale’in oynadığı Mary Herron’ın “American Psycho” filminde Louis Curruthers rolünü canlandırdı. Rol aldığı diğer filmler arasında “Last Holiday”, “Down with Love”, “Just Visiting”, “Company Man”, John Woo’nun “Face/Off”u veTerry Gilliam’ın “Twelve Monkeys”i bulunmaktadır.

2002’de Stephen King’in yönettiği kısa televizyon dizisi “Rose Red”de ve kısa zaman önce de Martin Scorsese’nin “The Aviator” filminde oynadı. Halen, köktendinci Mormonlarla ilgili bir drama olan HBO’nun “Big Love” dizisinde Alby Grant rolünü canlandırmaktadır.

RAY WISE (DON HOLLENBECK)

Ray Wise, tüm dünyada, Laura Palmer’ın babası Leland’ı canlandırdığı kült televizyon dizisi ve filmi “Twin Peaks”le tanındı. Yakın zaman önce “The West Wing”de rol aldı. 1985 yılında Yank Smith rolüyle O’Neill’in yönettiği “The Hairy Ape”le başladı. 1983’de Sam Shepard’ın “The Tooth of Crime” filmindeki oyunuyla OBIE ödülü kazandı.

25’ten fazla sinema filminde rol alan Wise, başrollerini Mary Steenburgen ve Jeff Goldblum’un paylaştığı fantastik drama “Powder”da, Tim Robbins’in siyasi bir hiciv filmi olan “Bob Roberts”da kampanya müdürü Chet MacGregor olarak ve sonra da Sean Connery ve Wesley Snipes’ın oynadığı “Rising Sun” filminde Senatör Morton olarak rol aldı. Disney’nin klâsik bir aile filmi olan “The Journey of Natty Gann”deki Sol Gann rolüyle akıllarda yer etti. Diğer sinema filmlerinin arasında Charlie Sheen’le oynadığı “The Chase”, “Robocop” ve “Swamp Thing” filmleri bulunmaktadır.

Yakın zaman önce, Shia LeBeouf’la rol aldığı Ben Affleck ve Matt Damon’ın sahibi olduğu Project Green Light yapımı “The Battle of Shaker Heights”de oynadı. Wise ayrıca, MGM yapımı “Jeepers Creepers 2”de de oynadı.

YAPIM EKİBİ

GEORGE CLOONEY (YÖNETMEN / ORTAK SENARYO YAZARI / FRED FRIENDLY)

Sinema ve televizyon yapım şirketi olan Section Eight’te Steven Soderbergh’le ortaklık kurarak, “Ocean’s Twelve”, “Ocean’s Eleven”, “Confessions of a Dangerous Mind”, “The Jacket”, “Full Frontal” ve “Welcome to Collinwood” filmlerini yaptılar. Section Eight’in olumlu eleştiriler alan iki filmi “Insomnia” ve “Far From Heaven”da da executive prodüktör olarak yer aldı.

George Clooney, yönetmenlik denemesine 2002’de “Confessions of a Dangerous Mind” filmiyle başladı. Bu filmiyle National Board of Review’ın verdiği Special Achievement in Film ödülünü kazandı. Section Eight’in televizyon bölümünde de çalışan Clooner, executive producer’lığını yaptığı “Unscripted” dizisinin beş bölümünü de yönetti. “K-Street” dizisinde de hem executive prodüktör hem de kameraman olarak görev aldı.

Clooney, “Ocean’s Twelve” ve “Ocean’s Eleven” filmlerinde başrol oynadı. Ayrıca Coen kardeşlerin yönettiği “O Brother, Where Art Thou?” filmindeki rolüyle, 2000 yılında, Müzikal ve Komedi Filmi kategorisinde, En İyi Erkek Oyuncu olarak Golden Globe kazandı. Ödüllü “Three Kings” ve Oscar adaylığı kazanan “Out of Sight” filmlerinde başarılı eleştiriler aldı. Rol aldığı diğer filmler arasında, “The Peacemaker”, “Batman and Robin”, “One Fine Day” ve “From Dusk Till Dawn” bulunmaktadır.

Yüksek gişe hasılatlı filmlerindeki rollerinin yanısıra, birçok televizyon dizisinde de rol aldı. En çok tanındığı diziyse şüphesiz, beş yıl boyunca oynadığı NBC’nin hit drama dizisi “ER”dır. Bu dizide canlandırdığı Dr. Douglas Ross rolüyle Golden Globe, Screen Actors Guild, People’s Choice ve Emmy adaylıkları kazandı.

Clooney’nin executive prodüktörlüğünü yaptığı canlı yayınlanan “Fail Safe” isimli televizyon dizisinde aynı zamanda rol de aldı. Dizi, 2000 yılında, En İyi Televizyon Kısa Dizisi kategorisinde Golden Globe aldı.

Section Eight Clooney’nin gelecek iki projesi olan “Syriana” ve “The Good German” yapımlarını gerçekleştiriyor. “Syriana”da terörizme karşı savaşan bir CIA ajanını canlandıran Clooney, filmin aynı zamanda yapımcılarından da biri. Film, Amerika’da 2005 yılında gösterime çıktı. “The Good German”ın çekimleriyse, Eylül 2005’te başladı.

STEVEN SODERBERGH (YAPIM SORUMLUSU)

Atlanta’da doğan Soderbergh, 20. yüzyılın sonlarına doğru bağımsız film yapımında bir çığır açarak birçok film yapımcısının bu dalgayı takip etmesine yol açmıştır. Çocukluk yıllarını Louisiana Baton Rouge’da geçiren Soderbergh’in ilk çektiği filmler 8 mm.lik “Rapid Eye Movement” ve “Winston”dır. İlk çıkışını 1986’da ünlü rock grubu Yes’in konser çekimlerini yapmak üzere ismin listeye konmasıyla yapmıştır.

Soderbergh’in ilk sinema filmi düşük bütçeli (1.2 milyon dolar) “Sex, Lies and Videotape”tir. United States Film Festival’de açılış yaptıktan sonra Cannes’a katılan film hem Altın Palmiye’yi hem de James Spader’ın kazandığı En İyi Erkek Oyuncu ödülünü almıştır. Film senaryosuyla Oscar adaylığı kazanmış ve Soderbergh’i kuşağının umut vaat eden genç film yapımcısı olarak belirlemiştir.

Sonraki filmleri Jeremy Irons’ın oynadığı “Kafka”, “King of the Hill” ve “The Underneath”tir. Daha sonra Baton Rouge’a dönen Soderbergh, 250 bin dolarlık bütçesi, kullanılmış ekipmanı, küçük ekibi ve iki başrolünü de kendisinin oynadığı “Schizopolis” filmini yapmıştır. Bir sonraki filmi, 10 günde çektiği “Gray’s Anatomy” olmuştur. Daha sonra, şevk veren pek çok eleştiri aldığı ve başrollerini Jennifer Lopez’le George Clooney’nin paylaştığı Elmore Leonard’ın romanından uyarlanan “Out of Sight”ı gerçekleştirmiştir.

Soderbergh daha sonra başrollerde Terence Stamp’le Peter Fonda’nın yer aldığı “The Limey”i yapmıştır. Meşhur görsel çekimleri ve güçlü yönetimi gangster hikâyesini bir sanat parçasına çevirmiştir. Hemen akabinde yaptığı ve başrolünde Julia Roberts’ın yer aldığı “Erin Brockovich”le 125 milyon dolar hasılat yaparak en başarılı yönetmen olmuştur. 2000 yılında yönettiği “Traffic” filmi, yönetmenin ticari filmleriyle tecrübe kazandığı filmlerinin kusursuz bir sentezidir. Bu filmiyle En İyi Yönetmen dalında Oscar kazanan yönetmenin bir sonraki projesi, George Clooney, Matt Damon, Julia Roberts ve Brad Pitt’in rol aldığı “Ocean’s Eleven” olmuştur. 2002’de farklı bir yaklaşımla Julia Roberts’ın rol aldığı “Full Frontal”ı yönetmiş, sonrasında George Clooney’nin başrolünü oynadığı klâsik bir kurgu-bilim olan “Solaris”i yapmış ve sonra da başrolde George Clooney’nin yer aldığı “Ocean’s Twelve”i gerçekleştirmiştir.

Soderbergh ve Clooney’nin ortakları olduğu Section Eight, “K-Street” ve “Unscripted” isimli televizyon dizilerinin yapımını da gerçekleştirmiştir.

GRANT HESLOV (PRODÜKTÖR / ORTAK SENARYO YAZARI / DON HEWITT)

Grant Heslov, George Clooney ve Steven Soderbergh’in kurduğu Section Eight yapım şirketinin başkanıdır. Aynı zamanda, “Par 6” adlı uzun metraj ve “Waiting for Woody” isimli kısa metrajlı filmlerin de yönetmenidir.

Yapımcılık ve yönetmenlik kariyerinin yanısıra, Heslov’un uzun bir oyunculuk kariyeri vardır. CBS’in “CSI: Crime Scene Investigation”ı ve Fox’un “The X-Files”ı bunlardan birkaçıdır. Rol aldığı filmler arasında, başrolünü Duane Johnson’ın oynadığı “The Scorpion King”, Will Smith’in rol aldığı “Enemy of the State”, Pierce Brosnan’ın oynadığı “Dante’s Peak”, Robin Williams’ın rol aldığı “The Birdcage”, Michael Chrichton’ın yönettiği “Congo” ve başrolünde Arnold Schwarzenegger’in oynadığı, James Cameron’un “True Lies”ı bulunmaktadır.

Heslov, HBO için yapılan ve olumlu eleştiriler aldığı “Unscripted”de yönetmen ve yapımcı, “K Street”teyse ortak executive prodüktör olarak görev almıştır. Şu anda 10 Emir’i temel alan ve yönetmenliklerini Soderbergh ve Clooney’nin de yapacağı 10 bölümlük bir televizyon dizisini geliştirmektedir.

BEN COSGROVE (YAPIM SORUMLUSU)

Columbia Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra New York’ta The Free Press ve MacMillan Publishing’de çalıştı. Film işindeki ilk işi, daha sonra Yaratıcı İşler Müdürü olduğu TriStar Pictures’daki serbest zamanlı düzeltmenliktir.

TriStar’daki sonraki projeleri “Jumanji”, “The Mask of Zorro” ve “Devil in a Blue Dress” olmuştur. Oradan George Clooney’nin Warner Bros. temelli yapım şirketi olan Maysville Pictures’a geçen Cosgrove, Clooney’nin Soderbergh’le ortaklık kurarak Section Eight’i açmasıyla bu şirkete başkan olarak geçmiştir.

“Ocean’s Eleven”, “Welcome to Collinwood”, “Far From Heaven”, “Insomnia”, “Confessions of a Dangerous Mind”, “Ocean’s Twelve”, “The Jacket”, “A Scanner Darkly”, “Rumor Has It” ve “Syriana” filmleri Section Eight’in yapımlarıdır.

JENNIFER FOX (YAPIM SORUMLUSU)

Jennifer Fox, New York Üniversitesi’ne devam ederken aralarında American Playhouse’ın da bulunduğu pek çok New York bazlı yapım şirketinde düzeltmen olarak görev yapmıştır. 1997’de, Universal Studios’ta Geliştirme Müdürü olmuştur. 1999’da Yapım Başkan Yardımcılığı’na yükseltilen Fox, aralarında Soderbergh’in “Erin Brockovich”inin de bulunduğu pek çok filmde çalışmıştır.

2001’de, Soderbergh’in Clooney’le ortak olarak kurduğu Section Eight’e geçen Fox, aralarında Scott Burn’ün yönetmenlik başlangıcını yaptığı “PU-239”, Richard Linklater’ın “A Scanner Darkly” ve Soderbergh’in iki filmi “The Good German” (başrolde George Clooney) ve “The Informant” (başrolde Matt Damon) da bulunduğu birkaç projeyi yürütmüştür.

MARC BUTAN (YAPIM SORUMLUSU)

Daha öncesinde Lions Gate Films’in Yapım Başkan Yardımcısı olan Marc Butan, Todd Wagner ve filmin bir başka executive prodüktörü olan Mark Cuban’ın sahibi olduğu 2929 Productions’ı işletmektedir. Şirketin yapımını gerçekleştirdiği önceki filmler arasında başrollerini Adrien Brody ve Keira Knightley’nin paylaştığı “The Jacket”, Robert DeNiro’nun başrolünde yer aldığı “Godsend” ve John C. Reilly’nin başrolde oynadığı “Criminal” filmleri bulunmaktadır.

BARBARA A. HALL (ORTAK YAPIMCI / YAPIM YÖNETMENİ)

15 yıldır Hollywood’un emektarlarından olan Barbara Hall işe, Boaz Davidson’ın “Salsa”sında yapım koordinatörü olarak başladı. Daha sonra aralarında Ron Underwood’un “City Slickers”ı ve Jim Abrahams’ın “Hot Shots! Part Deux” gibi filmlerin de bulunduğu filmlerde yapım süpervizörü olarak görev yaptı.

1996’da, ilk yapım yönetmenliğini Kevin Spacey’nin yönettiği “Albino Alligator” filmiyle yapmaya başlayan Hall daha sonraları bu görevini, başrolünü Robin Williams’ın oynadığı Vincent Ward’un “What Dreams May Come”, Lasse Hallstrom’un “The Cider House Rules”, başrollerini Ben Affleck’le Gwyneth Paltrow’un paylaştığı Don Roos’un “Bounce”, Terry Zwigoff’un “Ghost World” ve başrolünde Sean Penn’in oynadığı “I am Sam” isimli filmlerde de yürütmüştür. Jamie Foxx’un başrolde oynadığı Taylor Hackford’un beğeni toplayan filmi “Ray”de hem yapım yönetmenliği hem de denetleyici danışman olarak görev almıştır. Bir sonraki projesi aynı zamanda executive prodüktörlüğünü de üstlendiği Terry Zwigoff’un yönettiği “Art School Confidential”dır.

ROBERT ELSWITT (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)

20 seneden fazla bir tecrübeye sahip olan Elswitt, film endüstrisinin en üst yapımlarında çalışmıştır. Curtis Hanson’la “The River Wild”, “The Hand That Rocks The Cradle” ve “Bad Influence” filmlerinde, Paul Thomas Anderson’la “Punch Drunk Love”, “Magnolia”, “Boogie Nights” ve “Hard Eight” filmlerinde, Stephen Gyllenhaal’le de “A Dangerous Woman”, “Waterland”, “Paris Trout” ve “Killing in a Small Town” filmlerinde çalışmıştır.

Görüntü yönetmeni olarak görev aldığı diğer filmleri arasında, Gene Hackman ve Dustin Hoffman’ın başrollerini paylaştığı “Runaway Jury”, David Mamet’ın yönettiği “Heist”, Joel Schumacher’in yönettiğini ve başrolünü Nicolas Cage’in oynadığı “8 mm” ve James Bond serisinden “Tomorrow Never Dies”, “The Pallbearer”, “Boys”, “Amazing Grave and Chuck”, “The Sure Thing” ve “Desert Heart” bulunmaktadır. “Good Night, and Good Luck”tan sonra başrollerini George Clooney’le Matt Damon’ın paylaştığı “Syriana” filminde çalışmıştır.

JIM BISSELL (YAPIM TASARIMCISI)

Jim Bissell sinema filmi kariyerine Steven Spielberg’in klâsikleşmiş bir yapıtı olan “E. T. - The Extra Terrestrial”la başladı ve bu filmindeki çalışmasıyla En İyi Yapım Tasarımı dalında BAFTA Ödülü’ne aday oldu. Daha sonra “Alwyas” ve “Twiligh Zone” filmleriyle tekrar Spielberg’le çalıştı.

Diğer filmleri arasında, “The Falcon and the Snowman”, “The Boy Who Could Fly”, “Harry and the Hendersons”, “Someone to Watch Over Me”, “Twins”, “Arachnophobia”, “The Rocketeer”, “Jumanji”, “Tin Cup”, “My Fellow Americans”, “Cats & Dogs”, “The 6th Day”, “Hollywood Homicide”, “The Ring 2” ve “Confessions of a Dangerous Mind” bulunmaktadır. Kariyerin başlarında “Palmerstown, USA” adlı dizideki çalışması için televizyon dizileri için Umut Vaat Eden Sanat Yönetmeni kategorisinde Emmy Ödülü kazandı.

LOUISE FROGLEY (KOSTÜM TASARIMCISI)

Frogley, kariyerine aralarında RSA’nın da bulunduğu çeşitli reklâm filmlerinde kostüm ve set tasarımcısı olarak Londra ve Paris’te başladı. RSA’nın genç yöneticileri arasında, daha sonraları çok başarılı filmlere imza atan Ridley ve Tony Scott, Hugh Hudson ve Adrian Lyne da bulunmaktadır.

İlk filmi, kostüm tasarımcısı yardımcısı olarak görev aldığı Oscar ödüllü “Chariots of Fire” oldu. Daha sonra aralarında Neil Jordan’ın “Mona Lisa”sı, Ron Shelton’ın “Bull Durham”ı, Bill Forsyth’ın “Breaking In”i, Emile Ardolino’nun “Three Men and a Little Lady”si, Steve Miner’ın “Warlock”u, Glenn Gordon Caron’ın “Wilder Napalm”ı, Peter Horton'ın “The Cure”u, John Roberts’ın “War of the Buttons”ı, Stuart Baird’in “U. S. Marshals” ve “Executive Decision”ı ve Rupert Wainwright’ın “Stigmata”sının da bulunduğu 20’den fazla filmde çalıştı.

2000 yılında, Soderberg’in “Traffic” filmindeki görevini tamamladıktan sonra, doğum yeri olan İngiltere’ye giderek Tony Scott’un yönettiği başrollerini Robert Redford ve Brad Pitt’in paylaştığı “Spy Game”, başrolünde Denzel Washington’ın rol aldığı “Man of Fire” ve başrol oyuncusunun Keanu Reeves olduğu “Constantine” filmlerinde çalıştı.

Sonraki çalışmaları Kate Hudson oynadığı “Skeleton Key” ve George Clooney ve Matt Damon’ın başrollerini paylaştığı “Syriana” oldu.

STEPHEN MIRRIONE (KURGU)

Mirrione’nin yönetmen Clooney’yle ilk işbirliği, 2002’de çekilen “Confessions of a Dangerous Mind”la oldu. Steven Soderberg’le sık sık çalışmalar yapan Mirrione, yönetmenin “Ocean’s Eleven”, “Ocean’s Twelve” ve 2001 yılında En İyi Kurgu dalında Oscar aldığı “Traffic” filmlerinde de editör olarak görev yaptı.

2003’te Alejandro González Iñárritu’nun ekibine katılarak, kendisine En İyi Kurgu dalında BAFTA adaylığı kazandıran “21 Grams” filminde çalıştı. Mirrione daha sonra yine yönetmen Iñárritu’nun “Babel” filminin kurgusunu yaptı. Kurgusunu yaptığı diğer filmler arasında, Gregory Jacob’un “Criminal”ı, Jill Sprecher’ın “Thirteen Conversations About One Thing”i ve Doug Liman’ın “Swingers”la, “Go”su bulunmaktadır.
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