


“JARHEAD”İN YÖNETMENİ SAM MENDES İLE SÖYLEŞİ
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Filmde, deniz piyadelerinin “Apocalypse Now”ı izlediği unutulmaz bir sahne var. O sahneyi kullanabilmek için Francis Ford Coppola’yı ikna etmek zor oldu mu?
Deniz piyadelerinin o filmi izlediği sahne gerçekten önemli ve büyük bir sahnedir. Zaten o bölümü kime göstersem, “Oh Tanrım, harika olmuş” şeklinde tepki aldım. Francis başlangıçta o sahnenin tıpkı kitapta olduğu gibi sadece bir gösteri şeklinde olmasını istedi. Kitapta da anlatıldığı üzere “Apocalypse Now” savaş karşıtı bir film olduğu halde, deniz piyadelerine sanki savaş yanlısı bir filmmiş gibi izletilir. Biz bu sahnede bu durumun bir örneğini vermek istedik.
Ayrıca olayın ironik yanı, “Apocalypse Now”ın sunumunun bu filme en küçük bir zarar vermemesidir. Çünkü “Apocalypse Now” tüm zamanların en büyük savaş karşıtı filmi olarak bugüne kadar kalmıştır. İronik boyutu ise, o filmi hala sanki savaş yanlısı film gibi kullanmalarıdır.
Şurası bir gerçek ki, ne yaparsanız yapın genç insanları savaş filmi izlemekten vazgeçiremezsiniz. Aynı şekilde onları savaşın dışında da tutamazsınız. En şiddetli ve en vahşi çatışmaların bile özünde genç insanların kahramanlık olarak algılayabileceği birşeyler kaçınılmaz olarak vardır. Kısacası siz ne yaparsanız yapın, erkekler arasında savaşma ve dövüşme içgüdüsü her zaman var olacaktır.
Kaldı ki, bu film her ne kadar “savaşın yer almadığı bir savaş filmi” olduğu halde insanlar yine de savaşı görecekler. Şu anda bile insanlar benim sözlerimden alıntı yapıyorlar. Aslında bu konuda yapabileceğim fazla bir şey yok. Bu tip durumlarla başa çıkabilmenin yolunun savaş gerçeğini kabullenmekten geçtiğini düşünüyorum.
Bu tip görüşlerle mücadele halinde olduğunuz belli oluyor. Filmde Swoff’un Iraklı bir subayı öldürmek üzere pusuya yattığı çok önemli bir sahne var. Ancak onu tam öldürmek üzereyken ateş etmemesi emrini alıyor. Oysa izleyici onun ateş etmesini istiyor…
Evet, o sahneyi kesinlikle bilerek koyduk. Filmde, “Eğer hiç kimseyi öldürmeyeceksem bütün bunlar anlamsız” gibi sürreal ve korkutucu şeyler söyleyen baş karakter var. İzleyici haliyle kendisini o karakterin yerine koymak istiyor. Filmin kahramanının birilerini öldürdükten sonra ne yaptığının farkına varmasını ve yaptığı şeylerden pişman olmasını bekliyor. Çünkü bugüne kadar hep böyle yapıldı, izleyici bu filmde de aynı sıralamanın gerçekleşeceğini düşünüyor.
Açıkça söyleyeyim ki, savaş filmi kavramını çatışma filmi kavramıyla eş tutanlar bu filmde hoşça zaman geçiremeyecek. Çünkü bu film, izleyiciyi belli alanlarda bilerek öfkelendiren bir savaş filmidir. Hatırlayacağınız gibi, Birinci Körfez Savaşına katılan deniz piyadeleri, istediklerini yapmalarına izin verilmediği için o savaşın gidişatı sırasında kızgınlık duygusuna kapılmışlardı.
Gözardı edilmemesi gereken bir gerçek var: Savaşlar sırasında istediğiniz herşeyi yapmanıza izin verilmez. Savaşa katılanların kahraman olarak görüldüğü dönemler geride kaldı. Savaşların kahramanlık gösterisi olduğu şeklindeki düşüncenin yanlışlığı ortaya çıktı. Bu konuda hala yanlış anlaşılmalar/bağlantısızlıklar var. Bu filmin gerçek gücünün, savaş filmlerinde bugüne kadar görülenlerin aslında hiç olmadığının altını çizmesi olduğunu; savaş olgusunu tamamen farklı bir açıdan düşündürmesi olduğunu umuyorum.
Irak’ta şu anda mevcut olan durumun ışığında “Jarhead”i nasıl görebiliriz?
İnsanlar “bu film politik değil…” diyorlar. Oysa ben çok politik olduğunu düşünüyorum. Zaten böyle bir filmi sadece yapmak bile başlıbaşına politik bir davranış biçimidir. Filmin politik olmadığını düşünenler sanırım tek ve belirli bir politik mesaj bekliyorlar. Eğer böyle bir mesaj isteniyorsa bu filmde onların istediği tarzda tek ve belirli bir mesaj yok.
Tüm zamanların en büyük savaş filmlerini incelerseniz, o filmlerin son sahnelerinin her zaman belirsizlik duygusu verdiğini görürsünüz. “Apocalypse Now”, “Full Metal Jacket”, “Deer Hunter” gibi filmlerin hepsinde herşey anlamsızlık/hiçlik içinde son bulur. Mesaj yoktur. Kolay yol yoktur. “Nolur bana iyi bir insan olduğumu söyleyin” şeklinde konuşan askerler yoktur.
Eğer insanlar bu filmden aşırı ateşli politik mesaj bekliyorlarsa hayal kırıklığına uğrayacaklar. Çünkü bu filmin bugün olduğu gibi bundan 10 yıl sonra da anlam taşımasını istedim. Irak’ta şu anda olup bitenlerle ilgili olarak süregelen politik tartışmanın bir parçası olacak şekilde tasarlanmadı. Irak Savaşı konusunda elbette önemli bir duruşu/tavrı var. Ancak sanıldığı şekilde bir tavır değil bu… Zaten hiçbir filmin de o şekilde bir tavrı olmaması gerekir.
İnsanların şu anda bazı beklentileri var. Birilerinin ortaya çıkıp savaş karşıtı birşeyler söylemesine ihtiyaç duyuyorlar. “Jarhead”ın böyle bir görevi olmadığını düşünüyorum. Zaten böyle birşey yapmaya da çalışmadım. Bu filmle ilgili çalışmaya 18 ay önce başladığımda Irak ile ilgili duygular bugünden tamamen farklı boyuttaydı. Bunu da ilginç buluyorum. Çünkü önümüzdeki beş on yıllık dönemde bu filmin tekrar tekrar görülmesini, her defasında farklı yorumlanmasını istiyorum.
Ortadoğu’da olup bitenler konusunda kolay ve hızlı saptamalar yapma peşinde değilim. Bu tip saptamaları New York Times gazetesinin sütunlarında yapabilirsiniz. Köşe yazarları için hiç zor değildir. Bu film için savaş olgusuna farklı bir açıdan bakma girişimi diyebilirim.
Ayrıca bu bir soygun/hırsızlık filmi de değildir. “Three Kings” fantastik bir filmdi ama çıkış noktasında savaşı bir şaka gibi ele alıyordu. Oysa Körfez Savaşı bir şaka değildi. Ciddi bir savaştı ve günümüze kadar devam eden çok boyutlu etkileri vardı.
Filmde aynı zamanda bir grup askerin zaman içinde birbirine nasıl bağlandığı son derece dürüst şekilde anlatılır. Çekimler sırasında oyuncular o ortamla paralellik kurabildi mi?
Sözünü ettiğiniz paralellik, beş aylık çekim sürecinin çölde gerçekleştirilmesiyle sağlandı. Bu beş ay boyunca eşlerinden, kız arkadaşlarından, ailelerinden ve birey olarak alıştıkları herşeyden uzak kaldılar. O güne kadar bildikleri herşeyden uzak yaşamak zorunda kaldılar.

Çekimler sırasında eksikliği duyulan tek şey, gerçek fiziksel tehlikeydi. Bunu saymazsak, filmin çekim süreci ile ekranda görülen sahneler arasında çok sayıda paralellik vardı. Fergus rolünü oynayan Brian Geraghty ile Jake Gyllenhaal arasındaki sürtüşmenin öyküsünü buna örnek verebilirim.
Jake’in dişlerinin kısmen kırılmasıyla sonuçlanan kazayı mı söylüyorsunuz?

Evet. İkisi arasında tüfek kullanılan bir sahne vardı. İtişme sahnesinin çekimi sırasında Jake aniden silahını kendisine doğru çevirip çevirince darbe sonucu ön dişinin yarısı kırıldı. O sırada çekim devam ediyordu. Ardından Brian’a çirkin sözler söyleyerek hakaret etmeye başladı. Kamera önünde Brian’a vuruyordu. Sonrasında ikisi arasında büyük bir kavga koptu. İşin ilginç yanı, bu olayın ardından 1 ay süreyle birbirleriyle konuşmadılar.
Bu sahnenin hiç de hoş olmayan doğası nedeniyle senaryonun o bölümünü yeniden yazmaya karar verdim. Swoff rolündeki Jake’in Brian’dan özür dilediği bir bölüm ekledim. Jake o sahnede özür dileyince Brian kabul etti ve yeniden konuşmaya başladılar. İki farklı olayın birbirini nasıl etkilediğine tanık olmak çok tuhaf bir duyguydu. O sahneyi olduğu şekliyle kullandım ama senaryoda değişiklik yapmak suretiyle filmi biraz değiştirmiş oldum.
Bu olay sonrasında bütün erkeklerde gizli bir saldırganlık olup olmadığını sorguladınız mı? Düşünüyorum da, aynı koşullar altında ben olsaydım, kişilik yapımda bozulma göstermeden en fazla üç dakika dayanabilirdim…
Evet, ben de aynı şekilde düşünüyorum. Erkeklerin hepsinde gizli saldırganlık olduğunu söylemek tehlikelidir ama insan ruhunun bu bölümünün büyüleyici olduğu düşüncesindeyim. Saldırganlıkta büyüleyici birşeyler olmalı ki, insanlar savaş filmi görmek istiyorlar. Savaş filmlerinin başarılı bir film tarzı olmasının temelinde de sanırım bu var.
İnsanlar neden savaş filmi görmek isterler? Bunu derinlemesine düşünecek olursak, öncelikle insani aktivitelerin en karanlık bölgesi olduğu için ilginçtir. Aynı zamanda büyüleyicidir. Çünkü sıradan insanların girmesine izin verilmeyen alanlara giriş sağlar.

Yıllar önce Esquire dergisinde Bill Broyles bu konuyla ilgili bir makale yazmıştı. “Why Men Love War – Erkekler Neden Savaşı Sever” başlıklı bu makalede savaş olgusu, kadınların çocuk doğurmasına benzetiliyordu. Bir başka deyişle, çocuk doğurma olayının erkeksi versiyonudur. Gerçek anlamda savaşları sadece erkekler yaptığı için erkeklere özel bir alan kabul edilir. Aynı zamanda ekstrem bir olaydır. Savaşın içine bir kere girdiniz mi, kişiliğiniz sonsuza kadar değişir.
Savaş konusunda sizin bakışınız da değişti mi?
Evet, hem askerlere, hem de deniz piyadelerine bakışım kesinlikle değişti. Artık onlara çok büyük saygı duyuyorum. Kendi liberal düşünceme göre askerleri, silahlı kuvvetleri ve politikacıları aynı kefeye koyardım ve hepsini negatif güçler olarak algılardım. Oysa şimdi birbirinden çok farklı tipte deniz piyadeleri olduğunun farkına vardım.

Nasıl ki her insan farklıysa, onlar da birbirinden farklı; hepsinin oraya gitmek için farklı sebepleri var. Kimisi sosyal konumu sebebiyle oraya gitmek zorunda kalmış. Kimisi ailevi sebeplerle gitme kararı almış. Bazıları iyi tercih yaparken bazıları kötü tercih yapmış. Onlara tek tek baktığınızda, iyi bir asker olmasını en az umduklarınızın en mükemmel olabildiğini görüyorsunuz.
Ayrıca bu insanlarda gündelik bazda kahramanlık sözkonusu… Yanan bir apartmana girip yedi kişiyi kurtaran birisinin sergilediği kahramanlıktan daha farklı bir durum var. Her an ateş altında olduğunu bile bile orada olabilmeleri beni etkiledi. Gerçekten akıl karıştırıcı bir durum… Tehlikeli olduğunu bile bile insan neden böyle bir işi yapmak isteyebilir ki?
Yapımcılar size öneri getirdiğinde bu teklifin üzerine hemen atladınız mı?

Bakın, eğer birisi çıkıp da, “Konusu Ortadoğu’da geçen bir savaş filmi yapmak ister misin?” diye sormuş olsaydı, cevabım “Hiçbir şekilde yapmam” olurdu. Ancak kitabı okuduğum anda fikrim değişti. Son derece spesifik, eğlenceli, orijinal ve empresyonist/izlenimci bir anlatımı vardı. Kısacası o kitap beni fethetti.
Kitabı okuduğunuzda ayrıntı zenginliğini görüyorsunuz. Şeytan ayrıntılarda gizlidir diye bir söz vardır. Ele alınan konunun sunuş biçimi sayesinde savaş ve militarizm olgularının bütününe farklı gözle bakabiliyorsunuz. Sanki kitabın içinden bazı görüntüler fırlıyor gibi hissettim. Kitabın kapağını kaygılı şekilde açmıştım. “Bu filmi yapmayacağım” diye düşünüyordum. Son sayfasına ulaştığımda filmi yapma kararını çoktan almıştım.
Bundan sonra ne yapacaksınız?
Açıkçası bundan sonra ne yapacağımı ben de bilemiyorum. Üzerinde çalıştığım bir filmi bitirdikten sonra birkaç ay dinlenme eğilimim vardır. Bundan sonrasında büyük olasılıkla ülkeme döneceğim. Belki gelecek yaz aylarında bir tiyatro oyunu sahneye koyarım, sonra da yıl sonuna doğru yeni bir filme başlarım. Şimdiye dek sadece çalışmış olmak için hiç çalışmadım. Birşeyleri beklemeyi severim. Aslında bu tehlikeli bir oyundur, çünkü bekleyişiniz sonsuza dek sürebilir.
Önceden niyetlenmediğim halde son üç filmimde Amerikan tarzı filmler üçlemesi yapmış oldum. Artık bir Avrupa filmi yapmak istiyorum. Belki fantezi filmi veya buna benzer birşey olabilir. Hepsinden de önemlisi, bundan sonra kesinlikle sosyal boyut taşımayan bir film yapmak istiyorum. Çünkü sosyal boyutu olan filmler yapınca zor sorular yöneltiliyor. Artık bana da, “Johnny Depp’in protez burnunu anlatır mısınız?” şeklinde sorular sorulmasını istiyorum.
Bu filmi yapmak zor mu oldu gerçekten?
Evet, fiziksel açıdan çok zor oldu. Ailem de benimle beraber geldiği için onlara şükran borçluyum. Yanımda olmasaydılar herşey çok daha zor olacaktı. Hafta sonları gelip yanımda kaldılar. Buna rağmen zor oldu, çünkü anlatılan konu zor bir konuydu. Buna bağlı olarak çok sayıda farklı tepkiler geldi. Zaman zaman bu tepkilerden bunaldığım anlar oldu. Ancak ne kadar bunalırsam bunalayım, sonuçta bu film benim çocuğumdur. İzleyici tarafından beğenilmesini istiyorum.
Filmin gösterime girmesinden sonra benim için en büyük farklılık, izleyici sayısının büyüklüğü olacak. Eğer gişe hasılatında iyi bir rakama ulaşırsa gerisini umursamayacağım. Çünkü bu filmin özelliği, içinde savaş olmayan bir savaş filmi olmasıdır. Bu tip filmler genellikle sanat evlerinde gösterilir. Eğer genel izleyici kitlesi bu filmi beğenirse başarıya ulaşmış olacağım.
Filmin anlatım tarzının sıradışı olmasına rağmen Universal yetkililerinin işime hiç karışmaması da şaşırtıcıydı. Projenin kendine özgü doğasını her aşamada çok iyi anladılar. Değiştirmem için hiçbir baskı yapmadılar. Kendi görmek istedikleri filmi dayatmak yerine beni serbest bırakma yoluna gittiler. Bunun büyüleyici bir yaklaşım olduğunu düşünüyorum.
Bu arada “King Kong”a da şükran borçluyum. Universal’in yıl sonu için bu kadar büyük projesi olunca diğer filmlerin kendi başına yürümesine izin verdiler galiba. Bu sadece bir teori elbette…
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