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Daha önce yaptığınız söyleşilerden birisinde Sam Mendes ile ilk tanışmanızda epeyce sıkıntılı olduğunuzu; Swoff rolü için doğru aktör olduğunuz konusunda onu ikna edemediğinizi söylemiştiniz. Tam olarak ne oldu?
“Brokeback Mountain”e başlamadan öncesinde Sam beni arayarak New York’a çağırdı. “Gel oturup konuşalım, sana bir şey söylemek istiyorum” şeklinde bir davetti bu… “Jarhead”ın taslak senaryosunu elime tutuşturdu ve “Seni oyuncu kadrosuna almadım ama bu senaryoyu görmeni istiyorum. Bu rol için aklımdasın. Öncelikle okumanı ve düşüncelerini söylemeni istiyorum” dedi.

Kitabı daha önceden okumuştum. Sam’in “Jarhead” projesini geliştirdiğini de biliyordum. Senaryo taslağını 1 saat içerisinde okuyarak onu aradım ve “Fantastik… Bu rolde oynamak için ne gerekirse yapmaya hazırım” dedim. O da, “Peki, konuşalım o halde…” karşılığını verdi. Başrolünde oynadığım “The Day After Tomorrow”un gösterime girmek üzere olduğu günlerdi. Promosyon çalışması için Berlin’e gidecektim. Sam o günlerde beni arayıp New York’ta mola vermemi rica etti. İkinci bir görüşme yapacağımızı, bu görüşmede okuma çalışması olmayacağını söyledi. “Tamam o halde, okuma konusunda çok iyi değilim” cevabını verdim.
Okumalardan hoşlanmıyor musunuz?

Evet hoşlanmıyorum. Sam ile New York’ta buluşarak iki saate yakın konuştuk. Sonra hiç beklemediğim bir anda “Yanımda senaryonun iki kopyasını getirdim, istersen okumaya başlayabiliriz” dedi. O anda “Asla yapmam” diye bağırmamak için kendimi zor tuttum. Sinirlerime hakim olmaya çalışarak, “Sorun değil, bir tanesini önüme koyun” dedim. Sonra sesli olarak okumaya başladık. İstemeyerek yaptığım için iğrenç bir okuma oldu. Gerçekten çok kötüydü.

Daha sonrasında Sam beni tam üç boyunca hiç aramadı. Swoff rolü için başka aktörlerle görüştüğü haberleri kulağıma geliyordu. Telefonunu arayarak, “O rol için herşeyi yaparım” şeklinde bir mesaj bıraktım. Daha sonra bu projeyi aklımdan silmeye gayret gösterdim. İncinmek istemediğim için başka çarem yok gibiydi. Aradan birkaç hafta geçtikten sonra beni arayıp “Bu rolde senin oynamanı istiyorum” dedi. Sevincimden havalara uçtuğumu hatırlıyorum.
“Jarhead”i neden bu kadar çok sevdiniz?
Tıpkı kitaplar gibi filmlerin de, kamuoyunda çok farklı tepkileri harekete geçirdiğini düşünüyorum. Bu olayın düzensiz/dağınık doğasını seviyorum. Herhangi bir kronolojik zaman çizgisi izlemeniz gerekmiyor. Bu kitapta da savaşın anlamsızlığı sergilenirken aslında savaş olgusuna yepyeni bir anlam yükleniyor. En çok da absürd havasını ve mizah boyutunu beğeniyorum.
Anthony Swofford için, Dave Eggers ve Jonathan Saffron Foer gibi yazarlarla aynı jenerasyondan bir yazar olduğu düşüncesindeyim. Anthony Swofford tarzındaki yazarlar, bir romanın nasıl olması gerektiği konusundaki klasik fikirlerin hepsini yok ederek yeniden yapılandırdılar. Swofford da aynı yolu izledi. Çünkü o da yeni yazarlar kuşağının bir parçasıdır.
Filmdeki “Swoff” karakterini oynarken nasıl bir yaklaşım izlediniz? Düşüncelerinizi Tony Swofford’un kendisine bildirdiniz mi? Yoksa bildirmemeyi mi tercih ettiniz?

Senaryoyu yazarken Bill Broyles’in dikkat ettiği bazı noktalar vardı. Öncelikle baş karakterin ismini Tony Swofford değil, sadece “Swoff” yapmak suretiyle bu karakteri dolduracak önemli boş alan bıraktı. Onunla tanışmamam gerektiğini en başından itibaren biliyordum. Gerçek Tony’i baz alan, onun mizaci özelliklerini yansıtan bir karakter geliştirmemem gerektiğinin farkındaydım. Portresini çizeceğim karakterin bir tür evrensel deneyim şeklinde olması gerekiyordu.
Provaların devam ettiği günlerde Sam Mendes hiç beklemediğim bir şey yaptı ve, “Seni bugün Tony ile tanıştıracağım” dedi. Ardından Tony ile bir öğle yemeği sırasında tanıştık. Uzun süre hiç konuşamadan birbirimize bakakaldık. Masada sadece Sam konuşuyor, sürekli birşeyler anlatarak sessizliği bozmaya çabalıyordu. Ben panik atak yaşıyordum.
Kendimi biraz topladıktan sonra Tony ile konuşmaya başlayabildim. Oluşturacağım karakter açısından kendisiyle tanışmanın büyük fırsat olduğunu söyledim. Ardından bu karakterin portresini çizerken yarısının Tony’den, yarısının kendimden olmasını düşündüğümü, iki ayrı kişiliğin birleşimi halinde olduğu takdirde zekice bir çözüm olacağını söyledim.
Portresini çizeceğiniz karaktere kendinizden de birşeyler koymak istemeniz ilginç…

Öyle olması gerekiyordu. Sam Mendes’in kadroya Peter’ı da (Sarsgaard) almasından sonra ilginç bir durum oluştu. Peter ile aramda gerçek yaşamımızda belli bir ilişki vardı. Yönetmenimizin, gerçek hayatta zaten var olan ilişkiden yararlanarak filmdeki iki karakter arasında gerçek ilişki oluşturmak istediğini fark ettim. Bence çok da iyi oldu.
Peter’ın, sizin kız kardeşiniz Maggie ile ciddi ilişkisi olduğunu biliyoruz. Böyle bir ilişkinin varlığı, filmin yapım sürecinde Peter ile ilişkinizi nasıl etkiledi?

Aslında ilk günlerde Peter’la birbirimizi çok fazla tanımıyorduk. Çekim süreci boyunca giderek yakınlaştık ve sonunda en yakın dostlarımızdan bile daha yakın arkadaş olduk. Bunda kız kardeşimin de önemli payı oldu elbette… Peter benden daha deneyimli bir aktör olduğu için çekimler sırasında onu dikkatle izledim. Benden daha iyi olan bir aktörle çalışmanın keyfini çıkardım da diyebilirim. Öğrenebileceğim herşeyi kendisinden öğrenme fırsatını buldum.
Sonuçta ikiniz arasındaki arkadaşlığın iyice güçlendiğini mi söylüyorsunuz?
Evet.

Aktörlerin oynadığı her yeni rolden yeni birşeyler öğrendiğini düşünecek olursak, bu rol size neler öğretti?
Hayatımı değiştirdi. Sam Mendes gibi bir yönetmenle beraber çalışırken oyuncu tercih sürecinin ne kadar önemli olduğunu anlıyorsunuz. Başlangıçta bu konunun öneminin farkında değildim. Hatta bazı oyuncuları görünce, “Bu adam ne yapıyor böyle?” dediğim anlar bile oldu. Ancak zaman içinde her oyuncunun seçiminin belli bir sebebi olduğunu gördüm. Swoff rolü için beni tercih ettiğine göre hata yapma şansımın hiç olmadığını anlamış oldum.
Portresini çizdiğiniz Swoff karakterinin grup içinde katılımcı olduğu kadar gözlemci bir kişiliği olduğunu görüyoruz. Sizde de kendinizi gözlemleme gücü yüksek midir?
Evet, her zaman yüksektir. Mensubu olduğunuz bir grubu ve bu arada kendinizi gözlemleyebilmek için bazen onlardan ayrı durmasını da bilmeniz gerekir. Ben de aynen böyle yaptım. Filmdeki rol arkadaşlarımla bazen beraber olurken, bazen de onlardan ayrı kalma yolunu izledim. Örneğin bazı geceler onlarla beraber eğlenmeye giderken bazen de gitmiyor ve yalnız başıma kalıyordum.
Bu küçük hileyi nerden öğrendiğime gelince… “October Sky”ın çekimleri sırasında Chris Cooper öğretmişti. Bazen onu gezmeye davet ediyordum, “Seninle gelemem” şeklinde karşılık veriyordu. Teklifimi bazen kabul etmemesi, ikimiz arasındaki ilişkiye farklı bir dinamik katıyordu. Bazı zamanlarda neden gelmek istemediğini merak ediyordum.
“Jarhead”deki rol arkadaşlarıma da benzer formülü uyguladım. Kimi zaman onlarla beraber olmak istemeyişim karşısında, “Buna ne oluyor böyle? Neden bizimle takılmak istemiyor?” şeklinde düşündüklerinden eminim. Oysa benim uyguladığım bu formül, ekran üzerindeki ilişkimizin oluşmasına yardımcı oldu. Onlarla beraber olmadığım zamanlarda dönüp de geriye bakma, gözlem yapma fırsatı buluyordum.
Örneğin Tony Swofford’un kitabında bütün olup bitenleri çok güzel objektifliğe dayalı gözlem gücüyle anlattığı çok iyi bir bölüm vardır. Kitaptaki o bölümü filme de yansıtabilmenin mücadelesini verdik. Bunu başarmak için öncelikle Swoff karakterinin savaşın bir parçasıyken aynı zamanda herşeyi dışarıdan bir kişiymiş gibi nasıl gözlemleyebildiğini bilmem gerekiyordu.
Sam Mendes, bu sorunu çözmek için bana Swoff’un deniz piyadesiyken yazdığı günlüğünü verdi. O günlüğü hala saklarım. Swofford’un kendi el yazısıyla yazdığı günlüğünde manyakça diyebileceğimiz onbinlerce gözlem vardı. Örneğin yazdığı yazılardan bir tanesinde “Lanet olsun. Artık geriye dönmek ve bulduğum her kızı becermek için sabırsızlanıyorum” diyordu.
Rolümü yaparken aynı şeyleri ben de hissetmek istedim. Swofford savaşın içinde o günlüğü yazarken sadece o andaki ruh halini yansıtmıştı. Irak Savaşının genelini düşünmek gibi bir derdi yoktu. Düşünce ve gözlemlerini yavaş yavaş inşa etmiş, sonuçta ortaya kitap çıkmıştı. Kısacası o anlarda yazdığı günlüğünü ileride kitap olsun düşüncesiyle yazmamıştı.
Bu noktada ben, kitabı yazan Swofford’u değil, 1990 yılında o savaşa katılmış genç asker Swofford’u oynamak istedim. Sam Mendes de özellikle bunu istiyordu zaten. Genç Swofford o savaşa bedenen katılmıştı ama kişiliğinin bir parçası savaşa katılmadan kalabilmişti. Zaten o günlüğü yazan da, Swofford’un ruhunun engin ve bilge parçasıydı.
Erkeklerde saldırganlık yönünün neden bu kadar güçlü olduğu; erkeklerin kavgadan neden hoşlandığı konusunda hiç düşündünüz mü?
Bill Broyles bu konuda bir makale yazarak Vietnam Savaşı’ndaki kendi deneyimlerini anlatmıştı. “Why Men Love War – Erkekler Neden Savaşı Sever” başlıklı bu yazı gerçekten harikadır. Herkes savaşın dehşetinden söz ederken Bill Broyles o makalesinde askerliğin çok farklı bir boyutunu vurgular. Hayatında hiç bu kadar gülmediğini, kendisini hiç bu kadar canlı hissetmediğini anlatır.
Broyles’in makalesinden şu sonucu çıkarıyorum: Tamamen erkeklerden oluşan bir grup biraraya geldiğinde aralarında çok farklı bir etkileşim oluşuyor. Bir savaş filminin dışında ifade etmelerine izin verilmeyecek herşeyi konuşabilme fırsatına kavuşuyorlar. Filmdeki rol arkadaşlarımla ilişkilerimde de böyle bir durum meydana geldi. Beraber zaman geçirirken, iğrenç espriler yaparken ortama büyüleyici bir enerji yayıldı. Bu enerjinin filme de yansıdığını düşünüyorum.
İnanın bana, masturbasyon şakalarında bile hayata dair çok önemli şeyler vardır. Sadece erkeklerin bulunduğu bir ortamdayken, kadınlar üzerine konuşurken daha önce hiç söylemediğiniz şeyleri söylemeye başlarsınız. Bir anda ortalığı küfürler ve çirkin sözler kaplar. İşin ilginç yanı, öyle bir ortamdayken bu durumdan hiç rahatsız olmazsınız.
Çekimler öncesi girdiğimiz eğitim kampında yaşadığım bir olayı hatırlıyorum. Bir gece kafama atılan bir şişeyle aniden uyandım. Çadırın içi tamamen karanlıktı ve uyuyordum. Kafamın yanına düşen cam şişenin çıkardığı sesle sıçrayarak uyandım. Son derece ürkütücü bir duyguydu. Neler olduğunu dahi bilemiyordum.
O şişe nereden gelmişti?

Lucas Black atmış. Bunu sonradan keşfettim. Bu tip şeyler her an olabiliyordu ve bu enerji filmin tamamına yayıldı. Sonuçta ortaya enerjik bir film çıktı.
Orduda bir araya gelen erkekler arasında bir tür erkek dayanışması ve bağlılığı oluşuyor galiba. Ne dersiniz?
Kesinlikle öyle. Aksi takdirde ordu sistemi çalışmaz. Ordu kurumunun bütün felsefesi bu yöndedir. Deniz piyadelerine öncelikle erkek dayanışması öğretilir. Küçük bir askeri birlikte beraber yaşıyor ve çalışıyorsanız böyle bir dayanışma olmalıdır. Hayatınızı kurtarmak için buna mecbursunuz.
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