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Film hoşunuza gitti mi?
Evet, çok büyük zevk aldım. Gerçekten sıkı çalışma oldu.
Ve tabii bir dolu zorluk… En büyüğü hangisiydi?

En büyük problem can sıkıntısıydı.

Tamamen erkeklerle dolu bir ortamda çalışmak nasıldı?
Çalışma gününün sonunda evime döndüğümde odama çekildim ve hiçbirisiyle takılmadım. Bu yüzden onlarla ilişkim sadece set ortamında oldu. Böyle şeyleri gerçekten sevmiyorum. Aşırı çılgınlıklar bana göre değil…
Bu durum, portresini çizdiğiniz karakteri biçimlendirmenize yardımcı oldu mu?
Evet oldu. Bir grubun içerisinde yer aldığı halde, o gruptan ayrı düşünceye kadar kendisini onlara ait hissetmeyen bir askeri oynuyorum. Benimle birçok benzerliği olan bir karakter olduğunu düşünüyorum. Onların çemberinin dışında kaldım sanırım. Bunun da sebepleri var elbette. Bir kere onlardan daha yaşlıyım. Bu farklı bir deneyimdir. Yaşanan deneyimin aslında ne kadar değerli olduğunun farkına sonradan vardım. O deneyimi yaşadığım sıralarda çoğu zaman sıkıcı ve zor gibi gelmişti. Sürekli bekleyiş halinde olmanın getirdiği bir zorluktu bu…
Birinci Körfez Savaşı sırasında çöl ortamında yaşayan askerlerin hissettiği duygularla paralellik var gibi geliyor bana…
Kesinlikle… Filmde söylediğim sözlerden birçoğunun kendi özel yaşamımda da söyleyebileceğim kadar özlü ve kapsamlı olması çok güzeldi. Filmde beraber oynadığımız oyuncular sürekli olarak havanın çok soğuk, çevre koşullarının zor olduğunu söyleyerek orada yaşadıkları deneyimden şikayet ettiler. Onların bu yakınmalarına her zaman, “Benim karşımda böyle şeyler söylemenize izin vermiyorum. Çünkü ben burada hiçbir şeye aldırmadan işimi yapmaya çalışıyorum” diye karşılık verdim. Aslında bu sözlerim, filmde canlandırdığım Troy karakterinin, “Politika kimin umurunda… Bu işi başarmak zorundayız. İşin ne kadar kötü olduğunu konuşmak istemiyorum. Doğru da olsa, yanlış da olsa işimizi yapıyoruz” sözleriyle aynı paraleldeydi.
Sam Mendes’ten teklif gelmeden önce kitabı okumuş muydunuz?

Evet. Bakın, Tony Swofford gerçekten çok iyi bir yazardır. Bruce Davidson adlı fotoğrafçı bir arkadaşım vardır. Günlük yaşamımda her an yanımdadır. Bir gün onunla beraber kitapçıya gitmiştik. Jarhead kitabını ilk orada gördüm. Kitabı Bruce’a göstererek, “Bak işte, bu kitabın filminde Jake oynayacak” dedim. O da elimdeki kitabı kendisinin fotoğrafladığını söyledi. Aradan 1,5 ay kadar geçtikten sonra rol teklifi geldi. Dolayısıyla kitabı zaten okumuştum.
Öyleyse karakteri biliyordunuz…
Aslında kitaptaki şeklini hayal meyal hatırlıyorum. Çok fazla ön planda olan bir karakter değildi. Kitabı okuyanların, “Hmmm, Troy diye birisi var…” diyeceği ama hiçbir şekilde “Oh evet, o adam…” diyerek vurgu yapmayacağı bir karakterdi diyebilirim. Bu yüzden rol teklifinin geldiği ilk gün kendimi o karaktere çok fazla uygun görmedim. Böyle bir filmde oynamak, hiç alışkın olmadığım türden oyunculuk gerektirecekti. Kameranın benim üzerimde çok fazla odaklanmayacağı bir filmde oynamış olacaktım. Ayrıca çok az sahnede görünecektim. Uzun zamandan beri bu tip bir rol üstlenmediğim için oldukça fazla konsantrasyon zorluğu çektim.
Jake ile beraber çalışmak nasıldı? Birbirinizi özel hayatınızdan da tanıdığınızı biliyoruz. Böylesine kapsamlı ve yoğun bir projede çok yakın çalışmanız sonuunda ikiniz arasındaki dinamiklerin değişmesi olasılığı vardı. İlişkinizde birşeyler değişti mi?
Hepimiz için zor bir yıl oldu. Sanki yedi yıllı çalışma tek yıla toplanmış gibiydi. Jake ile önceden de arkadaştık ama bu filmdeki çalışma sonrasında çok daha yakınlaştık. Böyle olmasında çekimler sırasında yaşadığımız zorlukların önemli payı olduğunu düşünüyorum. Birisiyle kavga ettikten sonra ilişkinizi düzeltmeyi başardıysanız, o ilişkide gerçekten büyük ilerleme sağlanmış demektir. Çünkü her iki taraf da söyleyeceğini söylemiştir.
Aslında filmde portresini çizdiğimiz iki karakter arasındaki ilişki de buna benzerdir. İki kişi zorunlu olarak bir araya konulmuşsa ya arkadaş ya da düşman olacaktır. Bunun orta noktası yoktur. Filmdeki rollerimiz bazı açılardan gerçek yaşam deneyimimizin aynası gibi oldu.
Öyleyse sette karmaşık duygular yaşadınız…

Kimi zaman iğrenç, kimi zaman harikaydı diyebilirim. Filmde Irak’ta görevli bir timin üyelerinin portresini çizdik. Bu tim içerisinde keskin nişancılıktan gözcülüğe kadar değişen görevlerimiz vardı. Portresini çizdiğimiz bu karakterler, filmin başlarında birbirleriyle geçinemiyorlardı. Aslında birbirlerini ne kadar önemsediklerini ancak belli bir noktadan sonra keşfedebiliyorlardı.
Jake ile olan ilişkimiz de filmin öyküsüne benzer şekilde oldu diyebilirim. Bildiğiniz gibi onun kız kardeşiyle çıkıyorum. Böyle bir ilişkinin varlığı sebebiyle özel yaşamımızda çoğu zaman beraberiz. Kimi zaman çok iyi geçiniriz, kimi zaman da birtakım zorlukları deneyimleriz. Kısacası çok farklı deneyimleri yaşarız. Çeşitli zorluklardan sonra gerçek ve derin saygıya, sevgiye dayalı bir ilişki oluşturmayı başardık. Bazen incir çekirdeğini doldurmayacak konular yüzünden hala tartışıyoruz ama yeri geldiğinde gerçek arkadaşlarınıza, “S… git!” diyebilecek noktaya gelmişseniz, bu gerçek arkadaşlığın göstergesi değil midir?
Birçok filmin çekimleri öncesinde “eğitim kampı” sözünü sık sık duyarız. Bu filmin eğitim kampı nasıldı?
Bence bu tip yerlere farklı bir isim verilmesi gerekir. Çünkü orası gerçek eğitim kampı değildi. Gerçek askerlere yaptıkları gibi bizi aşağılamalarına veya küfür etmelerine izin verilmedi.
Peki, orada neler yaşandı?

O günlerde başka filmde de oynadığım için aslında kısmen katıldım. Saçlarımı da kestirmediğim için diğerlerinden farklı olarak biraz uzun ve kabarık saçlarım vardı. Tahmin edeceğiniz gibi bol miktarda egzersiz çalışması yapıldı. Kimi zaman epeyce zorlandığımızı söyleyebilirim.

İşlenen en önemli konulardan birisi, silah kullanmayı öğrenmek oldu. Tüfek horozunun nasıl kaldırılacağını veya fişek yatağının nasıl temizleneceğini bazı oyuncular bilmiyordu. Ben silahlara alışkın olduğum için çok fazla zorluk çekmedim. Gözcü yerine keskin nişancı olmayı gerçekten çok istedim. Dediğim gibi silahlarla aram çok iyidir. Ancak makineli tüfek tamamen farklı birşeydir. Nasıl tutulacağını öğrenmek bile uzunca pratik yapmayı gerektirir. Ayrıca silah kullanırken kendi tarzınızı bulmak zorundasınız. Makineli tüfek kullanımı konusunda epeyce bilgi sahibi olduk.
Ayrıca askerlikte en büyük öncelik, askerler arasındaki bağlılık bilincine verilir. Bu tip eğitim kamplarının en büyük faydasının, katılanlar arasındaki bağlılık düzeyini artırması olduğunu düşünüyorum. Öncelikle bu zor deneyimler yaşanır, ardından çekimlerin startı verilir. Yine de gerçek bağlılık duygusunun gerçek eğitim kamplarında olduğunu unutmayalım.
Bu film sayesinde izleyici Irak’ta bugün olup bitenleri düşünme fırsatını bulacak. Bu konuda ne diyorsunuz?
Kesinlikle öyle… Orada görev yaparken ölen askerlerin aslında 20 yaşlarında gençler olduğunu düşünmeye başlıyorsunuz. Aslında onlar henüz çocuk ama ölüyorlar…
Oradaki askerlerin sadece birer “üniforma” değil, yaşayan ve nefes alan birer canlı olduğunu bize hatırlatacağını düşünüyor musunuz?

Evet düşünüyorum. Zaten üniformaların varlık sebebi budur. İnsanların kişiselleşmesini önler. Bunu en çok Vietnam’da yaptılar. Vietnam’da savaşan askerlere baktığınızda adeta makine gibi tekdüze görünümde olduklarını görürsünüz. İnsandan çok makineye benzerler. Vietnam’dan itibaren herşey makine haline gelmeye başladı. Hatta artık Irak’ta ölen askerlerin cesetlerini ve tabutlarını bile göremiyoruz. İnsan unsurunu tamamen yok etmeye çalışıyorlar.
Bu anlamda filmi politik olarak görüyor musunuz?
İsteseniz de istemeseniz de bu film, savaş karşıtı bir filmdir. Savaş yanlısı olmadığı gözle görülür şekilde ortada. Ancak savaş karşıtı yönünü ısrarlı şekilde vurgulamadığını düşünüyorum. Bence bu filmin asıl mesajı, o üniformaların altındakilerin genç çocuklar olduğudur.
Portresini çizdiğiniz Troy karakteri, filmin bir sahnesinde “Buraya nasıl geldiğimizi unutun. Artık buradayız ve görevimizi yapmalıyız” diyor. Bu sözler aslında filmin özeti…
Evet, tam söylediğiniz gibi… İnsanların “Biz bu savaşta olmamalıyız” şeklinde düşünmesini anlayabiliyorum. Ancak ortada karmaşık bir durum var. Irak’ta gazeteleri okuyan askerlerimiz, “Hiç kimse burada olmamız gerektiğini düşünmüyor ve ben burada her gün hayatımı riske atıyorum” şeklinde düşünüyorlar. Bu da durumu daha da karmaşık hale getiriyor. Bu sözlerimi, çenemizi kapatmamız gerektiği şeklinde algılamayın. Onları geri getirmek için daha da çok tartışmaya ihtiyacımız var. Ancak gerçekleri duymak zor olmalı…
Filmin çekimleri sırasında bu konulara kendi aranızda tartıştınız mı?
Evet, hepimiz herşeyin farkındaydık. Sam Mendes bu filmde herhangi bir TV söyleşisi çekimine yer vermek istemedi. Irak’ta halen bir savaşın devam etmekte olduğunun bilincindeydi. Şikayetlerimizin bazı sağır kulaklar tarafından yanlış anlaşılabileceğini düşündü. Bizlere sürekli olarak şunu söylüyordu: “Sizler sadece aktörsünüz. Gerçek askerler ise burada gerçek mermilerle oynuyorlar.” Bu sözleriyle sanırım bizleri şikayet edemeyecek konuma getirdi.
Gerçek bir insanın portresini çizdiğiniz için daha fazla sorumluluk hissettiniz mi?
Bildiğiniz gibi daha önce de gerçek insanları canlandırdım. Troy karakterinde de gerçek bir insan temel alındı ama birçok açıdan farklılık vardı. Sadece ona değil, bütün deniz piyadelerine karşı da büyük sorumluluk hissettim. Bu film belki deniz piyadelerini övücü nitelikte olmayabilir ama deniz piyadeleri bu filmi izlediğinde aralarından birkaçının portresinin en onore edici şekilde çizildiğini göreceklerini umuyorum. En azından onların birer “superman” olmadığı gösterildi.
Deniz piyadelerinin “Apocalypse Now” filmini izlediği ve alkış tutarak neşelendiği önemli bir sahne var. O sahne için ne diyorsunuz?
Irak’ta hızla tırmanan bir cinnet ortamı var. İnsanlar yine savaşla ilgili filmler izleyerek neşelenmek istiyorlar. O sahneyi izlediğimde ironiyi görüyorum. “Apocalypse Now” aslında savaş karşıtı bir film olduğu halde deniz piyadeleri alkışlayarak neşeleniyorlar. Oysa Francis Ford Coppola o filmi bu askerleri mutlu etmek için yapmadı. Aslında o askerlerin içinde bulunduğu cinnet ortamında kendilerini bir ölçüde kaybetmesini de normal karşılamak gerekir.
Eğitim kampında onların kafasına tek şey sokuluyor: Öldür, öldür, öldür… Onlar da bunu yapıyor. Sonuçta bu, hafif sıklet bir iş değildir. Eğer birisi size, “Şu adama nişan alıyorsun ve ona ateş ediyorsun” diyorsa bu artık sizin görevinizdir. Gerçek askerlerle bir süre bir arada olunca öldürme duygusuna kapılmanın aslında ne kadar kolay olduğunu gördüm. Öldürmek gibi ciddi bir olayı bu kadar kolay benimsemek de insan ruhunun esrarengiz parçasıdır.
Öldürme kapasitesinin her insanda var olduğunu düşünüyor musunuz?
Bence insanın doğasında olan bir duygu… Bu filmin izleyici açısından en önemli getirisinin kendisini sorgulama fırsatı vermesi olduğunu düşünüyorum. O sahnede Troy’un ateş ettiğini görmemizi isteyecek ruhtan hepimizde bir parça yok mu sanki? Ruhumuzun derinliklerinden gelen bir ses, ateş etmesini söylemiyor mu? Bu filmi çok sevdim. Çünkü insanları düşünmeye sevkedecek. Bu anlamda bakarsak biraz yıkıcı/altüst edici bir film olduğunu söyleyebilirim.
Çekimler sırasında olup bitenler sizi tatmin etmiş olmalı…

Herşey çılgıncaydı. Kelimenin tam anlamıyla yoruldum, tükendim. “Jarhead”in Kuzey Amerika’da gösterime girdiği gün başka bir filmimin daha açılışı olacak. Dolayısıyla ikisinin de basın tanıtımını yapacağım. “Jarhead”i bitirdiğim günden beri hiç çalışmadım. Hep dinlendim. Çünkü tükendim.

Enerji depolamak ve kendinizle hesaplaşmak açısından iyi değil mi bu?

Doğrusu iyi geldi. Şimdiye kadar yaptığım en uzun tatil bu oldu. Nisan ayından beri dinleniyorum. Oynadığım filmlere destek olması iiçin hala bazı söyleşiler yapıyorum. Ayrıca galalar var. Bunların dışında bir şey yapmadım. Bir noktadan sonra yeniden oynamak isteyeceğim günlerin geleceğine eminim. Ancak henüz o noktaya gelmedim.
Geride kalan aylarda “Skeleton Key”, “Flightplan” ve “Jarhead”de üstüste oynadım. Şimdi üçünün de hasadını toplama zamanı olduğunu düşünüyorum. Bir süre soluklanıp kariyerimi farklı bir boyuta doğru yönlendirmek istiyorum. Yaptığım herşeyden mutluyum ama artık çıtayı ve beklentilerimi yükseltme zamanının geldiğine inanıyorum.
Bazı aktörler çalışmadığı zamanlarda endişeye kapılır. Sizde de oldu mu?

Hayır. Aktörlük dışında yaptığım diğer şeyler de var. Yazıyorum, gitar çalıyorum, rüzgar sörfü yapıyorum. Kısacası başka aktivitelerim de var.
Bunlar da sizin için hayati önem taşıyor, değil mi?
Evet. Bence aktörlerin uyuşturucu veya alkol bağımlısı olmasının temel nedenlerinden birisi, boş zamanlarında ne yapacağını bilememeleri, “ben artık işe yaramıyorum” duygusuna kapılmaları…
Yazılarınızı hangi formatta yazıyorsunuz?
Aktörlüğe başlamadan önce kurgu öyküler yazıyordum. Şu anda senaryo yazmaya başladım. Şu anda herşey çok iyi gidiyor. Bahara kadar tamamlanacağını sanıyorum. Bu senaryoyla ne yapacağımı henüz bilemiyorum. Filme çekilirse içinde ben olmayacağım. Çünkü bana göre bir rol yok. Belki günün birinde yönetmenliğini üstlenirim.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































