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Lionsgate film şirketinden çıkan, yönetmenliğini ise John Singleton’ın yaptığı aksiyon-gerilim türündeki KAÇIŞ “ABDUCTION” filminde Taylor Lautner, kendini birdenbire ölümcül bir casusluk olayının tam ortasında bulan genç bir adamı canlandırıyor.

ÖZET
Nathan Harper (Taylor Lautner) oldu olası başka birinin hayatını yaşadığını hissetmiştir. Günelerden bir gün, kendi küçüklük resmini, kayıp kişilerin resimlerinin yayınlandığı bir internet sitesinde görünce, Nathan’ın kabusu gerçek olur: Anne baba diye bildiği insanların gerçek ailesi olmadığını ve yaşamının da akla hayale sığmayacak kadar gizemli ve tehlikeli bir gerçeğin üstünü örtmek için özene bezene uydurulmuş bir yalan olduğunu anlar. 

Nathan, gerçek kimliğini yavaş yavaş bulmaya başlarken, profesyonel katillerin hedefi haline gelir ve hayatta güvenebileceği tek kişi olan komşusu Karen (Lily Collins) ile kaçmak zorunda kalır. Nathan ve Karen, bir orduya yetecek sayıda suikastçı ve federal ajandan kaçarken kaybedecek tek bir saniyeleri bile yoktur. Ancak, Nathan, tam da peşindeki adamların eline düşmek üzereyken, hayatta kalmanın ve izini kaybettirmiş olan biyolojik babasının gizemini çözmenin tek yolunun, kaçmayı bırakıp kontrolü tekrar kendi eline alması olduğunu fark eder. 

ABDUCTION filminde Taylor Lautner, Lily Collins, Alfred Molina, Jason Isaacs, Maria Bello, Denzel Whitaker, Michael Nyqvist ve Sigourney Weaver rol alıyor. Filmin yönetmeni John Singleton ve yazarı Shawn Christensen. Lionsgate, Mango Farms film şirketiyle birlikte bir Lionsgate yapımı olan bir Gotham Entertainment / Vertigo Entertainment / Quick Six Entertainment yapımını sunar.
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YAPIM
ABDUCTION filmi, Gotham Grubu’nun Uygulayıcı Yapımcısı olan Jeremy Bell’in, Vertigo şirketinden Roy Lee ve Doug Davison’a dört yıl kadar önce sözünü ettiği, son derece basit ama bir o kadar da ilham verici olan bir fikirden yola çıkılarak çekildi. Ama projenin tam olarak ortaya çıkışı, senarist Shawn Christensen ile Gotham Grubu yapımcılarının daha sonraki tarihlerde yaptığı bir toplantıda oldu. 
Christensen bu konuda şöyle diyor: “İşte o toplantının sonunda, Lee Stollman ‘Elimizde bir de kayıp kişiler listesinde kendi küçük resmini gören bir çocuğun hikayesi var.” deyiverdi. Ben bunun harika bir fikir olduğunu düşündüm. Bu proje üstünde biraz daha düşünmek üzere toplantıdan ayrıldım ve iki hafta sonra Lee ile New York’da yemek yerken ona şöyle dedim: ‘Bu konuda özel olarak çalışıp neticeyi görmek istiyorum. Bana altmış gün ver, senaryo taslağını önüne koyayım.’ Ve, ABDUCTION’ın ilk taslağını tam altmışüç gün sonra önlerine gerçekten de koydum.” 

Yazar Christensen’in bu proje için neden en doğru kişi olduğunu açıklamak için, “Shawn yapbozlarla oynamaya bayılıyor ve “insanın kendi yerini” bulmasıyla ilgili olan bu öyküyü anlatmayı da kabul etti.” diyor yapımcı Ellen Goldsmith-Vein. “Projeyi öylesine benimsemişti ki, Lee ile yaptığı görüşmeden sadece iki ay sonra ilk taslağı bitirmişti.” Stollman da bu konuda “Shawn o tek cümlelik film fikrini aldı ve içinden koca bir film çıkarttı.” diyor.

Stollman sözlerine şöyle devam ediyor: “Ben de bu fikri çok çekici bulmuştum ama ne yapsak, ondan bir film çıkartamazdık. Ben daha önce hiç, bir çocuğun kendi yaşamını sürdürürken birden bire bir yalanı sürdürdüğünü fark etmesiyle ilgili bir film izlememiştim.”
Filmin kahramanı Nathan Harper’a izleyicilerin ne kadar ilgi duyacağını hep beraber göreceğiz ama bu arada, filmin bütün yapımcıları Nathan rolünü oynamak için Taylor Lautner’ın biçilmiş kaftan olduğun konusunda hemfikir. Goldsmith-Vein, Lautner hakkında şunları söylüyor: “Bir dövüş sporcusu ve atlet olan Taylor, herhalde yaşıtları içinde, bu rolü oynayabilecek tek aktördür. Aynı zamanda, son derece zeki ve de çok ciddi biri.” Yapımcı Lee Stollman da aynı kanıda: “Taylor’ın fiziği hem kadınlara, hem de erkeklere ilgi çekici geliyor. O harika ve gencecik bir başrol oyuncusu.”
Roy Lee ve Taylor Lautner 4 Haziran 2009’da genel amaçlı bir toplantıda bir araya geldi ve Taylor bu projeye çok sıcak baktı. Roy, yaklaşık bir yıl sonra, Taylor Lautner’ın Quick Six şirketindeki ekibiyle buluştu ve onlara Shawn Christensen’ın artık tamamlamış olduğu senaryoyu yeni bir yıldız yaratmak amacıyla tanıttı. Üstünde iyice düşündükten sonra, ekip heyecanlı bir biçimde “evet” yanıtını verdi. Bu aşama da geçildikten sonra, Gotham, Vertigo ve Quick Six şirketleri dirsek dirseğe çalışarak senaryoyu Lautner’a tam olarak uydurdu. İşin sonuna gelindiğinde, Lionsgate şirketi ile de işbirliği kuruldu. Lionsgate’in Film Grubu Başkanı Joe Drake ve Yapımlar Başkanı Alli Shearmur, Lautner’ın inanılmaz cazibesi ve Christensen’in kusursuz senaryosundan etkilenerek film için hemen yeşil ışık yaktı. “Lionsgate bu film türüne ve bu konuya son derece hakim olduğundan, bizim için en doğru ortak onlardı.” diyor yapımcı Dan Lautner.
Shearmur da “Bu projeye senaryoyu okuduğum anda bayıldım. Daha önce ‘Bourne’ filmlerinde çalışmıştım ve ABDUCTION filminde de gerilim ve macera anlamında ‘Bourne’ ile benzerlikler buldum. Ama bu filmi, bence, özel kılan şey, filmin anlatımının da, anlaşılmasının da kolay olması, tam Amerikan tarzı. Taylor ve ekibinin bu başrol çalışması üzerinde ne kadar özenle durduğunu ve projenin her aşamasında geçtiğini biliyorum. İşte tam da bu 
yüzden, ekip, Taylor’ın bu ilk başrol denemesinin Lionsgate ile olmasını kabul ettiğinde, haberi büyük heyecanla karşıladık.” 
Taylor ve onun Quick Six ekibinin onayı alındıktan ve Lionsgate de yeşil ışık yaktıktan sonra, yönetmen John Singleton grupla beraber kolları sıvadı ve hızla işbirliği ortamı oluşturuldu. Christensen o günleri şöyle anımsıyor: “Herşey çok hızlı ve heyecan vericiydi. Singleton bana küçük notlar gönderirdi. Harika gülümsüyor, harika bir tavrı var ve fikirleri de harika.” İlk çekimler, projenin satılmasından sadece dört ay sonra yapılmaya başlandı.

“Bence, ABDUCTION, özünde, babasını tanımayan bir oğulun öyküsü. Kendini bulmaya çalışan genç bir adamın öyküsü ve herbirimiz aslında kendimizi aradığımız için, aslında bu arayış, filmin evrensel yönü. Bu film de aksiyon çok, doğru, ama benim asıl ilham kaynağım, hani bir maceranın sonunda ana karakterin değişip geliştiği klasikler vardır ya, işte o tür macera öyküleriydi.” diyor Singleton.
Bourne filmlerindeki deneyimi nedeniyle projeye katılan yapımcı Pat Crowley “John daha önce inanılmaz karakter filmlerinde çalışmıştı.” diyor. John ile çalışmanın asıl heyecan verici tarafı, onun filmler ve film tarihi konusunda neredeyse ansiklopedik bilgi sahibi bir yönetmen olması. Görsel yönü çok güçlü ve hem genç aktörlerle çalışmaya çok istekli, hem de bu alanda çok başarılı. Böyle birinin yanında olmak insana müthiş rahatlık veriyor.”

Singleton ise şunları söylüyor: “İzleyiciler daha önce Taylor Lautner’ı hiç bu filmdeki haliyle görmediler. Lautner’in yıldızı bu filmde bir aktör olarak parlıyor. Filmdeki karaktere gerekli gerçekçiliği verebilmek için neler yapabileceğini Taylor ile uzun uzun konuştuk. Ben, yönetmen olarak, Taylor’ın bu film sürecinde gerçek bir aktöre dönüşümünü izlemekten mutluluk duydum.”

Lautner oldu olası aksiyon filmlerini severmiş. “Aksiyon filmlerini hep severdim zaten. Bu rol, şimdiye kadar fiziksel olarak beni en çok zorlayan roldü ve böyle olması da çok güzeldi. Ama bu film sadece aksiyondan ibaret değil. Filmdeki karakteri ve bu öyküde yaşadığı her olayı gerçekten çok sevdim.” diyor, genç aktör.
Rol dağılımı konusunda yapılacak ilk iş, Nathan’ın hoşlandığı komşu kızı ve kaçış arkadaşı Karen’ı bulmaktı. Singleton, Shearmur, Lionsgate şirketindeki arkadaşlar ve filmin yapımcıları, Lily Collins’i “Blind Side” filminde izlemiş ve çok beğenmişti. Karen için doğru kişinin aranmasıyla ilgili olarak “Bu rol için 
çok oyuncuya baktık. Ama Lily’nin herkesi sarıp sarmalayan bir tarafı var, o tam bir Amerikalı. Kendisini şahsen de tanısanız, ekranda da izleseniz, kendinizi hemen ona yakın hissediyorsunuz.” diyor Crowley. 

Collins “Benim oynadığım Karen karakteri gerçekten güçlü ve kendinden emin bir genç kadın.” diyor. “O sadece bu öyküde öylesine rol almış bir kız değil. Sadece bir sevgili ya da suç ortağı da değil. Karen tüm benliğiyle oyunun içinde. Piyasada, genç kız ya da kadınlara uygun olup da tipik kız rolünün ötesine geçebilen çok fazla rol olduğu da pek söylenemez.”

Yönetmen Singleton ise şunları aktarıyor: “Lily Collins etkileyici ve güzel. İzleyiciler onu uzun yıllar ekranlarda görecek.”

Jason Isaacs ve Maria Bello birlikte, Kevin ve Mara rolünde, Taylor’ın sonradan olma anne-babasını oynuyorlar. Her ne kadar Isaacs, karakteri ve senaryoyu anında benimsemiş olsa da, bu iş sayesinde yaşayacağı diğer güzellikleri düşündükçe heyecanı daha da artmış. “Senaryoyu sandığımdan daha da eğlenceli buldum. Hem boks yapacaktım, hem dans edecektim, hem de Maria Bello’yu öpecektim. Bunda daha düşünecek ne vardı ki?” diye anlatıyor o günleri Isaacs.
Bello ise “Yönetmenin John Singleton olacağını duyduğum anda ‘John ile çalışmak isterim!’ dedim.” diyor ve John’u eskiden beri tanıdığını ve bir gün beraber çalışma konusunda görüştüklerini de ekliyor. “Sonra, senaryoyu okuyunca projeyi beğendim. Duygu yüklü bir aksiyon-gerilim filmi olacaktı.” 

Lautner bu konuda şu yorumu getiriyor: “Maria Mara rolünü oynuyor. O harika ötesi ve müthiş yetenekli bir aktris. Onunla çok duygusal bir sahne çekimi yaptık, odamda bana gerçek annem olmadığını söylediği sahne. Duygu yoğunluğu inanılmazdı. Bu rolde karşımda olmasını dileyebileceğim başka tek bir kişi yok bu dünyada. Mucize gibiydi.”

Singleton “Jason Isaacs son derece güçlü bir oyuncu.” diyor. “Nathan’a boks yapmayı öğrettiği müthiş bir sahne çektik. Çocuğu bayağı bir hırpalıyor, ona yumruk atıp duruyor ve Nathan babasının ona ille de neden boks öğrettiğini, neden her gün antrenman yaptırıp dayanıklılığını test ettiğini bir türlü anlayamıyor. Ama filmde başına birşeyler gelmeye başladığında ve kaçması gerektiğinde, herşeyin nedeni günyüzüne çıkıyor.”

Lautner, beyaz perdedeki babası için “Hayatta tanıdığım en eğlenceli insanlardan biri. Aramızdaki baba-oğul ilişkisi gerçekten çok güçlü ve 
Nathan’ı bayağı sıkı tutuyor. Çekimler arasında Jason ile şakalaşıp durduk ama çekim başladığı anda tekrar baba-oğul ilişkisine dönmemiz gerekiyordu.” diyor.
Alfred Molina’yı ABDUCTION filminde, Nathan’ın peşine düşen CIA Ajanı Burton rolünde görüyoruz. Molina filmle ilgili şunları söylüyor: “Bu rolde birçok şeyin ilkini yaşadım: Daha önce hiç CIA ajanı rolü yapmamıştım, bu çok güzel oldu. Başlı başına heyecan verici bir durumdu. Ayrıca, daha önce John Singleton ile de hiç çalışmamıştım. Uzun zamandır hayranı olduğumu da burada belirteyim. Taylor, Lily ve Antonique Smith gibi birçok genç oyuncu ile çalışma fırsatı da gene bu filmde elime geçti. Bu filmde benim için ilk olan pek çok güzel şey yaşadığımı söyleyebilirim.” 

Artık kendi başına bir simge haline gelmiş olan Sigourney Weaver ise Dr. Geri Bennett olarak çok önemli bir rolde oynuyor. Bu rolün başta bir erkek oyuncu için yazılmış olduğunu düşünürseniz, oldukça sıradışı bir oyuncu seçimi yapıldığı kesin. Bu konuda Stollman “Rol dağılımı yaparken bu değişikliği de yaptık. Birden bu rolü Sigourney’ye vermek aklımıza geldi ve o da olağanüstü bir iş çıkardı.” diyor. 
Weaver filmin konusu için şunları söylüyor: “Bu film son derece cesur ve becerikli iki gencin rüştlerini ispat etmeleri üzerine yapılmış son derece dokunaklı bir film. Bu gençler kendilerini aniden bir casusluk olayının içinde buluyorlar ve son derece becerikli olmalarına rağmen, aslında onlar sadece CIA gibi daha büyük güçlerin elinde çaresiz birer piyon.”

Crowley de “Sigourney, Bennett rolünde en az otuz yıldır CIA için çalışan bir doktoru canlandırıyor. Uzmanlık alanlarından biri de ajanları eğitmek ya da çok acı verici görevlerden dönen ajanları sorguya çekmek. Nathan işin daha başında çok duygusal olaylar yaşadığından, CIA, onun yetişkinliğe adım atarken rahatlatıcı, terapi etkisi olan bir yöntemle desteklenmesi gerektiğini belirliyor. Bu nedenle de, Sigourney Weaver'ın oynadığı karakter Olan Dr. Geri Bennett Nathan’ın karşısına çıkartılıyor.”

Weaver bu durumu “Babası Nathan’ın fiziksel eğitiminden sorumlu. Annesi duygusal eğitimden. Geri Bennett ise onu psikolojik olarak eğitiyor. Herkes onun arkasında.” şeklinde özetliyor.
İsveçli oyuncu Michael Nyqvist bu filmde Nathan’ın güçlü düşmanı Kozlow rolünde. Stollman bu konuda “Onu ‘The Girl with the Dragon Tattoo’ filminde izlemiş ve Michael’a resmen aşık olmuştuk. Amerika’da hiç tanınmıyor, bu 
yüzden burada harika yepyeni bir yüz olarak algılanacağını düşündük. Pek tekin görünmemekle beraber, son derece yakışıklı ve karizmatik bir başrol oyuncusu.” diyor.
Yapımcı Doug Davison da bu konuda aynı kanıda: “Avrupalı bir kötü adam arayışındaydık. Ben de Michael’ın müthiş bir iş çıkardığı ‘Dragon Tattoo’ filmini daha yeni izlemiştim. Onun İsveçli olduğunu öğrendik. O filmde İsveççe konuşuyordu. İngilizcesi nasıl acaba diye merak içindeydik. Bir de baktık ki kusursuzmuş! O bizim bu rol için ilk tercihimizdi. Peşine düştük, bulduk, anlaştık. Onun bu filmde rol almış olması bizim için büyük şans.”

Nyqvist “Köklerini arama fikri beni oldum olası etkilemiştir. Ayrıca, John Singleton’ın yaptığı çalışmaları da çok beğeniyorum. Bir gün bana telefon etti ve onunla film hakkında konuşmaya başladık. Senaryoyu okudum, beğendim. Üstüne üstlük, bana verilen rol de kötü adam rolüydü, bu çok iyi oldu.” diyor.
Filmdeki diğer oyuncular arasında Gilly rolünde Denzel Whitaker, Jake rolünde William Peltz, Alek rolünde Nickola Shreli ve Burton’ın yardımcısı Burns rolünde, yukarıda da anılan Antonique Smith sayılabilir. Bütün oyuncular, rollerinin gerektirdiği bütün hareketlerden eğlenmiş gibi görünüyor. Bu hareketlere bir kamyonetin kasasından arkmakla sokaklarda silahlı çatışmaya girmek de dahil! NOTORIOUS filmindeki Faith Evans rolüyle çılgınca beğenilen Antonique Smith sadece kendisine ait bir aksiyon sahnesinin olmasını çok istiyormuş. Smith “Sokak çatışmasına giriyorum ben!” diye sevinçle bağırıyor. “Angelina Jolie hayranıyım ve işte nihayet benim de bir ‘Angelina sahnem’ oldu. Öyle heyecanlıyım ki, anlatamam!”

Oyuncular bir kere belirlendikten sonra, filmin 51 gün sürecek çekimlerine 12 Temmuz 2010 tarihinde Pittsburgh şehrinde (Pennsylvania) başlandı. Yapımcı Crowley bu konuda “Pittsburgh inanılmaz derecede görsel bir şehir.” diyor. “Bir sürü köprüsü var. İçinden tam üç tane ırmak akıyor. Şehir manzarası da öyle güzel ki dev bir futbol, beyzbol ya da hokey sahasının yanıbaşından bir anda gökdelenlere geçiveriyorsunuz. Bu şehirde herşey apaçık ortada duruyor. Örneğin, Manhattan’da şehri görmek için ille de bir binanın onsekizinci katına çıkmanız gerekir. Oysa, Pittsburgh’da şehrin ne kadar açık ve büyük olduğunu bulunduğunuz yerden bile görebiliyorsunuz.”

Lautner da aynı kanıda: “Filmi Pittsburgh’un çeşitli mekanlarında çektik. Irmaklarda, yollarda, ormanlarda, beyzbol sahalarında, lokantalarda ve daha bir sürü başka yerde. Bu müthiş şehri tanıyabilmek için harika bir fırsattı.”

ABDUCTION filmi büyük oranda kronolojik olarak çekildi, böylece çekimler yapıldıkça artan heyecan ve gerilim oyunculara da yansıdı. İlk çekimler Allison Park’taki Hampton Lisesi’nin içinde yapıldı. Bunun için okulun gerçek bandosu, ponpon kızları ve güreş takımı gönüllü olarak filmde rol aldı.
Üçüncü gün, yapım ekibi, filmin açılış sahnesi olan ilk tehlikeli çalışmayı çekmek için kırsal kesimde bir yol kenarına taşındı. Lautner bu sahneyle ilgili olarak şunları söylüyor: “Nathan’ı filmde ilk görüşümüz, saate 120 kilometre hızla giden bir kamyonetin üstünde giderken oluyor. Zaten bu sahne bile Nathan’ın ne kadar gözüpek olduğunu göstermeye yeter. Adam delinin teki! Çekim de çok eğlenceliydi. Düşmeyeyim diye beni kamyonetin üstüne bağladılar. Ama gene de kamyonetin üstünde ileri geri biraz hareket ediyordum. Müthiş bir sahne oldu. Çok eğlendim.” 

Lautner tehlikeli sahnelerin büyük bölümünde kendisi oynamak istedi. “Örneğin, PNC Park’taki yürüyen merdiven cam örtüsünden aşağı kaymak gibi bazı çılgın sahneleri kendim yapma fırsatını yakaladım. Bolca koştum, duvarlardan atlayıp sıçradım. Bir de babamla arka bahçede boks yaptığım nefis bir sahne var, tabii. Bu rol gerçekten insanı fiziksel olarak çok zorlayan bir roldü ama seve seve kabul ettim. Bütün bu saydıklarımı yaparken çok eğlendim. Bu proje, bu hareketleri yapıp yapamayacağımı görmek için biçilmiş kaftandı.”

Dublör koordinatörü ve ikinci birim yönetmeni olan Brad Martin yapım ekibine, filmdeki çok nitelikli tehlikeli sahnelerin koreografisini yapmak için katılmış. “Bu projede yer almayı daha en baştan çok istedim çünkü aksiyon sahnelerini geliştirebilme fırsatını bulacaktım. Planda bazı eksiklikler vardı, öyle olunca, elimi taşın altına soktum ve ekibe yardımcı olabildim.” 

Martin kamyonet sahnesiyle ilgili olarak şunları söylyor: “Kamyonetin üstü atletik yetenek açısından çok basit bir sahneydi. Taylor’ı kamyonetin üstüne bir kemerle bağladık ve kamyoneti sokakta iletlettik. Nathan’ın ne kadar rahat olduğunu bize gösterebilmesi ve üstüne üstlük bunu yaparken de çok iyi vakit geçiriyor gibi görünmesi başlı başına bir yetenek zaten. Çünkü aslına bakarsanız, o anda kamyonet saatte elli-altmış kilometre hızla gidiyor ve bir terslik çıkarsa Taylor’ın atlama ya da kaçma şansı hiç yok çünkü kamyonete bağlanmış durumda.”

Daha önce bir oyunculuk dersini Lautner’la almış olan Denzel Whitaker o sırada Nathan’ın tam yanında – ama yolcu koltuğunda! Whitaker bu konuda şunları anlatıyor: “Beni ince bir iple bağladılar. Ben de ‘Bu beni tutar mı? Ya 
düşersem!’ dedim. Ama az sonra, kendimi şunu durken buldum: ‘İpi mipi boşverin. Hadi yapalım artık şu işi! Biraz eğlenelim!’ Ben bayıldım bu işe!”

Isaacs ve Bello’nun sahneleri, Pittsburgh şehrinin küçük ve tarihi bir banliyösü olan Mt. Lebanon’da bir evde çekildi. Bello’ya göre, daha önce Isaacs ile pek yakınlıkları olmasa da, inandırıcı, rahat bir ev ortamı yaratabilmişler. “O kısacık sahnelerde, bu çiftin son onaltı yıllık yaşamını yansıtabilmeye çalıştık. Başardık da. O sahnelere, bu ailenin yapısını ve duygularını sığdırabilmek için çok çaba gösterdik.” 

Isaacs ise gene bu konuda şöyle diyor: “Maria, ben ve Taylor’ın bir arada olduğu sahnelerde doğaçlama yapmamıza John izin verdi. O harika bir atmosfer yarattı ve bu süre boyunca daima bu ilişkinin elle tutulur bir yapısı olmasına odaklandı.”

Ama evdeki huzur neredeyse hemen tam bir kaosa dönüşüyor ve Bello ile Isaacs’in gizemli karakterlerine çok farklı, çok da fiziksel bir yön daha eklemeleri gerekiyor. Singleton’ın başrol oyuncularına tehlikeli sahnelerde bu kadar çok rol vermesinin nedenini Bello şöyle açıklıyor: “John bu işin gerçek olmasını çok seviyor; oyuncunun yüzünü görmeyi ve onun gerçekten de oyuncunun kendisi olduğunu görmeyi seviyor. Bu tehlikeli sahneleri çekmek için dört gün boyunca günde ondört saat çalışınca bedenim iflas etti ama sonuçtan gurur duydum.”

Genç aktörle kapışabilmek için Isaacs’in de ciddi olarak antrenman yapması gerekti. Isaacs bu dönemle ilgili anılarını şöyle anlatıyor: “Yapımcılar aradı ve kabul edersem, bir an evvel ve mümkünse her gün boks antrenmanı yapmam gerektiğini söylediler. Bu, bana saçma denecek derecede harika bir fırsat gibi geldi. O sırada başka bir çekimde çalışıyordum ve ayrıca bir film festivalinin de jürisindeydim. Gene de hergün boks yaptım. İngiltere’de dünya kikboks şampiyonu ve ayrıca da İskoçya’da başka bir harika şampiyon ile çalıştım. Sonra, Pittsburgh’a gelip ‘300’ filminin koreografisini yapan ekiple çalıştım.”

Isaacs bu konuda şunları ekliyor: “Altı yaşından beri karate yapabilen Taylor’ı ben eğitmişim gibi görünmesi gerekiyordu. Zor bir sahneydi. John sürekli telefon edip ‘Nasıl oldun?’ diye soruyordu, ben de sonunda ‘İki haftalık dersle nasıl olunursa öyle oldum!’ dedim.”
Gerçekten de, Lautner çok avantajlıydı. Bu konuda gülümseyerek şöyle diyor: “Küçükken sekiz yıl kadar tehlikeli dövüş sporları denen birşey yaptım. 
Filmdeki dövüş sahnelerinde, işte o derslerden aklımda kalan birkaç numarayı yapabildim.”

Ama bu aksiyon sadece sahnedeki erkeklerle sınırlı değil. Yapım başlamadan önce iki hafta kadar bildiklerini şöyle bir tekrarlayan Bello bakın neler diyor: “Bu projede yer almak istememin nedenlerinden biri, çok özel bir sahnemin olmasıydı: Tam dört dakika süren ve iki dublörle yaptığım dövüş sahnesi! Dövüş sahnelerine bayılırım ben! Ondört yıl önce çektiğim ilk film için Muay Thai boksu öğrenmem gerekmişti. Altı ay kadar da silah, bıçak ve motorsiklet kullanmamı gerektiren bir televizyon program yaptım. O zaman, bu işe bayıldım. Tehlikeli sahnelerde rol aldığım filmler olmuştu ama hiçbirinde tehlike yoğunluğu bu kadar yüksek değildi.” 

Yapım ekibi Sutersville (Pennsylvania) bölgesindeki bir köprünün ve de tabii ki onun altından akan ırmağın yanına taşındığında, Collins’in tehlikeli sahnelerinin çekimi başlamış oldu. Aktris bu konuda şunları söylüyor: “Sabahın beşinde yapmanız gereken iş, bir ırmağın içinde sağa sola koşup ıslandıktan sonra gene koşa koşa bir ormanın içinden geçmek. Bundan iyisi düşünülemez! Savaştan çıkmış gibiyim. Her yerim morardı, çizik içinde kaldım. Fark ettim ki fiziksel olarak ne kadar çok yara alırsam, filmin havasına o kadar çok giriyorum.”

Yapım ekibi sonunda Birinci Lig’de oynayan Pittsburgh Pirates futbol takımının stadyumu olan PNC Park’a taşındı. Tarih 22 Ağustos 2010. Filmin en can alıcı sahneleri çekilecek. Sahnelerin gerçekliğini arttırmak amacıyla, gerçek bir Pittsburgh Pirates - New York Mets maçı oynanırken stadyuma üç ayrı kamera ekibi yerleştirildi. Bu sahnelerde arka planda görülen izleyici sayısı 26.000’den fazla. “Ortam müthişti… Bir o kadar da karışıktı çünkü herşeyi kısacık bir süre içinde çekmemiz gerekti.” diyor bu konuda Lautner.

Aslında, yapım ekibinin bu sahnelerin çekiminde gerçekten de zamanla yarışması gerekti çünkü onlara ayrılan süre beklediklerinden daha kısa çıktı. Maç tam iki saat onsekiz dakikada bitiverdi; bu, takımın son iki yıl içinde yaptığı en kısa süren maçtı. Crowley bu sorun hakkında şunları söylüyor: “Maçın üç saat onbeş dakika sürmesini bekliyorduk. Resmen bir saatimiz çalındı diyebilirim. Haliyle, oyunculara dönüp “Pardon, biraz daha yavaş oynar mısınız? Burada film çekiyoruz.” denmiyor ki… Gene de, çok iyi çekimler yaptık. Herkes elinden geleni yaptı. Sanırım, sonuçtan hepimiz gurur duyduk.”

Bu büyük maçtan sonra (bu arada, merak edenlere söyleyelim, maçı Pirates kazandı), yapım ekibi bir süre daha stadyumdan yararlanmak için alanda kaldı. Futbol takımı ve mekan yönetimiyle çalışmak konusunda “İnanılmaz bir deneyimdi bizler için…” diyor Crowley. “İnanılmazdı çünkü koca stadyumda elimizi kolumuzu sallaya sallaya dolaşmamıza, istediğimizi yapmamıza izin verdiler. Teknik bir sorun çıktığında, çözmemize yardım bile ettiler. Pirates takımı bu filmde bize bir nevi ortak oldu denebilir.”

Lautner’in en tehlikeli sahnesinde, genç adam PNC Park’taki yürüyen merdivenden aşağı kayıyor ve yere düşüyor. Bu fikir Martin’in aklına ilk olarak, Singleton ile beraber stadyumda öninceleme yaparken gelmiş. Martin bu sahnenin koreografisini yapmış ve aktörle yönetmene göstermek üzere bir deneme çekimi kaydetmiş. “Taylor’a videoyu gösterdiğimde tepkisi şöyle oldu: ‘Aman allah, ben varım bu işte.’”

Lautner’ın o günle ilgili anıları ise şöyle: “Stadın çevresinde birkaç tur koştuktan sonra üst katta, üstü camla örtülü ve aşağı inen bir yürüyen merdiven görüyorum. Merdivenin trabzanına atlıyorum. Tam o sırada Kozlow’un geldiğini görüyorum. Merdivenin üstündeki cam örtüye atlıyorum ve oradan aşağı kayıyorum. Harika bir sahne olacaktı. Heyecandan yerimde duramıyordum. O sahne çekilinceye kadar içim içimi yedi.”

Singleton ise Lautner’da gördüğü gözüpekliği şöyle açıklıyor: “Taylor’ın en harika yönü fiziksel olarak inanılmaz şeyler yapabilmesi. Boks yapabiliyor. Dövüş sporlarını biliyor. Hem de, hepsini çocuk oyuncağıymış gibi yapıyor. Tehlikeli sahnelerin çoğunda kendisi oynadığı için çok heyecanlandığını düşünüyorum. Aktör olarak kendine örnek aldığı Harrison Ford ve Tom Cruise da oynadıkları aksiyon filmlerinde nadiren dublör kullanıyor. Bu deneyimi yaşamayı kendisi istedi. Bir yönetmen olarak benim için de bu harika birşey çünkü bu inanılmaz hareketleri gerçekten Taylor yaptığı için karakterin görüntülerinden kesmem gerekmiyor.”

Başrol oyuncusu gibi John Singleton da ABDUCTION filminde aksiyon, dram, gerilim ve espritüelliği çok başarılı bir biçimde dengeliyor. Sigourney Weaver yönetmenle ilgili olarak “Bence, Singleton, bu filmdeki zorlukları harika bir biçimde göğüsledi.” diyor. “Bu filmde son derece sofistike bir CIA operasyonu, tatlı, duygusal ve çok özel bir aşk, bolca macera ve bolca da tehlike sahnesi bulacaksınız. Bütün bu renkler, ancak çok usta bir yönetmenin paletinden çıkarsa, zevkle izlenebilir.”

Aynı şekilde, Collins de Singleton’ın bu filmdeki enerji dolu gerilime özen gösterdiğine dikkati çekiyor: “Adam ‘Kayıt!’ diyeceğinde, sadece ‘kayıt’ demiyor ki, ‘Tamam, kayıt, fırla!’ diyor. Kendisi de heyecanlanıyor, diğerlerini de heyecanlandırıyor.”
Bello, Singleton’ın yönetmenlik stilini faydacılık ve özgüven olarak özetliyor. “John’la çalışmak çok ilginç…” diyor aktris, “Çünkü birşeyin kamerada nasıl görüneceğini çok iyi biliyor. Filmlerini izlediğim için, biliyorum, bir sahnenin nasıl görüneceğini biliyor. Bu anlamda, ondan çok şey öğreniyorum.” 

Öte yandan, Smith ise Singleton’ın genç erkeklerle güzel bir ilişki kurduğunu belirtiyor. “Tam olarak ‘baba figürü’ denir mi bilmem, çünkü aslında ilk filmini daha yirmi yaşındayken çekmiş. Herhalde, Taylor’ın şimdi olduğu yaştaymış. Ama genç erkeklerle güzel ilişki kuruyor; onun sözünü dinliyorlar. Bu filmde Taylor’la tencere kapak gibiydiler ve Taylor’ın rüştünü ispatlamasında Singleton’ın çok katkısı oldu.”

Aynı konuda Lee Stollman’ın da diyecekleri var: “John genç aktörlerle çalışmak konusunda inanılmaz yetenekli. Aslında mesleği başka birşey olan ve daha önce hiç film çekmemiş kişilerle çalıştığını da gördüm. Onları bile inandırıcı hale getiriyor ve ekranda harika işler çıkarmalarını sağlıyor. Aksiyon, dram ve özellikle de bu filmdeki oyuncu yapısının, tüm nüanslarıyla beraber, teslim edilebileceği en doğru kişi John’du.”

Sözün sonunda, izleyiciler ABDUCTION filminde sadece aksiyon, gizem ve gerilim öğeleriyle yetinmeyecek; bunların yanısıra, filmin kahramanını yepyeni bir gözle görebilecek. Bu konuda, yönetmen Singleton şunları söylüyor: “En önemlisi, izleyiciler, Taylor Lautner’ın bu filmde neler yapabildiğine çok şaşıracak. Herkes onu yakışıklı bir çocuk olarak tanıyor. Yani, hoş çocuk falan diyorlar işte. Ama onun bir oyuncu olarak bu filmde yaptıklarını gördüklerinde, bundan sonra uzun yıllar ekranlarda olacak yepyeni bir film yıldızının doğuşuna şahit olacaklar. Ve, inanın, bunlar boş laflar değil, çünkü bu filmde Taylor hem karizmatik, hem romantik, hem çok etkileyici, üstüne üstlük de bazılarına a dünyanın kaç bucak olduğunu bayağı bir gösteriyor. İnsan başka ne ister ki?”

OYUNCULAR
Doğuştan yetenekli ve birçok uzun metrajlı yapımda rol almış olan TAYLOR LAUTNER (Nathan) çok aranan ve güçlü bir başrol oyuncusu olma yolunda hızlı adımlarla ilerliyor.
Summit Entertainment Film Şirketi’nden 18 Kasım tarihinde çıkacak olan “Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm: 1” filminde, Kristen Stewart ve Robert Pattinson karşısında, Lautner ‘Jacob Black’ olarak rol alıyor. Bill Condon’un yönetmenliği yaptığı bu yapım, çok tutulan “Alacakaranlık Efsanesi” serisinin dördüncü ve beşinci filmlerini oluşturacak bir ikilemenin ilki. “Alacakaranlık Efsanesi: Şafak Vakti Bölüm: 2” nin ise 16 Kasım 2012’de gösterime girmesi planlanıyor.

2010 yılında, Lautner bir Warner Bros yapımı olan “Valentine's Day” filminde rol aldı. Bu filmde, Lautner, Garry Marshall’ın yönetiminde, Jessica Biel, Bradley Cooper, Patrick Dempsey, Jennifer Garner, Anne Hathaway, Ashton Kutcher ve Julia Roberts’dan oluşan bir oyuncu ekibiyle beraber rol aldı. Lautner ilk başarısını 13 yaşındayken, Robert Rodriguez'in 2005 yılı yapımı “The Adventures of Sharkboy and Lavagirl 3-D.” filminde “Shark Boy” rolüyle kazandı. Birkaç ay içinde, katıldığı seçmelerde, bir aile komedisi olan “Cheaper by the Dozen 2” filminde Steve Martin’in rakibi ‘Jimmy Murtaugh’nun oğlu ‘Eliott’ rolünü almayı başardı.
Lautner'ın televizyonda elde ettiği başarılar arasında “My Wife and Kids”, “Summerland”, “The Bernie Mac Show” ve “The Nick and Jessica Variety Hour” sayılabilir.
Lautner altı yaşındayken karate çalışmaya, yedi yaşında da karate turnuvalarında şampiyon olmaya başladı. Bunun hemen ardından, karatede yedi kere dünya şampiyonluğu kazanan Mike Chat ile antrenman yapmak üzere davet aldı. Daha sekiz yaşında, Dünya Karate Derneği şampiyonalarında ülkesini temsil etmeye çağrılmıştı bile. Kendini kanıtlamayı başardı: Üç altın madalya kazanarak Dünya Gençler Şampiyonu oldu. Dövüş sporlarında kendini geliştirmeye devam etti. 2003 yılında 11 yaşına geldiğinde, Lautner birkaç farklı kategoride dünya birincisi olmuştu ve bir sonraki yıl da, siyah kuşağının altına üç adet Dünya Gençler Şampiyonluğu daha sığdıracaktı. 

LILY COLLINS (Karen) Hollywood’da yıldızı parlamakta olan bir oyuncu. Collins ilk filmi olan 2010 yılında Oskar’a aday gösterilmiş “The Blind Side”da Oskar ödüllü Sandra Bullock ve Tim McGraw ile beraber çalıştı. Michael Lewis’in yazdığı "The Blind Side: Evolution of a Game" adlı kitaptan uyarlanan bu filmde, üniversitenin futbol programına kabul edilen ve hem atletik, hem de akademik olarak Ulusal Futbol Ligi’nde oynamaya hazırlanan bir gencin yaşamı anlatılıyor. 
Collins’in en yeni çalışması, kitlelerce dört gözle beklenen “Brothers Grimm: Snow White” filmindeki ‘Pamuk Prenses’ rolü. Bu filmde, Lily, Oskar ödüllü Julia Roberts ve Armie Hammer ile oynayacak. Filmin 16 Mart 2012 tarihinde gösterime girmesi bekleniyor.

Collins şu anda, sinemalarda oynamakta olan Screen Gems yapımı “Priest” filminde Paul Bettany, Karl Urban ve Stephen Moyer ile beraber izlenebilir. Yönetmenliğini Scott Stewart’ın yaptığı bu filmde, yeğenini kaçıran vampirleri yakalamak üzere genç bir şerif ve rahibeyle beraber çalışarak kilise kurallarını ihlal eden savaşçı bir rahibin başından geçenler anlatılıyor. “Priest” filmi A.B.D.’de üçboyutlu olarak 13 Mayıs 2011 tarihinde gösterime girdi.

Collins kısa bir süre sonra “Mortal Instruments” filminin çekimlerine başlayacak. Bu film Cassandra Clare’in yazdığı ve çok tutulan bir dizi kitaptan uyarlanacak ve filmin çeşitli serilerinin de daha sonra yapılabileceği düşünülüyor. “Mortal Instruments” filminde, kaçırılan annesini bulmaya çalışırken geçmişi ve ailesiyle ilgili birçok gerçeği öğrenen bir kızın öyküsü anlatılıyor. Filmin 2012 yılında gösterime girmesi planlanıyor.
2009 yılında televizyon için yapılmış olan CW dramı “90210”un ilk sezonunun son iki dizisinde, Collins, West Beverly Lisesi öğrencisi ve ‘Annie’nin rakibi olan ‘Phoebe’yi oynadı.
Collins’in başka tutkuları da var. O aynı zamanda bir gazeteci ve deneyimli bir televizyon programı sunucusu. Nickelodeon kanalında cumhurbaşkanlığı seçimlerini sundu ve Seventeen Dergisi’nde Ulusal Demokrat ve Cumhuriyetçi Konvansiyonu hakkında bir yazısı yayınlandı. Diğer yandan da, CosmoGIRL! Dergisi için yardımcı yazarlık, Nickelodeon kanalında “Hollywood Hang” ve “Countdown to Kids’ Choice!” (Nickelodeon’un 2009 Yılı Çocukların Seçimi Ödülleri hakkında yaptığı eşi benzeri görülmemiş tanıtıcı program) programlarının sunuculuğunu ve E! Network kanalı için de "Live from the Red Carpet at the Oscars" programının sunuculuğunu yaptı. 

Collins Madrid’deki 2008 Yılı İspanyol “Glamour” Ödül Töreni’ne katılarak En İyi Uluslararası Manken Ödülü’nü kazandı. Ayrıca, 2008 Yılı Genç Hollywood Ödüllerinde program sunuculuğu dalında “One to Watch” ödülünü kazandı. Collins aynı zamanda Hollywood Life Dergisi'nin 5. Yıllık “Hollywood Stili Ödülleri”nin sunuculuğunu da Los Angeles’da yaptı. Bu gece, Rachel Bilson, Jessica Simpson ve Monique Lhuillier gibi çeşitli ünlüler, stilistler ve tasarımcılara evsahipliği yaptı. 
Collins 15 yaşındayken gazetecilik aşkını keşfetti. O tarihte çok satan moda dergisi Ellegirl UK’de çalışmaya başladı. Okuyuculara Hollywood’daki trendler ve Los Angeles’daki popüler mekanlar konusunda haberler veren bir sayfa tasarladı. 
Kamerayla da aşinalığı olukça gerilere dayanıyor: Collins İngiltere’de West Sussex’de doğduğundan beri eğlence dünyasının içinde denilebilir: Oyunculuğa daha küçük bir çocukken, “Growing Pains” adlı televizyon dizisinin İngiltere için yapılan çekimlerinde başladı. Altı yaşında A.B.D.’ye taşınmalarının ardından, oyunculuk ve şarkıcılık için duyduğu aşkı sahneye taşıdı ve Drama Sanatları Gençlik Akademisi’nde müzikal tiyatro ve drama oyunculuğu yaptı. 
Colins çalışmadığı zamanlarda Güney Kaliforniya Üniversitesi Annenberg İletişim Okulu’na devam ediyor. The Maple Danışmanlık Merkezi’nin yönetim kuruluna katılan ilk üniversite temsilcisi olarak Collins, arkadaş destek grupları aracılığıyla “gençler gençlere yardım ediyor” programının savunuculuğunu yapıyor. Collins, yeteneklerini Güney Kaliforniya Üniversitesi’nde her alanda geliştirmeyi amaçlıyor. Hırsı, zekası ve güzelliği sayesinde, önümüzdeki yıllarda, çok profesyonel başarılara imza atacağına hiç şüphe yok.
Collins şu anda Los Angeles’da yaşıyor. 
YAPIM EKİBİ
JOHN SINGLETON (Yönetmen) En İyi Yönetmen dalında Oskar’a aday olan en genç (24 yaşında) ve ilk zenci yönetmen olma onurunu taşıyor. 1991 tarihli uzun metrajlı çalışması olan “Boyz N the Hood”, Los Angeles’in güneyindeki sorunları genel izleyicinin karşısına çıkarttı ve hem eleştirmenler, hem de sinema izleyicilerinden tam not alarak büyük bir gişe başarısı elde etti. Sonuç, En İyi Yönetmen ve Orijinal Senaryo dallarında Oskar’a aday gösterilmesi oldu. Yazar/yönetmen/yapımcı olarak imzasını taşıyan diğer çalışmalar arasında “Poetic Justice,” “Higher Learning,” “Shaft” ve “Baby Boy” sayılabilir. Singleton, aynı zamanda, “Rosewood,” “2 Fast 2 Furious” ve “Four Brothers” filmlerini de yönetti. New Deal Productions şirketi aracılığıyla, “Hustle & Flow,” “Black Snake Moan” ve “Illegal Tender” isimli bağımsız filmlerin de yapımcılığını üstlendi. Singleton Güney Kaliforniya Üniversitesi Sinema Sanatları Okulu’ndan mezun.
SHAWN CHRISTENSEN (Yazar) New York’ta yaşayan bir müzisyen/yazar/yönetmen. Pratt Enstitüsü’nde Çizim Sanatları ve Grafik Tasarım okudu. Üniversiteden sonra, iki yakasını bir araya getirmek için resim sattı. Sonra da indie rock grubu Stellastarr’ı kurarak 2003 yılında RCA Records şirketiyle anlaştı. İlk albümleri için turneye çıktığında, Shawn, Jason Dolan ile birlikte “Sidney Hall” filminin senaryosunu yazdı ve Scott Free Productions şirketine bu senaryoyu sattı. Daha sonra, Warner Brothers şirketine de “Karma Coalition” filminin senaryosunu sattı. Shawn ve Jason, bunun dışında, Sara Paxton ile Scott Eastwood’ın oynadığı uzun metrajlı “Enter Nowhere” filminin senaryosunu yazıp yapımcıları arasında yer aldı. Bu filmin galasının bu yıl Los Angeles’da ScreamFest’te yapılması bekleniyor.

Shawn “Sidney Hall” filminin yönetmenliğini de yapacak. Şu ana kadar yönettiği filmler arasında iki de kısa film bulunuyor. Bunlardan biri, 2011 Tribeca Film Festivali’nin resmi seçkisinde yer alan “Brink”, diğeri ise şu anda yapımı sürmekte olan “Curfew”.
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