Kalbin Zamanı
Gösterim Tarihi: 10 Aralık 2004. Dağıtım: Warner Bros/Asya Film. Yönetmen: Ali Özgentürk. Senaryo: Ali Özgentürk, Onur Ünlü. Oyuncular: Hülya Avşar, Halil Ergün, Oktay Kaynarca, Birol Ünel, Zeki Alasya.
“Haydi! Aşk, macera, kahkaha, esrarlı film başlıyor. 36 kısım tekmili birden...”*

Türkiye’nin ilk “romantik polisiye” filmi “Kalbin Zamanı”, seyirci ile buluşuyor. Macera, gerilim ve aşkı mizahi bir yaklaşımla anlatan film, 10 Aralık 2004’de vizyonda...

“Üç adam bir kadını sevdi... Kadın da onları...Aşk 50 yıl sürdü... İçlerinden biri öldürüldü...” “Balalayka”dan 4 yıl sonra kamera arkasına geçen Ali Özgentürk, “Kalbin Zamanı” filmini bu cümleler ile özetliyor. Çekimleri 7 Haziran’da başlayan film, Aralık ayında seyirci ile buluşmaya hazırlanıyor.

Ali Özgentürk’ün gerçek bir olaydan esinlenerek yazıp senaryolaştırdığı “Kalbin Zamanı”, yarım yüzyıllık bir macerayı konu alıyor. Film, kahramanların yollarının kesiştiği üç ayrı dönemde; 1950’ler, 1980’ler ve 2004’te geçiyor ve hikaye iki eski dedektifin şakayla karışık keyifli sohbetinde anlatılıyor. Sohbetin konusu içlerinden birinin 20 yıl önce tanık olduğu ve bir türlü içinden çıkamadığı bir olaydır. Anlattığı hikaye ile 1950’lerde yirmili yaşlarında olan dört gencin dönemin cemiyet hayatının merkezi ve gençlerin uğrak noktası olan bir otelde başlayan maceraları ve yaşadıkları aşkların 1980’lerde, yani 50’li yaşlarına geldiklerinde yollarının yine aynı otelde kesişmesi ile canlandığını ve içlerinden birinin esrarengiz bir cinayete kurban gittiğini öğreniriz. Filmin finalinde yani yaşananların üzerinden yarım asra yakın bir zaman geçerken ise beklenmedik bir gelişme meydana gelecek ve sır ortaya çıkacaktır. 

Ali Özgentürk,“Kalbin Zamanı” ile Türk sinema tarihinde bir ilke de imza atmaya hazırlanıyor. Bu; ilk bölümü filmin başında, finali ise filmin sonunda yer alacak 4 dakikalık bir animasyon. Özgün hikayesi ve senaryosu yine Ali Özgentürk’e ait olan; deyim yerinde ise bu “film içinde film”i Meteksan Bilişim Grubu gerçekleştirdi. Agatha Christie ve Alfred Hitchkok’un Pera Palas’ta yaşadıkları kurgusal aşkı konu alan animasyonda, Hitchkok katili bulmaya çalışıyor. Ali Özgentürk filmin ruhuna tam olarak oturduğunu söylediği bu animasyon hikaye ile Kalbin Zamanı’nın altını ironik mizahla çiziyor. 

Hülya Avşar, Halil Ergün, Oktay Kaynarca, Birol Ünel ve Zeki Alasya gibi dev isimlerin yanı sıra sinema, tiyatro ve televizyon dünyasının büyük ustaları ile genç yeteneklerini bir araya getiren “Kalbin Zamanı”, gençlik, aşk, dostluk, merak ve mizahla harmanlanmış, belki de türünün tek örneği olan bir “romantik polisiye”. 

Kalbin Zamanı, Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı ödülünü alan “Duvara Karşı” filminin başrol oyuncusu ve Alman Oskarları LOLA’da 2004 En İyi Erkek Oyuncu ödülü sahibi olan Birol Ünel’in oynadığı ilk Türk yapımı olma özelliğini de taşıyor. 

Selvi Boylum Al Yazmalım (senaryo), Hazal, At, Su da Yanar, Mektup ve Balalayka gibi unutulmaz filmlere imza atan Ali Özgentürk, 10 Aralık 2004 tarihinde vizyona girecek olan Kalbin Zamanı filminin senaryosunu Onur Ünlü ile birlikte kaleme aldı. Film ile ilgili detaylı bilgiye www.kalbinzamani.com sitesinden ulaşılabilir.

*Ali Özgentürk, eskiden Anadolu’da,sinema kapılarının önünde film başlamadan önce bir çocuğun davul çalarak, seyirci toplamaya çalışırken söylediği bu sözleri “KALBİN ZAMANI” için kullanıyor!
YÖNETMENİN NOTLARI :

2000 yılının 3 Temmuz’unda “Balalayka”nın çekiminin ilk günü filmimin başrol oyuncusu Kemal Sunal öldü. Uçakta yanımdaki koltukta oturuyordu. Başı bir anda omuzuma düştü. Bunun, uzun süre yaşayacağım bir travmanın başlangıcı olduğunu o an tabi anlayamamıştım. Yakın bir dostun son nefesini insanın yanı başında vermesinin, çekeceği filmin başrol oyuncusunun ölmesinin bir yönetmen için nasıl bir dehşet olduğunu da kavrayamamıştım. 

Kemal Sunal ile yapmak istediğim film onun ruhuyla birlikte uçağın penceresinden uçup gitmişti. Birkaç katmanlı bir travma yaşamaya başladım. Bir daha film çekememe korkusu, ölüm korkusu, yaşama karşı oluşan paranoya. Bütün bunlarla yakın akraba olarak uzun bir süre yaşadım. “Balalayka”yı ise büyük bir zorlukla çektim, bitirdim. Ama bahsettiğim korkular yakamı bırakmadı. “Kalbin Zamanı”na işte bu duygularla ulaştım.

Bir daha hiç film çekemeyecekmiş gibi, son filmimmiş gibi her şeyi “Kalbin Zamanı”a koyma telaşına düştüm sanki. Gençliğin neşesi, merakı, yakıcı pervasızlığı, ihanet, tutku, macera, gizem, dostluk, mizah. Hayata dair ne varsa... Bu arada hep düşündüm; “artık gittikçe körelen sahici duygular (tutku, aşk, dostluk, zaaflar, intikam, ihanet, ölüm karşısındaki çaresizlik, hayatın uçuculuğu ve her şeyin zamanla nasıl katlanabilir olduğu, hatta pek çok şeyin komikliği) filmlerde mi yaşayacak yalnızca?” diye. Yanıtı bilmiyorum. Bildiğim tek şey var bir yönetmen için bütün bunları kelimelerle sıralamak elbet film yapmaktan daha kolay! 

Ben işte böyle son filmimmiş gibi 7 Haziran’da “motor” dedim. Ama hayatı kucaklayıp sığdırmak istediğim filmimde bir kez daha o korkunç kabusu yaşadım. Yine bir oyuncum, geleceği apaydınlık olan gencecik bir yeteneği kaybettim. Arda Kanpolat’ın ölüm haberini aldığımda her şeyin; hayatımın, zamanın ve filmin benim için bittiğini düşündüm. Tanımlamak için “doğal afet”ten başka söz bulamadığım olayın ardından her şeyden koptuğum bir hafta yaşadım. Yeniden çekimlere devam edebilmem ve filmi tamamlamaya karar vermem ise tüm ekip, tüm oyuncularım ve tüm dostların kelimelerle tarifi imkansız desteği sayesindedir. “Kalbin Zamanı”nı değerli oyuncu Arda Kanpolat’ın anısına ve tüm dostlara adıyorum.

Filmin hikayesi Pera Palas Oteli’nde geçiyor. Çok kullanılan bir söz vardır, zaman, mekan ve insanın bütünleşmesi. Pera Palas yüzyılı aşkın zamandır insanlarıyla, olaylarıyla, dekoruyla, mimarisiyle, eşyasıyla tam öyle bir yer işte. Bu otelin kendi duygusu, kendi zamanı, kendi ruhu var. Özel bir gezegen gibi. Kalbin Zamanı’nda bunu yakalamak, yaşanmış olanı, filme ait olanı yeniden inşa etmek istedim. Kurduğum hikayede en vahşi olandan, en masuma kadar belki de gittikçe daha az yaşanan duyguların yüksek gerilim hatlarında Shakespare’den, Dostoyevski’den, Çehov’dan, Hichtcock’dan, Nabakov’dan esintilerle gezintiye çıkmak istedim belki de. Kim bilir?!

Ben bu filmde sinemanın hem eski günlerine hem de modern yapısına yolculuklar yapmak istedim. En fazla da zamana, “Kalbin zamanı”na...

Sonunda ise karşıma sırlar bohçası gibi doğunun büyüsünü içinde barındıran Pera Palas’ın ruhuna doğru esrarengiz bir macera çıktı.

Zaman zaman Pera Palas’ın sütunları arasında ekspresyonist sinemacıların, F. Lang’ın ışıklarıyla dolaşmak, modern sinemanın ritmini, temposunu elde etmek, yer yer foto-roman, sessiz sinema mizansenlerine göndermelerde bulunmak realist, şiirsel ve gerilim sinemasının tadını muhafaza etmek mümkün mü? Çok mu karıştırmış oluyorum? Tutkunun lirizmi, gerilimin ritmi, geçmiş zamanın tadı aynı stilde buluşur mu?

TV’ciliğin her şeye hakim olduğu günümüzde sinema sanatının bütün güzel şeylerinin altını çizmeye çalıştım belki de. Pera Palas’ın barındırdığı pek çok ünlü kişinin ve olayın ruhu otelin duvarlarına sinmiştir. Belki de filmi bu ruh yönetmiştir! (Yönetmene filmin ruhu sorulursa işe ruhları da karıştırır sonunda). Şaka bir yana yönetmenler filmin çekimi sırasında da bulurlar filmin yorumunu. Yine de bana sen bu filmde ne yapmak istedin diye soracak olursanız şöyle derim: Üç erkek bir kadını sevdi, kadın da onları. Aşk elli yıl sürdü. İçlerinden biri öldürüldü. Hepsi bu!

*Eskiden Anadolu’da, bir çocuk sinema kapılarının önünde film başlamadan önce davul çalarak böyle bağırır, seyirci toplamaya çalışırdı.

