IN THE LAND OF BLOOD AND HONEY, SİNEMALARDA

Angelina Jolie’nin sığınmacı Suriyelilerle ilgili BM İyi Niyet Elçisi olarak ülkemizde olduğu bu günlerde vizyon tarihi yeni belli olan sizlere uzun süredir açıklamayı plânladığımız ilk önemli yönetmenlik çalışması olan 2011 yılının En Önemli ve Ses Getirecek filmi “In The Land Of Blood And Honey” bu seneki Altın Küre ve Oscar Ödülleri de göz önüne alınarak ABD tarihi yapımcı firma tarafından ????? olarak belirlenmiştir.

Özgün senaryosu Angelina Jolie tarafından yazılan film, 90’ lı yılların başındaki Bosna iç savaşında geçmektedir. Bu cesur konuyu anlatan film siyasi irade eksikliği sebebi ile toplumda yaşanan çatışmaları anlatmaktadır. Filmin büyük çoğunluğu Saraybosna’ da gerçek mekânlarda çekilmiş olup savaş esnasında hayatını yitiren halkın çocukları da filmde rol almaktadır.
Filmin bizler için önem ve hassasiyetini göz önüne alarak bütün çalışmaları üst düzeyde gerçekleşecek olup Kadın Vakıflarına yardımlar yapılması plânlanmaktadır. Filmi şu anda ABD ile aynı anda vizyona çıkmayı plânlasak da düşündüğümüz gala ve özel gösterimler nedeniyle vizyon tarihimiz değişebilir. Ama sizlere filme ait afiş ve fragmanlar en kısa sürede dağıtılacak ve filmin tüm tanıtım çalışmaları ivedi olarak yapılacaktır. Bu konuda sizlerden bu Tanıtımları hemen yapmanız konusunda yardım ve ilginizi beklemekteyiz.
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