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PROOF

YÖNETMENİN NOTU

Matematikte inanılmaz derecede karışık problemlerin çözümleri, bir takım kuralların dikkatli uygulanmaları sonucunda bulunabilir. Hipotezler, eğer doğru bir yol izlenirse, net bir sonuca yönlenen sonuçlar silsilesine maruz kalır: Kanıta.

Yaşamda da çözümler ararız, ama kurallar öznel ve değişken olup, tartışılmaları gerekmektedir. Kimiz? Kendimiz hakkında ne biliyoruz? Başkalarıyla olan ilişkilerimizde neye güvenebiliriz? Kesinlik ve güven isteriz ama eksik kanıtlardan sonuçlar çıkarmak zorunda kalırız. Ve sonuçta, bu kararlar geçici ve hükümsüz görünebilir.

Çözümü matematiğin ve insan deneyimlerinin değişken bakış açılarının arasında bir yerde yatan bir bilinmeyeni araştıran bu film, doğruluğu kanıtlanması çok zor olan güven, aşk ve sağlıklı düşünme gibi somut olmayan değerlere temas ediyor.

ÖZET

Proof, dahilikle deliliğin, kız çocuklarıyla babalarının arasındaki şefkatli ilişkinin ve gerçeğin doğasıyla aile arasındaki bağlantıları araştırarak, babasının geçmişiyle kendi geleceğinin gölgesinde sıkışıp kalan gizemli bir genç kadının zorlayıcı hikâyesidir. 

Zeki ama dengesiz, matematik dahisi olan Robert (Anthony Hopkins) adındaki babasıyla yıllarını geçiren Catherine (Gwyneth Paltrow), 27. yaşgününün eşiğindeki genç bir kadındır. Catherine’in, yalnızca uzaktaki kızkardeşi Claire’in (Hope Davies) gelişiyle değil, aynı zamanda Robert’in 103 not defterindeki değerli çalışmalarını bulmayı uman, babasının eski öğrencisi Hal’ın (Jake Gyllenhaal) ilgisiyle de ilgilenmesi gerekmektedir.

Catherine, Hal’in sevgisine ve Claire’in kendi hayatı için buyurucu plânlarına karşı koyarken, bütün bunlardan daha çok zihin karıştırıcı sorunu çözmekle uğraşmaktadır. Babasının deliliğinin ya da dahiliğinin ne kadarı kalıtsal olarak kendine geçecektir?

YAPIM HAKKINDA

FİLMİN BAŞLAMA NOKTASI
David Auburn’ün oyunu ilk defa Mayıs 2000’de Manhattan Theater Club’ta sahneye konuldu ve 24 Ekim 2000’de Broadway’deki Walter Kerr Theater’a transfer oldu. “Amadeus”tan beri en uzun sahnelenen oyun oldu.

New York merkezli yapım şirketi Hart Sharp Entertainment’ın (“Boys Don’t Cry”, “You can Count on Me”) ortağı Jeff Sharp, oyunu Manhattan Theater Club’daki ilk oyunundan önce senaryo halindeyken okudu. Auburn’ün yazdıklarından hemen etkilendi. Sharp, “David’in çalışmasını çok beğendim ve bunun önemli bir oyun yazarının büyük bir kariyer başlangıcı olduğunu hissettim. Bunu sayfalarda bir film olarak görememiştim ve ben oyunu seyredip sinemayla ilgili bir potansiyeli olduğunu fark edinceye kadar da bu böyleydi.” diyor.

Sharp’ın yapım ortağı John Hart da, “Robert Kessel’la (filmin bir başka yapımcısı) matineye gittim ve görür görmez oyuna aşık oldum. Oyunda bir incelik olduğunu ve oyunu filme çevirebilmek için elimizden geleni yapmamız gerektiğini düşündüm. Birçok insanın işler üzerinde seçme ve daha sonra da onları yapmama hakkı vardır, bizim o kadar çok seçme hakkımız bulunmuyordu ve seçim hakkımızı yapmaktan yana kullandık.” diye Sharp’ın sözlerine eklemede bulunuyor.

Sonunda Hart ve Sharp, David Auburn’le tanışır ve film için fikirlerinin ana taslağını çıkartırlar. Sharp bunu şöyle anlatıyor: “David’e PROOF’u daha çok önceki filmlerimizin çizgisinde bir film olarak gördüğümüzü söyledik. David, geçmiş yıllarda en beğendiği film olan “You Can Count on Me”yi bizim yapmış olmamızdan ve bu filmin oyun yazarı da olan Kenneth Lonergan’ın bir piyesinden uyarlanmış olmasından etkilenmişti.”

Müteakip aylarda, Auburn’ün oyunu “Drama” dalında 2001 Pulitzer ödülünü ve 2001 Tony Ödüllerinde “En İyi Oyun”, “En İyi Yönetmen” (Daniel Sullivan) ve “En İyi Kadın Oyuncu” (Mary Louise Parker) dallarında ödül kazandı.

Daha sonra, Hart Sharp Entertainment elindeki materyal için doğru yönetmen arama işine koyuldu. John Hart “Daima bu proje için John Madden’in mükemmel bir seçim olduğunu düşündük. Oyunu okudu ve eseri çok beğendi fakat başlangıçta bunu bir film olarak görmedi. Ama beklenmedik ardışık olaylar neticesinde, Londra’daki Donmar Warehouse’da kendi sahne yapımı olarak oyuna geri döndü ve beyazperdede bunu hayata geçirme konusunda farklı düşünmeye başladı.”

Hart Sharp, Catherine rolünü oynaması konusunu açmadan önce, Gwyneth’in biraz boş vakti vardı. Londra’daki ilk tiyatro çalışmasında Donmar’daki sahnede John Madden’in yönetiminde Catherine’i oynayan Gwyneth Paltrow’un bu rolle ilgili muhteşem bir deneyimi vardı ve oyundaki yorumu her yerde adı kuşkuluya çıkmış eleştirmenler topluluğu tarafından alkışlandı.

Tüm bu olumlu deneyimlerin neticesinde, Gwyneth işi kabûl etmek konusunda anlaştı. “Programımızın nasıl izin vereceğini bilmiyorduk ve John senaryo olarak çatlaklar olup olmadığını görmek istiyordu ama ikimiz de materyale çok bağlanmıştık ve film olarak denemeye ve yürütmeye kararlı olduğumuz oyunu yapmakta inanılmaz bir deneyimimiz vardı.” diye açıklıyor Gwyneth.

Sürecin ileriki aşamalarında, filmin büyük bir bölümünün İngiltere’de çekmeye karar verildiğinde, Alison Owen (“Sylvia”, “Elizabeth”) projeye, prodüksiyon ekibinin bir parçası olarak dahil oldu.

Owen, John’la beraber çalışmasıyla ilgili şunları söyledi: “John çok fazla ilgilenir, bu olağanüstüdür. Hayatımda işine bu kadar tutku ve heyecan duyan biriyle birlikte hiç çalışmadım. Her şeyi baştan sona düşünüp sonuç çıkartır ve her şeyi çok titizlikle plânlamasına ve her şey hakkında çok ayrıntılı fikirlere sahip olmasına rağmen, yine de yaptıklarında sürekli bir akışkanlık ve kendiliğinden oluş vardır. O sanatının üstadıdır -başka biriyle çalışsaydım bu kadar mutlu olamazdım- birlikte çalışılacak görkemli biri.”

Claire’i oynayan Hope Davis de bu konuda hemfikir. “Umarım John gelecekte de onunla bir şeyler yapmam için bana teklifte bulunur. Gerçekten çok enerjik ve konsantrasyonu yüksek biri, ayrıca oyun üzerinde daha önce de çalıştığı için malzemenin her kelimesini biliyor, hâttâ konuşmaları yürekten biliyor gibi görünüyor. Film çekmesini izlerken onun, monitörün yanında oturup oyuncular prova yaparken onlarla birlikte sözcükleri mırıldanmasını seyretmek çok harika. Filmle çok ilgili ve film çekmeyi çok seviyor, birlikte çalışılması çok eğlenceli biri. Her zaman yönetmenin size bir not vermek için yaklaşması, bunun size yardımcı olacağını bilmeniz, nadir fırsatlardan biridir.

“Proof”, Gwyneth Paltrow’un yönetmen John Madden’la üçüncü beraber çalışmasıdır. “Bence John olağanüstü biri, çünkü daima gerçeği buluyor ve duygusal gerçekliğin ne olduğunu ve nasıl anlatacağıyla ilgili gerçek bir fikri ve içgüdüleri var. Görüntüleri çok güzel ve gerçekten harika bir hikâye anlatıcı ve çok sevimli biri, bu yüzden her gün etrafta olması çok güzel,” diyor Paltrow.

SAHNEDEN PERDEYE 

Nisan 2002’de, Madden oyunu yönetmekle daha fazla meşgûl olduğundan “Proof”u film olarak nasıl uygulayacağı hakkında çok fazla düşünmüyordu.

Madden bunu şöyle açıklıyor: “Donmar küçük samimi bir mekândır. Biz oyunun gerisindeki önemli unsurların, daha çok verandanın balkonunun, çatısının fiziksel dünyasını ortaya çıkarmaya karar verdik. Birinin insanların kafasında bir fikri dolaştırdığını ima ederek Catherine’i bir nev’i öznel yerde izole edip sahne aralarında dekor döndürüldü. Bu da ayrıca, aktörlerin ilerleyerek kendilerini gösterme ve neredeyse dokunulabilir olma etkisini yarattı, ön sıradakiler gerçekten onlara uzanıp dokunabilirlerdi. Bu benim aklıma durmadan, bana şöyle ya da böyle film seyretmekten hoşlanmanın nasıl bir sinemasal deneyim olduğunun söylenmesini, getirdi.

Madden temel unsurların üzerinde düşünmeye başladı. “Eser çok güzel, duygusal görünüm çok yoğun, tasvirler çok zengin ve kusursuz bir şekilde hazırlanmış, hikâye birçok sürprizle dolu olmasına karşın çok sade ve gerçekten esrarengiz derecede doğalcılık var. Ayrıca son derece, öznel bir oyun. Zamanda atlamalar yapıyor. Ve gizemli bir hikâye. İnsanların çok özel duygularıyla ilgili. Doğalcılık, düşsellik, zamanda atlamalar, gizem, samimi anlatım: bir filmi gerçekten çok iyi yapabilecek her şey. Sorun nasıl yapılacağını bulmaktı.”

Elbette, dünyayı açabilmek için sinemasal uygulamanın bütün işlevleri uygulandı, ama mantığa aykırı olarak, gücünün bir kısmı odak merkezinin fevkalâdeliğinden geliyordu. Madden’ın hissettiği heyecanlandırıcı meydan okuma, oyunun sürprizlerinin karşılığını verebilecek sinemasal lisanı bulmak ve gizemi geliştirecek olan yapısallıktı. Böylece zihinler ve kalpler baştan sona, aynı anda hikâyenin duygusal ayrışmaları ve merkezî gizemin çözülmesiyle meşgûl olacaklardı. Madden, oyundaki sorunları ve çözümleri, varsayımlar ve kanıtlar ana teması üzerinde oluşturarak filmi matematiksel terimlerle düşünmeye başladı.

Madden bunu şöyle açıklıyor: “David’le, “Konuyu ne kadar açacağımız, oyunun meydana geldiği zaman zarfını denetim altında tutup tutmayacağımız, teatral yorumun uzun paragraflarıyla mı yoksa sinemadaki daha alışılmış daha kısa paragraflarla mı çalışacağız” gibi bir sürü önemli konu üzerinde tartıştık.”

David akabinde, cenazede ya da partide üstü kapalı dokunmalarda bulunabileceği şeyleri oyuna ekleyebilmesi için birçok fırsatın olduğunu gördü ama filmin açılışında oyunun orijinalindeki yoğunluğu kaybetmek istemedi. Rebecca Miller’in katkısıysa bazı yapısal soruları sormak ve iyi cevapları bulmaktı. Ve bu ilerleme, belki de oyunun öncesinde meydana gelen hangi şartların Catherine’i bu kanıtın babasının masasına kilitlediği davranışına odaklanabileceklerini fark ettirdi. 

Madden bunu şöyle açıklıyor: “Film belli bir tarzda o anı hedefleseydi, yapının düzenlenmesinin daha kolay düzenlenebileceğini hissettim. Şimdiki zamanda gizemi ortaya çıkaran bir öyküyle, bir tane de geçmişte bunu açıklayan öykünüz olur. Geçmişteki öykü, şimdiki zamandaki hikâyeyi başlatan anı açıklayarak sona erer. Yapıyı izah eden anı görebileceğinizin farkına varıyorsunuz. Hikâyeyi bir film olarak hayal etmemizi heyecanlı kılan şey, seyircinin, Catherine’nin her iki seviyedeki deneyimleriyle aynı zamanda meşgûl olabilmesiydi: Öykünün gerçekte neler olduğunu anlatan nesnel seviyesi ve nelerin gerçek olabileceği ve nelerin hayal olabileceği öznel seviyesi.”

OYUNCULAR VE KARAKTERLERİ

Auburn ve Miller’ın etkili bir şekilde sahneden perdeye uzanan senaryolarıyla ve sahnede John Madden ve Gwyneth Paltrow’la, film için olağanüstü bir kadroyu etkilemesi hiç de zor değildi.

CATHERINE/GWYNETH PALTROW

“Catherine, 10-12 sene Robert’la tek başına ilgilenmiş. Nekahat devresinde, Robert yeniden ders vermeye başladığında, Catherine babasının kendisinin yeniden okula dönebilecek kadar iyileştiğine karar verip, matematik okumak üzere Northwestern Üniversitesine gider. Ama babasının hastalığı yeniden nüksettiğinde öğrenimine devam edemeyip, geri döner ve babasıyla ilgilenir. Ki bu da onun için babasının ölümünden 3 yıl önceki son derece yoğun, neredeyse çekilmez bir şekildeki zor zamanlardır, çünkü Catherine’in asıl sorumluluğu, babasının yaşayabileceğine dair, ki bunun anlamı, babasının deyimiyle, yeniden çalışmaya başlayabilmesidir, umuda ve inanca sahip olabilmesi için, adamı deliliğin doğru tarafında tutmaya çalışmasıdır.”
Gwyneth Paltrow, Londra’daki Donmar Warehouse’da Catherine rolünü oynadıktan sonra, canlandıracağı karakteri tümüyle sindirmişti. 

Madden sözlerine, “Oyunun çok şaşırtıcı bir şekilde Gwyneth’in içine işlediğini söylemek yanlış olmaz. Bence, onun kadar uzun bir süre içine işletemeyen biri için zor olabilecek bir şeyi, Gwyneth bir şekilde yaşadı. Gwyneth, rol için gerekli olan içgüdüsel kırılganlık ve insanları içine çekme özelliğine sahip. Bence, gözlemleme zekâsı, derin ilgisi ve karakterle özdeşleşmesi olağanüstüydü,” diye devam ediyor.

Hart da bu sözlere, “Gwyneth’in yorumunda sizi deneyimlerinin içine çeken bir incelik ve zarafet var” diye eklemede bulunuyor.

Catherine’in kız kardeşini oynayan Hope Davis’se “Filmdeki % 90 çalışmamı yalnızca Gwyneth’le yaptım. Bu muhteşemdi, çalışılması harika biri ve kamera kendisine yöneldiğinde, yaptıkları büyüleyici. Onunla birlikte çalışırken çok eğlendim.” diyor.

ROBERT/ANTHONY HOPKINS

John Madden, “Gizemin anahtarı, filmin merkezindeki Robert karakteridir. Robert, ölümüne kadar kafasını karıştıracak zihinsel dengesizlik ve şizofreniye boyun eğmeden önce, yaşamının çok erken çağlarında matematik biliminde şaşırtıcı ilerlemeler ve patlamanın sınırında buluşlar yapmış dahi bir matematikçidir.

Daha çok kavranmaları arkasında bıraktığı çalışmaların arasında saklı olan, bulunduklarından beri diğer bütün buluşları gölgede bırakabilecek ve Hal’ı etkilemeye yetecek kadar heyecan verici ve güçlü kuramları keşfettiğinden, kendisini ilâh kabûl eden nesil üzerinde Robert’in olağanüstü bir etkisi vardır. 

Anthony Hopkins böyle ilginç bir rolün zorluğunu kabûl etmeye çok hevesliydi. Hopkins bunu şöyle açıklıyor:” Bir süre için çalışmalarıma ara vermeyi düşünüyordum ama sonra menajerim bana senaryoyu gösterdi, ben de okuyup bu rolü oynamak istedim, bu oynamak için muhteşem bir roldü ve bu tür roller çok sık ortaya çıkmıyor.”

John Madden’sa bu görüşe şu eklemelerde bulunuyor: “Rol belirli özellikleri gerektiriyor: Catherine’in Robert’a bağlanma içgüdüsünü anlamamızı sağlayan dengeleyici yumuşaklık ve volkanik çalkantıların ara sıra patlamasıyla birlikte çekicilik ve güç. Bu kalitedeki daha iyi bir ifadeyi, büyüleyici bir ustalıkla sert kabadayılıktan yoğun hassaslığa ani sıçrayışları yönlendiren Anthony Hopkins’den başka birinde hayal etmek zor olur.”

Filmin diğer oyuncusu Gwyneth Platrow’sa “Anthony rolü oynamaya karar verdiği için çok şanslıydık. İnanılmaz, muhteşem bir kişiliği ve gerçekten hissedebileceğiniz bir derinliği var. Muhteşem bir yaşam sürmüş ve bütün bunlar yüzüne ve vücuduna yansıyor. Catherine’in hayatında çok büyük bir güç ve özellikle de Robert’ın ölümünden sonra, Catherine babasının yokluğunun önemini anlıyor. Bu yüzden gerçekten çok yoğun kişiliğe sahip birinin filmde olması çok harika çünkü bu role tıpatıp uyuyor.” diyor. 

HAL/JAKE GYLLENHAAL 

Hal karakteriyle ilgili olarak Madden, “Robert’ın ölümünden kısa bir süre sonra, Hal, araştırmaları için Robert’ın üst kattaki evraklarını inceleyip incelemeyeceğini Catherine’e sormak tesadüfi tanışıklıklarından yararlanır ama Catherine’in rıza göstermesi iyice sınanır çünkü Hal bir şeyler bulacağını düşünerek sürekli gelmek istemektedir. Hal, uzun bir süredir Catherine’den etkilenmektedir ama hassas biri olduğundan onu bir şekilde istismar etmek için uygun bir zaman olmadığının farkına varır. Hal, kendisinin Robert’ın anısını yaşatabilmesi için Catherine’in her şeyi yapabileceğine gerçekten ikna olur ve Robert’ın daha önceki çalışmalarında kayda değer bir şeyler olup olamayacağını görmek için onun yazdığı her şeyi incelemenin ve bir şeyler bulmanın kendi görevi olduğunu ve bunun da kendi sorumluluğunda olduğunu hisseder.” diye açıklıyor.

“Jake bu karaktere müthiş uyuyor. Bu oynaması kolay bir rol değil, çünkü oyuncunun bir rock grubunda çalmasına rağmen burslu bir matematik öğrencisini ihtiva etmesi lâzım ve konuya karşı konulmaz bir istek göstermek zorunda. Jake’de, hikâyede istemeden sorumlu olduğu ihanet yüzünden, ihtiyacınız olan bu temelleri kapsayan benzersiz şekilde tuhaf ve aynı zamanda da hikâyeye özel bir renk getiren bir nitelik, sıcaklık ve nezaket var. Bence Jake rol için, rol de Jack için mükemmeldi,” diyor Madsen.

Jack’se konuyu şu şekilde geliştiriyor: “Benim için ilginç olan, Tanrı olarak addettiği Robert’ın aklıselimliğini araştırmak için, birçok inanılmaz şey bulan Robert’ın evine gitmesidir. Derken saygı duyduğu adamın kızını uzaktan sever ve sonunda da onu olduğu gibi seveceği konusunda karar verir. Benim için Hal’un yolculuğu bu.”

Davis’se “Jake zeki biri. Her zaman genç bir aktörde bunu bulmak kolay olmaz. Jake’de onu çok sevimli ve yumuşak yapan başka bir dünyaya ait bir şeyler var ama aynı zamanda da çok canlı ve hareketli, bu yüzden bence Hal rolünü oynaması için iyi bir seçimdi. Sanırım yapımcılar matematikçi rolünü kabul edecek bir oyuncuyu bulmakta çok zorlandılar ama o yeteri kadar akıllı biri.

CLAIRE/HOPE DAVIS

John Madden, Claire’i “Bence oyun zengince yazılıp görkemli bir şekilde hayal edildiğinden, bazı yönlerden Claire karakteri anlaşılmayan harici bir güç olarak görülebilir, ama aslında Claire karakteri, kardeşi Catherine’in babasıyla inanılmaz derecede yakın ve içgüdüsel simbiyotik ilişkisi yüzünden aileden dışlanmış biridir.

Claire bir bakıma kaçmıştır, ama aynı zamanda aileyi uzaktan destekleyerek, ailenin kuvvetli kişisi haline gelmiştir. Bu iki kardeş arasında büyük sürtüşmelere neden olur, çünkü Claire bir şeyler yaptığını hissetmek istemektedir ve kardeşinin hayatında olan bitenlere karşı bir şekilde tümüyle duyarsızdır. Claire dış dünyadaki güçleri ve her şeyi zorlayarak açan şeyleri temsil etmektedir.” diye açıklıyor.

Madden sözlerine “Hope oyun için gerçekten bir armağan, bence meslekte bulunanların ve sayılamayacak kadar çok bağımsız filmleri seyreden kişilerin kesinlikle tanıdıkları harika bir kadın oyuncu. Hope’un rolünü inanılmaz bir şekilde hayata geçiren tuhaf komedi anlayışı, zenginliği ve yorumuna katmer katan bir derinliği var. Yazımda olmamasına rağmen, Hope, kendisinin olması gerektiğine inandığından tamamen hicvetmeye uygun olabildiğinden canlandırdığı karakterde bir nitelik var. Hayatından mitolojik olarak bahseden biri ve özellikle Catherine üzerinde etkisi olan sahnelerde, yanlış oyuncular için tuzaklar var ve Hope tek kelimeyle harika. Rolüne bir karmaşa getiriyor, bu yüzden iki kardeş arasındaki ilişki bir çeşit hummalı bir yaşama dönüşüyor, bu harika,” diye devam ediyor.

Gyllenhaal, Madden’ın bıraktığı yerden sözlerine devam ediyor: “Bence Hope mükemmel bir oyuncu. Olay, bizim gerçekten sürekli göremeyeceğimiz, Hope’un her gün oluşturduğu bu oyunun unsuru olan mizah. Olaylardaki ironiyi bulan birine sahip olmak sanki böyle bir oyunda taze bir nefes gibi. Seyredilmesi gereken inanılmaz bir yorum.”

HİKAYE/İLİŞKİLER

Gwyneth Paltrow senaryonun anlatmak istediğini çok takdir ediyor, “İçinde, iki insan arasındaki zihinsel hastalıkları ve karışıklıkları keşfe çıkan çok güzel bir oyun ama sonunda çok başarılı, ruhu şenlendiren bir hikâye, sürekli Catherine’le birlikteyiz ve sonunda Catherine gerekli gelişmeleri yapabiliyor, bu yüzden Catherine’in iyi olacağını ve ilginç bir hayat yaşayacağını sanıyor. Bence oyunun içindeki ana temalar duygusal yönden çok dürüst, ki bu çok canlandırıcı ve hiç kasvetli bir oyun değil,” diyor.

Gyllenhaal’sa “Beni çok etkileyen bir oyun. Başlıca fikri, birinin diğer bir insanın gitmesine izin verip, bir başkasına aşık olabilen ve onların düşüncesini kabûl etmesi olan çok güzel bir hikaye. Sizi duygusal yönden harekete geçirebilecek bu kadar ussal ve entelektüel bir şey çok sık bulunmaz ama bu olayda böyle oluyor” diye eklemelerde bulunuyor.

BABA/KIZ

Paltrow, “Günümüzde Catherine, babasıyla birlikte yaşamak ve ona bakmak için yıllarından vazgeçmiştir ve özellikle dokuz aylık nekâhat döneminde yeniden ders vermeye ve öğrencilere danışmanlık yapmaya başlayan babasını bir akıl hastahanesine yatırmak konusunda ketumdur ve sanırım Catherine sürekli babasının yeniden sağlığına kavuşacağı ihtimaliyle yaşamaktadır. Aralarındaki simbiyotik şeyle birbirlerine çok yakın ve bağlıdırlar ve birbirlerinin yaşam gücü olmuşlardır. Bu yüzden Robert öldüğünde Catherine’nin yaşamı tümüyle alt üst olur,” diyor.

Hopkins’se sözlerine şöyle devam ediyor: “Sanırım Catherin de matematikçi olduğundan, Robert onunla saplantı derecesinde iftihar ediyor. Catherine de kendi çapında zeki biri.”

CATHERINE/HAL

Paltrow, “Catherine gerçekten yalnız olmak istiyor ve senelerden beri kendini güvende sandığı tek yer olan evinin başka biri tarafından istilâ edilme fikrinden hoşlanmıyor. Ve yeniden, çok yalnız olan Catherine, evin üst katında matematik öğrencisine sahip olarak kendini teselli ediyor ama ona karşı çok anlayışlı olmuyor. Sanırım babasının zihinsel dengesizliğini kalıtsal olarak aldığından endişeleniyor, Catherine biraz dengesiz ve zihninde onu akıllı kılacak belirli şeylere sıkıca tutunup gelişme kaydediyor. Daha sonra Hal’u tanıyarak bir parça korunma kalkanını indirmeye başlıyor ve daha sonraları aksi teperek, tümüyle ruhsal bunalıma girmesine neden olacak bir şekilde kendisinin duygusal yönden daha çok müsait olmasını sağlıyor,” diyor.

CATHERINE/CLAIRE

Jeff Sharps, Paltrow’la Davis’in ortaklıklarının beyazperdede kız kardeşlerin ilişkisini daha ilginç kıldığına inanıyor. Sharp “Hope Davis’in gerçek bir nüfuzu, üstünlüğü ve sanat yönünden güvenirliği var. Bu, Gwyneth Paltrow’un başrol kadın oyunculuğuyla birleşince gerçekten heyecan verici bir şeyler oluyor. Ve işin gerçeği, onların kız kardeşleri oynamaları bütün bunları daha da fark edilir kılıyor çünkü Paltrow ve Davis kesinlikle aynı bakış açısında değiller ve Claire’le Catherine de çok ayrı görüş açısındalar,” açıklamasında bulunuyor.

Davis’se şu eklemeleri yapıyor: “İlişki yazıldığı gibi, bir aile içinde bulunan birçok rekabetin karmaşıklığına yöneliyor. Bence ikisi de sürekli birbirleriyle mücadele edip, birbirlerini çok sevmişler ama aslında asla birbirleriyle geçinemeyip, birbirlerinin bakış açılarını hiçbir zaman anlamamışlar. Bu yüzden, birçok benzerlikleri olmasına karşın muazzam derecede fikir ayrılıkları olmuş ve esas itibariyle, birbirleriyle geçinememelerine rağmen, birbirlerinden başka kimseleri yok.”

Paltrow sözlerine “Claire herkesi fiziksel, duygusal, mükemmel ve akla uygun her tarzda organize etmeyi tasarlıyor ve Catherine onu rezil, dayanılması çok güç biri olarak bulup, ona çok fazla saygı duymuyor. Ama onlar aynı zamanda kardeşler ve aralarında sevgi var –bu karmaşık bir ilişki. Claire babasının ölümünden sonra ansızın ortaya çıkarak, her şeyi yeni baştan düzenlemeye başlar ve Catherine’in kendisi için yarattığı dengeleri tamamiyle alt üst eder. Dış dünyaya ne kadar sağlıksız görünürse görünsün, Catherine’in yaşam tarzı kendisine çok anlamlı gelmektedir. Claire gelip Catherine’in yaşam tarzının tümüyle yanlış ve sağlıksız olduğuna karar verir. Claire evi satacaktır ve bu Catherine için çok zordur. 

THE PROOF

“Proof’un başlıca anlamı, başlığın kanıtı, bizim anlayacağımız şekliyle, içinde özel bir varsayım veya hipotezler bulunan matematik formülünden bahsetmektedir. Film, insanî tecrübelerin dünyasına karşı, ki burası hiçbir kesinliğin sunulmadığı bir yerdir, kuramsal varsayımları yerleştirmiştir.” diye açıklıyor Madden.

Robert Kessel “Film, kanıtın değişik yönleriyle, duygularımızı nasıl ispat edebiliriz ve ebeveynlerimizden kalıtsal olarak neleri alırız gibi birçok konuyla ilgili. Ama ayrıca “ihanetten sonra yeni bir ilişkiye tekrar nasıl başlarız, ailemize yakışıyor muyuz ve daha ileride onların bakımının sorumluluğunu üzerine kim alacak?” gibi hem duygusal hem de ailesel ilişkilerin özüne de iniyor. David bütün bu kapsamlı konuları oyununda ustalıkla sunabildi.” diye devam ediyor.

Jeff Sharp’sa “David’in oyununun güzelliğini, oyunun merkezini bu matematiksel kanıt oluştururken, David bizi sıkmıyor ve metin boyunca bizi sıkı bir matematiksel denklem sınavından geçmeye zorlamıyor. Bu, hiç sıkıntı ve rahatsızlık vermeden zarif bir şekilde işlenmiş bir drama,” diye eklemede bulunuyor.

Anthony Hopkins matematikten hoşlanmadığını açıklıyor. “İki artı iki kaç eder, daha onu bile bilmem. Bu tür bir kafa yapısına sahip değilim. Büyülendim, ama matematikten hiç anlamam.”

Hopkins’le aynı duyguları paylaşan Jake Gyllenhaal’se “Lisede en kötü matematik öğrencisi bendim. Lisedeki en kötü dersimdi, bu yüzden bu rol için matematikle ilgili çok şey öğrenmekle ilgilenmedim. Beni daha çok matematiğin altındaki duygusal gerçeği aramak ilgilendiriyordu,” diye eklemede bulunuyor.

MEKÂNLAR

Proof, 2003’ün sonbaharında sekiz haftanın üzerinde Chicago ve Londra’da çekildi.

Filmin dış mekânlarının çoğu film setinin olduğu Chicago’da çekildi. Dış ana mekânlardan birisi de Chicago Üniversitesiydi. Sharp “Üniversite sahneleri için bir sürü mekân araştırdık, ama sonuçta, Chicago Üniversitesi PROOF’un çekilebileceği tek yerdi. Bence kampüsü, ülkedeki en tutarlı güzel kampüslerden biri. Rockefeller ailesinin desteğiyle tümü aynı zamanda inşa edilen kampüs emsalsiz, bu yüzden mükemmel bir şekilde tasarlanan pastoral üniversite ortamının muhteşem Gotik tarzı mimarisi var” diye açıklamada bulunuyor.

Hart’sa sözlerine “Üniversitenin harika bir matematik bölümü var. Birleşik Devletler’de en fazla Nobel ödülü kazanmış tek üniversite. Bu, oyundaki bir başka özellik. Üniversite çok ikonografik, akademi bir şekilde güvenli ve emniyetli olmak anlamına gelmektedir ama yine de tecrit edilmiş bir dünyada son derece güvensiz iki karakteri ve nasıl hayatta kaldıklarını öğrenirsiniz. Bu iki kişi başka bir yerde yaşam sürdüremezken, bu çevrede bir arada olabilmektedirler. 

David Auburn, Chicago Üniversitesine devam etti ve bu ona kariyerlerinin belli bir noktasında üniversitede fakülte üyesi, öğrenci ya da araştırmacı olarak bulunan 75 tane Nobel ödüllü akademik dehanın hikâyesi için mükemmel bir zemin sağladı. Üniversitedeki ilk Nobel Ödülü sahibi, 1907 yılında ışığın hızını ölçmesiyle tanınan Albert A. Michelson’dur. Michelson, bilim dallarından birinde Nobel Ödülünü kazanan ilk Amerikalıdır.

Robert’ın evinin dışı Chicago’nun Hyde Park bölgesinde çekildi. Bununla birlikte, evin tüm iç çekimleri, tüm evin inşa edildiği Londra’daki Elstree Stüdyolarının sahnesinde çekildi.

Kış bahçesi ve yazlık ev sahnelerinin çekimi Londra yakınlarındaki Turville Heath’de, Northwestern Üniversitesi sahneleriyse Strevenage yakınlarındaki Glaxo Smith Kline binasında yapıldı.

Filmde Gwyeneth Paltrow, Anthony Hopkins, Jake Gyllenhaal ve Hope Davis rol aldı. John Madden tarafından yönetilen “Proof” filmini David Auburn yazdı ve Rebecca Miller David Auburn’ün oyunundan uyarladı. Filmin prodüktörleri John Hart, Jeff Sharp, Robert Kessel ve Alison Owen’la birlikte ortak yapımcı olarak Mark Cooper yer aldı.

OYUNCULAR HAKKINDA:

GWYNETH PALTROW – CATHERİNE

Gwynet Paltrow’un Meg Ryan ve Dennis Quaid’in karşısında rol aldığı, eleştirmenler tarafından çok beğenilen olağanüstü yorumundan beri, Hollywood bu yetenekli oyuncunun geleceğine çok ilgi gösterdi. Joseph Fiennes’le birlikte oynadığı John Madden’in “Shakespeare in Love” filmindeki Viola de Lessups rolü “En İyi Kadın Ödüncü” dalında kendisine Altın Küre, Screen Actors Guild ve Akademi Ödüllerini kazandırdı.

Gwyneth Paltrow, yakın zamanlarda Jude Law ve Angelina Jolie’yle birlikte rol aldığı macera filmi “Sky Captain and the World of Tomorrow” filminde oynadı. Ayrıca Daniel Craig’in karşısında “Sylvia” filminde de rol aldı. Film, Sylvia Plath’la Ted Hughes arasındaki ilişkiyi anlatıyordu. Paltrow Londra’daki “Proof” oyunundaki çalışmasıyla “En İyi Kadın Oyuncu” dalında Olivier Ödülü adaylığı kazandı. Gwyneth Paltrow şu aralar Truman Capote’nin hayatını anlatan “Every Word is True” filminde şarkıcı Peggy Lee’yi canlandırıyor ve Annette Benning’le birlikte komedi filmi “Running With Scissors”da rol alıyor.

Paltrow’un diğer filmleri arasında Aaron Eckhart’ın da rol aldığı Neil LaBute’nin duygusal filmi “Possession”, kısa bir rol aldığı “Austin Power 3” ve Gene Hackman, Anjelica Huston ve Ben Stiller’in karşısında rol aldığı eleştirmenlerce çok beğenilen Wes Anderson’ın “The Royal Tenenbaums” bulunmaktadır. Paltrow’un filmleri arasında, Peter ve Bobby Farrelly’nin yönettiği Jack Black ve Jason Alexander’ın da rol aldığı “Shallow Hall” da bulunmaktadır. Diğer filmleri arasında Jennifer Jason Leigh ve Alan Cummings’in yönettiği, Cumming, Leigh, John C. Reilly, Kevin Kline, Phoebe Cates ve Parkey Posey’ini rol aldığı “Anniversary Party”yle birlikte, babası Bruce Paltrow’un yönettiği “Duets” filmi ve Ben Affleck’in karşısında rol aldığı Miramax Film’in “Bounce”u bulunmaktadır.

Paltrow, Matt Damon, Jude Law ve Cate Blanchett’la rol aldığı Anthony Mingella’nın “The Talented Mr. Ripley”, Michael Douglas ve Viggo Mortensen’le oynadığı ve çok beğenilen film “A Perfect Murder”la, eleştirmenlerce çok başarılı bulunan ve uluslararası gişe hasılatında başarılı olan Miramax Film’in “Sliding Doors” filminde oynadı. Diğer filmleriyse, Doug McGrath’in yönettiği Miramax Film’den “Emma”, Ethan Hawk’ın karşısında rol aldığı “Great Expectations”, David Schwimmer’la oynadığı “The Pallbearer”ın yanı sıra, “Seven”, “A View From The Top”, “Moonlight and Valentino”, “Jefferson in Paris”, “Mrs. Parker and The Vicious Circle”, “Malice”, “Hook” ve “Shout” filmleri bulunmaktadır.

Gwyneth ayrıca, Williamstown’da kapalı gişe oynayan Masschusetts Theater Festivali yapımı “As You Like It”teki Rosalind rolüyle de şevk veren eleştiriler aldı.

Hayatının ilk 11 yılını geçirdiği Los Angeles’ta doğan Paltrow, eğlence sektöründe oldukça köklü, birbirine bağlı bir aileden gelmektedir. 2002 yılında ölen babası Bruce Paltrow oldukça başarılı bir yapımcıydı (“St. Elsewhere”, “The White Shadow”), annesiyse ödüllü oyuncu Blythe Danner’dır. Paltrow ve erkek kardeşi Jake, çocukluklarının ilk yıllarını, şimdilerde Crossroads olarak bilinen Paltrow’un eğitim gördüğü St. Augustine by the Sea’nin bulunduğu Los Angeles’ta geçirdiler. 

Paltrow 11 yaşındayken, ailesi New York’a taşındı ve Paltrow daha sonra mezun olacağı Spence School’a kaydoldu. Paltrow, Sanat Tarihi dalında öğrenim yapmak niyetiyle Santa Barbara’daki California Üniversitesi’ne kaydoldu. Ama üniversite hayatının kendisine gör olmadığını çabucak anladı. Babasının kalması için yaptığı tüm güçlü telkinlere karşın okuldan ayrıldı. Babası, Paltrow’un annesi ve Tony Goldwyn karşısında rol aldığı Williamstown Theater yapımı “Picnic”teki etkileyici yorumuyla etkileninceye kadar oyunculuk kariyerine devam etmesi için Gwyneth’e destek çıkmadı.

Paltrow şu anda New York ve Londra’da yaşamaktadır.

ANTHONY HOPKİNS – ROBERT

Hopkins “The Silence of the Lambs” (1991) filmindeki yorumuyla Akademi ödülünü aldı ve akabinde “The Remains of the Day” (1993) ve “Nixon” (1995) filmlerindeki yorumuyla aynı kategoride aday oldu. Ayrıca “The Remains of the Day”le BAFTA’da “En İyi Erkek Oyuncu” seçildi. 1993’te A. B. D. ve Britanya’da çok sayıda eleştirmen ödülü kazanan Debra Winger’la Richard Attenborough’un “Shadowlands”inde rol aldı. 1998 yılında “Amistad” filmindeki yorumuyla “En İyi Yardımcı Erkek Aktör” dalında aday gösterildi.

2001 yılında, “The Silence of the Lambs” filminin devamı olan “Hannibal”de Julianne Moore’la birlikte rol aldı. Ridley Scott tarafından çekilen en çok gişe hasılatı yapan film A. B. D.’de 100 milyon doların üstünde hasılat topladı. Hopkins ayrıca, 2000 yılının en çok iş yapan Noel filmi “Dr. Seuss’ How the Grinch Stole Christmas” filminde hikâye anlatımını seslendirdi. 

Hopkins’in yakın zamanlarda yapmış olduğu çok sayıdaki filmleri arasında Martin Brest’in “Meet Joe Black”, Jon Turletaub’un “Instinct”, Julie Taymor’ın “Titus”, bir Shakespeare uyarlaması olan Jessica Lange’la birlikte rol aldığı “Titus Andronicus”, James Ivory’nin “Howard’s End” ve filmle aynı adı taşıyan “Surviving Picasso” filmi, Francis Ford Coppola’nın “Bram Stoker’s Dracula”, Edward Zwicks’in “Legend of the Fall”, Alan Parker’ın “The Road to Wellville”, Alec Baldwin’le birlikte rol aldığı David Mamet’in yazdığı ve Lee Tamahori’nin yönettiği “The Edge”, Antonia Banderas ve Catherine Zeta-Jones’la birlikte rol aldığı Martin Campbell’in “The Mask of Zorro” ve Steven Spielberg’in “Amistad” filmleri bulunmaktadır.

Hopkins ilk yönetmenlik denemesini, bir Çehov uyarlaması olan, partisyonlarını da kendisinin bestlediği ve aynı zamanda Vanya’yı canlandırdığı “Uncle Vanya”yla 1995 yılında yaptı.

Daha evvelki filmleri arasında “84 Charing Cross Road”, “The Elephant Man”, “Magic” ve “A Bridge Too Far” filmleri bulunmaktadır. “The Bounty” ve “Desperate Hours” filmleri Dino De Laurentis firmasıyla yaptığı ilk iki ortak çalışmadır.

Amerikan televizyonlarında, Bruno Hauptmann’ı betimlendirdiği “The Lindberg Kidnapping Case” (1967) ve Adolph Hitler’i canlandırdığı “The Banker” (1981) filmleriyle iki Emmy ödülü kazanmıştır.

31 Aralık 1938’de Galler Bölgesindeki Port Talbot yakınlarındaki Margum’da doğan Hopkins, Muriel ve Richard Hopkins’in tek çocuklarıdır. Babası banker olan Hopkins, Cowbridge Gramer Okulunda öğrenim görmüştür. 17 yaşında YMCA amatör tiyatro yapımına dalan Hopkins hemen doğru yerde olduğunu anlamıştır. Yeni keşfettiği heyecanını piyanodaki ustalığıyla birleştirince, Hopkins, iki yıl eğitim göreceği Cardiff’teki Welsh College of Music & Drama okuluna burs kazandı (1955 – 1957).

1958 yılında Britanya ordusuna zorunlu askerlik eğitimi için katılan Hopkins, askerliğini iki yıldan fazla görevli yazıcı olarak Bulford’daki Kraliyet Topçu Birliğinde geçirdi.

1960 yılında, daha sonraları Old Vic’teki Ulusal Tiyatro’nun yöneticisi olan Sir Laurence Olivier için seçmelere davet edildi. İki yıl sonra Hopkins, Strindberg’in “Dance of Death”inde Olivier’nin dublörü oldu. Hopkins ilk film çalışmasını, 1967 yılında Peter O’toole ve Katherine Hepburn’le beraber rol aldığı “The Lion in Winter” filminde Richard Lionheart’ı canlandırarak yaptı. Hopkins bu filmdeki rolüyle BAFTA adaylığı, filmse Akademi Ödüllerinde “En İyi Film” ödülünü aldı.

Amerikan televizyon izleyicileri Hopkins’i, sonunda savaş sırasındaki geçmişiyle zarar gören, Polonya asıllı İngiliz fizikçi asilzade Adam Kleno’yu canlandırdığı, Leon Uris yapımı ilk Amerikan mini dizisi “QBV111”le keşfetti. Ertesi yıl, Ulusal Tiyatro yapımı “Equus”la Broaway’de sahne aldı ve daha sonra 10 yıl yaşayacağı ve çok miktarda Amerikan filminde televizyonuda iş yapacağı Los Angeles’taki bir başka yapımda sahneye çıktı.

“The Bounty” (1984) filminde Kaptan Bligh’i canlandırdıktan sonra, İngiltere’ye döndü ve British Theater Association’ın En İyi Erkek Oyuncu, 1985’teki Laurence Olivier Ödüllerindeki büyük başarısından dolayı The Observer Ödülleini kazandı. Aynı zamanlarda Ulusal Tiyatroda “Anthony and Cleopatra” ve “King Lear” oyunlarında rol aldı.

Hopkins ayrıca Stephen King’den filme uyarlanan yönetmen Scott Hicks’in “Heart in Atlantis”, Chris Rock’la birlikte rol aldığı aksiyon komed, “Bad Company”, Robert Benton’ın yönettiği ve Nicole Kidman’ın karşısında rol aldığı “Human Stain”, Gişe başarısı kazanan “The Silence of the Lambs”in öncesi Ed Norton, Ralph Fiennes ve Emily Watson’la birlikte rol aldığı “Red Dragon”, Colin Farrel ve Angelina Jolie’nin karşısında rol aldığı Oliver Stone’un yönettiği “Alexander” filmlerinde göründü. Bundan sonra görüneceği filmler arasında Jude Law, Sean Penn ve Kate Winslet’le rol aldığı Steven Zallian’ın yönettiği “All The Kings Men”’le Roger Donaldson’ın yöneteceği “The World’s Fastest Indian” bulunmaktadır.

Hopkins 2000 yılında Birleşik Devletler vatandaşı oldu.

JAKE GYLLENHAAL – HAL

Jake Gyllenhaal kendini, yaşıtları arasında en umut vaat eden oyunculardan biri olarak kabûl ettirdi. Gyllenhaal etkileyici ve değişik film listesiyle, hayata geçirdiği her yeni karakterle seyircilerin ve eleştirmenlerin ilgisini çekmeye devam ediyor. Bu yılki performansı istisnasız işe yarayacak ve güçlü yorumlar serisini arttırmaya devam edecek.

Gyllenhaal, Jamie Foxx, Peter Sarsgaard ve Chris Cooper’ın da rol aldığı Sam Mendes’in yönettiği “Jarhead” filminde görünecek. Film, eski deniz bahriyesi Marine Anthony Swofford’un Çöl Fırtınası öncesi ve Kuveyt’teki savaş deneyimlerini anlatan 2003 yılının en çok satan kitabından uyarlandı. Gyllenhaal ayrıca “Brokeback Mountain”ın çok beklenen uyarlaması, Heath Ledger, Michelle Williams ve Anne Hataway karşısında canlandırdığı imrenilen Jack rolünde görünecek. Ang Lee’nin yönettiği film Wyoming’li iki kovboy arasındaki yoğun ilişkiyi anlatıyor.

Gyllenhaal, yakında David Fincher’in yöneteceği seri katil gerilimi “Zodiac”ın yapımına başlayacak. Gyllenhaal, 1966 yılından 1978 yılına kadar San Francisco bölgesinde korku salan, en azından 37 cinayet işleyen ve gazetelere gönderdiği alaycı mektuplarla serüvenlerini belgeleyen seri katil Zodiac’ın gizeminin peşine düşen San Francisco Chronicle karikatüristi Grasmith’i canlandıracak. 

Gyllenhaal’ın bundan önceki filmleri arasında uluslararası gişe hasılatı sağlayan “The Day After Tomorrow” bulunmaktadır. Eleştirmenlerce beğenilen filmin başılığında aynı adı taşıyan dokunaklı “Donnie Darko” betimlemesiyle Gyllenhaal Independent Spirit Ödülüne “En İyi Erkek Oyuncu” dalında aday gösterildi. 2002 Sundance Film Festivalinde çok beğenilen film ilk kez yönetmenlik yapan Richard Kelly tarafından yönetildi ve filmin diğer oyuncuları Drew Barrymore, Jena Malone ve Noah Wyle’dı. Sundance’de aynı yıl beğenilen filmlerden olan “The Good Girl”de, Gyllenhaal aşık olan ve Jennifer Aniston’un canlandırdığı evli bir kadınla ihtiraslı bir ilişkisi olan genç bir adamı canlandırdı. Miguel Arteta’nın yönettiği filmin diğer oyuncuları arasında John C. Reilly, Zooey Deschanel ve Tim Blake Nelson da bulunmaktadır.

Gyllenhaal’ın diğer filmleri arasında Brad Silberling’in yönettiği ve Dustin Hoffman, Susan Sarandon ve Holly Hunter’ın karşısında rol aldığı “Moonlight Mile”, Catherine Keener ve Brenda Blethyn’le birlikte rol aldığı komedi “Lovely and Amazing”, Swoosie Kurtz ve Marley Shelton’la birlikte rol aldığı “Bubble Boy”, Joe Johnston’ın yönettiği ve Chris Cooper, William Lee Scott, Chad Lindberg ve Laura Dern’in rol aldığı “October Sky” filmleri bulunmaktadır. Diğer filmleriyse, “Josh and S.A.M”, Debra Winger’la rol aldığı “Dangerous Woman”, Billy Crystal’ın oğlunu canlandırdığı “City Slickers” ve Robin Willams’ın oğlunu canlandırdığı bölümü çok ses getiren televizyon serisi “Homocide”ın “Bob Gun” bölümü bulunmaktadır.

Gyllenhaal ilk tiyatro çalışmasında Kenneth Lonergan’ın “This Is Our Youth” adlı eserinin yeniden canlandırılmasında Hayden Christensen ve Anna Paquin’le birlikte Londra sahnesinde göründü. Gyllenhaal “Umut Vâdeden Yeni Oyuncular” dalında Evening Srandard Theater ödülünü kazanarak olağandışı başarılı eleştiriler aldı.

Gyllenhaal halen Los Angeles’da yaşamaktadır.

HOPE DAVIS/CLAIRE

Oldukça beğenilen “About Schmidt,” “American Splendor” ve “The Secret Lives of Dentists” filmlerinin çekimlerini takiben, bukalemun kadın oyuncu Hope Davis çok beklenen birkaç filmle değişik roller repertuarına devam ediyor. 

Davis kısa bir süre önce Greg Kinnear ve Pierce Brosnan’la birlikte Denver banliyösünden saf genç bir çiftle gezgin bir katil arasındaki arkadaşlığı konu alan kara komedi “Matador” filminde oynadı.

Hope Davis, senenin en çok beğenilen 2 bağımsız filmdeki çalışmasından dolayı New York Film Critics Circle tarafından 2003 yılının “En İyi Kadın Oyuncusu” seçildi. Bu filmler Shari Springer Nerman’ın yönettiği “American Splendor”la Alan Rudolph’un yönettiği “The Secret Lives of Dentists”di. Davis, “American Splendor”daki keskin zekalı, alaycı eş ve Paul Giamatti’nin canlandırdığı Harvey Pekar’ın iş arkadaşı Joyce Brabner betimlemesiyle Altın Küre ödüllerinde adaylığa hak kazandı. 2003 yılının Top 10 listesi fikstüründe, “American Splendor” filmi Sundance Film Festivalinde Dramatik Yarışmada Büyük Jüri ödülünü, Cannes Film Festivali Un Certain Regard’da En İyi Film ödülünü ve Montreal’deki Just For Laughs Festivali’nde Büyük Jüri Ödülünü ele geçirdi.

Davis, “The Secret Lives of Dentists” filminde Campbell Scott’un karşısındaki yorumuyla IFP Spirit Ödülü adaylığına hak kazandı. Davis yaptığı çalışmalarla ile ilgiyi ilk defa başarılı bağımsız filmler üçlemesi olan Greg Mottola’nın “The Daytrippers”, “Bart Freundlich’in “The Myth of Fingerprints” ve Miramax Filmin dağıttığı Brad Anderson’un “Next Stop Wonderland”la topladı.

Filmleri arasında ayrıca Anthony Hopkins’in karşısında rol aldığı “Hearts in Atlantis”, “The Imposters”, Jeff Bridges ve Tim Robbins’le birlikte rol aldığı politik gerilim “Arlington Road”, Lawrence Kasdan’ın yönettiği “Mumford” ve Carroll Ballard’ın yönettiği Campbell Scott’un karşısında rol aldığı “Duma” filmleri bulunmaktadır.

Sahnedeyse Davis, kısa bir süre önce Lincoln Center’da Rebecca Gilman’ın “Spinning Into Butter” oyununda yer aldı. Ünlü Williamstown Theater Festivalindeki “Camino Real” oyununa ek olarak oynadığı oyunlar arasında, Kevin Kline’ın karşısında sahne aldığı Lincoln Center yapımı “Ivanov” ve “Two Shaespearean” oyunları bulunmaktadır. Broadway dışında Davis “Pterodactyls”, “The Food Chain”, “The Iceman Cometh” ve David Mamet’in yazıp Joel Schumacher’in yönettiği “Speed the Plow” oyunları bulunmaktadır.

Davis kocası, oyuncu Jon Patrick Walker ve kızı Georgia’yla Manhattan’da yaşamaktadır.

EKİP HAKKINDA

JOHN MADDEN - YÖNETMEN 

Madden’in Gwyneth Paltrow’la bundan önceki ortak çalışması hasılat listelerinde rekor kıran ve yedi Akademi, dört BAFTA ve 3 Altın Küre toplayan “Shakespeare in Love” filmiydi.

Judi Dench ve Billy Connolly’nin oynadığı bir önceki filmi “Mrs. Brown” iki Akademi ödülü aldı. Diğer filmleri arasında Nicolas Cage ve Penelope Cruz’un oynadığı “Captain Corelli’s Mandolin”, Joan Chen ve Matt Dillon’ın oynadığı “Golden Gate”le Liam Neeson, Patricia Arquette ve Joan Allen’in rol aldıkları “Ethan Frome” bulunmaktadır.

Madden’in Birleşik Krallık televizyon filmleri arasında, Johnny Lee Miller’in rol aldığı BBC yapımı “Poppyland” ve “En İyi Tek Kişilik Drama” dalında İskoç BAFTA’sını kazanan “Truth or Dare” bulunmaktadır. Granada yapımları arasında “The Return of Sherlock Holmes”, Trevor Eve’le “A Wreath of Roses”, “After The War”, “En İyi Seri” dalında BAFTA’ya aday olan ve Helen Mirren’ın rol aldığı “Prime Suspect”, “En İyi Çocuk Programı” dalında BAFTA ödülünü kazanan Michael Gambor’lu the Henson/Channel 4 yapımı “The Storyteller – The Grek”, “En İyi Film” dalında BAFTA adaylığı kazanan Central yapımın “The Widowmaker”, John Thaw’la Zenith yapımı “Inspector Morse” dizisinin IV ve V. Bölümleri bulunmaktadır. Madden, Birleşik Devletlerde PBS için Prix Italia’ya aday olan “Wings”i ve Showtime için “Grown Ups”ı yönetti.

Madden’ın Birleşik Krallık tiyatro oyunları arasında Gwyneth Paltrow’la Donmar Warehouse’daki “Proof”’la Ulusal Tiyatro için yaptığı “Wings” ve “Caritas Christi” oyunları bulunmaktadır. 

Birleşik Devletler’deki pek çok sayıdaki tiyatro yapımları arasında Constance Cummings’e “En İyi Kadın Oyuncu” dalında Tony ödülü kazandıran Broadway yapımı “Wings” de dahil olmak üzere, Bob Dishy ve Frances Sternhagen’la “Grown Ups”, Diane West ve John Lithgow’la “Beyond Theraphy” bulunmaktadır. Madden, Yale Repertory Theater’da “The Bundle”, Christopher Walken ve Frances Conroy’un sahne aldığı “Measure for Measure” ve “The Suicide” oyunlarını yönetmiştir. Diğer yönettiği tiyatro oyunları arasında Christopher Walken’la N. Y. Shakespeare/N. Y. Public Theater yapımı “Cinders”, yine N. Y. Public Theater’da Jessica Tandy ve Elizabeth Wilson’ın rol aldığı “Salonika” Mark Taper Forum’da “Grown Ups” ve “An Ameican Comedy”yle, New York’taki Roundabout Theater’da sahnelenen “Mrs. Warren’s Profession” bulunmaktadır.

Madden ayrıca, Birleşik Devletler Ulusal Halk Radyosu için Prix İtalia’yı kazanan “Wings”le Mark Hamil ve Anthony Daniels’le birlikte George Lucas filmi “Star Wars”dan uyarlanan 13 bölümle “The Empire Strikes Back”den uyarlanan 10 bölüm radyo tiyatrosunu yönetti. 

Madden halen Elmore Leonard gerilimi “Killshot”dan uyarlamasının ön yapım çalışmalarıyla uğraşmaktadır.

JOHN HART – YAPIMCI
John Hart, New York’ta bulunan Hart Sharp Entertainment’ın kurucu ortağıdır.

Hart, Sharp’ı kurmadan önce, John’un 20 yıl süreyi aşan Broadway ve Broadway dışı çalışmaları, “Guys and Dolls”, “The Who’s Tommy”, Ralph Fiennes’le “Hamlet”, Matthew Broderick’in rol aldığı “How to Succeed in Business Without Really Trying” oyunlarını kapsamaktadır. Aynı zamanda, John ayrıca Todd Haynes’ın “Safe”, Peter Cohn’un “Drunks”, Cindy Sherman’ın “Office Killer” ve Hannah Weyer’in “Arresting Gena” filmlerini de kapsayan birçok filmin sorumlu yapımcılığını yapmıştır.

İş ortağı Jeff Sharp’la beraber, John Kimberley Peirce’in yazıp yönettiği ve hem Altın Kürede hem de Akademi ödüllerinde Hilary Swank’a filmdeki yorumuyla “En İyi Kadın Oyuncu” dalında ödül, Chloe Sevigny’’ye ise “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu” dalında adaylık kazandıran “Boys Don’t Cry” (1999) filmi de dahil olmak üzere oldukça başarılı bir dizi bağımsız filmin yapımcılığını yapmıştır. 

Kenneth Lonergan’ın yönettiği “You Can Count on Me”de (2000) Laura Linney ve Mark Ruffalo oynadı. Laura Linney “En İyi Kadın Oyuncu” dalında, Lonergan’sa “En İyi Orijinal Senaryo” dalında Altın Küre ve Akademi ödüllerine aday gösterildiler.

Hart’ın bağımsız filmlerinden bir diğeriyse Charles Dickens’ın romanından uyarlanan ve Douglas McGrath’in yönettiği “Nicholas Nickleby”dır. Filmin yapımcıları “En İyi Komedi/Müzikal” dalında Altın Küreye aday gösterildiler.

Michael Cunningham’ın kendi yazdığı aynı adlı romanından uyarladığı ve Michael Mayer’in yönettiği “A Home at the End of the World” filminde Colin Farrel, Robin Wright Penn ve Sissy Spacek rol aldı.

Helen Schulman’ın romanından uyarlanan ve Dylan Kidd’in senaryosunu yazıp yönettiği “P. S.” filminde ise Laura Linney, Marcia Gay Harden, Gabriel Byrne, Paul Rudd ve Topher Grace rol aldı.

Yapım aşamasında olan filmleri:

Armistead Maupin ve Terry Anderson’ın Maupin’in romanından uyarlanan Patrick Stettner’in yönettiği “The Night Listener” filminde Robin Williams, Sandra Oh, Rory Culkin ve Bobby Cannavale rol almaktadır.

Şirketin New York bölgesinde olması avantajıyla, Hart Sharp filmleri ilhamlarının çoğunu hem edebiyat hem de tiyatro dünyasından almaktadır. Gelecek projelerde bu etkiyi yansıtmaktadır :

Susan Minot’nun romanından uyarlanarak Michael Cunningham tarafından adapte edilen “Evening” filmi Jonathan Caoutte (Tarnation) tarafından yönetilecek.

Justin Haythe’nin (The Clearing) Richard Yates’in klasik romanı “Revolutionary Road”dan adapte ettiği aynı adlı filmde Kate Winslet rol alacak. 

Gelecek projeleri arasında James Kaplan’ın romanı “Two Guys from Verona”, Ed Wintle’ın romanı “Breakfast with Tiffany” ve Amy Fine Collins’in romanı “God of Driving” bulunmaktadır. Oyun yazarı Donald Margulies (Diner with Friends) T. C. Boyle’un kısa hikayesi “Achates McNeil”i uyarlamak üzere Hart Sharp’la antlaşma imzaladı. Ayrıca, Hart Sharp New Line Filmle gerçek hayat hikâyesi “The Women’s Maintenance Club” projesini geliştiriyor. 

John Hart 1975’te Dartmouth Kolejinden BA derecesi aldı.

JEFF SHARP – YAPIMCI
Jeffrey Sharp, New York şehrinde kurulu Hart Sharp’ın kurucu ortağıdır. Altı yılı aşkın süredir Jeff ve ortağı John Hart çok tutulan Broadway müzikali “Chicago”yla birlikte Akademi ve Altın Küre ödüllerine aday gösterilen filmler de dahil olmak üzere bir dizi bağımsız filmin yapımcılığını üstlenmiştir.

Jeff, kariyerine Los Angeles’ta yönetmen Oliver Stone ve Joel Schumacher için çalışarak başladı. Jeff, Geliştirme Müdürü ve aynı zamanda “The Literacy Partners” kurulunda olduğu Hamptons Uluslar arası Film Festivalinin kurucu üyesidir.

Jeff’in, Colgate Üniversitesinden BA derecesi ve Columbia Üniversitesindeki Film Bölümü Mezunlarından MFA derecesi bulunmaktadır.

ALISON OWEN – YAPIMCI
Alison Owen, Neris Thomas’la birlikte 1999 yılında Ruby Filmi kurdu. Owen Ruby’yi kurup prodüktör olmadan önce, başlangıçta müzik klipleri, reklâmlar, daha sonra belgeseller ve televizyon filmleri ve sonunda sinema filmlerine geçerek yapım, dağıtım ve geliştirmede birçok mevkide çalıştı.

Televizyon başarıları arasında, “En İyi Gençlik Programı” dalında RTS ödülü kazanan Channel 4 dizisi “Diary of a Teenage Healt Freak” ve Montreux’de Gümüş Gül kazanan BAFTA’ya aday olan “End of Era” bulunmaktadır.

1991 yılında Owen, Chelsom ve Adrian Dunbar’ın yazdığı Peter Chelsom’ın “Hear My Song” filminin prodüktörlüğünü yaptı. Altın Küre ve çeşitle BAFTA ödüllerine aday olan “Hear My Song” Komedi ödüllerinde “En İyi Komedi Filmi” ödülünü kazandı ve Owen’a The Producers Guild of America ödüllerinde “En Umut Vaadeden Yeni Prodüktör” adaylığı kazandırdı. Bunu takiben, Owen, Danny Cannon’ın yönettiğ ve Harvey Keitel’la Viggo Mortensen’in rol aldığı “The Young Americans” filminin yapımcılığını yaptı.

1995 yılında Owen, Gwyneth Paltrow’la ilk ortak çalışması olan “Moonlight and Valentino” filmini tamamladı. Ellen Simon’ın yazdığı ve David Anspagh’ın yönettiği filmde ayrıca Kathleen Turner, Whoopi Goldberg ve Elizabeth Perkins de rol aldı.

1998 yılında Owen, Working Title Films için Shekhar Kapur’un “Elizabeth” (1998) filminin yapımcılığını yaptı. “Elizabeth” yılın en başarılı hikâyelerinden biri olduğunu kanıtlayıp, hem Birleşik Devletlerde hem de Birleşik Krallıkta haftalarca ilk 10 listesinde kaldı ve 7 Akademi ödülü ve 12 BAFTA adaylığına gösterilerek, Akademi ödüllerinde 1, BAFTA da ise 7 ödül kazandı.

Owen, Paltrow’la, Christine Jeffs’in sık sık fırtınalı olmasına rağmen, şair Sylvia Plath’la Ted Hughes arasındaki ihtirası inceleyen “Sylvia” filminde yeniden birlikte çalıştı. Daniel Craig’in de rol aldığı “Sylvia” filmi Birlieşk Devletlerde büyük başarı kazandı ve Londra Film Festivalinin Kapanış Gecesi Galasında yer aldı.

Owen kısa bir süre önce WT2 (Working Title Films) için sorumlu prodüktörlük yaptığı Simon Pegg’in hikâyesinden uyarlanan, Edgar Wright’ın yönettiği ve Simon Pegg, Jessica Stevenson’la Dylan Moran’ın rol aldığı romantik komedi zombie filmi “Shaun of the Dead”in çekimini tamamladı.

Gelecekteki filmleri arasında BBC Film ve UK Film Council için yaptığı Dominic Savage’ın yöneteceği “Love & Hate” bulunmaktadır.

Owen şu aralar J. G. Farrell’in ödüllü romanından Jim Barton tarafından senaryoya uyarlanan ve Working Title için Stephen Frears’ın yöneteceği “The Siege of Krishnapur”, Alek Keshishian’ın yazıp yöneteceği “Love & Other Disasters” (Truth or Dare: In Bed with Madonna) ve John Brownlow’un (“Sylvia”) Daniel Woodrell’in romanından uyarlayarak senaryosunu yazdığı ve yöneteceği “The Death of Sweet Mister” filmleri üzerinde çalışmaktadır.

Owen’ın üzerinde çalıştığı diğer filmler arasında şirketi Ruby’nin BBC Filmle birlikte yapacağı Monica Ali kitap ödülüne aday, Philippa Gregory’nin çok satan tarihi romanı “Brick Lane”den uyarlanan “The Other Boleyn Girl”, Laura Jones’un yazdığı ve UK Film Four’la birlikte yapılacak olan “An Angel at my Table”, Marian Keyes’in çok satan romanından uyarlanan “Rachel’s Holiday” ve Joan Hannington’ın “I Am What I Am” adlı romanından uyarlanan ve Birleşik Krallığın en başarılı elmas hırsızı Joan’ın maceralarını anlatan, Gwyneth Paltrow’un rol alacağı “Diomand” filmleri bulunmaktadır.

Ruby Filmin ayrıca yakın zamanlarda Sky Pictures için ikinci sezonu yeni başlayan 24 bölümlü “Harry on the Boat” adlı dizinin yapımcılığını yapan başarılı bir televizyon bölümü vardır.

Owen’ın London College Üniversitesinden B.A. derecesi bulunmaktadır.

ROBERT KESSEL – YAPIMCI
Kessel, yapımları ve Hart Sharp Entertainment’taki projeleri denetleyen yapım şefi olarak 1999 Eylül’ünde Hart Sharp Entertainment’a katıldı.

Kessel, Hart Sharp’ta yakın zamanlarda “P. S.” ve “A Home at the End of the World” filmlerini yaptı. Geçmiş yapımları arasında GQ ilk yönetmenlik denemesi olan ve ilk gösterimi Showtime’da yapılan “Just Another Story” filmi bulunmaktadır. Kessel ayrıca, ilk gösterimi HBO’da yapılan John Leguizamo’nun ilk yönetmenlik denemesi filmi “Underdefeated”ın da sorumlu yapımcısıdır. Douglas McGrath tarafından yazılıp yönetilen ve “En İyi Film” dalında Altın Küreye aday olan “Nicholas Nickleby” filminin sorumlu yapımcı olarak görev alan Kessel, ayrıca 2002 Independent Spirit Ödüllerine iki dalda aday olan ve ilk gösterimi Haziran 2002’de Showtime’da yapılan DeMane Davis ve Khari Streeter’in yazıp yönettiği “Lift” filminin de yapımcılığını yapmıştır.

Kessel şu aralar Armistead Maupin’ın romanından uyarlaması yine Maupin ve Terry Anderson tarafından yapılan, Robin William, Toni Colette, Sandra Oh, Rory Culkin’le Bobby Cannavale’nin rol aldığı ve Patrick Stettner’in yönettiği “The Business of Strangers” filminin yapımıyla uğraşmaktadır.

Kessel, Hart Sharp’a katılmadan önce Miramax Films’de beş yıl Dış Alımlar Yöneticisi olarak görev aldı. Miramax’tayken, özellikle Jan Sverak’ın 1996 “En İyi Yabancı Film” dalında Oscar ve Altın Küre ödüllerini kazanan “Koyla”, Majid Majidi’nin Childern of Heaven (1998 Oscar adayı), Carole Link’in “Beyond Silence” (1997 Oscar adayı), Chris Eyre & Sherman Alexie’nin “Smoke Signals (1998 Sundance Seyirci ve Büyük Ödülü) ve Doug Liman’ın “Swingers”ı da dahil olmak üzere birçok bağımsız ve yabancı filmin alımlarıyla ilgilendi. Kessel Miramax’ta çalışmadan önce, genelde Twentieth Century Fox’la anlaşmaları bulunan Los Angeles’taki Chao’nun Proje Müdürü olarak Stephen Chao’yla birlikte çalıştı.

Kariyerine New Line Cinema’da başlayan Kessel’in Vassar Üniversitesinden siyasal bilimler ve film üzerine B.A.’sı bulunmaktadır.

MARK COOPER – ORTAK YAPIMCI
Cooper’ın uzun metrajlı filmleri arasında BBC Film’le “I Capture the Castle”, Miramax Filmle “Chocolat” ve “Blow-Dry” bulunmaktadır. Kessel, “Hoofbeat”, “Shakespeare in Love”, “The Misadventures of Margaret”, “The Wings of the Dove”, “Twelfth Night”, “Romeo and Jukiet” ve “The Madness of King George” filmlerinde Line Producer olarak çalışır. “Swan Song” ve “Peter’s Friend” filmlerindeyse yapım şefi olarak çalıştı.

Kısa bir süre önce, Paramount British Picture’la birlikte 12 saatlik televizyon filmi “Keen Eddie”yi yaptı.

Cooper, Renaissance Film’de 1991’den 1996’ya kadar Prodüksiyon Müdürü olarak 1987’den 1991’e kadar da Television South’un yönetim takımının üyesi olarak görev yaptı.

DAVID AUBURN – SENARYO YAZARI
Auburn, ilk gösterimi Mayıs 2000’de Manhattan Theater Club’da yapılan ve 24 Ekim’de Broadway’de Walter Kerr’de sahnelenen “Proof” filminin yazarıdır. Oyun “Drama” ve “En İyi Oyun” dallarında 2001 Pulitzer ve “En İyi Yönetmen” ve “En İyi Kadın Oyuncu” dallarında yine 2001 Tony ödüllerini kazandı.

Auburn’ün oyunları arasında “Skyscraper” (Greenwich House), “Fifth Planet” (New York Stage an Film), “Miss You” (HBO Comedy Arts Festival) ve “The Next Life”, (Juillard School) bulunmaktadır. Kısa oyunu “What do you Believe About the Future” Harper’s Magazine’de yayınlandı ve ekrana uyarlandı.

REBECCA MILLER – SENARYO YAZARI 

Rebecca Miller’ın kendi senaryosundan yönettiği üçüncü uzun metrajlı filminde Daniel Day-Lewis ve Catherine Keener rol aldı. Film, Miller’in ikinci uzun metrajlı filmi “Personal Velocity: Three Portraist”in başarısını takiben yapıldı. Miller, “Personal Velocity”nin senaryosunu 2001 yılında Grove Atlantic tarafından basılan kendi yazdığı kısa hikâyelerden oluşan kitaptan uyarladı. Love Letters’ın yazarı A. R. Gurney Personel Velocity’yi “…oldukça davetkâr ve çok seksi ve dramatik olaylarla dolu” sözleriyle başlangıç yaparak anlatıyor. “Personal Velocity” Sundance’de Büyük Jüri ödülüyle Bağımsız Film Yapımları dalında John Cassevetes Spirit Ödülünü kazandı.

Miller Yale Üniversitesinde resim dalında öğremin gördü ve daha sonra Leo Castelli ve Victoria Munroe Galeinde sergi açıp, bir dizi kısa filmler yapmaya başladığı New York şehrine taşındı. 1995 yılında Gotham Ödülüyle Filmmakers’ Trophy ve Sinematograpi ödülü kazandığı ilk filmi “Angela”yı yazıp yönetti.

Oyuncu olarak Miller Peter Brook, Mike Nichols, Paul Mazursky ve Alan Pakula gibi birçok yönetmenle çalıştı.

Miller kısa bir süre önce Bloomsbury tarafından yayınlanan ve şu aralar kitapçılarda bulunan “A Woman Who” adlı çizim kitabını tamamladı.

ALWIN KÜCHLER B.S.C – GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ

Uzun süredir yönetmen Lynne Ramsay’le ortak çalışma yapan Küchler, kendisine “En Başarılı Teknik Çalışma” dalında BIFA, Dinard Film Festivalinde Sinematografi dalında Kodak, “En İyi Avrupalı Kameraman” dalında Avrupa Film ödülü adaylığı ve “En İyi Kameraman” dalında Stockholm Uluslar arası Film Ödülü adaylığı kazandıran “Morvern Callar” filminde de Lynne Ramsay’le çalıştı. Ramsay’le birlikte çalıştığı diğer filmler arasında, Ramsay’in ilk uzun metraj filmi “Ratcatcher”la iki kısa filmi “The Gas Man” ve “Kill the Day” bulunmaktadır.

Küchler’in diğer filmleri arasında Michael Winterbottom’ım “Code 46” ve İspanya’daki Valladolid International Film Festivalinde kendisine “En İyi Fotoğraf Yönetmeni” ödülü kazandıran “The Claim”, Roger Michells’in “The Mother”, Damien O’DOnnell’in “Heartlands”, Peter Cattaneo’nun “Lucky Break” ve Ngozi Onwurah’ın “Welcome to the Terrordome” filmleri bulunmaktadır.

Televizyon filmleri arasında, Stephen Freares’ın “The Deal”, “In a Land of Plent” ve Ngozi Onwurah’ın iki kısa filmi “I Bring You Frankincense”la “Flight of the Swan” bulunmaktadır.

Belgesel filmleriyse, “En İyi Belgesel” dalında Oscar kazanan Kevin MacDonald’ın “One Day in September”, “Looking for Love”la Ngozi Onwurah’ın “Benin Tales”, “Beyond the Veil”, “Monday’s Girl” ve “Who Stole the Veil” belgeselleri bulunmaktadır.

Küchler ayrıca, birçok sayıdaki video klip tanıtımlarında, reklâm filmlerinde de çalıştı.

MICK AUDSLEY – KURGU
Audslely daha önce yönetmen John Madden’la “Captain Corelli’s Mandolin” ve “Shakespeare in Love” filmlerinin ilâve kurgularında birlikte çalıştı.

Uzun süredir Stephen Frears’la ortak çalışmalar yapan Audsley, Frears’ın “Dirty Pretty Things”, “High Fidelity”, “The Van”, kendisine”En İyi Kurgu dalında BAFTA ödülü kazandıran “The Snapper, “Hero”, “The Grifters”, BAFTA adaylığı kazandığı “Dangerous Liaison”, “Sammy and Rosie Get Laid”, “Prick up your Ears”, “My Beautiful Laundrette”, “The Hit”, “Loving Walter”, “Walter & June” ve “Walter” filmlerinin kugusunu yaptı.

Audsley’nin çok sayıdaki filmleri arasında Mike Newell’in “Mona Lisa Smile”, “Soursweet”, ve “Dance With A Stranger”, Neil Jordan’ın “Interview with the Vampire” ve “We’re No Angels”, Jeremiah Chechik’in “The Avengers”, Philippe Rousselot’nun “The Serpent’s Kiss”, Terry Gilliam’ın “Twelve Monkeys” ve Bill Douglas’ın “Comrades” filmleri bulunmaktadır.

ALICE NORMINGTON – YAPIM TASARIMI
Normington’ın filmleri arasında “Miranda”, “Very Annie Mary”, “Hilary and Jackie” ve “The James Gang” bulunmaktadır.

Televizyon filmleriyse, kendisine BAFTA ödülü kazandıran “The Woman in White”, BAFTA adaylığı kazandıran “White Teeth”, “En İyi Yapım Tasarımı” dalında RTS ödülü ve BAFTA adaylığı kazandığı “Great Expectations”, “The Secret World of Michael Fry”, “Saint Ex” ve The Magician” bulunmaktadır.

Alice Normington “Decadence”, “Rabo Pinocchio”, “The Cain”, “Twelfth Night” “A Flea in her Ear”, “Bremen Coffee” ve “Lynchvill” tiyatro oyunlarında da yapım tasarımı yaptı. 

Normington’ın müzik tanıtımları Jamiroquai’yi, Kylie Minogue’un üç video klibini kapsamakta olup, çok sayıda reklam filmleri de bulunmaktadır.

JILL TAYLOR – KOSTÜM TASARIMI
Taylor’ın kostüm tasarımcısı olarak yer aldığı filmler arasında “The Life and Death of Peter Sellers”, “Johnny English”, “Two Men Went to War”, “The One and Only”, “Last Orders”, “Crush”, “Born Romantic”, “Puerly Betler”, “Elephant Juice”, “This Year’s Love”, “Sliding Doors”, “Face”, “The Full Monty”, “Priest” ve “Safe” bulunmaktadır.

Televizyon filmleriyse, Carnical/Hallmark için yapılan “The Tenth Kingdom”, kendisine BAFTA adaylığı kazandıran BBC yapımı “The Mill on the Floss”, “Killing Me Softly, “Miss Julie”, “Loved Up”, “Meat”, “En İyi Kostüm Tasarımı” dalında RTS ödülü kazandığı “In the Cold Ligt of Day” ve “Mama’s Back”i kapsamaktadır.

Taylor’ın ayrıca çok sayıda reklâm filmi bulunmaktadır.

REBECCA LAFFORD – BAŞ MAKYÖZ
Lafford başlıca “Sky Captain and the World of Tomorrow”, “Sylvia”, “Shallow Hal”, “View from the Top”, “Possession”, “Shakespeare in Love”, “Sliding Doors” ve “Emma” olmak üzere sayısız vesileyle Gwyneth Paltrow’la birlikte çalıştı. Diğer filmleri arasında “Vanity Fair”, “Ever After”, “Titanic”, “Hamlet”, “Surviving Picasso”, “Othello” ve İkinci Birim Bölümü Şefi olarak yer aldığı “Die Another Day”, “The World is Not Enough” ve “Entrapmen” filmleri bulunmaktadır.
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