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“KAR BEYAZ”,
EKİBİNE VE KÖY SAKİNLERİNE
İLGİNÇ ÇEKİM ANILARI BIRAKTI!
Selim Güneş’in, Türk Edebiyatı’nın en önemli isimlerinden Sabahattin Ali’nin “Ayran” adlı eserinden senaryolaştırdığı ve yönettiği ödüllü “Kar Beyaz”ın çekimleri; Artvin’in Şavşat İlçesi, Meydancık Beldesi ile Maden, Pınarlı ve Elmalı köylerinde gerçekleştirildi. Toplam 40 gün süren çekimlerde; ekip ve konuksever köy sakinleri, arkalarında ilginç ve oldukça keyifli anılar bıraktılar.
“Kar Beyaz”ın set ekibinde görev alan, “Deli Şair” lakaplı Hüsnü Atabek; çekimler boyunca yönetmen, yapımcı ve ekip arkadaşları için de şiirler yazdı. Atabek’in, film için inşa edilen kulübenin senaryo gereği yakılmasına, “Çekimlerden sonra burada ben yaşarım” diyerek itiraz etmesi ise, ekip için oldukça enteresan bir anı oldu.
Anne rolündeki Sinem İslamoğlu’nun bir sahnede köpeğe fırlatması gereken elmayı kendisine yaklaşık 30 cm uzaklıktaki tahta direğe nişanlaması ve yönetmen yardımcısı Özkan Çelik’in de bir kartopunu kamera arkası görüntülerini kaydeden ve o esnada kendisini çekmekte olan kameranın tam objektifine isabet ettirmesi ekibi güldüren anılar arasında yer aldı.
Çekimlerin sürdüğü Maden Köyü’nde, set malzemeleri ve ekipmanlar ancak öküzlerin çektiği kızaklar ile taşınabiliyordu. Filmin yapımcısı Nur Güneş’in, köyün girişinde bekleyen set ekibine neyi beklediklerini sorduğunda, ekipten bir kişinin taşıma için öküzü beklediklerini söylemesi üzerine Güneş’in, “Öküzün haberi var mı?” demesi de çekimlerin en keyifli ve esprili anılardan biri olarak kaldı.

Birçok şehirde festivallere katılan film ekibinin, Sofya’ya ve Ankara’ya vardıkları anlarda her iki şehirde de kar yağıyordu. Ekibi karşılayan her iki festival görevlisinin de “Kar Beyaz ve kar yağıyor” esprileri herkesin hoşuna gitti; iki şehirde de kar yağışı ekip otele vardığında kesildi ve bir daha yağmadı. Söz konusu iki festivalden de ödülle dönen ekip, “Kar Beyaz ve kar yağıyor” cümlesini uğur kabul etti...
“Kar Beyaz”; 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde En İyi Film Müziği Ödülü’nü, 15. Sofya Uluslararası Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü (En İyi 2. Film), 22. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde Mahmut Tali Öngören Özel Ödülü (En İyi 2. Film), Umut Veren Senaryo Yazarı ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödüllerini kazandı. 46. Chicago Film Festivali’nde Dünya Sineması kategorisinde gösterilen film ayrıca; 30. İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Altın Lale Ödülü bölümünde yarıştı.
Başrolünü, daha önce oyunculuk deneyimi olmayan Artvin-Borçka doğumlu Hakan Korkmaz’ın üstlendiği filmde aynı zamanda; Sinem İslamoğlu, Gürsan Piri Onurlu, Kaya Akkaya, Ziver Armağan Açıl, Ruhan Odabaş ve Sinan Koçal rol alıyor. Sabahattin Ali’nin “Ayran” adlı öyküsünden uyarlanan “Kar Beyaz”; Artvin’in Şavşat ilçesinde, küçük bir dağ köyünde yaşayan on iki yaşındaki Hasan’ın (Hakan Korkmaz) bir gününü anlatıyor. “Kar Beyaz”da; kardeşlerini doyurabilmek için çareyi kar kış demeden ayran satmakta bulan Hasan’ın hikayesi, muhteşem görüntüler ve başarılı oyunculuklar eşliğinde beyazperdeye yansıyor. Filmde, Artvin’in çarpıcı doğal güzelliği de izleyenleri büyülüyor.
Küçük bir köyde yoksulluğunun ve yoksunluklarının çıkmazında, annesine olan sevgisiyle hayata bağlanmış Hasan’ın yaşadıklarını, etrafındaki insanların hayatla ve kendileriyle hesaplaşmalarını anlatan “Kar Beyaz”; önemsiz görünen küçük bir davranışın bir başka insanın hayatında ne büyük sonuçlara vardığını da çarpıcı şekilde ortaya koyuyor. İlk filminde küçük bir çocuğun yaşam mücadelesinden bir günlük kesitle ayrılıklar, hasretle bekleyişleri, özlemleri, pişmanlıkları ve her şeye rağmen insan yaşamında var olan umudu anlatan Selim Güneş; “Kar Beyaz”da umutsuzluktan umut kotarırken, çok sevdiği John Lennon sözünü selamlayarak, “Nerede yaşam varsa orada umut vardır” diyor.
Ağustos Film’in ilk projesi olan filmin dağıtım şirketi Tiglon. Katıldığı birçok festivalde büyük beğeni toplayan ödüllü “Kar Beyaz” filmi; Mayıs 2011’de vizyona girecek.

Bilgi için: http://karbeyazfilm.com 
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