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Yönetmen Tim Burton, başını Johnny Depp, Michelle Pfeiffer ve Helena Bonham Carter’ın çektiği yıldız oyunculardan oluşan bir kadroyla kült klasik dizi “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”i beyaz perdeye taşıyor.

1750 yılında, Joshua ve Naomi Collins küçük oğulları Barnabas’la birlikte yeni bir hayat kurmak üzere İngiltere’den Amerika’ya doğru yola koyulurlar. Buraya geldiklerinde kıyı kenti Maine’de kendi adlarını taşıyan Collinsport’ta bir balıkçılık imparatorluğu kurarlar. Aradan yirmi yıl geçtiğinde, dünya Barnabas’ın (Johnny Depp) ayaklarının altındadır. Collinwood Malikanesi’nin efendisi olan Barnabas zengindir, güçlüdür ve iflah olmaz bir playboydur… ta ki Josette DuPres (Bella Heathcote) adındaki güzele aşık olup Angelique Bouchard’ın (Eva Green) kalbini kırma gafletine düşene dek. Kelimenin tam anlamıyla bir cadı olan Angelique onu ölümden beter bir yazgıya mahkum eder: Barnabas’ı vampire çevirir ve sonra da canlı canlı gömer.

Yaklaşık iki asır sonra, Barnabas tesadüfen serbest kalır ve kendini çok değişmiş olan 1972 yılının dünyasında bulur. Artık kendisinden bile tuhaf bir zamanda tuhaf bir yabancıdır.  Collinwood Malikanesi’ne geri dönen Barnabas, bir zamanların ihtişamlı yapısının harabeye dönüştüğünü görür. Ayrıca, Collins ailesinden geriye kalanlar da binadan daha iyi durumda değildirler; her birinin karanlık sırları vardır.  

Barnabas’ın gerçek kimliğini söyleyebilecek kadar güvendiği tek kişi ailenin annesi Elizabeth Collins Stoddard’dır (Michelle Pfeiffer). Fakat Barnabas’ın garip ve zamanın gerisinde kalmış hâl ve tavırları evde yaşayan ve esasında ne tür sorunlarla uğraştığı konusunda en ufak bir fikri olmayan psikiyatr Dr. Julia Hoffman’ın (Helena Bonham Carter) şüphesini çeker.
Barnabas ailenin adını eski görkemine kavuşturmak için işe koyulduğunda, önünde tek bir engel vardır: Angie adıyla anılan, Collinsport’un önde gelen bir sakini, Barnabas Collins’in çok eskiden tanıdığı birine müthiş benzemektedir.


Elizabeth’in bir baltaya sap olamayan erkek kardeşi Roger Collins (Jonny Lee Miller); onun ergenlik çağındaki asi kızı Carolyn Stoddard (Chloë Grace Moretz) ve Roger’ın 10 yaşında olan ama yaşından çok olgun oğlu David Collins (Gully McGrath); Collinwood’un sabırlı kahyası Willie Loomis (Jackie Earle Haley); ve gizemli bir şekilde, Barnabas’ın tek gerçek aşkı Josette’e tıpatıp benzeyen, David’in yeni dadısı Victoria Winters (Bella Heathcote) Collinwood Malikanesi’nde ikamet eden diğer kişilerdir. 


Burton’ın yönettiği “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler” Seth Grahame-Smith’in senaryosuna, John August ile Grahame-Smith’in hikayesine ve Dan Curtis’in yarattığı aynı adlı televizyon dizisine dayanıyor. Filmin yapımcılığını Oscar® ödüllü Richard D. Zanuck (“Alice in Wonderland”, “Driving Miss Daisy”), Oscar® ödüllü Graham King, (“Rango”, “The Departed”), Johnny Depp, Christi Dembrowski ve David Kennedy; yönetici yapımcılığını ise Chris Lebenzon, Nigel Gostelow, Tim Headington ve Bruce Berman üstlendi.

Filmin kamera arkası ekibi, görüntü yönetiminde Bruno Delbonnel, yapım tasarımında Oscar® ödüllü Rick Heinrichs (“Sleepy Hollow”), kostüm tasarımında Oscar® ödüllü Colleen Atwood (“Alice in Wonderland”) ve kurguda Chris Lebenzon’dan oluşuyor. Filmin müziğini dört kez Oscar® adayı Danny Elfman (“Milk”, “Big Fish”, “Men in Black”, “Good Will Hunting”) besteledi.


Warner Bros. Pictures, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, bir Infinitum Nihil/GK Films/Zanuck Company yapımı olan Tim Burton filmi “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”i sunar. Filmin tüm sinemalara dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures, seçili bölgelerde ise Village Roadshow Pictures gerçekleştirecek.  

www.karanlikgolgelerfilm.com 
YAPIM HAKKINDA
“Collins ailesi hakkında bilmen gereken şey şu… biz dayanırız.”

Dayanılmaz cazibeye sahip isteksiz bir vampir. İflah olmaz biçimde ona çekim duyan, gizemli ve saf bir genç kız. Hem baştan çıkarıcı hem de büyüleyici kıskanç bir cadı. Her köşesinde sırlar olan virane bir malikanede yaşayan tuhaf bir aile.

1960’ların sonunda gündüz kuşağı televizyonunun kalıplarını kıran büyük başarı kazanmış dizinin alameti farikalarıydı bunlar. Zaten büyük değişimlere sahne olmuş bir dönemde, gotik, gizem, romantizm ve melodramın eşsiz bir bileşimi olan “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler” beyaz dizilerin statükosunu sarstı. Çok geçmeden, genç insanlar Collins ailesinin yaşadığı sürprizleri ve gizemleri izlemek için okuldan eve koşturmaya başladılar. Kaçırılan bölümleri kaydedebilecek DVD ya da video kayıt cihazlarının olmadığı bir dönemde, “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler” sadık hayranlarından oluşan bir nesil için “televizyonla buluşma”nın tanımı hâline geldi. Onlar için bu dizi hâlâ en sevilen kültler arasında yer alıyor.

Dizinin koyu hayranlarından biri olan Tim Burton, kendine özgü hayal gücüyle birkaç kalıbı kırmış bir isim olarak şunları söylüyor: “Dizinin belirgin bir titreşimi vardı. Bir beyaz diziydi ama tuhaf, doğaüstü bir alt hikayeye sahipti”.
Barnabas Collins rolündeki Johnny Depp ise, “Vampirleri, hayaletleri ve cadılarıyla eşi benzeri yoktu, hele gündüz kuşağında kesinlikle yoktu. Bu türe her zaman çekim duydum, hatta küçücük bir çocukken bile. Dolayısıyla, ‘Dark Shadows’u yakaladığımda, gitmesine izin vermedim”.
Depp mecazi konuşmuyor olabilir. Onlarca yıl sonra, sadece filmin başrol oyunculuğunu değil Richard D. Zanuck, Graham King, Christi Dembrowski ve David Kennedy’yle birlikte yapımcılığını da üstlendi. “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler” aktörün sinemada kayda değer bir ortaklık kurmuş olduğu yönetmen Tim Burton’la birlikte sekizinci projesi. “Elbette, bu projeyi hayata geçirecek birini düşündüğümde akla gelen ilk isim Tim’di” diyor Depp ve ekliyor: “Projeyi geliştirmeye başladığım andan itibaren gerçekten çok hevesliydi”.
“Johnny yaptığı işe kendini her zaman yüzde yüz verir. Daha en başından bu projeye tutku beslediğini anlayabiliyordum. Hikayeyle nerelere gidebileceğimizi görmek için sabırsızlanıyordum; çok eğleneceğimizi biliyordum” diyor Burton.  

On yılı aşkın süredir yönetmenle çalışan yapımcı Richard D. Zanuck ise şunları söylüyor: “Tim Burton muhtemelen bugün hâlâ film yapıyor olmamın başlıca nedeni. Kelimenin tam anlamıyla bir sanatçı; olağanüstü renkli bir hayal gücüne sahip bir teknisyen. Üstelik bunu tamamen kendine özgü bir yaklaşımla beyaz perdeye yansıtabiliyor”.
Burton “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”i beyaz perdeye taşırken dizinin özünü korumaya istekli olduğunu belirtiyor ama şunu da vurguluyor: “Bunu yakalamak zor.  Tam olarak yeniden yapabileceğiniz bir şey değil çünkü 1200’den fazla bölümü ve tarifi zor bir havası var fakat yine de her zaman için ilhamımızı ondan aldık”.
Yine de, yapımcı Graham King’in ifadesiyle, filmden keyif almak için dizinin takipçisi olmanıza, ya da hatırlayacak kadar yaşlı olmanıza gerek yok: “Hâlâ çok sayıda ‘Dark Shadows’ hayranı olduğunu biliyoruz ki Tim ve Johnny de onlardan ikisi. Bu yüzden, her zaman için diziye saygılı olmak istedik. Öte yandan, film elbette günümüz izleyicisi için yapıldı. Dolayısıyla, Tim’in büyülü yönetimi de üzerine eklendiğinde tek başına ayakta duran bir film oldu. Fevkalade bazı karakterleriyle büyük çaplı bir proje ama kendisini de fazla ciddiye almıyor. Hem komik hem de feci tuhaf”.
Christi Dembrowski ise şunları ekliyor: “Johnny ile Tim’in ‘Dark Shadows’ için yeni bir hayat yaratacaklarını ve büyüyü kendilerine özgü şekilde geri getireceklerini biliyordum. Bence bu versiyonu bir yandan dizinin hayranlarının takdirini kazanırken bir yandan da sevdiğimiz karakterleri yepyeni bir izleyici kitlesine tanıtacak”.
Yapımcı David Kennedy dizinin yaratıcısı merhum Dan Curtis’le dizinin sonlanmasından yıllar sonra ortak olduğunda Curtis ona en özgün yaratımından söz etti.  Kennedy, Burton’ın “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”e getirdiği hicivli yaklaşımın Curtis’in vizyonunun her daim parçası olduğunu söylüyor: “Tim ve Johnny ‘Dark Shadows’la ne yapmak istediklerini söylediklerinde dizinin doğru ellerde olduğunu anladım çünkü müthiş bir eğlence anlayışına sahipler. Doğrusu, onlar ve Christi olmadan bu film olamazdı diye düşünüyorum”.
Kennedy şöyle devam ediyor: “Eminim ki ‘Dark Shadows’ hayranlarının bir kısmı orijinal dizide bu kadar çok mizah olmadığını söyleyecekler ve gerçekten de yoktu. Ama Dan bunu her zaman yapmak istemişti ve bence bu hâlinden çok memnun kalırdı. Kişisel olarak benim adıma bir rüya gerçekleşti”.
“Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”in bir parçası olmak, kendisini dizinin “ölümüne takipçisi” olarak niteleyen Michelle Pfeiffer için de bir rüyanı gerçekleşmesiydi: “Saplantı yapmıştım. Televizyondaki gelmiş geçmiş ilk vampir dizisiydi. Gündüz kuşağında yayınlandığı için annem muhtemelen diziyi izlememin güvenli olacağını varsaydı ama ben hep bir şekilde kuralları yıkıyormuşum gibi hissettim çünkü oldukça korkutucu ve seksiydi, özellikle o zamanlar için” diyor aktris.
Helena Bonham Carter ise gülerek şunları aktarıyor: “Çekimler sırasında, Michelle makyaj odasında 24 saat diziyi oynatıyordu. Böylece, dizinin kendi dönemi için gerçekten orijinal olduğunu görebildim. Ama şimdi Tim ve Johnny’yi diziden korkarken hayal etmek zor”.
John August’la birlikte hikayeyi de yazan Seth Grahame-Smith, senaryoyu yazma süreci için, “Gerçekten korkutucu sahneler olmasını arzu ettik; tıpkı romantizm, şehvet ve komedi sahneleri olmasını arzu ettiğimiz gibi. Bana göre, eğlenceli olan şey mizah ve korku öğelerini birbirleriyle bütünleştirmekti”.
Mizahın büyük bölümü Barnabas Collins’in sudan çıkmış balık durumuna düşmesinden kaynaklanıyor. 18. yüzyılda, Angelique adındaki kalpsiz bir cadının kalbini kırmış olan çapkın Barnabas, başka bir dünyaya aitmiş gibi görünen Josette’e aşkını ilan ettiğinde, Angelique her ikisinden de intikam alır: Josette’i öldürürken Barnabas’ı vampir yaparak sonsuza dek yaşamaya mahkum eder. Gerçi buna pek yaşamak denemez çünkü Angelique, Barnabas’ı bir tabutun içine hapsedip gömer. Genç adam sonsuza dek orada kalacaktır… en azından Angelique’in görebildiği bir geleceğe kadar.

Yaklaşık 200 yıl sonra, Barnabas oldukça talihsiz bir inşaat ekibi tarafından mezarından çıkartılır. Yıl 1972’dir ve doğal olarak Barnabas’ın geride bıraktığı dünyadan fazlasıyla değişiktir. “Bu bir sürü fikri beraberinde getirdi” diyen Depp, bunu şöyle açıklıyor: “1700’lerden gelen bu çok şık adam lanetlenerek 200 boyunca hapis kalmış ve 1972 yılında, insanların küçük çirkin trol bebeklerden makrome mücevherlere yapay üzümlerden lava lambalarına kadar her şeyi kabul ettikleri, belki de estetik anlamında insanlık tarihinin en kötü zamanında geri gelmesi fikri pek çok olasılık doğurdu. Bu vampirin o zamanlar asla sahip olmadığımız, o şeylerdeki saçmalığı gören bir çift göz olmasının harika bir fikir olacağını düşündük”.
1970’lerde ergen olan Burton da bu görüşe katılıyor: “Konu o dönemle dalga geçmekten çok bazı şeyleri farklı bir bakış açısından görmekti. Ruh hâli yüzükleri ve Pet Rocks’ı bir düşünün… Sanırım herhangi bir dönemde tuhaf şeyler bulabilirsiniz ama dönemler geçtikçe onlara dönüp baktığınızda 70’ler hepsinden tuhaf duruyor”.
Tuhaf bir dönemde bir yabancı olan Barnabas bildiği tek yere, bir zamanların ihtişamlı Collinwood Malikanesi’ne geri döner. Malikaneyi korkunç virane bir halde bulur, ve geriye kalan bir kaç akrabası da aynı ölçüde çöküntü içindedirler. Burton, “Tüm olay, biraz sıradışı olan bu ailenin dinamiklerini yakalamaya çalışmaktı. Demek istediğim şu ki her ailede  belli bir iç dinamik vardır ve bu benim ilgimi çeken bir şey” diyor.
“Adı Barnabas Collins’ti, ve kendisi bu ailenin görüp görebileceği en zarif adamdı.”

Vampir Barnabas Collins rolü Dan Curtis’in fikriydi. İlk olarak Jonathan Frid tarafından canlandırıldı ve ün kazandı. Dizinin yayın hayatına başlamasından yaklaşık bir yıl sonra sahneye çıkan bu karakter ratinglerde patlama yarattı ve diziye damgasını vuran karakter oldu.

“Barnabas çığır açan, vampir bir başkarakterdi” diyor Grahame-Smith ve ekliyor: “Günümüze bize o kadar garip gelmese de, 1960’ların sonları için inanılmaz tuhaftı”.
İlginçtir ki, Burton’ın “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”in sinema versiyonunu yapmasından yıllar önce, Johnny Depp, Barnabas rolü için bizzat dizinin yaratıcısı tarafından seçilmişti. Curtis, David Kennedy’yle birlikte, uzun süre diziyi beyaz perdeye taşımak istemişti ve 2000’lerin ortasında Depp’le temasa geçerek film düşüncesinden ve aktöre Barnabas rolünü vermekten söz etmişti. 

Depp, “Dan beni Barnabas Collins rolüne uygun gördüğü için onur duydum” dedikten sonra, bu rolde çizdiği portrenin rolü ilk canlandıran aktöre bir saygı duruşu olduğunu da sözlerine ekliyor: “Her açıyı denedim ve dönüp dolaşıp Jonathan Frid’in ikonlaşmış performansına geldim. Bu karakterle çok çarpıcı bir şey yapmış; dolayısıyla, benim Barnabas’ım, ufak tefek bazı katkılar, biraz daha renkli bir dil ve telaffuzda biraz daha vurgulu bir tarzla, büyük ölçüde onun performansına dayanıyor”.
Burton için, Depp’le çalışmanın eğlenceli yanlarından biri aktörün kendini zorlama becerisi. “Johnny her şeyi denemeye istekli. Her zaman ikimizin de keyif aldığı yeni bir şeylerle gelir. Dolayısıyla, birlikte çalıştığımız her zaman bir diğerinden farklıdır. İşimizi eğlenceli ve taze tutan da bu”. 

Zanuck şu gözlemde bulunuyor: “O ikisi arasındaki her ortak çalışma oldukça inanılmaz. Tim müthiş fikirlerle geliyor ve Johnny de bunları perdeye taşıyor. Birbirlerini çok iyi tanıyorlar. Johnny yüz ifadesinden Tim’in beğenip beğenmediğini anlar; ya da Tim bir iki şey söyler ve Johnny onun ne istediğini hemen çözer”.
Depp’i Barnabas’a dönüştürmekle görevli makyaj sanatçısı Joel Harlow, karakterin belirgin görünümünü yaratmak için aktörle ve Burton’la yakın bir çalışma içine girdi. Yaşayan bir ölü olduğu halde garip bir şekilde yakışıklı bu karakter için mükemmel solgunluğu bulmak amacıyla bir dizi makyaj denemesi yaptılar. Barnabas’ın tebeşir beyazı rengini tutturmak için kat kat özel gres boyası kullanmak gerekti. “Onu sette ya da monitörde gördüğünüzde beyaz görünüyordu” diyor Harlow ve ekliyor: “Ama o makyaj karışımında çok sayıda renk mevcuttu”.  Harlow, solgun ciltle tezat yaratmak için, Depp’in gözlerini koyu renk halkalarla çevreledi ve Barnabas’ı daha ölü göstermek için avurtlarını içeri çökertti. 


Bir vampirin en belirgin özelliği dişleridir. Depp’in önünde de birçok seçenek vardı.  Harlow bunu şöyle açıklıyor: “Bazıları kıvrımlı bazıları düzdü, bir set diş kısa, diğer bir set de uzundu. Hatta dişlerin arkasından çıkan, engerekli yılan dişlerine benzer bir setimiz bile vardı. Ayrıca, Depp’in ağzını açış biçimine göre aktive olan bir setimiz daha vardı; ağzını açtığında dişler olmaları gereken yere geliyorlardı”. 

Barnabas’ın en keskin özelliklerinden bir diğeri de uzun parmaklarının ucundaki sivri tırnaklarıydı. Burton, “Parmaklarda benim için önemli olan bir şey vardı, bir vampirin bir şeylere dokunuş şekliyle ilgili bir şeydi bu. Sanırım karakterin duygusal ifadesine de yardımı oldu” diyor.
Harlow bu konuda şunları ekliyor: “Tim, Barnabas’ın ‘dokunsal’ olmasını istedi. Adeta yolunu elleriyle buluyor gibi, sanki elleriyle bazı şeyleri hissediyor gibi. Bunu yapmak çok kolay görünebilir ama aslında oldukça karmaşık bir iş çünkü tırnakların ince ve belirsiz durması gerekiyordu. Oysa tırnağa bir şey eklediğinizde hantallaşır. Ayrıca aktör tırnaklarıyla bir şeylere dokunduğunda tırnakların bükülmemesi gerekiyordu yoksa yarattığınız yanılsama anında yok olur”. 

“Kendi parmaklarıma eklenen 7-8 santimlik uzantılarla bir şeylere dokunmayı ya da onları elime alabilmeyi öğrenmem gerekse de eller karakterin yapımına yardım etti” diyor Depp ve ekliyor: “Biraz zaman aldı ama alıştım. Tırnaklar görünümümü de tamamladılar”.
Graham King ise şunları söylüyor: “Johnny bu rolü çok sahiplendi; her gün saçı ve makyajı için saatlerce koltukta oturmasında ve ortaya koyduğu performansta role kendini ne kadar verdiğini görebiliyordunuz. Barnabas oldukça acayip bazı şeyler söylüyor ve yapıyor, ama Johnny bunları sanki dünyanın en doğal şeyiymiş gibi dümdüz bir yüz ifadesiyle söylüyor ve yapıyordu. Kimse bu tür karakterleri ondan iyi canlandıramıyor”.
“Aile tek gerçek zenginliktir.”

Barnabas, Collinwood Malikanesi’ne geri döndüğünde, onun gerçek kimliğini ve bir vampir olduğu gerçeğini bilen tek kişi ailenin annesi Elizabeth Collins Stoddard’dır. Aileye onun uzaktan akrabaları olduğunu söyler ve son derece tuhaf davranışlarını da İngiltere’den geliyor olmasına atfeder.

“Bence Barnabas, Elizabeth’in nazik bir yüreği olduğunu düşünüyor çünkü Elizabeth ailenin adını ayakta tutmaya çalışıyor ve Barnabas’ın aileyi eski ihtişamına kavuşturmaktaki kararlılığını paylaşıyor” diyor Depp.
Elizabeth rolündeki Michelle Pfeiffer ise şunları ekliyor: “Davetlerde boy göstermeye devam etmek Elizabeth için çok önemli. Zor zamanlar yaşıyor olmalarına karşın Collins adından büyük gurur duyuyor ve onu korumak istiyor. Aslında oldukça garip bir aileler ama hiçbirinin, ne kadar garip olduklarını fark ettiklerini sanmıyorum”.
Pfeiffer bir zamanlar en sevdiği diziyi Tim Burton’ın filme dönüştürmeyi planladığını duyduğunda yaşadıklarını şöyle aktarıyor: “Çok heyecanlandım ve hiç yapmadığım bir şey yaptım: Filmde bir rol için onu aradım. O sırada daha ortada senaryo yoktu. Ona, ‘Filmde bana uzaktan yakından uygun bir şey var mı bilmiyorum ama bilmeni isterim ki bu dizinin çok büyük bir hayranıyım’. Aramasam kendimi hiç affetmezdim çünkü bu filmde rol almayı gerçekten istedim”.
Pfeiffer’ı 20 yıl önce “Batman Returns”de yönetmiş olan Burton, “Elizabeth rolünü onun üstlenmesinde büyük mutluluk duydum çünkü bu projeye ilgisi gerçekten çok yoğundu ve o, gerçek olmayan bir dünya içinde kesinlikle gerçek olabiliyordu. Bu ailenin başını onun oynaması mükemmeldi çünkü genç oyuncularımızın tümü ona saygı duyuyorlardı” diyor.
Elizabeth, Collins ailesini ayakta tutmak için umutsuzca çırpınırken, bir başka kişi de onu batırmaya niyetlidir: 20. yüzyılda Angie adıyla tanınan, gerçek adı Angelique Bouchard olan bir cadı. “Uzun süre önce, Angelique, Barnabas tarafından reddedilmiş ve bunu bir türlü atlatamamış” diyor Burton ve ekliyor: “Hepimizin, geçmişte bırakmakta zorlandığı, böyle ilişkilerimiz olmuştur ama Angelique olayı asırlar boyunca çok ama çok aşırı noktalara götürüyor”.
Kin tutmayı iyi bilen bu kadını Eva Green canlandırdı. Aktris canlandırdığı karakter için şunları söylüyor: “O her şeyi çok yoğun yaşıyor; acıyı, arzuyu, intikam duygusunu. Çok sıradışı bir karakter ama onun illa kötü olduğunu düşünmüyorum. Kalbi kırılmış. Barnabas’ın tekrar ortaya çıkışı, Angelique için çok bunaltıcı oluyor. Güçlerinin zirvesinde olduğu halde çok da kırılgan çünkü Barnabas onun zayıf noktası. Onun kendisini kendisinin onu sevdiği kadar sevdiğine ama bunu itiraf etmediğine ikna olmuş durumda. Ona her zerresiyle sahip olmak istiyor”.
“Eva, Angelique rolü için aklıma gelen ilk isimdi” diyor Burton ve ekliyor: “Rolü o canlandırdığı için çok mutlu oldum çünkü benim hayal ettiğimden bile fazlasını kattı karaktere. Harika fikirleri vardı, çalışması eğlenceli bir oyuncuydu ve beni her gün şaşırttı”.
“Tim’e her zaman hayranlık duymuşumdur” diyen Gren ise, şöyle devam ediyor: “Çok yaratıcı ama aynı zamanda önerilere açık. Bir oyuncu açısından harika bir şey bu. Angelique karakteriyle ilgili anlayışımız aynıydı. Tim bu karaktere asla tek boyutlu bir kötülük abidesi olarak yaklaşmadı; onun acısını anladı”.
Angelique zamanla değişmiş bir kadındır. 18. yüzyılda, Angelique koyu renk saçlı bir hizmetçidir. Oysa Angie olarak, Angel Bay’in CEO’su olan sarışın bir iş kadınıdır. Green, “Tim onun Amerikan rüyası gibi görünmesini istedi. O her yönüyle mükemmel bir kadın. Fazla mükemmel. Mükemmel bir makyaj, kırmızı dudaklar, platin rengi saçlar. Angie hem çok ihtişamlı hem de sofistike. Ama Barnabas’ın mezardan kaçışından itibaren an be an dışarıya sunduğu bu görüntü çatırdamaya başlıyor” diyor.
Angelique için işleri daha da kötüleştiren şey, Barnabas’ı aynı kadına ikinci kez kaybettiğini hissetmrktir. Collins ailesinin yeni dadısı Victoria Winters, Barnabas’ın sevgili Josette DuPres’sine tıpatıp benzemektedir. Josette genç adamın kalbini kazanmış ama trajik bir şekilde bunu hayatıyla ödemiştir.

“Barnabas, Victoria’yı görür görmez eski aşk yeniden uyanıyor” diyor Grahame-Smith ve ekliyor: “Vicky ise bu adama neden tuhaf bir çekim hissettiğini anlayamıyor. Barnabas’la olduğu için orada hemencecik kendini evinde gibi hissediyor”. 

Collinsport’a geldiğinde Victoria’nın geçmişindeki bir şeyden kaçtığını hissediyoruz. Hem Josette hem de Victoria’yı canlandıran Bella Heathcote bunu doğruluyor: “Kesinlikle, saklamaya çalıştığı pek çok yükü var. Kendisi için fazlasıyla korumacı ve gönül verme konusunda Josette kadar istekli değil. Her yönüyle çok daha kapalı biri; ve öğreniyoruz ki bunun için haklı nedenleri var”.

Burton ise, “Victoria’nın bazı sırlar sakladığı belli. Bella bu role çok iyi uyan belirli bir niteliğe sahip. Onun gizemli bir yanı var, kelimelerle tam olarak ifade edemediğiniz bir şey. Bella’yı anında Victoria olarak görebildim” diyor.
Her ne kadar profesyonel nedenlerle olsa da Collinwood sakinleri içinde Barnabas’a ilgi duyan bir başka kadın daha vardır. Collins ailesinin en genç üyesi David’i annesinin zamansız ölümünden sonra tedavi etmek üzere tutulmuş olan psikiyatr Dr. Julia Hoffman (Helena Bonham Carter). Psikiyatr kadın oraya sadece bir ay kalmak için gelmiştir; ve bu üç yıl öncedir. Dr. Hoffman o zamandan beri malikanenin sakinlerinden biri olmuştur ve burada kendisini oylayacak sınırsız kaynak mevcuttur; sıvı türde kaynaklar.  

Bonham Carter bu konuda şunları söylüyor: “Misafirperverliği suistimal ettiği bir noktaya gelmiş olabilir. Ama tam o sırada, eve gerçekten ilgi çekici bir karakter geliyor: Sözde uzak bir akraba olan Barnabas. Dr. Hoffman insanları kitap gibi okumakla gurur duyan biri. Haklı olarak, Barnabas’ın söylediği kişi olmadığı konusunda hemen bazı şüphelere kapılıyor”. 

“Helena orijinal karakterden biraz daha genç, ama tuhaf şekilde, benzer olduklarını bana hissettiren bir görünüme sahip” diyen Burton, gülerek ekliyor: “Yaşı geçkin, alkolik bir psikiyatr rolü teklif edildiğinde ne kadar gururlandığını bilemem ama birinin bu rolü oynaması gerekiyordu, değil mi?”

Aktris, “Bana seksi cadı rolünü teklif edebileceğini düşünmüştüm, ta ki beni Dr. Hoffman olarak gördüğünü söyleyene dek. Bu …hmm…ilginç” diyerek şakaya şakayla karşılık veriyor ve ekliyor: “Ama harika bir rol. Doktorun parlak turuncu saçları ve o gülünç kirpikleriyle çok komik bir görüntüsü var. Karakteri hakikaten sevdim. Bu durumda nasıl hayır diyebilirdim ki?”.

Dr. Hoffman, Collins ailesi çalışanları içinde alkole eğilimi olan tek kişi değildir. Yaşlanmakta olan malikaneyi tek başına çekip çevirmek gibi imkansız bir görevi olan, ve zaten de beceremeyen, kahya Willie Loomis’i Jackie Earle Haley canlandırdı.

“Jackie’yle çalışmayı her zaman istemiştim ve bu da mükemmel bir fırsattı” diyor Burton ve ekliyor: “O çok komik. Ayrıca, ‘Dark Shadows’ dünyasının bir parçası olduğu hissini fazlasıyla veriyor”.
Haley canlandırdığı karakter için, “Willie bir bakıma huysuz biri; artık hiçbir şeyi umursamıyor. Bence, tuhaf bir biçimde, Collins ailesinin bir parçası hâline gelmiş olan kavga gürültü Willie’nin hoşuna gidiyor; ailede herkes her konuda didişiyor. Aile artık bir viraneye dönüşmüş olsa da şahane bir malikanede yaşıyormuş ve hâlâ asil zenginlermiş gibi davranıyor. Willie de onların hizmetkarıymış gibi davranmaktan fazlasıyla mutlu. Başını sokacak bir yeri, içkisini içebileceği güvenli bir köşesi olduğu sürece hayatından memnun. Ama sonra Barnabas ortaya çıkıyor ve Willie’ye yeni bir amaç veriyor. Hoş bir dinamik” diyor.
Uzun zamandır kayıp olan akrabalarıyla hiçbir şekilde muhatap olmak istemeyen tek Collins üyesi, Elizabeth Stoddard’ın 15 yaşındaki kızı Carolyn’dir (Chloë Grace Moretz).  Carolyn’in Barnabas’la ilgili ilk izlenimi onun tek kelimeyle “garip” biri olduğu yönündedir. Barnabas o çağdaki kadınlara, ki burada söz konusu kadın Victoria’dır, nasıl kur yapıldığı konusunda Carolyn’e danışınca aralarında gelişen diyalog genç kızın izlenimini güçlendirmekten başka bir işe yaramaz.

Moretz, “Canlandırdığım karakter 1970’lerin çok egzantrik bir ergeni. Ailenin diğer üyelerinden tamamen farklı olmak istiyor. 16 yaşına basar basmaz New York’ta yaşamayı ve kendi istediği gibi bir olmayı planlıyor” diyor.
“Chloë ergenlik çağındaki sorunlu kıza hemen bürünüverdi. Kendisinin öyle olduğunu sanmıyorum ama rolün üstesinden gerçekten çok iyi geldi” diyor Burton ve ekliyor: “Yalnız ve dışlanmış olmanın, çocukluktan çıkıp başka bir şeye dönüştüğünüz o geçiş evresinin insanın içinde yarattığı öfkeyi açığa çıkardı”.
Carolyn’in küçük kuzeni David, Elizabeth’in Barnabas’la ilgili görüşünü paylaşmaz.  Nedenini bilmese de, bu 10 yaşındaki çocuk İngiliz akrabasıyla arasında bir kan bağı hisseder. Bunun nedeni belki de Barnabas’ın, ölmüş annesinin ruhuyla konuştuğunu iddia eden küçük çocuğu yargılamamasıdır.

David rolünü üstlenen Gully McGrath, “David kendisini her zaman yalnız hissediyor çünkü herkes ona deli muamelesi yapıyor. Annesinin ruhuyla arasındaki psişik bağa, ölmüş olduğu halde annesinin onu kolladığına inanmıyorlar” diyor.
Burton ise, “Gully hayaletleri görebilecek bir çocuğa benziyor. Öyle bir havası var. Bu, oyuncudan yapmasını isteyebileceğiniz bir şey değil; insanın içinde olması gerekir” diyor.
Babası Roger Collins’in tam bir narsist olması ve oğluna hiç ilgi duymuyor gibi görünmesi de David’e yarar sağlamaz. Roger’ı canlandıran Jonny Lee Miller karakteri şöyle tanımlıyor: “Roger oldukça boş bir insan. Belki bir zamanlar sevgi dolu bir babaymış ama karısı öldüğünden beri asla eskisi gibi olamamış. Özetle, pek hoş biri değil”.
Burton ise, “Roger ailenin kara koyunu. Geçmişinde bir trajedi var; karısını kaybetmiş ve oğlu hayaletler görüyor. Ama yine de o biraz serseri bir adam. 1970’lerdeki o başıboşluğu yaşıyor” diyor ve gülerek ekliyor: “Muhtemelen o dönemi seven tek adam: Kadınları, modayı, geniş yakaları. Jonny bu tavra anında bürünüverdi”.
Ana çekimlere başlamadan önce provaya zaman olmadığı için, Burton tüm ana oyuncu kadrosunu rollerine uygun bir düşünce biçimine sokmanın farklı bir yolunu buldu: Fotoğraf çekimi için onları sette topladı. Oyuncular grup halinde Collinwood Malikanesi’nin antresinde durdular ve her oyuncu orijinal dizideki bir oyuncunun ünlü bir pozunu taklit etti. 

Burton bununla ilgili şunları söylüyor: “Çekimlerden bir gün önce herkese kostümlerini giydirdik ve o fotoğraf karesini yeniden yarattık. İnanılmazdı. Yaklaşık 30 saniyede insanlar karakterlerini buldular. Herkesi aynı frekansa sokmak için iyi bir yoldu”.
Çık ortaya, küçük şantöz!

“Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”in oyuncu kadrosunda tanıdık bazı konuk oyuncular da var. Kilit sahnelerden birinde daha önce dört Tim Burton filminde yer alan Christopher Lee bulunuyor. Lee, bu filmde, Barnabas’ın hipnotize etme yeteneğinden payını alan yerel balıkçı Silas Clarney rolünde. Depp, “Christopher Lee benim oyunculuktaki büyük kahramanlarımdan biri olmanın yanı sıra, dost ve akıl hocası olarak gördüğüm bir insan. Dolayısıyla, bu rolü onun üstlenmesi muhteşemdi” diyor.
İkna gücüyle ailenin servetini eski düzeyine getirmeye başladığında, Barnabas bunu büyük bir baloyla, ya da günün deyişiyle “Organizasyon”la kutlama zamanının geldiğine karar verir. Collinwood’un Büyük Antresi aynalı disko topu, dönen ışıklar ve kafes dansçılarıyla tam bir diskoya dönüştürülür.
Collinsport halkının tamamı partide boy gösterir; buna uzunca bir aradan sonra Collinwood Malikanesi’ne dönüş yapan dört konuk da dahildir: Her biri orijinal dizinin sevilen birer oyuncusu olan Jonathan Frid, Lara Parker, Kathryn Leigh Scott ve David Selby. “Onların orada olması müthiş bir şeydi” diyor Burton ve ekliyor: “Herkes onlarla resim çektirmek istedi. Deyim yerindeyse, seti kutsamak için orada olmaları çok uygun gibi geldi”. 

Organizasyonda, tam da Barnabas’ın beklediği “Alice” olan rock efsanesi Alice Cooper’ın canlı performansı yer aldı.

Burton bu konuda, “Alice Cooper gerçek anlamıyla o döneme ait; filmin havasına tam uydu. Korkutucu olan ise, şimdi bile tıpkı o zamandaki gibi görünmesi. Hatta kapağında onun olduğu, o döneme ait bir Rolling Stones albümü bulduk ki bence şimdi o zamankinden daha bile iyi görünüyor olabilir. Gerçekten ama gerçekten tuhaf” diyor gülerek.

Cooper 70’lere geri dönmekten olduğu kadar Burton ve Depp’le çalışma şansı bulmaktan da mutlu olduğunu söylüyor: “Tim’e her zaman hayrandım. Onunla benzer bir altyapımız var; hep aynı korku filmlerini seviyoruz. Ayrıca, 1.001 surat Johnny’ye de hayranlık duyuyorum. Bunu onun kadar iyi yapan başka birini daha tanımıyorum”.
Cooper organizasyonda hit şarkılarından “Ballad of Dwight Fry” ve “No More Mr. Nice Guy”ı seslendirdi. Burton “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”in film müziklerine o onyıla ait başka klasikler de dahil etti. Moody Blues’un “Knights in White Satin”i, Donovan’ın “Season of the Witch”i, Curtis Mayfield’in “Superfly”ı, Elton John’un “Crocodile Rock”ı ve Carpenters’ın “Top of the World”ü bu şarkılar arasındaydı.

“İnanılmaz bir müzik koleksiyonu” diyor Zanuck ve ekliyor: “Danny Elfman muhteşem bir şarkı besteledi, ve kaynak şarkılar da aynı ölçüde önemli rol oynadılar. Zaman dilimini ve Tim’in yansıtmak istediği duyguyu ifade etmeye yardımcı oldular”.
Danny Elfman bunu şöyle açıyor: “Büyük ve dramatik sahnelerin oldukça teatral biçimde vurgulanacağını biliyordum; ama esas güzel olan Tim’in hayal ettiği müzik yelpazesini yakalamaktı. Kendisi hem orijinal TV dizisini hem de 70’lerin korku filmlerini hatırlatacak bir müzik istiyordu. Bu yüzden, sadece elektronik alet ve melodiyi taşıyan birkaç enstrümanla minimalist, ürkütücü ve ortam yaratan bir müzik yaptım”.
“Collinwood’a hoşgeldiniz. Bizi eski günlerimizde

hayal etmeniz gerekecek.”

“Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”deki setler ve kostümler farklı asırlar arasında gidip geldi ve çoğu görsel efekt yerine fiziksel olarak gerçekleştirildi. Burton, “‘Alice in Wonderland’de yeşil perdede çalıştıktan sonra tekrar gerçek setlerde olmak hoştu. Odaların dokusunu hissetmek sadece benim için değil, oyuncular için de önemliydi” diyor.
Yapım tasarımcısı Rick Heinrichs bunu doğruluyor: “Tim her zaman filmin hissinden, duygusal öğelerinden konuşur. Bunlardan karakterlerden biriymiş gibi bahseder”.
Hikayenin merkezinde Collins ailesi imparatorluğundan geriye kalanlar bulunmakta: Collinsport kasabası ve atalardan yadigar Collinwood Malikanesi. Her iki set de sadece büyüklük açısından değil film boyunca çeşitli metamorfozlardan geçme anlamında da oldukça göz korkutucuydu. 

“Collinsport’u önce Maine’in bakir kıyılarında Collins ailesi tarafından keşfedilirken görüyoruz. Sonra, serpilen bir kasaba ve balıkçılık merkezi olarak gelişimini gözlemliyoruz” diyen Heinrichs, açıklamasını şöyle sürdürüyor: “Collinwood Malikanesi'nin ailenin gücüyle yükselişini ve iki asır sonra virane hâlini, son olarak da yenilenmesinin ardından eski hâline dönüşünü izliyoruz. Hakikaten zorlu bir süreçti çünkü bazı günler 1972’yi bazı günler 1750’leri çekiyorduk”.
Yapım ekibi, Collinsport için, ilk başta İngiltere ya da Maine’de hâlihazırda var olan bir balıkçı kasabasını kullanmayı düşündü. Heinrichs, “Fotoğraflara baktık; İngiltere’nin birçok yerini taradık ama bize ihtiyacımız olanı verecek bir balıkçı kasabasının olmadığı belliydi. O kadar çok belirgin estetik öğenin bir arada olması gerekiyordu ki kasabayı kendimizin inşa etmesi gerektiğini anladım” diyor.  

Heinrichs ve ekibi 1972’nin Collinsport’unu Pinewood Stüdyoları’nın platolarından birinde sıfırdan inşa ederken stüdyonun devasa padok tankını ve önceden var olan yeşil perdeyi kullandılar. “Burası, son derece kontrollü bir ortamda, bize tam istediğimiz şeyi gerçekleştirme olanağı tanıdı” diye belirtiyor Heinrichs. 

Collinsport’un tasarımındaki kilit öğelerden biri karşılıklı duran iki konserve fabrikasıydı: Limanın bir tarafında, kırmızı beyaz ahşap binalardan oluşan Angel Bay ile denizin öbür tarafında onun tam karşısında yer alan, film boyunca restore edilmesi gereken, yıkık dökük Collins Konserve Fabrikası.  

Konserve fabrikaları içi boş dış cephelerden ibaret değildi; içlerinde gerçek konserve şirketlerinden alınmış, çalışır durumda teçhizatlar da mevcuttu. Duvarlarında asırlar boyunca yaşamış, birbirlerine müthiş benzeyen Bouchard kadınlarının portreleri bulunan Angie’nin şahsi ofisi de dahil olmak üzere Angel Bay ofisleri Pinewood’da inşa edildi. Ofis, aynı zamanda, Barnabas ile Angelique arasında oldukça hararetli bir karşılaşmaya da mekan oluşturdu.

Oyuncular havada dönmelerine olanak tanıyan özel bir dizgin sistemi gerektiren bu sekans için dublör koordinatörü Eunice Huthart’la çalıştılar. Eva Green şu itirafta bulunuyor: “Dizgin benim en sevdiğim şey değil çünkü yükseklik korkum var. Ama Tim için her şeyi yaparım”.
Suyun uzağında dükkanlar ve binaların olduğu bir dizi sokak mevcuttu. Bunlar arasında Mavi Balina Tavernası, bir küçük ev aletleri mağazası, denizcilik malzemesi dükkanları, giyim mağazaları, bir Istakozcu, bir hayvan doldurma dükkanı, ve hatta “Deliverance”, “A Clockwork Orange” ve “Super Fly” filmlerini gösteren bir sinema salonu da bulunuyordu.
Michelle Pfeiffer set için, “Olağanüstüydü. Birkaç günlüğüne orada kaldığımı hayal edebiliyordum. Sahiden de gördüğüm en etkileyici setlerden biriydi” diyor.

Graham King de bu görüşe katılıyor: “Rick ve ekibinin o platoda hayat verdiği dünya, en ufak ayrıntısına kadar bir fenomendi. Caddelerde yürümek sizi o zamana ve yere götürüyordu. Tamamıyla gerçekmiş hissi veriyordu”.
Collinwood Malikanesi kasabaya yukarıdan bakan yüksek bir tepenin üzerindeydi. Burton ve Heinrichs malikanenin dışını tasarlarken televizyon dizisindeki Newport-Rhode Island’daki gerçek bir evden feyiz aldılar. Burton şunu kaydediyor: “Bütününe bakıldığında, bizim evimiz daha büyük ama kesinlikle orijinalini çağrıştırıyor”.
Heinrichs ise şunu ekliyor: “Malikaneyi kendi amacımıza uygun olarak tasarlamak zorunda kaldık. Fakat dizinin hayranları orijinalin mimarisine benzeyen ayrıntıları fark edeceklerdir, özellikle de ortadaki kuleyi. Evin bir yandan ürkütücülükle ilgili tüm öğeleri barındırırken, diğer yandan eski dünyanın cazibesi ve solgun ihtişamı yansıtması gerekiyordu”.
Collinwood’un tek katlı dış cephesi Bourne Woods-Surrey’deki bir çam korusunda inşa edildi. Bu yapıyı içinde çeşme bulunan bahçe ve uzunluğu 90 metreyi aşkın dış duvar tamamlıyordu. Heinrichs bu konuda, “Malikanede mekanda çekim yapmanın sağladığı büyüklük hissini yakalamak istedik. Biraz zorluydu ama kesinlikle değdi; özellikle de çok geniş bir set göstermeyi başarabildiğimiz için. Yapının geri kalanı görsel efektlerle genişletildi”.
Tek katlı yüksek yapının yanı sıra, 10 metre yüksekliğinde, 1/3 ölçekli aslının bire bir benzeri bir Collinwood Malikanesi “minyatürü” de yapıldı.

Tüm iç mekanlar Pinewood’daki platolarda inşa edildi. “Zor zamanlar geçirmiş muazzam bir ev hissi vermesini istedik” diyor Heinrichs ve ekliyor: “Bunu başarmak için evde bol miktarda ayrıntılı oymalar kullandık. Barnabas eve ilk girdiğinde heykelleri okşuyor ve nesnelere dokunarak ne kadar ince bir işçilik taşıdıklarından söz ediyor. Onun bu sözlerini haklı çıkarmak için kendisine zengin ayrıntılarla bezenmiş güzel bir ortam yaratmak için büyük çaba sarf ettik”.
Collinwood’un denize yakınlığını ve ailenin balıkçılık geçmişini göz önünde bulunduran Heinrichs, malikaneyi baştan aşağı bu denizcilik mirasını yansıtacak şekilde tasarladı: Balıklar, deniz kızları ve evin her yerinde ve mobilyalarda boy gösteren okyanus motifleri, şöminede deniz atları, yanı başında Neptün ve deniz yaratıklarının heykelleri bu tasarımın bir parçasıydılar.  

En büyük iç mekan setlerinden biri Büyük Antre’ydi. Burayı dalga şeklindeki yer karoları, şahane bir kristal avize, ve asırlar boyunca yaşamış Collins ailesi üyelerinin bir düzine portresi süslüyordu. Portrelerden bir tanesi de Barnabas ile anne babasınındı.  

Heinrichs şunu vurguluyor: “Burası aile hakkında bazı şeyler söylemesi, bize zengin bir ayrıntı ve drama hissi vermesi gereken bir yerdi. Elizabeth’le ilk karşılaştığımızda merdivenlerin tepesinde beliriyor ve arkasındaki devasa pencere onun siluetini gösteriyor. Bu çok teatral bir giriş. İşte setin tüm arkaplanı bu konsept çerçevesinde tasarlandı”.  

Collinwood’un bir odasında sadece Barnabas’ın bildiği, çizim odasındaki şöminenin arkasında yer alan saklı bir geçitle ulaşılan gizli bir kasa vardır. Düzenek gerçekten de çalışır ve Barnabas’ın bir düğmeye basmasıyla, lamba yer değiştirir, şömine geriye gider ve şöminenin tabanı çökerek aşağıdaki geçite merdiven oluşturur. 

Heinrichs çeşitli yatak odası setleri de tasarladı. Carolyn’in altıgen yatak odası da bu setlerden biriydi. Burası frize halı, mor duvarlar, ve Iggy Pop, Jimi Hendrix, Janice Joplin, T. Rex ve Alice Cooper gibi sanatçıların posterleriyle dekore edilmişti. Heinrichs, “Her oda orada yaşayan kişiyle ilgili bir şeyler söyler. Carolyn’in yatak odasının yüksekte bir yer olmasını istedim çünkü burası ergenlik çapındaki bir gencin gitmek isteyeceği bir yer olmalıydı. Bu odanın malikanenin girişindeki kulenin tepesinde olması doğru geldi bana” diyor. 

Chloë Grace Moretz ise şunları aktarıyor: “Bir gün sete geldiğimde, Tim, ‘Odanı görmek ister misin?’ diye sordu. Merdivenlerden çıktım ve karşımda inanılmaz bir tavanarası buldum. Ahşap mor kirişler, sarı frize halı, puflar, pikap ve olağanüstü şeylerle doluydu. Orada yaşamak istedim”.
Burton, görsel olarak, “Dark Shadows/Karanlık Gölgeler”in 70’leri yansıtmasını istedi ve görüntü yönetmeni Bruno Delbonnel’e o dönemden çeşitli vampir filmi klasikleri izletti. “Bu filmlerin görüntüsünden, renk paletinin yarattığı histen konuştuk. Bruno’yla çalışmaktan gerçekten keyif aldım. Her zaman karakterin bakış açısından yola çıkmaya çalışıyordu, görsel bakış açısından değil” diyor Burton.
Sıra iki asırlık kıyafet ve stile gelince Burton kostüm tasarımcısı Colleen Atwood’a başvurdu. “Colleen’le pek çok kereler çalıştım” diyor Burton ve ekliyor: “Bana göre o gerçek bir sanatçı çünkü ister tamamıyla fantastik ister gerçekçi olsun her zaman karaktere girmeye çalışıyor. Biz kostümlerin özüne sadık kalmaya çalıştık ve sırf aşırı oldukları için onlara birer espri malzemesi olarak yaklaşmadık. Bu da çok önemliydi çünkü her şeyi Barnabas’ın gözlerinden görüyorsunuz ve dokuları hissedebilmek ve o dönemin stilini olabildiğince güçlü bir şekilde algılayabilmek istiyorsunuz”.
Atwood ise, “Öncelikle işe 18. yüzyılı araştırmakla başladım çünkü o tür malzemeleri bulmak daha uzun zaman alıyor. Daha sonra iki dönem arasındaki benzerlikleri bulmak için karşılaştırma yaptım ve tasarımların başarılı olabilmesi için her iki dönemden şeyleri bütünleştirdim” diyor.
Depp ise şunları söylüyor: “Colleen’in her karaktere yaklaşımı tam isabetti. Kostümü giydiğiniz anda duruşunuz değişiyor. Gardırop işin içine girdiğinde karakteri bambaşka bir düzeyde buldum”.
Atwood, Barnabas’ın kostümlerini tasarlarken, onun şaşalı tarzını korumaya istekliydi. Karakterin 18. yüzyıldaki duruşunu 70’lerdeki gardırobuna da taşıdı. “Eski zamanların zarafetini korumak istedim” diyen tasarımcı, şöyle devam ediyor: “Barnabas’ın pelerini orijinal dizideki karakterin paltosuna bir saygı duruşu niteliğindeydi ama ufak tefek değişiklikler yaptım. Daha güçlü bir siluet oldu”. 

Kostüm tasarımcısı, Josette’in ruhu için bir 18. yüzyıl kostümünün replikasını yaptı. Elbisenin rüzgarda uçuşan kurdeleleri, alüminyum bir kat üstüne naylon baskıları vardı. Kostüm sualtında da harika göründü. Bu önemliydi çünkü hayaletsi bir nitelik kazanması için Burton, aktris Heathcote’u Pinewood’daki bir tankta suyun altında çekti. Görsel efektler ekibi suyu sonradan görüntülerden kaldırdı.  

Atwood, “Kostümü suyun altında kullanılacağını öğrenmeden çok önce hazırlamıştık. Işığın elbiseyi çok güzel göstereceğini biliyordum, rüzgarda da harika görünecekti ama tesadüfen suyun altında da çok başarılıydı” diyor.
Atwood 20. yüzyıldaki Angelique için karakterin gücünü yansıtacak kostümler tasarlamak istedi ve ilhamını senaryodaki bir satırdan aldı: “Virginia Slims reklamından fırlamış gibi”. Atwood bu konuda şunları söylüyor: “Angelique’in ruhu yaşlı olsa da, senaryodaki satıra sadık kalarak modern bir kadın için kıyafetler tasarladım. Kıyafetleri el yapımıydı, erkeklerin dünyasında giymesine uygundu ve şekil olarak da çok güçlüydü. Seksilerdi ama ölçülülerdi de”.  


Oyunculardan bazıları için 70’lerin modası eski güzel günlere dönmekti. “Ben 1970’lerde büyüdüm. Dolayısıyla, kostümler inanılmaz nostaljikti” diyor Jackie Earle Haley ve ekliyor: “Birileri İspanyol paçayı geri getirmek isterse ben kesinlikle varım”.

Gerek yapım ekibi gerek oyuncu kadrosundaki birkaç kişi için nostaljik bir projeydi bu, özellikle de filmin köklerinde güzel anıları olanlar için.


David Kennedy şunu söylüyor: “Diziye saygılarını gösterdiler ama aynı zamanda tamamen özgün bir şey yarattılar”.

Depp de bunu doğruluyor: “Film diziye ve Dan Curtis’e büyük saygı gösterilerek yapıldı. Umarım dizinin koyu hayranları filmi severler çünkü ben, Michelle ve Tim olabilecek en koyu hayranlarız”.

Burton ise, “Her iki nesil için de eğlenceli bir şey üretmek için eski ile yeni arasında bir köprü oluşturmak istedim. Devir değişti ama bence bu karakterler zamandan bağımsız”.
#   #   #
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