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YAPIMCISI JERRY BRUCKHEIMER MAYIS AYINDA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN ÜÇÜNCÜ “KARAYİP KORSANLARI” FİLMİ “KARAYİP KORSANLARI: DÜNYANIN SONU”NU ANLATIYOR… 

“KARAYİP KORSANLARI” 590 MİLYON DOLARLIK BİR HARCAMAYLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ.
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yapımcı Jerry Bruckheimer, yaptığı işi “Bizim işimiz insanları eğlendirmek” sözleriyle özetliyor. “Pirates of the Caribbean” filmleriyle insanları eğlendirdiği kesin…
Bruckheimer’ın yapımcılığını üstlendiği “Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”, 2006 yılının en büyük gişe hasılat rakamını elde etmekle kalmayıp son dönemlerde karşımıza çıkan en heyecan verici sonla noktalandı. Hatırlayacağınız gibi  üçkağıtçı korsanımız Jack Sparrow, okyanusun dibindeki ölüler diyarında vahşi deniz canavarının pençesine düşmüş olarak kaldı.
Üçlemenin üçüncü bölümü olan “Pirates of the Caribbean: At World’s End”i tüm dünyayla aynı anda izlememize ve Jack Sparrow’un kaderiyle ilgili cevapları öğrenmemize sadece birkaç hafta kaldı. Üçüncü filmin konusuyla ilgili detayları sır gibi saklayan Jerry Bruckheimer, ser verip sır vermiyor ve sadece “Jack Sparrow’u geri getirme macerası…” sözleriyle filmin konusunu özetlemeyi tercih ediyor.
Johnny Depp’in oynadığı üçkağıtçı Kaptan Jack Sparrow ve arkadaşlarının yeni maceralarına güçlü mizah duygusu, yüksek heyecan,yüksek adrenalin, olağanüstü görsellik, harika özel efektler ve egzotik mekanlar eşlik edecek. Karayip Korsanları filmlerinin olmazsa olmazı kabul edilen iki sevgili Elizabeth Swann ve Will Turner rollerinde Keira Knightley ile Orlando Bloom yine var.
Serinin ilk filmi olan “Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl”de kötü ruhlu kaptan Barbossa rolünü üstlenen Geoffrey Rush ikinci filmde yoktu. Üçüncüsünde rolüne geri döndü. Bill Nighy de deniz diplerinin hayaleti Davy Jones rolü ile yeniden karşımıza çıkacak.

Üçüncü bölümde ayrıca bazı egzotik yeni karakterler de var. Uzakdoğulu Kaptan Sao Feng rolünde kamera karşısına geçen Chow Yun Fat ve Kaptan Grant Sparrow rolündeki Keith Richards, üçüncü filmin kadrosundaki yeni isimler oldu.
Yapımcı Bruckheimer, Rolling Stones grubunun gitaristi Keith Richards’ın setteki günleri için, “Keith herkesle mükemmel anlaştı. Bu işi gerçekten keyif alarak yaptı. Johnny de onu çok sevdi. Başta yönetmenimiz olmak üzere filmin setindeki herkes Keith ile çalışmayı sevdi” yorumunu yapıyor.

“Pirates 2”nin geçtiğimiz yaz elde ettiği büyük başarıdan sonra kısa süre dinlenen Bruckheimer ve yönetmen Gore Verbinski, serinin üçüncü filmi “At World’s End”in eksik bölümlerini tamamlamak için oyuncu kadrosu ve teknik ekipleri yeniden bir araya getirdiler.
“Eski dostları yeniden ziyaret etmek, kampa geri dönmek gibiydi” diyor Bruckheimer, “Film çekerken aktörler ve teknik ekiplerle çok iyi ilişkiler yaratıyorsunuz. Kısa bir mola verdikten sonra yeniden geri dönüyor, ilk iki filmi yaparken çok iyi zaman geçirdiğiniz o insanlarla aynı keyfi yeniden yaşamaya başlıyorsunuz. Bundan daha güzel bir şey olabilir mi?”

“Karayip Korsanları 3”ün çekimlerinin büyük kısmı daha önceden “Karayip Korsanları 2 ”yle aynı anda çekilmişti. Ekiplerin Los Angeles’taki stüdyo ve mekan çekimleri için tekrar bir araya getirilmesinin sebebi ise, eksik kalan bazı sahnelerin tamamlanmasıydı. “Çekimlerin toplam süresi 200 günü aştı. Prodüksiyon açısından çok uzun bir süreydi” diyor Jerry Bruckheimer…
Jerry Bruckheimer, Hollywood’un en başarılı yapımcılarından birisidir. Michigan eyaletindeki Detroit kentinde dünyaya gelen Bruckheimer, uzun yıllar boyunca beraber çalıştığı Don Simpson ile ortaklık kurmadan önce kariyerine televizyonlar için reklam filmleri yaparak başladı.
Son 30 yıl boyunca aralarında “Beverly Hills Cop”, “Top Gun”, “Days of Thunder”, “Crimson Tide”, “Con Air”, “Armageddon” ve “Gone in 60 Seconds”un da bulunduğu hit filmlere imzasını atarak gözalıcı bir kariyer yapan Bruckheimer’ın kalbinde “Karayip Korsanları” filmlerinin çok özel bir yeri var. “Yaptığım filmlerin hepsi benim çocuklarım gibidir. Ancak “Karayip Korsanları” en mükemmel öğrencimdir” şeklindeki cümlesinden bunu anlamak mümkün…
“At World’s End”in gösterime girmesiyle birlikte “Karayip Korsanları” üçlemesi tamamlanmış olacak. Ancak böyle olması, popüler film serisinin sonunun geldiği anlamına gelmiyor. Ünlü yapımcıya dördüncü bir Karayip Korsanları’nın gelip gelmeyeceğini sorduğumuzda şu yanıtı alıyoruz:
“Bazı materyal ve bir kitap üzerinde görüşmeler yaptık. Şu anda satın alıp almama konusunda tercih hakkımızı saklı tutuyoruz. Dördüncü bir film yaptığımız takdirde yine aynı senaryo yazarlarının geri dönmesi için görüşmelerimiz devam ediyor. Süregelen bir süreç bu…”

-Filmin öykü çizgisi hakkında şu an için ne anlatabilirsiniz?

-Jack Sparrow’u geri getirme macerası diyebiliriz.
-Aslında bıraktığımız noktadan başlıyor diyebilir miyiz?

-Evet.

-İkinci film çok büyük bir hit olmuştu. İzleyici “Pirates 3”te neler bulacak? 
-Bizler herşeyden önce eğlendirici filmler yapmaya çalışıyoruz. İlk film kesinlikle eğlenceliydi, ikincisinde keyif doruğa çıktı. İlginç temalar ve karakterlerle eğlenceli filmler yapmaya çalıştığımız için “Pirates” serisinin izleyiciler ve bizim için kesinlikle bu sınıfa girdiğini düşünüyorum.

-“Pirates” üçlemesinin çekildiği üç – dört yıllık süreç içerisinde teknolojide belirgin bir gelişme oldu mu?
-Biz sadece yeni ve ilginç karakterler yaratmaya ve geliştirmeye çalışıyoruz. Teknolojiye öncelik vermek gibi bir kaygımız olmamakla birlikte yeni filmde Davy Jones karakterinin digital yöntemlerle daha da zenginleştirildiğini söyleyebilirim. Bu arada o rolde oynayan Bill Nighy’nin de çok büyük bir aktör olduğunu, o karakterin görkemli olmasında çok önemli payı bulunduğunu unutmayalım. Teknolojiye gelince, bilgisayarların her birkaç ayda bir daha da geliştiğini hepimiz biliyoruz. Bu da teknoloji sayesinde daha fazla şeyler yapabileceğimiz anlamına geliyor.
-“Pirates 2”nin gösterime girdiği günlerde küçük bir mola verdikten sonra “Pirates 3”ü tamamlamak için işinizin başına döndünüz? Sizde nasıl duygular uyandırdı?
-Eski dostları yeniden ziyaret etmek, kampa geri dönmek gibiydi. Film çekerken aktörler ve teknik ekiplerle çok iyi ilişkiler yaratıyorsunuz. Kısa bir mola verdikten sonra yeniden geri dönüyor, ilk iki filmi yaparken çok iyi zaman geçirdiğiniz o insanlarla aynı keyfi yeniden yaşamaya başlıyorsunuz. Bundan daha büyük keyif olur mu?

-“Pirates 2” ve “Pirates 3”ün toplam prodüksiyon süresi ne kadar oldu?

-200 günü aştı. Prodüksiyon açısından çok uzun bir süreydi.

-O halde bugüne kadar üstlendiğiniz en uzun soluklu proje oldu diyebilir miyiz?

-Evet, kesinlikle…

-Mükemmel bir yapımcılık kariyeriniz var. Bugüne kadar yaptığınız tüm filmler arasında sınıflandırma yapacak olsanız, “Pirates” serisini nereye yerleştirirsiniz?
-Yaptığım filmlerin hepsi benim çocuklarım gibidir. Ancak “Pirates” en mükemmel öğrencimdir. 
-Daha önceki bir söyleşide “At World’s End”den sonra başka Pirates filmi yapmayacağınızı söylemiştiniz. Bu konudaki son durum nedir?
-Bazı materyal ve bir kitap üzerinde görüşmeler yaptık. Şu anda satın alıp almama konusunda tercih hakkımızı saklı tutuyoruz. Dördüncü bir film yaptığımız takdirde yine aynı senaryo yazarlarının geri dönmesi için görüşmelerimiz devam ediyor. Süregelen bir süreç bu…
-Bundan ana karakterlerin de geri döneceği sonucunu çıkarabilir miyiz?

-Herşey şu anda taslak aşamasında ama izleyicinin sevdiği karakterlerin geri dönmesi her zaman keyifli birşeydir.

-Bildiğim kadarıyla Keith Richards bu filmde Jack Sparrow karakterinin babası rolünde görünecek…
-Şöyle diyeyim, Keith bu filmde var. Hangi rolde olduğunu söylemeyeyim ama bu filmde konuk sanatçı olarak yer alıyor.

-Settekilerle iyi anlaştı mı?
-Mükemmel anlaştı. Keith bu işi gerçekten keyif alarak yaptı. Johnny de onu çok sevdi. Başta yönetmenimiz olmak üzere filmin setindeki herkes Keith ile çalışmayı sevdi.

-Pirates öyküsünü nasıl şekillendiriyorsunuz? Johnny Depp ve Gore Verbinski, senaryo yazarlarına herhangi bir katkı sağlıyor mu?

-Jack Sparrow karakterinde Johnny Depp’in kesinlikle büyük katkısı var. Gore herşeyi yönettiği için senaryo yazarlarıyla yakından ilgili… Hepimiz elimizden geleni yaptık.

-“Pirates 2” geçtiğimiz yılın en büyük ve en yüksek hasılat toplayan filmi oldu. “Pirates 3” için de benzer beklentileriniz var mı?
-Bildiğiniz gibi ben daima en iyiyi ümit ederim ve en kötüyü beklerim. İnsan bir başarı elde etti mi, ona eşit düzeyde veya ona yakın bir başarı umut eder. Hepimiz sabahları yatağımızdan başarı umuduyla kalkıyoruz.
-Geoffrey Rush üçüncü filme geri döndü. İlk filmin en önemli karakterlerinden birisiydi. “At World’s End”in kadrosuna ayrıca aralarında Chow Yun Fat’ın da bulunduğu yeni aktörler de katıldı. Bütün bunlar üçüncü filmin daha taze, yeni ve hayat dolu olmasına yardımcı oldu mu?
-Kesinlikle evet. Üçüncü filme Chow Yun Fat’ı da ekledik. Bu filmde Uzakdoğulu korsanı oynadı. Filmdeki aksiyon unsurunun bir kısmının Asya’da geçmesi nedeniyle kadroya Çinli bir oyuncu katmayı düşündük. Bu filmde Singapur’a gidiyoruz. Gerçek bir macera…
-Bir yapımcı olarak, işinizin en çok hangi yönünden keyif alıyorsunuz?

-İşimle ilgili herşeyi çok seviyorum. Büyük ve ilginç fikirler üzerinde çalışmak, Gore Verbinski, Johnny Depp ve kadrodaki diğer yetenekli insanlarla beraber omuz omuza iş yapmaktan keyif alıyorum. Uzun yıllardır beraber çalıştığım kamera arkası ekipleriyle de sağlam ve keyifli dostluklarım var. Sonuçta hep beraber çalışarak kendimizin ve ailelerimizin takdir edeceği ve gurur duyacağı çok iyi işlere imza atıyoruz.
-“Pirates 3”ü yaparken karşılaştığınız en büyük lojistik zorluk ne oldu?

-Bence en büyük lojistik zorluk, iki filmin bir arada çekilmesiydi ki, işin en zor kısmı buydu. Ancak kısa mola verdikten sonra geri döndüğümüzde herşey daha kolay oldu.

-Çekimlere geri döndükten sonra kaç haftalık daha çekim yaptınız?
-Tam rakam vermek kolay değil ama birkaç ay sürdüğünü söyleyebilirim. Çoğunlukla Los Angeles’ta çalıştık. Bazı sahnelerin çekimini Hawaii’de yaptık ama büyük kısmını Los Angeles’ta gerçekleştirdik. Daha önceki çalışmalarımızda bizi engelleyen olumsuz hava koşullarıyla karşılaşmadığımız için doğrusu çok şanslıydık.
-“Pirates” filmlerinin neden bu kadar başarılı olduğu konusunda bir saptama yapmanız gerekseydi, ne söylerdiniz?
-Bence bu başarının temelinde öncelikle iyi anlatılmış bir korsan filmini uzun süredir görmemiş oluşumuz vardı. Buna, mükemmel bir yönetmeni ve birbirinden ilginç karakterlerin portresini çizen harika aktörleri de ekleyince izleyici bu seriyi çok sevdi.
-Bir yapımcının sahip olması gereken en önemli özellik nedir?

-Herşeyden önce çok iyi bir öykü anlatıcıyla beraber çalışması gerekir. Olayın anahtarı budur. Ayrıca iyi materyali anlayabilmeli ve o iyi materyali beyazperdeye en iyi şekilde yansıtabilmelidir.
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