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KORSANLAR, BİR DİLEK TUT VAKFI’NA

3 MİLYON DOLAR BAĞIŞLAYACAK
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Disney’in üçüncü “Pirates” macerası “Pirates of the Caribbean: At World’s End”in 19 Mayıstaki dünya galasından elde edilecek 3 milyon dolarlık gelirin tamamı “Bir Dilek Tut” vakfına bağışlanacak.

19 Mayıs 2007 gecesi Disneyland’de gerçekleştirelecek galaya filmin tüm yıldızlarının katılması bekleniyor. Yılın en büyük etkinliği olması beklenen galada ilk kez halka da bilet satışı yapılacak.

Walt Disney Stüdyoları Başkanı Dick Cook, “Pirates of the Caribbean: At World’s End”in merakla beklenen dünya galasından elde edilecek gelirin tamamını Make-A-Wish (Bir Dilek Tut) vakfına bağışlamak suretiyle dünyanın her yanındaki çocukların dileklerinin gerçek olmasına katkıda bulunacaklarını açıkladı.
Filmin tüm starlarının katılması beklenen dünya galası, 19 Mayıs günü Kaliforniya Disneyland Park’ta gerçekleştirilecek. Make-A-Wish vakfına 3 milyon dolar elde edilecek gala gecesinde ilk bağışı 1 milyon dolar ile Disney yapacak. Ayrıca gala gecesinin tüm maliyetini Disney’in üstlenecek olması nedeniyle bilet satışından elde edilecek gelirin yüzde 100’ü vakfa bağışlanacak.
“Pirates” serisinin üçüncü bölümünün galası, ayrıca halkın da davet edildiği ilk gala özelliğini taşıyacak. İnternet ortamında www.piratespremiere.com adresindeki web sitesinden satışına başlanan bilet fiyatları 1.500 dolar olarak belirlendi.
Merkezi Amerika’da olan ve dünya çapında faaliyet gösteren Make-A-Wish (Bir Dilek Tut) vakıfları, yaşamlarını tehdit eden hastalık koşulları altında yaşayan çocukların dileklerini gerçekleştirerek hayatlarına bir tutam umut, güç ve keyif katmayı hedefleyen uluslararası bir kuruluş…
Konuyla ilgili basın toplantısı düzenleyen Walt Disney Pictures Başkanı Dick Cook, “Disney olarak bizler daima rüyaları gerçekleştirmeyi hedefledik. ‘Pirates’in dünya galasında bir fark yaratmak amacıyla Make-A-Wish Vakfına destek sağlamaktan gurur duyuyoruz. ‘Pirates of the Caribbean: At World’s End’in her geçen gün yaklaşan gösterimini heyecanla beklerken Disneyland’daki galanın layık olduğu en görkemli şekilde yapılması için elimizden gelen herşeyi yapacağız. Disney bu harika vakfın uzun süreden beri destekçisi olmuştur. Küçük çocukların ve ailelerinin yüzlerindeki gülümsemeyi gördüğümüzde ne kadar özel bir şey yaptığımızı görüyor ve heyecan duyuyoruz.”
Disney geçtiğimiz 25 yıllık içerisinde Make-A-Wish kuruluşuna aralıksız destek vermeyi sürdürdü. Yıllık bazda 10 milyon dolardan fazla nakit ve çeşitli bağış desteği sağladı. Ayrıca her yıl 6.000’den fazla çocuğun Disney eğlence parklarını, Disney televizyonu stüdyolarını ve film setlerini ziyaret ederek Disney karakterleriyle tanışması sağlandı. Make-A-Wish Vakfına yapılan dilekler arasında başta “Pirates of the Caribbean” filmleri olmak üzere Disney temalı dilekler en popüler dilekler olmaya devam etti.
MAKE-A-WISH (BİR DİLEK TUT) VAKFI ÜZERİNE
DÜNYA'DA NASIL DOĞDU?
Merkezi Phoenix/Arizona’da bulunan Make-a-Wish Uluslararası Vakfı dünyadaki en büyük dilek gerçekleştirme kuruluşudur. 
Make-a-Wish Foundation ABD’de 1980 yılında, lösemi hastalığından ölmek üzere olan Chris adında, 7 yaşındaki bir erkek çocuğunun dileği ile ortaya çıktı. 
Chris’in en büyük dileği büyüyüp, polis olmaktı. Bunu öğrenen annesi, birkaç arkadaşı ve Polis Departmanı bu dileği yerine getirebilmek için işe koyuldular. Chris, bedenine uygun üniforma, kask ve bir mini polis motosikleti temin edilip, kendisi için hazırlanan özel testi geçtikten sonra polis rozetine de hak kazandı. 
Bundan iki gün sonra ölen Chris için ABD’de ilk defa bir sivile resmi cenaze töreni düzenlenmiş ve bu dileğin gerçekleşmesinde rol alan polislerden ikisi tarafından Make-a-Wish Vakfının temelleri atılmıştır. 
Make-a-Wish Uluslararası Vakfı, İngiltere, Avustralya, Yeni Zelanda, Hollanda, Belçika, İrlanda, Şili, Tayvan ve Japonya dahil 30 ülkede faaliyet gösteren subeleri ile uluslararası ölçekte etkinliklerini yürütmektedir.
Bu şubelerin hepsi de üstlendikleri misyonu gerçekleştirmek için birbirleriyle isbirliği yapmaktadır. Make-a-Wish şemsiyesi altında faaliyet gösteren kuruluşlarin hiçbir dini veya siyasal gündemi bulunmamaktadıir ve üstlendikleri çok özel misyonu gerçekleştirme yolunda karşılarına çıkan çesitli engelleri de aşmışlardır.
TÜRKiYE'DE NASIL DOĞDU?
2000 yılında, Meryem Mizrahi ve bir grup arkadaşı Make-a-Wish’in gerçeklestirdiği bir dilekten esinlenerek yapılan bir filmi gördükten sonra “Bir Dilek Tut” adı altinda bir dernek kurmaya karar verdi. 
Şubat 2005’te yönetimi devralan yeni Yönetim Kurulu’nun en büyük amacı uluslararası Make-a-Wish Uluslararası Vakfı’nın bir parçası olarak, derneğin çalışmalarında büyümesine ve gelişmesine yardımcı olmaktır. (www.birdilektut.org sitesinden)
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