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       Gişe rekorları kıran en yeni filmler LOCA'da!
 “KARAYİP KORSANLARI: GİZEMLİ DENİZLERDE” 

D-SMART LOCA’DA
Jerry Bruckheimer'ın yapımcılığını, Rob Marshall'ın yönetmenliğini üstlendiği eğlence, macera ve komedi unsurlarını bir araya getiren başarılı serinin devamı niteliğindeki "Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde" 9 Eylül Cuma günü saat 20.00’de D-Smart LOCA portalında sinemaseverlerle buluşuyor. 
Gösterime girdiğinde büyük ilgi gören fantastik komedi-macera filmlerinin en güzel örnekleri arasında yer alan Karayip Korsanları serisinin dördüncüsü “Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde” DVD ile aynı anda 9 Eylül Cuma akşamı D-Smart 101. Kanal LOCA ‘da yayınlanacak.   
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DVD ile aynı anda LOCA’da

KARAYİP KORSANLARI: GİZEMLİ DENİZLERDE / PIRATES OF THE CARIBBEAN: ON DANGEROUS TIDES

Yönetmen: Rob Marshall
Oyuncular: Johnny Depp, Penelope Cruz, Geoffrey Rush; Ian Macshane

Yapım: 2011, ABD

Süre: 2 Saat 21 Dk.

Yayın Tarihi: 9 Eylül Cuma

Konu: ‘Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde’ filminde açgözlü ve kurnaz kaptan Jack Sparrow’un yolu geçmişinden gelen bir kadınla kesişiyor. Jacki Angelica adlı bu kadının niyetinden emin olamaz. Bir yandan Angelica’nın kendisine aşık olduğunu düşünürken, öte yandan onun, kendisini efsanevi Gençlik Çeşmesi’ni bulmak için kullandığını düşünür. Korkusuz kadın, Sparrow’un korsan Karasakal’ın gemisi ‘Kraliçe Anne’in İntikamı’na binmeye zorlayınca, tehlike anında başarıyla kaçmasıyla ünlü kaptanımız, kendini belirsiz bir maceranın içinde bulur. ‘Chicago’ ve ‘Nine’ gibi müzikallerle tanınan Rob Marshall, ‘Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde’ yönetmen koltuğuna geçiyor. Johnny Depp’i Jack Sparrow ve Geoffery Rush’ı Barbossa olarak dördüncü kez izleyeceğimiz  filmde kadroya Penelope Cruz ve Ian McShane’de katılıyor.

LOCA 'dan vizyon filmlerini izlemek çok kolay!


Loca Filmlerini D-Smart 400. Kanal Smart İnteraktif portalından ve Smart Online üyelik işlem merkezinden seyir zevkinize göre seçerek izleyebilirsiniz.

Bilgi için: Zarakol İletişim Hizmetleri – 0 212 217 29 99 

Engin Özköslü – engin@zarakol.com.tr 
Ayça Erkan Ergenç – ayca@zarakol.com.tr 

D-Smart hakkında:
D-Smart, 2007 Şubat ayında pazara girmiş olan bir dijital yayın platformudur. Dizi, film, belgesel, spor, eğlence, moda, çocuk ve haber olmak üzere farklı temalarda yayın yapan birçok TV ve radyo kanalı bulunmaktadır. Platformda yayın yapan zengin HD içeriği, 18 HD kanalı ile HD  seyretmenin keyfini de abonelerine yaşatan D-Smart, UEFA maçlarının naklen yayını ile futbolsever izleyicilerin de vazgeçilmezi olmaktadır. Daha fazla bilgi için www.dsmart.com.tr adresini ziyaret edebilir, 444 55 65 numaralı çağrı merkezini arayabilirsiniz.
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