


Keith Richards, Depp’in korsan babasını oynamayı kabul etti
“Pirates of the Caribbean”ın üçüncü bölümünde Kaptan Jack Sparrow’un babası rolünü oynamayı kabul eden Rolling Stones grubunun yıldızı Keith Richards, Johnny Depp’in rüyalarını gerçek yaptı.

Bu rolü oynaması için Keith Richards ile aylarca süren ve geçtiğimiz Nisan ayında ünlü gitaristin Fiji’deki tatili sırasında ağaçtan düşüp kafatası kemiğini kırması yüzünden bir ara kesintiye uğrayan görüşmeler olumlu sonuç verdi ve serinin üçüncü bölümünde Kaptan Jack Sparrow’un viski bağımlısı korsan babası rolünde oynamak için sözleşme imzaladı.
Serinin ikinci bölümü “Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”in tanıtımını yapmak için Londra’da basın toplantısı düzenleyen Johnny Depp, “Hepimiz Keith’in bu seride konuk sanatçı olarak yer almasını merakla bekliyoruz. Kendisi film setine gelip de kameralar çalışmadan önce asla kesin bir şey söyleyemezsiniz. ” dedi.
Rolling Stones grubunun yıldızıyla uzun yıllardır yakın arkadaş olan Johnny Depp, korsan Sparrow karakterini yaratırken Keith Richards’ın yaşam tarzından esinlendiğini her fırsatta söylemişti.
Öte yandan Keith Richards’ın önümüzdeki haftadan itibaren tekrar yollara düşeceği ve kafatasını kırması yüzünden ertelemek zorunda kaldığı “A Bigger Bang” adlı turneye İtalya’nin Milano kentinde devam edeceği bildirildi.
Johnny Depp’in rol arkadaşı Orlando Bloom da, ünlü rocker ile çalışmayı sabırsızlıkla beklediğini belirterek şöyle konuştu: “Onu görebilmek için sabırsızlıkla bekliyorum. Hindistan cevizi ağacından düştüğünde ölmediyse bunun sebebi çok iyi bir rock’n roll’cu olması, dolayısıyla vücudunu çok iyi sallayıp yuvarlayabilmesidir.”
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