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ÖZET
Bir gerilim filmi olan Gone’da Jill Parrish (Amanda Seyfried) gece vardiyasındaki işini bitirip eve döndüğünde kızkardeşi Molly’nin (Emily Wickersham) kaçırılmış olduğunu görür. Kendisi de bir yıl önce kaçırılmış ama kaçıp canını kurtarmış olan Jill aynı seri katilin, bu kez kardeşi Molly’yi kaçırdığından hiç şüphe duymamaktadır. Polisler ise, artık Jill’in iyice aklını kaçırdığını düşünmekte ve ona yardımcı olmak için ellerindeki kaynakları pek de seferber etmemektedir. Kardeşinin o gün akşam olmadan canını kaybedeceği korkusuyla, Jill katili bulup onun sırlarını ortaya dökerek kardeşini kurtarmak amacıyla tek başına insanı yerinden hoplatan bir kovalamacaya girer.

Summit Entertainment, Lakeshore Entertainment ve Sydney Kimmel Entertainment şirketleri Gone filmini sunar. Yönetmen koltuğunda Heitor Dhalia’yı, senaryoda ise Allison Burnett’ı gördüğümüz bu filmin yapımcıları Tom Rosenberg, Gary Lucchesi, Chris Salvaterra ve Dan Abrams. Uygulayıcı yapımcılar Matt Berenson, Ted Gidlow ve Jim Tauber. Michael Grady görüntü yönetmeni. Kurgu John Axelrad’ın hünerli ellerinden çıkmış. Oyuncular arasında izleyeceğimiz diğer kişiler Jennifer Carpenter, Daniel Sunjata, Sebastian Stan, Wes Bentley, Socratis Otto ve Michael Paré.
YAPIM 
Üretken senaryo yazarı Allison Burnett (Fame, Feast of Love) filmin senaryosunu “rastgele” diyerek yazmış. Senaryonun yazılmasıyla ilgili olarak Allison’ın ilk anımsadığı olay, bir gün yapımcı Chris Salvaterra’nın (The Visitor, Fast Food Nation) Allison’a gelerek “tam filmlik” diyerek aklındaki ufacık bir fikri onunla paylaşması. “Aklında şöyle bir görüntü varmış, bana onu anlattı: Ormanın derinliğindeki çukurda bir kız gömülü. Ama bundan sonra ne olacağı hakkında hiçbir fikri olmadığını da baştan söyledi. Ne yaparsa yapsın, bu görüntü gözünün önünden gitmiyormuş,” diyor Burnett.
Günler geçtikçe, Burnett bu korkutucu görüntünün kendi gözünün önünden de gitmediğini fark etmiş ve böylece Gone filmi için senaryo yazma serüveni başlamış.
Burnett bu öykünün gelişebileceği olası yönleri düşünürken, yapbozun parçaları birer birer yerine oturmaya başlamış ve o an karar vermiş, bu senaryo hiçbir zaman filme dönüşmeyecek olsa bile, bu riski alacak, öyküyü yazacakmış. Bu konuda Burnett “Senaryoyu çok büyük bir yaratıcılık patlaması yaşayarak yazdım,” diyor. “Başlangıçta, anlatıda neler olacağı hakkında hiçbir fikrim yoktu. Filmin ana kahramanı olan Jill başına geleceklerden nasıl bihaber ise, işte ben de aynen o durumdaydım. Yazma süreci ilerlerken ipuçlarını bir araya getirebildim. Ama biliyordum ki, eğer bu öykünün nasıl ilerleyeceği benim için bile bir bilinmezlik teşkil ediyorsa, diğer bir deyişle, eğer ben bile ileride neler olacağını bilemiyorsam, izleyicilerin de bu konuda bir tahminde bulunması imkansız olacaktı,” diyor. 
“Senaryoyu tamamladığımda, daha önceki yıllarda birçok kere Lakeshore Entertainment şirketi ile çalışmış olduğum için ve, ayrıca da, yapımcı ortaklar Tom Rosenberg ve Gary Lucchesi’ye son derece saygı duyduğum için, bu filmi önce onların beğenisine sunmanın ahlaki bir zorunluluk olduğunu hissettim. Onlara 24 saat süre tanıdım: Senaryoyu diğer insanların okumasından önce onlara bir gün kazandırdım.”
Burnett’in yazdığı senaryo Lakeshore Entertainment şirketine sabah 9:00’da ulaşmış. Bunun üstünden iki saat bile geçmeden, Tom Rosenberg telefonla Burnett’i arayarak şirketin bu filmi yapacağını bildirmiş. 

“Bu filmin beni en çok tatmin eden tarafı ayağının yere basması,” diyor Rosenberg, Burnett’in senaryosu hakkında konuşurken. “Filmin öyküsü tek günlük bir öykü, her şey bir gün içinde olup bitiyor. Bu yönüyle bana Hitchcock klasiklerini hatırlatıyor. Gone üzerinde oldukça düşünülmüş bir gerilim filmi; psikolojik içeriği çok güçlü ve başdöndürücü bir hızla anlatılıyor.”


Lakeshore Entertainment şirketinin ortağı olan Gary Lucchesi de aynı şeyleri anımsıyor; Rosenberg ile ikisi Burnett’in yazdığı senaryoyu bir solukta okuyup bitirmişler: “Senaryoyu hemen kabul ettik. Bu filmi yapabilmek için çok çaba gösterdik,” diyor Lucchesi o günleri anarken. “Allison Burnett bizim için daha önce de çok sayıda senaryo yazmıştı. Bunlar arasında Untraceable, Feast of Love ve Autumn In New York’u sayabilirim. Bazı filmlerin yapılması çok uzun surer; bazıları ise, bir bakarsınız, siz ne olduğunu anlamadan, yapılmış bitmiş. Şansımız oydu ki, Gone hızlıca gerçekleşen bir proje,” diye anlatıyor Lucchesi.
Hayatını tehlikeye atmak pahasına, kendisine daha önce saldırmış olan adamın peşine düşme cesaretini gösteren genç kadının büyüleyici öyküsünü anlatan Gone korku dolu bir masal. Senarist Burnett filmin bu yönüyle ilgili şunları söylüyor: “Bu filmin en gurur duyduğum yanlarından birisi, son derece korkutucu olmakla beraber, neredeyse hiç şiddet içermemesi. Buna rağmen, film korkudan insanın ödünü patlatıyor.”


Senaryonun yazılması bitince yapımcılar bu filmi kimin yöneteceğini düşünmeye başlamış. Heitor Dahlia (Adrift, Drained) Rosenberg ve Lucchesi’nin birkaç yıldır tanıyıp beğendiği ünlü bir Brezilyalı yönetmen. Oscar’a aday gösterilen Avustralyalı bir yönetmenin, kendisini sürekli yapayalnız bulan karakterlere olan tematik ilgisinden esinlenerek, Dahlia’ya “Brezilya’nın Peter Weir”i adını takmışlar. Dhalia’nın yeteneğinden, sakinliğinden ve kendine olan güveninden çok etkilenmişler. Yapımcı Luchessi bu konuda şunları anlatıyor: “Heitor, oyuncularla konuştuğunda, onlara güvende oldukları hissini veriyor ve onun bu davranışına oyuncuların verdiği tepki de çok güzel oluyor. Bu filmi çekebilecek yönetmenleri aklımızdan geçirirken, Heitor daha önce hiç gerilim filmi çekmemiş olsa bile, onun bizim ekibimize katılmasını çok istedik.”


Yönetmen Dhalia Gone filminin kendisine teklif edilmesiyle ilgili duygularını şöyle özetliyor: “Senaryoyu daha ilk okumada beğendim. Bu senaryoya özel bir ilgi duymuş olmamın nedeni, bana 1970’li yıllarda çekilen ve karakterlerin çok belirgin güdülerle hareket ettiği gerilim filmlerini anımsatmasıydı. Ayrıca, zamanın bu öyküde bu derece sıkıştırılmış olması, klasilk Yunan tragedyalarını andırıyordu. Senaryonun böylesine yoğun olması, önermesinin bu derece belirli ve açık olması, insanı birdenbire, ana karakterin içine düştüğü serüvenin bir parçası haline getiriyor.” 


Bunun dışında, Dhalia bu filmi yönetmek istemesinin bir diğer önemli nedeninin de başrolde güçlü bir kadın karakterin bulunması olduğunu söylüyor. Filmlerde güçlü başrolün genelde erkek olduğundan dert yanıp “Merkezde bir kadın karakterin olması filme tazelik katıyor ve oalyı bir kadının gözünden görmemizi sağlıyor,” diyor. “Başroldeki kadın karakterin karar alma süreci çok sezgisel. Üstelik de anlaşılması güç bir karakter, bu yüzden akli dengesinden şüpheye düşüyorsunuz. Bütün bunlar filmi çok daha kapsamlı, zengin ve ilgi çekici kılıyor.”


Gone filminde bir süre önce kaçırılan ve o olaydan sonra yaşamını tekrar kurmaya çalışan bir genç kadının öyküsünü izliyoruz. Başından geçenlerin üstesinden gelmesi çok zor olsa da, yavaş yavaş kendi dünyasını tekrar yaratmaya başlayan Jill önce bir işe giriyor, sonra da kızkardeşini yanına getiriyor. Derken, bir sabah, garson olarak çalıştığı işinden döndüğünde, kızkardeşinin ortadan kaybolduğunu, tek kelimeyle “yok” olduğunu fark eder. Genç kadın, o andan itibaren, daha önce kendisini kaçıran adamın, bu kez öc almak için geri geldiğinden hiç şüphe duymaz.


Gel gelelim, polisler daha baştan Jill’in akli dengesini sorgulamaya başlayacaklardır. Jill gazetelerdeki kayıp insanlarla ilgili haberleri okuyup kurbanların nasıl kaçırıldığı, cinayetlerin nasıl işlendiği ve bu suçlara kimlerin karışmış olabileceğine dair aklına ne gelirse sürekli polislere gidip anlattığından, artık polisler ondan bıkmışlardır. Jill’in her gelişinde zamanlarını boşa harcadıklarını düşünürler. Aynı şekilde, izleyiciler de, ta ki filmin sonua kadar, Jill’in aklından geçenlerin gerçek mi yoksa onun hayal gücünün bir ürünü mü olduğunu bilemeyecek. Karakola yeni gelen Dedektif Peter Hood dışında hiç kimse Jill’in akli dengesinin yerinde olduğunu düşünmez.


Dedektif Hood, diğerlerinin aksine, Jill’in kafadan çatlak olduğu kanaatinde değildir. Dedektif Jill’den büyülenmiştir, aklının da gayet yerinde olduğunu düşünür. Jill’in başından geçen olaylara empatiyle yaklaşır. Diğer insanlar, Jill’in delinin teki olduğunu düşünse de, Dedektif, bu genç kadının geçmişte ve şu anda neler olduğunu anlayabilmesi için ona yardımcı olmaya gerçek anlamda isteklidir. Elbette, Dedektif’in Jill’den hoşlanması da bu işi kolaylaştıracaktır. Dedektif gözünü kırpmadan Jill’in serüvenine dahil olur. Ama aşkın gözü kör müdür?


Yapımcılar Jill rolü için birçok oyuncuyu düşünmüşler, önlerinde uzun bir liste varmış. Bu konuda yapımcı Lucchesi şunları anlatıyor: “Her yerde karşımıza Amanda Seyfried’in adı çıkıyordu. Letters to Juliet filminde onu izlemiş, başarılı bulmuştum. Teklifi ona götürdüğümüzde senaryoya hemen olumlu yaklaştı. Bu bizim için harika oldu çünkü bu rol için en uygun kişi Amanda’ydı.” 

Gone filminin öyküsünün karmaşıklığı, olay örgüsündeki çok sayıda şaşırtıcı dönüş ve bir de Jill karakterinin anlaşılması zor bir kişi olması, Amanda Seyfried’in bu rolü istemesinin başlıca nedenleri olmuş. Bu konuda oyuncu şunları söylüyor: “Senaryo müthiş zorlayıcı, filmin öyküsü de çok güçlüydü. Senaryoyu okuduğum anda bu filmde oynamam gerektiğini biliyordum. Başrolde güçlü bir kadın karakter olması çok rastlanan bir durum değildir. Beni bu filme çeken en önemli nedenlerden birinin bu olduğunu söyleyebilirim. Jill’in duygusal derinliğine ve polisler onunla ilgilenmediklerinde, kızkardeşini kurtarmak için tek başına savaş verecek gücü kendisinde bulmasına bayıldım.”

Karakter ile ilgili olarak Seyfried ile aynı kanıda olan yapımcı Rosenberg, Amanda’nın bu son derece karmaşık rol için inanılmaz bir yaratıcılık ortaya koyduğunu söylüyor: “Lakeshore şirketinde, biz her rolü önemseriz ve gerçekten iyi olan oyuncularla çalışmayı arzu ederiz. Amanda inanılmaz birisi. Onun bu filmde iyi bir iş çıkaracağını biliyorduk, performansı gerçekten müthişti! Bu filmin bütün yükü Amanda’nın omuzlarında ve Amanda bu yükü emsalsiz bir başarıyla taşıyor. Kişisel tavırları, yani film ekibi ve diğer oyuncularla olan ilişkileri de mükemmel. Amanda’nın yaşında olup da onun kadar stil ve klas sahibi ve empati kurabilen oyuncuyu az bulursunuz.” 

Senarist Allison Burnett da Amanda Seyfried’den övgüyle söz ediyor: “Kanaatımca, Amanda, doğuştan, yüzüyle ve bedeniyle temiz kızı oynamak üzere dünyaya gelmiş bir oyuncu. Amanda’nın ruh zenginliği çok büyük, oldukça karmaşık bir insan ve, bir yandan da, gizemli. Onun işte bu özellikleri, Jill karakterinin yaratılmasına katkıda bulundu. Amanda’nın yoğunluğu ve karaktere kattığı gölge ve nüans bizde belki de Jill’in aklını kaçırmış olduğu izlenimi uyandırıyor. Bence, Amanda tam bir karakter oyuncusu ve yıllar geçtikçe, onun bu tarafı daha da belirgin bir hal alacak ve Hollywood onun güzelliğinin ötesini de görmeye başlayacak. O pırıl pırıl bir oyuncu. Bu rolü kabul ettiğinde gerçekten çok heyecanlandım.”

Gary Lucchesi de Seyfried’den, en az Burnett kadar, coşkuyla söz ediyor: “Kamera Amanda’yı çok seviyor. Onun yüzüne dar bir açıdan çekim yapabiliyorsunuz. Bu şekilde, onun enerjisini, endişelerini, heyecanını ve diğer duygularını tam olarak verebiliyorsunuz. Amanda izleyicileri koltuklarına mıhlayacak; neler olacağını, Jill’in bu kabustan kurtulup kurtulamayacağını merak içinde izleyecekler.”
Yönetmen Dhalia “Amanda inanılmaz bir aktris,” diyor ve devam ediyor: “Onu Mamma Mia!’da gördüğümden beri severim. Pırıl pırıl ve çok karizmatik. Amanda ışık dolu. Jill karakteri için en uygun kişi Amanda’ydı çünkü insan Amanda’yı görür görmez seviyor. Dramatik becerileri bu kadar üstün bir oyuncuyla çalışmak harika. Üstelik, Amanda’nın karizması ve kişiliği de son derece üstün nitelikli.”

Lakeshore Entertainment şirketi, bu sektörde, yaptıkları filmlere uygun oyuncuları bulma konusunda en başarılı yapım şirketlerinden biri olarak tanınıyor. Lakeshore’da oyuncu seçiminde kullanılan yöntem hakkında laflarken, yapımcı Rosenberg “Biz en iyi oyuncuları isteriz. Elimizde bir proje olduğunda, bunu herkese duyururuz. Rol almak isteyen bize başvurur,” diyor. “Dedektif Peter Hood rolünde Wes Bentley (Rites of Passage, American Beauty) oynamak istedi. Bu çok iyi oldu, o dehşet iyi bir oyuncudur.”


Yapımcı Tom Rosenberg ve Gary Lucchesi ile çalışmayı oldu olası istediğini belirten Bentley, bu rolü bu kadar istemesinin bir diğer nedenini tek kelimeyle söylüyor: “Senaryo. Bu tür gerilim filmlerinde diyaloglar çok zorlayıcıdır. Diyaloglar zekice olmalı, parlak ve bazen de nükteli olmalı. Allison Burnet bütün bu özellikleri taşıyan harika bir senaryo yazmış.”


Filmde Jill karakola gelip kızkardeşinin kaçırıldığını söylediğinde, bizim de Dedektif Hood ile tanışma zamanımız gelmiş oluyor. Oradaki diğer tüm polisler zaten Jill’i tanıyor, geçmişini biliyorlar. Dedektif Hood ise yeni bir yüz. Bu karakola geleli henüz sadece iki gün olmuş. Yeni olduğu için de Jill’in öyküsünü ilk defa o gün duyuyor.

“Dedektif Hood Jill’in anlatııklarına kesinlikle sıcak bakıyor,” diyor Bentley. “Diğer polisler ona kaçık gözüyle bakarken, Hood neler olup bittiğini anlamak için genç kıza yardımcı olmayı gerçekten istiyor. Herhalde bir yandan da, eğer Jill’e yaklaşabilirse, gerçeklere de yaklaşabileceğini düşünüyor. Bu, Dedektif’in daha önce de sık sık kullandığı ve şu anda bulunduğu konuma gelmesini sağlamış olan bir taktik olsa gerek. Ama bir yandan da kızdan hoşlanıyor. Bu yüzden, hiç çekinmeden bu olayın peşine düşüyor.”

Yönetmen Dhalia “Wes’i American Beauty filminde gördüğümden beri, onun büyük bir hayranıyım,” diyor. “Wes harika bir oyuncu ve çok da iyi bir adam. Onunla çalışmak çok güzel bir deneyimdi.”

Jill’in kilit konumundaki kayıp kızkardeşi Molly rolüne oyuncu seçmeye sıra geldiğinde, yapımcılar büyük bir mutlulukla daha önce çeşitli uzun metrajlı filmlerden (I Am Number Four ve Remember Me) ve çok beğenilen televizyon dizisi “Gossip Girl”’den tanıdığımız Emily Wickersham ile çalışmaya başlamışlar.

“Benim oynadığım Molly karakteri, herkes Jill’in biraz aklını kaçırdığını düşündüğünden, biraz da Jill’i korumak için, Jill’le yaşıyor. Bir gece Molly bir anda ortadan kayboluyor. Film boyunca Jill kızkardeşini arıyor. Çok yoğun duygular içeren bir film. İzleyiciler buna bayılacak,” diyor Wickersham rolüyle ilgili olarak.

Wickersham yönetmen Heitor Dhalia ile çalışmaktan da çok mutlu olmuş. Bu deneyimi şöyle özetliyor: “Harika çekimler yaptık. Sanırım, Heitor her şeyi çok güzel görüyor. Oyuncuları son derece destekliyor ve onunla çalışmak çok eğlenceli.”

Yapımcı Rosenberg Gone için seçtiği yıldızlar geçidini açıkladığında, insan çoğu oyuncu ile ilgili bağlantıyı hemen kuruveriyor: Hepsinin ortak paydası, öyle ya da böyle, Lakeshore Entertainment şirketiyle daha önce de çalışmış olmaları. Rosenberg bu konuda şunları söylüyor: “Jennifer Carpenter daha önce bizimle The Exorcism of Emily Rose filminde çalışmıştı. Bu film büyük sükse yapmıştı. Jennifer müthiş bir oyuncudur. Her rolün üstesinden gelebilir. Jennifer’ın menajeri arayıp Jennifer’ın bu rolle ilgilendiğini söylediklerinde, çok heyecanlandım. Heyecanımı size anlatamam. İşte o an anladım ki, bu kadar çok sayıda iyi oyuncu iki, üç ya da dört günlüğüne bile olsa çekimlere katılmak istiyorsa, bu filmde çok özel bir şeyler var demektir. Bu durum, başlı başına filmin başarısının tanıklığıdır. 
“Daniel Sunjata çok iyi bir aktör. Bizimle daha önce One for the Money filminde çalışmıştı,” diyerek anlatmaya devam ediyor Rosenberg: “Onu yakından tanıyorduk. Michael Paré’yi de öyle. Michael The Lincoln Lawyer filminde oynamıştı. Ayrıca, Katherine Moennig de aynı filmde rol almıştı. Katherine ile yaşadıklarımız harikaydı. Sebastian Stan ile bundan yıllar önce The Covenant filminde çalışmıştık. Bunların aksine, Socratis Otto ise öyle birdenbire karşımıza çıktı. Gelmiş, seçmelere girmiş. O sırada, ortağım Gary Lucchesi seçmeleri izliyordu. Bana ‘gel, görmen gereken bir şey var,’ dedi. Otto’yu iki dakika kadar izledim. Sonra da ‘kararım kesin, rol senindir, başka bir şey yapmana gerek yok,’ dedim. Gerçekten çok iyi bir oyuncuydu.” 

FİLMİN GÖRÜNTÜLERİ
Ünlü görüntü yönetmeni Michael Grady (Friends With Benefits, Easy A) daha önceki yıllarda Lakeshore Entertainment şirketiyle The Dead Girl filminde çalışmıştı. Tom Rosenberg Grady’nin yeteneğinden söz ederken “Çok etkileyici bir sanatçıdır,” diyor. “Grady’nin bu filmde Heitor Dahlia çalışması büyük başarı getirdi. Görüntüler bu sayede inanılmaz oldu. İzleyicilerin tamamı şaşıp kalacak. Kamera çekimleri muhteşem. Film, bunu, hem yönetmene hem de görüntü yönetmenine borçlu. Çekimleri fiili olarak görüntü yönetmeni yaptı, ancak, filmdeki görüntülerin tasarımında, yönetmen ve görüntü yönetmenin elele çalıştıkları belli oluyor. Bu alanda çok iyi bir iş çıkardılar.”
Film endüstrisindeki herkesin bildiği gibi, Lakeshore şirketinin ortakları birisini beğenirlerse, o kişiyle tekrar tekrar çalışmaya yönelirler. Bu bağlamda Gary Lucchesi şunları söylüyor: “Bundan birkaç yıl önce, Michael Grady bizim için bir film çekmişti. Adı The Dead Girl. Çok yalın, ilginç bir filmdi. Yönetmen koltuğunda Karen Moncrieff vardı. Grady o filmde çalışmaktan mutluluk duymuştu. Biz de onun çıkardığı işi çok beğenmiştik. Gone filminde, The Dead Girl ile aynı havayı yaratmamız gerekiyordu ve bu yüzden aklımıza gelen ilk isim Michael oldu. İşi ona teklif ettik. Minnettarız ki kabul etti. Sanırım, bu filmde çalışmaktan da büyük mutluluk duydu.”
OYUNCULAR
AMANDA SEYFRIED (Jill) Hollywood’un en çarpıcı genç başrol oyuncularından birisi olarak adını duyurdu.
Seyfried dikkatleri Universal Pictures şirketinden çıkan gişe rekortmeni Mamma Mia!’daki başrol çalışmasıyla çekti. O filmde, Seyfried, şan yeteneğini ‘Donna’nın (Meryl Streep) kızı ‘Sophie’ rolünde sergilemişti. Yönetmenliğini Phyllida Lloyd’un yaptığı film Temmuz 2008 ‘de gösterime girmiş, tüm dünyad 600 Milyon Dolar’dan fazla ciro yapmıştı. 
Seyfried yakın tarihte, yazar-yönetmen Andrew Niccol’ün imzasını taşıyan ve New Regency şirketinden çıkan, bilim kurgu aksiyon gerilim türündeki In Time filminde Justin Timberlake ile yanyana oynadı. Twentieth Century Fox şirketinin dağıtımını üstlendiği bu filmde, yaşlanmanın 25 yaşında durduğu ve para birimi yerine “zaman”ın kullanıldığı bir topluma yolculuk ediyoruz. In Time 28 Ekim 2011’de gösterime girdi.
2011 yılında, Seyfried, Warner Bros şirketinden çıkan Red Riding Hood’da oynadı. Leonardo DiCaprio’un Appian Way şirketinin yapımı olan bu filmi Catherine Hardwicke yönetti. 2010 yılında ise, Seyfried, gene gişe rekortmeni olan ve Nicolas Sparks’ın çok satan kitabından (“The Notebook”) sinemaya uyarlanan Dear John filminde Channing Tatum ile oynadı. Bu filmde, Seyfried izne çıkmış bir askere (Channing Tatum) aşık olan genç bir kadını oynuyor. Senaryosunu Jamie Linden’ın yazdığı filmin yönetmen koltuğunda Lasse Hallstrom’u (“The Cider House Rules”, “Chocolat”) görüyoruz. Dear John filmi dünya çapında 100 Milyon Doları aşkın ciro yaptı ve Sony Screen Gems başlığı altında bugüne dek aynı anda en yüksek sayıda salonda gösterime giren film oldu.

Gene 2010 yılında, Seyfried, Summit şirketinden çıkan Letters to Juliet filminde İtalya’nın Verona kentine seyahat ederek “Romeo ve Jülyet”in Jülyet’ine yazılan mektupları yanıtlayan genç bir Amerikalı yazarı oynadı. 
2010 yılının diğer bir çalışmasında, Seyfried, Atom Egoyan’ın yönettiği gerilim filmi Chloe’de ekranı Julianne Moore ve Liam Neeson ile paylaştı. Bu filmde Seyfried, kocasının sadakatini ölçmek isteyen başarılı bir doktorun (Moore) kiraladığı eskortu canlandırdı. 
2009 yılında ise, Seyfried Fox Film’den çıkan, senaryosunu Diablo Cody’nin (“Juno”) yazdığı Jennifer’s Body filminde, küçük bir kasabada oğlanları öldürmeye başlayan cinli ponpon kız ‘Jennifer’’ın (Megan Fox) en yakın arkadaşı ‘Needy’ rolündeydi.
WES BENTLEY (Peter Hood) 2012’de gösterime girecek çok çeşitli heyecan verici projede yer aldı. Yakında onu Lionsgate’den çıkması dört gözle beklenen The Hunger Games’de görme fırsatını da yakalayacağız. Wes bağımsız uzun metrajlı film Hidden Moon’da başrolde oynuyor. 2010 yılında, Bentley, David Ives’in ödüllü oyunu “Venus in Fur”’de Nina Arianda ile beraber tiyatro sahnesine ilk adımını attı. Beyaz ekranda rol aldığı en son proje ise Dougray Scott ile beraber oynadığı ve Roland Joffe’un yönettiği There Be Dragons. Jonathan Demme’in Beloved adlı filmi ile gelecek vaat eden yıldızlar arasına giren Bentley, Sam Mendes’in Oskar ödülü kazanan American Beauty filmindeki Ricky Fitts rolünde de çok beğenildi. Bentley, daha sonra, Sarah Polley ile beraber Michael Winterbottom’ın Altına Hücum dönemini anlattığı The Claim filminde rol aldı. Bunun ardından, Heath Ledger, Kate Hudson ve Djimon Hounsou ile Shekhar Kapur’un The Four Feathers projesinde ekranları fethetti. 2005 yılında, Bentley ve Gerard Butler, David Anspaugh’nun The Game of Their Lives adlı filminde başrolü paylaştılar. Bu filmde, 1950 yılında, ABD futbol takımının İngiltere’yi, hiç beklenmedik bir şekilde yenmesinin öyküsü anlatılıyor. Bentley’nin diğer çalışmaları arasında 3 Nights in the Dessert, Rites of Passage, Weirdsvilloe, The Ungodly ve Diane Keaton ile Ellen Page’in oynadığı, yönetmenliğini Bill Condon’un yaptığı HBO deneme filmi “Tilda” sayılabilir. 

FİLM EKİBİ
HEITOR DHALIA (Yönetmen) 1999 yılında ilk kısa filmini yönetti: Conceição. İlk uzun metrajlı çalışması olan Nina (2004) ile Moskova Film Festivali’nde Özel Eleştirmenler Ödülü’nü, Lima’da yapılan Latin Amerika Film Festivali’nde ise Görüntü Yönetmeni Ödülü’nü kazandı. 
2006 yılında, sadece 315 Bin A.B.D. Doları’na mal olan bağımsız filmi O Cheiro do Ralo’yu çekti. Başrolde Selton Mello’nun oynadığı bu kara komedi, Lourenço Mutarelli’nin aynı adlı kitabından uyarlanmış. Hem izleyiciler hem de eleştirmenler tarafından büyük beğeniyle karşılanan film, Sundance Film Festivali’nin resmi seçkisine katıldı ve ayrıca katıldığı Rio Film Festivali’nden Özel Jüri Ödülü, Eleştirmenler Ödülü ve En İyi Erkek Oyuncu ödülleri ile döndü. Bunun yanısıra, 30. Uluslararası São Paulo Film Festivali’nin Uluslararası Jürisi’nden Bandeira Paulista Ödülü de kazandı.
Yönetmen üçüncü uzun metrajlı çalışması olan À Deriva ile 2009 Cannes Festivali’nin özel bir gösterim kategorisi olan “Un Certain Regard”a katıldı. 

ALLISON BURNETT (Senarist) Los Angeles kentinde yaşayan bir romancı ve senaristtir. İlk romanı “Christopher” ile 2004 yılında PEN’in A.B.D. Kurgu Dalında Edebiyat Ödülü finallerine kalmıştır. En son yazdığı roman “Death By Sunshine” 2012 yılında Writers Tribe Books yayınevi tarafından basılmıştır.


Burnett’in senaryosunu yazdığı filmler arasında Autumn in New York, Resurrecting the Champ, Feast of Love, Untraceable ve Fame sayılabilir. En son yazdığı senaryo olan Underworld Awakening, Lakeshore şirketinden Ocak 2012’de çıktı.
MICHAEL GRADY’nin (Görüntü Yönetmeni) yaptığı uzun metrajlı çalışmalar arasında 2003 yılında tamamlanan ve Jamez Cox’un yönetmenliğinde Val Kilmer, Lisa Kudrow, Kate Bosworth, Josh Lucas, Dylan McDermott ve Eric Bogosian’i izlediğimiz, bir Lionsgate yapımı olan Wonderland’i sayabiliriz. Grady’nin diğer bir çalışması da Warner Independent’tan çıkan, yönetmen koltuğunda Jordan Roberts’ı gördüğümüz, başrollerini Christopher Walken, Josh Lucas ve Michael Caine’in paylaştığı Around The Bend filmidir. Bu film 2004 yılında gösterime girdiğinde Montreal Dünya Film Festivali Özel Jüri Büyük Ödülü’nü ve En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazanmıştı. Aynı zamanda bu film, San Diego Film Festivali’nde ve Sao Paulo Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Uzun Metrajlı Film Ödüllerine de layık görüldü. Gradynin çektiği bir diğer film ise Aaron Eckhart, Brittany Murphy, Ian McKellen, William Hurt, Nick Nolte ve Jessica Lange’in 2004 yılında rol aldığı Neverwas.

Grady’nin bundan sonra çektiği ve Lionsgate’den çıkan film Bug’ın yönetmenliğini William Friedkin yaptı. Başrollerde Ashley Judd, Michael Shannon ve Harry Connick Jr bulunuyordu. Bug filmi 2006 Cannes Festivali’nde Director’s Fortnight Critics ödülünü kazandı. Bu filmin ardından gelen çalışması Factory Girl ise Şubat 2007’de The Weinstein Company’den çıktı. Factory Girl filminde başrolerde Sienna Miller, Guy Pierce ve Hayden Christensen’ı görüyoruz. Aynı tarihte gösterime giren bir diğer filmi The Dead Girl’de Toni Collette, Marcia Gay Harden, Brittany Murphy, Josh Brolin, James Franco, Rose Byrne, Mary Beth Hurt, Kerry Washington ve Giovanni Ribisi oynuyorlar. The Dead Girl 2007 Deauville Film Festivali’nde Büyük Ödül’e layık görüldü ve 2007 Bağımsız Ruh Ödülleri’nde En İyi Film kategorisi de dahil olmak üzere üç dalda aday gösterildi. Aynı yıl içinde, Michael Sinema Sanatları ve Bilimler Akademisi’ne üye oldu. 

2008 sonu ve 2009 başında, Grady, Dreamworks şirketinden çıkan Hotel For Dogs filminde çalıştı. Filmin yıldızları Don Cheadle, Emma Roberts ve Lisa Kudrow. Yapımcılığını Lauren Schuler Donner ve Ivan Reitman’ın üstlendiği bu proje 2009’da yayımlandı. 2009 yılında Grady’nin katıldığı diğer bir çalışma olan Fox Searchlight şirketinden çıkan Notorious filminde The Notorious B.I.G.’in yaşam öyküsü sinemaya aktarıldı. Başrollerde Derek Luke, Anthony Mackie, Angela Bassett ve Jamal Woolard oynadı. 2010 yılında Grady, Altın Küre’ye aday gösterilen ve Sony Screen Gems şirketinden çıkan Easy A filminde Emma Stone, Patricia Clarkson, Stanley Tucci ve Thomas Hayden Church ile çalıştı. Gene 2010 yılında yer aldığı diğer bir proje olan ve Sony, Castle Rock ve CBS Films şirketlerinden çıkan Faster’da başrollerde Billy Bob Thornton ve Dwayne “The Rock” Johnson oynadı. 2011 yılında, Sony ve Castle Rock şirketleri Grady’nin en yakın tarihli projesi olan Friends With Benefits filmini yayımladı. Başrolde Justin Timberlake, Mila Kunis, Woody Harrelson, Richard Jenkins ve Jenna Elfman’ı görüyoruz
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