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Oyuncular: Paul Giamatti, Amy Ryan, Bobby Cannavale, Jeffrey Tambor, Burt Young, Alex Shaffer
The Visitor ve Hayatın İçinden’in beğenilen senarist - yönetmeni Tom McCarthy yeni filminde, alışılmadık karakterlerin birbirleriyle olan bağı üzerinden bir kez daha insan ilişkilerindeki nüans ve derinliğe espirili bir dil ile el atıyor ve McCarthy'nin usta dokunuşuyla dram ve komedinin dengeli biçimde içiçe geçtiği, kırık kalpler ve dokunaklı bir hikayenin da ön planda olduğu bu hikaye Win Win’de öne çıkıyor.

Filmde Oscar adayı Paul Giamatti, Oscar adayı Amy Ryan, Bobby Cannavale, Jeffrey Tambor, Melanie Lynskey, Oscar adayı Burt Young ve genç oyuncu Alex Shaffer yer alıyor. 
"Win Win / Kazananlar Kulübü" 22 Temmuz’da sinemalarda. 
Konu:

Oscar® adayı Paul Giamatti’nin canlandırdığı Mike Flaherty, banliyöde yaşayan, en büyük isteği zaferler kazanan bir güreş koçu, iyi bir koca, baba ve arkadaş olmak olan sıradan bir adamdır. Cesaretini ve ümitlerini kaybetmiş bir avukat olan Mike Flaherty (Paul Giamatti), aynı zamanda bir lisede gönüllü olarak güreş koçluğu yapmaktadır ve ailesine destek olmak üzere şaibeli olarak giriştiği bir davada çok yetenekli bir güreş atletiyle yolları kesişir. Bu iş tam da iki geliri birden olmasını sağlayacakken, çocuğun uyuşturucu rehabilitasyonu gören annesi beş kuruşsuz halde ortaya çıkar ve kurdukları garip düzeni tehdit eden bir unsur olur. McCarthy'nin usta dokunuşuyla dram ve komedinin dengeli biçimde içiçe geçtiği, kırık kalpler ve dokunaklı bir insanlığın da ön planda olduğu Kazananlar Kulübü’nde öne çıkıyor.
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