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“Atonement-Kefaret” 26 Ekim’de Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor
Joe Wright:”Keira Knightley bugüne kadarki en iyi oyununu “Atonement-Kefaret”de çıkardı.
DÜNYANIN EN SEÇKİN ÜÇ FİLM FESTİVALİNDEN BİRİ OLAN VENEDİK’İN AÇILIŞ FİLMİ ONURUNU ELDE EDEN “ATONEMENT-KEFARET” 35 MİLYON DOLARA MALOLDU.
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Tür:

Dram
Oyuncular:
Keira Knightley, James McAvoy, Romola Garai, Brenda Blethyn, Saorsie Ronan, Vanessa Redgrave, Anthony Minghella 
Yönetmen:
Joe Wright
Senaryo: 
Christopher Hampton (Ian McEwan’ın aynı adlı romanından)
Yönetmenliğini 35 yaşındaki Joe Wright’ın üstlendiği aşk ve savaş temalı “Atonement-Kefaret”, Ian McEwan’ın aynı adlı romanından uyarlandı. Başrollerinde Keira Knightley ile James McAvoy’un oynadığı “Atonement”, Keira Knightley ile Joe Wright’ın 2005 yapımı “Pride and Prejudice”in ardından ikinci işbirliği özelliğini taşıyor.
Konu:
1935 yılının çok sıcak bir yaz gününde 13 yaşındaki Briony Tallis, ablası Cecilia’nın üzerindeki giysileri çıkarttığını ve kır evinin bahçesindeki fıskiyede yıkanmaya başladığını görür. Cecilia’nın yanında ev sahibinin Cambridge’den yeni mezun oğlu Robbie Turner da vardır. O günün sonunda Briony, Cecilia ve Robbie’nin üçünün de yaşamlarının akışı sonsuza kadar değişecektir.
Daha önceden cesaret edemedikleri sınırı geçerek birbirlerine yakınlaşan Robbie ile Cecilia, 13 yaşındaki küçük kızın entrikalarla dolu hayalgücünün kurbanı olacaklardır. Tüyler ürpertici bir cinayet işleyen Briony, o andan itibaren tüm yaşamı boyunca suçluluk duyacaktır.
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