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*DÖRT DALDA OSCAR ÖDÜLÜ ADAYI “PRIDE AND PREJUDICE-AŞK VE GURUR”UN YÖNETMENİYLE BAŞ KADIN OYUNCUSU KEIRA KNIGHTLEY’İ  BİR KEZ DAHA BİR ARAYA GETİREN 35 MİLYON DOLAR BÜTÇELİ “ATONEMENT-KEFARET”,
CAN YAYINLARI TARAFINDAN PÜREN ÖZGÖREN’İN TÜRKÇE ÇEVİRİSİYLE YAYIMLANAN AYNI ADLI VE BOOKER ÖDÜLLÜ ROMANIN SİNEMA UYARLAMASIDIR.
*“ATONEMENT-KEFARET”İN SENARYOSUNU, YEDİ DALDA OSCAR ADAYI OLAN VE ÜÇ DALDA DA KAZANAN “DANGEROUS LIAISONS-TEHLİKELİ İLİŞKİLER”LE OSCAR ÖDÜLÜ KAZANAN CHRISTOPHER HAMPTON YAZDI. 

*“ATONEMENT-KEFARET” 
26 EKİM 2007’DE TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK.
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
TÜR: Dram

YÖNETMEN: Joe Wright

YAPIMCILAR: Paul Webster, Eric Fellner, Tim Bevan; 
ORTAK YAPIMCI: Jane Frazer 

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Seamus McGarvey 

KOSTÜM SORUMLUSU:Jacqueline Durran 

BAŞLICA OYUNCULAR:
Celia: Keira Knightley 
Robbie: James McAvoy 
Briony (onüç yaşındaki hali): Saoirse Ronan 
Briony (onsekiz yaşındaki hali): Romola Garai 
Grace: Brenda Blethyn 
Lola: Juno Temple 
Leon: Patrick Kennedy 
Paul Marshall: Benedict Cumberbatch

“Kefaret”in konusunun bir bölümü 1935 yazında, bir bölümü İkinci Dünya Savaşı günlerinde(1940’ta) Dunkerk kentinde, bir bölümü de  1999 yılı Londra’sında geçer.
Keira Knightley, James McAvoy ve Romola Garai’nin yanısıra ilk kez bu filmle oyunculuğa başlayan Saoirse Ronan’ın da rol aldığı filmde, ablasının sevgilisini işlemediği bir cinayetle suçlayarak yalan söyleyen 13 yaşındaki genç kızın ailesi içerisinde yol açtığı dramatik değişimler konu ediliyor.
Konu: 1935 yazının en sıcak gününde, on üç yaşındaki Briony Tallis, ablası Cecilia'nın soyunup yazlık evlerinin bahçesindeki küçük havuza girdiğini görür. Tıpkı Cecilia gibi Cambridge'den yeni dönmüş olan çocukluk arkadaşı Robbie Turner de kızı gözlemektedir. O gün sona ermeden bu üç gencin hayatı bir daha düzelmemek üzere değişmiş olacaktır. Robbie ile Cecilia başlangıçta hayal bile etmedikleri bir sınırı aşacak ve küçük kızın hayal gücünün kurbanı olacaklardı. Başkalarına ait sırlara tanık olan Briony, bir suç işleyecek ve bu suçun kefaretini ödemek için ölene kadar çabalayacaktır. Booker Ödüllü yazar Ian McEwan'ın en yetkin kitabı olan Kefaret, edebiyat çevrelerinin alkışladığı bir başyapıt. Çocukluğu, aşkı, savaşı, İngiliz toplumunu ve sınıf ayrımını akıcı, etkileyici bir anlatımla sunarken utanç ve bağışlama, kefaret ve günahları hoşgörmenin güçlüğü üzerinde düşünmeye yöneltiyor.

































