LÜTFEN  PETER JACKSON’IN ONLINE “KING KONG” GÜNLÜĞÜNE DEĞERLİ ZAMANINIZI AYIRIN

DEĞERLİ DOSTUMUZ,

TOPLAM 17 OSCAR ÖDÜLÜ KAZANAN “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” ÜÇLEMESİNİN  OSCAR ÖDÜLLÜ  YARATICISI PETER JACKSON  2005’TE TÜRKİYE VE DÜNYA SİNEMALARINDA  AYNI GÜN GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN  “KING KONG “ ADLI YENİ FİLMİNİN  TANITIMI İÇİN WEB SİTESİ AÇTI.

www.kongisking.net
YUKARIDAKİ ADRESTEKİ SİTEYE PETER JACKSON ONLINE VİDEO GÜNLÜĞÜ YÜKLEDİ.JACKSON SİTEYLE İLGİLİ OLARAK FİLM FANATİKLERİ İÇİN BÖYLE BİR ÇALIŞMA YAPAN İLK YÖNETMEN OLMAK İSTEDİĞİNİ ,SİTEDEKİ GÜNLÜĞÜN İNCELENMEYE DEĞER PEK ÇOK İLGİNÇ AYRINTILARLA DOLUP TAŞTIĞINI VE SÜREKLİ OLARAK TAZE BİLGİ  VE FOTOĞRAFLARLA GÜNCELLENECEĞİNİ SÖYLEDİ.

LÜTFEN BU WEB SİTESİNİ İNCELEMEK İÇİN DEĞERLİ ZAMANINIZI AYIRIN.

PETER JACKSON 1961 YILININ CADILAR BAYRAMINDA (31 EKİM) DÜNYAYA GELDİ.  DELİKANLILIK ÇAĞINDA AİLESİNİN SUPER-8 KAMERASIYLA FİLM ÇEKMEYE BAŞLADI. 17 YAŞINDA OKULUNU  BIRAKARAK  FOTOĞRAF BASKI ASİSTANI OLARAK  İŞ BULDU.EDİNDİĞİ 16 MM’LİK BİR KAMERAYLA  ÜÇ YILDA  “BAD TASTE” ADINDA BİR BİLİMKURGU GÜLDÜRÜSÜ  GERÇEKLEŞTİRDİ.KENDİ PARASI YETMEYİNCE BU FİLMİNİ  YENİ ZELANDA FİLM KOMİSYONU’NUN YARDIMIYLA TAMAMLADI.

YÖNETMENLİĞİNİ ÜSTLENDİĞİ “HEAVENLY CREATURES” ADLI FİLMİ VENEDİK FİLM FESTİVALİ’NDE GÜMÜŞ ASLAN ÖDÜLÜNÜ ELDE ETTİ VE BU FİLMİN SENARYO YAZARLARINDAN BİRİ  OLARAK PETER JACKSON İLK KEZ OSCAR’A ADAY GÖSTERİLDİ.

PETER JACKSON TOPLAM  BEŞ YILINI VERDİĞİ “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” ÜÇLEMESİNİ BİRBUÇUK YILI AŞKIN BİR SÜREDE ÇEKMİŞTİ.

