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Peter Jackson’ın “Lord of the Rings” üçlemesi tüm zamanların en iyi filmlerinden oldu. Ünlü yönetmen şimdi kendi gençliğine damgasını vuran ve önemli değişimler getiren “King Kong”u yapıyor. Newsweek’ten filmin setine çok özel bir ziyaret...
Peter Jackson, Fran Walsh ve Philippa Boyens... Üçünün de birbirinden çok farklı insanlar olduğuna kuşku yok. Ancak onları tek kafanın içinden çıkan üç farklı ses olarak düşünmek bile bazen baştan çıkarıcı olabilir. Bir tanesi çok coşkulu (Boyens), diğeri oldukça soğuk ve kasvetli (Walsh), üçüncüsü ise dayanıklı, sağlam ve istikrarlı (Jackson) olan bu üç insan aynı hedefe odaklanınca neler olabileceğini kestirebiliyor musunuz?

Bir Cuma gecesinin geç saatlerinde Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington yakınlarında bir körfezin kıyısındaki Jackson ve Walsh’in evindeyiz. Film dünyasının ünlü çiftinin çocukları çoktan yatağına gitmiş. Ertesi gün çekilmesi gereken bir sahne de olmadığı için akşam yemeği keyfini istediğimiz kadar uzatma şansımız var. Yemek masasında “Lord of the Rings” filmlerinin senaryosunu yazmış olan, şimdilerde “King Kong”un senaryosuna imzasını atan Philippa Boyens da var. Şarap kadehlerinin eşlik ettiği sohbetimiz giderek keyifli bir hal alıyor.

“Başarısızlık olasılığı konusunda sorduğunuz soru tam olarak neydi?” diye soruyor Jackson... Sohbetimizi sağlam zemine oturtmaya çalışır gibi bir hali var. Bu soruyu sevgili eşi Walsh gülerek “Bu olasılıktan daha öte bir şey. Yeni filmimizde başarılı olmamız kaçınılmaz” şeklinde cevaplıyor.

Bu kez gülme sırası Jackson’da... “Hayatımızın geri kalan kısmını, ‘Lord of the Rings’in başarısından söz ederek geçiremeyiz. Bu çok aptalca olur” diye başladığı sözüne şöyle devam ediyor:

“Bu nedenle yeni hedefimizi tamamen eğlenceli bir film yapmak şeklinde belirlemeliyiz ki, insanlar hayal kırıklığına uğramasın. Duruma gişe açısından bakacak olursak, ‘King Kong’un hasılat olarak ‘Lord of the Rings’ kadar para yapması elbette mümkün değil ama şurası bir gerçek ki, ‘King Kong’ çok eğlenceli bir film olmak zorunda...”

Ancak Boyens bu derece ağırbaşlılığa daha fazla dayanamış olmalı ki, şarabından bir yudum aldıktan sonra öne doğru yaslanıp, “Bakın, kayıtlara girsin diye söylüyorum, ‘King Kong’ kesinlikle ‘Lord of the Rings’i geride bırakacaktır. Demişti dersiniz” diyerek devreye giriyor. Ünlü senaryo yazarının bu iddialı sözleri karşısında bakakalan Jackson ile Walsh, sanki sözbirliği etmişçesine aynı anda cevabı yapıştırıyorlar: “Bakmayın siz öyle dediğine, şarap onu öyle konuşturuyor.”

Bilindiği üzere “Lord of the Rings” üçlemesi, dünya çapında 3 milyar dolardan fazla hasılat elde etmiş, toplam 17 Oscar ile ödüllendirilen üç film sayesinde Peter Jackson da yıldız yönetmenler arasındaki yerini aldı. Hatta o kadar ünlü oldu ki, dış görünüm olarak hobbit’e benzediği için hayranlarından özür dilediği bile görüldü. O günden sonra dış görünümünde önemli değişiklikler yaptı. Öncelikle sıkı diyete girerek 15 kilo verdi, Walsh’in zorlamalarıyla daha renkli giyinmeye başladı. Kısacası dış görünümünü tam anlamıyla güncelledi.

Günün birinde “King Kong”u yapmak, 13 yaşından beri en büyük hayaliydi. Başrolünde Fay Wray’in oynadığı 1933 yapımı orijinal filme karşı son derece güçlü hayranlık besliyordu. Bu yüzdendir ki, 2003 yılında Universal Pictures’tan gelen teklif karşısında dünyalar onun oldu. “King Kong”u yeniden yapması halinde 20 milyon dolar gibi ciddi bir rakamın avans olarak ödeneceği bildiriliyordu.

Aralık ayında gösterime girmesi beklenen filmin çekimlerini Yeni Zelanda’da gerçekleştiriliyor. Bu ülkedeki Weta Digital tesislerinde orijinal planlarla tarihi kayıtların kullanılmasıyla 30’lı yıllar New York’u bilgisayar ortamında yeniden yaratıldı. Saplantılı film yönetmeni Carl Denham rolünde Jack Black’in oynadığı filmde Ann Darrow rolünde Naomi Watts oynuyor. Denham’ın senaryosunu yazması için tatlı sözlerle ikna edilen Jack Driscoll rolünde ise Adrien Brody yer alıyor.
“King Kong”u yaparken Peter Jackson’ın birçok hedefi var. Bunların başında da siyah-beyaz filmlere karşı alerji duyan ve orijinal filmi hiç görmediği için 70 yıllarda yapılmış olan “Godzilla” ile karıştıran yeni kuşaklara “King Kong” efsanesini tanıtmak geliyor.

Filmde Denham’ın asistanı rolünde oynayan Colin Hanks, ünlü yönetmenin amaçlarını şu sözlerle anlatıyor: “26 yaşındayım. King Kong ile ilgili bildiğim tek şey, Empire State Building binasına çıktığı ve uçaklarla üzerine ateş açıldığıdır. Jessica Lange’in oynadığı versiyonu izlemiştim. King Kong rolünde maymun kıyafeti giymiş bir adamın oynaması gerçekten acınası bir durumdu. Ortalıkta dolanıp pencerelere baka baka, ‘Jessica Lange nerede?’ der gibi bir hali vardı.”

“King Kong”un Yeni Zelanda’daki setinde sabah saatleri... Stüdyo bahçesinde gerçeğine hemen hemen uygun ölçüde yapılmış buharlı gemi seti var. Filmin başrol oyuncularından Jack Black, elle yönetilen antika Bell & Howell film kamerasının arkasında ayakta duruyor. Set görevlilerinin bir kısmı hemen yakındaki tepenin üzerinde yerlerini almışlar. Havaalanına inip kalkan uçakların görüntüye girip çekimleri berbat etmemesi için ellerinden geleni yapıyorlar. Uçaklar öylesine alçaktan uçuyor ki, kuyruk kısmındaki kanguru logolarını dahi görebilmek mümkün...

Çekimleri yapılan bu sahnede, Jack Black’in canlandırdığı film yönetmeni Carl Denham karakterini kendi filmini çekerken görüyoruz. Naomi Watts’in oynadığı Ann Darrow karakteriyle Kyle Chandler’ın oynadığı Bruce Baxter karakteri birbirleriyle flört halindeler... Kyle Chandler’ın söylediği sözlerin hepsi doğrudan doğruya orijinal filmden alınmış. Bu nedenle ikisi arasındaki diyalog, ses tonuna varıncaya kadar 30’lu yılların stilini çağrıştırıyor. 

Orijinal “King Kong” tüm zamanların en büyük filmlerinden birisi olarak kabul edilir. Peter Jackson’ın yapmakta olduğu yeni versiyonun, orijinal filmin kalıcılığına ulaşmayı hedefleyip hedeflemediğini bilemeyiz. Ancak kesin olan bir gerçek var ki, özellikle King Kong’un anime edilmesi gibi konularda önemli gelişmeler sağlayacaktır. Bunu dergi sayfalarına yansıyan bilgisayar çıkışlı ilk görüntülerden anlayabilmek mümkün... Ayrıca King Kong’un zincirlerinden boşanmasına tanık olan adalıların portresi çizilirken modası geçmiş ırkçılıktan uzak durulabileceği sanılıyor.

Orijnal filmdeki performanslara gelince... Bu konuda en net sözü Adrian Brody söylüyor: “Fay Wray gerçekten fantastikti ama oyunculuk açısından çok da iyi olduğu söylenemezdi.”

Jackson, Walsh, Boyens ve Watts, geçen yılki Oscar törenlerinden sonra Fay Wray ile New York’ta tanışmışlardı. Ünlü yönetmen, o günlerde 96 yaşında olan Fay Wray’in görüntülerini videoya çekti. Bu görüşmenin üzerinden 5 ay geçtikten sonra Fay Wray hayata veda etti.

Jackson ile Walsh’in evinde yediğimiz akşam yemeğinin ardından hepimiz ünlü yönetmenin “mağarasında” neler olduğunu merak ediyorduk. Hep birlikte dolaşmaya başladığımız bu oda, İç Savaş yıllarını temsil eden oyuncuk askerler, “Lord of the Rings” figürleri, sinema kitapları, düz-ekranlı kocaman televizyonuyla 12 yaşındaki bir çocuğun bağımsız ruhunu yansıtıyordu.

Peter Jackson öncelikle orijinal “King Kong”dan koleksiyonluk malzemeyi gösteriyor. Kurşundan ve yapay kürkten üretilmiş küçücük bir King Kong var örneğin. Avuç içinden daha küçük olan bu King Kong, ünlü gorilin Empire State binasından düştüğü ve yolunun üzerindeki bir başka binaya şiddetle çarptığı sahnenin çekiminde kullanılmış.

Ayrıca ‘brontosaurus’ adıyla bilinen ve Juraik devrinde yaşayan dinozor cinsinden çok büyük bir hayvanın maketi var. Yaklaşık 1 metre boyundaki bu maketin üzerine metal bir çerçeve geçirilmiş ve çerçevenin üzeri de lastik, pamuk ve ipliklerle kaplanmış. Maketi bize gösterirken, “İşte, ağaçtaki denizciyi yiyen canavar buydu” diyerek açıklama yapmayı ihmal etmiyor.

Hepimiz yeniden koltuklarımıza dönüyoruz. Biraz da Boyens’ın kışkırtmasıyla Peter Jackson beklenmedik bir şey yapıyor. Filmin son dokuz dakikalık bölümünün planlama amaçlı hazırlanmış çizgi versiyonunu sunuyor bizlere... Görüntülere baktığımızda King Kong’u ünlü Empire State binasının tepesinde görüyoruz. King Kong’un binadan düşüşünü de içeren bu çizgi versiyona kabataslak hazırlanmış müzik de eşlik ediyor.

Koreografi ve duygusal derinlik açısından orijinal “King Kong”dan oldukça farklı olan bu sahneler son derece çarpıcı... Hatta büyük gürültülerle gorile doğru yaklaşan çift kanatlı uçakların sesleri bile insanın üzülmesi ve kalbinin kırılması için yeterli... King Kong’un bir düşman olmadığını bildiğimiz için uçakların saldırısı karşısısında üzülüyoruz.

Bu sahne sona erdiğinde hiç kimse konuşmuyor. Sonra Walsh o her zamanki neşeli sesiyle devreye giriyor ve, “İnsanlar Peter’a sürekli olarak ‘Neden King Kong’u yapmak istediniz?’ diye soruyorlardı. Sebebi ortada....” diyerek son sözünü söylüyor.

· Jeff Giles, Newsweek
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