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· Peter Jackson’un “King Kong” serüveni artık son noktasına yaklaşmaya, detayları gün ışığına çıkmaya başladı. Oyuncu seçme aşamasından set kreasyonuna, konsept belirlenmesinden King Kong’un yaratılmasına kadar yönetmenin attığı her adımda Empire dergisi yanındaydı. Empire dergisinin Peter Jackson ile yaptığı set söyleşisi aşağıda bilginize sunulur:
“The Lord of the Rings”te sıska maymun Gollum’u oynayan Andy Serkis, Londra Hayvanat Bahçesinde gorillerin barındığı yeri ziyaret ederken başının derde girebileceğini   biliyordu. Kafesini ziyaret ettiği dominant görünümlü yaşlı erkek goril, kendi favori “kadınlarından” iki tanesiyle ünlü aktörün çiftleşmesi gerektiğine karar vermişti.

Bu elbette goriller hiyerarşisine göre en yüksek düzeyde komplimandı.Reddedilmesi hakaret anlamına geliyordu. Yaşlı erkek goril bu  tavırlarıyla ünlü aktöre sanki, “Haydi gel bakalım sıska yaratık, sana en sağlıklı eşlerimi teklif ediyorum. İpek gibi tüylere sahip, aynı zamanda oyunculuk yeteneği olan güçlü kuvvetli goriller elde edersin” diyor gibiydi.

Hayvanat Bahçesinin gorillere ayrılan bölümünde yaşayan dört gorile yaklaşabilmesi için Andy Serkis’e özel izin verilmişti. Ancak bu çok özel yakınlaşmada gerilim patlak vermek üzereydi. Serkis’in kendilerine yeterli ilgi göstermemesi karşısında dişi goriller mutsuz olmuşlardı. Eh, bir goril de mutsuzluğunu ancak sağa sola yumruk atarak gösterdiğine göre dişi gorillerin yumruklarından nasibini alması an meselesiydi. Nitekim öyle de oldu, Sarkis yumrukları yemeye başladı. 
Ünlü aktörün kemiklerinin kırılmasına ramak kala devreye giren görevliler zar zor da olsa onu kafes parmaklıklarının dışına kaçırmayı  başardılar. Ancak o keyif kaçırıcı dakikalarda gorillerden epeyce darbe almıştı. Haftalar boyunca bedenindeki sıyrık ve çiziklerin izleri kapanmadı.
“The Lord of the Rings”teki Gollum rolünden sonra “King Kong”da bir kez daha goril kılığında kamera karşısına geçen Andy Serkis, sinema dünyasının en ünlü “canavarlarından” birisi olan King Kong’u canlandırmak için herşeyden önce goril antropolojisini yakından tanımaya kararlıydı. Zaten o gün gorillerle bu derece yakınlaşmasının temelinde bu kararlılığı vardı.

“1933 yılında ilk ‘Kong’ yapıldığında goril psikolojisi ve davranışları hakkında hiçbir şey bilinmiyordu” diyor ünlü aktör, “19. yüzyıl sonlarında henüz yeni keşfedilmişlerdi. Bu yüzden elde yeterli bilgi yoktu. İnsanlar onları ya öldürdüler, ya da sergilemek amacıyla kafeslere kapattılar.”

Bu gidişatın değişmesinde Dian Fossey’in başını çektiği bazı maymun bilimciler öncülük etti. 1932-1985 yılları arasında yaşayan Fossey  18 yıl dağ gorilleri arasında geçirdi.Faaliyetleri ve çalışmaları Ocak 1970’te National Geographic Dergisi tarafından kapak konusu olarak işlendi.Yasadışı goril avcılarınca öldürülen Fossey beyaz perdede Sigourney Weaver tarafından canlandırıldı.Fossey’nin yaşamını ve büyük mücadelesini tüm dünyaya anlatan Gorillas in the Mist beş dalda Oscar ödülüne de aday gösterildi… Fossey üzerine belgesel filmler de var…Goriller o güne kadar vahşi ormanlarda, genellikle de dağ yamaçlarında yaşayan iğrenç canavarlar olarak görülüyordu. Dian Fossey’in getirdiği yeni yaklaşım sonucunda farklı kromozomlara sahip olağanüstü primatlar şeklinde algılanmaya başladılar. Ne ilginçtir ki, 1933 yılında gösterime giren  ilk “King Kong”un tüm ürkütücülüğünün yanısıra en belirgin özelliği buydu. 
Gorillerin motivasyonu üzerine araştırmalar yapan  Andy Serkis, “King Kong’a gorillerin gerçek özelliklerini  yükleyebilmek çok önemliydi. Örneğin 1933 versiyonundaki King Kong, iki ayağı üzerinde ayağa kalktığı için iki ayaklı gibiydi. Bugün artık gorillerin dört ayaklı hayvanlar olduğunu, iki ayağı üzerine kalkmak için büyük çaba sarfetmeleri gerektiğini biliyoruz” diyor. 

Serkis’in yaptığı araştırmalar onu Regent’s Park’tan alıp Afrika ülkelerinden Rwanda’ya kadar götürdü. Bu ülkedeki hayvan bahçelerinde ve vahşi doğada gorillerle beraber zaman geçirdi. Goriller hakkındaki herşeyi özümsedi. Beslenme biçimlerinden vücut hareketlerine ve kendi aralarındaki “konuşma” biçimine kadar herşeyi anlamaya çalıştı.

Ancak tüm bu araştırmaya rağmen yeni King Kong da tam anlamıyla gerçekçi olmayacak. Gorillere ait gerçek nitelikler alınıp bunlar üzerine hayal ürünü birtakım eklemeler yapılması gerekecek. Andy Serkis bu yaklaşımın sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Eğer gorilleri tam olarak gerçeğe uygun gösterirsek yeteri kadar dramatik etki yapmayabilir. Yine de King Kong’un vejeteryan olarak kalmasını istiyorum. O insanları yemiyor, sadece öldürüyor.”

Yeni King Kong’un odak noktasında da bu tür tartışmalar yer alacak. Orijinal King Kong yıllar önce insanların kalbini fethetmişti. Filmin yapımcılarının ortak hedefi, yeni King Kong’un da insanların kalbinde eskisinin yanında yer edinmesi... 

Yönetmen Peter Jackson bu konuda son derece kararlı görünüyor. Yeni King Kong’u yaratırken öfkeli bir özel efekt görünümünden uzak durup onun kişilik yapısına belli bir derinlik verme çabasının temelinde de bu kararlılık yatıyor.

Buna rağmen yeni King Kong’da da bol miktarda öfke, kırıp geçirme, önüne çıkanı ezme gibi unsurlar yer alacak. Andy Serkis bu konudaki düşüncesini şu sözlerle özetliyor:

“King Kong kendi türünün son örneği... Öldüğü anda kendi türünün de yok olacağını biliyor. Bu yüzden çiftleşebileceği bir eş bulma dürtüsü son derece kuvvetli... Çiftleşme dürtüsünü öfke dolu saldırganlık şeklinde dışa vurduğunu görürüz. O bir erkektir ve kurbanları arasında dişiler de olduğunun farkındadır. Buna rağmen benliğinin derinliklerinden gelen o büyük öfkeyle baş edemez. Dişilerle çiftleşemediği için daha da sinirlenir. Yeni King Kong da tıpkı eskisi gibi sürekli göğsünü yumruklayarak homurdanır. Öfkesini bu yolla dışa vurduğunu görürüz.”
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2004 yılı Kasım ayı... Yeni Zelanda’da bahar ayları yeni yeni başlıyor. “King Kong”un yönetmeni Peter Jackson ile söyleşi yapmak üzere başbaşayız. Ünlü yönetmenin arka planında kartpostal güzelliğinde bir Wellington günbatımı manzarası var.

“The Lord of the Rings – Yüzüklerin Efendisi” de beş yıl önce buralarda çekilmişti. Şimdilerde “King Kong”un çekildiği yerlerde  o dönemde Hobbitler, Elfler geziyordu. Artık burası Orta Dünya değil, King Kong’un yaşadığı ünlü Kafatası Adası... “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” filmlerinin her biri için yaptığı çalışmadan daha fazlasını “King Kong” için yapan Peter Jackson oldukça sakin ve huzurlu görünüyor.

“Yönetmen oluşumun esin kaynağında King Kong’un olduğu kesinlikle doğrudur” diyor. Ünlü yönetmenin sözünü ettiği esin kaynağı film ise, Merian C. Cooper ile Ernest B. Schoedsack’ın 1933 yılında çektiği orijinal “King Kong”dan başkası değil elbette...

Merian C. Cooper – Ernest B. Schoedsack ikilisinin başyapıtı sayılan “King Kong”, sinema olgusunun “hayaller tapınağı” gibi algılanmasını sağlayan ilk filmlerden birisiydi. Daha önce hiç gitmediğimiz ve görmediğimiz yerleri bize göstermişti. Peter Jackson da bu çok önemli özelliği değiştirmedi. Sinemanın efsanevi canavarını yeniden yorumlarken 1933’te hayal bile edilemeyecek yeni stop-motion tekniklerini kullandı ama  izleyicinin gerçek dünyadan kaçışını, hayaller dünyasına girişini simgeleyen mükemmel karışıma dokunmadı.

Sözünü ettiği o “mükemmel karışımı” ünlü yönetmen şu sözlerle özetliyor: “Macera var, gizem var, romantizm var. Duygularla fantezilerin harika karışımına sahip olan bir film ortaya koyduk. Bu filmi yaparken tek amacımız, orijinal filmin özüne ulaşabilmek oldu.”

Yönetmenin bu sözleri bizde başka soruları çağrıştırıyor. Şu soruyu sormadan yapamıyoruz: “Eğer orijinal film sizin favorinizse, neden geliştirmeye çalıştınız?”

“1933 yılında yapılmış bir filmden söz ediyorsak, ‘geliştirme’ terimi biraz tuhaf kaçar” diyor cevap olarak, “O klasik bir filmdir, bizimki ise yeni versiyon. Günümüzün modern teknolojisinde bunu yapmamızın bir sebebi vardı: Fotoğraf gerçekçiliğinde bir dev gorile ulaşmak...”

Gerçekçilik... İşte anahtar sözcük bu... Filmde anlatılan öykünün hayalgücüne dayalı girdaplarını bir yana bırakalım. Peter Jackson bu filmde esrarengiz bir adaya giden film ekibinin öyküsünü en gerçek şekilde anlatmak istiyor. “The Venture” adlı filmi çekmek için bu adaya giden ekibin başında yönetmen Carl Denham karakteri var. Ekibin diğer üyeleri arasında kahraman ruhlu Jack Driscoll ile yıldız adayı Ann Darrow karakterlerini de görüyoruz. Yönetmenin tek amacı, gerçek yaşamın içinden gelen bu insanların böyle bir durumda verdiği tepkiyi en gerçek şekliyle göstermek...

Arzuladığı gerçekçilik hedefine varmak için elinde çok iyi bir oyuncu kadrosu olması gerektiğini belirten Peter Jackson, “Filmin kadrosunu gerçekliği en şekilde beyaz perdeye yansıtabilecek  oyunculardan oluşturduk. Elinizdeki oyuncular ne kadar iyiyse, o karakterlere daha çok inanırsınız” diyor.

Peter Jackson’ın “King Kong”unda gerçekten çok güçlü oyuncu kadrosu var. Güzel yıldız adayı Ann Darrow rolünde kamera karşısına geçen Naomi Watts, portresini çizdiği bu karakterin kırılgan yapısında en doğru dozu tuttururken modern yaklaşımlar da getiriyor. Jack Driscoll rolünde ise “The Pianist”teki rolüyle Oscar’ı kucaklayan Adrien Brody var. Üstlendiği rolünde gözalıcı yakışıklılığının yanısıra oyun gücünü de eşit düzeyde konuşturmasını biliyor.

Buna karşılık “King Kong”un kadrosunda öyle bir aktör var ki, oyuncu listesinde adını görenlerin ilk ortak tepkisi “Noluyoruz?” şeklinde oldu. Her davranışıyla kasım kasılan kibirli yönetmen Carl Denham rolünün ünlü komedyen Jack Black’e verilmesi karşısında başlangıçta  büyük şaşkınlık yaşandı.

“İnsanlar bunu duyunca çok şaşırdılar. Onların şaşkınlığını anlayabiliyorum” diyor Peter Jackson ve devam ediyor: “Tercihimi o rol için de gerçekçilik temeline oturtmak istedim. Küçük bir fikir cimnastiği yaptık. Filmin konusu 30’larda geçtiğine göre Orson Welles’in gençliğini model alabilir miyiz diye düşündük. Aslında Denham karakteri biraz da Welles’e benzer. Tıpkı Welles gibi onda da uç noktalara kadar giden takıntılar, cüretkarlık ve pervasızlık sözkonusudur. İnsanları kolayca etkileyip kendisiyle beraber tehlikeye sürükleyebilecek kadar güçlü bir kişiliği vardır. Aradığım özelliklerin hepsi Jack Black’te vardı. Bu yüzden Jack’i düşündük.”

Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings”i çektiği günlerde hayranlarıyla internet üzerinden çok sıkı iletişimi vardı. “King Kong” için de aynı yöntemi benimseyen yönetmen, sitesinde aylık online video günlükleri yayınlamaya başladı. Filmin çekimleriyle ilgili önemli detayları hayranlarıyla paylaştı.

Peter Jackson’ın kendi sitesindeki video günlüklerinde zaman zaman ilginç olaylar da yaşandı. Örneğin 1 Nisan tarihinde “King Kong”un iki devam filmi daha üzerinde çalışıldığı, bunların isminin ise “Son of Kong” ve “King Kong: Into The Wolf’s Lair” olacağı anons edildi. Bu duyurular Hollywood’da ciddiye alındı. Oysa sadece 1 Nisan şakasından ibaretti. Şaka sonrasında ortalığı temizlemek de Peter Jackson’a düştü.

Filmin gösterim tarihine kadar Peter Jackson’ı oldukça zor görevler bekliyor. Önünde çok yoğun geçeceği belli olan bir post-prodüksiyon süreci olduğunun o da farkında... Bunların yanısıra yönetmenin üzerinde yepyeni baskılar da vardır. “The Lord of the Rings”in ulaştığı inanılmaz başarının ardından “King Kong” üzerindeki beklentiler de artmış durumda... Üstelik geçmiş yıllarda birçok en gözde yönetmenin bunca beklenti karşısında nakavt olduğu da biliniyor.

Ancak Peter Jackson son derece rahat şekilde omuz silkerek, “Baskılar daima vardır” diyor ve devam ediyor: “Birinci ‘YÜZÜKLERİN EFENDİSİ’nin  gösteriminden sonra ikinci ve üçüncüsünü hazırlarken bu tip baskılar yaşadım. Açıkçası çok fazla canımı sıkmıyor. Bence ‘King Kong’ için gerçek baskı iki aşamalıdır. Birincisi, iyi bir yeniden-yapım ortaya koymalıyız. Orijinal filmin hayranları bunu görünce iyi yaptığımızı düşünebilsinler. İkincisi ise, mümkün olduğu kadar iyi bir film yapmak istiyorum.”

Ünlü yönetmen filmle ilgili son sözlerini ise, bakışlarını Kafatası Adası’nda hayranlıkla gezdirerek söylüyor: “En büyük umudum nedir biliyor musunuz? Bu film gösterime girdiğinde izleyiciler arasında 9 yaşında çocuklar da bulunsun ve bu filmden ilham alarak ileride film yönetmeni olmayı hayal etsinler. 21 yıl sonra da benim gibi film yönetmeni olsunlar.”

· Ian Nathan, Empire, Ekim 2005 sayısı
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