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· “KING KONG”un gönlünü kaptırdığı yıldız adayı Ann Darrow rolünde “Mulholland Drive” ve iki “Ring – Halka” filminin yıldızı Naomi Watts’ı izleyeceğiz. Empire dergisinin ünlü yıldızla yaptığı söyleşi sırasında Ann Darrow karakteriyle birçok benzerlik taşıdığı ortaya çıktı.Watts ,KING KONG’da Hollywood’un alternatif evreninde tuzağa düşmüş bir kadını canlandırıyor.
Kafatası Adasına gece yeni çökmüş. Gecenin serinliğinde Naomi Watts’ı sırılsıklam halde görüyoruz. Çevresinde Kafatası Adasının  yerlileri var. Adeta cinnet geçirmişçesine “Konga! Konga!” diye hipnotik bir öfkeyle şarkılar söylüyorlar. Watts’ın vücudu yerlerde sürükleniyor. Birazdan iğrenç görünümlü bir büyücü doktorun karşısına çıkarılacak ve üzerine mürekkep gibi simsiyah renkli büyülü sıvı dökülecek.

Sırılsıklam halde korku dolu bir ifadeyle çevresine bakınıyor. İliklerine kadar işleyen soğuk suyun getirdiği titremelerle oyunculuk arasındaki ince çizgide olduğu her halinden belli... Üçüncü defa tekrarlanan çekimin hemen sonrasında gözyaşlarına boğuluyor.

Bu zor sahnenin üstesinden gelen Naomi Watts ile ertesi gün Stone Street Stüdyolarının söyleşi odasında görüşüyoruz. Bir gece önce yapılan çekimle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Sahne tamamlandığında kelimenin tam anlamıyla dolmuştum. Dokunsalar patlayacak haldeydim. Yatağıma yattığımda saatlerce uyku tutmadı. Sanki herkesin ve herşeyin enerjisini ben yüklenmiştim. Setteki hareketlerin, seslerin ve yağmurun enerjisi bana geçmiş gibiydi. Böyle bir sahne tamamlandığında insan kendisini çok dolu hissediyor.”

Kong adlı dev gorille olağandışı bir ilişkiye başlayan çiçeği burnunda yıldız adayı Ann Darrow’u oynamak kolay iş değildi. Portresini çizdiği bu karakter, Naomi Watts’ın şimdiye kadar oynadığı rollerin milyonlarca mil uzağında gibiydi. Buna rağmen zoru başaracak güce fazlasıyla sahipti.

Naomi Watts’ın şöhret basamaklarını tırmanması yavaş ve zor adımlarla gerçekleşti. Bu açıdan bakınca, onun kariyeri ve yaşamıyla  “King Kong”da portresini çizdiği yıldız adayı Ann Darrow karakteri arasında  birtakım paralellikler kurmak mümkün... Çünkü filmdeki Ann Darrow karakteri de tıpkı Naomi Watts gibi  şöhrete ulaşmak uğruna tehlikeli ormanlara girmekten çekinmeyen bir kişiliğe sahip...

“Ann Darrow’un mücadelesinin nasıl bir şey olduğunu çok iyi biliyorum” diyor 36 yaşındaki Naomi Watts, “Ann’ın verdiği mücadele, özellikle de bu versiyondaki mücadelesinin yanında benim mücadelem solda sıfır kalır. Benimkine kıyasla çok daha zor ve tehlikeli bir mücadele içindedir. Ancak benimki de 10 yıl süren bir tırmanış/yükseliş mücadelesiydi. Bu süreç içinde reddedilmenin her türüyle karşılaştım. Yine de Ann’ın mücadelesinin daha ekstrem boyutlarda olduğunu kabul ediyorum.”

1933 yapımı klasik filmi temel alarak Peter Jackson’ın çektiği 150 milyon dolarlık bütçeli filmle ilgili düşüncelerini ise şu sözlerle özetliyor:

“Şimdiye kadar böyle büyük bütçeli olay(blockbuster) filmde  oynamamıştım. Bugüne kadarki tercihlerimin biraz muğlak ve gösterişsiz olması nedeniyle olay filmlerden hoşlanmadığım düşüncesi vardı. Oysa ben bu tür filmleri de seviyorum. Ayrıca şu an dünyanın en favori yönetmeni kabul edilen Peter Jackson’ın yönettiği böyle bir film teklifini nasıl geri çevirebilirdim? Peter Jackson’dan teklif geldiğinde ilk tepkim ‘Wow!’ şeklinde oldu. ‘The Lord of the Rings’ filmlerinin başarısı ortadaydı. Diğer yandan da ortada King Kong’un ikonik öyküsü vardı. Peter’ın vizyonunun son derece açık ve net olması nedeniyle daha filmin setine gitmeden ona güvendim ve inandım.”

Naomi Watts’ı bu projeye çeken unsurlardan birisi de, filmin senaryosunu yazan Fran Walsh ile Philippa Boyens’ın getirdiği yeni yaklaşım oldu. “King Kong’un avucundaki kız” olarak tanınan Ann karakterini modernize etmek istiyorlardı. 1933 yapımı versiyonda Ann rolünü üstlenen Fay Wray unutulmaz bir oyun ortaya koymuştu ama oyunu herşeye rağmen tek boyutluydu. 

Ann Darrow karakterine getirilen yeni boyutlar konusunda şu yorumu yapıyor: “Fran ile Philippa bu konuda son derece hassastı. Ben de kendi çapımda araştırma yaparak o yılların Broadway’inde sahneye çıkan kadın oyuncuları inceledim. 1930’lu yıllardaki kadın kimliği ve kadın olgusuna bakış açısı günümüzden tamamen farklıydı. Bu filmde her ne kadar o dönemi ele almış olsak da, günümüzle ilgili birtakım bağlantılar kurduk. Bu filmde Ann Darrow karakterinin tek boyutlu olmadığını göreceksiniz. Bu karakterin arka plan öyküsünü verdik. Kimliği hakkında daha çok detay sunduk. Hayatta kalmayı nasıl başardığını, onu King Kong’a bağlayan unsurları tek tek verdik.”

Orijinal “King Kong”un unutulmaz yanlarından birisi de, Ann Darrow karakterinin ciğerleri parçalanırcasına attığı korku dolu çığlıklardı. Bunlardan vazgeçilip vazgeçilmediğini sorunca dürüst davranıyor ve başıyla onaylayarak cevap veriyor:

“Birkaç hafta önce orijinal filmi(1933 yılının filmi)  büyük ekranda izleme fırsatını bulduk. Ann Darrow rolündeki Fay Wray’in ne kadar iyi çığlık attığını gördüm. O kadar çok çığlık atıyordu ki, sayısını bile unuttum. Ölçüsünü tutturmak zorunda olduğumuz birçok şey vardı. Çığlık konusu da bunlardan birisiydi. Ancak günümüzün Ann’ının eskiye kıyasla daha sert ve sağlam mizaçlı bir kadın olduğunu söyleyebilirim.”

King Kong’un yaşamını sürdürdüğü Kafatası Adasının egzotik ortamı Naomi Watts için yeni bir ortam olabilir ama Avustralya ve Yeni Zelanda gibi  ülkelerin yabancısı sayılmaz. İngiltere’nin Shoreham kasabasında dünyaya gelen Naomi Watts’ın babası Pink Floyd grubunun ses mühendisiydi. 14 yaşında Avustralya’ya taşındılar.  “Flirting” ve “Tank Girl” gibi Avustralya yapımı filmlerde çıkış yolu aradı. Büyük uğraşlar sonucunda David Lynch’ın sürrealist drama çalışması “Mulholland Drive”daki rolüyle adını tüm dünyaya duyurmayı başarabildi.

David Lynch ile çalışmasının nasıl bir şey olduğunu anlatmasını istiyoruz. Kasıtlı olarak sergilediği tuhaflıklar ve abartılı tavırlarıyla ünlenen yönetmen için şunları söylüyor: “David inanılmaz etkileyici bir yönetmendi. Sadece onun çevresinde olmak bile güzeldi. Şimdiye kadar tanık olduğum  en tuhaf mizah duygusuna sahipti. ‘Mulholland Drive’ anlaşılması güç bir filmdi. Üzerinden beş yıl geçtiği halde, neyi anlattığını bir tarafa bırakın, o filmde neler olup bittiği konusundaki tartışmalar hala devam ediyor.”

Ünlü yıldız bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Neyin hayal ürünü, neyin gerçek olduğu konusunda kendi kararlarımı kendim vermek zorundaydım. Kişisel yorumlarım David’inkinden ve izleyicininkinden tamamen farklı olabilir. Tüm bunların hepsini birleştirip harmanlamaktan başka çarem yok.”

David Lynch ile yaptığı çalışmada son derece keskin sevişme sahnelerinin çekimi de kolay olmadı. Watts’ın özellikle de masturbasyon sahnesinin çekimi sırasında sinirleri alt üst oldu. O sahne çekilirken yaşadıklarını bugün bile unutamadığını belirten Naomi Watts, sette yaşadığı duyguları şu sözlerle aktarıyor:

“David o sahnede herşeyin son derece belirgin şekilde olmasını istiyordu. Ne kadar ağlayıp sızlasam da fayda etmedi ve onun istediği şekilde çekildi. Ne kadar canımın sıkıldığını ve kendimi aşağılanmış hissettiğimi anlatamam.”

Ünlü yıldız, daha sonra başrolünü oynadığı iki “Ring – Halka” filminden de birçok deneyim edindi. “Ring” filmlerinin her ikisinde de Japon usulü korku filmi tarzının seçkin akıl oyunlarına maruz kaldı. O filmlerin her ikisi de, belirli bir durumla yüz yüze kalmak üzerineydi. Karşılaşılan durumun psikolojik görünümü ve ahlaki ikilemleri anlatılıyordu. “Ring” filmleri sayesinde belirli durumlarla yüz yüze kalmanın nasıl bir şey olduğunu öğrendi.

Tüm bu filmler aslında onu “Hollywood’un en iri cüsseli ve en karanlık başrol oyuncusu” kabul edilen King Kong’a hazırlamıştı. Ancak ortada tuhaf bir durum vardı. Sinemanın bu ünlü yaratığını Andy Serkis oynayacaktı. Serkis’i filmin setlerinde normal insan boyutlarında görüyordu. Gerisinin özel efektlerle tamamlanacak olması nedeniyle King Kong’un gerçek boyutlarını görmesi mümkün değildi. Bu ünlü gorilin gerçek boyutlarını ise filmin setine konulan King Kong’un kafasının replikasına bakarak hayal etmeye çalışıyordu.

Dolayısıyla çekimler sırasında bu replikaya bakıp bakıp, “Oh Tanrım, bir aşkın diğer yarısı karşımda olmayınca bir aşk öyküsünü nasıl oynayacağım?” diye kara kara düşünmek zorunda kaldı. Gerisini Naomi Watts’ın kendisinden dinleyelim:

“Neyse ki, bu rolde oynayan Andy Serkis’in büyük yardımını gördüm. Karşımda bir çift göz ve o gözlerin arkasında bir ruh vardı. O gözler ve o ruh sayesinde korkularımdan kurtulmayı başardım. ”

· Söyleşi: Ian Nathan, Empire dergisi, Ekim 2005
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