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· Vahşi ormanların kralı King Kong’un yeniden çevrimi için Peter Jackson bugüne kadar 3 kez şansını denedi. İşte ünlü yönetmenin 3 girişimi ve sonuçları...

1 NUMARALI GİRİŞİM: 1970

Arka plan: Peter Jackson henüz 9 yaşında Yeni Zelanda’lı bir çocuktur. 1933 yapımı başyapıtı sinemada izler. Ertesi gün o filmin kendisine ait versiyonunu yapmaya karar verir.

Vizyon: Küçük ölçekli bir yeniden-görüntüleme yapılacaktır. Bir çarşaf üzerine Manhattan resmi boyanacak, King Kong ise katlanabilir kauçuk çerçeveden yapılarak üzerine kürk kaplanacaktır.

Sonuç: “Ailemin evde film çekmek için kullandığı 8 mm.lik kamerayla yapmaya çalıştım” diyor Jackson, “Annemin kürklü paltosu vardı. “Kesebilir miyim”dedim.”

Film projesi çok fazla tutkulu bulunduğu için ailesi tarafından iptal edildi.

2 NUMARALI GİRİŞİM: 1996

Arka Plan: “The Lord of the Rings” üçlemesine kalkışmadan önce “King Kong”u yapmak istiyordu. Ancak Universal o zamanlar projeye soğuk baktı ve birtakım metaforik darboğazlara soktu.Yani projeye yeşil ışık yanmadı.
Vizyon: Orijinal filmin yayınlandığı 1933 yılında geçen bir dönem filmi olacak, tamamen bilgisayar ortamında hazırlanmış goril kullanılacaktı. Şu anki halinden daha gürültülü patırtılı bir yapım olması hedefleniyordu. Peter Jackson’ın deyimiyle Indiana Jones gibi bir film olacaktı.

Sonuç: Weta Workshop’un başkanı Richard Taylor, “Ön prodüksiyon aşaması altı ay kadar sürdü. Ancak Universal cephesinde belirsizliğin getirdiği bir çekingenlik hissediyorduk” diyor. Richard Taylor o günlerde King Kong’un bir T-Rex ile güreştiği 1 metre yüksekliğindeki metalik maketini de hazırlamıştı. Jackson bu maketin bitmiş halini Universal’e yolladı. Çok beğenildiği için Universal binasının fuayesine bile konuldu. Film projesinin iptal edilmesinden dört hafta sonra Peter Jackson o maketi Universal’den geri istedi.

3 NUMARALI GİRİŞİM: 2005

Arka Plan: Dünya çapında 3 milyar dolar hasılat toplayan ve toplam 17 Oscar ödülü alan üç adet “The Lord of the Rings” filminden sonra Universal tekrar devreye girdi. Peter Jackson’a adeta yalvarmaya başlamışlardı. Tüm zamanların en büyük yönetmenlik anlaşmasını öneriyorlardı. Hasılatın yüzde 20’sini almak için ısrar eden Peter Jackson’a bir defada 20 milyon dolar teklif ettiler.

Vizyon: Dönem filmi olma fikri aynen korundu. Ancak filmin duygusal etkisini yeniden yakalamak isteyen Jackson, senaryo taslağı üzerinde birtakım değişiklikler yaptı. Küstahça ve ciddiyetsiz olduğunu düşündüğü bazı  tonlamaları/alt metinleri yok ederek farklı bir hava verdi.

Sonuç: “Ann ile Kong arasındaki ilişkiyi olabildiğince inandırıcı kıldım” diyor Jackson... Önüne gelen herkesi öldüren King Kong, bu kadını neden öldürmez? Avucunda tutmaya neden devam eder? Kadın bu duruma nasıl  tepki gösterir? King Kong’un meraklı bakışlarla kendisine baktığının ve empati beslediğinin farkına vardıktan sonra ne yapar?

Hepsinin cevabı Aralık ayında...

· Empire dergisi, Ekim 2005 sayısından

12 MAYMUN

Peter Jackson’ın filmi ve 1933 yapımı klasik filmin dışında başka Kong filmleri de var. Bakın işte listesi...

1. Song Of Kong (1933)

2. Mighty Joe Young (1949)

(Tamam, bunun gerçek anlamda bir Kong filmi olmadığını biliyoruz ama ismi hoşumuza gitti. Ayrıca başlığımız anlam kazansın diye 12 tane maymuna ihtiyacımız vardı.

3. Kong (1961)

4. King Kong Vs. Godzilla (1962)

5. King Kong Escapes (1967)

6. King of Kong Island (1968)

7. King Kong (1976)

8. APE (1976)

9. Queen Kong (1976)

10. King Kong Lives (1986)

11. The Mighty Kong (1998)

12. Mighty Joe Young (1998) – 2. maddeye bakınız!

· Empire dergisi, Ekim 2005 sayısından
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