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“The Lord of the Rings: The Return of the King”in Oscar ödüllü yönetmeni Peter Jackson, imzasını attığı “King Kong”da, vahşi ormanlardan alınıp uygar dünyaya getirilen ve trajik kaderiyle uygar dünyada karşılaşan dev gorilin öyküsüne kendi sinemasal vizyonunu getirdi.

Sinemanın efsanevi canavarıyla “sevgilisinin” öyküsünün sinemasal portresini çizerken en son sinema teknolojisini kullandı. Kafatası Adasının esrarengiz ve tehlikeli ormanlarında geçen bölümleri daha uzun süreye yayan Peter Jackson’ın “King Kong”unda özgün ve soluk kesici bir kreasyon vaad ediliyor.

Filmin görsel efektleri, daha önce “The Lord of the Rings” üçlemesindeki kollektif çalışmasıyla çok sayıda Oscar ödülü kazanan Yeni Zelanda kökenli Weta Digital Ltd ve Weta Workshop tarafından hayata geçirildi.

“King Kong”un başrollerinde Hollywood’un en seçkin ve en başarılı oyuncuları kamera karşısına geçti. Filmin oyuncuları arasında “21 Grams”taki rolüyle Oscar adaylığı elde eden  Naomi Watts; “School of Rock”taki performansıyla Altın Küre’ye aday gösterilen Jack Black ve “The Pianist”teki başarısıyla Oscar ödülünü kucaklayan Adrien Brody yer alıyor.
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· King Kong ile ilgili kamera arkası görüntüler ve filmle ilgili en son haberler için birinci öncelikli ana sitemiz www.kingkongmovie.com olacaktır.

· Oyuncak lisansı Playmates şirketinindir. King Kong’un olağanüstü gücünü ve Kafatası Adasının esrarengiz ve büyüleyici dünyasını kapsayan aksiyon figürleri ve aksesuarlar bu şirket tarafından sunulacaktır. Oyuncakların dünya çapındaki dağıtımı ise şu şekildedir: Vivid Imaginations (İngiltere ve İrlanda); Giochi Preziosi (Avrupa); Hasbro (Latin Amerika); Takara (Japonya).

· Dünyanın en büyük interaktif video oyunu yayıncılarından olan Ubisoft şirketi, bu filmdeki maceraları temel alan interaktif video oyunlarını her platformda yayınlayacaktır.

· Peter Jackson’ın “King Kong”unu hayata geçiren Weta Digital’e bağlı Weta Collectibles şirketi, koleksiyoncular ve film hayranları için bir dizi heykel ve koleksiyonluk ürünler hazırlayacaktır.

· Çocuklara yönelik 8 adet kitabın yayınını HarperCollins yayıncılık şirketi gerçekleştirecektir. Ayrıca Pocket Books şirketi de yetişkinlere yönelik bir kitabı sunacaktır. Dark Horse tarafından da filmin çizgi roman uyarlaması yayınlanacaktır.
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