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“KING KONG” HABERLERİ

KING KONG’UN MÜZİKLERİNİ JAMES NEWTON HOWARD BESTELEYECEK

Üç Oscar ödüllü Peter Jackson’ın yönetmenliğini üstlendiği “King Kong”un müziklerini James Newton Howard’ın besteleyeceği açıklandı. Universal Pictures tarafından yapılan açıklamada, bu konuda daha önce sözleşme yapan Howard Shore’un projeden ayrıldığı, onun yerini James Newton Howard’ın alacağı bildirildi.

Yönetmen Peter Jackson konuyla ilgili yaptığı açıklamada şunları söyledi: “Hazırladığı müzikal temalarla daha önce ‘The Lord of the Rings’ üçlemesine çok büyük katkılar yapan Howard Shore ile yaptığım işbirliğinden büyük keyif aldım. Ancak son birkaç hafta içinde ‘King Kong’un müzikleri konusunda farklı kreatif beklentiler içinde olduğumuzu fark etme noktasına geldik. Çok sevdiğim bir dostumla gereksiz tartışmalar yaparak vakit kaybetmek ve bakış açılarımızı birleştirmek için çaba harcamaktansa filmin müzikleri için başka bir besteciyle anlaşmaya karar verdik. Çalışmalarını uzun süredir takdirle izlediğim James Newton Howard ile keyifli bir çalışma yapacağımıza inanıyorum. Bu arada Howard Shore’a da bugüne kadarki katkıları için teşekkür ederim.”

“King Kong” 14 Aralık 2005 tarihinde gösterime girecek.

KING KONG’UN TANITIM DVD’Sİ SATIŞA SUNULACAK.
Universal Pictures’ın büyük bütçeli yeni filmi “King Kong”un tanıtım ve marketing çalışmasında yepyeni bir yaklaşım uygulanacak. Gösterime girişinin bir gün öncesinde filmin yapım süreciyle ilgili belgesel içerikli bir DVD’nin piyasaya sunulacağı açıklandı.

Perşembe günü bir Universal yetkilisinin yaptığı açıklamada, bunun bir ilk olduğunun altı çizilerek, henüz gösterime girmemiş bir filmin kamera arkasını anlatan bir DVD’nin ilk kez yayınlanacağı bildirildi. Endüstri kaynakları da bunun bir ilk olduğunu doğruladılar.

13 Aralık 2005 günü piyasaya çıkacak olan DVD seti, iki adet DVD ile bir kitaptan oluşacak. Sözkonusu DVD setinin 14 Aralık’ta gösterime girecek “King Kong” filminin tanıtımına katkıda bulunması bekleniyor. Öte yandan filmin kendisinin de, filmi gördükten sonra hakkında daha çok şey öğrenmek isteyecek hayranlar arasında DVD satışına yardımcı olacağı açıklandı.

Bilindiği üzere, bu tipteki kamera arkası materyali, filmlerin DVD versiyonu piyasaya çıktığında izleyiciye sunuluyor. Bu da filmlerin sinema salonlarındaki gösteriminin dört ile altı ay sonrasında gerçekleşiyor.

Bazı film stüdyoları da, piyasaya sürdükleri DVD’lere “gelecek program” şeklinde tanıtım klipleri ekleyebiliyorlar. Ancak endüstri kaynakları, henüz gösterime girmemiş bir filmle ilgili olarak tamamen yeni bir ürünün yayınlanmasının bir ilk olduğunu söylüyorlar.

“King Kong” için hazırlanan özel DVD setinde filmin sekiz aylık prodüksiyon sürecinin yönetmen Peter Jackson tarafından birinci elden tanıtımı/anlatımı  yer alacak. Setin içinde bulunan kitapta ise, filmin setleri, sahne düzenleri ve film yapımının diğer yönleriyle ilgili sanatsal tasarımlar bulunacak.
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