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Yolunuzun Çin’e düşmesinin ve dün gece sadece 3,5 saat uyumanızın sebebi neydi?

Pekin’de “The Painted Wall” adlı bir film çekiyoruz. Somerset Maugham’ın bir öyküsünden uyarlandı.

Çin’i nasıl buldunuz?

Tek kelimeyle büyüleyici... Orada bulunmak harikaydı. Geçiş dönemini yaşıyorlar ve her tarafta inanılmaz heyecan ve enerji var.

Geçtiğimiz yıl da “King Kong”un çekimleri için Yeni Zelanda’daydınız. Hayatınız bu aralar oldukça hareketli... Ne dersiniz?

Geçen yıl böyle başladı. Yaklaşık bir yıldan beri de böyle devam ediyor.

Bu aşamaya gelebilmek için çok sıkı çalışmış olmalısınız...

Evet, çok sıkı çalıştım ve hala da çalışmaya devam ediyorum. Başka şeyler yapmak için zamanım kalmadı diyebilirim.

Durmaksızın çalışma temposu birkaç yıldır devam ediyor olmalı...

Aslında “Mulholland Drive”dan beri hep böyle... Filmler biraz fazla arka arkaya geldi. En azından birkaç ay aralıklı olmalıydı. Artık biraz dinlenmek istiyorum.

Fiziksel açıdan sizi en çok zorlayan film “King Kong” olmalı... Ne dersiniz?

Kesinlikle öyle... Böyle bir filmde bir daha oynayabilir miyim bilemiyorum. Aslında olayın içindeyken çok fazla farkına varamadım. Ne kadar büyük miktarda fiziksel enerji harcadığımı sonradan anladım. Sadece koşma, atlama, zıplama sahnelerinden oluşan bir film olacağını sanıyordum. O kadarını da yaparım artık diye düşünmüştüm. Ancak tam altı ay devam eden çok zorlu bir çekim süreci yaşandı. Özellikle de son üç aylık bölümde vücudumun tükenme noktasına geldiğini hissettim.

Hatta bir gün yine çok zor bir sahne vardı. Peter Jackson’ın karşısına geçtiğimi ve, “Bu sahneyi yapabilir miyim, bundan emin değilim. Aslında yapmak istiyorum ama vücudum izin vermiyor” dediğimi hatırlıyorum. Sonuçta herşeye rağmen başardım.”

Bu kadar çok aksiyon sahnesinde oynarken kendinize gelebilmek için nasıl fırsat bulabildiniz?

Onu anlatıyorum zaten... Peter Jackson’ın karşısına geçmemin sebebi de buydu. O sahnede oynamak istediğim için “Yardım et bana” demeye çalışıyordum. Sonuçta insan vücudu herşeye dayanabiliyor ama olay tamamlandıktan sonra çöktüğünüzü hissediyorsunuz. Vücudumun her yanında çürükler ve kesikler oluştu. Üstelik bir de kötü bir  kaza geçirdim. Yoga eğitimi almış olmamın büyük yararını gördüm. Vücudumun esnek ve çevik olması sayesinde başardım. 

Bu derece zorlayıcı program içinde çalışırken sağlığınızı nasıl koruyabildiniz?

Yoga ve bol miktarda su içmek sayesinde... Su içmek çok önemlidir. Herşeyin başında ve sonunda su vardır. Sürekli olarak kendime “Su içmelisin” diye hatırlatıyordum. Ayrıca da fırsat buldukça dinlenmenin önemi çok büyüktür.

Dinlenmeye fırsat bulabiliyor muydunuz?

Evet dinleniyorduk. Çünkü günün sonunda çekimler bittiğinde yapacak bir işimiz kalmıyordu. Unutmayın ki, biz oyuncuların farklı bir hayatı vardır. Kendi evimizden uzaklarda çekim yaparız. Dolayısıyla günlük çekimler bittikten sonra gidecek evimiz yoktur. Altı ay boyunca kendimizi o filme adarız. Ayrıca bizlerden çok daha zor koşullar altında çalışan, çok daha zor hayatı olan insanlar tanıyorum. Herşeye rağmen bizim hayatımız kolaydır.

Haklısınız. Ama sonuçta bu film için çok zorlu bir sınavdan geçtiniz...

Daha önce oynadığım filmler bunun gibi değildi. Daha duygusal yapımlardı. “King Kong” bu açıdan yeniydi. Aslında kariyerimin her aşamasında zorlu adımlar attım. Ancak bu hepsinden zor oldu. Yakın dönemde böyle aksiyon filmleri için sözleşme yapmayacağım. Bundan sonra asla oynamam demiyorum. Çünkü “asla yapmam” sözünü sevmiyorum.

Filmde giydiğiniz 1930’lu yıllara ait kıyafetler fantastik görünüyor. O kıyafetleri giymek hoşunuza gitti mi?

Hepsi çok güzeldi. 1930’lu yılların kadınlar için harika bir dönem olduğunu düşünüyorum. Özellikle kadınların vücut hatlarını kutsayan bir dönemdi. Evet kıyafetlerin hepsi harikaydı. Hepsi de son derece kadınsı kıyafetlerdi.

O dönem için “şapka çağı” da denebilir. Dev gorilin gönlünü çaldığınız sahnelerde harika şapkalar giyiyorsunuz. Şapka giymeyi sever misiniz?

Şapka giymeyi sevdiğimi pek söyleyemem. Ara sıra kep giydiğim olur. Çok güneş varsa bazen şapka da kullanırım. Sebebini bilmiyorum ama şapkalara karşı biraz mesafeliyim.

Ann Darrow karakterini canlandırırken, şapkadan başlayıp gri/mavi renkli ayakkabılara kadar bütün kıyafetlerin faydasını gördünüz mü?

Evet, bütün kıyafetlerin ve perukların faydasını gördüm. Peruk diyorum, çünkü filmde göreceğiniz benim kendi saçım değildir. Bunların hepsi o çağı hissetmemize yardımcı oldu. Portresini çizdiğimiz karaktere daha da yakınlaşabilmemizi sağlayan küçük ama önemli detaylardı.

Karşınıza çıkan en büyük sınavın, King Kong’u temsil eden yeşil ekrana karşı oynamak olduğunu söylemiştiniz. Nasıl bir deneyim oldu?

Kesinlikle çok zordu. Ancak Peter Jackson o konuda son derece yetenekli olduğu için her aşamada bize yardım etti. Olayın içinde kaybolduğumuz noktalarda rehberlik yaptı. Filmin her sahnesinin nasıl çekileceğini gösteren çizimler hazırlamıştı. Bunlarda o sahnenin boyutları, yakınlık düzeyi, kısacası her türlü detay vardı. Ancak hayal gücünüzü ne kadar zorlarsanız zorlayın, bulunacağınız pozisyonu algılayamadığınız anlar mutlaka oluyor. Sonuçta o anda karşınızda olmayan bir yaratığa tepki veriyorsunuz. Herşeyi hayalinizde canlandırmak zorundasınız. Böyle durumlarda bu işleri en iyi bilen adama kendinizi vermek, ona güvenmek durumundasınız.

Karşınızda hiçbir şey yokken duygusal anlar yaşamak zorundaydınız. Böyle durumlarda duygularınızın aptalca olmasını nasıl önleyebildiniz?

Filmdeki en duygusal anlarım, King Kong rolündeki Andy Serkis ile oldu. Olağanüstü yetenekli bir aktör olduğu için her türlü inançsızlığımı yok etmeyi başardı. Herşeyden önce çok güçlü bir ruhla bağlantı kurabildiğimi hissediyordum. Karşımda 8 metre boyunda kıllı bir yaratık olup olmaması önemli değildi. Andy Serkis’in varlığını hissetmem yeterliydi.

Duygusal açıdan tükendiğiniz anlar oldu mu?

Evet. Ayrıca çok ünlü bir filmin yeni versiyonunda oynamanın getirebileceği kıyaslamaların da korkusu vardı. Her iki filmin de kendi doğrultusunda iyi olduğunu biliyoruz. Kimisi orijinalini sever, kimisi de yeni versiyonundan hoşlanır. Sonuçta sevip sevmemek tamamen duygulara bağlı bir konudur. Bunu bildiğim halde filmin çekimlerinin son günlerinde olağanüstü baskı hissettim. Rolümü yaparken, “Oh Tanrım, izleyici bunu hissetmeli...” diye düşünüyordum. Kendime yaptığım bu baskı aslında çok çirkin bir baskıydı. Çünkü korku duygusu üstün gelirse, gerçeği görmeniz zorlaşır. Sürekli olarak korku duygusuyla mücadele ettiğiniz için, o anki gerçek ile bağlantı kuramazsınız. Her türlü zorluğa rağmen elimden geleni yaptım. Umarım izleyici de beğenir.

King Kong’un Ann Darrow’u öldürmemesinin sebebi sizce ne olabilir?

Başlangıçta Kong’un Ann’ı ilgi çekici bulması olduğunu söyleyebilirim. Bu kadında farklı birşeyler vardır. Kong da bunu hisseder. Yapımcılar bu filmi orijinalinden farklı kılmak için yeni fikirler geliştirdiler. Bildiğiniz gibi orijinal filmde ırkçı nitelikli alt tonlar/metinler sözkonusuydu. Bu yeni versiyonda Kong’un ona ilgi duymasının tek sebebi sarışın bir “altın kız” olması değildir. Ekonomik kriz yıllarında ayakta kalmayı başarmış New Yorklu bir kız olmasına ilgi duyar. Kısacası Ann Darrow’un sarışın olmasına değil, güçlü, cesur ve inatçı bir kız olmasına hayran kalır.

İlk anda absürd görünebilecek bir ruhsal bağlantı vardır. Genç kadının çığlığını duyduğu anda King Kong harekete geçer. Yeni bir kurbanı gözüne kestirmiştir. Ancak bu genç kadında King Kong’un daha önce hiç görmediği farklı birşeyler vardır. Filmi izlediğinizde bunları göreceksiniz. Şu an için daha fazla ipucu vermek istemiyorum.

Oynadığınız sahnelerde kıllı eller kullanıldı mı?

Hayır. Uyumakta olduğum sahnede bir el vardı. Ancak ısı geçirmeyen bir tür plastik diyebileceğimiz polistiren bir eldi. Ancak o el de karşımda değildi. Filmin sonunda harika bir sahne vardır. New York’a geldiğimiz sahnede King Kong’a dokunduğumu göreceksiniz. Aslında boşluğa dokunuyordum ama King Kong’un tenine ve kıllarına dokunduğumu varsaydık. Tamamen hayal gücüne dayalıydı.

Çekimler tamamlandıktan sonra ne yaptınız? Ülkenize mi döndünüz?

“King Kong”un çekimleri Nisan ayında tamamlandı. Temmuz ayına kadar tatile çıkmadan önce Afrika’ya safariye gittim. Aslında tatil sayılmazdı. Yeni filmim için eğitim kampı demek doğru olur. Doğu Afrika’ya gittim. Vahşi doğanın içinde olmak, hayvanları yakından görmek harikaydı. Çadırlarda kalıyorduk. Geceleri aslanların ve sırtlanların sesini duyabiliyorduk. 

Beş yıldızlı otellerin konforundan hoşlanmıyor musunuz?

Ondan da hoşlanırım ama karışım yapmayı seviyorum. Her zaman prenses gibi yaşayamam. Hayatın zorluklarını da yaşamak güzeldir.

Safariyi saymazsak, hiçbir şey yapmadan geçirdiğiniz zaman olmadı mı?

Safarideki iki haftanın ardından Nisan ile Temmuz arasındaki dönemde New York’taydım. Kafama göre takıldım diyebilirim. Sonra 18 Temmuzda tekrar Yeni Zelanda’ya döndüm. İki hafta boyunca “King Kong”un son işlemleriyle ilgilendik. Ardından Çin’in yolunu tuttum ve şu anda oynamakta olduğum yeni filmime başladım.

“King Kong” gibi bir filmin ardından hemen yeni filme başlamak sizce doğru mu?
Sanırım iki filmin çekimleri arasında bir dinlenme arası olmalıydı.. Aslında “King Kong”un beni ne kadar zorladığının o an için farkına varamamıştım. Dört ay dinlendim ama sanırım arayı biraz daha uzatmalıydım.

“King Kong” deneyiminin tümünden ne hissettiniz?

O deneyimden harika duygularla ayrıldım. Ömür boyu süreceğine inandığım dostluklar kazandım. Şu anda filmin gösterime girmesini herkes gibi ben de heyecanla ve sabırsızlıkla  bekliyorum. Çünkü son çekim gününden sonra neler olup bittiği konusunda hiçbir fikrim yok. Bu yüzden filmin bitmiş halini görmek, tüm izleyiciler gibi benim açımdan da son derece heyecan verici olacak.

Peter Jackson’ı bu kadar özel kılan yanı nedir?

Bu film için konuşursak, dokuz yaşından beri süregelen hayalini ve tutkusunu gerçekleştirmesi diyebiliriz. Film yönetmenliğine ilgi duymasının temelinde King Kong’un olduğunu biliyorsunuz. Onunla ilk tanıştığımızda bu tutkusundan söz etti. Görüşmemiz bittiğinde bu filmde oynamam gerektiğini hissetmiştim. Sıradan bir canavar filmi olmayacağından emindim artık. Birisinin hayallerini paylaşabilmenin çok güzel bir şey olduğuna inanıyorum.

Ayrıca filmin senaryo yazarları Fran ve Philippa ile yaptığım görüşmede Ann Darrow’un çıkacağı yolculuğu anlattılar. 1933 yılındaki öykünün modernize edilmiş şekli olacağını biliyordum. Başı dertte çaresiz kadın öyküsü olmayacaktı. Çok daha fazlası vardı.

Benim açımdan büyük bir deneyim olmasının sebeplerinden birisi de budur. Bu film sadece büyük bütçeli olay( blockbuster)  film değildir. Aşk öyküsü, duygular, aksiyon, efektler, bunların hepsi vardır. Dünya üzerinde King Kong’un yaşadığı yerler gibi ortamlar mutlaka vardır. Oradaki demografik yapının film karelerine yansıtılmasında payımın olması gerçekten heyecan vericiydi.

O ekibin oralara kadar gitmesi biraz da ekonomik bunalım dönemine bağlı değil mi?

Amerika’nın ekonomik kriz yılları(1930’lu yıllar)  zor zamanlardı. Herkes korku ve endişe içindeydi. Ekonomik krizin bütün olumsuz etkilerini yaşıyorlardı. O dönemde çekilen sinema filmlerinin kadınlar açısından farklı bir anlamı daha vardı. Kendi seslerini duyurabilme fırsatını buluyorlardı. Burada öyküsü anlatılan Ann Darrow’un da söyleyecek sözü vardır. Kim olduğunu bilen bir kadındır.
· Söyleşi: John Millar
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