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“KING KONG”UN YILDIZI NAOMI WATTS İLE BİR BAŞKA  SÖYLEŞİ

-Bu filmde oynamadan önce maymunlara karşı özel ilginiz var mıydı?
-Daima primatların hayranı olmuşumdur. Eski erkek arkadaşlarımdan birisi, doğum günümde ne yapmak istediğimi sorduğunda, hayvanat bahçesine gidip maymunları görmek istediğimi söylemiştim. Maymunlarla gorilleri severim. Onları seyretmek hoşuma gider. Yaklaşmaktan rahatsız olmam. Onlarla bizi ayıran çok az fark vardır. Kısacası maymun ve gorillerle  ilgilenmiştim ama bu tamamen rastlantısaldı. “King Kong”da oynamamda etkisi yok.
-Öyleyse bir gorilin size aşık olmasına pek canınız sıkılmadı?

Bu film ilişkiler üzerine bir filmdir. King Kong ile Ann Darrow arasında gelişen ilişkinin, insanlar arası ilişkilerde var olan birçok boyutu kapsadığını görürüz. Öfke, kıskançlık, evcimen yaşam gibi boyutların hepsi vardır. Tıpkı sıradan bir ilişkide olduğu gibi farklı ritmler sözkonusudur.

Sizce bir maymunun bir insana aşık olması mümkün mü?

Gerçeği olabilir mi bilemem. Ama olasılık dahilinde gibi geldi bana... Goril rolünü Andy Serkis olunca ona aşık olmak kolaydı. Çünkü Andy Serkis çok özel bir insandır. King Kong’un bilgisayar ortamında hazırlanan davranışlarında Andy Serkis’in hareketleri ve yüz ifadeleri temel alındı. İki haftalığına Rwanda’ya giderek goriller üzerinde araştırma yaptı. Onların davranış biçimini, gözlerindeki ifadeyi anlamaya çalıştı. Kısacası yaptığı her hareket bir düşünce ürünüydü. 

Normalde duyguların ön planda olduğu gergin ve hararetli filmlerde oynamıştınız. Bu filmi nasıl görüyorsunuz?

Şimdiye kadar oynadığım bütün filmlerden farklı... Beni cezbeden yönlerinden birisi de buydu. Bugüne kadar geniş ölçekli olay( blockbuster) filmlerde hiç oynamamıştım. Bu kadar büyük ölçeğe en yakın filmim “The Ring – Halka” olmuştu. Bu film( King Kong)  geniş kitlelere yönelik bir olay(blockbuster) filmdir. Özel efektler, aksiyon, mizah, aşk, trajedi, bunların hepsini geniş spektrumda kapsar. Aynı zamanda fanteziler de vardır. Benim açımdan yepyeni bir alandı ama keşfetmeye değdi doğrusu...

Filmdeki tek kadın olmak nasıl bir şey?

Zaman zaman zor oldu. Özellikle de filmin diğer karakterlerinin aklının bende olduğunu düşünürsek oldukça zordu. Sürekli ordan oraya çekiştiriliyor gibiydim. Ancak filmin kamera arkasındaki güçlü kadınlara teşekkür etmeden yapamam. Peter Jackson’ın ortağı Fran Walsh ile Philippa Boyens’in büyük yardımını gördüm. Her ikisi de tüm sürecin çok önemli parçaları oldular.

Tehlikeli hareketleri kendiniz mi yaptınız?

Çoğunda kendim oynadım. Yapmadığım birkaç şey vardı, onlarda dublör oynadı. Ancak dublör kullandığım sahneler, vücudumun gerçekten kaldıramayacağı hareketlerdi.

Yine de çok güzel ve kadınsı görünüyorsunuz...

İyi ışıklandırma ve iyi makyajın eseri diyelim.

1976 yılında çekilen “King Kong”da oynayan Jessica Lange seks sembolü olmuştu. Bu film de sizi seks sembolü yapabilir mi?

Bilemiyorum. Bence seksten çok daha keyifli şeyler var. Sözünü ettiğiniz o versiyonun da kendine göre birçok meziyetleri vardı. Jessica da her zamanki gibi fantastikti. Ancak bazı eksik yanları da bulunuyordu. O tür yaklaşımdan kaçınmak için Peter ile Fran ellerinden geleni yaptılar. Örneğin King Kong bu filmde bana en küçük bir fiske bile vurmaz. Dolayısıyla elbisem üzerimden düşmez. Buna karşılık tensel duyuların ön planda olduğu şehvetli anlar da vardır. Bunlar için tam olarak seksi diyemeyiz. İki canlı varlık arasındaki anlayışa dayalı çok özel bir sevgi türü anlatılır. Bu iki varlığın sonunda yalnız kalabildiği anda o dediğim şehvet boyutu gündeme gelir. Daha çok birbirlerini tanımaya yöneliktir. Bu yüzden koruyucu sevgi diyebiliriz.

Dinozor sahnesi için ne diyorsunuz?

Dinozor sahnesi herhalde filmin en zor sahnesiydi. Bunun sebebi de, o sahnede karşımda hiçbir şey olmamasıydı. King Kong’a karşı oynarken karşımda en azından Andy Serkis gibi bir aktör oluyordu. Ancak karşımda olmayan birşeye karşı mücadele etmek zor oldu.

Bu sizin bugüne kadarki en yüksek profilli filminiz... Şöhretiniz artık katlanarak çoğalacak. Bunun ne anlama geldiğini, mahremiyetinizin kaybolacağını düşündüğünüz oluyor mu?

İnsanlar bunu yıllardan beri defalarca söylediler. Ancak şu ana kadar hayatımda değişen bir şey olmadı (Bunu söylerken tahtaya vuruyor). Bunun birinci sebebi, özel hayatımızın bir noktaya kadar korunabileceğine inanıyor olmamdır. İkinci şansım ise, dış görünüm olarak çok kolay tanınmayan bir tip oluşumdur. Filmlerde gerçek hayatımdan çok farklı görünüyorum. Bugün söyleşiye geliyorum diye biraz güzel giyinmeye çalıştım. Ancak gündelik hayatımda çok fazla çaba harcamam. Kameraların da olacağı çok özel bir akşam yemeğine gitmediğim sürece normal ve sade giyinirim. Hatta birileri beni tanırsa çok şaşırırım. Günün birinde paparazziler tanımaya başlarsa o zaman yandım.

Öyleyse kameralardan uzakken gündelik blue jean kıyafetlerle takılıyorsunuz...

Evet. Diyelim ki sabah erken saatlerde canım dışarıda kahve içmek istedi. Duşumu almamış olsam bile hemen evden fırlarım. Beş dakikada hazırlanan tiplerdenim. Çok özel bir yere gidiyor olmadığım sürece bu her zaman böyledir.

Bileğinizde Budistlere özgü tahta bileklik görüyorum...

Bunları Çin’de aldım. Lama tapınağına gitmiştim. Budizme karşı biraz inancım var ama katı bir Budist olduğumu söyleyecek düzeyde değil...

Kariyerinizde dış görünümün önemli olduğunu düşünüyor musunuz?

Güzel görünmek hoşuma gider. Ancak bu hayatımın akışını belirleyen kurallar arasında yer almaz. İlk kez bu filmde güzel bir kızı oynadığım halde bu bile tipik güzel kızlardan değildir. Güzellikten öte çok daha başka dinamikleri vardır. Büyük yeteneklere sahip haşarı bir kız demek doğru olur. Yoksa mesele sadece güzellik olsaydı, bu rolde oynamak için benden çok daha güzel kızlar vardı. Senaryo yazarları  rolümü oldukça farklı ve modern hale getirdiler. 

Dışarıda kolay tanınmadığınızı söylemiştiniz. Acaba bunun sebebi nedir?
Umarım öyledir. Bugüne kadar farklı tercihler yaptığımı söylerseniz, bana yapabileceğiniz en iyi komplimanı yapmış olursunuz. Çünkü yapmaya çalıştığım şey tam olarak budur. Ancak bu yönümle tanınmak bence en büyük komplimandır.

Kariyerinizin başlangıcında “Tank Girl” adlı filmde oynadığınız günlere dönüp baktığınız, o günlerin özlemini çektiğiniz oluyor mu?

Aslında çok fazla düşünmüyorum. O filmi yaparken büyük keyif almıştık. Ancak umduğumuz kadar iyi bir film olmadı.

Adrien Brody’e güney yarımküre kültürünü öğrettiniz mi?

Daha önce Yeni Zelanda’ya hiç gitmemiştim. Ancak doğup büyüdüğüm Avustralya’ya yakın olduğu için kendimi evimde gibi hissettim.

Uzun süredir bu kadar sıkı çalışırken hayatın güzelliklerini kaçırdığınız korkusuna kapılıyor musunuz?

Evet. Son dönemde bu konuyu oldukça fazla düşünmeye başladığımı söyleyebilirim. Çok çalışmaktan dolayı tükendiğimi, hayatın diğer yönlerini kaçırdığım için de işimden daha az heyecan duymaya başladığımı hissediyorum. Kariyerinizde belli bir noktaya geldiğiniz zaman kızdırmamanız gereken insanların sayısının çoğaldığını görüyorsunuz. Bence bu iyi bir şey değil. Bundan kaçınmak için, artık daha tutucu davranacağıma; hayatımdaki diğer şeylere özen göstereceğime ve bu kadar fazla çalışmayacağıma dair kendi çapımda bir yemin geliştirdim.

Özel ilgi alanlarınız nelerdir?

Hatırlayamıyorum. Var mıydı acaba? Şaka bir yana, seyahat etmeyi çok severim. Geçtiğimiz yıl bir ev satın aldım. Kendi zevkime göre dekore ettim. Bunu yaparken o kadar çok keyif aldım ki, en kısa zamanda yeni bir ev daha almayı istiyorum. Hatta Avrupa’da bir yerlerde ev almayı bile düşündüm. Belki İtalya’nın Tuscanny bölgesi, belki Fransa’nın güneyi olabilir.

Yakında anne olmayı düşünüyor musunuz? Bu konudan söz ediyorduk değil mi?

Evet. Bu konudan konuşuyorduk. Nolur dalga geçmeyin yaaa... Başka derdim yoktu sanki...

Evi dekore ettiğinizi söylerken boya badana ve duvar kaplama işlerini de kendinizin yaptığınızı mı kastettiniz?

Hayır, hayır... O işleri öbür evlerde zaten yapmıştım. “King Kong”un çekimleri için Yeni Zelanda’ya gitmeden önceydi. Tabii ki başkalarına yaptırdım ama bütün kararlar benim tarafımdan verildi. Evin içindeki en küçük detaya kadar tam istediğim gibi olmadan satın alma sözleşmesine imzamı atamazdım. Yeni Zelanda’dan döndüğümde herşeye rağmen bazı şeyleri değiştirmem gerektiğini gördüm. Çok eğlenceliydi. Şimdiye kadar kendime ait bir evim hiç olmamıştı.

Sizce sıradan bir evi, kendi eviniz yapan unsurlar neler?

Yıllardır çeşitli yolculuklarım sırasında topladığım tablolar, nesneler ve bir sürü ıvır zıvır... Aslında çok daha önceleri ev satın almam gerekirdi ama dört yıldan beri aralıksız çalıştığım için fırsat bulamadım. Doğru düzgün araştırma yapacak kadar uzun süre aynı yerde kalamıyordum. Bu yüzden evime koyacağım kitaplar ve fotoğraflar gibi eşyalarım  uzun zamandır depoda bekliyordu.

Evi ev yapan unsurların içinde aile yok mu?

Elbette evet... Benim evimde şimdilik iki tane köpeğim var. Birisi Yorkshire terrier, öbürü Cocker spaniel... Gerisine sonra bakarız.

New York’ta yaşamayı seviyor musunuz?

New York’u seviyorum. Bence hayatın en güzel yanı sokaklardaki hayattır. Los Angeles’ta böyle şeyleri bulamazsınız. Karşılıklı etkileşim yok gibidir. Herşey tekdüzedir. Burada kendiliğinden gelişen, spontane olaylar yoktur. Böyle şeylerin New York’ta hala var olduğunu görmeyi severim. New York’ta gelişen ilişkiler bana İngiltere’nin küçük kasabalarındaki yaşamı çağrıştırır. Hani küçük kasabanın mezecisinde çalışan adamla ilişkiye girersiniz ya, onun gibi bir şey işte...

Avustralyalılık duygusuna sahip misiniz?

Kendimi tam bir Avustralyalı ve bir o kadar da İngiliz gibi hissediyorum. İkisinin karışımı diyelim.

Yakında oyunculuğa mola verecek misiniz?

Evet. Ancak ertesi günün gazetelerinde çıkacak başlığı şimdiden görebiliyorum. “Naomi Watts oyunculuğu bıraktı!”. Oyunculuk her zaman için ilgi alanımda olacak ama biraz da molaya ihtiyacım var. Çıtayı alçaltmadan biraz yavaşlamalıyım. Hayatta kalabilme içgüdüsüyle daha az çalışırken daha seçici  bir oyuncu olmam gerektiğini hissediyorum.

-Herşeyi kendinizin seçeceği düzeye gelmek sizi mutlu edecek yani...

-Evet. Yanlış bir kararımla elimden kaçsa bile, onu geri istiyorsam , şansımı tekrar denemek istiyorsam bu tamamen bana bağlı olmalı...
· Söyleşi: John Millar
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































