PETER JACKSON İLE ÇOK ÖZEL SÖYLEŞİ

DÜNYA SİNEMALARINDA ÜÇ MİLYAR DOLAR HASILAT ELDE EDEN VE 17 OSCAR ÖDÜLÜ KAZANAN YÜZÜKLERİN EFENDİSİ’NİN YARATICISI PETER JACKSON’IN KING KONG’U 16 ARALIK CUMA GÜNÜNDEN İTİBAREN TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR… 

*1933 YILINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANAN KING KONG 670 BİN DOLARA , 1976’DA GÖSTERİLMEYE BAŞLANAN KING KONG 24 MİLYON DOLARA MALOLDU. 1976 VERSİYONU  OSCAR ÖDÜLÜ  KAZANMIŞTI…BAŞLANGIÇTA 2005 YILININ KING KONG’UNUN  İKİ SAAT  UZUNLUĞUNDA OLMASI PLANLANIYORDU.SONRA FİLMİN ÜÇ SAAT CİVARINDA OLACAĞI ANLAŞILDI. 150 MİLYON DOLARLIK BİR BÜTÇEYLE TAMAMLANMASI ÖNGÖRÜLEN ANCAK NEGATİFİNİN ORTAYA ÇIKMASI İÇİN ŞU ANA KADAR 207 MİLYON DOLAR HARCANAN “KING KONG”UN YÖNETMENİ

PETER JACKSON İLE ÇOK ÖZEL SÖYLEŞİ
Şu anda dünya gezegenindeki  en meşgul insan siz olmalısınız. Ne dersiniz?

Peter Jackson: Evet ama bu çok da kötü bir şey değil... Bir iki gün önce son noktaya ulaştım. Artık herşey tamamlanma noktasına geldi. Bundan sonrasında önümü daha iyi görebileceğim.
Bu filmi yapmak, “The Lord of the Rings”ten daha mı zor oldu?

Peter Jackson: Aslında pek zor sayılmaz. İşin ilginç yanı, bu filmin “Lord of the Rings”ten biraz daha kolay olacağını düşünmüştük. Böyle düşünmemizin sebebi, “Lord of the Rings”e kıyasla daha kısa bir filmle ilgilenecek oluşumuzdu. “Lord of the Rings” filmlerinin her biri 3 saat 20 dakika uzunluğunda olduğu için çok fazla zamanımızı almıştı. Üç tane “Lord of the Rings” filminin post prodüksiyon aşamasında yoğun çalışma sergileyip üç tane üç saatlik film hazırlamıştık.

“King Kong”da ise farklı bir tablo ortaya çıktı. Bu projeye başlarken iki saatlik bir film olacağını düşündük. Belki 2 saat 10 dakika, en fazla 2 saat 20 dakika olur diye düşünüyorduk. Altı-yedi hafta kadar önce kurgusunu yaptığımızda  ortaya üç saatlik bir film çıkacağı anlaşıldı. Kısacası çalışmaya başlarken 3 saatlik film olacağını ben de bilmiyordum.Yine de bazı ayarlamalar yapmaya çalıştım. Haftalar boyunca uğraşarak tekrar tekrar kurguladık. Elimizde çok fazla sayıda sahne ve çok sayıda malzeme  vardı. Kısaltmak için her türlü çabayı harcadığım halde sinemalarda gösterilecek versiyonun üç saat uzunluğunda  olması gerektiği ortaya çıktı…Sonra Universal yetkilileri buraya gelip filmin son halini , son kurguyu izlediler. Çok beğendiler ki, bu iyi birşeydi. “Tamam böyle kalsın” dediler. Biraz daha kısaltmamı istemelerini bekliyordum. Bu kadar uzun süre özlemle beklediğiniz bir projeye başlayınca o filme karşı objektifliğinizi kaybediyorsunuz.

“King Kong”un 1933 ve 1976 versiyonlarının  daha kısa olduğunu düşünürsek, sizinkinin bu kadar uzun olmasının sebebi nedir?

Peter Jackson: Çok iyi bir soru... Aynı soruyu kendime de sordum. 1933’te gösterilmeye başlanan orijinal filmin uzunluğu 1 saat 40 dakikaydı. Biz neden 105 dakikalık  veya 110 dakikalık  film yapamadık diye kendi kendime  sordum. Yanıtını ben de bilemiyorum. Aslına bakarsanız 1933 yılında gösterilmeye başlanan orijinal filmdeki konu akışını aynen takip ettik. Aradaki farkın karakter çalışmasına ağırlık vermemizden kaynaklandığını sanıyorum. Karakterleri geliştirmek için daha fazla zaman ayırdık. Kafatası Adasında Ann ile King Kong arasındaki ilişkiyi geliştirmeye ağırlık verdik.Kafatası Adasında Ann ile King Kong arasında gelişen ilişkinin 1933 versiyonuna  kıyasla bizim filmimizde daha fazla yer tuttuğunu göreceksiniz. Filmin sonundaki New York sahnelerinde de orijinal filmde bulunmayan daha fazla olay var. King Kong öyküsünün çok iyi bilinen sahnelerinin hepsine yer verdik. Bunlara ek olarak ekstra malzeme de koyduk. King Kong’un T-Rex olarak bilinen dinozorlarla yaptığı dövüş sahnesi, orijinalinden en az iki kat daha uzun oldu.

Orijinal filme kıyasla daha farklı bir havası olduğunu söyleyebilir misiniz? 

Peter Jackson:Evet var zaten.Farklı havasının olması da kaçınılmazdı.İlk filmin(1933 versiyonu) genel havası, doğal olarak kendi dönemiyle bağlantılıydı.Geçtiğimiz hafta 1933 versiyonunu tekrar izledim.Aradaki farkı bir kez daha görme fırsatını buldum.Ancak yine de 1933 versiyonunu yargılamak bana düşmez diye düşünüyorum.1933 versiyonun izleyenlerde uyandırdığı duyguların ve düşüncelerin kaynağında 1930’lu yıllarda yapılmış bir film olması vardır.Diyaloglar ve oyunculuklar açısından o yılların stilini yansıtır, o yılların stiline sahiptir.Ayrıca O’Brien usulü stop motion ve siyah-beyaz görüntüleme tekniği sözkonusudur.Ayrıca şu da var ki dünya üzerinde hiçbir film birbirinin aynısı değildir.Bu açıdan bakarsak bizimki de aynı değil.

King Kong için en doğru görünümü yakaladığınıza tam olarak ne zaman ikna olabildiniz?

Peter Jackson: Bu ancak kısa süre önce olabildi. Fragmanın ortaya çıkmasından hemen sonraydı. Filmin teaser’ını hazırlarken alelacele birşeyler yapmıştık. Teaser’ı yayına verdikten sonra da King Kong üzerinde çalışma yapmaya rötuşlar yapmaya  devam ettik. Bu çalışmalar sonucunda ortaya teaser’dakinden hayli farklı bir King Kong çıktı. Üç ay kadar önce de King Kong’un görünümünü tamamen kesinleştirdik. Ancak filmde çok sayıda geniş açılı sahne olduğundan  ve her şey çok ince bir şekilde  ayarlandığından  farkı göremiyorsunuz.

Daha sonra çalışmamıza devam ederek yakın planları tamamladık. Tam anlamıyla memnun kalıncaya kadar çalışmamız devam etti. King Kong’un fragmandaki dişleri daha büyük ve dışa doğru çıkıntılıydı. Fragmanı izledikten sonra dişlerinin boyutunu biraz küçülttük.

Ayrıca King Kong’a daha yaşlı bir görünüm verdik. Zaten oldum olası onun yaşlı olduğunu düşünmüşümdür. Fragmanı gördüğümde yeteri kadar yaşlı olmadığı hissine kapılmıştım. Yüzünü yaşlandırmak için biraz daha çalışma yaptık. Yüzüne daha sert ve haşin görüntü vermek amacıyla kırışıklar koyduk. İlk halinin oldukça yuvarlak yüzlü olduğunu düşündüğüm için yüzünü de hafifçe daraltıp inceltme yoluna gittik.

King Kong’u yaşlandırma işlemine saçlarını daha gri yaparak devam ettik. Fragmandaki King Kong’un oldukça temiz bir görüntüsü vardı. Daha kirli bir görünümü olmalıydı. Saçlarını darmadığınık yaptık, üstüne başına çamur ve yapraklar buladık. Bunları yaparken amacımız, uzun yıllardan beri Kafatası Adasının vahşi ortamında yaşayan King Kong görüntüsüne ulaşmaktı.

Filmde kullandığınız en seçkin animasyon bölüm hangisi oldu?

Peter Jackson: Filmdeki herşey şu veya bu şekilde kompleks yapıdadır. Hiçbir aşamada kolaycılığa kaçmadım. Yine de en seçkin koreografinin, T-Rex denen dinozorlarla yaptığı kavga sahneleri olduğunu söyleyebilirim. Bu sahnelerde üç T-Rex’le birden dövüşür. Kavga sahnesinin tek mekanda geçmesini istemedim, ormanın her yanına yayılmasını arzuladım. Bu yüzdendir ki, King Kong’un dinozorlara karşı verdiği mücadele adanın belirli bir yerinde başlar ama sonradan adanın çeşitli yerlerinde devam eder. Sürekli hareket halinde bir kavgadır.

“King Kong” projesine ilk kalkışmanız 1996 yılındaydı. Ancak o zaman gerçekleşmedi. Ardından “Lord of the Rings” filmlerini çektiniz. O günlere kıyasla daha iyi bir yönetmen olmak adına “Lord of the Rings” filmlerinden neler öğrendiniz?

Peter Jackson: Bir film setine gerçek anlamda girinceye kadar herşey film okulundan ibarettir. Setlerde her gün yeni bir şey öğreniyorsunuz. “King Kong”u o zaman yapabilseydim bu kadar iyi olamazdı. Deneyim kazanma yönünü bir kenara bırakacak olursak, “Lord of the Rings” filmlerinden öğrendiğim en temel şey, filmdeki herşeyi olabildiğince gerçeğe uygun yapmaktı. “Lord of the Rings”ten bugüne kadar çok fazla söz ettim. O filmi çekerken elde ettiğim mantrayı doğal olarak “King Kong”da da sürdürdüm. Bu da belirgin bir farklılık getirdi.

1996 yılında yazılan senaryonun(King Kong) tekrar yazılmasının ana sebeplerinden birisi bu mantraydı. 1996 senaryosunda gerçekçi hiçbir şey yoktu; öyle bir senaryodan ancak hafif sıklet Hollywood aksiyon filmi çıkabilirdi. 2005’in“King Kong”unu yaparken bir yandan gerçekçiliği yakalama fikrini korurken bir yandan da  fantezi unsurunu görmeye çalıştık. King Kong’un gerçekten yaşamış olduğunu, gerçekten var olduğunu düşündüğünüz anda onun öyküsü daha ilginç hale gelecekti.

“King Kong”da 1930’lu yıllarda yaşayan bir grup insanın öyküsü vardır. Bu grubun içinde bir film yönetmeni, bir kadın oyuncu ve diğer çekim görevlileri vardır. Tekneyle yolculuk yaparken Kafatası Adasını bulurlar. Bu adada kendi türünün son örneği olan King Kong ve dinozorlar yaşamaktadır. King Kong adanın kralı olabilmek için dinozorlara karşı mücadele verir. Ürkütücü ve vahşidir. Hayatında empati duyulabilecek hiçbir şey yoktur. Yapayalnız, umutsuz ve üzüntülü bir hali vardır. Hayal edebileceğiniz en vahşi hayatın tam göbeğinde yaşamaktadır.

Böyle bir yaratığın Ann Darrow ile karşılaştığını düşünün. Tepkisi nasıl olur? O dev bir goril olduğu için tüm tepkilerinin gorillerinki gibi olması gerekir. Bu yüzden öncelikle goriller üzerinde çalışma yapıp onları anlamaya çalıştık. Nasıl davranacaklarını, nasıl tepki vereceklerini öğrendik. Ann Darrow ile karşılaşması halinde neler yapabileceğini anlamaya çalıştık.

Ayrıca herşeyi Ann Darrow’un bakış açısından da vermek istedik. Eğer adada böyle bir yaratığın eline düşseydiniz nasıl davranırdınız? Neler yapardınız? Hayatta kalma şansınızı artırmak için nasıl davranırdınız? Filmdeki her detaya yaklaşırken kendimize sorduğumuz en önemli soru, “Öyle olsaydı ne olurdu?” şeklinde oldu. Zaten “Lord of the Rings”te yaptığımız da buydu. Uyguladığımız bu yaklaşım sayesinde büyük farklılık yaratmış olduk.

Bence fantezi filmlerin yıllardır süregelen bir problemi vardı. Filmde fanteziye dayalı insanların öyküsü anlatıldığına göre herşey fantezi olabilir düşünülüyordu. Bu nedenle ilişkileri veya insanları gerçekçi kılmaya/yapmaya gerek yoktu. Sonuçta fantezi filmiydi.

Oysa insanların görmek istediği bu değildi. Tamamen tersini yapmak gerektiğini hissediyorduk. Eğer çekilen film bir fantezi filmiyse, fantastik unsurlar –dinozorlar, hobbitler, dev balıklar, orc’lar- varsa, bunların dışındaki herşeyin mümkün olduğunca gerçekçi olması gerekirdi. Jack Black’in canlandırdığı Carl Denham karakterini gerçekten yaşamış bir insana dayandırmamızın sebebi buydu. Bu konuda Orson Welles’i düşündük. 1920’lerde, 1930’larda oldukça popüler olan ve National Geographic tarzında belgesel filmler çeken maceracı ruhlu yönetmenler üzerinde çalıştık. Kabile geleneklerini incelemek için dünyanın unutulmuş köşelerine giden o yönetmenler, 1920’li ve 30’lu yıllarda izleyicileri  şok etmişlerdi. O belgesellerden sonra dünyamız bambaşka bir yer oldu.

Öte yandan Naomi Watts’ın canlandırdığı Ann Darrow karakterinin, 1933’de aynı rolde oynayan Fay Wray’in karakterine hayli benzediğini söyleyebilirim. Böyle olmasında projenin ilk günlerinde Naomi Watts’ın New York’ta Fay Wray ile tanışmasının payı var diye düşünüyorum.

“Lord of the Rings”in ardından Hollywood’da başarılı olabilmek için artık daha donanımlı olduğunuzu düşünüyor musunuz?

Peter Jackson: Bir ölçüye kadar evet. Ticari açıdan bakarsak, “Lord of the Rings”ten sonra ticari açıdan herşeyin daha kolay olduğunu söyleyebilirim. Gerçek mücadele daha önceydi. “King Kong”un ön aşamaları oldukça kolay gerçekleşti. Çünkü stüdyo yetkilileri bana gelip bu filmi yapmak istediklerini söylediler. Sözleşme çok çabuk hazırlandı, bütçe üzerindeki görüşmeler hızla sonuçlandı. Bana da sadece ileri adım atmak ve filmi yapmak kaldı.

Aslında tesislerimizin burada, Yeni Zelanda’da konuşlanmış olması da avantaj sağladı. “King Kong”u çekerken Los Angeles’a çok az yolculuk yaptım. Empire State Building gökdeleni gibi bazı mekan çekimleri için New York’a gittim. Prova çekimlerinin bir kısmını Los Angeles ve New York’ta yaptık. Bu filmle ilgili olarak oralara yaptığım yolculuğun tek sebebi prova çekimleri oldu. O da topu topu üç gündü. Bu üç günün dışında herşey burada gerçekleştirildi.

Hollywood altyapısını kullanabildiğim  halde onun parçası olmamak harika bir şey... Politik bir cevap olduğunun farkındayım. Hollywood’u artık daha iyi tanıyorum. Büyük stüdyolarda çalışan yetkili kişilerin  işlerini kaybetme korkusuyla hareket etmek zorunda kaldığının bilincindeyim. Aslında o duyguyu anlamak zor değil. Sonuçta hiç kimse işini kaybetmek istemez. İşini kaybetme korkusuyla öyle davranıyor oluşlarını suç ve hata  gibi göremeyiz. 

İnsanları motive eden sebeplerin farkına vardığınız anda o sürecin işlemesine yardımcı olmanız mümkündür. Diyelim ki, o yetkililere bir şey yaptırmak istiyorsunuz ama onlar X, Y veya Z olasılıklarından birisinin gerçekleşmesi halinde işini kaybetmekten korkuyorlar. Ustaca politikalar kullanmak suretiyle birtakım manevralar yapmaya başlayabilirsiniz. Kullanacağınız politikaların korku unsuruna dayalı olması yeterlidir. Çünkü onlarda işlerin kötü gitmesi, hata yapma ve işini kaybetme korkusu vardır. Bu korkunun farkındaysanız dediğinizi yaptırabilirsiniz.Oysa film endüstrisi gibi yaratıcılığa dayalı bir endüstride işlerin böyle yürümemesi gerekirdi. Çünkü film endüstrisini hayata geçiren en önemli unsur kreatif heyecandır. Bu heyecan yok olursa ortaya muhafazakar yapımlar çıkar. İşini kaybetme korkusu yüzünden insanlar giderek daha muhafazakar oluyorlar. Eğer bir insan birşeylerden korkuyor veya çekiniyorsa oyununu daha güvenli oynamak ister. Bu korkuyla yapılan filmlerde kreatif heyecan olmaz. Muhafazakar görünümlü filmleri de kimse görmek bile istemez. Bence işin asıl keyfi o heyecanın korunmasıdır.

Filmin bestecisi Howard Shore’u görevden almak size zor gelmiş olmalı. Ne dersiniz?

Peter Jackson: Kesinlikle iğrenç bir durumdu. Benim açımdan kelimenin tam anlamıyla berbat bir gündü. İnsanlarla uğraşmak zaten başlıbaşına zor iştir. O konu sadece besteci meselesi değildi. Öyle anlar vardır ki, bir iş ya olur ya da olmaz. Özellikle de müzik sözkonusu olunca, o filmin müziği olmamışsa film için negatif sonuç getirebilir. 

“Lord of the Rings”in müziklerini de Howard Shore yapmıştı. Bestelediği müzikler harikaydı. Ama bu filmde olmadı. Howard ile çalışmak daima keyifliydi, bundan sonra beraber çalışırsak yine keyifli olacağına inanıyorum ama bu filmle bir türlü bağlantı kuramadı. Onu heyecanlandıran bir proje değildi. Film , müziğini bestelemesi için ona yeteri kadar ilham vermiyordu. Ben bunu görebiliyordum, sanırım olmayacağını o da görebiliyordu. Sonunda anlaşamayacağımıza karar verdik.Yollarımızı ayırmaya ve başka bir besteciyle çalışmaya  karar verdik. Bir filmin hem yönetmeni hem de yapımcısı olmanın getirdiği zor anlar vardır. Bu da onlardan birisiydi.

Film için yarattığınız dünya hangi ölçüde ayrıntılıydı?

Peter Jackson: New York’tan başlayalım isterseniz. New York ile ilgili sahneler inanılmaz detaylı ve gerçeğe uygun oldu. 1930’lu yılların New York’unu yaratmak istedik. Şu anda sahip olduğumuz teknoloji sayesinde Orta Dünya’yı yaratmıştık. Kitaptan alınan o dünya son derece detaylıydı. Burada New York’u yaratırken “Lord of the Rings”te yaptığımızdan eksiği kalmasın istedim.New York’u yaratırken amacım son derece net ve berraktı. İzleyicinin kendisini 1930’lu yıllar New York’unda dolaşıyormuş gibi hissetmesini hedefledim. Kesinlikle hiçbir sınırlama olmamalıydı. Dönem filmlerinin çoğunda bu sınırlanmışlık duygusu vardır. Mekan çekimlerinde sadece tek açıdan çekim yapılıyor duygusu hissedilir. Caddelerden birisi trafiğe kapatılmıştır, park metrelerle yangın musluklarının üzerinin örtüldüğü her halinden bellidir. İzleyici bunları hisseder.

“King Kong”un New York’unu yaratırken izleyiciyi özgürleştirmek istedim. 1930’lar New York’uyla ilgili olarak sınırsız özgürlük hissetmeliydi. Bunu herşeyi istediğimiz gibi çekerek sağlayabilirdik. İşe cadde düzeyinde bir set inşa ederek başladık. Binaların yüksekliği sadece 6,5 metreydi. Bu da bize cadde üzerinde istediğimiz herşeyi yapma şansını veriyordu.

Ayrıca caddeleri bloklamak da istemedim. New York’un unutulmaz yanları vardır. Oraya gittiğiniz zaman uçsuz bucaksız uzanan caddeler görürsünüz. Apartman blokları kilometrelerce uzanır gibidir. İşte o duyguyu izleyiciye vermek istedim. Caddelerin çok az bölümünü gerçek anlamda inşa ettik. Çünkü aktörlerin yürüyeceği, otomobiline bineceği, taksiye atlayacağı ve binalara gireceği mekanlara ihtiyacımız vardı. Bu yüzden ihtiyacımız olan herşeyi gerektiği kadar inşa ettik.

Sonra New York’u bilgisayar ortamında yarattık. Bu ilginç bir deneyim oldu. New York’un 30’larda nasıl olduğuna dair elimizde pek fazla  gerçek bir referans yoktu. Kentin bugünkü görüntüsüne bakarak daha fazla referans elde edebilirdik. Aslında “Return of the King”de de buna benzer bir yöntem izlemiştik. New York’u bilgisayar ortamında bugünkü şekliyle inşa ettik ve kentle ilgili her türlü havadan bakış bilgisini, haritaları ve araştırma sonuçlarını aldık. Daha sonra geçmişte çekilmiş dönem filmlerini ve fotoğrafları incelemeye başladık. Aylarca süren bu çalışma sırasında arşivleri tarayarak mümkün olduğu kadar fazla fotoğrafa ulaşmaya çalıştık. Öte yandan, 30’lu yıllarda New York’un havadan çekilmiş iyi fotoğraflarına ulaşmayı da başardık.

Ardından bugünün modern New York’una ait cadde ve binalar üzerinde çalışmaya başladık. Bilgisayar ortamında bugünün binalarını çıkarıp yerine 30’ların binalarını koyduk. Günümüz New York’uyla 30’lu yıllar New York’unun aslına uygun şekilde yer değiştirme süreciydi bu... Uyguladığımız işlemler sayesinde insana tam özgürlük duygusu veren bir New York yarattık.

2005’in “King Kong”unun  en önemli anahtar sahnelerinden birisi, hiç kuşkusuz finaldeki havadan çekim sahnesidir. Havadan çekilen sahneler o kadar gerçekçidir ki, aşağıdaki New York’un aslında gerçek olmadığı anlaşılamaz. Oysa orada bizim yarattığımız bir New York vardır. İzleyiciyi uçak koltuğuna oturtmak ve aksiyonun parçası yapmak benim için gerçek bir şans oldu. Kendilerini uçakları takip eden ve King Kong’a saldırı yapmak üzere dalışa geçen bir helikopterin içinde gibi hissedecekler.

Eski fotoğrafları dikkatle inceledik. Hepsi de en az bugünkü kadar gösterişliydi. Çoğu da Times Meydanının 1930’lu yıllardaki görüntüsünden oluşuyordu. Bir tanesinde Pepsidin marka diş macunu reklam tabelası görünüyordu. Çok özel resimler olduğu için tüm reklam tabelalarının olduğu gibi yansımasını istedik. Times Meydanının tam olarak 1933 yılında çekilmiş birkaç fotoğrafını bulduk ve reklam tabelalarında görünen Chevrolet, Pepsidin ve Coca Cola gibi çeşitli markaları kullanmak için gerekli izinlerin hepsini almaya özen gösterdik.

Peki, Kafatası Adası için ne diyorsunuz?

Peter Jackson: Kafatası Adası ilginçti. Çünkü canımı en çok sıkan nadir bölümlerden birisiydi. Bunun sebebi de, öykünün ada yerlileriyle ilgili bölümü olmasıydı. Ada yerlileriyle ilgili sahneleri çekerken klişelerden veya ırkçı davranışlardan uzak durmanın yöntemini bulmalıydım. Sonunda çareyi Kafatası Adasında yaşayan ırkı olabildiğince gerçekçi şekilde göstermekte buldum. Klişelere kaçmadan onları mümkün olduğu kadar otantik yapabilmeliydim.

Bunu başarmak için çeşitli kültürler üzerinde çalışma yaptım. Araştırdığım kültürler arasında Malezya ve Mikronezya kültürleri başı çekiyordu. Bugüne kadar binlerce yıldır oralarda  insanlar yaşadı. Geniş kapsamlı araştırma yapınca adada yaşayan ırkı temsil edecek hayali bir ırk yaratabilirdik. Biz de bunu yaptık. Kafatası Adası yerlilerini yaratırken belirli bir ırkı temel almadık ama araştırmalarımız sırasında gördüğümüz bazı kültürlere ait motifleri kullandık.

Kafatası adasının mimari yapısını düzenlerken o adada yüzlerce yıldan beri yerleşik bir halk bulunduğunu, bu yerli kabilenin King Kong’a taptığını öngördük. Adada yaşayan antik bir uygarlık olacaktı. Sözünü ettiğim bu ırkı yaratmak oldukça keyifliydi. “Lord of the Rings”te Alan Lee ile beraber yaptığımız çalışmayı henüz yeni bitirmiştik. Adada var olacak kültürü yaratma görevini ona verdim. Aztek veya Maya kültürü tipinde bir kültür olmalıydı. Uzun çalışmalardan sonra başardık. Ortaya inandırıcı bir hayal ürünü kültür koyduğumuzu umuyorum.

Filmde bu kültürün özelliklerini açıklamak istemedim. Bu nedenle onların nereden ve niçin geldiği gibi konularda hiçbir şey hiçbir açıklama bulamayacaksınız. En küçük bir açıklama bile olmayacak. 1933’te gösterilmeye başlanan orijinal filmde de böyle bir açıklama yoktu. Bizim filmimizin süresi daha uzun olduğu halde açıklama gereği hissetmedik. Zaten ben de açıklanmamış şeyleri severim.

Irksal konulara devam edelim. Orijinal filmle ilgili çıkan yazılarda, çekildiği dönemle bağlantılı olarak o filmin ırkçı boyutunun varlığından söz ediliyordu. Siz ırkçı yaklaşım fikrini tamamen bir köşeye attınız mı?

Peter Jackson: Herkes her filmi kendi istediği şekilde okuyabilir. Zaten insanlar da bunu yapıyor. Filmin içine böyle şeyler koymak gibi bir amacımız hiç olmadı. Bu filmin daha çok eğlence ağırlıklı olmasını istedik. İnsanların King Kong’u ırkçı düşünceyle bağlantılandırmasının temelinde kürkünün siyah olması vardır. Bundan fazlası değildir.

Aslında bu konu üzerinde fazla kafa yormadım. King Kong’un dış görünümüne ırkçı anlam yüklemek bence aptalcadır. O dev bir gorildir ve gorillerin siyah kürkü vardır. Zaten bizim filmimizdeki King Kong da siyah renkli değil, “Silverback” denilen gri/gümüş renkli bir gorildir. 

Adadaki kabilenin mümkün olduğunca otantik olabilmesi için çok fazla özen gösterdik. Klişelere yüklenerek insanları kullanıyormuş izlenimi vermek istemedim. Bu adaya egemen olan kültürün bir noktadan sonra çıldırmış olduğunu düşündüm. Var oluş serüveni sırasında bir noktadan sonra çıldırmışlar. King Kong’u Tanrı konumuna getirmelerinin sebeplerinden birisi budur.

Daha önce söylediğim gibi, filmde bunların hiçbirisini açıklamaya çalışmadık. Çünkü ırklarla ilgili konular potansiyel bir dinamit gibidir. Bir noktadan sonra elinizde patlayabilir. Bu nedenle bunu fazla vurgulamamaya özen gösterdik. King Kong’un olay örgüsünü belirlerken böyle bir ırkın varlığı gerekiyordu. Çünkü orijinal konunun ayrılmaz parçalarından birisiydi. King Kong’a tapan ve ona Ann Darrow’u kurban etmek isteyen bir ırk olmadığı sürece zaten King Kong filmi yapamazsınız. Eğer böyle bir ırk koymayacaksanız hiç yapmayın daha iyi... 

Hayatınızın ilk King Kong filmini 12 yaşındayken çekmeye kalkıştığınız biliniyor. O günkü çabanızdan geriye birşeyler kaldı mı?

Peter Jackson: Elbette kaldı. Aslında onlardan bir tanesi yakın zaman öncesine kadar kurgu odasında duruyordu. Empire State Building gökdeleninin çatısını mukavva kutulardan yapmıştım. Hala saklamaya devam ediyorum. Dediğim gibi, bir tür iyi şanslar totemi olarak kurgu odasında yanımda duruyordu. Onu hazırladığımda henüz 12 yaşımdaydım.

King Kong’un maketini tel kullanarak yapmıştım. Stop-motion tekniğine uygun armatürlerin nasıl yapılması gerektiğini o günlerde bilmiyordum. Onları yapacak yeteneğim yoktu. Bu yüzden tel kullandım. Ancak birkaç kez hareket ettirince teller kopuyordu. Kong’un tel kafes şeklinde hazırladığım maketinin daha yumuşak olması için üzerini köpükle kaplamıştım.

Sonra annem bana artık kullanmadığı tilki kürkünden yapılma şalını verdi. O şalın kürk bölümünü çıkarmayı başardım ve maketin üzerine tutkalla yapıştırdım. O maketi hala saklarım. Artık biraz kırılgan hale gelse de, şu anda bile iyi durumda. Ne de olsa 30 yıllık oldu.

Kullandığım nesnelerden birisi de, annemin verdiği eski yatak çarşafıydı. O çarşafı duvara astıktan sonra arka plan olarak kullanmak üzere üzerine New York görüntüsünü boyamıştım. Filmden bir fotoğrafa bakarak yaptığım o resimde Chrysler binası, ırmak ve köprüler vardı. Umarım hala duruyordur, çünkü o çarşafı yıllardır görmedim. Aslında, mukavvadan yaptığım gökdelen çatısı ve King Kong maketi hariç, 30 yıllık tasarımlarımı uzun süredir görmedim.

Çekimini yaptığım halde şu an sahip olmadıklarımdan diğer ikisi, orman sahneleri için hazırladığım plastik brontozor maketleri ve volkanik tepesinin de göründüğü Kafatası Adası arka planıdır. Oradaki ağaçları yeşile boyadığım kağıtları ağaç şeklinde keserek hazırlamıştım. Plastik brontozorların yaprakları kemirdiği sahneleri bu sayede çekmiştim.

1933 yapımı “King Kong”un iki yönetmeni Merian Cooper ile Ernest Schoedsack’a bugün soru sorma şansınız olsaydı, onlara ne sorardınız?

Peter Jackson: Benim filmimi görmek isteyip istemeyeceklerini sorardım. Filmimi izledikleri takdirde düşüncelerini söylemelerini rica ederdim. Bu elbette mümkün değil ama elimde olmadan merak ediyorum. Aynı durum Tolkien için de geçerliydi. “Lord of the Rings” filmleri için neler düşünebileceğini hep merak ettim.

“King Kong”un 1976 versiyonunu ilk gördüğünüz günü hatırlıyor musunuz?

Peter Jackson: Elbette hatırlıyorum. Çok sıkı bir King Kong hayranıydım. Famous Monsters of Film adlı dergiyi ve Starlog dergisini sürekli okurdum. O günlerde iki büyük şirket arasında King Kong kavgası vardı. King Kong’u kimin yapacağı konusunda Universal ile Paramount film şirketleri kıyasıya ve amansız bir mücadele veriyorlardı. Bir ara mücadele o kadar şiddetlendi ki, sanki ikisi de kendi King Kong filmlerini yapacak hale geldi.

Universal’in yapması bana daha ilginç gibi geliyordu. Çünkü Jim Danforth tarafından hazırlanacağı bildirilen stop-motion dinozorlar sunacaklardı. “King Kong” filmini çekerken 70’li yıllarda popüler olan Sensoround sistemini kullanacaklarını söylüyorlardı. Daha da önemlisi 1930’lu yıllarda çekilen orijinal filmin ruhuna sadık kalacaklarını bildiriyorlardı.

Ancak Dino De Laurentiis bu yarışta bir adım öne geçti. Ben bu yarışı Universal’in kazanmasını veya iki tarafın da King Kong filmleri  çekmesini umuyordum. Ancak filmi önce çekmeyi başaramadığı için Universal yarıştan geri çekildi. Böylece meydan  Dino De Laurentiis’in gerçekleştirdiği  ve Paramount Şirketi’nin işlettiği  filme kaldı.

(RKO Şirketi’ne ait ilk King Kong 7 Nisan 1933’te gösterilmeye başlandı.Film 670 bin dolara malolmuştu.Paramount Şirketi’nin 17 Aralık 1976’da gösterilmeye başlanan King Kong : The Legend Reborn adlı filmi  24 milyon dolara maloldu.Bu filmin Kuzey Amerika sinemalarındaki toplam hasılatı  52 milyon doları buldu.1977’de bu film ,görüntü efekti Oscar’ını elde etti , görüntü yönetmeni ve ses dallarında Oscar adayı olmayı başardı.)

O günlerde gerçekten çok heyecanlanmıştım. Dino’nun çektiği versiyondan hatırladıklarımın başında çok büyük tanıtım kampanyası vardır. 14 yaşındaydım ve filmin gösterimine daha aylar olduğu halde her yerde King Kong vardı. Tanıtım kampanyasını hayali bir fikirle besliyorlar; maymun giysisi içinde bir adam olmayacağını, çok büyük bir mekanik King Kong yaptıklarını iddia ediyorlardı. Oysa filmin yapım sürecini sektörel dergilerin yazılarından izlediğim için King Kong giysisinin içinde Rick Baker’ın olduğunu en baştan biliyordum.

Aslında onların yapmaya çalıştığı şey, 15 metre yüksekliğindeki dev robotu görmeleri için insanları sinema salonlarına çekebilmekti. Çok çevik bir robot olduğunu söylüyorlardı. Filmin çoğunda bu mekanik robotun olduğunu söyleyerek aslında insanları kandırmaya,yanıltmaya çalışıyorlardı.

Filmi görmek için heyecanla bekleyenler arasında ben de vardım. Filmin açılış gününde gişe önünde uzun kuyrukların olacağına kendimi inandırmıştım. Yeni Zelanda’daki gösterimi bir Cuma gününde başladı. Başkent Wellington’daki King’s Theatre adlı salonda gösterilecekti.

O gün Cuma olduğu için ya okuldan kaçtım, ya da tatildi. Orasını tam olarak hatırlayamıyorum. Ancak ilk gösterimin sabah 11 matinesinde olduğunu biliyorum. Çünkü sabahın köründe telaş içinde sinema salonuna erken erken ulaşabilmek için yollara düşmüştüm.  Wellington’un 20 mil dışında bir kasabada yaşıyorduk. Filmin ilk seansında çok aşırı kalabalık olacağını  , çok aşırı izdiham yaşanacağını   düşündüğüm için Wellington’a giden ilk trene atladığımı hatırlıyorum. Sabahın yedisindeki trene alelacele binmemin sebebi,sinema salonu önünde  çok uzun kuyruklar olacağını düşünmemdi. Kuyruğun ilk sırasında olmak istiyordum.

Sinema önüne vardığımda  ortalıkta benden başka  tek bir insan bile  yoktu. Kapılar kilitliydi ve ortalıkta kimse görünmüyordu. Sabahın sekizi olduğu için durumu doğal karşıladım. 11’e kadar neler yapabileceğimi düşünürken aklıma bir kütüphaneye gitmek geldi. Bir süre sonra durumu kontrol etmek için geri döndüm. Yine kuyruk olmadığını görünce kütüphaneye geri döndüm. Saat 11’e 5 kala gişenin önündeydim. Fazla sayıda seyirci olmadığı için kolayca biletimi aldım. Salonda sadece 10 izleyici vardı. Onca reklama onca tantanaya  karşın filmin ilk seansında bu kadar az seyirci olması karşısında  hayretler içinde kalmıştım. Yine de o filmi en az 2-3 kez izledim. Hayal kırıklığına uğradım ama sevmedim de diyemem.

14 yaşında bir çocuk olarak King Kong’u görmekten mutluydum. Rick Baker’ın oyununu gerçekten sevmiştim. O filmde stop-motion animasyon kullanılmasını çok istemiştim. Hayallerimde bu vardı. Stop-motion tekniğiyle yapılmış bir King Kong görmeyi, animasyonlarını da Jim Danforth veya Harryhausen’in yapmasını çok istiyordum.

Filmde dinozorların olmaması karşısında hayal kırıklığına uğramıştım. Ayrıca konusunun günümüzde geçmesinden de hoşlanmamıştım. Filmin finalindeki helikopterlerden ve herşeyin gece karanlığında olup bitmesinden de nefret ettim. Dünya Ticaret Merkezi’nin çatısındaki dev gorilin verdiği mücadele ile ilgili sahnelerin hepsi gece karanlığında geçiyordu. O günün olanaklarıyla o sahneyi gündüz ışığında yapmaları çok zordu. Bu nedenle  bu yola başvurmuşlardı. 

1976  versiyonunda hoşuma gitmeyen ve saygı duymadığım birçok şey vardı. O filmi bundan bir iki yıl önce tekrar izlediğimde Jeff Bridges’in gerçekten iyi oynamış olduğunu fark ettim. Belki de filmin en iyisi o idi. Başka hiçbir şey çok iyi değildi. Rick Baker’ın çalışması ve müzik de iyi sayılırdı ama o versiyonun iyi yanları bu kadarla sınırlıydı.

Belki aptalca bir soru olacak ama, bana Peter Jackson’ı tanımlayabilir misiniz?

Peter Jackson: Kendimi mi tanımlayayım? Sanırım ben oldukça kalın kafalı ve kasvetli adamın tekiyim. Şaka yapmıyorum, gerçekten böyleyimdir. Popüler olduğunuz anda insanlar sizi aslında hiç olmadığınız konumlara yükseltiyorlar. Yönetmenlerin çoğunun böyle hissettiğini biliyorum, çünkü onlarla bu konuda konuştum. Hayatımı olabildiğince normal şekilde yaşamaya ve olabildiğince normal olmaya çalışıyorum. Ancak “The Lord of the Rings” filmlerinden sonra kamuoyunun gözünde olağanüstü bir görüntü oluştuğu ve bütün dikkatler bana yöneldiği için normal olabilmek hiç kolay değil. O filmlerden sonra herşey gözle görünür şekilde değişti.

“Lord of the Rings” öncesinde herşey daha normaldi. Şu anda elimden geldiğince normal olmaya çabalıyorum. Hareketlerimin ne kadarının doğru, ne kadarının yanlış olduğunu bilemem ama en azından normal davranışlarımı korumaya gayret ediyorum.

Birey olarak da çok ilginç bir insan olduğumu sanmıyorum. Herkesle paylaşabileceğim tarzda hobilerim yoktur. Örneğin spordan hoşlanmam. Bu yüzden benimle oturup spor konuşamazsınız. Barlara ve partilere gitmeyi de sevmem. Oldukça utangaç bir insanımdır. Çevremde sadece güvenebileceğim arkadaşlarım olmasını yeğlerim. Arkadaşlarımla veya ailemle zaman geçirmeyi severim. Öte yandan kendi başıma olmak da hoşuma gider.

Şu anda dünya çapında tanınan çok ünlü bir insanım. Ancak böyle olmasını hiç istememiştim. İlgi odağı olmanın özlemini hiç çekmedim. Aslında bu kadar ünlü olmak hoşuma gitmiyor. Başıma gelen bu duruma biraz isyan etmeyi denedim. Ama bir türlü başaramadım.

En büyük fantezim aniden Kubrick’in yaptığını yapmaya başlamak ve hiç röportaj vermemektir. Hatta Terrence Mallick’in yaptığı şekilde davranıp filmlerimin tanıtımını hiç yapmamayı hayal ediyorum. Gizliden gizliye de olsa hoşuma giden aslında kamuoyu önüne hiç çıkmamaktır. Radarların algılama alanından çekilebilsem çok iyi olurdu.

Şu anki durumumdan şikayet ediyorum gibi görünebilir ama ben gerçekten şöhret meraklısı bir insan değilim. Şöhret kavramına sıkı sıkıya sarılacak ve milyonlarca insanın ilgi odağı olmanın tadını çıkaracak insanlar elbette vardır ama ben onlardan birisi değilim.

