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Naomi Watts yıllardır beklediği büyük patlamasını Peter Jackson’ın “King Kong”uyla yapmaya hazırlanıyor. Watts , King Kong’un avucunda Empire State Building gökdeleninin tepesine giden zorlu yolun ayrıntılarını anlattı…
“Bazı insanlar yaşamları değişince geçmişlerini hemen unutuveriyorlar. Ben kendi geçmişimi hiç unutmadım.”
                                                NAOMI WATTS 
“Nicole Kidman ile her zaman için iyi arkadaş olduk, bundan sonra da böyle devam edecek. Hayatın getirdiği iniş çıkışları yaşarken ikimiz de olgunlaştık.”

                                               NAOMI WATTS
Charlize Theron ve Hilary Swank gibi, Naomi Watts’ın da şimdiye kadar  Hollywood’un en tanınmış kadın oyuncularından birisi olması gerekirdi. Oysa hiç de öyle olmadı. Bugün onunla yolda karşılaşsanız yüzünü tanıyabilmeniz tamamen rastlantılara kalmıştır.

Diyelim ki tanıdınız, “Naomi Watts hakkında neler biliyorsunuz?” diye bir soru sorulduğunda söyleyebileceğiniz şeyler sınırlıdır. Belki yakın geçmişte Heath Ledger ile yaşadığı aşk ilişkisi, belki de Nicole Kidman ile sıkı dostluğu aklınıza gelir. Buna karşılık oyunculuk kariyeriyle ilgili çok fazla şey söyleyemediğinizi fark edersiniz.

Oysa Naomi Watts’ın oyunculuk kariyerinde  küçümsenemeyecek başarılar var. “21 Grams” adlı filmde ortaya koyduğu performansıyla  Oscar adaylığını elde etti. Modern sinema tarihinin en başarılı gerilim filmlerinden birisi kabul edilen ,iki bölümü  sinema salonlarında  409 milyon dolar hasılat elde eden ve  Japon  filmlerinin Amerikan çevrimi olan  “Halka-Ring” filmlerinde  oynadı. 2000 yılında David Lynch’in  yönettiği “Mulholland Drive” adlı filmdeki başarısıyla eleştirmenlerin  ve sinema severlerin beğenisini kazandı.Kısa sürede oyunculuk yeteneği ve derinliğiyle çok çeşitli başarılara imzasını attı.

Bugün 37 yaşında olan güzel oyuncunun, her aşamada karşısına çıkan “tanınma problemine” çok fazla aldırdığı söylenemez. Söyleşiler sırasında bu konu açıldığında tam bir dürüstlükle, “Aslına bakarsanız birileri beni tanıdığı zaman hayret ediyorum. Genellikle de yanımda ünlü birisi olduğu zaman  tanınabiliyorum” diye itiraf ediyor. Bu kadar dürüst , samimi ve dobra dobra  konuşmasında Hollywood ağacının tepesine giden yolda bugüne kadar çok çeşitli kişisel ve profesyonel mücadeleler vermek zorunda kalmasının önemli payı olmalı...

İngiltere’nin Kent adlı bölgesinde dünyaya gelen Naomi Watts’ın annesiyle babası boşandığında o henüz dört yaşındaydı(1972). Pink Floyd grubunun ses mühendisi olan babası 3 yıl sonra hayata veda etti(1975). 14 yaşına geldiğinde annesi Miv ve ağabeyi Ben ile birlikte Avustralya’ya göçmen olarak gitti(1982).
Bu ülkedeki yeni yaşamına başladığında oyuncu olmaya kararlıydı. Kariyerine küçük bütçeli prodüksiyonlarda ufak roller alarak başladı. “Kariyerimin iskeleti” sözleriyle tanımladığı o küçük filmler, Naomi Watts’ın büyük Hollywood hayalinin ilk adımlarını oluşturuyordu.

O andan itibaren tutkulu ve istekli yıldız adaylarının klasik serüveni Naomi Watts için de geçerli oldu. Kimi zaman derin üzüntüler, kimi zaman reddedilişler, kimi zaman da kalp ve hayal  kırıklıklarıyla dolu günler başladı. Kaliteli  filmlerde rol alabiliyordu ama her defasında bu filmler gişe başarısızlığıyla karşılaşıyordu. O dönem hayal kırıklığı getiren filmlerden birisi de, 1995 yılında oynadığı çizgi roman uyarlaması “Tank Girl” adlı filmdi.

Bundan beş yıl önce, “Mulholland Drive”ın hemen öncesinde Naomi Watts’ın kariyeri kelimenin tam anlamıyla dibe vurmuştu. Beş parası olmadığı gibi, oturduğu evden de üç aylık kirayı ödeyemediği için tahliye edilerek kapının önüne konulmuştu. Onun hayatını ve kariyerini kurtaran film ise, David Lynch’ın yönettiği “Mulholland Drive” oldu. Aylar sonra ilk kez para kazandığı için hayatı kurtulurken, o filmdeki rolüyle Oscar adaylığı elde ettiği  için de dikkatleri üzerine çekti ve  kariyerini toparladı.

Bugüne kadar Naomi Watts için oyunculuk herşeyden önce geldi. Oyunculuğun getirdiği şöhret boyutu her zaman ikinci planda kaldı. Olaya oyunculuk yeteneği açısından bakarsak, uzun çabalar sonucunda da olsa özlemini çektiği “Hollywood tarafından onaylanma” noktasına artık ulaştı.

Şöhret boyutuna gelince... Naomi Watts’ı Aralık ayından itibaren öyle bir filmde izleyeceğiz ki, o filmin gösterime girişiyle beraber şöhret de kaçınılmaz olarak gelecek. Sözünü ettiğimiz o film, dünya sinemalarındaki hasılatı üç milyar doları bulan ve 17 Oscar ödülü kazanan “Lord of the Rings” üçlemesini yaratan   Peter Jackson’ın yeni harikası “King Kong”dan başkası değil...

8 metre boyundaki dev gorile karşı oynadığı “King Kong”un  Aralık ortasında tüm dünyada gösterime girmesiyle birlikte Naomi Watts için artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacak. Kendisi istese de, istemese de, o artık gittiği her yere kalabalık gazeteciler ordusunu da peşinden sürükleyen gerçek bir Hollywood yıldızı olacak.

Naomi Watts ile bu söyleşiyi Çin’in Şanghay kentindeki Four Seasons otelinde yapıyoruz. Şu anda paparazziler ve dedikodu sütunu yazarlarından binlerce mil uzaktayız. Başrolünü Edward Norton ile paylaştığı “The Painted Veil” (Warner Bros tarafından sinema severlere sunulacak) adlı yeni filminin çekimleri için burada bulunan Naomi Watts’ın oldukça rahat ve esprili bir görünümü olduğu dikkatimizi çekiyor.

Ancak aynı ölçüde dikkatimizi çeken çok önemli bir başka nokta daha var. Uzun zamandır kendisine sakladığı özel yaşamına yönelik sorular yönelttiğimizde hemen gardını aldığını, tedirgin konuştuğunu görüyoruz. Buna ek olarak  Peter Jackson’ın “King Kong”unda  baş rolü üstlenmesinden itibaren kendisine yönelen  yüksek düzeyli ilgi karşısında kafası karışmış gibi görünüyor.

Bu tablo karşısında şu soruyu sormamak elde değil: Büyük yıldız olmayı her zaman istemiş olan Naomi Watts acaba buna hazır mı?

“King Kong”un getireceği şöhret düzeyine kendinizi nasıl hazırlıyorsunuz?

Bu konuyu düşünmemeye çalışıyorum. Evet, artık telefonum daha çok çalıyor, sokağa çıktığımda belki biraz daha fazla tanınıyorum. Gerçek hayatımdaki görünümüm filmdekinden farklı olduğu halde bunlar şimdiden meydana gelmeye başladı. Yine de kalabalıklar arasında kolay ayırt edildiğim söylenemez. Umarım benim için herşey daha iyi olur.

“Mulholland Drive” filmi öncesi Hollywood’da nasıl bir yaşamınız olduğunu sormak istiyorum. O dönem verdiğiniz mücadeleyi biraz anlatır mısınız?

İyi senaryolarda oynayabilme  mücadelesi verdiğim altı yıllık bir dönemdi. Yönetmenlerle tanışmak için açık kapı bulmaya çalışıyordum. Yaptığım başvuruların hepsi geri çevriliyordu. Kendimi kanıtlamaya çabalayan çaresiz bir insandım. Hissettiğim çaresizlik duygusu çok yoğundu. Herkesin kolay baş edemeyeceği türden bir çaresizlikti. Böyle olmasından dolayı hiç kimseyi suçlamadım. Sorumluluğu tamamen kendi üstüme alıyorum. Ben o dönemde de iyi bir oyuncuydum. Ancak kendimi nasıl tanıtmam gerektiğini bilmiyordum.
Böyle düşünmek sizin ruh zenginliğiniz...

O dönem kolayca küsüp darılıyordum. Böyle şeyler için uygun zamanlar değildi.

Sizde ilk değişimler ne zaman oldu?

Bilemiyorum. İnsanlara kolayca küsüp darılma huyum yüzünden çok fazla zaman kaybettim. Şimdi artık herşeyi oluruna bırakmayı öğrendim. Kimbilir belki de artık olgunlaştım.

Oturduğunuz apartman dairesinden tahliye edildiğiniz dönem mi?

Evet, tam olarak o zamanlardı. 1999 yılıydı. Üç aydır kiramı ödeyememiştim. O günlerde film oyuncularının grevi devam ediyordu. İş bulabilsem bile çok fazla devam edemezdim. Bir arkadaşımın yanına taşınarak evini paylaştım. Kısa süre sonra "Mulholland Drive" geldi. Filmi tamamladıktan sonra Cannes film festivaline katıldık.Herşey o günlerde değişti.

Paçavraların içinden zenginliğe ve şöhrete giden yolun klasik öyküsü gibi... Ancak siz bu durumu tüm gerçeğiyle yaşamış olmalısınız.

Şu anda bulunduğum nokta, o günlerdeki en büyük hayalimin bile çok ötesinde...

Klasik film klişeleri vardır. Hedefinize kısa yoldan ulaşmak için birisiyle yatmak aklınıza hiç gelmedi mi?

Şaka yapıyor olmalısınız. Bu konuda vicdanım son derece rahattır.

Başarıya ulaşmak adına tüm bu zorluklara dayanacak gücü nereden buldunuz? Çocukluğunuzda yetiştirilme biçiminizin payı var mı?

Oldum olası inatçı ve tuttuğunu koparan bir insanımdır. Bunda sanırım tek ebeveynli aile içinde büyümüş olmamın payı var.

Babanızı bu kadar küçük yaşta kaybetmeniz sizi nasıl etkiledi?

Başa çıkılması kolay birşey olmadığı kesin. Ama üstesinden gelmeyi öğreniyorsunuz. O zamanlar çok küçüktüm. Annemle babam zaten ayrılmışlardı. Dolayısıyla babamı tanıma fırsatı bulamamıştım. Yine de herşey çok zor oldu.

14 yaşındayken Avustralya'ya göçmen olarak gidişiniz çok zor oldu mu?

Londra'da herşey zaten çok zordu. Özellikle de annemin çok zorlandığını anlıyordum. Avustralya'yı yaşamak için iyi bir yer olarak görüp oraya taşınmaya karar verdi. Fırsatlar ülkesi olarak görüyordu. Asıl zorluğu ben ve ağabeyim çektik. Ben 14 yaşımdaydım, ağabeyim ise 15 yaşındaydı. İkimiz de geride arkadaşlarımızı bırakmak zorunda kaldık.

Nicole Kidman ile bir bikini reklamı için düzenlenen seçmelerde tanıştığınız doğru mu?

Bikini reklamı değildi. Neyin reklamı olduğunu hatırlamıyorum ama ikimizin de üzerinde mayo vardı.

İkiniz arasındaki arkadaşlıktan pek söz etmediğinizi biliyorum ama ilişkinizin yıllar içinde nasıl değiştiğini merak ediyorum.

Tüm ilişkiler gibi bizimki de zaman içinde gelişip derinleşti. Hayatın getirdiği iniş çıkışları yaşarken ikimiz de olgunlaştık. Nicole ile olan arkadaşlığım bütün iyi dostluklar gibidir. Sıradışı birşey yok. İyi arkadaşız ve daima böyle kalacak. Birbirimizi ve yaşadığımız bu çılgın hayatı anlayabilmemiz çok güzel birşey...

İkiniz şu anda da birbirinizle tanıştığınız ilk günlerdeki gibi aynı insan mısınız?

Tanıştığımızda ikimiz de 20'li yaşlarımızın başındaydık. O zamanlar kendimi pek sevmezdim. Başka insanların düşüncesini umursadığım için kafama takardım. Bu da beni incitirdi. Hem kişisel, hem de profesyonel anlamda işimi zorlaştırırdı. Umarım ikimiz de artık olgunlaşmışızdır. Özünde hala aynı insan olmakla birlikte, kendimizin daha iyi versiyonlarıyız diyebilirim.

Evinizden tahliye edildiğiniz günlerde Nicole Kidman'ın sahip olduğu birçok evi vardı. Onlardan birisinde kalmanızı teklif etti mi?

Hayır teklif etmedi. Bunu neden sorduğunuzu anlamıyorum ama o günlerde zaten sokaklara düşmemiştim. Sadece belli bir evim yoktu. Ayrıca ben ondan istemiş olsaydım mutlaka kabul ederdi.

Gururlu bir insan mısınız?

Evet, son derece gururluyumdur. Borç para almaktan hoşlanmam. Geçmişte borç aldığım olmuştur ama hayatım boyunca bir iki kereyi geçmez.

Nicole o dönemde size gelip de, kendi oynadığı filmlerde rol teklif etti mi?

Hayır etmedi.

Eğer teklif etmiş olsaydı oynar mıydınız?

Bu söyleşi böyle mi devam edecek? Sürekli Nicole Kidman'ı mı konuşacağız? Nicole benim en iyi arkadaşlarımdan birisidir, o kadar...

Özür dilerim. Bu konuyu bu kadar irdelememin sebebini söyleyeyim. Hollywood'da büyük mücadele veren çok sayıda oyuncu var, siz de onlardan biriydiniz. Bu mücadelenin nasıl birşey olduğunu bilmek istemiştim.

Bakın, eğer benim öyküm başka insanlar için umut ışığı olacaksa, o zaman anlatmaya değer demektir. Bugün genç yıldız adaylarından birisi bana gelip de hayalinin peşinden koştuğunu söylemiş olsa, asla onun cesaretini kırmam. Elimden gelen desteği veririm.

Çıktığınız bu yolda çok fazla fedakarlık yaptığınızı hissediyor musunuz?

Evet hissediyorum. Ama çoğunlukla paylaşmak istemediğim şeylerden fedakarlık ettim. Benim için gurur duyabileceğim birşeyler yaratmak önemliydi.

İşiniz dostluklarınızı nasıl etkiliyor?

Uzun süreli çok fazla yolculuk yapıyorum. Bu durum elbette bazı sıkıntılara yol açıyor.

İki yıldan daha uzun süreli ilişkinizin  olmadığını okumuştum. Buna ne diyorsunuz?

Evet bu doğru... Ancak bugüne kadar doğru insanla karşılaşamadığım için böyle olduğuna inanıyorum.

İlk görüşte aşka inanmıyor musunuz?

Tam olarak inanmıyorum diyemem. Belki birilerinin başına gelmiştir ama benim için böyle birşey olmadı.

Heath Ledger ile de olmadı mı?

Bu aptalca soruları artık bıraksak diyorum...

Birçok insan gibi ben de sizin hala gizemli olduğunuzu düşünüyorum...

Bu iyi işte...

O halde konuyu değiştirelim ve en son filminiz "King Kong"dan söz edelim. Bu kadar önemli bir Hollywood klasiğinde rol almak, birçok kadın oyuncuyu korkuturdu...

Başlangıçta ben de kuşkuya kapıldım ama Peter Jackson ile konuştuğumda  yepyeni fikirleri olduğunu anlattı. Filmin orijinalini dokuz yaşındayken izlediğini, adeta aşık olduğu o filme duyduğu bağlılık sayesinde bugün yönetmen olduğundan söz etti. Bu kadar büyük bir tutkuyu duyduğunuz zaman elinizde olmadan heyecanlanıyor ve  bu projeye mutlaka dahil olmak istiyorsunuz.
Bu film aslında bir aşk öyküsü, öyle değil mi?

Evet öyle... İkisi arasındaki ilişki yine aynı ama orijinaline kıyasla  geliştirildi, gerçekçi hale getirildi. Elbette hala fantezi filmidir ama gerçekçiliğin  ağır basması sağlandı. King Kong sadece o klasik canavar değildir, çok daha kompleks yapısı vardır. Eskiye oranla daha fazla sevgi doludur.

Mecazi anlamda da olsa, dünyayı fetheden erkekleri temsil ettiğini söyleyebilir miyiz?

Sanırım söyleyebiliriz. Bildiğiniz gibi erkeklerin birçok görünümü vardır. Karanlık yüzü,  aydınlık yüzü ve güzel şeylerle dolu yüzü...

Erkeklerde aradığınız bunlar mı?

Çok komiksiniz. Biraz daha net olun...

Pekala, 20 metre boyunda kıllı bir goril mi arıyorsunuz?

Bilemiyorum. Belki bu kadar büyüğü fazla gelirdi, baş edemeyebilirdim.

Şempanze mi? Yoksa orangutan mı? Onların çok zeki olduğu söyleniyor.

Hayır, bütün bunlar biraz aptalca olurdu, öyle değil mi?

“King Kong” için bundan beş yıl öncesinde oynamak istediğiniz ama asla teklif gelmeyeceğini düşündüğünüz filmlerden birisi diyebilir miyiz?

Herşeyden önce çok farklı... Sadece belirli bir izleyici kitlesine yönelik değil... Her kesimden izleyiciyi büyüleyeceğini düşünüyorum. Daha da önemlisi, bu  filmde oynamak  bana çok keyif verdi. Daha önceden hiç yapmadığım tarzda aksiyon unsuru vardı. Bunun yanısıra komedi, gizem ve sevgi vardı. Özel efektler de heyecan verici ve ürkütücüydü.

Aralık ayından itibaren   her yerde sizin yüzünüz olacak. Bu sizi endişelendiriyor mu?

Bu konuyu düşünmüyorum. Neler olacağını hiç kimse bilemez...

Oyuncu olmayı seçmenizde "Fame" adlı televizyon dizisinin payı olduğunu okumuştum...

Sadece o değildi ama elbette o dizinin de payı vardı. Alan Parker'ın filmini çok sevmiştim. Daha sonra gelen televizyon dizisini de sevdim. Masa üstlerinde dans edilen bir okul fikri hoşuma gitmişti.

Son olarak, bugüne kadar yaşadığınız deneyimlerden elde ettiğiniz birikimlerden aklınızda tutacağınız birşeyler olup olmadığını sormak istiyorum.

Bugüne kadar yaşadığım herşey hala benim içimde duruyor. Şimdi artık herşey iyi gidiyor diye, hayatımın o dönemini unutacak halim yok. Herşey şu anda da taze ve sıcak... Bazı insanlar yaşamları değişince geçmişlerini  hemen unutuveriyorlar. Ben kendi geçmişimi unutmadım. Herşey hala dokunabileceğim mesafede, uzaklıkta... Benim hayatım her zaman kıyasıya mücadele içinde geçti. Şu dönem olup bitenler ise daha kısa ömürlü... Son birkaç yıldaki başarılarımın beni değiştirmesini beklemeyin. Daha önce kimsem bundan sonra da yine o kişi olacağım.
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