

Peter Jackson’ın çocukluk hayali “King Kong”un gerçeğe dönüşmesinde

Adrien Brody ile Andy Serkis’in büyük yardımı oldu
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GORİLLERİN İNSANLARA GENETİK BENZERLİĞİ YÜZDE 97 ORANINDADIR. 8 METRE BOYUNDAKİ VE ÜÇBUÇUK TON AĞIRLIĞINDAKİ MAÇO DEV GORİL SARIŞIN GÜZEL KADINLA TANIŞIR. GORİL KADINI ÇOK SEVER. GORİL KADINA AŞIK OLUR. GORİL İNSAN ARKADAŞINDAN  AYRILMAK ZORUNDA KALINCA ÇOK MU ÇOK ÖFKELENİR.O SEVEN ,AŞIK OLAN ÇİRKİN BİR CANAVARDIR.SARIŞIN KADINA KARŞI ZAAFI VARDIR…O kızgınlıkla  New York’un o dönemdeki en yüksek gökdeleninin tepesine tırmanır. Uçakların saldırısına uğrar. Bu son anında bile insan arkadaşını korumaya çalışır.Kocaman gövdesinin  kaldırıma düşmesiyle birlikte trajik ölümü gerçekleşir. Koca gorilden geriye cansız bir beden ve kırık bir kalp kalmıştır.

Sinema izleyicileri, dev goril King Kong’un trajik aşk öyküsüyle ilk kez bundan 72 yıl önce tanıştılar. O dönemde Amerika’da büyük ekonomik kriz yılları tüm şiddeti ,yıkıcılığı ve acımasızlığıyla yaşanıyordu. King Kong’un trajik aşk öyküsü, ekonomik krizin çaresizliğini yaşayan insanlara ilaç gibi geldi. Dev gorilin Uzakdoğuda haritada bile görünmeyen bir adada başlayıp New York’ta noktalanan büyük serüvenini  izlemek için insanlar akın akın sinemaları doldurdular.

7 Nisan 1933’te gösterilmeye başlanan , 670 bin dolara malolan ve iki yönetmenin elinden çıkma ilk “King Kong”u bugünün izleyicileri kolay kolay hatırlamaz. Oysa o film, o dönemin “Jurassic Park”ı, “Matrix”i veya “Jaws”ı gibiydi. Özellikle Peter Jackson olmak üzere, günümüzde film çeken birçok yönetmen üzerinde kalıcı ve derin izler bıraktı.

Peter Jackson’un sinemasal vizyonunun başlangıç noktasında “King Kong “ vardı. Çocukluğundan beri “King Kong”un kendi damgasını taşıyacak  versiyonunu çekmenin hayalini kurmuştu. Hatta gişe rekorları kıran, Oscar ödüllerine boğulan ünlü “The Lord of the Rings – Yüzüklerin Efendisi” serisini çektiği günlerde bile aklının bir köşesinde hep “King Kong” vardı. Çocukluğundan beri takıntı haline getirdiği, “Hayatımın en büyük tutkusu” dediği “King Kong”u çekebilmenin fırsatını kolluyordu.

Dünya sinemalarında 3 milyar dolar  hasılat toplayan “The Lord of the Rings” üçlemesini tamamladıktan sonra en büyük hayalini gerçekleştirmeye soyundu. Film endüstrisinin dev şirketlerinin  çoğu bu projeye kuşkuyla yaklaştığı halde “King Kong”u çekme kararlılığından hiçbir zaman  ve asla vazgeçmedi.

Bugüne kadar Peter Jackson ile dört kez beraber çalışan ve “King Kong”da da, “motion-capture” sanatının başarılı kullanımı sayesinde King Kong rolünde “oynayan” Andy Serkis, endüstri uzmanlarının kuşkusunu anlayabildiğini ifade ederek kendi yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor:

“İnsanlar haklı olarak, ‘Peter neden King Kong’un öyküsünü bir kere daha filmleştirdi?’ diye merak ediyorlar. Herkesin kabul ettiği bir gerçek var. ‘The Lord of the Rings’ serisi, yaşam-ölüm, iyi-kötü üzerine çekilmiş felsefi ve ciddi bir üçlemeydi. Aynı yönetmen şimdi neden bir dev goril  filmi yapıyor diye soruyorlar. Bence bu olay, Shakespeare’ın yeniden yorumlanması gibi bir olaydır. Peter isteseydi bu filmin konusunu herhangi bir zaman diliminde geçirebilirdi. Ama 1933 yılında geçmesini özellikle istedi. Büyük bir ekonomik  bunalım yaşayan , kışın en soğuk zamanlarında bile ısınamayan,  aç , işsiz , geleceklerinden endişe duyan  insanlar, ağır sorunlarından biraz olsun kaçış yolu arıyorlardı. Dünyanın her köşesini her bucağını  henüz keşfetmemiştik. Fantezi ve kaçış için henüz keşfedilmemiş egzotik köşeler/yerler vardı. Shakespeare’in yapıtlarının veya antik Yunan öykülerinin tarihin her döneminde tazeliğini koruyabilmesinin sebebi bu değil midir? Günümüz edebiyatına konu olan her olayın orijinal kaynağı onlardadır. Zorlu koşullar altında kalan güçlü karakterleri o yapıtlar sağlar. Peter Jackson da ‘King Kong’un 1933 versiyonundan  çok fazla etkilendi ama onu kendi vizyonuna uygun şekilde yeniden yorumlamaktan kaçınmadı. Olayı Peter Jackson’un bakış açısından değerlendirmemiz imkansızdır ama tek isteğinin bu öyküyü günümüz kuşakları için yeniden anlatmak, yeniden yorumlamak olduğunu biliyorum.”

Bu hedefi sürekli aklında tutan Peter Jackson, “King Kong” projesini hayata geçirirken daha önce “The Lord of the Rings”te beraber çalıştığı senaryo yazarları Fran Walsh ve Philippa Boyens ile işbirliği yaptı. “The Lord of the Rings” kitaplarındaki klasik temaların hepsini başarıyla yakalayıp üzerine karakter derinliği ilave eden Fran Walsh ile Philippa Boyens’in aynı karakter derinliğine “King Kong”da da ulaşacağına yürekten inandığı için bu tercihi yaptı.

“King Kong” öyküsünün başlangıç noktasında Carl Denham (Jack Black) adlı bir film yönetmeninin ekibiyle birlikte yaptığı tehlikeli yolculuk vardır. Uzak bir adada yaşadığı öne sürülen dev goril efsanesinin ardındaki gerçeği bulmak ve bu konuda bir film çekmek  istemektedir. Çekeceği filmin başrolünde oynayacak olan film yıldızı adayı Ann Darrow’u (Naomi Watts) ve  film ekibini Venture adlı gemisine bindirerek dev gorilin yaşadığı söylenen Kafatası Adası’nın yolunu tutar.

Kafatası Adası’nın sahiline çıkışlarından itibaren tehlikelerle dopdolu bir ormanla karşılaşırlar. Adanın yerli halkını oluşturan ilkel kabileden tutun da katil dinozorlara kadar birçok ölüm tehlikesiyle karşı karşıyadırlar. Hepsinden önemlisi de King  Kong olarak bilinen 8 metre boyundaki efsanevi dev goril vardır. Hepsinin bir araya geldiği Kafatası Adası ölüm tuzaklarıyla doludur.

Yönetmen Carl Denham, senaryo yazarı Jack Driscoll ve diğer mürettebat, olağanüstü bir çaba sarfederek King Kong’u yakalayarak adadan kaçırır ve  uygar dünyaya getirmeyi başarırlar. New York’ta halka teşhir etmeyi planladıkları efsanevi dev goril, filmin başrol oyuncusu Ann’a duyduğu derin sevginin kurbanı olacak ve uygar dünyada trajik bir  ölümle karşılaşacaktır.

Filmin gönülsüz kahramanı Jack Driscoll rolünde kamera karşısına geçen Oscarlı aktör Adrien Brody, “Birçokları bu film için yeniden-yapım diyorlar ama açıkçası bu görüşe katıldığımı söyleyemem. Peter Jackson’ın filmini yeniden-yapım olarak değil, yeni versiyon olarak görüyorum. Çünkü birçok yerini değiştirdi ve kendi vizyonuna uygun şekilde yorumladı. Peter bu filmin orijinaline karşı çok büyük bağımlılık , saygı ve sadakat hissediyordu. 1933’ün KING KONG’unu henüz 8 ya da 9 yaşlarındayken (yıl 1969 ya da 1970) televizyonda izlemiş ve adeta büyülenmişti.Henüz 10’lu yaşlarındayken kendi kafasına göre yeniden yapmaya kalkışmıştı. Hala tersini iddia edenler varsa yeniden-yapımın yeniden-yapımı diyebiliriz.” diyor.

Adrien Brody’i bu projede yer almaya iten etkenler arasında Peter Jackson’ın King Kong’a yönelik olarak yaşam boyu devam eden büyük tutkusunun önemli payı vardı.Brody’nin de  King Kong’a karşı bu kadar büyük tutku duyan çok kararlı , kendini kanıtlamış, büyük bir yönetmene inanç beslemesi son derece doğaldı.

Ünlü aktör bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Peter Jackson’a olağanüstü bir inancım var. Daha önce de beraber çalıştığım için istediği takdirde neleri başarabileceğini biliyorum. King Kong’a yeniden nasıl hayat verebileceği konusunda fikrim yoktu. Ancak şu da var ki, beraber çalıştığınız yönetmenin birikimine ve dürüstlüğüne inanmak zorundasınız. Ucuzluğa prim vermeyen aksiyon ağırlıklı bir filmde oynamayı uzun zamandır istiyordum. Karakter derinliğine de sahip olan aksiyon filmi bulmak neredeyse imkansızdır. Çünkü yapımcılar daha çok izleyiciye seslenmek kaygısıyla karakter gelişimi unsurunu bir köşeye bırakmayı tercih ederler”

Adrien Brody sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu projenin beni etkileyen yönlerinden birisi de, gerçek dışı bir ortamda geçen olayların en gerçekçi şekilde yorumlanmasıydı. Peter, Fran ve Philippa’nın bu konuda kesin kararlı olduğunu gördüm. Karakterler arasındaki bütün bağlantıların en gerçekçi şekliyle verilmesini hedefliyorlardı. Peter’a inancım hiçbir şekilde zayıflamadı. Çünkü o zaten kendisini kanıtlamış, vizyon sahibi bir yönetmendi. Sadece düşünce geliştirme sürecinde olduğumuz günlerde bile somut çevremden çıktığımı, bambaşka bir dünyayı hayal edebildiğimi görüyordum.”

King Kong rolünde “oynayan” Andy Serkis ile Jack Driscoll’un portresini çizen Adrien Brody’nin 1933’te gösterilmeye başlanan  “King Kong” filmiyle ilgili kendilerine göre yorumları var. Her ikisi de bu filmi defalarca izlemiş ama birbirinden farklı yorumlar getiriyorlar.

Önce Andy Serkis’i dinleyelim. Ünlü aktör şöyle bir yorum getiriyor: “O filmi çocukluk yıllarımdan hatırlıyorum ama hayatımda çok önemli rolü olduğunu söyleyemem. Empire State Building binasının tepesine çıkmış King Kong görüntüsü aklımdadır. Bir de yerli kabile tarafından sunaktaki çarmıha gerilen kızın King Kong tarafından çarmıhtan alınış sahnesini unutamam. Oynayacağım bir sahne daha önce filme alınmış bir sahneyse normalde orijinal/kaynak filmi izlemekten nefret ederim. Orijinal/kaynak  filmdeki aktörün performansının etkisi altında kalmak istemem. Ancak bu filmde tam tersini yaptım ve 1933 yılında gösterilmeye başlanan  filmi yetişkin gözüyle tekrar izlemeyi tercih ettim. 1930’lu yıllarda toplumsal fenomene dönüşen orijinal filmi tekrar izlediğimde izleyicinin bu derece ilgi göstermesinin temelinde King Kong’un seven, aşık  olan bir canavar olmasının yattığını keşfettim.”

Bu noktada sözü devralan Adrien Brody ise düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “1933’ün  King Kong’unun  sıkı hayranıyımdır. Çocukluk yıllarımdan çok iyi hatırlıyordum ama Peter’la yaptığımız ilk toplantı öncesinde bir kez daha izleyerek kendime göre notlar aldım. 1933’te gösterilmeye başlanan filmin  nasıl geliştirilebileceğini Peter’la tartışmak istiyordum. Benimle sözleşme yapmasalar bile fikirlerimle katkıda bulunma düşüncesindeydim. Peter beni telefonla aradığında İskoçya’daydım. ‘The Jacket’ filminin çekimleri devam ediyordu. Londra’ya giderek Peter ve ekibiyle toplantıda buluştum. Normalde bu tip toplantıların ardı arkası kesilmez ve filmdeki bir rol için birden fazla oyuncu üzerinde düşünülür ve görüşülür.Hatta deneme çekimleri yapılır.Ama benim bu filmde rol almam  öyle olmadı. Tek toplantı sonucunda filmin yapımcıları, ‘Bu rolde senin oynamanı istiyoruz. Başka kimseyle anlaşmayı düşünmüyoruz’ dediler.”

Andy Serkis’in “King Kong” kadrosuna katılışı ise Adrien Brody’e kıyasla çok daha önce gerçekleşti. Genç aktörün Gollum adlı CGI (bilgisayar ortamı) karakterini canlandırdığı “The Lord of the Rings”in çekimlerinin devam ettiği günlerde Peter Jackson ile yaptığı görüşmeler sırasında “King Kong”da ünlü dev gorili ‘oynaması’ erkenden kesinleşmişti.

Genç aktör, “King Kong” projesine katılışının ilk dönemini şu sözlerle anımsıyor: “O günlerde artık ‘The Lord of the Rings’in son işlemleriyle uğraşıyorduk. Doğum günümde Peter ile karısı ve çalışma arkadaşı  Fran’ın evinde bir toplantı yaptık. Peter bana o gün Barcelona Hayvanat Bahçesindeki bir gorilin çok güzel ve çarpıcı fotoğraflarını  gösterdi. Albino cinsi bu gorilin isminin Snowflake olduğunu söyledi. Ardından da Gollum karakterini oynarken öğrenmiş olduğum herşeyi King Kong üzerinde uygulamamı istedi. ‘Bu rolde oynamak ister misin?’ diye sorması karşısında elimde olmadan heyecana kapıldım. Beklentinin büyüklüğü karşısında oldukça çekinmiştim. Sonuçta Gollum karakteri uzun bir keşif sürecinin ürünüydü. Oyunculuk açısından bakarsak gerçekten uzun bir keşif yolculuğu olmuştu. Böyle bir olayın tek defalık olduğunu düşünüyordum. Sonrasında King Kong gibi bir karakterden neler beklenebileceği gerçeğiyle yüz yüze kaldım. İşim ve işimiz Gollum’a kıyasla daha zor olacaktı, çünkü ortada diyalog yoktu.King Kong insanlar gibi konuşamıyordu. King Kong gibi iyi tanınan bir canavardan nasıl olup da gerçek bir karakter çıkarabileceğimi düşünmeye başladım.”

Andy Serkis sözlerine devamla şunları söylüyor: “Eğer ‘King Kong’ gibi bir filmin yeniden-çevrimini yapıyorsanız herşeyden önce bu karakterin kendisini çok iyi anlayabilmeniz gerekir. Böyle bir filmi yapmakla topluma ne söylemek istiyorsunuz, King Kong metaforunun ardındaki gerçekler nelerdir, bu ve buna benzer sorulara yanıt getirmeniz önemlidir. ‘King Kong’un ilk kez seyirciye gösterildiği  1933 yılında geniş insan kitlelerinin goril davranışları konusunda herhangi bir bilgisi yoktu. Çünkü insanoğlunun gorilleri tanımaya başlaması  1860’larda olduğu için henüz çok uzun zaman geçmemişti. Şeytani canavarlar olarak algılanıyorlardı. Dolayısıyla 1933’ün  ‘King Kong’u da  bir tür canavar filminden öte değildi. Oysa şu anda 2005 yılında yaşıyoruz. Goril davranışları konusunda araştırma yapmış insanlardan edindiğimiz kapsamlı bilgilere sahibiz. Böyle bir filmde oynayacaksam, herşeyden önce goril davranışlarını en iyi şekilde algılamam gerektiğini hissettim.”

Andy Serkis yaptığı araştırmalarda ulaştığı sonucu şu sözlerle açıklıyor: “1933 versiyonundaki King Kong iki ayaklıydı. Bunun yanlış bir veri /bilgi  olduğunu düşündüm. Goriller konusunda insanoğlunun artık çok daha fazla bilgisi olduğu için kritik bir karar vererek 2005 versiyonundaki King Kong’un dört ayaklı olmasını istedim. Gerçek gorillere mümkün olduğunca yakın olmalıydı. Goriller üzerine yapılmış her türlü belgeseli dikkatle seyrettim. Londra Hayvanat Bahçesini birkaç ay düzenli ziyaret ederek oradaki dört goril üzerinde araştırma yaptım. Sonra dağ gorillerini incelemek üzere Rwanda’ya gittim. Çalışmamı tamamladığımda vardığım sonuç şuydu: King Kong’u yorumlamak için onu hümanize etmeye veya ekstra yöntemler bulmaya gerek yoktu. Sonuçta goriller zaten bize çok benziyorlardı. İnsanlara genetik benzerlikleri  yüzde 97’ydi. Öte yandan hepsi aynen bizler gibi farklı bir bireydi. Kısacası goriller üzerinde araştırma yapmak, sanki insanoğlunu incelemek gibiydi.”

Ünlü aktör bu konudaki sözlerini şöyle noktalıyor: “Gorilleri gözlemlerken kullandığım tek anahtar bu benzerlik oldu. Onlardaki gizemli farklılığı ortaya çıkartmanın bir yolunu bulmaya çalışıyordum. Büyüleyici bir çalışmaydı bu... Çekimler devam ederken de Fran, Philippa ve Peter’la beraber goriller üzerindeki çalışmamızı sürdürdük. King Kong’umuzu hümanize etmemek (insanlaştırmamak) ve goril olarak muhafaza etmek  için her yolu keşfetmeye/bulmaya çabaladık. Bu çalışmayı yaparken tek amacımız, kökenlerini gerçek goril davranış ve psikolojisinden alan, dramatik açıdan etkileyici yöntemler bulmaktı.”

“King Kong” gibi bir filmde oynamanın Adrien Brody açısından da birtakım zorlukları vardı. Ölçek ve kapsam bakımından böylesine farklı bir filmde hiç oynamadığı için aksiyon filmi deneyimi yoktu. Üstelik filmde görüneceği sahnelerin büyük bölümünü o anda karşısında var olmayan bir yaratığı temsil eden yeşil ekran sistemine karşı oynayacaktı.

Oscar ödüllü aktör çekimler sırasında yaşadığı zorlu deneyimi şu sözlerle anlatıyor: “Açıkçası tahmin ettiğimden çok daha zordu ama inanılmaz heyecan vericiydi. Sonuçta bu benim işimdir ve getirdiği zorlukları da seviyorum. Zorlu koşullar altında alışık olmadığınız bir yöntemle çalışırken bu durumun üstesinden gelmenin yolunu bulmak gerekir. Daha fazlasını yapabildiğinizi gördükçe olgunlaşırsınız. Kısacası zorunluluklara uyum sağlarsınız. Sanırım hepimiz bunu yaptık.”

Adrien Brody set izlenimleri konusunda ise şunları söylüyor: “Duygularımı ancak belirli şeylerle bağlantı kurmak suretiyle ifade edebiliyordum. Karşınızda hiçbir şey olmadığı zaman bazı duygulara ulaşabilmek için açık davranmak zorundasınız. Aslında karşımızda ‘Hiçbir şey yoktu’ demesem daha doğru olur. Çünkü karşımızda King Kong’u temsil eden Andy’nin olması gibi bir lüksümüz vardı. Kendisini işine adamış ve paylaşımcı bir aktör olduğu için ona hayranlık duyuyorum.”

1933 versiyonu King Kong’da  yer almayan bazı karakter gelişimlerinin 2005 versiyonunun  senaryosuna eklenmesi sonucu aktörler arasındaki bağlantıların en üst düzeye çıkarılması sağlandı. Adrien Brody bunların neler olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Bunlardan en önemlisi, Jack ve Ann arasındaki bağlantının ete kemiğe bürünmesi oldu. Orijinaline kıyasla karakterler tümüyle değiştirildi. Örneğin senaryo yazarı Jack Driscoll karakteri, o dönemin simgesi olarak duygu yoksunu bir adamdı. Öyle olması da normaldi. Çünkü 30’lu yıllarda erkekler duygularını saklar ve asla kimseye pek göstermezdi. Bu nedenle 1933’ün KING KONG’unda  Jack ile Ann arasında gerçek bir bağlılık oluşmamıştı. Jack karakterinin daha duygusal bir adam yapılmasıyla günümüze uygun bir sonuca ulaşıldı.”

Adrien Brody portresini çizdiği karakter üzerinde başka ne gibi değişikliklerin yapıldığı konusunda ise şöyle konuşuyor: “Peter ile tartıştığımız detaylardan birisi de, Jack Driscoll karakterinin Rambo tipinde bir adam olmamasıydı. Herhangi bir bağlılık duymadığı bir kadını kurtarmak için koşa koşa ormana dalan bir erkek olsun istemiyorduk. Bunu yapacaksa Ann ile Jack arasında kimyasal bir çekim olmalıydı. Bu kimyasal çekim olgusunun 1933’ün KING KONG’unda yeterince oluşmadığını düşünüyorum. Jack Driscoll karakterine duygusallık katarak herşeyin daha doğal olmasını sağladık.”

Adrien Brody sözlerini şöyle noktalıyor: “Ayrıca 1933 versiyonunun duygudan yoksun olduğu düşüncesini taşıyorum. 30’lu yılların yaşam stiline bakacak olursak öyle olması doğaldı. Yaşanan trajedinin gerektirdiği hassasiyetin eksikliği göze çarpıyordu. Bu sadece özel efektlerin günümüze kıyasla yetersiz olması sorunu değildi. Başrollerdeki karakterlerin duygularını göstermesi eksikti. Örneğin Ann Darrow karakteri, orijinal filmde King Kong’dan sadece korkan bir karakterdi. Biz, Ann karakteri  üzerinde önemli değişiklikler yaparak King Kong’u daha iyi anlamasını, sevgisi uğruna herşeyini vermeye hazır olan bu dev canavarın epik üzüntüsünün farkına varmasını sağladık.”

Andy Serkis’e gelince... “The Lord of the Rings” üçlemesinde CGI ağırlıklı oyunculuk konusunda deneyim kazandığı halde “King Kong”un kendisine özgü birtakım zorlukları olduğunu kabul ediyor ve bunların neler olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“King Kong’un setinde birtakım teknik zorluklar yaşadığımıza kuşku yok. ‘YÜZÜKLERİN EFENDİSİ”nde  portresini çizdiğim Gollum karakteri hobbitlerle aynı boyda olduğu için Elijah Wood (Frodo) ve Sean Astin (Sam) ile olması gereken karşılıklı iletişimi herhangi bir problemle karşılaşmadan sürdürebiliyorduk. Ancak burada King Kong’un boy farklılığı hepimiz için büyük sorunlar yarattı. Karşılaştığımız sorunları iki şekilde aşmayı başardık. Birincisi, Ann Darrow rolündeki Naomi Watts kusursuz bir oyuncuydu. Ann ile King Kong arasında geçen sahneleri gerçeğe uygun şekilde oynamak için herşeyi yapmaya istekliydi. İkincisine gelince, filmin setinde sürekli olarak goril kıyafetiyle dolaştım. King Kong’un boyunun 8 metreden fazla olması nedeniyle kimi zaman merdivenin, kimi zaman da vincin üzerine çıkarak oyunculara referans sağlıyordum. Karşılarında o an için canlı bir varlık görmüş oluyorlardı.”

Bunları anlatırken kendisini tutamayıp gülmeye başlayan Andy Serkis, filmin setinde yaşadığı ilginç bir anısını şu sözlerle paylaşıyor:

“Böyle bir filmin çekimleri sırasında farkında bile olmadan abuk durumlara düşebiliyorsunuz. Bir gün yine kendimi olaya iyice kaptırmış halde ‘neler yapılabilir?’ diye derin derin düşünüyordum. Kendi halime şöyle bir baktım. Merdivenin ortasında goril kıyafeti giymiş bir adam oturmuş, derin derin düşünüyor. Kendimi bu halde yakalayınca, ’41 yaşında üç çocuk sahibi bir adamım. Benim burada ne işim var? Artık kendime doğru düzgün bir iş bulmalıyım’ demeden yapamadım.”

Peter Jackson’ın çalışma tarzı hakkında da bilgiler veren ünlü aktör, “Peter dramayı ve öykü anlatımını, bugüne kadar çalıştığım tüm yönetmenlerden daha iyi anlayan bir yönetmendir” diyor ve sözlerinin gerisini şöyle getiriyor:

“Karakterlerin ve karakter ağırlıklı öykülemenin önemini bilir. Kendisi de aynı zamanda bir aktördür. Filmde her rolü oynayabilir ki, buna King  Kong da dahildir. Karakterleri anlar ama aynı zamanda sürpriz yapmayı ve kendisine sürpriz yapılmasını da sever. Herhangi bir sahneyi çektiği sırada o sahneyi biraz uzun çekmeye, oyuncusunu risk alacağı noktaya kadar zorlamaya bayılır.”

Peter Jackson’ın “King Kong”unda önemli değişim geçiren karakterlerden birisinin de King Kong’un kendisi olduğunu belirten Andy Serkis, dev gorilin geçirdiği dönüşümü şu sözlerle açıklıyor:

“Kong için bütün hazırlıklarımızı tamamladığımızda birçok şeyin farkına vardık.  Öfkeli bir goril yerine onun acılı geçmişini ön plana çıkaran nitelikler yüklemek istedik. Herşeyden önce izleyicinin onunla yakınlık kurabilmesi gerekiyordu. Aşırı öfke yüklü bir goril olduğu takdirde izleyici onunla zaman geçirmek istemeyebilirdi. Dev gorilin acılarla dolu geçmişinin izleri özellikle Ann Darrow ile olan iletişiminde/bağlantısında belirgin şekilde ortaya çıkar. Bu sarışın kadına karşı daha önce hiç hissetmediği duygular beslemeye başlar. Bu duygular aynı zamanda dev gorilin çöküş sürecinin başlangıcıdır. Ancak genç kadını gördüğü anda kendisinin ufak bir goril olduğu geçmişiyle bağlantı kurar. Öldükten sonra onu ormanda tek başına bırakan annesiyle beraberken geçirdiği sıcacık anları hatırlamıştır. Genç kadın sayesinde o duyguları yeniden canlanmıştır. King Kong’un temel kişilik yapısının anahtarını bu duygular oluşturur.”

Andy Serkis’in oyunculuk kariyeri Peter Jackson faktörü sayesinde bugüne kadar çok farklı bir çizgide gelişti. Jackson’ın çektiği filmlerde sürekli olarak motion-capture tekniğinin eseri olan performans sergiledi. Durum böyle olunca da, yapım sürecine çok emek verdiği filmlerde fiziksel olarak ekranda hiç görünemedi. Dört devasa filmde  neredeyse  baş rol oynadığı halde sürekli perde arkasında kaldı ve insanlar tarafından yeterince tanınmadı.
Ancak bu durumdan şikayetçi değil gibi görünüyor. Bunu da şu sözlerinden anlamak mümkün: “Başka bir yönetmen için bunu yapabileceğimi pek sanmıyorum. Ancak benim gözümde Peter Jackson’ın farklı bir konumu var. Ele aldığı öyküyü en iyi şekilde anlatma tutkusu en üst düzeyde. Ayrıca beraber çalıştığı insanları  bencil olmamak ve  egolarını bir yana bırakmak gibi konularda cesaretlendirir. Filmdeki öyküyü hep beraber,  mümkün olan en iyi şekilde  anlatmayı başardığımız takdirde o filmin hem çok güçlü , hem kalıcı olacağını ve insanlar varoldukça yaşayacağını /izlenmeye devam edeceğini  savunur. Son iki rolüm olan King Kong ve Gollum ile gurur duyuyorum. Gollum karakterinin toplumsal etkisi çok büyük oldu. Her izleyici o karakterden farklı şekilde etkilendi. Bir aktör için en büyük ödülün bu olduğunu düşünüyorum. Açıkçası insanların beni sokakta tanımaması canımı sıkmıyor. Oyunculuğun sevdiğim yönlerinden birisi de farklı kılıklara bürünmektir. Başka birisi olarak özgürleştiğimi hissediyorum. Digital gerçekçiliğe dayalı aktörlüğü bu kadar sevmemin sebebi budur.”

Peter Jackson’ın çocukluğundan beri devam eden King Kong rüyası artık hayal olmaktan çıkıp gerçeğe dönüştü. Üstelik kendi versiyonunu yaparken, 1933 versiyonu  KING KONG’u yaratan iki yönetmenin   hayal bile edemeyeceği çok gelişmiş özel efektleri ve bugüne kadar çok az yönetmene verilen neredeyse sınırsız imkanları kullanma fırsatını buldu.Bütün bunları yaparken çalıştığı  Hollywood stüdyosu tarafından tamamen özgür bırakıldı.Hiçbir kararına / seçimine karışılmadı ve müdahale edilmedi. Bu serüvende onunla çalışan herkes, ünlü yönetmenin bu işe yüreğini koyduğunu, izleyicinin King Kong’un trajik öyküsüyle yıllar sonra yeniden bağlantı kurmasını sağlayacak filmin bu sayede gerçekleştiğini söylüyor.
Andy Serkis filmle ilgili son düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Sürprizlerle dolu çok güçlü bir film ortaya çıkacağına inanıyorum. Duygusal açıdan ne kadar güçlü bir film olduğunu görünce insanlar çok şaşıracaklar. Sanırım izleyici özel efektlerle yüklenmiş bir canavar filmi bekliyor. Özel efektler açısından tüm beklentilerinin karşılanacağına emin olabilirler. Ancak filmin getireceği duygusal etkiye hazırlıklı olduklarını sanmıyorum.”

Andy Serkis’in heyecanına sonuna kadar katıldığını belirten Adrien Brody de “King Kong” ile ilgili düşüncelerine son noktayı şu sözlerle koyuyor:

“Bu film konusunda ne kadar heyecanlı olduğumu anlatabilmek zor. İlk toplantıdan itibaren herşey inanılmaz pozitif gelişti. Bir aktörün çalıştığı sektörün en iyi isimleriyle çalışma fırsatını bulabildiği çok nadir anlar vardır. Dünyamızda bunca büyük zorluğun yaşandığı bir dönemde böyle fırsatları kolay yakalayamazsınız. Ortaya gerçekten çok çok özel bir film koyduk. Kendimi kutsanmış hissediyorum, film gösterime girdiğinde bu heyecanı herkesin paylaşacağına inanıyorum.”

· Tara Dilullo, SciFi Magazine, Aralık 2005 sayısı
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