


17 Oscar kazanan “Yüzüklerin Efendisi”nin yönetmeni 35 kilo verdi ve dünyanın bugüne kadar ki en pahalı filmini , 207 milyon dolar bütçeli “KING KONG”u gerçekleştirdi…DÜNYA SİNEMALARINDA ÜÇ MİLYAR DOLAR HASILAT ELDE EDEN “Yüzüklerin Efendisi”Nİ DE YARATAN HARİKA ÜÇLÜ (Peter Jackson, Jackson’ın karısı Fran Walsh ve  Philippa Boyens)  MÜTHİŞ BİR ŞEKİLDE GERİ DÖNDÜ…DÜNYANIN SEKİZİNCİ HARİKASI PETER JACKSON’IN “KING KONG”U 16 ARALIK’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR…
KONG’UN RUHUNU YAKALAMAK...

Hobbitler, Peter Jackson’ı çok güçlü bir dev yaptı. Yukarıdan bakınca aşağıdaki manzara nasıl görünüyor acaba? Peter Jackson’ın yeni filmi “King Kong”un Yeni Zelanda’daki özel gösteriminin ardından ilk izlenim: Heyecan verici!

Klasikleşmiş her filmin olduğu gibi 1933’ün filmi  “King Kong”un da bugüne kadar gizemi  çözülmemiş birtakım sırları vardır. Bunlar arasında en ünlüsü sonradan filmden çıkarılan dev örümceklerle dolu çukur sahnesidir. Yönetmenliğini Merian Cooper ile Ernest Schoedsack’ın beraber yaptığı o filmin Kafatası Adası’nda geçen bölümünün ilk kurgusunda yer alan sahnede dev örümceklerle dolu çukurun içine düşen birkaç adamın dev örümcekler tarafından yenilmesi tüm ayrıntılarıyla ve  dehşetiyle gösterilmişti.

Ancak o sahne izleyici karşısına sadece bir defa çıkabildi. Filmin yönetmenlerinden Cooper  o sahnenin filmden kesilerek çıkarılmasına karar verdi. Daha sonra yaptığı açıklamada o sahneyi “ritm/tempo” gerekçesiyle çıkardığını söyledi. Çukura düşenler arasında filmin akışını etkileyecek karakterlerden hiçbirisi yoktu. Bu nedenle o sahnenin hayati bir önemi olmadığını düşünüyordu.Yani filmi kısaltmak  ve hızlandırmak istemişti.
Ancak dilden dile dolaşan efsaneye/söylentiye göre o sahnenin çıkarılmasının bambaşka bir sebebi vardı. İzleyiciler üzerinde o sahne şok etkisi uyandırmıştı. Bu kadarı da fazlaydı.Cooper’ın o dehşet verici sahneyi çöpe /filmden çıkarıp atmasının  gerçek sebebi buydu. O günden sonra o sahneyi bir daha hiç kimse görme şansına sahip olamadı.
Yeni Zelanda’nın harika çocuğu olarak tanınan Peter Jackson, 2000’lerde “The Lord of the Rings” ile Oscar’ları kucaklamadan, 1994’te “Heavenly Creatures” ile sanat evi seyircilerini şaşkına çevirmeden önce de film yönetmenliği yapıyordu. Yönetmen olarak imzasını attığı yapımlar ise, izleyici üzerinde şok etkisi uyandıracak   şekilde tasarlanmış küçük bütçeli korku filmleriydi.

9 yaşından beri “King Kong”a hayranlık duyduğunu, yönetmenlik mesleğini  seçişinde “King Kong”un 1933 versiyonunun  önemli payı olduğunu her fırsatta tekrarlayan Peter Jackson’un “King Kong”u tekrar yapmak istemesinin sebeplerinden birisi de, kendi örümcek çukuru sahnesini yapma fırsatıydı. O sahneyi kendi yorumuyla yapacak ve 1933 versiyonunda olduğunu çok az kişinin gördüğü ya da bildiği dev örümceklerin insanlara saldırdığı sahneyi  tüm dünyaya gösterecekti.

Hatta sinema tarihinin en ünlü efsanelerinden biri olan bu sahneyi filmin konusuyla bağlantılı ve  filmin ana karakterleriyle  birlikte çekmenin bir yolunu bile buldu. Jackson, Jack Black ile Adrien Brody’nin canlandırdığı iki başrol karakterini dev örümceklerle dolu çukurun içine düşürdü.

Bu tercihi neden yaptığını şu sözlerle açıkladı: “Film fazla uzun olduğu takdirde şeytana uyup o sahneyi çıkartmamak için böyle yaptım. Böylece o sahneyi kesemeyecektim.”

Filmde ayrıca adaya çıkan adamlardan bir tanesinin kafasının sekiz bacaklı bir sümüklüböcek tarafından ısırıldığı sahne var. Peter Jackson o sahne için şu yorumu yapıyor: “Aslında kafasının ısırıldığı söylenemez. Kafasının sümüklüböcek tarafından yutulduğunu, asitli sıvılarla hazmedildiğini ve kremaya benzer posasının çıktığını söylemek daha doğru...”

Peter Jackson imzasını taşıyan 207 milyon dolar bütçeli üç saat uzunluğundaki devasa film 2005 yılının “King Kong”unun bu dehşet uyandıran sahnelere rağmen beklenmedik  şekilde şefkat ve duygu yüklü, hatta yürekleri burkan cinsten bir film olduğunu belirtmek gerekir. 1933 versiyonunda  olduğu gibi bu filmde de güzel ile çirkinin trajik masalı baş rolde.100 dakika uzunluğunda olan 1933 versiyonundan farkı  ise, Jackson’ın çektiği versiyonun 3 saat olması...

Çektiği filmin uzunluğunu kıyasıya eleştirenlere Peter Jackson şu yanıtı veriyor: “Aynı öyküyü anlattığımız halde süresinin neden orijinalinin neredeyse 2 katı olduğunu merak edenler var. Aslında sebebini ben de tam olarak bilemiyorum. Bu soruyu kendimize de soruyoruz. Daha iyi bir yanıt bulursam size de söylerim. Peki, kurguda biraz kesebilir miyiz? Bunun tek cevabı filmin kendisi olacaktır.”

Geçtiğimiz Kasım ayı başlarında Newsweek dergisinin muhabirlerini ve film eleştirmenlerini  Yeni Zelanda’ya davet eden Peter Jackson, dergi temsilcilerine “King Kong”un bitmiş halini (Tamam tamam, bitmeye en yakın şekli diyelim) ilk kez gösterdi. Filmin süresinin 3 saat olması gerçekten şaşkınlık vericiydi. Filmi izlerken, “Bu adamın çektiği filmleri uçakta izlemek isteseniz, bitene kadar dünyanın yörüngesinin yarısını dolaşmış olursunuz” diye düşünmemek elde değildi.

Bazı eleştirmenler filmin uzunluğundan şikayet edebilir, hatta bir önceki filmi 17 Oscar ödülü kazandığından  dolayı zafer sarhoşluğuna kapılan  bir yönetmenin  büyük ve pahalı kaprisi olarak görebilir. Ancak “King Kong” kesinlikle kendini beğenmiş izlenimi veren bir film değil. Hatta alçak gönüllü/mütevazi olduğunu söylemek bile mümkün. Ayrıca kesinlikle kuru ve sıkıcı değil. Hayatın gündelik sıkıntılarından/yüklerinden  birkaç saatliğine de  olsa  kurtulmak  isteyen insanlara yönelik olan 1933’ün “King Kong”unun  en iyi yanlarını yakalayan Peter Jackson, “favori filmim” dediği “King Kong”u mümkün olabilecek en iyi şekilde onurlandırmış.

“King Kong”un senaryosunda üç kişinin ismi var. Bunlardan birisi Peter Jackson’ın kendisi... Diğerleri ise, yaşam boyu partneri olan karısı Fran Walsh ile yıllardan beri kapı komşusu olarak yaşadıkları Philippa Boyens... Bu üçlünün aynı zamanda “The Lord of the Rings” üçlemesinin senaryosuna da beraber imza attıklarını belirtmemiz gerekiyor.

Harika üçlünün yazdığı senaryo “King Kong” hayranlarına hiç yabancı gelmeyecek. Maceraperest ruhlu film yönetmeni Carl Denham (Jack Black), yeni çekeceği filminin kadın başrol oyuncusunun son dakikada çekip gitmesi üzerine yeni bir oyuncu bulmak için New York sokaklarında arayışa çıkar. Kadın oyuncu arayışı sırasında Ann Darrow adlı (1930’larda Fay Wray’in oynadığı bu rolde 2005 versiyonunda Naomi Watts var) güzel bir kadınla tanışır. Vodvil sanatçısı olan genç kadın işsiz kaldığı için açtır ve çaresizlikten  yiyecek bir şeyler çalma  noktasına gelmiştir.Denham, Ann’in filmin başrolünde oynama teklifini kabul etmesi üzerine onu , diğer oyuncularını ve  çekim ekibini Venture adlı buharlı gemiye bindirerek esrarengiz Kafatası Adası’na doğru yola çıkar. Adada  yerli kabile ile bazı sorunlar yaşarlar. Ardından  adanın en ünlü sakini olan 8 metre boyundaki  dev goril ortaya çıkar ve büyük macera başlar. Olaylar geliştikçe son derece öfkeli olan  dev maço goril  King  Kong’un birçok erkek gibi  sarışın kadınlara karşı zaafı olduğu da ortaya çıkacaktır.
Peter Jackson’ın “King Kong”u ile 1933’ün “King Kong”u arasında iki önemli fark var. Bunlardan birincisi, Ann Darrow’un sevgilisi Jack Driscoll (Adrien Brody) karakteriyle ilgilidir. 1933’ün  filminde bu karakter, geminin dümencisi olarak izleyici karşısına çıkmıştı. Jackson’ın versiyonunda ise Denham’ın çekeceği filmin senaryo yazarı olarak karşımıza çıkıyor. Yine Jackson’ın versiyonunda senaryo yazarı Driscoll’ün filmin sarışın kadın yıldızının kalbini kazanmak için sözcüklerden çok  aksiyonun önemli olduğunu öğrenmesine de tanık oluyoruz. Bir yazar bile olsa bu gerçeğin değişmediğini herşeyi bizzat yaşayarak öğreniyor.

Diğer büyük fark ise King Kong’da... Jackson’ın güncellenmiş King Kong’u hala ormanların kralıdır ama dinozorlara karşı verdiği mücadelelerden dolayı hayli yıpranmış bir görüntüsü  vardır. O 50 yaşlarında bir insan kadar yaşlıdır ve çeşitli mücadeleler içerisinde çok yıprandığından dolayı yaşından çok fazlasını göstermektedir.Dev  gorilin çenesinin şekli de biraz bozulmuştur. Sağ kaşında dinozorlara karşı verdiği mücadelelerin izleri görülebilir.Artık mat bir görünüme sahip olan kürkü oldukça kirlidir. Çeşitli yerlerinde adale yırtıklarından kaynaklanan derin yaralar vardır. Hepsinden önemlisi de belirgin bir göbek yapmıştır/geliştirmiştir.

Senaryo yazarlarından Philippa Boyens, King Kong’daki bu değişimin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “King Kong’un hayli yaşlı, kır saçlı ve yara-bere içinde olmasını Peter özellikle istedi. Çünkü bu filmde yapayalnız olmanın, dünya üzerindeki en tehlikeli  ve vahşi yerlerden birisinde hayatta kalabilme mücadelesinin ve  zorluğunun öyküsü anlatılır. Peter Jackson, King Kong’un dış görünümünde bu durumun vurgulanmasını özellikle istedi.”
Sözü bu noktada devralan Peter Jackson ise şu yorumu yapıyor: “Ann ortaya çıkana kadar King Kong’un varoluş sebebi acımasızlık, vahşet ve gaddarlığa dayalıdır. Genç kadını görünce içinde bir merak duygusu uyanır. Hayatı boyunca ilk defa olarak başka bir canlıya karşı içinde empati hissetmiştir.”

Filmin akışı içinde King Kong ile Ann arasındaki yakınlaşmanın arttığına tanık oluruz. Film ekibinin/çalışma arkadaşlarının ve gemi  mürettebatının ölmüş olduğunu düşünen Ann, ormandaki tehlikelerden korunabilmek için King Kong’a bağımlı hale gelir. İkisi arasındaki ilişki oldukça üzücü ,hüzünlü ve dokunaklı bir şekilde gelişir. Hatta, King Kong’un gemi mürettebatı ile film ekibince yakalanması ve  zincire vurularak New York’a getirilişi sonrasında Central Park’taki donmuş göl üzerinde Ann ile King Kong arasında  aşırı romantizm içeren  bir sahne bile vardır. Ancak romantizmin bu kadarı Jackson’ı sabırsızlandırmış olmalı ki, aniden başlayan yoğun topçu ateşiyle bu sahneyi çok çabuk noktaladığını görürüz.

King Kong’u yaratmak için Peter Jackson, daha önce “The Lord of the Rings”teki Gollum karakterine hayat veren aynı ekiple beraber çalıştı. Bu ekipte görsel efektler süpervizörü Joe Letteri ile çocukluğundan beri topladığı goril fotoğraflarının kullanılmasına izin veren Gino Acevedo başı çekiyordu. Aynı ekibin bir araya gelmesiyle yeni bir mucizenin ortaya çıkması kaçınılmazdı.

“The Lord of the Rings”te Gollum rolünde “oynayan” Andy Serkis de kadroya katılarak bu kez King  Kong rolünde kamera karşısına geçti. King Kong’un digital bedeninin içine kocaman bir yürek koyan Andy Serkis, goriller konusunda kendi doğal çevreleri içinde araştırma yapacağını söyleyerek Rwanda’ya gitmek için Peter Jackson’dan izin istedi. Ancak yönetmenden aldığı yanıt, “Gorilleri incelemek istiyorsan hayvanat bahçesine git” şeklinde oldu.

Ancak aradan birkaç hafta geçtikten sonra Peter Jackson’a bolca gorilin bulunduğu Rwanda’dan bir telefon geldi. Arayan kişi Andy Serkis’in ta kendisiydi. Yönetmenden izin alamadığı halde oraya gitmişti. Rwanda’da üç hafta kalarak dağ gorillerini yakından inceledi. Bazı gorillerle sağlam bir iletişim/bağlantı kurmayı başardı. Bunlardan bir tanesi de Zaire isimli dişi bir gorildi.

Ünlü aktör, Rwanda’da gördüğü/tanıdığı o dişi gorille ilgili çok farklı bir anısını şu sözlerle anlatıyor: “Açıkçası benden çok hoşlandı. Ancak birkaç gün sonra karım oraya geldiğinde çok kıskandığını açıkça  belli etti. Hatta karıma bir şişe su fırlattı.” (Erkeklere önemli bir  ders: Eğer dişi bir goril sizden hoşlanmışsa, başka kadınlarla ilişkiniz olduğunu  ondan  gizlemenin bir yolunu mutlaka bulun.)

“King Kong”un yönetmeni Peter Jackson ile Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington’da postprodüksiyon işlemlerini yaptığı stüdyoda konuşuyoruz. Burası aynı zamanda dünya sinemalarında  3 milyar dolar hasılat toplayan “The Lord of the Rings” serisinin postprodüksiyonunu yaptığı stüdyo... Keyifle çayını yudumlayan Jackson oldukça yorgun görünüyor. Filmin bitmiş halini Universal’e teslim etmesi için sadece iki hafta   kaldığı halde yapması gereken tonlarca iş var.

“Return of the King”in ardından Oscar ödüllerini toplarken son gördüğümüzden beri diyete girdiğini ve neredeyse 35 kilo verdiğini görüyoruz. Zayıflamasına rağmen hala hobbit gibi görüntüsü var ama artık Sam Gamgee’den çok Frodo’ya benzediği söylenebilir.

“Yoğun çalışmaktan dolayı çok yorgunum, geçirdiğim hastalıklardan dolayı da yorgun düştüm” diyor ama hemen ardından, “Artık hasta değilim ama hala çok yorgunum” diye eklemeyi ihmal etmiyor. İyi bir istiharati/dinlenmeyi fazlasıyla hak ettiği her halinden belli...

Peter Jackson’ın “King Kong”unun görsel açıdan 1933’ün “King Kong”unu  açık arayla çok geride bırakacağı kesin... Ancak filmin yapımında görev alan tüm departmanlardaki yaratıcı insanlar , türünün öncüsü kabul edilen 1933’ün filmine  karşı derin bir hayranlıkla karışık çok güçlü bir saygı besliyorlar.

Hayranlık duyanların başını hiç kuşkusuz Peter Jackson çekiyor. Saygısı o kadar büyük ki, basın toplantıları sırasında , Cooper ile Schoedsack’in 1933’te gösterilmeye başlanan yapıtına karşı en küçük bir toz bile kondurmuyor ve kondurulmasına da  izin vermiyor.  Ara sıra yapabildiği küçük eleştirilerden birisi, orijinal filmde ada yerlilerinin ırkçı bir yaklaşımla ekrana taşınmış olması... Bu konuda şunları söylüyor:

“Kesinlikle ‘kusur’ veya ‘eksik’ gibi sözcükleri kullanmak istemiyorum ama adada yaşayan yerli kabilenin sunumunda düpedüz ırkçı bir yaklaşım vardı. Ancak öykünün akışı açısından onların varlığı çok önemlidir. Dolayısıyla biz de filme yerli kabile koymak zorundaydık. Bu probleme mantığa uygun bir çözüm getirmek istedim. Adadaki yerli kabileyi orijinal filmdeki gülünesi ilkel görünümünden uzaklaştırıp kötü niyetli ve saldırgan yaptım. Böyle olması doğaldı. Dev örümceklerin pusu kurduğu ,Katil dinozorlarla dev gorillerin kol gezdiği bir adada yaşıyorsanız siz de acımasız ve vahşi olmak zorundasınız.”

Hollywood’un bu yıl seyirci sayıları ve gişe hasılatları açısından sıkıntı yaşadığını duymayan/bilmeyen kalmadı.Birçok büyük film beklenen seyirci sayılarının yanına bile yanaşamadı. Kuzey Amerika sinemalarında ve dünyanın birçok ülkesinde 14 Aralık’ta gösterime girecek olan “King Kong”un Hollywood’un bu en son girdiği gişe bunalımını/sıkıntısını aşmasına yardımcı olup –olamayacağını   hep birlikte yakında öğreneceğiz. Ancak, Peter Jackson’ın ”KING KONG”u  2005 yılının güçlü ve uzun soluklu bir filmle kapanmasını sağlayacak.

Sonuç olarak, “King Kong” yapımcılarının hiçbirisini kariyer krizine sürükleyecek bir film değil. Ancak kesin olan bir şey var: Hepsi için bu film kariyerlerinin belki de en önemli sınavı olacak. 
· Söyleşi: Devin Gordon, Newsweek, 5 Aralık 2005 sayısı
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