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1933

King Kong’un maketleri sadece 45 cm. yüksekliğindeydi.

Afişlerdeki Kong’un boyu 16 metredir. Orman sahnelerindeki boyu 6 metredir ama New York’a geldiğinde 8 metreye yakın olduğu görülür.

King Kong’un kükremesi, aslan ve kaplan kükremelerinin karışımından oluşmuştur.

2005

King Kong bilgisayar ortamında yaratıldı. Ancak çekimler sırasında “Lord of the Rings”te Gollum rolünde oynayan aktör Andy Serkis görev yaparak diğer oyunculara referans sağladı.

Kafatası Adası’yla ilgili sahneler, Yeni Zelanda’da kurulan setlerde çekildi. Bu setlerde 104.000 parça yapay bitki örtüsü ve 120 minyatür boyda ağaç kullanıldı.

New York görüntüleri bilgisayar kullanılarak yeniden inşa edildi. Bu işlemler sırasında 1933 yılından sonra yapılmış binaların ayıklanması yoluna gidildi.

· The Daily Mail gazetesinden, 5 Aralık 2005

GİŞELERDE KING KONG

King Kong gişelerde her zaman şanslı olmuştur. 1933 yılındaki ilk hafta sonunda 90.000 dolar hasılat toplamıştı. Bu rakam o dönemin en büyük hafta sonu hasılatıydı. Gösterimi tamamlandığında ulaştığı hasılat 1.7 milyon dolardı ki, maliyetinin iki katından fazlasına denk geliyordu.

Hatta seyirci tarafından alay edilen 1976 versiyonu bile dünya çapında 80 milyon dolar hasılat topladı. Bu rakam o filmin maliyetinin neredeyse 3 katıydı.

Peter Jackson’ın “King Kong”u ise bugüne kadar yapılan en pahalı film ünvanını kazandı. 207 milyon dolar olarak tahmin edilen bütçesi, “Titanic” ve “Spider Man 2”nin 200 milyon dolarlık bütçelerini geride bıraktı. “King Kong” şu an için bugüne kadar yapılmış en pahalı ve en yüksek bütçeli film ama önümüzdeki yıl gösterime girecek olan “Superman Returns”ün bütçesinin 250 milyon dolara ulaştığı yolundaki söylentilere bakılırsa 2006’da bu ünvanını kaybedebilir.

Büyük kazançlara her zaman büyük risklerin eşlik ettiği bilinir. Sadece 3.9 milyon dolara mal olan “Gone With the Wind”, gösterime girdikten sonra 200 milyon dolar topladı. Buna karşılık 1980 yılında çekilen anti-western filmi “Heaven’s Gate”in maliyeti 44 milyon dolar olduğu halde, sinema gişelerinde sadece 3,5 milyon dolar toplayarak yapımcısını hayal kırıklığına uğrattı.

· Sam Coates, The Daily Mail gazetesi, 5 Aralık 2005
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