HER CANLI KENDİ DOĞAL YAŞAM ORTAMINDAN KOPARILMAMA HAKKINA SAHİP OLMALIDIR: KING KONG 

Peter Jackson yaklaşık 35 yıldır büyük rüyasını  gerçekleştirmek ve kendi “King Kong” filmini çekmek için uğraşıyordu.Bu rüyanın gerçeğe dönüşmesi için “Yüzüklerin Efendisi”nin 17 Oscar ödülü kazanması ve dünya sinemalarında üç milyar dolar hasılat elde etmesi yetmedi.Bütün bunların yanı sıra UNIVERSAL Film Stüdyosu’nun bu filmin sadece yapımı için 207 milyon dolar harcaması gerekti.Filmin tanıtım ve reklam harcamaları bu rakama dahil değil.Böylelikle Peter Jackson’ın  yeni filmi ortaya çıktı.Peter Jackson bu filmin çekim sürecinde beden ağırlığından  35 kilo kaybetti.
Son derece insancıl , son derece çağdaş  bir “Güzel ve Çirkin” öyküsü olarak tanımlanabilecek  film ,”Indiana jones” ile “Jurassic Park” gibi filmlere ve onların yaratıcıları Steven Spielberg ile George Lucas’a da saygılarını sunan görsel bir şölen.Tasmanya kaplanı gibi türünün son örneği olan bir canlının para hırsının esiri , son derece kıyıcı , son derece açgözlü insanoğlu tarafından yerinden yurdundan edilmesini konu alan ve  canlıların kendi doğal yaşam alanlarından  koparılmaması gerektiğini  savunan filmin esas delikanlısı üçbuçuk ton ağırlığında ve sekiz metre boyunda olan dev bir maço goril.Daha önce Oscar adaylığı elde eden  Naomi Watts ise filmde dev gorilin kalbini çalan güzel kadın rolünde.
Bu filminde James Cameron’ın “Titanic”i gibi seyircinin yüreğine hitap eden Peter Jackson , neredeyse ömrünün yarısını verdiği , hem yönettiği, hem senaryosuna katkıda bulunduğu , hem de küçük bir rolde oynadığı yapıtını sinema sevenlerin başka bir işle meşgul olmadan pür dikkat izlemesini arzuluyor.Filmi izleyenlerin bir taraftan  cep telefonlarına gelen mesajları okumasını ya da cep telefonlarından mesaj göndermesini istemiyor.Kısaca ifade etmek gerekirse esas delikanlısından kimsenin rol çalmamasını , filmi izleyenlerin bütün dikkatlerini sadece ve sadece  filme vermesini , filme odaklanmasını istiyor.Bu da çok aşırı bir istek olmasa gerek.
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