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ÖZET

Eray, Servet ve Güven aynı evi paylaşan üç arkadaştır.

Eray, okuduğu Tıp Fakültesinden atılmak üzeredir. Bir reklam ajansında ofisboyluk yapmaktadır. Epeydir okulu boşlamış, fiziğinin avantajıyla fotomodellik, oyunculuk, şarkıcılık gibi işlerde şansını denemekte şöhret hayalleri kurmaktadır. 

Servet, otuz beşini devirmiştir. Geç kaldığı hayata, bir an önce ve balıklama dalmak niyetiyle kısa yoldan köşeyi dönme sevdasındadır. Zararsız olduğunu düşündüğü kanunsuz işlere girişmiştir. Bu arada aynı evi paylaştıkları üçüncü arkadaşları Güven’i de bu işlerine ortak olmaya zorlar. 

Kimya öğrencisi olan Güven, Eray ve Servet’e göre yaşça küçüktür. İçine kapanık, ürkek ve kararsız bir yapısı olan Güven, bir yanda Servet’in hareketli ve baskın kişiliği, diğer yanda Eray’ın umursamaz ve burnu havada tavrı arasında bocalamaktadır.

Güven’in kimya fakültesinde okuyan alkolik arkadaşı Ender, kendi geliştirdiği bir formül sayesinde, çok ucuza, viski tadında bir içki elde etmiştir. Servet, bu içkiyi Nejat adında bir pavyon zinciri sahibine pazarlar ve büyükçe bir miktar parayı da avans olarak alır. Sipariş aldıkları içkinin yapımı için işe sıvanırlar. Ancak işler umdukları gibi gitmez. Çok güvendikleri ve içkinin mucidi olan alkolik arkadaşları Ender, bu kez formülü tutturamaz. Servet ve Güven’in, belalı bir kişi olarak nam salmış Nejat’tan aldıkları avans, çar çur olmuştur ve iade etmeleri söz konusu değildir. Ya içkiyi teslim etmeli ya da parayı iade etmelidirler. Aksi halde Nejat’ın kendilerine neler yapacağını hayal etmek bile istemezler. Servet ile Güven’in, ama özellikle de anlaşmayı yapan Servet’in paçaları tutuşur. 

Bu arada Eray, işlerinin ters gittiği ve epeyce umutsuzluğa kapıldığı bir anda eski sevgilisi Hülya ile karşılaşır. Eray’la görüşmedikleri süre içinde Hülya, zengin biriyle evlenmiş ve pırıltılı bir hayata sahip olmuştur. Eray, çok değişmiş gördüğü Hülya’dan etkilenir. Bir gece birlikte olurlar. Ancak o geceden sonra Hülya’nın tavrı değişir ve evliliğini bahane ederek Eray’la bir daha görüşmek istemez. Bu durum, Eray için tam bir hayal kırıklığı olmuştur. Çünkü, eski sevgilisi Hülya’dan çok etkilenmiş, ona yeniden aşık olmuştur. Öte yandan amaçladığı şöhrete ulaşabilmek için yardım sözü veren Hülya, bu sözünü tutmayıp, onu yüzüstü bırakmıştır. 

Tam bu noktada Servet, Eray’ın içine düştüğü durumdan hareket ederek bir plan yapar. Bu plan sayesinde başını soktuğu beladan kurtulabilecektir. Eray’ın, Hülya denen kadın tarafından adeta bir geceliğine kullanılmış olmasının intikamını almak gibi bir neden uydurarak işe girişir. Servet, Eray’dan habersiz ve yine Güven’in zoraki işbirliğiyle planını hayata geçirir. 

Ellerinde, Eray’la birlikte çekilmiş müstehcen fotoğrafları olduğunu söyleyerek Hülya’ya şantaj yaparlar. Söylediklerine göre Eray da bu planın içindedir ve sözde her şeyi o organize etmiştir. Servet’in planı, fotoğrafların karşılığında Hülya’dan para sızdırmaktır.

Fakat, aksilikler yine peşlerini bırakmaz. Servet’in umduğu olmaz ve planı ters teper. Servet ile Güven’in başları bir kez daha derde girer. Öte yandan Eray, tamamıyla habersiz olduğu bir suçun faili olarak görünmektedir. Eray, ne uğruna terkettiğini bilmediği ve yıllar sonra yeniden aşık olduğu sevgilisini tekrar kaybeder. Bir zamanlar aynı dizide rol aldığı, büyük arabesk starı Cevher Yıldız sayesinde, son bir kez açmayı denediği şöhret kapıları, fena halde suratına kapanmıştır. Öte yandan Eray’ın başına, eski sevgilisi Hülya tarafından A. Rıza isimli bir bitirim sarılmıştır. Eray ile A. Rıza’nın yolu, ilginç bir şekilde Cevher Yıldız’da birleşir. Tam bir Cevher fanatiği olan A. Rıza ve onun bu uğurda telef olan yaşamı, Eray’ı yaşadığına şükreder hale getirir. Şöhret hayalleri, kolay para, tatlı hayat sevdası, tam bir fiyaskoyla sonuçlanmıştır. 

Servet, bütün sığ ve temelsiz girişimlerinin bedelini fazlasıyla öder. Geç kaldığı hayat yolunda kestirme yollar aradıkça hüsranlar peşini bırakmaz.  

Güven ise, istemeden karıştığı bu kolay para kazanma maratonu içinde, bir şekilde kendini kurtarıp, belalardan en az hasarla sıyrılmaktan başka şey düşünmez.


FİLM HAKKINDA

“Kolay Para”nın çekimleri, yaklaşık 6 haftalık bir süre içinde gerçekleştirildi. Çekimler İstanbul’da, plato ortamı içinde M. Ziya Ülkenciler’in hazırladığı dekorda ve gerçek mekanlarda tamamlandı. 

"Kolay Para", kısaca “Günümüz genç insanının çıkışsızlığı, genel istikrarsızlığın kişi üzerindeki yansımaları ve buna bağlı olarak genç insanın kendine bir ideal oluşturamaması durumu üzerine kurulmuş bir komedi-fantazi" şeklinde tanımlanabilir. 

Hedef kitlesi, her yaş, cinsiyet ve sosyal sınıftan sinema izleyicisi olmakla birlikte, genç izleyicinin özdeşlik kurabileceği, bu nedenle filme özel bir ilgi göstereceği, tahmin edilmektedir. 

YÖNETMEN HAKKINDA

HAKAN HAKSUN

18.07.1969 doğumlu yönetmen, Kabataş Erkek Lisesi, Marmara Üniversitesi Turizm Otelcilik Okulu ve International American University Communication'da eğitim gördü.

Birçok dizi film ve televizyon filminde (Saygılar Bizden, Bizimkiler, Yazlıkçılar, Sihirli Ceket, Komşu Komşu, Oğlum Adam Olacak, Sevdakondu, Yıldızların Altında, Hiç Yoktan Aşk vb.) senaryo yazarlığının yanı sıra, görev aldığı sinema filmleri ve yaptığı çalışmalar şunlardır:

Canan Evcimen İçöz'ün yönettiği 1993 yapımı “Hoşçakal Umut”ta oyunculuk,

Zeki Ökten'in yönettiği 1995 yapımı “On Yönetmen İki Film/Hep Aynı”da senaryo yazarlığı,

Ömer Vargı'nın yönettiği 1998 yapımı “Her Şey Çok Güzel Olacak”ta senaryo yazarlığı, 

Ali Özgentürk'ün yönettiği 2000 yapımı “Balalayka”da Işıl Özgentürk, Haluk Özenç ve Ali Özgentürk’le birlikte senaryo yazarlığı.

OYUNCULAR HAKKINDA:

MUSTAFA UĞURLU

Tiyatro ve sinema oyuncusu. Sinema izleyicisinin son dönem yerli filmlerden iyi tanıdığı bir isim. Özellikle “Ağır Roman”, “Asansör”deki performanslarıyla adından söz ettirdi. 

EMRE ALTUĞ

Oyunculuk eğitiminin ardından profesyonel olarak uğraştığı müzik alanında tanındı. Birçok televizyon filminde ve dizi filmde baş rol oynadı. Sevilen şarkılarının yanı sıra, Haluk Bilginer ve Türkan Şoray’la birlikte rol aldığı “Tatlı Hayat” isimli televizyon dizisi ile ilgi topladı. Son olarak Kanal D’de yayınlanan “Fanus” adlı programı sunuyor. 

ŞEBNEM DÖNMEZ

Tanınmış sunucu ve oyuncu. Televizyon programlarının ve canlı yayın deneyimlerinin yanı sıra, “Aslı ile Kerem” adlı TV dizisinde de beğeniyle izleniyor. 

OKAN YALABIK

Yeni ve umut veren genç oyuncu, “Nescafe" için çekilen reklam filmleriyle ve “Yılan Hikayesi” isimli TV dizisindeki Komiser Tayfun rolü ile dikkatleri çekti.

ERKAN TAŞDÖĞEN

Tiyatro, TV ve sinema oyuncusu. Devlet Tiyatrolarında rol aldığı bir çok oyunun yanı sıra, “Zaga” adlı TV programında, Okan Bayülgen’le birlikte rol aldığı skeçlerle dikkat çekti. Yeni sezonda vizyona giren “Mumya Firarda” isimli sinema filminde de önemli rollerden birini üstlendi.  
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ÖZCAN DENİZ

Son dönemde şarkıcı kimliğinin yanı sıra, oyunculuğuyla da adından övgüyle söz ettiren Özcan Deniz, ilk kez uzun metrajlı bir sinema filminde rol alıyor. Özel ve cesur bir rolle izleyici karşısına çıkan Deniz, bu filmle başarılarına bir yenisini ekleyecek ve adından çok söz ettirecek.
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