


Üçlemenin dördüncü ve final bölümü (!)
İddia ediyoruz, “Scary Movie 4”de limitsiz espri, limitsiz kahkaha, limitsiz eğlence var!
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Son aylarda izleyicinin gönlünde taht kurmuş ünlü filmleri alıp, komedi dehalarının eline teslim ederseniz nasıl sonuç alırsınız? Tahmin etmek çok da zor değil… Ortaya tadından yenmez mükemmel bir karışım çıkacağından emin olabilirsiniz.

Ünlü korku ve gerilim filmlerini harmanlayıp ortaya keyifli komediler çıkaran “Scary Movie – Korkunç Bir Film” çetesi bu yaz geri dönüyor. Hem de bugüne kadar çektikleri en çılgın bölümüyle…

“Scary Movie” çetesi tarafından hazırlanan “Scary Movie 4 – Korkunç Bir Film 4”, bu yaz evinize en yakın sinema salonlarını işgal etmeye hazırlanıyor. Hem de “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”, “The Grudge – Garez”, “The Village – Köy”, “Saw – Testere”, “Saw II – Testere 2”, “Milllion Dollar Baby – Milyonluk Bebek” gibi en popüler filmlere göndermeler yapan yepyeni kahkaha tufanıyla…
Komedi sinemasının efsane yönetmeni David Zucker ile yapımcısı Bob Weiss, son ayların en gözde korku filmleriyle gişe rekortmeni yapımlarının parodisini yapmak için güçbirliğine gittiler. Bu kadarla da yetinmeyip güncel olayları, pop kültürü ikonlarını, müzik yıldızlarını ve sevdiğimiz ünlüleri de eklediler. Sonuçta ortaya izleyiciyi gülmekten yerleri yatıracak korku komedisi kokteyli çıktı.
İddia ediyoruz, “Scary Movie 4”de limitsiz espri, limitsiz kahkaha, limitsiz eğlence var!

“Scary Movie 4 – Korkunç Bir Film 4”ün yönetmenliğini, daha önce serinin üçüncüsünü de yöneten usta komedi yönetmeni David Zucker üstlendi. Senaryosunu Craig Mazin ile Jim Abrahams’ın yazdığı filmin yapımcılığını Craig Mazin ile Bob Weiss gerçekleştirdi. Görüntü yönetmenliğini Thomas Ackerman, prodüksiyon tasarımlarını Holger Gross, kostüm tasarımlarını Carol Ramsey, kurgusunu Craig Herring ve Tom Lewis, sanat yönetmenliğini William Heslup yaptı. Müziklerini ise James L. Venable besteledi.
İlk üç filmin başrol oyuncuları Anna Faris ile Regina Hall, serinin dördüncüsünde aynı rollerine geri döndüler. Serinin sevimli ve saf kızı Cindy Campbell rolünü yine Anna Faris oynarken, bencil ve seks delisi arkadaşı Brenda rolünde Regina Hall kamera karşısındaki yerini aldı. Yakışıklı ama bir o kadar da salak komşu Tom Ryan rolünde “Cinderella Man”den tanıdığımız Craig Bierko oynadı.

Cindy – Brenda – Tom üçlüsünün dünyamızı uzaylı yaratıklardan kurtarma mücadelesi verdiği “Scary Movie 4”te bir gelenek daha bozulmadı ve birbirinden ünlü yıldızlar konuk oyuncu olarak kamera karşısına geçtiler. Bu ünlüler arasında Carmen Electra, Shaquille O’Neal, Dr. Phil, Bill Pullman, Chris Elliott, Molly Shannon, Anthony Anderson, Kevin Hart, Michael Madsen, rap yıldızları Chingy, Lil’ Jon, Fabolous ve Young BloodZ yer aldı. ABD Başkanı rolünde ise Leslie Nielsen oynadı.
PRODÜKSİYON NOTLARI
“Scary Movie 3”ten daha eğlenceli, daha ürkütücü film hangisi olabilir dersiniz? Bu sorunun yanıtı hiç kuşkusuz “Scary Movie 4”tür. “Scary Movie” filmleri dünyanın her köşesindeki izleyiciyi kontrolsüz kahkahalara boğan, onları uçuşa geçirerek ateşleyen filmlerdir. Durum böyle olunca “Scary Movie” serisinin dördüncü filminin hepsinden daha eğlenceli olacağı en başından belliydi.
“Scary Movie” hayranlarının sesine kulak veren yazar/yönetmen David Zucker ve senaryo yazarları Craig Mazin ile Jim Abrahams, serinin en yeni filminde komedinin limitlerini zorlamak için bir kez daha işbirliği yaptılar. Son dönemin ünlü gerilim/korku filmleriyle pop kültürü ikonlarından hiçbirisi onların delidolu mizahından kaçamadı. “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”, “The Grudge - Garez”, “The Village - Köy”, “Saw - Testere”, “Saw 2 – Testere 2”, “Million Dollar Baby – Milyon Dolarlık Bebek”, “Brokeback Mountain – Brokeback Dağı” gibi izleyici rekorları kırmış filmlerin hepsi onların espri oltasından kaçamayıp bir güzel ti’ye alındılar.
Her zaman saf ve naif kızımız Cindy Campbell (Anna Faris) bu yeni macerasında evde hastabakıcılığı konusunda kariyer yapma arayışındadır. Hayaletlerin işgali altındaki çok eski bir evde yaşayan ürkütücü görünümlü yaşlı bir bayanın (Cloris Leachman) yanında iş bulmayı başarır. Komşu evdeki yakışıklı gencin cazibesine kapılan ve dünyayı ele geçirmeye niyetli uzaylı yaratıkların tehdidine maruz kalan Cindy’nin başı bir kez daha derde girmiştir.

Korkusuz kahramanımız hemen harekete geçer ve çok uzaklardan gelen tekinsiz mesajları deşifre etme mücadelesine girişir. En olmadık mekanlarda sevgiyi ararken dünyamızı kitlesel yıkımdan kurtarmaya çalışmaktadır. Hayat kurtarıcı yanıtları bulmaya çabalarken uçak kazalarıyla, küstah ve cüretkar kör kızlarla, kasaba delileriyle, uçuk kaçık rapperlarla, tuhaf görünümlü makinelerle, uzaylı yaratıklarla, hatta Oprah ile karşılaşır. Cindy tüm bunları bir bir yaşarken izleyici kahkahalara boğulacaktır.
“Scary Movie 4 – Korkunç Bir Film 4”ün kadrosunda birbirinden ünlü yıldızlar yer aldı. Yaşlı hastalara evlerinde bakan hemşire Cindy Campbell rolünde Anna Faris oynadı. Cindy’nin gönlünü çalan yakışıklı ama yakışıklı olduğu kadar da aptal komşu Tom Ryan rolünde Craig Bierko kamera karşısına geçti. Cindy’nin her önüne gelenle yatıp kalkan kız arkadaşı Brenda rolünü Regina Hall üstlendi. ABD Başkanı rolünde Leslie Nielsen; kasabanın sert mizaçlı lideri Henry rolünde Bill Pullman; yakışıklı komşu Tom Ryan’ın sivri dilli eski karısı rolünde Molly Shannon; kasabanın aptalı rolünde Chris Elliott; kasabalı kör kız Holly rolünde Carmen Electra oynadı.
“Scary Movie”nin konuk oyuncuları da yıldızlar geçidine dönüştü. Ünlü basketbolcu Shaquille O’Neal’in başını çektiği konuk oyuncular listesinde Dr. Phil, Michael Madsen, Cloris Leachman, Anthony Anderson, Kevin Hart, Chris Williams, Alonzo Bodden, David Attell, D-Ray, Chingy, Lil’ Jon, Young BloodZ ve Fabolous gibi ünlüler yer aldılar.

Filmin yapımcılığını ise, daha önceki “Scary Movie 3”ün yanısıra, bugüne kadar çekilmiş üç adet “Naked Gun – Çıplak Silah” filmlerine, “The Blues Brothers”a, “Kentucky Fried Movie”ye yapımcı olarak imzasını atmış olan Robert K. Weiss ile Craig Mazin gerçekleştirdi.

YÖNETMEN, YAPIMCI VE SENARYO YAZARLARI

“Scary Movie” filmleri serisini Wayan kardeşler başlatmış olsa da, bu filmlerin çok daha geniş izleyici kitleleriyle tanışması “Scary Movie 3”te yönetmenlik koltuğuna oturan David Zucker sayesinde oldu. Kendisini tanımlarken, “Halen hayatta olan ve çalışan en yaşlı komedi yönetmeni” ibaresini kullanan David Zucker, “Scary Movie 4” projesi için şunları söylüyor:
“Serinin dördüncüsünü yönetmeye karar verişimin temelinde üçüncüsünden aldığım keyfi bir kez daha yaşama isteği vardır. Hatırlayacağınız gibi “Scary 3” büyük başarı kazanmış, insanları fazlasıyla eğlendirmişti. Aynı ekiple bir kez daha çalışmak istedim. Senaryo yazarımız Bob Weiss, yazar/yapımcı Craig Mazin başta olmak üzere Anna Faris ve Regina Hall gibi oyuncularımızla tekrar çalıştım.”

Yapımcı Bob Weiss’in devam filmi çekme kararı almasında ise, “Scary Movie 3”ün elde ettiği gişe başarısının payı vardı. Ünlü yapımcı o filmle elde ettikleri başarıyı şu sözlerle anlatıyor:
“O filmi yaparken iyi ve eğlenceli bir yapım olduğundan emindik. Ancak film tarihinin en büyük Ekim ayı açılış hasılatını getirmesi karşısında biz de şaşırdık. Bu kadar büyük hasılat beklentilerimizin çok ötesindeydi. Başarılı bir filmin devamının çekilmesi kaçınılmaz sonuçtu.”

Büyük başarı elde etmiş filmlerin devamı çekildiğinde izleyici beklentisi de doruk noktasına ulaşır. Bu gerçeğin bilincinde olan Weiss ve ekibi, “Scary Movie 4”ün hazırlığını yaparken film yapımının 1 numaralı kuralını hayata geçirdiler. Yapımcı Bob Weiss bu kuralın ne olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Scary Movie 4’ü çekme zamanı geldiğinde ana prensibimizi çok sıkı çalışmak olarak belirledik. Hollywood’da devam filmleri çekilirken genellikle pek fazla özen gösterilmez. Birkaç telefon görüşmesinden sonra az çalışmayla hayata geçirilmesi eğilimi vardır. Bizim felsefemiz bunun tam tersi yöndeydi. Elimizdeki materyal üzerinde ilk filmden bile daha sıkı çalıştık. Prodüksiyona özen gösterdik. Çok daha fazla izleyici kitlesini cezbedecek birşeyler bulmaya gayret gösterdik.”
Yapımcı Bob Weiss, yönetmen David Zucker ve ekibini zor bir görev bekliyordu. Öncelikle son dönemde gösterime giren ve geniş izleyici kitlesi tarafından beğenilen filmleri değerlendirmeye başladılar. Ti’ye alacakları filmlerin son günlerdeki en popüler yapımlar olması gerekiyordu. “Scary Movie 3”te sadece korku filmlerinin parodisi vardı. Dördüncü filmin içeriği hazırlanırken daha ileri gidildi ve repertuara bilimkurgu filmleri de dahil edildi. Ayrıca medya parodisinden politik olaylara kadar genişletilmesiyle izleyicinin ilgisini çeken herşey kapsama alanına alındı.
FİLMİN OYUNCU KADROSU

Sıra filmin oyuncu kadrosunu oluşturmaya gelince Weiss ve Zucker ikilisi, ne yapmaları gerektiğini çok iyi biliyordu. Serinin daha önceki bölümlerinin favori oyuncuları geri dönerken yepyeni oyuncular da eklenecek, eski ve yeni oyuncular arasında ilginç bir denge kurulacaktı.
Saf ve naif hastabakıcı Cindy Campbell rolünde Anna Faris

Yapımcıların elindeki oyuncu listesinin ilk sırasında dördüncü kez Cindy Campbell rolünü üstlenen Anna Faris vardı. Bu rolü sanki ilk kez oynuyormuşçasına heyecanla sarıldığını söyleyen Anna Farris, aynı rolü dört defa oynamanın kendisinde uyandırdığı duyguları şöyle aktarıyor:
“Bunu bir bakıma maraton koşusuna benzetebiliriz. Oyunu her ne pahasına olursa olsun sürdürebilmek için yeterince dayanıklı olmak zorundasınız. Bazıları, “Hep aynı rolü yapmaktan sıkılmıyor musun?” diyorlar ama onlara verdiğim cevap hep aynı: ‘Ben zaten filmdeki Cindy gibi kolay aldanır, çantada keklik bir oyuncuyum. Hep aynı rolü kabul etmekten sıkıldığım yok.”
Anna Faris’i ikinci kez yöneten David Zucker ise, genç oyuncu hakkındaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Anna’nın bu rolü eğlenceli kılmak adına sergilediği isteği takdirle karşıladım. Aslında Cindy rolü hiç kolay değildir ama Anna bu rolü çok kolay oynayarak bu tip komedilere yatkın bir oyuncu olduğunu gösterdi. Anna ile çalışmak iyi bir otomobille yola çıkmak gibiydi. Oynadığı karakteri çok iyi tanıyordu, içgüdüleri mükemmeldi. Eldeki materyali en üst düzeye çıkartmasını bildi.”
“Scary Movie” serisinde edindiği olağanüstü tecrübe sayesinde kendisini rahat hissettiğini belirten Anna Faris, filmde portresini çizdiği Cindy Campbell karakterini şu sözlerle yorumluyor:
“Kendimi artık okulun en kıdemli öğrencisi gibi hissediyorum. Cindy karakterini biraz daha fazla sahiplendiğimi düşünüyorum. Yıllar içinde ben olgunlaştım ama Cindy karakteri hiç değişmeden kaldı. Zavallı Cindy, ne kadar da tek boyutlu bir kızcağızdır. Altın gibi kalbi vardır. Çok dürüst, çok samimidir. Açıkçası pek de zeki sayılmaz. Buna rağmen dünyanın kaderi bir kez daha onun eline kalmıştır. Ben de dünyamızı kurtarmak için ne gerekiyorsa yaptım.”
Cindy’nin kız arkadaşı Brenda rolünde Regina Hall
“Scary Movies” serisinin gedikli oyuncularından birisi de, Cindy Campbell’in tam zıt karakterdeki arkadaşı Brenda rolünü üstlenen Regina Hall’dı. O da Brenda rolünü dördüncü kez tekrarladı. Regina Hall ile gerçek yaşamda da arkadaş olan Anna Faris, “Onunla yeniden çalışma fırsatı bulduğuma çok sevindim. Regina ile ekran arkadaşlığımızı Ben Stiller – Owen Wilson ikilisinin yıllardır süregelen ekran beraberliğine benzetiyorum. Daha ilk filmden itibaren mükemmel bir uyum yakaladık. Dördüncü filmde bunu iyice perçinlediğimize inanıyorum” diyor.
Regina Hall filmde portresini çizdiği Brenda’nın Cindy ile arkadaşlığı konusunda şu yorumu yapıyor: “Birbirine Brenda ve Cindy’den daha zıt iki karakter bulamazsınız. Brenda sokak kültürüyle yetişmiş, biraz bencil, biraz da acımasız bir kızdır. Buna karşılık Cindy Campbell’in tamamen masum, belki biraz budala ve naif kişiliği vardır. Buna rağmen ikisinin çok iyi arkadaş olduğunu görürüz. Brenda ile Cindy arasındaki bu garip arkadaşlığı oynamak ikimizin de hoşuna gitti.”
Brenda karakteriyle ilgili olarak Yönetmen David Zucker’in düşüncesi ise şöyle: “Brenda her zaman için izleyicinin favorisi oldu. Brenda’nın cinsel ilişkide sınır tanımayan ve önüne gelenle yatıp kalkma olayını abartan bir karakter olduğunu düşünecek olursak, daha düz kişilikli Cindy ile taban tabana zıt olduğunu görürüz. Böyle bir karakterin varlığı sayesinde daha önce ‘The Naked Gun’ ve ‘Airplane!’ filmlerinde yapamadığımız türden esprileri gündeme getirme şansını elde ettik.”
Yakışıklı komşu Tom Ryan rolünde Craig Bierko

“Scary Movie 4”ün sürprizlerinden birisi, seriye ilk kez bu filmle katılan Craig Bierko oldu. Cindy’nin erkek arkadaşı Tom Ryan rolünü üstlenen ünlü aktör, “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”nda Tom Cruise’un oynadığı karaktere göndermeler yapan bu karakter için şu yorumu getiriyor:
“Aslına bakarsanız yakışıklılık açısından Tom Cruise’a ne kadar benzediğim tartışılır. İkimiz arasındaki tek ortak yön, vücutlarımızın deriyle kaplı olmasından ibarettir. Portresini çizdiğim Tom Ryan yakışıklı olmasına yakışıklıdır ama bir o kadar da aptaldır. Bir film kahramanının sahip olması gereken kahramansı içgüdüler onda vardır ama bunları hayata geçirecek zekadan yoksundur.”
Tom Ryan’ın sivri dilli eski karısı rolünde Molly Shannon

Tom Ryan karakterinin sivri dilli eski karısı rolünde ise Molly Shannon oynadı. “Scary Movie” serisinde ilk kez kamera karşısına geçmişti ama Zucker ile daha önce “My Boss’s Daughter”da çalıştığı için onunla yeniden işbirliği yapmaktan memnundu.
Genç oyuncu bu filmle ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “David Zucker filmlerinde herşey espri üzerine kuruludur. İyi bir espri bulmak ve onu korumak da diyebiliriz. Zucker’in başka filmlerle dalga geçerken kullandığı sofistike yöntemi çok seviyorum. O filmlerdeki herhangi bir sahnenin birebir tekrar edilmesi yerine, o sahnenin belleğimizde bıraktığı izlenimlerle dalga geçilmesi harika…”
“War of the Worlds”ün iki çocuğu rollerinde Beau Mirchoff ile Conchita Campbell

“Scary Movie 4”ün oyuncu kadrosunda iki de çocuk aktör vardır. Beau Mirchoff ve Conchita Campbell adındaki bu çocuk aktörler, Tom Cruise’un “War of the Worlds”teki iki çocuğunu oynadılar.
Küçük kız rolünde kamera karşısına geçen Conchita Campbell, böyle bir filmde rol aldığı için duyduğu sevinci şu sözlerle dile getiriyor: “Bu rolün bana verildiğini ilk duyduğumda heyecanlandım. Hayatımın ilk filminde oynayacaktım. Babam rolündeki Craig Bierko ile çalışmak çok güzeldi. Dünyanın en harika babası olduğunu düşünür ama aslında hiç de öyle değildir. Çocuklarına özen gösterdiğini sanır ama kalabalık içinde kendi çocuğunu bile tanıyamaz!”

Ailenin küçük erkek çocuğu rolünü üstlenen Beau Mirchoff’un yorumu ise şöyle: “Craig Bierko ile olan sahnelerimde zorlandığım anlar olduğunu kabul ediyorum. Kimi zaman herşey karmakarışık oldu ama özellikle eğlenceli sahnelerde bol bol güldük. Rolümün hakkından gelebilmek için elimden geleni yaptım. Bu arada Zucker’a karşı da olağanüstü saygı duydum. Müthiş bir adamdı. Bu adama güvendim. Benimle konuştuğu zamanlarda dikkatle dinledim. Çünkü ne yaptığını biliyordu.”
“Scary Movie 4”ün diğer karakterleri

David Zucker’ı takdir edenlerden birisi de, ünlü gerilim filmi “The Village – Köy”e gönderme yapan sahnelerde yer alan Bill Pullman’dı. 1986 yılında çektiği “Ruthless People” adlı komedi filminde Bill Pullman’a rol veren ve izleyici tarafından tanınmasını sağlayan David Zucker, aradan 20 yıl geçtikten sonra bu kez “Scary Movie 4”ün kadrosuna aldı. “The Village”ye gönderme yapılan sahnelerde oynayan Bill Pullman ayrıca “The Grudge”dan alınan esprilerde de kamera karşısına geçti.
Esprilere temel olan orijinal “The Grudge” filminde de yer aldığı için fazla zorlanmadığını belirten Bill Pullman, “Scary Movie 4”teki rolü için şu yorumu yapıyor:

“Açıkçası ‘The Village’ ile ‘The Grudge’ arasında geçişler yaparak oynamak benim için rüya gibi birşeydi. ‘Scary Movie’ serisinin yeni bölümünde oynayarak çok farklı deneyim edindim. Bu serinin çizgi roman tadındaki kalitesi hoşuma gitti. İnsanların şiddetle duvarlara çarpabildiği, yapışkan sıvılara bulandığı, sırılsıklam olduğu, suda boğulduğu, buna rağmen sapasağlam kalmayı başardığı bir film için çizgi roman tadında demeyip de ne diyeceksiniz?” 
“Scary Movie 4”ün getirdiği sürprizlerden birisi de, “The Village – Köy” filmindeki kör kızın taklidini yapan Carmen Electra oldu. “Scary Movie” serisinin büyük hayranı olduğunu belirten Carmen Electra, filme katılmaktan duyduğu heyecanı şu sözlerle dile getiriyor:
“Serinin ilk filminde de oynamıştım. Bu yüzden ‘Scary Movie 4’e davet eden çağrıyı aldığımda heyecana kapıldım. İzleyici için sürprizlerle dolu bu filmde yer almak gerçekten büyük keyif oldu. Normalde benim gibi bir kızdan beklenmeyecek aptalca esprilerle insanları güldürmeyi, onları şok etmeyi severim. Bu filmde benden tam olarak bu beklendiği için kendimi eski yuvama dönmüş gibi hissettim.”

Filmde ABD Başkanı rolünü üstlenen Leslie Nielsen, Zucker’ın yönetim stiline hiç yabancı olmadığını belirterek, yönetmen hakkındaki düşüncelerini, “Komedi detaylarına gösterdiği olağanüstü dikkat gösteren bir yönetmendir. Zaten onu iyi yapan da bu özelliğidir. Eldeki materyale ne kadar çok inandırıcılık getirirseniz espriler de o derece inandırıcı olur” sözleriyle açıklıyor.
Ünlü komedyeni bir kez daha ABD Başkanı rolünde görmekten sevinç duyduğunu belirten yapımcı Bob Weiss ise, bu karakterin önemini şu sözlerle dile getiriyor:

“Filmde ABD Başkanı rolünün varlığı, ülkede önemli şeyler olduğu duygusunu getirdi. Önceki filmde de aynı rolü oynayan Leslie Nielsen’in varlığı hepimizi heyecanlandırdı. ABD Başkanı rolünü Leslie’den daha iyi oynayacak bir komedyen düşünemiyorum.”
“Scary Movie 4” yapımcılarından gelen çağrıya hiç düşünmeden olumlu yanıt veren ünlü oyunculardan birisi de, köyün aptalı rolünü oynaması istenen Chris Elliott oldu. “Saturday Night Live” programıyla şöhrete ulaşan ünlü komedyen, hemen evet demesinin sebebini şu sözlerle açıklıyor:
“Kendimi bildim bileli David Zucker hayranıyımdır. Başta ‘Airplane!’ olmak üzere tüm filmlerini keyifle izledim. Özellikle ‘Airplane!’ benim komedi anlayışımı değiştiren film oldu diyebilirim. Bugüne dek onun filmlerinde hiç oynamadığım için teklife balıklama atladım. ‘The Village’dan alıntı yapılan köyün aptalı karakteri için fiziksel komedi ağırlıklı çalışma yaptım. Senaryonun her sayfası harika esprilerle dolu olduğu için inanılmaz keyif aldım. Zaten sayfa üzerinde komik duruyorsa, o espriyi hayata geçirmek için çok fazla bir şey yapmanıza gerek kalmıyor.”
“Scary Movie 4”de kendisini canlandıran ünlü basketbol starı Shaquille O’Neal, bu projede yer alırken tek isteğinin “biraz palyaçoluk” yapmak olduğunu belirtiyor ve şunları söylüyor:
“Bu filme biraz gülmek, kahkaha atmak için katıldım. Aslında insanlar kahkahanın ne kadar önemli olduğunu, stresin en iyi ilacının kahkaha olduğunu anlamak istemiyorlar. Böyle filmlere gidince önce gülümsemeye, sonra kahkahalar atmaya başlıyorsunuz. Böylece problemlerinizi unutuyorsunuz. Bu keyfi bizzat filmlerin çekildiği mekanlarda yaşamak için ‘Scary Movie 4’e konuk oldum.”
“War of the Worlds”da Tom Cruise’un karşısına mahzende çıkan esrarengiz adamı hatırlıyor musunuz? “Scary Movie 4”te o esrarengiz adam rolünde Michael Madsen kamera karşısına geçti. Ünlü aktör bu rolü alışının ilginç öyküsünü şu sözlerle anlatıyor:
“Geçtiğimiz yıl gerçek ‘War of the Worlds’ü ergenlik çağındaki kızımla beraber izlemiştik. Mahzen sahnesini gördüğünde, ‘Baba bu rol tam sana göreymiş. Aslında orada sen oynamalıydın’ demişti. ‘War of the Worlds’te ben yoktum ama ‘Scary Movie 4’te o rolü oynayarak kızımın dileğini yerine getirmiş oldum. Ayrıca Zucker ile çalışma şansı da heyecan vericiydi. Onunla beraber çalışmanın en güzel yanlarından birisi, her aşamada işbirliğine hazır davranmasıydı.”
“Scary Movie 3”te olduğu gibi “Scary Movie 4”te de günümüzün en ünlü rap yıldızları boy gösterdi. Özellikle “War of the Worlds”ten alınan sahnelerde görünen rap yıldızları arasında gençlerin sevgilisi Young BloodZ, Lil’ Jon, Fabolous, D-Ray, Patrice O’Neil gibi ünlüler yer aldı.
“War of the Worlds”teki bir başka karakterin portresini çizen Chris Williams, geniş izleyici kitlelerini kendisine bağlamış olan böyle bir projenin parçası olmaktan mutlu olduğunu belirterek, “Scary Movie” serilerinin izleyici üzerindeki etkisini şu sözlerle değerlendiriyor:
“Bence ‘Scary Movie’ hayranlarının en önemli özelliği, burada parodisi yapılan diğer filmlerin hepsini zaten görmüş olmalarıdır. ‘Scary Movies’ hayranları düzenli olarak sinemaya giden ve hemen hemen her filmi seyreden genç ve orta yaşlı izleyicilerden oluşur. ‘Scary Movie’nin gösterim günü geldiğinde o filmleri bir kez de komedi formatında görme fırsatının tadını çıkarırlar.”

“Scary Movie” serileriyle ilgili en iyi özeti ise başrol oyuncusu Anna Faris yapıyor: “Bu serinin gerçek hayranları, bir ‘Scary Movie’ filmine gittiğinde ne alacağını çok iyi bilirler. Fazla ciddiye alınmaması gereken bu filmlerde insanları kızdıracak, gücendirecek, rahatsız edecek hiçbir şey bulunmaz. Hoşça zaman geçirmek içindir ve bol bol kahkaha vardır.”
“SCARY MOVIE 4”ÜN KAMERA ARKASI
Oyuncu tercihlerini yaptıktan sonra kamera arkası ekiplerini kurmaya başlayan David Zucker, bu aşamada da ne yapmak istediğini çok iyi biliyordu. “Scary Movie 4” tipindeki parodi filmlerinde uygulaması gereken kıstaslar zaten belliydi. İzleyici belleğinde yer etmiş birtakım klişeler akla getirilerek veya belirli bir filmin temel alınması suretiyle yepyeni bir film ortaya çıkarılacaktı. Bunu başarmak için çok iyi bir prodüksiyon ekibine gerek vardı. Zucker’ın aklında üç isim vardı: Prodüksiyon tasarımcısı Holger Gross. Kostüm Tasarımcsı Carol Ramsey ve görüntü yönetmeni Tom Ackerman…
Daha önce “Stargate: The Movie”, “The Chronicles of Riddick” ve “The Negotiator” gibi filmlerde aynı görevi yapan Prodüksiyon Tasarımcısı Holger Gross, parodisini yapması istenen filmler üzerinde kapsamlı araştırma yaparak işe başladı. Ünlü tasarımcı bundan sonrasını şöyle anlatıyor:
“Kendi kendime şu soruları sordum: Parodisi yapılacak filmden seçilen o sahnenin özü nedir? Modu nasıldır? Atmosferi nasıl oluşturulmuştur? Bunun gibi sorulardan yola çıkarak yoğun araştırma yaptım. Burada yaptığım çalışma diğer filmlerimden tamamen farklıydı. Karşımda konseptini kendi belirlemediğim filmler vardı. Oradaki sahnelerden yola çıkarak ona benzer tasarımlar hazırlayacaktım. Üstelik Zucker’ın son derece hızlı çalışma temposu vardı. Sabahtan istediği bir setin öğleden sonra hazır olmasını istiyordu. Seri çalışmak suretiyle bu zorluğun da üstesinden geldim.”

“Scary Movie 4”ün kostüm tasarımlarını hayata geçiren Carol Ramsey ise, bu filmin tasarımlarında hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:
“Kostüm tasarımı sadece iyi görünümlü kıyafetler hazırlamak değildir. Senaryoda tanımlanan karakteri geliştirici özellikler de taşıması gerekir. David Zucker’ın aklında spesifik fikirler vardı. Estetik anlayışları herşeyin normal görünmesine dayalıydı. Senaryoda özellikle belirtilmediği sürece, kostümlerin ön planda olduğu bir komediyi asla istemediler.”
Görüntü Yönetmeni Tom Ackerman da, “Scary Movie 4”ün herşeyden önce korku ve gerilim unsurlarını esas alan bir komedi olduğuna dikkat çekerek şöyle konuşuyor:
“Durum böyle olunca filmdeki sahnelerin doğası gereği komedi gibi çekilmemesi gerekiyordu. Kimi zaman ürkütücü, kimi zaman hayali izlenimi veren görüntüler yaratmak istedik. Klasik komedilerde pek rastlanmayan türde aksiyon yüklü ve dramatik görüntüler olmalıydı. Filmin karelerinde istediğimiz ürkütücü havayı tutturduğumuz takdirde espriler daha kolay işleyecekti.”

“Scary Movie 4”ün tasarım çalışmasında filmin dublör koordinatörü Jacob Rupp’a da önemli işler düştü. Özellikle “War of the Worlds” merkezli sahneleri tasarlarken çok sıkı çalıştığını belirten Jacob Rupp, bu sahneler için yaptığı çalışmayı şu sözlerle anlatıyor:
“O sahnelerin çekiminde 120 kadar dublör ve figüran görev yaptı. Kalabalık dublör kadrosunun yanısıra başroldeki Anna Faris’in akrobatik hareketler gerektiren sahnelerde kendisinin oynaması için antrenman çalışması yaptırdım. Atletik yapılı bir kız olmadığını söyleyip duruyordu ama havaya girdikten sonra neleri başarabileceğini gösterdi. Yaptığı akrobatik hareketlerle hem bizleri, hem de kendisini şaşırttı.”
Filmin özel efektler koordinatörü Alison Ramsey’in öncelikli hedefi ise, izleyici üzerinde belirli duygular sağlayacak ortamı yaratmaktı. Nasıl bir çalışma yaptığını şu sözlerle açıklıyor:
“İzleyicinin gönlünde taht kurmuş filmlerin parodisini yaptığımız için onların bilinçaltına seslenmemiz, temel alınan orijinal filmin moduna geri döndürmemiz gerekiyordu. Bu yüzden orijinal filmde yapılan çalışmayla hemen hemen aynı miktarda çalışma yaptık. Aradaki fark ise onlara kıyasla daha küçük bütçeyle yapmamız, daha kısa sürede çekmemizdi. Ayrıca orijinal materyalin üzerine birtakım ekstra diyaloglar da eklememiz gerekiyordu.”
Filmde anlatılan konunun birkaç filmden alınmasına ve temel alınan filmlerin hepsinin farklı stillere sahip olmasına rağmen “Scary Movie 4”ün nasıl olup da kendi içinde bütünleşmiş bir film olabildiğinin ipuçlarını filmin görüntü yönetmeni Tom Ackerman’dan dinleyelim:

“Tüm prodüksiyon ekiplerinin ortak hedefi, kesintisiz bir ürün ortaya koyabilmekti. Tüm çalışmalar sonuçlandığında ortaya tek bir film çıkacaktı. Zaten David, Craig ve Bob’un isteği de, görsel açıdan bütünlük kazanmış tek bir filme ulaşmaktı. Onlar gibi biz de farklı stillerin aynı potada eritilmesiyle görsel bütünlüğü garanti altına almayı hedefledik.”
Tom Ackerman’ın sözünü ettiği görsel bütünlüğe ulaşmak zor oldu mu? Kesinlikle evet! Arzulanan sonuca ulaşmak için prodüksiyon ekipleri oldukça zorlandılar ama filmin setindeki sıcak ve esprili ortam sayesinde kamera arkası ekipleri son derece keyifli anlar yaşadı. David Zucker ve Bob Weiss ile çalışmanın ne kadar büyük keyif olduğunu, filmin setine ilk girdiğinde deneyimleyen kostüm tasarımcısı Carol Ramsey’in söylediği “Hayatımda tanıştığım en komik insanlar…” sözü bile set ortamının ne kadar eğlenceli olduğunun göstergesi…
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