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Reha Erdem’in  bol ödüllü son filmi ‘KOSMOS’, TV’de ilk kez TURKMAX’TA

29 Nisan Cuma 20.10

Senaristliğini ve yönetmenliğini Reha Erdem’in üstlendiği, bugüne kadar birçok dalda ödüle layık görülen KOSMOS, televizyonda ilk kez 29 Nisan Cuma 20.10’da Turkmax ekranlarından gösterilecek.

43. Siyad Ödüllerinde “En iyi yönetmen”, “En iyi görüntü yönetmeni”, “En iyi sanat yönetmeni” “En iyi kurgu” ve “En iyi film” ödüllerini alan KOSMOS, mucizeler yaratan ve aşk peşinde koşan bir hırsızdır. 4. Yeşilçam Ödülleri “En iyi yönetmen” ve “En iyi kurgu” ödüllerini alan Reha Erdem’in son filmi KOSMOS’un başrollerinde Sermet Yeşil, Türkü Turan, Suat Oktay Şenocak, Hakan Altuntaş, Murat Deniz, Asil Büyüközçelik ve Sencar Sağdıç’ın rol alıyor.

KOSMOS, 46. Antalya Film Şenliğinde “En iyi görüntü yönetmeni “, “En iyi yönetmen” “En iyi film” ödüllerine layık görüldü. Uluslar arası Haifa ve Erivan festivallerinde de “En iyi film” ödülü alan “KOSMOS”, sıra dışı hikâyesiyle 29 Nisan Cuma saat 20.10’da Turkmax’ta.



Bilgi için:

Global Hill&Knowlton – 0212 270 52 32

Zeynep Subaşı – zeynep.subasi@hillandknowlton.com 

Aslı Yiğit - asli.yigit@hillandknowlton.com
DIGITURK Hakkında

Dijital televizyon yayıncılığı sektöründe Türkiye’ye hizmet vermek amacı ile 1999 yılının mart ayında kurulan DIGITURK, 2000 yılının mart ayından beri üyelerine hizmet vermektedir. Türkiye’nin ilk dijital platform kuruluşu olarak, bünyesinde çok sayıda televizyon, radyo, müzik ve interaktif kanalını, dijital görüntü ve ses kalitesiyle üyelerine ulaştırmaktadır. Alışılagelmiş televizyon izleme alışkanlığını 21’inci yüzyıl teknolojisi ile yeniden şekillendiren DIGITURK, dijital platform işletmeciliğinde bugün hâlâ Türkiye’nin lider ismi olmaya devam etmektedir. Türkiye’nin en önemli teknolojik yatırımlarından biri olan DIGITURK, Avrupa’nın sayılı platformları arasında yer almaktadır. Daha fazla bilgi için: www.digiturk.com.tr.
