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Leonardo DiCaprio, Matt Damon, Jack Nicholson ve Mark Wahlberg “The Departed/Köstebek” adlı son Martin Scorsese suç dramasıyla karşımızda. 

“The Departed/Köstebek” Massachusetts Eyalet Polisi’nin şehrin en büyük suç organizasyonunu çökertmek için geniş çaplı bir mücadele başlattığı Güney Boston’da geçiyor. Amaç, güçlü mafya babası Frank Costello’nun (Jack Nicholson) egemenliğine içeriden bir müdahaleyle son vermektir. Güney Boston’da büyümüş olan genç çaylak Billy Costigan’a (Leonardo DiCaprio), Costello’nun çetesine sızma görevi verilir. Billy, Costello’nun güvenini kazanmaya çalışırken, “Güney Yakası”nın sokaklarından gelen bir başka genç polis Colin Sullivan (Matt Damon) da eyalet polis teşkilatında basamakları hızla tırmanmaktadır. Özel Soruşturma Birimi’nde kendine yer bulan Colin, Castello’yu yakalamakla görevli az sayıdaki elit polis memurlarından biri olur. Üstlerinin bilmediği şey, Colin’in Costello için çalıştığı ve suç patronunun polisin hep bir adım önünde olmasını sağladığıdır. 

Her iki adam da, içine sızdıkları organizasyonun planları ve karşı planları hakkında bilgi toplarken, sürdürdükleri çifte yaşamları yüzünden oldukça zorlanmaktadırlar. Ama hem gangsterler hem polisler aralarında bir köstebek olduğunu anlayınca, Billy ve Colin sürekli olarak düşman tarafından yakalanma tehlikesiyle karşı karşıya kalırlar. Dolayısıyla, kendilerini kurtarabilmek için karşı taraftaki köstebeğin kim olduğunu bulmak konusunda birbirleriyle yarışmaya başlarlar. 

Warner Bros. Pictures, Media Asia Films işbirliğiyle Plan B- Initial Entertainment Group - Vertigo Entertainment ortak yapımı olan Martin Scorsese filmi “The Departed/Köstebek”i sunar. Başrollerini Leonardo DiCaprio, Matt Damon, Jack Nicholson, Mark Wahlberg, Martin Sheen, Ray Winstone, Vera Farmiga ve Alec Baldwin’in üstlendiği filmi Martin Scorsese yönetti. William Monahan’ın senaryosunu yazdığı filme Brad Pitt, Brad Grey ve Graham King yapımcı, Roy Lee, Doug Davison, G. Mac Brown, Kristin Hahn ve Gianni Nunnari yönetici yapımcı, Joseph Reidy ise ortak yapımcı olarak imza attı.

Scorsese’nin kamera arkası ekibinde ise görüntü yönetmeni Michael Ballhaus, yapım tasarımcısı Kristi Zea, kurgu ustası Thelma Schoonmaker ve kostüm tasarımcısı Sandy Powell yer alıyor. “The Departed/Köstebek”in müziğini Howard Shore besteledi.

“The Departed/Köstebek”in dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek. 
YAPIM HAKKINDA
HONG KONG’DAN BOSTON’A

Martin Scorsese’nin cesur suç draması “The Departed/Köstebek” bizi iki polisin hayatına tanık ediyor: Zeki ve iflah olmaz ölçüde hırslı Colin Sullivan, Massachusetts Eyalet Polis Teşkilatı’nın, başlıca hedefi İrlanda mafyasının güçlü babası Frank Costello olan, elit Özel Soruşturma Birimi’ne kabul edilir. Sokakları yakından tanıyan, sert Billy Costigan ise haşin mizacıyla ünlüdür. Hatta bu yüzden sonunda rozetini kaybeder ve geri döndüğü Güney Boston sokaklarında Costello’nun çetesine girer. Ama Colin de Billy de göründükleri gibi değildirler; farklı amaçları vardır ve çok tehlikeli bir kedi fare oyununa girişmiştirler.


“The Departed/Köstebek”in hikayesi 2004 yılında ABD’ye varmadan önce, Asya’da büyük başarı kazanan “Infernal Affairs” adlı 2002 Hong Kong suç-gerilim filmine dayanıyor. Filmin ABD’ye gelmesinden kısa süre sonra, William Monahan yapımın Amerikan versiyonunun senaryosunu kaleme aldı.


Monahan bu konuda şunları söylüyor: “‘Infernal Affairs’i izlememiştim ve senaryoyu uyarlamadan önce izlemek de istemiyordum. Doğrudan Çince senaryonun tercümesinden çalıştım. Çevresinde yeni karakterler yaratabileceğim harika bir ana hikaye vardı. Çin yapımındaki karakterlerin ikiliği çok hoşuma gitti, ama benim uyarlamam tema olarak, insanların hayatlarında gerçekten yapmaları gereken şeyden uzaklaşmalarından kaynaklanan trajediyi esas alıyordu”.
“‘Infernal Affairs’ Hong Kong sinemasını neden sevdiğime çok güzel bir örnek, ama ‘The Departed/Köstebek’ bu filmin yeniden yapımı değil” diyen Martin Scorsese, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hikayenin yapısı gereği, ‘Infernal Affairs’den esinlendi; ne var ki William Monahan’in yarattığı dünya, Hong Kong filminkinden çok farklı. Senaryo elime geçtiğinde, okumak çok zamanımı aldı çünkü hemen aksiyonu gözümde canlandırmaya, hikaye ve karakterlerin içine girmeye başladım. Benim için en çarpıcı şeylerden biri karakterler ve karakterlerin içlerinde yaşadıkları dünyaya karşı tavırlarının tasvirinde uzlaşma olmamasıydı. Bu filmi yönetmeye gerçekten ilgi duyma nedenim buydu”.

Yapımcı Graham King şunu kaydediyor: “‘The Departed/Köstebek’ Martin Scorsese’yi geçmişte kendisiyle özdeşleşmiş bir türün örnekleri olan ‘GoodFellas’ ve ‘Mean Streets’ günlerine geri götürdü. Ama bu filmde, o türü alıp, yeni, farklı ve orijinal bir şeye dönüştürüyor. İşte Marty’nin yaptığı buydu”.
“Martin Scorsese’yle çalışmak olağanüstüydü” diyor Monahan ve ekliyor: “Beraberce senaryoyu tartışırken, onun filmi bir araya getirişini izlemek bir ayrıcalıktı. Yıllarca süren sinema eğitimini tek bir güne sıkıştırmak gibiydi”.
Monahan “The Departed/Köstebek”i çok aşina olduğu bir dünyaya oturttuğunu söylüyor ve, “Proje tam da kendi şehrim olan Boston’ı ve hayatımda kaybettiğim insanları düşündüğüm bir dönemde geldi. Dolayısıyla, film kendim için çok kişisel temaları irdelememe olanak tanıdı” diyor.

Massachusetts Eyalet Polis Teşkilatı’nın filme teknik danışmanlık yapan 30 yıllık emektarı Thomas B. Duffy, senaristin filmin merkezine “Devlet” ile Boston’ın İrlanda mafyası arasındaki bir savaşı koyma kararının gerçeğe uygun olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Boston’ın ‘güney kesimi’nde, şehrin yeraltı dünyasına kesinlikle İrlanda mafyası hükmetti, en azından 1970’lerin başından bir kaç yıl öncesine kadar. İrlandalılar oradaki suç dünyasının zirvesindeydiler”.

Scorsese’yle üçüncü kez birlikte çalışan aktör Leonardo DiCaprio şu yorumda bulunuyor: “Her ne kadar bir gangster filmi olsa da, ‘The Departed/Köstebek’ Marty’nin daha önce yaptığı hiçbir filme benzemiyor. Çok farklı bir dizi durumu ele alıyor: Sadece yeraltı dünyasının İrlandalılarını değil, aynı zamanda polis teşkilatı ve bu teşkilat içindeki bazı kokuşmuşlukları irdeliyor. Ayrıca, film New York’ta değil, bambaşka bir ortam sunan Boston’da geçiyor. Yine de, yapım sürecinde filmi daha çok Amerika’nın ve ülke genelindeki belli sistemlerdeki aksaklıkların bir hikayesi olarak gördük”.
Scorsese’ye göre, bu hikaye, “iki genç adamın hayatlarındaki güçler, yani emniyet teşkilatı ile Frank Costello’nun başını çektiği suç grubu, tarafından şekillendirilmesini konu alıyor. Costello, Colin’i henüz gençken kanatlarının altına alıyor ve toplumda iyi bir yer edinerek polis teşkilatında yükselmesini sağlıyor. Ama Colin aslında Costello’nun teşkilat içindeki adamı oluyor. Öte yandan, Billy de polis teşkilatı adına gizli görev için en mükemmel aday çünkü güney Boston’un işçi sınıfından geliyor. Costello’nun ekibine katılmasını sağlayacak bir konuma yerleştiriliyor. Onun da asıl görevi Costello’yu suç üstü yakalamak.  Billy ve Colin paralel çizgilerde ilerliyor gibi görünüyorlar… ama sonunda yolları ister istemez çakışacak”.
POLİSLER Mİ SUÇLULAR MI …

KARŞINIZDA DOLU BİR SİLAH OLDUĞUNDA NE FARK EDER Kİ?


Leonardo DiCaprio, Massachusetts Eyalet Polis Akademisi’nin umut vaat eden öğrencilerinden biri olarak, henüz rozetini bile takamadan tehlikeli bir gizli göreve seçilen Billy Costigan’ı canlandırıyor. Aktör rolün sadece Scorsese’yle çalışma fırsatından fazlasını sunduğunu dile getiriyor: “Senaryoyu okudum ve hemen onun bir parçası olmak istedim. Onu elimden bırakamadım. Hiç düşünmeden ve  tereddüt etmeden ‘evet’ dedim. Bir çok katmanı ve çok zorlayıcı karakterleri olan gerçekten yoğun bir hikaye olduğunu düşündüm”.

Billy Costigan, Boston sokaklarından geliyor. DiCaprio, karakterinin polis olma arzusunun ardında geçmişinden kaçma güdüsünün yattığını söylüyor. “Billy’nin yeraltı dünyasında bir geçmişi var ve bir çok açıdan dezavantajlı durumda. Bence polis teşkilatına katılma nedeni başka seçeneğinin olmaması ve bir takım şeyleri ailesininkinden farklı şekilde yapma isteği. İroniktir ki kendisinden gizli bir kimliğe bürünüp, tam da olmak istemediği tipte biriymiş gibi yapması isteniyor. Esasen, bence Billy kefaretini ödemeye ve çevresinin bir ürünü olmamaya çalışıyor, ama sonunda kendini çok tehlikeli ve aldatıcı bir konumda buluyor. Kolayca yakalanabileceği, her şeyin köstebeğin o olduğuna işaret ettiği anlar var; etrafındaki çember gitgide daralıyor”


Scorsese aktör için şunları söylüyor: “Leo’nun bir oyuncu olarak kendini kötü bir duruma düşürüp, sonra da orada ne aradığını merak eden genç bir adamı canlandırabileceğini biliyordum. Bunu yüzünden okuyabiliyorsunuz; gözlerinden okuyabiliyorsunuz. Leo’yla çalışmaktan hoşlanma nedenlerimden biri bu; tek kelime etmeden duygusal etki yaratmayı biliyor. O his ondan yayılıyor. İzlemesi son derece olağanüstü bir şey”.

Colin Sullivan da Massachusetts Eyalet Polis Teşkilatı’nın Güney Boston’lu bir diğer üyesi. Billy’nin tam karşı tarafında yer almasına karşın, Colin de çifte hayat yaşıyor. Colin’i kendisi de Boston’da doğup büyüyen Matt Damon canlandırıyor. Polis teşkilatının genç ve başarılı bir mensubu olarak basamakları hızla tırmanan Colin, Akademi’deki arkadaşları hâlâ üniformalıyken elit Özel Soruşturma Birimi’nde çavuş olur. Ne var ki, üstlerinde yarattığı olumlu izlenime karşın, Colin’in rapor verdiği tek bir yetkili vardır: Mafya babası Frank Costello.


“Matt role çok şey kattı” diyor Scorsese ve ekliyor: “Colin gitgide derine battığı son kötü durumdan kurtulmaya çalışırken, Matt’in aklının çalışma şeklini izlemeyi çok sevdim. Bir bakıma, Colin, Billy’den daha bile trajik bir karakter çünkü her şeyin yanına kâr kalacağına gerçekten inanıyor. Kötünün saffında yer alarak, Beacon Hill ve sürekli altın kubbesine baktığı State House’un sosyetesi tarafından temsil edilen konuma doğru bir yol çizdiğini düşünüyor. Filmin başında, Costello’nun Colin’e farklı bir değer sistemi öğrettiğini görüyoruz; zamanla Colin’de değer namına hiçbir şey kalmıyor”.

Damon bu konuda şunları söylüyor: “Colin’in muhitinde, Frank Costello karakteri hayatın kendisinden bile büyük bir isim. Herkes onun kim olduğunu biliyor ve ondan deli gibi korkuyor. Colin yaklaşık 12 yaşında, onunla ilk kez karşılaşıyor. O muhitte büyüyen bir çocuk için böyle bir karşılaşma olağanüstü anlamlı bir şey olsa gerek. Costello, Colin’in zihninde baba figüründen bile daha güçlü. Aralarında bir ilişkinin geliştiğini daha en başından görüyorsunuz”.
Costello’nun sabırla bekleme lüksüne sahip olduğunu söyleyen Damon, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Erkek çocuklar kaçınılmaz olarak gün gelir adam olurlar. Costello da Colin’in ona duyduğu sadakatten gelecekte yararlanabileceğini biliyor. Kendisine muhbirlik yapması için Colin’in eyalet polis teşkilatına girmesini sağlıyor. Böylece, bir genç adam mafyanın içinde gizli bir polisken, diğer genç adam da mafya adına teşkilata sızmış bir polis oluyor”.
“Bizim karakterlerimiz aynı madalyonun iki yüzü; hatta aynı semtte doğup büyümüşler” diyor DiCaprio ve ekliyor: “Colin kendine bir yol çiziyor, Billy ise başka bir yol, ama hayatları kesişiyor… hayatları arasında asla anlamadıkları bir bağ var. Ortaya bilgi-karşı bilgi hamlelerinden oluşan gerçekten ilginç bir satranç maçı çıkıyor”.

Billy ile Colin arasındaki ilk bariz bağ, efsanevi aktör Jack Nicholson’ın canlandırdığı Frank Costello’dur. “The Departed/Köstebek” Nicholson ile Scorsese’nin birlikte çalıştığı ilk film olsa da, yönetmen, “Jack’le birbirimizi 30 yıldan beri tanırız. Her nedense beraber bir filmimiz olmadı; dolayısıyla, kendisine Costello rolünü teklif etmenin ilginç olacağını düşündüm. Belki geç oldu ama beklediğimize kesinlikle değmiş çünkü bu filmde oldukça iyi vakit geçirdik” diyor.
Graham King, “Marty bu rol için ilk kez Jack Nicholson’ın adını zikrettiğinde, hayal kurduğumuzu sanıyordum ama gerçek oldu. Jack, Costello rolünü sadece kendinin başarabileceği şekilde bir üst düzeye taşıdı. Filmde, ‘Jack anı’ olarak adlandırdığım o kadar çok an var ki bu muhteşem bir şey”.
“Jack karaktere gerçekten sahip çıktı” diyen Scorsese de sözlerini şöyle sürdürüyor: “Costello hayatta her şeyi elde etmiş; o yüzden de hiçbir şeyi önemsemiyor. Neden önemsesin ki? Bütün güç onda. Ama şimdi, çok fazla risk almaya başlıyor; mesela kendini uyuşturucu ticaretinin ön saflarına koyuyor. Bunu yapmasına gerek olmadığını biliyor; hayatının o noktasında bunu yapmasının tek nedeni biraz heyecan yaşamak. Costello fazla yaşlanmış ve biliyor ki sonuç olarak muhtemelen piyasadan çıkmak zorunda. Jack’in çözülmeye başlamış olan Costello’yu canlandırmasını izlemek ilginçti”.

“Jack Nicholson çok doğal bir oyuncu” diyen DiCaprio, usta aktör hakkındaki yorumunu şöyle sürdürüyor: “Kameralar çalışırken ne yapacağını asla önceden kestiremiyorsunuz; dolayısıyla, beklenmediği beklemeye hazır olmalısınız. Filmde öyle zamanlar vardı ki bir sonrasında ne olacağını bilmiyordum; herhangi bir günde Castello’nun hangi yönünü ön plana çıkaracağını bilmiyordum. Bu durum bir oyuncu için çok heyecan verici olabiliyor çünkü sizi tetikte tutuyor”.

Massachusetts Eyalet Polisi’nde Costello’nun ekibine gizli görevde bir polis yerleştirildiğini bilen yalnızca iki kişi var: Yüzbaşı Queenan ve Çavuş Dignam.

Mark Wahlberg’ün canlandırdığı Çavuş Dignam, çok çıkarcı bir dedektiftir. Aktör, canlandırdığı karakter için “Bencil ve zamanlı bir adam. Farklı biriymiş gibi de davranmıyor.  İçi dışı bir, ama aynı zamanda çok da işine düşkün”.

“Mark Wahlberg, Dignam rolünde çok dikkat çekici. O da Boston civarında büyümüş; bu yüzden, o dünyayı ve canlandırdığı karakteri oldukça yakından tanıyor. Dignam kişiliğinden taviz vermeyen biri; insanlara ve olaylara karşı tavrını hiçbir şey değiştiremez. Görmüş geçirmiş bir polis olarak her şeye hakim. Deneseniz de görüyorsunuz ki her şeye bir cevabı var hem de sadece iki kelimelik… O kelimelerin ne olduğunu sanırım biliyorsunuz” diyor Scorsese gülerek.

İşçi sınıfının ağırlıklı olduğu Dorchester mahallesinde büyümüş olan Wahlberg, kendi Boston şivesine dönmekte hiç zorlanmadığını söylüyor ve gülerek ekliyor: “Ama sanırım Marty söylediklerimin yarısını anlamıyordu. ‘Bazı anlarda altyazı kullanmamız gerekebilir’ diyordu”.

Doğup büyüdüğü muhiti “büyümek için oldukça sert bir yer” olarak niteleyen Wahlberg, “Tek bir Boston var. İnanılmaz bir üniversite kenti olarak ünlenmişse de, bazı semtleri var ki oralardan ya sahtekar ya polis ya da inşaat işçisi çıkar. Arada bir şey pek olmaz. Orada büyümüş olmamın, aleni olsun ya da olmasın- yaptığım her şey üzerinde bir etkisi var. Bu film için fazla ev ödevi yapmam gerekmedi. Bu adamların çoğunu tanıyordum; tek fark beni sürekli olarak tutuklayan polislerden birini canlandırmamdı”.

Dignam’ın sinir bozucu tarzının aksine, Martin Sheen’in canlandırdığı Yüzbaşı Queenan son derece aklı başında. Sheen henüz senaryoyu okumadan rolü aldığını ifade ediyor: “Neredeyse hemen ‘evet’ deme nedenim Martin Scorsese’yle çalışma fırsatıydı. Onunla daha önce hiç çalışmamıştım, fakat hep favori yönetmenlerimden biri olagelmişti. Böyle bir düşüncem varken, yanılmam mümkün mü? Sonra elbette senaryoyu okudum, ve kanun güçleri ile suçlular bağlamında harika bir sadakat ve aldatma hikayesi olduğunu düşündüm. Bazen bu iki kavram birbirine karışıyor ve örtüşüyor. Farkı söylemekte zorlanıyorsunuz”.
Sheen, Queenan’ın Billy’nin gitgide büyüyen umutsuzluğuna üzülmekle birlikte, bunun amaçlarına engel olmasına izin verme lüksüne sahip olmadığını da sözlerine ekliyor: “Gizli görev sırasında Billy’nin kimliğinin ezildiğini anlıyor. Queenan ve Dignam dışındaki tüm polisler için Billy sadece bir gangster. Öte yandan, Costello onun bir polis olduğunu anlarsa, ölür. Çok rizikolu bir konumda çünkü her iki taraf da onu her an temizleyebilir”.

Billynin gerçek kimliğini Alec Baldwin’in canlandırdığı, Özel Soruşturma Birimi’nin başı Yüzbaşı Ellerby dahi bilmemektedir. “Ellerby, Costello’yu enselemek ve çetesini çökertmek konusunda saplantılı biri” diyor Baldwin ve ekliyor: “Costello’yu şiddet yanlısı ve ahlaksız biri olarak gördüğü için, Ellerby amaçları uğruna kuralları esnetmekte sakınca görmüyor. Yine de iyi bir polis”.

Frank Costello şiddet konusunda sağlam bir şöhrete sahipse de, kirli işlerini nadiren kendisi yapmaktadır. Bunun yerine, yanında çalıştırdığı azılı katillere güvenir. Bu katillerin başında Bay Fransız adında biri gelmektedir. Costello’nun bu baş celladını canlandıran  İngiliz aktör Ray Winstone karakterini şöyle tanımlıyor: “Karşılıklı hiçbir şey yaşayamayacağınız o tiplerden biri: Kimseye güvenmiyor, kimseden hoşlanmıyor… muhtemelen kendinden bile hoşlanmıyor. Ona göre herkes bir sıçan. Oyuncu olarak her zaman bir karakterde duygu bulmaya, güçlü yanlarını olduğu kadar zaaflarını da çözmeye çalışırım. Ama daha başlardan itibaren Bay Fransız’da duygu olmadığını hissettim. Hiçbir şey onu sarsmıyor ve korkutmuyor ama yoluna çıkarsanız sizi bir an bile düşünmeden öldürür. Sadece Costello’ya sadık”.

“The Departed/Köstebek”te ne polis ne de suçlu olan tek bir ana karakter var. Bu karakter aynı zamanda filmdeki tek kadın. Vera Farmiga’nın canlandırdığı Madolyn, kanunun her iki tarafındaki sorunlu kişileri tedavi etme konusunda uzman bir psikiyatristtir. Kaderin bir cilvesi olarak, Vera, duygusal ilişki yaşadığı Colin ile profesyonel amaçlı görüşmeye başladığı Billy arasındaki bir diğer bağdır. Aktris bu konuda şunları söylüyor: “Madolyn için, Colin her şeyiyle dört dörtlük bir adam. Colin güvenlik ve sadakati temsil ediyor; Billy ise daha çok samimiyet ve tutkuyu. Billy biraz kayıtsız olsa da Madolyn ile aralarında bir çekim var”.

DiCaprio ise şunları söylüyor: “Madolyn, Billy’nin tek duygusal bağlantısı. İçini dökebildiği tek kişi ama tabi sınırlı ölçüde çünkü kendisi ya da gizli görevi hakkında bir şey ifşa etmesine imkan yok. Madolyn, Billy’nin psikiyatristi olarak başlangıçta ona yardım etmeye çalışıyor ama sonra aralarında daha güçlü bir bağ oluşuyor”.

“Madolyn karakterinde hoşuma giden şey güçlü içgüdülere sahip olduğu halde onların sesini dinlememesi. Bu tezat hoşuma gitti” diyor Farmiga.


“The Departed/Köstebek”in diğer başlıca karakterleri ise şöyle: Anthony Anderson ve James Badge Dale’in canlandırdığı, Özel Soruşturma Birimi’ne katılan Brown ve Barrigan; ve David O’Hara and Mark Rolston’ın canlandırdığı, Costello’nun iki tetikçisi Fitzy ve Delahunt.


“Bir Scorsese filminde yapımcı olmanın en güzel yanlarından biri seçilen oyunculardır” diyor Graham King ve ekliyor: “Marty’nin her role inanılmaz oyuncular seçme gibi bir özelliği var ve bu filmde bir istisna değil”.

Matt Damon’ın yapımla ilgili yorumları ise şöyle: Martin Scorsese’yle çalışmak bir oyuncu için olabildiğince iyi bir şey. Bu filmi çekişini izlerken bile çok şey öğrendim. Davranış, ve neyin gerçek olduğu neyin olmadığını seçme konusunda çok keskin bir göze sahip. İmza attığı harika anlardan bir çoğu karakterlerle ilgili olanlar. Oyuncular olarak, o anları irdelemeye bayılıyoruz; hepimizin bu filmi yapmak isteme nedenlerimizden biri bu”.

“Film nasıl yapılır?” diye soran Scorsese, yanıtı da kendi veriyor: “Farklı araçlar kullanarak yapılır. Hikaye, dil, ortam, rolleri canlandıran insanlar; bunların hepsi birer araçtır.  Tüm bu olağanüstü öğeler içinde benim hikayeyi anlatmak için en çok bel bağladığım unsur oyuncu kadrosudur. Filmde bizimle çalışan oyuncuların hepsine sahip olmak harikaydı”.
GEREKTİĞİ GİBİ OYNAMAK

Ana çekimler başlamadan önce, oyuncu kadrosundaki bazı isimler rolleri için, çoğunlukla teknik danışman Tom Duffy’nin yardımıyla olmak üzere çalışmaya başladılar. Kısa süre önce emekli olan Duffy, Massachusetts Eyalet Polisi’ndeki 30 yıllık hizmetinin önemli bir bölümünü Özel Soruşturma Birimi’nde, İrlanda mafyasının da aralarında bulunduğu organize suçları hedef alarak geçirdi. Geçmişi ve deneyimi onu gerek oyuncular gerek yapımcılar için paha biçilmez bir kaynak hâline getirdi.

Yönetici yapımcı G. Mac Brown bu konuda şunları söylüyor: “Teknik danışman ararken, nereye bakmanız gerektiğini ya da doğru insanı bulup bulamayacağınızı bilmiyorsunuz. Tom’dan bahsedildiğini, kendisinin uzun yıllar aktif görevde bulunduğunu duyduk. Numarasını aldık ve kendisini aradık. Projede yer almaktan memnuniyet duyacağını söyleyerek aramıza katıldı”.
İlk kez bir sinema filminde görev alan Duffy, Scorsese’nin, kullanılan terminolojiden kılık kıyafete, gerçekçiliğe verdiği önemden çok etkilendiğini şu sözlerle ifade ediyor: “Ayrıntıya verdiği önem karşısında adeta heyecan duydum. Her şeyin gerçekçi olmasını sağlamak için çok meşakkatli bir sürecin içine girdik. Bu gerçekçilik arayışı sadece polis çalışmalarıyla sınırlı değildi; polislerin düşünce biçimini de içine alıyordu. Yapımın bir eğlencelik olduğu göz önünde bulundurulunca, çok gerçekçi olduğunu söyleyebilirim”.
Duffy’nin uzmanlığından sadece yönetmen yararlanmadı. Matt Damon da bunu doğruluyor: “Ben Bostonluyum, dolayısıyla bu şehrin bazı kültürel yönleri benim de bir parçam, ama elbette polis alt kültürüne aşina değildim. Duffy gibi engin ve gerçek deneyimlere sahip birinin beni kanatlarının altına almasına çok mutlu oldum. Duffy bana bilgi verdi, etrafı gösterdi ve aktif görevdeki polislerle tanıştırdı. Onlarla günlerce beraber olma, düşünce biçimlerini algılama ve onları aksiyon hâlindeyken izleme fırsatı yakaladım. Hatta bir kere onlarla birlikte göreve gidip, bir uyuşturucu baskını yapışlarına tanık oldum. Bu tür bir deneyimi başka türlü yaşamanız mümkün değil. İşimin en eğlenceli yanlarından biri bu” diyor Damon gülümseyerek.

Brown ise, Damon’ın Boston polisiyle göreve çıktığını öğrendiğinde pek de gülümsemediğini söylüyor: “Matt aradığında çok heyecanlıydı çünkü bir baskına katılmıştı. ‘Çok teşekkürler, Duffy’ diye düşündüm. Elbette Matt için harika bir deneyim olabilir; ama yapımcı açısından yıldızınızın gerçek polislerle, gerçek silahların yer aldığı gerçek bir suç mahallinde bulunması oldukça endişe verici. Neyse ki her şey yolunda gitmiş”.

Damon’a göre, aktif polislerle geçirdiği zaman Colin portresi üzerinde büyük etkiye sahip. “Aktif polislerin, muazzam risklere rağmen, yaptıkları işe duydukları sadakat gerçekten çok etkileyici. Colin hakkında düşünürken fark ettim ki bir şekilde sadece kanunu değil polis memurlarını da çok yoğun bir şekilde hor görüyor olmalıydı. Her gün işini bencillikten bu kadar uzak, bu kadar fedakarca yapan bu insanlara o kadar yakın olması ama yapılanları sabote etmek istemesi onun kim olduğu hakkında çok şey söylüyor. Uzmanlarla o şekilde zaman geçirmiş olmasam, bilemeyeceğim ve performansıma katamayacağım pek çok şey olurdu. Duffy’nin benim için yaptıkları gerçekten paha biçilmez” diyor Damon.

Duffy, Martin Sheen ve Alec Baldwin’e de eyalet polisinde üst rütbelilerin genel duruşu konusunda danışmanlık yaptı. Aslında, Sheen, “Karakterimi fazlasıyla Tom Duffy’nin üzerine kurdum. Ne zaman bir sahnede yer alsam, Tom’un nasıl davranacağını düşünüyordum… o da doğruyu yaptığımdan emin olmak için her an yanı başımdaydı” diyor.
DiCaprio’nun canlandırdığı Billy Costigan filmin büyük bölümünde polisten çok bir suçlu gibi davransa da, aktör yine de Duffy’nin yıllar süren gizli görev deneyimlerinden faydalandı. “Gizli görevde olmak belli bir düşünce biçimi gerektiriyor” diyor Duffy ve ekliyor: “Leo’yla zaman içinde bunun nasıl değişebileceğinden konuştuk”.
DiCaprio ise bu konuda şunu söylüyor: “O durumda bir polis olma ve edinmem gereken düşünce biçimi Duffy olmasa bu kadar gerçekçi olmazdı. Tüm çekimler boyunca muazzam yardımcı oldu”.
Bostonlu birini canlandırmaya hazırlanırken, DiCaprio yerel kültürü yakından tanımanın öneminin de farkında olduğunu ifade ediyor: “Boston’a gitmem ve yollarda yürüyerek insanlarını hissetmem gerektiğine yürekten inandım. Oradaki herkesten büyük destek gördüm; herkes bana yardım etmek için ellerinden geleni yapıyordu. Birlikte takıldığım biri beni eski semtlere götürdü ve aksanıma yardım etti. Tüm bunlar karakterin içine girmemde çok yardımcı oldu”. 

“Leo bu filme gerçekten dezavantajlı başladı” diyen Damon ise, bunu şöyle açıklıyor: “Boston’da büyüdüğümüz için Mark Wahlberg ve benim yapmamıza gerek olmayan pek çok hazırlığı onun yapması gerekti. Bu şehirde çok belirgin bir tavır ve kültür vardır. Leo bunu çok başarılı bir şekilde yakaladı. Gerçekten etkileyiciydi”. 

BÜYÜK ELMA (NEW YORK), BEANTOWN’LA BULUŞUYOR

“The Departed/Köstebek”in tamamı Boston’da geçse de, filmin ana çekimleri Boston ve New York şehirlerinin içinde ve çevresinde gerçekleştirildi. Daha önce “GoodFellas”da da Scorsese’yle çalışan yapım tasarımcısı Kristi Zea, “‘The Departed/Köstebek’te ‘GoodFellas’daki öğelerden bazıları mevcut, ama tabi bu film Boston’da geçiyor. Daha önce birlikte çalıştığımız için, Marty, o zaman yaptığımız şeylere gönderme yaparak, mesela ‘‘GoodFellas’da yaptığımız o şeyi hatırlıyor musun? Öyle bir şey istiyorum. Onun Boston versiyonunu yapabilir misin’ diye soruyordu. Ben de kafamı kaşıyıp, ‘Emin değilim, Marty, ama göreceğiz’ diye cevap veriyordum” diyor gülerek ve ekliyor: “Onunla yeniden birlikte çalışmak harikaydı”.
Hemen hemen tüm dış çekimler Boston’da, Boston Meydanı, Boston Limanı, Çin Mahallesi, ve elbette Güney Boston’da gerçekleştirildi. Şehrin dışına da çıkan yapım ekibi, Braintree, Quincy, ve Mark Wahlberg’in doğum yeri olan Dorchester semtlerinde de çekim yaptı. New York’ta öncelikle Manhattan bölgesinden uzak duruldu, ve çoğunlukla iç mekanlar için olmak üzere, Boston’ın dublörü olarak Brooklyn kullanıldı.


“Bu filmi iki farklı şehirde çekmiş olmamız yadırganacak bir şey değil” diyen Zea, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama New York ile Boston arasındaki fark çok belirgin. Boston merkezinde, çoğu yapı oldukça alçak ve gökyüzü rahatça görülüyor; New York’un büyük bölümü ise gökdelenlerle kaplı. New York’ta Boston’a benzeyen bir dış mekan bulmak kolay değil; bu yüzden daha çok Brooklyn’de kaldık. Boston’da, New York’ta bulunmayan bir New England mimarisi var; her katta, ön ve arka verandalar bulunan üç katlı ahşap binalar mevcut. Bu mimari Boston görüntüsünün imzası gibi. Biz de onun filmde bulunmasını sağladık. Bana göre büyüleyici bir diğer öğe de, mimarinin “vahşilik” yönü. Bunu sağlayan da Belediye Sarayı ve Hurley Binası’nın da aralarında bulunduğu belli binalarda kullanılan beton tasarımı”.

Boston Hükümet Meydanı’nın göbeğindeki, şehrin tarihi çizgisini yansıtan, heybetli, beton rengi Hurley Binası, Massachusetts Eyalet Polisi’nin merkezinin dış mekanı olarak kullanıldı. Zea ve ekibi daha sonra merkezin iç mekanlarını New York’ta, Brooklyn’in Williamsburg kesimindeki büyük platoda hazırladılar. “Mevcut yapının gri ve kahve tonlarını iç mekanlarda da devam ettirmeye karar verdik ki setler için bu seçimimiz çok iyi sonuç verdi” diyor Zea.


Görüntü yönetmeni Michael Ballhaus da polis merkezinin aydınlatmasında benzer bir yaklaşım benimsedi. Bu konuda şunları söylüyor: “Polis merkezleri normalde flüoresanla aydınlatılır, ama ben bunu yapmak istemedim çünkü flüoresan gerilimi olmayan bir ışık seli yaratıyor. Ortama çeşitlilik ve doku katabilmek için düz ışık ve gölge kullanmakta karar kıldım”.
Scorsese’yle daha önce altı filmde daha birlikte çalışmış olan Ballhaus, “Marty’yle ışık konusunda daha önce çok fazla konuştuğumuzu sanmıyorum. Tüm film bir şekilde kara film (film noir) etkisi taşıyordu. Adeta siyah-beyaz bir filmi ışıklandırıyor gibiydik; özellikle de fazla rengi olmayan polis merkezinde. Ama çok fazla renginiz olmasa bile, renk yine de dramatik biçimde kullanabileceğiniz bir şeydir”.
Kostüm tasarımcısı Sandy Powell da, Jack Nicholson’ın karakterini diğerlerinden ayırmak için renkten yararlandı. Powell bu konuda, “Aslında, diğer herkes siyah, kahverengi, gri ve bej gibi sıradan ve nötr tonlarda giyindi. İlk başta, Frank Costello’yu da diğerleriyle uyumlu giydirecektik, ama Jack’le buluştuktan sonra, renk ve tasarım açısından biraz uç bir görünüm istediğini gördük. Costello çok fazla güce sahip bir adam; ne isterse giyebilir ve kimse onu sorgulamaya cüret edemez. Bu yüzden, o karakterin gardırobunda kesinlikle daha fazla özgürlüğe sahiptik” diyor.

Hemen hemen renksiz olan dekorda, yer yer görülen kırmızı renk dramatik ve kasıtlıydı. Zea da şu sözlerle bunu doğruluyor: “Kostümleri ve setleri bilerek oldukça tek renkli tuttuk, ama Marty ve Michael Ballhaus’la birlikte verdiğimiz karar doğrultusunda, kırmızı rengi her kullanışımızda bunun bir nedeni vardı. Amaç tehlikeli bir şeyin gerçekleşmek üzere olduğu alt mesajını vermekti; ne de olsa kırmızıyla kan arasında doğrudan bir çağrışım söz konusuydu”.

Ayrıca, X işareti de, Scorsese’nin kararıyla, film boyunca simge olarak kullanıldı. Bunun amacı, X’in özel bir anlam taşıdığı, Howard Hawks’un yönetmen, Howard Hughes’un yapımcı olarak imza attığı 1932 yapımı “Scarface”i onurlandırmaktı. “Marty olabilecek her yerde X işaretini kullanmamızı istedi” diyor Zea ve ekliyor: “Bu yüzden, X işaretini pencerelerde, duvarlarda, yerlerde görebilirsiniz”.

“X bir ölüm işareti, dolayısıyla, Marty onu kimi zaman açıkça kimi zaman gizli bir biçimde kullanmamız istedi” diyen Ballhaus da bazı sahnelere X işaretini ışıkla yansıttı.


Scorsese’nin filmle ilgili son yorumu şöyle: “William Monahan, Bostonlu bir İrlandalı-Amerikalı. Bu yüzden de karakterlerini bu şehre yerleştirdi. Yine de, film bir bakıma dünyanın herhangi bir şehrinde olabilecek, belli durumlardaki insanları konu alıyor. Bu, her yerde anlatılabilecek bir güven ve aldatma, sadakat ve ihanet hikayesi”.
OYUNCULAR HAKKINDA

LEONARDO DiCAPRIO (Billy) İki kez Oscar adayı olan aktör, son olarak Martin Scorsese imzalı, 2004 yapımı biyografik çalışma “The Aviator/Göklerin Hakimi”ndeki Howard Hughes portresiyle de bu ödüle aday gösterildi. Aynı performans DiCaprio’ya En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre Ödülü, Eleştirmenlerin Seçimi (Critics’ Choice) ve BAFTA adaylıkları getirdi. Buna ek olarak, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Oyuncu Kadrosu dallarında iki Screen Actors Guild (SAG) adaylığı aldı. DiCaprio, 2004 yılında, Hollywood Film Festivali’nde Yılın En İyi Erkek Oyuncusu seçildi.

Hollywood-Kaliforniya doğumlu DiCaprio oyunculuğa 14 yaşında başladı. Genç aktör bunun ardından televizyonda reklam ve filmlerde küçük rollerde göründükten sonra, hit sitcom “Growing Pains”de sürekli bir rol üstlendi. Michael Caton-Jones’un Wolff’un otobiyografik draması “This Boy’s Life”ta genç aktöre verdiği Tobias Wolff rolü DiCaprio’nun Robert De Niro ve Ellen Barkin’le birlikte oynamasını ve büyük bir çıkış yakalamasını sağladı.

DiCaprio bunun ardından Johnny Depp’le birlikte rol aldığı 1993 yapımı “What’s Eating Gilbert Grape”teki zihinsel özürlü genç adam performansıyla ilk Oscar ve Altın Küre adaylığını yaşadı. Ayrıca, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında National Board of Review ve Los Angeles Sinema Eleştirmenleri Yeni Nesil ödüllerine layık görüldü.

1995’te, DiCaprio üç ayrı filmde çok farklı başroller üstlendi: Bunlardan birincisi başrollerini Sharon Stone ve Gene Hackman’la paylaştığı, Sam Raimi’nin western çalışması “The Quick and the Dead/ Hızlı ve Ölü”ydü. Kendine meydan okumayı sürdüren DiCaprio trajik yapım “The Basketball Diaries”deki uyuşturucu bağımlısı Jim Carroll portresiyle övgü topladı.  Genç aktör, bunun ardından, Agnieszka Holland’ın “Total Eclipse” adlı çalışmasında seks düşkünü şair Arthur Rimbaud’yu canlandırdı. 

DiCaprio, ertesi yıl, Baz Luhrmann’ın William Shakespeare’ın ünlü oyunundan yaptığı çağdaş  “Romeo & Juliet” uyarlamasında başrol oynadı ve Berlin Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu dalında ödüle layık görüldü. Aktör, aynı yıl, Meryl Streep, Diane Keaton ve Robert De Niro gibi dev oyuncuların yer aldığı “Marvin’s Room”da rol arkadaşlarıyla beraber En İyi Oyuncu Kadrosu dalındaki ödüle aday gösterildi.

DiCaprio, 1997’de, “Titanic”le Altın Küre adayı oldu. Film tüm gişe rekorlarını kırarak, En İyi Film de dahil olmak üzere 11 dalda Oscar kazandı. “Titanic” hâlen tüm zamanların en yüksek hasılat rekoruna sahip. Aktör, bunun ardından “The Man in the Iron Mask/Demir Maskeli Adam”da çifte rol üstlendi; sonrasında da “The Beach/Kumsal” ve Woody Allen imzalı “Celebrity”de oynadı.

DiCaprio üçüncü Altın Küre adaylığını Steven Spielberg’ün yönettiği, 2002 yapımı “Catch Me If You Can/Sıkıysa Yakala”daki dolandırıcı Frank Abagnale portresiyle kazandı. Aktör, aynı yıl, Martin Scorsese’yle ilk kez birlikte çalıştığı “Gangs of New York/New York Çeteleri”nde rol aldı. 

DiCaprio, yakında, Aralık’ta gösterime girmesi planlanan, Edward Zwick’in yöneteceği drama yapım “Blood Diamond”la kamera karşısına geçecek.

MATT DAMON (Colin) Oscarlı bir senarist ve ödüllü bir aktör olan Damon, son olarak, George Clooney’yle birlikte, siyasi içerikli drama “Syriana”da rol aldı. Aktör, bu yılın ilerleyen günlerinde Robert De Niro ve Angelina Jolie’yle başrollerini paylaşacağı, De Niro’nun yöneteceği gerilim drama “The Good Shepherd”la kamera karşısına çıkacak. Damon şu sıralar devam film “Ocean’s 13”in çekimlerini sürdürüyor. Film, aktörü, önceki iki filmdeki rol arkadaşları Clooney, Brad Pitt, Don Cheadle, Andy Garcia ve Bernie Mac, ve yönetmen Steven Soderbergh’le yeniden buluşturuyor. Damon, Anna Paquin’le birlikte, Kenneth Lonargan’ın yöneteceği  “Margaret”la da yakında seyirciyle buluşacak.

Boston’da büyüyen Damon, Harvard Üniversitesi’nde öğrenim gördü. İlk oyunculuk deneyimini Amerikan Repertuar Tiyatrosu’nda edinen aktör, “Mystic Pizza” ve “School Ties”daki küçük rollerden sonra, 1996 yılında, “Courage Under Fire”daki suçluluk duygusuyla ezilen Körfez Savaşı gazisi rolüyle eleştirmen ve sinemaseverlerin dikkatini çekti.

Ne var ki, Damon büyük çıkışını 1997 yılında yaptı. Arkadaşı Ben Affleck’le birlikte yazdığı, ve sorunlu bir matematik dehasını canlandırdığı başarılı drama “Good Will Hunting/Can Dostum”, Damon ve Affleck’e En İyi Orijinal Senaryo dalında Oscar ve Altın Küre Ödülü getirdi. Damon filmdeki performansıyla da Oscar ve Altın Küre adayı oldu. Aynı performans aktöre iki dalda SAG adaylığı getirdi: Birincisi En İyi Erkek Oyuncu dalındaydı; ikincisi ise rol arkadaşlarıyla paylaştığı Öne Çıkan Oyuncu Kadrosu dalında.

Damon, aynı yıl, Francis Ford Coppola’nın “The Rainmaker/Yağmurcu” adlı yapımında rol aldı ve Kevin Smith’in yönettiği “Chasing Amy”de de konuk oyuncu olarak küçük bir rol üstlendi.

1998’de, Damon, Steven Spielberg’ün ödüllü 2. Dünya Savaşı draması “Saving Private Ryan/Er Ryan’ı Kurtarmak”ta başrolü üstlendi ve rol arkadaşlarıyla birlikte bir kez daha O
Öne Çıkan Oyuncu Kadrosu dalında SAG Ödülü’ne aday oldu. Aktör, aynı yıl, Edward Norton’la birlikte John Dahl’ın “Rounders/Tutku” adlı dramasıyla sinemaseverlerin karşısına çıktı.

Üçüncü Altın Küre adaylığını Anthony Minghella’nın yönettiği 1999 yapımı “The Talented Mr. Ripley/Yetenekli Bay Ripley”yle elde eden Damon, aykırı drama “Dogma”da Ben Affleck ve yönetmen Kevin Smith’le tekrar bir araya geldi.

Damon, 2000 yılında, Robert Redford imzalı “The Legend of Bagger Vance” ve Billy Bob Thornton imzalı “All the Pretty Horses”da rol aldı. Ertesi yıl “Rat Pack”in tekrar yapımı olan, Steven Soderbergh imzalı hit film “Ocean’s Eleven”da George Clooney, Brad Pitt, Julia Roberts ve Don Cheadle’la başrolleri paylaşan Damon’ın ilk aksiyon filmi, Jason Bourne karakterini canlandırdığı 2002’nin mega hiti “The Bourne Identity/Geçmişi Olmayan Adam”dı. Damon, 2004’te, iki tekrar filmde rol aldı: “Ocean’s Twelve” ve “The Bourne Supremacy/Geçmişi Olmayan Adam 2”.

Damon’ın diğer son dönem çalışmaları arasında, başrolünü Greg Kinnear’la paylaştığı, Farrelly kardeşlerin yönettiği başarılı komedi “Stuck On You/Takıldım Sana”; başrolünü Heath Ledger’la paylaştığı, Terry Gilliam imzalı “The Brothers Grimm/ÇılgınKardeşler”; ve küçük bir rol üstlendiği, George Clooney imzalı “Confessions of a Dangerous Mind/Tehlikeli Aklın İtirafları” sayılabilir.

Çocukluk arkadaşı olan Damon ve Affleck birlikte LivePlanet adında bir yapım şirketi de kurdular. Bir çok sinema ve televizyon projesi üreten LivePlanet, Emmy adayı olduğu üç sezon boyunca “Project Greenlight” adlı dizinin yapımını gerçekleştirdi. Şirket, şu sıralar, Oscar ödüllü James Moll’un yönettiği “Running the Sahara” adlı belgeselin yapımında yer alıyor.

JACK NICHOLSON (Costello) Tüm zamanların en çok ödül almış oyuncularından biri olan Nicholson, 50 yılı ve 60 filmi içine alan kariyeri boyunca sinema sektörünün en saygın yönetmenlerinden çoğuyla çalıştı.

2002’de, Nicholson, Alexander Payne’in yönettiği “About Schmidt”teki başrol performansıyla on ikinci Oscar adaylığını aldı. Oscar’a en çok aday gösterilmiş oyuncu olan aktör, altın heykelciği 3 kez evine götürdü: Bunlardan Milos Forman imzalı “One Flew Over the Cuckoo’s Nest/Guguk Kuşu” ve James L. Brooks imzalı “As Good As It Gets/Benden Bu Kadar” ile En İyi Erkek Oyuncu, yine Brooks imzalı “Terms of Endearment/Sevgi Sözcükleri”yle de En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalındaydı. Nicholson- ayrıca, Rob Reiner’ın yönettiği “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”, Hector Babenco’nun yönettiği “Ironweed”, John Huston imzalı “Prizzi’s Honor”, Warren Beatty’nin yönettiği “Reds”, Roman Polanski imzalı “Chinatown/Çin Mahallesi”, Hal Ashby’nin yönettiği “The Last Detail”, Bob Rafelson imzalı “Five Easy Pieces” ve Dennis Hopper imzalı “Easy Rider”la da Oscar’a aday oldu.

Nicholson, “About Schmidt/Schmidt Hakkında”, “As Good as It Gets/Benden Bu Kadar”, “Prizzi’s Honor/Prizzi’lerin Onuru”, “Terms of Endearment/Sevgi Sözcükleri”, “One Flew Over the Cuckoo’s Nest/Guguk Kuşu” ve “Chinatown/Çin Mahallesi”yle Altın Küre Ödülü’ne layık görüldü; “Something’s Gotta Give/Aşkta Her Şey Mümkün”, “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”, Danny DeVito’nun yönettiği “Hoffa”, Tim Burton imzalı “Batman”, “Ironweed”, “Reds”, “The Last Detail”, “Five Easy Pieces” and “Easy Rider”la da bu ödüle aday oldu.

Nicholson’ın çalışmaları eleştirmenler tarafından da bir çok kez ödüllendirildi. Aktör, ayrıca, Amerikan Sinema Enstitüsü tarafından Yaşam Boyu Başarı Ödülü’ne, Hollywood Yabancı Basın Derneği tarafından da Cecil B. DeMille Ödülü’ne layık görüldü.

Nicholson’ın çok sayıdaki filmlerinden bazıları şöyle sıralanabilir: Hit komedi “Anger Management/Asabiyim”; Sean Penn filmleri “The Pledge” ve “The Crossing Guard”; Tim Burton imzalı “Mars Attacks/Çılgın Marslılar”; Mike Nichols’ın yönettiği “Wolf/Kurt” ve “Carnal Knowledge”; James L. Brooks imzalı “Broadcast News”; George Miller’ın yönettiği “The Witches of Eastwick/Kasabanın Cadıları”; Bob Rafelson’ın yönettiği “The Postman Always Rings Twice/Postacı Kapıyı İki Kere Çalar”; Stanley Kubrick’in yönettiği “The Shining”; Elia Kazan imzalı “The Last Tycoon”; ve Michelangelo Antonioni’nin yönettiği “The Passenger”.

Yönetmenliğe, oyunculuğunu ve yapımcılığını da üstlendiği 1971 yapımı “Drive, He Said”le adım atan Nicholson, daha sonra sırasıyla başrolünü de üstlendiği “Goin’ South”, ve oyuncu ve yapımcısı da olduğu “The Two Jakes”i yönetti. Bu film “Chinatown/Çin Mahallesi”nin devam yapımıydı.
MARK WAHLBERG (Dignam) Şu sıralar Antoine Fuqua’nın yönettiği “Shooter”da rol alan Wahlberg, kısa süre önce de başrollerini Joaquin Phoenix ve Robert Duvall’la paylaştığı “We Own the Night”ı tamamladı. Aktörün son çalışmaları arasında gerçek futbol kahramanı Vince Papale’yi canlandırdığı “Invincible” ve John Singleton’ın yönettiği “Four Brothers” bulunuyor. Her iki film de gişede en üst sırada açıldı.

Daha önce, eleştirmenlerin beğenisini kazanan varoluşçu komedi “I Heart Huckabees”de rol alan aktör, soygun filmi “The Italian Job/İtalyan İşi”nin yıldız oyuncu kadrosunun da başını çekti. Wahlberg, ayrıca, David O. Russell, Tim Burton ve Paul Thomas Anderson gibi vizyon sahibi yönetmenlerle çalışırken bambaşka roller üstlenmenin keyfine vardı.


Wahlberg’ün dikkat çekici sinema kariyeri Penny Marshall’ın “Renaissance Man”i ve Scott Kalvert’ın “The Basketball Diaries”iyle başladı. Bunun ardından, başrolünü Reese Witherspoon’la paylaştığı “Fear” geldi. Aktörün büyük çıkışı “Boogie Nights”la oldu ve dikkatleri üzerine çekmesini sağladı. Daha sonra, başrollerini George Clooney’yle paylaştığı “Three Kings” ve “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”da oynayan Wahlberg, bunların ardından “Rock Star”, “Planet of the Apes/Maymunlar Gezegeni” ve “The Truth About Charlie”de rol aldı.

Wahlberg, bugünlerde, HBO’nun hit komedisi “Entourage” ve çocuk suçlulara ilişkin adalet sistemini irdeleyen belgesel “Juvies”in yönetici yapımcılığını gerçekleştiriyor. Aktör aynı zamanda şehir gençlerinin yararı için faaliyet gösteren Mark Wahlberg Gençlik Fonu aracılığıyla hayır işleriyle de ilgileniyor.

MARTIN SHEEN (Queenan) Aktör bu yıl iki Emmy adaylığı birden kazandı. Bunlardan birincisi oğlu Charlie Sheen’in başrolünü üstlendiği “Two and a Half Men” komedi dizisinde konuk oyuncu olarak sergilediği performans içindi; ikincisi ise Aaron Sorkin imzalı NBC dizisi “The West Wing”deki performansı için. Bu drama dizisindeki yedi senelik “başkanlık görevi” süresince, Sheen, Bir Drama Dizisinde En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre kazandı, aynı kategoride dört kez daha Altın Küre ve beş kez de Emmy adayı oldu. Aktör “The West Wing” dizisiyle, meslektaşları tarafından, Bir Drama Dizisindeki En İyi Erkek Oyuncu, iki kez de Bir Drama Dizisindeki En İyi Oyuncu Kadrosu’yla olmak üzere, dört kez SAG Ödülü’ne de layık görüldü.


İlk Emmy Ödülü’nü 1994 yılında, “Murphy Brown” adlı komedi dizisindeki konuk oyuncu performansıyla kazanan aktör, bunun öncesinde “The Execution of Private Slovik”teki başrolüyle Emmy, “Blind Ambition”daki John Dean ve “Kennedy”deki John F. Kennedy portresiyle Altın Küre adayı oldu.

Doğma büyüme Dayton-Ohiolu olan Sheen eleştirmenlerin dikkatini Broadway yapımı “The Subject Was Roses”daki performansıyla çekti. Aktör, 1968’de, aynı rolün sinema versiyonundaki performansıyla Altın Küre adayı oldu.

Terrence Malick imzalı “Badlands”deki seri katil Kit Carruthers portresi ve Francis Ford Coppola imzalı Vietnam Savaşı destanı “Apocalypse Now”daki gizemli Yüzbaşı Willard performansıyla büyük beğeni toplayan Sheen’in diğer kayda değer çalışmaları arasında, Richard Attenborough’ın En İyi Film dalında Oscar ödüllü “Gandhi”si, Oliver Stone imzalı “Wall Street”, Rob Reiner’ın yönettiği, Aaron Sorkin’in yazdığı “The American President/Amerikan Başkanı”, ve Steven Spielberg imzalı “Catch Me If You Can/Sıkıysa Yakala” bulunuyor.

Sheen yakında Gregory Nava’nın yönettiği “Bordertown”da Jennifer Lopez ve Antonio Banderas’la kamera karşısına geçecek. Aktör, Kasi Lemmons’ın yönettiği “Talk to Me”de başrolü Don Cheadle’la paylaşacak; ve oğlu Emilio Estevez’in yöneteceği “Bobby”de zengin bir oyuncu kadrosuyla birlikte oynayacak.

RAY WINSTONE (Bay Fransız) Son olarak, 2006 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde galası yapılacak olan, başrollerini Jude Law ve Juliette Binoche’la paylaştığı Anthony Minghella imzalı “Breaking and Entering”le kamera karşısına geçen Winstone, 2007 yılında gösterime girecek olan, Robert Zemeckis’in yönettiği fantezi macera “Beowulf”un da başrolünü üstlendi.

Winstone kariyerinin daha erken döneminde En İyi Erkek Oyuncu dalında 1998 İngiliz Bağımsız Sinema Ödülü, Gary Oldman’ın yönettiği “Nil by Mouth” adlı dramadaki performansıyla BAFTA adaylığı kazandı. Ertesi yıl, Tim Roth’un yönettiği drama yapım “The War Zone”la İngiliz Bağımsız Sinema Ödülü’ne bir kez daha aday olan Winstone, başrolünü Ben Kingsley’yle paylaştığı 2000 yapımı suç filmi “Sexy Beast”le üçüncü kez aynı ödüle aday gösterildi. Aktör, ayrıca, 2001 yapımı “Last Orders”da rol arkadaşlarıyla birlikte En İyi Oyuncu Kadrosu dalında National Board of Review Ödülü’ne layık görüldü. Winstone’un son başarısı  “The Proposition”daki performansıyla kazandığı Avustralya Sinema Enstitüsü Ödülü adaylığıdır.

Londra’nın doğusunda Hackney’de doğan aktör, okul şampiyonu bir boksördü ve İngiltere adına iki kez dövüştü. Corona School’da oyunculuk eğitimi alan aktör, yönetmen Alan Clarke tarafından, “Scum”da görevlendirildi. BBC yapımı bir tiyatro oyunuyken, içerdiği yoğun şiddet yüzünden yasaklanan bu tartışmalı yapımın sinemaya uyarlaması, Winstone’un kariyerinin de başlangıcıydı. Aktörün daha sonraki sinema projeleri şöyle özetlenebilir: “Quadrophenia”, “Ladybird Ladybird”, “Face”, “The Sea Change”, “The Very Thought of You”, “Agnes Browne” ve “Fanny and Elvis”. Winstone’un sön dönem çalışmaları arasında Anthony Minghella imzalı “Cold Mountain/Soğuk Dağ”, Antoine Fuqua’nın yönettiği “King Arthur/Kral Arthur” ve Bay Kunduz’u seslendirdiği “The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch and the Wardrobe” adlı fantezi animasyon bulunmakta.

Gerek diziler gerek televizyon filmleriyle gümüş ekranda da pek çok projede yer alan aktör, son olarak İngiliz televizyon filmleri “Henry VIII” ve “Sweeney Todd”da başrol oynadı.

VERA FARMIGA (Madolyn) Sundance Film Festivali’nde galası yapıldıktan sonra büyük başarı kazanan bağımsız yapım “Down to the Bone”daki performansıyla Jüri Özel Ödülü kazanan Farmiga, ayrıca En İyi Kadın Oyuncu dalında Los Angeles Sinema Eleştirmenleri Ödülü ve Independent Spirit Ödülü’ne layık görüldü. Farmiga, çok yakında, başrollerini Jude Law ve Juliette Binoche’la paylaştığı, Anthony Minghella’nın yönettiği “Breaking and Entering”le 2006 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde yer alacak.  

Bu yılın başlarında, suç-gerilim filmi “Running Scared”da başrolleri Paul Walker’la paylaşan Farmiga, önümüzdeki günlerde çok farklı filmlerle sinemaseverlerin karşısına çıkacak. Bunlar şöyle sıralanabilir: Başrollerini Sam Rockwell’le paylaştığı, George Ratliff’in yönettiği gerilim filmi “Joshua”; Tom Roberts’ın yöneteceği, John Malkovich ve Thomas Kretschmann’la birlikte  oynadığı, St. Petersburg-Rusya’da çekilen “In Tranzit”; sıradışı aşk filmi “Quid Pro Quo”; ve Gina Kim’in yazıp yönettiği romantik drama “Never Forever”.

Aktrisin diğer çalışmaları şöyle özetlenebilir: Jonathan Demme’in yönettiği, başrollerini Denzel Washington, Meryl Streep, Liev Schreiber ve Jon Voight’la paylaştığı “The Manchurian Candidate/Mançuryalı Aday”; Adrien Brody’yle kamera karşısına geçtiği “Dummy”; Michael Imperioli ve Adrian Grenier’la başrollerini paylaştığı “Love in the Time of Money”; Robert De Niro ve Edward Burns’le birlikte oynadığı “Fifteen Minutes”; başrollerini Richard Gere ve Winona Ryder’la paylaştığı “Autumn in New York”; ve Christopher Walken’la birlikte oynadığı “The Opportunists”.

ALEC BALDWIN (Ellerby) Yönetmen Martin Scorsese’yle daha önce Howard Hughes’un ünlü biyografisi “The Aviator/Göklerin Hakimi”nde çalışarak, rol arkadaşlarıyla Olağanüstü Oyuncu Kadrosu dalında SAG adaylığını paylaşan Baldwin, 2003 yapımı bağımsız film “The Cooler”daki performansıyla En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar’a aday oldu. Aynı performans aktöre En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında National Board of Review, Altın Küre, SAG ve Critics’ Choice adaylıkları getirdi.

Baldwin bu sonbaharda iki filmle sinemaseverlerin karşısına çıkacak: Annette Bening ve Gwyneth Paltrow gibi güçlü oyuncularla birlikte rol aldığı “Running With Scissors”; ve Robert De Niro, Matt Damon ve Angelina Jolie’yle başrollerini paylaştığı, De Niro’nun yönettiği “The Good Shepherd”. Aktör, şu sıralar, Tina Fey ve Tracy Morgan’la birlikte yeni televizyon dizisi “30 Rock”ta da rol alıyor .

Baldwin’in çok sayıdaki sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: “Along Came Polly”; “The Cat in the Hat”; David Mamet’in yönettiği, En İyi Oyuncu Kadrosu dalında National Board of Review Ödülü kazanan “State and Main”; “The Edge”; Rob Reiner’ın yönettiği “Ghosts of Mississippi”; “Heaven’s Prisoners”; “The Juror”; “The Shadow”; “Malice”; Mamet’in yönettiği, “Glengarry Glen Ross”un sinema uyarlaması; “Prelude to a Kiss”; “The Hunt for Red October”; Mike Nichols imzalı “Working Girl”; Jonathan Demme’in yönettiği “Married to the Mob”; ve Tim Burton’ın yönettiği “Beetlejuice”.

Baldwin televizyondaki çalışmalarıyla da pek çok ödül aldı. Son olarak “Will & Grace”in bu yılki son sezonunda üstlendiği rolle Bir Komedi Dizisinde Öne Çıkan Konuk Erkek Oyuncu dalında iki kez Emmy adayı olan aktör, 2002 yılında da, HBO filmi “Path to War”daki Savunma Bakanı Robert McNamara portresiyle Emmy ve Altın Küre adaylıkları kazandı. Baldwin daha önce de “A Streetcar Named Desire”daki performansıyla hem Emmy, hem Altın Küre, hem de SAG’a aday gösterilmişti. Mini dizi “Nuremberg”de oyuncu ve yönetici yapımcı olarak yer alan aktör, performansıyla Emmy ve SAG adayı, yapımcı olarak da Öne Çıkan Mini Dizi dalında Altın Küre adayı oldu.

Long Island-New York doğumlu Baldwin, New York Üniversitesi Tisch Sanat Okulu’ndan mezun oldu. Aynı zamanda başarılı bir tiyatro oyuncusu da olan Baldwin, “A Streetcar Named Desire”ın 1992 Broadway uyarlamasındaki Kowalski portresiyle Tony Ödülü’ne aday gösterildi. 1991 yapımı off-Broadway çalışması “Prelude to a Kiss”teki performansıyla  Obie Ödülü’ne layık görülen aktörün diğer tiyatro çalışmaları arasında, Broadway oyunları “Twentieth Century”, “Serious Money” ve “Loot”; New York Shakespeare Festivali yapımı “Macbeth”; ve David Mamet’in yönettiği, off-Broadway olarak lanse edilen “A Life in the Theatre” bulunuyor. 


ANTHONY ANDERSON (Brown) 2005 yılının başarılı şehir draması “Hustle & Flow”da başrolü Terrence Howard’la paylaşan Anderson, filmdeki performansıyla üçüncü kez NAACP Image Ödülü’ne aday olmanın yanı sıra, rol arkadaşlarıyla Öne Çıkan Sinema Oyuncu Kadrosu dalında Screen Actors Guild Ödülü adaylığını paylaştı. Hit komedi “Barbershop” ve romantik komedi “Two Can Play That Game”deki çalışmalarıyla daha önce de Image Award adaylıkları olan aktör, son olarak, Temmuz 2007’de gösterime girmesi beklenen, Michael Bay’in yönettiği  bilimkurgu-aksiyon “Transformers”da rol aldı.


Anderson sinemaya, Eddie Murphy ve Martin Lawrence’la birlikte kamera karşısına geçtiği 1999 yapımı “Life”la adım attıktan sonra, Barry Levinson imzalı drama “Liberty Heights”, Andrzej Bartkowiak’in yönettiği aksiyon filmi “Romeo Must Die” ve hit komedi “Big Momma’s House”da rol aldı. Eleştirmen ve sinemaseverlerin dikkatini ilk olarak, Farrelly kardeşlerin imzasını taşıyan “Me, Myself & Irene” adlı komedide Jim Carrey’nin sıradışı oğullarından biri olarak çeken genç aktör, daha sonra “See Spot Run”, “Exit Wounds”, “Kangaroo Jack”, “Cradle 2 the Grave/Beşikten Mezara”, “Malibu’s Most Wanted”, “King’s Ransom” ve “Scary Movie 3 & 4/Korkunç Bir Film 3-4”te rol aldı.


Televizyonda, kısmen kendi hayatına dayanan WB dizisi “All About the Andersons”da  da oynayan Anderson, daha yakın bir geçmişte ödüllü polis draması “The Shield”in 2005 sezonunda rol aldı, ve “The Bernie Mac Show”da da tekrarlanan bir rol üstlendi.


Los Angeles’ta büyüyen Anderson, burada Sahne Sanatları Lisesi’ne devam etti. Öğrenimi sırasında, “The Great White Hope”tan bir monologla NAACP’in düzenlediği ACTSO Yarışması’nda birincilik elde etti. Bu performansı sayesinde Howard Üniveristesi’nden bir de burs kazanan Anderson, 1996 yılında, Cumartesi sabahları yayınlanan gençlik dizisi “Hang Time”la profesyonelliğe adım attı. Aktörün diğer ilk dönem çalışmaları arasında “JAG” ve “NYPD Blue”daki rolleri sayılabilir. Anderson, “Ally McBeal”ın yaratıcısı David E. Kelley’nin de dikkatini çekti ve Kelley dizide sadece Anderson için iki bölümlük özel bir rol yazdı.
YAPIM EKİBİ HAKKINDA

MARTIN SCORSESE (Yönetmen) Scorsese’nin kısa süre önce yönettiği biyografik yapım “The Aviator/Göklerin Hakimi” beş dalda Oscar’a, En İyi Film–Drama dahil olmak üzere üç dalda Altın Küre’ye, yine En İyi Film de dahil olmak üzere dört dalda BAFTA’ya ve daha pek çok ödüle layık görüldü. Scorsese, Oscar, Altın Küre ve BAFTA’nın yanı sıra Sinema Filmlerinde Öne Çıkan Yönetimsel Başarı dalında Amerika Yönetmenler Locası Ödülü’ne aday oldu. Yönetmen, ayrıca, Londra Sinema Eleştirmenleri Grubu tarafından Yılın Yönetmeni seçildi.

Scorsese 1942 yılında New York şehrinde doğdu ve sonradan bir çok filmine ilham kaynağı olacak Küçük İtalyan mahallesinde büyüdü. 1966’da, New York Üniversitesi Sinema Okulu’nda sinema iletişimi üzerine yüksek lisansını tamamlayan Scorsese, bu süre zarfında “The Big Shave”in de aralarında bulunduğu bir çok ödüllü kısa filme imza attı.
Scorsese, 1968 yılında, kendisinin ilk sinema filmi olan “Who’s That Knocking at My Door?”u yönetti. Bunun ardından 1970 yapımı belgesel “Woodstock”ın yönetmen yardımcılığını ve kurgusunu yaptı. 1973 yapımı “Mean Streets”le gerek eleştirmenlerin gerek sinemaseverlerin beğenisini kazanan Scorsese, ertesi yıl kendisinin ilk belgeseli olan “Italianamerican”a imza attı.
Scorsese’nin “Taxi Driver/Taksi Şoförü” adlı filmi 1976 Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’ye layık görüldü. Bunun ardından, “New York, New York”, “The Last Waltz” ve iki dalda Oscar kazanan “Raging Bull” geldi. Scorsese, daha sonra, “The King of Comedy”, “The Color of Money/Paranın Rengi”, “The Last Temptation of Christ”, “Good Fellas/Sıkı Dostlar”, “Cape Fear/Korku Burnu”, “Casino”, “Kundun” ve “The Age of Innocence/Masumiyet Çağı”nı yönetti.
Scorsese, 1996 yılında, dört saatlik belgesel “A Personal Journey with Martin Scorsese Through American Movies”i tamamladı. Michael Henry Wilson’ın ortak yönetmenliğini yaptığı belgesel İngiliz Sinema Enstitüsü tarafından sinemanın doğuşunun 100. yılını kutlamak için hazırlatıldı. 2001’de, Scorsese, İtalyan sinemasına duyduğu sevgiyi yansıtan destansı belgesel “Il Mio Viaggio in Italia”ya imza attı.

Scorsese’nin uzun süre emek verdiği sinema projesi “Gangs of New York/New York Çeteleri” 2002 yılında gösterime girdi ve En İyi Yönetmen dalında Altın Küre’nin de aralarında bulunduğu pek çok ödül aldı. Ertesi yıl, PBS yedi filmlik belgesel dizi “Martin Scorsese Presents: The Blues”u yayınladı.
2005 yılında, yine PBS’te “American Masters” dizisi çerçevesinde yayınlanan “No Direction Home: Bob Dylan”ın DVD’si de dünya çapında dağıtıldı. Bu belgesel Scorsese’ye  En İyi Uzun Metrajlı Klip dalında Grammy Ödülü getirdi.

Filmlerin korunmasını hedef alan, kâr amaçsız organizasyon The Film Foundation’ın kurucusu ve başkanı olan Scorsese, ayrıca Tribeca Film Festivali’nin ortak başkanlığını yürütüyor. Kariyeri süresince, Scorsese, çok sayıda ödüle layık görüldü. Bunlardan bazıları şöyle sıralanabilir: 1995 Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan; 1997 AFI Ömür Boyu Başarı Ödülü; 1998 yılı Lincoln Merkezi Sinema Derneği 25. Gala Onuru; 2000 yılında aldığı, İtalya’nın en büyük ödülü olan Cavaliere di Gran Croce; 2003 DGA Ömür Boyu Başarı Ödülü; 2005 yılında Fransa Kültür Bakanı tarafından kendisinin Fransa’ya olağanüstü hizmetlerinden dolayı takdim edilen Officer de la Legion d’Honneur (Onur Nişanı).


WILLIAM MONAHAN (Senaryo) Senaristliğe başlamadan önce başarılı bir gazeteci ve yazar olan Monahan, henüz sadece birkaç yıllık profesyonel senaristliği boyunca sektörün en büyük isimlerinden bazılarıyla çalıştı. 


Monahan, “The Departed/Köstebek”ten önce, 2005 yapımı “Kingdom of Heaven/Cennetin Krallığı”nı yazdı. Haçlı Seferleri sırasında geçen bu destansı aksiyon dramayı Ridley Scott yönetti, başrolünü ise Orlando Bloom üstlendi. Mayıs 2006’da, filmin yönetmen kurgusu DVD formatında yayınlandı. 


Boston’da doğup, Massachusetts’te büyüyen Monahan, Amherst’teki Massachusetts Üniversitesi’nde öğrenim gördü. Daha sonra New York’a taşınan Monahan, gazeteci, denemeci ve eleştirmen olarak çalışmaya başladı; ayrıca, SPY dergisine de editörlük yaptı. 


Monahan, 1997 yılında, hikaye dalında Pushcart Ödülü kazandıktan sonra, büyük beğeni kazanan ilk romanı Light House: A Trifle’ı yayınladı.


2001 yılında senaristliğe başlayan Monahan, Barbary savaşları sırasında William Eaton’ın Tripoli’ye destansı yürüyüşünü konu alan ilk senaryosu “Tripoli”yi yazdı. Ridley Scott’ın yönetmesi planlanan proje hiçbir zaman olgunlaşmasa da, Monahan’a Ortaçağ’da geçen orijinal bir destan yazma görevi verildi. İşte o film Scott’ın “Kingdom of Heaven/Cenneti Krallığı”ydı.

Monahan hâlen yakında gösterime girecek bir çok projede çalışmakta. Bunlardan biri, David Ignatius’ın romanından uyarladığı, senaristi tekrar yönetmen Ridley Scott’la bir araya getirecek olan “Penetration”; diğeri ise Marco Polo’nun seyahatlerine dayanan tarihi destan “The Venetian”.

BRAD PITT (Yapımcı) Sinemanın önde gelen yıldızlarından olan Pitt, ödüllü bir aktör ve şirketi Plan B Entertainment aracılığıyla da hızla başarı kazanmakta olan bir yapımcı.  

Pitt yakında Cate Blanchett’la birlikte Alejandro González Inárritu’nun yönettiği “Babel”la sinemaseverlerin karşısına çıkacak. 2006 Cannes Film Festivali’nde gösterilen film, büyük beğeni topladı ve En İyi Yönetmen dalında ödül aldı. Pitt, kısa süre önce, Andrew Dominik’in yönettiği, kendisinin de yapımcılığını ve başrolünü üstlendiği “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford” da görev aldı. Film 2007 yılında gösterime girecek.  Şu sıralar 2007 yazında gösterime girmesi planlanan “Ocean’s 13”in çekimlerini sürdüren  Pitt, yakında, David Fincher’ın yöneteceği “The Curious Case of Benjamin Button”da başrolü yine Cate Blanchett’la paylaşacak.

Pitt’in yapımcı olarak Plan B’yle imza attığı filmlerden bazıları şöyle: Annette Bening, Gwyneth Paltrow, Joseph Fiennes ve Alec Baldwin’in başrollerini paylaştığı “Running With Scissors”; Billy Bob Thornton’un başrol oynadığı “Peace Like a River”; Angelina Jolie ve Dan Futterman’ın başrollerini paylaştığı “A Mighty Heart”; Johnny Depp’in başrol oynadığı “Shantaram”; ve “A Million Little Pieces”. Plan B, daha önce de, Johnny Depp’in başrolünü üstlendiği, Tim Burton’ın yönettiği fantezi hit “Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası”na ve Pitt’in başrolünü oynadığı, Wolfgang Petersen’ın yönettiği tarihi destan “Troy/Truva”ya imza attı.

Oklahoma doğumlu Pitt kariyerine sinema ve televizyonda küçük roller üstlenerek başladı. 1991 yılında, Ridley Scott’ın tartışmalı hit yapımı “Thelma & Louise”deki çekici otostopçu rolüyle eleştirmen ve sinemaseverlerin dikkatini çekti. Aktör, bunun ardından, Robert Redford’ın yönettiği “A River Runs Through It”te, Dominic Sena’nın yönettiği “California”da ve Neil Jordan imzalı “Interview with the Vampire/Vampirle Görüşme”de rol aldı.
1994 yapımı “Legends of the Fall”daki performansıyla Altın Küre’ye aday olan Pitt, iki yl sonra, Terry Gilliam imzalı “Twelve Monkeys/On İki Maymun”la Oscar adaylığı ve En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre Ödülü kazandı.
Pitt, daha sonra, David Fincher filmleri “Se7en” ve “Fight Club”, Jean-Jacques Annaud’nun yönettiği “Seven Years in Tibet/Tibet’te Yedi Yıl”, ve Guy Ritchie’nin yönettiği “Snatch/Kapışma”yla büyük beğeni kazandı. George Clooney, Julia Roberts, Matt Damon, Don Cheadle ve Bernie Mac’in rol aldığı, Steven Soderbergh’in yönettiği hit yapım “Ocean’s Eleven”da ve yine aynı kadroyla devam filmi “Ocean’s Twelve”de rol alan Pitt, çarpıcı hit aksiyon komedi “Mr. & Mrs. Smith/Bay ve Bayan Smith”te başrolü Angelina Jolie’yle paylaştı.

Pitt’in diğer sinema çalışmaları şöyle sıralanabilir: Tony Scott’ın yönettiği, başrolünü Robert Redford’la paylaştığı “Spy Game”; Gore Verbinski’nin yönettiği, başrolünü Julia Roberts ve James Gandolfini’yle paylaştığı “The Mexican/Meksikalı”; Martin Brest’in yönettiği “Meet Joe Black”; Alan J. Pakula imzalı “The Devil’s Own”; Barry Levinson’ın yönettiği “Sleepers/Kardeş Gibiydiler”; Tony Scott’ın yönettiği “True Romance”; Ralph Bakshi imzalı “Cool World”; ve 1991 Locarno International Film Festivali’nde En İyi Film seçilen “Johnny Suede”. Pitt, ayrıca, Soderbergh’in yönettiği “Full Frontal” ve George Clooney’nin yönettiği “Confessions of a Dangerous Mind”da konuk oyuncu olarak yer aldı; ve “Sinbad: Legend of the Seven Seas” adlı animasyon yapımda Sinbad’ı seslendirdi.  


BRAD GREY (Yapımcı) Paramount Films Corporation’ın başkanı ve yöneticisi olan Grey, eğlence sektörünün önde gelen girişimcilerinden biridir. Grey’in kurucusu olduğu eski şirketi Brillstein-Grey Entertainment sektörün elit şirketlerinden biri olarak, Forbes tarafından “Hollywood’un en başarılı menajerlik ve yapım firması” olarak tanımlandı.
Grey ayrıca Brad Pitt’le ortak olarak Plan B Entertainment’ı kurdu. Şirketten çıkan ilk film Wolfgang Petersen’ın yönettiği tarihi destan “Troy/Truva”ydı ve filmin başrollerini Pitt ve Orlando Bloom üstlenmişti.

Grey’in yapımcı olarak imza attığı bir diğer film de geçen yıl gösterime giren, başrolünü Johnny Depp’in üstlendiği, Tim Burton’ın yönettiği “Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası”ydı. Grey televizyonda da en ünlü yapımlardan bazılarına imza attı. HBO’nun Emmy ödüllü dizisi “The Sopranos” bunlardan sadece biri.
Altın Küre ve Emmy ödüllü bir yapımcı olan Grey,  dört kez de George Foster Peabody Ödülü’ne layık görüldü.

Grey, UCLA’in Tıp Bilimleri Kurulu’nda, USC Sinema-Televizyon Okulu İdari Meclisi’nde, ve Project A.L.S ile NYU Tisch Sanat Okulu’nun Yönetim Kurulu’nda yer almaktadır.

GRAHAM KING (Yapımcı) King’in başkanı ve CEO’su olduğu Initial Entertainment Group, Hollywood’un önde gelen bağımsız film şirketlerinden biri olarak dünya çapında projelere yapımcı ya da ortak yapımcı olarak imza atıyor. Initial’ı 1995’te kuran King, gerek büyük yapımlarda gerek bağımsız filmlerde yapımcı olarak haklı bir şöhret kazandı.  

“The Departed/Köstebek” King’in Martin Scorsese’yle üçüncü ortak çalışması. 2004 yılında Scorsese’nin büyük övgü toplayan Howard Hughes biyografisi “The Aviator/Göklerin Hakimi”ne yapımcı olarak imza atan King, filmdeki çalışmasıyla Oscar adaylığı ve BAFTA Ödülü kazandı. King, ayrıca, Amerika Yapımcılar Locası tarafından Golden Laurel Yılın Yapımcısı Ödülü’ne layık görüldü. King, Scorsese’nin başrollerini DiCaprio, Daniel Day-Lewis ve Cameron Diaz’ın paylaştığı epik draması “Gangs of New York/New York Çeteleri”nin ortak yapımcısıydı.
King, Initial Entertainment’ın yöneticisi olarak, Jodie Foster’ın başrolünü ve yapımcılığını gerçekleştirdiği “The Dangerous Lives of Altar Boys”, Michael Mann’ın başrolünü Will Smith’in oynadığı biyografik draması “Ali”, ve Steven Soderbergh’in Oscarlı yapımı “Traffic”in yönetici yapımcılığını üstlendi. King televizyonda da mini dizi “Traffic”in yönetici yapımcısı olarak Öne Çıkan Mini Dizi dalında Emmy adayı oldu.

King, şu sıralar, Aralık’ta gösterilecek olan, Edward Zwick’in yönettiği, Leonardo DiCaprio, Djimon Hounsou ve Jennifer Connelly’nin başrollerini üstlendiği “Blood Diamond” ile Nicolas Cage filmi “Next”in yapımcılığını yürütüyor.
İngiltere doğumlu King kariyerine 1982 yılında bir stüdyoda çalışarak adım attı. Daha sonra, Amerika’ya taşındı ve Twentieth Century Fox’ın uluslararası dağıtım departmanında çalışmaya başladı. King, 1987 yılında, Los Angeles menşeli uluslararası satış şirketi Cori Films’e geçti ve burada uluslararası pazar üzerine bilgisini daha da artırdı. Cori Films’de beş yıl çalıştıktan sonra, King, Kings Road Productions’a katıldı. Bundan üç yıl sonra da Initial Entertainment Group’u kurmak üzere Kings Road Productions’dan ayrıldı.  

Initial Entertainment Group, kısa süre önce, Warner Bros. Films’le bir yapım anlaşması imzaladı. Initial’ın Johnny Depp’in şirketi Infinitum Nihil’le de ikili bir anlaşması bulunuyor. Şirketin şu anda süregiden çeşitli projeleri var. King’in yapımcısı olduğu, Initial, Warner Bros. ve Infinitum Nihil ortak çalışması “Shantaram”, “Benighted”, “Prince of Thieves” bunlardan sadece bir kaçı.

ROY LEE (Yönetici Yapımcı) Lee yapımcılığa Gore Verbinski’nin yönettiği, Naomi Watts’ın oynadığı hit korku filmi “The Ring/Halka”nın yönetici yapımcısı olarak adım attı. Film, Lee’nin Doug Davison’la ortak film geliştirme ve yapım şirketi Vertigo Entertainment’ın etiketiyle gösterime girdi. Lee, filmin Japon versiyonun yönetmeni Hideo Nakata’nın yönettiği “The Ring Two/Halka 2”nin de yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi.

Lee, Japon korku filmi “Ju-On”un, başrolünü Sarah Michelle Gellar’ın oynadığı Amerikan versiyonu “The Grudge/Garez”in de yapımcısıydı. Ekim 2004’te rekorlarla açılan film, hâlen en yüksek hasılatla açılan korku filmi olma özelliğini taşıyor. Lee, son olarak, bu sonbaharda gösterime girecek olan, başrollerini Gellar ve Amber Tamblyn’in paylaştığı “The Grudge 2/Garez 2”nin yapımcılığını gerçekleştirdi. Jennifer Connelly’nin oynadığı “Dark Water”, Paul Walker’ın oynadığı gerçek hayattan alınma aile macerası “Eight Below” ve başrollerini Keanu Reeves ile Sandra Bullock’un paylaştığı romantik drama “The Lake House/Göl Evi” Lee’nin yapımcısı olduğu diğer filmler.

Yarı Koreli yarı Amerikalı olan Brooklyn doğumlu Lee, Maryland’de büyüdü. George Washington Üniversitesi’nden mezun olan ve American Üniversitesi’nden hukuk derecesi alan Lee kısa bir süre şirket avukatlığı yaptıktan sonra, 1996’da sinema sektörüne girmek için Washington DC’den Los Angeles’a taşındı. Bu şehirde ilk olarak Alphaville adlı yapım şirketinde çalışmaya başlayan Lee, “The Mummy/Mumya”, “The Jackal/Çakal” ve “Michael” gibi filmlerde görev yaptı.
Lee, Alphaville’de senaryo takibinde edindiği deneyimden yararlanmaya karar vererek ScriptShark.com adlı websitesinin kurucularından oldu. Senaryolarının profesyoneller tarafından değerlendirilmesini isteyen senarist adaylarına hizmet veren sitenin başarısı Lee için yeni bir görevi de beraberinde getirdi: Yetenek avcısı bir şirket Lee’den kişisel bilgisayarlarda izlenen kısa filmleri takip etmesini istedi. 2001 yılında, ABD’de yeniden yapılması için Japonya, Kore, Hong Kong ve Endonezya’dan film ithal eden Lee, bu filmlerin haklarını Asyalı dağıtımcılar adına Amerikan film stüdyolarına sattı. Bu uygulamadan ötürü New Yorker dergisi  2003 yılında Lee’yi “Tekrar Yapım Adamı” ilan etti.

Lee ve Davison 2001 yılında Vertigo Entertainment’ı kurdular. Şirket, şu sıralar, farklı stüdyolar için çeşitli film projeleri hazırlamakta. Lee’nin Vertigo adına yapımcılığını üstlendiği bazı filmler şunlardır: Nicole Kidman ve Daniel Craig’in başrollerini paylaştığı “The Visiting”; Liv Tyler’ın oynadığı “Strangers”; ve Jessica Alba’nın başrolünü oynayacağı, doğaüstü gerilim “The Eye/Göz”ün yeniden yapımı.

DOUG DAVISON (Yönetici Yapımcı) 2001 yılında Roy Lee’yle birlikte film geliştirme ve yapım şirketi Vertigo Entertainment’ı kuran Davison, Vertigo Entertainment adına, Sarah Michelle Gellar’ın başrolünü oynadığı “The Grudge/Garez”in yapımcılığını gerçekleştirdi. Hit Japon korku filmi “Ju-On”dan uyarlanan film Ekim 2004’te gösterime girdi ve hâlen sahibi olduğu açılışta en yüksek gişe hasılatı yapan korku filme rekorunu kırdı. Davison, bunun ardından, Jennifer Connelly’nin oynadığı, Walter Salles’ın yönettiği bir başka korku filmi “Dark Water”ın yapımcılığını üstlendi. Davison, 2006 yılında, yön değiştirerek Sandra Bullock ve Keanu Reeves’in başrollerini paylaştığı romantik drama “The Lake House”a imza attı. 

Davison’ın son çalışması, başrollerini Sarah Michelle Gellar ve Amber Tamblyn’in üstlendiği “The Grudge 2/Garez 2” bu sonbaharda gösterime girecek. Davison, şu sıralar, Nicole Kidman ile Daniel Craig’n oynadığı, Oliver Hirschbiegel’ın yönettiği “Invasion of the Body Snatchers”ın tekrar yapımı olan “The Visiting”in post prodüksiyonunu, Liv Tyler’ın oynadığı korku filmi “The Strangers”ın ise ön yapımını yürütüyor. Başrolünü Sarah Michelle Gellar’ın üstleneceği, Joel Bergvall ile Simon Sandquist’in ortaklaşa yöneteceği gerilim filmi “Addicted” ve Yann Samuell’in yöneteceği, Elisha Cuthbert’in başrolünü oynayacağı romantik komedi  “My Sassy Girl” ise Davison’ın üzerinde çalışmakta olduğu diğer projeler. 

Washington DC doğumlu Davison, New York eyaletinin kuzeyindeki Hamilton College’da İngiliz Edebiyatı okudu. Daha sonra New York şehrine taşındı. “Die Hard: With A Vengeance/Zor Ölüm”de set yapım asistanı olarak sinemaya adım atan Davison, New Line Cinema’da senaryo okuyucu olarak çalıştı. Los Angeles’a yerleşen Davison, Mad Chance Productions’da çalışmaya başladı. Andrew Lazar’ın öğrettikleri sayesinde, şirketin geliştirmeden sorumlu müdürü olan Davison, basamakları tırmanarak Yapımdan Sorumlu Başkan oldu. Davison’ın yapımcılıkta ilk önemli başarısı Danny DeVito’nun yönettiği, Robin Williams ve Edward Norton’ın başrollerini üstlendiği “Death to Smoochy”deki ortak yapımcılığıydı. Mad Chance’te çalıştığı süre içinde, Davison, “Space Cowboys”, “Cats & Dogs/Kediler ve Köpekler” ve “Confessions of a Dangerous Mind”da görev aldı.

G. MAC BROWN (Yönetici Yapımcı) Şu sıralar Baz Luhrmann’la adı henüz belirlenmemiş olan, 2. Dünya Savaşı öncesi Avusturya’sında geçen, başrollerini Nicole Kidman ve Hugh Jackman’ın üstlendiği bir drama üzerinde çalışan Brown, “The Departed/Köstebek”ten önce, Nicole Kidman ve Sean Penn’in başrollerini paylaştığı, Sydney Pollack imzalı gerilim filmi “The Interpreter/Çevirmen”in ve Adrian Lyne’in yönettiği, Diane Lane ile Richard Gere’in oynadığı ünlü drama-gerilim “Unfaithful/Sadakatsiz”in yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi. Brown, Beeban Kidron’ın yönettiği, Wesley Snipes, Patrick Swayze ve John Leguizamo’nun oynadığı “To Wong Foo, Thanks for Everything! Julie Newmar”ın tek yapımcısıydı.


Brown, uzun süre birlikte çalıştığı Nora Ephron’ın yönettiği,  John Travolta, William Hurt ve Andie MacDowell’ın başrollerini paylaştığı “Michael”ın ortak yapımcısı; Tom Hanks ile Meg Ryan’ı bir araya getiren hit romantik komedi “You’ve Got Mail” ve başrollerini John Travolta ile Lisa Kudrow’un paylaştığı suç komedisi “Lucky Numbers”ın yönetici yapımcısıydı. “Scent of a Woman”, “In & Out”, “Flesh and Bone”, “Anna and the King”, “Gloria”, “She-Devil”, “With Honors”, “The Cowboy Way” ve “Last Exit to Brooklyn” Brown’ın imzasını taşıyan diğer çalışmalardır.
KrIstIn Hahn (Yönetici Yapımcı) Sinemalarda ve HBO televizyonunda gösterilen ödüllü belgesel “Anthem”ın yazarı, yapımcısı ve ortak yönetmeni olan Hahn, belgeselle birlikte HarperCollins’ten çıkan Anthem: An American Road Story’nin de ortak yazarıydı. Hahn, daha sonra, yine HarperCollins’in yayımladığı In Search of Grace: An Exploration of Religious Faith in America’yı yazdı.

Hahn, bu kitabın yayımlanmasının ardından, Jennifer Aniston ve Brad Pitt’le birlikte bir yapım şirketi kurdu. Şirket daha sonra Plan B Entertainment adını aldı. Hahn üç yılı aşkın süre Plan B Entertainment’ın büyük çaplı projelerinde görev yaptı. Plan B’yle birlikte hâlen bir çok proje yürüten Hahn, aynı zamanda çeşitli stüdyolarda bağımsız olarak ve Jennifer Aniston’la birlikte projeler geliştiriyor.
GIannI NunnarI (Yönetici Yapımcı) 1997 yılında kurulmuş olan Hollywood Gang Productions’ın kurucusu ve yapımcısı olan Nunnari, Oliver Stone’un yönettiği “Alexander/Büyük İskender”, Robert Rodriguez’in yönettiği “From Dusk Till Dawn/Günbatımından Şafağa” üçlemesi, ve David Fincher’ın yönettiği “Se7en”a imza attı.  


Nunnari, kısa süre önce, Mart 2007’de gösterime girmesi planlanan, Gerard Butler’ın başrolünü, Zack Snyder’ın yönetmenliğini üstleneceği, Frank Miller’ın çizgi romanından uyarlanan “300”ın yapımcılığını gerçekleştirdi. Kendisinin diğer çalışmaları şöyle sıralanabilir: Roma Film Festivali’nde galası yapılan, Paolo Virzi’nin yönettiği, Daniel Auteuil ve Monica Bellucci’nin oynadığı “N: Napoleon and Me”; Paulo Coelho’nun best-seller romanından uyarlanan “11 Minutes”; bir İtalyan klasiğinin yeniden yapımı olan, Kirk Jones’un yöneteceği “Everybody’s Fine”; DC Comics’in Frank Miller imzalı çizgi romanından uyarlanacak olan “Ronin”; ve Shusaku Endo’nun Chinmoku adlı romanından uyarlanacak olan, Martin Scorsese’nin yöneteceği “Silence”.

JOSEPH REIDY (Ortak Yapımcı-Yönetmen Birinci Yardımcısı) “The Aviator/Göklerin Hakimi”nde  Martin Scorsese’yle birlikte ortak yapımcı ve yönetmen birinci yardımcısı olarak çalışan Reidy, “The Departed/Köstebek”ten önce Scorsese’yle on filmde daha çalıştı: “Gangs of New York/ New York Çeteleri” ve “Bringing Out the Dead”de yönetmen birinci yardımcısı olarak; “Casino” ve “The Age of Innocence/Masumiyet Çağı”nda yardımcı yapımcı olarak; “Cape Fear/Korku Burnu”, “The Last Temptation of Christ” ve “The Color of Money/Paranın Rengi”nde yönetmen birinci yardımcısı olarak; ve “GoodFellas”da da ikinci birim yönetmeni olarak.

Reidy başka yönetmenlerle de bir kereden çok çalıştı: Oliver Stone’la “JFK”, “The Doors” ve “Born on the Fourth of July/Doğum Günü Dört Temmuz”da yönetmen birinci yardımcısı ve yardımcı yapımcı olarak, “Talk Radio” ise yönetmen birinci yardımcısı olarak; Robert Redford’la “The Horse Whisperer”da yönetmen birinci yardımcısı ve ortak yapımcı olarak, “Quiz Show”da yönetmen birinci yardımcısı olarak; Mike Newell’la “Mona Lisa Smile” ve “Donnie Brasco”da yönetmen birinci yardımcısı olarak. 
Reidy’nin yönetmen birinci yardımcısı olarak görev aldığı diğer projeler şöyle sıralanabilir: Barry Levinson imzalı “Sleepers”; Robert De Niro’nun yönettiği “A Bronx Tale”; Irwin Winkler’ın yönettiği “Night and the City”; Adrian Lyne imzalı “Jacob’s Ladder”, Ridley Scott imzalı “Someone to Watch Over Me”; Peter Yates’in yönettiği “The House on Carroll Street”; ve Sidney Lumet’in yakında gösterime girecek drama-gerilimi “Before the Devil Knows You’re Dead”.

MICHAEL BALLHAUS (Görüntü Yönetmeni) En İyi Görüntü Yönetimi dalında üç kez Oscar adayı olan Ballhaus’un sonuncu adaylığı Martin Scorsese’nin yönettiği “Gangs of New York/ New York Çeteleri”ndeki çalışması, ondan önceki adaylıkları da Steve Kloves imzalı “The Fabulous Baker Boys” ve James L. Brooks imzalı “Broadcast News”deki görüntü yönetimi içindi. Ballhaus “Gangs of New York/ New York Çeteleri”, “The Age of Innocence/Masumiyet Çağı” ve “GoodFellas” adlı Scorsese filmlerindeki çalışmasıyla BAFTA adayı da oldu; ve yine bir Scorsese filmi olan “After Hours”la Independent Spirit Ödülü’ne aday gösterildi.  “The Departed/Köstebek” Ballhaus’un Scorsese’yle beraber çalıştığı yedinci proje. İki sinemacı yukarıda adı geçenlerin haricinde, “The Color of Money/Paranın Rengi” ve “The Last Temptation of Christ”ta birlikte çalıştılar.  


Almanya doğumlu olan Ballhaus, merhum Alman yönetmen Rainer Werner Fassbinder’in 15 filminin görüntülerini yönetti. Ballhaus 1983 yılında ABD’deki ilk filmi olan, John Sayles imzalı “Baby, It’s You”nun ardından Francis Ford Coppola’yla “Bram Stoker’s Dracula”; Wolfgang Petersen’la “Air Force One” ve “Outbreak”; Mike Nichols’la “What Planet Are You From?”, “Primary Colors”, “Postcards from the Edge” ve “Working Girl”; Robert Redford’la “Quiz Show” ve “The Legend of Bagger Vance”; Barry Levinson’la “Sleepers”; ve son olarak da Nancy Meyers’a “Something’s Gotta Give/Aşkta Her Şey Mümkün”de birlikte çalıştı.
2006 yılında, Ballhaus sinemaya katkılarından ötürü 56. Berlin Uluslararası Film Festivali’nde Berlinale Camera Ödülü’ne layık görüldü.


KRISTI ZEA (Yapım Tasarımcısı) Yönetmen Martin Scorsese “The Departed/Köstebek”te üçüncü kez birlikte çalışan Zea, Scorsese’nin yönettiği “GoodFellas” ve “New York Stories” projesinin “Life Lessons” bölümünde de yapım tasarımcısı olarak görev yapmıştı. Zea’nın yapım tasarımına imza attığı diğer filmler şöyle sıralanabilir: Jonathan Demme’in yönettiği “The Manchurian Candidate/Mançuryalı Aday”, “Beloved”, “Philadelphia”, The Silence of the Lambs/Kuzuların Sessizliği” ve “Married to the Mob”; Brett Ratner’ın yönettiği “Red Dragon/Kızıl Ejder” ve “The Family Man/Aile Babası”; Roger Michell’ın yönettiği “Changing Lanes”; Barry Levinson imzalı “Sleepers”; Jon Avnet’in yönettiği “The War”, George Miller’ın yönettiği “Lorenzo’s Oil/Lorenzo’nun Yağı” ve Thomas Schlamme imzalı “Miss Firecracker”. Zea, son olarak, 2007 sonbaharında gösterime girecek olan, Neil Jordan imzalı “The Brave One”ın yapım tasarımını tamamladı.

Zea’nın sinema kariyeri yapımcılık, ikinci birim yönetmenliği ve kostüm tasarımı gibi alanlara da uzanıyor. James L. Brooks’un yönettiği “As Good As It Gets/Benden Bu Kadar”ın yapımcısı olarak En İyi Film dalında Brooks ve Bridget Johnson’la Oscar adaylığını paylaşan Zea, “Philadelphia”nın ikinci birim yönetmeni ve yardımcı yapımcısı, “Broadcast News” ve “Lucas”ın yardımcı yapımcısı, “Sleepers” ve “Beloved”ın ikinci birim yönetmeniydi.
Zea’nın kostüm tasarımını yaptığı filmler ise, Lawrence Kasdan’ın yönettiği “Silverado”; George Roy Hill’in yönettiği “The Little Drummer Girl”; Franco Zeffirelli imzalı “Endless Love”; ve Alan Parker’ın yönettiği “Birdy”, “Shoot the Moon” ve “Fame/Şöhret” şeklinde sıralanabilir.
Zea, ayrıca, New York Üniversitesi Tisch Sanat Okulu’nun lisansüstü programında Yapım Tasarımı öğretiyor.

THELMA SCHOONMAKER (Kurgu) Martin Scorsese’nin yönettiği “The Aviator/Göklerin Hakimi” ve “Raging Bull”daki kurgularıyla iki kez Oscar kazanan Schoonmaker, yine Scorsese filmleri “Gangs of New York/New York Çeteleri” ve “GoodFellas”la da Oscar adayı oldu. Schoonmaker, kariyerinin henüz başında, Scorsese ve diğer pek çok kişiyle kurgu odasını paylaştığı belgesel “Woodstock”ın kurgu süpervizörü olarak Oscar’a aday gösterildi.  Schoonmaker, ayrıca,  “GoodFellas” ve “Raging Bull”un kurgularıyla BAFTA Ödülü’ne; “The Aviator/Göklerin Hakimi”, “Gangs of New York/New York Çeteleri” ve “Raging Bull”daki çalışmalarıyla da En İyi Kurgu dalında meslektaşlarının verdiği Eddie Ödülü’ne layık görüldü. 


Schoonmaker, Scorsese’yle New York Üniversitesi Sinema Okulu’ndaki verdiği altı haftalık bir kurs sırasında tanıştı. Bundan birkaç yıl sonra, Scorsese, ilk uzun metrajlı sinema filmi “Who’s That Knocking at My Door”un kurgusunu yapıyordu. İkili daha sonra “Raging Bull”da bir araya geldi ve Schoonmaker o günden itibaren yönetmenin tüm filmlerinin kurgusunu gerçekleştirdi. Bunlar şöyle sıralanabilir: “The King of Comedy”, “After Hours”, “The Color of Money/Paranın Rengi”, “New York Stories”, “The Last Temptation of Christ”, “Cape Fear/Korku Burnu”, “The Age of Innocence/Masumiyet Çağı”, “Casino”, “Kundun” ve “Bringing Out the Dead” ve yukarıda sözü geçen filmler.

Schoonmaker, “A Personal Journey with Martin Scorsese Through American Movies” ve “Il Mio Viaggio In Italia” (“İtalya’ya Seyahatim”) da dahil olmak üzere Scorsese’nin belgesellerinin de kurgularını gerçekleştirdi.

Schoonmaker kurgu kariyerinin yanında, Oscar adayı merhum eşi Michael Powell’ın filmlerini ve yazınlarını kitlelere tanıtmak için canla başla çalışıyor.

SANDY POWELL (Kostüm Tasarımcısı) İki kez Oscar, beş kez de Oscar adaylığı kazanmış olan Powell, 1999 yılında, hem John Madden’ın “Shakespeare in Love”ı hem de Todd Haynes’ın “Velvet Goldmine”ıyla iki Oscar adaylığı birden elde etti ve “Shakespeare in Love”la heykelciği kucakladı. Powell, ikinci Oscar’ını Martin Scorsese imzalı “The Aviator/Göklerin Hakimi”ndeki kostümleriyle elde etti. “Gangs of New York/New York Çeteleri”, “Mrs. Henderson Presents”, “The Wings of the Dove” ve “Orlando” kostüm tasarımcısına Oscar adaylığı getiren diğer filmler.

Powell, ayrıca, yukarıda sözü geçen tüm filmler için BAFTA adaylığı, “Velvet Goldmine”la da BAFTA Ödülü kazandı. Neil Jordan’ın yönettiği “Interview with the Vampire” ve “The End of the Affair” de Powell’a BAFTA adaylığı getirdi. Tasarımcının, Jordan’la birlikte çalıştığı diğer projeler ise şöyle: “The Butcher Boy”, “Michael Collins”, “The Crying Game” ve “The Miracle”.

Powell’ın diğer filmleri şöyle özetlenebilir: Gwyneth Paltrow’un başrol oynadığı “Sylvia”; Todd Haynes’ın yönettiği “Far From Heaven”; Atom Egoyan filmleri “Felicia’s Journey” ve “Hilary and Jackie”; Mike Figgis’in yönettiği “Miss Julie” ve “Stormy Monday”; başrollerini Liam Neeson ve Jessica Lange’in paylaştığı “Rob Roy”; ve Robin Williams’ın başrol oynadığı “Being Human”.


Powell, aynı zamanda, tiyatro, bale ve opera için de kostümler tasarlıyor.


Howard Shore (Beste) Daha önce “The Aviator/Göklerin Hakimi”, “Gangs of New York/New York Çeteleri”, “Made in Milan” ve “After Hours” olmak üzere dört filmde daha Scorsese’yle çalışan Shore, ikisi “The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” filmlerindeki çalışmalarıyla olmak üzere üç kez Oscar kazandı. Shore ilk Oscar’ını 2001 yapımı “The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring/Yüzüklerin Efendisi: Yüzük Kardeşliği”yle, diğer iki Oscar’ını ise, iki yıl sonra, üçlemenin son filmi “The Lord of the Rings: The Return of the King/Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü”nde En İyi Orijinal Film Müziği dalında ve “Into the West”te En İyi Orijinal Şarkı dalında kazandı. Shore’un “The Lord of the Rings: The Return of the King/Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü”ndeki çalışması kendisine En İyi Orijinal Film Müziği ve En İyi Şarkı dallarında iki Altın Küre, “The Fellowship of the Ring/Yüzüklerin Kardeşliği”ndeki çalışması da Altın Küre adaylığı getirdi. Üçlemenin her bir soundtrack albümüyle ve “Into the West”teki çalışmasıyla En İyi Şarkı dalında olmak üzere dört Grammy Ödülü kazanan Shore, ayrıca, Yılın Bestecisi dalında Amerikan Sinema Enstitüsü Ödülü ve pek çok eleştirmen grubundan çeşitli ödüllere layık görüldü. “The Fellowship of the Ring/Yüzüklerin Kardeşliği” ve “The Return of the King/Kralın Dönüşü”ndeki çalışmaları besteciye BAFTA adaylığı da getirdi. 

Shore, kısa süre önce, National Board of Review tarafından Müzik Komposizyonunda Başarılı Kariyer Ödülü’ne layık görüldü. Martin Scorsese’nin yönettiği “The Aviator/Göklerin Hakimi”yle, Shore, Altın Küre’ye ve BAFTA’ya aday oldu. Sanatçı, daha önce de, Scorsese imzalı “Gangs of New York/New York Çeteleri” ve Jonathan Demme imzalı “The Silence of the Lambs/Kuzuların Sessizliği”nin müzikleriyle BAFTA adaylıkları kazanmıştı.

Shore, yönetmen David Cronenberg’in 11 filminin müziklerini yaptı: 1979 yılında “The Brood”, ardından “Scanners”, “Videodrome”, “The Fly”, “Dead Ringers”, “Naked Lunch”, “M. Butterfly”, “Crash”, “eXistenZ”, “Spider” ve son olarak da “A History of Violence/Şiddetin Tarihçesi”. Shore, şu sıralar , Cronenberg’in “The Fly”ına dayanan, Cronenberg’in yöneteceği, Los Angeles Opera’sında 2007-2008 sezonunda gösterilecek bir opera besteliyor.

Shore’un diğer filmleri şöyle sıralanabilir: David Fincher’ın yönettiği “Panic Room/Panik Odası” ve “Se7en”; Kevin Smith’in yönettiği “Dogma”; Stephen Frears imzalı “High Fidelity”; Harold Ramis’in yönettiği “Analyze This/Anlat Bakalım”; Tom Hanks’in yönettiği “That Thing You Do!”; Tim Burton imzalı “Ed Wood”; Joel Schumacher’in yönettiği “The Client”; Jonathan Demme imzalı “Philadelphia”; Chris Columbus imzalı “Mrs. Doubtfire”; Barbet Schroeder’in yönettiği “Single White Female”; ve Penny Marshall’ın yönettiği “Big”. 
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