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KRALİÇE
KONU
Prenses Diana’nın ölümünü takip eden günlerde Kraliçe 2. Elizabeth’in ve Kraliyet Ailesinin içinde bulunduğu karışıklığı anlatan bilgilendirici, samimi ve ilginç bir film.
KISA ÖZET
İngiliz halkı dünyanın şüphesiz en ünlü kadını olan Prenses Diana’nın ölüm haberiyle şok olup inanmayınca, halkın trajediye gösterdiği tepkiyi anlayamayan Majesteleri Kraliçe 2. Elizabeth ailesiyle birlikte Balmoral Şatosunun duvarları ardına çekilir.  Yeni seçilen popüler Başbakan Tony Blair’e göre halkın yatışmaya ve liderlerinden destek görmeye ihtiyaç duyduğu açıktır.  

Benzeri görülmemiş duygu seli güçlenirken, Blair Kraliçeyi İngiliz halkıyla tekrar birleştirmenin bir yolunu bulmalıdır.

ÖZET 
1 Eylül, 1997. Dünya, İngiltere tahtı varisinin eski karısı ve dünyanın en ünlü kadını olan Prenses Diana’nın bir araba kazasında öldüğü haberiyle uyanır. Bu olay tüm dünya halklarını şok etmiştir. Ertesi gün Buckhingham Sarayının önü, genç prenses için gelen çiçeklerle dolar.

Ancak, Buckingham Sarayı boştur. İskoçya’daki Balmoral Şatosuna yerleşmiş olan Kraliyet Ailesi, trajediye verdiği tepkide hala duygusuzdur. Onlar bir gelenekler dünyasında yaşamaktadır; en önemli şey protokoldür ve duyguların ulu orta belli edilmesi hoş karşılanmaz. Aile gizlice yas tutmakta, Prensesin küçük oğulları William ve Harry İskoçya’daki evlerinde medyanın doymak bilmez merakından korunmaktadır. Kraliçe bunun özel bir mesele olması gerektiğini uygun görür. Diana artık Kraliyet Ailesinin üyesi olmadığından bu bir devlet meselesi değildir. Diana’nın ailesi bile özel bir cenaze töreni yapılmasını istemiştir. Haberin derinden sarstığı Prens Charles eski karısının cenazesini ülkeye getirmek için Paris’e gider. 

Kraliçe ve ailesi Balmoral’ın duvarları ardına çekilmiş olsa da bu olay Tony Blair’in uluslararası bir siyaset adamı olarak sahneye çıkmasını sağlayacaktır. Mayıs ayında oyların çoğunu alarak zafere ulaşan İşçi partisinin 3 aylık çiçeği burnunda Başbakanı, İngiliz halkında bir şeylerin değiştiğini hisseder. O ünlü resmi ve soğukkanlı İngiliz imajı kaybolmuş gibidir. Onun yerini ölen Prenses için İngiltere’de daha önce görülmemiş büyüklükte bir duygu seli almıştır. Sanki bütün ulus bir kızkardeşi, bir anayı, bir kızı kaybetmiştir. Öldüğü açıklandığı gün televizyondan yayınlanan basın toplantısında Blair’in dediği gibi O, “Halkın Prensesi” dir. 

Bu sözler Balmoral sakinlerini pek etkilemez. Blair, insanların “acıyı paylaşmalarına” imkan vereceğini söyleyerek halka açık bir cenaze töreninin daha uygun olacağını iddia edince Kraliçe kızar. Bu fikir onu ürkütmektedir. Blair’e bunun bir panayır atraksiyonu değil ailevi bir cenaze töreni olduğunu hatırlatır.
Pazartesi günü Buckhingham Sarayı önündeki çiçek yığını neredeyse 1 metre yüksekliğe ulaşmıştır. Blair’in sağ kolu Alistair Campbell, Blair sempatik hareketleriyle popülarite kazanırken Kraliçenin halkın ruh halini anlayamaması fikrinden keyif almaktadır. Ve “Blair Monarşiyi kendisinden kurtarıyor” manşetlerini görür gibidir. Ancak Başbakan elinde olmadan sadakat acısı çekmektedir. Bu arada, basının olayda kendi sorumluluğunu kabul etmeyerek baş suçlu ilan ettiği Kraliyet ailesinden uzak durmak isteyen Charles, Blair’e tam destek vermektedir. 

Kraliçeye, Kraliçe Ana’ya dayalı halka açık bir cenaze töreni yapılması planlandığı söylenir. Üstelik bu törene gelininin yaşarken sık sık görüştüğü bir dizi ünlü de katılacaktır. Bu Kraliçenin otoritesine karşı bir darbedir. Ancak tek darbe bu olmayacaktır: Halkın Diana için tuttuğu yasa uyum sağlamak için daha çok ödün verilmelidir. Çünkü Balmoral’a sövgü dolu telefonlar yağdıran halk, aileye gittikçe daha çok öfke kusmaktadır. Kraliçeye göre sanki Prenses öldükten sonra daha çok başbelası olmuştur. Bütün bu olaylar İngiliz halkının Kraliçenin “olamaz” diye düşündüğü bir yanını gözler önüne sermiştir. Kraliçe durumu anlamakta zorlanmaktadır. Halkın duygularına teslim olmasındaki bu isteklilik, sıkıntılı günlerde zayıf karakteriyle Kraliçe’nin sabrını zorlamaya başlayan oğlu Charles’a da bulaşmıştır. Fakat Kraliçe en azından Balmoral’ı çevreleyen güzelim İskoç kırlarının ortasında sadık köpeklerinin eşiliğinde rahat nefes alabilmektedir; hiç değilse burası anladığı ve içinde kendisini rahat hissettiği bir dünyadır. 
Cenaze hazırlıkları başladığında Londra’ya Salı gününe kadar 2 milyondan fazla insanın gelmesi beklenirken, yeni bir protokol sorunu ortaya çıkar. Basında Buckhingham Sarayının bayrak direğiyle ilgili homurdanmalar başlamıştır. Yarı göndere çekilmiş bir bayrak yoktur. Blair protokol ihlali olacaksa bile bayrak çekilmesini önerir. Bu sonradan görme Başbakanın önerisi ve Charles’ın zayıf iradesiyle bunu kabul etmesi, Balmoral’daki Kraliçenin ve Prens Philip’in hayal kırıklığını daha da artırır. 

Çarşamba günü basın aileye daha şiddetli saldırır. Bulvar gazetelerinden biri “Windsor Evinde de bir kalbin attığını gösterin!” diye bağırır; “eskileri değiştirme vakti!” der bir diğeri. Kraliyet evindeki baskı yavaş yavaş kendisini göstermeye başlamıştır, üstelik bu baskı sadece personel üzerinde değildir. Kırda gezintiye çıkan Kraliçe’nin arabası bozulunca, Kraliçe birdenbire öfkeden, hayal kırıklığından ve üzüntüden yıkılır. 

Reform değneğini eline alması için yardımcılarının yanısıra karısının da teşvik ettiği Blair, Kraliçe’den Londra’ya gelip halkın önüne çıkmasını ve onların “acısını paylaşmasını” ister. Kraliçe medyanın baskısını tatmin etmeye yanaşmaz: ona göre halkın histerisi yakında sona erecek ve halk bu trajediye daha onurlu bir İngiliz yaklaşımıyla bakacaktır. Ama görünüşe bakılırsa İngilizler artık eskisi gibi değildir ve Kraliçe halktan yavaş yavaş koptuğunu fark etmeye başlar.
Perşembe sabahı iyi ve kötü haberleri birlikte getirir: iyi haber Blair’in popülaritesinin artması ve Churchill’den daha çok sevilmesidir. Kötü haberse Kraliçeyi davranışı nedeniyle eleştiren gazete manşetleridir. Monarşi sempatisi bilinen Blair bunu kaldıramaz. Cenaze günü yaklaşırken Blair, basınla halkı memnun edecek ve anayasa krizini önleyecek bir hareket planını izlemesi için Kraliçeye ısrar eder.

YAPIM HAKKINDA 
Prenses Diana 1997 Ağustos’unda Pariste bir trafik kazasında öldüğünde, bu trajedinin hem İngiliz hükümetinde hem de kraliyet ailesinde yaratacağı etkiyi pek az kişi tahmin edebilirdi. Şüphesiz, Prens Charles’tan boşanmasının ardından, Diana sessizce arka planda kalmayı ve ortalıkta görünmeyi reddederek sorun olmuştu. En çok fotoğrafı çekilen ve tartışmasız dünyanın en ünlü kadını olmasına rağmen, zamansız ölümü İngiliz halkının duygularını açıkça sergilemesinde ve monarşiye karşı tutumunda ani ve köklü bir değişikliğe neden oldu.
Prensesin ölümünü çevreleyen olaylar bir filme esin kaynağı olması bakımından herşeyi içeriyordu. İnsafsız bir paparazzinin korkunç araba takibinin ardından ölümü, hayatının baharında zalimce öldürülen genç bir kadın, daha canlanamadan kesilen tartışmalı bir ilişki, ölüm haberiyle yıkılan bir halk ve ölüme neden olmakla suçlandığı için ümitsizce dikkatleri başka yöne çekmeye çalışan bir basın ordusu. 

Ancak, yapımcı Christine Langan’a ve İngiliz kanalı Granada’da Dram, Komedi ve Film Kontrolörü olan Andy Harries’e KRALİÇE’nin yapımına götürecek süreci başlatmaları için ilham veren şey, bu korkunç olayların farklı bir yönüydü. İkili kısa süre önce Tony Blair, Gordon Brown ve yeni İşçi Partisinin doğuşu hakkında Peter Morgan’ın yazdığı ve Stephen Frears’ın yönettiği THE DEAL’in yapımcılığını üstlenmişti. THE DEAL’i yapma tecrübesi öyle başarılı oldu ki, Langan ve Harries çağdaş İngiliz toplumunun bir yönünü ele alan ikinci bir projede Morgan ve Frears’le birlikte çalışmaya can atıyordu. 

Ancak bu kez film daha görkemli, daha etkileyici bir uzun metrajlı sinema filmi olacaktı. KRALİÇE, Kraliyet ailesinin gerek inzivaya çekildikleri İskoçya’nın Balmoral şatosunu çevreleyen engebeli kırsal arazideki, gerekse Buckhingham Sarayının zarif salonlarında ve özel odalarındaki eski moda resmiyetiyle; yeni seçilmiş Başbakan Tony Blair’le kurnaz ve imajın bilincinde yardımcılardan oluşan maiyetinin rahat modernliğini karşı karşıya getirecekti. 

“Andy, Stephen, Pete ve ben başka bir büyük İngiliz kurumu hakkında film yapmak için bir araya gelmek istedik” diyor Langan. “Kraliyet ailesi açık bir seçimdi. Diana’nın ölümü ve kraliyet ailesinin bununla nasıl mücadele ettiği çabucak en parlak konu olarak ortaya çıktı. Diana sağken büyük bir gerilim nedeni olmuştu; ölümünün monarşiyi belki de son 50 yılın en büyük sorunuyla başbaşa bırakacağı kaçınılmazdı.”

Harries’e göre, kraliyet ailesinin ve Kraliçenin Diana’nın ölümüne nasıl tepki verdiğinin hatırlanması belirleyici faktör olmuştu; geleneklerine çok bağlı olduğundan trajedi karşısında protokolü ihlal etmeyen bir kraliyet ailesi fikri.
“Diana ve Kraliçe hikayesinde beni etkileyen şuydu” diye açıklıyor Harries. “Saltanatı Viktorya’ya dayanan yaşlanmış bir hükümdara genç bir prenses meydan okuyor. Bu prenses bir dizi yanlış tercih sonucu kraliyet ailesine girmiş. Diana’nın sıradışı bir havası vardı. Öldüğü haftayı hatırlıyorum. Çok tuhaftı, garipti; korkunç bir sessizlik vardı, ilk başta kimse nasıl tepki vereceğini bilememişti. Sonra herkes kederlendi. Bu gerçek bir duygu muydu? Yoksa sahte miydi? Onun için miydi? Yoksa diğer bütün dertlerimiz için miydi?”
Langan ve Harries, Morgan’ın özgün ve dramatik bir senaryo yazabileceğine ve ilgi çekici bir uzun metrajlı film yapmak için hikayenin kapsamını genişletebileceğine emindi. “Filmin gerçeğe mümkün olduğunca yakın olması çok önemliydi” diyor Harries. “Peter olduğunu bildiğimiz şeylerle olduğunu hayal ettiğimiz şeyler arasındaki o ince çizgiyi ayarlamakta çok yetenekli”
Morgan’ın Diana’nın ölümünü çevreleyen olayları beyazperdeye aktarma beklentisi anlaşılır bir şeydi. Ancak senaryo yazmaya başladıktan sonra şekillenmeye başlamıştı. “Önceleri 24 saati ele alan, çok karakterli bir özet düşünüyordum. Bu özet ünlü olan ve olmayan ama hepsi de o Ağustos günündeki olaylardan etkilenmiş çeşitli insanları içerecekti.” diyor Morgan. “Sonra anladım ki asıl ilginç olan, Kraliyet ailesinin Diana’nın ölümüyle cenaze töreni arasındaki haftada verdiği tepkiydi. Aile krizdeydi, Balmoral’ın kapalı dünyasına hapsolmuştu. Kraliçe çocukların korunması için bütün televizyonların ve radyoların kaldırılması gerektiğine karar verdi. Böylece Diana’nın tamamen inkar edildiği bir yerde yaşamaya başladılar. Dalkavukluğun desteklediği bir kuruma kapatılmışlardı. Çocuklara Londra’da ve genel olarak ülkede neler olduğu söylenmiyordu. Halk sokaklarda ailenin bir tepki vermesi için yaygara koparıyordu ama öyle bir şey olmayacaktı. O hafta içinde, çok güçlü bir monarşi karşıtı hava oluştu. Daha önce suçlanan basınsa bundan çok memnundu.”
Sadece Kraliyet ailesine odaklanmak etkileyici bir sinema filmi yapmak için yeterli değildi. Dramatik gerilim eksikti. Langan ve ekibinin yaptığı araştırma sayesinde Morgan, yeni seçilmiş İşçi Partisi lideri Tony Blair’in Diana’nın ölümünü izleyen haftada olaylara nasıl etki ettiğini görebildi. KRALİÇE’nin senaryosu çabucak, miras alınan güçlerin eski dünyasıyla demokratik seçimle gelen güçlerin modern dünyası arasındaki karşıtlığı gösteren bir hikayeye dönüştü. Morgan bunu şu sözlerle açıklıyor, “Anayasa, liderlik ve Başbakanla hükümdar arasındaki güç dengesi hakkında bir hikayeye dönüştü.”
“Hikayenin asıl etkileyici yanı sahne arkasında olanlardı” diyor Langan. “Çok yeni bir hükümetti ve seçmenlerle siyasi yorumcuların büyük beklentileri vardı. Ancak dört aydır Başbakan olmasına rağmen, Blair hala dikkat çekici bir jest yapmamıştı. Galler Prensesinin ölümüyle, Blair birdenbire oynayacak bir rol bulmuştu. Hikayenin kilit noktası Başbakanla Kraliçe arasındaki ilişkiydi ve Blair bu ilişkide çok önemli bir taraf olabileceğini biliyordu.”
Harries’e göre, Morgan’ın hikayesinin özü basitliğiyle kusursuzdu: “Bir yanda İskoçya’da gözlerden uzakta kara kara düşünen Kraliçe ve kraliyet ailesi, diğer yanda durumu neredeyse hemen anlayan genç ve dinamik Tony Blair var. Bir anlamda çağdaş bir medyanın ve ağlayan bir halkın istekleriyle yüzleşmelerini sağlayarak Kraliyet Ailesinin geleceğini kurtarıyor.”

DANGEROUS LIAISONS, THE GRIFTERS VE DIRTY PRETTY THINGS gibi pek çok Oskar adayı filme imza atmış Stephen Frears’in projeye dahil edilmesi biraz zor olmuş. 

“Ölüme terk edilmemiş, biraz canlılığı olan konular bulmak çok zor” diyor filmin yönetmeni. “Şans eseri son üç dört yıldır orjinal işler yaptım. Bu proje benim için çok çekiciydi. Kısmen yine Peter Morgan’la çalışacağım için ve kısmen de konusu yüzünden. Film eski bir dünyayla yeni dünya arasındaki çatışmayı anlatıyor. Bu ülkede hem gücün hem de zayıflığın göstergesi olmuş gelenek hakkında.”
Frears’ın keskin yönetmen gözü KRALİÇE’nin başarısında önemli rol oynuyor. “Karmaşık ve bir bakıma tartışmalı meseleleri ele alırken saygınlığı, ciddi saygınlığı olan bir yönetmenle çalışmalısınız ve Stephen’da bundan bol bol var” diyor Harries. “O tam bir yönetmen, sadece tecrübeli değil aynı zamanda inanılmaz akıllı. Bunlar nadir görülen özellikler. Aynı zamanda risk almayı seviyor; yerinde duramıyor ve bir filmden farklı bir türe geçiyor. Geçrekten meraklı bir beyni var; o tam bir yaramaz çocuk.”

KRALİÇE’nin en önemli unsurlarından biri de ayrıntıya çok dikkat edilmesi. Belki de malum konusu yüzünden, Kraliçeye kahvaltının nasıl getirildiğinden tutun da kapalı kapılar ardında en yakınlarına nasıl davrandığına kadar anlatılan herşey tam bir doğrulukla ele alınmasa film sansüre uğrayacaktı. Morgan senaryoyu yazarken, bir araştırmacı ekip de bilgileri süzgeçten geçiriyor, kraliyet ailesine yakın kaynaklar buluyor ve basın arşivleriyle televizyon materyallerini inceliyordu. Aynı ekip zaten bu işleri THE DEAL filminde büyük bir başarıyla yerine getirmişti. Onlara kraliyet ailesi hakkında Robert Lacey ve Ingrid Seward danışmanlık yapmıştı. Kitapları için titizlikle araştırma yapan ve sansasyondan uzak duran dünyaca ünlü yazar Lacey’nin eserlerinden bazıları şunlardır “Royal: Her Majesty Queen Elizabeth II” (2002), “The Queen Mother” (1987), “Princess” (1982) ve Kraliçenin ilk biyografisi, “Majesty: Elizabeth II and the House of Windsor” (1977).  Seward Majesty dergisinin baş editorü, kraliyet ailesi konusunda saygın bir yorumcudur ve çok satan kitapları “The Queen & Di: The Untold Story” (2001) ile “Diana: An Intimate Portrait” (1997)’i yazarken Prenses Diana’yla pek çok kez görüşmüştür. 
“Konuşmak isteyen herkesle görüştüm” diyor Morgan. “Kraliyet Ailesi ve Blair’ler hakkında biyografi yazan pek çok kişi var ve hepsinin de yardımcılardan sekreterlere, uşaklardan hizmetçilere ve hükümet çalışanlarına kadar kendi kaynakları var. Bir sürü malzeme var; asıl sorun gerçeği süslenmiş olaylardan ayırabilmek.”

Görgü kuralları ve protokol meselesi açıktı. Örneğin, hizmetçilerin Kraliçeye nasıl hitap ettiği konusunda fikir birliğine varmak kolaydı. Ancak Morgan karakterlerinin daha özel anlarda neler söylediğini hayal ederken daha dikkatli adım atmalıydı. “Elbette bir yazar olarak tahmin etmek zorundayım” diyor Morgan. “Ama mesela, Diana’nın öldüğü gece Prens Charles’la konuşmuş biriyle görüştüğümde işim kolaylaşıyor. Böylece ne söylediğini öğreniyorum ve o sahneyi oldukça doğru olarak yazabiliyorum. Ne kadar çok bilgi kırıntısı toplarsanız, araştırmanızda kullandığınız malzemedeki kaynakların ne kadar güvenilir olduğunu o kadar iyi bilirsiniz”
“Benim yöntemim önce söylemelerini istediğim şeyi yazmak sonra da araştırmak” diye devam ediyor. “Şaşırtıcı ama genellikle doğru tahmin ediyorum. Bazı sahneler tamamen uydurma. Örneğin Kraliçenin Balmoral şatosunda geyikle karşılaştığı sahne. Ama bazılarını da bilgilerinizle tahmin edebilirsiniz. Örneğin, Tony Blair Kraliçeyi neden öyle hararetle savundu? Onun siyasi bir pragmatist olduğunu biliyoruz, herkesin sandığından daha muhafazakar olduğunu biliyoruz. Ayrıca annesi o zamanlar hayatta olsa Kraliçenin yaşında olacaktı ve muhtemelen Kraliçeyle benzer özellikler taşıyacaktı. Böylece Cherie’nin kocasının neden o şekilde davrandığını kurguladığı bir sahne yazabiliyorum.” 

Morgan yönetmen Stephen Frears’le çok iyi bir işbirliği yaptı. “Yazarlar için ideal yönetmen” diyor Morgan. “Her kelimeyi dikkatle düşündü ve beni en başından açıklamaya zorladı. Bana sürekli bir sahnede neler olduğunu düşündüğümü sordu. Mesela ben X, Y ve Z diyorsam, o da bunu benim yazmadığımı söylüyordu. Tonu, vurgulamayı ve açıklamaları pek çok kez elekten geçirdik. Bu entelektüel katılık pek az yönetmende vardır.”

Frears her zamanki gibi katkısı konusunda alçakgönüllü. “Filminde yeniden yazılması daha çok hikayenin daha iyi anlatılmasıyla ilgiliydi” diyor yönetmen. Ve ekliyor, “ben her zaman izleyicinin işini kolaylaştırmanın yollarını ararım.”

OYUNCULAR
Harries Kraliçe hakkında bir film yapmayı düşünürken, Helen Mirren’ın başrol oynadığı altı ödüllü PRIME SUSPECT dizisinin yapımını denetliyordu. Bütün oyuncuların katıldığı bir okuma provasında Helen’a bakarak şöyle düşündü “İngiliz dramasının kraliçesi hem Kraliçeye de benziyor. Kraliçe rolünde Helen, ne iyi bir fikir.”

Tiyatroda, filmlerde ve televizyonda unutulmaz karakterler yaratmış Mirren için, bu karşı konulmaz bir teklifti. “THE DEAL’in olağanüstü bir iş olduğunu düşünüyordum o yüzden emin ellerde olacağımı biliyordum” diyor ünlü aktris. “Hassas bir konusu, bir bakıma tehlikeli bir konusu var. O yüzden birlikte çalışacağınız insanların böyle bir hikayeyi, konuya ucuz bir şekilde ihanet etmeden beyazperdeye aktaracak zekaya ve yeteneğe sahip olduğuna inanmanız gerekiyor.”
Mirren yılların tecrübesine rağmen, THE DEAL’deki performansını takdir ettiği başrol oyuncularından Michael Sheen’den tavsiye istemekten çekinmedi. Sheen ona mümkün olduğunca erken bir tarihten itibaren diyalekt eğitmeni Penny Dyer’la çalışmasını önerdi. Böylece çekimler başladığında sesi ve kişisel özellikleri konusunda rahat olabilirdi. Mirren ayrıca filmde ailesini oynayan oyuncuları- Prens Philip’i oynayacak James Cromwell’i, Prens Charles’ı oynayacak Alex Jennings’i ve  Kraliçenin annesini oynayacak Sylvia Syms’i- evine topladı. “Böylece bir aile olarak birbirimizin seslerine alışacak ve tuhaf seslerle konuşan bir grup insanmışız gibi hissetmeyecektik.”

Diğer başrol oyuncuları gibi Mirren de gerçek bir kişiliği, özellikle de Kraliçe gibi ünlü birini oynamanın tehlikelerini gayet iyi biliyordu. İşin zor yanı kişinin doğru bir portresini vermekle karikatüre kaçmak arasındaki ince çizgiyi ayarlamaktı. “İzleyicinin başarılı taklidinize kapılmasını istemezsiniz” diye açıklıyor Mirren. “Kim olduğunuza inanmalarını ve sizinle yolculuğa yaratıcı bir şekilde devam etmelerini istersiniz. Canlandırma fazla iyi olursa bu gerçeğin zorlayıcı olduğu anlamına gelebilir; bazen gerçekten uzak durmanız gerekir çünkü öyle bir abartılı dram izleyiciyi ne yaptığınızı düşünme işinden alıkoyabilir.”
“Çok araştırma yaptım” diye devam ediyor. “Taklitçilikte çok iyi değilim ve dünyanın en iyi taklitçisi olsanız bile gerçek kişiliğin ancak yüzde 50’si kadar olabilirsiniz. Kraliçenin simgesel statüsü nedeniyle dehşete düşmüştüm. Bu rol beni neredeyse daha önceki tüm rollerimden daha çok germişti. Penny Dyer’la yaptığım çalışma çok yararlı oldu. Onun ses anlayışı gerçekten olağanüstü. Sonra beni rahatlatan bir şey aklıma geldi. Kendimi bir portre ressamı gibi düşünecektim. İyi portrecilerin yaptığı iş konuyu kendi bakış açılarıyla algılamak, o kişiyi kendi kişilikleriyle, kendi psikolojileriyle kopya etmektir. Bu yüzden her portre farklıdır. Ben bütün portrelere bakmaya çalıştım. Ne yazık ki, sadece 2. Elizabeth’in portrelerini içeren bir kitap yok. Bence olmalı.”
“Tabii ki saç, eller, duruş, yürüyüş ve ses gibi bazı şeyleri doğru yapmanız gerekiyor” diye devam ediyor. “Karavanımda Kraliçenin fotoğrafları vardı ve sürekli kasetlerini izledim. Biraz gözümü korkuttu çünkü her izlediğimde onu, içindeki insanı kaybettiğim hissine kapılıyordum. Ve durmadan içindeki insana ulaşmaya çalışıyordum. Eski bir film parçası vardı. Elizabeth’in 12 yaşındayken çekilen 1 dakikalık basit bir görüntüsüydü. Arabadan inip birinin elini sıkmaya gidiyordu. Onu çok etkileyici buldum. Üst üste defalarca izledim. Ben ne kadar çok incelersem Kraliçenin kişiliği psikolojik olarak o kadar sıradışı oluyordu. Çünkü o inanılmaz bir simgeselliğe ve üne sahip. Diğer yandan onu hiç tanımıyoruz. Kraliçe herşeyi bilinen Tony Blair gibi değil. İçine kapanık bir kişilik ancak nevrotik ya da kafası karışık değil. Çok sağlam, kendine oldukça güvenen biri. İnanılmaz bir öz disiplini var ve sonra o noktadan düzenli olarak çıkıyor. İşte benim ulaşmak için çaba gösterdiğim kişi buydu.”

Stephen Frears’la çalışmak da filme katılmak için bir teşvikti. “Stephen neredeyse bir kondüktör gibi. Bir kondüktör gibi yönetiyor” diye açıklıyor Mirren. “Sanki filmin melodisini kafasında duyuyor ve çekimi, oyuncuları öyle yönetiyor”

Michael Sheen THE DEAL’deki Tony Blair rolünü tekrarlıyor. İngiltere’nin en yetenekli genç oyuncularından biri olan Sheen’in, THE DEAL’deki İşçi partisi liderliğine oynayan Blair performansından övgüyle söz edilmişti. Ancak yine aynı kişiyi oynasa da, araya giren dört yılın gerçek Blair üzerinde önemli bir etkisi olmuştu. Blair İşçi partisi liderliğini kazanmasının yanısıra genel seçimlerde de tarihi bir zafere ulaşmıştı. 

“THE DEAL’de, Blair genç ve akıllı biriydi” diyor Sheen. “Burada çok daha ihtiyatlı, daha düşünceli bir karakter görüyoruz. Bu seferki Blair daha ciddi ve daha düşünceli. Kesinlikle daha olgun. Diana’nın ölümünden dört ay önce kazandığı büyük manda kendine güvenini çok fazla artırdı ama yine de yeni Başbakanlık rolünde tamamen rahat olması için hala kat etmesi gereken bir yol vardı. Şüphesiz filmin sonuna doğru statüsü ve kendine güveni bakımından daha da gelişiyor.”
Sheen için filmin cazip yanlarından biri de gerçek bir kişiliği oynamanın güçlüğüydü. “Tuhaf ama, böyle bir olde oyunculuk işi tersine dönüyor” diyor Sheen. “Kurgusal bir karakteri oynarken iç özelliklerden başlarsınız. Karakteri, sesi ve kişisel özellikleri kendilerini neredeyse organik bir biçimde ortaya koyarlar. Karakter gerçek bir kişiyse, dışarıdan başlayıp içeri girersiniz. Blair’le ilgili bir sürü video görüntüsü izledim, yazılar okudum ve insanlarla onun hakkında konuştum. İstediğim şey sadece onu kopya etmek değildi. Kafasının içinde neler döndüğünü anlamamı sağlayacak küçük ayrıntılar arıyordum. Taklit karikatürize etmektir, genellikle mizahi bir yanı vardır. Ancak bu filmde yaptığiımız şey duygusal dramdı. Bir hikayeyi sürdürmemiz gerekiyordu ve sadece taklit yaparak bunu başaramazsınız. Bol bol araştırma yaparsınız ve film çekimlerinde bu bilgileri kullanırsınız.”

KRALİÇE Sheen’in MARY REILLY ve THE DEAL’den sonra Stephen Frears’la birlikte çalıştığı üçüncü film. “Stephen insanı sürekli daha ileri gitmeye, farklı bir alanı keşfetmeye zorluyor ve farkında bile olmadığınız yanlarınızı ortaya çıkarıyor. Bu çok tatmin edici ve değerli bir tecrübe ama rahat bir tecrübe olduğunu söyleyemem. Karakterleri her zaman karmaşık ve bu karmaşıklığı elde etmek için insanı hiç durmadan daha ileri gitmeye zorluyor. Sizi yönlendirdiğinin farkında olsanız da ona güvendiğiniz için bu sizi mutlu ediyor. Sürekli küçük açıklamalar yapıyors Helen Mirren’la bir sahneyi oynamadan önce, “Helen çok korkutucu değil mi?” gibi şeyler söylemişti. Bunu sadece karakterim için doğru olduğunu düşündüğü bağlamı yaratmak için yapıyor. Gözünde küçük bir parıltı var ama işe yarıyor.”

Sheen’e göre filmin neşeli bir yanı da var. “Filmde bol bol mizah var” diyor. “Peter Morgan’ın senaryosu küstahlık ve yüreklilik arasındaki ince çizgide ilerliyor. Senaryonun güzel yanı Blair’in hem ev halini –örneğin Blair’lerintelevizyon karşısında makarna yemesi- hem de mesleki yaşantısını vermesi. Bu da hikayeyi çok inanılır kılıyor. Diğer yandan da eğlenceli olmalı çünkü bu ünlü insanların sıradan şeyler yaptığını görmek insanı biraz şaşırtıyor. Peter ve Stephen bu ayrıntıları THE DEAL’de yakalamışlardı ve burada da aynı başarıyı tekrarladılar.”

“Yüzeysel olarak KRALİÇE filmi kraliyet ailesinin Diana’nın ölümünü nasıl karşıladığı ve Blair’in onlara nasıl akıl verdiğiyle ilgili” diyor Sheen. “Ama aslında değerlerle, İngiliz kültüründe kraliyet ailesi kurumu tarafından temsil edilen görev ve gelenek gibi kavramların Blair ve Yeni İşçi Partisinin temsil ettiği teklifsizlik, esneklik gibi kavramlarla çarpıştığı bir anla, halkın ruh halini anlayıp buna tepki vermekle ilgili bir film.” 

Filmin diğer önemli oyuncuları arasında Cherie Blair rolünde yükselen yıldız Helen McCrory, Kraliçenin annesi rolünde tecrübeli oyuncu Sylvia Syms, Prens Charles rolünde ünlü sahne oyuncusu Alex Jennings, Kraliçenin yardımcısı ve özel kalemi Sir Robin Janvrin rolünde Roger Allam, Blair’in basın sözcüsü Alastair Campbell rolünde de Tim McMullan yer alıyor. Frears’in Prens Philip rolü için James Cromwell’i düşünmesi kimilerine şaşırtıcı gelebilir.

Daha çok BABE ve L.A. CONFIDENTIAL gibi dünya çapında başarılı filmleriyle tanınan James Cromwell, Amerikan televizyon dizisi FAIL SAFE’te Frears’le birlikte çalışmıştı. “Galiba bir günah keçisi, İngiliz basınının saldırabileceği birini arıyordu” diye takılıyor Cromwell. “Prens Philip rolünde bir Amerikalı mı? Kesinlikle kabul edilemez! Stephen ilk başta biraz çekiniyordu, üstesinden gelip gelemeyeceğimden emin değildi. Sanırım onu ikna eden şey Prens Philip ve Kraliçeyle gerçekten tanışmış ve Whitehall’da Philip’in Dünya Yabanıl Hayat Vakfı için sponsorluğunu üstlendiği bir oyunda rol almış olmamdı. Böylece Prensin nasıl konuştuğunu ve davrandığını biraz kavramıştım. Ama daha çok senaryoya baktım. Beni ilgilendiren şey sunumun arkasındaki insanlığı görmektir. İnsanlığı bulmak, kendi insanlık anlayışınıza ve tercihlerinize göre belli varsayımlarda bulunmak demektir. Söz konusu tercihler o konumdaki bir insanın yapacağı tercihler olmayabilir.”
“Bana göre Philip çok saygılı biri ve konumunu çok iyi biliyor” diye devam ediyor Cromwell. “Gerekli gördüğü kadarını söylüyor ve ne zaman geri çekilmesi gerektiğini biliyor. Ama bazı cevapsız sorular var. Philip’in bu ailenin uyumsuzluğundaki sorumluluğu nedir? Kraliçe bir hükümdar olarak sorumluluklarını yerine getirmek için, bir anne olarak Philip’e karşı sorumluluklarını ihmal mi etmiştir? Philip, Charles’ın farklı davranmasını sağlayacak sevgiyi ve güveni vermekte yetersiz miydi? Ben Philip’i yargılayamam çünkü bir oyuncu olarak onu yargılarsam kendimden ayırmış olurum ve rolümde başarılı olamam.”

Helen McCrory için bu rol Cherie Blair’le ilgili rekoru kırma şansı sunuyordu. Hakkında bir sürü şey yazılmış olsa da, bunların çoğu eleştireldir ve Başbakanın karısının tek boyutlu resmini çizmektedir. Konuşması çok az görüntülenmiştir. Şaşırtıcı bir şekilde, Cherie Blair’in sohbet anında çekilmiş görüntüsü de çok azdır. 

“Cherie Blair’e her zaman bir yakınlık duymuşumdur” diyor McCrory. “Ve onun olumsuz resimlerini basmaya dayanamayan basının haksızlık ettiğini düşünmüşümdür. Cherie çok akıllı bir kadın ve insan hakları avukatı olarak mesleğinde inanılmaz başarılı. Onu medyada gördüğümüz karikatürden farklı olarak seven bir anne ve eş olarak gösterme fırsatının verilmesi hoşuma gitti. Cherie aynı zamanda zeki, kuvvetli sezgilere sahip, doğal ve çok komik bir kadın. Vücut diline bakarak çok canayakın ve gülmeye hazır olduğunu, yabancıların yanında rahat olduğunu ve genelde insanlara Tony’den önce onun yaklaştığını anladım.”

Kast belirlendikten sonra, KRALİÇE’nin çekimlerine 13 Eylül 2005’te İskoçya’da başlandı, Londra’da ve İngiltere’nin güneydoğusunda devam edlidi. MRS HENDERSON PRESENTS’deki başarılı çalışmalarından sonra ikinci kez Frears’le çalışacak olan Pathé’den destek geldi. Projeye yönetici yapımcı olarak ünlü Amerikan yapımcısı Scott Rudin de katıldı.

GÖRÜNÜM VE MEKANLAR 
KRALİÇE’nin en önemli temalarından biri de eski dünyanın geleneği ve protokolüyle yeni dünyanın duygusallığı ve rahatlığı arasındaki gerilimdir. Bu karşıtlık filmin görünümüne, ışıklandırmadan kamera seçimlerine, prodüksiyon tasarımındam kostümlere kadar her bakımdan etki etmiştir.
Filmde ışıklandırma görevi, daha çok İspanyol yazar ve yönetmen Pedro Almodovar’la çalışan, ALL ABOUT MY MOTHER ve LIVE FLESH gibi filmleriyle tanınan Brezilyalı sinematograf Affonso Beato’ya verildi.
Stephen Frears’in ona söylediği şey basitti. “Stephen kraliyet ailesinin sahnelerini 35mm’yle, Blair’in olduğu sahneleri Süper 16’yla çekmeye karar vermişti. Bu filme uygundu: 35mm daha bileşik, daha statiktir ve daha görkemlidir. Elle tutulan Süper 16 ise daha enerjik daha niteliklidir. Bu iki dünya arasında büyük bir karşıtlık olmasını istiyorduk. Durgun, görkemli bir dünyadan modern, çılgın bir dünyaya geçiş olacaktı.”
Beato için engellerden biri de filmin zaman çerçevesiydi. “Hikaye bir hafta içinde olup bitiyor ama biz iki aydan fazla çekim yaptık. İç mekanları kontrol edebiliyordum ama dış mekanları kontrol edemezdim. Bütün dış mekanlar için tutarlı bir atmosfer sağlamak çok zor oldu. Daha fazla güneşli gün olmasını isterdim ama İngiltere’de çalışırken bu her zaman sorun olur.”

Kraliyet ailesinin yavaş yavaş kaybolan atmosferi ve Blair ailesinin dingin cazibesi arasındaki karşıtlık, filmin tasarımında ve mekanlarında daha çok göze çarpıyor. John Maybury’nin THE JACKET ve LOVE IS THE DEVIL filmlerinde de çalışmış olan ve tasarımın “fark edilmeyecek kadar az göze çarptığında başarılı olduğuna” inanan yapım tasarımcısı Alan Macdonald’a, bu iki dünyayı yaratma görevi verilmişti.

Araştırma malzemesi olarak Kraliyet Ailesinin ve Blair’lerin biyografilerini ve televizyon görüntülerini kullanan Macdonald “Film oldukça tanıdık gelen bir dünyada geçiyor” diyor. “Winsor Şatosundaki, Balmoral’daki ve Buckingham Sarayındaki kraliyet ailesi dünyasını çok iyi bildiğimizi sanıyoruz. Çünkü bunlar çok önemli simgeler. Ancak film televizyonda görünen o halka açık yerlerde geçmiyor. Aslında belgesel malzemelerde çok nadir rastlanan kraliyet evlerine ait özel mekanlarda geçiyor. Kraliçe yatak odasında, yatağında, televizyon izlerken ya da Balmoral’ın arazisinde arabasını sürerklen gösteriliyor. Bu ilk başta kafamı karıştırdı ama sonra olağanüstü bir görsel fırsat sunduğunu fark ettim.”

Filmin büyük bir kısmı İskoçya Balmoral’da, Kraliçenin en özel evinde geçiyor. Devletin değil Kraliçenin sahip olduğu iki evden biri olan Balmoral, Kraliçe Viktorya tarafından yaptırılmış ve devletin resmiyetiyle kraliyet yaşam tarzından kaçış olarak düşünülmüştü. Kraliçe Viktorya ve kocası Prens Albert tarafından İskoç aristoraksisi tarzında tasarlanan Balmoral Şatosu, Gotik uyanışın ve  Tudor’un heybetli bir karışımıdır. Prens Albert’ın Alman kökenli olmasından dolayı, Kral İkinci Ludwig’in avcı kulübelerindekine benzer güçlü bir Bavyera etkisi görülmektedir.
Macdonald’ın arayışı daha da zorlaştı çünkü pek çok emlak sahibi filmin konusu söylendiğinde film çekilmesine izin vermedi. Macdonald İskoçya’daki 25-30 uygun şato ve evden oluşan ilk listesini üç eve düşürdü. Ve onlar da Balmoral’ın iç ve dış mekanları için seçilenlerdi. Aberdeenshire’daki Cluny Şatosu, Invernessshire’deki Glenfeshie malikanesi ve Ayrshire’daki Blairquhan Şatosu. Daha önce hiçbirinde film çekilmemişti. 

“Benim için çok ilginçti çünkü özel bir dünyaya sızıyorduk” diyor Macdonald. “Bir yandan geleneği, diğer yandan kırdaki bir aile evi kavramını kapsayan bir şey yaratmamız gerekiyordu. Kraliyet Ailesi bu filmde biraz 20’inci yüzyıl ortasındaki bir döneme sıkışmış bir aile olarak betimleniyor. Resmiyete sıkışıp kalmışlar. Savaş öncesi ve sonrası mütevazı bir dönemde büyümüş bir nesil ve bu durum ruhlarına, evlerinin tasarımına ve işlevselliğine tesir etmiş. Kraliçe tutumlu, merkezi ısıtma yerine elektrikli sobalar var. Ve Buckhingham Sarayının ihtişamından bir kaçış olan Balmoral Şatosu, daha çok açık havanın keyfinin sürüleceği bir yer. Süslemek için kullandığımız renkler arasında kırmızı ve mavi tonlar yok. Sadece macun gibi ve doğal, kaba renkler var. Dahası, Viktorya ve Albert Balmoral’de yaşamayı sürdüren ekose tarzını yaratmışlar. Gerçekte olanın aynısını yapamadık ekose perdeler, kilimler ve döşemeler kullanmadık çünkü o zaman konulu otel gibi görünecekti. Ben de o tekstilleri ve renkleri kullandım ama renk paletini yumuşattım. Böylece herşeyi kıstım. Ayrıca ev çok resmi, düzenli ve iyi tasarlanmış.
“Zıtlığın nedeni Blair ailesi” diye devam ediyor. “Araştırmama göre, anlaşılan Tony ve Cherie öğrenci gibi yaşamışlar. Kraliyet evinin içine işleyen kaygılar onlarda yok. Küçük çocukları olan bir çiftler ve o yaşta çocuklara sahip insanlar nasıl yaşıyorsa öyle yaşıyorlar. Kraliyet ailesi yaşam tarzının hassaslığı ve resmiyetiyle tam bir zıtlık oluşturuyorlar. Dağınık, karışık, rahat ve daha sıcak bir yuvaları var.”

Bu rahatlık Downing Caddesindeki Başbakanlık konutunun içinde bile görülüyor. “Yeni İşçi Partisinin Downing Caddesine rahatlamış bir felsefe getirdiğini hissettim. Bu sanki, “Emredersiniz Sayın Başbakanım” yerine “Bana Tony de” tadında bir felsefe. O yüzden Downing Caddesine, geçmiş dönemlerin stilistik kalıntılarıyla karışık çağdaş bir görünüm verdim.”

Kullanılan diğer mekanlar arasında, Buckingham Sarayının Çin Odası için Londra’daki Goldsmith’s Hall, Kraliçe’nin yatak odası ve salonu için Hertfordshire’daki Brocket Hall, Buckingham Sarayının çeşitli odaları için Buckinghamshire’daki RAF Halton ve RAF Northolt için Southend havaalanı yer alıyor. 

KOSTÜMLER
Tecrübeli kostüm tasarımcısı Consolata Boyle için, KRALİÇE filmindeki zorluk dünyanın tartışmasız en çok fotoğraflanan ailesini giydirmekti. “Herşeyin kopyasını yapma yoluna gitmenin tehlikeli olduğunu düşündüm” diyor. “Kraliçe’nin durumu iki kat daha zordu çünkü çok ünlü biri olmasına rağmen aynı zamanda pek çok bakımdan en anlaşılmaz kişiydi. Herşeyi kopya ederseniz bu çok rahatsız edici olabilir. Ben duygusal ve ruhani açıdan doğruyu yansıtan ama aynı zamanda sanatsal özgürlüğümün olacağı bir dünya yaratmak istedim. O yüzden elbisesinin öğelerini kullandım.”

Filmin keyif veren yanlarından biri de Balmoral’daki Kraliçenin giyimini yaratmaktı. “Orası en rahat olduğu yer. Ve genç bir kadınken sahip olduğu görünümle şimdiki arasında güçlü bir görsel devamlılık var. Kendisinin ve etrafındakilerin giyim tarzında bir zarafet, bir rahatlık ve özgün bir güzellik var. Kraliçenin doğa ve dünya sevgisini, Balmoral’ın çevresinin gücünü, neredeyse olağanüstü diyebileceğim güzelliğini yansıtmak istedim. En mutlu olduğu yerde, rahatlığının görünümüyle yansıtılması gerektiğini düşündüm. O yüzden kraliçe sıcak, toprak rengi ekose etekler, Wellington çizmeler ve ayakkabılar giyiyor. Hepsi de çok pratik ve rahat. Londra’daysa gerek Kraliçe gerekse Blair ailesi daha şık, daha sıkıcı, kente özgü elbiseler giyiyorlar. Kraliçe Balmoral’daki rahat, sade giyiminin aksine orada çalışma modunda.”

Kraliçe kostümlerinin çoğu yapılsa da, Boyle kraliyet ailesinin geri kalanı için kiralık ve hazır kostümlerin bir karışımını kullandı. Bunların arasında Prens Philip’in ve Charles’ın tüvitleri, Kraliçenin annesinin renkli ve kadınsı elbiseleri ve kraliyet ailesi personelinin elbiseleri de bulunuyor.
Boyle, Tony ve Cherie Blair için tekrar arşiv görüntülerini inceledi. “Artık ikisi de daha şık ve daha stil sahibi” diyor Boyle. “Eskiden çok daha dağınık ve sıradan giyinirlerdi. Bu tür kostümleri kolaylıkla yanlış yapabilirsiniz o yüzden dikkatli olmam gerekti.”

ARŞİV GÖRÜNTÜLERİ
Ancak kurgusal filme arşiv görüntülerinin katıldığı kimi anlarda Boyle, Macdonald ve Beato tarihi gerçekliği tam olarak kopya etmeye mecbur kaldılar. 

Frears tıpkı THE DEAL’de olduğu gibi, KRALİÇE’de de birkaç sahnede arşiv malzemesi kullanmak istiyordu. 

Bu konuda ona Adam Curtis yardımcı oldu. Dikkat çekici ve kışkırtıcı belgeselleriyle tanınan Curtis uluslararası arenaya, 2005 Cannes festivalinde THE POWER OF NIGHTMARES: THE RISE OF THE POLITICS OF FEAR’in gösterilmesiyle çıkmıştı. El Kaide ve Amerikan hükümetinin teröre karşı savaşı konulu bu tartışmalı belgesel, oybirliğiyle festivalin resmi seçimi olmuştu. Curtis, THE DEAL ve MRS HENDERSON PRESENTS’in ardından üçüncü kez bir Frears filminde çalışacaktı.

“Diana öldüğü halde varlığının hep orada olduğu fikrini iletmek istiyorduk” diyor Frears. “Televizyonun açık olmadığı pek sahne yok. Adam Curtis arşiv bölümlerine kendi eşsiz duyarlığını getiriyor ama aynı zamanda iyi görüntüleri nerede bulabileceğini çok iyi biliyor. O çok tanıdık görüntülerden bazılarına, örneğin, seçimin ertesi günü Cherie’nin geceliğiyle kapıyı açışı gibi hepimizin bildiği görüntülere ihtiyacımız vardı. Ama diğer yandan Adam’ın bulduğu bazı resimlerle izleyiciyi şaşırtmak da istiyorduk. Arişivin harmanlandığı iki ya da üç bölüm var. Böylece olayları kesintisiz olarak görüp anlayabiliyorsunuz.”

Harries ve ekibi filmin tartışmaya yol açabileceğinin tamamen farkında. Ancak Harries, yönetmen ve yazar yıkıcı bir niyetlerinin olmadığında son derece kararlılar. “Biz herşeyi açıkça yaptık.” Diyor Harries. “Gizlice bir şey yapmaya çalışmadık. Bu senaryonun asla cunhuriyeçi bir gündemi olmadı. 

Fikrin güçlü yanı cüretinde yatıyor– yaşayan bir hükümdar hakkında film yapıyorsunuz.”

“Tartışmalı olacak çünkü bu gerçek” diyor Frears. “İnsanların görmeyi beklediği şeyle göreceği şey arasında büyük bir uçurum olacak. Gazeteciler sorun çıkarmaya çalışacaktır ama filmin kendisi bir soruna yol açmaz. Münasebetsizlik filmin yapılmasında, şok edici ya da skandala yol açacak bir yanı ya da halkın zaten bilmediği hiçbirşey söylemiyor. Şok edici olan Kraliçeyi bir hükümdar gibi değil de bir kadın gibi ele alma eyleminin kendisi.”  

OYUNCULAR HAKKINDA 
HELEN MIRREN  - Kraliçe 
Helen Mirren sadece İngiltere’de değil tüm dünyada en iyi tanınan ve en çok saygı duyulan aktrislerden biridir. Tiyatroyu sinemayı ve televizyonu içine alan kariyerinde, zor rollerinde üstesinden gelmekle ünlenmiş, güçlü ve çok yönlü oyunculuğuyla pek çok ödül kazanmıştır. Bunlardan biri de, Kraliçe Charlotte’u oynadığı, Nicholas Hytner’ın THE MADNESS OF KING GEORGE filmidir. Bu Mirren’ın beyazperdede KRALİÇE’den önce bir hükümdarı oynadığı tek filmdir. Mirren bu rolle En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Oskarına aday gösterilmiş ve 1995’te Cannes Festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü kazanmıştır.

Mirren kariyerine Ulusal Gençlik Tiyatrosunda başladı ve 1967’de katıldığı Royal Shakespeare Company’de pek çok değerli oyunda rol aldı. Bunların arasında Troilus ve Cressida’daki Cressida ve Trevor Nunn’ın yönettiği Macbeth’in yapımında Leydi Macbeth rolleri sayılabilir. 1972’de ünlü yönetmen Peter Brook’un tiyatro grubuna katıldı ve dünyayı dolaştı.

Mirren’in film kariyeri 1960’ların sonuna doğru Michael Powell’ın AGE OF CONSENT filmiyle başladı. Bu filmde James Mason’ın karşısında başrol oynadı ancak dönüm noktası olan rolü John Mackenzie'nin THE LONG GOOD FRIDAY filmindeydi. Uçarı Londralı ganster rolündeki Bob Hoskins’in sert fakat seksi metresi Victoria rolünden sonra, eleştirmenler yeni bir yıldızın doğuşunu alkışladı. 

Film kariyeri LONG GOOD FRIDAY’den sonra yükselişe geçti ve John Boorman’in fantezi macera filmi EXCALIBUR’un ve Neil Jordan’ın İrlanda korku filmi CAL’ın da aralarında bulunduğu sayısız değerli filmde oynadı. Bunlardan ikincisinde genç bir erkeğe aşık kadın rolüyle, 1984’te Cannes Film festivalinde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü aldı. Peter Weir’ın THE MOSQUITO COAST’u, Peter Greenaway’in THE COOK, THE THIEF, HIS WIFE AND HER LOVER filmleri, Charles Sturridge’ın WHERE ANGELS FEAR TO TREAD ve yardımcı yapımcılığını da üstlendiği Terry George’un SOME MOTHER’S SON’ıyla sınırları zorlamaya devam etti.

Robert Altman’ın GOSFORD PARK filmiyle ikinci kez Oskara aday gösterildi ve Nigel Cole’un CALENDAR GIRLS filmindeki rolüyle de Altın Küreye aday oldu. Daha yakın bir geçmişte, THE CLEARING’de Robert Redford’la başrol oynadı.
Mirren 1990’ların başında, Emmy ve BAFTA ödülü almış çığır açan televizyon dizisi Prime Suspect’de, Baş müfettiş dedektif Jane Tennison rolüyle başrol oynadı. Yakınlarda Prime Suspect’in son bölümünü tamamladı ve bu sembol olmuş role bir son verdi. 1999’da, The Passion of Ayn Rand filmindeki başrolüyle Emmy Ödülü aldı ve Altın Küreye aday gösterildi. 

Amerikan televizyonundaki performansları arasında, 1996 yılında Bir Televizyon Filmi ya da Minidizisinde En İyi Kadın Oyuncu dalında Altın Küre ödülü aldığı Losing Chase, The Passion of Ayn Rand (Emmy En İyi Kadın Oyuncu Ödülü), Door to Door (Altın Küre, Emmy ve Sinema Oyuncuları Birliği ödülü adaylıkları), The Roman Spring of Mrs Stone (Golden Globe, Emmy ve Sinema Oyuncuları Birliği ödülü adaylıkları) ve gerek İngiltere’de gerekse Amerika’da övgü dolu eleştiriler alan C4 ile HBO’nun ortak yapımı Elizabeth I sayılabilir.

Mirren’in sahne kariyeri de aynı derecede başarılı olmuştur. Alkışlanan performanslarından bazıları 1970’lerde Royal Court’ta oynadığı Teeth ‘n’ Smiles ve Lyric’teki The Seagull’dır. Michael Gambon’un karşısında oynadığı Antony ve Cleopatra, Arthur Miller’ın Two-Way Mirror, Orpheus Descending, Broadway’de çıkış yaptığı ve Tony ödülüne aday gösterildiği A Month in the Country, ve Broadway’de Sör Ian McKellen’la oynadığı The Dance of Death’le eleştirmenlerden övgüler almıştır. En son olarak, Ulusal Tiyatro’da Mourning Becomes Electra’da oynamış ve Olivier En İyi Kadın Oyuncu ödülüne aday gösterilmiştir.
2003 yılında İngiliz İmparatorluğunun Dam ünvanını almıştır.

MICHAEL SHEEN - Tony Blair 

Yeni nesil İngiliz aktörlerinin en yeteneklilerinden biri olarak görülen Michael beyazperdede ve tiyatroda aynı derecede başarılı olduğunu kanıtlamıştır. KRALİÇE filminde Tony Blair rolünü oynaması, daha önce TV dizisi The Deal (2003) de oynadığı rolü yeniden ele almasını mümkün kılıyor. Bu onun Stephen Frears’la birlikte üçüncü filmi; ilk uzun metrajlı filmi Frears’ın yönettiği MARY REILLY’ydi. O filmde Sheen Dr. Jekyll’ın uşağı rolündeydi. Diğer kaydadeğer filmleriyse şunlardır: THE LEAGUE OF GENTLEMAN’S APOCALYPSE (2005), KINGDOM OF HEAVEN (2004), LAWS OF ATTRACTION (2003), BRIGHT YOUNG THINGS (2003), UNDERWORLD (2002), FOUR FEATHERS (2002) ve WILDE (1997). 

Televizyonda kısa süre önce BBC’de yayınlanan Fantabulosa’da günlük tutan oyuncu Kenneth Williams rolünde oynadı. Televizyondaki başarıları arasında Channel 4’te yayınlanan ödüllü Dirty Filthy Love da bulunuyor. Galler’de doğan Michael, Richard Burton ve Anthony Hopkins’i çıkarmasıyla ünlü endüstri şehri Port Talbot’ta büyüdü. Londra’daki Kraliyet Dramatik Sanatlar Akademisinde eğitim aldı. İkinci yılında olağanüstü performasıyla herkesin gıpta ettiği Laurence Olivier Bursunu kazandı. 

Michael’ın sahne kariyeri 1991’de yükselişe geçti. Hala RADA’da öğrenciyken, West End’de  When She Danced’de Vanessa Redgrave’le birlikte oynadı. Romeo ve Juliet, Peer Gynt, Henry V ve Look Back in Anger gibi yapımlardaki Sahne performanslarıyla sürekli olarak övgü dolu eleştiriler ve ödüller aldı. 

1999’da Broadway’de Peter Hall’ün yeniden sahneye koyulan Amadeus’unda oynayarak uluslararası ününü artırdı. Üç kez Olivier En iyi Oyuncu ödülüne aday gösterildi, London Evening Standard Theatre Ödüllerinde En İyi Oyuncu ödülleri aldı ve 2003’te Donmar Warehouse’taki Caligula rolüyle Londra Tiyatro Eleştirmenleri Ödülü aldı. 

JAMES CROMWELL – Prens Philip

Los Angeles’da doğan ancak Manhattan’da büyüyen James Cromwell, 1976’da film kariyerine başlamadan önce geniş ölçüde tiyatro yapmış, çok saygı duyulan bir Hollywood karakter oyuncusu. Uluslararası izleyiciler tarafından ilk kez BABE(1995)’deki Çiftçi Hoggett rolüyle tanındı. James bu filmdeki çalışmasıyla En iyi yardımcı erkek oyuncu dalında Oscar®’a aday gösterildi. Oscar’a aday olduğu diğer filmleri şunlardır THE PEOPLE VS. LARRY FLYNT (1996), STAR TREK: FIRST CONTACT (1996), L.A. CONFIDENTIAL (1997), THE GREEN MILE (1999) ve SNOW FALLING ON CEDARS (1999). 

James televizyonda da pek çok kaydadeğer yapımda konuk oyuncu oldu. Bazıları; Star Trek: Deep Space Nine ve The Next Generation, LA Law, Hill Street Blues ve MASH. 

SYLVIA SYMS – Kraliçe’nin Annesi 
İngiltere’nin en tanınmış aktrislerinden biri olan Sylvia Syms Kraliyet Dramatik Sanatlar Akademisinde eğitim gördü. Yönetmen Herbert Wilcox ile İngiliz eşi film yıldızı Anna Neagle tarafından filmlerde oynatılmak üzere keşfedildiğinde zaten tiyatro sahnelerinde oynuyordu. MY TEENAGE DAUGHTER (1956)’da Neagle’ın problemli kızını oynadıktan sonra, yine bir Neagle/Wilcox yapımı olan NO TIME FOR TEARS (1957)’de rol aldı. 

Syms’in 1950’lerin sonunda ve 1960’ların başında oynadığı filmler arasında ICE-COLD IN ALEX (1958), FERRY TO HONG KONG (1959), CONSPIRACY OF HEARTS (1960), EXPRESSO BONGO (1960), THE WORLD OF SUZIE WONG (1960) ve VICTIM (1961) sayılabilir. 

Üç kez İngiliz Film Akademisi Ödüllerinde aday gösterildi. WOMAN IN A DRESSING GOWN (1957) ve NO TREES IN THE STREET (1958)’daki rolleriyle iki kez en iyi kadın oyuncu dalında ve THE TAMARIND SEED (1974)’deki rolüyle bir kez de en iyi yardımcı kadın oyuncu dalında aday oldu.

Son filmleri arasında, ABSOLUTE BEGINNERS (1986), SHIRLEY VALENTINE (1989), SHINING THROUGH (1992), I’LL SLEEP WHEN I’M DEAD (2003) ve THE POSEIDON ADVENTURE (2005) sayılabilir. 

ALEX JENNINGS – Prens Charles 

Alex, Ulusal Gençlik Tiyatrosunda ve Bristol Old Vic’de eğitim görmüş ödüllü bir oyuncudur. Daha sonra, diğer tiyatroların yanısıra Royal Shakespeare Company’yle ve Royal National Theatre’la geniş ölçüde tiyatroda oynamıştır. 

Sinema ve televizyon filmleri arasında WAR REQUIEM (1989), A MIDSUMMER NIGHTS DREAM (1996), THE WINGS OF A DOVE (1997), Solo Shuttle ve THE FOUR FEATHERS (2002) sayılabilir.

Sahnedeki oyunlarıyla sayısız ödül kazandı. Bunların arasında üç Laurence Olivier Tiyatro ödülü de bulunuyor. 1989’da Too Clever By Half’la En iyi Komedi oyuncusu, 1996’da Peer Gynt’te En iyi oyuncu ve 2003’te Londra’daki Drury Lane Tiyatrosunda My Fair Lady oyununda sergilediği performansla En iyi Müzikal Erkek Oyuncu ödüllerini aldı. Ayrıca 1988’de Too Clever By Half’deki rolüyle En iyi erkek oyuncu dalında Londralı Eleştirmenler Birliği Tiyatro ödülünü aldı. 2001’de The Winter’s Tale’deki ve Royal National Theatre’da oynadığı The Relapse’deki performanslarıyla En İyi Erkek oyuncu dalında London Evening Standard Tiyatro Ödülüne layık görüldü.
HELEN McCRORY – Cherie Blair 

Londra sahnelerinde yetenekli bir aktris olduğu zaten bilinen Helen, 1995’te En Parlak Yeni Oyuncu dalında Richard Burton ödülünü kazandığından beri önemli sinema ve televizyon filmleriyle şöhretini sürekli olarak artırıyor. Filmlerinden bazıları; CASANOVA (2005), ENDURING LOVE (2004), THE COUNT OF MONTE CHRISTO (2002), CHARLOTTE GRAY (2001), DAD SAVAGE (1998) ve INTERVIEW WITH A VAMPIRE (1994).

Eleştirmenlerin övgüler yağdırdığı televizyon performansları arasında Anna Karenina’daki başrolü ve en iyi kadın oyuncu dalında Basım Yayın Birliği Ödülünü aldığı ünlü North Square dizisi, The Jury, Charles II: The Power And The Passion, Spoonface Steinberg ve 1997’de en iyi kadın oyuncu dalında Galler BAFTA ödülünü aldığı Streetlife sayılabilir.
Donmar Warehouse’da oynadığı Vanya Dayı oyunuyla, 2002 London Evening Standard Tiyatrosu En İyi Kadın oyuncu ödülüne aday gösterildi. 
En son sahne başarısı, Wyndham’da Sienna Miller’la oynadığı As You Like It oyunundaki Rosalind rolüydü. BU rolle Laurence Olivier En İyi Kadın Oyuncu ödülüne aday gösterildi.

ROGER ALLAM – Sör Robin Janvrin

Roger en çok Royal Shakespeare Company ve the Royal National Theatre’daki çalışmalarıyla tanınan saygın bir tiyatro oyuncusudur. 

Beyazperdedeki filmleri arasında V FOR VENDETTA, yakınlarda gösterime giren A COCK AND BULL STORY, THE ROMAN SPRING OF MRS STONE (2003), RKO (1999) ve WILT (1989) yer almaktadır. 

Roger iki kez Laurence Olivier Tiyatro Ödülü almıştır: 2000’de Royal National Theatre’da oynadığı Money ile En İyi Yardımcı Erkek oyuncu ödülü ve 2002’de Donmar Warehouse’da oynadığı Privates on Parade ile En İyi Erkek oyuncu ödülü. Sahne performansları arasında Javert’de başlayıp daha sonra Barbican’da devam eden başarılı müzikal Les Miserables de yer almaktadır.  Roger şu anda Jodhi May’le birlikte övgüyle söz edilen Blackbird’de oynamaktadır. 

TIM McMULLAN – Stephen Lamport 

Tim Kraliyet Dramatik Sanatlar Akademisinde eğitim görmüş başarılı bir oyuncudur .

Sinema ve televizyon filmleri şunlardır: The Furnace (2000), ONEGIN (1999), PLUNKETT AND MACLEAN (1999), SHAKESPEARE IN LOVE (1998), THE FIFTH ELEMENT (1997) ve SHADOWLANDS (1993). 

Sahnede çok çeşitli prodüksiyonlarda yer almıştır. Ulusal Tiyatro’da Theatre of Blood ve His Dark Materials’de, Complicite Tiyatrosunda The Noise of Time, Light and the Three Lives of Lucie Cabrol’de ve Royal Shakespeare Company’de A Midsummer Nights Dream’de oynamıştır. 

EKİP HAKKINDA 
STEPHEN FREARS – Yönetmen 
Stephen Frears İngiltere’nin en kendine özgü ve en kışkırtıcı yönetmenlerindendir. 1941’de Leicester’da doğan Frears, Cambridge Üniversitesinde hukuk okuduktan sonra Londra’daki Kraliyet Salonunda Lindsay Anderson’un asistanı olarak tiyatroda çalışmaya başladı. Film endüstrisindeki kariyerine Karel Reisz’ın yardımcı yönetmeni olarak başladı. Stephen 1971’de, Albert Finney’nin başrolünü oynadığı dedektif dizisi GUMSHOE ile yönetmenliğe adım attı. Daha sonra 1985’e kadar genellikle televizyonda çalıştı. 1985’te düşük bütçeli başarılı yapıtı MY BEAUTIFUL LAUNDERETTE’le kendini gösterdi.  

Hanif Kureishi’nin yazdığı ve Channel 4’ün yapımcılığını üstlendiği film, genç bir Pakistanlıyla bir Londra sokağı serserisinin (o zamanlar tanınmayan Daniel Day-Lewis) eşcinsel ilişkisini eğlendirici ve stresli bir biçimde ele alırken eşcinsellik, ırkçılık ve 1980’lerin politikası konularına değiniyordu. İlk başta televizyon için düşünülen film uluslararası gösterime girdi ve önemli bir ticari başarı elde etti. 

Stephen’ın cinsel ve sosyal streotiplere meydan okuyan karakter sevdası sonraki iki filminde de devam etti: PRICK UP YOUR EARS (1987), ünlü ve tartışmalı İngiliz oyun yazarı Joe Orton hakkındaki bu önemli filmde başrolleri Gary Oldman, Alfred Molina ve Vanessa Redgrave paylaşmıştı; SAMMY AND ROSIE GET LAID (1987), Kureishi’yle yaptığı bu ikinci film, isyan çıkmış Londra’da nesiller arasındaki çatışmaları ve kültürler arası ilişkileri ele alıyordu. 

Stephen daha sonra göz kamaştırıcı filmi DANGEROUS LIAISONS (1998)’la Hollywood’a giriş yaptı ve En İyi Yönetmen dalında BAFTA ödülüne aday gösterildi. Christopher Hampton’un yazdığı Oscar®-ödüllü senaryo 1782 tarihli bir romana dayanıyordu ve filmde John Malkovich ile Glenn Close mükemmel oyunculuk sergilediler. Glenn Close komplocu Marquise de Merteuil rolüyle Oscar® a aday gösterildi.

Stephen bunun ardından 1990’da aynı derecede başarılı ve şık olan THE GRIFTERS filmini yönetti. Yapımcı Martin Scorsese’di. Dilm Stephen’a 1991’de En İyi Yönetmen dalında Oscar® a adaylığı getirdi. Başrollerdeki John Cusack, Anjelica Huston ve Annette Bening’in üç sahtekarı canlandırdığı film Stephen’ın, kendi jenerasyonundaki en yetenekli İngiliz yönetmenlerden biri olarak ününü doğrular nitelikteydi.

Stephen hem İngiltere’de hem de Amerika’da çalışmaya devam etti. Satirik fabl fable HERO (1992)’da Dustin Hoffman, Geena Davis ve Andy Garcia başrollerdeydi. Stephen’ın Doktor Jeykyll ve Mr Hyde hikayesini işlediği MARY REILLY’de (1996), DANGEROUS LIAISONS’da birlikte çalıştığı  yazar Christopher Hampton, oyuncular John Malkovich’la Glenn Close ve yapımcı Norma Heyman’la tekrar çalışma fırsatı buldu. Aynı dönemde iki eğlenceli Roddy Doyle uyarlaması olan The Snapper (1993) ve THE VAN (1996)’i de tamamladı. 

Woody Harrelson, Billy Crudup, Penelope Cruz ve Patricia Arquette’in oynadığı hüzünlü 20’inci yüzyıl vesterni THE HI-LO COUNTRY (1998)’den sonra, sadakatin doğasını mizahi bir bakışla ele alan HIGH FIDELITY ile daha iyi bildiği bir türe döndü. Nick Hornby'nin aynı adlı popüler romanından uyarlanan filmde, başrolü oynayan ve senaryo yazarlarından olan John Cusack’la yeniden çalışma şansı buldu.


Stephen 2000’de, hassas ama trajik dram LIAM’da değerli televizyon yazarı Jimmy McGovern’la çalıştı. Film Liverpool’lu bir işçi sınıfı ailenin talihsizliklerini ele alıyordu. Ardından büyük övgüler alan DIRTY PRETTY THINGS (2002)’i yönetti. Bu heyecanlı dram Londra’da yaşayan kaçak gömenleri anlatıyordu. Filmin aldığı pek çok ödül arasında, İngiliz Bağımsız Film Ödüllerindeki En İyi Yönetmen (2003), Evening Standard Ödüllerindeki En İyi İngiliz filmi (2003) ve yazar Stephen Knight’ın 2004’teki Oscar® adaylığı sayılabilir. 
2003’te Stephen The Deal’i yönetmek için İngiliz televizyonuna döndü. The Deal, Gordon Brown ve Tony Blair arasındaki ilişkinin çok önemli bir anını ele alıyordu ve bu iki kişiliğin televizyonda temsil edildiği ilk yapıttı. Tony Blair rolünde Michael Sheen’in oynadığı film 2004’te En İyi Dram dalında BAFTA ödülü kazandı. 

Stephen’ın en son yönettiği filmse, Dame Judi Dench ve Bob Hoskins’in oynadığı 2005 yapımı renkli dram MRS HENDERSON PRESENTS.
CHRISTINE LANGAN – Yapımcı 
Christine Langan daha önce Stephen Frears’ın The Deal filmini yapmış ödüllü bir yapımcıdır. 2004’te Susanna White’ın yönettiği iki bölümlü gerilim filmi Lie With Me’nin yapım yönetmenliğini üstlendi. Ardından büyük övgüler alan dram Dirty Filthy Love dramını yaptı. Filmin yönetmeni Adrian Shergold’du ve başrolünde Michael Sheen oynuyordu. Film BAFTA ödülüne aday gösterildi ve En İyi Dram dalında RTS Ödülü aldı. 2005’te Adrian Shergold’un yönettiği, başrollerini Timothy Spall ve Juliet Stevenson’un oynadığı Pierrepoint’i yaptı. Film 2005’te ilk olarak Toronto Uluslararası Film Festivalinde gösterildikten sonra 2006 Nisan’ında gösterime girdi.

Christine Langan 2002’de, iki yıl aradan sonra yapım yönetmeni olarak Granada TV’ye geri döndü. O iki yıl içinde, Fay Ripley ve Paul Rhys’in başrol oynadığı ITV1 komedi dizisi “I Saw You” nun yapımcılığını üstlendi ve Sally Phillips’in başrol oynadığı BBC1 komedisi “Rescue Me” nin hem yapımcılığını hem de yönetmenliğini yaptı. Granada’ya döndükten sonra ilk işi, Anna Friel’ın başrol oynadığı romantik komedi “Watermelon” da yapım yönetmenliği oldu.

Daha önceleri, Cold Feet dizisinin deneme ve ilk üç bölümünün yapımcısı olarak tanınmıştı. Granada’nın bu çok başarılı komedi dizisi şu anda 33 ülkede yayınlanmaktadır ve dünya çapında sayısız ödül kazanmıştır.
Christine 2006 Eylül’ünde BBC Films’de Yapımcı/YapımYönetmeni olarak yeni görevine başlayacaktır.
TRACEY SEAWARD – Yapımcı 
Tracey Seaward daha önce yapımcı olarak Stephen Frears’le övgüler alan DIRTY PRETTY THINGS filminde çalışmıştı. Film, En iyi Senaryo dalında Academy Ödülüne® ayrıca BAFTA Ödüllerinde de En iyi İngiliz Filmi ve En İyi Senaryo dallarında aday gösterilmişti.
Yapımcı olarak diğer işleri arasında, 2005’te uluslararası beğeni toplayan ve ticari başarı elde eden  Fernando Meirelles filmi THE CONSTANT GARDENER yer almaktadır. Film bu yıl En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Rachel Weisz the Academy Ödülünü kazanmasının yanısıra, En İyi Senaryo, En İyi Düzenleme ve En İyi Müzik dallarında Akademi Ödülüne ®, En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kadın Oyuncu dallarında BAFTA ödülüne aday gösterilmiştir. 

Tracey’nin diğer filmleri arasında Danny Boyle’un MILLIONS’u (2003), Neil Jordan’ın THE GOOD THIEF (2000), NORA (1998), THE SERPENT’S KISS (1996), NOTHING PERSONAL (1995) ve WIDOW’S PEAK (1993)’i de yer almaktadır.

ANDY HARRIES – Yapımcı 
Granada’nın başarılı Komedi Departmanını kurup 7 yıl yöneten Andy Harries 2000’de Granada’nın Drama ve Komedi Denetleyiciğine atandı. Komedi Denetleyicisi görevindeyken, sayısız çok ödüllü programı gözetip denetledi. Bunlardan bazıları; Cold Feet’in beş bölümü (BAFTA, En İyi Dram 2002), Bayan Merton Şov (1997 BAFTA En İyi Talk Show) ve BBC1’deki The Royle Family (2000 BAFTA En İyi Durum Komedisi).

Drama, Komedi ve Gerçekçi Drama Denetleyicisiyken, Andy’nin bölümü son derece üretkendi. Prodüksiyonlar, Hot Money ve MY BEAUTIFUL SON (2002 BAFTA’da Julie Walters En İyi Kadın Oyuncu) gibi filmlerden, Galsworthy’nin The Forsyte Saga’sı ve başrollerini Keira Knightley ile Sam Neill’in oynadığı Pasternak’ın epik aşk hikayesi Doktor Civago uyarlamalarına kadar geniş bir yelpazeye yayılmıştı.
2003’te Andy, Stephen Frears’in Channel 4 için yönettiği The Deal filminin, (BAFTA, En İyi Dram Filmi 2003),  Peter Morgan’ın yazdığı ve Ray Winstone ile Helena Bonham Carter’ın başrolleri paylaştığı Henry VIII’in, Wall of Silence ve Danielle Cable: Eyewitness gibi alkışlanan gerçekçi dramların ve Helen Mirren’ın başrol oynadığı ödüllü Prime Suspect 6’nın yapım yönetmenliğini üstlendi.
FRANCOIS IVERNEL – Yapım Yönetmeni
2000’den beri İngiltere Pathe’nin yönetici müdürü olan Francois Ivernel, daha önce de şirketin Fransız ortağı olan Pathé Image’de aynı görevdeydi. Francois Ivernel 20’nin üzerinde filmde yapım yönetmenliği görevi üstlenmiştir. Bunların arasında Stephen Frears’in Akademi Ödülüne ® aday gösterilen MRS. HENDERSON PRESENTS’i, Neil Jordan’ın BREAKFAST ON PLUTO’su, Jean Duval’ın THE MAGIC ROUNDABOUT’u, Gurinder Chadha’nın BRIDE AND PREJUDICE’i, Danny Boyle’un MILLIONS’u, Roger Michell’in ENDURING LOVE’ı, Shona Auerbach’ın DEAR FRANKIE’si ve Peter Weber’in Akademy Ödülüne ® aday gösterilen GIRL WITH A PEARL EARRING’i de yer almaktadır.

CAMERON McCRACKEN – Yapım Yönetmeni 
Cameron McCracken dokuz yıl boyunca Londra’da, Paris’te ve Roma’da film avukatlığı yaptı. Daha sonra bağımsız bir yapımcı oldu. British Screen Finance Limited şirketinde İş İlişkileri Müdürüyken, şimdiki görevi olan Pathe UK’in Yönetici Müdür Yardımcılığına atandı. Yardımcı yapımcılığını ya da yapım yönetmenliğini üstlendiği 20’nin üzerinde filmden bazıları, Girl With A Pearl Earring, Bride and Prejudice, Millions, Enduring Love, Mrs Henderson Presents ve Breakfast on Pluto’dur. 

SCOTT RUDIN - Yapım Yönetmeni
Scott Rudin (Yapımcı olarak) filmleri: FAILURE TO LAUNCH, FREEDOMLAND, LEMONY SNICKET’S A SERIES OF UNFORTUNATE EVENTS, THE LIFE AQUATIC, CLOSER, TEAM AMERICA: WORLD POLICE, I( HUCKABEES, THE VILLAGE, THE MANCHURIAN CANDIDATE, THE STEPFORD WIVES, SCHOOL OF ROCK, THE HOURS, CHANGING LANES, ORANGE COUNTY, IRIS, THE ROYAL TENENBAUMS, ZOOLANDER, SHAFT, SLEEPY HOLLOW, ANGELA’S ASHES, RULES OF ENGAGEMENT, WONDER BOYS, BRINGING OUT THE DEAD, SOUTH PARK: BIGGER, LONGER & UNCUT, THE TRUMAN SHOW, A CIVIL ACTION, IN AND OUT, RANSOM, MOTHER, MARVIN’S ROOM, THE FIRST WIVES CLUB, TWILIGHT, CLUELESS, SABRINA, NOBODY’S FOOL, THE FIRM, SEARCHING FOR BOBBY FISCHER, SISTER ACT, SISTER ACT 2: BACK IN THE HABIT, THE ADDAMS FAMILY, ADDAMS FAMILY VALUES, LITTLE MAN TATE, REGARDING HENRY, PACIFIC HEIGHTS, FLATLINERS, JENNIFER EIGHT, MRS. SOFFEL AND HE MAKES ME FEEL LIKE DANCING (Academy Ödülü® – En İyi Belgesel). 

Tiyatro: Passion (Tony Ödülü – En İyi Müzikal), Indiscretions, Hamlet, Seven Guitars, Skylight, A Funny Thing Happened on the Way to the Forum, On the Town, The Chairs, The Judas Kiss, Stupid Kids, The Blue Room, The Most Fabulous Story Ever Told, Closer (Londra ve New York), Amy’s View, The Wild Party, The Ride Down Mt. Morgan, Copenhagen (Tony Ödülü– En İyi Oyun), The Designated Mourner, The Caretaker (Londra), The Goat (Tony Ödülü – En İyi Oyun), Medea, Beckett/Albee, Caroline, or Change, The Normal Heart, Who’s Afraid of Virginia Woolf?, Doubt (Tony Ödülü– En İyi Oyun), Red Light Winter, Well, Faith Healer, The History Boys (Tony Ödülü – En İyi Oyun), ve Shining City.

Scott Rudin’in yeni çıkacak filmleri: Kenneth Lonergan’ın MARGARET’ı, Noah Baumbach’ın UNTİTLED’I, Richard Eyre’nin NOTES ON A SCANDAL’ı, Roger Michell’in VENUS’ü, Kim Peirce’in STOP-LOSS’u, Joel ve Ethan Coen’in NO COUNTRY FOR OLD MEN’i, Paul Thomas Anderson’un THERE WILL BE BLOOD’ı, Wes Anderson’un FANTASTIC MR. FOX’u ile THE DARJEELING LIMITED’i ve Stephen Daldry’nin THE AMAZING ADVENTURES OF KAVALIER & CLAY’i.  

PETER MORGAN – Yazar 
Peter Morgan daha çok sinema ve televizyon için yazmıştır ve daha önce Stephen Frears’la, Tony Blair ve Gordon Brown arasındaki ilişkiyi anlatan BAFTA ödüllü TV filmi The Deal’de birlikte çalışmıştır. 

Yönetmen Kevin Macdonald için yazdığı THE LAST KING OF SCOTLAND uyarlaması Eylül 2006’da sinemalarda gösterime girecektir. THE OTHER BOLEYN GIRL uyarlaması ise Sony ve Focus tarafından çekilmeye başlanacaktır. 

Diğer eserleri arasında, C4 ve HBO için yazdığı Longford, yönetmen Pete Travis’le birlikte yazdığı ödüllü - The Jury (Uluslararası Reims Festivalinde En İyi Dram ve yine CRS Ödüllerinde En İyi Dram dalında ödül kazandı) ve Ray Winston’la Helena Bonham Carterın başrolleri paylaştığı 2004’te Uluslararası En İyi Dram dalında Emmy ödülünü kazanan Henry VIII gibi prestijli TV filmleri yer almaktadır.
Uzun metrajlı filmleri arasında MARTHA MEET FRANK, DANIEL AND LAURENCE ve ünlü Polonyalı yönetmen Krystoff Zanussi için yazdığı, 2002 Cannes Film festivalinde yarışan  THE SILENT TOUCH sayılabilir. İlk kısa filmlerinden DEAR ROSIE Peter Cattaneo tarafından yönetilmiş ve 1990’da Oscar’a® aday gösterilmişti. 

İlk tiyatro oyunu Frost/Nixon’un yönetmeni Michael Grandage ve 2006 Eylül’ünde Donmar Warehouse’da sahne alacak. 

AFFONSO BEATO, ASC, ABC – Fotoğraf Yönetmeni 
Yaklaşık 40 yıldır ödüllü bir uluslararası kariyere sahip, saygın bir sinematograf olan Affonso Beato, Brezilya Rio de Janeiro’da doğdu ancak 1970’de New York’a taşındı ve ABD vatandaşı oldu. Şu anda Los Angeles’da oturuyor. Son filmi Walter Salles’in yönettiği DARK WATER.

Beato’nun diğer filmleri arasında Jonathan Lynn’in THE FIGHTING TEMPTATIONS’ı, Matthew Parkhill’s DOT THE I’ı, Bruno Barreto’nun VIEW FROM THE TOP’u, Terry Zwigoff’un GHOST WORLD’ü ve Cannes Festivalinde jüri özel ödülünü kazanan ANTONIO DAS MORTES’i yer alıyor.
Beato özellikle değerli İspanyol yönetmen Pedro Almodovar’la çalıştı. 2000’de En İyi Yabancı Film dalında oskar alan ALL ABOUT MY MOTHER, LIVE FLESH ve THE FLOWER OF MY SECRET birlikte çalıştıkları filmler olarak göze çarpıyor. 

LUCIA ZUCCHETTI - Editör

Lucia Zucchetti son on yılın en yaratıcı ve biçimsel bakımdan en orjinal İngiliz bağımsız filmlerinden bazılarına imzasını attı. Kariyerine Lynne Ramsay’ın ödüllü kısa filmleri SMALL DEATHS (Jüri Ödülü, Cannes Festivali, 1996) ve GASMAN’la başladı (Jüri Ödülü, Cannes Festivali, 1998 ve , 1997 İskoç BAFTA, En İyi Kısa Film). Zucchetti daha sonra Ramsay’in ödüllü filmlerinde de çalıştı: RATCATCHER ve MORVERN CALLAR’da.  Diğer filmleri: THE LOW DOWN, John Crowley’nin INTERMISSION’ı ve Michael Radford’ın THE MERCHANT OF VENICE’i. 

Daha önce Stephen Frears’la iki filmde birlikte çalıştı:The Deal ve MRS HENDERSON PRESENTS.

ALAN MACDONALD – Yapım Tasarımcısı 
Alan Macdonald önde gelen yapım tasarımcılarından biridir. Geçmiş filmleri arasında KINKY BOOTS, 51ST STATE, NORA ve ROGUE TRADER sayılabilir. Daha çok yönetmen John Maybury’yle çalışmıştır. Yakınlarda gösterime giren gerilim filmi THE JACKET, LOVE IS THE DEVIL ve 1994 Berlin Film Festivalinde Altın Ayı ödülünü alan REMEMBRANCE OF THINGS FAST birlikte çalıştıkları filmlerden bazılarıdır.

CONSOLATA BOYLE – Kostüm Tasarımcısı 
Dublin Üniversitesinin arkeoloji ve tarih bölümünden mezun olan Consolata Boyle sinemaya geçmeden önce Dublin’deki Abbey Tiyatrosunda set ve kostüm tasarımı eğitimi aldı. Şu anda kostüm tasarımında 20 yıldan fazla deneyimi var ve yönetmen Stephen Frears’la KRALİÇE’den önce üç filmde birlikte çalıştı - THE VAN, MARY REILLY ve THE SNAPPER. Diğer filmlerinden bazıları: IMAGINE ME AND YOU, ASYLUM, THE ACTOR, NORA, CATASTROPHE, THE WINSLOW BOY ve ANGELA’S ASHES. 2004’te The Lion In Winter filmiyle En İyi Kostüm dalında Emmy ödülü aldı.

DANIEL PHILLIPS – Makyaj ve Saç Tasarımcısı 
Daniel Phillips son 10 yılda bir çok filmde çalışmış çok tecrübeli bir makyaj ve saç tasarımcısıdır. Çalıştığı filmlerden bazıları şunlardır: VENUS, THE HISTORY BOYS, MAN TO MAN, THE LEAGUE OF GENTLEMEN’S EXTRAORDINARY APOCALYPSE, ANITA AND ME, FOUR FEATHERS, WHATEVER HAPPENED TO HAROLD SMITH ve WITH OR WITHOUT YOU. 

2000’de Arabian Nights filmiyle En İyi Makyaj dalında Emmy ödülü aldı.

LEO DAVIS – Kast Yönetmeni 
Leo Davis Stephen Frears’la dokuz filmde birlikte çalışmış ünlü bir kast yönetmenidir. Bu filmler şunlardır: MRS HENDERSON PRESENTS, DIRTY PRETTY THINGS, LIAM, THE VAN, MARY REILLY, The Snapper, HIGH FIDELITY, DANGEROUS LIAISONS ve The Deal. 

15 yılı aşkın uluslararası kariyerindeki diğer filmlerinden bazıları: THE CONSTANT GARDENER, LAYER CAKE, GIRL WITH A PEARL EARRING, I’LL SLEEP WHEN I’M DEAD, FELICIA’S JOURNEY ve SUNSHINE. 

PETER LINDSAY – Ses Miksi Yönetmeni
Peter Lindsay bir çok uluslararası filmde çalışmış değerli bir ses miksi yönetmenidir. Bu yıl BAFTA ödülüne aday gösterildiği BATMAN BEGINS, PROOF, THUNDERBIRDS, CALLAS FOREVER, FOUR FEATHERS, CAPTAIN CORELLI’S MANDOLIN, THE BEACH, VELVET GOLDMINE ve BRASSED OFF bunlardan bazılarıdır. 1997’de THE WINGS OF A DOVE filmiyle En İyi Ses dalında Altın Makara Ödülüne ve 1999’da LITTLE VOICE’daki çalışmasıyla BAFTA ödülüne aday gösterildi. 

KRALİÇE, yönetmen Stephen Frears’la üçüncü filmi. Önceki iki filmse, MRS HENDERSON PRESENTS ve DIRTY PRETTY THINGS.

ALEXANDRE DESPLAT – Besteci 
Ellinin üzerinde Avrupa filminin müziğini besteledikten ve iki kez Sezar Ödülüne aday gösterildikten sonra Alexandre Desplat, kendisine Altın Küre, BAFTA ve Avrupa Film Ödülü adaylıkları getiren GIRL WITH THE PEARL EARRING (2003)’in müziğiyle Hollywood sahnesine yıldırım gibi girdi. Jonathan Glazier’in BIRTH filmindeki (başrol Nicole Kidman) eleştirmenlerin beğenisini toplayan müziğiyle ününü sağlamlaştırdı. Alexandre birbiri ardına THE UPSIDE OF ANGER (başroller Joan Allen ve Kevin Costner), HOSTAGE (başrol Bruce Willis, yönetmen Florent Siri) ve Lasse Holström’ün CASANOVA (başroller Heath Ledger ve Jeremy Irons) filmlerinin müziklerini besteledi. Alexandre daha yakın bir geçmişteyse, bir kez daha Altın Küre ödülüne aday gösterildiği Stephen Gaghan’ın SYRIANA’sında (Yapımcı Steven Soderbergh; başroller Matt Damon ve George Clooney) ve FIREWALL’da yeteneğini sergiledi (başrol Harrison Ford ve yönetmen Richard Loncraine).  KRALİÇE’nin (yönetmen Stephen Frears ve başrol Helen Mirren) ve THE PAINTED VEIL’in (başroller Edward Norton ve Naomi Watts) müziklerini bestelemeyi yeni bitirdi. Bundan sonra MR. MAGORIUM’S WONDER EMPORIUM’un (başroller Dustin Hoffman ve Natalie Portman, 2007) müziğini besteleyecek. 

Yoğun Hollywood programını dengeleyen Alexandre hala bazı seçkin Avrupa filmlerine vakit ayırıyor. Son olarak DE BATTRE MON COEUR S’EST ARRÊTÉ’indeki (“The Beat that My Heart Skipped”) müziğiyle, 2005’te Berlin Film Festival En İyi Beste dalında Altın ayı ödülü ve 2006’da Sezar Ödüllerinde bir Sezar ödülü aldı.

Alexandre’ın Yunan annesi ve Fransız babası Birleşik Devletlerde Berkeley Üniversitesine giderken tanıştı. Çok dil bilen Alexandre klasik müzik eğitimi aldı ancak sürekli Amerikan cazıyla ve Hollywood film müzikleriyle beslendi.  Bu etkiler kendi müziğiyle kaynaşarak film müziğine canlı ve benzersiz, yeni bir ses getirdi.

