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KÜÇÜK KIYAMET 
SİNOPSİS 

Bilge, eşi Zeki, kızı Eda ve yeni doğmuş bebeği Alp ile birlikte İstanbul’da rahat ve konforlu bir hayat yaşamaktadır. Fakat inşaat mühendisi olan eşinin yoğun iş programı yüzünden uzun zamandır ailecek tatile gidememişlerdir. Bu amaçla Fethiye’de bir villa kiralayan aileye Bilge’nin yeğenleri Didem ve Bora da katılır. Ertesi günün sabahında İstanbul’dan yola çıkacak olan aile güzel bir yemekten sonra uykuya dalar. Onlar uykudayken büyük bir deprem meydana gelir. Deprem kısa sürer ama sarsıntılardan etkilenen aile, bir an evvel İstanbul’dan ve yaşadıkları bu “küçük kıyamet”ten uzaklaşmak için yola çıkar. 

Fethiye’de tuttukları villada onları, evin bakıcısı Ali karşılar. Bir dağ başına kurulmuş bu lüks villa, havuzuyla, bahçesiyle ve dekorasyonuyla ilk bakışta muhteşem görünür. Ama evin karşısında görünen mezarlık onları hemen huzursuz etmeye başlar. 

İstanbul’da depremin yarattığı kaos ortamı sürmektedir. Annesini 17 Ağustos 1999 depreminde kaybeden Bilge, İstanbul’da yaşadığı sarsıntılardan fazlasıyla etkilenmiş ve tekinsiz kabuslar görmeye başlamıştır. İstanbul’daki tehlikeden kaçan Bilge, bu hayallerin de etkisiyle geldikleri yerde daha büyük bir tehlikenin onları tehdit ettiğini düşünmeye başlar. Zeki ise hazır Fethiye’ye gelmişken şirketine ait şantiyeyi denetlemek istemektedir ve Bilge’nin gördüğü kabusları İstanbul’da yaşanan sarsıntılara bağlar. Fakat aslında ailenin her bireyi villanın içinde ve çevrede bir takım tuhaf olayların olduğunun farkındadırlar. 

Tüm bunlar, Bilge’nin deprem travmasıyla ortaya çıkan hayaller midir, yoksa gerçekten onları bekleyen büyük bir tehlike mi vardır? 

KÜÇÜK KIYAMET’İN ANLAMI
10 Eylül 1509’da Marmara Denizi’nde Adalar yakınlarında çok şiddetli bir deprem meydana geldi. Bugün yapılan tahminlere göre 7.5’ten büyük olan bu depremin şiddetinin 8 veya daha üzerinde olduğunu iddia eden uzmanlar da var. Halk bu deprem sırasında öyle bir korku ve panik yaşamıştı ki, depreme “kıyamet-i suğra” yani “küçük kıyamet” adını taktılar. O zamanlarda depremlerin doğal sebeplerden meydana geldiği bilinmiyordu. Sarsıntılar, ilahi gücün gazabı olarak nitelendiriliyor ve bunlara halkın işlediği günahların neden olduğu düşünülüyordu.

“Küçük kıyamet” olarak anılan bu depremde 160.000 nüfus ve 35.000 yerleşim birimi bulunan İstanbul'da içinde Osmanlı hanedanının bazı üyelerinin de bulunduğu 4000'den fazla kişi ölmüş, 1000 tane ev tamamen yıkılmıştır.

Deprem sırasında İstanbul'da; şehir surları, Edirnekapı, Silivrikapı, Yedikule, İshak Paşa Kapısı, Topkapı Sarayı, Fatih Camisi, Anadolu Hisarı, Yoros Kalesi, Boğaziçi, Heybeliada, Burgazada, Silivri, Rumeli Hisarı, Kızkulesi, Haliç, Galata ve Pera'da ağır hasarlar ve önemli yıkımlar gözlemlenmiş, birçok kervansaray, hamam, mescit yıkılmıştır.

İstanbul ve Pera'nın bazı bölgelerinde, yerde yarılmalar, su ve kum fışkırmaları oluşmuştur. Deprem tsunami oluşturmuş şehir surların, Galata ve İstanbul'daki birçok duvarı aşmış ve hasar oluşturmuştur. Bu duvarlara yakın olan bazı evlerin denize battığı görülmüştür. Deprem Edirne, Gelibolu, İznik'te de önemli hasarlar meydana getirmiştir. Yunanistan'dan Mısır-Nil Deltası'na ve hatta Avusturya'yı da kapsayan geniş bir bölgede hissedilmiştir.

Küçük kıyamet’in tek anlamı bu değil. “Küçük Kıyamet” aynı zamanda tasavvufta kişinin ölümüne verilen isim. Ölüm, ölüm anı, ölüm hali, ecel gibi anlamları da vardır. Büyük kıyamet dünyanın sonu iken, küçük kıyamet bir canlının sonu anlamına gelir. İslam felsefesinde de ölümü ifade eden bir terimdir.

KÜÇÜK KIYAMET

PRODÜKSİYON HAKKINDA

Küçük Kıyamet, Durul ve Yağmur Taylan’ın 17 Ağustos depremi gerçekleştiğinden beri üzerine düşündükleri bir hikayeden yola çıkarak yazıldı.

Bu hikayeyi senarist Doğu Yücel’e “Okul” filminde beraber çalışırlarken anlattılar. Daha sonra ara ara proje hakkında konuşan üçlünün bir araya gelişi 2006’ın ilk aylarına denk geliyor. Deprem ve deprem psikolojisi üzerine giriştikleri bir araştırma sürecinden sonra hikaye ve senaryo oluştu.

Küçük Kıyamet’te “Okul”un perde arkasındaki isimler bir araya geldi. Taylan Biraderler ve senarist Doğu Yücel dışında, görüntü yönetmeni Soykut Turan, özel efekt süpervizörü Volkan Duran ve müzisyen Kevin Moore “Okul”dan iki yıl sonra “Küçük Kıyamet” için bir araya geldiler.

Kasting çalışması senaryonun ilk taslaklarıyla beraber başladı. Bilge karakteri için en baştan beri düşünülen tek oyuncu Başak Köklükaya idi. Zeki karakteri için ise uzun aramalardan sonra Kırık Kanatlar’da dikkat çeken Cansel Elçin seçildi.

Ali karakteri için de en baştan beri düşünülen isim İlker Aksum’du.

Didem karakteri kasting’i çok zorladı. Çekimlere bir hafta kala Didem karakteri için Barış Pirhasan’ın “O Da Beni Seviyor” isimli filminde oynayan Ece Ekşi rolü kaptı. Çocuk oyuncu Serra Gürgünlü ise filmin efektli ve korku sahnelerinde zorlansa da bir çocuktan beklenilmeyecek kadar soğukkanlıydı. 

Prodüksiyonun karşılaştığı en büyük güçlük filmdeki deprem sahneleri idi. Bu konuda efekt süpervizörü Volkan Duran ve sanat yönetmeni Yaşar Kartoğlu’nun rolleri devreye girdi. Yaşar Kartoğlu’nun Tem Stüdyoları’nın bahçesine kurduğu devasa apartman enkazı oldukça iddialıydı. Yaşar Kartoğlu ayrıca Tem Stüdyoları’nda ailenin evini kurdu. “Küçük Kıyamet” bir felaket filmi olmadığı için Yaşar Kartoğlu’nun dekorlarda yaptığı en ufak yenilik ve detay hikayeyi de etkiledi. Bu yüzden set sırasında senaryo üzerinde bazı değişikliklere gidildi. Ve filmin sanat yönetimi, senaryonun ve hikayenin daha da detaylandırılmasında ve inandırıcı kılınmasında oldukça faydalı oldu.

Deprem sahnelerinin çekileceği dekor kadar ailenin kiraladığı yazlık villa da büyük bir önem taşıyordu. Villayı bulmak için Fethiye karış karış gezildi. Sonunda manzarasında “hayalet köy” olarak da anılan Kayaköy’ün bulunduğu villa seçildi.

Villanın yakınındaki mezarlık sanat yönetmeni Yaşar Kartoğlu tarafından baştan yaratıldı. Dağ başında olduğu için haftalarca taş ve çimento taşındı bölgeye. 

Küçük Kıyamet efektlere ve ses olarak yoğun sahnelere sahip olduğu için ses tasarımı çok önemliydi. Bu konuda Gürhan Berkel, filmin müziklerini yapan Kevin Moore’la fikir teatrisinde bulunarak yurtdışı standartlarında müzikle de uyumlu bir ses kuşağı yarattı.

Filmin çekimlerinden önce ve sonra Türkiye’nin önde gelen sivil kurtarma örgütleriyle görüşmeler yapıldı. Film sırasında deprem sahnelerinde Sivil Savunma Teşkilatı ile çalışıldı.

Köpek sahnesinde kullanılan köpek de Sivil Savunma Teşkilatı'nın eğitimli 
köpeği Asya’dır. Asya arama kurtarma konusunda dünyanın en yetenekli 
köpeklerinden biri olarak geçiyor.

Filmdeki tsunami sahnesi büyük önem taşıyor. Tsunami dahil, tüm özel  efektleri Volkan Duran ve Post Ofis üstleniyor.

Deprem sahnelerindeki efektler gerçekçiliği sağlamak adına mekanik yollarla 
çözüldü. Deprem sahnesinde ev dekoru gerçekten deprem oluyormuşçasına 
sallandı. Oyuncular ve set çalışanları bu sahnelerden çok etkilendi.

YÖNETMEN 

YAĞMUR TAYLAN: 1966 doğumlu. Uludağ Üniversitesi Tıp Fakültesi ‘nde okudu. 1990-1995 yıllarında Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları Hastanesi’nde psikiyatri bölümünde uzmanlık eğitimi aldı.  

DURUL TAYLAN: 

1969 doğumlu. 1987-1991 yıllarında İTÜ Endüstri mühendisliği’nden mezun oldu. 

FİLMOGRAFİ: 

2006: KÜÇÜK KIYAMET
2003: OKUL 

TELEVİZYON DİZİLERİ

2004: YABANCI DAMAT 

2003: BABA 
2002: BEŞİK KERTMESİ , VAKA-İ ZAPTİYE, AŞKIM AŞKIM, CİNLERLE PERİLER 

2000: YILDIZ TEPE 

1998: SIR DOSYASI 

SENARYO / DOĞU YÜCEL 

15 Nisan 1977’de İstanbul’da doğdu. Babası tiyatro-sinema sanatçısı Erkan Yücel, annesi ise gazeteci-yazar Şükran Yücel’dir. 1997 Gençlik Kitabevi Öykü Yarışması’nda ve 1999’da Nostromo Kısa Bilim Kurgu Hikaye Yarışması’ndan başarı ödülleri aldı. 2001 yılında “Düşler Kabuslar ve Gelecek Masalları” isimli hikaye kitabı, 2003 yılında ise “Hayalet Kitap” isimli romanı yayınlandı. Çeşitli yayınlarda müzik ve sinema yazıları yazan Doğu Yücel, birkaç kısa film projesinden sonra kendi romanı “Hayalet Kitap”tan uyarladığı “Okul” filmiyle senaryo yazmaya başladı. Taylan Biraderler’in çektiği “Okul”dan sonra bazı dizi ve film projelerinde kalem salladıktan sonra “Küçük Kıyamet”i yazdı.

FİLMOGRAFİ: 

2006: KÜÇÜK KIYAMET 
2003: OKUL 
MÜZİK / KEVİN MOORE 

1967 Amerika doğumlu müzisyen Kevin Moore profesyonel müzik kariyerine dünyaca ünlü Amerikalı grup Dream Theater’da başladı. Dream Theater’ın ilk üç albümünde çalan ve Türk dinleyicilerinin yakından tanıdığı ‘Space Dye-vest’ başta olmak üzere bu albümlerin en unutulmaz şarkılarını besteleyen Kevin daha sonra daha farklı projelerde çalışmak üzere gruptan ayrıldı. Hemen hemen tek başına kotardığı Chroma Key projesini hayata geçiren Kevin, ünlü progresif metal grubu Fates Warning’da da bir dönem çaldı. Daha sonra Fates Warning gitaristi Jim Matheos ile O.S.I grubunu kurdu. Bu grupla çıkardığı iki albüm progresif rock arenasında heyecanla karşılandı. 2004’de Türkiye’ye yerleşen Kevin Moore ilginç tesadüfler zinciriyle zaten kendisinin dinleyicileri olan Durul, Yağmur Taylan ve Doğu Yücel’le tanıştı. Daha sonra “Okul” filminin soundtrack’ini yaptı. Soundtrack Türkiye’den önce tüm dünyada “Ghost Book” ismiyle Inside Out şirketi tarafından dağıtıldı. Türkiye’de ise film vizyondan kalktıktan sonra kısıtlı sayıda yayınlandı(!). Bu soundtrack tecrübesi onun sonraki işlerini de etkiledi ve bir sonraki Chroma Key albümünü bir belgeselin soundtrack’i gibi tasarladı, albümü belgeselin dvd’siyle beraber yayınladı. Kevin Moore son olarak “Küçük Kıyamet”in soundtrack’ini gerçekleştirdi. Filmin soundtrack’i yine Inside Out tarafından tüm dünyada yayınlanacak. Kevin Moore halen daha Türkiye’de yaşamaktadır.

GÖRSEL DANIŞMAN / JEFFREY BAYKAL ROLLİNS 

Küçük Kıyamet’in görsel danışmanı Jeffrey Baykal Rollins yurtdışında açtığı sergilerle ve yaptığı çalışmalarla sayısız ödül almış bir isim. Şu an Boğaziçi Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde öğretmenlik yapan Jeffrey Rollins’in çalışmaları birçok farklı dalı kapsıyor. Çizim, resim, fotoğraf, video, performans, film ve şiir dallarında çalışmalar yapan Rollins California Üniversitesi’nde bir süre öğretmenlik yaptıktan sonra Türkiye’ye taşındı. Taylan Biraderler’le ilginç tesadüfler sonucunda Yabancı Damat’ın çekimlerinde tanışan Jeffrey Rollins’in yurtdışında ve yurtiçinde tasarımını yaptığı 20’den fazla kitap da bulunuyor. Jeffrey Rollins, Küçük Kıyamet’te Belgin karakterinin çizdiği tabloları tasarladı ve filmin görsel ruhunun hazırlanmasında büyük rol oynadı. www.jeffreyrollins.net

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ 

DURUL TAYLAN: Küçük Kıyamet'in iki anlamı var. Hem 1509'da İstanbul'da yaşanan deprem hem de tasavvufta kişinin kendi ölümü anlamına geliyor. Bu evrenin bittiği ve mahşerin başladığı an. İnsanın kendi ölümü... Bu filmde ölüm ve ölüm sonrasıyla ilgili.  Küçük Kıyamet’in hikayesini Doğu Yücel’e  anlattık ve o da senaryoyu yazdı. 

YAĞMUR TAYAN: Gerçekliği nasıl algılayışımızla ve korkularımızla ilgili bir film ve aslında çok direkt bir film değil. Kentten bunalan ve kaçmaya çalışan orta sınıfın hesaplaşması anlatılıyor. Filmin özündeki deprem korkusu da içinde bulunduğumuz şehirle ilgili bir şey. Ana karakterler kaçarak Fethiye’ye sığınıyor ama korkuları bir türlü peşlerini bırakmıyor. Kendini güvende hissetmekle de alakalı aslında bu film. Günümüz kentli orta sınıfının kendisini yönetenlerle ilgili bir meşruiyet sorunu var ve kendini güvende hissetmek için kendi önlemlerini almak istiyor. Mesela İstanbul’da bu kadar jeep kullanılmasının içine bindiklerinde insanların kendilerini daha rahat hissetmeleri. Çünkü kendimi sadece kendim koruyabilirim, diye düşünüyorlar. Aslında bu film, insanin kendi yok oluşunu ne kadar önleyebileceğiyle ve bundan ne kadar kaçabileceğiyle ilgili bir film. Hani Zincirlikuyu mezarlığında yazar ya ‘Her canlı bir gün ölümü tadacaktır’ diye, bizim filmimiz de böyle bir şey anlatıyor. . Bizim sinematografimizde önemli bir film olacağını düşünüyoruz. Bu dikkat çekecek bir gerilim filmi. 

SENARİST GÖRÜŞÜ / (DOĞU YÜCEL) 
“Okul filmi daha çok benim hayal gücümden çıkmış bir filmdi çünkü kendi romanım “Hayalet Kitap”tan uyarladığım bir senaryoydu. İlginçtir, ‘Okul’ kendi hayatımdan biyografik öğeler taşıyan bir filmdi. ‘Küçük Kıyamet’ ise Taylan Biraderler’in yıllardır düşündükleri bir konsept üzerine yazdığım bir senaryo ve bir kısmı Durul ile Yağmur’un yaşadıkları bir olaydan esinlenmiş bir film. Ailecek gittikleri bir tatilde başlarına gelen olaylardan ve deprem gerçeğinden çok etkilenmişler ve bu hikaye ortaya çıkmış. Zaten ne kadar fantastik olursa olsun iyi hikayelerin çoğunun ardında onun yaratıcısının hayatından çıkan bir gerçekliğe yaslandığı görülür. “Küçük Kıyamet’in de esinlendiği filmler ve edebi kaynaklar (özellikle mitoloji) var. Nasıl ‘Okul’da Donnie Darko, Faculty, Scream gibi lise filmlerinin etkisi varsa ‘Küçük Kıyamet’te de ‘Jacob’s Ladder’, ‘Fearless’, ‘Village’, ‘Dead End’, ‘Makinist’, ‘Lost Highway’ gibi filmlerin etkisini az çok görmek mümkün. Ben, Durul ve Yağmur dışında filmin kreatif her aşamasında çalışan herkes sinefil olunca bundan kaçış yok sanırım. Ama başta da dediğim üzere tüm bu etkileşimlerin yanı sıra ‘Küçük Kıyamet’in kendine has bir hissi var. Umarız bu his seyirciye de geçer.”

“Kevin Moore’un müzikleri bu filmin en büyük kozlarından biri. Deprem sahnesinde yaptığı müzik herkesin tüylerini diken diken edecek kadar güzel. Kevin, Dream Theater’la, O.S.I ve Chroma Key gibi gruplarla yaptığı işlerde çağdaş rock müzik arenasının en yetenekli müzisyenlerinden biri olduğunu kanıtladı. ‘Okul’da yeteneklerinin sadece bir kısmı ile karşılaşmıştık. Bu defa yaptığı müzikler herkesi ona hayran bıraktıracak. Şu ana kadar kendi müzik kariyerinde unutulmaz şarkılara imza attı, bu soundtrack de onun unutulmaz eserleri arasındaki yerini alacak.”

“Türkiye’de korku filmi sayısının artması çok sevindirici. Biz ‘Okul’ projesi üzerinde çalışırken korku veya fantastik sinema ürünlerinin tutmayacağı üzerine genel bir inanç vardı. Bu inancı yıkarak yeni filmlere yol açtığımız düşünülebilir. Tabii ‘Okul’ korku sinemasının alt dallarından biri olan korku-komedi dalında değerlendirilecek bir filmdi, o yüzden maalesef yadırgandı. Zamanın koşulları ve ilk sinema filmimiz olmasından dolayı tam da istediğimiz gibi olmadı diyebiliriz. Ama bir yolu açtı. Türk halkının inanılmaz bir hayalgücü var, sadece korku-gerilim sinemasında değil, fantastik tarzlarda daha fazla film çekilebilir.”

“Küçük Kıyamet’i hangi tarzda değerlendireceğimiz konusunda biz de emin değiliz. Sonuçta filmlerin türlerini seyirciler belirler. Bu bir korku filmi değil diyenler de olabilir, belki de haklıdırlar. Kıyamet’in, tipik bir korku filmi olmadığını düşünüyorum. Sanırım doğru kelime; “kabus”. Küçük Kıyamet, Türk halkının en büyük kabusu olan depremi karabasan gibi bir ortamda geçen bir hikayeyle anlatan bir kabus filmi.” 

“Korku sineması sadece yaratıklardan, şeytanlardan ve hayaletlerden ibaret değildir. Bu tarzın duygusal, düşünsel ve politik içerikleri vardır. Küçük Kıyamet’te politik laflar olmayabilir ama alt okuması tamamen politiktir. Bu film aslında Marmara bölgesinde büyük bir deprem olacak ve devlet de, bireyler de bu konuda hiçbir şey yapmıyor diyor. En büyük korkumuzu yok sayıyoruz. Küçük Kıyamet, bu korkuyu daha doğrusu “büyük deprem olacak” gerçeğini insanlara ve yetkililere hatırlatan bir film. İyi bir hikaye anlatma dışında yazılma ve çekilme sebeplerinden biri de bu.”

OYUNCULAR HAKKINDA 

BAŞAK KÖKLÜKAYA :  1985 yılında başladığı Haccetepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuarı bale bölümünden 1991’de mezun olur. Hemen ardından kazandığı burs yardımıyla Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi Tiyatro Bölümü’ne geçer. 1995 yılında gerçekleşen mezuniyeti sonrasında ise “Savaş ve Barış” ile “Bir Atın Öyküsü” adlı iki tiyatro oyunu ile “Yazlıkçılar” adlı televizyon dizisinde rol alır. 1996 yılında da Ferzan Özpetek’in Hamam filminde canlandırdığı Füsun karakteriyle sinemaya merhaba der. Bu filmdeki rolü ile Ankara Film Festivali’nde ilk ödül olan Umut Veren Kadın Oyuncu Ödülü’nü kucaklar. 1999 yılında hem “Harem Suare” hem de “Üçüncü Sayfada” rol alma şansını yakalar.

FİLMOGRAFİ: 

2003: MUSTAFA HAKKINDA HERŞEY 

2003: BİR TUTAM BAHARAT 

2001: DERVİŞ 
2001: İTİRAF 

1999: HAREM SUARE 

1999: ÜÇÜNCÜ SAYFA 

1999: DURUŞMA 
1996: HAMAM 

1996: MEKTUP
DİZİLER: 

2005: YANIK KOZA 

2004: UY BAŞUMA GELENLER 

2003: SULTAN MAKAMI 

2003: ESİR ŞEHRİN İNSANLARI 

2002: AŞK VE GURUR 

2000: BAYKUŞLARIN SALTANATI 

1989: BİZİMKİLER
CANSEL ELÇİN : 
20 Eylül 1973’te İzmir Tire’de doğdu. 9 yaşından bu yana Fransa-Paris’te yaşamını sürdürmektedir. İlk ve orta eğitimini Paris’te, lycée racine’de tamamladıktan sonra  aile işini devam ettirmek üzere ekonomi ve sosyal bilimler  okuyan sanatçı,bir süre ticaretle uğraşsa da akşam kursları ile başladığı Tiyatro serüvenine  konservatuara yaşı tutmadığı için,Fransa’nın önde gelen Tiyatro okullarından Ecole Florent’e yazılarak devam etti. Ecole florent’ten sonra,New yorkta  actor’s studiolarını kuran Lee Strasberg’in oğlu 
John Strasberg ile Jack Garfein den sinema ve tiyatro dersleri aldı. Okulu dereceyle bitirmesiyle birlikte Fransa’nın çeşitli bölgelerinde birçok temsilde  sahne alarak profesyonel Tiyatro yaşamına adım attı.Tiyatronun yanı sıra çeşitli reklam ve sinema filminde rol alan sanatçı aynı zamanda senaryosunuda kendisinin yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği “Papillon” adlı kısa bir film çekti. Bir temsilde kendisini izlemeye gelen Ferzan Özpetek ile tanışan Cansel Elçin,yönetmenin Haremsuare adlı filmiyle kamera arkasında cast  oluşumu, ve çekim konusunda deneyim  kazandı. 
FİLMOGRAFİ 
2006  _”Küçük Kıyamet” – Yağmur-Durul Taylan
2004 – « L'EQUILIBRE DE LA TERREUR » Jean-Martial LEFRANC
2004 – « TU VAS RIRE MAIS JE TE QUITTE » Philippe HAREL
2002 - "A PLUS POLLUX " Luc PAGES
2001 - "L'ART (DELICAT) DE LA SEDUCTION" Richard BERRY
1999- "LE CŒUR A L'OUVRAGE " Laurent DUSSAUX
1998 - "LE DERNIER HAREM" Ferzan ÖZPETEK
1997 - "IRMA VEP " Olivier ASSAYAS


TV FİLMLERİ: 

2004 – « NAVARRO – UNE FEMME AUX ABOIS » José PINHEIRO
2002 - "LA CRIM' " Denis AMAR
1999 - "ROUTE DE NUIT" Laurent DUSSAUX

DİZİLER:
2005 – “ Kırık Kanatlar “
2006-  “ Hatırla Sevgili “
TİYATRO OYUNLARI: 
2002 -"La Salle d'eau"
2001 -"Silence Complice"
1997-2001-"Appelez-Moi Chef !" ou "Cellule 118
1996- American Buffalo
www.cansel-elcin.com
www.cansel-elcin.net
BİNNUR KAYA: 1972 Ankara doğumlu. 1995’te Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi Tiyatro Bölümü mezunu. Ankara Sahnesi, Karatahta Çocuk Tiyatroları ve Bakırköy Belediye Tiyatrosu’nda çalıştı. Üç yıl boyuncabirçok organizasyonda profesyonel olarak animatörlük yaptı. “Hülya Avşar Show” , “Kaynanalar” , “Çarli” ,  “Baba Evi” , “Yabancı Damat” adlı televizyon dizilerinde rol aldı.  2000’de “Sen Hiç ateşböceği Gördün m” adlı oyunla BKM oyuncularına katıldıktan sonra “Bir Demet Tiyatro” ve “Bekarlar” dizilerinin yanı sıra “Bana bir şeyhler Oluyor” adlı oyunda rol aldı. 
FİLMOGRAFİ: 

2006: KÜÇÜK KIYAMET 

2005: BABAM VE OĞLUM 

2003: İNŞAAT 

İLKER AKSUM: 1971’da İstanbul’da doğdu. Sinema ve televizyon oyuncusu. 1999’dan bu yana pek ok dizi ve filmde rol aldı. 

FİLMOGRAFİ: 

2006: KÜÇÜK KIYAMET 

TELEVİZYON DİZİLERİ: 

2004: YABANCI DAMAT 

2003: AŞK OLSUN 

2002: BEŞİK KERTMESİ 

2002: BİZ SİZE AŞIK OLDUK 

2000: ÇARLİ İŞ BAŞINDA 

2000: BAYKUŞLARIN SALTANATI 

1999: 5 MAYMUN ÇETESİ 

BORA AKKAŞ:  12 Ekim 1990 İstanbul doğumlu. Kadıköy Güzel Sanatlar Lisesi- 9.sınıf örgencisi. Fındıklı Namık Kemal İlköğretim Okulu – 2003  Mezunu. İstanbul Şehir Tiyatroları – Çocuk/Genç Eğitim Birimi Mezunu. 
TİYATRO OYUNLARI: 

Fırtına – Shakespeare / Yöneten : Cüneyt Uzunlar – 2006 

Tiyatro Pera – Liselerarası Tiyatro Festivali 

Shakespeare’den Doneler / Yöneten : Cüneyt Uzunlar – 2005 

Tiyatro Pera – Liselerarası Tiyatro Festivali

Macbeth / W.Shakespeare  / Yöneten : Ali Taygun 2003 Sezonu

İBB Şehir Tiaytroları Sahneleri ve Almanya Turnesi

Sabaha Az Kala / Yazan ve Yöneten: Neş’e Erçetin Atakan – 2001-2002 sezonları

İBB Şehir Tiyatroları Sahneleri 

Atatürk ve Çocuk / Yazan ve Yöneten: Neş’e Erçetin Atakan – 2001-2002 sezonları

DİZİLER: 
Yağmur Zamanı / 56 Bölüm-Show TV  / TMC Yapım /  Yönetmen: Özer Kızıltan-Sadullah Celen  / 2004-2006

TRT Çocuk Programları Sunucu ve Oyunculuk / 2002-2003 

Püsküllü Ayraç / Ben de Oradaydım 

Aşk-ı Memnu / H.Ziya Uşaklıgil / Yöneten: Hakan Altıner – 2000-2002 sezonları

İBB Şehir Tiyatroları Sahneleri ve İzmir Turne

FİLMOGRAFİ: 

Islık – EBU Drama /TRT –2000

Gönlümdeki Köşk Olmasa / Alfa Film /Yönetmen : Elisabeth Rygaard /

Türk-Danimarka Ortak Yapımı – 2001

ÖDÜLLERİ:
Gönlümdeki Köşk Olmasa

39.Antalya Altın Portakal Film Festivali – 

Juri Özel Ödülü – 2002
Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇASOD) –

En İyi Umut Veren Erkek Oyuncu Ödülü – 2003
SERRA GÜRGÜNLÜ: 21 Mayıs 2001’de İstanbul’da doğdu. 5 yaşında Ekol Drama’da Ümit Çırak’tan yaratıcı drama eğitimi alarak oyunculuğa başladı. Aliye disizinde ilk kez kamera karşısına geçti. Küçük Kıyamet ilk sinema filmi. 
ECE EKŞİ : 17 Mart 1989'da İstanbul doğumlu. 2003 yılında İstek Acıbadem İlköğretim Okulu'ndan, 2006'da da Beyoğlu Anadolu Lisesi'nden mezun oldu. Boğaziçi Üniversitesi Kimya Bölümü öğrencisi. 2000 yılında Barış Pirhasan'ın “O Da Beni Seviyor” adlı filminde Esma rolüyle beyaz perdeyle tanıştı. Bu filmle, 38. Altın Portakal Film Festivali'nde Jüri Özel Ödülü, SİYAD ve ÇASOD'dan da “Umut Veren Genç Oyuncu” ödüllerini aldı. 2004 yılından beri Açık Radyo'da “Beleşçinin Rehberi” adlı bir programı yapıyor. 13 senedir baleyle ilgileniyor. Modern Dans ve Latin Dansları yapıyor. 

CREATIVE MEDYAEVİ: 0533 471 33 13

ÖZLEM ESMERGÜL: 0532 685 52 54 

www.creativemedyaevi.com 

ozlem@creativemedyaevi.com 

