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YAPIM BİLGİLERİ
Revolution Stüdyoları’nın seks kokan gerilimi “Kusursuz Yabancı” şu soruyu soruyor: Bir sırrı saklamak için ne kadar ileri giderdiniz? Araştırmacı gazeteci Rowena Price (Halle Berry) arkadaşının öldürülmesinin güçlü reklam müdürü Harrison Hill’le (Bruce Willis) bağlantılı olabileceğini öğrenince, iş arkadaşı Miles Haley’nin (Giovanni Ribisi) yardımıyla, kimlik değiştirir. Bir yandan Hill’in şirketinde geçici sekreter Katherine olarak çalışırken, bir yandan da Hill’in internet üzerinden flört ettiği Veronica olur. Rowena, böylece avının etrafını dört bir yandan sarar, ama keşfettiği tek şey kimlik değiştirenin sadece kendi olmadığıdır. Gerçeği öğrenmeye yaklaştıkça, insanların onu korumak için ne kadar ileri gidebileceğini anlarız.

Revolution Stüdyoları “Kusursuz Yabancı”yı sunar. James Foley’nin yönettiği, Elaine Goldsmith-Thomas’ın yapımcısı olduğu filmin senaryosunu Jon Bokenkamp’in bir hikayesine dayanarak Todd Komarnicki kaleme aldı. “Kusursuz Yabancı”ya yönetici yapımcı olarak Ron Bozman, Deborah Schindler ve Charles Newirth imza attı. Görüntü yönetimini ASC’den Anastas Michos’un üstlendiği filmin, yapım tasarımını Bill Groom, kurgusunu A.C.E.’den Christopher Tellefsen,  kostüm tasarımını Renée Ehrlich Kalfus, müziğini ise Antonio Pinto gerçekleştirdi.  

HİKAYE HAKKINDA

Bu, sırlar hakkında bir film. Sahip olduğumuz sırlarımız… Paylaştığımız sırlarımız… 
Korumak için uğruna her şeyi yapacağımız sırlarımız...

Rowena Price (HALLE BERRY) başkalarının sırlarını açığa çıkarma sanatında mükemmelleşmiş bir araştırmacı gazetecidir. Bu yüzden, evli reklam müdürü Harrison Hill’le (BRUCE WILLIS) yasak ilişki yaşayan çocukluk arkadaşı Grace Clayton öldürülünce, Rowena gerçeği bulmaya kesin karar verir. Teknoloji konusunda uzman olan iş arkadaşı Miles Haley’nin (GIOVANNI RIBISI) yardımıyla Grace’in e-postalarını okur ve Grace’in Hill’i karısına gitmekle tehdit ettiğini öğrenir. Rowena bu bilgi doğrultusunda kimlik değiştirir ve kusursuz bir yabancı haline gelir; önce Hill’in şirketinde geçici sekreter Katherine, sonra da Hill’in internet aşklarından Roketkız, nam-ı diğer Veronica olarak. Genç kadın hiçbir şeyden şüphelenmeyen Hill’in her adımını takip ederken karısının da aynı şeyi yaptığını fark eder. Hill’in güce karşı düşkünlüğü, kadınlara karşı zaafı ve tetikte bekleyen bir karısı vardır.

Ne var ki, Rowena, Hill’in sırlarını açığa çıkarırken kendi hayatında iki önemli insan olan erkek arkadaşı Cameron (GARY DOURDAN) ve en yakın dostu Miles ile Grace arasında bağlantılar da bulur. Kafası karışan ve kendini aldatılmış hisseden genç kadının bu serüvende artık güvenebileceği kimse yoktur. 

Ro gerçeğe yaklaştıkça, daha çok sormaya başlıyoruz: Grace’in sırrı neydii? Ve bu sırrı korumak için biri onu neden öldürmüştü? Konusu sırlar ve reklam olan bir filmde her şey göründüğü gibi değildir. 

FİLM HAKKINDA

Revolution Stüdyoları’nın seks kokan yeni gerilimi “Kusursuz Yabancı“nın Oscarlı yıldızı Halle Berry, “Bir ölçüye kadar herkes çifte yaşam sürer. Hepimiz karmaşık varlıklarız; her an farklı insanlarız. Örneğin bir kadın işte evindekinden farklı davranabilir. Hepimiz, en iyi arkadaşlarımızdan bile bir şeyler saklarız. Film bunun altını çiziyor ve bir üst düzeye taşıyarak, bu gerçekle yüzleşmek zorunda kaldığımızda neler yapabileceğimizi ortaya koyuyor” diyor.

Daha önce “At Close Range”, “Fear” ve “Glengarry Glen Ross” gibi filmlerle psikolojik gerilimler unsurlarını irdelemiş olan yönetmen James Foley bu fikri biraz daha ileri götürüyor: “Herkes yalan söyler; değişen tek şey yalanın büyüklüğü ve sonuçlarının ne kadar ağır olacağıdır. İnsanların bazen fark etmedikleri biçimlerde davranmaları beni büyülüyor; izleyici karakterin davranışını anlıyor ama karakter kendisi bunu anlamıyor. Ayrıca, karakterin çifte yaşamı sinemanın özel olarak yapmak üzere tasarlandığı şeyi ortaya koyuyor: Bir karakterin bir şey söylediğini ya da bir şey yaptığını görebilir ama bambaşka bir şey düşündüğünü fark edersiniz”.

Yapımcı Elaine Goldsmith-Thomas ise şunları söylüyor: “Hiçbir şeyin göründüğü gibi olmadığı bir dünyada yaşıyoruz. Nominal değerlere inanıyoruz, ama aslında daha temkinli olmamız gereken bir dünyada yaşıyoruz. Çevremizdeki dünya hakkında sorular sormalıyız; ister bir doktorun teşhisi, ister süpermarketten satın aldığımız bir şey, ister internetten tanıştığımız biri için olsun sorular sormalıyız”.

Goldsmith-Thomas şöyle devam ediyor: “Bu filmin bir reklam ajansında geçmesi tesadüf değil. Her şey mükemmel ürün olarak paketlenmiş, ama hiçbir şeyin mükemmel olmadığını biliriz; özellikle de bize bir yüzlerini gösterip nicesini saklayabilecek yabancıların”.

Goldsmith-Thomas “Kusursuz Yabancı”nın temasının ortak yapımcı olan kocası Daniel A. Thomas’la yaptığı bir sohbetten çıktığını söylüyor. “Herkesin herkes olabildiği internet ortamının işlenmesi kışkırtıcı bir fikir olduğunu düşündük. İnternet üzerinden sohbet ettiğimiz birinin söylediği kişi olduğu varsayımı tehlikeli bir kumar. Bu yüzden, bir kimsenin sanal dünyasıyla gerçek dünyası çatışması durumunda neler olabileceğine dair hikayeler tartışmaya başladık. İşte ‘Kusursuz Yabancı’ böyle doğdu” diyen Goldsmith-Thomas, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Berry, daha ilk aşamalarından itibaren, ‘Kusursuz Yabancı’daki potansiyeli gördü ve projeye dahil oldu. Bu rol için bir başkasını düşünemezdik. O bizim yapmak istediğimiz şeyi, hikayeyi götürmek istediğimiz noktayı sevdi. Bir başka karakteri oynayan bir karakteri canlandıracağını bilerek, açık noktaların kalmaması için sahneyi her açıdan değerlendirdiğine emin olmak istedi. Onun ortağımız olmasından ötürü çok şanslıydık”.

Berry canlandıracağı karaktere karşı bir çekim hissettiğini, bunun, bir tek ortak özellik dışında, daha önce canlandırdığı hiçbir karaktere benzemediğini söylüyor. “Eziyet çeken karakterleri canlandırmayı seviyorum” diyen Oscarlı aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu durum benim için ne düşündürtür bilmiyorum, ama biraz darbe yemiş, biraz hırpalanmış karakterlerin beynine girmeyi seviyorum. Rowena karakteri incinmeye çok açık bir durumda ama aynı zamanda çok canlı: Film ilerlerken yavaş yavaş içindeki gücü buluyor. Böyle bir şeyi oynamak muhteşem”.

Goldsmith-Thomas aktris için şunları söylüyor: “Halle’in performansındaki derinliği filmi ikinci kez izleyene kadar tam anlamıyla takdir etmek mümkün değil. Bunu yaptığınızda, film boyunca ilk seferinde kaçırdığınız ipuçlarının ve tepkilerin olduğunu fark ediyorsunuz. Aslında Halle’in karakterini Rowena Price, Katherine Pogue ve Veronica olmak üzere üç ayrı boyutta oynaması gerekti. Onun taktığı maskeye göre performansını değiştirdiğine tanık olduk ki bu kayda değer bir şeydi”.

Berry ise şunları söylüyor: “Bence Ro gerçekten iyi bir oyuncu çünkü araştırmacı gazeteci olması sayesinde rol yapma, farklı maskeler takma, adeta bir bukalemun gibi olma konusunda çok başarılı. Ona göre bu hayatta kalmanın bir yolu; o, görev üzerinde bir kadın”.

Bu doğrultuda, Berry de filmde üç ayrı karakter canlandırdığını düşünüyor: “Bunlardan biri Ro’nun kendi ’Cuma’sı olan Miles’la birlikteyken büründüğü kimlik. Bu kimlik gerçek bir oyuncu gerektiriyor çünkü Miles ona aşık ama o karşılık vermese de istediğini elde etmek için bu durumdan nasıl yaralanacağını biliyor. İkincisi, Harrison Hill’in reklam ajansında geçici sekreter olarak büründüğü Katherine kimliği. Bu kimlik için farklı giyiniyor, farklı konuşuyor ve bambaşka bir havası var. Son olarak büründüğü kimlik ise gerçek Ro; nadiren gösterdiği, filmde belki sadece beş sahnede görünen Ro”.

Foley, Ro karakterinin çifte (ya da üçlü) yaşamını hayata geçirmedeki başarısından ötürü Berry’den özgüyle söz ediyor. “Halle bir karakteri canlandırıyor ama o karakter de oynuyor” diyen Foley, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Karakterin performansının yanı sıra, Halle’nin bu karakter olarak performansına inanmamız gerekiyor. Halle’nin canlandırdığı karakterin farklı yönlerine gidip gelmedeki başarısı beni hayrete düşürdü”.

Tabi bir de Harrison Hill'leyken olduğu Ro var; reklam müdürünün arkadaşını öldürmeye çalıştığını kanıtlamaya çalışan Ro. “Harrison Hill başarılı olmak için her şeyi yapabilecek biri” diyor Berry ve ekliyor: “Ro da hayatta kalmak için her şeyi yapabilir. Birinin ihtiyaçları tamamen hırsa dayalıyken, diğerininkiler hayatta kalma birincil dürtüsüne dayalı”.

Berry, Hill’i canlandıran Bruce Willis’le çalışmanın ilham verici bir deneyim olduğunu şöyle dile getiriyor: “Bruce bol bol doğaçlama yapmaktan hoşlanıyor; sadece içgüdülerine dayanarak hareket ediyor. Bu benim için yeni ama gerçekten harika bir unsurdu. Bruce, karakterini ve onu neyin motive ettiğini başarıyla kavradı”.

Aktör hakkında Goldsmith-Thomas’ın görüşleri ise şöyle: “Bruce sadece uluslararası bir yıldız değil, aynı zamanda harika bir oyuncu. Performansına insani bir yan katarak filmimizi daha gerçekçi kıldı. Hill, görünüşte, işini bilen, zorba ve çapkın biri, ama Bruce bu karakteri öylesine bir bütünlük ve dürsütlükle yoğuruyor ki Hill’e yakınlık duyuyorsunuz. Hayatı dolu dolu yaşamasına, tutkuları ve duyguları için mazeretler göstermemesine hayran oluyorsunuz”.

Goldsmith-Thomas sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu karakterde bana çekici gelen, karmalık bir tezat var. Hill bir reklamcı; süslü paketler ve ikna edici söylemler konusunda uzman; ironik ama yine de insanları kendilerini sundukları imajlarıyla kabul ediyor ve bu imajları gerçek yüzlerinden farklı çıkınca şoke oluyor. Dolayısıyla, meslektaşı ona ihanet ettiğinde ya da Katherine’in (Ro’nun) esas amacını öğrendiğinde, altta yatan ikiyüzlülüğü asla fark edemediği için moralman inciniyor. Bu tepkisinde öylesine bir dürüstlük var ki onun yalanlarını çabucak affediyor ve öfkesini paylaşıyoruz. İşte Bruce’un performansını böylesine muhteşem kılan şey bu”. 

Willis her ne kadar daha çok bir aksiyon yıldızı olarak tanınsa da, Foley, aktörün gerilim filmlerindeki çalışmalarına her zaman beğeni duymuş olduğunu ifade ediyor ve, “Bruce doğrudan drama oyunculuğu yaptığında çok etkili. Projeye girdi, doğru kıyafetleri giydi ve bir anda bu güçlü, kibirli, şehvetli reklam ajansı müdürü karakterine bürünüverdi” diyor.

“Bence hiçbir erkek kendisini asla çapkın biri olarak görmez” diyen Willis ise sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bence Hill kadınları seviyor; kendini bir reklam yönetici olarak sektörün ve kariyerinin zirvesinde görüyor; ve kendini yargılamıyor. Ben de artık orta yaşlıyım ve hâlâ hayattan çok zevk alıyorum; bana öyle geliyor ki Harrison Hill de hayatından büyük keyif alıyor”.

Bu zevk kısmen Halle Berry’yle çalışma şansından kaynaklanıyordu. “Bu kadar utanmazca flört edebildiğim roller nadiren karşıma çıkıyor” diyor Willis gülerek ve ekliyor: “Pek zor bir iş değil; sete git ve Halle Berry’yle flört et”.

Willis sözlerini şöyle noktalıyor: “Bence bir filme gelip, ‘Bu karakter çapkın biri, bu karakter yağcı biri ya da bu karakter basamakları tırmanan bir geç kadın’ demek kolay, ama aslında herkesin saklayacak bir şeyi vardır”. “Bruce Willis de Harrison Hill kadar çekici ve etkileyici” diyor Goldsmith-Thomas.   

Oyuncu kadrosunda yer alan son isim, Rowena’nın Cuma’sı ve teknik adamı Miles’ı canlandıran Giovanni Ribisi. Patronuna duyduğu apaçık aşk, Ro’nun sömürmekten fazlasıyla mutlu olduğu bir şey. “Giovanni karakterini sadece Halle’nin yanında olmakla bile mutlu olabilen biri olarak canlandırdı” diyor Foley ve ekliyor: “Bunu anlayabilirim; ben de Halle’nin stajyeri olmak isterdim”.

Ribisi, Miles’ın da, “Kusursuz Yabancı”daki diğer karakterler gibi, çifte yaşam sürdüğüne, en azından bir maske taktığına inanıyor. “O bir İago [Shakespeare’in Othello oyunundaki şeytani karakter]. İnsanları yönlendirmekten zevk alıyor” diyen aktör şöyle devam ediyor: “Halle ve Bruce’un karakterleri gibi, onda da karanlık bir yön var ki bence bu evrensel bir şey; bunun eleştirilmemesi gerektiğini düşünüyorum”.

Goldsmith-Thomas’ın bu konudaki görüşleri ise şöyle: “Bu filmdeki her karakterin bir sırrı ve gerçeği bulmak için farklı bir gerekçesi var. Miles bir yap-boz meraklısı; tüm parçalar yerine oturana dek durmayacak. İlginçtir ki, Giovanni de öyle. Durup dinlenmeden karakteri üzerinde çalıştı, ona yeni boyutlar, insaniyet ve ahlak kattı. Onun Miles’a dönüşümünü izlemeye bayıldım. Onunla çalışmayı çok sevdim”.
Ribisi’yi bu role çeken şey senaryonun ahlaki açıdan belirsiz hikaye akışıydı. Aktör, “Filmlerde, tarihsel olarak neyin iyi neyin kötü olduğuna odaklanma eğilimindeyizdir, ama bu artık çok siyah-beyaz oluyor. Biz bu filmin yapım sürecindeki provalarda, söz konusu siyah-beyaz yaklaşımdan kaçmaya çalışmamız gerektiğini tartıştık. İnsanlar bundan daha karmaşık. Herkesin şeytanları var” diyor.

“Giovanni’nin karakteri, bir bakıma, sıradan bir insan” diyen Goldsmith-Thomas ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Sırları olduğunu söylemeyecektir, fantezileri olduğunu söyleyecektir. Bazı açılardan, bu film hareketlerimizin kabul edilebilir olduğuna dair kendimizi haklı çıkarışımızı; hayatlarımızı nasıl kendi davranışlarımızı itici bulmadan sürdürdüğümüzü konu alıyor”. 

Senarist Todd Komarnicki’ye göre, bu rahatsız edici konu “Kusursuz Yabancı”ın belkemiğini oluşturuyor: “Biri bir zamanlar dürüstlüğün güzel yanı ne söylediğinizi hatırlamak zorunda olmayışınızdır demiş. Eğer doğruyu söylüyorsanız, hatırlamanız gereken bir kılıf olmaz. Bence insanlar dürüst olmamanın bedelinden yeterince korkmuyorlar. Bu film bir ahlaksızlık hikayesi; hayatımızda üzerinde durmadığımız ama birikerek nihai bir ceza oluşturan o küçük tavizlerimizin bedelini konu alıyor”. 

Goldsmith-Thomas yönetmen James Foley’nin filmi beyaz perdeye aktarmak için mükemmel seçim olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “James gölgeler dünyasının giriftliğini anlıyor. Hepimizin dünyaya belirli bir yüz sunduğumuzun farkında. Bu film ikilikleri işliyor; sunduğumuz ve saklı tuttuğumuz yüzümüz arasındaki ikiliği”.

Foley ise, “Film insan davranışının limitlerini, kişinin gerçeği saklı tutmak için ne kadar ileri gidebileceğini irdelemeye çalışıyor” diyor ve ekliyor: “Fransız yapımcı Robert Bresson bir keresinde, ‘Yönetmenin görevi daha önce hiç görmemiş olabileceğiniz şeyi görünür kılmaktır’ demişti. Bu söz her zaman aklımın bir köşesindedir; her bir insanin insan olmanın ne demek olduğu konusunda diğer insanlardan farklı bir içgörüsü vardır. Sinema yapmak insan olmanın ne demek olduğunu ortaya çıkarmaktır. Bir başkası bunu anlayıp yeni bir düşünce biçimi oluşturursa benim için nihai mutluluk budur”.

Halle Berry, “Bir oyuncunun bakış açısıyla, James Foley’yi harika yapan şeylerden biri, bir performansın ne zaman başarılı olup olmadığı konusundaki içgüdüleri” dedikten sonra, sözlerini şöyle noktalıyor: “Gerçek bir şey, iyi bir şey, organik bir şey yaptığınızda, James gerçekten iyi ve organik bir tepki veriyor. Bu ilham verici bir şey; o nereye isterse oraya gitmeyi arzu ediyorsunuz çünkü size bu coşkuyu veriyor. Doğu performans olmadığındaysa, o tepkiyi göremiyorsunuz, ‘Tamam, bu iyiydi, ama bir kez daha yapalım’ diyor ve siz anlıyorsunuz”.

YAPIM HAKKINDA

“New York için ‘Kusursuz Yabancı’ın karakterlerinden biri denebilir; filmin röntgenci (gizlice gözetleme) motiflerine mükemmel uygun bir zemin oluşturuyor” diyor Goldsmith-Thomas ve ekliyor: “Bu film neyi gördüğümüz ve neyi gözetlediğimizle ilgili. Bunun için birbirinizle üst üste yaşadığınız bir şehirden daha iyi bir yer olabilir mi? Bir çok durumda, insanların yaşamları sizin manzaranız oluyor”.

Goldsmith-Thomas sözlerini şöyle sürdürüyor: “Harrison Hill’in reklam ajansı H2A en zirvede; tüm şehre tepeden bakıyor ve Hill herkesin onu yukarıda görmesini istiyor. Ro’nun dairesi dünyanın ortasında; Ro dışarı bakarken, başkaları da onun dairesine bakıyor.  Miles’ın dairesi yeraltında; sırlarınızı gömdüğünüz bir yer”.

Ortak yapımcı Daniel A. Thomas ise, “Çok enerjik bir yer seçtik. Bu enerji filme yansıyor. New York her şeyin olduğu, hemen hemen her şeyin inandırıcı olduğu bir yer. Şehrin görünümünde, havasında ve ışıklarında kendine ait bir erotizm var” diyor.

Yönetmen James Foley de New York’ta çekim yapmanın “mutluluk verici” olduğunu söylüyor ve “Ben Brooklyn-New York’ta doğdum ama Staten Island’la büyüdüm. Yirmi yıl önce New York Üniversitesi Sinema Okulu’na gideceğimi düşünüyordum ama San Fransisco Üniversitesi’ne gittim ve üniversiteden sonra da Kaliforniya’da kaldım. Fakat Staten Island’da bulunduğum sürece, sinemacı olacağımı bilmememe rağmen, hep bir gün oradan ayrılacağımı ve bir şeyler yapmak için New York’a geri döneceğimi biliyordum. Bu filmin çekimleri ve kurgusunu yaparken bir yıl New York’ta yaşamak beklenmedik bir mutluluk kaynağıydı. ‘Kendimi’ her zamankinden çok bir yönetmen gibi hissettim çünkü orada doğmuştum ve kardeşlerim oradaydı; sete gelip benim yönetimimi izliyorlardı; Kaliforniya’da büyümüş birinin değil”. 

Foley dış mekan çekimleri için sete hücum eden paparazzi gruplarından bile keyif aldı. Halle Berry’nin yaşadığı muhteşem Ansonia Hotel apartlarının önünde çekilen bir sekans sırasında binadan çıktı ve bir paparazzi güruhuyla karşılaştı. Yakınlarda hangi ünlünün olduğunu merak ederken, birden fark etti ki orada bulunmalarının nedeni kendi filminin yıldızıydı. 

Hill’in çok sayıdaki son derece modern ofisleri Ro’yla buluştuğu şık restoranların birer yansıması gibi. İkilinin buluştuğu restoranlar arasında stilize Manhattan gece kulüpler  Asia de Cuba ve Sapa da bulunuyor. Ro’nun mekanları ise daha gerçekçi. Çalıştığı gazeteye ait nüshalarının etrafa yayıldığı, daha eskice ve dağınık apartman dairesinde ya da Miles ve editörüyle birlikte gittiği yakın semt barları ve kafelerinde bunu hissetmek mümkün. Bu arada, Miles da, kaotik bir dağınıklık içindeki derbeder, daracık West Village apartman dairesinde tamamıyla başka bir dünyada yaşıyor.  

Yapım tasarımcısı Bill Groom, Miles’ın ortamını, ziyareti sırasında Ro’nun gözlerinden aktarmak istediğini ifade ediyor. “Senaryoyla başlıyorsunuz” diyen Groom, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Benim için, Ro’nun merdivenlerin tepesinden Miles’ın dairesinin bulunduğu koridora inerken, ardından da daireye doğru ilerlerken gördüklerini hayal etmek önemliydi. O görüntüyü üçe bölmeye çalıştım: Birincisi ev sahibi bölümüydü, yani ev sahibinin dekore ettiği ve boyadığı ya da bu durumda olduğu gibi boyamadığı bölüm. İkincisi, Miles’ın arkadaşlarını ağırlayabileceği, kendi yarattığı ortam. Sonuncusu ise bilgisayarında çalıştığı ve kendine sakladığı özel alanlar. Her bir alan farklı bir görünüme sahip ve Ro apartmanda ilerledikçe bunlar birer birer açığa çıkıyor”.

En çarpıcı mekan hiç kuşkusuz inşaatı yeni tamamlanan 7 World Trade Center’dı (7 Dünya Ticaret Merkezi). Burası üç hafta boyunca Harrison Hill’in ofislerine mekan oluşturdu. Skidmore, Owings ve Merrill tarafından tasarlanan, Silverstein Properties’in mütahiti ve sahibi olduğu yapı, eski Dünya Ticaret Merkezi’nin (İkiz Kuleler) bulunduğu alanda yapımı tamamlanan yeni binaların ilki. Aslında, “Kusursuz Yabancı”nın yapım ekibi 25. katına taşındığında, inşaat henüz tamamlanmıştı. Binanın filmde de görülecek olan aşağı Manhattan, Hudson Nehri ve New Jersey manzarası nefes kesici. Groom buradaki ofisler ve mobilyalar için gösterişli, köşeli, son derece modern bir görünüm yaratmayı seçti. 

“Bu güzel yeni bina, çok seçkin karakteristiğiyle bize Harrison Hill için çok doğru gibi geldi” diyen yapım tasarımcısı, sözlerini şöyle sürdürüyor: “O katın orijinal dekoru biraz düz, beyaz ve sanki geleceğe ait gibiydi. Biz tezat oluşturan dokular kullanarak, endüstriyel bir şıklık yaratmaya çalıştık; tarihi objeler, eski fabrika objeleri, çelik ve beton gibi çok ham ve doğal malzemeler kullandık. Aslında, binanın mevcut yüzeylerinden de yararlandık. Elbette bu yüzeyler de daha sonra eski hâline getirilecek. Pek çok reklam ajansını ziyaret ettik ve oralardaki öğelerden ve fikirlerden feyzaldık. Açık ofis planına oldukça uygun, serbest düşünce akışını teşvik eden bir ortam yaratmaya çalıştık. Günümüzde pek çok reklam ajansında bunu görüyorsunuz”.

Ro’nun Brooklyn’deki Hollywood East stüdyolarında dev bir platoda çekilen dairesi ise tamamen farklıydı. Geniş ve ferah bir daire olmasına karşın, karanlık ve çok katmanlıydı; 1900’lerin yaşam alanlarının şıklığının tipik bir örneğiydi. Apartmanın dışını ise Ansonia Hotel oluşturdu. “Ro’nun dairesi Harrison Hill’in ofisleriyle keskin bir tezat içinde. Bu, James Foley’nin baştan itibaren vurgulamak istediği bir şeydi” diyor Groom. 

“Kusursuz Yabancı”da kullanılan çok sayıdaki New York mekanı arasında, (orijinalinde 1920’lerin dev bir bankası olan ) Grand Central Station’ın karşısında kalan 42. Cadde üzerindeki süslü Cipriani restoran bölgesi, popüler Meatpacking District’teki Hotel Gansevoort, Greenwich Village’daki tarihi bar Chumley’s, Riverside Parkı, Queens Temyiz Mahkemesi, Roosevelt Adası’ndaki Coler-Goldwater Hastanesi’nin yanı sıra, şehir merkezindeki One Centre Street ve (şimdi Kızılderili Müzesi olan) orijinal ABD Gümrüğü gibi belediye binalarının dev toplantı odaları ve koridorları bulunuyor. Ro’nun çalıştığı gazetenin ofisleri içinse, New York’ta İspanyolca yayınlanan günlük El Diario gazetesinin binası kullanıldı. 

Halle Berry’ye göre filme katkı sağlayan kilit isimlerden biri, Ro’nun üç ayrı kimliği için –insan içindeki kimliği; kendi özeli; ve Harrison Hill’in ajansında çalışırken olduğunu iddia ettiği geçici sekreter Katherine kimliği- kıyafetler yaratmak gibi bir zorlukla karşı karşıya olan kostüm tasarımcısı Renée Kalfus’tu. “Karakterinin bu farklı katmanlarını yansıtacak kıyafetler seçtik” diyen Kalfus, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu farklı gerçeklik düzeylerini yansıtırken, Halle’yi güzel göstermek de istedik. İnsanların filmi yıllar sonra izlerken de Halle’nin bu kıyafetler içinde güzel göründüğünü düşünmesini arzu ediyoruz; tıpkı Audrey Hepburn’ü ‘Charade’de ya da Eva Marie Saint’i Hitchcock filmi ‘North by Northwest’te izlediğinizde hissettiğiniz gibi”.

Halle Berry ise kostümleri için şunları söylüyor: “Renée’nin hazırladığı kıyafetler gerçekten çok önemliydi; hikayenin o anında kim olduğumu hatırlamama yardım ettiler. Kafam karıştığı anda üstüme bakmam kim olduğumu hatırlamam için yeterliydi. Kostümler benim için her zaman büyük önem taşır. Sabah sete gelip üstüme kıyafetlerimi giymeden karakterime büründüğümü hissetmem”.

“Kusursuz Yabancı”nın New York şehrinin haricinde bir başka ortamı daha var elbette: Herkesin herhangi biri olabildiği internetteki sohbet odaları. Foley’nin bu konudaki görüşleri şöyle: “’Kusursuz Yabancı’ insanların birbirleriyle etkileşim şekillerinde bence yakında krize yol açacak bir şeyi konu alıyor. Esasen, birbirimiz için birer yabancı olduk. Aileler dağıldı; artık birbirleriyle konuşmuyorlar; aile üyeleri ülkenin başka bölgelerine taşınıyorlar. Bu yüzden, insanların çevresinde fazla bir destek grubu yok. İnternet yabancıların birbirleriyle tanışmaları için potansiyel bir iletişim yöntemi oldu. Bu açıdan çok cazip; biriyle klavyenin tuşlarına basarak tanışmak, yüz yüze tanışmaktan çok daha kolay. İşte ‘Kusursuz Yabancı’ın baştan sona yakıtı olan şey bu bağ kurma ihtiyacı. En büyük ve sahici tehlike ve dram da internetteki insanların gerçek birer yabancı olmaları. Karşınızdakinin gerçekten kim olduğunu bilmiyorsunuz; düşünmediğiniz gibi birileri olabilirler”. 

Elaine Goldsmith-Thomas’a göre ise, “İnternetteki gerçek kimliğini saklayabilme olgusu baştan çıkarıcı bir alışkanlık. Orada kurallar farklı. İnternette gerçek farklı. ‘Normal’ davranış anlayışı yeniden tanımlandı. Dünyayla daha çok iletişim içinde oldukça, birbirimizden de o kadar kopuyoruz. Bazen, gerçek dünyamız internet dünyasıyla kesişince ortaya çıkan sonuç tehlikeli olabilir”.
