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Filmin Özeti

Benedicte ve Alain Getty, Fransa’nın güneyinde banliyöde yaşayan genç ve modern bir çifttir. Daha yeni taşınmışlardır ve Alain, büyük bir bilgisayar firmasında mühendis olarak çalışırken, Benedicte henüz iş bulamamıştır. Bir gece Alain’in zengin patronu Richard Pollock ve karısı Alice’i yemeğe davet ederler. Fakat Alice gecenin başlangıcından itibaren tuhaf davranmaya başlar, akşam yemeğinin tadını kaçırır ve kocasını yemeği erken terk etmeye zorlar. Richard ve Alice’in gelmesinden birkaç saat önce, Alain mutfak borularının içine sıkışmış yarı ölü bir fare bulmuştur. Ertesi gün yaralı fareyi veterinere götüren Benedicte, bunun sadece iskandinavya’da yaşayan bir ‘lemming-kuzey farsi’ olduğunu öğrenir. Benedicte, bu kuzey faresinin evlerine nasıl geldiği sorusu gibi, hayatlarının da bir muammaya dönüşeceğinden habersizdir. 

Ertesi gün Alice, sözde kocasını ziyaret etme bahanesiyle, şirkete Alain’in odasına gelir. Kocasının daha önce onu öldürmeye çalıştığını ve şimdi onun kocasını öldürmek istediğini anlatır ve Alain’i açıkça baştan çıkarır. Alain de pek fazla direnmez… Birkaç gün sonra, Alice tek başına Getty’lerin evine gelerek Benedicte’den yemeğe geldikleri akşamdan dolayı özür diler ve Alain’le aralarında yaşananların neredeyse tamamını anlatır. Benedicte, duyduklarını anlamamayı ve kabullenmemeyi deneyerek Alice’e bir fincan kahve önerir. Böyle bir teklifle şaşkına dönen Alice, misafir odasında biraz dinlenmek ister. Akşam Alain işten eve döndüğünde Alice halen uyumaktadır. Bir süre sonra Alice uyanır ve ani bir öfke nöbetine kapılır, kendisini odaya kilitler ve intihar eder. Bu andan itibaren artık hiçbir şey Alain için bir daha eskisi gibi olmayacaktır. 
Yeni bir şehre atanan genç ve başarılı mühendis Alain Getty, karısı Benedicte ile birlikte yeni patronunu ve karısını yemeğe davet eder. Bu karşılaşma genç çiftin uyumunu zedeler. Ancak, iki çift de birbirinden olsa olsa bu kadar farklı olabilir: bir yanda genç, örnek bir çift, diğer yanda nefret ve hınçla çürümüş bir çift. Bu feci akşam yemeği ve mutfaklarının atık borusunu tıkayan esrarengiz bir kemirgen leşinin bulunmasının da faydası olmaz. Her şey, o âna kadar düzen içerisinde süren hayatın akıldışı bir seyre kapılacağının habercisidir. 

Yönetmen Dominik Moll

Cesar ödüllü yönetmen Dominik Moll, New York City University ve Fransız film okulu IDHEC mezunudur. İçlerinde “The Gynaecologist and his Secretary”nin de bulunduğu altı kısa filmin ardından, üç uzun film yönetmiştir. Lemming 2005 Cannes Festivali açılış filmi olarak gösterildi.
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