Yılın İddialı Filmi LABİRENT’in Çekimleri Tamamlandı
Başrollerini Meltem Cumbul ve Timuçin Esen’in paylaştığı Tolga Örnek’in yeni filmi Labirent’in çekimleri geçtiğimiz günlerde tamamlandı. Mardin ve İstanbul’daki çekimlerin ardından Frankfurt’a giden ekip, filmin Almanya’da geçen sahnelerini Türk ve Alman oyuncuların katılımı ile gerçekleştirdi. Alman Polis Teşkilatı’nda görevli polislerin rol aldığı aksiyon sahneleri, çekimler boyunca Frankfurt sokaklarını hareketlendirdi. 23 Aralık 2011 tarihinde vizyona girecek olan Labirent, sinema tutkunları tarafından şimdiden merakla beklenmeye başlandı. 
Senaryosu Tolga Örnek’e ait olan Labirent,  istihbarat ve terörizmi, doğu ile batı arasında geçiş yolu olarak kabul edilen bir ülkenin bakış açısından anlatıyor. Polisiye-aksiyon türündeki film muhteşem kadrosu ile  de dikkat çekiyor.  Sarp Akkaya, Rıza Kocaoğlu, Umut Kurt, Melike Güner, Ozan Bilen, Erdal Küçükkömürcü, Cem Bender, Aslıhan Gürbüz ve Altan Gördüm gibi önemli oyuncuların rol aldığı film, karakterlerin güçlü hikayeleri ve yüksek aksiyon içeren temposu ile sezonun farklı yapımlarından biri olacak.

Türk-Alman ortak yapımı olan Labirent, Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı, Eurimages ve HessenInvestFilm Komisyonu (Almanya) tarafından destekleniyor.

