“Lal Gece” Berlin Galası Yapıldı

Yönetmenliğini Reis Çelik’in üstlendiği ve başrollerinde İlyas Salman ve Dilan Aksüt’ün yer aldığı, Berlin Film Festivali’nde Kristal Ayı’ya layık görülen, 29 Mart’tan itibaren Ali Fidan AF-Media organizesi ile tüm Almanya’da gösterime giren ''Lal Gece'' adlı filmin Berlin Galası Neukölln Karli Sineması’nda yapıldı.

''LAL GECE'' filmi Berlin Galası’na T. C. Berlin Başkonsolosu Mustafa Pulat ve eşi Tülin Pulat, filmin yönetmeni Reis Çelik, sanatçı İlyas Salman ve çok sayıda Berlinli sanatsever katıldı. Film sonrası yönetmen Reis Çelik ve başrol sanatçısı İlyas Salman kendilerine yönetilen soruları cevapladılar. Film hakkında kendisine yöneltilen soruları okuduğu birbirinden güzel şiirlerle yanıtlayan ünlü sanatçı İlyas Salman, ''Anası bellenmiş bir toplumu güldürmek çok zordur. Kırk yıldır soytarılık yaparak anası bellenmiş halkı güldürmeye çalıştım. Uzun bir aradan sonra da böyle ciddi bir filmde hiç kamera karşısına geçmemiş bir çocukla oynamak ve önemli bir konuyu işlemek çok daha zor oldu. Beğeni ve eleştirileriniz için hepinize teşekkür ederim'' dedi.

Anadolu’da bir köy düğünü ile başlayan ve küçük yaşta evlendirilmeye zorlanan bir genç kızın düğün gecesi çektiği sıkıntıları konu film, küçük bir kız ve gençlik yıllarını cezaevinde tüketen yaşlı bir adamın süregelen kan davasını durdurabilmek için yaptıkları evliliği ve gerdek gecesinde girdikleri odada hissettiklerini anlatmaktadır.

Gece geç saatlere kadar süren düğünün ardından odaya alınan ve yüzü kırmızı duvakla örtülen gelin korkuyla damadı beklemeye başlar. Uzunca bir aradan sonra müzik ve silah seslerinin arasında kapı açılır ve damat odanın içine itilir. Damadın ardında kapı kapanırken sesler de kesilir. Ancak, gerdek odası ikisi için de bir cezaevine dönüşmüştür.

Nürnberg Film Festivali’nde de ''En İyi Film'', ''En İyi Erkek Oyuncu'' ve ''En İyi Kadın Oyuncu'' ödüllerine layık görülen ''Lal Gece '' filmi 29 Mart’tan itibaren Almanya’da izlenebilecek.

