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Lars Von Trier’in Amerika üçlemesinin ikinci filmi olan Manderlay 4 Kasım’da vizyona giriyor. Vizyon öncesinde İstanbul, Ankara ve Antalya’da düzenlenen festivallerde gösterilen film seyircilerin büyük beğenisi ile karşılanmıştı. Sezonun en tartışmalı filmlerinden birisi olmaya aday Manderlay’in basın gösterimine katılmanızı temenni ediyoruz.

Konu: 

Dogville’den babasının yardımıyla kurtulan Grace dönüş yolunda, güney eyaletlerinden birisinde tuhaf bir çiftlikle karşılaşır. Köleliğin yasaklanmasının üzerinden 70 yıl geçmiş olmasına rağmen, çitflikte siyahlar köle olarak kullanılmaktadırlar. Grace zencilerin çitflik sahibi tarafından acımasızca kullanılmalarına kayıtsız kalamaz. Babasının aksi yöndeki tavsiyesine karşın çiftlikte kalıp,  zencileri zincir altında tutan çiftlik sahibine karşı çıkmaya verir.  Dogville’den yaşadıklarından ders çıkaran Grace, yanına silahlı adamlarını da alarak, Manderlay’in kölelerine özgürlük ve demokrasi getirmeye karar verir. Ancak hiçbir şey göründüğü kadar kolay değildir. Manderlay’de köleler ve efendileri arasında kurulmuş karmaşık bir düzen vardır. Grace bu yıkılması güç düzenin gizemini çözmeye çalışırken,  yıllarca köle olarak yaşamış zencilere özgürlüğü kabul ettirmenin hiç de zannettiği kadar kolay olmayacağını farkeder.

“Grace de tıpkı George W.Bush gibi doğru olduğuna inandığı şeyi yapıyor.”-Lars Von Trier

Dogville’le hem hayranlarına, hem de düşmanlarına yenilerini ekleyen Lars von Trier yeni filmi Manderlay ile çıtayı yükseltiyor. Dogville’de tipik bir Amerikan kasabasının sadeliğine, huzuruna ve temizliğine imrenen, erdem timsali Grace yaşadığı bozgunun ardından bu kez, Amerika’nın karanlık geçmişinde başka bir noktada konaklıyor. Kimilerine göre Trier’in bugüne dek yazdığı en mizah dolu senaryoya sahip olan Manderlay çeşitli okumalara göz kırpıyor. Trier kölelik ekseninden hareket ederek Amerika’nın hem geçmişine hem de bugününe dair şok edici saptamalarda bulunuyor. Manderlay, geçen yüzyıla kadar devam eden kölelik düzeni gözler önüne sererken, özgürlük ve demokrasi kavramları üzerinde oynayıp Amerika’nın günümüz dış politikasını da yermeden edemiyor. Grace’in silahlı adamlarıyla, zulüm altındaki zencileri kurtarmak ve onlara özgürlük ve demokrasi getirme çabaları, Amerika’nın Irak’ı işgalini hatırlatıyor. Trier ezilen, ezen dengesini, her iki tarafında çıkar sağladığı bir ortaklık olarak görüp; ezilenleri de en az ezenler kadar sistemin bir parçası olmakla suçluyor.

Lars Von Trier’le Manderlay Üzerine

- Manderlay bir devam filmi. Dogville’den babasının yardımıyla kurtulan Grace’i bu kez Manderlay’de görüyoruz. İlk filmden farklı olarak Grace karakterini Nicole Kidman değil Bryce Dallas Howard canlandırıyor. Bu durum film üzerinde önemli bir değişikliğe yol açtı mı?

- Bildiğiniz gibi Grace karakteri, Nicole Kidman’ın filmde oynayacağı düşünülerek yazılmıştı. Nicole filmde rol alamayınca, Grace’in de karakteri canlandıracak aktriste göre değişmesi gerekiyordu. Tabii ki Kidman’ın yerine kim oynarsa oynasın, karakter etkilenecekti. Bryce’ın bu kadar genç olması, Grace karakterinin inatçılığını daha inanılır kıldı. Bryce’ın olaylara naif yaklaşımı da Grace karakterini anımsatıyordu. Bilindiği üzere naiflik tüm filmlerimdeki kadın kahramanların sahip olduğu bir özelliktir.  

- Ayrıca kadın karakterleriniz kendilerine has bir kararlılık anlayışına da sahipler öyle değil mi?

- Evet öyleler. Anlayacağınız yeni bir şey yok. 

-Neden Dogville’de Grace’in giydiği gece elbisesi ile Manderlay’daki Grace’in giydiği elbise aynı? Nicole Kidman ile Bryce Dallas Howard birbirlerine benzemeseler de her iki filmdeki Grace’in de aynı kişi olduğu mu söylenmek isteniyor?

-Aslında Grace aynı Grace. Fakat karakterleri farklı. Farklı karakterlere sahip aynı Grace.

-Fakat Manderlay’daki Grace tamamiyle farklı hareket ediyor. Sanki daha aktif. Dogville’deki Grace her şeyi not ediyor ve sonuna kadar hiçbir şeye müdahale etmiyordu.

- Evet, ilk filmden bu yana Grace’de bir gelişme olduğuna katılıyorum. Zaten Grace karakterinin gelişimini merkez alan bir üçleme yapmayı hedefliyorduk. Dogville’in sonunda, Grace’in biraz gücü vardı. Grace bu gücü, dünyayı daha iyi bir yer haline getirmek için kullanacağını düşünüyordu.

-Peki Grace Manderlay’de dünyayı daha iyi bir yer haline getirmeye mi çalışıyor?

- Aslında benim karakterlerimin hiçbiri, hiçbir şeyi olduğundan daha iyi hale getiremezler. Grace tüm kalbiyle elinden gelenin en iyisini yapıyor. Sanırım yaptığı şeye yürekten inanıyor.

-Manderlay’deki Grace ile George W. Bush’u karşılaştıralım. Her ikisi de bir yere demokrasi hemen ve kendiliğinden gelmiyorsa, demokrasiyi güç kullanarak getirmekten yanalar. Ne dersiniz?

-Evet, bu çok aşikar. Grace’in davranışlarını bu şeklde açıklayabilirsiniz. Bush hakkında da en acımasız şeyleri söyleyebilirsiniz. Ama aslında Bush da yaptıklarına tüm kalbi ile inanıyor. O işlerin bu şekilde daha iyiye gidebileceğine inanıyor. Bundan hiç şüphesi yok. Grace de öyle.

-Manderlay’de neyi anlatmak istediniz?

- Bilmiyorum. Aslında hep aynı öyküyü anlatıyorum. Ama Manderlay’le ilgili bana eğlenceli, hatta değişik gelen şey filmin farklı ırkları içermesi ki bence bu çok keyif verici bir deneyim. Örneğin Danimarka’da biz birbirimize burada hiç ırk problemi yok derdik. Ancak o zamanlarda, yani ben çocukken, Danimarka’da siyah caz müzisyenleri hariç zenciler yoktu. Daha sonra ırkçılık o çirkin yüzünü göstermeye başladı. Manderlay bu açıdan aslında biraz da Danimarka ile ilgili bir film. 

Hikayeye kaynaklık eden iki şey var aslında. Bunlardan ilki, Fransız bir yazar olan Jean Paulhan'ın Historie d’O adlı öyküsü. O öyküde, kölelere özgürlükleri veririlir ama özgürlük kölelerin karınlarını doyurmaz. Köleler bunun üzerine efendilerinin tekrar başlarına geçmesini isterler. Çünkü köleyken en azından yiyecekleri vardır. Köleler önce efendilerini başlarına geçmeye ikna etmeye çalışırlar, başarısız olunca da efendilerini öldürürler. Bu hikaye beni çok etkiledi. Filmle ilgili beni etkileyen bir başka unsursa, Danimarkalı fotoğrafçı ve yazar Jacob Holtd’un tartışmalar yaratan Amerika ile ilgili fotoğrafları ve konuşmaları oldu.

-Belli bir misyon üstlenme zorunluluğu hissetiniz mi?

İnsanları eğitmek gibi mi? Bilemiyorum. Bu filme ahlaki komedi diyebilirsiniz. Fakat aynı zamanda belirsizlik de var filmde. Özellikle de filmin finalinde... Çünkü ben her zaman kendimi belirsizlikle gizlemeye çalışırım. Grace’in filmin kadın kahramanı olması gerekiyor ama Grace son derece aptalca ve idealist davranarak bir çuval inciri mahvediyor. Grace’de eksik olan şey politik pragmatizm. Grace aptal, idealist ve aşırı duygusal. Politikada duygusal olmamanız gerekiyor. Eğer duygusalsanız, hiçbir şey başaramazsınız.

Özel hayatımızda da böyle mi olmamız gerekiyor?

-Duygusal mı? Özel hayatınızda da duygusalsanız hiçbir zaman hiçbir şeyi başaramazsınız.

-Çıtayı her seferinde biraz daha yükselten birisi olarak tanınıyorsunuz. Çıtayı aşıp aşamayacağınızı bilmemekten keyif alıyor gibisiniz. Dogville’i çekerken çıtayı o kadar yükselttiniz ki, insanların sizin minimalizminizi ve yerdeki tebeşir işaretlerini kabul edip etmeyeceklerini öngörmek bile imkansızdı. Ancak Manderlay, biçim olarak Dogville’in tekrarı. Bu konuda ne düşünüyorsunuz?

- Unutmayın ben çıtayı öyle ya da böyle bir şekilde aşarım. Üstünden olmazsa, altından geçerim. Yaptığım şeyleri neden öyle yaptığımı açıklamak için her zaman bahanelerim vardır. Bu film için de çıtanın ne kadar yüksekte durması gerektiğine ben karar verdim. 

-Ama bu kez siz de, seyirciler de sınırların ne olduğunu biliyordu?

- Ne demek istediğinizi anladım. Olaya hiç bu açıdan bakmıyorum ben. Manderlay’in çekim süreci dramatik olmaktan gayet uzak ve keyif vericiydi. Evet Dogville’de yaşadığım türden zorluklarla karşılaşmadım Manderlay’de. Bu kısmen Bryce’la birlikte çalışmanın kolaylığından kaynaklanıyor. Aslında Nicole de son derece profesyoneldi ve inanılmaz yoğun çalışıyordu. Bryce da öyle. Manderlay Bryce’ın ilk filmi değilse de ‘neredeyse ilk filmi’ydi. Nicole sahip olduğu deneyimle role yaklaşıyor. Bryce’ın henüz bu tür bir deneyimi yok. Daha önce her iki durumla da karşılaşmıştım. Emily Watson örneğin birlikte çalıştığımız dönemde deneyimsizdi. Deneyimsiz oyuncularla çalışmak da son derece keyiflidir. Eğer oyuncu rolün gerektirdiklerini deneyimlerinden oluşturamıyorsa, siz devreye girip gerekli performansı oluşturmaya çalışıyorsunuz. Her iki durumda da sonuçta istediğiniz performansı elde etmiş oluyorsunuz.

 Şu sınır meselesine gelince, çıtayı yükselteceğim. Hep yükselttim. Gerekirse göklere çıkartacağım, merak etmeyin. Yeteneğimin sınırlarını test edecek kadar zorluyorum çıtanın yüksekliğini. Ama bu her zaman filmin kendisine yansıyor mu, onu söylemek güç. Bazen daha kişisel meseleler ile ilgili durumlarda çıtayı yükseltiyorum. Diğer zamanlarda da mesleki konularla ilgili yükseliyor çıta ama emin olun her zaman yükseliyor. 

Şimdiye kadar yerimde saydığım olmadı henüz. Evet belki Manderlay’de biraz daha az hareket etmiş gibi görünüyorum ama bu senaryonun daha planlı ve yoğun olmasından kaynaklanıyor. Dogville’de senaryo her tarafa yayılıyordu. Bu daha temiz ve düzgün bir hikaye, öyle değil mi?

- Manderlay’ın hikayesi belki de daha dramatik ve politik anlamda daha provakatif. Ancak Dogville’de bir kaç saniye içinde filmin sıcak dostça atmosferi yerini, buz gibi bir kötücüllüğe bırakabiliyordu. Yüzeyde film boyunca süren acının, belirsizliğin güvensizliğin altında Nicole Kidman’ın tek bir bakışında 10 farklı duyguya rastlayabiliyordunuz.

-Ne demek istediğinizi anlıyorum sanırım. Ama ben kendi filmlerime bu şekilde yaklaşamıyorum. Evet belki Manderlay’i çekmek canımı daha az yaktı. Buna karşın “Dancer in the Dark - Karanlıkta Dans”ı çekereken çok daha fazla canım yanmıştı. O filmde çıtayı yükselten tek kişi de ben değildim üstelik.

-Evet, Björk’ün perfomansını düşündükçe tüylerim hala diken diken oluyor.

-Evet, evet benim de tüylerim diken diken oluyor ama muhtemelen bambaşka sebeplerden. Ama şunu söylemeleyim ki çalıştığım aktörlerden yana epeyce şanslı bi yönetmenim. Bana çok şey kattılar. Bryce’ın da bana en fazla şey katan oyunculardan birisi olduğunu düşünüyorum. Kesinlikle çok yetenekli bir oyuncu. Hepsi gerçekten kendilerinden çok fazla şey verdiler. Şunu da söyleyebilirim ki Björk çekimler sırasında kendini tamamen rolüne adamıştı. Nicole’e gelince... Hayır, beraber çalıştığım oyuncuların fedakarlıkları ile ilgili şikayet edemem, bu büyük haksızlık olur.

-Danny Glover senaryo ile ilgili bazı çekinceleri olduğunu, senaryonun beyaz adamın bakış açısından yazıldığını söylüyor. 

-Haklı. Tam olarak da öyle. Sonuçta yazar olan ben, beyazım. Bu beyaz adamın bakış açısından anlatılmış bir hikaye. Ama öte yandan bu çok da iyi bir şey olabilir öyle değil mi? Kimse filmin herhangi bir konu hakkında mutlak doğruyu anlattığını da iddia etmiyor sonuçta.

-Örneğin politik doğruculuk ya da başka bir şey adına siyah karakterlerden birini, diğerlerine göre daha kahramanvari çizmek konusunda bir ihtiyaç hissetmediniz mi?

Hayır. Benim filmlerimde kimse olduğundan daha iyi resmedilmez. “Karanlıkta Dans”ı tenzih ediyorum. Eğer siyah oyunculara, filmlerde insan olmalarına izin verilmeyip, sadece kahraman rolleri veriliyorsa, bu çok utanç verici. Siyah oyuncular film endüstrisinde buna karşı savaş vermek zorundalar. “Beyaz rolü”. Siyah oyuncular da kahraman ve başkan rollerini bırakıp, beyazların oynadığı normal karakterlere can verebilmeli. Buna karşın Amerikan filmlerinde siyahlara, kahraman rollerinin verilmesi çok yaygın.

- Manderlay’da yer almaya cesaret edecek siyah aktörleri bulmak zor oldu öyle değil mi?

- Evet zor oldu. Filmin ilginç olacağını ve böyle bir film çekilmesinin iyi bir fikir olduğunu düşünen pek çok aktörü denedik. Ama kimse cesaret edemedi çünkü filmin konu aldığı olay Amerika’da patlayıcı bir madde gibi görülüyor. Film bu konuda bir adım daha ileri attık tipik...

-Tipik Denzel Washington rolleri içermediği için oyuncular filmde yer almak istemediler.

-Evet tam da bu sebepten ötürü. Amerika ile İngiltere arasında inanılmaz farklar olduğunu farkettik. İngiliz oyuncular son derece rahattılar, konu ile ilgili şakalaşabiliyorlardı. Her sabah gelip bana “buyrun sahip!” diyorlardı. Epeyce eğlendiler.

Amerikalılar olaya çok daha farklı yaklaşıyorlar. Onların tarihlerinde köleliğin yeri apayrı. Bu konu Amerika’nın büyük bir yarası hiç kuşkusuz. Bu nedenle Danny rolü kabul ederek oldukça cesur bir tavır sergilemiş oldu. Fakat böyle olmamalı. Örneğin benim annem iş hayatında kadınların yerini savunan bir kadındı ancak kotalara karşıydı. Kimse bir insanın sadece kadın olduğu için işe alındığını iddia edememeli. Kadınlar çalıştıkları işe uygun oldukları için işe alınmalılar. Aynı şekilde bir aktörün sadece siyah olduğu için kahraman rolü oynaması bence çok anlamsız. 

-Bu arada İngiliz aktrist Llewella Gideon (Victoria) siyah bir kadın olarak, çocuğuna şiddet uygulayan bir anneyi oynamaktan rahatsızlık duyduğunu belirtiyor.

-Bence siyah ya da beyaz tüm oyuncular, çocuğuna kötü davranan bir ebeveyni oynamaktan rahatsızlık duyabilirler. Ama oyunculuk böyle bir şey! Bunu unutmamak gerek. Oyuncular için bazı şeyleri yapmak daha zor, bazı şeyleri yapmaksa daha kolay olabilir. Özellikle de tasvip etmediğiniz davranışlarda bulunan bir karakteri canlandırmak zor olabilir. 

Bence Victoria’nın çocuklarını kırbaçlıyor olması durumla ilgili pek çok şeyi açıklıyor. O sahne filmin içinde işlevi olan bir sahne. Bundan ne kadar feragat etmeliydik bilmiyorum ama o karakterin çocuklarına karşı uyguladığı sertlik filmin önemli detaylarından birisi bence.

- Kölelerin hayatlarında ilk kez bir suça demokratik bir ceza biçerken bu denli ilkel bir çözümü seçmelerine, ölüm cezasını tercih etmelerine, en azından insanlık adına üzülmediniz mi?

-Evet ama sizce de tam olarak böyle davranmazlar mı? Demokrasi sonuç olarak bir şekilde kendini göstermek zorunda. İşte tam da bu yüzden demokrasiyi güç kullanarak empoze etmek çok güç. Onun dışındaki her tür yönetim sistemi güç yolu ile toplumlara diretilebilir.

Lars von Trier ismi son 20 yıla damgasını vurmuş sinemacılar dendiğinde sıralanacak isimlerin şüphesiz en başında yer alıyor. Hipnoz üçlemesi olarak bilinen, sırasıyla 84, 87 ve 91 yıllarında çektiği Suç Unsuru, Salgın ve Avrupa, Lars von Trier’i dünya sinemasının en önemli isimlerinden birisi haline getirdi.  Trier bu üçlemeyi takip eden filmleriyle de kazandığı ilginin hiç de tesadüfi olmadığını ispatladı. Biçimin de en az içerik kadar özenle kotarıldığı bu ilk dönem filmlerini, Trier’in yeni dönemini müjdeleyen “Krallık – Riget” izledi. Esasen Danimarka Televizyonu için hazırlanan 4 bölümlük bir dizi olan “Krallık”ın ünü bir anda ülkesinin sınırlarını aşıp tüm dünyaya yayıldı. Bugün televizyon tarihinin en ayrıksı yapımlarından birisi olarak anılan “Krallık”  ve 3 yıl sonra çekilen “Krallık 2” birleştirilerek toplam süresi 10 saati aşan bir sinema eserine dönüştürüldü. Trier’in ilk kez ‘Krallıkta’ denediği omuz kamerası ve doğal ışık kullanımı dahi sinemacının yen vizyonunu yönlendirmeye başlamıştı. Trier ilk “Krallık”tan iki yıl sonra kimilerini çileden çıkaran kimilerininse başyapıt olarak kabul ettikleri “Breaking the Waves – Dalgaları Aşmak” adlı filme imza attı. 1995 yılı hem Trier’in kariyeri için, hem de dünya sineması için çok önemli bir yıl oldu. Kendini izleyen kalabalığı provoke etmeye, şaşırtmaya bayılan Trier bir anda ortalığı birbirine karıştıran Dogma-95 manifestosunu açıkladı. Teknolojinin ve tür sinemasının ortaya koyduğu her türlü kolaylık ve klişeden uzaklaşmayı hedefleyen manifesto başlangıçta büyük bir ilgi ile karşılandı. Manifesto ile çekilen ilk filmler “Festen – Şölen” ve “Idioterne – Gerizekalılar” gösterildikleri her ülkede büyük olay yarattılar.  Filmlerin gördüğü büyük ilgi üzerine, 5 kıtada onlarca yönetmen birbiri ardına Dogma 95’e bağlı kalarak kendi filmlerini çektiler. Dijital teknolojinin sinema dünyası üzerinde yarattığı ivme ile de aynı döneme denk gelen bu hareketi destekleyenler kadar protesto edenler de oldu. Trier’in sinemanın ruhuna ihanet eden bir şarlatan olduğu, Dogma 95’in  basit bir reklam kampanyasından ibaret olduğu, daha en baştan manifestoya imza atan yönetmenlerin kendi kurallarını çiğnedikleri söylendi durdu. Trier’in Dogma filmi “Gerizekalılar”ın yarattığı tartışma daha küllenmemişken bu kez de başrolde ünlü şarkıcı Björk’un rol aldığı “Dancer in the Dark – Karanlıkta Dans” 2000 yılında gösterildiği her ülkede olay yarattı. Trier “Karanlıkta Dans”ta Dogma’yı andıran bir biçimsel anlayışla melodram ve müzikali karıştırıyor ve filmin içine bolca Amerika eleştirisi katıyordu. “Karanlıkta Dans” seyirci nezninde oldukça başarılı olurken, Trier yeni bir üçlemeye girişti. Adına Amerika üçlemesi verdiği bu yeni serinin ilk filmi Dogville seyirci üzerinde tam bir şok etkisi yarattı. Trier hem biçim hem de içerik olarak en sert filmine imza atmıştı. Kimileri Dogville’i küstah bir piyes olarak tanımlarken, kimilerine ise Amerikan değerleri eleştiren bir başyapıt olduğunu iddia ettiler.

Trier Dogville’den 2 yıl sonra bu kez Manderlay ile çıtayı yükseltiyor. Dogville’den babası tarafından kurtulan Grace bu kez de güney eyaletlerin birindeki plantasyonda köleliğe karşı savaşıyor. Dogville’de öğrendiklerinden ders alan Grace bu kez erdem ve özgürlük dağıtırken daha temkinli davranıyor, silahlı adamlarını yanından ayırmıyor. Trier’in kendine has hiciv dolu mizah anlayışının hakim olduğu Manderlay her ne kadar Amerikan tarihinin kara bir sayfası olan kölelikle ilgiliyse de, filmin zekice yazılmış senaryosunun satır araları okunduğunda bugünün yeni dünya düzeni ile ilgili de heyecan verici tespitlere rastlamak mümkün.

