Marigold Oteli'nde HAYATIMIN TATİLİ

(The Best Exotic Marigold Hotel)

Gösterim Tarihi: 27 Nisan 2012

Dağıtım: Tiglon

İthalat: Tiglon

Yönetmen: John Madden

Senaryo: Ol Parker

Yapım: 20th Century Fox / Fox Searchlıght Pıctures

Süre: 120 dk.
Oyuncular: Bill Nighy, Maggie Smith, Judi Dench, Tom Wilkinson, Dev Patel, Penelope Wilton, Celia Imrie, Tena Desae, Ronald Pickup, 

Bill Nighy, Maggie Smith (Oscar ödüllü), Judi Dench (Oscar ödüllü), Tom Wilkinson (Oscar adayı), Dev Patel (Slumdog Millionaire’in yıldızı), Penelope Wilton, Celia Imrie, Tena Desae, Ronald Pickup gibi birbirinden başarılı ve ödüllü dev bir yıldız kadro ile karşımıza çıkan filmin yönetmen koltuğunda da Oscar adayı olan ve ‘Âşık Shakespeare’ ile akıllara kazınmış yönetmen John Madden var. 
Geçtiğimiz haftalarda İstanbul Film Festivali’nde galası yapılan ve yönetmen John Madden’ın da galaya katıldığı film 27 Nisan’da vizyona girecek. Film Deborah Moggach’in “These Foolish Things" romanından esinlenilmiş.
Konu:

Yaşını almış bir grup İngiliz, emeklilik dönemindeki tatillerini ucuz ve bir o kadar da egzotik Hindistan’da geçirmeye karar verirler. Marigold Oteli’nin reklamları ve sunduğu rahat yaşam düşlerine kapılan bu birbirinden bağımsız grup, oraya vardıklarında otelden geriye yalnızca eski şatafatlı halinin kaldığını görürler. Bekledikleri lüks tatilden eser olmasa da bu mekânda yaşadıkları ve birbirleriyle kurdukları ilginç bağ sonucunda hayatın tadını ve aşkı yeniden keşfederler. 
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