Meleğin Düşüşü
Gösterim Tarihi: 4 Şubat 2005. Dağıtım: Bir Film. Yapım: PPV S. A., Highway Production, Kaplan Film. Yönetmen: Semih Kaplanoğlu. Senaryo: Semih Kaplanoğlu. Görüntü Yönetmeni: Eyüp Boz. Oyuncular: Tülin Özen, Budak Akalın, Musa Karagöz, Engin Doğan, Yeşim Ceren Bozoğlu, Can Kolukısa, Özlem Turhal. Işık: Nurdoğan Erduvan. Miksaj: Yorgos Mikrogiannakis. Ses: İsmail Karadaş. Sanat Yönetmeni: Esat Tekand. Kostüm: Zeynep Sırlıkaya. Kurgu: Ayhan Ergürsel, Semih Kaplanoğlu, Suzan Hande Güneri. Genel Koordinatör: Berna Akpınar. Ortak Yapımcı: Panayiotis Papazoglou, Yorgos Lykiardopoulos, Lilette Botassi, Semih Kaplanoğlu 

İlk filmi “Herkes Kendi Evinde” ile Uluslararası İstanbul Film Festivali ve Ankara Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü’nü kazanan, Singapur Film Festivali tarafından da En İyi Yönetmen Ödülü’ne layık bulunan Semih Kaplanoğlunun, 3 yıllık bir aranın ardından çektiği “Meleğin Düşüşü” 41. Antalya Altın Portakal Film Festivali’ninde yarıştı.

“Meleğin Düşüşü” Eurimages, Rotterdam Film Festivali Hubert Bals Fund, Greek Film Centre ve T. C. Kültür Bakanlığının desteğiyle çekildi. 41. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Yarışma Bölümü’nde gösterildi.

KONU: 
Bir otelde temizlik görevlisi olarak çalışan Zeynep’in geceleri, babasının uygunsuz davranışları ile cehenneme dönmektedir. Zeynep’in, iletişim kurabildiği tek kişi otelde çalışan ve ona ilgi duyan Mustafa’dır. Kendisinden yaşça küçük olan Mustafa’nın ilgisine karşılık vermez ancak kayıtsız da kalamaz. Zeynep, içine girdiği kısır döngüden kurtulmak için bir çıkış yolu arar…

Şehrin başka bir yerinde genç bir ses teknisyeni olan Selçuk, eşinin ölümünün ardından suçluluk duygusu ile boğuşmaktadır. Selçuk’un karısının kıyafetlerinin bulunduğu bavul, Zeynep’in kaderini umulmadık bir şekilde değiştirecektir…

