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TANITIM
Salman Rushdie’nin “Şeytan Ayetleri” kitabı tüm dünyada olduğu gibi Türkiye’de de tartışma konusuydu. Eserin Türkçe’ye çevrileceğini ve başyazarı olduğu Aydınlık Gazetesi’nde yayınlanacağını açıklayan ünlü yazar Aziz Nesin’e, kökten dinci radikal Müslümanlar tarafından büyük protestolar yapıldı. O günlerde İslam’ın laiklikten ve modernizmden yana mezhebi Aleviler, 13. yüzyıl halk ozanı Pir Sultan Abdal’ın adıyla Sivas’ta düzenledikleri kültür şenliğine, Türk aydınlanmasına önderlik eden, Aziz Nesin dahil birçok yazar, şair, akademisyen, ozan ve karikatüristi davet etti.

Şenliğin ikinci günü camiden çıkan köktendinci radikal Müslümanlar, sanatçıların bulunduğu Madımak Oteli’ni kuşattı. Sekiz saat süren ve güvenlik güçlerinin sadece seyrettiği olay; “Şeytan Aziz”, “Sivas Şeytan Aziz’e Mezar Olacak” sloganlarından sonra, saldırganların önce taş atarak saldırması ve ardından da oteli ateşe vermeleri ile sonuçlandı. Yangında 35 kişi hayatını kaybetti. Bunların arasında davetli aydınlar dışında, halk oyunu oynayan çocuk ve gençler, iki de otel görevlisi vardı. Aziz Nesin son anda kurtarıldı.

PRESENTATION

“Satanic Verses” novel written by Salman Rushdie was a center of discussion also in Turkey, as the rest of the world. Major protests were directed by Orthodox Muslims to Aziz Nesin, famous Turkish author, when he announced that the book was going to be translated into Turkish and published in Aydınlık (Illumination) newspaper, where then he was the editor-in-chief. Alevis, the Islam communion supporting secularism and modernism, invited many authors, poets, academicians and caricaturists who have led Turkish illumination, including Aziz Nesin, to the culture festival they had arranged in those days in Sivas city, in the name and memory of Pir Sultan Abdal, legendary folk poet of 13th century.  

On the second day of that Festival, Orthodox Muslims, coming out of the mosque, surrounded Madımak Hotel where the guests were staying. Following slogans like “Aziz, the Devil”, “Sivas will be the grave for Aziz the Devil”, the event, lasting for eight hours and which was only “watched” by the police forces, ended up with the attack of assailants by throwing stones in the first place, and then setting the hotel on fire. 35 people were killed during that fire. Among them were kids and teenagers performing folkloric dances and two hotel employees, besides the invited intellectuals. Aziz Nesin was saved at the last moment.

SİNOPSİS
2 Temmuz 1993’te, şeriat yanlısı köktendinciler tarafından, Sivas’ta Alevilere karşı gerçekleştirilen katliamda, 12 yaşındaki oğlu Koray ve 15 yaşındaki kızı Menekşe’yi kaybeden Hüsne Kaya, hayata tutunabilmek için yine Menekşe adını verdiği bir evlat dünyaya getirdi.
Menekşe, kaybettiği ablasının yaşına geldiğinde, hiç tanımadığı abla ve ağabeyini tanımak ve yaşananları öğrenmek ister. Menekşe’nin, katliamdan kurtulan yazar Lütfiye Aydın’ın katliamı anlattığı kitabını okuyarak başlayan bilgi yolculuğu, olayın birinci derece tanıkları ve katliamda yakınlarını yitirenlerin ağzından dinledikleri ile o gün yaşananların izini sürmesi şeklinde devam eder.

Sivas katliamının yaşandığı 2 Temmuz tarihinde olanları ve sonrasında yaşananları Menekşe’nin gözünden aktaran bu belgesel film; gerçekleri yoğun ve son derece çarpıcı, duygusal bir bakış ile izleyiciye aktararak kamuoyunda farkındalık yaratmayı amaçlıyor.
SYNOPSIS

Hüsne Kaya, a mother who lost her 12 year old son Koray and 15 year old daughter Menekşe during the massacre of the Alevis by pro-sharia radical Islamists in Sivas city on July 2, 1993, gave birth to another girl, whom she named after Menekşe, to be able to hold on to life.

When Menekşe reached the age of her massacred sister, she wanted to get to know her brother and sister she never met and learn about what had happened. The information journey Menekşe took, starting with the book where Lütfiye Aydın, an author who was herself saved from the same massacre, was telling about the event, continued in the form of a hound about what had happened on that day, with the narrations of first degree witnesses of the event and those who had lost their close ones during that massacre.

This documentary film, telling about what had happened during the Sivas massacre on July 2 and afterwards through Menekşe’s eyes, aims at raising public awareness by reflecting the truths with an intensive and very striking, emotional perspective.

MENEKŞE’DEN ÖNCE YAPIM HAKKINDA NOTLAR

Niye Yapıldı?

Salman Rushdie “Şeytan Ayetleri” adlı eserini yazdığında Humeyni tarafından başına 1 milyon dolar “ödül” konulması, dünya kamuoyunda yıllarca gündemde kaldı. Rushdie’nün saklanması, korunması vb hep dünya medyasında yer buldu.
Türkiye’de “Şeytan Ayetleri”nin Türkçe’ye çevrilip yayınlanacak olmasını öğrenen dinci fanatiklerin, 35 insanımızı yakarak öldürmesi ise dünya kamuoyunca hiç bilinmedi, medyada pek haber yapılmadı. Ve sonra unutuldu gitti.
“Menekşe’den Önce” belgesel filmi; unutturmamak üzere, zihinsel çürümelere izin vermemek için yapılmıştır.
“Şeytan Ayetleri” kitabıyla sadece Salman Rushdie hedef olmadı; bu film yazar özgürlüğünü savunan ve her türlü sansüre karşı çıkan bir Müslüman ülkedeki aydınların, ölüme neden ve nasıl gittiğinin de herkes tarafından bilinmesi amacıyla hayata geçirilmiştir.

Nerede, Nasıl Çekildi?

Çekimler 2010 yılında başladı.

Öncelikli mekan katliamının yaşandığı Sivas Madımak Oteli oldu. Katliamdan kurtulanlar ile otelde röportajlar yapıldı. Kimi minik canlandırmalar da yine -bugün artık otel olarak kullanılmayan- Madımak Oteli’nde yapıldı. 
Katliamı kınayan miting ve sokak çekimleri de Sivas’ta gerçekleştirildi. Yaşamlarını kaybedenlerin büyük çoğunluğu başkent Ankara’dan gelmişlerdi. Bazı kurtulanlar ve yakınlarını kaybeden bazı ailelerle bu şehirde röportajlar yapıldı. Ailelerin, hiç bozmadan, ilk günkü gibi korudukları çocuklarının odaları, canlarını kaybedenlerin özel eşyalarının sergilendiği amatör bir müze mekân olarak kullanıldı. “Menekşe’den Önce”nin dış çekimleri Ankara’nın cadde ve sokaklarında, iç çekimleri ise Ankara’daki evlerinde yapıldı.
Mezarlıktaki anma töreni ve kimi minik canlandırmalar da yine Ankara’da çekildi. Çekimler, aralıklarla 6 ay sürdü.

SONER YALÇIN HAKKINDA

1966 doğumlu. 25 yıllık gazeteci. Türkiye’deki faili meçhul cinayetleri, istihbarat örgütlerini, Gladio’yu, mafyayı, dinci hareketleri ele aldığı 12 kitabı var. CNNTürk TV’de 7 yıl, 300 bölüm “Oradaydım” adlı belgesel programı yaptı. Bu programının 25 bölümü, DVD yapılarak satışa konuldu.
Ayrıca çeşitli televizyon kanallarında yayınlanan; “Türkiye Futbol Tarihi” (5 Bölüm), “Türkiye Konut Tarihi” (5 Bölüm), “Türkiye Para Tarih” (5 Bölüm), “Türkiye Otomobil Tarihi” (5 Bölüm), “Kırım Tatarlarının Sürgünü” (3 Bölüm), “Suriyeli Türkler” (2 Bölüm) gibi çok çeşitli belgeseller yaptı.
Gazeteci Mehmet Ali Birand ile birlikte Türkiye’nin bir dönemini anlatan “Özallı Yıllar” adlı 12 bölümlük belgeseli yaptı.
Türkiye televizyonlarında gösterilen kimi dizilerin ve sinemalarda vizyona giren kimi filmlerin senaryo ekibinde yer aldı.
Pek çok gazete ve TV haber merkezinde yöneticilik yaptı. Sonra olarak Türkiye’nin önde gelen gazetelerinden Hürriyet’te yazarlık yapıyordu. Odatv.com adlı haber sitesinin sahibi.
Düşünceleri ve yazdıklarından dolayı yaklaşık 2 yıldır İstanbul Silivri Cezaevi’nde tutuklu.

