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MADIMAK’TAN SONRA,

 “MENEKŞE’DEN ÖNCE”;
ALTIN PORTAKAL’IN AÇILIŞ FİLMİ!
Gazeteci yazar Soner Yalçın’ın, Sivas katliamını anlatan “Menekşe’den Önce” adlı belgeseli; 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde açılış filmi olarak gösterilecek! Yalçın’ın, Oda TV davasından tutuklanarak Silivri Cezaevi’ne gönderilmeden önce çekimlerine başladığı, daha sonra isteği üzerine arkadaşları tarafından tamamlanan, Altın Portakal’ın ilk galası “Menekşe’den Önce”; 7 Ekim 2012, Pazar günü saat 12:00’de AKM Perge Salonu’nda izleyicilerle buluşacak.
2 Temmuz 1993’te, şeriat yanlısı köktendinciler tarafından, Alevilere karşı gerçekleştirilen Sivas katliamında, 12 yaşındaki oğlu Koray’ı ve 15 yaşındaki kızı Menekşe’yi kaybeden Hüsne Kaya, hayata tutunabilmek için yine Menekşe adını verdiği bir evlat dünyaya getirir. Menekşe büyüyünce, hiç görmediği abla ve ağabeyini yakından tanımak, yaşananları öğrenmek ister. Menekşe’nin, Lütfiye Aydın’ın, katliamı anlattığı kitabıyla başlayan bilgiye yolculuğu; katliamdan kurtulanları ve olayın tanıklarını tek tek ziyaret etmesiyle devam ederken, izleyiciyi de yaşanan vahşetle yüzleşmeye götürür.
Çoğunluğu Müslüman laik bir ülkede din, dil, etnik köken ayrımı yapmadan, eşit hak ilkesini, düşünce özgürlüğünü savunup, her türlü sansüre karşı duran aydınların, ölüme neden ve nasıl gittiğinin bilinmesi amacıyla çekilen “Menekşe’den Önce”; Sivas katliamının günü olanları, sonrasında yaşananları Menekşe’nin gözünden aktarıyor. Adeta bir Ortaçağ ayaklanması olan bu trajik katliamın belgeseli“Menekşe’den Önce”; gerçekleri yoğun ve son derece çarpıcı, duygusal bir bakış ile izleyiciye aktararak kamuoyunda farkındalık yaratmayı amaçlıyor.
Unutturmamak, zihinsel çürümelere izin vermemek amacıyla yapılan “Menekşe’den Önce” belgeselinin fikir sahibi ve yönetmeni Soner Yalçın; yaklaşık 2 yıldır cezaevinde tutuklu olmasına karşın, sahip olduğu toplumsal sorumluluk nedeniyle, kendisi başında olmasa da filminin tamamlanmasına karar verdi. Böylece proje, bir grup arkadaşının çabaları ile tamamlandı ve filmin ilk gösterimi; Sivas davası, zaman aşımına uğrama tehlikesi altında 20. yılına girerken, 2 Temmuz 2012 günü gerçekleştirildi. Düşünceleri nedeniyle hedef gösterilen ve yargılanan bir başka aydın sanatçı Fazıl Say da, belgeselin tamamlanıp izleyiciye sunulabilmesi için besteleriyle katkıda bulundu.

14 Şubat 2011 tarihinde gözaltına alınan ve hâlâ cezaevinde bulunan Soner Yalçın belgeseli; “İnsanlığın en büyük ve tehlikeli hastalığı bellek kaybıdır. Unutturmamak bir gazetecinin görevleri arasındadır. Madımak katliamını hafızalardan sildirmeyeceğiz. Unutturarak rahata ermek isteyenlere bu fırsatı vermeyeceğiz. ‘Menekşe’den Önce’ bu amaçla hayata geçirildi. Ne yazık ki tam bitiremeden Silivri Cezaevi’ne atıldım. Şaşırmıyorum, Madımak gibi bir vahşeti yapanlar, tarihin her döneminde düşüncenin düşmanı olmuşlardır. Bu büyük yolculuğumuzu sürdürmeye devam edeceğiz. Tek üzüntüm belgeselimin son halini görememek… Ama sevgili dostlarım bu bayrağı benden aldılar ve daha yükseğe çektiler; hepsine teşekkür ederim.”  şeklinde anlatıyor.
Soner Yalçın’ın, Sivas katliamını anlatan “Menekşe’den Önce” adlı belgeseli; Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle, 6 – 12 Ekim 2012 tarihleri arasında düzenlenen 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin açılış filmi olarak 7 Ekim 2012, Pazar günü saat 12:00’de AKM Perge Salonu’nda gösterilecek.

Bilgi için: www.altinportakal.org.tr 
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AFTER MADIMAK,

 “BEFORE MENEKŞE”;

OPENING MOVIE OF GOLDEN ORANGE!

“Before Menekşe”, the documentary film by journalist-author Soner Yalçın telling about the Sivas Massacre, will be showed as the opening movie of 49th International Antalya Golden Orange Film Festival! As the first premiere of Golden Orange, “Before Menekşe”, which Yalçın started shooting before he got arrested and sent to Silivri Prison for OdaTV Case, and was later completed by his friends on his request, will welcome its audience at AKM Perge Hall on October 7, 2012 Sunday at 12:00.

Hüsniye Kaya, a mother who lost her 12 year old son Koray and 15 year old daughter Menekşe during the massacre of the Alevi by pro-sharia radical Islamists in Sivas city on July 2, 1993, gives birth to another girl, whom she named after Menekşe, to be able to hold on to life. Menekşe grows up and wants to get to know her brother and sister she never met and learn about what had happened. The information journey Menekşe takes, starting with the book where author Lütfiye Aydın tells about the event, continues in the form of a hound about what had happened on that day, with the narrations of first degree witnesses of the event and those who survived the massacre, while taking the audience along with her to face with the this terrible violence experienced in recent past. 

As a film shot with the aim to reveal how and why the intellectuals, defending the principle of equal rights and freedom of thought without any discrimination between people for their religions, languages, ethnic roots, are sent to death in a secular country comprising of Muslims in majority, “Before Menekşe” narrates the events took place on the Massacre day and afterwards through Menekşe’s eyes. “Before Menekşe” as the documentary of this tragic, almost like a Middle Age insurrection, Massacre aims at raising public awareness by reflecting the truths with an intensive and very striking, emotional perspective.

As the idea owner and director of “Before Menekşe”, produced with the purpose of not letting this Massacre to be forgotten and lead to mental corruption, Soner Yalçın decided as a consequence of his sense of social responsibility that this documentary should be completed, even if not by himself personally, despite the fact that he is imprisoned for almost 2 years at Silivri. Therefore, this project is completed with the efforts of a group of his friends and the premiere of the film took place on July 2, 2012, as the Sivas Massacre Case enters into 20th year under the threat of being vanished within lapse of time. Fazıl Say, the famous composer and yet another intellectual judged and shown as a target due to his thoughts, also contributed with his tunes to the documentary to be completed and presented to the audience.

Soner Yalçın, taken under custody on February 14, 2011 and still imprisoned, says the following for his documentary: “Memory lapse is the greatest and most dangerous disease for humanity. Not letting the public forget about things and events comes among the duties of a journalist. We will not allow Sivas Madımak Massacre to be erased from the memories. We will not give this chance to those who want to get out of the hole through making the public forget. ‘Before Menekşe’ is produced with this purpose. Unfortunately, I got taken into custody and sent to Silivri Prison before I managed to complete this project. Yet, I am not surprised: those who execute violent acts such as Madımak have always been the enemies of intellect and free thought in all stages throughout human history. We will continue this grand journey of ours. The only thing that makes me sad is not being able to see the final state of my documentary... But, my beloved friends, this mission flag is taken from me and raised even higher; so I thank them all for this.” 

“Before Menekşe”, the documentary film by journalist-author Soner Yalçın telling about the Sivas Massacre, will be showed as the opening movie of 49th International Antalya Golden Orange Film Festival, organized between October 6 – 12, 2012 with the cooperation of Antalya Metropolitan Municipality and Antalya Foundation for Culture and Arts, at AKM Perge Hall on October 7, 2012 Sunday at 12:00.

For Information: www.altinportakal.org.tr 
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