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MESSENGERS 

“The Messengers”
13 NİSAN 2007’DE SİNEMALARDA
Dağıtım: Medyavizyon

Çocukların, doğaüstü olayları algılamaya daha yatkın oldukları yönünde kanıtlar vardır.

Onlar, yetişkinlerin göremediklerini görüyorlar.

Yetişkinlerin inkar ettiği şeylere inanıyorlar.

Ve bizi uyarmaya çalışıyorlar.

Jess (KRISTEN STEWART), anne ve babası Denise ve Roy (PENELOPE ANN MILLER ve DYLAN McDERMOTT) ve yanlarında çalışan işçi John Burwell (JOHN CORBETT) İLE BİRLİKTE, Chikago’daki tempolu şehir hayatlarını bırakıp Kuzey Dakota’da sakin bir çiftliğe taşınmış genç bir kızdır. Ne var ki, çok geçmeden, 16 yaşındaki Jess ve 3 yaşındaki kardeşi Ben, tarlaları sessiz sessiz salınan ayçiçekleriyle kaplı olan bu gözlerden uzak çiftlikte, onlardan başka kimsenin fark etmediği garip, hayalete benzeyen şeyler görmeye başlarlar. Bu olaylar giderek şiddet içermeye başladığında, durum Jess için farklı bir hal alır: Problemli bir ergenlik çağı geçiren Jess’in akıl sağlığındna şüphe duyulmaya başlanmıştır. Kendi sorunlu geçmişi, yerleştikleri evde daha önce yaşamış olanların geçmişi ile karşı karşıya gelen Jess, çaresizce yakınlarını uyarmaya çalışırken; yakınları onun inanılırlığındsna her geçen gün daha da şüpheye düşmektedir.
Screen Gems, Ghost House Pictures ve Columbia Pictures, bir Blue Star Pictures yapımı olan THE MESSENGERS’ı sunar. Yönetmenliğini Danny Pang ve Oxide Pang’in (THE EYE, BANGKOK DANGEROUS) yaptığı filmin senaryosu Mark Wheaton’a, öyküsü ise Todd Farmer’a ait. Filmin yapımcılığını; Sam Raimi, Rob Tapert, William Sherak ve Jason Shuman; İdari yapımcılığını ise Nathan Kahane ve  Joe Drake üstleniyor. Görüntü yönetimi David Geddes’e (CSC), yapım tasarımı Alicia Keywan, kurgu John Axelrad ve Armen Minasian, müzik ise Joseph LoDuca’ya ait.

Filmin başrollerinde Kristen Stewart, Dylan McDermott, Penelope Ann Miller ve John Corbett var.

THE MESSENGERS, A.B.D’de YETİŞKİNLERE YÖNELİK İÇERİK ve RAHATSIZ EDİCİ ŞİDDET VE KORKU UNSURLARI içerdiği gerekçesiyle PG-13 olarak sınıflandırılmıştır.
YAPIM HAKKINDA

Solomonlar’ın çiftliğinde, hiçbir şey göründüğü gibi değildir.

Geceleri tanık olunan garip şeyler, orada gündüz vakti de oluyor. Dehşet, sessizliğe sığınır. Ve ölüm habercileri, son derece hafife alınır.
Danny Pang ve Oxide Pang kardeşler, İngilizce olarak Amerika’da çektikleri ilk filmleri THE MESSENGERS ile, bildiğiniz hayalet filmlerini ters yüz ediyor. Filmin kağıt üzerinden beyazperdeye aktarılmasına ilham veren de, yine Pang Kardeşler’in doğaüstü olaylarla ilgili deneyimleri olmuş.

Pang Kardeşler’in hayranları, bu deneyimleri THE EYE filminden hatırlayacaktır. “Asansör sahnesi.” diyor yönetmen Danny Pang. Bir keresinde, asansöre birinin girdiğini gördüm. Ben de onu takip ettim ama baktığımda, asansörde kimse yoktu. Ben 12. katta oturuyorum. 12. kattan giriş katına inmek yaklaşık 30 saniye sürüyor. O 30 saniye boyunca o kadar korkmuştum ki, bana bir saat gibi gelmişti.”
Filmin tek yumurta ikizleri yönetmenlerinden diğeri olan Oxide Pang ise şöyle diyor: “Öğleden sonra saat 1 sularında, yürüyen birinin gölgesini gördüm. Ama sadece gölge vardı. Ortada gölgenin ait olduğu bir insan yoktu. Tek gören ben de değildim. Bir süre izledim, sonra arladaşıma dönüp “gördün mü” dedim. Ve o da gördü. O kadar uzun süreli ir şeydi yani.”

Pang Kardeşlerin fikrini duyan orijinal hikaye yazarı Todd Farmer ve senaryo yazarı Mark Wheaton, korku ögelerini öne çıkarmış.

“Film Orta Ameirka’da bir aile çiftliğinde, kırsal bir alanda geçiyor. Pang’lerle çalışmanın en ilginç yanı da buydu. Böylesine Amerikan bir mekanda, Amerikan perspektifinden son derece uzak bir film çekmek.” diyor Wheaton.  Pang Kardeşler’in ana dili Kanton lehçesinde Çince. Buna rağmen senarist Wheaton, ortak çalışmaları sırasında dille ilgili bir sorun yaşamadıklarını söyliyor. “Pang Kardeşler’in görsel yanı çok kuvvetli. Senaryo yazımı sırasında gündeme gelen konularda yorumlarını genelde küçük kağıtlara notlar alarak yapıyorlardı. Hiç dil problemi yaşamadık. Ben senaryoyu yazdıkça onlara gönderiyordum, onlarla beraber görsel olarak değerlendirmesini yapıyorduk, aynı akşam ben yeniden yazmam gereken yerleri yazıyordum., birkaç gün sonra da onlar storyboard’larla geri geliyorlardı.
Roy Solomon rolünde izleyeceğimiz Dylan McDermott, yönetmenlerle farklı dil konuşuyor olmayı bir avantaj olduğunu söylüyor ve “Bazen yönetmen İngilizce konuşsun istemezsiniz.” diye şaka yapıyor. “Sanırım size güvendikleri ve ortaya koymaya çalıştığınız şeyi anladıkları takdirde iş aynı vizyona sahip olmakta bitiyor. Bu filmin nasıl olması gerektiği konusunda çok net bir vizyonları vardı ve bu yeterli oldu.”
Yapımcı Jason Shuman, ortaya çıkan sonuç için “Pang Kardeşler’in bakış açısından, benzersiz bir hayalet hikayesi” diyor. “Ben yıllardır Pang Kardeşler’in hayranıyımdır. Ve Amerika’da bir proje aradıklarını, bir hayalet filmi çekmek istediklerini ve yapımcı olarak da Sam Raimi ile öalışmayı düşündüklerini  duyduğumda; işte dedim, bütün malzemeler hazır. Projeye benim deyimimle ‘Pang Vizyonu’ kattılar. Korku ve stil anlayışları, gerilimyaratma yöntemleri çok sıradışı.”
Çok sembolik bir düşünce yapıları var. Ikisi beraberken çok detaylı bir soru soruyorsunuz ve birbirlerine bakmalarına bile gerek olmuyor. Birbirlerini teyit etmeleri gerekmiyor. Aynı frekanstalar. Ortak bir vizyonu paylaşıyorlar.”

Sam Raimi, tam da bu özellikleri sayesinde “yazarlar ve oyuncularla bir araya gelerek senaryodaki hikaye üzerinde çalışmaya başladıklarında son derece kritik bir rol oynayarak ortaya daha önce görmediğimiz bir yorum çıkmasını sağladı.” diyor.

Raimi, bu vizyonun “örneklerine fazlasıyla tanık olduğumuz bir film türüne taze bir yaklaşım” olduğunu ekliyor ve devam ediyor: “İzleyiciye sundukları, işte bu taze bakış açısı. Her ikisi de, normlarla tanımlanması mümkün olmayan benzersiz bir yetenek sahibi.” 

Bir Hollywood filmi çekmek için yola çıkan Danny Pang ve Oxide Pang, uzun zamandır hayranı oldukları Sam Raimi ile çalışmış olmaktan ayrıca mutlu olmuşlar. Paylaştıkları yönetmenlik koltuğunda dönüşümlü olarak idareyi ele alan Pang Kardeşler’in bu benzersiz tarzı, onları bu filmin vizyonunu beyazperdeye taşımak konusunda en doğru seçim olarak öne çıkardı. Konu dehşet olduğunda, çıtayı yükseltebileceklerinden son derece emin olan yönetmenlerin, Raimi ile tanıştıklarında söyledikleri ilk şey, “tek istediğimiz, filmde korku öğesini arttırmak ama aynı zamanda da bunu mantıklı bir çerçeveye oturtmak istiyoruz.” olmuş. Oxide Pang, “Biz tarz olarak sessizliğe çok önem veriyoruz. Çünkü en korkunç şeyler hep sessizlikten çıkıyor.” diyor ve şöyle devam ediyor: “Bizce, bir sürü farklı yönden gelen birçok ses olduğunda ya da ortada birçok insan olduğunda hiçbir şey korkunç olmuyor. Bize asıl korkunç gelen, çıt çıkmayan bir odada yapayalnız olduğunuz o an. Efekt olarak yağmur sesine ihtiyacımız olmadı. Elektriklerin kesilmesine de… Korku filmlerinden alışkın olduğunuz o efektlerin hiçbirini kullanmadık. Bütün film gece karanlığında geçsin istemedik.”

Yapımcı William Sherak’I en çok etkileyen de bu yaklaşım olmuş: “Korku filmi dendiğinde otomatik olarak gece düşünülüyor. Bu filmde ise gündüzler korkunç bir hale bürünüyor. Gece karanlığında, korktuğunuz için ışıkları açarsınız. Ama gündüzleri, her yer zaten aydınlık ve kaçabileceğiniz bir yer yok. Insanların gün yüzüyle yaşadıkları en basit korkularını dürtebilirsek, işte o zaman korku sinemasını yeniden canlandırmış olacağız.”

Roy’un karısı ve ailenin annesi Denise rolündeki Penelope Ann Miller, Pang Kardeşler’in yönetmen koltuğunu paylaşmasını çok ilginç bir deneyim olarak nitelendiriyor. “Gözlüklerine bakarak ikisini birbirinden ayırt edebiliyordum” diyen Miller, ekliyor: “Sabah Danny’nin yönettigi bir sahne çekiyorduk. Derken, öğleden sonra ya da ertesi gün Oxide yönetiyordu. Birinin yönetmenlik yaptığı zamanlarda, diğeri önceki gün çektiği görüntülerin kurgusunu yapıyordu. 

Ama elbette, kimi kültürel farklılıklar kendini gösteriyordu. Miller, “Biz iletişimi seven bir toplumuz. Hatta belki biraz fazla seviyoruz. Onların kültüründe ise sanırım söz gümüşse sukut altın oluyor.” diyor. “Mesela, bir sahnede Dylan”in tek bir cumle söylemesi gerekiyordu. Duygunun içine daha rahat girebilmek için ‘biraz daha öncesinden alabilir miyim’ diye sordu. Oxide bunu anlamadı. ‘Niye öyle yapmak istiyorsun? Ben buna gerek görmüyorum.’ diyordu. Ama bizim rol yaparken spontane ve içgüdüsel ve özgür olmaya ihtiyacımız var. Onlar ise başının nasıl duracağına ve bakıiının nasıl olacağına kadar her konuda çok spesifikler. Fotoğraf karesi gibi, hepsi kafalarında çoktan şekillenmiş oluyor. Çünkü bir yandan çekerken bir yandna da kurguluyorlar. Neyi nereden keseceklerini biliyorlar. Ve sadece bir cümlelik olacağını bildikleri bir plan için gereğinden fazla zaman harcamak istemiyorlar. Ama gerçekten çok ilginç bir deneyimdi. Mesela Dylan’ın sahnesinin ertesi günü, Danny benden bir önceki sahneden alarak duyguya girmemi istedi. Yani bir yandan onlar ödün verdi, bir yandan biz verdik. Kendimizi birbirimize göre ayarladık, ortak bir yol bulduk.”

 “Sık sık ‘kendi bardağını boşaltıp benim çayımdan içmelisin’ gibi atasözleri kullanıyorlardı.” diyor Miller. “Gerek onlarla gerekse diğer yönetmenle çalışırken edindiğin bütün ddüsünceleri bir kenara bırakıp onlara tamamen güvenmeni istiyorlar. İşimiz bittiğinde, bir sahnenin iyi olup olmadığı konusundaki içgüdüleri beni çok etkiledi.” 

Solomon ailesinin tarla işçisi olarak çalışan John Burwell rolünde izleyeceğimiz John Corbett, “Pang Kardeşler’in birbirlerinden çok farklı olduklarından eminim ama buna rağmen ikisi beraberken onlarla konuştuğum zaman, sanki ikiye bölünmüş tek bir kişiyle konuşuyormuş gibi hissediyordum. Benim için bu, bir korku filminde çalışıyor olmanın insana verdiği o garip hissi bir bakıma körükleyen bir şeydi; özellikle de Burwell gibi değişken bir karakteri canlandırıyorken.”

TEKİNSİZ BİR ZİHİN

Psikoterapi ve efsanelere dayalı hikaye anlatımının ortak bir metaforu vardır: Tekinsiz bir zihni yansıtmak için, tekinsiz bir ev kullanmak. Bazı odalara girmek çok acı verir. Bazı içsel şeytanlar, bilinçaltının derinlerindeki bodrum katlarında, insanın giremeyecek kadar korktuğu odalarda saklıdır. Ve bazen bilincin koridorlarinda gezinen kimi rahatsiz edici ve çözümsüz şeyler, zihnin rasyonalize etmeye çalıştıklarıdır. Yapımcı Rob Tapert, tekinsiz evlerde geçen korku filmlerinin izleyici üzerinde bu kadar etkili olmasının sebebi olarak bu korkuyu bekleme hissini gösteriyor. Bu nedenle o büyü, izleyicileri sürekli peşinden koşturuyor ve tekinsiz, lanetli evler ortak bir hissiyati yakalıyor. 

Filmin kahramanı Jess, bunu iki farklı seviyede birden yasşıyor: Akli durumu, dış dünyasına yansıyor. Jess’i oynayan Kristen Stewart, filmi “Bu, lanetli bir eve taşınan bir aileyle ilgili bir hayalat hikayesi. Ailenin kızı, bu doğaüstü varlıklardan etkilenen tek kişi diyebiliriz ve ona inanan kimse yok.” diye anlatıyor. “Çok garip şeyler oluyor. Bu şeyler, benim oynadığım karaktere saldırıyor ve başka kimse bunları hiç görmüyor.”

Jess’in 3 yaşındaki kardeşi Ben hariç. Çok geçmeden Jess, Ben’in bu varlıkları başından beri goördüğünü ama hiçbir şey söylemediğini fark ediyor. Jess’in olanların farkına varması Ben’e göre daha kademeli bir şekilde oluyor aslinda. “Jess, olup bitene bir anlam vermeye çalışıyor ve belki de aklını kaçırdığını düşünmeye başlıyor. Belki de bunların hiçbiri olmuyordur, bütün bunlar Jess’in başından gecen onca şeyin suyüzüne vurmasıdır.” diye açıklıyor Stewart. “Ama çok geçmeden anlaşılıyor ki, olanlar Jess’in hayalgücünün bir ürünü değil. Gecenin bir köründe, açıklanamayacak kadar garip bir şey oluyor ve Jess ailesinden destek görmediği için onları uyandırıp ‘bir şeyler oluyor’ diyemiyor. Ve aslında ailesi onun yanında olmayı cok isteyecek bir aile ama onlar da garip bir evreden geçiyorlar ve aralarındaki güven yok olmuş durumda.”
“Jess, ıssız bir çiftlike yaşadığı için zaten izole bir hayat sürüyor. Orada yaşamayı sevmiyor ama fark ediyor ki, bu konuda elinden gelen bir şey yok. Ailesi de oun orada yaşamaktan hoşnut olmadığını biliyor, o nedenle Jess onlara olup bitenleri anlatamıyor. Çünkü Jess’in delirdiğini düşünüyorlar, ona inanmıyorlar. Sonunda Jess bu olanların sebebini araştırmaya karar veriyor. ‘Madem kimse bana yardım etmiyor, kendi başımın çaresine bakmam lazım’ diyor.”
Jess’in annesi rolündeki Miller, karakteri Denise’in kızına olan inancını kaybetmesinin, görünürde mutlu bir beraberliği olan kocası Roy ile olan ilişkilerini de etkilediğini söylüyor. “Kızıma güvenemiyorum. Çiftliğe taşınmadan önce, Chicago’da Jess başını büyük beleya sokmuş. Ve benim karakterim onu bir türlü affedemiyor. Kızının olayı aşırı dramatize ettiğini ve bunları Chicago’ya dönmek için yaptığını düşünüyor. Hatta benlik de bir bakıma anne olarak başarısızlığa uğradığını bile düşünüyor. Bizim hikayemiz ile gerilim hikayesi geröekten de iç içe girmiş durmda. Alışkın olmadığınız kadar derin karakterler içeren bir film.
Oyuncu Dermott, kendi deneyimlerini düşününce “Ben küçükken epey problemliydim.” diyor. “Çocukluktan ergenliğe geçiş oldukça zor bir dönem. Bir sürü karmaşık duygu ve öfkeyle doluyor insan. Jess’in boynunun kesildiği bir sahne var. İşte o noktada, iş benim karakterim için endişe verici bir hal alıyor. Kızı aklını mı kaçırdı? Sonu ne olacak? Yoksa Chicago’da olanları talihsiz tek bir olay olarak değerlendirmemek mi geregirdi? Duygusal anlamda durumu nedir? Evleri öyle uğursuz bir yer ki, kapıdan girdiğiniz anda her yer karanlığa boğuluyor. Ve etrafta kimsenin olmadığı bir çiftliktesiniz. (Filmde) Dünyadan izole olma ve bu izolasyonun içinde kaybolma hissi hakim. Büyük şehrin ona göre bir yer olmadığına karar verdikten sonra hep hayalini kurduğu gibi bir çiftliğe yerleşen Roy da; bu kararı ile ailesini yeni bir hayat kurmaya ittiği için kendini rahatsız hissetmeye başlıyor. 
McDermott’a göre “filmde birçok metafor var”: “Amerikan Gotik’i, çiftlik, ayçiçeği tarlası, kargalar, saman tırmığı, hayalindeki çiftliğe kavuşan ama çiftçilik artık bittiği için zorlanan adam...”
Ne var ki bütün bu çiftlik hayatı sembolleri, Solomon ailesinin görmeyi reddettiği ya da görmeyecek kadar korktukları şeyleri fark etmeleri için birer araç oluyor.

AYÇİÇEKLERİNİN ARASINDA...
“Hep günlük güneşlik, sakin... Ayçiçekleri; kargaların tehdidine ya da bulundukları mekanın kelimenin tam anlamıyla topraktan fışkıran karanlık geçmişine hiç aldırmadansukunet içinde salınıyorlar. Bu aslında insanı ürperten bir şey. Filmdeki mekan ve olaylar arasında muhteşem bir zıtlık var.” – Kristen Stewart
Bu zıtlığı yaratılması için, Solomonlar’ın tarlasıının inşa edildiği Kanada’nın Regina, Saskatchewan Bölgesi’ndeki bu dört hektarlık alana tam 65.000 tane ayçiçek fidanı dikildi. 

Prodüksiyon Tasarımcısı Alicia Keywan, “Ayçiçekleri prodüksiyonun en önemli kısımlarından biriydi çünkü filmda hatırı sayılır bir önem taşıyorlardı.” diyor. “O kadar önemliydi ki, istediğimiz gün çekim yapıp istediğimiz görüntüyü elde edebilmek için en az 3 şeyin problemsiz bir araya gelmiş olması gerekiyordu. Önce tarlayı bulup ekmemiz gerekiyordu. Bunu için çok araştırma yapmamız gerekti. Toprağın yapısına baktık,i tutup tutmayacağını tarttık, değişik ayçiçeği çeşitlerini araştırdık, yerel bazı çiftçilerle görüşüp yılın hangi zamanında ne kadar boya eriştiklerine baktık. Çiftçilerden aldığımız bilgiler de dahil olmak üzere, bütün bilgiler tahmine dayalıydı. Tabi, yetiştirmeyi beceremezsek son dakikada Çin’den 5000 tane yapay ayçiçeği getirtecektik. Filmlerde sık başvurulan bir yöntemdir bu. “ diyor Keywan ev ekliyor: “Bunu son seçeneğimiz olarak tutuyorduk. Çünkü gerçeğiyle kıyaslamak mümkün değil, fark anlaşılıyor.”
Keywan, şöyle devam ediyor: “Regina’da çekimlere başladığımız gün çiçek açtılar. Birkaç gün öncesinde sadece birkacı çiçek açmıştı ama çekimlere başlayacağımız gün sete geldiğimizde bir de baktık ki en azından yüzde 60’ı o güzelim sarı yüzlerini güneşe dönmüşler. Güneşi takip ediyorlar. Büyüyüp açılmalarını görmek çok muhteşem bir andı.”
Ayçiçekleri, renkleriyle göz boyayan masraflı bir dekordan çok daha öteydi.
Onlar, Slomon ailesinin ikinci şansıydı.

Roy Chicago’daki kariyerini bir kenara bırakıp varını yoğunu bu çiftliğe ve ayçiçek tarlasına yatırmıştı. Ama mahsül alamayınca çiftliği idare edecek maddi durumu kalmıyor... Kızı korkmuş, karısı ise artık o evde yaşamak istemiyor. Banka müdürü de çiftliği satması için baskı yapmak amacıyla sürekli kapısına dayanıyor. Bütün bunlar Roy’un hayallerini alt üst ediyor. “Bankacı, Roy’un başının belası.” diyor Mc Dermott. “Mahsulü toplayıp ayçiçeklerini bir satabilse, ona parayı ödeyebilecek. Ama adam bunu bir türlü anlamıyor. Ve Roy’un başıan bela oluyor.”
Ünlü Televizyon dizisi X-Files’daki Cancer Man rolüyle tanınan oyuncu William B. Davis, banka müdürü Price’ın Solomon ailesinin ayakta kalmasına düşük bir ihtimal verdiğini söylüyor. Price’ı canlandıran Davis, “Daha iyi bir teklifte bulunan bir alıcı var ve sürekli, Roy’a kabul etmesi için baskı yapıyor.” Diyor. “Orada korkunç bir olay yaşandığını, evin lanetli olduğunu, yıllarca öylece durduğunu  biliyor.”
Bütün bunlar üzerine düşünüldüğünde, “ayçiçeği yetiştirmek insana bir mutluluk, güvende olma hissi veriyor ve bu aslında ürkütücü bir şey. Oz Büyücüsü’nün izlerini taşıyor gibi. Ama ayçiçeklerinin bir şey yaptığı yok. Onlar kargaları kendilerine çekiyor. Ama normalde kargaların davranmadığı bir biçimde davranan bu kargalar, sanki kötülükle dolu insanlarmış gibi. Yabancılara karşı evi korumaya çalışır gibiler. Neredeyse, acı çekecek ya da ölecek insanlarla besleniyorlarmış gibi...
ELÇİYE ZEVAL OLMAZ...

... Dedi Kuzgun: "Hiçbir zaman."

Oda kapımın üstünde, Pallas'ın solgun büstünde

Oturmakta, oturmakta Kuzgun hiç kıpırdamadan;

Hayal kuran bir iblisin gözleriyle derin derin

Bakarken yansıyor koyu gölgesi o tahtalardan,

O gölgede yüzen ruhum kurtulup da tahtalardan

Kalkmayacak - hiçbir zaman!
  -- Edgar Allen Poe, THE RAVEN

(Çeviri: Ülkü Tamer)

“Kargalar bir çeşit sinyal gibi.... Bir uyarı. Konuşamadıkları için de, hareketleriyle iletişim kurmak zorundalar.” Diyor Oxide Pang. “İnsanoğluna elçilik eidyor gibiler.”
Kardeşi Danny ise ekliyor: “Bu elçileri kontrol etmek zor.”

MESSENGERS’taki kargalar, aslında Çek Cumhuriyeti’nden özel olarak getirilmiş kuzgunlar. Praglı bir karga terbiyesici olan Ota Bares’e ait olan kuzgunlar, yine Bares tarafından eğitildiler.
“Kargalar, çok garip hayvanlar”. diyor yapımcı Sherak. “Solomon ailesini uyarmaya, korumaya mı çalışıyorlar yoksa kötü niyetliler mi bir türlü emin olamıyorsunuz.. Çok zekiler. Ve bu, vakti geldiğinde kendini açık ediyor.”

Bares’in 25 kuzgununu bilgisayar yardımıyla, binlercesine dönüştüren Görsel Efekt Uzmanı Bruce Jones, karga rolündeki bu “aktör”leri, “yaşayanlarla ölülerin dünyaları arasında yaşayan karakterler” olarak tanımlıyor. “Bir karga gördüğümüzde, hemen kötü bir karakter olarak algılıyoruz. Ama aslında bir bakıma yaklaşan başka bir tehlike konusunda bizi uyarıyorlar. Biz ise bunu bilmeden, onları kötü sanıyoruz.”

Prodüksiyon Tasarımcısı Alicia Keywan “Ben kuşları çok korkunç buluyorum” diyor. “Hitchcock’un klasik filmi Kuşlar’ı izlememiş olan var mıdır? Kuşlar bana hep onu çağrıştırır. Karanlık yaratıklar.”
Kargalar, Stewart’ın karakteri Jess’in dünyasında hatırı sayılır bir yere sahipler. “Kargalar çiftliğin demirbaşı olmuş durumda.” diyor Stewart. “Bağtan Jess onları ayçiçeği tarlasının bir parçası olarak düşünüyor ve normal karşılıyor. Ama bir süre sonra fark ediyor ki, ne zaman kargalar ortaya çıksa garip bir şey oluyor. Karakterim eve ilk girdiğinde, etrafı dolaşırken siyah bir şey pencerenin önünden geçiyor. Çok gizemli, uğursuz yaratıklar ve sürekli karakterimin kafasını karıştırıyorlar.”
Oyuncu Corbett’in en şikayetçi olduğu şey de yine bu “kafa karıştırma” konusu olmuş. Ama mecazi değil, gerçek anlamıyla. Corbett, “Etrafımda dolanmalarından gerçekten çok rahatsız oluyordum. Çünkü saldırdıkları öyle birkaç sahne var ki, insanın bir hamleyle gözünü kaybetmesi işten bile değil.” diyor. “Kuşlarla aram çok iyi değildir. Eskiden bir papağanım vardı ve birkaç kere parmağımı koparmaya çalışmıştı. O yüzden kuşlarla olan sahnelerimde Petr Staka adlı dublörüm rol aldı. O, kuşların her yanını kaplamasına alışkın” Bares’in asistanlarından biri olan Staka, Bares gibi Çek Cumhüriyeti’nden. Corbett, kargaların kuzgun oldukları için daha da korkunç oldukları görüşünde.”Uzun ve kalın, kocaman gagaları var. Boyunları ve peneçeleri kalın, güçlü. Kartal ya da şahin yırtıcı hayvanlar.”
Ürkütücü olsalarda, Bares kargaların sadık ve dast canlısı hayvanlar olduklarını söylüyor: “Hiçbir şeyi unutmuyorlar. 10 yıl önceki sahiplerini bile hatırlayabiliyorlar.”

Yapımcı Shuman Bares’in kuzgunlarını çok iyi eğittiğinin altını çizerken ekliyor: “O kadar iyi eğitilmişler ki, çalıştıkları filmlere baksanız kesin benmkinden daha etkileyici bir özgeçmişleri vardır!”
 OYUNCULAR HAKKINDA
KRISTEN STEWART (Jess Solomon) Hollywood’un en umud vaadeden genç yeteneklerinden biri. Dikkatleri üzerine ilk kez Jodie Foster ile başrolü paylaştığı gerilim filmi PANIC ROOM ile çekti.

Televizyon yapımcısı John Stewart’ın kızı olan genç oyuncu, beyazperdedeki ilk oyunculuk denemesini PANIC ROOM’da rol almasından bir yıl önce,  2001’de, SAFETY OF OBJECT filmi ile yaptı. Stewart, aradan geçen zaman süresince dört tanesi son bir yıl içinde olmak üzere toplam 10 filmde rol aldı. Genç oyuncuyu, önümüzdeki günlerde Sean Penn’in yönetmenliğini yaptığı INTO THE WILD adlı filmin yanısıra; Mary Stuart Masterson’ın yönettiği THE CAKE EATERS ve Öeg Ryan, Adam Brody ve Messengers’dan rol arkadaşı olan Dustin Milligan’ın da rol aldığı IN THE LAND OF WOMEN adlı filmlerde izleyeceğiz.

Oyuncunun diğer filmleri arasında; ZATHURA: A SPACE ADVENTURE, SPEAK, FIERCE PEOPLE, CATCH THAT KID, UNDERTOW ve COLD CREEK MANOR yer alıyor.
DYLAN McDERMOTT’ın (Roy Solomon) dikkatleri ilk üzerine çekişi, David E. Kelley’nin Emmy ödüllü televizyon dizisi THE PRACTICE ile oldu. Dizide, hem izleyicilerin hem de eleştirmenlerin beğenisini toplayna performansıyla idealist savunma avukatı Bobby Donnel’ı canlandıran McDermott, 7 yıl süren bu rolüyle Televizyon Dizisinde EN İyi Erkek Oyuncu kategorisinde bir kere Golden Globe ödülüne layık görüldü, iki kere aynı ödüle, bir kere Emmy’ye, iki kere Screen Actors Guild Ödülü’ne ve iki kere de Golden Satellite Ödülü’ne aday gösterildi.
Aynı rol ile, Televizyon Eleştirmenleri Derneği’nin verdiği Drama’da Bireysel Başarı Ödülü’ne layık görüldüğü gibi, izleyiciler tarafından da iki kere En İyi Erkek Oyuncu olarak Kaliteli Televizyon Ödülleri’ne aday gösterildi.
Sinemaya 1987 yılında HAMBURGER HILL adlı savaş draması ile transfer olan McDermott’a asıl ünü, Wolfgang Peterson’ın IN THE LINE OF FIRE adlı filminde Clint Eastwood’un gizli servisteki ortağı Ajan Al D’Andrea rolü kazandırdı. Öncesinde, Julia Roberts’a Oscar adaylığı ve Golden Globe ödülü kazandıran STEEL MAGNOLIAS filminde, Roberts’ın kocası rolünde kadın seyircilerin ilgi odağı olmuştu. 
UNBEATABLE HAROLD, THE TENANTS, MISTRESS OF SPICES ve kirli işlere bulşamış bir polis memuru rolünde Kevin Spacey, Justin Timberlake ve LL Cool J ile kamera karşısına geçtiği EDISON, McDermott’un son filmlerinden birkaçı. Sinemaseverler Dermott’ı çok yakında, yönetmen Brad Isaac’ın son filmi A WE
ST TEXAS CHILDREN’S TALE de izleme fırsatı bulacaklar.
Oyuncunun rol aldığı diğer yapımlar arasında, oyuncu kadrosunda Val Kilmer, Josh Lucas ve Lisa Kudrow gibi isimlrin yer aldığı WONDERLAND; James Van Der Beek ile kamera karşısına geçtiği TEXAS RANGERS; Neve Campbell ve Matthew Perry ile başrolü paylaştığı THREE TO TANGO; Jodie Foster’ın yönettiği ve kadrosunda Holly Hunter ile Robert Downey, Jr.’ında bulunduğu HOME FOR THE HOLIDAYS; Sir Richard Attenborough’un da rol aldığı, John Hughes’un 1994’te çektiği MIRACLE ON 34TH STREET’ın yeniden çevrimi; RUNAWAY JURY, JERSEY GIRL, twister, THE BLUE IGUANA ve Party Monster  sayılabilir.
Aynı zamanda saygın bir tleevizyon ve tiyatro oyuncusu da olan McDermott’un rol aldığı televizyon yapımları arasında şunlar sayılabilir: The Grid, A HOUSE DIVIDED; WILL & GRACE, ALLY MCBEAL, TALES FROM THE CRYPT; SIN CITY SPECTACULAR.  Aynı zamanda SATURDAY NIGHT LIVE’da sunuculuk da yapmış olan McDermott, THE PRACTICE adlı dizinin bir bölümünde yönetmen koltuğuna oturdu.
Aslen Connecticutlı olan aktör, büyüdüğü New York’ta, oyun yazarı ve aktris Eve Ensler’in da desteğiyle henüz lisedeyken oyunculuğa merak salmış, Fordham Üniversitesi’nin Drama bölümünden mezun olan McDermoot, daha sonra da New York’ta son derece saygın bir kurum olan Neighborhood Playhouse’dan mezun oldu. Buradayken oyuncu Joanne Woodward tarafından keşfedilen genç oyuncu, Woodward’ın yönettiği GOLDEN BOY dlı tiyatro oyununda, sonrasında ise Neil Simon’ın yönetiminde bir Broadway yapımı olan  BILOXI BLUES’da baş rolü üstlendi..
PENELOPE ANN MILLER (Denise Solomon), Al Pacino ve Sean Penn ile başrolü paylaştığı Brian de Palma filmi CARLITO’S WAY’deki performansıyla Golden Globe’a aday gösterildi. Kariyerinin ilk günlerinde Motion Picture Bookers Club tarafından “Yarının Starı” ve Şikago Sinema Yazarları Derneği tarafından “Umud Vaadeden Aktris” seçilen Miller, RHAPSODY IN BLUE adlı televizyon yapımındaki rolüyle de Hollywood Film Festivali’nde En İyi Performans Jüri Özel Ödülü aldı. Miller, Broadway’de sahnelenen OUR TOWN’saki performansıyla da Tony Ödülü’ne layık görüldü.
Yakın zamanda Fox televizyonunun VANISHED adlı dizisinde canlandırdığı Jessica Nevins karakteri ile gündeme gelen oyuncu, çok yakında FUNNY MONEY adlı televizyon projesi için Chevy Chase ile kamera karşısına geçmeye hazırlanıyor.

İlk oyunculuk denemesi Neil Simon’ın BILOXI BLUES olan Penelope Ann Miller, bugüne kadar 60 sinema filmi, televizyon filmi ve dizisinde rol aldı.
Diğer filmleri arasında; Robert De Niro ve Robin Williams ile rol aldığı AWAKENINGS; Danny DeVito ve Gregory Peck ile OTHER PEOPLE’S MONEY; Arnold Schwarzenegger ile başrolü paylaştığı KINDERGARTEN COP; ve, Marlon Brando ve Matthew Broderick ile THE FRESHMAN yer alıyor.

Televizyon dizilerinden birkaçı ise şöyle: ROCKY MARCIANO; THE LAST DON; THE MARY KAY LETOURNEAU STORY; ve, RUDY: THE RUDY GIULIANI STORY.

Los Angeles’ta doğup büyüyen Miller, New York’ta Herbert Berghoff’tan oyunculuk eğitimi aldı. İlk oyunculuk deneyimi, daha sonra beyazperdede de rol alacağı BILOXI BLUES ile oldu.
JOHN CORBETT (John Burwell) oyunculuğu ile olduğu kadar müzisyen kimliğiyle de dikkat çeken bir isim. NORTHERN EXPOSURE ve SEX AND THE CITY dizilerinde canlandırdığı “erkek arkadaş” karakterleriyle gönüllerde taht kuran Corbett; En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Emmy ve Golden Globes ödüllerine aday gösterildi.
Geçtiğimiz günlerde müzik grubu le başarılı bir Ameirka turnesini tamamlayan oyuncu, çok yakında MONT ANA SKY adlı televizyon filmi ve MANCHILD adlı dizi ile ekranlarda olacak.
Televizyondaki rollerinin haricinde Corbett, şimdiye kadar en iyi gişe yapmış bağımsız filmlerden olan MY BIG FAT GREEK WEDDING’de Ian Miller rolü ile karşımıza çıktı. 2002’de, HBO’nun ünlü SEX & THE CITY dizisinde Sarah Jessica Parker’ın seksi sevgilisi Aidan Shaw rolü, kendisine Golden Globe adaylığı getirdi.

Corbett’in ilk sinema filmi 1991 tarihli FLIGHT OF THE INTRUDER’dı. Ardından rol aldığı TOMBSTONE’dan hemen sonra, CBS’in ülkemizde de Kuzeyde Bir Yer adıyla yayınlanan NORTHERN EXPOSURE’da radyo programcısı Chris Stevans rolüyle hem Emmy hem de Golden Globe sahibi oldu.

Corbett; Garry Marshall’ın yönettiği RAISING HELEN’da Kate Hudson ile, RAISE YOUR VOICE’da Hillary Duff ile, SERENDIPITY’de John Cusack ve Kate Beckinsale ile, ayrıca PRANCER RETURNS ve DREAMLAND filmlerinde kamera karşısına geçti. 

John Corbett ayrıca F/X’in beğeni toplayan LUCKY adlı dizisinde başrol oynadı. Televizyon çalışmalarının arasında NAKED HOTEL, PRIVATE LIES; ON HOSTILE GROUND; DON’T LOOK BACK ve TO SERVE AND PROTECT gibi projeler yer alıyor.

Aslen West Virginialı olan Corbett, bir çelik fabrikasında çalışmak için California’ya yerleşti. Bir kaza sonrasında yaralanınca işten ayrılmak zorunda kalan Corbett, bir arkadaşının verdiği oyunculuk derslerine katılmaya başladı ve zamanla oyunculuğu meslek edindi.

EKİP HAKKINDA

DANNY PANG (Yönetmen) & OXIDE OANG (Yönetmen), THE EYE ve BANGKOK DANGEROUS adlı filmlerle uluslararası üne kavuşmuş Hong Konglu ikiz kardeşlerdir.

Her ikisi de yazar, yönetmen, yapımcı ve kurgucu olan ikiz kardeşlerden Oxide, saniye farkıyla daha büyüktür. Kardeşler, birbirinden ayrılamaz ortak bir vizyona sahip olmalarıyla tanınıyorlar ve reklam filmleriyle atıldıkları film sektöründe önce Hong Konglu auteur’ler olarak ün saldılar, daha sonra da Çin ve Taylanad başta olmak üzere Uzakdoğuda kendilerinden söz ettirmeye başladılar.

Pang Kardesler, MESSENGERS’da beraber çalıştıkları yapımcılar William Sherak ve Jason Shuman ile önümüzdeki günlerde gösterime girecek olan TIME TI KILL’de yeniden bir araya geldiler. Başrolünde, aynı zamanda filmin yapımcılığını da üstlenen Nicholas Cage’in olduğu filmin, ikiz kardekler hem yazarlığını hem de yönetmenliğini yaptı. Pang Kardeşler’in şu sıralar üzerinde çalıştıkları proje, kardeşlerin ünlü THE EYE filminin Ingilizce çekilecek bir devam filmi. Filmin yapımcıları ise Tom Cruise ve Paul Wagner.

Hong Konglu kardeşler, sinema kariyerlerlerine devam ettikleri Tayland’a geçmeden önce reklam filmleri çekiyorlardı. Reklam deneyimlerinin; kamera, kurgu ve müzik seçimlerine büyük etkisi oldu. Bu özelliklerinin, filmlerinin aksiyon yoğünlüğunu pekiştirdiği kabul ediliyor.

Filmlerde renk ayarı yaparak kariyerine başlayan Oxide, daha önce çektiği kısa filmlerden oluşan WHO IS RUNNING (TA FA KIT) adlı ilk filmini 1997’de yönetti. Bu film, Oxide Pang’e 1998 Asya Pasifik Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü, 1998 Vancouver Film Festivali ve Tiger Ödulleri’ne ise adaylık kazandırdı. 

İki kardeş, WHO IS RUNNING’in uluslararası arenada kazandığı başarıdan sonra beraber calışmaya başladılar. Genç yönetmenlerin; hem senaryo, hem yönetmenlik hem de kurguda işbirliği yaptıkları BANGKOK DANGEROUS adlı filmleri Bangkok sokaklarında patronunun seçtiği hedefleri bir bir öldüren sağır ve dilsiz bir tetikçinin hikayesiydi. Film, 2000 Toronto Film Festivali’nde Uluslararası Film Eleştirmenleri Ödülü’nü kazandı ve 2001 Rotterdam Film Festivali’nde Tiger Ödülü’nün sahibi oldu.

2001 yılında, Oxide kendi yazdığı, yönettiği, kurguladığı ve yapımcılığını üstlendiği siyah-beyaz film ONE TAKE ONLY: BANGKOK FOR SALE (SOM AND BANK: BANGKOK FOR SALE)’i çekerken, Danny kendi yazdığı NOTHING TO LOSE (NEUNG BUAK NEUNG PEN SOON) ile ilk yönetmenlik denemesini gerçekleştirdi. İkili bu sefer beraber calışmamış olsa da, her ikisi de yolun sonuna yaklaşan intihar meyillisi bir karakterin hikayesini anlatmayı seçmişti. 

İkiliye uluslararası düzeyde başarı ve büyük gişe geliri getiren filmleri ise, 2002’de beraber yazdıkları, yönettikleri ve kurguladıkları Hong Kong-Tayland ortak yapımı THE EYE (JIAN QUI) oldu. 2004’te, bu sefer yapımcılığını da üstlendikleri devam filmini çektiler. Film, 20 yaşında kör bir kadının geçirdiği göz naklinin ardından, nakledilen gözün ölmüş olan sahibinin telepatik güçlerini kazanmasını konu alıyordu. İkilinin alışılmış tarzından biraz uzak olan film, Pang Kardeşler’in en başarılı filmleri oldu.

Aynı yıl, Danny ikilinin beraber yapımcılığını üstlendiği ve Danny’nin yönettiği komedi LEAVE ME ALONE (AH MA YAU NAN)’da, Hong Konglu efsane oyuncu Ekin Cheng, yıllar sonra birbiriyle karşılaşıp karakterlerini degiş tokuş eden ikiz kardeşler Man ve Kit’i canlandırdı. 2003’te iki kardeş, Oxide’in kurguladığı SUNG HOM’u çekti. 2004’te ise Oxide’in yazıp yönettiği AB-NORMAL BEAUTY (SEI MONG SE JUN) adlı gerilimin yapımcılığını iki kardeş beraber üstlendi. Filmde, Uzakdoğulu pop yıldızı Rosanne ve Race Wong başrolü üstlendi.

Oxie Pang’in diger filmleri arasında kendi yazdığı, yönettiği ve kurguladığı THE TESSERACT ve yönetmenliğini üstlendiği BANGKOK HAUNTED yer alıyor.

Zaman zaman Fat Pang adını kullanan Danny Pang ise THE STORM RIDERS (FEUND YUN XIANG BA TIAN XIA) adlı filmin yanısıra geçtiğimiz günlerde En İyi Film Oscar’ı kazanan ve THE DEPARTED’in orijinal versiyonu olan Hong Kong yapımı INFERNAL AFFAIRS (WU JIAN DAO) ve iki devam filmi INFERNAL AFFAIRS II (WU JIAN DAO 2) ve INFERNAL AFFAIRS: END INFERNO 3 (WU JIAN DAO 3)’e imza attı.

MARK WHEATON (Senaryo yazarı) Hollywood kariyerine Robert Cort Productions için kaleme aldığı FERAL adlı korku filmi ve Evan Connell’in romanından uyarladığı SON OF THE MORNING STAR ile başladı.

Yakında adını söz ettireceği projeler arasında; Universal Pictures’ın CLARK & LEWIS adlı tarihi epiği, yapımcı Michael Bay ve New Line Cinema’nın ortak projesi olarak FRIDAY THE 13TH’in yeni versiyonu, Miramax için kaleme aldığı Güney Afrika draması AN UNFINISHED COUNTRY ve Londra merkezli Rainmaker Films için yazdığı gerilim filmi CHINISE WALL var.

Wheaton’in filme çekilen ilk senaryosu, A&E Televizyonu için yazdığı FIRESTORM: LAST STAND AT YELLOWSTONE oldu. 

Senaryo yazarlığına başlamadan önce Wheaton Total Film, SFX, Shivers ve favorisi olan Fandora’nin da aralarında bulunduğu birçok dergiye yazdığı yazılarla tanınıyordu.

TODD FARMER (Öykü) kariyerine ünlü FRIDAY THE 13TH serisinde başladı. FREDDY VS. JASON’ın ilk taslakları üzerinde çalıştıktan sonra JASON X için masa başına geçti.

Üzerinde çalıştığı projeler arasında; The Mayhem Project’in Capcorn adlı video oyunundan yola çıkarak filme çektiği CLOCK TOWER ve unutulmaz HALLOWEEN’in yönetmeni John Carpenter’in aynı anda hem film hem de video oyunu olarak piyasaya çıkaracağı PSYCHOPATH yer alıyor.

Farmer, SciFi Channel için, Whitley Strieber romanları ile Steve Niles ve Thomas Jane’in çizgi romanlarından yola çıkılarak ekrana aktarılan LAST VAMPIRE adlı dizinin senaristliğini yaptı.

Senarist, ilk senaryosu RIDDLE ME THIS’i Constantin Films’e satmıştı.

SAM RAIMI (Yapımcı) ve uzun zamandır beraber yapımcılık yaptığı ortağı Rob Tapert, 2002’de MESSENGERS gibi kaliteli korku filmleri çekmek için Ghost House Pictures’i kurdular. Büyük gişe başarısı kazandıkları filmler arasında THE GRUDGE, BOOGEYMAN ve THE GRUDGE 2 yer alıyor. Ghost House’un sıradaki filmi ise, David Slade’in yönetmenliğini üstlendiği 30 DAYS OF NIGHT.

Üretkenliğiyle de tanınan yazar, yönetmen ve yapımcı Raimi’nin imzasını taşıyan 40’ı aşkın film arasında, son olarak yönetmenliğini yaptığı SPIDER-MAN 3™ ve tüm dünyada 1.5 milyar doları aşkın gişe hasılatı sağlamış olan SPIDER-MAN 2™ de yer alıyor.  

Filmlerinde dikkat çeken yaratıcı tarz, zengin karakter yapısı ve sıradışı mizah anlayışı ile tanınan Raimi’nin yazıp yönettiği kült klasik THE EVIL DEAD ilk kez gösterildiği Cannes Film Festivali’nde, hemen izleyenlerin favorisi haline gelerek en az ilki kadar başarılı olan THE EVIL DEAD II: DEAD BY DAWN’in önünü açtı.

Raimi’nin yönetmenliğini yaptiği filmler arasında Cate Blanchett, Hilary Swank, Keanu Reeves, Greg Kinnear ve Giovanni Ribisi’nin rol aldığı doğaüstü gerilim THE GIFT ve Billy Bob Thornton’a En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Oscar’ı kazandıran A SIMPLE PLAN de yer alıyor. 

Liam Neeson ve Frances McDormand’in başrollerini paylaştığı DARKMAN’de, Raimi hem senarist hem de yönetmen koltuğunda oturdu. Ardından, Bruce Campbell’in başrolünde oynadığı fantastik büyücü hikayesi ARMY OF DARKNESS geldi. 

Raimi bunların dışında; John Woo’nun yönetmenliğini yaptığı HARD TARGET’in idari yapımcılığını üstlendi; Tim Robbins, Paul Newman ve Jennifer Jason Leigh’in başrollerini üstlendiği THE HUDSUCKER PROXY’nin senaryosunu Joel ve Ethan Coen Kardeşler’le beraber kaleme aldı; Leonardo DiCaprio, Sharon Stone, Russel Crowe ve Gene Hackman’in başrollerinde olduğu western THE QUICK AND THE DEAD ve Kevin Coster ile Kelly Preston’in rol aldığı baseball filmi FOR THE LOVE OF THE GAME’in yönetmenliğini üstlendi.

Televizyon projeleri arasında ise, Tapert ile beraber idari yapımcılığını yaptığı ünlü XENA: WARRIOR PRINCESS yer alıyor. Başrolünde Lucy Lawsless’in yıldızlastığı altı sezon süren dizinin ardından yine ortağı Tapert’la beraber HERCULES: LEGANDARY JOURNEYS ve AMERICAN GOTHIC adlı dizilerin idari yapımcılığını yaptı. 

Michigan’da geçen ilk gençliği döneminde sinemaya ilgi duymaya başlayan Raimi ise Super-8 kamerasıyla kendi filmlerini çekmeye başladı. Michigan  Eyalet Üniversitesi’nde okurken ise, arkadaşı Tapert ve yine eski bir arkadaşı olan Bruce Campbell’la beraber Renaissance Pictures’i kurdu.

ROB TAPERT (Yapımcı) eski arkadasi Sam Raimi ile beraber Mandate Pictures’la ortak teşebbüs olarak Ghost House adlında bir şirket kurdular. Bu şirket çatışı altında yapımcılığını üstlendikleri filmler arasında 187 milyon dolar gişe hasılatı sahibi THE GRUDGE ve Amerika’nın ünlü Süper Bowl kupası haftasonunda vizyona giren filmler içinde bugune kadar en yüksek gişe hasılatı getirmis olan BOOGEYMAN de bulunuyor.

Halen yapımı devam eden produksiyonlari arasında BOOGEYMAN 2, DIBBUK BOX ve 30 DAYS OF NIGHT yer alıyor. Tapert ve Raimi, Yaratici Film Derneği’ni kurduklari Michigan Universitesi’nde tanistiklari gunden beri beraber çalışıyorlar. 

Kült korku filmi THE EVIL DEAD’in yapımcılığını üstlendikten sonra THE EVIL DEAD II: DEAD BY DAWN, DARKMAN ve ARMY OF DARKNESS gibi filmler çektiler.

Tapert, Jean Calude Van Damme’in başrolünde oynadığı HARD TARGET ve TIMECOP adlı iki aksiyon filminin yanısıra DARKMAN’in iki devam video filminin yapımcılığını yaptı.

 Cate Blanchett ve Keanu Reeves’in rol aldığı Sam Raimi filmi THE GIFT’in, ayrıca Leonardo Di Caprio, Sharon Stone ve Gene Hackman THE QUICK AND THE DEAD’in idari yapımcılığını yaptı.

Tapert’in televizyon için hayata geçirdiği projeler arasında şunlar sayılabilir: M.A.N.T.I.S, AMERICAN GOTHIC, SPY GAME, YOUNG HERCULES, HERCULES AND XENA: THE ANIMATED MOVIE

WILLIAM SHERAK ve JASON SHUMAN (Yapımcı), Sony Pictures Entertainment’la özel öncelik anlaşması olan Blue Star Pictures’in kurucu ortakları. Beraber 12 filmin yapımcılığını üstlenen ikili, son olarak MESSENGERS’daki yönetmenleri Pang Kardeşler’in 1999 yapımı BANGKOK DANGEROUS adlı filminin yeniden çevrimi için bir araya geldiler. Çekimleri Tayland’da devam eden filmin başrolünde, aynı zamanda IEG adına filmin yapımcılığını da üstlenen Nicholas Cage var.

Sherak ve Shuman’ın yapımı devam eden filmleri arasında J.T. Petty’nin yönetmenliğini yaptığı korku/western filmi THE BORROWERS, 2003 yapımı DADDY DAY CARE’in devamı olan DADDY DAY CAMP, THE BACHELOR PARTY’nin yeniden çevrimi, Samuel Jackson’in başrolünde olduğu bir hastane draması ve Nia Vardalos’un (MY BIG FAT GREEK WEDDING) yazıp başrolünde olduğu I HATE VALENTINE’S adlı bir romantik komedi var.

2003’te, Blue Star adı altinda Sherak ve Shuman ünlü korku filmi DARKNESS FALLS ve 2004’te Brittany Murphy ve Holly Hunter ile romantik komedi LITTLE BLACK BOOK’u çektiler.

Şirketleri, 2005’te ilk televizyon filmleri olan DAWN ANA’yi çekti. Debra Winger’in başrolünde oynadıği film, Emmy Odulleri’ne aday oldu. 

Shuman ve Sherak’in idari yapımcılığını ustlendikleri diğer filmler arasında COMIC BOOK VILLIANS, THE HARD EASY ve FOUR DOGS PLAYING POKER var.

NATHAN KAHANE (Idari Yapımcı) Mandate Pintures’in Sinema Filmlerinin basi olarka gorev yapiyor ve oyuncularla bağlantiya geçmek, proje gelistirme ve şirketin filmlerinin produksiyonu gibi konularla ilgileniyor. Kahane ayni zamanda şirketin, ortak tesebbusu olan Ghost House Pictures ve yapımcılar Sam Raimi ve Rob Tapert’la olan iliskisini yurutuyor.

Kahane, aralarinda Mandate’in son filmlerinden DIBBUK BOX ve BOOGEYMAN 3’nin de olduğu 15 filmin idari yapımcılığını yapmis bulunuyor. 

Mandate şirketi bunyesinde TRAPPED, HAROLD AND KUMAR GO TO WHITE CASTLE, Lucy Liu ve Michael Chiklis’in başrolünde olduğu RISE ve THE GRUDGE gibi birçok filmin yapımcılığını yapan Kahane, su siralar Dustin Hofffman, Natalie Portman ve Jason Bateman’in başrollerini paylastiklari MR. MAGORIUM’S WONDER EMPORIUM adlı proje ile ilgileniyor.

JOE DRAKE (İdari Yapımcı) daha önce Senator Entertainment adıyla faaliyet gösteren ve 2005’te kurulan bağımsız yapım şirketi Mandate Pictures’in sahibi ve başkanı. Drake, aynı zamanda şirketinin ortağı olan Sam Raimi ve Rob Tapert’in şirketi Ghost House’un da kuruluşunda emeği olan bir isim. 

Mandate ve Ghost House, önümüzdeki günlerde gösterime girecek olan DIBBUK BOX, THE EVIL DEAD, BOOGEYMAN 2 ve 30 DAYS OF NIGHT’in da aralarında olduğu birçok filmde işbirliği yaptılar. Drake, idari yapımcı olarak görev aldığı bu filmlerin dışında, Ghost House’un THE GRUDGE ve BOOGEYMAN gibi ünlü filmlerinin de idari yapımcılığını üstlendi.

Gündem yaratan 2000 yapımı AMERICAN PSYCHO’dan bugune 17 filmin idari yapımcılığını üstlenmis olan Drake’in filmografisindeki diğer isimler arasında LORDS OF DOGTOWN, NEVERWAS, STRANGER THAN FICTION, MR. MAGORIUM’S WONDER EMPORIUM ve HAROLD AND KUMAR GO TO WHITE CASTLE yer alıyor.

Daha önce Lionsgate International’in baskanlığını yapmıs olan Drake, bağımsız filmler konusunda önemli bir isim haline getirdiği şirketin dünya satışını ve dağıtımını idare ediyordu. Lionsgate’deki görevi sırasında başarıya taşıdığı yapımlardan birkaçı şöyle: SHADOW OF THE VAMPIRE, AMERICAN PSYCHO ve hem Oscar’a hem de Golden Globe’a aday olan AMORES PERROS.

Drake, Lionsgate’ten önce Rysher Entertainment’ta Uluslararası Sinema Genel Müdürlüğünü ve daha da öncesinde Moviestore Entertainment’ta çeşitli görevlerde bulundu.

DAVID GEDDES CSC (Görüntü Yönetmeni) bugüne kadar 70’e yakın sinema filmi, televizyon filmi ve dizisi çekti. 2005’te A SIMPLE CURVE’deki başarısıyla Vancouver Film Festivali’nde En Iyi Görüntü Yönetmeni odulu aldi. Ayni ödüle ilk olarak 2001’de HERE’S TO LIFE! adlı filmdeki çalışmasıyla aday gösterilmişti.

Geddes, halen ülkemizde de gösterilen ABC dizisi MEN IN TREES’in görüntü yönetmenliğini yapıyor.

Kariyerine dünyanin çesitli yerlerinde belgesel, araştırmacı gazetecilik fotoğrafları ve kısa filmler çekerek başlayan Kanadalı görüntü yönetmeni, ilk filmi olan BILL REID’I 1979’da çekti. O zamandan beri de sinema ve televizyon filmlerinde aralıksız olarak çalışmaya devam ediyor.

Filmografisindeki bazı filmler şöyle: NEARING GRACE; HALLOWEEN: RESURRECTION; KEVIN OF THE NORTH; THE ANGEL OF PENNSYLVANIA AVENUE; ERNEST GOES TO SCHOOL; ERNEST RIDES AGAIN; BLACK ICE; ve MY KIND OF TOWN.

Televizyon yapımları arasında ise DARK ANGEL, BEVERLY HILLS 90210 ve 21 JUMP STREET sayılabilir. 

ALICIA KEYWAN (Produksiyon Tasarımcısı) 1999’da SCALES OF JUSTICE için yaptığı çalışma ile Toronto Film Festivali’nde En İyi Produksiyon Tasarımı Ödülü’ne aday gösterildi. Bugüne kadar aralarında sinema ve televizyon filmleri olan 16 yapımın set tasarımını yaptı.

Asıl mesleği mimarlik olan Keywan, 12 filmde de sanat yönetmeni olarak görev yaptı. Keywan, kendini insanlığın karanlık yanına özel bir ilgisi olan ikinci nesil bir mimar olarak tanımlıyor ve bu ilgisinin en iyi BRIDE OF CHUCKY ve WRONG TURN gibi korku filmlerinde kendini hissettirdiğini söylüyor.

YOU STUPID MAN, ANGEL IN A CAGE, THE PLANET OF JUNIOR BROWN ve TOMMY BOY gibi filmlerin produksiyon tasarımını yapmış olan Keywan, sanat yönetmenliği yaptığı dönemde DEAD RINGERS filminde David Crononberg ve THE FRESHMAN filminde Oscar ödüllü Ken Adam ile beraber çalışma fırsatı buldu.

Televizyonda ise Keywan’in en gurur duyduğu işlerinden biri Emmy Ödüllü dizi DIRTY PICTURES’daki çalışması. Çalıştığı diğer televizyon yapımları arasında WONDERFALLS; THE FAMILIAR STRANGER; DIRTY PICTURES; IF YOU BELIEVE; JAKE REED: DEATH AND VENGEANCE; HOSTILE ADVANCES: THE KERRY ELLISON STORY; A CONSPIRACY OF LOVE ve THE RAY BRADBURY THEATER var.

JOHN AXELRAD’in (Kurgucu) kurgusunu yaptığı filmler arasında SLITHER, BOOGEYMAN, CHANGING HEARTS, THE AUTEUR THEORY ve MY LITTLE HAVANA’nın yanısıra televizyon için çekilen ALIEN FURY: COUNTDOWN TO INVSION da bulunuyor.

Axelrad halen Universal’ın Mark Wahlberg, Joaquin Phoenix, Robert Duvall ve Eva Mendes’in başrollerini paylaştığı popüler dizisi WE OWN THE NIGHT’ın post produksiyonunda görev yapıyor.

ARMEN MINASIAN’in (Kurgucu) çalıştığı yapımlar arasında I, ROBOT, DAREDEVIL, IMPOSTOR, DON’T SAY A WORD, KISS THE GIRLS, DOWN PERISCOPE, JUST CAUSE, CITY SLICKERS II: THE LEGEND OF CURLY’S GOLD, FEARLESS, 1492: CONQUEST OF PARADISE, AT PLAY IN THE FIELDS OF THE LORD ve ROBOCOP 2 yer alıyor. Minasian, aynı zamanda televizyon için A HOLIDAY ROMANCE, A SECRET AFFAIR ve L.A. DOCTORS gibi yapımlarda da görev yaptı.

JOPEPH LODUCA (Muzik) kariyerine henüz 15 yaşındayken Detroit’in müzik kulüplerinde Bob Seger ve Ted Nugent gibi Rock efsaneleri öncesinde sahneye çıkarak  başladı. 

Michigan Üniversitesi’nde klasik müzik ve jaz eğitimi aldıktan sonra LoDuca kendini dünya müziğine vererek Avrupa’daki çesitli jaz festivallerine katıldı.

LoDuca daha sonra film müziği bestelemeye başladı. Birkaç yıl içinde Prime Time Emmy Ödülü kazanırken sekiz kere de aynı ödüle ve ASCAP ödüllerine aday gösterildi. 

Müziklerini bestelediği filmler arasında BROTHERHOOD OF THE WOLF, BOOGEYMAN ve SAINT ANGE’in yanısıra dünyaca ünlü televizyon dizisi XENA: WARRIOR PRINCESS de yer alıyor. LoDuca ayrıca THE LIBRARIAN: RETURN TO THE KING SOLOMON’S MINE, TOUCH THE TOP, THE TRIANGE, MAN WITH THE SCREAMING BRAIN, THE LIBRARINA: QUEST FOR THE SPEAR ve PEACEMAKERS gibi televizyon filmlerinin de müziklerini besteledi.

MARY HYDE-KERR (Kostüm Tasarımı) ilk filmi olan 2003 yapımı TWELVE MILE ROAD.dan sonra dort sinema ve televizyon filminin kostümlerini tasarladı.

MESSENGERS, 2003 Kanada yapımı FUGITIVES RUN ve 2005 yapımı SANTA’S SLAY’den sonra Hyde-Kerr’in çalıştığı üçüncü sinema filmi. 

Hyde-Kerr, SILENT CRADLE, THE ARRANGEMENT , CAITLIN’S WAY, FOR ALL TIME gibi yapımlarda kostüm sorumlusu, THE CLAIM’de kostüm tedarikçisi ve TEXAS RANGERS ile THE RON CLARK STORY filmlerinde set kostüm sorumlusu olarak çalıştı. Halen çekimleri devam eden HEARTLAN televizyon filminde set sorumlusu olarak görev yapıyor.
