ALTIN KÜRE'DE DÖRT ÖDÜL ALAN “SLUMDOG MILLIONAIRE” BAFTA’DAN DA 7 ÖDÜL ALDI
Bu sezonun bol ödüllü filmi “Slumdog Millionaire”, İngiltere BAFTA ödüllerinin de 7'sini alarak, Oscar adayları arasındaki en iddialı film oldu. İngiliz Film ve Televizyon Sanatları Akademisi Bafta'nın verdiği ödüller, Amerikan Oscar ödüllerinin İngiltere'deki dengi sayılıyor. 
Slumdog Milyoner En İyi Film ödülünü alırken, yönetmen Danny Boyle'da En İyi Yönetmen ödülüne layık görüldü.. Film ayrıca beş kategoride daha birincilik ödülü aldı. 
En İyi Kadın Oyuncu Ödülü'nü “The Reader” filmindeki performansıyla Kate Winslet alırken, En İyi Erkek Oyuncu Ödülü “Güreşçi” filmiyle Mickey Rourke'a, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü Barcelona'daki oyunu ile Penelope Cruz'a, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü de “Kara Şövalye”deki oyunculuğuyla Heath Ledger'e verildi... En İyi Orjinal Senaryo Ödülü'nü de senaryosunu Martin McDonagh'ın yazdığı “In Bruges” filmi aldı. 
Bafta ödüllerinin yedisini birden alan Slumdog Millionaire, sinema çevreleri tarafından oscar ödüllerinin de en büyük adayı olarak gösteriliyor.

Slumdog Millionaire, tüm dünyada büyük ilgiyle izlenen “Kim Milyoner Olmak İster” yarışması üzerine kurulu bir film. Hindistan’ın Mumbai kentindeki gecekondu mahallelerinden birinde yaşayan 18 yaşında bir genç yarışmaya katılır ve soruları birbiri ardına doğru yanıtlar. Artık büyük ödüle sadece bir adım kalmıştır.
Programa verilen arada bir kenar mahalle çocuğunun bu başarıyı ancak hileyle yakalayabileceği iddia edilir ve tutuklanır.. Suçsuzluğunu kanıtlamaya çalışan genç, sorguda yaşamını anlatmaya başlar. Yarışmadaki her sorunun cevabı, suçlanan gencin inanılması zor ama gerçek hikayesini ortaya çıkarır.
Ödül Listesi 
En İyi Film - Slumdog Millionaire (Milyoner)
En İyi Yönetmen - Danny Boyle, Slumdog Millionaire 
En İyi Erkek Oyuncu - Mickey Rourke, The Wrestler (Güreşçi) 
En İyi Kadın Oyuncu - Kate Winslet, The Reader 
En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu - Heath Ledger, The Dark Knight (Kara Şövalye) 
En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu - Penelope Cruz, Vicky Cristina Barcelona 
En İyi İngiliz Filmi - Man On Wire (Teldeki Adam) (Yön - James Marsh) 
En İyi Orjinal Senaryo - In Bruges, Martin McDonagh 
En İyi Uyarlama Senaryo - Slumdog Millionaire, Simon Beaufoy 
En İyi Görsel Efekt- The Curious Case of Benjamin Button (Eric Barbara/Craig Barron/Nathan McGuiness/Edson Williams) Benjamin Button'ın Tuhaf Hikayesi 
En İyi Müzik - Slumdog Millionaire (A. R. Rahman) 
En İyi Ses - Slumdog Millionaire (Glenn Freemantle/Resul Pookutty/Richard Pryke/Tom Sayers/Ian Tapp) 
En İyi Yapım Tasarımı - The Curious Case of Benjamin Button (Donald Graham Burt/Victor Zolfo) 
En İyi Saç ve Makyaj- The Curious Case of Benjamin Button (Jean Black/Colleen Callaghan) 
Görüntü Yönetmeni - Slumdog Millionaire (Anthony Dod Mantle) 
En İyi Kostüm Tasarımı - The Duchess (Düşes) (Michael O'Connor) 
