Mülteci

Gösterim Tarihi: 07 Mart 2008

Dağıtım: Özen Film

Yapım: RH Politik Uluslararası Yapımcılık
Sinopsis

Bu film, Almanya da ki mülteci kamplarında yaşanmış gerçek bir öyküyü kaynak almıştır. 

Türkiye’nin güneydoğusunda yaşanan etnik siyasi çatışmalar bölge insanlarını devlet yada örgüt yanında tercihe zorlamaktadır. Genç Şivan’ın babası bölgede oldukca etkin bir ağadır. 

Devlet ve örgüt,etkinliği olan ağayı yanlarına alabilmek için zorlamaktadır. Ağa ise ikisinede mesafeli durmaktadır. Bu gergin ortam tırmandırılırken, köylerin hasat yapmaya hazırlandığıbir zamanda ekin tarlaları ateşe verilir.
Bu suçu iki tarafta bir birinin üzerine atar. Arkasından bu oyun ağanın tek oğlu olan Şiva’ üzerinden oynanmaya başlanır. 

Bu yüzden Şivan sık sık sorguya alınır ve bırakılır. Bir süre sonra Şivan’ın işbirliği yaptığı havası estirilmeye başlanmıştır. Bu oyunun tam ortasında kalan Şivan öldürülecektir.

Ağa Şivan’ı kurtarmak için yurtdışına kaçırılmasını sağlar. 

Şivan bir anda kendini hiç bilmediği bir dünyada, Almanya’da bir mülteci sığınma kampında bulur. 

Mülteci kampı yetkilileri Şivan’ın sığınma gerekçeleri için belgeler istemektedir. Şivan, kendisini getiren şebekenin ona öğrettiği gibi Kürt olduğu ve baskı gördüğü için geldiğini ileri sürer. Alman yetkililer, baskı gördüğünü veya örgütten olduğunu ispatlamasını ister. Şivan bu isteği belgeleyemez. Öte yandan Mülteci kampında bulunan gerçek örgüt üyeleride Şivan’ı araştırıp sorgulamaktadırlar. Şivan burada da ortada kalmıştır. Alman makamlarına göre Almanya ya gelmek için hikaye uyduran ilticacı, kamptaki örgüt elemanlarına görede işbirlikçi muamelesi görmeye başlamıştır.

Şivan Türkiyede düştüğü kıskacın başka bir boyutunu yeniden yaşamaya başlamıştır.

Demokrasinin beşiği bilinen Avrupa’nın ortasında ki mülteci kamplarında sığınmacılara uygulanan tecrit politikası zaten arada kalmış olan Şivan’ı kamptan kaçma durumuna getirir . 

Tutunacağı şeyi kalmayan Şivan’ı, hiç bir şeyini bilmediği bir dünyada hüzünlü bir yolculuk beklemektedir.

MÜLTECİ FİLMİ ÇEKİM NOTLARI

SENARO YAZIMI (Gerçek bir hikaye)

Reis Çelik Finlandiya Kültür Bakanlığı nın davetlisi olarak gittiği Oulu kentinde tanıdığı birTürkiye li bir akıl hastasının gerçek hikayesini Almanya’daki kaplara taşıdı .

Uzun süre mülteci kamplarını dolaşarak buradaki hikayeleri toplamaya başlayan yönetmen zaman zaman kaçak girdiği kamplarda tutuklanmalaryaşadı.

Yazım ve ön çalışmaları 6 yıl süren Mülteci filminin sahneleri gerçek bir kampta neler nasıl uygulanıyorsa bu işlem ve süreleri bire bir aynen yazıldı.

ÇEKİMLER

Filmin finali her yıl Şubat ayının sonunda yapılan Köln Karnavalında geçtiği için filmin çekimlerine 2006 yılının şubat ayında Köln de başlyandı.

Aynı yılın Ekim ayında Kars-Ardahan bölgesinde anadolu bölümleri çekildi.

Almanya daki mülteci kamplarından bir yıl süren izin beklentisine Kasım 2006 da yınıt geldi Nürnberg Sindorf kampında önce çekime izin verildi sonra senaryonun içeriginden rahatsız olan eyalet içişleri izni iptal etti.

Çekimleri yarım kalan mülteci kampının aynısı Kırklerile Kavaklı göçmen misafiranesine birebir kuruldu.

Filmde oyuncuların yanısıra mülteci kampı sahnelerinde gerçek mülteciler ,köy sahnelerinde ise gerçek köylüler oynadı.

Alman oyuncuların Türkiye ye gelmelerinde ekonomik sıkıntılar yaşanınca.Türkiyede öğretmenlik ve gazetecilik yapan Almanlar filmdeki Alman karekterleri canlandırdı.

Filmde Türkçe ana dil olarak kullanıldı yan diller olarak Kürtçe, Almanca, İngilizce, Rusça, Afganca, Afrika Zuaheli gibi çok farkli diller kullanıldı.

Filmde barşrol oyuncularında Luk Piyes Almanya da doğup buyümüş Türkiye kökenlidir. Oyunculuğunun yanısıra Mülteci kamplarında sosyal danışmanlık yapmaktadır.

Derya Durmaz da oyunculuğunun yanısıra Birleşmiş Milletler Mültecilik Komserliğinde gönüllü çalışanlardandır.

Filmde köylü nakkaşı canlandıran BALABAN, Nazım Hikmet le Bursa Cezaevi ‘nde beraber yantmış ve onun yetiştirdiğiressam İbrahim Balaban’dır. İlk defa bir filmde oynuyor.
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Reis Çelik

Director

Reis Çelik was born in Ardahan, east Anatolia, in 1961. He moved to Istanbul after junior high school and studied music and theatre at the State Conservatoire. As a student he had several essays, short stories, poems and reviews published in literary and political periodicals.

In 1982 he began a career in journalism, working as economics/political correspondent for various national newspapers. In the following years, both his interviews and photographs appeared in several international newspapers and magazines.

His first venture in the world of film came in 1982, before private television had reached Turkey, when he launched a ‘packaged television’ project, which he directed, filmed and edited himself. This grew into a packaged series ‘Anadolu’dan Selam Postası’, which was targeted specifically at Turkish immigrants in Europe.

Around the same time, he began making documentary films, commercial and political campaign films, as well as maintaining an active interest in photography. To date he has held exhibitions of his photographic work in 12 countries. 

When Turkey’s state broadcaster relinquished its monopoly in the early 1990s, he played a key role in establishing ATV, one of the first private channels, where he went on to design and direct several programmes. He left the media in the mid-1990s to devote his time to cinema. 

In 1996 he directed his debut feature, ‘Işıklar Sönmesin’ (‘Let There Be Light’), a humanitarian take on the Kurdish problem in south-east Turkey which won several awards on the international festival circuit. He followed this with another feature ‘Hoşçakal Yarın’ (‘Goodbye Tomorrow’) in 1998, which focuses on a key figure of the Turkish students’ movement executed in the early 1970s. He made his third film ‘İnat Hikayeleri’ (‘Tales of Intransigence’), a creative documentary, in 2004.
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Filmography

1986 ‘GÖÇERLER’ (‘THE NOMADS’): 45’ documentary, director/DoP

1989
‘LİKYA’NIN HİKAYESİ ’ (‘THE STORY OF LYCIA’): 30’ documentary, director


‘İŞÇİLER ŞİRKET KURUNCA’ (‘GUEST WORKERS INC’): 60’ documentary, director/DoP


award of the European Immigrant Workers’ Association

1990 ‘BURASI DA İSTANBUL’ (‘THE OTHER FACE ISTANBUL’): 25’ documentary, director 

award of the Environmental Protection League

‘BÜYÜK YALNIZLIK’ (‘THE GREAT ALONE’), dir. Yavuz Özkan: stills photographer

1991
‘GAZİANTEP’İN BİR GÜNÜ’ (‘A DAY IN GAZIANTEP’): 35’ documentary, director 

‘UZLAŞMA’ (‘THE CONSENSUS’), dir. Oğuzhan Tercan: supervisor/actor

1992 ‘NAZIM HİKMET ZİYARETÇİN VAR’ (‘NAZIM HIKMET, YOU HAVE A VISITOR’):

30’ documentary, director

award of the Turkish Ministry of Culture

1996 ‘IŞIKLAR SÖNMESİN’ (‘LET THERE BE LIGHT’): 90’ feature, director

Bilge Olgaç Special Award (1996 Adana Film Festival)

Best Director (Magazine Journalists Association of Turkey, 1996)

FAO Food for All Award (MedFilm Festival, Rome, 1997)

1998
‘HOŞÇAKAL YARIN’ (‘GOODBYE TOMORROW’): 110’ feature, director/screenwriter

2002
‘İLKLERİN TOPRAĞI’ (‘LAND OF DISCOVERIES’): 45’ documentary, producer

2004 ‘İNAT HİKAYELERİ’ (‘TALES OF INTRANSIGENCE’): 88’ creative documentary, 

director/screenwriter/producer

2007“MÜLTECİ”(REFUGEE) 106’Director/Screenwriter / Producer
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KONU:

Şivan, Güneydoğu Anadolu bölgesinde yaşayan, 20 yaşında bir gençtir. Şivan’ın dedesi Şaho, varlığını sürdürebilmek için hem devlet güçlerine hem de bölgede güçlü olan örgüte mesafeli duran Givdanlı aşiretinin ağasıdır. Şivan, sevdiği kız Berfin ile tarlada buluştuğu bir gün, tarlaya sabotaj düzenlenir ve köyün tüm harmanı yakılır. Olay üzerine başlayan polis sorgusu, olay anında tarlada olduğu kanıtlanan Şivan’ın hayatını geri dönülmez bir şekilde değiştirir. Sorguya alınan Şivan, hem polis ve örgütün arasında kalmıştır. Torununun hayatının tehlikede olduğunu düşünen dedesi Şaho, Şivan’ın yurtdışına çıkarılmasını sağlar. Bir şebeke aracılığıyla Almanya’ya kaçırılan Şivan, burada bir sığınmacılar kampına yerleştirilir. Ne var ki dilini bilmediği bu ülkede Şivan’ı Türkiye’de yaşadığı deneyime farklı boyutlar ekleyecek bir sınav beklemektedir.
