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İzleyenlerin kimi zaman gözyaşlarını tutamayacağı bir savaş dramı “MUNA” TRT1’de
KÜÇÜK ‘MUNA’NIN BÜYÜK SAVAŞI
Türkiye’nin kamu yayıncısı TRT’nin, televizyon ile sinemayı buluşturan iddialı ve uzun soluklu projesi TRT TV Filmleri kapsamında yer alan “MUNA”, TRT Ev Sineması kuşağında seyirci ile buluşuyor. Senaryosunu Pırnar Ordu, Nur Araboğa Feza Doğru ve Ayşe Türk’ün yazdığı, yönetmenliğini ise Serdar Gözelekli’nin yaptığı film, 22 Aralık Perşembe akşamı 20.00’de TRT1 ekranlarında olacak.
Savaşta ailesini kaybeden Gazzeli küçük Muna’nın yakınlarını ararken yaşadığı dramı ve hayata tutunmak için verdiği mücadeleyi anlatan filmin konusu özetle şöyle:
Gazze’de yaşayan altı yaşındaki Muna ve ailesinin evine, İsrailli askerler tarafından baskın yapılır. Bu baskından çok iyi bir şekilde saklanarak şans eseri kurtulan Muna, bir süre sonra sokaklarda ailesini aramaya başlar. Muna yaşlarında bir kız çocuğu olan ve kısa bir süre önce büyük bir felaket yaşayarak çocuğunu kaybeden doktor Ela, savaş mağduru insanlara yardım etmek için Yeryüzü Doktorları’na katılarak İstanbul’dan Gazze’ye gelen bir cerrahtır. Ela ve Muna’nın yolları Gazze sokaklarında kesişir. Kendi ile çok mücadele eden Ela, küçük kıza yardım etmeye karar verir. Bir diğer doktor Ali ise uzun yıllar önce Gazze’den İstanbul’a okumak için gelmiş ancak ambargo yüzünden ülkesine dönememiştir ve Gazze’de kanserden ölen annesinin yanında olamamıştır. Geriye bir doktor olarak dönen Ali için bu dönüş, ülkesinin insanlarına yardım edip, annesinden özür dilemek için bir fırsattır. Gazzeli Süleyman, Ali’nin çocukluk arkadaşı, adeta kardeşi gibidir. Neşesiyle umudu simgeleyen Süleyman küçük Muna’nın ailesini bulması konusunda Ela ve Ali’ye yardım eder. Fakat Muna’ya yardım etmek o kadar kolay değildir. Ela, Ali ve Süleyman bir süre sonra kendilerini de savaşın bir parçası olarak göreceklerdir.
 İzleyenleri kimi zaman gözyaşlarına boğacak bir savaş dramı olan ve Yeryüzü Doktorları’nın da mücadelesine ışık tutan “MUNA”,  22 Aralık akşamı 20.00’de TRT1 ekranlarında.
Yapımcılığını Bekir Yusuf Açıksöz ve Önder Furkan Besli’nin üstlendiği, yönetmenliğini Serdar Gözelekli’nin yaptığı “MUNA”nın senaryosu ise Pırnar Ordu, Nur Araboğa Feza Doğru ve Ayşe Türk’e ait. Filmin oyuncu kadrosu ise pek çok dizi ve filmden tanınan yıldız isimler  Leyla Göksun, Turgay Aydın, Kaan Çakır, Erkan Taşdöğen, Suzan Genç, Sabahattin Yakut, Leyla Erdoğan ve çocuk yıldız Pınar Balkış‘tan oluşuyor.
12 Farklı Türde 33 Film “TRT Ev Sineması” Kuşağında
2014 yılında başlatılan TRT TV Filmleri Projesi kapsamında bugüne kadar 33 özgün senaryo film olarak çekildi. Bu 33 film TRT1 ekranlarında “TRT Ev Sineması” adında özel bir yayın kuşağında her Perşembe günü saat 20’de seyircileriyle buluşmaya başladı. TRT bu proje ile Türk sinemasına ve televizyon sektörüne yeni hikâyeler kazandırmayı, genç sinemacıların özgün ve yenilikçi projelerine imkân sağlamayı hedefliyor. 
TRT TV Filmleri projesine duyuru sonrasında toplam 864 senaryo başvurusu yapıldı. Bunlardan 599’u değerlendirmeye uygun bulundu. İkinci aşamada alanında uzman, bağımsız senarist ve dramaturglardan oluşan bir değerlendirme kurulu bu 599 senaryoyu tek tek ele aldı. 
Bunların içinden komedi, drama, fantastik ve benzeri 12 farklı türde 33 senaryo yapıma uygun bulunarak seçildi. Senaryo yazarları arasında sinema profesyonelleri olduğu gibi, gençler, öğrenciler ya da bambaşka mesleki alanlardan gelen insanlar da bulunuyor.
