“MÜNFERİT” bir erteleme..!
“Münferit “ Filmi vizyonu  sinema salonlarındaki yoğunluk nedeniyle ertelendi.

Film 22 Mart Ankara Film Festivalinde ve 15 Nisan da İstanbul Film Festivalinde 

gösterilecek… 
“ MÜNFERİT ”  

Et kokarsa tuzlarsınız… Ya tuz kokarsa? 

Filmin başlangıcında deniz altında bir arabadan çıkarılan şişmiş iki erkek cesedi, (Biri travesti görünümündedir..?) ve yol ortasında ağır yaralı bulunup hastanede ölen iki çocuk cesedi olmak üzere dört ceset görürüz... Üstelik olayların geçtiği "Şirin" kasabada yaşayan onlarca genç kadına da tecavüz edilmiştir… Tecavüz edilen kadınlardan biri olan Aylin öğretmen (Travesti kılığındaki erkeğin eşi…) sorgulandıkça geçmişe dönülür ve cesetler arasındaki ilişkiler yavaş yavaş ortaya çıkar… Ama ortaya asla çıkmaması gereken sırlar da vardır… 

Herkesin bildiğini unuttuğu, unutmak zorunda kaldığı bir zamanda yaşıyoruz. Tüm dünyada, güçlü olanın aynı zamanda haklı olduğu bir dönemde…Üç farklı gazete haberinden yola çıkılarak çekilen film, bu çağın çürüyen ruhunun resmini çizmeye çalışıyor… 

Et koktu... Tuz da... 
Yönetmenin ilk uzun metraj filmi "Münferit "… Daha önce çektiği kısa filmlerle çeşitli ödüller alan Dersu Yavuz Altun, Türkiye'de pek de denenmeyen bir tür, "Kara Film" üzerine sineme dilini kurmaya çalışıyor… Filmin görüntü yönetmeni "Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak " filminden de tanıdığımız İlker Berke… 

Başrollerde Ali Erkazan, İdil Fırat, Mahir İpek'in görev aldığı filmin oyuncu kadrosu oldukça deneyimli sanatçılardan oluşuyor. Zira, psikolojik derinlik ve karakter çatışmaları içeren öykünün titiz, usta işi bir oyunculuğa ihtiyacı var.
