


STEVEN SPIELBERG, 1972 MÜNİH OLİMPİYATLARINDAKİ KORKUNÇ  KATLİAMI VE SONRASINI KONU ALAN  YENİ FİLMİ “MÜNİH”İN  ÇEKİMLERİNE  BAŞLIYOR… 31 OCAK 2006’DA OSCAR ÖDÜLÜNE  ADAY GÖSTERİLMESİ BEKLENEN  “MÜNİH” 27 OCAK’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK…BU FİLM ,GEORGE JONAS’IN TÜRKİYE’DE YAYIMLANMAYAN “VENGEANCE” ADLI KİTABINDAN UYARLANMIŞTIR…
Üç Oscar ödüllü yönetmen-yapımcı Steven Spielberg, 1972’de Batı Almanya’nın  Münih kentinde düzenlenen Olimpiyat Oyunları’nda   Musevi asıllı yüzücü Mark Spitz’in yedinci altın madalyasını kazanmasından bir gün sonra Filistinli teröristlerin İsrailli sporcuların kaldığı kampı basarak İsrailli 11 sporcuyu öldürmesiyle sonuçlanan korkunç saldırıyı ve İsrail’in buna gecikmeden verdiği cevabı  konu alan , adı “Münih” olarak belirlenen yeni filminin çekimlerine başlıyor. Tümüyle gerçek olaylardan senaryolaştırılan tarihsel gerilim tarzındaki  filmin ABD ve Kanada’daki dağıtımını Universal Pictures, diğer ülkelerdeki dağıtımını ise DreamWorks Pictures gerçekleştirecek...“Münih” Spielberg’in “Indiana Jones 4” ve “The Uniter: The Genius of Abraham Lincoln”den önceki filmi olacak.
Filmde, 1972 Münih katliamını planladığı saptanan 11 Filistinlinin izini sürerek hepsini yok etmekle görevli İsrail gizli intikam  birliğinin dramatik öyküsü anlatılacak. Filmde ayrıca bu intikam görevinin, ekip üzerinde ve ekibi yöneten kişi üzerinde yarattığı kişisel etkiler de ele alınacak.

Bu operasyon için bir araya getirilen uzmanlar grubunun liderliğini yapan Mossad ajanı rolünde Eric Bana(Troy) var. Filmin yardımcı rollerinde ise, Daniel Craig (Layer Cake), Geoffrey Rush (Shine), Mathieu Kassovitz (Birthday Girl), Hanns Zischler (Walk on Water) ve Ciaran Hinds’in de (The Phantom of the Opera) aralarında bulunduğu uluslararası bir kadro kamera karşısına geçecek. Filmin çekimleri Avrupa’nın çeşitli kentleriyle New York’ta gerçekleştirilecek.

Tümüyle gerçek olaylara dayanan  filmin anlatımında çok sayıda tarihi kaynağa( belgeye) başvurulacak. Bunlar arasında olaylara bizzat katılmış gerçek kişilerin anıları da yer alacak.

Yapımcılığını Kathleen Kennedy, Barry Mendel, Steven Spielberg ve Colin Wilson’un gerçekleştireceği filmin senaryosu, “Angels in America”nın çok-ödüllü yaratıcısı Tony Kushner tarafından yazıldı. Bu filmle ilk kez film senaristliğine soyunan Tony Kushner, “Angels in America”nın Broadway versiyonu ve Emmy ödüllü televizyon versiyonundaki çalışmasıyla Pulitzer ve Tony ödüllerini almıştı.

Steven Spielberg yeni projesiyle ilgili yaptığı açıklamada şu görüşlere yer verdi: “Kara Eylül olarak bilinen Münih saldırısı ve İsrail’in buna aynı tarzda verdiği cevap, Ortadoğu tarihinin belirleyici anlarından birisiydi. Tarihsel olaylara olup bittikten sonra geri dönüp bakmak kolaydır. Çünkü üzerinden yıllar geçtikten sonra bakmanın avantajı söz konusudur. Kolay olmayan ise, yaşanmış olayların o anları yaşayan insanlara nasıl göründüğünü gösterebilmektir. Münih katliamına İsrail’in verdiği cevabı bugüne kadar hep politik veya askeri terimlerle düşündük. O trajedinin intikamını almak üzere görevlendirilmiş insanların gözünden bakmak, bu korkunç olaya insani boyut ekleyecektir. O insanların üstlendiği görevi başarırken ne kadar acımasız bir çözüme başvurduğunu canlandırırsak , yapılan eylemin doğruluğu konusunda kuşkuların doğmasına yol açabiliriz. Bu sayede, günümüzde ulaştığımız trajik ilgisizlik konusunda önemli şeyler öğrenebileceğimize inanıyorum.”

Bugüne kadar üç tane Oscar ödülü kazanan Steven Spielberg, bunlardan ikisini yönetmenliğini ve yapımcığılını yaptığı “Schindler’s List – Schindler’in Listesi”, üçüncüsünü ise yönetmenliğini üstlendiği “Saving Private Ryan – Er Ryan’ı Kurtarmak” adlı filmleriyle elde etti. Ayrıca “E.T.”, “Raiders of the Lost Ark” ve “Close Encounters of the Third Kind” adlı çalışmalarıyla da üç kez Oscar adaylığıyla onurlandırıldı.

Ayrıca “Schindler’s List”, “Saving Private Ryan” ve “The Color People”daki çalışmalarıyla, Directors Guild of America ödüllerini de üç kez kazandı. Bu ödüle “Jaws”, “Raiders of the Lost Ark”, “Close Encounters of the Third Kind”, “E.T.”, “Empire of the Sun” ve “Amistad”la altı kez daha aday gösterilmiş olduğu gözönüne alınırsa toplam dokuz kez aday gösterilerek rekor kırdı.

Steven Spielberg ayrıca DGA’nın vermiş olduğu Hayat Boyu Başarı ödülünü; Amerikan Film Enstitüsü ödülünü; Amerikan Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisinin verdiği prestijli Irving G. Thalberg ödülünün de sahibi oldu.

Aralarında “E.T.”, “Jurassic Park”, “Jaws” ve üç “Indiana Jones” filminin de yer aldığı filmleriyle dünya çapında başarı kazanarak tüm zamanların en çok hasılat getiren yapımlarına imzasını attı.
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