


Steven Spielberg’in tartışmalı “Munich”i üzerine Hollywood Reporter yorumu
SPIELBERG, COSTA GAVRAS’IN ALANINA GİRERKEN…
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Steven Spielberg “Munich” ile Costa Gavras’ın alanına başarılı bir giriş yapıyor. Terörizmin politik, ahlaki ve tarihsel kollarını derinlemesine soruşturup araştıran, bu büyük belayı önlemek çabaları konusunda izleyiciyi düşünmeye sevk eden bir film var karşımızda… Aksiyon ve entrikalar bakımından sıkıntı çekmeyen “Munich”te suikastler zinciri olayından yola çıkılarak karşı terörizmin (teröre terörle cevap vermek) etiği derinlemesine ekrana getirilmiş.
Filmin yapımını DreamWorks ile birlikte gerçekleştiren Universal Pictures’ın dağıtım konusunda karşısına çıkacak problemin iki aşamalı olduğunu söyleyebiliriz. ABD ve Kuzey Amerika dağıtımında “Munich” yıldızları olmayan bir Spielberg filmi olarak pazarlanmak zorunda. Bugüne kadarki en az Spielbergvari film olsa da başka çare görünmüyor.

ABD dışındaki ülkelerde ise Universal Pictures’ın karşısına başka bir problem çıkacak. Bu ülkelerde yapılacak tanıtım sırasında Yahudi kökenli Amerikalı bir yönetmenin terörizm üzerine yaptığı muhalif filmin Filistin aleyhtarı önyargılara sahip olacağı şeklindeki kuşkuların giderilmesi gerekecek. Filmde Filistinle ilgili herhangi bir önyargı yok ama burada önyargılardan söz ediyoruz.
Spielberg’in “Munich”inde genel olarak, 1972 Münih Olimpiyatları sırasında İsrailli 11 sporcunun rehin alınarak öldürülmesinin ardından gelişen olaylar anlatılır. Kanadalı gazeteci George Jonas’ın “Vengeance” adlı kitabını temel alarak Tony Kushner ile Eric Roth’un yazdığı öyküde, Münih saldırısını planladığından kuşkulanılan 11 Filistinlinin öldürülmesi göreviyle Avrupa’da konuşlanan beş kişilik gizli İsrail timinin intikam çabaları üzerinde durulur. Münih baskınının kendisi filmde karanlıkta kalıyor ve film boyunca flashback’ler şeklinde zaman zaman ekrana gelir. Ancak bu baskının tim lideri üzerindeki ürkütücü etkisini sürekli bir kabus şeklinde hissederiz.
Filmin başlangıcında uluslararası entrikalar ve intikam melodramları dünyasının tanıdık havası var gibidir. Sonradan bu havanın aşama aşama değişmeye başladığını, tim üyeleri arasındaki ilişkiyi gölgeleyen birtakım rahatsızlıkların devreye girdiğini görürüz. Ellerine verilen listedeki kurbanlar beklendiği gibi değildir. Örneğin Roma’da yaşayan ve Arap edebiyatını İtalyancaya çeviren edebiyat alimi bir yazar vardır. Kurbanlardan bir diğeri ise, Paris’te ailesiyle birlikte konforlu burjuva yaşamı süren yüksek dereceli bir profesördür. Kurban olarak önlerine konulan bu kişilerin Münih katliamıyla uzaktan yakından ilişkisi olamayacağının farkına varmak hepsinde hayal kırıklığı yaratır.
Hükümetlerin verdiği teminatların ve elde ettiği istihbaratın çoğu zaman yanlış olabileceğini artık bilmeyen kalmadı diyebiliriz. Buna bir de hükümetlerin kasten ve kötü niyetli olarak yanlış istihbarat verdiğini ekleyecek olursak tablonun vehameti belirginleşir. Zaten Münih olayının intikamının alınması için İsrail’in düzenlediği intikam operasyonunda çoğunlukla yanlış insanların hedef alındığını anlatan kitapların sayısının her geçen gün arttığını görüyoruz.
Avner’in timindeki suikastçilerden birisi, “Bu kanların hepsi bize geri dönecek” sözleriyle şikayetini dile getirir. Bu beş adamın kalkıştığı intikam operasyonunun istenmeyen sonuçlarından birisi de, kendi kanlı eylemlerinden kendilerinin de huzursuzluk duymaya başlamasıdır. Avner’in timindeki adamlardan birisi de illegal hareketler sonucunda İsrail’in haklılığının kaybolduğunu tartışır. Aynen düşmanları gibi davranıp acımasızca öldüren bu adamların düşmanlarından ne farkı kalmıştır?
Bu operasyonun başka bir bedeli daha vardır. İntikam timinin düzenlediği her suikastin sonrasında, Münih katliamının ardındaki Kara Eylül adlı terörist grup hemen harekete geçerek çok daha şiddetli şekilde cevap verir. Kara Eylül örgütünün yaptığı karşı eylemlerde ölenlerin sayısı Münih’te ölenlerin sayısını geride bırakmıştır. Son olarak da Avner’in timindeki avcılar zamanla kendilerinin de av haline geldiğini fark ederler. Onlar da birer birer öldürülmektedir.

Filmin politik boyutu, Avrupalı komünist kılığına giren Avner’in, Filistin sorununu bir Filistinli terörist ile tartıştığı sahnede ortaya çıkar. Filistinli terörist, Avner’in gerçek kimliğinden habersizdir. Oldukça sakin ortamda gelişen bu tartışma sırasında her iki tarafın da eşit tutkuyla aynı topraklar üzerinde hak iddia ettiği net olarak ortaya çıkar. Her iki tarafın mağduriyet iddiası da samimidir. Ayrıca her iki taraf da şiddet olaylarına daha fazla şiddetle cevap vermekten yanadır. Ortadoğu bölgesinde sürekli kendisini tekrarlayan ölümcül bir kısır döngüye dönüşen karşılıklı şiddet olayları, barış yanlısı arabulucular devreye girmediği sürece sona ermeyecektir.
Öldürme sahnelerini verirken gerilim unsurunu maksimize eden Spielberg’in, herhangi bir sinema hilesine başvurmadığını görüyoruz. Cinayet sahneleriyle silahlı mücadele sahnelerinin karmakarışık, hatta biraz baştan savma olduğu bile söylenebilir. Karakterlerin kahramansı yönlerine çok az vurgu yapılarak sıradan caniler şeklinde sunulmuş. Avner’ın ana ilgi alanını ise, İsrail’den çıkarıp Brooklyn’a yerleşmelerini sağladığı, böylece ara sıra ziyaret edebildiği karısı ve kızı oluşturuyor.
Çeşitli ülkelerdeki mekanlar, egzotik olup olmadığına bakılmaksızın sadece olayların akışına göre seçilmiş. Görüntü yönetmeni Janusz Kaminski’nin hayata geçirdiği düzgün, telaşsız ve retro (eski tarz) görüntüler, filme daha karanlık hava katarken, cinayetlerin sürdüğü sahnelerde daha rahatsız edici renkler ortaya çıkarıyor. Prodüksiyon tasarımcısı Rick Carter, o dönemin detaylarından hiçbirisini gözden kaçırmamış. Michael Kahn’ın uyguladığı kurguda Hitchcock tarzı bir gerilim inşa edilirken besteci John Williams’ın müzikleri de nabız atışlarını hızlandırıcı etki yapıyor.
Film, iki adamın yollarının Brooklyn’de ayrılmasıyla sonuçlanıyor. Bu sahnede geri plandaki Dünya Ticaret Merkezi kulelerinin New York ufuk çizgisine hakim olduğunu görüyoruz.

· Kirk Honeycutt, Hollywood Reporter, 12 Aralık 2005
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