BASIN BÜLTENİ

“MUSALLAT”

“Musallat” için geri sayım sürüyor...

Gala 



: 15 Kasım 2007 Perşembe

Vizyon



: 16 Kasım 2007 Cuma

Mia Yapım ve Dada Film’in, “Bilin, anlatın, tedbir alın ve asla unutmayın!” parolasıyla çektiği “MUSALLAT” filmi için geriye sayım başladı... Yönetmeni ve senaristi Alper Mestçi’nin deyimiyle “Korkunç aşk hikayesi” Musallat’ın galası, 15 Kasım Perşembe akşamı İstanbul Lütfü Kırdar Sergi ve Kongre Salonu’nda yapılacak. Musallat, tüm Türkiye’de ve bazı Avrupa ülkelerinde ise 180 kopya olarak 16 Kasım Cuma vizyona girecek.

Türk ve dünya sinemalarında ilk kez bir “Cin”in tasvir edilerek beyazperdeye yansıtıldığı filmin yönetmenliğini Türk televizyonlarında “ilk ve başarılı” yapımlara attığı imzalarla tanınan Alper Mestçi yapıyor. “MUSALLAT”ta başrolleri Burak Özçivit, Biğkem Karavus ve Kurtuluş Şakirağaoğlu paylaşıyor. 
“Yedinci Sanat” tutkunlarının ilgi odağı olacak ”MUSALLAT”, birbirini seven iki gencin öyküsünden yola çıkarak, başka alemlerden varlıkların (cinlerin) insanlarla ilişkilerini, insanoğlunun sandığımız kadar güçlü mü yoksa bazı yönlerden aciz mi olduğunu ve cinler konusunda bilinmeyen gerçekleri gözler önüne seriyor.
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