MUSALLAT’a Hollywood Makyajı...
MATRIX TEKNİĞİ UYGULANDI...

Türk ve dünya sinemalarında ilk kez cinlerin tasvir edildiği film olarak vizyona girmesi heyecanla beklenen MUSALLAT, Hollywood Stüdyoları’ndan gelen özel ekip imzalı plastik makyaj ve aksesuarlarıyla da dikkat çekecek. 

Türk Sineması’nda İlk Kez “Dami Bebek” Kullanıldı…
Musallat filminin en etkileyici sahnelerinden biri doğum sahnesi... Özel silikon karışımla hamile haline getirilen Nurcan’ın (Biğkem Karavus) normal doğumla dünyaya getirdiği anormal bebeği, Amerika’da Hollywood Stüdyoları’nda özel olarak dizayn edildi... Joj stickler’le kumanda edilen silikondan yapılmış “Dami-Hareketsiz “ bebeğin yapımı yaklaşık 7 hafta sürdü... Ayakları ters olarak üretilen bu bebek, silikon karışımlı kalıba konulup üzerine elle rötuşlar yapıldı. İnsan tenine en yakın malzemeden üretilen bu bebeğin benzerleri dünya sinemalarında gösterilen fantastik filmlerde kullanılıyor. 
Biğkem Matrix tekniğiyle Uçtu...
Filmde, dünya sinemalarında şu anda kullanılan en son teknojiler kullanıldı. Nurcan karakterini canlandıran Biğkem Karavus’a filmin bir sahnesinde özel bir korse giydirilerek makaralı bir mekanizma ile uçması sağlandı. Matrix filminde de kullanılan bu teknik, Türkiye’de uzun metrajlı filmlerde ilk kez MUSALLAT’ta uygulandı.
Plastik Makyajlar Ben Nye İmzalı... 
Amerika’da Kullanılan Özel Lens...
16 Kasım’da tüm Türkiye’de ve Avrupa’da vizyona girecek MUSALLAT filminin plastik makyajları ise dünyaca ünlü bir ekip olan Ben Nye  imzası taşıyor. Cin makyajında, 3 kişilik ekiple 7.5-8 saat air brush tekniğiyle çalıştı. Bu özel plastik makyajların en ilginci kulak protezi ile Amerika’da yaptırılan ve yalnızca doktor tarafından takılabilen özel lenslerdi... Nurcan’ın gelinlikle göründüğü bazı sahnelerde ise yine özel yöntemlerle yeni makyaj teknikleri kullanıldı. 
Yapımcılığını Mia-Dada Film, yönetmenliğini Alper Mestçi’nin üstlendiği MUSALLAT’ta başrolleri Burak Özçivit, Biğkem Karavus ve Kurtuluş Şakirağaoğlu canlandırıyor. Filmin galası 15 Kasım Perşembe akşamı Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı’nda gerçekeştirilecek. Musallat, 16 Kasım Cuma günü de 180 kopyayla tüm Türkiye’de ve bazı Avrupa ülkelerinde vizyona girecek.
