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'Dünyanın en büyük kitap zinciri olan ve Amerika'da 1000'in üzerinde 
kitabevi sahibi ''Barnes and Noble' “Yeni Büyük Yazarları Keşfedin” programı kapsamında her yıl verdiği prestij ve para ödüllerinin 2006 yılı finalistlerini açıkladı. Zülfü Livaneli Amerika’da Bliss adıyla yayımlanan “Mutluluk” adlı kitabıyla roman dalındaki üç finalistten biri oldu. Ödülü Zülfü Livaneli’ye 28 Şubat’ta yapılacak törenle verilecek.
DÜNYADA BÜYÜK YANKI UYANDIRAN, “MUTLULUK” ROMANI ŞİMDİ DE BEYAZ PERDEDE…

2007’NİN EN ÇOK MERAK EDİLEN FİLMİ

MUTLULUK 16 MART’TA VİZYONDA

KÜNYE

Ses Kayıt



KONSTANTINOS KITTOU

Kurgu




LEVENT ÇELEBİ – LewQ, 

ABDULLAH OĞUZ

Sanat Yönetmeni


TOLUNAY TÜRKÖZ

Yürütücü Yapımcı


SADIK DEVECİ

Görüntü Yönetmeni


MİRSAD HEROVİÇ

Müzik 




ZÜLFÜ LİVANELİ

Senaryo

KUBİLAY TUNÇER

ELİF AYAN 

ABDULLAH OĞUZ

Eser

ZÜLFÜ LİVANELİ

Ortak Yapımcı
GEORGE LYKIARDOPOULOS

Yönetmen & Yapımcı 

ABDULLAH OĞUZ
Yapım Şirketi



ANS Productions

Ortak Yapım



Highway Productions
Oyuncular








TALAT BULUT


İRFAN

ÖZGÜ NAMAL


MERYEM

MURAT HAN


CEMAL

MUSTAFA AVKIRAN

ALİ RIZA

EMİN GÜRSOY


TAHSİN

ŞEBNEM KÖSTEM

DÖNE

MERAL ÇETİNKAYA

MÜNEVVER

EROL BABAOĞLU

YAKUP

İDİL YENER


NAZİK

ALPAY ATALAN


SELO

LENA LEYLA BAŞAK

SERAP

ALİ ZEYTİN


ALİ RIZA’NIN ADAMI

UĞUR İZGİ



ALİ RIZA’NIN ADAMI

Konuk Oyuncular

LALE MANSUR


AYSEL

EMEL GÖKSU


GÜLİZAR EBE



Filmin Konusu



Film, 17 yaşındaki Meryem’in, perişan ve baygın halde, bir göl kenarında bulunmasıyla başlar. Doğuda bir köyde yaşayan ailesi kızlarının bir namussuzluk yaptığını düşünerek töre gereği öldürülmesine karar verir. Öldürme görevi ise yakın akrabası Cemal’e verilir. Tanınmış bir sosyoloji profesörü olan İrfan Kurudal, yaşadığı derin kimlik bunalımının da etkisiyle İstanbul’daki hayatını geride bırakıp yelkenli teknesiyle denize açılır. Çıktıkları  ölüm yolculuğunda, Meryem ve Cemal’in yolları, Profesör İrfan Kurudal’la beklenmedik şekilde kesişir.  Her biri özgürlüğe ve ikinci bir şansa doğru yola çıkan bu üç kişi, mutluluğu aradıkları bu yolculukta kaderlerini yenebilecek midir?

Yapım Notları

Çekim Yerleri
: Marmaris, Bodrum, Karaman Taşkale köyü, İstanbul
 

Çekim süresi


: 8 hafta

 
Kopya sayısı 


: 70
Süre 



: 126 dakika

Vizyona giriş tarihi
 
: 16 Mart 2007 


Dağıtım 


: Kenda 


*Film Eurimages’dan destek aldı. 
FİLMDEN İLGİNÇ NOTLAR

· MUTLULUK filmi, görüntü yönetmeninin Bosnalı Mirsad Heroviç, ses ekibinin Yunanlı Konstantinos Kittou, Nikos Drakos ve 1. kamera asistanının Çekoslavak Karel Kaliban olması nedeniyle bir nevi uluslar arası bir çalışmanın ürünü oldu. 

· Köy camisinde ezan okuyan hocanın sesi kötü olunca çaresiz kalan film ekibini, kamera minibüsü şoförü Muhterem Öğretici’nin güzel sesiyle okuduğu ezan kurtardı ve herkese derin bir oh çektirdi.  

· Talat Bulut şarkılarıyla setin en eğlenceli oyuncusu oldu. 

· Ünlü oyuncu Talat Bulut uzun saatler süren bir set gününün ardından, dondurucu soğukta  gece 3’te tekneden tekneye geçerken denize düştü. Düşerken tutunmaya çalıştığı sanat asistanını da götürünce filmin en unutulmaz anılarından biri yaşandı.

· Film ekibi çekimlerin 20 günden fazlasını teknede geçirdi. 

· Özgü Namal’ın hiperaktif hali film ekibini motive etti ve ekibin neşeli dakikalar yaşamasına neden oldu.

· Film Eurimages tarafından desteklenmiştir.

· Filmin Fenerbahçeli fanatik yönetmeni Abdullah Oğuz, Fenerbahçe maçlarında seti tatil ilan ederken, özellikle Galatasaray maçlarında sete hiç ara vermedi. 

· Özgü Namal dizi seti ile film seti çakışınca uzun saatler uykusuz çalışmak zorunda kaldı. Hatta bu konuda rekor kırdı ve  40 saat uykusuz çalıştı.

· Romanındaki her karenin filme çok iyi yansıdığını söyleyen Zülfü Livaneli Bodrum’daki çekimler sırasında seti ziyaret etti. 

· 400 kutu film kullanıldı.

· Çekimler için denizin ortasına plato kuruldu. Rodos’a giden feribot plato haline getirildi. 

· Abdullah Oğuz 10 yıl önce bir reklam filminde kullandığı ve hafızasına kazıdığı Taşkale köyünü 10 yıl sonra yeniden bu film için kullandı.

· 100 telsizle çekimlere başlayan ekip, çekimler sırasında 20 telsizi denize düşürdü.

· Filmlerinde genellikle oyuncu keşifleriyle de dikkat çeken Abdullah Oğuz, bu filmde de çok güvendiğini söylediği Murat Han ile çalıştı. İlk kez Türkiye’de bir filmde oynayan Murat Han, Amerika’da oyunculuk eğitimi aldı.

· ANS’ye bir dizi projesi için gelen Murat Han, filmin başrol oyuncusu oldu ve bir çok kişiye göre Türkiye yeni jönünü buldu. 

· Murat Han, Robert De Niro, Marlon Brando, Merly Streep gibi pek çok ünlünün mezunu olduğu ve kendi adıyla anılan oyunculuk tekniğinin sahibi Stella Adler Konservatuarı’nda oyunculuk eğitimi aldı. Aynı zamanda bu tekniği filmde de kullandı.

· Murat Han, Abdullah Oğuz’un yaptığı ilk deneme çekiminin ardından senaryoyu ve kamerasını alarak yollara düştü ve Van’da bir ön çalışma yaptı. Oradaki gençlerle sohbet edip, onlara senaryoyu okutarak yaptığı diyalekt çalışması herkes tarafından taktirle karşılandı. 

· Bilkent Üniversitesi Tiyatro Bölümü mezunu olan Murat Han Amerika’da irili ufaklı rollerle üç filmde ve 5 tiyatro oyununda rol aldı.

YÖNETMEN GÖRÜŞÜ
“Mutluluk”’un kitabını okuduğumda ben bu hikayeyi perdede de görmek istiyorum demiştim. Türkiye’nin hem geleneksel hem de modern yüzünü bir araya getiren bir yolculuk ekseninde ilerliyor film. Farklı kültürden gelen Cemal, Meryem ve İrfan’ın, mutluluğu arayışlarının hikayesini anlatıyor. Türkiye’nin en doğusundan en batısına kadar doğal mekanlarda çektiğimiz çok etkileyici bir coğrafyanın fon oluşturduğu “Mutluluk”ta, üç insanın dokunaklı ve vurucu hikayesine tanıklık edeceksiniz. 

ZÜLFÜ LİVANELİ

Edebiyat bizi kendimizinkinden çok farklı dünyalar ve hayatlarla karşı karşıya getiriyor. Edebiyat sayesinde kendi küçük dünyalarımızın dışına çıkabiliyor ve bizden başka olanı, farklı olanı anlamayı, empati kurmayı başarabiliyoruz. Mutluluk’u bu yönü ağır basan bir roman olarak düşündüm. Mutluluk herşeyden önce bir bireysel gelişim öyküsü, Meryem’in töreyle karşı karşıya gelişinin ve olgunlaşmasının öyküsü. Mutluluk aynı zamanda en temel temalarından biri kültürel farklılık olan bir roman. Türkiye’nin farklı yüzlerini ele alan, gelenekle modernlik arasındaki süregiden çatışmayı işleyen bir anlatı.

Kitaptaki karakterleri filmde gördüm ve bu yüzden çok mutluyum. Özgü Namal’ın gözlerinde Meryem’i, Murat Han da Cemal’i, Talat Bulut’ta İrfan’ı gördüm. Bu çok önemli bir başarı diye düşünüyorum. Abdullah Oğuz çok güzel anlatmış ve aktarmış. 

MUTLULUK ROMANININ TARTIŞILMAZ BAŞARISI 

· Livaneli’nin 39. basımı yapılan kitabı haftalarca liste başında kaldı
· “Mutluluk” Yurtdışında /    Bestseller olduğu yerler : 

Fransa’da Nisan da ayın kitabı seçildi.
· New York'un en büyük yayınevlerinden olan St Martin's Press Mutluluk'u Bliss adıyla 17 Ekim'de yayınladı. Amerika’da “Sonbahar Dönemi” kitabı seçildi.

· Amazon.com Bliss'i en prestijli kitaplar arasında "Listmania" adlı bölümüne koydu. "Lirik ve etkileyici bir eser" olarak tanıttı. 
· Amerika'nın en büyük kitabevlerinden olan Barnes and Noble, 1 Kasım-31 Ocak arası tatil sezonunun keşfi olarak “Mutluluk” romanını seçti.  

· Buzz Girl adlı edebiyat haberleri sitesinde kitap "Yayıncılık dünyasında sonbaharın “bestselleri" olarak tanıtıldı. 

· Blackstone Bliss' i  8 Kaset, 9 CD ve MP3 halinde audiobook olarak yayımladı. Barnes and Noble web sitesinde Bliss, "en çok sipariş alan“ kitaplar arasında. 

· Dünyanın en büyük kitabevlerinden Barnes and Noble 'Discover Great New Writers' (Büyük Yeni Yazarlar Keşfedin) programı kapsamında 1990 yılından beri her yıl verdiği ödüller için 2006 yılı finalistlerini belirledi.  Zülfü Livaneli Amerika'da 'Bliss' adıyla yayımlanan 'Mutluluk' kitabıyla roman dalındaki üç finalistten biri oldu. Ödülü Zülfü Livaneli’ye 28 Şubatta yapılacak törenle verilecek.
YURTDIŞI BASKILARI

İngiltere (Amerika)    Yunanistan           
 İsveç 
       
Fransa
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MUTLULUK KİTABI İLE İLGİLİ YORUMLAR

Üç kahramanınızın kesişen kaderleri sevecen ve mütevazi bir Türkiye portresi çizmekte. Şimdiden yüzbinlerce yurttaşınızı fetheden kahramanlarınızın Fransız okuyucularını da derinden etkileyeceğinden eminim. 

Jacques CHIRAC 

Livaneli’nin cesaretle ve derinlemesine ele aldığı bu roman bir Shakespeare trajedisi yoğunluğunda.

Yaşar Kemal 

Yetenekleri saymakla bitmeyen bir sanatçı: Yazar ve besteci Livaneli bir humanist ve de bir eylem adamı. “Mutluluk” romanında Türk modernleşmesinin en acil sorunlarını tartışıyor.

Jack Lang

Vahşi bir tecavüz ve kirletilmiş genç kıza verilen ölüm cezası okuru geleneksel ve modern Türkiye’nin apayrı dünyalarının içine çekiyor. Bu sürükleyici ve duyarlı roman yalnızca kadınların sorunlarına değil çelişkiler içindeki bir topluma da ışık tutuyor.                      Barbara Goldsmith, Yazar ve Tarihçi
Lirik, şiirsel ve büyülü! Olağanüstü bir yazar ve de bir dil ustası olan dostum Livaneli bu kitabında şiddet dolu ama aynı zamanda büyülü, neredeyse gerçeküstü bir dünyayı betimliyor. Bu kitabı ara vermeden bir solukta okuyacaksınız.”  

Mikis Theodorakis

"Livaneli Türkiye'nin müzikal, kültürel ve siyasi hayatında temel bir 
güç teşkil ediyor." 
Orhan Pamuk
Arka planında yabancı ve gizemli bir kültür bulunan Bliss, yaşamları, içinde yaşadıkları toplumun kısıtlamaları ve çelişkileri yüzünden parçalanan üç bireyin kışkırtıcı öyküsünü anlatıyor.  Livaneli’nin ustalıkla yazılmış bu romanında, üç kişinin yolları beklenmedik bir şekilde kesişiyor; her biri özgürlüğe ve ikinci bir şansa doğru yolculuğa çıkıyor.

Barnes and Noble

Discover Great New Writers

(Yeni Büyük Yazarları Keşfedin)

* Zülfü Livaneli’nin lirik romanı Mutluluk’un baş karakteri olan İstanbullu profesör, Türk aydınını, havada sallanan bir akrobat olarak hayal ediyor. İlham aldığı Avrupalı aydının öteki tarafta kendisini yakalamaya hazır biçimde beklediğinden emin olan Türk aydını trapezini bırakır. Ancak hatasını farkettiğinde artık çok geçtir.

Huge Pope, Wall Street Journal, 28.11.2006

* Okuru alıp götüren çağdaş bir hikaye üzerine kurulu bu roman egzotik bir İslam anlayışının geliştirdiği stereotiplerin ötesine geçiyor ve bireyler arasındaki farklılıkları; aile içinde, arkadaşlık ilişkilerinde ve de kamusal hayatta varolan sırları, yalanları, zalimliği ve sevgiyi açığa çıkarıyor. 

BOOKLIST,  Ekim 2006

Livaneli, okurunu, neredeyse ona hiç fark ettirmeden, cok ince bir ustalıkla ve hiç zorlamadan sorunlar üzerinde düşünmeye davet ediyor.

Sybille Thelen,  Stuttgarter Zeitung

 Library Journal dergisi ise romanla ilgili şu yoruma yer verdi:
O.Z. Livaneli, Amerika’da yayımlanan ilk romanında günümüz Türkiye’sindeki çeşitliliğe çok ilginç bir bakış sunuyor. Öykü üç ana karakterin bakış açısından anlatılıyor.

Sonunda üç karakterin yolları kesişir ve bu buluşma her birini derinden etkiler. Okurları farklı kültürleri keşfetmeyi seven kütüphanelere hararetle tavsiye edilir.

LIBRARY JOURNAL,  Debbie Boggenshutz, Cincinnati State Technical & Community Coll. Lib. , AĞUSTOS 2006
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