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Dağıtım: Özen Film

Ulusal Tarih Müzesinin karanlık koridorları belki de en inanılmaz günlerini yaşıyordu.  Tarih öncesi yaratıklar, korkunç eski çağ savaşçıları, kayıp Efrica kabileleri, tarihin gördüğü en büyük kahramanlar ve daha neler neler tarihin koridorlarından çıkıp bu müzdede yerlerini almışlardı. Hepsi dondurulmuş gibi … ya da dondurulmadılar mı acaba?

Bir aksiyon komedi filmi olan  NIGHT AT THE MUSEUM, Ulusal Tarih Müzesinin yeni gece bekçisi Larry , tüm ziyaretçiler evlerine gittiklerinde asıl maceranın başladığına tanık olacaktır… 

Hayatı boyunca fantastic maceralar peşinde koşmuş olan Larry Daley (BEN STILLER),unların ona hiçbir çıkar sağlamadığını ve bu yüzden işssiz kalıp oğlunu göremeyecek duruma geldiğini fark edince gerçek bir iş arayışına girer. Rüyalarındaki büyük hayalin bir gün onu bulacağından emindir. Fakat böyle bir hayalin bu kadar canlı ve heyecanlı gerçekleşeceğinden tabii ki haberi yoktu… İşindeki ilk gecesinde büyükçe bir  el feneri ve aşırı kullanılmaktan yıpranmış bir kullanım klavuzu ile koskaca müzede tek başına kalır. En azından o yalnız olduğunu düşünmektedir.

Fakat bir dakika , bu ses de ne?  Larry bütün şaşkınlığı ile koskoca müzedeki tüm yaratıkların teker teker canlanmasına şahit olacaktır…Dünya tarihinin en korkunç yaratığı T-Rex, Hun İmparatoru Atilla , kaplanlar, maymunlar ve bir müzede tarihe karıştığını düşündüğünüz her şey taker taker koridorlarda dolaşmaya başlayacaktır. Tarihin sayfaları içinden çıkan yüzlerce karakterin içinde yalnızca  Teddy Roosevelt (ROBIN WILLIAMS) ona bu kaosun sebebini ve çözümleme yolunu gösterecektir. Tekrar işini kaybetmekten ve bu yüzden oğlu Nick’i görememekten korkan Larry müzeyi zarar görmeden korumaya ve işine devam etmeye karar verecektir. 
FANTASTİK MACERA BAŞLIYOR  

 “Eminim hepimiz bir müzeyi gezerken yanından geçtiğiniz heykelin sizi gözleriyle takip ettiği hissine kapılmışsınızdır. “diyor yönetmen Shawn Levy.  “Bunun gerçekleşmesi  biraz ürkütücü olmakla beraber bir yönetmen için sinemaya aktarımı çılgınca bir macera demektir...”  

En başından itibaren filmin yapım aşamasının temelinde yatan böyle bir olasılığı yadsımamak ve olabilecekleri hayal etmektir. Film  Hırvat asıllı illustrator  Milan Trenc’in hazırladığı ve NewYork Ulusal Tarih Müzesindeki her şeyin geceleri canlanmasını anlattığı hikayesinden esinlenilmiş. 
Fox yöneticileri kitabı senarist Thomas Lennon & Robert Ben Garant ikilisine gösterdiklerinde ikili projeyi hemen  kabul etmişler. “Her ikimizde oturduğumuz yerden fırladık,” diyor Lennon.  “Biz NewYork’luyuz ve çocukluğumuzun en güzel anıları arasında tarih müzesinde geçirdiğimiz günler var. Müzenin bir haritasını ezbere çizebilecek kadar çok gidip gördük ve orada geçirdiğimiz dakikaları ne kadar çok svediğimizi size anlatamayız. Bence dünya üzerindeki en hoş yerlerden biridir.”  
Garant ise:  “İkimizin de çocukken kurduğumuz bir hayal vardı. Müzede bir yerlerde saklanıp tüm ziyaretçiler gittiğinde ve müzeye gece indiğinde neler olduğuna şahit olmak… Hayallerimizde bu hikayeyi hep süsleyip yaşıyor ve belki de bir çok arkadaşımızla paylaşıyorduk. Fakat büyüklerin bu hikayelerden pek haberi olmazdı. Bir çocuk olarak o tarihi kişiler ve garip yaratıklarla yalnız karanlıkta başbaşa kalmak gerçek bir maceraydı..”

Yapımcıların  filmde başrol vermek istedikleri yegane isim Ben Stiller’dır.  There’s Something About Mary ,  Meet The Parénts gibi filmleriyle Stiller  günümüz komedi filmlerinin aranılan ismi olmakla kalmayıp yolda yürüken bile rastlayacağınız gündelik tiplerden biri olması sayesinde inanılırlığı yüksek bir oyuncu olarak tanınıyor.

Senaryoyu okuyan Stiller Larry karakterinin bu büyük macerasına katılmayı çok istyor..  “Bu filme kaynak olan fikri çok sevdim.  Ulusal Tarih Müzesinin beş blok ötesinde bir evde büyüyen bir çocuktum. Ve her çocuk gibi oranın inanılmaz aurasının etkisindeydim. Büyülü bir yerdi…Kaplanları, balinaları , Mısırlıları ve Romalıları aynı anda görebileceğiz dünya üzerindeki tek mekan… Burada bir gece geçirmek bence her çocuğun rüyası olabilecek kadar büyülü bir macera…”  

Larry Daley karakteri müzede yeni görevine başladığında  bu işi devraldığı üç ihtiyar delikanlı ile tanışır. Bu üç renkli karakteri büyük perdeye doğru aktarabilmek için  Dick Van Dyke, Mickey Rooney ve  Bill Cobbs bir araya gelmişler .   

Night at the Museum: Müzede Bir Gece
IMAX İle hayat buluyor
Night at the Museum:  IMAX ®  sinemalarda 22 Aralık tarihinde dünya çapında vizyona girecek. Film dijital olarak re-master işlemi gördü ve ses kalitasi olarak IMAX DMR® (Digital Re-mastering) teknolojisine sahip.

www.imax.com.
OYUNCULAR HAKKINDA

BEN STILLER (Larry Daley) The Untitled Farrelly Brothers Comedy, The Heartbreak Kid, Madagascar , "This Is How It Goes" , Meet the Fockers , Dodgeball, Starsky & Hutch , Along Came Polly ,  Zoolander  , Meet The Parénts, The Royal Tenenbaums, Reality Bites, The Cable Guy, Duplex, Keeping The Faith,  There's Something About Mary, Permanent Midnight , Your Friends and Neighbors,  Zero Effect,  Flirting With Disaster,  Empire of the Sun, John Irvin's Next of Kin, Fresh Horses , Stella, The Hustler of Money,  The Color of Money.
CARLA GUGINO (Rebecca) Even Money , Rise, The Lookout, Entourage, Sin City, Spy Kids, The Singing Detective, The Center Of The World;  The One, Creature Feature Part 1: She Creature, The Jimmy Club, Snake Eyes, Judas Kiss, The War At Home , Michael ,Miami Rhapsody, This Boy’s Life, Son In Law, Lovelife, A Private Matter,  The Motorcycle Gang , Troop Beverly Hills,  Spin City,  Chicago Hope, A Season for Miracles, The Buccaneers, After the Fall. 


DICK VAN DYKE (Cecil Fredricks) The CBS Morning Show , The Boys Against the Girls, Bye Bye Birdie, Put on a Happy Face, The Dick Van Dyke Show,  Mary Poppins , Lt. Robin Crusoe,   USN  ,  Divorce American Style, Chitty Chitty Bang-Bang , The Comic , Some Kind of a Nut , Cold Turkey , The Runner Stumbles 

MICKEY ROONEY (Gus).

Not To Be Trusted,  Andy Hardy , Boy’s Town, Babes in Arms, The Human Comedy, National Velvet, Jeep Shows, Killer McCoy, The Fireball (Marilyn Monroe’s first film), Baby Face Nelson , Breakfast at Tiffany’s,  The Black Stallion , The Comedian, Twilight Zone,  “The Last Night of a Jockey, Bill On His Own, Hey Mulligan”,  “Mickey” ,“A Year At The Top” , “One Of The Boys” , “The Adventures of the Black Stallion”, “Sugar Babies,” “Two For The Show”  “The Sunshine Boys”,  “The Will Rogers Follies”,  “Sugar Babies” , “Crazy for You”,  “The Wizard of Oz”,  “The One Man One Wife Show”.
BILL COBBS (Reginald) "Purlie Victorious”,  "Ride a Black Horse" , “Vegetable Soup” , The Taking Of Pelham One Two Three,  Decoration Day, The Hudsucker Proxy, Things to Do in Denver When You’re Dead, New Jack City, That Thing You Do!, Ghosts of Mississippi, Carolina Skeletons and A Mighty Wind.
ROBIN WILLIAMS (Teddy Roosevelt) Man of the Year , The Night,  R.V. ,  August Rush , Good Will Hunting,  The Fisher King, Dead Poets Society ,  Good Morning Vietnam.  Awakenings , Mork & Mindy,    Popeye , Moscow on the Hudson , The World According to Garp, Hook, Mrs. Doubtfire , The Birdcage, The Birdcage ,  Jumanji ,  Flubber, Patch Adams,  Insomnia , One Hour Photo, Aladdin,  Robots. 
JAKE CHERRY (Nick) Friends With Money, Head Cases, Bones, Third Watch, Miracle Run.

RICKY GERVAIS (Dr. McPhee) Golden Years, The 11 O'Clock Show ,

“Meet Ricky Gervais, The Office.

KIM RAVER (Erica Daley) “24” ,The Nine, Prisoner , Mind the Gap, Keep your Distance,  Haunting Sarah, Third Watch, Trinity, The Practice, Spin City, Law & Order, Central Park West,  City Hall , Sesame Street , Holiday, The Glimmer Brothers.
PATRICK GALLAGHER (Hun İmparatoru Atilla ) Final Destination 3 , Master and Commander: The Far Side of the World , Sideways,  “My Father’s Shadow,” “American Meltdown,” “Skid Road” , “Damaged Care.”

RAMI MALEK (Ahkmenrah) “The Gilmore Girls” 
MIZUO PECK (Sacajawea) “Law & Order: Criminal Intent,” “All My Children”  “Witchblade” Husky, Don’t Cry,  Scenes of the Crime. 

STEVE COOGAN (Octavius) Tristram Shandy: A Cock And Bull Story,  Happy Endings, Around The World In 80 Days ,  Coffee and Cigarettes,  Hot Fuzz,  24 Hour Party People.
ANNE MEARA (Debbie) Like Mike, The Search for One Eyed Jimmy, MIA, An Open Window, Judy Berlin, The Daytrippers, Southie , Get Well Soon 

YAPIMCILAR HAKKINDA
SHAWN LEVY (Yönetmen /Yapımcı) The Rocker, Father Figure,  Back Magick ,Me, Me, Me , The Talent Thief , The Pink Panther, Cheaper By The Dozen 2,  Cheaper By The Dozen, Just Married, Big Fat Liar.


CHRIS COLUMBUS (Yapımcı) Gremlins , The Goonies , Harry Potter films —Jocks, Gremlins (1984) , The Goonies (1985), Young Sherlock Holmes,  Adventures in Babysitting (1987) Home Alone (1990),  Home Alone, Home Alone 2: Lost in New York, Only the Lonely (1991),  Mrs. Doubtfire (1993) Nine Months (1995), Stepmom (1998), Harry Potter and the Sorcerer’s Stone (2001), Harry Potter and the Sorcerer’s Stone , Harry Potter and the Chamber of Secrets (2002), Harry Potter and the Prisoner of Azkaban .
MICHAEL BARNATHAN (Yapımcı) Nine Months, Jingle All the Way, Stepmom, Cheaper by the Dozen, Christmas with the Kranks, Fantastic Four, RENT,  Harry Potter and the Sorcerer’s Stone, Harry Potter and the Chamber of Secrets ,  Harry Potter and the Prisoner of Azkaban,  Used People , Point Break, Dr. Giggles, Judgment Night ,  The Getaway.

ROBERT BEN GARANT (Senaryo) Herbie: Fully Loaded, The Pacifier , Taxi , Reno 911!: Miami, Balls of Fury .
THOMAS LENNON (Senaryo) Herbie: Fully Loaded, The Pacifier ,Taxi , Reno 911!: Miami, “Memento,” “Out Cold,” “A Guy Thing,” “How To Lose A Guy in 10 Days”  “Le Divorce.”

GUILLERMO NAVARRO, ASC (Görüntü Yönetmeni) Cabeza de Vaca, Desperado, Four Rooms, From Dusk Till Dawn ,  Jackie Brown,  The Long Kiss Goodnight, Zathura, Spawn , Stuart Little,  Cronos, The Devil’s Backbone, Pan’s Labyrinth , Hellboy.
CLAUDE PARÉ (Yapım Tasarımı) The Aviator, The Day After Tomorrow, Beyond Borders , The Score, The Sum Of All Fears, Battlefield Earth , The Bone Collector , 7 Years In Tibet.
DON ZIMMERMAN, A.C.E.’s (Kurgu) Fun With Dick And Jane, Flight Of The Phoenix, The Cat In The Hat , Just Married.
JIM RYGIEL (VFX Director/Additional Second Unit Director) 

RENEE APRIL (Kostüm Tasarımı) Pathfinder, The Fountain, The Day After Tomorrow, Confessions Of A Dangerous Mind, The Greatest Game Every Played, The Moderns and Mrs. Parker And The Vicious Circle, Children Of A Lesser God, Agnes Of God,  Black Robe, Map Of The Human Heart, Red Violin.
ALAN SILVESTRI (Müzik) Polar Express,  Forrest Gump,  Forrest Gump, Cast Away, What Lies Beneath, Contact, Romancing the Stone,  Back to the Future , Who Framed Roger Rabbit?,  Death Becomes Her, The Wild, Van Helsing, Lara Croft Tomb Raider: The Cradle of Life, Identity, Maid in Manhattan, The Mummy Returns, The Mexican, Stuart Little and Stuart Little 2,  Lilo and Stitch , Serendipity, What Women Want, Reindeer Games, Star Trek: Insurrection, Practical Magic, The Parént Trap, Mousehunt, Volcano, The Long Kiss Goodnight, Eraser, Sgt. Bilko, Grumpier Old Men, Father of the Bride Part II, Judge Dredd, The Perez Family, The Quick and the Dead, Richie Rich, Blown Away, The Bodyguard, Grumpy Old Men, Judgment Night, Super Mario Brothers, FernGully: The Last Rainforest, Father of the Bride, Shattered, Ricochet, Soapdish, Predator 2, Young Guns II, The Abyss, Overboard, Predator, Outrageous Fortune, Flight of the Navigator, Clan of the Cave Bear, American Anthem , Fandango.
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