AŞAĞIDAKİ RÖPORTAJ FİLMİN DAĞITIMCISI MEDYAVİZYON FİLM’İN OLURU İLE SADİBEY.COM’DA YAYINA VERİLMİŞTİR.

Bir Sen, Bir Ben, Bir de Metres! N'apcaz Şimdi?
Akşam Gazetesi yazarı Sibel Ateş Yengin “N'apcaz Şimdi?”nin setini ziyaret etti.

Özge Özberk ve erkek kardeşi Özgür Özberk’in kurduğu “Özgür Yapımlar” tarafından çekilen “N’apcaz Şimdi?” adlı filmin ilk set gününde, olay mahallindeydik. Özgür Özberk’in yazıp yönettiği film, büyük bir aşkla evlenen Nalan ve Toygar’ın kabusa dönen evliliğini ve Toygar’ın metresi Alev’le yaşadığı çetrefilli ilişkiyi anlatıyor. Önümüzdeki Ekim ayında vizyona girmesi plânlanan filmde, karısı yüzünden hayatı kâbusa dönen Toygar’ın ilişkiden kurtulmak için kurduğu planlar, başına türlü dertler açıyor. Filmin oyuncularıyla, senaryodan yola çıkarak evliliklerin neden cehenneme döndüğünü, ilk başta melek gibi davranan çiftlerin neden günün birinde birer şeytana dönüştüğünü konuştuk. 

* Evlilikte kadın mı, erkek mi baskıcı?

Özge Özberk: Baba dışarıda olduğu için evi çekip çeviren, evin her türlü sorumluluğunu alan devlet bakanı, kadın gibi görünüyor. Bir de çocuklar söz konusu. Ama bu durum kadının baskın olmasını mı gerektirir, tabii ki hayır. 

Ufuk Özkan: Öncelikle her başarılı erkeğin arkasında bir kadın vardır görüşüne katıldığımı söylemek isterim. Evlilikte sadece aşkı değil, hayatı da paylaşmak gerekir. Ben yedi yıllık evliyim ve hala karıma aşığım. Ama şundan eminim ki 15 sene sonra belki aşık olmayacağım da, adı başka bir şey olacak bu duygunun. Roller zaman zaman değişebilir. Ancak kadın da, adam da mesafesini ayarlayabiliyorsa sorun çıkmaz.
 Kadın da Adam da Dırdırcı

* Genelde hep kadınlar dırdırcı bilinir, karikatürlerde bile kadın daha dırdırcı resmedilir...

Ufuk Ö.: Bu erkekler için de geçerlidir. Ya tek başınıza squash oynarsınız ya da iki kişi tenis oynarsınız. Aslında evlilik bunun gibi. 

* Belki de rakip takım gibi değil de, aynı takımın iki oyuncusu gibi bakmak lazım...

Ufuk Ö.: Hayattaki en büyük tasarrufum, ümidim huzurdur. Huzurlu set, huzurlu arkadaşlıklar, dostluklar ve huzurlu bir aile yaşantısı isterim. Bunu da bozacak her şeyin karşısında olurum. Evliliğimde de huzursuz olursam boşanırım. 

Ebru Kocaağa: Ben hiç evlenmedim. Galiba evliliklerde görevler gereği kadın erkeğe nazaran bireysel özgürlüğünü bırakmak zorunda kalıyor. Günümüzde kadının görevi sadece evden ibaret değil. Kadın hem çalışıyor hem çocuğa bakıyor, bir yandan da evi idare ediyor. Erkek sadece dışarıda çalışıyor. Erkeğin ’bu benim hayatım’ dediği noktada da, kadın sosyalleşemiyor. Böylece erkeğin bireyselliği kadına batmaya başlıyor. Hal böyle olunca da dırdırlar, baskılar ortaya çıkıyor. 
* Başta melek gibi olan adamlar ve kadınlar, evlendikten sonra neden şeytana dönüşür sizce?

Özge Ö.: (Sesini çocuk gibi değiştirerek) Çünkü kadınlar Venüs’ten, erkekler Mars’tan gelir (gülüyor).
 Ufuk Ö.: Bilmiyoruz ki. Aslında maç gibi düşünebiliriz, maçta da her şey olabilir. Olmadık yerde kırmızı kart yiyorsun, gol atıyorsun, ofsayt oluyor. Planlamadığınız şeyler başınıza gelebiliyor. 
Ebru K.: İnsanın doğasında var. İnsan yeni aldığı bir kıyafeti bile başta daha dikkatli kullanıp bir hafta sonra çıkarıp atabilir. Galiba ilişkilerde sahiplenme, ’artık benim oldu duygusu’ ve bir alışkanlık söz konusu oluyor. 
Ufuk Ö.: Her iki tarafa da boş alanlar bırakmak gerektiğine inanıyorum. Tabii ki sorumluluklar ve güven dahilinde... Sadece karı-kocadan ibaret değil de, kendimize ait başka sosyal hayatımızın da olması gerekiyor. Bu duruma iki taraf da saygı duymalı. 
Ebru K.: İnsan eşine, ailesine karakterini açıkça sergileyebiliyor. Sizin olmayan birine tüm çıplaklığınızla karakterinizi sergileyemiyorsunuz. Çünkü gerçek yüzünüzü gösterdiğinizde o insan gidebilir. İnsan eşi hiç gitmeyecekmiş gibi rahat davrandığında sıkıntı çıkıyor ortaya. Kadının ve erkeğin dönüşeceği model aynı aslında. 
* Sizce evlilik mi, birlikte yaşamak mı daha iyi? 

Ufuk Ö.: Bir kanuna göre evliliklerin yedinci yılında çiftlerden biri itiraz ederse evlilik bitebiliyormuş. Bu fikir bana çok saçma geldi. Çünkü evliliğe inananlardanım. Ev yaşamını, düzeni, çocukla beraber yaşamayı seviyorum. Mutlu olduğum sürece, evlilik kurumuna inanıyorum. Bir de ’yedi yılı atlatırsan evliliğin devam eder’ diye bir görüş var ki buna da hiç inanmıyorum. 
Özge Ö.: Film çerçevesinde cevap vermek gerekirse; Toygar ilişkinin başında gitmeyi düşünmezken, evlilik öyle bir hal alıyor ki adamın kaçış yoluna ihtiyacı oluyor. Aşkla evleniyor, hayat ona güzel şartlar sunuyor ama sonra ipleri kaptırıyor. Karısı ve kayınpederi onun bu ezik halinden faydalanıyor. O da içinde bulunduğu kuyudan çıkabilmek için ikinci kadına yani Alev’e sarılıyor. Alev ise Toygar’ı hep rahatlatıyor, Toygar karısından gördüğü zulmü Alev’in yanında yaşamıyor. 
Ebru K.: Evlilik bazen yıpratıyor olabilir. Ama bir çocuk gözünden bakacak olsak, ben ailesiz bir hayat düşünemem. Annemle babam ayrıydı ama yine de bir aile ortamımız vardı. Ancak mutsuz olunacaksa da evlilik şart değil. 
Ufuk Ö.: Evinde mutluysan, işine de, arkadaşlarına da sirayet eder bu. Mutsuz olduğun yerde durmanın bir anlamı yok.
* Toygar’ın karısından neden kaçtığı belli. Peki, genelde erkeğin ya da kadının ilgisi ne zaman başka bir yöne kayar? Ne olursa adam ya da kadın kaçar? 

Ebru K.: Kişilerden biri sesini yükselttiğinde bile karşısındakini kaybetme noktasına gelebilir. Herkesin sebebi farklı olabilir.
Ufuk Ö.: Bir söz vardır; ’El ele, göz göze, g*t, g*te, git öteye’ gibi bir şey. Bu durumlar yaşa başa değil, hayatı paylaştığın kişiyle ilişkine bakıyor. 

Ebru K.: Aile hayatını, düzeni seviyorum. ’Huzuru bulduğum sürece bu evliliği sürdürürüm’ diyen birini de bulmak önemli. Böyle birini bulduğunda iki taraf için de çok sorun olacağını sanmıyorum. 
Ufuk Ö.: Evli olup da eve gitmek istemeyen bir sürü erkek arkadaşım var. Benim huzurlu olduğum yer evim. Bunu da sağlayan karımdır.

İlk Günden Notlar...

* Nasıl geçti ilk gün?
Ufuk Özkan: İlk günden çok eğlenerek başladık. Senaryoyu okuduğum zaman bu işin içinde olmayı deli gibi istedim. ’Ah, keşke bitmeseydi de biraz daha çekebilseydik’ diyebileceğim bir iş olacağının ipucunu hem yönetmen hem de ekip olarak veren bir film. Burada olmaktan çok mutluyum. Çok güzel ve sürükleyici bir hikayesi var filmin. Özgür kafasında binlerce kez filmi çektiği için komediyi öldürmeden, soğutmadan çekiyor. Açıkçası ilk gün bu kadar seri ve rahat bir şekilde çalışabileceğini düşünmüyordum ama yanılmışım. 
Özge Özberk: Özgür ABD’de sinema üzerine eğitim aldıktan sonra Türkiye’ye geldi ve yaklaşık beş yıldır bu projeyle ilgileniyor. Ön hazırlığı en uzun süren filmlerden biri diyebilirim. Ben iki sene önce bu işe el attım.

Nalan Korkunç Bir Kadın

* “N’aapcaz Şimdi?” nasıl bir film olacak? 

Ufuk Ö.: Evli bir çift var filmde. Benim oynadığım Toygar karakteri kayınpederinin şirketinde çalışıyor. Toygar, karısı ve kayınpederi tarafından sürekli aşağılanan biri ve bir içgüveysi durumu var. Bu mutsuz ve sakar adamın bir de sevgilisi var. Sevgilisiyle karısı arasında mekik dokuyan ama seyircinin gözünde maruz kaldığı durumdan ötürü de haklı bulunabilecek biri. Sevgilisiyle yaşadığı yasak ilişkiyi seyirci de onaylayacak. 

Özge Ö.: Toygar tabiri caizse ezik bir adam ve karısı onu gerçekten hayattan bıktırmış biri. Hikayenin sonunda ne olacak da mutlu sona ulaşacak? Karısından mı yoksa sevgilisinden mi vazgeçecek? Toygar bu soruların cevaplarını ararken çok büyük bir oyunun içine girecek ve farkında olmadan boyundan büyük işlere karışacak. 
Ufuk Ö.: Filmde Toygar sevgilisiyle hayatını birleştirebilmek için bir plan yapıyor. Fakat hayat da ona birtakım planlar hazırlamaktan geri durmuyor. Bir yandan eşinin de Toygar için planları var. Bir gece insanın aklına gelmeyecek türlü aksiliklere maruz kalacak ve ortalık bir anda çıfıt çarşısına dönecek. İşte tam bu noktada, Toygar’ın ’N’aapcaz Şimdi?’ durumu hayata geçecek. 
* Kocasına hayatı dar eden Nalan nasıl biri? 

Özge Ö.: Nalan korkunç kuralları olan bir kadın ve o kuralları Toygar’a öyle bir dayatıyor ki, adama nefes aldırmıyor. Evlendikleri zaman bile bir yüzük verme sahnesi var ki orada bile adamın burnundan getiriyor. Nalan korkunç ve antipatik bir kadın anlayacağınız. Dillere pelesenk olacak sinir bozucu lafları var. Toygar’ın da başka kadına kaçmaktan başka çaresi kalmıyor. 
* Nalan’ın sinir bozucu laflarından filmin sloganı olacak türde cümleler var mı? 

Özge Ö.: Aslında film adıyla müsemma olacak. İzleyici herhangi bir durum karşısında “N’aapcaz Şimdi?” dediği anda -ki umudumuz bu yönde- akıllarına bu film gelecek. Gerçekten de içinden çıkılmaz bir hal alıyor planlar. Kartopu gibi; Toygar aklında küçücük bir planla eve geliyor fakat o kartopu öyle büyüyor ki onu dahi yutuyor. 
* Toygar’ın metresi Alev nasıl biri?

Ebru K.: Alev, Toygar’ı gerçekten seven bir kadın. Çok büyük beklentileri olmayan, sadece adamın saflığına aşık olmuş, onun bir bakışına bile elindeki tüm imkanlara arkasını dönebilecek, hatalarını görmezden gelebilecek bir kadın. Evli olmasına aldırış ediyor elbet. Ama bir taraftan, bu durumu kabul edecek kadar da aşık ona. Ancak Alev’in de ’Yeter artık’ diyeceği bir nokta var. Aşkının arkasına sığınmayan bir kadın.

Sibel Ateş Yengin / Akşam
