“NEDEN TARKOVSKİ OLAMIYORUM” FRAGMAN YAYINLANDI

Murat Düzgünoğlu’nun yönetmenliğini yaptığı “Neden Tarkovski Olamıyorum” sinema filminin fragmanı (27 Ağustos Çarşamba) yayınlandı.

15-21 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek 21. Altın Koza Film Festivali’nde yarışacak olan film, Tarkovski hayranı bir yönetmenin traji-komik hikayesini konu alıyor.

Tansu Biçer’in başrolünde oynadığı Neden Tarkovski Olamıyorum filmi, 21. Altın Koza Film Festivali’ne seçildi. Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda jüri önüne çıkmaya hak kazanan 12 eserden biri olan film, yönetmen Murat Düzgünoğlu’nun ikinci uzun metrajlı filmi.

Büyük hayalleri olan ve hayatını televizyona ucuz türkü filmleri çekerek sürdüren 35 yaşındaki bir yönetmenin, Bahadır’ın traji-komik hikayesini anlatan filmde Tansu Biçer başrolde seyirci karşısına çıkacak.

Menderes Samancılar, Esra Kızıldoğan ve Vuslat Saraçoğlu’nun oyuncu kadrosunda olduğu Neden Tarkovski Olamıyorum filminin senaryosu Murat Düzgünoğlu ve Şebnem Vitrinel’e ait. Görüntü yönetmeliğini ise Serdar Güz üstleniyor.

Neden Tarkovski Olamıyorum – Fragman:

http://www.youtube.com/watch?v=F0rhZjq-2cM&feature=youtu.be

Neden Tarkovski Olamıyorum – İlk teaser:

http://www.youtube.com/watch?v=iFzWnlS1md8

Murat Düzgünoğlu kimdir?
 
Murat Düzgünoğlu, 1969 yılında İstanbul’da doğdu. Mimar Sinan ve Marmara Üniversitesi’nde sinema eğitimi gördü. Öğrencilik yıllarından beri sinema ve televizyonun birçok dalında çalıştı. 2003 ve 2006 yılları arasında  televizyon filmleri yönetti. 2008 yılında ilk uzun metraj filmi “Hayatın Tuzu”’nu çekti. Film, 2008 Bursa Uluslararası İpek Yolu Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü’nü aldı.
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2010 Bir Yolun Öyküsü: Aleviler / Documentary
The Story of a Road: The Alevis Director-Producer
2009 Hayatın Tuzu / Feature Film
The Salt of Life Director-Producer
2009 Uygun Adım Aşk / TV Series
Love in Synchronised Steps Director
2008 Emret Komutanım / TV Series
Yes Sir Director
2006 Ümit Milli / TV Series Director
2006 Şifacı / TV Series
The Healer Director
2004 Kabare Kabare / TV Series
Cabaret Cabaret Director
1997 Tanrıları Giydiren Anadolu / Documentary
Anatolia Dresses the Gods Director

