NEW YORKTA BEŞ MİNARE
 
İstanbul, New York, Bitlis üçgeninde geçen hikâye, yakın dönemin Türkiye’sini sorgularken,  “11 Eylül sonrası Amerika’nın ve dünyanın İslam ile olan Paranoyası”nı gözler önüne seriyor… 
 
SENARYO & YÖNETİM
 
11 yıl önce projelendirdiği New York’ta Beş Minare filmini çekerek bir hayalini gerçekleştirmiş olan Mahsun Kırmızıgül, senarist ve yönetmen olarak Beyaz Melek ve Güneşi Gördüm’den sonra üçüncü filminde de yine “toplumsal bir konu”ya dikkat çekiyor…
 
MÜZİK YAPIM
 
Film müziklerinde dünya normlarında senfoni orkestraları ile çalışmayı önemseyen Mahsun Kırmızıgül, Beyaz Melek ve Güneşi Gördüm filmlerinden sonra New York’ta Beş Minare filminde  de 140 kişilik müzisyenden oluşan “The City Of Prague Film Harmonic-Prag Senfoni Orkestrası” ve “Prague Opera Korosu” ile çalışarak ilklere imza atmaya devam ediyor. Bunun yanı sıra Türkiye’nin en önemli müzisyenleri de bu çalışma içersinde yer aldılar. 
 
Filmin 5+1 müzik mixleri “London Air Stüdyoları”nda gerçekleştirilecek. 
 
Filmin müziklerinde Mahsun Kırmızıgül, Yıldıray Gürgen ve Tevfik Akbaşlı birlikte çalışıyorlar.
  
YAPIM BİLGİLERİ
 
“Filmin yüzde 50’si  Amerika-New York’ta çekildi.” Yerli bir yapım tarafından Amerika’da ilk kez bu büyüklükte bir prodüksiyonla gerçekleştirilen filmin çekimleri Amerika’da New York’ta, Türkiye’de ise İstanbul-Bitlis hattında toplam sekiz haftada tamamlandı. 
 
İlk kez yerli bir filmin “yarısı İngilizce” olarak çekildi.
 
İlk kez bir yerli filmde “Anamorfic Lensler” kullanıldı.
 
İlk kez bir yerli  filmin setinde yaklaşık olarak “300 kişilik yerli ve yabancı  ekip” çalıştı.
 
Yapımcılığını Boyut Film’in yaptığı New York’ta Beş Minare “5 Kasım 2010’da vizyon”a girecek.

 
Filmin prodüksiyon ve mekan hazırlıkları için ise 2.5 ay çalışıldı.
 
Filmin yaklaşık “400 kopya ile 900 salonda” vizyona girmesi planlanıyor.
 
Sinemaseverler tarafından yaklaşık bir yıldır teaser’ı sinema salonlarında izlenilen New York’ta Beş Minare’nin kadrosunda;

Danny Glover, Gina Gershon, Robert Patrick, Haluk Bilginer, Ali Sürmeli, Engin Atlan Düzyatan, Zafer Ergin, Suna Selen, Hüseyin Avni Danyal, Salih Kalyon, Murat Ünalmış, Onur Ünsal, Mahsun Kırmızıgül, Mustafa Sandal ve Eşref Kolçak bulunuyor. 
