ABD Yapımcılar Derneği’nin En Önemli Ödülü Argo’nun Oldu 
 
 
ABD Yapımcılar Derneği'nin (PGA) "Darryl F. Zanuck Üstün Dramatik Sinema Yapımcısı Ödülü”nü, Argo filmi kazandı. Ödül, derneğin sinema dalında verdiği en büyük ödül olarak kabul ediliyor. 
 
Filmin yapımcıları, ünlü film yıldızları Ben Affleck, George Clooney ve Grant Heslov.  Affleck, aynı zamanda filmin yönetmeni ve başrol oyuncusu. 
 
Argo, 1979'da ABD ile İran arasında yaşanan rehine krizini anlatıyor. Ben Affleck, filmde, İran'da mahsur kalan 6 ABD Büyükelçiliği görevlisinin kurtarma planını hazırlayan CIA çalışanını canlandırıyor.
 
Televizyon draması dalında verilen "Norman Felton Üstün Televizyon Drama Dizisi Yapımcısı" ödülünü, Homeland dizisi layık görüldü.
 
Komedi televizyon dizisi kategorisinde verilen "Danny Thomas Üstün Komedi Dizisi Yapımcısı" ödülü ise Modern Family’nin oldu.
 
Çizgi film kategorisinde verilen "Üstün Çizgi Film Yapımcısı" ödülünü "Wreck-it Ralph" adlı çizgi film kazanırken, belgesel film dalında verilen "Üstün Belgesel Film Yapımcısı" ödülü ise "Searching For Sugar Man" adlı belgesel filmin oldu.
 
ABD Sinema Yapımcılar Derneği'nin sinema dalında verdiği ödüller, sinema oyuncuları, yönetmenleri ve sinema yazarları derneklerinin verdiği ödüllerle birlikte Oscar ödüllerinde en iyi film ödülünün sahibi olacak filmin belirlenmesinde önemli rol oynuyor. Derneğin en büyük ödülünü kazanan filmler, çoğunlukla en iyi film Oscarı'nın da sahibi oluyor.
