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TRIBECA’DA EN İYİ YENİ BELGESEL YÖNETMENİ ÖDÜLÜ 

“OYUN” FİLMİN YÖNETMENİ PELİN ESMER’E

Yönetmenliğini Pelin Esmer’in yaptığı ve uluslararası festivallerde ödüle doymayan “Oyun”  beşinci uluslararası ödülünü, Robert De Niro’nun da kurucuları arasında yer aldığı New York Tribeca Film Festivali’nden aldı. Dünyanın önde gelen film festivallerinden biri sayılan Tribeca Film Festivali’nde belgesel yarışma dalında en iyi yeni yönetmen ödülü alan  Pelin Esmer daha önce de İtalya, Fransa, Almanya ve İspanya’da ödül almıştı. Umut Sanat’ın dağıtımını, Pelin Esmer ve Nida Karabol’un yapımcılığını üstlendiği “Oyun” ülkemizde vizyondaki gösterimine devam ediyor. Mersin’in bir dağ köyünde kendi hayatlarından yola çıkarak bir tiyatro oyunu sahneye koyan dokuz kadının öyküsünü anlatan “Oyun”, kurmaca ile belgesel arasında sıradışı bir film.

“OYUN”A BİR ÖDÜL DE İSPANYA’DAN

Pelin Esmer’in Trieste Film Festivali’nde En İyi Belgesel Film ödülü kazanan filmi “Oyun” dün sona eren Navarra Punto de Vista Film Festivali’nde seyirci ödülünü kazandı. Klasik belgesel tarzının dışında bir sinema filmi karakterinde olan film, dünyanın dört bir yanında bir çok uluslararası festivale davet edildi. 

ÖDÜLLÜ “OYUN” 10 MART’TA SİNEMALARDA

24. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde ilk gösterimi yapılan “Oyun”, dünya prömiyerinin yapıldığı San Sebastian’da ilk filmlere verilen  En İyi Yeni Yönetmen ödülüne aday gösterildi ve gençlik jürisi tarafından en iyi üçüncü film seçildi. Festivalin ardından Le Monde gazetesinden övgü dolu yorumlar aldı. Film, önümüzdeki aylarda Vaclav Havel’in himayesinde gerçekleştirilen Prag One World Film Festivali, Selanik Belgesel Film Festivali, Münich Doc Film Festivali, Trondheim Film Festivali, New York Tribeca Film Festivali gibi önemli festivallerde yarışacak. Danone ve Kültür Bakanlığı’nın katkılarıyla 35 mm filme aktarılan “Oyun” Mersin’in bir dağ köyünde, kendi hayatlarından yola çıkarak bir tiyatro oyunu sahneye koyan dokuz kadının öyküsünü anlatıyor. “Oyun” 10 Mart’ta perde diyecek…
Yönetmen görüşü 

Kendi köylerinde tiyatro yapan bu dokuz kadın, ben bu filmi çeksem de çekmesem de, hayat hikayelerinden yola çıkıp bir oyun yazacak ve sahneleyeceklerdi. İşin en heyecan verici tarafı buydu benim için. Filmi, o köyde, o an, o olayı yaşayan insanlarla, görünmez olmaya çalışmadan ama usulca yaşamlarına dahil olarak çekmek, belgesel gibi kurmaca değil, kurmaca gibi bir belgesel film yapmak istedim. Zamanla, onların oyunlarıyla gerçek hayatları arasındaki çizgi flulaştıkça, filmin kurmacayla, belgesel arasındaki çizgide gidip gelişini izlemek çok önemli bir deneyim oldu. Üç kişilik ekibimizle bir film ekibinden çok onların tiyatro ekiplerinin bir parçası olduk. Benzer koşullarda çalışarak, onlar beş haftanın sonunda “hayatlarının oyununu” ortaya çıkarttılar ben de iki yıl sonra “Oyun” filmini.

Danone, sanata ve Türk kadınına “Oyun” ile destek veriyor. 

Geleceğin güvencesi çocukların sağlıklı büyümesi ve gelişmesi için ürünler geliştiren Danone, sosyal sorumluluk vizyonunu Türkiye’nin genç nesil yönetmenlerinden Pelin Esmer’e destek olarak sürdürüyor. Hem kadınların konu edildiği bir filme hem de dünya film festivallerinde ödül alan bir kadın yönetmene destek olarak, Türk kadınına ve annelere verdiği önemin altını çiziyor. 

Danone, spor, eğitim ve sağlık alanında gerçekleştirdiği Danone Minikler Futbol Kupası, Gülümseyen Gelecek Anasınıfları ve Sağlıklı Büyüme Ekibi gibi sosyal sorumluluk projelerinin yanı sıra, şimdi de “sanatla uğraşan kadınlara” destek veriyor. “Oyun” filmine ve Pelin Esmer’e katkı sağlayarak kadınlara ve sanata verdiği değer ve önemi gösteriyor. 

Danone

Türkiye’de tüketicilerin sağlığına katkıda bulunan, faaliyet gösterdiği sektörlerde pazar liderliği ve pazar büyütmesi vizyonu ile Türk insanına en üstün kalitede ürün ve hizmet sunma misyonu taşıyan Danone, hızlı büyümesini 1000’e yakın çalışanı ile sürdürmektedir. Danone Tikveşli Gıda ve İçecek San. ve Tic. A.Ş; Petit Danino, Danette, Activia, Danone Doğal Yoğurt ve Süt, Tikveşli, Dany, Danone Meyveli Yoğurt'dan oluşan lezzetli ve sağlıklı geniş ürün yelpazesi ile Türk tüketicisine daima en iyiyi sunmayı hedeflemektedir. 
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Oyun Filminin Katıldığı Festivaller ve Ödüller
Uluslararası İstanbul Film Festivali

Çağımızın Tanıkları

Antalya Altın Portakal Film Festivali

En İyi Belgesel Film Adayı

San Sebastián Film Festivali

En İyi Yeni Yönetmen Adayı

Navarra Punto de Vista Film Festivali

En İyi  Film Seyirci Ödülü

Montpellier Cinémed Film Festivali

En İyi Belgesel Film Adayı

São Paulo Uluslararası Film Festivali

En İyi Yeni Yönetmen Adayı

Guangzhou Doc Film Festivali

En İyi Film Adayı

Tromsø Film Festivali

En İyi Film Adayı

IDFA Amsterdam

Reflecting Images

Gijón Esbilla

Esbilla

Varşova Film Festivali

Belgesel Filmler

Berlin One World  Film Festivali

Açılış Filmi

Jakarta Uluslararası Film Festivali

Türk Filmleri Panoraması

Angers Premiers Plans Film Festivali

Türk Filmleri Panoraması ve ForumDoc

Dubai Uluslararası Film Festivali

Günümüz Dünya Sineması

Oyun Filmi ile İlgili Basında Yer Almış Bazı Yorum ve Eleştiriler

· Le Monde: San Sebastian’da bir Türk keşfi... Pelin Esmer’in “Oyun”u konusunun gücü ve oyuncularının dehasıyla öne çıkıyor. Isabelle Regnier

· Variety: Son İstanbul Film Festivali’nde öne çıkan belgesel. Derek Elley

· Milliyet: Bu yıl Türkiye'den çıkan en iyi filmlerden biri, belki de birincisi Pelin Esmer'in “Oyun” adlı belgeseli. Alin Taşçıyan
· Milliyet: Son derece akıcı, sürükleyici, keyifli, eğlendirici ve dokunaklı bir film. Alin Taşçıyan
· Radikal: “Oyun” sosyolojik bir belge olarak değerli; başarılı ve iyi yapılmış bir sahne arkası filmi olarak da sürükleyici ve eğlenceli. Oyunculuk, tiyatro, rol nedir onlar üzerine bir tartışma da ayrıca. Pelin Esmer, festival öncesi seyrettiğim ve çoğunun yarısında esnemeye başladığım yerli ve yabancı film kasetlerinin ihtiva ettiği beni yerimden sıçratan az sayıda filmden biri oldu.
Fatih Özgüven
· Le Journal du Pays Basque:  Bu muhteşem küçük film seyredenlerin yüzüne kocaman bir gülücük kondurdu. Michèle Solle

· Gara: Pelin Esmer’in çarpıcı belgeseli Oyun’u görene kadar her şeyin göreceli olduğunu sanıyorsunuz. Her şey göreceli, iyi öyküler dışında; onlar evrensel. Iratxe Fresneda
· Euskanews&Media: Türkiye’den Pelin Esmer’in harika belgeseli. Dahiyane, eğlenceli ve toplumsal eliştiriyle dolu bir macera. Yanıbaşımızdaki insanların taze gerçekliğini kayda geçirmeyi başarmış nefis bir belgesel. Hafızamdan kolay kolay silinmeyecek yüzler. Juan Miguel Gutiérrez

· Senses of Cinema: Eski kuşak yönetmenlerin çok sayıda güçlü filmlerinin gösterilmesine karşın, Türk filmleri arasında, hatta belki de tüm filmler arasında en iyisi Pelin Esmer’in Oyun adlı belgeseliydi. Bilge Ebiri

· cinema scope: İstanbul’daki en heyecan verici film. Bilge Ebiri

· Alin Taşçıyan / Milliyet: Uluslararası festivallerde büyük yankı uyandıran ve ödüller kazanan 'Oyun' Türk sinema tarihinin en iyi filmlerinden biri. 'Oyun' izlediğimiz bütün gişe filmlerinden daha eğlenceli, daha keyifli, daha coşkulu ve daha dokunaklı. Kaçırmayın! 

· Fatih Özgüven / Radikal: Tabii bu hafta asıl 'Oyun'a gitmelisiniz. 'Oyun'daki kadınlar gerginliği falan boşvermişler, yönetmenleri sayesinde kamerayla aralarında varolabilecek gerginliği de aşmışlar, üstelik bu çok eğlenceli ve beklenmedik derecede yaratıcı 'kurmacamsı belgesel'de seyirciyi de eğlencelerine ortak etmeyi bilmişler. Seyirci olarak, bağımsız-bağımlı herhangi bir filmden de daha ne beklersiniz ki zaten? Seyredin ve mutlu olun.

· Atilla Dorsay / Sabah: Mersin Arslanköy'de kadın olmanın sorunlarını bir tiyatro oyununda yansıtan köylü kadınların portresi, sürekli bir mizahla birlikte eşsiz bir sosyolojik belge oluşturuyor.

· Feride Çiçekoğlu / Radikal 2: Pelin Esmer'in Oyun filmi gibi başarılı örnekler çoğaldıkça, son derece kısıtlı olanaklarla iyi sinema yapmanın mümkün olduğu görüldükçe kameralı kadınların, kameralı gençlerin artacağı kesin. 

· Aslı Çakır / Milliyet: Seyredenlerin bayıldığı, tüm salonun beraber ağlayıp gülerek izlediği film gerçekten çok etkileyici.

· Radikal 2: Pelin Esmer'in mütevazı belgeseli Oyun izleyen herkesi o kadar etkiledi ki, namı kulaktan kulağa yayıldı, tevazuya lüzum kalmadı.

· Nazan Özcan / Radikal 2: ‘Oyun’ son dönemde Türk sinemasında yapılan nadir iyi işlerden biri.

· Serdar Akbıyık / Star: Anadolu hikayesini bir ezilmişlik ve fukaralık edebiyatı ile seyretmek ve altında uçuşan propagandanın hedefi olmaya öylesine alışmıştık ki bu film bizi şaşırttı.

· Elif Tunca / Zaman: Klasik belgesel kalıplarının çok ötesindeki bu eğlenceli ve samimi film, bir yandan da ‘oyun’larımızı ve ‘rol’lerimizi gözden geçirme imkanı sunuyor. Bunun için hem Arslanköylü kadınlara hem de Pelin Esmer’e bir teşekkür borcumuz var.

· Uğur Vardan / Radikal: Keyifli bir çalışma.

· Öykü Gizem Gökgül / Beyazperde.com: Pelin Esmer’in Oyun filmi sanki alışılmışın dışında bir şeyler söylüyor. Üstelik, bu söylediğini de mesaj vermek kaygısıyla yapmıyor; sadece kurmacayla gerçeği bir araya getiriyor ve olan oluyor.

· Le Monde: San Sebastian’da bir Türk keşfi... Pelin Esmer’in “Oyun”u konusunun gücü ve oyuncularının dehasıyla öne çıkıyor.
· Variety: Son İstanbul Film Festivali’nde öne çıkan belgesel.
· Le Journal du Pays Basque:  Bu muhteşem küçük film seyredenlerin yüzüne kocaman bir gülücük kondurdu.

· Gara: Pelin Esmer’in çarpıcı belgeseli Oyun’u görene kadar her şeyin göreceli olduğunu sanıyorsunuz. Her şey göreceli, iyi öyküler dışında; onlar evrensel.

Sinopsis

Toros dağlarında bir köyde yaşayan, günlerini tarlada, inşaatta, evde ve bitmek tükenmek bilmeyen işlerde çalışarak geçiren dokuz köylü kadın yaşamın ezici yükünü hafifletmek için bu defa bambaşka bir nedenle bir araya gelirler. Amaçları kendi hayatlarından yola çıkarak bir tiyatro oyunu yazmak ve oynamaktır. O zamana kadar kapısından bile geçmeye korktukları okulda toplanırlar, müdür Hüseyin Bey ile çalışırlar, kendilerine bile anlatmaya çekindikleri hayat hikayelerini ortaya dökerler, hayatlarıyla yüzleşirler. Günlerce, köyün erkeklerinin meraklı bakışları altında, durmak yorulmak bilmeden çalışırlar, tartışırlar ve büyük keyifle bir oyun ortaya çıkarırlar: “Kadının Feryadı!”.

Bu belgesel film, bu oyunun oluşma sürecini ve kadınların bu süreçte geçirdiği değişimi anlatıyor.

Yapım Notları

Pelin Esmer, Toroslar'daki köylerinde tiyatro yapan bu kadınların varlığını bir gazetede okuduğu haber sayesinde öğrendi; hemen köylerine gitti, önce tebrik etmek sonra da onlarla ilgili bir belgesel yapma fikrini paylaşmak için. Hiç çekim yapmadan beraber birkaç gün geçirdiler ve birbirlerini tanımaya çalıştılar. Kadınlar üç hafta sonra yeni bir oyunun hazırlıklarına başlayacaklarını söyledi. Oynadıkları ilk oyun, başka bir köyde geçen bir öyküyü anlatıyordu ve pek ısınamamışlardı. Bu kez, o güne kadar paylaşmaya çekindikleri öykülerini yani kendi hayat öykülerini, lise müdürü Hüseyin Bey’e anlatacaklar, Hüseyin Bey onların da katkısıyla bu öykülere dayalı bir oyun yazacak ve onlar da hep beraber köylerinde sahneleyeceklerdi. Pelin Esmer’in “Oyun” filmini çekmeye karar vermesinde en belirleyici unsur bu oldu.

Pelin Esmer, daha sonra yalnızca bir kez yaşanabilecek bir olaya şahit olabilmek ve filme çekebilmek için üç hafta içinde çok kısıtlı imkanlarla üç kişilik bir ekip oluşturdu.  Bu arada Nida Karabol Akdeniz de ortak yapımcı olarak projeye katıldı.  Nida Karabol Akdeniz’in sanat filmlerini ve bağımsız filmleri önemseyen ve destekleyen Umut Sanat’ın ortağı olması da yapımın her aşamasında projeye önemli bir destek sağladı. Bir iki hafta içinde bir araya gelen üç kişilik çekim ekibi Arslanköy’e gitti. Beş buçuk hafta köyün lojmanında kaldılar ve bu süre içinde doksan dört saatlik film çektiler. Yönetmenin asıl ilgisini çeken şey, kadınların tiyatro yoluyla vermek istedikleri mesajın ötesinde, tek tek karakterler ve oyunu sahneleme aşamasında yaşadıkları süreç ve değişimdi. Pelin Esmer çektiği doksan dört saatlik filmi, yetmiş dakikalık bir film haline getirmek için iki yıl boyunca farklı montajlar denedi. Sonuçta söylemek ya da söyletmektense görmeye ve göstermeye çalışan, kurmaca ile belgesel arasında bir film ortaya çıktı.

Film tamamlandıktan, hatta festivallere gitmeye başladıktan sonra bile Arslanköylü kadınların hayatında görünürde, gündelik hayatlarında değişen hiçbir şey olmadı. Hayat mücadeleleri oldukça ağır şartlarda aynen sürüyor ama bu mücadele içindeki duruş biçimlerinde, kendileriyle, eşleriyle, çocuklarıyla ve etraflarıyla olan ilişkilerinde önemli ve olumlu bir değişiklik var. Aslında belki değişmediler de kendilerine biraz daha yaklaştılar. Yaşamlarında önemli anlar da yaşanmadı değil. Örneğin filmin İstanbul Film Festivali’ndeki gösterimine katıldılar. Geçtiğimiz günlerde de aralarından ikisi San Sebastian’da bir film festivaline davet edildi, önümüzdeki günlerde ilk kez yurt dışına çıkacaklar. Bu arada eşlerinden bazıları da tiyatroya oyuncu olarak katıldı. Nisan ayında da Adana’da düzenlenecek uluslararası tiyatro festivalinde sahne alacaklar.

Onlar için hem “Oyun”, hem hayat devam ediyor.

Künye

	Yapım
	Pelin Esmer

	Yönetim
	Pelin Esmer

	Ortak yapımcı
	Nida Karabol Akdeniz

	Executive producer
	Tolga Esmer

	Özgün müzik
	Mazlum Çimen

	Kamera
	Pelin Esmer

	Montaj
	Pelin Esmer

	Yapım sorumlusu
	Peri Johnson

	Oyun sahnelerinde ikinci 

ve üçüncü kamera
	Mustafa Ünlü,

Özlem Özbek

	Ses kaydı
	Emrah Yıldırım, Bülent Kılıç

	Post-prodüksiyon sorumlusu
	Cem Yıldırım

	Oyuncular
	Arslanköy Tiyatro Ekibi: 

Behiye Yanık, Cennet Güneş, Fatma Fatih, Fatma Kahraman, Hüseyin Arslanköylü,Naşide Kahraman, Nesime Kahraman, Saniye Cengiz, Ümmüye Koçak, Ümmü Kurt, Zeynep Fatih


Pelin Esmer

1972'de İstanbul'da doğdu. Boğaziçi Üniversitesi'nin sosyoloji bölümünden mezun olduktan sonra bir yıl Yavuz Özkan'ın sinema atölyesine devam etti. Türk ve yabancı yapım belgesel, uzun metraj sinema ve reklam filmlerinde yönetmen yardımcılığı yaptı. 

2002 yılında çektiği, ilk filmi olan Koleksiyoncu adlı belgesel, Roma Bağımsız Film Festivali'nde En İyi Belgesel, Ankara Film Festivali'nde de üçüncülük ödülü aldı, Yunanistan, Küba, Danimarka, Almanya ve ABD'de çeşitli uluslararası film festivallerinde gösterildi. Kadir Has Üniversitesi Radyo Televizyon Sinema Bölümü'nde belgesel film üzerine ders verdi. Oyun, çektiği son filmdir.

Filmografi

· Oyun (2005): 
yönetmen, yapımcı, kamera, kurgu

· Koleksiyoncu (2002): 
yönetmen, yapımcı, kurgu

· Gönlümdeki Köşk Olmasa – Omfavn Mig Måne (yön: Elisabeth Rygard, 2002): 
yönetmen yardımısı

· Deli Yürek Bumerang Cehennemi (yön: Osman Sınav, 2001):
yönetmen yardımcısı

· Cumhuriyet (yön: Ziya Öztan, 1998): 
yönetmen yardımcısı

· Conversations across Bosphorus (yön: Jeanne Finley, 1995): 
yönetmen yardımcısı

Nida Karabol Akdeniz 

1967 yılında İstanbul’da doğdu. İtalyan Lisesini bitirdikten sonra İstanbul Üniversitesi Sosyoloji Bölümü’nden mezun oldu. 1995 yılında Mustafa Altıoklar’ın yönettiği “İstanbul Kanatlarımın Altında” filmi ile yapımcılık hayatına başlayan Nida Karabol Akdeniz, 2000 yılında Serdar Akar’ın yönettiği “Dar Alanda Kısa Paslaşmalar” adlı yapımı gerçekleştirdi.  1996 yılından bu yana SESAM (Sinema Eserleri Sahipleri Meslek Birliği) yönetim kurulunda görev almaktadır. Çeşitli kısa filmler ve film müzikleri konularında çalışmaları oldu.
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