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SİNOPSİS

“Zihin kontrol teknolojisi”'nin tehlikeli bir gerçeklik haline geldiği yakın geleceği konu alan ve orijinal konusuyla dikkat çeken çarpıcı bir aksiyon gerilim filmi olan Gamer'ın konusu şöyle: Toplumdan uzak bir yaşam süren milyarder Ken Castle (Michael C. Hall) şimdiye kadar yapılanlar arasında en çok tartışma yaratmış olan oyun biçimini yaratmıştır: “Slayers”. Bu oyun milyonlara en derindeki arzularını ve fantezilerini tüm dünyanın gözü önünde sergileyebilme imkanı sağlayan ve olağanüstü popüler bir hale gelen çok-oyunculu bir online oyundur. Fakat oyun yeni ve korkunç bir boyut kazanmak üzeredir. İnsanlar insanları oynayacaktır...

Bu geniş ölçekli online oyunun merkezindeki 1 numaralı oyuncu ise “Slayers”'ın yıldız ve kült kahramanı Kable (300'den tanıdığımız Gerard Butler)'dır. Fakat Kable kendi başına değildir. Rock yıldızı statüsündeki genç oyuncu Simon Kable'ı kontrol etmekte ve her engele meydan okuyarak onu her hafta zaferden zafere koşturmaktadır. Ailesinden alınıp hapsedilen ve kendi iradesi dışında savaşmaya zorlanan günümüz gladyatörü, oyundan kaçabilmek için hayatta kalmak zorundadır. Kendi özgür iradesini ve kimliğini geri kazanması ve karısını, ailesini  ve insanlığı Castle'ın acımasız teknoloji spiralleri daha da kontrolden çıkmadan önce kurtarması gerekmektedir.

YAPIM NOTLARI

· Filmin yönetmenlerinden Mark Neveldine filmle ilgili şunları söylüyor:

“'Arttırılmış Gerçeklik' oyunu olan “Slayers”, büyük çaplı çok-oyunculu bir savaş alanıdır. 'Toplum' uyuşturulmuş ve oyuna tapar hale gelmiş bir sosyal-network topluluğu haline gelmiş ve gerçek dünya oyunların dışında var olmaktadır.”

“Her şey başka bir görüş ve his variyor, kendi görsel kuralları var. Renkten kamera hareketine, efektlere ve set tasarımına varıncaya kadar...”

“Angie zor bir rol. Amber'ın kontrol altında tutmak zorunda olduğu bir acı var, ayrıca senaryonun onu içine soktuğu cinsellik içeren olaylar, duygular, keder ve bunun gibi şeyler. Ama o bunu çok iyi kıvırdı. Her gün bizi biraz daha şaşırttı. O inanılmazdı.”

“Biz her zaman film dünyasından yeni teknolojiye doğru ilerlemek istedik. En başından beri ekibimizde HD olayıyla ilgilenen adamlarımız vardı. Bu kameraları sınırlarına kadar zorlamayı seviyoruz. Ne yapabileceklerini görmeyi seviyoruz. RED HD değil gerçi. O RED. Tamamen farklı bir format. O müthiş, çok güzel. Görüp göreceğiniz en ipeksi görüntü. Onu denedikten ve kameranın ne kadar sıkı ve havalı olduğunu gördükten sonra, RED'den başka bir seçeneğimiz olamazdı.”

“Biz zaten aşina olduğumuz bir şeyi alıp daha fazla harcayarak, biraz daha şişirerek ve daha fazla efekt yaparak ve boğazınızdan sokarcasına pazarlayarak onu bir sonraki seviyeye taşımaya çalışmıyoruz. İzleyicilere tamamen yeni ve orijinal bir şey vermek istiyoruz, daha önce hiç görmedikleri bir şey.”

· Filmin başrol oyuncusu Gerard Butler'ın film ve yönetmenlerle ilgili fikirleri şu şekilde:

“ 'OYUNCU' Neveldine ve Taylor'ın hasta, ama dahi beyinlerinin bütün izlerini taşıyor.”

“Gerçekten içten gelen ve doğal bir yetenekleri var, üzerinde bile düşünmeden bu tarz kavramlar yaratıyorlar. Ayrıca, harika karakterler yaratıp bunu tazelik, gençlik ve ilerici düşünmenin öğesi haline getiriyorlar. Çok yetenekliler.”

“Risk almayı seviyorum ve yaptığım her projenin, ister yeni bir film çekimi olsun, ister arkasındaki duyguyla ya da hikayenin alışılmadık olmasıyla olsun insanları etkileyeceğini düşünmek istiyorum. 'OYUNCU' bütün bu gereksinimlerimi tatmin ediyor.”

“Görüntüler muhteşem gözüküyor. Bu gerçekten daha önce hiç yapılmamış bir şey. Filmin sadece iki saniyesini görmelisiniz. Direk ''Vay, Bu ne böyle? Çok iyimiş.' diyeceksiniz. Film çok güzel oldu.”

“Yeşil ekran teknolojisi kullandığımız '300 Spartalı'dan farklı olarak burada gerçekten çok sayıda farklı ortamda bulunduk. Büyük bir tren garındasınız, hapistesiniz, ya da 7.000 fit   yukarda bir maden ocağındasınız. Size cidden bu mahvolmuş gelecekteymişsiniz duygusunu veren bu inanılmaz mekanlardasınız. Yine de hala canlı hissediyorsunuz. Tam anlamıyla bugünün dünyası gibi, ama 20 yıl ileriki bir zamanda.”

· Filmin diğer yönetmeni Brian Taylor'ın film ve oyuncular hakkındaki görüşleri ise şu şekilde:

“Bu gezegende geriye birkaç tane gerçek aksiyon filmi starı kaldı ve Gerard bunların içinde en iyisi. İnanılmaz bir fiziksel duruşu var ve aksiyonun gerçek ve hissedilir olması için ödevlerini yapmaya çok hevesli, “300 Spartalı”da da gördüğümüz gibi. Fakat, aynı zamanda performanslarında bir ruh ve insancıllık var ki bu da sizi derinden etkiliyor ve duygusal olarak filmin içine çekiyor.”

“Amber bizimle çalışmaya başlamadan önce cidden bu kadar iyi olabileceğini bilmiyorduk bence. Gerçekten harikaydı, o şimdi benim gözdem oldu.”

“Michael 'Castle'ı oynamak için ideal oyuncuydu. Bu, şu herkesin sürekli muhabbetini yapacağı performanslardan biri.”

“'Castle' esas olarak her şeyi kontrol etmeye çalışan biri. Her şeye el atmaya, herkesin istediği şekilde hareket etmesine ve tam olarak onun istediği şeyleri yapmasını sağlamaya çalışıyor. Bence hepimizin 'Castle' olabileceği bir dünyaya doğru ilerliyoruz.”

“Çektiğimiz her filmi farklı bir formatta çektik. Her zaman en son, en teknolojik şeyi bulmaya çalışıyoruz, bu RED kameralar gibi. Bu kameraların beta deneyini neredeyse sahasında yapıyoruz diyebilirim.”

· “Geleceğimizin daha uygulanabilir, yaşanabilir, oturmuş görünmesini istedik, bir tuval üzerinde hayal edilen bir şey değil. Bu yüzden gerçek yerler kullandık, onları amaca uygun hale getirdik. Mesela işler durumda olan bir maden ocağını hapishaneye dönüştürdük. Sonuçta gerçekten içinde insanlar bulunabilecek bir yer görüntüsü veren bir yer elde ettik. Jerry bu konuda cidden dahi. ”

· Filmdeki kötü adam olan Michael C. Hall film ve oynadığı karakter hakkında şunları söylüyor:

“'Castle' kimsenin olmadığı şekilde aydınlandığını ve insanüstü olduğunu düşünüyor. Kendisini kötü olarak görmüyor. Kum havuzunda oynayan bir çocuk gibi.”

“Bu rol lunaparktaki aynalı odaya girmek gibiydi. Aynı film içinde utanması olmayan ve şehvet düşkünü biri olmalı, Sammy Davis Jr. tarzı dans etmeli ve yılın aksiyon kahramanını zihnimle kontrol edip yenmeliydim. Ayrıca tüm film boyunca cidden garip ve sert bir saç stilim vardı.”

OYUNCULAR HAKKINDA

GERARD BUTLER

· 1969 Glasgow doğumlu İskoç oyuncu küçük bir çocukken annesi ve babasının boşanması sonucunda kardeşleriyle birlikte annesinin yanında yaşamış, babasını ise 16 yaşına kadar görmemiştir.

· Glasgow Üniversitesi'nde Hukuk okuyan ünlü oyuncu dışadönük kişiliği ve muhteşem sosyal becerileri sayesinde okulun hukuk derneğinin başkanı olur.

· Oyunculuk kariyeri Londra'da bir kahve dükkanında ünlü oyucu Steven Berkoff tarafından keşfedilip Sheakespeare'in ünlü tiyatro oyunu Coriolanus'ta rol alması ile başlar.

· Daha sonra oyunculuğu tercih edip Hukuk'tan ayrılır.

· 1997 yılından itibaren çok sayıda başarılı film ve dizide rol alır.

· Rol aldığı filmler arasında Zaman Ötesi (2003), Operadaki Hayalet (2004), 300 Spartalı (2006) ve Not: Seni Seviyorum (2007) en bilinenleridir.

· 2005 yılında Satellite Ödülleri'nde Operadaki Hayalet (2004) filmiyle “Sinema filmi, komedi ve müzikalde oynayan en iyi erkek oyuncu” dalında altın satellite ödülüne aday gösterilmiştir.

· 2007 yılında Dünya Dublör Ödülleri'nde “Yılın aksiyon filmi yıldızı”ödülünü almış, aynı yıl yapılan MTV Film Ödülleri'nde ise 300 Spartalı (2006) filmiyle “En iyi performans” ödülüne aday gösterilmiş, “En iyi savaş” ödülünü almıştır.

· 2008 yılında Birleşik Krallık Empire ve Satürn Ödülleri'nde 300 Spartalı (2006) filmiyle “En iyi erkek oyuncu” dalında aday gösterilmiştir.

MICHAEL C. HALL

· 1971 Kuzey Karolayna doğumlu Amerikalı oyuncu New York Üniversitesi Güzel Sanatlar Enstitüsü'nde Oyunculuk alanında yüksek lisans yapmıştır. 

· Sheakespeare'in “Macbeth”i dahil birçok Broadway müzikalinde ve oyununda yer almıştır.

· 2003 yılında ilk sinema filmi olan “Hesaplaşma” adlı filmde Ben Affleck (Pearl Harbor) ve Uma (Kill Bill) Thurman ile birlikte rol almıştır.

· 2004 yılında ise sayısız başarılı filmde rol almış usta oyuncu Edward Herrman (Grey's Anatomy, 30 Rock, Law&Order) ile “Bereft” adlı filmde rol almıştır.

· Genç oyuncu asıl başarıyı ise 2001-2005 yılları arasında 5 sezon devam eden Six Feet Under adlı diziyle yakalamış ve 2006 yılından bu yana devam eden ve şu ana kadar 3 sezon oynamış Dexter adlı diziyle kariyerşinin doruk noktasına çıkmıştır.

· 2008 yılında, başrolünü oynadığı “Dexter” adlı dizide tanıştığı ve dizide kız kardeşi rolünde oynayan Jennifer Carpenter ile evlenmiştir.

AMBER VALLETTA

· 1974 Arizona doğumlu Portekiz asıllı Amerikalı oyuncu kariyerine 15 yaşında annesinin kendisini bir mankenlik okuluna yazdırmasıyla manken olarak başlamıştır.

· 2000 Sydney Olimpiyatları'nda da oynayan eski milli voleybol oyuncusu Christian McCaw ile 2003 yılında evlenmiştir. Çiftin bir de çocukları vardır.

· Başrolünde Nicholas Cage'in oynadığı “The Family Man (2000)” ve yine başrolünde Will Smith'in oynadığı “Hitch (2005)” gibi filmlerde rol almıştır.

KYRA SEDGWICK

· 1965 New York doğumlu Amerikalı oyuncu 16 yaşında oynadığı “Another World” adlı pembe dizi ile başlamıştır.

· 1988 yılından beri ünlü oyuncu Kevin Bacon ile evlidir ve çiftin 2 çocukları vardır.

· Çok sayıda filmde rol almış oyuncunun en büyük projesi “The Closer (2005-2009)” adlı dizidir.

· Emmy, Altın Küre ve MTV Film Ödülleri dahil çok sayıda ödüle aday gösterilmiş, çok sayıda da ödül kazanmıştır.

ALISAN LOHMAN

· 1979 Kaliforniya doğumlu Amerikalı oyuncu oyunculuk kariyerine 9 yaşında “The Sound of Music” müzikalindeki 'Gretyl' rolü ile başladı.

· Oyuncunun ailesinde şov dünyasında yer alan kimse olmamasına rağmen küçüklüğünden beri hep oyuncu olmak istedi.

· Başrolünde Evan McGregor'un oynadığı Tim Burton yönetmenliğindeki “Big Fish (2003)”, başrollerinde Kavin Bacon ve Colin Firth gibi ünlü oyuncuların yer aldığı “Where the Truth Lies (2005)” ve son olarak Justin Long'la kendisinin başrollerini paylaştığı “Drag Me to Hell (2009)” adlı filmlerde yer almıştır.

· Ayrıca genç yaşına rağmen çeşitli ödüllere aday gösterilmiş ve içlerinde Hollywood Film Festivali'nin de bulunduğu çeşitli festivallerde ödüller kazanmıştır.

LUDACRIS

· 1977 Illinois doğumlu Afro-Amerikan kökenli Amerikalı oyuncu aslen Hip Hop şarkıcısıdır ve 9 yaşında rap yapmaya başlamıştır.

· Aynı zamanda DJ'lik de yapmış olan sanatçının 'Karma' adında bir kızı vardır.

· Başrollernde Paul Walker ve Eva Mendes gibi oyuncuların yer aldığı “2 Fast 2 Furious (2003)” ve yine başrollerinde Sandra Bullock, Brandon Fraser ve çok sayıda ünlü oyuncunun yer aldığı “Crash (2004)” adlı filmde rol almıştır.

· “Crash (2004)”, “Hitch (2005)”, “The Fast and the Furious (2001)”, “2 Fast 2 Furious (2003)”, “Shark Tale (2004)”, “Hangover (2009)” ve daha çok sayıda ünlü  filmin ve hala devam eden “Law and Order” ve “One Tree Hill” gibi dizilerin soundtrackleri içinde sanatçının da şarkıları yer almaktadır.

· Oyuncu ayrıca “Disturbing Tha Peace” adlı müzik şirketinin CEO'luğunu da yapmaktadır.

YÖNETMENLER HAKKINDA

MARK NEVELDINE

· 1973 New York doğumlu Amerikalı oyuncu New York'ta Drama ve Psikoloji üzerine üniversite eğitimi aldıktan sonra film dünyasına atılmak üzere Manhattan'a geldi.

· İlk olarak çeşitli müzik klipleri ve belgeseller çekti.

· 2000li yılların başından beri de Brian Taylor ile birlikte çeşitli filmlerde yönetmenlik, yapımcılık ve senaristlik yapmakta.

· Ortağı Brian Taylor ile birlikte başrolünde Kapışma (2000) filminden Türk lakabı ile tanıdığımız Jason Statham'in oynadığı Tetikçi (2006) ve Tetikçi 2: Yüksek Gerilim (2009) adlı  kariyerine büyük başarı getiren filmlerin yönetmenlik ve senaristliğini yapmıştır.

· 2008 yılında yine ortağı ile birlikte Kadavra adlı filmin yapımcılığını ve senaristliğini yaptmıştır.

BRIAN TAYLOR

· Kariyerinin ilk yıllarında düşük bütçeli bazı filmlerde çalışan Amerikalı genç yönetmen, yapımcı ve senarist 2000li yılların başından beri Mark Neveldine ile birlikte çeşitli filmlerde yönetmenlik, yapımcılık ve senaristlik yapmakta.

· Ortağı Mark Neveldine ile birlikte başrolünde Kapışma (2000) filminden Türk lakabı ile tanıdığımız Jason Statham'in oynadığı Tetikçi (2006) ve Tetikçi 2: Yüksek Gerilim (2009) adlı  kariyerine büyük başarı getiren filmlerin yönetmenlik ve senaristliğini yapmıştır.

· 2008 yılında yine ortağı ile birlikte Kadavra adlı filmin yapımcılığını ve senaristliğini yapmıştır.

