Efsane İkili Pamuk Prens’te Buluştu!

Yayınlandığı dönemde reyting rekorları kıran “Çocuklar Duymasın” dizisinde efsane çift Taşfırın Haluk ve Meltem’i canlandıran iki yakın arkadaş Tamer Karadağlı ve Pınar Altuğ yıllar sonra birlikte yeniden kamera karşısına geçti. Birol Güven’in sıradışı filmi “Pamuk Prens”te buluşan ikili, birlikte çalışmanın kendilerini çok mutlu ettiğini belirtti. Merakla beklenen filmde Karadağlı ve Altuğ’a, Yağmur Atacan da eşlik etti.

[bookmark: _GoBack]07 Ekim’de sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanan “Pamuk Prens” filmi ekranların efsane çiftini bir araya getirdi.

Reyting rekortmeni dizi” Çocuklar Duymasın” da canlandırdıkları Taşfırın Haluk ve Meltem karakterleri ile efsane olan, Tamer Karadağlı ve Pınar Altuğ, Pamuk Prens için birlikte yeniden kamera karşısına geçti.

BİR YANINDA GERÇEK KOCASI, DİĞER TARAFTA DİZİDEKİ KOCASI!

Birlikte çalışmaktan her zaman büyük bir keyif aldıklarını belirten ikili, sette de çok eğlendiklerini vurguladılar.

Rol arkadaşından övgü dolu sözlerle bahseden Tamer Karadağlı “Pınar, her şeyden önce çok sevdiğim bir dostum. Bu nedenle onunla kendimi çok rahat hissediyorum ve çalışırken çok eğleniyorum.Pınar, her zaman ve her koşulda birlikte çalışmak istediğim biri.” dedi.

Merakla beklenen filmde Karadağlı ve Altuğ’a, Yağmur Atacan da eşlik etti.
