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Paranormal Activity Hafta Sonu Seyirci Sayısı (3 Gün) 50,836 Kişi

TÜRKİYE’DE (HAFTA SONU) İLK 3 GÜNDE 50,836 KİŞİYLE AÇILAN FİLM ABD’DE TOPLAMDA 107$ MİLYON HASILAT YAPMIŞTI.
15 Ocak’ta vizyona giren Paranormal Activity filminin ilk üç gün rakamı belli oldu.
Film ilk 3 gün (hafta sonu) seyirci sayısı 50.836 kişi olarak açıklandı. 86 sinemada gösterime giren film ABD’de toplamda 107$ milyon hasılat yaparak 2009’un en iyi iş yapan korku filmi olmuştu. 
Filmi daha önce korsan olarak izlemiş olanlar ise filmi bir daha izlemek durumunda kalacaklar. Çünkü filmin sonu başta olmak üzere en can alıcı sahneleri farklı. Yani izleyicilerin korsanını izlemiş olarak yorum yapanlara kulak asmaması öneriliyor.
Seyircilerini ‘Tek Başına İzleme’ diyerek uyaran filmin özellikle son sahnelerinde seyircilerin perdeye bakmak yerine ya elleriyle yüzlerini kapattıkları ya da yanlarındaki arkaşlarının ellerini tuttukları gözlemleniyor.
İnternetten büyük bir ağa yayılan ve Dünya çapında yankı uyandıran film Türkiye’deki izleyicilerini de oldukça korkuttu.
Micro bütçesiyle büyük gişe başarısı yakalayan film Türkiye’de de 2010’un en iyi Korku-Gerilim filmi olmaya aday görünüyor.
Film, evlerinde doğa üstü olaylardan şüphelenen genç bir çiftin gece neler olup bittiğini kamera ile kaydetmelerini konu alıyor. Filmi diğer korku filmlerinden ayıran en büyük özelliği amatör bir kamera ile çekildiğinden gerçekliğe bu kadar yakın olması.
(Detaylar, Sayısal veriler ve İstatislikler için www.boxofficeturkiye.com)
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