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Paris’te aşk her yerdedir. Barlarda, kafelerde, Eyfel Kulesi’nin altında, metroda hep aşk vardır.

Paris, seni seviyorum’u izlemeden önce, kendinizi bu kenti daha önce hiç hayal etmediğiniz bir şekilde görmeye hazırlamalısınız. Çünkü bu filmde dünyanın en çok alkışlanan film yönetmenlerinin gözüyle göreceksiniz Paris’i.

Paris, seni seviyorum için çok sayıda uluslararası yönetmenden Paris’te geçen romantik bir hikaye anlatmaları istendi. Projeye katılan tüm yönetmenler, Paris’in zengin sinematografik tarihine rağmen, geriye bakmaktansa, Paris’i bugünkü haliyle, beyaz perdeye hiç taşınmamış yönleriyle aktarmayı yeğlediler. Bu nedenle “Paris, seni seviyorum” farklı sosyal sınıflar, kuşaklar, kültürler ve atmosferlerin karışımı. Her yönetmenin, kentin çeşitli yerlerinde geçen farklı yaşam kesitleri sunduğu sevinç, ayrılık, beklenmedik garip rastlantılar ve her şeyden çok aşka dair hikayelerden oluşan, çiçek dürbünü (kalediaskop) gibi bir film. 

Natalie Portman, Fanny Ardant, Elijah Wood, Nick Nolte, Juliette Binoche ve Steve Buschemi gibi, ünlü uluslararası oyuncularla ‘Paris, seni seviyorum’da Paris’i yeniden keşfedecek; dünyanın bu en romantik şehrine yeniden sevdalanacaksınız.

Claudia Ossard - Emmanuel Benbihy, Olivier Assayas, Frederic Auburtin - Gerard Depardieu, Gurinder Chadha, Sylvain Chomet, Joel - Ethan Coen, Isabel Coixet, Wes Craven, Alfonso Cuaron, Christopher Doyle, Richard La Gravenese, Vincenzo Natali, Alexander Payne, Bruno Podalydes, Walter Salles - Daniela Thomas, Oliver Schmitz, Nobuhiro Suwa, Tom Tykwer - Gus Van Sant’ın yarattıkları gerçekten farklı ve ayrıcalıklı bir film ‘Paris, seni seviyorum’.

Bu film, Paris’in normalde görmediğimiz, alışılmadık bir yanını gösteriyor.YaniParisli olmayanlar için. Faubourg Saint-Denis turistik bir bölge değil, turistik yapılanmalar yok, sadece insanların yaşadığı bir yer. Ve bir film için enheyecan verici dekorlardan biri… İnsanların kendi gerçek hayatlarını yaşadığı bir yer. - Natalie Portman
FİLM ÖZETLERİ




Montmartre 

(Bruno Podalydes)
Montnartre’ın dar sokaklarında park yeri arayan bir adam kendi kendine sorununun ne olduğunu ve neden gerçek aşkı bulamadığını sorar. Esrarengiz bir kadın, birden arabasının yanında düşüp bayılır. Beklediği aşk bu mudur yoksa?

Quais de Seine / Seine Rıhtımları 
(Gurinder Chadha)
François ve iki arkadaşı Seine nehri kıyısında oturmuş gelip geçen kızlara laf atarlarken ayağı taşa takılan güzel bir Müslüman kız sendeleyip, düşer. François, arkadaşlarının alay etmesine rağmen kızın yardıma koşar. Kız camiye gitmek için uzaklaşır. François da arkadaşlarının yanına döner; ama birden kızın hayatından çıkıp gitmesine izin veremeyeceğini fark eder.

Le Marais 
(Gus Van Sant)
Genç bir adam olan Gaspard basımcıya girer. Oradaki genç yardımcı Eli’den bir anda müthiş etkilenir. Gaspard’ın bu garip, yeni duygusu sanki Eli’nin kulağına sesli olarak gelir. Eli ancak onun gidişinden sonra çok özel ve ender bir şeye tanık olduğunun bilincine varır. 
Tuileries 

(Joel ve Ethan Coen)
Amerikalı bir turist, Tuileries metro istasyonunda metroyu beklerken şehir rehberini incelerken, gözü karşı tarafta tutkuyla öpüşen genç Fransız çifte takılır. Ve rehberdeki tavsiyeleri dikkate alması gerektiğini çok geç anlar: Paris metrosunda asla kimsenin gözlerine bakma. Bunu müthiş bir komedi izler.

Loin du 16e / 16. Bölgeden Uzakta 
(Walter Salles ve Daniela Thomas)
Şafakta, genç göçmen bir anne bebeğini gönülsüzce yerel bir çocuk yuvasına bırakır ve şehre giden metroya biner. Bu tüketici yolculuktan sonra çalışacağı 16. Bölgeye gelir. Başka bir kadının çocuğuna dadılık yapacaktır.

“Her semtte pek az dikkat ettiğimiz bir alt dünya vardır; biz bunu göstermek istedik” - Walter Salles
Porte de Choisy / Choisy Kapısı 
(Christopher Doyle)
Gezgin bir satıcıyla Çin kuaför salonunun güzel sahibesi arasında garip, sıra dışı bir rastlantı.

Bastille 
(İsabel Coixet)
Bir adam, tutkulu, genç metresiyle yaşamak için boşanmak istediğini söylemeye hazırlanırken, karısı gözyaşlarına boğulup, kanser olduğunu ve sadece birkaç aylık ömrü kaldığını açıklar. Adam her şeyi bırakıp karısıyla ilgilenmeye karar verir. Ve ona ikinci kez aşık olduğunda hayatı altüst olur.

“Bastille, işçi sınıfı, modayı yakından izleyenler ve burjuvalardan oluşan karma yapısıyla farklı bir toplumsal dokuya sahip. Kartpostalarda resmedilen Paris imajından uzaklaşma fikrime son derece uygun. - Isabel Coixet
Place des Victoires / Zafer Meydanı

(Nobohiro Suwa)
Bir kadının uykusu, ölmüş çocuğunun ağlamasıyla bölünür. Çocuğunun öldüğü meydana döner ve orada garip bir kovboyla karşılaşır. Kovboy bir kez daha ortadan kaybolmadan önce çocuğuyla bir an geçirmesine izin verir.

Tour Eiffel (Eyfel Kulesi

(Sylvain Chomet)
Tek başına bir mim oyuncusu Eyfel Kulesinin altında saçmalıklar yapıp turistlerin canını sıkmakla oyalanır. Sonunda yerel polis onu huzuru bozmakla suçlayıp tutuklar. Polis merkezi, ruh ikizi güzel bir kadın mim oyuncusunu bulduğu yer olur.

Parc Monceau / Monceau Parkı

(Alfonso Cuaron)
Orta yaşlı Amerikalı bir adam güzel, inatçı, genç Fransız kadınla randevusuna geç kalmıştır. Bulvarda yürürlerken hararetli konuşmaları mahrem ve karmaşık bir ilişkiyi açığa vurur.

Quartier des Enfants Rouges / Kızıl Çocuklar Mahallesi 
(Olivier Assayas)
Güzel, Amerikalı bir aktris, Paris’te eski bir konakta çekim yapmaktadır. Paris’li, esrarengiz bir uyuşturucu satıcısıyla ilişki kurar. Acaba aradığı tatmini bulabilecek midir?

Places des Fetes / Bayram Meydanı

(Oliver Schmitz)
Meydanın tam ortasında, yerde yatan yaralı genç bir adama yardım etmeye çalışan deneyimsiz bir tıp öğrencisi genç kızın başlamadan biten aşk öyküsü.
Pigalle 
(Richard LaGraveuse)
Kırmızı fenerli evlerin bulunduğu Pigalle’in ortasında, seksi bir aşk hikayesi sürerken yaşlıca bir çift ilişkilerini kurtarmaya uğraşır.

Quartier de la Madeleine 
(Vincenzo Natali)
Genç bir adam, son avıyla beslenen dişi bir vampire çarparak sendeler. Bir anda cazibesine kapıldığı bu dişi vampire sahip olmak için sonuna kadar gitmeye kararlıdır.

Pere Lachaise 
(Wes Craven)
Yeni evli bir çift, kabristanda Oscar Wilde’ın mezarını ararken, farklı yanlarını tartışırlar. Tartışma, Oscar Wilde’ın esrarengiz hayaletinin ortaya çıkmasıyla çözüme ulaşır.

Faubourg Saint-Denis

(Tom Tykwer)
Güzel Amerikalı bir aktris, kör sevgilisini arayarak ilişkilerinin bittiğini söyler. Genç adamın anılarına yapılan yolculukla, ikisi arasındaki ilişkinin başlangıcından itibaren sergilendiği bir anlayış ve bağışlama öyküsü.

Quartier Latin 

(Frederic Auburtin - Gerard Depardieu)
Şık, zarif, yaşlı bir Amerikalı, resmen boşanmak istediğini söylemek için eski karısıyla buluşur. Kibarlık kısa sürer. Ben ve Gena birbirlerine hakaretler yağdırırlar. Yaraların yıllar süren ayrılıktan sonra bile kapanmadığını ve aşkın asla ölmediğini açığa vuran çarpıcı bir kara mizah.

14e arrondissement 

(Alexander Payne)
Amerikalı Turist bir kadının 14. Bölge de yürürken sonunda kendini anlayıp kabullenmesi. Paris, seni seviyorum için eğlenceli ve dokunaklı bir son.

“20. Bölgenin müsait olduğunu söylediklerinde ilk tepkim ‘Oh,orada büyük bir mezarlık var… mükemmel’di. Gerçekten harika bir yer. Hayatın farklı yönlerini göstermeyi amaçlayan bir film için kusursuz dekor. - Wes Craven
YAPIMA DAİR




“Daha önce hiç kısa film çekme fırsatı bulamamıştık. Bu proje de yer almamız ve her yerdeki aşıkların başkenti Paris klişesiyle oynayarak kendimize ait bir hikaye anlatmamız istendiğinde çok memnun olduk”. - Joel ve Ethan Coen

Tristan Carné 

Tristan, kariyerine ünlü moda fotoğrafçılarının, daha sonra Yann Artus Bertrand’ın asistanı olarak başladı. 1995’e kadar Fransız televizyonu için değişik kanallarda bir çok beğenilen program yaptı. Tristan, Paris, seni seviyorum fikrini bir gün şehirde romantik bir gezi yaparken buldu.

Emmanuel Benbihy

Emmanuel, Amerika’da uluslararası iş eğitimi okudu. 2002’de yaptığı ilk filmini Abolfazl Jalil’in Abjad’ı Venedik Film Festivalinde resmi yarışma için seçildi. Ocak 2000’de Tristan Carné ve Tristan’ın kardeşi Frederic ile Paris, seni Seviyorum filminin tasarımını geliştirme işine katıldı.

Ocak 2004’de ünlü Fransız prodüktör Claudie Ossard ile tanıştı. İşbirliği yaparak, Paris, seni seviyorum gibi geleneksel olmayan, hırslı ve riskli bir projeyi beyaz perdeye taşımaya karar verdiler. Daha sonra 10 yılı aşkın hayat arkadaşı ve ortağı olan Gilles Caussade ve Chris Bolzli (Andrei Konchalovsky’den Ryaba,Pilicim, Andrzej Zulawski’den Szamanka, Anne Fontayne’den Augustin, Kung Fu Kralı, ve Nicole Garcia’dan Place Vendome (Vendome Meydanı) de onlara katıldı.
Delege Prodüktör Claudie Ossard

“Her şey bir gün Emmanuel Benbihy’nin, Tom Tykwer’in kendi yapım şirketi X-Filme ile gerçekleştirip 10’uncu bölge de çekilen filmiyle gelip beni görmesiyle başladı. Yaklaşımı son derece açık ve dürüsttü, kendisi gibi genç bir prodüktör için projenin toparlanmasının çok zor olduğunu, yapımda ona yardımcı olup olmayacağımı sormaya gelmişti. Emmanuel’e hemen, böyle bir proje için gereken en önemli şeyin tüm dünyadan yönetmenler toplamak olduğunu söyledim Kabul etti ve ben de projeyi sürdürmeye karar verdim. Paris’i yabancı yönetmenlerin gözüyle görmeyi merakla bekliyordum.”

Tom Tykwer’in çekilmiş filmiyle (Ağustos 2002) proje tüm dünya da bir çok yönetmene sunuldu. Coen kardeşler projeye ilk katılanlar oldular ve kısa süre de kendi hikayelerini çektiler (Ocak 2005) Tykwer ve Coen Kardeşlerin filmleri önerilen projenin kalitesine tanıklık etmek üzere pilot olarak takdim edildiler. Henry Jacob, Burkhard Von Schenk ve Pirol Film Prodüksiyon ve Celcius Entertainment, hepsi filmin finansmanında hayati rol oynadılar. İlk iki filmin kalitesi ve yönetmenlerinin ünü kısa süre de kartopu etkisi yaptı. Sonra Claudie filmin yapımında en büyük meydan okumalardan birinin, yönetmenlerin ilgisini Paris’in çeşitli bölgelerine çekme fikrini buldu. Bir çok yönetmen şehrin işçi sınıfının yaşadığı bölgelerine aşık oldu. Belleville’de çekim yapan Walter Salles dışında. Birden 16’ıncı bölgede yapılacak bir filmin hikayesini buldu. Dünyanın en büyük yönetmenleri filmlerini çekmeye geldiklerinde, prodüktörler film yapımcılarının sadece kente aşık olmakla kalmayıp, Fransızların bile pek ender gördüğü bölümlerini öne çıkardıklarını gördüler.

Delege Prodüktör Claudie Ossard :

“Biz Parisliler kenti fazla iyi tanıyoruz ve alışkanlık yüzünden çevremizde olup biten bir çok şeye karşı körleştik. Dünyanın dört bir köşesinden seçilmiş bir grup yönetmenin Paris’i bize yeniden göstereceğine inanıyordum. Ve projeye bir yapımcı gözüyle baktığımda, başlıca uluslararası yönetmenleri bu proje de yer almaya ikna etmek için Paris’in çekiciliğine güvenebileceğimi biliyordum. Aslında projeyi uçuşa geçirme zamanı geldiğinde en büyük kozumuz Paris’ti.

Dünya çapında film yapımcılarıyla çalışma arzusu yanında prodüktörler kendi öz yönetmenlerini saf dışı bırakacak değillerdi. Bruno Poldalydes, Olivier Assayas ve Sylvain Chomet o kadar yakından tanıdıkları kentte yepyeni bir şey yaratma fikrine heyecanla katıldılar. Sonuç Fransızlar için sürprizlerle dolu oldu, özellikle Sylvain Chomet (Belleville Randevusu) için kariyerinde ilk kez gerçek yaşamdaki aktörler ve yerlerde çalıştı.

Yabancı yönetmenler için bu bir keşifti ve prodüksiyon ekibinden büyük destek aldılar. 

Delege Prodüktör Claudie Ossard :
“Tüm yönetmenlere seçtikleri bölge hakkında bir sürü bilgi verdik, anıtların, en iyi bistroların nerede olduğunu bilmeleri için. Çoğu senaryoyu yazarken çekim yerine bir göz atmaya geldi, bazıları da tam çekim başlamak üzereyken. Örneğin Gus Van Sant’la da öyle oldu. Mayıs 2005’de ‘Son Günler’le Cannes’a gittikten hemen sonra kafasındaki bir hikayeyi uyarlamak için Marais civarında küçük bir araştırma gezisi yaptı.”

Tüm metinler yönetmenlerce ya da ortak yazıldı, Frederic Auburtin ve Gerard Dépardieu’nün Quartier Latin’i dışında. Onu Gena Rowlands yazdı. Yönetmenlerin bağlantısı ve metinlerin yazılımı tamamlandıktan sonra rol dağılımı işlemi başladı.

Çoğu yönetmenin çekimlerde birlikte çalışmak istedikleri belli oyuncular vardı. Bu özel istekler dışında rol dağılımı Fransız aktörlerinden oluştu. Yönetmenler belli bir rol için ne aradıklarını açıkladılar biz de onlara deneme çekimlerinin DVD’lerini sağladık. Paris’e gelmeleriyle seçtikleri oyuncularla provalar başladı. Tamamlanan film dünyaca ünlü yıldızları bir araya getirdi. Bunların arasında Steve Buscemi, Elijah Wood, Juliette Binoche, Ludivine Sagnier ve Fanny Ardant gibi çok tanınmış isimler vardı ve hepsi de filmin başarısı için normalde aldıkları ücretlerin çok altında çalışmayı kabul ettiler.

Delege Prodüktör Claudie Ossard:
“Bu filmde sadece Avrupalı ve çoğunlukla Fransız teknisyenlerin çalışmasına karar verdim. Dünyanın dört bir yanından gelen yönetmenlere teknisyenlerimizin ne kadar iyi olduklarını göstermek ve tekrar Avrupa’ya gelip çekim yapmaları için onları yüreklendirmek istedim.”

Prodüktörler olası teknik ekiplerle bağlantı kurup, imkanlar hakkında bütün yönetmenlere açıklamalar yaptılar. Birkaç istisna dışında (Olivier Assayas, Isabel Coixet ve Oliver Schmitz) yönetmenler her zamankinden farklı teknik ekiplerle çalıştılar. Coen Kardeşler dahil pek çoğu için yeni bir olguydu bu ve prodüksiyona karşı büyük bir güven geliştirdi.

YAPIM




“Yabancı topraklardaydım ve bu çok eğlenceliydi.” - Bruno Podalydes
Tom Tykwer ile Joel ve Ethan Cohen’in bölümleri hariç, Paris, seni seviyorum’un çekimleri Haziran ile Kasım 2005 arasında yapıldı. Her bölümün tamamlanması yaklaşık iki ile üç gün sürdü. Çekimlere damgasını vuran şey oyuncularla yönetmenler arasındaki olağanüstü işbirliği ve her filmin daha büyük, kolektif bir projenin parçası olduğu bilinciydi.

Her yönetmenin üstesinden gelmesi gereken şey, beş dakikadan kısa süre de ve oldukça kısıtlı bir bütçeyle Paris’te romantik bir karşılaşma hikayesi anlatma zorunluluğuydu. Projenin belirgin sınırlamalarına karşın hiçbir yönetmen yaratıcılık açısından kendini kısıtlanmış hissetmedi. Paris, seni seviyorum, çoğunun başlangıçta isim yaptığı kısa film alanında çalışma şansı verdi onlara.

Delege Prodüktör Claudie Ossard:
“Hepsi için oradaydım ve bu nedenle geçirdiğim harika zamanları listelemem zor. Gena Rawlands’ın çalışmasını izlemek kesinlikle onlardan biriydi. Isabel Coixet’in duygu dolu çekimi hatırlamaya değerdi. Vincenzo Natali’yi 8’inci bölge de vampir filmini çekerken izlemek büyüleyiciydi. Film de oynamayı kabul eden korku filmi ustası Wes Craven’e hafif sataşmayı görmeden geçemedim.Şahsen benim için unutulmaz anlardan biri de Coen Kardeşlerin filmindeydi. Amelie ekibinde yer alan Bruna Delbonnel ile çalışmayı seçmişlerdi. Jeunet’nin filminde kullandığı ve Coenlerin de kullanmaya karar verdikleri aynı metro istasyonunda buldum kendimi. Kaderin bana yaptığı küçük bir şaka.”

FİLMİN TAMAMLANMASI




“Paris imajını yenilemekte güçlük çekiyor ve bunun için dış yardıma ihtiyacı var. Bu filmde şehirden bahsetmeye gelen yabancı yönetmenlerle çalıştık.” - Ludivine Sagnier
Filmlerin çekimi bittikten sonra prodüksiyon La République’de ofisler kiraladı ve tüm yönetmenler düzeltmeler ve miksaj için oraya geldi. Prodüksiyon ekibinin çalışması o zaman başladı. Çeşitli bölümler arasında geçiş sağlamak ve hikayelerin bağlantısını kurarak filme akıcılık vermek onların göreviydi.

Frederic Auburtin, Simon Jacquet ile birlikte filmin tümünü gözden geçirmekle görevlendirildi. Başlangıçta Paris, seni seviyorum, dev bir Rubik oyun küpüne benziyordu. Eldeki materyelle birbirinden çok farklı çözümler bulunabilirdi ve Frederic’in görevi filme en uygun olanı bulmaktı.

Edisyon Denetçisi Frederic Auburtun:
“Devam etmemiz gereken yönü bulmak için filme tekrar, mümkün olan her açıdan baktık. Filmlerin kendileriyle başlamak gerektiği çok açık şekilde ortaya çıktı. Her birindeki duygusal, dramatik elemanları inceleyerek filmlerin ortak noktalarını bulmaya çalıştık. Her birinin diğerleri üstündeki etkisini tek tek araştırarak, uzun ve zor bir işti.Sinema da göreceğiniz film, denediğimiz 81’inci versiyon. Göz önüne alınacak bir çok şey daha vardı. Örneğin her bir bölümü en avantajlı şeklinde göstermek istedik ve her şeyden önemlisi, bir

 bütün olarak filmin duygusal gelişimine saygılı kalmaya dikkat ettik.

Frederic ve ekibi, bir dünyadan diğerine atlandığı gerçeğini gizlemek yerine, bölümler arasındaki geçişleri vurgulamayı, önemini belirtmeyi seçtiler.

Filmin müzikal dinamiği de önemliydi. Pierre Adenot orijinal müziği besteledi. Elizabeth Anais ve Christophe Monthieux kapanış şarkısını yazdılar… Fransızca ve İngilizce sözlü bir vals. Fransa da çok popüler ve prodüktörlerin hayranlığını kazanmış bir müzisyen olan Feist ‘Aynı Hikaye’ isimli şarkıyı Nisan sonunda Kanada’da kaydetti. ‘Kalbim Devam Edecek’ şarkısının sözlerini yazan Will Jenninigs, İngilizcesini yazdı. Şarkı filmin sonunda, bölümler arasındaki geçişi sağlama niyetiyle yapılmış çekimler üstünde yer alıyor. Bu çekimlerde ayrı bölümlerde oynayan karakterler ilk ve son kez karşılaşıyorlar.

Edisyon Denetçisi Frederic Auburtun:
“Filmin ilk çekiminde hemen hiç varolmayan bir karakteri sonunda şaşılacak şekilde hayata geçirmeyi başardığımızı fark ettik: Paris. Kılavuz kitaplardaki Paris değil, ama tıpkı film gibi farklı hikayeler, farklı kuşaklar, farklı geçmişler ve farklı etniklerden oluşan bir yer. Paris, Seni Seviyorum’u alışılmadık makyajına rağmen, normal bir film gibi yapmak fikriyle, kendimizi ona belirli bir yön vermeye zorladık. Baştan sona izlediğinizde, ölüm ve yalnızlık gibi temaların sık sık tekrarlandığını görüyorsunuz. Ama hassas bir denge bu. Seyircinin film hakkındaki izlenimi an be an değişiyor. Yaratmaya çalıştığımız buydu. Görevi başarıyla tamamladığımızı umarım.”

Tamamlanmış Paris, seni seviyorum, prömiyerini Mayıs 2006’da Cannes Film Festivalinde yaptı. Belli Bir Bakışı alkışlara taşıdı.

Delege Prodüktör Claude Ossard:
“Amelie’den sonra Paris’te bir daha film çekmemeyeytemin etmiştim. Amelie’nin başıma gelebilecek en iyi şey olduğunu düşünüyordum. Ama bu film bana Paris’e yeni bir perspektiften bakma şansı verdi. Paris, Seni Seviyorum’un bu gerçek gücü, farklı karakterleri, tarzları ve zevkleriyle onu yöneten insanların vizyonunda da görülüyor. Filmin bir bütün olarak ne kadar iyi olduğunu görmek büyük zevk. Bu kadar değişik tarzları ve farklı yaklaşımları olan bağımsız film yapımcılarına rağmen bu bir gerçek. Kimi uzun çekimler, kimi hızlı anlatıma yönelir, kimi her şeyi hikayeye bağlarken, bazıları da anlık dürtüler üstünde çalıştılar. Film size gerçekten Paris’e tekrar bakma, dışarı çıkıp sokaklarda dolaşma arzusu veriyor. Bunun nedeni belki de yönetmenlerin her zaman gitmediğiniz yerlerde çekim yapmaları. Şehriyle gurur duyan biri olarak, filmin bu kadar iyi olmasını, onların şehre duydukları tutkuya bağlıyorum. Umarım bu film Paris’in elçisi olur. Bunun için kesinlikle daha uygun bir an bulunamaz. Bence açılış hikayesi ‘Belli Bir Bakış’ kusursuzdu, çünkü gerçekten Paris’e belli bir bakış sunuyor.”

YÖNETMENLER
“Gus Van Sant’la çalışmak inanılmazdı. Vizyonu, dünyaya bakışı beni büyülüyordu. Bir aktris olarak sadece hayran olduğum insanlarla çalışabileceğimi anladım.” - Marianne Faithfull
Joel ve Ethan Coen (ABD)

Önceki filmleri: The Ladykillers (04), Intolerable Cruelty (03), The Man Who Wasn’t There (01), O Brother, Where Art Thou? (00) The Big Lebowski (98), Fargo (96), The Hudsucker Proxy (94), Barton Fink (91), Miller’s Crossing (90), Raising Arizona (87), Blood Sample (84.

Joel Coen, kariyerine korku filmlerinde editör asistanlığı yaparak başladı, özellikle Sam Raimi’nin Evil Dead filminde. O ve kardeşi Ethan birlikte Raimi için bir senaryo yazdılar, sonra ilk filmleri olan ve Joel’in eşi Frances McDormand’ı yıldızlaştıran Blood Sample’ı yazdılar. Başarılı ilk filmlerini, Nicholas Cage ile Hlooy Hunter’ın oynadığı Raising Arizona ile sürdürdüler. Miller’s Crossing, 1990 New York Film Festivalinin açılış filmi oldu ve 1991’de Barton Fink, Cannes Film Festivalinde Altın Palmiye kazandı. Peşinden The HudsuckerProxy ve iki Oscar alan Fargo geldi. Ortaklıkları The Big Lebowski ve O Brother, Where Art Thou? Filmleri ile devam etti. 2001’de The Man Who Wasn’t There Cannes’da En İyi Yönetmen Ödülünü kazandı. Son zamanlarda kardeşler komedilere döndüler, Georges Clooney ve Catherine Zeta Jones’un oynadığı Intolerable Cruelty ile Tom Hanks’in oynadığı ve Cannes için seçilen Ladykillers’i yönettiler.

Nobuhiro Suwa (Japonya)

Önceki filmleri: Un Couple Parfait (05), After War (02), H-Story (01), M/other (99), 2-Duo (97)

Nobuhiro Suwa, Japon (Nouvelle Vague) Yeni Dalga’sına ait. Filmi H-Story, Hiroşima’ya dönen bir tiyatro trupunun portresi, Alain Resnais’nin Hirochima Mon Amour’una saygı işareti. 1960’da doğan Suwa, Cannes Film FestivalindeM/Other ve H-Story filmleriyle dikkat çekti. Sık sık Japon Cassavetes diye tanımlanan Suwa, ilk filmi 2-Duo’dan başlayarak oyuncularını yönetirken kendi kompozisyonlarını yaratmaları veya doğaçlama yapmaları konusunda onları yüreklendirdi. Nabuhiro’nun filmleri çok gerçekçi ama geçmişe şairane bir bakış atarak, bir yer veya kimlik arayışındaki insanları resmetmekten geri kalmıyor. Kullandığı belirgin görsel dil, sinema tarihinin büyük isimleriyle kıyaslanmasını sağladı. Nabuhiro Paris’te bir yıl geçirdi ve Valeri Bruni-Tedeschi’yi oynattığı dördüncü sinema filmini Un Couple Parfait’yi çekti.
Olivier Assayas (Fransa)

Önceki filmleri: Clean (04), Demonlover (02, Les Destinées (00), Late August Early September (98), İrma Vep (96), Cold Water (94), A New Life (93), Paris Awakens (91), Winter’s Child (89), Disorder (86).
Fransa’nın en yetenekli genç film yapımcılarından Olivier Assayas, Paris Güzel Sanatlar Okulunda öğrenim gördü. Çocukluğundan beri film yapmak istediğini biliyordu. Babası, Yeni-Dalga dönemi öncesinin senaryo yazarlarındandı. Olivier, edebiyat, resim ve çizimin film yapmak için sinema okuluna gitmekten daha iyi bir hazırlık olduğuna inanıyordu. 1980’lerin başlarında ünlü Cahiers du Cinema (Sinema Defterleri) gazetesinde eleştirmenlik yaptı, editör olarak çalıştı ve Laurent Perrin ve Andre Téchiné gibi yönetmenler için senaryolar yazdı. İlk yönetmenlik çabaları 1979 ile 1985 arasında çektiği dört kısa filmdi. İlk uzun metrajlı filmi Disorder’ in 1986’da Fransa’da çıkışından sonra kısa süreli bir şöhret yaşadı.

Gus Van Sant (ABD)

Önceki filmleri : Last Days (05), Elephant (03), Gerry (02), Finding Forrester (00), Psycho (98). Good Will Hunting (97), To Die For (95), Even Cowgirls Get the Blues (93), My Own Private Idaho (91), Drugstore Cowboy (89), Mala Noche (85)

Guy Van Sant, Rhodes Island Tasarım Okulundan 1970’de mezun oldu. Çok genç yaşta resim ve süper-8 filmlere tutku halinde ilgi duydu. Birkaç yıl Avrupa da seyahat ettikten sonra L. A’ye yerleşti. Yönetmenlik kariyerine 1985’te Mala Noche ile başladı. Film Los Angeles Times tarafından en iyi bağımsız film seçildi. 1989’da Drugstore Cowboy’u , 1991 yılında da My Private Idaho’yu çekti. Her iki film de çok beğenildi ve Bağımsız Ruh Ödüllerinde En iyi Senaryo ödülünü kazandı. Good Will Hunting sayesinde 1997’de stüdyo kapıları ona açıldı. Film En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Orijinal Senaryo dallarına Oscar adayı oldu. 2003’te Elephant’ı yönetti. Tartışmalı bir konuyu, Liselerde Şiddeti işledi. Filmin Prodüksiyonu HBO Tarafından yapıldı. Elephant, Cannes Film Festivalinde En İyi Yönetmen Ödülüyle birlikte Altın Palmiye’yi kazandı.

Gurinder Chadha (İngiltere) 

Önceki Filmleri : Bahji on the <beach (93), What’s Cooking? (00), Bend Like Becham (02) Bride and Prejudice (04).

Gurinder Chadha, Kenya’da doğdu.1961’de ailesiyle birlikte Londra’ya geldi ve hala orada yaşıyor. Kariyerine BBC’de haber muhabiri olarak başladı. BBC için ödül kazanan çeşitli belgeseller yönetti. BFI ve Kanal 4’le verimli bir anlaşma yaptı. 30 dakikalık, I’m English But… isimli belgeselin yapımını Kanal 4 üstlendi (89). 1990’da Gurinder Chadha kendi prodüksiyon şirketi Umbi Filmi kurdu. İlk kısa dramatik filmi, 11 dakikalık NiceArrangement’dı.(1991). İlk yönettiği uzun metrajlı film, Asya’da geçen ve feminist bir komedi olan Bhaji on the Beach’’den sonra BBC için iki bölümlük bir drama olan Rich Deceiver’ı yönetti (1995) ve belgesellerde çalışmaya devam etti. 2000’de What’s cooking’i yaptı. Bend it Like Becham (02) Chadha’nın en ticari filmiydi, 2002’deki İngiliz prodüksiyonu filmler arasında en yüksek geliri elde etti.

Frederic Ayburtin ve Gerard Depardieu (Fransa)

Önceki Filmleri: The Bridge (99)

Edebiyat ve Sinematografi Okulu mezunu Frederic Auburtin, kariyerine 1983’de Robert Guediguian’ın Red Midday çekimiyle başladı. 1985’de, Donanmanın Audiovisual Servisinde bir yıl çalıştıktan sonra, 39 hafta da tamamlanıp, edisyonu Paris’te yapılan Jean de Florette’de çalıştı. On yıldan fazla yardımcı yönetmenlik yapan Frederic; François Weber’le Les Fugitifs’de , Maurice Pialat ile Sous le Soleil de Satan’da, Luigi Comencini ile La Boheme’de, Richard Heffron’la La Revolution Française’de ve Bertrand Blier ile Merci la Vie’de çalıştı. Ayrıca Jean-Jacques Annaud ile l’Amant, Claude Berri ile Germinal ve Lucie Aubrac, Jean_Paul Rappeneau ile Le Hussard Sur Le Toit’da çalıştı. 1998’de Gerard Depardieu ona müziğini de bestelediği Un Pont Enrte Deux Rives’de ortak yönetmenlim önerdi. Frederic televizyon için bir çok film çekti ve sonra 2003’de Claude Berri’ye sadakati nedeniyle San Antonio’nun tehlikeli çekimini devraldı.

Sylvain Chomet (Fransa)

Önceki Filmleri : The Triplets of Belleville (03), The Old Woman and the Pigeons (98).

Sylvain Chomet, 1963’de Maison-Laffitte, Fransa’da doğdu. Çizimi tutkuyla seviyordu ve 1982’de sanat diploması aldı, sonra da karikatür eğitimi veren saygın Angouleme Stüdyodan mezun oldu. O sıralar ilk karikatür hikayesini, The Secret of Dragonfly ve bir Victor Hugo romanının, Bug-Jargal’ın resimli adaptasyonunu yayınladı. Richard Purdom Stüdyo da animatör olarak çalışmak üzere Londra’ya taşındı. Sonra serbest çalışmayı seçerek Swissair ve Renault gibi müşteriler için reklamlar yaptı. İlk animasyon projesi The Old Woman and the Pigeons sayısız ödül kazandı ve En İyi Kısa Animasyon dalında 1998’de Oscar adayı oldu. 1997’de kitabı Ugly, Poor and Sick Angouleme Karikatür Festivalinde ödül kazandı. İlk filmi The Triplets of Belleville Cannes 2003’de yarışma dışı gösterildi ve dünyada fırtına gibi eserek, En İyi Animasyon Filmi dahil iki dalda Oscar adayı oldu.

Vincenzo Natali (İtalya)

Önceki Filmleri : Nothing (03), Cypher (02), Cube (97).

Star Wars’u izlerken ‘dini bir deneyim’ yaşayan genç Vincenzo Natali, karikatür sanatçısı olma hevesinden vazgeçerek kendini filmlere attı. 11 yaşında çektiği ilk kısa filmi ile 28 yaşında yaptığı uzun filmi Cube arasında Vincenzo altı kısa film yazıp yönetti ve üç uzun filmin ortak senaryo yazarı oldu. Yetenekli bir sanatçı olarak bir çok çizgi film dizisinde yer aldı. Cube’ün uluslararası muazzam başarısından sonra John Carpenter, Dario Argento ve David Cronenberg ile kıyaslandı. Vincenzo, yeteneğini ve orijinalliğini, Lucy Liu ve Jeremy Northam’ın oynadıkları ikinci bilim-kurgu filmi Cypher ile bir kez daha kanıtladı. Bir çok festivale davet edilen son filmi Nothing, asi ruhlu iki adamın birden küçümsedikleri her şeyi yok etme gücüne sahip oluşunu anlatıyor..

Richard LaGravenese (ABD)

Önceki Filmleri : Living Out-Loud (98)

New York’da doğup büyüyen Richard LaGravenese, kariyerine skeçler ve monologlar yazarak başladı. 1991’de Terry Gilliam’ın yönettiği The Fisher King’in senaryosunda çalışarak kenara biraz para koyabildi. Film çok iyi eleştiriler aldı, Oscar ve BAFTA’ya aday oldu. Richard’ın senarist olarak ününü perçinleyen filmler: 1995’te Clint Eastwood’un yönettiği The Bridges of Madison County, 1991’de Robert Redford’un yönettiği The Horse Whisperer, ve 2000’de Steven Sodenbergh’in yönettiği Erin Brockovich. 1998’de ilk uzun metrajlı filmini yönetti: Danny de Vito ve Holly Hunter’in oynadıkları ve hikayesi bir Chekov oyunundan esinlenen Living Out Loud. Film eleştirmenlerden olumlu puanlar aldı ve uluslararası sinemalarda gösterildi. 1970’lerin sineması üstüne bir belgeseli yeni tamamladı: A Decade under the influence . Halen yeni bir film projesi üstünde çalışıyor.

Tom Tykwer (Almanya)

Önceki Filmleri : Heaven (02), The Princess and the Warrior (00), Run Lola Run (99) Winter Sleepers (97), Deadly Maria (93).

Tom Tykwer, ilk süper-8 filmini çektiğinde 11 yaşındaydı. 14 yaşındayken Almanya, Wuppertal’da yerel sinemada çalışırken Blade Runner’ı tekrar tekrar izlemek için bütün gece içeri kapanıyordu. Tom ilk büyük filmini 1993’de çekti. Deadly Maria ona çok iyi eleştiriler ve bir çok ödül kazandırdı. O ve yönetmen Wolfgang Becker (Goodbye Lenin) birlikte Life is All You Get’i yazdılar ve bu film dünyada sayısız ödül kazandı. Tom, uluslararası platformda Run Lola Run ile boy gösterdi. Film, Independent Spirit Awards’da En İyi Yabancı Film ödülünü kazandı ve Venedik Film Festivalinde yarışmak üzere seçildi. Cate Blanchette’le yaptığı son film, 2002’de Berlin Film Festivalinin açılış filmi oldu. Patrick Suskind’ın uluslararası bestseller kitabı Perfume’u büyük bir başarı ile sinemaya aktardı.
Isabel Coixet (İspanya)

Önceki filmleri : The Secret Life of Words (05), Hay Motivo (04), Kill me Tenderz (03), My Life Without Me (03, Those Who Love (98), Things I Never Told You (96), Demasiado Viejo Para Morir Joven (88).

Barcelona’da doğan İsabel Coixet, büyükannesinin bilet sattığı sinemayı sık sık ziyaret ederdi. 7 yaşında ona verilen 8 mm kamera ile kısa filmler yönetmeye başladı. Devam etti ve kendi prodüksiyon şirketini kurdu. Yönettiği reklam filmleri ile uluslararası pek çok ödül kazandı. İlk senaryosu Morbus, 1983’de filme çekildi. 1988’de Demasiado viejo para morir joven’i yönetmeye karar verdi ve En İyi Yeni Yönetmen dalında Goya Ödüllerine aday gösterildi. 1996’da ilk İngilizce filmini yazdı ve yönetti: Things I Never Told You. Filmde Andrew McCarthy ve Lili Taylor oynadılar. Bu kez En İyi Orijinal Senaryo dalında Goya Ödülleri’ne aday gösterildi ve Selanik Film Festivalinde de Gümüş İskender kazandı. Isabel’in 1998’de Those Who Love’dan sonra yazıp yönettiği Kanada/İspanya ortak yapımı My Life Without Me, 2003 Uluslararası Berlin Film Festivalinde ödül kazandı.

Christopher Doyle (Hong Kong/Avustralya)

Önceki Filmleri: Avay With Words (98)

1952’de Sydney’de doğan Doyle, varoşların sıradanlığından kaçarak, ilk gençlik yıllarını yollarda geçirdi. 70’lerin sonlarında Tayvan’a yerleşti ve kendini geleceğin elit kültür üyeleri Hou Hsşao Hsien ve Stan Lai gibi Taipei sanat kalabalığının içinde buldu. 1978’de Tayvan’ın ilk modern tiyatro şirketi Lanling Theatre kurucu üyelerinden biriydi. Ayrıca bir televizyon dizisi Travelling İmages’ı yaptı. Doyle’un gerçek artistik ve ticari başarıyı Days of Being Wild (1991) için yazar Wong Kar Wai ile işbirliğine giderek elde etti. O zamandan beri Asya sinemasının en önemli ve en etkin sinema adamlarından biri oldu. Chen Kaige, Zhang Yimou, Stanley Kwan, Hsou Hsiao Hsien ve başka bir çok kişiyleçalıştı. Away With Words (1999) ile yönetmenliğe adım attı. Film Cannes’da gösterildi; bazıları kendine fazla hoşgörülü diye saldırırken, bazıları da övgü yağdırdı.

Alesander Payne (ABD)

Önceki Filmleri : Sideways (04), About Schmidt (02), Election (99), Citizen Ruth (96), The Passion of Martin (91)

UCLA’daki tez filmi The Passion of Martin Sundance’de gösterilmesine rağmen Alexander Payne, sinema sanatına ilk adımını, eleştirmenlerce çok beğenilen, kürtaj hakları savaşını ele alan ve kışkırtıcı bir taşlama olan, Citizen Ruth ile attı. Bunu 1999’da büyük övgü alan, Election izledi. Film, onu eleştirmenlerin En İyi İlk On listesine soktu ve En İyi Yönetmen ile En İyi Film dallarında Independent Spirit ödülünü kazandırdı. Payne, ayrıca Jim Taylor’la birlikte bir çok En İyi Senaryo ödülü kazandı. Amerikan Yazarlar Birliği, New York Film Eleştirmenleri, İndependent Spirit ödülleri dahil. Ve En İyi Uyarlanan Senaryo dalında bir Oscar adaylığı var. Payne, Jack Nicholson ve Kathy Bates’in oynadıkları About Schmidt’ le devam etti. Film iki Altın Küre (En İyi Uyarlama Senaryo ve En İyi Yönetmen) aldı ve 2002’de Los Angeles ve Londra Film Eleştirmenleri Birlikleri’nce En İyi Film olarak oylandı. Payne’in son filmi Sideways, 2004’ün en iyi eleştiri alan filmi oldu, 5 dalda Oscar aday gösterildi ve En İyi Uyarlama Senaryo ödülünü aldı.

Walter Salles ve Daniela Thomas (Brezilya)

Önceki Filmleri : Dark Water (04), The Motorsycle Diaries (04) Behind the Sun (01), Central Station (98), Foreign Land (05), Life Somewhere Else (01)

Walter Salles, kısmen kendi belgeseli Life Somewhere Else’den esinlenerek yaptığı başarılı Central Station’la 90’ların sonlarında Brezilya sinemasının geri dönüşüne katkıda bulundu. Central Station, Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı kazandı ve En İyi Yabancı Film dalında Oscar adayı oldu. Walter Salles, Daniela Thomas’la birlikte ilk kez 1995’de Foreign Land’da çalıştı. 1998’de Midnight’da ikinci kez buluştular. Son filmi, Che Guevara’nın hatıra defterlerinin uyarlaması olan The Motorcycle Diaries, 2004 Cannes Film Festivali için seçildi. 2004’te Walter ilk stüdyo filmini, Hideo Nakata’nın remake’i olan ve Jennifer Connelly, Tim Roth ve John C. Reilly’nin oynadıkları Dark Water’ı da tamamladı. Walter ve Danila halen ortak olarak yönetecekleri yeni filmlerini hazırlıyorlar.

Alfonso Cuaron (Meksika)

Önceki Filmleri : Harry Potter and the Prisoner of Aakaban (04), And Your Mother Too (01), Great Expectations (98), A Little Princess (95), Solo con tu pareja (91), Cita con la muerte (89).

Mexico City’de doğup büyüyen Alfonso Cuaron, Ulusal Özerk Meksika Üniversitesi’nde film yapımcılığı ve felsefe okudu. Mezuniyetten sonra Meksika televizyonunda önce teknisyen, sonra yönetmen olarak çalıştı. 1991’de ilk kez büyük ekran film yönetmeye atandı. Solo con tu pareja Meksika’da müthiş başarılı oldu ve tüm dünya da heyecanla karşılandı. Sydney Pollack öyle etkilendi ki, Fallen Angels’ın bir bölümünü yönetmesi için onu işe aldı. 1995’te Cuaron, Amerika’da ilk filmini yaptı: Frances Hodgson Burnett’in klasik romanından uyarladığı Little Princess. Cuaron’un bir sonraki filmi de yine edebi bir uyarlama, Charles Dickens’in modenize edilmiş Great Expectations (Büyük Umutlar) dı. Cuaron, vatanına dönüp, Meksika’da İspanyolca konuşan oyuncularla çektiği Y tu mama tambien uluslararası ün kazandı ve eleştirmenlerce çok beğenildi. Ayrıca başarılı Harry Potter dizisinin üçüncü filmini de yönetti: Harry Potter ant the Prisoner of Azkaban. 
Bruno Podalydes (Fransa)

Önceki Filmleri : Le Parfum de la dame en noir (05), Le Mystere de la Chambre Jaune (03), Liberté-Oleron (01), Dieu Seul me voit.

Kariyerine Air France için çektiği ve kardeşi Denis’yi oynattığı filmlerle başlayan Bruno Polydares, 1992’de Versailles Left Bank’la sürpriz bir başarı yakaladı. Bu kısa film, kazandığı bir çok ödül yanında, 1993’te En İyi Kısa Film dalında Cesar aldı. 1994’te başarısını, aynı yıl Venedik Film Festivalinde de sivrilen Voila ile tekrarladı. İki yıl sonra ve yine kardeşi Denis ile çalışarak Dieu Seul me voit (Versailles-chantiers) filmini çekti ve 1000’da En İyi İlk Film Cesar’ını aldı. Tüm filmlerinin senaryosunu kendi yazdı. Kardeşiyle birlikte yazdığı Liberté-Oleron, 1999’da çıktı. 2002’de tarzını değiştirerek Gaston Leroux’nun polisiye romanını uyarladı: Le Mystere de la Chambre Jaune. 2005’te yine çevresinde aynı oyuncularla Gaston Leroux’nun dünyasında kaldı ve devamını uyarlayarak Le Parfum de la Dame en Noir’ı çekti.

Oliver Schmitz (Almanya)

Önceki Filmleri : Hijack Stories (00), Mapantsala (88).

Cape Town’da Alman ana babadan doğan Oliver Schmitz’in ilk filmi Mapantsula, bir çok ödül kazanarak 1988’de onu uluslararası bir başarıya taşıdı.Film, Güney Afrika sinemasında olay yarattı. Montreal Afrika Manzaraları Festivalinde, Belgesel ödülünü kazanan Joburg Stoies dahil olmak üzere çeşitli belgeseller üstünde çalıştı. İkinci uzun metrajlı filmi Hijack Stories 2001 Cannes Film Festivalinde “Un Certain Regard” kategorisinde yarışmak üzere seçildi. 2003’de Alman televizyonu için yönettiği romantik bir komedi olan The Best Piece, ilk yayınlandığı süre içinde beklenmedik bir başarıya, beş buçuk milyon izleyiciye ulaştı. Büyük ekrana dönmeden önce çeşitli televizyon filmleri yönetmeye devam etti. 

Wes Craven (ABD)

Önceki Filmleri : Red Eye (05), Cursed (04), Scream 3 (00), Music of the Heart (99), Scream 2 (97), Scream (96), Vampire in Brooklyn (95), Freddy (94), Nightmare café series (92), The people under the stairs (91), Night Visions (90), Shocker (89), The serpent and the Rainbow (88), Deadly Friend (86), Casebusters (86), Twilight Zone series (85). Chiller (85), A nightmare on Elm Street (84), Invitation to hell (84), The hills have eyes (84), Swamp Thing (82), Deadly Blessing (81), Strangers in our house (78), The hills have eyes (77), The last house on the left (72), Together (71).

Dindar Protestan bir ailenin çocuğu olarak doğan Wes, Illinois Wheaton Koleji nin yazarlık ve psikoloji bölümünden mezun oldu. John Hopkins Üniversitesi’nde yazarlık üzerine mastır yaptı. New York’ta, bir prodüksiyon şirketinde ses mühendisi olarak film endüstrisindeki ilk işine girmeden önce, kısa bir süre Westminster Kolejde İngilizce dersleri verdi. Clarkson Kolejde klasik Yunan ve Latin edebiyatı profesörlüğü yaptı. Craven’in çalışması gerçeğin doğasını araştırıyor. A Nightmare on Elm Street, korku sineması alanında dünyaya en büyük yeteneklerden birini tanıttı. Korku sinemasının tartışmasız ustası olan Craven, Music from the Heart gibi filmlerle korku tarzının sınırlarını aşabileceğini de kanıtladı. En son filmi Red Eye’da Cillian Murphy ve Rachel McAdams oynuyor.

YAPIM EKİBİ




 “Çekim sırasında kendi kendime, Tamam, Paris’te, Walter Salles’in yönettiği bir filmdesin. Bu inanılmaz, dedim. -Catalina Sandino Moreno
Claudie Ossard – Prodüktör

Reklamcılıktan gelen Claudie, Fransa’daki bağımsız film yapımcılığının önde gelen isimlerinden biri oldu. İlk film yapımını, Jean-Marie Perier’nin Public Telephone, 1980’de gerçekleştirdi ve ondan sonra bir dizi sıra dışı projede yer aldı. Jean-Jacques Beineix’in Betty Blue, Delicatessen ve Caro-Jeunet ikilisinin The City of Lost Children, Jeunet’nin solo projesi

Amelie, Emile Kusturica’nın Arizona Dream , Serge Gainsbourg’un Charlotte for Ever, Chantal Lauby’nin Leave Your Hands on My Hips, ve Serge Friedman’ın My Angel isimli filmlerini bizim için gerçekleştirdi.
Emanuel Benbihy – Prodüktör, Film konsepti, geçiş bölümleri ortak-yönetmeni.

Emmanuel, Amerika’da uluslararası ticaret tahsili yaptı. 2002’de ilk filmini, Abolfazl Jalil’in Abjad’ını gerçekleştirdi. Film, Venedik Film Festivalinde resmi yarışmaya katılmak üzere seçildi. 2000’de Tristan Carné ve kardeşi Frederic’le birlikte Paris, seni seviyorum projesinin geliştirilmesinde çalıştı.

Tristan Carné – Orijinal fikir.

Tristan, kariyerine önce büyük isimli moda fotoğrafçılarının, sonra da Yann Artus Bertrand’ın asistanı olarak başladı. Sonra TV ve filmlere geçti, uzun yıllar yardımcı yönetmen olarak çalıştı. 1995’ten beri Fransız televizyonunda çeşitli kanallar için bir çok beğenilen program yönetti. Tristan Paris, seni seviyorum fikrini bir gün şehirde dolaşırken buldu.

Frederic Auburtin – Edisyon denetçisi, geçiş bölümleri ortak yönetmeni ve Quartier Latin ortak yönetmeni.

Mrasilya da doğan Frederic, film yapımcısı olduğu kadar da iyi bir müzisyen. Sinema kariyerine Rouge Midi’de Robert Guedigan’la çalışarak başladı. Sonra da stajyer olarak, Claude Berri’nin Jean de Florette ve Manon des Sources’unda çalıştı. Berri, Francis Weber ve Jean-Jacques Annaud gibi film yapımcılarının yanında, yardımcı yönetmen olarak yıllar harcadı. 1999’da ilk filmi The Bridge’i dostu Gerard Depardieu ile ortak yönetti ve 2003’te Volpone’da Gerard Depardieu’yü yönetti. Mart 2005’te Claudie Ossard ve Emmanuel Benbihy, onunla bağlantı kurarak filmin farklı bölümleri arasında akıcı bağlantı kurmak üzere teklif götürdüler. Fikir, Paris, seni seviyorum’un bir dizi kısa film yerine tek bir uzun metrajlı film olmasıydı.

Chris Bolzli – İdari Prodüktör.

Geçen 12 yıl içinde Chris Bolzli, ortak yapım, yapım sorumlusu ve dağıtım konularında sadece Fransa’da değil, uluslararası deneyim edindi. Doğu Avrupa’ya bağlılığı onu 1992’de Sergei Bodrov’un ikinci filmini yapmaya yöneltti. Beyaz Kral, Kızıl Kraliçe ilk Rus-Avrupa ortak yapımlarına örnek oluşturdu. 1994’te Andrei Konchalovsky’nin yönettiği Ryaba My Chicken’le devam etti ve 1996’da Andrzej Zulawsky’nin yönettiği Fransız-Polonta ortak yapımı Chamanka’yı gerçekleştirdi. Kısa sürede kendi yapım şirketi, Athena Filmi kurdu. 1994’te Charlotte Dubreuil’ün yönettiği, Claudia Cardinale ve Carole Laure’un oynadıkları Women Have Only One Thing on their Minds, 1996’da Eric Rochant’ın yönettiği, Charlotte Gainsbourg ve Gerard Lanvin’in oynadıkları Anna Oz, 1997’de Vera Belmont’un yönettiği, Sophie Marceau, Bernard Girardeau ve Lambert Wilson’un oynadıkları Marquise, 1999’da Anne Fontaine’in yönettiği, Maggie Cheung ve Fanny Ardant’ın oynadıkları Augustin, King of Kung fu, 1999’da Nicole Garcia’nın yönettiği, Catherine Deneuve ve Jacques Dutronc’un oynadıkları Place Vendome, 1998’de İldiko Enyedi’nin yönettiği Simon the Magician, 1999’da Stephane Guisti’nin yönettiği Why Not Me?, 1999’da Marc-Henri Dufresne’in yönettiği, Olivier Gourmet’nin oynadığı Le Voyage A Paris, vs. 1998’de Philippe Galland’ın yönettiği Merci Mon Chien, 1999’da Jose Buil ve Maria Systach’ın yönettikleri Fransız-Meksika ortak yapımı The Comet ve 2000’de Denis Rabaglia’nın yönettiği Azzuro ile yoluna devam etti. Prodüksiyon faaliyetleri yanında İsviçre’de Athena Film Dağıtım Şirketini kurdu ve 1995 ila 2000 arasında 40 garip filmin dağıtımını yaptı. 1995’te Mathieu Kassovitz’in yönettiği Hate, 1996’da Cedric Klapisch’in yönettiği Family Resemblances bunların arasında olmak üzere. Bağışlar, özel fonlar veya kurumsal yatırımlar gibi her tür ortak finansman bulmakta olağanüstü yetenekli. Claudie Ossard ve Emmanuel Benbihy’ye katıldı Paris Seni Seviyorum’un prodüksiyonuna ortak oldu.

Gilles Caussade - İdari Prodüktör 

İş idaresi okulu, Ecole Süperieure de Commerce de Lille mezunu, ayrıca Fransa ve Amerika Üniversitelerinden bir çok diploması var. Kariyerine Amerikan W. R. Grace’de başladı. Paris’de İngiliz-İsviçre Ortaklığı Bankacılık ve Finans şirketine girdi. 1978’de Provence Ot Derleme Ambarı, yiyecek ve kozmetik şirketini kurdu ve geliştirdi. Ürünleri Provence’dan Fransa ve yurt dışında 120 mağazaya ulaştırdı. (ABD-5 mağaza, Japonya, Avrupa, vs.) Şirket 1982’de satıldı. Gilles, moda alanında üç şirketin Başkanı oldu. Madam Gres Haute Couture, MicMac Spor Giyim ve Wrangler Jeans Fransa-Benelux (Belçika-Hollanda-Luxembourg). Sonra Gilles kendi yatırım şirketi CD Finans’ı kurdu iletişimde yatırımlar yaptı (Tıbbi veri bankaları, Fransız basınının Çin, Kore ve Tayvan’a ihracatı) Ayrıca restoran (Neuilly’deki Café La Jatte) ve film yatırımları. Son 10 yıldır Claudie Ossard’la ortaklık yapıyor.

Feist – La meme histoire (Aynı hikaye) temasının şarkısını söylüyor: (We’re all in the dance)

Feist, (Gerçek adı Leslie) 13 Şubat 1976’da Kanada’da doğdu. İlk solo albümü Monarch’ı (Lay Your Jewelled Head Down) 1999’da çıkardı. Birkaç ay sonra Avrupa turnesinde Gonzales’le tanıştı ve 2004’te Renard Letang’la ikisi onun ikinci albümünü (Let it Die) çıkardılar. Paris’e yerleşti ve caz, bossa nova, folk, rock ve disco karışımı ikinci albümüyle ilk kez geniş bir izleyici kitlesine ulaştı. Yakın zamanda Kings of Convenience’ın yeni albümüne katkıda bulundu, Mocky ile onun Are and Be albümünde şarkı söyledi. Jane Birkin’in yeni albümü Rendez-vous için onunla birlikte söyleyeceği bir şarkı yazdı. Paris, seni seviyorum onun katıldığı ilk film müziği.
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