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BASIN BÜLTENİ

“Polis” Filminin Basın Toplantısı Yapıldı
Başrollerini Haluk Bilginer, Özgü Namal, Ragıp Savaş ve Sermiyan Midyat’ın paylaştığı POLİS filminin basın toplantısı 5 Eylül Salı günü, Cezayir Restaurant’ta yapıldı. Basın toplantısına, filmin yönetmeni Onur Ünlü, oyuncu kadrosu ve yapımcılar katıldı. Toplantıda, filmin dağıtımını Medyavizyon’un yapacağı ve vizyon tarihinin 16 Şubat 2007 olacağı açıklandı. Onur Ünlü’nün yönetmen olarak ilk uzun metrajlı filmi olacak POLİS’in yapımını efLÂtunfilm üstleniyor.

Basın toplantısında, yönetmen ve oyuncular filmi değerlendirdi. Onur Ünlü, filmin dram ve komedi unsurlarını birlikte taşıdığını, kara film türüne yakın olduğunu, filmde klişeleri tersyüz ederek kullanacağını açıkladı. Türk izleyicilerinin görmeye alışık olmadıkları bir film sunmayı hedeflediklerini belirtti.

Filmde Musa Rami karakterini canlandıran Haluk Bilginer, bu rolü kabul etmesinde şimdiye kadar yer aldığı hiçbir filme benzememesinin etkili olduğunu söyledi. Polis’in izleyicilerini ezberlerini bozacağını belirten usta oyuncu; filmde canlandırdığı karakterin Türkiye’deki polisleri temsil etmediğini, filmin emniyet teşkilatıyla bir ilgisi olmadığını vurguladı.

Özgü Namal ise filmde canlandırdığı Funda karakteriyle Musa Rami’nin ilişkisinden bahsetti. Bu rolü kabül etmesinde senaryoyu çok beğenmesinin etkili olduğunu söyledi.

Karakter merkezli bir film olan POLİS filminde, “Musa Rami, özellikle mafyaya karşı mücadelesiyle efsane olmuş bir cinayet masası polisidir. Ailesinin hazırladığı sürpriz bir parti ile 63. doğum gününü kutlamasından bir gün sonra kanser olduğunu ve iki ay ömrü kaldığını öğrenir. Acaba bu iki ay içerisinde, hem ailesine karşı tehditlerini iyice yoğunlaştıran mafyayla boğuşup, hem de kendisinden 40 yaş küçük üniversite öğrencisi Funda’ya, onu ne kadar çok sevdiğini anlatabilecek midir?...”

Bir ‘kara film’ örneği olarak tasarlanan POLİS filminin ön prodüksiyon çalışmaları Şubat 2006, ön hazırlıkları 15 Mayıs 2006 itibariyle başladı. Çekimler, İstanbul’da 4 Eylül - 5 Ekim tarihlerini kapsayan beş haftalık periyotta gerçekleştirilecek. Filmdeki dövüş ve dans sahneleri için özel koreograflarla çalışılacak. POLİS filmi, yaklaşık 100 kopya olarak Şubat 2007 kışında vizyona girecek. 

Polis filminin hizmet sponsorları arasında Akfırat Belediyesi, Beykent Üniversitesi, Metroplast Asansör, Dizayn Vip Tasarım Merkezi ve Sine Reklam yer alıyor.

Filmin ön hazırlık döneminden itibaren yayında olan ve yoğun ilgiyle takip edilen POLİS filminin web sitesi [www.polisfilmi.com] 15 Eylül’den itibaren yeni bölümleriyle yayında olacak. Sitenin mevcut bölümlerine çekim günlüğü, oyuncu kadrosundan görüşler, set fotoğrafları, teaserlar eklenecek. Sinemaseverler forum bölümünde görüşlerini belirtebilecekler. 

Tom Waits’in “Dead and Lovely” parçasının dinlenebildiği Polis filminin web sitesini açıldığı dönemden bugüne yaklaşık 5.000 kişi ziyaret etti. Yurtdışı festivallerine de katılmayı hedefleyen filmin İngilizce sitesi  [www.police-themovie.com] Temmuz ayından bu yana yayında.

Ayrıca, filmle ilgili tüm gelişmeleri web sitesinden takip edebileceğiniz gibi ‘Basın Odası’ndan filmin basın bültenine ve ön hazırlık aşamasında çekilen yüksek çözünürlüklü görsellere de ulaşabilirsiniz.
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SİNOPSİS

63. yaşını bugün dolduracak olan emektar ve efsanevi cinayet masası polisi Musa Rami, yıllardır peşinde olduğu meşhur mafya babası Payidar İzmitli’nin küçük oğlu Volkan İzmitli’yi öldürmek zorunda kalır. Volkan İzmitli ölürken Musa Rami’ye ağır tehditlerde bulunur fakat Musa Rami bunları önemsemez. Hatta aynı günün akşamı, ailesinin kendisi için hazırladığı sürpriz doğum günü partisi, Musa Rami’nin keyfini daha da artırır. Ancak ertesi gün polis merkezine gittiğinde tehditlerin ayyuka çıktığını öğrenir. Hatta gün içinde küçük torunu ile gezerken adamın birisi Musa Rami’nin kulağına bütün ailesini tek tek öldüreceklerini fısıldar. Fakat Musa Rami bu tehditlere kulak asacak durumda değildir; çünkü aklı, suç sosyolojisi üzerine hazırladığı bitirme tezi için kendisinden yardım alan genç Funda’yla fazlasıyla meşguldür. Ancak ‘tarzı’ gereği, asla haddini aşmaz ve Funda’ya duyduğu derin aşkı ona hissettirmez bile. Ne var ki, Funda ile görüştükleri bir günün sonunda ağzından burnundan aniden kan boşanınca gittiği kadim dostu Doktor Demir, ona, beyninde ur olduğunu ve en fazla iki ay içerisinde öleceğini söyler. Bu haber, Rami’yi ilkelerinden fedakârlık edip, hem ailesi hem de Funda’yla ilgili daha hızlı kararlar almak zorunda bırakacaktır.
POLİS FİLMİ - KÜNYE

Senaryo-Yönetmen: Onur Ünlü
Yapımcılar: A. Taner Elhan, Onur Ünlü, Funda Alp
Oyuncular: Haluk Bilginer (Musa Rami), Özgü Namal (Funda), Ragıp Savaş (komser Yılmaz), Sermiyan Midyat (Nihat), Settar Tanrıöğen (Hayri), Kaan Çakır (Tayfun İzmitli), Emre Karayel (Bekir), Zafer Diper (Doktor Demir), Sinan Çalışkanoğlu (Haluk), Aylin Çalap (Sevgi), Yeşim Ceren Bozoğlu (Derya), Emel Pala (Perihan), Enis Yıldız (Dündar), Engin Benli (Volkan İzmitli), Murat Cemcir (komser Hüseyin), Hasan Şahintürk (Psikiyatrist), Neşe Sayles (Yo yo ma), Gözde Akyıldız (Ece)

Görüntü Yönetmeni: Aras Demiray

Yapımcı Firma: efLÂtunfilm
Dağıtımcı Firma: MedyaVizyon

Laboratuar: FONO FİLM
Basınla İlişkiler: Sodamedya
Polis Filmi Web Sitesi: www.polisfilmi.com 
YÖNETMEN HAKKINDA

Filmin yönetmenliğini üstelenecek olan Onur Ünlü 1973 yılında İzmit’te doğmuştur. Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesini bitirdikten sonra Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde yüksek lisansını yapan ve 1997 yılından itibaren senarist, yönetmen ve yapımcı olarak çalışan Onur Ünlü, ayrıca International Advertising Association’s Diploma in Marketing Communication sahibidir. 
POLİS FİLMİ;

· Basit ve takip edilebilir konusu ve sürprizlerle dolu hikâyesinden dolayı heyecanlıdır.  

· Musa Rami adlı özgün ve baskın karakterinin gücünden dolayı kolay özdeşleşilebilirdir. 

· Bu özdeşleşmenin sağlanmasından sonra, başkarakterin geçirdiği akıl almaz trajik süreçten dolayı acıklıdır. 

· Çevre karakterlerin bizler gibi ‘insanî’ zaaflara sahip olmasından dolayı samimidir. 

· 63 yaşında kanserli bir adamla 23 yaşında cıvıl cıvıl bir genç kızın imkânsız aşkını anlattığı için duygusaldır. 

· Olayların merkezindeki karakterin, ailesini korumaya çalışan bir ‘baba’ olmasından dolayı sahicidir. 

· Hikâyesinin temellendiği avantür kalıptan dolayı genç-yaşlı, zengin-fakir, kadın-erkek bütün film seyircilerinin kolaylıkla bağ kurabileceği ‘tanıdık’ bir filmdir. 

· Bu tanıdıklığına rağmen yenilikçi yaklaşımı ve cesur denemeleriyle ‘özgün’ bir filmdir. 

· Çarpıcı sahneleri, eğlenceli diyalogları ve sürpriz finaliyle seyirci arasında ‘yeniden üretilebilir’ bir filmdir. 

· Bilhassa ortalama seyircinin de katılımını sağlayabilecek bir ‘anlatım dili’ tutturmayı hedeflemesiyle ‘ticari’ bir filmdir. 

· Bununla birlikte ‘has seyircinin’ sinema duygusunu tatmin edecek estetik incelikleri de dışarıda bırakmamaya özen gösteren ‘sanat eseri olma iddiasında’ bir filmdir. 

· Ve sonunda, POLİS, seyircinin görmeye alışık olduğu şeyleri, hiç de görmeye alışık olmadığı bir biçimde yansıtma iddiasında olan ve bunu yaparken sadece kendisine yaslanan ‘sıkı’ ve ‘sivil’ bir filmdir. 
EfLAtun Film ve Milli Cinayet Koleksiyonu

efLÂtunfilm kendi başına bir projedir ve 2003 yılında sadece kara-film [film noir] örnekleri üretmek üzere kurulmuştur. POLİS adlı filmin de parçalarından birisi olduğu Milli Cinayet Koleksiyonu ise EfLAtun Film’in en iddialı projelerinden olup 10 filmlik bir seriyi kapsamaktadır. 

Dostoyevski’nin Suç ve Ceza romanından aynı adla senaryolaştırılan SUÇ ve CEZA; bir tür Mike Hammer modifikasyonu olan YOSMAM SENİ KİM ÖLDÜRDÜ?;  Ahmet Mithat Efendi tarafından kaleme alınan ve bilinen ilk Türkçe telif polisiye roman olan Esrar-ı Cinayat’tan yine aynı adla bir tür Osmanlıca Polisiye olarak uyarlanması planlanan ESRAR-I CİNAYAT, hüzünlü ve imkansız bir aşk hikayesinin anlatılacağı bir dövüş filmi olan SEVMEKSENİ, yine Milli Cinayet Koleksiyonu’nun parçalarındandır. 
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www.eflatunfilm.com
Soganci Sok. 19/16 Beyoglu - Istanbul
tel: 0212 2510219 faks: 0212 2510217

MeDy=Vizy[N

WWW. meddyawzyon .com.tr
Cumhuriyet Cad. Pegasus Evi No:26 K:4
34367 Harbiye - ISTANBUL
tel: 0212 2960505 faks: 0212 2259035

[<]FONO FiLM

www.fonofilm.com
Yerebatan Caddesi 34 Sultanahmet
34110 Istanbul
tel: 0212 2960505 faks: 0212 2259035
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