Polis filmi

Emre Karayel de Polis Filminin Kadrosuna Katıldı
Haluk Bilginer ve Özgü Namal’ın başrolde yer aldığı, senaryosunu ve yönetmenliğini Onur Ünlü’nün üstlendiği, efLÂtunfilm yapımı olan Polis filminin oyuncu kadrosuna, son olarak Emre Karayel de dahil oldu. 
Bir İstanbul Masalı dizisinde canlandırdığı Zekeriya karakteriyle üne kavuşan ve tiyatro kökenli bir oyuncu olan Karayel, Kırık Kalpler Durağı, Körfez Ateşi, Sayın Bakanım ve Ablam Böyle İstedi gibi dizilerde de rol alarak izleyiciler için çok tanıdık bir sima haline geldi. Genç oyuncu, Polis filminde, Haluk Bilginer’in canlandırdığı efsanevi cinayet masası polisi Musa Rami’yi hocası olarak kabul eden ve ona derin bir sevgi ve inançla bağlı olan genç komser Bekir rolünde karşımıza çıkacak.
Bu arada çekimleri için geri sayıma başlayan Polis filminin hazırlıkları hızla sürüyor. Ağustos sonunda ‘motor’ diyecek filmin ekibi ve oyuncu kadrosu, çekimler başlamadan önce basın mensuplarının karşısına çıkacak. Ayrıca, Türkiye’de ilk kez yapılacak bir uygulamayla, filmin çekim günlüklerinin internet sitesinden yayınlanması planlanıyor. Polis’le ilgili gelişmeleri www.polisfilmi.com’dan takip edebilirsiniz.
Film hakkında her türlü soru ve röportaj talepleriniz için:
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