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RECEP İVEDİK 2
Şahan Gökbakar’ın yarattığı ve fenomen haline gelen Recep 13 Şubat 2009’da sinemaseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Fragmanı tüm sinemalarda ve internet ortamında izlenebilen film, kahkahayı ve eğlenceyi garantilemeyi sevenler için.
Tüm zamanların en çok izlenen filmi olarak seyirci ve hasılat rekorunu elinde bulunduran, komedi filmi Recep İvedik’in ikinci filmi ‘RECEP İVEDİK2’ izleyicisiyle buluşacağı tarihi bekliyor. Yapımcılığını Faruk Aksoy’un üstlendiği  bu müthiş komedi filminde Şahan Gökbakar, yine izleyicisini kahkahaya boğacak… ilk olarak televizyon şovlarında yarattığı Recep İvedik karakterini beyaz perdeye taşıyarak bir fenomen haline gelen Gökbakar, 13 Şubat 2009’da izleyicileriyle yeniden buluşacak… Togan Gökbakar’ın yine yönetmen koltuğunda oturduğu çekimlerin tamamı İstanbul’da gerçekleştirildi,  Recep İvedik’in birbirinden komik durumlar yarattığı  şehir hayatının anlatıldığı filmde Şahan Gökbakar’in babaannesi rolündeki Gülsen Özbakan da şimdiden izleyici tarafından gönüllerde taht kuracağa benziyor…
YAPIMCI   

: FARUK AKSOY-MEHMET SOYARSLAN

YAPIM ŞİRKETİ    : AKSOY FİLM-ÖZEN FİLM
DAĞ. ŞİRKETİ        : ÖZEN FİLM    

HİKAYE

: ŞAHAN GÖKBAKAR

SENARYO                : ŞAHAN GÖKBAKAR-SERKAN ALTUNİĞNE- TOGAN GÖKBAKAR
YÖNETMEN            : TOGAN GÖKBAKAR

GÖRÜNTÜ YÖN.
: ERTUNÇ ŞENKAY

TÜRÜ


: KOMEDİ

VİZYON TARİHİ    : 13 ŞUBAT 2009
OYUNCULAR          : ŞAHAN GÖKBAKAR (RECEP İVEDİK), GÜLSEN ÖZBAKAN (NENE), EFE BABACAN (HAKAN), ÇAĞRI BÜYÜKSAYAR (ALİ KEREM)

DEEP İLETİŞİM 0 212 219 61 20 (Pbx)

www.deepiletisim.com
FİLİZ ÖCAL GSM: 0 533 772 30 06

deepiletisim@gmail.com
