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BİR TÜYÜN KUŞLARI…

TWENTIETH CENTURY FOX ve ROVIO MOBILE’dan duyuru
UNIQUE PARTNERSHIP ANGRY BIRDS’ü animasyon film (RIO) ile birleştiriyor.
ANGRY BIRDS RIO’da Dünya’nın En Büyük Akıllı Telefon ve Tablet Oyunu Olan ve Büyük Kitlelere Hitap Eden Orijinal ‘Angry Birds’, Kuş Arkadaşları Blu (Mavili) ve Jewel’(Harika)ı Kurtarmak İçin  RIO’ya Doğru Uçuşa Geçiyorlar 
HELSINKI & LOS ANGELES –  Ocak 28, 2011 - Dünya çapında büyük ilgi gören, Rovio’nun çok satan akıllı telefon ve tablet oyunu ANGRY BIRDS ve yılın en önemli animasyon filmlerinden RIO, yeni bir oyun yaratmak için güçlerini birleştirdiler; ANGRY BIRDS RIO – türünün ilk örneği niteliğindeki oyun Rovio ve Twentieth Century Fox’nun işbirliği ile geliştirildi.  Açıklama bugün, ANGRY BIRDS ‘ün yaratıcısı Rovio Mobile’ın CEO’su Mikael Hed ve Nisan’da vizyona girecek RIO adına Twentieth Century Fox yeni medya ve dijital dağıtım başkanı Peter Levinsohn tarafından yapıldı.
Bu kendine özgü ANGRY BIRDS yan ürünü RIO’nun dünya prömiyeryle beraber Mart ayında dünya genelinde uçuş alacak.  Bu işbirlğini kutlamak ve hayranlara ANGRY BIRDS RIO,’nun hikayesine dair ipucu vermek için Rovio tarzındaki video bu linkten izlenebilir: http://rio.angrybirds.com 

"ANGRY BIRDS RIO bir mobil aplikasyonu ve büyük bir filmi biraraya getiren cennetten çıkma bir birleşme oldu adeta; Fox ile gerçekleşen bu işbirliği ANGRY BIRDS’ün oluşumundan bu yana gerçekleşen en heyecan verici partnerliklerden biri oldu," diyor Mr. Hed.  "Bu iki mükemmel eğlence markasınının sınırlarını genişletmek ve yeni bir oyun deneyimi yaratmanın yanısıra mobil bir uygulamayı, bir filmle birleştirerek tamamen yeni bir seviyeye taşıdık."

“Rovio ile işbirliği yaparak dünyanın en büyük aplikasyon geliştiricisi ile animasyon film endüstrisinin öncelikli yaratıcı gücüyle ANGRY BIRDS’ün milyonlarca hayranını RIO’nun heyecan dolu dünyasına taşımış olduk,” diyor Mr. Levinsohn.  “Rovio ile işbirliğimiz Fox Digital Entertainment’ın yaratımlarımızı çeşitli dijital platformlara taşıma ve genişletmedeki başarısının büyük göstergelerinden oldu.” 

ANGRY BIRDS RIO’da asıl karakterlerimiz Angry Birds’ler kaçırılıp büyülü Rio şehrine götürülüyorlar ve burada onları kaçıranlardan kurtulup arkadaşları Blu ve Jewel (Mavili ve Harika)’ın – iki ender bulunan papağan ve Fox’un Nisan’da vizyona girecek RIO filminin başkahramanları – peşine düşerler İnanılmaz popular olan original versiyonda olduğu gibi ANGRY BIRDS RIO da saatlerce sürecek oyun zevki, fiziksel tabanlı meydan okumalar ve yeniden oynamanızı sağlayacak bir dolu özellik ve çok beğenilen filmden özellikli ayrıntılar sunuyor. 
ANGRY BIRDS RIO 45 özel seviye ile sunulacak ve yeni level’lar düzenli olarak uygulama güncellemesiyle yapılacak. Oyun dünya genelinde tüm akıllı telefonlar ve tabletlerde bulunacak. 
RIO Hakkında
ICE AGE (BUZ DEVRİ) serisinin yapımcılarından RIO çılgın bir dünyada bir yürüyüş gibi gelişen bir komedi-macera. Blu (Mavili) uçmayı hiç öğrenememiş evcimen bir papağan, sahibi ve en yakın arkadaşı Linda ile  Moose Lake, Minnesota’da konforlu bir hayat sürüyor.  Mavili ve Linda onun türünün son örneği olduğunu düşünüyorlar fakat Rio de Janeiro’da yaşayan başka bir Macaw Papağanı’nı duyuyorlar ve Mavili’nin dişisi olan Harika’yı bulmak için çok uzaklardaki bu egzotik diyara yol alıyorlar. Varmalarından az bir sure sonra Mavili ve Harika bir grup beceriksiz hayvan taciri tarafından kaçırıyorlar. Şehirli zekasına sahip Harika ve bir grup esprili, düzgün konuşan şehir kuşu sayesinde Mavili kaçabiliyor. Yeni arkadaşlarının da desteğiyle Mavili artık uçması için ve peşlerine düşen tacircilere karşı gelmek ve o güne kadarki en iyi arkadaşı Linda’ya dönebilmek  için gereken cesareti bulmak zorundadır .
ANGRY BIRDS Hakkında
Asıl ANGRY BIRDS oyunu size, yumurtalarını çalan aç yeşil domuzlardan intikam almaya girişen kurnaz bir kuş sürüsüyle başbaşa bırakıyor. Oyunda Angry Birds’leri domuzlara çarpması ve onların aklını karıştırması için sapanla fırlatıyorsunuz. Fiziksel tabanlı bu heyecan dolu oyun Angry Birds’lerin özel güçlerini bazı yetenekler, mantık ve içgüdüsel güçle donatıyor. 2010 yılında ANGRY BIRDS oyunu çeşitli akıllı telefon platformları üzerinden 50 milyonun üzerinde kez indirildi ve aynı zamanda PC ve Mac’te de oynanabilir oldu.

ROVIO MOBILE Hakkında
Rovio ödül sahibi Fin bir oyun geliştiricisi ve dünya çapında da bağımsız mobil oyun geliştiricileri arasında lider konumundakilerden. 2003’ten bu yana  Rovio değişik mobil platformlar için 50 üzerinde oyun geliştirdi. Rovio sitesini ziyaret için bu linke tıklayınız; rovio.com.

FOX FILMED ENTERTAINMENT Hakkında
Dünyanın en büyük film yapım ve dağıtım  şirketlerinden Fox Filmed Entertainment dünya genelinde filmler üretiyor, alıyor ve dağıtıyor. Bu filmler FFE’nin şu alt kuruluşları tarafından yapılıp dağıtılıyor:  Twentieth Century Fox, Fox 2000 Pictures, Fox Searchlight Pictures, Twentieth Century Fox Animation ve Fox International Productions.
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