Sabah Yıldızı: Sabahattin Ali, 21 Eylül’de Vizyonda

Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=m_fDpsWRbA0, http://www.youtube.com/watch?v=WYxf_0jCDls

Türk edebiyatının değerli yazarı gazeteci Sabahattin Ali'nin yaşam hikâyesini ve Türkiye'nin karanlık dönemini irdeleyen, faili meçhul cinayetlere gönderme yapan "Sabah Yıldızı: Sabahattin Ali" belgesel filmi 21 Eylül’de vizyona giriyor. Belgesel filmimizi Türkiye'nin birçok şehrinde eş zamanlı gösterime sokma hedefimiz vardı, ancak ne yazık ki gösterecek dijital sinema ve ilgi gösteren sinema bulamadık. İstanbul'da sadece Beyoğlu Majestik Sineması’nda vizyona girecek. 

Filmimizin özel gösterimi 49. Altın Portakal Film Festivali’nde yapılacak. 28 Eylül Cuma günü ise Kırklareli'nde 23. Sabahattin Ali Günleri’nin açılışında gösterilecek.

İyi çalışmalar,
Metin Avdaç
Yapımcı / Yönetmen

Filmin Öyküsü:

Şubat 1907 yılında Ardino'da (Bulgarisan) dünyaya gelen Sabahattin Ali kısacık ömrüne rağmen birçok eser kazandırmış biridir. Asi, Aşkı yaşayan, cesur ve esprili olan Sabahattin Ali, yazdıklarıyla topluma yol gösterici olmuştur. Markopaşa Gazetesi’nin başyazarlığını yapar, oradaki yazılarından dolayı kısa sürelide olsa cezaevine girip çıkmaları onu düşünce davasından vazgeçirmemiştir. Türkiye'nin tam bağımsızlığını savunmuş, sistemi ve siyasi iktidarı eleştirmiştir. Almanya da Almanca eğitimi alan Sabahattin Ali, 1930 yılında Aydın’da Almanca öğretmenliğine başlamıştır. Kültür Bakanlığı’nda çalışmış, Türkiye’ye birçok klâsikler kazandırmış bir yazardır. Şiirleri bestelenmiş, hit şarkılar olmuştur. Bunlardan bazıları: Aldırma Gönül, Benim Meskenim Dağlardır, Leylim Ley, Çocuklar Gibi, Melankoli, Eşkıya Dünyaya Hükümdar Olmaz. 
 
Sabahattin Ali cinayeti çözülmüş olsaydı, acaba TBMM resmi kayıtlarında 17.000 faili meçhâl cinayet dosyası olur muydu? Her Cumartesi günü “Cumartesi Anneleri” Galatasaray Lisesi önünde toplanır mıydı? Amacımız, Sabahattin Ali’nin ölümünün ardındaki gizemi çözmek değilse de olası sebep ve sonuçlarını sorgulamak, sorgulatmaktır…
