Saç

Gösterim Tarihi: 09 Eylül 2011

Dağıtım: Tiglon Film
Yapım: Zuzi Film
Yönetmen: Tayfun Pirselimoğlu
Görüntü Yönetmeni: Ercan Özkan
Sanat Yönetmeni: Natali Yeres
Yapımcı: Veysal İpek
Oyuncular: Ayberk Pekcan, Nazan Kesal, Rıza Akın 
“Rıza” ve “Pus”tan sonra üçlemesini “Saç”la tamamlayan Tayfun Pirselimoğlu’nun bu filminde başlıca rolleri Ayberk Pekcan (Hamdi), Nazan Kesal (Meryem) ve Rıza Akın (Musa) üstleniyorlar. 
Dünya prömiyerini Locarno’da yapan “Saç” çok sayıda festivalde gösterildi ve birçok ödül kazandı. Ödüllerin arasında İstanbul Film Festivali ‘En İyi Film’, ‘En İyi Yönetmen’, ‘En İyi kadın Oyuncu’ (Nazan Kesal), Festoria Film Festivali ‘Fipresci’ Ödülü, Almati Festivali ‘Netpac’ Ödülü, Gezici Festival ‘Mansiyon’, Antalya Festivali ‘En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu’ (Rıza Akın), ‘En İyi Görüntü Yönetmeni’ (Ercan Özkan) bulunuyor... Film 09 Eylül’de vizyona giriyor.
Fragmanı buradan indirebilirsiniz; http://www.sendspace.com/file/pjp438 

Konu:
Hastalığından dolayı yakında öleceğini bilen Hamdi, Tarlabaşı’nda perukçuluk yapmaktadır. Ölmeden önce yapmak istediği, ama gerçekleşemeyeceğinden de neredeyse emin olduğu yegâne şey televizyonlarda gördüğü cenneti andıran Brezilya’ya gitmektir. Dükkânının penceresinden sigara içerek karşı kaldırımda dikilen peruklu bir fahişeyi izleyerek geçirdiği kalan günlerinden birinde içeri uzun, güzel saçlarını satmak üzere bir kadın girer. O günden sonra tuhaf bir takıntının esiri olan Hamdi gittiği her yerde kadını izlemeye başlar. Bu huzursuz takip, saç telleriyle birbirlerine bağlanan üç hayatı hiç umulmadık bir şekilde bir araya getirecektir…
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