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SİNOPSİS:

Viggo Mortensen’in başrolünde oynadığı “The History of Violence” (Şiddetin Tarihçesi) adlı gerilim filminin sıradışı yönetmeni David Cronenberg, tekrar gerilim dolu bir hikayeyle karşımızda. Senaryosunu “Dirty Pretty Things” (Kirli Tatlı Şeyler) ile Oscar’a aday olan Steve Knight’ın yazdığı filmin başrolünde, yine Cronenberg’in değişmez oyuncusu Viggo Mortensen var.

Gizemli ve karizmatik Rus Nikolai Luzhin (Mortensen), Doğu Avrupa kökenli, Londra’nın en acımasız ve tehlikeli ailesinin şoförü olarak çalışmaktadır. Aile, Vory V Zakone adlı bir suç örgütünün parçasıdır. Tüm çevrelerde saygın ve ulaşılmaz bir yere sahip olan Semyon’ın (Oscar adayı Armin Mueller-Stahl) başını çektiği ve tüm servetin, ailesinden çok Nikolai’ye daha yakın olan zorba ve iki yüzlü oğlu Kirill (Vincent Cassel) tarafından kontrol altında tutulduğu, şehrin en lüks yerlerinden biri olarak kabul edilen, ancak kimsenin bilmediği vahşi ve zalim bir dünyaya hizmet eden Trans Sibirya kökenli bir restoran işletmektedirler.    

Ancak Nikolai’nin bu güçlü çevre tarafından koruma altına alınmış yaşamı, Noel zamanı Kuzey Londra hastanesinde ebe olarak çalışan Anna Khitrova (Oscar adayı Naomi Watts) ile tanışmasıyla tamamen sarsılacaktır. Anna, doğum sırasında genç bir kızın ölümüne tanık olur ve bu olaydan çok etkilenir. Anna, tek başına kalan bebeğin diğer akrabalarını bulmaya kararlıdır. Bir yandan da, bebeğin annesinin tuttuğu günlüğe ulaşmıştır; ancak günlük Rusçadır ve Anna tek kelime Rusça bilmemektedir.

Olayın izini sürmeye kararlı olan Anna’yı, annesi Helen (Sinéad Cusack) desteklemektedir; fakat Rusya’da doğan amcası Stepan (Jerzy Skolimowski), Anna’yı böyle bir işe bulaşmaması konusunda uyarır. Aslında haklıdır da; günlük çözüldükçe ortaya çıkan manzara, hiç de iç açıcı değildir. Günlüğün her sayfasında, Vory örgütünün korkunç dünyasına tanık olacaktır.

Semyon ve Kirill ile aynı dünyanın adamı olan ancak bir yandan da Anna’nın günlükle su yüzüne çıkardığı Vory dünyasının gerçek yüzünü tanıyan Nikolai, kendi ailesine karşı bağlılık ve sadakatini yitirmeye başlar. Ailenin uyguladığı baskıcı tavır, Nikolai’nin onlara olan güvenini yok edecektir. Nikolai’nin hayatı da dahil olmak üzere, cinayet, yalan ve intikam sınırlarında yaşanan hayatların acı sesleri, Londra’nın en karanlık köşelerinde yankılanacaktır.    

OYUNCULAR HAKKINDA
VIGGO MORTENSEN

En büyük çıkışını Peter Weir’ın “Witness” (Tanık) adlı filminde yapan Mortensen, 30’u aşkın filmde pek çok farklı karakter canlandırdı.
İlk büyük çıkışını ise Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings” (Yüzüklerin Efendisi) adlı filmiyle yaptı. 

Diğer önemli filmleri arasında Patricia Arquette ile beraber oynadığı ve bir Sean Penn filmi olan The Indian Runner; Al Pacino ile beraber oynadığı ve bir Brain De Palma filmi olan “Carlito’s Way” (Carlito’nun Yolu); Nicole Kidman ile beraber oynadığı ve bir Jane Campion filmi olan “The Portrait of a Lady” (Bir Kadının Portresi); Demi Moore ile beraber oynadığı ve bir Ridley Scott filmi olan “G.I. Jane” (Jane’in Zaferi) ve Diane Lane ile beraber oynadığı ve bir Tony Goldwyn filmi olan “A Walk on the Moon” (İç Çamaşırı) adlı filmleri sayabiliriz.
New York doğumlu oyuncu, New York’ta kariyerine başlamadan önce uzun seneler Venezuella, Arjantin ve Danimarka’da yaşadı. 
Oyunculuğu yanında şair, fotoğrafçı ve aynı zamanda da ressamdır. 2002 yılında bağımsız bir yayın kuruluşu olan ve sanat, şiir ve deneme türlerinin desteklendiği Perceval Press adlı yayınevini kurmuştur.  
Santa Monica’da yer alan Track 16 Gallery’de “The Nature of Landscape and Independent Perception” (Manzaranın Doğası ve Bağımsız Algılama) adlı bir fotoğraf sergisi açmıştır. 2008’de İzlanda ve Danimarka’da fotoğraf ve resim sergileri açacaktır. Ayrıca Amerika’da pek çok farklı yerde de sergiler açmıştır.
NAOMI WATTS

21 Gram adlı filmle Oscar ödülünü alan Watts, yine bu filmle BAFTA, Critics’s Choice ve Screen Actors Guild ödüllerini almış, aynı zamanda Venedik Film Festivali’nde de aynı filmle Audience Award ödülünü kazanmıştır.
En büyük çıkışını 2001’de Cannes Film Festival’nin açılış filmi olan “Mulholland Drive” (Mulholland Çıkmazı) adlı filmle yapmıştır. Bu filmle tüm eleştirmenlerin beğenisini toplamış ve birçok ödül kazanmıştır. 

Diğer önemli filmleri arasında Peter Jackson’ın “King Kong”, Gore Verbinski’nin “The Ring” (Halka), Merchant Ivory’nin “Le Divorce” (Boşanma), John Curron’ın “We Don’t Live Here Anymore” (Aşk Artık Burada Oturmuyor) ve “The Painted Veil” (Duvak), Neil Mueller’in “The Assassination of Richard Nixon”, David O. Russel’ın “I Heart Huckabees” (Tesadüfler) ve Michael Haneke’nin 2008’de vizyona girecek “Funny Games” (Ölümcül Oyunlar) adlı filmlerini sayabiliriz. 

İngiltere’de dünyaya gelen Watts, 14 yaşındayken Avustralya’ya taşınmış ve ilk önemli rolünü John Duigan’ın “Flirting” adlı filmiyle yapmıştır.
2001’de Sundance Film Festivali’nde gösterilen Ellie Parker adlı kısa filmin hem yapımcılığını yapmış hem de filmde rol almıştır.

VINCENT CASSEL

Fransa’nın en ünlü oyuncularından olan Cassel, Paris’te doğup büyümüştür. Kariyerine 17 yaşında balet olarak başlamıştır.
Amerikan sinemasına olan tutkusu yüzünden daha sonra New York’a gelmiştir. Burada hem dansçı hem de oyuncu olarak çalışmaya başlamıştır. 20 yaşında tekrar Fransa’ya dönen oyuncu burada tiyatro eğitimi almaya başlamış ve efsane yönetmen Jean-Louis Barrault ile çalışmıştır.

İlk büyük çıkışını 1995’te Cannes Film Festivali’nde gösterilen “La Haine” (Nefret) adlı filmle yapmıştır. 
Diğer filmleri arasında Jan Kounen’in “Doberman and Blueberry”, Christophe Gans’ın “Le Pacte des Loups”, Gilles Mimouni’ni ödüllü filmi “L’Appartment”, bir Shekar Kapur filmi olan ve başrollerini Cate Blanchett ile beraber paylaştığı “Elizabeth”, Mathieu Kassovitz’in “Les Rivieres Pourpres”, son yılların en çok konuşulan filmlerinden olan Gaspar Noé’nin yönettiği “Irreversible” (Dönüş Yok), Vicky Jenson’ın “Shrek” (Şrek), Steven Soderbergh’in “Ocean Twelve ve Ocean Thirteen” ve Jacques Audiard’in “Sur Mes Lévres” (Dudaklarımı Oku) adlı filmlerini sayabiliriz.

120 FILMS adlı bir yapımcı şirketi vardır ve yapımcılığını aynı şirketin üstlendiği “Sheitan” (Şeytan) adlı filmde başrölü de kendisi üstlenmiştir. 

ARMIN MUELLER-STAHL

Scott Hicke’nin “Shine” adlı filmiyle Oscar ödülüne aday olan Mueller-Stahl, Prusya’da dünyaya gelmiş ve Doğu Berlin’de büyümüştür. Oyuncu, müzisyen, ressam, yazar ve aynı zamanda da yönetmendir. 
Frank Beyer’ın “Jacob the Liar” (1975), “Five Cartridges” ve “Royal Children” adlı filmlerinde rol almıştır. Egon Günther’in “The Third” ve Roland Gräf’ın “The Flight” adlı filmiyle büyük ün kazanmıştır. 

1979’da Batı Berlin’e yerleştikten sonra Rainer Werner Fassbinder’in “Lola and Veronika Voss”, Niklaus Schilling’in “Der Westen Leuchtet”, 1985’te Montréal Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandığı Agnieszka Hollan’ın “Angry Harvest” adlı filminde rol almıştır. 

Diğer önemli filmleri arasında Patrice Chéreau’nun “L’Homme Blessé”, István Szabó’nun “Colonel Redl”, Costa-Gavras’ın “Music Box”, Barry Levinson’ın “Avalon”, 1992’de Berlin Film Festivali’nde En İyi Erkek Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandığı George Sluizer’in “Utz”, Jim Jarmusch’un “Night on Earth”, Steven Soderbergh’in “Kafka”, Rob Bowman’ın “The X Files”, Agnieszka Holland’ın “The Third Miracle” (Üçüncü Mucize) ve aynı zamanda yönettiği, ortak senaristliğini yaptığı ve Adolf Hitler rolünde oynadığı “Conversation with the Beast” adlı filmleri sayabiliriz. “Eastern Promises”den sonra ise bir Tom Tykwer filmi olan ve Clive Owen ile beraber oynayacağı “The International” adlı filmde rol alacaktır. 

2007’de Almanya’da Oscar ödülleriyle aynı düzeyde tutulan Lolas’da Hayat Boyu Başarı Ödülü’nü kazanmıştır.
YÖNETMEN HAKKINDA

DAVID CRONENBERG

Cronenberg’in hem senaristiliğini yaptığı hem de yönettiği önemli filmler arasında “Shivers”, “Rapid”, “Fast Company”, “The Brood”, “Scanners”, “Videodrome”, “The Fly” (Sinek), “Dead Ringers” (Ölü İkizler), “Naked Lunch” (Çıplak Şölen), “Crash” (Çarpışma) ve “ExistenZ” (Varoluş) adlı filmler vardır.
Senaryodan uyarlayarak yönettiği filmler ise “The Dead Zone”, “M. Butterffly”, “Spider” (Örümcek) ve “A History Violence” (Şiddetin Tarihçesi) adlı filmlerdir. 
2001’de Toronto Üniversitesi’nin Hukuk Bölümü’nden doktorasını birincilik ile almıştır. Birçok festivalde sayısız ödül kazanmıştır. 

Japonya, Amerika, İngiltere, Fransa, Brezilya, İtalya, Portekiz ve Kanada’da çok tutulan yönetmenin, kendisi ve filmleri hakkında birçok kitap yazılmıştır. Bunlar arasında, “The Shape of Rage – the Films of David Cronenberg”, “The Artist as Monster: The Cinema of David Cronenberg”, “Cronenberg on Cronenberg” ve “Cahiers du Cinema” adlı kitaplar vardır.
İlk filmleri 1960’larda Toronto Üniversitesi’nde okurken çektiği “Stereo” ve “Crimes of the Future” adlı filmlerdir. Bu filmlerde daha sonra yönetmenin bir sinemacı olarak karakterini belirleyecek olan şiddet, cinsellik, gerçeklik, değiştirilmiş gerçeklik, sosyal yergi ve biyolojik korku hallerini kullanmıştır.
1958’de korku sinemasında bir klasik olarak kabul edilen ve En İyi Makyaj dalında Oscar ödülünü kazanan “The Fly” adlı filmi çekmiştir. 1996’da Crash adlı filmiyle Cannes Film Festivali’nde Özel Jüri Ödülü’nü kazanmıştır; 1999’da Berlin Film Festivali’nde “eXistenZ” adlı filmle Gümüş Ayı Ödülü’nü almıştır.

Oyuncu olarak oynadığı filmler arasında ise Gus Van Sant’ın “To Die For” (Sonsuz İhtiras), Clive Barker’ın “Nightbreed” ve Don McKellar’ın “Last Night” adlı filmleri vardır.

2008’de “The Fly” adlı filmini bir opera olarak yönetecektir. Operanın müziği ise Howard Shore’a ait olacaktır.

