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 “SARMAŞIK”, 
4 ARALIK’TA SİNEMALARDA!
Tolga Karaçelik’in, uluslararası basın ve sinema eleştirmenlerinden büyük övgüler alan son filmi “Sarmaşık”; ödüller toplayarak dünyayı dolaştığı uluslararası film festivallerinin ardından, sinema salonlarında izleyicisiyle buluşuyor! Nadir Sarıbacak, Kadir Çermik, Hakan Karsak, Özgür Emre Yıldırım, Osman Alkaş ve Seyithan Özdemir’in rol aldığı “Sarmaşık”; 4 Aralık’ta vizyona giriyor!

Uluslararası basın ve sinema eleştirmenleri tarafından “Mükemmel bir sinema örneği” olarak değerlendirilen “Sarmaşık”; oyuncuların performanlarıyla da oldukça olumlu eleştiriler alıyor. Ünlü “Trainspotting” kitabının yazarı Irvine Welsh için “Çok güçlü karakterlerin yaratıldığı sağlam olay örgüsü olan bir psikolojik gerilim. Mükemmel bir yönetmenlik ve mükemmel oyunculuklar.” derken; Avrupa sinemasının nabzını tutan Cineuropa, “Sarmaşık”ı “Çöküşün her türlüsünün resmini çeken bir film. Yerinde kullanılan büyülü gerçeklik dokunuşu filmin gerçekliğine tam zamanında beklenmedik bir yeni yön çiziyor.” şeklinde anlatıyor.
Dünya prömiyerini Sundance Film Festivali’nde yapan “Sarmaşık”; daha sonra Karlovy Vary, Sydney, Toronto, Selanik, Sao Paolo, Brisbane Asia Pacific gibi önemli uluslararası film festivallerinde sinemaseverlerle buluştu. Britanya’nın en büyük film festivallerinden biri olan East End Film Festivali’nden “En İyi Film” ödülü kazanan film; Türkiye prömiyerini yaptığı 22. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nden “En İyi Yönetmen” ve “En İyi Erkek Oyuncu” (Nadir Sarıbacak) ödülleriyle, 6. Malatya Uluslararası Film Festivali’nden “En İyi Erkek Oyuncu” (Özgür Emre Yıldırım) ödülüyle döndü. “Sarmaşık”; 29 Kasım-6 Aralık 2015 tarihleri arasında ise 52. Uluslararası Antalya Film Festivali’nde yarışıyor.
Tolga Karaçelik’in yazdığı ve yönettiği “Sarmaşık”; bir armatörün iflas edip ortadan kaybolmasının ardından, deniz hukuku gereği gemide kalmak zorunda olan ve hiçbir yere gidemeyen beş gemici ile bir kaptanın arasındaki hiyerarşik mücadeleyi anlatıyor. Görüntü yönetmenliğini Gökhan Tiryaki’nin, montajını Evren Luş’un yaptığı, müzikleri Ahmet Kenan Bilgiç imzası taşıyan filmde; Nadir Sarıbacak, Kadir Çermik, Hakan Karsak, Özgür Emre Yıldırım, Osman Alkaş, Seyithan Özdemir de performanslarıyla göz dolduruyor.
Tolga Karaçelik ile Bilge Elif Özköse tarafından Insignia Yapım, Kala Film, CinCromatix Kg ve Jomami Pictures ortak yapımcılığında hayata geçirilen “Sarmaşık”; dünyanın önemli festivallerinde yolculuğuna devam ediyor. 
Dağıtımcılığını Bir Film’in üstlendiği “Sarmaşık”; 4 Aralık 2015, Cuma günü İstanbul, Ankara ve İzmir’de sinemalarda! 
Bilgi için: 
twitter.com/Sarmasikfilmi 
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