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Makmalbaf ailesinin annesi Marziye Meşkini, tüm dünyada büyük ilgi ile karşılanan filmi “Kadın Olduğum Gün”ün ardından ikinci filmi “Şaşkın Köpekler”de başarısının tesadüfi olmadığını ispatlıyor. Eşi Muhsin, kızları Samira ve Hana da kendisi gibi yönetmen olan Marziye Meşkini bu kez Taliban sonrası Afganistan’ına çeviriyor kamerasını. 7 yaşındaki bir kız çocuğunun gözlerinden savaş sonrası yaşanan dramı anlatan Meşkini duru, abartısız, ancak etkisi seyircinin üzerinden silinmeyecek bir filme imza atmış.

KONU: 

Yıllar süren savaşlar, Taliban rejimi ve ardından gelen işgal, Afganistan’da en çok çocukları etkiledi. Yüzbinlerce çocuk annelerini, babalarını, evlerini kaybetti. Anne ve babaları hapishanede olan Gol-ghotai ve ağabeyinin durumu da, sokaklarda dilenmek zorunda kalan binlerce yaşıtından pek farklı değildir. Gündüzleri Kabil sokaklarında çöp toplayan çocuklar geceleri hapishaneye annelerinin yanına giderler. Sokakta çocukların saldırısından kurtardıkları küçük bir köpekle dostluk kuran iki kardeş bir gece hapishaneye döndüklerinde gardiyan tarafından içeri alınmazlar. Yeni yönetim artık mahkum çocuklarının hapishanede anneleri ile kalmalarına izin vermemektedir. Ayaz bir Kabil gecesinde aç susuz sokakta kalan çocuklar hapisteki annelerinin yanına dönebilmek için hırsızlık yapmaya karar verirler. 

Yönetmen Meşkini’nin sarsıcı filmi “Şaşkın Köpekler” İtalyan Yeni Gerçeklik akımına, özellikle de Visconti’nin ‘Bisiklet Hırsızları’ filmine selam duruyor. Tamamı gerçek mekanlarda, amatör oyuncularla kotarılan film özellikle de çocuk oyuncularının performansı ile izleyiciyi büyülüyor. Hiçbir slogan ya da abartıya ihtiyaç duymadan onyıllar süren kaos ve savaşın içinde kaybolan bir halkın hikayesini anlatan Marziye Meşkini "Şaşkın Köpekler"le, politik sinemanın son yıllardaki en başarılı örneklerinden birine imza atıyor.

