GALA VE BASIN GÖSTERİMİ DAVETİ
Türkiye’nin ilk yaratık filmi ‘SEMUM’un gala ve basın gösteriminin bir arada olacağı organizasyonumuza davetlisiniz.  Gecemizde filmimizin oyuncuları AYÇA İNCİ, BURAK HAKKI, CEM KURTOĞLU, SEFA ZENGİN, BAHTİYAR ENGİN, YILDIRIM ÖCEK, LEVENT SÜLÜN,  NAZLI CEREN ARGON ve HAKAN MERİÇLİLER’in yanı sıra kalabalık bir davetli katılımı olacaktır.
YER

: CEVAHİR MEGAPLEX SİNEMALARI (Salon 7-8-9-10-11)
TARİH
: 7 ŞUBAT 2008 PERŞEMBE

SAAT
: 20.00 KOKTEYL

            21.00 FİLM GÖSTERİMİ
Mütevazi bütçesine rağmen, geçen sezonun en çok tartışma yaratan, en çok izlenen ve Türk Sineması’nın korku kültürünü yeniden canlandıran D@bbe filminin senarist ve yönetmeni Hasan Karacadağ, şimdi de ‘Semum’ ile sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. 8 Şubat 2008’de korku türünde film severler için vizyonda olacak Semum, gerçek bir hikayeden yola çıkılarak senaryolaştırılmış. İzmir’de kendi halinde biri olarak hayatına devam eden ve paranormal olayların hiçbir türlüsüyle ilgisi olmayan Canan Karaca’nın aniden yaşamaya başladığı korkunç saatler, Hasan Karacadağ’ın yeni bir film çekmesi için esin kaynağı oldu. 

Gördüklerini Cehennem Günlüğü adıyla Hasan Karacadağ’a bir mektupla anlatan Canan Karaca, SEMUM’un çekilmesine ve Türkiye’de bir ilk olarak tarihe geçen yaratık filminin çekilmesine vesile oldu. Karacadağ, Canan Karacanın anlattıklarının dışında 20’ye yakın, birbirini hiç tanımayan kişilerle konuştuktan sonra SEMUM adlı yaratığın çizimlerini oluşturdu. Tüm tariflerin birbirine çok yakın olmasını şaşkınlıkla dinleyen Karacadağ, yaratığın görüntüsünün gerçeğe yakın olması için tan üç ay sadece çizimlerle uğraştı. 

Ortaya dünya sinemalarında şaşkınlık yaratacak kadar ürkünç bir varlık çıktığını gören Karacadağ, Semum adlı yaratığı tamamen 3D olarak Türk efektçilere tasarlattı.
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