TÜRKİYE’NİN İLK YARATIK FİLMİ ‘SEMUM’ GİŞE BİRİNCİSİ!
Türk sinemasının en çok izlenen korku filmi D@bbe’nin yönetmeni HASAN KARACADAĞ’ın, ikinci korku filmi SEMUM, vizyona girdiği ilk üç günde dev yapımları gişede geride bırakarak birinciliğe oturdu. 
Dört günlük izlenme rakamı olarak 100 bin kişiyi geçen Semum’a yoğun ilgi, hafta içi olmasına rağmen devam ediyor. Box-office tarihine bakıldığında, hem Türk hem de dünya sinemasında bir korku filminin gişede birinci sıraya yerleştiği çok nadir görüldüğü için, SEMUM bütün dikkatleri üzerine çekti. AYÇA İNCİ, BURAK HAKKI, CEM KURTOĞLU, SEFA ZENGİN, BAHTİYAR ENGİN, YILDIRIM ÖCEK, LEVENT SÜLÜN,  NAZLI CEREN ARGON ve HAKAN MERİÇLİLER’in  rol aldığı SEMUM, 8 Şubat 08’de vizyona girdiği tarihten itibaren, filmin web sitesine her gün 1000’e yakın mail geldi. 
Gerçek bir hikayeden yola çıkılarak senaryolaştırılan Semum, İzmir’de kendi halinde biri olarak hayatına devam eden ve paranormal olayların hiçbir türlüsüyle ilgisi olmayan Canan Karaca’nın aniden yaşamaya başladığı korkunç saatler, Hasan Karacadağ’ın bu yeni bir filmini çekmesi için esin kaynağı oldu. Önceleri sadece dumanımsı bir karartı olarak evin değişik yerlerinde görüntüler gören Canan Karaca, daha sonra geceleri üzerine çöken ve Anadoluda ‘Karabasan’ olarak geçen ürkünç anları yaşamaya başladı. Gördüklerini Cehennem Günlüğü adıyla Hasan Karacadağ’a bir mektupla anlatan Canan Karaca, SEMUM’un sinemalaştırılmasına ve Türkiye’de bir ilk olarak tarihe geçen yaratık filminin çekilmesine vesile oldu. 
İzleyicilerin özellikle korku sahnelerini ve filmin finalindeki sürprizleri birbirine anlatmayarak  filmin sırlarını koruması yapımcıları sevindirdi. Geçtiğimiz yıllarda Hollywood’un en çok hasılat yapan korku filmi, 6.His’in finalindeki sürpriz bazı yazarlar tarafından köşelerinde yazılınca dava konusu olmuştu. Semum’un özellikle son 20 dakikasına yayılan sürpriz korku sahnelerinin izleyiciler arasında şifreli kelimelerle anlatılması filme olumlu etkide bulundu. Türk izleyicilerinin bu davranışını filmin haklarını korumaya karşı iyi niyetli bir refleks olarak düşünen yapımcılar, bu durumun sürmesi halinde hasılatın düşmeyip yükselişe geçeceğini belirttiler.

3D efektler beğenildi
Semum bir korku filmi olmasının yanında yaratık ve cehennem tasarımlarıyla izleyici ve eleştirmenlerden büyük övgü aldı. Türk sinemasında en fazla sayıda efekt shot kullanan film olma özelliğine sahip Semum’un, ses tasarımında kullanılan kolon-wave yöntemi de korku severler arasında ilgi gördü.
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