Onur Ünlü’nün Yeni Filmi Sen Aydınlatırsın Geceyi’nin Çekimleri Tamamlandı
Gösterim Tarihi: ????? 

Dağıtım: ?????

Yapım: Eflatun Film

Yapımcılar: Orkun Ünlü, Funda Alp

Senaryo/Yönetmen: Onur Ünlü

Görüntü Yönetmeni: Vedat Özdemir

Yürütücü Yapımcı: Şebnem Vitrinel

Kurgu: Emre Boyraz

Yardımcı Yönetmen: Ülkü Oktay

Sanat Yönetmeni: Hüsamettin Demirci

Kostüm: Canel Güney

Süre: 108 Dk.

Oyuncular

Ali Atay

Demet Evgar

Damla Sönmez

Serkan Keskin

Ahmet Mümtaz Taylan
Cengiz Bozkurt

Derya Alabora

Ayşe Nil Şamlıoğlu

Ezgi Mola

Nadir Sarıbacak

Tansu Biçer

Ercan Kesal

Kaan Yılmaz

Onur Ünlü’nün yeni filmi Sen Aydınlatırsın Geceyi’nin çekimleri tamamlandı.  Senaryosu da Onur Ünlü’ye ait olan film Siyah beyaz olacak. Hikâyenin geçtiği Akhisar, aynı zamanda yönetmen Ünlü’nün babasının memleketi. Filmin ana mekânlarından biri Onur Ünlü’nün çocukken yazlarını geçirdiği bir ev. 
Sen Aydınlatırsın Geceyi, karakterlerin tamamının süper kahraman olduğu bir çeşit aşk hikâyesi. 
Eflatun Film’in yapımcısı olduğu “Sen Aydınlatırsın Geceyi”, "Polis", "Güneşin Oğlu", "Beş Şehir", "Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi"nin ardından Ünlü’nün beşinci filmi. Çekimleri 20 Haziran’da sona eren filmin başlıca rollerinde Ali Atay, Demet Evgar, Damla Sönmez, Ezgi Mola, Derya Alabora, Ercan Kesal, Ahmet Mümtaz Taylan, Ayşenil Şamlıoğlu, Nadir Sarıbacak, Cengiz Bozkurt, Serkan Keskin ve Tansu Biçer yer alıyor.
Film adını Cevat Çapan’ın, Shakespeare’in sonelerinin derlemesinden oluşan aynı adlı kitabından alıyor. 

“İnsan endişe’den yaratılmıştır.” – Euripides
Küçük bir Anadolu kasabasında hayat kendi halinde akmaktadır; yan hakemlik yapan Cemal maçları yönetmekte, Yasemin yumurta fabrikasında çalışmakta, Defne kasabadaki tezgâhında kitap satmakta, Doktor İrfan hastaları ile uğraşmaktadır...

 

Göğünde iki güneş, üç tane dolunayı olan bu kasabada duvarların arkasını görebilen Cemal’in hayattan bir beklentisi kalmamış, üstüne çöken sıkıntıyla baş etmeye çalışırken nesneleri parmağıyla oynatabilen Yasemin’de kendine bir çıkış yolu arar. Fakat zamanı durdurabilen Defne bir süre sonra işlerin karışmasına sebep olacak, Yasemin’in ölümsüz patronu ise Cemal’in endişelerini gidermeye çalışan görünmez ilkokul öğretmeninin tavsiyelerini boşa çıkartacak şeyler yapacaktır. 
“Sen Aydınlatırsın Geceyi” bir takım olağanüstü özellikleri olan kasabalıların olağan sıkıntıları, endişeleri ve dertlerini anlatır.

