Gaipten gelen ses, karanlığın içinden yükselecek

doğaüstü gerilim /korku filmi
“Ses” için 50 afiş tasarlandı

“SES” 5 Mart’ta duyulacak

Selma Ergeç ve Mehmet Günsür’ün başrol oynadığı, 05 Mart’ta vizyona girecek olan “Ses” adlı gerilim-korku filmi için yaklaşık 50 afiş tasarlandı.

Yapımcılığını  Bir Film'in, ortak yapımcılığını Mars Prodüksiyon'un üstlendiği, yönetmenliğini Ümit Ünal’ın yaptığı Selma Ergeç, Mehmet Günsür, Işık Yenersu, Eylem Yıldız, Serra Yılmaz gibi başarılı oyuncuların rol aldığı “Ses” filminin afişi yaklaşık 50 tasarım arasından seçildi. Hollywood'un afiş tasarım sektöründen gelen Ali Doğramacı’nın sanat yönetmenliğinde afiş ve grafik tasarımı hizmeti vermekte olan “Terminal” tarafından hazırlanan afiş tasarımlarının fotoğraflarını Yasemin Karslı çekti. Afiş tasarımlarında yer alan yansımaları da ayrı ayrı görüntülendiği fotoğraf çekimi yaklaşık 8 saat de tamamlandı.
Terminal: Türk sinemamısının son dönemdeki Devrim Arabaları, Vicdan, Yedi Kocalı Hürmüz, Acı Aşk, Aşk Geliyorum Demez ve Ses gibi öne çıkan filmlerinin afiş tasarımlarını gerçekleştirmiştir.
Konu: Derya (Selma Ergeç) bir bankanın çağrı merkezinde çalışan ve yaşlı annesi (Işık Yenersu)  ile birlikte yaşayan genç bir kızdır. Derya’nın rutin giden hayatı, gaipten duymaya başladığı bir SES’in ortaya çıkması ile beraber altüst olur. Genç kız başlangıçta SES’i duymazlıktan gelmeye çalışsa da, SES kısa sürede hayatını kontrol etmeye başlar. Derya’dan işyerindeki patronu Onur’u (Mehmet Günsür) takip etmesini  isteyen SES, genç kızın hayatını giderek korkunçlaşan bir kabusa çevirir. 

