Sev Beni’ye İlk Ödül Kosova’dan

Yönetmenliğini başarılı yönetmen çift Maryna Er Gorbach ile Mehmet Bahadır Er’in yaptığı “SEV BENİ” isimli filme ilk ödül, Kosova Fer Film Festivali'nden geldi. En İyi Film ödülünü alan “SEV BENİ”, şu anda Antalya Film Festivali’nde ulusal uzun metraj film kategorisinde yarışıyor. 04 ekim günü  galası yapılan “SEV BENİ” filmi sinema yazarları ve izleyicilerin büyük beğenisini topladı. 

18 Ekim 2013′de Pinema Film dağıtımıyla sinemaseverlerle buluşacak olan “SEV BENİ” filmi, Protim V. P. – Tato Film tarafından vizyona çıkarılıyor.

Twitter’dan bazı başlıklar:

Ali Eyüboğlu - Milliyet / Maryna Er Gorbach – Mehmet Bahadır Er çiftinin yönettiği Ukrayna Türkiye ortak yapımı “Sev Beni”nin anlatım dili, esprileri ve görüntüleri     güzeldi. Filmi de beğendim filmin başrol oyuncusu Ushan Çakır’ı da…

Olkan özyurt -  Sinema Yazarı / Altın Portakal'da Ulusal Yarışmada ilk film Sev Beni gösterildi. Basın toplantısındaki tepkilerden anladığım kadarıyla seyirci filmi sevdi...

Halil İbrahim Sağlam - Sinema Yazarı / Sev Beni, Türk erkeğinin yabancı kadınlarla imtihanını en doğru ve gerçekçi şekilde yansıtan film.

Murat Han ‏- Oyuncu / Sev Beni filmi için çok iyi yorumlar duyuyorum, görmeyi merakla beklediğim filmlerden.

Sumru Yavrucuk ‏- Oyuncu / Sev beni/Love Me vizyona girdiğinde kaçırmayın derim

Fırat Sayıcı ‏- Sinema Yazarı / "Sev Beni" Altın Portakal'ın favorisi oldu şimdiden

Selçuk Aydemir  - Yönetmen / Bugünlerde portakalda, 18'inde vizyonda. Beklentimiz büyük ama bu adam karşılar; Mehmet Bahadır Er.

Filmin Fragmanı indirmek için  https://www.wetransfer.com/downloads/01ec7fb1f594da250e32cef1c9e254bf20131004081021/00983333384c37876e1a4ab34529af7f20131004081021/033c72#

KONU:

Cemal çıktığı yurt dışı seyahatinde genç ve güzel Sasha'yla tanışır; geceyi beraber geçirmek için gece klübünden ayrılırlar,ancak olaylar alışılmış şekilde devam etmez.Beyaz Şehir Kiev'in eşsiz güzelliğinde Sasha ve Cemal başlarına gelen zorluklarla mücadele ederken birbirlerini tanır, etkilenir.

Aşk onları beklemedikleri bir zamanda yakalar, herşeye sıfırdan başlamak için ellerine bir şans geçmiştir.

Fakat birbirlerine henüz söyleyemedikleri gerçekleri nasıl aşacaklardır? Cemal yakında evlenecektir, Sasha'nın da bir sevgilisi vardır. 

 

Birbirlerine henüz söyleyemedikleri gerçekleri nasıl aşacaklardır?

Alışılmadık bir aşk hikayesi !

SEV BENİ !

Filmin fragmanı : http://www.youtube.com/watch?v=XiZ9vz25z5k adresinden ulaşabilirsiniz.
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