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Filmin Özeti
Kış mevsiminin ortası. Beş genç snowboard yapmak için  Jotunheimen dağının bulunduğu bölgeye doğru yola çıkar. Bir rampada  snowboard yapan beş gençten biri çok kötü düşer ve bacağını kırar. Bulundukları bölgede birilerinin yaşadığına dair hiç bir işaret yoktur ve burası cep telefonlarının kapsama alanının dışındadır.

Beş genç, bulunduklara yere az bir mesafede bir dağ oteli bulurlar. Bu dağ otelinde yatacak yer bulabileceklerine karar verirler. Otel sessiz ve boş gözükmektedir. Yıllar önce kapanmış olduğu bellidir. Otelin telefon hatları kapalıdır. Gençler, geceyi burada geçirmek zorunda olduklarının farkına varırlar. Fakat otelde yalnız değildirler. Kısa bir süre sonra, zemin katta, zindan gibi pis bir oda keşfederler ve bu odada birisi yaşamaktadır.  

Kısa bir süre sonra Norveç’in adı çıkmış ve kararlı seri katili ile gençler arasında kedi fare oyunu başlar ve bunu  yaşam ile ölüm arasındaki savaş takip edecektir. Gençlerin sayısı azaldıkça, aralarındaki arkadaşlık ve cesaret test edilecektir.
OYUNCULAR
JANNICKE / Ingrid Bolsø Berdal

Norveç Devlet Tiyatro Okulu’ndan mezun olan Ingrid Bolsø Berdal (25), 2005 yılında Hedda ödüllerinde en iyi çıkış yapan oyuncu ödülünü kazandı. Kendisi halen Norveç Devlet Tiyatrosunda çalışmakta ve “Hair” müzikalinde oynamaktadır. “Şeytanın Oteli”ndeki  Jannicke  rolü kendisinin ilk başrolüdür.
INGUNN / Viktoria Winge

Norveç Devlet Tiyatrosu’nda eğitim alan Viktoria Winge (25), elektronik müzik yapan  “Discorockers” isimli müzik grubunda da çalmaktadır. Ayrıca Victoria Winge’in rol aldığı filmler arasında “Reprise” isimli en iyi yapancı film dalında Oscar’a aday gösterilen Norveç filmi de bulunmaktadır. 

MORTEN TOBIAS / Rolf Kristian Larsen

Rolf Kristian Larsen (23) Romerike isimli okulda oyunculuk dersi aldı.

Çocuk tiyatrosu Rogaland’ta oyunculuk çalışmalarını sürdürüyor.
MIKAL / Endre Martin Blindheim Midtstigen

Endre Martin Blindheim Midtstigen (20) ise filmin çekimlerinin yapıldığı  Jotunheimen’da büyümüş. Amatör tiyatro oyunlarında ve müzikallerde oynayan Endre Martin Blindheim Midtstigen, “Şeytanın Oteli” filminin yönetmenine göre, kamera önünde doğal bir yeteneği var.
EIRIK / Tomas Alf Larsen

Tomas Alf Larsen (25) Romerike isimli okuldan mezun. Çocukluğundan beri Rogaland isimli çocuk tiyatrosunda sahneye çıkıyor. 

YÖNETMEN / Roar Uthaug

Roar Uthaug  sinema üzerine ilk çıkışını ortaokul sekizinci sınıfta bir polisiye film ile yaptı. Uthaug  sinema üzerine eğitimine ilk olarak video üzerine Akershus ilçesinde bulunan bir Mediefabrikken isimli okulda başladı. Daha sonra Lilihammer’daki Norveç Film Okulu’na devam etti.  Roar Uthaug “The Martin Administration” isimli projesi ile “En İyi Yabancı Öğrenci  Film Oscar’ına aday gösterildi. Uthaug, 2002 yazından beri Fante Film’in  müzik kliplerinin ve reklam filmlerinin yönetmeni olarak çalışmaktadır. 

SENARYO YAZARI / Thomas Moldestad

Thomas Moldestad, Norveç Film Okulu’nda 1999-2002 yılları arasında senaryo yazımı üzerine eğitim aldı. Moldestad , bir çok uzun metraj projesinin senaryosunu yazdı ve halen Varg Veum isimli polisiye dizisi için senaryo yazmaktadır. Ayrıca Moldestad’ın bir çok  ödüllü kısa filmi bulunmaktadır.
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ / Daniel Voldheim

Daniel Voldheim, yönetmen Roar Uthaug ile bir çok reklam, müzik klibi ve aynı zamanda “The Martin Administration” isimli kısa film projesinde birlikte  çalıştı. Görüntü yönetmeni olarak Voldheim’in şu ana kadar, çok sayıda ödüllü reklam filmi ve müzik klipleri bulunmaktadır. 
YAPIM TASARIMI / Astrid Maria Sætren

Astrid Maria Sætren, New York’ta Güzel Sanatlar Okulu’nda İç Tasarım okudu ve okulun ardından  Manhattan’da bulunan Lauster Radu isimli mimarlık firmasında çalıştı. Ayrıca kendisi  Endstar isimli dış yapı materyali ve elbise tasarımı üzerine bir şirketin de kurucusudur. 2001 sonbaharı ile birlikte Norveç’e döndü. Halen Astrid Maria Sætren bir çok film ve televizyon projelerinde yapım tasarımcısı olarak çalışmaktadır. 
KURGU / Jon Endre Mørk

Jon Endre Mørk, Oslo’da serbest çalışan bir kurgu yönetmenidir.  Mørk’un kurgusunu yaptığı filmler arasında Oskar’a aday gösterilmiş yönetmen Petter Næss (Elling )’in yönettiği gişe rekorları kıran “Just Bea” ve  yönetmen Erik Skjoldbjærg (Insomnia)’in yönettiği “An Enemy of the People” isimli filmler de bulunmaktadır. Jon Endre Mørk’un  uzun metraj ve televizyon drama çalışmalarının yanı sıra daha önce  uzun yıllar boyunca kısa film, reklam filmi, ve belgesel üzerine çalışmaları olmuştur.
BESTECİ / Magnus Beite

Magnus Beite, Los Angeles’taki Güney Kaliforniya Üniversitesi’nden 2001 yılında mezun oldu. Film müzikleri üzerine okurken, aynı yıl ASCAP Harry Warren ödülünün sahibi oldu. Beite, Pop müzik endüstrisinde besteci ve müzik yapımcılığı görevinin yanında  film müzikleri de bestelemektedir. Geçen sene 4 uzun metraj  film müzik yapmış ve bunların arasında Norveç yapımı bir gangster filmi  “Izzat” isimli bulunmaktadır.

YAPIMCILAR / Martin Sundland and Magne Lyngner

Martin Sundland, Fantefilm’in kurucularındandır. 100’den fazla

reklam filmi ve televizyon için yapılan belgesellerin yapımcılığını üstlenmiştir. Ayrıca “Eddie Stargazer” isimli kısa filmin  yapımcılığını ve “Tommy’s Inferno” isimli çalışmanın yardımcı yapımcılığını üstlenmiştir.

Magne Lyngner ise Fantefilm’de 7 yıldan beri yapımlardan sorumlu müdür olarak çalışmaktadır. Ayrıca “Tommy’s Inferno” isimli uzun metraj filmin de yapımcıları arasındadır. 

Fantefilm, 1997 yılında Thomas Løberg and Martin Sundland tarafından kuruldu. Norveç’in önde gelen yapım firmalarından olan şirketin bir çok ödülü bulunmaktadır. Şirketin en önemli çalışmaları reklam filmleri konusundadır. “Şeytanın Oteli” / “Cold Prey” / “Fritt Vilt” filmi ise Fanfefilm’in ilk uzun metraj çalışması olup ve vizyona girdiği yıl önemli bir başarı göstererek gişede bir numaraya yerleşmiştir ve haftalarca yerini korumuştur. Bu başarının ardından şirket uzun metraj filmler için bir bölüm kurmuştur. Fantefilm’in daha önceki yapımları arasında “Eddie Stargazer” isimli kısa film ve yardımcı yapımcılığını üstlendiği  “Tommy’s Inferno” isimli bir uzun metraj projesi bulunmaktadır. 

