BASINA DAVET…

ŞEYTANIN PABUCU

Başrolleri Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Barış Falay ve Hüseyin Avni Danyal’ın  Paylaştığı 
ŞEYTANIN PABUCU’nun 
Çekimleri Başlıyor… 
Mia Film, efektleri, senaryosu ve kurgusuyla Türk Sinema tarihine 
“En ilginç ve en korkunç” film olarak geçen MUSALLAT’ın ardından, yine ses getirecek ve gündem yaratacak bir komediye imza atıyor: ŞEYTANIN PABUCU…

Başrolleri Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Barış Falay, Mehmet Akif Danyal  ve Yılmaz Gruda’nın paylaştığı filmin çekimlerine başlanıyor… Filmin çekim öncesinde okuma provaları ise 26 Ağustos 2008 Salı günü  11:00 – 12:00’da  yapılacak…

Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz’in üstlendiği Şeytanın Pabucu’nun yönetmenleri ise yine başarılı yapımlara imza atmış iki isim; Turgut Yasalar ve Hilal Bakkaloğlu… Senaryoyu, Yasalar, Bakkaloğlu ve Aslı Doğan birlikte kaleme aldı.
Şeytanın Pabucu, ilerlemiş yaşına rağmen yaşlı ablası Nebahat ile birlikte yaşayan, zamanını kumarda ve altı ganyanda para kaybederek geçiren Burhan’ın (Fatih Ürek) trajikomik hikâyesini anlatıyor…

Sinemaseverler, Şeytana Pabucu’nu ters giydirmeye çalışanların akıl almaz maceralarına… Yaşanan birbirinden komik olaylara ve müthiş tiplemelere bayılacak… Sürekli çalan kapının ardında yaşanan sürprizler, izleyenleri gülme krizine sokacak.  Şeytanın Pabucu,  26 Aralık’ta 200 kopya olarak tüm Türkiye’de vizyona girecek…

İzleyenleri kahkaha tufanına sürükleyecek senaryosu, kurgusu ve güçlü oyuncu kadrosuyla ilgi odağı olacak Şeytanın Pabucu’nun çekime ön hazırlık/okuma provaları 26 Ağustos 2008 Salı günü, 11.00 – 12.00 de  yapılıyor.

Siz değerli basın mensuplarını da bu günde aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız. 

Saygılarımızla.

YER
: MİA YAPIM 

TARİH

: 26 AĞUSTOS 2008 SALI                                                                                                                                                                           

SAAT 

: 11:00 – 12:00 

ADRES 
:  Cengiz Topel Özden sitesi Mineli Sk. Cihan Apt. A  Blok No 1 K:5 D:12  ETİLER  /  0212 263 44 47

      Medya’s

Basın & Halkla İlişkiler

Yasemin Baygın 0532 320 43 51 

Seher Kılıç        0532 235 68 02

Şirket               0212 327 41 06
 
