ŞEYTANIN PABUCU’NUN GALASI 23 ARALIK’TA
6 Haftada 6 OTOMOBİL!

ŞEYTANIN PABUCU’NU Sinemalarda İzleyenleri, 2009 Model DACIA SANDERO’lar bekliyor…
Hem çekim aşamasında hem de sonrasında büyük ilgi gören komedi filmi ŞEYTANIN PABUCU için geriye sayım başladı… Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz, yönetmenliğini Turgut Yasalar/Hilal Bakkaloğlu’nun üstlendiği filmin İstanbul galası 23 Aralık Salı akşamı Maslak Tim Show Center’da yapılacak. Şeytanın Pabucu ekibi, başkentli sinemaseverler için 24 Aralık’ta da Ankara’da Antares Alışveriş Merkezi’nde gala düzenleyecek. Film, 26 Aralık Cuma günü tüm Türkiye’de 200 kopya olarak vizyona girecek. 
İzleyenleri kahkaha tufanına sürükleyecek senaryosu, kurgusu ve güçlü oyuncu kadrosuyla “Yılın komedisi”olmaya aday Şeytanın Pabucu’nda başrolleri, Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, Barış Falay ve Yılmaz Gruda paylaşıyor. Fatih Ürek, filmde hem Burhan, hem de Burhan’ın ablası Hacı Nebahat karakterlerini canlandırıyor. 
Film, isminden de anlaşılacağı üzere, oyun içinde oyunların oynandığı, bir sürü sahte kimliğin kol gezdiği, dolandırılan dolandırıcıların bir ipte cambazlık yapmaya kalktığı enteresan bir atmosferde geçiyor… Biraz sirk tadında tam bir maskeli baloyu andıran bu ortamda kahramanlarımız “Şeytana Pabucunu ters giydirmeye” çalışırlarken, zaman zaman kendileri aşılmaz girdaplara sürükleniyorlar…. 

Şeytanın Pabucu, sadece oyuncularıyla değil, güçlü kamera arkası ekibiyle de dikkat çekiyor.... Müzikleri, Cengiz Onural ve Bora Ebeoğlu hazırlıyor. Yine birçok başarılı filme (Sis ve Gece, Beynelmilel, Yaşamın Kıyısında, Araf) görüntü yönetmeni olarak imza atmış Gökhan Atılmış’ın yanı sıra “Takva, Hırsız Polis, Musallat, Kara Yılan” gibi yapımların sanat yönetmeni olan Erol Taştan da Şeytanın Pabucu kadrosunda yeralıyor. 

Sinemaseverler, Şeytana Pabucu’nu ters giydirmeye çalışanların akıl almaz maceralarına… Yaşanan birbirinden komik olaylara ve müthiş tiplemelere bayılacak…. Sürekli çalan kapının ardında yaşanan sürprizler, izleyenleri gülme krizine sokacak. 

6 HAFTADA 6 ARABA DAĞITILIYOR

Bu arada Mia Film, Şeytanın Pabucu’nu izleyecek 6 şanslı seyirciyi 6 muhteşem otomobille ödüllendiriyor. Talihliler sadece Dacia Sandero değil bir de Şeytanın Pabucu oyuncularıyla eğlenceli bir akşam yemeği kazanacak!
“6 Haftada 6 Araba” kampanyasına, 26 Aralık’ta vizyona girecek ŞEYTANIN PABUCU filmine giden herkes katılabilecek. Seyirciler gişelerden biletle birlikte aldıkları şifrelerini,  ad ve soyadlarını da yazarak SMS yoluyla göndererek kampanyaya katılma şansını elde edecekler. Araba talihlileri, normal tarife üzerinden SMS gönderme bedeli ödeyecekler. Çekiliş ve araç teslimleri İstanbul’da Milli Piyango İdaresi’nin nezaretinde noter huzurunda yapılacak. ÖTV ve KDV dahil tüm yasal vergiler yapımcı şirket Mia Film tarafından,  Veraset ve İntikal Vergisi ise otomobili kazananlar tarafından ödenecek. 

Yapımcı

   : 
Mia Film/Banu Akdeniz 

Yönetmen

  : 
Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu

Senaryo

  : 
Aslı Doğan, Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu

Oynayanlar

  : 
Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, Barış Falay, Yılmaz Gruda, 

Görüntü Yönetmeni: 
Gökhan Atılmış 

Müzik

   :
Cengiz Onural, Bora Ebeoğlu

Sanat Yönetmeni   : 
Erol Taştan

Türü


   : 
Komedi 

Vizyona Giriş Tarihi:   26  Aralık 2008
ŞEYTANIN PABUCU 

İSTANBUL GALASI:
23 Aralık Salı Tim Maslak Show Center Sarıyer/İST.

Kokteyl: 19:30 Gösterim: 21:00
ANKARA GALASI  :  24 Aralık Çarşamba Ankara Antares Alışveriş Merkezi AFM Sinemaları Gösterim: 20:00 Kasalar Mevkii Etlik/Ankara 
