Cem Özer

Proje size ilk nasıl geldi? 

Çok komik bir hikayesi var. Temmuz başı falandı Apo aradı. Sıcak filminden söz etti. Yusuf karakteri için Okan Bayülgen’i düşünüyorlardı. Beni de Niko için... Sonra bana ‘iki antipatik karakter filmde nasıl olur’ dedi. ‘Ben öyle olduğunu düşünmüyorum’ dedim. Ayrıca Okan Bayülgen’le beni bir araya getirmek iyi bir fikir. İnsanlar merak ederler. Apo ‘ben bir düşüneyim’ dedi. Sonra Veli Çelik’ten bana başka bir teklif daha geldi. Aşağı yukarı aynı tarihlerde başlıyordu. Durumu ANS’ye bildirdim. Bana kesin kararınızı söyleyin dedim. Fakat birkaç gün geri dönmediler. Ben de iş kaldı herhalde diye düşündüm. Ve Veli’ye evet dedim. 3 gün sonra Apo aradı. Tarihler çakışıyordu. Ayarlamaya çalışacaktım ki Veli’nin işi olmadı. O arada da Yavuz Bingöl projeye dahil oldu. Ama roller değişmiş. O Niko’yu ben Yusuf’u oynayacağım... Sözleşme yapılırken çok samimi olarak Apo’ya şunu söyledim. ‘Böyle bir kadroda adımın başa yazılmasını isterim’ dedim. Yavuz’la yapılan sözleşme maddesi de öyleymiş. Başka bir formülde önerdim. Uzlaşamayınca ben ayrıldım projeden. 10 gün sonra Yavuz Bingöl’ün dizi setinden dolayı filmde oyanayamayacağı netleşti. Ben gene Niko oldum. Hazım Körmükçü’de Yusuf oldu. Bunu yapan Apo olmasa kesinlikle bu işi kabul etmem. Ama 20 senelik dostum. Çok iyi ve sevimli ona hayır diyemiyorum. 

İlk senaryoyu okuduğunuzda neler düşündünüz? 

Senaryoları okurken hangi rol bana daha yakın diye okumuyorum. Ben bu role lazım mıyım? ‘Bu rol bana lazım mı?’ diye bakıyorum. Hangi rol olursa olsun ben oynarım. Her rol bana yakındır. Bu rolü ben oynamasam da olur dediğim rolü zaten kabul etmiyorum. 

Niko’ya neler kattınız? 

Oynamaya karar verdikten sonra çalışma süreci başlıyor. Beyin kendini programlıyor ve her saniye o rolü düşünmeye başlıyorsunuz. Niko içine kapanık, sıkıntılı, dünyaya kendini kapatmış. 5 yıldır karısını kaybettikten sonra tek başına yaşayan bir dalgıç ve denizci. Böyle bir karakter var kaşınızda dolayısıyla sıkılan, içine kapanık... Bu psikolojiyle gittim ve Bozcaada da tırnak içinde çok sıkıldım. Ve o sıkıntıyı kullandım. Filmde karakterin duygu devamlılığını tutturmak biraz ustalık ister. Sette çok eğleniyorsunuz motor dendiğinde tekrar sıkıntılı adama geçmek teknik olarak uygulayabilirsiniz ama sadece teknik olarak yaptığınız zaman o duygu gözünüzden seyiriciye geçmez. Metodları sadece ve sadece karateri yaratırken kullanıyorum. Karakteri yaratıp kamera önüne geçince metodların hepsini bir kenara bırakıyorum. Geriye ne kalmışsa... Niko’yu güncelledik. Daha modern, yırtık pırtık değil de temiz ama yaşadığı yeri daha eski yaptık. Kendine bakan, duygusal, içe kapanıklığını iç hesaplaşması olarak alan bir karakter. 

Gürgen Öz’ün canlandırdığı Adem’le ilişkisi nasıl? 

Adem kendisine muhtaç. Niko kötü bir adam değil. Sadece bir travma yaşıyor. O travmayı açıp içeriye girebilen tek masum kişi, Adem. Dolayısıyla Adem’in limanı. Kendi sığınacağı bir yer ararken sığınılan bir adam. İlişkileri çokta öyle canım çiğerim değil. Adem’in ortadan kaybolmasından kaynaklanan ne oluyor merakı var Niko’da. Zaten onu dış dünyaya açanda daha önce ne olduğunu bilemediği ve bulamadığı bir şeyi Adem vasıtasıyla bularak vicdanını rahatlatıyor. 

Diğer oyuncularla çalışmak nasıl? 

Samimi söyleyeyim ki Ebru Akel beni çok şaşırttı. Gerek işe asılması gerek disiplini gerekse de o rolü giymesiyle beni çok etkiledi. Deneyimsiz bir oyuncu sette ilk çıktığında bir performans sergilerler. Başarma performansı. Ebru bundan sonra daha da asılır, rahatlamaz, daha fazla endişe duymaya başlarsa bu işi kotarır. Hazım Körmükçü zaten çok beğendiğim bir oyuncu. Doğru oyunculardan biri. Çok eğlenerek çalıştım. Önemli olan sette eğlenmektir. Eğlenmekten kastım ‘kah kah’ gülmek değil. Yapılan işten zevk almak. Bu varsa zaten ekrana yada perdeye yansır. Gürgen Öz’le çok fazla bir arada olamadık. Çok şey paylaşamadık. Karşılıklı bir sahnemiz vardı sadece. Çok heyecanlı olduğunu gördüm. Beni 20 yıl önecesine götüren heycanlar gördüm Gürgen’de. Karşımdaki oyuncuya elimden gelen desteği veririm. Çünkü tek başınıza oyunculuk yapamazsınız. Oyunculuk tenis gibidir. Karşınızda çok acemi bir oyuncu olabilir. Yeni başlamış. Tenisne de olabileceği gibi. Siz de şampiyonsunuz. Serivis attığınız da hep sayı alırsanız kazanırsınız maçı ama o maç çok zevkisiz olur. Seyircinin seyredeceği bir şey kalmaz. Karşınızda yeni başlamış bir oyuncu varsa sizde kendinizi kısacaksınız ki bir miktar, ayıp olmasın seyirciye... 

Abdullah Oğuz’la çalışmak nasıldı? 

Apo rahat bir yönetmen. Oyuncuyla iletişimi çok iyi. Oyunucuyu zorlamadan, rahatsız etmeden zorlayan bir yönetmen. Oyuncuyu yukarı doğru çıkaran bir yönetmen. Estetik. Oyuncuya çok müdahale etmiyor. Kafasına yatmayan karakterler gelseydi müdahale edecekti ama anlaştık. Problem çıkmadı. Ayrıca sette alkışlayabilen de bir yönetmen. Ekibini ve setini kolluyor. Rahat etmesini sağlıyor. Medeni çalışma şartları oluşturdu. Çokta alışkın değiliz böyle şeylere. 

Filmden beklentileriniz neler? 

Seyircinin beklentilerini bilseydim bu sektörden tirilyonları kazanırdım. Yıllardır seyirciyi çözebilmiş değilim. Bazı filmlere bakıyorum neden iş yaptığını çözüyorum ama anlamıyorum. ‘Peki insanlar bu sebepe niye gittiler. Böyle gidilesi bir sebep değil’ diye düşünüyorum. Bazı filmlere de bakıyorsun gidilmesi çok sebebi var gidilmiyor. Sıcak filminden ortalama duyugularla ayrılmayacak seyirci. Farklı farklı şeyler bulacaklar. Farklı bir kurgusu var. Türk sinemasının alışık olmadığı bir hikaye. Batıda yapılan sinemalara çok yaklaşan bir film oldu. 

Set nasıl geçti? 

Çekim boyunca setten hiç ayrılmadım. 20 küsur günü geçti. Çok keyif aldım. Sette çalışanların telefonlarını aldım. Yapımcı olarak bir film çektiğimde mümkün olduğunca o insanlarla çalışmak isterim. Zaman zaman insanlar işleri burnunu ucuyla yapıyorlar sanki başka bir çok seçenekleri varmış gibi. Bu iş sadace aşkla, terle ve kanla yapılan bir iş. Biz de istiyoruz kaferya otobüsleri olsun, her oyuncuya bir karavan bulunsun setlerde. Ama böyle bütçeler yok. Bu sette gördüm ki insanlar canla başla çalışıyor. Müthiş bir huzur vardı. Herkes ne yapması gerektiğini çok iyi biliyordu. Benim sahnelerim daha şehir merkezindeydi. Diğer sahnelerde dağ başlarında falan çekiliyordu. Bir gün baktım sette sakız, ay çekirdeği aranıyor. Ama dağ başındayız yok. Ertesi gün sete giderken paket paket sakız ve çekirdek alınca çok mutlu oldular. 

Ada da çekimlerde geçirdiğiniz rahatsızlığınızdan söz eder misiniz? 

Yorgunluk ve stresten oldu. Dalma sahneleri çekilirken panik atak geçirdim. Sonra tekrar o sahneleri çektik. Çünkü bu yaşadığımın dalmakla bir ilgisi yoktu. Yoğurt yedikten sonrada olabilirdi. Yoğurda mı bağlayacağız yemeyeceğiz mi bir daha. Daldığım yer 12 metreydi. Yüzerken normalde daldığım bir mesafe. 12 metrede vurgun yerseniz dünyada bir ilk olursunuz. 

