Ebru Akel

Proje size nasıl geldi?

Acans’la ve Abdullah Oğuz’la yaptığım bir toplantıda bu filmden ve dizi film projesinden söz etmişti. Benim yaşlarımda bir kadın oyuncu ihtiyacı olduğunu söylemişti. Senaryoyu okumamı istedi. Auditionlar yapacaktı. Ve bu auditiona katıldım. Birçok kişiyle görüşülüyordu bu arada. Hatta ben son görüştüklerinden biriyim. Aynı dönemde ANS’yle televizyonda bir projede yapıyorduk. Oyunculuğa ne kadar aç ve hevesli olduğumu daha anlamamıştı o zaman. Bunu gördükten sonra bana daha çok inandı ve bu aç oyuncuyla Meryem karaterini birleştirdi. Apo’nun bir yönetmen olarak çok büyük bir tecrübesi ve gözü var. Bunların sonunda filmdeki yerimi aldım. 

İlk senaryoyu okuduğunda neler düşündünüz? 

Karakter analizlerinden yola çıktım. Apo ve yazarımız İbrahim Altun’la çalıştık. Meryem’in yolculuğunu bu karakter analizleriyle çözmeye çalıştık. Ezilmiş bir kadının tekrar başkaldırarak küllerinden yeniden kendini var etmesi beni çok etkiledi. Senaryo gerçekten çok vurucuydu. İlk okuduğumda içimden “Meryem’i oynayacak kişi çok şanslı” diyordum. Bana ilk Eda karakteri önerilmişti. Ona hazırlanırken Apo, yazarımız ve Erkan Petekkaya gözümdeki Meryem’i gördüler. Meryem’i oynayacağım kesinleşince de role çok asıldım. 

Role nasıl hazırlandın? 

Auditionda final sahnesini oynadık. Karakteri baştan almam ve oturtmam lazımdı. Onun için oyuncu koçumla beraber baktık, inceledik. Bu arada İbrahim Altun’un da bana çok büyük faydası oldu. Birkaç gün bunları düşünerek o sahneye çalıştım. Sonuçta nasıl bir şey çıkacağını bilmiyordum. Ama hazır gittim. Auditionlar Türkiye’de fazla önemsenmesede yapılması gerektiğine çok inanıyorum. Audition aslında yönetmenin sizle karakterin ne kadar örtüştüğünü görmesi açısından önemlidir. Başka oyuncunlar “buna ihtiyacım yok ben zaten çok iyi bir oyuncuyum” diye düşünüyorlar. Bunu kabul etmiyorum. 

Karakteriniz hakkında bilgi verir misiniz? 

Meryem çok ufacık şeylerden mutlu olabilecek bir kadın. Büyük hırsları olan biri değil. Kendini eşine ve ailesine adamış. Küçük bir dünyası var. Donanımlı bir kadın aslında ama büyük açılımları yok. Cesareti yok. Kocası çok baskın çünkü. Onu idare etme uğruna bazen kendinden vazgeçiyor. Onu ayakta tutan en önemli neden hamile olması. Yıllar sonra çok arzu ettiği bir şey gerçekleşiyor. Çocuğunun olacak olması onu hayata bağlıyor. Meryem için her yeni gün yeni bir başlangıç aslında. Bütün bunlarla yoğrulmuş bir kadın bir gün ne olurda bunlardan vazgeçer ve gözü kararır. Vicdanıyla nasıl hesaplaşır. Bunları görüyoruz. 

Peki sonunda güçlenerek mi çıkıyor? 

Kesinlikle. Kaderi dersler almak ve bedel ödemekle şekilleniyor. 

Nasıl bir film oldu sizce?

Bunun için büyük laflar söylemem yakışık almaz. Müthiş bir ekip vardı arka planda. Çok titiz çalışıldı. Apo çok iyi bir oyuncu yönetmeni. Her şey çok zamanında yapıldı. Aksayan bir şey pek olmadı. Sette ses hiç yükselmedi. Her şey kendi içinde çok naifti. Çok zor sahnelerde çektik. Sabahlara kadar çalışıp, insanın sinirlerinin bozulabileceği noktalara gelebileceği anlar yaşadık. Böyle anlarda çok büyük sabır ve anlayış içersindeydik. Çok çalıştık. Şimdi bundan sonra bize susmak filmi izleyenlere iyi seyirler demek düşüyor. Umut ediyoruz ki beğenilir, farklı bir işi olduğunu hissedilir ve yüreklerine dokunur. Bu işte bana verileni elimden geldiğince iyi yapmaya çalıştım. Tek hedefim buydu. İyi oynamak ve rolün hakkını vermek istedim. 

Diğer oyuncularla çalışmak nasıldı? 

Çok güzel bir deneyimdi. 15-20 yıllık tecrübeli iki tane usta oyuncuyla aynı seti paylaşmak çok keyifliydi. Bana çokta yardımcı oldular. Egolarından kilometrelerce uzakta olan iki oyuncuyla olmak benim için önemliydi. Her ikisiylede sette çektiğim önemli sahnelerin sonunda çok mutlu oldum. Özellikle Hazım’la birbirimizi tanımak için fırsatımız da oldu. Provalar yaptık. Partnerlerin birbirini tanıması ve her şeyi kullanarak sahneye girmeleri çok daha farklı bir duygu açılımları getiriyor. Bunu yakaladık. Cem Özer’le de keza öyle... Çok özel bir şey yaşadık. Dalma sahneleri çekilirken küçük bir kaza geçirdi. Basında “vurgun yedi” gibi haberlerde çıktı. Ama işin aslı panik atak hastasıymış. Ve dalış sırasında hastalığı nüks ediyor. Sudan çıktığında konuşamıyordu, paralize olmuş şekildeydi. O anda çok gerçek şeylerle yüzleşiyorsun. Çok üzüldüm ve korktum.  “İnce çizgi dedikleri şey bu olmalı” dedim. Ambulans gelene kadar o zaman nasıl geçti hatırlamıyorum. Hastaneye kaldırıldı. O dönemde ve sonrasında da elimizden gelen desteği gösterdik. Onunla aramızda böyle bir sevgi bağı oluştu. 

Başka ilginç şeyler oldu mu sette? 

Önce ben Cem’in hayatını kurtadım sonra o benimkini! Teleferikle bir uçurumun üzerinden denizdeki batık tekneye gidiliyordu. Teleferikte son derece iptidai bir şekilde yapılmış. Onun üzerinden çok yavaş şekilde tekneye ilerleniliyor. Tam teleferikte Cem’e yaklaşırken yukarıdan durdurmaları lazım. Unuttular. Üstünde oturduğum salıncak nerdeyse ters dönüyordu. Cem beni ounu üzerinden adeta aşırdı. Böylelikle ödeşmiş olduk. Bunun dışında çok zor sahneler çektik. Yağmurların altında sabahlara kadar çalıştık. Tekrarları çok fazla yapıldı. Oyun devamlılıkları çok önemliydi. Hiçbirimiz dublör kullanmadık. Cem o panik atak olayından sonra tekrar dalmaya bilirdi ama daldı. Bende Cem öyle bir şey yaşadıktan sonra dalmaya çekinebilirdim. Canla, başla elimezden geleni yaptık. 

Abdullah Oğuz nasıl bir yönetmen? 

Çok ince eleyip sık dokuyan bir yönetmen. Biz daha birinci basamaktayken o onuncu basamakta olan biri. Zekasına yetişilmez biri. Vizyonu çok geniş, dünya standartlarında bir yönetmen aynı zamanda. Oyuncu yönetiminde çok başarılı ve müthiş bir görsel kabiliyeti olan biri. 

Filmden beklentileriniz? 

Sanatla uğraşan herkesi en çok alkış mutlu eder. Umarım bu işte alkışlanır. 

