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 “Sihirbazın Çırağı”nın Oyuncusu Teresa Palmer Filmini Anlatıyor: 

2005’te Screen International tarafından Yarının Avustralya Yıldızları arasında gösterilen Teresa Palmer (Becky Barnes) Cannes Film Festivali ile Toronto Film Festivali’nde gösterilen “2:37” adlı Avustralya bağımsız filmindeki başrolüyle de seyircilerin dikkatini çekti ve Avustralya Film Enstitüsünce En İyi Kadın Oyuncu kategorisinde aday gösterildi. Palmer’ın diğer filmleri arasında “Garez 2”, “Aralık Çocukları” ve Adam Sandler’la birlikte rol aldığı Adam Shankman’ın yönettiği Disney komedi filmi “Gerçek Masallar”. 

Palmer yenilikçi ve destansı komedi macera “Sihirbazın Çırağı”nda Becky Barnes rolüyle karşımıza çıkıyor.

S: Seyirciler bu filmden neler bekleyebilir?

C: Harika özel efektlere sahip tam bir heyecan fırtınası. Bir “Karayip Korsanları” filmi izlerkenki deneyime benziyor ama korsanlar yerine sihirbazlar var. Sihrin sınırı yok. Sihirbazlar istediklerini yapabiliyorlar, filmi harika yapan da bu sınırsızlığı. Hiçbir filmde görmediğiniz inanılmaz şeylere şahit olacaksınız. Bu filmi bu kadar heyecan verici yapan bu. 
S: “Sihirbazın Çırağı”nda canlandırdığınız karakteri anlatın lütfen. 

C: Filmde Becky Barnes’ı canlandırıyorum. Jay Baruchel’ın karakteri Dave’le Becky, küçükken aynı okula gitmişler. Dave ondan hep hoşlanmış ama Becky onu daima arkadaş olarak görmüş. 10 yıl sonra aynı üniversitede bir araya geliyorlar ama Becky biraz yolunu şaşmış ve tuhaf bir durumda. Erkeklerle şansı pek yaver gitmemiş. Bir anda hayatına Dave giriyor. Dave çok sevimli ve tatlı biri. Becky onda harika özellikler görmeye başlıyor, Dave de Becky’yi sihir dünyasının içine çekiyor. Bu büyük bir macera ve bu yeni dünya Becky’yi çok heyecanlandırıyor. 
S: Karakteriniz Becky Barnes’la ortak bir yanınız var mı? 

C: Üstlendiğim her role karakterimden bir şeyler katmaya çalışırım. Ben biraz şen şakrağımdır. Becky de öyle. Aynı zamanda çok da sağlam bir hatun ve bence Avustralyalılar çok sağlam kadınlar. Bu özelliğimiz onunla aynı. Bu cesaret ikimizde de var. 
S: Jay Baruchel’ın karakteri Dave Stutler’ı anlatın biraz. 
C: Dave harika bir karakter ve Jay de bu rolde çok başarılı. Dave, Becky’nin üniversitedeki fizik dersinin öğretim asistanı.  Bir ders sırasında büyük bir deney yapıyor. Deney iyi gitmiyor ve patlama oluyor. Bir sürü iğrenç malzeme Becky’nin saçına dökülüyor. Aslında çok tatlı bir sahne ama Dave’in Becky’nin yanında eli ayağına dolaşıyor. Bu tip karakterler çok hoşuma gider çünkü onları daima desteklersiniz. Hoşlandıkları kızın yanında onları böyle tuhaf davranışlar içerisinde görmek hem kötü hem de çok tatlı. Jay, bu karakteri o kadar iyi canlandırıyor ki Dave’e âşık olmamak elde değil. 
S: Karakteriniz Becky Barnes ve Jay Baruchel’ın karakteri Dave Stutler arasındaki ilişkiyi 

anlatır mısınız?
C: İlişkileri kesinlikle ilk aşkın büyüsü ve âşık olma tecrübesi üzerine odaklanıyor. Karakterim bir anlamda seyirciyi temsil ediyor çünkü seyirciler gibi Becky’nin de sihirle ilgili hiçbir deneyimi yok. Temelde âşık olduğu adam süper güçleri olan bir sihirbaz. Bu gerçeği kabul etmesi elbette zor. Becky önce şoka giriyor ama sonra “Tamam, seni kabul ediyorum” diyor. Bu çok sevecen bir ilişki. Onlar alışılmadık bir çift ama birbirleri için kusursuzlar. 
S: Ekranda Jay Baruchel’le aranızda harika bir kimyanız var. Yapım sırasında aranızdaki iş ilişkisi nasıldı? 

C: Bu filmde Jay’le çalışmak müthiş bir deneyimdi. Sette herkesi güldürüyor. Yapım sırasında yüzünde kocaman bir gülümseme vardı. Belli ki işinden çok zevk alıyordu. Her sahneye yeni bir şey katıyor, doğaçlamada bana yardımcı oluyordu. Çok akıllı ve yetenekli biri. Çok eğlenceli, komik ve çok iyi bir insan. 
S: “Sihirbazın Çırağı”nda bazı inanılmaz özel efektler var. Yapımın bu yanı zor muydu? 

C: Bu kadar çok özel efektle karşı karşıya kaldığım ilk film bu. Çok heyecan verici ama yaptığınızın farkında olmalısınız. Belli bir yöntem oturtmalısınız çünkü o şey alevler içinde kalabilir ya da belli noktalara gitmeniz gerekir çünkü bilgisayar grafik ekibi daha sonra gelip kafanızdan bir plazma topu çıkarabilir. Dolayısıyla hem işe odaklanıp bir yandan da daha sonra özel efektlerin ekleneceğini aklımda tutup denge sağlamak ilginç oldu. 
S: Filmi New York’ta çekmek nasıldı? 
C: New York’un sihirli bir enerjisi var. Canlı gibi. Bence film için mükemmel bir mekândı. Güzel New York caddelerinde, parklarında, ikonik gökdelenlerin tepesinde çekimler yaptık. 6 ay boyunca New York’ta çekim yapmanın oyuncu olarak olgunlaştığımı hissediyorum. Rüyaların gerçekleştiği bir şehir adeta ve filmde kesinlikle bunu gösteriyor.
S: Efsanevi oyuncu Nicolas Cage’le çalışmak nasıldı?

C: Nicolas Cage büyük bir film yıldızı. Onun büyük bir hayranıyım. Çekimler sırasında bir kere yanımda oturmuş filmden, oyunculuk sevgisinden ve hayattaki beklentilerinden bahsediyordu. Bir anda o gerçek üstü anlardan birini yaşadım. Nicolas Cage’le konuştuğuma inanamıyordum. Bunun mümkün olabileceği kimin aklına gelirdi? O çok samimi biri, başarısından ve şöhretinden etkilenmemiş. Sette onun sayesinde daima olumlu bir hava vardı, harikaydı. 
S: Kötü adam Maxim Horvath’i canlandıran Alfred Molina’yla çalışmak nasıldı? 

C: Alfred Molina muhtemelen hayatım boyunca tanıştığım en komik insan. Sürekli acayip şeyler yapıp bizi güldürüyordu. Fred’in yanında insanın moralinin iyi olmaması mümkün değil çünkü o şen şakrak biri, enerji dolu ve bunu her gün sete taşıyor. Mesleğini çok sevdiği belli, bu da insanı çok rahatlatan bir şey çünkü çoğu oyuncu film yıldızı havasından kurtulamıyor. 
S: Uluslararası başarıya sahip Monica Bellucci’yle çalışmak nasıldı? 
Onunla sette olmak inanılmazdı çünkü “Dönüş Yok” filmini yeni izlemiştim. Tam bir sanat eseri. Performansına bayıldım. Korkusuz biri. Onunla yüz yüze tanışmak gerçek dışı bir deneyimdi. Ona söylediğim ilk şeylerden biri “Çok güzelsiniz” oldu. Monica gayet mütevazı bir şekilde “Bu çok güzel bir iltifat” dedi. Aptal gibi hissetim kendimi ama hâlâ ünlü birini görünce afallamayı seviyorum çünkü bu ayaklarımın yere basmasını sağlıyor. 
S: Yönetmen olarak Jon Turteltaub nasıl? 
C: Jon son derece yetenekli ve komik biri. Çoğu yönetmen senaryoya takılıp kalır. Yönetmen olarak Jon oyuncuyu doğallığa teşvik ediyor, sahneyi belli bir şekilde oynatmıyor size. Farklı şeyler deneme özgürlüğünüz oluyor, işe yaramazsa da utanmıyorsunuz. Oyunculukta destek çok önemlidir. Müthiş bir deneyimdi. 
S: Jerry Bruckheimer gibi ünlü bir yapımcıyla çalışmak nasıldı? 
C: “Sihirbazın Çırağı”nda oynamak için çok heyecanlanıyordum çünkü bu hem destansı bir filmdi hem de içinde Jerry Bruckheimer vardı. Jerry öngörüleri olan biri ve ben onun bu özelliğini çok seviyorum. Bu çok rahatlatıcı, sürekli işin başında, her gün yanınızda. Sete gelip monitörün arkasında Jerry’yi görmek çok güzeldi. Jerry aynı zamanda çok da iyi bir fotoğrafçı. Setteyken eline fotoğraf makinesini alırdı. Siz bir sahnede oynarken o da resim çekerdi. Çok yetenekli biri. 
S: Siz Avustralyalısınız. Artık evim dediğiniz yer neresi? 

C: Aslen Güney Avustralya, Adelaide’lıyım ama şu an Los Angeles’ta oturuyorum. Gidip gelmeye çalıştım ama maddi açıdan tuzlu olduğu kadar Avustralya ve Los Angeles arasıda 18 saat sürüyor. Dolayısıyla 3 yıl önce tamamen Hollywood’a yerleştim. Los Angeles yalnız olduğunuz takdirde çok korkutucu bir yer olabilir. Tamamen farklı bir dünyaya giriyorsunuz ve bu sizi çok çabuk olgunlaştırıyor. Şimdi kendimi tamamen yerleşmiş hissediyorum. Harika arkadaşlarım var. Daha önce Avustralya’da kendimi evimde hissediyorum ama şimdi Los Angeles’ın da evim olduğunu hissediyorum. Burayı seviyorum. 
S: Gençlere tavsiyeniz var mı? 
C: Bence en güzeli kendileri olmaları. Sersemseniz sersem olun. Herkes bir anlamda uyum sağlamaya çalışıyor. Bence kendinize karşı dürüst olup kendiniz olursanız insanlar bunu takdir edecektir. Kendi kişiliğinize sadık kalmanız çok güzel bir şey. 
FİLM HAKKINDA 

Walt Disney Studios, yapımcı Jerry Bruckheimer ve yönetmen Jon Turteltaub, "Büyük Hazine" filmlerinin yaratıcıları, "Sihirbazın Çırağı"nı sunar - İyi ve kötü arasındaki eski bir anlaşmazlığın ortasına sürüklenen bir sihirbaz ve onun talihsiz çırağının başından geçenlerin konu edildiği, yaratıcı ve destansı bir komedi macera.

Balthazar Blake (Nicolas Cage), günümüz Manhattan'ında, şehri; kötülerin temsilcisi, can düşmanı Maxim Horvath'a (Alfred Molina) karşı korumaya çalışan usta bir sihirbazdır.  Balthazar bunu yalnız yapamayacağı için gizli bir potansiyeli olan, kendisinin yardım ettiği Dave Stutler'ı (Jay Baruchel) işe alır. Sihirbaz, isteksiz ortağına büyü bilimi ve sanatı konusunda hızlandırılmış bir kurs verir ve bu alışılmadık çift birlikte karanlık güçleri durdurmaya çalışırlar. Dave'in "Sihirbazın Çırağı" olurken, bu eğitimden sağ salim kurtulması, şehri kurtarması ve kızı kapması için tüm cesaretini toplaması lazım. 

Filmin senaryosunu Matt Lopez ve Doug Miro & Carlo Bernard yazdı, senaryo da Matt Lopez ve Larry Konner & Mark Rosenthal’ın yazdığı hikâyeden uyarlandı.


