
SINAV
Dağıtım: Özen Film

Yapım: Fida Film / Böcek Yapım

20 EKİM 2006’DA SİNEMALARDA... 
GNCTRKCLL ana sponsorluğunda, Fida Film ve Böcek Yapım ortaklığında gerçekleştirilen ve hikayesinin merkezine gençlerin korkulu rüyası haline gelen ÖSS’yi yerleştiren Türkiye’nin ilk kült gençlik filmi SINAV için geri sayım başladı…
Öykü ve senaryosunu Yiğit Güralp’in yazdığı, yönetmenliğini Vizontele ve G.O.R.A. gibi gişe filmleri rekortmeni ÖMER FARUK SORAK’ın gerçekleştirdiği “SINAV”;  aile baskısı, gelecek kaygısı, sınav depresyonu ve bir yandan süregelen yoğun okul temposuyla birlikte öncelikle okuldaki yazılı sorularını ele geçirmekle başlayıp, sonrasında işi ÖSS Soru Bankası Soygununa kadar götüren Mert (İsmail Hacıoğlu), Sinan (Yağmur Atacan), Gamze (Rüya Önal), Kaan (Caner Özyurtlu) ve Uluç (Volkan Demirok) ’un heyecan dolu hikayelerini anlatıyor… 

Kahramanlarımızın kendilerine idol olarak gösterdikleri, bir dönemin kopya çekme konusunda uzman sistem karşıtı efsane öğrencisi Levent Lemi; görevi her anlamda kötüye kullanan okul müdürü Rafet; idealist müdür yardımcısı Zeynep Erez; sert matematik öğretmeni Fatma Hoca; çocukların bir yarış atı gibi koşulduğu sınav sisteminin yakın bir tanığı haline gelen jokey baba Urfa’lı Sadettin; hayattaki tek dayanağı oğlu olan Güler; çocuğunun hayatında onurlu yaşamın önemini ısrarla vurgulayan komiser baba Metin; oğlunun hayatını bir saat gibi planlayan Almancı baba Sedat ve bütün derdi bir müzik albümü çıkarmak olan müzik hocası Candan’ın yollarını da aynı temel öykü içinde kesiştiren film Türkiye’nin bir türlü çözüme kavuşamayan eğitim sistemi ve sınav problemini oldukça komik ve eğlenceli, aksiyonu yüksek bir dille anlatıyor…

SINAV’da filmin genç yüzleri İsmail Hacıoğlu, Yağmur Atacan, Rüya Önal, Caner Özyurtlu, Volkan Demirok’a; Hümeyra, Altan Erkekli, Güven Kıraç, Zafer Algöz, Ayda Aksel, Ali Sürmeli, Tuba Büyüküstün, Kadir Çöpdemir, Muhittin Korkmaz, Ayşenil Şamlıoğlu, Nihal Menzil, Nejat Birecik, Itır Esen, Özge Özder gibi güçlü bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor. Filmde rol alan 20 tane talihli GNCTRKCLL üyesi de SINAV serüvenine dahil oldular...
“Sınav” filminin şüphesiz en büyük sürprizlerinden birisi ise çocukların büyük  soygunu gerçekleştirebilmek için İngiltere Kraliyet ailesi adına çalışan efsanevi hırsız Charles’ı Türkiye’ye getirme çabalarının anlatıldığı ve komedi ile aksiyonun üst seviyeye tırmandığı sahneler… İngiliz Charles rolünde izleyici ile buluşacak Jean Claude Van Damme özellikle 80’li ve 90’lı yıllarda oynadığı “Kickboxer”, “Double Impact”, “Universal Soldier”, “Street Fighter”, “Maximum Risk”, “Legionnaire” ve “Double Team” gibi birçok kült aksiyon filmiyle geniş bir kitlenin büyük bir hayranlıkla izlediği bir isim. 

Gerek oyuncu kadrosu, gerek atmosferi, gerek görüntüleri, gerekse Ozan Çolakoğlu ve Türkiye’de özellikle genç kuşağın büyük ilgi gösterdiği önemli sürpriz isimlerin müzikleriyle kalıpların dışında bir film olan SINAV Türkiye’de Özen Film, yurtdışında MaXXimum Film dağıtımıyla 20 Ekim 2006’da izleyiciyle buluşacak.
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