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Dağıtım: Medyavizyon Film

Yapım: Mia Yapım

FİLMİN KADINLARI ve ERKEKLERİNDEN SADAKAT VE İLİŞKİLER ÜZERİNE YORUMLAR

FİLMİN KADINLARINDAN;
BANU AKDENİZ (YAPIMCI) 

Yıllarca ayni yastığa bas koyan anne babalarımızın  sadakat  sözcüğünden anladıkları ile bizim anladıklarımız cok farklı şeyler mi? Erkek duygulari , Kadin duygulari cok mu degisti gunumuzde? Sanmam, değişen dünya teknolojisini dönüştürüp geliştirebilir ama insan duygusunu ve sevgiyi bu denli dönüştürmemeli. Acaba  nevresim takimlari . Çift kişilik hayatlara iki yastik koyarak sadakat denilen duyguyu yeterince parçalamadi mi...

SERAP DANIŞ (YÖNETMEN YARDIMCISI)

Kadın-erkek ilişkileri hakkında kesin bir şey söylemek hiçbir zaman doğru gelmemiştir bana..Kimyası farklı iki ayrı insanın çok mutlu bir ilişki içinde olması sadece şans gibi geliyor yada ilişkilerde kaybetme korkusu ile bir çok şey karşılıklı tolere ediliyor. Bir süre sonra bir bakıyoruz kadın ve erkek de ayrı kimliğe bürünüyor.Bu da farklı bir tehlike tabi ki..İlişki yaşanırken en önemli olan bence sahiplenme olayının sınırlarını belirlemek.. Kadın ve erkeğin  farklı  varlıklar olduğunu  artık kabul etmeliyiz ve anlamak yerine o anı yaşamak en güzeli sanki.

BİRCE AKALAY (EDA)

 

Kadın erkek ilişkileri aynı kimya gibidir.Çözüp ayrıştırmaya çalışırken deli çıkarsın.Zaten formül çözülseydi herkes mutlu mesut yaşardı.Zaten benden de kimyacı olmaz :)Eda güçlü bir kadın, işinde gücünde, ekonomik gücüne sahip, deli dolu genç bir kadın tipi. Yani her gün sohbet ettiğimiz bizim gibi olan diğer kadınlardan biri… Naif... Hatta Eda sensin , o  ya da bir başkası.. Herkes Eda olabilir, onu kendince yorumlayabilir çünkü eminim her genç kadın hayatında en az bir kez aldatılmış ve bu durumla nasıl baş edebileceği konusunda büyük sıkıntı yaşamıştır. Eda keskin belirli özellikleri göze batan bir karakter değil. Onun bu flu hali izleyiciyle Eda arasında güzel bir bağ kuracak diye düşünüyorum..Sadakat içten gelir sonradan edinilmez, dikte edilmez… İnsan önce insanlığına sadık kalmalı.

ZEYNEP BEŞERLER (EDA’NIN EN YAKIN ARKADAŞI AYLA)

Sadakat her ilişkinin temelidir. Yaşadığımız devirde ilişkileri yürütmek çok zor maalesef. Ayla, erkeklere feminist yaklaşan bir kadın. Erkeklerin kadınları kırmasına üzmesine tahammül edemiyor.

IRMAK ÜNAL (EDA 2 &İŞ KADINI)

Bir ilişkide sadakatin kaybolması o ilişkinin sonudur bence. Er ya da geç sadakatsizlikle karşılaşan taraf affetse de bitmiştir her şey ve asla eskisi gibi olamaz. Sadakatsizliğin cezası da kesilemez. Tek yol o kişiden yürüyüp gitmek ve yola devam etmektir. Eda 2, dominant ve anaç bir kadın. Bu yönlerini kullanarak ve annesi gibi davranarak Erkut’u abondane edecek. Bir kadının bu yönlerini yaşatacak Erkut’a.
DENİZ ÖZDE SÜRMELİ (EDA 3 & SPORCU)

Aşk kalpteki boşlukları doldurmak için yaşanan unutulmaz bir tatlıdır… İlişkide sadakatli davranmayan insan aldatmış olmaz, aldanır. Doğru aşk için ne zaman, ne mekan önemli değildir,samimiyet ve gerçek duygu aşkı ölümsüzleştirir. Eda 3, intikamını kinaye yaparak değil sporcu kimliğini  kullanarak sağlıklı yaşam felsefesi bahanesiyle Erkut’u yorgun düşüren ve canından bezdiren bir karakter.
ECE ÖZDİKİCİ (EDA 4 & PRENSES)

 

Aşkın akılla yürüyeceğine inanmıyorum. Akıl her adımını düşünürken, AŞK  "Bırakta yaşayayım" der. Aşk yıpratır belki insanı, ama en güzel yaşanmışlığı da geride sana bırakır. Sadakat de, ilişki de akıllı bir yaşanmışlıktan ibarettir bana göre. Ama esas cümlem; hayatın üstüme akıttığı her şey güzel, onu öylece yaşamak lazım. Büyük cümleler kuracağıma onu yaşayıp deneyimlemeyi  tercih ederim. Kötüde olsa iyide olsa, o benimdir. Beni ben yapandır. Ayrıca kime göre, neye göre kötü- iyi?
Eda 4’e gelince; prenses ruhlu ona hizmet edilsin isteyen bir kız. Sevgilisi  ilişkiyi hep heyecanlı tutsun, ona hediyeler alsın, sürpriz yemekler düzenlesin, geceleri sevgilisinin attığı aşk mesajlarına uyansın... 

ECEM ÖZKAYA (EDA 5 & KARARSIZ)

Kişinin sadakatle mesafesi aynadaki simetrisi kadardır ve olası her türlü ikili ilişkiye yakınlığı bu oran kadardır. Bence sadakat karşılıklı bir durum değil benlik temellidir. Eda 5,  Erkut u kararsız tavrıyla tüm edaların süresi kadar yani 1 gün boyunca çıldırtıp aslı olana yaklaştırmak için 5.plan olarak ortaya çıkan çok keyifli bir tip. 

ZEYNEP AYDEMİR (EDA 6 & CLUBBER)

 

İlişkilerde hedeflenen huzur ve mutluluk olması gerekirken, ona ulaşma yolunda insanlar öyle bir kaosa kaptırıyorlar ki kendilerini hedeflerini şaşırıyorlar. Kavgalar, yalanlar, hesap kitap savaşları, hırs ve süper egolar karmaşasında benliğinden uzaklaşmış,  aldattığını sanan ama sadece kendini aldatabilen mutsuz bireylere dönüşüyorlar. Ve eski dönem aşklarını umutsuzca, özlemle anıyorlar... Eda 6, hayatın tadını çıkarmaya çalışan, bunu yaparken de sorumluluklarının bilincinde olan kırık kalbini yapıştırmış ama geçmişi unutmamış gönüllü bir devrimci :)

SELEN SEVİGEN (EDA 7 & YOGOCU)

Birinin karşı cinse olan sadakatinin kontrolünü yapmak çoğu zaman olanaksızdır. Aldatmak isteyen aldatır fakat bu her zaman sezgisel olarak hissedilir. Önemli olan zorlayarak değil de isteyerek bağlı kalabilmektir… Eda 7, pozitif enerjisinin gücüne inanan bu anlamda çalışmalar yapan hatta bunu fazlaca abartıp Polyannacılık oynayan uçuk bir kız. Filmde en ilginç ve komik karakterlerden biri benim canlandırdığım Eda diye düşünüyorum. Güneşin doğuşuyla Yoga ve Reiki seansına başlayan Eda, Erkut’u en çok yoran sinirlendiren ve çileden çıkaran bir karakter…

TAMAY KILIÇ (EDA 8 & MEMNUNİYETSİZ)

İnsanlar duygusal olarak tatmin olmadıklarında aldatıyorlar bence. Eğer tam bir tatmin yaşamıyorsanız aldatmak yerine ilişkiye son verin derim ben. Her ne kadar acıtıyor olsa bile… Ama bence aşıksanız aldatmazsınız... Eda 8, diğer edalar arasında en olumsuz düşünen ve en memnuniyetsiz olanı. Sürekli ilişkisinin kötü olduğunu  dile getiren, bunu yaparken de takındığı tavırla karşısındaki iğreti eden bir karakter. İlişkide karşı tarafa söz hakkı tanımayan dominant bir kişilik. Kendi karakterimin tam tersi bir rolü oynamak çok hoşuma gitti.. Tabi filmi izleyenler bana gıcık olabilirler ama o zaman da rolümü hakkıyla oynadığımı düşünüp mutlu olacağım.
 

ŞEBNEM ÜRÜT (EDA 9 & ANAÇ)
Aldatmayı bir hastalık olarak kabul ediyorum. Üstelik bulaşıcı ve dermansız! Canımı yakan gözlerimin içine bakarak söylenen yalandır,  aldatılmak değil! Çünkü en hazmedemediğim şey, zekama saygı duyulmaması ,aptal yerine konulmak . En azından karşımdakinin yürekliliğine ve dürüstlüğüne tutunup devam edebilirim ilişkiye. Eda 9, diğer edalar arasında Türk kadınına en yakın kadın tiplerinden biri. Sevgilisiyle sürekli evde paylaşımlar yaşamak isteyen, çocuk yapma hayalleri olan, evlenmeye odaklanmış  ve bu konuda baskıcı tutumlar gösteren bir kadın.
ÖZGÜR DOĞU (EDA 10 & KISKANÇ) 

Gerçek hayatta da tıpkı filmdeki karakterim gibi kartları açık oynayıp fazla zaman kaybetmeden, gereksiz emek harcamadan çekip giden biri olduğumu söyleyebilirim. Ayrıca bende aldatılan ama Eda gibi çaba harcamak bir tarafa, hemen olay yerini terk edenlerdenim. Çünkü kimse insanın kendinden kıymetli değildir bence ve üzülmeye değmez. Vardır her işte bir hayır derler  :)) Eda 10,  sert, şüpheci ve sorgulayıcı. Gerçek kişiliğime de çok uzak sayılmaz Eda10'un tavırları... Yaşananları görmezden gelip susacak biri değilim.

ÖZNUR KONAK (SEVDA)
Aslında ilişki ve sadakat benim nazarımda çok  bütün,  oysa ki artık bu ikisinin bir arada  yaşandığını neredeyse hiç görmüyoruz..Yine de öyle bir inancım var ki, her birimiz sevgi doluyuz ve AŞK’ı tam manasıyla yüreğimizde taşıyoruz. Sadece yaşam bizi biraz değiştiriyor... Kendimizi yeteri kadar tanısak ve  biraz daha arasak ilişkinin ve sadakatin birleşik gerçekliğini yaşayıp doyuma ulaşabiliriz… Sevda karakteri, her birimiz gibi o da doğru dürüst bir ilişki arıyor aslında. Ancak intikam almak isteyen diğer Edalar’ın  bu yola sürüklenmesindeki sebep Sevda. 
FİLMİN ERKEKLERİNDEN
M.UĞUR YAĞCIOGLU (SENARİST & YÖNETMEN)

ÇOK AŞK HİÇ AŞK MI?

Çok eşlilik mi, sadakat mı? 

Ama yazıyı okumadan ve “Sizi Seviyorum” filmini seyretmeden önce lütfen dürüstçe cevap verelim, yazı ikna edici olmayabilir ama özelikle filmi seyrettikten sonraki cevabınızı biliyoruz çünkü…

Kadın-Erkek ilişkisinde çağın sorunu; sadakat… Karşısındaki ile yetinmemek. Daha doğrusu birini karşısına aldıktan sonra “elde var bir” mantığı ile sıradakileri gözden geçirmeye başlamak. Böylece de eldekini kaybetmek. 

Aldatmanın bu kadar popülerleştiği bir zaman görülmemiştir herhalde. Her şeyi çabuk tükettiğimiz gibi birbirimizi de hızla tüketmemiz midir bundaki sebep, yoksa hiçbir şeyin adam gibi tadını çıkaramamayı alışkanlık haline getirmemiz mi? 

Fast food kültürü ilişkilerimize de mi yansıdı yoksa?

Öte yandan davulun sesinin uzaktan hoş gelmesi misali çok eşliliğin belki de keyifli görünmesine bir cevaptır “Sizi Seviyorum” Tek eşliliği “hayatı kaçırmak” gibi gören bir adamın başına gelenler hepimizi güldürecek ama belli ki çoğumuzu buna özenmekten alıkoyacaktır. Özenilecek bir şey değildir çok eşlilik. Çok kadın hiç kadın diyen büyüklerimizin söylediği gibi çok aşk belli ki hiç aşktır. 

EMRE ALTUĞ (ERKUT)

Aşk varsa aldatılma yoktur. Aldatılma varsa aşk tehlikededir. Canlandırdığım Erkut 30'larının başında. Sadakat konusunun her erkeğin problemi olduğunu düşünüyor Erkut. Aldattığı sevgilisine 'Erkekler değişiklik ister. Hep aynı kadınla birlikte olmak erkeklere hayatı ıskaladığını düşündürür' diyor.
DURUL BAZAN (ERKUT’UN EN YAKIN ARKADAŞI GÖKHAN)

İliski, bir alışveriş biçimidir. İki insan arasındaki alışverişte, para yerine öpüşmek  gibi cinsel içerikli takas yöntemleri kullanılıyorsa bu bir ilişkidir... Sadakat ise her zaman aynı dükkandan alışveriş etmektir...
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Filmin Konusu:

Sevgilinizin her gün başka biri olarak karşınıza çıkması bir rüya mıdır? Yoksa kabusa dönüşebilir mi? 
Hayatındaki monotonluktan sıkılan Erkut'un sevgilisine hayatında değişiklik istediği itirafı başına büyük işler açacaktır. Her sabah başka bir kadın ile uyanmak Erkut'un hayatını altüst eder. Emre Altuğ'dan sadakat ve ilişkiler üzerine kahkahalar eşliğinde izlenecek bir komedi.
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