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SON DURAK 3 (FINAL DESTINATION 3)

Son sınıf öğrencisi Wendy (Mary Elizabeth Winstead), arkadaşlarıyla birlikte bir lunaparkta düzenlenen mezuniyet gecesine katıldığında, bunun hayatının en mutlu gecelerinden biri olacağını düşünmektedir. Ancak tam hız trenine binerlerken Wendy bir anda tedirginleşir. Erkek arkadaşı Jason (Jesse Moss) ona, sinirlerinin bozulmasının sadece kontrolu bir oyuncağa bırakmaktan kaynaklandığını söyleyerek onu sakinleştirmeye çalışır. Ancak Wendy bölmesine oturup güvenlik zırhı kapandığında, hız treninin kendisi ve arkadaşları için bir ölüm kapanına dönüştüğü çok korkunç bir hayâl görür.

Gözünde beliren bu hayâlden etkilenerek trenden inmek ister. Sınıf arkadaşı Kevin (Ryan Merriman) onu yalnız bırakmak istemez ve birlikte iner. Ancak Lewis (Texas Battle) Kevin’le dalga geçmeye başlar, ona korkak olduğunu söyler. Aşağılamalar kavgaya dönüşür. Bu itiş kakışa başka öğrencilerde katılır ve sonunda bir grup öğrenci onlarla birlikte trenden atılır. İnen öğrenciler treni aşağıdan seyretmeye başlarlar. Ancak az sonra Wendy’nin gördüğü hayâl gerçeğe dönüşür ve tren kontrolden çıkar. Tüm yolcuları korkunç bir şekilde ölür.

Ancak bu sadece başlangıçtır. 

Felâketten kurtulanlar, kısa sürede kaderden kaçamayacaklarını öğreneceklerdir. O kazada ölmeleri gerekmektedir ve ölüm kandırılmaya gelmez.

Ölümün sıradaki kurban için gelmesi uzun sürmeyecektir. Bu felâketler sırasında Wendy, lunaparktan kaza gecesi almış olduğu fotoğrafta bazı ipuçları olduğunu farkeder. Ancak Kevin ve Wendy bu ipuçlarını çözmek için umutsuzca uğraşırlarken kazadan kurtulan arkadaşları birer birer korkunç biçimlerde ölmeye başlarlar... ve yakında sıra onlara gelecektir. 

New Line Cinema ilk Final Destination’ın yapımcılarının geri dönüşüyle gerçekleştirilen, serinin en son ve en korkuncu olan Final Destination 3’yi sunar. Yönetmenliğini James Wong’un (Final Destination, X-Files) yaptığı filmin senaryosu, Glen Morgan’a (Final Destination, Willard) ait. Filmin yapımcılığını ise Craig Perry (Final Destination, The American Pie), Warren Zide (Final Destination, American Pie), Glen Morgan ve James Wong üstlenmiş. 

Final Destination 3’nin başrollerini, Mary Elizabeth Winstead (Ring 2, Sky High) ve Ryan Merriman’ın (Ring 2, Spin) paylaşmış. Yetenekli genç oyuncuların rol aldığı yan roller ise, Alexz Johnson (Instant Star, Reefer Madness), Kris Lemche (Ginger Snaps, eXistenZ), Sam Easton (The Underclassman, The Butterfly Effect), Jesse Moss (Ginger Snaps, Incident At Deception Pass), Gina Holden (Fantastic Four, Man About Town), Texas Battle (Coach Carter, Easy Money), Chelan Simmons (Smallville , Wonderfalls), Crystal Lowe (I Spy, Get Carter) ve Amanda Crew’den (She’s the Man, Smallville) oluşuyor.

Yapımcılar, görüntü yönetmenliğini Rob McLachlan’ın (Final Destination, Willard), yapım tasarımını Mark Freeborn’un (Millennium, Willard), kostüm tasarımını Gregory B. Mah’ın (Freddy vs Jason, Willard), editörlüğünü Chris Willingham (Millennium, 24) ve görsel efekt süpervizörlüğünü Ariel Velasco Shaw (Final Destination, Blade Trinity) gerçekleştirdiği müthiş yetenekli bir yapım ekibini bir araya getirmişler.

YAPIM HAKKINDA
Sıran geldiyse, işin bitmiştir.

“Bence kader düşüncesi, her zaman insanların zihinlerini meşgûl etmiştir. Evleneceğimiz kişiyle tanışmak kaderimizde mi vardır? Nasıl öleceğiz? Bu soruların yanıtlarını hemen herkes düşünmüştür.” diyor 2000 yılında gösterime giren Final Destination’ın senaryosunda olduğu gibi, Final Destination 3’ninde senaryosunu Glen Morgan’la birlikte yazan yönetmen James Wong. (Final Destination 2’nun gösterime giriş tarihi 2002 yılıdır.)

Serinin üçüne de yön veren isimlerden yapımcı Craig Perry, bu filmlere genel biçimini insanoğlunun yaşam ve ölümle ilgili merakının verdiğini düşünüyor. Şöyle açıklıyor “Bence üç film de hepimizin ölümle ilgili sahip olduğumuz korkuyu ortaya koyuyor. ‘Ya bugün ölürsem? Beni nasıl bir ölüm bekliyor? Bunu durdurmanın yolu yok mu? Ölümüme sebep olacak bir şey yapmış olabilir miyim?’ gibi sorulara gönderme yapıyor.” 

İzleyici yaşamın ve ölümün kendine özgü işleyişini güvenli bir mesafeden gözlemlemek ve izlemek için geliyor ve sonra tüm bu meseleyi arkasında bırakarak sinema salonunu terk etmesi bekleniyor. 

“Final Destination 2 için bir ön gösterim düzenlemiştik. Filmde bir kadının başının asansörde sıkışarak kopmasının yer aldığı korkunç bir sahne vardı.” diye açıklıyor Perry, “Film bittikten sonra birkaç genç altkattaki otoparka inebilmek için asansör bekliyorlardı. Asansörün kapısı açıldı, kapandı, sonra tekrar yarı aralandı. Çocuklar birbirlerine baktılar ve boş ver deyip merdivenlere yöneldiler. Bana göre bu müthiş bir andı. Bu, filmin işe yaradığını gösteriyordu. Çünkü o çocuklar o anda gerçek bir asansöre binip ölmekten korkmuşlardı.” 
Yapımcıların karşılaştığı ilk zorluk serinin ilk ikisindeki açılış sahnelerinde yaratılan müthiş gerilimi yakalamak, hâttâ onu aşmak olmuş. New Line yürütücü yapımcılarından Richard Brener açılış sahnesi için “hız treni felâketi” fikri ile ortaya çıkmış

Vancouver’de soğuk sonbahar gecelerinde, genç ve cesur aktörlerden oluşan topluluk güneş batışından doğuşuna dek, her gece 20-25 kez trene binmişler. 

“Ben heyecan bağımlısıyım” diyor Kevin rolünde oynayan 22 yaşındaki Ryan Merriman. “Hız trenlerini severim, 17. seferde hâlâ keyifliydi, ancak ondan sonra baş dönmesi hissetmeye başlıyorsunuz. Sanki akşamdan kalmışsınız gibi bir his.”

Mary Elizabeth Winstead ekliyor “Hız treni ilk başta çok eğlenceli gelmişti, çünkü bu çocukluğumdan beri yapmadığım bir şeydi. Vücudumda yükselen adrenalini hissediyordum ve aslında 13. sefere dek kötü değildi. Ancak ondan sonra kafamın içinde garip bir his oluşmaya başladı. Gene de kendimle gurur duyuyorum. Vazgeçmedim. Hiçbirimiz vazgeçmedik.”

Hız treni felâketi, serinin bugüne dek çekilmiş olanlar içinde yer alan en komplike açılış sahnesi. Beklenen etkiyi yaratmak için yapımcılar, gerçek trenden, yüksekliği yerden 30 feet olan ve aslının yerine inşa edilen diğer trenden, blueboxtan ve son olarak gerçekliği arttırmak için görsel efektlerden yararlanmışlar. 

James Wong ve Glen Morgan’ın senaryoda öngördüğü hız trenine bire bir uygun olan bir tren bulmak imkânsız gibiydi. “Eğer bir hız treni kazası istiyorsan, en uygun seçenek bu kazayı gerçekleştirmektir.” diyor görsel efekt süpervizörü Ariel Shaw. “Ancak böyle bir seçeneğimiz olmadığı için, Vancouver’da çekimi yapılması plânlanan treni örnek alarak inşa edeceğimiz dijital modelin parçalarını biçimlendirmeye başladık. Sonra bu iki treni birleştirdik ve başka parçalar ekledik. Böylece ortaya ‘Fraken-coaster’ çıktı. Oldukça güzeldi ancak hâlâ tam olarak Jim ve Glen’in senaryoda istediklerine uygun değildi. Senaryoda tarif edilen tren 250 feet tırmanıp sonra bir tirbüşon gibi dönerek düşmeye başlıyordu ve bunu ilki kadar uzun bir başka tırmanış takip ediyordu. Bizde istenene ulaşana dek, değişiklikler yaptık. Sonra bunu lunapark alanının görüntüleri ile birleştirdik. Bunu işler hale getirmek içinse lunapark görüntülerinin tümüyle taranması gerekiyordu.” diye açıklıyor Shaw.

Bu aşamadan sonra Shaw, sahnelerde karşılaşabilecekleri güçlükleri ortaya çıkarabilmek için, görüntü yönetmeni Rob McLachlan, sanat grubu, özel efekt grubu, dublörler ve başka departmanlarla ortak çalışmaya başlamış. “Her sahnede ortaya çıkacak mekanik işleri ortaya koyduk ve bunları nasıl çekeceğimiz üzerinde durduk. ‘Vinç gerekli olacak mı?, Ne tür lensler kullanmamız gerekiyor?’ gibi sorulara yanıt aradık.”

“İlk olarak belirlenmesi gereken, kameraları trenin üzerinde nereye, nasıl yerleştirmemiz gerektiğiydi.” diye açıklıyor McLachlan. “Tren raylardan kayarken hareket alanımız oldukça dardı. Bunu belirleyebilmek için sıkıştırılmış köpükleri çeşitli pozisyonlarda yerleştirdik ve treni hareket ettirdik. Köpüklerden parçaların kopmadığı açıya dek bunu denemeye devam ettik. Böylece kameraları hangi uzaklıkta yerleştirebileceğimizi belirlemiş olduk.”

McLahlan’ın başarmak için uğraştığı bir diğer zorluk ise, sahnedeki gerilimi yansıtabilmek için trenin yönünü ortaya koyacak bir şekilde çekim yapmış. “Bir aksiyon sahnesinin yürümesini, ilerlemesini sağlayan, bir kez çekim yaptığın noktaya asla dönmemektir, böylece sürekli olarak yeni ve farklı bir noktaya ilerlersin. Daha önce kullanıldığını sanmadığım bir biçimde, uzaktan kumandalı kamera sistemleri kullandık ve çok etkileyici sonuçlara vardık. Çoğu zaman iki ya da üç kamerayı aynı anda kullandık. Ayna yansıması gibi bazı eski hilelere de baş vurduk. Böylece tren sanki ekrandan fırlayacak gibi bir etki yarattık.”

Filmdeki kaza sahnesinde oyuncuların başaşağı asılı kaldığı bölümle ilgili olarak “Gerilimi yaratabilmek için mümkün olduğunca gerçek aksiyon kullanmak ve gerçek oyuncularımızla çalışmak istedik.” diyor Ariel Shaw. “Yer çekimi etkilerinin gerçeğe uygun şekilde görülmesi gerekiyordu; saçların, kasların doğru yönde sallanması gerekliydi.” 

Bu oyuncular için de çok ilginç bir deneyim olmuş. “Yerden 20 feet yükseklikte başaşağı asılıydık.” diyor Mary Elizabeth Winstead. “Çığlıklar atıyorduk, ağlıyorduk ve düşerek ölmemek için arabaların içinde kalmaya çalışıyorduk. Dublör koordinatörü, zırhları öyle bir genişlikte kapattırmıştı ki, sanki gerçekten kendi ağırlımızı kendimiz taşıyor gibiydik. Ve bir anda gerçekten dehşete kapıldım. Ayaklarım ve dizlerim üzerinde doğrulmaya çalıştım. Bunu ilk yaptığımda aslında rol yapmıyordum.”

Winstead ve Ryan Merriman dublör gerektiren her sahnede kendileri yer almışlar. “Ryan’ın doğal bir hareket yeteneği var” diyor dublör koordinatörü J. J. Makaro. “Bir sahnede düşmesi ve kalktığı anda üstüne bir ateş topu fırlatılması gerekliydi. Bunu gerçekten çok yakından yaptık ve Ryan çok başarılıydı.”

Filmde gerçekten korku, gerilim ve kan var ancak film tamamen bundan oluşmuyor. “Senaryoyu oyuncularla birlikte okuduğumuzda, senaryonun bu kadar makûl bir düzeyde komik olmasına şaşırmıştım.” diyor yapımcı Craig Perry. “Ayrıca karakterler de çok iyi çizilmişti.”

Final Destination 3 seriyi bu kadar popüler yapan unsurlara yenilerini eklemiş. “Final Destination 3’ü izleyici için, hem tanıdık hem de farklı yapmak istedik.” diyor James Wong. “Dijital teknoloji fikrini ekledik ve bunu dijital fotoğraf olarak uyguladık. Artık her yerde dijital kameralar var, telefonlar bile kamera olarak kullanılıyor. Bu kimyasal değil, elektriksel bir süreç. Biz de Wendy’nin kaza gecesi parktan aldığı fotoğraflara, karakterlerin ölümleriyle ilgili bazı ipuçları yerleştirdik. Bunu, ölümün insanlara nasıl öleceklerini gösterdiği sadist bir oyun olarak da görebilirisiniz; ya da hayata ait iyi niyetli bir gücün karakterlere ölümden kaçabilmeleri için yardımı olarak da yorumlayabilirsiniz.” 

Bu fotoğraflar aynı zamanda izleyiciye, kahramanlarla birlikte, ipuçlarını çözme ve sıradakinin kim olduğunu tahmin etme fırsatı veriyor. “Bir sonraki sahneye geçtiğimizde, izleyici öyle ipuçlarıyla donatılıyor ki, serinin ilk ikisinde olmadığı şekilde filme angaje oluyor.” diye yorumluyor Craig Perry.

Wendy ve Kevin insanların hayatlarını kurtarmak için biraraya geliyorlar ancak bir çift gibi değiller. “Hikâyenin başında, Wendy, Kevin’i işe yaramaz biri olarak görüyor. Birlikte takılıyorlar çünkü Kevin Wendy’nin erkek arkadaşının en iyi arkadaşı. Ancak yaşadıkları olayları, sevdiklerini aynı kazada kaybetmeleri onların biraraya gelerek bir ekip gibi çalışmasına neden oluyor. Filmin sonunda ise artık gerçekten dost oluyorlar.” diyor Winstead.

Merriman kendi karakteri Kevin’i “Mutlu, şanslı ve şakacı bir çocuğum. Arkadaşlarımla futbol oynuyorum, bir sevgilim var. Ancak onu kaybettiğimde bu benim durup hayat ve onun neden böyle işlediği hakkında düşünmeme neden oluyor.”

“Wendy, başlangıçta sadece kızgın, ancak kaza benim aslında ne olduğunu merak etmeme sebep oluyor. 180 felâketini (serinin ilkinde yer alan açılış sahnesindeki uçak kazası) bulan benim, böylece fotoğraflardaki sırrı Wendy ile araştırmaya başlıyoruz.”

Craig Perry, yapımcıların oyuncu kadrosunu oluştururken akıllarında çok belirgin bir şey olduğunu söylüyor. “Başroller için aradığımız kişiler, bir yıldızın karizmasına sahip olmalıydı ancak izleyici onları tanıyorum hissine kapılmamalıydı. Aslında aradığımız sıradışı şartlara maruz kalan sıradan insanlardı. Böylece ekranda izlediğiniz, başları korkunç bir belâda olan kendi arkadaşlarınız hissini yaşatmak istedik.”

James Wong daha önce Ring 2’de birlikte rol alan Merriman ve Winstead’ın doğru seçimler olduğunu derhal fark etmiş. “Ryan kapıdan girdiğinde onun Kevin’i canlandırması gereken kişi olduğunu düşündüm. Kevin birlikte vakit geçirmek isteyeceğiniz türden biri, en yakın arkadaşınız gibi. Ama o aynı zamanda gerektiğinde bir kahraman olma yetisine de sahip. Bu çizgiyi iyi çizmesi, ancak aynı anda sanki iyi bildiğiniz kapı komşunuzun genç oğlu gibi olması gerekliydi. 

“Mary rolüne büyük bir ruh kattı” diye devam ediyor Wong. “Kazadan müthiş etkilendi. Ancak yine de güçlü ve kontrolü elinden bırakmamak için müthiş bir biçimde mücadele ediyor.”

Kastı oluştururken yaşanan en büyük zorluk, karakterlerin hikâyeye çok geniş bir perspektif katmalarıydı. “Hikâyedeki karakterlerin her biri diğerinden çok farklı ve kadroda yer alan herkes de birbirinden inanılmaz derecede farklı.” diyor Perry. “Bu onların hikâyedeki karakterlerine de aktardıkları bir özellik. Genç yaşta olmanın, kendinizden ne kadar farklı olursa olsun, diğerleriyle anlaşabilme ustalığına sahipler.” 
Ian rolündeki Kris Lemche, senaryodaki en iyi cümlelerden bazılarını ileten karakter. Örneğin tren için sırada beklerlerken, bu trende ölmenin istatistiki olarak 150 milyonda bir olduğunu söylüyor. Yani parka gelirken yolda trafik kazası geçirip ölme şansımız hız treninde ölmekten çok daha fazla. 

“Bazı çok enteresan gerçekleri ortaya koyuyor.” diyor Lemche “Hakkında konuştuğum bu garip şeyler için gidip araştırma yaptım. Çekimlerin ilk gününde paradol’le ilgili bir dialoğum vardı. Yani insanların basit objeler üzerinde gördüğü ve kehanetmiş gibi yorumladığı şeyler. Yanmış bir parça tost üzerinde bakire Meryem’i görmek gibi. İlk gün bunların ne olduğu hakkında en ufak bir fikrim bile yoktu. Daha önce duymamıştım bile. Ancak senaryoda vardı ve bunun altından kalkmam gerekiyordu. Okumalar sırasında Glen Morgan’a sorular yönelttim o da bana bazı notlar, bazı web site adresleri yazıp verdi. Böylece bir yandan da bu garip bilgilerle ilgili olarak bir tür eğitime başlamış oldum.” 
The Final Destination serisi asla kolaylıkla herhangi bir türde sınıflandırılamaz. “Bana göre Final Destination 3 bir doğaüstü gerilim filmi.” diyor yapımcı Craig Perry. “Benim fikrime göre, bir korku filmi doğaüstü korku öğelerine yer verir. Ancak seride, ölümün intikamını alış biçimi nedeniyle, bir aksiyon unsuru da var. Bununla birlikte, Final Destination 3, doğaüstü gerilimi, korku türüyle birleştiriyor. Gerilim türünde yer alan bütün korkuyu, aksiyonu, heyecanı içinde barındırıyor.” 

“Jim Wong filmleri çok fazla aksiyon içerir. Bir sahnenin yaratması gereken etki, bizim ışığı nasıl kullandığımız ve nasıl çektiğimize bağlıdır.” diyor görüntü yönetmeni Rob McLahlan. Rob McLahlan ve yapım tasarımcısı Mark Freeborn filmin nasıl görüneceğiyle ilgili olarak birlikte çok yakın bir çalışma gerçekleştirmişler. 

“Final Destination’ın başından beri bizim düşüncemiz, eğer bu bir korku filmi olacaksa, izleyiciye korkacağına dair en ufak bir ipuçu vermemekti. Bu filmlerin amacına uygun olarak çevre koşullarının çok tanıdık olması gereklidir. Gördüğünüz her şey doğal ve gerçekçi olmalıdır. Bu nedenle pek çok korku filminin aksine ışıkta çok fazla tiyatral olmak istemedik.” diyor McLahlan.

“Görüntü açısından bu filmin ilk ikisine nazaran daha karanlık olmasını istedim.” diyor Freeborn. “Görselliği bu kez bir adım ileri taşıdık. Biraz daha karanlık ve diğerlerine nazaran görsel modun biraz daha güçlü olmasını istedik.”

Toby Lindala, özel efekt süpervizörü “Ben, Jim ve Glen’le ‘X-Files’ın ilk döneminde birlikte çalıştım. Onlarla çalışmak her zaman harika olmuştur. Çok müthiş bir yazma özgeçmişine sahipler, bu nedenle senaryo ile ilk taslaklar arasında çok büyük değişikler olmuyor”

Genç kadronun coşkun enerjisinden yapımcıların ve diğer ekibin işbirlikçi çalışmasına uzanan yelpaze içinde bu film, dahil olan herkes için müthiş bir deneyim olmuştur. Yapımcılar bu çalışmayı dünyada gösterime sokarken hedef izleyici kitlelerinin, -yani gençlerin- bu yolculuktan nasıl çıkacaklarını görmeyi büyük bir sabırsızlıkla bekliyorlar. 

“Bu filmleri salonlara gidip izleyenler genç izleyiciler, çünkü özellikle gençler korkutulmaktan hoşlanıyor.” diyor yapımcı Craig Perry. “Kendilerini kötülüğün, felâketin olduğu yerde görmekten çekinmiyorlar. Yapabileceklerinin sınırlarını test etmeyi seviyorlar. Bu filmlerse onları gerçek tehlikeye atılmalarına gerek kalmadan, koltuklarında yaşamak istedikleri o garip korkuyu ve cesareti yaşatıyor.” 

OYUNCULAR HAKKINDA

MARY ELIZABETH WINSTEAD (WENDY CHRISTENSEN)
2005 yılı, aktrist Mary Elizabeth Winstead için oldukça başarılı bir yıldı, ancak 2006 ondan da iyi geçti. 2005 yılında Mary Elizabeth ilk başrol deneyimini, bir Disney hit filmi olan Sky High’da üstlendiği doğaüstü güçleri olan bir lise öğrencisi rolü ile gerçekleştirdi. The Ring 2’de ise Peter Falk ve Laura San Giacomo ile birlikte rol alarak genç Sissy Spacek rolünü perdeye taşıdı. Emilio Estevez’in yazıp yönettiği, Anthony Hopkins, Demi Moore, William H.  Macy ve Sharon Stone gibi yıldızların da yer aldığı Booby’de ise başrolü üstlendi. Winstead, 1974 yapımı bir korkundan uyarlanan Dimension’ın Black Christmas’ında başrolü üstlenmeye hazırlanıyor. Winstead bu filmle Final Destination’ın yaratıcı ekibiyle tekrar bir araya gelecek. Bu filmin bitmesiyle birlikte genç oyuncu, Randall Wallace’ın yazdığı ve yöneteceği Love at First Song adli filmde kadın başrolü oynayacak. 

Winstead, ilk televizyon deneyimini, popüler bir CBS dizisi olan Touched By Angel’da konuk oyuncu olarak gerçekleştirdi. Bunu bir CBS draması olan Promised Land’deki tekrarlanan rolü izledi. Daha sonra NBC dizisi Passions’da ilk önemli rolünü üstlendi. Bu rol ona Hollywood Reporter Genç Yıldız adaylığını ve ayrıca bir Genç Yıldız ödülünü getirdi. Diğer filmleri arasında CBS drama dizisi olan Wolf Lake ve MTV’nin Monster Island’ı sayılabilir.

Kuzey Carolina’lı olan Winstead, efsanevi yıldız Ava Gardner’ın kuzeni. Çocukluğu boyunca sanatçılığa ilgi duydu. Step ve bale gibi dansları çalıştı. Bunu şan ve oyunculuk dersleri takip etti. Tiyatro çalışmaları arasında, The Nutcraker ve Donny Osmond’un da yer aldığı bir Broadway yapımı olan Joseph and the Amazing Technicolor Dreamcoat sayılabilir. 

Winstead, Los Angeles’ta yaşamakta ancak işi nedeniyle sürekli seyahat etmektedir. Bu yoğun programına rağmen, bilgisayardan eğitimine devam etmektedir ve üniversiteye hazırlık kursu görmektedir.

RYAN MERRIMAN (KEVIN FISCHER)
22 yaşındaki Ryan Merriman, genç yaşına rağmen hem TV’de hem de sinemada pek çok yapımda yer almıştır. Son olarak Hallmark Channel filmi olan The Colt’da başrol karakteri olan, sivil savaşa katılan genç bir askeri canlandırmıştır. Ayrıca Ring 2’de de rol alan genç oyuncu Stanley Tucci, Dana Delaney, Paula Garces ve Ruben Blades’in yan rolleri paylaştığı bağımsız film Spin’de başrolü üstlenmiştir. 2002 yılında Ryan, Hallowen 8: Ressurrection’da yardımcı rolde oynamıştır.

Merriman dikkatleri, başrollerini Michelle Pfeiffer, Treat Williams ve Whoppi Goldberg’ın üstlendiği 1999 yapımı The Deep End of the Ocean’daki rolü ile çekti. Aynı yıl bağımsız film Just Looking’de rol aldı. CBS Hallmark yapımı olan Night Ride Home’da Rebecca DeMornay, Keith Carradine ve Ellen Burstyn ile birlikte rol aldı. Ayrıca HBO Pictures’ın Lansky’sinde Richard Dreyfuss’la birlikte yer aldı. Ancak kuşkusuz televizyonda en akıllarda kalan karakteri dört sezon süren NBC dizisi The Pretender’da canlandırdığı Genç Jarod oldu.

Merriman bir Tnt filmi olan Everything that Rises’da Dennis Quaid, Mare Winningham ve Harve Presnell ile başrolleri paylaştı. Disney Channel yapımı olan A Ring of Endless Light’da ise Mischa Barton ve James Whitmore’la birlikte rol aldı. En önemli başrol karakterini ise ABC TV / Touchstone Pictures yapımı bir TV dizisi olan Veritas’da üstlendiği 17 yaşındaki ‘Nikko Zond’ rolü ile gerçekleştirdi. Ayrıca Steven Spielberg’in Taken adlı mini dizisinde bir bölümde rol aldı.

Geçen yıl Movieline’ın Genç Hollywood Ödülü’ne lâyık görüldü. 1999 ve 2000 yıllarında yeteneği The Deep End of the Ocean’daki başarısı sebebiyle lâyık görüldüğü Genç Yıldız Ödülleri ile birlikte anıldı. Everything That Rises’daki rolü ile Gelecek Vaad Eden Oyuncu ödülünü aldı. 1997 ve 98 yıllarında The Pretender’daki rolü ile öne çıkan performansıyla Yardımcı Oyuncu Ödülü’ne lâyık görüldü. 
Rol aldığı diğer TV filmleri arasında Dangerous Child, Rocket’s Red Glare, Luck Of The Irish ve Smart House sayılabilir. İlk başrol deneyimi ise NBC sitcomu The Mommies ile yaptı.

KRIS LEMCHE (IAN)
Kris Lemche, David Cronenberg’in bilmi - kurgu türündeki filmi eXistenz’da Noel Dichter rolünü üstlendi. Ayrıca Ginger Snaps’ta Emily Perkins ve Katharine Isabelle ile birlikte rol aldı. A Simple Curve, The Last Casino, State’s Evidence, My Little Eye, St. Jude ve Johnny gibi bağımsız filmlerde başrollerde oynadı. Ayrıca New Line’nın Knock Around Guys’ında rol aldı.

Joan of Arcadia adlı TV dizisinde, CBS’nin televizyon filmi Children of Fortune’unda ve ABC’nin haftanın filmi bölümünde yayınlanan Bailey’s Mistake’de rol aldı. Newton: A Tale of Two Issacs ve Teen Knight diğer televizyon filmleri arasında yer almaktadır. Dragnet, Eerie Indiana: The Other Dimension ve La Femme Nikita ise konuk oyuncu olarak yer aldığı TV dizileridir. 

YAPIMCILAR HAKKINDA

GLEN MORGAN (YAPIMCI/SENARYO) VE JAMES WONG (YAPIMCI/SENARYO/YÖNETMEN)
Glen Morgan ve James Wong ortaklığı, ikilinin San Diego’daki El Cajon Valley Lisesindeki İngilizce sınıfında arkadaş olmaları ile başladı. Filmleri arasında Final Destination, The One ve Willard yer almaktadır. TV’da ikili 21 Jump Street, The Commish, X-Files ve The Others’ı yazıp prodüktörlüğünü gerçekleştirdiler. Ayrıca ikili Space: Above and Beyond dizisinin de yaratıcılarıdır.

ROBERT MCLACHLAN (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)
San Fransisko’da doğdu, ancak Vancouver’de büyüdü. Robert McLachlan bir sanatçının oğluydu ve fotoğrafçılığa hayran olarak yetişti. “Ben görüntülerin, imajların içinde büyüdüm. Muhtemelen babamın bana bugüne dek vermiş olduğu en iyi öğüt her ne iş yaparsam yapayım bunun hayatım boyunca severek yapacağım bir iş olmasıydı.” Ben fotoğrafçılığı seviyordum. Ancak bu iş yaparak hayatımı idame ettirmem mümkün müydü bundan pek emin değildim.”

Vancouver’da üniversiteye devam ettiği sırada, çektiği bir belgesel, şirketlerin ona endüstriyel filmler çektirmek amacıyla gelmelerine yetecek kadar dikkat çekti. McLachlan okuldan bir arkadaşı ile birlikte bu filmleri çekebilmek amacıyla küçük bir şirket kurdu ve bu şirket bünyesinde endüstriyel filmler yanı sıra belgeseller ve reklâm filmleri çekmeye başladı.

1980’lerin sonunda, artık sevdiği işi yapan bir adam olmaktan ziyade bir iş adamına dönüştüğünü fark etti ve işin büyük bir kısmını ortağına devretti. İlk çıkışını macera dizisi olan Beach Combers ile gerçekleştirdi. Bunu CBS TV filmi Adrift izledi. ABC dizisi The Commish ve Fox dizisi Strange Luck ile The X- Files’ın yaratıcısı Chris Carter’ın dikkatini çekmeyi başardı.

Carter ona Millenium’un ekibine katılmayı önerdi. Bu dönemde The X-Files’ın yazarları olan Glen Morgan ve James Wong’la tanıştı ve ikiliyle kurduğu yakınlık ona, ilk uzun metrajlı sinema filmi olan Final Destination’da çalışma fırsatını getirdi.

2001 yılında başrolünde Jet Li’nin rol aldığı Morgan ve Wong’un The One’ını çekti. Wes Craven filmi olan Dimension yapımı Cursed’de yer aldı. Diğer çalışmaları arasında Once Upon a Mattress müzikâli yer almaktadır.

CHRIS WILLINGHAM, A. C. E. (EDİTÖR)
Chris Willingham, büyük beğeni toplayan Fox dizisi 24 ile üç kez Emmy Ödülüne lâyık görüldü . 30 yıllık kariyerine The X Files, Millennium, Harsh Realm, The Others, Space Above and Beyond, 21, Jump Street,The A Team gibi TV kültlerini sığdırmayı başardı. Son olarak altı saatlik bir dizi olan ve çekimleri Roma’da gerçekleştirilen Empire’ın editörlüğünü bitirdi. 

SHIRLEY WALKER (BESTECİ)
Shirley Walker, pek çok TV dizisi ve sinema filmini kapsayan çok başarılı bir kariyer geçmişine sahip. Televizyon çalışmaları arasında müzikâl direktörlüğünü gerçekleştirdiği ve bu çalışması ile Daytime Emmy Ödülüne lâyık görüldüğü Batman: The Animated Series yer almaktadır. James Wong ve Glen Morgan’la daha önce birlikte çalıştığı Space Above and Beyond ile Primetime Emmy ödülüne aday gösterildi. Final Destination ve Final Destination 2’nin müziklerini de Walker besteledi.
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