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*Matt Damon: “Bourne filmlerini seviyorum. Üçüncüsü serinin niye en iyi halkası olmasın? Hiçbir zaman unutulmayacak, daima referans ve örnek olarak alınacak/gösterilecek bir üçleme yaratmak isteriz. Sonuncu bölüm (“Son Ültimatom”) en iyisi olsun ki, insanlar filmi uzun yıllar sonra bile konuşsun. “Ne müthiş bir üçlemeydi desinler. Amacımız bu.”
 *Robert Ludlum’un dünya çapında 210 milyon adetten fazla satılan romanlarından biri daha beyazperdeye uyarlandı.

*Matt Damon’un canlandırdığı çok iyi eğitimli suikastçi Jason Bourne, serinin 125 milyon dolar yapım bütçeli üçüncü bölümünde casusluk, heyecan ve gerilim filmi tutkunlarıyla yeniden buluşmaya hazırlanıyor.
*“United 93” adlı filmle yılın en iyi yönetmeni dalında Oscar adaylığı elde eden, “Bloody Sunday – Kanlı Pazar” ve “Bourne Supremacy”nin de yönetmeni olan Paul Greengrass’ın en yeni yapıtı: 
“SON ÜLTİMATOM-THE BOURNE ULTIMATUM” 

12 EKİM’DE SİNEMALARDA
*“Son Ültimatom”un romanı Altın Kitaplar tarafından Türkiye’de yayınlanacaktır.

Matt Damon’un iyi eğitimli suikastçi Jason Bourne rolüne geri döndüğü “The Bourne Ultimatum”un çekimlerine Fas’ın Tanca kentinde başlandı. Robert Ludlum’un aynı adlı casusluk-gerilim kitapları serisinden sinemaya aktarılan “Bourne” serisinin daha önceki iki filmi olan “The Bourne Identity” (2002) ve “The Bourne Supremacy” (2004) dünya çapında büyük ilgi görmüş, toplam gişe hasılatları 500 milyon doları aşmıştı.
Serinin ikinci filmini de yöneten Paul Greengrass’ın bir kez daha yönetmenlik koltuğuna oturduğu “The Bourne Ultimatum”a Matt Damon’un yanısıra ilk iki bölümün diğer yıldızları Julia Stiles (The Omen, Mona Lisa Smile) ile Joan Allen da (The Upside of Anger, The Contender) geri döndüler. Kadroya yeni katılan iki oyuncu ise David Strathairn (We Are Marshall, Good Night and Good Luck) ile Paddy Considine (Cinderella Man, In America) oldu.

Robert Ludlum’un çok satan roman serisinden uyarlanan filmin senaryosunu Tony Gilroy, Tom Stoppard, Scott Burns ve Paul Attanasio birlikte yazdı. Yapımcılığını Frank Marshall, Patrick Crowley ve Paul L. Sandberg gerçekleştirdi.
Paul Greengras’in gerçek dünyadaki casusluk faaliyetlerini kendine özgü sinemasal vizyonuyla yansıttığı “The Bourne Ultimatum”un görüntü yönetmenliğini Oliver Wood (Bourne serisi, Fantastic Four) üstlendi. Prodüksiyon tasarımlarını Peter Wenham (The Bourne Supremacy, Four Fathers); kostüm tasarımlarını Shay Cunliffe (The Family Stone, City of Angels) hayata geçirdi. Kurgu editörlüğünü Christopher Rouse (Bourne serisi, United 93) yaptı. Özel efektler süpervizörlüğünü ise Joss Williams (Munich, Charlie and the Chocolate Factory) gerçekleştirdi.

FİLMİN KONUSU:
Jason Bourne’in tek isteği ortadan kaybolmaktır. Ancak kaybolmayı başaramadığı gibi kendisini yaratanlar tarafından ele geçirilir. Hafızasını ve sevdiği tek insanı kaybetmiş olan Jason Bourne, iyi eğitimli yeni kuşak katillerin yoğun ateşi altındadır. Artık sadece tek bir hedefi vardır: Başlangıca dönmek ve kendisinin kim olduğunu bulmak.

Casusluk-gerilim serisinin yeni bölümünde Jason Bourne (Matt Damon), yeni bir gelecek bulabilmek için kendi geçmişindeki izleri yakalamaya çalışır. Gerçek Jason Bourne’i bulma çabasına devam ederken Moskova’dan Paris, Londra, Tanca (Fas) ve New York’a uzanan geniş bir alanda seyahat etmek; sürekli manevralarla her an ensesinde olan yüzlerce polisi, federal ajanları ve Interpol ajanlarını safdışı etmek zorundadır.

Universal Pictures’ın sunduğu “The Bourne Ultimatum”un çekimleri, Fas, İspanya, Fransa, İngiltere ve ABD’de yapılıyor. Filmin Kuzey Amerika’daki gösterim tarihi ise 3 Ağustos 2007 olarak belirlendi.
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