Cannes Film Festivali büyük ödülü Altın Palmiye’ye aday gösterilen 
“Inglorious Basterds-Soysuzlar Çetesi”  21 Ağustos’ta Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
www.uip.com.tr  ; www.image.net ; http://weinsteinco.com/#/film/inglourious/
Oyuncular:


Brad Pitt, Melanie Laurent, Christoph Waltz, Eli Roth, Til Schweiger, Daniel Bruhl, Diane Kruger, Michael Fassbender, Mike Myers, B.J. Novak
Senaryo ve Yönetmen:
Quentin Tarantino
Yapımcı:                   

Lawrence Bender
Prodüksiyon Amirleri:          
Erica Steinberg, Lloyd Phillips                  
 
Shosanna Dreyfus (Melanie Laurent), Fransa’nın Alman orduları tarafından işgalinin ilk yılında ailesinin Nazi albay Hans Landa (Christoph Waltz) tarafından katledilişine tanık olur. Katliamdan kılpayı kaçmayı başaran Shosanna, Paris’e yerleşir ve sinema işletmecisi sıfatıyla yeni bir kimlik edinir.

Öte yandan Avrupa’nın başka bir yerinde Teğmen Aldo Raine (iki kez Oscar adaylığı elde eden Brad Pitt), Naziler’e yönelik intikam eylemlerini organize etmek için Yahudi kökenli Amerikalı bir grup askeri bir araya getirmiştir. Daha sonra Naziler tarafından “isimsizler” olarak adlandırılan ve Üçüncü Reich’ın liderlerini öldürme görevini yüklenen Raine’in grubuna gizli ajanlık yapan Alman kadın sanatçı Bridget von Hammersmark da katılır. Shosanna’nın kendi intikam planını devreye sokmasıyla birlikte hepsinin kaderleri aynı noktada kesişecektir.
Oscar ödüllü Quentin Tarantino bu filminde, 2. Dünya Savaşı’nın yüz kızartıcı,  ama bir o kadar da gerçek ve olağanüstü öykülerini kendi bakışıyla beyazperdeye taşıdı.
