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YENİ “STAR TREK”TE MR. SPOCK ROLÜNÜ

LEONARD NIMOY OYNAYACAK
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
J. J. Abrams’ın yöneteceği yeni “Star Trek – Uzay Yolu”nda Mr. Spock rolünü iki aktör birden oynayacak. Bu aktörlerden birisi genç oyuncu Zachary Quinto olurken, diğeri ise orijinal televizyon dizisinde de Spock karakterini canlandıran Leonard Nimoy olacak.
Nimoy ile Quinto’nun filmdeki rolleriyle ilgili açıklama, San Diego’daki Comic-Con toplantısı sırasında Paramount yetkilisi tarafından yapıldı.
Filmin senaryosunu “Transformers”tan tanıdığımız Alex Kurtzman ve Roberto Orci yazıyorlar.

Filmin öykü akışı gizlilik içinde tutulmakla birlikte Mr. Spock karakterini Nimoy ve genç aktör Quinto’nun canlandıracak olması, yeni “Star Trek”in bir prequel (başa dönüş) olacağı yönündeki söylentileri doğrulamış oldu. Diğer oyuncular henüz açıklanmadı ama Abrams’ın, orijinal dizide Kaptan Kirk rolünü oynayan William Shatner’ın da filmde yer almasının bir yolunu bulabilmek için çabalarını sürdürdüğü bildiriliyor.
Leonard Nimoy’a, kendi gençliğini Quinto’nun oynayacak olması konusunda ne düşündüğü sorulduğunda, “Mantıklı…” şeklinde cevap verdi.

Mr. Spock karakterinin gençliğini canlandıran Zachary Quinto, şu sıralarda NBC televizyonunun hit dizisi “Heroes”ta oynuyor. Genç aktör daha önce “So noTORIous” ve “24” dizilerinde oynamıştı.
Paramount’tan gelen bilgiye göre “Star Trek”, 25 Aralık 2008 tarihinde gösterime girecek.
San Diego’da gerçekleştirilen Comic-Con toplantılarına bu yıl 120 binden fazla bilimkurgu, fantazi, korku ve süper kahraman filmi hayranı katıldı. Sözkonusu toplantılar sırasında yeni filmlerini sergileyen ilk film stüdyosu Paramount oldu.
Üstelik Paramount’çular sadece “Star Trek”in değil “Iron Man”in de büyük ilgi görmesi karşısında mutlu oldular. Bilindiği üzere “Iron Man”, Paramount’un Marvel Stüdyolarıyla birlikte önümüzdeki mayıs ayında gösterime çıkartmaya hazırlandığı bir süper kahraman filmi… Comic-Con etkinliği sırasında filmin yönetmeni Jon Favreau, başrolde oynayan Robert Downey Jr.’ın gözüktüğü bir aksiyon sahnesini 6.500 izleyiciye sundu.

Ayrıca etkinlikler sırasında “Indiana Jones 4”ün setinden görüntüler de uydu aracılığıyla aktarıldı. Bu görüntülerde yönetmen Steven Spielberg’in, film oyuncuları Harrison Ford, Ray Winstone, Shia LaBeouf ve Karen Allen’la yaptığı kısa konuşmalar dev ekranlara yansıdı.
“Indiana Jones” serisinin üçüncüsünün üzerinden 18 yıl geçtikten sonra dördüncüsüne soyunan Steven Spielberg, “Artık hepimiz biraz daha yaşlı, biraz daha bilge ve biraz daha zenginiz” diyordu.
J.J. Abrams ayrıca yapımcılığını üstlendiği ve geçici ismi “Cloverfield” olarak belirlenen filmi ile ilgili tartışmalara da katıldı. Bilindiği gibi 18 Ocak’ta gösterime girmesi planlanan “Cloverfield”ın kısa tanıtım fragmanı “Transformers”ın ön gösterimi öncesinde izleyiciyle buluşmuştu.
Abrams, “Cloverfield” ile ilgili olarak şu yorumu yaptı: “Kendi canavar filmimize ihtiyacımız var. Bu düşünceye Godzilla’nın Japonya’da hala ne kadar popüler olduğunu gördükten sonra vardım. King Kong tapılası bir karakter ama uzun süredir iyi bir canavar filmi yapmak istiyordum.”
Abrams filmin gerçek ismini vermekten kaçındı ama internet ortamında yayılan dedikodular, şu anki ismi “Cloverfield” olan filmin adının “Monstrous” olarak değiştirileceğini gösteriyor.
Paramount ayrıca yakında gösterime sokacağı “Hot Rod”, “Drillbit Taylor”,  “Stardust”, “The Spiderwick Chronicles” gibi filmlerinden kısa klipler de sundu.
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