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Daha önce hiçbir insanın gitmediği yerlere cesurca gidenlerin toplandığı  Atılgan Uzay Gemisi’nin efsaneleşen mürettebatının gençlik yılları beyazperdede:
 “STAR TREK XI”

*“Uzay Yolu” televizyon dizisi için ilk start (planlama ve hazırlık aşamaları için) 1960’lı yılların başında verildi. Altı yıl süren müthiş bir ön hazırlığın ardından ilk bölüm 8 Eylül 1966’da NBC TV tarafından yayımlandı. Toplam 726 bölüm çekildi ve bu bölümlerin toplam süresi 570 saate ulaştı. Dizinin sinema uyarlaması da 11 bölüme ulaştı.

*11. Uzay Yolu sinema filminin başrolleri için üçü de Oscar ödüllü Matt Damon, Ben Affleck ve Philip Seymour Hoffman’ın adı geçiyor.
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Televizyonun efsane bilimkurgu dizisi “Uzay Yolu”nun 11. sinema filminde unutulmaz kahramanlarımızın gençlik yıllarına geri döneceğiz. 2008 yılında gösterime girmesi planlanan filmde Kaptan Kirk, Mister Spock, Doktor McCoy ve mühendis Scott’un Yıldız Filosu Akademisi’ndeki ilk tanışmaları ve Atılgan uzay gemisiyle ilk yolculuğa çıkmaları anlatılacak.
Paramount Pictures’ın sunacağı filmin yönetmenliğini, “Mission: Impossible III” ile adını duyuran J.J. Abrams’ın üstleneceği açıklandı. Senaryosunu ise “Mission: Impossible III”, “The Island” ve “Transformers”a da imzasını atmış olan Alex Kurtzman – Roberto Orci ikilisi yazacak.
“Star Trek 11”in oyuncu kadrosu henüz belirlenmedi. Ancak filmin yapımcıları, günümüzün ünlü aktörlerinin “Star Trek” serisinin efsane kahramanlarını canlandırmak isteyeceğine kesin gözüyle bakıyorlar. Hollywood çevrelerinde Kaptan Kirk’ün gençliğini oynayacak aktör konusunda J. J. Abrams’ın tercihinin Matt Damon’dan yana olduğu konuşuluyor. Mister Spock rolü için adı geçen aktörler arasında ise Ben Affleck’in ismi dikkat çekiyor. Filmde ayrıca NBC’nin “Heroes” dizisinde psikopat polisi oynayan Greg Grunberg ile Oscar ödüllü Philip Seymour Hoffman’ın da oynayacağı söylentileri var.

“UZAY YOLU – STAR TREK” ÜZERİNE KISA NOTLAR…
Hollywood tarihinin en uzun ömürlü serilerinden olan “Uzay Yolu – Star Trek”, bugüne kadar çekilen 10 sinema filmiyle 1 milyar doların üzerinde gişe hasılatı elde etti.

“Uzay Yolu” televizyon dizisi için ilk start (planlama ve hazırlık aşamaları için)  1960’lı yılların başında verildi. Altı yıl süren müthiş bir ön hazırlığın ardından ilk bölüm 8 Eylül 1966’da NBC TV tarafından yayımlandı.Toplam 726 bölüm çekildi ve bu bölümlerin toplam süresi 570 saate ulaştı.Daha sonra TRT dahil birçok televizyon kuruluşunun demirbaş dizisi olarak uzun yıllar boyunca ekranlarda kaldı. Serinin gördüğü büyük ilgi üzerine kitapları, oyuncakları ve hediyelik eşyalarının piyasaya sürülmesiyle “Uzay Yolu” sürekli olarak gündemde kalmayı başardı.
1979 yılında “Uzay Yolu” beyazperdeye taşınarak Paramount Pictures tarafından ilk “Uzay Yolu” sinema filmi çekildi. Bu filmde Kaptan Kirk’ü canlandıran William Shatner ile Mister Spock’ı canlandıran Leonard Nimoy da kamera karşısına geçti. Televizyon dizisinin hayranlarının büyük ilgi gösterdiği film, sadece ABD sinemalarında 82 milyon dolarlık rekor gişe hasılatına erişti.

Sonraki yıllarda aynı kadroyla devam filmleri yapıldı. 1982’de “Star Trek II: The Wrath of Khan”; 1984’te “Star Trek III: The Search for Spock”; 1986’da “Star Trek IV: The Voyage Home”; 1989’da “Star Trek V: The Final Frontier”; 1991’de “Star Trek VI: The Undisovered Country” vizyona çıktı.

1994 yılında çekilen “Star Trek VII: Generations”tan itibaren kadroda değişiklik oldu. Kaptan Kirk’in yerini Kaptan Jean-Luc Picard alırken bu rolde Patrick Stewart oynadı. Kaptan Kirk’ün yol arkadaşı Mister Spock karakteri filmden çıkarıldı.

Yeni ekiple yoluna devam eden seri, 1996’da “Star Trek VIII: First Contact”; 1998’de “Star Trek IX: Insurrection” ve 2002’de “Star Trek: Nemesis” adlı bölümlerle devam etti.
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