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Profil: “Star Trek”in Kaptan Kirk’ü Chris Pine
“Star Trek”te Kaptan James T. Kirk rolünde kamera karşısına geçen Chris Pine, kendi ailesinde Atılgan uzay gemisinin koridorlarına giren ilk üye değil… Bu onuru daha önce “Star Trek: Voyager” adlı televizyon filminde babası Robert Pine yaşadı. Ancak kaptan koltuğuna oturmak babasına hiçbir zaman nasip olmadı.
Genç aktör, ilk kez 1966 yılında William Shatner’in oynadığı ve 40 yılı aşkın süredir adeta Shatner ile özdeşleşen Kaptan Kirk rolünde oynarken neler hissettiğini şöyle anlatıyor:
“Korkutucuydu. Atılgan’ın güvertesinde Bay Shatner’ın belli bir dolaşma biçimi vardı. Neredeyse baletik diyebileceğimiz belirli hareketlerle geziniyordu. Kaptan koltuğuna oturuş şekli bile akıllarda yer edecek şekildeydi. Kendine güvenli ve cesur hareketleri vardı. Shatner’ın bu karaktere getirdiği özelliklerin etkisi altında kalmamak imkansızdı.”

“Star Trek”in J.J. Abrams versiyonunda başlangıca dönüyor; Spock’tan Sulu’ya, Uhura’dan Kirk’e kadar tüm kahramanlarımızın ilk kez uzay yolculuğuna çıktığı günleri görüyoruz. Ömürleri boyunca galaktik maceracılar olacak kahramanlarımızın Starfleet Akademi’de ilk kez bir araya geldikleri günlerde neler olup bittiğini izliyoruz.
Abrams oyuncu kadrosunu kurarken bir zamanlar George Lucas’ın “Star Wars”ta izlediği yöntemin benzerini uyguladı. Daha önce çok fazla ekran deneyimi olmayan yepyeni isimleri izleyici karşısına çıkarttı. Kamera arkası ekibini kurduğu, hatta giysilerin hazırlanmasına start verdiğinde bile geriye doldurulmamış tek rol kalmıştı. O da Kaptan Kirk rolüydü.
Yönetmen bu rol için Chris Pine’ı neden seçtiğini şöyle açıklıyor: “Kirk karakteri film boyunca birçok ekstrem olayla karşılaşıyordu. Bu yüzden filmin sorumluluğunu omuzlayacak yetenekli bir aktöre ihtiyacım vardı. Kadrosunda büyük film starı olmayan büyük bir film yapıyorduk. Çok sayıda genç aktörle görüştüm ama hiçbirisinden ışık alamadım. Sonra Chris geldi. Esprili, zeki, kendinden emin bir gençti. Tam istediğim doğru soruların hepsini sordu ve bu rolü istediğini söyledi. Bencil olmayan bir aktörle çalıştığım için çok şansılıydım.”
Los Angeles’ta yaşayan 28 yaşındaki aktör, “Star Trek”in yönetmeni Abrams’ın doğaçlamaya izin veren ve karakterlerin nüanslarını bulmak isteyen yapısını daha prova sürecinde fark etti. Abrams’ı tutkulu ve pozitif bir insan olarak niteleyen Chris Pine, “Sanki sekiz yaşında bir çocuk gibi olduğu için deneme provası çok eğlenceli geçti” diyor.
Daha önce Kirk karakterini görme zevkine erişememiş olanlar için şöyle bir tanımlama yapıyor: “Öfkeli, küstah ve düşüncesiz bir gençtir. Aslında bu huylarıyla güvensizlik ve korku duygularını maskeler. Parçalanmış bir aileden gelir. Hayatına anlam katacak birşeyler aramaktadır. Aslında ne istediği açıktır ama babasının bıraktığı büyük gölgeyle baş etmek isteyip istemediğinden emin değildir. Bu yolculuğun en ilginç kısmı, bu çatışmadan doğan duygularını nasıl dizginleyeceğini öğrenme sürecidir. Sonrakı yılların kendinden emin komutanına dönüşecek amaçsız bir gençtir.”

1980 yılı Ağustos ayında Los Angeles’ta dünyaya gelen Chris Pine’ın anne-babasının her ikisi de aktördü. Babaannesi ise 1940’lı yılların ünlü kadın oyuncularından Anne Gywnne’ydi. Tüm çocukluğu film setlerinde geçtiği halde kariyer planlarında oyunculuk birinci planda olmadı. İki büyük hayalinden ilki çöp kamyonu sürücüsü olmaktı. İkincisi ise profesyonel beyzbol oyuncusu olmak… Ancak Kaliforniya’daki Berkeley Üniversitesi’ne devam ederken kalıtım unsuru devreye girdi ve kendisini aile işine yönlenmiş olarak buldu. Önce “E.R.” dizisinde konuk oyuncu olarak yer aldı. Ardından “Princess Diaries 2: Royal Engagement” adlı filmle sinemaya adım atarak Anne Hathaway’in sevgilisi rolünde kamera karşısına geçti.
Neden oyunculuğu tercih ettiğini şu sözlerle açıklıyor: “Tuhaf bir şekilde oyunculuk yönünde karar alarak kökenlerime döndüm. Bu işi herşeyden daha iyi yapacağımı fark etmiştim. Hayatım boyunca hangi işi yapmak istediğimden tam olarak emin değildim. Bu yüzden herşeyi oluruna bıraktım. Bunu daha önce keşfetmemiş olmam bana tuhaf geliyor.”
Ancak genç aktör “Star Trek”e başladıktan sonra sadece oyunculuk becerisinin yeterli olmadığı bir filmde çalışmakta olduğunu fark etti. Senaryoyu ilk okuduğunda aksiyon boyutunu ciddiye almayarak es geçmiş; karakter gelişimine odaklanmıştı. Senaryoyu okurken fark etmediği şey, dört saniyede bakıp çevirdiği sayfalardaki aksiyon sahnelerine hazırlanmasının bir ay sürmesi oldu. Bu sahnelere fiziksel olarak hazırlanmasının bir ay süreceği aklına bile gelmemişti. Eğitim kampına katılarak kickbox dersleri aldı. Buna İsrail usulü dövüş tekniği olan krav maga ve genel kondüsyon eğitimi eklendi.
Genç aktör eğitim sürecinde yaşadıklarını şu sözlerle anımsıyor: “Eğitmenlerimizin hepsi iyinin en iyisiydi. Ancak ben beyinsel olarak hazır değildim. Bir aşk sahnesi veya önemli bir diyalog üzerinde günde 12 saat düşünmek varken ben eğitim kampında ordan oraya koşup duruyordum. Ya üzerime ateş açılıyor ya da birileri peşimden koşuyordu. Liseden beri bu kadar terlememiştim.”
Filmdeki diğer aktörlerin çoğu, dizideki orijinal karakterleri oynamış aktörlerle tanışma fırsatı bulurken Chris Pine’ın “Orijinal Kaptan Kirk” olarak bilinen William Shatner ile tanışma şansı olmadı.

“Sürecin ilk günlerinde William Shatner’a bir mektup yazarak kendimi tanıttım” diyen Chris Pine, o günlerde yaşananları şöyle anlatıyor: “Orijinal Kirk olarak edindiği statüsünü gasp etmeyeceğimi bilmesini istedim. Öykünün ve karakterin belirli bir kısmının portresini çizmek için elimden gelenin en iyisini yapacağımı anlattım. Kısa süre sonra nazik bir cevap geldi. Bana başarılar diliyor; en kısa zamanda bir öğle yemeğinde buluşmayı teklif ediyordu. Ancak o öğle yemeği maalesef hiç olmadı ama aramızda geçen diyaloglardan bana destek verdiğini hissettim.”
