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“Star Trek”in Mr. Spock’u Zachary Quinto ile Söyleşi
Diziyi daha önce hiç görmemiş olanlar için Mr. Spock karakterini tanımlar mısınız?
QUINTO: Spock karakteri yarı insan, yarı Vulcanlı’dır.Bu onun için çok önem taşıyan ayırd edici bir özelliktir. Spock’un dünyaya bakış açısında birbirine zıt iki kültürün de belirli açılardan etkisi vardır. Hayatının belli bir bölümünde etkisi altında kaldığı Vulcan kültürü, duygularla hareket etmeyi reddeden, duyguların yerine mantık sistemini getiren bir kültürdür. İnsan kültürü ise hepimizin bildiği gibi genellikle duyguların etkisi altındadır. Bu ikisinin karışımının Spock’u tanımladığını görürüz. Bu öyküde bu ikilemi tam olarak kontrol altına alamamıştır ve gerçek kimliğini belirleme mücadelesi verir. Birçok insanın bu mücadeleyle bağlantı kuracağına eminim.
Bu karakterin arka-plan öyküsünü öğrenmek için ne kadar araştırma yaptınız?
Çoğu zaten senaryoda vardı. En büyük kaynağım Leonard Nimoy oldu. Ne zaman bilgi istesem hazırdı. Bir aktör olarak ben senaryoya hizmet ederim, orada bol miktarda bilgi vardı. Bence “Star Trek”in en harika yanlarından birisi, öykünün mitolojisiyle ilgili materyal konusunda herhangi bir yetersizlik veya eksiklik olmamasıydı.
Araştırma yaparken Spock karakterinin neden bu kadar kalıcı olduğunu anlayabildiniz mi? Bugüne kadar film ve televizyon dünyasında birçok karakter gördük ama çok azı Spock kadar ikonik izlenim bıraktı…
Samimi ve asil ruhlu olmak için çabalar. İnsanoğluna karşı derin ve daimi inancı vardır. İyiliğin eninde sonunda galip geleceğine inanır ve bu yaklaşımı hayata geçirmeye çalışır. Böyle bir karakteri oynamak büyük keyif oldu. Bir aktör olarak çok sayıda sırrım ve özel görüşüm var. Bu karakterin gizemli yapısı beni büyüledi ve sevmemi sağladı.
Bu karakterlerin 40 yılı aşkın süredir kalıcı olması ve izleyicinin bunca yıl sonra hala onları istemesi müthiş birşey…

Evet. Gene Roddenbery’nin orijinal dizideki konuları yaratırken belli kuralları yıkıcı tarzda çalıştığını düşünüyorum. 60’lı yılların sonlarında insanların açıkça tartışmaktan çekindiği -ırklar, sosyal ve politik sorunlar gibi- temalarla ilgilendi. Birçok açıdan kendi döneminin önünde gitti ve geniş hayran kitlesi oluşturan entelektüel ilgiyi ateşledi. Ayrıca özünde iyimser filmler yaptı. İnsanların bir araya gelmesi için umut aşılayan ve birleşik ruhu kutsamak için onları cesaretlendiren yapıtlar sundu.
Bu rolü almak için agresif davranmanız gerekti mi, yoksa kendiliğinden mi geldi?
Bir noktaya kadar proaktif şekilde peşinden koştum. “Heroes”te oynamaya başladığım günlerde “Star Trek”in çekileceğini duymuştum. O günlerde “Heroes” ile ilgili üst üste söyleşiler yapıyordum. Yerel bir gazetedeki ilk söyleşilerimden birisinde gazeteci bana “İlginizi çeken bir rol var mı?” diye sordu. Ben de, “Yeni ‘Star Trek’ filmi çekeceklerini duydum. O filmde Spock’u oynamak isterdim’ dedim.
Sonra o söyleşi yayınlandı. Ardından gelen yeni söyleşilerde gazeteciler bana sürekli olarak Spock rolüne ilgimi sormaya başladılar. Ben de her defasında, “Evet, doğru ilgileniyorum” diyordum. Böylece sürpriz biçimde organik gelişim meydana geldi. “Star Trek”in oyuncu seçme aşamasında filmin yapımcıları o söyleşileri okumuşlar. Böylece teklif gelmiş oldu.

Hazırlık aşamasında dizinin eski bölümlerini seyrettiniz mi?
Hayır, çekimler başlamadan önce o bölümlerin hiçbirisini seyretmedim. Aslında tam da öyle değil sayılmaz. Leonard’ın yer aldığı iki bölümü seyrettim. Bunun dışında daha çok ilişkilerim üzerine odaklandım ve kendi araştırmamı yaptım. Yönetmenimiz JJ Abrams’ın orijinal kadroyu yeniden taklit etmekle ilgilenmediği en baştan beri ortadaydı. O karakterlere ve içinde bulundukları durumlara kendi perspektiflerimizi getirmemizi istiyordu. Bu nedenle benim de Leonard Nimoy’un Spock’unu kopya etmek gibi bir derdim olmadı. Rolüme çok farklı şekillerde hazırlandım.
Kulakları takmanız nasıl oldu?
Şöyle diyeyim: Kulakları bir kere taktıktan sonra hiç problem olmadı. Doğrusunu söylemek gerekirse orada olduklarını bile hissetmiyordum. Sadece sabahları ilk takışımda zorluk çıkıyordu. Filmin setine diğer oyunculardan iki saat önce gelmem gerekiyordu. Ancak bu sürecin kişisel hayatımda fiziksel etkileri olacağını önceden tahmin edemedim. Kaşlarımın olmaması, her gün traş olma zorunluluğu ve saçlarımın kase gibi kesilmiş olması gibi unsurlar beni kendime yabancılaştırdı, başka insanlara da yabancılaştırdı. Bu filmin yapım sürecinde kendimi dış dünyaya izole etme eğilimine girdim. Aslında rolümü yaparken bu durumun da yararını gördüm. Çünkü Spock karakteri de yabancılık çeken ve kendi içinde mücadeleler yaşayan bir karakterdi.
Leonard Nimoy size bazı ipuçları verdi mi?
Evet. Süreç boyunca her zaman yanımda oldu. Ona her açıdan büyük saygı ve bağlılık duyuyorum. Bu karakterle ilgili ipuçları vermenin de ötesinde Spock karakterinin kendisi için anlamını ve yaşadığı deneyimleri anlattı. İkimiz çok iyi arkadaş olduk.

Bu rol sayesinde üzerinize yönelecek olağanüstü dikkate hazırlıklı mısınız?
Dizinin hayranlarının gösterdiği ve bundan sonra göstereceği olağanüstü heyecan ve desteğe şükran borçluyum. Çekimler sırasında yaşadığım deneyim sayesinde kendi sınırlarımı genişlettim. İnsanlarla saygılı iletişim kurabilirseniz onlar da sizi anlayacak ve saygılı davranacaklardır. Hayranları bu seriye 40 yıldan beri destek oldular. Bu yüzden saygıyı hak ediyorlar. Onlara iyi bir film vererek teşekkür edeceğimize inanıyorum.
Filmde aksiyon boyutu oldukça fazla olmakla birlikte dostluk ve aile gibi kavramların da ele alınması birçoklarını şaşırtacak…

Bence öykünün özünde arkadaşlık ve aile var. Oynadığım karakterin yolculuğunun yanısıra bu temalar ve mücadele boyutu öncelik taşır. Aynı anda komedi, drama ve aksiyon macera filmidir. Kimi zaman da üzüntülü ve dokunaklı özellikleri vardır. Hepsi de kariyerinin zirvesinde olan insanların işbirliğinin ürünüdür. Bu filmi beyazperdeye getirmek için en iyi çalışmalarını ortaya koydular.
Özel efektlerle çalışırken hangi ölçüde rahattınız?
“Heroes” dizisindeki özel efektler daha farklıydı. Orada rol yaparken aslında karşımda olmayan birşeye karşı sanki varmış gibi davranmak zorundaydım. Sonradan kurguda ekleniyordu. “Star Trek”te ise herşey daha pratikti. Communicator adı verilen cihazlarımız ve güvertedeki tüm butonlar çalışır durumdaydı. Özel efektlerin çevremizi genişletme konusunda yararı vardır ve herşeyi olduğundan daha büyük gösterirler. Heyecan verici olan ise, bunların bir araya geldiğini görmektir.
Bu film hem size, hem de rol arkadaşlarınıza büyük fırsatlar getirebilir. Örneğin Chris Pine’ın yeni Tom Cruise olacağını düşünüyor musunuz?

Chris Pine’ın yeni Chris Pine olacağını düşünmek daha çok hoşuma gider. Yine de bilemiyorum. Böyle kararları verenlere sormak gerekir. Bence Chris büyük bir aktör ve mükemmel bir insan. Filmin setlerinde çok iyi anlaştık. Hayatta ne istiyorsa ona ulaşsın isterim.
“Heroes”teki çalışmanızın size pozitif deneyim sağladığını düşünüyor musunuz?

Geriye dönüp de kariyerime kümülatif olarak bakınca yanlış birşeyler yaptığımı zannetmiyorum. Ne yaptıysam önceden düşünerek yaptım. Hepsi üst üste eklenince bugünlere geldim. Olayı inanç açısından veya hayalgücü düzeyi açısından değerlendirince tecrübemin arttığını ve tiyatro eğitimi almış olmamın faydasını gördüğümü düşünüyorum. “Star Trek”e de birçok açıdan Shakespeare oyunu gibi baktım. “Star Trek” ile Shakespeare ve mitolojisi arasında birçok paralellik vardır. Karakterlerin çıtasının çok yüksek olması, karşılıklı ilişkiler gibi boyutları birbirine benzer.
Oyunculuk portföyünüzde “Heroes” ve “Star Trek” gibi ikisi de bilimkurgu tarzında olan filmlerle tanımlanmanız canınızı sıkıyor mu?
Aslında bu pek canımı sıkmıyor. Şu anda hiç olmadığım kadar bilimkurgu hayranıyım. Çocukluk yıllarımda ve bu projelerde çalışmaya başlamadan önce bilimkurgu fanatiği değildim. Bu iki proje sayesinde dünyamıza yeni bir açıdan bakmaya başladım. Eğer bu soruyu bana beş – on yıl önce sormuş olsaydınız ileride fanatiği olacağımı tahmin bile edemezdim.
Bilimkurgu türü filmlerde gerçekten kaydadeğer ve ilginç temalar olduğunu düşünüyorum. “Star Trek” ise içeriğinde bir tutam iyimserliği ve insanoğluna inancı barındıran iyi örneklerden birisidir. Özellikle de günümüzde bu kavramların çok önemli olduğuna inanıyorum.
“Star Trek”te oynadığınız günlerde “Heroes”te de çalıştığınız için film çekim takvimini nasıl ayarladınız? İki proje arasında gidip geldiniz mi?
Çok ilginç bir durum yaşandı. Dizinin 10 bölümünde oynamayacağıma dair Paramount ile NBC arasında bir sözleşme yapılmıştı. Böylece “Star Trek”te rahatça oynayacaktım. Ancak tam diziden 10 bölüm için ayrılma zamanı geldiğinde senaryo yazarlarının grevi başladı. Böylece diziye Cuma günü ara verildi. Ben de pazartesi günü “Star Trek”e başlamış oldum.

Filmin senaryosunun grevden önce yazılmış olması nedeniyle çekimleri grev günlerinde sürdürme fırsatı bulduk. Sonra senaryo yazarlarının grevi sona erdi. Üç haftalık boşluktan sonra “Heroes”te çalışmaya döndüm. Böylece “Heroes”e hiç ara vermediğim için imkansız gerçekleşmiş oldu.

Aktör olmayı hep istediniz mi?

Evet, 10 yaşımdan beri oyunculuk yapıyorum. Los Angeles’ta filmler konusunda geleneksel bir deneyimim vardır. Okula gittim, oyunculuk eğitimi aldım, tiyatro eğitimi aldım. Çocukken tiyatro yaptım. Okuldan mezun olduktan sonra direkt olarak Los Angeles’a taşındım. Setlerde her türlü küçük işi yapmaktan çekinmedim. Birkaç yıl sonra da çalışmaya başladım.

Sinema endüstrisinde aileniz de var mı?

Ailemin çok kreatif bir altyapısı vardır. Babam bir müzisyen ve fotoğraf sanatçısıydı. Annemde de resmi eğitime dayanmayan kreatif enerji vardır.

Eğer bir gazeteci size hangi rolü istediğinizi sormamış olsaydı neler olurdu?
O söyleşiye çıkarken neyin peşinde olduğumu tam olarak bilmiyordum. Sonuçta ben her türlü olasılığa açık durumdayım. Önüme olasılıklar çıkması için, kapıları açmak için çabalıyorum.
Başarı için bu kadar çaba gösterirken kendinize nasıl zaman ayırıyorsunuz?

Benim zamanım artık kesinlikle bana ait değil… Bu belirli bir noktaya kadar zorluk getiriyor. Kendi kendimle bağlantı kurmak için zaman ayırmaya çalışıyorum. Aslında evcil bir insan ve arkadaş canlısıyımdır. Uzun yıllardan beri tanıdığım müthiş bir arkadaş grubum var. Zamanımın çoğunu onlarla birlikte geçiririm. Yemeğe gideriz, oradan kulüplere geçeriz. Şimdi artık daha çok akşam yemeği partisi istiyorum. Keşke yemek de pişirebilseydim…
