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Profil: “Star Trek”in Uhura’sı Zoe Saldana
Çocukluk yılları Dominik Cumhuriyeti’nde geçen Zoe Saldana, “Viaje A Las Estrellas” adlı diziyi annesi ve büyükannesiyle birlikte seyrettiğini hatırlıyor. Dizinin çok sıkı hayranı olan annesi ile büyükannesi, sadece karakterlere ilgi duymakla yetinmeyip anlatılan tüm öyküleri adeta özümsemişlerdi. Koltukta onların yanında oturan 10 yaşındaki küçük kız, ileride büyüyünce bu dizinin en önemli kadın kahramanının portresini çizme şansına kavuşacağını bilemezdi.
“Vijae A Las Estrellas” denince İspanyolca bilenler dışında hiçbir anlam ifade etmez ama “Star Trek” denince dünya üzerindeki herkesin aklında mutlaka çağrışım yapacaktır.

Zoe Saldana kendi çocukluğundan aklında kalan dizinin uzun metrajlı versiyonunda uzay gemisinin birkaç yabancı dil bilen iletişim uzmanı Teğmen Nyota Uhura’nın portresini çiziyor. Atılgan gemisi farklı galaksilere yolculuk yaparken iki farklı gezegene ait iki geminin komutanları arasında arabulucuk görevi de yapar. Eğer iletişim yanlış kurulursa savaşın başlaması an meselesidir.
Yönetmenliğini JJ Abrams’ın üstlendiği “Star Trek”, 1966 yılında çekimine başlanan ve televizyon tarihinin kilometre taşlarından birisi kabul edilen aynı adlı dizinin en yeni uyarlaması… Geçtiğimiz yıllarda yapılan 10 uzun metrajlı film ve beş televizyon uyarlamasından farklı olarak izleyiciyi kahramanlarımızın gençlik yıllarına, başka bir deyişle başlangıca götürüyor. Atılgan uzay gemisinin ünlü mürettebatı Kaptan Kirk, Sulu, Chekhov, Spock ve Uhura’nın Starfleet Akademi’deki çaylaklık günlerinin nasıl geçtiğini; Atılgan’daki rütbelerini nasıl elde ettiklerini beyazperdede izleyeceğiz.
Televizyon dizisi ilk yayınlandığı günlerde tam bir devrim yaratmıştı. Bu kadar ilgi görmesinde uluslararası barış ve uyum temalarına ağırlık vermesinin yanısıra Asyalı ve Afrika kökenli aktörlere de azınlık temsilcisi olarak büyük roller vermesinin önemli payı vardı. O günlerde Teğmen Uhura rolünde oynayan siyah kadın oyuncu Nichelle Nichols, kendi ırkının ve cinsel kimliğinin kalıcı bir sembolü olmuş, “Star Trek” devriminin en önemli parçalarından birisi haline gelmişti.
Zoe Saldana filmde portresini çizdiği Uhura karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Uhura çok seksi, zarif ve güçlü bir kadındır. Bu filmdeki amacım onun okul yıllarındaki resmini çizmek oldu. Çok güçlü bir kadın olduğu için en başta kendi kendisini kontrol etme yeteneğine sahiptir. Böyle bir karakteri oynamanın ve güçlü kılmanın keyifli olacağını biliyordum. Ancak rolümü yaparken daha önce bu rolde oynayan Nichele Nichols’ün performansını taklit etmek istedim. Bu nedenle de ‘Star Trek’in eski bölümlerini mümkün olduğunca az seyretmeye karar verdim. Zamanımın çoğunu Uhura’yı daha iyi tanımaya ayırdım. Filmin setinde çok sayıda danışmanımız vardı. Ayrıca Nichele ve JJ ile bol bol konuştum. Yerine getirmem gereken temel kuralları yerine getirdiğim sürece bu kadının portresini çizerken bana en yüksek esnekliği sağladılar.”
Hollywood’un kadınlara proaktif rolleri yeterince vermediğinden yakınan Zoe Saldana, bilimkurgu tarzının geleneksel olarak kadınlara daha çok önem verdiğinin belirterek şöyle konuşuyor:

“Örneğin ‘Dune’, ‘Alien’ ve ‘Terminator’ gibi filmlerde anlatılan hikayeler, fiziksel yetenek gerektiren önemli kadın rolleri sunarak kendi çağlarının ilerisine geçtiler. Onlar sadece bir kız arkadaş değildiler. Birer kurtarıcı, birer misyoner olarak izleyici önüne çıktılar. Dünyayı kurtaracak çocuğu doğurdular. ‘Star Trek’in özelliği ise, ilk defa bir kadının uzay gemisinde güçlü bir pozisyonda olmasıydı.Uzay fatihlerini konu alan bir diziydi ama bir kadına iktidar koltuğunu vermişti.”
Önceki filmlerden farklı olarak “Star Trek”te 2009 versiyonunda Uhura ile Kaptan Kirk arasında daha fazla cinsellik boyutu yaşanır. Gülümseyen Saldana bu durumu şu sözlerle yorumluyor:
“Bu filmde onları gemideki ilk dönemde görürüz. Dolayısıyla birbirlerine karşı bir merak sözkonusudur. En çok ilgi çeken ise Kirk’tür. Farklı birisi olduğu için sadece Uhura’nın değil tüm okulun dikkatini çeker. Aslına bakarsanız Kirk’ün ilgisi Uhura’nın canını sıkar. Ancak her ne kadar canı sıkılsa da Kirk’e karşı onun da ilgisi vardır.”
New York’ta dünyaya gelen Zoe Saldana, çocukken klasik dans eğitimi aldı. Ailesi Queens’ten Karayiplere taşınma kararı aldığında henüz 10 yaşındaydı. Orada birkaç yıl boyunca sanat okullarına devam ettikten sonra ergenlik çağında yeniden New York’a döndü. Kreatif sanatlar alanında bir kariyer hedefledi. Gençler için doğaçlama ve eğitsel parodi eğitimi veren Faces Tiyatro Şirketi’ne katıldı. Bir süre sonra “Joseph and the Amazing Technicolor Dreamcoat” korosunda yer aldı.
“Law and Order” dizisinin bir bölümünde gözüktükten sonra New York’lu her oyuncunun izlediği yoldan giderek “Center Stage” adlı uzun metrajlı bağımsız filmde boy gösterdi. Amerikan Bale Şirketi’ndeki bir grup öğrencinin mücadelesini anlatan filmde dans yeteneğini sergileme fırsatı buldu.

“Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl”de kadın korsan Anamaria rolünde kısa bir rol aldıktan sonra romantik filmlere geçiş yaparak Steven Spielberg’in “The Terminal” adlı filminde oynadı. Orada Diego Luna’nın romantik ilgi gösterdiği güvenlik memuru rolünü üstlendi.
“The Terminal”in çekimleri sırasında Spielberg ona “Star Trek” üzerine yapılmış birkaç belgesel film verdi. Saldana’nın diziye göstereceği tepkiyi ve izlenimlerini anlamaya çalışıyordu. Böylece “Star Trek” ile tanışması gerçekleşen Zoe Saldana’nın serinin hayranlarından birisi olması kaçınılmazdı.
Bugünlerde “Star Trek”in yanısıra James Cameron’un merakla beklenen yeni çalışması “Avatar”da da oynayan Zoe Saldana, hedeflerinin daha büyük olduğunu ama şöhretin başını döndürmesine izin vermeyeceğini belirtiyor ve şöyle diyor:
“İyi yönetmenlerle çalışmaya devam etmeyi umuyorum. Son iki yıldır hep iyi yönetmenlerle çalıştım ve böyle sürmesini istiyorum. İleride Hollywood’un olgunlaşmış oyuncularından olmak, birşeyler öğrenebileceğim iyi aktörlerle çalışmak istiyorum.”
