“Star Trek”in Sulu’su John Cho ile söyleşi
Bize orijinal “Star Trek” ile ilişkinizi anlatır mısınız?

CHO: Aslında çocukken büyük hayranı değildim. Bu herhalde yaşımla ilgili bir durumdu. 1978 yılında ailemle birlikte ABD’ye göçmen olarak geldiğimde altı yaşımdaydım. O zamanlar “Star Wars” çılgınlığının zirve yaptığı günlerdi. Belki ikisini birbiriyle kıyaslamamam gerekir ama o günlerde “Star Trek”in biraz eski moda olduğunu düşünüyordum. Kostümleri bana komik geliyordu. Ayrıca “Star Trek”, “Star Wars”a kıyasla daha edebi yapıda olduğu için anlayabilmem zaman aldı. Liseye gittiğim yıllarda “The Next Generation”u izledim ve çok sevdim.

Bir aktör olarak “Star Trek”te çekici gelen neydi?
Dediğim gibi, çocukluğumdan bu yana bende pozitif duygular bırakan bir filmde çalışma fırsatı olduğunu söyleyebilirim. Ayrıca bana göre ve sanırım birçok Asyalı aktöre göre kişisel anlamı olan bir rolü tekrarlayacak olmak da hoşuma gitti. Hollywood’da benim gibi Asya kökenli aktörleri kısıtlayan birçok engel vardır. Örneğin Asyalı bir aktör, bir beyazın oğlunu oynayamaz. İkinci olarak yapamayacağımız belirli mitolojiler vardır. Bunlardan birisi Western’lerdir. Bana göre “Star Trek” benim Western’im oldu. Ele aldığı temalarıyla, yeni dünyaları keşfetmesiyle klasik bir Western gibidir. Kovboyları ve kızılderilileri uzayda oynama şansı olarak gördüm.
“Star Trek”in bir başka özelliği, 60’lı yıllarda çeşitli kültürlerin kesişme noktası gibi olmasıdır. Sanki dünyamızın mikrokozmosu gibidir. Siyah karakterler, Asyalılar, Ruslar, hepsi vardır. Böyle bir durumu o dönemdeki diğer dizilerde göremiyorduk. Ne dersiniz?
Çok doğru… Çocukluğumu düşünüyorum da, benim için çok anlamlıydı. Diziyle ilgili olarak en önemli gözlemim George Takei’ydi. Uzay gemisinin dümencisidir. Diğer mürettebatın yaptığı şeyleri yapmayan soğukkanlı birisidir. Karate hareketleri yapmaz, şivesi de dişlerinin arasından konuşur gibi değildir. Bu nedenle George Takei’yi televizyonda görmek benim için çok anlamlıydı. Bu projede yer almak isteyişimde o günlerden aklımda kalanların payı vardır.
Beraber nasıl bir çalışma oldu? Daha önceden birbirini tanımayan oyuncuların birlikte çalışması nasıldı? JJ Abrams kesintisizliği sağlamak için neler yaptı?
JJ Abrams’ın mantığı sanırım “Haydi hep beraber eğlenelim” şeklindeydi. Bizi hep buna yönlendirdi ki, son derece yararlı olduğunu düşünüyorum. Filmin çekim aralarında yönetmenin yanına gidip, “Şu sahneyi nasıl geliştirebiliriz? Acaba araya birkaç espri katsak nasıl olur?” diye sorular sorarak konuşuyordum. Sonuçta dünyanın sonunu konu alan bir sahnede bile böyle konularla ilgilenmek insanlara bir miktar rahatlama getirir.
Atılgan uzay gemisinin ne kadarı gerçekti? Set ortamında mı inşa edildi, yoksa büyük kısmı efektlerden mi oluşuyordu?

Zannettiğinizden daha fazla gerçekti. Filmin bitmiş halini henüz görmedim, bu yüzden neler eklendi bilemiyorum. Tabii ki yeşil ekrana bakarak oynadığımız sahneler de oldu. Ancak cihazlardaki kontrol düğmeleri, herhangi birşeyi çalıştırmıyor olsalar da gerçekti ve açılıp kapanabiliyordu. Bu yüzden inanarak oynamak kolay oldu. Ayrıca direkt olarak kaptan köşkünün dışına açılan koridorlar vardı. Tüm bu nedenlerden dolayı oynamak bizler için çok kolay oldu.
