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JJ ABRAMS

“Star Trek”

Bu gezegende daha önce “Uzay Yolu”nu hiç duymamış insanlar olduğunu var sayalım? Bir hikaye olarak ilginç noktaları nedir?

ABRAMS: Senaryoda en sevdiğim şey, çok büyük bir potansiyeli olan fakat bir hedefi olmayan karakter fikriydi. Kirk’ün sonunda kaptan olduğunu biliyoruz ancak başlangıçta amaçsızdı. Bu beni etkileyen şey oldu. Henüz kendi yolunu çizmemiş biriyle karşılaşıyoruz. Bir de diğer karakter var, yarı insan, yarı Vulkanlı olan Spock ve o da sürekli olarak kendini bir yerlere tam ait hissetmeme duygusuyla mücadele ediyor. Bu iki karakter muhteşemdi ve bir araya geleceklerini, aralarında çekişmeli bir ilişki başlayacağını bilmiyorlardı.Hikayenin sonunda, çılgınca bir macera atlattıktan ve hayatlarını birbirlerine emanet ettikten sonra güçlerini birleştirdikleri için zafere ulaşıyorlar. Bu ilişkinin oluşması üzerinde çalıştıktan sonra filmdeki tüm karakterleri sevdim. Bu filmin, tüm sevdiğim filmlerin başardığı şeyi başarmasını umuyorum, o da duygu ile karakteri inanılmaz görsel ve muhteşem bir aksiyonla birbirine bağlamak.
Mekanın uzay olmasının hikayeye ne kadar katkısı var?

ABRAMS: Doğal olarak bağlantılı. Birinin nerede başladığını, diğerinin nerede bittiğini göremiyorsunuz. Filmin konuları, duygusal bağlantılar teoride başka bir zamana ve mekana nakledilip benzer durumlar ve ilişkilerde gözlenebilir. Kovboy filmi yapacak olsanız ışınlama olmaz belki fakat karakterler açısından başka bir yolunu bulurdunuz. Uzayla bağlantılı zaman, hız ve ışık hızında yolculuk gibi konular olmazdı ancak anlattığınız hikayeye bir şeyler katan başka şeyler bulabilirdiniz. Hikayeleri başarılı kılan şey, önemsediğimiz karakterlerle ilgili olmaları.

Burada, birkaç kez televizyonda yenilenen ve farklı film dizileri olarak beyazperdeye gelen bir televizyon dizisinden söz ediyoruz. Bu kadar çok kez yenilenmesi ve anlatılmasına yol açan ne var bu hikayede?
ABRAMS:   Buna verilecek cevaplardan biri dizide sürekli olarak bir macera duygusunun olması, karakterler beklenmedik sorunlarla karşılaşıyor. Acil Servis gibi bir diziyi bu kadar başarılı kılan şey de bu zaten, her hafta nelerle karşılaşacaklarını bilmiyorsunuz. Bu açıdan baktığımızda etkili doğal bir unsur var. Her ne kadar şüpheci görünse de, bana göre stüdyonun biri bu eserin sahibiydi ve bu başarıyı sonuna kadar kullanabilmek için sürekli farklı şeylerle ortaya çıktılar. NEXT GENERATION gibi dizilerden bazıları ilk sezonlarında, ilk diziden daha başarılı oldu. İşlerini tutkuyla yapan iyi hikaye anlatıcıları bulma şansıyla ilgili bir şey. Stüdyonun istedikleriyle paralel olarak devam etti. Star Trek’in bu versiyonu, stüdyonun kullanmak istediği aynı çıkış noktasından geliyor fakat seyircilerin bu filmin ticari amaçlı olarak ortaya çıkmadığını hissetmesini umuyorum. Filmin çekilmesinin nedeni, ortada  duygusal olarak çekici karakterlere uygun bir hikayenin bulunmasıydı. 
Hikayeyi oluşturmak için ekibe katıldığınızda, o ana kadar kaç kez değişiklik yapılmıştı? Bu haline ulaşmak ne kadar sürdü?


ABRAMS: Hikayeyi ortaya çıkarmamız bir yıl kadar sürdü. Alex Kurtzman ve Bob Orci müthiş bir iş çıkardı ve harika bir senaryo yazdı. Büyük kısmını ben, Bryan Burk, Damon Lindelof ve Alex ile Bob bir araya gelerek hazırladık ve hikayeyi geliştirdik ve en heyecan verici şekilde anlatmanın yollarını bulduk. Büyük zorluklar vardı fakat onları aştık. Senaryo yüzünden bu filmi çekmek istedim.

Filmin oyuncu kadrosunu seçerken hangi rolle başladınız?

ABRAMS: En zor Spock için oyuncu bulacağımızı düşünüyordum ama önce onu bulduk. Zachary aramıza katıldı ve role bu kadar uygun ve başarılı olmasına inanamadım. Onu hemen seçtik. Sonra diğer herkesi seçtik fakat kaptanı seçmemiştik. Kostümler için ölçü almamız gereken aşamaya gelmiştik. Sonra Chris Pine çıkageldi, çok eğlenceli ve zekiydi. Kendine güveni tamdı ancak incinebilir ve sertti. Kirk bu filmde çok uç durumlarla karşı karşıya kalıyor ve bize de çok yönlü bir aktör lazımdı. Onda bu vardı, çok zekiydi, harika sorular soruyordu ve hevesliydi. En önemlisi, bu rolü üstlenecek kişinin filmi sırtlaması gerekiyordu. Çok çok ünlü yıldızlarla çalışmadan büyük bir film yapıyorduk. Sinemadaki tek uzun metraj yönetmenlik deneyimim Görevimiz Tehlike III’tü. Sete geldiğim her gün neden sette olduğumu biliyordum. Tom Cruise’un setiydi, onun filmi ve onun işi. Bu çok rahatlatıcı bir şeydi çünkü öyle bir desteğim vardı.Star Trek’te ise öyle bir adamım yoktu. Fakat çalışmaya başladığı ilk günden itibaren Chris’in gösterdiği güven, kararlılık ve konsantrasyon, her şeyin yolunda gideceğini hissettirdi bana. Çok istekliydi. Kendini çok ön plana çıkarmıyordu, bu yüzden aktörlükten fazla şey gerektiren bir işi yapacak bir aktörüm olduğu için şanslıydım. Bu açıdan en büyük görev ona düşüyordu ve bu sorumluluğu omuzladı. Geriye dönüp baktığımda bunu daha da takdir ediyorum. Elinizde yeni ve o konumda rahat olmayan biri varsa huzursuz olursunuz ve ekip de bunu hisseder. Chris çok başarılı olduğu için çekimler büyük ölçüde programa uygun olarak tamamlandı.
Geminin lideri olarak, setin de lideriydi yani?

ABRAMS: Çok tuhaf bir şeydi. Allias’ı çektiğim sırada Jennifer Garner’ın üzerinde büyük iş yükü vardı. Çok şeker ve çalışkandı ve iyi bir iş çıkarmaya kararlıydı. Ekip için hamurişi yaptığı bile oluyordu. Tüm ekip onu seviyordu. Onun için her şeyi daha iyi yapmak istiyorlardı ve ister kamera önü olsun, isterse kamera arkasındaki herkesin daha çok çabaladığını hissediyordunuz. Çalıştığınız ekipte mutsuz, kızgın, buruk bir yıldızınız varsa, tüm çekimi kötü bir deneyime dönüştürür. Chris hiç böyle bir şey yapmadı. Tavır koymadı ve çok espriliydi. Her şeyini ortaya koydu ve çok da iyi bir iş çıkardı. Daha önce böyle bir şey yapmamış birinin bu kadar sorumluluğu üstlenmesi çok büyük bir şey. Bunu gözlerinde görebiliyorsunuz. Tüm bunları zorlanmadan yaptı ancak yine de yoğun bir çaba gösterdiğini biliyorum. Bence tüm oyuncu kadrosu muhteşemdi. Bazı insanlar sinemadan çıkarken Spock’ı övüyor, bazıları da Kirk’ü. 
Kirk rolü için bir ara Matt Damon’ın düşünüldüğü doğru mu? 

ABRAMS: Aslında Matt’le konuştum ve birkaç kez tartıştık fakat her şeyin bir oluş nedeni var. Bir taraftan Matt’le çalışmak harika olurdu diyorum, ancak sonuçta bilinmeyen isimlerle filmi çekmek daha iyi bir sonuca götürdü. Sırf yarının yıldızlarını keşfetmek eğlenceli olduğu için değil, ilk Yıldız Savaşları filmindeki gibi filmi izlediğinizde o insanları tanımadığınız için. O adamın Luke Skywalker olduğuna inandınız. Onu diğer altı filminden hatırlamadınız. Bilinmeyen birini oyuncu kadrosuna almak riskli bir şey. Peki kırılma noktası ne? Yarısı ünlü, yarısı tanınmamış oyuncular seçerseniz seyirciye itici gelebilir. Bu şekilde kimse şöhret ölçümüne girişmedi.

Zachary’de, onun Spock’a uygun olduğunu düşünmenize yol açan ne vardı?

ABRAMS: Oyunculuğunu biliyordum ama odaya girdiğinde, filmde oynayacağını bildiğim Leonard’a benzerliği beni şaşırttı. Spock’ın genç hali olduğunu bize hissettirecek birine ihtiyacımız vardı. Fiziksel özellikleri ve bu rolü oynama hevesi. Burada karakterin mücadelesi daha ön plandaydı. Görünüşü, yeteneği ve rolü oynama hevesi onu seçmemizin başlıca nedenleriydi.
Filmde Nimoy’un olacağını söylediniz ancak Shatner filmde yer almayacağını dile getirdi. Ona uygun bir rol bulmaya çalıştınız mı?

ABRAMS: Başlarda onunla buluştuk ve ona hikayeyi anlattık. Filmde rolü yoktu ancak karakterinin filmde nasıl yer alabileceği konusunda bazı fikirleri ele aldık. Bunu yaparsak bambaşka bir hikaye ortaya çıkacağını biliyordum. Olamazdı ya da hikayeyi başka bir şekilde anlatamazdık demiyorum. Bu filmde önemli olan anlattığımız hikaye değildi. Süs niyetine katılmak istemiyordu ve bunun alternatifi hikayeyi değiştirmekti. Hayranların beğeneceğini düşünerek onu hikayeye eklemeye çalıştığımızda, her versiyonu onu filme eklemek için aptalca bir çaba gibi görünüyordu.
TV dizisinin hayranı olmadığınızı söylemiştiniz, bu durumda neden ekibe katılıp yönetmek istediniz?

ABRAMS: Başlangıçta benden yapımcılık yapmamı istediler ve sonra düşündüm. Beni arkadaşlarım gibi etkileyecek bir Star Trek versiyonu çekmenin ilginç olacağını düşündüm. Senaristleri aradım ve Lost’tan iki yapımcı ortağımı ekledim ve harika olduğunu düşündüğüm bu hikayeyi oluşturduk. Yazarlardan biri Bob Orci, sıkı bir Star Trek hayranı. Diğer taraftan Bryan Burk ne dizileri, ne de filmleri seyretmişti yani iyi bir denge vardı. Hikayenin üzerinde birlikte çalışarak hepimizi tatmin eden bir hikaye bulduk. Senaryoyu okuduğumda bunu yönetecek kişiyi kıskanacağımı biliyordum, çünkü komik, duygusal ve görkemliydi. Bol aksiyonlu, hızlı bir filmdi. Bu yüzden film yapmak istiyordum. TV dizisi kökenli bir filmin bir devamını çekmek istemiyordum. Görevimiz Tehlike III’ü çekmiştim ve istediğim son şey bunlardan birini daha çekmekti. Karıma bana Star Trek’in  önerildiğini söyledim ve yapmamamı önerdi. Ona senaryoyu verdim ve okuduktan sonra yapmam gerektiğini söyledi çünkü senaryo çok iyiydi.
Normalde Hollywood filmlerinde çok bariz bir kötü olur, Almanlar, Ruslar ya da Japonlar gibi. Bilim kurgu dünyasında bu kadar bariz tarihi düşmanlar yok. Bunun yerine Romulanlarla savaşıyorlar. Bu, kriz halindeki dünyamızı ne derece yansıtıyor? Seyirciler düşmanla özdeşlik kurmak ister, peki kim bu insanlar?

ABRAMS: Bilim kurgunun son derece iyi yaptığı bir şey varsa, o da alegoridir. En sevdiğim dizi Alacakaranlık Kuşağı. Rod Serling her yıl yayın ağları ve sponsorlarla sıkıntı yaşadı çünkü onun için önemli konular hakkında yazıyordu, siyaset ve ırklar arası ilişkiler gibi. Sonunda Alacakaranlık Kuşağı’nı yapmaya ve aynı konular hakkında yazmaya karar verdi ancak Ruslar yerine uzaylıları kullandı. Onun için önemli konuları alıyor, bazı özelliklerini değiştiriyordu ve bu şekilde aynı hikayeyi başını belaya sokmadan anlatabiliyordu. İnsanlar bunları hala tartışıyor çünkü etkisi devam ediyor. Önemli hikayeler anlattı. Aslında uzaylılarla ilgili değillerdi. Star Trek’de Sovyetler Birliği ile gerginlik yaşandığı dönemde yaratılmıştı. Gene Rodenberry’nin dediği gibi, gidip yeni dünyaları keşfetmek gibi bir ana amaç vardı fakat amaç onları fethetmek değildi. Bu filmde olduğu gibi Uzay Yolu’nda çatışma, kötü adamlar ve korkunç şeyler olmasına rağmen son derece iyimser bir hikayeydi ve bu yüzden farklı versiyonlar halinde ortaya çıkmaya devam ediyor. Günümüz korkularıyla özdeşlik kurabilirsiniz fakat tüm hikayelerde çatışma vardır. Bilim kurgu hikayelerinde her zaman özdeş korkular bulabilirsiniz ancak filmde bariz bir iyimserlik de olduğunu söylemeliyim. Bu, her zaman açlığını çektiğim bir şey. Bu umut duygusu, geleceğe bakışla ve geleceğin getirebileceği şeylerle ilgili. Bir hayal öyküsü ancak Star Trek size bunu veriyor. Geçen 10 yıl zarfında, çok sayıda bilim kurgu, insanları eğlendirdiği halde daha karanlık ve daha karamsardı.
TV dizisi, Afrikalı Amerikalı, Asyalı ve diğer azınlıkların oyuncu kadrosuna katılması açısından da çığır açtı ve büyük etkiler yarattı. Bugünkü ırk ve toplumsal konuları nasıl ele alıyorsunuz?

ABRAMS: Günümüzde Afrikalı Amerikalı bir kadının, güçlü bir konumda olması, gemide Asyalı bir karakterin olması artık pek şoke edici bir durum değil ve 1960’lardaki gibi bir anlamı yok. O dönemin güzel bir yan ürünüydü ancak günümüzde de dünyanın gittiği yöne bakacak olursak hala güncel. Pek çığır açıcı değil, daha çok eskileri doğrular nitelikte. Lost’ta, İngilizce bilmeyen Koreli bir çifti kadroya dahil etmemin, seyircilerde soruna yol açmasından endişeliydim. Ancak bölümdeki diyalogların %75’inin altyazılı olduğu bölümler için bile olumsuz tek eleştiri almadık. İnsanların çeşitliliğe karşı bir isteği var bence. Latin veya Afrikalı Amerikalı seyircilere ulaşma çabası değil bu. Daha çok yaşadığımız dünyanın bir yansıması. Figüranlarımız arasında bile çeşitlilik var. Bunu göstermenin önemli olduğunu düşündüm. 1960’larda Star Trek’in bir bölümünde televizyondaki ilk ırklararası öpücüğün gösterilmesi gibi ilk başlardakine benzer bir etkisi yok ancak olumlu mesajları doğrular nitelikte.Star Trek’in  simgelediği iyimserlik ile tutarlı bir şey.
Önceki işlerinizde pek fazla özel efekt kullanmışlığınız yok. Aktörler bazen yetenekler kazanmak için kendilerini kampa sokar, siz özel efekt dilini öğrenmek için ne gibi çabalarda bulundunuz?

ABRAMS: Bu iyi bir soru. Ben her zaman bu tür şeylere hayran olmuşumdur. 8 yaşımda Universal gezisine katıldığımı ve uçağı tersten astıkları, tellerin yukarıdan sarktığı ancak sinemada tellerin görünmediği Airport filmlerindeki özel efektleri gördüğümü hatırlıyorum. Makyaj efektleri, görsel efektler ve maketler beni hep büyülemiştir. Gençken yaptığım amatör filmlerde hep patlayan modeller olurdu. İçlerine havai fişekler koyardım ve onları patlatırdım. Görsel efektlere gelince, kullanılan araçlara gerçekten hayranım. Bu bilgisayar programları, evdeki tüketicilerin bile profesonellerle aynı araçlara sahip olmasını sağlıyor. Bu teknolojiyi seviyorum ve kısıtlı bilgilerimle görsel efekt danışmanlarımla konuştuğumda, onlara neler yapmak istediğimi söyleyebiliyorum. Bu konuda tuhaf bir tutkum var fakat yapım aşamasında bana yardımcı da oluyor.
Sizin açısınızdan en büyük görsel zorluk neydi?

ABRAMS: Bu filmde daha önce edindiğim tüm tecrübeler, filmin ancak dörtte birine yetti. O kadar büyük bir aşamaydı. Planlar çok farklıydı ve bildiğim tüm numaraları kullanıp yenilerini öğrendim. Benim açımdan en büyük zorluk filmin boyutlarıydı. Sıradan bir film bir bina ya da bir şehir ortamı oluşturursunuz. Burada bir gezegen vardı. Las Vegas’a gitmek gibiydi. Bir otelden diğerine gidiyorsunuz ve 30 dakika sonra hala gideceğiniz yerde değilsiniz. O kadar büyüktü. O kadar büyük bir boyuttaydı ki boyut açısından aklınızla oynuyor. Bir gezegen yarattığınızda sadece uzaktan nasıl görünecek diye düşünmüyorsunuz. Atmosferi nasıl olacak? Ne tür bir kültürleri olacak? Ne giyecekler? Nasıl konuşacaklar? Her ayrıntının ele alınması gerekiyor. Karakterim normal bir sokağın karşısına geçerse, sokak, bitkiler ve binalar olması gerektiğini bilirim. Bu filmde hiçbiri söz konusu değil. En büyük zorluk Star Trek dünyasının ölçütleriydi ve bu dünyaları nasıl yapacağımızı, nasıl inanılır kılacağımızı düşünmek zorundaydık. Her şeyi yeşil fonda çekip, platoda çekilmiş etkisi vermek istemiyordum. Dışarı çıkıp kameraları hareket ettirebileceğim farklı mekanlara ihtiyacım vardı. Çok şey vardı. Genel olarak büyük bir tasarım yaklaşımı vardı.
Görsel etkilenmelerinizi sormak istiyordum. Araştırma ve ilham için nereye gittiniz?

ABRAMS: Hepimiz 2001, Yıldız Savaşları ve devam filmlerini, Battlestar Gallactica ve yüzlerce bölümlük Uzay Yolu dizilerini izlemişizdir. Bu yüzden bir uzay gemisiyle ilgili daha önce görülmemiş görüntüler sunmak çok zor olacaktı. Ben uçan geminin değil, gemide kimlerin olduğunun daha önemli olduğunu fark ettim. Atılgan’a bu kadar önem verilmesinin nedeni, gemideki karakterleri seviyor olmanız. Önceki filmlere göndermelerde bulunduk, böylece kimsenin damarına basmadık. Yapmamız gereken bazı şeyler olduğunu hissettik fakat görünüm ya da tarzları ödünç almaktansa, kendi içgüdülerime bağlı kaldım.
Karakterler konusunda eliniz kolunuz bağlı mıydı? Sonuçta hayranlar her türlü başrol karakterinin özelliklerini biliyor.
ABRAMS: Onların kişiliklerinin bilinmesi bir engel oluşturmuyor. Star Trek’i çekerken, belirli özelliklerle gelen bu karakterleri inceliyoruz. Esas eğlence, bu kişilik özellikleriyle yüklü karakterlerin daha önce anlatılmamış bir hikayede nasıl tepkiler vereceklerini izlemek. Bu karakterlerin birbirleriyle nasıl etkileşim halinde olduklarını ve birbirleriyle tanışmalarını görüyoruz. Filmin sonunda hayatlarını birbirine emanet edebilen bir aileye dönüşüyorlar. Filmin başında ise ortama uyum sağlayamayan bir grup öğrenciler. Onlar hayatlarını şekillendiren genç yetişkinler. Hayal bile edemeyecekleri bu macera sayesinde aralarında bu ilişki oluşuyor. Hikayenin bu kısmı, önceki Uzay Yolu filmlerinde ele alınmamıştı. Onlarla doğrudan özdeşlik kurmamız gerekiyordu. Kendimi asla Kirk kadar kibirli, Spock kadar mantıklı, hatta Scotty, Bones ya da Sulu gibi hissetmiyordum. Kendimi o dünyada hissetmiyordum. Ancak onların geçmişini aralamak, hikayeye giriş için müthiş bir yoldu.
Seyirci için ekmek kırıntıları bıraktınız mı? Yani baş rol karakterlerinin özelliklerini sonraki yıllardan biliyoruz. Bu özelliklerin nereden geldiğini gösteren belli anlar oldu mu?
ABRAMS: Evet ama aşırı şirin davranmamaya dikkat etmelisiniz. Daha önce olanlara göndermede bulunmadık demiyorum, bunu sık sık gördük. Bir karakterin bir şeyler yaptığı, bunun çok şeye yol açtığını ama genel bağlamda pek öneminin olmadığı çok film gördük. Seyircilerin ne bilip ne bilmediği konusunda çok fazla tahminde bulunmamalısınız. Çok ileriye gitmemeye özen gösterdik. İnsanların Star Trek hakkındaki mevcut bilgilerini kullanmamız önemliydi. Kirk gibi biriyle tanışmak, Kaptan olacağını bilmek ve tüm bunların nasıl başladığını izlemek son derece önemliydi. Bize miras kalan bilgileri kullandık. Ekmek kırıntısı ya da onlara göndermede bulunmak değil, hikayenin uygun anlarında bunları vermek önemliydi.

Gene Roddenberry’nin dul eşininin filmde yer aldığı doğru mu?

ABRAMS: O hep Yıldız Filosu bilgisayarının sesiydi ve ölmeden hemen önce film için ondan ses kaydı aldık.

Bu filmi yönetmek ile Lost ve Fringe gibi diziler üzerinde çalışmak arasında denge kurmak ne kadar zordu?

ABRAMS: Bu yıl gerçekten zordu. Aynı anda Cloverfield, Star Trek ve Fringe dizisi üzerinde çalışıyorduk. Önemli olan harika insanlarla çalışmak. Fringe’i Alex ve Bob ile yazdım, daha önce birlikte çalıştığım iki harika insanla birlikte. Cloverfield’i, birlikte Felicity’i yarattığım Matt Reeves ile hazırladım. Aynı kişilerle defalarca çalışıyorum. Bryan Burk yaptığım işlerin yapımcılığını üstleniyor. Senaryoyu yazdık ve Star Trek çekimleri başlamadan önce Fringe’in ön yapım sürecindeydik. Bryan, Fringe ile ilgilenirken, biz Uzay Yolu’nun çekimlerindeydik. Ben sadece notlar iletiyordum. Aynı anda iki şeyi birden yönetemezdim ama yapımcılığını yapabilirdim çünkü elimde diğer projeye yoğunlaşabileek harika bir ekip vardı. Lost’u ben yapıyorum sayılmaz. Damon ve Carlton yapıyor diziyi ve yaptıklarına hayranım.
Seyircilerin bu filmden neler edinmesini isterdiniz?

ABRAMS: Açıkçası dizinin pek hayranı sayılmayacak biri olarak, eskiden edindikleri şeyleri edinmelerini isterdim. Duygusal, neşeli, korkunç, hızlı ve aksiyon dolu harika bir hikaye ve müthiş karakterler var. Dünyayı sosyal hastalıklardan kurtaracak bir film yapmaya çalışmıyordum. Bir eğlence parkında çok güzel bir geziymiş gibi görünen bir film yapmak istiyordum. Eğlence parklarında mutlaka binmeniz gereken aletlerden biri var ve filmin öyle olmasını istiyordum. Filmin çok sığ ya da eksik olmasını istemiyordum. Sunduklarıyla insanları şaşırtan bir film yapmak istedim. Star Trek’in beklentilerinin aksine geçmişe dönebilmenizi istedim. Bu filmi olabildiğince yakın ve duygusal bağların yanısıra, müthiş aksiyon sahneleri ile desteklemelisiniz. Aksiyon ile gerçek duygular arasında denge kurulabiliyorsa, o filmi severim. Beni yönlendiren buydu.
