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SUDAKİ KIZ
“LADY IN THE WATER”

Dağıtım: Warner Bros.
15 Eylül 2006’da sinemalarda.

Süre: 98dk. / www.sudakikiz.com
Cleveland Heep (Paul Giamatti), Cove apartmanının yanmış ampullerinden ve bozuk aletlerinden sessiz sedasız uzaklaşmaya çalışmaktadır. Ama hayatını bir daha eski hâline gelmeyecek şekilde değiştiren o gecede, Cleveland apartmanın günlük rutini içinde saklanmaya çalışan bir başkasını bulur: Story (Bryce Dallas Howard) adındaki gizemli genç kadın, binanın yüzme havuzunun altındaki koridorlarda yaşamaktadır. Genç adam, Story’nin aslında bir tür “su perisi” olduğunu keşfeder; masallarda sözü geçen bu su perileri, efsaneye göre, bizim dünyamızdan kendi dünyalarına yapmaları gereken tehlikeli yolculukta kötü niyetli yaratıklar tarafından takip edilmektedirler. Story’nin benzersiz algı gücü Cleveland ve diğer apartman sakinlerinin geleceğini görmesini sağlar. Öyle anlaşılmaktadır ki, bu insanların kaderi ile Story’ninki birbirine sıkı sıkıya bağlıdır ve onun özgürlüğüne giden yolun açılabilmesi için hepsinin birlikte çalışarak bir dizi şifreyi çözmesi gerekmektedir. Ama Story’nin eve dönüşüne açılan pencere hızla kapanmaktadır, ve apartman sakinleri ona yardım etmek için hayatlarını büyük tehlikeye atmaktadırlar. Cleveland kendisini Cove’a getiren iblislerle mücadele etmek; diğer sakinler ise, Story’nin içlerinde harekete geçirdiği güçlere ulaşmak zorundadırlar, tabi eğer hem onun hem de bizim dünyamızı kurtarmak için önlerinde uzanan tehdit ve tehlike dolu yolu aşmak istiyorlarsa.

*
*
*


Warner Bros. Pictures, Legendary Pictures işbirliğiyle bir Blinding Edge Pictures yapımı olan M. NIGHT SHYAMALAN filmi “Lady in the Water/Sudaki Kız”ı sunar. Başrollerini PAUL GIAMATTI ve BRYCE DALLAS HOWARD’ın üstlendiği filmin diğer rollerinde BOB BALABAN, JEFFREY WRIGHT, SARITA CHOUDHURY, FREDDY RODRIGUEZ, BILL IRWIN ve JARED HARRIS yer alıyor. “Lady in the Water/Sudaki Kız”ın yazar, yönetmen ve yapımcılığını M. NIGHT SHYAMALAN üstlendi. Filmin diğer yapımcısı SAM MERCER; görüntü yönetmeni H.K.S.C.’den CHRISTOPHER DOYLE; yapım tasarımcısı ise MARTIN CHILDS. “Lady in the Water/Sudaki Kız”ın kurgusu BARBARA TULLIVER A.C.E’ın, müziği JAMES NEWTON HOWARD’ın, kostüm tasarımı ise BETSY HEIMANN’ın imzasını taşıyor. Filmin soundtrack albümünü Decca çıkarıyor.


“Lady in the Water/Sudaki Kız”ın dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.

www.sudakikiz.com
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HİKAYE & HİKAYE ANLATICI

Usta bir hikaye anlatıcı tek bir görüntüyü ya da tek satır repliği izleyicinin hayat boyu unutamayacağı bir hâle getirebilir. Bir filmi izledikten yıllar sonra, o tek görüntü ya da replik hikayenin etkisini ve o sinema anını, o filmi ilk izleme deneyimimizi anımsatır.


1999 yılında, yazar-yönetmen M. Night Shyamalan uluslararası başarı kazanan, gerilim ve duygusallığın eşit paya sahip olduğu çok katmanlı bir hayalet hikayesi gerilimi olan “The Sixth Sense/Altıncı His“le seyirciyi yakaladı. Film uluslararası bir kültürel fenomene dönüştü ve karakter merkezli hit yapımlara yeni bir boyut kattı. Bunun ardından gelen “Unbreakable/Ölümsüz”, “Signs/İşaretler” ve “The Village/Köy”, Shyamalan’ın vizyon ve amaç sahibi, verimli sinemacılardan biri olarak kabul görmesini sağladı.

 Reality programlarının yayınlara hükmettiği ve sinematik hayal gücünün çoğunlukla sığ kaldığı bir dönemde, Shyamalan beyaz perdeyi, tutarlı bir şekilde, orijinal, ilham verici hikayelerle renklendiriyor; izleyiciyi kendine özgü gerilim, dram, mizah ve duygusallık bileşimi hikaye anlatımıyla avucunun içine alıyor.

Ender rastlanan kendinden emin –dikkatli çerçeveleme ve uzun çekimler içeren– görsel stili, anlattığı hikayeler kadar kışkırtıcı oluşuyla, sinemacının hikaye anlatma tutkusunu daha da vurguluyor.
“Filmlerim benim kim olduğumu ve duygusal konumumu ifade ediyor” diyen Shyamalan, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Her film o dönemde boğuştuğum soruları içeriyor. Seyirciye karşı dürüst olduğuma inanıyorum; bu yüzden, herkesin keyif alabileceği kurgu hikayeler çerçevesinde, o sıralar uğraştığım şeyler hakkında dürüstçe konuşmaya çalışıyorum”.
Shyamalan filmlerinin gişelerde ve DVD olarak elde ettiği 2 milyar dolar ciro bu filmlerin kişisel olduğu kadar evrensel de olduğunun, izleyiciyi sadece orijinallikleri ve dürüstlükleri değil zekalarıyla da etkilediklerinin bir göstergesi. İster olağanüstü ister acı verici derecede samimi konular işlesin, Shyamalan bizden sadece insan yapısının en kişisel yönlerini değil aynı zamanda evrenle ilişkimizi de sorgulamamızı istiyor.  

“The Village/Köy”deki ilk başrolüyle dünyaca ünlenen Bryce Dallas Howard, “Night çalışmalarında hiçbir şeyden korkmuyor. Bence insanları onun filmlerine çeken de bu” diyor ve ekliyor: “İnsanlar son derece korkusuz bir şeyler göreceklerini biliyorlar”. 
Belki de bugüne kadarki en orijinal ve cüretkâr filmi olan “Lady in the Water/Sudaki Kız”, Shyamalan’ın küçük kızlarını uyutmak için anlattığı doğaçlama bir masal olarak başladı. “Kızlarıma masal anlatırken çok serbest davranırım. O anda aklıma gelen şey ağzımdan çıkar” diyor Shyamalan çocuklarıyla akşam rutini için.  


“Havuzumuzun altında birinin yaşadığını biliyor muydunuz?” sorusu bir akşam Shyamalan’ın ağzından çıktı ve sonraki günler ve haftalar boyunca devam edecek bir masalın başlangıcını oluşturdu. “Bu soru bir maceraya dönüştü. Hikayenin özünde öyle bir şey vardı ki bende her akşam anlatma, hikayeyi sürdürme isteği uyandırdı. Nihayet sona erdiğinde, kızlarımla ondan, ve karakterlerine neler olduğundan söz edip durduk. Sıradışı bir etki bıraktı üzerimizde” diyor Shyamalan.

“Lady in the Water/Sudaki Kız” Story adındaki su perisini andıran büyüleyici bir kız ile Story’nin aslında eski ve destansı bir masaldan kalma, hayati ve kutsal bir görevi yerine getirmek için insanların dünyasında yolculuk etmiş bir ‘Su Perisi’ olduğunu anlayan, yaşama küskün apartman yöneticisi Cleveland arasındaki hikayeyi anlatıyor. Geçici bir süre için iki âlem arasına sıkışıp kalmış, görevi ve belki de narin varlığı bile tehlikeye girmiş olan Story, Cleveland’ın binasına sığınır ve havuzun altındaki serin ve karanlık geçitlere yerleşir. 

Story’nin kendi dünyasına dönme yolculuğu tehlikelerle doludur ve onu durdurmak için uğraşan yırtıcı varlıkların yaptıkları şeyler insanlar için büyük felaket doğuracak niteliktedir. Cleveland ve diğer apartman sakinleri Story’nin kaderinin gizemini çözmek için beraberce mücadele verirken, çevrelerindeki gerçek dünyada çözümlenecek olan olağanüstü hikayede birer karakter olmanın kendi yazgıları olduğunu keşfederler.

Shyamalan, Cleveland ve diğer apartman sakinleri gibi, hikayeye kendisinin de inandığını söylüyor: “Bu hikayenin film olarak hayata geçeceğine yüzde yüz inanmak zorundaydım” diyor yönetmen ve ekliyor: “Umudum o ki eğer size samimi gerçeği söylersem, bu tür olasılıklara inandığımı söylersem, o mesajı almaya açık hâle geleceksiniz”.
Shyamalan’ın hikayeyi daha geniş kitlelerle paylaşma kararı tamamen bir zamanlama meselesiydi. Kendisi bunu şöyle açıklıyor: “‘The Village/Köy’ ile ‘Lady in the Water/Sudaki Kız’ın fikirlerini aynı zamanda buldum, ama ruhen daha karanlık bir yerdeydim ve ‘The Village/Köy’ o an cevabını aradığım soruları daha iyi ifade ediyordu: Ailemi korumak için ne kadar ileri gidebilirdim? Toplumdan uzaklaşır mıydım? Sorgulanabilir tercihler yapar mıydım? Henüz şu anki gibi iyimser bir açıklama yapmaya hazır değildim. Şu sıralar ilham ve umut dolu hissediyorum. ‘Lady in the Water/Sudaki Kız’ bunun bir yansıması”.
Shyamalan, “Lady in the Water/Sudaki Kız”la “The Princess Bride”, “E.T.” ve “The Wizard of Oz” geleneğine uygun, bizden büyük bir şeye, görebildiğimiz ve algılayabildiğimizin ötesinde bir olasılıklar dünyasına inanç duymaya teşvik eden yepyeni bir mitoloji yarattı. “Büyürken yaşadığımız sorun her şeyin mümkün olduğunu unutmamız. Dolayısıyla, mümkün olan şeyler hikayelerde var olmak zorunda. Sonra öylesine şüpheci oluyoruz ki o hikayeler de çocuk hikayeleri olmak zorunda kalıyor. Böylece bir zamanlar doğru olan şeyler artık çocuk hikayeleri kılıfına bürünüyor” diyen Shyamalan açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “‘Lady in the Water/Sudaki Kız’da apartmanın dışında yaşayan koca bir yaratıklar ekosistemi var, ama apartman sakinlerinin öncelikle düşüncelerinde asırlar öncesine gidip tekrar çocuklar gibi olmaları ve her şeyin mümkün olduğuna inanmaları gerekiyor ki kendi dünyalarıyla beraber var olan diğer dünyayla bağlantı kurabilsinler”.
Howard ise, “Sanırım geceleri masal anlatmamızın nedeni bir hikayenin parçası olduğumuzu kendimize hatırlatmak. Daha büyük bir şeyin parçasıyız ve zaman zaman kaotik de olsa nihai bir plan var”.  


En belirgin olarak “Signs/İşaretler”de görülmek üzere her filminde kilit tema olan inancı daha da ileri götürmek isteyen Shyamalan, “Lady in the Water/Sudaki Kız”da kişinin hayatta kendi amacını bulmasının önemini irdeliyor. “Ne zaman ki yapmam gereken şeyden saparsam, kendimi gerçekten çok mutsuz hissediyorum” diyor Shyamalan ve ekliyor: “Işıldamayan, size ilham veren insanlarda fark ettiğiniz o ışıltıya sahip olmayan insanlar gördüğümde, onların yapmaları gereken şeyi yapmadıklarını anlıyorum. Bunlar hayattaki amaçlarını bulamamış insanlar”.
“Lady in the Water/Sudaki Kız” bir hikaye anlatıcı olarak Shyamalan’ın sinemacılık kitabındaki en son bölüm. Ortak bir amaca, ilham verme ve eğlendirme amacına sahip kendine özgü hikayelere sahip filmlerinin yedincisi. “İnsanlar bu filmden çıktıktan sonra, umarım kendileri ve başkaları için bir umut hissi yaşarlar; herkesin amacını bulması ve bu gezegende yapmaları gereken neyse onu yapabilmeleri konusunda umut duyarlar” diyor.
*
*
*

KARAKTERLER
Geçmişinden ve amacından çok uzaklara kaçan Cleveland Heep “yadsınamaz bir kayıp yaşadı” diyor yazar-yönetmen M. Night Shyamalan. Eski bir doktor olan acılı adam, Philadelphia banliyösünde sıradan bir yapı olan Cove Apartmanı’nın yöneticisi olarak, kendini küçük tamiratların ve çevresindeki dünyadaki derinlikten uzak ilişkilerin yoğun sıradanlığına gömer. Ama Cleveland’ın muazzam acısını ve üzüntüsünü bastırma çabaları kendini kekeleme olarak gösterir ve diğer apartman sakinlerinin ona, Paul Giamatti’nin ifadesiyle “biraz üzgün ve kasvetli bir adam” olarak bakmasına neden olur.


Giamatti karakter için şunları da söylüyor: “Cleveland geçmişe sırtını dönmeye çalışıyor. Bu basit işi üstlenerek kendini adeta dış dünyaya kapamış. Cove’daki küçük evinde gizleniyor”.
Shyamalan, “Cinderella Man”deki performansıyla Oscar adayı olan Giamatti’nin bağımsız hit yapım “Sideways”deki çok komik ve dokunaklı performansını müthiş beğendiğini ve Cleveland karakterini Giamatti için yazmaya başladığını söylüyor. “Mizahı, insanlığı ve başrol oynama yeteneği aklımı başımdan aldı. Bende çok az oyuncunun uyandırdığı hisler uyandırdı” diyor Shyamalan.  

“American Splendor”ı izlemek ve ardından Giamatti’yle buluşmak Shyamalan’ı aradığı kişiyi bulduğuna ikna etti. “Paul’la çabucak aramızda bir bağ hissettik. Benzer bir mizah anlayışımız var ve pek çok konuya bakış açımız ortak. Hepimiz gibi, Paul de bir şeylerle boğuşuyor ama pozitif bir insan”.

Giamatti de Shyamalan’ın “Lady in the Water/Sudaki Kız”daki vizyonundan ve hikaye anlatımındaki cesaretinden etkilendiğini ifade ederek, “Muazzam bir fikir ve o bunu gerçekten yürekli bir şekilde anlatıyor” diyor.  


“Jaws” ve “Close Encounters”ı kendisine sinemacı olması için ilham veren iki film olarak tanımlayan Shyamalan, “Paul Giamatti benim Richard Dreyfuss’ım” diyor ve ekliyor: “Paul beni güldürebiliyor ama karakterin iç karmaşasındaki derinliği de hissettiriyor; sonra da insanlık için bir umut kaynağı oluyor”.
 Cleveland’ın hayatını değiştiren genç tanrıça Story rolündeki Bryce Dallas Howard, “Paul Giamatti öylesine zeki ve iyi bir aktör ki hiç teknik olarak onun kadar yetkinini görmedim. Belli bir ruh hâline geçmek için bir köşeye çekilmesi gereken oyunculardan değil. Konsantrasyonu çok yüksek ve karakteriyle her yöne gidebiliyor. Filmin bir noktasında, benim karakterim Cleveland’ın günlüğünü okuyor. Paul çekimde kullanılan günlüğe bir şeyler yazdı ve ben onları okudum. Bana inanılmaz yardımcı oldular. Tam anlamıyla  karanlık noktalara parmak basmıştı” diyor.   

Cleveland, Story’yi Cove’un gölgelerinde saklanırken bulunca, kötü rüyasından uyanıyor. Birden bire, bu güçlü, hayalimsi yaratığın masal âlemindeki evi Mavi Dünya’ya dönüş yolculuğundaki tehlikeleri aşmasına yardımcı olmak istiyor. “Cleveland’ın birisine babalık yapması gerekiyor. Kendinden bir şeyler vermek ve birini beslemek zorunda, ama Story’yle karşılaşıncaya kadar bunun farkında değil” diyor Shyamalan.  

Story, ayrıca, Cleveland’ın kibarlıktan öte bir özelliğini ortaya çıkarıyor. “Story, onun, bir kenara bırakmaya çalıştığı şeyleri düşünmesine neden oluyor” diyor Giamatti ve ekliyor: “Cleveland hayatı bir uyurgezer gibi yaşamaya çalışıyor ama Story buna izin vermiyor”. 

Howard ise bu konuda şunları söylüyor: “Story, Cleveland’ın çok üzgün ve kaybolmuş bir insan olduğunu seziyor. Onun hayatta sesini bulamadığını görebiliyor. Aralarındaki ilişki çok güzel çünkü Story onun, o da Story’nin yolunu bulmasına yardım ediyor”.
Howard sezgileri son derece güçlü karakteri için, “insanlara potansiyellerini gösteren bir melek çünkü onlara güveniyor” diyor. Yine de Story insanlık üzerinde kalıcı bir etki yaratacağına inanmakta büyük güçlük çekiyor.


“Dünyanın geleceği konusunda bu hikayenin en önemli kişisi; ama bu ona tuhaf geliyor çünkü bir su perisi olarak yaptığı işte bile başarılı olmadığını düşünüyor” diyen Howard, şöyle devam ediyor: “Bence bu çok çarpıcı çünkü Tanrı’nın kendisinde vücut bulduğu bir varlık bile olağanüstü ve özel olduğunu görmekten aciz. Story’nin de tıpkı Cleveland gibi kendi sesini bulmak zorunda olması güzel”.
Howard projeye erken bir aşamada, Shyamalan’ın, çocukları için anlattığı bu gece masalını çok katmanlı bir senaryoya dönüştürme aşamasında katıldı. “The Village/Köy”ün son çekim gününde, yönetmen “Lady in the Water/Sudaki Kız”ın öyküsünü Howard’la paylaştı. Aylar sonra, “The Village/Köy”ü seyrettirmek üzere aktris ve ailesini çiftliğinde ağırlayan Shyamalan ona Story rolünü oynamasını istediğini söyledi. Howard o anı şöyle anlatıyor: “Yere oturdum ve ağlamaya başladım. Bunun kulağa çok dramatik geldiğini biliyorum, ama Night’a kendimi çok yakın hissediyorum ve ondan bu filmde oynama teklifi almak çok büyük bir şey”.
Shyamalan da, “Büyük bir andı. Güvenden kaynaklanan bir davranıştı. Senaryoyu henüz yazmamıştım, ama onun oynamasını istediğimi biliyordum” diyor.  

Giamatti ise rol arkadaşı için şunları söylüyor: “Bryce gerçekten yetenekli ve müthiş çalışkan. Umarım bir gün onun kadar iyi bir oyuncu olurum çünkü o inanılmaz bir özgüvene sahip… ve umarım bu bana da biraz bulaşır”.
Howard’ı adeta şeffaf su perisine dönüştürmek için her gün uygulanan su geçirmez vücut makyajı üç saat sürüyordu. “Story güneş ışığında olmaya alışkın bir varlık değil” diyor Howard ve ekliyor: “Çoğunlukla suda yaşadığı için, derisi buna uygun olarak insanınkinden farklı”.  

Story yazgısına doğru yaptığı yolculuktaki bir sonraki adımı, Cove’un diğer sakinlerinden daha bilinçli ve daha telaşlı bir şekilde aramaktadır. Mavi Dünya’sına yapacağı yolculukta, bir araya gelerek kendisine yardım edecek o insan grubunu bulabilmek için karmaşık bir bulmacayı çözmek zorundadır. Ama Story’nin, bu yolculuğun bir parçası olması gereken kişiler haricindekilere görevinden bahsetmesi yasaktır; ve deneyimsiz su perisinin yanlış adımları onu büyük tehlikeye sokmuştur. Bu arada, eve dönmesine engel olmak isteyen, sırtlanı andıran, “Scrunt” adlı yaratığın zehirli saldırısının ardından, Story git gide gücünü yitirmektedir.

Zaman çok önemlidir. Cleveland, Cove’un sakinleriyle görüşerek, çok geç olmadan Story’nin yazgısıyla ilgili gizemi çözebilmek için onlardan yardım ister.  

Cleveland’ın yardım için gittiği ilk kişilerden biri,  Philadelphia’ya kısa süre önce Batı Kıyısı’ndan taşınmış, hiçbir şeyden memnun olmayan sinema ve kitap eleştirmeni Bay Farber’dır. “Best in Show” ve “A Mighty Wind”le olduğu kadar, bu yılın Oscarlı draması   “Capote”deki başarılı performanslarıyla tanınan deneyimli oyuncu-yönetmen Bob Balaban, canlandırdığı karakter için, “Farber huysuz biri. Dostane olmadığı gibi, özel hayatını herkesten saklayan bir insan. Kimsenin kapısını çalmasını istemiyor. Kimseyi asla evine de davet etmiyor”. 


Farber, Cleveland’ı alaya alır, ama verdiği tavsiye genel olarak dünyaya karşı tavrına hükmeden kincilikle doludur. Balaban bu konuda şunları söylüyor: “Farber, Cleveland’a ‘Dünyada hiç orijinallik ve yeni hikayeler kalmadı. Eski hikayeler tekrar tekrar anlatılıp duruyor’ diyor”.


Başarılı tiyatro ve televizyon oyuncusu Cindy Cheung filmde geleneklere düşkün Koreli annesinin sıkı gözetimi ve eleştirileri altında, kendi Amerikan rüyasını yaşayan üniversite öğrencisi Young-Soon Choi’yi canlandırıyor. “Young-Soon dünyayı fethetme peşinde” diyor Cheung ve ekliyor: “Cesur bir kız ve görüntüsü konusunda sürekli yeni şeyler denemekten korkmuyor. Bu sıralar Britney Spears gibi giyinse de, belki haftaya Alicia Keys’in tarzına dönebilir”. 


Cleveland, Young-Soon’dan annesinin dikkatle koruduğu masalın ayrıntıları konusunda yardım ister. “Young-Soon hâlen hayatıyla ne yapmak istediğine karar vermeye, neyin kendisi için bir şey ifade ettiğini anlamaya çalışıyor. Masalda, kişinin kendisine gerçekten hitap eden şeyi keşfetmesine ilişkin bir ana tema var. Cleveland’la birlikte hikayenin parçalarını birleştirdikçe, Young-Soon daha fazlasını bilmek istiyor” diyor Cheung.


Sözcüklere ve kare bulmacalara zaafı olan fedakar baba Bay Dury rolünü canlandıran Jeffrey Wright, “Cleveland sorun çözecek birini arıyor. Bay Dury ona anlama mücadelesinde yardım etmeyi teklif ediyor” diyor.


Başarılı siyasi gerilim “Syriana”nın yıldızı, Mike Nichols’ın ortalığı kasıp kavuran mini dizisi “Angels in America”nın Altın Küre ve Emmy ödüllü oyuncusu Wright, hikayenin Bay Dury ve küçük oğlu Joey’yi içeren bölümüyle kendi arasında güçlü bir bağ hissettiğini de sözlerine ekliyor: “Bu baba-oğul hikayesi filmin altında yatan daha büyük bir fikrin ifadesi. Çocukların içinde yaşayan cennetsi dünyada bir masumiyet var. Büyüdükçe onu tekrar keşfetmemiz ve sürekli olarak kendimize hatırlatmamız gerek ki içimizdeki en iyi insaniyeti bulabilelim”.  

Vick ve Anna Ran, Cove’da aynı daireyi paylaşan iki kardeş. Sarita Choudhury (“She Hate Me”), Cleveland’ın umutsuzca kurtarmaya çalıştığı zor durumdaki Story’ye değer veren Anna karakteri için, “Hayatta görevini henüz bulamamış. Story’nin getirdiği değişiklikler ve yardıma muhtaç biriyle yakınlaşma fırsatı onu heyecanlandırıyor” diyor.


Yazar olma hevesindeki Vick ise uzun zamandır kitabını bitirmek için uğraş vermektedir. Ama bu durum ablasını pek de rahatsız etmez. “Anna, Vick’e inanıyor ama artık bu konuda fazla bir şey duymak istemediği bir konumda. Sadece yap, demek geliyor içinden” diye açıklıyor Choudhury.  


Vick kendisini bekleyen çarpıcı gelecekten söz eden Story’den beklenmedik şekilde ilham alır. “Vick çok sıradan ve vasat biri olduğu halde, yazdığı kitabı bitirirse olağanüstü bir şeye ilham vereceğini ve kalıcı olacağını, ama bunun için hayatını vermesi gerekeceğini öğreniyor” diyen Shyamalan, bu filmde 1992’de ilk kez yazar-yönetmen olarak imza attığı “Praying with Anger”dan beri en büyük rolünü üstleniyor. Yönetmen, “Önüne böyle bir seçenek konulmuş, sıradan bir adamı canlandırma fikri hoşuma gitti” diyor.
Vick ve diğer apartman sakinleri gibi, Reggie de hayatında bir anlam aramaktadır. Bu arayış onu vücudunun sağ tarafının sol tarafından on santim daha büyük olmasına neden olan benzersiz bir vücut geliştirmeye odaklanmaya yönlendirir. Son olarak Wolfgang Petersen’ın “Poseidon/Poseidon’dan Kaçış”ında rol alan ve Emmy ödüllü dizi “Six Feet Under”daki rolüyle ünlenen Freddy Rodriguez, “Reggie kendi üzerinde deneyler yapan bir adam” diyor ve ekliyor: “O yalnız biri. Arkadaş canlısı ama diğer sakinler onu pek ciddiye almıyorlar”.  

Rodriguez’e protez ve makyaj uygulaması her gün yaklaşık 3 saat sürdü. Aktörün sağ koluna yen gibi bir parça geçirildi, sağ bacağına protez ek yapıldı. Protez parçanın her gün çekimlerin sonunda kesilerek sökülmesi gerektiği için, Rodriquez’den alınan kalıptan birden fazla parçanın üretilmesi gerekti.


Son olarak “The Exorcism of Emily Rose/Şeytan Çarpması” ve “The Family Man”de rol alan çok yönlü aktris Mary Beth Hurt, filmde, hayvanlara duyduğu sevgi sayesinde, çevresindeki insani olmayan dünyaya karşı algıları daha açık olan Bayan Bell’i canlandırıyor. “Bayan Bell büyük bir yaşam enerjisine sahip” diyen Hurt, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Cleveland’ın acı çektiğini biliyor ve onunla bir bağ hissediyor. Bir aktris olarak, Maureen Stapleton, bana her zaman kanayan bir yara gibi gelmiştir, ve sanırım Cleveland’da da biraz bu var. İnsanları Bayan Bell kadar güçlü bir şekilde algılarsanız, acılarını anlar ve onlara yardım etmek istersiniz”.
Televizyonun ötesindeki dünyaya ve Story konusundaki şüpheciliğine karşın,  Bay Leeds, Cleveland’ın düşmüş omuzlarının ötesindeki çabayı görüyor. “The Manchurian Candidate/Mançuryalı Aday” ve “Igby Goes Down gibi filmlerde rol almış olan Bill Irwin, “Onların ruhları birbirine benziyor. Cleveland gibi, Bay Leeds de korkunç bazı kayıplar yaşamış ama onun bununla mücadele şekli televizyon seyretmek, kitaplara gömülmek ve evinden hiç çıkmamak. Sanırım Cleveland’ı biraz kıskanıyor çünkü Cleveland, yaralı olduğu halde, kekelediği halde, dış dünyayla ilişki hâlinde. Bay Leeds bundaki cesareti anlıyor”.

“Lady in the Water/Sudaki Kız”da, ayrıca, Keçi Sakallı Tiryaki rolünde Jared Harris; Young-Soon’un annesi Bayan Choi rolünde June Kyoko Lu; Joey Dury rolünde Noah Gray-Cabey; Bayan Bubchik rolünde Tovah Feldshuh; ve Bay Bubchik rolünde Tom Mardirosian yer alıyor.

*
*
*

COVE’UN DÜNYALARI
“Lady in the Water/Sudaki Kız”ın tamamı Philadelphia’ya yaklaşık 30 km. mesafedeki Leavittown-Pennsylvania’da, eski bir 3M kaset fabrikasında gerçekleştirildi. 81 dönümlük arazi filmin ana setini inşa etmek için yeterince büyüktü. Cove adındaki büyük apartmanın yanı sıra, iç mekanlar için geniş bir hangar ve sualtı sekanslarında kullanılacak olan (daha önce 3M tarafından ateş tankı olarak kullanılan) devasa su tankı bu alanda hazırlandı.  


Yapımın binadaki çeşitli bölümleri arasındaki yakın benzerlik, Shyamalan’ın “Lady in the Water/Sudaki Kız”ı sekanslar hâlinde çekmesine olanak tanıdı. Cleveland’ın kendini Bay Farber’a tanıttığı andan itibaren, film, senaryodaki hikayenin çözülmesine paralel olarak sahne sahne çekildi (Buna tek istisna, yapımın sonunda çekilen sualtı sekanslarıydı). 


U şeklindeki 5 katlı, 57 daireli Cove apartmanının ortasında bir bahçe, yüzme havuzu ve yeşil alanın hemen yanında yer alan tek bir bungalov bulunuyordu. Bungalov yapım tasarımcısı Martin Childs’ın denetiminde baştan sona inşa edildi.


“Shakespeare in Love/Aşık Shakespeare”deki set tasarımlarıyla Oscar kazanan Childs, daha önce hiç Philadelphia’da bulunmamıştı. Shyamalan’ın hayatları değişim döneminde bulunan insanların yaşadığı bir “geçiş” dönemi binası olarak hayal ettiği Cove için bazı fikirler üretmek amacıyla şehrin çevresini ve banliyösünü gezdi. “Farklı etnik köken, yaş grubu ve sosyal sınıftan gelen insanların yaşadığı Cove gibi bir binada nasıl bir toplumsal ortam olacağını hayal etmeye çalıştım” diyor Childs.

Childs ve Shyamalan genel mimari havaya uygun (örneğin, tedirginlik yaratan Gotik tarzda), stilize bir yapı yaratmak yerine, Cove için, özellikle sıradan, içinde yaşayan insanlar ya da orada yaşanacaklar hakkında ipucu vermeyen bir tasarım seçtiler. “Karakterini içinde yaşayan karakterlerden edinecek, tamamen “boş” bir bina yaratmaya karar verdik” diyor Childs ve ekliyor: “Bir bakıma üzerine hikaye yazılabilecek boş bir sayfaydı”.
Childs’ın bina için yaptığı tasarımdan bir maket hazırlandı. Chris ve ekibi bu maketi 3M tesisine götürerek orada buna uygun dev bir set hazırladılar. Sonra güneş ışığının binaya çeşitli açılardan nasıl vuracağını hesapladılar. Bilgisayar diyagramları kullanarak güneşin hareketini ve bina üzerindeki izdüşümünü belirledikten sonra, Childs en iyi konumu tespit etti ve at nalı şeklindeki binayı “açık kısmı” ağaçlık alan olacak şekilde inşa ettirdi.

Sanat departmanı ve inşaat ekibi binayı altı haftada inşa ve dekore ettiler. Ünitelerden dokuzu “tamamen inşa edildi” ve filmin baş karakterlerin daireleri olarak dekore edildi. Yapımcı Sam Mercer, “Yapının su ve ısıtma tesisatı haricinde her şeyi vardı” diyor. Aslında, Cove öylesine gerçekçiydi ki yapım sırasında oyunculara ve teknik ekibe, “Apartman setlerinde lütfen musluk ve banyoları kullanmayınız. Gerçek görünebilirler ama DEĞİLLER!” yazan bir memorandum dağıtıldı.
Hikayede olduğu gibi, her bir apartman sakininin dairesi, sadece içinde yaşayan kişiyi değil, aynı zamanda o kişinin dış dünyayla ilişkisini de yansıtan birer mikro-kozmozdu. Örneğin, Bayan Choi’nin evi sıcaklık ve gelenek, kitap kurdu Bay Leeds’inki yalnızlık hissi, Bayan Bell’inki vericilik ve hayvanseverlik, Tiryaki’ninki ise uyuşukluk ve dağınıklık hissi uyandırıyordu.
Childs ve sanat departmanı sakinlerin yaşam alanlarını karakterlerine öylesine uygun hazırlamışlardı ki, oyuncuların bir çoğu daireye girer girmez karakterlerini daha yakından tanıdıklarını ve daha derin bir bağ hissettiklerini ifade ettiler. Bazı tepkiler diğerlerinden daha organikti. Shyamalan, “Tiryaki’nin dairesine ilk kez girdiğimde, duvarlara biri kusmuş gibi görünüyordu” diyor

Cleveland’ın bungalovunun içi platoda inşa edildi ve belli bir kimlik taşımamasına  özen gösterildi. “Cleveland’ın bungalovunda geçmişten bir iz olmamasını istedik çünkü geçmişini rafa kaldırmış ve ondan hiç bahsetmiyor” diyor Childs yöneticinin mütevazı dairesi için ve ekliyor: “Eski bazı malzemeler var ama bunlar oranın eski sahipleri tarafından bırakılmış olabilecek şeyler; mesela dosya dolapları. Orada, Story gibi orayı burayı karıştıran biri değilseniz, Cleveland hakkında öğrenebileceğiniz hiçbir şey yok”.

Vick ve Anna’nın dairesi, Cove’un posta odası, çamaşırhanesi ve bodrum koridorları da iç set olarak tasarlandı. Bu setler gerçek boyutlarda hazırlandı ve iç setlerde sıkça kullanılan hareketli “uçan duvarları” yoktu çünkü Shyamalan setlerin gerçekçi olmalarını istedi. Posta odasında geçen önemli bir sahne için, küçük odaya gerekli teknik ekip ve teçhizatla birlikte 20 oyuncu sığdı.

Story’nin havuzun altındaki gizli korunağını tasarlarken, ki bu set önce inşa edilip sonradan dev su tankının altına indirildi, Story’nin Cleveland’a bungalova ilk geldiğinde söylediği bir cümleden ilham aldığını ifade eden Childs, “Story, Cleveland’a güzel bir kanepesi olduğunu söylüyor, ama aslında bu sıradan bir koltuk. Story’nin Cove’un çok özel bir yer olduğunu düşündüğüne, o yüzden kendine kalacak bir yer hazırlarken Cleveland’ınkine benzer bir yer yaratmaya karar verdiğine kanaat getirdim” diyor.

Story’nin yaşadığı yer orada bulunduğu süre içinde topladığı ışıltılı nesnelerden oluşan bir hazine odası gibi. “Işıltılı nesnelere ilgi duyuyor ama onların değerlerini bilmiyor. Dolayısıyla, pırlantaların arasında, ezik büzük meşrubat kutuları ve Baayn Choi’nin orkide tarhından düşmüş bir levha yaprağı var” diyor Childs.


Yüzme havuzu sadece Story’nin insanların dünyasına gidip gelme kanalı değil, aynı zamanda apartmanın katı kasveti ile Story’nin mitolojik dünyasındaki gizemleri birleştiren bir çekirdek. “Havuz tüm dünyanın çöküş noktası” diyen Childs, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Bir tarafta insan yapımı bir bina var. Diğer tarafta koru şeklinde doğa var. Bunların altında Story’nin dünyası bulunuyor. Dolayısıyla, havuz kelimenin gerçek anlamıyla tüm bu dünyaları birleştiren bir merkez konumunda”.

Havuz, inşa edilmesinin ardından, gizeminin artması için tonlandırılarak boyandı: Yüzeye yakın bölümde açık maviyle başlandı, dibe doğru lacivert tonlarına ulaştı. Shyamalan ve Childs’ın ayrıntılara verdiği önem, havuzun ızgarasında da kendini gösterdi. Bu ızgaranın tasarımı için bir Alfred Hitchcock klasiği olan “Strangers on a Train”de baş karakterin bir delili aralığından düşürdüğü kanalizasyon ızgarasından esinlendiler.

Story’nin Cove’un altındaki gizli dünyasını Cleveland havuzun dibindeki bu ızgara sayesinde keşfediyor. Paul Giamatti ve dalış ekibi sualtı sahnelerini, dublör koordinatörü Jeff Habberstad’ın yönetiminde, 350.000 galonluk su tankına inşa edilmiş iki sette gerçekleştirdi. Ekibin “Büyük Bertha” adını verdiği tank, Giamatti’nin suyun içinde, karanlıkta, oksijen tüpü olmadan ilerlemesi gereken 6 metrelik tünelin yanı sıra, Cleveland’ın Story’in uzun geçidin sonunda keşfettiği odasına ev sahipliği yapıyor.

“Antrenman için havuza girdiğimiz ilk gün, Paul çok doğal bir yetenek sergiledi” diyen Habberstad, Giamatti’nin sudaki rahatlığı ve nefesini uzun süre tutmadaki becerisiyle dublör ekibini dahi etkilediğini söylüyor ve sözlerine şunu ekliyor: “Çekim aralarında bile bir sonraki sahneye hazırlanmak için suyun içinde kalmayı tercih etti”.
Habberstad, Giamatti’ye öğretmeden önce, kendi havuzunda, Cleveland’ın Story’nin cam eşya koleksiyonunun altından pipet gibi bir şey kullanarak nefes alacağı yöntemi de geliştirdi. (Aktör bu sahneyi oksijen tüpü ya da şnorkel kullanmadan ve özel efektsiz olarak bizzat gerçekleştirdi)  

“Paul başka bir aktörle yapamayacağımız şeyleri yapmamıza olanak tanıdı” diyen Shyamalan, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tehlikeliydi. Yüzerken ve rol yaparken nefesini tutması bir yana, Paul suyun altında rahat göremiyordu da çünkü su organik görünmesi için konulan yosunumsu zerreciklerle dolu ve karanlıktı. Kaldı ki, ben uzun çekimler yapan biriyim”.  

*
*
*

MAVİ DÜNYA’NIN GARDİYANLARI
Mavi Dünya’nın kendisi gibi, o dünyayla insanların dünyası arasında bekçilik yapan yaratıklar da M. Night Shyamalan’ın hayal gücünün ürünüydü. “Tamamen yeni, kökleri başka hiçbir şeye dayanmayan bir şey yaratmak eğlenceli” diyor ve ekliyor: “Bu yaratıkların biz fark etmeden ya da varlıklarından haberdar olmadan nasıl var olabileceklerini bulmak zorundaydım. Bu yüzden ağaçlar ve otlar başlangıcım için önemli birer öğe oldu”.   


Shyamalan senaryonun ikinci taslağını yazarken, yaratık tasarımcısı ve çizimcisi Mark “Crash” McCreery’yi (“The Village/Köy”, “Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl/Karayip Korsanları: Kara İncinin Laneti”, “Van Helsing”) kadroya dahil etti. Shyamalan bu konuda, “Crash inanılmaz parlak bir insan ve ona yüzde yüz güveniyorum.  Çizdiklerinin pek çoğu senaryoyu yazarken ve film boyunca bana ilham kaynağı oldu. Çizimlerini kurgu odasına astık ki yaratmaya çalıştığımız güzellik, korkutuculuk ve hissi bize hatırlatsınlar” diyor.

Cove’un uzak ucundaki doğal koruda, apartman sakinlerinin bilmediği, Scrunt adında, yırtıcı ve ürkütücü bir canavar yaşamaktadır. Görevi Story gibi su perilerini insan dünyasında güvenli bir şekilde hareket etmekten alıkoymak ve eve dönmelerini engellemektir. Sırtından çıkan otumsu dikenler Scrunt’ın çimlerin arasında kamufle olmasını sağlamaktadır. Scrunt açtığı en ufak çizikle bile ölümcül Kii zehri bulaştırarak, kurbanının yaşamını yavaş yavaş söndürmektedir.

“Night’ın bu yaratığın çimlere dalarak gözden kaybolması fikrine bayıldım” diyen McCreery, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Scrunt’ta ölümcül bir vahşilik var, ama yaratığın yoğun bir zekası olduğunu göstermek de önemliydi. Kapılara körlemesine vuran bir canavar değil. Çok kurnaz ve bir kamuflaj uzmanı”.

Scrunt’ın korktuğu tek şey, üç maymunumsu yaratıktan oluşan ve birlikte Mavi Dünya’da düzeni koruyan yenilmez birlik Tartutic’tir. “Bu üç varlık öylesine kötüler ki doğdukları gece anne babalarını öldürmüşler” diyor Shyamalan korkutucu üçlü için. Tartutic’lerin kütüğümsü ve dallardan oluşmuş gibi duran dış görünümleri ağaçlara saklanmalarına olanak tanıyor. “Tartutic korkusu Mavi Dünya’da asırlardır düzenin korunmasını sağlıyor. Yaşayan hiçbir varlık Tartutic’i görmedi çünkü onları görürseniz, kanunu çiğnemişsiniz ve öleceksiniz demektir”.

Büyük Eatlon ise Mavi Dünya’da ve bizimkinde daha yüce bir amaca hizmet etmektedir. On iki metrelik kanat uzunluğuyla, bu muazzam yaratık soyu tükenmiş dev kartalların son üyesidir ve su perilerinin insan dünyasından Mavi Dünya’ya götürüp getirmektedir. Story eve dönüp, dünyayı su perisi olarak kurtarma yazgısını yerine getirecekse, Cleveland ve apartman sakinlerinin ona Büyük Eatlon’la uçması için yardım etmesi gerekecektir.   

 
Tüm bu benzersiz yaratıklar özel efektler ve CGI’ın (Bilgisyar Yapımı Görüntü) birleşimiyle hayata geçirildi. Sinematik yaratık efektleri uzmanı Spectral Motion Inc., Scrunt ve Tartutic’in fiziksel yapımda kullanılan animatronik versiyonlarını hazırladı. Mekanize yaratıkların içine konulan alüminyum kasalar sayesinde elektronik devreler, filmin yağmurlu sahnelerinde sudan korundu. Ayrıca, köpüklü lateks deri de mekanize sistemin korunmasında etkiliydi.


Tamamen işlevsel Scrunt’lar yürüyebiliyor, koşabiliyor ve geniş bir mimik yelpazesi kullanabiliyorlardı. Bu hareketleri sağlayan ise dört ila altı Özel Hareket kuklacısının bilgisayar ve uzaktan kumanda başındaki ortak çalışmasıydı. Scrunt’ı oynatan kuklacıların sayısı çekimin ve Shyamalan’ın senaryosundaki aksiyonun karmaşıklığına bağlı olarak değişiyordu. Kulaklar, ağız ve gözler için birer kuklacı, genel vücut hareketleri için de bilgisayar başında bir operatör bulunuyordu.


Tartutic her biri özel vücut, ayak, el, ve iki kuklacı tarafından mekanik olarak kontrol edilen bir kafa kostümü giymiş üç oyuncu tarafından canlandırıldı. Vücut kostümleri köpüklü lateksten hazırlandı; dallı budaklı dış yüzey ise ısıtılmış plastik tüpleme yöntemiyle elde yapıldı. 


Spectral Motion, ayrıca, Freddy Rodriguez’in sağ kolu ve bacağı sol tarafından on santim daha geniş olan Reggie’ye dönüştürülmesinde kullanılan protezleri tasarladı ve üretti.  


Başka dünyaya ait ve muhteşem zarif Büyük Eatlon ise Crash McCreery tarafından tasarlandı ve post prodüksiyon aşamasında görsel efekt yaratıcısı ILM tarafından hayata geçirildi. ILM, aynı zamanda, Scrunt ve Tartutic’in olduğu sekansları CGI’la destekledi. “ILM’le çalışmak benim için büyük bir keyifti” diyen Shyamalan, sözlerini şöyle noktalıyor: “Yedi yaşındayken ‘Star Wars’u izlemiş ve ILM’in yaratımlarına hayran olmuştum. “Lady in the Water/Sudaki Kız” onlarla çalışıyor olmak benim için bir halkanın tamamlanması gibi bir şey; gerçekten harika”.
*
*
*

OYUNCULAR HAKKINDA
PAUL GIAMATTI (Cleveland Heep) Ustaca şekillendirilmiş, ödüllü ve eleştirmenlerin beğenisini kazanmış performanslar sergilemiş olan Paul Giamatti, neslinin çok farklı roller üstlenebilen oyuncuları arasında kabul edilmekte. Kısa süre önce Ron Howard'ın “Cinderella Man”indeki performansıyla Oscar ve Altın Küre adaylığının yanı sıra, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında SAG ve Broadcast Film Critics ödüllerine layık görüldü. Giamatti, ayrıca, Alexander Payne’in “Sideways”indeki performansıyla, En İyi Erkek Oyuncu dalında Independent Spirit Ödülü, New York Film Critics Circle ve Altın Küre adaylığı kazandı. 

Bu yaz, Giamatti, ses yeteneğini Julia Roberts, Nicolas Cage ve Meryl Streep’le birlikte John A. Davis imzalı animasyon aile filmi “The Ant Bully”de de kullandı. Aktör, ayrıca, Edward Norton ve Jessica Biel’le birlikte, Neil Burger’ın yönettiği “The Illusionist”te kamera karşısına geçti. Giamatti, hâlen, Weinstein Company yapımı “The Nanny Diaries”in çekimlerini sürdürüyor. Bir best-seller’dan uyarlanan filmi Shari Springer Berman ve Robert Pulcini yönetiyor.   

Aktör, ilerleyen günlerde de başrollerini Vince Vaughn ve Kevin Spacey’yle paylaşacağı, David Dobkin’in tatil filmi “Fred Claus”ta rol alacak. Kısa süre önce Clive Owen ve Monica Belluci’yle birlikte Michael Davis’in yazıp yönettiği “Shoot 'Em Up” adlı aksiyon filmini tamamlayan Giamatti, 2007 yılında “Rob Zombie Presents the Haunted World of El Superbeasto” adlı filmde kötü kalpli Dr. Satan’ı seslendirecek. İki boyutlu bir çizgi komedi olacak film, Spookshow International’ın Zombie tarafından yaratılan çizgi romanı "The Haunted World of El Superbeasto"ya dayanıyor ve Monsterland adlı efsanevi dünyada zorluklar yaşayan, Meksikalı bir güreşçinin hikayesini konu alıyor.
Giamatti ilk olarak Betty Thomas’ın hit komedisi “Private Partsla dikkatleri çekti. Aktörün çok sayıdaki filmleri şöyle sıralanabilir: Milos Forman'ın yönettiği “Man on the Moon”; Julian Goldberger imzalı “The Hawk is Dying”; Tim Robbins’in yönettiği “The Cradle Will Rock”; F. Gary Gray’nin yönettiği “The Negotiator/Arabulucu”; Steven Spielberg imzalı “Saving Private Ryan/Er Ryan’ı Kurtarmak”; Peter Weir’ın yönettiği “The Truman Show”; Mike Newell’ın yönettiği “Donnie Brasco”; Todd Solondz imzalı “Storytelling”; Tim Burton imzalı “Planet of the Apes/Maymunlar Gezegeni”; başrollerini Gwyneth Paltrow’la paylaştığı Duets; animasyon film “Robots/Robotlar”; ve başrolünü Martin Lawrence’la paylaştığı Big “Momma's House”; James Foley imzalı “Confidence”; ve John Woo imzalı “Paycheck/Hesaplaşma”.

Giamatti, 2004’te, Shari Springer Berman ve Robert Pulcini’nin “American Splendor” adlı filmindeki Harvey portresiyle olağanüstü iyi eleştiriler aldı (Independent Spirit Ödülü adaylığı, National Board of Review Yılın Çıkış Performansı). 

Aynı zamanda başarılı bir tiyatro sanatçısı olan Giamatti, Kevin Spacey’nin “The Iceman Cometh” adlı Broadway uyarlamasındaki Jimmy Tomorrow portresiyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Drama Desk’e aday oldu. Aktörün diğer Broadway çalışmaları arasında Scott Elliot’ın yönettiği “The Three Sisters”, Richard Eyre’ın yönettiği “Racing Demon” ve Trevor Nunn imzalı “Arcadia”; off-Broadway çalışmaları arasında ise Al Pacino’nun da rol aldığı “The Resistible Rise of Arturo” bulunuyor.

Giamatti televizyonda da James Spader’la birlikte “The Pentagon Papers”da, Stanley Tucci’yle birlikte HBO yapımı “Winchell”da ve Jane Anderson imzalı “If These Walls Could Talk II”da rol aldı.


BRYCE DALLAS HOWARD (Story) Sinemaya Adrien Brody, Joaquin Phoenix ve Sigourney Weaver’la birlikte rol aldığı M. Night Shyamalan filmi “The Village/Köy”le adım atan
Howard, kısa süre önce Lars von Trier imzalı, “Dogville”in devamı niteliğindeki “Manderlay”de oynadı. Lauren Bacall, Chloe Sevigny, Danny Glover ve Jeremy Davies’in de rol aldığı film 2005 Cannes Film Festivali’nde gala yaptı. Howard, yakında, Kenneth Branagh’nın Shakespeare klasiği “As You Like It” uyarlamasında başrolü Kevin Kline’la paylaşacak.  


New York Üniversitesi’ndeki Tisch Sanat Okulu’ndan ayrılır ayrılmaz New York sahnelerinde çalışmaya başlayan Howard, Roundabout’ın Broadway yapımı “Tartuffe”ünde Marianne’i, Public Theatre’da sahnelelen “As You Like It”te Rosalind’i, Manhattan Theater Club yapımı, Alan Ayckbourn imzalı “House/Garden”da Sally Platt’i, ve Bay Street Theater Festivali yapımı “Our Town“da Emily’yi canlandırdı.  


Howard hâlen Sam Raimi’nin yönettiği, Tobey Maguire, Kirsten Dunst ve Thomas Haden Church’le başrollerini paylaşacağı “Spider-Man 3”ün çekimlerini sürdürüyor. 


BOB BALABAN (Harry Farber) Ünlü bir aktör, yazar ve yapımcı olan Balaban’ın belki de en önemli başarısı, orijinal fikrini bulduğu, yapımcı ve oyuncu olarak da yer aldığı, yedi dalda Oscar adayı “Gosford Park”tır (yönetmen: Robert Altman).
           “Midnight Cowboy” ve “Catch-22”te küçük roller üstlenen Balaban, Spielberg imzalı “Close Encounters of the Third Kind/Üçüncü Türden Yakınlaşmalar”daki çevirmen-haritacı rolüyle daha büyük kitleler tarafından tanındı (Balaban daha sonra, Spielberg, Truffaut & Me: An Actor's Diary  adlı, film yapım deneyimini mizahi bir dinle anlatan kitabı kaleme aldı). Balaban, ayrıca, Christopher Guest komedileri “Waiting for Guffman”, “Best in Show” ve “A Mighty Wind”de unutulmaz performanslar sergiledi.
           Aktörün yer aldığı diğer filmler arasında, “Altered States”, “Prince of the City”, “Absence of Malice”, “2010”, “Alice”, “City Slickers II”, “Deconstructing Harry”, “Jakob the Liar”, “Ghost World” ve “Marie and Bruce” bulunuyor. Balaban’ın televizyonda belki de en unutulmaz rolü “Seinfeld” dizisindeki NBC başkanı portresidir.

           Balaban “Parents”la (1989) yönetmenliğe adım attı. Bunun ardından “My Boyfriend's Back” ve “The Last Good Time” geldi.  Balaban kısa süre önce Ralph Fiennes ve Susan Sarandon’ın başrollerini paylaştığı, Doris Duke ve uşağını konu alan “Bernard and Doris”in yazar ve yapımcısıydı. Balaban televizyonda ise “Oz”; “SUBWAYStories: Tales from the Underground Gary”, “Indiana”; “Strangers With Candy”; “The Twilight Zone/Alacakaranlık Kuşağı”nın çeşitli bölümlerini; ve kendisinin ilk olarak New York’ta yapımcı ve yönetmen olarak imza attığı aynı adlı hit oyundan uyarlanan TV filmi “The Exonerated”i yönetti.       

Balaban, ayrıca, McGrowl adlı best-seller çocuk kitapları serisinin yazarıdır.


JEFFREY WRIGHT (Bay Dury) neslinin en yetenekli ve çok yönlü oyuncularından biri olarak tanınan aktör, kısa süre önce, başarılı HBO mini dizisi “Angels in America”daki yardımcı rolüyle Emmy, Altın Küre ve Kara Makara ödüllerine layık görüldü. Wright dizinin “Angels in America: Perestroika” adlı tiyatro uyarlamasıyla da Tony Ödülü kazandı.


Wright, bunun öncesinde, HBO yapımı “Boycott”ta Martin Luther King’i canlandırarak Bir Dizi ya da Mini Dizide Erkek Oyuncu dalında AFI Yılın Erkek Oyuncusu Ödülü’ne layık görüldü. Son olarak Jim Jarmusch’un yönettiği “Broken Flowers”da, Jonathan Demme’in yönettiği “The Manchurian Candidate/Mançuryalı Aday”da ve fotoğrafçı Howard Bingham’ı canlandırdığı, Michael Mann imzalı “Ali”de rol aldı. Aktör, kısa süre önce de yönetmen Oliver Hirschbiegel’ın “The Visiting”inde oynadı.


Washington D.C. doğumlu Wright sinemaya başrolünü üstlendiği “Basquiat”la adım attı. Film 1980’lerin en başarılı ve etkili ressamlarından biri hâline gelen bir grafiti sanatçısının gerçek yaşam öyküsünü konu alıyordu. Wright bunun ardından sırasıyla Ang Lee’nin “Ride with the Devil”ında, “Shaft” adlı klasiğin Peoples Hernandez imzalı 2000 yılı yeniden yapımında başrol oynadı. 


Wright, kısa süre önce de tiyatroda eleştirmenlerin beğenisini kazanan “Top Dog, Underdog”daki performansıyla Tony adayı oldu. Sık sık New York Shakespeare Festivali’nde sahneye çıkan aktör, Shakespeare in the Park’ın “Julius Caesar” uyarlamasındaki Marc Antony rolüyle büyük alkış topladı. Broadway’de de uzun süredir isminden söz ettiren Wright, Afrikalı-Amerikalı ritimlerinin ve tarihinin bir kutlaması niteliğindeki “Bring in da Noise, Bring in da Funk”ta uzun bir süre, başarıyla rol aldı. Aktör Emmy ödüllü HBO mini dizisi “Lackawanna Blues”la televizyondaki başarılarına bir yenisini etkiledi.


Wright’ın Massachusetts’teki Amherst Üniversitesi’nden Siyasi İlimler diploması ve  2004 yılında Fen Edebiyat fakültesinin kendisine verdiği fahri doktorluk unvanı bulunuyor.  Wright hâlen aktris Carmen Ejogo ve iki çocuğuyla Brooklyn-New York’ta yaşıyor.


SARITA CHOUDHURY (Anna) Sinemaya Denzel Washington’ın karakterinin aşık olduğu kadını canlandırdığı Mira Nair imzalı “Mississippi Masala”yla imza atan Choudhury, yine Mira Nair’in aykırı filmi “Kama Sutra”daki Kraliçe rolüyle, pek çok eleştirmenin dikkatini egzotik güzelliği ve duygusal derinliğine çekti. 

Choudhury, kısa süre önce, oyun yazarı Vijay Tendulkar'ın “Sakharam Binder”ında ve Annabella Sciorra’yla birlikte rol aldığı, The New Group’un ünlü off-Broadway yapımı “Roar”daki performanslarıyla çok olumlu eleştiriler aldı. Son olarak 2006 Independent Spirit Ödülü adayı “The War Within”de rol alan aktrisin diğer çalışmaları şöyle sıralanabilir: Spike Lee’nin yönettiği “She Hate Me”, “Rhythm Of The Saints”; Lee Davis’in yönettiği “3 A.M.”; Fisher Stevens imzalı “Still A Kiss”; David Atwood’un yönettiği “Wild West”; Lisa Cholodenko imzalı “High Art”; Bille August imzalı “The House of the Spirits”; Sidney Lumet’ın yönettiği “Gloria”; ve  Andy Davis’in yönettiği “A Perfect Murder/Kusursuz Cinayet”.


Choudhury, televizyonda ise, “Deadline”, “100 Center Street” ve “Homicide” adlı dizilerde tekrar roller üstlendi. Aktris, ayrıca, “Law & Order”, “SUBWAYStories: Tales from the Underground” ve “Down Came a Black Bird”de rol aldı. 


FREDDY RODRIGUEZ (Reggie) Kısa sürede Hollywood’un çok yönlü aktörleri arasına giren Rodriguez, “Six Feet Under”daki sanatçı ruhlu ve hırslı cenaze kaldırma görevlisi Federico Diaz rolüyle şimdiden bir Emmy adaylığı ve iki SAG Ödülü kazandı. 

Rodriguez, şu sıralar, Robert Rodriguez / Quentin Tarantino projesi “Grind House” üzerinde çalışıyor. Aktör, kısa süre önce de, Emilio Estevez’in yazdığı ve yönettiği sinema filmi “Bobby”yi tamamladı. Aktörün diğer önemli çalışmaları arasında, “Harsh Times”, “Dreamer”, “Havoc”, “A Walk in the Clouds”, “Dead Presidents”, “The Pest”, “Chasing Papi”, “Payback/Hesaplaşma”; ve “For Love or Country: The Arturo Sandoval Story” sayılabilir. 

Doğma büyüme Chicagolu olan Rodriguez oyunculuğa lise döneminde başladı. Chicago Center for the Gifted’dan iki yıllık yaz sanat programları bursu alan genç oyuncu Chicago’da yirmiden fazla tiyatro oyununda rol aldı. Aktör, oyunculuktan arta kalan zamanlarda, devlet okullarında sanatı geliştirmeye yönelik çeşitli organizasyonlara yardım etmekten keyif alıyor.


BILL IRWIN (Bay Leeds) Kısa süre önce Broadway’de Edward Albee’nin “Who’s Afraid Of Virginia Woolf?” adlı oyununun tekrar yapımında George rolünü üstlenen İrwin, başrolü Kathleen Turner’la paylaştı. Bu performansıyla En İyi Erkek Oyuncu dalında 2005 Tony Ödülü kazanan aktör, 2002 Tony ödüllü bir başka Albee oyunu “The Goat or Who is Sylvia”da Sally Field’le oynadı.


2003-2004 sezonunda, The Signature Tiyatrosu tüm sezonu Irwin’in yazar, yönetmen ve oyuncu olarak imza attığı orijinal çalışmasına ayırdı. Irwin,  Herbert Blau yönetimindeki Kraken tiyatro grubunun yanı sıra, Larry Pisoni ve Geoff Hoyle’la birlikte çalıştığı San Francisco Pickle Family Circus’ın ilk üyelerindendi. Kendisinin ilk oyununu sahneleyen ODC San Francisco Dance Company’de konuk oyuncu olarak yer alan, İrwin’in çoğu zaman Doug Skinner ve Michael O’Conner tarafından geliştirilen orijinal oyunları arasında “Not Quite/New York”, “The Courtroom” ve (PBS’nin “Great Performances/Büyük Performanslar”ında da gösterilen) “Regard of Flight” sayılabilir. 

Broadway’de, İrwin’in orijinal çalışması “Largely New York” beş dalda Tony adayı oldu; Drama Desk, Outer Critics Circle, New York Dance ve Performance ödüllerini kazandı. İrwin, David Shiner’la birlikte, hit yapım “Fool Moon”da oyuncu ve koreograf olarak yer aldı. İrwin, ayrıca, Steve Martin, Robin Williams ve F. Murray Abraham’le birlikte, Lincoln Center’da sahnelenen “Waiting For Godot”ta; Joe Chaikin’in yönettiği, Public Theatre’da sahnelenen “Texts For Nothing”de; ve George Wolfe’un “The Tempest” adlı yapımında rol aldı. Aktörün diğer Broadway çalışmaları arasında “Accidental Death of an Anarchist” ve “5-6-7-8 Dance!” bulunuyor.

Irwin’in çok sayıda televizyon çalışması da bulunuyor. Oyuncu, yönetmen ve koreograf olarak yer aldığı, “Atlanta Yaz Olimpiyat Oyunları Kapanış Töreni”, “Northern Exposure”, “Saturday Night Live”, “The Tonight Show”, “The Cosby Show”, HBO yapımı “Bette Midler: Mondo Beyondo”, PBS yapımı “Great Performances 20th Anniversary Special”, “Sesame Street” ve Mary Chapin Carpenter’ın videosu “Let Me Into Your Heart” bunlardan sadece bazıları.


İrwin, 1983’te, National Endowment for the Arts Choreographers Bursu kazandı; 1984’te Guggenheim burs adayı oldu; aynı yıl, beş yıllık MacArthur bursu kazandı. 1997 yılında, Roundabout Tiyatrosu’nda kendisinin uyarladığı “Scapin”i yöneten ve oynayan İrwin, ertesi yıl, yine Roundabout’ta “A Flea in Her Ear”ı yönetti. Irwin, 2000 sonbaharında, Samuel Beckett’ın nesir çalışması “Texts For Nothing”den uyarladığı yapımı yönetti ve oynadı. Classic Stage Company’de sahnelenen oyun Outer Critics Circle tarafından Öne Çıkan Solo Performans ödülüne aday gösterildi .


Irwin’in sinema çalışmaları ise şöyle özetlenebilir: “Love Conquers All!”; “Igby Goes Down”; HBO yapımı “The Laramie Project”; Jim Carrey’nin başrol oynadığı “The Grinch Who Stole Christmas”; John Turturro imzalı “Illuminata”; Andy Garcia’yla birlikte rol aldığı “Scalpers”; Mike Hoffman’ın yönettiği, baş rollerinde Michelle Pfeiffer, Kevin Klein ve Rupert Everett’ın da rol aldığı “A Midsummer’s Night Dream; “My Blue Heaven”; “Scenes From A Mall”; “Popeye”; “A New Life”; “Eight Men Out”; “Stepping Out”; “Hot Shots”; ve “Silent Tongue”. PBS kısa süre önce “Great Performances/Büyük Performanslar” serisi kapsamında “Bill Irwin, Clown Prince Özel”i yayınladı.


JARED HARRIS (Keçi Sakallı Tiryaki) Beyaz perdedeki cazibesine sadece beyaz perde dışındaki karizması rakip olan Harris, neslinin en başarılı aktörlerinden biri.  


Harris kısa süre önce Mary Harron imzalı “The Notorious Betty Page”, Adam Goldberg imzalı “I Love Your Work”, Gwyneth Paltrow’la birlikte rol aldığı “Sylvia”, ve Adrien Brody ve Milla Jovovich’le birlikte oynadığı “Dummy”nin de aralarında bulunduğu bir çok farklı filmde sinemaseverlerle buluştu. Aktör, 1996’da, başarılı yapım “I Shot Andy Warhol”daki güçlü başrol performansıyla büyük beğeni topladı.


Farklı ve benzersiz karakterleri canlandırmasıyla ünlenen aktör, Wayne Wang ve Paul Auster imzalı “Smoke”ta ve “Blue in the Face”te pek zeki olmayan bir çöpçüyü, Jim Jarmusch imzalı “Dead Man”de zalim bir kürk avcısını, “Far and Away/Uzak Ufuklar”da Tom Cruise’un işe yaramaz, ayyaş kardeşini, ve Todd Solondz’un yönettiği “Happiness”ta serseri bir Rus taksi şoförünü oynadı. Bu performansıyla 1999 National Board of Review Acting Ensemble Ödülü’nü paylaştı. Harris’in diğer kayda değer sinema çalışmaları arasında Jonathan Nossiter’ın yönettiği, 1997 Sundance Film Festivali’nde En İyi Film ve Senaryo dalında Büyük Jüri Ödülü kazanan “Sunday”, Burr Steers imzalı “Igby Goes Down” ve Michael Radford’ın yönettiği “B.Monkey” sayılabilir.


Harris’in sinemaya adım attığı 1989 yapımı “The Rachel Papers” ağabeyi Damian’ın ilk yönetmenlik denemesiydi. Aktör, bunun ardından BBC yapımı “The Other Boleyn Girl” adlı doğaçlama oyundaki VIII. Henry, ve Michael Lindsay-Hogg’un yönettiği “Two of Us”taki John Lennon portresiyle büyük övgü aldı. Harris, ayrıca, BBC yapımı “To the End of the Earth” üçlemesinde de rol aldı.


İrlandalı ünlü aktör Richard Harris’in oğlu olan Jared, Londra’da doğdu ve Duke Üniversitesi’nde drama ve edebiyat okudu. Mezun olduktan sonra Royal Shakespeare Company’ye katılan aktör, ayrıca, New York’un en ünlü bazı tiyatrolarında da sahneye çıktı. New York Shakespeare Company, the New Group, New Jersey Shakespeare Company, Vineyard Tiyatrosu ve Manhattan Tiyatro Kulübü bunlardan bazıları. Harris bu yılın başında Tennessee Williams’ın “A Period of Adjustment” adlı oyununun, Londra’nın ünlü Almeida Tiyatrosu’nda sahnelenen uyarlamasında büyük beğeni topladı
YAPIMCILAR HAKKINDA

M. NIGHT SHYAMALAN (Yönetmen / Yazar / Yapımcı) “Lady in the Water/Sudaki Kız” Shyamalan’ın “Praying with Anger”, “Wide Awake”, “The Sixth Sense/Altıncı His”, “Unbreakable/Ölümsüz”, “Signs/İşaretler” ve “The Village/Köy”den sonra yedinci filmi.


Tüyler ürpertici psikolojik gerilim “The Sixth Sense/Altıncı His”sin muazzam başarısı Shyamalan’ı Hollywood’un en aranan genç sinemacıları arasına soktu. ”The Sixth Sense/Altıncı His” tüm zamanların en çok hasılat yapan filmlerinden biri oldu ve hâlen ev video ve DVD’lerinde rekorlar kırmaya devam ediyor. Altı dalda Oscar’a aday olan ve En İyi Film, En İyi Yönetmen (Shyamalan) ve En İyi Orijinal Senaryo (Shyamalan) dallarında heykeli kazanan film, ayrıca, Favori Sinema Filmi, Favori Drama Filmi ve En İyi Erkek Oyuncu (Bruce Willis) dallarında People’s Choice Ödülü’ne layık görüldü. Shyamalan, Samuel Jackson’ın da rol aldığı “Unbreakable/Ölümsüz”de Willis’la tekrar çalıştı. 
Shyamalan, “Unbreakable/Ölümsüz”ün ardından, Mel Gibson ve Joaquin Phoenix’in başrollerini paylaştığı doğaüstü gerilim “Signs/İşaretler” dünya çapında muazzam bir başarı elde etti. Shyamalan’ın son filmi “The Village/Köy”ün başrollerini Phoenix ve “Lady in the Water/Sudaki Kız”da da rol alan Bryce Dallas Howard’ın yanı sıra, Adrien Brody, William Hurt ve Sigourney Weaver gibi ünlü oyuncular paylaştı.
Shyamalan henüz 10 yaşındayken, doğup büyüdüğü Philadelphia’da film yapmaya başladı. On altı yaşına geldiğinde, 45. kısa filmini tamamlamıştı.  On yedi yaşında, her ikisi de doktor olan anne babasının ve ailenin diğer 12 doktorunun fotoğraflarının karşısına dikildi ve onlara, takdirle mezun olduğu ve ülkenin bir çok saygın tıp fakültesinden burs kazandığı halde, sinemacılık okumak üzere New York Üniversitesi Tisch Sanat Okulu’na gideceğini açıkladı.  

NY Üniversitesi’ndeki son yılında kişisel anlardan oluşan “Praying with Anger” adlı duygusal bir senaryo yazdı. Senaryo öğrenci değişim programıyla memleketi Hindistan’a geri dönen ve kendini bir yabancı gibi hisseden genç bir Amerikalı öğrenciyi konu alıyordu. 1992’de, ilk düşük bütçeli filmini yapmak için gerekli fonu denkleştiren Shyamalan, hikayeyi Hindistan’da gerçek mekanlarda çekti. Kendisi filmin hem yazarı, hem yönetmeni, hem yapımcısı, hem de yıldızıydı. New York Sanat Kurumu tarafından prestijli First Look Series’de gösterilmek üzere seçilen film, Temmuz 1993’te Los Angeles Amerikan Sinema Enstitüsü tarafından Yılın En İyi İlk Yönetmenlik Denemesi seçildi.
Shyamalan, ertesi yıl, bir başka duygusal senaryo yazdı. “Labor of Love” adlı bu çalışmasını 20th Century Fox’a sattı. Haziran 1995’te, Columbia Pictures kendisinden E.B. White’ın sevilen çocuk klasiği Stuart Little için bir fantezi senaryo uyarlaması yazmasını istedi.


Shyamalan’ın ikinci filmi “Wide Awake”in başrollerini Rosie O’Donnell, Denis Leary, Dana Delaney ve Robert Loggia paylaştı. 1997’de gösterime giren filmin tamamı Philadelphia’daki mekanlarda çekildi. Film Katolik okulundaki bir çocukla dedesi arasındaki ilişkiyi konu alıyordu.

Shyamalan kendi yapım firması Blinding Edge Pictures’ı karısı ve iki kızıyla birlikte yaşadığı Philadelphia banliyösünde kurdu.


SAM MERCER (Yapımcı) “Lady in the Water/Sudaki Kız” Mercer’ın M. Night Shyamalan’la beşinci işbirliği. İkili daha önce “The Sixth Sense/Altıncı His”, “Unbreakable/Ölümsüz”, “Signs/İşaretler” ve “The Village/Köy”de birlikte çalıştılar. “The Sixth Sense/Altıncı His” altı dalda Oscar adayı oldu, iki Altın Küre ve üç People’s Choice Ödülü kazandı. Mercer, son olarak, Körfez Savaşı draması “Jarhead”in baş yapımcısıydı. Sam Mendes’in yönettiği filmin başrollerini Jake Gyllenhaal ve Jamie Foxx paylaştı. Mercer, ayrıca, Hugh Jackman ve Kate Beckinsale’in oynadığı fantezi-macera “Van Helsing”in de baş yapımcılığını gerçekleştirdi.


Mercer, Walt Disney Company’de yedi yıl yapım yöneticisi olarak çalıştıktan sonra, 1993’te bağımsız yapımcılık kariyerine başladı. Mercer’ın bağımsız kariyerinin ilk filmi gişede büyük başarı kazanan hit yapım “Congo”ydu. Frank Marshall’ın yönettiği filmin yapımcıları Mercer ve Kathleen Kennedy’ydi. Mercer “Congo”nun ardından Gale Anne Hurd’la birlikte Peter Hyams’ın “The Relic” adlı yapımcılığını, 2000 yılında ise Brian De Palma,’nın yönettiği uzay macerası “Mission to Mars”ın yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi.  


Mercer 1986 yılında Walt Disney Company’de yapım yöneticiliği yapmaya başlayarak, “Good Morning, Vietnam/Günaydın, Vietnam”, “Three Fugitives” ve “Dead Poets Society/Ölü Ozanlar Derneği” gibi filmlerde görev aldı. Mercer, 1989’da, Hollywood Pictures’da sinema yapımları başkan yardımcılığına terfi etti ve “Quiz Show”, “The Joy Luck Club”, “Born Yesterday”, “Swing Kids”, “The Hand that Rockes the Cradle” ve “Arachnophobia/Örümcek Korkusu” gibi filmlere imza attı.


Mercer, Disney Company’den önce, serbest mekan sorumlusu ve birim yapım sorumlusu olarak “The Witches of Eastwick”, “Peggy Sue Got Married”, “Stripes”, “Swing Shift” ve “The Escape Artist” gibi yapımlarda çalıştı. Kendisi, ayrıca, Los Angeles’ta KCET-TV’de yardımcı yapımcı-birim sorumlusu olarak görev yaptı ve bu konumdayken San Francisco Operası’nın “La Gioconda” yapımını televizyonda canlı sunarak Gündüz Kuşağı Emmy Ödülü kazandı.


The Groton School ve Occidental College’dan mezun olan Mercer hâlen Venice-Kaliforniya’da yaşıyor. 

CHRISTOPHER DOYLE, H.K.S.C. (Görüntü Yönetmeni) Mesleğe Edward Yang’ın çığır açan filmi “That Day On The Beach”le başlayan Doyle, Wong Kar-Wai, Stanley Kwan, Chen Kaige ve Zhang Yimou’nun aralarında bulunduğu en ünlü Asyalı yönetmenlerle çalıştı. Goyle, 1998’de, Gus Van Sant tarafından Hitchcock’un ünlü filmi “Psycho/Sapık”ın tekrar yapımında görev almak üzere Hollywood’a davet edildi. Bunun hemen ardından Barry Levinson’ın “Liberty Heights” adlı yapımında çalıştı. Doyle, aynı yıl, “Away With Words”le yönetmenliğe adım attı. 


Wong Kar-Wai imzalı “In The Mood For Love”daki çalışmasıyla 2000 yılı Cannes Film Festivali’nde Büyük Jüri Teknik Ödülü de dahil olmak üzere bir çok ödül alan Doyle, 2001 yılnda, Phillip Noyce’un “Rabbit-Proof Fence/Çit” adlı filminde, ardından Noyce’un yönettiği “The Quiet American”da ve yine aynı yıl Zhang Yimou imzalı “Hero/Kahraman”da görüntü yönetmenliği yaptı. 


Doyles’ın diğer çalışmaları şöyle özetlenebilir: Peter Chan’in yönettiği “Three: Going Home”; Chang Yuen imzalı “Green Tea”; Penek Ratanaruang’ın yönettiği “Last Life in the Universe”; Wong Kar-Wai imzalı “2046; “Eros”ta Wong Kar-Wai’ın çektiği bölüm; ve “Three...Extremes”de yönetmen Fruit Chan’in çektiği bölüm. Doyle, kısa süre önce de “Paris, je t'aime”in 13. bölümünde, Penek Ratanaruang’ın “Invisible Waves”inde ve James İvory’nin “The White Countess”inde görev yaptı.


Cloud Gate Dance Ensemble, Dries Van Noten, Yoji Yamamoto için çeşitli film ve video projelerinin çekim, yönetim ve kurgusunu gerçekleştiren Doyle, ayrıca, Texas, Faye Wong, Theater Brook, Air Supply, Cui Jian, Tony Leung ve Leslie Cheung’un kliplerinde de çalıştı. Fotoğrafları, kolaj ve yazım çalışmaları çoğu kıtada yirminin üzerinde kitap ve sergide kendine yer buldu.


MARTIN CHILDS (Yapım Tasarımcısı) Shakespeare’in Londrası’ndan Karındeşen Jack dönemine, günümüz New York’undan Napolyon’un Paris’ine, Childs’ın tasarımları hem bir çok ödül hem de olumlu eleştiriler aldı.


John Madden’ın yönettiği “Shakespeare in Love/Aşık Shakespeare”deki çalışmasıyla Oscar kazanan Childs, Philip Kaufman’ın yönettiği “Quills”le bir kez daha Oscar adayı oldu.  Her iki film de Yapım Tasarımı dalında BAFTA’ya aday oldu. Sanatçının, başrolünü Johnny Depp’in oynadığı, Hughes kardeşlerin yönettiği “From Hell”deki çalışması kendisinin uluslararası ününü daha da pekiştirdi.

Childs ilk BAFTA adaylığını John Madden’ın yönettiği “Mrs. Brown”la elde etti. Tasarımcının ilk sinema filmi olan “Mrs. Brown”daki çalışması Broadcast Film Critics Association, Uluslararası Basın Akademisi ve Sinema ve Televizyon Sanat Yönetmenleri Derneği tarafından da ödüle aday gösterildi.

Childs’ın yapım tasarımcısı olarak imza attığı diğer filmler şöyle sıralanabilir: Helen Mirren ve Julie Walters’ın başrollerini paylaştığı “Calendar Girls/Takvim Kızları”, “The Misadventures of Margaret”; ve Oval Ofis, Beyaz Saray ve Washington D.C. caddelerini Londra’nın içi ve çevresinde tekrar yarattığı “Chasing Liberty” adlı komedi. Childs, ayrıca, Nicholas Hytner’ın yönettiği “The Madness of King George”, Jane Campion imzalı “The Portrait of a Lady”, ve Kenneth Branagh’nın yönettiği “Mary Shelley’s Frankenstein”da sanat yönetmeni süpervizörlüğü yaptı. Childs, Branagh’nın “Henry V”, “Peter’s Friends” ve “Much Ado About Nothing” adlı yapımlarının da sanat yönetmeniydi. 


Martin Childs, Leicester Mimarlık Okulu’nda öğrenim gördü. On yıl boyunca BBC’de tasarım asistanı ve sanat yönetmeni olarak çalışan Childs, 2002’de İngiliz sinema endüstrisine katkılarından dolayı MBE Ödülü’ne layık görüldü.

BARBARA TULLIVER, A.C.E. (Kurgu) David Mamet’le uzun süreli işbirliğinden ve M. Night Shyamalan, Paul Thomas Anderson, Gregory Mosher ve James Lapine gibi seçkin yönetmenlerle çalışmaktan gurur duyan Tulliver, 1990’dan bu yana Mamet’in tüm filmlerinin kurgusunu gerçekleştirdi. Bunların arasında, New York ve Cannes Film festivallerinde gala yapan “Homicide”; “Oleanna”; “The Spanish Prisoner”, “The Winslow Boy”, “State and Main”, “Heist/Soygun” ve “Spartan” da bulunuyor. Tulliver, Mamet’ın “Ricky Jay and his 52 Assistants” adlı oyundan televizyona uyarladığı yapımın ve Samuel Beckett’ın yönettiği, Sir John Gielgud’ın son performansını sergilediği “Catastrophe”nin kurgusunu gerçekleştirdi.  

Tulliver’ın diğer çalışmaları arasında, M. Night Shyamalan imzalı “Signs/İşaretler”, Paul Thomas Anderson’ın ilk yönetmenlik denemesi “Hard Eight”, James Lapine’in yönettiği “Earthly Possessions” ve Gregory Mosher’ın yönettiği, Jack Lemmon’ın oynadığı “A Life in Theatre” sayılabilir.

JAMES NEWTON HOWARD (Besteci) 85’ten fazla filme imza atmış olan Howard, Hollywood’un en çok yönlü ve dikkat çeken bestecilerinden biri. Altı kez Oscar, iki kez Altın ve bir kez Grammy adayı olan Howard, 1994-2002 yılları arasında sinema ve televizyondaki çalışmalarıyla 21 kez ASCAP Ödülü kazandı. “The Sixth Sense/Altıncı His”, “Signs/İşaretler”, “The Fugitive/Kaçak”, “Pretty Woman/Özel Bir Kadın”, “Prince of Tides/Dalgalar Prensi”, “Grand Canyon”, “Dave”, “Primal Fear/İlk Korku”, “Glengarry Glen Ross”, “The Devil’s Advocate/Şeytanın Avukatı”, “Collateral” ve “The Village/Köy”ün müziklerini yapan Howard’ın bu filmdeki çalışması En İyi Film Müziği dalında 2005 Oscar’a aday gösterildi.

            Howard, Santa Barbara Batı Müzik Akademisi’nde ve Güney Kaliforniya Müzik Okulu’nda okudu ve orkestrasyon dalında resmi eğitimini efsanevi aranjör Marty Paich’in öğrencisi olarak tamamladı. Aldığı eğitim klasik olsa da, Howard pop ve rock müziğe ilgi duydu. Şarkı yazarı, müzisyen, aranjör, yapımcı ve besteci olarak yeteneklerinin gelişmesini sağlayan da erken dönemde yaptığı pop çalışmalarıydı.

İki yıl boyunca Carly Simon, Diana Ross, Ringo Starr, Leo Sayer, Harry Nilsson ve Melissa Manchester’la stüdyo çalışması yapan müzisyen, iki de solo albüm çıkardı. 1975 yılında Elton John’un turne ve stüdyo grubuna katılan Howard, şarkıcının orkestrasyon ve telli çalgılar düzenlemelerini yaptı. Elton John’un “Blue Moves” adlı albümünün düzenlemesi sırasında Londra Senfoni Orkestrası’yla çalışan Howard böylece ilk kez tanıştığı büyük orkestra ve ritim seksiyonlarını daha sonraki bir çok film müziğinde sürdürdü.
Şarkı yazarı, kayıt yapımcısı, orkestra şefi, klavyeci ve film bestecisi olarak sektörde en aranan müzisyenlerinden biri olan Howard, popun en büyük şarkıcılarıyla çalıştı. Randy Newman, Rickie Lee Jones, Chakha Khan ve Glen Frey’nin kayıtlarını; Barbra Streisand’ın düzenlemelerini; Toto ve Olivia Newton-John’un orkestrasyonunu; Olivia Newton-John’un (Elton John’la birlikte) bir şarkısının yapımcılığını gerçekleştiren Howard, Earth Wind ve Fire’la şarkı yazımı ve  Bob Seger ve Rod Stewart’la serbest dinletiler yaptı.

Howard’ın son sinema projeleri şöyle özetlenebilir: Chris Nolan’ın yönettiği “Batman Begins/Batman Başlıyor”; Joe Roth’un yönettiği “Freedomland; Peter Jackson imzalı “King Kong”; ve Barry Sonnenfeld’in yönettiği “RV”. Müzisyen, pek yakında, Scott Frank’in yönettiği “The Lookout” ve Tony Gilroy'un yönettiği “Michael Clayton”ın müziklerini gerçekleştirecek. 


BETSY HEIMANN (Kostüm Tasarımcısı) Son on yılın en ünlü filmlerinde görev yapan Heimann, Quentin Tarantino’nun “Pulp Fiction/Ucuz Roman” ve “Reservoir Dogs/Rezervuar Köpekleri”, Cameron Crowe’un “Jerry Maguire”, “Almost Famous” ve “Vanilla Sky” adlı yapımlarının kostümlerini hazırladı. Chicago doğumlu tasarımcı, Brett Ratner’ın da gözdelerinden. İkili “Red Dragon/Kızıl Ejder” ve “The Family Man”de birlikte çalıştılar. Heimann, ayrıca, Steven Soderbergh’in yönettiği, George Clooney ve Jennifer Lopez’in başrollerini paylaştığı “Out of Sight”ın ve Danny De Vito’nun yapımcılığını, Carla Gugino’nun başrolünü üstlendiği “Karen Sisco” adlı televizyon dizisinin gardıroplarını hazırladı.  

Heimann, son olarak, Terry Zwigoff’un yönettiği, John Malkovich’in oynadığı “Art School Confidential”ın ve “Be Cool”da Uma Thurman’ın kostümlerini tasarladı. Sanatçı şu sıralar “Rush Hour 3/Bitirim İkili 3”te çalışıyor. 
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