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TÜRKAN ŞORAY
EROL MÜTERCİMLER
Türk Sineması'nın Sultanı TÜRKAN ŞORAY'ın son filmi SUNA 23 Kasım 2007 Cuma günü vizyona giriyor... 
Senaryosunu ve yönetmenliğini Sn. Engin Ayça'nın üstlendiği SUNA'da Türkan Şoray'a Habertürk'de "Aynanın Arkası" ve "Komplo Teorileri" Programını hazırlayıp sunan, stratejist Dr. Erol Mütercimler'in yanı sıra, Demir Karahan ve Gülsen Tuncer eşlik ediyor... 

Filmde Erol Mütercimler (Selim) ile Türkan Şoray (Suna), 68 kuşağı mensubu 2 öğrenci... Yıllar sonra biraraya geliyorlar ve aralarında büyük bir aşk başlıyor. Türkan Şoray, öğrenciliğinden yıllar sonra bir eczane açıp, bir Anadolu kasabasında annesiyle, kocası (Demir Karahan) arasında sıkışmış, bir birey olarak kendi yaşamını yaşamasına izin verilmeyen bir kadını oynuyor. Erol Mütercimler ise, 12 Mart'ta tutuklanmış, hapse girmiş, yurtdışına kaçmış, Suna ile ilişkileri kopmuş ancak yıllar sonra tesadüfen onunla karşılaşmış bir adamı canlandırıyor. 
Bu karşılaşma, öğrencilik yıllarından kalan aşkı yeniden alevlendiriyor. Ve ikili arasında ikilemlerle dolu büyük bir aşk başlıyor. Mütercimler ve Şoray bir yandan bu aşkın tutkusunu yaşarken, öte yandan 68 kuşağının yaşadığı siyasi savrulmaların da sorgulamasını yapıyor. 

Film, 12 mart dönemi ve sonrası insanların nasıl savrulduğunu ve 68 kuşağının nasıl zorluklar ve çıkmazlar yaşadığını ortaya koyuyor. 
