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SUPER 8
Gösterim Tarihi: 17 Haziran 2011

Dağıtım: UIP Filmcilik

PRODÜKSİYON NOTLARI
1979 yazında Ohio’nun küçük bir kasabasında yaşayan bir grup arkadaş, zombi filmi çekmek için yola çıkar. Süper 8 filmlerini çekerken, feci bir tren kazasına şahit olurlar ve kendilerini bu kazadan zar zor kurtardıktan sonra, bunun aslında bir kaza olmadığını anlarlar. Kısa bir süre sonra kasabada alışılmadık yok olmalar ve açıklanamaz olaylar meydana gelmeye başlar. Kasabanın şerif yardımcısı Jack Lamb (Kyle Chandler) gerçekleri ortaya çıkartmaya çalışır ve hiç kimsenin hayal bile edemeyeceği korkunçlukta bir şeyler karşılaşırlar.
Paramount Pictures’dan bir Amblin Entertainment/Bad Robot prodüksiyonu “Super 8”in oyuncu kadrosunda Kyle Chandler, Elle Fanning, Joel Courtney, Gabriel Basso, Noah Emmerich, Ron Eldard, Riley Griffiths, Ryan Lee ve Zach Mill var.
Filmi yazan ve yöneten J.J. Abrams. Yapımcılar Steven Spielberg, J. J. Abrams ve Bryan Burk. Filmi hayata geçiren yaratıcı ekipte, görüntü yönetmeni Larry Fong, yapım tasarımcısı Martin Whist, kurgucular Maryann Brandon, A.C.E ve Mary Jo Market, A.C.E., kostüm tasarımcı Ha Nguyen, Oscar®  ödüllü besteci Michael Giacchino var. Filmin görsel efekt ve animasyonları Industrial Light & Magic’e ait.

“Super 8”in Yapımı
 “Super 8”in merkezinde, 1970’lerin Ohio’sunun çelik üretimi yapılan bir kasabasında yaşayan ve yaz hayalleri ilk Super 8 canavar filmlerini çekmek olan fakat bu hayalleri sekteye uğrayan altı çocuğun hikâyesi anlatılıyor.
Bu çocuklar “Super 8”in kalbini oluşturuyor fakat “Super 8”e ruhunu verenlerse, gençliklerinde kendiler de 8mm’lik film çekmek için epey uğraşmış olan iki sinemacı: Film çekmekle çocukluklarında tanışan ve bugünkü sinema maceralarının temelini oluşturan Super 8 ve 8mm formatında filmler çeken J. J. Abrams ve Steven Spielberg.
Yönetmen Abrams, “Görevimiz Tehlike 3” ve “Uzay Yolu” gibi filmlerinde karakter, mizah ve gerilimi iç içe sokmasıyla tanınıyor. Canavar-gerilim filmi “Canavar”ın yapımcısı olan Abrams, “Felicity”, “Alias”, “Fringe” ve büyük ses getiren ABC dizisi “Lost”un da yaratıcısıdır.
“E.T.”, “Üçüncü Türden Yakınlaşmalar” ve “Kutsal Hazine Avcıları” gibi tüm zamanların en başarılı ve unutulmaz filmlerine imza atan sinemacı Spielberg; Abrams’ın çocukluğundan beri ilham kaynağı olmuş. Bu iki sinemacıyı tekrar tekrar bir araya getirecek olan şey Super 8 filmlerine duydukları ortak sevgi ve biraz da kader olmuş. Abrams 8 yaşındayken, 1965 yılında Eastman Kodak’ın piyasaya sürdüğü, Super 8 kamerasının eğlenceli yanlarını keşfetmiş. Küçük bir erkek çocuğu olarak kovalamaca, savaş ve canavarlar gibi hoşuna giden şeyler hakkında amatör filmler çekmeye başlamış. 
Birkaç yıl sonra Abrams ve yakın çocukluk arkadaşı Matt Reeves (“Canavar”ın yönetmeni) bir 
Super 8 film festivaline katılmış ve Los Angeles Times’ın “Sakalsız Harikalar” başlıklı makalesinde kendilerine yer verilmiştir. Kısa süre sonra Spielberg’ün o zamanki asistanı Kathleen Kennedy, onlara Spielberg’ün çocukluğunda çektiği eski 8mm filmleri onarmak isteyip istemeyeceklerini sordu. JJ 15 yaşındayken, Matt Reeves’le birlikte Steven’ın 8mm’lik amatör filmlerini düzeltmeye başladılar.
Onlara ilk etapta ilham veren şey, yıllar sonra ikiliyi tekrar bir araya getirdi. Spielberg anlatıyor: “İzlemeyi sevdiğimiz ve günün birinde birlikte çekmeyi istediğimiz film türlerinden konuşmaya başladık. Muhabbet döndü dolaştı ikimizin de 8mm’lik film geçmişimiz olduğuna geldi. Macera amaçlı film çeken bir grup genç hakkında bir film yapmanın çok güzel olacağını düşündük.”
Abrams, “Super 8”in, kendisinin çok sevdiği film geleneğinde olmasını istedi: Sıra dışı, korkutucu ve fantastik olaylar devreye girene kadar iş, aşk ve aile hayatlarının sıradan göründüğü bir topluluğun konu edildiği bir hikâye. Abrams anlatıyor: “Seyircilerin, keyifli bir yaz filminin aksiyon, mizah, gerilim ve pirotekniğe (filmdeki yangınlar, patlamalarla ilgili sahneler) doymasını istedim. En önemli kısmı bu. Hikâyedeki çılgınca şeylere rağmen en çok bu filmin hayatımın bir parçası olduğunu hissettim.” 
“Super 8”i geliştirirken Abrams, karakterlerin yeni yetme çocuk sinemacılar olması fikrini çok sevmiş ama bunu sürükleyecek bir hikâye arayışına girmiş. İşte o sırada, hayal gücünü uzun süredir kurcalayan başka bir fikirle bu konsepti harmanlamaya karar vermiş. Abrams, Nevada kırsalında tanımlanamayan bir hava aracı ve alışılmadık başka olaylardan arta kalan enkazın depolandığı rivayet edilen çok gizli ordu tesisini kastederek şöyle diyor : “51. Bölge’deki malzemeleri nakleden bir trenle ilgili bir fikrim vardı. Karakterleri olmayan bir önermeydi bu. Bir yandan da bir önermeye ihtiyaç duyan harika karakterler vardı. İkisi bir araya gelirse sürükleyici bir film olacağını düşündüm.”
Spielberg de Abrams’le aynı fikirde. “J.J gelip Super 8 filmi çeken çocuklar fikrini daha büyük bir bilim kurgu olayıyla harmanlamayı, çocukların filminde görünen bir şeyin bir gizeme, kasabada da bir krize yol açmasını düşündüğünü söylediğinde, bunu çok ilginç buldum. Hem 70’lerin sinema kültürüyle ilgili hem de tüm bunların nelere yol açtığıyla ilgili bir film olacağını düşündüm.”
Yapımcı Bryan Burk de Abrams’le Super 8 sevgisi sayesinde tanışmış. Burk anlatıyor: “Super 8 çekmek, daima hayatımın bir parçası olmuştur. J.J’le tanışma sebebim, onun Super 8 filmler çektiğini ve Spielberg’ün 8mm’lik amatör filmlerini kurguladığını duymuş olmamdı. Hepimizin ortak geçmişiydi bu. Bence hâlâ yaptığımız şeylerin temelinde ortaya fikir atmanın eğlencesi ve gidip bunun filmini çekebilmek yatıyor.” 

Burk; kasabalı, destansı ve yaratıcı bir hayali olan ergen çocuklar hakkında samimi, candan bir hikâye fikrini çok beğenmiş.”Super 8”in senaryosu, Abrams’in aralarında bilimkurgu, mizahla tetiklenen maceralar ve günlük olaylarla açıklanması mümkün olmayan olayların karşılaştığı dönüm noktalarına olan ilgisinin de bulunduğu birçok tutkusunun bir harmanıydı. 
Abrams’in “Super 8”e dair vizyonu tam olarak oturmaya başladığında, sonradan yapımın merkezi hâline gelen iki soyut fikir meydana çıktı: İlki, Abrams’in uzun süredir “Gizemli Kutu” dediği şeydi. Bu, insanların en çok, görmedikleri bir esrarengizlikten etkilendiği ve bir filmde, içinden her şeyin çıkabileceği kapalı bir kutunun tahmin edilemezlik özelliğinin bulunması gerektiğiydi. 
Abrams, anlık bilgi çağında seyircilerin, vizyona girene kadar filmle ilgili bilgi almalarına engel olmanın neredeyse sürekli olarak verilmesi gereken bir mücadele olduğunu ama bunun onu, insanlara o deneyimi yaşatmaya çalışmasından alıkoymadığını söylüyor ve şöyle diyor: “Özgün  bir şey yaratıp, seyircilerin de bunu önceden öğrenmesine engel olabilirseniz, deneyim çok daha güçlü olur.” 

“Super 8”te işlemeyi umduğu diğer bir fikir de, Super 8 filmi çekmenin serbestliği ve emekçi ruhuydu. Abrams şöyle diyor: “Bu filmi çekmek anıları geri getirmekle kalmadı, aynı zamanda eskiden nasıl film çektiğimizi de aklımıza getirdi. Mesela, hikâye anlatmanın ruhunda, gerçekçi gibi gelen bir illüzyon yaratmakta, insanları korkutmaya, güldürmeye, onlara bir şeyler hissettirmeye çalışmakta. Bütün bunlar o zaman bizim için neyse şimdi de o.”
Abrams’in filme kattıkları da Spielberg’ü çok heyecanlandırmış. Ünlü yönetmen şöyle diyor: “J.J gerçekten nesiller arasında köprü kurabilme yeteneğine sahip. Eski zamanlardaki filmleri sevdiriyor ama sonar onu, insanların şu an sevdiği filmleri yapmak için gerçek bir yetenekle birleştiriyor. Günümüz çocuklarının nelerden bahsettiğini ve neler düşündüğünü anlıyor. Yani benim jenerasyonuma da, genç jenerasyona da hitap ediyor. Bence mevcuttaki en iyi sinemacılardan biri o. Yaptığı her şeyde olağanüstü bir kamera, ışık, kompozisyon ve anlatım özellikleri var.”
Spielberg, sözlerine şöyle devam ediyor: “’Super 8’le birlikte J.J, hem nostaljik hem de yeni izlenimi veren bir film yapmış oldu. Bir bilim kurgu hikâyesini, bir anlamda modern davranan ama aslında çocukların evrensel olarak hâl ve tavırlarına sahip bir grup çocuğun inanılmaz dinamiğiyle birleştiriyor.”
Spielberg’ün filmle birebir ilgilenmesi, Abrams’in gururunu okşamış. Abrams şöyle diyor: “Steven’ın bu filme harcadığı vakit aklımı başımdan aldı çünkü zaten bir sürü iş yapıyor. Nasıl vakit buldu ki? Yine de kurgu odasında saatlerce oturup senaryonun üzerinden geçtik. Benim için gerçek üstüydü. Onunla birlikte çalışmakla kalmayıp, hayatlarımızda çok büyük önem taşıyan bir zaman diliminin anlatıldığı bir filmde birlikte çalışmak büyük bir ayrıcalıktı.”

 “Super 8”in Çocukları
J.J. Abrams’e göre “Super 8”in kalbi daima karakterlerinde atıyordu. Bir zamanların sakin Ohio kasabasında en tuhaf ve açıklanamaz olaylar olmaya başladığında bile bu karakterler, oldukça gerçekçi ilişkiler yaşayıp, kaybetmek ve âşık olmak gibi tecrübeler yaşıyor. Abrams, doğru oyuncu grubunu bulmanın esas olduğunu bildiği için ekibiyle birlikte kapsamlı bir arayışa girdi.

Amaç, seyirci için keşfetmesi eğlenceli olacak taze genç oyuncular bulmaktı ama aynı zamanda gerçek çocukluk arkadaşları ve rakiplerinin sahip olduğu keyifli ve hoppa kimyayı da tutturmalıydılar.

Bryan Burk ekliyor: “Bu çocuklar, çok nadir rastlanan şu özelliğe sahip: Rol yaptıklarını belli etmiyorlar. Bence bu J.J.’in inancını kanıtlar nitelikte çünkü o, doğru çocukları bulmakla kalmadı, onlarla nasıl çalışacağını da bildi.”
Birbirinden son derece farklı çocuklar seçildi. Kimi deneyimli profesyonellerken, kimi de daha önce profesyonel olarak rol yapmamış kişilerdi. Ülkenin farklı yerlerinden geliyorlardı: Elle Fanning (Alice Dainard) aslen Conyers, Georgia’lı; Joel Courtney (Joe Lamb) Moscow, Idaho’lu; Gabriel Basso (Martin) St. Louis, Missouri’li; Riley Griffiths (Charles) Cedar City, Utah’lı; Ryan Lee (Cary) Austin, Texas’lı ve Zach Mills de (Preston) Lakewood, Ohio’lu. 

Ünlü sinemacılar Alice rolü için Holywood’un hızla yükselen genç bir oyuncusunu seçtiler: Elle Fanning’i. Fanning’in yer aldığı son filmler arasında ödüllü “Babil”, “Benjamin Button’ın Tuhaf Hikâyesi” ve “Başka Bir Yerde” yer alıyor. Fanning, bu rolü alınca çok heyecanlanmış. 

Elle anlatıyor: “Çok acayipti. J.J.’in bizzat kendisinden haber almak kesinlikle çok şaşırtıcıydı. Bana ‘Merhaba, Elle. Ben, J.J. Abrams. Seninle çalışmak çok eğlenceli olacak’ dedi. Sanki içimde bir patlama oldu. Çığlık atmak istedim ama elbette atmadım çünkü kendisi telefondaydı. Ben de sessiz sessiz küçük dansımı ettim. Sonra telefonu kapatınca bağırdım. Çok heyecanlanmıştım!” 
Abrams, Elle’in seçmelerinde çok şaşırdığını hatırlıyor ve şöyle diyor: “Elle geldiğinde ilk başta onun çok genç olabileceğini düşündüm çünkü kendisi 12 yaşındaydı ama 14 yaşında birini canlandıracaktı. Ama kısa süre içinde benden daha sofistike olduğunu anladım!  İnanılmaz bir duruşu var ama bir yandan da bu sersem erkek grubuna kusursuz uyuyor.” 

Elle, Alice’in karmaşık karakterine anında âşık olmuş. Kendisi şöyle anlatıyor: “Biraz sağlam bir kız, erkek Fatma gibi, zor da bir hayatı olmuş. Annesi gitmiş, babası sürekli içiyor. Bu yüzden oğlanlar ondan, filmlerinin bir parçası olmasını istediğinde ‘Aman, tamam! Yaparım!’ diyor. Sonra bu durum hepsi için inanılmaz bir olaya dönüşüyor.” 
Elle’in aksine, Joel Courtney’ye “Super 8”in başroldeki karakteri, annesinin vefatıyla başa çıkmaya çalışan Joe Lamb rolü teklif edildiğinde kendisinin hiç oyunculuk deneyimi yokmuş. 

Joel şöyle diyor: “J.J’in beni oynatarak risk aldığını biliyordum ve onu yarı yolda bırakmak istemedim. O, kendim ve filmde çalışan herkes için başarılı olmak istedim.” 
Abrams ekliyor: “’Super 8’teki ana karakterin, filmlerin yönetmeni olmasını istemedim. Onun, yönetmeni takip eden, annesi öldüğü, babasıyla sorun yaşayan ve çıkış yolu aradığı için orada olan bir çocuk olmasını istedim.”
En baştan itibaren Joel, hayatında hiçbir şey kesin değilken neden arkadaşının Super 8 filmi çekmesine kendini adadığını anlıyor. Joel şöyle diyor: “Joe’nun annesi ölmüş, kasabanın şerif yardımcısı olan babası da hiç ortalarda olmuyor. So da arkadaşlarının yanında rahat ediyor. Babası onun her çocuk gibi olup beyzbol oynamasını istiyor ama Joe sadece film yapmak istiyor. Bütün makyajdan, ses ve özel efektlerden o sorumlu. Bunları da çok seviyor.”

Joel’in, en çok da hikâyenin artan gerilimi ilgisini çekmiş. “Esrarengizliği seviyorum. Tam bir adrenalin patlaması.” 
Çektikleri canavar filminde sürekli olarak arkadaşlarının şakalarına maruz kalan saf bir çocuk olan Martin’i, Showtime’ın beğenilen dizisi “The Big C”de rol alan Gabriel Basso canlandırıyor. Abrams, Gabriel’in canlandırdığı karakterin tam zıttı olduğunu belirtiyor. Yönetmen şöyle diyor: “Gabriel, son derece zeki biri. Zaten aptalı canlandırmak için de zeki olmak lazım.”

Abrams’ın anlattığı filmin kabataslak hikâyesini Gabriel çok beğenmiş. Kendisi şöyle diyor: “Görmemeleri gereken bir şeye şahit olan çocuklarla ilgili bir hikâye olmasına bayıldım. Ellerini, içinden yemeleri yasak olan kurabiye kavanozuna sokuyorlar.”

“Super 8” filmiyle ilk uzun metrajlı filminde rol alan yeni bir oyuncu da, grubun hırslı ve mükemmeliyetçisi olan aynı zamanda da çektikleri filmi yazıp yöneten Charles’ı canlandıran Riley Griffiths. Riley anlatıyor: “Karakterimi çok seviyorum çünkü film çekmek konusunda çok kararlı ve ciddi. Yapımda kullanılan her kalem şey onun için çok önemli ama arkadaşları bunu anlamıyor.”

J.J. Abras, Riley’ye rolü aldığını söylediğinde ona “Buna hazır mısın?” demiş. Riley de “Her şeyimle hazırım” demiş.

Abrams şöyle diyor:  “Riley, geldiğinde inanılmazdı ama daha önce hiç set ortamında bulunmamış. Dolayısıyla önünde büyük bir zorluk vardı.”

Riley çok uğraşmış. Geleceğin yönetmeni rolüne girebilmeyi öyle takıntı hâline getirmiş ki, sette Abrams’in gölgesi olmuş. Yönetmenin tarzını ve tavrını kapmış. Kendisi anlatıyor: “J.J.’in nasıl yönetmenlik yaptığını izledim ve sonra da bunları Charles’a geçirmeye çalıştım. J.J. bana Super 8 kameraların her şeyini anlattı. Bu kamera onun çocukluğunda kullandığı kameraymış. Harika bir şeydi bu.”

Grubun en ele avuca sığmaz üyesi Cary’yi canlandıran Ryan Lee’yi birçok farklı sinema ve televizyon filmlerinde izledik. Kendisi Abrams’in ‘Uzay Yolu’nun büyük bir hayranıymış. Lee şöyle diyor: “Daha önce televizyonda hiç ‘Uzay Yolu’nu izlememiştim. Bana göre bu, annemle babamın zamanına ait bir şeydi. Ama J.J. bunu çok güzel yapmış. J.J.’in seçmelerine katılacağımı öğrendiğimde kalbim hızlı hızlı atmaya başladı.”
Yönetmenler de böyle hissediyordu: Burk şöyle diyor: “Ryan, seçmelerde müthişti. Son derece komikti. Kadroya almak istediğimiz ilk oyuncu oydu.”

Rolü kapan Ryan, Cary’yi canlandıracağı için çok heyecanlanmış. Kendisi şöyle diyor: “O, sürekli bela çıkaran ve iyi vakit geçiren biri. Çok eğlenceli.”

Bu sinemacılar grubunu bir araya getiren kişiyse, çocukların yapımının yıldızlarından biri olan, kendine güvenli, çok bilmiş Preston. Preston’ı,birçok sinema ve televizyon filminde izledik. Bunlar arasında “Hollywood Ülkesi”, “Sihirli Oyuncakçı” ve Clint Eastwood’un “Sahtekâr”ı yer alıyor.

Zach, Preston karakterinden çok keyif almış. Şöyle anlatıyor: “Biraz tiksindiricilik derecesinde zeki. Neden bahsettiğini çok iyi biliyor, insanlara bilgiler vermekten çok hoşlanıyor ki bu durum birçok tuhaf şey olmaya başladığında iyice ilginç bir hâl alıyor.”

Diğer rol arkadaşlarıyla da çok eğlenmişler. Zach şöyle diyor: “Filmdeki dostluklar çok gerçek. Sette takılıyor, çekim yapmıyorken bile eğleniyorduk.” 
Joel devam ediyor: “Çok iyi arkadaş olduk, neredeyse aile gibiyiz. Konuşacak yaşıtlarımız olması inanılmazdı.” 

Elle toparlıyor: “Provalara başlar başlamaz çok iyi anlaştık, çok yakın arkadaş olduk. Birlikte o kadar çok eğleniyorduk ki, sadece birlikte olmamız bile filmi çekmenin başka bir güzel yanı oldu.” 

 “Super 8”in Yetişkinleri
“Super 8”deki çocuklar, asla görmemeleri gereken bir şey görmüş olmanın mücadelesini verirken, anne babaları, öğretmenleri ve her tür resmi otoriteyle karşı kaşıya gelir. Bu yetişkin kadroda Kyle Chandler, Noah Emmerich ve Ron Eldard gibi oyuncular var.

Televizyondaki “Friday Night Lights” ve “Early Edition” gibi dizilerdeki rolleriyle tanınan Chandler, bir anda kasabada vuku bulan alışılmadık kaybolmaları ve diğer tuhaf olayları araştırmaya başlayan Joe’nun babası, memur Jackson Lamb’i canlandırıyor. Çalışkan bir kanun adamı ama sorunlar yaşayan bir dul olan memur Lamb, duygularının çok ham olduğu ve oğlunun ona çok ihtiyaç duyduğu bir anda insanı tüketen bu gizemin içine çekilir.

Abrams, Chandler’ın performansının ana anahtarının, sert dış görünümünden parlayan biraz kalbi kırık bir özellik olduğunu söylüyor. Yönetmen şöyle diyor: “Kyle, inanılmaz bir oyuncu. Çok sevimli ve mütevazı. Jack performansı çok güçlü ve sert. Bunu görebiliyorsunuz. Yeryüzünün en iyi babası olmasa da, üzgün bir ruhu var. Dolayısıyla sempatik.”

Chandler şöyle diyor: “Karısı ölmüş ve şimdi olan biteni anlamayan oğluna bakmak zorunda. Joe’yu mümkün olduğu kadar korumak istiyor ama aynı zamanda Joe’nun büyüdüğünün ve kendisinin hoşuna gitse de gitmese de onun arkadaşlarıyla maceralara atılacağının farkında.”
Jackson Lamb’in kasabaya korku ve tedirginliğin hükmettiği zaman şahit olduğu şeylerden de çok etkilenmiş. Oyuncu şöyle diyor: “Kasaba halkı, bir gizemin içinden çıkamadığımız zaman hepimizin yaptığı şeyleri yapmaya, yani birbirlerini suçlamaya başlıyorlar. Küçük Ohio kasabasına gölge düşüyor ve sonra karşınıza, polis olan biteni çözmeye çalışırken çok önemli bir şey keşfeden bir grup genç çıkıyor.”

Oğlu rolünü canlandıran yeni oyunculardan Joel Courtney ile çalışmak Chandler için ayrıca özel bir anmış. Oyuncu şöyle diyor: “Bunun gibi büyük, göz korkutucu ve karmaşık bir sete, hiç film deneyimi olmadan geldiğimi hayal bile edemiyorum. Joel bunun altından çok iyi kalktı.”

“The Truman Show”dan “Tutku Oyunları” gibi filmlerden tutun da “The Walking Dead” gibi televizyon hitlerine kadar birçok farklı rolü canlandıran Noah Emmerich, bu filmde, kimseye anlatamayacağı çok gizli bir görevle kasabaya gelen bir hava kuvvetleri komutanı canlandırıyor. 
Emmerich, Abrams’la çalışma fırsatına karşı koyamamış. Şöyle anlatıyor: “Benim için en önemli etken J.J.’di. Böyle usta bir hikâye anlatıcıyla çok ender karşılaşırsınız. Ne yaparsa yapsın, güvenilir ellerde olacaksınızdır. Seyirciyi öyle derin bir gizeme sürükleme becerisi var ki, filmi izleyenlerin merakı artıyor, sandalyenin ucunda film izler hâle geliyorlar. J.J.’le ben küçükken sihirbazdık ve bence J.J. bir şekilde bunu alıp filmlerine yansıtmayı başardı.”
Gizemlerle dolu karakteri için Emmerich şöyle diyor: “O, karanlık ve korkutucu bir adam. Eminim önümüzdeki 10 yıl boyunca beni gören çocukları korkutacağım.”

Kariyerine hit tıp dizisi “E.R”da başlayan ve “Kardeş Gibiydiler”, “Kara Şahin Düştü” ve “Freedomland” gibi filmlerle sinema kariyerine devam eden Ron Eldard canlandırdığı karakterse Jackson Lamb’e sürekli olarak sorun çıkartıyor.. 
Alice’in öfkeli ve sorunlu babası Louis Dainard’ı, Eldard şöyle anlatıyor: “Ciddi anlamda bocalayan bir adam. Çelik fabrikasındaki işinde bocalıyor, karısı onu terk ettiği için bocalıyor ve ergenliğe adım atmak üzere olan kızı yüzünden bocalıyor. Kızının bir grup oğlanla dolaşmasını istemiyor ama kızı, bu yeni yetme sinemacıların bir parçası olmak istiyor.”
Çocukları gittikçe yakınlaşmaya başlayınca, Louis ve Jackson Lamb anlaşmazlığa düşüyor. Eldard anlatıyor: “Onlar iki rekabetçi karakter. Eskiden Jack ve Louis çok iyi arkadaşmış ama aralarında bir şeyler olmuş ve artık zıt taraftalar. Jack bir kanun adamı, Louis ise serseri ama işler kötüye gitmeye başlayınca, birbirlerine yardım etmeleri gerektiğini anlıyorlar.” 

“Super 8’in” Film içindeki Filmi
“Super 8”in hikâyesinin içinde başka bir hikâye var. J.J. Abrams, çocukların film içinde film çekmesi üzerine belirli bir senaryo yazmamaya çok başta karar vermiş. Hikâyenin organik olarak, anında, kadronun hayal gücü üzerinden gelişmesini istemiş.

Yapımcılar bundan çok etkilenmiş. Bryan Burk şöyle diyor: “Hepsi film çekmenin nasıl bir şey olduğunu çabucak öğrendi. “Super 8”i izleyen çocukların bu filmden etkilenip kendi filmlerini çekeceğini umut ediyorum ve bu beni heyecanlandırıyor. Film çekmek için arkadaşlarını, yaz tatillerini bu projeye adamaya ikna etmenin yeterli olduğu o dönemin sihirli bir yanı var. Bence J.J. insanlara bu hissi verecek ve herkes harika bir şey ortaya çıkarmak için gereken tek şeyin bir kamera, bir grup arkadaş ve bir fikir olduğunun farkına varacak.”

Abrams, günümüzde yetişen sinemacıların ellerinde, kendi jenerasyonunun ancak hayal edeceği bir dijital teknoloji zenginliğine sahip olduğunu söylüyor. Abrams şöyle diyor: “Teknoloji öyle ilerledi ki, 1979’da bir çocuğun kamerası olması gerçek bir istisnayken bugün her yerde bulmak mümkün. Her telefonun kamerası var. Bugün amatör bir film çekme imkânlarını ben çocukken asla bulamazdık. Keşke bizim de böyle imkânlarımız olsaydı.” 

“Super 8”teki 70’ler Dünyası

Oyuncu ve yapım kadrosu “Super 8”in kalbini ve ruhunu oluşturuyorsa, eşit oranda da filmin iskeletini görsel tasarım oluşturuyor. Bir çocuğun gözünden tipik 70’li yılları, işçi sınıfı, bir orta batı kasabasını anlatıyor ve daha sonra hikâye fantastik olaylar zincirine dönüştürerek, mekânın dikkatlice oluşturulmuş gerçekliğinin altını üstüne getiriyor.
“Sorumlu yapımcı Guy Riedel anlatıyor: “J.J. filmin 1979 yılı hissiyatını vermesini ama aynı zamanda seyircinin, ancak bugünün özel efektlerinin mümkün kılacağı görsellikleri görmesini istedi. 70’lerin filmlerinde bir tatlılık ve hafiflik vardır ama bu özellikler aynı zamanda 21. yüzyıl J.J. Abrams filmlerinin de özellikleri.”

Stillerin birleşmesi, görüntü yönetmeni Larry Fong’un (“300”, “Watchmen) çalışmasıyla başladı. Abrams, Fong’la Super 8 günlerinde çalışmaya başladı ve “Lost” da dâhil olmak üzere birçok televizyon dizisinde iş birliğini devam ettirdi. Fong, Hollywood’un en iyi aksiyon görüntü yönetmenlerinden biri olmakla kalmıyor aynı zamanda çok da başarılı bir sihirbaz. Abrams ondan “Super 8”e de bu alışılmışın dışında hissiyatı ve görüntülerdeki ani sürprizleri taşımasını istedi.
Abrams şöyle diyor: “Larry ile tanıştığımda yolun karşısında film çeken bir çocuktu. Arkadaş olduk ve o zamandan beri de arkadaşız. Onunla bu filmde çalışmak çok eğlenceliydi çünkü bize çocukken yapmayı çok sevdiğimiz şeyleri hatırlattı.” 
Fong’un kimi zaman yoğun kimi zaman göz kamaştırıcı görselleri, yapım kadrosunu çok etkilemiş ama genç oyunları cezbeden, yaptığı hokkabazlıklar olmuş. Joel Courtney anlatıyor: “Larry Fong, insanın aklını aşından alan bir sihirbaz. Arada bir bize iyi bir numaranın nasıl yapılacağını gösterirdi ama işin en iyi yanı, onları nasıl yaptığını bilmememizdi.”

Ryan Lee ekliyor: “Larry, sette fazla stres olmamamız için eğlenmeye ihtiyacımız olduğunu anlamıştı. Yaptığı numaralarla bizi sürekli merak içinde bıraktı.”

Bu esnada, tipik Amerikan sanayi kasabası Lillian, Ohio’yu hayata geçirmek, “Canavar” filminde J.J. Abrams’le iş birliği yapan yapım tasarımcısı Martin Whist’e düştü.

Abrams’ın senaryolarının okumasının çok eğlenceli olduğunu söyleyen Abrams, “Super 8”in senaryosu için “anında bir klasik olduğunu anladım” diyor. Tasarımcı sözlerine şöyle devam ediyor: “Küçükken sevdiğim filmlerin tüm özelliklerine sahipti ama aynı zamanda o tip bir hikâye anlatımının bir sonraki jenerasyonu gibiydi.”
İlk okuduğu andan itibaren bu karakterler için çok iyi tanımlanmış, ayrıntılı bir dünya yaratıp sonra her şeyi karmakarışık bir hâle getirmek istemiş. Whist anlatıyor: “J.J. ile sohbetlerimiz, kasabanın verdiği hissin dokusal, elle tutulur ve o dönem için inanılır olması gerektiği üzerineydi. Güçlü bir gündelik gerçeklik oluşturmalıydık ki fantezi unsurları da eklendiğinde gerçek üstü olan şey, çok aşina gelen bir şeyin üzerindeki rahatsız edici tabaka olsun.”

Whist ve Abrams, mümkün olduğunca 70’lerin canlı tarzına sadık kalmak istemiş. Whist anlatıyor: “Hemen göze çarpsın istemedik ama o dönemin görselliği, özellikle güçlü renklerle, filmde çok etkin. Göze batıyorlar çünkü zeytinyağı, yanık turuncu ve toprak boyası gibi renkleri artık pek kullanmıyoruz. Bu filmde, hayatımda kullanmadığım kadar kahverengi tonları kullandım.”
Whist devam ediyor:  “J.J. araştırmamızda bize çok yardımcı oldu. Eskiden kalma, içinde birçok reklam bulunan Super 8 dergi koleksiyonu var. O şeylere bakarken kendi anılarımız aklımıza geldi ve her karakter için ne yaratsak diye beyin fırtınası yapmaya başladık. Bana göre, bir dönemin gerçekçiliğini anlatmanın sırrı abartısız olmasında, size kendinizi başka bir zamanda hissettiren küçük, içsel anların kümülatif etkisinde yatıyor. Bizim de amacımız buydu.” 

Kostüm tasarımcı Ha Nguyen de (“Tetikçi,” “Maske”) araştırma materyallerinin çoğunu dergilerde, kataloglarda, özellikle sıradan orta batılıların o dönem neler giydiğini gösteren 1970’lerin kıyafet kataloglarında bulmuş. 
Nguyen anlatıyor: “70’li yılların sonlarına ait gerçek okul yıllıklarına baktım. Biri Ohio, biri Teksas, biri de Indiana’ya aitti. Onları kıyafet kataloglarıyla karşılaştırdım. Aşağı yukarı mevcuttaki orta-batı tarzına ait kıyafetlerdi. Moda dergilerinden fırlamış 70’lerin çılgın tarzını istemedik. İnsanların gerçekçi görünmelerini istedik.”

Filmin ikinci yarısı için gereken çok miktardaki asker kostümleriyle ilgili olarak ordu kostümcüsü N. Edward Fincher’la birlikte çalışmaya başladı. Nguyan şöyle diyor: “Gerçekçi yapıldıklarından emin olmamız için, bütün üniformalarla Ed ilgilendi.”

Ana karakterler için Nguyen altı farklı ve genç kişiliğin özelliklerini ortaya çıkarmaya çalışmış: Tasarımcı anlatıyor: “Her çocuğun kendine has, farklı düzen ve renklerde bir tipi var. Kimi Charles gibi acayip, kimi Cary gibi cesur ve akıllı. Sesi pek çıkmayan biriyken, kendine güveni olan birine dönüşme sürecinde Joe’nun kıyafetleri de değişiyor. Özellikle onun kıyafetlerinde çok eğlendik.
Elle Fanning’i Alice olarak giydirmek de bir başka zorluktu. Nguyen şöyle diyor: “Alice’i senaryoda çocuk da olsa çok güzel biri olarak anlatmışlar. Söz konusu Elle olunca bunu anlamak zor değil çünkü o da çok çarpıcı bir güzelliğe sahip. J.J. onun biraz da erkek Fatma gibi olmasını istedi. Ona biraz şekil kazandırmak için daha yumuşak kumaşlar buldum ama dış giyim için daha sert kumaşlar kullandım.”
Fanning, oyuncu kadrosunun kostümlere verdiği tepkiyi anlatıyor: “Bizi zamanda geri götürdü. Adeta büyülendim. Klasik kıyafetleri daima çok sevmişimdir. Bambaşka kıyafetler giymek çok güzel çünkü tamamen farklı bir insan olmanıza izin veriyor.”

“Super 8”in görünümünün ardında bir başka anahtar katman var: Michael Giacchino’nun müzikleri. Giacchino, 70’lerin eğlenceli tonlarıyla, bir dramatik gerilimin tonlarını birleştirmiştir. “Yukarı Bak” filmiyle En İyi Film Müziği dalında Oscar® kazanan Giacchino, tüm filmlerinde Abrams’la birlikte çalıştı. 

Burk anlatıyor: “Diğerlerimiz gibi Michael da küçükken Super 8 filmleri çekmiş. Bize “bu filmin müziklerini ben yapmalıyım” dedi. Tamamen karakterin bakış açısından yaklaştı, o ve J.J. senaryoda duygusal anlamda meydana gelen her şeyi uzun uzadıya konuştu. Müzik, J.J.’in filmlerinin merkezindedir, Michael da daima onun yanındadır.” 
Çelik Kentinde Çekim Yapmak
“Super 8” için 1970’lerin çelik kasabasını yaratmak üzere yapım ekibi Weirton, Batı Virginia’ya gitti. Burası Ohio’nun doğusu ve Pennsylvania arasındaki dar bir alanda yer alıyor. Kasabanın siluetine hakim olan çelik fabrikası; J.J. Abrams’in hikâyenin fonu olarak hayal ettiği cefakâr, çalışkan Amerikan kasabası görüntüsüne çok uygundu. 

Yapım tasarımcı Martin Whist anlatıyor: “Weirton, Amerikan çelik sanayinin bir parçası. Tıpkı hikâyedeki kasaba gibi. Harikaydı çünkü bir zamanların güçlü çelik kasabasını doğru yansıtmakla kalmıyor, 1979 yılı hissiyatını vermemiz için gereken her özelliği de bünyesinde barındırıyordu.”

Abrams şöyle diyor: “Filmi küçük bir sanayi kasabasında kurgulama fikri hoşuma gitmişti. Babam Harrisburg, Pennsylvania’da büyümüş. Küçükken, sanayi kasabaları dara düşmeden önce, hep ziyarete giderdim. Amerika’daki herhangi bir yere benzerdi. Bu kasabalarda her şeyin gerçek ve bağ kurulabilir bir özelIiğe sahip.”

Bryan Burk ekliyor:  “Son 30 yılda çok az değişmiş bir kasaba bu. Hatta ‘Avcı’ filmi Weirton’da çekilmiş ve kasaba o zamanki hâline çok benziyor.” 

20 binden az bir nüfusa sahip bu küçük kasaba oyunculara da ekip çalışanlarına da heyecanıyla ilham vermiş. Kyle Chandler şöyle diyor: “İnsanların, hayatlarının bir parçası olmanıza izin vermeye hevesli olduğu bir yere gitme fırsatı elinize çok sık geçmiyor. Yerel polis amiriyle hemen anlaştık. Bütün gün arabayla dolaştık, beni diğer memurlarla tanıştırdı. Bana, küçük bir kasabada yaşamanın nasıl bir şey olduğunu gerçekten hissettirdiler.” 
Main Street’te bir set kuruldu ve Whist orada Olson Kamera Dükkânını, kasabadaki genç sinemacıların hayalindeki yeri yaptı. Whist şöyle diyor: “Kamera dükkânını yapmak eğlenceliydi. Dükkân, hikâye açısından çok önemli olduğu için gerçekçi olmalıydı. Döneme ait birçok elektronik malzeme kullandık: Kasetçalarlar, 8’lik bantçalarlar ve elbette Super 8’ler.” 

Whist tüm klasik ekipmanı içeriden temin etmiş. “Dekoratörüm Fainche MacCarthy, kamera dükkânı olan ve 1979’a ait eşyaları depoda duran bir adam bulmuş. Bütün koliler duruyordu. Eskileri temizleyip yeni görüntüsü verdik. İnanılmaz bir buluştu bu.” 

Kamera dükkânı, oyuncu Noah Emmerich’in de favorisiymiş. “Sete girince 8 yaşımdaki hâlime dönüverdim bir anda. Dükkânın raflarına bakınca inanılmaz anılar aklıma geldi – Kodachrome, döner flaşlar… Bu teknoloji şu an antik çağlarda kalmış gibi geliyor.” 
Bir diğer ana mekân da, Joe ve Charles’ın evlerinin bulduğu Weirton Heights. Whist anlatıyor: “ Joe ve Charles’ın evlerinin, tam bu kasabaya özgü evler olmasını çok seviyoruz. Joe’un evi çok küçük, 40’larda yapılan ve Joe’ya ve geldiği yere hitap eden bir yer. Charles’ın evi daha ziyade tipik 70’ler evi.” 
Ev-kasaba atmosferine ilave niteliğinde, yüzlerce kasabalı da filmde yer aldı. Kasabalı çocuklar okuldaki figüranları canlandırırken, yetişkinler de ordu aksiyon sahnelerinde yer aldı. Hepsi, filmin en önemli anlarından birini oluşturmak için bir günlüğüne oyuncu oldu: Jackson Lamb’in, tedirgin ve kafası karışmış kasaba halkına, belediye binasında seslendiği sahne. Çekimler kasaba halkını o kadar heyecanlandırmıştı ki bazıları Abrams’e, gerçekçi efektler yaratmak için ciddi anlamda evlerini havaya uçurmasına izin verebileceğini söylemiş. 
Abrams anlatıyor: “Weirton’daki insanlar daha iyi olamazdı. Daha destekleyici, sabırlı ve açıkçası daha iyi oyuncular olamazdı. Belediye binası sahnesindeki topluluk olağanüstüydü. Kimse abartılı oynamıyordu. İnsanlar buna rüyaymış gibi yaklaştı. Yalnızca güzel göründüğü için orada çekim yapılmıyordu. İnsanlar müthiş olduğu için orada çekim yapılıyordu sanki.” 

Filmde rol almanın kasaba halkı üzerindeki inanılmaz etkisi, insanlar filmi izlerken de aynı oranda heyecan yarattı. Abrams şöyle diyor: “İnsanların ‘bir araya gelip, verandalarımızda hep birlikte takılmayalı yıllar olmuştu’ dediğini çok duydum. Yöre halkı olarak bir araya gelmelerinden keyif alıyorlardı.” 

Filmin büyük savaş sahnesi için prodüksiyon, bir müzeden tank ve personel taşıma aracı aldı ve bir ordu uzmanının yardımıyla da aksiyon sahnelerinin koreografisini yaptı. Çekimler başladığında, geceleri gökyüzünde top ve silah ateşi, patlamalarla alev alev oluyordu. Etraf tank sesleriyle yankılanıyordu. Haberler civar yerlere de yayıldı ve insanlar çekimleri izlemek için katlanır sandalyelerini ve piknik sepetlerini alıp geldiler. Bu sırada, gerçek bir işgal ya da saldırı olmadığı konusunda halkı uyarmak için medyaya da bildiri gönderildi ki kimse panik yapmasın!

Filmin ikinci yarısında iyice çılgın bir hâl alan bu aksiyon sahneleri, genç oyunculara hayatlarının heyecanını yaşatmış.

Batı Virginia’daki çekimlerin ardından prodüksiyon, Whist’in Joe ve Charlie’nin kendi kişisel tarihlerini tıpatıp yansıtan evlerinin iç kısmını detaylı olarak çıkardığı Los Angeles’a döndüler. 
“Odaların görünümü bizim için çok önemliydi çünkü bir karakterin yaratılmasına yardımcı oluyorsunuz” diyor Whist ve devam ediyor: “J.J. onların hayatına burada dile getirilmemiş bir geçmiş ekledi, anne babalarının nasıl olduğu, ekonomik durumlarının nasıl olduğu, ne gibi değerlerle büyüdükleri gibi. Charle’nin durumunda, her şey canlı ve aktif. Ev çok küçük ama mutlu bir ortam var, anne de baba da çalışıyor. Biraz kaotik bir ortam. Bunun aksine Joe tek çocuk ve annesi yeni ölmüş. Dolayısıyla onun evinin biraz daha karamsar ve sakin bir ev olmasını istedik. Bu çocukların odalarında neler olabileceğine dair J.J.’le çok düşündük – duvarlarda ne olmalıydı, ne tür çizimler ve maketler olmalıydı. Önemli olan, yaşanmışlık yatabilmekti.”

Aksesuar sorumlusu Robert S. Kyker 70’lere ait maketleri bile araştırmış. Bunların arasında Abrams’in çocukluğundan hatırladığı Quasimodo maketi bile varmış. 1979’da yaşamış olan bazı oyuncular için adeta bir zaman makinesi niteliği taşımış bu. Kyle Chandler anlatıyor: “Joe’nun odasına baktım ve kendimi yine 14 yaşımdaymışım gibi hissettim. Joe’nun odası Testors maket boyalarından tutun da duvardan sarkan maketlere kadar sanki tıpkı benim odamın bir kopyasıydı.
Abrams, sette dolaşmaktan da büyük heyecan duymuş. Abrams şöyle diyor: “Set giydirmeleri o kadar güzeldi ki her şeyi hatırlıyordum: Wacky Pack oyun kartları olsun, ister dergiler, maketler, oyuncaklar olsun, her şey beni geçmişe götürüyordu.
 “Super 8”in Görsel Efektleri
Filmin doruk noktasına varan sahnelerini seyirciye açık etmemek amacıyla çekimlerin çoğu büyük bir gizlilik içinde yürütüldü. Sesli stüdyoya büyük ve tuhaf şekilde bir mağara yapıldı, yaratık efektleri kullanıldı, tren kazası sekansı ve tren kazası sonrası setler kuruldu.
Tren kazasının sarsıcı zincir tepkimesini yakalamak için özel efekt süpervizörü Steve Riley, yaklaşık bir ton ağırlığında, trenin ön parçasına benzeyen kızak biçiminde bir koçbaşı tasarladı. Riley anlatıyor: “Görsel efekti yaratmak için yaklaşık 7 ton ağırlığında bir güçle, binanın içinden vinç yardımıyla yeşil bir kızak geçirdik. Gerçek bir tren kazasının bırakacağı enkazı yaratabilmek için kızağın, binadan ortalığı yıkarak geçtiği ve patlamalara yol açtığı bir sekans çektik.850 gram kara barut ve 120 metre uzunluğunda ateşleme kablosu kullandık. Yüksek güçlü bir patlayıcı olduğundan, patlarken çok ses çıktı. Çok çarpıcı bir sahneydi.”
Altı sinema heveslisi öğrenciyi şoka sokan kaza sonrasının olay yeri için Whist, tam boy, tam boyutlu üstü kapalı yük vagonlarını çok dağınık açılardan geçti. Whist şöyle söylüyor: “Her şeyi hareket ettirmek çok zordu. Dolayısıyla biz de onları yerleştirmek için vinç kullandık. İnanması güç bir kaza geçirdikleri izlenimi vermek için de ağır iş makineleri kullanarak onları parçaladık.”

Bu sahnelerin insanın kalbini durduracak gerçekliğe sahip olmasında görsel efektleri geliştirilmiş set tasarımlarının büyük rolü var. Martin Whist anlatıyor: “Görsel efektlerin, fiziksel tasarımları da etkilemesi, bu filmde çok başka alanlar açtı. J.J. ve ekip, normalde bu kadar içsel ve heyecan verici olmayacak sahneler çekecek fırsat buldu.”
Fakat seyircilerin filmi izleyip gördükleri karşısında şaşkınlığa uğraması için, filmin yapımına dâhil olan herkes, tren kazasından sonra olanların anlatılmasında kullanılan özel efektler hakkında konuşmamaya karar verdi.

Bu efektler ILM’deki dijital ustaları sayesinde hayata geçirdi. Filmin doruk noktasında açığa çıkanları yaratmak, daha önce J.J. Abrams’le “Canavar” filminde birlikte çalışan ama daha önce “Super 8”te yaptıkları gibi bir şey yapmamış olan yaratık tasarımcı Neville Page’e düştü.

Abrams’, özel efektler konusunda şöyle diyor: “Benzersiz ve gerçekçi bir hissiyat vermek için çok uğraşıldı. Yaratığı görsel efekt olarak asla görmedik, karakter olarak gördük. ILM’nin bundaki rolü çok büyüktü. Onlarla her çalıştığımda ‘yine kendilerini aştı’ diye düşünürdüm. “Super 8”te de aynen böyle oldu.”
Burk ekliyor: “ILM, bu film için kusursuz bir ortaktı. İpleri ellerine alıp, düşündüğümüzden çok daha çarpıcı bir şey ortaya çıkardılar.”

Steven Spielberg de ekibe birkaç sinema efsanesini dâhil etti: Görsel efekt dalında altı kez Oscar® alan, “E.T”, “Jurassic Park”, “Indiana Jones: Kamçılı Adam”, “Dünyalar Savaşı” gibi filmlerde ve George Lucas’ın “Yıldız Savaşları”nın birkaç bölümünde görev alan Dennis Muren ile Spielberg’le kariyeri süresince sık sık iş birliği yapan yine Oscar® ödüllü ses tasarımcılar Ben Burtt ve Gary Rydstrom (ilave ses tasarımı).
Abrams ve Burk’ün küçüklüklerinden beri işlerine hayran olduğu bu kadar çok insanla iş birliği yapması, onlar için inanılmaz bir deneyim olmuş. Abrams şöyle diyor: “Çocukken benim için film çekmek bir kurtuluştu.” Burk ise şöyle diyor: “Super 8 filmi çeken çocuklar hakkında bir film çekmek ve o filmi çocukken sevdiğimiz her şeyin merkezini oluşturan Steven Spielberg’le birlikte çekmek, hayallerimizin de ötesinde bir şeydi.”

OYUNCU KADROSU HAKKINDA
Unutulmaz performanslarıyla tanınan  KYLE CHANDLER (Jack) kısa süre içinde Hollywood’un en çok aranan oyuncularından biri oldu. 

Kyle’ı, Peter Berg’ün aynı adlı sinema filminden uyarlanan, sevilen dizi “Friday Night Lights”ta rol alıyor. Kyle, Teksas’ta bir lisenin lise futbol takımı ve saha içinde ve dışında birlikte göğüs gerdikleri zorlukların konu edildiği dizideki performansıyla 2010 yılında Emmy ödüllerine aday gösterildi. 

Kyle, Keanu Reeves ve Jennifer Connelly ile birlikte rol aldığı sinema filmi “Dünyanın Durduğu Gün”de de yer aldı. John Driscoll’ün yönetmenliğini yaptığı film, Yeryüzü’nü ziyaret eden uzaylı bir ziyaretçi ve onun devasa robot kopyası hakkındaki 1951 yapımı bilim kurgu filminin yeni versiyonuydu. 

Chandler’ın diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: Jamie Foxx ve Jennifer Garner’lı gerilim “Krallık”, hasılat rekorları kıran “King Kong”,  “Kurtlar Şehri”,  “Angel’s Dance,” “Pure Country” ve “Akşamın Rengi”. 
Chandler, tıp dram dizisi “Grey’s Anatomy”deki performansıyla “Bir Dram Dizisindeki En İyi Konuk Oyuncu Performansı” kategorisinde Emmy®  ödüllerine aday gösterildi. Aynı zamanda “The Lyons Den,” “Homefront,” “Early Edition,” “What About Joan,” “Starring Pancho Villa as Himself” ve “China Beach” dizilerinde de yer aldı.
Broadway’de Chandler, Ashley Judd’la birlikte rol aldığı “Picnic”te Hal Carter’ı canlandırdı.
Georgia Üniversitesi tiyatro bölümü mezunu olan Chandler, karısı ve iki kızıyla birlikte Los Angeles’ta yaşıyor. 
Enerjik, canlı ve zeki kelimeleri, ELLE FANNING’i (Alice) anlatmak için kullanılabilecek sıfatlardan bazıları. Elle, ilk olarak iki yaşındayken New Line Cinema’dan çıkan “Benim Adım Sam” filminde “Lucy’nin genç hâli”ni canlandırdı. O zamandan bu yana 10’dan fazla filmde ve birçok televizyon dizisinde yer aldı. (“Criminal Minds,” “Dirty Sexy Money,” The Lost Room mini dizisi ve daha birçok fazla dizi). “Benim Adım Sam”den sonra Eddie Murphy ile birlikte Revolution Studios’dan çıkan aile komedisi filmi “Afacanlar Yuvada” filminde oynadı. 2004 yılında Elle, Focus Film’de çıkan, yönetmenliğini Tod Williams’ın yaptığı “Yerdeki Kapı” filminde de Kim Basinger ve Jeff Bridges’ın kızı “Ruth Cole” karakterini canlandırdı. 

2005 yılında Elle, Cicely Tyson ve Dave Matthews’la birlikte “Sevgili Köpeğim” filminde “Sweetie Pie Thomas”ın gençliğini canlandırdı. 2006 yılı Elle için yoğun geçen bir yıl oldu. İki sinema filminde rol aldı: Alejandro Gonzalez Inarritu’nun yönetmenliğini yaptığı Brad Pitt ve Cate Blanchett’in rol aldığı Paramount filmi “Babil” ve Touchstone’dan çıkan, yönetmenliğini Tony Scott’ın yaptığı, Denzel Washington’lı  “Déjà Vu”. 

2007 yılında, Joaquin Phoenix’in kızı “Emma Learner” karakterini canlandırdığı “Kesişen Yollar” ve yönetmenliğini John August’un yaptığı “Dokuzlar” filmlerinde rol aldı. 2008 yılında Paramount’tan çıkan, David Fincher’ın yönetmenliğini yaptığı Brad Pitt’li “Benjamin Button’ın Tuhaf Hikâyesi” filminde Cate Blanchett’in gençliğini canlandırdı. 

Yine aynı yıl Elle; Patricia Clarkson, Felicity Huffman ve Bill Pullman ile birlikte bağımsız film “Phoebe Harikalar Diyarında”da Phoebe Lichten karakterini canlandırdı. Filmin dünya prömiyeri 2008 Sundance Film Festivalinde yapıldı ve genç oyuncu büyük beğeni topladı. Filmde, Tourette sendromlu olduğu için hiçbir kurala uymayan, uyamayan, dokuz yaşındaki bir kızın hikâyesi anlatılıyor. 

Elle’i son olarak Stephen Dorff’la birlikte yer aldığı Sofia Coppola’nın son filmi “Somewhere”de de izleyebiliriz. Focus’tan 2010 yılı Aralık ayında çıkan filmde, kızının beklenmedik ziyaretiyle hayatını tekrar gözden geçirmek zorunda kalan bir baba ve kızının hikâyesi anlatılıyor. Film, 2010 Venedik Film Festivalinde Altın Aslan ödülü kazandı.  Aynı zamanda National Board of Review tarafından da yılın en iyi 10 bağımsız filmlerinden biri seçildi. Filmdeki performansıyla Elle, Eleştirmenlerin Seçimi Ödüllerinde aday gösterildi. 
Geçen yıl iki filmde rol aldı: “Super 8” ve Francis Ford Coppola’nın yönetmenliğini yaptığı, Val Kilmer ve Bruce Dem’li “Twixt Now and Sunrise”. Elle şu an yönetmenliğini Cameron Crowe’un yaptığı ve başrollerinde Matt Damon ile Scarlett Johannson’lu Fox filmi “We Bought a Zoo” ile Vera Farmiga’yla birlikte oynadığı Van Fischer filmi “Pure Life”ı çekiyor. 
Oyunculuk dışında şarkı söylemeyi, dans etmeyi ve yazı yazmayı seviyor. Los Angeles’ta anne babası ve ablası Dakota Fanning’le yaşıyor. 
O zamanlar 14 yaşında olan JOEL COURTNEY (Joe) ağabeyi Caleb’ı yazın Hollywood’da ziyarete geldiğinde gerçekçi umutları varmış. Oyunculuk dersleri alıp bir iki reklam filmi seçmesine katılıp daha sonra da memleketi Idaho’ya dönmeyi planlıyormuş. Sonbaharda okula dönmek yerine başrol karakterini canlandıracağı ilk sinema filminde rol alacağı aklının ucundan bile geçmiyordu tabii. Öyle sıradan bir filmde de değil. Yapımcılığını Steven Spielberg ve yönetmenliğini de J.J. Abrams’in yaptuğu “Super 8” filmi. 

Çekimler olmadığı zaman, 15 yaşındaki Courtney Idaho’da ortaokula gidiyor, Latince ve Mantık gibi farklı dersler görüyor. Boş zamanlarından basketbol, lakros oynamayı, koşmayı seviyor. Dört yaşından beri de yüzüyor. 
GABRIEL BASSO (Martin) sinema ve televizyon dünyasında kısa süre içinde aranan bir genç oyuncu oldu. “Super 8”e ek olarak, şu an Altın Küre® ödüllerine aday gösterilecek Showtime komedi dizisi “The Big C.”nin ikinci sezon bölümlerini çekiyor. Gabriel; Cathy’nin (üç kez Emmy® ödülü kazanan Laura Linney) ergen yaştaki oğlu Adam’ı canlandırıyor. Geçen sonbahar yayın hayatına başlayan dizi, son sekiz yılda en çok seyirci toplayan Showtime dizisi oldu. 

Gabriel, 12 yaşındayken, St. Louis, Missouri’de ekilen kısa bir filmde oynayan kız kardeşleri Alexandria ve Annalise’le birlikte repliklerine yardımcı olurken oyunculuğu sevdiğini fark etmiş.  Kısa süre sonra, tam zamanlı oyunculuk kariyerinin peşinden gitmek için ailesiyle birlikte Los Angeles’a taşındı. Gabriel kısa sürede iki pilot bölümde baş rol kaptı, Nickelodeon’un popüler “iCarly”sinde de konuk oyuncu oldu. "Eastwick," "The Middle," ve “The Haunting Hour” filmlerinde de konuk oyunculuk yaptı. 2009 yılında Gabriel, Newberry ödüllü romandan uyarlanan Oscar® adayı Tim McCanlies filmi John Goodman’lı “Alabama Moon”da çıkış yaptığı rolünü kaptı. 

Gabriel, şu an hem oyunculuk yapıyor hem de Los Angeles’ta özel bir okula gidiyor. Boş zamanlarında Krav Maga, Tekvando (3. Derece kara kuşak), Amerikan futbolu, futbol, basketbol, tenis ve frizbi oynuyor. Gabriel beş yaşında keman çalmaya başlamış ve hâlâ okul orkestrasında çalmaya devam ediyor. Memleketi olarak St. Louis’i gösterse de, oraya gitme fırsatını pek bulamıyor. Los Angeles artık onun “memleketinden gibi” olmuş.
NOAH EMMERICH’ (Nelec) Ted Demme’nin; Natalie Portman, Uma Thurman, ve Matt Dillon’lı kült hiti “Güzel Kızlar” filmiyle ilk çıkışını yaptı. Ardından Jim Carrey ile birlikte Peter Weir’ın Oscar® adayı filmi “The Truman Show”da rol aldı ve bu performansla Emmerich’in güçlü varlığı ve inanılmaz yeteneği dikkat çekti. Emmerich’in, jön karizmasıyla harmanlanmış bir karakter oyuncusu olması, birçok başarılı filmde rol almasını sağladı. The New York Times, Edward Norton, Colin Farrell ve Jon Voight’la birlikte rol aldığı Gavin O’Connor filmi “Zafer ve Gurur”daki performansı için Emmerich’in diğerlerini gölgede bıraktığını  yazdı. 
Film çalışmaları şöyle: Todd Field’ın Oscar® adayı “Tutku Oyunları,” (Kate Winslet), Doug Linman’ın “Dürüst Oyun”, (Sean Penn, Naomi Watts,) “Efsane,” (Kurt Russell), “Frekans,” (Dennis Quaid), “Sınırların Ötesinde” Angelina Jolie, Clive Owen), “Rüzgârla Konuşanlar,” (Nicholas Cage), “Müebbet Kuşları,” (Eddie Murphy, Martin Lawrence) ve “Güç Bölgesi,” (Sylvester Stallone, Robert DeNiro, Harvey Keitel). 

Emmerich’in “Super 8”e ek olarak bu yılın sonlarında çıkacak birkaç filmi daha var. Mark Ruffalo’nun ilk yönetmenlik denemesi olan “Sympathy for Delicious”  (Orlando Bloom, Juliette Lewis), David Schwimmer’dan “Trust,” (Clive Owen, Catherine Keener), ve Gavin O’Connor’dan “Warrior,” (Tom Hardy, Nick Nolte,”- ki bu film Bay O’Connor’la dördüncü iş birliği.)
Emmerich, bu sezon televizyonların rekorlar kıran dizisi, Frank Darabont yapımı “The Walking Dead”deki Doktor Jenner karakteriyle büyük beğeni topladı. 

Kendisini son olarak izlediğimiz tiyatro oyunları şöyle: Kennedy Center prodüksiyonu, Patricia Clarkson’la birlikte rol aldığı “İhtiras Tramvayı” ve David Schwimmer’ın yönetmenliğini yaptığı, Stephen Belber’ın Cherry Lane Tiyatrosunda sahnelenen “Fault Line”. New York Üniversitesinde sinema eğitimi olan Emmerich, kendi yazıp yönetmenliğini yaptığı “The Painter” adlı kısa filmle, Uluslararası İspanya Film Festivali ve Cine Ödüllerini kazandı. İkinci filmi “The Date”, Houston Film Festivalinde Altın Ayı kazandı. Bay Emmerich Yale Üniversitesi tarih bölümünden de iftiharla mezun oldu. Oyuncu New York’ta doğdu büyüdü ve burada yaşıyor.
İlk işi Nancy Savoca’ın “True Love”ından bu yana RON ELDARD (Louis) sinema, tiyatro ve televizyon dalında birçok farklı karakter canlandırdı. 

Çalışmalarının çeşitliliği yeni filmlerinde de açıkça görülüyor. Eldard’ı, yönetmenliğini Rodrigo Garcia’nın yaptığı Showtime filmi “Father’s and Sone”da izleyebiliriz. Eldard, Ridley Scott’ın Oscar® ödüllü filmi “Kara Şahin Düştü”de Somalililer tarafından esir alınan helikopter pilotu Mike Durant’ı canlandırmıştı. Ardından Marisa Tomei ve Taye Diggs’le birlikte Disher Steven’ın bağımsız komedisi “Just a Kiss”te, Julianna Margulies ve Gabriel Byrne’le birlikte de John Silver’ın “Hayalet Gemi” filminde rol aldı. 

Martin Brest’in “Kadın Kokusu” filminde Al Pacino’nun araba sefasına son veren polis rolüyle çok kısa bir rol canlandıran Eldard, Cameron Diaz ve Courtney B. Vance’le birlikte Stacy Title’ın kara komedisi “The Last Supper”da ve  Robert DeNiro, Dustin Hoffman, Brad Pitt ve Billy Crudup’la birlikte Barry Levinson’ın “Kardeş Gibiydiler” filmlerinde rol aldı. 

Eldardi Morgan Freeman ve Robert Duvall’li DreamWorks filmi, dünya çağında 350 milyon dolardan fazla hasılat elde eden  “Derin Darbe”  filminde bir kahramanı canlandırıp ardından tekrar komediye dönerek Russell Crowe’la birlikte “Mystery Alaska” filminde rol aldı. 

Eldard’ı, Michael Cuesta’nın yönettiği, Blue Oyster Cult’ın ekipman taşıyıcısı bir yetişkin çocuğu olan ve artık yetişkin hayatıyla yüzleşmesi gereken bir karakteri canlandırdığı “Roadie” filminde izleyeceğiz. 

Eldard, Tony Ödüllü “Satıcının Ölümü” oyununda Willy Loman’ın oğlu, kayıp altın çock “Biff” rolünü canlandırdı. 

1999’da Eldard, New York ve Los Angeles’ta biletleri yok satan, Calista Flockhart ve Paul Rudd’la birlikte rol aldığı Neil LaBute’un üç kademeli monologlarından oluşan “Bash”te, üstün bir performans sergiledi. 

Broadway dışı rol aldığı yapımlar da şöyle: Fred Zollo’nun yönetmenliğini yaptığı “Aven U Boys”, Terry Kinney’nin yönettiği “Servy ‘N’ Bernice 4ever”. Canlandırdığı bu rollerle New York’un en iyi genç oyuncuları arasına girdi. Eldard, Naked Angels’ta sahnelediği “Standing Eight Count” adlı tek kişilik bir gösteri yazdı. “Rıhtımlar Üzerinde”nin Broadway prodüksiyonunda, Brando’nun rolünü üstlendi ve vicdan azabı çeken rıhtım işçisi Terry Malloy’u canlandırdı. 
Eldard, televizyonda  Julianna Marguilies ile birlikte “E.R”da rol aldı ve ardından NBC’nin yarım saatlik “Men Behaving Badly,” dizisinde canlandırdığı karakterle komedi kabiliyetini gösterdi. Son dönemde Jennifer Jason Leigh ile birlikte Angelica Huston’nın beğenilen “Bastard Out of Carolina”da rol aldı. Ayrıca yönetmenliğini John Irvin’in yaptığı HBO özgün filmi “When Trumpets Fade” canlandırdığı başrol karakteriyle üstün başarı sergileyerek büyük beğeni topladı. 
Eldard, ABC için pilot bölümünün çekimleri devam eden “Blind Justice”te, kör bir dedektfi canlandırıyor. Pilot bölümün sorumlu yapımcısı Steven Bochco, yönetmeniyse Gary Fleder. Ron’un dizide dedektif ortağını Marisol Nichols canlandırıyor. 
RILEY GRIFFITHS (Charles) “Super 8”le ilk sinema filminde rol alıyor. Griffiths, Güney Utah’ta küçük bir kasabada doğmuş ve altı yaşındayken “Bir Yaz Gecesi Rüyası”nda Nick Bottom’u canlandırdığında, oyunculuk tutkusunu keşfetmiş. İlk profesyonel oyunculuk rolü, 9 yaşındayken, Utah Shakesperian Festivalinde  “The Merry Wives of Windsor”ta canlandırdığı Robin karakteri oldu. Riley’nin rol aldığı diğer tiyatro oyunu ve müzikaller ile canlandırdığı roller şöyle: “Kral Lear”da başrol, “Joseph and the Amazing Technicolor Dreamcoat”ta Potipher, “Romeo ve Jülyet”te Capulet, “12. Gece”de Malvalio, “Yeni Yıl Şarkısı”nda Scrooge,  “Pirates of Penzance”ta çavuş, “Yanlışlıklar Komedisi”nde Sirakuzalı Antifolus, “Cyrano de Bergerac”ta Cyrano, “Seussical Jr”da Belediye Başkanını ve “Bir Yaz Gecesi Rüyası”nda Lysander’ı canlandırdı. 
Vaktini Seattle ve Los Angeles’ta geçiren Griffiths furbol ve basket oynuyor, snowboard kayıyor, resim yapıyor ve ailesi ve arkadaşlarıyla vakit geçiriyor. 
14 yaşındaki RYAN LEE (Cary) yeşermekte olan film kariyeri kadar büyük bir karaktere sahip. Austin, TX’ta doğup büyüyen Lee, katıldığı oyunculuk yaz kampında oyunculuk kariyerine başlamış. Ardından Texas Üniversitesi Sinema Televizyon Bölümünde okuyan ve o bölümden mezun olan kişilerle çalışmış. Uzun metrajlı sinema filmleri, bağımsız filmler, reklamlar, müzik klipleri ve internet projelerinde yer almış. Lee’nin filmleri birçok film festivalinde kendine yer buluyor. Son projesi “The Legend Of Hell’s Gate: An American Conspiracy”2011 Newport Beach Film Festivalinde yer aldı. Yine yeni projelerinden biri olan “Lambs” 2009 Hollywood Film Festivalinde En İyi Kısa Film ödülünü ve TX Seyirci Seçimleri Ödülleri’nin verildiği Dallas Video Fest’te ödül aldı. 

Ryan, “Friday Night Lights” ve “Breaking Bad” gibi dizilerde rol aldı ve ABC’nin “My Generation” dizisinde aralıklı olarak canlandırdığı bir rolü bar.
Trevor Romain Vakfı ortaklığında Lee, animasyon dizisi “With You All The Way!”de de seslendirme yapıyor. Trevor Romain Vakfı, USO ile birlikte çocuklara ve ailelere intikalin ne olduğunu anlatıp, onları buna hazırlıyor, ayrılık döneminde irtibatı koparmıyor ve reintegrasyon planı yapıyor. “With You All The Way”! resmi olarak Savunma Bakanlığına sunuldu. 

Oyunculuktan arta kalan zamanında Lee, beyzbol, basketbol ve futbol oynuyor. Doğasever biri olan Lee, arazi aracı kullanmayı ve hedef vurmayı seviyor. Lee, Erkek İzciler’de yıldız mertebesine yükseldi ve Kartal İzci Ödülü için çalışıyor. 
ZACH MILLS (Preston) Lakewood, Ohio’da doğdu. Utangaç ama mutlu bir çocuk olan Zach, ailesini Charlie Chaplin’i anımsatan taklitleriyle güldürürmüş. 

8 yaşındayken acaba oyunculuğu sever mi düşüncesiyle, ailesi Zach’i Hollywood’a götürmüş. Hollywood’daki ilk gününde Zach’in şansı fazlasıyla yaver gitmiş ve kast direktörü Fern Orenstein kendisini keşfetmiş. Kısa süre sonra onu The Savage Agency’ye kaydettirmiş. 

Los Angeles’a taşındıktan bir ay sonra Zach, iki reklam filminde oynamış ve televizyondaki ilk rolü olan “Scrubs” dizisinde JD’nin küçüklüğünü canlandırmış. Zach’in kariyeri o zamandan bu yana büyüyot. Yeteneği sayesinde Stanley Tucci, Angelina Jolie ve Natalie Portman gibi oyuncularla oynama fırsatını elde etti. 

Zach'in yer aldığı ilk sinema filmi Oscar® ödüllü Adrien Brody’nin oğlunu canlandırdığı “Hollywood Ülkesi” oldu. Chicago Tribune onu “kepçe kulaklı harika” olarak nitelendirdi. 10 yaşına geldiğinde Zach; Dustin Hoffman’la birlikte “Sihirli Oyuncakçı”da rol aldı. Diğer filmleri arasında şunlar yer alıyor: “Kit Kittredge: Amerikalı Bir Kız”, "Santa Clause 3: The Escape Clause," "Raspberry Magic," ve "Sahtekar." Zach, aynı zamanda Damon Lindelof’un ödüllü kısa filmi "Ollie Klublershturf vs The Nazis”te de Ollie karakterini canlandırdı.
Televizyondaki roleriyse şöyle: Hallmark Hall of Fame televizyon filmi "The Valley of Light,", "Ghost Whisperer," "Malcolm in the Middle," "Eleventh Hour," "Numb3rs," ve "Rules of Engagement”ta konuk oyunculuk.
Oyunculuktan fırsat bulduğunda Zach sinemaya gidiyor. Büyük bir Pixar hayranı olan Zach, çizgi film eskizleri çizmeyi, okumayı, bilgisayar oynamayı, köpek sevmeyi ve ailesinin oyun gecesine katılmayı çok seviyor. 
YAPIMCILAR HAKKINDA

J.J. ABRAMS (Yapımcı) Bad Robot Productions’ın kurucusu. Abrams, şirketi yapım ortağı  Bryan Burk’le birlikte yönetiyor.  2001’de kurulan  Bad Robot,  Paramount ve Warner Bros’la ortak çalışıyor ve “Cloverfield” (Canvar), “Star Trek” (Uzay Yolu), ABC’deki “Alias” ve “Lost,” FOX’taki “Fringe,” ve NBC’deki “Undercovers” gibi birçok film ve diziye imza attı.

2006’da Abrams ilk sinema filmi olan “Mission: Impossible 3”ü (Görevimiz Tehlike 3) yönetti. İkinci yönetmenlik denemesi “Star Trek” (Uzay Yolu) ise Mayıs 2009’de gösterime girdi. 

Abrams, New York’ta doğup Los Angeles’ta büyümüş. Sarah Lawrence College’a gitmiş ve orada bir arkadaşıyla birlikte yazdığı tretman Disney’in “Taking Care Of Business”(Akıllı Ajanda) filminin temelini oluşturdu. İlerleyen yıllarda  “Regarding Henry”, “Forever Young” (Daima Genç), “Armageddon” ve “Joy Ride” (Asla Yabancılarla Oynama) gibi birçok filmin senaryosunu
 ya tek başına ya da bir ekiple yazdı.

1998’de Abrams, ilk televizyon dizisi “Felicity”yi, uzun süredir arkadaşı olan ve birlikte çalıştığı Matt Reeves’le birlikte yarattı. Abrams, The WB’de yayınlanan dördüncü sezonun sorumlu yapımcılığını üstlendi.. Abrams ayrıca ABC için “Alias” dizisini yaptı ve sorumlu yapımcısı oldu, aynı zamanda da Damon Lindelof’la birlikte “Lost”u yarattı ve sorumlu yapımcılığını üstlendi. 

2005 yılında Abrams, “Lost”un pilot bölümüyle “Dram Dizisindeki En İyi Yönetmen”  dalında Emmy® Ödülü, ayrıca En İyi Dram Dizisi ödülünü de aldı. “Alias” ve “Lost” dizilerinin pilot bölümü senaryolarıyla da aday gösterildi. Abrams ayrıca “Alias,” “Fringe,” ve “Lost,” un tema müziklerini bestelemiş, “Felicity”nin tema müziğine de katkıda bulunmuştur.

Abrams,şu an “Fringe”in ve NBC’nin “Undercovers”ının sorumlu yapımcısı.  Abrams “Fringe”i 2008 yılında Roberto Orci ve Alex Kurtzman’la birlikte yarattı.  Şu an yeni “Mission: Impossible” (Görevimiz Tehlike) ve  kendisinin yazıp yönettiği  “Super 8” üzerinde çalışıyor. 

Abrams ve karısının üç küçük çocuğu var. 

STEVEN SPIELBERG (Yapımcı) DreamWorks Studios’un büyük ortağı.  Ortağı Stacey Snider’la birlikte 2009’da yeni DreamWorks’ü oluşturmak için The Reliance Anil Dhirubhai Ambani Group’la birleştiler. Bu, 1994 yılında Spielberg, Jeffrey Katzenberg ve David Geffen’ın kurmuş olduğu DreamWorks Studios’un devamıdır. Tarihi süresince çok beğenilen işlere imza atan ve ticari başarılar elde eden DreamWorks, En İyi Film Oscar®ını alan üç filme imza attı: “Amerikan Güzeli”, “Gladyatör” ve “Akıl Oyunları” (Son iki film Universal ortak yapımı). İki “Transformers” filmi, “Halka”, “Azınlık Raporu”, “Sıkıysa Yakala” ve “Zor Baba” serileri gibi gişe şampiyonu filmleri de sinemaya taşıdı. 
Sektörün en başarılı ve etkin sinemacılarından olan Spielberg’ün tüm zamanların en çok gişe hasılatı elde eden filmlerinden bazılarının yönetmenliğini yaptı: “Jaws,” “E.T. The Extra-Terrestrial,” “Jurassic Park,” ve “Kafatası Krallığı” da olmak üzere dört “Indiana Jones” filmi bunlar arasında yer alıyor. “Schindler’in Listesi” ile En İyi Yönetmen ve En İyi Film dallarında toplam iki Oscar®, “Er Ryan’I Kurtarmak” filmiyle de yine En İyi Yönetmen Oscar®ını aldı. Akademi’nin prestijli ödülü Thalberg ödülüyle ödüllendirildi. İlk DGA ödülünü “Mor Yıllar”la aldı ve DGA tarafından rekor sayılacak sayıda (10 kez) aday gösterildi. Çalışmalarıyla Kennedy Center Onur ödülünü de aldı. 

Spielberg, 2011 Aralık ayında gösterime girecek 3D film “The Adventures of Tintin,” ve “War Horse”un yönetmenliklerini yaptı. “War Horse” Londra ve New York’ta sayısız kez sahnelenen, ödüllü bir roman uyarlaması. DreamWorks Studios’tan çıkacak film yine Aralık 2011’de gösterime girecek. Geçen yıl OScar®a aday gösterilen yönetmenliğini Coen kardeşlerin yaptığı “İz Peşinde” filminin sorumlu yapımcılığını üstlendi. J.J. Abrams’in yönettiği “Super 8”in de yapımcısı olan Spielberg, Michael Bay’in yönetmenliğini yaptığı “Transforners 3: Ay’ın Karanlık Yüzü” ile Jon Favreau’nın yönettiği “Cowboys&Aliens”ın da sorumlu yapımcısı. Filmler yaz aylarında gösterime girecek. 

Zamanını ve kaynaklarını hayırseverlik amaçlı da kullanan yönetmen, “Schindler’in Listesi”nden elde ettiği tüm gelirle The Righteous Persons Foundation’ı kurdu. Ayrıca Survivors of the Shoah Visual History Foundation’ını da kurdu. Bu vakıf 2005’te USC Shoah Foundation Institute for Visual History and Education olarak ismini değiştirdi. Vakıf, 52 binden fazla soykırım mağdurunun ifadelerini kayda aldı ve insani ve toplum bilimleri alanında araştırmalar yapıyor. 
BRYAN BURK (Yapımcı) USC Sinema Televizyon Bölümü mezunu olan Bryan Burk, kariyerine Columbia Pictures’da Brad Weston, Sony Pictures’da Ned Tanen ve Fox’ta John Davis gibi yapımcılarla çalışarak başladı. 1995’te Burk, Gerber Pictures’a katıldı ve TNT’nin  Emmy®-adayı “James Dean”inin geliştirilmesine katkıda bulundu.  

2001’de Burk, ABC’nin Emmy®-ödüllü JJ Abrams dizisi “Alias”a katıldı ve beş sezon boyunca dizinin ortak yapımcısı oldu. ABC'nin “Six Degrees,” “What About Brian” dizileriyle En İyi Dizi dalında Altın Küre® ve Emmy® Ödüllü “Lost”un sorumlu yapımcılığını yaptı. Şu an Warner Bros. TV’de olan Burk, Fox’un “Fringe” ve NBC’s “Undercovers” dizisinin sorumlu yapımcılığına devam ediyor.  

Burk ve Abrams ortaklıklarını sinema filmi alanında Paramount Pictures’la devam ediyor. Birlikte New York’ta geçen gişe şampiyonu “Cloverfield” (Canavar), “Star Trek” (Uzay Yolu)  
(1 Oscar® ödüllü), “Morning Glory” (Sabah Neşesi) ve klasik casus filmi “Mission: Impossible” (Görevimiz Tehlike) ve kendisinin yapımcılığını üstlendiği “Super 8” filmlerini  yaptılar. Bryan, Los Angeles’ta yaşıyor.

GUY RIEDEL (Sorumlu Yapımcı) son dönemde başarılı Vince Vaughn komedileri “Four Christmases” (Zoraki Tatil) ve “Couples Retreat”in (Arızalı Çiftler) sorumlu yapımcılığını üstlenmişti. J.J. Abrams’in hit gerilimi “Cloverfield” (Canavar) filminin yanı sıra 2005 yılının hit yaz filmi “Wedding Crashers”ın (Davetsiz Çapkınlar) da sorumlu yapımcısıydı.

Riedel sinemacılıktaki ilk deneyimini görüntü yönetmeni olan babası sayesinde yaşadı ve birçok reklamda, televizyon programında ve endüstriyel filmlerde farklı görevlerde çalıştı. 

Üniversitede ekonomi eğitimi aldıktan sonra Rutgers Üniversitesinde de işletme mastırı yapan  Riedel, Los Angeles’a taşındı ve yapımcı Aaron Russo’nun asistanlığını yaptı. Bu esnada Nick Nolte’nin oynadığı “Teachers”ve Brian De Palma’nın yönettiği “Wise Guys” filmlerinin geliştirilmesinde çalıştı. 1986’da Riedel, New Line Cinema’nın Los Angeles yapım ofisini açtı ve birçok film yaptı. Bunlardan bazıları: “Nightmare on Elm Street” (Elm Sokağında Kabus) serisi, “The Hidden”, “Hairspray”(Saç Spreyi) ve “Heart Condition”.

Stüdyodan ayrılan Riedel, yapımcı Gale Anne Hurd’ün  Pacific Western yapım şirketinin başkanlığına getirildi. Çalıştığı dönem boyunca şirket “Tremors” (Yeraltı Canavarı), “Downtown”, “Terminator 2: Judgment Day” (Terminatör 2: Kıyamet Günü) ile HBO filmi “Cast a Deadly Spell” filmlerinin yapımını üstlendi.
Bağımsız yapımcı Riedel’ın filmleri arasında şunlar yer alıyor: “The Girl Next Door” (Komşu Kızı), “The Hot Chick” (Ateşli Piliç), “Max Keeble’s Big Move” (Max Taşınıyor), “Highway” (Otoyol), “Crazy/Beautiful” (Çılgın/Güzel), “Body Shots” (Son Gece), “Office Space” (Ofis Çılgınlığı), “The Maddening”, “Under The Hula Moon”, “Separate Lives”, “The Inkwell” ve “Waterdance” (Su Dansı).

Televizyon çalışmaları arasında “Path to War,” “Breast Men,” “The Second Civil War” ve HBO’nun beğenilen özgün filmi “Norma Jean and Marilyn” yer alıyor. 

LARRY FONG (Görüntü Yönetmeni)  Los Angeles, California’da doğdu. Fotoğrafçılık ve sinemaya olan ilgisi gençliğinde çekilen Super 8 filmlerle başladı. UCLA Dilbilimi bölümünün yanı sıra, Pasadena’daki Art Center College of Design’dan mezun oldu. Sinema ve fotoğraf alanında uzmanlaştı. 
Fong, reklam filmleri ve ödüllü klipler çekerek kariyerine başladı. Bu klipler arasında MTV Video Müzik Ödüllerinde ödül kazanan klipler var. (REM, Van Halen, ve Goo Goo Dolls).

J.J. Abrams’le birlikte “Lost”un pilot bölümünü çekti ve bu bölüm Üstün Başarı Ödülüne aday gösterildi. “300” filmini başlamadan önce birkaç “Lost” bölümü daha çekti. Ardından “Watchmen” ve “Sucker Punch” filmlerinde görev aldı. 
MARTIN WHIST (Yapım Tasarımcı) Vancouver ve Toronto’da güzel sanatlar eğitimi almış, Los Angeles’ta çalışan bir yapım tasarımcısı. Whist, Claremont, California’da Claremont Graduate School’da güzel sanatlar dalında mastır yaptı. Tablo ve heykellerini uluslararası alanda sergiledi. 

Whist; marangozluktan tutun da sinema ve reklam filmlerinde yapım tasarımcılığına kadar 13 yıldır sanat departmanının her alanında çalıştı. Yapım tasarımcılığını yaptığı son filmler: “The Cabin In The Woods, “Şeytan,” “The Factory,” “Çılgın Rekabet,” J. J Abrams filmi “Canavar,”, “Kaderin Penası,” “Tehlikeli Aslar.” 

Ayrıca sanat yönetmenliğini yaptığı sinema filmleriyse şöyle: “Ada,” Oscar®-adayı ve Sanat Yönetmenleri Ödüllü “Talihsiz Serüvenler Dizisi,” “Polly gelince,” “Aşka Veda” ve “Telefon Kulübesi.”

MARYANN BRANDON, A.C.E. (Kurgu) ilk olarak Emmy® ödülü kazandığı “Alias” dizisiyla J.J. Abrams’le çalışmaya başladı. Brandon daha sonar Abrams için “Alias”ın üçüncü ve dördüncü sezonlarının yönetmenliğini yaptı. Dördüncü sezonun yapımclığını da üstlendi. “Uzay Yolu” ve “Görevimiz Tehlike III” te de Abrams’le çalışan Brandon’ın yer aldığı diğer sinema filmleri şöyle: “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin,” “Daha Hınzır İki Adam,” ”The Jane Austin Book Club,” “Born to be Wild,” “Race for Glory” ve “Aile Bağları.”  “Kung Fu Panda 2”ye de danışmanlık yaptı
Televizyon projeleriyse şöyle: “Child Star: The Shirley Temple Story,” “The Miracle Worker,” “Grapevine” ve TNT’nin “The Hunley”si.
MARY JO MARKEY, A.C.E. (Kurgu) daha önce Abrams’le “Felicity”, “Lost” gibi dizilerde çalıştı ve iki dizinin de pilot bölümleri ona ve Abrams’e Emmy® kazandı. “Alias” ile de Emmy® adaylığı aldı. Sinema filmleriyse şöyle: “Uzay Yolu”, “Görevimiz Tehlike III” ve televizyon draması “Anatomy of Hope”. Diğer filmleri arasında, “Killers,” “Rhapsody in Bloom,” “Dawg” ve “Medicine Man” yer alıyor. 2007 yılında Markey, HBO filmi “Life Support”taki çalışmasıyla üçüncü Emmy®  adaylığını aldı ve A.C.E. Eddie ödülüne aday gösterildi. 
MICHAEL GIACCHINO sinema kariyerine, 10 yaşındayken arka bahçelerinde başlamış NYC’ Görsel Sanatlar Okulunda sinema eğitimi aldıktan sonar Disney’de pazarlama bölümüne girmiş ve önce Julliard’da ardından da UCLA’da müzik kompozisyon okumuş. Disney Interactive Division’da yapımcılık yapmaya başlamış ve burada bilgisayar oyunlarına müzik yapmaya başlamış. Steven Spielberg, Michael’ın çalışmalarını gördükten sonra “Medal of Honor”ın müziklerini kendisine yaptırmış. Spielberg şöyle diyor: “Aklı selim herkesin yapacağını yapıp onunla çalışmaya karar verdim. Medal of Honor’ın müziklerini ona yaptırdım. Giacchino’nun geri kalan tarihi ona ait.” 

J.J. Abrams’in dikkatini çeken de Michael’ın bilgisayar oyunları orkestrasyonu olmuş. Michael’la e-posta aracılığıyla irtibata geçen Abrams, ondan Alias’ın müziklerini yapmasını istemiş. Birlikte çalışmaya başlayan ikili, Michael’a Emmy kazandıran “Lost” dizisinin müziklerinde de birlikte çalışmış. 

Michael'ın film müziği dalında çıkış yaptığı ilk film “İnanılmaz Aile”. Ardından “Kahramanlar Okulu”, “Aile Bağları” “Görevimiz Tehlike 3”, “Ratatuy” ve “Uzay Yolu” filmlerinin müziklerini yapmış. Geçtiğimiz yıl yaptığı Pixar’ın “Yukarı Bak” filmi müzikleriyle Oscar ödülünün yanı sıra Altın Küre, BAFTA, Broadcast Film Critics' Choice Ödülü ve iki Grammy ödülü kazandı. 
Michael’ın sıradaki filmleri: Pixar’dan çıkan John Lasseter’ın yönettiği “Arabalar 2”, “J.J. Abrams’den “Super 8”, Brad Bird’ün yönettiği “Mission Impossible: Ghost Protocol” ve Andrew Stanton’ın “John Carter of Mars”ı. Michael, Education Through Music Los Angeles’ın danışma kurulunda görev yapıyor.
HA NGUYEN (Kostüm Tasarımcı) Saygon doğumlu. 1975’te Vietnam’ın dağılmasından bir gün önce ailesiyle ülkeden kaçmış ve San Diego’ya yerleşmişler. 
San Diego Devlet Üniversitesi Güzel Sanatlar bölümünü bitiren Ha, Los Angeles’taki Fashion Institute of Design and Merchandising (FID)’de okumuş. Ha moda tasarımı bölümünde ön lisans eğitimi almış. Ülkedeki önde gelen modaevlerinde tasarımcılığa başlamış. 
Sinema sektörüne geçtikten sonra Ha, dönemin en başarılı filmlerine tasarım yapmış: Oliver Stone’un Tommy Lee Jones’lu “Cennet ve Yeryüzü,” Jim Carey ve Cameron Diaz’lı “Maske”, Eddie Murphy ve Angelea Bassett’lı “Brooklyn Vampiri”, . “Vampire in Brooklyn,” starring Eddie Murphy and Angelea Bassett, Mel Gibson, Danny Glover,ve  Chris Rock’lı “Cehennem Silahı 4”, Robert Redford ve James Gandolfini’li “Son Kale”, John Travolta, Halle Berry ve Hugh Jackman’lı “Kod adı: Kılıçbalığı”, R&B yıldızı Usher’lı “All Caught Up,” Josh Hartnett ve Rhada Mitchell’lı “Mozart ve Balina”, Tim Allen, Courtney Cox, ve Chevy Chase’li “Zoom”, John Cusak’li “Gidenler ve Kalanlar”, Mark Wahlberg’lü “Tetikçi”, Morgan Freeman, William H. Macy, ve Christopher Walken’lı “The Lonely Maiden. Kariyerinde şu ana kadar 35 sinema filmine kostüm tasarladı. 
Ha, çalışmalarından ötürü, 1998 yılında Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisine davet edildi. Kendisi aynı zamanda Akademinin Yabancı Film Komitesine de üye. 

2006’da Ha ve ortağı Dean Heyde, çarpıcı ve yenilikçi iç tasarım üzerinde uzmanlaşan D&H Designs adlı bir şirket kurdu. 

Çalışmadığı zamanlarda yaratıcılığını aktarabilmek için gençlere hitap eden modern tasarımları olan BONGO T tişört şirketini kurdu.
