Bu yıl Altın Küre Ödül Töreni’nin yapılamaması nedeniyle ödüllerini alırken konuşma yapamayan Johnny Depp ile yönetmen Tim Burton, açıklama yaptılar

Johnny Depp ile yönetmen Tim Burton’ı altıncı kez bir araya getiren “Sweeney Todd: Fleet Sokağının Şeytan Berberi” ile EN İYİ ERKEK OYUNCU (Müzikal veya Komedi) ödülünü kazanan filmin başrol oyuncusu 

Johnny Depp “Tim Burton’ın güveni ve desteği olmasaydı bugün geldiğim yerde olamazdım” dedi.

EN İYİ FİLM  (Müzikal veya Komedi) ödülünü kazanan yönetmen Tim Burton ise; “Ümit ederim ki bu ödül sayesinde böylesine sıradışı bir film daha büyük bir izleyici kitlesine ulaşır” dedi.

En İyi erkek oyuncu dalında ödül alan Johnny Depp yaptığı açıklamada; “Yabancı Basın Birliği’ndeki aziz dostlarıma bana bu onuru bahşettikleri için çok teşekkür etmek isterim. Özellikle bana eşlik eden yetenekli ekibin karşısında bu durum beni utandırıyor. Yıllardır çalışmalarımı destekleyen birliğe her zaman minnetar oldum. Benim için mutluluk dolu olan bu günde film de ödül aldığı için ayrıca çok memnunum. Tim, yeteneği ve vizyonuyla hepimize ilham veren gerçek bir dost. O bir dahi. Onun sarsılmaz güveni ve desteği olmasaydı bugün olduğum yerin yakınında bile olamazdım. Ayrıca Mrs. Lovett rolünde görülmesi gereken sarsıcı performansın sahibi Helena’ya da çok teşekkürlerimi ve saygılarımı sunmak isterim. SWEENEY TODD’un muhteşem ekibi ve oyuncuları ile Dreamworks/Paramount ve Warner Bros. Pictures’ın tüm çalışanlarına büyük bir selam göndermeliyim. Ayrıca, en başta sevgili arkadaşım ve menejerim Tracey Jacobs olmak üzere, yapımcı ve sıradışı insan Richard Zanuck, bu işin beyni Stephen Sondheim ve şüphesiz değerli ailem Vanessa, Lily-Rose ve Jack’e bana hergün sundukları sevgi, destek ve katıksız mutluluk için içten minnetimi sunmak isterim. Genel olarak emeği geçen herkes için guırun verici bir başarı olduğuna inanıyorum ve hepimiz adına teşekkür ediyorum.” dedi.
Filmi Altın Küre ödülünü alan yönetmen Tim Burton ise haberi aldığında çok mutlu olduğunu belirterek, “Bu ödüller sayesinde bir çok yetenekli oyuncu ve ekibin emeği fark ediliyor. Ümit ederim ki bu ödül sayesinde böylesine sıradışı bir film, daha büyük bir izleyici kitlesine ulaşır” dedi.

Efsanevi söz yazarı-besteci Stephen Sondheim’ın ödüllü müzikal başyapıtına dayanan film, zorlayıcı ve orijinal bir vizyona sahip. Filmde Depp, haksız yere hapse gönderilen, ve sadece bu acımasız ceza için değil, karısı ile kızına olanların üzücü sonuçları için de intikam yemini eden Benjamin Barker/Sweeney Todd’u, Helena Bonham Carter ise onun saplantılı ölçüde kararlı suç ortağı Bayan Nellie Lovett’ı canlandırıyor.  

Filmin başrollerinde Johnny Depp ve Helena Bonham Carter’ın yanısıra  Alan Rickman, Timothy Spall ve Sacha Baron Cohen yer alıyorlar. Film ülkemizde 15 Şubat’ta vizyona girecek.
www.sweeneytodd-tr.com
