Fatih Haciosmanoglu'nun  ilk uzun metrajli filmi "Taş Yastik" Kahire Uluslararası Film Festivali yolcusu. 

Sangay uluslararasi film festivali ile baslayip Kazakistan'daki 4. Avrasya Uluslararasi film festivali'nde Tarkovski'nin okuldaşlarından en iyi yonetmen odülünü alan Fatih Haciosmanoglu'nun yazip yonettigi ilk uzun metraj filmi 3 Aralik 2007'de, onursal baskanligini Omar Sharif'in yaptigi Kahire uluslararasi film festivali'nin “Festival of Festivals” bölümünde Mısır’lı sinema severlerle buluşacak.

Fatih Hacıosmanoğlu’nun Yazıp yönettiği Taş Yastık adlı ilk uzun metraj sinema filmi Kahire Uluslararası film festivali yolcusu. “Festival of Festivals” bölümünde gösterilecek filmin dünya prömiyeri Haziran ayinda Şangay Uluslararası film Festivali’nde gerçekleşti. Eylül ayında Kazakistan’da yapılan 4. Uluslararası Avrasya film festivali’nde en iyi Yönetmen ödülünü kazanan yönetmen, ödülünü Andrei Tarkosvki’ninde mezun olduğu VGIK (Rusya Devlet Sinema Okulu) Profesörü  ve jüri üyesi Valery Akhadov’dan almıştır.
Bağımsız bir sinema filmi olan “Taş Yastık” Yazım ve yapım aşaması dört yıl süren ve sinemaya gönül veren sanatçıların gayreti  ile çok zor şartlarda  gerçekleştirilmiştir. 
Kazakistan’da düzenlenen 4.Avrasya Film Festivali Ödül Töreni ve Konuklar

Festivalin açılış törenine katılan isimlerden bazıları Gerard Depardue, Sophie Marceau ve Christopher Lambert.

Yazar Cengiz Aytmatov, Oyuncular Jackueline Bisset, Emmanuella Beart ve Gary Busey’nin de katıldığı ödül töreninde Fatih Hacıosmanoğlu “En İyi Yönetmen” ödülünü Rusya Yönetmenler Birliği Başkan Yardımcısı Profesör  Valery Akhadov’dan aldı.

