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EĞLENCELİ BİLGİLER
· Tinker Bell’e Peri Adası’nda yedi yeni karakter eşlik ediyor. Bunlar; Tink’in kız kardeşi Periwinkle, Kış Ormanı’nın heybetli ama nazik lideri Lort Milori, peri bilgilerinin muhafızı Dewey, Periwinkle’ın en yakın iki arkadaşı Gliss ve Spike, erkek kış perisi Sled ve cana yakın, rahat bir karakter olan peri dostu Slush.
· Tinkerbell: Gizemli Kanatlar “Tinker Bell and the Lost Treasure – Tinker Bell ve Kayıp Hazine”  ile “Tinker Bell and the Great Fairy Rescue – Tinker Bell ve Peri Kurtaran” gibi Disney Fairies (Disney Perileri) serisine dâhil olan yeni bir macera. Filmlerin yanı sıra bir de Disney Channel’da özel olarak yayınlanan “Pixie Hollow Games – Peri Adası Oyunları” mevcut. 
· “Gizemli Kanatlar” filminin yönetmeni Peggy Holmes, yönetmen olmadan önce koreograftı. “Fame L.A.”deki koreografisi sayesinde Koreografi Dalında Üstün Başarı kategorisinde Emmy® Ödülü kazandı. Kendisi aynı zamanda Walt Disney Pictures’ın, 20 yıl sonra birçok Tony® ödülü kazanan kült filmi “Newsies”in de koreografisini yapmıştı.

 

· Prodüksiyon, saygın bir ikiz çalışmaları uzmanından da yardım almış. Kayıp ikizlerin yeniden bir araya gelişi, ikizlerin birbirleriyle ilk kez görüşme görüntüleri; Tinker Bell ve Periwinkle’ın hem fiziksel hem duygusal olarak birbirlerine nasıl tepki verecekleri konusunda çok yardımcı olmuş.

 
· Yapım ekibi aynı zamanda bir gerçek bir kar hidroloğundan, ekranda kar ve donma sahnelerini nasıl doğru bir şekilde yansıtabileceklerine dair de yardım almış.

 

· “Gizemli Kanatlar”da Lort Milori’yi seslendiren Timothy Dalton, iki filmde James Bond’u canlandırmıştı: “The Living Daylights – Yaşayan Gün Işıkları” ve “License to Kill – Öldürme Yetkisi.” 

 

· Bahçe perisi Rosetta’yı seslendiren Megan Hilty ile Kraliçe Clarion’u seslendiren Anjelica Huston, hit TV dizisi “Smash”de oynuyor.

 

· “Gizemli Kanatlar”da “The Great Divide” şarkısını seslendiren McClain Kardeşler (Sierra, Lauryn ve China),, “Chimpanzee” filminin Disneynature müzikleri albümünde “Rise” şarkısını da seslendirmişlerdi.

 

· “Gizemli Kanatlar” Disney Fairies serisinin 3D olarak çıkan ilk filmi.

 

· Animasyoncuların incelemesi ve Tinker Bell ile diğer perilerin kostümlerini tasarlamalarına referans olması için Kuzu Kulağı gibi, tüylü ve kadife bir dokuya sahip olan özel bitkiler getirtildi. 
· Dünyaca tanınan, ünlülerin saç tasarımcısı Ken Paves, Periwinkle’ın resmi saç tasarımcısı. Kendisi “The Oprah Winfrey Show,”a düzenli olarak yer alırdı. Aynı zamanda Lady Gaga, Eva Longoria, Jennifer Lopez ve Celine Dion gibi ünlülerin saç tasarımı da ona ait.
· Ken Paves, Periwinkle’ın 2D çizimlerini hayata geçirmek ve Periwinkle’ın hareket ve surat iskeletini oluşturmak için animasyon ekibine yardım etmek üzere filme dâhil oldu. Yapım ekibinin, Periwinkle’a 360 derecelik bir görünüm sağlaması açısından bu çok önemliydi. 
· Ken Paves, Periwinkle’ın saçını yaratmak için kullandığı perukları kendi küvetinde tek tek eliyle boyadı. 
· Paves, tam bir Disney hayranıymış. Küçük bir çocukken köpeğinin adını Mickey Mouse’a ithafen Mickey koyacakmış ama sonra köpeğin dişi olduğunu anlayınca Schmickey adını koymuş.

· Okuyan Peri’yi (kitaptaki inek peri) seslendiren yazar/komedyen Thomas Lennon, Disney’nin hit canlı aksiyon filmlerinden “Herbie Fully Loaded”ın yazarlarından biriydi.
 

· “Gizemli Kanatlar”ın 3 boyutlu görüntülerini yapan Vladimir Sierra, daha önce havacılık ve uzay endüstrisinde çalışıyormuş ve 2016 yılında hayata geçmesi planlanan Hames Webb Uzay Teleskobu için 3 boyutlu bilimsel görseller oluşturmuş.

 

· Besteci Joel McNeely, 25 yıldır Disney filmlerine müzik yapıyor. Kendisi tüm “Tinker Bell” filmlerinin müziklerini yazmıştır.

 

· Tinker Bell’i seslendiren Mae Whitman, 3 yaşında oyunculuğa başlamış.

 

· İyileştirici Peri’yi seslendiren Disney efsanesi Jodi Benson, Oscar® ödüllü animasyon klasiği “The Little Mermaid” filminde Ariel’i hem şarkı söylerken hem de konuşurken seslendirmişti. 
· Yönetmen Peggy Holmes bol kardeş sahibi olmanın nasıl bir şey olduğunu biliyor. Kendisinin üç kız kardeşi, üç de erkek kardeşi var! 

