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-“Transformers” projesiyle ilk ilgilenmeniz nasıl oldu?

Josh Duhamel: “The Hitcher”ın yapıldığı günlerde günlerde Michael Bay’in iki ortağıyla toplantı halindeydik. Brad Fuller ve Andrew Form ile toplantı yaptığımız sırada Michael Bay geldi. ‘The Hitcher’ üzerine biraz konuştuktan sonra ileride hangi filmi yapacağı konusunda sohbet etmeye başladık. Yeni projesinin ‘Transformers’ olduğunu söyledi.‘Transformers’ adını duyunca çok şaşırdığımı hatırlıyorum. ‘Böyle bir filmi nasıl yapabilecekler?’ diye uzun uzun düşündüm. Çünkü çocukluğumda ‘Transformers’ oyuncuklarıyla büyümüştüm. ‘Acaba nasıl yapacaklar?’ diye düşünmemin sebebi buydu. Aslında çok da fazla düşünmedim. Çünkü Michael Bay gibi bir yönetmenin el attığı bir işi mutlaka başaracağını biliyordum. Sadece bu filmi nasıl yapacağını görsel anlamda gözümde canlandıramıyordum.Aradan iki ay geçtikten sonra yapımcılardan telefon aldım. ‘Transformers’ projesinde yer almam için benimle görüşmek istiyorlardı. Birkaç prova ve toplantı yaptıktan sonra kendimi ‘The Hitcher’ yerine ‘Transformers’ın setlerinde buldum. Projeyle ilgilenmem bu şekilde oldu. Rolü aldıktan bir süre sonra da senaryo taslağını okuma fırsatı buldum.
-Yapımcılar sizin için ‘Yeni Hugh Jackman’ yakıştırması yapıyorlar…
-Öyle mi diyorlar?

-En son olarak Japon basınından bir gazeteci sizinle ilgili olarak bu tanımlamayı yapmıştı. Bu konuda ne hissediyorsunuz?
-Bana ikinci Hugh Jackman denilmesi çok hoş birşey… Kendisiyle hiç tanışmadım ama çalışmalarını beğeniyorum. Kişisel anlamda herhangi bir yorum yapamam ama kariyerini bugünlere taşıma tarzını seviyorum. Bana ikinci Hugh Jackman denilmesini de bir kompliman olarak kabul ediyorum.
-Michael Bay, söylenildiği gibi bir yönetmen miydi?
-Hayır, söylenildiği gibi birisi değildi. Michael Bay’in nasıl birisi olduğu konusunda çeşitli söylentiler vardır. Sert mizaçlı, diktatör ruhlu bir yönetmen olduğu söylenir. Onunla çalışmaktan çok memnun kaldığımı söylemeliyim. Açıkçası onu gerçekten çok sevdim. Kendisini fazlasıyla takdir ediyorum. Yaptığı filmlerin çok büyük ölçekli olduğunu, o filmleri yaparken karşısına çıkan baskı ve zorlukları düşününce bu kadar talepkar (çalıştığı insanlardan çok şey isteyen) ve kontrollü olmasını anlayabiliyorum. Buna rağmen ne istediğini bilen bir yönetmen olduğu için her türlü zorluğun üstesinden geldiğini gördüm.Filme başlamadan önce en kötüyü beklemiştim. Ancak beklediğim tam tersi oldu. Son derece nazik ve kibar bir insan olduğunu gözlemledim. Bütün ekip onu sevdi. Herkes yaptığı işe saygı duydu. Sette kimi zaman sert tartışmalar da yaşandı ,ama yapılan işin zorluğunu hepimiz anladığımız için hiçbirimiz kişisel algılamadık. Ayrıca beklediğimden çok daha esprili bir insandı. Olağanüstü mizah gücü vardı. Küfür ettiği de oluyordu ama bir süre sonra iyi bir şaka yaparak gönül almayı biliyordu. Bu nedenle setteki tartışmaları hiçbirimiz asla kişisel mesele gibi almadık.Michael Bay işini en iyi şekilde yapmaya çalışan mükemmeliyetçi bir yönetmen. Sonuçta bir ekip olarak hepimiz çok iyi bir film yapmakta olduğumuzu biliyorduk.Ayrıca filme başlamadan önce ne kadar çok hazırlık yaptığını görünce çok etkilendim. Filmin setindeki her kalp atışını, her elemanın işinin ne olduğunu çok iyi biliyordu. Dolayısıyla ne yaptığını çok iyi bilen binr yönetmenin görev başında olduğunu bilmek hepimiz için harikaydı.
-Bu filmin hazırlık aşamasında sizden tam olarak ne talep etti?
-Öncelikle atletik altyapıya sahip olup olmadığımı sordu. Rolümün gerektirdiği fiziksel gerekliliklerle nasıl başa çıkabileceğimi öğrenmek istedi. Fiziksel güç gerektiren sahneleri yapabileceğimi söyledim. Buna rağmen, ‘Bildiğin gibi bu tip aksiyon ağırlıklı filmlerde oyuncular çok zorlanır. Buna hazır olmanı istiyorum’ diyerek son kez uyardı.Bu sözleri beni korkutmak yerine heyecanlandırdı. Çünkü fiziksel yetenek gerektiren rolleri yapmayı daima sevmişimdir. Eğer rolüme biraz fiziksellik katarsam  işimi daha kolay yapacağıma inanırım. Daha önceden eğitimli olduğum için bir miktar eğitim daha almak yeterli oldu. Oldukça sağlam bir vücut yapısına sahip olmalıyım ki, elimde 20 kilo ağırlığındaki tüfekle sokaklarda koşmak, ateş açmak gibi sahneleri tahminimden daha kolay yaptım.
-Stresli bir günden sonra nasıl rahatlarsınız?

-Çekim sonrası evime döndüğümde biramı açtıktan sonra yaptığım ilk şey, ertesi günün programını okumaktır. Yapılacak çok iş varsa bir süre program üzerinde çalışırım. Eğer ertesi gün fazla bir iş yoksa biramı içerken televizyonda futbol, basketbol veya beyzbol seyrederim. Veya köpeklerimle oynamaya başlarım.
-Sizin favori Transformers’larınız hangileridir? Bu çizgi roman veya oyuncak olabilir…
-Bu konuyu çok düşündüm. Eğer çocuk olsaydım ve bu filmi izlemiş olsaydım, satın alacağım ilk oyuncak hiç kuşkusuz Ironhide adlı siyah büyük kamyon olurdu. Böyle düşünmemin sebebi belki küçükken bir siyah oyuncak kamyonum olmasıdır. Ona karşı herhangi bir sebeple yakınlık hissediyor olabilirim. Siyah oyuncak kamyonla oynamak eğlenceli olurdu sanırım.
-Robotlara karşı dövüşmek zor oldu mu?
-Pek sayılmaz. Düşündüğüm kadar zor olmadı diyebilirim. Aslında daha zor olacağını düşünmüştüm. Çünkü yeşil ekran veya mavi ekrana karşı oynayacağımızı sanıyordum. Beklediğimin tam tersi oldu. Sağımızda solumuzda bombalar patlarken caddelerde düşüp kalkarak ateş ettiğimiz sahneler çoğunluktaydı. Bu nedenle herşeyi gerçekmiş gibi hissetme fırsatı bulduk.Ayrıca çekimler başlamadan önce robotların animasyon çizimlerini yeterince gördüğüm için karşıma çıktıklarında neye benzeyeceklerini tahmin edebiliyordum. Sanatsal çizimler sayesinde, karşıma çıkacak robotun nasıl birşey olacağı konusunda belirli bir vizyon edindim. Bu nedenle zor olmadı. Eğer ne yaptığınızı iyi biliyorsanız, en doğru tepkiyi verebiliyorsunuz.
-İleride devam filmi gündeme gelirse ilgilenir misiniz?

-Evet, evet.

-Kuşkusuz yine aynı karakteri oynardınız. Onu daha da geliştirmek için ne yapardınız?
-Aslında bu filmde oynadığım sahnelerde savaş sahnelerinin ağırlıkta olması nedeniyle tam olarak bir karakter çalışması oldu diyemem. Çoğunlukla birşeylere karşı savaş verdim. Karakter boyutu epeyce geri planda kaldı. Bu filmin herşeyden önce robotlar üzerine bir film olduğunu anlayabiliyorum. Öncelik her zaman robotlara veriliyordu. Buna rağmen eğer karşıma devam filmi fırsatı çıksaydı kesinlikle kabul ederdim. Çünkü çekimlerden büyük keyif aldım. Günün birinde böyle bir filmde oynamak, Michael Bay gibi bir yönetmenle çalışmak benim en büyük hayalimdi. Bence bu film, Hollywood’un geniş ölçekli olay filmlerinden birisidir ve daha fazlasını bekleyemezsiniz.
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