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“TRANSFORMERS” ÖNCE TAORMINA’YI FETHEDECEK
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Michael Bay’in dev bütçeli aksiyon filmi “Transformers”ın izleyiciyle ilk buluşması İtalya’daki Taormina Film Festivali’ndeki dünya galasında gerçekleşecek.
Festivalin sanat yönetmeni Deborah Young, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, bu yıl 53. kez düzenlenecek festivalin tarihinde ilk defa bu kadar önemli bir Amerikan filminin dünya galasına ev sahipliği yapacağını bildirdi.

“Transformers”ın oyuncuları ve Paramount Pictures’ın film dağıtım bölümü uzmanları, 21 Haziran gecesi için planlanan dünya galası öncesinde yapılacak özel törene katılmak üzere helikopterle Taormina’ya ulaşacaklar.

Tüm dünyada 4 Temmuzda gösterime girecek olan bilimkurgu filminde dünyamızın dönüşüm geçirmiş robot ordular tarafından işgal edilmesi anlatılıyor.

Festivalde ilk kez bu yıl sanat yönetmenliği yapacak olan Deborah Young, konuyla ilgili katıldığı söyleşide şunları söyledi: “Transformers’ın dünya galasının Taormina’da yapılması kararını, bu festivale yönelik tazelenen ilginin göstergesi olarak görüyoruz. Ayrıca bu olayın bir Akdeniz festivaliyle Amerikan sineması arasındaki güçlü bağları temsil ettiğini düşünüyoruz.”
İtalya’nın güneyindeki Sicilya adasında bulunan Taormina kenti, festivale 16 – 22 Haziran tarihleri arasında ev sahipliği yapacak.
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