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“TRANSFORMERS: YENİLENLERİN İNTİKAMI” 24 HAZİRAN ÇARŞAMBA  GÜNÜ TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR

24 Haziran’da Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanacak olan “Transformers: Yenilenlerin İntikamı”nın Leo Spitz’i Ramon Rodriguez ile söyleşi

Portresini çizdiğiniz karakteri tanıtır mısınız?
Tam ismi Leonardo Ponce De Leon Spitz’dir. Kısaca Leo Spitz olarak bilinir. Öykü çizgisi Princeton Üniversitesi’nde başlar. Komplo içerikli bir web sitesini işletmektedir. Milyarder olma hayalleri vardır. Başlangıçta Sam’i sevse de onun kişiliğini çözmeye çalışır.
Okuldayken kendi dünyasını tamamen kontrol edebilen birisidir. Bu yüzden kendisini güvende hisseder. Sonra ansızın Sam’in gerçek robotlarla ilgilendiğini keşfeder ve dünya çapındaki bir kovalamacanın içine sürüklenir. Kendisine ait komplo teorilerinin hayata geçtiğini görünce Leo’nun güvenli dünyası elinden kayıp gitmiştir.
O noktadan itibaren tamamen kontrolden çıkar. Artık hayatta kalabilmekten başka bir isteği kalmamıştır. Leo’nun öyküsünün kontrolden çıkıp kaosa doğru sürüklendiğini görürüz. Hayatta kalabilmek için Sam ile birlikte çalışması gerektiğinin farkına varmıştır.

O halde düşmanca bir ilişki sözkonusudur diyebilir miyiz?

Kesinlikle… Başlangıçta Sam’in kimliğinden emin değildir. Bu yüzden gardını yüksek tutar. Sonrasında hayatta kalabilmek için birlikte çalışmak zorunda kalırlar.
Aktör olmadan önce sporcuydunuz, değil mi?
Öyleydim. Hala da spor yapmayı severim. Bu rol için seçmelere katıldığımda Michael Bay’in sorduğu ilk sorulardan birisi buydu. “Atlet misin?” diye sordu. Evet dedim, üniversitedeyken basketbol oynadığımı söyledim. Çekeceği filmin fiziksel boyutu güçlü olduğu için sportmen yapımın büyük faydasını göreceğimi anlattı.
Kendisiyle ofisinde yaptığımız ilk görüşmeyi hatırlıyorum da, koltukların üzerinden atlamamı, masaların altına girmemi, mobilyaların etrafında koşmamı söyledi. Düşünebiliyor musunuz, tek bir orada tam 1 buçuk saat ordan oraya koştum durdum. Sınav bittiğinde sanki antrenman yapmış gibi terden sırılsıklam olmuştum. Bu adam deli diye düşündüm ama çok da sevdim. Kısa sürede çok iyi anlaştık. Kendisinin de bir atlet olduğunu; bu nedenle onu anlayacağımdan emin olduğunu söyledi.
Hayatınızın bir noktasında spor ile oyunculuk arasında karar vermek zorunda kaldığınız bir an oldu mu?

Mesleki açıdan bakarsak evet oldu. Üniversitedeyken basketbol oynuyordum ve Nike şirketi ile ilişkim vardı. Onların reklamlarımda basketbol hünerlerimi gösteriyordum. O reklamlar sayesinde önümde yepyeni kapılar açıldı. Oyunculuğa giriş yaptım, ders almaya başladım. Sonrasında buralara kadar geldim. Project Playground adlı bir basketbol performans grubunu çalıştırıyorum ama bu aralar oyunculuğa odaklandığım için şovlara ara vermek zorunda kaldım. Hala basketbol oynuyor ve çok seviyorum.
Basketbolda olimpiyatları amaçlayacak kadar iyi miydiniz?
NBA oyuncularına karşı oynadım. Bu epeyce zordu. Kısa boylu ama hızlıyım. Topla iyi dripling yaparım. Ancak olimpiyatlara katılmak bambaşka bir düzeydir.
Bu filmde favori Transformer’ınız var mı?

Tabii ki Optimus… Ayrıca Bumblebee ve Twins’i de (ikizler) severim. Onların isimleri olup olmadığını bilemiyorum.

Film çekmek için Mısır’a gelmek nasıl bir duyguydu?

Müthişti. Bu film sayesinde görme fırsatı bulduğum yerleri ziyaret edeceğim hiç aklıma gelmezdi. Beyaz Çöl, New Mexico, Arizona, Washington’daki Smithsonian Müzesi, hepsi birbirinden harikaydı ama Mısır bambaşka bir yer… Geçen gün telefonla annemi arayıp, “Anne, ben Mısır’dayım!” diye haykırdım. Piramitlere gittik. Müthiş! Doğrusunu söylemek gerekirse hayatımın en büyük yolculuğuna çıktım. Bu film sayesinde dünyanın antik harikalarından birisini ziyaret etmiş oldum. İnanılmaz bir şey bu…
İlk “Transformers” filmini ne zaman gördüğünüzü hatırlayabilir musunuz?
Tabii ki… Porto Riko’daki bir sinemada kuzenim ve bir arkadaşımla beraber seyrettik. Çizgi dizisiyle birlikte büyüdüğüm için hayranıyımdır. Evde hala bazı oyuncakları bile var. Annem çok akıllı bir kadın olduğu için en favori oyuncuklarımı saklamış, çoğu da Transformers oyuncuklarıdır. Rolü aldıktan sonra evime gitme fırsatı buldum. Annemin oyuncaklarımı sakladığı bir çöp torbasının içinde eski Transformers oyuncaklarımı bulunca çocuklar gibi sevindim.
Neyse, Porto Riko’da ilk “Transformers”ı seyrederken arkadaşıma bakmış ve böyle bir filmde oynamayı çok istediğimi söylemiştim. İşte şimdi buradayım. Bu bir rüyanın gerçek olmasıydı. Gerisi de gelecek. Bundan sonra Ürdün’e gideceğiz. Bu müthiş bir olay…
Filmdeki bazı patlamalar son derece ürkütücü oldu. Çünkü çok yakında meydana geldiği gibi hepsi de gerçekti. New Mexico’dayken F-16 jetlerinin üzerimizden uçması inanılmazdı. Hava Kuvvetlerine bağlı bir üsteydik. Michael Bay orada F-16’ların çok alçaktan uçmasını istedi. Adeta kafamızın üzerinden geçecek kadar alçaktan uçuyorlardı. Ayrıca tanklar vardı. Gerçek mermi atıyor gibiydiler. Kendimi askerde gibi hissettim. Sanki savaş eğitimi alıyordum.
Filmdeki sahnelerde arabayla hiç keskin viraj aldınız mı?

Arabalarda görünüyorum ama henüz kullanmadım. Bombalar arasında araba sürüyorduk. Her yerde patlamalar oluyordu. Öyle bir noktaya geldim ki, bir gün New York’ta arabayla gezerken yanıbaşımda bir kaza oldu, inanın başımı çevirip bakmadım. Çekimler sırasında orada burada patlayan bombalar nedeniyle herşey bana normal geliyordu.
İlk filmde siz yoktunuz, ikincisinde katıldınız. Sette eskiler size nasıl davrandı?

Eşek şakaları falan olmadı. Hepsi harika davrandı. Ben onlara, onlar da bana saygı duydu. Böylece hepimiz çok iyi anlaştık. Yakın arkadaş olduk. Çekimlerden sonra Shia ile Xbox’ta Madden futbolu oynadık. Başlangıçta beni her defasında yendi ama Arizona’daki bir açık hava turnuvasında ben onu yenince hediye olarak bir tişört kazandım. Ertesi gün sete o tişörtü giyerek geldim. Başlangıçta çıldırdı ama sonra hep beraber güldük.
Ne kadar rekabetçisiniz?
Olağanüstü derecede… Kaybetmeye hiç dayanamam. Shia ile ikimiz olağanüstü rekabetçiyiz. Birçok açıdan birbirimize çok benziyoruz. New Mexico’dayken hangimizin daha hızlı olduğunu görmek için bir yarış yaptık. Yarışırken Shia birkaç adım öndeydi. Havası yerindeydi. Başını çevirip bana bakmaya başlayınca tökezleyip düştü. Böylece ben öne geçtim. Çok heyecanlı bir yarış oldu.
Filmin çekimlerinden hatıralık birşeyler saklamayı planlıyor musunuz?

Evet! Yapmaya çalışacağım. Şu anda elimde bir iki şey var ama onların neler olduğunu söylemeyi düşünmüyorum.

Anneniz sizinle gurur duyuyor olmalı…

Çok gurur duyuyor. Dün onu telefonla aradığımda duygulandı. Bazen kendinizi olayların akışına öylesine kaptırıyorsunuz ki, ne kadar büyük başarı kazandığınızın farkına bile varamıyorsunuz. Bu film benim için büyük fırsat. Film sayesinde Mısır’a geldim. Bu büyüleyici bir şey…
Şöhretle birlikte hayatınıza gelecek değişikliklere hazır mısınız?

Hazır olup olmadığımı şu an bilemem. Olabildiği kadar hazırım diyelim. İyi bir ailem ve sıkı dostlarım var. Onlarla ilişkilerimi sürdürmenin en iyisi olacağını düşünüyorum. Çünkü onlara ihtiyacım olacak. Uçmaya başlarsam bana daima gerçeği söyleyecekler.
