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TRANSFORMERS – REVENGE OF THE FALLEN

GENERIC

Q: Bu rolü nasıl aldın Isabel?

A: Yapımcılığını Steven Spielberg ve Tom Hanks’in üstlendiği The Pacific adında bir HBO mini dizisinde çalışıyordum ve Steven, Alice rolünü okumam için beni önermiş ve ben de gidip Michael’ın seçmelerine katıldım.

Q: Bir role önerilmek için fena bir isim değil aslında. 

A: Hayır (güler). Tüm bu olan bitene inanamadığım için hala kendimi çimdikliyorum. 

Q: Transformers 2’deki Alice karakterinden bahseder misin?

A: Alice, Princeton Üniversitesi’nde bir öğrenci. Benim sahnelerim ağırlıklı olarak Shia LaBeouf ve Ramon Rodriguez’le. Benimle Shia arasında ilginç bir ilişki gelişiyor ancak çok fazla şey açıklama iznim yok.

Q: İlk Transformers filmini beğenmiş miydin?

A: Bayılmıştım. İlk filmi memleketim Melbourne'de izlemiştim ve kullanılan bilgisayar grafikleri ve teknoloji beni çok etkilemişti. Son derece inandırıcı, müthiş ve çok etkileyiciydi. Filmin hızına ve enerjisine bayılmıştım.

Q: Shia, Sam Witwicky rolünde çok dinamikti. Onunla çalışmak nasıldı?

A: Shia'da bir filmi taşıyabilme gibi müthiş bir yetenek var. Çok komik ve doğaçlama yapabilen bir aktör. Herkesin bu filmde onu izlemesini isterim çünkü bu aslında bir genç ve arabasıyla değil, yetişkinliğe geçişle ilgili bir hikaye.

Q: Ya Megan Fox?

A: O harika biri. İnanılmaz açık ve sıcakkanlıydı. Filmin çekimleri sırasında çok iyi arkadaş olduk ve oyuncu kadrosu ile ekibin büyük kısmıyla hala temas halindeyim. Arada bir sinemaya gidiyoruz ya da dışarıda beraber takılıyoruz.

Q: Filmdeki aksiyon sahneler müthiş. Senin açından rolün en zorlu tarafı neydi?

A: Topuklu ayakkabılarla yürümek. Ben hiçbir zaman topuklu giymem çünkü rahatıma düşkünüm. O yüzden Michael bana nasıl yürüneceğini göstermek zorunda kaldı (güler) Püf noktasının parmak uçlarında yürümek olduğunu söyledi ve işe yaradı da.

Q: Yani yakın gelecekte topuklu ayakkabı giyme planın yok?

A: Hem de hiç yok. Şuna bakın (düz, altın rengi sandaletlerini gösterir ve güler). Tekrar topuklu giymeyeceğim, orası kesin.

Q: Bazı insanlar bu rolün, hayatını değiştirebileceğini söyledi. Sence öyle olacak mı?

A: Bence bu çok kişisel bir konu. Açık fikirli ve minnettar olmaya devam etmelisiniz bence. İş açısından böyle bir projede çalıştığım için kendimi çok şanslı sayıyorum.

Q: Michael Bay, tutkusuyla tanınan bir isim, özellikle de Transformers açısından. Sette nasıldı?

A: Aşırı ve uç şeyleri seviyor. Çok tutku ve enerji dolu biri ve mükemmeliyetçi biri ve daha azına razı olmuyor. Ayrıca gişe rekoru kıran filmler konusunda bir usta. Benim açımdan sınırlarımın zorlanması son derece olumlu bir şey çünkü bu şekilde çok şey öğreniyorsunuz.

Q: Transformers oyuncakları ve çizgi romanlarıyla tanışıklığın var mıydı?

A: İlk filmi izleyene kadar çok şey bilmiyordum. Büyüme çağımda çok fazla televizyon seyretmiyordum. National Velvet gibi atlarla ilgili çok sayıda film seyrettim, klasikleri yani.

Q: Arabalar ve teknolojiyle aran nasıl?

A: Dürüst olmak gerekirse pek araba tutkunu değilim. Büyüme dönemimde Avustralya'da çok yolculuk yaptık, atlarım vardı ve 18 yaşıma kadar binicilik yarışmalarına katıldım. Sydney'e gelip bir TV dizisinde (Home and Away) oynayana kadar arabam olmadı. Hep hibrid araba kullandım.

Q: Avustralya'da büyüdün fakat bunda bir Amerikalıyı canlandırıyorsun. Aksan konusunda sıkıntı yaşadın mı?

A: Bir Avustralyalı olarak Amerikan aksanını yakalamak bence çok kolay çünkü büyürken çok sayıda filmde bunu duyuyoruz. Michael'a “Sette bir aksan hocası gerekecek mi?” diye sordum fakat o gerekmediğini düşündü. Amerikan aksanı konusunda çok rahatım, özellikle de artık burada yaşadığım için.

Q: Oyuncuların büyük bölümü açısından uzun bir çekimdi. Yorucu buldun mu?

A: Bana pek öyle gelmedi çünkü ben üç ay boyunca sette arada sırada bulundum. Fakat Shia için yorucu geldiğini biliyorum. Setteki sandalyesinde tahta bir kolluk vardı ve her bir çekim günü için işaret koymuştu. Her gün birinin üstünü çizerdi, tatilden önce okulun son gününü bekler gibi (güler) Benim çalışma günlerim çok daha dağınıktı.

Q: Home and Away'da çalıştığın sırada, kariyer açısından ne gibi hedeflerin vardı?

A: Benim için Transformers gibi bir şeyin parçası olmak hala gerçeküstü geliyor. Los Angeles'a geleceğimi düşünmemiştim ama yaklaşık bir buçuk yıldır buradayım. Seçmelere katılmak bile bana kendimi şanslı hissettirirdi. Yani bu yapımın boyutları olağan üstü ve Steven Spielberg'le iki kez çalışmak bazen inanmakta zorluk çektiğim bir şey.

Q: Karakterin Alice'de en çok sevdiğin yönler nedir?

A: Kendimden çok farklı birini canlandırmayı sevdim çünkü farklı bir yere gidiyorsunuz ve içinizde, onu barındıracak bir şeyler buluyorsunuz. Bugüne kadar oynadığım karakterlerden çok farklı.

Q: Senden hangi yönleriyle farklı?

A: O pek çok katmana sahip bir karakter ve amaçları gizemli. Ne istediğini ya da Shia için ne gibi amaçları olduğunu bilmiyoruz, bu açıdan çok ilgi çekici. Ayrıca çok baştan çıkarıcı ve onun bu yönünü benimsemem gerekti.

Q: Zor bir seçim olabilir ama en sevdiğin Transformer hangisi?

A: Aa kesinlikle Bumblebee çünkü onun şapşal karakterini seviyorum.

Q: Bu filmden büyük beklentiler var. Hayranları, Transformers 2'den neler bekleyebilir?

A: Bu film daha çok yetişkinliğe geçiş hikayesi. Bir çocuğun, erkek olmasını, gerçek sorumluluklar üstlenmesini anlatıyor. Shia'nın karakteri gerçekten büyüyor ve film de çok daha global. Michael Bay, Mısır'da bir Imax kamerayla piramitleri çekmek için daha önce verilmemiş izinler kopardı. Size söz veriyorum, çılgınca olacak. Ayrıca bu filmde daha çok transformer görebilirsiniz. Çok eğlenceli!

