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“TRANSFORMERS: YENİLENLERİN İNTİKAMI” 24 HAZİRAN ÇARŞAMBA  GÜNÜ TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR

JOHN TURTURRO

SORU: Devam filminde karakterinizin daha da aşağılandığı söyleniyor.

JOHN TURTURRO: Kim demiş! Yapımcı! (Güler) Bu hayalinden asla vazgeçmedi. Neler olduğunun farkında, sadece kimse ona inanmıyor. Annesinin şarküterisinde çalışmaya başlıyor ve sonra Shia, Megan ve Ramon’la dünyayı kurtarmaya gidiyor. Karakterimin annesinin şarküterisinde çalışma fikri Michael’la konuştuğumuz bir şeydi. Adam için bir hikaye oluşturmaya çalışıyorduk. Annesiyle yaşayan o moronlardan biri olmasını düşündük. Annesi küçük bir sahnede görülüyor ve patron o.

SORU: Hiç şarküteride çalıştınız mı?

JOHN TURTURRO: Bulaşıkçılık yaptığım küçük bir restoranda çalıştım. Sandviçleri ben yapmıyordum. Lisedeydim ve bu iş benim ilk işlerimden biriydi – babamla çalışmamın dışında, o müteahhitti. Bence iyi bulaşık yıkamayı öğrendim. Daha sonra barmenlik yaptım ve iyi bir barmendim.

SORU: Hala Sektör Yedi yeleğini giyiyor mu?

JOHN TURTURRO: Hayır giydiğim kıyafet, pilot montu, Uzay Müzesi’ne gittiğimde kılık değiştirmek için kullandığım bir şey. Montu müzenin cansız mankenlerinden birinden çalıyorum.

SORU: Sektör Yedi hala var mı?

JOHN TURTURRO: Aslında artık yok fakat yardımı olacak sağlam bilgilerim ve dosyalarım var.

SORU: Pilot montu çöl sıcağında giyilecek en uygunsuz şey gibi değil mi?

JOHN TURTURRO: O yüzden seçiyorum ya; diyet yapmanın yeni bir yolu! Tüm bu farklı kılıklara bürünüyorum çünkü ben mükemmel bir casusum. Çantam sihirli çanta gibi; içinden durmadan bir şeyler çıkıyor. Çok eğleniyoruz ve bence birinciye göre senaryoda süregelen bir komedi var – macerayla birlikte. 
SORU: Son filmde iç çamaşırınızın görünmesi çok komikti.
JOHN TURTURRO: Bu benim fikrimdi. Aksesuarlarda farklı fikirlerimiz vardı ve ben adamın nasıl bir iç çamaşır giydiğini görmenin ilginç olacağını söyledim.

SORU: Bu kez daha çok aksiyon sahneniz var mı?

JOHN TURTURRO: Var. Geçen sefer yapmadığım daha çok şey vardı. Farklı şeyler deniyorduk, işe yarayıp yaramayacağını görmek için ve filmin akışında bir sürü değişiklik vardı. Filmin ikinci yarısında daha ön plandayım.

SORU: Gerçek bir piramidin tepesine koşarak çıkarken görüntülenen birkaç oyuncudan biri olacaksınız ve film tarihine geçeceksiniz.

JOHN TURTURRO: Los Angeles’ta sahte bir piramide tırmanmıştım ve oldukça zordu dolayısıyla koşarak çıkar mıyım bilmiyorum. Fakat eğlenceli olacak. İnsanların piramitlerin tepesine çıkmalarına neden izin verilmediğini anlıyorum…aşınma, çöpler ve her şey…ve piramitler görülmesi gereken şeyler. Şimdiye kadar onları yalnızca kitaplarda ve belgesellerde gördüm. Bir müteahhidin oğlu olarak – babam müteahhitti – ne kadar mükemmel ve kalıcı olduklarına hala inanamıyorum. 

SORU: Yönetmen Michael Bay sette nasıldır?

JOHN TURTURRO: Michael’la anlaşıyorum; aksi halde burada olmazdım. Her zaman bir şeyleri değiştiriyoruz. Bu filmler o kadar aksiyon yüklü ki, komedi katmak biraz dans ve denge işi. Michael ve ben farklı şeyleri deniyoruz. Çok çalışan ve fikirlerini sete getiren biri o. Karakterim aslında Michael’a dayanıyor fakat o bunu bilmiyor. (Güler)

SORU: İlk Transformers filmini yapmayı neden kabul ettiniz?

JOHN TURTURRO: Büyük oğlum oyuncakları biliyordu ve bana senaryoyu okuma bile dedi – o kadar çok filmi reddettim – bana bunu yapmamı söyledi! Senaryonun birazını okudum ve benim için bir şeyler yapmak istedikleri belliydi, ben de denemeye karar verdim. İlk filmde yaptığım her şey filmin son montajına dahil edilmedi ve bazılarının gerçekten olmasını isterdim. Fakat bu da film yapmanın bir parçası. Bu nedenle bunu yaparken eğer daha ön planda olacaksam o zaman yapmayı düşünürüm dedim. Her ne kadar ilk filmde her şey yer almadıysa da, Michael’la birlikte çok eğlendim. Shia, Megan ve Ramon’la çalışmayı seviyorum, daha önce de onlarla çalışmıştım.

SORU: Oğlunuzun senaryolar hakkındaki görüşüne daha fazla önem vermeniz gerekir mi?
JOHN TURTURRO: Büyük oğlum bazı çok karlı işleri reddetmeme yardım etti! Ben de bunun yerine  tiyatro yaptım – iyi bir zevki vardır. Ne var ki, zevki birkaç yılda bir değişiyor. 12 yaşındayken hoşlarına giden bir iş yapıyorsunuz. Üç yıl sonra, neden o işi yaptığımı soruyorlar. Bu yüzden farklı şeyler yapmaya çalışıyorum. Olay artık gerçekten büyük filmler ve küçük filmler haline geldi. Eskiden orta ölçekli filmlerle geçiminizi sağlayabiliyordunuz, ancak o filmler artık gerçekten mevcut değil. Pratik yapmak istediğimde tiyatro çalışması yapıyorum. 

SORU: İlk filmde Otobotlara karşıydınız. Bu filmde durum nasıl?

JOHN TURTURRO: Bu durum hala biraz mevcut fakat neler olduğunu anlamaya çalışıyor. Bu kez robotlardan birinin sesini taklit edebilirim. Eğlenceli olacağını söyledim. Filmde yer alır mı bilmiyorum ama cebimde taşıdığım ve bir kez cebimden çıkardığım küçük bir Transformer oyuncağı var. Oyuncak olduğunu söylüyorlar ama biz başka türlü olduğunu biliyoruz!

SORU: Başka yönetmenlik planlarınız var mı?

JOHN TURTURRO: Son filmim, Aşk ve Sigara idi ve çok mutlu olmuştum. Gelecek yıl Napoli, İtalya’da bir film yapmayı umuyorum. Kendim yazdığım "These Ghosts" adlı bir oyuna dayanıyor. Çok güzel ve romantik bir hayalet hikayesi ve Milano’da Mucize filmiyle ortak noktaları var. Bir tür sihirli gerçekçilik olacak. Planım bu.
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