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'Transformers : Yenilenlerin İntikamı” 22 Haziran’da  Los Angeles Film Festivali’nde seyirciyi selamlıyor
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Los Angeles Film Festivali 22 Haziran’da gösterime girmeden iki gün önce DreamWorks ve Paramount filmi "Transformers: Yenilenlerin İntikamı"nın ABD galasına ev sahipliği yapıyor. 
Açıklamayı Çarşamba günü yapan Film Independent, filmin Village, Bruin ve Avco sinemalarında gösterileceğini duyurdu. Organizasyon komitesi, festivalin iki yıl önce de benzer bir görevi üstlenerek, "Transformers" filminin Los Angeles galasına ev sahipliği yaptığını ve Westwood’daki beş sinemada 4500’ün üzerinde konuk ağırladıklarını bildirdi. 
Festival yetkilileri, yönetmenliğini Michael Bay’in yaptığı ve Shia LaBeouf’ün başrolü oynadığı "Transformers: Yenilenlerin İntikamı" galası biletlerinin kombine bilet satın alınarak da elde edilebileceğini açıkladı. 
18-28 Haziran tarihleri arasında gerçekleşecek olan Los Angeles Film Festivali’nde 70’in üzerinde uzun metraj, 70 kısa film ve 50 müzik klibi gösterilecek.
