
TROLL AVI
(Trolljegeren - Troll Hunter)
Yönetmen: André Ovredal

SİNOPSİS
Hükümet tasalanacak bir şey olmadığını, Norveç dağlarında ve ormanlarında sorun çıkaran ayılardan ibaret bir şey olduğunu söylüyor. Ama yerel avcılar ve gerçeği ortaya çıkarmak isteyen üç kişilik bir öğrenci grubu buna inanmıyor. Ellerinde bir kamerayla, onlarla hiçbir işi olmayan, gizemli bir “kaçak avcının” izini sürerler. Ama ısrarları, kaçak avcının peşinde olduğu şeylerin tam anlamıyla yoluna çıkmalarını sağlar: Yani trollerin. Çok geçmeden kendilerini kır saçlı, pek de inandırıcı görünmeyen kahraman olan Trol Avı’nın her hamlesini görüntülerken bulurlar: Sadece masallarda olduğuna inanılan yaratıkların sırlarını gün ışığına çıkarmak için hayatlarını riske atarlar. 
Norveçli senarist/yönetmen André Ovredal, tüyler ürpertici gerilim ve kara mizahla dolu, heyecan verici derecede eğlenceli bir yaratık filmi olan Trol Avı filmini sunar. Son derece güzel Norveç kırsallarında çekilen Trol Avı, işinden usanmış bir devlet görevlisi olan, emektar bir avcının Norveçlilerin sadece çocukluklarında dinledikleri öykülerden bildikleri canavarların dünyasına ışık tutmasın anlatıyor. Öğrencilerin ve seyircilerin bu avcının anlattığı olasılıksız öykülere inanması çok sürmez.
Magnet Releasing sunar: TROL AVI, bir Filmkameratene AS yapımı, Filmfondet Fuzz ve SF Norge AS ortak yapımı. Yazan ve yöneten: André Ovredal. Yapımcılar: John M. Jacobsen ve Sveinung Golimo. Görüntü yönetmeni: Hallvard Bræn, FNF. Başrolde: Otto Jespersen, Glenn Erland Tosterud, Tomas Alf Larsen, Johanna Mørck, Hans Morten Hansen, Robert Stoltenberg ve Urmila Berg-Domaas. Kurgu: Per Erik Larsen. Görsel efekt süpervizörü: Østein Larsen Görsel efektler ve post prodüksiyon: Marcus Brodersen. Ses tasarımcısı: Baard Haugan Ingebretsen. Yapım tasarımcısı: Martin Gant.

ÖYKÜ
Norveç dağlarında ve ormanlarında meydana gelen sıradışı olaylara ilişkin haberlerin ortasında, Volda Üniversitesi’nden üç öğrenci – Thomas (Glenn Erland Tosterud), Kalle (Thomas Alf Larsen) ve Johanna (Johanna Morck) – bir okul ödevi için olayları araştırmaya ve gün ışığına çıkarmaya karar veriler. Kalle kamerayı, Johanna ses ekipmanını taşır, Thomas da sunuculuğu üstlenir. Üçlü, Vahşi Yaşam Kurulu’nda görevli Finn Haugan’ın (Hans Morten Hansen) ruhsatlı avcılara sorunların kaynağının ayılar olduğunu söylediği bir sahneye şahitlik eder; ölü bir ayı da olay yerinde bulunmaktadır. Ama avcılar Finn’in söylediklerine inanmamaktadır: Ayıyı öldüren kişi içlerinden biri değildir ve hiç kimsenin bulamadığı, hakkında söylentiler yayılan, kaçak bir avcıdan şüphelenirler.
Öğrenciler nihayetinde “kaçak avcıyı” bulurlar: Avcı onlardan kaçmaya çalışan, ketum, orta yaşlı, Hans isimli bir adamdır (Otto Jespersen). Ama ısrarlarını sürdüren üçlü (“Michael Moore ilk denemesinin arından pes mi etti?” diyor Thomas), Hans’ın neler çevirdiğini öğrenmek için bir gece onu ormana kadar takip eder. Bir tepenin arkasından güçlü bir parıltının gelmesinin ardından, Hans koşarak gelir, ağzından çıkan tek bir kelimeyle onları uyarır: Trol!
Hepsi kaçarlar ama bir şey Thomas’ın omzunu yaralar. Olan biteni pek umursamayan üçlü, Hans’ın masallarda geçen yaratıklara ısrarla inanmasıyla dalga geçerler, ta ki ormandan üç kafalı bir trol türü (bir Tosserlad) gelene, avcı Hans yaratığı taşa döndüren parlak ışık huzmeleriyle onu öldürene kadar. “Bunu neden hiç kimse duymamış olabilir?” diye sorar Johanna. Güzel soru.
Aslında Norveç Trol Denetim Bürosunun müdürü olan Haugen çok geçmeden olay yerine gelir. Hans’ın öğrencilerin yaptığı işi görüntülemelerine izin vermesine kıza ama onlara engel de olamaz. Üstünde “Boya Badana Hizmetleri” yazan, kırmızı bir minibüs olay yerine gelir. Minibüsün budala şoförü (Robert Stoltenberg), ihtiyaç duyulan ve Polonya’daki bir hayvanat bahçesinden çalınan ayı leşini teslim eder.
Hans, devletin yıllardır saklamaya çalıştığı sırrı ifşa etmek amacıyla sonunda öğrencilerin kendisine eşlik etmesine ve yaptığı işi görüntülemelerine müsaade eder: Trollerin var olduğu gerçeğini. İlerleyen sahnelerde öğreneceğimiz üzere, Hans yıllar önce trolleri öldürmesi için işe alınan, eski bir donanma askeridir. Yıllardır yaptığı ve hiç teşekkür görmediği işten bıkan Hans, trollerin arkasında yatan gerçekleri anlatır: Trol türlerini, yedikleri şeyleri, bir trolün nasıl öldürülebileceğini, araba lastiği çiğneme hastalıklarını, zeka düzeylerini (“Bir keresinde kendi kuyruğunu yemeye çalışan bir trol gördüm.”). Kahvaltıda öğrencilerle sohbet eder, bir yandan da bürokrasiye kolunu kaptırmış her devlet çalışanı gibi, Tosserlad’ı öldürmesinin ardından standart “Öldürülen Trol Formu”nu doldurur. 
Hans, talimatlarına harfiyen uymaları kaydıyla öğrencilerin kendisine eşlik etmesine izin verir ve buna fark edilmeksizin trollere yaklaşabilmek amacıyla bütün vücutlarına “trol kokusu” sürmek de dahildir. İçlerinden hiçbirinin imanlı bir Hıristiyan olmaması gerekir çünkü Norveç mitolojinde de geçtiği gibi, troller Hıristiyan kanının kokusunu alabilmektedir, ne var ki üçlüden biri Hıristiyan olduğunu inkar edecektir.
Bir veterinerle görüşmesinin ardından, Hans tek kollu “Ringlefinch” canavarının peşine düşer: Anlaşılan bu canavar bir hastalığa yakalanmıştır ve Hans’tan bu canavardan kan örneği alması istenir. Tuhaf bir teneke adam kıyafeti giyen Hans (“Tanrım, bundan nefret ediyorum.”), bir koyunu yem olarak kullandıktan sonra canavarı ağına düşürür ama canavar Hans’ı bir güzel hırpalar. Büyük bir cesaretler Ringlefinch’in peşinden gider ve yine parlak ışık huzmesi saçan özel silahını kullanarak köprünün altında canavarı öldürür, trol patlar: Trollerin taş kesilmelerinin dışındaki ikinci ölüm şeklidir bu. Patlayan trolün salyamsı parçaları öğrencilerin kıyafetlerinden tutun da kamera objektifine kadar her şeye bulaşır. 
Bunun arından “Dağ Kralı” adı verilen bir trol türünü bulmak için bir mağaraya giderler ama mağara boştur. Ama burunları penise benzeyen bir trol ailesi çıkagelir, uykuya dalana kadar bu dörtlüyü saklanmak zorunda bırakırlar. Dörtlü trollerin iğrenç gaz kokusunu çekmeye mecburdur.
Hans ve öğrenciler bu gaz kokusundan kaçmaya çalışır ama Dağ Kralları uyanır ve onları kovalar: Kameraman Kalle de trollerin yemeği olur. Yaşadıkları olaydan derinden etkilenen öğrenciler, gösterinin devam etmesi gerektiğine karar verir ve kamera için okuldan yeni bir kız bulurlar ve kız üçlünün trollerin var olduğu iddiaları karşısında şaşkınlıktan donakalır.
Buz kesen dağlarda, dev gibi bir “Jotnar” trolünü avlamalarının ardından yeni kızın tutumu değişir. Hans arabasının üstündeki hoparlörlerden “What a Friend We Have in Jesus” (İsa Bizim Dostumuz) şarkısını çalarak trolü tuzağa düşürmeye çalışır ve zorlu bir kovalamacanın ardından, “ışık tüfeğiyle” trolü taşa çevirir, sonra da kar fırtınasının içinde kaybolur gider. Kısa süre sonra Finn çıkagelir ve kamera ile kayıtları öğrencilerden alır, öğrencilerden bir daha haber alınmaz.
“TROL AVI” HAKKINDA
“Masallar her zaman gerçekle örtüşmez.” -Trol Avcısı
Troller. Şu hediyelik eşya dükkanlarındaki kocaman gözleri ve göbekleri ve parlak saçları olan, küçük, sevimli şeyler değil mi? Norveç’te troller bu imgeden ibarettir. 
Reklam filmi yönetmeni André Ovredal ilk uzun metraj filmi için bir konu ararken, bütün Norveçlilerin bildiği bir konuya odaklandı: Troller.
“Norveç’e özgü, efsanevi bir sinema karakteri hakkında bir film yapmak istedim ama gerçek anlamda Norveç’e özgü bir şeye dayanmasını istedim.” diye açıklıyor yönetmen. “Bu da karakteri trol dünyasının içine ama çağdaş bir ortama yerleştirme gerekliliğini doğurdu.”
Çoğu Norveçli gibi, Ovredal da trol efsanesine dayanan masallar dinleyerek büyüdü. “Çok küçükken, ninem ve dedem, yarısı troller hakkında öyküler içeren, 1850’lerde yazılmış, “Asbjornsen ve Moe Masalları” isimli bir kitaptan bana masallar okurlardı.” diye hatırlıyor yönetmen. “Troller küçük ve sevimli yaratıklardan tutun da büyük canavarlara kadar farklılık gösteriyordu.”
Trol Avı filmini yapma konusunda senarist ve yönetmene ilham veren büyük canavarlar oldu. Kitapta Norveçli ressam Theodor Kittelsen’in yaptığı çizimler bulunuyordu. “Çoğunlukla canavara benzeyen trollerden ibaretti bu çizimler. Kimileri daha sevecen ve narin ama kimileri de gerçekten korkutucu, filmimizdeki trollerden bile daha korkutucu.” Yönetmenin seyircilere aksettirmek istediği trol imgesi bu oldu. “Kitap basıldığından beri trol efsanesinin gerçek anlamda kullanılmayan yanı bu olmuştur. Ne zaman bir troller hakkında bir çizgi film izleseniz veya bir hediye dükkanına gitseniz, asla bu canavar gibi olan trolleri görmezsiniz, şu şirin, küçük, cüceye benzeyen şeyleri görürsünüz. Troller etrafında dönen bir canavar film yapmak istedim ben.”
Ne var ki, Trol Avı onları avlamaya çalışan Hans’a ve gözlemci durumundaki üç öğrenciye odaklandığı kadar trollere odaklanmıyor. “Tam anlamıyla trol avcısının bir portresi.” diyor Ovredal. Yönetmen 1992 tarihli, bir seri katilin izinden giden bir film ekibi içeren Belçika filmi “Man Bites Dog” (Adam Köpeği Isırıyor) filminden ilham aldı. “Aşırı derecede kara mizah barındırıyor.” ki bu yönetmen ve oyuncuların filme kattıkları bir özelliktir.
Hans, günlerini vahşi, kocaman ve son derece tehlikeli trollerle uğraşarak geçiren ama çoğunlukla yoldaki hayvan leşlerini toplamak için çağrılan, Hayvan Denetim Dairesi görevlisi gibi görev gören bir kamu çalışanıdır. Hatta arabalarında seyahat eden birçok Amerikalı avcı gibi, trol avlarken Amerikan country müziği dinler. “İster inanın ister inanmayın, bu kültür Norveç’te de neredeyse aynı. İnsanlar burada country ve batı müziğini seviyorlar. Yani demografik müzik zevki çok da farklı değil.” diye belirtiyor Ovredal.
Ama Hans trol avı işinde çok uzun zamandır çalışmaktadır. “İşinden gerçekten bıkmış halde.” diye açıklıyor Ovredal. “Aslında harika bir işi var ama o bu gözle bakmıyor.”
Çekilen görüntülerin “sunucusu” olan öğrenci Thomas, Hans’ın yaptığı işi sık sık kahramanlıkla özdeşleştirir. “Sürekli ve düzenli olarak muhteşem şeyler yapan bir adam Hans ve bu yüzden takdir edilmesi gerekir ama öyle olmuyor.” diyor Ovredal. Hans işine bakıyor, tıpkı bunalım geçiren Eastwood veya Wayne gibi işinin gereğini yapıyor ve başka kimsenin yapmayacağı veya yapamayacağı pis bir işi yapıyor. 
O şekilde planlamadığı halde, Ovredal filmi Blair Cadısı Projesi ve Canavar filmlerinde olduğu gibi alaylı belgesel tarzında çekmeye karar verdi. Bu filmde, öykü bir öğrencinin (Kalle) gözünden aktarılıyor: Kalle olayların gelişimine ve çözümlenmesine şahitlik etmemizi sağlayan kamerayı kullanıyor. “Belgesel yaklaşımı aslında daha sonra geldi: Daha çok büyük bütçeli ve bol efektli bir film yaratma isteğinden ama ne yazık ki büyük bir bütçesi olmayan bir film yaratmak gerekliliğinden.” diye gülerek açıklıyor yönetmen.
Ama yönetmenin daha sert bir bakış açısı barındırdığını belirttiği Blair Cadısı filminin aksine, Ovredal sözkonusu filmin el kamerasıyla çekilmiş olma havasından uzak durmaya ve perdeye yansıtmak istediği öykü anlatımını korumaya ve güzel doğa manzaralarını ve elbette trolleri yansıtmaya çalıştı.
“Tam olarak üç perdelik yapıya göre tasarlandı film.” diye açıklıyor yönetmen ve ilk trolün filmin ikinci perdesine kadar gösterilmediğine dikkat çekiyor. “O geçiş, filmdeki ilk büyük geçiş: Hans’ın fikrini değiştiriyor ve öğrencilerin ona eşlik etmesine müsaade etme kararı veriyor. Ardından da öğrencilerdeki değişimi, Hans’ın bildiği şeye inanmalarını yansıtmamız gerekiyordu.”
Gerçek bir film ile birinin peşinden giden belgesel arasındaki dengeyi kurmak çok önemliydi. “Belgesel hissi uyandırması ama sinema filmi gibi ilerlemesini sağlamamız gerekiyordu. Bunu başardıktan sonra, belgesel çılgınlığı geri kalanı halledebilirdi zaten.”
Belgesel yaklaşımı öykü anlatımı bakımından çok önemli ve izleyicilerde trollerin gerçekten var olduğu hissini uyandırmanın tek yolu. “İnanılmaz bir gerçeklik hissi uyandırıyor.” diye açıklıyor yönetmen. “Bunun gerçek olduğu konusunda ısrar ediyoruz, troller kirli bir gerçeğin parçası.”
Gerçeklik konusundaki ısrar, filmin çekildiği Norveç’te gösterime girdiği Ekim 2010’dan beri fazlasıyla rağbet görmesini sağlayan şey oldu aslında: Filmin hayranları filmi basit bir canavar filmi gibi değil, kara mizah gibi görmektedir. “Bunlar bilimsel yolla, gerçekçi bir yaklaşımla, gerçekten varmış gibi anlatılan, masallardan alınan figürler. Bir trolün nasıl yaşadığını, neden taş kesildiklerini anlatıyoruz ve oyuncular mükemmel oynuyor. Konu hakkında tamamen ciddi olmanız gerek, oyunculuk ne kadar katıksızsa, o kadar komik oluyor sahneler. Ve Norveçli izleyiciler filmi izlediklerinde gülüyorlar çünkü bu kadar ciddi olmaya çalışan bir filmde bütün bunların anlatılması çok gülünç.
OYUNCU SEÇİMİ

Ciddi Hans karakterini canlandıracak oyuncu için, Ovredal Norveç’in en ünlü komedyeni Otto Jespersen’e başvurdu. “Onun filme katmasını istediğim şey mizahtı. Jespersen, gizli alayla dolu olduğu için herkesin komik bulduğu, kaba, olumsuz ve kara mizah hissiyle meşhur biri. Bunun film için mükemmel olacağını düşündüm.” Yönetmen rolü Jespersen için yazdı aslında. “Senaryonun her taslağı Jespersen seçildikten sonra yazıldı, yani aklımızda o varken yazıldı.”
Hans’ı bu kadar gerçekçi kılan şey aslında Jespersen’in dolaysız oyunculuğu. “Kendinden ne kadar mizah katacağı konusunu iyice tartıştık.” diyor yönetmen. “Ve tamamen dolaysız ve düz bir mizah anlayışı olması gerektiği konusunda uzlaştık. İşi, troller ve başka şeyler hakkında ne kadar duygusuz ve dolaysız konuşursa o kadar gülünç aslında. Son derece gerçekçi, canavar gibi trolleri öldürmek günlük işiymiş gibi oynuyor filmde de.”
Üç öğrenciyi oynayacak kişiler konusunda, Ovredal ve yapımcı John M. Jacobsen nispeten az tanınan, genç oyuncuları seçmeye karar verdiler. Öğrenciler üç farklı karakter tipini temsil ediyor. Standup komedyeni ve doğaçlama oyuncusu Glenn Erland Tosterud’un canlandırdığı Thomas karakteri, ekibin itici gücü, ötekileri peşinden sürüklüyor hep, bunun sonucunda da filmi sürükleyen kişi oluyor.
Filmin büyük çoğunluğunda öğrencilerin kamerasını kullanan, Tomas Alf Larsen’in canlandırdığı Kalle karakteri, grubun planlarından sürekli şüphe duyuyor ve cebi kameranın arkasından söylediği alaylı sözlerle dolu biri. “Bu karakteri bir kere birlikte çalıştığım bir kameramandan esinlenerek hayal ettim aslında.” diye açıklıyor Ovredal. “Benim yanımda durup her şey hakkında alaylı yorumlarda bulunuyordu sürekli. Kalle de bunu yapıyor işte.”
Genç oyuncu, Dağ Kralları’yla mağaradaki sahnede oldukça zor bir rol üstlendi: Aşırı derecede korkması gerekiyordu, onu trollerin hedefi haline getirecek bir sırrın troller tarafından keşfedilebileceğinden korkuyordu. “Bütün sahneyi çekmek yaklaşık bir buçuk saatimizi aldı, o dış görünüşü ve korku halini sürekli korumak zorundaydı ki bu çok zor bir işti.”
Larsen daha önce iki Norveç korku filminde (Cold Prey ve devam filmi Cold Prey 2, bu filmde Johanna karakterini canlandıran Johanna Morck da devam filminde rol aldı) oynadı. “Johanna aslında üçlü içindeki en sağlam kişi.” diye açıklıyor yönetmen. “Her şeye mantıklı bir yaklaşım sunan diğer iki çocuğun ayaklarının yere basmasını sağlayan kişi.”
Oyuncu kadrosunu tamamlayan iki popüler Norveçli komedyen daha var. Trol Denetim Bürosu müdürü Finn’in canlandıran Hans Morten Hansen. Ovredal’a göre Hansen en uzun standup komedi gösterisiyle Guinness Rekorunun sahibi. “Standup komedyeni olduğu için onu seçmedim.” diyor yönetmen. “Devlet adamı hissi uyandıran bir yüzü olduğu için seçtim.”
Bir diğer Norveçli komedyen de, filmde Finn Haugen’in trol olaylarını örtbas etmek için kullandığı ölü ayıları temin eden Polonyalıyı canlandıran Robert Stoltenberg. “Son derece deneyimli biri. Sete geliyor, kıyafetlerini giymiş, biraz konuşuyoruz, sonra işini yapıyor. Çok ama çok komik bir oyuncu.”
Stoltenberg, filmde çok önemli bir rol alan, başka bir önemli kişiyle (Norveç Başbakanı Jens Stoltenberg) aynı soyadı taşımanın gururunu yaşıyor. Başbakan Stoltenberg, filmin sonunda bir basın toplantısında çıkıyor, trollerden bahsediyor ve trollerin varlığını kamuoyuna açıklıyormuş gibi görünüyor.
Başbakan aslında filmin tamamlanmasından birkaç ay önce, gerçek bir basın toplantısında, 2010 yılında sıcak bir gündem konusu olan elektrik hatları hakkında konuşurken görüntülendi. “Aslında ‘trol’ derken, Norveç sahillerine yakın, ‘Trol Sahası’ adı verilen, devasa petrol yatağını kastediyor.” diye açıklıyor Ovredal. Film için başka bir sonumuz vardı ama bu es geçilmeyecek kadar iyiydi o yüzden görüntüyü satın aldık ve gereğince kullandık. Hatta post prodüksiyonda Finn Haugen’in Başbakan’ın trol gafı karşısında şaşkın bakışının görüntüye girmesi için ek çekim bile yaptık.
“TROL AVI”NIN ÇEKİMLERİ
Filmdeki gerçekçi belgesel havasına uygun olarak, oyunculardan önemli bir şey yapmaları istendi: Tüm film boyunca doğaçlamada bulunmaları. “Tüm film sette doğaçlama şeklinde çekildi.” diyor Ovredal. “Bu kadar belgesel kokan bir film yapmamın tek yolu buydu. Oyunculuk ve yönetmenlik becerileri katamazdık filme. Bütün bu sahnelerin planlandığı hissini uyandıramazdık.”
Ovredal elbette bir senaryo yazdı ama kendisinin de açıkladığı gibi, “Her sahneyi çekmeden önce sahnenin içeriğini ve her karakterin davranışlarını tartıştık, sonra oyuncuların kendi sözcükleriyle oynamaları için onları kendi hallerine bıraktım. Aslında çoğu zaman senaryoda yer alan sözcükleri kullanmamalarını söyledim onlara.”
Prova da olmadı. “Çoğunlukla tartışma şeklindeydi.” diye açıklıyor yönetmen. “Ben oyuncuları yönetmeyi değil, karakterleri yönetmeyi seviyorum.”
Otto Jespersen’in canlandırdığı ve Hans karakterinin öğrencilere geçmişini ve yıllarca trol öldürmenin etkilerini anlattığı sahne çok güçlüydü. “Çekimler esnasında, Hans’ın geçmişi konusunu haftalarca tartıştık. O sahneye geldiğimizdeyse Glenn’le (Thomas) tüm sahneyi doğaçlama oynamasına müsaade ettim ve ona sorular yönelttim. 30 dakikalık bir tek çekimdi, en iyi parçalarını aldık ve bir araya getirdik. Otto muhteşemdi.”
Daha sonraki bir sahne, Hans’ın trollere yönelik bir katliam yapmak zorunda bırakılmasını anlattığı, olağan bir iş gününe ışık tutuyor. “Bir yandan gülünç aslında çünkü yine troller hakkında konuşuyor. Ama bu karaktere derinlik kattığımız bu tek sahneyi çekmek benim için çok önemliydi. Trollerle olan ilişkisinde şaşırtıcı bir dönüm noktası bu, sanırım konuştuğunda Hans’ı bile şaşırtan bir şey bu.”
Öğrencileri canlandıran üç oyunculara, perdeye yansıttıkları karakterleri çok daha gerçekçi kılan tek bir talimat verildi. “Hepimiz canlandırdıkları karakterler konusunda olmadıkları birini canlandırmak yerine, kendi kendilerini oynamaları konusunda mutabık kaldık.”
Oyunculara var olmayan ve post prodüksiyon safhasında görsel efektlerle görüntülere eklenecek troller karşısında tepki vermeleri konusunda yardımcı olmak amacıyla, Ovredal dublör canavar olarak görev aldı. “Trollerin boyunun ne kadar olduğunu, yüzünün ne tarafta olduğunu, vs. oyunculara göstermek için işaretler koyduk.” diye açıklıyor yönetmen. “Ardından ben kükrüyor, bağırıyor ve çığlık atıyordum, onlar da ellerinden geldiğince hayal güçlerin kullanıyorlardı.”
Peki şu Dağ Kralları sahnesinde... gaz sorunu vardı, oyuncuların içine çekilemeyecek kadar kötü kokan havaya karşı özgün bir tepki vermelerini gerektiren... Yönetmen sette gerekli efekti yaptı mı peki? “Hayır, çok şükür, o sahne tamamen hayal ürünüydü!” diyerek gülüyor yönetmen. “Ama bir sürü ses çıkarmak zorunda kaldım.”
Oyuncular aynı sahne içinde tepkilerini değiştiriyordu. Bu tepkiler ifadesiz bir surattan tutun da endişeli ve öfkeliye varana dek farklılık gösteriyordu. Bu durum görüntü yönetmeni Hallvard Bræn için büyük bir zorluk teşkil etti. Bræn, filmin tek kamera operatörüydü ve tek çekimlik sahnelerde doğaçlama oynayan oyuncular arasında gidip gelmek zorundaydı. Burada kesme falan yok, unutmayın, bu gerçek yaşam.
Bu arada, Bræn, oyuncu Tomas Alf Larsen’le birlikte Kalle rolünü paylaştı. Ovredal’la uzun süredir reklam filmlerinde görüntü yönetmeni olarak birlikte çalışan Bræn, öğrenci görüntü yönetmeninin yapması gereken kamera hareketlerini göstermesi için sete davet edildi. “Aslında Kalle rolünü oynuyordu.” diye açıklıyor yönetmen. “Tüm oyuncular altı haftalık çekimler boyunca setteydi hep. Thomas Hallvard’ın tam arkasında duruyordu, diğer oyuncular Hallvard’a döndüğünde, onun tam arkasında bulunan Thomas’tan yanıt alıyorlardı.” Bræn bunun yanında yapılan herhangi bir provada da görev aldı çünkü Kalle karakterini anlaması ve kamerayla onu yansıtması gerekiyordu.
Bræn, çekimlerdeki doğaçlamadan ötürü her şeye hazırlıklı olmak zorundaydı. Örneğin, Johanna Morck tepki gösterip ağaçların içine dalmaya karar verdiyse, Kalle de elinde kamerayla onun peşine düşecekti ve Kalle’nin gözü işlevi gören Bræn onun peşindeydi. “Onun için oldukça zorlayıcı bir işti ama onun sınırlarını ve yeteneklerini biliyorum, harika bir iş çıkardı.”
Ovredal ve Bræn rağbet gören RED One HD kamera sistemini denedikleri halde, onun yerine Panasonic AJ-HPX3700 Varicam sistemini tercih ettiler. “Karanlık ortamlarda ışığa inanılmaz derecede duyarlı ki çektiğimiz bir sürü gece sahnesinde buna ihtiyacımız vardı. Bizim de test ettiğimi RED kamera ise daha geniş bir görüntü sensörüne sahip ve bu daha dar bir alan derinliği sağlıyor ama bizim için önemli olan Hallvard’ın odak ayarı yapmadan hızlı geçişler yapabilmesiydi.” RED kameranın bunun yanında çok güzel görsellik sunuyor ama bu film için gereken şeyin tam tersiydi bu özelliği. “Biz bu çocukların kendi el kameralarıyla film çektiği izlenimi uyandırmak istiyorduk.”
21 Eylül-31 Ekim 2009 arasında süren çekimlerin ilk üç haftası, nefes kesici güzellikteki Norveç doğal manzaralarını görüntülemek için 10 araçlık yapım karavanını Norveç’in kuzeybatı kıyısı boyunca dolandırarak geçti. “Bazen öylesine durup, ‘Vay canına, burayı çekmeliyiz’ Harika manzara!’ dediğimiz anlar oldu.” diye anlatıyor Ovredal. “O noktada bir sahne yazıyorduk kafamızdan veya senaryoya bir göz atıp, bir sahneyi seçtikten sonra ‘Bunu burada çekebiliriz.’ diyorduk.”
O sahneler sadece gündüz çekildi, Norveç’in inanılmaz doğal manzaralarını çekmek için doğal ışığın lazım olduğu sahnelerdi. Birçok gece sahnesindeyse karakterlerin kısılıp kaldığı karanlık hissini yansıtacak görüntüler gerekiyordu.
“100.000 wattlık bir lambamız vardı, teknik elemanlar uzun bir ışık direği olarak kullandığımız, eski bir itfaiye arabasının tepesine bu lambayı yerleştirdiler.” diyor Ovredal. “Lambayı mümkün oldu kadar yükseğe çıkardık ve gece sahneleri için ışık olarak kullandık.” Bununla birlikte kameranın akıl almaz hassasiyeti doğrudan kameraya takılan bir aparatla (ya basit bir şiddeti ayarlanabilen, 150 wattlık kamera lambası veya küçük bir gün ışığı veren 5600 K Litepanels) kimi zaman artırıldı. Bu sayede elde edilen ışık, yine Kalle’nin kamera merceğinden bakış açısını paylaşan izleyicilerin, Kalle karanlıkta kamerasıyla bir trolü her defa görüntülediğinde “şimdi görüyorsun, ama şimdi görmüyorsun” deneyimi yaşamalarını sağladı.
Hans’ın trolleri öldürmek için kullandığı parlak ışığı üretmek için, teknik ekip gerçek bir şimşek etkisi yaratabilmesiyle bilinen Luminys Lightning Strikes ekipmanından faydalandı.
Bütün film, yumuşak hareketlerle el kamerası tarzında Bræn tarafından çekildi. Filmimizin daha kaba ve sert bir el kamerası havasıyla çekim havası içeren Blair Cadısı’na benzemesini istemedik, bizim istediğimiz öyle bir şey değildi.” El kamerası tarzına yönelik tek istisnayı, filmdeki tek planlık vinç çekimi oluşturuyor: Bir trol Kalle’yi tutup havaya kaldırırken ve onu yemeden önce paylaştığımız trolün bakış açısı. “Bütçemiz bu sahneyi öteki türlü çekmemize müsaade etmedi.” diye gülümsüyor Ovredal. “Bu da yeterince etkili ama. Oldukça ürkütücü.
Daha önce bahsi geçtiği üzere, muhteşem, doğal Norveç manzaraları da Trol Avı’nda kendine yer buluyor. Mekanlar arasında filmin yağmurlu sahnelerinde kullanılan Vaatedalen, Norveç’in en yüksek dağlarına ev sahipliği yapan Juten Heiman ve Norveç’in güzel fiyort ve şelalesine ev sahipliği yapan Sogn og Fjordane bulunuyor. Volda kasabası filmin ilk altı dakikasında var ve öğrencilerin gittiği Volda Üniversitesi’nin bulunduğu yer.
İnsanın içini donduran, korkutucu Jotnar’ın öldürüldüğü son sahneler ise Dovre dağlarında, gerçekten de buz gibi havada çekildi. “Çok zor bir çekimdi, soğuktan kıçımız dondu orada.” diye hatırlıyor yönetmen. “Ve oyuncular bu konuda son derece yapıcıydı. Aslında kostümlerini yanlış tasarladık, ne kadar soğuk olacağını hesaplayamadık. Çekim ekibi çekim biter bitmez üstlerin kalın bir şeyler alıp kadrajın dışında kalıyordu.”
Hava şartları çekimi başka türlü de etkiledi. “O jipin içinde altı, yedi kişi gidiyorduk – sesçiler, kamera asistanı, oyuncular ve ben.” Neyse ki direksiyonda Otto Jespersen vardı – tüm çekimlerde direksiyon başında o vardı aslında. “Çok şükür ki gençliğinde buna benzer bir arabası varmış. Buzlu dağ yollarında hiç de kolay bir yolculuk değildi.”
Kar fırtınasına benzeyen hava koşulları en az bir tane karmaşık sahnenin bir defadan fazla çekilmesine neden oldu. “Hava değişip duruyordu. Gün içinde dört faklı hava durumu oluşabiliyordu. Hans’ın Jotnar’ı öldürdüğü sahneyi çektiğimiz gün, neredeyse tüm günü arabaların içinde geçirdik, sonra tüm sahneyi bir buçuk saat içinde çektik.”
TROLLER
Ovredal filmdeki trollerin tasarımı konusunda, Theodor Kittelsen’in çizimlerinden ve troller hakkındaki genel Norveç efsanelerinden ilham aldı. “Bizim öykümüzde troller hayvanlara benziyor, oysa masallarda çok daha insansılar. “ diye açıklıyor yönetmen. “Masallarda konuşuyorlar, bir şeyler yapmak için kandırılabiliyorlar ve hepsi kıyafet giyiyor. Filmdeyse çıplaklar ve çok az daha akıllı olmakla birlikte aslında hayvanlar.”
Ovredal filminde dört trol kullandı, dördü de farklı trol türlerini temsil ediyorlar. Troller iki sanatçı tarafından tasarlandı: Havard S. Johansen ve Ivar Rodningen. Johansen önce ayrıntılı karakalem çizimlerini, senaryodaki ve Asbjornsen ile Mae masal kitabındaki tasvirler ışığında yaptı, Rodningen de bu çizimlerden maket modeller tasarladı. Birkaç küçük Norveçli post prodüksiyon şirketi de Rodningen’in maketlerini üç boyutlu dijital halde trolleri tasarlamak için kullandı. Dördüncü trol (Jotnar) 3B tasarımcısı Rune Spaans tarafından doğrudan Johansen’in çizimlerinden oluşturuldu.
Ovredal için trollerin tasarımındaki önemli noktalardan biri her birinin bitkin bir görünüşe sahip olmasıydı. Kocaman Jotnar, yaşlı bir adam gibi kambur duruyor. Ve Hans’ın köprü üstünde boğuştuğu, vahşi Ringlefinch’in de bir kolu yok, muhtemelen uzun zaman önce başka bir trolle yaptığı kavga yüzünden.
Üç kafalı Tosserlad’ın kafaları insanı rahatsız edecek derecede çirkin çünkü bu yüzlerin şekli yüzleri gerçekten deforme olmuş insanlara dayanıyor. “İlham almak için bir sürü deforme olmuş insan yüzüne baktık.” diye açıklıyor Ovredal. “İnsansı ama gerçek dışı bir yanı olsun istedik.”
Dağ Kralları, Henrik Ibsen’in klasik Norveççe oyunu “Peer Gynt” oyununa dayanıyor. Bu oyun diğer özelliklerinin yanında, Edvard Grieg tarafından yazılan müziğiyle, özellikle de “In the Hall of the Mountain King” (Dağ Kralının Salonunda) parçasıyla ünlüdür.
Bu Dağ Kralları, sindirimle ilgili özelliklerinin yanında, görünüşlerinde eşsiz bir özelliğe sahipler: Erkek üreme organına benzeyen burunları. “Çizimi ilk gördüğümde güldüm.” diye hatırlıyor Ovredal. “Aklımdan ‘Tanrım, bu bir penis.’ diye geçti. Ama bir süre sonra komik olduğunu düşündük. Tasarımcılar kasten mi yaptı bilmiyorum ama budala görünmelerine mükemmel derecede katkıda bulunuyor.”
Trollerin davranışları konusunda da büyük çaba sarf edildi. Ovredal animasyon süpervizörü Nina Bergström’le doğru yaklaşımı geliştirmek amacıyla çok yakın çalıştı. Nina muhteşem biri, aslında çekirdekten yetişme bir sanatçı. Başka hayvanların nasıl davrandığını öğrenmek için araştırma yaptı. Birlikte filmlerde, canavar filmlerinde araştırma yaptık. Oyunculuk geçmişinden dolayı, karakterler konusunda oldukça tecrübeliydi. Trollerin davranışları, animasyon yoluyla trollerin ne düşündüğünü ifade etmek istiyorduk. Trolleri benim gibi gördü, canavar gibi değil, karakter gibi.”

Büyük ve aptal cinsinden temelde hayvan oldukları halde, insansı bir yanları da var. “Bu konu çok önemliydi.” diyor Ovredal. “İçlerinde %10-15 insanlık bulunuyor.”
Trollerin yüz ifadelerinden tutun da, bir yere yaslanırken sırtlarının hafiften çizilmesi karşısındaki öfkeli tepkilerine varanda kadar her şey özenle çalışıldı. “Animasyoncularla gece gündüz birlikte oturdum, saatler süren günlük toplantılar yaptık, trollerin hareketleri ve davranışları üzerinden geçtik. Bayağı çalıştık.”
Hans’a göre, troller eski araba lastiklerini çiğnemeyi seviyor. “Görüntü yönetmenimiz Hallvard’ın bulduğu bir şey bu: Bizim kültürümüzden hoşlarına giden bir şeyin bulunması fikri.”
Trolleri öldürmenin yöntemi (gün ışığı) aslen masallardan alınmış olsa da Ovredal işi bir adım daha öteye taşıdı. “Bu konuda biraz araştırma yaptım: Gün ışığı bir trolü nasıl öldürebilir? Vücutta kalsiyum üretimi, D vitamini vs. hakkında okumaya başladım. Ardından aklıma şu fikir geldi: ‘Pekala UV-B ışınlarını emiyorlarsa, o halde tıbben trollerin gün ışığına neden dayanamadıklarını açıklayabilirsin.’ Solaryumda kullanılan lambalara benzer bir şeyden güçlü bir ışık huzmesi vermen halinde, ya taş kesilmiş bir trol elde edersin, ya da kendi kendine patlayan bir trol meydana getirirsin.”
Bir trolü öldürmesinin ardından, Hans “Öldürülen Trol Formu”nu doldurmak zorundadır. “Bu aslında hayvan davranışları hakkında internette araştırma yaparken bulduğum bir forma dayanıyor.” diyor Ovredal. “Aslında bir ayıyı öldürdüğünde doldurman gereken bir form. Biz bunu trollere uyarladık.” Formu dolduran kişi trolün boyu, eni, trolün burun uzunluğu, kaç kafası olduğu, trol türü, taşa mı dönüştüğü yoksa patladığı mı konusunda bilgiler temin etmeli.”
Farklı trollerin çıkardığı sesler yine insan ile hayvan arasında hassas bir denge kurulmasını gerektiriyordu. “Bu karışım, elde etmesi oldukça güç bir şeydi.” diyor yönetmen. “Ne kadar ilkel olursa olsun, seslerinde dil izleniminin bulunmasını istiyordum.” Üç kafalı Tosserlad’ın kendi kendine konuştuğu bile duyulabiliyor. “Kafayı sıyırmış bir trol sanki o, çünkü üç kafası var. Ormanda Kalle’nin yanından geçerken birbirleri arasında konuştuklarını, tartıştıklarını duyabiliyorsunuz. O yüz çok ama çok basit bir dilleri olması gerekiyordu. Trolleri onlara hem insan hem de hayvan özellikleri katmak zorundasınız. Onları canavar gibi düşünemezsiniz.”
Ovredal ve ses tasarımcısı Baard Haugan’ın hiçbir hayvanın böylesi sesler çıkaramayacağını anlaması çok sürmedi, bunun üzerine ses sanatçısı Paul Hartman farklı trol seslerini üretmek üzere devreye girdi. “Filmdeki tüm troller tek bir kişi tarafından seslendirildi.” diyor Ovredal. Onunla günler boyunca oturduk, her bir sahnenin üzerinden geçtik, kare kare. O bir şeyler söylüyormuş gibi onu yönlendirdim.” Hartman sayısız türde ses kaydetti, her bir trol için ses katmanı üzerine ses katmanı ekledi.
Ingebretsen de, Dağ Kralları’nın çıkardığı osuruk seslerini üretmek görevini üstlendi. “Baard’a ‘bu osuruk sesleri hayal edebileceğinden en az 10 misli kuvvetli ve uzun olmalı, yoksa işe yaramaz.’ dediğimi hatırlıyorum. O anki durumu bölecek özellikte olmalıydı, oradaki havayı nefes alınmaz hale getirecek şekilde. Her bakımdan ön plana çıkmaması halinde bu espri hiç komik olmazdı. Ve şimdi öyle. Çok gülünç.”
“Trol Avı insanlık ile hayvanlık duygusu arasında hassas bir denge kuruyor – hem başrol karakteri hem de onun avları bakımından.” diyor Ovredal. “Kendisi bilmese de, Hans gerçek bir Norveç Kahramanı.”
YÖNETMEN HAKKINDA
ANDRÉ OVREDAL – Yönetmen / Senarist
André Ovredal (d. 1973) Norveç’te ve yurtdışında çektiği yaklaşık 200 reklam filmiyle Norveç’in en başarılı reklam filmi yönetmenleri arasında kendine yer edindi. California’da Brooks Institute of Photography and Motion Pictures’dan lisans derecesi bulunmaktadır ve burada okul tarihinde çekilen ilk uzun metraj filmin yönetmenlerinden biri oldu. Bu gerilim filmi (Future Murder) özel bir DVD serisinde 80 adet ilk film içinde yer aldı ve bu seri içinde en çok satılan ikinci film olma başarısını gösterdi. 1997 yılında Santa Barbara Uluslararası Film Festivali’nde de gösterildi ve birtakım ülkelerde de gösterime girdi. O zamandan beri reklam filmi kariyerine odaklandı ve ödüllü kısa filmler çekti. New Yok Üniversitesi darama hocası Marketa Kimbrell’in Oslo’da düzenlenen ve büyük takdir toplayan Yönetmenler için Metot Oyunculuğu kursuna katıldı.
Trol Avı Ovredal’ın ilk uzun metraj filmi.
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