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TRON EFSANESİ

(TRON LEGACY)
Gösterim Tarihi: 28 Ocak 2011
Dağıtım: UIP Filmcilik

28 Ocak 2011’de Türkiye Sinemaları’nda Gösterilmeye Başlanacak Olan “TRON EFSANESİ”nin Prodüksiyon Notları: 
"TRON: Legacy” (Tron Efsanesi) daha önce beyaz perdede benzeri görülmemiş 3 boyutlu bir dünyada geçen teknoloji dolu bir macera. Yönetmenliğini Joseph Kosinski’nin yaptığı filmin oyuncuları Jeff Bridges, Garrett Hedlund, Olivia Wilde, Bruce Boxleitner, James Frain, Beau Garrett ve Michael Sheen. Yapımcıları; Sean Bailey, Jeffrey Silver ve Steven Lisberger, sorumlu yapımcısı Donald Kushner ve ortak yapımcıları da Justing Springer ile Steve Gaub. Senaryosunu Edward Kitsis ve Adam Horowitz’in yazdığı filmin hikâyesi de Edward Kitsis ve Adam Horowitz ile Brian Klugman ve Lee Sternthal’a ait. Film, Steven Lisberger ve Bonnie MacBird’ün yarattığı karakterler üzerine kurulmuştur.

Disney Dijital 3 Boyutlu™, Real D 3 Boyutlu ve IMAX® 3 Boyutlu’nun sunduğu filmin müzikleri Grammy®  ödüllü elektronik müzik ikilisi Daft Punk’a ait. TRON Efsanesi filminde son teknoloji ürünü efektler ve destansı bir macerayı hayata geçiren set tasarımı mevcut. Görselliği son derece büyüleyici, hayal gücünün de ötesinde bir dijital dünyada geçiyor. 

Maceranın merkezinde, hem Sistem’de hem de gerçek dünyada geçen bir baba-oğul hikâyesi yer alıyor: 27 yaşındaki asi Sam Flynn’in (Garrett Hedlund), bir zamanlar dünyanın en ünlü bilgisayar oyunları yapan adamı olan babası Kevin Flynn’in (Oscar® ve Altın Küre® ödüllü Jeff Bridges) gizemli kayboluşu peşini bırakmamaktadır.

Sam; Flynn’s Arcade’den gelen, ancak babasının yollayabileceği tuhaf bir sinyali araştırırken, kendini Kevin’ın 20 yıldır hapsolduğu dünyada bulur. Korkusuz savaşçı Quorra’nın (Olivia Wilde) yardımıyla baba ve –Kevin’ın yarattığı- oğul görsel açıdan çarpıcı bir evrende bir ölüm kalım yolculuğuna çıkarlar. Bu evren daha önce hayal bile edilmemiş araçlar, silahlar, mekânlar ve onların kaçmasını önlemek için hiçbir gücün kendisini durduramayacağı zalim bir kötü adamın da olduğu çok daha gelişmiş bir evren

hâlini almıştır.
1982 yılındaki gösterime giren orijinal “TRON”, Walt Disney Studios’dan çıkmış çığır açan yüksek teknolojili bir filmdi. Filmin ileri görüşlü yazarı/yönetmeni Steven Lisberger “TRON Efsanesi” filminin de yapımcısı. “TRON” filmlerde bilgisayar grafiklerinin, sanal setlerin ve arkadan aydınlatmanın kullanılmasına öncülük etmiştir. 70 mm’lik canlı aksiyon, bilgisayar grafikleri ve elle çizilmiş animasyonların harmanı sinema filmi stüdyoları için bir ilkti. Sonuç olarak “TRON” 25 yılı aşkın bir süre popüler kültürün kült klasikleri arasında kendine yer edindi ve efekt filmleri için bir dönüm noktası oldu. 

Günümüzün heyecan verici teknolojik gelişmeleri ikinci bir “TRON” filminin seyirciyle buluşması için heyecan verici olanakları mümkün kıldı. Bugünkü İnternet nesli, küçük bir bilgisayar niteliğinde olan telefonlar ve kablosuz oynanan oyunları, “TRON” çekildiği dönemde ancak hayal edebilirdik. 

Steven Lisberger’ın “TRON Efsanesi” filminin çekilmesinde çok önemli bir rolü var. “Disney’deki görüşmelere yaklaşık 10 yıl önce başladık… Bu yıllar içerisinde birçok Disney yetkilisinin saçının beyazladığına şahit oldum. Filmin kendisi de yıllar içerisinde çok değişikliğe uğradı ve birçok farklı aşamadan geçti. Kısa süre önce tekrar gündeme geldiğinde, galiba nihayet bir şekilde doğru insanların doğru yerlere geldiğini hissetmiştik. Bundan önce de çok yollardan geçtik ama bir süre sonra zamana ayak uydurulamadığını fark ettiler. Ama bu hikâye uyuyordu.” 

O zamanlar Idealogy, Inc.’in yapımcısı olan Sean Bailey, hikâyeyi aldı ve ekibi de yaklaşık dört yıl önce geliştirme sürecini hızlandırmak için işe koyuldu. “Disney, 90’larda yazılmış olan birkaç taslak üzerinde oynadı ama kendilerini tatmin eden bir şey bulamadılar. Dolayısıyla onlar da bizim ne yapabileceğimizi görmek istedi. Biz gerçekten de hikâyeyi geliştiriyor, fikirler üretiyor ve başka yazarlarla görüşüyorduk.” 
İlk etaplarda yapım süreci pek hızlı ilerlemeyen film, ortak yapımcı Justin Springer’ın yönetmen Joseph Kosinski’nin test makaralarını neredeyse şans eseri görmesiyle farklı bir ivme kazandı. Kosinski’nin pek fazla sinema tecrübesi olmasa da, “Halo”, “Gears of War” ve Nike gibi kampanyaların reklam yönetmenliğini yaparken gösterdiği benzersiz görsel yaklaşımı yeteneğini kanıtlıyordu. 

Columbia Üniversitesinden mimarlık diploması bulunan Kosinski, dijital teknolojinin yanı sıra tasarım ve estetik alanıyla da çok ilgileniyor. Bunlar da işine yansıyor. “Film yapma şekilleri tamamen değişiyor. Joe Kosinski’nin de bu devrimin liderlerinden olduğunu düşünüyorum” diyor Bailey. 

Sean Bailey, ilk kez yönetmenlik  yapan Joseph Kosinski’yle yaşadığı ilk günleri hatırlıyor: “Joe’yla tanıştım ve o an beni vizyonu, hikâye anlayışı ve kendine güveni etkiledi. Sonra stüdyoya gidip süreçte nasıl ilerlemek istediğimizi konuştuk. Joe’nun aşıladığı güven duygusu sayesinde ilk görsel efekt testini yaptık.” 

Kosinski, Bailey ve ekibin geri kalanı, Disney yetkililerini küçük bir model yapma izni vermeye ikna etti. Bu sayede “TRON”un dijital dünyasının ikonik elementlerinin günümüz teknolojisiyle ne hale getirilebileceğini gördük. Bunun örnekleri arasında ışın motorları ve disk savaşları yer alıyor. Sonuç olarak ortaya inanılmaz görüntüler ortaya çıktı ve 2008 San Diego Comic Con katılımcıları büyüdü. Böylece yapımcılar filmin çekimleri için onayı almış oldu. 

Alanlarının önde gelenleri arasında yer alan müzik grubu Daft Punk sayesinde, müzikler de elektronik olarak tekrardan yapıldı. 1993 yılında çıkan ilk single’larından itibaren DJ Guy-Manuel De Homem-Christo ve Thomas Bangalter, yaptıkları müziğin öncüleri olarak kabul gördüler. Daft Punk’ın müzikleri; dans, progressive house, funk, elektro ve teknonun bir harmanı. 1997’deki müthiş “Homework”ten sonra ikili iki stüdyo albümü (Discovery—2001, Human after All—2005) ve iki canlı albüm daha çıkardı: (Alive 1997, Alive 2007).  
Joseph Kosinski, “TRON: Legacy,” (TRON Efsanesi) için görev başına geldiğinde; müziklerini “TRON”dan etkilenerek yapan Daft Punk grubunun projeyle ilgilendiğini öğrendi. Hollywood’da edilen bir kahvaltıda üçlü, Kosinski’nin film vizyonu hakkında görüştü. 

Aynı yaratıcı zihniyetteki üç sanatçı, film sürecinin çok başında filmin müziği üzerinde çalışmaya başladı. Müzikler, üç yıl içinde şekil aldı ve farklı sesleri bir araya getirerek benzersiz bir kombinasyon ortaya çıkardı. 
İkili, yapımcılarla yalnızca film müziği üzerinde yakın çalışmakla kalmadı, ses tasarımında da birlikte hareket etti. Özellikle de ses tasarımı ve oda seslerinin bir araya geldiği noktalarda. Bu, çok sofistike bir müziksel yaklaşımdı. Müzik ve ses arasındaki çizgi çok ilginç bir şekilde harmanlanmıştı. Kosinski şöyle diyor: “Filmde, 100 dakikadan fazla müzik var. Çok erken bir zamanda müzikler yapıldığı için görüntülerle de çok bağlılar. Bu filmi, müziksiz hayal edemiyorum.” 

Tüm yeni teknolojiler “TRON Efsanesi”  ileri teknoloji görüntüyü ve hissi veriyor çünkü film ekibini kısıtlayan çok az şey vardı. Ama bu görsel avantajlara rağmen film ekibi, Lisberger’ın hayalini gerçekleştirmek için çok çabaladı. 

Bunu gerçekleştirmek için filmde, günümüzde mümkün olan en sofistike sinema teknolojisi kullanıldı. Hatta “Avatar”da kullanılan kameralardan daha gelişmiş kameralar, bilgisayar grafikleri ve tatbiki setler kullanıldı. 

Yetenekli yaratıcı tasarımcıların ve ileri görüşlü sinemacıların eline verilen bu teknoloji sayesinde “TRON Efsanesi” son teknoloji tasarım ve stereoskopik 3 boyutlu teknoloji tarafından zenginleştirilen çarpıcı görsel efektleri ortaya koyuyor. Film; canlı aksiyon ve fotogerçekçi bilgisayar animasyonları öyle kullanıyor ki, eskiden olsa bunlar ancak hayal edilebilirdi.  Yapımcı Jeffrey Silver’ın dediği gibi: “80’lerin çığır açan filmi olan ’TRON’un ardından, 21’inci yüzyılda en az onun kadar çığır açan bir devam filmi gelmesi gerekiyordu. “TRON Efsanesi” doğru bir şekilde yapacaksak, sınırları zorlamamız gerekiyordu. Biz de zorladık.”
HİKÂYENİN EVRİMİ

1982 yılında  Kevin Flynn (Jeff Bridges), Sistem’den canlı çıkıp, uzun zamandır arkadaş olduğu ve iş ortağı Alan Bradley (Bruce Boxleitner) ile ENCOM’un kontrolünü tekrar ele geçirdiğinde , herkes popüler oyunlar yapmanın Kevin’a yeteceğini düşündü. 

İşler görünürde öyleydi. Kevin, evlendi. Sam adında bir oğlu oldu ve Alan’la birlikte ENCOM’u bir bilgisayar oyunu tesisine gönüştürürken babalığın tadını çıkardı. Ama insanlar şunu bilmiyordu: Kevin hâlâ ışınlanma deneyleri yapıyordu. Flynn’s Arcade’deki gizli laboratuvarından sık sık Sistem’e gidip geliyordu. Sonra bir gün Kevin ortadan kaybolduğunda Sam, babasız ve cevapsız kaldı. 

Ve bunun 20 yıls sonrasında “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) başlıyor. 

Bir gün bir çağrı sinyali, artık yetişkin olan Sam’i (Garrett Hedlund), Flynn’s Arcade’e götürüyor ve Sam, 20 yıldır babasının kapana kısıldığı Sistem’e ışınlanıyor. Böylece hem kendisinin hem de uzun süredir ortada olmayan babasının hayatını değiştirecek bir yolculuğa çıkıyor. 

“En başından beri Sean [Bailey] ve ben, stüdyoya bu filmin bir baba-oğul hikâyesi olacağını söyledik. ‘TRON: Legacy’ (TRON Efsanesi) filminin merkezinde yatan da bu.” 

—Joseph Kosinski, yönetmen

“Görsellik bir yana, bir baba/oğul hikâyesine odaklanmak bizim için çok önemliydi. Bu, babasını kaybetmiş, artık yetişkin bir adam olmuş ve bu olaylardan çok yara almış bir çocuk. Daha sonra babasının ortadan kayboluşunun ardında başka şeyler olduğunu ve ilişkilerini baştan kurmanın bir yolu olduğunu öğreniyor” diyor yapımcı Sean Bailey.  “Amacımız, hikâyemize elimizden geldiğince hizmet etmek. Görseller, efektler, müzik ve performanslar da bunu desteklemek için” diye ekliyor. 

Baba ve oğul arasındaki yabancılaşma ve daha sonra birbirlerini yeniden keşfetme durumu, öykünün duygusal giriş noktası. “Bu müthiş noktaya gelince insane birinin bunu tecrübe etmesini istiyor. Sam’in karakter gelişimine yaklaşımımız buydu. Sistem’i ve Flynn’i Sam’in gözlerinden keşfediyorsunuz” diyor Adam Horowitz. Horowitz, senaryoyu Edward Kitsis’le birlikte yazdı. (Hikâye Edward Kitsis ve Adam Horowitz ile Brian Klugman ve Lee Sternthal’a ait. Karakterler Steven Lisberger ve Bonnie MacBird’e ait). 

Steven Lisberger, filmdeki teknik ögeler kadar hikâyenin de önemine inanıyor. “Görseller kadar öykü ve karakterleri de çok önemsiyorum. Flynn’in hâlâ hayatta olması ve baba-oğul öyküsü, filmde çok ikna edici. Hayran kitlesi bunu benimseyecektir. Ama ilk filmi izlemeyenler için de bir şey fark etmez – onlar da hikâyeyi benimserler” diyor. 

Kevin Flynn rolüyle bir kez daha izleyici karşısına çıkan Jeff Bridges şöyle diyor: Hikâyenin altında yatan ögelerden biri de teknoloji. Yapabileceğiniz onca şey olduğunu bilmek çok  heyecan verici. Ama teknoloji çok hızlı geliştiği için bununla birlikte gidecek etiklerimiz de yok, bu teknolojinin yaratacağı sonuçlar hakkında bilgimiz de yok. Film, bunu da ele alıyor.” 
 “TRON: LEGACY”
 (TRON EFSANESİ’NİN) YAPIMI)

Joseph Kosinski “TRON: Legacy” (TRON EFsanesi) ile ilgili yaklaşımı konusunda çok netti. “Amacım, filmin gerçek hissiyatı vermesiydi. Kameraları alıp, filmi TRON dünyasında çekmişiz gibi bir his oluşmasını istedim. Dolayısıyla mümkün olduğunca çok set yaratmak istedim. Materyallerin de gerçek olmasını istedim: cam, beton, çelik… Böylece filme gerçekçi bir özellik katacaklardı. 
“TRON: Legacy,”nin (TRON Efsanesi) ikonik ve heyecan verici görünümünü elde etmek için Kosinski, farklı dallardan çeşitli sanatçıları bir araya topladı. “Mimari, otomotiv tasarım dünyasından, daha önce filmlerde hiç çalışmamış kişileri bir araya getirdik. Dünyanın her yerinden insan getirdik” diyor Kosinski. 

Kosinski ve ekibi “TRON” ruhunu “Efsane”de de yakalamak için kullanacakları efekt teknolojisinin sınırlarını zorlamak zorunda olduklarını biliyorlardı. Sonuç olarak Kosinski ve ekibi, mavi ekrandan 3 boyutlu kameralara kadar birçok farklı tekniği harmanladı. Kosinski şöyle diyor “Deneyimden ziyade içgüdüyle hareket ediyorum ama teknolojinin büyük bir kısmı reklamlarda kullandıklarımla aynı. Fakat ilk kez simultane olarak bu ölçekte kullanıyoruz.”

Bailey’ye göre, buradaki itici güç yine de konu. “Daima son teknoloji ürünler kullandık ama mesele yalnızca teknolojiyle kalmıyor. Filmdeki bazı kilit anlar yepyeni bir şekilde yazmamızı sağladı. İki farklı nesilde kendisiyle karşı karşıya gelen bir oyuncunun olduğu ilk film olacağız galiba. Umarım seyirciye ‘ne harika bir efektmiş’ dedirtmekle kalmaz ‘Aklıma hiç gelmemişti bu’ da dedirtebiliriz.” 

Teknolojik kompleksliğine ilaveten film bir de 3 boyutlu yapıldı. Bailey şöyle diyor: “3 boyut, teknik açıdan büyük zorluk. Kameralar daha büyük ve ağır, hesaba katmanız gereken daha fazla değişken var. Dolayısıyla süreç yavaşlıyor. Ama bence sinemaya gitmek için de harika bir sebep çünkü bu, evdeki bilgisayarınızda ya da iPhone’unuz da yaratamayacağınız bir deneyim.” 

 “Bunun gerçek bir üç boyutlu film olması çok önemliydi” diyor Kosinski. “2 boyutlu çekildikten sonra dönüştürülen o kadar çok film var ki… Ama bizim yarattığımız çevre, elde etmeye çalıştığımız atmosfer, gerçek 3 boyutlu kameralarla çekilerek ancak elde edilebilirdi.” 

Kosinski devam ediyor, “3 boyutlu çekmenin angaryası daha çok; görsel efektler 3 boyutlu bitiriliyor ki bu da büyük zorluk. İki göz için de farklı görsellik oluşturmak, daha çok iş demek.” 

 “TRON: Legacy”yi (TRON  Efsanesi) 3 boyutlu çekmek için film ekibi, kendileri için özel olarak yapılmış son nesil kameralar aldı ve birçok farklı teknolojinin harmanı bir 3 boyutlu tekniği kullandı. Karakter devinimleri tamamen dijital olarak yakalandı ve canlı aksiyon kamera sistemi kuyllanıldı. 

 “TRON: LEGACY” (TRON EFSANESİ’NİN) KADROSU
Film yapımcıları “TRON: Legacy”nin (TRON Efsanesi) vizyonunu hayata geçirecek oyuncular arıyordu. Bu kişiler “kullanıcı” da olabilirdi, “program” da. İlk görev; Jeff Bridges’ı dâhi oyun tasarımcısı Kevin Flynn rolüne dönmeye, genç hâli Clu’nun  karşısında oynamaya ikna etmekti. “Crazy Heart” (Çılgın Kalp) filmindeki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu Oscar® Ödülü’nü alan oyuncuyu ikna etmek çok zor olmadı. “Yönetmen Joe Kosinski’den  teklif aldım” diyor ünlü oyuncu. “Ondaki potansiyeli gördüğü için Disney’in hakkını vermek lazım. Akıllılık etmişler çünkü o çok sakin, her şeyi yapabilecek bir adam. Joe, hikâyeye çok güzel bir yön verdi ve bu da benim ilgimi çok çekti. Sonra bana çekimlerini gösterdi ve elinin altındaki teknolojiyi gördüm. İlk filmi çekmeye niye karar verdiysem ikincisini de bu yüzden çekmeye karar verdim: O zaman o film son teknolojiydi, şimdi de bu film böyle. Ayrıca benim hiç tecrübe etmediğim, bambaşka bir film çekme şekli var.”

Sıra Jeff Bridges’a karşı, Kevin Flynn’in oğlu Sam karakterini bulmaya gelmişti. Umut dolu yüzlerce kişi rol için seçmelere katıldı ama nihayetinde rolü yeni oyunculardan Garrett Hedlund (“Friday Night Lights,”“Four Brothers” (Dört Kardeş) kaptı. 

Hedlund, ekstrem sporlarla uğraşan Sam rolünü canlandırmak için motosiklete binmeyi, birebir dövüşü, tel üstünde yürümeyi, savunma sanatı Capoeira’yı ve Parkour’u öğrendi. Ama Bridges, Hedlund’u kanatlarının altına aldı ve genç oyuncuyu böyle efekt ağırlıklı bir filmin gereklerine yerine getirmesi için hazırladı. Hedlund şöyle diyor: “Ona, herkesin çok seveceği bir baba figürü olarak baktım çünkü onun hem çok bilge hem de çok oyuncu bir tarafı var.” 

Olivia Wilde (“House,” “Turistas”) Kevin Flynn’in sırdaşı yetenekli savaşçı Quorra olarak kadroya katıldı. Wilde, daha önce fiziksel gereklilikleri bu kadar fazla olan bir rol oynamamıştı ama role hazırlanmak için Hedlund’la birlikte yapmaları gereken hazırlık çalışmalarına hazırdı. “Bu filmdeki gibi fiziksel gereklilikleri fazla olan bir rolü daha önce canlandırmamıştım. Beklediğimden daha çok şey gerektiriyordu, ki bu harikaydı. Neyse ki eğitmenlerimiz inanılmazdı” diyor Wilde. 

Wilde; güçlü ve cesur Quorra karakterini oynamaya bayılmış. “Çok güçlü ve becerikli bir kadını oynayabilmek harika” diyor Wilde. “Aslında bu erkek egemen bir film olsa da Quorra  hikâyenin çok önemli bir parçası ve karakter de daha önce oynanmış hiçbir kadın karaktere benzemiyor.” 
Wilde ekliyor: “Bence bu film kadınlara ve genç kızlara da hitap edecek. Cadılar Bayramı’nda kızlar Quorra olmak istesin istiyorum. Onun, kendilerini bulabilecekleri bir karakter olduğunu hissetmelerini ve güçlü olmak için onlara ilham vermesini istiyorum.” 

Michael Sheen, “Underworld” (Karanlıklar Ülkesi) filmlerinden aslında efekt dünyasına pek de yabancı değil. “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) filminde Sheen, züppe kulüp sahibi Castor’u canlandırıyor. 

Karanlık ve aydınlık arasındaki çizgiyi oluştururken Castor, Sheen’e göre ilginç bir olasılık sundu. “Ben, bir programım. Aslında insane değilim. Ama Sistem’in dijital dünyasında programlar, kişiselleştirilmiş olduğu için şu soruyu sormak epey ilginç oluyor: ‘O, ne tür bir program?’ Karakterim, ilk zamanlardan bu yana var, ya da kendisi öyle diyor, dolayısıyla ben de onun TRON dünyasındaki tarihini oluşturmam gerekiyordu.” 

Kadronun diğer oyuncuları arasında “TRON”da da canlandırdığı Alan Bradley rolüyle Bruce Boxleitner (“Heroes,” “Babylon 5”) ; Clu’nun sağ kolu rolünde James Frain (“True Blood,” “The Tudors”); ve Sirenler’in lideri rolünde de Beau Garrett (“Criminal Minds,” “Entourage” var.

 “TRON EFSANESİ”NİN KARAKTERLERİ
KEVIN FLYNN (Jeff Bridges)

İlk bilgisayar dehalarından biri olan bu oyun tasarımcısı Sistem’in dijital dünyasında yeni bir çığır açtı – ENCOM’u bir bilgi süper gücüne dönüştürdü ve 1989’da ardında iz bırakmadan ortadan kayboldu. 

Dâhi oyun tasarımcısı Kevin Flynn, daima iki dünyanın, yani dijital ve gerçek dünyanın, en iyisini istemişti. Sistem’in görkemli dünyasına giren ilk insane olduktan sonra, bunu başarmanın en iyi yolunun ikisini birleştirmek olduğuna karar verdi. Böylece sofistike Clu 2.0 programını yarattı ve onu, insane ve dijital dünyaların en yüksek ideallerini birleştiren Ütopik bir varlık tasarlamada gizlice kullandı. Gündüzleyin şirketinin harika çocuğu olarak çalışıp, akşamları da Sistem’i inşa etmeye başladı. Sonra 1989 yılında bir gün Kevin Flynn, gizemli bir şekilde ortadan kayboldu. Artık ilk elden “ne istediğine dikkat et” uyarısının ne kadar doğru olduğunu öğrenen Kevin, kendi yarattığı dünyada hapsolmuştur ve yapabileceği tek şey bir şeylerin değişmesini beklemek ve ümit etmek, bir kez daha evine ve oğluna dönme fırsatını bulmaktır. 

SAM FLYNN (Garrett Hedlund)

Kevin Flynn’in tek oğlu—27 yaşındaki bu maceracı ve isyankâr delikanlı ENCOM’a sırt çevirmiştir. Babasının kaybolması yüzünden içi içini yemektedir. 

Kevin Flynn’in tek oğlu Sam 1983 doğumlu. 1989’da Kevin’ ortadan kayboluncaya kadar baba ve oğul arasında çok yakın bir bağ vardı. Kevin, Sam’in her şeyiydi. O da yerleşmiş geleneklere karşı çıkan babasının izinden gidiyordu. Kevin ortadan kaybolduğunda arkadaşı ve ENCOM’daki partneri Alan Bradley, Sam’e vekil babalık yaptı. Artık aradan 20 yıl geçti. Sam kızgın ve yalnız biri. Takım elbise giyip ENCOM entrikaları içine gireceğine, bir binanın tepesinden atlamayı ya da motoruyla son sürat gitmeyi tercih eder. Bradley, Sam’e baba Flynn’den geldiğine emin olduğu bir mesaj olduğunu söylediğinde Sam, istemeden de olsa babasının eski yerini kolaçan etmeye gider ve 20 yıldır babasını da hapis tutan siber dünyada kapana kısılır. Orada kurumsal yetkililer yerine karşısında hayallerinin ötesinde bir dijital evren bulan Sam’in eline, yıllar önce kendisini terk ettiğini düşündüğü babasını bulup kurtarma fırsatı geçer. 

QUORRA (Olivia Wilde)

Kevin Flynn’in sırdaşı olan benzersiz bir programram. Bazen de onun sürgündeki hayatında ayakta kalmasına yardımcı olan bir savaşçı. 

Benzersiz program Quorra, Flynn’in kızı gidibidir.  Akıllı, meraklı ve herkesi alt edebilecek bir dövüş yeteneğine sahip bir sırdaştır. Kevin ona dış dünyayı öğretirken, Quorra da ona sonsuz sadakatini sunar. Eğitimi sonucu Quorra, Flynn’in bilgiye olan merakını kapar ve “kullanıcı” dünyasını tecrübe etmek için can atar. Dolayısıyla Sam Flynn’le yolları kesiştiğinde, hem Quorra hem Kevin’ın beklediği insan gelmiştir. Belki ailenin huzurlu ev hayatı patlak verince, kendilerini baba Fylnn’in kendi eseri olan tehlikeli siber dünyada ilerleme mücadelesi verirken bulurlar. 

CLU (Jeff Bridges)

Kevin Flynn görünümündeki ana program, bu dijital alanı control etmek amacıyla yaratılmış ama daha sonra kontrolden çıkarak Sistem’i ve  Sistem içindekileri egemenliği altına almıştır. 

Kevin Flynn, ilk Clu programını yarattığında amaç, dahinin fikirlerinin kendisine ait olduğunu ispatlamaktı. Kevin, Sistem’den gerçek dünyaya döndüğünde yaratılan ilk Clu hayatta kalamadı. Flynn tarafından yeni geliştirilmiş Clu 2.0 de, insane ve dijitallerin bir arada yaşadığı planlı Ütopya’yı control etmesiydi. Ama diğer bir çok iyi niyetli tasarımlar yüzünden olaylar planlandığı gibi gitmedi. Artık Clu, Flynn’e yardım etmekten memnun değil… O, Flynn’in yok olmasını ve tüm dünyayı ele geçirmek istiyor. 

CASTOR (Michael Sheen)

Sistem’deki En of Line Kulübü’nün işletmecisi uyarlanabilir, şaşalı program 

Castor program, sürekli değişken ortamlara ayak uydurup burada hayatta kalabilecek bilgi zenginliğine sahip şekilde tasarlanmış. Bu özellikler harmanını bünyesinde barındırması onu, bar sahibi olmak için kusursız bir program yapıyor. Böylece doğal olarak Sistem’e bakan en yüksek tepedeki End of Line Kulübü’nü işletiyor. Gösterişi seven, utanmaz ve biraz da hilebaz olan Castor, hemen hemen yaptığı her şeyden kâr etmek için her tarakta bezi olmasını isteyen biri. Dost mu düşman mı? Bu, sizing sunabileceklerinizin ne kadarını istediğine bağlı. 

ALAN BRADLEY (Bruce Boxleitner)

Şirketin altın yılları zamanında Kevin Flynn’in ortağı, artık rafa kaldırılmış bir ENCOM yöneticisi. Kevin kaybolduktan sonra Sam’e kol kanat germiş

İş dünyasında gelecek söz konusu olduğunda en iyisi dikkatli olmaktır çünkü dün dâhi olan biri, bugün popülerliğini yitirebilir. Yaklaşık 30 yıl önce, Alan Bradley gelecek vadeden bir bilgisayar programcısıyken ENCOM’un eş başkanı oldu. Ama Kevin Flynn’in ortadan kayboluşundan sonra Alan, yönetim kurulu üzerindeki kontrolünü yitirmeye başladı. Artık o, kurul için rahatsız edici biri. Benzer bir şekilde özel hayatında da, genç Sam Flynn onun dediklerine önem verirken bugünün yetişkin Sam’i onun tavsiyelerini dikkate almıyor. Sam’in olduğu kadar kendi iyiliği için de Bradley Flynn’s Arcade’den aldığı sinyalin, Kevin Flynn’in dönüşünü sağlamasını umuyor. 
JARVIS (James Frain)
Clu’nun esas adamı – istihbarat toplamakta çok başarılı bir program 

Sistem’in yeni düzeninde –muhtemelen her dünya düzeninde olduğu gibi- bilgi; güç demektir ve Clu’nun krallığında da bilgi, sağ kolu niteliğindeki program ve baş istihbarat subayı Jarvis tarafından sağlanmaktadır. Bilgi toplayıp bunları Clu’ya rapor etmesi için tasarlanan Jarvis, kendi gündemi olan fakat Clu’nun önünde kendisine son derece bağlı izlenimi veren bir program. Dolayısıyla bir başkasının düşünceleriyle ilgili bir muhakeme yapmadan önce o program diskind yazan tüm bilgileri iki kez control etmek en iyisi. 

SiRENLER / GEM (Beau Garrett)

Gem, birkaç Siren programının en önemlisi – Yunan mitolojisinin Sirenleri kadar güzel – Sistem’deki gladyatör oyunlarında dövüşmeleri için prograları hazırlıyor 

Gem programı, Sirenler olarak bilinen bir gruba ait.  Amaçları Sistem’deki dövüşlere programları hazırlamak, onlara zırh ve disk vermek. (Sam’in durumundaki gibi) Onlar, muhtemelen oyunlarda bir talihsizlik yaşadıkları takdirde programların görebileceği son kibar yüz. Güzel programlar daima göze hoş geldikleri için, Gem ve kız kardeşleri Castor’un kulübünün de daimi konukları arasında. Az konuşan bu kadınların güzelliği sadece yüzeysel mi, yoksa başka bir şeyin peşindeler mi? 

 “TRON: EFSANESİNİN” GÖRÜNÜMÜ
 “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) filminin yapım ekibi ve tasarımcıları, seyircileri daha önce benzeri görülmemiş bir görsellik diyarına götürecek, heyecan verici bir yaratıcılıkla oluşturuldu. 

Filmin görünümünün, yönetmen Joseph Kosinski’nin elinde olduğu, yapım tasarımcılığını da Darren Gilford’un üstlendiği bu filmde ikisi için de en önemli şey,  ilk filmin ruhunu devam ettirmekti. “İlk film çok ikonik bir görsellik oluşturdu. 80’lerin bilgisayarlarının imkânları dahilinde yapılmıştı her şey. Çok geometrikti, çok sadeydi. Şu an sahip olduğumuz bilgisayar teknolojisiyle yapabileceklerimizin sınırı yok. Ama tamamen organik olmamaya karar verdik. Şekilleri ve formları yumuşatabildiğimiz yerde yumuşattık ama “TRON”un geometrik şekillerini de kesinlikle muhafaza etmeye çalıştık” diyor Gilford.  

Bunu yapabilmek için ağır sıklet yeteneklere gereksinim vardı. Bunlara konsept tasarımcısı David Levy de dahil. Kosinski’nin fikirlerini çizim ve tasarımlara dökmek ve yeni filmin kendi dünyasını yaratmak, onun göreviydi. Levy şöyle diyor: “Joe’nun vizyonu, ilk filmin görsellerinden çıktı. Sistem’in, bizim gerçekliğimiz gibi görünmesini ama bir düğüm noktası olmasını istedi.” 

Kosinski’nin amacı gerçek ve gerçek olmayanı kimse fark etmeden harmanlamaktı. Kosinki şöyle diyor: “Seyircinin, sınırın nerede olduğunu anlamsını istemiyorum. Dolayısıyla bazen her şeyi tamamen tatbiki çekerken, bazen de etrafı mavi ekranla kaplı tatbiki bir sette çekiyorum. Ve bunu doğru yaparsak, kimsenin dikkatini çekmez. Fark edilemez olur.” 
Bu noktada “TRON Efsanesi” ilk filmden ayrılıyor. Jeff Bridges şöyle diyor: “Fotogerçekçi bilgisayarla oluşturulmuş görüntülerle gerçek tatbiki setlerin harmanı, insana bulunduğu dünyayı hissettiriyor. İlk ‘TRON’da, elimizde böyle bir şey yoktu çünkü bildiğiniz siyah divitine beyaz yapıştırıcı falan sürüyorduk. Tam olarak nerede olduğumuzu hissetmiyorduk. Bir sete girip onun tamamen giydirildiğini görmek gibisi yok”. 

Kosinski’nin set yaratma mantrası ve yapım tasarımın kontrolünü elinde bulundurması sayesinde “TRON: Legacy” (TRON: Efsanesi) tamamen bir bilgisayarla oluşturulmuş görüntülerden ibaret değil. Vancouver’ın görkemli yeni Shangri-La Oteli, Encom olarak ikiye katlanmış, Sam’in evi de Vancouver’ın büyüleyici manzarasını görecek bir yere konumlanmıştır. Diğer setler, buna Flynn’s Arcade, Kevin’ın güvenli evi ve End of Line Kulübü de dahil, altı sesli stüdyodan birine kurulmuştu. 

Sistem’deki bütün sokaklar da burada yapılmıştı ve gerçek şehir sokaklarından daha büyük ölçekliydi. Yapım tasarımcısı Darren Gilford şöyle diyor: “Sam, Atari salonundan Sistem’e ilk geçtiğinde bir Recognizer (Tanıyıcı) gelip onu sokaktan alıyor. Sokağın ölçüsünü belirliyor. Bir Tanıyıcı yaklaşık iki metre enindedir. Bundan yola çıkarak şehrin azami boyutunun ne olması gerektiğini biliyorduk. Çok ama çok büyük bir inşa süreciydi.” 

Farklı sanat departmanlarındaki 20-25 tasarımcı konsept üretti ve Kosinski’yle ekibi onların arasından setleri yarattı. Hem de gerçek lokasyonları, gerçek  mimari karışımları, mavi ekrandan dijital setlere aktardı. Gilford, filmde yaklaşık olarak 60-70 benzersiz set olduğunu, bunlardan 15’inin de bilgisayarla yaratılmış ve baştan aşağı komple inşa edilmiş setler olduğunu söylüyor. 
Esas zorluk Sistem’in görüntüsünü yaratmaktı. Kosinski anlatıyor: “Her filmde mekân ve set araştırılmalı ve bulunmalıdır. Tasarım geçmişime istinaden fark ettim ki özellikle de her şeyin tasarlanması gerektiği böyle bir filmde, mekânların tasarımına dikkat etmem gerekiyordu. Çünkü bu filmin bir sahnesini gidip çekebileceğimiz bir mekân yok. TRON’un dijital dünyasındaki her bir çekim sıfırdan yapılmak durumundaydı.” 

Prodüksiyonun çoğu Vancouver’daki sesli stüdyolarda çekilmiş olsa da film ekibi şehrin içinde de çekim yapmaya karar vermişti. Tabii söylemek, yapmaktan kolay. Bailey şöyle diyor: “TRON’a geçişte, çok zor olacağını bildiğimiz üç beş benzersiz teknolojiyle uğraşmamız gerekeceğini biliyorduk. Ekibin kendini toplaması için birkaç hafta gerçek dünyada çekim yapmaya karar verdik. Gerçek dünyadaki çekimler çok da başarılı oldu. Şehrin en büyük caddesini kapattık ve çocuklar şehrin en yüksek binasından çekim yaptı. 

 “TRON Efsanesi” 3 boyutlu gösterime sokulacağı için film ekibi bir başka tek taraflı zorlukla karşı karşıya kaldı ki bu, filmin tüm görsel ögeleri konusunda verilen kararları etkileyecek bir zorluktu. Yapım tasarımcısı Gilford şöyle diyor: “Uymamız gereken belli kurallar ve tasarımı etrafına oturtacağımız belli ögeler vardı. Örneğin 3 boyutlu kamerayı hareket ettirirken bir kamera, bir ışık kaynağını diğerinden yarım saniye önce ortaya çıkarabilirdi ve her şey bir kâbusa dönüşebilirdi.” 

“TRON” mitolojisinden ikonik görsellere de yapım tasarımı sırasında çok önem verildi. Örneğin, sanat departmanı orijinal filmin görüntü ve aksesuarlarını, Flynn’in gizli laboratuvarına yaydı. Dikkatli izleyiciler Ana Kontrol Programı kalemliğini, masaüstü bilgisayar arayüzü ve Sami Sistem’e sokan Shiva lazerin yoğunlaştırılmış versiyonunu ilk filmden hatırlayacaklardır. Diğerleri, arka plan görüntüsünün şifresinden ve Sam’in çocukluğunda duvarlara çizdiği resimlerden Sistem’in haritasını çıkaracaktır. 

Görüntüyü yaratmak kolay değildi elbet ama Gilford sonucun son derece tatmin edici olduğunu söylüyor: “Bir tasarımcı olarak bu, ben ve ekibim için bir rüyaydı. “TRON Efsanesi” filmi için gelmiş geçmiş en inanılmaz sanat departmanlarından birini bir araya getirdiğimizi düşünüyorum. Tabii ki çok zordu ama bunu yaparken çok eğlendik. 

“İnanılmaz bir mekân. Genişlemiş, büyümüş; daha karanlık, daha sofistike. Ama aynı zamanda internetten uzak gelişmiş. Bu, İnternetle ilgili bir film değil. Bir hizmet sağlayıcısında adeta Galapagos Adaları gibi büyümüş ve benzersiz bir hâl almış bir dünya burası.”—Sean Bailey, yapımcı
SİSTEMDE YAŞAM TARZI
Sistem’deki en birleştirici öge, ışık. Yapım tasarımcısı Gilford şöyle konuşuyor: “Filmimizde ışık, her şeyi birbirine bağlıyor. Işık, sokağın altından geliyor ve oradan kaldırımlara ve binalara geçiyor, ardından kilometreler boyunca şehirde uzanıyor. Sokak ışıkları, adeta sokağı bir beşik gibi sallıyor izlenimi vermek için etrafı sarıyor.”   
Sistem’in en yüksek gökdeleninin tepesindeki End of Line Kulübünde ışık, hemen hemen her yüzeyde mevcut: Işık, yerden, tavandan ve bölmelerin etrafından geliyor. İçkiler bile aydınlatmalı. Kulübün çatısı ve duvarları camdan. Bu sayede şehir ışıklarını ve şehrin ilerisini görebiliyorsunuz. 
Ama ışık ögesi muhtemelen en çok, yapılması oldukça zor olan zırhlarda göze çarpıyor. Baş konsept sanatçıöız Neville Page ve yönetmen Kosinski, zırhların “gerçekçi” olması gerektiğine inanıyorlardı. Yani bilgisayar grafiği kullanılmayacaktı. Dolayısıyla tasarmcılar, onları gerçekçi yapmak için çalışmalara başladı. 

Nihayetinde ışıklandırılmış zırhlar, bükülebilir polimer filmden yapılan elektromine lambalardan yaratıldı. Şekle uyan zırhlar, lateks köpüklerinden yapıldı ama Sirenler’in zırhları elastana balon plastiği sıkılarak yapıldı. Böylece çok gösterili bir hâl aldılar. O zırhları giyen oyuncular, elektronik yığınını telafi etmek için zırhların içine sıkışmak zorunda kaldı. 

Filmin kostüm tasarımcısı Michael Wilkinson’la birlikte çalışan Christine Bieselin Clark şöyle diyor: Ana kostümlere ek olarak tüm arka plan kostümlerimizi de yaptık. Sistem’e girdiğinizde herkeste bir tür ışık mevcut. Sonunda benzere daha önce görülmemiş şekilde 140 köpük zırh yaptık. 

Ayırt edici ışıklandırma dokularına sahip vücut şeklindeki zırhlar, kıyafet ve ayakkabı tasarımcılarına ilham veriyor çünkü “TRON Efsanesi” moda ögeleri podyumlarda ve moda dergilerinde kendine yer buluyor. Tepede toplanmış saç modeli gibi farklı saç stilleri ve koyu göz makyajları, dünya çapında yeni tarz trendleri oluşturuyor. 
 “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) filminin mimarisinde minimalist iç tasarımlar ve modern, ışıkla zenginleştirilmiş, ışıklandırmanın yer altından kullanıldığı yapı açıları mevcut. Kevin Flynn’in güvenli evinde, neo-Viktorya dönemi mobilyalarla eski ve yeni birbiriyle harmanlanmış. 
Mimari geçmişini göz önünde bulundurursak yönetmen Joseph Kosinski’nin en sevdiği setin Flynn’in güvenli evi olması pek de şaşırtıcı değil. Yönetmen şöyle konuştu: “Müthiş bir set. Film başlamadan önce görsel efekt testlerini yaptığımız sırada karaladığım bir çizimdi halbuki. Fikir, Kevin Flynn’in bilgisayarların dünyasında hapsolmuş olmasıydı. Dolayısıyla o da kendine gerçek dünyadan izler taşıyan bir alan yaratmaya çalışmış. Mobilyalar, yiyecekler, size ancak dijital bir system içindeki bir insanın mümkün olduğunca rahat hissetmek için böyle bir şey yaratmaya çalışacağını hissettiriyor insana.” 

Sistem sakinleri gladyatör vari oyunlarla kendilerini eğlendiriyorlar. Işık diskleri ve batonlarla savaşçılar karışıklı diziliyor ve çok seviyeli yolların bulunduğu devasa stadyumlarda ölümcül Işın motorları yarışlarını izliyorlar. Oyunlar, Sistem sakinlerinin hayatlarının önemli bir parçası ve sınırlarla belirlenmiş bu dijital dünyanın başlıca eğlence şekli. 

Kosinski ve tasarım ekipleri oyunları ve yarışları tamamen yeni bir boyuta taşımak için uğraştı. Gerçek anlamda. Kosinski şöyle anlatıyor: “Bu oyunları, onları iki boyutludan alıp 3 boyutlu bir hale getirerek evrimleştirmek istedik. Örneğin Işın motoru yarışında, çok seviyeli alanda durmaksızın giden 10 tane ışın motoru vardı.” 

Sistemde oldukları sürece, programlar gelişmiştir ve etrafları ışıkla çevrilidir. İster şehir sokaklarında yürüyor, ister oyunları izliyor, isterse de End of Line Kulübü’nde rahatlıyor olsunlar. Ama Sistem dışında sadece karanlık ve tehlike beklemektedir. 
ARAÇLAR & ALETLER
Işıkmotorları, TRON mitolojisinin önemli ve hayati bir parçası. Filmdeki ışıkmotoru tasarımcılarından biri de Bugatti’nin eski araba tasarımcılarından Daniel Simon. Simon, tasarımı için Syd Mead’in orijinal çizimlerini kullanmış. 

Simon zorlukları anlatıyor: “Işın motoru, sürücüsüyle birlikte görsel bir birim oluşturuyor. Kaskı ve vücudu, motor tasarımının bir parçası hâlini alıyor ama yine de ona, hareket edecek bir alan bırakmalısınız. Mevcutta böyle bir şey olmadığı için de sıfırdan yapmak zorundasınız.  Işın motorları, batondan yapıldığı için motorun iç kısmını her ince detayına kadar tasarlamam gerekti. Böylece Digital Domain, bunu animasyona dönüştürebilecekti. Bu çok ilginçti.” 

 “TRON Efsanesi” filmindeki diğer araçlar arasında Sistem’de çok güçlü bir yarış arabası ama Sistem dışında sağlam bir arazi aracı olan  Light Runner (Işın Motoru), devasa, U şeklindeki, yolundan çıkmış araçları aramak için sokakları gezen Recognizer (Tanıyıcı), uçan yük gemileri Solar Sailers ve gerçek dünyadaki tüm uçak gemilerinden üç kat daha büyük olan ve Clu’nun tüm ordusunu taşıyan Clu’nun Düzltici savaş gemisi var. 

Bu inanılmaz araçların tamamen bilgisayarla yapılması beklenirken, birçoğu belli sahneler için inşa edildi. Amaç, Kosinski’nin bilgisayar grafiği ve gerçeklik arasındaki sınırı bulanıklaştırma isteğini muhafaza etmekti. Film ekibi, bazı araçları hayata geçirmeleri için Volkswagen prototipleri inşa eden Wild Factory adında bir şirketle anlaştı. 

Işıklandırılmış her zırhın sırtında “TRON”da olduğu gibi bir ışın diski var. Disklerin “TRON Efsanesi” filminde çok önemli bir yeri var. Işın diski, her programın güç kaynağını, özünü ve hafıza bankasını temsil ediyor. 

Silah olarak kullanıldığında, bumerang gibi atan kişiye geri döner. Film için yaratılan ışın diskleri 134 LED ışıktan oluşuyor. Bunlar telsiz kontrollüdür ve ışın zırhlarına bir mıknatısla bağlıdır. Ayrıca ışın zırhlarına güç veren akü ve elektronik aksamlar da içindedir. 

“Disk sizing kimliğiniz ve başlıca silahınızdır. Bu dünyadaki pasaportunuz ve tüm veilerinizin saklandığı yerdir. Dış dünyadan içeri giren bir insan, yani “Kullanıcı” iseniz, bu disk aynı zamanda içeri girip çıkmanız için de bir anahtar.” 
—Joseph Kosinski, yönetmen
Grid sakinleri için baton, silah ya da veri depolama aleti kolarak kullanılabilen önemli bir ekipman.  Şifre girildiği takdirde ışın motoru kullanıcı etrafında başka bir araç yaratabilir. Yönetmen Kosinski şöyle açıklıyor: “Baton, bu dünyanın İsviçre çakısı gibi bir şey. Birçok farklı araç ya da uzmanlığınıza bağlı olarak farklı silahlar oluşturabilir .” 

EFEKTLER VE TEKNOLOJİ
 “TRON Efsanesi” günümüz teknolojisinin bir vitrini niteliğindedir ve sinema tarihinin bazı ilklerini barındırıyuor: Jeff Bridges’ın gençkenki hâlini yansıtan karakterini yaratmak için tamamen dijital bir baş ve gövde kullanan ilk 3 boyutlu ilk film,  kendinden aydınlatmalı zırh yapan; dijital heykel kullanarak kalıp kostümler yaratan da ilk film. Kalıplar, bilgisayar dosyalarından nümerik kesme teknolojisi kullanarak doğrudan  yaratıldı. Film aynı zamanda 35 mm lens ve tam 35mm çip kameralarla çekilen ilk 3 boyutlu film. 
“TRON Efsanesi” yüz yakalama olarak bilinen teknolojiyi muhteşem bir yeni seviyeye taşıdı. Jeff Bridges’in 3 boyutlu bir taramasını kullanarak, yüzünün bir kalıbı oluşturuldu ve ondan da içinde 52 delik olan bir maske yapıldı. Bu, karbon fiber kaska bağlı 4 küçük kamera tarafından takip edilen bir işaretçi görevi gördü. Bu sırada, Bridges’ın üç boyutlu dijital versiyonu, Digital Domain tarafından Bridges’ın 30’lu yaşlarındaki düzinelerce fotoğrafı kullanılarak Bridges’ın 3 boyutlu dijital bir versiyonu oluşturuldu ve hareketleri de performans maskesindeki 52 yüz işaretçisiyle bağlantısı kurularak yapıldı. 

Bu, film ekibinin en zorlu teknik engeliydi. Kosinski şöyle anlatıyor: “Başka insanlarla aynı sahnede yer alacak dijital bir insan yaratmaktan daha zor bir şey olduğunu sanmıyorum. Onun da ötesinde bu, herkesin tanıdığı bir dijital insan. Jeff Bridges’ın karizmasını ve kişiliğini yakalamalıydık. “

Clu’yu oynarken, Bridges’ın suratına 52 işaretçi çizilmişti ve monteli  kamerası olan bir kask takıyordu. Yüz hareketleri bilgisayara aktarılıyor ve bunlar da dijital kafanın ifade ve hareketlerini kontrol etmekte kullanılıyordu. Genç Bridges’ın performansı, gerçek Bridges’ın performansı tarafından, sanki genç Bridges sahiden de ekrandaymış gibi kontrol ediliyordu. Bilgisayara yollanan bilgiler, dijital kafanın tıpkı Jeff Bridges gibi konuşmasını ve hareket etmesini mümkün kıldı. 
Filmin görsel efekt süpervizörü Oscar®  ödüllü Eric Barba şöyle diyor: “Clu aynen Jeff’in gençlik hâli gibi görünmeli, hissetmeli ve davranmalıydı. Jeff, bize harika performanslar sergiledi ama  bu, çok inandırıcı ve gerçekçi bir insan olmalıydı. Yani 1980’lerin başındaki Jeff Bridges gibi. Hareket yakalama teknolojisini alıp yaptığımız her şeyin de ötesine taşıdık bunu. Çıtayı hiç olmadığı kadar yükseltti. 

“TRON Efsanesi” canlı aksiyonda kamera monteli kask kullanan ilk film oldu. Bu sayede aktör, sahnedeki diğer oyuncularla etkileşime geçebiliyor. Teknik, yapımcı Sean Bailey’nin belirttiği gibi, ekibe, mümkün olmayan sahneleri çekme fırsatını tanıdı. Bailey şöyle diyor: “Karşımızda Benjamin Button’dan farklı bir zorluk vardı. Brad Poitt’in 80 yaşındaki hâli müthişti tabii ama çoğu insane Jeff Bridges’ın “Against All Odds”daki hâlini biliyor. Bu yüzden o zamanki hâlini tutturmamız gerekiyordu. Sayesinde yepyeni bir şekilde yazabildik.” 

Jeff Bridges, teknolojiyi kişisel bir seviyede kucakladı. “Sinemaya gitmeyi çok seviyorum ve ne zaman büyük bir destansı film görsem ve o filmde karakter gençlikten yaşlılığa geçiş yapsa, geleneksel olarak bunu farklı oyuncular canlandırır. Bir aktörden diğerine geçişi izlerim. Ama şimdi bir oyuncu olarak kendimi oynayabileceğimi bilmek ya da oynadığım karakterin farklı yaşlardaki hallerini canlandırabileceğimi bilmek çok tatmin edici. Çok heyecan verici bir şey bu, özellikle de bu çığır açan teknolojinin bir parçası olmak.” 

TEknoloji daha gerçekçi tecrübeler yaratırken, şu srou ortaya çıkıyor: İnsanların ve bilgisayarların bütünlüğü nereye kadar gidebilir? “TRON Efsanesi” filminin önermesi, gerçeklikle ne oranda bir bağa sahip? Film ekibi, filmin gerçekliğe dayanmasını ve bilimsel bir doğruluk taşımasını istedi. Seyircinin, bilim önermelerinde bir kusur sezdiği takdirde hikâyenin gerçekçi bir his vermeyeceği kanısına vardı. 

Yapımcı Jeffrey Silver aracılığıyla film ekibi National Academy of Sciences bünyesinde Science and Entertainment Exchange’in tavsiyelerine başvurdu ve şöyle sorular sordu: Bir insanın dijital versiyonu bilgisayara aktarılabilir mi? Dijital bir karakter tekrar inson formunda yeniden oluşturulabilir mi? “TRON Efsanesi” filminde yer alan hayati kavramları hakkında konuşmak için bilim adamlarını bünyelerine dahil ettiler. 

Cevaplar onları şaşırttı. Yeterince bilgisayar gücü olduğu ve Kuantum fiziği ilkelerini, Kuantum ışınlanması olarak bilinen teorik süreç dahilinde kullandıklarında böyle bir şey mümkünmüş. Silver şöyle diyor: “Çok memnun olduk. Bu sayede hayal gücümüz çalıştı. Bilim kurgu, gerçeklik olmamalı; bu, mümkün olan şeylerin bir keşfidir, hayal gücünü ateşler.” 

Yönetmen Kosinski ekliyor: “Bu bilimadamlarının birçoğunun ‘TRON’ gibi filmlerin, olayları araştırma şekillerine ilham verdiğini söylemesi inanılmazdı. Harika bir deneyimdi.” 

 “TRON: LEGACY” (TRON EFSANESİ) DENEYİMİ
 “TRON Efsanesinin” üç boyutlu deneyimi izleyicileri Sistem’e sokarak, hiçbir filmin yapmadığı şekilde onları bir yolculuğa çıkarıyor. “Avatar”dan sonra geliştirilen gelecek nesil 3 boyut teknolojisini kullanan “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) seyirciye dijital sistemin tecrübesini yaşatacak ve onların çok iyi stilize edilmiş bir çevrede geçen aksiyonun bir parçası yapacak. 

Filmi 3 boyutlu çekmek, Sam’in bilgisayar içinde yaşadığı üç boyutlu deneyimi seyirciye de yaşatacak. Seyirci, Sam’in Sistem içinde yolculuğuna şahit olmakla kalmıyor, onunla birlikte seyahat ediyorlar. Efektler, 2 boyutlu gerçek dünya çekimlerinden, Sam dijital sisteme girdiğinde 3 boyuta geçerek zenginleştiriliyor. 

Joseph Kosinski anlatıyor: “Bizimkisi bir nevi ‘Wizard of Oz’ (Oz Büyücüsü) yaklaşımı gibi. 3 boyutlu görüntülerin yüzde 98’i dijital TRON sisteminde geçiyor. Sisteme girer gitmez, 3 boyut başlıyor. “
“TRON Efsanesi” IMAX salonlarında da gösterilecek. Dolayısıyla yapımcılar, benzersiz bir deneyim sağlayarak seyircinin keyif almasını artırma hazırlıkları yapıyor. Özellikle de filmin bazı bölümlerini uzun formatta bitiriyorlar, sinemaskop formatında değil. IMAX salonu için de bu şu demek: Ekranın altındaki ve üstündeki siyah bantlar kaybolacak ve tam ekran sekanslara dönüşecek. 

Yönetmen Kosinski ayrıntıları anlatıyor:  “IMAX salonlarında filmin toplamda yaklaşık 35 dakika süren  birkaç sekansının en boy oranı daha da genişliyor. 2,35’ten 1,78’e geçeceğiz. Yani ekranın altında ve üstünde daha çok görüntü olacak. Bu, çok daha kapsamlı bir 3 boyut deneyimi yaratacak.”
“ TRON Efsanesi” seyircileri heyecan verici ve evrim geçirmiş, son teknolojiyle donatılmış, inanılmaz görsel efektlere sahip ve öncü bir tasarımı olan bir sistemde bulacaklar kendilerini. Kültürel gerçekliğe oturtulan güçlü bir baba-oğul hikâyesinin anlatıldığı, inandırıcı bir kadın karakteri olan ve benzersiz ve türünün tek örneği bir tarza sahip olan “TRON Efsanesi” gerçekle hayal gücünü, müthiş bir görsellikle de 3 boyutlu aksiyonu harmanlıyor. 

“İlk “TRON” filminin hayranlarından öte, “TRON Efsanesi” yepyeni bir neslin aklını başından alacak çünkü kullandığı teknolojiyi daha önce hiçbir yerde görmediler. Hikâye de harika. Bunu beğenmek için ilkini izlemelerine gerek yok… Bu da müthiş.” Olivia Wilde
OYUNCU KADROSU
Hollywood’un en başarılı aktörlerinden olan, beş kez Oscar®’a aday gösterilmiş JEFF BRIDGES’i (Kevin Flynn) son olarak  “Crazy Heart” (Çılgın Kalp) filminde alkolik country şarkıcısı Bad Blake rolüyle izledik. Efsane oyuncu bu rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında Oscar® ödülü kazandı. 

Filmde Blake, dönemin bir country şarkıcısına akıl hocalığı yaparken bir yandan onun gölgesinde bocalıyor ve kadın bir gazeteci (Maggie Gyllenhaal) vasıtasıyla kariyerini tekrar rayına sokmaya çalışıyor. Scott Cooper’ın yönettiği film, Thomas Cobb’ın ilk romanından uyarlandı. Filmde ayrıca Robert Duvall ve Colin Farrell da rol aldı. Bridges’ın etkileyici ve çok yönlü oyunculuğu, aktörün film ve televizyon dünyasında geçirdiği kariyerinde canlandırdığı birçok performanstan biriydi. 

Bridges ilk Oscar® adaylığını 1971 yılında Cybill Shepherd’la birlikte rol aldığı Peter Bogdanovich filmi  “The Last Picture Show” (Son Gösteri) ile aldı. Üç yıl sonra ikinci en iyi yardımcı erkek oyuncu adaylığını ise Michael Cimino’s “Thunderbolt and Lightfoot” filmindeki rolüyle aldı. 1984’te Altın Küre’ye de aday gösterildiği “Starman” (Yıldız Adam) filmiyle, Oscar’larda da En İyi Erkek Oyuncu kategorisinde aday gösterilerek zirveye çıktı. 2001 yılında “The Contender” (Zirve Mücadelesi) filmindeki performansıyla yine bir Altın Küre ödülüne aday gösterildi ve aynı zamanda da dördüncü Oscar adaylığını aldı. Bridges’ın ABD Başkanını canlandırdığı Rod Lurie’nin politik gerilim bu filmindeki diğer oyuncular Gary Oldman ve Joan Allen’dı. 

28 Ocak’ta gösterime girecek olan, herkesin merakla beklediği 3 boyutlu “TRON Efsanesi” filminde Jeff Bridges, bilgisayar oyunu tasarımcısı Kevin Flynn rolüne 1982 yapımı klasik “TRON”da bıraktığı yerden devam ediyor. Artık Kevin Flynn, yarattığı dijital evrende hapsolmuştur. Yetişkin oğluysa gerçek dünyadan kazara dijital sisteme geçmiştir ve buradan kurtulup babasını bulması gerekmektedir. Son teknoloji tekniklerle, “TRON Efsanesi” filminde Bridges, sinema tarihinde kendisinin genç versiyonuna karşı performans sergileyen ilk oyuncudur. 

Noel’de Coen kardeşler de Jeff Bridges ile “True Grit” (İz Peşinde) filmiyle tekrar bir araya  geliyor. 14 yaşındaki Mattie Ross’un (Hailee Steinfeld) babası korkak Tom Chaney (Josh Brolin) tarafından acımasızca vurularak öldürülmüştür. Mattie de babası için adalet peşine düşer. Silahını kullanmayı çok seven alkolik federal polis Rooster Cogburn (Bridges) ile birlikte, kendisinin tüm itirazlarına karşı, Chaney’nin peşine düşer. Babasının kanı, onu yerlilerin bölgesine getirmesini ve LeBoef (Matt Damon) adındaki Texas’lı polis onu yakalayıp bir başka adamın cinayet zanlısı olarak Texas’a geri götürmeden önce bulmasını istemektedir. 

 “Crazy Heart,” (Çılgın Kalp) öncesinde Bridges’i savaş komedisi “The Men Who Stare at Goats,” (Özel Kuvvetler) filminde özgür ruhlu ordu istihbarat subayı ordu içindeki gizli bir grup savaşçının lideri Bill Django rolünde izlemiştik. Peter Straughan’ın senaryosunu yazdığı (Jon Ronson’ın kitabında uyarlanmış, yönetmen Grant Heslov) film, Amerikan Ordusunun görevlerde paranormal güçler kullandığı 1. Dünya Taburu’nun eski bir üyesiyle tanışan Irak’taki bir muhabirin gerçek hikâyesini konu ediyor. Filmde aynı zamanda filmin yapımcılığını da üstlenen George Clooney ile, Ewan McGregor ve Kevin Spacey de oynuyor. 

Bridges aynı zamanda “A Dog Year” adlı HBO Films/Picturehouse yapımında da rol aldı. Film, Jon Katz’ın anılarından uyarlanmış, yönetmenliğini ise aynı zamanda senaryoyu da yazan George LaVoo yapmıştı. Bridges, bu rolüyle Emmy’ye aday gösterildi. Aktör ayrıca Robert Downey, Jr. ile birlikte oynadığı Paramount Pictures/Marvel Studios yapımı hasılat rekorları kıran “Iron Man” filminde de Obadiah Stane karakterini canlandırdı.

Aktör son olarak Shia LaBeouf’la birlikte “Surf’s Up” (Neşeli Dalgalar) filminde geçimsiz eski bir sörfçü penguen olan Geek karakterini canlandırmıştır. Sony Pictures Animation’dan çıkan film, Oscar’a da aday gösterildi. Bridges, aynı yıl Michael Traeger’ın yazıp yönettiği komedi filmi “The Amateurs,”te rol aldı. Filmde, bir kasaba halkı, orta yaş krizi yaşayan bir adamın (Bridges) etkisiyle bir yetişkin filmi çekmek için bir araya gelir. 

Ondan önce yönetmen Terry Gilliam’la ikinci kez bir araya gelerek “Tideland” (Kabuslar Diyarı) filmini çekti. Oyuncu bu filmde Noah adında uyuşturucu bağımlısı bir rock gitaristini canlandırdı. Bunun yanı sıra aktör, Touchstone Pictures’tan çıkan “Stick It” filminde kurallara son derece bağlı bir jimnastik takımının koçunu canlandırdı. 

Aktörün çok yönlü kariyerinde birçok farklı türde film yer alıyor. Bridges’ın rol aldığı hasılat rekorları kıran diğer filmlerse şöyle: Gary Ross’un “Seabiscuit”i (Zafer Yolu), Terry Gilliam’ın sıra dışı komedi-dramı, Robin Williams’lı “The Fisher King” (Balıkçı Kral) birçok ödüle aday gösterilen, kardeşi Beau Bridges ve Michelle Pfeiffer’ın da rol aldığı “The Fabulous Baker Boys” (İki Erkek Bir Kadın), Glenn Close’lu “The Jagged Edge”, Francis Ford Coppola’nın “Tucker: The Man and His Dream,” (Tucker) filmi, rahmetli babası Lloyd Bridges ve Tommy Lee Jones’lu “Blown Away” (Bomba), Peter Weir’ın Isabella Rossellini ve Rosie Perez’li “Fearless”(Korkusuz) filmi ve Martin Bell’in, Bridges’ın yapım şirketi Asls Productions’tan çıkan Edward Furlong’lu “American Heart”. Film, Bridges’a 1993 yılında En İyi Erkek Oyuncu dalında IFP/Spirit Ödülü kazandırdı.

2004 yazında Kim Basinger’la birlikte çok beğenilen Todd Williams yönetmenliğindeki Focus Features filmi “The Door in the Floor”da (Giriş Kapısı) oynadı ve bu filmle En İyi Erkek Oyuncu dalında IFP/Spirit Ödülüne aday gösterildi. 

Brooks, Sharon Stone ve Andie MacDowell’lı Albert Brooks komedisi “The Muse” (Seksi Peri) filminde önemli bir rolü üstlendi, Tim Robbins ve Joan Cusack’in rol aldığı Mark Pellington’ın yönettiği “Arlington Road” (Arlington Yolu) filminde rol aldı ve Sam Shepard oyununun sinema versiyonunda Nick Nolte, Sharon Stone ve Albert Finney ile “Simpatico,”da (Saklı Anılar) oynadı. 1998’de Coen kardeşlerin kült komedisi “The Big Lebowski” (Büyük Lebowski) filminde rol aldı. Ondan önce Ridley Scott’ın “White Squall,” (Dostluk Denizi), Walter Hill’in “Wild Bill”, John Huston’ın “Fat City” (Hayaller Şehri) ve Barbra Streisand’ın romantik komedisi “The Mirror Has Two Faces
“ (Aşkın İki Yüzü) filmlerinde rol aldı. 

Bridges’ın diğer filmleri şöyle: “How to Lose Friends and Alienate People,” (Dost Kazığı) “K-PAX,” “Masked and Anonymous,” “Stay Hungry,” “Bad Company,” “Against All Odds,” “Cutter’s Way,” “The Vanishing,” “Texasville,” “The Morning After,” “Nadine,” “Rancho Deluxe,” “See You in the Morning,” “Eight Million Ways to Die,” “TRON,” “The Last American Hero” ve “Heart of the West.”

1983 yılında Bridges, kâr amacı gütmeyen End Hunger Network’ü kurdu ve dünyadaki aç çocuklarla ilgilenmeye başladı. Dünyadaki açlığa dikkati çeken üç saatlik bir televizyon etkinliği gerçekleştirdi. Etkinliğe Gregory Peck, Jack Lemmon, Burt Lancaster, Bob Newhart, Kenny Loggins ve diğer sinema, televizyon ve müzik dünyasının yıldızları katılarak, harekete geçilmesi için ilham vermeye çalıştı. 

Şirketi AsIs Productions’tan kardeşi Beau’yu oynattığı “Hidden in America,” filmini çıkartarak yapımcılığını üstlendi. Showtime için yapılan bu televizyon filmi 1996 yılında En İyi TV/Kablolu Filmi kategorisinde Altın Küre ödülüne aday gösterildi ve Beay Bridges da SAG, En İyi Erkek Oyuncu Dalında aday gösterildi. Film ayrıca iki dalda da Emmy ödülüne aday oldu. 

Bridges’ın tutkularından biri de fotoğrafçılık. Film setlerindeyken Bridges, diğer oyuncuların, ekibin ve mekânların resimlerini çekiyor. Her film tamamlandıktan sonra resimleri album yapıp herkese dağıtıyor. Bridges’ın resimleri Premiere ve Aperture gibi dergilerin yanı sıra dünya çapında başka yayımlarda da yer aldı. New York George Eastman House’ta, Los Angeles, Londra ve San Diego’da da resimlerini galeride sergiledi. 

Koleksiyoncuların gözdesi hâline gelen albümler asla satış amaçlı oluşturulmamıştı ama 2003 sonbaharında powerhouse Books birçok farklı film mekânında geçen “Pictures: Photographs by Jeff Bridges,” albümünü çıkardı. Albüm, büyük beğeni topladı. Albümden elde edilen gelir, sinema sektörü çalışanlarına destek olmak amacıyla kurulan kâr amacı gütmeyen vakıf Motion Picture & Television Fund’a bağışlandı. 

Birkaç yıl önce Bridges, eskiden beri kurduğu hayalini gerçekleştirdi ve Michael McDonald ve yapımcı/şarkıcı/şarkı yazarı Chris Pelonis’le birlikte kurduğu Santa Barbara, California şirketi Ramp Records’tan ilk albümü “Be Here Soon”u çıkardı. CD’de konuk katılımcılar da var: Vokalist/klavyeci Michael McDonald, Grammy®-ödüllü Amy Holland ve country-rock efsanesi David Crosby. Ramp Records aynı zamanda Michael McDonald’ın, “Blue Obsession” albümünü de çıkardı.

Bridges, karısı Susan ve üç çocukları; Santa Barbara, California’daki evleri ve Montana’daki çiftlikleri arasında mekik dokuyor. 

GARRETT HEDLUND (Sam Flynn) birçok ünlü oyuncunun yer aldığı Wolfgang Petersen’ın Homeros’un İlyada destanından esinlenerek çektiği, destansı Truva Savaşı’nın ve Akalarla Truvalılar arasındaki kanlı savaşın anlatıldığı büyük bütçeli “Troy,” filmiyle kariyerine çok talihli bir başlangıç yaptı. Filmde Hedlund, Aşil’in savaşçı olmak isteyen kuzeni Patroklos’u canlandırıyordu. Oyuncu; Brad Pitt (Aşil), Eric Bana, Orlando Bloom ve Diane Kruger’la birlikte oynadı.
Hedlund şu an Sam Riley ve Kristen Stewart’la “On the Road,” filmini çekiyor. Jack Kerouac’ın romanından uyarlanan filmin yönetmenliğini Walter Salles yapıyor. Film, 2011’de vizyona girecek. 

Hedlund önümüzdeki aylarda iki filmle karşımıza çıkacak: Walt Disney Studios’dan Olivia Wilde ve Jeff Bridges’li “TRON Efsanesi” ile Gwyneth Paltrow, Leighton Meester ve Tim McGraw’lu “Country Strong”. 

Hedlund’ı son olarak Kevin Bacon, Kelly Preston ve John Goodman’lı Twentieth Century Fox filmi “Death Sentence,”ta (Ölüm Emri); Lindsay Lohan ve Jane Fonda’yla birlikte oynadığı ve yönetmenliğini Garry Marshall’ın yaptığı Universal Pictures filmi “Georgia Rule”da (Georgia Yasası) ve Djimon Hounsou, Jeremy Irons ve John Malkovich ile birlikte rol aldığı “Eragon,” filmlerinde izledik. Hedlund, Paramount Pictures’ın John Singleton yönetmenliğindeki Mark Wahlberg, Andre 3000 ve Tyrese Gibson’lı filmi  “Four Brothers”ta (Dört Kardeş) ve yönetmenliğini Peter Berg’ün yaptığı ve Brian Grazer ile Imagine Entertainment’ın yapımcılığını üstlendiği Universal prodüksüyonu “Friday Night Lights”ta da oynadı. Hedlund, forvet oyuncusu Don Billingsley’yi canlandırdığı filmde Billy Bob Thornton, Derek Luke, Jay Hernandez, Lucas Black ve Tim McGraw’la birlikte oynadı.

18 yaşındayken Petersen’ın destansı filminde oynayan Hedlund Minnesota’nın kuzeyinde doğup, lise yıllarını Scottsdale, Arizona’da geçirdi. Lisedeyken özel oyunculuk dersleri almaya başladı ve eski film senaryolarını okuyup, onları izledi ve o filmlerdeki rollerden birini almak için seçmeye katılıyormuş numarası yaptı. Ayrıca Hollywood’la ilgili haberleri sürekli okuyup, Los Angeles’taki menajerleri aradı. Liseyi bir dönem erken bitiri ve çantalarını toplayıp Hollywood’a gitti. 
Sinema ve televizyon dünyasında aynı oranda başarılı olan OLIVIA WILDE (Quorra) çeşitli roller canlandırdı. Wilde’I FOX’un Emmy®-adayı draması “House M.D” de izleyebilirsiniz. Kendisi ayrıca Kasımda gösterime girecek Paul Haggis  draması “The Next Three Days,” filminde görebilirsiniz. Komedi becerilerini de ortaya koyan Wilde, 2011 yılında gösterime girecek politik hiciv “Butter”da Jennifer Garner ve Hugh Jackman’la birlikte rol aldı. , Wilde son olarak fantastik aksiyon DreamWorks filmi “Cowboys and Aliens”da kadın başrolü oynadı. Jon Favreau’nun yönettiği bu filmde Wilde, Daniel Craig’le birlikte rol aldı. “Cowboys and Aliens” 2011 yazında seyirciyle buluşacak. Wilde şu an Ryan Reynolds’lı komedi “The Change Up”ın yanı sıra, Justin Timberlake’in de rol aldığı futuristik gerilim Andrew Niccol filmi “I’m Mortal,”ı çekiyor.
Wilde; yapımcılığını Judd Apatow, Harold Ramis ve Owen Wilson’ın yaptığı, Ramis’in yönettiği komedi “Year One”da Jack Black’le birlikte rol aldı. Bunun yanı sıra, bir akrabaları için California boyunca bir yarış veren belgesel yapımcılarının hikâyesinin anlatıldığı “Fix”te de hem oynadı hem de onun yapımcılığını üstlendi. “Fix” 2008 Slamdance Film Festivali’nde gösterildi ve 2009 Kasım’ında da New York’ta gösterime girdi. 

Wilde daha önce Bruce Willis, Emile Hirsch ve Justin Timberlake’le birlikte Universal Pictures filmi “Alpha Dog,”da (Rehine) rol aldı. Film, Jesse James Hollywood’un gerçek hikâyesini konu ediyordu.  Aspen Film Festivali’nde en iyi kadın oyuncu ödülünü aldığı bağımsız yapım “Bickford Schmeckler’s Cool Ideas,”ın yanı sıra, Telluride Film Festivali’nde büyük beğeni toplayan, Helena Bonham Carter ve Aaron Eckhart’lı “Conversations with Other Women,” filmini de çekti. 

Tiyatroda Wilde, 2007 yılında Epic Theatre Ensemble'ın Broadway dışı “Beauty on the Vine” yapımında yer aldı. Televizyonda Paul Haggins’in “The Black Donnellys,” dizisinde oynadı. Wilde’ın televizyondaki çıkışı ise FOX'un, yapımcılığını Jerry Bruckheimer’ın üstlendiği dizisi “Skin”le yaptı ama onu en çok yine övgü toplayan bir FOX dizisi olan “The O.C”den tanıyoruz. 

Wilde, elektrik sağlamak amacıyla güneş panelleri kullanalar kırsal Afrika’da tıp klinikleri kurmayı amaçlayan kâr gütmeyen Power Up Gambia kuruluşunun bir üyesi. Buna ek olarak Artists for Peace and Justice ve A.C.L.U kuruluşlarının da yönetim kurulunda.
Hollywood jönlerinden olan BRUCE BOXLEITNER’ı (Alan Bradley) son olarak Hallmark Channel filmi , “Love’s Resounding Courage”, CBS’in uzun süredir devam eden dizisi “NCIS”in yanı sıra  NBC’nin “Heroes” dizisinde de Senatör Robert Malden rolüyle izledik. Yine bir NBC dizisi olan“Chuck”ta da konuk oyunculuk yapmasının ardından Boxleitner  yine bir Hallmark Channel filmi olan “Falling in Love with the Girl Next Door”da rol aldı.

Çok yönlü bir oyuncu olan Boxleitner’I bilim kurgu hayranları “Babylon 5” dizisinin John Sheridan’ı olarak tanıyor. Bruce’ın karakteri, Interstallar İttifakı’nın başkanı ve diplomat olmuş bir savaş kahramanını canlandırıyordu. Boxleitner, 1994 Ekim’inde yayın hayatına başlayan dizide beş sezon boyunca oynadı. 

Bruce, Kate Jackson’la birlikte dört yıl boyunca rol aldığı “Scarecrow and Mrs. King” onu büyük kitlelere tanıttı ve adını unutulmazlar arasına yazdırdı. Bruce aynı zamanda “Gambler” dizisinde de Billy Montana olarak rol aldı. Beş “Gamblers”ın dördünde Gambler’ın arkadaşı rolünü canlandırdı. Bu minidizi, Kenny Rogers’ın çok satan şarkısından uyarlandı. 

Televizyondaki işlerinin yanı sıra Boxleitner birçok sinema filminde de oynadı: “Gods and Generals,” (Tanrılar ve Generaller), John Goodman ve Kelly McGillis’li Universal filmi “The Babe,” (Zirve Yolunda), Christian Slater’lı Universal filmi “Kuffs” ve baştan sonra Melbourne, Avustralya’da çekilen bağımsız bir aksiyon-macera filmi olan “Breakaway”. Beğeni toplayan, Jeff Bridges’lı  bilimkurgu fantastik filmi “TRON” kült bir klasik olarak 28. yılını kutluyor. Boxleitner da Alan Bradley olarak “TRON Efsanesi” filminde tekrar aynı rolü üstleniyor. Film, 28 Ocak 2011’de gösterime girecek. 

Boxleitner, aramızdan ayrılan ünlü oyuncu James Coburn’le birlikte “The Baltimore Bullet”tad a rol almıştı. Warner Bros filmi “Gods And Generals,” (Tanrılar ve Generaller), Jeff Shaara’nın çok satan romanından uyarlanmıştı ve beğenilen dram “Gettysburg”ün öncesini anlatmaktaydı. İç Savaş başlangıcından ulusun bölünmesini konu alan bu destansu dramda Robert Duvall, Jeff Daniels, Stephan Lang ve Mira Sorvino gibi yıldızlar da yer alıyordu. 

Bruce, oyuncu ve SAG eski başkanı Melissa Gilbert’la evil. Çift, çocuklarıyla birlikte San Fernando Valley’de yaşıyor. 

JAMES FRAIN (Jarvis) Hollywood’un çok yönlü oyuncularında biri. Ünlü aktör birçok sinema filminin yanı sıra beğenilen televizyon dizilerinde de rol aldı. 

Frain, son olarak “True Blood” dizisinin 3. sezonunda, adından çok söz ettiren karakter Franklin Mott’u canlandırdı. Bu rolünden önceyse üç sezon boyunca “The Tudors” dizisinde Thomas Cromwell’i oynadı. 

Frain, izleyicilerin karşısına Walt Disney Pictures’ın “TRON Efsanesi” filminde Jeff Bridges’la birlikte çıkacak. 28 Ocak 2011’de gösterime girecek filmin ardın Frain’i,  Reese Witherspoon ve Robert Pattison’la birlikte Fox’un “Water for Elephants” filmnin yanı sıra, James Caviezel’le birlikta “Transit” filminde de izleyeceğiz. 

Frain, 2011 yılında gösterime girecek NBC’nin beklenen dizisi “The Cape”in de çekimlerine başladı. 

Frain’ın bazı filmleri şöyle: Jim Caviezel ve Guy Pearce’lı “The Count of Monte Cristo” (Monte Kristo Kontu), Natalie Portman’lı “Where the Heart Is”, Ben Affleck ve Charlize Theron’lu “Reindeer Games” (Soygun), Paul Walker’lı “Into the Blue”, Cate Blanchett’li “Elizabeth” ve “Hilary and Jackie.” Oynadığı diziler arasında “Californication” ve “24” de yer almaktadır.  

Frain’in aralarında The Royal Shakespeare Company, Almeida, ve Royal Court’un da olduğu geniş bir tiyatro geçmişi var. 2007 yılında Ian McShane’le birlikte Broadway’de “The Homecoming,”de oynadı ve oyun kadrosu performanslarıyla The Drama Critics Circle Best Ensemble ödülünü kazandı. 

İngiltere’nin kuzeyinde doğan Frain, East Anglia Üniversitesinde tiyatro ve sinema eğitimi almış, Londra Central School of Speech and Drama’da da oyuncuk tahsili görmüştür. 

Londra’da okurken Sör Richard Attenborough’nun dikkatini çeken Frain, bu sayede ilk uzun metrajlı filmi “Shadowlands,”de (Gölge Topraklar) Sör Anthony Hopkins ve Debra Winger’la birlikte oynamıştır.  

BEAU GARRETT (Gem) şu an Forrest Whitaker’la birlikte CBS’ draması “Criminal Minds: Suspect Behavior,”ı çekiyor.  Beau dizide, Gina LaSalle adında sokaklardan gelen, ekip arkadaşlarına sadık sert bir kızı canlandırıyor. Dizi, 2011 yılında yayınlanmaya başlayacak. 

Garrett’ın ilk TV dizisi, Adrian Greiner’ın canlandırdığı Vincent Chase karakterinin seksi sevgilisi yoga hocasını canlandırdığı “Entourage”ın ilk sezonuydu. Diğer rolleriyse şöyle: “The Glades,” “House,” “Warren the Ape,” “Wildfire,” “Head Cases” ve “North Shore” konuk oyunculukları, bunun yanı sıra birkaç TV filmi ve Web dizileri. Bunlara  “Celebrities Anonymous” ve “Empire State” dahil.

Filmleriyse şöyle: “Kalamity,” “Fantastic Four: Rise of the Silver Surfer,” (Fantastik Dörtlü: Gümüş Sörfçünün Yükselişi) “Made of Honor,” (Gelin Benim Olacak) “Ivory,” “Unearthed,” (Doğaüstü) “Live!” (Yüzde Yüz Canlı) ve “Turistas.”  
2007’de Garrett, Halle Berry ve Jessica Alba’yla birlikte Revlon güzellik ürünlerinin yeni yüzlerinden biri oldu. Garrett aynı zamanda 22 Nisan 2007’de Hollywood Life dergisinin “Heyecan Verici Yeni Yüzü” seçildi. 

California doğup büyüyen Garrett şu an Los Angeles’ta yaşıyor.  
Yeni nesil İngiliz oyuncuların en yeteneklileri arasında gösterilen MICHAEL SHEEN (Castor), hem tiyatro hem de sinema alanında çok başarılı. 

Sheen son dönemde birçok farklı rolle karşımıza çıktı: “Twilight” (Alacakaranlık) ve “New Moon” (Yeni Ay) serisinde vampire kraliyet ailesi Volturi’nin lideri Aro; “The Damned United”ta, 1974 yılında Leeds United’ın yalnızca 44 gün teknik direktörlüğünü yapan Brian Clough olarak kendisini izledik. Sheen’in performansı Amerika ve İngiltere’de büyük beğeni topladı. Tim Burton’ın hasılat rekorları kıran “Alice in Wonderland” (Alis Harikalar Diyarında) filminde, Beyaz Tavşan’a ses verdi. Tony Blair üçlemesinin sonuncısı olan “The Special Relationship”ile de Emmy ® ödülüne aday gösterildi. “30 Rock” dizisinde de ara ara kendisini izlemekteyiz. 

Sheen’in, Maria Bello’yla birlikte rol aldığı, ayrılmanın eşiğindeki bir çiftin çocuklarının okulunda intihar etmeden önce birçok insanı vurduğunu öğrenmesini ve bununla başa çıkmasını konu alan “Beautiful Boy”, Sheen’in bir sonraki projesi. 

Sheen kısa süre önce Toni Collette’le oynadığı “Jesus Henry Christ,” adlı komedinin çekimlerini tamamladı. Film, yazar/yönetmen Dennis Lee’nin, aynı isimli Öğrenci Akademi Ödüllü® kısa filminden uyarlanmıştır. Sheen, profesör ve kitapları çok satan bir yazar olan Dr. Slavkin O’Hara’yı canlandırmaktadır. Tek kızından olmak pahasına başarı peşinde koşmaktadır. Filmin yapımcılığını Red Om şirketinin sahibi Julia Roberts, Philip Rose ve Lisa Gillan’ın yanı sıra Hopscotch Pictures’tan Sukee Chew üstlendi.

Sheen, Woody Allen’ın “Midnight in Paris”te de rol aldı.  Çekimleri Paris’te yapılan bu romantik komedi, iş için Fransa’nın başkentine giden bir aileyi konu alıyor. 

Sheen’in baş rol oynadığı diğer filmlerse şöyle: Yönetmenliğini Ron Howard’ın yaptığı, Peter Morgan’ın oyunundan kendisinin uyarladığı En İyi Film Oscar’ı adayı, David Frost’u canlandırdığı “Frost/Nixon”,  ve popüler hit “Underworld: Rise of the Lycans,” (Karanlıklar Ülkesi: Lycan’ların Yükselişi) yer alıyor.

Son filmlerinden biri de engelli hakları savunucusu ve  Engelliler Yasası’nın ardındaki isim Richard Pimentel’in hikâyesinin anlatıldığı “Music Within,” (Kalbimdeki Sesler). Sheen filmde, Pimentel’in arkadaşı Art’ı canlandırdı. Art, toplumun önyargılarını yıkmak için zekâsını kullanan, tekerlekli sandalyeye mahkum bir dâhi. 

 “Music Within,” (Kalbimdeki Sesler)den önce Ed Zwick’s “Blood Diamond,” (Kanlı Elmas) filminde Leonardo DiCaprio ve Djimon Hounsou ile birlikte rol adlı. Stephen Frears’ın beğeni toplayan draması “The Queen” (Kraliçe)de ise Başbakan Tony Blair’ı canlandırdı.  Sheen, performansıyla büyük beğeni topladı. En iyi yardımcı erkek oyuncu kategorisinde B.A.F.T.A. ödülüne aday gösterildi. Daha önce yine Frears’ın yönetmenliğini yaptığı TV filmi “The Deal”dad a İngiltere başbakanını canlandırmıştı. “The Queen” filmi (Kraliçe) Frears’la üçüncü işbirliğiydi. Sheen’in uzun metrajlı ilk sinema filmi Dr. Jeykll’ın uşağını canlandırdığı, Julia Roberts, John Malkovich ve Glenn Close’lu “Mary Reilly” idi.

Sheen’in diğer filmleri şöyle: Ridley Scott’ın “Kingdom of Heaven,”ı (Cennetin Krallığı), Julianne Moore’la birlikte rol aldığı  “Laws of Attraction,” (Cazibe Kanunları) Richard Donner’ın “Timeline,”ı, Stephen Fry’ın “Bright Young Things,”i, Shekhar Kapur’s “The Four Feathers,”ı (Dört Cesur Arkadaş), “Stephen Fry ve Jude Law’lu “Wilde” ve Samuel L. Jackson ile Carrie-Anne Moss’lu Gregor Jordan filmi “Unthinkable.” 

Londra, Royal Academy of Dramatic Art mezunu Sheen ikinci yılında arka arkaya sergilediği başarılı performanslarla Laurence Olivier Bursunu kazandı. Hâlâ RADA'da öğrenciyken, West End'de “When She Danced”de Vanessa Redgrave'le birlikte oynadı.
 “Look Back in Anger” ve “Caligua”daki performanslarıyla Olivier ödülüne aday oldu, 2003 yılında “Cagliua” ile London Critics Circle Ödülü ve London Evening Standard Ödülü en iyi erkek oyuncu ödülüne aday gösterildi. “Romeo and Juliet,” (Romeo ve Juliet), “Peter Gynt” (Oyunbaz) ve “V. Henry” performanslarıyla da övgü dolu eleştiriler aldı.

Televizyonda Sheen, BBC’nin “Kenneth Williams: Fantabulosa!”sında komedyen Kenneth Williams’ı canlandırdı. Bu rolüyle B.A.F.T.A. adaylığı ve 2006 Royal Television Society En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazandı. Aynı zamanda 2005 yılında “Dirty Filthy Love” ile de B.A.F.T.A. ödülü kazandı.

2007 yazında Sheen, Broadway hiti “Frost/Nixon”da Frost’u canlandırdı. Nixon’ı ise  Frank Langella oynadı. Sheen, Drama Ligi’nden Distinguished Performance Ödülü kazandı ve çok beğeni topladı. Ardından Londra’daki tüm biletlerin tükendiği oyun sonrası Sheen Olivier ve Evening Standard Ödüllerinde en iyi erkek oyuncu kategorisinde aday gösterildi.  

Sheen önümüzdeki yıl “Hamlet,”le tiyatroseverlerin karşısına çıkacak. Oyun, Londra’daki Young Vic’te sahnelenecek. Jez Butterworth hiti “Jerusalem”in de yönetmenliğini yapan Ian Rickson’la oyun için iş birliği yapıyor. 

Ocak 2009’da, Sheen’e, sanata yaptığı katkılardan ötürü Kraliyet nişanı verildi. 

Galler’de doğan Sheen, Richard Burton ve Sör Anthony Hopkins’in de memleketi olan sanayi şehri Port Talbot’lı.

FİLM EKİBİ
JOSEPH KOSINSKI (Yönetmen) görsel tarzı ve dinamik yaklaşımı sayesinde çok yönlü bir yetenek olan Kosinski, sinema sektöründe kendisine bir yer edindi. Walt Disney Studios’dan çıkan ve merakla beklenen sinema filmi “TRON Efsanesi” filmi 2011’in Ocak ayında gösterime girecek. Kosinski bir çok reklam filmi yönetti ve XBOX “Gears of War” ve “Halo”nun yanı sıra  Sony PlayStation, Lincoln, Hummer ve Chevrolet’ye ödüllü kampanyalar düzenledi. Çalışmalarında mimari, ürün tasarımı, mühendislik ve müziğin füzyonunu görebilirsiniz. 

Kosinski, Stanford Üniversitesinde makine mühendisliği okudu, Columbia Üniversitesinde de mimarlık mastırı yaptı. 

EDWARD KITSIS ve ADAM HOROWITZ (Öykü ve Senaryo) Emmy®-adayı olmuş ve Writers Guild ödülleri kazanmış “Lost”un yapımcıları ve yazarları. “Lost”a katılmadan önce “Felicity” ve “Popular” gibi diziler yapmışlardır.
O zamandan beri “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi)nin senaryosunu yazdılar, Universal, Hasbro, Bay Films ve Platinum Dunes için de “Ouija”yı yazmaktadırlar. 

BRIAN KLUGMAN ve LEE STERNTHAL (Öykü) Philadelphia, Pennsylvania’da doğup büyüdüler. 11 yaşından bu yana arkadaş olan ikili, 10 yıldan fazla süredir birlikte çalışıyor. İkisi de Sundance Screenwriters Lab mezunu. Brian, oyuncu olarak 40’tan fazla film ve TV dizisinde oynadı. 

Klugman ve Sternthal'ın projeleri arasında şunlar yer alıyor: Larry Collins and Dominique LaPierre’in “Or I'll Dress You in Mourning” romanı uyarlaması “Torero” ve  George Alec Effinger’ın yazdığı destansı siber-punk roman “When Gravity Fails” uyarlaması. Şu an Dark Horse çizgi romanı “REX MUNDI”nin Warner Bros için adaptasyonu yapılmakta.  

Klugman ve Sternthal, Bradley Cooper’ın oynayacağı kendilerine ait özgün senaryo “The Words” ile de ilk yönetmenlik deneyimlerini gerçekleştirecekler. 
STEVEN LISBERGER ve BONNIE MacBIRD (Karakter Oluşturma):

School of the Boston Museum of Fine Arts’ta öğrenciyken, Steven Lisberger dikkat çeken ilk profesi kısa animasyon “Cosmic Cartoon,”u yaptı ve 1973 yılında Student Academy Award®’a aday gösterildi. Böylece Lisberger Studios kuruldu. Lisberger ve Boston’lı sanatçı ve film yapımcısı arkadaşıyla birlikte birçok ödüllü reklam ve belgeselin yanı sıra ABC’nin Cumartesi sabahları yayınladığı “Make a Wish” animasyonunu da çekti. 1980 Olimpiyat Oyunları için Lisberger Studios, “Animalympics” adlı bir kısa film çekti ama bu film daha sonra NBC’de yayınlanan 1 saatlik bir animasyon müzikale dönüştürüldü. 

İki yakada da animasyon stüdyosu olan Lisberger “TRON”un senaryosunu yapıp görsel geliştirilmesini bizzat üstlendi. Filmin o dönem yapımcısı ve yayıncısı Walt Disney Company, yönetmeni Lisberger’dı ve başrolünde Jeff Bridges vardı. Lisberger ardından  John Cusack’in rol aldığı Paramount ve RKO filmi “Hot Pursuit,”ı yazıp yönetti ve onunda ardından Bill Pazton’lu bağımsız film “Slipstream” geldi.
Bonnie MacBird, ilk senaryosun olan “TRON”la, kült Disney klasiğinin temelini oluşturan bir senarist. 1979’da Universal’ın sinema filmleri departmanından ayrılarak, bir bilgisayar içinde geçmesini tasarladıkları film projesi için Lisberger’la çalışmaya başladı ve hem “TRON”da yazar hem de çizgialtı ve çizgiüstü denetçi olarak yaklaşık iki yıl çalıştı. 

Bilgisayarlara yabancı olmyayan MacBird’ün Stanford’daki mastır tezi bir filmdi:  “Teaching Children to Read Using a Talking Computer.” Daha sonra evlendiği bilgisayar efsanesi Alan Kay’i “TRON”a teknik danışman olarak işe aldı. Bonny, ilk taslaklarını internete koymuştu. Daha sonraki düzeltmeleri de internetten yaptı. Bölylece bir senarist ilk kez bir senaryoyu bilsayarda yazdı ve redaksiyonunu yaptı. 

 “TRON”dan bu yana MacBird durmaksızın sinema, TV ve tiyatro alanlarında yazarlık yaptı ve aralarında 3 tane Emmy’nin de bulunduğu sayısız ödül kazandı. Şu an yüksek teknolojili bir gerilim dizisinin pilot bölümü üzerinde çalışıyor. 

Walt Disney Studios Motion Picture Production başkanı olan SEAN BAILEY (Yapımcı) Walt Disney Pictures and Touchstone Pictures’ın canlı aksiyon aşamalarının kontrolünden, film prodüksiyonundan ve fiziki prodüksiyondan sorumlu. 

Kendisinin sinema filmleri şöyle: Jeff Bridges, Garrett Hedlund ve Olivia Wilde’lı, yönetmenliğini Joseph Kosinski’nin yaptığı “TRON Efsanesi”, Dennis Lehane’nin kitabından Ben Affleck’in uyarlayıp yönetmenliğini yaptığı, Casey Affleck, Michelle Monaghan, Ed Harris ve Morgan Freeman’ın oynadığı Miramax filmi “Gone, Baby, Gone,” (Kızımı Kurtarın). Bailey, yönetmenliğini Ridley Scott’ın yaptığı ve Nicolas Cage’in başrolünü oynadığı “Matchstick Man”in (Üçkağıtçılar) yapımcılığını, “The Emperor's Club” (İmparatorlar Kulübü), “The Core” (Kor) ve “Best Laid Plans”in sorumlu yapımcılığını üstlendi. 

Walt Disney Studios’a katılmadan önce Bailey, 2008 yılında kurulan Idealogy, Inc.’in kurucusu ve başkanıydı. Bailey, The Walt Disney Company için “Liberty” ve New Line Cinema için de “Solace”in senaryosunu Ted Griffin’le birlikte yazdı. 

Idealogy’yi kurmadan önce Bailey, Ben Affleck, Matt Damon ve Chris Moore’la birlikte 2000 yılında LivePlanet’ı kurmuştu. Yönetim kurulu başkanı/ortak kurucu ve yönetim kurulu üyesi olarak Bailey, LivePlanet’ın yönetiminde aktif rol oynadı. Bailey, 3 kez Emmy Ödülüne aday gösterilen LivePlanet/HBO/Miramax prodüksüyonu “Project Greenlight” dizisinin yapımcısı, LivePlanet/ABC dizisi “Push Nevada”nın da Ben Affleck’le birlikte ortak yaratıcıs ve sorumlu yapımcısıydı. 

LivePlanet’taki görevlerine ek olarak Bailey, 2004-2008 yılları arasında ABC Studios’da özel bir sözleşmeyle yazar/yapımcı olarak çalıştı. 

JEFFREY SILVER (Yapımcı) prodüksiyon şirketi Biscayne Pictures ve Outlaw Productions ortaklığından çıkan 30’dan fazla sinema filminin yapımcılığını üstlendi. Ağustos 2010’da Walt Disney Studios’la bir sözleşme imzaladı ve “TRON: Legacy” (TRON Efsanesi) gibi büyük prodüksiyonların yapımını üstlendi. Yaptığı filmler Amerika’da 1 milyar dolar, uluslararası gişelerdeyse 2 milyar dolardan fazla gişe yaptı. 

Silver’ın son dönemde çıkardığı filmler şöyle: Josaph Kosinski’nin yönettiği ve Jeff Bridges’ın başrolünü oynadığı “TRON Efsanesi”. “TRON Efsanesi” Stereoscopic 3D ile çekildi ve ülkemizde Ocak 2011’de gösterime girecek. 2009 yılındaysa, McG’nin yönetmenliğini yaptığı ve Christian Bale ile Sam Worthington’ın başrollerini paylaştığı Warner Bros/Sony filmi “Terminator: Salvation” (Terminatör 4: Kurtuluş) filmi de Silver’ın çektiği filmler arasında. Frank Miller’ın grafik romanından uyarlanan, Zack Snyder’ın yönetmenliğini yaptığı destansı savaş draması “300” Warner Bros’tan çıkan bir diğer filmi. Film, 2007 yılında gösterime girdi. Outlaw’ın diğer filmleri arasında “Leatherheads” ve “Breach” de yer alıyor. Outaw’un yapım aşamasında da bir filmi var: Sudanlı mültecilerin hikâyesinin anlatıldığı, David Eggers romanından uyarlanan “What is the What.”


Biscayne Pictures projeleri arasında şunlar var: John Carpenter filminin yeniden çekimi “Assault on Precinct 13” (Baskın 13), yapım aşamasındaki soğuk savaş dönemi romantic filmi “April 23” ve The Hollywood Gang’le klasik Frank Miller grafik romanından uyarlanarak ortak yapılan “Ronin.”

Kariyeri süresince Silver hem stüdyo filmi hem de bağımsız filmler çekti. Bunların arasında Denzel Washington ve Ethan Hawk’lu polis draması “Training Day” (İLk Gün) (Warner Bros.), Noel klasiği Disney filmi “The Santa Clause” (Noel Baba) ve Tim Allen’lı iki devam filmi yer alıyor. Silver ayrıca hit TV dizisi “The Wonder Years”ın (Harika Yıllar) pilot bölümüyle ilk iki sezonunun yapımcılığını yaptı ve komedi dalında Emmy ödülü kazandı. 

1999’da Silver, dünyadaki mülteci kamplarına sinema götürmeyi amaçlayan kâr amacı gütmeyen bir kuruluş olan FilmAid’in ortak kurucusu oldu. Şu an Silver, Science and Entertainment Exchange’in danışma kurulunda görev yapıyor. Bu, National Academy of Sciences’ın bir programı. SEE, sinemacılara ve halka, filmler aracılığıyla bilim eğitimi veriyor. 
School of the Boston Museum of Fine Arts’ta öğrenciyken, Steven Lisberger dikkat çeken ilk profesi kısa animasyon “Cosmic Cartoon,”u yaptı ve 1973 yılında Student Academy Award®’a aday gösterildi. Böylece Lisberger Studios kuruldu. Lisberger ve Boston’lı sanatçı ve film yapımcısı arkadaşıyla birlikte birçok ödüllü reklam ve belgeselin yanı sıra ABC’nin Cumartesi sabahları yayınladığı “Make a Wish” animasyonunu da çekti. 1980 Olimpiyat Oyunları için Lisberger Studios, “Animalympics” adlı bir kısa film çekti ama bu film daha sonra NBC’de yayınlanan 1 saatlik bir animasyon müzikale dönüştürüldü. 

İki yakada da animasyon stüdyosu olan Lisberger “TRON”un senaryosunu yapıp görsel geliştirilmesini bizzat üstlendi. Filmin o dönem yapımcısı ve yayıncısı Walt Disney Company, yönetmeni Lisberger’dı ve başrolünde Jeff Bridges vardı. Lisberger ardından  John Cusack’in rol aldığı Paramount ve RKO filmi “Hot Pursuit,”ı yazıp yönetti ve onunda ardından Bill Pazton’lu bağımsız film “Slipstream” geldi.
DONALD KUSHNER (Sorumlu Yapımcı) Junction Films, Inc’in yönetim kurulu başkanı. Firma, 2003 yılında Charlize Theron’un Oscar ve Altın Küre’lerde en iyi kadın oyuncu ödülünü aldığı “Monster” (Canavar) filminin yapımcılığını üstlenmişti.  Kushner, yine Oscar’a aday gösterilen “TRON Efsanesi”nin de yapımcığını yaptı. Film Walt Disney Pictures tarafından ülkemizde Ocak 2011’de 3 boyutlu olarak gösterime sokulacak. Diğer filmleriyse şöyle: Hilary Swank’li “Conviction,” (Mahkumiyet), Jason Statham’lı “Blitz”, Tim Allen’lı “Six Wives,” Jean-Claude Van Damme’lı “Second in Command,” (İsyan) ve üç Wesley Snipes filmi: “Hard Luck,” (Kötü Şans), “Seven Seconds” (7 Saniye), ve “The Marksman” (Keskin Nişancı).

Junction Films’I kurmadan önce Kushner, 1980’den 2002 yılına kadar Kushner Locke Company’nin ortak kurucusu ve eşbaşkanı olarak görev yaptı. 1999’dan 2001’e kadar Kushner USSearch.com’un da ortak yönetim kurulu başkanlığını sürdürdü. Bu site, kayıp kişileri bulmak ve geçmiş araştırması yapmak için kullanılan bir siteydi. 

Kushner, 100’den fazla sinema filminin yapımcılığını üstlendi. Büyük stüdyo filmleri arasında şunlar yer alıyor: Martin Landau’lu “The Adventures of Pinocchio,” ve “Andre.” Diğer filmleriyse şöyle: Sarah Michelle Gellar’lı “Harvardman,”; Woody Allen ve Sharon Stone’lu “Picking Up the Pieces,”; Reese Witherspoon’lu “Freeway” (Karayolu); Renee Zellweger’lı “The Whole Wide World,” (Çalınan Hayatlar); ve Keanu Reeves’li “Last Time I Committed Suicide”. Kushner’ın animasyon film ve dizileri arasında şunlar yer alıyor: “Brave Little Toaster I, II, ve III” ile “Animalympics.”

Kushner’ın televizyonda yapımcılığını üstlendiği 40’tann fazla TV filmi, minidizi ve kanal dizileri mevcut. Kanal dizileri arasında 80 bölüm “1st & Ten” (HBO); 60 bölüm “Sweating Bullets” (CBS) yer alıyor. Minidiziler: ABC için “JFK: Reckless Youth”; NBC minidizisi “World War II: When Lions Roared.” Kushner’ın TV filmleri: “Wolf Girl,” “Jack Reed,” Elizabeth Taylor’lı “Sweet Bird of Youth,”, “Sherlock” ve “Dark Prince: The True Story of Dracula.”

DARREN GILFORD (Yapım Tasarımcısı) Pasadena’daki Art Center College of Design’dan 1992 yılında iftiharla mezun oldu. Art Center’da okuyrken Kodak’a ve General Motors Advanced Concept Center’a ürün tasarımları yapmaya başladı. Gösteri araçları tasarladı. Walt Disney Imagineering için de Euro Disneyland temalı park tasarımları üstünde çalıştı. 
Üniversiteden sonra Gilford, konsept ilüstratörü ve storyboard sanatçısı olarak geleneksel sanat departmanlarında çalışmaya başladı. Bu dönem sırasında Boss Films, Dreamquest ve ILM gibi görsel efekt stüdyolarına dışarıdan iş yapmaya başladı. Gilford’ın ilk çalışmalarından bazıları “Fire in the Sky,” (Gökyüzünde Ateş), “The Crow,” (Kuzgun) “Judge Dredd” (Yargıç Dredd) ve “Inspector Gadget” (Müfettiş Gadget) yer alıyor.

’90’larda Digital Domain kurulduğunda Gilford baş sanat yönetmeni olarak işe alındı. O zamanlar Digital Domain birçok reklam ve sinema filmi üzerinde çalışıyordu. Gilford ilk kez orada yönetmen David Fincher’ın çekeceği reklamın yapım tasarımını üstlendi ve “Titanic” (Titanik), Universal Studios filmi “Terminator 2—3D”de ve “Avatar”ı ilk aşamalarında James Cameron’la yakınen çalıştı. Digital Domain’deki diğer filmleri arasında “Interview with the Vampire” (Vampirle Görüşme) ve “The Fifth Element” (Beşinci Element) filmleri de yer alıyor.
1998’de Gilford, Digital Domain’den ayrılıp reklam yapım tasarımı üzerine kariyerini ilerletmeye çalıştı. O zamandan bu yana birçok kıtada  yüzlerce reklamın yapım tasarımını üstlendi ve ilk sinema filmi, yönetmenliğini Mike Judge’ın yaptığı  “Idiocracy”nin de 2005 yılında yapım tasarımını üstlendi. 

2006-07 yılları sırasında Gilford, Yahoo için Yahoo Live Sets adında canlı bir internet programının yapım tasarımını yürüttü. Program, iki yıllık yayın süresi içinde 48 konserden alıntılarla müzik sektörünün en yetenekli kişilerini konuk etti. 

Gilford, konsept illustratörü olarak “Pearl Harbor,” “Transformers,” “Aeon Flux,” “Ocean’s 13,” “Watchmen” ve “GI Joe” filmlerinde de görev aldı.
Sinematograf ve yaratıcı ışıklandırma gurusu CLAUDIO MIRANDA (Görüntü Yönetmeni), yönetmen David Fincher’la Miranda’nın set amiri, elektrikçi ve ışık şefi baş yardımcısı olarak çalıştığı 1985 yılından bu yana tanışıyor. Miranda önce Fincher’ın “The Game” (Oyun) filminin, ardında da 1999 yılında “Fight Club”ının (Dövüş Kulübü) set ışıkçılığını yaptı. “The Curious Case of Benjamin Button” (Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi) filminin bitiş partisinde Miranda’ya  yönetmenle olan uzun sureli arkadaşlık ilişkisi sebebiyle şaka yollu Longevity Ödülü verildi. Miranda aynı zamanda Tony Scott’ın “Crimson Tide” (Denizde İsyan), “The Fan” (Fanatik) ve “Enemy of the State” (Devlet Düşmanı) filmlerinin de ışıkçılığını yaptı.

Kusursuz pratikliği ve teknik açıdan neyi nasıl yapacağını bilmesi, Miranda’yı şu anki aranan görüntü yönetmenleri arasına taşıdı. 2005 Sundance Film Festivali hiti, Chris Eyre’ın yönettiği “A Thousand Roads,” Miranda’nın görüntü yönetmenliği yaptığı ilk sinema filmiydi ve şöhretini pekiştirdi. 

Aksiyon filmlerinde de ışık konusundaki becerisini sergileyen Miranda, çektiği reklamlarla en iyi görüntü yönetmeni ödüllerini toplamaya başladı. Bu reklamlardaki görüntüler, çekimlerden çok sonra bile akıllarda kalmayı başardı. 2002’de Pocari ”Tennis” spotu için AICP ve Clio ödülü, 2004’teki Xelebri için bir Clio ve 2005’te Heineken için bir AICP ödülünün yanı sıra 2004 yılındaki Sean Paul’lü Beyoncé klibi için de MVPA ödülünü aldı. 

Şilili bir mimar ve dekoratörün oğlu olan Miranda, Los Angeles’ta iki yıllık bir üniversitede okumaya başladı ama bu tarz bir eğitimin kendine göre olmadığının hemen farkına vardı. Masa başı bir iş istemiyordu. Ayrıca set amirliği işi çok daha ilgi çekiciydi. Çıkışını, 1994 yılında Dariusz Wolski onu Alex Proyas’ın “The Crow” (Kuzgun) filmine baş ışık teknisyeni olarak kadroya dahil ettiğinde yaptı. 

Miranda, sinematik stilizasyonlardan ziyade doğal dünyadan daha çok ilham alan bir bakış açısını yansıtıyor.  Bir kompozisyon dahilindeki kusurlar onu çok etkiliyor. Çerçeve dahilindeki daha az göze batan noktaları ışıklandırmayı tercih ediyor. 

Miranda, karısı Kelli ve en büyük iki başarısı olarak nitelendirdiği kızları Sofia ve Lily ile Los Angeles’ta yaşıyor. 

ERIC BARBA (Görsel Efekt Süpervizörü) “The Curious Case of Benjamin Button” (Benjamin Button’ın Tuhaf Hikayesi) filminin Oscar ® ödüllü görsel efekt süpervizörü. 14 yıldır Digital Domain’de çalışıyor ve iş birliği yaptığı zirvedeki diğer birçok yönetömen gibi Eric de hem sinema hem de reklam dünyasında çalışmaktan eşit derecede rahat. 

Eric, Digital Domain’de dijital ressam olarak “The Fifth Element” (Beşinci Element) ve “Supernova”dad a bilgisayar grafikleri süpervizörü olarak çalıştı. Ardından David Fincher’ın “Zodiac” (Zodyak) filminde görsel efekt süpervizörlüğü yapmaya başladı. Eric, birçok ödüllü reklam filminin de görsel efekt süpervizörlüğünü yaptı, hatta birkaçını da kendisi yönetti. Digital Domain’e katılmadan önce Eric, görsel efektler konusundaki becerisini birçok prime-time televizyon dizisinde kullandı. Art Center College of Design’dan mezun olan Eric şu an Joseph Kosinski’nin yönetmenliğini yaptığı Disney’den çıkan “TRON Efsanesi” filminin görsel efekt süpervizörlüğünü yapıyor. 

MICHAEL WILKINSON (Kostüm Tasarımcı) son dönemde yaptığı Zack Snyder’ın övgü toplayan aksiyon gerilimi “Watchmen”la Saturn ödülü aldı ve ardından da kıyamet sonrasının konu edildiği “Terminator: Salvation” (Terminatör 4: Kurtuluş) filminin kostümlerini tasarladı. Daha önce 2007 yılına ait Snyder filmi, dünya çapında beğeni toplayan “300”deki çalışmaları dolayısıyla Costume Designers Guild Ödülleriyle Saturn Ödüllerine aday gösterildi. İlk CDG ödülü adaylığını, uluslararası karma bir kadroya sahip “Babel” (Babil) filmindeki modern tasarımlarıyla aldı. 

Wilkinson’ın yeni çalışmalarını Zack Snyder’ın çok beklenen yeni projesi highly “Sucker Punch”ta ve “Twilight” (Alacakaranlık) serisinin son iki filmi olan “Breaking Dawn: Parts I ve II”de izleyebiliriz.
Diğer filmleri şöyle: “Rendition,” (Yargısız İnfaz), “Jonah Hex,” “The Nanny Diaries,” (Dadım Aşık), “Friends with Money,” (Benim Zengin Dostlarım), “Sky High,” (Kahramanlar Okulu) “Dark Water,” (Karanlık Su) “Imaginary Heroes,” (Hayali Kahramanlar) “Party Monster,” (Parti Canavarı), “American Splendor” (Görkemli Hayatım) ve “Garden State.” TV’deyse Michael Mann’ın yönetmenliğini yaptığı HBO projesi “Luck”ın kostümlerini tasarladı.
Wilkinson, kariyerinin başında Wachowski kardeşlerin “The Matrix”, Baz Luhrmann’ın “Moulin Rouge!”ı (Kırmızı Değirmen) ve “Romeo + Juliet”i (Romeo ve Jülyet) gibi filmlerde kostüm asistanlığı yaptı.
Sinema dışında Wilkinson, Sydney Theatre Company, Opera Australia, the Australian Dance Theater, Radio City Hall ve Ensemble Theatre için de ödüllü kostüm tasarımları yaptı. Özel etkinliklerde de çalışan Wilkinson, 2000 Sydney olimpiyatları açılış ve kapalış törenleri için de yüzlerce tasarım yaptı. 

Wilkinson, memleketi Sydney, Avustralya’daki National Institute of the Dramatic Arts tasarım bölümü mezunu. 
 

DAFT PUNK (Özgün Film Müzikleri), 1993 yılında çıkan ilk single’larından itibaren DJ Guy-Manuel De Homem-Christo ve Thomas Bangalter, yaptıkları müziğin öncüleri olarak kabul gördüler. Daft Punk’ın müzikleri; dans, progressive house, funk, elektro ve teknonun bir harmanı. 1997’deki müthiş “Homework”ten sonra ikili iki stüdyo albümü (Discovery—2001, Human after All—2005) ve iki canlı albüm daha çıkardı: (Alive 1997, Alive 2007).  Daft Punk, kariyerlerini 2007 yılında çıktıkları uluslararası  bir turneyle yeniden bir bağlama oturttular ve ilk kez yönetmenlik yaptıkları “Daft Punk’s Electroma”  

adında bir de film çektiler.

Daft Punk’ın “Stronger” single’ında Kanye West’le birlikte yaptığı çalışma 2008 Ocak ayına ait SPIN  dergisi tarafından yılın şarkısı seçildi. İkili, 2008 yılında ilk kez America TV’lerinde boy gösterdi ve Grammy Ödülleri’nde Kanye West’le birlikte sahne aldı. 




Jeff Bridges, 1982’deki “TRON” filmindeki rolünü 28 yıl sonra yeniden yaratıyor. Bu, bir oyuncunun aynı rolü canlandırdığı filmler arasında geçen muhtemelen en uzun süre. 





Hedlund, eskiden beri Jeff Bridges’a hayranmış ve günün birinde onunla çalışacağını hissediyormuş. “Bridges’ın ekrandaki oğlunu oynamak benim için gerçek üstü bir deneyimdi” diyor Hedlund.








Olivia Wilde ve rol arkadaşı Garrett Hedlund yedi yıl önceki projelerinde tanıştıklarından bu yana birlikte oynamak istiyordu. 








Michael Sheen, Castor karakteri için Mae West’ten Ziggy Stardust’a birçok  ilham verici “şovmen”den faydalandığını söylüyor.





Kostümlere Dair





Clu’ya sadık programlar turuncu-kırmızı siyah zırhlar giyiyor. Bunlar Clu’nun renkleri. Bir tek Clu’nun rengi sarı – üstünlüğünün simgesi olarak. Sistem’in renkleri donuk beyaz, mavi ve gümüş. 


---------------------------------


Zırh giydirmek, zaman kaybı ve çok emek gerektiren bir süreç olduğu için, oyunculara kostümlere zarar vermeden giyip çıkarabilecekleri özel değiştirme bölmeleri yapıldı. 


---------------------------------


Bir grup saç ve makyaj sanatçısının  ve her giydirme için iki giydiricinin kadın oyuncuları Sirenlere dönüştürmesi yaklaşık 3 saat sürdü. 


---------------------------------


Oyuncuların taktığı kasklar, karakterler ve “TRON: Legacy”nin (TRON Efsanesi) görüntüsüne uygun olması amacıyla  kostümcüler tarafından özel olarak tasarlandı. Hazır kask kullanılmadı. 


---------------------------------














Jeff Bridges, sinema tarihinde kendi genç hâline karşı oynayan ilk oyuncu
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