                             ‘’TÜRKLER ÇILDIRMIŞ OLMALI’’ KARAKTERLER
PEKER AÇIKALIN

Kadir Kuru, Kuru Kadir derler. 38 yaşında, Sultanahmet Nuru Osmaniye’de sokaklarda büyümüş. Kimsesiz. Hanutçuluk yaparak hayatını sürdürmüş. Adam yaralamaya tam teşebbüsten içeri girmiş ama aslında kaza ile kendini yaralamış.

ÖNDER AÇIKBAŞ
Şahin Karabulut, Kirli Şahin derler. 35 yaşında. Kimsesiz. Adam yaralama ve diğer suçlardan defalarca hapse girmiş. Düğün salonlarında ‘garip’ sözlerle şarkı söylemekte ama elinden biri tutarsa mutlaka meşhur olacağına inanmakta.
DURUL BAZAN
Ercüment Kolay, Korsan Ercüment derler. 37 yaşında. Korsan cd piyasasının en önemli ismi. Elektrik - elektronik mezunu, çok okumaktan çıldırmış bir mühendis. Kimsesiz olduğu için devlet burslarıyla okumuş. Son derece zeki fakat suç işlemeye meyilli birisi.

TİMUR ACAR
Recep Yılmaz, Nam-ı diğer Kadırgalı Sarı Recep, Kadırgalı’ da derler. 40 yaşında, kumarcı, dolandırıcı, serserinin biri. Aslında kaypak ve korkak bir kişiliğe sahip.
ERDEM AKAKÇE
Laz Mahmut, Karadenizli, silah uzmanı. Çocukken evden kaçıp İstanbul’ a gelmiş. Silaha meraklı. Evinde ki atölyesinde kurusıkı tabancaların namlularını değiştirerek gerçek silaha dönüştürüp sokak çetelerine satarak bir anda ünlenmiş. Evinde bir orduya yetecek kadar silah ve mühimmatla yakalanmış.

RUHİ SARI
Mahsun Güler, kimsesiz, ilkokul mezunu. Başbakan dahil birçok üst düzey bürokratı dolandırmış. En son Genelkurmay Başkanını da dolandırmış ve yakayı ele vermiştir.
BURHAN ÖÇAL

Albay Mehmet Kara, ömrünü devletine adamış, verilen her gizli görevi başarıyla yerine getirmiş, devletle ters düştüğü için 420 yıl hapis cezasına çarptırılmış. Tek kurtuluşu gizli Somali operasyonunu başarmak.

ZEYNEP BEŞERLER

Yüzbaşı Asena, güzel olduğu kadar sert ve acımasız, tam bir görev kadını. Albay Mehmet Kara’nın kızı.
TUBA ÜNSAL

Tuğçe, Türkiye’nin en zengin işadamı Fahri Bayer’in kızı. Annesi ve babası arasında her zaman denge unsuru, kendi halinde hayatında hiç evlenmeyi düşünmemiş güzel bir genç kız, Somali’de hiç ummadığı birinden, tuhaf bir zamanda evlenme teklifi alıyor.

 LEVENT ÖZDİLEK                                

Fahri Bayer, Türkiye’nin en zengin işadamı,  cesur, korkusuz, prensipli ya da sadece cimri.

OYA AYDOĞAN 
Şenay Bayer, Fahri Bayer’in eşi. Kocasıyla her konuda fikir ayrılığı yaşayan, oldukça pratik, sonuç odaklı zengin işadamı eşi.
ERDAL TOSUN

Adbul Hasbi Aden, yedi dil bilen, klasik müzik hayranı, tüm yasadışı işlere bulaşmış, romantik, entellektüel  bir korsan.
KADİR ÇÖPDEMİR

Şaman İsmail, 1993’te Türk Birliği ile Somali’ye gidip, görev sonunda Somalili bir kıza gönlünü kaptırdığı için orda kalmış, part-time Şaman.

