Üç Arkadaş 

Yönetmen: Memduh Ün 

Senaryo: Muammer Çubukçu, Metin Erksan, Memduh Ün, Ertem Göreç, Aydın Arakon, Atıf Yılmaz 

Tür: Dram, Duygusal 

Yapımcı: Emin Film (Talat Emin)

Görüntü Yönetmeni: Turgut Ören

Müzik: Abdullah Yüce

Yapım Yılı: 1958 

Oyuncular: Muhterem Nur, Fikret Hakan, Semih Sezerli, Salih Tozan, Faik Coşkun, Mualla Sürer, M. Ali Akpınar

Ödüller: "Üç Arkadaş", Agah Özgüç'ün Dost dergisi adına düzenlediği "Başlangıcından bu yana en iyi on Türk filmi" soruşturmasında "Beyaz Mendil", "Gecelerin Ötesi", "Kırık Çanaklar", "Dokuz Dağın Efesi", "Kanun Namına", "Yılanların Öcü", "Gelinin Muradı", "Namus Uğruna" ve "Yaşamak Hakkımdır"'la birlikte seçilip 10 filmin "birinci"si oldu (Bülent Oran, Ulvi Uraz, Vedat Türkali, Orhan Elmas, Fikret Hakan, Afif Yesari, Tuncan Okan, Atıf Kaptan, Erdoğan Tokatlı, Metin Erksan, Çetin A. Özkırım, Baha Gelenbevi, Hayri Caner, Memduh Ün, Tarık Kakınç, İhsan Engin, Semih Sezerli, Agah Özgüç, Fikret Uçak, Kadir Savun)

Konu

Parklarda çengelli iğne satarken ünlü bir şarkıcı olan fakir ve kör bir kızla, ona en kötü günlerinde yardımcı olan temiz yürekli üç arkadaşın öyküsü.

Notlar

Sevgi dayanışmasıyla, şiirsel anlatımıyla Türk sinemasında yeni bir dönemi başlatan film. Buna karşılık Basın - Yayın ve Turizm Genel Müdürlüğü Cannes Film Festivaline katılmasına izin vermedi. Diyalogların bir bölümünü Orhan Kemal yazdı.

