3. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

Üç Arkadaş 
Sevgiyi, dostluğu ve dayanışmayı, sıradan küçük insan dünyalarını şiirsel bir atmosfer içinde anlatma başarısıyla dönem açan bir "efsane film”. Chaplin'in "Şehir Işıkları” (City Lights) filminin açık etkileri görülen "Uç Arkadaş” sonraki yıllarda ‘kör kız dramlarının’ prototipini oluşturacaktır. Abartısız sade oyunlarıyla dikkati çeken, özellikle Muhterem Nur’un ünlendiği ve Memduh Ün'ün de yönetmen olarak ilk tırmanışa geçtiği filmdir. 

Film İstanbul’da, Arnavutköy’ün ara sokaklarında, bir konak eskisi içinde kiracı olan bir arada yaşayan üç bekar arkadaşın, 30 yaşlarındaki niyetçi Murat (Fikret Hakan), aynı yaşlardaki ayakkabı boyacısı Mıstık (Semih Sezerli) ve 60 yaşlarındaki gezginci fotoğrafçı Artin’in (Salih Tozan) hikayesini anlatır. Bu üç arkadaşın yaşantısında, bir gece parkta rastladıkları ve acıyıp evlerine getirdikleri kör bir işportacı kız olan Gül (Muhterem Nur) de karışır. Gül onları da kendisi gibi yoksul sanıp yük olmamak için ayrılmak isteyince, Murat zengin rolü oynamaya başlar. Kendisi ressamdır; Mıstık mühendis olacaktır; Mösyö Artin ise zengin tüccar dostlarıdır. Murat, babasının da Adana’nın pamuk tüccarlarından olduğunu söyler. Bu sözler üzerine Gül, onlarla kalmaya karar verir. Murat ile Gül arasında duygusal bir yakınlaşma başlar. Dört arkadaş birlikte güzel günler geçirirler. Sonra Gül’ün gözlerini açtırmak için üç arkadaş 800 lira aramaya başlarlar. Mahallelilerinden tefeci Salamon parayı vermeye yanaşmaz. Kahvedeki serserilerden Mevlanakapılı Ayı Recep’in itelemesiyle, fakir babası olarak tanıtılan Osman Büyükbulut’tan bu parayı istemeye giderler ama kapı dışarı olurlar. Sonradan bu adamın aslında İstanbul’un en cimri zengini olduğu öğrenilir. Murat kendileriyle alay ettiği için Ayı Recep’i döver. Niyet güvercini Mahmure ablayı onu çok seven kuşçu Abdülrezzak Efendi’ye satmak isterler ama adam istedikleri parayı vermez ve onları kovar. Yola düşen kafesin içindeki Mahmure abla bir arabanın altında can verir. Murat öteki kuşunu da salıverir. Parayı zorla almaktan başka çare kalmadığını söyler; Mıstık’la gidip Osman Büyükbulut’tan zorla 800 lirayı alırlar ve Artin’e verirler. Murat ve Mıstık teslim olup cezaevine girerler; ameliyat edilen Gül’ün ise gözleri açılır. Gül, Arnavutköy’deki evi bulur; gerçekleri öğrenir. Bir süre sonra Murat ve Mıstık cezaevinden çıkarlar. Şimdi Murat’ın tek amacı Gül’ü bulmaktır. Mıstık ve Artin eski işlerini sürdürürlerken Murat da afiş yapıştırma işi bulur. Bir yandan da Gül’ü ararlar. Sonunda Murat yapıştırdığı bir afişten kızın Küçükçiftlik bahçesinde şarkı söylediğini öğrenir; gidip dinlerler. Kız son derece sevilen bir sahne yıldızı olmuştur. Ama çıkışta kalabalığın arasında kendisini iyileştiren üç eski dostunu seslerinden tanır. Herkesin alkışları arasında onlara kavuşur, birlikte uzaklaşırlar. 
Muhterem Nur’un Hayatı ve Filmografisi

1932’de Yugoslavya’nın Manastır (Makedonya-Bitola) şehrinde doğdu. Anne ve babasını hiç tanımadı. Yugoslav hükümetinin aşırı baskıları altında kalan Manastır Türkleri arasında başlayan göçle birlikte oda çok küçük yaşlarında ailesinin geri kalanıyla Türkiye’ye göç etti. Diğer göçmenlerle birlikte önce Tekirdağ’a yerleştirildiler. Fakat tüm servetini orada bırakan ailesi yaşadığı zor şartlara daha fazla dayanamayıp İstanbul Eyüp’e gelir.  

Asıl adı Aysel Muhterem Kısa olan sanatçı ilköğrenimini Eyüp 36. İlkokulunda yapar. Uzun yıllar fabrika işçisi olarak çalıştı. Sinemaya o günlerde tesadüfen tanıştığı ünlü ses sanatçısı ve aynı zamanda dönemin en büyük film yapımcısı Halk Film’inde ortağı olan Suzan Yakar Rutkay’ın desteğiyle 1950’de “Yıldızlar Revüsü” adlı filmde figüran oyuncu olarak başladı. Figüran oyunculuğu daha sonraları “Kanun Namına”, “Aşk Besteleri” vs... gibi filmlerde devam etti. Aynı yıl Halk Film Şirketi desteğinde “Korede Türk Kahramanları” ve “Boş Beşik” adlı filmleriyle başrole yükseldi. Muhterem Nur “Günahkar Baba”, “Piç/Kahpe Dünya”, “Yetimlerin Ahı”, “Yetim Yavrular”, “Köy Canavarı”, “Ceylan Emine”, “Gelin Ayşem”, “Yavrularımın Katili”, “Yetim Ömer”, “Zeynebin Aşkı” vs… gibi pek çok filmle Türk sinemasını Anadolu seyircisine sevdiren isim oldu. Münir Hayri Egeli, Memduh Ün, Dr.Arşavir Alyanak, Muharrem Gürses ve Sırrı Gültekin gibi yönetmenlerle çalıştı. 

Türk sinemasının ünü ülke sathına yayılmış ilk ve gerçek starı olan Muhterem Nur, filmlerinde kent soylu kadın tipinin dışına çıkarak daha çok ezilen ve yok sayılan kadın tiplemesiyle tanındı. Yeşilçam’ın en çok ağlayan, en çok ağlatan, mendil parçalatan kadını olarak tanınan Muhterem Nur, 1950’li ve 1960’lı yıllarda her ne kadar kayıt altına alınmamış olsalar dahi hâsılat rekorları kıran filmleriyle Türk sinemasının seyirci profiline en çok katkıda bulunan en önemli kadın oyuncularından biridir. 

Muhterem Nur’un özel yaşamı da sanki filmlerdeki gibi kırıklıklarla, kırgınlıklarla ve yalnızlıklarla doluydu. Sanatçı o günlerin bonoyla çalışan film şirketlerinin çalışma ve ödeme şartlarından bıkmıştır. 1965 yılından itibaren sinema çalışmalarını azaltarak dansöz olarak sahneye çıkmaya başladı. 1967’de şarkıcı olarak sahneye çıkmaya başladı. Muhterem Nur, 1972 4. Adana Altın Koza Film Şenliğinde “Kara Gün” filmindeki rolüyle “en iyi yardımcı kadın oyuncu” ödülü kazandı. 1970 yıllarda daha çok küçük gazinolarda ve turne ekiplerinde şarkıcı olarak çalışan Muhterem Nur, 1981 yılında, ileriki yıllarda arabesk müziğin “baba” lakaplı sesi olacak olan Müslüm Gürses ile tanışarak hayatına yeni bir yön çizdi. İki sanatçı 1985 yılında evlendi. Sanatçı halen anılarla dolu mutlu bir yaşam sürmektedir. 

Filmografi

1951
Beni Mahvettiler


Kore’de Türk Kahramanları

Yıldızlar Revüsü

1952
Aşk Besteleri


Boş Beşik


İstanbul Havası


Kanun Namına


Sabahsız Geceler


Söz Müdafaanın

1953
Bu Nasıl Aşk


Cinci Hoca


Kara Davut


Sarı Zeybek

1954
Canlı Karagöz ve Mihriban Sultan


Nasrettin Hoca


Son Şarkı

1955
Günahkar Baba


Hayatımı Mahveden Kadın


Izdırap Şarkısı


Kara Sevda


Karacaoğlan


Kaybolan Gençlik


Yetim Yavrular

1956
Bırakın Yaşayalım


Köy Canavarı


Piç / Kahpe Dünya


Sazlı Damın Kahpesi


Yetimlerin Ahı


Zeynebin İntikamı

1957
Annemin Gözyaşları


Ceylan Emine


Gelin Ayşem


Ham Meyva


Yavrularımın Katili


Yetim Ömer


Zeynebin Aşkı

1958
Acı Sevda


Aşık Garip


Ayşe’nin Çilesi


Çoban Kızı


Funda


Sevda Çeşmesi


Üç Arkadaş

1959
Aşk Rüyası


Aşkın Acıları


Aşkın Gözyaşları


Ayşecik


Ben Bir Günahsızım


Ben Kahpe Değilim


Kaderim Böyleymiş


Son Yolcu


Üç Kızın Hikayesi


Yeşil Kurbağalar

1960
Ateşten Damla


Ayşem Kınalı Gelin


Can Mustafa


Mahallenin Sevgilisi


Meryem


Şeytan Kız


Talihsiz Kız


Yak Bir Sigara

1961
Bitmeyen Mücadele


Biz İnsan Değilmiyiz


Çılgın Aşk


Derbeder


Gönlüm Yaralı


İki Yetime


İnleyen Dağlar


Kadın Asla Unutmaz


Kül Kedisi


Ölüm Film Çekiyor


Sabırtaşı


Seni Benden Alamazlar


Unutamadığım Kadın


Yaman Gazeteci


Yavru Kuş


Yedi Günlük Aşk

1962
Ağlama Sevgilim


Aşk Bekliyor


Belki Bir Sabah Geleceksin


Beş Kardeştiler


Çifte Kumrular


Çiğdem


Derdimden Anlayan Yok


Genç Osman


Gurbet Yolcuları


Kader Yollarımızı Ayırıyor


Kaldırımlar Üstünde

Kayıp Kızı Ayla


Kelle Koltukta


Köyün Güzeli


Mağrur Kadın


Meteliksiz Aşıklar

1963
Ali Derler Adıma


Ayşecik Fakir Prenses



Beni Osman Öldürdü


Bir Öpücük Ver Bana


Can Pazarı


Çapraz Delikanlı


Kezban


Kızlar Büyüdü


Nişan Yüzüğü


Ölüme Çeyrek Var


Yaralı Ceylan

1964
Altın Kelepçe


Anne Çok Gördü Felek


Baba Hasreti


Erkekler Ağlamaz


Fabrikanın Gülü


Günah Bende mi


Güzel Kadınlar Çetesi


Hayat Kavgası


Izdırap Çocukları


Koçero


Manyaklar Köşkü


Nem Alacak Felek Benim


Paylaşılamayan Sevgili


Son Karar


Yüz Karası

1965
Dağ Çiçeği


Ekmek Kavgası


Haz. Eyyubun Sabrı

Horoz Nuri Çapkınlar Kralı

Şeker Hafiye

Veysel Garani

Yaralı Kartal

1966
Yiğit Yaralı Olur


Zalimler

1967
Aliyi Gördüm Aliyi


Ecelin Geldi Yavrum


Erkek Adam Sözünde Durur


Garipler Sokağı


Kanunsuz Toprak


Koca Dağlı


Nemli Dudaklar


Sevda

1968
Eşkıya Kanı


Kabadayı


Karagözlüm Efkarlanma


Urfa-İstanbul

1969
Ana Mezarı


Bana Derler Fosforlu


Reyhan


İki Günahsız Kız


Kanlı Gelinlik


Şen Ola Düğün Şen Ola

1970
Babaların Günahı


Öksüz Gülnaz


Sevenler Ölmez


Yanık Kezban

1971
Kara Gün

1972
Gecekondu Rüzgarı


Şehvet Kurbanı

1973
Kaderim

1974
Ayyaş


Bacım


Eski Kurtlar

1980
Zeytin Gözlüm

1982
Son Akın

1984
Sev Yeter

1985
İkizler

1986
Küskünüm
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