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Üç Harfliler: Nazar Filminin Oyunculardan Dikkat Çeken Açıklamalar: Sette Yalnız Kalmak İstemedik
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Ülkemizde 1 milyonu aşkın seyirci tarafından izlenen Üç Harfliler serisinin her anı soluk kesen son filmi “Üç Harfliler: Nazar” için geri sayım başladı. Ürkütücü makyajları ve etkileyici görsel efektleriyle seyirciyi dehşete düşürecek olan filmin vizyon öncesi oyuncu kadrosundan dikkat çeken açıklamalar geldi.

03.04.2024
TME Films ve Muhteşem Film’in ortak yapımcılığını üstlendiği, Melodi Tözüm’ün hem yönetmenliğini hem de senaristliğini yaptığı Üç Harfliler serisinin son filmi “Üç Harfliler: Nazar” seyirciyle buluşmaya hazırlanırken, filmin oyuncu kadrosundan ilginç açıklamalar geldi. Filmin çekimlerinde yaşadıklarını anlatan oyuncular merak uyandırdı.

Maneviyatı çok güçlü ve mutaassıp bir aileden gelmiş bir kız olan Suna’yı canlandıran genç oyuncu Berfin Naz Uzar, kendisine çok zıt bir karakteri oynamaktan büyük keyif aldığını ifade ederken, “Filmde gerilimi maksimum noktada hissettiğim anlar oldu. Hatta bazı sahneleri göz göze gelmeden geçirmek istediğim” dedi.  Böceklerden çok korktuğunu dile getiren oyuncu, “Bir sahnede böceklere temas etmek durumda kaldım.  Sahne sonrası kendimi korkudan arkaya atıp gerçekten çığlık atarak kaçtım” diye konuştu.

Canlandırdığı karakterin Gülay’ın karmaşık bir iç dünyası olduğu aktaran Elis Sezgin ise, “İtiraf ediyorum nerdeyse bütün sahnelerde gerçekten çok korktum. Çünkü makyaj, senaryo hepsi beni atmosferin içine soktu ve çok fazla gerildim. Dinlenme vakitlerimizde tek başıma kalmak istemedim. O yüzden de çok fazla dinlemedim” dedi.

Serkan karakterini oynayan Alperen Çavdar, filmin atmosferin oldukça korkunç olduğunu anlatırken, “Set ekibinden uzakta ve yalnız kaldığımız anlarda içimiz ürperiyordu” diye konuştu.

Dilara karakterini oynayan Gülderen Güler ise, Dilara’nın fiziksel rahatsızlıkları ve hastalıkları sebebiyle oynaması zor bir karakter olduğunu anlatırken seyirciyi etkileyecek muhteşem final sahnesinin çekimlerinde tüm ekip olarak çok zorlandıklarını söyledi.

Film adını veren Nazar’ı canlandıran Hatice İrkin, oynadığı karakterin insan dışı bir varlık olması sebebiyle zaman zaman zorlandığını söylerken, “Çekimler sırasında tüylerimin ürperdiği ve içimin bir tuhaf olduğu çok fazla sahne oldu” dedi. 

Üç Harfliler: Nazar filminin özeti
Zeliha, torun sahibi olma umuduyla üç harflilerle anlaşma yapar. Ancak, torunu Nazar'ı, adet olup kadınlığa ilk adımını attığında onlara vermek zorundadır. Oğlu ve gelini zamanı geldiğinde anlaşmaya uymaz, bu sebeple Nazar’a karşılık üç harfliler tarafından kurban edilirler. Zorlu bir kaderle yüzleşen Zeliha, büyüye tövbe edip torununa adanmış bir yaşam sürmeye karar verir. Ta ki Nazar, 17 yaşında cinsel istismara maruz kalıp acımasızca öldürülene kadar. Torununun acı dolu ölümü Zeliha’da intikam arzusunu uyandırır, ancak bu sefer daha derin ve karanlık bir yolda.

TME Films ve Muhteşem Film’in ortak yapımcılığını üstlendiği “Üç Harfliler: Nazar”, 10 Nisan’da vizyona girecek.

Fragman: Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=1f94s8zSb9Q

Filmin Künyesi:
Yapım: TME Films & Muhteşem Film
Dağıtım: TME Films
Oyuncular: Elçin Atamgüç, Hatice İrkin, Gülderen Güler, Elis Sezgin, Berfin Naz Uzar, Alperen Çavdar, Batuhan Gülcemal, Melike Balçık
Kurgu: Mustafa Öztaş
Müzik: Reşit Gözdamla
Görüntü Yönetmeni: M. Eren Nayir
Yapımcı: Kemal Ş. Kaplanoğlu & Muhteşem Tözüm
Senaryo & Yönetmen: Melodi Tözüm


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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