47. Uluslararası Selanik Film Festivali, Balkan Survey’i 16 Kasım’da ‘Üç Maymun’ ile açıyor…
‘Üç Maymun’ 47. Uluslararası Selanik Film Festivali’nde.

Yunanistan ve Balkanların en önemli film festivalleri arasında yer alan ve 14-23 Kasım tarihlerinde gerçekleşecek olan Selanik Film Festivali ‘Balkan Survey’ kısmını bu sene 61. Cannes Film Festivali’nde Nuri Bilge Ceylan’a ‘En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazandıran ‘Üç Maymun’ ile açıyor.

Selanik Film Festivali programında Jean – Pierre and Luc Dardenne, Haris Zambarloukos, Diablo Cody, Takeshi Kitano, Arta Dobroshi, Oliver Stone, Emir Kusturica, Manos Zakharias, Terence Davies, Gustavo Santaolalla, Theo Angelopoulos, Willem Dafoe, Richard Jobson ve Guillermo Navarro gibi dünyaca önemli isimlerin filmlerine yer verecek. 
Festivalin en önemli bölümlerinde biri olan Balkan Survey kısmında ise Ceylan’ın ‘Üç Maymun’ filminin yanı sıra, Hüseyin Karabey’in ‘Gitmek’i, Derviş Zaim’in ‘Nokta’sı, Yeşim Ustaoğlu’nun ‘Pandora’nın Kutusu’, Semih Kaplanoglu’nun ‘Süt’ü, Özcan Alper’in ‘Sonbahar’ı, Uygar Asan’ın ‘Kabuk’u ve Nezih Ünen’in ‘Anadolu’nun Kayıp Şarkıları’ isimli filmleri de var. 
Nuri Bilge Ceylan en son ‘Üç Maymun’ ile Asya’nın Oscar’ı olarak anılan Asia Pacific Screen Ödüllerinde, ‘En İyi Yönetmen’ ödülü kazandı. 
Ayrıntılı bilgi için lütfen www.filmfestival.gr adresini ziyaret ediniz.
Üç Maymun Ödüller:
2008 - Cannes Film Festival
· Best Director
2008 - Osian's Cinefan Film Festival
· Best Director
2008 -"Manaki Brothers"Film Camera Festival
· Mosfilm Award
· Special Mention
2008 - Haifa Film Festival
· Best Film (Golden Anchor)
2008 – Asia Pacific Screen Awards 
· ‘Achievement in Directing’
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