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Kelimeler bizleri anlatır . Fakat Sevgi bizi bir arada tutar.

11-yaşındaki Eliza Naumann sıradan bir ailenin fertlerinden biridir. Aslında ailenin dört ferdi de sıradan gözükebilmek için ilgilerini farklı yönlere kanalize etmişlerdir. Eliza beklenmedik bir şekilde kelime kodlama yarışlarında birincilik kazanmaya başladığında ise ailenin diğer fertleri arasındaki ilişkiler çözülmeye başlar. Birbirlerinden uzun süredir sakladıkları sırlar ortaya çıkar. Baba Saul ve anne Miriam ise kopmaya yüztutmuş evlilik bağlarını tekrar gözden geçirirler. Eliza ulusal kodlama şampiyonu olmaya gittikçe yaklaşmakta ve Naumann ailesi kendilerini ilginç keşiflerin eşiğinde bulmaktadır. 

BEE SEASON’ın kalbinde, modern Amerikan ailesi yaşantısına karşı güçlü bir tehdit yer alıyor: mükemmellik arayışı. Dışardan bakıldığınca Naumann ailesi ideal görünmektedir: yüksek orta sınıf, başarılı, dinine bağlı ve görünüşte birbirlerine sıkıca kenetlenmiştir. Ama film ilerledikçe görülmektedir ki, aslında aile bireyleri birbirlerinden ayrı (ve biraz da umutsuz) olarak kendilerine farklı yollar seçmekte ve kendi içlerinde birbirlerinden kopuk yaşamaktadırlar. Eliza’nın “aile yıldızı” olarak birden bire ortaya çıkması ise, bütün bu ayrımları saklayan ince örtüyü paramparça eder. Kendisine bahşedilmiş olan anormal heceleme dehasıyla Eliza, ailesindeki bu parçalanmayı durdurup onarabilecek kişinin kendisi olduğunu fark eder. 

Myla Goldberg’in aynı isimli, kendisine büyük bir hayran kitlesi bulmuş olan romanından uyarlanan film, dilin gücü ve iletişim eksikliği, ebeveyn – çocuk ilişkilerindeki incelikler, ailenin dağılmasının kişiler üzerinde yarattığı terör, çocukların ailelerinin davranışlarını ve düşüncelerini bütün açıklığıyla görebilmesi gibi konuları işliyor. 

Bu temaları işleyen hikaye Albert Berger ve Ron Yerxa’yı, aynen bir sivil savaş aşk hikayesi olan COLD MOUNTAIN ve Alexander Payne’in modern satiri ELECTION’da olduğu gibi, oldukça etkisi altına almış. “Myla Goldberg’in harika romanından çok etkilendik çünkü aileyi aile yapan şeylere oldukça taze, yeni bir bakış açısıyla yaklaşıyordu” diyor Yerxa. “Tabii ki ailelerin ayrılması, dağılmasıyla ilgili bir çok film yapıldı ama bu hikaye gerçekten işin içine yeni şeyler katıyor. Bir ailenin iç dinamiklerini, gerçekten unutulmaz karakterler ile bu kadar derin ve aynı zamanda bu kadar ulaşılabilir bir şekilde anlatan baka bir hikaye yok” diye ekliyor Berger.

Goldberg romanını küçük çocukların birbirleri ile sinir bozucu bir şekilde yarıştırıldığını anlatan bir makaleden esinlenerek yazmış. Yeni dünyanın aile birlikteliği içinde her karakterin kendine has aksiyonlarını, şüphelerini, beklentilerini yaşadığını vurgulayan hikaye yapımcıların senaryo aşamasında senarist Naomi Foner Gyllenhaal ile çalışmaya itmiş. Senarist daha önce benzer özellikler taşıyan bir drama olan RUNNING ON EMPTY ‘de bu konudaki başarısını kanıtlamıştır. Filmin başrollerinde ise Jessica Lange ve Halle Berry rol almışlardır. 

Bekledikleri gibi, Gyllenhaal bambaşka bir gözle bakıyor hikayeye. “Filmi, ailelerin ne kadar tehlikeli olabileceğini göstereceğini farkettim” diye açıklıyor. “Bence BEE SEASON, niyetleri ne kadar iyi olursa olsun, ailelerin çocuklarının başarılı olmaları konusundaki kendi isteklerine ne kadar kapılabileceklerini anlatıyor. Eliza’nın bu hikayenin kahramanı olması hoşuma gitti, çünkü bu küçük kız bir yandan kendisini bu baskılar altından kurtarmaya çalışırken, diğer yandan da aslında farklı yollar izlemelerine rağmen aile bireylerinin ulaşmak istedikleri noktanın, açlığını duydukları şeylerin aynı olduğunu gösteriyor”
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