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“Başımızı derde sokan kötü gelişmelerin kaynağında bilmediğimiz şeyler değil, başımıza asla gelmeyeceğinden emin olduklarımız vardır.”

--- Mark Twain

İnsanoğlu adeta bir zaman bombasının üzerinde oturuyor. Eğer bilim adamlarının büyük çoğunluğu haklıysa, dünyamızın iklim sistemini zincirleme şekilde yol olmaya götürecek çok büyük felaket için önümüzde sadece 10 yılımız var. Üstelik, ekstrem hava koşulları, seller, kuraklıklar, salgın hastalıklar ve öldürücü hava dalgalarıyla beraber gelecek olan bu felaketi kendi ellerimizle yarattık.
Kıyamet senaryolarını çağrıştıran böylesine ciddi bir felaketler dizisini önlemek için bir kez daha durup düşünmeye ihtiyacımız var.
Yönetmen Davis Guggenheim, Sundance Film Festivali’nin hit filmi “An Inconvenient Truth”da, tüm yaşamını küresel ısınma problemini çevreleyen yanlış anlama ve söylenceleri gözler önüne sermeye adamış bir adamın girişimlerine tutkulu ve esinlendirici bir bakış atıyor.
Küresel ısınma problemini tüm yönleriyle ele alan “An Inconvenient Truth”ta hayatı anlatılan adam, ABD’nin eski Başkan Yardımcısı Al Gore’dur. 2000 seçimlerinde aldığı tarihi yenilgiden sonra hayatanın akışını yeniden biçimlendiren Al Gore’un, politika dünyasından elini eteğini çekerek tüm hayatını dünyamızı kaçınılmaz felaketten kurtarmak için yaptığı girişimler anlatılır.
Al Gore’un etkileyici olduğu kadar üzücü portresinin çizildiği filmde, “gezginci küresel uyarı show”u adını verdiği multimedya gösterisi aracılığıyla küresel ısınma problemini gündemde tutma çabası görüntülenir.
Al Gore, “dünya çapında acil durum” adını verdiği çarpıcı gerçekleri dile getirirken, ateşi bir an önce söndürmeyi amaçlayan oldukça esprili, ilgi çekici ve açık bir üslup kullanır. Amacı çarpıcı gerçekleri sıradan insanların önüne çok geç olmadan acilen koymaktır.
Amerikalılar 2005 yılında bugüne kadar gelmiş geçmiş en kötü kasırgalar sezonunu deneyimledi. Sadece bu bile artık çevre felaketleri konusunda doyum noktasına ulaşmış olabileceğimizi gösterdi. 2005 yılında yaşanan Katrina kasırgası örneğinden yola çıkan Al Gore, içine sürüklendiğimiz berbat durumu açıklarken sözünü bir an bile sakınmadı.
Gerçek veriler ve geleceğe yönelik öngörülerle desteklenen “An Inconvenient Truth”ta ayrıca Al Gore’un kişisel hayat yolculuğunun da öyküsü anlatılır. Henüz idealist bir üniversite öğrencisiyken gelecekteki büyük çevresel krizi ilk gören insan oluşundan başlayarak, yaşadığı aile trajedisi sonucu hayata bakış açısı tamamen değişen genç senatöre; neredeyse ABD başkanı olacakken herşeyi bir yana bırakarak kendisini hayatının en büyük davasına adayarak fark yaratmak için hala zaman olduğuna insanları ikna etmeye çalışan Al Gore’un öyküsü tüm detaylarıyla ekrana yansır.
Bir akıl, zeka ve umut gösterisi olan “An Inconvenient Truth”ta, Al Gore’un ısrarla savunduğu argümanı çevre sorununa duyarlı izleyiciye sunulur: Küresel ısınma problemini artık politik bir sorun gibi daha fazla göremeyiz. Bu problem dünya uygarlığının yüzyüze kaldığı ve bugüne kadarki tüm yanlış yaklaşımlara meydan okumayı gerektiren en büyük ahlaksal problemdir.

Paramount Classics ve Participant Productions’ın sunduğu “An Inconvenient Truth”un yönetmenliğini Davis Guggenheim üstlendi. Al Gore’un sunduğu filmin yapımcılığını Laurie David, Lawrence Bender ve Scott Z. Burns gerçekleştirdi. Prodüksiyon amirliklerini Jeff Skoll ile Davis Guggenheim yaptı. Lesley Chilcott ise ortak yapımcı olarak görev aldı.
PRODÜKSİYON NOTLARI
Al Gore yıllarca “Amerika Birleşik Devletleri’nin Müstakbel Başkanı” olarak tanıtıldı. 2000 seçimlerini kazanabilseydi şu anda George W. Bush’un yerine Beyaz Saray’da o oturuyor olacaktı. Ancak 2000 seçimlerinde aldığı yenilgi sonrasında hiç beklenmedik bir şey yaparak siyaset sahnesinden ayrıldı. Kendisini yollara verdi. Ancak bunu herşeyden uzaklaşıp inzivaya çekilmek amacıyla yapmadı. O artık ömrü yollarda geçen gezici bir şovmen olup çıkmıştı.
Al Gore’un politik içerik taşımayan şovu, dünyamızı tehdit eden küresel ısınma konusunda bilimsel kanıtlara yer verirken, bunları bir tutam mizah ve animasyonlarla destekleyen multimedya gösterisi şeklinde gelişir. Küresel ısınma kriziyle mücadele etme ruhunu ön plana çıkaran ve bu alandaki fırsatlara işaret eden multimedya gösterisi, “harekete geçmek” için bir davet niteliğindedir.
Al Gore bugüne kadar çeşitli okul anfilerinde, küçüklü büyüklü kentlerin otel konferans salonlarında olmak üzere 1000’den fazla şov sergiledi. İnsanlık tarihinin en büyük felaketini önleyecek adımlar atılmadığı takdirde neler olabileceği konsunda izleyiciye önemli uyarılarda bulundu.
Gore’un multimedya gösterisinin izleyicileri arasında günümüzün çevreci aktivistlerinden Laurie David ile film yapımcısı Lawrence Bender başı çekiyordu. New York ve Los Angeles’ta düzenlenen ve biletlerinin tamamı satılan gösterilerin ev sahipliğini üstlenen Laurie David, izlediği şovun kendisinde bıraktığı etkiyi şu sözlerle dile getiriyor:
“Asla göz ardı etmememiz gereken hayati uyarıyı yapmak için ülkeyi baştanbaşa dolaştığı için Al Gore’u günümüzün Paul Revere’si olarak nitelendiriyorum. Bu konudaki mesajını günümüzün ruhuna uygun şekilde vermek suretiyle küresel ısınma sorununa karşı adeta meydan savaşı başlattı. Bu konuda 40 yıldan fazla süredir araştırma yapmış birisi olarak şunu söyleyebilirim: Küresel ısınma konusunu şimdiye dek hiç kimse Al Gore’dan daha iyi anlayamadı, net şekilde ifade edemedi. Ancak ulaşılması gereken en küçük insan topluluğuna bile ulaşmak için yılda 365 gün yollarda kaldı.”
Film yapımcısı Lawrence Bender’ın yorumu ise şöyle: “Gore’un yaptığı prezentasyonu izlediğim andan itibaren büyüleyici bir filme temel oluşturabileceğini düşündüm. Al Gore’un gündeme getirdiği üzücü gerçeğin çok daha büyük çapta deneyimlenmesi gerektiğinde hepimiz hemfikirdik.”
Hemen harekete geçen Laurie David ile Lawrence Bender, film endüstrisindeki yakın dostları olan Clio ödüllü yazar/yönetmen Scott Z. Burns ile bağlantı kurdular. İkilinin görüştüğü bir başka kişi de, özellikle sosyal konular üzerinde odaklanan heyecan verici filmlere imzasını atan ve 2005 yılında gösterime soktuğu “Good Night and Good Luck” ve “Syriana” gibi düşünce odaklı filmlerle beğeni toplayan Participant Productions’tan Jeff Skoll oldu.
Al Gore’un prezentasyonundan duyduğu heyecanı gizlemeyen Jeff Skoll, düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Küresel ısınma konusunda çok şey bildiğimi sanıyordum. Uzun yıllardan beri üzerinde çalıştığım ve çok okuduğum bir konuydu. Ancak Al Gore’un prezentasyonunu gördüğüm andan itibaren düşüncelerim tamamen değişti. Ben bu konuya uzun vadeli bir sorun olarak bakıyor, önümüzdeki 20-30 yıl içerisinde bizi etkileyecek bir sorun şeklinde görüyordum. Ancak ortada çok daha acil bir durum olduğunu anladım. Al Gore’un prezentasyonundaki veriler, bu soruna müdahale etmemiz için önümüzde 5 – 10 yıl gibi bir süre olduğunu gösteriyor. Al Gore’un bu sunumunu her defasında 100 kadar insana gösterebildiğini düşünecek olursak, bu film sayesinde çok daha geniş kitlelere ulaşabileceğiz. Bu konuyu olabildiği kadar hızla gündeme taşımak zorundayız.”

Al Gore’un düşüncelerini paylaşan yapımcılar da, yaklaşma olan küresel ısınma tehlikesinin her türlü partizan politikanın üstesinden gelecek güçte olduğunu düşünüyorlar. Yapımcı Scott Burns’un bu konudaki yorumu özetle şöyle:
“Dünyamızın bugün yüzyüze bulunduğu problemlerle ilgili 360 derecelik bakış açısı sağlayan iktidar pozisyonuna ulaştıktan sonra acı gerçeklerin farkına varan, politika dünyasından ayrıldıktan sonra kendisini bu problemlerin çözümüne adayan Al Gore’un verdiği kararlar beni derinden etkiledi. Al Gore’un verdiği bu karar kesinlikle politik değildi. Zaten bilim dünyasının, doğası gereği her türlü partizan manipülasyondan bağımsız olduğunu biliyoruz. Sunumunu gerçekleştirmek için sahneye çıkan Al Gore bizlerden oy istemiyor. Onun tek arzusu, dikkatlerimizi belli bir yöne çekmektir. Bunu başardığımız takdirde özgür irademizi değişim yönünde harekete geçirebiliriz.”
Yapımcı Jeff Skoll ise şunları ekliyor: “Al Gore sunumunu son derece ilgi çekici ve özgün şekilde gerçekleştiriyor. Aynı anda hem eğlendirici, hem de ürkütücü olduğunu söyleyebilirim. Bence onun tek amacı, bu konuyu partizan politika alanından çekip çıkartmaktır. Küresel ısınma tehdidinin hangi boyutlara vardığı konusunda önümüze bilimsel veriler koyuyor. Farklı altyapıya sahip insanların kim olduğuna ve nereden geldiğine bakılmaksızın bu sorunla ilgilenmesini talep ediyor. Sonuçta küresel ısınma sorunu hepimizin yaşamını etkileyecek çapta büyük bir sorundur.”
MESAJI MİLYONLARA ULAŞTIRMAK
Yapımcılar çekmeye hazırlandıkları filmin sıradan bir prodüksiyon olmayacağının farkındaydılar. Üzerinde yaşadığımız gezegenin kendisini konu alan bir belgeselde çıtanın yüksek tutulması gereği net olarak ortadaydı. Bundan sonrasında bütün iş Al Gore’un ikna edilmesine kalıyordu. Kısacası Hollywood’un yapımcılar grubunu, ABD’nin eski Başkan Yardımcısını film projesine ikna etmek gibi çok zor bir görev bekliyordu.
Filmin yapımcılarından Lawrence Bender, ikna çalışması esnasında hissettiği tedirginliği şu sözlerle dile getiriyor: “Aslında bu tipte ikna toplantılarına fazlasıyla alışkınımdır. Ancak bu kez karşımda ABD Başkanı olabilecek noktaya gelmiş bir adam vardı. Şansımız varmış ki bizlere her türlü kolaylığı gösterdi. Şovu aracılığıyla mesajını binlerce insana ulaştırma şansı varken film projesine sıcak baktığı takdirde milyonlarca insanın bu mesajı alma potansiyeli olduğunu anlatmaya çalıştık. Film projesi sayesinde çok daha geniş kitlelere ulaşma heyecanıyla projeye dört elle sarıldı.”
Küresel ısınma sorununun aciliyeti konusunda dünyanın dikkatini çekmek için “An Inconvenient Truth” projesini fırsat olarak gördüğü için sıcak baktığını belirten Al Gore ise, “Giderek derinleşen küresel iklim krizi sorunuyla başa çıkmak için cesur, hızlı ve bilgece adımlar atmamız gerekiyordu. Bu filme onay vermekle ben de bunu yaptım” diyor.
“An Inconvenient Truth”un yönetmenliği konusunda yapımcıların tercihi, bugüne kadar çektiği filmlerinde hızlı tempolu, samimi ve eğlenceli bir stile ulaşan Davis Guggenheim’dan yana oldu. Çok boyutlu bir yönetmen olan ve TV filmleriyle adını duyuran Guggenheim, son dönemde HBO’nun western temalı dizisi “Deadwood”daki çalışmasıyla eleştirmenlerin beğenisini kazanmıştı.
Geçmişte yaptığı belgesellerle adını duyuran Guggenheim, “An Inconvenient Truth”ta yapacağı çalışmayı yıllar sonra tekrar özüne dönme fırsatı olarak gördüğünü belirterek bu projeyle nasıl tanıştığını şu sözlerle anlatıyor:
“Bir gün Laurie David ofisime adeta 5. kategori kasırga gibi daldı ve ‘Elimde öyle bir film var ki, bugüne kadar yaptığın en önemli film olacak’ dedi. Onu dikkatle dinledim. Buna rağmen Gore’un prezentasyonuna hep beraber gidip izleyene kadar kafamda herhangi bir fikir oluştuğunu söyleyemem. Ancak o zaman insani derinliğe sahip olduğu ölçüde sürprizlere de açık bir öykü anlatacağımızın farkına varmaya başladım.”
Davis Guggenheim sözlerine şöyle devam ediyor: “Al Gore’un küresel ısınmayla ilgili olarak yaptığı hararetli uyarıların gerisindeki bilimsel araştırmaları öğrendikçe konuya daha çok ilgi duydum. Bir film yönetmeninin en büyük hayali, en başta kendisinin ilgisini çekecek ve ‘Bu filmi mutlaka yapmalıyım’ dedirtecek kadar ilginç bir konu bulmaktır. Hayatım boyunca bu öyküyü kitlelere nakletmekten başka hiçbir şey yapmamış olsam bile, sadece bu öyküyü anlatmakla çok büyük iş yapmış olacağım duygusunu derinden hissettim.”
Prodüksiyonun startı verildikten sonra film yapımcılarının aklını kurcalayan çok önemli bir konu vardı. Sadece iki konuyu işleyen –Gore ve küresel ısınma- böyle bir filme izleyicinin ve medyanın nasıl tepki vereceğini bilemiyorlardı. Ancak Sundance Film Festivali’ndeki olay yaratan galası sırasında tam 3 kez üstüste ayakta alkışlanması sonucunda bütün endişeleri yok oldu.
Yapımcı Jeff Skoll bu konudaki endişelerin nasıl ortadan kalktığını şu sözlerle açıklıyor: “Gala öncesinde karşımızda çok büyük bir soru vardı. Bu filmi izlemeye gelecek insanlar önyargıyla mı yaklaşacaklar soru aklımızdan çıkmıyordu. Hayatın farklı katmanlarından gelen insanların tamamının bu filmi sevgiyle kucaklaması gerçekten şaşırtıcıydı. Normalde birbiriyle muhalefet halinde olması gereken muhafazakarlar, liberaller, cumhuriyetçiler, demokratların hepsi yoğun ilgi gösterdi. Bunda filmde anlatılan öykünün evrensel nitelik taşımasının payı olduğunu düşünüyorum.”
Prodüksiyon amiri Lesley Chilcott ise şunları ekliyor: “Bence bu film sayesinde küresel ısınma konusundaki ateşli tartışmalar sona erdi. Artık geriye kalan tek tartışma, bu sorunu çözmek için hangi ölçüde hızlı tepki göstermemiz gerektiği tartışmasıdır.”

AL GORE’UN GÜVENİNİ KAZANMAK
“An Inconvenient Truth”u ilgi çekici hale getirmek için gerekli anahtarın bizzat Al Gore’un güvenini kazanmaktan geçtiğini Davis Guggenheim en başından beri biliyordu. Herşeyden önce Al Gore’un amaçlarını iyi anlayabilmeli, onun gibi düşünebilmeliydi. Gore’un kişiliğinde var olan karizma ve inanç derinliğinden etkilenen Guggenheim, küresel ısınma davasını üstlenmesine yol açan motivasyonu bulmak için onu çok yakından tanıması gerektiğinin farkındaydı.
Al Gore ile Davis Guggenheim arasında başlangıçta tedirginliğe dayalı bir işbirliği süreci yaşandı. Gore’un çeşitli kentlere yaptığı seyahatlare uzunca süre katıldığı halde Guggenheim’ın ona resmi davranmaktan ve “Bay Başkan Yardımcısı” şeklinde hitap etmekten vazgeçebilmesi epeyce zaman aldı. Samimiyet kurup da sadece “Al” diyebilmesi hayli uzun ürdü.
Guggenheim yaşadığı bu tedirginliğin kaynağını şu sözlerle açıklıyor: “Al Gore’un dış görünümüne bakıp da, sanki torununuzun tarih kitaplarındaki gibi bir görüntüsü olduğunu görünce tedirginliğe kapılmamak neredeyze imkansızdı. Ancak onunla daha fazla zaman geçirdikçe Al Gore’un insani yönlerini görmeye başladım. Küresel ısınma konusunda olağanüstü bilgiye sahip olan bu insan, aynı zamanda dünyanın en esprili, düşünceli ve büyüleyici insanıydı.”
Daha derinlere indikçe filmin altyapısında kendisini hissettiren insani öyküyü de şekillendirmeye başladığını belirten Guggenheim sözlerine şöyle devam ediyor:
“Zaman içinde Al Gore’u dikkate değer ve olağanüstü bir karakter gibi görmeye başladım. Herşeyi bir yana bırakıp kendisini hiç kimsenin üzerinde konuşmaya bile istekli olmadığı bir konuya adayarak kahramanlara özgü bir tercih yapmıştı. Güçlü duyguları seven bir yönetmenim. Al Gore’un 2000 yılından sonra kendisini dünyamızı kurtarma mücadelesine verişini izlediğinizde eminim ki siz de aynı duyguları fazlasıyla hissedeceksiniz.”
Al Gore zaman içinde kendi hayatını Guggenheim’a açarak kişisel yaşamıyla ilgili şaşırtıcı bilgiler vermeye başladı. Gore’un hayatında kendisini çevre sorunlarına adamasına sebep olan üç önemli olay vardı. Bunlardan birisi küçük oğlunu neredeyse ölümün eşiğine getiren araba kazasıydı. İkincisi kızkardeşinin akciğer kanserinden ölümüydü ki, Gore ailesinin geleneksel olarak tütün üretimi yapılan çiftliklere sahip olmasıyla beraber değerlendirildiğinde ortaya ilginç bir tablo çıkıyordu. Al Gore’un hayatını şekillendiren üçüncü önemli olay ise, George W. Bush’a karşı yarıştığı 2000 Başkanlık seçimleri kampanyasında aldığı tarihi yenilgiydi.
Yönetmen Davis Guggenheim, Al Gore ile yaptığı görüşmeler zincirini şu sözlerle anlatıyor: “Karşılıklı oturup uzun soluklu söyleşiler gerçekleştirdik. Bunların bir kısmı oldukça duygusal, ateşli ve kimi zaman da acı vericiydi. Bugüne kadar kimseye anlatmadığı çok özel duygularını benimle paylaştı. Al Gore ile paylaştığımız o samimi dakikalar, filmin bir bakıma iç sesini oluşturdu. Buna Al Gore’un konuşulmamış duygusal güncesi de diyebiliriz.”
Çekimler sırasında yapımcıların karşısına çıkan zorluklardan birisi de, Al Gore’un sürekli hareket halinde olmasının getirdiği sıkıntılar oldu. Yapımcı Lawrence Bender bunu şöyle açıklıyor:
“Herhalde dünya üzerinde Al Gore’dan daha meşgul bir insan daha yoktur. Adeta zigzaglar çizerek sürekli dünyayı dolaşıyordu. Ancak her zaman filme öncelik verdi, ihtiyaç duyduğumuz anlarda hazır oldu. Diğer işleri arasında filmi hiçbir zaman ihmal etmedi. Hangi koşullar altında olursak olalım Davis Guggenheim kamerayı aldığı gibi çekimlere başladı.”
Küresel ısınmanın potansiyel etkilerini anlatan “An Inconvenient Truth”un çekimleri sırasında önceden tahmin edilemeyen bazı zorluklar da yaşandı. İşin ilginç yanı, filmin yapımcılarının karşısına çıkan zorlukların doğrudan doğruya anlatılan konuyla bağlantılı olmasıydı. Prodüksiyon ekiplerinin New Orleans’a yolculuk planladığı günlerde Katrina Kasırgası patladı. Birleşik Amerika tarihinin en büyük doğal felaketine dönüşen Katrina kasırgası sırasında New Orleans kentinde tahminlerin çok üzerinde yıkım meydana geldi.
Yönetmen Davis Gugeenheim, Katrina kasırgası sırasında yaşananları şu sözlerle anımsıyor: “Filmin çekimlerini yaptığımız sırada meydana gelen bu büyük felaket, Al Gore’un yapmakta olduğu uyarıların ne kadar haklı olduğunu gözler önüne seren bir kanıt gibiydi. Uçak biletlerimizi alıp New Orleans’a gitmeye hazırlandığımız günlerde Katrina kasırgası patladı. Buradaki ironi ise, küresel ısınmanın işlerini nasıl etkilediği konusunda sigorta endüstrisinin yetkilileriyle görüşmek üzere gidecek oluşumuzdu. ABD tarihinin en büyük felaketinin yaşanmasına bağlı olarak o görüşme iptal edildi. Sadece bu olay bile, üzerinde konuştuğumuz konunun teorik/kuramsal bir konu olmadığını, böyle felaketlerin her an olabileceğini gözler önüne sermesiydi.”

KÜRESEL ISINMA SORUNU HAKKINDA
Al Gore’un küresel ısınmasıyla ilgili sunumunun ve “An Inconvenient Truth”un odak noktasında bazı şok edici görüntüler vardır. Afrika’daki Kilimanjaro ve Asya’daki Himalaya dağlarından elde edilen son görüntüler, gezegenimizin en büyük buzullarının dramatik bir hızda eridiğini göstermektedir. Benzeri bir durum ABD için de geçerlidir. Al Gore’un sunumunda ABD’nin en göz alıcı ulusal parklarından birisi olan Glacier Ulusal Parkı’ndaki buzulların alarm verici düzeyde eridiğini, geriye çok az buzul kaldığı açıkça görmek mümkündür.
O görüntülerin çarpıcı etkisi inkar edilemez. Dünyamızın göz kamaştırıcı güzellikteki bölgelerinin kaybedilmesi yürek parçalayıcı olduğu ölçüde hepimizi bir an önce harekete geçmeye davet eder. Şimdiye kadar dünyamızın gelişimi konusunda yanılgı içerisindeydik. Doğanın çok yavaş hareket ettiğini, bu yüzden kısa yaşam süremiz içinde doğadaki değişimleri göremeyeceğimizi sanıyorduk. Ancak Al Gore’un ortaya koyduğu çarpıcı gerçekler karşısında ne kadar yanıldığımız ortaya çıktı. Dünyamızın dakika dakika değişim ve dönüşüm geçirdiğini gördük.
Al Gore’un prezentasyonunda gözler önüne serdiği kanıtlara göre, dünya tarihinin en rekor sıcaklık düzeyleri son 14 yıllık dönemde kaydedildi. Yüksek sıcaklık düzeyinin etkisi sonucunda eskiye kıyasla çok daha hızla kabaran okyanuslar, geçtiğimiz yıl yaşanan Katrina kasırgası ve diğer öldürücü fırtınalar gibi şiddetli tropik fırtınalarla kasırgalara yol açıyorlar.

Öte yandan yağmur düzeninin değişmesi sonucunda sel ve kuraklıkların şiddetinin giderek arttığı, dünya çapındaki salgın hastalıkların yayılmasından sıcak dalgalarının sorumlu olduğu biliniyor. Dünyanın en görkemli vahşi hayvan türlerinin yok olmasında, sıcaklık düzeyinin artmasıyla bağlantılı doğal yaşam ortamı kaybının önemli payı var. Avlanmaya çıkan kutup ayılarının buz tabakası ararken okyanus sularında nasıl boğulup gittiğini görmek için Al Gore’un raporlarına bakmak yeterli…
Küresel ısınma konusunda çok sayıda bilimsel araştırma yapılmasına rağmen Al Gore, birçok Amerikalı’nın ve Amerikalı liderin hala böyle bir problemin varlığına inanmadığına dikkat çekiyor. Bu düşüncesini kanıtlamak için de son derece çarpıcı bir istatistik sunuyor. 2004 yılı Aralık ayında yayınlanan Science Magazine dergisindeki ankete göre, uzman denetiminden geçmiş bilimsel yazıların yayınlandığı 928 derginin tamamında küresel ısınma problemine destek veriliyor. Buna karşılık kitlesel medyada yayınlanan yazılara bakıldığında % 53 gibi ciddi bir oranda küresel ısınma sorununun varlığının kabul görmediği gözleniyor. Başka bir deyişle, kitlesel medyayı takip eden milyonlarca insana verilen mesajlar, gerçek olgularla uyumlu değil…
Al Gore, insanoğlunun karşısına çıkan en büyük problemin bir yanlış anlamadan kaynaklandığına inanıyor. Sözünü ettiği yanlış anlamanın kökeninde, eğer gezegenimizin başına büyük bir dert geldiyse bu konuda hiçbir şey yapılamayacağı düşüncesi olduğunu söylüyor. Ancak problemin üzerine büyük bir tutku ve kararlılıkla gidildiği takdirde böyle bir yanlış anlamanın önüne geçileceği konusundaki iyimserliğini de koruyor. Gore’un düşüncesine göre, köleliğin ortadan kaldırılması, aya insan gönderilmesi, ozon tabakasındaki deliğin yok edilmesi gibi konularda gösterilen kararlılığın bir benzerinin küresel ısınma konusunda da gösterilmesi gerekiyor.
Ayrıca endüstri ile çevrenin birbiriyle daima savaş halinde olduğu düşüncesine de şiddetle karşı çıkan Al Gore, “Yenilenme Yüzyılı” adını verdiği günümüzde enerji tasarrufu, karbon ağırlıklı teknoloji, alternatif enerji kaynakları, enerjinin etkin kullanımı mühendisliği gibi alanlara ağırlık verildiği takdirde endüstri ile çevrenin yeniden dost olabileceği; bu sayede yıkımın boyutunun değişeceği, gezegenimizin sağlığının yeniden restore edilebileceği düşüncesini gündeme taşıyor.
Ancak bunların hepsi ancak bu dünya üzerinde yaşayan insanların bir araya gelip bu problemin arkasında durması, hayatlarında bir farklılık yaratması, sonra da daha fazla çaba göstermeleri için politikacılara baskı yapmasıyla mümkün olabilecek.
Al Gore bunların bir kısmının şu an bile gerçekleşmekte olduğuna inanıyor. Yaptığı gözlemlere göre son dönemde tüm eyaletler ve politik partilere mensup vatandaşlar arasında oldukça güçlü bir kitlesel hareket başlamış durumda… Böyle bir hareketin filizlendiği ortamda Al Gore ve film yapımcıları, “An Inconvenient Truth”un ateşleyici etki yapacağına, kitlesel hareketin momentumunu hızlandıracağına yürekten inanıyorlar.
Yapımcı Scott Burns bu konudaki düşüncesini şu sözlerle özetliyor: “Al Gore’un bu gezegendeki her kente gidip de insanların kulağına tek tek fısıldaması için yeterli zaman yok. Dünya tarihinde zamanın çok kritik önem taşıdığı bir döneme girdiğimiz gerçeğini bu filmin gücü sayesinde tüm dünyaya hızla yayma fırsatı bulacağımıza inanıyoruz.”

AL GORE İLE SORU-CEVAP
Bir süreden beri global ısınma konusuyla yakından ilgileniyorsunuz. Hatta alarma geçmiş durumdasınız bile denilebilir. Bu konuya duyduğunuz ilgiyi gezici show’a dönüştürmeye karar vermenizin sebebi nedir?
GORE: Global ısınma konusundaki çalışmama 60’lı yılların sonlarında başladım. Bu konuda beni harekete geçiren kişi ise üniversite profesörlerimden Roger Revelle oldu. 1970’lerin sonunda seçimleri kazanarak ABD Temsilciler Meclisi’ne girdikten sonra Amerikan Kongresi’nde konuyla ilgili ilk oturumun organize edilmesine yardımcı oldum.
80’li yıllardan itibaren diğer ülkelerin liderleriyle görüşmelere başladım ve dünyanın dikkatini bu soruna çekmek amacıyla uluslar arası nitelikli bir yasa koyucular ağı organize ettim. İlk dönemde Amerikalı senatör sıfatıyla, daha sonra Başkan Yardımcısı olarak çeşitli müzakerelere katıldım. Bunlar arasında 1992 Rio de Janeiro Dünya Zirvesi ve 1997 Kyoto Protokolü müzakereleri vardı.
Yeni yapılan bilimsel çalışmalar onaylandıkça bu konuya olan ilgim giderek derinleşti. Krizin aciliyeti konusunda iletişimi sağlama görevini kendime misyon edinmem gerektiğini anlamaya başladım. Ancak henüz görevimi tamamlamış değilim. Küresel ısınma konusuyla ilgili daha etkin iletişimin nasıl sağlanacağını her gün daha iyi öğrenmekteyim.
Oğlunuzun başına gelen kazayı ve o kişisel olayın çok özel misyonunuzu nasıl etkilediğini anlatabilir misiniz?
GORE: Oğlumu kaybetme ihtimali bana çok sayıda dersler öğreten son derece acı verici bir deneyim oldu. Örneğin, acı verici olayların insanları birbirine bağladığı, bunun insan davranışlarının en gizemli boyutlarından birisi olduğunu o güne kadar hiç anlayamamıştım. Hissettiğim acının benzerini daha önceden deneyimlemiş insanlarla daha kolay bağlantı kurabildiğimi öğrendim. Ruhlar arasında gerçekleşen bu bağlantının geçişken ve tedavi edici niteliği vardı.
Ardından, çok kıymetli dünyamızı kaybedebileceğimiz ihtimalini tamamen farklı açılardan anlamaya başladım. Dünyamız binlerce yıldan beri insanlara sevgiyle sunduğu yaşanılabilirlik özelliğini kaybetmek üzereydi. Dünyamızın başına gelmesi muhtemel felaketin getirdiği acıyı daha önce hiç bu kadar duygusal ve spritiüel açıdan algıladığımı sanmıyorum.
Bu belgeselin yapımı için uygun şirket olarak neden Participant’ı seçtiniz? Yaptıkları her film için düzenledikleri sosyal hareket kampanyasına da katılacak mısınız?
GORE: Düzenlediğim slayt gösterisine Jeff Skoll gelmişti. Tanıştıktan sonra oturup bir film çekme olasılığı üzerinde konuştuk. Tutku ve heyecanı karşısında çok etkilendim. Şirketi çok farklı ve özgündür. Yaptıkları herşeyi takdirle izliyorum. İkinci sorunuzun yanıtına gelince… Evet, sosyal hareket kampanyasına büyük bir istek ve ilgiyle katılacağım.
Filmde, “umutsuzluğu yok sayma” noktasından uzaklaşmamız gerektiğini söylüyorsunuz. Bu cümleyle neyi kastettiğinizi açıklayabilir misiniz?
GORE: Bu konuyla ilgili olarak uygarlığımız ne yazık ki hala “beşinci düzey yok sayma” noktasında. Ancak yok saymak da bu sorun üzerinde yol alabilmenin başlangıcıdır. Gezegenimizle ilgili acil durumlarla yüzyüze geldikçe bu sorun daha geniş çapta tanınmaya başlayacak. Öncelikle bu krizin çözülemeyecek kadar büyük olduğu şeklindeki yanılgıya karşı durmak zorundayız. Elimizde mevcut bazı çözümlerimiz var. Eksik olan tek şey politik iradedir ki, zaten o da yenilenebilir bir kaynaktır.
Filmde “rahatsız edici gerçek”ten söz ediyorsunuz. Bu gerçek aynı zamanda filminizin ismini oluşturuyor. Bu cümlenin ne anlama geldiğini söyler misiniz?
GORE: Bazı gerçeklere katlanmak zor olduğu için duymak istemeyiz. Çünkü o gerçekleri duyarsak –ve gerçek birer olgu olduğunu anlarsak- bizim de değişmemiz gerekir. Bildiğiniz gibi değişebilmek oldukça rahatsızlık verici bir durumdur.
Bu konuyla ilgili olarak gerçek anlamda bir aciliyet var gibi görünüyor. Ancak küresel ısınma sorununa yeterince değinmeyerek çok fazla zaman da harcadık. Böylesine bir zaman kaybını sıkıntı verici bulacağınızı düşünürken filminizin oldukça pozitif olduğunu görüyoruz. İyimserliğinizin nereden kaynaklandığına değinebilir misiniz?
GORE: Burada “Pauline’in Tehlikeye Atılması” gibi bir durum sözkonusu… Ancak eğer insanlar bu cümleyi krizin çözümüne yardımcı olacak şekilde okursa iyimserlik için de bir sebep var demektir. Değişmek için artık çok fazla zamanımız kalmadı ama yine de bir miktar zaman var.
KÜRESEL ISINMA DOSYASI

KÜRESEL ISINMA NEDİR?

Dünya atmosferindeki karbondioksit ve ısıyı tutan diğer gazların düzeyinin yükselmesi, küresel ısınmaya yol açar. Dünya üzerinde kalın bir battaniye işlevi gören bu gazlar, güneş ısısını tutmak suretiyle gezegenimizin ısınmasına sebep olurlar. Gaz miktarının artmasıyla sıcaklık da artar. Arabalarımızda ve sanayi tesislerinde fosil yakıtlar kullandığımız sürece; ormanların ve tarımın yok olması sürdükçe bu gazlar oluşmaya devam edecektir.
Bilim adamları küresel ısınmasıyla ilgili ipuçlarını, çok eski buzul kalıntıları, okyanus dibi tortuları, ağaç ve mercan halkaları üzerinde çalışarak bulurlar.

İnsan uygarlığının en büyük problemi küresel ısınmadır. Şiddetli fırtınaların ve kuraklığın hızla artmasına, buzulların erimesine, deniz düzeyinin yükselmesine, hava koşullarında değişikliklere, salgın hastalıkların yayılmasına yol açacaktır.
Birleşik Amerika’daki iki büyük karbondioksit kaynağından birisi otomobiller, diğeri ise kömürle çalışan enerji santralleridir. Dünya çapındaki en büyük problem ise ormanların azalmasıdır.

Bilim adamları, küresel ısınmanın yayılmasını önleyemediğimiz takdirde bu yüzyılın sonuna kadar ortalama sıcaklık düzeyinin 3 ile 9 derece arasında yükseleceğini söylüyorlar.
KÜRESEL ISINMAYLA İLGİLİ ŞAŞIRTICI BİLİMSEL VERİLER
Antarktika’daki buz kütlelerinden elde edilen son veriler, karbondioksit toplanma miktarının son 650.000 yılın en yüksek düzeyine ulaştığını gösteriyor.
Atmosfer sıcaklıklarının ölçülmesine başlandığından bugüne kadar en sıcak yıl 2005 oldu. Kayıtlara giren 10 en sıcak yıl ise 1990 – 2005 arasındaki dönemde ölçüldü. 2005 yazında yüzlerce ABD kentinde sıcaklık rekorları kırıldı.
Ortalama dünya ısısı, kayıtlı tarihin son 50 yıllık döneminde en yüksek hızlarda yükseldi.
2003 yılında sıcak hava dalgaları, Avrupa’da 30.000, Hindistan’da 1.500 ölüme yol açtı.

Kuzey Buz Denizinin 1978’den beri her 10 yılda bir yüzde 9 oranında küçüldüğü bildiriliyor.
2000 yılında Kuzey Kutbunda ilk kez martılar görüldü.
Afrika’daki Kilimanjaro dağındaki karların erimesi bu hızla devam ettiği takdirde 2020 yılına kadar hiç kar kalmayacağı bildiriliyor.
SICAKLIK ARTIŞININ TAHMİN EDİLEBİLİR ETKİLERİ
Küresel ısınma sonucunda kasırgaların şiddet ve yoğunluğunun artacağı tahmin ediliyor. Son yıllarda 4. ve 5. kategorisine giren kasırga sayısı neredeyse ikiye katlandı. Okyanusların giderek ısınması nedeniyle tropikal fırtınalar artık daha fazla enerji topladığı için daha güçlü şekilde oluşuyorlar.
Şiddetli fırtınalar bazı bölgelerde sellere yol açarken, diğer bölgelerde de kuraklık ve orman yangınlarının artmasına yol açacak.
Deniz seviyesinin yükselmesine paralel olarak artık düşük rakımlı adalarda insan yaşayamayacak.
Ormanlar, çiftlikler ve kentler yepyeni böcek türleriyle ve çoğunluğu sivrisinek kökenli salgın hastalıklarla yüzyüze gelmek zorunda kalacak.
Mercan kayalıkları ve yüksek dağlardaki çayırları gibi yerlerde doğal ortamın bozulması, birçok bitki ve hayvan türünün yok olmasına yol açabilecek.
NE YAPILABİLİR?

Enerjinin etkin kullanımı, idareli kullanımı, yenilebilir enerji kaynakları ve yeni politikalar, bu sorunun çözümünün parçası olabilir. Küresel ısınmanın etkilerini tersine çevirmek için bu teknolojilerin birçoğu halen mevcut bulunuyor. Bu alanda derhal atılabilecek adımlar, temiz yakıt kullanan araba üretimi, daha etkin araç-gereç üretimi, uluslararası düzeyde enerji tasarrufunu içerebilir.
Bireyler, kendilerine ait kişisel seralarındaki gaz emisyonunu sınırlayarak anlık farklılık yaratabilir.
Büyük şirketler de, halihazırda emisyon oranlarını azaltma konusunda çeşitli yöntemler bulmaya devam ediyorlar. Ancak bu alanda daha fazla yenilik için olağanüstü fırsatlar var.
Rüzgar enerjisi, güneş enerjisi, melez elektrik motorları ve alternatif yakıtlar gibi yeni temiz enerji kaynaklarının geliştirilmesi ve kullanıma açılması sayesinde küresel ısınma kontrol altına alınabilir.
AL GORE KİMDİR

ABD’nin Clinton dönemindeki Başkan Yardımcısı olan Al Gore, sürdürülebilir yatırımlar için yepyeni yaklaşımlar getirme konusunda odaklanmış Londra merkezli Generation Investment Management şirketinin başkanlığını yapmaktadır. Aynı zamanda izleyici tarafından yarattığı içeriği ve vatandaş gazeteciliğini temel alan, uydu ve kablo üzerinden yayın yapan, gençlere hitap eden televizyon Current TV adlı televizyon kanalının başkanıdır. Apple Bilgisayar Şirketinin yönetim kurulu üyesi de olan Al Gore, ayrıca Google Şirketine de baş danışman olarak hizmet vermektedir. Ayrıca Tennessee eyaletindeki Middle Tennessee Eyalet Üniversitesi’nin konuk profesörüdür.
1976 yılında Amerikan Temsilciler Meclisi’ne ilk kez seçilen Al Gore orada dört dönem hizmet verdi. 1984 ve 1990 yıllarında ABD Senatosu seçimlerini kazandı. 20 Ocak 1993 tarihinde Birleşik Amerika’nın 45. Başkan Yardımcılığı görevine getirildi. Bu görevi sırasında Başkan Clinton’ın ekonomik timinin en önemli üyelerinden birisi oldu. Ayrıca Senato Başkanı, kabine üyesi, Ulusal Güvenlik Konseyi üyesi olarak çeşitli hizmetlerde bulundu.
Clinton-Gore yönetiminin küresel çevreyi koruma konusundaki çabalarının önderliğini yapan Al Gore, 1992 yılında bu konuyla ilgili olarak yayınlanan “Earth in the Balance: Ecology and the Human Spirit” (Dünyamızın Dengeleri: Ekoloji ve İnsan Ruhu) adlı çok satan kitaba yazar olarak imzasını attı.
Şu anda karısı Tipper ile birlikte Tennessse eyaletinin Nashville kentinde yaşamını sürdürüyor.
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