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V FOR VENDETTA

31 Mart 2006’da sinemalarda.

www.vforvendetta-tr.com
Hatırla, hatırla
Kasım’ın beşini
Barut komplosu ve ihanetini 
Ben hiç bir neden görmüyorum 

Barut komplosunun unutulması için
Geleceğin totaliter İngiltere’sinde geçen “V for Vendetta” sadece “V” olarak bilinen maskeli bir adam tarafından bir ölüm-kalım durumundan kurtarılan yumuşak başlı genç kadın Evey’nin (NATALIE PORTMAN) hikayesini anlatıyor. 

Son derece karmaşık biri olan V, aynı anda hem eğitimli, gösterişli, şefkatli ve entelektüel, hem de korkuyla sindirilmiş vatandaşlarına egemenliklerini geri vermeye azmetmiş olduğu için sert, intikam peşinde, yalnız, şiddete başvuran ve kan davası güden biridir. 

V İngiltere halkını, hükümeti zehirleyen kokuşmuşluk ve acımasızlıktan kurtarmak amacıyla, seçilmiş liderlerinin diktatörlük anlayışını eleştirir ve vatandaşları kendisiyle Guy Fawkes günü olan 5 Kasım’da Parlamento’nun çevresinde buluşmaya davet eder.  

5 Kasım 1605’te, Guy Fawkes Parlamento binasının altındaki bir tünelde 36 varil barutla yakalandı. O ve komplo arkadaşları “Barut Komplosu”nu 1. James iktidarındaki hükümetin zorba yönetimine karşı organize etmişlerdi. Fawkes ve yandaşları asıldı, sürüklendi ve cesetleri parçalandı. Hükümeti düşürme planları ise asla gerçekleşmedi.  

O isyanın ruhunu canlandırmak, o günü yad etmek için, V, Fawkes’un 5 Kasım 1605’te giriştiği komployu tamamlayacak, Parlamento’yu havaya uçuracaktır.  

V’nin gizemli geçmişi hakkındaki gerçeği öğrenen Evey ise, bununla birlikte kendi hakkında da bir gerçeği keşfederek, zulmün ve kokuşmuşluğun hüküm sürdüğü bir topluma özgürlük ve bağımsızlığın geri kazandırılması için planlar yapan V’yle beklenmedik bir ittifak içine girer.

Warner Bros. Pictures, Virtual Studios işbirliğiyle, bir Silver Pictures ve Anarchos Productions Inc. ortak yapımı olan “V for Vendetta”yı sunar. Başrollerinde NATALIE PORTMAN, HUGO WEAVING, STEPHEN REA ve JOHN HURT’ın yer aldığı filmi JAMES McTEIGUE yönetti. Filmin yapımcılığını JOEL SILVER, WACHOWSKI KARDEŞLER ve GRANT HILL, yönetici yapımcılığını ise BENJAMIN WAISBREN gerçekleştirdi. Filmin VERTIGO/DC COMICS tarafından yayımlanan dergilerde görünen karakterlere dayanan senaryosunu WACHOWSKI KARDEŞLER kaleme aldı. “V for Vendetta”nın görüntü yönetimi ADRIAN BIDDLE B.S.C., yapım tasarımı OWEN PATERSON, kurgusu MARTIN WALSH A.C.E.’, müziği ise DARIO MARIANELLI’nin imzasını taşıyor. 


“V for Vendetta” bir İngiliz-Alman ortak yapımı.


“V for Vendetta” bir Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak.
www.vforvendetta-tr.com
HİKAYE HAKKINDA

Yönetmen James McTeigue, “V for Vendetta”yı öncelikle, merkezinde çok karanlık ve farklı yüzleri olan bir kahraman barındıran bir politik gerilim olarak görüyor. “V, bir yandan, büyük toplumsal değişiklik yaratabileceğine inanan fedakâr bir insan; öte yandan ise, ona yanlış yapmış herkese kan davası güden biri” diyor.  

McTeigue “V for Vendetta”ya hazırlanırken bazı filmlerden etkilendiğini de ifade ediyor: Arnavutların Fransızlara karşı 1954-1962 yılları arasında gösterdiği direnişi son derece gerçekçi bir biçimde anlatan 1965 yapımı “The Battle of Algiers”; Stanley Kubrick filmi “A Clockwork Orange/Otomatik Portakal”; George Orwell yapımı “1984”, Ray Bradbury imzalı “Fahrenheit 451” ve Lindsay Anderson’ın yönettiği “If....” gibi, “V for Vendetta” da yozlaşmışlığın, kontrolcülüğün, manipülasyonun ve baskının olduğu kadar, aşırılığın getirdiği tehlikelere de değiniyor; bu aşırılık ister bir hükümetin gücünü kötüye kullanması, ister bir bireyin yasaları kendi başına uygulamaya kalkışması şeklinde olsun.  

Çığır açan “Matrix” üçlemesi ile “Lethal Weapon/Cehennem Silahı”, “Die Hard” ve “Predator” gibi aksiyon filmlerine imza atmış olan yapımcı Joel Silver ise, “‘V for Vendetta’ çok katmanlı bir film” diyor ve ekliyor: “İzleyiciler onu dinamik bir aksiyon filmi olarak keyifle izlenebilecekleri gibi, bireylerin hükümetlerine verdikleri yetkiler ve zorba bir yönetime son vermek için hangi araçların kabul edilebilir ve gerekli olduğu gibi daha derin ve karmaşık konuları da değerlendirebilirler. Film bir çok ilgi çekici soru soruyor, ama kolay yanıtlar sunmuyor”.

Film, ilk kez, 1981’de çıkan bağımsız çizgi roman dergisi “Warrior” da yayınlanmış olan ve kısa süre de kült hâline gelen aynı adlı çizgi romana dayanıyor: V for Vendetta. Alan Moore ve David Lloyd’un yarattığı çizgi karakterin maceraları 26 sayıda yayınlandıktan sonra, derginin kapanmasıyla yarım kaldı ve hayranlarını merak içinde bıraktı. Beş yıl aradan sonra, Moore ve Lloyd 1989’da DC ismi altında V for Vendetta’yı tam bir çizgi roman olarak yayımladılar.


V for Vendetta aslında günümüzden biraz ileri bir tarihte geçse de, karakterin yaratıcıları Moore ve Lloyd içinde yaşadıkları dönemden etkilendilkleri için, çağdaş Londra hâlâ kolayca seçilebiliyor. “Margaret Thatcher’ın aşırı muhafazakâr hükümetine tavrımız, Vendetta’da yarattığımız faşist polis devletinde çıkış noktası oluşturdu” diyen Lloyd, şöyle devam ediyor: “Bu sistemin yok edilişi V’nin birincil var oluş nedeniydi”.

Temasal olarak, Moore ve Lloyd’un serisi günümüz dünyasındakilere benzerlik gösteren politik ve ahlaksal olguları irdeliyor. Lloyd bu konuda şunları söylüyor: “Orijinalindeki mesaj şu: Her bireyin birey olmaya hakkı vardır; konformizme direnmeye de hakkı ve yükümlülüğü vardır. V hükümet kuruluşlarına doğrudan saldırarak ve rejim taraftarlarını öldürerek direniş gösteriyor. Dolayısıyla bu, sadece kötü, zorba bir yönetime karşı verilen savaşın hikayesi değil; terörizmin ve terörizm hiç haklı görülebilir mi, onun hikayesi; eğer gerçek dünyada bu sorunu çözeceksek, öncelikle bunu anlamamız gerekiyor”.  


Devrimci Matrix üçlemesinin ardındaki yaratıcı yazar-yönetmenler Andy ve Larry Wachowski, Moore ve Lloyd’un orijinal çalışmasının hayranıydılar ve çizgi romanın beyaz perde senaryosunu ilk olarak 1990’ların ortasında, Matrix üçlemesi gibi dev bir yükün altına girmeden önce yazdılar. “The Matrix”in ikinci ve üçüncü filmlerinin post prodüksiyonu sırasında, Wachowski kardeşler “Vendetta” senaryosunu tekrar ele aldılar ve üç Matrix filminin de birinci yönetmen yardımcısı olan James McTeigue’nun dikkatine sundular.  McTeigue o sıralar reklam yönetmenliği yapıyor ve sinemaya geçmeyi planlıyordu.


Çizgi romanın temalarından etkilenen McTeigue, Wachowski kardeşler gibi romanın mevcut politik tabloyla gösterdiği paralellikten etkilendiğini belirtiyor ve, “‘Revolutions’ın post prodüksiyonunu yaptığımız sırada Andy ve Larry bana ‘V for Vendetta’nın bir kopyasını verdi. Üçümüz de romanın günümüzdeki siyasi iklime ışık tuttuğunu düşündük. Hükümetin toplumun sesi olmak yerine toplumu yönetmesi durumunda neler olabileceğini gerçekten gösteriyordu. Liderler insanları dinlemeye son verdiklerinde böyle şeyler olabileceğini söylemek pek de abartı olmaz” diyor.

O dönemde, Wachowski kardeşler “Matrix” filmleriyle yaptıkları 10 yıllık uzun ve maceralı yolculuğun sonuna henüz gelmişlerdi ve yönetmenliğe hemen geri dönmek istemiyorlardı. McTeigue bunu şöyle açıklıyor: “On yıl herhangi bir şeye harcamak için çok uzun bir süre, ve film yapmak sizden çok şey alıp götürüyor. Bence Andy ve Larry filmin şimdi yapılmasını istediler, ama bir süre koltuklarında rahat rahat oturmayı da istediler”.  


Böylece, Wachowski kardeşler ve yapımcı Joel Silver, “V for Vendetta”nın yönetmenliğini uzun süredir birlikte çalıştıkları meslektaşları McTeigue’ye teklif ettiler. Yapım ekibinde Wachowski’lerin başka önemli çalışma arkadaşları da yer alıyordu: Mesela, yapımcı Grant Hill, yapım tasarımcısı Owen Paterson, görsel efekt süpervizörü Dan Glass, dublör koordinatörü Chad Stahelski. Wachowskiler de yapıma yapımcı ve yazar olarak imza attılar.  


Senaryoyu tekrar ele alan Wachowski’ler orijinal taslağa dönüp, üzerinde değişiklikler yapmaya koyuldular. McTeigue bu konuda, “Orijinal versiyonları gerçekten iyi bir uyarlamaydı, ama çizgi romanın neredeyse kare kare yeniden anlatımıydı. Hikayeyi zamanda biraz ileri taşımanın iyi olacağını, geri dönüşlerin 1990’larda olması gerektiğini düşündük ve hikayenin geçtiği zamanı geleceğe, 2020 yılına almayı uygun gördük”.   


Moore ve Lloyd’un hikaye akışında da bazı değişiklikler yapılarak, Evey’nin geçmişiyle oynandı ve orijinaldekinden yaşça daha büyük olmasına karar verildi. “Çizgi roman oldukça zengindi ve pek çok karakter vardı” diyor McTeigue ve ekliyor: “Bu karakterlerin bazıları birleştirildi ya da tamamen dışarıda bırakıldı, ama çizgi romanın temalarının ve bütünlüğünün korunmasına hep özen gösterdik”.  

Lloyd ve Moore’un orijinal romanı kuruş biçimi uyarlama sürecini kolaylaştırdı; geleneksel konuşma balonlarının yerini açıklama yazıları, dikdörtgen panellerin yerini de göz alıcı planlar aldı. Lloyd, Wachowski’lerin senaryo uyarlamasının orijinalin iyi bir temsili olduğunu ifade ediyor: “‘Vendetta’yı asla sadece bir çizgi roman olarak görmedim. Her zaman medyanın başka türlerine aktarılabilecek bir fikir gibi geldi bana. Her çalışmam için tek beklentim ve arzum, ruhunun ve kilit öğelerinin korunması; ayrıca, özündeki mesajın yakalanması”.

Yapımcılar Moore ve Lloyd’un romanına ve ustalıkla çizilmiş karakterine saygı göstermek adına, V’nin sırrının yine gizli kalmasına karar verdiler. Filmde V’nin korkunç bir şekilde yanmış ve deforme olmuş yüzü, sürekli olarak dört yüz yıl önce vahşice öldürülmüş bir başka efsanevi sabotajcı Guy Fawkes’un resmi bulunan maskeyle örtülü… 

5 Kasım 1605’te, Fawkes, Lordlar Kamarası’nın altında, demir ve odun parçalarının ardına saklanmış 36 varil barutla yakalanır. İşkence gören Fawkes, Kral 1. James’in parlamentoyu açacağı sırada İngiliz Parlamentosu ve 1. James’e cüretkârca bir suikast düzenlediğini itiraf eder.  


Fawkes, James’in İngiltere’deki Katoliklere yönelik zulmünün sona ermesini umut eden, dininden dönmemiş 13 Katolik’ten biridir. O ve arkadaşlarının amacı, ülkede karmaşa ve düzen bozukluğu yaratmaktır, çünkü bu sayede Katolik davasına daha sıcak bakan yeni bir monarşi ve siyasi rejim doğacağını ummaktadırlar. Deneyimli bir asker olan Fawkes, barut konusunda uzmandır ve böylece grubun komplosunda önemli bir rol üstlenmiştir.


Komplocular Lordlar Kamarası’nın altında bir kiler bularak, buraya patlayıcı depolarlar ve parlamentonun açılışını beklerler. Ne var ki, komplocu gruba katılım arttıkça, sırları da tehlikeye girer, ve bir Katolik olan Lord Monteagle’ye gönderilen imzasız mektup kendisine açılış gününde parlamentodan uzak durmasını söyleyerek, planın sonunu hazırlar. 4 Kasım gecesi, Fawkes kilerde yakalanır, tutuklanır ve Kral’ın önüne çıkarılır. Acımasız işkencelere maruz kalınca sessizliğini bozar ve büyük planlarını açıklar. O zamanlarda vatan hainlerine uygulanan geleneksel yöntemle cezalandırılan Fawkes ve grubun diğer üyeleri, halkın gözü önünde asılırlar, yerlerde sürüklenirler ve parçalanan cesetleri meydanda sergilenir.  

Her yıl 5 Kasım’da İngiltere’nin her yerinde ateşler yakılır, havai fişekler patlatılır ve Fawkes’un Kral’a ve hükümete kurduğu komplonun ortaya çıkartılışı kutlanır. Tüm ülkede Fawkes maskeleri satılır ve komplocunun ya da “Adamların”ın kuklaları yakılır.  

Alan Moore ve David Lloyd çizgi romanları V for Vendetta’nın kahramanı V için fikir üretirken, Guy Fawkes, çizgi romanın siyasi bağlamına ilham kaynağı oldu. Fawkes gibi, V de ülkenin sahtekar rejimini düşürmek amacıyla kaos yaratmayı ummaktadır. “Guy Fawkes bir bakıma anarşinin öncülerindendi” diyor Lloyd ve ekliyor: “V için mükemmel bir ilham kaynağı gibi göründü”.


V’nin Guy Fawkes maskesi kullanmasında dramatik açıdan çok rahatsız edici bir yön de var. Lloyd bunu şöyle açıklıyor: “Guy Fawkes maskelerindeki gülümseyişte tüyler ürpertici bir şey var. Karakterin tuhaf olduğu kadar tehditkar da görünmesine neden oluyor; sizi öldürmeye gelen birinden beklediğiniz son şey yüzünde bir gülümsemedir”.

“V for Vendetta”da, o tüyler ürperten sırıtışa sahip maskenin ardında bambaşka yüz ifadelerine sahip aktör Hugo Weaving var. Aktörün etkileyici ve çeşitlilik gösteren kariyerinde ölümcül Ajan Smith’i canlandırdığı Matrix üçlemesi, Elrond'u canlandırdığı Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi üçlemesi, ayrıca, bağımsız filmler “The Adventures of Priscilla”, “Queen of the Desert” ve “Proof” bulunuyor.

Weaving, “V, Guy Fawkes ve komplocuların 5 Kasım’da başladıkları işi bitirmek istiyor” diyor ve ekliyor: “Komplocular tarafından zorba yönetimin merkezi olduğuna inanılan Parlamento’yu ve üyelerini havaya uçurmak istiyor”.

V acımasız ve adaletsiz olduğuna inandığı sistemi yok etmenin kendi kaderi olduğuna inanmaktadır. “Daha büyük bir amaca hizmet etme konusundaki yoğun arzusu, peşinde olduğu kişisel intikama sıkı sıkıya bağlı” diyor Silver.  

İngiliz halkını faşist liderlerinden kurtarma mücadelesinin ortasında, V kendisini hapis ve işkence eden ve bunu yaparak onu bir canavara dönüştüren kişilerden kişisel intikamını almanın peşindedir. Bu düşmanları birer birer yok ederken, cinayet mahalline de kartvizit olarak kırmızı bir gül bırakır.

Kişisel kan davasının da pekiştirdiği oldukça köklü kişisel yargılara sahip olan V,  yoz ve faşist Britanya’nın, halkının haysiyetini ve özgürlüğünü kazanması için tutkuyla mücadele eder. Bunu başarmak kurnazlık, hilebazlık, korkusuzluk, yürek, aşırılıklara ve çılgınlığa açıklık gerektirir. 

“Oldukça karmaşık ve çözümlenmesi zor biri” diyen Weaving, karakteriyle ilgili yorumlarını şöyle sürdürüyor: “Hapsedilmiş ve işkence görmüş, zihinsel ve bedensel olarak istismar edilmiş. Bu onu bir intikam meleği hâline getirmiş diyebiliriz. O bir suikastçi, ama aynı zamanda, bireysel özgürlüğe inanan, çok kültürlü ve eğitimli biri”. 

Tüm performansını hareketsiz bir maskenin ardından sergilemek zorunda kalan Weaving, bir oyuncunun temel araçları olan yüz ifadeleri ve göz temasından mahrum olduğu için, V‘yi insanlaştırmanın ve hayata geçirmenin başka yollarını bulmak zorundaydı. Bunu şöyle anlatıyor aktör: “Uzun süre önce, drama okulundayken maske çalışmaları yapmayı severdim. V’nin maske çalışmasını beyaz perdede yapmak büyük bir meydan okumaydı. Sesinizle çok şey aktarmak zorundasınız; ama küçük ve akıcı hareketler de maskeye hayat vermeye yardımcı olabilir. Tabi bir de farklı ışıklar ve çeşitli gölgelendirmelerle maskenin yarattığı ifadeler denendi”.  


“Hugo maskeyi taktığı an, bunun başarılı olacağını anladık” diyen McTeigue, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tiyatro geçmişi var ki bu, karakter için önemli. Ayrıca müthiş bir fizikselliğe ve muhteşem bir ses tonuna sahip. Hugo maskenin klostrofobik kısıtlayıcılığını sorun etmedi ve duygularını sesi ve hareketleriyle yansıttı”.


V’nin Guy Fawkes maskesini ve kimliğini kullanımı hikayenin hem fiziksel hem de simgesel öğelerine katkı sağlıyor. Maskeyi fiziksel kusurlarını olduğu kadar kimliğini saklamak için de kullanıyor. Böylece, V sadece devrimci fikirleri olan bir adam olmaktan öteye geçiyor ve fikrin kendisi oluyor. Bu sayede, V’nin insanların yok edilebileceği ama fikirlerin varlığını sürdüreceği ve güçlerini her zaman koruyacakları yönündeki inancını pekiştiriyor. V’nin maskesi, bireysel kimliklerinden ve inançlarından hükümetin zulmüne maruz kalmamak için vazgeçmiş, sindirilmiş insanların taktığı metaforik maskelerle de tezat oluşturuyor. 

V’nin, içinde eylemci duygular uyandırdığı genç kadın Evey Hammond rolünü üstlenen Natalie Portman, “Filmde, V bir kişiden çok, bir fikir olarak tasvir ediliyor” diyor ve ekliyor: “Böyle yenilmez olmasının nedenlerinden biri şu: Bir insanı öldürebilirsiniz, ama bir fikir öldürülemez. Dolayısıyla, V doğruyu, direnci ve bireyselliği temsil ediyor. Ama intikam duygusu siyasi idealizmini gölgeliyor”.

Filmin tamamı boyunca maske takan bir aktörle karşılıklı oynamak oldukça zorlu bir işti ama yönetmen McTeigue’nun Portman’ın duygusal olarak kendini adapte edebilme yeteneğinden kuşkusu yoktu: “Oyunculuğuyla maskeyi aşabileceğini ve Hugo’nun maskeye hayat vermesine yardımcı olacağını biliyordum” diyor yönetmen.

Oldukça başarılı bir genç aktris olan Portman’ın kariyeri şimdiden Star Wars: Episode I, II ve III’teki rolüyle ve “Closer”, “Garden State” ve ”Everyone Says I Love You” gibi önemli filmlerdeki takdir gören performanslarıyla iyi bir noktaya geldi. Daha önce aktrisle “Star Wars: Episode II – Attack of the Clones”da birinci yönetmen yardımcısı olarak çalışan McTeigue onun inanılmaz oyunculuk ve odaklanma yeteneğine bire bir şahit olmuştu. Kendisi bu konuda, “Tamamıyla profesyonel, ve ışıl ışıl bir görüntüsü var. Ama her şeyden önemlisi, korkusuzluğu ve zekası bu rol için mükemmeldi” diyor.  
“Evey, V’nin yardım etmeye çalıştığı insanları temsil ediyor” diyen Silver ise sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama o, V’nin İngiltere halkına özgürlüklerini geri verme mücadelesine katılırken, onun kişisel intikam arzusuna göz yummuyor. Natalie öylesine incelikli bir aktris ki böyle bir iç çatışmayı yansıtacak ender yeteneğe sahip olduğunu biliyorduk”.


Evey ülkede gittikçe güçlenmekte olan baskıcı rejime karşı seslerini yükseltmeye cesaret eden anne babasının öldürülmesiyle küçük yaşta yetim kalır. Politik olaylar sonucunda oğullarının ölümüyle, siyasi birer eylemci hâline gelen anne babası, bir anlamda kızlarına karşı politik ideallerini seçmişlerdir. “Siyasi eylemcilikle çok kişisel bir deneyimi var. Anne babası bu yüzden ölüp, onu yalnız bırakıyorlar. Dolayısıyla, sürekli tetikte yaşıyor ve hayatta kalmaya çalışıyor. Korkularıyla yaşıyor” diyor Portman.


Ta ki kader V’yi Evey’nin hayatına sokana dek. Gece 11’deki sokağa çıkma yasağından sonra sokaklarda devriye gezen gizli polisler, gizlice bir arkadaşının evine giden Evey’yi arnavutkaldırımlı bir arka sokakta sıkıştırırlar. Kendini savunmak için bibergazı spreyinden başka bir şeyi olmayan genç kadın, yasal yetkilerini acımasızca kullanan polislerin kurbanı durumuna düşer. Ama bu karşılaşma şiddete bulanmadan önce, gizemli ve pelerinli bir adam ortaya çıkarak Evey’nin haysiyetini ve hayatını kurtarır. Bu tesadüfi karşılaşma farkında olmasa da Evey’nin siyasi uyanışının kıvılcımını yakar.


İşkence ve hücre hapsiyle yüzyüze gelen Evey’nin siyasi bilinci tam olarak açılır. “Hapis kaldığı süre içinde korkusuyla yüzleşmeyi öğreniyor; bu korkuyu yenmesi kendi bütünlüğü açısından önemli” diyen Portman’ın filmin önemli sahnelerinden biri için –bu sahnede kendini yakalayanlar tarafından kimliği vahşice elinden alınıyor- saçını kamera önünde kazıtması gerekti.  

Portman hikayedeki fikirleri, ve Evey’nin isimsiz bir memurdan cesur ve siyasi görüşleri olan bir kahramana dönüşümünü çok ilgi çekici bulduğunu ifade ediyor: “Senaryoda gerçekten güçlü siyasi ve ideolojik bir ton var. Siyasi bir kişi olmak için yapılması gereken seçimlere ve bu seçimlerin kişinin hayatını nasıl etkilediğine parmak basıyor”.

Aktris, rolüne hazırlanırken, bir grup genç ve radikal Amerikalının 1960’ların sonu 1970’lerin başında Kongre binasını bombalayıp, Timothy Leary’yi hapisten kurtarışını konu alan “The Weather Underground” adlı belgeseli izledi. Ayrıca, İsrailli ünlü başbakan Menachem Begin’in otobiyografisini okudu. Kitap Begin’in önce Sovyet hapishanesi dönemini, sonra da İngilizleri Filistin’den çıkarma amacı güden terörist faaliyetlerden sorumlu, Siyonist militan grup İrgun’un lideri oluşunu anlatıyordu.  


Portman, Antonia Fraser’ın 1605 Barut Komplosu’nu konu alan Faith and Treason adlı eserini de bilgilendirici buldu. “İngiliz tahtının Katoliklere yaptığı baskıyı ve onların başkaldırışını, ‘Macbeth’in de Kral 1. James’e hayat boyu yapılan suikastlardan esinlenildiğini öğrendim” diyor aktris.  


Baş müfettiş Finch, cinayetlerine son vermek ve 5 Kasım’da Parlamento’yu yok etmeden yakalayabilmek için V’nin peşine düşen bir dedektiftir. Bir çok önemli kişinin gizemli, tüyler ürpertici ve benzer şekilde öldürülmesi üzerine açılan devlet soruşturmasını yöneten Finch, başlangıçta sadece kaçak teröristi ve suç ortağı Evey’yi yakalamaya kararlı bir polistir.  


Ne var ki, Finch, V’nin geçmişinin ayrıntılarını öğrendikçe, şok edici devlet sırlarını keşfeder. Bu sırlar, hizmet ettiği hükümet tarafından örtbas edilmiştir. Bunun üzerine duyguları değişmeye ve çok uzun zamandır kabul ettiği şeyleri sorgulamaya başlar. Yürüttüğü soruşturmayla doğru ve gerçek olanı görerek, hükümetin halkın hak ve özgürlüklerini mengeneye alan baskıcı rejimine karşı uyanmasını sağlar. Aktör Stephen Rea’nin canlandırdığı Finch, İngiliz hükümetinin iğrenç bir suçu sakladığına dair delilleri ortaya çıkararak, filmin dedektif hikayesi boyunca izleyiciye rehberlik ediyor. Rea, rolü için, “Avcının avıyla fazlaca ilgilenmesi gibi ilginç bir öğe var” diyor.  


Aktör hikayedeki fikirlerin zamandan bağımsız olduğunu düşündüğünü de şu sözlerle ifade ediyor: “Hükümet insanları fazla zorlayınca neler olacağını gösteriyor. Bu, hükümetin işlevleri ve vatandaşa olan sorumlulukları hakkında bir uyarı, oldukça eski bir uyarı”.  

Rea sözlerini şöyle sürdürüyor: “Andy ve Larry ilginç ve tehlikeli bir iş yapıyorlar. Bir şeyi bir ortamdan diğerine aktarmak oldukça hırslı bir girişim. Çizgi romanlar elbette durağan, tek tek karelerden oluşurlar; siz ise bunu hareketli bir ortama geçiriyorsunuz. Riskli ve tamamen gerçekçi değil, ama ben ilginç buldum. Yüksek kalitesi olan bir malzemeyle çalışmak güzeldi”.


Rupert Graves ise, Finch’in teğmeni ve soruşturmadaki ortağı Dominic rolünü üstlendi. Graves, karakteri için şunları söylüyor: “Film sırasında sanki bir epifani [kişinin bir konuda aniden bir aydınlanma yaşaması] yaşıyor. Fazla hayalgücü olan biri değil. Her zaman başını aşağıda tutan ve devlete güvenen bir polis, ama, o ve Finch hükümetlerinin sandıkları kadar iyi olmadığını fark etmeye başlıyorlar”.


İngiliz totaliter rejiminin kötü kalpli lideri Başbakan Sutler’ı ise “Midnight Express” ve “The Elephant Man’deki performanslarıyla Oscar’a aday olan John Hurt canlandırdı. Sutler hükümeti halkı korkuyla yöneterek onları sindiriyor; bu amaç için de gizli polis, sürekli denetim ve yakında kopacağına inanılan kıyamet tehdidini kullanıyor. Sansür, propaganda, ve konuşma özgürlüğünü yok etme günlük işler arasında; azınlıkları ortadan kaldırmaksa kabullenilmesi gereken bir zorunluluk. “Sutler faşist bir hükümetin bir ülkeyi yönetmenin en iyi yolu olduğuna inanan bir toplumu temsil ediyor” diyor Hurt ve ekliyor: “Sorular sormayın, bırakın Parti ne istiyorsa onu yapsın ve her şeyin üstünde olsun, otoriteyi eleştirmeyin”.  


Hurt, George Orwell’in, kolları her yere uzanan faşist bir lider tarafından yönetilen bir toplumun tüyler ürpertici hikayesini konu alan aynı adlı romanından uyarlanan Michael Radford filmi “1984”te Winston Smith rolünü üstlenmişti. “V for Vendetta”da, Sutler, birkaç kilit sahne dışında, devasa bir monitörde sürekli olarak ülkeye seslenerek tahrik edici konuşmalar yaparken, bazen de dijital konferans aracılığıyla kabinesiyle hararetli tartışmalar yaşarken görülüyor.  


Fakat, komik bir sahnede, Hurt, Stephen Fry’ın canlandırdığı televizyon programı sunucusu Gordon Deitrich’in cüretkar –ve tehlikeli- bir şekilde kendisiyle şakalaşması üzerine eğlence programında skeç yapmak üzere monütöründen çıkıyor.  


Günlük eğlence programları yapması için hükümet tarafından tutulmuş olan sevimli televizyoncu Deitrich, aynı zamanda Evey’nin güvendiği bir arkadaşı ve sırdaşı. Ama onun da devletten saklı kalması gereken sırları var. Fry karakterinin politik bilinçlenme gelişimi için, “Deitrich’in ahlaki uyuşukluğundan kurtarılıp, ayağa kaldırılması gerekiyor” diyor ve ekliyor: “Sansür kurulunun onayladığı gece şovunun senaryosunu yırtıp atıyor ve Başbakan’la acımasızca dalga geçtiği bir senaryo yazıyor”. 


Fry’ın sahnelerinin çoğu Portman’la. “Natalie’den muazzam etkilendim” diyen Fry, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kaç yaşında, on iki buçuk mu? Daha embriyo olarak yeni yeni bölünmeye başlamasına rağmen bir çok dil konuşuyor, müthiş başarılı ve doğal bir aktris. Çok zeki ve iyi huylu. Bambaşka bir insan. Uzunca bir süre gözler önünde ve mesleğinin zirvesinde olacak”.  

Bu zengin oyuncu kadrosunu tamamlayan bir diğer isim, İngiliz gizli polisinin başı, V’nin nihai ve en tehlikeli düşmanı Creedy rolündeki Tim Pigott-Smith. Ülkenin dizginlerini sıkı bir şekilde tutan kişi Sutler gibi gözükse de, gerçek gücü elinde bulunduran kişi Creedy. Sutler’ın propaganda grubunun başı Dascomb rolünde ise Ben Miles var. Dascomb, aynı zamanda, “acil durum yıkımı” projesi adı altında V’nin Londra Ağır Ceza Mahkemesi’ni patlatışını hükümetin kontrolündeki televizyon kanalı BTN’de zekice bertaraf eden kişi.  

İki kez Laurence Olivier Tiyatro Ödülü kazanmış olan aktör Roger Allam, karşımıza “Londra’nın Sesi” adlı haber programının kibirli ve sivri dilli sunucusu Prothero olarak çıkıyor. Bu son derece popüler televizyon programı, Prothero’nun büyük sözlerini dinlemek için televizyonlarını açan ve sunucunun her programın sonunda söylediği İngiltere hükmeder sloganında teselli bulan milyonlarca izleyiciye sahip. “Hükümetin propagandalarına sözcülük yaparken, kendi kişisel inançlarını da büyük laflarla aktarıyor” diyor Allam ve ekliyor: “Onunki bir tür milliyetçi faşizm”.


İngiltere’nin en saygın tiyatro, sinema ve televizyon oyucularından olan John Standing, Piskopos Lilliman’ı canlandırıyor. Üzerindeki din adamı kıyafetleri, sapık cinsel isteklerini kamufle ediyor, ama sonuçta bu arzular onun çöküşünü hazırlıyor. Standing, “Lilliman’ı canlandırmak hakikaten çok hoşuma gitti çünkü hem biraz komik, hem de alenen rezil biri. Oynaması çok keyifliydi” diyor. 

V’nin ve bunu takiben Evey’nin hayat akışı, her ikisinin de daha önce tanımadıkları Valerie Page adındaki kadın yüzünden geri dönüşü olmayacak biçimde değişir. Onun hikayesi, hükümetin uygunsuz gördüğü kişilere karşı gösterdiği sınır tanımayan acımasızlık ve zalimliğin kurbanı olarak, işkence gören ve öldürülen binlerce insanınkiyle aynıdır; ama aynı zamanda, bir devrimin kıvılcımını yakacak umut kırıntısının da işaretidir. Valerie rolünü daha önce Robert Altman filmi “Gosford Park”ta da rol alan Natasha Wightman canlandırdı.

İrlandalı aktris Sinead Cusack ise, korkunç geçmişini bir türlü unutamayan ve bu geçmişi V’yle paylaşan sorgu yargıcı Delia Surridge’i canlandırıyor. “Alçak bir insanı oynayacağımı asla düşünmezdim” diyen Tony adayı aktris, sözlerini şöyle tamamlıyor: “Her zaman yumuşak, tatlı ve İrlandalı olduğumu düşünmüşümdür! Ama bu kez zalim bir katili oynuyorum. Bu benim için farklı bir yol. Bu film, asla yaşamak zorunda kalmayacağımızı umduğumuz bir dünyada geçen, gerçekten ilginç bir psikolojik inceleme”.   

YAPIM HAKKINDA

“V for Vendetta” yakın geleceğin Londra’sında geçiyor. Parlamento binası, Londra Ağır Ceza Mahkemesi binası ve Big Ben gibi saygın sembolleri hâlâ yerli yerindeyse de, şehir, ülkenin geri kalanı gibi, bir savaş sonrası tecridi ve bunalımı içindedir. Başbakan Adam Sutler, radikal partisi Norsefire’ı İngiltere’nin savaş, hastalık ve açlığa karşı tek güvencesi olarak göstererek sıkı kontrol altındaki toplum üzerinde sınırsız bir güç elde etmiştir. Fakat Sutler’ın baskıcı politikaları toplumdan ruhunu, canlılığını ve umudunu çalmıştır. Yiyecek sınırlıdır, ama gereğinden fazla korku vardır. Kişisel özgürlükler geçmişin antika hâline gelmiş bir olgusudur; yine de, kimse iktidara sesini yükseltmeye cesaret edemez, aksi takdirde Bakan Creedy’nin gizli polis gücü “Fingermen” (Parmakadamlar) tarafından “kara torbaya konulacaklarını” ve kendilerinden bir daha haber alınamayacağını bilmektedirler.   

James McTeigue’nun yönettiği “V for Vendetta”da yapımcılar filmin kasvetli sosyo-politik ortamını yansıtırken günümüz Londra’sının özünü de yakalamayı hedeflediler. McTeigue ve Wachowski kardeşlerle Matrix üçlemesinde de birlikte çalışan yapım tasarımcısı Owen Paterson, “İngiltere oldukça ruhsuz bir yer oldu” diyor ve ekliyor: “Çok kolayca tanınabilecek, ama böyle totaliter bir devlete dönüştüğü için donuklaşmış bir Londra yaratmaya çalıştık”.  

Paterson ve kostüm tasarımcısı Sammy Sheldon şehri ve insanlarını saran soğuk ve kısıtlayıcı atmosferi gösterebilmek için gri renk tonları kullandılar. “Bu ortamda, seçenekler sınırlı” diyen set dekoratörü Peter Walpole, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir araba ya da konserve fasulye satın alabilirsiniz, ama sadece tek bir marka var. Bu durum kendini televizyon stüdyosunun setinde de gösteriyor. Bütün monitörler aynı marka, tüm masa ve sandalyeler tıpatıp aynı”.

Film ağırlıklı olarak platolarda ve iç mekanlarda çekildi. Bunun amacı hikayenin sıkıntı ve yabancılaşma temalarını vurgulamaktı. McTeigue şöyle açıklıyor: “Klostrofobik bir hava yaratmak istedik; film o yüzden kasıtlı olarak iç mekanlarda geçiyor”.  

Çekimler Mart 2005’te Potsdam-Almanya’nın Babelsberg Stüdyoları’nda başladı. Yapım ekibi Londra’da birkaç hafta sürecek dış sekans çekimlerini yapmadan önce, Babelsberg Stüdyoları’nda on hafta geçirdi çünkü yakındaki Berlin şehri bir çok Londra mekanının yerini tuttu.

Paterson ve ekibi yapımın sadece Babelsberg’deki bölümü için 89 setin tasarım ve inşasını gerçekleştirdi: Bunların arasında, hükümet kontrolündeki BTN kanalının merkezi olan Jordan televizyon kulesi; hükümetin yıllar önce kapattığı Londra metrosunun yıkıntılarındaki eski Victoria İstasyonu durağı; bunun yanı sıra, V’nin Parlamento’yu havaya uçurma planında önemli yer tutan, metronun bir başka kritik noktası bulunuyordu. 

1927 yılında Fritz Lang’in klasikleşmiş gelecek filmi “Metropolis”i çektiği, tarihî Plato 2’de, 500 kişilik oyuncu ve yapım ekibi Paterson’ın en büyük ve karmaşık setlerinden biri olan Gölge Galeri labirentindeki çekimlerde hazır bulundu.   

V’nin kendisi gibi, yer altı ini de şık, gizemli ve çekici. McTeigue, bir kütüphane, V’nin giysi odası, bir mutfak ve seyir odası barındıran bu zengin set için, “Gölge Galeri’sini büyük bir sinek ası gibi düşündüm: Yapı ortada bir boşluk ve oradan yayılan odalar şeklinde. Çok zaman önce hükümet tarafından kapatılmış büyük bir kültürel kuruluşun altında bulunuyormuş hissi yaratıyor” diyor.

Paterson yönetmenin sözlerini şöyle açıklıyor: “Gölge Galeri,  St. Paul Katedrali ya da Westminster Abbey gibi bir yapının altında bulunacak türde bir tasarım. Yay şeklinde, Tudor tarzı bir yer; sanki yıllar önce birisi oraya bir kapı açmış da sonra onun varlığını bile unutmuş gibi”.

V’nin korunaklı ini aynı zamanda bir tür müze görevi görüyor; zira tamamı Sakıncalı Materyaller Bakanlığı tarafından yasaklanmış müzik, sinema, edebiyat, felsefe ve sanat koleksiyonları barındırıyor. “V hükümetin izin vermediği her şeye kucak açıyor” diyor McTeigue.

 Hugo Weaving yönetmenin sözlerine şunu ekliyor: “O, sonsuza dek kaybolma tehlikesiyle karşı karşıya olan bir kültürün koruyucusu. Bana öyle geliyor ki bu dünyada onun gibi, koleksiyonları, kişisel hazineleri ve Gölge Galerileri olan bazı insanlar var”. 

Set dekoratörü Peter Walpole’un yaşadığı en büyük zorluklardan biri Galeri’nin dev eserlerini kopyalama hakkını elde etmek ve daha sonra onları çoğaltarak Galeri’nin çeşitli odalarını süslemekti. “Sayıca çok ve çeşitli objeler bulmamız gerekti; Picasso’lardan Turner’lara, modern sanattan çizgi romanlara” diyor Walpole.  

Walpole’un ekibi V’nin zengin kütüphanesi için kitap bulma ve düzenleme görevini de  yerine getirdi. Evey, Gölge Galeri’de gözlerini ilk açtığında, kendini üst üste dizilmiş yüzlerce yasaklanmış kitap arasında buluyor. 


Walpole kütüphaneyi şöyle tasvir ediyor: “Odaya girdiğinizde, kitaplar sanki rüzgardan dökülmüş yapraklar gibi küçük yığınlar hâlinde. Ama ilerledikçe yığınların tavana kadar yükseldiklerini görüyorsunuz; adeta birer kum tepesini andırıyorlar”.


Kütüphane çekimlerinde McTeigue ve ekibine azami esneklik sağlamak için, kitapların çoğu birbirine bağlandı; böylece, tek tek taşınmak yerine, yığınlar hâlinde kolayca hareket ettirilebilecek ve Lego parçaları gibi tekrar birleştirilebileceklerdi”.  


Natalie Portman o sahne için şunları söylüyor: “James gazeteden kestiği, Irak’ta keşfedilmiş bir kütüphane fotoğrafını getirdi. Hükümet burayı kapatmıştı ve her yerde öbek öbek kitaplar duruyordu. Gerçek hayattan bir şeyin bizim çekmekte olduğumuz bir şeyle bu denli paralellik göstermesi inanılmazdı”.


Paterson setleri tasarlamanın yanı sıra, McTeigue ve sanat yönetmeni Stephan Gessler’la V’nin tüyler ürpertici maskesinin yaratımında da birlikte çalıştı. V’nin sadece bir kamuflaj olmanın ötesinde, teatral kişiliğini yansıtan ve çirkin bir şekilde deforme olmuş yüzünü saklayan maskesi, aynı zamanda onun temsil ettiği fikir ve ifade özgürlüğünün de güçlü bir sembolüne dönüşüyor.    


Paterson’ın tasarımı V’nin çizgi romandaki ikonlaşmış görüntüsünü model aldı: İlüstratör David Lloyd, halk kahramanına dönüşmüş vatan haini Guy Fawkes’a atıfta bulunmak için maskeye onun yüzünü çizmişti. Ama Lloyd’un çiziminde, V’nin maskesi bir kareden diğerine farklı ruh hâlleri ve ifadeler yansıtıyordu.


McTeigue, Bilgisayar Yapımı G’örüntüler (BYG)’ den yararlanmak ya da yüz ifadelerini belli eden esnek bir maske kullanmak yerine, “sabit” bir yüz yaratmak istedi. “Çok kendine özgü bir şey olmasına rağmen, maskenin ‘evrensel’ bir niteliği olmasını istedim” diyor yönetmen ve ekliyor: “Maske için doğru görüntüyü bulduğumuz takdirde, ışık tasarımı ve Hugo’nun performansı sayesinde görünümünü tonlara ve ortama göre değiştirebileceğimizi biliyordum”. 

Ortaya çıkan sonucu yönetmen “geleneksel Guy Fawkes maskesi ile bir Palyaço maskesinin kesişimi” şeklinde tanımlıyor. Maske kilden yapıldıktan sonra, fiberglas bir kalıp oluşturuldu ve porselen görüntüsü vermek için hava tabancasıyla boyandı. Bu, bilgisayarlı tarama yönteminden çok daha zahmetli ve hata payı olan bir süreçti.  

 “Berndt Wenzel adındaki çok yetenekli heykeltıraşımız kilden maskeyi yapabilmek için yedi aşamayı da sabırla uyguladı” diyor Paterson ve ekliyor: “Genel görüntüsünün mükemmel olması gerekiyordu ki maskeyi farklı şekillerde ışıklandırdığımızda, farklı ifadeler alsın”.  

Weaving’e göre, maskeye hayat vermek “kesinlikle bir ekip işiydi“. Işıklandırma ve görüntü yönetiminin yardımı olsa da, aktörün çok çeşitli duyguları sadece sesi ve vücut diliyle aktarması gerekiyordu çünkü gözleri, ağzı ya da yüzünün herhangi bir kısmı maskenin ardından görünmüyordu. “James bana sık sık, sanki maskesiz oynayacakmışım gibi, repliklerim ya da performansımla ilgili notlar verdi. Bu harikaydı çünkü maskenin işe yaraması açısından, önce maskenin ardındaki karakterin başarıyla canlandırılması çok önemli”.

V’nin sesini bulmak da süreç için esastı. “Çekimler sırasında maskenin sesimi boğacağından korkmamam gerektiğini biliyordum, zira post prodüksiyon aşamasında repliklerimi yeniden kaydedecektik” diyen aktör, sözlerine şunu ekliyor: “Ama yine de seste karakteri bulmak ve çekimlerde doğru performansı sergilemek önemli”.

Maskenin ardında rol yapmak kadar zor olan bir diğer şey de maskeli çalışmayı öğrenmekti. Yönetmen bunu şöyle açıklıyor: “Maskenin çok dar bir görüş alanı var. Hugo’nun karşısındaki kişilere baktığında gördüğü şey onların karın seviyeleriydi”. 


Weaving’in maskeli oyunculuğuna, peruğunu, şapkasını, kafasının hareketini kısıtlayan yüksek boyunlu ve ağır pelerini de eklemesi gerekiyordu. Ama Weaving ılımlı bir şekilde, “Peruk, şapka, çok kalın bir kostüm ve maskeyle döktüğünüz ter miktarı muazzam” diyor.  


Weaving’in, kostüm tasarımcısı Sammy Sheldon (“Black Hawk Down/Kara Şahin Düştü”, “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy/Otostopçunun Galaksi Rehberi”) tarafından hazırlanan gardırobu McTeigue’in V ile ilgili “gerçek Guy Fawkes karakteriyle bir haydudun kesişimi” şeklindeki  vizyonuna göre şekillendirildi.


Gardırobu kaşmir, yün, deri ve orijinal 16. yüzyıl ipek dokumasıyla hazırlayan Sheldon, “V’nin kostümü 16. yüzyıla dayanıyor, ama gelecekte tarihi bir görüntüsü olması için daha sade, modaya uygun ve çağdaş bir görüntü vermeye çalıştım. Örneğin, V’nin şapkası değişime uğradı. Fawkes’ın zamanındaki gibi tüylü ve şatafatlı değil, kısa ve daha sade bir şapka hazırladık” diyor.


V’nin gardırobu gibi, silah seçimi de –altı adet el yapımı fırlatma bıçağı– geçmiş ile modern tasarımın bir bileşimi. McTeigue bu konuda şunları söylüyor: “V pelerinini açtığında, içeride metal dişleri varmış gibi görünmesini istedim. Silah uzmanımız Simon Atherton, V’nin bıçaklarını ve bıçakların yerleştirildiği metal kını çok ustaca yarattı”.

V’nin tüyler ürpertici kartviziti olan Scarlet Carson güller için filmde kırmızı Grand Prix gülleri kullanıldı. Aksesuar departmanı her gün bunlardan bir düzine aldı ki çekimler sırasında el altında sürekli taze güller bulunsun. 


Weaving’in karakterinin kostümü oldukça ayrıntılıydı. Oysa Natalie Portman’ın canlandırdığı Evey Hammond’ın çok daha sade bir gardırobu vardı. Ayrıca, hapse atılıp, V’nin kimliğini açıklaması için işkence gördüğü sahne için, saçlarının kamera önünde tıraş edilmesi gerekti.  


Portman’ın kestane rengi saçları kazınırken, Evey’nin ızdırabını yakalamak için tek bir şansı olduğunu bilen McTeigue, aksiyonu çok sayıda kamerayla kaydetti ve kesme işlemini filmin saç uzmanı Jeremy Woodhead’in yapmasını istedi.


Portman bu deneyimi oldukça özgürleştirici buldu. “Boş işlerden biraz uzaklaşmak gerçekten hoştu” diyen aktris, bunu şöyle açıklıyor: “Bir kadın olarak görünümünüze ayırdığınız vakti bir kenara koysanız, fazladan on yılınız olur. Bu işlerden kurtulmak harikaydı. Ama aynı zamanda, onları tekrar uzatmak gerçekten çok uzun zaman alıyor, yani ne kadar çabuk uzarlarsa, o kadar iyi!”


McTeigue ve ekibinin bir kerede başarması gereken bir başka güçlü sahne de, V’nin, Gölge Galeri zeminine titizlikle yerleştirilmiş “V” şeklindeki binlerce domino taşını devirişiydi.


Weijers Domino Yapım şirketinden dört uzman 200 saat harcayarak 22.000 dominoyu nefes kesici bir görüntü oluşturacak şekilde yerleştirdi. Dizilim aşamasında, plato bu dört uzman haricinde herkese kapatıldı çünkü en ufak bir dikkatsizlik dominoların yıkılmasına neden olabilirdi.


Dominolar herhangi bir kişinin adımı ya da sesiyle devrilebilir korkusuyla, çekimlerin olduğu gün nefesler tutuldu. Domino sandalyesine oturduğu sırada V’nin saçlarını yapan kuaför yardımcısı tarağı düşürünce, yüksek nidalar duyuldu. Neyse ki, tarak az bir farkla ilk domino taşını ıskaladı. Daha sonra, dominolara resmen “dokunuldu” ve taşlar mükemmel bir şekilde devrildi.


Babelsberg platolarında aylar süren çekimler sırasında, Berlin’de bazı mekan çekimleri yapıldı: Başbakan Sutler’ın Norsefire kampanyasına ait bir flashback’in yaşandığı Gendarmen Market; Piskopos Lilliman’ın yatak odasındaki sahnelerin çekildiği bir Potsdam şatosu; Larkhill cezaevine dönüştürülen eski bir tavuk çiftliği bu mekanlardan bir kaçı.  


Dublör koordinatörü Chad Stahelski (kendisi Matrix üçlemesinde dört yıl dövüş sanatları dublör koordinatörü ve Keanu Reeves’in dublörlüğünü yaptı), Larkhill’de, şiddetle yükselen alevler arasında yürüyerek, V’nin dehşet verici geçmişini ve korkunç intikam arayışının nedenini açığa vuran sahnenin çekilmesini sağladı.


Babelsberg’deki ana çekimler sürerken, öncü bir ekip de Londra’ya giderek Londra’da birkaç haftada tamamlanacak son çekimlerin hazırlığını yaptı. Owen Paterson’ın sanat departmanı, sıkı kontrol altındaki bir toplumun yaşayacağı donuk ortamı yaratabilmek için, dış mekanlardaki tüm reklam afişlerini, toplu taşıt işaretlerini ve şehre renk katan şeyleri söktü. 


Set dekoratörü Peter Walpole bu konuda şunları söylüyor: “Her şeyin gri olmasını istedik. Ardından, ‘Big Brother’ [Orwell’in 1984 adlı romanındaki her şeyi sürekli gözetleyen Diktatörlük Hükümeti] atmosferi yaratabilmek için, gözlem kameraları ve üzerlerinde hoparlörler olan telgraf direkleri yerleştirdik”.


1990’lara, aşırı radikal Başbakan Adam Sutler’ın seçilmesinden önceki İngiltere’deki  yaşama flashback yapan sahneler için hazırlanan setleri “biraz daha renkli, biraz daha canlı ve daha özgür” şeklinde tanımlayan Walpole, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Filmde şimdiki zamanda geçen sahneler için fazla bir dekorasyon yapılmadı. Sadece her şey biraz daha kısıtlayıcı. İnce bir tezat var”.


Filmin Parlamento çevresindeki can alıcı sekanslarından biri, Trafalgar Meydanı’ndaki Nelson’s Column’dan Parlamento Binası ve Big Ben’e uzanan işlek Whitehall caddesinde geçiyordu.

Westminster 10 Downing Street (İngiltere başbakanlık konutu) gibi önemli adreslerin ve Savunma Bakanlığı’nın bulunduğu bu caddenin güvenliğine çok büyük önem veriliyordu ve daha önce bir film çekimi için asla trafiğe kapanmamıştı. Hükümetin 14 ayrı departmanı ve kurumuyla dokuz ay süren görüşmeler sonunda, mekan süpervizörü Nick Daubeney daha önce benzeri görülmemiş bir izin alarak, üç gece üst üste gece yarısından sabah beşe kadar caddenin kapatılmasını sağladı. Bu, yapım ekibine gece başına dört saatlik çekim imkanı verdi çünkü hazırlıkların yapılması, teçhizatın ve taşıtların, ki bunlardan ikisi ordu tankıydı, kaldırılması gibi işler de zaman alıyordu.


Whitehall’da çekim yapmak için alınan çok sayıda iznin yanı sıra, yapım ekibinin iki tankı ve provalar sırasında kullanılacak simüle silahlar için de yetkililerden izin alması gerekti.  


Iskartaya çıkmış eski askeri tanklar İngiltere’deki bir aksesuar deposunda bulundu.  Çekimler için Whitehall’a taşınmasından önce, tanklar hükümet güvenlik görevlilerince denetlenerek, içindeki silahların gerçek olup olmadıkları ve değişikliğe uğrayıp uğramadıkları kontrol ediliyordu. Daha sonra tırlarla mekana taşınan tanklara yol boyunca değişiklilik yapılmaması ve yolda durulmaması için de yine bu güvenlik görevlileri eşlik ediyordu.  (Ekranda da, sette de tanklar sadece onların izniyle hareket ettirilebiliyordu).


Whitehall sekanslarının çekimleri sırasında simüle silah taşıyan tüm oyuncuların ve teknisyenlerin geçmişleri araştırıldı. Kullanan kişilerin olduğu gibi, silahların da nereden geldikleri, üzerindeki barkodlar taranarak araştırıldı.


Bu arada, hükümet güvenlik personeli tüm süre boyunca çekim alanında yer aldı;  bazıları ekip tarafından tanınıyordu; bazıları ise kalabalığa karışarak ekipteki kişilerin güvenliğini sağlama görevini üstlenmişti.


Bu iddialı sekansta, kostüm tasarımcısı Sammy Sheldon ve ekibinin 500 figüran için V pelerini ve şapkasının birer kopyasını hazırlamanın yanı sıra, milisleri canlandıran 400 figüran için de üniforma, kask ve parka temin etmesi gerekiyordu. 


Ana çekimlerin tamamlanmasının ardından, görsel efekt süpervizörü Dan Glass ve “V for Vendetta” Maket Birim Süpervizörü José Granell yönetimindeki minyatür birimi, filmin kilit sahneleri için Parlamento Binası, Big Ben ve Londra Ağır Ceza Mahkemesi Binası’nın büyük ölçekli maketlerinin yapmak için on gün boyunca gece gündüz çalıştılar.  

Maketlerin patlatıldığı bazı sahnelere sonradan bazı bilgisayar yapımı efektler eklendiyse de, yapımcılar için sembolik olarak büyük değer taşıyan patlamaların mümkün olduğunca gerçekçi olması önemliydi. Bu yüzden, binaların maketlerin patlama efektlerini BYG’lere tercih ettiler.  

Granell bunu şöyle açıklıyor: “Maketler gerçek ve inandırıcı bir ortam sunuyorlar. Su, ateş, özellikle de fişek gibi fiziksel şeylerle uğraşırken, gerçek, fiziksel olayları daha iyi gözlemleyebiliyorsunuz. BYG’lerde, onları özellikle yaratmadığınız sürece, kaza yaşamazsınız; o yüzden de, doğanın kendi marifetleriyle ilgili özlü bir his yakalayamazsınız”

Yapımcılar binaların boyutuyla piroteknik olaylar arasındaki gerçekçi ilişkiyi yaratabilmek için büyük ölçekli maketler kullandılar. Londra firması Cinesite tarafından Shepperton Stüdyoları’nda on bir haftada tamamlanan 1/7 ölçekli alçı maketlerden, Ağır Ceza Mahkemesi 6 metre, Parlamento Binası 9 metre yükseklikte ve 13 metre genişlikte, Big Ben ise yaklaşık 9 metre yükseklikteydi.  

Granell ve ekibi araştırmalarını yaparken, gerçek taş binaların patlatıcıya nasıl tepki verdiklerini ölçmek için patlatılmalarını konu alan belgesel kayıtlarını izlediler. Bundan yola çıkarak, çeşitli maddelerle deneyler yapmaya başladılar. Kolayca kırıldığı ve patlamalara hemen hemen taş gibi tepki verdiği için, maketlerde ağırlıklı olarak alçı kalıplar kullanıldı. Ekip maketin farklı bölgeleri için değişik alçı karışımları denedi; bazı bölümler sert alçı gerektirirken, daha ince ayrıntıların işleneceği bölümlerde alçının yoğunluğunun daha düşük olması lazımdı.  

Son çekimler yapılmadan önce, efekt öğeleri denemeleri yapıldı. Bu denemelerde her ekip daha sonra post prodüksiyon sırasında kullanacakları kendi piroteknik patlamalarını gerçekleştirdiler. Granell bu süreci şöyle açıklıyor: “Örneğin, yaşadığımız sorunlardan biri zayıflatılmış alçının çok fazla toz çıkarmasıydı. Ama ben gerçek patlamadaki renklerin hiçbirini saklamak istemedim. Bu yüzden, alçının formülüyle oynayarak sorunu çözdük”.  

Ekibin Ağır Ceza Mahkemesi ve Parlamento binalarını dıştan içe dikkatle incelemesi gerekiyordu ki yapıların patlamalara nasıl yanıt vereceğini tam olarak hesaplayabilsinler. Örneğin, patlama ne kadar hızlı yayılacak; yapı nasıl parçalanacak; hangi bölgeler önce kırılmaya başlayacak; nereler patlamadan sonra ayakta kalacak; kopan parçalar ne hızda ve ne uzaklığa yayılacak, vs.

Tasarımcılar, ayrıca, bire bir aynı görüntüyü elde edebilmek için bu efsanevi yapıların dış ayrıntılarını da dikkatle incelediler. “Ayrıntılar konusunda gerçekten çok titiz olmanız gerekir” diyor Granell ve ekliyor: “Gerçek binaların nasıl göründüğüne, mesela tasarım öğeleri ya da taşın yaşı gibi şeylere çok dikkat etmelisiniz ki aynısını yapabilesiniz. Pek çok insanın yakından tanıdığı, doğru bir görünüm yakalayıp yakalayamadığınızı tartabilecekleri binaları kopya ettiğinizi aklınızdan çıkarmamalısınız”.  

Bu inanılmaz yapıların yaratılması için yapılan araştırmalar, harcanan zaman ve emek semeresini verdi ve ortaya inanılmaz inandırıcı ve ayrıntılı maketler çıktı; ekranda son derece gerçekçi görünen patlamalar da mükemmel bir şekilde görüntülendi. “Binalar tek kelimeyle muhteşem oldular” diyen Granell, sözlerini şöyle noktalıyor: “Bizim için çalışan arkadaşlardan peşinen özür diledim çünkü bu minyatürlerin yapımı için çok emek verdiler ve ortaya çok güzel eserler çıkardılar, ama biz onları havaya uçurduk. Bu konuda yapabileceğim tek şey patlamanın başarılı olmasını sağlamaktı ki harcanan emeğe değsin!” 

OYUNCULAR HAKKINDA

NATALIE PORTMAN (Evey) Oynadığı her role insanın yelkenleri suya indirmesine neden olan bir güzellik ve zarafet katan aktris, Hollywood’un en yetenekli ve aranan genç kadın oyuncuları arasındaki yerini aldı.


Portman yakında “V for Vendetta”nın yanı sıra, Amos Gitai’nin yönettiği İsrail sinema filmi “Free Zone”la da sinemaseverlerle buluşacak. İsrail ve Ürdün’de çekilen “Free Zone” bir kadının (Portman) bir başka kadının sürdüğü taksiye binmesiyle ortaya çıkan beklenmedik ilişkiyi konu alıyor. İki kadın katillerin ve politik entrikaların bulunduğu bir yolculuğa çıkıyorlar. Film 2005 Cannes Film Festivali’nde yarıştı.


Portman, kısa süre önce, Milos Forman’ın “Goya’s Ghosts” adlı yapımında Javier Bardem’le birlikte rol aldı. Saul Zaentz’in yapımcılığını gerçekleştirdiği film 1792’de Francisco Goya’nın İspanya’nın en ünlü ressamı olduğu dönemde geçiyor. Ressamın ilham perisinin, İspanyol Engizisyonu’nu başlatan kişilerden biri olan dalavereci bir keşiş tarafından sapkınlıkla suçlanmasıyla bir skandal patlak veriyor. Bardem’in keşişi canlandırdığı filmde, Portman hem ilham perisini, hem de onun muhtemelen gayrı meşru bir ilişkiden olan genç kızını oynadı.


Aktris 2006 yılının başında ise “Mr. Magorium’s Wonder Emporiumda rol alacak. Zach Helm’in (“Stranger Than Fiction) yazdığı ve ilk kez yönetmenlik yapacağı bu fantezi komedide, Portman, bir oyuncak mağazasının yöneticisidir ve mağazanın eksantrik sahibinin (Dustin Hoffman) coşkusuyla hayatı yaşamaya başlar. Yaşlı adamın sağlığı kötüye gitmeye başlayınca, mağazayı Portman’a devretmek ister, ama genç kadının bunalımı bir zamanlar cıvıl cıvıl olan mağazayı soğuk ve kasvetli bir yere dönüştürür. Richard Gladstein ve Jim Garavante filme yapımcı olarak imza attı. 


Portman yine kısa süre önce George Lucas imzalı “Star Wars: Episode III - Revenge of the Sith”de Hayden Christensen ve Ewan McGregor’la birlikte kamera karşısına geçti. 2002’de, Portman, “Star Wars: Episode II - Attack of the Clones”da Senatör Amidala rolünü üstlendi. Aktris bir önceki Lucas hiti “Star Wars: Episode 1 - The Phantom Menaceta da aynı rolü üstlenmişti. Her iki film de, Lucas’ın 70 ve 80’lerde büyük başarı kazanan “Star Wars” üçlemesinin ön filmleriydi ve dünya çapında tüm zamanların en yüksek gişe hasılatı yapan filmleri arasındaydı. 


Portman, Mike Nichols’ın Patrick Marber’ın Broadway hitinden sinemaya uyarladığı “Closer”la En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Altın Küre Ödülü kazandı ve aynı dalda Oscar adayı oldu. Jude Law, Julia Roberts ve Clive Owen’la başrollerini paylaştığı film Londra’da geçiyor. İki çift arasındaki tutku, dram, aşk ve terk ediş öyküsünü konu alan film, birinci çiftteki adamın ikinci çiftteki kadınla tanışmasıyla daha da karmaşık bir hâl alıyor. Portman filmde New Yorklu gizemli bir genç kızı canlandırıyor. Bu Amerikalı kız, filmin diğer karakterleri gibi, cinsel ve duygusal açıdan içindeki karanlık yönü keşfediyor. 
Aktrisin kazandığı diğer ödüller arasında Londra Sinema Eleştirmenleri En İyi Kadın Oyuncu adaylığı, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Online Sinema Eleştirmenleri ve Eleştirmenlerin Seçimi adaylıkları bulunuyor. Portman, ayrıca, San Diego Sinema Eleştirmenleri tarafından En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu seçildi.


Genç aktris, Zach Braff’in “Garden State” adlı yapımındaki başarısıyla takdir topladı. Braff’in yazdığı, yönettiği ve oynadığı film on yıl boyunca ailesinden ayrı kalan ve annesinin cenazesi için eve dönen genç bir adamın yaşadığı zorlukları konu alıyor. Portman filmde genç adamın olmadığı her şey olan Sam adlı kız rolünde. Renkli, umut dolu ve tuhaf bir kız olan Sam’in sıcaklığı ve korkusuzluğu Braff’in karakterine kalbini hayat denen yolculuğun sevinçlerine ve hüzünlerine açma cesaretini veriyor. Filmde Peter Sarsgaard da rol alıyor.


Portman, Luc Besson’ın “The Professional” (Léon) adlı filmiyle sinemaya atıldı ve büyük beğeni kazandı. Jean Reno ve Gary Oldman’ın başrollerini üstlendiği filmde, Portman, anne babası kirli bir polis tarafından öldürülünce bir kiralık katile sığınan Mathilde adındaki kızı canlandırdı. Aktrisin “Beautiful Girls”de filmin diğer oyuncularını gölgede bırakan performansı onun daha da iyi tanınmasını sağladı.  Ted Demme’in yönettiği acı-tatlı komedide diğer başrolleri Timothy Hutton, Uma Thurman, Rosie O’Donnell ve Matt Dillon üstlenmişti. 


Portman’ın rol aldığı diğer sinema filmleri şöyle sıralanabilir: Anthony Minghella’nın best-seller aynı adlı romandan uyarladığı, başrollerinde Jude Law, Nicole Kidman ve Renée Zellweger’ın da yer aldığı, Oscar adayı “Cold Mountain/Soğuk Dağ”; Matt Williams’ın yönettiği, başrollerini Ashley Judd’la paylaştığı “Where the Heart Is”; Wayne Wang’in yönettiği, Susan Sarandon’la birlikte rol aldığı (ve kendisine En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Altın Küre adaylığı getiren) “Anywhere But Here”; başrollerini Julia Roberts, Goldie Hawn, Alan Alda ve Drew Barrymore’la paylaştığı Woody Allen müzikali “Everyone Says I Love You”; Tom Tykwer’ın Paris je t’aime adlı derleme sinema filminin bir parçası olan kısa film “True”; başrollerini Jack Nicholson ve Glenn Close’la paylaştığı Tim Burton kara komedisi “Mars Attacks!”; ve başrollerinde Al Pacino, Robert De Niro ve Val Kilmer’ın yer aldığı, Michael Mann imzalı “Heat”.


Portman,  Mike Nichols’la ilk olarak Nina rolünü canlandırdığı Shakespeare in the Park yapımı “The Seagull”da çalıştı. New York Shakespeare Festivali’nde gösterilen oyunun başrollerini Meryl Streep, Kevin Kline ve Philip Seymour Hoffman paylaşıyordu. Tom Stoppard’ın Anton Chekhov’un klasik öyküsünden uyarladığı yapım, cinsellik, aşk, aile ve şöhret gibi çağdaş konulara değiniyordu. 1997-1998 Broadway sezonunda, Portman “The Diary of Anne Frank”ın başrolünü üstlendi. USA Today’in Portman’ın oyunculuğunu ”iz bırakan bir performans” olarak nitelediği yapımı James Lapine yönetti. Yapım 1995 Definitive Edition of Anne Frank’s diaries’den yeni materyaller kattığı oyuna yeni bir bakış açısı kazandırdı. 


HUGO WEAVING (“V”) Avustralyalı aktör sinema tarihinin en büyük iki üçlemesinde rol aldı: Elf lideri Elrond’u canlandırdığı “Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” ve Ajan Smith’i canlandırdığı “Matrix üçlemesi. 


Weaving En İyi Erkek Oyuncu dalında üç AFI (Avustralya Sinema Enstitüsü) Ödülü sahibi. Bunlardan ilkini 1991 yılında kör bir fotoğrafçıyı canlandırdığı, çığır açan Jocelyn Moorhouse filmi “Proof”la kazandı. Aynı kategoride 1994 yılında Mitzi Del Bra adında bir travestiyi oynadığı Stephan Elliott filmi “The Adventures of Priscilla, Queen of the Desert”la AFI adayı oldu. Weaving ödülü ikinci kez 1998 yılında “The Interview” adlı filmle kucakladı. Craig Monahan’ın yazdığı ve yönettiği film aktöre 1998 Montreal Dünya Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü de getirdi. Aktör, son olarak, başrollerini Cate Blanchett ve Sam Neill’la paylaştığı “Little Fish”teki performansıyla, En İyi Erkek Oyuncu dalında üçüncü AFI Ödülü’nün (2005) yanı sıra , IF Ödülü’ne (2005) layık görüldü.


Weaving’in diğer sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: Avustralya filmleri “Peaches”, “Russian Doll”, “The Magic Pudding”, “Strange Planet”, “Babe: Pig in the City”, “True Love and Chaos”, “Babe” ve “Exile”. Aktörün yabancı filmleri arasında Rolf de Heer’in “The Old Man Who Read Love Storiesi ve İngiliz filmi “Bedrooms and Hallways” bulunuyor.


Weaving tiyatroda da oldukça deneyimli bir isim. Aktör, 2006’da, Cate Blanchett’la birlikte, Brooklyn Müzik Akademisi’nde sahnelenecek olan Sydney Theatre Company yapımı “Hedda Gabler”da rol alacak. 

STEPHEN REA (Baş Müfettiş Finch) Neil Jordan imzalı “The Crying Game”deki performansıyla Oscar ve Altın Küre adayı olduktan sonra uluslararası ün kazandı. Rea, bunun öncesinde, Jordon’la “Angel”da (“Danny Boy”), ilk filmi “Company of Wolves”da, sonrasında ise “Interview with a Vampire”, “Michael Collins”, “The Butcher Boy”, “In Dreams”, “End of the Affair” ve “Breakfast on Pluto”da birlikte çalıştı.


Aktörün diğer filmleri arasında, Mike Leigh imzalı “Life is Sweet”, Robert Altman’ın yönettiği “Prêt à Porter”, “Still Crazy”, “Guinevere”, Bruce Beresford imzalı “Evelyn”, “Ulysses” ve son olarak da “Tara Road” bulunuyor.


Rea, İrlanda Abbey Tiyatro Okulu’nda eğitim aldı ve 1970 ve 1980’lerde zamanını tiyatro, televizyon ve sinema arasında gidip gelerek geçirdi. Aktör, ayrıca, Field Day Tiyatrosu’nun tüm yapımlarına oyuncu ve yönetmen olarak imza attı. Rea, bu tiyatroyu  oyun yazarı Brian Friel’le birlikte 1980’de kurdu.  


Broadway’de Frank McGuiness’in “Someone Who’ll Watch Over Me” adlı eserindeki performansıyla En İyi Erkek Oyuncu dalında 1993 Tony Ödülü’ne aday gösterilen Rea, Dublin ve Londra West End’de bir çok tiyatro yapımında ve BBC, Channel 4 ve HBO televizyonlarının yapımlarında rol aldı.


JOHN HURT (Başbakan Sutler) 1940 yılında Anglikan papazı bir baba ile amatör bir aktrisin oğlu olarak dünyaya geldi. Kent ve Lincoln’da okuyan Hurt, Lincoln Repertory’de çalışırken, Londra’daki St. Martin’s School’da sanat eğitimi aldı. Hurt, bunun ardından, prestijli Royal Academy of Dramatic Art’tan (RADA) Drama Sanatları Kraliyet Akademisi) burs kazandı.


Hurt, İngiltere’nin en tanınmış, eleştirmenlerce en beğenilen ve çok yönlü aktörlerinden biri. West End’de ilk kez 1962’de sahneye çıktı; Harold Pinter’ın “The Dwarfs”undaki performansıyla En Umut Vaat Eden Erkek Oyuncu dalında 1963 Eleştirmenler Ödülü kazandı. Hurt tiyatroda ayrıca Pinter’ın “The Caretaker”ında, O’Casey’nin “Shadow of a Gunman”inde, Stoppard’ın “Travesties”inde, Turgenev’in “A Month in the Country”sinde ve Samuel Beckett’in Londra West End’de sahnelenen “Krapp’s Last Tape”inde rol aldı.


Hurt’ın televizyondaki sayısız çalışmaları 1961 yılında başladı. Aktör, “I, Claudius”da Caligula, “Crime and Punishment”ta Raskolnikov’da rol aldı. En çok otobiyografik çalışma “The Naked Civil Servant”taki Quentin Crisp rolüyle tanınan (bu rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında Emmy ve En İyi Erkek Televizyon Oyuncusu dalında BAFTA Ödülü kazandı) aktör, daha pek çok rol üstlendi. 


Hurt’a uluslararası başarı kazanmasını sağlayan, ve aktöre sırasıyla En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında Oscar adaylığı getiren iki film, Max rolünü canlandırdığı “Midnight Express/Geceyarısı Ekspresi” ve John Merrick rolünü üstlendiği “The Elephant Man/Fil Adam”dı. Aktörün 1984 yılında üstlendiği üç rolle Yılın En İyi Erkek Oyuncusu dalında Evening Standard Ödülü kazandı: “1984”, “The Hit” ve “Champions”. Hurt’ın diğer çalışmaları şöyle özetlenebilir: “A Man for All Seasons”, “The Field”, “Scandal”, “Rob Roy” ve John Boorman’ın yönettiği, kendisine 1995 CableAce Ödülü getiren “Two Nudes Bathing”in yanı sıra, Richard Kwietniowski’nin yönettiği “Love and Death on Long Island”.  Hurt, ayrıca, John Madden imzalı “Captain Corelli’s Mandolini”de Dr. İannis rolünü oynadı.


Hurt, 1999’da, Atom Egoyan’ın yönettiği Beckett yapımı “Krapp’s Last Tape”i, 2000 yılında ise David Blair’in yönettiği “Tabloid TV”yi çekti. Aktör, ertesi yıl, “Miranda”, “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone/ Harry Potter ve Felsefe Taşı” ve “Owning Mahowny”de yer aldı.


Aktör, 2002’de, Bir Tiyatro Oyununda Olağanüstü Performans dalında, Penelope Wilton’la birlikte, Brian Friel imzalı “Afterplay”deki performansıyla Variety Club Ödülü kazandı. Bunun ardından, “Hellboy” ve BBC yapımı “The Alan Clark Diaries” geldi. Hurt’ın yakın geçmişteki sinema çalışmaları şöyle sıralanabilir: İain Softley’nin yönettiği “The Skeleton Key/İskelet Anahtar”; Michael Caton-Jones’un yönettiği “Shooting Dogs”; ve, John Hillcoat’un yönettiği “The Proposition”. Aktör, son olarak, Wyndham’s Tiyatrosu’nun Londra sahnesinde Thea Sharrock’un yönettiği “Heroes”da rol aldı.

YAPIM EKİBİ HAKKINDA

JAMES McTEIGUE (Yönetmen) “V for Vendetta”yla ilk kez yönetmenliğe soyundu.

 
Kendisi daha önce çok sayıda başarılı reklam filmine yönetmen olarak imza attı.  

 
Birinci yönetmen yardımcısı olarak yer aldığı çalışmalar, tüm zamanların en yüksek gişe hasılatı yapan filmleri arasında. Bu filmler arasında, “The Matrix” üçlemesi ve “Star Wars: Episode II - Attack of the Clones” bulunuyor. McTeigue’nun birinci yönetmen yardımcılığını üstlendiği filmler “Moulin Rouge/Kırmızı Değirmen”, “Looking for Alibrandi” ve “The Monkey’s Mask”; ikinci yönetmen yardımcılığını üstlendiği filmler ise “Dark City”, “Paradise Road”, “To Have and to Hold”, “A Country Life” ve “The Well”dir.

 
Çeşitli çalışmaları düşünüldüğünde, McTeigue için, “V for Vendetta”yla yönetmenliğe önemli ve heyecanlı bir giriş yaptığı söylenebilir.

JOEL SILVER (Yapımcı) Sinema tarihinin en dikkat çeken ve başarılı yapımcılarından olan Silver, 40’ı aşkın film yaptı. Bunların arasında çığır açan “Matrix” üçlemesi, dört filmlik gişe devi “Lethal Weapon/Cehennem Silahı” ve hit yapımlar “Die Hard” ve “Predator” bulunuyor.

Silver’ın bugüne kadar yaptığı filmlerin dünya çapındaki cirosu ve yan gelirleriyle birlikte 10 milyar doların üzerinde. 

Silver ve Robert Zemeckis’in beraberce, merhum korku filmi ustası William Castle’a atfen kurdukları Dark Castle, 1999 Cadılar Bayramı’nda gösterime giren ve gişe rekoru kıran “House on Haunted Hill”le başlayarak pek çok popüler filmin yaptı. 2001 yapımı “Thir13en Ghosts”, 2002 yapımı “Ghost Ship/Hayalet Gemi”, 2003 yapımı “Gothika” ve 2005 yapımı “House of Wax” bunlardan sadece bir kaçı.

Silver’ın 1999 yılında yaptığı “Matrix” 456 milyon doların üzerinde hasılat getirerek Warner Bros. Pictures tarihinin en büyük gişe satışını elde etti. “Matrix” bugüne kadar dünya çapında 3 milyar dolardan fazla gelir elde etti. En İyi Görsel Efekt de dahil olmak üzere dört dalda Oscar alan “The Matrix”in DVD’si tüketicilere DVD makinesi satışını başlatan itici güçlerden biriydi ve 1 milyon adet satan ilk DVD’ydi. 
Yaratıcı çalışmalarıyla dünya çapında tanınan Silver, şu sıralar, “V for Vendetta”nın yanı sıra, Nicole Kidman’ın başrolünü üstlendiği, Oliver Hirschbiegel’in yönettiği bilimkurgu yapım “The Visiting”, ve Dark Castle Entertainment’tan çıkacak olan, Hilary Swank’ın rol aldığı doğaüstü gerilim “The Reaping”in yapımı üzerinde çalışıyor. 

Silver “The Matrix Reloaded” ve “The Matrix Revolutions”ın yapımını sürdürdüğü sırada, entegral video oyunu “Enter the Matrix”in de yapımını gerçekleştirdi. Oyunda Wachowski kardeşlerin yazdığı, ve Jada Pinkett Smith ile Anthony Wong’un filmdeki rollerine dayanarak oynadıkları bir saatlik ek çekim bulunuyordu. Silver, ayrıca, “The Matrix”in itici gücü olan görsellik yüklü aksiyon ve yenilikçi hikaye anlatımını temel alan dokuz kısa filmden oluşan çığır niteliğindeki “The Animatrix”in de baş yapımcısıydı. 

Silver, son olarak, “Lethal Weapon”ın senaristi Shane Black’in yazdığı ve yönettiği, başrollerini Robert Downey Jr., Val Kilmer ve Michelle Monaghan’ın üstlendiği aksiyon-komedi-gerilim “Kiss Kiss Bang Bang”e yapımcı olarak imza attı.
Silver, son dönemde, John Travolta, Hugh Jackman ve Halle Berry’nin başrolde yer aldığı “Swordfish / Kılıç Balığı”, Steven Seagal ve DMX’in başrolünü üstlendiği “Exit Wounds”, Jet Li ile Aaliyah’nın başrollerini paylaştığı “Romeo Must Die / Romeo Ölmeli”, ve DMX ile Jet Li’nin başrolde yer aldıkları  “Cradle 2 the Grave/Beşikten Mezara” gibi dev yapımlarda görev aldı.

Üçlemenin ikinci filmi “The Matrix Reloaded” dünya çapında 739 milyon dolardan fazla hasılat yaptı ve 2003 yılının R kategorili filmleri arasında birinci oldu. Üçlemenin son bombası olan “The Matrix Revolutions”ın haftasonu açılışında dünya çapında 203 milyon getirerek, sinema tarihinin beş gün üst üste en yüksek gişe rakamını elde etti

Silver, Lawrence Gordon Productions’da başladığı kariyerinde hızla ilerleyerek, şirketin sinema filmleri bölümünün başkanlığına kadar yükseldi. Silver, bu konumdayken, “The Warriors”ın yanı sıra, Gordon’la birlikte “48 HRS / 48 Saat”, “Streets of Fire” ve “Brewster’s Millions”ın yardımcı yapımcılığını gerçekleştirdi. 

Silver’ın 1985’te kurduğu kendi firması Silver Pictures’la üstlendiği ilk bağımsız yapım “Commando”ydu. Bunu “Jumpin’ Jack Flash” ve “Predator” takip etti. Silver, daha sonra, “Lethal Weapon / Öldüren Silah”, “Lethal Weapon 2 / Öldüren Silah 2”, “Lethal Weapon 3 / Öldüren Silah 3” ve “Lethal Weapon 4 / Öldüren Silah 4”ün yanı sıra, “Die Hard / Zor Ölüm”, “Die Hard 2: Die Harder / Zor Ölüm 2”, “The Last Boy Scout”, “Demolition Man”, “Richie Rich” ve “Conspiracy Theory / Komplo Teorisi” gibi yapımlara imza attı. Silver, ayrıca, Richard Donner, David Giler, Walter Hill ve Robert Zemeckis’le birlikte, sekiz sezon boyunca ödüllü HBO dizisi “Tales From the Crypt”in ve iki “Tales From the Crypt” filminin baş yapımcılığını üstlendi.

Silver ve bir grup arkadaşı, 1967 yılında, New Jersey’deki Columbia Lisesi’nde öğrenciyken ‘Ultimate Frisbee’ (Takım Frizbisi) isimli bir oyun icat ettiler. Hızla büyüyen bu takım oyunu günümüzde 50 ülkede oynanan ve desteklenen bir spor hâlini aldı. 2006’da, bu sporun 40 ülkeden temsilcileri Perth, Avustralya’daki Dünya Nihai Kulüp Şampiyonası’nda yarışacak.   


GRANT HILL (Yapımcı) Kısa sıra önce “The Matrix Reloaded” ve “The Matrix Revolutions”da başyapımcı ve birim yapım sorumlusu olarak görev yapan Hill, bunun öncesinde de, Terrence Malick’in “The Thin Red Line”a yapımcı ve James Cameron’ın “Titanic”ine ortak yapımcı olarak imza attı.

THE WACHOWSKI BROTHERS (Yazar/Yapımcı) Chicago’da doğup büyüyen Wachowski kardeşler otuz yılı aşkın süredir beraber çalışıyorlar. 1999 yılında ““V for Vendetta””dan önce, Matrix üçlemesine yazar, yönetmen ve başyapımcı olarak imza attılar. Wachowskiler ilk sinema filmleri olan ve başrollerini Gina Gershon, Jennifer Tilly ve Joe Pantoliano’nun üstlendiği “Bound” adlı gerilimi yazıp yönettiler.


DAVID LLOYD (Çizgi Roman İlüstratörü) 1950 yılında, Enfield-Kuzey Londra’da doğan Lloyd, 1977’de çocukluk hayali olan çizgi hikaye çizerliğini hayata geçirmeden önce, bir reklam sanat stüdyosunda reklam sanatçılığı stajı gördü. Büyük çıkışını “Logan’s Run” televizyon programının çizgi kitabını hazırlama görevinin kendisine verilmesiyle yapan Lloyd, daha sonra, Marvel Comics UK’de çalışarak Night Raven adındaki macera serisini ve Dr. Who’nun pek çok kötü adamının yer aldığı bir dizi hikaye çizdi.


Lloyd, 1980’de, Alan Moore’la birlikte, aylık İngiliz dergi Warrior’ın sürekli bir parçası hâline gelen “V for Vendetta” üzerinde çalışmaya başladı. Seri 1988 yılında DC Comics tarafından tekrar basıldı ve tamamlandı; 1990’da ise, çizgi roman olarak yayımlandı. Büyük başarı ve eleştirmenlerin övgüsünü kazanan “V for Vendetta”, dünyada pek çok ülkede yayımlandı.


Lloyd, ayrıca, “ESPers”, “Hellblazer”, “Slaine”, “War Stories”, “Global Frequency”, “Aliens”, “Marlowe: The Graphic Novel”, “Night Raven: House of Cards”, ve daha pek çok türde kısa hikayede görev aldı.


Lloyd’un diğer uğraşları arasında hâlen üzerinde çalıştığı Cartoon Classroom’un kuruluşu var. Bir websitesi olan Cartoon Classroom’un amacı öğretmenlik yapan çizerlere ve çizgi hikaye yaratıcılarına ulaşılabilmesini sağlamak, ve İngiltere’de çizerlik öğrenimi görmek isteyenlere her türlü bilgiyi sunmak. 


Hâlen Brighton’da yaşayan Lloyd, kısa süre önce, Fransız yayıncı Editions Carabas için 92 sayfalık dedektif hikayesi Kickback’i tamamladı. Söz konusu hikaye İngilizce olarak   Dark Horse tarafından 2006 yazında yayımlanacak.

BENJAMIN WAISBREN (Yönetici Yapımcı) Virtual Stüdyoları’nın kurucusu ve idari yöneticisi olan Waisbren, büyük sinema filmlerinin yapımı ve dağıtımcılığını gerçekleştiren bir işadamı. Kendisi, aynı zamanda, Paris merkezli sinema film satış ve dağıtım şirketi Wild Bunch, SA.’nın Yönetim Kurulu üyesi. Yakında gösterime girecek olan "Poseidon”, “The Good German”, “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford”, “Blood Diamond”, “300”, “First Born” ve “Gardener of Eden”ın baş yapımcısı olan Waisbren, Stark Investments’ın da idari yöneticisi. Yedi milyar dolarlık bir çoklu-strateji telafi fonunun yöneticisi olan bu şirkette, Waisbren firmanın yapılandırılmış finans stratejilerinin eş yöneticilerinden biri.  

Waisbren, Salomon Brothers Inc.’in de eski yöneticilerinden biri. Kendisi burada grubun  Investment Banking Department’ta yeniden yapılandırılmasına öncülük etti. İflas davalarında da uzman olan Waisbren, Chicago’s Lord, Bissell & Brook’ta bu konuda çalıştı. 


ADRIAN BIDDLE, BSC (Görüntü Yönetmeni) Henüz 14 yaşındayken efsanevi sualtı fotoğrafçısı Gil Woxholt’un kamera yardımcılığını yaparak başlayan Biddle’ın çok başarılı bir kariyeri oldu. Biddle “When Eight Bells Toll”, “Murphy’s War” ve “On Her Majesty’s Secret Service”te görev yaptıktan sonra, 1970’te, Ridley Scott’ın şirketi R.S.A’de Ridley ve Tony Scott, Hugh Hudson, Roger Woodburn ve Howard Guard’la pek çok reklamda çalıştı ve çeşitli seçkin ödüller kazandı. Ridley Scott’la ilk sinema filmi “The Duellists”te birlikte çalışan Biddle, daha sonra “Alien”da odaklayıcı olarak görev yaptı. 


Biddle’ın görüntü yönetmenliğini yaptığı ilk sinema filmi James Cameron’ın 1985 yapımı “Aliens/Yaratık”ı. Biddle, bunun ardından “The Princess Bride” ve “Willow” gibi filmlerin ışıklandırmasını yaptı. Yönetmen Ridley Scott’la ünlü film “Thelma and Louise”de tekrar birlikte çalışan Biddle, bu çalışmasıyla Oscar, BAFTA ve İngiliz Görüntü Yönetmenleri Derneği Ödülü’ne aday oldu. Scott’ın bir sonraki filmi “1492: Conquest of Paradise”la da İngiliz Görüntü Yönetmenleri Derneği’nin onayını kazanan sanatçının kariyerindeki tırmanış sürdü. Biddle, 1998’de, Neil Jordan imzalı “The Butcher Boy”daki çalışmasıyla Avrupa Yılın Görüntü Yönetmeni Ödülü’ne layık görüldü.


Biddle’ın diğer çalışmaları arasında “The Dawning”, “The Tall Guy”, “City Slickers II”, “Judge Dredd”, “Fierce Creatures”, “101 Dalmatians/101 Dalmaçyalı”, “Event Horizon”, “Holy Man”, “The Mummy/Mumya”, “The World is Not Enough”, “The Weight of Water”, “102 Dalmatians/102 Dalmaçyalı”, “The Mummy Returns/Mumyanın Dönüşü”, “Reign of Fire”, “Shanghai Knights”, “Laws of Attraction”, “Bridget Jones: Edge of Reason” ve “An American Haunting” bulunuyor.

Ne yazık ki, Biddle, 7 Aralık 2005’te aramızdan ayrıldı.


OWEN PATERSON (Yapım Tasarımcısı) The Matrix üçlemesinde yapım tasarımcısı olarak görev yapan Paterson, Stephen Elliot’ın yönettiği “The Adventures of Priscilla, Queen of the Desert”taki çalışmasıyla En iyi Yapım Tasarımı dalında Avustralya Film Enstitüsü Ödülü aldı. Paterson’ın diğer çalışmaları şunlardır: “Red Planet”; “Matrix”; Stephen Elliot’ın yönettiği “Welcome to Woop Woop”; “Race the Sun”; “Minnamurra”; “The Place at the Coast” ve “Traveling North”. Paterson, ayrıca, “Bliss” ve “The Coolangatta Gold” adlı Avustralya filmlerinin sanat yönetmenliğini yaptı.

Paterson’ın bazı televizyon çalışmaları şöyledir: “Noriega: God’s Favorite”, “The Beast” ve televizyon filmi “The Riddle of the Stinson”.

MARTIN WALSH, A.C.E. (Kurgu) 2003 yılında Rob Marshall imzalı “Chicago”daki çalışmasıyla Oscar ve ACE Ödülü kazanan Walsh, aynı yıl BAFTA Ödülü’ne de aday gösterildi.  


Walsh, son olarak, Julian Fellowes yapımı “Separate Lies”’in yanı sıra, “Thunderbirds”ün de kurgusunu gerçekleştirdi. Kariyerinin erken dönemlerinde “Iris”, “Bridget Jones’s Diary/Bridget Jones’un Günlüğü”, “Mansfield Park”, “Hilary and Jackie”, “Welcome to Woop Woop!”, “Feeling Minnesota”, “Hackers”, “Backbeat” ve “The Krays” gibi filmlerin kurgusunu yapan Walsh, yönetmen Peter Chelsom’la “The Mighty”, “Funny Bones” ve “Hear My Song”ın da aralarında bulunduğu bir çok filmde beraber çalıştı.


DARIO MARIANELLI (Besteci) Pisa-İtalya’da doğan Marianelli, Floransa ve Londra’da piyano ve bestecilik öğrenimi gördü.

Çağdaş Müzik Derneği’nin yöneticiliğini yaptığı Guildhall Müzik ve Drama Okulu’nda bir yıl lisansüstü eğitim aldıktan sonra Gulbenkian Fonu’ndan aldığı bursla Bretton University College’da Judith Weir ve Lloyd Newson’ın verdiği bestecilik ve koreografi kursuna devam etti. Kazandığı diğer burslar, Marianelli’ye Avrupa film müzikleri üzerine bir dizi atölyeye katıldığı Almanya’ya gitmesine, ve 1997’de mezun olduğu Ulusal Sinema ve Televizyon Okulu’nda üç yıl eğitim almasına olanak tanıdı.


Son birkaç yıl içinde, Marianelli, “The Brothers Grimm/Grimm Kardeşler”, “Pride & Prejudice”, “Opal Dreams”, “Shooting Dogs”, “Burnt Out”, “Cheeky”, “September”, “This Little Life”, “In This World”, “I Capture the Castle”, “Happy Now?”, “The Warrior”ın ve daha pek çok sinema filmi ve televizyon dramasının müziklerini yaptı. Marianelli bir çok belgesel, animasyon, tiyatro, çağdaş dans ve konserler için müzik besteledi.


Sanatçı, ayrıca, BBC Senfoni Orkestrası ve Britten-Pears Orkestrası için enstrümantal parçalar, BBC şarkıcıları için şarkılar ve Royal Shakespeare Company için fon müziği besteledi.

