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VAHŞİLER (SAVAGES) PRODÜKSİYON NOTLARI
Bu hikâyeyi size anlatıyor olmam, sonunda da yaşıyor olduğum anlamına gelmez.
Her şeyin kontrolden çıktığı türden hikâyelerden bu.









--O

Üç Oscar® ödüllü yönetmen OLIVER STONE; TAYLOR KITSCH (Battleship – AMİRAL BATTI), BLAKE LIVELY ( The Town – Hırsızlar Şehri), AARON TAYLOR-JOHNSON (Kick-Ass), JOHN TRAVOLTA (Pulp Fiction – Ucuz Roman), BENICIO DEL TORO (Traffic – Trafik), SALMA HAYEK (Frida), EMILE HIRSCH (Into the Wild – Özgürlük Yolu) ve DEMIÁN BICHIR (A Better Life) gibi yıldız oyuncuların olduğu şiddet dolu gerilim filmi “Savages” (Vahşiler) ile beyaz perdeye geri dönüyor. Film, DON WINSLOW’un, The New York Times tarafından 2010 yılının İlk 10 kitabı arasında gösterilen en çok satan suç romanından uyarlandı.
Orange County, California’nın parıltılı yazlık mekânı Laguna Beach, ayrıcalıklıların ve canı sıkılmışların meskenidir: Bolca boş vakti ve parası olan gençler, mütemadiyen yaptırılan estetik operasyonlar sonucu genç kalan erkekler ve kadınlar – ki bunlar her hafta banliyönün Kâbe’sine, sosyetik alışveriş merkezlerine akın ederler. Ilıman iklim ve Pasifik Kıyısı da buraya ayrı bir parıltı katar. O (Lively) bunların hepsini çok iyi biliyor. O, büyüdüğü yerin kusurlarını ve güzelliklerini çok iyi bilen çok hoş biri.
O; Ophelia’nın kısaltması… bunun da sebepleri var. O’nun benzersiz bir ruhu var, benzersiz de ev arkadaşları – Laguna Beach girişimcileri Ben (Johnson) ve Chon (Kitsch) – bu sıra dışı üçlü benzersiz bir sevgiyi paylaşıyor. Ben, barışçıl ve yardımsever bir botanikçidir ve dünyayı kurtarmayı çok istemektedir. En yakın arkadaşı Chon ise Özel Kuvvetler’in NAVY SEAL birliğinin eski üyesi ve aynı zamanda da eski bir paralı askerdir, dünyanın da pek kurtarılmaya değer olduğuna inanmaz. Ben, Chon ve O, kendi hâlindedirler ve aralarında özel bir bağ vardır… postmodern bir aile. Üçlünün hoşlandığı sakin, tam donanımlı, özgür ve kolay bir yaşam tarzını, Ben ve Chon’un kâr getiren işi sayesinde sağlayabilmektedirler: Geliştirilmiş gelmiş geçmiş en iyi marihuanayı (Hint kenevirini) yetiştirmek. İnsanların aklını başından alan bir ürüne sahip bağımsız ve tarafsız üreticiler, insanların istediği ürünü tedarik eden yerel kahramanlardır.
Ben ve Chon’un şirketi doğal olarak çok geç olmadan dikkat çekiyor. Efsanevi otları ve yenilikçi iş modelleri, acımasız Elena “La Reina”nın (Hayek) liderliğini yaptığı ve onun acımasız infazcısı Lado (Del Toro) ile Elena’nın ahlaksız avukatı Alex’in de (Bichir) dâhil olduğu Meksikalı Baja Karteli’nin ilgisini çekiyor. Elena; Ben ve Chon’la ortak olmak istiyor ve kimse, çok sevdiği birini feda etmeden, La Reina’ya hayır diyemez.

Fakat Kartel, bu üç arkadaş arasındaki yıkılmaz bağı hafife alıyor. Ben, Chon ve kendi çapında O da, kendilerine istemeden de olsa yardım eden yozlaşmış Uyuşturucuyla Mücadele İdaresi ajanı Dennis’in (Travolta) ve Spin (Hirsch) adındaki becerikli muhasebecinin de katkılarıyla, uyuşturucu imparatorluğuna görünürde kazanılmaz olan bir savaş başlatıyor. Böylece acımasız planlar ve vahşi talepler savaşında amaçlar uğruna girilen büyük tehlikeler dizisi başlıyor.

Stone’a yapımda çok iyi sinemacılar eşlik ediyor: Görüntü yönetmeni DAN MINDEL (“Star Trek-Uzay Yolu”, “Mission Impossible III: Görevimiz Tehlike 3”), yapım tasarımcısı TOMÁS VOTH (“Wanted”, “Pirates of the Caribbean: On Stranger Tides – Karayip Korsanları – Gizemli Denizlerde”), iki Oscar® ödüllü kurgucu JOE HUTSHING (“JFK”, “Born on the Fourth of July – Doğum Günü 4 Temmuz”) ve diğer kurgucular STUART LEVY (“Any Given Sunday – Kazanma Hırsı”, “Wall Street: Money Never Sleeps – Borsa: Para Asla Uyumaz”) ve ALEX MARQUEZ (“Any Given Sunday – Kazanma Hırsı”, “Alexander”), kostüm tasarımcı CINDY EVANS (“Memento – Akıl Defteri”, “Thirteen – 13”) ve besteci ADAM PETERS (“South of the Border – Sınırın Güneyi”).
Don Winslow’un (“The Kings of Cool: Prequel to Savages,” “The Power of the Dog”) romanından uyarlanan ve senaryosunu SHANE SALERNO (“Armageddon”, “Shaft”), Don Winslow ve Oliver Stone’un yazdığı “Savages – Vahşiler” filminin yapımcıları, Stone’un uzun zamandır beraber iş yaptığı MORITZ BORMAN (“W.”, “Alexander”, “World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”) ve ERIC KOPELOFF (“W.”, “Wall Street: Money Never Sleeps – Borsa: Para Asla Uyumaz”).

Bu gerilimin sorumlu yapımcıları ise FERNANDO SULICHIN (“South of the Border: Sınırın Güneyi”, “The Killer Inside Me – İçimdeki Katil”), Shane Salerno ve TODD ARNOW (“Battleship – Amiral Battı”, “Master and Commander: The Far Side of the World – Dünyanın Uzak Ucu”).

Bir Ortak Yapım: “Vahşiler” Başlıyor
“İnsanlara, zayıf olduğunu gösterirsen,

 er ya da geç onları öldürmek zorunda kalırsın.”



-Chon

Kışkırtıcı ilk bölümünden lirik son sayfasına kadar, Don Winslow’un 2010 yılına ait cesur romanı “Vahşiler”, hem okuyucuları hem de eleştirmenleri çok etkiledi. Winslow, en iyi satanlar listesine giren kitabının alışılmadık bir şekilde ortaya çıktığını anlatıyor: “Bir gün çok moralim bozuktu. Masamda oturuyordum ve iki kelimelik bir şey yazdım. Bunlar daha sonra kitabın meşhur ilk bölümünü oluşturdu. Sonra alelacele 14 sayfa daha yazdım ve onları Shane’e (ortak senarist/sorumlu yapımcı Shane Salerno) e-posta olarak yolladım ve ona şöyle dedim: “Bu yazdıklarım ya çok güzel ya da ben deliyim.” Birkaç dakika sonra ondan şöyle bir e-posta geldi: “Hazır bu hâldeyken, elindeki diğer her şeyi bırak ve bu kitabı bitir.”
Winslow’un kitabı, kuralların yıkılmak için koyulduğunun bir kanıtı. Kendisi en sonunda “Vahşiler”in birkaç bölümünü senaryo formatında yazmış. Winslow anlatıyor: “Tipik suç romanının dışına çıkmaya çalışıyordum. Ve kendi kendime şöyle düşündüm: Bunu roman olarak değil de film olarak tecrübe etmek daha iyi olacak.”

Yazarın 13 yıldır iş birliği yaptığı Salerno, Winslow’u, bu çok iyi bildiği dünyaya enerjisini vermesi için teşvik etmiş olmaktan çok memnun. Sorumlu yapımcı anlatıyor: “Don, birçok insanın konuyla ilgili açıklayıcı kaynak olarak gösterdiği, Uyuşturucuyla Mücadele İdaresi’nin kuruluşundan 2005’e kadar süregelen 30 yıllık bir uyuşturucu savaşının anlatıldığı ‘The Power of the Dog’u yazarken, Meksika, Teksas ve California’da 6 yıl boyunca araştırma yaptı. Bu, adını yazdırdığı bir alan ve çok iyi tanıdığı bir dünya. ‘Vahşiler’de, işin Meksika kartellerinden California’ya geçtiğini öngörüyor. Gerçek olayların, kâbuslarınızı yansıtmaya başlaması çok ilginç.”
Kitap ilk yayımlandığında iyi eleştiriler almakla kalmadı – Stephen King, seksi, aksiyon dolu dram için “Yarı otomatik ‘Butch Cassidy and the Sundance Kid’ (Sonsuz Ölüm)” dedi. Kitap hemen senaryolaştırıldı. Salerno anlatıyor: Kitaplar normalde doğrudan stüdyoya satılır. Don’un önceki kitapları da öleydi. Biz, farklı bir şey yapmaya karar verdik, doğrudan Oliver Stone’a yönlendirdik. Geleneksel tarzın, bu benzersiz materyalde işe yaramayacağını, özel olarak ele alınması gerektiğini düşündük. Oliver’ın bunu alıp hemen birlikte çalışmaya başlayacağımızı ve senaryoyu yazacağımızı hissettik. Senaryonun satılmasından çekimlerin başlamasına kadar geçen süre 3 aydı. Böyle bir şey ne duyulmuş ne görüşmüştür.”

“Vahşiler”in entrika ve marihuana (Hint keneviri) içeren hikâyesini okuyan yazar/yönetmen Stone, filmle hemen ilgilenmiş. Shane Salerno, Don Winslow ve Oliver Stone romanı, senaryoya bir yıldan kısa süre içinde uyarlamış ve dünya çapında dağıtım hakkını da Universal Pictures almış. Hemen ardından, film çekimleri başlamış. Çığır açan bir romandan film yaratma ilgisine dair Stone şöyle diyor: “Kitabı çok iyi buldum. Konusu güç, ihanet, para ve mevcut değerlerin sorgulanması.”

“Vahşiler”, Stone’un filmlerinde işlenen bazı konulara da yer veriyor: kademeli güç mücadeleleri, sadakat kaymaları, insan doğasının en iyi ve en kötü yanlarının gözlemlenmesi, kompleks aile ilişkilerinin keşfedilmesi ve kimisinin kendine özgü bir kahramanlık sergilediği hasarlı insanlara ilginç bir bakış.
Stone, bu projenin “Any Given Sunday”e (Kazanma Hırsı) benzediğini ve “futbolun kurumsallaşması”nı akla getirdiğini söylüyor. Stone, ekonomik açından da şöyle konuşuyor: “Her şeyden önce, Meksika Kartel’inin bağımsız distribütör ve üreticilere yer vererek Amerika’ya doğru yaptığı bir güç hamlesidir bu. Filmde, Baja Kartel’i, küçük çaplı operasyonlardan ziyade hacimle daha çok ilgileniyor. Ama hacim ve bağımsız üreticiler her nerede karşı karşıya gelirse gelsin, bir ihtilaf illaki olacaktır. Büyük çaplı marketler, rakipleri olsun istemez.”
Stone’la sık sık iş yapan yapımcı Moritz Borman, “Vahşiler” filmiyle Stone’un önceki filmleri arasında paralellik aramaya meyledileceğini ama yönetmenin kendini tekrar etmeye çalışmadığını söylüyor: “Tabii ki insanlar “Vahşiler”i, Oliver’ın diğer filmleriyle kıyaslamaya çalışacaktır ama tarz ve mesaj farklı. Ayrıca bu, bambaşka bir hikâye. Elbette diğer filmlerindeki yoğunluğun bir kısmı bu filmde de var. Stone’un daima söyleyecek bir şeyi olur. Bu yüzden filmleri günümüze kadar gelmiştir.”

Yapımcı arkadaşı Eric Kopeloff, yönetmenin jeopolitik zeminle ilgilendiği kadar, karakterlerle de ilgilendiğini söylüyor: “Film çekerken onu heyecanlandıran şey de bu – karakterlerle yolculuğa çıkabileceği bir hikâye bulmak. Oliver, denemekten asla vazgeçmeyen, farklı şeyler yapmayı asla bırakmayan biri.”
Beğenilen bir romanı sürükleyici bir filme aktarmak genelde zordur. Örneğin, Stone’un Spaghetti Western’lere benzettiği filmin heyecan dolu sonu, kitabı genel anlamda yakalasa da harfi harfine de ona uymuyor. Kopeloff, bu farklılığın bir mecradan diğerine geçiş sürecinin bir parçası olduğunu söylüyor: “Bir kitabı senaryolaştırırken daha özgür olabiliyorsunuz; hem hikâye hem de zaman açısından. Kitaptaki her sahneyi çeksek “Vahşiler” rahat 5 saat sürerdi. Birçok açıdan kitaba sadık kaldık ama belli başlı yerlerde hikâyeyi yükseltmek ve seyirciye görsel bir şölen yaşatmak için sinematik açıdan da serbest davrandık.”

Winslow, roman yazmakla senaryo yazmak arasındaki farkı anlatıyor: “Öncelikle bir romancı olarak günün sonunda bu ikisinin birçok farklı ihtiyacı olan ve alışması biraz zaman alan iki farklı mecra olduğunu anlamak gerekiyor. Örneğin, kitaptaki bir bölüm tek bir şey başarırken, bir filmin sahnesi aynı anda iki ya da üç şeyi başarmak zorundadır. Senaryo yazarlığı, aynı anda birçok şey göz önünde bulundurulması gereken son derece talepkâr bir sanat biçimidir.”
Hikâyede Baja Kartel’i, Ben ve Chon’un ürününü ve işleyişlerini çok beğeniyor ve onları kendi bünyelerine katmaya çalışıyorlar. Fakat hayat tarzlarından, özellikle O ile olan alışılmadık ilişkilerinden iğrenirler. Diğer taraftaysa Ben, Chon ve O da aynı oranda Kartel’den ve yöntemlerinden tiksinir. Çeşitli noktalarda Kartel ile Ben, Chon ve O arasındaki çekişme git gide acımasız ve vahşi bir hâl alırken, kimin “vahşi” olduğu hiç mi hiç belli olmuyor. Stone özetliyor: “İki tarafında karşı tarafı vahşi olarak tanımlaması çok ironik.”
Kendilerini Adamış Girişimciler: Gerilimin Oyuncuları

“Doğum Günü 4 Temmuz”daki Tom Cruise’dan, “The Doors”taki Val Kilmer’a, “Borsa”daki Michael Douglas’tan “Katil Doğanlar”daki Woody Harrelson’a kadar, Stone, oyuncularından olağanüstü performans almasıyla bilinir. Nevi şahsına münhasır, kimi zaman da kışkırtıcı yaklaşımı performans ve hikâyeye hizmet eden Stone’un tarzı için oyuncular ve yapım ekibi “zorlayıcı ama adil” diyor.

Stone için hikâyenin karakterlerinin sürekli değişen alametifarikalarının altından kalkabilecek oyuncular seçmek çok önemliydi. Gerçekten de “Vahşiler”, birbiriyle çakışan ve birbirine paralel hikâyelerin filmi patlayıcı bir sonra götürdüğü, geniş bir kadroya sahip. Hatta, Baja Kartel’i ile Ben, Chon ve O arasındaki savaş, her bir karakterdeki karmaşık duygusal motivasyonları ve zaafları ortaya koyuyor. O, sadece bir parti kızı değil, Chon da sadece sakin bir katil değil. Kaderin cilvesine bakın ki, sınırları zorlandığında aşırı şiddet göstermeye meyilli olan barışsever  Ben. Onca gücüne ve ölüm saçmasına rağmen, Elena anaç ve yalnız. Yöntemsel olarak acımasız olan Lado, ufak tefek patronundan korkarak yaşıyor. Dennis ise, çevirdiği onca entrikaya rağmen, nihayetinde ailesine çok sadık biri olarak hayatta kalıyor.
Oyuncu seçme sürecinin başlarında baş rol olarak Stone’un ilgisini çeken ilk isim Taylor Kitsch olmuş. Stone, barışsever Ben’in aksina serseri Chon’u canlandırması için Kitsch’le temasa geçtiğinde Kitsch, çok Chon-vari bir cevap vermiş. Kendisi anlatıyor: “Oliver’ın işe dâhil olduğu açıklanmadan önce kitabı okumuştum ama Oliver’ın haklarını aldığı söylentileri vardı. ‘Bu adamı oynamak için cinayet işlerim” diye düşünmüştüm. Oliver’ın filmle ilgisini öğrenince, o yetti zaten. Çok iyi uyum sağlayacağımı düşündüm.”

Eğitimli bir katil ve eski bir Navy SEAL mensubu olan Chon, bu yeteneğini en çok sevdiği kişileri; O ve Ben’i korumak için kullanıyor. Kitsch, uyuşturucunun deliliğe karşı mantıklı bir tepki olduğunu düşünüyor ve karakterin motivasyonunu şöyle anlatıyor: Chon, çok yorgun bir karakter. Afganistan’da o kadar korkunç şeyler görmüş ki ilk olarak şiddetle karşılık veriyor. Ben ve O ile birlikteyken başka birini göreceksiniz. Onların yanında gardını indiriyor, hatta kahkahalar atıp espriler yapıyor ki bu, Chon’un nadiren yaptığı bir şey. Hayattaki asıl amacı Ben ve O’yu korumak, bunu yapmak için adam bile öldürür.”

Yönetmenle arasındaki ilişkiyi Kitsch şöyle anlatıyor: “Oliver, eski usul biri. Tek düşündüğü iş, ki bu özelliğine haranım. Ara verdiğinde sahne hakkında konuşup çözümleme yapmasını çok seviyorum. İnsanı rahatlıyor. Ama elinizden gelenin en iyisini yapsanız iyi olur. Oliver, her nüansı fark eden biri. Bu, bir bakış bile olsa. Bunu neden yaptığınızı hemen sorgular. Bu sizin, daha çok hazırlık yapmanızı sağlıyor. Yüzünüze gözünüze bulaştırdığınız zaman, ki herkes böyle bir an yaşar, bunu size hemen söyler. Ama aynı zamanda çok başarılı olmuşsanız da söyler. Sizi daima tetikte tutar, performasınızı artırır.”
Blake Lively güzel, cana yakın O’yu canlandırıyor. Kaçırıldığı zaman en az Baja Kartel’i kadar cesur ve dayanıklı olduğunu kanıtlayan özgür bir ruh. Stone, bu rol için yaptığı seçime dair şöyle yorum yapıyor: “Blake, etkileyici bir oyuncu. Daha 23 yaşındaydı. Karakterine çok şey kattı, korkusuz. Blake filmde kötü bir ışık altında oynamak zorundaydı ama hiç ürkmedi.”

Hikâyeyi O anlattığı için Lively, “Vahşiler”in sesi oldu. Stone, dış ses tekniğini en verimli şekilde kullanmış. Yönetmen anlatıyor: “O’nun filmi anlatması fikri kitaptan çok doğal bir şekilde çıktı; orada da hikâyeyi okuyucuya anlatıyor. Ama bir filmin dış sesle anlatılması, filmin tansiyonunu azaltabilir. Kitapta yüzden fazla sahne ve filmde yer verebileceğimizden çok sayıda karakter olduğu için, bilgi kısmını en aza indirmeye ama yine de noktaları birleştirmek için dış sesi kullanmaya çalıştık.”
 O’nun herkesi bağlayan tek nokta olması, Lively’nin çok hoşuna gitmiş. Hatta birçok sahnede diğer oyuncuların çoğuyla etkileşim hâlinde olduğu için çok çeşitli performanslar sergilemiş. Bu çekimleri “yoğun, coşkun ve zorlayıcı” olarak tanımlıyor. Oyuncu anlatıyor: “İnanılmazdı çünkü her karakterin dünyasında var olmak zorundaydım; Laguna’da bizim oğlanlarla yaşadığım ayrıcalıklı hayattan tutun da, kafeslerde işkence görmekten, Tijuana’ya gönderilmeme kadar. Bir filmde birçok farklı seviyede bu kadar çok şeyi tecrübe etmek çok zorlayıcıydı – uçlarda mutluluğu da uçlarda acıyı da yaşadım.”
Güney California yerlisi olan oyuncuyu, geleneksel olmayan bir ailenin hikâyede ele alınışı ve üç insanın birbirini bu kadar çok sevmesi çok etkilemiş. Lively, O’nun hikâyesine saygı ve özenle yaklaştığını söylüyor: “Ben, Chon ve O’nun birlikteliklerinin ana sebeplerinden biri bence onların birbirlerinin ailesi olmalarıydı. Onlar birbirlerinin her şeyiydi. Hiçbirinin gerçek aileleri yoktu. Bir şeyler öğrenebilecekleri biri yoktu. İyi ve kötü günlerinde yanlarında kimse olmadı. Onlar da birbirlerinde bunları buldular.”

Aaron Taylor-Johnson, O’nun diğer sevgilisi ve Chon’un isteksiz silah arkadaşı, isteği dışında Kartel’le şiddet dolu bir ihtilafa çekilen, barışsever Ben’i canlandırıyor. Aslında Johnson, Stone’un filme dâhil ettiği ilk oyunculardan biri… gerçi ilk başta ne Johnson ne Stone, Johnson’ın hangi karakteri oynayacağını biliyordu. Yönetmen anlatıyor: “Aaron, Londra’da görüştüğüm ilk oyunculardan biriydi. Onu taze ve yeni buldum. ‘Bu iş için biçilmiş kaftansın. Hangi rolü canlandırmanı istediğimi bilmiyorum ama lütfen bekle’ dedim. O da bekledi. Sırf bizimle olsun diye rol alması muhtemel olan çok büyük bir filmi pas geçti.”
Filmde muhtemelen içindeki vahşiyi en çok bulup kabul etmesi gereken kişi Ben. Bu, kendini barışsever olarak addeden biri için pek de kolay bir şey değil. Stone anlatıyor: “Ben, vahşileşiyor. Ben’in beladan uzak durmak istemesi ama belaya bulaşınca da aslında hayalindeki şeyin ne kadar zor olduğunu anlaması çok ironik bir olay. Sanırım hiçbirimiz bunu atlatamıyoruz. Hepimiz bir noktada öyle ya da böyle belaya bulaşıyoruz.”

Johnson, sonunda hangi rolü oynarsa oynasın, bunu sırf Stone için kabul ettiğini söylüyor. Ben rolünü canlandıracağı kesinlik kazanınca çok heyecanlanan oyuncu şöyle anlatıyor: “Oliver, benim kahramanlarımdan biridir. O, müthiş bir yazar ve yönetmen. Parçaları çok özgün bir şekilde birleştirme konusunda üstüne yok. Bu bulmacanın bir parçası olmak inanılmazdı. Bu ayarda bir rol hiç oynamamıştım ama Oliver’a güvenim tamdı. O, çok zorlayıcı biri. Elinizden gelenin en iyisini yapmanız, bir sonraki aşamaya geçmeniz için sizi zorluyor ve daima sizi kolluyor. Ben gibi, hem duyguların hem de testosteronların çalıştığı bir rol için, Oliver o denge ve gücü bulmama yardımcı oldu.”
Üç baş rol oyuncusunun yanı sıra, Stone yapım öncesi aşamanın başlarında dahi yardımcı roller için de belli başlı oyuncular istediğini biliyormuş. Kadronun geri kalanını da diğerleri etrafına kurmuş. Bunlar arasında rüşvetçi Uyuşturucuyla Mücadele İdaresi ajanı Dennis rolünde John Travolta, Baja Karteli’nin otoriter ve acımasız lideri Elena rolünde Oscar® adayı Salma Hayek ve Elena’nın infazlarını gerçekleştiren adamı Lado rolünü canlandıran Benicio Del Toro var.

Uyuşturucu savaşının iki tarafında da dost canlısı ama manipülatif Uyuşturucuyla Mücadele İdaresi ajanı Dennis var. Fırsatçı bir karakter olan Dennis, hem Ben ve Chon’u hem de Lado’yu aldatıyor. Teşkilatının görev tanımından çoktan uzaklaşmış olan ajanı, iki kez Oscar’a® aday gösterilen John Travolta canlandırıyor. Stone anlatıyor: “John, Dennis rolü için ilk seçimimdi. Uzun zamandır onunla çalışmak istiyordum. Onda çok babacan bir kararsızlık var aslında. Bu yüzden ikili oynayan Uyuşturucuyla Mücadele ajanı rolü için biçilmiş kaftandı.”

Travolta’yı da bu yapımda rol almaya iten şey, tam olarak da bu rol olmuş. Travolta anlatıyor: “Senaryonun genel etkisine tepki verdim. Çok sağlam bir film olacağını düşündüm ve bu filmde yer almak istedim.” Travolta, Stone’un sıcak ve değer bilen biri olduğunu da sözlerine ekliyor: “Farklı karakterler canlandırmam Oliver’ın çok hoşuna gidiyormuş. Benim işi ele alışıma değer verdi. Bu çok davetkâr bir şey, hele ki parçadaki tüm noktaları birleştiren Dennis gibi yardımcı bir rolde insanın kendisini rahat hissetmesi özellikle önemli. Ayrıca, Oliver’ın bu film için bir vizyonu vardı. Bu işe dahil olduğumda bunu biliyordum zaten. “Vahşiler” tipik Oliver Stone filmi. Siyasi mesajları da ahlaki mesajları da var. Günümüzle alakalı olan da birçok komplikasyonu mevcut.”
İki genç kızı ve ölümcül hasta bir karısı olan Dennis’in yaşadığı karmaşıklıklar, seçimlerini etkiliyor. Travolta anlatıyor: “Olay, onu anlaşılabilir kılmak için ne yapabileceğimdi çünkü Amerikan hükûmeti ve Kartel arasında ikili bir oyun oynuyor. Ama hayatındaki kötü şeyleri haklı çıkarmanın da bir yolunu buluyor. Diğer karakterler gibi hassas bir yanı ve bir de başka bir yanı var. Evet, kötü şeyler yapıyordu ama sonuç olarak o da insandı ve bir açıdan da duygusal davranıyordu.”

Dennis’in üstlerine vermeyi hayal edebileceği en büyük ödül, işlerini devralmak için Ben ve Chon’la “pazarlık eden” Baja Karteli lideri Elena Sanchez’dir. Hayek; O’nun kaçırılmasını emreden Elena gibi karakterler için kendisine nadiren teklif geldiğini söylüyor. Hayek anlatıyor: “Kötü karakter rolleri bana pek teklif edilmiyor. Bu yüzden Elena’yı oynamak çok eğlenceliydi. Elena güçlü biri. Vahşi ve korkutucu bir dünyada yaşıyor. Genelde onun üstlendiği rolü aslında erkekler üstlenir. Bu, erkekler için bile çok zor bir konumken kadınlar için daha da zor ama Elena, bunun altından kalkıyor. Elena’nın korkutucu bir tarafı var. Lakabı İspanyolcada “kraliçe” anlamına gelen “La Reina”. Kendisinin de böyle bir duruşa sahip olması lazım. Hem korku hem saygı uyandırmalı yoksa Kartel işini yürütemez.
Oyuncu, Elena’nın dünyasından şöyle bir bahsediyor: “Tek zaafını su yüzüne çıkarak büyük bit kişisel ikilem içinde. Onda, kendimizde bulabileceğimiz bazı özellikler var. En zayıf olduğu nokta, kızıyla arasındaki yabancılık. Bu yüzden O hayatına girdiğinde, Elena hassas ve duygusal zamanlar yaşıyor. O, onları bir araya getiren şartlar her ne kadar ideal olmasa da Elena’nın hayatına yeni bir ışık getiriyor. İnsanlıktan tamamen nasibini almamış biri değil. Bir karakterin böyle bir yanı olması harika. Buna Oliver Stone gibi bir yönetmen ve harika bir kadroyla birlikte çalışabilme ayrıcalığı da eklenince, fazla düşünmeme gerek kalmadı.”

Hikâyenin siyasi yanı da, Kuzey Amerika uyuşturucu savaşlarının yol açtığı karmaşaya şahit olmuş biri olarak, oyuncuya çok cazip gelmiş: “Ben, Meksikalıyım. Elena’nın hikâyesinin farklı noktalarını ben yaşadım. Ülkemdeki hayatın bir parçası bu. Umarım film, Meksika ve ABD arasındaki uyuşturucu ticareti seviyesinin farkına varmasını sağlayacak. Bu bizim ortak sorunumuz: Amerika ve Meksika, bu ticarette ortak. Bir ülke satıyor, bir ülke alıyor ve iki hükûmetin de ellerinin arasından kayıp gidiyor.”

Provalar sırasında Stone, Hayek’in azmini sınamış. Sahiden de oyuncunun “yeterince sert olamayacağı” endişeleri hemen ortadan kalkmış. Yönetmen Hayek’e, Lado ve Alex’e durmadan küfrettiği sahneyi, sayısız kez tekrar ettirmiş. Elena, Amerika operasyonunun yarıda kesilmesi yüzünden çok kızdığı bu sahnede adamlarına bağıra çağıra karışık bir şekilde hem İngilizce hem de İspanyolca olarak hakaret ve tehdit savurmaya başlıyor. Hayek, Stone’un da beklediği üzere, müthiş bir performans sergilemiş. Sekans sonunda Hayek, Elena’nın öfkesini ve kafa karışıklığını anlamış.

Hayek, yönetenle çalıştığı için de minnettar: “ ‘Vahşiler’de oynamak benim için harikaydı çünkü kariyerim boyunca Oliver Stone’la çalışmak istemiştim. Onunla çalışmak beni çok mutlu etti ama bu tecrübe sonra erdiğinde de biraz üzüldüm tabii. Artık en büyük hayallerimden biri gerçekleştiğine göre bir daha öyle bir hayal kuramayacaktım.”
Elena’nın kuzeydeki adamları gibi Lado da, Baja Kartel’inin California güneyindeki işlerini yürütüyor. Talepkâr patronundan git gide bıkkınlık geliyor ve o da kendi acımasız taktiklerini kullanmaya başlıyor. Kendilerini karalayanları diz kapaklarından vuran, sadık adamları infaz eden ve sahte bir itiraf almak için bir çalışana kırbaç üstüne kırbaç vuran bu karakter için Benicio Del Toro çok karanlık yerlere gitmek zorunda kalmış. Kendisi anlatıyor: “Böyle durumlara karışmış gerçek insanların anlattıklarını dinleyince veya uyuşturucu savaşı mağduru olmuş kişilerin, iki tarafın da hikâyesini dinleyince, hikâyeye gerçeklik katıyor. Bu da herkesin dikkatini vermesini sağlıyor.”
Oyuncu arkadaşları gibi Oscar® ödüllü Del Toro’nun da “Vahşiler”de oynama sebebi efsanevi yönetmen. Del Toro anlatıyor: “Oliver, kazanmayı öğreten bir antrenör gibi. Her maçı izliyor ve dinliyor; beyninde tekrar görüntüyü gösteriyor. Sahnelerin içini dışını biliyor. Sizi dürter, sinirlendirir, sonra tekrar dürter sonra sahneyi çekersiniz ve ne yaptığınızı bilmezsiniz. Ama izlediğinizde ve işe yaradığında, neden Oliver Stone’la çalışmak istediğinizi anlarsınız.”

Del Toro ve Hayek’in birlikte birçok sahnesi var ve bunlar çok güçlü sahneler. Del Toro, Hayek’ten 30 cm. uzun ve 45 kilo fazla olmasına rağmen, patron oydu. Stone anlatıyor: “Salma’la yıllar önce tanışmıştım. Onun sert olduğunu ve ana kraliçe olabilecek özelliklere sahip olduğunu biliyordum. Lado, tam bir canavar ama Benicio onu insan-canavar hâline dönüştürdü.” 

Hayek, Del Toro’ya emirler yağdırmanın çok hoşuna gittiğini kabul ediyor: “Patron olmak çok keyifliydi – Koca koca adamlar bana çalışıyor, benden emir alıyordu. Benicio Del Toro ve Demián Bichir gibi maçoların bana çalışması, bir kadın hayalinin gerçek olması gibiydi.”
Del Toro anlatıyor: “Salma Hayek’le çalışmak harikaydı. Ayrıca onun kanında Julio César Chávez var. Bu da onun güzelliğini tamamlıyor.

Beğenilen birçok başka oyuncu da “Vahşiler” kadrosuna yardımcı yollerde katılıyor. Bunlara muhasebeci Spin rolünde Emile Hirsch ve Kartel’in avukatı ve baş pazarlıkçısı Alex rolünde Demián Birchir de var. Bichir’in Del Toro ve Hayek’le bir geçmişi var. Sahnelerinin çoğu da onlarla. Del Toro’nun Ernesto “Che” Guevara’yı canlandırdığı Steven Soderbergh filmi “Che”de, Fidel Castro’yu canlandırmıştı. Hayek’le de birlikte televizyon filmi “In the Time of Butterflies”da rol aldı. Hayek filmin aynı zamanda yapımcısıydı. 

Bichir, projede neyin dikkatini çektiğini anlatıyor: “İnsanların iyi ve kötü yanları olduğuna inanırım. Son derece müthiş veya korkunç olabiliriz. Hepimizin genlerinde bu var ve bundan kurtulmak zordur. Her insanın içinde bir vahşi vardır. Kimimiz bunu biraz daha çok, biraz daha derin veya sert ortaya çıkarırız, diğerleriyse o yanından uzak durmaya çalışır. Apartmanımızdaki komşularımız umurumuzda olmaz, asansörde birbirimize zar zor selam veririz. Kendi baloncuklarımız içinde yaşayabiliyoruz. Bu da bizi vahşi yapıyor. 
Oyuncu arkadaşlarıyla sette edindiği tecrübelere dair Bichir şöyle konuşuyor: “Tenis oynamayı çok severim ve büyük bir oyuncuyla oynadığınızda oyununuz gelişir. Benicio’yla çalışmak da bana böyle hissettiriyor. O inanılmaz, çok güçlü bir aktör. Lado ve Alex’in birbirlerinden çok farklı olması harika bir şey. Alex şık, iyi giyimli biri; Lado’ysa ilkel ve kaba. Salma ile yaptığım işlerin çoğunda onunda laptop ekranından konuşuyorum. Sadece kendisine ikili oynandığını düşündüğü zaman dışında. Onu yıllardır görmemiştim. Harika görünüyor. Çok zarif, kendine güveni olan biri. Çok da iyi bir oyuncu.

Birchir’in “Vahşiler”deki sahneleri aylar içinde geliştiğinden, kendisi de Stone’un tarzını gözlemleyip anlamak için bolca vakte sahip olmuş oldu. Kitsch, Del Toro ve Hayek gibi yönetmeni, askerlerini savaşa hazırlayan bir komuta subayına benetiyor. “Her büyük komuta subay gibi, askerlerine çok yükleniyor çünkü savaşta görecekleri 10 kat ciddi şeyler olacak. Her şeye hazırlıklı olmalılar.”

Ben ve Chon’un dâhi muhasebecileri Spin rolünde izleyeceğim Emile Hirsch, yönetmeniyle aynı mizah anlayışına sahip: “Benzer komedi anlayışlarımız var, birbirimizi güldürdük. Bana göre o çok kafa, detaylara dikkat veren biri.”
Ben ve Chon’un milyonlarca dolarlık işinin ardındaki finansal beyni oluşturan karakteri için Hirsch, Stone’un kendisine rahat bir alan sağladığını, böylece jargonun altını çizmeden sahneleri canlandırabildiğini söylüyor: “Elbette para aklamanın karışıklıklarını anlamıyorum ben. Sadece repliklerimi ve sahnenin bağlamını öğrendim. Seyirci olarak siz bu illüzyona inanıyorsunuz çünkü filmlerin ve hikâye anlatımının büyüsü bu.”

“Vahşiler”in başrolü ve yardımcı kadın karakterleri bağımsız, güçlü, seksi, akıllı ve ikna edici. Elena, O ve Elena’nın kızı Magda (canlandıran SANDRA ECHEVERRIA) arasındaki ilişkiler, hâkimiyet, sevgi ve ihanet arasında bocalıyor. Film süresince kadınların sesi çok güçlü çıkıyor. Bunu bazen O’nun hikâye anlatımında görüyoruz. Chon ve Ben, esir O’yu kurtarmaya çalışırken, O hiç de güç durumda, kurtarılmayı bekleyen bir kız imajı çizmiyor. O, Elena ve Magda’nın karmaşık ve simbiyotik ilişkisi; Chon ve Lado’nun silahları kadar oynanan oyunda etkili. Stone şöyle diyor: “bu dinamik kadınlar arasındaki karşılıklı etkileşim ve etkiden büyük keyif aldım.”

Sanchez ailesinde ölüm, adeta verilmiş hak. Elena, kocasını ve iki oğlunu bu uyuşturucu savaşına kurban vermiş. Kızı Magda’yı kaçması için California’ya yollamış. Stone, bunun Elena’ya neye mal olacağını çok merak ediyormuş. Kartel hayatında büyüyen Magda, annesinin kariyerinin getirdiği lüks yaşam tarzı uğruna yapılan bazı şeyleri görmezden gelebiliyor.
Yönetmen şöyle diyor: “Elena ve Magda arasındaki ilişki oldukça acımasız. Kız, birçok açıdan annesine benziyor ama annesi daha büyük bir kalbe sahip. Duyguların Elena’dan O’ya geçişi söz konusu. Onu esir tutarken, bir anlamda Elena O’yu evlat ediniyor. O ve annesinin arası da çok açık. Bir açıdan o da Elena’ya kendini yakın hissediyor. Ama nihayetinde bu güçlü kadınlar arasında güç mücadelesi kayması yaşanacak ve ortaya yorucu bir yakınlık çıkacak.”

Hayek, ekran dışında Lively ve Echevarria ile arasında gelişen bağa çok şaşırmış. Hayek anlatıyor: “O kızlara bayılıyorum! Blake çok zeki, eğlenceli, profesyonel, yaratıcı ve çok acayip biriydi ama iyi anlamda. Cesurdu, aklına geleni söylemekten çekinmiyordu. Provaların ilk gününden itibaren karakter ve senaryonun yapısı hakkında konuşmaya başladığında şöyle düşündüm: ‘Çok eğleneceğiz.’ Yalnız kaldığımızda sahnelerimizi çalışmaya başladık ve çekim zamanı geldiğinde bir bakıyordum yaptığımız her şeyi not almış oluyordu. Ona çok güveniyordum. Sandra’ya gelince… Onunla daha önce tanışma şerefine nail olamamıştım. Şimdi iki yeni arkadaş edindiğim için kendimi çok şanslı hissediyorum.

Karşılığında Echeverria da şöyle diyor: “Salma’ya daima saygı duymuşumdur. O çok güçlü, seksi ve zeki bir kadın. Hayallerini gerçekleştirmiş biri. Tüm bunları Elena karakterine aktardığını izlemek harikaydı. Onu bizzat tanıdıktan sonra daha da hayran oldum. Birçok fikir ve öneri sundu. Enerjik ve cömertti. Çok ilham vericiydi.”

Yaşam Kanıtı: Prova ve Araştırma

“Adrenalin, doğanın sana ‘yüzünüze gözünüze bulaştırma’ deme şekli.”










-Chon

Oyuncu kadrosu, asıl çekimler başlamadan önce iki hafta prova yapmış ama yapım sırasında da Stone, filmi çekmeye başlamadan önce onlara kapsamlı provalar yaptırmış. Bazen provalar saatlerce sürüyormuş. Stone ve oyuncular, gelecek birkaç gün içinde çekilecek olan uzun sekansların üzerinden geçiyormuş. Sahnelerin fiziki ve duygusal kısımlarını özel olarak çalışıp tamamladıktan sonra Stone, ortaya çıkan malzemeyi kendilerine izletip, narasyonu da kendisi yapmış. Süreç esnasında herkese, sıradaki işleri çalışmaları için detaylı bir değerlendirmesini yapmış. Bu kadar çok karakteri ve konusu olan “Vahşiler” gibi bir film için böyle blok provalar çok önemlidir.
Yönetmen için bunlar yeni şeyler değildi. Stone anlatıyor: “Ben hep blok prova yaparım. Bu filmin sahneleri son derece karmaşık. Beş ya da altı ana karakterimiz var ve oyuncuların senaryoyla ilgili bilgisi çok fazlaydı. Bu çalışmalar çok kullanışlı. Öncelikle sahnede nerede duracağınızı, sahnenin özünün ne olduğunu bilmelisiniz. Her şey blok provalarda ortaya çıkıyor. Asıl film planı bundan çıkıyor. Blok provaları öncesi hazırlanmadıysanız her şey birbirine girer. Herkes bir şeyler sorar ve sette yaygara kopması kadar kötü bir şey yoktur. Süreç esnasında birçok şey ortaya çıkıyor.”

Kopeloff’a göre bu hazırlık ve doğaçlama karışımı süreç, Stone’un çok hoşuna gidiyor. Yapımcı şöyle anlatıyor: “önceden yapabildiğimiz kadar plan yapıyoruz ama Oliver bu deneyimin kendisini çok seviyor. Bazı yönetmenler kusursuz anı yaratmak ister ama Oliver, bunun gelişimini görmeyi seviyor. Onun setlerini ilginç kılan da bu: Kattığı motivasyon ve kararlılık, keşif özelliği. Ne yöne gitmek istediğini biliyor ama onu oyuncularla keşfediyor. Karakterleri, hikâyeyi ve özellikle de diyaloğu çok seviyor. Doğru olması, oyunculara da bunun doğru gelmesi, onun için çok önemli. Mesele o ya da senaryo değil; en sonunda ekranda bunun nasıl göründüğü.”
En kapsamlı provalardan biri, grubun “Desert Bowl” olarak bildiği alanda, Los Angeles’ın kuzeyindeki Vasquez Rocks’taki geniş bir platonun tepesinde gerçekleşti. Stone, baş rol oyuncularının çoğu ve yapım ekibinin tamamı filmin opera-vari sonunun üzerinden geçti. Bu, yakıcı öğlen sıcağında başlayıp güneş dağların ardından battıktan çok sonraya kadar sürdü.

Yönetmen o çalışma gününü şöyle anlatıyor: “Uzun bir prova olacağını biliyordum çünkü çok büyük ve önemli bir sahneydi. Bunu altı kişi, bir çöl, bir kapışma ve dış tarafta duran keskin nişancılara kadar indirgedim. Bir Western sadeliği vardı ama her şeyin ele alınması gerekiyordu: ne zaman ateş edilecek, ne zaman camlar kırılacak veya kaç kez ateş edilecek” gibi.

Stone, filmin olabildiğince gerçekçi görünmesi için birçok teknik danışmanla çalışıyor. Bu aşamaların çok elzem bir parçası da dublör koordinatörü KEITH WOULARD’dı. Yönetmen anlatıyor: “Keith, bunların hepsinin kilit adamıydı. Kendisi de eski bir SEAL olan Keith, asla sakinliğini kaybetmedi ki yaşadığı çok zor anlar vardı. En sabırlısı oydu.”

Woulard’ın çok hevesli ve becerikli de bir ortağı vardı: Chon’un mümkün olan her an ortalığı ateş yığınına boğmasından büyük keyif alan Kitsch. Platoda çekilen sahnelerden özellikle birinde Chon’un bir cipin arkasından çıkıp zikzak hareketlerle koşması gerekiyordu. Silahını ateşlerken bir yandan da Lado ve Elena’nın hedeflerine doğru koşması lazımdı. Onu takip eden de birçok kamera vardı. Kitsch, karakterle ve üstlendiği görevle öyle uyum içindeydi ki bu sahneyi tek çekimde halletti. Kitsch’in sportif olması ve kavga etmeyi iyi bilmesi de bu duruma fayda sağladı.
Oyuncu, yöntem ve savaş hamleleriyle ilgili olarak eğitim gördü. Kitsch anlatıyor: ‘Vahşiler’e başlamadan önce bir SEAL’la çalıştım. Bana karşı çok açıktı. Mesele sadece yarı otomatik silah ateşlemeyi öğrenmek değildi. Bana Irak ve Afganistan’la ilgili hikâyeleri, arkadaşlarını anlatırdı. Chon’un kim olduğunu anlamama yardımcı olan bu inanılmaz fırsatın bir parçası olmak benim için çok özeldi. SEAL’ların sevdiğim yanı şu: Sokakta yanlarından geçer ve hiç tereddüt etmezsiniz. Ama onların ortamında karşılaşırsanız, onlardan sakınmanız gerekir. Artık bazılarına “arkadaşım” diyebildiğim için kendimi şanslı hissediyorum.”

“Vahşiler” için Stone, Spin ve Dennis karakterlerini bilgilendirmeleri için benzersiz bir üçlüyü bir araya getirmiş: Prodüksiyonun bilgisayar korsanız uzmanı RALPH ECHEMENDIA, Hint keneviri danışmanı PATRICK FOURMY, ve kısa süre önce emekliye ayrılmış Uyuşturucuyla Mücadele ajanı EDDIE FOLLIS. Bu film olmasa, bu üçlü asla isteyerek bir araya gelmezdi.

Uzun süre belgesel de çeken yönetmen, bu materyalin gerçeklik unsuru olduğunu düşünüyordu. Özellikle de “yerel uyuşturucu yetiştiricileri ve Meksika Karteli’nin etkisi” ile ilgili olarak. Stone anlatıyor: “Marihuana (Hint keneviri) ticaretinin hiç işlenmemiş tarafını ele alıyorduk. Ne çok yanlış bilgi ve medya aldatması varmış meğer. “Scarface – Yaralı Yüz”de, detaylar konusunda çok titizdim. Kokainin gram başı fiyatını, neler yollandığını, işin arkasında kimlerin olduğunu öğrenmek istiyordum. Bu sefer marihuana için aynı şeyleri öğrenmek istedim ama bu noktaların bazılarını öğrenmek daha zor.
Yönetmen sözlerine şöyle devam ediyor: “İşte bu noktada Eddie devreye girdi. Bazı çok iyi noktalara değindi. Tabii Don Winslow da bu işleri biliyor, aynı şekilde müzik sektörünün yanı sıra marihuana işinde de olan Patrick de. Cömert ve çok zeki bir adam o. Sette hepimize çok yardımcı oldu. Onlar ve kendi araştırmam vasıtasıyla bağımsız marihuana hareketinin ne kadar acayip olduğunu gördüm. Bir kartel olmadığı için herkes kendi istediği şekilde malı yetiştiriyor. Ralph, Ben ve Chon’un siber casusluk işlerine karıştığı sahnelerin doğru olması konusunda bize çok yardımcı oldu. Filmde elimizden geldiği kadar bunu yapmaya çalıştık.”
Echemendia’nın verdiği bilgiler, filmin para aklama, elektronik ve bilgisayar takibi ve siber hırsızlığı, 21’inci yüzyıla uygun bir şekilde gösterilmesini sağladı. Danışman anlatıyor:  “Bana, ahlaklı bilgisayar korsanı derler. Siber güvenlik alanında uzmanım. Özellikle ofansif güvenlik – yani bir bilgisayar sistemini kırmak konusunda. Oliver, bu bilgisayar korsanlığı sahnelerinin gerçekçi olmasını istedi. Filmde gerçek şeylerin olmasını istedi. Mesela günümüzde bilgileri sadece taşınabilir belleklere değil, kredi kartına benzeyen şeylere de depolayabiliyoruz. Bu yüzden hem bunları dâhil ettik, hem de gerçek logoları ve sabahladığımız zaman içmeyi sevdiğimiz enerji içeceklerine yer verdik.
Follis’in uyuşturucuyla mücadele dünyasındaki uzmanlığı onu Güneydoğu Asya, Güney Amerika, Orta Doğu ve Los Angeles’a kadar götürmüş. Burada çete operasyonları ve kartel şahsiyetleri takiplerini yürüten özel ajan yardımcısı olarak görev yapmış. Kendi tabiriyle “Ben, aslında Dennis’tim. Sadece rüşvet almıyordum.”

Follis, Stone ve Travolta’yla yakinen çalışarak karanlık Uyuşturucuyla Mücadele ajanının inanılır olmasını sağlamış. Eski özel ajan, yaşadığı deneyimi şöyle anlatıyor: “Bay Travolta’yla Dallas’ta dört akşam buluştuk. Öncelikle kendisi dört dörtlük bir beyefendi. İkincisi, her şeyi hemen kavrıyor – nasıl hareket edeceğini, sadece beden diliyle bir odayı kontrol edebileceğini bile. Her şeyi öğrenmek istedi. Dennis’in bir dünyadan diğer dünyaya geçiş yapmasına onu hazırlayacak tüm soruları sordu. Çok aldatıcı, bulanık bir dünya bu. Ama Travolta bu dünyaya balıklama atladı.”

Travolta anlatıyor: “Başının etini yedim. Eddie, Dennis’in bir versiyonu. Birini çok iyi tanıyıp birkaç ay ya da yıl sonra onlara ihanet edecek olmanın nasıl bir şey olduğunu öğrenmek istedim. Kendisi için zor olduğunu çünkü tanıdığı insanlarla arasında bir bağ oluştuğunu ama gizliliğin bozulmaması için bunun farkına asla varmamaları gerektiğini anlattı bana. İnanılmazdı. Bir oyuncu olarak, herkesi kandırmak için ne kadar ileri gitmeniz gerekir? Meğer sahiden de çok ileri gitmeniz gerekiyormuş çünkü söz konusu olan hayatınız. Devlet tehlikede. Her şey tehlikede.”
Follis aynı zamanda oyuncuların eski kartel mensuplarıyla konuşabilmeleri için kapsamlı görüşmeler de ayarlamış. Karakteri belki de marihuana sektörünün en bilgilisi hâline gelen Johnson, gözünü açan bir deneyim yaşamış. İngiliz oyuncu, Amerikan marihuana endüstrisinin kültürü ve entrikalarıyla ilgili hızlandırılmış bir kurs görmüş.

Johnson anlatıyor: “Yapım öncesi ve set ekiplerimiz harikaydı. Başından itibaren yanımızdaydı, bizi kartel üyeleriyle ve Kolombiya mafyasından insanlarla tanıştırdı. Hikâyelerini dinlemek hem harika hem de biraz korkutucuydu. Oliver, çok hazırlıklı olmamızı istedi ki ortaya çıkan iş doğal olsun ve biz, ne yaptığımızı bilelim.”

“Orada Çekim Yapamayız”: Tasarım ve Mekânlar

“Her şey Tanrı’nın kendini yedinci güne park ettiği ama onu sekizinci kata çektikleri söylenen Laguna Beach cennetinde başladı.”









---O
“Vahşiler” cennet gibi bir California rüyasıyla başlıyor ve zamanla bu rüya, kâbusa dönüşüyor. Yapım tasarımcısı Tomás Voth şöyle diyor: “Oliver’ı heyecanlandırmayan tek bir fikir bile yoktu çünkü bu ‘Vahşiler’. Biraz farklı bir gerçeklik anlayışı var. İlk başlarda alt metnin ikiyüzlülük olmasına karar vermiştik: Kim kime vahşi diyecek ve herkesin bir gün vahşi olabileceği düşüncesi. Ayrıca, California’da karmaşık bir Amerikalı ve Meksikalı örgüsü var. Bir sınır var ama aslında hepsi birbirinin bir parçası. Öyle ki bunun farkına pek varamıyor insan. Fikir, bunları görsele dökmekti. Böylece canlı renkler elde etmiş olacaktık. Hatlar keskin olacaktı. Filmin tek renkli olmasını istemedik. Normalden daha çılgın şeyler yapmam açısından bu, bana özgürlük sağladı.”

Bu gezgin yapım süreci, Malibu’da bir plaj evinde başladı ama birçok farklı yere gitti: Kuzey Los Angeles dağlarındaki Pyramid Dam’e, güneyde Dana Point’e, Laguna Beach’e, San Fernando Vadisi banliyölerine ve Pacific Palisades’e ve Los Angeles şehir merkezine. Voth, her alanı “Vahşiler” setine dönüştürmek zorundaydı.

Voth anlatıyor: “Çok sahne işi yaptım ama bu film için onlar doğru gelmiyordu. Mekânlar, tasarımın büyük bir parçası hâline geldi. Oliver’la gördüğümüz mekânlardan çok ilham aldık. evin yapısı ya da manzaranın coğrafyası yüzünden sahneyi farklı bir şekilde görmeye başlıyordu. Her alanın dağılımı, her sahnenin dinamiğini etkiledi.”
Kopeloff ekliyor: “İnşa etmemiz gerekiyorsa, farklı mekânlarda deneme yapıyorduk. Bir gün sahnede yaptık çünkü dört farklı mekânı dâhil etmek istiyorduk ve bunu yapmanın tek yolu buydu. Ama setlerimizin yüzde 95’i pratik mekânlardı, mümkün olduğunca senaryoda anlatılana yakıntı. Dolayısıyla pencereden dışarı baktığınızda sahiden de okyanus var ve güneş batıyor. Hava şartlarına karşı mücadele veriyorsunuz ama o sahneyi çektiğinizde, yandan kuşlar geçtiğinde hem gerçekçi oluyor hem de oyunculara çok faydası oluyor.”

Grup, Laguna Beach ve Dana Point’te bir hafta boyunca çekim yaparken, prodüksiyona özgü özellikler orada geçirilen zamanı etkiledi. Yapımcı anlatıyor: “Planımız, filmin üçte birini Orange County’de, üçte ikisini Los Angeles’ta çekmekti. İstediğimiz hava ve ışığı alabilmek için filmi ilkbaharda ve yazın çekmeliydik. Birçok engelle karşılaştık – içeriği itibarıyla orada çekim yapmamızı hoş karşılamayan bazı yerler oldu. Sonra basit lojistik işleriyle uğraştık. Laguna, yazın turistlerden para kazanıyor. Dolayısıyla oraya İşçi Bayramı’ndan sonra gitmemiz gerekiyordu. Bir haftalığına gelip görüntü ayarı yaptık ve ardından İşçi Bayramı’ndan sonra oyuncuların da bulunmasını gerektiren plaj çekimlerini yapmak üzere döndük.”

Zenginlerin Oyun Alanı

Prodüksiyon ekibi çekimlere Malibu’da başladı, Laguna’da iki katına çıktı. Yapımcı Borman işin mantığını şöyle açıklıyor: “Oliver, oyuncuların gelişebilmesi açısından mümkün olduğunca sıraya bağlı kalmak istiyor. Lojistik açıdan paranız yettiği takdirde bu çok iyi bir yol.”
Yaklaşık iki hafta boyunca, oyuncu ve yapım ekibi eski bir beyzbol oyuncusunun Pasifik manzaralı evinde kaldı. O, Chon ve Ben’in evi hâline gelen bu yerde, kemerli tavanları, açılır kapanır cam kapıları ve kaplıcasıyla bir ocağı bulunan açıkta bir yemek alanı mevcut. Voth buraya Zen ve rock’n’roll havası katmış: Renkli Hint duvar kilimleri, Hindu tanrılarının bulunduğu küçük mabetler, tablolar koymuş. Tabii ki bir Hint keneviri yetiştiricisinin – ve içicisinin ihtiyacı olabilecek alet edevatları da yerleştirmiş.
Voth, aynı zamanda California’da bir Meksika yaratmak zorunda kalmış. Özellikle de Elena’nın villasını. Birçok evinden biri olan bu ev, Elena’nın gücünü, zenginliğini ve yalnızlığını temsil etmeliydi. Prodüksiyon, Santa Susana Dağları’nda Hummingbird Nest Ranch adında muazzam bir yer bulmuş. İspanyol tarzı mimarisi ve dekoruyla, tam büyük bir Meksika eviydi. İçinde ahırlar, çeşmeler, yüzme havuzu, bitmek bilmeyen pencereler ve devasa bir yatak odası. Hummingbird Nest Ranch, 5000 kişiyi konuk edebiliyor ama tek konukları Elena ve güvenlik görevlileriydi. Aslında burası enfes bir hapishaneydi.
Tüm zenginliğine ve gücüne rağmen Elena yalnız biri. Ekip de villasına bunu yansıtmak istedi. Voth anlatıyor: “Kartel’in kraliçesi olması, hayatta kalması, sebat etmesi ve başarıya ulaşması, amacıyla ilgili çok şey anlatıyor. Evinin bunu açığa çıkarmasını istedik. Bu yüzden villayı baştan tasarladık. Ben, şık ve devasa olmasının yanı sıra zirvede olup da yalnız olmanın nasıl bir şey olduğunu yansıtmasını istedim. Neyse ki Simi Vadisi’nde Tijuana’ya benzeyen müthiş bir şey bulduk. İhtiyacımız olan her şeyi karşıladı.”
Voth’un tasarımları çekimlerden çok önce Hayek’in karakterini anlamasına yardımcı oldu. Fakat ilk etapta oyuncunun eşi biraz tereddüt etmiş. Hayek anlatıyor: “Tomás bana Elena’nın tüm mülklerinin resimlerini bana vermişti. Ben de bunları odamda tutuyordum. Bunlar onu anlamama yardımcı oluyordu. Kocam bunları görüp ‘Dur, yeni bir ev mi satın alıyoruz?’ dedi. Ben de ‘Hayır, onlar zaten benim’ dedim.

Sıra Dışı Bir Fidanlık

Ben ve Chon’un işini kurmak için araştırma yaptıkları sırada Stone ve Voth, Los Angeles’taki mevcut üretim seralarını gezmiş. Tasarımcı şöyle anlatıyor: “Her yerdeydiler. Vadi’den şehir merkezine kadar her yerde varlardı ama temel olarak üzerlerinde ışık olan bitkilerdi bunlar. Marihuana olduğunu bilmeseniz, aslında hiçbir özellikleri yok. Bir üretim serasını nasıl sinematik bir hâle getireceğimizi düşünmeye başladım. Yüzme havuzu olan normal bir ev kullanma fikrimi tekrar düşünmeye başladım. Pacific Palisades’te 1960’lardan kalma müthiş bir ev bulduk. Mükemmel bir havuzu olan kapalı bir bahçesi vardı.”
Bu yer, Palisades’de dar bir tepenin zirvesindeydi ve arka bahçesi Topanga Dağları’na ve okyanusa bakıyordu. Destek araçları ve ekipmanı buraya taşıması zor da olsa teknoloji harikası bir marihuana fidanlığını kurmak için mükemmel bir yerdi. Bu sahne için gereken aksesuarlar ve set dekorları, usta yetiştiriciler Ben ve Chon’a özel olmalıydı: Kavanozlarca uyuşturucu, santrifüjler, gaz spektrum ölçer, boşaltma sistemi, özel ışıklar ve tabii ki sayısız sahte bitkiyle dolu kapalı bir yüzme havuzu.

Alanı bol miktarda otla doldurmak, Voth ve ekibi için bir başka benzersiz zorluktu. Tabii gerçek marihuana kiralayacak hâlleri yoktu. Voth şöyle anlatıyor: “Yasal sebeplerden ötürü tek bir tane bile uyuşturucu bulunduramazdık. Aylarca, geniş açılı çekimlerde göze batmayacak sahte bitkiler yapmak için uğraştık. Söz konusu plastik ve ipek olunca, canlı bir bitkiye benzetme işi zor olabiliyor. Daha dar açılı çekimler için farklı materyal kombinasyonları kullandık ve deneme-yanılma yolunu seçtik. Ama bunların hiçbirini içmenizi tavsiye etmem tabii ki.”

Yaratılan etki o kadar gerçekçi oldu ki bir an için oyuncu kadrosu ve yapım ekibi bile inandı. Sanat yönetmeni LISA VASCONCELLOS anlatıyor: “İnsanların sete gelip ‘vay canına, inanılmaz’ demesini izlemek harikaydı. İnsanlar sahte olduklarını bilmelerine rağmen bitkilere yaklaşıp onları kokluyordu. Filmin eğlenceli yanı da buydu. Ne kadar ileri gidebileceğimizi gördük. Her zaman için geri dönebilirdik ama denemeyecek olduktan sonra tüm bunların amacı ne ki?”
La Santa Muerte’ye Dualar

Elena dışında Lado, bir başka kadın karaktere karşı sorumlu: Ölüm tanrıçası La Santa Muerte’ye. Lado’nun görevi, Baja Kartel’inin Kuzey Amerika’daki işlerini ilerletmek ve La Reina’nın kuvvet üssünü, korku ve dehşet saçarak sağlamlaştırmak. Kılıf olarak sıradan bir peyzaj şirketi var. Şirketinin adı La Guadaña (İspanyolcada “tırpan” demek.) Kamyonetin sürücü kısmının arkasında büyük boy bir Azrail orağı, zincir testereler ve baltalar var. Ön konsoldaysa koruyucu aziz olarak La Santa Muerte figürü var.
Güzel olduğu kadar da rahatsız edici olan Santa Muerte fenomeni, Meksika’da kutsal ölüm kültü olarak tanımlanıyor. Voth’a göre bu aynı zamanda ülkenin en saygı duyulan dini ikonlarından birinin, Meksikalılarca yapılmış daha karanlık bir yorumu. Voth şöyle diyor: “La Virgen de Guadalupe’u alıp onu bir iskeletle değiştirmişler. Ona dua edip, ondan bir şeyler istiyorlar. Dia de los Muertos, Katoliklik ve Karayip okültizmi gibi Meksika geleneklerinin bir harmanı bu. İnananlar çok temel şeyler istiyor: Ölümden ve yangından korunmak, aynı zamanda refaha kavuşmak ve hedeflerine ulaşmak. Bence bu, Lado’yu ve savunduğu her şeyi çok güzel bir şekilde temsil ediyordu. O kamyonet, Santa Muerte’nin fiziğe dökülmüş hâliydi. İçini bulabildiğim keskin uçlu şeylerle doldurdum. Zincir testereleri içeri koymak yerine, siluet olarak görünmeleri için dışarı doğru bir açıyla yerleştirdim. Bu kamyoneti gördüğünüz an, her şeyin bittiği hissine kapılıp dua etmeye başlamanızı istedim.”

Lado’nun çok ürkütücü özellikleri var. Lado, şehir merkezindeki bir depoyu işkence yeri olarak kullanıyor. O bodrum katında her türlü işkence yapılıyor.
Voth şöyle anlatıyor: “O seti yaratmak için çok karanlık yerlere gitmem gerekti. Senaryoda orası sadece bir depo olarak anlatılmış ama biz daha fazlasını düşündük. Orası, insanların bin bir türlü işkence görüp korkunç şekillerde öldürüldüğü bir yer. Bu yüzden oranın çukur gibi bir yer olarak inşa edilmesini istedim. Kimsenin oradan kaçma imkânı olamaz. Roma Kolezyum’u havası vardı: İnsanlar yukarıdan ve kenardan, insanların aslanlara yem olmasını izler gibi, seyirci olarak olanı biteni izleyebilecekti.

Stone, Lado’nun adamlarının yasa dışı tekila işi yapmaları fikrini ortaya atmış. Voth anlatıyor: “Lado ve ekibi, kendilerine esir düşme talihsizliğini yaşayan herkesi alt ederler. Mütemadiyen sarhoş ve kutlama havasındalar. Burasının, onların takılma yeri olabileceğini düşündük – yemek yaptıkları, TV izledikleri, kadın getirdikleri bir yer – her ne kadar duvarlarda kan izleri falan olsa da. Dante’nin cehenneminden çıkma bir yer gibiydi. 3 gün sonunda - iki gün hazırlık, bir gün de çekimler – oradan çıkmak zorunda kaldım. Kafam patlamak üzereydi.”
Final Çekimleri

Muhtemelen ekibin çekim yaptığı en zorlu yer, Los Angeles’ın kuzeyinde, California su kemerinin batı kolu olan Pyramid Barajı’ydı. Sarp tepeler ve baraja bitişik vadiler, 3 gün boyunca Ben ve Chon’un adamlarıyla Kartel arasında tahrik edici bir tuzak ortamı oluşturdular. İlk olarak baraja bu kadar yakın bir kısımda bir film çekilmesine ve akrobasi hareketleri yapılıp piroteknik kullanılmasına izin verildi. Bu sekanslar Ağustos’ta çekildi. Çekimlerin ikinci gününde sıcaklık 35 derece civarındaydı. Stone anlatıyor: “İnanılmaz bir manzara vardı ama istenmediğimiz şartlar altında çok hızlı bir şekilde çalışmamız gerekiyordu. Çok zordu ama herkes işin üstesinden geldi.”

Post prodüksiyon sırasında birçok görsel efekt yerleştirmek veya sahneyi farklı lokasyonlar arasında bölmek yerine Stone, önemli kovalamaca sahnelerini yolların ve tepelerin coğrafyasını kullanarak çekmeyi tercih etti. Patlayıcı araç ve ciddi bir ateş gücü teçhizatı bulunan yönetmen, ihtiyacı olan her şeyi kameraya aldı. Anlaşılan o ki, prodüksiyon ekibi bu bölgeyi kazara bulmuş.

Kendilerine yanlış yön tarifi verilince ekip, görevlilerden kendilerine o yeri göstermelerini istedi. Ama o esnada kendilerine, orada çekim yapamayacakları söylendi. Kopeloff, sinemanın en büyük kurallarından birini çiğnediklerini söylüyor: “Bir yönetmeni alıp, çekim yapamayacağınız bir yere götüremezsiniz çünkü yönetmen orada çekim yapmak isteyecektir. Oliver, orayı kafasından çıkartamadı. Ona başka yerler gösterdik ama ‘hayır, oraya benzemeli’ deyip durdu. İşin içinde Oliver varsa ‘orada çekim yapamayız’ diye bir şey yoktur, ‘gidin bir yolunu bulun’ diye bir şey vardır. Biz de birkaç devlet teşkilatından orada çekim yapabilmek için yardım istedik. ABD Orman Bakanlığı, Orman İşleri Müdürlüğü, İç Güvenlik, California Otoban Polisi hep bir araya geldik ve fikirlerimizi ortaya döktük. Yangın olasılığının en yüksek olduğu zamanda çekim yapmak istiyorduk ve olur da bir yangın çıkmasına sebep olursak, bedelini çok fena ödeyecektik.”
Yoğun sıcak, zorlu arazi ve birçok sahne kısa bir zaman içerisinde çekilmeliydi. Bu tecrübe Kitsch hariç herkes için çok yorucu olmuş. Kopeloff anlatıyor: “Taylor, doymak bilmiyordu. Sanki bir Cumartesi sabahı uyanmış gibiydi. Tam ona göre bir şeydi.”
Çoklu Çekimler:Anamorfik Objektif
“Hatırlatayım ki, mecbur kaldığım takdirde hiç çekinmeden ikisinin de gırtlağını keserim.”





---Elena

California kıyısının ve Kartel’le Ben, Chon ve O arasındaki destansı mücadelenin sarhoş edici görüntüsünü yakalayabilmek için Stone ve görüntü yönetmeni Dan Mindel, “Vahşiler”i geniş ekran formatında, anamorfik objektifle çekti. Stone’un bu çekim formatı için, “Uzay Yolu”nun görüntü yönetmeni olan, kendisiyle 10 yıl önce de bir reklam filminde birlikte çalışmış olan Dan Mindel’e bel bağladı ve bu kameraman kadar kendisi de anamorfik objektifi çok sevdi.
Stone, daha önce “Doğum Günü 4 Temmuz” ve “The Doors” da dâhil olmak üzere üç filmini bu formatta çekmişti ama daha kolay olduğunu düşündüğünü bir formatı tercih edince bunu bırakmıştı. Stone şöyle diyor: “Ama Danny, anamorfiğin de hızlı bir şekilde yapılabileceğini söyledi ve gerçekten de istediğimiz hızda bunu tamamladı. Film seksi ve ateşli görünüyor Super 35’e hiç gerek yok. Kamera açısından çok özgürdük, anamorfik objektif doğru kullanıldığı takdirde daha çok bilgi ve çözünürlük sağlıyor. Işıklandırma kabiliyeti çok iyi, harika bir göze sahip ve tanıdığım en çalışkan insanlardan biri o. Setten hiç ayrılmadı sayılır. Işıklandırmayı iyi yaptığınızda pek fazla bir açıya gerek duymuyorsunuz. Tek bir açıyla da çok bilgi alabiliyorsunuz, ki bu oyuncular için de iyi çünkü her şey yeni kalıyor. Bir sahneyi tekrar tekrar çekmek kadar yorucu bir şey yoktur.”

Mindel anamorfik objektifin, eyaletin resmedilişi açısından çok önemli olduğuna inanıyor. Onun amacı hem sanatsallık hem de pratiklik sağlamak. Görüntü yönetmeni şöyle diyor: “ ‘Vahşiler’in California’da çekilmesi, yüksek çözünürlükle ve anamorfik objektifle çekilmesi gerektiği hissiyatı uyandırdı. Bu hissiyatı yakalamak istedim çünkü sektörümüzdeki insanlara kendi memleketimizde çekim yapmanın kıymetini anlatmak ve bunun bir filme neler katabileceğini göstermek istedim. Formatın görünümü ve verdiği hissiyat, filme lezzet kattı ve başka türlü elde etmesi mümkün olmayan bir hava yarattı.”
Görüntü yönetmeni aynı zamanda daha az göze batan ve daha ustalıklı şekillerde filme katkıda bulundu. Örneğin, el kamerası kullandı. Kendisi anlatıyor: “El kamerasıyla, kurguculara, empresyonist bir görünüm gerektiren sekanslarda kullanmaları için çok güzel görüntüler sağlayabilirim. ‘Vahşiler’ bağlamında, karakterlerimizin ottan güzel olmuş beyinlerinin aktarmak istediğim bir bakış açısı vardı. Bunu çoklu çekimlerle ve çapraz işlemden geçmiş evrilir film efekti kullanarak yansıtmak istedim.”

Alışılmadık İlham: Kostümler ve Aksesuarlar

“Orası Meksika’ydı. Burası Laguna. Polisler şort giyip bisiklete biniyor.”








---Ben

Kostüm tasarımcı Cindy Evans, oyunculara; filmin görüntüsünü tamamlayacak benzersiz bir tarz verebilmek için Stone’la ve oyuncularla yakinen çalıştı. Stone anlatıyor: “Cindy’nin kostümleri göze batıyor. Seksi bir plaj havası veriyor. Lords of Dogtown, Thirteen, Laurel Canyon gibi filmlerde çalışmış. O güney California/Laguna mantalitesini anlıyor.”
Birçok karakter ve hikâye olduğundan, detaylı bir kostüm yelpazesi oluşturmak çok önemliydi. Evans anlatıyor: “araştırmamda Orange County’den Meksika’ya kadar, hatta klasik filmler de dâhil olmak üzere her şeye baktım. Her şeyi bir araya topladım. Karakter ve tonlamaları ayarlamak için çok önemli görsel araç oldu bunlar bana. Birlikte çalıştığımız kişilerle görsel bir diyalog oluşturmak için de gerekliydiler.” Voth gibi Evans da tasarımın sınırlarını zorlamış. “Gerçekçilik hissiyatı yüksek ama doğal bir duygu yaratmak istedik ama aynı zamanda renk ve stil seçimleriyle de sınırları zorladık.”

Kostümleri, yönetmeniyle de iş birliğinin bir yansıması niteliğindeydi. Mesela fonksiyonel bir dolaba sahip olan Chon, Hawaii gömlekleri seviyor. Bu, Evans’ın Stone’la bir konuşması sonucu ortaya çıkmış. Evans anlatıyor: “Chon’un kostüm tercihinin sade bir acımasızlığı vardı. Temel ve kullanışlı şeyler olmasını istedim. Bunların tabii ki Taylor’ın tavrı, duruşu ve fiziğiyle çok ilgisi vardı. Her an kavga çıkartabilecek bir havası olsun istedim. Oliver onu daha eğlenceli bir yöne itmek istedi. Amacı, onun üç baş rolümüzün daha tasasız ve mutlu zamanlarını yansıtmasıydı. Böylece Hawaii gömlekleri ortaya çıktı ve biraz da renk gelmiş oldu.”
Chon’un kıyafetlerinin bir yapısı varken, Ben daha serbest giyiniyor: Eskimiş yeşil pantolon, batik gömlekler, kaşkoller, aydınlanma yolunda ziyaret ettiği ülkelerden aldığı anılar var. Tasarımcı anlatıyor: “Amaç, ona benzersiz bir dünyevilik katmak, aynı zamanda da California sahili kökleriyle bağlantısını bozmamaktı.”

O, çok farklı şeyler giyiyor. Evans, O’nun tarzına mor bir şifon elbise ve altında bir çamaşırla renklendiriyor. Bu da filmin büyük kısmında giydiği kostüm zaten. Lado, onu kaçırdığında geriye bir tek hafif ve ince beyaz parça kalıyor. O gibi o da zarar görmüş ve incinebilir bir durumda. Adını aldığı Shakespeare karakterinden ve Raphael öncesi dönemde Sör John Everett Millais’in “Ophelia” çalışması temel alınarak ortaya çıkarılmış. 

Kendi rolü için Lively, ressam SAGE VAUGHN’u O’nun doğa-temelli dövmelerini yapması için sete çağırmış. Lively anlatıyor: “O, özgür bir ruh. Belki de bu yüzden iki adama âşık çünkü özgür ve açık olmak istiyor, dar görüşlü olmak istemiyor. Çok ayrıcalıklı yaşamış ama çok da acı çekmiş. Bunu dövmelerinde görmek istiyorum çünkü her gün gülmesini sağlayacak bir şeye ihtiyacı bar. Sage O’nun dövmelerini tasarladı ve onları üzerimde eliyle yaptı. Ardından BILL CORSO onların kalıbını çıkardı ve dövmelerimiz yapıldı.”

Kendisini kaçıran Lado ve onun arkadaşı Alex iki zıt karakterdi. Lado, kocaman kovboy çizmeleri ve siyah deri ceketiyle çok heybetli dururken, ısmarlama yapılan takım elbiseleri ve kravatlarıyla Alex onun tam zıttı olan çok şık biri. Evans anlatıyor: “Lado ve Alex arasındaki karakter tanımı Kartel dünyasının içindeki hiyerarşi ve ayrıcalık dâhiline oturtulmuş. Lado, yukarılara doğru çıktığına inanıyor ama oraya asla ulaşamayacak. Demián’a o takım elbiseler öyle yakışıyordu ki, inanılmaz görünüyordu.”
Patronlarının 1940’ların kadın oyuncularını anımsatan görkemli bir tarzı vardı: Dökümlü yakalar, vatkalar, ipekler, cesur renk kullanımları ve topuklu ayakkabılar. Elena çok önemli bir takı takıyor. Aksesuarcı KIRK CORWIN, Hayek’in konuyla ilgili net fikirleri olduğunu anlatıyor: “Alyansı bizim için büyük bir şeydi. Çok kibar bir şekilde bana şöyle dedi: ‘Çok güzel olan takılar da var, pek güzel olmayan da.’ Biz de çıtayı biraz yükseltip ondan yeni kaynaklar öğrendik.”


Corwin, farkında olmadan Dennis’in kostümlerine de ilham kaynağı olmuş. Kendisi anlatıyor: “John’la, Cindy ile yaptığı ilk kostüm toplantısının hemen ardından görüştüm. Daha Western bir tip planlıyorlardı. Bröve taksın, yılan derisi çizmeler giysin diye düşünmüşler. Ben onunla aksesuarları; saatleri, yüzükleri falan konuşmaya gelmiştim. Bana ‘Cindy kıyafetlerine baksa olur mu? Bir de ayakkabılarına. Ne ayakkabısı bunlar? Beğendim’ dedi.  Böylece kostümleri, benim sete giydiğim kıyafetlerin benzerlerinden oluştu. Moda öncüsü falan değilim tabii ama sanırım John ve karakteri için biraz öyle oldum. 
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