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WALT DISNEY VE PIXAR’IN 2008 FİLMİ: “WALL-E”
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
“Toy Story 1 ve 2-Oyuncak Hikayesi 1 ve 2”, “A Bug’s Life-Bir Böceğin Yaşamı”, “Monster, Inc-Sevimli Canavarlar”, “Finding Nemo-Kayıp Balık Nemo”,“İnanılmaz Aile-Incredibles”, “Arabalar-Cars”, “Ratatouille” gibi animasyon harikalarının yapımevi Pixar’ın gelecek programı da açıklandı.Bundan sonraki yıllar için hazırlanan Pixar filmleri “Wall-E”(2008), “Up”(2009) ve “Toy Story 3” (2010) adlarını taşıyor.
Walt Disney bünyesinde yer alan animasyon stüdyosu Pixar’ın gelecek yıl gösterime çıkartacağı “Wall-E”de, kendisine uzayın derinliklerinde yuva arayan genç bir robotun öyküsü anlatılıyor. Filmin yönetmenliğini “Kayıp Balık Nemo-Finding Nemo”nun yönetmenliğini, “Oyuncak Hikayesi-Toy Story 2”nin ise ortak yönetmenliğini üstlenmiş olan Andrew Stanton yapacak.
Stanton’ın bugüne kadarki en büyük başarısı “Kayıp Balık Nemo” oldu.” 94 milyon dolara malolan ve dünya sinemalarında 864 milyon dolar hasılat elde eden “Kayıp Balık Nemo” yılın en iyi animasyon filmi dalında Oscar ödülünü kazandı ve özgün müzik, ses kurgusu ve özgün senaryo dallarında Oscar ödülü adaylığı elde etti.Bununla da kalmadı ,TIME Dergisi “Kayıp Balık Nemo”yu 2003 yılının en iyi filmi seçti.
“Wall-E”nin yapımcılığını Lucasfilm Digital’de çalışırken 2005 yılı başlarında Pixar’a katılan Jim Morris gerçekleştirdi.
Jim Morris’in Pixar’a katıldıktan sonraki ilk projesi özelliğini taşıyan “Wall-E” ile ilgili ilk bilgiler, Disney ve Pixar’ın izni olmadan geçtiğimiz aylarda internete sızmıştı. Bunun üzerine Disney yetkilileri bugüne kadar alışılmadık bir uygulama yaparak projeyle ilgili detayları resmen kamuoyuna açıklama yoluna gittiler. Bu açıklama, şirket CEO’su Robert Iger’in 2006 yıllık raporunu şirket hissedarlarına sunduğu mektup aracılığıyla yapıldı.
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