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“Vol-i”

26 Eylül’de Türkçe seslendirilmiş kopyalarıyla

Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanıyor.
“Vol-i”karakterlerini Türkçe seslendirenler listesi: 

WALL-E:


HARUN CAN

EVE:



AYSUN TOPAR

Kaptan:


HAKAN AKIN


Shelby Forthright: 
AYHAN KAHYA

Otopilot:


ALİ EKBER DİRİBAŞ

M-O/M-O:


ALİ HEKİMOĞLU

John:


VOLKAN SEVERCAN

Mary:


ÖZDEN AYYILDIZ

Gemi Bilgisayarı:
YEŞİM KOPAN

 “WALL•E”
http://www.image.net ; http://www.uip.com.tr ;hakan_sonok@uip.com
Türü: Animasyon, macera,komedi 

 

Yönetmen:Andrew Stanton

Yapımcı: Jim Morris 
Ortak yapımcı:Lindsey Collins 

Ses Tasarımı & Özel Sesler:Ben Burtt

Müzikler: Thomas Newman

Günün birinde insanoğlu dünyamızı terk etmek zorunda kalsaydı ve giderken birileri son robotun fişini çekmeyi unutsaydı ne olurdu?
Oscar ödüllü senaryo yazarı/yönetmen Andrew Stanton (“Finding Nemo”) ile “The Incredibles”, “Cars” ve “Ratatouille”in yapımcısı Pixar Animasyon Stüdyoları, kararlı robot WALL•E’nin serüvenlerini anlatan bilgisayar animasyonu kozmik komedi macera ile izleyiciyi galaksiler arası yolculuğa davet ediyor.
Gezegenimizi temizlemek amacıyla üretilen robot WALL•E, yüzyıllarca yapayalnız yaşadıktan sonra, EVE adlı bir arama robotuyla karşılaşınca hayatına yepyeni bir anlam gelir. WALL•E ile EVE, galaksiler arası bir yolculuğa çıkarken sinema dünyasının gelmiş geçmiş en heyecanlı ve yaratıcı komedilerinden birisine imza atarlar.
Gelecek kavramının bugüne kadar hiç hayal edilmemiş yepyeni bir vizyonunu sunan animasyon filminde sevimli robotumuz WALL•E’ye, aralarında bir yavru hamamböceği ile hepsi bozuk ve birbiriyle uyumsuz robotlardan oluşan kahramanlar ekibi gibi eğlenceli karakterler eşlik eder.
Sürprizlerle, aksiyonla, komediyle ve duyguyla yüklü WALL•E’nin senaryo yazarlığını ve yönetmenliğini Andrew Stanton üstlendi. Yapımcılığını Jim Morris, ortak yapımcılığını Lindsey Collins gerçekleştirdi. Filmin birbirinden orijinal ve yaratıcı ses tasarımlarını daha önce “Star Wars”, “Indiana Jones” ve “E.T. the Extra-Terrestrial”de çalışmış olan Oscar ödüllü Ben Burtt gerçekleştirdi.
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