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YANGIN VAR FİLM EKİBİ KARADENİZ’DE!

Murat Saraçoğlu’nun yönetmenliğini yaptığı Yangın Var filminin Karadeniz çekimleri devam ediyor. Rize Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleştirilen çekimlerde Rize halkı da rol aldı. Halkın büyük ilgisiyle karşılaşan film ekibi, Rizelilerin konukseverliğinden oldukça memnun kaldı. Rize’deki çekimler, Rize Meydanı’nda, Orta Camii’de, Özel Şar Hastanesi’nde gerçekleştirildi. Çekimlere, 5 Ağustos’tan itibaren Trabzon Çayırbağı’nda devam edilecek.
Set Ziyareti ve Fotoğraflar İçin İletişim: Aslı Erdem

Cep: (533) 263 9896 E-Posta: asli.erdem@yolsinema.com
(Filmin Diyarbakır çekimleri 1 -18 Temmuz, Bingöl çekimleri 19-21 Temmuz, Artvin çekimleri 22-26 Temmuz arasında gerçekleştirildi. Rize’deki çekimler 5 Ağustos’a kadar devam edecek. Filmin çekimleri 5-10 Ağustos arasında Trabzon Çayırbağı’nda sona erecek)
Set Basın Fotoğrafçısı: Haluk Çobanoğlu
Yüksek Çözünürlüklü Set Fotoğraflarını İndirmek İçin:

http://www.flickr.com/photos/64946685@N08/sets/72157627131115596/detail/ 

ULUSAL BASINDA ÇIKAN YANGIN VAR ÇEKİMLERİ HABER SEÇKİSİ:

Sabah: “Tek bir şaka bile olmadan güldürecek”
http://www.sabah.com.tr/Gunaydin/Magazin/2011/07/16/tek-bir-saka-bile-olmadan-guldurecek 
Radikal: “Her yerde yeni bir filme başlıyor gibiyiz”
http://www.radikal.com.tr/Radikal.aspx?aType=RadikalHaberDetayV3&ArticleID=1057881&Date=28.07.2011&CategoryID=120 

Hürriyet: “Yangın Var filminin çekimlerinde yangın çıktı”
http://www.hurriyet.com.tr/kultur-sanat/haber/18362621.asp?gid=381 

Haberturk: “Yavuz Bingöl belediye başkanı oldu”
http://www.haberturk.com/kultur-sanat/haber/646625-yavuz-bingol-belediye-baskani-oldu
Radikal: “Dengeleri değiştiren bir aşkın öyküsü”
http://www.radikal.com.tr/Default.aspx?aType=RadikalYazar&ArticleID=1054913&Yazar=EZG%DD%20BA%DEARAN&Date=04.07.2011&CategoryID=96 
Posta: “İtfaiye aracının Diyarbakır-Trabzon yolculuğu film oluyor”
http://www.posta.com.tr/magazin/HaberDetay/Itfaiye_aracinin_Diyarbakir-Trabzon_yolculugu_film_oluyor.htm?ArticleID=79286
Murat Saraçoğlu’nun yönetmenliğini yaptığı Yangın Var filminin Karadeniz çekimleri devam ediyor. Rize Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleştirilen çekimlerde Rize halkı da rol aldı. Halkın büyük ilgisiyle karşılaşan film ekibi, Rizelilerin konukseverliğinden oldukça memnun kaldı. Rize’deki çekimler, Rize Meydanı’nda, Orta Camii’de, Özel Şar Hastanesi’nde gerçekleştirildi. Çekimlere 5 Ağustos’tan itibaren Trabzon Çayırbağı’nda devam edildi.
YOLDA GEÇEN ROMANTİK KOMEDİ

İtfaiye kamyonları bozulan Karadenizli beldeye Diyarbakır kenti bir araç hibe eder. İtfaiyeci Koşman itfaiye kamyonunu teslim almak için hayatında ilk kez Diyarbakır’a ayak basar. Dönüş yolculuğu sırasında yanında gizemli bir misafir, dışarıda olağanüstü bir doğa, önünde uzun bir yol ve sıra dışı bir macera vardır. Aşk, hüzün ve kahkaha dolu yolculuk Koşman ve Diyarbakır’dan kendisine katılan Asya’nın bütün hayatını değiştirir. Diyarbakır’dan Trabzon’a itfaiye kamyonunda bir aşk alevlenir.

Çekimleri Diyarbakır, Bingöl, Artvin, Rize ve Trabzon’da yapılan filmin ana sponsoru Diyarbakırlı inşaat şirketi Anadolu Aslanı. Filme ayrıca Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Eurimages Avrupa Sinema Fonu destek veriyor. Filmin Aralık ayında vizyona girmesi planlanıyor. Türkiye’de çekilmiş en pahalı yol filmi prodüksiyonlarından biri olan Yangın Var’da 1.000’in üzerinde figüran, 100 oyuncu ve 80 kişilik bir yapım ekip çalışıyor.
ÜNLÜ OYUNCULAR SETTE

Başrollerini Osman Sonant ve Nesrin Cavadzade’nin paylaştığı Yangın Var’a Yavuz Bingöl, Erkan Can, Şerif Sezer, Reha Özcan, Metin Yıldız, Hakan Karsak ve Gaffur Uzuner gibi ünlü oyuncular eşlik ediyor. Filmin başrollerini paylaşan Osman Sonant ve Nesrin Cavadzade, uzun bir süre rollerine hazırlandılar. Osman Sonant, oynadığı Karadenizli Koşman karakteri için Çayırbağlı gerçek bir Karadenizli itfaiyeciden lehçe dersleri, Nesrin Cavadzade de oynadığı Asya karakteri için Kürtçe dersleri aldı.
FİLME DAİR İLGİNÇ NOTLAR
YÖNETMEN MURAT SARAÇOĞLU:

“YOLLAR DAMAR, İTFAİYE AĞRI KESİCİ”

Murat Saraçoğlu için Yangın Var kariyerinde bir dönüm noktası. Filmleri üç milyonun üzerinde seyirciye ulaşan Saraçoğlu, Yangın Var’ın uzun zamandır beklediği film olduğunu belirtiyor: “Ben hiç bir filme bu kadar uzun bir hazırlık döneminden sonra başlamamıştım. Benim de katılımımla defalarca revize edilen senaryo, mekân gezileri, oyuncularla uzun provalar, bir de dünya güzeli Doğu... Anadolu’nun yolları damarlarımızsa, bu itfaiye kamyonu bir ağrı kesici, herkesin umudu. Koşman’ın, hepimizin yangınına buz gibi bir su döküyor. Naif ve sempatik Karadenizli Koşman’la eğitimli ve dünya güzeli Asya’nın yolda alevlenen aşkı, bir yangının külünü savuruyor, hepimize umut veriyor. Tek şaka yapmadan bizi kahkahalara boğacak bu iki genç insanın hikayesi hepimizde küçük de olsa bir iz bırakacak”.

OLAĞANÜSTÜ GÖRÜNTÜLER

Filmin görüntü yönetmeni Sis ve Gece, Eyvah Eyvah, Beynelmilel gibi filmlerden tanıdığımız Gökhan Atılmış. Atılmış bu filmin kariyeri için ayrıcalıklı bir yeri olduğunu düşünüyor. Filmden önce mekânları iki kere gezen Atılmış’a göre, Anadolu’nun Asya’ya bağlandığı 35 mm filme çekeceği görüntüler, hikayeye sıra dışı bir derinlik katıyor. Karadeniz’in yaylaları, Doğu Anadolu’nun bozkırları ve Güneydoğu’nun sıcaklığıyla buluşacak. 
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Yönetmen: 

Murat Saraçoğlu
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Osman Sonant (Koşman)
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Metin Yıldız (Muharrem)
Hakan Karsak (Selim)


Mirgün Cabas (Mirgün Cabas) 
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Murat Batgi ve Koray Çalışkan
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Gökhan Atılmış
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Miroslav Babic
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