Yeni Sezonun En İddialı Filmleri Arasında Yer Alan Yangın Var’ın İlk Teaseri Görücüye Çıktı

9 Aralık’ta vizyona girecek olan ‘Yangın Var’da Osman Sonant’ın canlandırdığı Koşman’a, uzun kamyon yolculuğunda aşık olan Nesrin Cavadzade, ‘Selvi Boylum Al Yazmalım’a göndermeler yapan filmde ‘Asya’ karakterini canlandırıyor.

Yangın Var’da Nesrin Cavadzade ve Osman Sonant’ın dışında Yavuz Bingöl, Erkan Can, Şerif Sezer, Reha Özcan, Gaffur Uzuner ve Metin Yıldız gibi ünlü oyuncular kamera karşısına geçti. 

Filmin Konusu:

İtfaiye kamyonları bozulan Karadenizli Çayırbağı beldesine Diyarbakır Belediyesi bir itfaiye aracı hibe eder. Karadenizli iftaiyeci Koşman kamyonu teslim almak için hayatında ilk kez Diyarbakır’a ayak basar. Koşman, Diyarbakır’ın zenginliğini görür, Diyarbakır’a ve yaşayan halkına olan tüm algısı alt üst olur. Dönüş yolculuğu sırasında yanında gizemli bir misafir, dışarıda olağanüstü bir doğa, önünde uzun bir yol ve sıra dışı bir macera vardır. Aşk, hüzün ve kahkaha dolu 1.200 kilometrelik yolculuk Koşman ve Diyarbakır’dan kendisine katılan Asya’nın bütün hayatını değiştirir. 

Filmin görüşmelerine giderken rolünün tamamını ezberleyen Cavadzade, çekimlerinin başlamasından 10 gün önce de Diyarbakır’a giderek, şehri ve insanlarını anlamaya çalışmış. Filmde Diyarbakır Belediyesi’nde çalışan bir itfaiye görevlisini beyazperdeye yansıtacak olan Cavadzade, çekimlerden önce belediye görevlileriyle de tanışarak, gözlem yapmış. 

Her izleyeni kahkahadan kıracak Yangın Var romantik hikâyesiyle insanın kalbinin derinliklerine de dokunuyor. Finalinin sır gibi saklandığı filmin sonunda izleyicilerin koltuklarından kalkamayacak. Türkiye’de çekilmiş en pahalı ve büyük prodüksiyonlu yol filmi Yangın Var 9 Aralık’ta seyirciyle buluşacak.

Yangın Var
Türkiye- Almanya Ortak Yapımı
Yönetmen: Murat Saraçoğlu
Yapım Şirketi: Yol Sinema 
Yapımcı: Koray Çalışkan
Ana Sponsor: Anadolu Aslanı
Ortak Yapım Şirketi: Bulut Film ve Bredok Films
Ortak Yapımcılar: Yamaç Okur, Mustafa Dok
Destekleyenler: Eurimages (Avrupa Sinema Fonu) ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Telif Hakları ve Sinema Genel Müdürlüğü
Dağıtım Şir.: UIP
Senaryo: Murat Batgi ve Koray Çalışkan
Görüntü Yön.: Gökhan Atılmış
Sanat Yön.: Tural Polat
Müzik: Erol Mutlu, Levent Güneş, Işın Kucur Ses: Miroslav Babic
Kostüm: Hale İşsever
Makyaj ve Saç Tasarım: Ebru Emine Süren
Kurgu: Erkan Erdem
Ses Tasarım: Umut Şenyol
Cast Direktörü: Gökçe Doruk Erten
Uygulayıcı Yapımcı: Aytunç Demirkaya ve Cüneyt Apaydın
Yardımcı Yönetmen: Ahmet Yurtkul 
Yardımcı Yapımcı: Aslı Erdem
Işık Şefi: Serdar Ünlütürk
Set Amiri: Sadun Demirkapu
Yapım Koordinatörü: Tolga Dündar
Focus Puller: Altuğ Özan
Dolly Operatörü: Bahri Uzun
Süre: 110 dk
Türü: Komedi, Romans, Macera
Çekim Baş. Tar: 1 Temmuz 2011
Vizyon Tarihi: 9 Aralık 2011
Çekim Yeri: Diyarbakır, Artvin, Bingöl, Rize, Trabzon
Oyuncular: Osman Sonant (Koşman), Nesrin Cavadzade (Asya), Yavuz Bingöl (Diyarbakır Belediye Başkanı), Erkan Can (Rizeli İmam), Şerif Sezer (Sevgi Hanım), Reha Özcan (Rize Emniyet Müdürü), Gaffur Uzuner (Çayırbağı Belediye Başkanı), Metin Yıldız (Muharrem), Mirgün Cabas (Mirgün Cabas), Hakan Karsak (Özel Kalem Müdürü)
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