 “FATİH AKIN”IN FİLMİ “YAŞAMIN KIYISINDA”
CANNES FİLM FESTİVALİ’NİN

EN GÜÇLÜ ADAYLARI ARASINDA GÖSTERİLİYOR…
Bu yıl 60’ıncısı düzenlenen “CANNES FİLM FESTİVALİ”nde “YAŞAMIN KIYISINDA” adlı filmiyle yarışan FATİH AKIN, daha festivalin ilk günlerinden Altın Palmiye’ye en yakın adaylar arasında gösteriliyor...  
Senaryosu da Fatih Akın’a ait olan filmin başrollerini Nurgül Yesilçay, Baki Davrak, Tuncel Kurtiz, Hanna Schygulla, Patrycia Ziolkowska ve Nursel Köse paylaşıyor…

Corazon Film (Almanya), Anka Film (Türkiye) ortak yapımı olan “YAŞAMIN KIYISINDA” filmi, bu yıl 60’ıncısı düzenlen Cannes Film Festivali’nde Joel & Ethan COEN, Emir KUSTURICA, Quentin TARANTINO, Gus VAN SANT  gibi ünlü yönetmenlerin filmleri ile yarışıyor…
23 Mayıs Çarşamba saat 19.00’da Cannes Film Festivali’nde dünya prömiyerini yapacak olan Yaşamın Kıyısında  filminin Türk başrol oyuncularından Nurgül Yeşilçay ve Tuncay Kurtiz  Alman başrol oyuncularıyla kırmızı halı heyecanını paylaşacaklar…
Yaşamın Kıyısında Temmuz – Ekim 2006 arasında, Hamburg, Bremen, İstanbul, Karadeniz Kıyıları ve Trabzon’da çekildi.Bu öyküde Altı insan, altı biyografi, altı hayat yazgısal bir şekilde iç içe geçiyor. Her biri bir yolculuğa çıkıyor Gündüzlerden ve gecelerden geçen, sarp ve dikenli yollardan yaşamın kıyılarında dolaşan ve bizzat yolcuların benliğine giden birer yolculuk. Bir ucu Almanya Bremen’den başlayıp Karadeniz kıyılarına ulaşırken, başka bir uç İstanbul’dan başlayıp Bremen’e ulaşmaktadır.

Öykünün iki farklı örgüsü zaman açısından paralel gelişirken her birindeki üçer kahramanın yolları, onlar farkında olmadan ara sıra kesişse de, bir öyküsel örgüdeki kahramanlar ile diğer örgüdeki kahramanlar arasında temas yaşanmaz. Ancak her bir örgüdeki bir kişinin ölümü, aslında baştan beri kaçınılmaz bir şekilde birbirine bağlanmış kaderleri bir araya getirir.

İnsanların benliklerine giden yolda yaşadıklarının bir kesitidir Yaşamın Kıyısında…
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