FATİH AKIN’IN ÖDÜLLÜ FİLMİ

YAŞAMIN KIYISINDA

TÜRKİYE’DE GÖSTERİME GİRİYOR

Senaristliğini ve yönetmenliğini Fatih Akın’ın üstlendiği, 2007 Cannes Film Festivali’nde “En İyi Senaryo” ve “Ekümenik Jüri Özel Ödülü”nü kazanan Yaşamın Kıyısında filmi 26 Ekim 2007 tarihinde ülkemizde gösterime giriyor.

Başrollerini Nurgül Yeşilçay, Baki Davrak, Tuncel Kurtiz, Patrycia Ziolkowska, Nursel Köse ve Hanna Schygulla'nın paylaştığı filmde; Nejat İşler, Güven Kıraç ve Erkan Can konuk oyuncu olarak rol alıyor.

Yaşamın Kıyısında Temmuz – Ekim 2006 arasında, Hamburg, Bremen, İstanbul, Karadeniz Kıyıları ve Trabzon’da olmak üzere 10 haftada çekildi. Altı insan, altı biyografi, altı hayatın yazgısal bir şekilde iç içe geçtiği bu öyküde, karakterlerin her biri bir yolculuğa çıkıyor. Bir ucu Almanya Bremen’den başlayıp Karadeniz kıyılarına ulaşırken, başka bir uç İstanbul’dan başlayıp Bremen’e ulaşmaktadır.
Öykünün iki farklı örgüsü zaman açısından paralel gelişirken; her öyküdeki üç kahramanın yolları, onlar farkında olmadan ara sıra kesişse de, iki ayrı öyküdeki karakterler birbirleriyle çakışmaz. Ancak her bir örgüdeki bir kişinin ölümü, aslında baştan beri kaçınılmaz bir şekilde birbirine bağlanmış kaderleri bir araya getirir.

Filmin müziklerini hazırlayan Shantel, Karadeniz ezgilerini kendi yorumuyla birleştirdi. Film için aynı zamanda Kazım Koyuncu’ya ait “ Ben Seni Sevdiğimi “ adlı şarkının düzenlemesini yaptı.

Yapımcılığını Corazon International(Almanya) ve Anka Film(Türkiye)’in üstlendiği Yaşamın Kıyısında, 2007 Cannes Film Festivali’nde en iyi senaryo ödülünü kazanarak, Avrupa’da tüm dikkatleri üzerine çekti. Dağıtımcılığını Medyavizyon’un üstlendiği Yaşamın Kıyısında filmi 78 kopya ile 26 Ekim 2007 tarihinde tüm Türkiye’de vizyona giriyor. Film, bu yıl 80.si düzenlenecek olan Oscar ödüllerine Alanya’dan aday adayı gösterildi.

“İnsanların benliklerine giden yolda yaşadıklarının bir kesitidir Yaşamın Kıyısında…”
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