Yeni Dünya’ 6 Mart’ta Vizyonda!

Caner Erzincan’ın yönettiği Erkan Petekkaya ve Şükran Ovalı’nın başrollerinde oynadığı sinema filmi ‘Yeni Dünya’ 6 Mart Cuma günü gösterime girecek. Filmin yeni yayınlanan afişi şimdiden sosyal medyada filmi merakla bekleyen takipçilerin büyük beğenisini kazandı.
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Yönetmen Caner Erzincan tarafından senaryosu yazılan ‘Yeni Dünya’nın vizyon tarihi belli oldu. Erkan Petekkaya, Soner Erzincan ve Şükran Ovalı’nın başrollerini paylaştığı film Chantier Films Dağıtım tarafından tüm Türkiye’de 6 Mart Cuma günü sinemaseverlerle buluşturulacak.

Günümüz İstanbul’unda geçen ‘Yeni Dünya’ Kadıköy Fikirtepe’de çekildi. Yeni sezonun iddialı yapımların biri olarak gösterilen filmde Down sendromlu bir çocuk ile ailesinin hikâyesi anlatılıyor. Filmde aynı zamanda şehir hayatının insan ilişkileri üzerindeki etkisi konu ediliyor. 

Genç yönetmen Caner Erzincan daha önce 'Mar' isimli ilk uzun metrajlı filmi ile uluslararası festivallerden aldığı ödüllerle sinema dünyamızı selamlamıştı.

Taşradan İstanbul'da gelen ailenin serüvenini anlatan ‘Yeni Dünya'da ayrıca Volga Sorgu, Cenan Çamyurdu, Sinem Soner, Sennur Nogaylar, Bahar Türker, Yılmaz Erzincan, Yunus Erdem ve Ersin Erzincan yer alıyor. FG Digital yapımı olarak gerçekleştirilen filmin etkileyici müzikleri İlbeği Can Erzincan’a ait.
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