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“YENİ DÜNYA / THE NEW WORLD”ÜN ARKA PLANI
1607 yılında, London Virginia Company’nin finanse ettiği üç İngiliz gemisi, Atlantik Okyanusu’nun diğer tarafındaki yeni topraklarda olduğuna inanılan efsanevi hazineleri ve altını bulmak üzere okyanusu geçer. Virginia eyaletindeki James Nehri’nden karaya çıkarak Jamestown kasabasını kuran bu ilk gruptaki 103 kişinin çoğu Yeni Dünya’daki hayata hazırlıksız aristokratlardan oluştuğu için, kasaba sakinleri hayatta kalma mücadelesi verirken, altın bulma hayalleri de hızla söner. 

Chickahominy Nehri’nin yukarı kısımlarından yiyecek toplamak üzere yapılacak keşif gezisine liderlik etme görevi Kaptan John Smith’e verilir. Bu gezi sırasında, o bölgenin hakimi konumundaki Powhatan Kızılderili kabilesinin üyeleri Smith ve adamlarına yaklaşırlar. Smith haricinde herkes öldürülür. Kaptan Smith ise Kızılderili köyüne götürülür. Burada tanıştığı Powhatan kabile reisinin kızı Pocahontas, ona halkının kültürünü ve geleneklerini öğretir. Aylar sonra, Smith, yanında kasabasındaki insanların kışı geçirmesine yetecek miktarda yiyecekle, Jamestown kolonisine döner. Ertesi bahar, Powhatan kabilesi koloninin orada kalma niyetinde olduğunu keşfeder ve savaşa hazırlanır. Pocahontas bu durumdan habersiz olan Smith’e savaşın yaklaşmakta olduğunu söyler. Kabilesi geri püskürtülen Powhatan, kendisine ihanet edenin kızı olduğunu anlar. Pocahontas kabilesi ve ailesinden sonsuza dek dışlanır.

Genç kız, bunun üzerine, komşu kabilelerden biriyle yaşamaya başlar; daha sonra da, babasından gelebilecek başka saldırılara karşı koz olarak kullanılabilmesi için İngilizlerle değiş tokuş edilir. Pocahontas koloni halkıyla beraber yaşar ve yavaş yavaş onların yaşamına uyum sağlar. Bu dönemde, başka keşiflere katılması için İngiltere’ye geri çağırılan Smith, Pocahontas’ı bir kez daha görecektir: Yıllar sonra, Pocahontas, İngiltere’ye gittiğinde.

Zaman içerisinde, Jamestown’a İngiltere’den daha çok ikmal ve insan gelmiştir. Bunlardan biri olan dul İngiliz aristokrat John Rolfe ilk çiftliği kurarak, Jamestown’ın “para makinesi” olacak olan tütünü yetiştirmeye başlamıştır. Kişisel kayıplarının ortak oluşundan dolayı, Pocahontas ve Rolfe tanışmış ve birbirlerini sevmiştirler. Evlenen çiftin bir de oğulları olmuştur. Rolfe, karısını İngiltere’ye götürür, ve Pocahontas, Kral ve Kraliçe’ye Virginia Prensesi olarak takdim edilir. Genç kadın kısa bir süreliğine Londra’nın ilgi odağı olur. Ne yazık ki, kısa süre sonra bir hastalığa yakalanır ve Amerika’ya dönerken yaşamını yitirir. Öldüğü zaman yirmi bir ya da yirmi iki yaşında olduğu tahmin edilmektedir. 


Yapım Bilgileri

…başlangıçta tüm dünya Amerika’ydı, üstelik şimdikinden çok daha fazla.”

                                             -John Locke, hükümet üzerine İkinci Bilimsel İnceleme (1690)
“Yeni Dünya/The New World” 1607’de Jamestown kasabasının kuruluşu sırasında İngilizler ile Kızılderililerin karşılaşması döneminde geçen bir epik drama. John Smith ve Pocahontas efsanesinden esinlenen ünlü sinemacı TERRENCE MALICK bu klasik hikayeyi aşk, kayıp ve keşfin derin bir incelemesine, bir zamanlarki Amerika’nın kutlamasına… ve sonradan alacağı hâlin bir ağıtına dönüştürüyor.

Büyük bir yerli medeniyetin yaşadığı, dramatik ve tarihi açıdan zengin bu bakir Cennet bahçesi fonunda, Malick (“Badlands”, “Days of Heaven”, “The Thin Red Line”) iki güçlü iradeli karakterin dramatik hikayesini anlatıyor: Tutkulu ve asil bir genç Kızılderili kadın ile hırslı bir paralı askerin, toplumsal görevlerin yadsınamaz gereklilikleriyle yüreğin kaçışı mümkün olmayan istekleri arasında sıkışıp kalan iki insanın hikayesini.

17. yüzyılın başlarında, Kuzey Amerika ondan önceki son beş bin yıldır olduğu gibi, karmaşık bir kabile ağını barındıran, uçsuz bucaksız bir doğal yaşam ortamıdır. Bu topluluklar çevreleriyle büyük bir uyum içinde yaşıyor olsalar da, aralarındaki ilişki biraz daha huzursuzdur. Bu dengenin bozulması için gereken tek şey dışarıdan gelen davetsiz misafirlerdir.

1607 yılının bir Nisan gününde
, 103 kişi taşıyan üç küçük gemi, ada İngiltere’sindeki evlerinden hayal bile edemeyecekleri uzaklıkta, okyanusun dört bin kilometre ötesindeki bu kıtaya doğru yola çıkarlar. Sponsorları olan kraliyet firması Virginia Company adına, Yeni Dünya olarak gördükleri yerin kıyı şeridinde kültürel, dinsel ve ekonomik bir bağlantı noktası kurmak amacındadırlar.

Küçük filonun başını çeken yelkenlinin adı Susan Constant’tır. Geminin güvertesinde ise itaatkarsızlık suçuyla idama mahkum edilmiş olan asi ruhlu John Smith (COLIN FARRELL) de bulunmaktadır.

Avrupa’da sayısız savaşa katılan Smith bir paralı asker, bir kader savaşçısıdır… ama kader pek çok kez ona sırtını dönmüştür. Yine de, boynu kendi insanları tarafından kırılamayacak kadar yetenekli ve popüler biridir; ve bu yüzden, Susan Constant’ın demir atmasından kısa bir süre sonra Kaptan Christopher Newport (CHRISTOPHER PLUMMER) tarafından serbest bırakılır. Kaptan Newport bilmektedir ki —koloniciler de bunu kısa sürede fark eder— bu yabancı ve vahşi topraklarda hayatta kalmak için becerikli her adam… özellikle de Smith’in becerisine sahip olanlar çok gereklidir.

O zamanlar fark etmeseler de, Newport ve İngiliz yolcuları güçlü kabile reisi Powhatan’ın (AUGUST SCHELLENBERG) yönettiği gelişmiş bir Kızılderili kabilesi imparatorluğunun ortasına düşmüşlerdir. Koloniciler için, burası yeni bir dünya olabilir, ama Powhatan ve halkı için, eski ve tek bildikleri dünyadır.

Yabancı topraklarda birer yabancı olan İngilizler daha en başından itibaren, kendilerini korumaktan acizdirler —ya da, bazı durumlarda buna inatla direnmektedirler. Yerel kabilelerden yardım istemeye giden Smith, bir insandan çok orman perisini andıran bir genç kadına rastlar. Ailesi ve arkadaşlarının sevgiyle “Pocahontas” —yani “oyuncu”— adını verdikleri bu inatçı ve tez canlı genç kadın Powhatan çocuklarının sevgilisidir. Çok geçmeden Smith ile Pocahontas (ilk kez bir sinema filminde rol alan Q’ORIANKA KILCHER) arasında öylesine güçlü bir bağ oluşur ki ilişkileri arkadaşlık ve aşkın bile ötesine geçer, ve nihayetinde Amerika’nın son 400 yıla damgasını vuran, en güçlü efsanesi olur.

TERRENCE MALICK “Yeni Dünya/ The New World” için başını COLIN FARRELL’ın çektiği seçkin bir oyuncu kadrosu kurdu. Filmin en dinamik oyuncularından biri olan genç aktör Farrell, John Smith’i canlandırıyor. Sinema dünyasının yeni ismi Q’orianka Kilcher’ın yanı sıra, bir çok uluslararası ünlü oyuncu da filmde rol alıyor: CHRISTOPHER PLUMMER (“National Treasure/Büyük Hazine”, “A Beautiful Mind”, “The Insider”); CHRISTIAN BALE (“Batman Begins/Batman Başlıyor”, “American Psycho/Amerikan Sapığı”); AUGUST SCHELLENBERG (“Black Robe”, “Iron Will”, “Free Willy” filmleri); WES STUDI (“Dances With Wolves/Kurtlarla Dans”, “The Last of the Mohicans/Son Mohikan”, “Heat”); DAVID THEWLIS (“Harry Potter and the Prisoner of Azkaban/Harry Potter ve Azkaban Tutsağı”, “Seven Years in Tibet/Tibet’te Yedi Yıl”); YORICK van WAGENINGEN (“The Chronicles of Riddick”, “Beyond Borders”); aktör/koreograf RAOUL TRUJILLO (“Black Robe”, Hallmark TV yapımı “The Song of Hiawatha”); MICHAEL GREYEYES (“Smoke Signals”, TNT yapımı “Crazy Horse”un başrolü); KALANI QUEYPO (“The Royal Tenenbaums”); BEN MENDELSOHN (“Vertical Limit/Dikey Limit”, “The Year My Voice Broke”); NOAH TAYLOR (“Almost Famous”, “Shine”); BEN CHAPLIN (“The Thin Red Line”, “Washington Square”); JOHN SAVAGE (“The Thin Red Line”, “The Deer Hunter”); IRENE BEDARD (“Smoke Signals”, “Lakota Woman: Siege at Wounded Knee”); EDDIE MARSAN (2004 İngiliz Bağımsız Film Ödüllü, Mike Leigh imzalı “Vera Drake”); ve MYRTON RUNNING WOLF (“Skins”). 
Malick’in kamera arkası için seçtiği yetenekli sanatçılar ise şöyle sıralanabilir: Görüntü yönetmeni EMMANUEL LUBEZKI (“Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events”, “Y Tu Mama Tambien”, “Sleepy Hollow); yapım tasarımcısı JACK FISK (“Badlands”, “Days of Heaven” ve “The Thin Red Line”, David Lynch imzalı “The Straight Story” ve “Mulholland Drive”); Oscar adayı kostüm tasarımcısı JACQUELINE WEST (“Quills”, “Rising Sun”), kurgu ustaları RICHARD CHEW (“Star Wars”la Oscar ödüllü ve “One Flew Over the Cuckoo’s Nest/Guguk Kuşu”yla Oscar adayı), HANK CORWIN (“Natural Born Killers/Katil Doğanlar”, “Nixon”), SAAR KLEIN (“The Thin Red Line” ve Cameron Crowe imzalı “Almost Famous”la iki kez Oscar adayı), MARK YOSHIKAWA (“Apocalypse Bop”); ve besteci JAMES HORNER (“Titanic”le Oscar ödüllü, ve “House of Sand and Fog” ve “A Beautiful Mind”la Oscar adayı). Filmin baş yapımcılığını WILLIAM M. MECHANIC (“Dark Water”), New Line Cinema’dan TOBY EMMERICH, ROLF MITTWEG ile MARK ORDESKY, ve TRISH HOFMANN (“Igby Goes Down”, “Three Seasons”), yapımcılığını ise SARAH GREEN (“Frida, “Girlfight”, “State and Main”) üstlendi. 
New Line Cinema (M.P.A.A. tarafından “bazı yoğun savaş sekanslarından” ötürü PG-13 olarak sınıflandırılan) “The New World”ü Los Angeles ve New York’ta 25 Aralık 2005’te gösterime sunacak. Filmin ulus çapında dağıtımı 13 Ocak 2006’da gerçekleşecek.
Yapım Hakıında

Amerika, Columbus’ın Nina, Pinta ve Santa Maria’sıyla başlamadı; Göçmenler ve Mayflower’la da başlamadı; hatta Plymouth Rock’a ayak basılmasından 30 yıl sonra, 1607’de, Jamestown olarak bilinen ilk yerleşik İngiliz kasabasıyla da başlamadı. Uzak kıyılardan gelenler tarafından dünyaları alt üst edilmeden önce, 15.000 yıldır Virginia’da yaşayan yerli insanlar ve kültürleri vardı. Bu güçlü hikaye, ve onun merkezindeki Kaptan John Smith ve güçlü Kızılderili Reisi Powhatan’ın kızı Pocahontas arasındaki ilişki ilk olarak yirmi yılı aşkın bir süre önce Terrence Malick’in ilgisini çekti.


“Terry ‘The New World’ü ilk olarak 25 yıl önce yazdı” diyen yapımcı Sarah Green, sözlerine şunu ekliyor: “1970’lerde bulduğu bu fikir, Terry’nin aklında ve hayalgücündeki yerini hep korudu. ‘The New World’, Terry’nin tüm diğer filmleri gibi, çok derin bir insanlık anlayışına sahip”.

Ama yine Malick’in tüm çalışmalarında olduğu gibi, filmde basit yerli hikayesinden çok daha fazlası var.

Green bu konuda şunları söylüyor: “Biz Amerikalıların hikayesini, kusurlarını, iyi yönlerini, erdemlerini ve gittikçe büyüyen farkına varışımızın hikayesini, en basit bir öğeyle dokuyor: Bizi insan yapan sevgiyle. Bu, insanların birbirine ihanet ettiği, hatalarını düzeltmeye çalıştığı, tekrar ihanet ettiği, ve sonunda pek çok doğru olduğunu, ve sadece kendi başınıza yaşayabileceğinizi anlatan bir öykü. Tam anlamıyla kahramanlar ya da kötü adamlar yok. Bazılarına daha fazla olmak üzere, her karaktere anlayış gösteriyorsunuz; ve yine bazılarının daha çok olmak üzere, her karakterin kusurları var”.

‘The New World’ün benzersiz öğelerinden biri, Malick’in 400 yıl önce Jamestown’da olan olaylarla ilgili kişisel vizyonunu dönem hakkında yaptığı meşakkatli bir araştırmayla bütünleştirme şekliydi. 

“O, Allah’tan sonra, bu koloniyi ölümden, açlıktan ve kesin bir karmaşadan korumaya aracıydı” John Smith
.
“1607’de gerçekten neler olduğunu çok fazla bilmiyoruz” diyen Sarah Green, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bize yol gösteren şeyler, o dönemde orada olan insanlardan bir kaçının yazdıkları, ki bunların pek çoğu birbiriyle çelişiyor, ve bir çoğu da bizzat John Smith tarafından yazılmış. Bizim yapmaya çalıştığımız şey, John Smith ile Pocahontas efsanesini alıp, onu Terry’nin birbiriyle bağlantı kurmanın ve bir arada olmanın yollarını arayan kültürlerle ve yanlış anlaşmanın güçlü sonuçlarıyla ilgili vizyonuna hizmet edecek biçimde kullanmaktı”.  

Green şu noktanın da altını çiziyor: “Hayalgücüne kesinlikle başvuruldu. Yunan oyun yazarlarından beri tüm tarihi dramalar gibi, ‘The New World’ de —bildiğimiz kadarıyla— gerçek olayları çıkış noktası olarak kullanıyor. Örneğin, John Smith’in gerek kendi, gerek James Barlowe, Robert Beverly ve diğerlerinin yazdıklarından oluşturulan üst ses konuşmalarında Yerli Kültür belli bir ölçüde idealize ediliyor. Daha sonra ise, hikayenin birlikte barış içinde bir yaşamdan, birden bire vahşi bir savaşa dönüşmesiyle, bakış açısı gerçekçiliğe oturtuluyor. Bazı olayların sekansları sıkıştırılırken, bazı gerçek karakterlerin ayrıntıları ve kaderleri de hikayenin akışını destekleyecek şekilde değiştirildi. Bu bir belgesel değil, dramatik bir yorum”. 
Yeni Dünyayı Tasarlamak

Yapım ekibinin karşılaştığı ilk zorluklardan biri

 filmin nerede çekileceğini belirlemekti. Önce, Avrupalı yerleşimcilerin Amerika’ya ilk ayak bastıkları zamanki hâline benzeyen bir yer bulunacağından şüphe duyuyorlardı. 


“Amerika’da artık James ve Chickahominy nehirlerinin 1607’de olduğu kadar bakir bir yer kalmadığından yüzde yüz emindik. Kimsenin oturmadığı, gizemli bir yere ihtiyacımız olduğunu düşünüyorduk. Bu yüzden, Kanada’nın el değmemiş orman ve nehirler barındıracağını umduğumuz izbe bölgelerini araştırdık” diyor Green.


Yapımcı sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama Virginia’da yaşayan (yapım tasarımcısı) Jack Fisk, her şeyin nerede başladığını görene dek, başka bir yere bakmamıza gerek olmadığını söyledi. Böylece, ben, Terry ve Jack birlikte otantik James Kalesi’nin bulunduğu yere ve yakınındaki tam ölçekli Jamestown Kolonisi maketine gittik. Ardından, çevredeki doğa örtüsünü görebilmek için tekneyle Chickahominy Nehri’nin yukarısına doğru bir yolculuk yaptık. Sandığımızın aksine kıyı bölgelerinin çoğunda pek fazla kimsenin yaşamadığını görmek bizi hayrete düşürdü. Nehrin bir noktasında, bir kıvrımı döndük ve üzerinde ‘Satılık’ yazan büyük betondan yapılmış eski bir balık evi gördük. Virginia’da çekim yapmaya maddi gücümüzün yeteceğini sanmıyorduk, ama kaçak çekimlere duyduğumuz toplu nefretten aldığımız güç, ve Virginia Eyaleti’nden gördüğümüz büyük yardım sayesinde, bunu başarmamız gerektiğine karar verdik. Virginia’da başka hiçbir yerde olmayan bir görüntü var”.

Green, hikayenin yüzlerce yıl önce geçtiği yer olan bu yerde çekim yapabilmelerini Virginia hükümetinin yardımlarına borçlu olduklarını söylüyor:

“Virginia Film Ofisi gerçekten de burada çekim yapabilmemizin yolunu açtı. Sendikalar, çekim elemanları ve oyuncular Virginia’da olmamızı istediler. Sonra da, Vali Warner ağırlığını koyarak bize arka çıktı; ve işte buradayız. Bu, olayların tam olarak geçtiği yerde çekilen az sayıdaki tarihi filmlerinden biri oldu; ve o balık evi filmdeki Jamestown kalesinin alanını oluşturdu”.

Kayıp Bir Dünyayı Tekrar İnşa Etmek

Yapımı pastoral Virginia manzarasında çekmek, “The New World”ün geçtiği harika ortamı yaratmanın ilk adımıydı. Malick bu dünyayı hayata geçirmesi için, uzun zamandır birlikte çalıştığı yapım tasarımcısı Jack Fisk’e başvurdu.

Fisk’in “The New World”deki çalışma arkadaşı kostüm tasarımcısı Jacqueline West, “Jack Fisk’in setlerinden birine adım atmak, Caravaggio’nun stüdyosunda gezinmek, adeta geçmişe bir yolculuk yapmak gibiydi” diyor.

Fisk ise “The New World”deki görevinin daha önce hiç karşılaşmadığı bir dizi zorluk içerdiğini ifade ediyor: “Virginia’da yaşıyor olmama rağmen, Jamestown’ın kurulduğu dönemlerdeki Kızılderili ya da Anglo-Sakson kültürleri hakkında çok fazla şey bilmiyordum… bilgilerim tarih dersinde öğrendiklerimle sınırlıydı”.

Fisk kendini bu kültürler hakkında eğitmek için, hızlandırılmış bir kursa gitti ve sonuçta ortaya şimdiye kadar sinemada görülmüş en otantik 17. yüzyıl Kuzey Amerika’sı tasvirleri çıktı.  

“Heyecanlıydım çünkü Jamestown Kolonisi’nin 400. yıldönümü yaklaşmaktaydı. İki kültür hakkındaki bu hikayenin anlatılması gerektiğini düşündüm” diyor Fisk ve ekliyor: “James Kalesi’ni yaratmak için, kolonicilerin yazdığı her şeyi, özellikle de Jamestown’da yaşayanların yazdıklarından geriye kalanları inceledim. 
Jamestown’ı Yeniden Keşif Projesi çekim bölgemizin çok yakınında olduğu için şanslıydım. James Kalesi hakkında araştırma yaparken, hepimiz aynı yazılı malzemelerden yararlandık, ama arkeologlar toprakta buldukları gerçek şeylerden yola çıktılar. İlk toplantımızda verdikleri bazı bilgiler benim orijinal kale tasarımımda değişiklikler yapmama neden oldu”.

Sanat yönetmeni David Crank için ise, kaleyi inşa etme fırsatı çocukluğundan beri hayalini kurduğu bir şeydi. 

“Virginia’da büyüdüğüm için, dördüncü sınıftayken dondurma çubuklarından bir James Kalesi maketi yapmıştım” diyor Crank.  

Fakat, kalenin inşaatı her ne kadar heyecan verici olsa da, zorluklar da içeriyordu. Set tasarımlarını özellikle zorlaştıran şey, Malick’in çekim stiliydi çünkü her ortamın üç boyutlu ve mümkün olduğu ölçüde gerçekçi olmasını istiyordu.

“Terry çizimlere bakmayan az sayıdaki yönetmenden biri” diyen Fisk, bunu şöyle açıklıyor: “Sadece, ‘Ne inşa ederseniz edin, oraya belgesel ekibiyle gelip çekim yapacağız’ diyor. Terry hemen her nesnenin üzerinde durmak istiyor; bu yüzden de, setiniz ne kadar tamamsa, ona o kadar çok kullanabileceği malzeme sağlıyorsunuz. Setin yalnızca bir kısmını ya da aynı yöndeki duvarı çekmekten pek hoşlanmıyor. Ayrıca, Terry sahneleri aydınlatmaktan da hoşlanmadığı için, yönünü güneşe göre değiştiriyor. Dolayısıyla, bunun doğrultusunda ortalıkta rahatça hareket edebileceği bir ortam yaratmak zorundaydık. Terry gerçekçilikten hoşlandığı için, setleri olabildiğince gerçekçi bir şekilde hazırladık ve bu çok eğlenceli oldu”.

James Kalesi’ne gelince, bu büyük yapının, nehir kıyısında, vahşi otların ve onların da ardında padişah otlarının uzandığı geniş bir alan üzerinde inşa edilmesi gerekiyordu.

“Jack’in önerisiyle yapıları gerçekte kurulmuş oldukları yerlerin olabildiğince yakınına inşa ettiğimiz için müthiş şanslıydık” diyor sanat yönetmeni David Crank ve ekliyor: “Çok kendine özgü bir çalışmaydı”.

Kalenin modern yeniden inşası öylesine zor oldu ki, yapım ekibi İngiliz göçmenlerin bu kaleyi onca yıl önce inşa etmeyi nasıl başardıklarını merak etti.

“Doğal görünmeleri için yapıları kil, kamış ve sıva (yaygın inşaat malzemeleri) gibi yerel malzemelerden inşa etmek istedim” diyor Fisk ve ekliyor: “Ama kolonicilerin aksine, biz kalasları kamyonla getirttik ve onları kesmek için elektrikli testereler, panelleri kaldırmak için de vinçler kullandık. Kolonicilerin 4-5 metre yüksekliğinde direkler dikmek ve bunların diplerini yerin bir metre altına gömmeye mecburdular. Üzerlerindeki bütün dal ve yapraklarını temizledikleri kalasları dikmek için toplamda 350 metrelik siper kazmak zorundaydılar. Bu, 1607 yılı için insanüstü bir emek gerektiriyordu”.

Modern teknolojinin avantajlarına rağmen, kaleyi inşa etmek oldukça zaman aldı.

“Kaleyi çevreleyen duvarı 30 günde, içindeki 4 duvarlı 11-12 yapıyı da yine bir ay kadar bir  zamanda inşa ettik” diyor Fisk ve ekliyor: “Hiç menteşe kullanmadık, sadece ahşap miller kullandık. Aslında bu daha bile iyi oldu. Böyle küçük deneyler insanı teşvik ediyor. Bölgede bulduğumuz doğal malzemeler kullanmak kilit öneme sahipti”.

“The New World”deki James Kalesi orijinal yapından yüzde yirmi beş daha küçük olsa da, kaba görünümlü kale ve içindeki rustik binalar, pasıyla küfüyle ve genel havasıyla son derece gerçekçi duruyorlardı. Kalede temiz ya da antiseptik hiçbir şey yoktu; çamurlu zemini yağmur birikintileriyle doluydu; toprak ve ahşaptan yapıları çevrelerindeki doğal dünyayı yalanlar gibi duruyordu.

“The New World”deki James Kalesi gerçekten olduğu gibi, Amerikan Yerlileri’nin topraklarında tamamen yabancı bir işgalci gibi duruyorsa da, Fisk’in Powhatan’ın şehri Werowocomoco’ya getirdiği görsel vizyon kıyı şeridi ormanına oldukça organik biçimde uyum sağlamış görünüyordu. Powhatan’ın dünyasının Algonkin Kızılderilileri yazılı kayıt tutmadıkları için, Fisk, Crank ve ekipleri 17. yüzyılın başında Kuzey Carolina yerlileri arasında uzun süre geçiren İngiliz John White’ın çizimlerine, yazdıklarına, en önemlisi de Virginia yerlilerinin sözlü edebiyatına güvenmek zorunda kaldılar.

“Werowocomoco’nun ve diğer Kızılderili ortamlarının tasarımında araştırmalardan yararlandık; bazı bilgiler ise…bana ne yapmam gerektiğini söyleyen ruhlardan geldi” diyen Fisk, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kısmen yok edilmiş bir Kızılderili kültürünü yeniden yaratırken kendimi biraz yetersiz hissettim. Kızılderililer kolonicilerin toprak hırsı yüzünden yok edilmişlerdi. Koloniciler, yerliler için törenlerde kullanılan kutsal bir bitki olan tütünü keşfettikten ve bunu satabileceklerini anladıktan sonra, Virginia’daki bütün açık alanları silip süpürdüler. Bunun üzerine Kızılderililer Ohio ve Oklahoma gibi yerlere göç ettiler. İngilizlerin ateşli silah gücüne, ve gittikçe artan sayılarına karşı durabilmeleri mümkün değildi. Üzücü olan ise tarihlerini anlatan yazılı bir dilleri olmadığı için, kültürlerini arda kalanlardan ve arkeoloji aracılığıyla öğrenmek zorunda olmamız. Çalışmamız kısmen gerçeklere dayanıyor, kısmen de haya gücüne, ama umarım yaratacağı his, bu büyük kültürü yansıtabilir”.

Chickahominy kıyılarının dev ağaların gölgelediği, yeşil, serin ve huzurlu toprakları, doğaya hükmetmek yerine, onunla uyum içinde yaşayan Kızılderililer toplumunun yerleşim yerini inşa etmek için mükemmel seçimdi.  

“Yerliler bir tarım toplumu olduğu kadar, usta birer avcı ve balıkçıydılar” diyor Fisk ve ekliyor: “Nehirlerdeki ve Chesapeake Körfezi’ndeki tüm su zenginliklerinden yararlandılar”.

Fisk’in Werowocomoco ve diğer Kızılderili fonları için yaptığı tasarımlar, atmosfer yaratma açısından birer yapım tasarımcılığı harikası: Powhatan çadırları sanki topraktan çıkmış organik yapılarmış gibi duruyorlar. Kızılderililerin evleri en çağdaş araştırmalara dayanarak, doğal malzemelerden yapıldı.  

“Powhatan evlerini düz gösteren John White çizimlerinin aksine, son arkeolojik bulgular tüm çadırların yuvarlak olduğunu gösterdiği için biz de böyle yaptık” diyor David Crank.  

Hem küçük yapılar, hem de Powhatan’ın heybetli meskeni, onları dış öğelerden etkili bir şekilde koruyan hasırlarla kaplı, ama bu hasırlar havaların güzel olduğu günlerde yukarı katlanabiliyor.   

Fisk ve ekibi, Werowocomoco sakinlerinin çadırlarının yanı sıra, topluluğun canlı ruhani yaşamına işaret eden ek yapıları da tasarlayıp inşa ettiler. Bunların arasında sessiz orman tapınağı, tören halkasına dizilmiş oyma ahşap figürler ve setteki çekimlerin başlamasından bir gün önce marangoz Michael Boone’un bir ağacın gövdesine oyduğu ayakta duran ayı heykeli bulunuyordu.

Werowocomoco setinin çok önemli bir öğesi de Virginia yerlilerinin büyük özem verdikleri ekim alanlarıydı.  

“1600’lerden bu yana devir de ekinler de değişti. Kızılderili mısır ve tütün tohumlarını araştırmak ve bulmak için epey vakit harcadık” diyor Fisk ve ekliyor: “Esas Werowocomoco bahçesi için üç dönümlük bir alana ekim yaptık. Jeff DeBell’in yönettiği ziraat ekibimiz harikaydı. O zamanlar burada olduğuna inandığımız çevreye dost otlar ektiler. Bahar başında buraya geldiğimiz için çok şanslıydık çünkü otlar yaz sonunda yapacağımız çekimlere kadar büyüyecekti”.

İronik ama yaz fırtınaları mısır, kabak, kavun ve kutsal tütünün yetişmesine yardımcı olurken, çekimlerin başka alanlarında aksaklıklar yarattı. 

Set Dekorasyonu ve Aksesuarlar 
Hem koloniciler hem de Kızılderililer için inşa edilen ana setleri süsleme görevi, set dekoratörü Jim Erickson ile departmanına düştü.  

Erickson şunları söylüyor: “Hemen hemen her şey elde yapıldı. Kızılderili kültürlerine ait tüm öğeleri deri, tüy, taş ve ahşaptan hazırladık. Bu şeyleri gidip mağazadan alamıyorsunuz. İngiliz kolonisinin kültürüne ait öğelerin küçük bir kısmını satın aldık ya da kiraladık, ama yine çoğunu elde yaptık. Ayrıca, unutmamak lazım ki İngilizler buraya gelirken sadece temel yaşam malzemeleri getirdiler”.

Erickson, departmanının, Kızılderili kültürünün genelde filmlerde yansıtılış şeklinin tersine hareket etmek için özel bir çaba gösterdiğini söylüyor ve, “Kızılderili kültürünü yeniden canlandırmaya çalışmak harika bir deneyim oldu. Hollywood’un Kızılderilileri filmlerde yansıtışına kasıtlı olarak aykırı bir tavır benimsedik. Powhatan kültürünü araştırmanın yanı sıra, dünyanın dört bir yanındaki kabile eserlerini gözden geçirdik. Bunlardan yola çıkarak kabile kimliği ve kültürü hissi yaratmaya çalıştık” diyor.

Erickson’ın set dekorasyon departmanı, sahne donatımı ustası Steve George ve silah sorumlusu Vern Crofoot’la işbirliği içindeydi.  

Erickson, Williamsburg’daki Eastern State Hastanesi’nin arsasına kurulan yapım ofisinin yanına kurulan büyük çadırı kast ederek, “Departmanları birleştirerek büyük bir atölye oluşturduk” diyor. Çadırdan, işlenmemiş deriden, yeni dokunmuş sepetlerden, emniyet kilitli  tabanca ve kılıçların cilalı metallerinden buram buram tarih kokusu yayılıyordu.  

“Bazen 25 kişi orada oturup hasır dokuyordu, Kızılderili savaş malzemeleri, deri heybe ve kemerler hazırlıyordu. Savaş sahneleri sırasında ise, aksesuar kamyonunda kurduğumuz atölyede parçalanan malzemeleri tamir etmeye çalışıyorduk” diyor George ve ekliyor: “Ama bu filmdeki en büyük zorluk elimizde yansıtılan dönemden çok az şeyin var olması. Bu yüzden, Kızılderili ve kolonici aksesuarlarının hemen hemen tamamını kendimiz üretmek zorunda kaldık”.  


Erickson meslektaşına şunları ekliyor: 
“Son beş yıl içinde kalenin kazı alanından çıkarılan malzemelerin kopyalarını yapmaya çalışmamızın önemli olduğunu düşündüm. Bunların içinde toprak kapkacak, çanak çömlek, kavanoz, ibik, sürahi, kupalar ve çok sayıda Alman çömleği vardı. Kalede her gün kullanıldığını tahmin ettiğimiz eşyalardan bir yelpaze oluşturmaya çalıştık”.

Yapımcılar özel bazı eşyalar için Virginia’dan ve tüm ülkeden zanaatkârlarla da çalıştı. Bu özel eşyalar arasında John Smith’in fildişi kakma, abanoz ve maun ağacından yapılma güneş saati pusulası ile Jamestown Valisi’nin taktığı, bir yüzünde Virginia Company’nin mührünün, diğer yüzünde de Kral James’in armasının yer aldığı madalyon bulunuyordu.

Silah sorumlusu Vern Crofoot gerek İngilizler gerek Kızılderililer için tarihi gerçekliğe uygun cephaneler hazırlarken, Erickson ve George’la omuz omuza çalıştı. Silah ustasının karşılaştığı en büyük zorluk 

yine aynıydı…o döneme ait hiçbir şey artık mevcut değildi. 

“İş Savaş filmleri için hazır silahlar bulmak mümkün” diyor Crofoot ve ekliyor: “O dönemi tekrar canlandıran pek çok kişi olduğu için, bu silahların bir çoğunun kopyaları üretiliyor. Ama ‘Yeni Dünya/The New World’ bir geçiş döneminde geçiyor. O dönemde çok büyük savaşlar olmadı. O dönemi konu alan ya çok az film var ya da hiç yok”. 

Bu nedenle, Crofoot, fitilli tüfek, kılıç, hançer, mızrak gibi eski silahlardan derlenen bir cephane hazırladı.

“Bu filmde birkaç silah var ki daha önce beyaz perdede hiç kullanılmadığını sanıyorum. Örneğin, omuza değil göğsün ortasına dayanarak ateşlenen çok kısa bir karabina olan Petronel (15. yüzyılda Fransa’da kullanılan, elde taşınabilen bir tür top)” diyen Crofoot, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Jamestown’daki kolonicilere silahları İngiliz Kraliyeti tarafından verilmişti. Bunlar İngiltere’nin Hollanda’yla yaptığı son savaştan kalan silahlardı. Dolayısıyla, elimizde İngiliz ve Hollanda silahlarının bir karışımı bulunuyordu. Bu filmdeki uzun silahların her biri ise uzman zanaatkarlar tarafından elde yapıldı. Bir aksesuar dükkanına gidip, ‘Hey, bana 50 tane fitilli misket tüfeği ver’ diyemezsin çünkü yoklar. Filmdeki hiçbir misket tüfeği birbirinin aynı değil. Kalıptan bir çok kopya üretilebilir, ama bizim silahlarımız el yapımı; tüm parçaları elde yapıldı ve kabzaları elde kesildi. Her biri bir el emeği”. 

Crofoot, ayrıca, Falconnet toplarından dört ayrı örnek yarattı. Bunlardan ikisi tamamen çalışıyordu. Topların ahşap arabaları ve top yükleme bölümleri, James Kalesi’ndekilerle tıpatıp aynı olacak şekilde hazırlandı.

Koloniciler tarafından kullanılan kılıcın türünü tam olarak tespit edebilmek için, Crofoot, Jamestown kazı bölgesinden çıkarılanları inceledi.  

Bu konuda şunları söylüyor: “İlk başta, bol bol haç şeklinde düz kılıçlar kullanacağımızı düşünmüştük, ama kazılardan çıkarılanlar sepet kabzalı kılıçlardı. Kılıçlarımızın bazıları hazır yapımdı; bazıları ise, örneğin Kaptan Newport’unki [Christopher Plummer] gibi o dönemden kalma orijinal kılıçlardı”.

Crofoot, sazdan yapılma ok ve ok kılıflar ile zararsız birer kano küreğine benzeyen, ama Powhatanlar tarafından deniz suyu ve ateşle bir kemiği kesecek kadar sert ve keskin bir hâle getirilen, “mataka” adında, yaprak şeklindeki kılıçların da aralarında bulunduğu Kızılderili silahları için Jim Erickson’la işbirliği yaptı.

Tarih Bağları

Terrence Malick’in otantiklik arayışı tüm departmanlara yansıdığı için, kostüm tasarımcısı Jacqueline West kendini zor bir görevle karşı karşıya buldu: Kolonicileri ve Kızılderililerin otantik giysilerini yeniden yaratmak. Tasarımcı bu meydan okumayı kabul etmeye istekliydi.  

Bu konuda şunları söylüyor: “Büyük hayranlık duyduğum Terry’yle ilk buluşmamdan önce, araştırmaya ve çizim yapmaya başladım. Toplantıya gittiğimde, Kızılderili kostümleri için hazırladığım eskizleri, canlı referanslarla birlikte masaya koydum. Kostümlerin karanlık ve gizemli bir havası vardı. Terry’nin aklından da geçen buymuş”.

West, ön hazırlık aşamasında, esin kaynağı oluşturmaları için, çoğunluğu kendi kütüphanesinden olmak üzere Amerikan Kızılderilileri hakkında kitaplara gömüldü.  

“İngilizlerin kostümlerini hazırlamak için esas olarak araştırma yapmak, ve ardından İngiltere’den Virginia’ya gelene kadar neye dönüştüklerini göz ününde bulundurmak yeterliydi. Ama Kızılderililer için daha önce hiç görülmemiş bir hava yaratmak istedim” diyor West. 

West, kostümleri tasarlarken, o dönemde kullanılan malzemelere özel bir özen gösterdiğini de sözlerine ekliyor: “Elbette, kullandıkları her şey doğadan geliyordu. Dolayısıyla, yapay maddelerden, kitlesel olarak üretilen malzemeler kullanmak, hem gerçekçilikten uzak hem de ruhani açıdan hakaret niteliğinde olurdu diye düşündük. Deri ve kürk sipariş ettik, ama sadece şu anda mevcut olanlardan. Elbette, bizim yüzümüzden tek bir hayvan bile öldürülmedi. Bu iş için yabancıların cömertliğinden de yararlandım. Virginia Kızılderililerinden Patawomeck’in kabile reisi Şef İki Kartal Robert Green bunlardan biriydi ve zamanla dostumuz oldu. Bize bol miktarda geyik boynuzu, hindi tüyü gibi malzemeler verdi. Şef Green ve Chickahominy reisi Şef Stephen Adkins, filmde bazı sahnelerde yer aldıktan sonra, kendilerini atalarının zamanına döndüklerini, ve bizim hayvanlara nasıl saygıyla davranıldığını, hiçbir şeyin ziyan edilmediğini gerçekten yansıtmaya çalıştığımızı hissettiklerini söylediler. Eğer bunu kısmen bile becerebildiysek, başarılı olduğumuzu düşünüyorum”.

West ve departmanı deniz kabuğu ve tatlı su incisi gibi başka doğal malzemeler de buldular. Bunlar su kıyısında yaşayan insanlar tarafından takı olarak kullanılmıştı. Çoğu Virginialı olan 15 kişilik kostüm departmanı 500 kostüm hazırladı.  

West bu konuda şunları söylüyor: “En yetenekli, çalışkan ve yaratıcı insanları buldum. Hepsi o bölgeden olmak üzere 15 terzi, bir maske yapımcısı, bir kafa makyajı uzmanı, iki takıcı ve harika bir deri ustasıyla çalıştım”.

West, İngilizlerin kostümleri için uzun zamandır birlikte çalıştığı iş arkadaşı Suzi TurnbulI’la bir araya geldi. “Birlikte üç film yaptık. Ona gizli silahım diyorum” diyen West, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ben ABD’de araştırma yaparken, Suzi de İngiltere’de araştırma yaptı. Sonra elde ettiğimiz sonuçları birleştirdik. 1. James dönemi filmlerde pek sık karşınıza çıkmaz. Benim eskizini hazırladığım çizimleri değiş tokuş yapmamızın ve Terry’nin ön onayını almamızın ardından, Suzi, İngiltere, İspanya, Fransa ve İtalya dahil olmak üzere Avrupa’daki tüm kostüm evlerini tarayarak film için yeterli miktarda kıyafet topladı. Daha sonra ekibimizden iki kişiyi sırf bu kostümlere eski ve kullanılmış görüntüsü vermekle görevlendirdik. Bol miktarda İngiliz gömleği ve pantolonu hazırladık. Bu kıyafetleri elde dokuma kumaş bulabileceğimiz İngiltere’de üretmemiz konusunda ısrar ettim. Hâlâ çok miktarda elde üretim yapılıyor ve bunun için kaynağına gitmeniz gerek”.

West’in filmin baş kahramanları için hazırladığı kostümler kimliklerinin ve kişiliklerinin birer uzantısı olarak dikkatle tasarlandı.  

“Kaptan John Smith biraz zahmetliydi çünkü tayt giymiş bir erkek ürkütücü olabilir” diyen West, şöyle devam ediyor: “Bu kostümler için ilhamımı hoyrat ama o dönemin otantikliğini yansıtan maceralardan aldım. O dönemde erkeklerin genellikle tek bir kıyafeti vardı çünkü toplumda John Smith’in düzeyinde biri için, kıyafet almak bir ressama portresini yaptırmak kadar pahalıya mâl olurdu. Giyim kuşam öylesine pahalıydı ki, mesela deri bir yelek aileye  miras bırakılan bir şeydi… yani o kadar değerliydi. Bu yüzden, John Smith’in tek bir kıyafeti vardı, ve bizim onunla çeşitlilik yaratmamız gerekiyordu. Ayrıca, ona serüvenlerinden ve seyahatlerinden topladığı öğeler de verdik: Transilvanya ejderha küpesi ya da Mağribi pelerini gibi”.

Pocahontas’ı giydirmek ise bir dizi zorluğu beraberinde getirdi.

“Terry, Pocahontas için önce, maddi şeylere değer vermeyen özgür ruhunu yansıtacak, oldukça sade bir kostüm istedi” diyen West, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “John Smith’le tanıştıktan sonra ise, Pocahontas’ın karakteri başkalarının kendisine bakışına daha önem veren biri oluyor ve kademeli olarak deri pantolonundan ve güderi elbisesinden vazgeçiyor. Üzerindeki İngiliz Püriten etkisi arttığında, onu çok sıkı korsajlı, dar kollu, bol vatkalı, jüponlu ve krinolinli kıyafetler içinde görüyoruz. Adeta kıyafetlerinin içine hapsolmuş gibi görünüyor. Hikayenin ilerleyen bölümlerinde bu kıyafetler yavaş yavaş orta sınıf İngiliz kıyafetlerine dönüşüyor”.

Kilcher, karakterinin gardırobunun rolünü benimsemesine büyük katkı sağladığını söylüyor: “Kostümlerim öylesine otantikti ki karakterime daha iyi bürünmemi sağladılar. Pocahontas’ın Werowocomoco’da giydikleri ile filmin ileri bölümlerinde giydiği korseler, uzun elbiseler ve yüksek topuklular arasında büyük bir tezat var”.

Filmde kostümlerine büyük özen gösterilenler yalnızca John Smith ve Pocahontas değildi. “Mükemmel Powhatan Kralı” için, West, dört geyik derisinden ve kralın 34 krallığını simgeleyen, elde dikilmiş 30.000 boncuktan oluşan, gösterişli bir palto hazırladı. Bu parça, orijinali Oxford-İngiltere’deki Ashmolean Müzesi’nde sergilenen orijinalinden matematiksel olarak kopyalandı. Bu arada, Christian Bale’in canlandırdığı John Rolfe ise, ilk kolonici dalgasının ardından gelen dönemin Orta Sınıf İngiliz erkeklerine özgü tüvit takımlar giydi.
“The New World”ün karakterlerinin çok önemli bir diğer unsuru ise saç ve makyajdı. Kolonicilerin sağlık durumuna göre farklılık gösteren makyaj, boyalı vücutları, dövmeleri ve sıradışı saç biçimleriyle yürüyen birer sanat eseri olan Kızılderililer’de bambaşka bir uğraş gerektiriyordu. Bu titizlik isteyen görev makyaj tasarımcısı Paul Engelen ve ekibine emanet edildi. Bu ekibin kilit isimleri baş makyaj uzmanı John Bayless ve David Atherton, saç tasarımcısı Joani Yarbrough ve baş kuaför Phillip “Bay P.” Ivey’ydi. Atherton ve Yarbrough Kızılderili filmlerinde deneyimli isimlerdi. “Dances With Wolves/Kurtlarla Dans”ta da görev almış olan ikilinin, “The New World”de yaratıcılıklarının sınırlarını zorlamaları gerekti.
Şık tasarımlar çok sayıda deneme-yanılmadan sonra ortaya çıktı. “Tam dört haftayı deney yaparak geçirdik; farklı teknikler, dokular ve boya malzemeleri denedik” diyor Engelen.
John Bayless ise meslektaşına şunları ekliyor: “Terry yeni boyanmış gibi duran şeylerden çok dokuyu sever. ‘The New World’de, daha önce beyaz perdede muhtemelen görülmemiş bir görüntüye tanık olacaksınız. Bozulmamış gibi görünmesi için uzun süre dokunulmamış ama aşınmış bir boya kullanmak istedik. Eğer yağmurda çekim yapıyorsak, boyanın yağmurla başa çıkmak zorundaymış gibi görünmesini istedik. Bu yüzden, hiçbir rötuş yapmayarak, daha doğal bir görüntü kazanmasını sağladık”.

“Terry organik renklere bağlı kalmamızı; parlak kırmızıdan ya da Kızılderililer’in doğal ortamında bulunmayan renklerden uzak durmamızı istedi” diyor Bayless ve ekliyor: “Normalde görmeye alıştığınızdan daha yoğun bir doku elde edebilmek için kil, kum ve çamur katkısı kullandık. Bunun ardındaki düşünce, boyanın topraktan, yapraklardan, çiçeklerden geldiğiydi; uygulamayı el ya da ince dallar kullanarak organik bir şekilde yaptık, fırçalar kullanarak değil”.
Öyle bir zaman geldi ki filmin Kızılderili oyuncuları, Esas ve Birinci Bölge savaşçıları kendi kendilerini boyamaya başladılar. “Ellerini boyaya sokup, ruhani hazırlıklarının bir parçası olarak, kendi tasarımlarını geliştirmeye başladılar” diyor Bayless.

Bir çok savaşçının kendilerine özgü desenleri rüyalarında gördüklerini söylediler. Bu olağanüstü bir şeydi.

“Bu filmde, başlıca kostümlerimizden biri makyaj” diyen aktör Michael Greyeyes, şöyle devam ediyor: “Karakterim filmdeki her sahnede farklı görünüyor. Bunun cesur bir hareket olduğunu düşündüm çünkü onların durağan değil dinamik bir toplum olduğunu gösteriyordu”. 
SES VE POST PRODÜKSİYON
“Bir Carolina papağanının sesi neye benzer?” Bu zor bir soruydu çünkü bu hayvanların soyu 1920’lerde tükenmişti. Oysa 1607 Virginia’sında, papağan, Pocahontas’ın dünyasının  muhtemelen en renkli ve gürültücü sakinlerinden biriydi. Malick için “The New World”ün seslerinin de kostümler ve setler kadar otantik olması önemliydi.

Bu yüzden, yapımcılar Cornell Üniversitesi’nin Macaulay Kütüphanesi’ndeki Ornitoloji Laboratuarı’na başvurdular. Burası dünyanın en büyük hayvan sesleri koleksiyonuna sahip. 160.000’in üzerinde ses kaydı bulunuyor ve bunların % 67’si dünya kuşlarının seslerinden oluşuyor. Ses kütüphanesinin müdürü Greg Bundy, Carolina papağanı için kullanılacak bir ses bulmayı bir görev addetti. Papağanın ses kaydı olmadığı halde, vücudunun büyüklüğüne ve gaga şekline dayanarak, Greg, Aratinga mitrata ya da Mitred Papağanı olarak adlandırılan kuşun ses olarak Carolina papağanına çok benzeyeceğini tahmin etti.

“The New World”ün Ses Kurgu Süpervizörü ve Tekrar-Kayıt Miksçisi Skip Lievsay’e göre, “…sesten bir doku, müziğin kullanılış şeklinde derin bir öğe olarak yararlanılabilir. (Malick) bu konsepti işlemekle çok ilgilendi… ve ses dokusunun etkisine alışılmış dışında bir ağırlık verdi. Bu ses dokularının çoğu Jamestown Adası’nda kaydedildi. Bizim yaratmamızı istediği denge oldukça egzotik, adeta gerçeküstü”.
Kurguyu gerçekleştiren Hank Corwin ise Malick için şunları söylüyor: “…bir ressam gibi.  Kurallar yok. Filmde ve seste anlık durumlara göre tepki veriyor; çok yalın. AFI’de okumuş ve klasik bir eğitim almış olmasına rağmen, kurgunun en temel kurallarını, hatta iki sahnenin üst üste oturtulmasını sorgulayabiliyor. Doğruyu yakalamak için çok büyük çaba gösteriyor”.
Yeni Dünya’nın Yerlileri
“The New World”ün oyuncu kadrosu büyük çeşitlilik gösteriyor. Virginia Kızılderililerinin de yer aldığı oyuncu kadrosuna ABD’nin dört bir yanından Kiowa, Seminole, Lakota ve Pawnee temsilcilerinin yanı sıra, Powhatan imparatorluğunun soyundan gelen Chickahominy, Pamunkey, Rappahannock ve Yukarı Mattaponi kabile üyeleri bulunuyordu.
“The New World”e olağanüstü katkı sağlayanlar arasında Esas Savaşçılar’ı oluşturan 17 genç adam bulunuyordu. Bu genç oyuncular o dönemin Algonkin Kızılderililerini yansıtmak için gerekli becerileri elde etmek amacıyla eğitim aldılar. Kuzey Amerika’nın dört bir yanından, farklı kabilelerden gelen bu yetenekli grup, dans, savaş ve inanılmaz bir fiziksel güç gerektiren şarkı söyleme yeteneklerini sergiliyorlar.  
“Bu filmde kendi kabilelerini oluşturdular ki bunu izlemek müthiş yoğun bir deneyimdi” diyen Sarah Green, şöyle devam ediyor: “Her gün birbirlerini kutsadılar, birbirlerini adaçayıyla arıttılar, bizleri de arıttılar ve korunmamızı dilediler. Filmin etrafında herkesin hissettiğine inandığım ruhani bir hava yarattılar”.
Aktör/koreograf Raoul Trujillo ise şunları söylüyor: “Esas gruptan 10 kişiyi seçmeme olanak verildi. Ben de hepsi dansçı olan bir grup seçtim. Aralarında break dans yapanlar, powwow dansçıları.. her tür dansçı vardı ve hepsi de çok atletikti. Bir araya getirildiklerinde grup içerisinde ruhani bir hava yaratacaklarını bilecek kadar iyi tanıyordum onları. Hepimiz Powhatan insanlarını en iyi biçimde ve sorumlulukla yansıtmayı bir görev bildik”.
Esas grup, aynı zamanda, Kızılderililerin farklı ırklarını yansıtıyordu. Grup liderleri Larry Poirier’di. Güney Dakota Pine Ridge Rezervasyonu Lakota kabilesinden, oldukça deneyimli bir aktör ve sinemacı olan Poirier, geçmişe ve geleceğe karşı büyük sorumluluk duyan derin ve prensipli bir adam. Esas grubun 17 üyesi çekimlerden önce iki haftalık yoğun bir programdan geçerek, Trujillo’dan şarkı söyleme, dans ve hareket, silah uzmanı Vern Crofoot’tan ok, yay, mızrak ve ateşli silahlar, ve dublör koordinatörü Andy Cheng’den de dövüş öğrendiler. Bu eğitim kampına pek çok Kızılderili kadın figüranlar da katıldı. Onlar ise, animatör Buck Woodard’dan çömlek yapımı, balık ağı örme, örgü, yemek yapma gibi geleneklerin yanı sıra, danışman Frederic Gleach’ten işaret dilini öğrendiler (Esas kolonicileri canlandıran figüranlar bu eğitimlerin bazılarına katılarak, kılıç kürek çekme vb. öğrendiler). Q’orianka Kilcher da hazırlık eğitimlerinin çoğunda Esas Savaşçılar’la bir aradaydı ve kendisine bir kızkardeş gibi davranıldı. 
“Esas Savaşçılar grubu inanılmaz insanlardan oluşuyordu” diyor Q’orianka Kilcher ve ekliyor: “Ben Güney Amerika Kızılderilisi olduğum halde Kuzey Amerika Kızılderilileriyle tarih boyunca aynı kültürü ve sorunları paylaştık. Beni tamamen aralarına aldılar”.
Tarihi doğruluğa verilen önem filmde kullanılan bölgesel dile de yansıdı. Yapım ekibi, bir Algonkin dil uzmanı olan Blair Rudes’a bu dili Virginia Kızılderililerini canlandıran tüm oyunculara öğretme, ve Malick’in senaryosunun büyük kısmını İngilizce’den Algonkin diline çevirme görevini verdiler. Bunun sonucu olarak, 1780’den beri kullanılmayan bu dil filmde tekrar konuşulan bir dil olarak duyulacak.  

Daha en başından “The New World”ün Kızılderilileri “Hollywood” filmlerinde sıklıkla görülenden daha doğru bir şekilde yansıtmayı prensip edinen yapımcılar, çekimlere başlamadan önce filmi kutsaması için Chickahominy Kabilesi’nden Şef Stephen Adkins’e başvurdular. Bu, yapımcılar ile kabile reisleri arasındaki gelişen mükemmel ilişkinin ilk adımıydı.

“Daha en başından, Virginia kabilelerinin reislerini, reis yardımcılarını ve temsilcilerini çağırarak ne yaptığımızı görmelerini ve arzu ettikleri kadar katılımcı olmalarını rica ettik” diyen Green, şöyle devam ediyor: “İlk başta şüpheci yaklaşmaları anlaşılır bir şeydi. İlk toplantımızda, Şef Adkins bunun onun için ne anlama geldiği ve geçmişte nasıl yansıtıldıklarına ilişkin güçlü ve dürüst bir konuşma yaptı. Zaman içinde, dostumuz oldu. Onu arayıp, ayinler hakkında, nelerin gösterilmesinin uygun olacağı konusunda hassas sorular sorabiliyorduk. Nihayetinde, Pocahontas’la bir sahne paylaşacak kadar güvendi bize”.

Yapımın Kızılderili oyuncuları da yapımın doğruluğa verdiği önemden çok etkilendiler.

 Filmde Powhatan’ı canlandıran August Schellenberg, “Los Angeles’ta çok zaman geçirdim. Orada pek çok sözde Kızılderili filmi yapılırdı” diyor ve ekliyor: “Senaryolardan bazıları berbattı. O durumda, ‘Bu filmde oynamakla ilgilenmiyorum. Kızılderililerle alakası yok’ diyordum. Sağolsun Jay Silverheels’ın devri artık eskide kaldı. Eğer bir yapım Kızılderililere zarar verici nitelikteyse, o filmle hiç işim olmaz”.

Wes Studi de Schellenberg’le aynı duyguları paylaşıyor: “İzleyicilerin şu anda sahip olduğumuz toplumun ortaya çıkışı sırasında yaşanan muazzam doğum sancılarını daha iyi anlatan bir filmden çıktıklarını düşüneceklerinden eminim. Her zaman hoş olmayabilir, ama bazen iki kültürün bir araya gelmesi harika bir şey olabilir. Bence senaryoda parmak basılan noktalardan bir çoğu, bugün içinde yaşadığımız dünyada daha iyi bir uyum yaratılmasına yardımcı olacak”.

En azından, Kızılderili toplumlarının bir çoğu “The New World”ün kültürleri hakkındaki bazı yanlış anlaşmaları hafifleteceğini umuyorlar.

Şef Adkins, “Sanırım dünyanın bizim kim olduğumuzu öğrenme vakti geldi; ve umuyorum ki ‘The New World’ bu hikayeyi anlatmamıza olanak tanıyacak” diyor ve ekliyor: “Konuşmak için daha erken, ama inanıyorum ki bu filmi yapan insanlarla yaptığımız fikir alış verişi, Virginia Kızılderililerini çevreleyen mitleri yok edecektir. Yapımcılarla ilk toplantımızda, onlara oldukça keskin sorular sorduk ve konuları yuvarlamaya çalışmadılar. Tarihi bir kurgu olmasına karşın, bu filmin atalarımın bildiği ve keyif aldığı yaşamı yansıtacağına inanıyorum. İnsanlarımın karşılaştığı bazı haksızlıkları, ve bugün hâlâ var olduğumuzu… düşmanlıkları yendiğimizi… daha güçlü olduğumuzu, hâlâ kültürümüze bağlı olduğumuzu ve bunun sonsuza dek süreceğini dünyaya iletmesini umuyorum”.
Bir Vizyon Hayata Geçiyor

Sonuçta, “The New World” neslinin en farklı ve orijinal sinemacılarından birinin gözlerinden klasik bir hikaye anlatımını temsil ediyor. Yapımda emeği geçenlere göre, hikaye daha emin ellerde olamazdı.

“Terry aslında uzak bir dünyadanmış da, ayağı takılarak gösteri dünyasına düşmüş biri gibi. Bu dünyanın gözlerini kamaştırmasına asla izin vermiyor; her şeyi sadece ama sadece kendi bildiği gibi yapıyor” diyor Plummer ve ekliyor: “O, rüyalarının, vizyonunun efendisi; bizler ise bunların birer ürünüyüz”.  

Yapımcı Sarah Green ise filmde Malick’le çalışma deneyimini şöyle özetliyor: “Terry Malick olağanüstü bir yönetmen. Tamamen yüreği ve içgüdüleriyle hareket ederken, organik ve çok güzel bir şekilde çalışıyor. Eseri insanların yüreğine hitap ediyor ve içlerine işliyor. O bir muamma, bir büyücü, bir simyacı. Bu filmde başardığımız şeyi başaramazdık. Başardıysak, ona ve o anın ruhuna inandığımız içindir. Bence, yazarken ve çalışırken yolunun kesiştiği insanlara inanç ve güven duyuyor”.

Green sözlerini şöyle noktalıyor: “‘The New World’ü (Yeni Dünya’yı) yorumlamanın pek çok yolu olacak. Bu başlığın sadece İngiliz kolonicilerin ‘keşfettikleri’ Amerika’ya verdikleri adı simgelediğini sanmıyorum. Üzerinde durduğumuz düşüncelerden biri, Amerika’nın gerçek amacından ve esas yörüngesinden ne kadar saparsa sapsın, gerçek Amerika’nın hâlâ keşfedilmeyi, hâlâ bizi beklediğiydi”.


Rolfe’un üst sesinin son sözleri doğrudan Pocahontas’tan geldiği bilinen tek alıntı: “Bana herkesin ölmesi gerektiğini kibarca hatırlattı. ‘Senin, çocuğumuzun yaşaması yeterli’ dedi”.

DİPNOT

Oğlunun zorlu Amerika’ya dönüş yolculuğuna dayanamayacağından korktuğu için onu İngiltere’de bırakıp, yalnız giden Rolfe, Powhatan’ın kardeşi Opechancanough’nun (Wes Studi) başlattığı savaşlarda ölür. Baba oğul birbirlerini bir daha asla göremezler. 

David Price’ın Love and Hate in Jamestown’da anlattığına göre, “(Opechancanough konusunda) ne kadar saf olduklarını anlamaları bir beş yıl daha sürecekti, ama sonunda öğreneceklerdi… 22 Mart 1622 Cuma günü, koloniciler ve yerliler birbirlerine her gün olduğu gibi davrandılar, ta ki yerliler birden bire saldırıya geçene dek… Sabahın sonunda, en az 347, muhtemelen de 400 İngiliz ölmüştü. Koloninin nüfusu bunun öncesinde yaklaşık 1.240’tı; yani ölüm oranı nüfusun üç ya da dörtte biri kadardı…. ‘Onları öldürürken, diğer herkesin de yüreklerini parçaladılar, onların da birer parçasını öldürdüler’. (diyor William Capps bir arkadaşına yazdığı mektupta)”. 
  
Smith asla evlenmedi, ve New England’a dönme planları yapmasına karşın, İngiltere’den hiçbir zaman ayrılmadı. Virginia’dan döndükten sonra, yeni maceralara atılmak için on bir yıl boyunca boşuna hazırlık yaptı. 
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