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“INVICTUS”
Gösterim Tarihi: 26 Şubat 2010
Dağıtım: Warner Bros.

Clint Eastwood'un yönettiği “Invictus/Yenilmez” Nelson Mandela'nın (Morgan Freeman) ülkesini bir araya getirmek için Güney Afrika ragbi takımının kaptanı Francois Pienaar (Matt Damon) ile güçlerini birleştirmesinin ilham veren gerçek öyküsünü anlatıyor.

Yeni seçilmiş Başkan Mandela, ulusunun ırksal ve ekonomik açıdan ırkçılıkla bölündüğünü bilmektedir. Halkını sporun evrensel dili ile bir araya getirebileceğine inanan Mandela, Güney Afrika'nın ikinci plandaki ragbi takımını cesaretlendirerek, 1995 Dünya Kupası Şampiyonluk maçına giden benzersiz bir başarı göstermelerini sağlar.

Warner Bros. Pictures, Spyglass Entertainment ortaklığında, bir Revelations Entertainment / Mace Neufeld, Malpaso yapımı olan “Invictus/Yenilmez”i sunar. Filmin başrollerinde Oscar® ödüllü oyuncular Morgan Freeman (“Million Dollar Baby/Milyon Dolarlık Bebek,” “The Dark Knight/Kara Şövalye”) ve Matt Damon (“Good Will Hunting/Can Dostum,” “Bourne” serisi) yer alıyor.

Filmin yapımcılığını Eastwood, Lori McCreary, Robert Lorenz ve Mace Neufeld üstlendi. Senaryo Anthony Peckham tarafından, John Carlin'in Playing the Enemy adlı kitabından uyarlandı.  Freeman, Tim Moore, Gary Barber ve Roger Birnbaum yürütücü yapımcı olarak görev aldılar.


Kamera arkasında, Eastwood uzun süreden beri işbirliği yaptığı pek çok ismi tekrar bir araya getirdi; bu isimler arasında görüntü yönetmeni Tom Stern, prodüksiyon tasarımcısı James J. Murakami, editörler Joel Cox ve Gary D. Roach ile kostüm tasarımcısı Deborah Hopper bulunuyor. Filmin müzikleri Kyle Eastwood ve Michael Stevens'a ait.


“Invictus/Yenilmez”in çekimleri tamamen Güney Afrika'daki Cape Town ve Johannesburg kentlerinde ve civarlarında bulunan gerçek mekânlarda yapıldı.


“Invictus/Yenilmez”in dağıtımı, bir Warner Bros. Entertainment Şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından gerçekleştiriliyor.

www.yenilmez-film.com 
YAPIM HAKKINDA
Spor dünyayı değiştirecek güce sahip. 

Başka çok az şeyin yapabileceği şekilde lham verecek,
insanları birleştirecek bir güce sahip







– Nelson Mandela


1995 Dünya Kupası Finali, dünyanın her yerindeki çoğu insan için heyecanlı bir ragbi maçından daha fazlası değildi. Ama Güney Afrika halkı için, bu tarihteki bir dönüm noktası—geçmişin yaralarını sararken geleceğe dair yeni bir umut veren, ortak bir deneyimdi. Bu olayın mimarı, ülkenin başkanı olan Nelson Mandela'ydı. Müteahhitler ise Francois Pienaar'ın kaptanlığındaki Güney Afrika ragbi takımı Springboks'un oyuncularıydı 

Clint Eastwood'un yönettiği “Invictus/Yenilmez” Başkan Mandela ile Francois Pienaar'ın güçlerini birleştirerek umutlarını –başkanınki, ülkesini birleştirmek; kaptanınki, takımını ve ülkesini Dünya Kupası'nda zafere götürmek— sloganı “Tek takım, tek ülke” olan ortak bir amaca dönüştürmesini anlatıyor.

Filmde, Mandela Pienaar'ın takımını zafere götürmesini isterken, hapiste geçirdiği yıllar boyunca kendisine ilham ve güç veren bir şiirden alıntı yapıyor. Daha sonra şiirin, William Ernest Henley'nin yazdığı “Invictus” olduğu ortaya çıkıyor. Şiirin başlığı, “fethedilmemiş” anlamına geliyor; bu konuda Eastwood “öyküdeki herhangi bir karakter unsurunu temsil etmiyor,” diyor. “Film boyunca daha geniş bir anlam kazanıyor.”


Morgan Freeman Nelson Mandela rolünü üstleniyor ve ayrıca filmin yürütücü yapımcılarından biri olarak görev alıyor. Tecrübeli oyuncu, “Bu, çok az kişinin bildiği ama dünyayı sarsan bir olay hakkında, önemli bir öykü,” diyor. “Tarihte bir ulusun bu kadar ani ve bu kadar eksiksiz bir şekilde birleştiği başka bir an düşünemiyorum. Bu öyküyü anlatma fırsatı bulmaktan dolayı gurur duyuyorum. Hel bir de bu öyküyü Clint Eastwood’un becerileriyle anlatma fırsatınız varsa... Bu yapmanız gereken bir şey haline geliyor.”

“Invictus/Yenilmez”in açılışında, Ayrımcılığa karşı savaştığı için 27 yılını hapiste geçirmiş olan Nelson Mandela hâlâ acı bir şekilde bölünmüş durumdaki Güney Afrika'da başkan seçilmiştir. Adaletsiz sistem resmi olarak sona ermiş olsa da, insanlar araında uzun süre var olmuş ırksal sınırlar kolay kolay silinemez. Ülkesi yeni bir iç karmaşanın eşiğinde olan Başkan Mandela, umudunu akla gelmeyecek bir yere bağlar: ragbi sahasına. Güney Afrika Dünya Kupası Finallerine ev sahipliği yapmaya hazırlanırken, Mandela milli takım Springboks sayesinde ülkeyi birleştirmeyi amaçlar.

Eastwood, “Bu öykü, Mandela'nın başkanlığı sırasındaki kritik bir noktada geçiyor. Bence ülkesini tek vücut haline getirmek için sporu devreye sokarak büyük bir bilgelik örneği göstermiş. Herkesi bir araya getirmesi gerektiğini, ulusal gururu uyandırmak için bir yol bulması gerektiğini biliyor—o sırada herkesin ortak paydada birleştiği belki de sadece bir tek şey var. Beyaz nüfusun ve siyah nüfusun eninde sonunda bir takım halinde çalışması gerektiğini yoksa ülkenin başarıya ulaşamayacağını biliyor; bu yüzden bu amaca ulaşmak için bir spor takımını kullanarak büyük bir yaratıcılık örneği sergiliyor.”

Bu amaç yani Mandela'nın “gökkuşağı ulusu” hayali, Springbok takımının yeşil ve altın renkleriyle başlar. Başkanın planı rizikodan arınmış değildir. Zorlu toplumsal ve ekonomik krizler karşısında, en yakın danışmanları bile neden ragbi gibi önemsiz görünen bir şeye odaklandığını sorgular. Ayrımcılığın uzun süredir tiksindikleri bir sembolü haline gelmiş ismi ve amblemi tamamen silmek isteyen siyah Güney Afrikalıların olduğu bir zamanda, pek çok kişi, Springboks'u nasıl destekleyebildiğini merak eder. Ama Mandela, beyaz Güney Afrikalıların sevgili ragbi takımını ortadan kaldırmanın ırklar arasındaki uçurumu bir daha köprü kurulamayacak kadar genişletmekten başka bir işe yaramayacağını anlayacak kadar ileri görüşlüdür.

Filmin esinlendiği Playing the Enemy adlı kitabın yazarı John Carlin açıklıyor: “Springboks'un yeşil formasının, siyah Güney Afrikalılara ayrımcılığı güçlü bir şekilde hatırlattığını anlamalısınız. O formadan nefret ediyorlardı çünkü başka pek çok şey gibi, maruz kaldıkları büyük haksızlıkları simgeliyordu. Mandela'nın dehası, bu ayrım ve nefret simgesinin ulusal birlik yolunda güçlü bir araç haline dönüştürülebileceğini anlamasında yatıyor.”

Senarist Anthony Peckham'ın doğuştan Güney Afrikalı olması, öykünün yerine ve zamanına özel bir şekilde vakıf olmasını sağladı. Peckham, “Mandela kendisine oy vermeyen... ve aslında ondan korkan seçmenlerin bir kısmına seslenmek için mükemmel bir fırsat bulduğunu fark etti. Beyaz Güney Afrikalılar Springboks'u büyük bir bağlılıkla takip ediyordu; bu yüzden Dünya Kupası'nı kullanmak dahiyane bir fikirdi. Ama bu sadece bir oyun değildi; Mandela siyah Güney Afrikalıların nefret ettiği bir takıma kucak açmış ve neredeyse irade gücüyle tüm halkı onları izlemeye yöneltmişti.”

Ne olursa olsun, bir ragbi maçının sonucu hükümet binasının koridorlarında belirlenemez; bu nedenle Mandela amacına ulaşmasına yardım edecek tek kişiye ulaşır: Springbok takımının kaptanı, Francois Pienaar. Kendini aniden politika arenasının ortasında bulan ragbi oyuncusunu Matt Damon canlandırıyor. “Mandela ondan basitçe ülkenin ve kendisinin beklentilerini aşmasını ve Dünya Kupası'nı kazanmasını rica ediyor,” diyor oyuncu. “Bu muazzam bir istek ama Francois bu olayın herhangi bir ragbi maçından daha büyük olduğunun farkında. Ve öykü ilerledikçe, tüm takım ülkelerinin bir araya gelmesinde önemli rol oynayan birer araç haline geldiklerini fark ediyor. Bu, kim olduğumuz ve insan olarak yapabildiğimiz en iyi şeylere ışık tutan çok güzel, ilham verici bir öykü. Gerçekten yaşanmış olması, bunu daha da inanılmaz kılıyor.”  

Francois Pienaar perdedeki karşılığıyla hemfikir. “Hollywood'un 1995 yılında Güney Afrika'da olanlardan daha iyi bir öykü hayal edemeyeceğini düşünmüşümdür hep. Ülkemizi birleştirmek isteyen harika bir grup insanın kaptanlığını yapacak kadar talihliydim; bunu başarmamız için de Nelson Mandela'dan daha iyi bir önder bulamazdık.”


O yılın ev sahibi ülkesi olan Güney Afrika, otomatik olarak müsabakaya katılma hakkı elde eder. Ama Springboks takımı, büyük oranda dünya sahnesindeki deneyim eksikliğinden dolayı tartışmasız şekilde zayıftır. Eastwood “Irkçılıktan dolayı, Güney Afrika yıllar boyunca uluslararası spor olaylarından men edildi. O yüzden kimse Springboks'un galibiyet şansının fazla olduğunu düşünmüyor, kendileri bile. Ama bu olasılığa olumlu bakıyorlar.” diye açıklıyor.

Gökkuşağı ulusu burada başlıyor. 

Birleşme burada başlıyor.

 Bağışlama burada başlıyor.




– “Invictus/Yenilmez”de Nelson Mandela


“Invictus/Yenilmez” kitaptan perdeye lineer bir şekilde uyarlanmadı. Onun yerine, benzer yollardaki birkaç kişi, talihin eseri olarak doğru anda rastlaştılar. Morgan Freeman ve yapımcı ortağı, Lori McCreary, yıllardan beri Nelson Mandela üzerine bir film üzerinde çalışıyorlardı. Mandela'nın otobiyografisi A Long Walk to Freedom'ı beyazperdeye uyarlamak istiyorlardı ama öyküsünü tümüyle bir filme sığdırmanın olanaksı olduğu ortaya çıktı.


McCreary, “Yıkılmıştım ama Morgan beni temin ederek dedi ki “Lori, bir kapı kapanırsa diğeri açılır.” Ertesi hafta John Carlin'in '95 Dünya Kupası hakkındaki Playing The Enemy adlı kitabı hakkında dört sayfalık bir teklif aldım. Bunun, bir yıldan daha az bir sürede geçen bir öyküde Mandela'nın ruhunu ve karakterini yakalamak için harika bir yol olduğunu düşündük.”


Rastlantı eseri, “gündüz işi” gazetecilik olan John Carlin daha sonra, Güney'deki fakirliği araştırdığı Clarksdale, Mississippi'de Freeman'la karşılaştı. Yerel bağlantısının, Freeman'ın bir dostu olduğu ortaya çıktı ve böylece tanıştılar. Yazar, “Ben, 'Bay Freeman, bende sizin için bir film var,' dedim. Bana ne hakkında olduğunu sordu, ben de 'Mandela'nın dehasının ve Güney Afrika mucizesinin özünü damıtan bir olay hakkında,' dedim. O da 'Yani ragbi maçından mı söz ediyorsunuz?' dedi. Şaşakalmıştım. O zaman yazdığım kitap önerisini zaten okumuş olduğunu öğrendim.” diye anlatıyor.


McCreary yine de daha fazla ilerlemeden önce Freeman'la birlikte, Güney Afrika'da “Madiba” olarak tanınan Mandela'nın onayını almaya gittiklerini söylüyor. “Morgan 'Madiba, uzun zamandır başka bir proje üzerinde çalışıyorduk ama senin özünü yansıtabileceğimizi düşündüğümüz bir şey okuduk...' diye başladı. Daha cümlesini bitiremeden, Madiba 'Ah, Dünya Kupası' dedi. O an doğru yolda olduğumuzu anladım.”


Hemen hemen aynı zamanlarda, yapımcı Mace Neufeld da Carlin'in teklifini almıştı. Neufeld, “O sırada, '95 Ragbi Dünya Kupası hakkında hiçbir şey bilmiyordum ama önemli bir dünya siması olan Mandela hakkında çok şey biliyordum. Öyküsünü heyecanlı bir spor müsabakası yoluyla anlatmanın harika bir yol olduğunu düşündüm.” diyor.


Bir sonraki adıma geçen Neufeld, senaryoyu yazması için, daha önce birlikte çalıştığı senaryo yazarı Anthony Peckham'a gitti. “Balıklama atladım,” diyor Peckham. “Güney Afrikalılar bu öyküyü bilmelerine rağmen, dünyanın geri kalanının bildiğini sanmıyorum. Ama bu sadece Güney Afrikalılara hitap eden bir öykü değil. Bana göre, bu liderlikle ilgili bir öykü—sadece Mandela'nın değil, Springboks'un ve başkalarının da. Gerçek liderlik ender bulunan bir özellik ve bulunduğunda da övülmeli.


Daha kişisel bir noktada, Güney Afrika'da büyüyen Peckham “Invictu/Yenilmez”in merkezindeki adam hakkında neredeyse hiçbir şey bilmediğini söylüyor. “O yıllarda, Nelson Mandela 'istenmeyen adam'dı; o yüzden onun hakkında tek bildiğim, ırkçı hükümetin söyledikleriydi. Ülkeyi terk ettikten sonra yaptığı tüm o soylu şeyleri öğrendim. Benim için bu senaryoyu yazmak ve Mandela hakkında öğrenebileceğim her şeyi öğrenmek kendi özgürlük yolculuğuma çıkmak ve bir hayali gerçekleştirmek oldu.”


Paralel yollarda olduklarından habersiz olan Neufeld, MacCreary'yle bağlantıya geçti; çünkü, yapımcının deyimiyle, “Morgan Freeman Nelson Mandela'yı oynayabilecek tek kişiydi.”


“Mace beni arayıp harika bir projesi ve harika bir yazarı olduğunu söyledi,” diye anımsıyor McCreary. “Bana öyküyü anlatmaya başladı ve inanamadım. Onunla ve Tony'yle buluştuk ve Tony'nin bu senaryoyu yazacak doğru kişi olduğunu anladım. Bu projeye tutkuyla yaklaşıyordu.”


Neufeld “Tony'nin senaryosunu aldığımızda, tam isabet diye düşündük,” diyor. “Şimdi sıra yönetmeni bulmaya gelmişti.”


Sadece bir yanıt vardı. Morgan Freeman senaryoyu gönderdiği Clint Eastwood malzemeye anında yanıt verdi. “Öykü hayal gücümü ateşledi. Bunun bir film için doğal bir malzeme olduğunu düşündüm ve senaryoyu çok beğendim.”


Yapımcı Robert Lorenz şunları ekliyor: “Clint'le birlikte senaryoyu okuduk ve bunu yapmak istediğimiz konusunda kesinlikle fikir birliğine vardık. Çok güçlü ve Madela ile Francois Pienaar arasındaki bağı düşündüğünüzde çok insani bir öykü. Ayrıca Mandela'nın kişisel yanına büyüleyici bir bakış niteliği taşıyor ve sıra dışı liderlik vasıflarını resmediyor.”


Freeman, “Tüm proje, bir araya gelen mıknatıslar gibiydi—doğru insanlar, doğru zaman, doğru mekân, doğru konu. Her şey yerine oturdu. Bu pek sık olmaz. Ama olduğunda, kader gibidir.” diye açıklıyor.

Daha azı işe yaramayacakken büyüklük için 

kendimize nasıl ilham veririz? Çevremizdeki

 herkese nasıl ilham veririz?




– “Invictus/Yenilmez”de Nelson Mandela


“Invictus/Yenilmez”in yapım sürecinin çok öncesinde, Morgan Freeman Nelson Mandela rolü için en önemli kişi tarafından seçilmişti. Oyuncu “Madiba bir filmde  kendisini kimin oynamasını istediği sorulduğunda, 'Morgan Freeman' demişti. Onunla yıllar önce ilk kez karşılaştığımda, kendisini canlandıracak isim olarak beni anmasından dolayı onur duyduğumu söyledim.” diye anlatıyor.


“Invictus/Yenilmez” Freeman’ın Eastwood'la üçüncü işbirliği. Lorenz şöyle diyor: “Morgan ve Clint birbirlerinin tarzına çok aşina; kısa yoldan anlaşıyorlar. Çok kolay ve rahat bir ilişki içindeler; bu nedenle de birlikte çalışmaktan çok hoşlanıyorlar. Morgan Clint'in ne aradığını tam olarak anlıyor ve Clint de Morgan'ın kendisine kesinlikle en iyi performansı vereceğini biliyor.”

“Morgan harika,” diye onaylıyor Eastwood. “Mandela rolünde başkasını hayal edemiyorum. Aynı duruşa ve karizmatik yapıya sahipler. Morgan çok benzer bir ses kalitesine sahip ve Mandela'nın tonlamalarını yakalamak için çok çalıştı. Bence çok iyi iş çıkardı.”


Yıllar boyunca Mandela'yla zaman geçiren ve onu dostu olarak gören Freeman, “Bu beni düşündüren ana konulardan biriydi—aksanını ve konuşma ritmini doğru yansıtmak. Konuşmasını sık sık duymuştum; çekimlere yaklaştığımızda kimi kayıtları izledim... ve bir anda yakaladım.” diyor.

Oyuncu, performansının en önemli bölümünün alıştırmayla başarılamayacağını söylüyor. “Onun gibi davranmaktan kaçınmak istedim, o olmalıydım; en büyük zorluk buydu. Mandela'yla karşılaştığınızda, büyüklüğün huzurunda olduğunuzu biliyorsunuz; ama bu onun yaydığı bir şey sadece. İnsanları daha iyiye gitmeleri için harekete geçiriyor; hayattaki amacı bu. Kimileri buna Madiba sihri diyor. Bu sihrin açıklanabileceğinden emin değilim.”


Freeman gibi, Springbok kaptanı Francois Pienaar'ı oynayan Matt Damon'ın da Güney Afrika aksanında ustalaşması gerekiyordu. Ama rol oyuncuyu fiziksel açıdan da pek çok sınavdan geçirecekti. “Hemen internete girdim ve Francois hakkında yazılanları okumaya başladığımda epey iri biri olduğunu fark ettim. Clint'le konuşup, 'Biliyor musun, bu adam dev gibi' dediğimde, 'Sen başka şeyler için üzül. O işi bana bırak' dedi.


“Matt Francois'yla aynı boyda olmayabilir ama aynı azim ve güce sahip,” diyor Eastwood. “Çok çalıştı ve film için inanılmaz şekilde forma girdi. Hem,” diye ekliyor yönetmen, “setleri ve kamera açılarını ayarlayarak, insanı istediğiniz gibi gösterebilirsiniz.”


Ancak Damon Francois'yla ilk kez karşılaştığında etrafta kamera yoktu. Oyuncu şöyle anlatıyor: “Francois beni evine davet etti ve inanılmaz lezzetli bir yemek hazırladı. Evine gittiğimde, kapıya o çıktı. Kafamı kaldırıp ona baktım. Bir sessizlik oldu ve 'Kamera önünde çok daha büyük görünürüm' dedim.


Damon'ın endişe etmesine gerek yoktu; Pienaar oyuncudan derhal etkilenmişti. “Harika bir adam. Alçak gönüllüğüyle ve çarpık mizah anlayışıyla beni vurdu. Hakkımdaki her şeyi öğrenmek istiyordu; kaptan olarak güttüğüm felsefe, 1995'in bizim için nasıl olduğu... Ragbi oyunu hakkında da konuştuk; antrenmanlarda neler oluyor, teknik yönler... Çok eğlendik.


“Francois'nın büyük yardımı dokundu. Bir sürü farklı şey hakkında sorularımı yanıtlamak için zaman ayırdı,” diyor Damon. “Ona ve öyküye hakkını teslim etmek için büyük sorumluluk hissettim çünkü Francois çok iyi biri ve Mandela zamanımızın en büyük lideri. Onların ve ülkelerinin yaptıkları, inanılmaz bir şey.”

Hoşumuza gitse de gitmese de biz bir ragbi takımından çok daha fazlasıyız…
Devir değişiyor. Bizim de değişmemiz gerekiyor.





– “Invictus/Yenilmez”de Francois Pienaar


Ragbi oyuncusunu canlandırmak için hazır olmak adına, Damon 1995 Springbok takımının bir başka yıldız üyesinden, o zaman takımın tek siyah üyesi olan Chester Williams'tan yardım aldı. “Invictus/Yenilmez”de Williams perdedeki ragbi oyuncuları için koçluk yaptı ve yapımcılar için paha biçilmez bir kaynak oldu.


McCreary anlatıyor: “Chester harika bir teknik danışmandı çünkü her bir oyunu, herkesin nerede durduğunu hatırlıyor. 1995'te eşsiz bir konumdaydı, Springboks'un tek siyah oyuncusuydu. Zamanının bir sembolü haline geldi; bu onun seçimi değildi çünkü gerçekte tek istediği, ragbi oynamaktı. Ama bu konumu kabul etti ve onu yürüttü. Yanımızda olması ve takımlarımıza liderlik etmesi harikaydı.”


“Chester filmde gerçek ragbi oynadığımızdan emin olmak istedi,” diye ekliyor Eastwood. “Dedi ki 'filmlerdeki sahte şeyler yok. Doğru düzgün ragbi oynayacağız' Bildiğiniz gibi, 'doğru düzgün ragbi' çok sert bir spor.  Amerikan futboluyla ilişkilendiriliyor ama kask ya da omuzluk, dizlik gibi şeyler yok ve iki taraftaki oyuncular hem ofansif hem de defansif oynuyor. Çok sert bir oyun ve bu sporu yapanlar özel yetiştiriliyor.”


“Clint gerçekten büyük bir ragbi hayranı oldu,” diyor Lorenz.  “Güney Afrika'dayken, her akşam saatlerce ragbi seyrediyor ve sabah gelip maçları konuşuyorduk. Bundan epey hoşlandı.”


Kadro için, gerçek ragbi oynamanın yorucu şartlarına hazırlanmak, Damon'ın deyimiyle “antrenman çok yoğundu. Epey ağırlık kaldırdım ve bayağı kas yaptım. Ayrıca daha önce hiç yapmadığım şekilde koşu ve biraz da boks yaptım. Güney Afrika'ya gittiğimde, Chester 'gerçekten formda görünüyorsun. Ne yapıyordun?’ dedi. Ben de “Ağırlık kaldırıyordum,boks yapıyordum ve koşuyordum.' dedim. Bir süre bana baktı ve ' Neden sadece ragbi oynamadın?' dedi.” diye gülüyor.


Damon ragbi oynama fırsatını, diğer oyuncularla birlikte alıştırma sahasında zaman geçirirken buldu. Eastwood anlatıyor: “Bir profesyoneli canlandıran bir amatörseniz, o adamlar kadar becerikli görünmek için epey antrenman yapmanız gerekir. Daha önce ragbi oynamamış olan tüm oyuncuların kapatmaları gereken büyük bir açık vardı. Aynı zamanda, kadromuzun profesyonellerle oynarken yaralanmalarını istemedik; o nedenle sürekli dua ediyorduk.”


Başka bir ragbi acemisi olan Scott Eastwood, Dünya Kupası Finali'nde takımın yaptığı tüm sayıların ardındaki Springbok oyuncusu Joel Stransky'yi canlandırdı. Oyunu genel hatlarıyla öğrenmeye ek olarak, Scott'ın Amerikan Futbolu'ndaki saha golüne benzer şekilde drop goal denen, topu bırakıp havada tekmeleyerek gol atmayı sağlayan vuruşu öğrenmesi gerekiyordu.


İlginç bir şekilde, Chester Williams kendisini filmde canlandıran adamın, McNeil Hendricks'in kadroya alınmasından sorumluydu. Şimdi bir ragbi koçu olarak çalışan Hendricks 1990'ların sonunda Springboks'ta yer almasının yanında yıllar boyunca profesyonel olarak ragbi oynamıştı. O ve Williams oyunculuk günlerinden beri birbirlerini tanıyorlardı ama Hendricks'in eski dostunu “Invictus/Yenilmez”de canlandırması rastlantı sonucu oldu. Williams şöyle anlatıyor: “Haftalardır arıyorduk ama oyuncuların hiçbiri doğru gelmiyordu. Bir alışveriş merkezinde McNeil Hendricks'e rastladım. 'Gelip beni oynaman gerek' dedim ve evet dediği için çok mutlu oldum.”


Hendricks ise şunları söylüyor: “Benim için harika bir fırsattı. Chester'la dostluğumuz çok eskiye dayanıyor ve kişiliklerimiz de benzeşiyor. O ragbi oynarken hep gülümserdi; ben de defalarca yere kapaklanmama rağmen hep gülümserdim. Matt, Morgan ve Clint Eastwood gibi insanlarla çalışma fırsatı bulmak da muhteşemdi.”


Ragbi oyuncularının çoğu –perdedeki maçlarda mücadele eden değişik ülkeleri temsil etseler de—Güney Afrika'dan seçildi. Spor koordinatörü Aimee McDaniel, çeşitli takımları oluşturacak adamları bir araya getirmekle yükümlüydü.


McDaniel proje üstünde çalışmaya çekimlerin başlamasından sadece dört ay önce koyuldu. Takımlara doğru kişileri seçmek için Chester Williams ve diğer ragbi koçları, Rudolf De Wee ve Troy Lee ile yakın temas halindeydi. McDaniel, “Yapmam gereken ilk şey, iki hafta içinde 500 civarında ragbi oyuncusunu bir araya getirmekti; bu da sezon başlamak üzereyken epey zor olacaktı. Bölgedeki tüm ragbi kulüplerine gittik ve açık seçmeler için broşürler dağıttık. Tüm ragbi oyuncuları geldi ve hepsini denedik—Chester ve diğer koçlarla antrenman yaptılar—ve sonunda ekibi belirledik. Oradan sonra, Doğru kişiyi doğru konumla eşleştirmek daha karmaşık bir işlemdi. Epey tutarlı bir sonuç ortaya çıktı.” diye anlatıyor.


All Blacks adı verilen güçlü Yeni Zelanda takımını oynayan kişiler, ragbi oynamanın dışında, geleneksel Maori savaş dansınını, yani Haka dansını öğrenmek zorundaydı. Eastwood “Maç daha başlamadan rakip takımın gözünü korkutma amacını taşıyor,” diye açıklıyor.

Gerçeğe yakınlık isteği ve “saygımızdan dolayı Haka'nın doğru şekilde yapılabilmesi için Yeni Zelanda Ragbi Birliği'yle bağlantı kurduk,” diyor Lorenz. “Bize gönderdikleri Inia Maxwell adlı uzman, eğitime yardımcı oldu ve sahneyi doğru çekmemiz için yanımızda bulundu.”

Geçmiş geçmişte kaldı. Şimdi geleceğe bakıyoruz.




– “Invictus/Yenilmez”de Nelson Mandela


Mandela'nın gökkuşağı ulusu hayali için çok önemli olan bir başka takım daha vardır. Filmin başında, yeni başkan, Başkan de Klerk'e hizmet etmiş olan beyaz personelden işlerinde kalmalarını ister. Jason Tshabalala ve Linga Moonsamy'nin başı çektiği şahsi güvenlik ekibi soğukkanlıdır... ta ki bu emrin kendileri için de geçerli olduğunu anlayana dek. Bir anda kendilerini Özel Birim üyeleriyle, özgürlüklerini ve yaşamlarını tehdit etmiş adamlarla yan yana çalışırken bulurlar.


Eastwood “Mandela şahsi korumalarının, ekibinin en görünür üyeleri olduğunu biliyor; o nedenle birimde hem siyah hem de beyaz insanlar olması, hükümette birlikte çalışan farklı bir grubu gösteriyor. Bu onun için çok önemli.” diye anlatıyor.


“Mandela affetmekten ve birleşmekten sanki ülkenin geri kalanının yapması gereken bir şeymiş gibi söz etmiyor; kendi personeliyle başlıyor,” diye yorumlayan Anthony Peckham, Mandela'nın güvenlik ekibinin büyük öykünün mikro ölçülerdeki bir kopyası olduğunu ekliyor. “ANC (Afrika Ulusal Kongresi) ve Özel Birim kanlı bıçaklıydılar. Bu yüzden ortak liderlerini korumaları için onları bir araya getirmek bir yazar olarak birleşme ve bağışlama kavramlarını başka türlü yapamayacağım şekilde kişiselleştirmemi sağladı.”


Tony Kgoroge ve Patrick Mofokeng, sırasıyla Jason Tshabalala ve Linga Moonsamy'i canlandırıyorlar. Matt Stern ve Julian Lewis Jones, Jason ve Linga'nn Mandela'yı korumak için birlikte çalışmak zorunda oldukları Özel Birim üyelerini canlandırıyor.


Hem Başkan Mandela'nın hem de Francois Pineaar'ın hayatında önemli kadınlar vardır. Adjoa Andoh, ortada çok daha önemli konular varken başkanın ragbi gibi önemsiz bir şeye neden bu kadar zaman ve enerji ayırdığını anlayamayan, Mandela'nın personel şefi Brenda Mazibuko rolünde. Marguerite Wheatley Hayatındaki en büyük mücadeleyle karşı karşıya kalan Francois'ya destek olan, Pienaar’nın o zamanki nişanlısı Nerine'yi oynuyor.

Bu ulusal marşlarımızdan biri…  “Tanrı Afrika'yı Korusun” anlamına geliyor
kabul etmelisiniz ki buna ihtiyacımız var.



– “Invictus/Yenilmez”de Francois Pienaar


“Invictus/Yenilmez”de ayrımcılığın sinsice bekleyen gölgesi, Francois Pienaar Springboks'a Güney Afrika'nın yeni ulusal marşının sözlerini verdiğinde apaçık ortaya çıkıyor: “Nkosi Sikelel’ iAfrika,” Siyah Güney Afrikalıların kullandığı Xhosa dilinde “Tanrı Afrika'yı Korusun” anlamına gelen şarkı, eski ulusal marş “Die Stem (Gübney Afrika'nın Sesi)”nin yerini almaktan çok onunla birlikte yer alma amacını taşıyor. Yine de Francois'nın çabaları, değişen zamana ayak uydurmakta hâlâ güçlük çeken beyaz takım arkadaşlarının güçlü direnciyle karşılaşıyor.


Marş, filmde duyulabilecek Güney Afrika şarkılarından sadece bir tanesi; kompozitörler Kyle Eastwood ve Michael Stevens da filmin müziklerini hazırlarken Güney Afrika müziğinden oldukça esinlendiler. Tesadüf eseri, film önerisi geldiğinde Kyle Eastwood bir caz festivali için Güney Afrika'daydı; Clint Eastwood “Etrafı gözlemleyip yerel müzik gruplarıyla tanışmasını istedim,” diyor.


Yönetmen şöyle devam ediyor: “Güney Afrika'ya gittiğimde, pek çok değişik orkestrayı dinledim. Mandela'nın en sevdiği grup olan Soweto String Quartet'i kullandık. Orada gördüğümüz Overtone adlı kapella grubunu da çok beğendik.”


“Projeden haberdar olan ve öykünün öneminden dolayı katılmak isteyen pek çok tanınmış müzisyen vardı,” diyor Lorenz. “Sonunda, Clint kendisine hitap eden ve film hakkındaki vizyonuna uyan müziği seçti. Çeşitli Güney Afrikalı müzisyenlerin soundlar müziğe yerellik kattı; böylece filme çok güzel bir şekilde hizmet eden, eşsiz ve eklektik bir film müziği ortaya çıktı.”

Bunun duyuyor musunuz? Ülkenizi Dinleyin. 

İşte bu. Bu bizim kaderimiz.




– “Invictus/Yenilmez”de Francois Pienaar


“Invictus/Yenilmez”in çekimleri tamamı ile Güney Afrika'daki gerçek mekânlarda yapıldı. Yapımcılar mümkün olduğunca gerçek olayların meydana geldiği lokasyonları kullandılar.


Lorenz “Tüm yapım ekibi ve oyuncu kadrosu için Güney Afrika'da olmak öykünün önemini daha da arttırdı çünkü olayın insanlar üzerindeki etkisini sürekli görüyorduk. Konuştuğumuz herkes, final maçı günü orada olduklarını ve hissettikleri heyecanı anlatıyordu. Onları tanımlayan bir andı ve herkes bunu capcanlı hatırlıyor.” diye anlatıyor.


“Aynı mekânlarda bulunmak hepimize öykünün gerçekliğini hissettirdi,” diyor Mace Neufeld. “Olayların üzerinden 15 yıldan az bir zaman geçmişken orada olmak ve nelerin başarıldığını görmek çok şaşırtıcıydı. Yapımcı olarak yaşadığım en görkemli deneyimlerden biriydi.”


Neufeld'in sözlerine katılan Freeman, on yıldan fazla zaman önce yaptığı ilk ziyaretinden beri ülkede hissedilir bir değişme olduğunu söylüyor. “Mandela başkanken Güney Afrika'ya ilk gittiğimde, havadaki elektriği hissedebiliyordunuz. Her yerde heyecan ve potansiyel vardı. Ama bu sefer, her şey yolunda gidiyordu—gerginlik yok, baskı yok—bu harikaydı. O zaman yeni başlayan şeyin oturduğunu görmek muhteşemdi.”


“Bu filmi Güney Afrika dışında bir yerde çekmezdim,” diyor Eastwood. “Orada olmalısınız—insanlara, mekânlara ihtiyacınız var. O yerelliği istedik. Kadromuzun büyük bölümü ve tüm figüranlarımız Güney Afrikalıydı. Ayrıca Güney Afrika'da canlı bir sinema grubu var; böylece kamera arkasında birlikte çalışan Amerikalı ve Güney Afrikalılardan oluşan güzel bir kadro kurduk; ekip daha iyi olamazdı.”


Eastwood anahtar yaratıcı ekibiyle de yeniden bir araya geldi: Görüntü yönetmeni Tom Stern, prodüksiyon tasarımcısı James J. Murakami, editörler Joel Cox ve Gary D. Roach ve kıyafet tasarımcısı Deborah Hopper.  


“Clint çevresini kendi duyarlılığını paylaşan insanlarla dolduruyor,” dioyr Neufeld. “Bu görkemli bir kombinasyon. Onun filmi yönetmesini ağzım açık izledim. Filme çok mantıklı bir şekilde yaklaşıyor; kadro ve ekip de hazır olmaları gerektiğini biliyor çünkü Clint daima hazır.”


Eastwood'un yönetmenlik tarzına oldukça aşina olan Freeman, “Çok hızlı” diyor. “Tek çekimde yapabilirse, sonraki aşamaya geçiyor. Buna bayılıyorum. Ayrıca sükunetini de seviyorum; gücünü ve kontrolünü gösteriyor. ”Eastwood'la ilk kez işbirliği yapan Damon anlatıyor: “Sinema dilini çok akıcı konuşuyor; öyküyü anlatmak için neyin işe yarayacağını çok iyi biliyor. Bir oyuncu olarak, onun ellerinde çok, çok güvende olduğunuzu hissediyorsunuz. Onunla çalışmak harika bir deneyimdi.”


Çekimlerin büyük bölümü körfez kenti Cape Town'da ve çevresinde gerçekleştirildi. Anahtar sahnelerden biri, Nelson Mandela'nın Springbok antrenman kampını ziyareti, Tokai adlı bölgede çekildi. Ekip sabah oraya gittiğinde, alışılmadık bir grubun kendilerinden önce bölgeye girmiş olduklarını gördü: Bir grup babun. Eastwood “Babunlar çıkana kadar beklememiz gerekti ama oyuncular oraya çıkar çıkmaz kenara dizildiler ya da ağaçlara çıktılar. “Kim bu deliler?” diye merak ediyormuşçasına bizi izlediler” diye gülerek anlatıyor.


Yapım ekibi ayrıca Başkan Mandela'nın evinin içi olarak Cape Town'daki bir evi kullandı. Mandela’nın şahsi asistanı, Zelda la Grange, prodüksiyon tasarımcısı James J. Murakami ve ekibinin çalışmasını överken, “Evi çok iyi biliyorum; ekip evi kusursuz bir şekilde yaratmış. Ortam bire bir aynıydı. Sonra Morgan Freeman'ın konuştuğunu duydum—başlangıçta kim olduğunu görmedim—ve 'Bay Mandela nasıl geldi buraya?' diye düşündüm” diyerek gülümsüyor. “Madiba'yı neredeyse her gün görüyorum; bu, birinin  onun gibi konuşup davranmaya en çok yaklaşabileceği andı.”


Mandela’nın evinin dış görüntüleri, Johannesburg'daki konutundan alındı. Ayrıca o şehirde ragbi maçları ve filmin sonundaki Dünya Kupası Finali, maçların gerçekten oynandığı Ellis Park Stadyumu'nda çekildi. 1995'ten beri stadyumun büyük bölümü değişmişti; o nedenle Murakami’nin ekibi stadı o zamanki görünümüne kavuşturmak ve o günün işaretlerini yansıtmak için yoğun bir araştırmaya girişti. Daha sonra etkiyi tamamlamak ve tribünlerdeki 2000'den fazla figüranı çoğaltmak için bilgisayar grafikleri devreye sokuldu. Motion capture teknikleri kullanan görsel efekt ekibi 62.000 taraftarla stadı hınca hınç doldurmayı başardı.


Murakami gibi, kıyafet tasarımcısı Deborah Hopper'ın da özellikle Springbok formaları konusunda 1995 görünümünü geri getirmesi gerekiyordu; takımın şimdiki forması değişikti. Hopper “Üniformalarda bir sürü değişiklik var. 1995'te, şortlar çok daha kısaydı ve üstler daha bol ve küçük kesimliydi. O zaman kullandıkları kumaş pamukluydu; şimdiyse sentetik. Kumaşın bizim için özel olarak dokunması gerekti.” diyor. Hopper ve ekibi diğer takımların pek çoğu değişmiş olan üniformalarını ve özellikle logolarını yeniden yaratmak zorunda kaldı. Aslında, Springbok takımının logosundaki keseli antilop, 95'tekinin tersi yöne bakıyor.

Filmin final maçında, Springbok forması Nelson Mandela tarafından da giyilir; Lori McCreary “Bu çok önemliydi çünkü o forma siyah Güney Afrikalılar için lanetli bir şeydi. O yüzden Mandela'nın bir Springbok formasıyla ortaya çıkması siyah ve beyaz herkese 'Bu yolda birlikteyiz. Hep birlikte, tek vücut olarak çalışalım' diyor.” diye anlatıyor. Mandela’nın formasının sırt numarası 6, dostu ve müttefiki kaptan Francois Pienaar'a bir saygı gösterisi.


Mandela ve Francois'nın ilk kez başkanlık ofisinde görüştükleri sahne, Başkent Pretoria'daki hükümet merkezi Union Buildings'teki ofislerde çekildi. Bu, orada çekilen ilk filmdi. Bununla birlikte, tüm yapım ekibini ve oyuncu kadrosunu en çok duygulandıran lokasyon, Robben Adası'ndaki hapishane ve Nelson Mandela'nın neredeyse otuz yıl boyunca tutulduğu gerçek hücreydi. McCreary “Hepimiz değişik şekillerde duygulandık, çoğumuz sessizliğe büründü,” diye anımsıyor. “O yolculuktan sonra, hepimiz öyküye ve Mandela'ya, orada o sahneleri çekmeseydik bağlanamayacağımız bir şekilde bağlandık.”


Eastwood anlatıyor: “Robben Adası'na gittiğimizde, herkes alanın ne kadar minik olduğunu görünce sarsıldı. Orada 27 yıl –belki de hayatınızın en iyi yıllarını—geçirmek ve çıkınca kin duymamak gerçekten zor bir iş.”


Tüm Springbok takımı bir anlığına da olsa, o korkunç yerde olmak gibi bir deneyimi ilk elden yaşamak için Robben Adası'na gider. Orada Francois, Nelson Mandela'nın bir ilham kaynağı olarak kendisiyle paylaştığı şiiri anımsar:

INVICTUS (YENİLMEZ)
Beni örten gecede,
Baştan başa Mezar kadar kara,
Şükrediyorum hangi tanrılar verdiyse bana
Fethedilemez ruhumu.

Vaziyetin pençesinde
Ne ürktüm ne bağırdım.
Talihin darbeleri altında
Yine de dikti kanayan başım.

Gazap ve gözyaşı dolu bu yerin ötesinde
Gölgelerin dehşetinden başka ne bekler,
Yine de senelerin tehdidi
Korkusuz buluyor ve bulacak beni

Kapı ne kadar dar,
Ferman ne kadar cezayla dolu olursa olsun,
Kaderimin efendisiyim ben:
Kaptanıyım ruhumun.








William Ernest Henley
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