Yıldız Tozu

Gösterim Tarihi: 22 Eylül 2023
Dağıtım Şirketi: CGV Mars Dağıtım
Yapım: 24 Kare Film Yapım, Sinehane
Yapımcı: Ahmet Sönmez, Koray Genç
Yapım Yılı: 2023
Yapım Sorumlusu: Nihat Sönmez
Türü: Aile
Senaryo: Ahmet Sönmez, Ömer Altan
Görüntü Yönetmeni: Ulaş Zeybek
Yardımcı Yönetmen: Deniz Başak Utku
Sanat Yönetmeni: Tamer Ögrü
Kurgu: Cem Hamamcı
Müzik: Caner Özkan
Kostüm Tasarım: Seçil Kırbıyık
Basın İlişkiler Pr: Meltem Göl Hemmatirad
Yönetmen: Ahmet Sönmez
Oyuncular:
Kenan: Süleyman Biçen
Mustafa: Berat Çağan
Ferudun: Toprak Can Adıgüzel
Orhan: Serdar Özer
Sevda: Devrim Açelya Yılhan
Gülce: Türkü Turan
Gülistan: Birgül Ulusoy 
Abdullah: Egemen Duman
Sefer: Ahmet Yılmaz
Seher: Mihrimah Cankur

SİNOPSİS

Küçük bir kasabada, kardeşini kaybetme korkusuyla karşı karşıya kalan bir çocuğun duygu dolu öyküsü.

Berrak bir yaz gecesidir. Kenan ve abisi Mustafa, evlerinin damında sırtüstü uzanıp yıldızları seyrederken kendi yıldızlarını seçerler. Kenan’ın abisi yıldızlardan söz eder. Günün birinde Almanya’dan dayıları gelir. Mustafa’ya bisiklet getirir. Kenan’ın abisinin de bir bisikleti vardır artık. Bisikletini o kadar seviyordur ki, Kenan’ı bile yaklaştırmaz yanına. Kenan her defasında yalvarır, huysuzluk çıkarır fakat abisi bisikletini paylaşmak istemez.

Bir gün dayısıyla damda otururken bir yıldız kayar. Kenan kayan yıldızlara ne olduğunu sorar.  Dayısı “Eğer bir yıldız kaydıysa o yıldızın sahibi ölmüştür” diye anlatır. Kenan üzülür, kayan bir yıldız görmek istemez.

Bir sabah erkenden, delicesine bir gürültüyle kapıları çalınır. Gelen, abisinin yakın arkadaşı Abdurrahman’dır. Kenan’ın bisikletle şarampole yuvarlandığını haber verir. Oysa herkes Kenan’ı evde sanmaktadır. Anne ve babası Kenan’ın yanına koşarlarken, abi bu kaza için kendini sorumlu tutar. Kenan’ın durumu ciddidir. 
Mustafa şehre götürülen kardeşinden bir haber alıncaya kadar büyük bir duygu yoğunluğu yaşar. Çok sevdiği bisikletini tekrar görmek bile istemez.

Evlerinin damında, bu kez Kenan olmadan yıldızları seyreder. Kayan bir yıldız görür. Bu Kenan’ın yıldızıdır. Olanca hızıyla yıldızı tutmak için koşar, koşar...

Aile ilişkilerinin ve kardeşlik bağının önemini anlatan bir film.

Bir çocuğun mutluluğunu ve hayallerini önemseyecek, dünyaya onun yüreğinden bakacaksınız.

KARAKTER ANALİZLERİ

KENAN: 5 yaşında ufak tefek bir çocuktur. Herkese 5,5 yaşında olduğunu söyler. Mustafa’nın kardeşidir. İnanılmaz bir öz güveni vardır, kendine çok güvenir. köpeği pamuk onun en yakın arkadaşıdır. Dayısı Ferudun’un Almanya’dan getirdiği bisiklet yüzünden abisiyle arası bozulur. Tek hayali abisinin bisikletine binmektir. 

MUSTAFA: 12 Yaşlarında iyi niyetli sevecen bir çocuktur. Kardeşi Kenan’na sahip çıkar, ağabeylik yapar. Köyün futbol takımının en iyi oyuncusudur. Tüm golleri atar takımına galibiyet getirir. Köydeki çocuklarla arası çok iyidir. En yakın arkadaşı Abdullah’tır. Köyün kızlarından Seher’i sever. Dayısı Ferudun’un Almanya’dan getirdiği bisiklet yüzünden davranışları değişir ve kardeşi, köydeki arkadaşlarıyla arası açılır.

ORHAN: 40’lı yaşlarında iki çocuk babası şirin mutlu bir ailsei olan, taş ustası  Orhan’nın da yıllar sonra köyüne dönen Ferudun’un gelmesiyle huzuru bozulur. İçten içe kayınbiraderine kızgındır. Ferudun’un getirdiği bisiklet yüzünden iki oğlunun aralarının bozulmasına üzülecektir.

SEVDA: 35 Yaşında iki çocuk annesidir. Çocuklarına çok düşkün, eşini çok seven, güler yüzlü bir köy kadınıdır. Yıllar sonra kardeşi Ferudun’un köye dönmesine çok sevinmiştir. Sevda, Ferudun’un Gülce için geldiğini anlamıştır. Kardeşinin bu durumuna içten içe üzülür, Almanya’ya geri dönmesini istemez. 

FERİDUN: 26’lı yaşlarında, uzun zamandır Almanya’da çalışıyordur. Köydeki yeğenlerine arada mektup yazar mektup almaktadır. Almanya’da sevdiği kız Gülce’yi istediklerini duyunca yıllardır gitmediği köyüne döner ve buradaki hikâyesi başlar.

GÜLCE: 23 yaşında Gülce oduncu Hasan’ın kızıdır. Abdullah’ın ablasıdır. Ferudun ve Gülce birbirlerine sevdalıdır. Babası Hasan bu sevdaya karşı çıkar, Ferudun’a kızını vermez. Yıllar sonra köye dönen Ferudun’u görünce yeni hikâyeleri başlar.  

GÜLİSTAN: 65’li yaşlarda, Orhan’ın ablasıdır. Anne ve babalarını kaybettikleri için ailenin en büyüğüdür. Sevda ve çocukları sık sık ziyaret eder börekler yapar. Ferudun’un dönmesinin sebebinin Gülce olduğunu anlar. Sevda ile dertleşirler, tek endişeleri Ferudun’un tekrar Gülce’yi üzmemesidir.

ABDURRAHMAN: 12’li yaşlarında, Mustafa’nın en iyi arkadaşıdır. Sinirlenince ya da heyecanlandığında kesik kesik konuşur. Gülce’nin erkek kardeşidir. Sefer’in babası Şerif’in koyunlarını güderek ailesinin geçimine yardım eden sakin efendi bir çocuktur.  

SEHER: 12’li yaşlarında köyün güzel kızlarındandır. O da Mustafa’yı seviyordur. Bisikletin Mustafa’da yaptığı değişikliği O da fark eder ve üzülür. Mustafa’ya da imalı sözleriyle değiştiğini anlatmaya çalışır.

SEFER: 12’li yaşlarında hayvancı Şerif’in tek oğludur. Köydeki tek bisiklet onun olduğu için parayla çocukları bisikletine bindirir. Kendini beğenmiş gıcık bir çocuktur.
