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EĞLENCELİ BİLGİLER
· “YUKARI BAK” Pixar Animation Studios’un onuncu filmi. Aynı zamanda Disney Digital 3D™ formatında gösterilecek olan ilk filmi.
· Yapım sürecinin en hareketli günlerinde “Yukarı Bak” üzerinde yaklaşık 70 animasyoncu çalıştı. Pixar’daki 375 kişilik ekip, filmin oluşturulmasına katkıda bulundu.

· Baş teknik yönetmen Steve May ve ekibi filmde Carl’ın evini havalandırmak için 10297 balon çizdiler. Evin ilk kez temellerinden kurtulup havalandığı sahnede ise balon sayısı iki katına çıkarak 20622’ye ulaşıyor. May ve ekibi, gerçek bir evi havalandırmak için 26.5 milyon balon gerektiğini hesapladı.
· Filmde Carl’ın ulaşmaya çalıştığı Cennet Şelaleleri, Venezüel’da (1100 metreyle dünyanın en büyük şelalesi). Filmde sanatsal nedenlerden dolayı Cennet Şelaleleri 3000 metreden yüksek.

· Yönetmen/Senarist Pete Docter, ortak Yönetmen/senarist Bob Peterson ve “Yukarı Bak” yapım ekibinin diğer önemli üyeleri, Tepui dağlarındaki “kayıp dünya”yı incelemek için Venezüela’ya bir keşif gezisi yaptılar. Ekip 115 mesa içindeki en yüksek ve en ünlüsü olan Roraima dağına tırmanmak için 2 kilometrelik bir tırmanış gerçekleştirdi ve ardından helikopterle Kukenan’a götürüldü. Hevesli Pixar kaşifleri, ölümcül karıncalar, zehirli yılanlar, akrepler ve mini kurbağalarla karşılaştı.
· John Ratzenberger, Disney-Pixar’ın 10 filminin tamamında seslendirme yapan tek oyuncu. “Yukarı Bak”ta inşaat ustası Tom’u seslendirmesinin yanısıra, “Oyuncak Hikayesi”nde akıllı kumbara Hamm’i (“Oyuncak Hikayesi 2”de de yer aldı ve “Oyuncak Hikayesi 3”te de olacak), “Bir Böceğin Yaşamı”nda P.T: Flea’yi, “İnanılmaz Aile”de Underminer adında filozofvari bir karakteri, “Arabalar”da bir Mack tırı, “Ratatuy”da baş garson Mustafa’yı ve “Wall-E”de Axiom uzay gemisinde yaşayan John’u seslendirdi.
· Carl bugüne kadar Pixar tarafından yaratılan en karmaşık insan karakter. Tasarımı sembolik ve kare şeklinde, 3 baş yüksekliğinde. Buna karşın Russel yumurta şeklinde ve yuvarlak.
· Russel’ın üzerindeki giysi sayısı, bugüne kadar Pixar’da yapılan animasyon karakterlerinkinden fazla – gömleği, rozet dolu kuşağı, boyun atkısı ve sırt çantası var.   
· Russel rolü için 450 çocuk denendi. Russel’ı seslendiren Jordan Nagai, bu rol için seçmelere katılmayı planlamamıştı. Bazı reklamlarda ve dizilerde oynamış aktör abisine eşlik ediyordu ve o anda bir deneme yapması istendi.
· Karakter amiri Thomas Jordan ve ekibi için çizilmesi en zor karakter Kevin’di. Güzel tüylere sahip bu 4 metrelik uçamayan kuş için saç teknolojisinde yeni bir yaklaşım gerekiyordu. Ekip tüyleri, saplarda büyüyen saçlar gibi ele aldı. Bunlar saç gibi hareket edecekti.
· Pete Docter, “Yukarı Bak”ta Kevin’in bazı kuş seslerini seslendiriyor.
· Yönetmen Pete Docter’ın kızı Elie Docter, filmde küçük Elie’nin seslendirmesini yapıyor. 7 yaşındaki Elie’nin bu karakter için kaydı alındı. Başka sesler de bu rol için düşünüldü fakat yapımcılar sonunda Elie’de karar kıldı.
· Ellie’nin filmdeki varlığı filmde özel bir müzikle dille (filmin saygın bestecisi Michael Giacchino’nun bestelediği bir eserle) ve onu temsil eden macenta rengiyle simgeleniyor.

· Russel ve Karl’a Muntz’un servis yaptığı yemek, aslında “Ratatuy”daki midye yemeği.

· “Yukarı Bak” filmindeki bir kare görüntüyü render etmenin süresi 5-6 saati bulabiliyor. Bazı karmaşık kareler 20 saat sürüyor. Bir saniyelik görüntü için 24 kare gerekiyor.
· Filmin yapım ve karakter tasarımında “sade-karışıklık” yaklaşımı uygulandı. Örneğin Carl’ın burun delikleri, deri gözenekleri ya da kulak delikleri yok.
· Carl, Russel ve Kevin’le arkadaş olan Dug’ı, ortak Yönetmen/Senarist Bob Peterson seslendiriyor. Dug, Charles Muntz’un aykırı bir köpeği. Bob Peterson ayrıca köpeklerin düşüncelerini konuşmaya çeviren bir tasma aracılığıyla konuşan sürü lideri Alpha’yı da seslendiriyor. Peterson daha önce “Sevimli Canavar” filminde sülüğe benzeyen Roz karakterini seslendirmişti. “Kayıp Balık Nemo”da ise kararlı öğretmen Bay Vatos’un sesiydi.
· Üç boyutlu görüntü amiri Bob Whitehill “Yukarı Bak”ın 3 boyut özelliklerini kontrol etti. Whitehill filmi tüm zamanların en muhteşem 3 boyutlu filmlerinden biri olarak görüyor. “Derinlik bütçesine” sahip 3 boyut ekibi, hikayeyi farklı bir görsellikle anlatmak için yapımcılarla birlikte çalıştı ve filme yeni bir heyecan ve boyut kattı. Filmdeki hava gemisi savaşında, hafif uçaklara binmiş köpeklerin sahnesinde, 3 boyut teknolojisinin en heyecan verici kullanımı görülüyor.
· CalArts konservatuarında John Lasseter, Brad Bird, Pete Docter ve Andrew Stanton’ın sınıfına bir gönderme olan A113 numarası, tüm Pixar filmlerinde görülüyor. “Yukarı Bak” filminde A113, Carl’ın mahkemeye çıktığı salonun numarası olarak karşımıza çıkıyor.
· Carl’ın evinin ilk havalandığı sahnede, kısa film “Luxo Jr.”daki top, penceresinin önünden evin geçtiği kızın yatak odasının zemininde görünüyor

· Pizza Planet pikabı, ilk olarak “Oyuncak Hikayesi” filminde görülmüştü ve bir şekilde neredeyse tüm Pixar filmlerinde yer aldı. “Yukarı Bak”ta Pizza Planet pikabı, Carl’ın evi şehrin üzerinde uçarken kavşakta görülüyor. Ayrıca filmin sonunda Fentons Creamery otoparkında da görünüyor.

· Russell'ın en sevdiği dondurmacı, adını Oakland’daki gerçek Fentons Creamery’den alıyor. Yönetmen Pete Docter ve yapımcı Jonas Rivera o civarda oturuyor ve aileleriyle birlikte sık sık restorana ve dondurmacıya gidiyor.

· Kariyerine animasyoncu olarak başlayan Pete Docter, filmin son sahnesini çizme fırsatı buldu. O sahnede Carl ve Russel yol kenarında dondurma yiyorlar. Carl’ın animasyonunu Pete yaptı.
· Yönetmen Pete Docter, Disney’den hikayeci ve yazar Joe Grant’i “kendi Macera Kitapları’mızı yaratmamız için gerçek hayatta Carl ve Elie Fredricksen’ın karşılığı” olarak tanımladı. Grant, 1937’de “Pamuk Prenses ve Yedi Cüceler” filmini yaratan ekibin bir üyesiydi ve “Dumbo” ile “Fantazya” filmlerini yazdıı. Docter’ın akıl hocası, dostu ve ilham kaynağı olan Grant, 2005’te 97 yaşında ölene kadar Walt Disney Animation Studios’da çalıştı.
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