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BASIN BÜLTENİ

BÜYÜK BAŞARILARA İMZA ATAN 
“YUMURTA” FİLMİ VİZYONDA

Yapımını Semih Kaplanoğlu’nun üstlendiği Efes Pilsen’in katkılarıyla çekilen “Yumurta” filmi  9 Kasım 2007 tarihinde vizyona giriyor. 

Dağıtım: Kenda Film

Efes Pilsen’in Türk sinemasının üretimine ve yeni projelerin doğmasına katkıda bulunmak amacıyla yıllardır destek verdiği Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde,                    “Efes Pilsen Özel Ödülü”nü almaya hak kazanan Semih Kaplanoğlu “Yumurta” filmi ile büyük ilgi gördü. 

“Yumurta” filmi bu yıl  Cannes Film Festivali’nin “Quinzaine Des Realisateurs” bölümüne katılmaya hak kazanarak önemli bir başarıya imza attı. Başrollerini Nejat İşler ve Saadet Işıl Aksoy’un paylaştığı film, “13. Uluslararası Saraybosna Film Festivali”nde ise En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü.

Dünya Prömiyeri 60. Cannes Film Festivali Quinzaine des Realisateurs Bölümü’nde yapılan “Yumurta” filmi 9 Kasım’da  sinema severlerin beğenisine sunulacak. 
Film Hakkında 

Yapımcılığını Semih Kaplanoğlu’nun üstlendiği başrollerini Nejat İşler ve Saadet Işıl Aksoy’un paylaştığı “Yumurta” filmi uluslar arası platformda büyük başarılara imza attı. Cannes Film Festivali’nin “Quinzaine Des Realisateurs” bölümüne katılmaya hak kazanan film, Cannes Film Festivali ile başlayan yolculuğa Saraybosna ile devam etti. Filmin başrol oyuncularından Saadet Işıl Aksoy “13. Uluslararası Saraybosna Film Festivali”nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü. Film ayrıca bu sene yedincisi düzenlenen Era New Horizons Film Festivali'nde ve Karlovy Vary Film Festivali'nin Another View Bölümünde gösterilerek sinema severlerle buluştu.  
Yumurta; yıllardır uğramadığı, çocukluğunun geçtiği kasabaya geri dönen ve orada varlığından habersiz akrabası Ayla ile karşılaşarak biranda hayatı değişen şair Yusuf’un hikayesini konu almaktadır. Yumurta; “Bal”, “Süt” ve “Yumurta”dan oluşan “Yusuf Üçlemesi”nin ilk filmidir. 
Semih Kaplanoğlu kimdir?

Semih Kaplanoğlu 1963 yılında İzmir’de doğdu. 1984 yılında, Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema Televizyon Bölümü’nden mezun oldu.

Süha Arın’ın yönettiği ödüllü “Eski Evler-Eski Ustalar” ve “Mimar Sinan” belgesellerinde kamera asistanı olarak çalıştı. 

Show TV ve Star televizyon kanalları için prestijli bir çalışma olan “Şehnaz Tango” dizisinin 52 bölümünü yazıp yönetti. 

Semih Kaplanoğlu’nın ilk filmi “Herkes Kendi Evinde”, aldığı birçok ödülün yanı sıra yurtiçi ve yurtdışında birçok uluslar arası festivale de katıldı. 

İkinci uzun metrajlı filmi “Meleğin Düşüşü” uluslararası eleştirmenler ve izleyiciler tarafından daha geniş bir ilgiyle karşılandı.  Dünya prömiyeri 55. Berlinale’de yapıldıktan sonra film, Nantes Üç Kıta Festivali’nde, Kerale Uluslar arası Film Festivali’nde ve Barcelona Bağımsız Filmler Festivali’nde En İyi Film Ödüllerini kazandı. Ayrıca filme 24. Uluslar arası İstanbul Film Festivali’nde uluslar arası eleştirmenler jürisi tarafından FIPRESCI Ödülü verildi. Film hala dünya çapında uluslar arası festivallerde yolculuğuna devam ediyor. 
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