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Kimse tatilleri Brad ve Kate’ten daha çok sevemez. Her Aralık ayının 25’inde, San  Francisco üst tabakasına mensup bu mutlu ama evli olmayan çift, tanışmalarından bu yana her sene sürdürdükleri bir tatil geleneğine kucak açarlar: Güneşli, egzotik bir yerde, rahatlatıcı, eğlence dolu bir gezi için ailelerini geride bırakırlar. Gittikleri yerde havuz kenarında margaritalarını yudumlarlar ve mevsimin tadını çıkarırlar çünkü bilirler ki evlerindeki dört unsurun yarattığı kaos ve keşmekeşten uzaktırlar: Boşanmış anne babalar, sürekli didişen kardeşler, kontrolden çıkmış çocuklar, ve Noel’de her ailenin değişmezi olan küskünlükler ve rahatsız anlar.  

Ama bu yıl öyle olmayacaktır. Şortlarını ve güneş gözlüklerini bavullarına koymuş olan Brad  (VINCE  VAUGHN)  ve  Kate  (REESE WITHERSPOON) tüm seferlerin iptal edilmesine neden olan sisten ötürü San Francisco havaalanına kısılıp kalırlar. Daha da kötüsü, yerel bir haber ekibinin kameralarına yakalandıkları için, tüm şehir ve de aileleri onların nerede olduğunu öğrenir. Kaçacak yerleri ve bahaneleri olmayan çift, Brad’in babası tarafından eve çağırılır.   

Ve Kate’in annesi, ve Brad’in annesi, ve Kate’in babası tarafından da...   

Bir günde dört Noel kutlaması...   

Kendilerini eve dönüş maratonuna hazırlarken, Brad ve Kate en kötüsünü ummaktadırlar ve tam olarak da öyle olur. Ama Brad özgürlüğe doğru dakikaları geri sayarken, Kate şaşırtıcı bir şekilde kendini saatin tıkırtısına ayak uydururken bulur. Günün sonunda, herkes nereden geldiklerine ve nereye gittiklerine dair farklı bir bakış açısı kazanırlar. Kendilerini ve diğerlerini gerçekte oldukları gibi tanımak, daha önce sadece bir hedef olan türdeki sevgiyi nihayet bulmaları için bir fırsat sunar.    

  
Vince Vaughn (“Wedding  Crashers”) ve Oscar® ödüllü Reese Witherspoon’un (“Walk the Line”) başrollerini üstlendiği romantik komedi “Anywhere But Home/Zoraki Tatil”in zengin oyuncu kadrosunda, ayrıca, Oscar® ödüllü Robert Duvall (“Tender Mercies”),  Jon Favreau (“The Break-Up”), Oscar® ödüllü Mary Steenburgen (“Melvin  and  Howard”), Grammy ödüllü Dwight Yoakam, Grammy ödüllü Tim McGraw,  Emmy adayı Kristin  Chenoweth (“Pushing  Daisies”), Oscar® ödüllü Jon Voight (“Coming Home”) ve Oscar® ödüllü Sissy Spacek de (“Coal Miner’s Daughter”) yer alıyor. 

  
Matt R. Allen, Caleb Wilson, Jon Lucas ve Scott Moore’un senaryosuna, Matt R. Allen ve Caleb Wilson’ın hikayesine dayanan filmi Seth Gordon (“The King of Kong: A Fistful of Quarters”) yönetti. “Anywhere But Home/Zoraki Tatil”in yapımcılığını Roger Birnbaum  (“Wanted”), Gary Barber (“Wanted”) ve Jonathan Glickman (“27 Dresses”) üstlenirken, yönetici yapımcılığını Peter Billingsley, Toby Emmerich, Michael Disco, Richard Brener, Mark  Kaufman ve Guy Riedel, ortak yapımcılığını ise Derek Evans gerçekleştirdi.  

  
Filmin yaratıcı ekibi, görüntü yönetiminde Jeffrey L. Kimball, yapım tasarımında Shepherd Frankel, kurguda Mark Helfrich ve Melissa Kent, kostüm tasarımında Sophie de Rakoff’tan oluşuyor. Müziğini Alex Wurman’ın yaptığı filmin ek müzikleri ise John O’Brien’ın imzasını taşıyor. New  Line  Cinema, Spyglass Entertainment işbirliğiyle bir Birnbaum/Barber  Production, Wild West Picture Show/Type A Films yapımı olan “Anywhere But Home/Zoraki Tatil”i sunar. Filmin yerel dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner  Bros. Pictures gerçekleştirecek. Film içerdiği “cinselliğe dayanan bazı esprileri ve dili” nedeniyle PG-13 olarak sınıflandırıldı. Filmin soundtrack albümü New Line Records’dan çıkacak.  
YAPIM HAKKINDA
Tatillerde evde olmak. 

 
“Bu, tatillerin evrensel teması endişe üzerine bir film” diyor yönetmen Seth Gordon ve ekliyor: “Tatiller, aile evleri ve ailelerin bizi köklerimize geri götürmesi ve zaaflarımızı hiç olmadığı şekilde açığa çıkarması çok yaygındır. İşte bu durum da komedi için büyük fırsatlar sunar elbette”. 

  
Yönetmenin özellikle altığını çizdiği şey şu: “‘Anywhere But Home/Zoraki Tatil’ hepimizin karşılaştığı, kim olduğumuz ile kim olmak için yetiştirildiğimiz, ve nihayetinde kim olmaya ihtiyacımız olduğu gerektiği konusunda süregiden mücadeleyi işliyor. İşte bu yüzden aile evine gitmek böylesine zor olabiliyor. O kapıdan içeri girdiğiniz anda, eskiden kim olduğunuza dair görüntülerle, ya da anne babanızın ve kardeşlerinizin sizi hâlâ nasıl gördüğüyle karşı karşıya gelirsiniz ama belki artık siz o kişi değilsinizdir. Bu, anında rahatsızlık yaratır”. 

Böylesine küçültücü ve utanç verici bir deneyimi yaşamak zorunda olmaktan daha kötü tek şey bunu hayat arkadaşınızın önünde yaşamak zorunda olmaktır; yani sizin harika olduğunuzu dünyada herkesten fazla düşünen kişinin; ya da en azından normal olduğunuzu düşünen kişinin; ya da, en kötü ihtimalle, aile dediğiniz o sosyal özürlü grubun genetik kusurlarını taşımadığınızı düşünen kişinin önünde.   

Roger Birnbaum ve Gary Barber’la birlikte filmin yapımcılığını gerçekleştiren Jonathan Glickman, “‘Anywhere But Home/Zoraki Tatil’de, Brad ve Kate bu rahatsızlığı uçlarda yaşıyorlar çünkü geçmişlerini birbirlerinin gözünden ilk kez görüyorlar” diyor ve ekliyor: “Üç yıl boyunca, ilişkilerini sofistike, çekici, güvenli insanlar olarak yaşadılar. Oysa bu bir gün süresince birbirlerinin en kötü yanlarını görüyorlar; saklamaya ve kendilerini korumaya çalıştıkları her şey açığa çıkıyor”.   


Brad rolündeki Vince Vaughn ise şunları söylüyor: “Gerçek şu ki, birini ne kadar iyi tanıdığınızı düşünürseniz düşünün, o kişinin ailesiyle etkileşimini ve çocukluğunun ortaya çıkışını görerek her zaman bir şeyler öğrenebilirsiniz. Anne babalar ve kardeşler birbirlerinin damarına basmayı gerçekten iyi bilirler”. 

Kate rolündeki Reese Witherspoon’un görüşü ise şöyle: “Kabul etmek gerekir ki insanlar kendi ilişkilerini ebeveynlerinin arasındaki ilişkiyle kıyaslayarak değerlendirme eğilimindedirler; bu da bir çok açıdan göz korkutucu bir bakış açısı olabilir”.   
Vaughn bunun tam da Brad ile Kate’in ustaca kaçındıkları bir şey olduğunu belirtiyor: “Birbirlerini gerçekten seviyor ve bunu mahvetmek istemiyorlar. Hikaye ilerledikçe, çocukluklarında ne acılar yaşadıklarını ve anne babalarının evliliklerinin bitişine ne kadar üzüldüklerini fark ediyorsunuz. Aile hayatının sadece stres ve zorunluluklarını görüyorlar ama güzelliklerinden hiç haberleri yok. Böylece, kendilerini bağımsız birer yetişkin olarak addedip ailelerinden uzak duruyorlar ki anne babalarının yaptığı hataları yapmayıp daha mutlu bir hayat sürsünler”.  

Brad ve Kate için bu oldukça başarıya ulaşmış bir plan olsa da, Noel kaçış yolları tıkanınca, birden bire, beraberce, her şeyle aynı anda yüzleşmek zorunda kalırlar. “Brad ve Kate havaalanında yakalanıp aile ziyaretleri turuna çıkmak zorunda kalınca, ortaya biraz rahatsız, ama çoktan zamanı gelmiş ve çok komik anlar çıkıyor çünkü birbirlerinin geçmişiyle ilgili pek de övünülmeyecek şeyleri keşfetmeye başlıyorlar. Sonra, hikaye, tüm bu dürüstlük karşısında ilişkilerinin uzun vadede ayakta kalıp kalamayacağından o günün sonunda ayakta kalıp kalamayacağına dönüyor” diyor filmin yönetici yapımcılarından (aynı zamanda, havaalanında çiftin tatil planlarının suya düşmesine tanık olan bilet satış görevlisi rolünde konuk oyuncu olarak yer alan) Peter Billingsley. 

İçeriğine uygun olarak, “Anywhere But Home/Zoraki Tatil”in çekimleri Aralık başında başladı, sonra tatil arasına girerek oyunculara ve çekim ekibine sevdikleriyle kendi özel kutlamalarını yapma imkanı tanıdı. Doğaldır ki filmin temaları onları evlerine kadar takip etti. Çoğu, sete yanlarında yeni komedi cephaneleriyle döndüler. Gordon bunu şöyle hatırlıyor: “Tatil sırasında, bu hikayenin neden evrensel olduğunu bir kez daha hatırladım. Evde gerginlik vardı: Kız kardeşim bana kızgındı, büyükanneyi kimin gidip alacağı konusunda tartışma yaşandı, ve ben ‘filmimizi komik yapan şey bu’ diye düşündüm. Filmdeki pek çok ayrıntı gözümde canlandı ve senaryoyu ilk okuduğumda neden o kadar çok güldüğümü bir kez daha anımsadım. Bu film herkesin özdeşleştiği tüm o aile dinamiklerini alıp çok daha ileriye götürüyor”.   

  
“Herkes nevrozlarını masaya yatırdı” diyerek Gordon’ı onaylayan Glickman, şöyle devam ediyor: “Yönetmen olsun, senaristler olsun, oyuncular olsun, herkes bunun bir türünü yaşamıştı. Ailelerimiz hakkındaki kişisel duygularımız nasıl olursa olsun hepimiz bunlarla özdeşleşebiliriz; hepimizin böyle hikayeleri vardır. Burada Vince’in de Reese’in de bazı deneyimleri yer alıyor; film herkesin fikirlerinin bir karışımını içeriyor”. 


Glickman sözlerine şunu da ekliyor: “Bir belgeselci olarak, Seth ana yapıya sadık kalıyor ama katkılara da izin vermeye gönüllü ki böyle bir film ve böyle oyuncularla bizim ihtiyacımız olan da tam olarak buydu”.   

Seth Gordon iki erkek arasında bir video oyunu şampiyonluğu için yaşanan yoğun rekabeti konu alan 2007 yapımı “The  King  of  Kong: A  Fistful  of Quarters” adlı belgeselle eleştirmenlerin beğenisi kazanmakla kalmadı, Chicago Film  Eleştirmenleri Derneği tarafından ödüle aday gösterildi. Hem mizahi hem de keskin açılar sunan belgesel “Anywhere But Home/Zoraki Tatil”in yapımcılarının yanı sıra Vince Vaughn’ın da dikkatini çekti. Aktör, “Bu adam gerçekten yeni bir bakışa sahip, komik ve çemberin dışında düşünüyor dedim kendi kendime” diyor. 

“Anywhere But Home/Zoraki Tatil”de Vaughn ve Witherspoon’a eşlik eden olağanüstü isimler bir arada düşünüldüğünde ortaya, sahne, beyaz perde, televizyon ve müzik endüstrisini kapsayan muhteşem bir kariyerler bütünü çıkıyor. Robert Duvall ve Sissy Spacek filmde Brad’in uzun süre önce boşanmış anne babası Howard ve Paula’yı canlandırıyorlar. Çiftin hayatları birbirinden o kadar uzaklaşmış ki hâlâ aynı dili paylaştıklarına inanmak zor. Mary Steenburgen ve Jon Voight ise Kate’in aynı ölçüde uyumsuz ebeveynleri Marilyn ve Creighton’ı canlandırıyorlar. 

Filmde Marilyn’in uğurlarına hayatını değiştirdiği bir dizi erkek arkadaşından sonuncusu olan Papaz Phil rolünü Dwight Yoakam üstleniyor. Jon Favreau ve Tim McGraw, Brad’in ağabeyleri Denver ve Dallas’ı canlandırırken, Courtney rolündeki Kristin Chenoweth, Kate için kız kardeş rekabetini oluşturan isim oluyor.    

  
Gordon, “Onlar kendi nesillerinin, hatta herhangi bir neslin, en iyi oyuncularından bazıları. Filme katkıları her şeyi bambaşka bir düzeye taşıdı. Bırakın hepsini, onlardan herhangi biriyle bile çalışmak bile çok şanslı hissetmem için yeterdi”.  

  
Yapım boyunca, işbirliği çoğunlukla doğaçlamaya dönüştü. Komedi potansiyeli olan kilit sahneleri hazırlarken ve yeni replikler eklerken tüm ekip için tempoyu belirleyen isim Vaughn’dı.   

“Vince tam bir itici güç” diyen Witherspoon, bunu şöyle açıklıyor: “Kendi yöntemini uygulamasına izin veriyor ve ona ayak uydurmayı umuyorsunuz. Komik olma konusunda olağanüstü iyi ama amacı sadece kahkaha yaratmak değil; karakterin nereye gittiğini ve duygusallık düzeyini asla gözden kaçırmıyor. Onunla ve diğer oyuncularla fikir alışverişi yapmaktan, hikayenin büyümesini ve gelişmesini istemekten büyük keyif aldım. Bazen bir sahneyi tam kotardığımızı düşünürken biri başka bir bakış açısı getiriyordu ve başa dönüp sahneye eklentiler yapıyorduk. Böylece katmanları üst üste koyup neyin başarılı olup neyin olmadığını deniyorduk. İnsanların bir proje hakkında bu kadar ilham dolu ve heyecanlı olduğunu görmek harikaydı”. 

“Reese’in tepkileri ve cevaplarıyla karşılıklı oynamak kolaydı çünkü karakterini o kadar iyi anlıyor ve ona öylesine bürünmüş oluyor ki anında ona ayak uydurabiliyorsunuz” diyor  Vaughn ve ekliyor: “Doğaçlama kamera açıkken aklınıza geleni söylemek değildir; bir oyun planınızın olması gerekir. Sahneye neyin katkı sağlayacağını anlamalısınız”.  

“Tüm yapmamız gereken bugünü olabildiğince çabuk ve acısız atlatmak”
Birinci Noel kutlaması: Yer, Brad’in babası Howard’ın evi. Brad ve Kate kutlamalara Brad’in çocukluk evine paldır küldür dalarak başlarlar. Robert  Duvall’ın canlandırdığı Howard, 20 yıl önce Brad’in annesi tarafından terk edildiğinden beri bekar hayatının en üst düzeyine ulaşmıştır ve bu belli olmaktadır: Dövüş şampiyonası posterlerinden, Brad’in ağabeylerinin bizzat vurduğu ve doldurduğu tüylü hayvan koleksiyonuna, Howard’ın eski portatif antenli televizyonundan bira dolu buzdolabına her şey bunun göstergesidir. “Bunun bir testosteron abidesi olduğu açık” diyor Glickman ve ekliyor: “Evde kadın olmayınca, Howard’ın davranışlarını dizginleyecek bir unsur da yok. Howard vahşi bir adam, evi de adeta kurtlar evi”. Duvall ise, Howard’ın kötü bir adam olmadığını belirtiyor ve karakteri için şunları söylüyor: “O kendi davulunun sesini dinlemeyi tercih eden biri. Onunki çılgın ve işlevsel açıdan sorunlu bir yaşam şekli ve biz bunun altını çizdik ama gerçek şu ki, hayal gücünüzde ne kadar kurarsanız kurun, o durumun bir şekilde bir yerde var olduğunu biliyorsunuz. Kimseye işaret ediyor değilim” diyor gülerek ve ekliyor: “Ama böyle aileler olduğuna dair iddiaya girebilirsiniz”. 

  
Brad’in babalarına çekmiş, dövüş şampiyonu olma meraklısı ağabeyleri Denver ve Dallas onu sırtüstü yere yatıran bir kucaklamayla karşılıyorlar ve anında Brad’i pek de umursamaz olmadığı gençlik günlerine geri götürüyorlar. Kariyerlerinin dönüm noktası olan 1996 yapımı “Swingers” adlı komediden bu yana yakın dost ve çalışma arkadaşı olan Vaughn ve Jon Favreau, bu filmle bir kez daha bir araya geldiler. Filmde Denver rolünü üstlenen Favreau, bu rol için yönetmenliğe adım attığı “Iron Man” filminin arasından yararlandı. Aktör, karakteri için şunları söylüyor: “Denver’ın pek kafasıyla hareket eden bir tip olduğunu sanmıyorum. Düşünceden çok, bir aksiyon adamı. O ve ağabeyi kafes dövüşçüsü olma hevesindeler. Şu ana kadar pek de başarılı olamamalarının nedeni ise kesinlikle pratik eksikliği değil. Brad’e gelince, bence onun başarılı bir avukat olmasını biraz kıskanıyorlar”. 
2005 draması “Friday Night Lights”taki çarpıcı performansıyla “Anywhere But Home/Zoraki Tatil” yapımcılarının dikkatini çekerek, Denver’ın şaşmaz antrenman ortağı Dallas rolü için seçilen platin plaklı şarkıcı-besteci Tim McGraw, “Neticede, ağabey olarak Brad’in haddini bildirmek onların görevi. Rol için fazla araştırma yapmam gerekmedi” diyor espriyle ve ekliyor: “Bunlar 16 yaşındaymış gibi hareket eden koca adamlar ki bu benim için çok uzak bir şey değil. Ama tüm o güreşler için ciddi anlamda forma girmem gerekiyordu. Şu Favreau pek hafif sıklet sayılmaz. Onu tepelemek için çok çalışmam gerekti”. 

  
Vaughn, kardeşlerin saplantısını geliştirmeye yardımcı olduğu için Favreau’ya minnettar: “Onların dövüşçü olduğunu görüyoruz ama öde-izle kanallarındaki gibi büyük dövüşçüler değiller; daha çok arka bahçedeki dövüşlerini kaydedip YouTube’a koyanlar gibiler. Favreau bu fikri alıp daha da ileri giderek, görünümünü Mohikan saç kesimi ve dövmelerle tamamladı”.   

Aralarındaki rekabetin kaçınılmaz sonucu, Howard’ın evinin çatısında noktalanan felaket sınavdır. Bu sınavda, Brad mekanik becerilerini uydu anteni monte ederek kanıtlamaya çalışır. O sırada ağabeyleri ona, kelimenin tam anlamıyla, asılmasına yetecek kadar kablo verirler.   

Bu esnada, Kate mutfakta Denver’ın hamile karısı Susan’la (Katy  Mixon, “The  Informers”) oyalanmaya çalışır. Ama Susan’ın Kate’e büyük çocuğunu emanet edişi de aynı ölçüde bir travmayla sonuçlanır. Brad kaburgaları sağlam bir şekilde nihayet oradan kurtulacağına sevinerek üstündeki tozları temizlerken Kate’teki belli belirsiz değişikliği fark edemez. Arbede içindeki kısacık bir anda, Brad isteksizce küçük yeğenine sarılırken, Kate odanın öbür ucundan yakışıklı erkeğine bambaşka bir gözle bakar.   

İkinci Noel kutlaması: Yer, Kate’in annesi Marilyn’in evi. Marilyn’in evin ön tarafındaki alışıldık Noel dekorasyonun yerini gerçek boyutlu, kolları açık bir İsa heykelinin almış olması, Kate’in annesinin şimdiki erkek arkadaşının kim olduğunu ve evde başka ne tür etkiler yarattığını merak etmesine yol açar. Marilyn rolündeki Mary  Steenburgen canlandırdığı karakter için, “Pek çok erkek arkadaşı olmuş. Marilyn her zaman gerçek aşkı arıyor, ve bulamamasına rağmen bir sonraki erkekte bulabileceğine dair umudunu yitirmiyor. Her yeni erkek arkadaşta, kendini ve hayatını tamamen erkeğinin zevklerine ve ilgi alanlarına adapte ediyor. Bu yüzden, Kate eve geldiğinde neyi ya da kimi bulacağını asla bilemiyor”. 

  
Marilyn uzun, esmer ve yakışıklılara olan ilgisiyle doğru orantılı olarak Brad’in üzerine titrerken, Kate de kız kardeşi Courtney’yle (Kristin Chenoweth) gergin bir buluşma yaşar. Gordon’a göre, eski bir ponpon kız olan Courtney, “lisedeyken popülerliğin zirvesine ulaşıp, sonradan da bunu kolay kolay unutamayan ama yine de oldukça olumlu kalmayı başaran kızlardan biri”. Yönetmen, “Bu rol için kız kardeşine karşı gerçekten edepsiz olabilecek ama kendince sevimli ve özdeşleşilebilir bir oyuncuya ihtiyacımız vardı, ve Kristin de kesinlikle mükemmeldi”.   

Witherspoon ise Kristin’in bir başka olumlu özelliğine dikkat çekiyor: “İkimiz de güneyliyiz, sarışınız ve ufak tefeğiz. Bu yüzden zaten kardeş gibi duruyorduk. Kristin’le çalışmak, ve birazcık dalaşsalar da birbirlerine derin sevgi besleyen iki kız kardeşi canlandırmak çok keyifliydi”. 

   
Chenoweth ise şunları söylüyor: “Courtney lisede çok popülerken, Kate uyumsuz ve silik bir tipmiş. Courtney dört dörtlük bir koca bulup sosyete hayatı yaşamayı ummuş ama işler hiç öyle olmamış. Bu arada, Kate bir kuğuya dönüşmüş, harika bir iş ve havalı bir erkek arkadaş edinmiş. Şimdi ablanın kız kardeşine ve tabi Brad’e de Kate’in eskiden nasıl göründüğünü ve nasıl bir zavallı olduğunu hatırlatma zamanı”.   

  
Noel kutlaması kısa süre sonra Marilyn’in kilisesine taşınır. Çok geçmeden dine duyduğu bu ilginin nedeni anlaşılır: Son sevgilisi karizmatik papaz Phil’dir. Bu rolü, gerçekten sahiplenerek oynayan isim, country müziğin süper starı ve başarılı aktör Dwight Yoakam’di. “Senaryonun orijinalinde Papaz Phil’in gitar çalması ve kısa bir vaaz vermesi gerekiyordu. Ama Dwight ellerini kaldırıp en gür sesiyle bu sahneye muazzam bir görkem ve ihtişam kattı” diyor Gordon. Bunu takip eden beyin fırtınası süreci sonunda, arka planda dev bir video ekranı, yakın çekimler, hafif bir şov, müzik ve aktörü öne çıkartan tam bir sahne eklendi.   

  
Yoakam bu konuda şunları söylüyor: “Tutucu bir Protestan kilisesinde büyümüş biri olarak, ki bunu büyük bir sevgiyle söylüyorum, bir bakıma kendi hayatımda yaşadığım anların irdelenmesiydi. O geleneği sürdüren en iyi vaizler bazen sunumlarında ve konuşma tarzlarında çok dramatik olabiliyorlar; o kadar ki bazen saçma öğeler kullanıyorlar ama biliyorsunuz ki özlerinde samimiyetle bir fikri aktarma amacındalar. Bu durumda aktarılmak istenen şey evrensel sevgi. Papaz Phil’in tüm gayesi bu”. 

İşler hızla kötüden daha kötüye giderken,  Brad  ile aşırı bir sahne korkusu olan Kate’e kilisenin Noel temsilinde başroldekilerin yedeği olma görevi verilir. Bu gözleri kör edici ışıkların ve ilginin merkezinde, aralarındaki her türlü yanlış anlama ikiyle katlanır. Temsilin sonunda dışarı çıkıp ajandalarında yer alan bir sonraki durağa giderken, birbirleriyle hemen hiç konuşmamaktadırlar.  

 
Üçüncü Noel kutlaması: Yer, Brad’in annesi Paula’nın evi. İlk bakışta, Paula’nın Marin’deki evi davetkâr ve konforlu görünmektedir. Burası havadar, minderle döşenmiş New Age tarzı bir yerdir ve papaz Phil’in gösterinin panzehiri gibidir… Peki o halde Brad’i bu kadar huzursuz etmesinin nedeni nedir? Paula’nın kendini bulma yolculuğunda hevesli bir otostopçu, aynı zamanda Brad’in liseden kankası olan (“Swingers”dan tanıdığımız Patrick Van Horn’un canlandırdığı) Darryl’ı yol arkadaşı olarak seçmiş olması olabilir mi? Şimdi Paula’nın ruh eşi ve hayat arkadaşı olan Darryl eski arkadaşıyla el mi çakışması “Üvey babalar en iyisini bilir” tavrı mı takınması gerektiği konusunda bocalar.    

“Bu tamamen Vince’in fikriydi” diyor Gordon ve ekliyor: “Annesi Brad’in liseden en iyi arkadaşıyla yatıyor olsa nasıl olur?’ dedi ve böylece ortaya Brad’in annesinden neden bu kadar uzaklaştığını açıklayan inanılmaz kıvrak bir sahne çıktı”. Paula’yı canlandıran Sissy Spacek, “hızlı tempolu bir komedide kendini kapıp koyuvermek için ender bir fırsat” olarak gördüğü filmde yaşadığı deneyimi “hareket halindeki bir treni yakalayıp ayaklarını tekerlere kaptırmamaya çalışmaya” benzetiyor.
Öte yandan, hiç tartışma götürmez ki, Brad ve Kate’in hezimete uğradığı Tabu   oyununda (eşli oynanan ve eşlerin gizli kelimeyi dolaylı olarak birbirlerine anlatmaya çalıştıkları bir tür oyun) tempoyu belirleyen Spacek’ti. Senaryoda kurgulu bir sahne olmasına rağmen, son anda oyuncuların desteden kendilerinin seçtikleri kağıtlardaki kelimeleri anlatarak oyunu gerçekten oynamalarına karar verildi. Gordon, “Bu durum hikayeye daha faydalı oldu çünkü toplum içindeki bu ortamda ilişkilerinin bazı yönlerini öne çıkardı” diyor.   

Ceza düdüğünü elinde tutan Paula kurallarda pek de net olmadığını kanıtlar. Spacek bu konuda şunları söylüyor: “Paula oyunu oynanması gerektiği gibi oynadığını sanıyor ama çuvallayıp duruyor. Kate’e ceza düdüğü çalması gerekirken ha bire Brad’e düdük çalıyor, hem de yanlış zamanlarda. Böyle olunca, herkes ona “ne oluyor?!” der gibi bakıyor. Paula çok iyi eğitimli, sofistike bir terapist ama sanırım sahne ilerledikçe IQ’su gitgide düşüyor. Hastalarına acıyası geliyor insanın”. 

Tabu oyununun hızı ve spontanlığı oyuncuların düşünmeden yanıt vererek gizli hislerini açığa vurmalarına neden olabiliyor. Daha da önemlisi, eşler ortaklarının anlayacağına inandıkları cümleler sarf ettikleri için, başarıları büyük ölçüde aralarındaki kişisel ilişkiye dayanıyor. Brad ve Kate’in performanslarının iletişim becerileriyle ilgili iyi göstergeler sunmaması birbirlerini sadıkları kadar iyi tanımamalarından kaynaklanıyor olabilir. Ya da, Kate’in de düşünmeye başladığı gibi, belki de hiç beraber olmamalıydılar.   

 
Dördüncü Noel kutlaması: Yer, Kate’in babası Creighton’ın (Jon  Voight) evi. Dördüncü ve son durakları olan Tahoe Gölü’ne vardıklarında, zor bazı kararlara varmış durumdadırlar. Oraya vardıklarında arabadan sadece Kate iner. Evden içeri girdiğinde, babasıyla beklenmedik bir konuşma yapar. Reese Witherspoon’la ilk olarak 1993 yapımı Western drama “Return to Lonesome Dove”da birlikte çalışan Voight, “Basit bir sahne ama o kadar duygu dolu ki bence pek çok insan için çok gerçekçi olacak. Creighton bir baba olarak hayatında yaptığı bazı hataları açıklamaya çalışıyor ve Kate’e düşünecek çok şey veriyor” diyor.    

 
Gordon bu konuda, “Creighton çözülmesi en zor karakterlerden biriydi. Filmin başlarında tanıtılmıyor; bunun yerine, o ana kadar olan her şeyi özetlemek ve filmin sonucunu hazırlamak için hikayede hayati öneme sahip bir satranç taşı oluyor. Creighton’ın Kate’le iletişimi gerçekten her şeyi su gibi berraklaştırıyor” diyor. 
Witherspoon’un yorumu ise şöyle: “Jon’ın müthiş bir ağırlığı var. Çok düşünceli ve samimi bir oyuncu. Kızını terk edişinin nedenlerini açıklamaya çalıştığı sahnelere çok şey kattı. Çok güzel bir performanstı; hepimiz duygulandık”. 

 
“Vince daha en başından Jon’ı önerdi çünkü duygusal etkileşimleri çok ağırlaşmadan başarabilecek, bunlara anlam ve dram katarken, filmin genel havasına uygun şekilde, sevimlilik de katacak birine ihtiyacımız vardı” diyen Glickman ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Aynı anlayışı tüm ebeveyn rolleri için benimsedik. Komedyenler aramaktansa, dramı komikleştirecek oyuncular aradık. Bunun doğrultusunda, her biri Oscar® ödüllü olan bu harika oyuncularla çalışmayı seçtik. Onlar drama rolleriyle ünlenmiş isimler ve biz onlara biraz gevşeyip eğlenme fırsatı sunduk”.   

 Etrafı Süsleyin 

Yapım 4 Aralık 2007 tarihinde, herkes çoktan tatil havasına girdiğinde başladı. Mimarlık eğitimi almış olan Gordon  yapım tasarımcısı Shepherd Frankel’la (“27 Dresses”) aynı dili konuştuğu için, Brad ve Kate’in koşuşturmacalı turunda dört aile evi için parametreleri birlikte belirlediler. “Seth kat planlarını, maketleri ve alan kullanımını biliyor. Onun çalışmayı sevdim” diyor UCLA’den mimarlık yüksek lisansı bulunan Frankel. Ayrıntılar karakterler geliştikçe daha anlamlı ve kapsamlı hâle geldi çünkü Frankel onların geçmişlerini tasarımlara yansıttı. “Dört ev hazırlamıyorduk, dört kişisel yaşam alanı hazırlıyorduk” diyor tasarımcı.   

“Her ev, sahibi gibi, kendine özgü bir titreşime sahip” diyen Glickman’a Gordon şunları ekliyor: “Tüm aile bireyleri için ayrıntılı arka hikayeler ve zaman çizelgesi hazırladık ki işler karışmaya başladığında, örneğin çocuklar hangi dönemde hangi ebeveynliyle yaşadı gibi konularda, dağılmayalım. Mesela Brad çocuk yaşlardayken belli ki daha medeni bir insan olan annesiyle yaşadı ve birbirleriyle yakınlaştılar. Öte yandan ağabeylerinin babalarıyla birlikte ‘bekarlık mağarası’nda kaldığı çok açık. Paula her şeye yeniden başladı, okula gitti, terapist oldu ve Marin’e taşındı. İşte bu doğrultuda onun nasıl bir dünyası olabileceğini hayal ettik: Renkli cam ve eklektik, dünyanın dört bir yanından mobilyalar, el işi kilimler, kitap yığınları, seyahatlerinde aldığı hatıra eşyaları… yani bir tür hipi akademisi estetiği. Onun evini asla diğerlerininkiyle karıştırmazsınız, ya da diğerlerini onunkiyle. İşte bunu Shepherd’ın ustalığına borçluyuz. Amacımız aşırılık yaratmak ama bunu kimsenin sorgulamayacağı şekilde yapmaktı”. 

Öte yandan, Paula’nın eski kocası, Brad’in babası Howard su götürmez şekilde erkek-merkezli bir rahatlık yaratmış olmaktan son derece mutlu. Gordon onun yaşadığı yeri, “daha iyi günler görmüş çiftlik tarzı bir arazi evi” olarak tanımlıyor. 

“Howard’ın evinin Paula’dan sonra en ufak bir tadilat geçirmediğini ve ergenlik çağındaki iki çocuk tarafından harap edildiğini hissediyoruz” diyen Frankel ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ev klasik bir alçı tavana, flüoresan ışıklandırmaya, 1970’lerin tipik akordiyon mutfak kapısına ve elbette o eski usul döner tabla ve televizyona sahipti”. Son 20 küsur yılda evde tek bir şey değiştiyse, tasarımcının dediği gibi bu, “Howard’ın ve oğullarının özellikle avlanma ve dövüş olmak üzere hobilerine uygun dekoratif değişikliklerdi; duvarda camlı kutular içinde sergilene doldurma sincap ve kokarca koleksiyonu gibi. Howard’ın Noel örtüsü bile her yıl garajdan çıkardığı aynı eski örtü gibi duruyor”. 

 
Noel süslemesi, ya da böyle bir süslemenin olmayışı, Kate’in annesi Marilyn’in evinde de anlam taşıyan bir şey. Kate için Marilyn’in yeni bir erkek bulduğunun ve Marilyn’in bu erkek yüzünden Noel Baba’dan daha ruhani bir şey seçtiğinin göstergesi. Marilyn’in uysal kişiliğine uygun olarak, evi de, Frankel’ın deyişiyle, “gerçek bir kimlik hissi vermeyen yüzeysel ve yapay” bir yer. Ev, aynı zamanda, onun simetri ve düzene düşkünlüğü yansıtıyor: Duvar kağıtları döşemelerin desenleriyle uyumlu ki bu durum bir kadının hem ev tasarımında hem de ilişkilerinde hep daha iyiyi, mükemmeli aradığına işaret ediyor.   

Ayrıca, burası Kate’i utandırmak için tasarlandı. Etraftaki fotoğraflar ve bazı eşyalar Kate’in suratında patlamaya hazır küçük birer mayın gibiydiler çünkü popülerlikten uzak gençliğinin en kötü bazı dönemlerini yansıtıyorlardı. En kötüsü de, Kate’e çocukluğunun en acı verici anısını tekrar yaşatan şişme korku eviydi. 
Marilyn’in evinin hemen yanında, papaz Phil’in tüm ihtişamını ortaya koyan Piedmont Branch Kilisesi bulunuyordu. Frankel kilisenin ilk başta düşünülenden çok farklı bir hâl aldığını belirtiyor: “Papaz Phil’in vaazı ilk önce eski püskü bir sis makinesiyle, boş bir sahne üzerinde gerçekleşecekti. Ama işin içine Dwight girince, projeksiyon perdelerinin, ışıklandırma sisteminin, neonların olduğu gerçek bir rock  n’roll gösterisine dönüştü. Yine de sis kullandık ve bunu önemli bir unsur hâline getirdik”. 

İç mekan setlerinden biri hariç hepsi Ren-Mar Stüdyoları’ndaki platoda inşa edildi. Papaz Phil’in coşkulu ayini ise Hawthorne-Kaliforniya’da gerçek bir kilisede çekildi. Paula’nın zen tarzı yaşam alanının dış mekan çekimleri Topanga Canyon’undaki özel bir mülkte gerçekleşti. Marilyn’in sade evinin girişi ise platoda hazırlandı. Fakat Howard’ın evinin dış cepheleri ve çatısının, Güney Kaliforniya’daki San Fernando Vadisi’nin kayalık bir bölgesinde baştan sona inşa edilmesi gerekti.   

“Güvenlik konusunda endişelerimiz vardı çünkü yapının çatıya çıkan oyuncuları taşımakla kalmayıp, çekim ekibinin kamera ve teçhizatlarıyla rahatça çalışmasına olanak tanıması gerekiyordu” diyor Gordon ve ekliyor: “Howard’ın evi temelden inşa edildi ve çatıya kolayca çıkılması için tavana kapak kapılar kondu. Evin dört bir tarafından yukarıdaki çekimleri yapabilmek için makaslı yükselticiler ve devasa bir Titan vinç kullandık”. Yapının dış görünümü o kadar ustaca yapılmıştı ki, “Oyunculardan ve çekim ekibinden bazıları ön kapıdan boşluğa girince çok şaşırdılar. ‘Evin kalanı nerede?’ diye sordular. Bu alabileceğim en güzel iltifattı çünkü oranın gerçek bir ev olduğuna inanmalarını sağlayabilmiştim” diyor Frankel.  

Yapım ekibi San Francisco’nun içinde ve etrafında, aralarında Golden Gate Köprüsü, Balıkçı İskelesi, Union Square, Embarcadero, Çin Mahallesi ve San Francisco Uluslararası Havaalanı’nın bulunduğu çeşitli mekanlarda çekim yaptı. Açılıştaki havaalanı sahnesinde, mevcut terminallerden biri 500 figüranla doldurularak kullanıldı. Havaalanında çekim yapma fikri, yönetmenin San Fransisco’da bir mekan taramasından dönüşte yaşadığı bir tesadüften kaynaklanmıştı. Gordon bunu şöyle açıklıyor: “Yanlış terminale gidince, biniş kapısına ulaşmak için restorasyon amacıyla kapatılmış koca bir bölümü yürüyerek geçmem gerekti. Mükemmel bir alandı. Tek yapmamız gereken oraya kendi işaret levhalarımızı koymaktı”.
Brad ile Kate’in duygusal serüveninde son durak Kate’in babasının Tahoe Gölü’ndeki eviydi. Kate’in ruh hâline uygun olarak, Gordon burasını, geniş yemek odasına açılan antresinden, yumuşak ışıklandırmasına kadar her şeyiyle, dört ev içinde en gelenekseli olan, neredeyse nostaljik, klasik bir ev olarak düşündü. 

Creighton’ın evinin içi de dışı da Güney Kaliforniya’da halka açık bir bahçe ve tarihi bir alan olan Descanso Gardens’daki Boddy House’da gerçekleştirildi. Bir zamanlar Los Angeles Daily News’un sahibi ve Descanso Gardens’ın kurucusu Manchester Boddy’ye ait olan Hollywood Regency tarzı malikane “Yıldızların Mimarı” James E. Dolena  tarafından 1938’de çizilmişti. Ev meşe ağaçlarının arasından San Gabriel Dağları’nı 180 derecelik bir açıyla görüyordu.   

Burası yolculuğun bitiş noktası olduğu için, Frankel, “Aynı zamanda insanın zihninde en geleneksel Noel görüntülerini uyandırması da gerekiyordu” diyor ve ekliyor: “Yeşilleri süsledik ve Atatürk çiçekleri ve ışıklardan bir ağaç inşa ettik çünkü bu bir gece sahnesiydi ve biz çok güzel, romantik bir görünüm istedik. İçeriye tam bir aile toplantısına uygun geniş bir şömine inşa ettik ve çalışma odalarından birini yemek odasına dönüştürdük. Bunu yaparken kitaplığı kapatmak için ahşap bir panel kullandık ve sonra dekorasyona aplikler ve duvar kağıdı ekledik”. 

Creighton’ın evi lojistik açıdan yolculuğun sonu değil ama Kate ile Brad’in gün boyunca yaşadıkları duyguların sonuna gelip birbirleri için ne ifade ettiklerini yeni bir gözle gördükleri nokta.  

“‘Anywhere But Home/Zoraki Tatil’i yapmaya karar verdiğimiz anda duygusal bir özü olması gerektiğini biliyorduk. Filmin içerdiği hikaye ve fiziksel komedi gereği komik olacağını ama iki insanın birlikte bir gelecek kurabilmek için geçmişleriyle barışmaları gerektiği temasının da filme dokunaklı bir yön katacağını biliyorduk” diyen Glickman’ın sözlerine Gordon şunları ekliyor: “Daha yolculuklarındaki ikinci eve varmadan, izleyicinin yavaş yavaş sezmesi gereken şey komedi adına Brad ile Kate’i aşağılayıcı durumlara soksak da, gerçek hikayenin birbirlerinden sakladıkları tüm o şeylerde yattığı. Gerçek ortaya çıkacak ve bu, onları farklı yönlere götürebilir. Ama gerçekle yüzleşip onu kabullenmezlerse, birbirlerini oldukları gibi asla tanıyamayacaklar”. 

  
Aynı şekilde, ailelerini de asla oldukları gibi tanıyıp sevemeyecekler. “Sonuçta kimse sizi aileniz kadar çıldırtamaz ama yine de tatillerde sırf onlarla olmak için karlı yollarda 150 km. araba sürersiniz, havaalanında saatlerce beklersiniz. Bunları sırf tatilde onlarla olmak için  yaparsınız. İnsanoğlu böyledir. Onları yadsıyamayız” diyor Glickman. Kate ile Brad’in zorlu sınavı başlamadan önce, Billingsley’nin ifadesiyle, “Aileleriyle vakit geçirmek istemedikleri için deli olduklarını düşünüyorsunuz ama onlarla birlikte tüm o evlere gidince güruhta bir tek onların akıl sağlığının yerinde olduğunu fark ediyorsunuz. Nihayetinde ise, ailelerin de deli olmadığını görüyorsunuz. Herkesin tek yapmaya çalıştığı şey sevgiyi bulmak ve bu amaçla ellerinden gelenin en iyisini yapıyorlar”.   

Witherspoon bu konuda, “Aile çok önemli. Onları oldukları gibi kabul etmelisiniz çünkü gerçek şu ki değişmeyecekler” derken, Vaughn son noktayı koyuyor ve, “Sonuç olarak bu hikaye daha çok tatil döneminin nasıl bir şey olduğunu işliyor: İyisiyle, kötüsüyle, çirkiniyle aileniz ve sahip olduğunuz sevgi için minnettar olmalısınız” dedikten sonra yüzünde bir tebessümle, “Ama elbette tüm bunların çok eğlenmenin önüne geçmesi gerekmiyor” diye ekliyor. 
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