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Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) tarafından, medeniyet olgusunun yayılmasına vesile olan destansı anlatımları yeni bir bakış açısıyla uluslararası kamuoyunun gözleri önüne sermek üzere tasarlanan Batıya Doğru Akan Nehir belgesel dizisi hayata geçiriliyor.
Prodüksiyonu Londra merkezli Lion TV ekiplerince gerçekleştirilecek olan belgesel, uluslararası televizyon kanallarında ilk kez olmak üzere bu kavramları yeni bir bakış açısıyla gözler önüne seriyor. 
Metni Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) Başkanı Prof. Dr. Bekir Karlığa tarafından kaleme alınan, Oxford ve Cambridge'den uzman bir heyetin senaryolaştırdığı dizinin Yürütücü Yapımcılığını, Roma dizisinin ünlü yapımcısı John Milius ve Türkiye çekimlerinin koordinasyonu ile akademik uygulamasını ise Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi üstleniyor.
Türkçe versiyonu TRT tarafından yayınlanacak olan dizinin uluslararası kamuoyuna sunulması için dünyaca ünlü BBC, PBS ve History Channel gibi kanallar ile görüşmeler halen devam etmektedir. 
Yapımcıların katılımıyla 20 Şubat 2010 Cumartesi günü Bahçeşehir Üniversitesi'nde yapılacak olan lasmanda, belgesel film projemizi sizlere daha yakından tanıtabilmek için Üniversitemizin terasında gerçekleştireceğimiz öğle yemeğinde sizleri de aramızda görmekten büyük mutluluk duyacağız. 
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Çağdaş uygarlık bir bütündür, uzun bir sürecin ve zengin bir birikimin ürünüdür. İnsanlığın başlangıcından beri akıp gelen bu görkemli nehir, yalnızca bir toplumun, bir kültürün ya da bir dinin eseri değil, bütün insanlığın ortak katkılarının mahsulüdür. Her din, toplum ve kültür kendi imkanları ölçüsünde bu sürece ve bu bütünün oluşmasına az veya çok katkıda bulunmuştur.

Prof. Dr. Bekir Karlığa (Proje Yazarı)
Bu dizide fikir alışverişinin pusulanın tüm yönlerini kapsadığını göreceğiz. Bu yepyeni bakış açısı sayesinde televizyonda daha önce hiç gösterilmemiş hikâyeleri, eserleri ve mekânları ortaya çıkaracağız. Bu dizi, uygarlığın çeşitli tarihî olaylardan nasıl sağ çıktığını, bir yerde öldüğü sanıldığı zaman bile oradan alınıp başka bir yerde nasıl ortaya çıktığını gösterecektir. Bu yolculuk dört bin yılı kapsayacak ve bizi eski çağlardan Yeni Dünya'ya ve hatta Uzak Doğu'ya kadar götürecektir.

Justin Polard (Senarist)
