Batıya Doğru Akan Nehir

Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) tarafından, medeniyet olgusunun yayılmasına vesile olan destansı anlatımları yeni bir bakış açısıyla uluslararası kamuoyunun gözleri önüne sermek üzere tasarlanan Batıya Doğru Akan Nehir belgesel dizisi hayata geçiriliyor.
Prodüksiyonu Londra merkezli Lion TV ekiplerince gerçekleştirilecek olan belgesel, uluslararası televizyon kanallarında ilk kez olmak üzere bu kavramları yeni bir bakış açısıyla gözler önüne seriyor. 
Metni Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) Başkanı Prof. Dr. Bekir Karlığa tarafından kaleme alınan, Oxford ve Cambridge’den uzman bir heyetin senaryolaştırdığı dizinin Yürütücü Yapımcılığını *John Milius ve Türkiye çekimlerinin koordinasyonu ile akademik uygulamasını ise Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi üstleniyor.
Türkçe versiyonu TRT tarafından yayınlanacak olan dizinin uluslararası kamuoyuna sunulması için dünyaca ünlü BBC, PBS ve History Channel gibi kanallar ile görüşmeler halen devam etmektedir. 
Yapımcıların katılımıyla 20 Şubat 2010 Cumartesi günü Bahçeşehir Üniversitesi’nde lansman yapılacaktır.

Yer: Bahçeşehir Üniversitesi – Akademi Café, C Teras
Tarih: 20 Şubat 2010 - 12:30
***Yurtdışından Katılanlar:
John Milius (Yürütücü Yapımcı – ICM)
Richard Bradley (Yapımcı – Lion TV)
Bill Locke (Yapımcı – Lion TV)
Daha fazla bilgi için lütfen http://www.medam.org.tr ‘yi ziyaret ediniz. 
Çağdaş uygarlık bir bütündür, uzun bir sürecin ve zengin bir birikimin ürünüdür. İnsanlığın başlangıcından beri akıp gelen bu görkemli nehir, yalnızca bir toplumun, bir kültürün ya da bir dinin eseri değil, bütün insanlığın ortak katkılarının mahsulüdür. Her din, toplum ve kültür kendi imkanları ölçüsünde bu sürece ve bu bütünün oluşmasına az veya çok katkıda bulunmuştur.
- Prof. Dr. Bekir Karlığa (Proje Yazarı)
Bu dizide fikir alışverişinin pusulanın tüm yönlerini kapsadığını göreceğiz. Bu yepyeni bakış açısı sayesinde televizyonda daha önce hiç gösterilmemiş hikâyeleri, eserleri ve mekânları ortaya çıkaracağız. Bu dizi, uygarlığın çeşitli tarihî olaylardan nasıl sağ çıktığını, bir yerde öldüğü sanıldığı zaman bile oradan alınıp başka bir yerde nasıl ortaya çıktığını gösterecektir. Bu yolculuk dört bin yılı kapsayacak ve bizi eski çağlardan Yeni Dünya’ya ve hatta Uzak Doğu’ya kadar götürecektir.
- Justin Polard (Senarist)
*John Milius
Senarist, film yönetmeni ve yapımcısı olan John Milius (11 Nisan 1944 St. Louis – Missouri) Güney Kalifornia Üniversitesi’nde Sinema ve Televisyon bölümünde okurken 1967’de bir öğrenci filmi yarışmasına katılarak ilk filmi I’m So Bored ile birinciliği kazanmış ve böylece film kariyerine başlamıştır. 
Milius’un ortaklaşa yazdığı ve yönettiği filmler arasında Apocalypse Now (Kıyamet), The Hunt for Red October, Big Wednesday, Dillinger ve The Wind and the Lion gibi eserler bulunmaktadır. 1984 yılında yönettiği ve çok tartışılan Red Dawn filmi ise ABD’nin Sovyetler Birliği tarafından istilasını konu etmektedir. 
Yönettiği Conan the Barbarian ile döneminin başarılı gişe filmleri arasında yer almış ve o dönemde az tanınan aktör ve vücut geliştirmeci Arnold Schwarzenegger’i bir star haline getirmiştir. Milius aynı zamanda, Jaws filmindeki USS Indianapolis monologunu yazdı, Saving Pirate Ryan’ın açılış ve bitiş sahnelerindeki asker mezarlığı sahnelerini Spielberg’e tavsiye etti ve “Make my day” ve “Do you feel lucky?” gibi Dirty Harry filmindeki replikleri kaleme aldı. Ayrıca, The Big Lebowski filmindeki Walter Sobchak karakteri (John Goodman) John Milius’dan esinlenerek yazılmıştır. 
Çok sayıda önemli filme ve senaryoya imza atan Milius’un yarattığı, yazdığı ve yapımcılığını üstlendiği Rome dizisi farklı dallarda birçok Emmy ödülü kazandı ve Altın Küre’ye aday gösterildi. Yayımlandığı 2006 – 2007 sezonunda HBO kanalının en başarılı yapımlarından biri oldu. 
