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Sinopsis

Yedi kadın işçi. Türkiye’nin dört ayrı şehrinde dört ayrı serbest bölge. Etrafını çeviren yüksek duvar veya tel örgülerle bir çalışma kampını andıran bölgeler. Bu belgeselde, Türkiye’nin çeşitli serbest bölgelerinde çalışan kadın işçilerin çalışma koşullarına ilişkin tanıklıkları, deneyimleri, yaşamla ilgili beklentileri yer alıyor.  Yalnızca bölgenin etrafındaki değil, kadın ve kadın işçi olmanın etrafını çepeçevre kuşattığı tel örgüleri de belirginleştiriyor. Öyle ki, bölgenin sınırlarının nerede kalktığı, neresinin içeri neresinin dışarısı olduğu muğlaklaşıyor…
Synopsis

Seven workers, all women... Four free trade zones in four different Turkish cities. Surrounded by high walls, barbed wire fences, very much like a concentration camp. This documentary covers the working conditions of women in the free trade zones, their experiences, observations and their hopes for the future. The barbed wire fences not only sorround the zones but also accentuate the captivity of women, of women workers.  So much so that the borders of the zone evade us,  inside and outside is indistinguishable. 

Güliz Sağlam -  Biyografi / Biography

Marmara Üniversitesi Fransızca Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi bölümünde okudu. On yıla yakın bir süre yerli ve yabancı çeşitli sinema filmi ve belgesellerde yönetmen yardımcılığı yaptıktan sonra bir süre Filmmor Kadın  Kooperatifi’nde gönüllü olarak çalıştı. Son dört-beş yıldır özellikle göç, kadınlara yönelik şiddet ve kadın emeği konularında belgesel filmler yapıyor..

Güliz Sağlam studied at the University of Marmara, Departement of Social Sciences and Administration. She has been working as assistant director for several feature films and as director for documentaries. She was involved in Filmmor Women’s Cooperative for a while. For the last four-five years she makes documentaries specially about migration, violence against women and women labour..

Güliz Sağlam - Filmografi / Filmography
2009
Kafesteki Kuş Gibiydik / Like a Bird in a Cage
2009 Kadınlar Barış İçin Sabahlıyor / Women Act For Peace (short video)

2008 Namus Nedir? / What’s Honor? (Filmmor Kadın Kooperatifi - ortak 

                                                                                                             yönetmen)

2004             Evden Uzakta /  Far Away From Home

2003             Paulette  ( 2.Yönetmen) 

Feryal Saygılıgil - Biyografi / Biography

İstanbul’da doğdu. Lisans eğitimini Fizik, lisansüstü eğitimini Tıp Tarihi ve Deontoloji ile Kadın Araştırmaları bölümlerinde tamamladı. Mimar Sinan Üniversitesi’nde Sosyoloji doktorası yapıyor. 2003-2006 yılları arasında Filmmor Kadın Kooperatifi’nde yer aldı.

She was born in İstanbul. She received her B.S. in the department of Physics and her M.A. in the department of History of Medicine and Deontology and Women Studies. She makes P.h.d in the department of Sociology of Mimar Sinan University. From 2003-2006, she was member of Filmmor Women’s Cooperative (Filmmor).   
Feryal Saygıligil - Filmografi / Filmography

2009 Kafesteki Kuş Gibiydik / Like a Bird in a Cage

