PERSEPOLIS, GÖBEKLİTEPE’Yİ AĞIRLADI

“GÖBEKLİTEPE - DÜNYA’NIN İLK TAPINAĞI” belgeseli, İran 4. Cinema Verite Uluslararası Belgesel Film Festivali Özel Gösterim Bölümü’nde, yapımcılarının da katılımı ile seyirci karşısına çıktı. 

Türkiye, İsveç, Kanada, Amerika, Arjantin, Fransa, Almanya, Çin, Brezilya ve daha pek çok ülkeden filmin yer aldığı festival, 08 - 12 Kasım 2010 tarihleri arasında başkent Tahran’da gerçekleşti.

Gösterimin ardından İran devlet televizyonunun çeşitli kanallarına röportaj veren filmin yapımcılarından Kerem Akalın ile yapım amiri Tümay Göktepe, İran seyircisinin Göbeklitepe belgeseline gösterdiği ilgiden çok memnunlar.

Kerem Akalın özellikle, İran’da tabu kabul edilmesi beklenen bazı konuları da içermesine rağmen filmin hoşgörü ve beğeni ile karşılanmasından büyük mutluluk duyduklarını belirtiyor. 

Göbeklitepe yapım ekibi, başka türlü ulaşılması zor olan bir ülkeye filmler aracılığı ile ulaşmanın heyecanını, tüm dünyadan gelen belgeselcilerle paylaştıklarını anlatıyorlar. 

Tahran’da geçen bir hafta boyunca İran’ın köklü sinema geleneğine yakından bakma fırsatı bulan “GÖBEKLİTEPE - DÜNYA’NIN İLK TAPINAĞI” film ekibi, Aralık ayı başında Asya’nın en önemli belgesel festivallerinden Guangzhou Uluslararası Belgesel Film Festivali’ne katılmak üzere Çin’e gidiyor.

Internet sitesinden “GÖBEKLİTEPE - DÜNYA’NIN İLK TAPINAĞI” belgeseli ile ilgili her türlü bilgiye ve görsel materyale ulaşılabilir ve filmin fragmanı izlenebilir:

www.gobeklitepethemovie.com 
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