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Basın Bülteni                                                                                                                    30 Mayıs 2011

Göbeklitepe, National Geographic’e kapak oldu 
11.500 yıllık tarihiyle dünyanın en eski tapınağı ve ilk inanç merkezi sayılan Şanlıurfa'daki Göbeklitepe, dünyanın önde gelen coğrafya, kültür, dünya tarihi ve popüler bilim yayını National Geographic'in Haziran sayısına 'Dinin Doğuşu' başlığıyla kapak oldu.
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Dünyanın önde gelen coğrafya, kültür, dünya tarihi ve popüler bilim yayını National Geographic’ın Haziran ayı kapak konusunda Şanlıurfa’daki ‘Göbeklitepe’ yer alıyor. Amerika ve Avrupa baskılarında işlenen ‘Göbeklitepe’nin ayrıntılı olarak, tüm dünya kamuoyuna duyuruluyor.

Şanlıurfa’ya 15 km uzaklıkta bulunan ve insanlık tarihini değiştirecek keşif olarak kabul gören Şanlıurfa Göbeklitepe dosyasında, Kazı Başkanı Klaus Schmidt’le yapılan söyleşiye yer alıyor. Schmidt’in National Geographic açıklamalarında Göbeklitepe ile ilgili “paradoksal olarak, Göbeklitepe uygar dünyanın habercisi.  Göbeklitepe’de yüksekliği 5 buçuk metreyi bulan ve yaklaşık 16 ton ağırlığında olan dikmelerin üzerinde farklı hayvan figürlerinin yer alıyor. Başarısı inanılmaz derecede iyi ve şaşırtıcı, ancak bunun nasıl yapıldığı ve ne ifade ettiğini anlamak şu aşamada güç. Fakat Göbeklitepe’nin 10 veya 15 yıl içerisinde Stonehenge’den daha ünlü olacağına inanıyorum” sözlerine yer veriliyor. 
Dairesel dizilimlerin toplantı, dans veya dini bir ritüel olduğunu düşünülüyor. Rahipler, zanaatçılar için hediyeler, övgüler getirilen kutsal bir tapınak olabileceği üzerinde duruluyor. Kazı alanının geçmişte bir toplumsal örgütlenme biçimi, kalabalıkları bir arada tutmak ya da başa çıkmak için uygulanan yöntemler üzerine duruluyor. 
Schmidt şöyle devam ediyor: "Yirmi yıl önce herkes uygarlığın ekolojik güçler tarafından tahrik olduğuna inanıyordu" ancak bugün uygarlığın, insan aklının bir ürünü olduğunu düşünüyorum” 

Vali Okutan: “Göbeklitepe tüm insanlık tarihini etkileyecek…”
Şanlıurfa Valisi Nuri Okutan ise, National Geographic’e kapak olan Göbeklitepe hakkında şu değerlendirmeyi yaptı:  “Dünyada ‘Bereketli Hilal’ olarak bilinen bölgenin tepesinde yer alan Şanlıurfa, tarihin her döneminde öne çıkan kilit pozisyonda olan bir merkez. Şanlıurfa’nın, bundan 11 bin 500 bin yıl geriye uzanan geçmişiyle, insanlık tarihinin en önemli kentlerinden birisi olduğu gerçeğini, Göbeklitepe’deki son kazılarla artık tüm dünya kabul etmiştir” dedi.

Göbeklitepe’nin bir dünya ortak mirası olduğunu belirten Vali Okutan, “ Göbeklitepe paha biçilemez, tarif edilemez bir değere sahip. Bu yanıyla dünya tarihinin Şanlıurfa’dan tekrar yazılacağını düşünüyorum. Bugünkü sanat anlayışı gibi bir gelişmişlikle ancak yapılması mümkün olan bu kabartma ve figürler, o dönemdeki uygarlığın yetkinliğini gözler önüne sermesi açısından çok çarpıcı ve etkileyici.” dedi.
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