Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı’nın DVD.si Çıktı

4 yıllık bir yapım sürecinin ardından pek çok festivalde ve özel gösterimde izleyici karşısına çıkan, son olarak Boston Kültür ve Sanat Festivali’nden “En İyi Belgesel – Seyirci Ödülü” ile dönen belgesel filmimiz “Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı”nın DVD’si 2 diskli özel versiyon olarak çıktı. 
Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı
Yönetmen: Ahmet Turgut Yazman

Yapım Şirketi: Maker Arts
Bir çiftçinin sabanına takılan kaya parçası bilim dünyasını hayrete düşüren bir dizi keşfe yol açtı. 12.000 yıl önce insan eliyle toprağa gömülmüş tapınaklar, dev taş anıtlar ıssız bir tepenin göbeğinde saklanıyordu.
Yönetmen Ahmet Turgut Yazman izleyiciyi bu tapınaklarda bulunan sembollerle dolu bir mitoloji ve alternatif tarih yolculuğuna çıkarıyor. Yüksek bilincin izleri, evrenin döngüleri, Kundalini’nin yükselişi Hindistan’dan Mısır’a, Paskalya Adası’ndan Tibet’e uzanan öykülerle aydınlanıyor.
Kazıldıkça insan hakkında bildiklerimizi ve yazılı tarihi sil baştan yazdıran bu tapınakların üzerindeki gizem perdesinin aralanmasına siz de tanıklık edin.
Göbeklitepe üzerine yapılmış ilk uzun metrajlı belgesel olan “Göbeklitepe: Dünya’nın İlk Tapınağı” Cannes Film Festivali Türkiye standı seçkisinde ve katalogunda yer aldı. Cine Verite , Guangzhou Doc, T.A.C Oregon, Medimed Film Festivalleri, 30. İstanbul Film Festivali ve 47. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gösterilen belgesel Atlanta Docufest’te “En Eğitici Belgesel” ödülünü, Boston Art & Culture Festival’de “En İyi Belgesel – Seyirci Ödülü”nü kazandı.
Belgeselin DVD’si 2 disk özel versiyon olarak piyasaya çıktı. Filmin yanı sıra, özel gösterimler sırasında gerçekleştirilen Yönetmen ile Soru & Cevap sohbetlerini, Silinmiş Sahneler’i, yapım sürecinin Kamera Arkası görüntülerini ve İzleyici Yorumları’nı içeren DVD’ye, internet satış siteleri ve DVD Marketlerden ulaşılabilir.
http://www.facebook.com/pages/Gobeklitepe-The-Worlds-First-Temple/130353627009426 
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