                         Karantina’daki İzmir’in Öyküsü
                       İZMİR DENİZ ÇOCUKLARI BELGESELİ
İzmirli iki yönetmen tarafından çekilen ‘İzmir Deniz Çocukları’ belgeseli, sadece kentin değil tüm ülkemizin toplumları, dinleri kaynaştıran çok kültürlü yapısını anlatıyor.

Yönetmenliğini  Nihan Şengül ve Raşel Meseri’nin yaptığı ve 50’li yıllardaki

İzmir’in anlatıldığı belgesel tamamlandı.   
          O dönem, henüz çoluk çocuk herkesin denize teklifsiz girebildiği, sıra evlerin – namı diğer Rum evlerinin – kentin siluetini oluşturduğu, akşamları çilingir sofralarının kurulduğu yıllar… Belgesel, Müslüman’ı, Hıristiyan’ı ve Yahudi’siyle herkesin denizin çocuğu olduğu ve ortak bir payda içinde yaşadığı bir tarihin tanıklığını yapıyor.
          Her yalı evi önünde bir ahşap iskele, her iskeleye bağlı bir kayığın olduğu, geceleri evden çekilmiş çıplak bir ampul ışığında çilingir sofralarının kurulduğu yıllar. Çocukların, denizle, 'annelerinden kopardıkları izin süresinden' daha çabuk kucaklaşabildikleri yıllar....
       ‘İzmir Deniz Çocukları’ bizi o günlerin İzmir’inde gezdirirken Karantina (Karataş) semtine götürüyor ve Yahudi vatandaşların hayatlarına misafir ediyor. Dinsel ritüeller, değişik mutfak kültürleri ve gündelik hayatın kimi dinamikleri farklılığını korurken, Müslüman komşularıyla bu farklılıkları nasıl bir ortak payda içinde yaşadıkları, insanın içini ısıtan bir hümanizm içinde izleyicilere ulaştırılıyor. Örneğin kutsal sayılan ve hiç bir eylemin yapılmadığı ve yasak sayıldığı shabat (cumartesi) gününde Yahudilerin yardımına Müslüman komşuların nasıl koştuğu, birbirlerinin dini bayramlarında yemekler, tatlılar yollayarak nasıl ortak kutlama yaptıkları, hastalıklarda veya özel kutlamalarda birbirlerini nasıl destekledikleri eğlenceli anekdotlarla izleyicilere yansıtılıyor. 
       Böylece, 'İzmir Deniz Çocukları', bir yandan toplumsal hafızayı; kentin yakın tarihi, mimarisi ve kültürü bağlamında canlandırırken, bir yandan da kent içindeki farklı dinsel / kültürel çeşitliliği, aralarındaki etkileşimleri, birbirinden ilginç ve renkli anılar ve belgeler eşliğinde sunuyor.
        45 dakikalık filmde hem kent hem aile arşivlerinden fotoğraf ve 8 mm filmler, anlatıcılar ve dramatik canlandırmalar kullanılmış. Müzikler ise başlı başına tarihi eser niteliğinde. Filme 500 yıl önce Yahudilerle Anadolu topraklarına gelip kültürümüze katılan ve orijinal Ladino dilinde söylenmiş şarkılar eşlik ediyor. Yahudi vatandaşların yanısıra, 'los Paşaros Sefaradis' grubunun söyledikleri şarkılar filmin lirisizmine katkıda bulunuyor.

          Filmin yönetmenleri Nihan Şengül ve Raşel Meseri’nin bu belgeseli çekme amaçları ise hüzün ve özlem duygusundan aklanmak… 

Çocukluğu Karantina’da geçmiş olan Raşel Meseri, “Ülkemizde pek çok yerde olduğu gibi, İzmir’de de kentleşme sürecinde pek çok dokuyu yitirdik. Anlattığımız dönem onları yaşamış olanların belleğinde; ama tanıkları kaybolunca ne olacak? Biz mahallemizle son bir kez vedalaşmak istedik. Aynı zamanda ona karşı duyduğumuz hüzün, özlem ve utanç duygusundan da aklanmayı arzuladık” diyor. 
          Ülkemizin zengin kültürel yapısını ve kentleşme serüvenini anlatan ‘İzmir Deniz Çocukları’ belgeseli, Fransa’nın Bordouex Üniversitesinde sosyoloji derslerinde gösterilmeye başlanacak. önümüzdeki günlerde İstanbul’da da gösterilecek. Önümüzdeki günlerde İstanbul’da da gösterilecek olan belgesel İspanya ve İsrail’de çeşitli kurumlar vasıtasıyla seyircilerle buluşacak. 
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Yapım yılı      2008
Yönetmen     Raşel MESERİ - Nihan ŞENGÜL
Senaryo        Raşel Meseri 
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Yapım          Ca Produksiyon (Cemil AĞACIKOĞLU)
format           Pro Dv / Pal
Filmin telif hakları yönetmenlere aittir.


