“Ucube: Kars'tan Bir Heykel Hikayesi” Boston'da

Yönetmenliğini Taylan Mintaş ve Erol Mintaş'ın yaptığı Anadolu Kültür yapımı "Ucube" belgeseli, Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi’nin düzenlediği VI. İstanbul Uluslararası Mimarlık ve Kent Filmleri Festivali ve 49. Altın Portakal Film Festivali'nin ardından, 17. Boston Türk Kültür ve Sanat Festivali'nin Belgesel ve Kısa Film Yarışması'na katıldı. Film gösterimi 4 Aralık 2012 Salı günü, saat 18:00'de Boston Üniversitesi'nde yapıldı. 
2006 yılında Kars’ta yapımına başlanan ve heykeltıraş Mehmet Aksoy’la Kars Belediyesi tarafından İnsanlık Anıtı olarak adlandırılan heykel, henüz tamamlanmamışken, hızlıca bir yıkım sürecine girdi. Türkiye Cumhuriyeti Başbakanı Recep Tayyip Erdoğan, heykeli ucube olarak nitelendirdi ve yıkılması talimatını verdi. Ucube, heykelin yıkım sürecini ve Karslıların bu sürece bakışını anlatıyor.
 

     
 

   
 

 

TANDEM / SHAML Programının Katılımcıları İstanbul'da Bir Araya Geldi! 

TANDEM: Kültür Yöneticileri Değişim Programı’nın geniş bir coğrafyada işbirliklerine olanak tanıması amacı ile Avrupa ve Arap ülkelerinden kültür sanat alanında çalışan kurum ve kişileri bir araya getiren TANDEM/SHAML, ikinci toplantısını İstanbul'da gerçekleştirdi. İskenderiye, Kahire, Tunus ve Şam kentlerinden katılımcılar İzmir'in yanı sıra Berlin, Dresden, Oberhausen, Riga, Belgrat, Barselona ve Amsterdam kentlerinden ortaklarıyla 30 Ekim - 4 Kasım tarihlerinde İstanbul'da buluşarak bir yıl boyunca gerçekleştirecekleri ortak projeleri belirlediler. İstanbul'da bulundukları süre içerisinde, Türkiye ve Avrupa arasında iki yıldır yürütülen 'TANDEM: Kültür Yöneticileri Değişim Programı’nın DEPO'da gerçekleşen kapanış toplantısında tüm TANDEM katılımcılarıyla bir araya gelerek bir iletişimn ağı oluşturmak üzere fikir alışverişinde bulundular.

Avrupa Kültür Vakfı ve MitOSt’un yanı sıra Al Mawred Al Thaqafy ile işbirliği içinde uygulanan bu çalışma, Robert Bosch Vakfı, Doen Vakfı ve Mimeta tarafından destekleniyor.
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