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“Kader”in ekibi Altın Portakal izleyicisiyle buluştu
“Cannes ya da Venedik film festivallerine katılmış olmam bana saygı dışında hiçbir şey getirmedi”
43. Altın Portakal Film Festivali Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması filmlerinden “Kader”in gala gösterimi yapıldı. Galanın ardından gerçekleştirilen söyleşiye yönetmen Zeki Demirkubuz, oyuncular Vildan Atasever, Ufuk Bayraktar, Müge Ulusoy, Engin Akyürek ve Settar Tanrıöğen katıldı. İzleyicilerin büyük ilgi gösterdiği söyleşide, 8 sene sonra Antalya’ya geldiğini söyleyen Demirkubuz, gösterilen ilgiden dolayı memnun olduğunu belirtti. Hastalıklı bir aşk ilişkisi üzerine kurulu filmin yine bir Demirkubuz filmi olan “Masumiyet”in devamı olup olmadığına ilişkin sorulara cevap veren yönetmen, “Aslında bu senaryo ‘Masumiyet’ten önce yazılmıştı. O filmde Haluk Bilginer’in seslendirdiği monolog, bundan 20 sene önce şekillenmişti” dedi. 

Bütçesi 6 filmin bütçesi kadar olan ve çalışmaları iki yıldan beri süren filmin yalnızca çekimlerinin bir yılı aşkın devam ettiğini belirten Demirkubuz, filmin asıl halinin 160 dakika olduğunu, fakat izleyenlerden gelen tepkiler üzerine filmi kısalttığını ifade etti. Yönetmen, yeniden çekecek olsa neyi değiştireceği sorulduğunda ise, “Ben bu filmi yeniden çekmek istemiyorum. 2 yıldan beri uğraşıyorum ve arkama bakmak da istemiyorum” cevabını verdi. 

Demirkubuz, filmin çok fazla şiddet ve küfür içerdiği konusunda yapılan eleştirilere, “Hayat böyle. Ben bildiğimi, inandığımı yapmak zorundayım. Bu tür eleştiriler konusunda yapabileceğim bir şey yok” diye cevap verdi. Filmleriyle yabancı festivallere katılan bir yönetmen olarak da fazla abartıldığının altını çizen Demirkubuz, “Cannes ya da Venedik film festivallerine katılmış olmam bana saygı dışında hiçbir şey getirmedi.” dedi.

Filmde başrollerden birini canlandıran Vildan Atasever ise rolüne hazırlanmak konusunda kendini tamamen yönetmenin ellerine teslim ettiğini belirterek, “Biz kendimizi Zeki Demirkubuz’a emanet ettik. Ama hazırlanmak için bol bol gözlemde bulundum. Özellikle ‘Masumiyet’ filmindeki Haluk Bilginer’in kır sahnesinden çok etkilendim” dedi. 
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