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FESTiVALI





14. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NE GERİ SAYIM BAŞLADI
İlki 1969 yılında gerçekleştirilen Altın Koza Film Şenliği, Adana Belediyesi ve Adana Sinema Kulübü öncülüğünde başlatıldı. Türk Film Arşivi’nin de katkılarını yanına alan Şenlik, düzenlendiği ilk yılda Adana halkı tarafından sahiplendi ve Türkiye’nin önemli kültür sanat etkinlikleri arasındaki yerini aldı.

7 yıllık aradan sonra 12. Altın Koza Film, Kültür ve Sanat Festivali 2005 yılında 31 Mayıs–05 Haziran tarihleri arasında yapıldı. 13. Altın Koza ise, 05–11 Haziran 2006 tarihleri arasında gerçekleştirildi. Festivalin 13.sünde ipi göğüsleyen Reha Erdem’in “Beş Vakit” adlı filmi oldu. Jüri Özel Ödülü’nü ve Halk Jürisi En iyi Film Ödülü’nü Yüksel Aksu’nun “Dondurmam Gaymak” aldı. 
Adana Altın Koza Film Festivali, 04–11 Haziran 2007 tarihleri arasında Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 14. kez gerçekleştirilecek.

14. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ

Festival’de bu yıl, Uzun Metrajlı Ulusal Film Yarışması’nda 12, Öğrenci Filmleri Yarışması’nda 40, Onur Ödülleri Özel Gösterimi’nde 3, “Yılmaz Güney Anısına” bölümünde 2, “Festival Teması: Çocuk Hakları” bölümünde 3, “Altın Koza’dan Dünyaya’ya” bölümünde 6,“Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu: Hülya Koçyiğit” bölümünde 4, “Dünya Sineması’ndan’” bölümünde 12, “Ödüllü Akdeniz Filmleri Seçkisi” bölümünde 10, “Dünya Kısa Filmleri” bölümünde 20, “Dünyadan ve Türkiye’den Belgesel Örnekleri” bölümünde 15, “Artun Yeres Filmleri” bölümünde 7, “Altın Koza Kısa Film Seçkisi” bölümünde 20, “KısacAdana” bölümde 10 olmak üzere toplam 164 film Adanalılarla buluşacak.

14. Adana Altın Koza Film Festivali, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın kurumsal desteğinin yanı sıra M1, TemSA, Atakay Rent a Car, Maya Bilgisayar’ın sponsorluğunda gerçekleştirilecek. Festivalin Ulusal Medya Sponsorları, Hürriyet Gazetesi ve CNN Türk. 35 sivil toplum kuruluşu ise Festivali desteklemekte.
FESTİVAL TEMASI: ÇOCUK HAKLARI

Ulusal Sinema Platformu ve Altın Koza Film Festivali “Çocuklar insan soyunun devamıdır, geleceğidir. İstismar ediliyorlar, işgücü olarak kullanılıyorlar, taciz ediliyorlar, haksız işgallerin ve terörün kurbanı oluyorlar; insanlık alemi geleceğini tüketiyor; çocuklarımız korunmalıdır” gerekçesiyle 14. Altın Koza Film Festivali Temasını “Çocuk Hakları” olarak belirledi. Festival, bu amaçla Adana’dan Türkiye’ye, Türkiye’den dünyaya barış ve dayanışma çağrısı yapıyor.

Proje çerçevesinde SİNE-SEN tarafından hazırlanan film, festival boyunca organizasyonun gerçekleştirileceği çeşitli mekanlarda gösterilerek, kamuoyunun ve medyanın dikkati festival teması olan ‘Çocuk Hakları’na çekilmeye çalışılacak. 

Bu amaçla festival boyunca gösterilecek çocuk temalı filmler ise; Aydın Sayman’ın yönettiği ‘Sır Çocukları’, Tunç Başaran’ın yönettiği ‘Uçurtmayı Vurmasınlar’ ve Ahmet Uluçay’ın yönettiği ‘Karpuz Kabuğundan Gemiler Yapmak’… 
ÖĞRENCİLERE, DEZAVANTAJLI ÇOCUKLARA FİLM GÖSTERİMLERİ

Ana teması ‘Çocuk Hakları’ olan Festivalde, her yıl gerçekleştirilen çocuklara yönelik film gösterimleri, bu yıl festival temasıyla paralel olarak yoğunluk kazanacak. 
Bu amaçla Festival, ilköğretim öğrencilerine, görme ve duyma engelli çocuklara film gösterimleriyle ulaşacak.

Ayrıca, Engelliler Meclisi aracılığıyla engelli vatandaşlarımız da filmlerle buluşturulacak.
Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi tarafından hazırlanan sesli betimle yöntemi ile hazırlanan Derviş Zaim’in yönettiği “Cenneti Beklerken” filmi görme engellilerin beğenisine sunulacak.  

YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLLERİ

Altın Koza Film Festivali tarafından her yıl geleneksel olarak verilen Yaşam Boyu Onur Ödülleri bu yıl, oyuncu Selma Güneri, yönetmen Erden Kıral ve oyuncu Bülent Kayabaş’ a sunulacak.
14. Adana Altın Koza Film Festivali Yaşam Boyu Onur Ödülleri, 8 Haziran 2007 Cuma akşamı gerçekleştirilecek Festival Balosu’nda takdim edilecek. Törenin sunuculuğunu ise mikrofonda 50. yılını geride bırakan Halit Kıvanç üstleniyor. 
Ayrıca festival kapsamında, onur ödülleri alan sanatçıların filmleri Adanalılar ile buluşacak.
TÜRK SİNEMASI’NDA BİR USTA OYUNCU: HÜLYA KOÇYİĞİT
Altın Koza’da gelenekselleşen “Türk Sineması’nda Bir Usta Oyuncu” bölümü bu yıl, Türk Sinema tarihinin en önemli oyuncularından biri olan Hülya Koçyiğit’e atfedildi. Bölümde bu yıl, oyuncunun başrolünde yer aldığı 4 film festival kapsamında yer alacak.

7 Haziran 2007 tarihinde, saat 20.00’de Adana Büyükşehir Belediye Tiyatro Salonu’nda düzenlenecek geceye Hülya Koçyiğit, festival konukları ve Adanalı sinemaseverler katılacak.

YILMAZ GÜNEY ANISINA…
Türk sinemasında belli bir döneme damgasını vuran ve Adana’nın yetiştirdiği en önemli sanatçılardan biri kabul edilen Yılmaz Güney anısına Altın Koza Film Festivali’nde geleneksel olarak her yıl verilen Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü’nün yanı sıra bu yıl sanatçının filmografisinde önemli bir yer tutan Ağıt ve Sürü filmleri de gösterilecektir.  
UZUN METRAJ ULUSAL FİLM YARIŞMASI
14. Altın Koza Film Festivali kapsamında her yıl düzenlenen Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda, Türk Sinemasının son dönemde çekilen önemli filmleri Adanalı sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.

Türk Sinema sanatının gelişmesine ve eserlerinin tanıtılmasına katkılar getirmeyi, kitlelerin, sanatsal etkinlikler yoluyla sanatçılar ve eserleriyle buluşmasını amaçlayan Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda bu yıl; En İyi Film, Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü, Halk Jürisi Özel Ödülü, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Sanat Yönetmeni, En İyi Kadın Oyuncu, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu, Umut Veren Genç Kadın Oyuncu, Umut Veren Genç Erkek Oyuncu Ödülleri ile En İyi Senaryo, En İyi Müzik, En İyi Kurgu, En İyi Stüdyo Ödülleri sahiplerini bulacak. 

Yarışmanın Ön Jürisi’nde, senarist Erdoğan Akduman, görüntü yönetmeni Sinan Güngör, yapımcı Abdurrahman Keskiner, oyuncu Nur Sürer ve yönetmen Artun Yeres yer alıyor.

Yarışmanın Seçici Kurulu’nu ise, fotoğraf sanatçısı Prof. Dr. Mehmet Bayhan, yönetmen Reis Çelik, oyuncu Çolpan İlhan, müzisyen Gökhan Kırdar, yazar Tuna Kiremitçi, akademisyen  Prof.Dr.Oğuz Makal, görüntü yönetmeni Özdemir Öğüt, senarist Safa Önal, sinema yazarı Agah Özgüç, oyuncu Işık Yenersu ve yapımcı Kadri Yurdatap oluşturuyor.
14. Altın Koza Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması Bölümü’ne Katılmak İçin Başvuran Filmler şunlar:
1. 2 SÜPER FİLM BİRDEN – MURAT ŞEKER

2. ADEMİN TRENLERİ – HASAN BARIŞ PİRHASAN

3. ARAF – BİRAY DALKIRAN

4. BARDA – SERDAR AKAR

5. BEYNELMİLEL – SIRRI SÜREYYA ÖNDER

6. BİR İHTİMAL DAHA VAR – UĞUR ULUDAĞ

7. CENNETİ BEKLERKEN – DERVİŞ ZAİM

8. ÇİNLİLER GELİYOR – ZEKİ ÖKTEN

9. EVE DÖNÜŞ – ÖMER UĞUR

10. EVE GİDEN YOL 1914 – SEMİR ARSLANYÜREK

11. FİKRET BEY – SELMA KÖKSAL ÇEKİÇ

12. HOKKABAZ – CEM YILMAZ, ALİ TANER BALTACI

13. İLK AŞK – NİHAT DURAK

14. JOENJOY – NUR AKALIN

15. KADER – ZEKİ DEMİRKUBUZ

16. KARDAN ADAMLAR – ALTAN GÖNÜLŞEN

17. KÜÇÜK KIYAMET – YAĞMUR VE DURUL TAYLAN

18. MAVİ GÖZLÜ DEV – BİKET İLHAN

19. POLİS – ONUR ÜNLÜ

20. SİS VE GECE – TURGUT YASALAR

21. SON OSMANLI YANDIM ALİ – MUSTAFA ŞEVKİ DOĞAN

22. TAKVA – ÖZER KIZILTAN

23. UNUTULMAYANLAR – AYHAN SONYÜREK

Toplam 23 filmin başvuru yaptığı bu bölümde, ön jürinin değerlendirmesi sonucunda yarışmaya 12 adet film kabul edilecek. Yarışmanın ön eleme sonuçları 12 Mayıs’ta açıklanacak.
Festival, Büyük Jüri tarafından seçilecek En İyi Film’e 200,000.-YTL ve Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü’ne 75.000.-YTL, Halk Jürisi tarafından seçilecek En İyi Film’e 75.000.-YTL, En İyi Yönetmen’e ise 50.000.-YTL ödül dağıtacak. 

ÖĞRENCİ FİLMLERİ YARIŞMASI 
Eğitim döneminde olan genç sinemacıları teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek amacıyla düzenlenen Öğrenci Filmleri Yarışması’nda bu yıl, En İyi Kurmaca, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Belgesel Film Ödülleri verilecek. Festival her bir dalda En İyi Filme 5.000.-YTL maddi ödül dağıtacak.

Yarışmanın Ön Eleme Jürisi’nde yönetmen İlker Canıkligil, yönetmen Didem Erayda, yönetmen Togan Gökbakar yer alıyor. Seçici Kurulu’nda ise sinema yazarı Cüneyt Cebenoyan, yönetmen Özer Kızıltan, belgesel film yönetmeni Uğur Kutay, oyuncu Özge Özberk ve sinema yazarı Aslı Selçuk yer alıyor.
Bu bölümde yarışmaya son bir yıl içinde yapılmış filmler katılacak. Başvuran 115 film arasından, ön değerlendirme sonucunda 40 adet film yarışmaya hak kazanacak. Yarışmanın ön elemeleri devam etmekte.
ALTIN KOZA’DAN DÜNYA’YA…

Bölümde, öğrencilik yıllarında Altın Koza Festivali’nde ödül almış sinemacıların son dönem çalışmalarının örneklerinin yer aldığı 6 filmlik seçki bulunuyor.
Bu yılki seçki Yüksel Aksu’un yönettiği ‘Dondurmam Gaymak’, Serdar Akar’ın yönettiği ‘Gemide’, Togan Gökbakar’ın yönettiği ‘Gen’, yönetmenliğini Tayfun Pirselimoğlu ve sanat yönetmenliğini Natali Yeres’in yaptığı ‘Hiçbir Yerde’, Kudret Sabancı’nın yönettiği ‘Laleli’de Bir Azize’, yönetmenliğini Semih Kaplanoğlu’nun ve görüntü yönetmenliğini Eyüp Boz’un yaptığı ‘Meleğin Düşüşü’ filmlerinden oluşuyor.    
DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ

Dünyanın dört bir köşesinden farklı ülkelerden katılan filmler, 14. Adana Altın Koza Film Festivali’nde seyirci ile buluşacak. Uzak Doğu ülkelerinden, Güney Amerika’ya, komşu İran’dan ABD’ye birbirinden farklı kültürlerin buluşma noktası Adana olacak.
Festivalin Dünya Sineması Bölümü’nde gösterilecek filmler;
Erkekler İş Başında (Men At Work): İran’dan bir kara mizah örneği; Kargaran Mashghoule Karand (Men At Work) – Erkekler İş Başında. Yönetmenliğini Mani Haghighi’nin yaptığı film, 2006 yapımı olup, 2006 Traverse City En İyi Film,  2006 Fajr En İyi Senaryo ödüllerini kazanmıştır.

Sarı Köpeğin Yuvası (Die Höhle Des Gelben Hundes): Moğolistan’ın dünya sinemasına armağan ettiği genç sinemacı Byambasuren Davaa ikinci filmi olan Die Höhle Des Gelben Hundes - Sarı Köpeğin Yuvası Adana’da izleyici ile buluşacak. 2005 Bratislava Uluslararası Film Festivali; En İyi Film, 2005 San Sebastián Uluslararası Film Festivali; Sıgnıs Ödülleri - Özel Mansiyon ödüllerini kazanmış, kurmaca ile belgesel arasında akıp giden bir film.

Durgun Yaşam (San Xıa Haoren): 2006 yılı Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan ödülünü kazanan Çin Sinemasının etkileyici örneklerinden biri: Durgun Yaşam - San Xıa Haoren, yönetmenliğini Jia Zhangke yapıyor.

Yalnız Yatmak İstemiyorum (Heı Yan Quan): Tayvan Sinemasının tanınmış yönetmeni Tsai Ming-Liang’ten etkileyici bir film: Heı Yan Quan - Yalnız Yatmak İstemiyorum. 2006 yapımı olan film 2006 Venedik “CinemAvvenire” Genç Jüri-Barış İçin Sinema Ödülü’nü kazandı.

Kalimugtong Yolu (Ang Daan Patungong Kalimugtong): Filipinler sinemasından bir örnek: Ang Daan Patungong Kalimugtong – Kalimugtong Yolu. Yönetmenliğini Ramon Mez de Guzman’ın yaptığı film, San Sebastián Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Yeni Yönetmen Özel Ödülünü kazanmıştır. Film, Türkiye premierini 14. Altın Koza Film Festivali’nde yapacak.
Yaratık (Gwoemul): Son yılların yükselen sinema değeri Güney Kore sinemasından bir korku sineması örneği: Gwoemul – Yaratık. Yönetmenliğini Joon-ho Bong’un yaptığı film, klasik korku sineması ögelerini ters yüz edecek anlatım dili ile dikkat çekiyor.

Paraguay Hamağı (Hamaca Paraguaya): Latin Amerika sinemasından etkileyici bir örnek. Filmin en önemli özelliği ise 30 yıl aradan sonra Paraguay’da çekilen ilk film olması. Yönetmen Paz Encina, bu filmi ile 2006 yılında Cannes Film Festivali’nde Fıprecı ödülü kazandı.

Diğerleri (El Otro): Bu kez de Arjantin Sinemasından etkileyici bir örnek: El Otro – Diğerleri. Yönetmenliğini Ariel Rotter’in yaptığı film 2007 Berlin Film Festivali’nde en iyi En İyi Aktör ve Jüri Özel Ödülünü kazandı. Film, Türkiye premierini 14. Altın Koza Film Festivali’nde yapacak.
Keman (El Violín): Bu kez Meksika’dan ödüllü bir film: Keman - El Vıolín. 2006 Cannes En İyi Erkek Oyuncu (Don Angel Tavira), 2006 San Sebastian-Horizontes Özel Mansiyon , 2006 Gramado (Brezilya) En İyi Film; En İyi Erkek Oyuncu; En İyi Senaryo; İzleyici Ödülü; Eleştirmenler Ödülü ödüllerini kazanan filmin yönetmenliğini Francisco Vargas yapmış.
ÖDÜLLÜ AKDENİZ FİLMLERİ SEÇKİSİ
Akdeniz Havzası’nda yer alan ülkelerin sinemalarından seçkin örnekler bu bölümde Adanalı sinemaseverler ile buluşacak.
Festivalin Ödüllü Akdeniz Filmleri Bölümü’nde gösterilecek filmler;
Yönetmenliğini Branko Schmidt ‘in yaptığı, 2006 Hırvatistan yapımı “Put Lubenica – Kavun Yolu” adlı film Montpellier Akdeniz Filmleri Festivali’nde En İyi Film Ödülü –Antigone Ödülünün yanı sıra En İyi Müzik Ödülü’nü de kazanmış. Film, Türkiye premierini 14. Altın Koza Film Festivali’nde yapacak.
Yönetmenliğini Jasmila Zbanic’in yaptığı, Bosna Hersek yapımı “Grbavica – Esma’nın Sırrı” adlı film 2006 Berlin Uluslararası Film Festivali, En İyi Film Ödülü – Altın Ayı; Barış Filmi Ödülü; Ekümenik Jüri Ödülü’nü kazanmış.
Yönetmenliğini David Marqués’in yaptığı, 2005 İspanya yapımı “Aislados – İnziva” adlı film 2005 Ourense Bağımsız Film Festivali (İspanya) Calpúrnia Seyirci En İyi Görüntü Ödülü,  Calpúrnia Seyirci Ödülü, 2006 Montpellier Akdeniz Film Festivali (Fransa) En İyi Film Seyirci Ödülü’nü kazanmış. Film, Türkiye premierini 14. Altın Koza Film Festivali’nde yapacak.
Yönetmenliğini Kim Rossi Stuart'ın yaptığı, 2006 İtalya yapımı “Anche Libero Va Bene – Libero Da Oynarım”  adlı film 2006 Cannes Film Festivali C.I.C.A.E. Ödülü, 2006 Flaiano Film Festivali En İyi Aktör ve  En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazanmış. Film, Türkiye premierini 14. Altın Koza Film Festivali’nde yapacak.
Yönetmenliğini Jean-Pierre Amérıs’in yaptığı, 2006 Fransa yapımı, “Je m’appelle Elisabeth – Benim Adım Elisabeth” adlı film sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.
Yönetmenliğini Xavier Giannoli’nin yaptığı, 2006 Fransa yapımı “Şantör - Quand J’étaıs Chanteur” adlı film 2007 César Ödülleri En İyi Ses Ödülü, 2007 Lumiere Ödülleri En İyi Aktör Ödülü, 2007 Étoiles d'Or  (Altın Yıldız) Ödülü En İyi Kadın Ödülü’nü kazanmış.
Yönetmenliğini Mehdi Charef, Emir Kusturica, Spike Lee, Kátia Lund, Jordan Scott, Ridley Scott, Stefano Veneruso ve John Woo’nun yaptığı kısa filmlerden oluşan, 2005 Fransa ve İtalya ortak yapımı “All The Invisible Children – Görünmez Çocuklar” sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.
ULUSAL BELGESEL FİLM GÖSTERİMLERİ

Belgesel Sinemacılar Birliği ile ortaklaşa düzenlenen bölümde, yurt içi ve yurt dışında son yıllarda yapılmış 15 belgesel film Adanalı sinemaseverlerle buluşacak.
DÜNYA KISA FİLMLER BÖLÜMÜ

Bölümde dünyanın farklı ülkelerinden canlandırma ve konulu filmlerden oluşacak 20 film, kısa film meraklılarına sunulacak. 
ALTIN KOZA KISA FİLM SEÇKİSİ

Bölümde, ülkemizde son üç yıl içinde yapılmış kısa filmlerden oluşan 20 filmlik seçki izleyicilerin beğenisine sunulacak.

ARTUN YERES FİLMLERİ

Türk sinemasında senarist, yönetmen ve sinema yazarı kimliği ile tanınan Artun Yeres’in filmlerinden oluşan 7 filmlik seçki, izleyicilerle buluşacak. 
KISACADANA

Bölüm, Adana’da kısa film üreten sinemacı adaylarını teşvik etmek ve onların eserlerini geniş kitlelerle buluşturabilmek amacıyla gerçekleştirilmekte.
Adana’da üretilen 10 kısa film, sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.    
SEVGİ KORTEJİ

Festival’e konuk olarak gelecek sanatçıların Adana sokaklarında halkı selamlayacağı Sevgi Korteji Kent Merkezi’nde gerçekleşecek.
Sevgi Korteji 06 Haziran 2007 Çarşamba günü, saat 17.30’da başlayacak.
SİNEMA DAYANIŞMA GECESİ

Sinema Oyuncuları Derneği (SODER), Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇASOD) ve Festival konuklarının halkı selamlamasıyla başlayacak gece, “KIRAÇ”’ın vereceği konser etkinliği ile devam edecek.
Sinema Dayanışma Gecesi ve “KIRAÇ” konseri, 6 Haziran 2007 Çarşamba günü Mimar Sinan Amfi Tiyatro’da, saat 20.30’da izlenebilecek.

OTURUMLAR

KISA FİLM YAPIMINDA ETİK    

07 Haziran 2007 Perşembe günü, Adana Kültür ve Sanat Merkezi’nde “Kısa Film Yapımında Etik” adlı oturum Anadolu Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Görevlisi Prof. Dr. Aydın Ziya Özgür’ün katılımıyla gerçekleştirilecek. 
KISA FİLMDE MÜZİĞİN İŞLEVLERİ VE STOK MÜZİK KULLANIMI 

Bu oturumda, Anadolu Üniversitesi Öğretim Görevlileri Prof. Dr. Aydın Ziya Özgür  ve Yrd. Doç. Selçuk Kıray kısa filmcilere yönelik olarak 08 Haziran 2007 Cuma günü ‘Kısa Filmde Müziğin İşlevleri ve Stok Müzik Kullanımı’ başlıklı bir söyleşi gerçekleştirecek.
ÖĞRENCİLERİN GÖZÜNDEN TÜRKİYE’DE SİNEMA EĞİTİMİ 

Bu oturumda, Festivale konuk olarak gelen sinema televizyon bölümü öğrencilerinin, katılımıyla “Öğrencilerin Gözünden Türkiye’de Sinema Eğitimi” konulu bir toplantı yapılacak.
ATÖLYELER
KISA FİLM ATÖLYESİ    (5 – 6 Haziran 2007): Işıl Özgentürk

5 ve 6 Haziran 2007 tarihinde Işıl Özgentürk’ün yönetiminde gerçekleştirilecek olan atölye çalışmasında, kısa film meraklıları konuyla ilgili sorularına cevap bulacak.    
SERGİLER
Festival boyunca, Vadullah Taş’ın “Sinema Afişleri Sergisi”, Doç. Dr. Mehmet Koştumoğlu’nun “Türk Sineması’ndan Portreler” adlı fotoğraf sergisi ve  “40 Fotoğrafçı, 40 Fotoğraf” adlı karma sergi fotoğraf ve sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.
FESTİVAL SALONLARI, MEKÂNLAR

· Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu

· Cinebonus Sineması
· Ariplex Sineması
· Adana Kültür ve Sanat Merkezi
· Merkez Park Açık Hava Sineması

· Mimar Sinan Açık Hava Tiyatrosu
FESTİVAL YÖNETİMİ
Koza A.Ş. Genel Müdürü ve Festival Genel Koordinatörü

Fevzi ACEVİT

Festival Genel Koordinatör Yardımcısı
Candan YAYGIN
Festival Sinema Koordinatörü
Kadir BEYCİOĞLU

Festival Sergi, Oturum Etkinlikleri Koordinatörü

Dr. Haluk UYGUR

Festival Konaklama ve Ulaşım-Dünya Sineması Koordinatörü

Ö. Bülent ÇUBUKÇU

Festival Medya ve Törenler Koordinatörü
Zeynep ESENLİ
* Festival ekibi ve Festival konuklarıyla röportaj talepleriniz için lütfen önceden Festival Medya Koordinatörümüz Zeynep Esenli ile bağlantıya geçiniz.

KOZA A.Ş.

Türk Ocağı Mah. Ulus Cad. Tarihi Kız Lisesi Binası
Tel: 0 322 352 47 13 Fax: 0 322 359 24 96

e-mail: info@altinkozafestivali.org.tr
web: www.altinkozafestivali.org.tr
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