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14. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ ÖĞRENCİ FİLMLERİ YARIŞMASI SONUÇLANDI
Eğitim döneminde olan genç sinemacıları teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek amacıyla düzenlenen Öğrenci Filmleri Yarışması’nda bu yıl, En İyi Kurmaca, En İyi Canlandırma, En İyi Deneysel ve En İyi Belgesel Film dallarında ödüller sahiplerini buldu.
Bu bölümde yarışmaya son bir yıl içinde yapılmış filmler katıldı. Başvuran 118 film arasından, ön değerlendirme sonucunda 30 film yarışmaya hak kazandı.

Seçici Kurulu’nda sinema yazarı Cüneyt Cebenoyan, yönetmen Özer Kızıltan, belgesel film yönetmeni Uğur Kutay, oyuncu Özge Özberk ve sinema yazarı Aslı Selçuk yer aldığı Öğrenci Filmleri Yarışması Sonuçları şöyle:
BELGESEL DALINDA; Sinematografik anlatıma gösterdikleri özen, teknik yeterlilik, sinema estetiğine getirdikleri yenilikçi, gerçekçi ve içten yaklaşım nedeniyle En İyi Belgesel Film Ödülü’nün Anadolu Üniversitesi’nden Serkan Yüksel’in yönettiği “ISSIZ” ve Selçuk Üniversitesi’nden Caner Erzincan ve Mevlüt Çitftçi’nin yönettiği “BUZLAR KIRILINCA” adlı çalışmalar arasında paylaştırılmıştır.
CANLANDIRMA DALINDA; Zengin bir hikaye yapısını değişik teknikleri kullanarak başarıyla anlattığı için En İyi Canlandırma Ödülü’nün Anadolu Üniversitesi’nden Ayçe Kartal ve Murat Yasin’in yönettiği “İNİŞ” adlı filme verilmiştir.
DENEYSEL DALINDA; İzleyiciyi düşünmeye yönelten güçlü sembolik anlatımları, zengin imgesel çağrışımları ve özenli tekniklerinden dolayı En İyi Deneysel Ödülü’nün Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi’nden Ceyhun Konak’ın yönettiği “EREK” ve İstanbul Kültür Üniversitesi’nden Ömür Kınay’ın yönettiği “KÜN” adlı filmler arasında paylaştırılmıştır.
KURMACA DALINDA; Sinematografinin olanaklarını zeki ve yaratıcı biçimde kullanarak umut ve umutsuzluk kavramları çerçevesinde, hukukun askıya alındığı baskıcı bir dönemin atmosferini Kafkaesk biçimde yaratmayı, iyi bir oyuncu yönetimiyle aktarması nedeniyle En İyi Kurmaca Ödülü’nün Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi’nden Mehmet Bahadır ER’in yönettiği “UMUT” adlı filme verilmiştir.
Ayrıntılı bilgi için; 

Zeynep ÜNAL ESENLİ

Medya Koordinatörü

Adana Altın Koza Film Festivali

Tel: 0 322 352 47 13 (pbx)

Faks: 0 322 359 24 96

NOT: Basın dosyası ile ilgili görseller http://www.altinkozafestivali.org.tr/altinkoza_14/gorseller.asp  den edinilebilir

Altın Koza Film Festivali Merkezi

Türk Ocağı Mah. Ulus Cad. Tarihi Kız Lisesi Binası

Tel: 0 322 352 47 13 Fax: 0 322 359 24 96

e-mail: info@altinkozafestivali.org.tr
web: www.altinkozafestivali.org.tr






PAGE  

