Christopher Lambert ile Organizasyon Tarafından Yapılan Röportaj:   
Soru: Öncelikle Antalya Altın Portakal Film Festivali’ne hoş geldiniz. Bildiğim kadarıyla bu sizin Antalya’ya ilk gelişiniz değil. Antalya’yı nasıl buluyorsunuz?
CL: Ben tatil için Antalya sahillerine gelmiştim daha önce. Çok hoşuma gitmişti. Bence Türkiye’nin Güney sahilleri inanılmaz güzellikte. Buraya ilk geldiğimde film stüdyolarını gezmiştim. Ve çok etkilenmiştim.
Soru: Antalya Altın Portakal Film Festivaline ilk defa konuk oldunuz. Şimdiye kadar ki düşünceleriniz nelerdir?
CL: Ben daha henüz dün gece vardım. Dün akşam şahane bir restoranda yemek yedik ve çok eğlendik. Festivali ise daha yeni yeni yaşamaya başlıyoruz. Festivalin özellikle de sinema sektörünün yurt dışına açmaya başlaması ve bu çabası karşısındaki başarısından çok etkilendiğimi belirtmeliyim. Antalya Altın Portakal Film Festivali olsun, onun bünyesindeki 3. Uluslar arası Avrasya Film Festivali olsun, 2. Uluslararası Avrasya Film Market olsun her 3 etkinliğin de film sektörüne destekleyici girişimleri çok önemli.
Soru: Burada Sophie Marceau’nun yönettiği filmi ‘Hotel Riviera’nın baş aktörü olarak da bulunuyorsunuz. Uzun zamandır Hollywood filmlerinde rol aldıktan sonra, bir Fransız filminde rol aldınız. Ne hissettiniz?
CL: Filmlerin sınırları aşacak olmaları önemli bence. Sinemayı her zaman global bir sanat dalı gibi görüyorum. Benim için filmin nereden veya hangi türden olduğundan çok filmin insanlara neler hissettirdiği önemli. Karanlık bir sinema salonunda oturduğumda o filmden keyif almam önemli. İster aksiyon olsun, ister entelektüel, ister duygusal…
Soru: Sophie Marceau’nun bu 2. yönetmenlik deneyiminde başrol oynadınız. Yönetmen Sophie Marceau ile çalışmak nasıldı?
CL: Çok çalışkan bir insan, herkese kendinden bir parça veren, kendini işine adayan bir insan. ‘Bu oyuncudan istediğim performansı alabilmem için benim de ona şu şekilde yaklaşmam gerekiyor’ diyebilen ve bunu çok iyi yapabilen bir insan. Ne istediğini çok iyi bilen bir insan. Bugüne kadar çalıştığım en iyi yönetmenlerden biri.
