II. DADAŞ FİLM FESTİVALİ
26-30 KASIM 2007
Kültür Bakanlığı, Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi, İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi desteği ve Dadaş Film organizasyonu ile düzenlenen Dadaş Film Festivali’nin ikincisi bu yıl 26-30 Kasım tarihleri arasında 5 gün olarak gerçekleştirilecek. 
“Köy Sorunları ve Göç” olgusunun işleneceği bu yıl ki festivalde konuya ilişkin film gösterimlerinin yanı sıra panel, söyleşi, sergi gibi etkinlikler de yer alacak.
Festivalin duyurusu amacıyla düzenlenen üniversiteler arası afiş yarışması sonuçlandı. Afiş yarışmasını Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Bölümü'nden Cemil Denizer kazandı.
II. DADAŞ FİLM FESTİVALİ AFİŞ YARIŞMASI SONUÇLANDI
Dadaş Film Festivali’nin ikincisi bu yıl 26-30 Kasım tarihleri arasında Atatürk Üniversitesi İletişim Fakültesi ve Dadaş Film işbirliği ile gerçekleştirilecek. “Köy Sorunları ve Göç” olgusunun işleneceği bu yıl ki festival sanat ve akademi dünyasından birçok önemli ismi bir araya getirecek.
Festivalin duyurusu amacıyla düzenlenen üniversiteler arası afiş yarışması sonuçlandı. Afiş yarışmasını kazanan Cemil Denizer’i kutlarız.
Yarışmaya katılan çalışmalar, Prof. Dr. Sevim Akten, Prof. Dr. Suat Gezgin, Yrd. Doç. Dr. Salih Denli Arş. Gör. İkram Daştan ve Nil Gürpınar’dan oluşan Seçici Kurul tarafından değerlendirildi. 
Birinciliğe değer görülen çalışma festivalin yazılı, digital ve açık havadaki tüm duyurularında kullanılacak. Ayrıca birinciliğe değer görülen çalışmanın sahibi Festivalin onur konuğu olarak Erzurum’a davet edilecek, ulaşım ve konaklama giderleri Dadaş Film tarafından karşılanarak Gala gecesinde Festival Özel Plaketi ile onurlandırılacaktır.
DADAŞ FİLM
GRUP 2000 DANIŞMANLIK HİZMETLERİ VE 
SİNEMACILIK TİC. LTD. ŞTİ. 

Adres: Süleyman Nazif Sokak No: 8/5
Nişantaşı 34367 İSTANBUL
Tel: (0212) 246 21 94 / (0212) 246 29 23
Faks: (0212) 219 63 58
E-posta: info@dadasfilm.com
