KARS ÖYKÜLERİ KISA FİLM SENARYO YARIŞMASI sonuçlarI açIklandI

Ankara Sinema Derneği tarafından T.C Kültür Bakanlığı, Kars Belediyesi ve Statoil'in katkılarıyla 2-25 Kasım 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 13. Avrupa Filmleri Festivali - Gezici Festival, 9-16 Kasım tarihleri arasında Kars'a konuk oluyor.

Festivalin bu yıl ilk kez, kısa film yönetmenlerine, profesyonel oyuncular ve profesyonel bir teknik ekiple film çekme olanağı verme amacıyla düzenlemiş olduğu Kars Öyküleri Kısa Film Senaryo Yarışması’nın sonuçları açıklandı. Ön koşulu film öykülerinin mekan olarak Kars’ta geçmesi olan yarışmanın Seçici Kurulu üyeleri Önder Çakar, Zeki Demirkubuz ve Ümit Ünal’ın değerlendirmeleri sonucunda Emre Akay’ın Küçük Bir Hakikat, Ülkü Oktay’ın Zilo, Özcan Alper’in Moto Guzzi, Zehra Derya Koç’un An Be An ve Ahu Öztürk’ün Açık Yara senaryoları seçildi.

Bu senaryolar 9-16 Kasım tarihleri arasında Önder Çakar, Zeki Demirkubuz ve Ümit Ünal tarafından Kars'ta Gezici Festival sırasında düzenlenecek senaryo workshop'ında geliştirilecek ve festivalden sonra Kars Belediyesi’nin katkılarıyla filme çekilecektir.
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