OSCAR ADAYI FİLMLER

26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından AKBANK sponsorluğunda                                       31 Mart – 15 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında Oscar adayı 6 film yer alıyor. Festival programında yer alan bu 6 film, dün yapılan açıklamayla 79. Oscar Ödülleri’nde 10 farklı kategoride 14 kez aday gösterildi. 
· Jonathan Dayton ve Valerie Faris’in yönettiği “Little Miss Sunshine”, aralarında 
En İyi Film ve En İyi Özgün Senaryo’nun da olduğu 4 dalda Oscar’a aday gösterildi. 2006 yılında San Sebastian İzleyici Ödülü ve 2006 Sydney Film Festivali’nde En İyi Film - Dünya Sineması İzleyici Ödülleri’nin sahibi “Little Miss Sunshine”,  İstanbul Film Festivali’nin “Akbank Galaları” bölümünde yer alıyor.  Filmin küçük yıldızı Abigail Breslin’in de En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterildiğini hatırlatalım. Greg Kinnear, Toni Collette, Alan Arkin de filmi oyuncularından.
· Yabancı Dilde En İyi Film Kategorisi’ne aday gösterilen beş filmin üçü İstanbul Film Festivali programında yer alıyor: 

· Danimarka’nın adayı, Susanne Bier’in “Kardeşler”den sonra çektiği “After the Wedding”; bu güçlü dramın başrolünde, son James Bond filmi “Casino Royal”in kötü adamı Le Chiffre’i canlandıran Mads Mikkelsen var.
· Cezayir’in adayı, başrolündeki beş oyuncusuna Cannes’da En İyi Erkek Oyuncu ödülü kazandıran, Rachid Bouchareb’in etkileyici savaş filmi “Indigènes / Days of Glory”. 
· Meksikalı yönetmen Guillermo del Toro’nun küçük bir kızın gözlerinden İspanyol İç Savaşı’nı anlattığı, büyük ses getiren fantastik filmi “Pan’s Labyrinth”. 

· İstanbul Film Festivali’nin “Akbank Galaları”nda gösterilecek olan “Pan’s Labyrinth”, ayrıca, En İyi Özgün Senaryo, En İyi Sanat Yönetimi, En iyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Özgün Müzik ve En İyi Makyaj kategorilerinin de dahil olduğu toplam 6 dalda aday gösterilerek Oscarlar’da bu yıl en çok öne çıkan filmler arasında… 
· En İyi Özgün Müzik kategorisinde aday olan Steven Soderbergh’in filmi “The Good German” da İstanbul Film Festivali programında yer alıyor… Film, dönemin sinema ve stüdyo teknikleri kullanılarak siyah-beyaz çekilmiş, ayrıca o günlerde çekilmiş gerçek belgesel görüntülere de yer veriyor. Cate Blanchett, George Clooney ve Toby Maguire’ın başrollerini paylaştığı “The Good German”, ayrıca bu yıl Berlin Film Festivali’nde de yarışacak. 
· En İiyi Kostüm Kategorisi’ne aday gösterilen Sofia Coppola’nın Cannes Film Festivali’nde büyük ses getiren son filmi “Marie Antoinette” ise İstanbul Film Festivali’nin favori filmlerinden biri olmaya aday… Coppola’nın yalnız ve güçlü kadınların öyküsünü anlatmayı sürdürdüğü “Marie Antoinette”te Kirsten Dunst, Jason Schwartzman, Judy Davis, Rip Torn, Asia Argento rol alıyor.
· Ayrıca, En İyi Belgesel Kategorisi’nde aday gösterilen James Longley’nin filmi “Iraq in Fragments” geçtiğimiz yıl yönetmenin de katılımıyla İstanbul Film Festivali’nde gösterilmiş ve seyircilerden büyük beğeni toplamıştı. Longley’nin bu filmle birlikte çektiği ancak filme dahil etmediği ve Irak’ta kadınlar ve sağlık sistemini gözler önüne seren “Sari’s Mother”, bu yılki festivalde gösterilecek. 
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde gösterilecek Oscar adayı filmlerin tam listesini aşağıda bulabilirsiniz: 
· Jonathan Dayton ve Valerie Faris’in yönettiği “Little Miss Sunshine” (ABD)                           En İyi Film, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu,  En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu,  En İyi Özgün Senaryo kategorilerinde.
· Guillermo del Toro’nun yönetmenliğini üstlendiği “Pan’s Labyrinth” (Meksika)       Yabancı Dilde En İyi Film,  En İyi Orijinal Senaryo, En İyi Sanat Yönetimi, En İyi Görüntü Yönetimi, En İyi Özgün Müzik, En İyi Makyaj kategorilerinde.

· Susanne Bier’in yönetmenliğini üstlendiği “After the Wedding”  (Danimarka) 

Yabancı Dilde En İyi Film kategorisinde


· Rachid Bouchareb’in yönetmenliğini üstlendiği “Days of Glory / Indigènes” (Cezayir) Yabancı Dilde En İyi Film kategorisinde.
· Steven Soderbergh’in yönettiği “The Good German”  
En İyi Özgün  Müzik kategorisinde 

· Sofia Coppola’nın filmi “Marie Antoinette” En İyi Kostüm kategorisinde.
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali görselleri için : www.iksvpress.com/film07
