26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ

31 MART-15 NİSAN
FESTİVAL BİLETLERİ 17 MART’TA SATIŞA ÇIKIYOR 
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali son hızla yaklaşıyor. 

Festival sponsorluğunu AKBANK’ın üstlendiği 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali 31 Mart-15 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek. Geçtiğimiz yıl 150 bin izleyiciyle rekor kıran, gösterdiği filmlerin niteliği ve çeşitliliğiyle önder konumunu koruyan, uluslararası sinema endüstrisinin nabzını tutan festival bu yıl, 2006 ve 2007 yıllarının bol ödüllü, yaratıcılığın sınırlarını zorlayan filmlerini bir araya getiren bir program sunacak sinemaseverlere.
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 30 Mart Cuma akşamı Lütfi Kırdar’da gerçekleşecek açılış töreni ile başlıyor. Festivalin açılışı, bu yıl Ferzan Özpetek’in merakla beklenen son filmi Bir Ömür Yetmez / Saturno Contro’yla yapılacak. Türkiye’deki ilk gösterimi İstanbul Film Festivali’nde gerçekleşecek olan Saturno Contro’da İtalya’nın en ünlü oyuncularından Margherita Buy, Stefano Accorsi ve Pierfrancesco Favino’nun yanı sıra yönetmenin vazgeçilmez oyuncusu Serra Yılmaz rol alıyor. Ferzan Özpetek ve oyuncularının da hazır bulunacağı açılış töreni için sınırlı sayıda bilet de satışa sunulacak.
Festival Merkezi: Yeni Melek
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin merkezi Yeni Melek olacak. 900 kişilik Yeni Melek salonunda film gösterimlerinin yanı sıra, festival konuklarıyla söyleşiler ve paneller de düzenlenecek. Beyoğlu’nun en geniş ve yeni mekânlarından Yeni Melek, sabah yapılacak basın gösterimleri ve festivale akredite olan tüm basın mensuplarına açık olan basın odasıyla festivalin basın merkezi olarak da hizmet verecek. Bu mekân ayrıca cuma geceleri, film gösterimlerinin ardından düzenlenecek After Party’lere de ev sahipliği yapacak. 
Festival izleyicilerinin seans aralarındaki buluşma noktası da Yeni Melek’te kurulacak olan The House Cafe olacak. 
TürkMax ise buradan yapacağı yayınlarla ünlü yönetmenlerle söyleşileri, film galalarını ve festivalin diğer renkli anlarını Digiturk platformu üzerinden izleyicilerine taşımayı hedefliyor.

Festival’de Her Gece Bir Akbank Galası 

İstanbul Film Festivali, festival boyunca hafta içi 21.30 seanslarında sinemaseverleri Emek Sineması’ndaki Akbank Galaları’na davet ediyor. Meksikalı yönetmen Guillermo del Toro’nun altı dalda Oscar’a aday gösterilen fantastik filmi Labirent / Pan’s Labyrinth ve Sofia Coppola’nın Cannes’da büyük ses getiren son filmi Marie Antoinette öne çıkan gala filmlerinden. 
Emanuele Criese’nin, 2006 Venedik Film Festivali’nde UNICEF Ödülü ile Gümüş Aslan Keşif ödülü dahil olmak üzere birçok ödül kazanan ve başrolünü Charlotte Gainsbourg’un üstlendiği Yeni Dünya / Golden Door ile Annette Bening’e Altın Küre adaylığı getiren, ünlü televizyon dizisi Nip/Tuck’ın 26 bölümünün senaristi Ryan Murphy’nin filmi Elde Makas Koşmak / Running With Scissors da gala filmleri arasında.
Pi ve Bir Rüya İçin Ağıt / Requiem for a Dream filmiyle dünya çapında ün kazanan Darren Aronofsky’nin son filmi Fountain da sinemaseverler tarafından merakla beklenen gala filmlerinden.  
Uluslararası Yarışma

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Uluslararası Yarışma bölümünde, her zaman olduğu gibi, festivalin ana temasını oluşturan “sanat ve sanatçı”nın dünyasını ele alan filmler ya da edebiyat uyarlamaları Uluslararası Jüri’nin karşısına çıkacak. 
Toplam 14 film gösterilecek Altın Lale ödülü için yarışacak filmler arasında başrollerinde Sienna Miller, Guy Pearce ve Hayden Christensen’in bulunduğu, George Hickenlooper’ın 1960’ların tekniği ve görsel tarzlarını kullanarak çektiği ve Andy Warhol’un en sevdiği oyuncularından Edie Sedgwick’i anlatan filmi Factory Girl bulunuyor.
Johnny Suede, Living in Oblivion, The Real Blonde gibi bağımsız sinema hitlerinin yönetmeni Tom DiCillo’nun son filmi Delirious da Uluslararası Yarışma filmlerinden… San Sebastian’da En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo ödüllerine layık görülen Delirious’ta başrollerde Steve Buscemi ve Michael Pitt var. Sürpriz bir rolde de Elvis Costello karşımıza çıkıyor. 

Ulusal Yarışma

İstanbul Film Festivali’nde Türk filmlerinin sponsorluğunu yine Türk sinemasına, film üretimine önemli destek veren Efes Pilsen üstlendi. Festivalin Ulusal Yarışma bölümünde “Yılın En İyi Türk Filmi” ödülü için yarışmak üzere 30’a yakın film başvurusu yapıldı. Ulusal Yarışma kapsamında, jürinin ve yurt dışından gelen uluslararası film festivallerinin yöneticileri, dağıtımcı firma temsilcileri ile sinema eleştirmenlerinin karşısına çıkacak filmleri belirlemek seçici kurul üyelerini her zamankinden fazla zorladı. Nuri Bilge Ceylan’ın İklimler, Zeki Demirkubuz’ın Kader, Özer Kızıltan’ın Takva ve Derviş Zaim’in Cenneti Beklerken isimli filmlerinin yanı sıra Sırrı Süreyya Önder ve Muharrem Gülmez’in Beynelmilel, Durul ve Yağmur Taylan’ın Küçük Kıyamet, Onur Ünlü’nün Polis ve Cem Yılmaz ve Ali Taner Baltacı’nın Hokkabaz adlı filmleri de yarışma kapsamında gösterilecek filmler arasında. 
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Ferzan Özpetek’in başkanlığını üstlendiği jüri, Uluslararası Film Eleştirmenleri Birliği (FIPRESCI) Genel Sekreteri ve Münih Film Festivali Yöneticisi Klaus Eder, oyuncu Mehmet Günsür, gazeteci-yazar Yıldırım Türker ve oyuncu Işıl Yücesoy’dan oluşuyor. 
Festival Programından Seçmeler

26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında; yaklaşık 20 bölümde 200’ü aşkın film gösterilecek. İşte programdaki filmlerden birkaçı: 

· İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın kuruluşunun 35. yılı nedeniyle Yeni Melek’te yapılacak özel gala filmi ise deneyimli Shakespeare oyuncusu ve yönetmeni Kenneth Branagh’ın Mozart’ın ünlü operasından uyarladığı Sihirli Flüt / Magic Flute olacak. Operanın librettosunu, İngiliz komedyen ve yazar Stephen Fry yeniden elden geçirmiş.

· Humanity / İnsanlık ve Twentyninepalms filmleriyle tanıdığımız Bruno Dumont’un Cannes’da Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan, savaş karşıtı son filmi Flandres “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yer alıyor.
· Cezayir’in Yabancı Dilde En İyi Film Dalında Oscar adayı, başrolündeki beş oyuncusuna Cannes’da En İyi Erkek Oyuncu ödülü kazandıran, Rachid Bouchareb’in etkileyici 2. Dünya Savaşı filmi İsimsiz Kahramanlar / Days of Glory ve Paris’te Büyük Halk Ödülü’ne layık görülen, küçük bir Mali kasabasında geçen ve milyonlarca Afrikalının görüşlerini dile getiren, Abderrahmane Sissako’nun Bamako / The Court adlı filmleri “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde öne çıkanlar…

· Geçtiğimiz yıl İstanbul Film Festivali’nde gösterilen ve büyük beğeni toplayan                13 / Tzameti’nin genç yönetmeni Géla Babluani babası Temur Babluani ile beraber çektiği ve Sundance’de ödül kazanan son filmiyle festivale konuk oluyor: L’héritage / The Legacy bu yılın favori filmlerinden. 
Sadece Çocuklara Özel: Film Sende
Geçtiğimiz yıl ilk defa festival programında yer alan ve çocuklardan büyük ilgi gören              Film Sende bölümü bu yıl da DIGITURK’ün JoJo kanalı sponsorluğunda devam ediyor. Festivalde hafta sonları sabah seanslarında Atlas ve Rexx sinemalarında gösterilecek çocuk filmleri arasında üstün zekâlı bir çocuğun kendi yolunu çizmeye karar vermesini çarpıcı bir dille anlatan, İsviçre’nin Yabancı Dilde Oscar adayı Fredi M. Murer’in filmi Vitus yer alıyor.
Festivalin Vazgeçilmezleri: Dünya Festivallerinden ve Genç Ustalar

İstanbul Film Festivali’nin vazgeçilmez bölümlerinden “Dünya Festivallerinden” adından da anlaşılacağı üzere dünya sinemasının geçtiğimiz yıl en çok ses getiren yepyeni örneklerini, saygın festivallerde gösterilen çoğu ödüllü filmleri bir araya getirirken; “Genç Ustalar” ise sinema dünyasına henüz adımını atan başarılı genç yönetmenleri keşfetmek isteyen sinemaseverler için kaçırılmayacak filmler sunuyor.
Sponsorluğunu Goldaş’ın üstlendiği “Dünya Festivalleri” bölümünde yer alan 20 film arasında 2005’te Yalan Dünya’sını izlediğimiz Jia Zhangke’nin 2006 Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan kazanan Still Life; Selam Bombay ve Muson Düğünü filmlerinden tanıdığımız Mira Nair’in Satyajit Ray’e adadığı, Jhumpa Lahiri’nin aynı adla Türkçe’ye kazandırılan romanından uyarladığı son filmi Adaş / The Namesake ve Hal Hartley’in 1997 yapımı Henry Fool filminin devamı olarak çektiği, İstanbul, New York ve Paris’te geçen son filmi Fay Grim var…
Colin’s sponsorluğunda gerçekleşen “Genç Ustalar” bölümündeki 11 film arasından Cannes’da SACD-Senaryo, Genç Eleştirmenler, Münih’te En İyi Senaryo, Brüksel’de RTBF En İyi Film ödüllerini kazanan Matthias Luthard’ın ilk uzun metrajlı filmi Pingpong öne çıkıyor. Senaryo yazarı ve yönetmen Andrea Staka’nın ilk uzun metrajlı filmi Das Fräulein ise Locarno’da Altın Leopar, Saraybosna’da En İyi Film ve En İyi Kadın Oyuncu, Valladolid’de ise FIPRESCI ödüllerini kazandı. 
Mayınlı Bölge’ye Dikkat!

İstanbul Film Festivali’nin artık gelenekselleşen, farklı tür ve anlatım teknikleriyle sınırları zorlayan, sıra dışı filmlerden oluşan Mayınlı Bölge bu yıl Malezya Havayolları sponsorluğunda keşifçi sinefillerle buluşuyor. Dünyaca ünlü elektronik müzik ikilisi Daft Punk’ın elemanları Guy-Manuel de Homem-Christo ve Thomas Bangalter’in çektiği ve iki robotun insan olma arayışını müzikli bir yol filmi formunda izleyen Daft Punk’s Electroma festivalin favorilerinden. Cannes’da Yönetmenlerin On Beş Günü bölümünde gösterilen bu ilginç ve diyalogsuz filmde Brian Eno, Todd Rundgren ve Curtis Mayfield’dan müzikler kullanılmış.
Guy Maddin’in kendi çocukluğunu anlattığı sessiz filmi Brand Upon the Brain ile 2005 Filmekimi’nde Serseri Bulut ile izlediğimiz Tsai Ming-liang’ın Venedik’te Genç Jüri’nin Barış Ödülü’nü kazanan son filmi I Don’t Want To Sleep Alone da bölümün öne çıkan filmlerinden. Tsai Ming-liang’ın bu yıl Festivalin konuğu olarak İstanbul’a geleceğini de belirtelim.
“Geceyarısı Çılgınlığı”na Devam…

Festivalin büyük ilgi gören Geceyarısı Sineması gösterileri bu yıl Swiss Mild Chocolate sponsorluğunda devam edecek. Festival süresince Cumartesi geceleri Yeni Melek Sineması’nda saat 24.00’te iki film art arda izleyicilere sunulacak.
Şarkıları, müthiş renkleri, kurgusu ve cesur konusuyla birden kült mertebesine yükselen Hedwig and the Angry Inch’ın yönetmeni John Cameron Mitchell’ın son filmi Shortbus festivalin Geceyarısı filmlerinden… Shortbus sınırları zorlayan bir seks komedisi. John Cameron Mitchell hayranlarına bir müjde, 2002 yılında festivalde gösterilen ve büyük ses getiren Hedwig and the Angry Inch bu yıl bir kez daha İstanbul Film Festivali’nde! 
Cannes’da gösterilen ve seyircileri olduğu kadar sinema eleştirmenlerini de şoke eden Anders Morgenthaler’in şiddet ve cinsellik eleştirisi Princess adlı canlandırma filmi de geceyarısı gösterilecek…
NTV Belgesel Kuşağı

İstanbul Film Festivali’nin belgeseller bölümünün sponsorluğunu bu yıl da NTV üstleniyor. NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan U.S. vs. John Lennon sinemaseverlerin olduğu kadar müzikseverlerin de ilgisini çekecek. Yoko Ono’nun danışmanlığında çekilen David Leaf ve John Scheinfeld’in yönettiği filmde John Lennon’un daha önce hiç yayınlanmamış fotoğrafları, röportajlar, gün ışığına çıkmamış şarkılar ve video görüntüleri yer alıyor. 
Usta yönetmen Sydney Pollack’ın yakın arkadaşı tanınmış mimar Frank Gehry üzerine çektiği ilk belgesel filmi Sketches of Frank Gehry; 2006 yılında Sundance’te gösterilen ve kahve-severleri, bu “kara altın”a ödedikleri milyarlarca doları sorgulamaya teşvik eden Black Gold bölümün dikkat çeken belgesellerinden.                           
Jeff Garlin’in This Filthy World filminde Polyester ve Pembe Flamingolar’ın yönetmeni, “pislik kralı” John Waters’ın tek kişilik sahne gösterisiyle hayrete düşecek; bir yazı karakteri hakkında bugüne kadar çekilen ilk uzun metrajlı belgesel olan, Gary Hustwit’in Helvetica’sından büyük keyif alacaksınız. 
Canlandırma Sineması

Festivalin ilgiyle izlenen bölümlerinden biri olan canlandırma sineması bu yıl Miyazaki ailesine ayrıldı. T-Box’un sponsorluğunu üstlendiği bu bölümde, Ruhların Kaçışı / Spirited Away, Princess Mononoke adlı yapıtlarından tanıdığımız Miyazaki Hayao’nun daha önce Türkiye’de gösterime girmeyen dört animasyon filmi yer alıyor. Ayrıca Hayao Miyazaki’nin oğlu Miyazaki Goro’nun Ursula K. LeGuin’in kült fantezi roman dizisi Yerdeniz Öykülerinden uyarladığı ve 2006 yılında Venedik Film Festivali’nde dünya prömiyeri yapılan Tales from Earthsea de yine bu bölümde gösterilecek. 
Fassbinder’e Özel : “Kızgın Taşlara Düşen Gözyaşları” 
Sinema yazarı Fatih Özgüven küratörlüğünde “Kızgın Taşlara Düşen Gözyaşları” başlığıyla sunulacak olan bölümde Alman sinemasının en yaratıcı yönetmenlerinden Rainer Werner Fassbinder’in farklı dönemlerini simgeleyen Effi Briest, Özgürlüğün Zorbalık Hakkı gibi eserlerinin yanı sıra Fassbinder sinemasının izdüşümleri olarak Atıf Yılmaz’ın Düş Gezginleri, François Ozon’un Kızgın Taşlara Düşen Su Damlaları / Water Drops on Burning Rocks, Pedro Almodovar’ın Arzunun Kanunu / Law of Desire ve Halit Refiğ’in çektiği Türk televizyonlarında yayınlanan ilk dizi olan Aşk-ı Memnu’nun film versiyonunun da bulunduğu 10 film yer alıyor.
Pasolini’yle Birlikte “Şiddetli Bir Hayat”

“Şiddetli Bir Hayat” başlığıyla sunulan bu kapsamlı retrospektifte Passolini’nin 1961 yılında çektiği ilk filmi Accatone’den 1975 yapımı Salo ya da Sodom’un 120 Günü adlı filmine kadar 20’ye yakın filmi yer alıyor. Aynı zamanda, “Salo” filminin yapımı sırasında çekilen görüntüleri içeren, Bernardo Bertolucci’nin kardeşi Giuseppe Bertolucci’nin yönettiği 2006 yapımı Pasolini Next to Us adlı belgesel de bu bölümde.
Usta Yönetmenlerin “Anılarına”
Festival’de “Anılarına” bölümünde beş önemli yönetmen var.
· Geçtiğimiz günlerde kaybettiğimiz usta yönetmen Robert Altman’dan ölmeden önce tamamladığı son filmi Prairie Home Companion’la festival programında yer alacak.
· Özellikle Ingmar Bergman ile sıkı işbirliğiyle tanınan fakat Woody Allen’dan Louis Malle‘e ve Richard Attenborough’ya kadar birçok saygın yönetmenle çalışan görüntü yönetmeni Sven Nykvist’in Oscar kazandığı ve yönetmenliğini Ingmar Bergman’ın yaptığı Fanny ve Alexander da bu bölüm kapsamında gösterilecek. 

· Siyasal içerikli filmleriyle tanınan, 1992-1994 yılları arasında Venedik Film Festivali’nin yöneticiliğini yürüten, İstanbul Film Festivali Sinema Onur Ödülü sahibi Gillo Pontecorvo’nun Queimada’sı yönetmenin anısına gösterilecek.
· Türk sinemasının en tanınmış yönetmenlerinden, büyük usta Atıf Yılmaz da beş filmiyle anılacak.
Bağımsız Bir Ruh : Gus van Sant

Bağımsız Amerikan sinemasının önde gelen isimlerinden, 2003 yılında Cannes’da Fil / Elephant isimli filmiyle En İyi Film ve En İyi Yönetmen ödüllerini kazanan usta yönetmen Gus Van Sant, Türkiye’de henüz gösterime girmeyen ve Kurt Cobain’in son günlerinden esinlenen Last Days de dahil olmak üzere 6 filmle, “Bağımsız Bir Ruh” adlı özel bölümle Festival’de…  Gus Van Sant’ın, İstanbul Film Festivali’nin konuğu olarak festivalin ikinci haftasında İstanbul’da olması bekleniyor. 
Nokia NSeries Kısa Film Yarışması
Nokia Nseries’in sponsorluğunu üstlendiği Kısa Film Yarışması’nda ilk 10’a giren filmler İstanbul Film Festivali’nde izleyicilerle buluşacak. Filmekimi ile duyurulan ve 20 Ekim 2006’dan bu yana büyük ilgi gören ve 400’e yakın başvurunun yapıldığı yarışmada ilk üçe giren filmler 5 Nisan Perşembe günü düzenlenecek ödül töreniyle açıklanacak ve gösterilecek. Yönetmen ve senaryo yazarı Ümit Ünal’ın başkanlığını üstlendiği jüride sinema yazarı Yeşim Tabak, görüntü yönetmeni Uğur İçbak, Nokia Doğu Akdeniz ve Türkiye Multimedya Pazarlama Müdürü Sertaç Şener ve Uluslararası İstanbul Film Festivali Direktörü Azize Tan yer alıyor. 

İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın resmi sponsorları ise: Öncü Sponsor Eczacıbaşı, Resmi İletişim Sponsoru Turkcell, Resmi Konaklama The Marmara. 
İstanbul Film Festivali’nde Atlas Sineması’nın mekân sponsorluğunu Digiturk üstlendi.
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali konuklarını RENAULT taşıyor.  Programda yer alan filmlerin taşımasını ise DHL Worldwide Express üstleniyor. 

Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin bu yılki afişi HEP Ajans tarafından hazırlandı.

FESTİVAL SİNEMALARI… SEANSLAR… 
Bu yıl 200’den fazla filmin yer alacağı Festival’in gösterimleri Beyoğlu’nda Emek, Yeni Melek, Atlas, Sinepop, Beyoğlu ve Kadıköy’de Rexx sineması olmak üzere toplam 

6 sinemada gerçekleştirilecek. 

Filmlerin gösterim saatleri: 11.00-13.30-16.00-19.00 ve 21.30.                 
FİLM FESTİVALİ’NDE BİLETLER VE İNDİRİMLER 
İstanbul Film Festivali bilet fiyatları tam 12 YTL; Akbank Galaları hariç tüm seanslarda öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için 8 YTL olarak saptandı. 

17-31 Mart tarihleri arasında indirimli ön satış döneminde 30 adetin üzerinde bilet alan sinemaseverler için %15 indirim uygulanacak. Sinemaseverler, indirimli biletlerini Beyoğlu’nda Emek ve Atlas sinemalarıyla Kadıköy’de Rexx sinemasında açılacak gişelerden temin edebilirler.
Gala filmlerinin biletleri 15 YTL olarak belirlendi. 

Geceyarısı Filmlerinin bilet fiyatları tam 20 YTL, öğrenci ile 65 yaş ve üstü sinemaseverler için 15 YTL’den satılacak.
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI YİNE SADECE 2,50 YTL!
Geçtiğimiz yıl başlatılan ve büyük ilgi gören 2,50 YTL’lik seanslar bu yıl da devam ediyor. Festival boyunca, Hafta içi gündüz seansları (11.00-13.30 ve 16.00) yalnızca 2,50 YTL olacak. Sinema tutkunlarına ve öğrencilere özellikle tavsiye ederiz. 

FESTİVAL’DE FİLMLERİ EN UCUZA İZLEME ŞANSI LALE ÜYELERİ’NİN …

Festival boyunca filmleri en ucuza izleme şansı Lale Üyeleri’nin olacak. İstanbul Kültür Sanat Dostları Lale Kartı üyeleri için hem ön satış döneminde, hem de festival boyunca bilet fiyatları 9 YTL (tam) ve 6 YTL (indirimli) olacak. Galalar ise 12 YTL olarak belirlendi.  Hafta içi gündüz seansları Lale Kartı sahipleri için de 2,50 YTL… Geceyarısı seanslarının fiyatı ise tam 16, indirimli 12 YTL. Lale Kartı sahipleri için indirimli ön satış dönemi 14-15-16 Mart. 
Festival biletleri; 
· BİLETİX satış noktaları, 
· BİLETİX çağrı merkezi (0216 556 98 00)
· www.biletix.com ve

· Tüm Festival sinemalarından alınabilecek.
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali ile ilgili ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film07
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