5 DALDA GRAMMY ÖDÜLLÜ DIXIE CHICKS’İN BELGESELİ

İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE
İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından 31 Mart-15 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali programında,                         dün akşam beş dalda Grammy ödülü kazanan Dixie Chicks’in belgeseli de yer alıyor. 
26. Uluslararası İstanbul Film Festivali; 49. Grammy Müzik Ödülleri’nde aday gösterildiği tüm dallardan ödül kazanan Dixie Chicks’in Dixie Chicks: Shut Up and Sing adlı belgeselini gösteriyor. Dixie Chicks: Shut Up and Sing, sinemaseverlerin olduğu kadar müzikseverlerin de büyük ilgisini çekecek. 
Dixie Chick’in Filmi de Ödüllü 
İstanbul Film Festivali’nin NTV Belgesel kuşağında yer alan Dixie Chicks: Shut Up and Sing, aralarında Woodstock Film Festivali İzleyici Ödülü ve Chicago Film Festivali Jüri Özel Ödülü’nün de olduğu birçok ödül kazandı. 
Dixie Chicks, 2003’te Londra’daki bir konserinde “Bilmenizi isteriz ki Amerika Birleşik Devletleri Başkanı’nın Teksaslı olmasından utanç duyuyoruz”  sözleriyle büyük tepki toplamıştı. Oscar’lı iki yönetmen Barbara Kopple ile Cecilia Peck’in Dixie Chicks: Shut Up and Sing adlı belgeseli grubun bu “olay”dan sonraki özel ve meslek yaşamlarına yakında bakarak, siyasi sataşmaları, müzikleri ve aldığı ölüm tehditlerini gözler önüne seriyor. 
Emily Robison, Martie Maguire ve Natalie Maines’den oluşan Amerikalı country müziği üçlüsü Dixie Chicks, otuz milyonu aşkın CD satışı ve içlerinde yedi Grammy’nin bulunduğu pek çok ödülle birlikte tarihin en çok satan kadın müzik topluluğu olarak biliniyor. 
Dixie Chicks: Shut Up and Sing filmini müziklerinin de Dixie Chicks’e ait olduğunu hatırlatalım… 
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
“Dixie Chicks: Shut Up and Sing” belgeselinden görseller için: www.iksvpress.com/dixiechicks
