26. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ
FERZAN ÖZPETEK’İN SON FİLMİYLE AÇILIYOR

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından AKBANK sponsorluğunda                                        31 Mart – 15 Nisan tarihleri arasında gerçekleşecek 26. Uluslararası İstanbul Film Festivali, Ferzan Özpetek’in merakla beklenen son filmi Saturno Contro* ile açılıyor… 

İtalya’nın en ünlü oyuncularından Margherita Buy, Stefano Accorsi ve Pierfrancesco Favino’nun yanı sıra yönetmenin vazgeçilmez oyuncusu Serra Yılmaz’ın da rol aldığı Saturno Contro’nun Türkiye’deki ilk gösterimi                    26. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin 30 Mart Cuma akşamki Açılış Töreni’nde gerçekleşecek.  Böylece, Festival 26 yıllık tarihinde ilk kez bir Türk yönetmenin filmiyle açılmış olacak.
Post prodüksiyon çalışmaları hala devam eden ve Mart ayı başında İtalya’da gösterime girecek olan Saturno Contro’nun başrol oyuncuları da Ferzan Özpetek’in yanı sıra İstanbul Film Festivali’nin Açılış Töreni konukları arasında olacak.
Ferzan Özpetek aynı zamanda İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma filmlerini değerlendirecek olan Ulusal Yarışma Jürisi’nin başkanlığını da üstlenecek. İlk filmi Hamam ile uluslararası büyük bir başarıya imza atan ve Harem Suare, Cahil Periler gibi filmleriyle büyük bir hayran kitlesi toplayan başarılı yönetmen Ferzan Özpetek’in “Karşı Pencere” adlı filmi 2003 yılında Karlovy Vary Film Festivali’nde En İyi Yönetmen ve En İyi Film ödüllerine layık görüldü. 
(* Saturna Contro’nun Türkçe adı henüz belirlenmedi)
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Görseller için : www.iksvpress.com/film07
