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Uluslararası Altın Karagöz 
Uzun Metraj Film Yarışması 
· Ailenin Dediği Olur! / Family Rules! – Marc Meyer / Almanya / 2007
· Bu Denizin Tuzu / Salt of This Sea – Annemarie Jacir / Filistin /2008 (ilk gösterim)
· Carmo Yollara Düştü / Carmo Hit The Road – Murilo Pasta / İspanya / 2008 (ilk gösterim)
· Diyet / The Debt – Assaf Berstein / İsrail / 2008 (ilk gösterim)
· Ebabil / Swift – Abay Kulbay / Kazakistan / 2007 (ilk gösterim)
· Fujian’da Hüzün / Fujian Blue - Robin Weng / Çin / 2007 (ilk gösterim)
· İki Çizgi / Two Lines – Selim Evci / Türkiye / 2008 

· İlgisiz / Unrelated – Joanna Hogg / İngiltere / 2007 (ilk gösterim)
· İz Sürücü / The Investigator – Atilla Gigor / Macaristan / 2008 (ilk gösterim)
· Tek Kişilik Dans / Continental – Stephane Lafleur / Kanada / 2008 (ilk gösterim)
· Thomas / Thomas – Miika Soini / Finlandiya / 2008 (ilk gösterim)
· Uyurgezer Ülke / Sleepwalking Land – Teresa Prata / Mozambik, Portekiz 2007 (ilk gösterim)
· Ailenin Dediği Olur! / Family Rules 

Oliver yalnızdır. Hayatta bir ailesi olmasından başka bir şey istememiştir. Ve gidip kendine bir aile çalar: Bir eş, üç çocuk, bir büyükanne, bir büyükbaba ve bir köpek. Artık mükemmel bir aileye sahiptir. Terk edilmiş bir apartmanın 18. katında, tam anlamıyla dört duvar arasına hapsolmuş olarak, onların mutluluğunu garantileyeceğini iddia ettiği katı aile kurallarını uygulamaya koyar. Ama kaçırılmış altı yabancının düşmanca tutumuyla karşılaşacağını hiç hesaba katmamıştır. Oliver'ın 'konuklarının' tüm nevrozları ve kişisel sorunları çok geçmeden su yüzüne çıkar. Ama içine düştükleri durumda yaşadıkları korku, hüsran ve anarşi aracılığıyla, kendileri hakkında 'dış dünya'da olup olabileceğinden çok daha fazla şey keşfederler. Birbirine ait olmayan insanlar, birbirlerini öldürmeden birlikte büyümeyi başarabilirler mi? Mutluluk mümkün müdür? Oliver bunu öğrenecektir. Ailesi de öyle.

· Bu Denizin Tuzu / Salt of This Sea

Veznede bir Amerikan pasaportu durur. Güvenlik görevlisi başını kaldırınca karşısında Brooklyn'li üçüncü nesil bir mülteci olan Süreyya'yı görür. Etraflı bir güvenlik kontrolünden geçirilmek üzere kenara alınır. Gümrükteki son yolcu olan Süreyya'nın geçmesine nihayet izin verilir. Gümrük salonundan çıktığında sayısız yüzlerden oluşan bir denizin içinde bulur kendini. Karşılama balonları, öpüşen akrabalar, ama hiçbiri onun için gelmemiş. Büyükanne ve büyükbabasının sürgün edilmesinden altmış yıl sonra geri dönmüştür.

Brooklyn'de, işçi sınıfından Filistinli göçmenlerin yaşadığı bir mahallede doğan Süreyya, büyükbabası 1948'de sürgüne gönderildiğinde, tasarruflarının Yafa'da bir banka hesabında dondurulmuş olduğunu öğrenir. İnatçı, tutkulu ve onun olanı almaya kararlı bir şekilde, yaşamı boyunca kurduğu Filistin'e “dönme” hayalini gerçekleştirir. 
Oraya varınca, etrafındaki gerçeklikten yavaş yavaş etkilenmeye başlar. Kendi öfkesiyle yüzleşmek zorunda kalırken, Filistin'deki duvarların her zaman görünür olmadığını fark eder. Emad adlı genç bir Filistinli'yle tanışır. Bu gencin tutkusu, Süreyya'nın aksine, temelli gitmektir. Hayatlarını dikte eden sınırlamalardan bıkmışlardır; özgür olmak için haklarını kendileri almaları gerektiğini biliyorlardır, bu yol yasadışı olsa bile...

Bu film Filistinli bir kadın tarafından yapılmış ilk uzun metrajlı film olma özelliğinin yanı sıra Oscar ödüllerine Filistin'den aday adayı olarak seçildi. Filmin yönetmeni Anne Marie Jacir Filistin’e dönmesi yasaklandığından şu anda Ürdün’ün Amman kentinde yaşıyor.
· Carmo Yollara Düştü / Carmo
Gergin ve çelik gibi sert Brezilyalı güzel Carmo, yaşadığı mezbele kasabada bir gün daha geçirmektense ölmeyi tercih eder. Kaçış bileti, tuhaf bir ambalajda gelir: yalnız, tekerlekli sandalyeye bağımlı, adi suçlu İspanyol Marco. Marco'nun kaçak mallarla dolu döküntü kamyonu bir çift eşkıya kılıklı sınır haydudu tarafından çalınır. İki numune uyumsuz, Carmo ve Marco, imkansız görünen bir ortaklık kurar ve Güney Amerika'nın kalbinde kıvrılıp bükülen, Allah'ın unuttuğu yollarda kanunsuz, tehlikeli ve son tahlilde romantik bir yolculuk boyunca haydutlarla kedi fare oyununa karışırlar.

· Diyet / The Debt

1964'te Rachel Brener, cani bir Nazi savaş suçlusu olan “Birkenau Cerrahı”nı yakalayan üç Mossad ajanından biridir. Berlin'in dışındaki hücre evlerinde üç ajan, “Cerrah”ı, İsrail'de yapılacak halka açık duruşmaya götürmek için beklemektedir. Tutsaklarının başında beklerlerken, Nazi doktorla genç ajanların arasında psikolojik bir düello başlar. Olaylar hızla gelişir ve “Cerrah” kaçmayı başarır. Korkunç hatalarıyla yüzleşemeyecek olan Rachel ve arkadaşları cerrahı ölmüş gibi gösterip İsrail'e “ulusal kahramanlar” olarak döner.

1997'de, otuz yıldan fazla zaman sonra cerrah aniden Ukrayna'da ortaya çıkar. İnsanlığa karşı işlediği suçları itiraf etmeye kararlıdır. Artık üç eski Mossad ajanının, yalanlarını koruması gerekmektedir. Öldü bilinen bir adamı ortadan kaldırıp, hayatını üzerine kurduğu Diyet'i ödeme görevi Rachel'e düşer.
· Ebabail / Swift

Bu, Almatı kentindeki ergen bir kızın öyküsü. Hayatı çok sıradan gözüküyor: okul, hoşlandığı bir çocuk, oje, alkolik üvey baba, madde bağımlısı bir arkadaş, yeni ayakkabı için para, hamile anne. Sorunlar, sevinçler. O Almatı'yı farklı bir gözle görüyor; onun için kent bir ergen gibi, çocuksu sevimliliğini kaybeden, bir başka yetişkine dönüşen. Biz de Almatı'ya bu kızın gözlerinden bakıyoruz; kendi dünyası olan ama bizim dünyamızda hayatta kalmaya zorlanan kızın gözlerinden. Bu öykü sıradan hayatımızı anlatıyor. Dünyanın her yerindeki kentlerde onun gibi binlerce ergen yaşıyor.

· Fujian’da Hüzün / Fujian Blue 

Neon şövalyeler Amerika, Roppongi ve arkadaşları (takma adlarını göçmen babalarının yaşadığı yerlerden almışlar) ithal dijital video kameralarını kullanarak (göçmen işçi kocalarının gidişiyle arkada kalan) varlıklı “döviz” dullarını oralı aşıklarıyla birlikteyken filme alırlar. Sonra da şantajla koparttıkları parayı içki, uyuşturucu, kızlar ve karaokeden oluşan gece hayatlarının masrafını karşılamada kullanırlar. Ancak Amerika kendi annesinin de bir sevgili bulduğunu öğrenip annesine şantaj yapmaya karar verince çete bir tavır almak durumunda kalır... Ev hayatının yüzeysel hiçliğiyle tehlikeli kaçak göçmen işçilik yolu arasında sıkışıp kalmış gençliğin kaygıları üzerine ilgi çekici bir çalışma. Robin Weng, Çinli gençliğin yaşamı ve yaramazlığını kendine özgü tarzıyla anlatıyor.
· İki Çizgi / Two Lines

İki Çizgi, günümüz İstanbul’unda yaşayan genç bir erkekle bir kadının ilişkisi üzerine bir hikaye anlatıyor. Mert ve Selin birlikte yaşamaktadırlar. Mert, zamanını fotoğraf çekerek geçirirken Selin bir şirkette çalışmaktadır. İkili tatile çıkmaya karar verir ama yolculukları planladıkları gibi gerçekleşmez. Büyük bir kentte başlayıp dramatik bir yol hikâyesine dönüşen film, farklı karakterlere sahip bir erkek ve bir kadının hayatlarına odaklanıyor.

İki Çizgi, öncelikle İstanbul'un kendine özgü metropol yapısının biraz soğuk bir portresini çizen bir film. Günümüz Türkiyesi'nde geleneksel değerlerin ezici gücü hayatın her alanında hissediliyor. Bu geleneksel güçle Batı'dan devralınmış değerlerin çatışması, cinsellik, kimlik ve özgürlük konularında giderek artan sorunlara yol açıyor, özellikle de iletişim eksikliği ve kafa karışıklığı devreye girince.

İki Çizgi bu konulara, birbirini tanımaya uğraşan iki genç kahramanın süzgecinden yaklaşıyor. Bilinmeze yaptıkları yolculuk karakterlere verili rollerden bir kopuş olanağı sağlıyor. Ancak bu yolun onları birbirine yaklaştıracak mı, yoksa birbirinden mi uzaklaştıracak, burası bir muamma.

· İlgisiz / Unrelated 

Kırklı yaşlarındaki Anna, beklenmedik biçimde bir arkadaşının Toskana'daki villasına gelir, hem de yanında kocası olmadan. Üzerinde bir kavganın bariz izi vardır ve kimseye neler olduğunu anlatmaz. Uzak görünür, arkadaşıyla ilgilenmez, bunun yerine gezideki ergenlerle daha fazla vakit geçirmeyi yeğler. Bu da gitgide yetişkinlerle arasını açar, çünkü davranışı gittikçe çığrından çıkmaktadır. Eski fotoğrafçı ve TV yönetmeni Joanna Hogg'un ilk uzun metrajlı filmi, İlgisiz, çağdaş Britanya sinemasında az görülen bir manzara sunuyor: varlıklı orta sınıf bir aile. Bildik Britanya klişelerinden kaçınan film, kalkanları inmiş, şortlarını giymiş, tatildeki bir aile hakkında aydınlatıcı bir çalışma. Böylece Hogg yeni büyük bir yetenek olarak öne çıkıyor.
· İz Sürücü / The Investigator

Bu sıra dışı suç filminin kahramanı, 37 yaşındaki patolog Tibor, insanlarla iletişim kurmakta sorun yaşayan biri olarak yalnız bir hayat sürer. Çalıştığı hastanede, birkaç kat yukarıda kanserden ölmekte olan annesi yatmaktadır. Tibor, annesinin hastalığı için İsveç'te olası bir tedavi olduğunu öğrenir, ancak bu tedaviyi karşılayacak parası yoktur. 

Bu noktada Kiklop (Tepegöz) adlı tek gözlü gizemli bir adam hayatına girer ve ona bir teklifte bulunur: istediği suikastı gerçekleştirirse, ihtiyacı olan parayı ona verecektir. Tibor, suikastın hedefi olan kişinin kimliğini bilmeden işi kabul eder. Ancak cinayetten sonra eline geçen bir mektup sayesinde, bilmediği bazı gerçekleri öğrenir. Yönetmen ve senarist Attila Gigor bu ilk uzun metraj filmini sağlam mideler için bir eğlence niyetine çekmedi. Kahramanın, iç dünyasını çok stilize biçimde betimleyen sahnelerin işaret ettiği gibi, dokunaklı bir kırılganlığı var.

· Tek Kişilik Dans / Continental

Bir adam otobüste uyanır. Herkes gitmiş, gece olmuştur. Otobüsten iner ve yalnız olduğunu görür. Otobüs bir ormanın kenarında durmuştur. Yolun iki tarafı da karanlıkla gizlenmiştir. Ormandan gelen sesler duyar; gece orman sesleri. Bir müddet duraksadıktan sonra ormana girer, karanlıkta gözden kaybolur.

Tek Kişilik Dans (Continental, un film sans fusil), yaşamları bu adamın kayboluşundan etkilenecek dört karakter üzerine kuruludur. Endişe içinde dönüşünü bekleyen eşi Lucette (Marie-Ginette Guay), eşiyle ilişkisi karışık bir dönemden geçen bir baba olan Louis (Réal Bossé), hayatını bir başkasıyla paylaşma hayalleri kuran bir otel resepsiyonisti, Chantal (Fanny Mallette) ve yaşlanmanın gerçekleriyle yüzleşmek zorunda kalan eski bir kumarbaz olan Marcel (Gilbert Sicotte). Ayrı ayrı anlatılıyor olsa da sonunda bu hikâyeler birbirini keser ve yansıtır.

Buruk bir kara komedi olan Tek Kişilik Dans, bireysel incinebilirliğe ve biz insanları birbirine bağlayan kırılgan bağa şakacı bir bakış atıyor.

· Thomas / Thomas

Thomas, merhamet, bağışlama ve bedel ödeme üzerine bir film. Hayatının sonbaharındaki Thomas, bodrum katındaki dairesinde, radyosu, satranç tahtası ve karısının fotoğrafıyla, mütevazı ve izole bir yaşantı sürdürmektedir. Pek sık dışarıya çıkmamakta, çıktığı nadir durumlardaysa, ilerlemiş yaşını, yalnızlığını ve artık hatırlayamadığı zamanlarını hatırlatan bir dünyayla karşılaşır. Bu bitmeyen öyküde, tamamlandığını hissedebilmek için, Thomas'ın geçmişiyle yüzleşmesi gerekmektedir. 

· Uyurgezer Ülke / Sleepwalking Land

Afrika'daki tüm iç savaşları temsil eden bir iç savaşın tam ortasındaki Mozambik. Küçük bir çocuk ve zayıf, yaşlı bir adam. Yakılmış bir otobüse yerleşirler. Ama önce cesetleri gömmeleri gerek. “Korkma, yangın onları temizledi” der yaşlı adam, ölülerin ruhlarından korkan çocuğu teselli etmek için. Tahir hayat deneyimini kullanarak birçok kez küçük Muidinga'yı korumak zorunda kalacak. Mayınlar yüzünden koşmak tehlikeli, her yerde ustaca kurulmuş tuzaklar pusuda bekliyor ve yağmacı askerlerden sakınmak gerek. Muidinga oğlunu arayan bir kadının hikâyesini anlatan bir günlük bulur. İki anlatı birbirine geçmeye başlar ancak ikisi de, savaş ve acıyla sarsılmış bir ülkenin ve huzur arayan insanların öyküsünü anlatır.
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