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Ulusal Altın Karagöz 

Uzun Metraj Film Yarışması 

· Başka Semtin Çocukları / Children of the Other Side – Aydın Bulut / Türkiye / 2008
· Dilberin Sekiz Günü / Dilber’s Eigth Days – Cemal Şan / Türkiye / 2008

· Gitmek / My Marlon and Brando – Hüseyin Karabey / Türkiye, Hollanda / 2008

· Gökten Üç Elma Düştü/Three Apples Fell from the Sky – Raşit Çelikezer/Türkiye/2008

· Gölge / Shadow – Mehmet Güreli / Türkiye, Almanya / 2008
· Fırtına / The Storm – Kazım Öz / Türkiye / 2008 

· Hayatın Tuzu / The Salt of Life – Murat Düzgünoğlu / Türkiye / 2008 (ilk gösterim)

· Nokta / Dot – Derviş Zaim / Türkiye / 2008

· Son Cellat / The Last Hangman – Şahin Gök / Türkiye / 2008

· Süt / Milk – Semih Kaplanoğlu / Türkiye, Fransa, Almanya / 2008 

· Başka Semtin Çocukları / Children of the Other Side

Çöplerin içinde bulunan bir ceset. İstanbul Gazi Mahallesi'nde işlenmiş bir cinayet. 
Öldürülen gencin ağabeyi Güneydoğu’da yaptığı askerliğini yeni bitirmiş, geri dönmekte… Kardeşinin katilini bulmak için harekete geçtiğinde cevaplanması zor sorularla dolu bir başka savaşın içine sürüklenmektedir. Gerçeğin arayışı içinde iz sürerken, “kaybedilen” şeyin sadece kendi kardeşinin hayatı olmadığını görecektir.

· Dilberin Sekiz Günü / Dilber’s Eight Days

Doğu’nun kıraç topraklarında, fakir bir köyde annesi, babası ve kardeşleriyle yaşayan Dilber, çocukluk aşkı Ali ile evlenme hayalleri kurmaktadır. Dilber ile Ali birbirlerine aşıktırlar ama Ali’nin babası, oğlunu bir başka kızla evlendirmek için arkadaşına söz vermiştir. Bu söz her ne olursa olsun tutulmalıdır. Çaresiz, Ali, babasının verdiği söz nedeniyle çocukluk aşkı Dilber’e bir başkasıyla evleneceğini söyler. Dilber bunu kabullenemez. Eline aldığı orakla Ali’nin evini basar. Ali’nin babası ürkmüştür. Dilber’in peşinden avluda kendi ailesi ve köy halkı da toplanmıştır. Ali’nin babası durumu Dilber’e de izah etmeye çalışır. Dilber, ikna olmasa da orada kararını verir. Kendisini isteyen ilk adamla evlenecektir. Evin ahırına kendini kapatır. Babası, annesi, kardeşleri bu kararından vazgeçmesi için çok uğraşır ama başaramazlar. Dilber, kararlıdır… Topal bir adam ağır aksak yürüyerek köye yaklaşmaktadır…

· Fırtına / Storm

Fotoğraf’ın ardından Dûr (Uzak) adlı belgeseliyle tanıdığımız Kazım Öz, Fırtına’da üniversite gençliğinin 1990’lardaki siyasallaşmasını Cemal, Rojda ve Orhan adındaki öğrenci kahramanları aracılığıyla beyazperdeye aktarıyor. Cemal, üniversite sınavını kazanarak, küçük taşra kasabasından İstanbul’a gelir. Büyük şehrin kalabalığı içindeki yalnızlığı, sistem karşıtı devrimci bir grup ile tanışmasıyla sonra erer. Grubun öncülerinden Helin ile yaşadığı çatışma, kimliğini keşfetmesi için de bir başlangıç olur. Benzer bir süreci yaşayan Rojda ve Orhan da zamanla değişip grubun aktif birer üyesi olurlar. Henüz on sekiz - on dokuz yaşlarında olan bu gençler, koca bir dünyayı değiştirmenin hayalleri ile yaşamaya başlarlar.

· Gitmek / My Marlon and Brando
Türkiye’de daha önce çekilen bir filmin setinde tanışan Iraklı Kürt Hama Ali ile Türk oyuncu Ayça arasında bir aşk başlamıştır... Film çekimleri bitmiş, Hama Ali Irak’a Ayça ise İstanbul da ki rutin yaşamına geri dönmüştür… 

Öykü savaşa iki ay kala başlar. Artık Hama Ali Irak’ta, Ayça ise İstanbul’da dır.  Ayça ile Hama Ali arasındaki telefon bağlantısı sağlıklı yürümemektedir. Hama Ali belli aralıklarla her seferinde başka bir yöntemle Kuzey Irak’tan amatör kamera ile çektiği görüntülü mesajları Ayça’ya göndermektedir. Ayça onun için kaygılanmaktadır...

Savaşın başlamasıyla beraber Ayça ile Hama Ali arasındaki iletişim tamamen kesilir. Ayça ona ulaşmak için önce telefon trafiği ile (Konsolosluklar-Dışişleri bakanlığı) sonrasında ise her şeyi göze alarak Irak’a gitmeye karar verir... Bu dönemde ailesiyle, tiyatro çevresiyle ve kendisiyle mücadele etmek zorunda kalır… 

Savaş Irak’ta bir kaosa ve yıkıma yol açmıştır. Savaş başlamadan önce müttefiklerin müdahalesinden yana olan Hama Ali için yaşananlar hiçte beklediği şeyler değildir. Herkes Irak’tan kaçmaya çalışırken Ayça’nın Hama Ali’ye ulaşma çabası adeta tersine bir yolculuğa dönüşür. 

Ayça doğup büyüdüğü kenti şimdi başka türlü görmeye başlar; K.Irak’lı göçmen sanatçılar, Avrupa’ya gitmek için İstanbul’u mesken tutan mülteciler, kaçakçılar. Kentin gündelik yaşamında fark edilmeyen insanlar; yalnız yaşayan iki yaşlı komşu, Avangard bir tiyatro grubu ve çoğu kez yanımızdan teğet geçen fark edemediğimiz insanlar.

Öyle bir an gelir ki Ayça İstanbul’da daha fazla durmanın anlamasız olduğunu fark eder. Ya şimdi gidecektir yada ömrünce bu pişmanlıkla “yalnız” yaşamına devam edecektir.

İstanbul’dan önce Diyarbakır’a oradan da Habur sınır kapısına gider. Savaş nedeniyle kapalı olan sınırda uzun Tır kuyrukları ve içeride kalan yakınlarından haber alamayan kadınlarla karşılaşır. Bu arada Hama Ali bir savaş muhabirinin telefonuyla Ayça’ya ulaşır. Ayça’nın kesin kararlı olduğunu anlayan Hama Ali, Irak’ta değil de daha güvenli bulduğu için İran’da bir sınır kasabasında onunla buluşmaya razı olur. 

Turist olduğuna kimseyi inandıramayan Ayça zorlu bir yolculuktan sonra İran’da ki sınır kasabasına ulaşır. Savaş bu iki sevgilinin buluşmasına izin verecek midir?

· Gökten Üç Elma Düştü / Three Apples Fell from the Sky

Raşit Çelikezer’in yönettiği ve Köksal Engür, Bennu Yıldırımlar, Kürşat Alnıaçık ile İsmail Hacıoğlu’nun oynadığı Gökten Elma Düştü, önümüzdeki aylarda Defne Film tarafından vizyona çıkarılıyor. İnsanoğlu bir dolu kusurla doğar, ama kendini bağışlamak zorundadır. Adına Evim dedikleri bir apartmanda, birbirlerine ölesiye muhtaç oldukları bir anda üç kişi istemeden biraraya gelir. Aile olmayı düşler. Peki bu uğurda cinayet işlenir mi? Gerekirse evet!
· Gölge / Shadow

Halim, Ankara’da huzurlu bir yaşam süren bir şairdir. Halim’in eski dostu Nevzat, İstanbul’da yaşamaktadır. Halim, annesinin rahatsızlığı dolayısıyla İstanbul’a geldiğinde Nevzat sevdiği kadınla evlenme planları kurmaktadır. Nevzat, eski dostunu bu kadınla tanıştırmak ister. Nevzat’a göre, sevdiği kadının ilgi çekici olan özelliği onun gizemli karakteri değil çevresinde gerçekleşmiş olan intiharların onda bıraktığı izlerdir. Bu gizemli kadının ismi Selma Ragıp’tır. Selma’nın babası, iki eski kocası ve hizmetçisi intihar etmiştir ve Selma bu olayların etkisinden kurtulamamıştır. Selma arkadaşıyla iyi anlaştığı için mutlu olan Nevzat, bir süre sonra kıskançlığa kapılır. Kötü geçen bir süre, Nevzat’ı Selma’dan ayırır ve Halim’in Selma’yla yakınlaşmasına yol açar. 
Aşkın pençesindeki Halim, artık başka hiçbir şey düşünmemektedir – Halim için artık ne eşi, ne çocukları, ne annesi, ne yakın dostu Nevzat, ne hayatta yapmak istediği şeyler, ne de kendisi vardır. Selma Halim’in herşeyi olmuştur. Bu ilişkiden haberdar olmasa da kuşkuyla dolu olan Nevzat kendisini Selma’dan nefret etmeye şartlar.


Bir gün Nevzat, Halim’in intihar ettiği haberini alır. Selma’nın ardından Venedik’e giden Nevzat, Venedik’te bambaşka bir Selma ile karşılaşır. Selma, Halim’in intiharının ve Nevzat’ın ilgisizliğinin etkisiyle yaralanmıştır ve bunalımdan çıkamamaktadır. 


Selma Nevzat’ı gerçekten sevmekte midir yoksa yeni bir kurban mı bulmuştur? Selma, Venedik’te Nevzat’ı öldürecek midir yoksa talihsiz olayların ardından çiftimiz mutlu bir yaşama adım mı atacaktır?

· Hayatın Tuzu / The Salt of Life

Başlıca rollerini Levent Ülgen, Güzin Çorağan, Görkem Kanbolat, Şener Kökkaya, Erol Demiröz, Bülent Düzgünoğlu, Asiye Dinçsoy, Nihal Yalçın, Müfit Aytekin ve Nedim Salman'ın paylaştığı film; bir anne, dört çocuğu ve onları çevreleyen yaşamı konu alıyor.

Medine (Güzin Çorağan), altmışlı yaşlarını yaşayan dul bir kadındır. Artık birer yetişkin olan çocukları ise hala annelerinden kopamamıştır. Kırklı yaşlarındaki Şehsuvar (Levent Ülgen) Bitlis'in tarihi camilerinden birinde imam olarak çalışmaktadır. Ortanca oğlu Sırrı (Bülent Düzgünoğlu) tütün fabrikasında, meşhur Bitlis sigarasının üretildiği bölümde çalışmakta ve mutsuz olduğu bu hayattan kurtuluşu kendi işini kurma hayallerinde bulmaktadır. İstanbul'da korsan CD satarak hayatta kalmaya çalışan ve işleri kötü giden küçük oğlan Harun (Görkem Kanbolat) bir süre için Bitlis'e gelmiştir. En küçük çocuk Meryem (Asiye Dinçsoy) ise, üniversiteli olabilmek için uzun süreden beri dershaneye giden yıllanmış bir ÖSS hazırlık öğrencisidir.

Tepelerin arasında sıkışıp kalmış ve içinde yaşayanları adeta cendereye almış Bitlis şehri de bu hikâyede önemli bir rol oynamaktadır.
· Nokta / Dot

Hat sanatındaki bir teknikten esinlenerek tek çekim olarak hazırlanan Nokta, Derviş Zaim sinemasına ait pek çok özelliği de içinde barındırıyor. Bir önceki filmi Cenneti Beklerken’de nasıl Zaim minyatür sanatıyla filmini yakın bir ilişki içinde tutuyorsa, son filmi Nokta’da da filmle hat sanatı yakın bir ilişki içine giriyor. Bu yakın ilişki filmin anlatım tekniğine, kurgusuna ve sahneler arasındaki kesmelere kadar bütün yapıyı baştan sona etkiliyor. Tuzdan başka bir şey olmayan, bembeyaz ve çorak bir arazide geçen Nokta, özünde Ahmet’in manevi olarak arınış sürecini aktarıyor. 
Tarihi bir Kuran’ın çalınmasında aracı olan Ahmet, bu olayda üç kişinin de ölümüne sebebiyet verir. Bunun vicdan azabıyla yaşayan ve bir türlü eskisi gibi olamayan Ahmet’in arınmak için geçirdiği süreci ekrana yansıtan yönetmen, tek çekime sığdırdığı filmindeki geçişleri de kamerasını yere ve göğe çevirerek yapmayı uygun bulmuş. Hem çekim tekniklerinin filme etkisiyle hem de ucu açık biten finaliyle daha da ilginç bir hâl alan Nokta, yönetmenin takıntılı olduğu konulardan içsel arınmayı da merkezine alıyor. Yalın anlatımıyla temalarını daha da belirginleştiren yönetmen, gerek kesmeleriyle gerek kullandığı mekan ve kostümlerle de anlatısını hat sanatıyla örtüştürüyor. Çok basit görünmesine karşın, irdeledikçe daha da derinleşen Nokta, kaçırılmaması gereken bir film .
· Son Cellat / The Last Hangman

Öykü, ülkenin askeri yönetimle idare edildiği bir dönemde geçer. Savcı Yusuf ile arabacı Bayram, dönemin eylemci gençlerinin de tutuklu bulunduğu bir hapishanede tanışırlar. Bu onların dostlukla başlayan ve ibretlik bir acıya dönüşen bir sürelik yaşamlarının öyküsüdür. Savcı Yusuf’un oğlu Emre, dönemin eylemci gençlerinden biridir ve babasıyla arasında siyasi görüş ayrılıkları vardır. Emre’nin, anne ve babasının korktuğu gibi bir çatışmada öldürülmesi anne ve babasının yollarını ayırır. Savcı, uğradığı duygusal değişim nedeniyle oğlunun evde bıraktığı “Özgürlük” afişlerini sokaklara asmaya çıkar. Bu eylem sırasında yakalanır, üstelik bu çatışmada gerçekleşen bir asker ölümünün suçu da üzerine kalır. İdamla yargılanmak üzere hapse atılır. Arabacı Bayram kendisi güç bela geçinirken, akrabası olan, çocuklu, hoppa bir kadınla evlendirilmiştir. Bayram, cinselliğine de yanıt vermeyen Hafize’yi bir gün bir adamla birlikte yatakta ölü bulur. Olaya Bayram’dan hemen sonra şahit olan küçük Ali ve polislere göre, katil Bayram’dır. Her şey bir kıskançlık cinayeti gibi görünmektedir. Savcı Yusuf hapishaneye geldiğinde, arabacı Bayram koğuşun şamar oğlanıdır. Yusuf, güçlü kişiliğinin de etkisiyle Bayram’ı korumaya alır. Bu arada devletin kendisine tayin ettiği avukat, Bayram’ı cellatlık yapmaya zorlamaktadır. Bayram cellat olmayı kabul ederse cinayet soruşturmasından kurtulacak ve özgürlüğüne kavuşacaktır. Bayram saflığının da etkisiyle kandırılır ve yaşadığı ikilemle Savcı Yusuf’un uyarılarına rağmen cellatlığı kabullenmek zorunda kalır.

· Süt / Milk

Liseyi bitirdikten sonra üniversite sınavını kazanamayan Yusuf, taşradaki geleceğinin ona getireceklerinden kuşkuludur. Büyük bir tutku ile yazdığı şiirler, adını sanını kimsenin duymadığı bazı edebiyat dergilerinde yayınlanmaktadır. Ama ne şiirin, ne de annesi Zehra'yla birlikte ürettikleri, değeri günden güne düşen sütün onlara bir katkısı vardır. O güne dek Yusuf'un dul annesi Zehra, tüm ilgisini Yusuf'a yöneltmiştir. Halen genç ve güzel bir kadın olan Zehra, kasabadaki istasyon şefi ile gizli bir ilişki yaşamaktadır. Annesinin ilişkisinden haberdar olması ve çocukluğunda geçirdiği bir rahatsızlık dolayısıyla askerliğe alınmaması, Yusuf'u gençlikten yetişkinliğe atacağı adım konusunda daha bir tedirgin kılar. Acaba Yusuf, huzurlu yaşamında baş gösteren değişimlerle baş edebilecek midir?
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