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Aykırı Gerçekler (Belgesel)
· Chelsea’de Rock / Chelsea on the Rocks – Abel Ferrara / ABD / 2008

· Chevrim / Chevolution – Trisha Ziff, Luis Lopez / ABD / 2008 

· Fotoğrafçıların Kenti / City of Photographers – Sebastian Moreno / Şili / 2006 
(ilk gösterim)

· Geri Dönüşüm / Recycle – Mahmoud al Massad / Hollanda, Ürdün / 2007 (ilk gösterim)

· Graffiti / Bomb It – Jon Reiss / ABD/ 2007 (ilk gösterim)

· Kent 24 / 24 City – Jia Zhang-ke / Çin / 2008 

· Chelsea'de Rock / Chelsea on the Rocks 

Son birkaç filminde dışına çıksa da New York ve Manhattan Woody Allen’ın vazgeçilmez mekanlarıdır. New York ve Mahhattan bohemlerinin vazgeçilmesi mekanı ise Chelsea Oteli’dir. Adeta ruhani bir yuvadır onlar için. Luc Besson’un Léon’u, Andy Warhol’un Chelsea Girls’ü çektiği, Jack Kerouac’ın Yollarda’yı yazdığı, Sex Pistols’un kurucusu ve solisti Punk Müziğinin mucidi ve arsız çocuğu Sid Vicious’ın kız arkadaşını bıçakladığı yerdir Chelsea Otel.

Amerikan bağımsız sinemasından Abel Ferrara kamerasını bohemlerin bu kutsal mabedine odaklıyor ve New York’un 125 yıllık efsane oteli Chelsea’nin hikayesini anlatıyor. Chelsea otelde kendisi de konaklayan Ferrara bu ilk belgesel filminde, otelde kalan ünlülerle röportajlar yapıyor, arşivin tozlu sayfalarından görüntüleri bulup çıkarıyor ve canlandırmalarla Chelsea’nin pırıltılı geçmişinin hayaletlerini tekrar uyandırıyor. 

Bir zamanların bu dokunulmaz sanat vahasının konukları arasında kimler yok ki. Leonard Cohen, Simone de Beauvoir, Charles Bukowski, Stanley Kubrick, Edie Sedgwick, Tom Waits, Patti Smith, Edith Piaf, Bob Dylan, Janis Joplin, Jimi Hendrix, Leonard Cohen, Robert Mapplethorpe ve Frida Kahlo tüm sanatların dehaları.

Filmde ayrıca Dennis Hopper, Milos Forman, Vito Acconci, Jamie Burke, Giancarlo Esposito, Adam Goldberg, Ethan Hawke, Gaby Hoffmann, Grace Jones, Bijou Phillips

Konuk olarak katılıyorlar.

· Kent 24 / 24 City 

Mayıs 2008’de düzenlenen Cannes’da Film Festivali’nin yarışmalı bölümünde yer alan 24 Kent, Bosna Hersek’in başkenti Saraybosna’da düzenlenen 14. Uluslararası Saraybosna Film Festivali’nin de açılış filmi olarak gösterilmişti.

Genç yönetmen Jia Zhang-Ke, modern Çin’in etkileyici bir tasvirini belgesel ve kurmaca türlerini birleştirerek sunduğu bu görkemli filminin oyuncu kadrosunda aktris Joan Chen’e yer vermiş. 

Devlet tarafından işletilen 420 numaralı fabrika, 24 Kent isimli lüks apartmanlar kompleksine yer açmak için kapatılır. Öykü, üç kuşak boyunca sürmekte ve sekiz karakteri içine almaktadır. Yaşlı işçiler, fabrika müdürleri ve zengin yuppiler. Onların öyküleri Çin’in tarihidir. 

24 Kent, gerçek yaşama dair deneyimlerini paylaşan beş işçiyle yapılmış söyleşilerden ve üç kadının kurmaca monologlarından oluşuyor. Bu paralel akış dâhilinde belgesel ve kurmaca iç içe geçiyor. Yönetmen bunun Çin’in son yarım yüzyıllık tarihini betimlemek için seçilebilecek en iyi yol olduğunu düşünmüş ve gerçek ile hayal gücünü harmanlamış. Kurmaca ya da gerçek, filmdeki karakterlerin öyküleri, devletin işlettiği, Hava Kuvvetleri’nin ve ordunun diğer birimlerinin ihtiyaçlarını sağlayan bir fabrikanın etrafında gelişiyor. 60 yıl önce kurulan ve 50 yıl önce Chengu Şehri’ne taşınan fabrikanın tarihi kaydını tutmaktan daha çok, Çin’in bir yüzyıl boyunca süren Sosyalizm deneyimlerinin Çin halkının kaderini nasıl etkilediğini göstermiş Jia Zhang-ke.

1970’de Shanxi eyaletine bağlı Fanyang'da doğan Jia Zhang-Ke, Çin sinemasında 6. Jenerasyon olarak bilinen, 1990 ve sonrasında görülen yönetmenler grubuna dâhil, genç ama anlatımı ve sinema diliyle ustalıklı bir sinemacı. Bu kuşağa dâhil olan yönetmenlerin çektiği bu filmler küçük bütçe ile elde taşınan kamerayla, çabuk çekilen, uzun çekimlerle ve çevre sesiyle, belgesel havası taşıyan özellikler içeriyor.
· Geri Dönüşüm / Recycle
Yönetmen Mahmoud al Massad, bir milyona yaklaşan nüfusuyla Ürdün'ün ikinci büyük kenti olan Zerka'da büyümüştür. Zerka, aynı zamanda, Osama Bin Ladin'in en güvenilir kurmaylarından biri olan ve 2005 yılında Irak'ta öldürülen Ebu Musa el Zerkavi'nin de doğum yeridir. El Zerkavi gibi bir adamı terörizme itenin ne olduğunu ortaya çıkarmak için Ürdün'e geri dönen yönetmen el Zerkavi'nin akrabaları ve tanıdıklarıyla görüşür; ona el Zerkavi'nin sıradan geçmişini ve radikal dönüşümünü anlatırlar. Ancak filmin odak noktasında, eski bir Mücahit olan ve şimdilerde karton kutuları ve atıkları geri dönüşüm için çöpten toplayarak hayatını sürdürmeye çalışan Ebu Anmar var. Bu sıradan adamın günlük mücadelesini detaylı bir biçimde aktarırken, Massad bize, dünyanın her köşesinde yabancılaşmış ve halinden hoşnutsuz kişilerin radikal akımlara kapılmasında, fakirlik ve mutsuzluğun oynadığı rolü anlatmak istiyor.  

· Graffiti / Bomb It
“Graffiti”, beş kıtada graffiti yazarlarıyla yapılan röportajlar ve yeraltı çekimleri aracılığıyla, tarih öncesi mağara resimlerindeki köklerinden, 1970'ler ve 80'lerde New York'taki meşhur patlamasına, ve sonra da bu patlamanın alevleri dünyayı boyarken graffitinin öyküsünü anlatıyor. Taki 183, Cornbread, Stay High 149, T-Kid, Cope 2, Zephyr, Revs, Os Gemeos, KET, Chino, Shepard Fairey, Revok, ve Mear One gibi eski efsaneler ve güncel gözdeleri takdim eden bu öncü belgesel, günümüzün en yenilikçi ve yaygın sokak sanatçılarının görsel kent manzarasını kontrol etme mücadelelerinin izini sürüyor. Bu filmi izledikten sonra kamusal alana artık eskisi gibi bakmayacaksınız.
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