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Çocuk Kervanı

· Ejder Avcıları / Dragon Hunters – Guillaume Ivernel / Fransa / 2008 (Dublajlı) 
· Komşum Totoro / My Neighbour Totoro – Hayao Miyazaki / Japonya / 1988 (Altyazılı)

· Küçük Denizkızı Ponyo / Ponyo on the Cliff by the Sea – Hayao Miyazaki / Japonya / 

2008 / (Altyazılı) 

· Sevimli Dinozor / Impy's Island – Reinhard Klooss, Holger Tappe/Almanya / 2006 / (Dublajlı)
· Üç Haydut / The Three Robbers – Hayo Freitag / Almanya / 2007 / (Dublajlı) 
· Yürüyen Şato / Howl's Moving Castle – Hayao Miyazaki / Japonya / 2004 / (Dublajlı)
· Komşum Totoro / My Neighbour Totoro 

İki genç kız, Satsuke ve küçük kız kardeşi Mei hastanede yatan annlerine daha yakın olabilmek için babalarıyla birlikte köyde bir eve taşınırlar. Günlerini karlarda oynayarak geçiren iki kız, yakındaki bir ormanda sihirli yaratıklar olan Totorolar’ın yaşadığını keşfederler. Çok geçmeden Totorolar’la arkadaş olur ve birlikte enteresan maceralar yaşarlar. Totoro’da doğaüstü orman varlıkları, kendilerini yalnız hisseden ve anneleri için çok üzülen iki çocuğa doğanın işleyişini öğretir. Alabildiğine sevimli ve sürükleyici, en az baş kahramanı kadar sihirli bir Miyazaki macerası.

Masal kahramanı bir çizer ve yönetmen olan Miyazaki çocukluğunda etkilendiği ne varsa belki de bu filme yansıtmıştır. Film Miyazaki’nin anlatım biçimi ve tekniğinde, daha sonra çektiği Ruhların Kaçısı’nda zirveye ulaştığı olağanüstü varlıklar ve insanlar arasındaki ilişkinin ilk örneği olması açısından da büyük önem taşıyor. Koca göbekli, kaytan bıyıklı orman perisi Totoro, aynı zamanda Ghibli Stüdyoları’nın da maskotu.

· Küçük Denizkızı Ponyo / Ponyo on the Cliff by the Sea
Sonsuz bir hayal gücü ile rüyaları ve sihiri perdeye yansıtmakta usta olan Japon anime dünyasının en tanınan çizerlerinden biri olan Miyazaki, Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan için yarışan sekizinci ve son filmi Küçük Denizkızı Ponyo ile anime severlerle Uluslararası Bursa İpek Yolu Film Festivali’nde buluşuyor.

Canlandırma sinemasının dünyadaki yaşayan en büyük ustası kabul edilen Miyazaki Ruhların Kaçışı, Yürüyen Kale ve Komşum Totoro filmleri ile ülkemizde hatırı sayılır bir hayran kitlesinin sahibidir. Sineması ile gerçekliği, gündelik hayatı ve yetişkin olmayı sorgulatan Miyazaki; Sahra Çölü’nde esen sıcak yel anlamında İtalyan kökenli bir sözcük olan ve 2. Dünya Savaşı’nda kullanılan bir İtalyan savaş uçağının takma adı olan Ghibli yapımı bir filmle 4 yıl sonra yine yönetmenliğe dönüyor. 

Erkekleri hikâyelerine oturtmakta zorlanan Miyazaki’nin filmlerinin karakteristik özelliği karakterlerinin kız olması. Küçük Denizkızı Ponyo ile bu geleneğini bozmayan usta, ancak bu kez bir denizkızını başrole koyar. 

Ponyo, kırmızı elbise giyen ve insan olmak isteyen bir Japon süs balığıdır. Deniz kenarında, iç denize bakan bir kayanın üzerinde yaşayan beş yaşındaki Sosuke, bir sabah, kayalık sahilinde oynarken, saçlarını reçel kavanozuna sıkıştırmış Ponyo ile tanışır. Sosuke onu kurtarıp plastik bir kovaya koyar. Zaman geçtikte Ponyo ve Sosuke birbirlerine hayran kalırlar. Sosuke, Ponyo'ya korkmamasını ve onu koruyacağını söyler. Ama bir zamanlar insan olan Ponyo'nun babası Fujimoto onu okyanusa dönmesi için zorlar. Ponyo, insan olmak istediğini söyler ve istemeden de olsa dünyanın ekoloji dengesini bozar.

Hans Christian Andersen masalı Küçük Denizkızı ve Japon halk masalı Urashima Taro’dan esinle ortaya çıkan öyküsü, Miyazaki’nin çizimleri, renkleri ve duygusallığı ile Japonya’da gişeleri alt üst eden filmi, sinemaseverler kesinlikle izlemeli. 

· Üç Haydut / The Three Robbers 

Siyah pelerinli, siyah silindir şapkalı üç azılı haydut, gecenin bir yarısında, şehir dışında sinsice etrafı kolaçan etmektedirler. Yanlarında taşıdıkları tüfek, karabiber üflemek için kullanılan bir boru ve kırmızı renkli devasa bir baltayla gittikleri her yere korku salmakta ve herkesi soymaktadırlar. Haydutlar çaldıkları ganimetleri bir dağın tepesindeki gizli bir mağarada saklarlar. Mağaradaki sandıkları altın, mücevher, para, saat, alyans ve pek çok değerli taşla doludur.

· Yürüyen Şato / Howl’s Moving Castle 

Yaşlı bir kadının bedenine hapsolmuş Zofi ve onun aşık olduğu sihirbaz Hauru arasındaki aşk hikayesini konu alan film, kimilerine göre Miyazaki’nin başyapıtı. Japonya’da gişe rekorları kıran, Oscar dahil onlarca ödül sahibi olan Howl’un Yürüyen Şatosu, yaşlanmak zorunda kalan bir çocuğun gözünden gençliğin zalimliğine bakıyor. İngiliz yazar Diana Wynne Jones’un kitabından uyarlanan film, başka dünyaların kapılarını açmanın yolunun, sadece gerçekten başka dünyalara açılan bir kapı olduğunu gösterdiği için bile herkes tarafından izlenmeli.
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