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Yeşilçam Klasikleri: Hülya Koçyiğit, 
Muhterem Nur, Sezin Sezin Filmleri
· Derman – Şerif Gören / Türkiye / 1983
· Şoför Nebahat – Metin Erksan / Türkiye / 1959
· Üç Arkadaş – Memduh Ün / Türkiye / 1958
· Üç Arkadaş 
Sevgiyi, dostluğu ve dayanışmayı, sıradan küçük insan dünyalarını şiirsel bir atmosfer içinde anlatma başarısıyla dönem açan bir "efsane film”. Chaplin'in "Şehir Işıkları” (City Lights) filminin açık etkileri görülen "Uç Arkadaş” sonraki yıllarda ‘kör kız dramlarının’ prototipini oluşturacaktır. Abartısız sade oyunlarıyla dikkati çeken, özellikle Muhterem Nur’un ünlendiği ve Memduh Ün'ün de yönetmen olarak ilk tırmanışa geçtiği filmdir. 

Film İstanbul’da, Arnavutköy’ün ara sokaklarında, bir konak eskisi içinde kiracı olan bir arada yaşayan üç bekar arkadaşın, 30 yaşlarındaki niyetçi Murat (Fikret Hakan), aynı yaşlardaki ayakkabı boyacısı Mıstık (Semih Sezerli) ve 60 yaşlarındaki gezginci fotoğrafçı Artin’in (Salih Tozan) hikayesini anlatır. Bu üç arkadaşın yaşantısında, bir gece parkta rastladıkları ve acıyıp evlerine getirdikleri kör bir işportacı kız olan Gül (Muhterem Nur) de karışır. Gül onları da kendisi gibi yoksul sanıp yük olmamak için ayrılmak isteyince, Murat zengin rolü oynamaya başlar. Kendisi ressamdır; Mıstık mühendis olacaktır; Mösyö Artin ise zengin tüccar dostlarıdır. Murat, babasının da Adana’nın pamuk tüccarlarından olduğunu söyler. Bu sözler üzerine Gül, onlarla kalmaya karar verir. Murat ile Gül arasında duygusal bir yakınlaşma başlar. Dört arkadaş birlikte güzel günler geçirirler. Sonra Gül’ün gözlerini açtırmak için üç arkadaş 800 lira aramaya başlarlar. Mahallelilerinden tefeci Salamon parayı vermeye yanaşmaz. Kahvedeki serserilerden Mevlanakapılı Ayı Recep’in itelemesiyle, fakir babası olarak tanıtılan Osman Büyükbulut’tan bu parayı istemeye giderler ama kapı dışarı olurlar. Sonradan bu adamın aslında İstanbul’un en cimri zengini olduğu öğrenilir. Murat kendileriyle alay ettiği için Ayı Recep’i döver. Niyet güvercini Mahmure ablayı onu çok seven kuşçu Abdülrezzak Efendi’ye satmak isterler ama adam istedikleri parayı vermez ve onları kovar. Yola düşen kafesin içindeki Mahmure abla bir arabanın altında can verir. Murat öteki kuşunu da salıverir. Parayı zorla almaktan başka çare kalmadığını söyler; Mıstık’la gidip Osman Büyükbulut’tan zorla 800 lirayı alırlar ve Artin’e verirler. Murat ve Mıstık teslim olup cezaevine girerler; ameliyat edilen Gül’ün ise gözleri açılır. Gül, Arnavutköy’deki evi bulur; gerçekleri öğrenir. Bir süre sonra Murat ve Mıstık cezaevinden çıkarlar. Şimdi Murat’ın tek amacı Gül’ü bulmaktır. Mıstık ve Artin eski işlerini sürdürürlerken Murat da afiş yapıştırma işi bulur. Bir yandan da Gül’ü ararlar. Sonunda Murat yapıştırdığı bir afişten kızın Küçükçiftlik bahçesinde şarkı söylediğini öğrenir; gidip dinlerler. Kız son derece sevilen bir sahne yıldızı olmuştur. Ama çıkışta kalabalığın arasında kendisini iyileştiren üç eski dostunu seslerinden tanır. Herkesin alkışları arasında onlara kavuşur, birlikte uzaklaşırlar. 
· Derman
Görsel  olarak etkileyici bu dramda Şerif Gören, Ankara’dan uzak bir kasabadaki sağlık ocağına görevli olarak gitmekte olan ebe Mürüvvet’in öyküsünü anlatıyor. Mevsimlerden kıştır ve otobüsü kara saplandığında civardaki bir ailenin yanına sığınmak zorunda kalır. Sabah ordan ayrılmaya çalışsa da bunun mümkün olmadığın görür: Kar iyice yükselmiştir. Mürüvvet kışı bu köyde geçirmeye karar verir. Bunda yolların kapalı olması kadar Şehmuz adlı bir adama ilgi duyması da rol oynamıştır. Şehmuz, karısının ve çocuklarının katilini öldürdüğü için polis tarafından aranmaktadır. Mürüvvet ve Şehmuz polisin bir gün onu yakalayacağının farkındadırlar. Bu nedenle ilişkileri ve aldıkları kararlar sonunda üstesinden gelmeleri gereken bir yük taşımaktadır... 

· Şoför Nebahat
Dolmuş şoförlüğü yapan babası öldükten sonra evinin tüm yükü omuzlarına binen Nebahat, hem borçları ödemek hem de geçimlerini sağlamak için babasından kalan arabayla dolmuş şoförlüğüne başlar. Çevresi, kadın olan bir dolmuş şoförünü pek de kabullenmezken o çoktan meşin ceketini giyinmiş, babadan kalma kasketini takmıştır bile. Rakipleri karşısında sert dururken bir gün arabasına binen avukat Bülent'e karşı duyduğu sevgi ona kadın olduğunu hatırlatacaktır... Bu Yeşilçam klasiğinde başrolü Sezer Sezin oynuyor.
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