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Basın Bülteni


5. İstanbul Animasyon Festivali’ne Yoğun İlgi, Bol Ödül 

Bu sene 21-30 Kasım tarihleri arasında Pera Müzesi'nde beşinci kez düzenlenen İstanbul Animasyon Festivali izleyici akınına uğradı. 4500'den fazla izleyici 5 uzun metraj filmi, 42 ülkeden 234 kısa filmi ve 3 paneli takip etti. Festivalin en ilgi gören filmi ünlü Amerikalı yönetmen Bill Plympton'dan Ahmaklar ve Melekler oldu. 

Yunanistan'daki European Animation Center ortaklığı ile düzenlenen ekoloji temalı film atölyesi ilk kez İstanbul Animasyon Festivali bünyesinde gerçekleştirildi. Atölyeye 6 Yunan öğrenci, 6 Türk öğrenci ve 2 öğretim görevlisi katıldı. Sonuçta 10 dakikaya yakın süren filmcikler oluştu. Bu ilk deneyim ile; Temmuz ayında Atina'da, Kasım ayında ise İstanbul'da olmak üzere 6 ayda bir düzenli olarak tekrarlanması planlanan animasyon filmi üretiminin ilk adımı atılmış oldu. Festival yetkilileri tarafından yapılan açıklamada; bu çalışmanın Türk ve Yunan öğrenciler arasında hem güzel bir iletişime ön ayak olacağı hem de öğrencileri film yapmaya teşvik edeceği belirtildi.

Festivalin yarışma bölümünde “IAF Büyük Ödülü”'nü Avusturalya'lı yönetmen Dennis Tupicoff'un son filmi Chainsaw kazandı. Hollywood'un gelmiş geçmiş en önemli aktristlerinden Ava Gardner ve efsane boğa güreşçisi Luis Miguel Dominguín arasındaki ilişkiyi anlatan film, izleyicilerin büyük beğenisini kazandı. Herkesin zevkle patlattığı hava kabarcıklı poşetlerin hava kabarcıklarının ağzından anlatılan komik hikaye Fantaisie in Bubblewrap; “e2 Seyirci Özel Ödülü”ne layık görüldü. Bugüne kadar Oscar dahil bir çok ödülde boy gösteren Alman okul Filmakademia'dan Max Lang'in Module filmi ise “En İyi Öğrenci Filmi” seçildi. Ayrıca “En İyi İlk Film” ödülünü Glun Hunwick tarafından yapılan Mutt alırken, “En İyi Müzik Klibi” ödülüne Sertab Erener'in Mecbursun şarkısı için yaptığı çalışma ile Baran Baran layık görüldü. Reklam dalında ödülü Yue Wu'nun Asics: The Ancient Way, Motion Graphic ödülünü Ouchhh filmiyle Ferdi Alıcı ve Gökhan Emir aldı. Joris Clerte'nin Canlandırma Resmin Hikayesi (A Tale About The Animated Image) isimli filmi ise “Jüri Özel Ödülü”nün sahibi oldu. Festivalin bir diğer önemli ödülü olan “En İyi Türk Kısa Filmi” ise jürinin yarışmaya katılan Türk kısa filmleri arasında Türk animasyonunu temsil edebileceğine inandığı bir çalışma bulamadığından sahipsiz kaldı.
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