İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

“L’AVVENTURA’YI YENİDEN KURGULAMAK” SERGİSİ

Festival sponsorluğunu Akbank’ın üstlendiği 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali,            çok özel bir sergiye ev sahipliği yapıyor: 
Uluslararası Altın Lale Yarışmasının jüri üyelerinden Selim Eyüboğlu’nun grafik tasarımcı Esen Karol’la birlikte hazırladığı ve L’Avventura filminden alınan fotoğraf kareleri, görüntüler, metinler ve ses parçalarından oluşan “L’Avventura’yı Yeniden Kurgulamak” sergisi              20 Nisan Pazar gününe kadar Bilsar Binası’nda gezilebilecek.

İtalyan Kültür Merkezi’nin destekleriyle gerçekleşen sergide L’Avventura’dan alınan kareler büyülterek, yer yer görüntülere metinler de eklenerek kurgulanıyor. Proje çerçevesinde, bir dizi fotoğraf, klip, kolaj ve ses nesnesine ayrılan film, bir yandan da en akılda kalıcı anlarını öne çıkarmak için yeniden inşa ediliyor.

L’Avventura aynı zamanda Festival programında “Anılarına” bölümü kapsamına 12 Nisan Cumartesi günü saat 21.30’da Atlas 2 sinemasında gösterilecek. Antonioni’nin Cannes’da Jüri Özel Ödülü’nü alan unutulmaz yapıtını bir kez daha seyretmek isteyenlere duyurulur. 
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Sergiden ve Festivalden diğer görseller için : www.iksvpress.com/film08
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Sergi 20 Nisan’a kadar hafta içi ve hafta sonu her gün 10.00 – 19.00 arası gezilebilir. 

