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9 Nisan 2008
Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin tüm afişleri 
İKSV yararına GittiGidiyor.com’da satışta
27 yılın festival arşivi GittiGidiyor.com’da

Uluslararası İstanbul Film Festivali tüm hızıyla sürerken, 
Türkiye’nin en büyük elektronik ticaret platformu olan GittiGidiyor.com’dan
gerçek sinema tutkunlarına çok özel bir hizmet. 
GittiGidiyor.com, hem bu festivale hem de geçmiş festivallere ait, 
festival arşivinin yer aldığı poster, afiş, katalog, ve t-shirtleri 
İKSV yararına satışa çıkardı.

 

Uluslararası İstanbul Film Festivali, özel gösteriler, sergiler ve yıldız konukların katılımıyla 27. kez kapılarını sinema tutkunları için açtı. Gerçek sinemaseverlerin film afişlerine olan ilgisini dikkate alan, Türkiye’nin en büyük elektronik ticaret platformu GittiGidiyor.com, festivalin düzenleyicisi İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı (İKSV) ile çok özel bir işbirliğine imza attı.

Sinema tutkunlarına nostaljik bir atmosfer yaratmak üzere, Uluslararası İstanbul Film Festivali'nin geçmiş yıllara ait özel afişleri, katalogları, festival afişleri, ve festival için özel hazırlanmış t-shirtler GittiGidiyor'da satışa sunuldu. İKSV yararına 15 YTL’den satışa çıkarılan bu ürünler arasında özellikle, sinemaseverlerin daha ilk günden kapışmaya başladığı sınırlı sayıdaki afişler dikkat çekiyor. 
Sinema arşivlerini büyütmeyi amaçlayan gerçek sinema tutkunlarının büyük ilgi gösterdiği eserler, 20 Nisan 2008 tarihine kadar satışta kalacak. 
Satış Sayfası: http://www.gittigidiyor.com/main/special_auction/iksv2008.php
GittiGidiyor.com hakkında
39 ülkede faaliyet gösteren, dünyanın en büyük elektronik ticaret şirketi eBay'in Türkiye iştiraki GittiGidiyor.com; 2.000.000 kayıtlı üyesi, 500.000'den fazla günlük ziyaretçisi ve 800.000'i aşkın günlük satış fırsatıyla Türkiye'nin en büyük elektronik ticaret platformudur. Türkiye'de bireyler arası doğrudan ticaret alışkanlığının gelişmesini sağlayan şirket, kurulduğu günden bu yana 4 milyonun üzerinde satış işleminin gerçekleşmesini sağlamıştır. Bu güvenilir, kolay ve hızlı sistem GittiGidiyor’un kurduğu, Türkiye'de bir ilk olan Güvenli Ticaret sayesinde gerçekleşmektedir.  www.gittigidiyor.com
Uluslar arası İstanbul Film Festivali hakkında
İlk kez 1982 yazında, Uluslararası İstanbul Festivali kapsamında, "Sanatlar ve Sinema" temalı altı filmin gösterildiği bir "film haftası" olarak gerçekleşen Uluslararası İstanbul Film Festivali, 1984 yılından itibaren "Sinema Günleri" adıyla nisan aylarında düzenlenen ayrı bir etkinlik halini aldı. 1989 yılı başında, FIAPF (Uluslararası Film Yapımcıları Dernekleri Federasyonu) tarafından "özel konulu, yarışmalı festival" kategorisinde tanınarak "Uluslararası İstanbul Film Festivali" adını aldı. Özel ve tematik bölümlerin yanı sıra, dünya klasikleri, retrospektifler, canlı müzik eşliğinde sessiz film gösterimleri, canlandırma sineması ve belgesellerin yer aldığı, her yıl 200'ü aşkın filmin gösterildiği festival özellikle genç sinemaseverler tarafından ilgiyle izleniyor.
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