27. ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE

İKİ USTADAN SİNEMA DERSİ

Tony Gatlif ve Abderrahmane Sissako
15 Nisan Salı, saat 16.30

Akbank Sanat
27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nin Avrupa Konseyi Film Ödülü (FACE) jürisinde yer alan iki ödüllü yönetmen Tony Gatlif ve Abderrahmane Sissako 15 Nisan Salı günü Akbank Sanat’ta bir sinema dersi veriyor. 
Akbank Sanat’ta saat 16.30’da başlayacak Sinema Dersi’nde Tony Gatlif ve Abderrahmane Sissako; kökenler, göç, göçmenlik, sömürgecilik ve sinemayı tartışacağı söyleşiyi kaçırmayın! 
Dünyaca ünlü yönetmen, yapımcı, müzisyen, senarist ve oyuncu Tony Gatlif aralarında 20. İstanbul Film Festivali’nde Vengo adlı filmiyle aldığı Jüri Özel Ödülü ve 2004 Cannes Film Festivali’nde Exiles ile aldığı En iyi Yönetmen Ödülü de olan pek çok ödül sahibi.. Abderrahmane Sissako ise geçen yıl İstanbul Film Festivali’nde Bamako adlı filmiyle ilk FACE Ödülü’nü kazandı. 
Fransız sömürgesi sırasında Cezayir'de, Endülüs kökenli bir çingene olarak doğan Tony Gatlif, 90'lı yıllarda tamamladığı Çingene Üçlemesi (Latcho Drom, Dünya, Çılgın Yabancı) ve 2004 yapımı Sürgündekiler ile toplum dışına itilmiş, başına buyruk ebediyen sürgündeki kahramanları işledi. Moritanya'da doğup Mali'de yaşayan Abderrahmane Sissako Dünya'da Yaşam, Heremakano ve geçen yıl FACE Ödülü'nü kazanan Bamako ile Afrika'nın renklerini, müziğini, kokusunu filmlerine yansıttı. 
Akbank sponsorluğunda gerçekleşen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali düzenlediği sinema dersleri ve söyleşilerle izleyicilere, sinema dünyasının önemli isimlerini kendi ağızlarından dinleme ve onlara soru sorma fırsatını sunuyor.
Ücretsiz olarak gerçekleşecek Tony Gatliff ve Abderrahmane Sissako’nun Sinema Dersi’ne katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.
Akbank Sanat

İstiklal Cad. Zambak Sok. No: 1 Beyoğlu
Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/film
Festivalden görseller için : www.iksvpress.com/film08
