İSTANBUL FİLM FESTİVALİ BELGESELLERİNDEN 

YAŞAM ARSIZI’NIN GÖSTERİMİ VE SÖYLEŞİ 
AKBANK sponsorluğunda düzenlenen 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında oyuncu Yasemin Alkaya’nın ikinci belgeseli “Yaşam Arsızı” izleyiciyle buluşuyor. 
"Yaşam Arsızı"nın gösterimi, yönetmen Yasemin Alkaya’nın sunumuyla 19 Nisan Cumartesi günü Atlas 2’de saat 13.30’da gerçekleşecek. 
Filmin gösteriminin ardından, saat 16.00’da Atlas Pasajı’ndaki Sadri Alışık Tiyatrosu’nda    bir saat sürecek olan bir söyleşi düzenleniyor. Söyleşiye; yönetmen Yasemin Alkaya ve filmde hayatlarına tanıklık ettiğimiz kişilerle beraber;

· Sağlık Bakanı Sayın Recep Akdağ’ın Danışmanı ve aynı zamanda Bakırköy Ruh ve Sinir Hastalıkları Hastanesi Başhekimi Medaim Tanık, 

· Kadın ve Çocuktan Sorumlu Devlet Bakanı Sayın Nimet Çubukçu’yu temsilen Sosyal Hizmetler ve Çocuk Esirgeme Kurumu Müdür Yardımcısı Nurdan Tornacı, 

· Çapa Tıp Fakültesi Psikiyatri Kliniği’nden Prof. Dr. Alp Üçok,

· Şişli Belediye Başkan Yardımcısı - Eğitim Kültür ve Sağlık Sorumlusu Sosyal Hizmet Uzmanı Kahraman Eroğlu ve

· Kadıköy Belediye Başkanlığı ve Bakırköy Belediye Başkanlığı temsilcileri de katılacak.
Söyleşi katılmak isteyen herkese açık olacak.

27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde Efes Pilsen’in sponsorluğunu üstlendiği Türk belgeselleri bölümünde yer alan “Yaşam Arsızı” anne ve babası bir trafik kazasında ölünce akıl sağlıklarını yitiren iki şizofren kız ve hem onlara hem de kendi çocuklarına bakmak için çabalayan ablalarının gerçek öyküsünü konu alıyor. 
Bu belgesel film çalışmasıyla ülkemizde çocuk, kadın ve hasta hakları ihlallerinin gündeme geleceğini işaret eden yönetmen Yasemin Alkaya: "Türkiye'de bulunan 400 bin şizofreni hastasına destek olmak için bir Vakıf kurulması çabası içerisindeyim. Bununla ilgili olarak da filmimin bu sürece katkıda bulunacağını ümit ediyorum. Özellikle sokakta kalmış kadın şizofreni hastalarının durumu çok daha zor;  cinsel tacize ve tecavüze uğruyorlar" diyor.

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
27. Uluslararası Istanbul Film Festivali’nden görseller için: www.iksvpress.com/film08
