ALEKSANDER SOKUROV MİTHAT ALAM FİLM MERKEZİ'nde

Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi (MAFM) ve 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali bu yıl da ortak bir etkinlikte büyük bir yönetmeni ağırlıyor. Günümüz Rus sinemasının en önemli ismi olan ve Tarkovski'nin mirasçısı olarak kabul edilen Aleksander Sokurov, Rus Hazine Sandığı, Ana ve Oğul, Baba ve Oğul, Moloch, Bog ve Güneş gibi filmlerle haklı bir başarı kazandı. Son filmi Aleksandra'yla İstanbul Film Festivali'ne katılan Sokurov; 18 Nisan 2008 Cuma günü saat 16:00'da Boğaziçi Üniversitesi Rektörlük Konferans Salonu'nda sanat, sinema, tarih ve yönetmenlik üzerine bir sinema dersi (master class) verecek.


Ücretsiz ve biletsiz gerçekleşecek etkinlikle ile ilgili detaylı bilgi Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi (www.filmcenter.boun.edu.tr) ve Uluslararası İstanbul Film Festivali'nden (www.iksv.org) alınabilir. 'Master class'a katılmak için (0212) 287 70 76 numaraları telefondan rezervasyon yaptırılabilir.

Söyleşi öncesinde Mithat Alam Film Merkezi sinema salonunda Aleksander Sokurov'un Rus Hazine Sandığı (15 Nisan Salı), Baba ve Oğul (16 Nisan Çarşamba) ve Güneş (17 Nisan Perşembe) isimli filmleri izlenebilir.


Etkinliği takip etmek isteyen basın mensuplarının 287 70 76 numaralı telefondan Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi'ne ya da 334 07 00 numaralı telefondan İstanbul Film Festivali'ne isim yazdırmaları gerekmektedir. 
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