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Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali’nde Ödüller Belli Oldu
Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali 8-15 Mayıs 2008 tarihleri arasında 11. kez gerçekleştirilecek. Festivalde bu yıl;
Uçan Süpürge Onur Ödülü’nü Nilüfer Aydan, 

Bilge Olgaç Başarı Ödülü’nü ise Meral Çetinkaya alacak.

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali, sinemaya yönetmenlik ya da oyunculuk alanında emek vermiş kadınların emeklerini görünür kılmak amacıyla düzenlediği Uçan Süpürge Onur Ödülü’nü bu yıl;  

52 yıldır Türkiye sinemasına emek verdiği, başrolden karakter oyunculuğuna pek çok filmde rol aldığı, Yeşilçam geleneğinden geldiği halde yeni Türk sinemasına  başarıyla uyum sağladığı, zirvede olduğu dönemde bile “yıldız” olmaya çalışmadan bağımsız kimliğini ve özgür ruhunu koruduğu, sinema tutkusunu hiç yitirmediği ve hâlâ sinemada özgün ve farklı karakterleri yaratmaya devam ettiği için Nilüfer Aydan’a veriyor. 

***

Uçan Süpürge Uluslararası Kadın Filmleri Festivali; erkeklere ait sinema dünyasında kadın olarak tüm olumsuzluklara karşı düşlerini gerçek yapmayı başarmış kadınların simgesi Bilge Olgaç adına, sinemanın farklı alanlarında başarılı olmuş kadınlara verilen Başarı Ödülü’nü ise bu yıl; 

Rol aldığı filmlerdeki güçlü ve etkileyici performansı, küçük rollerde bile özenle ve derinlikle yarattığı unutulmaz kişiliklerle karakter oyunculuğunun önemini ve değerini bir kez daha kanıtladığı için ve sinemaya verdiği emekten dolayı Meral Çetinkaya’ya veriyor.
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