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ULUSLARARASI BÖLÜM

Sinema Kenti Adana, Altın Koza Festivali ile Bir Kez Daha Buluşuyor; 

Festival 08-14 Haziran tarihleri arasında yapılacak.

Altın Koza 40 Yaşında!

İlki 1969 yılında, Altın Koza Film Şenliği adıyla gerçekleştirilen Altın Koza Film Festivali, bu yıl 40. yaşını kutlayacak. Festival kapsamında sinema yazarı Burçak Evren tarafından hazırlanan 40. Yıl Kitabı da sinemaseverlere sunulacak.
16. Altın Koza Film Festivali’nde, Akdeniz Ülkeleri Kısa Film Yarışması ile bir kez daha Dünyaya açılıyor. 

Akdeniz Ülkeleri Uluslararası Kısa Film Yarışması’nda finale kalan 48 film Final Jürisi önünde yarışacak. 

Festivalimiz geçmiş yıllarda olduğu gibi 16. Altın Koza’da da Dünya Sineması’nın seçkin filmlerini Adanalılar, Türk ve Yabancı konuklarla buluşturuyor;

· “Dünya Sineması Seçkisi” Bölümü’nde ödüllü 13 film

· “Akdeniz Sineması: Ettore Scola” Bölümü’nde 3 film
· “İran Sineması” Bölümü’nde 7 film

Dünya Sineması gösterim programlarında sinemaseverlerle buluşacak. Festivalde ayrıca;

· Dünya Sineması’nın seçkin kısa filmlerinden oluşan Kıssadan Hisse Dünya Bölümü’nde 20 film yer alıyor.

· Dünya Sineması’nın seçkin örneklerinden oluşan Belgesel Film Bölümü’nde 13 film yer alıyor. 

Adana Yabancı Konukları Ağırlıyor;

Festival’in uluslararası bölümünde filmleri gösterime sunulan yapımcı, yönetmen ve sanatçılar ile uluslararası medya mensupları ve festival yöneticileri Adana’ya gelecek. 50’nin üzerinde yabancı konuk 16. Altın Koza Film Festivali’ne katılacak ve Türk sinemacılarla buluşacak. Berlin ve Venedik Film Festivalleri programcıları da Türk filmlerini izlemek üzere Adana’da olacaklar. 
ULUSAL BÖLÜM
Altın Koza Türk Sineması’nın Devlerini Onurlandırıyor 

Festival kapsamında her yıl verilen Onur Ödüllerinin bu yıl ki sahipleri; yönetmen Ömer Lütfi Akad, oyuncu Filiz Akın, oyuncu Yusuf Sezgin ve müzisyen Cahit Berkay.
Festival’de 12 Türk Filmi Yarışıyor
Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması’nda bu yıl 12 film yarışıyor. Festival’in jüri üyeleri; yönetmen Nuri Bilge Ceylan (Jüri Başkanı),  yazar Füruzan, oyuncular Meltem Cumbul, Özgü Namal ve Bulut Aras, yönetmen Özcan Alper,  görüntü yönetmeni Uğur İçbak, müzisyen Mazlum Çimen ve sinema yazarı Prof. Dr. Zeynep Tül Akbal. 
Öğrenci Filmleri Jüri Karşısında

Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinden 150’yi aşkın filmin başvurduğu yarışmada 37 film yarışıyor. Yarışmanın jüri üyeleri; oyuncu Ahmet Kural, görüntü yönetmeni Gökhan Atılmış, yönetmen  Handan İpekçi, sinema yazarı Senem Aytaç ve kurgu çalışmalarıyla tanınan Ulaş Cihan Şimşek.

Festivalimiz geçmiş yıllarda olduğu gibi 16. Altın Koza’da seçkin kısa ve belgesel filmleri izleyiciyle buluşturuyor;

· Altın Koza Kısa Film Seçkisi’nde 8 film,

· Kısacadana Kısa Film Seçkisi’nde 5 film,

· Belgesel Film Seçkisi’nde 10 film gösterilecek.

16. Altın Koza filmleri 6 sinema salonu ile Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu’nda gösterilecek. Ayrıca Adana Kültür Merkezi (Tarihi Kız Lisesi Binası) salonlarında kısa ve belgesel filmler gösterime sunulacak.

“Sinema Engel Tanımaz” başlığıyla engelliler için film gösterimlerinin yanı sıra “Okullar Sinemada, Sinema Okullarda” projesi ile 160 okulda 80.000 öğrencinin sinemayla buluşması hedefleniyor.
Festival Müzik Etkinleri Bölümü Her Yıl Olduğu Gibi Bu Yıl da Çok Zengin

Festival’in 9 Haziran’da gerçekleştirilecek Açılış Töreni’nde Kerem Görsev ve Elif Çağlar Muslu bir caz konseri verecek. Gecenin sunuculuğunu ise Şebnem Dönmez üstleniyor.

11 Haziran’da gerçekleştirilecek Onur Ödülleri Töreni’nin de Yeni Türkü unutulmaz şarkılarıyla bir konser verecek. Gecenin sunuculuğunu ise Ayşenur Yazıcı üstleniyor.

13 Haziran’da düzenlenecek Ödül Töreni’ni Şebnem Dönmez ve Levent Üzümcü sunacak.
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16. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NE 
GERİ SAYIM BAŞLADI

İlki tam 40 yıl önce 1969 yılında ‘Altın Koza Film Şenliği’ adıyla gerçekleştirilen Altın Koza Film Festivali, o tarihten bu yana her yıl zenginleşen içeriği ile sadece Çukurova Bölgesi’nin değil, ülkemizin en önemli kültür - sanat etkinliklerinden biri olmuştur. 

Festival, geçtiğimiz yıl gösterim bölümüne eklediği ‘Dünya Sineması’ ve ‘Akdeniz Filmleri Seçkisi’ ile uluslararası kimliğe bürünmüş, ‘Akdeniz Ülkeleri Uluslararası Kısa Film Yarışması’ ile de bu kimliğini pekiştirmiştir. 

Bu yıl 08 - 14 Haziran tarihleri arasında on altıncı kez düzenlenecek olan festival 40. yaşını da kutlayacak. 
Festival, bölgemizdeki sinemaseverleri Türk ve dünya sinemasının seçkin örnekleri ile buluşturmanın yanında, her yıl olduğu gibi bu yıl da Türk Sineması’na katkıda bulunmayı amaçlamaktadır.





16. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ ÖDÜLLERİ


YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLLERİ

Festival kapsamında her yıl verilen Onur Ödülleri bu yıl, yönetmen Ömer Lütfi Akad, oyuncu Filiz Akın, oyuncu Yusuf Sezgin ve müzisyen Cahit Berkay’a sunulacak. 

16. Altın Koza Yaşam Boyu Onur Ödülleri 11 Haziran 2009 Perşembe akşamı yapılacak Festival Balosu’nda takdim edilecek. Törenin sunuculuğunu ise Ayşenur Yazıcı üstleniyor.

Festivalin Gösterim Bölümü’nde Yaşam Boyu Onur Ödülü alan sanatçılarımızın birer filmi yer alıyor.

16. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ 
YARIŞMA BÖLÜMÜ

ULUSAL UZUN METRAJLI FİLM YARIŞMASI


Uluslararası Altın Koza Film Festivali kapsamında her yıl düzenlenen Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması’nda, Türk Sineması’nın son dönem çekilen filmleri Altın Koza için yarışacak. 

Toplam 31 filmin başvurduğu yarışmanın ‘Festival Değerlendirme Kurulu ‘Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması’na 12 filmi kabul etti. 

 ‘Festival Değerlendirme Kurulu’ tarafından belirlenen filmler:

Pelin Esmer ‘11’e 10 Kala’, Cemal Şan ‘Dilber’in Sekiz Günü’, Ümit Ünal ‘Gölgesizler’, Murat Düzgünoğlu ‘Hayatın Tuzu’, Orhan Eskiköy ve Özgür Doğan ‘İki Dil Bir Bavul’, Aslı Özge ‘Köprüdekiler’, Atalay Taşdiken ‘Momo-Kızkardeşim’, Yeşim Ustaoğlu ‘Pandora’nın Kutusu’, Tayfun Pirselimoğlu ‘Pus’, Semih Kaplanoğlu ‘Süt’, Mahmut Fazıl Coşkun ‘Uzak İhtimal, Erden Kıral ‘Vicdan’,  

Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması’nda dünyaca ünlü yönetmen Nuri Bilge Ceylan başkanlığında görev yapacak Seçici Kurul, oyuncu Bulut Aras, yazar ve senarist Füruzan, müzisyen Mazlum Çimen, oyuncu Meltem Cumbul, yönetmen Özcan Alper, oyuncu Özgü Namal, görüntü yönetmeni Uğur İçbak, sinema yazarı ve akademisyen Zeynep Tül Akbal Süalp’ten oluşuyor 
Ulusal Uzun Metrajlı Film Yarışması Ödülleri: Büyük Jüri En İyi Film Ödülü 
( 250.000 TL), Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü (50.000 TL), En İyi Yönetmen Ödülü (50.000 TL), En İyi Senaryo Ödülü (15.000 TL), En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü (15.000 TL) ve En İyi Müzik Ödülü (15.000 TL). Ayrıca Festival izleyicilerinin belirleyeceği bir filme 50 000 TL tutarındaki Adana İzleyici Jürisi En İyi Film Ödülü verilecek.
16. Altın Koza Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda bu yıl verilecek ödüllerden biri de ‘SİYAD En İyi Film Ödülü’. Sinema Yazarları Derneği tarafından verilecek ödülün jüri üyeleri sinema yazarları Özgür Şeyben, Uğur Vardan ve Yusuf Güven’den oluşuyor.

16. Altın Koza Film Yarışması’nın ödülleri 13 Haziran 2009 Cumartesi günü 
yapılacak ödül töreni ile sahiplerini bulacak. Gecenin sunuculuğunu ise Şebnem Dönmez ve Levent Üzümcü üstleniyor.

AKDENiZ ÜLKELERi ULUSLARARASI 
KISA FiLM YARIŞMASI
Bu yıl festival, değişik Akdeniz ülkelerinden gelecek yabancı yönetmenleri ağırlayacak, onların filmlerini gösterecek, ülkemiz genç sinemacıları ve izleyicileri ile aralarında bir köprü oluşmasını sağlayacak. Genç sinemacılar aracılığı ile Adana kentini bir kez daha uluslararası boyutta bir sanat ve kültür kenti olarak tanıtacak.

Bu yıl ikinci kez düzenlenen ”Akdeniz Ülkeleri Uluslararası Kısa Film Yarışması”na yurt içinden ve yurt dışından 241 adet film başvurdu.  Programa; Fas, Fransa, İtalya, Filistin, İsrail, Portekiz, Yunanistan, İspanya, Hırvatistan, Bosna Hersek, Kıbrıs ve Türkiye’den kısa filmler alındı. Filmler festival boyunca, yönetmenlerinin de katılımı ile gösterilecek. Yabancı film yönetmenleri ülke sinemaları ve filmleri üzerine söyleşilere katılacaklar. Bu özel programda 30 kurmaca, 8 belgesel, 5 canlandırma ve 5 deneysel olmak üzere toplam 48 film yer alıyor.

Yarışmanın jüri üyeleri ise Yunanlı ünlü yönetmen Angelopulos’un Ulis’in Bakışı, Sonsuzluk ve Bir Gün ve Zamanını Tozu gibi önemli filmlerinin görüntü yönetmenliğini yapan Andreas Sinanos, 2009 yılında “Uzka’nın Yolculuğu” adlı filmiyle büyük bir başarı elde eden ve Macaristan’ı Oscar Ödüllerinde temsil eden Macar yönetmen  Csaba Bollok, Hollanda Kraliyeti Başkonsolosluğu’nda Basın ve Kültür Ataşesi ve “İstanbul Uluslararası Kısa Film Festivali”nin tertip komitesi üyesi Daniel Coenraad Stork, Türkiye’den yönetmen Ümit Ünal ve İtalyan festival yöneticisi Willian Azzella’dan oluşuyor. 

Kurmaca, Belgesel, Canlandırma ve Deneysel olmak üzere toplam 4 dalda ‘En İyi Kısa Film’ ödülü verilecek yarışmada her dalda ödüle layık görülen filmlere 4000 Türk Lirası ödül dağıtılacak.  


16. Altın Koza Festivali kapsamında yapılan ‘Akdeniz Ülkeleri Uluslararası Kısa Film Yarışması’nın ödülleri 13 Haziran 2009 Cumartesi günü yapılacak ödül töreni ile sahiplerini bulacak. 



ULUSAL ÖĞRENCİ FiLMLERi YARIŞMASI

Eğitim döneminde olan genç sinemacıları teşvik etmek ve başarıyı ödüllendirmek amacıyla düzenlenen Öğrenci Filmleri Yarışması’nda bu yıl ‘En İyi Kurmaca’, ‘En İyi Canlandırma’, ‘En İyi Deneysel’, ‘En İyi Belgesel Ödülleri’ verilecek. Festivalde her dalda En İyi Filme 5.000 TL ödül verilecek.    

Türkiye’nin çeşitli üniversitelerinden 150’nin üzerinde filmin başvurduğu yarışmada Değerlendirme Kurulu, 37 filmi yarışmaya değer buldu. 

Jüri üyeleri: oyuncu Ahmet Kural, görüntü yönetmeni Gökhan Atılmış, yönetmen  Handan İpekçi, sinema yazarı Sanem Aytaç ve kurgu çalışmalarıyla tanınan Ulaş Cihan Şimşek.
Ayrıca, New York merkezli Digital Film Academy bu bölümde kullanılmak üzere, 10.000 TL tutarında eğitim bursu sağlamıştır.
Yarışmada ödül alan filmler, 13 Haziran 2009 tarihinde yapılacak ödül töreni ile sahiplerini bulacak. 

16. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ  
GÖSTERİM BÖLÜMÜ

Festival boyunca Cinebonus Sinemaları, Cemalpaşa ve Reşatbey Arıplex Sinemaları, Metropol Sinemaları, Adana Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu, ve Adana Valiliği Kültür ve Sanat Merkezi olmak üzere toplam 9 salonda, yaklaşık 190 film gösterilecek. 

DÜNYA SİNEMASI BÖLÜMÜ
Dünyanın dört bir köşesinden farklı ülkelerden katılan filmler 

16. Adana Altın Koza Film Festivali’nde seyirci ile buluşacak. Uzak Doğu ülkelerinden Güney Amerika’ya, komşu İran’dan ABD’ye birbirinden farklı ülkelerin buluşma noktası Adana olacak.


Festivalin Dünya Sineması Bölümü’nde gösterilecek filmlerden bazıları;

London River; İngiltere, Fransa, Cezayir ortak yapımı. Rachid Bouchareb’in yönettiği film, Berlin’de En İyi Erkek Oyuncu ve Kiliseler Birliği Jüri Ödüllerini aldı. Filmde, tüm farklılıklarına rağmen aynı umudu paylaşan iki insan anlatılıyor. 2005’te Londra’yı sarsan terör saldırılarından sonra haber alamadıkları çocuklarını aramak için kente gelen Müslüman bir adamla Hıristiyan bir kadının kesişen yollarının hikâyesi.  

North / Nord / Kuzey; Norveç yapımı film bu yıl Berlin Film Festivali’nde Fipresci Ödülü ve Europa Cinemas Ödülü, Tribeca Film Festivali’nde ise En İyi Yeni Yönetmen Ödülü’nü aldı. Geçirdiği sinir krizinin ardından kayak sporunu bırakıp hüzünlü, bir inziva hayatı sürmeye başlayan Jomar'ı anlatan ve romantik doğa manzaraları içinde ilerleyen bir yol komedisi olan film, yönetmen Rune Denstad Langlo’nun ilk uzun metraj çalışması. Filmin oyuncusu 
Four Nights With Anna / Cztery Nocez Anna / Anna İle Dört Gece, Usta yönetmen Jerzy Skolimowski'nin on yedi yıl aradan sonra çektiği film, Polonya'nın küçük bir taşra kasabasında, bir hastanenin krematoryumunda çalışan eski mahkûm Leon’un, Anna’ya duyduğu saf ama bir o kadar da rahatsız edici aşkı üzerine. Film, Gdynia Polonya Film Festivali’nde En İyi Ses, En İyi Sanat Yönetmeni, Özel Mansiyon ödüllerinin sahibi oldu.
Treeless Mountain / Ağaçsız Dağ, 2008 yılı So Yong Kim’in Güney Kore yapımı film, Berlin Film Festivali’nde Kiliseler Birliği Jüri Ödülü, Dubai Film Festivali’nde En İyi Film Ödülü, Pusan Film Festivali’nde Netpac Ödülü ve Tokyo Film Festivali’nde Filmex Jüri Özel Ödülü’nü aldı.. Altı yaşında, cıvıl cıvıl bir çocuk olan Jin, annesi ve küçük tombul kız kardeşi Bin ile birlikte Seul'de küçücük bir dairede yaşamaktadır. Anneleri, evi terk eden babalarını bulmak için gitmeye karar verince, Jin ile Bin yazı, alkolik Büyük Teyze'nin kasabadaki evinde geçirmek zorunda kalır.

The Rainbowmaker / Gökkuşağı Sihri;  Finlandiya, İtalya, Rusya, Almanya ve Hollanda ortak yapımı filmin yönetmeni Nana Djordjadze. Babaları hapiste olduğu için dedeleriyle birlikte yaşayan ikizlerin ve onlarla birlikte etraflarındaki herkesin“sihir”le tanışmalarının hikayesini anlatan filmin yönetmeni Nana Djordjadze de Adana‘ya gelecek. 

It’s Not Me I Swear / C’est Pas Moi, Je Jure / Yemin Ederim Ben Yapmadım; 2008 yılı Kanada yapımı filmin yönetmeni Philippe Falardeau. Bu yıl Berlin Film Festivali’nde Kristal Ayı Ödülü, Atlantik Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Kanada Filmi Ödülleri’ni alan filmde, bir sürü soruna ve aşırı zengin bir hayal gücüne sahip on yaşındaki Leon’un hikâyesi anlatılıyor. Annesi ile babası devamlı kavga eden Leon’un hayatında, bir de Lea vardır, her zaman her konuda haklı çıkan ve onu çileden çıkaran kız…
Wild Field / Dikoe Pole / Vahşi Tarla; Nişanlısının bir süre sonra yanına geleceği umuduyla kuş uçmaz kervan geçmez bir yerde, tuhaf hastalarına bakan genç doktorun hikâyesinin anlatıldığı bu filmin yönetmeni Mikhail Kalatozishvili de Adana’da festivalin konuğu olacak. Rusya yapımı 2008 yılına ait filmin ödülleri şöyle: Venedik Film Festivali Sanat Sineması Ödülü, Sochi Film Festivali Fipresci Ödülü, En İyi Senaryo, En İyi Müzik, Moskova Film Festivali En İyi Film, En İyi Senaryo, En İyi Müzik, Lizbon Film Festivali Büyük Ödülü, Cottbus Film Festivali Fipresci Ödülü, Kiliseler Birliği Ödülü, Jüri Özel Mansiyonu, Marakeş Film Festivali Büyük Ödül, Rus Film Eleştirmenleri En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülleri…

Gigantic / Devasa; Yatak satarak geçimini sağlayan Brian’ın hayatta en çok istediği şey Çinli bir bebek evlat edinmektedir. Aniden ortaya çıkıveren Happy adlı genç kadın acaba Brian’ın hayatında kendine yer açabilecek midir? 2008 yılı A.B.D yapımı filmin yönetmeni Matt Aselton… 

Empty Nest / El Nido Vacio / Boş Yuva; 2008 yılı Arjantin, İspanya, Fransa, İtalya yapımı filmin yönetmeni Daniel Burman. Çocukların yuvadan uçup gitmesiyle karşı karşıya kalınan boşluğun öyküsünü anlatan film, yeni kitabını yazmakta olan bir baba, sosyal hayatına hızlı bir dönüş yapan bir anne ve herkesin hayatının bir döneminde yaşadığı veya tanık olduğu bir hikayeyi anlatıyor. Film, San Sebastian Film Festivali’nden En İyi Erkek Oyuncu ve En İyi Görüntü Yönetmeni ödülleri sahibi.

Pardon My French / Un Chat Un Chat / Pisi Pisi; Tıkanan yazar Nathalie’nin uğraşması gereken pek çok şey vardır: genç oğlu, uyku bozuklukları ve hepsinden öte sapkınca onu takip eden ve onun gibi bir yazar olmak isteyen Anais. Bu yıl Berlin Film Festivali Forum bölümünde ilk kez izleyici ile buluşan film 2009, Fransa yapımı. Yönetmen ise Sophie Fillières

Kasmir: Journey To Freedom / Keşmir: Özgürlüğe Yolculuk; 2008 yılı İsrail yapımı filmin yönetmeni Udi Aloni. Aloni bu filminde kamerasını terörün, umutsuzluğun hakim olduğu; silahların konuştuğu, askerlerin kol gezdiği Keşmir’e; Keşmir’in kahramanlarına çeviriyor. 
Seven Moments / Siete Instantes / Yedi An; Diana Cardozo’nun yönettiği Guadalajara Film Festivali’nde FEISAL Ödülü alan film, 1970li yıllarda Uruguay Ulusal Özgürlük Hareketi Tupamaros üyesi olan ve eylemlere katılan kadınlarla yapılan söyleşilerden oluşan bir belgesel. 
Letters To The President / Başkan’a Mektuplar: Kanada yapımı film yönetmen Petr Lom imzasını taşıyor. İran Cumhurbaşkanı Ahmadinejad’a her yıl 10 milyona yakın İranlı mektup yazar, son umutları okunup cevaplanmasını bekledikleri bu mektuplardır. Film; pragmatizm, dini inanç, politik strateji ve sistematik yönlendirmenin harmanlamasından oluşan politik yapıya dayalı bir ülke hakkında hüküm vermenin ne kadar zor olduğunu ortaya koymaktadır.

BİR ÜLKE: İRAN SİNEMASI
"Hayat Gibi" 

Günümüz dünya sinemasında gerçek anlamda ulusal niteliğe sahip, ortak özellikleri belirgin bir ülke sinemasını inceleyecek olursak işe İran sinemasından başlamak gerekir. Her biri dünya çapında saygın ustalarıyla önemli festivallerin büyük ödüllerini toplayan, kültürel engelleri aşıp sanat sinemalarında da olsa gösterime giren İran sineması, ülkesinin sanatsal yönden en büyük gururu, kuşkusuz. Darius Mehjui, Abbas Kiarostami, Mohsen Makhmalbaf’tan Babak Payami'ye, Jafar Panahi'ye uzanan gelenek, ödüle doymayan bu ustaların arkasında duruyor. İran Yeni Dalgasını, İslam Devrimi'nin kısıtlamalarına ve Irak ile savaşa rağmen yükselten sinemacıların, onların izinden giden genç kuşağın işleri toplu olarak izlendiğinde ulusla niteliğin ne denli baskın olduğunu anlamak mümkün. Kimsenin kötü olmadığı, kimsenin gitmek istediği yere varamadığı filmlerdeki felsefe, çoğu zaman hüzün egemen duygu olsa da hiç kaybolmayan mizah, amatör oyuncuların tercih edilmesiyle pekişen belgeselvari yalınlık İran sinemasının “hayat gibi” filmlerinin belirgin özellikleri. 

Alin Taşcıyan

Festivalin İran Sineması Bölümü’nde gösterilecek filmlerden bazıları: 
Ayna, Ayneh, The Mirror: Jafar Panahi’nin yönetmenliğini üstlendiği, 1997 yapımı Ayna, Locarno Uluslararası Film Festivali’nde Altın Leopar, İstanbul Uluslararası Film Festivali’nde Altın Lale, Singapur Uluslararası Film Festivali’nde Gümüş Ekran Ödüllerini de kazanan bol ödüllü bir yapım. 

Cuma, Djameh:  Cannes Film Festivali`nde Altın Kamera Ödülü ve Tokyo Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü alan filmin yönetmeni Abbas Kiarostami`nin asistanı Hasan Yektapanah. Cuma,  İran`da tutunmaya çalışan Afganlı bir gencin kendini ifade etme çabasını anlatıyor. 

Gizli Oy, Raye Makhfi Secret Ballot: Babak Payami`nin 2001 tarihli filmi Gizli Oy, seçim günü uzak bir adadaki oyları toplamak için yola koyulan bir kadın seçim memurunun başından geçenlere odaklanıyor. Film, Venedik Film Festivali’nde En İyi Yönetmen Özel Ödülü, Netpac Ödülü, OCIC Ödülü, Pasinetti En İyi Film Ödülü ve Unicef Ödülü, Sao Paolo Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü, Valladolid Film Festivali’nde En İyi Yönetmen, Londra Film Festivali’nde Fipresci Özel Mansiyonu ve Rotterdam Film Festivali’nde Netpack Ödülü aldı. 
Yakın Plan, Nema-ye Nazdik, Close Up: İran sinemasının önemli temsilcilerinden biri olan Abbas Kiarostami, Yakın Plan’da ünlü yönetmen Mohsen Makhmalbaf olduğunu iddia ederek Tahranlı zengin bir aileyle ilişki kuran ve yeni filmini onların evinde çekmek istediğini söyleyen bir adamın gerçek öyküsünü anlatıyor. Docu-drama tarzında çekilen film, İstanbul Uluslararası Film Festivali Fipresci Ödülü ve Yeni Sinema Montreal Festivali Quebec Film Eleştirmenleri En İyi Film Ödülü’nün de sahibi. 
Cennetin Çocukları, Bacheha – Ye Aseman, Children Of Heaven: İran sinemasının dikkat çekici yönetmenlerinden Majid Majidi’nin eserinde, yoksul bir aileye sahip iki kardeşin aynı çift ayakkabıyı paylaşmasının öyküsü anlatılıyor. Film, 1999 yılı ‘En İyi Yabancı Film Oscar’ı ve Montreal Film Festivali Fipresci ve Kiliseler Birliği Jüri ödüllerinin sahibi.  
Sessizlik, Sokout, The Silence: Mohsen Makhmalbaf’ın 1998 yapımı filmi Sessizlik, Venedik Film Festivali’nde Geleceğin Sineması Ödülü, Sergio Trasatti Özel Mansiyonu Ödülleri’ni aldı. 10 yaşındaki görme engelli Khorsid her gün otobüse biner,  müzik aletleri imal edilen iş yerine gider ve her gün beklenmedik bir olayla karşılaşır. Görmemek duymamak anlamına da gelmemektedir.
Elma, Sib, The Apple: Torino Film Festivali’nde Torino Şehir Ödülü, Selanik Film Festivali’nde Özel Mansiyon, Locarno Film Festivali’nde Fipresci Özel Mansiyonu, Buenos Aires Film Festivali’nde İzleyici Ödülü ve OCIC Ödülü  olmak üzere festivallerden birçok ödülle dönen Elma, Samira Makhmalbaf’ın henüz 17 yaşındayken çektiği bir film. Film, 12 yıl boyunca kendi ailesi tarafından hapsedilen iki kız kardeşin sosyal görevlilerce kurtarılması sonucu gerçek dünyayla ilk karşılaşmalarının öyküsü.

AKDENİZ SİNEMASI: AKDENİZLİ BİR USTA: ETTORE SCOLA
“Akdeniz'in zarif ustası Ettore Scola'dan ülkesi İtalya ve Fransa'da tarihin dönüm noktalarını ele aldığı üç film: “Birbirimizi Çok Sevmiştik”, “Varennes Gecesi” ve “Balo”. Fellini'nin izinden giderek mizah yazarlığıyla başladığı kariyerini İtalyan usulü komedilerle yönetmenliğe dönüştüren Scola, epik sinemadaki başarısıyla da göz kamaştırır. “Birbirimizi Çok Sevmiştik”te (1974) 2. Dünya Savaşı sırasında İtalyan direnişçilerinden üç gencin zamanın rüzgarına kapılıp gitmesini “biz dünyayı değiştirebileceğimizi sandık, ama dünya bizi değiştirdi” sözüyle özetlenen öyküsünü anlatır. “Varennes Gecesi” (1982) birbirinden çok farklı gerçek kişilikleri buluşturan, Fransız Devrimi sırasında geçen politik yanı da eksik kalmayan romantik bir filmdir.

Scola'nın “Balo”su (1983) ise dönem filmi çekmek isteyen her yönetmenin önünde tırmanılması gereken Everest tepesi gibi dikilir. Diyaloğa ihtiyaç duymadan, 1936 – 1983 yılları arasında Fransa tarihini sadece modadaki değişimlerle anlatır. Giysiler, saç sakal, dekorasyon, müzik ve dans modaya göre değiştikçe bu zaman aralığındaki önemli olaylara odaklanır “Balo”. 

Alin Taşcıyan
Birbirimizi Öyle Çok Sevmiştik Ki, C’eravamo Tanto Amati: Ettore Scola’nın 1975 yapımı filmi Birbirimizi Öyle Çok Sevmiştik Ki, İtalyan Ulusal Film Eleştirmenleri Sendikası En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ve En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülleri’nin yanı sıra Moskova Film Festivali En İyi Film Ödülü’nü ve En İyi Yabancı Film dalında Cesar aldı. 

Varannes Gecesi, La Nuit De Varennes: Fransa tarihinin dönüm noktalarından biri olarak bilinen “Varannes Gecesi”, bir Fransız İhtilali filmi.  Film, En İyi Senaryo, En İyi Kostüm, En İyi Yapım Tasarımı dallarında David Di Donatello Ödülleri’nin sahibi.
Balo, Le Bal: Scola'nın tek kelime diyalog kullanmadan bir ülke tarihini muhteşem bir akıcılıkla anlattığı Filmi Balo, 1983 Berlin Film Festivali’nde En İyi Yönetmen, 1984 Cesar Ödülleri’nde En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Müzik, En İyi Kurgu ödüllerini aldı. 

NURİ BİLGE CEYLAN RETROSPEKTİFİ

Festival programında Jüri Başkanı Nuri Bilge Ceyalan’ın filmlerinden oluşan bir seçki de izleyiciyle buluşacak. Bölüm kapsamında usta yönetmenin Kasaba, Mayıs Sıkıntısı, Uzak, İklimler ve Üç Maymun adlı filmleri gösterilecek.

Kasaba: Film, Küçük bir çocuğun gözünden doğaya ve doğayla bir arada yaşayan  insanların yaşantısına göz atıyor. 1998 Berlin Film Festivali’nden· Caligari Prize Caligari Ödülü, 1998 Nantes Film Festivali’nden· Special Jury Prize Jüri Özel Ödülü, 1998 Tokyo Film Festival 1998 Tokyo Film Festivali’nden · Tokyo Silver Prize Gümüş Ödülü başta olmak üzere pek çok ulusal ve uluslararası festivalden ödülle dönmüş.
Mayıs Sıkıntısı: 2000 Berlin Film Festivali’nin Resmi Seçimi’nde yer alan Mayıs Sıkıntısı, yurt içi ve yurt dışında pek çok ödülün de sahibi.
Uzak: Film, ideallerinden uzaklaşmaya başladıkça yaşamının anlamını yitiren ve uzaklara gitmeyi düşleyen bir adamla, hayallerini gerçekleştirmek için İstanbula gelen bir gencin hikayesini anlatıyor. Uzak, 2003 Cannes Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü alırken, Mehmet Emin Toprak ve Muzaffer Özdemir'e En İyi Erkek Oyuncu ödüllerini getirdi. Ulusal ve uluslararası Festivallerden ödülle dönen Uzak, tüm zamanların en iyi 10 Türk filmi arasında gösterilmekte.
İklimler: Tıpkı yeryüzünün farklı bölgelerinin kendine has iklimleri olduğu gibi, ruhların da kendi iklimleri vardır düşüncesinden yola çıkan film, 2006 Cannes Film Festivali Fipresci Ödülü’nün yanı sıra pek çok ödülün de sahibi. 

Üç Maymun: Ceylan’ın sözleriyle, “küçük zaafların büyük yalanlara dönüşerek parçaladığı bir ailenin, gerçeği örtbas ederek herşeye karşın birarada kalma çabasını” anlattığı filmi Üç Maymun, 2008 Cannes Film Festivali’nde Nuri Bilge Ceylan’a· Best Director En İyi Yönetmen Ödülü’nü de getirdi. Filmin yurt içinden ve yurt dışından pek çok ödülü bulunuyor. 

BELGESEL FİLM GÖSTERİMLERİ

16. Altın Koza Film Festivali kapsamında belgesel film gösterimleri önemli bir yer tutuyor. 


Festival komitesi, belgesel gösterimlerini 2006 yılından bu yana, Belgesel Sinemacılar Birliği’nin işbirliği ile gerçekleştiriliyor. 

Program kapsamında, dünyanın dört bir yanından seçilmiş, 13’ü yabancı 10’u yerli olmak üzere, çoğu ödüllü ,toplam 23 belgesel film Adanalı sinemaseverlerle buluşacak. 


Belgeseller 8-14 Haziran tarihleri arasında ücretsiz olarak gösterilecek.

KISSADAN HİSSEYE DÜNYA BÖLÜMÜ

Bölümde dünyanın farklı ülkelerinden canlandırma ve konulu filmlerden oluşan 20 film gösterilecek. 

ALTIN KOZA KISA FİLM SEÇKİSİ

Bölümde, ülkemizde son bir yıl içinde üretilmiş kısa filmlerden oluşan 8 filmlik seçki gösterilecek.

KISACADANA KISA FİLM SEÇKİSİ

Bu bölümde, Adana’da üretilen kısa filmlerden oluşan 5 film gösterilecek.

YAŞAM BOYU ONUR ÖDÜLÜ GÖSTERİMLERİ

Bölüm, festivalde Onur Ödülü alan sanatçıların birer filmlik seçkisinden oluşuyor.


16. ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NDE 
GERÇEKLEŞTİRİLECEK ETKİNLİKLER

SEVGİ KORTEJİ

Geleneksel Sevgi Korteji’nde medya ve sinema sanatçılarından oluşan festival konukları 10 Haziran 2009 Çarşamba günü, Adana sokaklarında halkla buluşacak.

SİNEMA DAYANIŞMA GECESİ

Sinema Oyuncuları Derneği (SODER), Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇAŞOD) ve festival konukları halkı selamlayacak. Etkinlik, 10 Haziran 2009 Çarşamba günü Mimar Sinan Amfi Tiyatro’da yapılacak. 

SERGİLER
Bu yıl festival kapsamında iki sergi yer alacak. 

Adana Fotoğraf Amatörleri Derneği (AFAD) tarafından açılacak sergi “Altın Koza’da Sinema Yüzleri” adını taşıyor.

Festival sırasında Adana Kültür Sanat Merkezi’nde bulunan Mehmet Baltacı Fotoğraf ve Sinema Tarihi Müzesi’nin açılışı da yapılacak. Müze’de 10.000 kadar eski Adana ve günümüz Adanası fotoğrafları bulunmakta.

Mehmet Baltacı ve Haluk Uygur’un arşivinden “Tarihi Fotoğraflarla Adana” başlığını taşıyan sergi ise yine Festival’de sanatseverlerle buluşacak.

 “SİNEMA OKULLARDA, OKULLAR SİNEMADA” 
Festival boyunca, 160 okulda toplam 80.000 öğrenci sinemayla buluşturulacak.
KISA FİLM ATÖLYESİ

Selçuk Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema-TV Bölümü ve Altın Koza işbirliğiyle ilköğretim öğrencilerine Kısa Film Atölyesi gerçekleştirilecek. Bir filmin senaryo aşamasından prodüksiyon aşamasına kadar öğrencilere sinema öğretilecek.

FESTİVAL SALONLARI, MEKANLAR

· Büyükşehir Belediyesi Tiyatro Salonu

· Cinebonus Sineması

· Cemalpaşa Arıplex Sineması

· Reşatbey Arıplex Sineması

· Metropol Sineması

· Adana Kültür Sanat Merkezi 


(Tarihi Kız Lisesi Binası)


FESTİVAL MERKEZİ

KOZA A.Ş.
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