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USTALARIN GÖZÜNDEN
Dünya sinema tarihinin önemli yönetmenlerinin 2009 yapımı ürünlerine yer veren “Ustaların Gözünden” günümüz dünyasına iliskin çarpıcı gözlemler içeriyor. Costa Gavras’ın Avrupa’nın en önemli sorunlarindan biri olan ‘göç’ ve gocmenleri konu aldigi filmi “Cennet Batıda – Eden Is West”ten,  Angelopoulos’un dünya tarihinin önemli olaylarına özgün bir kurguyla eğilen yapıtı “Zamanın Tozu – Dust of Time”a ve Michael Haneke’nin 2009 Altın Palmiye ödüllü “Beyaz Kurdela - White Ribbon”a uzanan ustaların son yapıtları, festivalin en görkemli bölümlerinden biri olarak karşımıza çıkıyor. Ken Loach’un son filmi “Hayata Çalım At - Looking for Eric”, yıldız futbolcu Eric Cantona’yı ağırlarken, Jane Campion’un “Parlak Yıldız - Bright Star”ı 1821 yılında tüberkülozdan ölen şair John Keats’ın dokunaklı aşk hikayesini konu alıyor. Stephen Frears, 1920’li yılların başlarındaki Paris‘in üst kesimlerini konu alan “Aşkım - Cheri"nin başrolünü ünlü aktrist Michelle Pfeiffer’a veriyor. Türkiye’de “Old Boy - İhtiyar Delikanlı” ile çok sevilen yönetmen Chan-Wook Park “Kan Arzusu - Thirst” ile toplumsal göndermeler içeren modern bir vampir hikayesi anlatıyor. Sürdürdüğü elit hayatı daha bohem bir yaşam için terk etmeye kararlı bir New Yorklu’nun hayatına eğilen “Kim Kiminle Nerede - Whatever Works” ilginç karakterleriyle tipik bir Woody Allen yapıtı olarak dikkat çekiyor. Sokakta yaşayan çocukların dünyasını anlatan Kira Muratova’nın “Bir Sokak Çalgısı İçin Melodi- The Melody For A Street Organ” isimli filmi de yine 10-17 Ekim 2009 tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan 46. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gösterilecek. 
AŞKIM – CHERI, STEPHEN FREARS

İngiltere, 2009

Frears son filminde, 1920’li yılların başlarındaki Paris‘in üst sınıflarından insanların hayatlarını konu alıyor. Filme adını veren kişilik Cheri, genç ve toy bir delikanlıdır. Lea  ise ona aşkı öğretmek için tutulmuş bir kadın... Ama, zaman ilerledikçe aradaki sahte aşk karşı konulmaz bir bağlılığa dönüşür. Ta ki Cheri'nin annesi onu genç bir kadınla evlendirmeye karar verene kadar.... Senaryosunu usta senarist Christopher Hampton’ın yazdığı, yönetmenliğini Stephen Frears‘ın üstlendiği filmin başrollerinde Michelle Pfeiffer, Kathy Bates ve Rupert Friend’i görüyoruz. 
BEYAZ KURDELA - DAS WEISSE BAND, MICHAEL HANEKE

Almanya, Avusturya, Fransa, İtalya, 2009

2009 Cannes Film Festivali Altın Palmiye ödüllü “White Ribbon”, Kuzay Almanya’da 1. Dünya Savaşı’nın hemen öncesinde Protestan bir kasabada gerçekleşen ilginç olayları konu alıyor. 
CENNET BATIDA - EDEN A L’OUEST - EDEN IS WEST, COSTA GAVRAS

Fransa, Yunanistan, İtalya, 2009   

Avrupa Birliği’nde yasadışı göçmenlerin öyküsünün anlatıldığı film, Avrupa’daki en hassas ve güncel konulardan birinde vicdanen doğru olanı arıyor. İtalya, Almanya ve Fransa’yı geçerek Paris’e ulaşmaya çalışan Elias’ın yol boyunca yaşadığı maceraları konu alan filmin senaryosunu Costa-Gavras ve Jean-Claude Grumberg birlikte yazdı. Costa Gavras’ın yönetmenliğini yaptığı Eden A L’ouest – Eden is West – Cennet Batıda’da Riccardo Scamarcio, Juliane Köhler, Ulrich Tukur, Eric Caravaca ve Jean-Christophe Folly rol alıyor. Film, 59. Berlin Uluslararası Film Festivali - Yarışma Dışı bölümünde de gösterildi.
HAYATA ÇALIM AT - LOOKING FOR ERIC, KEN LOACH


İngiltere, 2009

Bir futbol fanatiği olan postacı Eric, orta yaş krizinin içine düşmüştür. Duygusal anlamda kötüye giden hayatında, üvey oğlu yüzünden başını belaya sokmak üzeredir. Panikleyen Eric, gerçek bir akıl hocasına ihtiyaç duymaktadır. Beklediği ilham, hayranı olduğu efsane Eric Cantona’dan gelecektir. Paul Laverty’nin senaryosunu yazdığı, Ken Loach’un yönettiği filmde Stephanie Bishop, Eric Cantona, Steve Evets, John Henshaw ve Lucy-Jo Hudson rolleri paylaşıyor. 62. Cannes Film Festivali’nde yarışmada yer alan film 44. Karlovy Vary Film Festivali’nde de gösterildi.

KAN ARZUSU - BAK JIVI – THIRST CHAN-WOOK PARK
Güney Kore, 2009

“Oldboy” filmiyle sinema tarihine geçen Güney Koreli senarist ve yönetmen Park Chan-wook, son filmi “Kan Arzusu”nun senaryosunu Seo-Gyeong Jeong’la birlikte yazdı. Bu yılki Cannes Film Festivalinde “Fish Tank” filmiyle beraber Jüri Ödülü'nü kazanan film, kendini inancına adamış bir rahibin insanlık adına tıbbi bir deney için gönüllü olmasıyla başlıyor. Ancak deney yolunda gitmez ve rahibe bir virüs bulaşır. Bu virüs nedeniyle ölmesi gerekirken bir vampire dönüşen rahip, değişimin etkisiyle yavaş yavaş insanlığından uzaklaştığını hisseder ve kana susamışlığı arttıkça daha da yakınlaştığı, ama tanımadığı bir dünyaya doğru yol alır. Filmde, Song Kang-ho, Kim Ok-bin, Shin Ha-kyun, Kim Hae-sook ve Eriq Ebouaney rol alıyor.

KİM KİMİNLE NEREDE - WHATEVER WORKS, WOODY ALLEN


ABD, 2009

Boris Yellnikoff, içinde yaşadığı elit düzeni daha bohem bir yaşam için terk etmek üzeredir. Evinden kaçan güneyli bir genç kadın olan Melodie ile karşılaşan Boris ona aşık olur. Birlikte yaşamaya başlayan Boris ve Melodie için işler, genç kadının ailesinin devreye girmesi ile karışık bir hal alır. Basit konusu ve ilginç karakterleriyle, filmin senaryo yazarı ve yönetmeni Woody Allen’ın hayranlarını yine mutlu edecek bir kara komedi. Filmde ünlü aktör Larry David’in yanı sıra Adam Brooks, Lyle Kanouse, Michael McKean ve Clifford Lee Dickson rol alıyor.
MELODIYA DLYA SHARMANKI - THE MELODY FOR A STREET ORGAN”

 KIRA MURATOVA

Ukrayna, 2009
Senaryosunu Volodymyr Zuyev’in yazdığı, yönetmenliğini Kira Muratova’nın yaptığı, Ukrayna yapımı “Melodiya Dlya Sharmanki - The Melody For A Street Organ”, Alena (10 yaşında) ve Nikita (8 yaşında) adında iki üvey kardeşin hikayesini anlatıyor. Birbirlerinden ayrılarak farklı yetimhanelerde kalmak istemeyen çocuklar, kaçarak babalarını aramaya karar verirler. Artık yetişkinlerin zalim dünyası ile karşı karşıyadırlar... Lena Kostyuk, Roma Burlaka, Nina Ruslanova, Renata Litvinova ve Oleg Tabakov’un başrolleri paylaştığı film, Moskova Uluslararası Film Festivali’nde, En İyi Kadın Oyuncu (Lena Kostyuk) ve FIPRESCI jürisi En İyi Film ödüllerini kazandı.
PARLAK YILDIZ - BRIGHT STAR, JANE CAMPION

İngiltere, Avustralya, 2009

Britanya-Avustralya ortak yapımı olan “Bright Star”, 1821 yılında tüberkülozdan ölen şair John Keats ile 25 yaşındaki yeğeni Fanny Brawne arasındaki aşkı konu alıyor. Filmde İngiliz aktör Ben Whishaw John Keats`i, Avustralyalı aktris Abbie Cornish ise Fanny Brawne’ı canlandırıyor. Senaryoyu döneme ilişkin çeşitli kaynaklar ile John Keats`in mektuplarından yararlanarak yazan Jane Campion, aynı zamanda filmin yönetmenliğini de yaptı. 
ZAMANIN TOZU - THE DUST OF TIME , THEO ANGELOPOULOS


Yunanistan, 2009 

Yunan kökenli Amerikan yönetmen A. bilinmeyen bir sebepten dolayı yarıda bıraktığı filminin çekimini tamamlamak üzere Roma’daki stüdyosuna geri döner. Film, bir kadının, A.‘nın annesinin, çok sevdiği ve karşılığında sevildiği iki adama duyduğu aşkın hikâyesini anlatıyor. Theo Angelopoulos’un senaryosunu yazıp yönettiği “I Skoni Tou Chronou - The Dust of Time - Zamanın Tozu”nda, ünlü oyuncu Willem Dafoe’nun yanı sıra Bruno Ganz, Michel Piccoli, Irène Jacob ve Christiane Paul rol alıyor. Film, 59. Uluslararası Berlin Film Festivali - Yarışma Dışı bölümünde ve 62. Uluslararası Cannes Film Festivali’nde de gösterildi.
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