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28. Uluslararası İstanbul Film Festivali 

“NTV BELGESEL KUŞAĞI” 

6-12 Nisan’da Beyoğlu Sineması’nda
28. Uluslararası İstanbul Film Festivali, 4 – 19 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek. İstanbul Kültür Sanat Vakfı’nın düzenlediği Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde  artık gelenekselleşen “NTV Belgesel Kuşağı”, bu yıl 6-12 Nisan tarihleri arasında Beyoğlu Sineması’nda sinemaseverler ile buluşacak. 
Festivalin biletleri 21 Mart Cumartesi günü satışa çıkıyor. Sinemaseverler biletlerini Beyoğlu’nda Emek ve Atlas ile Kadıköy’de Rexx sinemalarında açılacak gişelerden ve Biletix’ten satın alabilecek. 
· NTV Belgesel Kuşağı

NTV’nin sponsorluğunu üstlendiği NTV Belgesel Kuşağı’nda bu yıl politikadan ekonomiye, sinemadan insan haklarına, müzikten spora birbirinden ilginç konulara değinen 17 belgesel yer alıyor. Usta yönetmen Peter Greenaway, son filmi REMBRANDT: İTHAM EDİYORUM / REMBRANDT’S J’ACCUSE ile geçtiğimiz yıl Uluslararası İstanbul Film Festivalinde de gösterilen müthiş cinayet filmi “Gece Bekçisi”nde incelediği Rembrandt tablosuna, bu sefer bir belgesel çalışmasıyla geri dönüyor. Büyük yönetmen Peter Greenaway 12 yıl sonra İstanbul Film Festivali’ne tekrar konuk olacak.

Dünyanın en iyi belgeselcilerinden Heddy Honigmann, son çalışması UNUTMAK / OBLIVION ile kamerasını Peru’nun başkenti ve kendi doğum yeri olan “Unutulmuş bir şehir” olarak tanımladığı Lima’ya çeviriyor. Güçlülerin talan ettiği bir ülkede yoksulluğun ve şiirin, dahası güçsüzlerin unutulmuşluğun zincirini kırma çabasını anlatan bir film. Heddy Honigmann festivalin konuğu olarak İstanbul’a da gelecek. 

Oscar’a aday gösterilen belgeselci Brett Morgen, ChIcago 10 ile 1968’de Demokrat Parti kongresi sonrasında gerçekleşen protestoları ve açılan Chicago 8 davasını arşiv görüntüleri, canlandırmalar ve animasyonlarla perdeye taşıyor. Black Sabbath, Rage Against the Machine, Beastie Boys ve Eminem gibi sanatçıların müzikleriyle de dikkat çeken ve Amerikan tarihinin dönüm noktalarından birini ele alan film Chicago Film Festivali’nde En İyi Belgesel Ödülü’nü kazandı. 

James Toback’ın 2008 Cannes Film Festivalinde ödül alan, Mike Tyson’ın yaşam öyküsünü anlattığı TYSON ve Amerikalı yönetmen Elizabeth Chai Vasarhelyi’nin önde gelen Afrikalı müzisyenlerden, insan hakları savunucusu Youssou N’Dour’un hayatını anlattığı belgeseli Youssou Ndour: sevgiyle geldim / YOUSSOU NDOUR: I BRING LOVE bölümün merakla beklenen belgesellerinden. 

SU BELASI / TROUBLE THE WATER, yeni aldığı video kamerasıyla Katrina Kasırgası’nın tam ortasında kalan bir kadının yaşadıklarını gözler önüne seriyor. Katrina Kasırgası, bu kez kurbanlarının gözünden, şahsen anlatılıyor. Carl Deal ve Tia Lessin’in yönetmenliğini üstlendiği belgesel En İyi Belgesel dalında Oscar’a aday gösterildi. 

“Şişir Beni / Super Size Me” ile hamburger dünyasının sırlarını ifşa eden Morgan Spurlock, NEREDE BU USAME BİN LADİN? / WHERE IN THE WORLD IS OSAMA BIN LADEN? filmiyle bu kez dünyanın en tanınmış teröristinin peşine düşüyor ve Fas’tan İsrail’e oradan Afganistan’a Bin Laden’in izini sürüyor.
NTV Belgesel Kuşağı’nda Yer Alacak Filmler:

                                               

· Berlin’de / In Berlin / Michael Ballhaus-Ciro Cappellari / Almanya 
· Yes Men Dünyayı Kurtarıyor / The Yes Men Fix The World / Andy Bichlbaum-Mike Bonanno-Kurt Engfehr / ABD
· Güzel Ülke / Biùtiful cauntri / Esmeralda Calabria-Andrea D'Ambrosio-Peppe Ruggiero / İtalya

· Youssou Ndour: Sevgiyle Geldim / Youssou Ndour: I Bring What I Love / Elizabeth Chai Vasarhelyi / ABD 

· İnti İllimani, Bulutların Şarkı Söylediği Yerde /  Inti Illimani, Dove Cantano Le Nuvole / Inti Illimani, Where The Clouds Sing / Francesco Cordio – Paolo Pagnoncelli / İtalya 

· Su Belası / Trouble the Water / Carl Deal - Tia Lessin / ABD 

· Çanlar, İplikler ve Mucizeler / Bells, Threads and Miracles / Marianna Economou / Yunanistan-Türkiye 

· Rembrandt: İtham Ediyorum / Rembrandt’s J’accuse / Peter Greenaway / Hollanda-Almanya-Finlandiya 
· Unutmak / El Olvido / Oblivion / Heddy Honigmann / Hollanda-Almanya 

· Kaptan Kemal, Bir Yoldaş / Captain Kemal, A Comrade /  Fotos Lamprinos / Yunanistan-Türkiye 

· Aptallar Tarafından Sevilmek Zor İş / C'est dur d'être aimé par des cons / It’s Hard Being Loved by Jerks / Daniel Leconte / Fransa 

· Gerçek Şaolin / The Real Shaolin / Alexander Sebastien Lee / ABD-Çin 

· Chicago 10 / Brett Morgen / ABD 

· Nerede Bu Usame Bin Ladin? / Where in the World is Osama Bin Laden? / Morgan Spurlock / ABD

· Sorgulanmış Yaşam / Examined Life / Astra Taylor / Kanada 

· Tyson / James Toback / ABD 
Filmlerin görsellerine ulaşmak için: www.iksvpress.com/film2009
NTV Belgesel Kuşağı, 6-12 Nisan tarihleri arasında Beyoğlu Sineması’nda. 
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