28. Uluslararası İstanbul Film Festivali E-Gazetesi: FESTİVALİST.com Yayında

Uluslararası İstanbul Film Festivali'ni geçen sene olduğu gibi online olarak takip edebileceğiniz Akbank’ın katkılarıyla hazırlanan e-gazete "Festivalist" yayına başladı. Sinemaseverler festival hakkındaki her türlü gelişmeyi, sinema yazarlarının öneri, görüş ve eleştirilerini, yönetmen ve oyuncularla yapılmış söyleşileri www.festivalist.com'dan takip edebilecekler.

“İstanbul Film Festivali Gazetesi” Festivalist, Akbank'ın katkılarıyla e-gazete formatında internet üzerinden yayınlanıyor. Festival takipçileri Akbank sponsorluğunda gerçekleşen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali hakkındaki her türlü gelişmeyi, söyleşileri, sinema yazarlarının öneri, görüş ve eleştirilerini www.festivalist.com'dan takip edebilirler. 

Festival atmosferini gün gün sinemaseverlere aktaracak olan www.festivalist.com'da festivale gelen konuklar ve etkinliklerle ilgili güncel haberlerin yanı sıra sinema eleştirmenlerinin festival programında yer alan filmlerle ilgili görüşleri ve yarışma filmleri için verecekleri yıldız tablosu da yer alıyor. Sinemaseverler festivalde gösterilecek filmlerin fragman ve galerilerine de Festivalist.com’dan ulaşabilecekler.

Festival “Festivalist” ile takip edilir…

İnternet üzerinden yayınlanan Festivalist’te festival filmleri, bölümleri, konukları, mercek altına alınan yönetmenler hakkında hazırlanmış detaylı yazılardan, festivalde filmleri gösterilen yönetmen ve oyuncularla yapılmış röportajlara, “10 Soru, 10 Cevap” adı altında festival hakkında mini soruşturmalara kadar birçok başlıkta içerik sunuluyor. E-gazete Festivalist’te  ziyaretçiler de yorum yaparak görüşlerini paylaşabiliyor. 

Festivalist ayrıca kullanıcılarına, 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali programı ekseninde film listelerini online oluşturma ve listeleme olanağı sunuyor. 

Akbank Sanat bünyesinde hazırlanan Festivalist.com’un yayıncılığı, “Sinema.com”u da işletmekte olan Sodamedya Interactive ekibi tarafından üstleniliyor.
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