İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE YILDIZLAR SİNEMASEVERLERLE BULUŞUYOR 
Akbank sponsorluğunda düzenlenen 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde bu hafta sonu kaçırılmayacak sinema dersleri ve söyleşiler var : Usta yönetmen Peter Greenaway
10 Nisan Cuma ve 11 Nisan Cumartesi günleri iki ayrı sinema dersi veriyor. Ünlü oyuncu John Malkovich ise 11 Nisan Cumartesi sabahı Pera Müzesi Salonu’nda bir sinema dersi verecek. Festivalin bu seneki yeni bölümünün “Asiler, Azizler, Âşıklar” küratörü Cemal Kafadar,                  11 Nisan Cumartesi günü Sabahat Akkiraz ve Fatih Özgüven’in konuşmacı olarak katılacağı bir söyleşi gerçekleştirecek. Fransız sinemasının harika çocuğu François Ozon ise 11 Nisan Cumartesi “Ricky”nin Emek Sineması'ndaki gösterimi öncesinde izleyicilerin karşısına çıkacak ve filmin ardından sorularını yanıtlayacak. Sinemaseverlere duyurulur… 
· SİNEMA DERSİ: PETER GREENAWAY
10 Nisan Cuma, saat 17.00, Sabancı Üniversitesi, Tuzla
11 Nisan Cumartesi, saat 17.00, Sabancı Üniversitesi Karaköy İletişim Merkezi (Bankalar Caddesi No :2, Karaköy)
Büyük yönetmen Peter Greenaway İstanbul Film Festivali’ne 12 yıl sonra yeniden konuk oluyor.  Peter Greenaway, 10 Nisan Cuma günü saat 17.00’de Sabancı Üniversitesi’nde; 
11 Nisan Cumartesi günü ise saat 17.00’de Sabancı Üniversitesi Karaköy İletişim Merkezi’nde iki ayrı sinema dersi verecek. Uluslararası İstanbul Film Festivali ve Sabancı Üniversitesi işbirliğiyle gerçekleşecek “Sinema Öldü, Yaşasın Ekran” başlıklı sinema derslerinde Greenaway, sinema dili hakkında konuşacak ve 114 yıldır neden hiç sinema görmediğimizi eserlerinden örneklerle gösterecek.

Peter Greenaway’in festival programında NTV Belgesel Kuşağı’nda yer alan son filmi “Rembrandt: İtham Ediyorum”un 11 Nisan Cumartesi günü 13.30’da Beyoğlu Sineması'ndaki gösterimi öncesinde izleyicilerle buluşacağını hatırlatalım.

Peter Greenaway’in herkese açık olan sinema dersleri İngilizce olarak gerçekleşecek. 10 Nisan Cuma günü Sabancı Üniversitesi’nin Tuzla kampusündeki sinema dersine gitmek isteyen sinemaseverler için saat 15.00’te Taksim Meydanı’ndan bir servis kaldırılacak ve sinema dersinin sonunda Taksim’e geri dönecek. 
Kapasite sınırlı olduğu için rezervasyon yapılması gerekmektedir. 
Selçuk Artut: sartut@sabanciuniv.edu; T: (216) 483 93 19 
· SİNEMA DERSİ: JOHN MALKOVICH
11 Nisan Cumartesi, saat 11.00, Pera Müzesi Salonu
Beyazperdenin karizmatik karakter oyuncusu, yapımcı ve yönetmen John Malkovich, İstanbul Film Festivali’nin konuklarından. John Malkovich, 11 Nisan Cumartesi günü saat 11.00’de Pera Müzesi Salonu’nda vereceği sinema dersinde oyunculuk üzerine deneyimlerini anlatacak. Üniversitede tiyatro eğitimi gören ve 70’ten fazla filmde rol aldığı sinemanın yanı sıra tiyatroya hala devam eden Malkovich, iki kez Oscar’a aday gösterildi. John Malkovich’in başrolünde oynadığı Steve Jacobs’ın “Utanç / Disgrace” adlı filmi, Festivalde Altın Lale için yarışacak “Uluslararası Yarışma” filmleri arasında yer alıyor.  
Kapasite sınırlı olduğu için rezervasyon yapılması gerekmektedir. 

info@peramuzesi.org.tr   T: (212) 334 09 00  
· SÖYLEŞİ: “ASİLER, AZİZLER, ÂŞIKLAR”
11 Nisan Cumartesi, saat: 13.30, Akbank Sanat
İstanbul Film Festivali bu yılki yeni bölümlerinden “Asiler, Azizler, Âşıklar” paralelinde 11 Nisan Cumartesi günü saat 13.30’da Akbank Sanat’ta özel bir söyleşi yapılacak. Söyleşiye, bölümün küratörlüğünü üstlenen Harvard Üniversitesi Tarih Profesörü Cemal Kafadar’ın yanı sıra Türk Halk Müziği sanatçısı Sabahat Akkiraz ve sinema yazarı Fatih Özgüven’in de konuşmacı olarak katılacak. Söyleşi, seçkide yer alan filmlerin ve tarihin sunduğu bol örneğin ışığında; isyan, ermişlik, aşk ve şiir arasındaki girift ilişkiler üzerinde bir düşünme ve tartışma ortamı yaratmak amacıyla düzenlendi. 

Festival’in “Asiler, Azizler, Âşıklar” bölümünde, seyirciyi yaratıcı yorumların en parlak örneklerinden bazılarına imza atan on bir yönetmenin gözünden, isyan, ermişlik, aşk ve şiirin doğasıyla bunların arasındaki ilişkiler üzerinde düşünmemizi sağlayan on iki film yer alıyor. 
Ücretsiz olarak gerçekleşecek “Asiler, Azizler, Âşıklar” söyleşisine katılmak isteyen sinemaseverler etkinlik sabahı saat 10.00’dan itibaren Akbank Sanat’tan numaralı yer kuponu alabilirler.

· SUNUM: FRANÇOIS OZON 

11 Nisan Cumartesi, saat: 21.30, Emek Sineması 
Fransız sinemasının harika çocuğu François Ozon, son filmi “Ricky”nin 11 Nisan Cumartesi günü 21.30'da Emek Sineması'ndaki gösterimi öncesinde izleyicilerle buluşacak. François Ozon gösterimin ardından sinemaseverlerin sorularını yanıtlayacak. Festivalde Akbank Galaları bölümünde yer alan “Ricky”, François Ozon'un, 2007'de çektiği feminist melodram Angel'dan sonraki ilk uzun metrajlı filmi. İstanbullu sinemaseverlerin “8 Kadın”, “Havuz”, “Kumun Altında” filmleriyle tanıdığı François Ozon, sinemada Fransız yeni dalgasının en önemli genç temsilcilerinden biri kabul ediliyor. 

Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
Görseller için: www.iksvpress.com/film2009
