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‘GELECEĞİN ASLANI’ ALTIN PORTAKAL’DA!
Venedik Film Festivali’nde “En İyi İlk Film” ödülü alarak “Geleceğin Aslanı” seçilen Türk yönetmen Seren Yüce’nin “Çoğunluk” adlı filmi Altın Portakal’da da yarışacak.

Venedik Film Festivali'nde, Türkiye, Seren Yüce'nin yönettiği “Çoğunluk” adlı filmle temsil edildi. Festival’in “Venedik Günleri " ( Venice Days ) bölümünde dünya prömiyeri yapılan “Çoğunluk”, Venedik’ten “En İyi İlk Film” anlamına gelen “Geleceğin Aslanı” ödülüyle döndü.  
Fatih Akın (Başkan), Nina Lath Gupta , Stanley Kwan , Samuel Maoz ve Jasmine Trinca’dan oluşan “İlk Film Jürisi” bu yılın “Geleceğin Aslanı” ödülüne; “Yeni Sinemacıların yeni filmi” olarak kabul edilen Seren Yüce’nin ilk uzun metraj filmi “Çoğunluk”u değer gördü.

9 Eylül’de başlayan Toronto Film Festivali’nde, İstanbul’da geçen filmlerden oluşan “City to City” programı kapsamında izleyiciyle buluşmakta olan “Çoğunluk”, 47. Festival’de Antalya’da Altın Portakal için yarışacak. 
‘Çoğunluk’ta ‘ayrımcılık’ işleniyor
Görüntü yönetmenliğini Barış Özbiçer’in, sanat yönetmenliğini Meral Efe’nin, kurgusunu Mary Stephen’in, müziğini Gökçe Akçelik’in yaptığı; Bartu Küçükçağlayan, Settar Tanrıögen, Nihal Koldaş, Esme Madra, Erkan Can, İlhan Hacıfazlıoğlu, Cem Zeynel Kılıç, Feridun Koç, Mehmet Ünal’ın rol aldığı; “Çoğunluk”ta orta sınıf bir ailenin yaşamına odaklanılıyor.  

Seren Yüce’nin ve filmin oyuncularının büyük ilgi gördüğü galada Venice Days Direktöru Giorgio Gosetti’nin “karanlık ama komik bir film” olarak sunduğu “Çoğunluk”un konusu özetle şöyle: 
Mertkan, babasının inşaatlarının getir götür işlerine bakar, arkadaşlarla alışveriş merkezlerinde sağı solu keser, arabayla turlar. Ne zaman ki Gül ile tanışır, boşluğu ve basitliği değerlendirmek için bir fırsat çıkar karşısına. Ne var ki babası Gül’ün kökeni konusunda şüphecidir. Ayrımcılıkla karşılaştığı ilk anda ona teslim olan Mertkan, çoğunluğa uyar, babasının kendisi için çizdiği yolda hayatına bir anlam bulur.
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