ULUSLARARASI UZUN METRAJ FİLM YARIŞMASI 
FİLM ÖZETLERİ
Baba / Farsan / Balls / Josef Fares /İsveç

Üç yakın dost; yalnız kalmaktan korkan Jörgen, küçük köpeğinin sağlığından endişe eden Juan, ve her haliyle formda olan Aziz. Yakışıklı, iyi aşçı ve kadınların ne istediğini çok iyi bildiğini iddia eden Aziz, dede olmasına ramak kala, bakalım torununa bir anneanne bulma yolunda dileklerini yerine getirmede başarı olabilecek mi? Aslen Lübnanlı olan genç yönetmen Josef Fares,  bu filminde, başrole İsveç filmlerinde canlandırdığı unutulmaz baba rolleriyle hatırlanan, kendi babası Jan Fares’i oturtarak, yarı Lübnanlı yarı İsveç, Türk izleyicisine oldukça tanıdık bir portre çizerek, izleyenlerin Baba’da kendilerinden bir şeyler bulmasını sağlayacak gibi görünüyor.
Bekleme Müziği / Musica En Espera /Music On Hold/ Hernán A. Golfrid / Arjantin

Müzik kariyerinde bir tıkanma yaşayan Ezequiel’in 20 gün içerisinde yeni bir şarkı bestelemesi gerekmektedir. Bir gün erkek arkadaşı tarafından terk edilmiş Paula’yı aradığında, telefonda duyduğu bekleme müziği onun kaybettiği ilhamı olur. Paula’nın, Ezequiel’i annesine bebeğinin babası olarak tanıştırmasıyla garip bir ilişkinin içine sürüklenirler. Bu arada Ezequiel yüzlerce bekleme müziğinin arasından o müziği bir daha nasıl bulacaktır? Arjantinden çıkan bu romantik komedi, yönetmenin ilk filmi olmakla birlikte, Türk seyircisinin 7’den 70’e pembe dizi yıldızı olarak yakından tanıdığı Natalia Oreiro’yu, çaresiz Paula olarak seyirciye sinema sahnelerinde takdim ediyor.

Çakallarla Dans / Dances with The Jackals / Murat Şeker / Türkiye

Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet, gözünü para hırsı bürümüş karısının gazına gelerek, şirketin internet hesapları üzerinden hatırı sayılır miktarda bir parayı patronundan çalma planı yapar. Bu planın bir parçası da en yakın arkadaşı olan Gökhan'dır. Parayı onun hesabına aktarıp herhangi bir olumsuz durumda suçu onun üzerine yıkacaktır. Diğer iki arkadaşı da bu hain planın figüranı olacaklardır. Ama unuttuğu iki şey vardır; birincisi, kendisi gibi kurnaz ama saf olan arkadaşları, ikincisi ise; çakallık yapmaya çalışırken zaten çakalların alengirli oyunlarının tam ortasında olmaları. Dört kafadar başlattıkları bu işi ellerine yüzlerine bulaştırır ve başlarına gelmedik komik olay kalmaz. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir serüvene sürükler.
Görünmez Kadın / Le Femme Invisible / The Invisible Woman / Agathe Teyssier/ Fransa

“Önceleri inanmadım. İnsanlar beni görmezden geliyorlar sandım. Çünkü beni sıkıcı buluyorlardı. Bir hiçtim onlar için. Sonra fark ettim ki, sadece istediğim zamanlarda görünmez olabiliyordum. Oradaydım, ama kimse beni göremiyordu.” İstediği zaman kontrolü dışında görünmez olabilen Lili’nin cümleleri bunlar. Hala ablası ve kocasının evinde sığıntı gibi yaşayan, doğru dürüst bir iş tutturamamış, kimsenin güvenip değer vermediği Lili’nin görünmez olduğu dakikalarında hissettikleri. Görünmez Kadın yönetmenin ilk filmi olmakla beraber, başrolünü ünlü Fransız oyuncu Gerard Depardieu’nun genç ve başarılı kızı Julie Depardieu’nun canlandırdığı görünmez kadın portresiyle, son derece eğlenceli, şaşkın, kırılgan bir kızın hikayesini anlatıyor. 

İsimsiz /Untitled / Jonathan Parker / ABD

Paris’te İki Gün, Zodiac, Er Ryan’ı Kurtarmak gibi filmlerden tanıdığımız Adam Goldberg ve Quentin Tarantino’nun yönetmen ve yapımcılığını üstlendiği Death Proof ve Grindhouse filmlerinin oyuncusu Marley Shelton’un başrollerini paylaştığı bu eğlenceli yapım,  New York alternatif sanat camiasını kendisine fon alarak, kağıt hışırtısı, bardak kırılması gibi sesleri kullanan garip bir müzisyenle, ona gördüğü anda kapılan genç, güzel galeri sahibinin en az kendileri kadar garip hayatlarını anlatıyor. Espri dili ve oyunculuklarıyla izleyicinin ilgiyle izleyeceği yapımlar arasında öne çıkanlardan.
Kutsal Su / Holy Water / Tom Reeve / İngiltere

İrlanda’nın küçük kasabası Killcolin’s Leap’in 4 bekarının hayatlarında yapacakları hiçbir şey yoktur. Hiçbir gelecek planı, kariyer fırsatı, ya da en azından takılacak kız arkadaşları. İçlerinden birinin aklına gelen dâhiyane fikir onları kurtaracak gibi görünse de, ilaç kamyonundan kaçırdıkları viagra dolusu bir paketi Amsterdam’da satmak için bütün kasabayı seferber etmeleri gerekmektedir. 

Optik Yanılmalar /Illusiones Opticas /Optical Illusions / Cristián Jiménez /Şili

Valdivia’da kıştır. Bir gardiyan zarif bir hırsıza aşık olur. Çok çalışan bir işçi, işvereni tarafından işsizlik antrenmanlarına tabi tutulur. Kör bir kayakçının gözleri iyileşir ve sonunda karşısına çıkan dünyadan hiç de memnun kalmayacaktır. Her şey bir ironinin ürünüdür. Gerçekdışıdır. Optik yanılmalardan ibarettir. Genç yönetmen Cristián Jiménez bu ilk uzun metrajlı filminde, zıtlıkların ve olağandışı öykülerin üzerine giderek, kahramanlarının hayalleri ve hayal kırıklıkları arasındaki dengelerle oynuyor. Günlük hayatlarını yaşayan normal insanların melankolik anlarını, ince bir mizah çizgisinde anlatarak seyirciye akıl dolu ve keyifli bir seyir garanti ediyor.
Plato’nun Akademisi /Akadimia Platonos /Plato’s Academy / Fillipos Tsitos/ Yunanistan

Üç dükkânlı, bir köpekli bir mahalle… Karısı tarafından terk edilmiş, 7/24 ilgilenmesi gereken bir yaşlı bir anneye sahip Stavros. Bütün gün Stavros’nun dükkânında pinekleyen üç arkadaşın en büyük hobisi, karşı tarafa dükkân açan ve her geçen gün çoğalan Çinlileri izlemek. İkinci hobileri ise sokaktan bir Arnavut geçtiğinde, köpeğin ona havlayıp havlamayacağı üzerine bahse girmek. Hayatları tam anlamıyla böyle süre gelen üç adam, taa ki bir gün (köpeğin de havladığı) bir Arnavutun yanlarına gelip, Stavros’nun annesinin kendi öz annesi olduğunu iddia edip Stavros’nun kendini sorgulamasına yol açana kadar. Film, ağır ve durağan işleyişine rağmen seyirciyi bir an bile sıkmayıp, zaman zaman gülümseterek işlediği mizah duygusuyla kültürüne çok da tanıdık olduğumuz bir milletin insanlarına daha yakından bakabilme fırsatını bizlere sunuyor.
Sevgili(m) Arkadaşım / Pagafantas/ The Friend Zone / Borja Cobeaga /İspanya

Kız için gelmiş geçmiş iki erkek tipi vardır; biri arzuladığın erkek diğeri ise sana içki ısmarlayan erkek. Erkek içinse o hayallerinin kızıdır. Kıza delicesine âşık bir sevgili ve aynı zamanda umutsuzcasına kızın yanında olan en yakın arkadaşıdır. Ve kız için o, aslında sadece içki ısmarlayan ve arkadaşlık bölgesinde kalması gereken biridir. Dünyaca ünlü komedi filmi festivallerinden çeşitli ödüllerle dönen bu yapım, enerjisi ve samimiyetiyle izleyenleri güldürdüğü kadar genç seyircinin de ilgisini çekeceğe benziyor.
Simon  Konianski / Micha Wald/ Belçika

35 yaşında halen babasıyla yaşamak zorunda olan Simon’un hayatını renklendiren tek unsur, akrabalarının kendisine helal süt emmiş bir Yahudi kızı bulma çabalarıdır. Tabii küçük oğlunun dışında… Babası aniden hayata veda ettiğinde yapması gereken tek şey onun son arzusunu yerine getirmek olacaktır, babasını doğduğu köye gömmek. Bu arzu onu, üzerinde çarşafa sarılı cansız bir beden bulunan bir arabada, bunak akrabaları, küçük oğlu ve bir de tavşanla yolculuk yapmaya sürükleyecektir. Sonuç ise hiç beklediği gibi olmayacaktır. Simon Konianski, eski tarz bir aile yapısının işleyişi ve orta yaş krizinde bir adamın yaşantısıyla ilgili ilginç detayları gözler önüne seriyor. 
“SABAH” PANORAMASI FİLM ÖZETLERİ

Tehlikeli Yol / Route Irish / Ken Loach 

Politik konulara ve güncel gelişmelere getirdiği yorumlarla dikkat çeken usta yönetmen Ken Loach, geçen yılki hafif komedisi “Looking for Eric”ten sonra, Tehlikeli Yol / Route Irish filmi ile gerilim drama karışımı hayli karanlık bir konuyu insani bir bakış açısıyla beyazperdeye taşıyor. Ken Loach’ın yakın dostu ve uzun yıllar birlikte çalıştığı Paul Laverty’nin senaryosunu kaleme aldığı Tehlikeli Yol Liverpool’lu iki çocukluk arkadaşı Frankie ve Fergus’un hikayesini anlatıyor. Askerliklerini birlikte yapan iki arkadaş, terhisleri sonrası reddedemeyecekleri kadar yüksek bir maaşla Irak’ta özel bir güvenlik firmasında çalışmaya başlarlar. Frankie’nin, İngiliz ve ABD ana karargahını Bağdat Havaalanı’na bağlayan Route Irish adı verilen yolda öldürülmesiyle sarsılan ve bunun sıradan bir ölüm olmadığını düşünen Fergus bu cinayetin peşine düşer. Ken Loach, iki arkadaşın hikayesinde Irak, savaş, suçluluk konularını işliyor.

Başka Bir Yerde / Somewhere / Sofia Coppola 

Başka Bir Yerde / Somewhere, yalnız yaşayan Hollywood yıldızı Johnnie Marco’nun kendi içsel yolculuğunu anlatan komedi-drama olarak tarif edilebilecek bir film. Başka Bir Yerde, Lost in Translation’la kazandığı En İyi Senaryo Oscar’ıyla dikkatleri üzerine çeken Sofia Coppola’nın kendi çocukluk anılarından esinlenerek senaryosunu yazıp yönettiği dördüncü filmi. Bohem bir yaşam süren Johnnie Marco’nun hayatı, kızı Cleo’nun ani ziyaretiyle ters yüz olur. Kızlar, arabalar, hayranlar ve alkol dolu yaşamı, ayakları yere basan bir yaşama dönüşür. Başka Bir Yerde elit bir evsiz diyebileceğimiz Marco’nun yaşamına odaklanıyor. Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan Ödülü kazanan film, Sofia Coppala’nın Hotel California’sı sayılabilir. Filmin başrollerinde Blade filminin kötü vampiri Stephen Dorff ve Dakoto Fanning’in kız kardeşi Elle Fanning yer alıyor. 

Benim Güzel Oğlum, Ne Yaptın Sen? / My Son My Son What Have Ye Done / Werner Herzog 

Venedik Film Festivali’nde Altın Aslan için yarışan ve David Lynch’in yapımcılığını üstlendiği Benim Güzel Oğlum, Ne Yaptın Sen? Mark Yavorsky adındaki –daha sonra adını Brad McCullum olarak değiştirir- gerçek bir katilin hayatından esinlenilerek beyazperdeye aktarılan yarı kurmaca bir film. Film San Diego’lu bir gencin Sofokles’in Elektra’sından etkilenerek kılıçla annesini öldürdükten sonra iki kişiyi rehin almasını ve ünlü oyuncu Willem Dafoe’nun canlandırdığı dedektifin cinayetin nedenlerini çözme ve rehineleri kurtarma çabalarını anlatıyor. Michael Shannon’un Yavorsky’i canlandırdığı filmin diğer rollerinde Chloe Sevigny ve Udo Kier rol alıyor.

Aslı Gibidir / A Certified Copy / Abbas Kiarostami 

İran sinemasının önde gelen ve dünyaca tanınan isimlerinden Abbas Kiarostami’nin, kendi yaşam öyküsünden esinlenerek kaleme aldığı ve 2010 Cannes Film Festivali’nde Juliette Binoche’a ‘En İyi Kadın Oyuncu’ ödülü kazandıran son filmi Aslı Gibidir festivalin hayli ilgi çekici filmlerinden biri. Aslı Gibidir, İtalya’nın Toskana kentini arka plan alarak, Fransa’dan gelen antika satıcısı bir kadınla, İngiliz bir yazarın aşkını anlatır. İngiliz opera sanatçısı William Shimell bu filmle ilk kez oyuncu olarak kameraların karşısına geçerek, güzel oyuncu Binoche’a eşlik ediyor.

Sihirbaz / The Illusionist / Sylvain Chomet 

Sinemaseverlerin Belville’de Randevu isimli animasyon filminden tanıdığı ve hayranlık duyduğu, Fransız animasyon sanatçısı ve yönetmen Sylvain Chomet, Sihirbaz ile yeteneğini bir kez daha kanıtlıyor ve yeni bir animasyon filmiyle izleyicilerin karşısına çıkıyor. Fransız komedisine kendine has tarzıyla damgasını vuran Jacques Tati’nin yıllarca çekmecesinde duran projesini hayata geçiriyor Chomet, üstelik bunu büyük bir başarıyla gerçekleştiriyor. Sihirbaz yönetmene göre duygu dolu bir baba-kız hikayesini anlatıyor. Ancak ortada babayla kızı yok. Yaşlı bir adamla, hizmetçiliğini yapan genç bir kızın dostluğu var.

Mutluyum, Devam Et / Happythankyoumoreplease / Josh Radnor
Dünyanın en büyük bağımsız film festivali olan Sundance’ta büyük beğeni toplayan ve Seyirci Ödülü’nü kazanan Mutluyum, Devam Et; How I Met Your Mother dizisindeki Ted Mosby rolüyle tanıdığımız Josh Radnor’ın ilk senaristlik ve yönetmenlik denemesi. Aşk, arkadaşlık ve yetişkinliğe geçişteki zorlukları incelikli bir mizahla anlatan, insan ilişkilerine filmin ana karakterleri ekseninde farklı bir bakış açısı sunan, romantik komedi türündeki film, izleyenlerden hayli ilgi göreceğe benziyor.

Güzel Bir Hayat Düşlerken / Cirkus Columbia/ Danis Tanoviç

Güzel Bir Hayat Düşlerken / Cirkus Columbia, 2002 yılında No Man’s Land ile Yabancı En İyi Film Oscar’ına layık görülen, Bosna Hersek’li yönetmen Danis Tanoviç’in yeni filmi. Dünya prömiyeri yakın zamanda Toronto Film Festivali’nde yapılan Güzel Bir Hayat Düşlerken, Balkanlarda, Bosna Hersek’in küçük bir köyünde, savaşın henüz sona erdiği zor günlerde geçen romantik ve aynı zamanda trajik bir aşk hikayesini anlatıyor. Yıllar süren komünist rejimden sonra, yeni bir rejim başlar. Yıllardır sürgün olan Divko Buntic, ailesi ve geride bırakmak zorunda kaldığı yaşamına dair yarıda kalan işlerini halletmek için köyüne geri döner. Yanında yeni ve genç karısı, kara bir kedi, bir Mercedes araba ve bolca parayla geriye döndüğünde başta her şey parayla çözülür gibi görünse de, sonrasında beklenmedik gelişmeler olur. 2010 yapımı filmin başrollerini Miki Manojloviç, Mira Furlan ve Boris Ler paylaşıyorlar. 
Aşka Fırsat Ver / With Love …. From The Age of Reason/ Yann Samuell

Yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını Yann Samuell’in yaptığı filmin başrollerini, Fransız sinemasının güzel oyuncusu Sophie Marceau, Marton Csokas, Michel Duchaussoy, Jonathan Zaccai, Emmanuelle Gronvold ve Juliette Chappey paylaşıyor. Fantastik ve komedi türünde niteleyebileceğimiz film, hayatının her noktasına hakim, başarılı işkadını olan Margaret’ın kırkıncı doğum gününde çocukken kendine yazdığı bir mektubu alması ve hayatını yeniden gözden geçirmesini konu alıyor.

Amcam Önceki Hayatlarını Hatırlıyor / Uncle Boonmee Who Can Recall His Past Lives / Apichatpong Weerasethakul

Taylandlı yönetmen Apichatpong Weerasethakul’un bu yıl Cannes Film Festivali’nde büyük ödül Altın Palmiye’ye değer görülen filmi Amcam Önceki Hayatlarını Hatırlıyor / Uncle Boonmee Who Can Recall His Past Lives, Panorama bölümünün dikkat çeken filmlerinden. Başrolleri Thanapat Saisaymar, Jenjira Pongpas, Sakda Kaewbuadee’nin paylaştığı film, 2010 Tayland-İngiltere-Fransa-Almanya-İspanya ortak yapımı. Filmin başkarakteri Boonmee Amca, böbrek yetmezliğinden ölmek üzeredir ve taşradaki evinde son günlerini sevdikleri ve akrabalarıyla geçirmektedir. Bir akşam, ölmüş karısıyla oğlunu görür. Boonmee, ölmüş yakınlarıyla sohbetleri sayesinde öbür dünya hakkındaki sorularına yanıt bulabilecek midir?

Ağaç / The Tree / Julie Bertucelli

Otar Gittiğinden Beri filmiyle büyük beğeni toplayan Julie Bertucelli’nin ikinci filmi olan Ağaç, dört çocuk annesi bir kadının eşinin ölümünden sonra geçirdiği yas sürecini konu alıyor. Evin küçük kızı babasının ruhunun bahçelerindeki ağaçta yaşadığına inanır ve zamanla tüm aile buna inanmaya ve ağaçla konuşmaya başlar. Cannes Film Festivali’nin kapanış filmi olan yapım Avustralya’da çekildi ve başrollerinde başarılı oyuncu-şarkıcı Cahrlotte Gainsbourg yer alıyor.

Mezara Kadar / Get Low / Aaron Schneider
‘En İyi Kısa Film’ dalında 2004 yılında Oscar alan tanınmış görüntü yönetmeni Aaron Schneider imzalı Mezara Kadar’da başrolleri Robert Duvall, Bill Murray ve Sissy Spacek paylaşıyor. 1983 yılında ABD’nin Tennessee eyaletinde gerçekleşen trajikomik bir olayı anlatan film, yıllarca kasabanın korku kaynağı olan bir adamın kendi cenazesini düzenlemesini ve kasaba ahalisini cenazesine davet etmesini konu ediyor.

Ateşle Oynayan Kız / The Girl Who Played With Fire / Daniel Alfredson
İsveçli gazeteci-yazar Stieg Larsson’un satış rekorları kıran Millenium dizisinin aksiyon ve gizem dolu örgüsü, yönetmenin ikinci filminde de devam ediyor. İsveçli yönetmen Daniel Alfredson’ın yazarın ikinci kitabından uyarladığı Ateşle Oynayan Kız’da Noomi Rapace başrolde. İlk filmdeki gibi yine saldırgan, gizemli, asosyal ve dövmeli hacker Lisbeth Salander’i canlandırıyor. Serinin ilk filmi olan Ejderha Dövmeli Kız nisan ayında İstanbul Film Festivali’nde gösterilmişti.
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