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BASIN BÜLTENİ
Altın Portakal’da Uluslararası Yarış Başladı

Portakal’ın Uluslararası Jürisi de Kadınlardan Oluşuyor 
Altın Portakal’da Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması dalında yarışacak filmler ve Uluslararası jüri açıklandı.  

Antalya Büyükşehir Belediyesi ve AKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın, “Ve Kadın Dünyaya Dokundu” ana temasına uygun olarak 48. Festival’in ana jürisinin de kadınlardan oluştuğunu söyledi. 

Birbirinden başarılı kadınlardan oluşan Uluslararası Yarışma jürisinin, birbirinden başarılı 10 film arasından En İyi Film ödülünü belirlemek için 8 – 14 Ekim tarihleri arasında Antalya’da bir araya geleceğini belirten Başkan Mustafa Akaydın, 48. Festival’de yarışacak 10 filmden 9’unun 2011 yapımı, sadece bir filmin 2010 yapımı olduğunu vurguladı.
Yarışma filmlerinden“Istanbul My Dream”in dünya prömiyerinin 48. Festival’de gerçekleşeceğini bildiren Başkan Akaydın, ünlü Macar yönetmen Török Ferenc’in filmin galasında hazır bulunacağını söyledi. 
En İyi Yabancı Film Portakalı’nı onlar seçecek
Yabancı Dilde En İyi Film Oscarı kazanan “Antonia’nın Yazgısı” (1995) filminin Hollandalı yönetmeni Marleen Gorris’in başkanlığını üstlendiği Uluslararası jürinin diğer üyeleri arasında; 
Cannes film Festivali’nde jüri üyeliği yapan ve “One Night” (2005) adlı filmi ile Un Certain Regard bölümünde yarışan İranlı başarılı yönetmen ve oyuncu Niki Karimi, 
Gürcistan Ulusal Film Merkezi yöneticisi, uluslararası üne sahip Tamara Tatishvili,
Türk sinema yapımcısı ve yönetmeni Biket İlhan,
Ulusal ve uluslararası birçok film festivalinde jüri üyeliği yapmış sinema yazarı-öğretim görevlisi Aslı Selçuk yer alıyor.
Uluslararası Uzun Metraj’da 10 film yarışacak
Jafar Panahi ile birlikte film çekmesi yasaklanan İranlı yönetmen Mohammad Rasoulof’un yönettiği, 2011 Cannes Film Festivali Un Certain Regard bölümünde gösterilen “Goodbye”; 
2011 Saint Sébastien ve Cannes Film Festivallerinde gösterilen Leila Kilani’nin yönettiği “On the Edge”;

“Mozart Town” ve “Animal Town” filmleriyle ilgi toplayan Kyu-Hwan Jeon’un yönettiği “Dance Town”;  
Yunanlı yönetmen Stathis Athanasiou’un ilk filmi, Yunanistan-Türkiye-İspanya ortak yapımı  “Two”;

Ülkesinde birçok ödül kazanan Macar yönetmen Török Ferenc’in dünya prömiyerini 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gerçekleştireceği filmi  “Istanbul My Dream”;
Romen yönetmen Cornel Gheorghita’nın ilk uzun metraj filmi “Europolis”;

İsrailli yönetmen Nadav Lapid’in 64. Locarno Film Festivalinde özel jüri ödülüne değer görülen filmi “Policeman”;
Almanya'da yaşayan Yasemin Şamdereli'nin yönettiği, senaryosunu kız kardeşi Nesrin Şamdereli ile birlikte yazdığı, 61. Alman Film Ödülleri töreninde En İyi Senaryo dalında Altın Lale, En İyi Film kategorisinde Gümüş Lale kazanan “Almanya - Welcome to Germany”; 
“Rabbit à la Berlin” belgeseliyle Oscar’a aday olan Polonyalı yönetmen Bartosz Konopka’nın yeni çalışması “Fear of Falling”;
Birbirinden farklı ve ünlü isimlerin bir araya geldiği değişik bir proje olan “Unutma Beni İstanbul”, 
48. Altın Portakal Film Festivali Uluslararası Uzun Metraj Film Yarışması dalında yarışacak yapımlar.
Macar Yönetmen Török Ferenc Antalya’ya geliyor 
Dünya prömiyerini Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gerçekleştirecek “Istanbul My Dream” filminin yönetmeni Török Ferenc, filmin oyuncularıyla birlikte, 8 – 14 tarihleri arasında Antalya’nın konuğu olacak. 
1971’de Budapeşte’de doğan senarist ve yönetmen Ferenc Török Macar sinemasının yeni nesil temsilcilerinin önde gelenlerinden. 

Ferenc’in ilk uzun metraj filmi “Moscow Square”, rejim değişikliğinden sonra Macaristan sinemasının kült filmlerinden biri haline geldi; pek çok uluslararası festivalde gösterildi.
Török Ferenc, 2008 yılında aldığı Béla Balázs yüksek yaratıcılık ödülü ile dünya çapında tanınan bir yönetmen haline geldi. 
Ferenç ve “Istanbul My Dream”in  oyuncuları, filmin gala gösteriminden sonra sinemaseverlerle bir araya gelecek.  
Jüriyi tanıyalım

Marleen Gorris

Yabancı Dilde En İyi Film dalında Oscar kazanan ünlü Hollandalı yönetmen Marleen Gorris, sinemacılığı yanında feminist kimliği, kadın ve insan hakları savunuculuğuyla da tanınıyor. 
Niki Karimi

Uluslararası alanda tanınmış ve birçok ödül kazanmış İranlı yönetmen ve oyuncu Niki Karimi, Cannes ve Berlin gibi önemli film festivallerinde jüri üyeliği yaptı; “Sara”, “The Hidden Half” gibi önemli filmlerde başrol oynadı. Yönettiği ilk film “One Night” (2004) Cannes Film Festivali “Un Certain Regard” bölümünde gösterildi.

Tamara Tatishvili

2010 yılında Gürcistan Ulusal Film Merkezi yöneticisi seçilen Tamara Tatishvili, Güney Kafkasya Bağımsız Film Yapımcıları Birliği başkanlığı yaptı. Uluslararası alanda birçok festivalde jüri üyesi olarak görev yapan Tatishvili, Gürcistan sinemasının gelişmesi için çalışmalarını sürdürmektedir.

Aslı Selçuk

Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) üyesi olan; Ömer Kavur, Claude Lelouch, Patrice Leconte gibi önemli isimlerin yanında görev yapan Aslı Selçuk, uluslararası ve ulusal film festivallerinde danışmanlık ve jüri üyeliği yapmaktadır.

Biket İlhan

1981’de asistan olarak başladığı sinema sektöründe yönetmen ve yapımcı olarak çalışmalarını sürdüren Biket İlhan, “Mavi Gözlü Dev Nazım Hikmet” ve “Kayıkçı” adlı filmleriyle Türk sinemasının seçkin isimleri arasına adını yazdırdı.

Yarışmanın 10 filmi
Goodbye  Yön: Mohammad Rasoulof –  İran – 2011, 100’

2011 Cannes Film Festivalinde Un Certain Regard bölümünde gösterilen Goodbye, Tahran’da genç bir avukatın İran’ı terk etmek için vize alma mücadelesini anlatıyor. “Iron Island” filmiyle büyük övgü toplayan ve filmi Cannes Film Festivali’nde (2005) gösterilen yönetmen, Jafar Panahi’yle birlikte İran’da film çekmesi yasak olan  yönetmenler arasında yer alıyor.
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=hc4I-6A7RP8&feature=related
On the Edge  Yön: Leila Kilani –  Fas, Fransa, Almanya – 2011, 110’

Fas, Tanca’da yaşayan iki kız arkadaş karides fabrikasında çalışmaktadır. Bu durumdan kurtulmak için seçtikleri yol onları başka sorunlara götürecektir... 
2011 Saint Sébastien ve Cannes Film Festivallerinde gösterilen film, hayallerinin peşinden koşan iki arkadaşın dramını anlatıyor.
Dance Town  Yön: Kyu-Hwan Jeon –  Güney Kore – 2011, 94’

Kocası Kuzey Kore’de kalan, kendisi kurtulmak için Güney Kore’ye kaçan bir kadının öyküsü... “Mozart Town” ve “Animal Town” filmleriyle övgü toplayan yönetmen Kyu-Hwan Jeon, üçlemesinin son filmiyle yine etkileyici bir öyküye imza atıyor.

Two- Dos  Yön: Stathis Athanasiou –  Yunanistan, Türkiye, İspanya – 2011, 96’
İki şehir, iki dil, iki ayrı gerçeklik, iki aşk öyküsü.. Atina ve Barselona’da yaşayan iki çift, aslında aynı kişiler midir? Yönetmenin ilk uzun metraj filmi olan Dos, görsel anlatımıyla dikkat çekiyor.
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=sXKd5vJxlP8
Istanbul My Dream Yön: Török Ferenc –  Türkiye, Macaristan, İrlanda, Hollanda – 2010, 99’
Ülkesinde birçok ödül kazanan yönetmen, yeni filmiyle kamerasını İstanbul’a çeviriyor. Kocasının terk etmesiyle bunalıma giren ve Budapeşte’den İstanbul’a gelen Katalin, yalnızlığını aynı otelde kalan Halil’le giderecektir. Eve dönme vakti geldiğinde yolları kesişen bu iki insan ayrılmayı kabul edebilecekler midir? Dünya prömiyerini Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gerçekleştirecek olan filmin yönetmen ve oyuncuları aramızda olacak. 
Europolis Yön: Cornel Gheorghita –  Romanya, Fransa – 2010, 100’

Danube Delta’da yaşayan Magdalene birgün Fransa’dan kardeşinin öldüğünü söyleyen bir mektup alır ve oğluyla beraber Fransa’ya, kardeşinin ona bıraktığı eve gider. Yönetmen ilk uzun metrajlı filmiyle anne-oğul hikayesi anlatırken samimi ve eğlenceli bir dil yakalıyor.
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=Ff3byt_0jyo
Policeman  Yön: Nadav Lapid –  İsrail – 2011, 105’
Yaron birbirine sıkıca bağlı olan bir terörle mücadele ekibinde görev almaktadır. Eşi hamiledir ve polis grubunda yakın bir arkadaşı kanser hastasıdır. Bir gün ülkedeki sınıf ayrımını protesto etmek için bir grup insanı rehin alan terörist grubuyla karşı karşıya gelir. ‘İyi’ ve ‘Kötü’ kavramlarını sorgulayan film, 64. Locarno Film Festivalinde özel jüri ödülünü kazandı.
Almanya – Welcome to Germany Yön: Yasemin Samdereli –  Almanya – 2011, 101’

Almanya'da yaşayan Yasemin Şamdereli'nin yönettiği, senaryosunu kız kardeşi Nesrin Şamdereli ile birlikte yazdığı “Almanya – Welcome to Germany”, 61. Alman Film Ödülleri töreninde En İyi Senaryo dalında Altın Lale, En iyi Film kategorisinde ise Gümüş Lale kazandı. Filmde, çalışmak için 60’lı yıllarda Almanya’ya göç eden Hüseyin Yılmaz ve ailesinin yaşadığı kültür çatışması anlatılıyor. Komedi ve dramın iç içe geçtiği duygu yüklü “Almanya – Welcome to Germany”, başarılı oyuncu kadrosuyla dikkat çekiyor.
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=1symyME8TdE
Fear of Falling Yön: Bartosz Konopka –  Polonya – 2011, 90’
Tomek taşradan büyük şehre hayatını değiştirmek için gider, ancak bir gün babasının pskiyatri kliniğinde olduğunu duyunca, onun yanına gitmeye karar vererek hayatını tekrar gözden geçirmek zorunda kalır. Rabbit à la Berlin belgeseliyle Oscar’a aday olan Konopka, yeni çalışmasıyla da duygusal bir filme imza atıyor.
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=5CWXY1MlKMo
Unutma Beni İstanbul  Yön: Eric Nazarian – Bolis, Stefan Arsen Ijevic – Mirko, Omar Shargawi – The Jewish Girl, Stergios Niziris – Half Moon Strangers, Aida Begic – (H)otello, Hany Ab u-Assad – Suhair, Josefina Markarian- Epilog –  Türkiye – 2011, 118’

Birbirinden farklı ve ünlü isimlerin bir araya geldiği proje olan “Unutma Beni İstanbul”, yedi farklı öykünün kesişme noktası olarak İstanbul’u seçiyor ve farklı yönetmenlerin bakış açısıyla şehrin öyküsünü anlatıyor. 
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