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BASIN BÜLTENİ

Kadınlar Tiyatro İle Altın Portakal’da Buluşuyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından 2010 yılında başlatılan “Kadınlar Tiyatroyla Buluşuyor” projesinin ikinci oyunu “KocaYasa”, Altın Portakal’da sahnelenecek.
Ev kadınlarından gerçek bir öykü: ‘Kocayasa’
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof.Dr. Mustafa Akaydın ve eşi Günseli Akaydın tarafından tasarlanan “Kadınlar Tiyatroyla Buluşuyor” projesi kapsamında sahnelenen ”KocaYasa”, 48. Altın Portakal Film Festivali programı içinde sanatseverlerle buluşacak.
Ev kadınlarının sahneye koyduğu “KocaYasa” adlı oyunun metni, “Bir Evet İki Hayır Arası Hayat” adlı ilk oyunda olduğu gibi, projeye katılmadan önce hiçbir tiyatro deneyimi olmayan ev kadınlarının gerçek yaşam öykülerinden yola çıkılarak, yine kendileri tarafından yazıldı. 
2000’li yılların Türkiye’sinde dramatik bir seyir izleyen kadın sorunları, bu sorunları birinci elden yaşayan kadınların kaleminden, “KocaYasa” adıyla  tiyatro oyununa dönüştürüldü.

‘Kadınlar Tiyatro İle Buluşuyor’
“Kadınlar Tiyatroyla Buluşuyor” projesi, kadınların sorunlarını, taleplerini, korkularını, umutlarını ifade edebilecekleri bir alanı; sahneyi kullanmaları için eğitici ve cesaretlendirici bir proje olarak Antalya Büyükşehir Belediyesi tarafından 2010 yılında başlatıldı. Projede kadınların kamusal ve özel alanlarda karşı karşıya kaldıkları sorunlara yönelik farkındalık yaratmak ve zorlukları “aşılmaz” olarak algılamaları yerine; çözüm üretmeye yönelik davranış geliştirmelerine katkıda bulunmak amaçlandı. 
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın’ın danışmanlarından Yrd. Doç. Dr. Merih Taşkaya’nın öncülük ettiği proje kapsamında çıkan oyunlar, ülke çapında çeşitli il ve ilçelere yapılan turnelerde ve Antalya içinde yaş ortalaması 45 olan ev kadınları tarafından 30 kez sahnelendi. 
Proje Antalya’ya ödüller getirdi
“Kadınlar Tiyatroyla Buluşuyor” projesine ilham veren “Kadınlar Edebiyatla Buluşuyor” projesi, Türkiye’nin tanınmış kadın yazar ve şairlerinin katılımı ile 2009’da gerçekleştirildi. Projenin logosu dünyanın en önemli grafik tasarım yarışmalarından biri olan WOLDA'nın en büyük ödülü "Best of World"ü Türkiye'ye kazandırdı.

“Kadınlar Tiyatro’yla Buluşuyor” projesi, MİARGED tarafından düzenlenen “2. Üretken Belediye Proje Yarışması”nda Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne birincilik getirdi. Direklerarası Tiyatro Ödüllerinde de projenin oyunu “Jüri Özel Ödülü”ne değer görüldü. 
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