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“!f 10 Yıldır Mahallede” /// !f İstanbul AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali 10. Yaşını Kutluyor!

Türkiye’nin ilk ve tek bağımsız filmler festivali !f İstanbul AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali Şubat 2011’de 10. yaşını kutluyor. Festival bu sene İstanbul’da 17-27 Şubat, Ankara’da ise 2-6 Mart tarihlerinde gerçekleştiriliyor.

Onuncu senesinde festival yeni ilklere imza atıyor

!f Robert Redford’un kurduğu Sundance Enstitüsü ile birlikte dünyada 12 şehirde yürütülen “Film Forward: Kültürel Diyaloğu Geliştirmek” projesinin ortaklarından biri oldu. Ayrıca, Türkiyeli senarist ve yönetmenlerin yetiştirilmesine yönelik Sundance Lab modelinin bir benzeri İstanbul’da gerçekleştirilecek.

Geçen yıl dünyaca tanınan online sinema sitesi MUBI ile başlatılan ve beş festival filminin İstanbul ile eşzamanlı başka şehirlerde de izlenmesini sağlayan “!f ²: İstanbul’dan Canlı” projesi bu yıl 16 şehirden 23 şehire büyüyor. 
Festivalin merakla beklenen bölümlerinden “Hit Filmler” Digiturk, bu sene eklenen yeni bölümlerden “Ne Kadar Gerçek O Kadar Kurgu” CNBC-e ve “Y-eni Kuşak” ise Doritos sponsorluğunda gerçekleşiyor.  “Fantastik Filmler” bölümü bu sene de gnçtrkcll sponsorluğunda gerçekleştiriliyor.

Festivale bu sene yeni bir salon daha ekleniyor. Festival filmleri Beyoğlu AFM Fitaş, Caddebostan AFM Budak ve AFM İstinye Park’ın yanı sıra Cinebonus Maçka G-Mall’da da izlenebilecek.

Sundance ile üç yıl süren çalışmalar meyvesini verdi

!f İstanbul, üç yıl süren görüşmeler sonucu dünyada 12 şehirde yürütülen “Film Forward: Kültürel Diyaloğu Geliştirmek” projesinin ortaklarından biri oldu. Festival, proje kapsamında kapsamında !f izleyicilerini Sundance Lab ile tanıştırıyor. İstanbul’a gelecek olan Sundance ekibi ve Hollywood senaristleri kendini geliştirmek isteyen senaryo yazarları ve bir senaryonun film haline getirilmesi konusundaki mutfak bilgilerini geliştirmek isteyen meraklılar için panel, sunum ve atölyeler gerçekleştirecek. Proje kapsamında 12 şehirde gösterilecek bir film seçkisi de var. Bu seçkide yer alan filmlerden “Amreeka/Amrika”’nın yönetmeni Cherien Dabis ve “Afghan Star/ Afgan Star” filminin yönetmeni Havana Marking İstanbul ve Ankara’da film gösterimlerine katılacak.

Efsane yönetmen Alejandro Jodorowsky İstanbul’da

David Lynch’ten John Lennon’a birçok sanatçıya ilham kaynağı olan Şili asıllı efsanevi yönetmen Alejandro Jodorowsky bu sene restore edilen 1989 yapımı filmi “Santa Sangre”’nin gösterimi vesilesi ile İstanbul’a geliyor. Film ilk defa Türkiye’de bir sinema salonunda gösterilecek. Aynı zamanda maneviyat ve felsefe alanında dünyanın takip ettiği bir araştırmacı olan yönetmen sinema üzerine bir konuşma yapacak.

Geçen sene bir ilkti, bu sene daha da büyüdü

!f İstanbul geçtiğimiz sene başlattığı ve dünyada bir ilk olan “!f ²: İstanbul’dan Canlı” projesini bu sene 23 noktada gerçekleştiriyor. Dünyaca tanınmış online sinema sitesi MUBI ile ortaklaşa gerçekleştirilen proje festivalin en çok konuşulan beş filmini İstanbul ile eş zamanlı Anadolu’da ve komşu coğrafyalarda da izleme imkanı sunuyor.

!f İstanbul’un ödüllü yarışması Keş!f dört yaşında
İstanbul’u genç ve yenilikçi sinemanın adresi yapmayı amaçlayan 15,000$ ödüllü !f Inspired/Keşi!f yarışması, bu sene dördüncü kez Türkiye’den ve dünyanın dört yanından 8 filmi ve ünlü sinema profesyonellerini bir araya getiriyor. Yarışma kapsamında Hüseyin Karabey başkanlığındaki uluslararası jüri “sinemada cesur hikâye anlatımı, teknik ve tarzda yenilik” kriterleriyle bir kez daha “İlham Veren Yönetmen”i seçecek. 

Festivalin Oskar yolundaki filmleri – 10. yıla özel yeni bölümleri

Festivalin merakla beklenen filmlerinin yer aldığı “Hit Filmler” bölümünde şimdiden Oskar yolu görünen “Black Swan / Kara Kuğu”, “The Kids are Alright / İki Kadın Bir Erkek”,  Coen Kardeşlerin Western denemesi “True Grit/ İz Peşinde”, Arjantin’in En İyi Yabancı Film Oskar adayı “Carancho / Akbaba” ve “Winter’s Bone /Gerçeğin Parçaları” gibi filmler var. Festivalin 10. yıla özel bölümleri arasında gerçek ve kurmacanın birbirine girdiği filmlere ayrılan “Ne Kadar Gerçek O Kadar Kurgu”, zor zamanlarda hayata tutunmaya çalışan gençlerin hikayelerinin anlatıldığı “Y-eni Kuşak”, Sundance Enstitüsü ile yapılan işbirliği kapsamında gösterilen “Film Forward: Kültürel Diyaloğu Geliştirmek” seçkisi, festivalin 10. yaşı vesilesi ile festivalde önceden gösterilen filmler arasından izleyici oyları ile belirlenen ve tekrar gösterilen 5 filmden oluşan “Retrospekt!f” bölümü yer alıyor.
!f İstanbul sinemanin geleceğine bakıyor – Canlı Sinema ve İnteraktif Sinema Nedir?
Her zaman yenilikçi ve öncü bir sinema anlayışıyla hareket eden !f İstanbul bu sene ilk defa izleyicilerini “canlı sinema” konsepti ile tanıştırıyor. Bu konsepti ilk uygulayanlardan yönetmen Sam Green “Utopia in 4 Movements” adlı belgeselini izleyicilerin önünde, müzisyenler eşliğinde imgelerle ve performanslarla bir hikâye anlatıyor. Her gösterimi tamamıyla orijinal olan bu çok özel sinema deneyimi bu şekliyle yalnızca bir defa izlenecek- ve bu yaratımda seyircilerin katılımı belirleyici.

!f İstanbul bu sene festival merkezini The Hall’a kuruyor. Böylece film maratonu sırasında yönetmenlerle bir araya gelmek ve etkinliklere katılmak isteyen !f izleyicileri festival merkezinde buluşuyor. Festival merkezinin !f takipçilerine sunduğu en önemli imkanlardan biri ise festival boyunca merkeze yerleştirilecek bilgisayarlardan interaktif sinemanın en değişik örneklerinin deneyimlenebilecek olması. Bu filmlerden biri olan “Planet Galata” yapımcılarından Florian Thalhofar’ın katılımı ile önce doğrusal sonra interaktif bir şekilde izlenecek.

!f İstanbul bu sene de etkinlikleri ve partileri ile geliyor
!f İstanbul’un şehrin kültürel hayatına kattığı renklerden biri olan Açılış Partisi, Gökkuşağı Partisi ve Kapanış Partisi bu sene de müzik ve dansı sinemayla buluşturuyor. !f İstanbul Açılış Partisi’yle festivale oldukça funky bir başlangıç yapacak. Partide pikapların başında Horse meat Disco olacak. Gökkuşağı Partisi’nde elektro-poptan minimal teknoya uzanan seti ile Berlin gay sahnesini kasıp kavuran DJ Metzgerei ve çeşitli İstanbullu DJ’ler kabinde olacak. Kapanış Partisi’nin sürprizi ise filmi bu seneki Keş!f yarışma filmleri arasında yer alan Romain Gavras. 

Seyirci oyları ile tekrar gösterilecek filmler arasında seçilen “24 Saat Parti İnsanları” zamanında partisi ile de !f izleyicileri için unutulmayanlar arasına girmişti. Festival bu sene Mabbas ile 24 saat parti insanları için yine uzun süre unutulmayacak bir partiye imza atıyor. 

Fantastik filmler bölümünde gösterilecek olan “Mars” filminin yönetmeni Geoff Marslett ise 24 Şubat Perşembe günü Beyoğlu’ndaki Dirty Cheap Creative Studio’da “Mars’tan Dünya’ya : Geoff Marslett ile Mavi Kutulu Bir Animasyon Atölyesi” adlı bir animasyon atölyesi vermek için geliyor.

Bilet bilgileri

17- 27 Şubat 2011 tarihlerinde İstanbul’da, 2 - 6 Mart tarihlerinde ise Ankara’da gerçekleştirilecek festivalin biletleri yine www.mybilet.com’dan satışa sunulacak. İstanbul için 5 – 7 Şubat, Ankara için 25 – 27 Şubat indirimli ön satış tarihleri olarak belirlendi. İstanbul’da 8 Şubat, Ankara’da ise 28 Şubat’ta gişelerden bilet satışı başlayacak. 
İstanbul’da hafta içi gündüz seansları, Türk filmleri biletleri ve Film Forward filmleri biletleri 7 TL’den, Galalar 16 TL’den ve hafta içi 19.00 seansları ve sonraki seanslarla hafta sonu seansları tam biletleri 13 TL, öğrenci biletleri ise 10 TL’den satılacak. Ankara’da ise hafta içi gündüz seansları 7 TL, hafta içi 19.00 ve sonraki seanslarla hafta sonu seansları tam biletleri 13 TL, öğrenci biletleri ise 10 TL’den satışa sunulacak. Biletler hafta sonu hariç gündüz seanslarında gnçtrkcll’lilere %50 indirimli olarak satılacak. 
Festival ile ilgili tüm bilgileri düzenli olarak bu adreslerden takip edebilirsiniz. 
www.ifistanbul.com
blog.ifistanbul.com

twitter.com/ifistanbul
vimeo.com/ifistanbul
Bilgi için: 

Beril Azizoglu / Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü
!f İstanbul AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali
Bankalar Cad. Yanıkkapı Sok.
No.3 Suma Han 1.Kat
Karaköy
Istanbul
tel:  (212) 254 10 60 - 61
fax: (212) 254 10 67

cep 0 533 216 70 07

email: basin@ifistanbul.com
www.ifistanbul.com
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	Netfilm Prodüksiyon 
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