!f ²: İstanbul’dan Canlı  / !f ²: Istanbul Live
Şehirleri ve ülkeleri birbirine bağlayan tek sinema projesi “!f²” ikinci senesinde büyüyor

!f ²: İstanbul’dan Canlı projesi ile geçtiğimiz yıl dünyada bir ilki gerçekleştiren !f İstanbul, bu yıl projeye dahil olan yeni şehirlerle daha fazla izleyiciye ulaşmanın heyecanını yaşıyor. “!f ²”, geçtiğimiz yıldan kazandığı tecrübe ve hızla bu sene Türkiye’de ve yurtdışında toplam x şehirde daha gelişmiş bir teknik kapasite ile gerçekleştiriliyor. Dijital sinema adına gerek ülkemizde gerek dünyada önemli bir adım olarak kabul edilen “!f ²”, festival kapsamında gösterilecek 5 özel filmi, Türkiye ve Ortadoğu’dan farklı noktalarda izleyicilere İstanbul ile eşzamanlı olarak ulaştırmayı hedefliyor.

“!f ²”, internet üzerinden küçük bir ücret karşılığı film izleme imkanı sunan dünyaca tanınmış online sinema sitesi MUBI ile ortaklaşa gerçekleştiriliyor. Proje kapsamında seçilen bu 5 film, festivalin son üç günü olan 25-27 Şubat tarihleri arasında, dijital bağlantı sayesinde İstanbul ile eşzamanlı olarak diğer şehirlerde de gösterilecek. Seçki, dünyanın farklı yerlerinden büyük sorulara küçük insan resimlerinden yola çıkarak cevap arayan ödüllü filmlerden oluşacak. Film gösterimlerinden sonra yönetmenlerle yapılacak sohbetler internet üzerinden canlı izlenebilecek ve tüm şehirlerdeki izleyiciler yönetmene sorularını iletme imkanı elde edecek.

Geçtiğimiz yıl 3000’i aşkın seyirciye ulaşan proje kapsamında 15 şehirde sinemaseverler örgütlendi ve yeni bir sinema ağı kurarak sessiz sedasız bir devrime imza attı. 

Bu yıl da ortaklarımız !f İstanbul’un merkezi olan İstanbul’dan uzakta yeni merkezler yaratmaya, yeni tartışmalar başlatmaya devam edecek. İkincisini yaparak projenin sürdürülebilir kılınması yolunda attığımız bu adımı, önümüzdeki senelerde daha da geniş bir içerik ve daha da geniş coğrafyalarda paylaşarak büyütebilmeyi umuyoruz.

Filmler:

Four Lions  / Dört Aslan

The Last Summer of La Boyita / Boyita’nın Son Yazı

Fleurs du Mal / Kötülük Çiçekleri

Mars  

Women are Heroes / Kadınlar Kahramandır

!f ²: Istanbul Live

The pioneering film distribution project that connects cities and countries continues to expand

!f Istanbul is delighted to be further expanding its audiences this year as new cities partners join in the project. “!f ²” is going to be in X cities in Turkey as well as Ramallah, Gymri and Tangiers. This year “!f ²” aims to deliver 5 selected films to audiences around Middle East and Turkey at the same time as in Istanbul. 

“!f  ²” works in partnership with the online movie database MUBI, enabling high quality film streaming for a symbolic fee. The five films selected for “!f  ²”, will be screened on the last three days of the festival, from February 25-27, at the same time as in Istanbul via digital connection. 

The films reflect !f’s curated approach to contemporary cinema. They travel a variety of genres, from animation to Youtube footage, to seek answers to major questions about the human condition and the times we live in. All, however, are all extremely personal stories from different parts of the world. 

Following the screenings, the directors will be present via live webcast from Istanbul to take questions from audiences in all cities.

Our partners are developing new centers and engaging in new discussions again this year, far from the festival center Istanbul. We hope that in its second year, “!f  ²” captures the imagination of an even broader region. 

Films: 

Four Lions

The Last Summer of La Boyita

Fleurs du Mal

Mars

Women are Heroes

