!f İstanbul’dan uluslararası ve ödüllü bir yarışma: Keş!f / !f Inspired
Yenilikçi ve cesur sinemanın adresi !f İstanbul AFM Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali, Keş!f yarışmasının dördüncüsünü gerçekleştiriyor.
Festival kapsamında gerçekleşecek olan yarışma, uluslararası platformdan, sinemaya değişik kapılar açabilecek yenilikçi ve cesur genç yönetmenleri izleyiciler ile buluşturmayı amaçlıyor. Festival süresince gösterilecek yarışma filmleri öncesinde ve sonrasında izleyiciler, genç yönetmenler ile tanışma ve sohbet etme şansına da sahip olacaklar.

Dünyanın dört yanından gelen sekiz film, 15 bin dolarlık ödül için yarışacak. Uluslararası sinema

endüstrisinin prestijli isimlerinden oluşan Hüseyin Karabey başkanlığındaki jüri bu yılın “İlham Veren Yönetmeni”ni belirleyecek. Ümidimiz, Keş!f yarışmasının ülkemizden genç yönetmenlerin teşvik edilmesi yönünde önemli bir rol oynaması.
The !f Inspired International Film Competition At the forefront of cutting-edge cinema, the !f Istanbul AFM International Independent Film Festival celebrates the fourth year of its international competition, created to showcase new directions in cinema.

The competition will feature eight full length feature films from around the world. It aims to promote creative new films by emerging directors. Our goal is to show films that demonstrate courageous vision, bold narratives, technical innovation and plenty of inspiration.

An international jury consisting of five international film industry experts will award a cash prize in the category “Most Inspired Director”.

SİYAD Jürisi SIYAD Jury

!f Inspired / Keş!f Uluslararası Film Yarışması’nda yer alan filmler bu yıl üçüncü kez Sinema Yazarları Derneği üyelerinden oluşan jüri tarafından da değerlendirilecek ve seçilen film “SİYAD En İyi Film” ödülünü kazanacak. SİYAD Jürisi’nin bu seneki üyeleri ise, Sinema Dergisi’ne film eleştirileri yazan Burcu Aykar Şirin, editörlük, senaryo yazarlığı ve yönetmenlik yapan, ayrıca KargART !Geceyarısı Filmleri! Gösterimlerini organize eden Serdar Kökçeoğlu ve sinema yazarı, gazeteci, yazar ve senarist Burak Göral.
In addition to its international jury, the !f Inspired International Film Competition will also be evaluated by members of Turkey’s Film Critics Association. The winning film will be given the SIYAD Best Film Award. The jury consists of Burcu Aykar Şirin, film critic for Sinema Magazine, KartART Midnight Films coordinator, editor, screenwriter and director Serdar Kökçeoğlu and film critic, journalist, writer and screenwriter Burak Göral.
