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FESTİVALDE DÜN

· 30. İstanbul Film Festivali görkemli bir törenle ‘merhaba’ dedi. Dünden bugüne, Festival’i yaratan emekçileri bir araya getiren gece Türkiye sinemasının klasiklerinden Vesikalı Yarim’in oyuncuları Türkan Şoray ve İzzet Günay’ın sahneye çıkışıyla başladı. Gecede ayrıca Festival’in yaratıcılarından Hülya Uçansu ve Vecdi Sayar, Hale Soygazi ve Atilla Dorsay, Emek sineması emektarı Hikmet Dikmen, Yeşim Ustaoğlu ve Semih Kaplanoğlu, Festival’le yaşıt oyuncular Özgü Namal, Mehmet Günsur. Festival’in emektar simultane çevirmenlerinden Serra Yılmaz, genç kuşaktan oyuncular Mert Fırat ve Saadet Işıl Aksoy İstanbul Film Festivali’nin ömürlerindeki yerini anlattılar. Mehmet Ali Alabora gece boyunca sahnedekilere eşlik etti.
· Emek Sineması’nın hala kapalı olması nedeniyle protestoların da gerçekleştiği. Yeşim Ustaoğlu’dan Hale Soygazi’ye sahneye çıkan pek çok sinemacı sözü Emek Sineması’na getirdi ve “Emek’te büyüdük, onu geri istiyoruz” dedi.Törenin belki de en duygusal anı, Emek Sineması’yla ilgili hazırlanan kısa video gösteriminin ardından sinema emektarı Hikmet Dikmen’in sahneye çıkması oldu. 
· Bu yıl Yaşam Boyu Başarı Ödülü’nün sahibi Macaristan sinemasının usta yönetmeni Béla Tarr’dı. Tarr ödülünü alırken “Nice 30 yıllara” dileğinde bulundu.

· “Sinema Onur Ödülü” ise sinemamızın farklı alanlarından isimlere verildi. 60’lardan bugüne tiyatro ve sinema alanında komedi sanatının öncüleri olmuş ikili Metin Akpınar ve Zeki Alasya ödüllerini öğrencileri Demet Akbağ’ın elinden aldılar. 60’lı yıllardan itibaren yaklaşık yarım asır boyunca laboratuar asistanlığından görüntü yönetmenliğine birçok farklı konumda Türkiye sinemasında görev yapmış sinema emektarı Ertunç Şenkay’ın ödülünü ise yönetmen Yavuz Özkan sundu. Ve Recep ve Zehra ve Ayşe’yle başladığı sinema serüvenine Gramofon Avrat, Karartma Geceleri, Çözülmeler, Gönderilmemiş Mektuplar gibi usta işi filmlerle devam eden yönetmen Yusuf Kurçenli ise ödülünü birlikte iki filmde birlikte çalıştığı oyuncu Türkan Şoray’dan aldı.

· Gece Roxy’de Akbank’ın düzenlediği sinema, kültür-sanat dünyasından isimlerin katıldığı bir partiyle sona erdi. 


FESTİVALDE BUGÜN 

· İYİ SEÇİMLERLE BAŞLAYIN! Festival, başlangıç için usta ve tanınmış yönetmenlerin filmlerini bir araya getiriyor ve sinemaseverlere birbirinden farklı seçenekler sunuyor. Atlas’ta müzik ve dansın tutkulu birleşimi, Carlos Saura imzalı Flamenko Flamenko, Beyoğlu’da İranlı usta Abbas Kiarostami’nin başyapıtlarından Rüzgar Bizi Sürükleyecek, Fitaş’ta Amerikalı oyuncu ve yönetmen John Turturro’un son filmi Tutku, Rexx’te Bertrand Blier’den Venedik’ten ödüllü Buz Sesi, Nişantaşı City’s’de de Norveçli yönetmen Bent Hamer’ın dönüş filmi Yeni Yıl 11.00 seansında sizi bekliyor.

· POLONYA YAPIMI PUNK-ROCK ELEŞTİRİSİ Festival’in ilk soru/cevap etkinliği 13.30’da Fitaş 4’te Polonya Yapımı adlı filmin gösterimi ardından yapılıyor. Polonyalı yönetmen Przemyslaw Wojcieszek kendi oyunundan uyarladığı filminde ülkesi Polonya’nın siyasi, dini ve sosyal tutumlarının punk-rock eleştirisine soyunuyor ve seyirciyi “mayınlı bölge”ye davet ediyor.

· BİLETLERİ İLK GÜNDEN TÜKENDİ Yapıtları ve yaklaşımıyla çağdaş bağımsız sinemacıları etkileyen Bela Tarr’ın on yıl aradan sonra çektiği ilk filmi Torino Atı saat 16.00’da Atlas Sineması’nda gösteriliyor. Satışa çıktığı ilk günden biletleri tükenen ve ek gösterimi olacak filmin gösterimine Tarr da katılacak.

· MIRANDA RICHARDSON İSTANBUL’DA Ağlatan Oyun, Ölesiye, Örümcek gibi unutulmaz filmlerin usta İngiliz oyuncusu Miranda Richardson Kadının Fendi filminin gösterimi için İstanbul’da! Richardson saat 19.00’da Fitaş 4’te gösterilecek filmin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacak. Takvim Kızları’nın yönetmeni Nigel Cole’un yönettiği Kadının Fendi sosyal adaleti ele alan neşeli ve dokunaklı bir İngiliz komedisi…

· 3 BOYUTLU VE BÜYÜLÜ PINA Festival’in merakla beklenen filmlerinden Pina 3 boyutlu olarak 13.30 ve 19.00 seanslarında Fitaş 1’de gösterilecek. Wim Wenders’in yönettiği ve 2009 yazında ölen Alman koreograf Pina Bausch’un eşsiz sanatını betimleyen film, beden ve müziğin birbirine karıştığı büyüleyici bir yolculuğa davet ediyor izleyiciyi.

· RUIZ’İN SON FİLMİ FESTİVAL’DE 21.30’da Fitaş 1’de gerçekleşecek Lizbon’un Gizleri’nin gösterimine oyuncular Clotilde Hesme ve Carlos Saboga katılıyor. Şilili yönetmen Raoul Ruiz’in bu son filmi Les Inrockuptibles dergisi tarafından “yılın en iyi filmi” seçilmiş, San Sebastian’dan da En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazanmıştı.

· İSRAİLLİ VE FİLİSTİNLİ SİNEMACILAR BİR ARADA On bir İsrailli ve Filistinli yönetmenin kahve kavramından esinlenen sekiz kısa kurmaca ya da belgesel filminden oluşan Kahve-Gerçekle Hayal Arasında 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda gösterilecek. Filmin yönetmenlerinden Maysaloun Hamoud ve Eti Tsicko da gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayacaklar.
· FRANSIZ SİNEMASININ YILDIZLARI BU FİLMDE Cesaretin Var mı Aşka filminin oyuncusu Guillaume Canet’nin yönetmenliği yaptığı Küçük Beyaz Yalanlar’ın Türkiye galası 21.30’da Atlas Sineması’nda yapılıyor. Fransız sinemasının büyük yıldızlarını bir araya getiren film talihsiz bir kazaya rağmen yıllık tatillerini deniz kıyısında geçirmeye karar veren Parisli burjuva bir arkadaş grubunun ilişkilerini sorgulamaya başlamalarını anlatıyor.

· KIYAMET GECESİ ERTELENDİ Festival broşüründe 24.00 seansında gösterileceği duyurulan Kıyamet Gecesi’nin ilk gösterimi ertelendi. Brad Anderson’ın umudun yitirildiği bir dünyada geçen bir kıyamet öyküsü anlattığı film 13 Nisan (City’s) ve 17 Nisan (Fitaş 4) tarihlerinde izlenebilir. 

FESTİVALDE YARIN 
· Michael Rowe’un yönettiği Meksika yapımı Artık Yıl 11.00’de Atlas’ta. 25 yaşındaki gazeteci Laura’nın bireysel ve cinsel cehenneme kademe kademe inişini anlatan film “Mayınlı Bölge”ye yaraşır rahatsız edicilikte.

· Przemyslaw Wojcieszek’in yönettiği Polonya Yapımı dün kaçıranlar için yeniden 11.00’de Fitaş 4’te. Wojcieszek seyircilerin sorularını cevaplamak için gösterime katılacak.
· Daniele Luchetti’nin yönettiği, Elio Germano’ya da Cannes’dan Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandıran Hayatımız 11.00’de Nişantaşı Cine City’de.

· Rusya’nın Oscar adayı olan Kray 13.30 seansında Fitaş 4’te.

· Ünlü opera yönetmeni Kasper Holten’ın imzasıyla Mozart’ın Don Giovanni adlı başyapıtının çağdaş versiyonu Juan 13.30’da Fitaş 1’de.

· Tevfik Başer’in kült filmi 40 m² Almanya Beyoğlu Sineması’nda 13.30’da… Filmin gösterimine Başer de katılacak.

· Billy Wilder’ın klasiği Bazıları Sıcak Sever beyazperdede izlemek isteyenler için 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda.

· Dün kaçıranlar için 3 boyutlu Pina Nişantaşı City’s’de 13.30 ve 19.00 seanslarında izlenebilir.

· Festival’in “Çocuk Mönüsü”nde bugün Sevimli Gemi: Denizdeki Hazine var. 13.30’da Rexx’de…

· Torino Atı’nın yönetmeni Bela Tarr saat 16.00’da Salon’da Festival’e özel bir masterclass düzenleyecek.

· Marian Crisan’ın Locarno’dan üç ödüllü filmi Yarın 16.00 seansında Atlas’ta. Filmin gösterimine katılacak Crisan seyircilerin sorularını yanıtlayacak.

· Saat 16.00’da Jafar Panahi klasiği Ayna Fitaş 4’te, Shohei Imamura klasiği Narayama Türküsü Nişantaşı City’s’de izlenebilir.

· Jerzy Skolimowski’nin yönettiği Vincent Gallo’nun Venedik’ten “Erkek Oyuncu Ödülü”nü kazandığı Ölümüne Kaçış 19.00’da Atlas’ta.

· Massy Tadjedin’in Keira Knightley, Sam Worthington ve Eva Mendes’i bir araya getirdiği filmi Son Gece Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor.

· Krzysztof Kieslowski’nin sarsıcı yapıtı Öldürme Üzerine Küçük Bir Film Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gösterilecek.

