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FESTİVALDE DÜN
· “GENÇ KUŞAK POLONYA’DAN MEMNUN DEĞİL” Przemyslaw Wojcieszek Polonya Yapımı’nın Festival’deki ikinci gösterimi için Beyoğlu Sineması’ndaydı. Gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtlayan Wojcieszek, 80’ler İngiltere sinemasından etkilendiğini belirtti ve filminin gerçekçi olması için çalıştığını ama bazı karakterleri özellikle grotesk ve abartılı çizdiğini söyledi. Polonya sinemasında eski ve yeni nesil arasında uçurum olduğunu anlatan Wojcieszek, “Eski nesil yönetmenler daha çok politik filmler yapıyorlardı. Kendi dönemleriyle karşılaştırarak Polonya’nın şu anki halinden memnunlar. Ama biz değiliz, bu yüzden aramızda çok fazla tartışma çıkıyor” dedi. Wojcieszek ayrıca yaz sonunda tamamlayacağı yeni filmi Heritage’dan ilk görüntüleri Festival izleyicileriyle paylaştı. 
· 40 M2 ALMANYA HALA AYAKTA! Adeta bir efsaneye dönüşen 40 m2 Almanya 25 yıl sonra yeniden İstanbul Film Festivali’nde gösterildi. Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterime seyircinin ilgisi büyüktü. Gösterimin ardından yapılan ve yönetmen Tevfik Başer’in katıldığı söyleşiye de: Filmi görebilme olanağı sağladığı için Festival’e teşekkür eden izleyiciler filmin etkisinden hiçbir şey kaybetmediğini, “hâlâ yaşadığını ve ayakta durduğunu” söylediler. 25 yıl önceki gibi heyecanlı olduğunu söyleyen Başer ilgiden çok memnundu. Filmin ilk senaryosu ve yapıtı olduğunu belirten Başer, sembollere ve altı çizili anlatımlara başvurduğu için filmine bugünden bakarak kendini eleştirdi, ama seyircinin filmi sahiplenişi bu sözlerini etkisiz kıldı. Filmle ilgili fikrin ilk kez, 1973’te Londra’da yaşarken aklına geldiğini söyleyen Başer, “Köyde birini uyutsak ve burada uyandırsak ne yapardı sorusundan yola çıktım” dedi. Sonrasında pek çok festival dolaşıp ödüller toplayan filmini 16 mm formatında 18 günde çektiğini anlatan Başer, öncesinde hiçbir yapımcının filmi görmek bile istemediğini ama bir arkadaşının yardımıyla Cannes’da gösterimi kabul edildikten sonra pek çok kişi ve yapımcının filminin peşine düştüğünü söyledi.

· “SİNEMAYI BIRAKACAĞIMI 2008’DEN BERİ BİLİYORDUM” Günün en önemli etkinliklerinden biri de Sinema Onur Ödülü’nün bu seneki sahibi Macaristanlı yönetmen Béla Tarr’lı sinema dersiydi. Moderatörlüğünü sinema yazarı Alin Taşçıyan’ın yürüttüğü etkinliğin “masterclass” yani “sinema dersi” olarak adlandırılmasına itiraz eden Tarr, “Sinemanın dersi mi olurmuş, filmler hakkında bir şey öğretilemez. Öğrenmek istiyorsanız pratiğe ihtiyacınız var, yani film çekmek zorundasınız. Ayrıca gençliğimde biri bana bir şey öğretmeye çalıştığında çok sıkılırdım” dedi. Katılımcıların sorularını cevaplayan Tarr, sinemaya nasıl ve hangi koşullarda başladığını anlattı. İlk filmini 16 yaşında 8 mm kamerayla çektiğini, bunun da Macaristan’da çalışan Çingene işçilerle ilgili 10 dakikalık bir belgesel olduğunu söyleyen Tarr, eğitim almak istediğinde hiçbir üniversitenin kendisini kabul etmediğini, bu yüzden de tersanede işçi olarak çalıştığını anlattı. Söyleşiden akılda kalan “Tarr sözleri” ise şunlardı: “İlk filmimi çekip baktığımda dünyanın değişmediğini gördüm. Bu benim için tam bir hayal kırıklığıydı.” “Karamsarlık sözünü kabul etmiyorum. Film çekiyorsam karamsar olmadığım içindir. Ben bugün ve kendim için değil torunlarım için film çekiyorum.” “Oyuncularıma yalnızca oynamayın ol’un diyorum.” “Ágnes [Hranitzky. Eşi ve filmlerinin kurgucusu] her sürecimde yanımdadır. Onsuz hiçbir şeye karar vermiyorum. O, filmin ritmini ve akışını takip eden kişidir.” “Godard ‘Film sadece sette kesilir’ demişti. Onu dinleyen tek aptal benim.” “2008’den beri biliyordum sinemayı bırakacağımı. Yalnızca bir film çekecektim ve bu, Torino Atı olacaktı. Etrafımdaki halkanın kapandığını biliyorum. Kendimi tekrarlamak, kopyalamak ve gençlere kendimi güldürmemek için artık film çekmeyeceğim.”
· SINIR NEDİR? Günün son söyleşisi Atlas’ta yapıldı. “Genç Ustalar” bölümünde gösterilen ve Locarno’dan üç ödül birden alan Yarın’ın gösterimine yönetmen Marian Crişan, kurgucu Tudor Pojoni, yapımcılar Razvan Bumbes ve Adriana Bumbes ve başrol oyuncularından Yılmaz Yalçın katıldı. Bu ilk uzun metrajlı kurmaca filminde bağlılığın önemi ve insan doğası hakkındaki hikâyesiyle otorite, bürokrasi ve yozlaşma gibi konuları ele alan Crisan, çekimlerin Romanya-Macaristan sınırındaki kendi doğduğu sınır kasabası Salonta’da gerçekleştiğini, devrimden önce sıkıntılı olan geçişlerin daha sonrasında hafiflediğini, Avrupa Birliği’ne geçişten sonra da sınırların kalmadığını anlattı. Tabii bu ‘ayrıcalık’ın kaçmaya çalışanlar için geçerli olmadığını hatırlatarak… Bu durumun “Sınır nedir”i sorgulamasına yol açtığını söyleyen Crisan, “Sınırda pek çok kişi kayboluyor ama biz bunları televizyonlarda görmüyoruz. Yarın’la bunu göstermek istedim” dedi.

FESTİVALDE BUGÜN
· KAÇIRANLAR İÇİN ‘YARIN’ Marian Crişan’ın Locarno’dan üç ödüllü filmi Yarın 16.00 seansında Atlas’ta gösterilecek. Bağlılığın önemi ve insan doğası hakkındaki hikâyesiyle otorite, bürokrasi ve yozlaşma gibi konuları ele alan filmin gösterimine Crişan ve film ekibi de katılacak.

· GÜNÜN BELGESELİ Danimarka’nın gişe rekortmeni, hasılat rekorlarını alt üst eden belgesel Armadillo 11.00’de Fitaş 1’de gösterilecek. 2010’da Cannes’da yapılan ilk gösteriminin ardından ateşli bir tartışmaya yol açan film binlerce yıllık insan ve savaş ilişkisinin güncel bir versiyonunu Afganistan üzerinden anlatan benzersiz bir yapım.

· KARA KIZ’IN KADERİ “Afrika sinemasının babası” Ousmane Sembene’nin ilk uzun metrajlı filmi Kara Kız, 11.00’de Beyoğlu Sineması’nda. 1966’da Fransa Jean Vigo Ödülü’nü alan film, isimsiz bir Fransız çiftin hizmetçiliğini yapan Senegalli genç Diouana’nın basit ve acıklı hikâyesini anlatıyor. Kara Kız, İstanbul Bienali’yle işbirliği sonucu yapılan İsimsiz (Film) bölümü kapsamında gösteriliyor.
· ANTONIONI’DEN AĞIT Zeki Demirkubuz’un “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçtiği Michelangelo Antonioni klasiği Çığlık Rexx’te 11.00 seansında gösterilecek. Antonioni’nin en başarılı yapıtlarından biri sayılan film hiçbir yere varmayan bir yolculuğun üzerine kurulu, sinemasal bir ağıt.

· DENIS VE TINDERSTICKS İLK KEZ Claire Denis’nin başyapıtlarından sayılan Nénette ile Boni 11.00’de Nişantaşı City’s’de. Acımasız bir dünyada ayakta kalmaya çalışan iki yeniyetmenin gerçekçi bir üslupla anlatılan dokunaklı öyküsünde Claire Denis, Tindersticks’le ilk kez işbirliği yapıyor.

· KARADAN DA KARA KOMEDİ Usta yönetmen Bertrand Blier’den kanınızı donduracak bir hikâye. Kanserin şahsen ziyaret ettiği bir adamın hikâyesini anlatan Buz Sesi karadan da kara bir komedi... Geçen yıl Venedik’te Avrupa Sinemaları-En İyi Avrupa Filmi seçilen Buz Sesi 13.30’da Fitaş 4’te. 
· İTALYA BU BELGESELLE SARSILDI Cannes Film Festivali’nde ilk gösterildiğinde İtalyan Kültür Bakanı’nın Fransa’yı protesto etmesiyle tartışma yaratan İtalya Sarsılıyor 13.30’da Fitaş 1’de. Muhalif TV şahsiyeti Sabina Guzzanti bu ikinci belgeselinde, Berlusconi hükümetinin 2009 Aquila depremini halkın gözündeki imajını iyileştirmek için nasıl kullandığını kışkırtıcı bir biçimde naklediyor.

· BAĞIMSIZ SEVERLERE “Amerikan bağımsız sinemasının yükselen yıldızı” Mike Ott’un ikinci filmi Littlerock 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Kendini bulma ve kasaba sıkıntısıyla ilgili komik ve şirin bir hikâye.
· GİZEMLİ VE BORGESVARİ Deneysel kısa filmci Daniel Cockburn’ün yönettiği Buradasınız bir “yarı dedektif öyküsü”, önüne çıkıp duran gizemli belgelerde anlam arayan münzevi bir kadın hakkında Borges’vari bir fantezi... Buradasınız 16.00’da Nişantaşı City’s’de.
· JULIEN TEMPLE TUTKUNLARINA Belgesel ve video klip yönetmeni Julien Temple’ın bugüne kadarki en iyi filmi sayılan Petrol Kent’in Sırrı 16.00’da Fitaş 1’de. Temple’ın İngiliz müziği üzerine hazırladığı üçleme, punk’ın babaları Sex Pistols’ı konu alan İğrençlik ve Öfke ile Joe Strummer’ı konu alan Gelecek Daha Yazılmadı adlı benzersiz yapıtlarının öncesine dair bir filmle sona eriyor. 
· SONUMUZ İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI Tanınmış belgeselci Lucy Walker, Soysuzlar Çetesi ve Uygunsuz Gerçek filmlerinin yapımcısı Lawrence Bender’la birlikte nükleer silahların yarattığı tehlikenin korkutucu manzarasını sunuyor. Geri Sayım 19.00’da Nişantaşı City’s’de.
· ENSEST VE ŞİDDETLİ BİR AŞK HİKÂYESİ Parçalanan bir aileyi ve Yunanistan’ı paralel ele alan Anayurt, gerçek olaylardan yola çıkarak üç nesil ve üç siyasal dönem boyunca bu aileyi izliyor; ensest ve şiddetli bir aşk hikâyesi anlatıyor. Yunanistanlı genç yönetmen Syllas Tzoumerkas’ın filmi 19.00’da Rexx’te.
· LEIGH USTAYA GALA Festival izleyicisinin Sırlar ve Yalanlar, Vera Drake, Daima Mutlu filmleriyle çok yakından tanıdığı Mike Leigh’in son yapıtı Ömrümüzden Bir Sene Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. Evli bir çiftin hayatını bir yılın dört mevsimi süresince takip eden filmde Lesley Manville’in oyunculuğuna hayran kalacaksınız.
· SUÇ NEDİR? CİNAYET NEDİR? İlk gösterimi Cannes’ın Belirli Bir Bakış bölümü kapsamında yapılan, suç ve cinayet kavramlarını usulca ve alaycı bir dille inceleyen Şafak 21.30’da Fitaş 4’te. 
· HERZOG’DAN 3D Unutulmaz görüntüler yaratma konusunda bir sihirbaz olan Werner Herzog’un son filmi Unutulmuş Düşler Mağarası 3D formatında Fitaş 1’de 21.30 seansında izlenebilir. Bu olağanüstü film, Fransa’daki Chauvet Mağarası’nda bulunan, 32.000 yıl öncesinden kalma mağara resimlerini, insanlığın ilk sanat eserlerini sergiliyor.
· REHA ERDEM’İN SEÇİMİ İki yıl önce Festival’de Başsız Kadın filmini izlediğimiz Arjantinli kadın yönetmen Lucrecia Martel’in ilk filmi Bataklık 21.30’da Beyoğlu’da. Yaşama, ailelere, günlük ritmin saçma yanlarına, aşk ve nefrete, çürümüş topluma ayna tutan bu ödüllü film, “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için Reha Erdem’in seçimi.
· GÜNEŞ YANIĞI DEVAM EDERSE Mikhalkov’un üçlemesinin tam on altı yıldır beklenen ikinci bölümü, Oscar’lı Güneş Yanığı’nın bittiği noktanın beş yıl sonrasından devam ediyor. Bugüne kadar çekilmiş en pahalı Rus filmi olan Güneş Yanığı 2 Rexx’te 21.30’da.

FESTİVALDE YARIN 
· Paris’teki kız arkadaşının yanına gitmek isteyen genç âşık Kai ve duygusal maceralarının etrafında dönen Elveda Taypey 11.00’de Atlas’ta.
· Amerikan polisiye filmleri içinde en bilinenlerden biri olan Bonnie ve Clyde beyazperdede görmek isteyen sinefiller için Arthur Penn anısına 11.00’de Fitaş 4’te.

· Güney Kore tutkunlarının kaçırmayacağı bir film. Geçen yıl Cannes’ın Belirli Bir Bakış bölümünde “En İyi Film” seçilen Ha Ha Ha 13.30’da Atlas’ta.

· Kelebek ve Dalgıç’ın yönetmeni Julian Schnabel’in Filistin-İsrail sorununa eğilen son filmi Miral 13.30’da Rexx’te.

· Yağmur ve Durul Taylan’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçtikleri Kötü Kan 13.30’da Nişantaşı City’s’de.

· Sinema Onur Ödülü’nün bu yılki sahiplerinden Yusuf Kurçenli’nin efsane filmi Karartma Geceleri 16.00’da Beyoğlu Sineması’nda gösteriliyor. Gösterime Kurçenli’nin yanı sıra oyuncular Tarık Akan ve Nurseli İdiz de katılacak.
· Peter Greenaway’in “17. yüzyıl sonundaki alevli günlerde geçen ve sınıf, cinsellik ve peyzaja dair incelikli bir gerilim” olarak anılan ilk uzun metrajlı filmi Ressamın Kontratı 19.00’da Atlas’ta.

· Ümit Ünal’ın “Film Gibi 30 Yıl” bölümü seçimi olan Edmond 19.00’da Beyoğlu Sineması’nda.

· Kelly Reichardt’ın toplumsal cinsiyet, medeniyet, ırk, erkeklik gibi kavramları ve western türünün kendisini ustalıkla ele aldığı filmi Kestirme Yol 19.00’da Rexx’te.
· Sinemanın erken dönemi sessiz filmlerinden bir seçki piyanist Alper Maral'ın doğaçlamalarıyla ses buluyor. “Kahve Sinema” başlıklı sine-konser 20.00’de Akbank Sanat’ta.
· Memduh Ün’ün başyapıtı olarak görülen ve eleştirmenlerce “o güne kadar yapılmış en iyi Türk filmi” kabul edilen Üç Arkadaş yenilenmiş kopyasıyla karşımızda. 19.00’da İstiklal Caddesi House Cafe’de bir kokteyl düzenlenecek. 21.30’da Atlas’ta yapılacak gösterimeyse Ün’ün yanı sıra oyuncular Muhterem Nur ve Fikret Hakan da katılacak.
· Rachel Weisz, Monica Bellucci ve Vanessa Redgrave’i bir araya getiren Muhbir 21.30’da Fitaş 4’te Türkiye galasını yapacak.

· Geçen yıl Cannes’da En İyi Senaryo Ödülü’nü alan Şiir Nişantaşı Citys’de.
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