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FESTİVALDE DÜN
· YETİŞKİNLER İÇİN BÜYÜME HİKAYESİ Araf’ın yönetmeni Maria Sødahl ve başrol oyuncusu Line Verndal ikinci kez İstanbullu sinemaseverlerle buluştu. Sødahl filmdeki Sonia karakterinin son hareketinin özgürlüğü seçmesi anlamına geldiğini anlattı. Kadın erkek ilişkilerinin evrensel olduğunu belirten Sødahl, Araf’ın “yetişkinler için bir büyüme filmi” olduğunu söyledi.
· ANAYURTTA 1950’lerden günümüze Yunanistan’daki üç farklı dönemi üç nesil üzerinden anlatan Anayurt’un yönetmeni Syllas Tzoumerkas Beyoğlu Sineması’nda yapılan gösterimin ardından seyircilerin sorularını yanıtladı. “Filmdeki en önemli soru şiddeti bastırdığınızda ne oluyor dayanamayıp patladığında ne…” diyen Tzoumerkas cunta döneminde yaşamış kuşağın çocuklarına kötü, torunlarına da iyi davrandıklarını ve bunun filmdeki çatışmaları yarattığını söyledi. 
· DORSAY’DAN FİLM GİBİ 30 YIL İstanbul Film Festivali’nin 30. yılı dolayısıyla Akbank Sanat’ta düzenlenen söyleşide sinema yazarı Atilla Dorsay Festivalin en başından beri tanıklıklarını anlattı. Dorsay Festival’in ilk yılına 6 filmle ve Sinema Günleri adıyla başlandığını, ertesi yıl film sayısını 20’ye çıkarttıklarını, üçüncü yılında da Müzik Festivali’nden ayrılarak ve Nisan ayına taşınarak ayrı bir etkinliğe dönüştürüldüğünü söyledi. Ankara’dan gelen üç kişilik denetleme kurulunun filmleri nasıl sansürlediğini, Şakir Eczacıbaşı’nın onlarla nasıl mücadele ettiğini, gösterimleri iptal etmek zorunda kaldıklarını, filmlerin yönetmenleri gelmişse de bu durumu onlara açıklamakta nasıl zorlandıklarını anlatan Dorsay, sansüre karşı yaptıkları yürüyüşte Elia Kazan’ın bulunmasının dönemin iktidarını etkilediğinden, böylece festivaldeki sansür denetiminin kaldırıldığından söz etti.
· LUCY WALKER’LA GERİ SAYIM Günün son söyleşisi Geri Sayım adlı filmin yönetmeni tanınmış belgeselci Lucy Walker’la yapıldı. Bu film için Soysuzlar Çetesi ve Uygunsuz Gerçek adlı filmlerin yapımcısı Lawrence Bender’la birlikte çalışan, uzmanları ve dünya liderlerini konuk ederek nükleer silahların yarattığı tehlikenin korkutucu bir manzarasını sunan Walker, 20 gün süren hızlı ve zor bir hazırlık dönemi yaşadıklarını anlattı. Walker, filmin Amerika taraftarlığı yaptığını söyleyen seyircilere itiraz eti ve “Nükleer silahları sıfıra indirmeliyiz derken evrensel sıfırlamadan söz ediyorum” dedi.
FESTİVALDE BUGÜN
· OTUZ YIL SONRA İRAN DEVRİMİ İran doğumlu yönetmen Rafi Pitts’in son filmi Avcı, hapisten salıverilip aile saadetine kavuşan ancak bu mutlu aile tablosu çabucak bozuluveren Ali üzerinden, başlangıcından otuz yıl sonra İran Devrimi’ni sorguluyor. Filmin 11.00’de Atlas’ta yapılacak gösterimine Pitts de katılacak ve seyircilerin sorularını yanıtlayacak.
· ÇÖPLÜK’TEN İÇİNDEN ÇIKAN SANAT Geçen yıl Berlin’de İnsan Hakları Ödülü’nün yanı sıra Panorama bölümünden İzleyici Ödülü’nü alan Çöplük 13.30’da Fitaş 1’de. Eleştirmenler Çöplük’ü “belgesellerin Slumdog Millonaire’i, ilham verici, dokunaklı ve herkesi memnun edecek bir film” olarak tanımlıyor. Filmin gösterimine yönetmen Lucy Walker da katılacak. Lucy Walker’ın festival programında nükleer tehlikeyi anlattığı Geri Sayım adlı bir belgeseli de bulunuyor. 
· ‘GENÇ USTA’ KADİR BALCI Ghent doğumlu Türkiyeli yönetmen Kadir Balcı’nın ilk uzun metrajlı filmi Turkuaz, Belçika’daki Ghent kentine gelen ve kent sakinleriyle kaynaşarak kendi yaşamını kuran bir Türk ailesinin öyküsünü anlatıyor ve otobiyografik özellikler taşıyor. Hem neşeli ve romantik hem de hüzünlü bu dram 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Filmin gösterimine yönetmen Kadir Balcı da katılacak.
· İTALYA’YI SARSAN BELGESEL Cannes Film Festivali’nde ilk gösterildiğinde İtalyan Kültür Bakanı’nın Fransa’yı protesto etmesiyle tartışma yaratan İtalya Sarsılıyor 19.00’da Fitaş 1’de. Gösterime filmin yönetmeni Sabina Guzzanti de katılacak.

· TORİNO ATI’NA EK SEANS Festival’in en çok konuşulan ve biletleri satışa çıktığı ilk gün tükenen filmlerinden Torino Atı ek seansıyla 16.00’da Beyoğlu’da. Yapıtları ve yaklaşımıyla çağdaş bağımsız sinemacıları etkileyen Béla Tarr’ın bu son büyük eserini kaçırmayın!

· BLAKE EDWARDS’IN ANISINA Müzikal bir cinsiyet karmaşası Victor Victoria 11.00’de Nişantaşı City’s’de. Blake Edwards’ın anısına gösterilen film 1983’te “En İyi Müzik” dalında Oscar kazanmıştı. Filmin başrolünde Edwards’ın eşi Julie Andrews var.
· SODERBERGH BELGESEL ÇEKERSE Soderbergh’in “belgesel hissi vermeyen” ilk belgeseli Her Şey Yolunda 2004’te intihar etmiş olan müthiş monolog ustası, yazar ve sahne sanatçısı Spalding Gray’i konu alıyor. Kendine özgü sıra dışı sinema yaklaşımıyla Soderbergh bu yeni tür denemesini merak edenler için film 11.00’de Fitaş 1’de.

· SİNGAPUR SİNEMASIYLA TANIŞIN Singapur’da milliyetçiliği aşılamak adına zorunlu kılınan askerlik hizmetinden yola çıkan yönetmen Boo Junfeng’in ilk filmi Kumdan Kale anavatan, tarih, romantik idealizm ve pragmatizm kavramlarını irdeliyor. Singapur sinemasıyla tanışmak isteyenler için film 13.30’da Atlas’ta.

· ANSELM KIEFER YARATIRKEN Pervert’s Guide to Cinema ile tanınan ve Peter Greenaway’le birlikte çalışmış olan İngiliz yönetmen Sophie Fiennes’in son filmi Çimler Örtsün Üstünüzü eserleri fenomen haline gelmiş çağdaş Alman sanatçı Anselm Kiefer’ın yaratım sürecine odaklanıyor. Sanat ve yaratıcılığa dair bu eşsiz belgesel 16.00’da Fitaş 1’de.

· OZON’UN EN MUZİP FİLMİ François Ozon’a “Fransa sinemasının haşarı çocuğu” unvanını getiren filmlerinden Sitcom 16.00’da Rexx’te. Sakin bir banliyö ortamında yaşamlarını mükemmel bir uyum içinde sürdüren sıradan bir Fransız ailesini izleyen Sitcom, Ozon’un en muzip filmi sayılıyor.
· GÜZEL BİR MELANKOLİ Nicole Kidman’ı bu yılın Oscar adayları arasında sokan Mutluluğun Peşinde Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. Shortbus ve Hedwig ve Kızgın Çıkıntısı adlı filmleri önceki festivallerde gösterilen John Cameron Mitchell’ın bu son filmi, yönetmenin deyişiyle “güzel bir melankoli, içinden mutluluk geçen bir şarkı” gibi.
· ROLLING STONES HAYRANLARINA Rolling Stones’un 60’lı yılların sonunda kaydettiği Exile On Main Street bugüne kadar yapılmış en muhteşem rock’n’roll albümlerinden biriydi. Rolling Stones Sürgünde bu albümün yaratım sürecini grubun ağzından anlatıyor; hem de nadir bulunan arşiv görüntüler ve fotoğraflar eşliğinde... Grubun hayranlarının kaçırmamaları gereken belgesel 21.30’da Fitaş 1’de.

· SIRADIŞI BİR OTOBİYOGRAFİ Yeni Eşcinsel Sinemasının öncülerinden Amerikalı video sanatçısı William E. Jones son yapıtı Massillon’da kendi hikâyesini herhangi bir oyuncu kullanmadan, kendi sesi ile güzel imgeleri bir araya getirerek anlatıyor. Pek çok güncel sanat kurumunda sergilenen bu sıradışı otobiyografi 21.30’da Pera’da.
FESTİVALDE YARIN 
· PARİS KOMÜNÜ BAŞLIYOR! Festival’in merakla beklenen filmlerinden olan ve toplamda 345 dakika süren tarihi yeniden canlandıran Paris Komünü Pera’da 11.00, 13.30 ve 16.00 seanslarında 3 bölüm halinde gösteriliyor. Filmin gösterimine yönetmen Peter Watkins’in oğlu, filmin kurgucusu ve kasting direktörü Patrick Watkins de katılıyor. 
· KIRGIZ SİNEMASINDAN Kırgızistanlı yönetmen Aktan Arym Kubat’ın hızla küreselleşen dünyada küçük kasaba politikalarının komik ve dokunaklı bir portesini çizdiği filmi Işık Hırsızı 13.30’da Fitaş 4’te. Gösterimin ardından Kubat’la söyleşi yapılacak.

·  ÇOCUKLARA ÖZEL Çocuk Mönüsü bölümünde gösterilen Rüyalarımı Çaldılar çocuklara özel simultane çeviriyle 13.30’da Nişantaşı City’s’de. Gösterime filmin yönetmenlerinden Sinem Sakaoğlu da katılıyor.
· “YILIN EN SÜRÜKLEYİCİ ALMAN FİLMİ” Programmkino’ya göre “yılın en sürükleyici Alman filmi” olan ve Almanya’daki ıslahevi mahkûmu gençlerin günlük yaşamına ışık tutan Picco’yu 16.00’da Atlas’ta yönetmeni Philip Koch’la izleyebilirsiniz.

· OTOBİYOGRAFİK BİR İLK FİLM Ghent doğumlu Türkiyeli yönetmen Kadir Balcı’nın ilk uzun metrajlı filmi Turkuaz yönetmenin katılımıyla 19.00’da Atlas’ta. Belçika’da Ghent kentine gelen ve kent sakinleriyle kaynaşarak kendi yaşamını kuran Türkiyeli bir ailenin öyküsünü anlatan film otobiyografik özellikler taşıyor.
· İTALYAN USULÜ KEN LOACH Elio Germano’ya Cannes’dan Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandıran Hayatımız 19.00’da Fitaş 4’te. Screen dergisinin “İtalyan usulü bir Ken Loach filmi” diye tanımladığı film, bir işçi sınıfı ailesinin hikâyesini anlatıyor. Filmin gösterimine yönetmen Daniele Luchetti de katılacak.
· LUCAS SAVAŞLARI Kimilerinin göklere çıkardığı kimilerinin ise yerin dibine soktuğu George Lucas şüphesiz sinema tarihinin en ateşli tartışmalarına konu olmuş yönetmenlerinden. George Lucas ile hayranları arasındaki, otuz yıla yayılmış çatışmalı ilişkiye dair bu kültür araştırması eşsiz bir belgesel. Halk George Lucas’a Karşı 21.30’da Fitaş 1’de. Yönetmen Alexandre o. Philippe’in katılımıyla…

· KAÇIRILMAYACAK BİR TANIKLIK Yahudi soykırımıyla ilgili röportajlardan ve tanıklıklardan oluşan başyapıt Shoah 450 dakikalık orijinal versiyonuyla karşımızda. 21.30’da Beyoğlu Sineması’nda ilk bölümü gösterilecek filmin yönetmeni Claude Lanzmann filmini sunacak.
· EDEBİYAT YOLLARA DÜŞÜYOR Türkiye’nin 24 kentinde ve 8 Avrupa ülkesinde yürütülen "Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da" adlı kültür projesi belgeseli Yollarda 19.00’da Pera’da. Gösterime projede yer alan yazarlar da katılıyor. Gösterimin ardından saat 20.00’de yazar Mario Levi, çevirmen ve yazar Murat Uyurkulak, yazar Ayşe Kulin, filmde de yer alan gezici kütüphane sorumlularından Claudia Dollinger, filmin yapımcıları Sabine Küper Büsch ve yönetmen Thomas Büsch, moderatörlüğünü Memet Ali Alabora’nın üstleneceği bir söyleşi gerçekleştirecekler.
·  GUZMAN’IN SON FİLMİ Beş saatlik Şili Savaşı ve benzer siyasi belgesellerin ünlü yönetmeni Patricio Guzman’ın bilim adına yeryüzünün oluşumunu inceleyen ama otuz yıl öncesine bakmaktan korkan Şili’nin hikâyesini bulduğu filmi Işığa Özlem 16.00’da Fitaş 1’de.

· ‘MENEKŞE GÖZLER’İN ANISINA Oscar’a yedi dalda aday gösterilen, yalan dolan, rekabet ve riyakârlıktan felce uğramış Güneyli bir ailenin etkileyici, duygusal gerilimlerle dolu ve sürükleyici hikâyesini anlatan Kızgın Damdaki Kedi 11.00’de Fitaş 4’te. Film, yakın zamanda kaybettiğimiz Elizabeth Taylor’ın ansına gösteriliyor.

· BİR ARAYIŞ HİKAYESİ Tayfun Pirselimoğlu’nun “Film Gibi 30 Yıl” bölümü için seçtiği, Tunus sinemasını dünyaya tanıtan yönetmen Nacer Khemir’in bir arayışın öyküsünü anlatan filmi Çöl İşaretçileri 11.00’de Beyoğlu’da.

· FREARS’I ÖZLEYENLERE Stephen Frears’ın pek komik, hayli seksi, gayet güncel, kıpır kıpır bir komedi olan son filmi Tamara Drewe 19.00’da Rexx’te.
· AKBANK GALASI: THE CONSPIRATOR Usta oyuncu ve yönetmen Robert Redford’un ailesini korumak için her şeyi yapmaya hazır bir kadının ve onu korumak için her şeyi riske eden bir adamın gerçek hikâyesini anlatan bol yıldızlı son dönem filmi The Conspirator Türkiye galasını 21.30’da Atlas’ta yapıyor. 
· KORKUYLA DOLU BİR GECE 1940’lı yıllarda Uruguay’daki küçük bir kasabada yaşanmış bir olaydan esinlenen ve “kesintisiz gerilim”, “teknik şaheser” gibi övgü dolu sözlerle karşılanan, tek bir sekanstan oluşan Issız Ev “Geceyarısı Çılgınlığı”nı sevenler için 24.00’te Atlas’ta.
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