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Basın Bülteni
Groupama, “ÜÇ ARKADAŞ’’ filmini restore ederek 53 yıl aradan sonra yeniden izleyiciyle buluşturdu
Groupama, 30. İstanbul Film Festivali ile dördüncü kez hayata geçirdiği “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında 
Memduh Ün’ün unutulmaz eseri “Üç Arkadaş”ı restore etti. 53 yıl aradan sonra yenilenerek izleyicisine kavuşan film, aynı zamanda bir İstanbul nostaljisi de yaşattı.
Groupama, dört yıl önce İstanbul Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle başlattığı “Türk Klasikleri Yeniden” projesi ile Türk filmlerini restore ederek milli kültür mirasımızı korumaya devam ediyor. Dört yıldır kesintisiz hayata geçirilen proje kapsamında Mimar Sinan Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi işbirliğiyle orijinal negatifi yenilenen 1958 yapımı “Üç Arkadaş” filmi, 5 Nisan Salı akşamı 30. İstanbul Film Festivali kapsamında Beyoğlu Atlas Sineması’nda izleyicileriyle buluştu.
Film gösterimi öncesi Beyoğlu’nda düzenlenen davete, Groupama Türkiye CEO’su Yılmaz Yıldız, Groupama Gan Sinema Vakfı Genel Koordinatörü Gilles Duvall ve İstanbul Kültür Sanat Vakfı yöneticilerinin yanı sıra filmin oyuncularının da dahil olduğu Türk sinema ve iş dünyasının tanınmış simaları katıldı. 

Groupama Türkiye CEO’su Yılmaz Yıldız, gala gecesinde yaptığı konuşmasında, 2008 yılından bu yana İstanbul Kültür Sanat Vakfı ile kesintisiz sürdürdükleri ‘Türk Klasikleri Yeniden’ bölümü özel gösterim sponsorluğu ile Türk sinemasının altın filmlerinden birini daha beyazperdeyle yeniden buluşturmuş olmanın mutluluğunu yaşadıklarını ifade etti. Yıldız; filmin negatifinin yenilenmesini ve yeniden vizyona girmesini mümkün kılan restorasyonun Groupama önderliğinde, Groupama Gan Sinema Vakfı, Technicolor Sinema Mirası Vakfı ve Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi tarafından en son teknoloji ile gerçekleştirildiğinin altını çizdi. 
Yılmaz Yıldız: “Kültür mirasımızı korumaya devam edeceğiz.”

Groupama’nın dünyada otuzdan fazla film festivalini desteklemesinin yanı sıra, birçok klasik filmin restorasyonunu gerçekleştirdiğine dikkat çeken Groupama Türkiye CEO’su Yılmaz Yıldız; “Türk kültür ve sanat hayatına kalıcı destekler vermek önceliklerimiz arasındadır. Bu yıl Memduh Ün’ün 1958 yapımı Üç Arkadaş filmini izleyicisi ile beyazperdede buluşturuyoruz. Önümüzdeki yıllarda da Türk Sineması’nın bir başka klasiğini restore ederek Türkiye’nin kültür mirasını korumaya devam edeceğiz.” dedi. 

Memduh Ün’ün yazıp yönettiği “Üç Arkadaş’’ filminin başrollerini Muhterem Nur, Fikret Hakan, Semih Sezerli ile Salih Tozan gibi usta oyuncular paylaşıyor. 1958 yapımı filmde; İstanbul Arnavutköy’ün ara sokaklarında, eski bir konakta kiracı olarak bir arada yaşayan üç bekâr arkadaşın hikâyesi anlatılıyor. Bu üç arkadaşın yaşantısı, bir gece parkta rastladıkları ve durumuna üzülerek evlerine getirdikleri kör işportacı kız Gül ile değişiyor. 

Groupama ile “Türk Klasikleri Yeniden” projesi 4. yılında
Uluslararası platformda Groupama Gan Sinema Vakfı aracılığıyla dünya sinema mirasını koruma ve sinema sektörünü destekleme alanındaki çalışmalarını 24 yıldır devam ettiren Groupama; 2008 yılı itibarıyla çalışmalarını Türkiye’ye de taşımıştır. 

2008 yılında Erden Kıral’ın “Bereketli Topraklar Üzerinde” (1979) filmiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesine başlayan Groupama, 2009 yılında Ömer Lütfi Akad’ın “Vurun Kahpeye” (1949) filmini, 2010 yılında ise Atıf Yılmaz’ın “Selvi Boylum Al Yazmalım” (1978) filminin restorasyonunu üstlenmiştir. 

Groupama hakkında

Groupama, 110 yıldır faaliyet göstermekte olup, 17,6 milyar Euro cirosu ve 16 milyonu aşkın müşterisiyle Avrupa’nın önde gelen sigortacılık gruplarından biridir. Sigortacılıkla başladığı faaliyetlerini, bugün gayrimenkul, bankacılık ve varlık yönetimi sektörlerinde de sürdüren Groupama; Fransa, İtalya, İspanya, İngiltere,  Macaristan, Romanya, Yunanistan, Portekiz, Slovakya, Bulgaristan, Çin, Vietnam, Hong Kong ve Türkiye olmak üzere 14 ülkede faaliyet göstermektedir.

Groupama, Türkiye’deki faaliyetlerine 1991 yılında Güneş Sigorta’nın yüzde 36 hissesini alarak başladı. Daha sonra, 2006 yılında Başak Emeklilik ve Başak Sigorta’yı, 2008 yılında Güven Hayat ve Güven Sigorta’yı satın aldı. 2009 yılında Türkiye’deki tüm faaliyetlerini ‘Groupama’ ana markası altında birleştirdi. Aynı zamanda Milli Reasürans A.Ş.’nin yüzde 5,8 ile en büyük üçüncü hissedarıdır.  

Groupama, 2010 yılı sonu itibarıyla 745,5 Milyon TL prim üretimi ve 621,6 Milyon TL Bireysel Emeklilik fon büyüklüğüyle elementer, hayat ve bireysel emeklilik branşları toplamıyla Türkiye’nin önde gelen sigortacılık gruplarından biridir. Groupama aynı zamanda, 1.685 özel acentesi ve 1.804 Tarım Kredi Kooperatifi’yle birlikte Türkiye’nin en yaygın dağıtım kanalına sahip sigortacılık grubudur. Groupama Türkiye prim üretiminde, Grubun uluslararası faaliyet gösterdiği ülkeler arasında üçüncü sırada yer almaktadır.

www.groupama.com.tr
Groupama Gan Sinema Vakfı hakkında

1987 yılında kurulan Groupama Gan Sinema Vakfı, Fransız Sineması’nın önde gelen destekçilerinden biridir. Aldığı bağışlar sayesinde, 130 film yapımcısının ilk filmlerinin hayata geçirilmesi esnasında yanında bulunmuş olan vakfın desteği günümüzde bir kalite göstergesi sayılmaktadır. Groupama Gan Sinema Vakfı ayrıca Fransa’da ve diğer ülkelerde 30’dan fazla festivali desteklemektedir. Cannes Film Festivali’nde uzun yıllardır “Un Certain Regard – Fondation Groupama Gan pour le Cinéma Prize” ödülünü vermektedir.

Ayrıca birçok klasik filmin restore edilmesine teşvikte bulunan vakıf; Jean Renoir’in “Le Carrosse d’or”, LuisBuñuel’in “L’Age d’Or” ve Jacques Tati’nin “Jour de Fête”, “PlayTime”, “My Uncle” ve “Mr. Hulot’s Holiday” filmlerinin restorasyonuna önemli katkılarda bulunmuştur. Vakıf, Technicolor Sinema Mirası Vakfı’nın katkılarıyla Pierre Etaix filmlerinin ve Türk Klasikleri Yeniden projesi kapsamında dört adet Türk filminin restorasyonunu yürütmüştür.

www.fondationgroupamagan.com
Technicolor Sinema Mirası Vakfı hakkında

Technicolor Sinema Mirası Vakfı (eski adıyla Thomson Vakfı), filmlerin ve ülkelerin tarihleriyle kültürlerinin bir yansıması olan görsel-işitsel miraslarının korunması ve teşviki alanlarında faaliyet gösteren, kâr amacı gütmeyen bir vakıftır.

Vakıf tüm dünyada ve öncelikli olarak arşivlerin risk altında bulunduğu ülkelerde çalışmaktadır. Vakfın çalışmaları bir ülkenin hafızasının önemli bir parçası olan film mirasının korunması, film mirasının kitlelerle paylaşılmak amacıyla teşvik edilmesi ve tanıtılması, film mirasının korunmasında rol oynayabilecek kişilerin duyarlılığının artırılması ve eğitilmesi olarak 3 dalda özetlenebilir. 

Vakıf ayrıca, film mirasının öneminin yadsınması ve korunmaması durumunda oluşacak riskler konularında toplum bilincinin artırılması amacıyla her yıl uluslararası olarak tanınmış bir filmi restore etmeyi görev edinmiştir. Vakıf 2010 yılında, MaxOphuls’un “LolaMontés” filmini ve Groupama Gan Sinema Vakfı işbirliğiyle Jacques Tati’nin “Mr. Hulot’s Holiday” filmini, Pierre Etaix’in tüm filmlerini ve Atıf Yılmaz’ın “Selvi Boylum Al Yazmalım” filmini restore etmiştir.

http://www.technicolorfilmfoundation.org/fr
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