Garanti Bankası'ndan 23 Nisan Armağanı: 
  "Garanti Mini Bank 8. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali", Bu Yıl Ordu ve Kars'ta! 
Garanti Bankası ve TÜRSAK Vakfı'nın işbirliğiyle bu yıl 8'incisi gerçekleştirilecek olan Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, Sinem Kobal'ın sunumu ile 20 - 22 Nisan tarihleri arasında Ordu, 24 - 26 Nisan tarihleri arasında ise Kars'ta çocuklarla buluşacak. 

Çocuklar, Garanti Bankası'nın "23 Nisan Armağanı" olarak gerçekleştireceği festivalin sunuculuğunu yine Sinem Kobal yapacak. Geçtiğimiz 6 yıl boyunca festivalin sunuculuğunu üstlenen Kobal, "Bu festival benim hayatımda çok önemli bir yere sahip. Türkiye'nin farklı şehirlerinde yaşayan birçok çocuğa, dünya sinemasından özenle seçilmiş çocuk filmlerini sunmak, onları sanata yönlendirmek beni çok mutlu ediyor. Festival kapsamında hiç sinemaya gitmemiş birçok çocuk ile tanıştım. Bu nedenle bu tür projelerin çok anlamlı olduğunu düşünüyorum" dedi. 

Küçük sinemaseverlerin dünyanın birçok ülkesinden animasyonların, çizgi ve ödüllü filmlerin yer aldığı uzun ve kısa metrajlı 30'a yakın filmi, aileleriyle birlikte ücretsiz izleyebileceği festival, T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın yanı sıra; Ordu Valiliği, Kars Belediyesi ve Kars Valiliği'nin katkılarıyla gerçekleştirilecek. 

Türkiye'nin çocuklara yönelik ilk film festivali olma özelliğini taşıyan Garanti Mini Bank Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, ilk 4 yıl film gösterimlerini İstanbul'da gerçekleştirdi. 2008 yılından itibaren Anadolu'ya taşınan festival, İzmir ve Ankara'dan sonra Mardin, Urfa, Adıyaman ve Diyarbakır'daki çocukları, sinema aracılığıyla farklı yaşam tarzlarıyla buluşturdu. 

Garanti Mini Bank 8. Uluslararası Çocuk Filmleri Festivali, bu yıl da "En İyi Çocuk Filmi Yarışması", "Çizgi Kahramanların Maceraları", "Eyvah Büyüyorum", "Hayvanlar Alemi", "Oyun Bahçesi" ve "Miniklere Masallar" gibi başlıklar altında eğlenceli filmlere yer verecek. 9 yaş altı çocuklar için yapılacak film gösterimleri, önceki yıllarda olduğu gibi masalcı ablalar eşliğinde yapılırken, 9 yaş ve üzerine yönelik filmlerin gösterimi ise Türkçe seslendirmeyle gerçekleştirilecek. 

