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1001’DE GÖSTERİLECEK FİLMLERE KARAR VERİLDİ

Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından 15 yıldır organize edilen Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde gösterilecek filmleri değerlendirmek için 70 sinemacı İznik’te bir araya geldi. BSB İzleme Kampı’nda festivalde gösterilecek filmlere karar verildi.
              05.08.2012
Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB) tarafından organize edilen 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nde gösterilecek filmlere karar vermek için, 02-05 Ağustos tarihleri arasında, 70 sinemacı İznik’te kampa girdi. Dört günlük izleme kampında ön elemeyi geçen 120 film belgesel sinema alanında çalışan profesyoneller, akademisyenler, yönetmenler ve sinema emekçileri tarafından değerlendirildi. 
27 Eylül - 02 Ekim tarihleri arasında, “Sistem Hatası” başlığı altında gerçekleştirilecek olan festivalin komite başkanı Mustafa Ünlü,  bu yıl 400’ün üzerinde film başvurusu aldıklarını söyledi. İznik’teki film izleme kampını 10 yıldan beri organize ettiklerini açıklayan Ünlü, “Dünyadaki festivaller arasında en geniş seçici kurul bizimki diyebilirim. Bu kamp sadece BSB üyelerinin ve festival komitesinin katılımına açık. Festivalde gösterilmesi için gönderilen bütün filmler on kişiden oluşan bir seçici kurul tarafından ön elemeden geçiriliyor. Ön elemeden geçen filmleri de İznik’te bir araya gelerek değerlendiriyoruz. 9-10 saat süren izlemeler yapıyoruz. Filmler izledikten sonra üzerine tartışıyoruz. Hatta üye filmlerini yönetmenleriyle birlikte izliyoruz. Dört günlük kamp sürecinde 120 film izledik ve festival programına alınacak filmlerle ilgili son kararı verdik. Filmleri güçlü ve evrensel bir sinema dili kullanmış olmaları kadar; insanlığı yücelten değerleri, farklı kültürlerin birbirleri yerine geçirilmeden bir aradalıkları savunmaları, insanlığın gelecek tasarımına katkı sağlamaları, farklı ve derin bakış açıları sunuyor olmaları gibi temel ölçütler çerçevesinde değerlendirdik.” 
Bu yılın teması “Sistem Hatası”

Geçen yıl “Daralanlar – Dar Alanlar” temasıyla organize edilen 1001 Belgesel Film Festivali’nin bu yıl ki başlığı “Sistem Hatası.” Belgesellerin, belleksizliğin karşısında duran etkin araçlar olduğunu savunan Ünlü, ''Bilgisayarların işleyişinde olduğu gibi bellekle bağlantısı kesilen bir sistem çöker. Geçmiş deneyimler işlevsiz kalır. Atılan adımların sağlaması yapılamaz, sorgulanamaz. Böyle bir durumda bireylerin, azınlık ya da çoğunluk toplumların seçenekleri sınırlanır. Gelecek tehlike altına girer'' dedi.
Filmler ücretsiz gösterilecek

Şimdiye kadar 58 ülkeden, bin 200’ün üzerinde film gösterdiklerini belirten Mustafa Ünlü, festivale katılan filmleri siyah, kırmızı, turuncu, sarı, mavi, mor ve yeşil olmak üzere 7 farklı bölümde göstereceklerini söyledi. Ünlü, “İspanya, İran, Almanya, Yunanistan gibi dünyanın dört bir yanından gelen filmleri, İstanbul’un iki yakasında, ücretsiz olarak göstereceğiz. Festival, 1997 yılından bu yana Türkiye’den ve dünyadan yüzlerce belgesel filme ev sahipliği yaptı. Çok sayıda belgeselciyi ve belgesel kuramcısını seyirciyle buluşturdu. Bu yıl da önemli konuklarımız olacak. Sinema sanatının evrenselliğini önde tutarak, belgesel sinema aracılığıyla farklı toplumların birbirlerini tanımalarının ve anlamalarının da önünü açarak sıcak bir ortam oluşturdu. Şimdi, 15’inci 1001’de, tüm belgeselciler olarak, gerçeklerimizi ve hayallerimizi bir kez daha paylaşmaya hazırlanıyoruz” dedi. 
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