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1001 BELGESEL FİLM FESTİVALİ BAŞLIYOR

Değerli Basın Mensubu;

Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından, 15’inci kez organize edilen Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali, 27 Eylül Perşembe günü başlayacak. Kültür Bakanlığı’nın katkıları ve Beyoğlu Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen festival 02 Ekim’de son bulacak. Bu yıl “Sistem Hatası” temasıyla organize edilen festivalde, 16’sı yerli, 60’ı yabancı olmak üzere 76 film gösterilecek. Festivalin yeni yönetmenlere ayrılan İlk Filmler bölümünde ise genç yönetmenlerin hazırladığı 10 film seyircisiyle buluşacak.

15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’nin programı hakkında bilgi vermek amacıyla 18 Eylül Salı günü, Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi’nde bir basın toplantısı organize edilecek. Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Belgesel Sinemacılar Birliği Başkanı Hasan Özgen ve 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Komite Başkanı Mustafa Ünlü’nün konuşmacı olarak katılacağı toplantıda sizi de aramızda görmekten mutluluk duyacağız… 

Saygılarımızla,

Mehtap Doğan / 1001 Belgesel Film Festivali Komite Üyesi & Basın Danışmanı 

Huri Yazıcı / Beyoğlu Belediyesi Basın Koordinatörü 

Tarih: 18 Eylül Salı
Saat:  10:00 - Kahvaltı 

           10:30-11:30 - Basın Toplantısı

Yer:    Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi, Beyoğlu 
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Editöre not:

· 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Vibeke Bryld’ın “Şer Ekseninden Gece Masalları” isimli filminin gösterimiyle başlayacak. 26 Eylül Çarşamba günü, Cemal Reşit Rey’de gerçekleştirilecek gösterim öncesi, KeKeÇa: Rythm Your Body isimli grup ve Müzisyen Özgür Demir sahne alacak. 
KeKeça için: http://www.youtube.com/watch?v=ncGQp3IMUbU
Özgür Demir için: http://www.youtube.com/watch?v=wOVHwWFDcGs
· Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi, Beyoğlu Belediyesi Gençlik Merkezi, Fransız Kültür Merkezi, Nazım Hikmet Kültür Merkezi ve Beşiktaş Belediyesi Ortaköy Kültür Merkezi’nde (Afife Jale Salonu) gerçekleştirilecek gösterimlerde bütün filmler ücretsiz izlenebilecek.
· 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’ne Fransa, Almanya, Hindistan, İrlanda, Lübnan, Filistin, İspanya, Yunanistan, Belçika, Arjantin, Danimarka, Hollanda gibi dünya belgesel sinemasından 25 yönetmen konuk olacak. Filmlerini seyirci ile birlikte izleyecek olan yönetmenler, Belgesel Arkası bölümünde çekim süreçlerini değerlendirecekler. 
· Experdocs'un başkanı, uluslararası belgesellerde ortak yapım geliştirilmesi ve eğitimleri (pitching) uzmanı Marijke Rawie ve Online Films CEO'su, eski EDN Avrupa Belgeselciler Ağı Başkanı, belgesel yapımcısı Cay Wesnigk, 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali kapsamında düzenlenecek Avrupa'da Belgesel Pazarı konulu panelde deneyim ve bilgilerini paylaşacak. Panelin yanı sıra “İlk Filmler” ve “Belgesel Arkası” adlı özel bölümler ile 15. Yıl Sergisi gibi etkinlikler de olacak.  
Ayrıntılı bilgi için:
BELGESEL SİNEMACILAR BİRLİĞİ 

MEHTAP DOĞAN 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Komite Üyesi & Basın Danışmanı
LCV: EYLEM ATEŞ  

Media Partner İletişim Danışmanlığı

Şehit Asım Cad. 43/3 Ilgın Han Kat:1 Beşiktaş / İstanbul

T: 212 327 32 46 & 535 740 84 98 
M: mehtapdogan@mpiletisim.com

BEYOĞLU BELEDİYESİ
HURİ YAZICI Beyoğlu Belediyesi Basın Koordinatörü 
T: 0530 780 72 98
M: basin@beyoglu.bel.tr
