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1001 BELGESEL FİLM FESTİVALİ 
CRR’DE DÜZENLENECEK TÖRENLE AÇILACAK
Değerli Basın Mensubu;

Belgesel Sinemacılar Birliği tarafından, 15 yıldır organize edilen Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali 26 Eylül Çarşamba günü, Cemal Reşit Rey’de gerçekleştirilecek açılış töreniyle başlayacak. Danimarka’nın en iyi kısa belgeseli ödülüne aday gösterilen ve uluslararası prömiyerini Hot Docs 2012’de yapan “Şer Ekseninden Gece Masalları” isimli filmin gösterileceği gecede KeKeÇa: Rythm Your Body isimli grup ve Müzisyen Özgür Demir sahne alacak.

Bu yıl “Sistem Hatası” temasıyla organize edilen festivalde, 16’sı yerli, 60’ı yabancı olmak üzere 76 film gösterilecek. Festivalin yeni yönetmenlere ayrılan “İlk Filmler” bölümünde ise genç yönetmenlerin hazırladığı 10 film seyircisiyle buluşacak. Kültür Bakanlığı’nın katkıları ve Beyoğlu Belediyesi’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen festival 02 Ekim’de son bulacak.
Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Belgesel Sinemacılar Birliği Başkanı Hasan Özgen ve 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Yürütme Kurulu Başkanı Mustafa Ünlü’nün konuşmacı olarak katılacağı açılış törenimizde sizi de aramızda görmekten mutluluk duyacağız… 

Saygılarımızla,
Mehtap Doğan / 1001 Belgesel Film Festivali Komite Üyesi & Basın Danışmanı 

Huri Yazıcı / Beyoğlu Belediyesi Basın Koordinatörü 
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15. ULUSLARARASI 1001 BELGESEL FİLM FESTİVALİ 
AÇILIŞ PROGRAMI:

Tarih:
26 Eylül Çarşamba
Saat: 
19:30-22:30
Yer: 
Cemal Reşit Rey

19:30 BAŞLANGIÇ - KOKTEYL
20:30 BODY PERFORMANCE: KEKEÇA 
KeKeça için: 

http://kekeca.net/infotr
http://www.youtube.com/watch?v=ncGQp3IMUbU
20:50 KONUŞMALAR
Ahmet Misbah Demircan / Beyoğlu Belediye Başkanı
Hasan Özgen / Belgesel Sinemacılar Birliği Yönetim Kurulu Başkanı
Mustafa Ünlü / Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Yürütme Kurulu Başkanı 

21:30 KONSER: ÖZGÜR DEMİR 
Özgür Demir için: 
http://www.ozgurdemir.net/ 

http://www.youtube.com/watch?v=wOVHwWFDcGs
21:50 AÇILIŞ FİLMİ: ŞER EKSENİNDEN GECE MASALLARI (YÖNETMEN: VİBEKE BRYLD)
22:30 TÖREN SONU
FESTİVALDEN NOTLAR:
· ETKİNLİKLER: Experdocs'un başkanı, uluslararası belgesellerde ortak yapım geliştirilmesi ve eğitimleri (pitching) uzmanı Marijke Rawie ve Online Films CEO'su, eski EDN Avrupa Belgeselciler Ağı Başkanı, belgesel yapımcısı Cay Wesnigk, 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali kapsamında düzenlenecek Avrupa'da Belgesel Pazarı konulu panelde deneyim ve bilgilerini paylaşacak. Panelin yanı sıra “İlk Filmler” ve “Belgesel Arkası” adlı özel bölümler ile “15. Yıl Sergisi” gibi etkinlikler de olacak.  
· 15. YIL SERGİSİ: Bundan 15 yıl önce, 1997 yılının mart ayında belgeselciler ilk defa bir araya geldiler. İlk belgesel günlerinin ardından sorunlarını ve ihtiyaçlarını belirlemek için bir konferans düzenlediler. O konferansla birlikte Belgesel Sinemacılar Birliği (BSB)’nin temelleri atıldı. Belgeselciler tanışmaya, çoğalmaya başladı. Konferans ve gösterimler Ankara’ya, Eskişehir’e başka illerle taşındı. Belgesel günleri, uluslararası festivallere dönüştü.  15 yıl boyunca ülke genelinde gösterimler, göçer sinema festivalleri, atölyeler, uluslararası etkinlikler, çocuklara yönelik çalışmalar, savaş karşıtı gösterimler, depremzedelere yönelik çalışmalar, kamu yararı film çekimleri gibi pek çok etkinlik gerçekleştirildi. Yola çıkarken altı çizilen “toplumsal hafıza boşluklarının doldurulması, kültürel sürekliliğin sağlanması ve doğaya sahip çıkılması” ise bir varoluş gerekçesi olarak belgeselcilere yol gösterdi. 1001 Belgesel Film Festivali’nin 15. yılında, belgesel severleri, kendisinin ve onu var eden belgesel sinemacıların fotoğraflarında gezintiye davet ediyor.  25 Eylül- 07 Ekim tarihleri arasında İstiklal Caddesi’nde bulunan Yeminli Mali Müşavirler Odası’nda düzenlenecek 15. Yıl Sergisi’nde yaklaşık 200 fotoğraf sergilenecek. 
· KONUKLAR VE BELGESEL ARKASI: 15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali’ne Fransa, Almanya, Hindistan, İrlanda, Lübnan, Filistin, İspanya, Yunanistan, Belçika, Arjantin, Danimarka, Hollanda gibi dünya belgesel sinemasından 25 yönetmen konuk olacak. Filmlerini seyirci ile birlikte izleyecek olan yönetmenler, “Belgesel Arkası” bölümünde çekim süreçlerini değerlendirecekler. 

· GÖSTERİM SALONLARI: Tarık Zafer Tunaya Kültür Merkezi, Beyoğlu Belediyesi Gençlik Merkezi, Fransız Kültür Merkezi, Nazım Hikmet Kültür Merkezi ve Beşiktaş Belediyesi Ortaköy Kültür Merkezi’nde (Afife Jale Salonu) gerçekleştirilecek gösterimlerde bütün filmler ücretsiz izlenebilecek.
AÇILIŞ FİLMİ HAKKINDA

İngilizce/Türkçe Adı: Bedtime Stories From The Axis Of Evil / Şer Ekseninden Gece Masalları                                                         

Orjinal Adı: Godnathistorier Fra Ondskabens Akse 
Süresi: 23’

Künye: Danimarka / 2011 / 23' 
Yönetmen: Vibeke Bryld
Filmin Konusu: Gece yeryüzüne inerken hayali şehirlerde çocuksu dünyalar ortaya çıkar. Bizler Şer Ekseni’nin hayal dünyasına girerken, uyku öncesi anlatılan masalların eski ve samimi dünyası, siyasi gerginliğin garip mantığı ile birbirine geçmektedir. Gece yeryüzüne inerken, Şer Ekseninden Gece Masalları’nda İran’dan, Irak’tan ve Kuzey Kore’den birer aile ziyaret ediyoruz. Hikâyeler; aşk, adalet fikirleri, güzellik ve en sonunda da iyi ve kötü kavramları ile birlikte dokunmuştur. 
Katıldığı Festivaller ve Ödüller:

Nominated For Best Documentary Short, Robert, By The Danish Film Academy, 2011

CPH:DOX, National Premiere, 2011

One World Romania, 2012

Hot Docs, International Short Documentary Competition, 2012

Dokufest,International Documentary Short Documentary Competition, 2012

Nordic Panorama, New Nordic Voices Competition, 2012

Cypres International Short Film Festival, International Short Film Competition, 2012

International Human Rights Festival, Albania, 2012

Ayrıntılı bilgi için:
BELGESEL SİNEMACILAR BİRLİĞİ 

MEHTAP DOĞAN

15. Uluslararası 1001 Belgesel Film Festivali Komite Üyesi & Basın Danışmanı 
EYLEM ATEŞ Medya Temsilcisi
Media Partner İletişim Danışmanlığı

Şehit Asım Cad. 43/3 Ilgın Han Kat:1 Beşiktaş / İstanbul

T: 212 327 32 46 & 535 740 84 98 
M: mehtapdogan@mpiletisim.com

BEYOĞLU BELEDİYESİ
HURİ YAZICI Beyoğlu Belediyesi Basın Koordinatörü 
T: 0530 780 72 98
M: basin@beyoglu.bel.tr
