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BASIN BÜLTENİ

ADANA’DAN ANADOLU’YA TÜRK SİNEMASI YOLLARDA
Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Film Festivali bir ilke imza atıyor. “Adana’dan Anadolu’ya Türk Sineması Yollarda” sloganıyla, 17 Temmuz’da Adana’dan yola çıkacak olan Gezici Sinema Tır’ı, Anadolu’nun dört bir köşesindeki 38 il ve 61 noktada film gösterecek. Toplam 14.500 kilometre yol yapacak olan tır, yolculuğunu 16 Eylül tarihinde Kahramanmaraş’da noktalayacak. 

Bir sosyal sorumluluk projesi olarak ortaya çıkan etkinlik, Türk Sineması’nı Anadolu’nun her köşesine taşımak, özellikle travma bölgelerindeki halka moral vermek amacını da taşıyor. 

Bu yıl, 17 – 23 Eylül tarihleri arasında 19. kez yapılacak olan, Adana Büyükşehir Belediyesi Altın Koza Film Festivali, ‘Gezici Sinema’ etkinliği ile bir ilke imza atıyor. “Adana’dan Anadolu’ya Türk Sineması Yollarda” sloganıyla 17 Temmuz tarihinde Adana’dan yola çıkacak olan gezici sinema, Anadolu’nun dört bir köşesindeki 38 ilde, 61 noktaya sinema götürecek. Toplam 14.500 kilometre yol yaparak, binlerce izleyici ile buluşacak olan etkinlik kapsamında, Türk Sineması’nda son yıllarda üretilen filmlerden oluşan bir seçki gösterilecek. Etkinlik, 16 Eylül’de Kahramanmaraş’da son bulacak. 
Bir sosyal sorumluluk projesi olarak ortaya çıkan etkinlik, Türk Sineması’nı Anadolu’nun her köşesine taşımak, belki de yaşamı boyunca hiç sinemaya gitmemiş insanları sinemayla tanıştırmak, özellikle Gölcük ve Van Çadırkent gibi travma yaşamış bölgelerindeki halka moral vermek amacını da taşıyor. 

Etkinliğin Ramazan ayına denk gelmesiyle birlikte ise, film gösterimleri dışında semah gösterileri, bando, Hacivat - Karagöz, halk oyunları ve konserler de izleyicilerle buluşacak. Çocuklara pamuk şekeri ve mısır dağıtılacak. Gezici sinema, konakladığı yerleri adeta bir karnavala çevirecek. 
ALDIRMAZ: “ANADOLU’YA ADANA’NIN SICAK SELAMINI GÖTÜRECEĞİZ”
Konuyla ilgili bir açıklama yapan Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan v. Zihni Aldırmaz, “Çukurova’nın gözbebeği Adana ilimizin güler yüzünü, sıcakkanlılığını ve yardımseverliğini tüm Anadolu’ya taşıyarak, kentimizin tanıtımı yapacağız. Anadolu’nun değişik köşelerinde çeşitli sıkıntılar yaşayan vatandaşlarımıza dost elimizi uzatacağız, moral vereceğiz. Ayrıca, yaşamında belki de hiç sinemaya gitmemiş insanları, sinemanın büyüsüyle tanıştıracağız. Amacımı, hem Türk sinemasına destek vermek hem de Anadolu halkının sinemayla yoğrulmuş keyifli bir Ramazan ayı geçirmesini sağlamak” şeklinde konuştu.
Büyükşehir Belediye Başkan v. Zihni Aldırmaz; Ramazan’ın 1. gününe denk gelen 20 Temmuz tarihinde Akçatekir, 22 Temmuz Namrun – Çamlıyayla, 23 Temmuz tarihinde Kozan, 28 Temmuz tarihinde Karataş, 29 Temmuz tarihinde Yumurtalık, 30 Temmuz tarihinde Mersin, 31 Temmuz tarihinde Ceyhan, 1 Ağustos Osmaniye – Kadirli, 2 Ağustos tarihinde Osmaniye, 4 Ağustos tarihinde Karaisalı, 5 Ağustos’da Aladağ, 11 Ağustos’da İskenderun, 13 Ağustos’da Tarsus, 22 Ağustos’da Ankara – Kızılcahamam, 25 Ağustos’da Malatya – Darende, 26 Ağustos Yozgat, 28 Ağustos’da Nevşehir, 29 Ağustos Kayeseri –Pınarbaşı, 30 Ağustos Sivas, 31 Ağustos Tokat, 1 Eylül’de Elazığ – Harput, 5 Eylül’de Kars – Sarıkamış, 6 Eylül’de Iğdır, 7 Eylül’de Van – Erciş, 9 Eylül Hasankeyf, 10 Eylül 

Diyarbakır – Çermik, 12 Eylül’de Adıyaman, 13 Eylül’de Şanlıurfa, 14 Eylül’de Gaziantep – Nizip, 15 Eylül’de Kilis ve 16 Eylül’de Kahramanmaraş’daki etkinliklere bizzat katılacak.
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