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Altın Koza ‘Dünya Sineması Prömiyerleriyle’ Göz Dolduruyor...
Yaşayan en önemli yönetmenlerden Michael Haneke ve Abbas Kiarostami’nin son filmlerinin Türkiye prömiyerleri, Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 17 - 23 Eylül tarihleri arasında düzenlenecek 19. Altın Koza Film Festivali’nde yapılacak.

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından 17 - 23 Eylül tarihlerinde düzenlenecek 19. Adana Altın Koza Film Festivali’nin Dünya Sineması bölümünde, bu yılın önemli festivallerinde yer almış ve beğeni kazanmış filmlerin Türkiye’deki ilk gösterimleri gerçekleştirilecek.
Altın Koza’nın Türkiye prömiyerleri arasında Haneke’nin Altın Palmiye kazanan “Aşk” ve Abbas Kiarostami’nin Cannes’da yarışan “Like Someone in Love” filmleri var. 
Bu filmlerden en merakla bekleneni hiç kuşkusuz Michael Haneke’nin, Cannes Film Festivali’nde büyük ödül, Altın Palmiye’yi kazanan filmi Aşk (Amour). Jean-Louis Trintignant, Emmanuelle Riva ve Isabelle Huppert’in önemli rollerini paylaştığı film, yıllarını birlikte geçirmiş yaşlı bir çiftin dokunaklı hikâyesini anlatıyor. Aşk hepimizi hazırlıksız yakalayacak. ‘Bedeniniz iflas ettiğinde ne kadar onurlu olabilirsiniz?' travmasıyla ilgilenen 70 yaşındaki Avusturyalı Michael Haneke, ilk Altın Palmiye'sini 2009'da Beyaz Bant ile kazanmıştı. 
Aşk tanrısı ve tutkunun tezahürleri üzerine incelikli bir yorum. İranlı üstad Abbas Kiarostami ikinci kez memleketinden uzak, bu kez Japonya'da çektiği yeni filmi Like Someone In Love ile bu yıl Cannes'da yarıştı. Bu film de Türkiye’de ilk kez Adana’da izleyiciyle buluşacak. Eskortluk yapan öğrenci bir genç kız, sevgilisi ve yaşlı bir adam üçgeninde gelişen filmde toplumsal değerler ve roller gibi üstadın bildik temaları yakalanacak.
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