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MİLLİ MENSUCAT İLKÖĞRETİM OKULU İLE CAFER RECAİ GİZER İLKÖĞRETİM OKULU ÖĞRENCİLERİ “PARİS’TE ÇILGIN MACERA”, “AFACAN” VE “KURBAĞA SURAT” FİLMLERİNİ İZLEDİLER...

“OKULLAR SİNEMADA, SİNEMA OKULLARDA”…

SINIFTA SİNEMA KEYFİ…

Adana Büyükşehir Belediyesi’nin bu yıl 19’uncusunu düzenlediği Uluslararası Altın Koza Film Fesitvali devam ederken, “Okullar Sinemada, Sinema Okullarda” projesi kapsamında öğrenciler de film izlemenin keyfini yaşıyor.

Proje kapsamında öğrenciler, bir yandan Cinemaximum ve Avşar sinemalarındaki 2 salonda film izlerken, bir yandan da sınıflarına kurulan sinemalarla film izleyebiliyor. 71 okulda 80.000 öğrenciye ulaşması hedeflenen etkinlikte, Milli Mensucat İlköğretim Okulu ile Cafer Recai Gizer İlköğretim Okulu öğrencileri, sınıfta film izleme keyfini yaşadılar.

“Paris’te Çılgın Macera”, “Afacan” ve “Kurbağa Surat” filmlerini sınıflarında kurulan sinema aracılığıyla izleyen öğrenciler, kendilerine bu imkanı sağlalan Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz ve ekibine teşekkür ettiler.
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