 - 3 DİLDE ‘BABAMIN SESİ’
 - 19. ULUSLARARASI ALTIN KOZA FILM FESTIVALI KAPSAMINDA, ORHAN ESKIKÖY’ÜN SENARYOSUNU YAZDIĞI, ZEYNEL DOĞAN’LA DA KAMERA ARKASINA GEÇTIĞI ‘BABAMIN SESI’ FILMININ GALASI GERÇEKLEŞTIRILDI
 - KÜRTÇE SESLENDIRILEN FILMDE TÜRKÇE VE INGILIZCE ALT YAZILAR KULLANILDI
- YÖNETMEN ORHAN ESKİKÖY: “ALTIN KOZA İYİ GİDİYOR. UMARIM SİYASET İŞİ BOZMAZ”

SEZGİN PANCAR

 ADANA (İHA) – 19. ULUSLARARASI ALTIN KOZA FILM FESTIVALI KAPSAMINDA, ORHAN ESKIKÖY’ÜN SENARYOSUNU YAZDIĞI, ZEYNEL DOĞAN’LA DA KAMERA ARKASINA GEÇTIĞI ‘BABAMIN SESI’ FILMININ GALASI GERÇEKLEŞTIRILDI.

 Kürtçe seslendirilen filmde, Türkçe ve İngilizce alt yazı kullanıldı.

 Adana Büyükşehir Belediyesi'nce düzenlenen 19. Uluslararası Altın Koza Film Festivali çerçevesinde, Orhan Eskiköy’ü senaryosunu yazdığı ve Zeynel Doğan ile birlikte kamera arkasına geçtiği ‘Babamın Sesi’ filmin galası, Cinemaximum salonunda gerçekleştirildi.

 İlk uzun metrajlı filmi ‘İki Dil Bir Bavul’ ile Türkiye ve Yurtdışında 20’den fazla festivale katılıp, toplam 8 ödül kazanan Orhan Eskiköy’ün ‘Babamın Sesi’ filminin başrollerini Asiye Doğan, Zeynel Doğan ve Gülizar Doğan paylaşıyor.

Filmde, Elbistan’da yalnız başına yaşayan Base’nin, büyük oğlu Hasan’ın evine dönüp herkes gibi bir hayat kurmasını, diğer oğlunun da babasına gönderilmek üzere kaydedilmiş annesinin ve kendi çocukluk sesinin olduğu bir kaset bulmasını konu ediniyor.

 Gösterimin ardından sahneye çıkan film ekibi, seyircilerin sorularını yanıtladı. 
 
YÖNETMEN ORHAN ESKIKÖY, ILK GÖSTERIMIN YAPILDIĞI SALONDAN GELEN SORULARIN GAYET IYI OLDUĞUNU VE FESTIVALIN MEMNUN EDICI GEÇTIĞINI SÖYLEDI. Eskiköy, “3 sene önce geldiğimde de bu kadar keyif aldığımı hatırlıyorum. Altın Koza giderek daha iyi bir festivale dönüşüyor, özellikle ulusal yarışma çok güçlü. Umarım geleceği de böyle olur, siyaset işi bozmaz” dedi.
