19. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali Konuklarından Sabah Gazetesi’ne Kınama

19. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali yaşam boyu onur ödülleri gecesinde sunuculuk yapan oyuncu Caner Cindoruk’un Sabah Gazetesi tarafından afişe edilmesi sanatçılar tarafından kınandı. Sanatçılar daha önce bir kez sunuculuk yapan ve fazla deneyimi olmayan Caner Cindoruk’un Uluslararası bir festivalde heyecanlanmasının doğal olduğunu, hoş görülmesini ve daha yolun başındayken şevkinin kırılmaması gerektiğini belirttiler.
 
Selda Alkor, Yılmaz Atadeniz (SE-SAM Başkanı), Süleyman Turan, Menderes Samancılar, Tamer Gözüdeli, Erdal Cindoruk, Zafer Aydan (SİNESEN Başkanı), Nüket Adalı, Alev Akakaş, Şerif Sezer, Engin Ayça, Gülsen Tuncer, Can Kolukısa, Yüksel Arıcı, Sabahattin Çetin, Meltem Savcı, Işık Yenersu, Ayten Uncuoğlu gibi sinemaya hizmet eden oyuncularımız yetenekli ve gelecek vaad eden oyuncu Caner Cindoruk'un bu şekilde manşet yapılmaması gerektiğini ve ülkemizde daha büyük sorunlar varken onların manşet olması gereğini dile getirdiler.
 
Selda Alkor: “Bu kadar dikkatle hazırlanmış bir festival küçük hatalar yüzünden bir gazete tarafından gölgelenmemeliydi. Her şey bu kadar pamuk ipliğine bağlı değil. Festivalin ışığı değil ülkemizin ışığı sönmez inşallah.”

Menderes Samancılar: “Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nin ışığını kimse söndüremez. Bir gazetenin yazmasıyla da ışık sönmez. Söndürdüğü iddia edilen sanatçı arkadaşımıza hakaret edileceğine ülkemizin ışığını söndürmek isteyenlerle uğraşsınlar, çünkü ülkemiz karanlığın kıyısında bulunmaktadır.”

Süleyman Turan akşam yemeğinden sonra otel lobisinde karşılaştığı Caner Cindoruk’a moral vererek üzülmemesi gerektiğini, böyle ufak tefek hatalar olabileceğini söyleyerek “Sen başarılı bir oyuncusun” diyerek destek verdi. “Bu tür haberler manşet yapılmamalı, biz sanatçılar Cindoruk'un yanındayız, Caner’e bu kadar yüklenilmemeliydi” dedi.

Gülsen Tuncer: “Festivalin birçok amaçları varken olay bu kadar büyütülmemeliydi. Gençlerin önünü açmakla sorumluyuz. Sektördekiler ve basın gençleri teşvik etme görevimizi yapmalı, oyuncu kardeşlerimizi desteklemeliyiz” dedi.

Caner Cindoruk: “Bir Adanalı olarak 19. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali'nin ödül gecesinde yapmış olduğum sunuculuk görevinde hatalarım olduğunun kabul ediyorum. Takdir edersiniz ki hemşehrilerimin karşısında çok ama çok heyecanlandım ve sahnede tekrar tekrar gerekli özrümü de diledim. Gazetenin bu kadar üzerime gelmemesi gerektiğini sinemaseverlerin takdirine bırakıyorum.” dedi.

Yılmaz Atadeniz (SE-SAM Başkanı): “Bu genç ve yakışıklı kardeşimizin ufak bir hatası olmuştur fakat böyle yaklaşılmamalıydı. Tekrar tekrar özür dilemiştir, buna rağmen iki sayfa manşet yapılmıştır. Caner’de kendi memleketinde böyle olmasını istemezdi. Neden yapsın, medya kesinlikle böyle davranmamalıydı. Genç sanatçı ve oyuncuların önünü açmak lâzım, böyle eleştiri olmaz.” dedi. 
Yazı ve fotoğraflar: Muharrem Erdemir



