DEVİR FİLMİNİN GALASI ALTIN KOZA’DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

- USTA YÖNETMEN DERVİŞ ZAİM’İN MERAKLA BEKLENEN SON FİLMİ ‘DEVİR’, 19. ULUSLARARASI ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ’NDE SİNEMASEVERLERLE BULUŞTU. 
- HAZIR BİR SENARYO OLMADAN BURDUR’UN HASANPAŞA KÖYÜNDE ÇEKİLEN FİLMDE, OYUNCU KADROSUNDA YÖREDEN İNSANLAR YER ALDI

SEZGİN PANCAR

ADANA (İHA) - Usta Yönetmen Derviş Zaim’in merakla beklenen son filmi ‘Devir’, 19. Uluslararası Altın Koza Film Festivali’nde sinemaseverlerle buluştu.

Derviş Zaim’in, hem senaryosunu yazdığı hem de kamera arkasına geçtiği ‘Devir’ filminin galası, 19. Uluslararası Altın koza Film Festivali kapsamında, Cinemaximum salonunda gerçekleştirildi. Filmin ilk gösterimine Derviş Zaim’in yanı sıra Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Zihni Aldırmaz ve sinemaseverler katıldı. Aldırmaz, filmi Zaim ile birlikte izledi.

Gösterimin ardından usta yönetmen, oyuncular ve teknik ekiple birlikte, sahneye çıkarak sinemaseverlerin sorularını yanıtladı. Zaim, daha önce yaptığı filmlerde net bir senaryo oluşturulduğunu, ancak Devir’de senaryonun olmadığını belirterek, çekim günü karşılaşılan her şeyin doğaçlama haliyle filme aktarıldığını söyledi. Zaim, “Filmi oluşturdum, film de beni oluşturdu” dedi.

Hazır bir senaryo olmadan Burdur’un Hasanpaşa köyünde çekilen filmde, oyuncu kadrosunda hiçbir profesyonel oyuncu bulunmuyor. Başrollerini yöreden insanların oynadığı film, çekildiği bölgenin geleneksel çoban yarışmasını konu ediniyor.

