ULUSLARARASI AMED FİLM FESTİVALİ 
KISA FİLM YÖNETMELİĞİ

AMAÇ

Uluslararası Amed Film Festivali;

- Başta Kürt kültür ve sanatı olmak üzere Ortadoğulu halkların sahip olduğu kültürel ve sanatsal değerlerin korunması ve tanıtılmasını sağlamayı;

- Kürtlerin ve Ortadoğulu halklarının sinemasal üretimlerinin gelişimine ve tanıtılmasına katkı sunmayı;

- Kürt sinemacıları ve bu sanatçılarla halkı bir araya getirmeyi;

- Meta haline getirilen sanat eserlerinin, demokratik, toplumcu, cins eşitlikçi, ekolojik dayanakları olan alternatif bir zeminde halkla buluşmasını;

- Endüstriyalizm çerçevesinde şekillenen ilişkilerin ötesinde, sanatçıları bir araya getirecek bir ortamı;

- Ortadoğu’da üretilen sinema filmlerinin çok-kültürlü bir zeminde bir araya gelmesini amaçlamaktadır.

FESTİVALİN TARİHİ

1. Uluslararası Amed Film Festivali 29 Ekim - 04 Kasım 2012 tarihleri arasında gerçekleşecektir. Başvurular 1 Temmuz - 1 Eylül (15 Eylül 2012 tarihine kadar uzatıldı) tarihleri arasında gerçekleşecektir.

FESTİVAL YÖNETİMİ

Uluslararası Amed Film Festivali’nin yönetimi ve organizasyonu, Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği tarafından gerçekleştirilecektir. Karar verme yetkisi Festival Yürütme Kurulu’na aittir.

FESTİVAL KATEGORİLERİ

A- Ulusal Uzun Metraj Film Kategorisi

B- Uluslararası Uzun Metraj Film Kategorisi

C- Ulusal Kısa Film Kategorisi

D- Ulusal Belgesel Film Kategorisi

 

 

ULUSAL KISA FİLM KATEGORİSİ YÖNETMELİĞİ

1 - AMAÇ

Uluslararası Amed Film Festivali kapsamında gerçekleştirilecek kısa film bölümünün amacı; genç sinemacıları buluşturmak, sanatsal üretim için gerekli motivasyona katkı sunmak ve kısa filmlerin izleyici ile buluşmasını sağlamaktır. Festivalin yönetimi ve organizasyonu, Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği tarafından gerçekleştirilecektir.

2 - TARİH

22 - 28 Ekim 2012 tarihlerinde Uluslararası Amed Film Festivali kapsamında gerçekleşecektir. Başvurular 1 Temmuz - 1 Eylül (15 Eylül 2012 tarihine kadar uzatıldı) tarihleri arasında gerçekleşecektir. Postadaki gecikmeler kabul edilmez.

3 - KATILIM KOŞULLARI

A - Bu kategori tüm kısa filmlere açıktır. Fakat ulusal kriterlere uygun olma koşulu aranmaktadır.

B - Kurmaca, deneysel, canlandırma gibi ayrımlar söz konusu değildir. Genel anlatım özellikleri değerlendirme kriteri olacaktır. Bunun yanı sıra festivalin genel kriterleri de (ekoloji, kadın özgürlüğü, toplumcu ve demokratik yaklaşım, kültürel zenginlik vs.) doğal kriterler olarak göz önünde bulundurulacaktır.

C - Katılımcılar en fazla 2 filmle festivale dahil olabilirler. Filmin 3 adet DVD kopyası (DVD kopyaların üzerine filmin adı, süresi, yapım tarihi ve yönetmenin adı soyadı yazılmalıdır.)

D - Filmlerin süresi 20 dakikayı aşmamalıdır.

E - Festivale, 1 Temmuz 2010 tarihinden sonra gerçekleştirilmiş yapımlar katılabilir. Başvuran filmlerin daha önce herhangi bir TV kanalında gösterilmemiş olması gerekmektedir.

F - Başvuran filmlerin DvD formatında ve görüntü kalitesinin sorunsuz olması gerekmektedir.

G - Film sahipleri festival başvuru formu ile birlikte; yönetmenin kısa biyografisi ve filmografisini, filmden 3 adet fotoğraf, filmin 1 adet afişini, Kürtçe altyazısını da teslim etmek zorundadır.

H - Festivale katılan filmler, ön jüri tarafından izlenerek belirlenecektir. Ön jüri değerlendirme sonuçları 15 Eylül 2012 tarihinde kamuoyuna açıklanacaktır.

İ- Ön jüri ve ana jüri, festival yönetimince belirlenir.

4 - JÜRİ VE ÇALIŞMA KOŞULLARI

A - Ana jüri en az 3 en fazla 5 üyeden oluşur. Jüri, festival yönetimince, sinemacılardan, akademisyenlerden, çeşitli alanlarda üretim yapan sanatçılardan, yazarlardan oluşturulur.

 
B - Jüri üyelerinin isimlerinin açıklanması festival yönetiminin kararına tabidir.

C - Jüri üyeleri filmlerin tümünü izlemek zorundadır.

5 - ÖDÜLLER

Festival kapsamında festival yönetimince belirlenecek temalar çerçevesinde belirlenen kriterlere uygun bulunan filmler, yine bu temalar çerçevesinde adlandırılan ödüllerle (heykelcik) ödüllendirilecektir.

6 - ÖZEL KOŞULLAR

 
A - Festivalin gerçekleşebilmesi için en az 4 en fazla 10 filmin ön elemeyi geçmesi gerekir.

B - Ön elemeyi geçemeyen filmlerin DVD’leri teslim edilmez, arşivlenmek üzere saklı tutulur.

D - Başvuru formundaki tüm bilgiler ve bu bilgilerle ilgili olası her hukuki gelişmeden imza sahibi sorumludur.

7 - GENEL KOŞULLAR

A - Festivale katılan tüm film sahipleri, yönetmelikteki tüm maddeleri kabul etmiş sayılırlar. Başvuru yapıldıktan sonra filmin geri çekilmesi mümkün değildir.

B - Yönetmelikte belirtilmemiş diğer konularda karar yetkisi Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği’ne aittir.

C - Yönetmelikteki değişiklikler Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği insiyatifindedir.

8 - SİGORTA

Festival tarafından seçilen filmlere ait 35 mm kopyalar, festival komitesince teslim alındıktan sonra, kopyayı sağlayan kuruluşa gönderilmesine kadar geçen süre içindeki sigortasından festival sorumludur. Festival, kopyaların kaybı ya da hasarı halinde, film şirketinin katılım formunda belirttiği değer tutarını tazmin etmekle yükümlüdür. Filmler, festivalin bitiminden sonraki iki hafta içinde, gönderici tarafından belirtilen adrese gönderilecektir.

9 - JÜRİ

Festivalde gösterilecek filmler, Uluslararası Amed Film Festivali Danışma kurulunca belirlenecek jüri tarafından değerlendirilir. 5 kişiden oluşacak jüri sinema, edebiyat ve sanat alanlarında yetkin kişilerden seçilir. Festivale başvuracak filmler yine festival danışma kurulunca belirlenecek ön jüri tarafından belirlenir. Ön jürinin kararı en geç 15 Eylül 2012 tarihinde kamuoyuna duyurulur.

 

 
10 - FESTİVAL HAKLARI

Festival Yönetimi, gösterim için yeterli teknik özelliklere sahip olmayan filmleri festival dışı bırakma hakkına sahiptir.

1. Uluslararası Amed Film Festivali’ne katılanlar, bu yönetmelik koşullarını kabul etmiş sayılırlar.

Bu genel yönetmelik maddelerinde yer almayan diğer hususlar hakkındaki kararlar, festival komitesi ve Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği tarafından verilir.

Ortadoğu Sinema Akademisi Derneği
Huzurevleri Diclekent Bulvarı
54. Sokak, No: 12, Kayapınar, Diyarbakır
Tel / Fax: 0412 238 16 91
Web: www.sinemaakademi.com
Mail: amedfilmfestival@gmail.com
