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BASIN BÜLTENİ

İşte 49. Altın Portakal’ın Afişi! 
Antalya Büyükşehir Belediyesi&Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle 6 – 12 Ekim 2012 tarihlerinde düzenlenecek 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali için yapılan afiş yarışmasında ödül alan afişler belli oldu. Yarışmada dereceye giren tasarımlar Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr. Mustafa Akaydın ve AKSAV Yönetim Kurulu üyelerinin katıldığı basın toplantısında açıklandı.
49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin tanıtım materyallerinde kullanılacak afişin belirlenmesi için yapılan yarışmada birincilik ödülüne yarışmaya “Kara Grafik” rumuzuyla başvuran Yusuf Kara’nın tasarımı değer görüldü. 
Yarışmada ikinciliği Bilecik Üniversitesi Bozüyük Meslek Yüksek Okulu Grafik Tasarımı Bölümü öğrencisi Yunus İnci elde ederken; üçüncülüğe Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi Reklamcılık ve Halkla İlişkiler Bölümü mezunu  grafik sanatçısı Metin Erdoğan’ın afişi seçildi.
Yarışmanın birincilik ödülü 5 bin, ikincilik ödülü 2 bin, üçüncülük ödülü bin TL olarak belirlenmişti. 
Yaratıcı sanatçılara Portakal desteği
“Estetik” sözcüğünün günlük yaşamda “iletişim estetiği” olarak algılanır hale geldiğine dikkat çeken Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı&AKSAV Şeref Kurulu Üyesi Prof. Dr. Mustafa Akaydın grafik sanatının iletişim bilimi ve dünyasının temelini oluşturduğunu söyledi. Başkan Mustafa Akaydın, reklam sektörünün olmazsa olmazı grafik sanatının medyayı etkili kılmada, kamuoyunu yönlendirmede de önemli bir araç olduğunu belirtti. Günlük yaşamda kullanılan her şeyin tasarım sanatınca biçimlendirildiğini vurgulayan Başkan Akaydın, genç tasarımcıları yüreklendirmek, yaratıcı sanatçıları yetkinliğe yöneltmek amacıyla Altın Portakal heyecanını afiş yarışmasıyla başlatmaya karar verdiklerini bildirdi. Beklentilerinin gerçekleştiğini dile getiren Akaydın, yarışmaya başvuran 177 eser  arasında birbirinden başarılı çok sayıda tasarımın yer almasının sevindirici olduğunu söyledi.   

Sinema ışıklı bir dünyadır
Yarışma birincisi Yusuf Kara 1974 yılında Bursa – Orhaneli doğumlu. Karadeniz Teknik Üniversitesi’ni de bitiren Yusuf Kara Uludağ Üniversitesi Resim-İş Eğitimi  Bölümü Grafik Ana Sanat Dalı’ndan mezun oldu. 1997 yılında Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın Cumhuriyetin 75. Yılı adına düzenlediği logo yarışmasında “mansiyon” ödülüyle de ödüllendirilen Kara özel bir firmada grafik sanatçısı olarak görev yapıyor. 
Prof. Dr. Süleyman Saim Tekcan (Işık Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Kurucu Dek. Yönetim Kurulu Üyesi); Prof. Dr. Hasip Bektaş (Işık Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Grafik Sanatlar Bölüm Başkanı); Cihan İşbaşı (Grafik Sanatçısı – Yaratıcı Yönetmen); Himmet Öcal (Akdeniz Reklamcılar Derneği Başkanı); Tufan Dağıstanlı (Seramik Sanatçısı-AKSAV Yön. Kur. Üyesi); Akgün Keskin Sakarya (Antalya Büyükşehir Belediyesi Basın ve Halkla İlişkiler Daire Başkanı) ve Yrd. Doç Dr. Merih Taşkaya’dan (Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi Öğretim Üyesi) oluşan jürinin birincilik ödülüne değer gördüğü; Antalya, Akdeniz  ve film şeridinden portakal figürlerinin kullanıldığı 49. Festival afişinin teması, afişin tasarımcısı Yusuf Kara tarafından şu şekilde dile getiriliyor: “Sinema hayallerimizi ve umutlarımızı aydınlatan ışıklı bir dünyadır.”  
İyiler sergilenecek
Yusuf Kara’nın birincilik ödülüne değer görülen afişi 49. Festivalin tanıtım materyallerinde kullanılacak. Ödüllü afişlerle birlikte sergilenmeye değer görülen 49 afiş, festival programı kapsamında açılacak sergide sinemaseverlerle buluşturulacak.
Yarışmanın tarihi eskilere dayanıyor

Altın Portakal afişleri festivalin görsel materyallerinin katılımcı bir yöntemle belirlenmesi amacıyla Dr. Bekir Kumbul’un Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı olduğu 2000’li yılların ilk yarısında da yarışmayla belirleniyordu. 
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
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