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Portakal’da gişeler 3 Ekim’de açılıyor… 
Antalya Büyükşehir Belediyesi – Antalya Kültür Sanat Vakfı işbirliğiyle düzenlenen 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında AKM Aspendos Salonu’nda gösterime girecek filmlerin bilet satışları başlıyor. AKM gişeleri 3 Ekim’de açılıyor.

6 - 12 Ekim 2012 tarihleri arasında AKM’de oynayacak uzun metraj filmler için normal bilet fiyatı 5, indirimli bilet fiyatı 3 TL olarak belirlendi. Kadınlara özel bilet fiyatının ise 1 TL olduğu bildirildi. 

AKM Perge Salonu’nda gösterimi yapılacak belgesel ve kısa filmler ise, sinemaseverler tarafından ücretsiz olarak izlenebilecek.
İzleyici rekoru bu yıl da bekleniyor
817 kişilik Türkiye’nin en büyük sinema salonu AKM Aspendos Salonu’nda izleyiciyle buluşacak gala ve özel gösterim filmlerinin, son üç yıldır olduğu gibi bu yıl da kapalı gişe oynaması bekleniyor. 49. Festivalde, en fazla izleyiciye ulaşılarak, geçtiğimiz yılın rekorunun yenilenmesi bekleniyor.
Yarışma filmleri
Çağatay Tosun’un yönettiği “Derin Düşünce” (gala), Ahmet Sönmez’in yönettiği “Elveda Katya” (gala), Dilek Keser ve Ulaş Güneş Kacargil’in yönettiği “Evdeki Yabancılar” (gala), Hüseyin Tabak’ın yönettiği “Güzelliğin On Par’etmez” (gala), Ersin Kana’nın yönettiği “Hile Yolu” (gala), Ali Aydın’ın yönettiği “Küf” (gala), Rezzan Tanyeli’nin yönettiği “Pazarları Hiç Sevmem” (gala), Ali Adnan Özgür’ün yönettiği “Toprağın Çocukları” (gala), Tunç Okan’ın yönettiği “Umut Üzümleri” (gala), Erdem Tepegöz’ün yönettiği “Zerre” (gala), 49. Altın Portakal’ın AKM’de gösterime girecek  ulusal uzun metraj yarışma filmleri. 
Özel gösterimler ve galalar

AKM’de gösterime girecek filmlerden Timo Vuorensola’nın yönettiği “Demir Gökyüzü”,  Bahman Ghobadi’nin yönettiği  “Gergedan Mevsimi / Rhinos  Season”, Umut Dağ’ın yönettiği “Kuma”, Ersoy Güler’in yönettiği “Sağ Salim”, Özgür Şeyben’in yönettiği “Bir Aylak Adam”, Türkiye prömiyerini Altın Portakal’da yapacak. 
 Reis Çelik’in yönettiği “Lal Gece”,  Eduard Radzyukevich’in yönettiği “Her Şey Dahil”, Seyfi Teoman’ın yönettiği “Bizim Büyük Çaresizliğimiz”, Sinan Çetin’in yönettiği “Çanakkale Çocukları”, Derviş Zaim’in yönettiği “Devir”,  Murat Saraçoğlu’nun yönettiği “Yangın Var”,  Ali Özgentürk’ün yönettiği “Görünmeyen”, Ken Loach’un yönettiği  “Meleklerin Payı / The Angel’s Share”, AKM’de özel gösterimi yapılacak diğer filmler.  
Söyleşi çadırı kuruldu

Aspendos Salonu’nda sinemaseverlerle buluşacak özel gösterim filmleriyle ilgili söyleşiler gösterim mekânında; yarışma filmi ekiplerini izleyiciyle buluşturacak film söyleşileri, bu amaçla kurulan Söyleşi Çadırı’nda gerçekleşecek.  
Bilgilerinize sunar, iyi çalışmalar dileriz.
www.altinportakal.org.tr
twitter.com/49altinportakal
facebook.com/altinportakalfilmfestivali
vimeo.com/altinportakal
google.com/+AltinPortakal
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