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Yağmura inat sanat!

49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin 5’inci gününde yağan şiddetli yağmura rağmen etkinliklere olan ilgi büyüktü. 

“Sanata hakaret eden yöneticinin
15 yıldır seçilmesi üzücü”
Antalya Büyükşehir Belediyesi Kültür Salonu’nda gerçekleştirilen ve moderatörlüğünü sinema ve tiyatro oyuncusu Gülsen Tuncer’in yaptığı “Yerel Yönetim ve Sanat” başlıklı panele, Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi’nden Prof. Dr. Cevat Geray ve Prof. Dr. Ruşen Keleş, yönetmen Engin Ayça, Antalya Film Komisyonu Gönüllü Girişimcisi Tamer Utku, Türkiye Sinema Eserleri Sahipleri Meslek Birliği (SESAM) Başkanı Yılmaz Atadeniz ve Antalya Tanıtım A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Yusuf Örnek konuşmacı olarak katıldı.
Paneli dinleyenler arasında Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı ve AKSAV Şeref Kurulu  Üyesi Prof. Dr. Mustafa Akaydın ve festivalde bu yıl Yaşam Boyu Onur Ödülü’ne layık görülen oyuncu İlyas Salman da vardı.
Festivalin önemli bir iletişim aracı olduğunu belirten Gülsen Tuncer, sanat ve kültürün yaygın olarak toplum tarafından önemsenmesi için sadece yerel yönetimler değil devlet tarafından da desteklenmesi gerektiğini vurguladı.
Prof. Dr. Ruşen Keleş ise konuşmasında, yerel yönetimlerin sanata olumlu bakış açıları olmasına karşın “menfi” olarak nitelendirilebilecek tavırlara da rastlandığını kaydetti. “Ben böyle sanatın içine tükürürüm” anlayışının bunun en büyük örneği olduğunu söyleyen Keleş, “Yöneticiler, bunu söyleyebilecek kadar sanata sanatçıya saygısızlık yapacak konuma gelebiliyorlar. Böyle hareket eden, sanata ve sanatçıya gereken saygıyı göstermeyen yöneticilerin halkın oyuyla 15 yıldır yönetimde olması asıl düşünmemiz ve üzülmemiz gereken noktadır” dedi.

İran sinemasının “Baba”sı Antalya’da

Sinemada yeni dalganın kurucusu olarak kabul edilen ünlü yönetmen, senarist ve yapımcı Dariush Mehrjui, Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi Konferans Salonu’nda 

öğrencilerle buluştu. Son dönemde güçlü yapımlarla uluslararası alanda ismini sıkça duyuran İran sinemasının bugünkü prestijine erişmesinde büyük rol oynayan Mehrjui, öğrencilerin sorularını yanıtladı. “İyi yönetmen nasıl olur” sorusuna “İyi yönetmen önce kendi senaryosunu yönetebilen yönetmendir. Tiyatroda olsun sinemada olsun temel soru şudur: Hangi temayı ve konuyu seçiyorsunuz; daha sonra bunu senaryonun içinde nasıl geliştiriyorsunuz? Alfred Hicthcock’a bakın. Tek kelime yazmış değildir, ancak daima kendi senaryolarını yönetmiştir. Hep değiştirmiş, kendi ihtiyaçlarını karşılar hale getirmiştir. O yüzden temel olarak senaryoyu nasıl organize ettiğiniz karakterlerinizi geliştirmek için neler yaptığınız önemlidir ve bunu yaparken de sinemanın kurallarına uymak gerekir. Ana mesele budur” diyerek cevap verdi.
Türk sinemasında son dönem yönetmenlerin daha çok ağır işleyen filmler yapmak istediklerini, kendisinin bu tür filmlerden çok hoşlanmadığını belirten Merhjui, ölümünden önce Yılmaz Güney ile Paris’te bir festivalde tanışma ve uzun uzun sohbet etme fırsası bulduğunu söyleyerek Yılmaz Güney ve filmlerini övdü. Onun için, “Çok tutkulu bir yönetmendi, bütün filmlerini izledim. O da benim filmlerimi izlemişti. Tam uluslararası alanda ünlü olmuşken ölmesi kötü oldu. Gitmiş olması çok üzücü” yorumunu yaptı.

“Antalya’da olmaktan çok mutluyum”

Festivalin “Yıldızlı Geceler” programında Ali Özgentürk’ün “Görünmeyen” adlı filmi gösterildi. AKM Aspendos Salonu’ndaki gösterimin ardından, yönetmen Ali Özgentürk ve filmin oyuncularından Hollywood’un ünlü ismi Udo Kier’in katılımıyla bir söyleşi gerçekleştirildi. Altın Portakal Film Festivali’nde daha önce defalarca ödül almış olmasına rağmen ilk kez Antalya’ya geldiğini belirten Ali Özgentürk, “Antalya’da bulunmaktan çok mutluyum, festivale teşekkür ediyorum; bir yönetmenin en çok istediği diyaloğa, izleyici ile burada girebildim” dedi.   
“Festivalde yer alacağımızı hiç düşünmedim”
Festivalin Ulusal Uzun Metraj kategorisinde yarışan filmlerden yönetmenliğini Rezzan Tanyeli’nin yaptığı “Pazarlari Hiç Sevmem” adlı filmin galası, film ekibinin katılımıyla Antalya Kültür Merkezi (AKM) Aspendos Salonu’nda gerçekleştirildi.
Gösterim sonrası yapılan söyleşiye filmin başrol oyuncularından Melisa Sözen’le birlikte katılan yönetmen Rezzan Tanyeli, “Ben bu filmde insanların birbirlerine iyi gelmelerinin hikâyesini anlattım. Filmi çekerken festivalde yer alacağımızı hiç düşünmemiştim. Burada olmaktan dolayı çok mutluyum. Festivalde yarışan genç ve yetenekli yönetmenler var, onlara baktığımda biraz geç kaldığımı düşünüyorum” dedi. 
“Köy Enstitüleri’ni anlatmaya devam edeceğim”

49. Altın Portakal Film Festivali kapsamında galası yapılan filmlerden biri de Köy Enstitüleri’ni konu edinen “Toprağın Çocukları” oldu. Gösterimden sonra yapılan söyleşide konuşan yönetmen Ali Adnan Özgür, “Bu filmde elimizden geldiğince Köy Enstitüleri’nin talihsiz kaderini anlattık. Enstitü mezunlarına ve onların torunlarına olan borcumuzu ödemeye çalıştık. Filmde anlatılanlar, enstitü mezunlarıyla yaptığımız görüşmelerden sonra ortaya çıkan gerçek öykülerdir. Köy Enstitüleri’ni anlatmaya devam edeceğim” dedi. Söyleşiye filmin oyuncularından Erkan Can, Müge Boz da katıldı. 

“Merak etmeyen insan gitsin, ölsün”

Festival kapsamında gerçekleştirilen Antrakt Sinema Matineleri’nin dünkü konukları, iki ayrı oturumda Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde öğrenciler ile buluşan oyuncu, eğitmen ve müzisyen Özay Fecht ile yönetmen Semir Aslanyürek’ti.
Hem Türkiye’de hem de Almanya’da onlarca TV ve sinema projesinde yer alan Özay Fecht, Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi Konferans Salonu’nda yapılan etkinlikte öğrencilere “oyunculuk teknikleri” ile ilgili mini bir ders verdi. Bir oyunculuk için en gerekli şeyin merak etmek olduğunu söyleyen Fecht, “Merak etmeyen insan gitsin ölsün. Merak yoksa insanın içi kurur” dedi. İyi oyuncu olmak isteyen kişinin mutlaka farklı bir özelliği olması gerektiğini belirten Fecht, “Hepimizin bir özelliği olması gerekiyor. Bu da 5 duyumuzu ne olursa olsun hayatımız boyunca geliştirmemizle mümkün. Dokunma, tad, koku, işitme, görme. Güzel bir manzarayı hiçbir zaman görmediysen, bir tadı hiçbir zaman tadmadıysan onu, o durumu oynayamazsın. Gözlemci ve duyarlı olmak lazım. O zaman iyi sanatçı olursunuz” dedi.
“Sanatçı tüccar değildir”
Semir Aslanyürek ise öğrencilerle kurgu sanatının inceliklerini paylaştığı söyleşide, iyi bir yönetmen olmanın yolunun iyi kurgu bilmekten geçtiğini söyleyerek “Sanatçı tüccar değildir, sanatçı hokkabaz değildir, sanatçı doğruları söyleyen ve gerçeğin arayıcısı olan kişidir” dedi.

“Antalya halkıyla bir araya gelmek çok güzel”

Festivale katılan yarışma dışı filmlerden Murat Saraçoğlu’nun yönetmenliği üstlendiği “Yangın Var”, AKM Aspendos Salonu’nda izleyiciyle buluştu. Gösterimden sonra, aralarında oyunculardan Şerif Sezer, yapımcı Koray Çalışkan ve yönetmen Murat Saraçoğlu’nun da bulunduğu film ekibi, Antalya Kültür Merkezi önündeki söyleşi çadırında, basın mensuplarının ve izleyicilerinin sorularını yanıtladı. Gerçek bir hikayeden yola çıkarak filmi hayata geçirdiklerini belirten yönetmen Murat Saraçoğlu, “Festivalde yarışmayı çok isterdik. Burada Antalya halkıyla bir araya gelmek çok güzel. Festivalin izleyicisi olağanüstü, bize bu duyguları yaşattığınız için teşekkür ederiz” dedi. 

“Sansür filmi sansüre takılmıştı”

49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapılan “Türkiye Mizah Zirvesi” kapsamında AKM Perge Salonu’nda iki  söyleşi gerçekleştirildi. “Sansüre Karşı Sansür” adlı söyleşinin başında, Tan Oral’ın 1970 yılında TRT tarafından düzenlenen bir yarışmada ödül alan yedi dakikalık “Sansür” adlı kısa filmi gösterildi. Gösterimin ardından söyleşiye katılamayan Tan Oral’ın görüntülü mesajı yayınlandı. Tan Oral, o dönem devletin tek kanalı olan TRT tarafından yapılan yarışma sonucu ödül alan kısa filmin, yine TRT  tarafından sansüre uğradığını belirterek “Film ve benimle yaptıkları röportaj TRT’de gösterilmedi. Sansür adlı filmin sansürden dolayı gösterilmemesi insanı üzüyor” dedi.
Görüntülü mesaj sonrası yönetmen Yasin Ali Türkeri, filmin nasıl ve hangi koşullarda çekildiğini anlattı. Türkeri “İktidarlar, hükümetler değişse de hayatın her alanında hala sansür olduğunu ve yasal olarak dile getirilmese de bunun otosansür yoluyla yapıldığını” söyledi.
“Recep İvedik komedi filmiyse ben mizahı bırakırım”

Mizah Zirvesi etkinlikleri kapsamındaki bir diğer söyleşi de “Siyasi Mizahın 600 Yılı Aşan Engelli Koşusu” başlığında yapıldı. Karikatürist Cihan Demirci, söyleşide Osmanlı’nın 1400’lü yıllarından günümüze kadar olan mizah tarihinden bahsetti. Konuşması sırasında araya kendi mizah yolculuğundan anekdotlar da ekleyen Demirci, “Recep İvedik filmlerine dayanamıyorum ve buradan da eleştiriyorum. Magandalık çok iyi bir şeymiş gibi aktarılıyor. Mizah burada geriye düşüyor. Daha vahşi, daha kaba ve daha maganda bir toplum yaratıyoruz. Bazı arkadaşlar bunlarla çok paralar kazanıyor olabilir. Yaptığın şeye mizah ve komedi film demeyeceksin. Recep İvedik bir mizah ve komedi filmi ise ben mizahı bırakmaya hazırım” dedi.
Ezginin Günlüğü Cam Piramit’teydi

Festivalin beşinci gün etkinlikleri Cam Piramit’te düzenlenen “Ezginin Günlüğü” konseri ile sona erdi. 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde 6’ncı gün etkinlikleri bugün devam edecek.

Bilgilerinize sunar iyi çalışmalar dileriz.

Akgün Keskin Sakarya

Antalya Büyükşehir Belediyesi

Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanı

ve AKSAV Basın Danışmanı

akeskin@antalya.bel.tr
(242) 249 54 80
Detaylı bilgi için:

- Esin Tatlav 0530 497 91 97 /  esin.tatlav@aksav.org.tr

- Yeliz Palak 0530 222 49 34 / yeliz.palak@aksav.org.tr

- Mustafa Koç 0242 238 54 44 – 0533 563 82 69  /  mimkoc@gmail.com
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LOGOSUZ – ŞİFRESİZ – CANLI YAYIN

49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivaline ait özet görüntüler, 7-13 Ekim tarihleri arasında her gün 12.30-12.45 saatleri arasında İHA tarafından tüm televizyonlara logosuz, şifresiz ve ücretsiz olarak aşağıdaki frekanslardan yayınlanacaktır.

Habere aşağıdaki FTP adresinden de ulaşabilirsiniz.

ftp://videoftp.iha.com.tr
User: altinportakal

(Şifresizdir, şifre kısmına bir şey yazılmayacak)

 

CANLI YAYIN PROGRAMI

 7-13 Ekim 2012
Saat: 12.30-12.45 TSİ

 

UYDU BİLGİLERİ

EUTELSAT W2A, 10 DERECE DOĞU

TXP: B1

D/L: 10988.500 MHz

POL: Horizontal

S.ORANI: 3125 ksym/s

FEC: 3/4

 

İHA İRTİBAT

Operasyon Servisi: 0 212 454 29 00
Uplink Servisi: 0 212 454 39 96
---
SOSYAL MEDYA ADRESLERİ

https://www.facebook.com/AltinPortakalFilmFestivali
https://www.twitter.com/49AltinPortakal
https://plus.google.com/+AltınPortakal
https://www.vimeo.com/AltinPortakal
https://www.youtube.com/AltinPortakal
https://www.foursquare.com/49AltinPortakal
