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Halkın oskarı; HalkınPortakalı!
49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında düzenlenen ‘Halkın Portakalı Kısa Film Atölyesi 2012’ yarışmasında ödüller sahiplerini buldu. Festivalin 6’ncı gününde bu yıl “Mizah, Demokrasi, Muhalefet” olarak belirlenen ana tema doğrultusunda 3 oturumdan oluşan bir “Mizah Zirvesi” yapıldı. Festival bölümleri etkinlikleri ise gösterimler, seminerler, sergiler ve açık oturumlarla devam etti.
“Festival sadece kırmızı halı değil”
Antalya Büyükşehir Belediyesi ve Antalya Kültür Sanat Vakfı (AKSAV) işbirliğiyle düzenlenen 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında gelenekselleşen ‘Halkın Portakalı Kısa Film Atölyesi’nde dereceye girenler belli oldu. 12 ekibin katıldığı yarışmada dereceye girenlere ödülleri, Cam Piramit’te düzenlenen gecede sahiplerini buldu.
Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Prof. Dr.Mustafa Akaydın, törende yaptığı konuşmada, festivalin en çok önem verdiği bölümün ‘Halkın Portakalı’ olduğunu söyledi. Altın Portakal Film Festivali’ni sadece kırmızı halılarda sergilemek istemediklerini vurgulayan Akaydın, “Amacımız festivali halkın sahiplendiği bir ürün haline dönüştürmek” dedi. Halkın Portakalı Kısa Film Atölyesi’ne rekor bir katılımın gerçekleştiğini belirten Akaydın, amatör gruplar arasından profesyoneller çıkarmayı amaçladıklarını söyledi. Akaydın, “Amatör bir yarışmada bu kadar katılımın olması halk tarafından bu festivalin benimsendiğinin göstergesidir. Bu yarışmada 6 yaştan 90 yaşına kadar bir yaş yelpazesi olduğunu da öğrendim. Bu beni daha da memnun etti” diye konuştu.

Halkın portakalı “Sessiz Çığlık”a

Halkın Portakalı yarışmasında en iyi film, ‘Müsemma’ adlı ekibin çektiği “Sessiz Çığlık” oldu. Ekibe ödüllerini, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa Akaydın ve sanatçı İlyas Salman tarafından verildi. Yarışmada ikinciliği kazanan “Kırmızı” adlı ekibe ödülünü, jüri üyesi Günseli Akaydın ile AKSAV Başkanı Arif Bulut verdi. “Kurum” adlı eseriyle En İyi Üçüncü Film ödülüne layık görülen ‘Zahir’ ekibi ise ödüllerini, jüri üyesi Akgün Keskin Sakarya’dan aldı.
“Halkın portakalı diye bir şey var”
Ödül töreninde bir konuşma yapan İlyas Salman, Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin halkın festivali olduğunu vurgulayarak, “Bir festival düşünün ki, söz gelimi halkın ayısı diye bişey var mı? Altın aslanı var ama halkın aslanı var mı? Halkın oskarı, halkın kozası diye bir şey duydunuz mu? Ama Halkın Portakalı diye bir şey var” diye konuştu. Ödül merasiminin ardından “Halkın Portakalı Kısa Film Atölyesi’nde görev yapanlara ve jüri üyelerine plaket verildi ve toplu fotoğraf çektirildi.
Halkın Portakalı ödül gecesinde ayrıca “Nükleer Karşıtı Platform Antalya” tarafından iki ayrı ödül verildi. Festivalin Ulusal Uzun Metraj kategorisinde yarışan Tunç Okan’ın “Umut Üzümleri” filmi ödüle layık görülürken, festivalde özel gösterimle izleyiciyle buluşan Soner Yalçın’ın “Menekşe’den Önce” adlı belgeseli ise “Sanatta Sosyal Sorumluluk” ödülüne layık görüldü.
Mizah zirvesi yapıldı

Bu yıl “Mizah, Muhalefet ve Demokrasi” temasıyla gerçekleştirilen 49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali kapsamında düzenlenen “Türkiye Mizah Zirvesi” etkinlikleri, Antalya Kültür Merkezi (AKM) Perge Salonu’nda 3 oturumla devam etti. Toplantılara Türkiye’nin önde gelen mizahçıları ve akademisyenler katıldı.
“Mizah, haşarı ve haylazdır”

“Mizah Derken” adlı ilk oturumda, karikatürist Güven Bilge, akademisyen Dr. Şenol Bezci ve karikatürist Cihan Demirci, mizahın ve çizgi romanın tarihsel gelişimi hakkında bir söyleşi gerçekleştirdi. Böyle bir konuyu temel aldığı için festival yönetimine teşekkür eden Cihan Demirci, “Mizah yazarı toplumun gülen yüzüdür. Mizah ele avuca sığmaz, mizah haşarı, haylaz, sokak çocuğu bir yapıya sahiptir” dedi.

“Mizah egemen sınıflara dil çıkarır”

Dr. Levent Cantek’in moderatörlüğün de gerçekleşen ikinci oturumda, Dr. Artun Avcı, Yrd. Doç. Dr. Ayhan Akman ve Doç. Dr. Levent Gönenç, mizahın politik söylemdeki gücüne değindiler. Dr. Artun Avcı, “Kuşkusuz ki mizah, bir nefret söylemi olabilir. Mizah, iktidara karşı halkın, ezilenlerin, hor görülenlerin yanında olmuştur. Mizahın temel ilkesi itibarsızlaştırmaktır. Egemen sınıfların ve yönetici sınıfların düzenin değişmezliği karşısında mizahçılar her zaman dil çıkarır” dedi.

“En iyi RTÜK seyircidir”

Zirvenin “Sinema ve televizyonda mizah” adlı son oturumunda ise Gani Müjde, Orçun Benli, Umur Bugay ve Yüksel Aksu, “Sansür” başlığı altında Türk sinemasında ve televizyonda güldürünün gelişimi hakkında bir söyleşi gerçekleştirdi. Gani Müjde, mizahın televizyonda fazlasıyla geriye gittiğini belirterek, “Televizyonda siyasi hiciv yapmak imkânsız oldu, kanallar bundan çok korkuyor. Türkiye, televizyonda mizah anlamında hiç iyi bir sınav vermemiştir. RTÜK’ün yanlış olduğunu düşünüyorum. En iyi RTÜK seyircidir ama maalesef Türkiye’de bu sağlanamıyor” dedi.
Konuşmacılardan Umur Bugay, Türklerin gülmeye pek yatkın bir toplum olmadığını belirterek, “Artık konuşamıyoruz, artık bir takım sesleri çıkartamıyoruz ve hiciv yapamıyoruz. İnsanlar özgür değil, anayasa özgürlükleri kullandırmıyorsa ne heykel olur ne sanat ne mizah. Bu karanlık günlerden çıkmak için omuz omuza olmalıyız” dedi.

Şöhret  yönetimi paneli  

Festival’in sektöre yönelik etkinlikleri kapsamında Şöhret Yönetimi Paneli gerçekleştirildi. Psikoterapist Çağatay Öztürk, cast direktörü Tümay Özokur ve Oyuncular Sendikası Başkanı Mehmet Ali Alabora’nın katıldığı panel, Rixos Downtown Otel’de gerçekleştirildi. 

“Yeni sezonda neler olacak?”

Oyuncular Sendikası ve Biroy Bilgilendirme Toplantısı; “Yeni Sezonda Neler Olacak?”, Rixos Downtown Hotel’de yapıldı. Toplantıın konuşmacıları Oyuncular Sendikası Genel Başkanı Memet Ali Alabora, Biroy Başkanı ve Oyuncular Sendikası Yönetim Kurulu Üyesi Janset Paçal, Oyuncular Sendikası ve BİROY Hukuk Birimi Koordinatörü Av. Sedef Erken’di. Toplantıyı dinleyenler arasında basın mensupları ve Antalyalı sinemaseverler dışında Suzan Kardeş, Salih Güney, Suna Yıldızoğlu, Ahu Tuğba, Nuri Alço yer aldı.
Sinema emekçilerinin haklarının bu kadar çok konuşuluyor olmasını 2003’ten sonra dizi sektöründeki büyümeye ve dizi sürelerinin uzun olmasına bağlayan Memet Ali Alabora, “2009 yılında tüm çalışanlar bundan şikayet etmeye başladı. Kırk yılı aşan süredir varolan bir sorun var. Sorunlar sadece dizi setlerini kapsamıyor” dedi. Çalışma koşulları, ücretlerin alınamaması ve iş güvencesi gibi sektörde varolan üç temel meseleye değinen Alabora “Bizim ilişkimiz işçi-işveren ilişkisi olarak kabul edilmezse, çalışma saatlerinden şikayet edemezsiniz” dedi.

Alabora, festivalin bu yılki teması olan “Mizah, muhalefet ve demokrasi” doğrultusunda “Heberler” ekibinden biri olarak mizah için, Oyuncular Sendikası Genel Başkanı olarak da “Muhalefet ve demokrasi” adına festivalde olduğunu belirtti.

“Oyuncu işçi olarak kabul edilmeli”

Oyuncular Sendikası ve BİROY Hukuk Birimi Koordinatörü Av. Sedef Erken, hukukun “Her şeyin nedene dayanması gereken bir alan olduğunu” söyleyerek, ticari risk alamayacak olmasından dolayı oyuncunun “işçi” olarak kabul edilmesi gerektiğini söyledi.

Sema Fener’den post prodüksiyon dersleri
49. Uluslararası Altın Portakal Film Festivali ve Antrakt Sinema Matineleri ortaklığıyla düzenlenen seminerler kapsamında Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi konferans salonunda bir seminer düzenledi. Festivalin ulusal uzun metraj yarışma ön jurisinde yer alan akademisyen ve Antrakt Sinema Matineleri’nin kurucularından Sema Fener, seminerde öğrencilerle “Post Prodüksiyon” üzerine sohbet etti. Fener, “Film görüntüden ibarettir. O görüntü hikayeyi anlatamıyorsa o filmin iyi olması mümkün değil, ancak ışığı kontrol edebilirsek iyi görüntü alırız, görüntü iyi olursa hikayeyi iyi anlatabiliriz, filmi iyi olur. Film bir görüntüyü hakikate yakın anlatmaktır” dedi.

Tunç Okan geri döndü!
Festivalin Ulusal Uzun Metraj bölümünde yarışan, yönetmenliğini Tunç Okan’ın yaptığı “Umut Üzümleri” filminin galası AKM Aspendos Salonu’nda yapıldı. Gösterimden sonra yönetmen Tunç Okan, oyunculardan Norina Nobashari, Barış Koçak, Elisabeth Niederer, senaristlerden Don Schubert ve filmin uyarlandığı “Kaplumbağalar” adlı hikayenin yazarı Fakir Baykurt’un kızı Işık Baykurt izleyiciler ve basın mensupları ile AKM önündeki söyleşi çadırında buluştu.
Büyük bir tesadüf eseri Fakir Baykurt’un 13. ölüm yıldönümüne denk gelen gösterim için Işık Baykurt, “Bugün benim için çok yoğun. Bir yanım orada, bir yanım burada. Eminim babam da biryerlerden bu filmi izledi ve beğendi. Sizler gibi alkışladı” dedi. 

Yönetmen Tunç Okan da filmin uyarlama hikayesini anlatırken “Fakir Baykurt ile görüştüm. O da bana istediğin değişikliği, sinema sanatının gerektirdiği herşeyi yapabilirsin” dedi. Ben biraz filmi hikayeden çıkarıp uluslararası hale getirmeye çalıştım. Biraz masalsı bir hale geldi film. Görsel kısmı bir yana, işin bir de ticari boyutu var. Modernleştirmek o açıdan bana uygun geldi. Bir Türk hikayesinin bu hale gelmeden dışarıda izleyici bulması çok mümkün olmuyor. Ancak bu tam bir Türk filmi” dedi.
Yönetmenin görevinin izleyiciye ders vermek olmadığını belirten Okan, “Seyirci sinemaya ders almaya gelmiyor, sıkılmaya da gelmiyor. Benim gayem izleyiciyi güldürmek, ağlatmak. Tiyatrodaki o iki maske. Bunu yaparken alttan birşeyler de verebiliyorsak ne mutlu bize” diye konuştu. 

“Umut Üzümleri”, 1992 yılında çevirdiği “Fikrimin İnce Güllü-Sarı Mercedes”den sonra Okan’ın 20 yıl sonra sinemaya dönüş filmi olarak kabul ediliyor. Film, Türk asıllı bir Fransız öğretmenin atandığı bir Anadolu köyünde, ipotek altındaki kurak tarlalarını kurtarmak için yerel mafyaya, devlete ve tabiata karşı yaşlı köy muhtarı ve muhtarın gelini ile birlikte verdiği mücadeleyi anlatıyor.
“İnsanlar Amerikan filmlerindeki rol modelleri taklit ediyor”
Festival kapsamında gerçekleştirilen “Ustalardan Sinema Dersleri”nin konuğu, festivalde bu yıl Yaşam Boyu Onur Ödülü alan Oscar ödüllü Macar yönetmen Istvan Szabo’ydu. Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen söyleşiye öğrenciler yoğun ilgi gösterdi.
Öğrencilerle sohbetinde Amerikan filmlerinin insanlara ne gösterdiğini ve neden bu kadar çok sevildiğini anlatan Szabo, “Bazen genç insanlar oradaki rol modelleri taklit ediyorlar. Baba-oğul, anne-kız, öğretmen-öğrenci, polis-şüpheli ilişkileri gibi. Burada insan ilişkilerinin ne şekilde hareket ettiğini görüyorsunuz. Öyle görüyorsunuz ki birçok insan da o yoldan gitmek istiyor” dedi.
Istvan Szabo’un son filmi The Door (Kapı), “Ustaların Gözünden” başlığı altında Migros Alışveriş Merkezi’nde gösterildi. Gösterime katılan, Szabo film bitiminde izleyiciler ile sohbet etti. 

“Sağ, Salim”
Festivalin “Yıldızlı Geceler” programında, yönetmen Ersoy Güler’in “Sağ Salim” adlı filmi gösterildi. AKM Aspendos Salonu’ndaki gösterimin ardından, yönetmen Ersoy Güler’in yanı sıra oyunculardan Burçin Bildik, Hüseyin Avni Dalyan ve Yakup Yavru’nin katılımıyla bir söyleşi gerçekleşti.

Türkiye’de bağımsız film yapmanın çok zor olduğunu belirten Ersoy Güler, “Festivale davet edildik, burada olduğumuz için çok mutluyum. Amacımız öncelikle filmi duyurabilmek ve insanlara tanıtabilmekti. Yarışmacı filmlerin arasında yer almayı çok isterdik. Özellikle bu yılki tema “Mizah, Muhalefet ve Demokrasi” olduğu için, filmin mizah kapsamında yarışması çok güzel olurdu” dedi.
“Kuma” 

Avusturya yapımı “Kuma” adlı filmin gösterimi, AKM Aspendos Salonu’nda film ekibinin katılımıyla gerçekleştirildi. Gösterimden sonra filmin oyuncuları Aydemir Gündüz, Merve Çevik, Nihal Koldaş, Dilara Karabayır, Begüm Akkaya, Berk Kristal, Alev Imak ve yönetmen Umut Dağ söyleşi çadırında izleyiciler ve basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Yönetmen Dağ, film için nereden esinlendiğinin sorulması üzerine “Bu herkesin bildiği, yaşadığı bir hikaye. Annelerimiz kendilerini kadın olarak kaybedip fedakarlıkla her şeylerini ailesi için feda ediyorlar. Bu benim için örnek oldu” dedi.
“Kuma” İç Anadolu’nun bir köyünden, kuması olacağı kanser hastası Fatma’nın rızası ile Avusturya’nın başkenti Viyana’ya giden genç Ayşe’nin aile bireyleri ile olan ilişkisini ve yaşadıklarını anlatıyor.
Bilgilerinize sunar iyi çalışmalar dileriz.

Akgün Keskin Sakarya

Antalya Büyükşehir Belediyesi

Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi Başkanı

ve AKSAV Basın Danışmanı

akeskin@antalya.bel.tr
(242) 249 54 80

Detaylı bilgi için:

- Esin Tatlav 0530 497 91 97 /  esin.tatlav@aksav.org.tr

- Yeliz Palak 0530 222 49 34 / yeliz.palak@aksav.org.tr

- Mustafa Koç 0242 238 54 44 – 0533 563 82 69  /  mimkoc@gmail.com

---

LOGOSUZ – ŞİFRESİZ – CANLI YAYIN

49. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivaline ait özet görüntüler, 7-13 Ekim tarihleri arasında her gün 12.30-12.45 saatleri arasında İHA tarafından tüm televizyonlara logosuz, şifresiz ve ücretsiz olarak aşağıdaki frekanslardan yayınlanacaktır.

Habere aşağıdaki FTP adresinden de ulaşabilirsiniz.

ftp://videoftp.iha.com.tr
User: altinportakal

(Şifresizdir, şifre kısmına bir şey yazılmayacak)

 

CANLI YAYIN PROGRAMI

 7-13 Ekim 2012
Saat: 12.30-12.45 TSİ

 

UYDU BİLGİLERİ

EUTELSAT W2A, 10 DERECE DOĞU

TXP: B1

D/L: 10988.500 MHz

POL: Horizontal

S.ORANI: 3125 ksym/s

FEC: 3/4

 

İHA İRTİBAT

Operasyon Servisi: 0 212 454 29 00
Uplink Servisi: 0 212 454 39 96
---

SOSYAL MEDYA ADRESLERİ

https://www.facebook.com/AltinPortakalFilmFestivali
https://www.twitter.com/49AltinPortakal
https://plus.google.com/+AltınPortakal
https://www.vimeo.com/AltinPortakal
https://www.youtube.com/AltinPortakal
https://www.foursquare.com/49AltinPortakal
