SALT Beyoğlu Açık Sinema ‘Arka Bahçe’ Gösterimleri
Bu yıl en sevdiğimiz bölümlerimizden ‘Arka Bahçe’ nin SALT Beyoğlu Açık Sinema gösterimleri, dünyanın değişebileceğine olan inançlarını yaptıkları işlere yansıtanlarla birlikte planlandı. Açık Sinema’yı onların seçtiği filmlerin ücretsiz gösterimlerinin, ardından da tartışmaların yapılacağı özgür bir platform olarak hayal ettik.

Dönüm Noktası: Yerel Topluma Dönüş 
Yönetmen: Lisa Mead, David Munro, Alex Page 
Söyleşi: ‘Başka Bir Yaşam Mümkün’: Sürdürülebilir Yaşam Kolektifi İşbirliğinde Tarih: 17 Şubat Cuma 
Saat: 16:00
“Dönüm Noktası: Yerel Topluma Dönüş” filmi, 21. yüzyılda, yeniden yerele dönmenin ne kadar önemli olduğunu ve bunun yaşamı sürdürebilen bir toplum inşa etmedeki işlevini irdeliyor. Film, İskoçya’daki Findhorn Vakfı yerel toplumunun son 20 yıl içinde geliştirdiği sürdürülebilir bir yerel toplum oluşturma yöntemlerinden bazılarını ele alıyor.

Film gösterimi ardından ekolojik, sosyal ve ekonomik açıdan başka bir yaşamın mümkün olabileceğini araştıran ve deneyen eko- yerleşimler/geçiş kasabaları/eko-köyler vb. hareketlerle ilgili sohbet edeceğiz.

16 Ton / 16 Tons (124’ Türkçe / 124’ Turkish)
Yönetmen: Ümit Kıvanç 
Söyleşi: Ümit Kıvanç ve Ahmet İnsel Katılımı ile İktisat İdeolojisi ve 16 Ton Üzerine 
Tarih: 19 Şubat Pazar 
Saat: 16:00
16 Ton, insanlık tarihine ironik bir yaklaşım. Bugünkü yanlış hayatımızı neleri nerelerden nasıl çıkararak inşa ettiğimizi anlatıyor. Gele gele vardığımız serbest piyasa ve özgürlük çağı yoksa bütünüyle halkla ilişkiler faaliyeti ürünü mü? 16 Ton, büyük ölçüde, fotoğraf, resim, desen ve gravürlerin hareketlendirilmesiyle yapılmış bir “masa başı” filmi.

Gösterim sonrasında “İktisat İdeolojisinin Eleştirisi”ni yazan “iktisatçı” Ahmet İnsel ve “ekonomi için iyi olan bizim için kötüdür” diyen yönetmen Ümit Kıvanç ile bir söyleşi gerçekleştireceğiz.

Aklımızda da bir kaç sorumuz olacak: Kapitalizm ya da bütünüyle yanlış bir ifade olan “serbest rekabetçi” sistem, insanlığın gelişimi içinde kendi kendine oluşmuş bir düzen mi, yoksa hemen bütün öteki düzenler gibi silah zoruyla mı kuruldu? “piyasa” diye bir güç, iktidar sahiplerinden, egemenlerden bağımsız bir “ortam”, bir “dünya” var mıdır? “iktisat” sahiden bir bilim mi yoksa düpedüz bir ideoloji mi, gerçeği çarpık görme ve göstermenin bir yolu mu?

Bıçaklar Yerine Çatallar (90’, İngilizce, Türkçe Altyazılı) 
Yönetmen: Lee Fulkerson 
Söyleşi: ‘Vegan ol, Yeşile git, Gezegeni Kurtar! ’: Vegan Kolektif İşbirliğiyle 
Tarih: 21 Şubat Salı 
Saat: 14:00 
Kanser oranları artıyor, insanlar giderek şişmanlıyor, küresel ısınma önlenemez hale geliyor, ormanlık alanlar azalıyor, birçok canlı türü yok oluyor ve bizim gibi milyarlarca omurgalı-memeli hayvan kırıma uğruyor. Bu trajik olayların en büyük sorumlusu ise endüstriyel hayvancılık ve hayvanlara zulüm uygulayan kurumlar. Var olan tüm türlerin özgürlüğünden yana, türcülüğe karşı söz söyleyen Vegan Kolektif olarak öncelikle “yediklerin, ilacındır” felsefesiyle işin sağlıklı beslenme kısmını ele alacak ve 2011’in en ses getiren belgesellerinden ‘Bıçaklar Yerine Çatallar’ı hep birlikte izleyeceğiz. Ardından da etik vegan olarak yaşamak gezegenin ruhsal ve fiziksel sağlığına nasıl katkıda bulunabilir, hep birlikte konuşacağız.

In Transit ( 50’ Türkçe, İngilizce Altyazılı)

Yönetmen: Berke Baş 
Söyleşi: Göçmen Dayanışma Ağı İşbirliğiyle Soylulaştırma, Kentsel dönüşüm ve Göçmenlik 
Tarih: 21 Şubat Salı 
Saat: 17:00
Göçmen Dayanışma Ağı herkesin koşulsuz serbest dolaşım hakkına ve istediği yerde yaşama özgürlüğüne sahip olduğunu savunan ve meşru/”kaçak” göçmen ayrımını reddeden bağımsız, yatay bir ağ örgütlenmesidir. Göç, küresel kapitalist sistemin yarattığı yapısal şiddetten bağımsız düşünülemez ve bu şiddetin kentsel ölçekteki yansıması olan kentsel dönüşüm projeleri, göçmenler gibi dezavantajlı grupları zincirleme olarak yerinden etmektedir. 
Göçmen Dayanışma Ağı olarak, Beyoğlu özelinde gerçekleştirilen kentsel dönüşüm planının en görünür hali olan Tarlabaşı’ndaki soylulaştırma süreçlerinin, burayı kendine mesken edinmiş göçmen nüfusu nasıl mağdur edeceğini gündeme taşımayı ve bu çerçevede göçmen/vatandaş ayrımı olmaksızın tüm Tarlabaşı sakinlerinin bir araya gelebilecekleri ortak bir mekân yaratmayı amaçlıyoruz. Gelin, Berke Baş’ın “In Transit” adlı belgeselinin gösterimi ardından, soylulaştırma, kentsel dönüşüm ve göçmenliği birlikte tartışalım.

Çürüğüm, Askerim, Reddediyorum (29’, Türkçe)
Yönetmen: Aydın Öztek 
Söyleşi: Uluslararası Af Örgütü ve Ulrike Böhnisch ile Türkiye’de Vicdani 
Konuşmacılar:  Burcu Türkay (Uluslararası Af Örgütü Türkiye Şubesi), Oğuz Sönmez (Savaş Karşıtları), Halil Savda (Vicdani Retçi), Mehmet Tarhan ( Vicdani Retçi), Merve Arkun (Vicdani Retçi Kadınlar) 
Tarih: 22 Şubat Çarşamba 
Saat: 16:00 
Dil: Türkçe 
Uluslararası Af Örgütü vicdani retçiyi vicdanı ya da inancı nedeniyle askerlik hizmetini yapmayı, ya da savaşta ve silahlı çatışmalarda herhangi şekilde doğrudan veya dolaylı yer almayı ret eden kişi olarak tanımlıyor. Bu tanım, savaşlara genel olarak katılmayı reddetmese bile amacına, sürdürülüş biçimine katılmadıkları için herhangi bir savaşa katılmayı reddedenleri de içermektedir.

Çürüğüm, Askerim, Reddediyorum filminin üzerinden Türkiye’de vicdani retçi olmayı ve zorunlu askeri görevi Uluslararası Af Örgütü ve Çürük filmi yönetmeni Ulrike Böhnisch’in de katılımıyla Açık Sinema’ya taşıyoruz.

Büyük Anadolu Yürüyüşü Belgeseli (55’ Türkçe)

Yönetmen: Hakan Tosun 
Söyleşi: Yakup Okumuşoğlu ve Anadolu Yürüyüşçüleri’nin Katılımıyla , Büyük Anadolu Yürüyüşü Üzerine 
Tarih: 23 Şubat Perşembe 
Saat: 13:00
Doğanın tahribatına sebep olan her türlü uygulamayı protesto etmek ve yeni bir tabiat yasası isteyen doğa gönüllüsü gruplar, yayınladıkları manifestonun ardından Anadolu’nun farklı bölgelerinden 11 ayrı kervanla 40 gün süren yürüyüşlerinin sonunda Ankara’da buluştular. İlk kez !f İstanbul’da gösterilecek olan Büyük Anadolu Yürüyüşü belgeseli Ege, Güney Ege, Doğu Akdeniz, Batı Akdeniz, Doğu Karadeniz kervanlarında ve Ankara buluşmasında çekilmiştir.
Onlar yola iki kelimeyle çıktılar: Anadolu’yu Vermeyeceğiz... Geçtikleri her köyle, konuştukları her insanla çoğaldılar Anadolu’nun tarihini tekrar yazdılar... Film sonrasında farklı kervanlardan Büyük Anadolu Yürüyüşçüleri’nin katılımıyla, onların deneyimlerini paylaşacak, yürüyüşü, yürüyüşçülerin ağzından dinleyeceğiz.

Göğe Haykırışlar (80’ İspanyolca, İngilizce Altyazılı)
Yönetmen: Lumination Docs

Terk et (55’ Arapça, İngilizce Altyazılı) 
Yönetmen: Marc Almodovar

Kararlıyız (Mosireen’den Ham Eylem Görüntülerinden Kısalar (35’ Arapça, İngilizce Altyazılı / Arabic, English Subtitles)
Tarih:24 Şubat Cuma 
Saat: 14:00
SALT Beyoğlu Açık Sinema’da İki farklı coğrafyadan demokrasi ve eşitlik isteklerini ileten halkın direnişlerini belegeyen filmler izleyeceğiz. İspanya’da mayıs ayında başlayan ve aylarca süren meydan işgalini ve halkın sivil direnişini gözlemleyen Göğe Haykırışlar filminin gösteriminden sonra Pockets of Resistance filmi yönetmeni Ralf Christensen ve New York’lu video aktivist grup WITNESS’tan bir temsilcinin de katılımı ile sivil direniş ve eylemleri belgelemek üzerine konuşuyoruz olacağız.

* Tüm söyleşiler Türkçe gerçekleştirilecektir. 
