!f İstanbul Etkinlikleri 
Bir Atölye: Serdar Yılmaz ve Nadide Argun ile Yapım Tasarımı ve Sanat Yönetmenliği Atölyesi (1. Gün): Sanat Yönetmenliğinde Teori 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 
Tarih: 18 Şubat Cumartesi 
Saat: 14:00 – 17:00 

Atölyeyi Gerçekleştiren: Serdar Yılmaz, Nadide Argun 
Dil: Türkçe 

Uzun yıllar belgesellere ve filmlere sanat yönetmenliği, yapım tasarımcılığı yapan Serdar Yılmaz ve Nadide Argun film çekmek isteyen, hazırladığı senaryoyu çekme aşamasında olan, sinemanın mutfağına burnunu sokmak isteyen genç sinemacılar için yapım tasarımı, sanat yönetimi, aksesuar yapımı, ‘storyboard’ ve mekan tasarımı, bakanlık ve uluslararası fonlara başvurma için bütçelendirme ve görsel konsept oluşturma gibi konularda pek çok ulusal ve uluslararası filmin örneklendiği bir atölye verecek. Atölyeye katılım 60 kişiyle sınırlıdır, katılım başvurusu için elif@ifistanbul.com adresine e-posta gönderebilirsiniz.

Sebald’i Sinemaya Uyarlamak: Grant Gee ile Sohbet 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 

Tarih: 18 Şubat Cumartesi 

Saat: 17:30 – 19:00 

Dil: İngilizce (Türkçe Simultane Tercüme) 
Alman yazar WG Sebald (1944-2001) geçtiğimiz yüzyıla damgasını vuran, günümüzde Patti Smith’ten Adam Phillips’e kadar çok sayıda sanatçı ve düşünürü etkilemiş olan sıradışı biridir.
Müzik belgeselleriyle ünlü Grant Gee tarafından çekilen Sabır (Sebald’in İzinde) filminde Sebald’ın bir yayıncısı, yazarın İngiltere kıyısında yaptığı bir yürüşün etrafında anı, kurgu, sanat, tarih, bellek arasında dolanan belki de en tanınmış kitabı Satürn’ün Halkaları’nı nasıl sınıflandıracağını bilemediğini anlatıyor. Kitap roman mıdır, düzyazı mı, seyahatname mi, yoksa tarih mi? Yapıt en nihayetinde tek bir sınıfa indirgenemeyenlerdendir.
Böylesine bir kitabı sinemaya uyarlamak cesaret işi olsa gerek. Radiohead ve Joy Division gibi gruplar hakkındaki ödüllü belgesellerinden tanıdığımız yönetmen Grant Gee bu işe nasıl soyunmuştur? Sebald ile nasıl tanıştı? Kitap için Sebald’ın izinden yürümek nasıldı?

Bu ve benzeri soruları hep birlikte tanınmış yazar ve çevirmen Emre Ayvaz moderatörlüğünde masaya yatıracağız.

Nyman ile Buluşma 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 

Tarih: 19 Şubat Pazar 
Saat: 14:00 – 15:30
 Dil: İngilizce (Türkçe Simultane Tercüme) 
İngiltere’nin en yenilikçi ve bilinen bestecilerinden Michael Nyman’ın işleri operadan, film müziklerine ve orkestral konçertolara geniş bir alanı kapsıyor. Peter Greenaway filmleri için yaptığı bestelerle ün yapan Nyman aynı zamanda Wonderland, The End of the Affair, Gattaca gibi tanınmış filmlerin de bestecisi. Oscar ödüllü film Piyano için yaptığı beste üç milyon kopya satan müzisyen aynı zamanda sayısız orkestral bestenin de sahibi ve Michael Nyman Band’de piyanist olarak çalıyor.

Durmak bilmeyen yaratıcılığı ve çok boyutlu sanatçılığı onu zamanımızın en önemli kültürel figürlerinden birisi yapmakta. İlk uzun metrajlı filmi olan Kameralı Nyman’ı festivalde sunacak olan Nyman ayrıca sesle görüntü arasındaki ilişki hakkında, Sine Opera olarak adlandırdığı kısa filmlerinin derlemesi olan programdan parçalar gösterdiği özel bir konuşma da yapacak. Ayrıca birçok festivalde ödül almış filmlerin bestecisi olarak edindiği deneyimleri aktaracak.

Müzik dünyasının duayenlerinden birini ilk elden canlı dinleme fırsatını kaçırmayın.

Yaşayan Kütüphane 
Yer: Ghetto 
Tarih: 19, 20 Şubat 
Saat: 13:00-17:00
Dil: Türkçe 
2007 yılından beri çeşitli festival ve etkinliklerde yer alan Yaşayan Kütüphane, 2010 yılından sonra tekrar !f İstanbul etkinlikleri kapsamında yer alacak. Toplum Gönüllüleri Vakfı (www.tog.org.tr) ve İstanbul Bilgi Üniversitesi Gençlik Çalışmaları Birimi (www.genclikcalismalari.org) tarafından yürütülen Yaşayan Kütüphane Projesi aynı kentte birlikte yaşadığı halde birbiriyle konuşma fırsatı bulamayan insanlara yapıcı ve kişisel bir söyleşi ortamı sunmayı ve bu yolla kişilerin birbirlerine karşı önyargılarını yeniden gözden geçirmelerini teşvik ederek toplumsal barışa katkı sağlamayı hedefliyor.

Yaşayan Kütüphane tıpkı gerçek bir kütüphane gibi işliyor! Okuyucular kütüphaneye geliyor, katalogdan ödünç almak istedikleri kitabı seçiyorlar; kütüphanecinin yardımıyla kitabı alıyorlar ve belli bir süre okuduktan sonra zarar vermeden kitabı iade ediyorlar. Ancak alışık olduğumuz kütüphanelerden farklı olarak, Yaşayan Kütüphane’deki kitaplar aslında gerçek insanlar ve kendilerini seçen okuyucularıyla kişisel bir diyalog içine giriyorlar. Kütüphane kataloğundaki kitap başlıkları, çoğunlukla genellemelere ve önyargılı davranışlara maruz kalan ve zaman zaman da ayrımcılığa uğrayan grupları temsil ediyor.

Yaşayan Kütüphane 19 ve 20 Şubat günlerinde GHETTO’da.

Söyleşi: Türkiye’de Lezbiyen, Gey, Biseksüel ve Trans Olmak Üzerine bir Konuşma 

Konuşmacılar: Murat Çekiç (Uluslararası Af Örgütü Türkiye Şubesi), Kemal Ördek (Pembe Hayat LGBTT Dayanışma Derneği), Şevval Kılıç (İstanbul LGBTT), Ömer Akpınar (Kaos GL) 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 
Tarih: 22 Şubat Çarşamba 

Saat: 14:00 – 16:00
Dil: Türkçe 
Biz ne kadar herkesin renkleri görünür olsun istesek de, ilerlemelere rağmen lezbiyen, gay, biseksüel ve trans bireylerin karşılaştığı ayrımcılık devam ediyor. Yapılan ayrımcılığın kanunen yasaklanması bile eşcinsel ilişkilerin yasal olarak tanımlanmasına yol açmıyor. Hatta kanunlarda yer almasına rağmen trans bireylere uygulanan ayrımcılık olabilecek en sert boyutlarda.

Af Örgütü ve konuk katılımcılarla arka bahçede ot olmayı konuşacağız, bekleriz.
Bir Atölye: Serdar Yılmaz ve Nadide Argun ile Yapım Tasarımı ve Sanat Yönetmenliği Atölyesi (2. Gün): Uygulama ve Birebir Atölye 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 
Tarih: 23 Şubat Perşembe 
Saat: 16:00 – 19:00 
Atölyeyi Gerçekleştiren: Serdar Yılmaz, Nadide Argun 
Dil: Türkçe 
Birinci atölyenin devamında katılımcılarla projeler ve metinleri üzerinden birebir çalışmalarla ‘mood board’lar üzerinden sanat yönetmenliği, stilist, ‘story board’, referanslar, bütçe hazırlanması incelenecek ve senaryo halindeki metnin fonlara başvurmadan çekim aşamasına getirmeye kadar gerekli olan tüm konular tartışılacak. Birebir çalışmaların yapılacağı bu atölyeye katılım 30 kişi ile sınırlıdır. Katılımcıların başvurusu birinci atölyenin sonunda alınacaktır. Dileyenler her iki atölyeye de başvuracakları durumda elif@ifistanbul.com adresine başvurularının detayını ileterek e-posta gönderebilir.

İçe Yolculuk: Umut Sürel ile Totem Dans Atölyesi /


Yer: Tütün Deposu: Lüleci Hendek Caddesi Koltukçular Çıkmazı No.1 Tophane 
Tarih: 24 Şubat Cuma 
Saat: 16:00 – 19:00 
Atölyeyi Gerçekleştiren: Umut Sürel

Dil: Türkçe 
Geçtiğimiz sene Burlesque Dans Atölyesi’nden hatırlıyor olabileceğiniz Umut Sürel bu yıl da çok keyifli bir atölye ile bizlerle olacak. Katılımcıların atölyede bulunan standart eşyalardan kendi totemlerini inşa ettikleri ve sonrasında dans üzerinden bir yolculuğa çıkacakları bu atölyede herkes kendi iç yolculuğuna çıkacak. Bu yolculukta Umut Sürel’i takip eden katılımcılar ‘fusion belly dancing’ ile ne totemi olduklarını bulmaya çalışacaklar.

Özellikle atölyenin konusu ile ilgili 2010 yılında Latifa Laâbissi ile çalışmalar yapmış Umut Sürel daha önce Alexander Abellan, Tuğçe Tuna, Aydın Teker, Emre Koyuncu, Candaş Baş gibi kareograflarla çalıştı. Keyifli yolculuk saatleri geçirmek isteyen herkesi Tütün Depo’suna bekliyoruz.

Altyazı Tartışıyor 
Yer: SALT Beyoğlu Açık Sinema 
Tarih: 26 Şubat Pazar 
Saat: 15:30 – 18:00 
Dil: Türkçe 

İzlediğimiz filmler ile yaşadığımız dünya arasındaki bağlara ayna tutmayı amaçlayan sinema dergisi Altyazı, 2009 yılında başlayan ve çok sevilen !f İstanbul Altyazı Tartışmaları serisine bu yıl da “Yüzü Olmayan Gözler” ile devam ediyor. Altyazı yazarlarının yanı sıra dinleyicilerinin de katılımıyla gerçekleşecek tartışma, arşivlerden seçilmiş bir filmin gösterimi sonrasında, filmin tarihsel bağlamı, politik analizi ve güncel çağrışımları etrafında gerçekleşecek. “Yüzü Olmayan Gözler” aynı gün saat 12:00 seansında gösterilecek.

