!f Müzik / Partiler

!f İstanbul’dan yeni bir mini-festival: Karşınızda !f Müzik!

İzlediğimiz yüzlerce film, filmlerden etkilenen hayatlarımız ve o hayatların film müzikleri. Hepsi yıllarca !f Istanbul’un her köşesine işledi, sonunda dayanamadı kendi mini-festivalini yarattı.
!f Müzik, 5 senedir !f Istanbul’un en çok takip edilen bölümlerinden Sesli Yaşam filmlerini, !f Istanbul’un filmleri kadar ilgi gören partilerini ve sosyal medya kanallarından paylaştığımız müzik hikayelerini içine alarak 2012 senesinde hayatımıza giriyor. Film gibi hayatlarımızda sesle, şarkıyla, müzikle, dans etmekle, dinlemekle, paylaşmakla ilgili ne varsa !f Müzik’te de artık o var!

!f İstanbul Açılış Partisi 
Feat. Kate Simko (US) Live + DJ Set 
Warm up- Close up: Dearhead 
Visuals by Jeffrey Weeter 
Yer: Ghetto

Tarih: 18 Şubat Cumartesi 
Saat: 22:00 
Giriş Ücreti: Tam 30 TL , Öğrenci 20 TL 
Kate Simko Nisan 2011’de Berlin’de yarattığı çığır açan canlı ‘A/V’ şovu ile !f İstanbul’un Açılış Partisi’nde Ghetto’da!
Jeffrey Weeter’ın gerçek zamanlı video kurgusu ile Kate Simko’nun canlı performansı birleşiyor ve ‘Canlı Sinema’ adını verdikleri 2011 şovu İstanbul’lu müzikseverlerle buluşuyor. Kendine özgü canlı bir sinematik deneyime dönüşecek performans daha önce Asya, Avrupa ve Amerika’da Fabric, Verboten (New York), Culture Box (Kopenhag), Cocoliche (Buenos Aires), Rex Club (Paris) gibi kulüplerde gerçekleşti, şimdi ise !f istanbul ile ilk defa GHETTO’da !

DJ Set’i ile başladığı performansına Canlı A / V şovu ile devam edecek Kate Simko’nun performansından önce, kısa sürede İstanbul’un en sevilen DJ ikilisi olmayı başarmış Dearhead bizleri havaya sokacak ve Kate Simko’nun ardından da yalnız bırakmayacak. !f İstanbul yine herkesin sabaha kadar dans edeceği bir parti ile festival açılışını yapmaya hazırlanıyor !
!f Gökkuşağı 

Feat. Nomi Ruiz DJ Set(Jessica 6), Barış K, Dearhead, Mr.Sür, Elif & Duygu 
Yer: Babylon 
Tarih: 24 Şubat Cuma 
Saat: 22:00

Giriş Ücreti: Tam 30 TL, Öğrenci 20 TL

!f İstanbul’un gelenekselleşen, rengârenk partisi yine sevenlerinin gözünü arkada bırakmıyor! Babylon’un ev sahipliğinde gerçekleşecek ve 3 mekana birden yayılacak olan partide ana sahnede DJ setinin ardından sürpriz bir PA performansı da gerçekleştirecek olan Nomi Ruiz (Jessica 6), ve hemen sonrasında seti devralacak ‘Barış K’ tüm gece ana sahndeki herkesi dans ettiriyor olacak.
Babylon Lounge’ın her iki katına da yayılacak olan partide her geçen sene daha da büyük bir fan kitlesine sahip olmaya başlamış ve artık !f’in vazgeçilmezlerinden ‘Dearhead’ ve electronica,disco ritimleriyle ‘Mr.Sür’ ve Elif&Duygu gökkuşağı çocuklarını bu yıl da eğlendirmeye hazır. !f İstanbul gökkuşağı partisini bu yıl da gururla sunar !
,
