!f Özel Gösterimler / !f Special Screenings Bölümü Filmleri 
Uyumadan önce, Amerikan avangardının büyükbabası Jonas Mekas ve arkadaşlarından masallar dinleyip, minimalizmin isim babası Michael Nyman’ın katılımıyla Film Kameralı Adam’ı yeniden kurgulamaya ve konuşmak için bile cesaret aradığımız konuları tüm parlaklıkları ve renkleriyle Zenne ile izlemeye ne dersiniz?
NYman With a Movie Camera / Film Kameralı Nyman

Yönetmen: Michael Nyman

Ünlü minimalist besteci Michael Nyman, 2002 yılından beri Dziga Vertov’un sessiz dönem filmlerine müzikler besteliyor. Bu birikimini, Vertov’un ünlü Film Kameralı Adam’ını (1929) yeniden çekerek bir adım öteye götürmeye karar vermiş. Vertov’un “hayatı olduğu gibi göstermek” fikrinden yola çıkan bu deneysel belgesel, Nyman’ın dünyanın birçok yerinde çektiği görüntülerin, kare kare Vertov’un filmiyle görsel ve ritmik eşleştirilmesi üzerine kurulu. Bunu yaparken sıradan, banal gezi görüntüleri kullanması ve eşlik eden müziğin andante ve allegro olması, bizi hem filmin orjinalini hem de görüntüyle olan ilişkimizi yeniden sorgulamaya yöneltiyor. Hâlâ sinemanın en temel iki kavramı olan ses ile görüntü arasında yaratıcı bağlantılar kurulabileceğine inananlar için alışılmadık bir şehir senfonisi!

Sleepless Nights Stories / Uykusuz Gece Masalları

Yönetmen: Jonas Mekas
Uykusuz Gece Masalları, yönetmen Jonas Mekas’ın uykusuzluktan muzdarip halini yansıtmak istercesine bir araya getirdiği video günlüklerinden oluşuyor. El kamerasıyla çekilmiş ve kasten özensizce kurgulanmış 25 hikâyecikten oluşan film, Mekas’ın bir kafede Marina Abramovic’le sohbetini videoya çekmesiyle başlıyor. Bir noktada, hareket halindeki bir arabanın içinde Björk’u konuşurken ve eski evini göstermeye çalışırken görüyoruz. Evi hiç göremiyoruz. Harmony Korine beliriyor; önce yalnız, bir zaman sonra da çocuğuyla. Filmin birşeyler göstermek, bir beyanda bulunmak ve hatta herhangi bir şey söylemek gibi bir derdi yok. 88 yaşındaki yönetmenin, ilginç olmayan şatafatıyla, kendi hayatına ve kariyerine bir saygı duruşu bu. Ama başlı başına bu durum bile filmi epey ilginç kılıyor ve yönetmenin avangart sinemanın babası unvanını ne kadar hakettiğini kanıtlıyor.

Zenne / Zenne Dancer

Yönetmenler: M. Caner Alper, Mehmet Binay

Ahmet Yıldız 2008 yılında, 26 yaşında babası tarafından eşcinsel olduğu için öldürüldü. Babası hala ceza almadı. Zenne, Ahmet’in gerçek hayat hikâyesinden esinleniyor. Kimlikleriyle yaşamakta zorlanan üç arkadaşın hikâyesi... Fotoğraflarını çekerken ölen üç Afgan çocuğun suçunu taşıyan bir Alman fotoğrafçı; yaralı ailesinin anlayışı ve koruyuculuğu altında ezilen bir dansçı ve dayanılmaz sessiz bir baskıyla evlatlarını ‘temizlemeye’ çalışan, Allah yolunda ebeveynlere sahip Ahmet. “Bir masal olsaydı birlikte yaşamayı, birbirlerini sevmeyi, beraber dansetmeyi, birbirlerine güvenmeyi ve hayata devam etmeyi öğrenirlerdi,” diyor fotoğrafçı her şey olup bittikten sonra. Ama onlarınki sadece tek seferlik bir dans. Peri masalı değil. Ama belki bu film sayesinde herkes için kıssadan hisse olacak.

