Yol / The Trip Bölümü Filmleri

Turkcell Profesyoneller Kulübü işbirliğinde Fiziksel yolculuklar, psikedelik uçuşlar ve dolaysız bir dünya deneyimi vadeden yeni yol(culuk) filmleri.
Keyhole / Anahtar Deliği

Yönetmen: Guy Maddin

Anahtar Deliği Homeros'un Odysseia'sının serbest bir uyarlaması (Maddin ‘Mekânın Poetikası’ ile ‘Yaşam Kullanma Kılavuzu’nun etkilerini de kabul ediyor). Hayırsız bir baba olan gangster Ulysses Pick, uzun bir yokluktan sonra evine dönmüştür. Yanında da iki ergen vardır: boğulup mucizevi biçimde hayata dönmüş olan Denny ve rehin tutulan oğlu Manners. Kafası karışmış, oğlunu bile tanımakta güçlük çeken Ulysses, evdeki bütün odaları baştan sona tek tek katederse, yukarıdaki yatak odasında onu bekleyen karısı Hyacinth’e ulaşabileceğine inanmaya başlar. Maddin, artık onunla özdeşleşen hipnotik üslubunu bir adım daha ileriye taşıyarak, melodram ile unutulmuş gangster filmlerinin hayaletlerini, bu son derece karanlık, tuhaf ve komik filmde bir araya getiriyor.

Kids Stories / Çocuk Masalları

Yönetmen: Siegfried

Çocuk Masalları çocuklara anlatılacak bir masal değil. Hatta tam anlamıyla çocuklar hakkında bile değil. Çocukların gözünden yetişkin dünyasına bir bakış. Çocukların gözü ise bir kamera gibi, yorumsuz. Kabir ödevini yapmadığı için okuldan kaçıyor. İki günlük özgürlüğünde onu Hindistan’ın büyük bir şehrinde takip ediyoruz. Bir yerlere girip çıkıyoruz, trafikte sıkışıyoruz, insanlarla tanışıyoruz; şehir, insanlar ve kültür hakkında benzersiz bir deneyim ediniyoruz. Sonra başka bir çocuğa, ülkenin kırsalındaki rüzgarlı ovalara geçiyoruz. Evlere, ailelere, bir sürü bebeğin ve çocuğun süslediği manzaraya, iş başındaki annelere, olmayan babalara bakıyoruz. Ve tabii ilk aşka ve ilk kayba… !f izleyicilerinin yakından tanıdığı Siegfried bu kez taptaze ‘çocuk bakışı’ anlayışıyla, bize naif hikâyeciklerle donatılmış saf bir belgesel sunuyor.

Nuit # 1 / Bir Gecelik

Yönetmen: Anne Émond

Nikolai ve Clara bir dans partisinde tanışırlar. Gece henüz bitmeden Nikolai’ın sade, biçimsiz stüdyo dairesinde tek gecelik ilişkileri başlamıştır. Onlar hakkında hiçbir şey bilmiyoruz, keza onlar da birbirleri hakkında. Seviştikten sonra Nikolai uykuya dalar. Onun ritmine ayak uyduramayan Clara, kalkıp banyo yapar, üstünü giyinir ve evi terk eder. Bu esnada uyanıp, Clara’yı yanında göremeyen Nikolai kendini dışarı atar. Hava soğuktur. Kısa bir tartışmadan sonra birlikte eve dönerler. Sonrasında, ikisi için de sonsuza uzanan bir gece başlayacaktır. Başlarda birbirlerine mesafelidirler ama gün ağarırken uzun süreli bir ilişkinin samimiyeti oluşmuştur aralarında. Çok iyi kotarılmış ve son derece dürüst bir film olan Bir Gecelik hem duygusal hem de sert ve acımasız olmayı başarıyor.

Patience (After Sebald) / Sabır (Sebald’ın Ardından)

Yönetmen: Grant Gee

Sabır (Sebald’ın Ardından), W.G. Sebald’in ‘Satürn'ün Halkaları’ adlı kitabının izinde yapılan bir yolculuk olarak tanımlanabilir. Bu belge-anlatı, bir yanıyla Sebald’in kitap boyunca Suffolk’ta yaptığı yürüyüşleri yankılıyor, diğer yandan, bu yürüyüşlere eşlik eden siyah beyaz görüntüler her seferinde görme ufkumuza yeni bir halka ekliyor. Böylece okuma fikrinin kendisi, oldukça mahrem bir bakma sürecine dönüşüyor. Bir başka izlek de Adam Phillips, Robert MacFarlane, Rick Moody ve Tacita Dean gibi farklı alanlardan Sebald hayranlarının yazarı algılama biçimlerini takip ediyor. Ödüllü yönetmen Grant Gee’nin filmi, tıpkı Sebald’in kitapları gibi sınıflandırılması güç ve bağımlılık yaratan bir şey olmuş: Bir yazarın, bir kitabın, metinsel hazzın peşinde yapılan bir yolculuğun görsel izdüşümü.

Seven Acts of Mercy / Merhametin Yedi Biçimi

Yönetmenler: Gianluca de Serio, Massimiliano de Serio
Bu film hem bir suç filmi, hem de ahlaki ve fiziksel çöküşe, şefkate ve merhamete dair katıksız bir şiir. Moldovyalı kaçak göçmen Luminita’yı takip ederek başlıyoruz. Geçerli bir kimlik edinebilmek için bir bebek çalıp onu satması gerekmektedir. Yaşlı ve hasta bir adam olan Antonio ile karşılaştığında onu kullanmaya karar verir. Bu karşılaşma kısa zamanda bir hayatta kalma savaşına dönüşecektir. Öyle zorlayıcı olacaktır ki, her ikisinin de en derinlerinde birşeyler kırılacaktır. Caravaggio’nun aynı isimli tablosundan esinlenen film, ne kadar umutsuz ve şiddet dolu olursa olsun, insanların birbirlerine değdikleri anın kutsallığına yapılan bir tanıklık gibi. Bu tanıklığın gücü, Locarno’dan Londra’ya, birçoklarına yeni Italyan Dardennes biraderlerin müjdesini verdi bile.

Transeunte / Passerby / Yoldan Geçenler
Yönetmen: Eryk Rocha

Grenli dokusuyla insanın duyularına işleyen ve siyah beyaz sinematografisiyle büyüleyen Yoldan Geçen, kurmacayla gerçeklik arasındaki çizgiyi bulandırıyor. Film boyunca tek başına yaşayan 65 yaşındaki Expedito’yu takip ediyoruz. Her gün annesinin mezarına çiçekler götürüp eczaneden ilaçlarını aldıktan sonra evine dönüyor ve sokağın karşısında sağırlaştırıcı bir gürültüyle devam eden inşaatı izliyor.  Daha sonra dışarı çıkıp güzel kadınların peşine takılıyor. Rio de Janeiro’nun yabancılaştırıcı karmaşası sinir sistemine işlemiş, her şey bakmanın ve bakılmanın sakin kararlılığına çekilmiştir. Eryk Rocha ve yapımcı Walter Salles, kaotik bir şehirde yalnız başına kalmış yaşlı bir adamın şiirsel, şaşırtıcı ve hareketli öyküsünü anlatırken, başkasının deneyimine tanıklık etmenin görsel ve işitsel izdüşümünü yaratıyor.
Walk Away Renee / Kaçak Renee

Yönetmen: Jonathan Caouette

Caouette, 11 yaşında hayatını filme kaydetmeye başladı. Çok ses getiren ilk filmi Kahrolası, 20 yıl boyunca birikmiş bu görüntülerin çarpıcı bir şekilde kurgulanıp bir araya getirilmesinden oluşuyordu: kayıplara karışmış bir baba, akıl hastanesine girip çıkan bir anne, berbat bir çocukluk... Caouette’in ikinci otobiyografik belgeseli de bu ilk filmin devamı niteliğinde. Bu kez kendi yetişkinliğini ve annesinin ilerlemiş ruhsal bozukluğunu bir yol filmi formatında anlatıyor. Caouette, annesi Renée’yi daha iyi bir kliniğe yatırmak üzere zorlu bir yolculuğa çıkıyor. Müziği, psikedelik görüntüleri ve gerçekle hayali harmanlamasıyla dikkat çeken film, sevgi ve fedakarlık üzerine önemli sorular soruyor. Ancak, en can alıcı yanı yine de Caouette’in kendisi. Duygularıyla ve gözyaşlarıyla Caouette, herhangi bir yönetmenden çok daha fazlasına cüret ediyor.
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