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8 Mart 2012
EFES, 31. İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NİN BU YIL DA DESTEKÇİSİ!
Efes, İstanbul Film Festivali’nin Ulusal Yarışma ve Türkiye Sineması Tema Sponsorluğunu, festivalin 31. yılında da sahipleniyor.
Efes, 31 Mart – 15 Nisan tarihleri arasında düzenlenecek 31. İstanbul Film Festivali’nde “Ulusal Yarışma ve Türkiye Sineması ” bölümünün sponsorluğunu üstlenerek, 25 yıldır olduğu gibi Türk Sineması’na katkıda bulunmaya devam ediyor.
İstanbul Film Festivali’nde, Türkiye’den 2011–2012 sezonunda yapımı tamamlanan filmlerin bir araya geldiği Türkiye Sineması Bölümünde, Altın Lale Ulusal Yarışma’nın yanı sıra Yarışma Dışı, Yeni Türkiye Sineması, Belgeseller başlıkları altında 40’a yakın film gösterilecek. İlk kez 2011 yılında para ödülüyle desteklenen Jüri Özel Ödülü bu yıl Efes tarafından verilmeye başlanacak. Altın Lale Ulusal Yarışma’ya katılan filmler arasından Onat Kutlar anısına verilecek Jüri Özel Ödülü’nü kazanan filmin yönetmenine bir sonraki filminin yapımında kullanılmak üzere Efes tarafından 30.000 Amerikan Doları ödül verilecek. Efes’in yaptığı katkılarla çekilen film sayısı, İstanbul Film Festivali’nin bu yılki kapanış töreninde açıklanacak filmle birlikte 16’ya ulaşacak. 
Efes Türkiye Pazarlama Direktörü Özlem Çitçi; “Efes olarak, yalnızca ana faaliyetimizle değil, kitlelerin yaşamlarına dokunan, sorumluluk sahibi bir kuruluş olarak varlığımızı sürdürüyoruz. Biz, sinemanın kitlelere verdiği keyif, heyecan ve doyumun apayrı bir yeri olduğuna inanıyoruz. Bu kapsamda Türkiye Sineması’nın birçok başarılı örneğini İstanbul’daki sinema severlere sunacak İstanbul Film Festivali’nin ‘Ulusal Yarışma ve Türkiye Sineması’ Tema Sponsorluğu’nu bu sene de üstleniyoruz. Özetle, misyonumuz doğrultusunda hayatın her alanında olduğu gibi sinemada da hayatı doldurmaya çabalıyoruz” dedi. 
Festivalin Ulusal Yarışma bölümünde Altın Lale için, başkanlığını yönetmen, senarist, şair ve yazar Murathan Mungan’ın üstleneceği Ulusal Yarışma Jürisi’nin karşısına çıkacak 12 film şöyle:
· Tepenin Ardı / Emin Alper 

· Ben Uçtum, Sen Kaldın / Mizgin Müjde Arslan 

· İz-Rêç /  M. Tayfur Aydın 

· Lal Gece / Reis Çelik

· Can / Raşit Çelikezer 

· Yeraltı  / Zeki Demirkubuz

· Babamın Sesi / Orhan Eskiköy & Zeynel Doğan 

· Ana Dilim Nerede? / Veli Kahraman 

· Yurt / Home / Muzaffer Özdemir 

· Ferahfeza /  Elif Refiğ 

· Şimdiki Zaman / Belmin Söylemez  

· Nar / Ümit Ünal 
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