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FESTİVALDE DÜN

· FESTİVAL HEYECANI BAŞLADI! İki yüzü aşkın filmin sinemaseverlerle buluşacağı festivalin ilk günü, öne çıkan yapımlarla başladı. Her yıl olduğu gibi bu yıl da sinemaseverler, daha ilk günden izledikleri yapımların oyuncu ve yönetmenleriyle festival mekânlarında bir araya geldi.
· TERENCE DAVIES'IN FESTİVAL İZLEYİCİSİYLE İLK RANDEVUSU! Festivalin açılış filmi olan Aşkın Karanlık Yüzü'nün yönetmeni Terence Davies, Atlas Sineması'nda 13.30'da görücüye çıkan filmin gösterimine bizzat katılarak festival izleyicisiyle buluştu. Davies, 50’lerin İngiltere’sinin ruhu ve insanları üzerine tahlillerde bulunmasının yanında filmiyle ilgili olarak ayrıca, “Sevilmeye ihtiyacı olan ama bunu birbirine veremeyen kişilerin hikâyesi. 40 yaşında âşık olan bir kadının duygularını kalbimle anlatmaya çalıştım.” dedi.
· BREZİLYA'DAN TAŞRA MANZARALARI Festival izleyicisinin her sene olduğu gibi bu sene de ilgi ve merakla beklediği Latin Amerika sinemasından ilk gösterim Beyoğlu Sineması'nda 13.30'daydı. Kendi hayatlarından kesitler sunan amatör oyuncularıyla Venedik Film Festivali'nde de yoğun ilgi gören Döngü'nün iki yönetmeninden biri olan Helvecio Marins, film gösterimi ardından seyircilerle soru cevaplarla buluşarak akıllara takılan sorulara ışık tuttu. Filmin başrol oyuncusu iki yaşlı kadını sekiz yıl boyunca, yılda beş-altı kez ziyaret ettiğini belirten Marins, “Toronto, Venedik ya da İstanbul Film Festivalleri’ne katılmak her ne kadar beni heyecanlandırsa da filmin geçtiği Brezilya’nın Minas Gerais eyaletindeki San Fransisco nehri civarındaki Sao Romao köyünde Nisan sonu yapılacak ilk gösterim uykularımı kaçırıyor!” dedi. Yerel hikâyelerin evrensele kavuştuğuna inanan Marins, çok güçlü karakterleri olduğunu hissettiği Türk insanları ile gelecekte daha derin bir ilişki kurmak istediğini ifade etti. 
· İRANLI GENÇ USTANIN GÖZÜYLE Festivalin en sevilen bölümlerinden Colin’s sponsorluğundaki Genç Ustalar'da Abbas Kiarostami'nin öğrencisi İranlı yönetmen Morteza Farshbaf'ın şaşırtıcı bir kurguyla izleyiciye sunduğu Yas, Fatih Özgüven’in sunumuyla Fitaş 1'de 19.00'da gösterildi. Yedi kısa filmden sonra gerçekleştirdiği ilk uzun metrajlı filmi için izleyicilerden filmi izlerken sabır ve anlayış beklediğini belirten Farshbaf, film gösteriminin hemen ardından seyircilerin sorularını cevapladı. Filmin çıkış noktası olan fikir, konuşabilmek için ışığa ihtiyaç duyan bir çift. Bu fikir yönetmenin aklına bir tünelde geçerken gelmiş. Farshbaf filmi başroldeki çocuğun bakış açısından çekmeyi tercih etmiş.
· AŞIK SHAKESPEARE'DEN SONRA Akbank'ın ana sponsorluğunu üstlendiği festivaldeki Akbank Galaları'ndan ilkine, “Aşık Shakespeare”le akıllara kazınan yönetmen John Madden konuk oldu. Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'nda 21.30'da gösterilen Marigold Oteli'nde Hayatımın Tatili filminin hemen ardından, Melis Behlil’in izleyicilere sunduğu filmin yönetmeni John Madden galaya katılanlarla buluştu. Renkler ve tatların bambaşka anlamlar kazandığı Hindistan’a bir yol hikâyesinin anlatıldığı filmiyle ilgili olarak Madden, “Yıllar sonra çektiğim bu komedi filmi karakter kurgusu ile Shakespeare-vari bir ifadeye sahip, ayrıca filmin satır araları özenle okunursa toplumla ilgili kimi sorunlara dikkat çekmeye çalıştığım görülebilir.” diye belirtti. 
· BELİRSİZLİĞİN KEYFİ VE TEHLİKELERİ Festival seyircisinin aşina olduğu isimlerden Terence Davies, sinemacılarla buluştu! Festivalde açılış filmi olarak gösterilen filmi için İstanbul'a gelen Davies saat 16.00'da Salon'da bir sinema dersi verdi. Derse katılanlar beyaz perdeyi bu sefer de Davies'in yaklaşımıyla başka bir pencereden algıladı. Belirsizlik üzerine fikirler yürüten, derse katılanlarla bu kavramın alt açılımlarını katman katman irdeleyen Davies, salonda kimi zaman melankolik anlar yaşatarak kimi zaman ise salonu kahkaya boğarak kameranın arkasındaki becerisinin sahne üzerindeki yansımasını da gösterdi. Derse katılanar Davies’in şu sözünü akıllarından asla çıkarmayacaklar: “Tutku ve mizah duygusu! Eğer hayatımızda bu ikisi yoksa bir ölüden farkımız yok.”
FESTİVALDE BUGÜN

· FESTİVALDE İLK PAZAR HEYECANI Festivalin ilk pazarı sunumlar ve soru-cevaplarla, festival heyecanı gittikçe artan izleyiciye dopdolu bir gün yaşatacak. İlk günden festivale ısınan seyirciler pazar günü seyrettikleri filmlerle yepyeni bir haftaya hazır başlayacaklar. 

· PAZAR SABAHI NORVEÇ'TEN FESTİVALE SOĞUK BİR ESİNTİ Sinemaseverler, Atlas Sineması'nda 11.00 seansıyla bir ıslahevinde baskı ve isyan hikâyesiyle güne başlayacak. Kuzey festivallerinden ödüllerle dönen Şeytan Adası'nın Kralı gösteriminin ardından izleyiciler filmin yönetmeni Marius Holst ile buluşacak. Oyuncu ve yönetmen, izleyicilerin akıllarındaki soruları cevaplayacak.

· KANADA'DAN PAZAR KAHKAHALARI Prömiyerini Toronto Film Festivali'nde yapan Kardeşler güne neşeyle başlamak isteyenleri sinemaya davet ediyor. Kardeşler, Beyoğlu Sineması'nda saat 11.00'de gösterilecek. Gösterimin ardından yönetmen Carl Bessai akıllara takılan soruları cevaplamak üzere neşeli bir sohbet için sinema salonunda seyircilerle buluşacak.

· CESARET ÜZERİNE LEHÇE NOTLAR Polonya'da pek çok ödül toplayan Cesaret, yönetim ve oyunculuk noktasında dikkatleri üzerine çekiyor. Yönetmen Zglynsky, yarattığı kurguyla Atlas Sineması'nda 13.30'da bu aile filmiyle festival izleyicisini etkileyecek gibi görünüyor. Filmin gösteriminin ardından Polonyalı ünlü aktör ve filmin başrol oyuncusu Robert Wieckiewicz izleyicilerle buluşarak akıllara takılan noktaları aydınlatacak.

· PAZAR GÜNÜ OSCARLIK BİR SEYİR Yabancı Dilde En İyi Film dalında Akademi Ödülü adayı bu film İkinci Dünya Savaşı'nda Polonya'yı gözler önüne sererken, seyirciyi insaniyet, ahlak, suç gibi kavramlar üzerine düşünmeye itiyor. Karanlıkta Kalanlar filminin gösterimi Atlas Sineması'nda 16.00'da filmin oyuncularından Robert Wieckiewicz'in katılımıyla gerçekleştirilecek, Wieckiewicz bu gösterimin ardından yine izleyicilerle buluşarak festivalde yer alan ikinci filmiyle ilgili soruları da yanıtlayacak.  

· TERENCE DAVIES, YENİDEN! Festivalin ilk günü Terence Davies'le aynı salonda film izleme keyfini kaçıranlar için Davies filminin gösterimine bir kez daha katılıyor. Davies, Atlas Sineması'nda 19.00'da Aşkın Karanlık Yüzü filmiyle izleyiciyle buluşacak, ayrıca Davies, bu gösterimde izleyicilerin sorularını da yanıtlayacak. 

· GALAYI KAÇIRAN MADDEN TUTKUNLARINA Festivalin ilk Akbank Galası Marigold Oteli'nde Hayatımın Tatili filmiyle festival izleyicisiyle buluşan John Madden, festival takipçileri ile bir kez daha buluşuyor. Fitaş 4'te 21.30 seansında gösterilecek filminin ardından ünlü yönetmen bir kez daha soruları yanıtlayacak. 

· FESTİVALDE İKİNCİ GALA HEYECANI! Yönetmen Morten Tyldum, Nişantaşı'nda Norveç'ten bir hikâyeyle Akbank Galaları'nın takipçileriyle buluşuyor. Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'nda saat 21.30'da Kafa Avcıları adlı gerilim filminin gösteriminin hemen ardından yönetmen Tyldum, festival izleyenlerini hem heyecanlandırmayı hem de düşündürmeyi amaçlayan filmi hakkında merak edilen noktalara ışık tutacak.

· BitamBiöğrenci PROJESİ İLE ÇOCUK VE GENÇLERE PAZAR GÜNÜ SİNEMA KEYFİ Gençler ve öğrencilerle proje kapsamında bugün buluşacak ilk film, festivalin "Canlandırma Sineması" bölümünden Michel Ocelot'un Gece Masalları adlı filmi. Proje kapsamında öğrencilerin gideceği ikinci film ise Simone van Düsseldorp'un katıldığı festivallerden ödüllerden dönen Minik Kurbağalar'ı.

FESTİVALDE YARIN

· GENÇ USTA, FESTİVAL TAKIPÇİLERİYLE BİR KEZ DE NIŞANTAŞI'NDA BULUŞUYOR! Festivalin ilk gününde seyircilerle ilk kez buluşan Morteza Farshbaf, heyecanla karşılanan filmi Yas ile yine sinefillerle buluşacak. Genç yönetmen, Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'nda 13.30 seansında gösterilecek filminin hemen ardından izleyicilerle buluşarak akıllara takılan noktalara ışık tutacak.
· HAFTAYA NORVEÇ'TEN PUNK ROCK BİR BAŞLANGIÇ Yönetmen Jens Lien festival takipçileriyle buluşuyor. Fitaş 4'te saat 13.30'da gösterilecek Norveç’in Evlatları filminin ardından, Norveç banliyölerinde geçen bu aile hikâyesiyle ilgili salonu dolduranların sorularını yanıtlayacak.

· İKİNCİ DÜNYA SAVAŞI POLONYASI'NA GÜNCEL BİR ZİYARET Yönetmen Agnieszka Holland, haftanın ilk gününde salonu dolduranların beğenisine sunacağı yapımında, Doğu Avrupa'nın yakın tarihi üzerinden hayatın dinamiklerini sorgulamaya iten bir film sunuyor. Fitaş 4'te saat 16.00'da gösterilecek Karanlıkta Kalanlar'ın ardından filmin oyuncularından Benno Fürmann ve Robert Wieckiewicz festival takipçileriyle buluşarak soruları yanıtlayacak. Wieckiewicz aynı zamanda Cesaret filminin de başrol oyuncusu.
· SÜTOĞLAN FESTİVAL SALONLARINDA! 1976'da çekildiği günden bu yana seyredildikçe akıllara kazınan ve güldürü denilince Türkiye sinemasında akla gelen ilk filmlerden biri olan Süt Kardeşler, festivale tek bir gösterimle konuk oluyor. Festivalin açılış töreninde Sinema Onur Ödülü alan Halit Akçatepe'nin başrollerden birini üstlendiği yapımın gösterimine Akçatepe de bizzat katılacak. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması'nda saat 19.00'da gerçekleştirilecek.

· PERSEPOLİS'TEN İSTANBUL’A! İranlı yönetmen Marjane Satrapi'yi sinemaseverler Persepolis filmiyle hatırlayacaktır. Festivalde yer alan filmi Azrail'i Beklerken'le Satrapi, zaman tünelinde birkaç on yıl daha geriye giderek izleyiciyi 1950'lerin İran'ına davet ediyor. Yönetmenin gösterimin ardından soruları da cevaplayacağı Akbank Galası, Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'da saat 21.30'da gerçekleşecek. 
· SATRAPI'NIN SİNEMADA ANLATTIĞI MASALLAR Festival etkinliklerinden ikinci sinema dersi Marjane Satrapi tarafından veriliyor. Yönetmen sinema macerasını derse katılacaklarla paylaşacak. Satrapi'yle buluşma Salon'da saat 16.00'da.
· BitamBiöğrenci ÇOCUK VE GENÇLERLE SİNEMAYI BULUŞTURMAYA DEVAM EDİYOR İKSV'nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile, festivalin ilk gününde olduğu gibi yarın da Zoé Chantre'ın Beni Dik Tut adlı filminin gösteriminde salonlar çocuk ve gençlerle dolacak.

· BASIN GÖSTERİMLERİ Festival programında iki basın gösterimi yer alacak. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek gösterimlerden ilki saat 10.30'da Julie Delpy'nin New York'ta 2 Gün adlı filmi. İkinci gösterim ise “Uluslararası Yarışma” filmlerinden Cristian Jimenez'in yönetmenliğini yaptığı Bonzai. 
