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FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALDE İLK PAZAR HEYECANI Festivalin ilk Pazar günü sunumlar ve soru-cevaplarla, festival heyecanı gittikçe artan izleyiciye dopdolu bir gün yaşattı. İlk günden festivale ısınan seyirciler pazar günü seyrettikleri filmlerle yepyeni bir haftaya hazırlandı.
· PAZAR SABAHI NORVEÇ'TEN FESTİVALE SERİN BİR ESİNTİ Sinemaseverler, Atlas Sineması'nda 11.00 seansıyla bir ıslahevindeki baskı ve isyan hikâyesiyle güne başladı. Kuzey festivallerinden ödüllerle dönen Şeytan Adası'nın Kralı / King of Devil’s Island gösteriminin ardından izleyiciler filmin yönetmeni Marius Holst ile buluştu. İzleyicilerin akıllarındaki soruları cevaplayan yönetmen, Bastoy Adası’ndaki ıslahevinde gerçekleşen çocuklara yönelik şiddet ve cinsel istismarı anlattığı filmi hakkında: “Bu hikâye gerçeklere dayanıyor. Benim yaşadığım yer Oslo, Bastoy Adası’na sadece bir buçuk saat uzaklıkta. O adaya uzaktan bakıp, orayla ilgili efsaneler dinlerdik. Ancak gerçeğin ne olduğunu bilemiyorduk. Bir gün çocukluğunda orada bulunmuş biriyle tanıştım ve bana orada yaşananları anlattı. Adından araştırmalara başladım. 1970’lere kadar varlığını sürdürmüş bu ıslahevi hakkında bir film yapmaya karar verdikten ancak 13 yıl sonra bunu gerçekleştirebildim. Böyle bir dönem filmi çekmek bütçe açısından çok zorlayıcıydı.” dedi.
· KANADA'DAN PAZAR KAHKAHALARI Prömiyerini Toronto Film Festivali'nde yapan Kardeşler / Sisters & Brothers güne neşeyle başlamak isteyenlerle buluştu. Kardeşler, Beyoğlu Sineması'nda saat 11.00'de gösterildi. Gösterimin ardından yönetmen Carl Bessai akıllara takılan soruları cevaplamak üzere neşeli bir sohbet için sinema salonunda seyircilerle birlikteydi. Aile kavramı üzerine çektiği üçlemenin son filmi olan Kardeşler ile ilgili olarak: “Doğaçlama repliklerle çektiğimiz bu filmde agresif kardeş ilişkilerini bol kahkahalı bir güldürüye dönüştürmeye çalıştık, kardeşlerin tartışırken kullandıkları kelimelerden dolayı özür diliyorum. Filmi seyrederken kimi sahnelerde kendi annemin bile yüzü kızardı!” dedi. Ayrıca Bessai İstanbul ziyareti süresince, çekeceği yeni filminde rol vermeyi düşündüğü Türk oyuncularla görüşmeler yapacağını da söyledi.

· GÜNCEL BİR KLASİK: HUDUTLARIN KANUNU Lütfi Ö. Akad’ın başyapıtlarından, büyük yönetmenin senaryosunu Yılmaz Güney’le birlikte yazdığı Hudutların Kanunu yenilenmiş kopyasıyla yeniden İstanbullu izleyicisiyle buluştu. Ulusal Sinema’nın en önemli örneklerinden sayılan ve güncelliğini hiç kaybetmeyen filmin festivaldeki gösteriminde filmin yapımcısı Dadaş Film şirketinin kurucusu olan Cahit Gürpınar’ın kızı Nil Gürpınar hazır bulundu. Hudutların Kanunu’nun Dünya Sinema Vakfı tarafından Bologna Film Enstitüsü'nde restore edilen kopyası 2011 Mayıs ayında Cannes Film Festivali’nde gösterilmiş, gösterime Fatih Akın ile filmin oyuncularından Tuncel Kurtiz de katılmıştı.

· CESARET ÜZERİNE LEHÇE NOTLAR Polonya'dan pek çok ödül toplayan Cesaret / Courage yönetim ve oyunculuk noktasında dikkatleri üzerine çeken bir yapım. Yönetmen Greg Zglinski’nin Atlas Sineması'nda 13.30'da gösterilen bu aile dramı festival izleyicisini derinden etkiledi. Filmin gösteriminin ardından Polonyalı ünlü aktör ve filmin başrol oyuncusu Robert Wieckiewicz “Bu güzel havada sokaklar yerine sinema salonlarını tercih eden sizleri selamlıyorum” dedi. Wieckiewicz, filmde canlandırdığı karakteriyle ilgili şunları ekledi: “Bazen kendimizle ilgili çok olumlu fikirlere sahip oluruz. Canlandırdığım karakter de kendini cesur ve her istediğini yapabilecek biri sanıyor ancak filmde bu durumun sahteliğiyle yüzleştiğini görüyoruz. Sıradan bir insanın karanlık noktalarını anlatan bir hikâye bu. Film, seyircinin sürekli olarak ‘Ben olsam ne yapardım?’ sorusuyla yüzleşmesini sağlıyor” dedi.
· PAZAR GÜNÜ OSCARLIK BİR SEYİR Yabancı Dilde En İyi Film dalında Akademi Ödülü adayı Karanlıkta Kalanlar / In Darkness İkinci Dünya Savaşı Polonya'sını gözler önüne sererken, seyirciyi insaniyet, ahlak, suç gibi kavramlar üzerine düşünmeye itiyor. Filmin gösterimi Atlas Sineması'nda 16.00'da filmin oyuncularından Robert Wieckiewicz'in katılımıyla gerçekleşti. Wieckiewicz bu gösterimin ardından yine izleyicilerle buluştu ve festivalde yer alan ikinci filmiyle ilgili soruları yanıtladı. Filmin çekim süreciyle ilgili olarak ünlü oyuncu: “Filmi çekerken çok zor şartlarda çalıştık, kimi zaman hava sıcaklığının -15 dereceye düştüğü açık alanlarda kar altında bitmek tükenmek bilmez saatler harcarken kimi zamansa kanalizasyonların ıslak, karanlık ve iç karartıcı atmosferinde tekrar tekrar çekimler yapıyorduk. Üstelik gerçeklere dayanan, Yahudiler’in çektiği acıları anlatan bu hikâyede çoğu sahne aşırı duygu yüklüydü. Çok zorlandık ama bu şahane filmi seyretmek her şeye değdiğini bana bir kere daha hatırlattı” dedi.
· TERENCE DAVIES, YENİDEN! Festivalin ilk günü Terence Davies'le aynı salonda film izleme keyfini kaçıranlar için Davies filminin gösterimine bir kez daha katıldı. Davies, Atlas Sineması'nda 19.00'da Aşkın Karanlık Yüzü / The Deep Blue Sea filmiyle izleyiciyle buluşarak bu gösterimde izleyicilerin sorularını yanıtladı. 
· GALAYI KAÇIRAN MADDEN TUTKUNLARINA Festivalin ilk Akbank Galası Marigold Oteli'nde Hayatımın Tatili / The Best Exotic Marigold Hotel filmiyle festival izleyicisiyle buluşan John Madden, festival takipçileri ile bir kez daha buluştu. Nişantaşı Citylife City’s’den sonra bu gün de Fitaş 4'te 21.30 seansında gösterilen filminin ardından ünlü yönetmen bir kez daha soruları yanıtladı. Hindistan’daki duygusal ve eğlenceli yolculuğuyla ilgili olarak Madden “Her ne kadar Hindistan’la ilişkim bu film sayesinde başlamış olsa da Hindistan, ziyaret eden herkese istesinler ya da istemesinler yeni ufuklar sunuyor, bence kesinlikle herkes en az bir kere bu bambaşka dünyayı görmeli!” dedi.
· BitamBiöğrenci PROJESİ İLE ÇOCUK VE GENÇLERE PAZAR GÜNÜ SİNEMA KEYFİ Gençler ve öğrencilerle proje kapsamında dün buluşan ilk film, festivalin "Canlandırma Sineması" bölümünden Michel Ocelot'un Gece Masalları / Tales of the Night adlı yapımıydı. Proje kapsamında öğrencilerin gittiği ikinci film ise Simone van Düsseldorp'un katıldığı festivallerden ödüllerden dönen Minik Kurbağalar / Frogs and Toads adlı filmi oldu.

FESTİVALDE BUGÜN
· SATRAPI'NIN SİNEMADA ANLATTIĞI MASALLAR Festivalin ikinci sinema dersi Marjane Satrapi tarafından veriliyor. Yönetmen kendi sinema serüvenini “Nasıl Sinemacı Oldum” başlığı altında derse katılanlarla paylaşacak. Satrapi'yle buluşma Salon'da saat 16.00'da.

· PERSEPOLİS'TEN İSTANBUL’A! İranlı yönetmen Marjane Satrapi'yi sinemaseverler Persepolis filmiyle hatırlayacaktır. Festivalde yer alan filmi Azrail'i Beklerken / Chicken with Plums ile Satrapi, zaman tünelinde birkaç on yıl daha geriye giderek izleyiciyi 1950'lerin İran'ına davet ediyor. Yönetmenin gösterimin ardından soruları da cevaplayacağı Akbank Galası, Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'da saat 21.30'da gerçekleşecek. 

· HAFTAYA NORVEÇ'TEN PUNK ROCK BİR BAŞLANGIÇ Yönetmen Jens Lien festival takipçileriyle buluşuyor. Lien Fitaş 4'te saat 13.30'da gösterilecek Norveç’in Evlatları / Sons of Norway filminin ardından, Norveç banliyölerinde geçen bu aile hikâyesiyle ilgili soruları yanıtlayacak.

· İKİNCİ DÜNYA SAVAŞI POLONYASI'NA GÜNCEL BİR ZİYARET Yönetmen Agnieszka Holland’ın Oscar adayı filmi Doğu Avrupa'nın yakın tarihi üzerinden izleyiciyi hayatın dinamiklerini sorgulamaya itiyor. Fitaş 4'te saat 16.00'da gösterilecek Karanlıkta Kalanlar / In Darkness filminin ardından filmin oyuncularından Benno Fürmann ve Robert Wieckiewicz festival takipçileriyle buluşarak soruları yanıtlayacak. Wieckiewicz aynı zamanda Cesaret / Courage filminin de başrol oyuncusu.
· SÜTOĞLAN FESTİVAL SALONLARINDA! 1976'da çekildiği günden bu yana seyredildikçe akıllara kazınan ve güldürü denilince Türkiye sinemasında akla gelen ilk filmlerden biri olan Süt Kardeşler festivale tek bir gösterimle konuk oluyor. Festivalin açılış töreninde Sinema Onur Ödülü alan Halit Akçatepe'nin başrollerden birini üstlendiği yapımın gösterimine Akçatepe ve Ayşen Gruda da bizzat katılacak. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması'nda saat 19.00'da gerçekleştirilecek.

· BitamBiöğrenci ÇOCUK VE GENÇLERLE SİNEMAYI BULUŞTURMAYA DEVAM EDİYOR İKSV'nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile, festivalin ilk gününde olduğu gibi yarın da Zoé Chantre'ın Beni Dik Tut / Keep me Upright adlı filminin gösteriminde salonlar çocuk ve gençlerle dolacak.

· BASIN GÖSTERİMLERİ Festival programında iki basın gösterimi yer alacak. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi'nde gerçekleştirilecek gösterimlerden ilki saat 10.30'da Julie Delpy'nin New York'ta 2 Gün / 2 Days in New York adlı filmi. İkinci gösterim ise 13.00’te Altın Lale Uluslararası Yarışma filmlerinden Cristian Jimenez'in yönetmenliğini yaptığı Bonzai / Bonsai. 
FESTİVALDE YARIN
· KIESLOWSKI’NİN ÖĞRENCİSİNDEN ERKEK KARDEŞLERİN İSTANBUL ZİYARETİ Sinemaseverlerin Polonya denince aklına gelen isimlerden Kieslowski’nin öğrencisi Greg Zglinski festivale Cesaret / Courage adlı filmiyle konuk oluyor. İki erkek kardeşin ilişkisini mercek altına alan Film, İstanbul izleyicisinden önce Polonyalılar’ı da oldukça etkilediği  gibi katıldığı festivallerden bol bol ödül toplamış. Filmin oyuncularından Robert Wieckiewicz, Atlas Sineması’nda 13.30 seansında gösterilecek filminin hemen ardından festival takipçileriyle bir kez daha buluşarak izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· FRANSA’DAN SICACIK VE HINZIR OTOBİYOGRAFİK BİR UYARLAMA Ünlü Fransız yönetmen Rémi Bezançon, aileye katılan bebekle hayatları tepetaklak olan genç çiftin hikâyesini genç annenin başına gelenler üzerinden hamilelik ve doğum konusunda akıllarda olan klişe fikirleri yıkarak işliyor. Prömiyerini Toronto Film Festivali’nde yapan Aramızda Bebek Var / A Happy Event Fitaş 4’te saat 13.30 seansında izleyicilerle buluşacak. Kahkahalarla dolu gösterimin ardından yönetmen Bezançon, izleyicilerle buluşarak soruları yanıtlayacak.

· TAHRAN YOLUNDA ‘ANLATIL(A)MAYAN’ BİR YAS HİKAYESİ Yönetmen Morteza Farshbaf filmini çekerken bu ilk filmiyle İstanbul Film Festivali’ni ziyaret edeceğini hiç düşünmüş müdür bilinmez ama filmin kulaktan kulağa yayılan büyüsü festival takipçilerini beklenmedik şekilde etkilemiş gibi görünüyor. Farshbaf filmiyle ilgili olarak “Filmimde işaret dili kullanıldığı için İranlı izleyiciler için de altyazı kullanmak durumunda kaldık, bence altyazılar bu filmin en önemli öğelerinden biri. Bu film izlenmenin yanı sıra okunuyor da” demişti. Yas / Mourning filminin gösterimi ardından yönetmenle buluşmak isteyenler Atlas Sineması’nda 16.00 seasını kaçırmasın...
· İSTANBUL’A DÜNYA FESTİVALLERİNDEN DUYGUSAL RÜZGARLAR Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Hong Kong yapımı Sade Bir Hayat / A Simple Life adlı bu filmde bir hizmetçiyle genç bir adamın yakın ilişkisi beyaz perdede hayat buluyor. Filmin gösterimi Fitaş 4’te saat 19.00’da yapılacak. İş çıkışı salonu dolduracak olanları bir de süpriz bekliyor, filmin yönetmeni Ann Hui sinema serüvenini paylaşmak ve filmiyle ilgili soruları yanıtlamak üzere gösterimin hemen ardından festival takipçileriyle buluşacak. 
· BitamBiöğrenci PROJESİ ÖĞRENCİLERLE BULUŞMAYA DEVAM EDİYOR Gençleri ve çocukları da İstanbul’un kültür ve sanat hayatının bir parçası haline getirmeyi ilke edinen İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci devam ediyor. Proje kapsamında otuz öğrenci yarın NTV Belgesel Kuşağı’nda gösterilecek Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmiyle buluşacak.

· “ULUSLARARASI YARIŞMA” BASIN GÖSTERİMLERİ Gün içinde iki basın gösterimi gerçekleştirilecek. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi’nde gösterimi yapılacak filmlerden Nikolaj Arcel’in Yasak Aşk / A Royal Affair adlı filmi saat 10.30’da, Robert Guédiguian’ın Kilimanjaro’un Karları / Snows of Kilimanjaro filmi ise 13.00’de izlenebilir.
