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FESTİVALDE DÜN
· SATRAPI'NIN SİNEMADA ANLATTIĞI MASALLAR Festivalin ikinci sinema dersi Marjane Satrapi tarafından verildi. Kendi sinema serüvenini “Nasıl Sinemacı Oldum” başlığı altında derse katılanlarla paylaşan Satrapi'yle buluşma Salon'da saat 16.00'da gerçekleşti. “Persepolis” filminindeki ironik bütünlük, bu sinema dersi süresince de hissedildi. Önemli konulardan bahsederken en ciddi detayları bile kıvrak zekasıyla Salon’u dolduranların yüzlerine birer gülümseme kondurarak aktaran Satrapi, farklı ülkelerde yaşadığı sinema deneyimlerini de paylaştı. Amerikan sinemasının muhafazakar tutumunu yerden yere vuran yönetmen, sinema yolculuğunun başında olanlara daha özgür ve zeki bir yol çizmelerini öğütledi. Salon’dan ayrılırken katılımcıların akıllarında yer eden en önemli tavsiye ise muhtemelen şuydu: “Sinema bir hikâye anlatma sanatıdır diyorlar. Hayır, sinema bir dildir ve önemli olan kendi dilinizi bulmanız!”
 
· PERSEPOLİS'TEN İSTANBUL’A! İranlı yönetmen Marjane Satrapi sinemaseverlerın aklına Persepolis filmiyle kazınmıştı. Festivalde yer alan filmi Azrail'i Beklerken / Chicken with Plums ile Satrapi, zaman tünelinde birkaç on yıl daha geriye giderek izleyiciyi 1950'lerin İran'ına davet ediyor. Yönetmenin gösterimin ardından soruları da cevapladığı Akbank Galası, Nişantaşı Citylife City's Sinemaları'da saat 21.30'da yapıldı. Satrapi, festivalle ilgili olarak: “İstanbul harika ve festival de en az İstanbul kadar inanılmaz, her şey tam istediğim gibi, gözlerimi kapatıp kendimi festivalin rehberliğine bıraktım... Gelecek sene de görüşmek üzere!” dedi. Filmiyle ilgili olarak ise “Bu filmi çekerken inanılmaz zevk aldım, umarım bu salonda tek bir boş yer bile bırakmayan sizler de en az benim kadar zevk alırsınız. Benim en çok ilgilendiğim şey hayatın ta kendisi... Hayat, ölüm gibi konuların yanında seçtiğimiz yolları neden ve nasıl seçtiğimiz üzerine kafa yordum. İçinde gerçeküstü ögeler taşıyan bu melodram böylece ortaya çıktı” diye ekledi.

· HAFTAYA NORVEÇ'TEN PUNK ROCK BİR BAŞLANGIÇ Yönetmen Jens Lien festival takipçileriyle buluştu. Liens Fitaş 4'te saat 13.30'da gösterilen Norveç’in Evlatları / Sons of Norway filminin ardından, Norveç banliyölerinde geçen bu aile hikâyesiyle ilgili soruları yanıtladı. 1978 Noel’inde başlayan ve tam bir yıl süren edebiyat uyarlaması filmde yönetmen bir baba ile oğlunun ilişkisi üzerine odaklanıyor. Sonlara doğru anlatımın keskinleştiği filmin sonu her ne kadar mutlu bitse de bu mutlu son, izleyicinin film ve karakterleri sorgulamasını engelleyecek afyon etkisi yaratmıyor. Gelen sorular üzerine yönetmen Liens baba oğul hakkında şunları söyledi: “1978’de punk rock Norveç’e İngiltere’den yeni gelmişti. O yıllarda Norveç’te deneysel bazı çocuk büyütme yöntemleri de yaygınlaşmıştı. Filmimiz bu iki fikir etrafına kurulu bir baba-oğul hikâyesi. Diğer büyüme hikâyelerinden farkı ise sizin de muhtemelen gözlemlediğiniz gibi bazı sahnelerde kim çocuk kim yetişkin anlamak zor!” diye belirtti.
· İKİNCİ DÜNYA SAVAŞI POLONYASI'NA GÜNCEL BİR ZİYARET Yönetmen Agnieszka Holland’ın Oscar adayı filmi Doğu Avrupa'nın yakın tarihi üzerinden izleyiciyi hayatın dinamiklerini sorgulamaya itiyor. Fitaş 4'te saat 16.00'da gösterilen Karanlıkta Kalanlar / In Darkness filminin ardından filmin oyuncularından Benno Fürmann festival takipçileriyle buluşarak soruları yanıtladı. “Berlin’deki Türk arkadaşlarımın selamını sizlere iletiyorum” diye konuşmasına başlayan Fürmann filmle ilgili pek çok konuya değinirken, çokuluslu bu yapımın çekiminde karşılaşılan zorluklardan bahsetti. Bir Alman olarak, filmin konusu ve oyuncuların çoğunluğunun Polonyalı olması nedeniyle kendini ‘öteki’ olarak hissettiğini belirten Fürmann, filmde yansıtılan tarihi olaylarla ilgili olarak da şunları ekledi: “Biz Almanlar için filmde yaşananlar hâlâ tam olarak anladığımız ya da kelimelere dökebildiğimiz olaylar değil, bu kesinlikle filmi çekerken aklımda dolduramadığım en büyük boşluklardan biri...”
· SÜTOĞLAN FESTİVAL SALONLARINDA! 1976'da çekildiği günden bu yana seyredildikçe akıllara kazınan ve güldürü denilince Türkiye sinemasında akla gelen ilk filmlerden biri olan Süt Kardeşler festivale tek bir gösterimle konuk oldu. Festivalin açılış töreninde Sinema Onur Ödülü alan Halit Akçatepe'nin başrollerden birini üstlendiği yapımın gösterimine Akçatepe bizzat katıldı. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması'nda saat 19.00'da gerçekleşti. Oyuncu filmle ilgili olarak: “Süt Kardeşler kesinlikle hiçbir zaman eskimeyen ve eskimeyecek yapımlardan biri, hepiniz bu filmi defalarca gördünüz, eminim ki filmi seyrederken duyacağınız repliklerin bir kısmı aklınızda, bu filmin gösterimini sağlayan herkese teşekkürler.” derken kaybettiğimiz ustalardan Ertem Eğilmez ve Kemal Sunal’ı da andı.

· BitamBiöğrenci ÇOCUK VE GENÇLERLE SİNEMAYI BULUŞTURMAYA DEVAM ETTİ İKSV'nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile, festivalin ilk gününde olduğu gibi dün de Zoé Chantre'ın Beni Dik Tut / Keep me Upright adlı filminin gösteriminde salonlar çocuk ve gençlerle doldu.

FESTİVALDE BUGÜN
· KIESLOWSKI’NİN ÖĞRENCİSİNDEN ERKEK KARDEŞLER Sinemaseverlerin Polonya denince aklına gelen isimlerden Kieslowski’nin öğrencisi Greg Zglinski festivale Cesaret / Courage adlı filmiyle konuk olduyor. İki erkek kardeşin ilişkisini mercek altına alan film, İstanbul izleyicisinden önce Polonyalılar’ı da oldukça etkilediği gibi katıldığı festivallerden bol bol ödül toplamış. Filmin oyuncularından Robert Wieckiewicz, Atlas Sineması’nda 13.30 seansında gösterilecek filminin hemen ardından festival takipçileriyle bir kez daha buluşarak izleyicilerin sorularını yanıtlayacak.
· FRANSA’DAN SICACIK VE HINZIR OTOBİYOGRAFİK BİR UYARLAMA Ünlü Fransız yönetmen Rémi Bezançon, aileye katılan bebekle hayatları tepetaklak olan genç çiftin hikâyesini genç annenin başına gelenler üzerinden hamilelik ve doğum konusunda akıllarda olan klişe fikirleri yıkarak işliyor. Prömiyerini Toronto Film Festivali’nde yapan Aramızda Bebek Var / A Happy Event Fitaş 4’te saat 13.30 seansında izleyicilerle buluşacak. Kahkahalarla dolu gösterimin ardından yönetmen Bezançon, izleyicilerle buluşarak soruları yanıtlayacak.

· TAHRAN YOLUNDA ‘ANLATIL(A)MAYAN’ BİR YAS HİKAYESİ Yönetmen Morteza Farshbaf filmini çekerken bu ilk filmiyle İstanbul Film Festivali’ni ziyaret edeceğini hiç düşünmüş müdür bilinmez ama filmin kulaktan kulağa yayılan büyüsü festival takipçilerini beklenmedik şekilde etkilemiş gibi görünüyor. Farshbaf filmiyle ilgili olarak “Filmimde işaret dili kullanıldığı için İranlı izleyiciler için de altyazı kullanmak durumunda kaldık, bence altyazılar bu filmin en önemli öğelerinden biri. Bu film izlenmenin yanı sıra okunuyor da” demişti. Yas / Mourning filminin gösterimi ardından yönetmenle buluşmak isteyenler Atlas Sineması’nda 16.00 seasını kaçırmasın...
· ŞEYTAN ADASI’NDAN KAÇIŞ 13 yıllık zorlu bir çalışmanın ardından gerçekleştirdiği filmiyle Marius Holst bir kez daha seyirciyle karşı karşıya gelercek. Bastoy Adası’nda bir ıslahevinde geçen ve gerçek olayları yansıtan Şeytan Adası'nın Kralı / King of Devil’s Island adlı filmiyle ilgili merak edilenlere ışık tutmak için Fitaş 4’te 16.00’da gerçekleştirilecek gösterimin ardından salonda festival takipçileriyle birlikte olacak.
· DÜNYA FESTİVALLERİNDEN DUYGUSAL RÜZGARLAR Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Hong Kong yapımı Sade Bir Hayat / A Simple Life adlı filmde bir hizmetçiyle genç bir adamın aile ilişkisi beyazperdede hayat buluyor. Filmin gösterimi Fitaş 4’te saat 19.00’da yapılacak. İş çıkışı salonu dolduracak olanları bir de süpriz bekliyor, filmin yönetmeni Ann Hui sinema serüvenini paylaşmak ve filmiyle ilgili soruları yanıtlamak üzere gösterimin hemen ardından festival takipçileriyle buluşacak. 
· BitamBiöğrenci PROJESİ ÖĞRENCİLERLE BULUŞMAYA DEVAM EDİYOR Gençleri ve çocukları da İstanbul’un kültür ve sanat hayatının bir parçası haline getirmeyi ilke edinen İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci devam ediyor. Proje kapsamında otuz öğrenci bugün NTV Belgesel Kuşağı’nda gösterilecek Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmiyle buluşacak.

· “ULUSLARARASI YARIŞMA” BASIN GÖSTERİMLERİ Gün içinde iki basın gösterimi gerçekleştirilecek. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi’nde gösterimi yapılacak filmlerden Nikolaj Arcel’in Yasak Aşk / A Royal Affair adlı filmi saat 10.30’da, Robert Guédiguian’ın Kilimanjaro’un Karları / Snows of Kilimanjaro filmi ise 13.00’de izlenebilir. 

FESTİVALDE YARIN
· BELGESELLERDEN TÜRKİYE SİNEMASI’NA DOPDOLU BİR GÜN DAHA! Festivalin ilk haftasının ortasına gelmişken, Çarşamba günü yine festival takipçilerini ünlü oyuncu ve yönetmenlerin bizzat hazır bulunacağı gösterimler bekliyor.

· 2001’DEN 2011’E KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ SALONLARDA Yönetmen Micha X. Peled, Küreselleşme Üçlemesi’nin üç filmiyle birden “NTV Belgesel Kuşağı” bölümünde festival salonlarına konuk oluyor. Bu üç harika belgesel, günümüzde tüketim toplumu kavramını sorgularken izleyicileri bu toplumun neresinde konumlandıkları konusunda düşündürüyor. 2001 yılında çekilen Dükkân Savaşları / Store Wars: When Wal-Mart Comes to Town adlı ilk belgeselde küçük bir kasabada, bir perakende satış  şirketi yüzünden yaşanan bölünme anlatılıyor. Filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30 seansında gerçeleştirilecek. Üçlemenin 2005 yılında tamamlanan ikinci halkası Mavi Çin / China Blue yine Fitaş 1’de 16.00 seansında, ilk filmin hemen ardından gösterilecek. Bu filmde ise yönetmen, üretim-tüketim zincirinin halkalarından imalat safhasına mercek tutuyor. Üçlemenin 2011 yılında tamamlanan son filminin gösterimi de, ilk iki filmden sonra aynı salon Fitaş 1’de, saat 19.00’da gerçekleştirilecek. Acı Tohumlar / Bitter Seeds adlı bu yapımda yönetmen Peled, Ram Krishna adlı pamuk çiftçisi ile ailesinin hikâyesi üzerinden küreselleşme ve tüketim çılgınlığının tarım ve tarımla uğraşan kimseler üzerine olan yıkıcı etkisini inceliyor. Yönetmen her üç gösterimde de salonda hazır bulunarak izleyicilerle buluşacak ve izleyicilerin sorularını cevaplayacak.
· HONG KONG’DAN AKADEMİ ÖDÜLÜ ADAYLIĞI Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen ve bir de Oscar Adaylığı bulunan bu duygusal filmi yönetmeniyle izleme şansını kaçıranlar için ikinci bir fırsat! Festival takipçilerinin zevkle izleyeceği bu Uzakdoğu filminin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da yapılacak. Sade Bir Hayat / A Simple Life filminin gösterimi ardından yönetmen Ann Hui izleyicilerle buluşacak.
· ANAHTAR’LA ADAYA DÖNÜŞÜN GETİRDİKLERİ Atilla Dorsay’ın sunumuyla gösterilecek bu film festivalin “Özel Gösterimler”inden biri. Sinema sektörünün olmadığı Kuzey Kıbrıs’ta büyük bir özveriyle çekilen bu filmde ana karakter Selim’in eve dönüş yolunda peşini bırakmayan geçmişi ve geride bıraktıkları beyaz perdede hayat buluyor. Anahtar filminin yönetmeni Cemal Yıldırım, Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapılacak gösterimin ardından filmi izleyenlerin sorularına cevap verecek.
· FASSBINDER’DEN 1978 YAPIMI HARİKA BİR NABOKOV UYARLAMASI 1978 Alman Film Ödülleri’nden dördünü bu filmle evine götüren Rainar Werner Fassbinder, ana karakteri Hermann Hermann’ın Nazizmin yükselişi süresince yaşadıklarını harika bir dille anlatıyor. “Anılarına” bölümünde Fassbinder’in ölümünün otuzuncu yılı vesilesiyle gösterilecek Cinnet / Despair’in oyuncularından Andrea Ferreol festivalin konuklarından biri olarak festival takipçileriyle buluşacak. Festival süresince sadece iki gösterimi yapılacak filmin ilk gösterimi Atlas Sineması’nda saat 19.00 seansında gerçekleştirilecek. Andrea Ferreol filmin gösteriminden sonra seyircilerle buluşacak.  
· ORTAÇAĞ BURSA’SINDA GÖLGE OYUNLARI Gölge oyunu geleneği birkaç nesil önceki kadar hayatımızda olmasa da anılarda o kadar sağlam bir yer edinmiştir ki genelde herkes Karagöz ve Hacivat’ın varlığından haberdardır. Peki ya unutulmaya yüz tutmuş bu ikilinin gerçek hikâyesi? Yönetmen Ezel Akay gösterime gelenlere bu halk anlatısını harika bir sanat yönetimiyle birlikte sunuyor. 2006 yapımı Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü tek bir gösterimle festivalde olacak. Beyoğlu sineması’nda 19.00 seansında yapılacak gösterime “bu filmle kendi klişelerimi kırdım” diyen oyuncu Ayşen Gruda ve yönetmen Ezel Akay bizzat katılarak izleyicilerle buluşacak. 
· 1964’TEN 2011’E ZAMANDA BİR YOLCULUK: GURBET KUŞLARI Groupama’nın sponsorluğunda, Groupama Gan Sinema Vakfi işbirliğiyle gerçekleştirilecek “Özel Gösterim: Türk Klasikleri Yeniden” bölümünde restore edilerek seyircilere sunulacak yapım Halit Refiğ’in Gurbet Kuşları / Birds of Foreign Land olacak. Filmin senaryosunu Orhan Kemal’le birlikte yazan yönetmen, Kahramanmaraş’tan İstanbul’a göçen bir ailenin yaşadığı ekonomik ve kültürel sorunlar nedeniyle yaşadığı kayıpları anlatıyor. Festivalin Nişantaşı Citylife City’s Sinemalarında saat 21.30’da gerçekleştirilecek özel gösterimine Tanju Gürsu, Filiz Akın, Sevda Ferdağ ve Cünet Arkın da katılacak. Gösterim öncesinde Nişantaşı City’s Limonata’da saat 19.30’da bir de kokteyl olacak. 
· BASIN GÖSTERİMLERİ Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak gösterimlerden ilki saat 10.30’da “Akbank Galaları”ndan yönetmenliğini Maiwenn’in yaptığı Polis / Polisse ile 13.00 seansında “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünden yönetmen Yorgos Lanthimos’un filmi Alpler / Alps olacak.
