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Bülten #05 4 Nisan 2012, Çarşamba

FFESTİVALDE DÜN
· KIESLOWSKI’NİN ÖĞRENCİSİNDEN ERKEK KARDEŞLER Sinemaseverlerin Polonya denince aklına gelen isimlerden Krzysztof Kieslowski’nin öğrencisi Greg Zglinski, Cesaret / Courage adlı filmiyle festivalde. İki erkek kardeşin ilişkisini mercek altına alan film, katıldığı festivallerden bol bol ödül toplamış. Filmin oyuncularından Robert Wieckiewicz, Atlas Sineması’nda 13.30 seansında gösterilen filminin hemen ardından festival takipçileriyle bir kez daha buluşarak izleyicilerin sorularını yanıtladı. Wieckiewicz karakteriyle ilgili olarak: “Senaryoyu ilk okuduğumda onun yerinde ben olsam bu şekilde davranmazdım, daha akılcıl tepkiler verirdim, diye düşündüm. Ancak filmi izledikten sonra ve üzerinden zaman geçince fikirlerim değişti. Kendimizi ancak filmdeki gibi olağanüstü olaylarla yüz yüze geldiğimizde gerçek anlamda sınayabiliriz. Benim oynadığım karakter de başına gelen böylesi bir olaydan sonra başkalaşıyor, adeta yeniden doğuyor.” dedi.
· FRANSA’DAN SICACIK VE HINZIR OTOBİYOGRAFİK BİR UYARLAMA Ünlü Fransız yönetmen Rémi Bezançon, aileye katılan bebekle hayatları tepetaklak olan genç çiftin hikâyesini genç annenin başına gelenler üzerinden hamilelik ve doğum konusunda akıllarda olan klişe fikirleri yıkarak işliyor. Prömiyerini Toronto Film Festivali’nde yapan Aramızda Bebek Var / A Happy Event Fitaş 4’te saat 13.30 seansında izleyicilerle buluştu. Kahkahalarla dolu gösterimin ardından yönetmen Bezançon soruları yanıtladı. Salona elinde Atatürk’le ilgili bir kitapla giren sempatik yönetmen “Ne yazık ki kulağa fevkalade güzel gelen diliniz Türkçe’yi anlayamıyor ve konuşamıyorum. Ama ülkeniz çok ilgimi çekiyor. Bu kitabı yakınlardaki bir sahaftan edindim, okumak için sabırsızlanıyorum” dedi. Bir kitaptan uyarladığı filmiyle ilgili olarak: “Kitapta hikâye anne ve bebek üzerinden anlatılıyordu. Ancak ben filmde baba karakterini de öne çıkardım çünkü yansıtmak istediğim ilişki anne ve bebek ilişkisinden ziyade bir çiftin yaşadıklarıydı. Filmi çekmeden önce senaryoyu bir de kitabın yazarına gösterdim, çünkü kitaba ihanet etmekten korkuyordum. Yazar senaryoyu gördüğünde “Çok sadık bir ihanet olmuş” deyince ben de rahatladım.” dedi. 
· TAHRAN YOLUNDA “ANLATIL(A)MAYAN” BİR YAS HİKAYESİ Yönetmen Morteza Farshbaf filmini çekerken bu ilk filmiyle İstanbul Film Festivali’ni ziyaret edeceğini hiç düşünmüş müdür bilinmez ama filmin kulaktan kulağa yayılan büyüsü festival takipçilerini beklenmedik şekilde etkilemiş gibi görünüyor. Farshbaf filmiyle ilgili olarak “Filmimde işaret dili kullanıldığı için İranlı izleyiciler için de altyazı kullanmak durumunda kaldık, bence altyazılar bu filmin en önemli öğelerinden biri. Bu film izlenmenin yanı sıra okunuyor da” demişti. Yas / Mourning filminin gösterimi ardından yönetmen Farshbaf Atlas Sineması’nda 16.00 seansında filmi izleyenlerle buluştu. Dördüncü kez İstanbul’u ziyaret ettiğini belirten İranlı genç usta: “İstanbul’da olmak gerçekten harika, buraya her geldiğimde sokaklarda attığım her adımda kültürlerimizin yakınlığı beni sadece şaşırtmıyor büyülüyor da!” dedi.
· ŞEYTAN ADASI’NDAN KAÇIŞ 13 yıllık zorlu bir çalışmanın ardından gerçekleştirdiği filmiyle Marius Holst bir kez daha seyircinin karşısına çıktı. Oslo yakınlarındaki Bastoy Adası’nda bir ıslahevinde geçen ve gerçek olayları yansıtan Şeytan Adası'nın Kralı / King of Devil’s Island adlı filmiyle ilgili merak edilenlere ışık tutmak için
Fitaş 4’te 16.00’da gerçekleştirilen gösterimin ardından festival takipçileriyle buluştu. Holst filmle ilgili olarak şunları söyledi. “Bu ıslahevinde kalmış birileriyle ilk kez 1980’lerde konuştum. Konuştuğum kimse 1930’larda ıslahevinde sekiz yaşından on beş yaşına kadar kalmıştı, bana başından geçenleri tüm gerçekliğiyle anlattığında inanamadım... Orada kalan gençlerle ilgili size bir de olay anlatmak istiyorum, televizyonda orada kalmış birinin röportajı vardı. Muhabir ona neden o günlerde bu yaşananları ailesiyle paylaşmadığını sorduğunda, karısına bile daha bir gece önce anlatabildiğini söylemişti. Yaşananların gençler için ne kadar zor olduğunu anlayabileceğimizi zannetmiyorum.” Çekimleri sadece 49 günde yapılan filmin geçtiği Bastoy Adası’nın şu anki durumu ile ilgili olarak yönetilen soruları: “Adadaki yerleşke şu an yetişkinler için açık bir cezaevi olarak kullanılıyor. Yüz elli mahkumun bulunduğu hapishanede ekolojik tarım yapılıyor, korkunç olayların yaşandığı ada bugünlerde ütopik olarak tanımlayabileceğimiz bir cezaevine ev sahipliği yapıyor!” diye cevapladı.
· DÜNYA FESTİVALLERİNDEN DUYGUSAL RÜZGARLAR Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Hong Kong yapımı Sade Bir Hayat / A Simple Life adlı filmde bir hizmetçiyle genç bir adamın aile ilişkisi beyazperdede hayat buluyor. Filmin gösterimi Fitaş 4’te saat 19.00’da yapıldı. Filmin yönetmeni Ann Hui filmin serüvenini paylaşmak ve filmiyle ilgili soruları yanıtlamak üzere gösterimin hemen ardından festival takipçileriyle buluştu. Yönetmen Hui’nin belirttiği üzere, yapımcısı Roger Lee’nin gerçek hayat hikâyesine dayanan filme bizzat Lee de bakımevinde tuttuğu notları ve bazı diyaloglarla senaryo yazımı sürecinde dahil olmuş. Yaşlılık ve yaşlanma üzerine olan bu filmin kendisini nasıl etkilediği üzerine olan sorulara karşılık Hui: “Ben de yaşlanıyorum ama sanırım bu film sayesinde artık yaşlanmaktan korkmamayı öğrendim!” dedi.  
· BitamBiöğrenci PROJESİ ÖĞRENCİLERLE BULUŞMAYA DEVAM EDİYOR Gençleri ve çocukları da İstanbul’un kültür ve sanat hayatının bir parçası haline getirmeyi ilke edinen İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci devam ediyor. Proje kapsamında otuz öğrenci dün NTV Belgesel Kuşağı’nda gösterilen Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmiyle buluştu.
FESTİVALDE BUGÜN
· BELGESELLERDEN TÜRKİYE SİNEMASI’NA DOPDOLU BİR GÜN DAHA! Festivalin ilk haftasının ortasına gelmişken, Çarşamba günü yine festival takipçilerini ünlü oyuncu ve yönetmenlerin bizzat hazır bulunacağı gösterimler bekliyor.

· 2001’DEN 2011’E KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ SALONLARDA Yönetmen Michael X. Peled, “Küreselleşme Üçlemesi”nin üç filmiyle birden “NTV Belgesel Kuşağı” bölümünde festival salonlarına konuk oluyor. Bu üç harika belgesel, günümüzde tüketim toplumu kavramını sorgularken izleyicileri bu toplumun neresinde konumlandıkları konusunda düşündürüyor. 2001 yılında çekilen Dükkân Savaşları / Store Wars: When Wal-Mart Comes to Town adlı ilk belgeselde küçük bir kasabada, bir perakende satış  şirketi yüzünden yaşanan bölünme anlatılıyor. Filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30 seansında gerçeleştirilecek. Üçlemenin 2005 yılında tamamlanan ikinci halkası Mavi Çin / China Blue yine Fitaş 1’de 16.00 seansında, ilk filmin hemen ardından gösterilecek. Bu filmde ise yönetmen, üretim-tüketim zincirinin halkalarından imalat safhasına mercek tutuyor. Üçlemenin 2011 yılında tamamlanan son filminin gösterimi de, ilk iki filmden sonra aynı salon Fitaş 1’de, saat 19.00’da gerçekleştirilecek. Acı Tohumlar / Bitter Seeds adlı bu yapımda yönetmen Peled, Ram Krishna adlı pamuk çiftçisi ile ailesinin hikâyesi üzerinden küreselleşme ve tüketim çılgınlığının tarım ve tarımla uğraşan kimseler üzerine olan yıkıcı etkisini inceliyor. Yönetmen her üç gösterimde de salonda hazır bulunarak izleyicilerle buluşacak ve izleyicilerin sorularını cevaplayacak. Micha X. Peled 7 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Akbank Sanat’ta yapılacak söyleşide küreselleşme ile ekonomi, siyaset, para, insan hayatı ve filmcilik arasındaki ilişkiyi anlatacak.
· HONG KONG’DAN AKADEMİ ÖDÜLÜ ADAYLIĞI Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen ve bir de Oscar Adaylığı bulunan bu duygusal filmi yönetmeniyle izleme şansını kaçıranlar için ikinci bir fırsat! Festival takipçilerinin zevkle izleyeceği Sade Bir Hayat / A Simple Life adlı filmin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da yapılacak. Gösterimin ardından yönetmen Ann Hui izleyicilerle buluşacak.
· ANAHTAR’LA ADAYA DÖNÜŞÜN GETİRDİKLERİ Festivalin “Özel Gösterimler”inden biri olan Anahtar, sinema sektörünün olmadığı Kuzey Kıbrıs’ta büyük bir özveriyle çekilen bir film. Filmin yönetmeni Cemal Yıldırım, Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapılacak gösterimin ardından filmi izleyenlerin sorularına cevap verecek.
· FASSBINDER’DEN 1978 YAPIMI HARİKA BİR NABOKOV UYARLAMASI 1978’de bu filmle ödüller kazanan Rainar Werner Fassbinder, ana karakteri Hermann Hermann’ın Nazizmin yükselişi süresince yaşadıklarını harika bir dille anlatıyor. “Anılarına” bölümünde Fassbinder’in ölümünün otuzuncu yılı vesilesiyle gösterilecek Cinnet / Despair’in oyuncularından Andrea Ferreol festivalin konuklarından biri olarak festival takipçileriyle buluşacak. Festival süresince sadece iki gösterimi yapılacak filmin ilk gösterimi Atlas Sineması’nda saat 19.00 seansında gerçekleştirilecek. Andrea Ferreol filmin gösteriminden sonra seyircilerle buluşacak.  
· ORTAÇAĞ BURSA’SINDA GÖLGE OYUNLARI Gölge oyunu geleneği birkaç nesil önceki kadar hayatımızda olmasa da anılarda o kadar sağlam bir yer edinmiştir ki genelde herkes Karagöz ve Hacivat’ın varlığından haberdardır. Peki ya unutulmaya yüz tutmuş bu ikilinin gerçek hikâyesi? Yönetmen Ezel Akay gösterime gelenlere bu halk anlatısını harika bir sanat yönetimiyle birlikte sunuyor. 2006 yapımı Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü tek bir gösterimle festivalde olacak. Beyoğlu sineması’nda 19.00 seansında yapılacak gösterime “bu filmle kendi klişelerimi kırdım” diyen oyuncu Ayşen Gruda ve yönetmen Ezel Akay bizzat katılarak izleyicilerle buluşacak. 
· 1964’TEN 2011’E ZAMANDA BİR YOLCULUK: GURBET KUŞLARI Groupama’nın sponsorluğunda gerçekleştirilecek “Özel Gösterim: Türk Klasikleri Yeniden” bölümünde restore edilerek seyircilere sunulacak yapım Halit Refiğ’in Gurbet Kuşları / Birds of Foreign Land olacak. Yönetmen filmde, Kahramanmaraş’tan İstanbul’a göçen bir ailenin yaşadığı ekonomik ve kültürel sorunlar nedeniyle yaşadığı kayıpları anlatıyor. Festivalin Nişantaşı Citylife City’s Sinemalarında saat 21.30’da gerçekleştirilecek özel gösterimine Tanju Gürsu, Filiz Akın, Sevda Ferdağ ve Cüneyt Arkın da katılacak. Gösterim öncesinde Nişantaşı City’s Limonata’da saat 19.30’da bir de kokteyl olacak. 
· BitamBiöğrenci İLE BELGESEL KEYFİ Yönetmen Micha X. Peled’in gösteriminin ardından salonu dolduranların sorularını yanıtlayacağı filmi Mavi Çin / China Blue’nun gösterimi saat 16.00’da Fitaş 1’de yapılacak. Yönetmenin “Küreselleşme Üçlemesi”nin ikinci filmini öğrenciler ilgiyle izleyecek.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak gösterimlerden ilki saat 10.30’da “Akbank Galaları”ndan yönetmenliğini Maiwenn’in yaptığı Polis / Polisse ile saat 13.00’de “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünden yönetmen Yorgos Lanthimos’un filmi Alpler / Alps olacak.
FESTİVALDE YARIN
· FESTİVALİN ORTASINA DOĞRU .Festivalin ortasına, ilk haftanın ise sonuna yaklaşmışken bugün yine yönetmenlerin de katılacağı gösterimlerle festival mekanları dolacak. Festival takipçileri, ilgiyle bekledikleri iki yapımın yönetmenleriyle buluşarak sorularına yanıtlar arayacak.
· BUENOS AIRES’TE GECE YARISI KARANLIK BİR PROMENAD Arjantinli yönetmen Edgardo Cozarinsky filmindeki karakterlerle ilgili şöyle diyor: “Gündüz insanları ve gece insanları vardır. Gece insanları birbirlerini tanır. Şehirleri sadece onlarındır.” Buenos Aires’in Gece İnsanları / Nocturnos ile tanışmak ve Atlas Sineması’nda saat 19.00’daki filmin hemen ardından yönetmen Cozarinsky’e sorularınızı yöneltmek istiyorsanız bu gösterimi kaçırmayın!
· ROMANYA’DAN ÖDÜLLÜ BİR İKİNCİ FİLM Festival takipçilerinin her geçen yıl Romanya yapımı filmlere olan ilgisi artarken bu sene de festival seçkisinde yer alan Rumen filmleri seyircilerle buluşuyor. Rumen yönetmen Adrian Sitaru “Oltanın Ucunda / Hooked” adlı filminden sonra çektiği bu ikinci filmde annesi hastaneye düşen Alex’in çevresinde gelişen olayları anlatıyor. İyi Niyetler /  Best Intentions Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterilecek. Gösterimin hemen ardından yönetmen Sitaru izleyicilerle buluşacak.
· BitamBiöğrenci PROJESİNİN BUGÜNKÜ YOL ARKADAŞLARI “NTV Belgesel Kuşağı”ndan Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmi bir kez daha öğrencilerle buluşacak. Boyu ancak 91cm’ye ulaşan ve türlü zorulukları atlatarak yüreklerde yer edinen dünyaca ünlü bu caz üstadının her şeyin ötesinde dopdolu geçen hayatını öğrencilerle bilrlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Fransız Kültür Merkezi’nde ilk olarak saat 10.30’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden yönetmen Rodrigo Plà’nın Gecikme / Delay adlı filmi gösterilecek, gösterilecek ikinci film ise saat 13.00’de ise “Akbak Galaları”ndan Michael Winterbottom’un Trishna adlı filmi olacak.
