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FESTİVALDE DÜN
· BELGESELLERDEN TÜRKİYE SİNEMASI’NA DOPDOLU BİR GÜN DAHA GEÇİRDİK! Festivalin ilk haftasının ortasına gelmişken, çarşamba günü yine festival takipçileri ünlü oyuncu ve yönetmenlerin bizzat hazır bulunduğu gösterimlerle salonlardaydı.  
· 2001’DEN 2011’E KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ SALONLARDA Yönetmen Micha X. Peled, “Küreselleşme Üçlemesi”nin üç filmiyle birden “NTV Belgesel Kuşağı” bölümünde festival salonlarına konuk oldu ve önümüzdeki günlerde de olmaya devam edecek. Bu üç harika belgesel, günümüzde tüketim toplumu ve küreselleşme kavramlarını sorgularken izleyicileri bu toplumun neresinde konumlandıkları konusunda düşündürüyor. 2001 yılında çekilen Dükkân Savaşları / Store Wars: When Wal-Mart Comes to Town adlı ilk belgeselde küçük bir kasabada, bir perakende satış şirketi yüzünden yaşanan bölünme anlatılıyor. Filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30 seansında gerçekleştirildi. Üçlemenin 2005 yılında tamamlanan ikinci halkası Mavi Çin / China Blue yine Fitaş 1’de 16.00 seansında ilk filmin hemen ardından gösterildi. Bu filmde ise yönetmen, üretim-tüketim zincirinin halkalarından imalat safhasına mercek tutuyor. Üçlemenin 2011 yılında tamamlanan son filminin gösterimi de, ilk iki filmden sonra aynı salon Fitaş 1’de, saat 19.00’da gerçekleştirildi. Acı Tohumlar / Bitter Seeds adlı bu yapımda yönetmen Peled, Ram Krishna adlı pamuk çiftçisi ile ailesinin hikâyesi üzerinden küreselleşmenin tarım ve tarımla uğraşan kimseler üzerine olan yıkıcı etkisini inceliyor. Yönetmen her üç gösterimde de salonda hazır bulunarak izleyicilerle buluştu ve izleyicilerin sorularını cevapladı. Yönetmen İstanbul Film Festivali ile ilgili olarak: “Aslında İstanbul’da belgesellerimle ilgili olarak bir ilk gerçekleşiyor. Şu ana kadar hiçbir platformda ‘Küreselleşme Üçlemesi’nin tüm filmleri arka arkaya aynı günde gösterilmemişti.” dedi. Filmlerinin konusuna nasıl karar verdiği ile ilgili olarak yönetmen: “Ben yaşanmış ve bitmiş dramları çekmeyi sevmiyorum. İlk filme de böyle başladım, küçük bir kasabada böyle bir karşı duruş olduğunu duyduğumda filmi çekmeye karar verdim. Ben filmimi çekerken olayların canlı olması beni cezbediyor.” dedi. Kapitalizmin şehirlerimizi nasıl etkilediği ile ilgili sorulan sorular konusunda yönetmen Peled: “Benim korkum küresel dev şirketlerin halka yaşattığı kapitalizm, yoksa mahalle ölçeğinde var olan kapitalizm şehirlerdeki yaşamı hareketlendiriyor, insanların derin sosyal bağlar kurmasını sağlıyor” dedi. Üçleme aslında bir tüketim zincirini izliyor: Son filmde Hindistan’da yetiştirilen pamuk Çin’e ihraç ediliyor ve burada blucin imalatında kullanılıyor; bu blucinler de ABD’ye ihraç ediliyor ve dev perakende satış zincirlerinde satılıyor. Zincirin her aşamasında daha az maliyet için şirketler üreticilere baskı yapıyor. Küreselleşme protresi böyle çiziliyor. 


Micha X. Peled 7 Nisan Cumartesi günü saat 16.00’da Akbank Sanat’ta yapılacak söyleşide küreselleşme ile ekonomi, siyaset, para, insan hayatı ve filmcilik arasındaki ilişkiyi anlatacak.
· HONG KONG’DAN BİR SEVGİ DRAMI Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen ve Hong Kong’un Oscar aday adayı olan bu duygusal filmi yönetmeniyle izleme şansını kaçıranlar için ikinci şans festival salonlarındaydı. Festival takipçilerinin zevkle izlediği Sade Bir Hayat / A Simple Life adlı filmin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da yapıldı. Gösterimin ardından yönetmen Ann Hui izleyicilerle buluştu. Yönetmen filmin iki ana karakteriyle ilgili olarak şöyle dedi: “Filmde iki karakter arasındaki ilişkiyi gerçek hayatta olduğundan daha mükemmel bir şekilde ele aldık. Bir önceki filmimi belki hatırlarsınız, onda da annemle olan ilişkimden yola çıkmıştım. O filmde de aynı bu filmde olduğu gibi gerçekleri yumuşatarak daha olumlu bir kurguyla ele almıştık. Sonuçta ben de bir izleyiciyim. İzleyicinin ne istediğini bildiğim için filmdeki hastalık sürecini hafiflettik ve kısalttık. Ama sonuçta filmin %80’i gerçek, yaşanmış olaylara dayanıyor.” 
· ANAHTAR’LA ADAYA DÖNÜŞÜN GETİRDİKLERİ Festivalin “Özel Gösterimler”inden biri olan Anahtar, sinema sektörünün olmadığı Kuzey Kıbrıs’ta büyük bir özveriyle çekilen bir film. Filmin yönetmeni Cemal Yıldırım, Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapılan gösterimin ardından filmi izleyenlerin sorularına cevap verdi. Filmiyle ilgili olarak Yıldırım, “Kuzey Kıbrıs’ta bu güne kadar çeşitli yapımlar gerçekleştirildi. Ancak bu yapım 35 mm’lik ilk film olma özelliğini taşıyor. Filmin teknik ekibi de oyuncu kadrosu da neredeyse amatörlerden oluşuyor ve bir facebook grubu sayesinde bir araya geldi. Film sektörünün olmadığı Kıbrıs’ta inanılmaz bir özveriyle gerçekleştirilen bu yapım için elimizden geleni yaptık, umarım beğenirsiniz” dedi.
· FASSBINDER’DEN 1978 YAPIMI BİR NABOKOV UYARLAMASI 1978’de bu filmle ödüller kazanan Rainar Werner Fassbinder, ana karakteri Hermann Hermann’ın Nazizmin yükselişi süresince yaşadıklarını harika bir dille anlatıyor. “Anılarına” bölümünde Fassbinder’in ölümünün otuzuncu yılı vesilesiyle gösterilen Cinnet / Despair’in oyuncularından Andrea Ferreol festivalin konuklarından biri olarak festival takipçileriyle film gösterimi öncesinde buluştu. Festival süresince sadece iki gösterimi yapılacak filmin ilk gösterimi Atlas Sineması’nda saat 19.00 seansında gerçekleştirildi. Andrea Ferreol filmin gösterimi öncesinde filmle ilgili anılarını paylaşırken salonda alkış ve kahkahalar eksik olmadı. Ferreol’un özellikle: “Bu filme bayılıyorum çünkü bu filmde harika görünüyorum ve gencim!” demesi tüm salonu kahkaya boğdu. Filmin hazırlık aşamasıyla ilgili olarak Ferreol: “Yapımcı bana telefon edip İngilizce bilip bilmediğimi sordu, ben de ‘Yes’ diye cevap verdim ancak aslında tek kelime İngilizce bilmiyordum. Sonrasında Champs Elysées’de bir kursun kapısını çaldım ve dedim ki, ‘Benim altı ay içinde fevkalade iyi İngilizce öğrenmem lazım.’ Bunun ardından ne kadar çalıştıysam da olmadı. Bir diyalog koçuyla çalıştım ancak bir türlü olmuyordu. Aslında bu yüzden film çekilirken konuya hakim değildim çünkü sadece benim repliklerim Fransızca’ya çevrilmişti ve Nabokov’un kitabını okumaya vakit bulamamıştım” dedi. Fassbinder’le ilgili olarak ise seyircilere şu anısını aktardı: “Fassbinder’le film öncesinde yemeğe çıkmıştık. Bana dedi ki: ‘Almanca düşünmek için kurgulanmış bir dildir, Fransızca ise sadece içmek için’ O’nun bu lafından sonra onla bir daha asla yemeğe çıkmadım, onunla sadece çalıştım!” Ferreol daha sonra film öncesi alkışlarla uğurlandı. 
· ORTAÇAĞ BURSA’SINDA GÖLGE OYUNLARI Gölge oyunu geleneği birkaç nesil önceki kadar hayatımızda olmasa da anılarda o kadar sağlam bir yer edinmiştir ki genelde herkes Karagöz ve Hacivat’ın varlığından haberdardır. Peki ya unutulmaya yüz tutmuş bu ikilinin gerçek hikâyesi? Yönetmen Ezel Akay gösterime gelenlere bu halk anlatısını harika bir sanat yönetimiyle birlikte sundu. 2006 yapımı Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü tek bir gösterimle festivaldeydi. Beyoğlu sineması’nda 19.00 seansında yapılan gösterime “bu filmle kendi klişelerimi kırdım” diyen oyuncu Ayşen Gruda ve yönetmen Ezel Akay bizzat katılarak izleyicilerle buluştu. Ayşen Gruda rolüyle ilgili şöyle dedi: “Bir şamanı oynamam gerekiyordu ancak nasıl yapılır bilmiyordum. Sonunda şunu düşündüm, şaman ya da değil 13. yüzyıl ya da 14. yüzyıl fark etmez, bir anne her zaman annedir!” Yönetmen Ezel Akay ise: “Orada yeni bir set, yeni bir dünya yarattık, orada elbiselerimizi kendimiz yıkadık, orada âşık olduk, orada tartıştık... Sonra çekim bittiğinde sıkı sıkı sarılıp ayrıldık. Setin ruhu bu filmde! Filmi izlerken umarım sizler de bu ruhu hissedebilirsiniz!” diye belirtti.  
· 1964’TEN 2011’E ZAMANDA BİR YOLCULUK: GURBET KUŞLARI Groupama Özel Gösterim sponsorluğunda, 31. İstanbul Film Festivali işbirliğiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Halit Refiğ’in unutulmaz eseri Gurbet Kuşları Mimar Sinan Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi akademisyenleri tarafından restore edildi. Yönetmen Refiğ, Turgut Özakman’ın “Ocak” adlı oyunundan uyarladığı filminde, Kahramanmaraş’tan İstanbul’a göçen bir ailenin yaşadığı ekonomik ve kültürel sorunlar nedeniyle yaşadığı kayıpları anlatıyor. Festivalin Nişantaşı Citylife City’s Sinemalarında saat 21.30’da gerçekleştirilen özel gösterimine filmin oyuncularından Cüneyt Arkın, Sevda Ferdağ, Pervin Par ve Tanju Gürsu katıldı. Gösterim öncesinde Nişantaşı City’s Limonata’da saat 19.30’da gerçekleştirilen kokteyle Sinan Çetin, Ezel Akay, Kutluğ Ataman, Murathan Mungan katılırken festivalin konukları Marius Holst, Edgardo Cozarinsky ve Benno Fürmann gibi isimler de göze çarptı. Halit Refiğ’in filmin konusuyla ilgili olarak “Gerçeğin kendi içinde taşıdığı tezatlar” diye belirttiği filmiyle ilgili yönetmenin eşi Gülper Refiğ: “Teknik eksikliklere rağmen hayran olunan filmler bunlar, çünkü filmin çekimi süresince herkes kendini filme ve birbirine adıyor...” dedi. 
· BitamBiöğrenci İLE BELGESEL KEYFİ Yönetmen Micha X. Peled’in gösteriminde bulunduğu Mavi Çin / China Blue’nun saat 16.00’da Fitaş 1’de öğrencilerin katılımıyla yapıldı.
FESTİVALDE BUGÜN
· FESTİVALİN ORTASINA DOĞRU Festivalin ortasına, ilk haftanın ise sonuna yaklaşmışken bugün yine yönetmenlerin de katılacağı gösterimlerle festival mekanları dolacak. Festival takipçileri, ilgiyle bekledikleri iki yapımın yönetmenleriyle buluşarak sorularına yanıtlar arayacak.
· BUENOS AIRES’TE GECE YARISI KARANLIK BİR PROMENAD Arjantinli yönetmen Edgardo Cozarinsky filmindeki karakterlerle ilgili şöyle diyor: “Gündüz insanları ve gece insanları vardır. Gece insanları birbirlerini tanır. Şehirleri sadece onlarındır.” Buenos Aires’in Gece İnsanları / Nocturnos ile tanışmak ve Atlas Sineması’nda saat 19.00’daki filmin hemen ardından yönetmen Cozarinsky’e sorularınızı yöneltmek istiyorsanız bu gösterimi kaçırmayın!
· ROMANYA’DAN ÖDÜLLÜ BİR İKİNCİ FİLM Festival takipçilerinin her geçen yıl Romanya yapımı filmlere olan ilgisi artarken bu sene de festival seçkisinde yer alan Rumen filmleri seyircilerle buluşuyor. Rumen yönetmen Adrian Sitaru “Oltanın Ucunda / Hooked” adlı filminden sonra çektiği bu ikinci filmde annesi hastaneye düşen Alex’in çevresinde gelişen olayları anlatıyor. İyi Niyetler / Best Intentions Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterilecek. Gösterimin hemen ardından yönetmen Sitaru izleyicilerle buluşacak.
· BitamBiöğrenci PROJESİNİN BUGÜNKÜ YOL ARKADAŞLARI “NTV Belgesel Kuşağı”ndan Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmi bir kez daha öğrencilerle buluşacak. Boyu ancak 91cm’ye ulaşan ve türlü zorulukları atlatarak yüreklerde yer edinen dünyaca ünlü bu caz üstadının her şeyin ötesinde dopdolu geçen hayatını öğrencilerle bilrlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Fransız Kültür Merkezi’nde ilk olarak saat 10.30’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden yönetmen Rodrigo Plà’nın Gecikme / Delay adlı filmi gösterilecek, gösterilecek ikinci film ise saat 13.00’de ise “Akbak Galaları”ndan Michael Winterbottom’un Trishna adlı filmi olacak.
FESTİVALDE YARIN
· HAFTASONU İÇİN FESTİVAL PLANLARINIZI YAVAŞ YAVAŞ YAPMAYI UNUTMAYIN! Festivalde ikinci haftasonu kapıdayken festival filmleriyle dopdolu bir Cumartesi ve Pazar günü geçirmek için biletlerinizi şimdiden alın! Ama haftasonu öncesi yine tüm bir gün farklı bölümlerden farklı yapımları yönetmenleriyle birlikte izleyerek geçecek.
· GENÇ RUMEN USTANIN ANLATTIKLARI Yönetmen Adrian Sitaru’nun ikinci filmi olan bu yapımda anlattığı hikâyeler kendi deneyimlerine dayanıyor. Annesinin hastalığı sonrasında hayatı rayından çıkan Alex’in başından geçenlerin anlatıldığı İyi Niyetler / Best Intentions yönetmen Sitaru’nun da katılacağı bir gösterimle Atlas Sineması’nda saat 13.30’da izlenebilir. 
· FRANCOIS VAN HEERDEN’İN MUTLULUĞUN PEŞİNDE KAYBOLUŞU Festivalin Güney Afrikalı ziyaretçileri Güzellik / Beauty ile seyircilerle buluşuyor. Yönetmen Oliver Hermanus bu filmiyle seyircileri ana karakter Francois’nın iç yolculuğuna eşlik etmeye davet ederken Güney Afrika’nın ahlaki yapısını da gözler önüne seriyor. Gösterimin ardından yönetmen Hermanus’un soruları yanıtlayacağı film Fitaş 4’te saat 16.00’da.
· ROMAN’IN OSCAR’LIK ARAYIŞI İlk filmiyle yönetmen Karl Markovics, ıslahevinden çıkan Roman’ın geçmişini ve kendisini yetimhaneye bırakan annesini arayışını anlatıyor. Avusturya’nın bu yılki Oscar adayı olan Nefes / Breathing’in gösterimi, oyuncu Thomas Schubert’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gerçekleştirilecek.
· ONUR ÖDÜLLÜ YÖNETMENDEN AKILLARA KAZINACAK HARİKA BİR SEYİRLİK Katıldığı dünya festivallerinden pek çok ödülle dönen bu filmde, bu sene İstanbul Film Festivali’nin açılış töreninde “Sinema Onur Ödülü”ne layık görülen yönetmen Ali Özgentürk köyden kente göçün insanlara etkisi ve yarattığı trajedi üzerine odaklanıyor. Özellikle başrol oyuncusu Genco Erkal’ın harikalar yarattığı At / The Horse, yönetmen Özgentürk’ün katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda sat 19.00’da gösterilecek.
· BULGAR GENÇ USTANIN YOLDA ANLATTIKLARI Dışlanmış sanat öğrencisi Kamen ile otostop çekerken arabaya aldığı ve her ikisi için de yolculuk boyunca yeni yeni kimlikler yaratan Avé’nin yalanlarla dolu yolculuğunda acaba sonuçta bir aşk mı doğacak? Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Avé, yönetmen Konstantin Bojanov’un da katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gösterilecek. Gösterimin ardından yönetmen Bojanov seyircilerin sorularını cevaplayacak.
· YIKILAN KULÜBEYLE BUHAR OLAN HAYALLER Yönetmen Hans Weingartner’ın bu üçüncü ve son filmindeki iki ana karakter, akıl hastası Martin ile küçük göçmen Viktor. İkilinin ormanda inşa ettikleri kulübe ve bu kulübenin yıkılmasıyla yaşananların anlatıldığı filmin gösteriminde yönetmen Weingartner de hazır bulunacak. Ormandaki Kulübe / Hut in the Woods’u izlemek isteyenler için filmin gösterimi yarın Fitaş 4’te saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· MoMA’DAN FESTİVAL SALONLARINA 736 SAATLİK PERFORMANS Ürettiği işlerde ve gerçekleştirdiği performaslarda en temel öğe olarak kendi bedenini kullanan Marina Abramovic, kırk yılı aşkın süredir zihinsel ve fiziksel sınırları zorluyor. Yönetmen Matthew Akers, Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist is Present adlı bu filmiyle Abramovic’in New York’ta gerçekleştirilen retrospektif sergisi boyunca sergilediği performansı gözler önüne seriyor. Belki de performans sanatının zirvesi olarak tanımlanabilecek bu işin arka planını görmek ve gösterimin ardından yönetmen Akers’a sorularınızı yöneltmek istiyorsanız filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· GURBET KUŞLARI YENİDEN Groupama Özel Gösterim sponsorluğunda, İstanbul Film Festivali işbirliğiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Halit Refiğ’in unutulmaz eseri Gurbet Kuşları Mimar Sinan Üniversitesi Sinema Televizyon Merkezi akademisyenleri tarafından restore edildi. Halit Refiğ’in “Gerçeğin kendi içinde taşıdığı tezatlar” diyerek tanımladığı filmi bugün 21.30’da Atlas Sineması’nda gösterilecek. 
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün festivalde tek bir basın gösterimi gerçekleştirilecek. Gösterimi yapılacak film “Uluslararası Yarışma” bölümünden Amir Naderi’nin yönetmenliğini yaptığı Cut. Filmin gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gerçekleştirilecek.”
