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FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALİN ORTASINA DOĞRU Festivalin ortasına, ilk haftanın ise sonuna yaklaşmışken dün yine yönetmenlerin de katıldığı gösterimlerle festival mekanları doldu. Festival takipçileri, ilgiyle bekledikleri yapımların yönetmenleriyle buluşarak sorularına cevap buldu. 
· BUENOS AIRES’TE GECE YARISI KARANLIK BİR PROMENAD Arjantinli yönetmen Edgardo Cozarinsky filmindeki karakterlerle ilgili şöyle diyor: “Gündüz insanları ve gece insanları vardır. Gece insanları birbirlerini tanır. Şehirleri sadece onlarındır.” Buenos Aires’in Gece İnsanları / Nocturnos ile tanışmak ve Atlas Sineması’nda saat 19.00’daki filmin hemen ardından yönetmen Cozarinsky’ye sorularını yöneltmek isteyenler salonu doldurdu. Yönetmen filmiyle ilgili olarak şöyle dedi: “Bu filmde hareket beklemeyin. Yansıtmaya çalıştığım gözlemleri kendi gözlerinizle algılamaya çalışın. Bu film şiirselliğin müzikle harmanlandığı bir yapım!” Cozarinsky, İstanbul’la ilgili olarak ise: ”Bu şehirde daha önce üç kere bulunmuştum. Bu ise dördüncü gelişim... Kendime yakın bulduğum bu şehirde sanırım en sevdiğim şey yürüyerek şehri keşfetmek!” dedi. 
· ROMANYA’DAN ÖDÜLLÜ BİR İKİNCİ FİLM Festival takipçilerinin Romanya yapımı filmlere olan ilgisi artarken bu yıl da festival seçkisinde Rumen filmleri yer alıyor. Yönetmen Adrian Sitaru “Oltanın Ucunda / Hooked” adlı filminden sonra çektiği bu ikinci filmde annesi hastaneye düşen Alex’in çevresinde gelişen olayları anlatıyor. İyi Niyetler / Best Intentions Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterildi. Gösterimin hemen ardından yönetmen Sitaru izleyicilerle buluşarak soruları yanıtladı. Sitaru filmiyle ilgili olarak: “Sevdiğiniz bir insanı kaybetmekle ilgili bir film bu. Kaybetmek üzere olduğunuz, mutlaka bir kişi olmak zorunda da değil, sevdiğiniz ve kendinize bağlı hissettiğiniz bir nesne de olabilir. Filmin açılış sahnesinde, ana karakterin bunca zamandır sakladığı iç çamaşırlarının atılmasına o kadar çok sinirlenmesinin sebebi de bu” dedi.
· BitamBiöğrenci PROJESİNİN YOL ARKADAŞLARI “NTV Belgesel Kuşağı”ndan Michael Radford’un Michel Petrucciani adlı filmi bir kez daha öğrencilerle buluştu. Boyu ancak 91cm’ye ulaşan ve türlü zoruluklar atlatarak yüreklerde yer edinen dünyaca ünlü bu caz üstadının her şeyin ötesinde dopdolu geçen hayatını öğrencilerle bilrlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da yapıldı.
· TASARIM BİENALİ UFUKTA! Festivalin “Özel Gösterimler” bölümünden Kentleşmiş / Urbanized filminin gösterimi, 13 Ekim-12 Aralık tarihleri arasında ilk kez gerçekleştirilecek İstanbul Tasarım Bienali’nin ön etkinliği olarak dün Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda 19.00’da yapıldı. Yönetmen Gary Hustwit imzalı tasarım filmleri üçlemesinin ilk iki filmi “Helvetica” ve “Objectified” da Kentleşmiş / Urbanized’a ek olarak bienal kapsamında gösterilecek. Gösterim öncesinde İstanbul Moda Akademisi’nde tasarım ve mimarlık alanlarında tanınmış isimlerin katıldığı bir kokteyl gerçekleştirildi. 
· SPONSORLAR VE DESTEKÇİLERE DERİNDEN TEŞEKKÜRLER! Sait Halim Paşa Yalısı’nda düzenlenen özel gecede, bu yıl festivalin gerçekleştirilmesine katkıda bulunan tüm kurum ve kuruluşlara plaketleri takdim edildi. Festival başladığından bu yana festivalin gerçekleşmesine büyük destek sağlayan TC Kültür ve Turizm Bakanlığı adına Müsteşar Yardımcısı Kemal Fahir Genç, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanlığı adına Prof. Dr. Erman Tuncer ve Beyoğlu Belediyesi adına Ahmet Misbah Demircan’a teşekkür plaketlerini, İKSV Mütevelliler Kurulu Başkanı Talat Halman ve İstanbul Vali Yardımcısı Kazım Tekin birlikte takdim etti. Gecede ayrıca festivale büyük katkıda bulunan sponsorlara teşekkür plaketleri sunuldu. “Köprüde Buluşmalar Yapım Atölyesi” sponsoru 1000 Volt, “Köprüde Buluşmalar Film Geliştirme Atölyesi” sponsoru Melodika, “Türk Klasikleri” yeniden Özel Gösterim sponsoru Groupama, “NTV Belgesel Kuşağı” tema sponsoru NTV, “Genç Ustalar” tema sponsoru Colin’s, “Dünya Festivallerinden” tema sponsoru Sabah Gazetesi ve “Türkiye Sineması” tema sponsoru Efes temsilcilerine teşekkür plaketleri yine Talat Halman tarafından verildi. Ünlü konukların katıldığı gece, Aris Trio’nun hareketli müzikleriyle devam etti.
FESTİVALDE BUGÜN
· HAFTASONU İÇİN FESTİVAL PLANLARINIZI YAPMAYI UNUTMAYIN! Festivalde ikinci haftasonu kapıdayken festival filmleriyle dopdolu bir Cumartesi ve Pazar günü geçirmek için biletlerinizi şimdiden alın! Ama haftasonu öncesi farklı bölümlerden farklı yapımları yönetmenleriyle birlikte izleyerek geçecek.
· GENÇ RUMEN USTANIN ANLATTIKLARI Yönetmen Adrian Sitaru’nun ikinci filmi olan bu yapımda anlattığı hikâyeler kendi deneyimlerine dayanıyor. Annesinin hastalığı sonrasında hayatı rayından çıkan Alex’in başından geçenlerin anlatıldığı İyi Niyetler / Best Intentions yönetmen Sitaru’nun da katılacağı bir gösterimle Atlas Sineması’nda saat 13.30’da izlenebilir. 
· FRANCOIS VAN HEERDEN’İN MUTLULUĞUN PEŞİNDE KAYBOLUŞU Festivalin Güney Afrikalı ziyaretçileri Güzellik / Beauty ile seyircilerle buluşuyor. Yönetmen Oliver Hermanus bu filmiyle seyircileri ana karakter Francois’nın iç yolculuğuna eşlik etmeye davet ederken Güney Afrika’nın ahlaki yapısını da gözler önüne seriyor. Gösterimin ardından yönetmen Hermanus’un soruları yanıtlayacağı film Fitaş 4’te saat 16.00’da.
· ROMAN’IN OSCAR’LIK ARAYIŞI İlk filmiyle yönetmen Karl Markovics, ıslahevinden çıkan Roman’ın geçmişini ve kendisini yetimhaneye bırakan annesini arayışını anlatıyor. Avusturya’nın bu yılki Oscar adayı olan Nefes / Breathing’in gösterimi, oyuncu Thomas Schubert’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gerçekleştirilecek.
· ONUR ÖDÜLLÜ YÖNETMENDEN AKILLARA KAZINACAK BİR SEYİRLİK Katıldığı dünya festivallerinden pek çok ödülle dönen bu filmde, bu sene İstanbul Film Festivali’nin açılış töreninde “Sinema Onur Ödülü”ne layık görülen yönetmen Ali Özgentürk köyden kente göçün insanlara etkisi ve yarattığı trajedi üzerine odaklanıyor. Özellikle başrol oyuncusu Genco Erkal’ın harikalar yarattığı At / The Horse, yönetmen Özgentürk’ün katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda sat 19.00’da gösterilecek.
· BULGAR GENÇ USTANIN YOLDA ANLATTIKLARI Dışlanmış sanat öğrencisi Kamen ile otostop çekerken arabaya aldığı ve her ikisi için de yolculuk boyunca yeni yeni kimlikler yaratan Avé’nin yalanlarla dolu yolculuğunda acaba sonuçta bir aşk mı doğacak? Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Avé, yönetmen Konstantin Bojanov’un da katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gösterilecek. Gösterimin ardından yönetmen Bojanov seyircilerin sorularını cevaplayacak.
· YIKILAN KULÜBEYLE YOK OLAN HAYALLER Yönetmen Hans Weingartner’ın bu üçüncü ve son filmindeki iki ana karakter, akıl hastası Martin ile küçük göçmen Viktor. İkilinin ormanda inşa ettikleri kulübe ve bu kulübenin yıkılmasıyla yaşananların anlatıldığı filmin gösteriminde yönetmen Weingartner de hazır bulunacak. Ormandaki Kulübe / Hut in the Woods’u izlemek isteyenler için filmin gösterimi yarın Fitaş 4’te saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· MoMA’DAN FESTİVAL SALONLARINA 736 SAATLİK PERFORMANS Ürettiği işlerde ve gerçekleştirdiği performaslarda en temel öğe olarak kendi bedenini kullanan Marina Abramovic, kırk yılı aşkın süredir zihinsel ve fiziksel sınırları zorluyor. Yönetmen Matthew Akers, Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist is Present adlı bu filmiyle Abramovic’in New York’ta gerçekleştirilen retrospektif sergisi boyunca sergilediği performansı ve hazırlıklarını gözler önüne seriyor. Belki de performans sanatının zirvesi olarak tanımlanabilecek bu işin arka planını görmek ve gösterimin ardından yönetmen Akers’a sorularınızı yöneltmek istiyorsanız filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· GURBET KUŞLARI YENİDEN Groupama Özel Gösterim sponsorluğunda, İstanbul Film Festivali işbirliğiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Halit Refiğ’in unutulmaz eseri Gurbet Kuşları Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV Merkezi akademisyenleri tarafından restore edildi. Halit Refiğ’in “Gerçeğin kendi içinde taşıdığı tezatlar” diyerek tanımladığı filmi bugün 21.30’da Atlas Sineması’nda gösterilecek. 
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün festivalde tek bir basın gösterimi gerçekleştirilecek. Gösterimi yapılacak film “Uluslararası Yarışma” bölümünden Amir Naderi’nin yönetmenliğini yaptığı Cut. Filmin gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gerçekleştirilecek.
FESTİVALDE YARIN

· FESTİVALDE İKİNCİ HAFTASONU Festival başlayalı yarın tam bir hafta olacak. Festivalin ikinci cumartesi günü de sunumlar, soru cevap etklinlikleri ve panellerle dolu bir gün sunuyor.

· ADEM NİKARAGUA’DA! Doğuştan sağır ve dilsiz Dulce Maria ile kardeşi Francisco’ya, işaret dili öğretmeni Tomaso ilk kelimelerini öğretmeye kararlıdır. TRT izleyicileri Adem’in Seyir Defteri programını anımsayacaktır. İşte bu programın yönetmeni Adam Isenberg’in ilk uzun metrajlı film çalışması Dilsiz Bir Hayat / A Life Without Words, yönetmen Isenberg’in katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’da.
· KOMŞUDAKİ ÖTEKİLER Yönetmen Christos Karakepelis’in bu ikinci belgeselinde, Yunanistan’da atık metallerin geri dönüşümü için çalışan göçmenleri konu ediliyor. Onlar aslında dünyada var olan devasa zenginlik mekanizmasının isimsiz baş aktörleri! İstanbul’a çok uzak olmayan bu yaşamları izlemek ve belgeselin gösterimi ardından yönetmen Karakepelis’le buluşmak isteyenler için Hammade / Raw Material, Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da. 
· ISLAHEVİNDEN MORGA Yönetmen Karl Markovics Oscar’a ülkesinden aday gösterilmekle kalmadı, filmiyle pek çok festivalden ödüller topladı. Filmin ana karakteri, ıslahevinden  morgda çalışmak üzere şartlı tahliye edilen Roman’ın geçmişini aramasına tanık olmak istiyorsanız Nefes / Breathing, filmin başrol oyuncularından Thomas Schubert’in katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da.
· DİLE GELEN BÜYÜLÜ ÖYKÜLER Festivalin “Mayınlı Bölge” bölümünden bu yapım konusundan ayrı yapım süreciyle de dikkat çekiyor. Tiyatro yönetmeni Jerry her şeyi geride bırakarak bir köy kurar fakat hiçbir şey beklediği gibi gitmez... Yönetmen Wim Vandekeybus’un gösterimine katılacağı filmi Şehir Efsaneleri / Monkey Sandwich, Atlas Sineması’nda saat 19.00’da festival salonlarına konuk olacak.
· KARŞI KIYIDA OLANLAR! İstanbul Film Festivali komşuda olanlara gözlerini kapatmıyor, bunun için bu yıl “Yunanistan’da Neler Oluyor?” adlı bölüm seyircilerle buluşuyor. Festival takipçileri için “Köpekdişi / Dogtooth” adlı film karşı kıyıdaki yeni akımın ilk habercisiydi. Yönetmen Yorgos Lanthimos’un Oscar adayı bu filmden sonraki ikinci uzun metrajlı filmi Alpler / Alps yarın festivalde olacak. Yönetmen Yorgos Lanthimos ve senarist Efthimis Filippou’nun da gösteriminde hazır bulunacağı film Fitaş 4’te 21.30’da izlenebilir. Filippou ayrıca aynı bölümde yer alan L adlı filmin de senaristi.
· NEW YORK’TAN İSTANBUL’A MARINA! Performans sanatı denilince akla ilk gelen isimlerden Marina Abramovic’in en çok ses getiren ve performans sanatıyla uğraşsın ya da uğraşmasın herkesin saygıyla eğildiği performansı, sanatçının MoMA’daki retrospektif sergisi boyunca sanatseverlerle buluştu. Bireyin fiziksel ve ruhsal sınırlarını zorlayan bu performansa siz de tanık olmak ve filmin yönetmeni Matthew Akers’a Marina’yla ilgili sorularınızı yöneltmek istiyorsanız, Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist Is Present, yönetmenin katılımıyla Fitaş 1’de saat 21.30’da. 
· “KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ”NİN YÖNETMENİNDEN KÜRESELLEŞME PANELİ İlk kez İstanbul Film Festivali’nde üçü birden arka arkaya gösterilen üçlemenin yönetmeni Micha X. Peled, Akbank Sanat’ta saat 16.00’da yapılacak söyleşide, filmlerinde eleştirel bir bakışla ele aldığı küreselleşme kavramının ekonomi, siyaset, para, bireylerin yaşamı ve filmcilikle olan ilişkisini ele alacak.
· CUMARTESİ GÜNÜ BitamBiöğrenci SALONLARDA... Cumartesi günü BitamBiöğrenci üç seansla öğrencilerle buluşacak. İlk film Akbank Sanat’ta 13.30’da gösterilecek Bizim Takım / In Orange olacak. İkinci film ise yine saat 13.30’da Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda Minik Kurbağalar / Frogs and Toads. Öğrencilerin izleyeceği son film ise “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünden Hammadde / Raw Material adlı belgesel olacak. Filmi öğrencilerle birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi saat 16.00’da Fitaş 1 ‘de yapılacak, üstelik bu gösterimin bir de sürprizi var! Filmin yönetmeni Christos Karakepelis gösterime katılarak yorumları dinleyecek ve soruları yanıtlayacak.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Yarın iki basım gösterimi gerçekleştirilecek. İlk basın gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden Uğultulu Tepeler / Wuthering Heights olacak. İkinci film ise Fransız Kültür Merkezi’nde saat 13.00’de gösterilecek “Akbank Galaları”ndan Histeri / Hysteria. 
