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Bülten #08 7 Nisan 2012, Cumartesi

FESTİVALDE DÜN
· HAFTASONU İÇİN FESTİVAL PLANLARI YAPILDI! Festivalde ikinci haftasonu kapıdayken festival filmleriyle dopdolu bir Cumartesi ve Pazar günü geçirmek için festival takipçileri biletlerini dünden edindi! Dün de yine, farklı bölümlerden farklı yapımları yönetmenleriyle birlikte izleyerek geçti.
· GENÇ RUMEN USTANIN ANLATTIKLARI Yönetmen Adrian Sitaru’nun ikinci filminde anlattığı hikâyeler kendi deneyimlerine dayanıyor. Annesinin hastalığı sonrasında hayatı rayından çıkan Alex’in başından geçenlerin anlatıldığı İyi Niyetler / Best Intentions yönetmen Sitaru’nun da katıldığı bir gösterimle Atlas Sineması’nda saat 13.30’daydı. Sitaru filminde kullandığı, kameranın karakterlerin bakış açısını yansıtması üzerinden kurgulanan çekim tekniğiyle ilgili olarak sorulan soruları “Kendi bakış açımı, sadece filmin ana karakterlerine değil, dışarıdaki kişilerin görüş açılarına da yerleştirdim... Bu, benim için seyirciyi hikâyeye dahil etmenin bir yolu ve denemek istediğim bir üslup”  diye cevapladı.
· FRANCOIS VAN HEERDEN’İN MUTLULUĞUN PEŞİNDE KAYBOLUŞU Güney Afrika yapımı Güzellik / Beauty seyircilerle festivalde buluştu. Yönetmen Oliver Hermanus bu filmiyle seyircileri ana karakter François’nın eziyetli iç yolculuğuna eşlik etmeye davet ederken Güney Afrika’nın ahlaki yapısını da gözler önüne seriyor. Gösterimin ardından yönetmen Hermanus’un soruları yanıtladığı filmin gösterimi Fitaş 4’te saat 16.00’daydı. Hermanus, ilk kez ziyaret ettiği bu şehirde harika vakit geçirdiğini belirtirken şehirdeki dinamik yaşam biçimi nedeniyle festivaldeki filmleri takip edecek vakit bulamadığını söyledi. Filmin konusuna nasıl karar verdiği konusunda sorulan sorulara: “Aslında tam emin değilim, bu filme başlamaya karar verdiğimde Paris’teydim. Evden, Cape Town’dan uzakta... Ama sanırım aklımda sağlam bir yer etmiş olacak ki bu konuda karar kıldım” dedi. 
· ROMAN’IN OSCAR’LIK ARAYIŞI İlk filmiyle yönetmen Karl Markovics, ıslahevinden çıkan Roman’ın geçmişini ve kendisini yetimhaneye bırakan annesini arayışını anlatıyor. Avusturya’nın bu yılki Oscar adayı olan Nefes / Breathing’in gösterimi, oyuncu Thomas Schubert’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gerçekleştirildi. Paskalya tatili sayesinde festivale konuk olabilen on dokuz yaşındaki ödüllü oyuncu, yönetmen Markovics’le ilgili olarak: “Karl da oyuncu kökenli olduğu için harika bir yönetmen bence... Bu sayede oyunculuğumuzu ve senaryoya bağlı davranışlarımızı harika bir şekilde yönetti” dedi.
· ONUR ÖDÜLLÜ YÖNETMENDEN AKILLARA KAZINACAK BİR SEYİRLİK Katıldığı dünya festivallerinden pek çok ödülle dönen bu klasik filmde, bu yıl İstanbul Film Festivali’nin açılış töreninde “Sinema Onur Ödülü”ne layık görülen yönetmen Ali Özgentürk köyden kente göçün insanlara etkisi ve yarattığı trajedi üzerine odaklanıyor. Özellikle başrol oyuncusu Genco Erkal’ın harikalar yarattığı At / The Horse, yönetmen Özgentürk’ün katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda sat 19.00’da gösterildi. Özgentürk filmiyle ilgili olarak şöyle dedi: ”Bu film 12 Eylül döneminde çekildi. Filmin montajını yaparken üç kişi içeri girdi ve beni sordu, ‘bizimle gelmeniz lazım’ dedi. Onlarla gittim... Gidiş o gidiş... Dokuz ay kadar hapis yattım. Hiç sorgulanmadım ve dolayısıyla suçumun ne olduğu hiçbir zaman söylenmedi. Ben hapisteyken kaba montajı bitmiş At’ın kurgusunu Zeki Ökten tamamladı. Film daha sonra Cannes Film Festivali’ne seçildi. Ancak aynı yıl Yılmaz Güney’in Yol filmini de Cannes’ın yarışma bölümüne istediler. Sonuç olarak yarışma bölümünden Türkiye’den iki film olamayacağı için bizi yarışma dışı bıraktılar. Yılmaz Güney’in Cannes’da yarışması bana büyük bir gurur vermişti. Cannes Film Festivali bittiğinde de beni serbest bıraktılar. Halen neden hapis yattığımı bilmiyorum!”
· BULGAR GENÇ USTANIN YOLDA ANLATTIKLARI Dışlanmış sanat öğrencisi Kamen ile otostop çekerken arabaya aldığı ve her ikisi için de yolculuk boyunca yeni yeni kimlikler yaratan Avé’nin yalanlarla dolu yolculuğunda acaba sonuçta bir aşk mı doğacak? Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen Avé, yönetmen Konstantin Bojanov’un da katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gösterildi. Gösterimin ardından yönetmen Bojanov seyircilerin sorularını cevapladı: “Bu film Cannes‘da prömiyerini yaptıktan sonra yeni senaryoma yoğunlaşmak için festival festival gezme kararı almıştım, pek tabii ki İstanbul’un teklifini de geri çeviremedim. Ben yolculuğa bağımlı biriyim. Elliden fazla ülke gezdim ancak Boğaz Köprüsü’nün manzarasını hiçbir yerle karşılaştıramam... İstanbul’dan sonra başka hiçbir festivale gitmeyeceğim!”
· YIKILAN KULÜBEYLE YOK OLAN HAYALLER Yönetmen Hans Weingartner’ın bu üçüncü filminin iki ana karakteri, akli dengesi bozuk olan Martin ile küçük göçmen Viktor. İkilinin ormanda inşa ettikleri kulübe ve bu kulübenin yıkılmasıyla yaşananların anlatıldığı filmin gösteriminde yönetmen Weingartner de hazır bulundu. Ormandaki Kulübe / Hut in the Woods’un gösterimi dün Fitaş 4’te saat 21.30’da gerçekleştirildi. İstanbul’a bu ilk ziyaretinde şehrin canlılığına hayran kaldığını belirten yönetmen Weingartner, filmin ana karakteri Martin ile ilgili olarak şöyle dedi: “Çalıştığı çevreyle ilgili sorunlar yaşayan Martin garip bir adam, bu çevreden kaçabilmek için ormana kaçıyor. Filmi bu karakter çevresinde kurguladım. Zaten filmdeki karakterler filmimin omurgasını oluşturuyor.”
· MoMA’DAN FESTİVAL SALONLARINA Ürettiği işlerde ve gerçekleştirdiği performaslarda en temel öğe olarak kendi bedenini kullanan Marina Abramovic, bu performanslarında kırk yılı aşkın süredir zihinsel ve bedensel sınırları zorluyor. Yönetmen Matthew Akers, Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist is Present adlı bu filmiyle Abramovic’in New York’ta gerçekleştirilen retrospektif sergisi boyunca sergilediği performansı ve bu serginin hazırlıklarını gözler önüne seriyor. Belki de performans sanatının zirvesi olarak tanımlanabilecek bu işin arka planını görmek ve gösterimin ardından yönetmen Akers’a sorularını yöneltmek isteyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de saat 21.30’da gerçekleştirildi. Yönetmen Akers filmiyle ilgili olarak şunları söyledi: “Bu filmi çekmeden önce performans sanatıyla ilgili hiçbir fikrim yoktu! Keşke şu an İspanya’da olan Marina da burada olsaydı... Bayıldığım İstanbul’da onunla birlikte olmak harika olurdu!”
· GURBET KUŞLARI YENİDEN Groupama Özel Gösterim sponsorluğunda, İstanbul Film Festivali işbirliğiyle “Türk Klasikleri Yeniden” projesi kapsamında Halit Refiğ’in unutulmaz eseri Gurbet Kuşları Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV Merkezi akademisyenleri tarafından restore edildi. Halit Refiğ’in “Gerçeğin kendi içinde taşıdığı tezatlar” diyerek tanımladığı filmi dün 21.30’da Atlas Sineması’nda gösterildi. 
FESTİVALDE BUGÜN
· FESTİVALDE İKİNCİ HAFTASONU Festival başlayalı yarın tam bir hafta olacak. Festivalin ikinci cumartesi günü de sunumlar, soru cevap etklinlikleri ve panellerle dolu bir gün sunuyor.

· NİKARAGUA’DA DİLSİZ BİR HAYAT! Doğuştan sağır ve dilsiz Dulce Maria ile kardeşi Francisco’ya, işaret dili öğretmeni Tomaso ilk kelimelerini öğretmeye kararlıdır. TRT izleyicileri Adem’in Seyir Defteri programını anımsayacaktır. İşte bu programın yönetmeni Adam Isenberg’in ilk uzun metrajlı film çalışması Dilsiz Bir Hayat / A Life Without Words, yönetmen Isenberg ve yapımcısı Senem Tüzen’in katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’da.
· KOMŞUDAKİ ÖTEKİLER Yönetmen Christos Karakepelis bu ikinci belgeselinde, Yunanistan’da atık metalleri toplayan göçmenleri konu ediyor. İstanbul’a çok uzak olmayan bu yaşamları izlemek ve belgeselin gösterimi ardından yönetmen Karakepelis’le buluşmak isteyenler için Hammadde / Raw Material, Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da. 
· ISLAHEVİNDEN MORGA Yönetmen Karl Markovics Oscar’a Avusturya’dan  aday gösterilmekle kalmadı, filmiyle pek çok festivalden ödüller topladı. Filmin ana karakteri, ıslahevinden  morgda çalışmak üzere şartlı tahliye edilen Roman’ın geçmişini aramasına tanık olmak istiyorsanız Nefes / Breathing, filmin başrol oyuncularından Thomas Schubert’in katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da.
· HAYAL DÜNYASINDA SORUN VAR Festivalin “Mayınlı Bölge” bölümünden bu yapım konusundan ayrı yapım süreciyle de dikkat çekiyor. Tiyatro yönetmeni Jerry her şeyi geride bırakarak bir köy kurar fakat hiçbir şey beklediği gibi gitmez... Yönetmen ve koreograf Wim Vandekeybus’un gösterimine katılacağı filmi Şehir Efsaneleri / Monkey Sandwich, Atlas Sineması’nda saat 19.00’da festival salonlarına konuk olacak.
· KARŞI KIYIDA OLANLAR! İstanbul Film Festivali komşuda olanlara gözlerini kapatmıyor, bunun için bu yıl “Yunanistan’da Neler Oluyor?” adlı bölüm seyircilerle buluşuyor. Festival takipçileri için “Köpekdişi / Dogtooth” adlı film karşı kıyıdaki yeni akımın ilk habercisiydi. Yönetmen Yorgos Lanthimos’un Oscar adayı bu filmden sonraki ikinci uzun metrajlı filmi Alpler / Alps yarın festivalde olacak. Yönetmen Yorgos Lanthimos ve senarist Efthimis Filippou’nun da gösteriminde hazır bulunacağı film Fitaş 4’te 21.30’da izlenebilir. Filippou ayrıca aynı bölümde yer alan L adlı filmin de senaristi. Filippou ve Lanthimos, bu pazar günü saat 13.30’da Salon’da Yunan sinemasını tartışacak.
· NEW YORK’TAN İSTANBUL’A MARINA! Performans sanatı denilince akla ilk gelen isimlerden Marina Abramovic’in en çok ses getiren ve performans sanatıyla uğraşsın ya da uğraşmasın herkesin saygıyla eğildiği performansı, sanatçının MoMA’daki retrospektif sergisi boyunca sanatseverlerle buluştu. Bireyin fiziksel ve ruhsal sınırlarını zorlayan bu performansa siz de tanık olmak ve filmin yönetmeni Matthew Akers’a Marina’yla ilgili sorularınızı yöneltmek istiyorsanız, Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist Is Present, yönetmenin katılımıyla Fitaş 1’de saat 21.30’da. 
· “KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ”NİN YÖNETMENİNDEN KÜRESELLEŞME PANELİ İlk kez İstanbul Film Festivali’nde üçü birden arka arkaya gösterilen üçlemenin yönetmeni Michael X. Peled, Akbank Sanat’ta saat 16.00’da yapılacak söyleşide, filmlerinde eleştirel bir bakışla ele aldığı küreselleşme kavramının ekonomi, siyaset, para, bireylerin yaşamı ve filmcilikle olan ilişkisini ele alacak.
· CUMARTESİ GÜNÜ BitamBiöğrenci SALONLARDA... Cumartesi günü BitamBiöğrenci üç seansla öğrencilerle buluşacak. İlk film Akbank Sanat’ta 13.30’da gösterilecek Bizim Takım / In Orange olacak. İkinci film ise yine saat 13.30’da Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda Minik Kurbağalar / Frogs and Toads. Öğrencilerin izleyeceği son film ise “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünden Hammadde / Raw Material adlı belgesel olacak. Filmi öğrencilerle birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi saat 16.00’da Fitaş 1 ‘de yapılacak, üstelik bu gösterimin bir de sürprizi var! Filmin yönetmeni Christos Karakepelis gösterime katılacak.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Yarın iki basım gösterimi gerçekleştirilecek. İlk basın gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden Uğultulu Tepeler / Wuthering Heights olacak. İkinci film ise Fransız Kültür Merkezi’nde saat 13.00’de gösterilecek “Akbank Galaları”ndan Histeri / Hysteria. 
· GHETTO’DA PARTİ ZAMANI! Size Magazine Ghetto’da düzenleyeceği bir partiyle festivalin Cumartesi gecesini şenlendiriyor! “Geceyarısı Çılgınlığı” bölümünün tema sponsoru Size‘ın düzenlediği bu parti saat 23.00’da olacak.

FESTİVALDE YARIN
· UZUN VE EĞLENCELİ BİR PAZAR GÜNÜ İÇİN Festival programı, siz festival takipçilerine harika bir pazar günü vaad ediyor. Yönetmenlerin katılımıyla daha da ilgi çekici hale gelecek film gösterimlerini kaçırmayın! Ayrıca festival etkinliklerinden bir panel ve bir söyleşi de sinemaseverle buluşacak...
· AVÉ İLE YOLCULUĞUN GETİRDİKLERİ Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen bu yapımda on yedi yaşındaki kaçak Avé ile dışlanmış sanat öğrencisi Kamen’in otostopla başlayan ve yalanlarla devam eden ilişkisi, gerçek bir olaydan esinlenen yönetmen Konstantin Bojanov tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Avé’nin gösterimi yönetmen Bojanov’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 seansında gerçekleştirilecek.
· FESTİVALDE “ULUSAL YARIŞMA” HEYECANI BAŞLIYOR Bu sene festivalde tam on iki film “Ulusal Yarışma” kategorisinde yarışıyor. Bu filmlerden biri olan Nar’ın gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’da gerçekleştirilecek. Yönetmen Ümit Ünal, bu filmi ile seyircileri adalet anlayışını tekrar gözden geçirmeye davet ediyor. Filmi seyretmek ve yönetmen Ümit Ünal’la buluşmak için bu gösterimi kaçırmayın!
· SUNDANCE’TEN İSTANBUL’A!!! Bu sene programına ilk kez Türkiye’den bir film alan Sundance Film Festival’inde prömiyerini yapan Can, İstanbul Film Festivali’nin de “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Yönetmen Raşit Çelikezer bu filmiyle çocuk sahibi olmaya çalışan bir çiftin sıkıntılarını ve daha sonra yaşananları gözler önüne seriyor. Film, yönetmen Çelikezer’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterilecek. 
· HAMMADDE İLE KOMŞUYA İKİNCİ ZİYARET Sinemaya gelirken evden çıktığımızca muhtemelen pek çoğumuz atık madde toplayanlarla sokakta, caddede, evimizin karşısındaki atık tepeciklerinin yanında yüz yüze geliyoruz peki onlar aslında kim? Yönetmen Christos Karakepelis, belgesel filmi Hammadde / Raw Material ile Ege’nin karşı kıyısında bu sorunun yanıtını arıyor. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da yönetmenin katılımıyla gerçekleştirilecek.
· AVUSTRALYA’DAN SELAMLAR Başrol oyuncuları Daniel P. Jones ile Leanne Letch’in kendilerini oynadıkları bu yapım belgeselci Amiel Courtin-Wilson’un ilk uzun metrajlı kurmaca filmi. Sinema ile hayat arasındaki sınırın kimi sahnelerde yok olduğu Selam / Hail, yönetmen Courtin-Wilson’un katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda 16.00’da gösterilecek.
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NIN KALKÜTALI ZİYARETÇİLERİ Phil Cox imzalı bu belgeselde Hindistan, daha önce hiç bakılmayan bir açıdan gözler önüne seriliyor. Hindistan’da son zamanlarda sayıları hızla artan dedektiflik büroları, üç vaka üzerinden müşterilerin özel hayatlarına mercek tutarak dans ve sevilen müzikler eşliğinde masaya yatırılıyor. Bengal’de Bir Dedektif / The Bengali Detective, Fitaş 1’de 21.30 seansında filmin müziklerini besteleyen Dennis Wheatley’nin de bizzat katılacağı bir gösterimle beyazperdede olacak.
· TUNUS’TAKİ DEVRİMİN ANLATTIKLARI Beklenmedik şekilde esen Arap Baharı’nı rüzgarları pek çok ülkede öngörülemez hareketlere yol açtı. Yönetmen Elyes Baccar, Tunus halk devrimi ve Başkan Bin Ali’nin ülkeden kovulmasına kadar geçen süreyi gözler önüne sererken bu devrimin nasıl tüm Tunus halkının rol aldığı bir harekete dönüştüğünü beyaz perdeye yansıtıyor. Yönetmen Baccar’ın da gösteriminde hazır bulunarak soruları cevaplayacağı, Kızıl Söz / Rouge Parole’in gösterimi Pera Müzesi’nde saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali etkinliği olarak, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenleniyor. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katılacağı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alınacak. Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, 11 Nisan Çarşamba günü saat 16.00’da Pera Müzesi’nde.
· KARŞI KIYIDA DENEYİMLENENLER Yunanistan Sineması şaşırtıcı sinematografik deneyimlerle kendini yeniden tanımlarken, İstanbul Film Festivali seçkisinde de “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünde dört adet Yunan filmi yer alıyor. Bu filmlerden “Alpler / Alps”in yönetmeni Yorgos Lanthimos ile hem bu filmin hem de yine aynı bölümden “L”nin senaristi Efthimis Filippou Salon İKSV’de saat 14.00’de Yunanistan’da Neler Oluyor? paneliyle sinemaseverlerle buluşacak.
· SİNEMA ÜZERİNE SOHBETLER Her ikisi de festival için bu sene her sene olduğundan daha da önemli... Murathan Mungan, Altın Lale Ulusal Yarışma jürisi başkanı, Sevin Okyay ise İstanbul Film Festivali 2012 Sinema Onur Ödülleri’nden birinin sahibi... Bu ikilinin festival kapsamında gerçekleşecek çok özel sinema sohbetine tanık olmak isterseniz, Murathan Mungan Sevin Okyay’la Buluşuyor, saat 16.00’da Salon İKSV’de!
· GENÇLERLE HARİKA BİR PAZAR GÜNÜ! BitamBiöğrenci projesi, önlerinde derslerle dolu bir hafta olan öğrencilere bu pazar gününde üç film sunuyor. Filmlerden ilki “Uluslararası Yarışma” bölümünden Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero saat 11.00’da Atlas Sineması’nda. İkinci film “Çocuk Mönüsü: Hollanda Özel” bölümünde yer alan Bizim Takım / In Orange ise saat 13.30’da Akbank Sanat’ta. Proje kapsamında gençlerle buluşacak son film ise saat 16.00’da Fitaş 1’de gösterilecek Büyülü Krallık / The Field of Enchantment.
