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FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALDE İKİNCİ HAFTASONU Festival başlayalı bugün tam bir hafta oldu. Festivalin ikinci cumartesi günü de sunumlar, soru cevap etklinlikleri ve panellerle dolu bir gün sundu.

· NİKARAGUA’DA DİLSİZ BİR HAYAT! Doğuştan sağır ve dilsiz Dulce Maria ile kardeşi Francisco’ya, işaret dili öğretmeni Tomaso ilk kelimelerini öğretmeye kararlıdır. TRT izleyicileri Adem’in Seyir Defteri programını anımsayacaktır. İşte bu programın yönetmeni Adam Isenberg’in ilk uzun metrajlı film çalışması Dilsiz Bir Hayat / A Life Without Words, yönetmen Isenberg ve yapımcısı Senem Tüzen’in katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’daydı. Soru cevap etkinliğinde seyirciler sorularını yöneltmeden önce Isenberg’e teşekkür ederek işaret dilinden yirmi kelime öğrendiklerini belirttiler... Yönetmen, işitme engellilerle ilgili konulara devam etmek istediğini; yedi hafta geçirdiği Nikaragua’daki bu deneyiminden sonra Türkiye’deki işitme engelliler ve onların çiğnenen haklarıyla ilgili de bir yapıma imza atmak istediğini söyledi.
· KOMŞUDAKİ ÖTEKİLER Yönetmen Christos Karakepelis bu ikinci belgeselinde, Yunanistan’da atık metalleri toplayan göçmenleri konu ediyor. İstanbul’a çok uzak olmayan bu yaşamları izlemek ve belgeselin gösterimi ardından yönetmen Karakepelis’le buluşmak isteyenler için Hammade / Raw Material, Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’daydı. Soru cevap oturumuna yönetmen dışında filmin diyalog editörü Natassa Segou da katıldı. İkili filmleriyle ilgili olarak: “Bizim filmdeki temel amacımız Avrupa hakkında düşünülen klişelerin gerçeklikten uzak olduğunu göstermekti. İdeal devlet sisteminin ve bireylerin hakları üzerine yaratılan söylemler üzerine kurulu Avrupa yalanını, sokaklarda geri dönüştürülecek metalleri toplayan göçmenler üzerinden anlatmaya çalıştık!” dedi.
· ISLAHEVİNDEN MORGA Yönetmen Karl Markovics Oscar’a Avusturya’dan  aday gösterilmekle kalmadı, filmiyle pek çok festivalden ödüller topladı. Filmin ana karakteri, ıslahevinden  morgda çalışmak üzere şartlı tahliye edilen Roman’ın geçmişini aramasına tanık olmak isteyenler için Nefes / Breathing, filmin başrol oyuncularından Thomas Schubert’in katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da yapıldı. Schubert: “Filmde bence en özel olan şey gerçeklik... Yönetmen Markovics filme başlamadan önce derin bir ön araştırma yaptı, bu da hepimizin filme daha çok inanmamızı sağladı...” diye belirtti.
· HAYAL DÜNYASINDA SORUN VAR Festivalin “Mayınlı Bölge” bölümünden bu yapım konusundan ayrı yapım süreciyle de dikkat çekiyor. Tiyatro yönetmeni Jerry her şeyi geride bırakarak bir köy kurar fakat hiçbir şey beklediği gibi gitmez... Yönetmen ve koreograf Wim Vandekeybus’un gösterimine katılacağı filmi Şehir Efsaneleri / Monkey Sandwich, Atlas Sineması’nda saat 19.00’da festival salonlarına konuk oldu. Yönetmen bu ilk filmini nasıl yapmaya karar verdiği ile ilgili olarak: “Hali hazırda kurgulanmış performansları çekiyordum bu filme kadar... Sonra bir gün bana senaryonun da işin içine girdiği bir yapımı yönetmekle ilgilenip ilgilenmeyeceğimi sordular. Bu meydan okumaya karşı koyamadım!” dedi.
· KARŞI KIYIDA OLANLAR! İstanbul Film Festivali komşuda olanlara gözlerini kapatmıyor, bunun için de bu yıl “Yunanistan’da Neler Oluyor?” adlı bölüm seyircilerle buluşuyor. Festival takipçileri için “Köpekdişi / Dogtooth” adlı film karşı kıyıdaki yeni akımın ilk habercisiydi. Yönetmen Yorgos Lanthimos’un Oscar adayı bu filmden sonraki ikinci uzun metrajlı filmi Alpler / Alps festivalde. Yönetmen Yorgos Lanthimos ve eşsenarist Efthimis Filippou’nun da gösteriminde hazır bulunduğu film Fitaş 4’te saat 21.30’daydı. Filippou ayrıca aynı bölümde yer alan L adlı filmin de senaristi. Lanthimos, bir önceki filmi Köpekdişi ile ilgili yapılan karşılaştırmalarla ilgili olarak: “Bunu planlamamıştık ama bu son filmi çektikten sonra farkettik ki iki film arasında belirli benzerlikler var... İlk filmde belirli bir çevreden çıkmaya çalışan birini yansıttık, bu filmde ise başka bir karakter yapılı bir çevreye girmeye çalışıyor...” dedi. Eşsenarist Filippou ise her iki filmde de yer alan alışılagelmiş kalıplardan uzak kurguyla ilgili olarak: “Bu filmleri seyrederken şunu aklınızdan çıkarmayın, aslında garip ve anormal olanlar gerçektir!..” diye belirtti. 

· NEW YORK’TAN İSTANBUL’A MARINA! Performans sanatı denilince akla ilk gelen isimlerden Marina Abramovic’in en çok ses getiren ve performans sanatıyla uğraşsın ya da uğraşmasın herkesin saygıyla eğildiği performansı, sanatçının MoMA’daki retrospektif sergisi boyunca sanatseverlerle buluştu. Bireyin fiziksel ve ruhsal sınırlarını zorlayan bu performansa tanık olmak ve filmin yönetmeni Matthew Akers’dan Marina’yla ilgili merak edilenleri öğrenmek isteyenler için Marina Abramoviç Sanatçı Aramızda / Marina Abramovic The Artist Is Present, Fitaş 1’de saat 21.30’daydı. Filmin gösteriminde yapımcı Jeff Dupre de hazır bulundu. Projeye nasıl başladıklarıyla ilgili olarak: “Bir partideydim, Marina da aynı partide retrospektif sergisiye ilgili olarak birileriyle sohbet ediyordu. Konuşmanın arasında kalmıştım. Bunun üstüne bu performansın belgeselini çekmek harika olabilir diye düşündüm. Sonrasında herkes bu fikre bayıldı ve Matthew’a projeyi götürdüğümüzde çok yoğun olsa da bizi reddedemedi!” diye belirtti. 
· “KÜRESELLEŞME ÜÇLEMESİ”NİN YÖNETMENİNDEN KÜRESELLEŞME PANELİ İlk kez İstanbul Film Festivali’nde üçü birden arka arkaya gösterilen üçlemenin yönetmeni Micha X. Peled, Akbank Sanat’ta saat 16.00’da yapılan söyleşide, filmlerinde eleştirel bir bakışla ele aldığı küreselleşme kavramının ekonomi, siyaset, para, bireylerin yaşamı ve filmcilikle olan ilişkisini ele aldı. Peled bu üçlemenin birbiriyle nasıl bağlantılı olduğuyla ilgili olarak: “İlk filmi çektikten sonra internette bir sayfa açtık, herkese açık bir platform... Burada konuyla ilgili herkes birşeyler paylaşıyordu. Paylaşımlardan biri Çin’deki duruma değiniyordu, bu fenomen ilgimi çekmeye başladı, böylece oraya gittik ve filmi çektik. Daha sonra Selanik’teki belgesel filmleri festivalinde bu filmin gösterimi ardından bir kadın yanıma yaklaştı ve Hindistan’dan ve orada olanlardan bahsetti. Böylece oraya da gittik... Nasıl ifade etsem, üretim tüketim zincirini ve bunun küreselleşmeyle olan ilişkisini her ölçekte yansıtmaya çalıştık bu üçlemede!” diye belirtti.
· CUMARTESİ GÜNÜ BitamBiöğrenci SALONLARDA... Cumartesi günü BitamBiöğrenci üç seansla öğrencilerle buluştu. İlk film Akbank Sanat’ta 13.30’da gösterilen Bizim Takım / In Orange oldu. İkinci film ise yine saat 13.30’da Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda Minik Kurbağalar / Frogs and Toads’dı. Öğrencilerin izleyeceği son film ise “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünden Hammadde / Raw Material adlı belgesel oldu. Filmi öğrencilerle birlikte izlemek isteyenler saat 16.00’da Beyoğlu Sineması’ndaydı, üstelik bu gösterimin bir de sürprizi vardı! Filmin yönetmeni Christos Karakepelis gösterime katılarak soruları yanıtladı.
· GHETTO’DA PARTİ ZAMANI!!! Size Magazine Ghetto’da düzenlediği bir partiyle festivalin Cumartesi gecesini şenlendirdi! “Geceyarısı Çılgınlığı” bölümünün tema sponsoru Size‘ın düzenlediği parti saat 23.00’te başladı ve geçenin ilerleyen saatlerine kadar devam etti.

FESTİVALDE BUGÜN
· UZUN VE EĞLENCELİ BİR PAZAR GÜNÜ İÇİN Festival programı, siz festival takipçilerine harika bir pazar günü vaad ediyor. Yönetmenlerin katılımıyla daha da ilgi çekici hale gelecek film gösterimlerini kaçırmayın! Ayrıca festival etkinliklerinden bir panel ve bir söyleşi de sinemaseverle buluşacak...
· AVÉ İLE YOLCULUĞUN GETİRDİKLERİ Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen bu yapımda on yedi yaşındaki kaçak Avé ile dışlanmış sanat öğrencisi Kamen’in otostopla başlayan ve yalanlarla devam eden ilişkisi, gerçek bir olaydan esinlenen yönetmen Konstantin Bojanov tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Avé’nin gösterimi yönetmen Bojanov’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 seansında gerçekleştirilecek.
· FESTİVALDE “ULUSAL YARIŞMA” HEYECANI BAŞLIYOR Bu sene festivalde tam on iki film “Ulusal Yarışma” kategorisinde yarışıyor.  Bu filmlerden biri olan Nar’ın gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’da gerçekleştirilecek. Yönetmen Ümit Ünal, bu filmi ile seyircileri adalet anlayışını tekrar gözden geçirmeye davet ediyor. Filmi seyretmek ve yönetmen Ümit Ünal’la buluşmak için bu gösterimi kaçırmayın!
· SUNDANCE’TEN İSTANBUL’A!!! Bu sene programına ilk kez Türkiye’den bir film alan Sundance Film Festival’inde prömiyerini yapan Can, İstanbul Film Festivali’nin de “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Yönetmen Raşit Çelikezer bu filmiyle çocuk sahibi olmaya çalışan bir çiftin sıkıntılarını ve daha sonra yaşananları gözler önüne seriyor. Film, yönetmen Çelikezer’in de katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterilecek. 
· HAMMADDE İLE KOMŞUYA İKİNCİ ZİYARET Sinemaya gelirken evden çıktığımızca muhtemelen pek çoğumuz atık madde toplayanlarla sokakta, caddede, evimizin karşısındaki atık tepeciklerinin yanında yüz yüze geliyoruz peki onlar aslında kim? Yönetmen Christos Karakepelis, belgesel filmi Hammadde / Raw Material ile Ege’nin karşı kıyısında bu sorunun yanıtını arıyor. Filmin gösterimi Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da yönetmenin katılımıyla gerçekleştirilecek.
· AVUSTRALYA’DAN SELAMLAR Başrol oyuncuları Daniel P. Jones ile Leanne Letch’in kendilerini oynadıkları bu yapım belgeselci Amiel Courtin-Wilson’un ilk uzun metrajlı kurmaca filmi. Sinema ile hayat arasındaki sınırın kimi sahnelerde yok olduğu Selam / Hail, yönetmen Courtin-Wilson’un katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda 16.00’da gösterilecek.
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NIN KALKÜTALI ZİYARETÇİLERİ Phil Cox imzalı bu belgeselde Hindistan, daha önce hiç bakılmayan bir açıdan gözler önüne seriliyor. Hindistan’da son zamanlarda sayıları hızla artan dedektiflik büroları, üç vaka üzerinden müşterilerin özel hayatlarına mercek tutarak dans ve sevilen müzikler eşliğinde masaya yatırılıyor. Bengal’de Bir Dedektif / The Bengali Detective, Fitaş 1’de 21.30 seansında filmin müziklerini besteleyen Dennis Wheatley’nin de bizzat katılacağı bir gösterimle beyazperdede olacak.
· TUNUS’TAKİ DEVRİMİN ANLATTIKLARI Beklenmedik şekilde esen Arap Baharı’nı rüzgarları pek çok ülkede öngörülemez hareketlere yol açtı. Yönetmen Elyes Baccar, Tunus halk devrimi ve Başkan Bin Ali’nin ülkeden kovulmasına kadar geçen süreyi gözler önüne sererken bu devrimin nasıl tüm Tunus halkının rol aldığı bir harekete dönüştüğünü beyaz perdeye yansıtıyor. Yönetmen Baccar’ın da gösteriminde hazır bulunarak soruları cevaplayacağı, Kızıl Söz / Rouge Parole’in gösterimi Pera Müzesi’nde saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
 
Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali etkinliği olarak, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenleniyor. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katılacağı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alınacak. Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, 11 Nisan Çarşamba günü saat 16.00’da Pera Müzesi’nde.

· KARŞI KIYIDA DENEYİMLENENLER Yunanistan Sineması şaşırtıcı sinematografik deneyimlerle kendini yeniden tanımlarken, İstanbul Film Festivali seçkisinde de “Yunanistan’da Neler Oluyor?” bölümünde dört adet Yunan filmi yer alıyor. Bu filmlerden Alpler / Alps’in yönetmeni Yorgos Lanthimos ile hem bu filmin hem de yine aynı bölümden “L”nin senaristi Efthimis Filippou Salon İKSV’de saat 14.00’de Yunanistan’da Neler Oluyor? paneliyle sinemaseverlerle buluşacak.
· SİNEMA ÜZERİNE SOHBETLER Her ikisi de festival için bu sene her sene olduğundan daha da önemli... Murathan Mungan, Altın Lale Ulusal Yarışma jürisi başkanı, Sevin Okyay ise İstanbul Film Festivali 2012 Sinema Onur Ödülleri’nden birinin sahibi... Bu ikilinin festival kapsamında gerçekleşecek çok özel sinema sohbetine tanık olmak isterseniz, Murathan Mungan Sevin Okyay’la Buluşuyor, saat 16.00’da Salon İKSV’de!

· GENÇLERLE HARİKA BİR PAZAR GÜNÜ! BitamBiöğrenci projesi, önlerinde derslerle dolu bir hafta olan öğrencilere bu pazar gününde üç film sunuyor. Filmlerden ilki “Uluslararası Yarışma” bölümünden Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero saat 11.00’da Atlas Sineması’nda. İkinci film “Çocuk Mönüsü: Hollanda Özel” bölümünde yer alan Bizim Takım / In Orange ise saat 13.30’da Akbank Sanat’ta. Proje kapsamında gençlerle buluşacak son film ise saat 16.00’da Fitaş 1’de gösterilecek Büyülü Krallık / The Field of Enchantment.
FESTİVALDE YARIN

· İKİNCİ HAFTA YİNE FESTİVAL DOPDOLU! Festivalin ikinci haftası daha ilk günden fevkalade dolu bir program sunuyor.
· ALTIN PALMİYELİ YÖNETMENDEN SOKAK KÖPEKLERİ 1910’da modernleşme adına ortadan kaldırılan sokak köpeklerini kim hatırlıyor? Peki sokak köpekleriyle yaşam günümüzde ve gelecekte nasıl olacak, şehrin dört ayaklı sakinlerinin geleceği nasıl şekillenecek? Yönetmen Serge Avédikian bu sorunun cevabını arıyor... Eğer siz de bu hikâyeye daha yakından bakmak istiyorsanız İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story, Burçin Gerçek’in katılımıyla saat 11.00’de Fitaş 1’de.
· TOPLUMSAL ŞİZOFRENİNİN KATMANLARI Yönetmen Savaş Baykal, yetişkin olduğunda ötekini öldürmekten çekinmeyecek genç kuşağın çocuk hallerini gösterirken adli ve sosyal kurumların çoğu durumda işlevsiz kalmasını gözler önüne seriyor. Yönetmen Baykal’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’da gösterilecek filmin ardından soru cevap etkinliğiyle yönetmenin bakış açısının derinlerine inmek istiyorsanız Öngörüye Ağıt / Lament for Foresight’ı kaçırmayın!
· “ULUSAL YARIŞMA”DA BİR İLK FİLM! 2003 yılında oyunculuğuyla Cannes’da Altın Palmiye kazanan Muzaffer Özdemir’in yazığ yönettiği bu ilk filmde karamsar ve nevrotik bir mimarın memleketine geri dönüş hikayesini izliyoruz. Geri dönüşte yaşanan bu yüzleşmenin işlendiği Yurt / Home, yönetmen Özdemi’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 13.30’da beyaz perdede olacak!
· İKİ KÜLTÜR ARASINDA Almanya’ya göç etmiş bir ailenin tek çocuğu olan Semi bu filmde daha henüz on yaşındayken iki kültür arasında sıkışıp kalmış olmanın tüm ağırlığını yaşıyor. Filme de adını veren Semi’nin Almanya ve Mardin arasında ‘kayboluşuna’ tanık olmak istiyorsanız, yönetmen Refik Çakar’ın katılıyla Semi Beyoğlu Sineması’nda 13.30 seansında olacak...
· ALTIN LALE JÜRİ ÜYESİ BEYAZ PERDEDE Altın Lale Uluslararası Yarışma jürisi üyesi Brillante Mendoza Kinatay ile Lola ve Serbis filmleriyle tanınıyor. Yönetmen bu filmde STK gönüllüsü Thérèse, arkadaşı Soledad ve bir turist grubunun kaçıırlması ardından yaşananları beyaz perdeye aktarıyor. Tutsak / Captive yönetmen Mendoza’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 13.30’da!
· “MAKAM ÜÇLEMESİ”NİN İLKİ Sabâ ve Nihâvend ile devam edecek üçlemenin ilk filmi olan Hicaz, yönetmen Erdal Rahmi Hanay’ın ilk filmi... Filmin kurgusunda yer alan karakterlerde ruhsal ya da bedensel yalnızlıklar, çaresizlik, tüketim, hoşnutsuzluk gibi modern çağ hastalıkları izliyoruz. Beş farklı hikâyeden oluşan Hicaz’ın müziklerinde usta müzisyen Erkan Oğur’un imzası var. Filmin gösterimi yönetmen Hanay’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirilecek.
· TUNUS DEVRİMİ, YENİDEN Kızıl Söz / Rouge Parole’de Tunus halk devriminin izi sürülüyor. Filmde devrimin yaşandığı şehir ve kasabalar birer birer geziliyor. Arap Baharı’nın Tunus’taki etkilerini görmek ve yönetmen Elyes Baccar’ın deneyimlerini dinlemek isteyenler için filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gerçekleştirilecek.
· BİR ODADA UPUZUN BİR GECE... Berlin’den ödülle dönen bu filmde yönetmen Reis Çelik doğuda var olan ‘çocuk gelin’ fenomenine ışık tutuyor. Usta oyuncu İlyas Salman ile Ezgi Dilan Aksüt’ün başrolleri paylaştığı film, Lal Gece / Night of Silence, yönetmen Çelik’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da!
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NDA 1961’DEN YANSIMALAR Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı eylem konu ediliyor. Bu eylem, eylemi şiddetle bastıran Fransa yüzünden kanlı bir olaya dönüşmüştü. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle harmanlanan film, Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17TH 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansıyla beyaz perdede.
· MISIR’IN DÖNÜM NOKTASINI OLUŞTURAN İKİ HAFTA Yönetmen Stefano Savona bu filmiyle Mübarek rejimini deviren devrimi masaya yatırırken tanıklarıyla birlikte gözler önüne seriyor. Bu mücadeleyi beyaz perdede izlemek isteyenler için Tahrir-Özgürlük Meydanı / Tahrir-Liberation Square, Pera Müzesi’nde saat 19.00’da gösterilecek. Gösterime ayrıca yönetmen Savona da katılarak soruları yanıtlayacak.
· FACE ADAYLARINDAN SİMURG Gazeteci ve yönetmen Ruhi Karadağ, bu filmiyle 2000’de Bayrampaşa Cezaevi’nde F Tipi cezaevlerine karşı başlatılan ölüm oruçları ve sonrasında gerçekleştirilen “Hayata Dönüş Operasyonu”nu anlatıyor. Eylemi birebir gerçekleştirenlerin yer aldığı belgesel, Simurg / Simurgh yönetmen Karadağ’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 21.30’da gerçekleştirilecek.
· TUNUS DEVRİMİ KENDİSİNİ ANLATIYOR! Yönetmen Mourad ben Cheikh, Tunus Devrimi’ni anlatan ilk uzun metrajlı bu belgeselde devrimi ilk gününden Bin Ali’nin devrilmesine kadar geçen süreyi aktarıyor. Yönetmenin katılımıyla Artık Korkmak Yok / No More Fear, Pera Müzesi’nde saat 21.30’da gösterilecek.
· RUMEN USTADAN SİNEMA DERSİ! Festival programında bu sene yönetmenin filmleri yer almıyor ancak Filmekimi takipçileri 2006’da gösterilen Bükreş’in Doğusu’nu hatırlayacaktır. Yönetmen bu filmiyle Cannes’da en iyi ilk filme verilen Altın Kamera’yı kazanmıştı. Yönetmen Corneliu Porumbiou bu sene festival programında bir Masterclass’la yer alıyor. Yönetmenin deneyimlerini ve sinemaya bakış açısını paylaşacağı sinema dersi Boğaziçi Üniversitesi’nde saat 16.00’da!
· BAŞROLDEKİ KILIÇLAR!!! Bu sene Türkiye’de Çin Kültür Yılı... Bu sebeple festival programında Çin’le ilgili bir de bölüm yer alıyor: “Bir Çin Sinema Geleneği: WuXia”. Bölümde yer alan filmler üzerine konuşmak ve bu türün Çin sinema endüstrisindeki yerini tüm görkemi ve renkleriyle konuşmak için festivalde bir söyleşi düzenleniyor. Söyleşi: Sinemadaki Kaplan-WuXia, Akbank Sanat’ta Saat 16.00’da gerçekleştirilecek. 
· TUTSAKTAN SİNEMA DERSİ! Sinema severler Brillante Mendoza’yı filmleri Kinatay, Lola ve Serbis’ten hatırlayacaktır. Bu sene Altın Lale Uluslararası jüri üyesi ve festival programında Tutsak / Captive adlı filmiyle yer alan Mendoza’nın film serüvenini kendisinden dinlemek isteyenler için bir sinema dersi düzenleniyor. Etkinlik Akbank Sanat’ta saat 18.00’de!
· CEZAYİR’DE MUTLU SAATLER Cezayir’de düzenlenen Happy Hour’ların ilki bugün gerçekleştiriliyor. Cezayir’de buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30 arası!
· BitamBiöğrenci İLE TENEFÜSTE FİLM KEYFİ Öğrenciler ilk olarak toplumun kıyısında, şehirden uzakta yaşayan iki erkek kardeşin öyküsünü anlatan Devler / The Giants’la saat 11.00’de Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda buluşacak. Ardından saat 13.30’da Fitaş 1’de öğrencilerle buluşacak film ise ıssız bir göldeki harika görüntüleri yansıtan Büyülü Krallık / The Field of Enchantment olacak.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün üç tane basın gösterimi gerçekleştirilecek. Gösterilecek filmlerden ilki Nişantaşı Citylife City’s sinemalarında saat 10.30’da “Ulusal Yarışma” bölümünden Yeraltı / Inside. Diğer iki film ise “Uluslararası Yarılma” bölümünde yarışıyor. Her ikisi de Fransız Kültür Merkezi’nde gösterilecek filmlerden ilki saat 13.00’da Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero, sonrasında ise saat 15.00’de Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet olacak.
