Raşit Çelikezer Söyleşisi
Ulusal Yarışma filmlerinden Can’ın yönetmeni Raşit Çelikezer, İstanbul Film Festivali’ndeki yarışma heyecanını ve filmini anlatıyor. Bu yıl ilk kez Türkiye’den bir filme yer veren Sundance’te prömiyerini yapan ve “Dünya Sineması” bölümünde yarışan Can, çocuk sahibi olmayan bir çiftin sorunlarını ve sonrasında ise kendilerinden olmayan bir çocuğa ebeveynlik yaparken yaşadıkları sıkıntıyı anlatıyor.
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Röportaj: Ceyda Aşar

- İlk kez filminiz yarışmada… İstanbul Film Festivali’nde yarışmak nasıl bir duygu? 
Türkiye’de en değer verdiğim festival İstanbul Film Festivali çünkü sinemacı olmaya karar verdiğim festival. Yıllar sonra koltukta değil de perdede olmak ve duygularımı anlatmak benim için çok önemli.

- Ulusal yarışma filmleri açıklanınca seçkiyi nasıl buldunuz? 
Çok heyecan verici. Yarışma filmlerinin yarısını biliyorum zaten. Seçkiyi de çok zengin buldum. Birbirinden çok farklı ifade biçimleri yer alıyor.

- İlk filminiz Gökten Üç Elma Düştü’den bugüne kadar neler değişti? 
Türkiye’de sinema için bütçe yaratmak gerçekten çok zor ve ilk filmimi ancak 38 yaşında çekebildim. İkincisiyle arasında ise yine maddi sebeplerle üç yıl var. İlk filmimde, yönetmenlik açısından disiplinle ilgili dersler aldım. Yapımcı olarak ise artık ödemelerle ilgili planlar, çekim takviminin hiç şaşmaması, yurt dışı festivallere açılma stratejisi gibi konularda daha dikkatliyim.

- Peki üç yıl önce Can’ın hikayesi de hazır mıydı? Bu film için kızınızdan ilham almışsınız, nasıl bir etkilenme söz konusu oldu? 
Bazen okuduğunuz bir şey, bazen de bir durum sizi harekete geçiriyor. Erden Kıral için Vicdan’ı yazarken, bir gazete haberinden yola çıkmıştık. Kadın takside yanında oturan adamı vuruyor. “Niye vurdun?” diye sorduklarında ise “Beni sevmiyorsan vur dedi, vurdum” yanıtını veriyor…

Kızımla yaşadığım süreçte, onun dışarıyla, doğayla olan temasını gözlemlemek, benim baba olma durumum, yavaş yavaş bu hikâyeyi oluşturdu. Çok eskiden okuduğum bir hikâyede, bir çocuk, zorunluluktan dolayı kamuya açık bir alana bırakılıyordu. Bunun alt metni ne olabilir diye düşünmeye başlamıştım. Sonra eşimin, bir kadın olarak bakış açısıyla ve katkısıyla hikâye şekillendi. Birkaç yılda oluşmuş bir hikâye değil yani, çok uzun bir sürece yayılıyor.

- Hatta bu toplumdaki “erkeklik” meselesini gözlemlemenizi sağlayacak kadar uzun bir sürece diyebiliriz herhalde. Filmin temel meselelerinden biri de bu çünkü… 
Ben bir işçi çocuğum, aslen Makedonyalıyız. Ben doğduğumda, ailem de Türkiye’ye ayak uydurmaya çalışıyordu, bütün o işçi sınıfı çevresiyle birlikte. Dolayısıyla Can’daki gibi, erkeğin sistem içindeki ezikliğini gördüm. Sonra çocukluğumun geçtiği bölgeye gittim ve orada hâlâ durumların pek değişmediğini fark ettim. Tiyatroda da çok eser yazdım yıllarca, orada da benzer türde konuları işledim ve hepsi birikti, Can ortaya çıktı.

- Selen Uçer’i böyle bir karakterde hiç izlemedik. Selen Uçer’de bu kadını görebilmek de önemli bir yönetmenlik becerisi. Bunu nasıl başardınız? 
Yazarken yazar illa ki birini hayal eder. Selen, birbirinden farklı karakterleri oynamayı istiyor ve bunu iyi beceriyor. Daha önce böyle bir karakteri oynamamıştı. Görüntü sanatlarının hemen her uygulamasında, tüm dünya için söylüyorum bunu, erkek ağırlıklı senaryolar, eserler üretildiği için bir kadın oyuncu için bu, çok önemli bir fırsattı. Bu nedenle Selen hikâyeye inandı ve karaktere çok tutundu. Serdar Orçin’le daha önce hiç çalışmamış olmamıza rağmen, oyunculuğunu çok beğendiğim için hiç tereddüt etmedim. İkisi sahnede de beraber oynamışlardı. Ayrıca benden bağımsız olarak, ikili provalar alarak geldiler çalışmaya. Çekime geçmeden önce bir buçuk ay kadar çalıştık. Çocuk oyuncum Berkan ise yaklaşık 70-80 oyuncu arasından seçildi. Onunla da bir ay kadar ön çalışma yaptık. Diğer karakterler ise ne oynayacaklarını bir yıl önceden beri biliyorlardı.

- Filmde erkeklik meselesinin yanı sıra “sınıf” meselesi de var. Sınıf meselesinin kadın ve erkek üzerindeki etkileri üzerine ne düşünüyorsunuz? 
Sınıf meselesi üzerine de çok ön araştırma yaptım ve tam da bu şekilde, filmdeki gibi bir çözümlemeye ulaştım. Muhafazakâr bir toplum yapısında bu türden içine kapanıklık yaşanıyor elbet. Bu uzun bir süre de böyle devam edecek gibi. Bu, benim her zaman dikkatimi çeken bir konu. Dolayısıyla birey, özgürlüğünden fazlasıyla uzak kalıyor. Tercihlerini ya da kararlarını tek başına alamıyor. Filmde bunun altını çizmeye de çalıştım. Kısaca özü bu.

- Senaryo ile film arasında ne gibi farklar var? Kronolojik bir akış tercih etmiyorsunuz… Özellikle filmin ikinci yarısında adeta yeni bir film gibi, yeni bir sorunsal başlıyor. 
Senaryo aynen yazıldığı gibi çekildi ve montajlandı. Dolayısıyla filmin ikinci yarısındaki o değişim, en başından beri mevcuttu. Seyirciyi 90 dakika boyunca zinde tutmayı önemsiyorum. Seyirciye bilemece yaratıp, boğuşturmayı da seviyorum. Çoğunlukla yazdığım işlerde ikinci bölümde yeni bir durum başlar. İkinci bölümde, durumun göründüğü gibi olmadığını anlatmayı tercih ediyorum. Tabi bu durum her projede böyle olacak diye de bir kuralım yok, değişebilir. Hikâyede kadın karakter üzerinden yürüsek de erkek karakteri de sonlandırmam gerekiyordu. Erkek karakterin çözümlemesini de böylece ikinci bölüme aldım.

- Filminizde melodram kodları mevcut. Bu, İstanbul seyircisi için Yeşilçam geleneğinden dolayı tanıdık olabilir ama Sundance’te de Juri Özel Ödülü aldınız. Yurt dışında nasıl algılandı filminiz?
Ben bilerek ve isteyerek melodram öğelerini kullandım. Aslında hikâyeyi kronolojik olarak anlatsak, bildiğimiz Yeşilçam filminin akslarına sahip olur. Sundance Yeşilçam’ı bilmiyor tabii ama filmden çok şey, özellikle ülkeye dair çok şey öğrendiklerini söylediler. Ödülün gerekçeli kararında; filmin ifadesini, duygusunu ve kurgusunu çok güçlü buldukları ve sanatsal bir vizyonla anlatılması üzerine ödül verdiklerini de açıkladılar. Oradaki seyirciye ise Türkiye’de evlat edinmenin her daim böyle olmadığını, bunun uç bir örnek olduğunu açıklamak zorunda kaldık. Çoğunluk, Türkiye’yi tanımıyor, çöl iklimine sahip, develerle ulaşımın yapıldığı bir yer sanıyor halen. Bu arada ben de Sundance’ten çok şey öğrendim. Bağımsız yapıların sorunları, destekler, sinemacı olarak kendini yalnız hissetmemek, bir festivalin nasıl olması gerektiği üzerine çok şey öğrendim, oldukça motive ediciydi.
