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FESTİVALDE DÜN
· İKİNCİ HAFTA YİNE FESTİVAL DOPDOLU! Festivalin ikinci haftası daha ilk günden fevkalade dolu bir program sundu.
· ALTIN PALMİYELİ YÖNETMENDEN SOKAK KÖPEKLERİ 1910’da modernleşme adına ortadan kaldırılan sokak köpeklerini kim hatırlıyor? Peki sokak köpekleriyle yaşam günümüzde ve gelecekte nasıl olacak, şehrin dört ayaklı sakinlerinin geleceği nasıl şekillenecek? Yönetmen Serge Avédikian bu sorunun cevabını arıyor... Bu hikâyeye daha yakından bakmak isteyenler için İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story, yardımcı yönetmen Burçin Gerçek ve filmin senaryo yazarı Catherine Pinguet’nin katılımıyla saat 11.00’de Fitaş 1’deydi. Pinguet filmle ilgili olarak şöyle dedi: “Biz bu belgeselde iyi olanı gösterdik, sokak köpeklerine iyi davranan ve onları koruyanları... Ancak pek tabii ki durum sadece böyleymiş gibi anlaşılmasın, pek çok kötü durum da gerçekleşiyor.” 
· TOPLUMSAL ŞİZOFRENİNİN KATMANLARI Yönetmen Savaş Baykal, yetişkin olduğunda ötekini öldürmekten çekinmeyecek genç kuşağın çocuk hallerini gösterirken adli ve sosyal kurumların çoğu durumda işlevsiz kalmasını gözler önüne seriyor. Yönetmen Baykal’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’da gösterilen filmin ardından sorularla yönetmenin bakış açısının derinlerine inmek isteyenler Yeni Türkiye Sineması bölümündeki Öngörüye Ağıt’ın gösterimindeydi. Yönetmen Baykal “Oldukça deneysel bir çalışma kurguladım. Filmi yaparken amacım buydu. Mesela kamerayı çocuklara verdim, onlarla birlikte çektik filmi” dedi. 

· “ULUSAL YARIŞMA”DA BİR İLK FİLM 2003 yılında Nuri Bilge Ceylan’ın filmindeki oyunculuğuyla Cannes’da Altın Palmiye kazanan Muzaffer Özdemir’in yazıp yönettiği bu ilk filmde karamsar ve nevrotik bir mimarın memleketine geri dönüş hikayesini izliyoruz. Geri dönüşte yaşanan bu yüzleşmenin işlendiği Yurt, yönetmen Özdemir, oyuncular Kanbolat Görkem Arslan, Muhammet Uzuner ve Saygın Soysal’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda 13.30’da beyazperdedeydi. Yönetmen gösterim sonrası, karakterle ilgili olarak: “Ana karakter aslında biraz benim gençliğimi yansıtıyor, nevrotik, aksi bir adam... Ben de köyümden beş yaşlarındayken ayrıldım ve bu nedenle filmin kurgusu biraz da benden çıktı. Pek sevilecek bir yanı yok, bir anti-kahraman o. Filmim aslında bilimin tahakkümünü, para karşılığında doğaya ihanetini ele alıyor. Cennet bahçesi dediğimiz yere yaptıklarımıza baksanıza!” dedi. Ayrıca Muzaffer Özdemir’le gerçekleştirilen özel röportaja buradan ulaşabilirsiniz. 
· İKİ KÜLTÜR ARASINDA Almanya’ya göç etmiş bir ailenin tek çocuğu olan Semi bu filmde daha henüz on yaşındayken iki kültür arasında sıkışıp kalmış olmanın tüm ağırlığını yaşıyor. Filme de adını veren Semi’nin Almanya ve Mardin arasında ‘kayboluşuna’ tanık olmak isteyenler için, yönetmen Refik Çakar’ın katılımıyla Semi’nin gösterimi Beyoğlu Sineması’nda 13.30 seansındaydı. Filmin gösterimine Çakar’ın yanında filmin kahramanı Semi Çakar, Katharina Simon, Şefik Çakar, Andreas Stephany birlikte ortak yapımcı Adnan Boznar ile genel koordinatör Rahşan Toker de katıldı.
· ALTIN LALE JÜRİ ÜYESİ BEYAZ PERDEDE Altın Lale Uluslararası Yarışma jürisi üyesi Brillante Mendoza bol ödüllü “Kinatay”, “Lola” ve “Serbis” filmleriyle tanınıyor. Yönetmen bu filmde STK gönüllüsü Thérèse, arkadaşı Soledad ve bir turist grubunun Filipinler’de kaçırılması ardından yaşananları beyaz perdeye aktarıyor. Tutsak / Captive yönetmen Mendoza’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 13.30’daydı.
· “MAKAM ÜÇLEMESİ”NİN İLKİ “Sabâ” ve “Nihâvend” ile devam edecek üçlemenin ilk filmi olan Hicaz, yönetmen Erdal Rahmi Hanay’ın ilk filmi... Filmin kurgusunda yer alan karakterlerde ruhsal ya da bedensel yalnızlıklar, çaresizlik, tüketim, hoşnutsuzluk gibi modern çağ hastalıklarını izliyoruz. Beş farklı hikâyeden oluşan Hicaz’ın müziklerinde usta müzisyen Erkan Oğur’un imzası var. Filmin gösterimi yönetmen Hanay, oyuncular Memet Işık, Hakan Bozkan, Erol Özdek, sanat yönetmeni Ayşe Sultan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirildi. Yönetmen filmle ilgili şunları belirtti: “Bence bu filmde en zor olan ve bir anlamda benim meydan okuma gibi gördüğüm nokta aslında müzik aletleriyle icra edilen makamları kamerayla yansıtmaya çalışmak oldu...” 
· TUNUS DEVRİMİ, YENİDEN Kızıl Söz / Rouge Parole’de Tunus halk devriminin izi sürülüyor. Filmde devrimin yaşandığı şehir ve kasabalar birer birer geziliyor. Arap Baharı’nın Tunus’taki etkilerini görmek ve yönetmen Elyes Baccar’ın deneyimlerini dinlemek isteyenler için filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gerçekleştirildi. Yönetmen filmle ilgili olarak şunları kaydetti: “Bu film her ne kadar devrimle alakalı gibi gözükse de aslında aşk ve tutkuyla alakalı, filmin adındaki ‘kırmızı’ da kan ya da bayrakla özdeş değil, tutkuyu yansıtıyor. Bu belgesele başlamadan önce aklımda fazla birşey yoktu. Zaten bu bir belgesel, beni yönetmen olarak en çok zorlayan şey belgesel çekerken olacakları önceden kurgulamak.” 
· BİR ODADA UPUZUN BİR GECE... Nürnberg, Würzburg ve Berlin’den ödülle dönen bu filmde yönetmen Reis Çelik ‘çocuk gelin’ olgusuna ışık tutuyor. Usta oyuncu İlyas Salman ile Ezgi Dilan Aksüt’ün başrolleri paylaştığı film, Lal Gece, yönetmen Çelik’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’daydı. Yönetmen Çelik dışında gösterime İlyas Salman, Dilan Aksüt, İsrafil Parlak, yürütücü yapımıcı Anıl Çelik, sanat yönetmeni Burcu Karakaş da katıldı. İlyas Salman çocuk gelinlerle ilgili şöyle dedi: “Aslında geçmişe bakmalıyız. Avcı-toplayıcı dönemde daha anaerkil bir toplum yapısı olduğunu biliyoruz ancak bu durum yerini son birkaç bin senedir ataerkil bir yapıya bıraktı. Ama sorun bence bu değil, bence temel sorun kapitalizmin her şeyi parayla biçimlendirmesi, hele filmde gördüğümüz durum en kötüsü... Aşk gibi en çok emek isteyen olgunun parayla var edilme çabaları inanılır gibi değil.” Reis Çelik’le yaptığımız özel röportaja buradan ulaşabilirsiniz
· SÜPER KAHRAMANIN FİLMİYLE İLGİLİ ANLATTIKLARI Altın Lale ödüllü Ian FitzGibbon’un Uluslararası Yarışma’daki roman uyarlaması Süper Kahramanın Ölümü / The Death of a Superhero’da ergenlik çağındaki bir çocuğun ilk gençlik çağı ve hastalığı arasında kalmış yaşamını izliyoruz. Filmin başrol oyuncusu Tomas Broddie-Sangster’ın katılımıyla gerçekleşen gösterim Nişantaşı Citylife City’s sinemalarında saat 19.00’daydı. Oyuncu Broddie-Sangster filmle ilgili olarak şunları kaydetti: “Bu film hayat üzerine... Ve pek tabii aynı zamanda bir de ölüm. Ölüm de hayatın bir parçası zaten. Siz nasıl algılamak isterseniz ona göre değişir hayat. İster yaşam penceresinden bakarsınız, ister ölüm...”

· “NTV BELGESEL KUŞAĞI”NDA 1961’DEN ACI DOLU HATIRALAR Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı protesto yürüyüşünün Fransız hükümeti tarafından kanlı bir biçimde bastırılması anlatılıyor. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle harmanlanan Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17th 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansında beyaz perdedeydi. Adi gelen sorulara cevap olarak: “Fransa’da bu filmi ne çekerken ne de gösterirken hiçbir sorun yaşamadım, herkes beni destekledi... Film dünya festivallerini dolaştı, César’larda en iyi film dalında aday oldu, büyük ilgi gördü. Fransa'da ise bu filme olumsuz bir tepki almadım ama devletten de tek kelime duymadım. Zaten Fransız hükümeti 1961 yılında gerçekleşen bu devlet suçunu ancak gecen yıl, 2011'de resmi olarak üstlendi. Çok araştırma yaptım ve arşivden malzemelerle çalıştım. Elimde müthiş miktarda görüntü ve kayıt vardı. Cezayirlilerin otobüslere doldurulup spor salonlarına tıkıldığına dair görüntüler bana 1940'larda Nazilerin Yahudileri trenlere tıkmasını hatırlattı aynen. Filmde belediye otobüsleriyle sınırdığı edilenleri gördünüz. Geçen yıl Fransa'daki vatansız Romanlar da yine aynı belediye otobüsleriyle sınırdışı edildiler. Yani hükümetler, devletler, sınırlar değişiyor ama kullandıkları yöntemler ve dil yüzyıllardır aynı! Sadece Fransa'da değil, her yerde, her dönemde. Tarih geçmiştir, üstelik tarihçiler tarafından yazılır. Ben tarihi tarafsız bir gözle, gelecek nesillere bilgi aktarmak için bu filmi yaptım.  Ama şunu hatırlamak lazım, Sarkozy Ermeni olaylarıyla ilgili söylemlerde Ermeniler’in tarafını tutsa da ilk olarak Fransa’nın Madagaskar ve Afrika gibi yerlerde işlediği insanlık suçlarını konuşmamız lazım” dedi. 
· FACE ADAYLARINDAN SİMURG Gazeteci ve yönetmen Ruhi Karadağ, bu filmiyle 2000’de Bayrampaşa Cezaevi’nde F Tipi cezaevlerine karşı başlatılan ölüm oruçları ve sonrasında gerçekleştirilen “Hayata Dönüş Operasyonu”nu anlatıyor. Eylemi birebir gerçekleştirenlerin yer aldığı belgesel Simurg yönetmen Karadağ’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 21.30’da gösterildi. Yönetmen dışında salon, filmde yer alanlar ile kendileri ya da aileleri ölüm orucundan etkilenmiş kimselerle doluydu. 1994, 2000 ve 2010’dan görüntüler içeren belgeselle ilgili olarak Karadağ: “Her coğrafyada kırılma dönemleri vardır bence Türkiye’deki kırılmayı da böyle olaylarla yaşıyoruz” dedi. 
· TUNUS DEVRİMİ KENDİSİNİ ANLATIYOR! Yönetmen Mourad ben Cheikh, Tunus Devrimi’ni anlatan bu ilk uzun metrajlı belgeselde ilk gününden Bin Ali’nin devrilmesine kadar devrimi izliyor. Yönetmenin katılımıyla Artık Korkmak Yok / No More Fear, Pera Müzesi’nde saat 21.30’daydı. Yönetmen Cheikh şunları belirtti: “Aslında devrimin bence bize yaşattığı en önemli şeylerden biri de çevremizi daha iyi tanımamız. Devrim öncesinde ülkemizi bir araya getiren gruplardan haberdar değildik. Gruplar var olsa da herkes kendi içindeydi, şimdi toplumun katmanlarını daha iyi tanıyoruz” dedi.
· RUMEN USTADAN SİNEMA DERSİ! Filmekimi takipçileri 2006’da gösterilen “Bükreş’in Doğusu”nu hatırlayacaktır. Yönetmen Corneliu Porumboiu bu filmiyle Cannes’da en iyi ilk filme verilen Altın Kamera’yı kazanmıştı. Porumboiu bu yıl Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri üyelerinden. Yönetmenin deneyimlerini ve sinemaya bakış açısını paylaştığı sinema dersi Esin Küçüktepepınar moderatörlüğünde Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nde saat 16.00’da yapıldı. Yönetmen kendi sinema geçmişinden söz etti ve katılımcıların sorularını yanıtladı. Öncelikle etkilendiği Bresson, Fellini gibi yönetmenlerin adını andı. İroni yüklü sineması için ise “ Güldürmek için yazmıyorum ancak hayatın içindeki ironi ister istemez filme de yansıyor. İroni şart, o olmazsa sinema da olmaz” dedi. Porumboiu ayrıca devrim zamanları üzerine de fikirlerini paylaştı: “Devrim hemen ertesi gün gerçekleşir sanıyoruz, öyle olmasını umuyoruz. Oysa değişim çok yavaş gerçekleşir, Romanya’da olduğu gibi. İlk filmim ‘Bükreş’in Doğusu’nda’da devrimin ne olduğunu, içeriğini netleştirmeye çabaladım. Karakterlerim de bu uzun değişim sürecinde devrimi ve kendilerini sorguluyorlar. Aslında her iki filmimde de dil ve iletişimin anlamını irdelemeye çalıştım.” 
· BAŞROLDEKİ KILIÇLAR! Bu sene Türkiye’de Çin Kültür Yılı... Bu sebeple festival programında Çin’le ilgili bir de bölüm yer alıyor: “Bir Çin Sinema Geleneği: WuXia”. Bölümde yer alan filmler üzerine konuşmak ve bu türün Çin sinema endüstrisindeki yerini tüm görkemi ve renkleriyle değerlendirmek için festivalde bir söyleşi düzenlendi. Söyleşi: Sinemadaki Kaplan-WuXia, kung fu araştırmacısı Wang Qun’un katılımıyla Akbank Sanat’ta Saat 16.00’da gerçekleştirildi. Söyleşide öne çıkan noktalar genellikle bu tür filmlerin yapısı üzerineydi. Wang’ın belirttiği üzere, WuXia’da takip edebildiğimiz en önemli öğe bu filmlerin harika bir kurguyla, teknoloji ve duyguları harmanlayarak muhteşem bir görsel bütünlük sunarak izleyiciye ulaşması...
· FİLİPİNLER’DEN BİR USTA! Sinemaseverler Brillante Mendoza’yı filmleri “Kinatay”, “Lola” ve “Serbis”ten hatırlayacaktır. Bu sene Altın Lale Uluslararası Yarışma jüri üyesi ve festival programında Tutsak / Captive adlı filmiyle yer alan Mendoza’nın film serüvenini kendisinden dinlemek isteyenler için bir sinema dersi düzenlendi. Etkinlik Akbank Sanat’ta saat 18.00’deydi. Filmleri Locarno, Cannes, Venedik’te ses getiren Filipinli sinemacı katılımcılara kendi sinema dünyasını anlattı. Gerçek hayattan beslendiğini ifade eden Mendoza: “Eğer aklımda dolanan film fikri gerçek hayatla örtüşmüyorsa, zihnimdeki her şeyden vazgeçebiliyorum. Ayrıca senaryonun gerçeğe uygun olması için ön çalışma süresini çok uzun tutuyorum ve derin araştırmalar yapıyorum. Karakterlerime benzer hayatlar süren kişilerle görüşüp iç dünyalarını anlamaya çalışıyorum. Genelde çekimlerim 10-12 gün sürüyor ama hazırlık aşaması bir yılı bulabiliyor. Oyuncularıma senaryoyu vermiyorum, rollerini kesinlikle ezberletmiyorum. Sadece konuyu söylüyorum. Oyuncuların sette beni şaşırtmalarını, sette bir şeyler öğrenmeyi seviyorum. Sonuçta önceden senaryo verildiğinde oyuncular hesaplı oluyorlar. Tanrı değiller ki hem geçmişlerini hem geleceklerini bilsinler! Önceden senaryoyu okumadıklarında, hatta benden çelişkili talimatlar aldıklarında onlardan ham, gerçeğe daha yakın tepkiler alabiliyorum. Sanırım bana bu yüzden realist yönetmen diyorlar.” dedi. 
· BitamBiöğrenci İLE TENEFÜSTE FİLM KEYFİ Öğrenciler ilk olarak toplumun kıyısında, şehirden uzakta yaşayan iki erkek kardeşin öyküsünü anlatan Devler / The Giants’la saat 11.00’de Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda buluştu.. Ardından saat 13.30’da Fitaş 1’de öğrencilerle buluşan film ise ıssız bir göldeki harika görüntüleri yansıtan Büyülü Krallık / The Field of Enchantment oldu.
FESTİVALDE BUGÜN

· FESTİVAL PROGRAMI HER GEÇEN GÜN YOĞUNLAŞIYOR! Festival takipçilerini yorucu ve zevkli bir gün daha bekliyor. Sunumlar ve etkiniklere hazır olun!
· JÜRİ BASIN TOPLANTILARI Bu sabah saat 10.00’da Ulusal Yarışma Jürisi, 11.00’de ise Uluslararası Yarışma jürisi basının karşısına çıkacak. Jüri Basın toplantıları Salon’da yapılacak.


·  “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA BİR KAHRAMAN Ergenlik çağında bir çocuğun hastalıkla yüzleşmesi üzerine kurulu bu filmde animasyon ve gerçek görüntüler birbiri içinde eriyerek harika bir görsellik sunuyor. “Uluslararası Yarışma” bölümünde yer alan bu film “Bu Filmde Ben de Varım”la Altın Lale kazanan Ian FitzGibbon’a ait.  Bir roman uyarlaması olan Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero,  Fitaş 1’de saat 11.00’da oyunculardan Tomas Broddie-Sangster’in katılımıyla beyaz perdede.
· DEDENİN TORUNLA ANADİLDE PAYLAŞTIKLARI Anadili Zazacanın yavaş yavaş kaybolduğunu farkeden Mustafa, unutulmaya yüz tutmuş bu dili torununa öğretmeye karar verir... Kültürel travmaların orta sınıf bir aileye olan etkilerini işleyen “Ulusal Yarışma” bölümündeki Ana Dilim Nerede? / Where is My Mother Tongue? yönetmen Veli Kahraman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 13.30’da! Veli Kahraman ve filmle ilgili yaptığımız özel röportaja bu bağlantıdan ulaşabilirsiniz.
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA GECİKME Maria ekonomik olarak ve ruhsal olarak yıpranmıştır. Yeterince ilgilenemediği babasını bir gün sokakta bırakıverir. Yönetmen Rodrigo Plà’nın üçüncü filmi Gecikme / The Delay’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 16.00’da gerçekleştirilecek. Gösterime yapımcı Sandino Saravia da katılacak.
· SICACIK BİR AİLE DRAMI Yönetmen Cédric Kahn daha iyi bir yaşam uğruna iki ülke arasında bölünen bir çiftin yüzleşmek zorunda kaldıkları olayları anlatıyor. Daha İyi Bir Hayat / A Better Life filminin gösterimi Fitaş 4’te saat 16.00’da yönetmen Kahn’ın katılımıyla gerçekleştirilecek.
· 1961’DEN FRANSA’YA BİR BAKIŞ! Dubai’de ikincilik ödülü alan bu filmde Paris’in göbeğinde Cezayirliler’in 1961’de yaptığı protesto yürüyüşünün Fransız hükümeti tarafından kanlı bir biçimde bastırılması anlatılıor. Tanıklar ve arşiv görüntüleriyle kurgulanan Burada Cezayirlileri Boğduk: 17 Ekim 1961 / Here We Drown Algerians-October 17th 1961 yönetmen Yasmina Adi’nin katılımıyla Fitaş 1’de saat 16.00’da gösterilecek.
· YENİ TÜRKİYE SİNEMASI’NDA AŞK VE DEVRİM Filmin karakterlerinden Kemal yaşadığı öğrenci evinde küçücük bir radyoda ‘sosyalizm’in yıkıldığı haberini alır. Bu yıkıma rağmen, mensubu olduğu devrimci örgüt mücadelelerini sürdürmeye kararlıdır... Aşk ve Devrim, yönetmen Serkan Acar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdede.
· “ULUSLARARASI YARIŞMA”DA BİR SİNEMA MANİFESTOSU Bu film genç bir sinemacının kardeşi öldükten sonra içine düştüğü duruma sinema sevgisiyle katlanabilmesini anlatıyor. Yönetmen Amir Naderi, filmin oyuncularından Hidetoshi Nishijama ve filmin yapımcısı Engin Yenidünya’nın katılıyla Cut Atlas Sineması’nda saat 19.00’da.
· SİNEMADA İNSAN HAKLARI Yönetmen Anca Damian bu canlandırma filmde 2008’de Polonya’da bir açlık grevinde 33 yaşında hayatını kaybeden Claudiu Crulic’in öyküsünü masaya yatırıyor. Filmi seyretmek ve gösterimin ardından yönetmenle buluşmak isteyenler için Crulic-Öteki Tarafa Yolculuk / Crulic-The Path to Beyond, Fitaş 4’te saat 19.00’da olacak.
· SOKAK KÖPEKLERİYLE İKİNCİ BULUŞMA Bugüne kadar kaç belgeselde ana kurgu köpekler üzerine kurulmuştur bilinmez ama yaşadığımız şehirde sokakları paylaştığımız bu canlıların geçmiş ve gelecekte şehir hayatının neresinde konumlandıkları yönetmen Serge Avédikian tarafından beyaz perdeye aktarılıyor. Belgeseli yönetmen Avedikian’la birlikte yazarı olan Catherine Pinguet’in de salonda hazır bulunacağı belgesel İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story’nin gösterimi Fitaş 1’de 19.00 seansında gerçekleştirilecek.
· KORKU EVRENİNDE BİR KADIN HİKÂYESİ “Korku evren”inde ayakta durmaya çalışan iki kadının hikâyesini işleyen Geriye Kalan yönetmen Çiğdem Vitrinel Özcan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 19.00’da.

· DOĞU AVRUPA’NIN BAHARI Film Ukrayna’da 2004’te yapılan seçimleri ve seçimler sonrasında “Turuncu Devrim” olarak anılan ulusal dramı konu alıyor.  Katıldığı festivallerden ödüllerle dönen belgesel Turuncu Kış / Orange Winter gösterimi yönetmen Andrei Zagdansky’nin katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’da yapılacak. 
· TEPENİN ARDI NELER SAKLIYOR “Ulusal Yarışma” bölümünde yarışan Tepenin Ardı  yönetmen Emin Alper’in “Rıfat” ve “Mektup” adlı kısa filmlerinden sonra tamamladığı ilk uzun metrajlı filmi... Anadolu’da yaşanan bu hikâyede taşralı bir aile ile tepenin ardında çadır kurmuş yörükler arasında yaşanan kavgaya tanık olmak istiyorsanız filmin gösterimi yönetmen Alper’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirilecek.
· TAHRANLI AVUKATIN HİKÂYESİ Sinema dünyasını takip edenler hatırlayacaktır, yönetmen Mohammad Rasoulof, Cafer Panahi ile birlikte hapis ve film çekme yasağı cezasına çarptırılmıştı. İşlenen hikâye de yönetmenin yaşadıklarıyla benzerlikler taşıyor. Bu filmde Tahran’da yaşayan İranlı bir kadın avukatın ülkeden ayrılma çabalarını izliyoruz. Hoşça Kal / Goodbye, yönetmen Rasoulof’un katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da!
· DÖRT KADIN BİR HİKÂYE Farklı geçmişlere sahip ve farklı yaş gruplarındaki dört kadının hikâyesini Mısır devrimiyle birlikte izliyoruz. Yönetmen Hanan Abdalla’nın da gösterime katılacağı film Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man Pera Müzesi’nde saat 21.30’da.
· BitamBiöğrenci PROJESİYLE GÖSTERİMLERE DEVAM! Bugün proje kapsamında öğrencilerle buluşacak filmlerin konukları da salonda hazır bulunarak öğrencilerin sorularını da cevaplayacak! Gösterilecek ilk film Ian FitzGibbon’un Süper Kahramanın Ölümü / Death of a Superhero öğrencilerle Fitaş 4’te saat 11.00’de buluşurken, ikinci film ise bir belgesel olacak. Serge Avédikian’ın beyaz perdeye yansıttığı film İstanbul Sokak Köpekleri / Dogs Story Fitaş 1‘de 19.00 seansında gösterilecek.

· BASIN GÖSTERİMLERİ Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da yapılacak ilk gösterim “Ulusal Yarışma” bölümünden Emin Alper’in Tepenin Ardı adlı filmi olacak. Diğer iki film ise Fransız Kültür Merkezi’nde gösterilecek. Saat 13.00’da “Uluslararası Yarışma” bölümünden Joachim Trier’in Oslo 31 Ağustos / Oslo August 31st ile daha sonra ise saat 15.00’de ise yine “Ulusal Yarışma” bölümünden Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan’ın Babamın Sesi adlı filmlerin gösterimleri gerçekleştirilecek.
· KÖPRÜDE BULUŞMALAR Türk ve Avrupalı sinemacvıları bir araya getiren Köprüde Buluşmalar’ın ilk seminerleri Akbank Sanat’ta yapılacak. Bunlardan ilki saat 10.30-13.00 arası gerçekleştirilecek Franz Rodenkirchen ile Senaryo Geliştirme Dersi olacak. İkinci seminer Transmedia - 10 Emir! / Gelecekten Haberler saat 14.30-17.00 arasında!
· CEZAYİR VE AKBANK SANAT’TA MUTLU SAATLER Cezayir ve Akbank Sanat’ta düzenlenecek Happy Hour’lar devam ediyor. Cezayir ve Akbank Sanat’ta buluşmak isteyenler için Happy Hour’un saatleri 17.00-18.30 arası!

· ŞEHİRDEKİ FESTİVAL ETKİNLİKLERİ 17.00-18.30 arası Cezayir’de gerçekleştirilecek Happy Hour’dan sonra 20.00’de Arte’nin düzenlediği kokteyl için İstanbul Modern’i ajandalarınıza not edin! 22.00’de sona erecek bu kokteylden sonra ise gece Cut filminin partisi CUT the Sangria Kiki’de devam edecek!
FESTİVALDE YARIN

· SALONDA MÜZİK-SİNEMA ATÖLYESİ Çok sayıda soundtrack bestesini kapsayan bir filmografisi olan Nathan Larson ile günümüz Türk çağdaş ve elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu bir atölye çalışmasında buluşuyorlar. Larson, film müziğinin sanatsal ve estetik açılarına değinirken Helvacıoğlu sinemada müzik kullanımı ve ses tasarımı, miks ve aranjörlük gibi daha teknik alanlar hakkında bilgi verecek. Bu atölyeyi kaçırmak istemiyorsanız, “Sinemada Çağdaş Müziğin Kullanımı” başlıklı atölye Salon İKSV’de saat 12.00’de gerçekleştirilecek.
· ATÖLYEDE MÜZİĞE DOYMAYANLARA Birkaç kez platin albüm kazanan, Cardigans ve A Camp’ın dünyaca ünlü solisti Nina Persson, Türk çağdaş, elektronik müzik dünyasının önemli isimlerinden Erdem Helvacıoğlu, ve birçok film müziğine imza atan besteci Nathan Larson, 777 adıyla bir konser verecekler. Konser Salon İKSV’de saat 21.00’da. 
· “DEVRİMİN FİLMİNİ ÇEKMEK” Arap Baharı gerçeğine daha derinden yaklaşmak için İstanbul Film Festivali, “Devrimin Filmini Çekmek” bölümündeki filmlerin gösterimi yanında bir de yuvarlak masa tartışması düzenleniyor. Filmciler, akademisyenler, arşivciler ve tarihçilerin  katılacağı toplantıda bu fenomen tüm detaylarıyla ele alınacak. Toplantıya Khaled Fahmy, Orwa Nyrabia, Agnes Devictor, yönetmenler Hanan Abdalla, Morad Ben Cheikh, Andrei Zagdansky ve akademisyen Alisa Lebow katılacak.Yuvarlak Masa: Devrimin Filmi, saat 16.00’da Pera Müzesi’nde.
· PROGRAMINIZI ÖNCEDEN YAPIN Bugün festivalde pek çok etkinlik gerçekleştirilecek. Programda kaybolmamak için önceliklerinize karar verin! 
· BİR ROMAN AİLESİNİN KORKUİLE ÖRÜLÜ SAATLERİ Macar köylerinde yaşanan öldürülme olayları nedeniyle Mari, Anna ve Rio korku dolu bir bekleyişle yaşarlar. Sıra ne zaman onlara gelecektir? Türk izleyicisinin “Rahim”, “Orman” ve “Samanyolu” filmlerinden tanıdığı yönetmen Bence Fliegauf’un gösteriminde hazır bulunacağı Sadece Rüzgâr / Just the Wind, Atlas Sineması’nda saat 11.00’de.
· BİR AİLENİN ÜÇ ERKEĞİ Küçük bir yerde, küçük düşler görmeye çalışan ‘sınır’da yaşayan bir ailenin sevgi ve kadın arayışı içindeki üç erkeğini işleyen film yönetmen Caner Erzincan tarafından beyazperdeye aktarılıyor. Yönetmen Erzincan’ın gösterime katılacağı, Yeni Türkiye Sineması bölümünde yer alan Mar Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gösterilecek.
· KADINLARIN GÖZÜYLE DEVRİM Vefa, Suzanne, Şahinde ve Bedriye isimli dört farklı kuşaktan dört farklı kadının Tahrir Meydanı’nda gerçekleşen olaylarla işleyen yönetmen Hanan Abdalla Mısır Devrimi’ni başka bir boyutuyla ele alıyor. Bir Erkeğin Gölgesinde / In the Shadow of a Man, yönetmen Abdalla’nın katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 11.00’de gösterimde olacak.
· BATMAN’A, EVE DÖNÜŞ Göçe zorlandıkları için anavatanlarını terkeden bir ailenin üç kuşağının zamanında bırakıp gittikleri köylerine geri dönüş hikâyesi gözler önünde seriliyor. Yönetmen M. Tayfur Aydın’ın katılımıyla gerçekleştirilecek İz-Rêç’in gösterimi Atlas Sineması’nda saat 13.30’da olacak.
· KURGU İLE GERÇEK ARASINDA BİR BELGESELCİNİN GÖZÜYLE Yönetmen Amiel Courtin-Wilson’ın gösterimine katılacağı film Selam / Hail, gerçek hayatlarını beyazperdeye yansıtan bir çifti mercek altına alıyor. Filmin kurgusu gerçeklik ve kurgu arasındaki ince çizgide duruyor. Filmi kaçırmak istemeyenler için filmin gösterimi Fitaş 1’de 13.30’da gerçekleşecek.
· ASIL YIKILAN KORKU DUVARIDIR! İlk kez Cannes’da gösterilen ve Tunus devrimini anlatan ilk uzun metraj belgesel olan Artık Korkmak Yok / No More Fear, Başkan Bin Ali’nin 24 yıllık diktatörlüğünü sona erdiren ve Arap Baharı’nı başlatan gösterilerin haber görünütülerini devrimin kilit isimleriyle bir araya getiriyor.  Yönetmen Mourad Ben Cheikh’in gösterimine bizzat katılacağı filmin gösterimi Pera Müzesi’nde saat 13.30’da.
· BOTSWANA’DAN DELTA MANZARALARI Kehanet, hafıza ve geleneksel inanış, bütün bunların çok ötesinde yaşayan bir adama ne ifade eder? Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man bu konu üzerine odaklanıyor. Fitaş 1’de 16.00’da gösterilecek filmin yönetmeni Jan Zabeil gösterimde bizzat hazır bulunarak sorularınızı yanıtlayacak! Filmin başrolünde uluslararası yarışma jürisinden Alexander Fehling’in bulunduğunu hatırlatalım.
· İSTANBUL’DAN KARAMAN’A YOLCULUK Yönetmenler Tamer Yiğit ve Branka Prlic, bu filmlerinde atalarının yükünden kurtulup hayatı kendi bildiği gibi yaşamak isteyen Türkiye’deki yeni bir neslin hikâyesini anlatıyor. Karaman, yönetmenlerinin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da beyazperdede olacak.
· ROTTERDAM’DAKİ PRÖMİYERDEN SONRA İSTANBUL’DA! Çok ses getiren “İki Dil Bir Bavul” adlı filminin ardından Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan yine gerçek bir yaşam öyküsünden uyarlama, ancak bu kez Zeynel Doğan’ın ailesinin hikâyesini anlattıkları bir filmle festivaldeler... Filmin yönetmenlerinin gösterimde hazır bulunacağı Babamın Sesi Atlas Sineması’nda 19.00’da olacak. Babamın Sesi, 5. Köprüde Buluşmalar’da iki ödül kazanmıştı.
· “NTV BELGESEL KUŞAĞI’NDA OSCAR ADAYI YAPIM Venedik’ten ödüllerle dönen Memleket / Terraferma bu sene İtalya’nın Oscar adayıydı. Film, göçün yanında ahlaki seçimler ve geleneksel toplumlarda dik durabilme konuları üzerinde duruyor. Fitaş 4’te saat 19.00’da gösterimi yapılacak belgeselin yönetmeni Emanuele Ciralese de salonda hazır bulunacak.
· İSKANDİNAVYA’DAN GENÇ CANAVARLAR Gerçek olaylardan esinlenen Canavar / Savage, yalnızca “Neden?” sorusuna yanıt ararken çok daha derine iniyor: Neden kötülüğü anlamaya çalışıyoruz? Bu filmde ana kahraman Kim’in damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını izliyoruz. Filmin gösterimi saat 19.00’da Fitaş 1’de yönetmenler Martin Jern ve Emil Larsson’un katılıyla gerçekleştirilecek.
· SOTIRIS VE DORA DÜNYAYA KARŞI Emniyette görevli sorgu memuru Sotiris birgün, hayatın sillesini yemiş tim garibanları affetmeye karar verir ve bunun için bir cinayet işlemeyi bile göze alır. Dora bu cinayetten haberdar olur ve ikilinin yolları bundan sonra kesişir... Adaletsiz Dünya / Unfair World Beyoğlu Sineması’nda 19.00 seansında beyazperdede olacak. Gösterime filmin başrol oyuncularından Antonis Kafetzopoulos katılarak fetival takipçilerinin sorularını yanıtlayacak.
· KAFKAS DAĞLARI’NDA HUZURSUZLUK Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan, başrolünde Gael Garcia Bernal’in yer aldığı Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet görkemli mekan kullanımı ve çarpıcı performanslarıyla salonu dolduranları cezbedecek. Yönetmen Julia Loktev de Atlas Sineması’nda saat 21.30’da yapılacak gösterime katılarak izleyicilerle buluşacak. Film, Uluslararası Yarışma’da Altın lale için yarışıyor.
· TRABZON’DA BİR AHIRDA BEŞ KİŞİ! Yömnetmen Oğuz Çiçek ‘yabancı düşmanlığı’ temasından yola çıkarak yaptığı bu ilk uzun metrajlı filminde, eşi öldürüldükten sonra şehirden kaçıp Trabzon’un yüksek bir yaylasında yaşamını sürdüren Orhan’ın hikâyesini anlatıyor. Diğer Yol’un gösterimi yönetmenin katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 21.30’da gerçekleştirilecek.  
· İKİNCİ DEFA, BU SEFER NİŞANTAŞI’NDA “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Cut dünyayı sinema yoluyla değiştirmeye niyetlenen genç bir sinemacıya odaklanıyor. Yönetmen Amir Naderi, genç sinemacıyı oynayan aktör Hidetoshi Nishijama’yla birlikte bedensel acıya direnen bir sinema manifestosunu beyazperdeye yansıtıyor. Filmin gösterimi Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 21.30’da yönetmen ve oyuncunun katılımıyla beyazperdede!
· FESTİVAL SALONLARINDA BİR VİRTÜÖZ Yönetmen Bertan Başaran, Türk sanat müziğinde yer etmiş birçok isimle çalışmalar yapan Barbaras Erköse’yi sinema ekranına taşıyor. Erköse, müziğini icra ederken zamanla klarnetini kendini ifade ettiği bir enstrümana dönüştürdü... Hikâyenin devamı Sensiz Yaşanmaz’da yönetmen Bertan Başaran’ın katılımıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da görülebilir.
· “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA BUGÜN Çocuk filmi projeniz veya senaryonuz mu var? Hollanda Eye Film Merkezi işbirliğiyle düzenlenen, ödüllü Hollanda çocuk filmleri gösterimi ve yapımcı, yönetmen, senaristlerle Cinekid Çocuk Filmleri Festivali profesyoneller ve TV planlama yöneticisi Fleur Winters’ın katılacağı paneli kaçırmayın... Panel: Çocuk Filmleri Neden Olmasın?, 14.30’dan 16.30’a kadar Akbank Sanat’ta!

· BitamBiöğrenci SİHİRLE BULUŞUYOR İKSV’nin sosyal sorumluluk projesi BitamBiöğrenci ile bugün öğrencilerle buluşacak film, yönetmen Joram Lürsen’e ait bol ödüllü Sihirbazlar / The Magicians olacak. Öğrencilerle filmi birlikte izlemek isteyenler için filmin gösterimi Akbank Sanat’ta saat 11.00’de olacak, kaçırmayın!
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün ulusal ve uluslararası yarışma bölümlerinden üç film basın gösterimleri kapsamında izlenebilir. Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gösterilecek Yurt “Ulusal Yarışma” bölümünde yer alıyor. Diğer ikisi Fransız Kültür Merkezi’nde yapılacak gösterimlerden ilki saat 13.00’de gösterilecek “Uluslararası Yarışma” bölümünden Kabuktaki Çatlaklar / Cracks in the Shell ile saat 15.00’de yine “Ulusal Yarışma” bölümünden Nar olacak.
· SİYAD LOKAL’DE EĞLENİYOR! Sinema Yazarları Derneği SİYAD Kritik Gece’nin, ev sahipliğini üstleniyor. Eğer siz de SİYAD’la birlikte eğlenmek istiyorsanız, parti Lokal Tünel’de saat 23.00’de, kaçırmayın.
