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FESTİVALDE DÜN
· HOŞÇA KAL İRAN! Yönetmen Mohammad Rasoulof bu filminde İranlı bir kadına odaklanıyor. Filmin tüm kurgusu karanlık bir ifadeyle İranlı kadın bir avukat ve onun ülkeden ayrılmak için vize arama çabalarıyla şekilleniyor. Hoşça Kal / Goodbye Atlas Sineması’nda saat 11.00’de yönetmen Rasoulof’un katılımıyla gösterildi. Rasoluof şunları kaydetti: “Dünyanın her yerinde bağımsız film çekmek zor tabii, ancak İran’da sansür gibi sebeplerden ötürü çok daha zor... Ayrıca İran’da belirli bir film politikası yok. Bazen hapse atyorlar ya da festivalde bir filmin gösterimi için zorluyorlar da! İki senedir ülkemden çıkamıyordum, şu anda da cezama hüküm verilmesi için bekliyorum. Ama bunların hiçbirine kafa yormuyorum çünkü bunları düşünmeye başlarsam deliririm, ben sadece film çekmeye odaklanmak istiyorum!”
· İSVEÇLİ GENÇLERİN SERT HİKAYESİ Film, suçun sıradanlaştığı İskandinavya’da filmin ana kahramanı Kim’in damarlarında akan şeytani kandan kaçma çabalarını gözler önüne seriyor... Canavar / Savage yönetmenleri Martin Jern ve Emil Larsson’un katılımıyla Fitaş 4’te 11.00 senasında gösterildi. Yönetmenler filmle ilgili olarak: “Film gerçek bir olaydan esinleniyor. Filmi çekmek çok zor bir süreçti ve filmin konusu ayrıca çok üzücü. Bu filmi yaklaşık bir sene kadar önce bitirdik. Ama hâlâ filmi seyretmekte zorlanıyoruz... Çekimle ilgili detaylara gelince, evet kamerayı hiçbir zaman sabit tutmadık, bunun iki sebebi var, ilki böyle olmasını istediğimiz için ve insanların takip ediliyormuş gibi görünmesini tercih ettiğimizden; ikincisi ise çok küçük bir ekip olarak bu yapımı gerçekleştirdik, tek bir kameramanımız vardı, aynı insan ışıkla da ilgileniyordu, çekimlerle de” dediler.
· KADİFE ANA SİNEMA SALONLARINDA Filmin ana kahramanı Kadife Ana için sadece iki şey önemlidir. Soyunun devamı ve oğlundan kalan emanete sahip çıkmak... Kadife’nin yarışma dışı gösterimi yönetmen Erdoğan Kar’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 11.00’de gerçekleştirildi. Yönetmen Kar şöyle dedi: “Filmi çekerken her zaman nesnel kalmaya çalıştım, başardığıma inanıyorum... Ancak iki tarafa da ait olmadığım için hem devletin hem de o bölgedeki toplulukların baskısı ve sansürüyle yüzyüze kaldım! “
· İSTANBUL’DAN MUĞLA’YA 800 Km Engelli, fiziksel engelli iki arkadaşın bir motosiklet ve ona takılı yolcu sepetiyle İstanbul’dan Muğla’ya yaptığı on üç günlük yolculuğunu yönetmen Murat Erün’le birlikte izlemek isteyenler için 800 Km Engelli gösterimi Pera Müzesi’nde saat 11.00’deydi! Seyirciler bu harika yol hikâyesinin çekilmesine minnettarlıklarını ifade ettiler... Filmin oyuncularından Hüseyin Eroğlu filmle ilgili şunları belirtti: “Bu belgeselde sadece durumu gözler önüne sermeye çalıştık, ben gazeteciyim ama hiçbir şekilde durumu yeterince ifade edemiyorum. Bu filmle hor görme ve acımanın ötesinde bir ifadeyle bazı noktalara değinmek istedik.” 
· GECİKME VARSA BEKLEMEK ZOR Maria yaşadığı ekonomik sorunlar nedeniyle birgün babasını uzak bir banliyödeki bir banka bırakır. Fakat dönüş yolunda yaptığından pişmanlık duyar ve evsiz barınaklarında babasını aramaya başlar. “Uluslararası Yarışma”dan bu filmin gösterimine yapımcı Sandino Saravia da katıldı. Gecikme / The Delay, Fitaş 4’te saat 13.30’daydı. Yapımcı Saravia filmde babayı canlandıran erkek oyuncuyla ilgili olarak: “Bu onun ilk oyunculuk denemesiydi. Kendisi seksen iki yaşında emekli bir mimar, onu bulmak bizim için çok büyük bir şans oldu” dedi. Ayrıca filmde işlenen konuyla ilgili şunları ifade etti: “Uruguay yaşlı nüfus oranı konusunda Avrupa’dan bile daha kötü durumda. İstatistikler gösteriyor ki gelecek otuz-kırk yıl içinde gerçekten bu konuda geri dönülmez bir noktada olacağız...” 
· KÖYLÜLERE FRANSIZ KALAN ÖĞRETMEN! 1998 yılında bir yaz günü, kasabalılar okullarına gelecek ilk yabancı İngilizce öğretmenini karşılamaya hazırlanırlar. Fakat yanlışlıkla buraya yolu düşen Fransız turist Julie’yi öğretmen sandıklarında işler karışır... Beyoğlu Sineması’nda saat 13.30’da gösterilen El Yazısı’nın gösterimine yönetmen Ali Vatansever de katılarak soruları yanıtladı. 
· PERA’DA İKİ GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde 13.30’dan itibaren Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak ve Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler ardarda gösterildi. Gösterimlere Bir Hayatı Masal Gibi Anlatmak’ın yönetmeni Hüseyin Karabey ile Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler’den yönetmenler Uğraş Salman ve Mehmet Sait Tunç katıldı. İlk belgeselin gösteriminde filmin kahramanı oyuncu Jülide Kural da hazır bulundu. Yönetmen Karabey filmle ilgili şunları ifade etti: “Aslında bu belgeselde Jülide ile Frida’nın hayatlarının kesiştiği noktayı işlemek istedik. Jülide tiyatro oyunu zamanlarında bir trafik kazası geçirip inanılmaz acılar çekti, işte bu noktadan yola çıkarak iki sanatçının benzerliklerini konu edindik...” Kural ise: “Bu yapımı izledikten sonra karar verdim ki benim Frida Kahlo’yla işim bitmişti, artık yeni projelerde yer almalıydım!” diye belirtti. Anlat Bana-Dövmeler / Ağıtlar / Hikâyeler  filminin yönetmenleri Uğraş Salman ve Mehmet Sait Tunç ise şöyle dediler: “Dövme hikâyesi sadece Mardin ve Urfa’ya özgü değil. Bu olgu sınırları aşan Mezopotamya kültürüyle alakalı. Bu gerçeği gözler önüne sermek istedik çünkü yirmi yıl içinde bu kadınların pek çoğu aramızdan ayrılmış olacak!”
· BEN UÇTUM SEN KALDIN “Nenemle babamı gizlice konuşurduk. Dedem onun hakkında konuşmamızı istemiyordu, kötü laflar ederdi. Bir süre sonra onu konuşmaz olduk. Sanki yoktu...” Yönetmen Mizgin Müjde Arslan, ulusal yarışma filmi Ben Uçtum Sen Kaldın’la Atlas Sineması’nda saat 16.00’daydı. Arslan filmle ilgili olarak: “Bu filmin bir sevgi, arayış, baba-kız hikâyesi olarak yorumlanmasını istiyorum. Bu filmde babamı ararken, aslında ilginç bir şekilde annemi buluyorum. Bu film gerçekten benim hayatımı değiştirdi” dedi. Mizgin Müjde Arslan’la yapılan röportaja sitemizden ulaşabilirsiniz.
· FACE’İN FRANSIZ YARIŞMACILARI Küçük bir Fransız köyü olan Outrea’da aile babası Marécaux ve karısı 2001 yılında on iki kişiyle birlikte çocuklara karşı cinsel istismar suçlamasıyla tutuklanır, Marécaux suçsuzluğunu ispatlamak için her şeyini yitirmeyi göze alır... Yönetmen Vincent Garenq’in beyaz perdeye yansıttığı bu olaya daha yakından bakmak isteyenler için Yargısız / Guilty Fitaş 4’te 16.00’da gösterimdeydi. 
· “SİNEMADA İNSAN HAKLARI”NIN SİCİLYALI ZİYARETÇİLERİ Yönetmen Emanuele Crialese, Memleket / Terraferma ile bir balıkçı ailesinin batmakta olan bir gemiden kurtulan Etiyopyalı bir kadın ve çocuğunu evlerine alması sonrasında yaşananlar masaya yatırıyor. Filmin gösterimi yönetmen Crialese’nin de katılımıyla Fitaş 1’de 16.00’da gerçekleştirildi. Yönetmen oyuncuları seçimiyle ilgili olarak: “Ben çalışacağı oyuncularla setin ilk günü tanışan bir yönetmen değilim... Beraber çalışacağım insanın yeteneği olmalı, benim yönetmen olarak görevim bu yeteneği parlatıp ortaya çıkartmak ama öncelikle oyuncuyu çok iyi tanımalıyım. Profesyonel ya da amatör olmaları önmeli değil! Mesela ben her zaman şuna inanırım, dünya dahilerle dolu ama bu dahiler hiçbir zaman dehalarının varlığını reklam malzemesi olarak kullanmaz. Bu yüzden dahileri ben bulur ve onlarla çalışırım” dedi ve ekledi: “Filmin çekimi sırasında biz seksen kişilik bir film ekibi olarak toplam nüfusu 250 kişi olan adada 6 ay kaldık. Bir yerden sonra ada halkı olan balıkçılar filmin kadrajına bile karışmaya başladılar. Filmin her karesinde onların da katkısı var.”
· HARİKA BİR CANLANDIRMA SİNEMASI! Le Point dergisinin “Yılın en yaratıcı ve şiirsel Fransız filmlerinden biri” olarak belirttiği bu fevkalade sürükleyici canlandırmanın  gösterimi Beyoğlu Sineması’nda 16.00’da yapıldı. Mutluluğa Boya Beni / The Painting’in gösterimine yönetmen Jean-François Laguionie de katılarak soruları cevapladı. Ayrıca bu muhteşem filmi BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izledi.
· DEPREMİ BEKLEMEK Filmin yönetmeni Bülent Öztürk’ün deyimiyle, “her şeyin çok çabuk unutulduğu, unutturulmaya çalışıldığı günümüzde”, tarihe bir not düşmek ve hafızayı canlı tutmak adına yapılmış bir belgesel Beklemek... Belgesel, yönetmen Öztürk’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 16.00’da gösterildi. 
· YERALTI VE SAKLADIKLARI Yönetmen Zeki Demirkubuz, Dostoyevski’nin ‘Yeraltından Notlar’ romanından esinlenerek yarattığı karakter çevresinde bireyin varoluşsal sorunlarını masaya yatırıyor. Yeraltı’nın gösterimi yönetmen Demirkubuz’un katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’de gerçekleştirildi. Demirkubuz şunları belirtti: “Zavalı egolarımızı bir kenara bırakıp gerçeği her şeyin üstünde tutmalı ve her durumun kendine özgü gramerini algılamaya çalışmalıyız. Benim için oyuncu bulmak neredeyse imkansız çünkü ne istediğimi anlayacak oyuncu dünyada yer almıyor. Bu yüzden onları oyuncu olarak değil birer birey olarak algılamaya çalışıyorum ve kişisel ilişkiler kuruyorum...” Demirkubuz ile söyleşiyi sitemizde bulabilirsiniz.
· FESTİVALDE ALACAKARANLIK KUŞAĞI! Üst tabakadan sosyal hizmet görevlisi Marina’nın tecavüze uğradıktan sonra femme fatale karakterine dönüşme süreci filmin ana kurgusunu oluşturuyor. Alacakaranlığın Portresi / Twilight Portrait’ın Fitaş 1’de saat 19.00’da gerçekleşen gösterimine yönetmen Angelina Nikonova ile oyuncu Olga Dihovichnaya da katıldı. Yönetmen Nikonova: “Bu senaryoyu Olga ile birlikte yazdık. Zaman zaman filmde son derece sarsıcı, şok edici kareler görebilirsiniz. İlk yarım saat sizi biraz zorlayabilir. Dramlarda genelde sonlara doğru hikâye sertleşir, bu filmde ise hafifliyor” dedi. 
· KOMŞULARA BELGESEL ZİYARETİ 1+8, Türkiye ve sekiz komşusu hakkında bir belgesel... Türkiye’nin sekiz sınırına seyahat ederek birbirinden çok farklı topraklar ve insanlar tanıyoruz. Pera Müzesi’nde 19.00’da gerçekleştirilen bu özel gösterimde filmin yönetmenleri Angelika Brudniak ile Cynthia Madansky de hazır bulundu. Yönetmenler, gösterim öncesinde gösterime gelerek filme destek oldukları için izleyicilere teşekkür ettiler.
· ADANIN SESLENİŞİ Ölü Bölgeden Fısıltılar, Kıbrıs sorununun barışçıl çözümü konusunda sadece Türkiye ve Kıbrıs seyircisine değil, tüm dünyaya yönelik yaratıcı bir sinemasal sesleniş olarak sinema tarihindeki yerini alma hedefindeki Fırat Çağrı Baykal’ın ilk uzun metraj filmi. Beyoğlu Sineması’nda 21.30 seansında yapılan filmin gösterimine yönetmen Beyaz da katıldı. Beyaz şunları kaydetti: “Bu film Kıbrıs gerçeğini beyazperdeye yansıtıyor. Henüz Kıbrıs’ta yayınlanmadı ama insanların ne düşünecekleri çok da önemli değil çünkü benim bu konuda bir duruşum var ve filmde de demek istediklerimi söyledim!” 
· JÜRİ BAŞKANINDAN SİNEMA DERSİ “Ulusal Yarışma” bölümünün jüri başkanı Nuri Bilge Ceylan bir sinema dersi verdi. Yönetmen pek çok ülkede ilk 10 listelerine dahil edilen filmi “Bir Zamanlar Anadolu”da üzerinden klipler sunarak sinemaya bakışını Salon İKSV’de saat 16.00’da bir sinema dersinde paylaştı. Nuri Bilge Ceylan, sanatçı olmanın sorumluluğundan setteki yönetmen kimliğine, oyuncu yönetiminden hayata dair düşüncelerine ve sevdiği filmlere kadar birçok konuya değindi: “Hayat muğlaktır. Her zaman her bilgiye sahip olamayız. Gerçeğin bir parçasını görür ve onla yaşarız... En yakınımızın gerçek düşüncelerini ve fikirlerini bilemeyiz, sadece tahmin edebiliriz. Sinema da bence bu noktada muğlaklık içerir. Ben kendi sinemamda bunu yaratmaya çalışıyorum. Elbette yönetmen olarak filmde gösterdiğimizden daha fazlasını biliriz ama ben yorumu seyirciye bırakmayı seviyorum. Seyirci olarak da aynı tercihlerde bulunuyorum; eğer filmin anlamını ben tamamlayabilirsem üzerimdeki etkisi daha kalıcı oluyor...”
· VAN, DEPREM SONRASI MASAYA YATIRILIYOR Belgeselci ve festivalin belgesel danışma kurulundan Elif Ergezen’in moderatörlüğünde gerçekleştirilen Van Depremi–Yıkıntılar Arasında Sanat başlıklı söyleşide konuyla ilgili pek çok katılımcı yer aldı: “Beklemek” filminin yönetmeni Bülent Öztürk, Zozan Özgökçe (VAKAD), Şennaz Uzun (Van Çocuk Evi), Feryal Öney (Kardeş Türküler). Pera Müzesi’nde gerçekleştirilen söyleşi saat 16.00’daydı.
· “KÖPRÜDE BULUŞMALAR”DA SONA DOĞRU Bugün “Köprüde Buluşmalar”ın programında Akbank Sanat’ta iki etkinlik gerçekleştirildi. İlk olarak 9.30-13.00 arasında Film Projesi Geliştirme ve Sunum Teknikleri Atölyesi daha sonrasında ise Türkiye - Hollanda Ortak Yapımlar paneli 14.30-16.30 arası yapıldı. Saat 19.00’da Hollanda Konsolosluğu’nda yapılan “Köprüde Buluşmalar” ödül töreni ile projeler ödüllerine kavuştu. Mansiyon ödülüne Büst adlı yapımıyla Mizgin Müjde Arslan layık görüldü. 2.500 Avro değerinde Binger Lab Senaryo Danışmanlığı Ödülü’ne ise Yalnız Çocuk projesiyle Tolga Karaçelik seçildi. Ahu Öztürk, Toz Bezi’yle Fransız film endüstrisinin belkemiğini oluşturan Fransa Ulusal Film Merkezi (CNC) tarafından verilen 10.000 Avro değerindeki ödülüne kavuştu. Ana Yurdum adlı, Senem Tüzen tarafından sunulan proje, TC Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın 10.000 dolarlık destek ödülünün yanı sıra Melodika tarafından verilen 25.000 TL değerinde Post Prodüksiyon destek ödülünün de sahibi oldu. Son olarak Yapım Aşaması Atölyesi’ni kazanan proje ise yönetmen Dilek Keser’e ait Evdeki Yabancılar’dı. Projeye 1000 Volt Post Prodüksiyon Ödülü takdim edildi.

FESTİVALDE BUGÜN

· JULIO’NUN ROMANI Filmin ana kahramanı Julio bir iş görüşmesine gider ancak işi alamaz ve bundan sonra kendi romanını yazmaya karar verir... Bonzai / Bonsai Cannes’da “Belirli Bir Bakış”ta prömiyerini yaptıktan sonra şimdi İstanbul’da yarışıyor. Yapımcı Nadia Turincev’in katılımıyla filmin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 11.00’de ve Fitaş 1’de 21.30’da gösterilecek.
· İSTANBUL’DA BİR GÜN Beş farklı karakter İstanbul’da bir gün geçiriyor, geçirdikleri bu günde hayatları kesişiyor ve birbirlerinin hayatlarını etkiliyorlar. Güzel Günler Göreceğiz Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de. Gösterime yönetmen Hasan Tolga Pulat da katılacak.
· PERA’DA İKİ GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde öncelikle yönetmen Murat Bayramoğulu’nun katılımıyla Türkçe Pekiyi, daha sonra ise yine yönetmenler Mehmet Salih Çelik ve Sevgi Akdaş’ın katılımıyla Mezarlık gösterilecek. Filmlerin gösterimi 11.00’den yapılacak.
· PERA’DA ÖZEL GÖSTERİMLERE DEVAM İlk uzun metrajlı belgeseliyle İmre Azem, festival takipçilerini fazla büyüyen İstanbul’u izlemeye davet ediyor. Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir yönetmen Azem’in katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 13.30’da.  
· AİLE İÇİNDEN KENDİ KANIM Bol ödüllü bu Portekiz filminde yönetmen Joao Canijo, bir ailenin bireyleri arasındaki ilişkiyi ve birbirleri yüzünden düştükleri durumu beyazperdeye yansıtıyor. Kendi Kanım / Blood of My Blood, Portekizli ünlü oyuncu ve aynı zamanda filmin başrol oyuncularından Rita Blanco’nun katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 16.00’da!
· DOĞADA YAŞANAN ROMANTİK BİR DRAM İLE KORKU DOLU ANLAR! Yönetmen Julia Loktev bu filmiyle salonu dolduranları Kafkas Dağları’nda bir yolculuğa davet ediyor. Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet yönetmen Loktev’in katılımıyla Fitaş 4’te saat 16.00’da olacak.
· ‘SONBAHAR’IN YÖNETMENİNİN KAMERASINDAN DİYARBAKIR Ağıt derlemeleri yapmak için Diyarbakır’a giden Sumru’yla birlikte bu şehri ziyaret ediyor ve bölgede yaşananları onun gözüyle algılıyoruz... Yönetmen Özcan Alper’in gösterimine katılacağı Gelecek Uzun Sürer Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da. Film Avrupa Konseyi’nin desteğiyle sadece İstanbul’da verilen FACE ödülü için yarışıyor. 
· TİYATRODA ZOR GÜNLER Tiyatro öğrencisi Josephine bu filmde daha iyi bir oyuncu olmaya çalışırken karakterinde gerçekleşen değişime de bizi tanık ediyor. Kabuktaki Çatlaklar / Cracks in the Shell, yönetmen Christian Schwochow ve başrol oyuncusu Stine Fischer Christensen’in katılımlarıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da.
· İŞTE BÖYLE BİR BELGESEL! Hidroelektrik santrallerinin sayısı ülkemizde hızla artıyor... Yönetmenler Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız bu belanın Erzurum’da bir köyde yaşayanları nasıl etkilediğine ışık tutuyorlar. İşte Böyle Pera Müzesi’nde saat 16.00’da... Belgeseli BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izleyecek. Filmin ardından HES’ler ve Belgeseller adlı panel yapılacak.
· HES’LER VE GETİRDİKLERİ Pera Müzesi’nde saat 16.00’da bir söyleşi gerçekleştirilecek. Söyleşinin konusu Türkiye’nin pekçok köşesinde inşa edilen hidroelektrik santralleri üzerine olacak. Bu konuya profesyonel bir bakış açısıyla sinematik bir yaklaşımla eğilmek istiyorsanız bu söyleşiyi kaçırmayın! Hes’ler ve Belgeseller söyleşisi, Can Candan moderatörlüğünde belgeselciler Rüya Arzu Köksal, Umut Kocagöz, Özlem Işıl, Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız’ın katılımıyla! 

·  “ULUSAL YARIŞMA”DA GEMİLER Ali, babasının isteklerini gönülsüzce yerine getirirken tesadüflere anlam yüklemeyi ve onu daha mutlu edecek bir hayata dair işaretler toplamayı alışkanık haline getirmiştir... Ferahfeza, yönetmen Elif Refiğ’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterilecek.
· JÜRİNİN OYUNCULUĞUNDA NEHİR BİR İNSANDI Festivalde “Mayınlı Bölge” bölümünde gösterilen Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man, sonsuz bir deltanın ortasında medeniyetten ırak, başıboş sürüklenen bir oyuncu aracılığıyla “uzaklık” fikrini irdeliyor. Film yönetmen Jan Zabeil ve başrol oyuncusu Alexander Fehling’in katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansında gösterilecek.
· OSLO’DAN YARIŞMAYA... “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Oslo, 31 Ağustos / Oslo, August 31st, filmin oyuncularından Ingrid Olava’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da beyazperdede olacak. 
· ROMANLAR MÜZİKLE PERA’DA! Bu belgesel kendine has tarzıyla yurtdışında da aranır hale gelen İstanbul’un müzikal potansiyelini bu potansiyelin ağırlık merkezi Romanlar özelinde ele alıyor. Romanistanbul, yönetmen Özgür Akgül’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’da!
· ATLAS’TA ŞİMDİKİ ZAMAN Yönetmen Belmin Söylemez bu filmde işsiz, yalnız ve mutsuz Mina’nın hikâyesini anlatıyor. Mina hayatta her türlü olumsuzlukla kuşatılmışken kararını verir: Amerika’ya gidecek ve hayata sıfırdan başlayacaktır. Şimdiki Zaman yönetmen Söylemez’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30 seansında festival takipçileriyle buluşacak. Film “Ulusal Yarışma” bölümünde  yarışıyor. 
· GÖÇ YASASI’NIN GETİRDİKLERİ Almanya’nın yeni Göç Yasası Doğu’daki köylerde yaşayan kadınları beklenmedik şekilde etkiledi, bu kadınların yaşları ve yüzleri farklı olsa da dertleri ortak, Almanca öğrenmek... Ich Liebe Dich, yönetmen Emine Emel Balcı’nın katılıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da gösterilecek.
· BASIN GÖSTERİMLERİ Bugün bir tane basın gösterimi yapılacak. Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 10.30’da gösterilecek film Ana Dilim Nerede? olacak.
· BİRAZ DA EĞLENCE Festivalin sonlarına yaklaşmışken bugün festival takipçilerini birbirinden etkileyici ve eğlenceli etkinlikler bekliyor. Festivalde gelenekselleşmiş etkinliklerden Boğaz’da tekne turu 13.00-15.30 arasında gerçekleştirilecek. Tekne turundan sonra Boğaz’ın eşsiz güzellikleri üzerine konuşmak isteyenler, 17.00-18.30 saatleri arasında Akbank Sanat’ta düzenlenen Happy Hour’da buluşabilirler. Aynı saatlerde Cezayir’de ise Ermenistan Türkiye Sinema Platformu’nun Happy Hour’unda, iki ülkeden sinemacıları bir araya getiren ve bir projeyi 10 bin dolar destekle ödüllendiren Sinema Destek Fonu’nun, 2012 yılında desteklenecek ilk filmi açıklanacak. Lokal’deki Bir Film 10 Yıl Partisi ve Sefahathane’deki Present Tense Party bu harika günde geceye noktayı koyacak! 
FESTİVALDE YARIN

· FESTİVALDE SON HAFTASONU... Festivalin bu üçüncü ve son haftasonunda festival takipçileri bu iki günü festiavele adayacaklar... Festival bitmek üzereyken kaçırmak istemediğiniz yapımları not edin!
· TRABZON’DAN DİYARBAKIR’A YANGIN VAR İnsanların kafasında etnik kimlikle ilgili yer etmiş ve gündelik hayatlarına siyaret etmiş önyargıları eğlenceli bir dille beyaz perdeye taşıyan Yangın Var, bir yandan da sorunun kişiler arasında olmadığını, bu düzeydeki ilişkilerin kolaylıkla çözülebileceğini ortaya koyuyor... Filmin gösterimi yönetmen Murat Saraçoğlu’nun katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gerçekleştirilecek. 
· TERS GİDEN YAŞ GÜNÜ PARTİSİ! Yönetmen Onur Ünlü’nün son filmi absürt bir öyküyü, içine aldığı tüm kurum ve durumlarla ince ince dalgasını geçerek beyazperdeye taşıyor. Celal Tan ve Ailesininin Aşırı Acıklı Hikâyesi, yönetmen Ünlü’nün katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 13.30’da gösterilecek.
· KURTULUŞ’UN KADINLARI... İlk uzun metrajlı filmi Kurtuluş Son Durak’la Yusuf Pirhasan, kadına şiddet üzerine odaklanıyor. Kurtuluş’taki Saadet Apartmanı’nda yaşananlar üzerinden kurgulanan filmin gösterimi yönetmen Pirhasan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da!
· MACARİSTAN’DA BİR ROMAN HİKAYESİ Yönetmen Bence Fliegauf’u Türk seyirciler “Rahim”, “Orman” ve “Samanyolu” filmlerinden hatırlayacaktır... Yönetmen bu filmde bir Macar köyünde Roman bir alenin korkuyla örülü yaşamlarını masaya yatırıyor. Sadece Rüzgâr / Just the Wind yönetmenin katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da. Film “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışıyor. 
· “ANTİDEPRESAN” BÖLÜMÜNDE VENEDİK’TEN KAPANIŞ FİLMİ Bu harika Cumartesi akşamında East Coast Üniversitesi’nde paspal ve erkek egemen ortamda devrim yapmak üzere kolları sıvayan üç güzel kızı anlatan Sıkıntılı Hanımlar / Damsels in Distress’i kaçırmayın! Film yönetmen Whit Stillman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gösterilecek.
· BitamBiöğrenci’YLE CUMARTESİ GENÇLERİN SİNEMA KEYFİ Proje kapsamında gösterilecek ilk film “Canlandırma Sineması” bölümünden Korsanlar / The Pirates! Band of Misfits Akbank Sanat’ta saat 13.30’da olacak. Gençlerle buluşacak ikinci film ise “Çocuk Mönüsü:  Hollanda Özel” bölümünden Sihirbazlar / The Magicians  Fitaş 1’de 19.00’da!
· HOŞÇA KAL FESTİVAL! Bu gece festival konuklarını hem çok eğlenceli hem de biraz hüzünlü bir gece bekliyor... Gece ilk olarak Lütfi Kırdar’da gerçekleştirilecek kapanış ve ödül töreniyle ile başlayacak. Bu törenin ardından ise Efes sponsorluğunda Salon İKSV’de gerçekleştirilecek kapanış partisiyle festivalin son gününe hazırlanacağız.
