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FESTİVALDE DÜN
· SON ÜÇ... Festivalde son üç güne girilmişken festival takipçileri sunumlarla renklenen bir film maratonuna girdi!
· JULIO’NUN ROMANI Filmin kahramanı Julio bir iş görüşmesine gider ancak işi alamaz ve bundan sonra kendi romanını yazmaya karar verir... Bonzai / Bonsai Cannes’da “Berlirli Bir Bakış”ta prömiyerini yaptıktan sonra şimdi İstanbul’da yarışıyor. Yapımcı Nadia Turincev ve görüntü yönetmeni Inti Briones’in katılımıyla filmin gösterimi Atlas Sineması’nda saat 11.00’de ve Fitaş 1’de 21.30’da gösteridi. Filmin Fransız ortak yapımcısı Turincev: “Tokyo Film Festivali’nde ortak yapımcım Julie ile otel koridorlarında çeviride kaybolmuşken yönetmen Cristian Jimenez ile tanıştık ve çok iyi anlaştık. Bu filmin temelleri böyle atıldı. Aslında film festivalleri de bu işlevi görüyor. Keza İstanbul Film Festivali’nde de kendi filmimizin filminin görüntü yönetmeni Inti Briones ile tanıştık... Filmimiz küçük bütçeli olduğu için fazla seyahat edemedik.” Briones de festival takipçilerine yönetmen Jimenez’den bir mesaj iletti: “Bu filmi hayatımız boyunca en az bir kere söylediğimiz yalanlara adıyorum. İşte bu yüzden de gerçek!”
· İSTANBUL’DA BİR GÜN Beş farklı karakter İstanbul’da bir gün geçiriyor, geçirdikleri bu günde hayatları kesişiyor ve birbirlerinin hayatlarını etkiliyorlar. Güzel Günler Göreceğiz Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’deydi. Gösterime yönetmen Hasan Tolga Pulat da katıldı. Pulat şöyle dedi: “Güncel meseleleri ana akıma uygun bir ton yakalayarak anlatmaya çalıştık... Cumali karakterini yazarken o aralar Don Kişot’u okuyordum, bu kitap biraz filme de yol gösterdi aslında!”  
· PERA’DA İKİ GÖSTERİM BİRDEN! Pera Müzesi’nde önce yönetmen Murat Bayramoğlu’nun katılımıyla Türkçe Pekiyi, daha sonra ise yine yönetmenler Mehmet Salih Çelik ve Sevgi Akdaş’ın katılımıyla Mezarlık gösterildi. İlk filmin kahramanı Nurcan şunları ifade etti: “Annemin duygularını öğrenmek istiyor insanlar bu filmi seyrettikten sonra... Aslında bu çok zor çünkü anneme biz Kürtçe konuştuğu zaman aslında kızardık. O da yıllarca konuşmaya konuşmaya unuttu. Ama şunu belirtmeliyim, bence dil eğitimi evin ötesinde okulda akademik bir çevrede olmalı...”
· PERA’DA ÖZEL GÖSTERİMLERE DEVAM İlk uzun metrajlı belgeseliyle İmre Azem, festival takipçilerini fazla büyüyen İstanbul’u izlemeye davet ediyor. Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir filmin yapımcısının katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 13.30’daydı. 
· AİLE İÇİNDEN KENDİ KANIM Bol ödüllü bu Portekiz filminde yönetmen Joao Canijo, bir ailenin bireyleri arasındaki ilişkiyi ve birbirleri yüzünden düştükleri durumu beyazperdeye yansıtıyor. Kendi Kanım / Blood of My Blood, Portekizli ünlü oyuncu ve aynı zamanda filmin başrol oyuncularından Rita Blanco’nun katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 16.00’daydı. Blanco filmden izleyicilerle sohbet sırasında şöyle dedi: “Film gösteriminde farkettim ki bazı sert sahnelerde kimi seyirciler salonu terketti. Aslında bunu anlayışla karşılıyorum çünkü bazı sahneler benim için de çok sert... Bu noktada senaryo konusuna değinmeliyim biraz, senaryoyu hazırlarken herkes kendi oynayacağı bölümü kaleme aldı, kimse kimseye karışmadı. Bazı oyuncular da sahneler bu kadar sert olduğu takdirde iyi işleneceğini düşündü.”
· DOĞADA YAŞANAN ROMANTİK BİR DRAM İLE KORKU DOLU ANLAR! Yönetmen Julia Loktev bu filmiyle salonu dolduranları Kafkas Dağları’nda bir yolculuğa davet ediyor. Prömiyerini Locarno Film Festivali’nde yapan Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet yönetmen Loktev’in katılımıyla Fitaş 4’te saat 16.00’daydı. Film “Uluslararası Bölüm”de yarışıyor, yarışma sonuçları yarın kapanış töreninde açıklanacak! 
· ‘SONBAHAR’IN YÖNETMENİNİN KAMERASINDAN DİYARBAKIR Ağıt derlemeleri yapmak için Diyarbakır’a giden Sumru’yla birlikte bu şehri ziyaret ediyor ve bölgede yaşananları onun gözüyle algılıyoruz... Yönetmen Özcan Alper’in gösterimine katıldığı Gelecek Uzun Sürer Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’daydı. Film Avrupa Konseyi’nin desteğiyle sadece İstanbul’da verilen FACE ödülü için yarışıyor.  Yönetmen Alper konuyla ilgili olarak: “Benim özellikle öne çıkarmaya çalıştığım olgu bu bölgede yirminci yüzyılın ilk çeyreğinde yaşanan olayların konuşulmamasının yarattığı travmalar. Mesela ben konudan ilk kez on yedi yaşında haberdar oldum, eğer bunlar elli altmış yıl önce konuşulmuş olsaydı, bambaşka şeyler konuşuyor olurduk!” diye ifade etti. 
· TİYATRODA ZOR GÜNLER Tiyatro öğrencisi Josephine bu filmde daha iyi bir oyuncu olmaya çalışırken karakterinde gerçekleşen değişime de bizi tanık ediyor. Kabuktaki Çatlaklar / Cracks in the Shell, yönetmen Christian Schwochow ve başrol oyuncusu Stine Fischer Christensen’in katılımlarıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 16.00’da gösterildi. Yönetmen filmle ilgili olarak yaptığımız özel söyleşide şunlar belirtmişti: “Okul yıllarımdan beri annemle çalışıyoruz. O zamanlardan filmlerimi tek başıma yazmak istemediğime karar vermiştim zaten... Annemle harika bir ekip oluşturuyoruz, onunla aynı vizyona ve espri anlayışına sahibiz! En temel konularda hiçbir zaman ters düşmüyoruz, genellikle de aynı insanlara ve olaylara ilgi duyuyoruz. Bu filmin çıkış noktası korku. Gençlerin hissettiği korku. Filmin oyuncu dünyasında geçmesinin nedeni ise oyuncuların herhangi bir korumalarının olmaması. Yüzleri, bedenleri ve sesleriyle tamamen korunmasızlar.” 
· İŞTE BÖYLE BİR BELGESEL! Hidroelektrik santrallerinin sayısı ülkemizde hızla artıyor... Yönetmenler Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız bu belanın Erzurum’da bir köyde yaşayanları nasıl etkilediğine ışık tutuyorlar. İşte Böyle Pera Müzesi’nde saat 16.00’daydı. Belgeseli BitamBiöğrenci projesi kapsamında öğrenciler de izledi. Filmin ardından HES’ler ve Belgeseller adlı panel yapıldı.
· HES’LER VE GETİRDİKLERİ Pera Müzesi’nde saat 16.45’te bir söyleşi gerçekleştirildi. Söyleşinin konusu Türkiye’nin pekçok köşesinde inşa edilen hidroelektrik santraller üzerineydi. Bu konuya profesyonel bir bakış açısıyla sinematik bir yaklaşımla eğilmek isteyenler bu söyleşiyi kaçırmadı! Hes’ler ve Belgeseller söyleşisi, Can Candan moderatörlüğünde belgeselciler Rüya Arzu Köksal, Umut Kocagöz, Özlem Işıl, Osman Şişman ve Özlem Sarıyıldız’ın katılımıyla gerçekleştirildi. 

· “ULUSAL YARIŞMA”DA GEMİLER Ali, babasının isteklerini gönülsüzce yerine getirirken tesadüflere anlam yüklemeyi ve onu daha mutlu edecek bir hayata dair işaretler toplamayı alışkanık haline getirmiştir... Ferahfeza, yönetmen Elif Refiğ’in katılımıyla Atlas Sineması’nda saat 19.00’da gösterildi. Refiğ: “Bu film inanmakla ilgili sezgisel bir yolculuk aslında. Kış şartlarında zor bir yapım aşaması geçirdik. Bu filmi romantik punk olarak tanımlamak doğru olacaktır. Filme nasıl başladığımıza gelince, aslında tek bir monokrom görsel bize ışık tuttu, bir gemi ve arkasından yüzen bir çocuk” dedi.
· JÜRİNİN OYUNCULUĞUNDA NEHİR BİR İNSANDI Festivalde “Mayınlı Bölge” bölümünde gösterilen Nehir Bir İnsandı / The River Used to Be a Man, sonsuz bir deltanın ortasında medeniyetten ırak, başıboş sürüklenen bir oyuncu aracılığıyla “uzaklık” fikrini irdeliyor. Film yönetmen Jan Zabeil ve başrol oyuncusu Alexander Fehling’in katılımıyla Fitaş 1’de 19.00 seansında gösterildi. Yönetmen Zabeil: “Neden burayı seçtiğim benim için çok önemli çünkü seyahat eden bizler aslında her yerde alışkanlıklarımızı arayan bireylerden öteye gidemiyoruz. Örneğin her yerde kredi kartlarımızla bir çevre yaratıyoruz ama burada bu mümkün değildi... Örneğin, filmde yerli yaşlı adamın aktör kelimesini bilmemesini ele alın, bu adam gerçekten aktör ve sinema ne demek, hiçbir fikri yoktu!” diye ifade etti.
· OSLO’DAN YARIŞMAYA... “Uluslararası Yarışma” bölümünde yarışan Oslo, 31 Ağustos / Oslo, August 31st, filmin oyuncularından Ingrid Olava’nın katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da beyazperdedeydi. Olava, filmden sonra sorulan sorulara cevap verdi ve şöyle dedi: “Bu film uyuşturucu hakkında bir film değil. Yalnız bir adamın ve gece kulüpleri, barları, evleriyle Oslo kentinin bir portresi. Filmi her seyredişimde derin bir hüzün duyuyorum. Başroldeki Anders Danielsen aslında bir doktor, hastanede çalışıyor. Yönetmen Trier onu bir filmde daha oynamak için ikna etmeye çalışıyor ama reddetti.”
· ROMANLAR MÜZİKLE PERA’DA! Bu belgesel kendine has tarzıyla yurtdışında da aranır hale gelen İstanbul’un müzikal potansiyelini bu potansiyelin ağırlık merkezi Romanlar özelinde ele alıyor. Romanistanbul, yönetmen Özgür Akgül’ün katılımıyla Pera Müzesi’nde saat 19.00’daydı! Akgül filmle ilgili şunları belirtti: “Ben aslında müzisyenim, bu film benim ilk sinema çalışmam, seyircileri tepkilerini merakla bekliyorum... Film festivali sonrası bu yapımı daha çok insana ulaştırmak isityoruz!” 
· ATLAS’TA ŞİMDİKİ ZAMAN Yönetmen Belmin Söylemez bu filmde işsiz, yalnız ve mutsuz Mina’nın hikâyesini anlatıyor. Mina hayatta her türlü olumsuzlukla kuşatılmışken kararını verir: Amerika’ya gidecek ve hayata sıfırdan başlayacaktır. Şimdiki Zaman yönetmen Söylemez’in katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30 seansında festival takipçileriyle buluştu. Film “Ulusal Yarışma” bölümünde  yarışıyor. Yönetmen Söylemez şöyle dedi: “Bence bu filmi salonda herkesle izlemek benim için bu filmle ilgili en özel nokta... Umarım en kısa zamanda vizyona da gireceğiz, bizi sosyal medyadan takip edin!”
· GÖÇ YASASI’NIN GETİRDİKLERİ Almanya’nın yeni Göç Yasası Doğu’daki köylerde yaşayan kadınları beklenmedik şekilde etkiledi, bu kadınların yaşları ve yüzleri farklı olsa da dertleri ortak, Almanca öğrenmek... Ich Liebe Dich, yönetmen Emine Emel Balcı’nın katılıyla Pera Müzesi’nde 21.30’da gösterildi. Balcı gelen sorular üzerine şöyle dedi: “Evet aslında biraz abarttık bu filmde kadın oranını ama hakikaten o bölgede genellikle kadınlar kalmış, tüm erkekler yurtdışında ya da İstanbul,  Ankara, İzmir gibi büyük şehirlerde... Bu filmimiz Almanya ile bir ortak yapım, oradaki insanlara da en yakın zamanda ulaşmak istiyoruz!” 
· BİRAZ DA EĞLENCE Festivalin sonlarına yaklaşmışken dün de festival takipçilerinin günleri birbirinden etkileyici ve eğlenceli etkinliklerle dopdolu geçti . Festivalde geleneksel etkinliklerden Boğaz’da tekne turu 13.30-15.30 arasında gerçekleştirildi... Bu harika gezintiye festivalin tüm konukları ile basın mensupları katıldı. Tekne turundan sonra Boğaz’ın eşsiz güzellikleri üzerine konuşmak isteyenler için Kavaklıdere sponsorluğunda düzenlenen Happy Hour Cezayir’de 17.00-18.30 saatleri arasında yapıldı! Daha sonra ise iki partiyle gece ilerleyen saatlere kadar devam etti... Lokal Tünel’deki BirFilm Party ile Sefahathane’deki Present Tense Party bu harika günde geceye noktayı koyarak herkesi mutlu etti! 
FESTİVALDE BUGÜN

· FESTİVALDE SON HAFTASONU... Festivalin bu üçüncü ve son haftasonunda festival takipçileri bu iki günü festivele adayacaklar... Festival bitmek üzereyken kaçırmak istemediğiniz yapımları not edin!
· TRABZON’DAN DİYARBAKIR’A YANGIN VAR İnsanların kafasında etnik kimlikle ilgili yer etmiş ve gündelik hayatlarına siyaret etmiş önyargıları eğlenceli bir dille beyaz perdeye taşıyan Yangın Var, bir yandan da sorunun kişiler arasında olmadığını, bu düzeydeki ilişkilerin kolaylıkla çözülebileceğini ortaya koyuyor... Filmin gösterimi yönetmen Murat Saraçoğlu’nun katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gerçekleştirilecek. 
· TERS GİDEN YAŞ GÜNÜ PARTİSİ! Yönetmen Onur Ünlü’nün son filmi absürt bir öyküyü, içine aldığı tüm kurum ve durumlarla ince ince dalgasını geçerek beyazperdeye taşıyor. Celal Tan ve Ailesininin Aşırı Acıklı Hikâyesi, yönetmen Ünlü’nün katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda 13.30’da gösterilecek.
· KURTULUŞ’UN KADINLARI... İlk uzun metrajlı filmi Kurtuluş Son Durak’la Yusuf Pirhasan, kadına şiddet üzerine odaklanıyor. Kurtuluş’taki Saadet Apartmanı’nda yaşananlar üzerinden kurgulanan filmin gösterimi yönetmen Pirhasan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da!
· MACARİSTAN’DA BİR ROMAN HİKAYESİ Yönetmen Bence Fliegauf’u Türk seyirciler “Rahim”, “Orman” ve “Samanyolu” filmlerinden hatırlayacaktır... Yönetmen bu filmde bir Macar köyünde Roman bir alenin korkuyla örülü yaşamlarını masaya yatırıyor. Sadece Rüzgâr / Just the Wind yönetmenin katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’da. Film “Sinemada İnsan Hakları” bölümünde yarışıyor. 
· “ANTİDEPRESAN” BÖLÜMÜNDE VENEDİK’TEN KAPANIŞ FİLMİ Bu harika Cumartesi akşamında East Coast Üniversitesi’nde paspal ve erkek egemen ortamda devrim yapmak üzere kolları sıvayan üç güzel kızı anlatan Sıkıntılı Hanımlar / Damsels in Distress’i kaçırmayın! Film yönetmen Whit Stillman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gösterilecek.
· BitamBiöğrenci’YLE CUMARTESİ GENÇLERİN SİNEMA KEYFİ Proje kapsamında gösterilecek ilk film “Canlandırma Sineması” bölümünden Korsanlar / The Pirates! Band of Misfits Akbank Sanat’ta saat 13.30’da olacak.Gençlerle buluşacak ikinci film ise “Çocuk Mönüsü:  Hollanda Özel” bölümünden Sihirbazlar / The Magicians  Fitaş 1’de 19.00’da!
· HOŞÇA KAL FESTİVAL! Bu gece festival konuklarını hem çok eğlenceli hem de biraz hüzünlü bir gece bekliyor... Gece ilk olarak Lütfi Kırdar’da gerçekleştirilecek Kapanış Galası ve Ödül Töreni’yle ile başlayacak. Festivalin ödüllerinin belli olacağı bu törenin ardından ise Efes sponsorluğunda Salon İKSV’de gerçekleştirilecek kapanış partisiyle festivalin son gününe hazırlanacağız.
FESTİVALDE YARIN

· SON BİLETLER Festivalde artık son gün, son filmler, son biletler... Bu sene de sunumlar, sinema dersleri, sürprizler ve etkinliklerle dopdolu harika iki hafta geçirdik. Gelecek sene görüşünceye kadar tüm katılımcı, seyirci, çalışan ve destekçilere tekrar tekrar teşekkürler. Gelecek sene görüşmek üzere!
