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FESTİVALDE DÜN
· FESTİVALDE SON HAFTASONU... Festivalin bu üçüncü ve son haftasonunda festival takipçileri bu iki günü festivale adayacaklar; cumartesi günü böylece yağmurlu havayla geçti... Festival bitmek üzereyken kaçırmak istemediğiniz yapımları yarın için not edin!
· TRABZON’DAN DİYARBAKIR’A YANGIN VAR İnsanların kafasında etnik kimlikle ilgili yer etmiş ve gündelik hayatlarına siyaret etmiş önyargıları eğlenceli bir dille beyaz perdeye taşıyan Yangın Var, bir yandan da sorunun kişiler arasında olmadığını, bu düzeydeki ilişkilerin kolaylıkla çözülebileceğini ortaya koyuyor... Filmin gösterimi yönetmen Murat Saraçoğlu’nun katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 11.00’de gerçekleştirildi. Saraçoğlu şöyle dedi: “Filmin konusu bir gazete haberinden ortaya çıktı, daha sonrasında gelişti... Şunu belirtmeliyim ki filmi çekerken kimi tereddütlerimiz vardı çünkü hafif bir anlatım üzerinden ciddi konulara değinmeye çalıştık!”
· KURTULUŞ’UN KADINLARI... İlk uzun metrajlı filmi Kurtuluş Son Durak’la Yusuf Pirhasan, kadına şiddet üzerine odaklanıyor. Kurtuluş’taki Saadet Apartmanı’nda yaşananlar üzerinden kurgulanan filmin gösterimi yönetmen Pirhasan’ın katılımıyla Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’daydı. Soru cevap etkinliğinde dile getirilenler şunlar oldu: “Süreçten bahsetmem gerekirse, ilk başta konuya karar verildi aslında, bu konudan ya bir film yapacaktık ya da bir dizi... En sonunda film yapmaya karar verdik. Sonuç olarak da bu yapımı tamamladık, beğendiğiniz için çok sevindik!”
· MACARİSTAN’DA BİR ROMAN HİKAYESİ Yönetmen Bence Fliegauf’u Türk seyirciler “Rahim”, “Orman” ve “Samanyolu” filmlerinden hatırlayacaktır... Yönetmen bu filmde bir Macar köyünde Roman bir ailenin korkuyla örülü yaşamlarını masaya yatırıyor. Sadece Rüzgâr / Just the Wind yönetmenin katılımıyla Nişantaşı Citylife City’s Sinemaları’nda saat 19.00’daydı. Bu arada not edelim, filmin yönetmeni Fliegauf kapanış töreninde FACE İnsan Hakları Ödülü’nün sahibi oldu.
· “ANTİDEPRESAN” BÖLÜMÜNDE VENEDİK’TEN KAPANIŞ FİLMİ Bu harika cumartesi akşamında East Coast Üniversitesi’nde paspal ve erkek egemen ortamda devrim yapmak üzere kolları sıvayan üç güzel kızı anlatan Sıkıntılı Hanımlar / Damsels in Distress salonları dolduranlara kahkaha dolu bir akşam yaşattı! Film yönetmen Whit Stillman’ın katılımıyla Atlas Sineması’nda 21.30’da gösterildi.
· BitamBiöğrenci’YLE CUMARTESİ GENÇLERİN SİNEMA KEYFİ Proje kapsamında bugün gösterilen ilk film “Canlandırma Sineması” bölümünden Korsanlar / The Pirates! Band of Misfits Akbank Sanat’ta saat 13.30’daydı.Gençlerle buluşan ikinci film ise “Çocuk Mönüsü:  Hollanda Özel” bölümünden Sihirbazlar / The Magicians  Fitaş 1’de 19.00’da gösterimdeydi.
· HOŞÇA KAL FESTİVAL! Festival ödülleri Lütfi Kırdar’da düzenlenen Kapanış Galasi ve Ödül Töreni’yle sahiplerini buldu.  Gecenin sunuculuğunu Memet Ali Alabora üstlenirken ödül takdim edilen yapımlar ve ödülleri şunlar oldu:
Şakir Eczacıbaşı adına verilen “Altın Lale Uluslararası Yarışma Ödülü”,  

Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet  (Julia Loktev)
Altın Lale Uluslararası Yarışma’da “Jüri Özel Ödülü” 

Oslo 31 Ağustos / Oslo, August 31st (Joachim Trier)
“Altın Lale Ulusal Yarışmada En İyi Film”

Tepenin Ardı (Emin Alper)
“Altın Lale Yılın En İyi Yönetmeni”

Yeraltı (Zeki Demirkubuz)
Onar Kutlar anısına verilen “Jüri Özel Ödülü”

İz- Rêç (M. Tayfur Aydın)
Jüri Özel Ödülü’nü Efes 30.000 USD para ödülüyle destekliyor.
“En İyi Kadın Oyuncu” 
Sanem Öge, Şimdiki Zaman
“En İyi Erkek Oyuncu”

Engin Günaydın, Yeraltı
“En İyi Senaryo Ödülü”

Tepenin Ardı (Emin Alper)
Babamın Sesi (Orhan Eskiköy)
“En İyi Görüntü Yönetmeni”

Türksoy Gölebeyi, Yeraltı
“En İyi Müzik Ödülü” 

Mustafa Biber, İz-Rêç
“En İyi Kurgu Ödülü”
Zeki Demirkubuz, Yeraltı
FIPRESCI Ödülleri “Uluslararası Yarışma”

Uğultulu Tepeler / Wuthering Heights (Andrea Arnold)
FIPRESCI Ödülleri “Ulusal Yarışma”

Tepenin Ardı (Emin Alper)
Sinemada İnsan Hakları Yarışması “Face Ödülü”

Sadece Rüzgâr / Just the Wind (Bence Fliegauf)
Sinemada İnsan Hakları Yarışması “Özel Mansiyon”

Crulic-Öteki Tarafa Yolculuk / Crulic-The Path to Beyond (Anca Damian)
Memleket / Terraferma (Emanuele Crialese)
Radikal Gazetesi Halk Ödülü “Uluslararası Yarışma”

Albert Nobbs (Rodrigo Garcia)
Radikal Gazetesi Halk Ödülü “Ulusal Yarışma”

Yeraltı (Zeki Demirkubuz)
Ödül töreni sonrasında davetliler, Berlin’de Altın Ayı kazanan Paolo ve Vittorio Taviani’nin Sezar Ölmeli / Caesar Must Die filmini izlediler...
Daha sonra gece Efes sponsorluğunda Salon İKSV’de düzenlenen partiye ünlü oyuncu ve yönetmenler ile sinema dünyasından seçkin isimler katıldı.

· SÖYLEŞİLER Festival süresince pek çok söyleşiye de imza attık. İnternet sitemizden ulaşabileceğiniz röportajların listesi şöyle: Belmin Söylemez, Zeki Demirkubuz, Mizgin Müjde Arslan, Orhan Eskiköy ve Zeynel Doğan, M. Tayfur Aydın, Emin Alper, Muzaffer Özdemir, Raşit Çelikezer, Ümit Ünal, Veli Kahraman, Reis Çelik, Nadia Turincev, Christian Schochow, Sandino Saravia, Terence Davies, Adrian Sitaru, Ann Hui, Robert Wieckiewicz ve Edgardo Cozarinsky.
FESTİVALDE BUGÜN
· YARIŞMA SONRASI Beyoğlu Sineması’nda saat 16.00’da “Altın Lale Ulusal Yarışma Ödülü”ne layık görülen Tepenin Ardı, 21.30 seansında ise “Altın Lale Uluslararası Yarışma Ödülü”i kazanan Yalnız Gezegen / The Loneliest Planet gösterilecek, kaçırmayın!
· SON DEMLER Festivalde artık son gün, son filmler, son biletler... Bu sene de sunumlar, sinema dersleri, sürprizler ve etkinliklerle dopdolu harika iki hafta geçirdik. Gelecek sene görüşünceye kadar tüm katılımcı, seyirci, çalışan ve destekçilere tekrar tekrar teşekkürler. Nisan’da görüşmek üzere!
