CANNES FİLM FESTİVALİ’NDE 
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ ve
KÖPRÜDE BULUŞMALAR KOKTEYLİ 
65. Cannes Film Festivali’nin uluslararası ortak yapımları destekleyen endüstri bölümü Producers Network kapsamında, İstanbul Film Festivali ve yedi yıldır festival kapsamında düzenlenen Köprüde Buluşmalar tarafından 22 Mayıs Salı akşamı bir kokteyl verildi.
Dünyanın en önemli sinema etkinliklerinden Cannes Film Festivali çerçevesinde düzenlenen kokteyl, başarıyla tamamlanan 31. İstanbul Film Festivali’ni, Türkiye sinemasının son yıllardaki uluslararası başarısını ve bu yıl Köprüde Buluşmalar tarafından desteklenen film projelerini kutlamayı amaçlıyor. İstanbul Film Festivali’nin ev sahipliğinde ve Festival'de 25 yıldır “Türkiye Sineması”nı destekleyen Efes’in sponsorluğunda gerçekleştirilen kokteyle Türkiye ve dünya sinemasının önde gelen isimleri katıldı. 
Uluslararası kurum temsilcileri, dağıtımcılar, Holland Film yönetici direktörü Claudia Landsberger, Kudüs Film Festivali'nin yeni atanan sanat direktörü Alesia Weston, Holland Film Meeting yöneticisi  Signe Zeilich-Jensen, Saraybosna Film Festivali Cinelink yöneticisi Jovan Marjanovic, İstanbul Film Festivali'nde FACE İnsan Hakları yarışması ve Köprüde Buluşmalar'da jüri üyeliği yapan Eurimages proje yöneticisi Alessia Sonaglioni, İsrail Film Fonu direktörü Katriel Schory, Kudüs Uluslararası Film Laboratuarı direktörü Renen Schorr, Köprüde Buluşmalar danışmanlarından Isabelle Fauvel, FIAPF Genel Sekreteri Benoit Ginisty, "Başka Tanrının Çocukları" filminin yönetmeni Randa Haines, Cinemart'tan Jacobine Van der Vloed, Berlin Film Festivali Ortak Yapım Marketi yöneticisi Sonja Heinen ve Cannes Film Festivali Ortak Yapımlar Bölümü Producers Network başında bulunan Julie Bergeron katılımcılar arasındaydı. 
Kokteyle Türkiye'den de birçok sinemacı ve sektör çalışanı katıldı. Cannes Film Festivali’nde 2011’de Jüri Büyük Ödülü’nü kazanan Nuri Bilge Ceylan’ın Bir Zamanlar Anadolu’da filminin yapımcısı Zeynep Özbatur’un yanı sıra Cannes’da bulunan yönetmenler Semih Kaplanoğlu, Kutluğ Ataman, festivalin danışma kurulu üyelerinden sinema yazarı Atilla Dorsay, Emin Alper'in İstanbul Film Festivali'nde Ulusal Yarışma'da Altın Lale kazanan filmi "Tepenin Ardında"nın yapım şirketi Bulut Film'den Aslı Erdem, bu yıl Köprüde Buluşmalar'a katılan projelerden "Yitik Kuşlar"ın yönetmeni Aren Perdeci ve senaristi Ela Alyamaç'ın yanı sıra Türkiye'nin Fransa Büyükelçiliği Kültür Ataşesi Gökhan Çete de konuklar arasındaydı.  Locarno, Rotterdam, Saraybosna, Berlin, Kudüs, Selanik, Hong Kong film festivallerinin temsilcileri de dahil 200'ü aşkın kişinin katıldığı kokteyl, Türkiye ve dünya sinemasının temsilcileri arasında yeni ve olumlu ilişkilerin başlamasına vesile oldu.
İstanbul Film Festivali kapsamında bu yıl yedincisi düzenlenen Köprüde Buluşmalar, Avrupa ve Türkiye’den yapımcı, yönetmen, senarist ve kurum temsilcilerini bir araya getirip yeni uzun metraj filmlerin ve projelerin ilk uluslararası sunumlarının yapılması için olanaklar yaratmaya devam etti. Bu yıl Film Geliştirme Atölyesi’nde Senem Tüzen’in “Ana Yurdu”, Ahu Öztürk’ün “Toz Bezi” ve Tolga Karaçelik’in “Yalnız Çocuk” isimli projeleri ödül alırken, Mizgin Müjde Arslan’ın “Büst” adlı projesi ise mansiyona layık görüldü.

Köprüde Buluşmalar kapsamında bu yıl proje sahipleri Eurimages, Rotterdam Film Festivali, ZDF, Ace, Eave, Eye Film Institute, Israel Film Fund, MPM Film, ARTE, Binger Lab, Open Doors / Locarno Film Festivali, Una Film, Holland Film Meeting, Sundance, Torino Film Lab, Open Russian Film Festival ve Independent Film Project temsilcileriyle görüşme imkânı buldu. İlk kez geçen yıl, Medienboard Berlin-Brandenburg ve Hamburg Schleswig-Holstein Film Fonu işbirliğinde oluşturulan ve iki ülke arasındaki ortak yapımlar için yeni bir teşvik sunmayı amaçlayan Türkiye-Almanya Ortak Yapım Geliştirme Fonu bu yıl 7 projenin fon ile desteklenmesine karar verdi. Köprüde Buluşmalar kapsamında bu yıl ilk defa yapım aşamasında olan filmleri desteklemek amacıyla, Türkiye’den, çekimlerinin en az yarısı tamamlanmış veya post-prodüksiyon aşamasında olan uzun metraj filmlere ve belgesellere açık olan Work in Progress / Yapım Aşaması Atölyesi de gerçekleştirildi. Bu yıl beşincisi gerçekleştirilen Film Geliştirme Atölyesi büyük ilgi gördü ve 113 başvuru yapıldı. Film Geliştirme ve Yapım Aşaması Atölyeleri’nde seçilen projelerin ödülleri, 12 Nisan’da İstanbul Hollanda Başkonsolosluğu’nda yapılan bir törenle takdim edildi.
Köprüde Buluşmalar Platformu, önümüzdeki yıllarda da İstanbul Film Festivali kapsamında, Avrupa’dan kurum temsilcileri ile Türkiye’deki sinemacıları buluşturmaya devam edecek.
52 ülkeden 232 yönetmenin 220 filminin gösterildiği 31. İstanbul Film Festivali, Akbank sponsorluğunda 31 Mart-15 Nisan 2012 tarihlerinde gerçekleşmişti. Yurtdışından 400’e yakın konuğun geldiği, Terence Davies, Marjane Satrapi, Nuri Bilge Ceylan, Corneliu Porumboiu, Brillante Mendoza, Yorgos Lanthimos ve Efthymis Filippou’nun sinema dersleri verdiği, John Madden, Micha X. Peled, Amir Naderi, Whit Stillman, Edgardo Cozarinsky, Adrian Sitaru, Morteza Farshbaf, Cédric Kahn, Ann Hui, Mohammed Rasulof gibi dünyaca tanınmış yönetmenlerin yanı sıra Andrea Ferreol, Stine Fischer, Benno Fürmann, Thomas Schubert, Rita Blanco, Ingrid Olava, Alexander Fehling, Hidetoshi Nishijima gibi ünlü oyuncuların katıldığı, film gösterimlerinin yanı sıra paneller, konser ve atölyelerle renklenen festivali bu yıl 140.000 sinemasever izledi.
Ayrıntılı bilgi için: www.iksv.org/film
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