İzmir Film Festivali’nden
Kurmaca Kısa Filmlere
Farklı Bir Çağrı
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Uluslararası İzmir Film Festivali kısa film yönetmenleri ve ekip elemanlarını farklı bir bölümde ağırlayacak.

Uluslararası İzmir Film Festivali, yönetmenleri ve film ekiplerini ödüllendirmek için kurmaca kısa filmleri ve bu türün sınırlarını zorlayan yapımları bekliyor. 

Festivalden yapılan açıklamada “Kurmaca Kısa Filmler ve Ekip Ödülleri”nin alışılmış “En İyi” ve “Birinci”leri seçmeden, hiyerarşiler yaratmadan, programa aldığı kısa filmlerin yönetmenlerinin ve ekip elemanlarının; filmlerin başarısında öne çıkan katkılarına dikkat çekerek ödüllendirmek üzere İzmir’e davet edildiği belirtildi.

Ayrıca “Kurmaca Kısa Filmler ve Ekip Ödülleri”nin esnek ve açık bir yapısı olduğu, verilecek ödüller için baştan kategoriler belirlenmeyeceği vurgulandı. Bu bölüm kapsamında ödül isimleri, yönetmen ve tüm ekip elamanlarının, filmlerin başarısında önemli bulunan tüm katkıları için değerlendirme sırasında belirleneceği, ödüller için sadece senaryo, oyunculuk gibi konvansiyonel kategorilerin değil, filme değer katan diğer tüm ekip elemanlarının katkılarının da değerlendirileceği bildirildi. 

Festivalin yaratıcılara yaptığı çağrıda, filmlerine değer katan ekip elemanları ile birlikte ödül almak ve Uluslararası İzmir Film Festivali’nde konuk olmak için filmin herhangi bir dijital formattaki ön izleme kopyasınının internet üzerinden veya posta ile Uluslararası İzmir Film Festivali İstanbul Ofisi, Kitle Prodüksiyon, İstiklal Cd. Halep Pasajı No:62 D:59 Beyoğlu / İSTANBUL adresine 15 Mart 2012 tarihine kadar ulaştırmaları ve www.izmirfilmfest.com adresinde yer alan formu doldurmalarının yeterli olacağı belirtildi. 
“Kurmaca Kısa Filmler ve Ekip Ödülleri” hakkında detaylı bilgi ve başvuru formlarına aşağıdaki web sayfasından ulaşılabilir.
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