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BASIN BÜLTENİ
İZMİR FİLM FESTİVALİ’NDE BİR İLK… 

AKADEMİ JÜRİSİ ve “ÂLİM ŞERİF ONARAN” ÖDÜLÜ

21 - 28 Nisan 2012 tarihleri arasında Başbakanlık Tanıtma Fonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İzmir Kalkınma Ajansı destekleri ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi işbirliğiyle 11 yıl sonra yeniden hayata geçirilecek olan 12. Uluslararası İzmir Film Festivali kapsamında bu yıl ilk kez verilecek olan özel bir ödül var.  

Türkiye’de bir film festivali tarafından ilk kez verilecek  bu ödüle, Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Film Tasarımı Bölümü kurucu hocası ve Türkiye’nin ilk sinema profesörü olan Âlim Şerif Onaran’ın ismi veriliyor.

Akademi Jürisi her yıl farklı üniversitelerdeki sinema alanından üç akademisyenin davet edilmesiyle oluşturulan jüri “Âlim Şerif Onaran Akademi Ödülü”nü, ulusal uzun metraj film yarışmasına katılan filmler arasından seçilen bir filme, jürinin uygun gördüğü bir kategoride (En İyi Film, En İyi Senaryo, En İyi Yönetmen, En İyi Görüntü Yönetmeni vb.) verecektir. 

Bu yılın Akademi jürisi; Oğuz Onaran, Oğuz Adanır, Mutlu Parkan.
Dokuz Eylül Üniversitesi, Güzel Sanatlar Fakültesi Film Tasarımı Bölümü tarafından, ilk kez 12. Uluslararası İzmir Film Festivali ile verilmeye başlanacak olan “Âlim Şerif Onaran Akademi Ödülü”, aynı zamanda akademinin tercihlerini yansıtmanın, sinema teorisi ile üretimi arasındaki ilişkileri güçlendirmenin bir yolu olarak da görülmektedir.
Festivale ilişkin bilgiye www.izmirfilmfest.com adresinden ulaşılabilir.
Festival Basın Koordinatörü

Emel D. GÖRAL

emel.goral@hotmail.com 
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