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12. ULUSLARARASI İZMİR FİLM FESTİVALİ İKİ BÜYÜK USTAYA SAYGI DURUŞUNDA BULUNUYOR
SON MODERNİST “THEO ANGELOPOULOS” VE SİNEMAMIZIN USTASI, TÜRK SİNEMA TARİHİNİN İLK BÜYÜK YÖNETMENİ; “Ö. LÜTFİ AKAD”A İZMİR’DEN SAYGILARLA…
Köklü tarihsel geçmişi, kültürel mozaiği ve farklı kültürleri bir arada barındıran yapısıyla tanınan İzmir, sinema dünyasını yeniden ağırlamanın heyecanını yaşıyor...
21-28 Nisan 2012 tarihleri arasında Başbakanlık Tanıtma Fonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İzmir Kalkınma Ajansı destekleri ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi işbirliğiyle 11 yıl sonra yeniden hayata geçirilecek olan 12.Uluslararası İzmir Film Festivali kapsamında düzenlenen “Anısına” bölümünde Theo Angelopoulos ve Ö. Lütfi Akad filmleriyle anılıyor…
Kaybettiğimiz sinemacıların yapıtlarıyla anıldıkları bu bölümde, Türk sinema tarihinin ilk büyük yönetmeni, sinemamızın büyük ustası ve “koca çınarı” olarak bilinen Ö. Lütfi Akad anılıyor. 

Türk Sineması’nın kurucu yönetmenlerinden olan, kendinden önce sinemaya başlayan ve ondan sonra sinemaya giren ve bugün bile, pek çok yönetmeni etkileyen Ö. Lütfi Akad, kendisini şöyle tarif eder; …‘Hiçbir şey çocuğun hayal dünyasına benzemez. Hep çocuk kalmak istedim. Kaldım da…’
Dünya sinema camiasının en büyük kayıplarından Theo Angelopoulos da festivalde bir filmiyle anılıyor. 

 23 Mart 2010 yılında “İzmir’de Sıra Dışı Bir Atinalı” olarak D.E.Ü. Güzel Sanatlar Fakültesi Film Tasarım Bölümü’nden fahri doktora unvanı almıştır. 
"Güçlü kadın karakterleri, öteki olan Kürt mülteciler, gizli ve örtülü anlatılan eşcinsel karakterler ve yeryüzünün melekleri çalışan işçiler” onun sinemasında ki önemli nüanslardır.
Festivale ilişkin bilgiye www.izmirfilmfest.com adresinden ulaşılabilir.
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