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12.ULUSLARARASI İZMİR FİLM FESTİVALİ GÖRKEMLİ BİR AÇILIŞ TÖRENİ İLE BAŞLADI...
21-28 Nisan 2012 tarihleri arasında Başbakanlık Tanıtma Fonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İzmir Kalkınma Ajansı destekleri ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi işbirliğiyle 11 yıl sonra yeniden hayata geçirilen 12.Uluslararası İzmir Film Festivali’nin açılış töreni 22 Nisan Pazar akşamı Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde yapıldı.

Tören öncesi saat 17:00’de, yalnızca Türkiye değil, dünya sinemasının da en önemli auteur’lerinden Nuri Bilge Ceylan’ın “Sinemaskop Türkiye” başlıklı sergisinin açılışı gerçekleşti. 
Açılış Töreni, saat 18:45’te Georges Méliès’nin 1902 tarihli sessiz sinema klasiği Aya Seyahat’le (Le Voyage Dans La Lune) başladı. Martin Scorsese’in son başyapıtı Hugo’ya da ilham kaynağı olan Aya Seyahat’in yenilenen kopyası Türkiye’de ilk kez İzmir Film Festivali’nde gösterilen, Méliès’in doğumunun 150. yılı anısına restore edilen elle renklendirilmiş filmde ayrıca, Fransız müzik grubu Air’in filme özel hazırladığı müzik kullanılıyor. 
Bu etkileyici gösterimin ardından, Kültür ve Turizm Bakanı Ertuğrul Günay, İzmir Valisi Mustafa Cahit Kıraç, İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Aziz Kocaoğlu, Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mehmet Füzün, Festival İcra Kurulu başkanı Prof. Dr. Zuhal Bahar ve Festival Başkanı Prof. Dr. Ertan Yılmaz açılış konuşmalarını yaptı.
Yaşam Boyu Onur ödülleri sahiplerini buldu...
Gecede ayrıca, onur ödülleri de sahiplerini buldu. İzmir’in yetiştirdiği en büyük yeteneklerden, tiyatro ve sinema oyuncusu Çolpan İlhan ile Yunanistan sinemasının ustalarından yönetmen Costa Ferris, Yaşam Boyu Onur Ödülü’nü alırken; Dokuz Eylül Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi (DEÜGSF) Sinema-TV Bölümü’nün emektar hocası Oktay Kutluğ’a da Akademi Onur Ödülü verildi.
Sunuculuğunu Hakan Meriçliler’in yaptığı tören, Dokuz Eylül Üniversitesi Senfoni Orkestrası’nın ve sinemada olduğu kadar müzikte de kendi tarzını yaratmış usta sanatçı Zuhal Olcay’ın verdiği konserle sona erdi.
Festival ile ilgili geniş bilgiye www.izmirfilmfest.com adresinden ulaşabilirsiniz.
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