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BASIN BÜLTENİ
İzmir Film Festivali’nde Ünlü Yönetmen, Oyuncu, Senarist, Costas Ferrıs’ten Sinema Dersi...
“Rembetiko” filminin yönetmeni Costas Ferris, gerçekleştirdiği sinema dersinde, Rembetiko’nun doğası ile sinema arasında bağlar kurdu, İzmir’li sanatseverleri büyüledi.

21 - 28 Nisan 2012 tarihleri arasında Başbakanlık Tanıtma Fonu, Kültür ve Turizm Bakanlığı, İzmir Kalkınma Ajansı destekleri ve İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkanlığı ile Dokuz Eylül Üniversitesi işbirliğiyle 11 yıl sonra yeniden hayata geçirilen 12. Uluslararası İzmir Film Festivali kapsamında ünlü yönetmen, oyuncu, senarist Costas Ferris 24 Nisan Salı günü Fransız Kültür Merkezi’nde bir sinema dersi düzenledi.
Ayrıca festival kapsamında Costas Ferris’in unutulmaz filmi “Rembetiko” (1983), İzmir’de yıllar sonra yeniden beyazperdede... 
Berlin’de Gümüş Ayı dahil olmak üzere pek çok ödül toplayan bu modern klasik, büyük rembetiko şarkıcısı Marika Ninou'nun yaşam öyküsünü, 1917'de İzmir'de doğumundan 1955'te Atina'daki ölümüne dek, kadın kahramanın seyahatlerini, aşklarını, profesyonel başarılarını ve kişisel felaketlerini içine alacak şekilde aktarıyor.

Festival ile ilgili geniş bilgiye www.izmirfilmfest.com adresinden ulaşabilirsiniz.
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