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3. Malatya Film Festivali Başvuruları Başladı

Kristal Kayısı Heyacanı Başlıyor...

Bu yıl üçüncü kez düzenlenecek olan ve önceki yıllarda sinemaseverler tarafından yoğun ilgi ile karşılanan Malatya Film Festivali  09-15 Kasım 2012 tarihleri arasında yapılacak.

Festivalde bu yılda Uluslararası Uzun Film Yarışması, Ulusal Uzun Film Yarışması ve Ulusal Kısa Film Yarışması için başvurular 16 Eylül 2011’e kadar sürecek.

Kristal Kayısı Heyacanı Başlıyor...

Malatya Valiliği ve Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenecek Malatya Uluslararası Film Festivali, başvuruları başladı. Festival, 09 Kasım 2011 günü sinemaseverlere ve Malatyalılara üçüncü kez “Merhaba” diyecek. Son dönem Türk ve dünya sinemanın nitelikli yapımlarını seyirciyle buluşturacak olan MUFF, filmlerin yanı sıra etkinlikleriyle de sinema dolu bir hafta yaşatacak. Festival süresince 100’e yakını uzun olmak üzere, belgesel ve kısa filmlerle birlikte 150 civarında film sinemaseverlerle buluşacak. Gösterim programında 2012 yapımlarının yanı sıra, usta sinemacıların son filmleri ve sinema dünyasının  genç yönetmenlerin ilk filmleri izleyiciyle buluşacak.

Gerçekleştirdiği Ulusal Uzun Film Yarışması, Uluslararası Uzun Film ve Ulusal Kısa Film yarışmalarıyla sinema sektörüne maddi ve manevi katkı sağlamaya devam ediyor. Sinemaseverler gösterimlerin sonrasında filmlerin oyuncu ve yönetmenleriyle söyleşiler yapabilecek. 

3. Malatya Film Festivali film gösterimleri, atölyeler, sergiler, panel ve söyleşilerle dolu bir haftanın ardından 15 Kasım 2012 gecesi Ödül Töreni’yle sona erecek.
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