2013'te Festivalin Ruhu 31 Şehirde Yaşanıyor!

!f İstanbul 12 yıldır her Şubat’ta dünyada ve Türkiye’de en çok ses getiren ve konuşulan ödüllü filmleri İstanbul ve Ankara’da yaklaşık 70.000 izleyiciye sunuyor. 

Sinema insanlar, şehirler ve ülkeler arasında köprüler kurar. !f İstanbul’un amacı soru soran, sınırlarımızı yeniden düşünmeye çağıran filmlerle, kapısı herkese açık bir festival olabilmek. 

!f ²: İstanbul’dan Canlı ile festivali her yere ulaştırıyoruz 

!f ² , bir festival tarafından dünyada ilk kez gerçekleştirilmiş bir ‘alternatif dağıtım ve paylaşım’ projesi. Bu yıl dördüncü kez ve yine dünyaca tanınmış sinema sitesi MUBI ile ortaklaşa gerçekleştirilen !f ² ile birçok şehirde, aynı anda, farklı izleyicilere ulaşabiliyoruz. 

Festivalin İstanbul’daki son üç günü, 22-24 Şubat tarihleri arasında İstanbul gösterimleri ile eşzamanlı göstereceğimiz 5 film, aynı anda 31 farklı şehirdeki izleyiciler tarafından da izlenebilecek.

Film gösterimlerinden sonra yönetmenlerle yapılacak ve internet üzerinden canlı yayınlanacak olan sohbetler her yerden izlenebilecek.

Niye !f ²? Nasıl !f ²?

Festival olarak amacımız dünyayı farklı bakışlarla görmemize yol açan filmleri daha fazla izleyici ile paylaşabilmek,  bu sırada karşılaştığımız engellere alternatif çözümler bulmaya çalıştık. Dijital teknolojilerin sinemayı 35 mm filmlerin gidemediği kadar uzaklara taşıyabildiğini gördük. Hayalimizi gerçekleştiren, ‘online’ sinema sitesi MUBI ortaklığında geliştirdiğimiz alternatif dağıtım projesi !f ² oldu.

Her yerde izleyicisi olduğunu bildiğimiz, bizim için çok önemli olan bu beş filmin, değişik şehirlerde kurduğumuz ortaklıklar sayesinde başka türlü izleme şansı olmayan izleyicilere ulaşmasını umuyoruz. 

İşbirliği yaptığımız kurumlar ve kişiler – sanat inisiyatifleri, üniversite sinema kulüpleri, sendikalar, küçük sinemalar, kültür sanat organizasyonları ve bazen yalnızca sinemaseverler -  örgütlendiler ve İstanbul’dan uzakta yeni merkezler yarattılar. Onlara teşekkür borçluyuz!

Neden bu Filmler? 

Çünkü 'olmaması gerekenler’ le 'olması gerekenler' arasında hayat var, biz varız. 

Bu yılki seçkimiz ilk bakışta karanlık gelebilir. Zira ‘Öldürme Eylemi’ ve ‘Savaş Cadısı’ öldürmenin ve ölümün en karanlık, kötülüğün en ağır anlarına işaret ediyorlar ve dünyayı 'olmaması gerekenin yaşandığı bir yer' olarak tanımlıyorlar.

Ama diğer yanda ‘Anlattığımız Hikâyeler’ var. Yönetmen Sarah Polley bizi tüm samimiyetiyle kendi ailesine konuk ediyor ve kendimize anlattığımız hikâyelerin 'biz' dediğimiz şeyi oluşturmada ne kadar önemli rol oynadığını son derece büyüleyici bir dille anlatıyor.

Ve tabii – ‘Benim Çocuğum’, kimsenin sırt çeviremeyeceği sevgi hallerine odaklanıyor. Biz ekip olarak izlerken çok ağladık- ama üzüntüden değil, böyle bir filmin hayatı devşirebileceğine inandığımız için, bir filmin böylesine sade bir anlatımla 'olmaması gereken'i, olması gerekene davet edebilecek kadar güçlü olduğunu gördüğümüz için. 

Son olarak, ‘Biz Birliğiz: Hacktivistlerin Hikâyesi’ birilerinin 'biz varız' ve üstelik 'isimsiz de olsak, hep birlikte varız' dediği bir hikâye. Son zamanlarda bizi dünyayı değiştirebileceklerine inandıran son grubun, 'hacker'ların hikâyesi. 

Buyurun, buradan yakın. Hikâyeleri birleştirdiğimizde umut oluyor.

