	!f Müzik İstanbul’u sallamaya geliyor

Maximum Kart partnerliğinde düzenlenecek !f Müzik bu sene de müzik filmleri, müziğin mutfağından etkinlikler ve partilerle İstanbul’u sallamaya geliyor.

14 Şubat’ta İstanbul’dan yola çıkacak olan !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali merakla beklenen bağımsızların galalarına evsahipliği yapmaya hazırlanıyor. !f İstanbul’un içinde adeta kendi festivalini yaratan !f Müzik ise, Maximum Kart’ın partnerliğiyle İstanbul’un eğlence kültürüne alternatif olmaya devam ediyor. 
!f Müzik bu sene daha da büyüyor
!f İstanbul’un en az filmleri kadar ilgi çeken !f partileri, “Sesli Yaşam” filmleri ve müzik etkinlikleri geçtiğimiz sene birleşerek !f Müzik’i doğurmuştu. !f İstanbul'un mini-müzik festivali !f Müzik, bu sene daha da büyüyor ve yılın beklenen müzik filmlerini ve efsanevi grupların üyelerini İstanbul’a getiriyor.

Bu müzik filmleri kaçmaz

Berlin’in dünyanın en ‘cool’ şehrine dönüşmesinde ve gece hayatının bu denli ‘ateşli’ olmasında unutulmaz katkıları olan Bar 25’in hikâyesini anlatan Bar25 - Days Out of Time / Bar25 - Zamansız Günler; Cream grubunun davulcusu, “Şeytan”, “Allahın Sopası”, “Deli Dahi” gibi lakaplarla anılan Ginger Baker’ın hayatına kamera tutan Beware of Mr. Baker/Dikkat! Mr. Baker Var; 2011’de Madison Square Garden’da verdikleri ihtişamlı bir konserle dağılan LCD Soundsystem’in bu dört saatlik dans ve müzik şölenini kaydeden Shut Up And Play The Hits/Sus ve Hitleri Çal; ölümcül Lou Gehrig hastalığına yakalandıktan sonra inatla yaşamaya ve müzik yapmaya devam eden efsanevi gitar virtüözü Jason Becker’in hayatını anlatan Jason Becker: Not Dead Yet/Jason Becker Henüz Ölmedi; Antony and the Johnsons’tan Antony’nin tüyleri diken diken eden ve içimize işleyen sesiyle grubun muhteşem müzikleri ve video sanatçısı Charles Atlas’ın keskin bakışını bir araya getiren Turning/Dönüş ve Danimarka ve İskandinav indie müziğinin hatırı sayılır isimlerinden Efterklang’ın Norveç ile Kuzey Kutbu arasında kalan Pyramiden adlı terk edilmiş bir kentte yarattıkları dördüncü stüdyo albümlerinin yolculuğunu anlatan Efterklang: Ghost of Piramida bu yılın kaçırılmayacak !f Müzik filmleri…

Filmlerden çıkan müzikler Bomonti Bira’yla İstanbul’u ele geçirecek 

Bomonti Bira’nın co-sponsorluğunda yapılacak !f Müzik Partileri bu yıl da !f İstanbul’dan önce “merhaba” diyecek. 

Geçtiğimiz sene son konserini veren efsanevi elektronik/punk grubu LCD Soundsystem’in üyeleri Pat Mahoney ve Nancy Whang dünya müzik sahnelerini sallayan DJ setleriyle 9 Şubat’ta !f Müzik Açılış Partisi’nde olacak. 
16 Şubat gecesi yapılacak !f İstanbul Açılış Partisi’nde ise Bar25 DJ’leri Dirty Doering, LassmaLaura ve Jake The Rapper çalacak. Berlin kültürünün doğduğu mekân olduğu konusunda çoğunluğun hemfikir olduğu, kapandığı günden bu yana, gitmemiş olanların daha önce gidemediğine, yaşamış olanların tekrar gidemeyeceklerine üzüldüğü efsanevi kulüp Bar25, !f Müzik’e özel hazırlanacak konseptle Maçka G-Mall’da canlanacak. !f İstanbul, Bar25’in kurucu ekibiyle beraber yola çıkıp 16 Şubat gecesi G-Mall’u Bar25’e en yakın hissedilebilecek şekle dönüştürecek. Pizzacısından Bar25’e özel bara, 3 farklı DJ’den geceye özel sürprizlere, bir geceliğine de olsa bu ruhu İstanbul’a getirecek.

!f Müzik’in merakla beklenen ve artık gelenekselleşen çılgınlığı !f Gökkuşağı Partisi’nin bu yılki sürpriz ismi ise ‘house’ müziğin divası, Hercules and Love Affair'in ardından Andy Butler’la Mr. Intl.’i kuran Kim Ann Foxman olacak. 22 Şubat’ta G-Mall’da ‘vogue’ konseptiyle hazırlanacak gecenin adı ise ‘Vogue The Night’ olacak. Gecede Foxman’a, !f Gökkuşağı Partisi’nin vazgeçilmez ismi DearHead eşlik edecek.
Maximum paket, maksimum indirim

Maçka G-Mall’da yapılacak !f Müzik partilerinin biletleri 1 Şubat’ta Mybilet’te indirimli ön satışa çıkacak. Bu sene !f Müzik partneri Maximum Kart’ın, Maximum kart sahibi !f’çilere özel sürprizi olacak. 1-3 Şubat tarihlerinde bütün film ve parti biletleri için Maximum kart sahiplerine %20 indirim; 2 parti + 3 film biletinden oluşan “Maximum Müzik Paketi”ni almak isteyen Maximum kartlılara da % 50 indirim uygulanacak. 

Müziğin tüm yansımalarını bir araya toplayan “!f Müzik”, müzik filmleri, müziğin mutfağından etkinlikler ve partilerle İstanbul’un eğlence kültürüne benzersiz renkler katacak.

!f Müzik Partileri

9 Şubat Cumartesi / 22:00 / Maçka G-Mall

!f Müzik Açılış Partisi

feat. Pat Mahoney & Nancy Whang DJ Set ( LCD Soundsystem / DFA Records)

Warm Up - Close Up: DearHead

Giriş Ücreti: Tam 30 TL, Öğrenci 20 TL

16 Şubat Cumartesi /  22:00 / Maçka G-Mall

!f İstanbul Açılış Partisi
feat. Bar25 Movie and Soundtrack Tour: Dirty Doering, LassmaLaura & Jake The Rapper

Giriş Ücreti: Tam 30 TL, Öğrenci 20 TL

22 Şubat Cuma / 22:00 / Maçka G-Mall

!f Gökkuşağı Partisi: Vogue The Night!
feat. Kim Ann Foxman (Hercules and Love Affair)

Warm Up – Close Up: DearHead

Giriş Ücreti: Tam 30 TL, Öğrenci 20 TL
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