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4. MALATYA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NİN
TARİHLERİ AÇIKLANDI
15-21 Kasım 2013

Malatya Valiliği’nin koordinasyonunda, Malatya Kayısı Araştırma-Geliştirme ve Tanıtma Vakfı tarafından; T. C. Kültür Bakanlığı, Başbakanlık Tanıtma Fonu, Malatya Belediyesi ve İnönü Üniversitesi’nin destekleri ile bu yıl dördüncüsü düzenlenen Malatya Uluslararası Film Festivali’nin tarihleri açıklandı. Festival bu yıl 15-21 Kasım 2013 tarihleri arasında düzenlenecek.
[bookmark: _GoBack]Osman Alkan (Yapımcı), Burçak Evren (Sinema Tarihçisi), İhsan Kabil (Sinema Eleştirmeni), Hüseyin Hüsnü Kılıç (Yapımcı), Esin Küçüktepepınar (Sinema Eleştirmeni), Alin Taşçıyan (Sinema Eleştirmeni), Nazif Tunç (Yönetmen), Hülya Uçansu (Akademisyen) ve Gökhan Yorgancıgil (Yönetmen) isimlerinden oluşan Danışma Kurulu’nun destekleri ile hazırlanan 4. Malatya Uluslararası Film Festivali kapsamında usta yönetmenlerin filmleri; bağımsız sinemanın son örnekleri; ülkemizden ve dünyadan kısalar ve belgeseller gibi farklı başlıklar altında oluşturulmuş seçkiler; ulusal ve uluslararası yarışma filmleriyle birlikte 130’a yakın film gösterilecek. Gösterimlerin birçoğu yönetmen ve oyuncuların katılımıyla olurken,  gösterimler sonrası söyleşiler gerçekleştirilecek.	
Film gösterimlerinin yanı sıra gerçekleşecek pek çok sergi, seminer, atölye çalışmaları ve söyleşilerle festival ile Malatyalılar ve sinemaseverler bu yıl da sanat dolu bir hafta geçirecek. 
Ayrıntılı Bilgi İçin:
 (
Hüseyin Namık Yıldırım
Festival Genel Koordinatörü
0533 619 46 97
hnyildirim@hotmail.com
huseyin.yildirim
@malatyafilmfest.org.tr
) (
Bahar Gedik
Basın ve Halkla İlişkiler Koordinatörü
0554 566 64 64
gedikbahar@gmail.com
)
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