“Gittiler Şair ve Meçhul” Filminin Galası Yapıldı

HABER-KAMERA: ABDULLAH COŞKUN

[bookmark: _GoBack]ADANA (İHA) - 21. Altın Koza Uluslararası Film Festivali kapsamında; yönetmenliğini ve senaristliğini Kenan Korkmaz'ın yaptığı, "Gittiler Şair ve Meçhul" filminin Galası yapıldı.

İlk filmi Lüks Otel ile Altın Portakal’da En İyi Görüntü Yönetmeni ödülünü kazanan Yönetmen Kenan Korkmaz, bu filmin ikinic uzun metrajlı filmi olduğunu belirtti. Korkmaz, filmin bir Süryani hikayesi olduğunu belirterek, filmin Altın Koza'da yarışacak olmasından duyduğu memnuniyeti dile getirdi. 

Filmin oyuncularından Öykü Peksel filmin Altın Koza'da yarışmasından büyük heyecan olduğunu belirterek, "Umarın layık olduğu şekilde yerini bulur" dedi. Filmin bir başka oyuncusu Selin Köseoğlu da, filmin çok iyi bir hikayeyi anlattığına vurgu yaparak, kendi rolünü en iyi şekilde canlandırmaya çalıştığını ifade etti. 

Festival kapsamında yarışacak filmler arasında yer alan "Gittiler Şair ve Meçhul" filminin oyuncularının yanı sıra vatandaşlar da filme ilgi gösterdi.  

Başrollerini Savaş Özdemir, Ruhi Sarı ve Sonya Akay’ın paylaştığı filmin konusu ise şu şekilde; Süryanilerin yaşadığı Aynvert, Türkçesiyle Gülgöze köyünün muhtarı ve çocukları bölgede şiddetin kol gezdiği dönemlerde aileyi de bölecek ciddi kararlar veririler. Köyün neredeyse tümü yaşadıkları toprakları terk eder ama muhtar, tüm baskılara rağmen yerinden kıpırdamaz. Oğlu Joseph ise kararını vermiştir, yola çıkar ve gider.  Yuhan ise babasını bırakmamaya kararlıdır. Fakat iki erkek kardeş bu kararı aldıkları günden beri hayatlarını da her daim sorgularlar. Film, zorunlu göç olgusunu bir aile dramı üzerinden beyazperdeye taşıyor.
