“Balık" Filminin Galası Yapıldı

HABER - KAMERA: ABDULLAH COŞKUN  

[bookmark: _GoBack]ADANA (İHA) - 21. Altın Koza Uluslararası Film Festivali kapsamında; Derviş Zaim'in yönetmenliğini üstlendiği "Balık" filminin galası yapıldı.  

Filmin Adana Real Cinemaximum'da yapılan gala gösterimine yönetmen Derviş Zaim ile birlikte film ekibi de katıldı. Yönetmen Derviş Zaim Gala öncesi yaptığı açıklamada, filmin bir insanın doğayla iç içe olan hayatını işlediğini belirterek, "Bu dokuzuncu uzun metrajlı filmim. Bir balıkçının, ailesini geçirdirmesini konu alıyor. Tam bir aile filmi. Altın Koza'da ilk gösterimimizi yapıyoruz. Umarız izleyyicilerimiz de beğenirler" diye konuştu. Filmin Başrol oyuncuları Bülent İnal ile Sanem Çelik de galaya katılanlar arasındaydı. Film Adana Altın Koza Film Festivali'nin iddialı yapımları arasında yerini alırken, yarın ki büyük ödül töreninde yarışacak. 

Derviş Zaim'in senaryosunu yazıp yönetmenliğini üstlendiği son filminde, balıkçılık yaparak yaşamını sürdüren bir ailenin hikayesine tanık olunuyor. Küçük bir sahil kasabasında eşi ve kızıyla birlikte yaşayan ve yöredeki çoğu kişi gibi balıkçılık yaparak geçimini sağlayan Kaya'nın büyük bir sorunu vardır. Kızının bir an önce iyileşebilmesi için elinden geleni yapan Kaya, bir noktadan sonra avlanma yöntemlerini değiştirip doğanın dengesine müdahele etmeye başlar. Yasakları aştığı bu andan itibaren ise doğanın yanı sıra çevresine ve kendi ailesine de geri dönüşü olmayan hasarlar verecektir. Filmin başrollerinde ise Bülent İnal ve Sanem Çelik var. 
