3. Uluslararası Antakya Altın Defne Film Festivali

Bu yıl üçüncüsü düzenlenen Uluslararası Antakya Altın Defne Film Festivali; Türkiye Sineması’nın gelişmesine ve eserlerinin tanıtılmasına katkı sağlamayı, yerel halkı sanatsal etkinlikler yoluyla sanatçılar ve eserleriyle buluşturmayı, sinemanın yaygınlaşması ile Türkiye 
Sineması’nın eser üretmesini, üretilen eserlerin seyircisiyle buluşmasına katkıda bulunmayı amaçlamaktadır.

Jüri başkanlığı Ezel Akay tarafından üstlenilen Uluslararası 3. Antakya Altın Defne Film Festivali Uzun ve Kısa Metraj Film Yarışması 11-17 Aralık 2015 tarihleri arasında yapılacaktır. Ödüller 17 Aralık 2015 tarihindeki Kapanış törenimizde açıklanacaktır. Festival tarihlerinde içerisinde yerli ve yabancı film yapımcıları, yönetmenler ve sinema sektörü çalışanlarıyla halkın katılımına açık olan atölye çalışmaları da yürütülecektir.

Festivale katılım için son başvuru tarihi 16 Kasım 2015 olup festivale uzun veya kısa metraj kurmaca filmler başvurabilmektedir. Belgesel, canlandırma ve deneysel film dallarında herhangi bir yarışma bulunmamakla birlikte bu dallardaki film sahipleri gösterim için festivalin sitesi üzerinde bulunan “iletişim” panelinden gösterim için iletişime geçebilirler.

Fotofilm Sanat Merkezi, Adonis Film tarafından düzenlenip, Kültür Turizm Bakanlığı ve yerel belediyeler tarafından desteklenen festivalimizde tüm sinemaseverleri ve sinema camiamızı ağırlamaktan onur duyarız.

Ayrıntılı bilgi için www.altindefne.org web sayfamızdan ulaşabilirsiniz.
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