ÇUKUROVA ÜNİVERSİTESİ KISA FİLM YARIŞMA ŞARTNAMESİ

Madde – 1 FESTİVAL YARIŞMASI

Festival yarışması, “Kurmaca, Canlandırma, Deneysel Filmi” olmak üzere 3 kategoride yapılacak olup; yarışmaya sadece başvuru koşullarına uygun özellikte filmler katılacaktır.

Madde–2 FİLMLERİN KONUSU ve KATEGORİLER: Festival yarışması, “Kurmaca, Canlandırma ve Deneysel“ filmler olmak üzere 3 kategoride yapılacak olup; kısa filmin hangi kategoride olduğu bilgisinin katılımcı tarafından http://ofb.cu.edu.tr/festivalyarisma adresinde bulunan katılım formunda belirtmesi gerekmektedir. İşbu bilgilendirmeye rağmen yine de konu hakkında bir ihtilaf çıkması halinde, kategoriyi belirleme yetkisi Yarışma Büyük Jürisine ait olacaktır. Yarışmaya, kategori bazında yeterli sayıda başvurunun bulunmaması halinde, kategori birleştirmeye veya o kategoride ödül verilmemesine Ana Komite karar verecektir. 

Madde – 3 KAYIT VE SON KATILIM TARİHİ: Festivale katılmak için başvuru tarihleri 15 Şubat-17 Nisan 2015 arasıdır. Festival yarışmasına katılacak filmler herhangi bir dosya transfer sitesinden eklenerek eklediğiniz dosyanızın çalışan linkini formda link kısmına eklemeniz (Eklediğiniz link sakıncalı içerikler açan / açılan pencereler içermemelidir) veya her okuyucuda okutulabilecek kısa filmin, DVD formatında kaydedilmiş ve üzerinde eser sahibinin ve eserin adının yazılı olduğu 2 adet kopyasını 1 adet zarfa koyarak kapalı olarak katılım formunda belirtilen adrese posta ile gönderilmesi gerekmektedir.

Yapılacak başvurularda filmlerle ilgili yüklemeden kaynaklanan teknik sorunlar ve yarışmaya bu nedenle katılamama durumlarında sorumluluk tamamen yarışmacıya aittir.

Madde – 4 FİLMLERİN TEKNİK ÖZELLİKLERİ

Yarışmaya 20 dakikadan uzun olmayan kurmaca, canlandırma ve deneysel filmler başvurabilir.

Bir kişi en fazla 2 film ile başvurabilir. 

Yarışmaya başvuru ücretsizdir.

Katılan filmler renkli ya da siyah/beyaz olabilir.

Filmin DVD kopyası (h264 codec, 1920 X1080 çözünürlükte olacak şekilde)

Madde – 5 FİLMLERLE BİRLİKTE WEB SİTESİNE YÜKLENECEK DÖKÜMANLAR

Katılımcıların festivale kabulü için aşağıdaki belgeleri eksiksiz olarak aşağıda açıklandığı şekliyle filmler http://ofb.cu.edu.tr/festivalyarisma web adresinden yüklemesi gerekmektedir.

Herhangi bir dosya transfer sitesinden eklediğiniz dosyanızın çalışan linkini formda link kısmına eklemeniz gerekmektedir. Eklediğiniz link sakıncalı içerikler açan açılan pencereler içermemelidir. 

Katılım formu eksiksiz olarak doldurulmalıdır.

Film özeti en çok 250 (ikiyüzelli) karakter olarak ilgili alanda yer almalıdır.

Yönetmen biyografisi ve filmografisi ilgili alanda yer almalıdır.

Filmden 5 adet yüksek çözünürlükteki (1920x1080 ve maksimum 5MB) JPG formatında fotoğraf

Yarışacak filmler için;

Katılan Filmler Aralık 2013 tarihinden sonra çekilmiş olmalıdır. Daha önce çekilmiş filmler kabul edilmez.

Festivalin gösterim bölümünde yer alacak filmlere Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi karar verilecektir.

Gönderilen eserler Çukurova Üniversitesi arşivinde saklanacaktır.

Başvuru sonrası filmler iade edilmez.

Daha önce başka yarışma veya festivallere katılmış filmler festivale katılabilir.

Telif hakları konusunda sorumluluk eser sahibinindir.

Kazanacak eseri, yayınlama, çoğaltma, kullanma vb. haklar Çukurova Üniversitesi’ne aittir.

Madde – 6 ÖDÜLLER

1. En İyi Kurmaca Film Ödülü: Canon 5D Mark III

2. En İyi Canlandırma Film Ödülü: 50 mm Lens

3. En İyi Deneysel Film Ödülü:24-105 mm Lens

4. En İyi Oyuncu Ödülü: Festival Heykelciği

5. En İyi Yönetmen Ödülü: Festival Heykelciği

6. En İyi Senaryo Ödülü: Festival Heykelciği

7. En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü: Festival Heykelciği

Madde – 7 SORUMLULUK

* Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi, gönderilen filmlerin zamanında http://ofb.cu.edu.tr/festivalyarisma sayfasına baş vuramamasından, veya başvurudaki linkin çalışmamasından doğacak hasarlardan ve kayıplardan dolayı herhangi bir sorumluluk almaz.

* Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi, katılımcı tüm filmlerden maksimum 1 dakikalık fragman kopyası alabilir. Fragmanlar haber, tanıtım ve reklam amaçlı kullanabilir.

* Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi belirtilen kurallara uymayan filmleri yarışma dışında bırakabilir.

* Yarışmacılar belirtilen kuralları okuyup kabul ettiklerini http://ofb.cu.edu.tr/festivalyarisma sitesinde bulunan ilgili kutucuğu işaretleyerek teyit ederler.

Madde – 8 SEKRETERYA

Baver ARIKAN

Tel:05061134783

Mail:filmfestcu@gmail.com

Madde – 9 YÜRÜTME

Festival Yarışmasını yürütme yetkisi, Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi ve Festival Jürisine ait olup; yarışma içinde çıkabilecek her türlü sorun hakkında nihai karar verme yetkisi Çukurova Üniversitesi Kısa Film Festivali Komitesi ve Festival Jürisi tekelindedir.

