VENEDİK FİLM FESTİVALİ BAŞLADI

Dünyanın önde gelen film festivallerinden biri olan Venedik Film Festivali, bu yıl 72. kez gerçekleştiriliyor. 

Festival dün akşam İzlandalı yönetmen Baltasar Kormakur'un yeni filmi Everest'in gösterimiyle başladı. 1996 yılında Everest'te meydana gelen gerçek bir olayı konu alan filmin başrollerini Jason Clarke, Josh Brolin, John Hawkes ve Keira Knightley gibi ünlü isimler paylaşıyor. Film, dünyanın en yüksek zirvesine tırmanan iki ayrı dağcı ekibinin dehşet dolu serüvenini anlatıyor.

 Festivale Üç Ayrı Dalda Üç Türk Filmi Katılıyor

Venedik Film Festivali, bu yıl Türkiye için ayrı bir önem taşıyor. Gerek ana yarışma jürisinde yer alan Nuri Bilge Ceylan ile gerek çeşitli bölümlerde yarışan filmlerle Türk sinemasının katılımının yoğun olduğu bir yıl. 
	
Emin Alper'in ikinci uzun metrajlı filmi Abluka, Altın Aslan için yarışacak ve dünya galasını festivalin Ana Yarışma bölümünde gerçekleştirecek. Abluka’da, yoğun bir politik şiddet ortamında ayakta kalmaya çalışan iki kardeşin hikayesi anlatılıyor. Filmin başrollerinde Mehmet Özgür ve Berkay Ateş var.
	
Venedik Film Festivali’nde ana jüride yer alan Nuri Bilge Ceylan ve ana yarışmaya seçilen Abluka’nın yanı sıra genç yönetmen Senem Tüzen de ilk filmi Ana Yurdu ile Geleceğin Aslanı Ödülü için yarışacak. Ayrıca Uluslararası Film Eleştirmenleri haftasında da gösterilecek. Esra Bezen Bilgin ve Nihal Koldaş’ın başrollerini paylaştığı Ana Yurdu, romanını bitirmek için anneannesinden kalan köy evine giden Nesrin’le beklenmedik bir şekilde ziyaretine gelen annesi Halise’nin öyküsünü anlatıyor.
	
Ayrıca İngiliz yönetmen Grant Gee’nin Orhan Pamuk’un 2012’de açtığı Masumiyet Müzesi’nden yola çıkarak çektiği Hatıraların Masumiyeti (The Innocence of Memories) ise festivalin Venedik Günleri bölümünde özel bir gösterimle seyirciyle buluşacak.
	
Muhammet Uzuner'in rol aldığı İngiliz filmi Light Years ise festivalin Eleştirmenler Haftası Bölümü'nde yarışacak. Uzuner filmde, İstanbul’da tanıştığı bir İngilizle evlenerek yaşamına İngiltere’de devam eden Türk mühendisi canlandırıyor.
	
Bu film Uzuner'in ilk Venedik deneyimi değil. 2013 yılında Ali Aydın'a aynı yarışmada Geleceğin Aslanı Ödülü'nü kazandıran Küf filminin başrolünde de Muhammet Uzuner vardı. Ama adını en fazla Nuri Bilge Ceylan'ın Cannes Film Festivali'nde Jüri Büyük Ödülü'nü kazandığı filmi Bir Zamanlar Anadolu'da'nın doktor Cemal'i olarak duyurdu. Light Years'ın yönetmeni Esther May Campbell da Uzuner'i Bir Zamanlar Anadolu’da filmindeki rolünde beğendiği için seçmiş. 

Yılmaz Güney'de Festivalde

Venedik Film Festivali'nde 2012 yılından itibaren Venedik Klasikleri Bölümü'nde restore edilmiş filmler gösteriliyor. Bu yıl 20 eser arasında Yılmaz Güney'in Umut filmi de var. Kültür Bakanlığı tarafından restore edilen Umut filminin dünya prömiyeri de 72.Venedik Film Festivali'nde yapılacak. 
	
Güney'in senaristliğini, yönetmenliğini, yapımcılığını yaptığı ve başrolünde oynadığı Umut filminin kadrosunda ayrıca Tuncel Kurtiz, Osman Alyanak ve Enver Dönmez var. Filmde, umudunu bir defineye bağlayan yoksul bir faytoncunun hayata tutunma mücadelesi anlatılıyor. 

 Umut, Sinema Yazarları Derneği üyeleri tarafından Türk sinemasında 100 yılın en iyi filmi seçilmişti.
	
 Altın Aslan için 21 film yarışacak

72.Venedik Film Festivali'nin Ana Yarışma bölümüne Abluka ile katılan Emin Alper, ödül için Aleksandr Sokurov, Jerzy Skolimowski, Amos Gitai, Marco Bellocchio ve Atom Egoyan gibi usta yönetmenlerle yarışacak. 
	
Eddie Redmayne'nin oynadığı ve yılın en çok merak edilen filmi The Danish Girl,Tilda Swinton ve Ralph Fiennes’ın oynadığı A Bigger Splash, Kristen Stewart’ın oynadığı Equals ve Juliette Binoche’un oynadığı L’attesa gibi filmler de Altın Aslan için yarışacak. Johnny Depp’in oynadığı Black Mass ile Martin Scorsese’nin Robert De Niro, Leonardo DiCaprio ve Brad Pitt’li kısa filmi The Audition da yarışma dışı gösterilecek.
	
Festivalin Gravity (Yerçekimi)'nin Oscar’lı yönetmeni Alfonso Cuaron başkanlığındaki jürisi ise Nuri Bilge Ceylan’ın yanı sıra Fransız yazar-yönetmen Emmanuel Carrere, Polonyalı yönetmen Pawel Pawlikowski, İtalyan yönetmen Francesco Munzi, Tayvanlı usta sinemacı Hou Hsiao-hsien, Alman aktris Diane Kruger, Britanyalı yönetmen Lynne Ramsay ve ABD ’li oyuncu Elizabeth Banks’tan oluşuyor.
	
Altın Aslan için yarışacak olan filmler:

Abluka (Emin Alper) Türkiye, Fransa, Katar /114'
Oyuncular: Mehmet Özgür, Berkay Ateş
Kadir, 20 yıl hapis yattıktan sonra şartlı tahliye ile dışarı çıkar. Ancak ondan istenen iş, çöp toplayıcısı gibi çalışarak gecekondu mahallelerinde muhbirlik yapmasıdır. Çöplerde bomba yapım malzemeleri olup olmadığını araştırmakta, buna göre istihbarat bilgisi toplamaktadır. İstanbul büyük bir siyasal karmaşa içindedir, polis ise failleri yakalamak için önlemlerini her geçen gün arttırmaktadır. Kadir, kardeşi Ahmet’i çalıştığı mahallelerden birinde bulur. Ahmet ise belediyede sokak köpeklerinin itlafından sorumlu birimde çalışmaktadır. Ahmet, Kadir’in yakın bir abi-kardeş ilişkisi kurmak için çabalarını karşılıksız bırakır.

The Danish Girl / Danimarkalı Kız (Tom Hooper) İngiltere, Amerika / 120'
Oyuncular: Eddie Redmayne, Alicia Vikander, Matthias Schoenaerts
David Ebershoff’un aynı isimli kitabından uyarlanan ve yılın en çok merak edilen filmi Danimarkalı Kız, ünlü ressam Lili Elbe (Einar Wegener) ile illüstratör Gerda Wegene'nin aşkını anlatıyor. 1920'lerde geçen filmde Eddie Redmayne tarihin ilk transseksüeli Danimarkalı ressam Einar Wegener'yi canlandırıyor. Wegener'in tarihte bilinen ilk cinsiyet değiştirme ameliyatı geçiren kişi.
Ünlü fizikçi Stephen Hawking'i canlandırdığı The Theory of Everything'deki rolüyle Oscar alan Eddie Redmayne bu rol için sıkı bir diyet yapmış. Danimarkalı Kız, ülkemizde 12 Şubat 2016'da gösterime girecek.

Blood of My Blood (Marco Bellocchio) İtalya, Fransa, İsviçre / 106'
Oyuncular: Roberto Herlitzka, Pier Giorgio Bellocchio, Lydiya Liberman
76 yaşındaki yönetmen Marco Bellochio, Bobbio adlı İtalyan kasabasındaki manastır, hapishane, büyü ve büyücülük konularını kara mizah öğeleriyle anlatıyor. 

Remember / Hatırlayın (Atom Egoyan) Kanada, Almanya / 95'
Oyuncular: Christopher Plummer, Martin Landau, Dean Norris
Filmin başrölündeki Christopher Plummer, Holocaust'tan kurtulan ve Alzheimer hastası Zev adında bir Yahudi'yi canlandırıyor. Zev, ailesini öldüren Nazilerin kimliklerini öğrenerek onları öldürme çalışıyor. Fakat hafıza kaybı nedeniyle her seferinde bu adamları neden öldürmek istediğini unutuyor.

Rabin, the Last Day (Amos Gitai) İsrail, Fransa / 153'
Oyuncular: Ischac Hiskiya, Pini Mitelman, Michael Warshaviak
İsrailli yönetmen Amos Gitai filminde, 1995 yılında öldürülen Nobel Barış ödüllü politikacı İzak Rabin'in suikastini ve son gününde yaşananları anlatıyor. 

A Bigger Splash (Luca Guadagnino) İtalya, Fransa / 120'
Oyuncular: Tilda Swinton, Ralph Fiennes, Matthias Schoenaerts, Dakota Johnson
Tilda Swinton filmde rock starı Marianne Lane rolünde. Marianne sevgilisiyle volkanik bir adada tatil yaparken adaya eski sevgilisi ve kızı gelir.

11 minutes (Jerzy Skolimowski) Polonya, İrlanda / 81'
Oyuncular: Richard Dormer, Paulina Chapko, Wojciech Mecwaldowski
11 Eylül saldırılarından sonra oluşan buhranlı toplumsal yapıdan etkilenen Polanyalı yönetmen Skolimowski, Varşova'da bir günde 11 dakikalık bölümlerden oluşan hikayeler çekmiş. Jerzy Skolimowski 2010'da Ölümüne Kaçış (Essential Killing) filmiyle Venedik Film Festivali'nde Jüri Özel Ödülü kazanmıştı.

Francofonia (Aleksandr Sokurov) Fransa, Almanya, Hollanda / 87' (Belgesel)
Oyuncular: Louis-Do de Lencquesaing, Benjamin Utzerath
Film, 2. Dünya Savaşı’ndaki Alman işgali sırasında, Louvre Müzesi’ndeki eserlerin ve yaşananların hikayesini anlatıyor. Eski belgesel görüntülerin de yer aldığı filmi Sokurov'un bir günde çektiği söyleniyor. Rus yönetmen Aleksandr Sokurov, 2011'de Faust filmiyle Altın Aslan almıştı.

L’attesa (Piero Messina) İtalya, Fransa / 100'
Oyuncular: Juliette Binoche, Lou de Laâge, Giorgio Colangeli
Piero Messina genç bir yönetmen ve L’attesa ilk uzun metrajlı filmi. Buna rağmen başrolünü Juliette Binoche oynadığı için merakla beklenen bir film.
Anna, beklenmedik bir şekilde oğlunun nişanlısıyla Sicilya'daki bir villada karşılaşır ve birbirlerini daha yakından tanımaya çalışırlar.

Equals (Drake Doremus) Amerika / 101'
Oyuncular: Kristen Stewart, Nicholas Hoult, Guy Pearce, Jacki Weaver
Bilim kurgu filmi Equals, açgözlülük, fakirlik, şiddet gibi duyguların hüküm sürdüğü bir dünyada geçiyor. Film, ulusal gelişimi sağlamak amacıyla tüm romantik hislerinden soyutlanmış rasyonalist bir toplumu ve bir adamın aniden hislerini tekrar kazanmasını konu alıyor.

Anomalisa (Charlie Kaufman, Duke Johnson) Amerika / 90' (Animasyon)
Oyuncular: Jennifer Jason Leigh, David Thewlis, Tom Noonan
Stop motion tekniğiyle çekilen film, yazar Michael Stone'un iş gezisi sırasında tanıştığı kişiyle yaşadıklarını anlatıyor. Anomalisa, Kaufman'ın ilk animasyon filmi.

Heart of a Dog (Laurie Anderson) Amerika / 75' (Belgesel)
Oyuncular: Laurie Anderson
Laurie Anderson sanatçı olarak müzik, resim, enstalasyon, heykel ve tiyatro yaptı. Sinemada ise daha çok kısa metrajlı film ve televizyon işleriyle uğraştı. Bir tür kişisel deneme filmi olan Heart of a Dog yönetmenin ilk uzun metrajlı filmi. Film, bir köpeğin aşkı, yalnızlığı ve dil evrenine yoğunlaşıyor. Anderson filmde çocukluk görüntülerinden animasyona pek çok farklı malzemeyi bir araya getiriyor.

Beasts of No Nation (Cary Fukunaga) Amerika / 136'
Oyuncular: Idris Elba
Cary Fukunaga'nın Uzodinwa Iwala'nın aynı adlı eserinden beyazperdeye taşıdığı filmde, Afrika'daki çocuk askerlerin öyküsü anlatılıyor. Fukunaga, Jane Eyre uyarlamasıyla uluslararası sinema arenasında parlayan ve True Detective diziyle de dikkatleri üzerine toplayan genç bir yönetmen. 

El Clan (Pablo Trapero) Arjantin, İspanya / 108'
Oyuncular: Guillermo Francella, Peter Lanzani
El Clan, 1980'lerde Arjantin'de yaşanan adam kaçırma ve cinayetlerle yaşanan Clan Puccio olayına odaklanıyor. Film, Puccio ailesinin gerçek hikayesi.

The Endless River (Oliver Hermanus) Güney Afrika, Fransa / 108'
Oyuncular: Nicolas Duvauchelle, Crystal-Donna Roberts, Denise Newman
Güney Afrika'da küçük bir şehirde geçen filmde, genç kadın hapisten çıkan kocasını karşılar. Yakınlarındaki bir çiftlikte vahşice bir cinayet işlenir.

Desde alla (Lorenzo Vigas) Venezuella / 93'
Oyuncular: Alfredo Castro, Luis Silva
Meksikalı yönetmen Vigas filminde, orta yaşlı ve zengin bir adamın genç erkekleri evinde ağırlamasını ve yaşanan olayları anlatıyor.

Behemoth (Zhao Liang) Çin, Fransa / 95' (Belgesel)
Liang, belgeselinde madenler ve madencilerin çalışma şartlarını anlatıyor.

L’hermine (Christian Vincent) Fransa / 98'
Oyuncular: Fabrice Luchini, Sidse Babett Knudsen
Film, acımasız bir yargıcın hikayesini anlatıyor. 

Marguerite (Xavier Giannoli) Fransa, Çek Cumhuriyeti, Belçika / 127'
Oyuncular: Catherine Frot, André Marcon, Michel Fau
Yıl 1921. Büyük çıkış yıllarının hemen öncesi. Marguerite Dumont'un evinde bir parti verilir. Herkes müzik istemektedir.

Per amor vostro (Giuseppe M. Gaudino) İtalya, Fransa / 110'
Oyuncular: Valeria Golino, Massimiliano Gallo, Adriano Giannini
Bir zamanlar kendinden emin olan Anna, yıllar içinde yaşadığı mecburiyetlerle yalnız bir insana dönüşür.

Looking for Grace (Sue Brooks) Avusturalya / 97'
[bookmark: _GoBack]Oyuncular: 16 yaşındaki Grace evden kaçar. Anne ve babası onu aramaya başladıklarlar.

