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Türk Eğitim Derneği’nden Sinemaseverlere Destek: Askıda Bilet!
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Türk Eğitim Derneği’nin 2014’te başlattığı “Askıda Bilet Var” uygulaması, üçüncü defa sinemasever öğrencilere destek olacak. 28 Nisan – 8 Mayıs tarihleri arasında, Ankara Büyülü Fener Sineması’nda düzenlenecek 27. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde her gün ilk üç seansın biletleri askıya çıkacak, sinemasever gençler Türk Eğitim Derneği’nin misafiri olarak festival filmlerini izleyebilecek.

Türk Eğitim Derneği “askıda sinema biletleri” uygulamasıyla festival filmlerinin daha çok seyirciye ulaşmasını ve Ankaralıları sanatla buluşturmayı hedefliyor. 28 Nisan – 8 Mayıs tarihleri arasında düzenlenecek 27. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde, seyirciler festival filmlerini Kızılay Büyülü Fener Sineması’nda, Türk Eğitim Derneği’nin misafiri olarak izleme şansı bulacak. Özellikle olanağı olmayan gençler için düzenlenen projeyle, festival boyunca her gün ilk üç seansta “askıda bilet” uygulaması yapılacak. Dernek, bu uygulamayla özellikle öğrencileri kaliteli ve farklı bakış açıları sunan sinema sanatıyla bir araya getirmeyi hedefliyor.

Askıda Bilet Nedir? 
Toplumsal dayanışma ve yardımlaşma örneği olan “askıda” uygulaması, ilk kez İtalya’da "askıda kahve" adı altında başladı. Müşteriler kahve alırken bir kahvenin daha parasını ödeyerek “askıya” asıyor ve böylece bir başkasına kahve ısmarlamış oluyorlardı. Türkiye'de ise bazı fırınlarda “askıda ekmek" adıyla uygulanan bu yardımlaşma yöntemi, 2009 yılında Antalya Devlet Tiyatrosu tarafından tiyatro sahnelerine de taşınmıştı.
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Türk Eğitim Derneği, 1928 yılında, Atatürk’ün önderliğinde ve çoğu Cumhuriyetin kurucuları arasında yer alan isimlerin bir araya gelmesiyle kurulmuştur. Başarılı fakat olanakları sınırlı öğrencilere burslar vermeyi, yurt içinde ve dışında yabancı dilde eğitim veren okullar ve yurtlar açmayı, Türk eğitim standartlarını çağdaş seviyeye taşıyacak bilimsel platformlar oluşturmayı, eğitim sisteminin sorunları ve çözümleri konusunda toplumu bilinçlendirmeyi ve Türk eğitim politikasının oluşturulmasına katkıda bulunmayı misyon edinmiş köklü bir sivil toplum kuruluşudur. Türk Eğitim Derneği; Üniversitesi, 38 okulu, temsilcilikleri, öğrenci yurtları, düşünce kuruluşu, senfoni orkestrası, okullarının mezun dernekleri ve spor kulüpleri ile faaliyet göstermektedir. 
