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Bu yıl Ansam Kültür Derneği ve Fotofilm Sanat Merkezi tarafından dördüncüsü düzenlenen Uluslararası Antakya Film Festivali (International Antakya Film Festival), 23 - 29 Kasım 2016 tarihleri arasında düzenleniyor.

4. Antakya Uluslararası Film Festivali, bu sene dünyanın gündemindeki en önemli konulardan biri olan, bölgemiz ve kentimiz için ise hayati ve insani bir boyut taşıyan “Göç” olgusunu ele alıyor.

Festival sadece bugün ve Ortadoğu’da değil, dünyanın her yerinde ve tarihin her evresinde doğduğu toprakları terk etmek zorunda kalmış insanlığın ortaklaştığı “Anavatan’dan kopuş duygusunu, ulusal ve uluslararası sanatçıların eserleriyle hassas, sezgili ve sağduyulu üretimleri yoluyla ifade etmek amacı taşıyor. 

Ansam Kültür Derneği ve Fotofilm Sanat Merkezi, beş yılı aşkın süredir yüzlerce insanın emeğiyle oluşturulan Antakya 4. Uluslararası film festivali, Antakya’nın kadim değerlerini en saygın şekilde temsil edecek sanatsal çalışmalarını sürdürmeye devam ediyor. Kültür Bakanlığı ve yerel belediyeler tarafından desteklenen festival her geçen gün Antakya’yı daha iyi tanıtmayı amaçlıyor. 

Festivalin Web Sitesi: www.antakyafilmfestivali.org

Sosyal Medya Hesapları: 
http://www.facebook.com/antakyafilmfestivali
http://www.twitter.com/antakyafilmfes1
https://www.instagram.com/antakyafilmfestivali
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