RÊZIKNAMEYA 3’YEMÎN MÎHRÎCANA FÎLMAN A AXTAMARAYÊ

3’yemîn Mîhrîcana Fîlman a Axtamarayê dê di navbera 23’yê rezberê û 1’ê kewçêra 2016’an de bê lidarxistin. Fîlmên ku ji 2015’an vir ve hatine çêkirin dikarin beşdarî mîhrîcanê bibin. Ji bo fîlmên ku lijneya vexwendinê ya mîhrîcanê ji ber pêdiviyên beşên mîhrîcanê û pêdiviyên beşên mîhrîcanê û xweseriya fîlman vexwîne dê sala çêkirinê li ber çavan neyê girtin.

Mîhrîcan her sal dê di çarçoveya mijareke ku bi taybetî hatî hilbijartin de bê lidarxistin. Çalakiyên ji derveyî pêşandanê yên wek panel, kargeh û forûman dê têkildarî vê mijarê bin. Mîhrîcan dê îsal di çarçoveya mijara “şer, rant û xwezayê” de were lidarxistin.

Di mîhrîcanê de beşên pêşbaziyê tune ne. Di dewsa pêşbazî û hemberiyê de armanca me bipêşxistina hevkarî û hevpariyê ye.

ŞERT Û MERCÊN SERLÊDANA MÎHRÎCANÊ

Ji her welatî û bi her zimanî kurtefîlm, fîlmên metrajdirêj, fîlmên anîmasyon û belgefîlmên ku ji 2015’an û vir ve hatine çêkirin dikarin serî li Mîhrîcana Fîlman a Axtamarayê bidin. Ji bo hemû fîlman şert û mercên serlêdanê heman in. Fîlm dê li gor taybetiyên beşên mîhrîcanê di bernameyê de bên bicihkirin. Dê wek kurtefîlm, fîlmên metrajdirêj û belgefîlm û hwd neyên dabeşkirin. Dê fîlm bi van nav û têgihan neyên pênasekirin.

Ji bo serlêdana mîhrîcanê mêjûya dawîn 20’ê gelawêja 2016’an e. Piştî vê mêjûyê, ji ber çi sedemê dibe bila bibe, xwediyên fîlman nikarin fîlmên xwe paşve bikişînin.

[bookmark: _GoBack]Berhem li ser navê derhêner an jî çêker dikarin beşdarî mîhrîcanê bibin. Ku derhêner an jî çêker ji yekî zêdetir bin, di forma serlêdana mîhrîcanê de divê bê diyarkirin ku hemû hevkar wan şert û mercan dipejirînin. Derhêner an jî derhênerên fîlman di pêvajoya mîhrîcanê de dê bên ezimandin. Dê lêçûnên wan ên veguhastin, mayîn û xwarinê ji kîsê mîhrîcanê bin.

Kopyayên fîlmên ku serî li mîhrîcanê dane li xwediyên wan nayên vegerandin. Di arşîva mîhrîcanê de tên parastin. Li Akademiya Hunerê ya Cegerxwîn, Akademiya Hunerê ya Nûdayê û Konservatûara Aram Tîgranê dikarin wek materyal bên bikaranîn. Der barê van fîlman de xebatên akademîk dikarin bên kirin. Li akademiyên hunerê, bi armanca perwerdekirinê dikarin bên pêşandan.

Ku bi xwediyên fîlman re li hev bê kirin, dê piştgiriya belavkariyê bê dayîn. Dahatên ku ji belavkariyê bên bidestxistin piştî ku lêçûn jê bên kuştin, em ê bidin xwediyên fîlman.

Fîlmên ku serî li mîhrîcanê bidin dê ji aliyê lijneyekê ve bên nirxandin û ji bo beşdariya wan a bernameya mîhrîcanê biryar bê dayîn. Fîlmên ku tê de nêzikatiyên ku nasnameyeke etnîk, olî, bawerî, çandî û zayendî biçûk dixin tune bin û li dijî nirxên bingehîn ên gerdûnî, mafên ajal, riwek û mirovan û parastina xweza û xwezaya civakî nebin dikarin di mîhrîcanê de cih bigirin. Ku serlêdan li gor dema mîhrîcanê ya plankirî zêde bin, dê beşa tematîk li pêş bê girtin û bername li wê gorê bê amadekirin.

Hemû serlêder piştî ku serî li mîhrîcanê bidin dê şert û mercên li jor pejirandî bên hesibandin.
 

YÊN KU BIXWAZIN SERÎ LI MÎHRÎCANÊ BIDIN, HERÎ DERENG DI MÊJÛYA DIYARKIRÎ DE DIVÊ;

Forma serlêdanê dê di malpera mîhrîcanê de bê dagirtin û şert û merc divê ji aliyê derhêner an jî çêkeran ve bên pejirandin.

Fragmana fîlm a herî zêde bi qasî 2 deqeyan dirêj.
Herî kêm du fotografên ji fîlm
Fotografekî derhêner
Afîşa fîlm
 
Piştî ku bê ragihandin fîlm ji bo mîhrîcanê hatiye pejirandin, xwediyên fîlm divê kopyayeke HD ya fîlm bişînin navnîşana mîhrîcanê. Ji bo fîlmên ne bi kurdî, jêrnivîsa bi kurdî ferz e. Piştî ku bê ragihandin fîlm ji bo mîhrîcanê hatiye pejirandin, divê di nav 15 rojan de kopyaya fîlm a bi jêrnivîsa bi kurdî ji navnîşana mîhrîcanê re bê şandin.

RAGIHANDIN:
E – NAME: axtamara@gmail.com
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WAN AXTAMARA FİLM FESTİVALİ YÖNETMELİĞİ

Wan Axtamara Film Festivali 23 Eylül – 01 Ekim 2016 tarihleri arasında yapılacaktır.

- Festivale, 2015 yılı sonrasında yapılmış filmler başvurabilecektir.Ancak festival bölümlerinin ihtiyaçları ve filmin özgünlüğü çerçevesinde Festival komitesinin davet ettiği filmlerde yapım yılı koşulu gözetilmeyecektir.

Tematik bölüm: Festival her yıl özel olarak belirlenmiş bir tematik bölüm ekseninde gerçekleştirilecek, panel, atölye, forum gibi film gösterimi dışı etkinlikler bu tema ile ilgili gerçekleştirilecektir. Festival, bu yıl “doğa, tarih ve yaşam” teması etrafında gerçekleştirilecektir.

Festivalde herhangi bir yarışma bölümü yoktur. Yarıştırma ve rekabet ettirme yerine dayanışma ve ortaklaşma duygusunu geliştirmek amaçlanmaktadır.

FESTİVAL BAŞVURU KOŞULLARI

Axtamara Film Festivali’ne, 2015 yılı sonrası yapılan her ülkeden ve her dilde yapılmış kısa metraj, uzun metraj kurmaca filmler, animasyon filmler ve belgesel filmler başvurabilirler. Bütün filmler için başvuru koşulları aynıdır. Filmler festival programına festival bölümlerinin özelliğine göre yerleştirilecek, kısa metraj, uzun metraj, belgesel vb. bir ayrıma gidilmeyecek, filmlerin önüne ya da başlığına bu tanımlamalar konulmayacaktır. 

Festivale son başvuru tarihi 20 Ağustos 2016’dır. Başvuru tarihi sona erdikten sonra film sahipleri her ne sebeple olursa olsun başvurularını geri çekemezler.

Yapımlar yönetmen yada yapımcı adına festivale başvurabilirler Yönetmenliğin ve yapımcılığın birden fazla kişi tarafından yapılması durumunda festival başvuru formunda tüm ortak yönetmen veya yapımcıların taahhütnameyi kabul etmesi gerekmektedir. Festival programına alınan filmlerin yönetmen veya yönetmenleri festival süresince konuk edilecek, ulaşım, konaklama ve yemek giderleri festivalimiz tarafından karşılanacaktır.

Festivale başvuran filmlerin kopyaları sahiplerine geri gönderilmez. Festival arşivinde saklanır, Cegerxwin Sanat Akademisi, Nuda Sanat Akademisi ve Aram Tigran Konservatuar’nda ders materyali olarak kullanılabilir. Bu filmler üzerinde akademik çalışmalar yapılabilir. Sanat akademilerinde eğitim maksatlı gösterimleri yapılabilir.

Festivale kabul edilen filmlere, film sahipleriyle mutabık kalınması halinde dağıtım desteği verilecektir. Dağıtımdan elde edilen gelir masraflar çıktıktan sonra film sahiplerine verilecektir.
Festivale başvuran filmler bir seçici kurul tarafından değerlendirilerek, festival programına dahil edilip edilmemelerine karar verilecektir. Festivale başvuran filmlerden herhangi bir etnik, dinsel, inançsal, cinsel, kültürel kimliği aşağılayan, ötekileştiren, temel evrensel değerlere, insan, bitki, hayvan haklarına ve doğanın korunmasına aykırı yaklaşım içeren filmler dışındaki filmler olanaklar dahilinde festival programına dahil edileceklerdir. Planlanan festival programını aşacak şekilde başvuruların çok olması durumunda festivalin tematik bölümlerinin gereksinimleri öncellenerek bir programlamaya gidilecektir.

Tüm başvurucular, festival başvurusu yaparlarken yukarıdaki şartların tümünü kabul etmiş sayılırlar.

FESTİVALE BAŞVURMAK İSTEYENLER EN GEÇ BU TARİHE KADAR FESTİVAL KOMİTESİ’NE,

Başvuru Formu festivalin web sitesinden doldurularak ve başvurucu yönetmen/yönetmenler yahut yapımcı/yapımcılar tarafından taahhütname kabul edilmelidir.
Filmin maksimum 2 dakikalık fragmanı.
Filmden en az 2 fotoğraf
Yönetmenin bir adet fotoğrafı
Film afişi
Filmin festivale kabul edildiğinin bildirilmesinden sonra film sahiplerinin filmin bir hd kopyasını festival adresine göndermeleri gerekmektedir. Kürtçe dışında yapılmış filmlere Kürtçe alt yazı yapılması zorunludur. Filmin festivale kabul edildiğinin bildirilmesinden sonra 15 gün içerisinde film sahiplerinin filmin Kürtçe alt yazılı bir kopyasını festival adresine göndermeleri gerekmektedir.

E-MAİL: axtamara@gmail.com
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3RD AXTAMARA FILM FESTIVAL REGULATIONS

3rd Axtamara Film Festival will be held between September 23 – October 01, 2016.

Only films that were made after 2015 will be accepted to the festival. But if a film is original and festival sections haven’t got enough films then festival committee can invite some films regardless of their date of production.

Thematic section: Every year the festival will be held according to a specific theme, activities such as panels, workshops and forums will be about this theme. This year, the festival’s theme will be “nature, history and life”.

There are no competitive sections in the festival. Instead of competition and rivalry, the festival’s aim is to promote solidarity and cooperation.

FESTIVAL APLICATION RULES

Every film (feature/short/fiction/animation/documentary), regardless of language and country, that is made after 2015 can be sent to Axtamara Film Festival. Same rules apply to all types of films. The films will be added to festival programme according to festival sections’ peculiarities, not according to their length and types. And these “distinctive words” will not be added to the titles of the film.

The application deadline is August 20, 2016. After the deadline applicants cant withdraw their films for any reason whatsoever.

Films can be sent by director or producer. If a film is made by more than one producer or director, every director/producer must accept the rules and regulations. The director(s) of the films that are accepted will be hosted during the festival, and all their expenditures will be covered by the festival.

The copies of the films will not be sent back to the owners. The films will be kept in the archive and can be used for educational purposes at Cegerxwîn Academy of Art, Nuda Academy of Art and Aram Tigran Conservatory. Academic studies can be made on these films. The films can be shown at academies for educational purposes.

The films which are accepted to the festival will receive fund for distribution provided that there is an agreement between the owner and our festival. The income from distribution, after the subtraction of expenses, will be given to the film owners.

A selection committee will evaluate films and then decide whether or not to accept them to the festival programme. Films that don’t humiliate and alienate ethnic, religious and cultural identities, and films that respect basic universal values such as human, plants and animal rights will be probably accepted to the festival programme. If there are too many applicants, then the films will be accepted according to our festival’s thematic sections.

All the applicants must accept the above mentioned rules and regulations if they apply.
 

APPLICANTS MUST SEND THESE TO FESTIVAL COMMITTEE UNTIL THE DEADLINE

The application form must be filled on festival web site and the rules/andregulations must be signed and accepted by producer(s) / director(s).
Trailer of the film (no more than 2 minıtes)
At least two photos of the film
A picture of the director
Film poster
 
CONTACT:
PHONE:
EMAIL: axtamara@gmail.com
