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UBFF’DE GENİŞ AİLE FİLMİNİN SENARİSTİ CÜNEYT İNAY İLE MİZAH YOLCULUĞU
Uluslararası Boğaziçi Sinema Derneği ve İstanbul Medya Akademisi tarafından 10–18 Kasım tarihlerinde İstanbul’da düzenlenen 4.Uluslararası Boğaziçi Film Festivali, TV’de büyük bir seyirci kitlesine ulaşan, şimdi de sinema filmi serisi olarak devam eden Geniş Aile’nin senaristi, mizah yazarı Cüneyt İnay’ı genç sinemacıları ve katılımcılarıyla buluşturdu. 
Başrollerini Ufuk Özkan, Fırat Tanış, Bülent Çolak Ahmet Sarsılmaz, Bora Akkaş, Özge Ulusoy, Şinasi Yurtsever ve Tolga Canbeyli’nin başrollerini oynadığı Geniş Aile 2 'Her Türlü' filminin senaristi, mizah yazarı Cüneyt İnay "Türk Mizahının Sinemaya Yansıması' söyleşisiyle UBFF katılımcılarıyla keyifli bir güne imza attı. 
Bir dönem TV'nin tutan dizilerinden biri olan Geniş Aile’nin başarılı grafiğini, kendi mizah ve dizi yolculuğunu genç sinemacılarla söyleşi yapan ve onların sorularını cevaplayan İnay, söyleşisinde şunları paylaştı: 
“Cevahir karakteri aslında biraz benim”
“Bizim Türk milleti olarak en büyük özelliğimiz korkusuzluğumuzdur. Karakterlerim de bunu yansıtıyorum. Benim yolculuğumda da böyle oldu. Ben dergide mizah yazarlığımda çok tutturamadım. Ama televizyonda o başarıyı yakaladım… Sürekli kapıları zorladım… Çok tırmaladım... Azmettim… Mesela ilk gençlik yıllarımda Kayseri’de oto yıkama, kaçak telefon satışı yaptım. Geniş Aile’deki Cevahir karakteri aslında biraz benim, biraz aile çevremden esinlenerek yarattığım bir karakterdir. Diğer karakterlerde de arkadaş çevremden ve yaşantımdan esin aldığım yerler vardır. “
“Geniş Aile iyi reyting alıyordu ve benim şansım oldu”

“Geniş Aile’de şansım kanalın kriterlerinde ilerlemediği halde iyi reyting alıyor olmasıydı. İlginçti ama böyleydi. Üstelik yayınlandığımız gün karşımızda çok iyi diziler vardı.” 
“İnternet dizileri tutmuyor”

Dizilerin zamanlarına değinen Cüneyt İnay, “Yüzüklerin Efendisi’nden daha uzun dizilerimiz var.” Dedi ve alternatif olarak internet dizilerini örnek verdi. İnternet dizilerinin de aslında tutmadığını değinen İnay, " İnternet dizisine insanlar çok alışamadı. “Ulan İstanbul”da bu denendi ve maalesef olmadığı görüldü." Dedi. 
“Mizah yazarım ama dram yazarsam dramı ağlatırım”

Mizah yazarı olarak sektör içinde kendisinden Geniş Aile tadında komedi dizi senaryosu yazmasını beklediklerini söyleyen İnay, komedi yazmanın matematiksel bir formül olduğunu ve bunun sinemaya geçişte büyük bir dünyayı da yaratacağını, filmin de böylece başarılı olacağını düşündüğünü belirtti. Senaryoda komedinin sağlam oluşunun iyi sinema filmleri de yaratacağını belirten İnay; “ Mizah yazarım. Ama dram yazarsam da dramı ağlatırım. Hep komedi bekliyorlar benden. Ama ben aile komedisinin yanında aile dramından çıkan hikâyeleri çok seviyorum. “ diyerek aslında bir aile dramı yazmayı çok istediğini belirtti. 
“Ortadoğu ve Araplar için yapılan son dizi: Cesur ve Güzel’dir”

Dizilerden sinemaya geçen projelerin başarısının yanı sıra dizilerin yurtdışı satışlarına da değinen İnay, “Bizim Geniş Aile mesela Macaristan ve Balkan ülkelerine satıldı. Neden Macaristan bilmiyorum ama orada izlenen bir dizi oldu tabii. Ama önemli olan bu bir iş ve bir strateji yöntemidir. Başarılı da oluyor dizilerimiz. Ama elbette içeriğinin mutlaka doldurulması gerek dizilerin. Ancak ilerleme ve başarı böylece daha da yukarı çıkartır Türk dizilerini ve sinemasını. Mesela şimdi Kıvanç Tatlıtuğ ve Tuba Büyüküstün’ün dizisi var. “Cesur ve Güzel.” Renkli gözlü Müslümanlar… Bu başarılı bir satış stratejisidir. Bu dizi tamamen Ortadoğu ve Arap ülkelerine yönelik formalize edilmiş bir dizidir. “ dedi. 
