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4. FilmAmed Belgesel Film Festivali 24-29 Mayıs 2016 tarihleri arasında yapılacaktır.

Festival, dört ana bölüm çerçevesinde programlanacaktır. Bunlar:

a-Tematik bölüm: Festival her yıl özel olarak belirlenmiş bir tematik bölüm ekseninde gerçekleştirilecek, panel, atölye, forum gibi film gösterimi dışı etkinlikler bu tema ile ilgili gerçekleştirilecektir. Festival, bu yıl “direniş” teması etrafında gerçekleştirilecektir.

b-Kadın Filmleri Bölümü: Bu bölümde kadın yönetmenler tarafından çekilmiş, ana karakterlerinin veya ana odağının kadınlar olduğu, kadın mücadelesi eksenli filmler gösterilecektir.

c-Filmamed Filmleri: Bu bölümde bir önceki yıl Filmamed Belgesel Film Festivali Proje destekleme bölümünce desteklenen ve çekimi tamamlanmış filmlerin ilk gösterimi gerçekleştirilecektir.

d-Serbest Bölüm: Diğer üç bölüme girmeyen filmler, bu bölümde gösterilecektir.

Festivalde herhangi bir yarışma bölümü yoktur. Yarıştırma ve rekabet ettirme yerine dayanışma, ortaklaşma duygusunu geliştirmek açısından festivalde her yıl ödül için belirlenecek para miktarı, festivale katılan tüm filmler arasında ortak olarak bölüştürülecektir. Ancak festival bünyesinde kurulacak “Ortak Yapım Atölyesi” çerçevesinde film sahipleri yeni çekecekleri projelerini diğer yönetmenlere tanıtarak festivalde paylaştırılacak ödülün yönetmenlerin gönüllü katılımıyla destek olarak kendi filmlerine verilmesini talep edebilecekleri bir program uygulanacaktır. Yine tanıtımı yapılan proje için diğer yönetmenlerin ekip ve ekipman vb. konularda desteği istenebilecektir.

Festivale seyircinin aktif katılım ve değerlendirmesini sağlamak için seyircilerin seçeceği bir filme “Filmamed Belgesel Film festival Seyirci Ödülü” verilecektir. Yine seyircilerin seçimi ile tematik bölümdeki filmlerden birine “Filmamed Belgesel Film Festivali Halil Dağ Ödülü” verilecektir. Bu ödülü alan filmlere festival heykelciği verilecektir.

FilmAmed Belgesel Film Festivali’ne, 2014 yılı sonrası yapılan belgesel filmler başvurabilirler.

Yapımlar yönetmen yada yapımcı adına festivale başvurabilirler Yönetmenliğin ve yapımcılığın birden fazla kişi tarafından yapılması durumunda festival başvuru formunda tüm ortak yönetmen veya yapımcıların imzasının olması gerekmektedir. Festivale başvuracak filmlerin süreleri için herhangi bir sınırlama yoktur. Festival programına alınan filmlerin yönetmen veya yönetmenleri festival süresince konuk edilecek, ulaşım, konaklama ve yemek giderleri festivalimiz tarafından karşılanacaktır.

Festivale başvuran filmlerin kopyaları sahiplerine geri gönderilmez. Festival arşivinde saklanır, Cegerxwin Sanat Akademisi ve Aram Tigran Konservatuar’nda ders materyali olarak kullanılabilir. Bu filmler üzerinde akademik çalışmalar yapılabilir. Sanat akademilerinde eğitim maksatlı gösterimleri yapılabilir.

Festivale kabul edilen filmlere, film sahipleriyle mutabık kalınması halinde dağıtım desteği verilecektir. Dağıtımdan elde edilen gelir masraflar çıktıktan sonra film sahiplerine verilecektir.

Festivale başvuran filmler bir ön jüri tarafından değerlendirilerek festival programına dahil edilip edilmemelerine karar verilecektir. Festivale başvuran filmlerden herhangi bir etnik, dinsel, inançsal, cinsel, kültürel kimliği aşağılayan, ötekileştiren, temel evrensel değerlere, insan, bitki, hayvan haklarına ve doğanın korunmasına aykırı yaklaşım içeren filmler dışındaki filmler festival programına dahil edileceklerdir. Planlanan festival programını aşacak şekilde başvuruların çok olması durumunda sinemasal, estetik kriterler ve festivalin tematik bölümlerinin gereksinimleri öncellenerek bir elemeye gidilecektir.

Festivale son başvuru tarihi 25 Nisan 2016’dır. Başvuru tarihi sona erdikten sonra film sahipleri her ne sebeple olursa olsun başvurularını geri çekemezler.

Tüm başvurucular, festival başvurusu yaparlarken yukarıdaki şartların tümünü kabul etmiş sayılırlar.

FESTİVALE BAŞVURMAK İSTEYENLER EN GEÇ BU TARİHE KADAR FESTİVAL KOMİTESİ’NE,

Başvuru Formu. Festivalin web sitesinden indirilerek doldurulacak ve başvurucu yönetmen/yönetmenler yahut yapımcı/yapımcılar tarafından imzalanacaktır. Ayrıca başvuru formu doldurulduktan sonra, filmamed@gmail adresine e-mail ile gönderilecektir.

Aşağıdaki materyaller bir flash bellek veya harddiske kaydedilerek ıslak imzalı başvuru formu ile birlikte “Cegerxwin Kültür Merkezi Diclekent Bulvarı Parkorman Kayapınar/Diyarbakır” adresine kargo ile gönderilecektir.

Başvuru formu

Filmin HD formatında kopyası. Kürtçe dışında yapılmış olan filmlerin Kürtçe altyazılı gönderilmesi zorunludur.

Filmin maksimum 2 dakikalık fragmanı

Filmden en az 2 fotoğraf

Yönetmenin bir adet fotoğrafı

Film afişi

Yönetmenin özgeçmişi (Kürtçe, Türkçe ve İngilizce)

Filmin kısa özeti (Kürtçe, Türkçe ve İngilizce, en fazla 100 kelime)

Yukarıda istenen tüm belgelerin 25 Nisan 2016 tarihine kadar “Cegerxwin Kültür Merkezi Diclekent Bulvarı Parkorman Kayapınar/Diyarbakır” adresine gönderilmesi gerekmektedir. 

İLETİŞİM:
TEL: 0412 251 92 95 / 0507 613 21 87 
E-MAİL: filmamed@gmail.com
ADRES: Cegerxwin Kültür Merkezi Diclekent Bulvarı Parkorman Kayapınar/Diyarbakır
