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	İlk Önce “Aşk” Bitti! 

!f İstanbul’un 5 Şubat’ta başlayan ve 3 gün boyunca süren ön satışlarında bu yıl da rekor satış yaşandı. Gaspar Noé’nin Cannes’da kuyruklara yol açan ve aşkı tüm çıplaklığıyla anlattığı son filmi “Love 3D”nin biletleri birkaç saat içinde hızla tükenirken, Merlyn Solakhan’ın 30 yıl sonra Türkiye’de ilk kez gösterilecek filmi “TEKERLEME” ve Ceyda Torun’un yönettiği “Kedi”, Lütfü Emre Çiçek’in korku filmi “Naciye” ve “Cobain: Montage of Heck”, biletleri biten diğer filmler oldu. “Anomalisa”, “Demolition”, “A Bigger Splash” gibi merakla beklenen filmlerin biletleri de tükenmek üzere…
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde gerçekleşecek ve 40 ülkeden 112 filmin gösterileceği 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali’nin 5 Şubat’ta satışa açılan biletleri hızla tükeniyor. 18 Şubat’ta başlayacak festivalin merakla beklenen filmlerinin başında gelen, Arjantinli auteur Gaspar Noé’nin yönettiği ve yılın en cesur sinema tecrübelerinden biri olarak gösterilen “Love 3D/Aşk 3D”nin biletleri birkaç saat içinde biterken; Merlyn Solakhan’ın 30 yıl sonra ilk kez Türkiye’de seyirci önüne çıkacak filmi “TEKERLEME” ve Ceyda Torun’un İstanbul’un kedilerini anlattığı belgeseli “Kedi”nin biletleri de ilk gün sonunda tükendi. Ayrıca; Derya Alabora’yı evini korumak için her türlü caniliği yapmaya ant içmiş Naciye rolünde izleyeceğimiz, Lütfü Emre Çiçek’in korku filmi “Naciye” ve Nirvana’nın kurucusu, son 25 yılın en büyük rock yıldızlarından Kurt Cobain’in kişisel günlükleri ve ses kayıtlarından oluşan “Cobain: Montage of Heck/Cobain: Kahrolası Montaj”, bileti biten diğer filmler oldu.
Bileti tükenmek üzere olanlar…

Charlie Kaufman ile Duke Johnson’ın birlikte çektiği animasyon “Anomalisa”, festivalin kapanış filmi de olan “Demolition/Yeniden Başla”, Luca Guadagnino ve Tilda Swinton’ı yeniden bir araya getiren “A Bigger Splash/Sen Benimsin”, İstanbul’un kedilerini konu alan “Kedi” ve “Amelie’nin fantastik komedisi” olarak nitelendirilen “Liza, the Foxy Fairy/Tilki Perisi Liza” gibi merakla beklenen filmlerin biletleri de tükenmek üzere…
Bileti tükenmekte olan filmler arasında ayrıca, Grant Gee’nin Orhan Pamuk’un ‘Masumiyet Müzesi’nden esinlenerek çektiği, dünya prömiyerini yaptığı Venedik’te hayranlıkla karşılanan “Innocence of Memories/Masumiyet Müzesi”; kült yönetmen Anders Thomas Jensen’in “Adam's Apples” filminden 10 yıl sonra çektiği ve tuhaflıklarda sınır tanımayan komedi “Men&Chicken/İnsanlar ve Tavuklar” ve Deniz Gamze Ergüven’in 2016 Oscar’larında Yabancı Dilde En İyi Film Ödülü için Fransa’yı temsil eden “Mustang” de bulunuyor.
İş Bankası Maximum Kartlılara özel avantajlar devam ediyor
Festival biletlerinin genel satışı ise bugünden itibaren biletix’te, biletix gişelerinde ve çağrı merkezlerinde başladı. Sinemaseverler 13 Şubat’tan itibaren de festivalin sinemaları olan Beyoğlu Fitaş, Cinemaximum Nişantaşı City’s, Cinemaximum Kanyon, Cinemaximum Budak’ta açılacak festival gişelerinden biletlerini satın alabilecekler.

Festivalde İş Bankası Maximum Kart sahiplerine özel olarak hazırlanan “Maximum Film” ve “Maximum Müzik” paketleri ile biletlerde % 50 indirim ayrıcalığı ise devam ediyor. İş Bankası Maximum Kart sahipleri, “Maximum Film” paketiyle en az 4, en fazla 20 adet festival sinema biletini, “Maximum Müzik” paketiyle ise en az 2, en fazla 6 adet parti biletini %50 indirimle satın alabilecekler. 
!f ile arkadaş olun!
Sosyal medyada en çok takip edilen festival olan !f İstanbul, Facebook, Twitter ve Instagram adreslerine bu yıl Snapchat ve Periscope’u da ekliyor. !f İstanbul’u her yerde @ifistanbul adresiyle takip edebilir, paylaşımlarınızı #if2016 etiketiyle yaparak sohbete katılabilirsiniz.

İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında yapılacak 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, 18 Şubat’ta İstanbul’da başlayacak ve 3 Mart’ta Ankara’ya ve İzmir’e uğrayarak 6 Mart’ta 15. yaş yolculuğunu tamamlayacak.
www.ifistanbul.com
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