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	15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali Sona Erdi!
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde düzenlenen 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali dün sona erdi. İran'dan Etiyopya'ya, Fransa'dan Çin’e, 40 ülkeden 112 filmin gösterildiği !f İstanbul, İstanbul, Ankara ve İzmir dışında 33 farklı şehirdeydi ve 85 bin kişiye ulaştı.
İş Bankası Maximum Kart partnerliğinde ve Mars Cinema Group ortaklığında yapılan 15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, 18-28 Şubat 2016 tarihlerinde İstanbul’da, 3-6 Mart 2016 tarihlerinde ise Ankara ve İzmir’de gerçekleşti. Bu yıl da bağımsız sinemanın en iyilerini, yılın çok konuşulan ve bol ödüllü filmlerini sinemaseverlerle buluşturan, !f music partileriyle İstanbul’un eğlence hayatına alternatif olan !f İstanbul, !f ² ile de 33 şehre film götürdü ve bu yıl 85 bin kişiye ulaştı.
Festivalde bu yıl, Gaspar Noé’nin Cannes’da kuyruklara yol açan ve aşka yeni bir boyut getirdiği son filmi “Love 3D/Aşk 3D”; Charlie Kaufman ve Duke Johnson’ın birlikte yönettiği “Anomalisa”, Grant Gee’nin Orhan Pamuk’un ‘Masumiyet Müzesi’nden esinlenerek çektiği, dünya prömiyerini yaptığı Venedik’te hayranlıkla karşılanan yapıtı “Innocence of Memories/Anıların Masumiyeti (Masumiyet Müzesi)”; Kurt Cobain’e etkileyici bir saygı duruşunda bulunan “Cobain: Montage of Heck/Cobain: Kahrolası Montaj”’ın biletlerinin ilk günden tükenmesi kadar, Merlyn Solakhan’ın 30 yıl aradan sonra Türkiye’de ilk kez gösterilen kayıp filmi “TEKERLEME”, Ceyda Torun’un İstanbul’un kedilerini anlattığı belgeseli “Kedi”, Lütfü Emre Çiçek’in korkusu “Naciye” ve Pınar Sinan’ın şaşırtıcı gerilimi “Ceset” gibi yerli sinema örneklerine gösterilen büyük ilgi etkileyiciydi. İsveçli oyuncu Alexander Skarsgård’ın “Diary of a Teenage Girl/Bir Genç Kızın Gizli Defteri”nin gösterimi için İstanbul’a gelmesi ve Meltem Cumbul ile birlikte katıldığı sohbet; Orhan Pamuk ve Grant Gee’nin seyirciden de büyük ilgi gören söyleşisi; Ali Kemal Çınar’ın “Veşartî/Gizli” filmiyle hem Keş!f hem de SİYAD jürisi tarafından birinci seçilerek, festivalde bu ödülleri alan ilk Türkiyeli yönetmen olması; Adam Curtis ve Kazuo Hara’nın adeta sinema dersi veren söyleşileri ve müzikseverlerin !f Açılış Partisi ile Gökkuşağı Partisi'ne olan inanılmaz ilgisi !f İstanbul’un 15. yaşının unutulmazları arasındaydı.
15. !f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali, 18-28 Şubat tarihleri arasında İstanbul’da Beyoğlu Fitaş, Cinemaximum Nişantaşı City’s, Cinemaximum Kanyon, Cinemaximum Budak; 3-6 Mart tarihlerinde de Ankara’da Cinemaximum Armada ve İzmir’de ise Cinemaximum Konak Pier sinemalarında gerçekleşti. Bu yıl !f music partileri Babylon’da, festival etkinlikleri ise DEPO ve SALT Galata’da !f’çileri bir araya getirdi.
Dünyanın sinemacıları İstanbul’da buluştu!
!f İstanbul bu yıl da dünya sinemasından ünlü isimleri ve geleceğin umut veren genç yönetmenlerini İstanbul’da buluşturdu.
Festivalin bu yılki uluslararası konukları arasında; “True Blood”daki vampir Eric Northman rolüyle fenomene dönüşen ve çok yakında yılın merakla beklenen filmlerinden “The Legend of Tarzan”da beyazperdenin yeni Tarzan’ı olarak izleyeceğimiz İsveçli oyuncu Alexander Skarsgård; “The Century of the Self/Ben Asrı” ve “The Power of Nightmares: The Rise of the Politics of Fear/Kâbusların Gücü: Korku Siyasetinin Yükselişi” gibi klasikleriyle tanıdığımız usta belgesel sinemacı Adam Curtis; Michael Moore’dan Joshua Oppenheimer’a ve Errol Morris’e birçok günümüz belgeselcisine ilham vermiş Japon yönetmen Kazuo Hara; John Lennon ve Yoko Ono’nun ‘Rape’, ‘Bed Peace’ ve ‘Imagine’ gibi meşhur performanslarını çekmiş, Quay Kardeşler’den Peter Strickland’a pek çok ilham verici yönetmenin filmlerini teslim ettiği usta görüntü yönetmeni Nic Knowland; Radiohead ve Muse için çektiği efsane kliplerinin yanı sıra “Joy Division” ve “Patience (After Sebald)” gibi kült belgeselleriyle tanıdığımız Grant Gee; Oscar kazandığı “The Gatekeepers”, 2014’ün en iyi filmlerinden biri sayılan Joshua Oppenheimer’ın yönettiği “The Act of Killing” ve Sundance’te Jüri Ödülü alan Dror Shaul filmi “Sweet Mud” gibi belgesellerin yapımcısı ya da ortak yapımcısı olarak tanıdığımız Philippa Kowarsky; “Appropriate Behaviour/Makul Davranış” adlı ilk filmiyle bir çok ödül toplayan, Filmmaker dergisinin ‘Bağımsız Sinemanın 25 Yeni Yüzü’ arasında yer almış senarist, yönetmen ve oyuncu Desiree Akhavan; New York Modern Sanat Müzesi’nin (MoMA) film küratörü Joshua Siegel; Catherine Breillat’nın “The Sleeping Beauty”, Abel Ferrara’nın “Pasolini” filmlerinden tanıdığımız ve bu yıl Denis Côté’nin Berlin’in ardından !f İstanbul’da gösterilen son filmi “Beatrice’i Olmayan Boris”te izlediğimiz oyuncu Dounia Sichov; Cinema Scope dergisinin editörü ve yayıncısı, Locarno Film Festivali’nde programlamacı ve aynı zamanda yazar, yönetmen ve yapımcı Mark Peranson; yıllar sonra seyircisiyle buluşan “TEKERLEME”nin yönetmeni Merlyn Solakhan (Merlin Ecer); sürreal komedi korku filmi “Aaaaaaaah!”ın yönetmeni, İngiliz aktör Steve Oram; Etiyopya’nın ilk bilimkurgusu da sayılan “Crumbs/Kırıntılar”ın yönetmeni Miguel Llansó; “Black Horse Memories/Kara At Hatıraları”nın İranlı yönetmeni Shahram Alidi, “Paradise/Cennet”in yapımcıları Amir Hamz ile Yosef Panahi; “Kaili Blues”un yapımcılarından Edward Ding; “Der Nachtmahr”ın yönetmeni ve görsel sanatçı AKIZ; “Kedi”nin yönetmeni Ceyda Torun; “#direnayol”un yönetmeni Rüzgâr Buşki; “When the Earth Seems to Be Light/Yeryüzü Aydınlıkken”in yönetmeni David Meskhi; “Yallah! Underground”ın yönetmeni Farid Eslam; 2015 Sundance’in en iyi belgeseli “The Russian Woodpecker/Rus Ağaçkakanı”nda şaşırtıcı hikâyesini izlediğimiz Fedir Alexsandrovych; “Mapplethorpe: Look at the Pictures/Mapplethorpe: Fotoğrafa Bak!”ın yönetmenlerinden Fenton Bailey; “Desire Will Set You Free/Arzu Seni Özgür Bırakacak”ın yönetmeni Yony Leyser ve müzik süpervizörü Joey Hansom; !f İstanbul Açılış Partisi için yıllar sonra bir araya gelen KAZAMADA grubunun üyeleri Zeid Hamdan, Donia Massoud, Mahmoud Radaideh ve Tamer Abu Ghazaleh; Mısırlı şarkıcı ve söz yazarı Maryam Saleh; Venezuelalı şarkıcı ve DJ Aérea Negrot bulunuyordu.
Festivalin Türkiye’den konukları ise; Nobel Ödüllü yazar Orhan Pamuk; İlksen Başarır’ın yönettiği “Başka Dilde Aşk”, “Atlıkarınca” ve “Bir Varmış Bir Yokmuş” filmlerinde hem senarist hem de oyuncu kimlikleriyle ödüller kazanan Mert Fırat; “Road to Tate Modern”, “What Actually Does an Artist Want” gibi videolarıyla uluslararası alanda büyük ses getiren güncel sanatçı, sanat eleştirmeni ve yazar Şener Özmen; “Veşartî/Gizli” filmiyle Keş!f Uluslararası Yarışma’nın kazananı Ali Kemal Çınar; dünya galasını !f İstanbul’da yapan ve Aşk ve Başka Bi’ Dünya Yarışması’nda Jüri Özel Ödülü’nü kazanan “Bağlar”ın yönetmenleri Berke Baş ve Melis Birder; “Black Horse Memories/Kara At Hatıraları” filminin oyuncularından Vildan Atasever ve Şevval Sam; Keş!f Uluslararası Yarışma’nın Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) jürisi Gözde Onaran, Münir Emre Göker ve Vecdi Sayar; “Ceset”in yönetmeni Pınar Sinan; “Naciye”nin yönetmeni Lütfü Emre Çiçek ve oyuncusu Derya Alabora; “Köpek”in yönetmeni Esen Işık; Soma belgeseli “Son Nefes”in yönetmeni Ömer Akbaş; Kazova direnişini anlatan “Patronsuzlar”ın yönetmeni Sidar İnan Erçelik; kurgucu ve sinema eğitmeni Çiçek Kahraman; yönetmen ve oyunculuk eğitmeni Can Kılcıoğlu; yapımcı Zeynep Atakan; fotoğraf sanatçısı, senarist ve oyuncu Ebru Ceylan, yapımcı Sevil Demirci; yönetmen Erol Mintaş; 
Film Fatales’in İstanbul şubesinin kurucuları Esra Saydam, Su Baloğlu ve Nisan Dağ; Seyr-i Sokak video eylem grubu üyesi Oktay İnce; kurgucu Hande Sakarya; yönetmen Güliz Sağlam; video sanatçısı Belit Sağ; Artıkişler Kolektifi üyeleri Özge Çelikaslan ve Alper Şen; yapımcı Nagehan Uskan; Türkiye’den Kısalar İzleyici Ödülü’nün sahibi “Azad”ın yönetmeni Yakup Tekintangaç; “Kameralı Çocuk”un yönetmeni İbrahim Yeşilbaş; “Merkür”ün yönetmenleri Melis Balcı ve Ege Okal; “Rodi”nin yönetmenleri Emre Sert ve Gözde Yetişkin; “Su Birikintisi”nin yönetmeni Serdar Yılmaz; “Dağınık Yatak”ın yönetmeni Eytan İpeker; “Dönüş”ün yönetmeni Hale Güzin Kızılaslan; “Günah”ın yönetmeni Gülistan Acet; “Savaş Bölgesi”nin yönetmeni Oğuzhan Kaya; “Orman”ın yönetmenleri Onur Saylak ve Doğu Akal;“Hepgece”nin yönetmenleri Fatma Belkıs ve Emre Birişmen; “Aidiyet”in yönetmeni Serkan Ertekin; “Uzak mı…”nın yönetmeni Leyla Toprak; “Meral, Kızım”ın yönetmeni Süheyla Schwenk;“Salı”nın yönetmeni Ziya Demirel; “Tuhaf Zamanlar”ın yönetmeni Mehmet Emrah Erkanı; “Ziba”nın yönetmeni Ali Farkhonde oldu.
!f biletleri ilk günden tükendi!
Sinemaseverlerin ilgisi bu yıl da kesilmedi ve bir çok filmin biletleri kısa sürede tükendi. Festivalin merakla beklenen filmlerinin başında gelen, Arjantinli auteur Gaspar Noé’nin yönettiği ve yılın en cesur sinema tecrübelerinden biri olarak gösterilen “Love 3D/Aşk 3D”nin biletleri satış başlar başlamaz birkaç saat içinde biterken; “TEKERLEME”, “Kedi”, “Naciye” gibi yerli yapımlar da bileti ilk günden tükenen filmler oldu.  !f’in açılış filmi “Anomalisa”, kapanış filmi “Demolition/Yeniden Başla”, Luca Guadagnino ve Tilda Swinton’ı yeniden bir araya getiren “A Bigger Splash/Sen Benimsin”; “Amelie’nin fantastik komedisi” olarak nitelendirilen “Liza, the Fox Fairy/Tilki Perisi Liza” ve yerli gerilim “Ceset” gibi merakla beklenen filmlerin biletleri kısa sürede bitti.
Ödüller yerli sinemaya gitti!
Sinema dünyasından usta isimlerin “sinemada cesur hikâye anlatımı ve biçimsel arayış" kriterlerini gözeterek, “en ilham veren yönetmen”i seçtikleri Keş!f Uluslararası Yarışma’da bu yıl ABD, Almanya, Belçika, Çin, Etiyopya, Fransa, Finlandiya, İngiltere, İran, İspanya ve Türkiye’den toplam 9 film, 10.000 dolar değerindeki Keş!f Ödülü için jüri karşısındaydı. Desiree Akhavan, Joshua Siegel, Dounia Sichov, Mark Peranson ve Mert Fırat’tan kurulu Keş!f Jürisi, “Kaili Blues”un Çinli yönetmeni Bi Gan ve Türkiye’den “Veşartî/Gizli”nin yönetmeni Ali Kemal Çınar’ı “yılın ilham veren yönetmeni” seçti. Çınar böylece, Keşif Ödülü’nü kazanan ilk Türkiyeli yönetmen oldu. Gözde Onaran, Münir Emre Göker ve Vecdi Sayar’dan oluşan Sinema Yazarları Derneği (SİYAD) jürisinin seçimi de yine “Veşartî/Gizli”nin yönetmeni Ali Kemal Çınar’dan yana oldu. 
!f İstanbul’un iki yıl önce başlattığı ve aktivist filmlerin yarıştığı 10 bin dolar değerindeki Aşk & Başka Bi’ Dünya Ödülü için ise ABD, Almanya, Birleşik Krallık, Çek Cumhuriyeti, Gürcistan, İran, İsviçre, Kanada, Mısır ve Türkiye’den toplam 8 film yarıştı. Adam Curtis, Şener Özmen ve Philippa Kowarsky’den oluşan jüri, İtalyan yönetmen Pietro Marcello’nun“Lost And Beautiful/Kayıp ve Güzel” adlı filmini birinci seçti. Jüri ayrıca, yarışmaya Türkiye’den katılan, Melis Birder ile Berke Baş’ın birlikte yönettiği “Bağlar” belgeseline Jüri Özel Ödülü verdi. 
17 kısanın gösterildiği Türkiye’den Kısalar bölümü kapsamında verilen İzleyici Ödülleri’nde Yakup Tekintangaç’ın yönettiği ve !f İstanbul’un Aralık ayında internetten yaptığı özel gösterimde üç günde 82 bin kişi tarafından izlenen “Azad” en iyi kısa seçilirken, Gülistan Acet’in kısası “Günah” ikinciliği, Süheyla Schwenk imzalı “Meral, Kızım” da üçüncülüğü aldı. 
!f filmleri 50 farklı noktadaydı!
Dünyada ilk kez !f İstanbul tarafından gerçekleştirilen ‘alternatif film dağıtım ve paylaşım’ projesi !f², bu yıl Abu Dis’ten Girne’ye 50 farklı noktaya ulaştı. İş Bankası Maximum Kart ve İş'te Üniversiteli partnerliğinde, Mediatriple tarafından sağlanan dijital altyapıyla ve Anadolu Kültür danışmanlığında yedincisi yapılan !f², !f İstanbul’un festival salonlarını Türkiye’de 27 şehrin yanı sıra Abu Dis, Girne, Gümrü, Kudüs, Erivan ve Ramallah’a taşıdı. Festivalin son üç günü olan 26-27-28 Şubat tarihlerinde İstanbul’da gösterilen 5 film, 33 şehir ve 50 farklı noktada, 15 bin kişiye aynı anda ulaştı. Gaziantep’te 9 farklı, Şanlıurfa’da 1 noktada da Arapça altyazıyla Suriyeli mültecilere özel gösterimler gerçekleşti. !f² kapsamında bu yıl; “Speed Sisters/Hızın Kızları”, “Ormana Doğru/Into the Forest”, “Sonita”, “Paradise/Cennet” ve “Mustang” filmleri gösterildi.
Bizi yalnız bırakmayan herkese teşekkür ederiz
!f İstanbul Bağımsız Filmler Festivali; kar-kış demeden salonları dolduran !f’çiler başta olmak üzere, partneri ve !f music partneri İş Bankası Maximum Kart’a; !f music co-sponsoru Hayat Bu Kapağın Altında’ya; havayolu sponsoru Pegasus Airlines’a; konaklama sponsoru Eresin Hotel’e; TV sponsoru TLC’ye; medya sponsoru Hürriyet’e; gazete sponsorları Agos, Birgün ve Cumhuriyet’e; dergi sponsorları Bant Mag, İstanbul Art News, Marie Claire, Rixos Magazine, Trendsetter İstanbul, Vogue Türkiye ve XOXO’ya; radyo sponsorları Radyo Eksen ve Radyo ODTÜ’ye; internet sponsorları artfulliving.com, beyazperde.com ve bugunbugece.com’a; kurumsal destekçileri İstanbul Büyükşehir Belediyesi, Beyoğlu Belediyesi, Kadıköy Belediyesi, British Council, Portekiz  Büyükelçiliği, Goethe Institut, Türkiye Fransız Kültür Merkezi, Japonya Büyükelçiliği ve A.B.D. Büyükelçiliği’ne; web sponsoru Solidpark’a; teknoloji sponsoru İLTEK’e; perde reklam sponsoru Mars Media’ya; !f² sponsorları İş’te Üniversiteli, Mediatriple, Anadolu Kültür ve Kamusi’ye; festival destekçileri Rafineri, Spark Film Collective, Daylights Films, PPR, Sentro Tercüme, Editör, Atlas Post Production, Fitaş, Kanyon, City’s Nişantaşı, Caddebostan Kültür Merkezi, Afiş Adam, Stöer Kentvizyon, Doluca Şarapçılık Pazarlama ve Ticaret A.Ş.’ye; !f Ankara destekleyicileri Armada Alışveriş ve İş Merkezi, Başkent Üniversitesi, Bilkent Üniversitesi, İLEF’e; !f İzmir destekleyicileri İzmir Konak Pier’e teşekkür eder.
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