SİNEMA PROFESYONELLERİ
11. KEZ ‘KÖPRÜDE BULUŞUYOR’

35. İstanbul Film Festivali kapsamında Anadolu Efes’in destekleriyle düzenlenecek Köprüde Buluşmalar bu yıl 11. kez 8 - 14 Nisan 2016 tarihleri arasında yapılacak. 

Köprüde Buluşmalar Türkiye’den ve komşu ülkelerden yapımcı, yönetmen ve senaristleri, bu sene on birinci kez uluslararası sinema profesyonelleriyle bir araya getiriyor. 

İstanbul Film Festivali Türkiye Sineması ve Ulusal Yarışma Tema Sponsoru Anadolu Efes’in destekleriyle düzenlenen Köprüde Buluşmalar, Film Geliştirme Atölyesi, Yapım Aşaması Atölyesi sinemacılara uzun metraj kurmaca, belgesel projelerinin ve post-prodüksiyon aşamasındaki filmlerinin ilk uluslararası sunumunu yapmaları için olanak yaratıyor.  2006 yılından bu yana 36 filmin tamamlanmasına ön ayak olan ve 42 farklı projeye yaklaşık 600 bin Avro kaynak yaratan Köprüde Buluşmalar, 11. yılında da yeniliklere devam ediyor. 

Film Geliştirme Atölyesi

Geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu sene de Film Geliştirme Atölyesi’ne seçilen projelere uluslararası deneyimli eğitmen ve sinemacılar tarafından sinema dersleri, senaryo, yapım, sunum, pazarlama, sosyal medya ve kitlesel fonlama eğitimi veriliyor. 

Film Geliştirme Atölyesi’ne seçilen 10 film projesinin yönetmen ve yapımcıları, Mart ayında yapılan ön hazırlık çalışmasının ardından 12-13 Nisan’da uluslararası yapımcı, dağıtımcı, fon, market ve yayın kurumu temsilcileri ile birebir toplantı yapma fırsatı bulacak ve uluslararası jüriye projelerini sunacak. Film Geliştirme Atölyesi’nin sonunda uluslararası jüri tarafından seçilecek projelere TC Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 10.000 dolar destek Ödülü, Melodika Ses Post-prodüksiyon Ödülü ve Akdeniz Film Enstitüsü (MFI) Senaryo Atölyesi ödülü verilecek. 

Film Geliştirme Atölyesi'ne Seçilen Projeler:

• Daha, Yönetmen: Onur Saylak, Doğu Akal, Senarist: Hakan Günday, Doğu Akal, Onur Saylak, , Yapımcı: Ziya Cemre Kutluay, b.i.t arts
• Haremden Kaçış, Senarist: Serdar Soydan, Yapımcı: Olena Yershova Yıldız, Tato Film
• Kaplumbağa Terbiyecisi, Senarist, Yönetmen, Yapımcı: Orhan İnce
• Kül Mektup, Senarist, Yönetmen: Lusin Dink, Yapımcı: Emine Yıldırım, Giyotin Film ve Nar Film
• Leyla, Senarist: Nazlı Elif Durlu, Ziya Demirel, Yönetmen: Nazlı Elif Durlu, Yapımcı: Annamaria Aslanoğlu, İstos Film
• Perihan, Senarist: Cem Özüduru, Yönetmen: Can Evrenol, Yapımcı: Müge Büyüktalaş, MO Film Prodüksiyon Ltd. Şti.
• Saf, Senarist, Yönetmen: Ali Vatansever, Yapımcı: Selin Vatansever Tezcan, Terminal Film Yapım
• Sınır Bozukluğu, Senarist: Gökhan Kılınç, Nafi Avcı, Yönetmen: Uğur Becer, Yapımcı: Aslı Akdağ (belgesel)
• Soytarı, Senarist, Yönetmen: Esra Saydam, Yapımcı: Işılay Yanbaş, Nisan Dağ, Karlakum Film
• Yeniden İnşa Çağı, Senarist, Yönetmen: İmre Azem, Yapımcı: Gaye Günay, Kibrit Film (belgesel)


Yapım Aşaması Atölyesi

Bu yıl beşincisi gerçekleştirilecek olan Yapım Aşaması Atölyesi, Türkiye’den post-prodüksiyonuna devam edilen uzun metraj filmleri ve belgeselleri desteklemeye devam ediyor. Atölyeye seçilen filmlerin yönetmen ve yapımcıları Köprüde Buluşmalar kapsamında yalnızca profesyonellere açık (dağıtımcılar, festival veya fon yöneticileri, televizyon kanallarının temsilcileri) sunumlar yapacak. Yapım Aşaması Atölyesi sonunda uluslararası jüri tarafından belirlenecek üç filme; Köprüde Buluşmalar destekçisi Anadolu Efes tarafından üçüncü kez 30.000 TL’lik Anadolu Efes Ödülü, renk düzenleme ve online kurgu işlemelerini kapsayan Digiflame Ödülü ve Başka Sinema Ödülü verilecek. 

Yapım Aşaması Atölyesi'ne Seçilen Projeler: 

• Mr. Gay Suriye, Senarist, Yönetmen: Ayşe Toprak, Yapımcı: Cem Doruk- Aheste Film, Ortak yapımcılar: Antoine Simkine- Les Film D'Antoine, Christine Kiauk- Coin Films
• Babamın Kanatları, Senarist, Yönetmen: Kıvanç Sezer, Yapımcı: Soner Alper- Nar Film Yapım
• Kaygı, Senarist, Yönetmen: Ceylan Özgün Özçelik, Yapımcı: Emre Oskay, Sadık Ekinci, Adnan Şapçı- IFP, Ortak yapımcı: Armağan Lale- Filmada, Ceylan Özgün Özçelik- EHY
• Eşik, Senarist, Yönetmen, Yapımcı: Erkan Tahhuşoğlu, Şiyara Film, Ayhan Salar- Salar Film
• Kırık Kalpler Bankası, Senarist, Yönetmen: Onur Ünlü, Yapımcı: Kerem Çatay, Yamaç Okur, Ay Yapım

Komşular

Köprüde Buluşmalar Türkiye’den sinemacıları yeni ortaklıklara fırsat vermek ve işbirliklerine zemin sağlamak için komşu ülkelerden projelerle bir araya getiriyor. Film Geliştirme Atölyesi kapsamında düzenlenen bu platforma komşu ülkelerden projeler, sinemacılar ve kurum temsilcileri davet ediliyor. Araştırma ve ön görüşme yöntemiyle seçilen dört Komşular projesi Türkiye’den seçilen projeler ile birlikte katılacakları sunum çalışmasının ardından yapımcılar ile birebir görüşmeler yapacak.

· Gürcistan - Maya, Yönetmen: Tamta Gabrichidze, Yapımcı: Tinatin Kajrishvili, Gemini Film
· İran - Mahmood, Yönetmen: Sina Ataeian Dena, Yapımcı: Amir Hamz, Bonvoyage Films
· Suriye - My Favorite Fabric, Yönetmen: Gaya Jiji, Yapımcı: Laurent Lavole, Gloria Films Production, Ibarra Films, Dublin films
· Yunanistan - Entwined, Yönetmen: Minos Nikolakakis, Yapımcı: Minos Nikolakakis, Giorgos Georgopoulos –  Multivision, Authorwave
· [bookmark: _GoBack]Kıbrıs - Smuggling Hendrix, Yönetmen: Marios Piperides, Producer: Thanassis Karathanos –  Twenty Twenty Vision, AMP Filmworks 

Sinema Dersleri ve Paneller

8-12 Nisan tarihlerinde Aynalı Geçit’te gerçekleşecek olan panel ve sinema derslerinde yeni nesil sinemacılar ve sinema öğrencileri için film yapımına dair temel sorular irdelenecek; finansman, dağıtım, yeni medya akımları, tür sineması ve alternatif yöntemler üzerine çalışmalar yapılacak. Uluslararası market ve fon temsilcileri ile tanışma panelinde fon ve marketlerin işleyişleri anlatılarak yeni işbirlikleri yaratma imkânı tartışılacak. 

Festivale No Place Like Home / Evimin Avlusu belgesel filmi ile katılan yönetmen ve yapımcı Carlos Hagerman, belgesel yapımında estetik ve anlatı öğeleri üzerine bir sinema dersi yapacak.

Bu yıl sinema sektörü tarafından çok konuşulan Sanal Gerçeklik ve 360 derece film yapımı üzerine sinema dersi ve atölye düzenlenecek. Headtrip’in yaratıcısı Eitelsonnenschein Film Production’dan Arne Ludwig, Türkiye’nin ilk 360 derece oyun ve video içeriği üreten Gamester şirketinden Turhan Yiğitbaş, 360 derece video deneyimi sunan uygulama Timelooper’ın kurucusu ve içerik üreticisi Alper Özyurtlu ve bu içeriklerin prodüksiyonunu üstlenen AC Film’den yapımcı Müge Özen’in katılımıyla sanal gerçeklik dünyasının ana akım medyaya girişi ve gelecekte sinema algısını nasıl etkileyeceği üzerine konuşulacak. 

Başka bir panelde ise Fongogo Proje Koordinatörü Seda Kürkçüoğlu, Paz Ajans’ın kurucusu İmre Tezel ve sosyal medya ajansı Medya GaGa’dan Nihan Katipoğlu ile filmin yapımının ilk aşamasında başlayan kitlesel fonlama, film pazarlama teknikleri ve sosyal medya stratejisi üzerine deneyimlerini paylaşacaklar. 

Köprüde Buluşmalar kapsamında daha önce de eğitimler vermiş olan İsrail Film Fonu direktörü ve eğitmen Katriel Schory ile çok düşük bütçe ve küçük bir ekiple “gerilla tarzı film yapımı” sinema dersi yapacak.

Korku filmi yapımcı Jan Doense ve Frontieres Ortak Yapım Marketi Yöneticisi Lindsay Peters’in katılımıyla tür sineması kavramı ve tür sinemasının film sektöründeki yeri tartışılacak. Ayrıca Can Evrenol’un yönetmenliğini üstlendiği Baskın filminin yapım ve yapım sonrası süreci üzerine konuşulacak. 

Ücretsiz gerçekleştirilecek sinema dersleri ve panellerle ilgili ayrıntılı bilgi ve katılım için onthebridge@iksv.org adresine e-posta atılabilir.


Köprüde Buluşmalar ile ilgili ayrıntılı bilgi için: 
film.iksv.org/tr/koprudebulusmalar 
onthebridge@iksv.org

Köprüde Buluşmalar’ı sosyal medyada takip etmek için:
facebook.com/koprudebulusmalar
twitter.com/koprudebulusma
 
