Maçka Hayran Kaldı

Maçka ilçesinde gösterime giren filme halk ilgisiz kalmadı

[bookmark: _GoBack]Trabzon Uluslararası Film Festivali (TUFFEST) kapsamında 16-26 Ağustos tarihleri arasında gerçekleştirilen 7 ilçede yazlık sinema, halk tarafından büyük ilgiyle karşılandı. 

Dün akşam Trabzon’un Maçka ilçesinde Kalandar Soğuğu filmi gösterime sunuldu. Filme, Maçka Belediye Başkanı Koray Koçhan, Maçka Kaymakamı Haluk Çakmak, Festival Denetleme ve Yürütme Kurulu Basın Sözcüsü Fedai Çakır, film yönetmeni Mustafa Kara, film yapımcısı, film oyuncuları ile birçok vatandaş katıldı.

Başrollerini Haydar Şişman, Nuray Yeşilaraz’ın oynadığı ve yönetmen Mustafa Kara’nın filmi Kalandar Soğuğu oldukça ilgi gördü. Film bitiminde film ekibiyle söyleşi gerçekleştirildi.

UZUNGÖL YAZLIK SİNEMAYA KAVUŞUYOR
Trabzon’da 1.’si düzenlenen Uluslararası Film Festivali, bu akşam Çaykara ilçesinin turizm çekim merkezi olan Uzungöl’de yazlık sinema gösterilecek. Başrollerini Gupse Özay, Büşra Pekin’in oynadığı ve yönetmen Yılmaz Erdoğan’ın filmi Tatlım Tatlım saat 20.00’da halka ücretsiz olarak sunulacak.

SÜRMENE’DE ERTUĞRUL
TUFFEST kapsamında 7 ilçede yazlık film gösteriliyor. Sürmene ilçesinde yarın Ertuğrul filmi sunulacak. Başrollerini Masaaki Uchino, Kenan Ece’nin oynadığı ve yönetmen Mitsutoshi Tanak’ın filmi Ertuğrul, saat 20.00’da tüm ilçe halkına ücretsiz olarak gösterime girecek.

