İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali Şartnamesi
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İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali, Türkiye’de üretilen sinema sanatını geliştirmek, ulusal ve uluslararası boyutta deneysel sinema üretimi desteklemek ve deneysel sinema üreticilerine yeni alanlar sağlamak amacıyla oluşturulmuştur. 

Bu amaç doğrultusunda yürüttüğü faaliyetlerle uluslararası çapta bir etki yaratmayı ve bir izleyici kitlesi oluşturmayı hedeflemektedir.

İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali aşağıda belirtilen 3 bölümden oluşacaktır; Yarışma Seçkisi, İstanbul Experimental Forum ve Partiler.

FESTİVAL VE YARIŞMA ORGANİZASYONU
İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali ve festival dâhilinde gerçekleşecek olan yarışma, ‘İstanbul Experimental’ inisiyatif dahilinde oluşturulan ‘Festival Yürütme Kurulu’ tarafından düzenlenir.

Festival Yürütme Kurulu, Festival Direktörü, Festival Danışman Kurulu, Yarışma Koordinatörü ve Forum Küratörü olmak üzere 3 bölümden oluşur. İlgili bölüm görevleri aşağıdaki gibidir:

Festival Direktörü
Yarışma ve Forum birimlerinde hazırlanan içeriklerin bütünlüğünden ve artistik yönetiminden sorumludur. Festival Direktörü, Festival Yürütme Kurulu’nun son karar merciidir. 

Festival Danışman Kurulu
Danışma Kurulu, ulusal ve uluslararası sinema alanında uzmanlığı bilinen sinema yazarları, kültür-sanat insanları ve kültür-sanat kuruluşlarından katılacak temsilcilerle oluşur. Festivalin mesajlarının ve uygulanacak programlarının niteliklerinin belirlenmesinde istişari mahiyette katkı sağlar.

Yarışma Koordinatörü
Oluşturduğu seçici program ekibi ile birlikte, yarışma kısmına yapılan film başvurularının katılım şartlarına uygun olup olmadığının değerlendirilmesinden ve festival yarışma programının hazırlanmasından sorumludur. 

e) Forum Küratörü
Yarışma seçkisinden bağımsız, ulusal ve uluslararası festival, film arşivi ve bağımsız küratörler gibi kişi ve kurumlarla iletişime geçerek, her yıl oluşturulan başlıklar dâhilinde, forum programının hazırlanmasından sorumludur.

YARIŞMA TARİHLERİ
2. İstanbul Uluslararası Deneysel Film Festivali (İUDFF) 13 - 17 Kasım 2019 tarihleri arasında gerçekleşecektir.

Festival dâhilinde yapılacak olan yarışma başvuruları 15 Mart – 15 Temmuz 2019 tarihleri arasında alınacak olup, bu tarihten sonra yapılacak başvurular kabul edilmeyecektir.
Festival son başvuru tarihi 15 Temmuz 2019 günüdür.

2. İUDFF yarışması değerlendirmesi yalnızca festivale başvuran filmler arasından yapılacaktır. 

KATILIM KOŞULLARI
Film başvuruları yalnızca Festivalin resmi internet sitesinde duyurulan platformlar aracılığıyla yapılacaktır. Harici şekilde yapılacak olan her türlü başvuru değerlendirmeye alınmayacaktır.
Başvurulan filmler 1 Ocak 2017 tarihinden sonra tamamlanmış olmak zorundadır. Aksi durumda katılımcının başvurusu 2. İUDFF yarışması yönetmeliği katılım koşullarını karşılamaması nedeniyle geçersiz sayılacaktır.

Başvuru filmi herhangi bir dilde olabilir; ancak orijinal dili İngilizce olmayan her film İngilizce altyazılı olarak başvurmak zorundadır. Aksi halde katılımcı ilgili filmin festival dâhilinde gösterime girmeyeceğini ve değerlendirmeye alınmayacağı hükmünü kabul eder.

Başvurunun katılım koşullarını karşılaması durumunda katılımcı ilgili filminin altyazısını srt formatında yarışma koordinatörlüğüne göndermekle yükümlüdür.

Yarışma için başvuruları, ilgili filmin yasal haklarını elinde bulunduran yapımcı/yönetmen ya da yasal temsilcisi yapmak zorundadır. Film sahipleri, filmlerini oluşturan tüm elementlerin (ses, görüntü vs.) haklarına sahip olması gerekmektedir. Filmlerde izinsiz kullanılan Müzik, Fotoğraf, Resim vb. telif hakkı gerektiren konularda festivalin hiçbir sorumluluğu yoktur. Sorumluluk, başvuru formunda dolduran olarak belirtilen katılımcı yönetmen ve/ veya yapımcıya aittir. Yasal hakların ihlali durumunda katılımcı tüm sorumluluğu kabul eder.

Bir yönetmen ya da film yapımcısı, farklı filmlerle, bir ya da birden fazla kategoriye başvurabilir.

Yarışmaya başvuran filmler program ekibi tarafından, Festival Yürütme Kurulu’nun hazırladığı kriterler doğrultusunda seçilecektir. Yarışmaya başvuruda bulunmuş olan katılımcının filmi/filmlerinin festivalde gösterime girmemesi durumunda katılımcı, festival yönetiminin herhangi bir sorumluluğu bulunmadığını kabul eder.

Festival yarışmasına başvuran film sahipleri, başvurdukları filmin festival kapsamında, bir veya birden fazla kez, gösterileceğini kabul etmiş olurlar.

FİLM SEÇİMİ VE GÖSTERİM KOŞULLARI
Festivale yapılan başvurular, Yarışma Koordinatörü’nün yönetiminde, Seçici Program Ekibi tarafından değerlendirilecektir. Seçici Program Ekibi başvuran filmleri aşağıdaki belirtilen kategorilerde değerlendirmeye alır:

Deneysel Uzun Metraj
Deneysel Kısa Metraj
Deneysel Belgesel
Deneysel Animasyon
İlk Deney
Yeni Soluk
Müzik Videosu
 
Yarışmaya hak kazanan filmler Program Ekibi tarafından uygun görülen seçkiler dâhilinde, festival tarihleri içerisinde program ekibince önceden bildirilen tarihlerde gösterilir. Filmlerin gösterim programına festival yönetimi karar verir. Gösterimler sırasında katılımcı yarışma yönetimine ya da salon görevlisine değişiklik öneremez.

Festivale seçilmiş olan filmlerin gösterimi için aşağıdaki materyallerin de gönderilmesi gerektiğini, aksi halde değerlendirmeye alınmayacağını katılımcı kabul eder:

Yönetmen biyografisi ve filmografisi
Filmin Sinopsis
Film posterinin dijital kopyası
Eğer İngilizce dışında bir dilde ise İngilizce altyazı dosyası

ÖDÜL KATOGORİLERİ
Festivale katılacak ve yarışmaya hak kazanan filmlerin ödülleri aşağıdaki gibi olaraktır;
En İyi Deneysel Uzun Metraj
En İyi Deneysel Kısa Metraj
En İyi Deneysel Belgesel
En İyi Deneysel Animasyon
En İyi İlk Deney
En İyi Anlatı
En İyi Kurgu
En İyi Ses

JÜRİ
Festivalde gösterime hak kazanan filmler, ‘Festival Yürütme Kurulu’ tarafından belirlenen ve her yıl değişen ‘Bağımsız Yarışma Jürisi’ tarafından değerlendirilmeye alınır. 

Bağımsız Yarışma Jürisi, yönetmenler, sanatçılar, küratörler, sinema kuramcıları ve eleştirmenler gibi kendi alanında uzmanlık sahibi en az 5(beş) önde gelen kişiden oluşur.

Yarışmada filmi bulunan yapımcı, yönetmen, oyuncu, vb. kişiler jüri üyesi olamaz.

Jüri, son kararını açıklamadan önce en az bir kez toplanmak zorundadır.

Jüri kararlarını salt çoğunlukla verir. Bütün üyelerin, başkan dâhil 1 (bir) oy hakkı vardır.

Jüri değerlendirmesi sonucu uygun gördüğü filmleri o yılın kazananları olarak belirler.

Jüri, uygun gördüğü takdirde, belirlenen ödül kategorileri dışında, yarışma seçkisi dâhilindeki bir ya da birden fazla filme ödül verebilir. 

Jüri değerlendirmesinde gizlilik ilkesi esas alınacaktır.
Jüri üyeleri filmlere ilişkin görüşlerini jüri değerlendirme toplantısı haricinde, hiçbir koşulda ve hiçbir şahısla paylaşamaz.

Jüri’nin son kararı kesindir ve festival içinden ya da dışından gelebilecek herhangi bir müdahaleye açık değildir. Jüri’nin düşeceği herhangi bir anlaşmazlıkta son karar mercii ‘Jüri Başkanı’dır.
 
İSTANBUL EXPERİMENTAL FORUM

İstanbul Experimental Forum yarışma seçkisine dahil değildir. Forum’un içeriği, Festival Forum Küratörlerinin sorumluluğunda oluşturulan kürasyonlar ve deneysel sinemaya odaklanmış diğer uluslararası festival, organizasyon, film arşivi ve bağımsız küratörler gibi kişi ve kurumlarla kurulan ortaklıklar sonucu belirlenir. 

Amacı, deneysel sinemanın kimliği üzerine sosyo-artistik bir tartışma ortamı yaratmak olduğu kadar, kültürler arası bağ kurmayı da hedefler. 

Forum’da yer alacak bağımsız kişi ve kurumlar, İUDFF’ye sundukları kürasyonları festival sırasında sergilemek üzere festivale katılırlar. 

ÖZEL KOŞULLAR
Festival tarafından seçilen Uluslararası Yarışma bölümündeki her film için gönderilen davet, festival bu konuda resmi bir açıklama yapmaya karar verene kadar Festival Yönetimi ve Katılımcı arasında kesinlikle gizli kalmalıdır. Katılımcı daveti resmi açıklama yapılana dek saklı tutuma sorumluluğunu kabul eder.

Başvuru sahibinin başvuru formunda vermiş olduğu yazılı tüm bilgiler festival yönetimince doğru kabul edilir. Bilgilerin yanıltıcı olmasından doğabilecek tüm hukuksal sorumluluk başvuru sahibine aittir.

Yarışmaya başvurmuş filmlere herhangi bir katılım ve gösterim ücreti ödenmez.

Yarışmaya katılan filmler, festival günleri içinde sınırsız kez, ödül kazanan filmler sınırsız kez, ücretli ya da ücretsiz olarak gösterilebilir. Filmin yasal sahibine ve/veya filmin telif hakları sahibinde bu gösterimler için herhangi bir ücret ödenmeyeceğini katılımcı kabul eder. 

Yarışmaya katılan filmlerin ileride yalnızca ticari olmayan kültür faaliyetlerinde izleyicilere sunulması, ulusal ve uluslararası diğer festivallere seçki olarak gönderilmesi katılımcılar tarafından kabul edilmiş olacaktır. Bu gibi durumlarda başvuru sahibine haber verilecektir.

Filme katkısı bulunan diğer sanatçılar bu kuralları kabul etmiş sayılırlar. Bu şartnamenin yapıma katkısı bulunan sanatçıları haberdar etmek, başvuru sahibinin sorumluluğundadır. Filme katkısı bulunan diğer sanatçıların yada yasal hak sahiplerinin festival yürütme kurulundan hak talep etmesi durumunda, festival yönetiminin bu hak taleplerinden sorumlu olmadığını ve tüm sorumluluğun katılımcıda olduğunu katılımcı kabul eder.

Festivale başvuran film sahipleri, başvurulan film materyallerinin (fragman, afiş, sinopsis gibi) tanıtım amaçlı yeni ve geleneksel medya platformlarında kullanılacağını kabul etmiş olurlar. Tanıtım faaliyetleri nedeniyle festival düzenleyicilerinden herhangi hak talebinde bulunmayacağını kabul eder.

Bu şartnamede ayrıca belirtilmeyen konularda karar yetkisi festival yönetimine aittir. Festivale katılan yapımcı, yönetmen, oyuncu ve filme katkısı bulunan diğer kişiler bu kuralları kabul etmiş sayılırlar. Bu yönetmelikten yapıma katkısı bulunan kişileri haberdar etmek, başvuruda bulunan filmin yasal sahibinin sorumluluğundadır. 

Yarışmaya gönderilecek filmlerin gösterim açısından uygun koşulları taşıması gerekmektedir. Yarışmaya kabul edilmiş olan filmler, teknik ya da hukuki açıdan uygun değilse, festival yönetimi gerekli gördüğü takdirde başvurucuya bilgilendirerek ilgili film yarışma dışı bırakabilir.

Başvurucu Festival başvuru ücretin geri iade edilmeyeceğini kabul eder.

Yarışmaya kabul edilen filmlerin eser sahipleri filmlerini geri çekmemeyi taahhüt ederler. Aksi durumda festival yürütme kurulunun herhangi bir sorumluluğu olmadığını katılımcı kabul eder.

Katılımcı/katılımcılar, söz konusu eserin; gerçek yaratıcısı olduklarını ve/veya eser üzerinde 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu (FSEK) çerçevesinde tanınan maddi ve manevi hakların (aslen veya devren) sahibi olduğunu, eserin sunulmasına ve eser ile alakalı fikri mülkiyet haklarının devrine ilişkin gerekli her türlü hakka sahip olduğunu, herhangi bir üçüncü kişinin fikri mülkiyet haklarını (telif hakkı, patent, marka vb.) ihlal etmediğini, yaşayan ya da ölü herhangi bir kişinin gizlilik haklarını ve aleniyeti ihlal etmediğini ve lekelemediğini, içeriğin Türk Ceza Kanunu, 5651 Sayılı Kanun ve yürürlükteki diğer mevzuata aykırı olmadığını ve ayrıca söz konusu içeriğin suç teşkil edebilecek unsurlar içermeyeceğini, başka şekilde herhangi bir gerçek veya tüzel kişinin şahsi veya mülkiyet haklarına tecavüzün söz konusu olmadığını taahhüt ve teyit eder.

Telif hakkı veya sair fikri mülkiyet haklarının ihlali ya da her türlü kanun ihlalinin tespiti halinde ilgili eser yarışmadan men edilir. Tespit yarışmadan sonra yapılır ise eser sahibi ödüllendirilmiş olsa dahi ödülü geri alınır.

Katılımcı/katılımcılar, başvuru konusu film gösterim alması halinde festivale destek veren sponsor kurumlara ait internet sayfalarında, sosyal medyada, video paylaşım sitelerinde ve benzer mecralarda yer ve sayı sınırlaması olmaksızın sınırsız süreyle kullanma, çoğaltma, yeniden basma, dağıtma, canlandırma ve/veya ekrana getirme hakkı vereceğini ve bunun için gerekli görülmesi halinde ayrıca bir protokol de imzalamayacağını, bu kullanım sebebiyle ve herhangi bir zamanda herhangi bir ad altında ücret talep etmeyeceğini kabul eder.

Festival Komitesi şartnamede her türlü değişikliği yapma hakkını elinde tutar. Zorunlu hallerde yarışmayı iptal edebilir.
Festivale başvuru ücreti festival yürütme kurulunca belirlenir, bu ücret tarihlere göre değişkenlik gösterebilir. Katılımcı yarışmaya katılarak bu ücretin değişkenlik gösterebileceğini ve herhangi bir itirazda bulunmayacağını kabul eder.

Festival Yürütme Kurulu, yukarıda sözü geçen tüm yükümlülüklerini yerine getireceğini taahhüt eder. Bu şartname kapsamında yer almayan tüm konularda karar verme yetkisi Festival Yürütme Kurulu’na aittir. Katılımcı şartname kapsamında yer almayan sair konular hakkında karar verme yetkisinin Festival Yürütme Kuruluna ait olduğunu kabul eder.

Festivale yapılan başvuru ile katılımcı bu şartnamede bahsedilen tüm düzenlemeleri kabul edeceğini taahhüt eder.
