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Efes Pilsen One Love Festival

Bu yıl kapılarını 20-21 Haziran tarihlerinde santralistanbul’da açmaya hazırlanan Efes Pilsen One Love Festival, 7’den 70’e herkese eğlence, dans, müzik dolu saatler yaşatacak. Festivalin 3 Haziran’da gerçekleşen basın toplantısında konuşan Efes Bira Grubu Türkiye Bölge Başkanlığı İletişim Müdürü Emre Topsakaloğlu, ‘Festivalciler bu yıl da iki gün boyunca sadece konserler ile değil, gün boyu süren etkinliklerle bir an bile boş kalmayacak ve gerçek bir festival deneyimi yaşayacak.’ dedi.
Festival programında bu sene, Nu-rave akımının yaratıcısı olarak tanınan son zamanların en gözde İngiliz gruplarından Klaxons, elektronik müzik dünyasında neredeyse bir marka haline gelen Röyksopp, ilk Türkiye konserini gerçekleştirecek olan trip-hop’un efsane ismi Tricky ve 21. yüzyılın İngiliz pop/rock dahileri olarak adlandırılan Starsailor yer alıyor. 
Gün boyunca arkadaşlarıyla keyifli vakit geçirmek isteyen festival katılımcılarını müzik dolu saatlerin yanısıra çeşitli sürprizler, ödüller ve yarışmalarla dolu iki eğlenceli gün bekliyor. Saat 14.00’de kapıların açılmasıyla festival alanını dolduranlar çeşitli yiyecek-içecek seçeneklerine, sürpriz hediyelere, sınırsız eğlence ve heyecanlı oyunlara koşacak.
Festival sponsorlarından Samsung, One Love One Touch diyerek, yeni nesil dokunmatik telefonlarına dikkat çekerken, festival katılımcılarını şaşırtacak sürprizler hazırlıyor. Samsung, oneloveonetouch.com adresinden devam eden; AirStar, Touch The Star ve Wannabe Star isimli yarışmaları festival alanına taşımaya hazırlanıyor. Web sitesinde yapılan yarışmalarda katılımcılar, Samsung cep telefonlarının yanı sıra Efes Pilsen One Love Festival biletleri ve sanatçılarla tanışma şansını kazanıyor. Ayrıca festival süresince, alandaki Samsung standından müzik severlere Samsung STAR cep telefonları yağacak.
Temponun bir saniye bile düşmeyeceği festival programında Klaxons, Röyksopp, Tricky, Starsailor dışında ayrıca M83, Portecho, Ayça Şen, Yasemin Mori, Bora Uzer, DearHead, Jonny Rock, Batı Yakası, Style-ist bulunuyor. 
Gecenin ilerleyen saatlerine kadar DJ performans…
Festival bu sene Otto ve Tamirane’de ana sahne programlarıyla eş zamanlı başlayacak DJ setler ile gecenin ilerleyen saatlerine kadar devam edecek. Cosmic nu-disco, psychedelic ve emo gibi türleri harmanlayarak elektronik müzik dünyasında yeni bir akım yaratan Aeroplane’in yanı sıra, kökleri hem rock, hem de elektronik müziğe aynı ölçüde uzanan gruplara yer veren Filthy Dukes ve Grammy ödülüne aday gösterilmiş ünlü İngiliz trip-hop ikilisi Zero 7 ile Efes Pilsen One Love Festival bu sene daha çılgın bir eğlence vaat ediyor. 
Size özel bir sahne! 

Efes Pilsen One Love Festival'in bu yıl yeni sürprizlerinden biri de çeşitli performans ve gösterilerin yapılacağı yeni bir gösteri sahnesinin varlığı olacak. Burada, interaktif komedi performansları, talk-show'lar, karaoke ve çeşitli atölye çalışmaları gün boyunca festivalcilerin yanında olacak. 

Festival Programı:
20 HAZİRAN CUMARTESİ

Ana Sahne
16:15 - Ayça Şen

17:45 - Bora Uzer

19:15 - M83

21:00 - Tricky

22:45 - Klaxons 

Otto Santral
19:45 TAPE (DJ Set)

21:45 DearHead (DJ Set)

23:45 Zi Punt & Orange Delight

01:00 Filthy Dukes (DJ Set) 

Tamirane
23:45 Zero 7 (DJ Set) & Ross Allen 

21 HAZİRAN PAZAR

Ana Sahne
15:00 - Batı Yakası

16:15 - Yasemin Mori

17:45 - Portecho

19:30 - Starsailor

21:00 - Röyksopp 

Otto Santral
19:00 - Style-ist (DJ Set)

21:15 - Kim Ki O

22:30 - Aeroplane (DJ Set) 

Tamirane
22:00 - Jonny Rock (DJ Set)

Biletix ve Babylon Gişe’de satışa sunulan Efes Pilsen One Love Festival 8’in bilet fiyatları;

	Öğrenci Günlük
	25,00 TL

	Öğrenci Kombine
	40,00 TL

	Tam Günlük
	40,00 TL

	Tam Kombine
	65,00 TL


Bilgi için: 
MPR Halkla İlişkiler A.Ş. (212) 212 34 60
Berrin Ersoy bersoy@mpr.com.tr , Zümre Yılmaz zyilmaz@mpr.com.tr
Sanatçı bilgileri…

Röyksopp
Elektronik müzik dünyasının artık neredeyse bir marka haline gelen Röyksopp, 90’ların başlarında birlikte çalışmaya başlayan Torbjorn Brundtland ve Svein Berge’den oluşuyor. 1998’de resmi olarak Röyksopp adı altında bir araya gelen ikili Telle etiketi ile birkaç single yayınladıktan sonra Wall of Sound ile anlaşma imzaladı. İkili eleştirmenler tarafından ayakta alkışlanan ilk albümleri Melody A.M’i 2001’in sonuna doğru piyasaya sürdü. Beck ve Annie gibi müzik dünyasının en sevilen isimleriyle turneler gerçekleştiren Röyksopp, 2005 yılında The Understanding albümünü çıkardı. Albüm grubun elektronik müzik dünyasını temelden değiştirdiğinin gerçek bir kanıtı oldu. Yeni bir albüm bekleyen hayranlarına önce grubun canlı performanslarından oluşan Röyksopp’s Night Out sunulurken, tekrar stüdyoya kapanan Röyksopp, bu yıl yeni albümleri Junior ile müzik dünyasına geri döndü. Junior albümünü tanıtmak için çıktıkları dünya turnelerinin duraklarından biri olarak İstanbul'u seçen ikili, Türkiye’de verecekleri ilk konserle 21 Haziran’da Efes Pilsen One Love Festival sahnesinde ayaklarınızı yerden kesecek.

Klaxons 


Nu-rave akımının yaratıcısı olarak tanınan ve son zamanların en gözde İngiliz gruplarından biri olan Klaxons, Gravity’s Rainbow adını taşıyan ilk single çalışmasını Nisan 2006’da Angular Records etiketiyle piyasaya sürdü ve başarı basamaklarını kısa zamanda tırmandı. Klaxons, ikinci single çalışması Atlantis to Interzone’u yayınlandıktan sonra NME dergisinin en favori gruplarından biri haline geldi ve ardından Polydor ile anlaşma imzaladı. Xan Valleys’in 2006 sonunda yayınlanmasından sonra İngiltere’nin Reading ve Leeds gibi önemli festivallerinde sahne aldı. 2007’nin başında Myths of the Near Future albümünün piyasaya sürülmesinin ardından, Mercury ödülünü kazandı. Rave’i adeta yeniden tanımlayan Klaxons, 2009’da çıktıkları dev dünya turnesi kapsamında 20 Haziran’da İstanbul’da Efes Pilsen One Love Festival sahnesinde müzikseverlerle buluşacak.

Tricky

Alternatif müzik dünyasının en karizmatik isimlerinden İngiliz müzisyen ve aktör Tricky uzun yıllardır trip-hop'a yön vermeyi sürdürüyor. Bugüne kadar rock, hiphop ve pop kültürlerine büyük ölçüde katkıda bulunan Tricky, 1995'te yayınlanan ilk albümü "Maxinquaye" ile Mercury ödülüne aday oldu ve NME dergisi tarafından "yılın albümü" ödülünü kazandı.  1980'lerin sonunda The Wild Brunch rap grubunda yer alan sanatçı, 1991 yılında Massive Attack ile birlikte grubun ilk albümü "Blue Lines" albümü için çalıştı. 1995'te ilk albümü "Maxinquaye"i yayınlamak üzere Massive Attack ile yollarını ayıran Tricky, bu albümle dünya çapında hızlı bir çıkış yakaladı. Maxinquaye albümünün trip-hop'a yer vermesi ve özellikle İngiltere'deki siyahi kitleye seslenmesi sanatçının başarısında büyük rol oynadı. Rolling Stone gibi önemli müzik otoriteleri tarafından övgüler alan Tricky, birçok müzik türünü bir araya getirerek müzik dünyasında büyük bir devrim yaptı. Albüm çalışmalarına 5 yıl ara verdikten sonra 2008'de çıkardığı son albüm "Knowle West Boy" ile hayranlarıyla yeniden buluşan ve müzik dünyasına güçlü bir dönüş yapan trip-hop ustası Tricky, ilk konserini Efes Pilsen One Love Festival kapsamında gerçekleştirecek. 
Starsailor 

İngiltere’nin modern rock dünyasına en büyük armağanlarından Starsailor, son albümleri  "All The Plans"’in tanıtım turnesi kapsamında İstanbul’da hayranlarıyla buluşuyor. Ülkemizde de hatırı sayılır bir hayran kitlesine sahip olan grup, eleştirmenler tarafından 21. yüzyılın İngiliz pop/rock dahileri olarak adlandırılıyor. Glastonbury konserindeki muhteşem performanslarıyla kendilerini bir anda müzik dünyasına kabul ettiren Starsailor, 2001 yılında yayınlanan  "Love is Here" albümünden peşpeşe yayınlanan Way To Fall, Lullaby ve Alcoholic gibi hitlerle listelerin üst basamaklarına tırmandı. Manic Street Preachers ve Doves gibi isimlerle turneler gerçekleştiren Starsailor, V Festival ve Rock im Park gibi birbirinden önemli festivallerin aranan isimleri arasına girdi. NME tarafından 2001’de “Yılın En İyi Çıkış Yapan Grubu” ödülüne layık görülen grup, ikinci albümleri  "Silence is Easy"  ile İngiltere’de yeniden Top 10’a girdikten sonra bir dünya turnesine daha çıktı. On The Outside’ın yayınlanmasını, Roger Waters ve Rolling Stones’un ön grubu olarak sahne aldıkları başka turneler izledi. Kariyerleri boyunca üç milyondan fazla albüm satan Starsailor şimdi Efes Pilsen One Love Festival 8 sahnesini sallamaya geliyor.

M83

2000'li yıllara yenilikçi tarzı ve başarılı albümleriyle damgasını vuran M83, Anthony Gonzales ve Nicolas Fragmeu tarafından Fransa'da kuruldu. Shoegaze akımına yön veren isimlerden biri olarak elektronik müzik dünyasının en sevilen topluluklarından biri oldu. Bloc Party, Goldfrapp, Depeche Mode ve Placebo gibi isimler için yaptıkları remiks çalışmalarının yanısıra, My Bloody Valentine gibi modern melankolik gruplarla da karşılaştırılan M83, 2001'de kendi adını taşıyan ilk albümünü piyasa sürdü. Grup 2003 yılında "Dead Cities, Red Seas & Lost Ghosts", 2005 yılında "Before the Dawn Heals Us" ve 2007'de "Digital Shades Volume 1"i listelere gönderdi. M83, 2005 yılında "Before the Dawn Heals Us" albümüyle bu kez Atlantik’in diğer yakasına geçerek Billboard listelerinde de büyük çıkış yaptı.
2008 yılında Kings of Leon ile birlikte başarılı bir dünya turnesi gerçekleştiren ve sonra The Killers'ın ön grubu olarak sahne alan M83, eleştirmenler tarafından 2008'in en iyi gruplarından biri olarak gösterildi. Geçtiğimiz yıl yayınlanan eğlenceli indie-rock albümü "Saturdays=Youth" hem Amerika'da hem de Avrupa'da çok başarılı oldu. 
Portecho

Electronica’yı rock ile buluşturan müziğiyle ününü kısa süre içinde yalnızca Türkiye’de değil, uzak diyarlara da yaymış olan Portecho bu kez Efes Pilsen One Love’da! Tan Tunçağ ve Deniz Cuylan’ın 2005 yılında bir araya gelmesiyle yola çıkan Portecho, bir dizi konser performansının ardından 2006 yılında Elec-Trip Records etiketi ve Oğuz Kaplangı’nın prodüktörlüğüyle ilk albümü “Undertone”u yayınlamıştı. Grubun zengin altyapılar ve usta bir enstrümantasyon anlayışı ile şekillendirdiği müziği, İngilizce sözlü vokallerle derinleşerek taze bir boyut kazanırken; Portecho’nun gelecekten çaldığı tınılara 80’lerin bıraktığı izler de eklenince, ikilinin dans şarkılarına ayrı bir sıcaklık yayılıyor. İkinci albümleri “Studio Plastico” ile tekrar dikkatleri üzerine çekti.
Bora Uzer
Bugüne kadar sahnedeki muhteşem performansı ile herkesin dikkatini çeken ve başarısı kulaktan kulağa yayılan Kangroove grubundan tanıdığımız Bora Uzer, B1 adını verdiği ilk solo albümünü şubat ayının son haftasında Doublemoon etiketiyle yayınladı. Albümün çıkış şarkısı 'Aramızda 1 Gerginlik mi Var?' videosu ile de çok konuşuldu. MFÖ'den Özkan Uğur, Avrupa Yakası'nın Tanrıverdi'si Sarp Apak gibi ünlü isimleri bir araya getiren eğlenceli video klibi 'Barış Denge' yönetti. Bora Uzer'in albümü B1'in sürprizlerinden biri de Kenan Doğulu ile düet olan 'Bundan Sonra Böyle' isimli şarkı. Bora  Uzer, B1 ile bu yılın ilk önemli çıkışına imza atıyor. Uzun zamandır popüler müzikte hissettiğimiz erkek vokal eksikliğini giderecek yeni bir soluk olan Bora'ya kulak vermeyi ihmal etmeyin!  
Yasemin Mori 
‘Aslında bir konu var’ isimli şarkısıyla derinden ve emin adımlarla hayatımıza girmeyi başaran Yasemin Mori, Efes Pilsen One Love Festival sahnesinde yerini alıyor. Albümündeki tüm şarkıların sahibi olan, farklı anlatımı ve değişik dünyasıyla ilgi çeken Yasemin Mori’nin sahne üzerinde hayranlarıyla iletişime geçeceği bu performansta albümün etkisi yüksek şarkıları kulaklarımıza ulaşacak. Yaptığı müziği derinlemesine hissettiği her halinden belli olan ve alternatif camianın iştahını kabartan bu narin kıza kulak verin!
Ayça Şen
Ele avuca sığmayan radyo programlarından, sıra dışı köşe yazılarından, yayımladığı kitabından ve muhtelif televizyon yayınlarından tanıdığımız on parmağında on marifet Ayça Şen, temelleri 2005 yılında Mor ve Ötesi üyesi Burak Güven ile birlikte atılan Astronot adlı ilk albümünden şarkılarla Efes Pilsen One Love Festival sahnesinde.
Zero 7 & Ross Allen
Grammy ödülüne aday  gösterilmiş ünlü İngiliz trip-hop ikilisi Zero 7 bu kez Ross Allen ile birlikte Efes Pilsen One Love sahnesinde! 1999 yılında kurulduğundan beri Pet Shop Boys, Robert Plant gibi dahilerle çalışmış olan grup, Radiohead için "Climbing Up The Walls" şarkısını remikslemişti. Radiohead'in yanısıra Lenny Kravitz, Sneaker Pimps ve Lampchop ile remiks çalışmaları yapan Zero 7, yayınladıkları ilk albüm "Simple Things" ile birkaç kategoride Mercury ödülüne aday gösterildi. Londra'da çeşitli klüplerde DJ'lik yapan Ross Allen, dünyanın çeşitli ülkelerinde DJ kabinini ele geçirerek hünerini ortaya koyuyor. Reggae, house, techno, R&B, hip hop ve drum'n bass türlerini harmanlayan usta DJ, müzik kariyeri boyunca kendi remiks albümlerini de çıkarmış ve Talvin Singh, The Stereo MCs, Lady Sovereign gibi isimlerle çalışmıştı. 

Aeroplane 

Psychedelic gitar, pop ve melankolik disko tınılarının birleşmesiyle oluşan modern bir müzik... Belçikalı grup Aeroplane geniş müzik yelpazesiyle müzik severleri uçurmaya devam ediyor! Stephen Fasano ve Vito Deluca'nın bir araya gelmesinden oluşan Aeroplane ikilisi, hayat tecrübelerinden yola çıkarak kendilerini DJ setleriyle ifade ediyor. Vito'nun prodüksiyon ustalığı ve Stephen'ın DJ geçmişiyle topluluk onları dinleyen herkesi kendine hayran bırakıyor. "Caramellas/Aeroplane" albümüyle müzik dünyasına büyük bir ivme kazandıran Aeroplane, bu albümde Cobra Dukes, Das Pop, Lindström, Cut Copy, Grace Jones, MGMT, Bloc Party ve Friendly Fires gibi ünlü sanatçılar için remix çalışmaları yaptı. Cosmic nu-disco, psychedelic ve emo gibi türleri harmanlayarak elektronik müzik dünyasında yeni bir akım yaratan grup, dünyanın en ünlü DJ ve prodüktörleri tarafından da büyük beğeni topluyor. 2009 yazında çıkacakları dünya turnesi çapında Bennicassim ve Oxegen gibi bir çok önemli festivalde sahne alacak Aeroplane hepsinden önce Efes Pilsen One Love Fesitival'da DJ kabinine geçiyor. 

Filthy Dukes 
The Rapture, DFA ve Out Put Records gibi isimlerden aldıkları ilhamla DJ'liğe başlayan ikili The Filthy Dukes, setlerinde kökleri hem rock, hem de elektronik müziğe aynı ölçüde uzanan gruplara yer veriyor. Şu ana kadar Hot Chip, LCD Soundsystem, Soulwax ve Who Made Who gibi grupların önünde çalan ikilinin setlerine hayran olan isimler arasında, bir Fabric gecesi çaldıkları Johnny Cash parçasında deli gibi danseden Björk de yer alıyor. Girls Aloud grubunun solisti Sarah Harding ile yaptıkları parça geçtiğimiz sene Wild Child filminde yer alan Filthy Dukes, bu sene çıkardıkları “Non Sense in the Dark” albümünün tanıtımı çerçevesinde Otto Santral’de DJ kabininin başında olacak!
Jonny Rock 
Jonny Rock eğlence dozu çok yüksek bir performansla yeniden huzurlarınızda. Çalışmalarını Londra ve İstanbul arasında mekik dokuyarak sürdüren Jonny Rock,  kendi koleksiyonundan seçme plaklarla sahnede olacak. Bugüne kadar Belçika, Almanya, Fransa ve hatta Japonya'ya uzanan performanslarıyla adından sözettiren Music For Freaks beyin takımından Jonny Rock, 2003 yılında grubuyla birlikte "The Man Who Lived Underground" albümünü çıkardı. Ardından Caspa Codina'nın 'Tell Me' parçasını remiksleyen Jonny Rock, Matt Styles ile birlikte 'Freaks'we can fix it' remiksi ve Mark Farina'nın 'Time to Jack' adlı parçasının da bulunduğu SeeYou@theParty toplama albümünü hazırladı ve daha sonra '3 steps to Heaven, 4 steps to Rock'ı yayınladı. 

DearHead 

Uzun yıllar farklı kulüplerde ve partilerde oldukça kişisel(!) setler çalan ve isimleri kulaktan kulağa dolaşan ikili, yakın çevrelerinin yoğun ısrarıyla biraraya geldi ve DearHead oluştu. İlk büyük performansları bu sene 1200 kişinin katılımıyla yılın en çok konuşulan partisi haline gelen "!f Istanbul - Rainbow Party"de gerçekleşti.
Electro, tech-house ve electro-house'un biraz minimal biraz da eklektik bir karışımını sunan DearHead, performanslarında saatler süren bir eğlence ve dans vadediyor. Türünün sevilen hitlerini çarpıcı remiksleriyle çalmayı tercih eden ikili, yaptıkları müziği "Happy Techno" olarak adlandırıyorlar. 

Style-ist
 

Dirty adlı underground kulübün yaratıcılarından, Babylon resident DJ’i Style-ist, değişik türler arasında bağımsız bir çizgi izliyor. Style-ist, eklektik veya freestyle şeklinde tanımlanabilecek tarzını, downtempo, dub, abstract hip hop, electro, breakbeat ve drum’n bass’e dek uzanan arşivine ve elektronik müzik, caz, funk, hip hop ve komşu müzikler arasında ayırım yapmamasına borçlu. Kulüp performanslarında breakbeat, electro breaks ve electro house türlerine ağırlık veren Style-ist, electro tınılar, 80’lerin klasikleri ve bootleg parçalarla şaşırtıcı sürprizler yapmayı da ihmal etmiyor. 

Batı Yakası
Geçtiğimiz yılın Rock'n Dark Express birincisi Batı Yakası 2004 yılında kuruldu. Lise yıllarında birlikte çalışmaya başlayan grup, Rock'n Dark Express yarışmasına katılmasıyla müzik dünyasına atıldı. Besteleri ve etkileyici performanslarıyla yarışmanın birincisi olan grup, Şubat ayında ilk albümleri "Batı Yakası"'nı piyasaya sürdü.

Kim Ki O
"2 kişilik dev" Kim Ki O, synthsezier ve bateri eşliğinde sahne alıyor. Geçtiğimiz sene içerisinde Jens Lekman ile Avrupa turnesine çıkan grup, saygın müzik dergisi NME'nin kaleme aldığı "İstanbul indie camiası" adlı yazıda övgüyle anılmıştı. Hollanda'da indie bir compilation albümünde yer alan ve 2009'da çıktığı ikinci Avrupa turnesinin ardından ülkemize dönen experimental topluluk Kim Ki O, şimdi Efes Pilsen One Love Festival'da! 
Zi Punt & Orange Delight 

Türk electro-pop sound’unun yeni temsilcilerinden Zi-Punt 2008 yılında Elec-Trip Records'dan "Nudge Nudge" albümünü piyasaya çıkardı. Üçlü bu ilk albümde elektronik ve rock'ı harmanlayarak, İngilizce sözlerden oluşan baştan çıkarıcı ve güçlü bir vokalin ağır bastığı dinamik şarkılara ağırlık veriyor. Zi Punt'un enerjik performansının öncesi ve sonrasında Orange Delight DJ setinin başında olacak!
Tape

Galaksinin bir köşesinde kendi kendilerine eğlenirken birdenbire beraber müzik paylaşmaya karar veren Gaye Balcı ve Çağlar Sür’den oluşan TAPE dansseverleri ışıltılı disko pistlerinden uzayın derin boşluğuna uzanan bir yolculuğa çıkarır. TAPE astral hikayelerden, italo fantezilerden ve elektro enerjilerden etkilenir. En iyi arkadaşları tüm robot halkları ve arkalarındaki üçüncü isim Pepe’dir. TAPE jeton atışlarını, roket kalkışlarını ve disko parıltılarını kabinde canlandırır. Tüm astro adamlar ve uzay kadınlarıyla dans pistinde randevulaşır.

Bilgi için: 
MPR Halkla İlişkiler A.Ş. (212) 212 34 60
Berrin Ersoy bersoy@mpr.com.tr , Zümre Yılmaz zyilmaz@mpr.com.tr
