2011 Yılının Üçüncü Çeyreğine Ait Sinema Vizyonu Özet Raporu 

2011 yılının üçüncü çeyreğine ait sinema vizyonu özet raporu dikkatinize sunulmuştur. 
Sağlıklı verilerin paylaşılmaya başlandığı 1990 yılından bu yana Türkiye sinema gişelerinde son yirmi iki yılda 503 milyon sinema bileti kesildi. 1990 yılından bugüne dek sinema gişelerimizde satılan biletlerin toplamı 2011 mayıs ayı ortasında 500 milyon sınırını geçmeyi başardı. Bu bilet satışları yirmi bir buçuk yılda vizyona çıkan 4 bine yakın yabancı film ve 540 adet Türkiye yapımı filme yapıldı.

2011'de 39 milyon seyirci:
2011 yılında tamamlanan 49 gösterim haftası sonucunda sinemalarda 38.862.170 adet bilet satışı gerçekleşti. Bu bilet satışı karşılığında 362.930.781,05 TL. hasılat elde edildi. 2011 yılının ilk on bir ayında vizyona toplam 258 film girerken bu filmlerden 59 tanesi Türkiye yapımıydı. İçinde bulunduğumuz yılın ilk on bir ayında sinema gişelerinde satılan bir biletin ortalama satış fiyatı ise 9,34 TL. oldu.

2010'un on bir ayında 38 milyon seyirci
Bir önceki yılın aynı dönemine yani 49 gösterim haftasına baktığımızda 38.360.899 biletin satıldığını ve bu satış sonucunda 354.518.471,65 TL. hasılat elde edildiği görülüyor. Bir önceki yıl gösterime giren toplam film sayısı 228 iken bunlardan 55 tanesi Türk filmi olarak göze çarptı. 2010 yılının 49. haftası sonunda bir bilet fiyatı ise 9,24 idi.

2011'de yeni bir filme 145 bin bilet 2010'da 155 bin...
Türkiye sinema gişelerinde son iki yılın ilk 49 haftasına bakılıp bir karşılaştırma yapıldığında 2011'de yaklaşık 500 bin bilet daha fazla satıldığı görülüyor. 2010 yılının ilk kırk dokuz haftası film sayısı olarak 2011'e göre 30 film geride. Bu veri seyirci sayısındaki düşüşü başka işaret ediyor. 2011 yılının tamamlanan 49 haftasında vizyona çıkan yeni filmlerin bir tanesine 145 bine yakın seyirci düşerken 2010 yılında ilk kez gösterime giren filmlerden bir tanesi 155 bin seyirci ortalamasıyla oynamayı başarmıştı.

Bir günde 115 bin kişi sinemaya...
Türkiye'de 2011 yılının ilk on bir ayının her gösterim gününde ortalama 114.510 kişi sinemaya gitti.

Sinemaların doluluk oranı %10...
Türkiye'de son yapılan sayımlara göre yaklaşık 2 bin adet sinema perdesi bulunuyor. Perde sayısı aynı zamanda toplam salon sayısını da göstermekte. Mevcut sinema salonlarının bir tanesinde ortalama 135 adet sinema koltuğu bulunuyor. Sinemalarımızın salonlarına programize ettiği işletme filmlerinin gösterimleri ise bir günde ortalama beş seans üzerinden yapılıyor. Bu verilerden hareketle yapılan hesaplamalarda sinema salonlarımızın 2011'in ilk on bir ayında en fazla %24 doluluk oranıyla çalıştığı gözlemleniyor. En fazla hasılatın ve bilet satışının gerçekleştiği haftada Türkiye sinemalarında mevcut 2 bin salonumuzun genel doluluk oranı %24'e ulaşabildi. 2011'in ilk on bir ayında ise toplam doluluk oranı %12 oldu.
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Antrakt
*Raporlardan alıntı yaparken ya da tamamını kullanırken kaynak gösterilmesini rica ederiz. 'Antrakt Sinema Gazetesi'. Ekteki Türkiye's Weekend Market Datas adlı tablo Türkiye'deki film dağıtıcısı şirketlerin ülkemizde yukarıda belirtilen haftalarda dağıttıkları sinema filmlerinin gene yukarıda belirttikleri haftalarda ulaştıkları seyirci sayısını ve yaptıkları hasılatı göstermektedir. Liste ve ekinde bulunan diğer sayfalar bütün dağıtıcıların ortak görüşü sonucunda Antrakt Sinema Gazetesi'ne hazırlattırılmaktadır. Antrakt Sinema Gazetesi yukarıdaki ve ekindeki tabloları dağıtımcı firmalardan gönderilen özel bilgileri bir araya getirerek oluşturmaktadır. Yukarıdaki ve ekindeki tabloların içerdiği veriler çoğaltılamaz, satılamaz. Alıntı veya kopyalama yapılırken Haftalık Antrakt Sinema Gazetesi'nden izin alınmalıdır. 
"Türkiye's Weekend Market Datas" chart which is given above displays the number of admissions and box offices of the films which are released in the stated week by Turkish distributors. The chart and the attached pages is being prepared by Antrakt Cinema Newspaper as a common acknowledgement of all Turkish distributors. Weekly Antrakt Cinema Newspaper is preparing this chart as collecting all data from distributors and organizing them. It is not permitted to multiply or to sell these data which are displayed on this chart and attachments. It is necessary to ask approval of Antrakt Cinema Newspaper in order to quote, to copy or to publish.
