ULUSLARARASI İSTANBUL FİLM FESTİVALİ
ULUSAL YARIŞMA YÖNETMELİĞİ 

1. Tarih
27. Uluslararası İstanbul Film Festivali 5 � 20 Nisan 2008 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir.

2. Amaç
Ulusal Yarışma'nın amacı, Türkiye'de sanat değeri yüksek filmlerin yapımını özendirmek, gelişmesini desteklemek; Türk sinemasının nitelikli yapıtlarını izleyiciye ulaştırmak; bu filmlerin uluslararası sinema yazarları, festival yöneticileri, dağıtımcı kuruluş ve televizyon temsilcilerine gösterilmesini sağlamak; bu yolla Türk sinemasının dış tanıtımına da katkıda bulunmaktır.

3. Ödüller
Uluslararası İstanbul Film Festivali kapsamında yer alan Ulusal Yarışma'ya katılan filmlerin değerlendirilmesi sonucunda jüri: En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu'yu seçer. 
a) En İyi Film ve En İyi Yönetmen değerlendirmelerinde jüri her iki ödülü ayrı filmlere sunabileceği gibi, gerek duyduğunda aynı filme de verebilir. Jürinin seçtiği En İyi Film'in yapımcısına bir plaket sunulacak ve Kültür ve Turizm Bakanlığı da ödül olarak 50.000 YTL verecektir. Bu ödül tek filme verilir. Jürinin değerlendirme sonucunda uygun bulduğu yönetmene de, yine Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 50.000 YTL değerinde En İyi Türk Yönetmeni ödülü ile bir plaket verilecektir. Bu ödül de, tek bir filmin yönetmenine verilir. 
b) Jüri, En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu dallarında ilke olarak başrolleri değerlendirir. Ancak bu ödüller, üstün performans gösteren yan rollere de verilebilir. Seçilen En İyi Kadın Oyuncu ve En İyi Erkek Oyuncu'ya, İKSV tarafından, onursal nitelikte birer plaket verilir. Ayrıca Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından da 10.000'er YTL ödül verilecektir.
c) Jüri, dört ana ödülün yanı sıra, yönetmen ve oyuncular dışında, filmin oluşumuna katkıda bulunan herhangi bir dalda (senaryo, görüntü yönetmenliği, kurgu, müzik, vb.) üstün başarı gösteren bir kişiye, onursal nitelikte bir Jüri Özel Ödülü verir. İKSV'nin verdiği Jüri Özel Ödülü paylaştırılmaz; tek bir kişiye verilir. 
d) FIPRESCI - Onat Kutlar Ödülü, Uluslararası Sinema Eleştirmenleri Derneği (FIPRESCI) üyelerinden oluşan jüri tarafından, Ulusal Yarışma'ya katılan filmlerin değerlendirilmesiyle seçilen en iyi filme verilir. Efes Pilsen, seçilen filmin yönetmenine, bir sonraki filminde kullanılmak üzere 30.000 ABD Doları tutarında bir para ödülü verir. 

4. Katılım Koşulları
Uluslararası İstanbul Film Festivali çerçevesinde düzenlenen Ulusal Yarışma'ya katılacak filmler için şu koşullar öngörülür:

a) Yarışma'ya 1 Şubat 2007 - 31 Ocak 2008 arasında çevrilmiş, konulu ve uzun metrajlı Türk filmleri katılabilir. "Türk Filmi" tanımından, "yönetmeni ya da yapımcılarından en az birisi T.C. vatandaşı olan film" anlaşılır.
b) Filmler en az 1600 m uzunluğunda, 35 mm, optik sesli ve sinema salonlarında ticari gösterime uygun nitelikte olmalıdır.
c) Katılacak filmin Eser İşletme Belgesi'ne sahip bulunması gereklidir.
d) Başka festivallere katılmış ya da ödül almış olmak, yarışmaya başvurmaya engel değildir.

5. Başvuru
Yarışmaya katılabilmek için filmin yapımcısı başvuruda bulunur. Yapımcı, yarışmaya istediği sayıda filmle katılabilir.
Yarışmaya başvuran filmlerin kamuoyuna tanıtılması ve festival kataloğunda yer alması amacıyla, başvuru formlarıyla birlikte, aşağıdaki belgelerin 31 Ocak 2008 Perşembe günü saat 17.00'ye kadar Festival Merkezi'ne teslim edilmesi gereklidir.

a) Filmle ilgili teknik jenerik bilgileri,
b) Filmin konusunun Türkçe ve İngilizce özeti,
c) Filmle ilgili Türkçe ve İngilizce tanıtım belgeleri ya da basın dosyası,
d) Filmin yönetmeninin fotoğrafı, özgeçmişi ve filmografisi,
e) Filmden renkli ve siyah/beyaz fotoğraflar,
f) Filmin kopyasında İngilizce altyazı yoksa, elektronik altyazı çevirisi için filmin diyalog listesi,
g) Filmin yabancı konuklara tanıtımında kullanılmak ve festival sonrasında vakıf arşivinde saklanmak üzere, filmin İngilizce altyazılı bir adet VHS video kaseti veya DVD'si.

Festivalde Türk filmleri İngilizce altyazılı olarak gösterilir. Yapımcı filminin kopyasını İngilizce altyazılı sağlayamadığı taktirde festival, film için elektronik İngilizce altyazı hazırlar. Festival bitiminde altyazı çevirisi kendisine teslim edilir.
Yarışmaya katılması kesinleşen filmlerin son kopya teslim günü, festivalin başlamasından en geç bir hafta öncesidir. Filmler Beyoğlu, İstiklal Caddesi No:64'te bulunan İstanbul Kültür Sanat Vakfı'nda Festival Yöneticiliği'ne teslim edilir. Festival bittikten sonraki hafta içinde filmler yine aynı yerden alınır.

6. Jüri
Yarışmada gösterime sunulacak filmler, Uluslararası İstanbul Film Festivali Danışma Kurulu'nca saptanan bir jüri tarafından değerlendirilir. Beş kişilik jüri, Türk ve yabancı film yapımcıları, yönetmenler, sinema yazarları, oyuncular, film eleştirmenleri, sinema tarihçileri, öğretim üyeleri ve sinemayla ilgili sanat dallarının önde gelen kişilerinden oluşur.
Yarışmaya başvuran filmler, gerekli görüldüğünde, Danışma Kurulu'nca belirlenen üç kişilik bir Ön Seçici Kurul tarafından değerlendirilir. Yarışmanın yapılabilmesi için en az 6 filmin katılımı gereklidir. Son başvuru tarihi olan 31 Ocak 2008'e kadar katılması kesinleşen film sayısı 6'ya ulaşmazsa yarışma yapılmaz; başvuran filmler festivalde yarışma dışı gösterilir.
Jüri Başkanı, Festival Yönetimi'nce atanır. Jüri çalışma düzenini kendisi belirler. Jüri üyeleri, gösterim düzeni Festival Yönetimi'nce saptanan yarışma filmlerini, festival süresi içinde, sinemalarda resmi ya da özel gösterilerde, tek tek ya da toplu olarak izler.
Festival Yönetimi, jüri karar toplantısında oy hakkı olmayan bir gözlemci bulundurur.
Jüri Başkanı, kararın duyurulmasından önce, bütün üyelerce imzalanmış tutanakları gerekçeli sonuçlarla birlikte Festival Yönetimi'ne teslim eder.

7. Yetki
Yönetmelikte ayrıca belirlenmeyen konularda karar yetkisi, İstanbul Kültür ve Sanat Vakfı'na aittir.
Uluslararası İstanbul Film Festivali programına katılan Türk film yapımcıları ve yönetmenleri, bu yönetmeliğin kurallarını kabul etmiş sayılırlar.

Festival kapsamında Ulusal Yarışma ve diğer bölümlerde yer almak için son başvuru tarihi 31 Ocak 2008'dir. 

