4 Türk Filmi Berlin Film Festivali’ne Gidiyor

Şubat ayında yapılacak olan 64. Berlin Film Festivali'nin programı belli olmaya başladı. Bu senenin sürprizi, Türkiye yapımı dört filmin Berlinale'ye seçilmesi.

Altın Ayı için yarışacak filmlerin tamamı açıklanmadığı için o bölüme seçilen Türk filmi olacak mı henüz belli değil. Ancak Kristal Ayı ödüllü yan bölüm Generation'da, bu sene Antalya'da En İyi İlk Film Ödülü dahil 3 ödül alan Zeynep Dadak ve Merve Kayan imzalı Mavi Dalga ve Hüseyin Karabey'in yeni filmi Sesime Gel (Were Dengê Min) yarışacak. Sesime Gel, oğlu jandarma tarafından gözaltına alınan Berfe ve torunu Jiyan’ın hikâyesini anlatıyor. Film, Van’da çekildi. Sesime Gel, 9 Şubat'ta saat 12:00'de gösterilecek.

Festivalde uluslararası prömiyerini de yapacak olan Mavi Dalga ise üniversiteyi büyük bir şehirde okumak isteyen Deniz ve arkadaşlarının yaşadıkları şehirle ilişkileri ve gelecek kaygılarının hikâyesini anlatıyor. Film, 2012 yılında Balıkesir’de çekildi. Başrollerinde Ayris Alptekin, Onur Saylak, Barış Hacıhan ve Albina Özden oynuyor.

2013’te Reha Erdem’in Jîn ile yarıştığı, 2012’de de Reis Çelik’in Lal Gece ile Kristal Ayı ödülünü aldığı Generation yarışmasında gösterilen filmleri her sene 60 bin kişi izliyor.

Generation bölümün kısa film programı olan Generation Kplus'ta ise Hasan Serin'in yönettiği Ağrı ve Dağ gösterilecek. Film, Ağrı Dağı’nın eteklerindeki bir köyde zorlu kış, köy ve aile koşullarında okula gitmeye çalışan bir kızın ve köylünün bir gününü anlatıyor.

Ağrı ve Dağ, Sao Paulo Uluslararası Film Festivali’nde En İyi 10 Film arasına seçildi. Abu Dhabi Film Festivali'nde ise Çocuk Koruma Ödülü’nün sahibi oldu. 

Kutluğ Ataman'ın yeni filmi Kuzu (The Lamb) ise Panorama bölümünde yer alacak. Art-house sinemada yeni eğilimlere şans verilen Panorama'da tanınan yönetmenlerin son filmleri de gösteriliyor. 19 film arasında yer alan Kuzu, Türk-Alman ortak yapımı. Filmin başrolünde Nesrin Cavadzade, Cahit Gök ve Nursel Köse'nin dışında 8 yaşındaki Mert Taştan ile 9 yaşındaki Sıla Lara Cantürk de oynadı. Kuzu filmi, Erzincan'da çekildi.

Ataman’ın rakipleri arasında Noam Chomsky ile Michel Gondry'nin birlikte çektiği animasyon belgesel Is the Man Who Is Tall Happy?: An Animated Conversation ve Tayvanlı yönetmen Tsai Ming-Liang’ın Journey to the West (Xi You) filmi de var.

Panorama bölümünün açılışı, 7 Şubat Cuma günü Jalil Lespert’in son filmi Yves Saint Lorent’in gösterimiyle yapılacak.

Berlin Film Festivali’nin Altın Ayı Yaşamboyu Başarı ve Onur Ödülü de efsane İngiliz sinemacı Ken Loach’a verilecek.

64. Berlin Film Festivali ise 6 Şubat'ta Wes Anderson 'un yönettiği Grand Budapest Hotel filminin gösterimiyle başlayacak.
