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IMAX® Deneyimi hakkında
Bunları biliyor muydunuz?

· Kasım 2004’te The Polar Express: An IMAX 3D Experience, 3 boyutlu IMAX formatına dönüştürülen ilk Hollywood filmi olmuştur.
· Kasım 2003’te The Matrix Revolutions: The IMAX Experience filmi sinema tahinde ilk kez aynı anda hem 35 mm formatta,  hem de IMAX formatında izleyiciyle buluşmuştur.
· IMAX, 1997 yılında ABD Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi tarafından ilk ve tek “Bilimsel ve Teknik Başarı Oscar”ı kazanmıştır.

· IMAX perdesi, normal televizyon ekranından 4,500 kat büyüklükte ve bir futbol sahası genişliğindedir. 

· IMAX perdesi hafif kavislidir ve görüş alanının dışına taşar. IMAX’in eşsiz görsellik özelliğinin sırrı budur.  

· Geniş formatlı 45 dakika uzunluğundaki bir film, 4.6 km uzunluğundadır.
3 boyutlu IMAX nasıl çalışıyor?
 
Hepimiz doğal olarak objeleri üç boyutlu görürüz. Bir objeye baktığımızda, iki gözümüz aynı objeyi iki değişik açıdan algılar. Beynimiz, bir objeyi üç boyutlu algılamak için, birbirinden çok az farklı olan iki imajı birleştirir. Derinlik algılama sezimizin olması bu sebeptendir ve bir objeyi almak için ne kadar uzanmamız veya merdivenden çıkarken ayağımızı ne kadar kaldırmamız gerektiğini bu sezgilerimiz sayesinde belirleriz. Ekranda da üç boyutlu bir imaj görmemiz için, iki ayrı görsel gereklidir. 3 Boyutlu IMAX projektörü, eş zamanlı olarak, iki göz için iki 15/70 film şeridini özel gümüş alaşımlı 3 boyutlu IMAX perdesine yansıtır. Her film şeridi imajları iki değişik odak noktasından kapsar. İzleyiciler, sağ-göz imajını sağ göze, sol-göz imajını ise sol göze aktaran özel 3 boyutlu polarize gözlükler takmalıdır. Özel 3 boyutlu IMAX polarize gözlükleri, iki imajı birbirine bağlayarak, izleyicinin 3 boyutlu görüntüyü algılamasını mümkün kılar. Sonuç olarak perde kaybolur ve görüntüler salon içerisinde uçuyormuş izlenimine ulaşılır.
 

Mavi ve kırmızı gözlük kullanılan ile aynı 3 boyutlu teknoloji midir?
 
3 Boyutlu IMAX teknolojisi üstün polarize gözlük teknolojisi kullanır. 3 Boyutlu IMAX büyüsünün arkasındaki anahtar faktörlerden biri IMAX'in ikili film şeridi teknolojisini uygulamasıdır. Bu teknoloji; sol ve sağ göz imajlarını tek bir film şeridinde birleştiren ve filmin kalitesini tehlikeye atan, eski moda "kırmızı ve mavi" anagrafik 3 boyuttan, çok daha üstündür. 3 Boyutlu IMAX teknolojisi ise bu tehlikeyi; imaj yakalama ve projeksiyon için iki ayrı film şeridi kullanarak ortadan kaldırmakla kalmaz, aynı zamanda da dünyanın en büyük film formatını (15/70mm) kullanarak görüntü kalitesini geliştirir.
 

IMAX, Hollywood filmlerini 3 boyutlu formatta gösteriyor mu? 

Büyük bir başarıyla Kasım 2004 tarihinde vizyona giren, The Polar Express: An IMAX 3D Experience; dünyanın ilk IMAX 3D Experience®'e dönüştürülen Hollywood filmi olarak sinema tarihinde yerini aldı. Devrim yaratan IMAX 3D DMR™ prosesi sayesinde film 3 boyut formatına dönüştürülüp, daha sonra IMAX DMR® (Digital Re-mastering) teknolojisi ile dijital olarak yeniden işlenerek IMAX formatına aktarıldı. 3 boyutlu IMAX formatlı The Polar Express filminin görüntüleri neredeyse perdeden üstünüze atlayacak gerçekçiliktedir ve izleyiciye kendini filmin içerisinde hissettirir. Polar Express filminin 3 boyutlu IMAX versiyonu; gerek salon içerisinde uçuşan kar taneleri, gerekse izleyicinin kucağında mola veren trenin keskin sesiyle, sinemaseverlere daha önce hiç yaşamadıkları bir sinema deneyimi sunuyor. IMAX, şu anda, 2 boyutlu aksiyon filmlerini 3 boyutlu IMAX formatına dönüştüren yeni bir teknoloji geliştirmekte olup 2006 yılı itibari ile bu teknoloji sayesinde formatlayacağı filmleri izleyicilerin beğenisine sunacaktır.
 

Her IMAX filmi 3 boyutlu mudur?
 
IMAX filmleri 2 ve 3 boyutlu formatta olabilir. İzleyeceğiniz filmin hangi formatta olduğunu kontrol etmeyi unutmayınız.
 

Neden bütün IMAX filmleri 3 boyutlu IMAX formatında değil?
 
Bir filmin 3 boyutlu IMAX formatında çekilmesi veya bu formata dönüştürülmesi kararı proje bazında verilir ve birçok faktör göz önünde bulundurulur. The Polar Express: And IMAX 3D Experience başta olmak üzere 3 boyutlu filmlerin çok büyük başarı elde etmesi sonucunda IMAX, mümkün olabilen en yüksek sayıda filmi 3 boyutlu IMAX formatında izleyicilere ulaştırmayı hedeflemektedir. 



3 Boyutlu IMAX filmini evde seyredebilir miyim?
 
IMAX deneyimi ancak, dünyanın en güçlü projektörünün dünyanın en büyük film karelerini, 8 katlı bir bina yüksekliğinde dev perdeye yansıtması sayesinde yaşanmaktadır. 3 boyutlu görüntüler; mükemmel netlik ve maksimum etki sağlayan IMAX için özel tasarlanmış çok kanallı stereo sistemi ile desteklenir. Bazı 3 boyutlu IMAX filmlerinin, IMAX'in son hit filmi Space Station 3D de dahil olmak üzere, DVD formatı mevcuttur. Bu filmler 3 boyut üzerinde uzmanlaşmış ev sinema sistemleri ile evde seyredilebilir. Fakat evde izleme deneyimi kesinlikle 3 boyutlu bir IMAX deneyimi değildir.
 

3 Boyutlu IMAX'i izlemek için en iyi koltuk hangisidir?
 
IMAX sinemasındaki üç boyutlu görüntüler salonun neresinde oturursanız oturun sizi yakalar ve her bir koltuğun en iyi koltuk olmasını sağlar.
 

İki çocuğum var. Gözlük ölçüleri benim ve çocuklarım için aynı mı?
 
Değişik ölçülerde gözlükler mevcuttur.
 

Numaralı gözlüklerim olmadan nasıl IMAX filmi seyredeceğim?
 
Özel 3 boyutlu IMAX polarize gözlükleri, gözlüklü izleyiciler de düşünülerek üretilmiş olduğundan rahatlıkla mevcut gözlüğünüzün üzerine takılabilmektedir.
 

IMAX gözlükleri tek kullanımlık mıdır?
 
Hayır. IMAX tarafından özel olarak tasarlanan 3 boyutlu polarize gözlükler ile her gösterimden sonra özel yıkama makinesinde yıkanarak dezenfekte edilir ve defalarca kullanılır.
 

3 Boyutlu IMAX filmlerinin süresi nedir?
 
Standart bir 3 boyutlu IMAX filmi yaklaşık 40 dakika uzunluğundadır. 3 boyutlu IMAX formatına dönüştürülen Hollywood yapımları ise filmin orijinal süresi kadardır.
 

3 Boyutlu IMAX filmleri izleyiciyi kendini hasta hissettirecek kadar etkileyici midir? Nadiren, izleyiciler 3 boyutlu IMAX deneyimini çok etkileyici bulup hafif bir rahatsızlık hissettiklerini bildirmişlerdir. Ancak bu tepkiler çok nadirdir, çünkü IMAX gösterim hızı 48Hz olup saniyede 24 film karesi (standart 35 mm filmlerde olduğu gibi) 2'şer kere görüntülenmektedir.
