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ABD Eski  Başkan Yardımcısı, İklim Koruma Birliği Başkanı, “Live Earth” ortağı ve aynı zamanda 2 Oscar’lı Al Gore TÜRKİYE’DE...
ABD Eski Başkan Yardımcısı, İklim Koruma Birliği Başkanı, “Live Earth” ortağı ve aynı zamanda geçen yıl yazdığı küresel ısınmayla ilgili tehditler ve çözümler hakkındaki "Uygunsuz Gerçek/An Inconvenient Truth" adlı kitabı ve kitaptan uyarlanan “Zamanımızın en önemli filmlerinden biri ” ile büyük yankı uyandıran ve En İyi Belgesel ve En İyi Özgün Şarkı dalında 2 Oscar alan Al Gore Türkiye’de.
Küresel ısınma ile mücadele etmek amacıyla düzenlenen “Live Earth” konserlerinin İstanbul ayağı ile ilgili düzenlenen basın toplantısına ABD Eski Başkan Yardımcısı, İklim Koruma Birliği Başkanı ve “Live Earth” ortağı Al Gore’un yanı sıra Live Earth Konseri’nin Türkiye organizatörü Purple Concerts’ın ortaklarından Marcel Avram ile Cengizhan Yeldan, Live Earth Basın Sözcüsü Şebnem Dönmez, WWF Türkiye’yi Filiz Demirayak, Doğa Derneği’ni Güven Eken, Tema Vakfı’nı Yeşim Beyla, Deniz Temiz’i de temsilen Levent Ballar konuşmacı olarak katılacak.
Madonna, Bon Jovi, Cat Stevens, Duran Duran, Red Hot Chılı Peppers, The Polıce, Roger Waters gibi dünya starları tek bir amaç için aynı platformda buluşmaya hazırlanıyor. New York, Avustralya ve Londra’da sahneye çıkacak isimlerin açıklandığı dünyanın en büyük kitlesel hareketi olarak nitelendirilen Live Earth konserlerinin İstanbul ayağında dünyanın gözü Türkiye’nin üzerinde olacak. Live Earth İstanbul ile ilgili son gelişmelerin aktarılacağı basın toplantısına siz değerli basın mensuplarını da bekliyoruz.
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