Titanic'in Battığı Yıl Kurulan Hollywood'un En Eski Stüdyosu Paramount, 2012'de 100 Yaşında!
Titanic'in buzdağına çarpıp batmasından 23 gün sonra Famous Players Studios adıyla kurulan, 1914 yılında da, "mümtaz, üstün, en büyük" anlamlarını taşıyan Anglo-Norman bir sözcük olan Paramount adını alan şirket 2012'de 100.yaşını kutlayacak. "Mission: Impossible - Ghost Protocol"da 100. yıl logosunu kullanmaya başlayan şirket, bugün, Hollywood'un, film ve televizyon yapım / dağıtım alanında faaliyet gösteren 6 ana stüdyosundan biri.
Dağıtımını yaptığı film sayısı altın bin altı yüzü ve yapımcı olduğu film sayısı da iki bin yedi yüzü geride bırakan stüdyo, 1966'ya kadar bağımsız kaldıktan sonra, 1966-1989 yılları arasında Gulf+Western şirketinin bünyesinde faaliyet göstermişti. Bugün ise Viacom'un bir parçası.
Amerikan Film Enstitüsü'nün "100 yıl...100 film" listesine 3. sıradan "The Godfather" ile giren ve listede "Sunset Blvd."dan "A Place in the Sun"a birçok filmi bulunan Paramount'un ünlü dağ logosu da, W. W. Hodkinson tarafından, aynı adlı bir şirket binası önünden geçerken, gençliğinden bildiği karla kaplı bir dağ zirvesini düşünmesiyle hayata geçmiş.
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