Altyazı Aylık Sinema Dergisi, 

28. Uluslararası İstanbul Film Festivali
& ArteEast
sunar

ORTADOĞU SİNEMALARI KONUŞMALARI

 İŞGAL ZAMANI SİNEMA: 
İKİ BACAKLI AT, AFYON SAVAŞI ve

GAZZE’NİN YARASI
Tarih: 17 NİSAN CUMA Saat: 18.00

Mekân: AKBANK SANAT BEYOĞLU

Katılımcılar: Sıddık Barmak (Afyon Savaşı filminin yönetmeni), Necati Sönmez (Gazze’nin Yarası filminin yönetmeni, sinema yazarı), Rasha Salti (ArteEast Film Küratörü), Övgü Gökçe (Altyazı Yayın Kurulu Üyesi) 
Altyazı Aylık Sinema Dergisi, Ortadoğu sinemalarını ve görsel sanatlarını tanıtma ve destekleme amacıyla kurulmuş New York merkezli bir sanat kurumu olan ArteEast ile birlikte, festival izleyicisini günümüz Ortadoğu sinemaları üzerine bir tartışmaya çağırıyor. Etkinlikte 28. İstanbul Film Festivali’nin ‘Sinemada İnsan Hakları’ bölümünde gösterilen (ikisi de Afganistan’da çekilmiş olan) İki Bacaklı At (Asbe du-pa, Yön.: Samira Makhmalbaf; 2008) ile Afyon Savaşı (Opium War, Yön.: Sıddık Barmak; 2008) filmleri ve İsrail’in Gazze saldırısının izleri üzerine çekilen Gazze’nin Yarası (Yön.: Necati Sönmez, 2009) belgeseline odaklanılacak. “Teröre Karşı Savaş”ın yıkıntıları altında nasıl bir sinema yapılıyor? Anlatılan hikâyeler kimin hikâyeleri? Bu hikâyeleri kimler anlatıyor? gibi sorulara cevaplar aranacak.
Bu etkinlik, Altyazı ve ArteEast’in Ortadoğu sinemaları üzerine önümüzdeki yıllarda gerçekleştirmeyi planladıkları daha kapsamlı projeleri İstanbul Film Festivali izleyicileriyle birlikte tartışmak ve geliştirmek için de çok önemli bir fırsat niteliğinde. Daha önce New York’ta başarılı işlere imza atan bu ortaklığın Türkiye’deki ilk etkinliği İstanbul Film Festivali’nin katkılarıyla hayata geçiyor.
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