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ARKA PENCERE BAŞ DÖNDÜRÜYOR

Her cuma yayımlanan haftalık online film kültürü dergisi Arka Pencere, 22-28 Nisan 2011 tarihlerini kapsayan 78. sayısında, Alfred Hitchcock şaheseri “Ölüm Korkusu”nu (Vertigo) kapağına taşıyor!

Derginin “Çok Bilen Adam” köşesinde okunabilecek vizyon filmi eleştirileri şöyle: “Kimliksiz” (Unknown), “Mutluluğun Peşinde” (Rabbit Hole), “Daha İyi Bir Dünyada” (In A Better World), “İstila” (Monsters), “Ölüm Çiftliği” (The Pack), “Alfa Ve Omega: Eve Dönüş Macerası” (Alpha And Omega), “Kayıp Özgürlük” ve “İçimdeki Sessiz Nehir”...
Tunca Arslan, “Trendeki Yabancı” köşesinde, geride kalan İstanbul Film Festivali’nin Uzakdoğu menüsüne şöyle bir dönüp bakıyor.

Klasik bir başyapıtın incelendiği “Aşktan da Üstün” köşesinde, bu hafta Alfred Hitchcock’un çekildiği yıl kıymeti bilinmeyen filmi “Ölüm Korkusu” (Vertigo) ele alınıyor.

“İtiraf Ediyorum” köşesinde, yönetmen Derviş Zaim, hem yeni filmi “Gölgeler Ve Suretler”i hem de sinemamızın geldiği noktayı anlatıyor.

Haftanın DVD’lerinin ele alındığı “Aile Oyunu” köşesinde “Eyyvah Eyvah 2”, “Narnia Günlükleri: Şafak Yıldızının Yolculuğu” ve “Harry Potter Ve Ölüm Yadigarları: Bölüm 1” var.

Dikkat çekici ‘hatırlatmalar’ bulacağınız “Sapık” köşesiyle devam eden Arka Pencere’nin 78. sayısı, her sayıda olduğu gibi bir Alfred Hitchcock alıntısıyla nihayete eriyor:

“Bir oyuncu, yönetmen ve kamera tarafından kullanılmaya ve oynadığı filmin içinde eritilmeye razı olmalıdır.”

www.arkapencere.com
