64. ULUSLARARASI CANNES FİLM FESTİVALİ’NDE, AKAD'IN “HUDUTLARIN KANUNU” FİLMİ DE GÖSTERİLECEK

Lütfi Akad'ın 1966 yılında çektiği ''Hudutların Kanunu'' adlı başyapıtı 64. Cannes Film Festivali'nde klasikler bölümünde gösterilecek. Filmin restorasyonu, Dünya Sinema Fonu'nun seçici üyeleri arasında yer alan Fatih Akın'ın çabalarıyla yaptırıldı.
Başkanlığını ünlü Amerikalı yönetmen Martin Scorsese'nin yaptığı Dünya Sinema Fonu 2007'de kuruldu. Fon, sinema tarihindeki önemli filmleri, gözden kaçmış yapıtları yeniden seyirciye ulaştırmayı hedefliyor. Dünya Sinema Fonu tarafından destekleme kararı verilen filmler orijinal pozitiften aktarılarak dijital olarak yenileniyor. Almanya'da yaşayan başarılı yönetmen Fatih Akın da kurumun seçici üyeleri arasında yer alıyor.
''Hudutların Kanunu'' Yılmaz Güney ile Lütfi Akad'ı buluşturan ilk film olma özelliği taşıyor. Başrollerinde Yılmaz Güney, Pervin Par, Hikmet Olgun, Erol Taş ve Tuncel Kurtiz'in oynadığı filmin müzikleri Nida Tüfekçi'ye ait. Filmde, hudut boylarında kaçakçılık yapan Hıdır, köylüyü sömüren toprak ağaları, köy okulunu ateşe verecek kadar yozlaşmış zihniyetteki insanlar ve köylüyü kaçakçılığa iten, askerle karşı karşıya getiren bozuk düzen anlatılıyor.
Cannes Film Festivali'nin 2004 yılında başlattığı ve tamamını klasik filmlere ayırdığı ''Classics'' bölümünde bu yıl Lütfi Akad'ın filminin yanı sıra Georges Melies, Stanley Kubrick, Roberto Rossellini, Robert De Niro, Bernardo Bertolucci, Euzhan Palcy, Jerry Schatzberg, Victor Trivas, Marcel Carne, Rainer Werner Fassbinder, Jean-Paul Rappeneau, Jean Rouch - Edgar Morin ve Elio Petri'nin filmleri de gösterilecek.
 Metin Erksan'ın ''Susuz Yaz'' filmi de 2008 yılında ''Cannes Film Festivali''nin bu bölümünde yenilenmiş kopyasıyla gösterilmişti.

FESTİVALİN ''KISA FİLM'' BÖLÜMÜNDE TÜRKİYE'DEN 5 FİLM VAR

Festivalde dünyadan kısa filmlerin gösterildiği resmi olmayan ''Short Film Corner'' bölümünde Türkiye'den de kısa filmler var. Bu bölümde Ertuğ Tüfekçioğlu'nun (Direk Aşk), Utku Cansu'nun (No: 5), Mehmet Özdoğan'ın (A Piece Of Meat), Mehmet Emrah Erkan'ın (Herkesin Bir Şansı Daha Olmalı) ve Selin Denizli'nin komedi türündeki (Kağıttan Cinayetler) filmleri gösterilecek. 
Festival, Fransa’nın sahil kenti Cannes’da 11 - 22 Mayıs günleri arasında yapılacak.
