Altın Palmiye “Adele’in Yaşamı” Filminin Oldu

66. Cannes Film Festivali'nde Altın Palmiye için hepsi iddialı tam 20 film yarıştı. 

Altın Palmiye Ödülü’nü, Fransız yönetmen Abdellatif Kechiche'in, iki kadının aşkını anlatan filmi "Blue Is the Warmest Color: The Life of Adele" aldı.
Başkanlığını yönetmen Steven Spielberg'in yaptığı jüri, alışılmadık bir karara imza attı ve Altın Palmiye Ödülü'nü, sadece filmin yönetmeni Kechiche'e değil aynı zamanda yıldızları Adele Exarchopoulos ve Lea Seydoux'a verdi. Adele Exarchopoulos, 3 saat süren filmde kendisinden yaşlı bir kadına aşık olduktan sonra hayatı değişen 15 yaşındaki bir genç kızı canlandırıyor.
Cannes'ın ikinci en prestijli ödülü olarak kabul edilen Büyük Ödül ise Coen Kardeşler'in "Inside Llewyn Davis"ine verildi. Ethan ve Joel Coen törene katılamadığı için ödülü, filmin yıldızı Oscar Isaac aldı. 

En İyi Aktör Ödülü’nü ise Alexander Payne'in "Nebraska" filminde rol alan 76 yaşındaki oyuncu Bruce Dern aldı. 
Festivalin En İyi Aktris Ödülü, İranlı yönetmen Asghar Farhadi 'nin "The Past" filminin başrol oyuncusu Bérénice Bejo’nun oldu. 
Üçüncü en prestijli olarak görülen Jüri Ödülü, Hirokazu'nun "Like Father, Like Son" filmine, En İyi Yönetmen Ödülü de Heli filmiyle Meksikalı Amat Escalante'ye verildi. Çin yapımı “A Touch of Sin” filmi de Jia Zhangke'ye En İyi Senaryo ödülünü getirdi. 
Final gecesinde ünlü yıldızlar yine kırmızı halıda şıklık yarışına girişti. Birbirinden ünlü ve güzel aktrisler dünyaca ünlü modacıların imzasını taşıyan kıyafetleriyle objektiflere poz verdi. Bu yıl festivalde Türkiye’den yarışan bir film yoktu. Ancak kırmızı halıda üç de Türk boy gösterdi. Hülya Avşar, Saadet Işıl Aksoy ve Cansu Dere... 

Ödül Listesi
En İyi Film (Altın Palmiye): Blue is the Warmest Colour (Abdellatif Kechiche, Adèle Exarchopoulos, Léa Seydoux) Fransa
Jüri Büyük Ödülü (Grand Prix): Inside Llewyn Davis (Joel Coen ve Ethan Coen, Amerika)
En İyi Yönetmen: Amat Escalante, Heli (Meksika)

Jüri Ozel Ödülü: Soshite Chichi Ni Naru (Like Father Like Son) (Kore)
En İyi Senaryo: Jia Zhangke, A Touch of Sin (Tian Zhu Ding) (Çin)

En İyi Kadın Oyuncu: Bérénice Bejo, Le Passé (Fransa - İtalya) Asghar Farhadi 
En İyi Erkek Oyuncu: Bruce Dern, Nebraska (Amerika) Alexander Payne 
Altın Kamera Ödülü: Ilo ilo (Anthony Chen, Singapur)

En İyi Kısa Film (Altın Palmiye): Safe (Moon Byoung-gon, Güney Kore)
