TÜRK SİNEMASININ BAŞYAPITLARINDAN "SELVİ BOYLUM AL YAZMALIM" FİLMİNİN YAZARI AYTMATOV HAYATINI KAYBETTİ

        Dünyaca ünlü Kırgız Yazar Cengiz Aytmatov, böbrek yetmezliği sonucu Almanya'nın Nünberg kentinde tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti.

         Aytmatov, bir Rus televizyon kanalının belgesel çekimleri için gittiği Tataristan'ın başkenti Kazan'da 16 Mayıs'ta ani böbrek rahatsızlığı geçirmesi üzerine hastaneye kaldırılmıştı. 79 yaşındaki yazar, 18 Mayıs'ta ambulans uçakla Almanya'ya nakledilmişti.

       Yazarın eserlerinden "Selvi Boylum Al Yazmalım" 1977 yılında Ali Özgentürk tarafından senaryolaştırıldı ve  Atıf Yılmaz tarafından filme çekildi. Başrollerinde Türkan Şoray ve Kadir İnar'ın oynadığı film, Türk sinemasının başyapıtlarından sayılıyor. 

       Siyasetçi, edebiyatçı, gazeteci ve çevirmen olan  Aytmatov, Kırgızistan'daki Talas eyaletinin Şeker Köyü'nde 12 Aralık 1928 yılında dünyaya geldi. 

       Çok genç yaşta çalışmaya başladı; çünkü İkinci Dünya Savaşı'nın SSCB üzerindeki etkileri gençleri de etkiliyordu, yetişkinler savaşta olduklarından, gençlere büyük iş düşüyordu. On dört yaşında köyündeki sekreterliğe girdi. Burada tarım makinelerinin sayımı, vergi tahsildarlığı gibi işlerde çalıştı.

      Köyünden, Kazakistan'a giderek Cambul Veterinerlik Teknik Okulu'nda okudu. Daha sonra şimdiki Kırgızistan'ın başkenti olan Bişkek'e giderek burada Frunze (şimdiki adıyla Bişkek) Tarım Enstitüsü'nde öğrenimine devam etti. Ardından Maksim Gorki Edebiyat Enstitüsü'ne geçti ve 1956 ile 1958 yılları arasında Moskova'da okudu.

      Yazmaya bu yıllarda Pravda gazetesinde başladı. Ardından, yazdığı eserleriyle üne kavuştu ve 1957 yılında Sovyet Yazarlar Birliği'ne üye kabul edildi. 1963'te Lenin Ödülü'nü aldı. Yapıtları yüz ellinin üstünde dile çevrildi. Sovyetler Birliği'nin dağılması ve Kırgızistan'ın bağımsızlığına kavuşmasından sonra ülkesini Lüksemburg'da büyükelçi olarak temsil etti.

       Cengiz Aytmatov; edebi çalışmalarına ek olarak, Avrupa Birliği, NATO, UNESCO ve Benelüks ülkelerinin Kırgız delegeliğini üstlenmiştir. Ayrıca eski Kırgızistan Dışişleri Bakanı Askar Aytmatov'un babasıdır.

     Kırgızistan'da 2008 yılı, Cengiz Aytmatov yılı ilan edilmişti.
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