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Aksiyon ve gerilimin benzersiz birleşimi, efsane isimin yönetmenliğiyle birlikte bu filmde!
 “Cehennem Melekleri” Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’na indi! 

Rahat ve keyifli ortamıyla sinemaseverlerin vazgeçilmez tutkusu haline gelen Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması, 15 Ağustos Pazar akşamı 21:30 seansında Sylvester Stallone’un yönetmenliğini yaptığı “Cehennem Melekleri” filmine ev sahipliği yapacak. 

Efsane olmuş “Rocky” filmi ile tanınan ve “İlk Kan” filmindeki “John Rambo” karakteri ile gönüllerde taht kuran Sylvester Stallone’nin yönettiği, aksiyon ve gerilimin bir arada olduğu  “Cehennem Melekleri” filmi, sinemaseverlerin karşısına ruhu olan hikayelerden biri olarak çıkacak. Başrollerinde ünlü oyuncular Sylvester Stallone, Jason Statham, Jet Li ile Dolph Lundgren’in yer aldığı film, 15 Ağustos Pazar akşamı 21.30 seansında Wings Cinecity Trio Açık Hava Sineması’nda sinemaseverlerle  buluşacak.
Bir Güney Amerika ülkesinin kural tanımaz diktatörünü yıkmak ve diktatörlük rejimini sona erdirmek için ülkeye gizlice sızan bir grup paralı askerin hikayesinin anlatıldığı Cehennem Melekleri; 2010’un en iddialı aksiyon-gerilim filmlerinden biri olmaya aday gösteriliyor. 

Beyaz perde tutkunlarını 15 Ağustos Pazar 21.30 seansına davet eden Wings Cinecity-Trio, rahat minderleri ve şezlongları, seyir keyfini artıran ses sistemiyle palmiyeler eşliğinde açık havanın güzelliğini film izleyerek çıkarmak isteyenleri ağırlıyor…
Cehennem Melekleri

Yeni görevleri nedeniyle ülkeye gizlice giriş yapan özel birlik kısa sürede hiçbir şeyin kendilerine anlatıldığı gibi olmadığını fark eder. Akabinde ekip kendini büyük bir yanılsama ve ihanet içinde bulur. Olaylar kontrolden çıkmaya başladığında ve masum hayatlar tehlike altına girdiğinde bu ekip çok daha büyük bir düşmana karşı mücadele etmeye başlar. Bu kardeşler takımını yok etmek adına onları bu görevin içine sokmuş olan ve geleceklerini tehdit eden kişiye karşı…
Wings Cinecity – Trio / Kozyatağı : 0216 315 10 10 
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