Edufairs’den New York Film Akademisi’nde Film Bursu
Yurtdışı eğitim danışmanlık şirketlerinden Edufairs, düzenlediği kısa film yarışmasının birincisini New York Film Akademisi’ne gönderecek.  
Edufairs, üniversite öğrencilerine, New York Film Akademisi’nde 4 haftalık film çekim bursu hediye ederek, yönetmen olma kapısını aralıyor. 
Edufairs Yurtdışı Danışmanlık, içeriğinde “yurtdışı eğitim”, “üniversite” ve “gelecek” kelimelerini barındıran kısa film yarışması başlattı. Yarışmanın birincisine Edufairs tarafından dünyanın en ünlü film akademisi olarak bilinen New York Film Akademisi’nde 4 haftalık çekim bursu hediye edecek. 

Yarışma ile İlgili Detaylar: 
Yaş aralığı 18-30 arasında olan bütün üniversite öğrencileri ve üniversiteden yeni mezun olan tüm adaylar katılabilir.
Adaylar 3 Kasım perşembe tarihine kadar çektikleri videoyu yükledikleri link aracılığıyla ilgili adrese göndermelidirler.
Adaylar çektikleri videoyu belirtilen tarihler arasında’a Edufairs/KısaFilmim/(filmadı) şeklinde kaydetmeli ve linki ali@edufairs.net adresine göndermelidirler.
Film herhangi bir video kayıt cihazıyla çekilebilir. Film süresi için limit sadece 1 dakikadır. 1 dakika’yı geçen filmler otomatik olarak elenecektir. Jenerik ve Krediler söz konusu olursa “+15 saniye” tolere edilecektir.
4 Kasım -9 Kasım 2011 tarihleri arasında belirtilen niteliklerde çekilmiş olan tüm filmler Edufairs Ekibi tarafından bir ön elemeden geçirilecektir. Ön elemeyi geçen filmler Facebook‘ta ve edufairs.com.tr’de oylamaya sunulacaktır. Kazanan film ve sahibi 27 Kasım Pazar günü Edufairs Yurtdışı Eğitim Fuarları’nın son gününde İstanbul Hilton’da açıklanacak. 
