Sinema Yazarı Fatih Özgüven Karanlık Odadan Hikayeler Projesi’yle garajistanbul'da

garajistanbul‘da geçtiğimiz sezon başlayan Edebiyat Okumaları’nın bu ayki konuğu yazar Fatih Özgüven.

Son dönemde “Bir Şey Oldu” ve “Hiç Niyetim Yoktu” adlı hikaye kitaplarıyla okurlarıyla buluşan Özgüven’in hikayelerinden yapılacak edebiyat okuması farklı bir yerleştirme ile gerçekleşecek. Yazarın arkadaşlarının seçtiği ve okuduğu metinler video projeksiyonla yere ve duvara yansıtılırken, mekanın içindeki dinleyiciler de hikayeleri bu yansımalardan izleyecek.
Metinleri, Yeşim Tabak, Bülent Erkmen, Erinç Seymen, Lale Müldür, Siren İdemen, Nurdan Gürbilek, Başak Ertür, Esen Karol, Pınar Öğünç ve İlhan Sayın  okuyacak. Okumaların bitiminde ise müzik ve parti var. 

garajistanbul Metis–Radikal Edebiyat Okumaları'yla edebiyatseverleri her ay farklı konseptlerle karşılıyor. Kimi okumalarda yazarlar kendilerini okurken, diğerlerinde oyuncular yazarların kendisine okuyor, bazen de okuyucular sevdikleri bölümü kendileri seçip seslendiriyor. garajistanbul'da her okumada sözün sese dönüşebilme olasılıkları araştırılıyor.

Tarih: 15 Şubat 2008, Cuma 

Saat: 21.00

Tam: 25 YTL İndirimli: 15 YTL

Fatih Özgüven (2 Ekim 1957, İstanbul) Türk yazar ve çevirmen. Edebiyat kitaplarının ve çevirilerinin yanında, sinema yazılarıyla da tanınmaktadır.

Avusturya Lisesini ve ardından İÜEF İngiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü'nü bitirdi. Birçok dergi ve gazetelerde çevirileri, sinema ve edebiyat yazıları yayınladı. NabokovÖzellikle , Mann, Borges, Kundera ve Woolf çevirileriyle tanınır.

Ayrıca, Bahçe isimli bir kısa filmi bulunmaktadır. 

İstanbul Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema ve Televizyon Bölümü'nde  ve Boğaziçi Üniversitesi’nde sinema ile edebiyat dersleri vermekte ve Radikal gazetesinde haftalık sinema yazıları yazmaktadır.
Eserleri 

· Esrarengiz Bay Kartaloğlu (roman), Can Yayınları 1990. 

· Yerüstünden Notlar (deneme), Everest Yayınları Eylül 2001. 

· Bir Şey Oldu (öykü), Metis Yayınları Şubat 2006. 

· Hiç Niyetim Yoktu (öykü), Metis Yayınları Eylül 2007. 
