FİLM-SAN VAKFI, 48. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NE KATILMIYOR.

Film-San Vakfı bu sene 08 - 14 Ekim tarihleri arasında Antalya'da geleneksel olarak düzenlenen 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali'ne neden katılmayacağını, düzenlediği basın toplantısı ile duyurdu. 

Film-San Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı Ferdi Merter Fosforoğlu yaptığı açıklamada Film-San Vakfı'nın sanatçılar adına geçmişten günümüze kadar çok önemli projelere imzasını attığını, Altın Portakal’ı düzenleyenler tarafından figüran durumuna sokulmak istendiğini, festival düzenlenmeden önce yetkililerine 5 önemli proje sunduklarını ve bunların bile hiçbir şekilde değerlendirilmeden tarafımıza olumlu yada olumsuz resmi bir geri dönüş yapmadığından dolayı çok üzüldüklerini, Vakfımıza sanatçılarla yapılan tüm organizasyonlarda yer verilmesi gerektiğini, en azından bir fikir alınması gerektiğini, bunun dahi alınmadığını, festivali düzenleyenlerin bireysel davrandıklarını, yapılan çalışmaları kişiselleştirdiklerini, bu yüzden birçok sanatçının da kırıldığını vurguladı. Antalya Altın Portakal'ın kuruluşundan itibaren Film-San Vakfı'nın yaptığı katkıların yanı sıra Yeşilçam adına Vakfı göz ardı ettiklerini sözlerine ekledi.

Basın toplantısına Film-San Vakfı'nın geçen dönemki Yönetim Kurulu Başkanlığını yapan ve Antalya Altın Portakal Film Festivali'nin kurucularından Yönetmen rahmetli Behlül Dal'ın eşi Yapımcı Nevin Dal'da katıldı. Sayın Dal yaptığı açıklamada bugüne kadar düzenlenen, yıllar boyunca devam eden festival için kendisine hiçbir zaman fikir danışılmadan Yeşilçamlıları kırarak etkinliğin düzenlenmesinden rahatsızlığını dile getirdi.

Ayrıca basın toplantısına katılanlar arasında Film-San Vakfı Yönetim Kurulu Başkanı sanatçı Nilüfer Aydan da bu sene kadınlar yılı temasının işlendiği festivalde kadın sanatçıların yer alması gerektiğini, jüriyi Müjde Ar haricinde beğenmediğini, tasvip etmediğini söyledi.

Toplantıya Film-San Vakfı Müdürü Kıvanç Terzioğlu ve Film-San Vakfı Proje Tasarım Uzmanı Nilgün Kuyumcu da katıldılar.
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