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ICE AGE DÜNYASI OYUNA GELDİ!
Dünyayı kasıp kavuran, 7’den 70’e herkesin tutkunu olduğu animasyon efsanesi Ice Age, Joygame kalitesiyle oyuncuların parmaklarının ucunda! Manny, Sid, Diego ve Scrat ile büyük maceraya hazır mısınız?
Online oyun sektörünün rakipsiz devi Joygame, web tabanlı oyunlarda da liderliği kimseye bırakmıyor. Oyunseverleri bilgisayar başına kitleyecek yeni oyunu Ice Age Online ile oyuncular, hiçbir kurulum dosyası indirmeden internet tarayıcısı üzerinden ücretsiz olarak oynayabilecekler.
Kadın, erkek, yetişkin, çocuk her yaştan her kesime hitap eden Ice Age Online, hayranlarının buz çağını yaşamasını garanti ediyor. Şu sıralar ‘Buz Devri 4: Kıtalar Ayrılıyor’ adıyla gişe rekorları kıran filmin oyunu, Joygame.com üzerinden ücretsiz ve tamamen Türkçe dil ve lokalizasyon farkıyla oynanabiliyor. Filmin senaryosuna ve çizimlerine bağlı kalınarak tasarlanan Ice Age Online ile kendinizi filmin içinde gibi hissedeceksiniz.
Bu Oyunda Sürünün Tek Umudu Sizsiniz!
Oyunun konusuna gelince... Göç sırasında zor anlar yaşayan sürü, rüzgara kapılan tohumlar gibi başka yerlere savrulmuştur. Oyunda sürünün tek umudu sizsiniz. Onları bulup evlerine güvenli bir şekilde dönebilmeleri için bir kamp kurmalısınız.
Sonunda Ice Age Online ile Ice Age ailesinin üyesi olup, kendi karakterinizi yaratarak  Manny, Sid, Diego, Scrat ile büyük maceralara atılacaksınız. Ice Age Online'da diğer oyuncularla iletişim için arkadaş listesi, sohbet sistemi, diğer arkadaşların kamplarını ziyaret etme ve dostluk yarışmaları mevcut. Oyunu daha da eğlenceli bir hale getirmek için Ice Age Online'da sosyal etkileşimler oldukça fazla. Arkadaşlarınızla beraber yılın en heyecanlı online macera oyunu Ice Age için hazır olun!
JOYGAME HAKKINDA

Yeni ve genç bir marka olan Joygame, online oyun sektöründeki yerini 2009 yılında almıştır. Oyunlarda her ayrıntıya dikkat ederek oyun severlere en kaliteli ve eksiksiz hizmeti sunmayı amaçlayan Joygame marka sahipleri ve çalışanları, oyun kökenli ve dinamik bir ekiptir. Türkiye’de emekleme döneminde olan oyun sektörüne yepyeni bir adım olan Joygame, seslendirmelerden, oyunun lokalizasyonuna, oyun içi hizmetlerden, etkinliklere kadar A’dan Z’ye her ayrıntıya dikkat ve önem veren yenilikçi bir firmadır. Birçok uluslararası MMO (Massive Multiplayer Online / çoklu oyunculu çevrim içi oyun) oyununun yayıncısı ve servis sağlayıcısı konumundaki Joygame, Türkiye’nin oyun sektörüne yatırım yapan en büyük firmalarından biridir. Kurulduğu günden bu güne yerleşik olarak Türkiye'de hizmet veren Joygame, kendi sektöründeki yüzde 75’lik pazar payıyla en büyük ve lider online oyun markasıdır. 

Ayrıntılı bilgi için www.shr.com.tr ve www.joygame.com adreslerini ziyaret edebilirsiniz.

Yasemin Dönen Eriş
Marka Yönetmeni
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