ELEKTRONİK MÜZİĞİN DEVİ LEFTFİELD GRUBU 28 MAYIS’TA İSTANBULDA 

          1996 yapımı Trainspotting filminde yer alan A Final Hit isimli parçaları ile de tanınan grup Leftfield Türkiye’ye geliyor. Yönetmenliğini Danny Boyle’un yaptığı filmin  başrollerinde Ewan McGregor, Robert Carlyle ve Kevin Mckidd var. 

       Leftfield, 28 Mayıs’ta Maçka Küçükçiftlik Park’ta düzenlenecek olan Freshtival’de sahne alacak. Miller’ın sponsorluğunda düzenlenen Freshtival’de dans ve house müziğin ilk dönem öncülerinden kabul edilen, efsanevi İngiliz elektronika ikilisi Leftfield listebaşı. Grup, 2011 turnelerine görselliği güçlü bir gösteri ve kalabalık bir grup ile karşımıza çıkacak.

          İlk çıkışlarını ünlü hit’leri ‘Open Up’la yapan, ‘Leftism’ ve ‘Rhythm And Stealth’ isimli albümleri ve The Prodigy, The Chemical Brothers ve Daft Punk gibi gruplarla yaptıkları başarılı çalışmalarla hatırlanan Leftfield festivalin en ilgi çeken isimlerinden. 
          Freshtival’de Leftfield’ın yanı sıra, soul müziği günümüze taşıyan enerjik melodileriyle Noisettes, hareketli sahne performansları ve etnik müziği elektronikayla birleştiren tarzlarıyla dikkat çeken İspanyol indie grubu Crystal Fighters ve ilk albümü ‘Meczup’ta rock ve pop müzik arasında gezinen tarzıyla kısa sürede kendine bir hayran kitlesi oluşturmayı başaran Can Bonomo da Freshtival’de sahne alacak. 


