Menemen Belediyesi Kültür Merkezi Sinema Salonu yenilendi…
Menemen Belediyesi Kültür Merkezi bünyesinde faaliyet gösteren 99 kişilik Sinema Salonu Menemen halkının uzun yıllardır eksikliğini hissettiği kültür ihtiyacını karşılamak üzere 3 yıl önce perdelerini açarak sinemaseverlerle buluşmuştu. Sinemaseverlerin yoğun ilgisi üzerine Menemen Belediyesi daha kaliteli hizmet sunmak amacıyla sinemanın ses sistemini son model digital ses sistemi ile, zaman içinde ergonomik özelliğini kaybetmiş olan koltuklarını da daha modern koltuklarla değiştirdi…

Bu konuda görüşlerine başvurduğumuz sinema sorumlusu Muzaffer Çıkıkçı, “2007 yılının 23 Mayıs’ından bu yana Menemen’e hizmet veriyoruz. Menemen Belediyesi’nin ucuz bilet girişi ile Menemen halkına sunduğu bu hizmet ilçedeki büyük bir eksikliği karşıladı. Bu hizmetin yanında kaliteyi de Menemen Belediyesi imkanlarını zorlayarak zaman içinde yerine getirdi. Normal koltuk düzeninden daha lüks koltuk düzenine, normal ses düzeninden daha teknoloji gerektiren double dijital, double stereo ve efektli ses sistemine geçildi” şeklinde konuştu. Ulukent’te de sinema salonu açılmasının planlandığını söyleyen Çıkıkçı, oranın da tek salonlu olacağını ifade etti. Çıkıkçı, Ayrıca Kültür Merkezi Sinema Salonu’nun dışında Menemen’de çok yakın zamanda 3 salonluk bir sinema kompleksinin de yapılmasının düşünüldüğünü iletti. 

Film arasında görüşlerine başvurduğumuz sinemaseverler de, ses sisteminin ve koltukların değişmesinden duydukları memnuniyeti ifade ederek, “Daha kaliteli, daha rahat bir şekilde film seyretmenin keyfine varacağız. Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz” dediler. 
