Öteki Sinema Okurları Seçti: Yılın En İyi Korku Filmi: SİCCİN 3 

Öteki Sinema’nın geleneksel yılsonu anketi olan ve tür sinemasına olan ilgiyi arttırma amaçlı olarak düzenlenen okur anketinde oylama dün gece bitti ve sonuçlar bugün açıklandı. 

Öteki Sinema okurlarının 2016 seçimi, Alper Mestçi’nin yönettiği, başrollerini Büşra Apaydın, Adnan Koç, Cem Uslu’nun paylaştığı Siccin 3 filmi oldu.

Siccin 3 aynı zamanda bu yılın en iyi gişesini (277.596) yapan korku filmi oldu. Korkunç bir aşk filmi olarak tanımlanan filme özellikle kadın izleyiciler büyük ilgi gösterdi.

Ankette her yıl olduğu gibi Alper Mestçi’nin en büyük rakibi yine Hasan Karacadağ oldu ancak oyların %48’ini alan Siccin 3, bu yıl farklı bir birincilik elde etti. Okur yorumlarında öne çıkan sinemacı ise ilk filmi Baskın ile büyük sükse yapan Can Evrenol’du. Şu aralar yeni filmi Housewife’ın çekimleriyle uğraşan genç sinemacı sektöre getirdiği yön değiştirici fikirlerle dikkat çekiyor. Lütfü Emre Çiçek’in yönettiği Naciye de Türk korku sinemasına farklı yaklaşımı ve içerdiği oyunculuk performansları ile dikkat çekti ve anketin 5.si oldu.

Ödüllü anketi oylayan ve yorum bırakan 5 Öteki Sinema okuru Alfa Yayınları’ndan çıkan “SİNEMA KİTABI” hediyelerine önümüzdeki günlerde kavuşacak. Siccin 3 ile yılın en iyi korku filmi seçilen yönetmen Alper Mestçi’ye ödülü 13 Ocak Cuma gecesi yapılacak olan sektör partisinde takdim edilecek.

Öteki Sinema Okurlarının Seçimi: Yılın En İyi Korku Filmleri

1 - SİCCİN 3: CÜRMÜ AŞK
2 - MAGİ
[bookmark: _GoBack]3 - ÜÇ HARFLİLER 3: KARABÜYÜ
4 - BASKIN: KARABASAN
5 - NACİYE
