Oyuncu Olmak İsteyenler Bilgisayar Başına
Sinema ve televizyon dünyasının popülerliği arttıkça sektörde oyuncu açığı da doğuyor. Tabii oyuncu olmak isteyenlerin de sayısı az değil. Arz ve talebi buluşturmak için artık cast ajansına gitmenize gerek yok. Ücretsiz kayıt olabileceğiniz internette yeni bir cast ajansınız var: oyuncuariyorum.com
Televizyon ve sinema dünyasının son yıllarda popülerliği iyice arttı. Artık birçoğumuz doktor yada mühendis olmaktan çok oyuncu olmak istiyoruz. Şöhret binlerce insanın rüyalarını süslüyor. Ancak sektor sadece starları değil aynı zamanda bu starların yanında yardımcı oyuncuları, figüranları, yönetmenleri, ışıkçıları, görüntü yönetmenlerini de barındırıyor. Dolayısıyla bu alanda hizmet vermek isteyenler artık akedemik bilgi de almak adına ilgili bölümlerde üniversiteler okuyor ve bu yeni sanayi içerisde çarkın parçaları oluyorlar.

Ücretsiz Kayıt Olunuyor
Işte “oyuncuariyorum.com” internet sitesi; televizyon, sinema ve tiyatro dünyasının en büyük sıkıntılarından birisi olan oyuncu bulma sıkıntısını ortadan kaldırmak amacıyla yeni kurulan bir site… Sadece profesyonel değil amatör oyuncularıda bünyesinde bulunduran sitenin en büyük özelliği benzeri siteler yada kast ajanslarının aksine tüm üyelerini ücretsiz olarak siteye kayıt ediyor olması ve bu oyuncuların daha sonra rol aldıkları işlerden de hiçbir ücret taleb etmiyor olması. 

Geleceğe Yatırım Yapıyoruz
Sitenin kurucusu Uğur Atılgan bu projeyi hayata geçirmesinin en önemli nedeninin sektörde gelecekte iş yapacak öğrencilere kaynak sağlamak olduğunu dile getiriyor. Atılgan, “Türkiye’de Sinema Televizyon öğrencileri ve kısa filmcilerin en büyük sıkıntısı oyuncudur. Birçoğu ya arkadaşlarını yada akrabağlarını oyuncu olarak seçmek zorunda kalıyorlar. Çünkü cast ajansından bir oyuncu bulmak oldukça pahalı bir yöntem. Oysa biz burada ciddi bir portolyo oluşturuyoruz. Üstelik bu isimler arasında eğitimli oyuncular, amatör yetenekler, tiyatro gönüllüleri, hatta hergün yeni yüze ihtiyaç duyan reklam sektörüne hizmet edebilecek yüzler mevcut. Dolayısıyla gelecekte sektörün lokomotifi olacak birçok yönetemen ve oyuncu için bir yatırım bizim sitemiz” diyor.

Sistem Nasıl Çalışıyor?
Oyuncuariyorum.com sinema, tiyatro ve modellikle ilgilenen herkesin kendi profilini yaratacağı ve kendisine proje bulabileceği bir ortam. İster amatör ister profesyonel olsun, www.oyuncuariyorum.com sitesine girip başvuru formunu doldurduktan sonra “Üyelerimiz” kısmında özellikleriniz ve fotoğraflarınız yayınlanıyor. Yönetmenler, yapımcılar, cast direktörleri, menajerler, tiyatrolar, fotoğrafçılar ve sektörle ilgili herkes size bu platformdan ulaşıyor. Sisteme bırakmış olduğunuz e-posta adresi projelerin size ulaşmasını sağlıyor. Burada özellikle telefon numarası ve adres gibi seçenekler verilmiyor. E-posta adresinize gelen proje sahiplerine sizin dönmeniz sağlanıyor. 
