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Kamuoyuna,

SİYAD (Sinema Yazarları Derneği) olarak Son Kumsal adlı filmin İnebolu ve Abana’daki halka açık gösterimlerinin otoritelerini keyfi biçimde kullanan yerel yöneticiler tarafından yasaklanmasını şiddetle kınıyoruz.

Düşünce ve ifade özgürlüğünün çiğnenmesinin yanı sıra bir sanat yapıtının izleyiciyle buluşmasının birden fazla kez engellendiği bu durumdan üzüntü ve kaygı duyuyoruz. Ortada işlenmiş ya da işlenmesi muhtemel bir suç olmadığı bilindiği halde, ancak faşizan ülkelerde örneğine rastlanır şekilde Son Kumsal adlı belgeselin yasaklanması, sadece yaratıcılarının değil bu belgeseli izlemek isteyenlerin özgürlüklerini de kısıtlamıştır.

“Son Kumsal”ın suç unsuru içermediği gibi bugün her sorumlu bireyin üstlenmesi gereken, çevre sorunlarını ele almak, çevre bilinci yaratmak ve doğal çevreyi tahrip eden iktidar odaklarını eleştirmek görevini yerine getiren bir belgesel olduğuna birçok gösterimi sırasında onlarca izleyici, belgeselci, basın mensubu ve film eleştirmeni tanıklık etti.

“Son Kumsal”ın yaratıcılarından, İnebolu ve Abana sakinlerinden özür dilenmeli ve bir an önce “Son Kumsal”ın gösterimi gerçekleştirilmelidir.
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