YÖNETMEN YÜKSEL AKSU 
“46 ANIMALS EDITION”DA


            Yönetmen Yüksel Aksu; usta fotoğraf sanatçısı Mehmet Turgut’un fotoğraf kültür dergisi “46”nın “Hayvanlar Özel Sayısı”na “Dağ Keçisi” olarak konuk oldu. Doğa konusundaki hassasiyetiyle tanınan ve 2. sinema filmi “Entelköy Efeköy’e Karşı” 2 Aralık’ta vizyona girecek olan Aksu; “‘İnsan hakları yokken havyan hakları olur mu?’ demek saçma çünkü hakkın önceliği olmaz, hak haktır canlıya aittir, vicdana ilişkindir.” diyor. 

            Muğla’da bir yörük köyünde doğduğunu belirten Yüksel Aksu; hayvanlarla ilişkisinin çok küçük yaşlarda başladığını anlatıyor. Yörük köylerinde keçilerle çocukların birlikte büyüdüğünü anlatan Aksu; “Yalnızca keçiler de değildi o zaman dostlarımız; eşekler, inekler ve çoban köpekleri de vardı. Köyler belki de bu yüzden özeldi. Hayvanlarla birlikte büyürdük, onlar kamusal varlıklardı, dosttu, yoldaştı... Kimin kapısına gelseler yemekleri suları eksik edilmezdi…” diyerek devam ediyor.

            Yeni filmi “Entelköy Efeköy’e Karşı”nın en önemli figürlerinden biri olarak“eşek”e yer veren yönetmen sözlerini, “Şimdi aslında ben de bir keçiyim. Bu, hem bir metafor hem de gerçek. Teke yöresi çocuğuyum adı üstünde. Keçiler tepkilidir, dirençlidir ve coşkuludur. Taşkın ve eğlencelidirler ayrıca. Mesela tarih boyunca şairler keçi çobanı olmuştur, peygamberler koyun çobanı. Keçi zor güdülür, hatta güdülemez. Batı felsefesinde şeytanla özdeşleşmelerinin sebebi de isyankar, inatçı ve kontrol altında tutulamaz olmalarındandır. Bence bu keçilere karşı ciddi bir propaganda! Ya eşekler? Mesela onlar filozoftur. Nasrettin Hoca ve Ezop eşeğe biner. Düşünürler eşeklere, savaşçılar atlara biner. Ben o yüzden keçi kadar severim eşekleri. Hem onlar emeğin, sabrın ve metanetin sembolleridir. Ne de olsa devede de boy var ama kervanı eşek çeker!” diye sürdürüyor.

          Yüksel Aksu’nun sohbetinin devamı; Mehmet Turgut’un fotoğraflarıyla “46 Hayvanlar Özel Sayısı”nda…

Devamı için: http://www.46magazine.com/
                      http://www.mehmetturgut.com/
