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48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin Kısa Film Yarışması Bölümü’nde 12 Ekim Çarşamba ve 14 Ekim Cuma günleri 14:30’da gösterilecek olan Direkt Aşk çaresiz bir kadının hiç beklemediği bir anda aşık olmasını anlatıyor.
Aşk ve kadınlar üzerine bir kısa film...

YÖNETMEN’DEN - Ertuğ Tüfekçioğlu
"Direk Aşk, deneysel açıdan çok lezzetli bir deneyimdi. ‘Artık bir daha kısa film çekmem’ lâfımı bana yalatan bu romantik komedi türündeki deneysel, kara mizahsal drama kısa metrajlı bu kurmaca film yapımı; kendimin türler arasındaki bocalamamda bir çıkış kapısı idi. İçinden geldiği gibi yazılan bir senaryoyu içimden geldiği gibi çekme fırsatı veren İrem Altuğ’a, ayrıca oyunculuğundaki mükemmelliğinden dolayı da tekrar teşekkür ederim. Tüm ekip olarak çok eğlendiğimizi ve beyin fırtınası niteliğinde geçen bu yapımda herkesin emeğinin önünde tekrar eğilmek istediğimi belirteyim. Yoktan var edilen bir film olarak, 'Direk Aşk'ı Türkiye’deki ilk filmim olarak alıp ayrı bir yere koydum."

SENARİST’TEN - İrem Altuğ
"Bu film gerçek olaylardan alınmıştır… Filmi seyreden birçok izleyicinin buna güleceğini biliyorum ama aslında biraz da böyle... Senaryoyu yazarken, çevremdeki birçok kadının ilişkileri nasıl değerlendirdiğini göz önünde bulundurdum ve şöyle bir sonuç çıktı; kadınlar ne kadar hayal kırıklığına uğrasalar da, ne kadar ‘bir daha asla’ diye cümle kurmaya başlasalar da, bir şekilde aşka yenik düşüyorlar. Kadınları tekrar bir ilişkiye davet etmek için duymak istedikleri bir kaç kelime yetiyor. Öylesine bile olsa sarf edilen bir kaç kelime, kadının hayal dünyası ile birleşip bir ilişki kurmasını sağlayabiliyor. Bu filmde ilişkileri biraz da kendi içimizde, hayal dünyamızda yaşadığımızı, komik ve alışılmışın dışında bir yolla anlatmak istedim."

