Genç Yönetmen Akarçeşme'nin Ödüllü Filmi “Kavuşma” Soho Film Festivali'nde 

Türk yönetmen Ali Yasin Akarçeşme'nin ödüllü kısa metraj filmi "Departures" (Kavuşma), bu kez de New York Soho Film Festivali'nde Türkiye'yi temsil ediyor.

Akarçeşme’nin kısa metraj filmi, daha önce katıldığı New York Brownfish Film Festivali'nde "En İyi Drama", New York ITN Film Festivali'nde de "En İyi Yönetmen" ödüllerini aldı. 

Kavuşma, New York'un en prestijli film festivallerinden biri olan Soho'da ise "En İyi Kısa Film" ve "Seyirci Özel Ödülü" dallarında yarışıyor. Japonya, İngiltere, İspanya, Bangladeş, Porto Riko, Kanada, Almanya ve Filipinler gibi çeşitli ülkelerden 60'in üzerinde filmin gösterileceği festival 20 Nisan'da sona erecek.

Film, vize engelleri ve ekonomik zorluklar nedeniyle eşinden 10 sene ayrı kalan bir kadının Amerika'ya geliş hikâyesini anlatıyor. Özlem, heyecan ve birbirini kovalayan sürprizlerle ilerleyen, türlü engeller yüzünden başka ülkelerde, sevdiklerinden ayrı yaşamak zorunda kalanların trajedisini konu alan film, sinema eleştirmenlerinden olumlu değerlendirmeler alıyor.

Ali Yasin Akarçeşme 
13 yıldır Amerika'da yaşayan yönetmen Ali Yaşın Akarçeşme, Philadelphia Temple Üniversitesi'nde TV ve Film Prodüksiyonu dalında lisans, New York School Of Visual Arts'da ise "Yönetmenlik" üzerine yüksek lisans eğitimi aldı. Geçmişte çoğunlukla televizyon prodüksiyonu ve belgesel alanında çalışmalar yapmış olan Akarçeşme, sinema dünyasının merkezlerinden biri sayılan New York'ta kısa ve uzun metrajlı film çalışmalarına devam etmeyi planlıyor.

Departures / Kavuşma
Yönetmen: Ali Yasin Akarçeşme
Senaryo: Barry M. Putt Jr., Ali Yasin Akarçeşme
Oyuncular: Gamze Ceylan (Mine), Ada Alize Ertem (Ezgi), Temi Hason (Birsu), Yavuz Hekim (Hakan)
Yapımcı: Ali Yasin Akarçeşme, Justin Janoska
Müzik: Hicistan
Görüntü Yönetmeni: Dan Brohawn

Kurgu: Enes Abanoz, Patrick Burns Jr., Jeff Morelli

Ses: Roy Forberg

Sanat Yönetmeni: Mine Eminoğlu

Makyaj: Tiffany Patton

Yardımcı Yönetmen: Nilüfer Bakırhan

Yönetmen Yardımcısı: Yelda Erişken

Fragmanı:  http://vimeo.com/38812166

Ödülleri: New York Brownfish Film Festivali - En İyi Drama

                New York ITN Film Festivali - En İyi Yönetmen 
