Yeni Dünya Ülkesi Amerika’da Türk İmzası
Don Kişot Yapım ve Prodüksiyon Selim Ünel’in yapımcılığını üstlendiği, yönetmenliğini Olgu Baran Kubilay’ın yaptığı “Otobüs” filmi Amerika’da birbiri ardına festivallerde gösterilmeye ve yarışmaya devam ediyor.

Eren Hacısalihoğlu ve Uğur Akyürek’in rol aldığı 2011 yapımı Otobüs filmi Amerika’da da büyük ilgi gördü. 8. TÜRSAK Geleceğin Sineması Senaryo dalında 3.lük alan film şu anda 65th Cannes Film Festival kapsamında short film corner'da yer alıyor. Film sonrasında da yarışmacı olarak bir çok önemli festivale de katılacak. Amerika’da ilgi çeken filmin katılacağı festivaller ise dikkat çekici…

42th Tampere (Finlandiya) International Film Festival (Yarışmacı)  07 - 11 Mart 2012

40th Huesca (Ispanya) International Film Festival (Yarışmacı) 09 - 16 Haziran 2012

20th International Art Film Festival Trencine Slovakia (Yarışmacı) 16 - 24 Haziran 2012

Riga (Litvanya) International Film Festival 28 Mayıs - 03 Haziran 2012

27th Odense (Danimarka) International Film Festival 20 - 25 Ağustos 2012

Filmin yönetmenliğine imza atan Olgu Baran Kubilay aynı zamanda Türkiye’de çekilen Ben Affleck’in oynayıp yönettiği Argo filminde Ben Affleck’in özel asistanlığını da üstlenmişti. 

Filmin konusu:
Uğur her gün aynı otobüsle işine giden engelli bir gençtir. Hayatı kendisine sunulduğu gibi kabul etmeyi öğrenmiş, engeliyle yaşamayı başaran parlak bir gençtir. Ancak o gün başına öyle bir şey gelir ki, Uğur hem kendi hayatını hem de çevresindekilerin hayatlarını değiştirir.  

Olgu Baran Kubilay kimdir?
1986 yılında İstanbul’da doğdu. Marmara Güzel Sanatlar Üniversitesi’nde sinema eğitimi gördü. Eğitim gördüğü yıllarda GRKM Prodüksiyon’un kurucularından biri olarak birçok tanıtım filmi ve klip çekti. Daha sonra bir çok kısa filmin yönetmen yardımcılığını ve yapım sorumluluğunu üstlendi.  2007 ve 2011 yılında TÜRSAK Vakfı’nın düzenlemiş olduğu yarışmada yazmış olduğu senaryolar film yapım desteği ve derece aldı.  

2008 - "Hayal-Kara Çarşaf" Senaryo-Yönetmen

2011 - "Otobüs" Senaryo-Yönetmen
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