“Sardunya” Festival Macerasına Devam Ediyor!

Mustafa Emin Büyükcoşkun’un yazıp yönettiği kısa film “Sardunya” geçtiğimiz Haziran ayında İtalya’da, 14. Uluslararası Cittadella del Corto Kısa Film Festivali’nde yarıştıktan sonra bu kez de 27- 31 Ağustos tarihleri arasında Çek Cumhuriyeti’nde düzenlenen 5. Karlovy Vary Fresh Film Fest’te yarışıyor. “Sardunya” buradan sonra da festival macerasına 11- 18 Ekim tarihleri arasında İspanya’da düzenlenen 13. Ourense Uluslararası Film Festivali’nde devam edecek. 2008 Hisar Kısa Film Seçkisi’ne de giren “Sardunya” bu kapsamda 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde ve 10. Uluslararası Eskişehir Film Festivali’nde de gösterilmişti. 

Enes Özel’in başrolde yer aldığı “Sardunya”, korsan film CD’leri satan bir işportacının günün birinde ona daha evvel hiç işitmediği bir film soran kızla değişen rutin yaşantısını konu alıyor. Gerçek mekanlarda çekilen film, sade bir sinema diliyle sıradan bir karakterin hayatına odaklanrken bir yandan da metafizik bir dönüşümü yansıtmaya çalışıyor.

Bilim ve Sanat Vakfı’nın desteği ve Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi’nin katkılarıyla gerçekleştirilen filmin görüntü yönetmenliğini Orkan Bayram, ses kaydını Arda Erdir, sanat yönetmenliğini ise Ayşe Gülsüm Özel üstlendi. Senaryo ve kurgu ise filmin aynı zamanda yapımcılığını da üstlenen Mustafa Emin Büyükcoşkun’a ait.

