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Sinopsis

Tr

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Telemarketing ile hem İslami hem de cumhuriyet kitapları satan bir yayınevinin çağrı merkezinde işe başlayan Hilal’e, tecrübeli satışçı Pınar oryantasyon vermektedir. Ancak Hilal’in bilmediği şey, işe alındığını düşünse de mesai bitiminde Pınar ve yöneticisi tarafından bir değerlendirmeye tabi tutulacaktır.

Eng

Experienced salesperson Pınar gives orientation to Hilal, who started working at the call center of a publishing firm selling both Islamic and republican books with telemarketing. However, there is something Hilal does not know, even though she thinks that she got the job, she will be evaluated by Pınar and her manager at the end of the shift.

Yönetmen Görüşü

Bundan üç yıl önce kurumsal çalışma hayatını bırakmış ve kariyerini değiştirmiş bir eski mühendis olarak, bu film ile, tüm dinamikleriyle bir çalışma gününü, işe yeni giren genç Hilal ve örnek bir çalışan olan Pınar’ın gözünden, anlatmak istiyorum. 

İş hayatında başarılı olmak için kimlik yaratmak çok önemli bir gereksinimdir. Bu kimlik, iş dünyasının prensiplerine uygun, işini en doğru ve yüksek performansta yapmakla oluşur. Bu dünyanın duygularla ilişkisi sınırlıdır. Bir çalışan duyguları ancak kendi konumunu yükseltebiliyor ve şirkete katkı sağlıyorsa kullanabilir.

Hikayenin geçtiği çağrı merkezinde de, durum aynıdır. İnsanlar performanslarına, yani kimin şirkete daha faydalı/karlı olabileceği üzerinden değerlendirilmektedir. Para kazanabilmek ve işe sahip olmaya devam etmek için aksi düşünülemez. Bu çağrı merkezinin ilgi çekici bir tarafı daha vardır. Televizyonlara reklam vermekte ve verdikleri telefon numarası üzerinden kitapları satmaktadırlar. Cumhuriyet kitapları ve İslami kitaplar da farklı numaralardan bu yayınevi bünyesinden satılmaktadır. Bir noktada tüm Türkiye vatandaşları onların müşterileridir ve yayınevinin tek hedefi daha çok kar etmektir.
Hilal’in uzun mülakatını konu alan bu filmle, İstanbul metropolünü ve bu şehirde yaşayan her kesimden insanı göstermek istiyorum. Bu hikaye hayatları boyunca çalışmak zorunda olan, ailesine bakan, hayallerini askıya almış veya hayallerinden tamamen vazgeçen insanları ve özellikle de kadınları konu alıyor. 

Filmin görsel ritmini ve dilini başında sakin ve hissedilmeyen kamera hareketleri, çalışma gününün başlamasıyla omuzda ve dinamik bir kamera kullanımı ve sonunda yine sakinleşen bir kullanım olarak ifade edebilirim. Işık olarak, bazı özel sahneler hariç doğal ışık kullanımı, çoğunlukla da low key ışık olarak planlamaktayım. 

Filmde en fazla önem verdiğim husus olan kurgu özelinde, filmin belgeselvari akışını ritmik kurgu geçişleri ve ses bağlantılarıyla kurmaca seçimleri vurgulamak planlarımın arasında. 

İki karakter üzerinden akan dünyayı, bu karakterlerin gözlerinin seviyesinden göstermeyi, oyunculuk olarak da ağır dramatik değişimlerdense, sade ve reel bir oyunculuk dili kullanmayı düşünüyorum. 

Filmin seyrinin günümüz Türk sineması filmlerinin yanında çok daha tempolu olacağına ve seyircinin karakterlerle özdeşim kurduktan sonra, kavramsal olarak, kendi sorularını sormaya başlayacağına inanıyorum.

Bu filmin hem ulusal hem de uluslararası bağlamda oldukça ilgi çekici olabileceğini düşünmekteyim.
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