Cannes Film Festivali’nin En İyi Kısası Sessiz Oldu

Rezan Yeşilbaş’ın Sessiz adlı kısa filmi 65. Cannes Film Festivali’nde En İyi Kısa Film Ödülü’nü kazandı. Yeşilbaş, törende yaptığı konuşmada "Ödülü, ülkemin sessiz ve yalnız bırakılmış kadınlarına adıyorum" dedi. Sessiz, yarışma için başvuran 4 bin 500 filmin arasından seçildi. Film, 1984 yılında Diyarbakır’da tutuklu olan kocasına, yasak olmasına rağmen yeni bir çift ayakkabı götürmeye çalışan Zeynep’in hikâyesini anlatıyor. 

Belçim Bilgin ve Cem Bender’in başrollerinde olduğu, daha önce Akbank Kısa Film Yarışması’nda En İyi Film Ödülü de alan film, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Müdürlüğü’nün desteğiyle Diyarbakır’da çekildi. 

Sessiz, Cannes’da kısa film kategorisinde bugüne dek Türkiye’den yarışan dördüncü film. Bundan önce Koza filmi ile Nuri Bilge Ceylan, Kıyıda filmiyle Ebru Ceylan ve Poyraz filmiyle Belma Baş festivalin yarışmalı bölümüne seçilmişti. 
Festivaldeki Türk Filmleri

Fransa'daki Sinema Yönetmen ve Yapımcıları Derneği, festival sırasında 17 Mayıs'ta düzenlenen bir paralel etkinlikle Nuri Bilge Ceylan'a 2012 "Carossee d'or" (Altın Fayton) sinema ödülü verdi. Ödül öncesi Ceylan'ın Fransa'da ve Avrupa'da tanınmasını sağlayan "Mayıs Sıkıntısı" filmi de gösterildi. 
Festivalde Türkiye açısından diğer önemli bir gelişmeyse, Fatih Akın'ın Cennetteki Çöplük isimli filminin, yarışma dışı "özel gösterimler" bölümünde gösterilmesiydi. 

L. Rezan Yeşilbaş

1977'de doğdu. 2008 yılında Marmara Ünivesitesi Sinema-TV Bölümü'nden mezun oldu. Öğrenciyken kısa filmler çekti. Daha sonra CNN Türk televizyonunda belgesel film yapımında çalıştı. 
Kısa filmi "Hüküm" onun "Kadın Üçlemesi"nin ilk filmiydi. Hüküm, yurtiçi ve yurtdışı birçok festivalde gösterildi ve çeşitli ödüller kazandı. Yeşilbaş, bazı sinema filmlerinde yapım sorumluluğu ve yönetmen yardımcılığı yaptı. Üçlemenin ikinci filmi olan "Sessiz / Be Deng"i ise 2011'de çekti. Üçlemenin sonuncu filminin senaryosunu da hazır. 

Rezan Yeşilbaş, 2008 yılından beri yönetmen Zeki Demizkubuz'un asistanlığını yapmaktadır.

Filmografi

2011 Sessiz / Be Deng 

2008 Hüküm

Sessiz

Kurmaca / 14'21'' / HD / Renkli / 2011

Yönetmen: L. Rezan Yeşilbaş 

Senaryo: L. Rezan Yeşilbaş 

Yapımcı: L. Rezan Yeşilbaş 

Görüntü Yönetmeni: Türksoy Gölebeyi 

Kurgu: Buğra Dedeoğlu, L. Rezan Yeşilbaş

Ses: Furkan Atlı 

Oyuncular: Belçim Bilgin, Cem Bender

Hüküm

Yönetmen: L. Rezan Yeşilbaş 

Senaryo: L. Rezan Yeşilbaş 

Yapımcı: L. Rezan Yeşilbaş 

Görüntü Yönetmeni: Meryem Yavuz

Kurgu: Natalin Solakoğlu

Sanat Yönetmeni: Emir Şahoğlu

Ses: İsmail Karadaş 
Oyuncular: Yüksel Arıcı, Nazan Kırılmış, Cengiz Bozkurt, Suna Selen 

Süre: 20 dk. 

Konu: Salih, hapisten çıkar. Evden giden karısı Zeynep’i ve çocuğunu bulmak için yola düşer. Karısının ve birlikte gittiği adamın izini sürer. Onları İstanbul’un izbe bir mahallesinde bulur. Adam, kadın ve iki çocuk ile mutlu bir aile tablosu vardır, karşısında…

