Türk Sinemasının Unutulmaz Karakterleri Kitaplaştı 

Türk Sinemasında 100 Unutulmaz Karakter kimi ilk kez bu kitapta gün ışığına çıkan 100 fotoğraf eşliğinde Türk sinemasının yüzyılı aşkın mazisinin bir panoramasını sunuyor. Haşmet İbriktaroğlu, Yaşar Usta, Şoför Nebahat, Irazca, Çiçek Abbas, Muhsin Kanadıkırık, Züğürt Ağa, İdris Kaptan, Mahsun Süpertitiz, Kosmos, Doktor Cemal gibi farklı dönemlerden, farklı tür ve yönelimlerden seçilen 100 unutulmaz film karakteri üzerinden sinemamızı okuyan kitap, bu özelliğiyle bir ilk olma değeri taşıyor. 
Bir sinema filmini toplumsal hayattan bağımsız düşünmek mümkün değil. Dolayısıyla Türk sinemasındaki karakterleri okumak aynı zamanda bir toplum çözümlemesi yapmak anlamına da geliyor. Film karakterlerinin psikolojileri, sosyal statüleri, aidiyetleri, sınıfsal konumları, ahlak anlayışları, başlarından geçen olaylar, bu olaylara karşı geliştirdikleri tavır ve davranışlar, serüvenleri boyunca geçirdikleri dönüşümler üstüne düşünmek, bize Türkiye’nin toplumsal, siyasi ve kültürel tarihini daha iyi anlama ve yorumlama imkânı veriyor.
Burak Acar’ın hazırladığı ve editörlüğünü Esra Ertan ile birlikte yaptıkları çalışma, 2011 yılından beri internet yayıncılığı alanında faaliyet gösteren bağımsız sosyal sinema platformu Fil’m Hafızası’nın Edebi Şeyler yayınevi ile işbirliği sonucunda hayata geçen bir kitap. Fil’m Hafızası yazarlarının yanı sıra, Yekta Kopan’dan Mine Söğüt’e, Haydar Ergülen’den Fırat Yücel’e, küçük İskender’den Cem Altınsaray’a 45 farklı ismin yazılarıyla katkıda bulunduğu kitabın bu çoksesli yapısı okuru farklı ufuklara doğru yolculuklara çıkarıyor. Sadece sinemaseverlerin değil, aynı zamanda Türkiye’nin toplumsal ve kültürel tarihine ilgi duyan her okurun kütüphanesinde bulundurması gereken Türk Sinemasında 100 Unutulmaz Karakter Edebi Şeyler etiketiyle kitabevlerinde.
Görsel materyal talebi ve iletişim için: edebiseyler@gmail.com
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