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OLIVER TWIST

Akademi Ödüllü Yönetmen Roman Polanski (The Pianist) edebiyatın klâsik hikâyelerinden olan Oliver Twist ile zengin ve yaratıcı sinema vizyonunu geri getiriyor. Polanski, Charles Dickens’ın zamanın ötesine geçen yetim bir çocuk hakkındaki macerasını, iyi ile kötünün savaştığı, hem korkunç hem de neşeli bir masal haline getiriyor. Sefil ve zalim şartlarla kuşatılmış olan yetimhaneden, yoksulluğun, umutsuzluğun ve aynı zamanda paranın getirdiği konforun hüküm sürdüğü, yeni endüstrileşmeye başlamış Londra sokaklarına uzanan hikâyede Dickens gençliğin maruz kalabileceği tehlikeleri ve zaferle sonuçlanan hayatta kalma mücadelelerini bu efsanevi romanla ölümsüzleştiriyor. Dickens, bu hikâyeyle bize çete lideri Fagin, kurnaz yankesici Dodger, heybetli Mr. Bumble ve ünlü suçlu Bill Sykes gibi ölümsüz karakterler sunmuştur. Rose Mary’s Baby ve Chinatown gibi çarpıcı başyapıtlardan sonra Polanski 19. yy. Londra sokaklarının parlaklığını, tehlikesini ve şaşırtıcı iyiliğini kendi vizyonundan bize sunuyor. Uzun araştırmalar sonucu Polanski, başrol için 11 yaşındaki Londra’lı öğrenci Barney Clark’ı seçti. Londra Islington’da dünyaca bilinen tiyatro topluluğu The Anna Scher’in bir öğrencisi olan Clark daha önce The Lawless Hearth filminde bir ingiliz TV draması olan Foyle’s War’da ve bir başka TV draması olan The Brief’de rol aldı. Fagin rolündeki Ben Kingsley ile birlikte pek çok yetenekli İngiliz karakter oyuncusuna Dickens’ın bu klâsiği için rol verildi: Jamie Foreman (Bill Skies), Leanne Rowe (Nancy), Ion McNeice (Mr. Limpkins), Edward Hardwicke (Mr. Brownlow), Jeremy Swift (Mr. Bumble), Frances Cuka (Mrs. Bedwin), Michael Heath ve Gillian Hanna (Mr. ve Mrs. Sowerberry), Alun Armstrong (Hakim Fang), Andy De La Tour (Yetimhane Müdürü), Peter Copley (Yetimhane Müdürü Asistanı), Liz Smith (yaşlı kadın) ve Mark Strong (Toby Crackid) rollerini aldı. Çocuk karakterler ise: Harry Eden (Kurnaz Dodger), Levis Chase (Charlie Bates), Jake Curran (Barney), Chris Overtone (Noah Claypole) rollerini üstlendi.


Görüntü Yönetmeni: Powel Edelman, Prodüksiyon Tasarımcısı: Allan Starski, Editör: Herve De Luze, Kostüm Tasarımcısı: Anna Sheppard, Müzik: Rachel Portman gibi çoğunluğu The Pianist filminde Polanski ile çalışmış olan deneyimli ekip bu filmde de görev aldı.


Alain Sarde ve Robert Benmussa, Charles Dickens’ın romanından Ronald Harwood’un senaryosunu yazdığı yönetmenliğini Roman Polanski’nin gerçekleştirdiği Oliver Twist’i sunar. Film Fransız R. P. Films’in İngiltere’den Runteam II Ltd. ve Çek Cumhuriyeti’nden Etic Films S. R. O.’nun bağımsız bir ortak yapımı. Yapımcılığını Robert Benmussa, Alain Sarde ve Roman Polanski’nin, Yürütücü Yapımcılığını İngiltere’den Timothy Burrill ve Çek Petr Moravec’in üstlendiği filmin uluslararası dağıtımını Summit Entertainment üstlenmiştir.


ÖZET


Bir yetimhanede büyüyen yetim Oliver Twist ve diğer çocuklar, açlık çekmektedir. Daha fazla yulaf lapasını kimin isteyeceğini belirlemek için aralarında tartışırlar. Oliver seçilir. O akşamki yemekte her zamanki yemek paylaşımından sonra Oliver, Yetimhane müdürüne yaklaşır ve daha fazlasını istediğini söyler. Yetimhane mübaşiri Mr. Bumble Oliver’ı bir “sorun çıkarıcı” olarak mimlemiştir ve yetimhane kuruluyla birlikte onu herhangi bir isteyenin yanına çırak olarak vermeye karar verirler. Baca temizleyici (Küçük çocukların bacaların içine sarkıtıldığı ve genellikle zehirlenerek öldüğü tehlikeli bir iş) olmaktan son anda kurtulan Oliver, cenaze levazımatçısı Mr. Sowerberry’nin yanına çırak olarak verilir. Bir başka çırak olan Noah Claypole tarafından ölmüş olan annesiyle ilgili olarak kışkırtılır ve kavgaya tahrik edilir. Haksız yere dövülür ancak kaçmayı başarır ve Londra’nın yolunu tutar. Şehrin kenar mahallelerinden birinde aç ve yorgun dolaşırken kurnaz Dodger ile tanışır. Dodger ona Londra’da kalacak bir yer önerir. Londra’nın karışık yeraltından ve yaptıkları işin mahiyetinden habersiz olan Oliver, kendini Fagin’in yönettiği yankesici çocuklar çetesinin içinde bulur. Ayrıca merhametsiz Bill Sykies, onun kız arkadaşı Nancy ve köpeği Sykies ile tanışır. Bir sabah Oliver Dodger ve Fagin’in diğer çocuklarından olan Charlie Bates ile birlikte dışarı çıkar. Dodger’in bir centilmen olan Mr. Brownlow’u soymaya çalıştığına tanık olur ve gerçek işin ne olduğunu kavrar. Ancak Mr. Brownlow olayı fark eder ve Oliver’ı gerçek suçluyla karıştırır. Bir kovalamacanın ardından başına yediği sert darbeyle düşen Oliver yakalanır ve polis tarafından götürülür. Hakim Fang tarafından sorgulanırken bir tanık Oliver’ın masum olduğuna şahitlik eder. Bunun üzerine Mr. Brownlow yaralarını iyileştirmek için onu kendi evine götürür. Böylece suçlayıcısı koruyucusu haline gelmiştir. Hem Brownlow hem de kahya kadın Mrs. Bedwin ona çok iyi davranırlar. Bu sırada Fagin ve Bill Sykies, Oliver’ın onlara ihanet ederek yetkililere haber vereceğini düşünerek ona tuzak kurmaya ve Fagin’in inine geri getirmeye karar verirler.


Oliver’ın dürüstlüğü konusunda ikna olan Brownlow, onu yerli bir tüccara 5 pound vererek bazı kitapları geri getirmesi için gönderir. Ancak Oliver, Sykies ve Nancy tarafından sokakta yakalanıp kaçırılır. Oliver’ın geri gelmeyişi üzerine Brownlow onun parayla birlikte kaçtığına ve arkadaşı Mr. Grimwig’in düşündüğü gibi en başından beri bir hırsız olduğuna karar verir. Hırsızların ininde ise Fagin, Oliver’ın Brownlow’un evini ve içindeki eşyaları anlatması için onu kandırmaya çalışmaktadır. Sykies ve arkadaşı Toby Crackid, Oliver’ı Brownlow’ların evine yapacakları soygun için zorlarlar. Camdan girerek onlara ön kapıyı açacak küçük bir çocuğa ihtiyaçları vardır. Ancak ev halkı soygunu fark eder ve ortaya çıkan karışıklıkta Oliver vurulur. Bill Sykies, yaralı haldeki Oliver’ı taşımaya başlar, amacı onu nehre atmaktır. Ancak kayıp nehre düşen kendisi olur.


Toby, Oliver’ı Fagin’in inine geri götürür ve Oliver burada iyileştirilir. Nehirdeki mücadelesinden sonra Bill Sykies yüksek ateşle geri dönmeyi başarır. Fagin’e Oliver’dan kurtulmaları gerektiğini aksi takdirde işlerinin tehlikede olduğunu söyler. Nancy, Oliver’ın hayatından endişe ederek Bownlow’la temasa geçer ve Londra köprüsünün altında bir buluşma ayarlar. Ancak Fagin Nancy’yi takip ettirmiştir ve öfkelenen Bill Sykies Nancy’yi öldürür. Nancy’nin arkadaşı Bet cesedi bulup polise haber verir. Polis Bill Sykes’i aramaya başlar. Brownlow ise Oliver’ın güvenliği için endişelenmektedir. Polisin, Sykes ve Oliver’ı, Toby Crackid’in Londranın varoşlarındaki evine kadar takip ettiğini öğrendiğinde ise, bu endişesi daha da artar. Sykies, Oliver’ı bir kalkan olarak kullanarak çatıların üzerinde polisten kaçmaya çalışmakta ve düşman bir kalabalık tarafından izlenmektedir. Aniden kendi köpeği tarafından şaşırtılarak kayar ve çatıda asılı kalarak ölür. Bir süre sonra Oliver ve Mr. Brownlow New Gate hapisanesinde yavaş yavaş aklını kaybetmekte olan hırsız Fagin’i ziyarete giderler tüm olan bitene rağmen Oliver bu sefil adam için üzülmektedir. Gözyaşlarını engellemeye çalışırken Oliver sessizce dua eder ve Brownlow ile birlikte yükselen güneşe doğru uzaklaşırlar. Artık gelecek güzel günler onu beklemektedir.

BİR USTA BAŞKA BİR USTAYLA TANIŞIYOR


II. Dünya savaşındaki Varşova gettolarında yaşanan acının muhteşem hikâyesini anlatan The Pianist ile tüm dünya izleyicilerini derinden etkileyen Polanski, bu kez merkezinde küçük bir çocuk olan bir başka hayatta kalma hikâyesiyle geri döndü.


Polanski “Bir sonraki projede ne yapmak istediğime karar vermek benim için gerçekten çok zor oldu, sonra çocuklarıma bir film borçlu olduğumu düşündüm, çünkü onlar her zaman işime çok ilgi göstermişlerdi. Ben de çocuk hikâyeleri üzerine yoğunlaşmaya başladım ve nihayet Dickens üzerinde karar kıldım. Oliver Twist ise en açık tercihimdi. Hikâye bir yetim olan Oliver’ın başına gelen macera ve talihsizliklerden oluşmaktaydı. Dickens beni her zaman büyülemişti ve küçük bir çocukken hem kitabından hem de filminden çok fazla etkilenmiştim.” diyor.


Hayal dünyasının ve tarihsel gerçeklerin bir bütünü olarak, Polanski, Dickens’ın daha iyi olmak için çabalayan, iyi kalpli İngiliz delikanlısının efsanesine inanmış. “Bu gerçekmiş hissi yaratan Dickens tarzı bir masal, yani coşkulu, şaşırtıcı ve zamanın ötesine geçmiş. Sürekli şaşırtıcı olaylarla dolu.”


Fagin rolundeki Ben Kingsley’e göre yönetmen Polanski ile yazar Dickens’ın uyumu özel bir kombinasyon. “Roman Polanski, insan davranışı, insan kategorileri ve insan tipleri üzerinde öyle bir ironi, anlayış ve bakış açısına sahip ki; bu romandaki olağanüstü karakterleri mükemmel bir biçimde karikatürize etme yeteneğine sahip” diyor Kingsley. “Benim hissettiğim Roman, Charles Dickens ile birlikte vakit geçirip harika bir akşamı ve kahkahayı paylaşabilir. Shakespeare ile bir barda oturup beş dakika bile geçiremeyen bir yönetmenin yöneteceği Shakespeare hoş bir sonuç vermez. Tümüyle ezilir ve entelektüel açıdan sindirilir. Birlikte çalıştığınız yönetmen entelektüel güce, güvene, dayanıklılığa ve meraka sahip olmalıdır. İşte karşınızda Polanski. Bir adamın gözlerinden yahudi katliamını anlattığı ve Oskar ödülünü aldığı The Pianist ile hâlâ gücünün doruğunda.”


Aslında genç Oliver’ın duygusal yolculuğunu genç Polanski’nin II. Dünya Savaşı sırasındaki Polonya gettolarında yaşadığı kötü koşullardan ayırmak imkânsız. Kişisel deneyimi ona Oliver Twist’deki neşeyi ve The Pianist’teki dramatizmi kazandırdı. Yapım ortağı Alain Sarde “Roman, hikâyeyi Oliver’ın gözlerinden aktarıyor. Tıpkı Pianist’te hayatta kalmak için savaşan Wladislaw Szpilman hikâyesinde olduğu gibi. Önce yetimhanenin zor şartlarında daha sonra Londra’nın yer altı dünyasında bu çocuk için yoklukla savaşmak bir hayatta kalma mücadelesi. Yoklukla mücadele eden karakterler ortaya çıkarırken roman, performansının doruğunda.”


Bill Sykies rolündeki Jamie Foreman’da aynı fikirde. “Roman ve Dickens’ın ortak yönleri, birbirininkine benzeyen bir çocukluk yaşamış olmaları. Dickens’ın çok mutsuz bir çocukluk yaşadığını ve babasının başı dertten kurtulmayan bir serseri olduğunu biliyoruz. Hayatta kalmak için elinden gelenin en iyisini yapmak zorundaydı. Roman’ın hayat hikâyesi ise II. Dünya Savaşı sırasında gettoda yaşadığı trajik bir çocukluk dönemi ile başlıyor. Bu projede daha çok çalıştıkça Polanski’yi daha çok anlamaya, onun içindeki Oliver’ı daha çok görmeye başladım. O hâlâ, kendi hayat sahnesinde dahi müthiş bir hayal gücü olan bir çocuğu içinde taşıyor. Bu projede yer almak onun için kaçınılmazdı.” 


Oliver Twist’in içinde karanlık öğeler de yer alıyor. Polanski “Genç izleyici söz konusu olduğunda Oliver’ın içindeki karanlık taraftan hiç korkmadım çünkü genç izleyici karanlık hikâyeleri seviyor. Grim ve Andersen masalları da bir miktar korkunçtur aynı zamanda Charles Dickens’ın her kitabında şahane bir nüktedanlık, müthiş bir ironi ve alaycılık da mevcuttur. Çocukların algılayış açısından baktığımda, bunun çocuklara çok hitap ettiğini düşünüyorum.”


Yürütücü yapımcı Timothy Burrill “Tüm dünyada Roman Polanski’nin bir sonraki filmini sabırsızlıkla bekleyen pek çok insan var. Çünkü olağan dışı bir şey göreceklerini performansların ve görselliğin muhteşem olacağını biliyorlar” diyor.


OYUNCU SEÇİMİ 


Yönetmen Roman Polanski, Charles Dickens’ın romanlarındaki sayısız karakteri tanımayı fevkâlâde bir his olarak tanımlıyor. Dickens hikâyelerindeki çekiciliğin sebeplerinden biri renkli karakterlerin çokluğudur. Yazdığı her kitapta bu karakterler olağanüstü güzel tarif edilmiştir. Bunun sonucu olarak bir Charles Dickens romanı uyarlamasında karakterlere kimlerin hayat vereceği çok önemlidir. Dead & The Maiden da birlikte çalıştığı Ben Kingsley’in usta hırsız Fagin rolünü oynamasını istediğine karar verir Polinaski. Yapımcıları ikna etmek için ise Kingsley’in bir resmini alır ve hayalindeki Fagin’i, bu resmin üzerinde çizer. Böyle simgesel bir role seçildiği için akademi ödüllü aktör çok mutludur. “Benim romanla olan iletişimim Dead & The Maiden’da birlikte çalıştığımız dönemdeki kadar iyi” diyor Kingsley. “İkimiz de değiştik ancak aynı yönde değiştik. Bu gelişme paralel gittiği için on yıl önce kurduğumuz kadar kolay iletişim kurabiliyoruz bence bu iyi yürüyen bir ilişkiyi test etmenin yoludur”


Kingsley ekliyor: “Roman sürekli bir arayışta, bu nedenle izleyiciye insan davranışının kusursuz denklemini sunabilmek için her detay üzerinde ısrarla çalışıyor böylece izleyici sebep ve sonucu keşfedebiliyor. Fagin’de benim ilgimi çeken bu oldu. Neden ve sonuç. O kahramanlığa zorlandı. Öyle bir portre yaratmalıydım ki izleyicilerden biri olarak, bağlantı kurabileceğiniz bir portre yaratabilmeliydim. İnsanların bir yanı ‘Fagin olmasa bu çocuklar ölmüş olacaktı. Fagin olmasa hepsi açlıktan ölmüş olacaktı.’ diyecek. Aktör çizdiği portreyi sezgisel olarak tanımlıyor. Yarattığı karakter bir çocuğun dünyayı algılayışı ile biçimlendi “Burada önemli olan çocukların bu adamı nasıl gördüğü idi. Eğer bir çocuktan birisinin resmini çizmesini isteseniz, çizeceği resim o kişinin fark edilmesini istemediği özelliklerini ortaya koyar. Dickens’da da bu saflık vardı. Bir çocuğun gözlerinden insanların gaddar yönlerini ortaya sermeyi başarıyordu. Bu hem şaşırtıcı hem de merak uyandırıcıydı.”


Bill Sykes rolündeki Jamie Foreman, Kingsley için “Sette çocuklarla birlikte muhteşemdi, oynadığı karaktere bürünmüş olarak çocuklarla şakalaşıp oyunlar oynuyordu, çok verici ve sevgi dolu bir adam. Setteki diğer oyuncuların performanslarına bakıp, ‘yaptığın gerçekten başarılıydı’ diyen bir gülümsemeyle göz kırpıyordu.”


Nancy rolündeki Leanne Rowe için Kingsley’in sürekli oynadığı karakterde kalması, çekimden önce oyuncuların rollerine adapte olmaları için gönderilmiş bir hediye gibiydi. “Onun etrafındayken ve O, Fagin iken, ben Nancy oluveriyordum, Jamie ise Bill oluyordu, kameralar çalışmaya başladığında ise bizler rollerimize bürünmüş oluyorduk.” Kingsley, bir Royal Shakespeare Company yapımı olan Nicholas Nickleby rolünden sonra Fagin’in ikinci büyük Dickens portresi olduğuna dikkat çekiyor ve tiyatroda yaşadığı deneyimin onun Oliver Twist için hazırlıklı olmasına neden olduğunu düşünüyor. “15 yıl boyunca klâsik tiyatro yaptım, benim bu film için hazırlığım yaklaşık 20 yıl önce tamamlanmıştı.”

Oliver rolüne birini seçmek zor olacaktı. yapımcı Alain Sarde şöyle anlatıyor: “Benim endişem filmin hemen hemen her karesinde rol alacak dayanıklılığa sahip genç bir delikanlı bulabilmekti. Fakat aynı zamanda biliyordum ki Roman, yeni bir yüz ve yeni bir aktör bulacak muhteşem kabiliyete sahipti.” Piyanist’te birlikte çalıştığı kast yönetmeni Celestia Fox sayesinde, yüzlerce başvuruyu bir avuç potansiyel Oliver’a indirmeyi başardı Polanski. Prag’daki birkaç deneme çekiminden sonra Londra Hackley’den 11 yaşındaki Barney Clark’da karar kılındı. “İçlerinde bana en çok Barney uygun göründü. Çok sevimli olmayan ancak çekici bir çocuk arıyordum, zeki ve bir parça melankolik olmalıydı ve bu Barney’di” Sarde, ikna olmuşun da ötesindeydi “Bence bu çocuk bir dahi. Müthiş yetenekli ondan çok daha yaşlı ve yetenekli oyuncuların yapamayacağı bir biçimde, Roman’la aralarında bir uyum oluşturdu.” 

Clark , 1948 yapımı Oliver Twist’i ve 1968 yapımı müzikal film Oliver’ı izlemiş. Ancak Polanski ona, kendi yaratacağı karakterin, seyrettiği Oliver’lardan daha farklı olacağını söylemiş. “Diğer filmdekilerden daha cesur bir Oliver istiyordu, meselâ bu Oliver diğer Oliver’lar kadar korkmuyordu, bu filmin içinde Oliver’ın dövüş sahneleri var, yine de hâlâ pek çok şeyden korkuyor çünkü o bir yetim.” Oliver’ın zayıf Burningham aksanıyla başa çıkabilmek zordu.” diyor Clark “Ancak diksiyon hocam bana ağzımı nasıl tutmam gerektiğini gösterdi, böylece konuşurken düşünmeme gerek kalmıyordu, kendiliğinden oluyordu.”

Clark’ın en favori sahnelerinden birisi, Bill Sykies rolündeki Jamie Foreman ile çatıların tepesine tırmanmaktı. “Bu gerçekten eğlenceliydi, üzerimizde yeşil emniyet kemerleri vardı sonra bilgisayarda bir düşmeye basıp onları yok ettiler ve kalan boşlukları doldurdular.” Foreman’a göre Sykies “Çok güçlü bir karakter gerçek bir mücadeleci. Bana katil köpek balıklarını hatırlatıyor. Ben bunun her zaman gözleriyle oynamayı tercih eden bir aktör için kulağa garip geldiğini biliyorum.”

Foreman, Sykies’i “müthiş acımasız” olarak tanımlamasına rağmen yine de tek yönünün saldırganlık ve korku vermek olduğunu düşünmüyor. “Burada hayatına devam etmeye, ilerlemeye ve güvende kalmaya çalışan bir adam var. İnsanlar genellikle kötü adamı sevmezler. Ancak kötü adamı oynamak zordur. Onu izlettirmeye devam etmek ve bir sonraki adımına dair merak uyandırmak için, farklı bir şeyler yaratmanız gerekmektedir. Londra’lı bir aktör için gerçek İngiliz gangsteri Bill Sykies’i oynamak bir rüyanın gerçekleşmesidir.” Sykies’in en dramatik sahneleri, bir tür aşkla bağlı olduğu genç Nancy ile olan sahnelerdi ancak Oliver sahneye girdiğinde Nancy’nin sadakati bölünmeye başladı” diyor Nancy’i canlandıran İngiliz aktris Leanne Rowe. “Oliver’la ilk tanıştığımda Oliver reverans yapıyor. Nancy bunu çok sevimli buluyor ve onu kanatları altına alıyor. Onun Fagin’in diğer çocukları gibi olmadığını düşünüyor. Oliver’a yardım etmek istemekle birlikte Bill’e asla ihanet edemez. Nancy Bill’i seviyor, aksi halde ona böyle davranan bir adamla hâlâ birlikte olmazdı. O günlerde Bill gibi birisine sahip isen durumun iyi demekti”.

Nancy, rolün başlarında yoldan geçen sıradan birisinin görünüşüne sahipti. “Bir sokak kadını gibi görünmesi gerekiyordu” diyordu Rowe. Fakat hikâye ilerledikçe bu görüntü değişti. Nancy sıkıntıları arttıkça artık görüntüsüne eskisi kadar önem vermemeye başlıyor, bu nedenle filmin ileriki sahnelerinde makyajı da azalmaya başlıyor. 

Oliver’ın hırsız arkadaşı, Dodger’i canlandıran Harry Eden için yankesicilik sanatını öğrenmek eğlencenin de ötesindeydi. Clark’la birlikte usta bir sihirbazdan yankesiciliğin püf noktalarını öğrenen Eden, “Roman bana, Dodger’in çok akıllı olduğunu anlattı. Ellerini çok çabuk ve gizlice kullanabildiğini anlattı.” diyor. “Bize bir sürü kart hilesi öğretti, böylece ellerimiz hıza aşinalık kazandı. Roman, yankesicilik sahnelerinin bir dansı andırması gerektiğini söyledi. Çünkü gerçek hırsızlar bu işi böyle bir mükemmelllikle başarıyorlar.”

İlk uzun metraj oyunculuk denemesini Fagin’in çocuklarından olan Charley Bates rolü ile gerçekleştiren Lewis Chase, Mr. Brownlow rolünde ünlü İngiliz aktör Sir Cedric Hardwicke’nin oğlu olan Edward Hardwicke, Toby Crackit rolünde Mark Strong, cenaze levazımatçısı Mr.Sowerberry rolünde Micheal Heat, Mrs. Sowerberry rolünde Gillian Hanna, Mr. Bumble rolünde Jeremy Swift ve Noah Claypole rolünde Chris Overtone ise filmin diğer karakterleri.

OLIVER TWIST’İ İNŞA ETMEK

Roman Polanski, kendi Oliver Twist’inin çarpıcı olabilmesi için, Londra’nın da başlı başına bir karakter olması gerektiğini biliyordu; bu nedenle henüz senaryo yazılma aşamasında iken, The Pianist’te birlikte çalıştığı yapım tasarımcısı Allan Starski ile bu klasik hikâyenin görsel unsurlarını araştırmaya ve tasarlamaya başlamışlardı. Polanski “Bir film setini ortaya çıkarmak, sahneleri yaratırken size yardımcı olacak küçük detayları bulmak gerçekten inanılmaz zevkli.” diyor.

Starski ekliyor: “Kitap ve önceki versiyonlardaki sahneler üzerinde tartıştık ama en çok bu filmi nasıl bir Polanski filmi yapacağımız üzerinde tartıştık. Polanski’nin anlatmak istediği hikâye sadece Oliver’ın değil, aynı zamanda endüstri devriminin değişimlerini yaşamaya başlamış İngiltere’nin de hikâyesi idi. O döneme ait haritalardan ve Londra’nın yoksul semtlerini unutulmaz bir biçimde resmeden 19.y.y.’ın efsane gravür sanatçısı Gustave Dore’dan ilham aldık.” Starski Avrupa’nın en büyük arazilerinden birine sahip olan Prag Barrandov Stüdyolarında büyük bir Londra kompleksi inşa etmeyi hedefledi. “Bizim için Londra’nın yoksulluğunu göstermek önemliydi. Kibar semtlerin yanısıra kırmızı tuğla evlerinde yaşam mücadelesi veren fakirlerin yaşadığı varoşları ile şehir, o dönem de korkunç bir hızla büyüyordu.”

Beş ana caddesi bir sürü market alanı ve ara sokakları ile şehir, 40.000 metrekareyi aşkın bir arazi üzerinde 3 ayda inşa edilmiş, eski bir görünüm kazandırılması için ek üç hafta daha çalışılmış. “İki yüzden fazla inşaat işçisi ve ek olarak atelye işçisi ile çalıştık” diyor stüdyonun kendi ekibinin zanaatkârlarından da yardım alan Starski. “Stüdyonun marangoz atelyesi tüm grafikleri inşa etti, sıva bölümü ise tüm tuğlaları yaptı. Evleri inşa ederken onbir farklı türde tuğla kullandık. Kalıpları Londra’dan alıp Prag’da kopyaladık. Bu benim için muhteşem bir deneyim oldu.”

En önemli caddelerden biri olan Kings caddesi üzerindeki dükkânların bazıları ise bugün hâlâ mevcut: “Paxton & Whitfield” (Peynirci); “James Lock & Co.” (Şapkacı), “John Lobb” (Ayakkabı İmalâtçısı), “Berry Bros & Rudd” (Şarap Tüccarı), “Floris” (Parfümcü), “David Salmon” (Mobilyacı) ve “Robert Lewis” (Tütüncü). İlk beş dükkânın hâlâ prestijli “Kraliyet Görevlisi” ünvanını levhalarında gösterme yetkileri var. Sıkı telif hakları kanunları nedeniyle, bu ünvana sahip tüm dükkânların isimlerini filmde kullanabilmemiz için izierini almamız gerekiyordu. Söylemeye gerek yok, hepsi bundan son derece hoşnuttu ve pek çoğu o dönemde kullanılan malzemeleri gösteren arşivlerini açmayı teklif ettiler.

Jakop’un adası olarak bilinen liman bölgesindeki varoş kısım -Toby Crackit’in yaşadığı ve Bill Sykes’ın çatılardan kaçmaya çalıştığı yer- ve zengin Mr. Brownlow’un yaşadığı Pentoville gibi bölgeler Dickens zamanında da mevcuttu. Mümkün olan her yerde Starski fotoğraf hileleri yerine inşa etmeyi tercih etti. Londra köprüsünün arkasında görünen kısım buna bir örnek. “Londra Köprüsünün bu filmde önemli bir rolü var” diyor Starski. Nancy, Mr. Browlow’a Oliver’ın içinde olduğu tehlikeden burada bahsediyor. Burada Dodger konuşmayı dinliyor ve Fagin’le Bill Sykes’e duyduklarını anlatıyor. Köprünün bir kısmı arka plâna, büyük kısmı ise set üzerine inşa edildi. Filmlerde genellikle bir kapı ya da pencerenin arkasından görünen manzara için fotoğrafik manzara hileleri kullanılır. Oliver’da ise arka plânda görünenleri inşa etmeye karar verdim. Bunlar genellikle diğer evlerdi, ben de arka plânda görünen evlerin aynılarını sette inşa ettim.”

Fagin’in evi de filmde en önemli mekânlardan biri idi. Dökülmüş sıvaları ve örümcek ağları ile bu sığınağın bir zamanlar çok daha iyi bir yer olduğu havasını yaratmaya çalıştık. “Tavanarasındaki fareler gibi yaşayan bu adamın tümüyle terkedilmiş bir villa’da yaşamasının hoş olacağını düşündük. Terkedilmiş olmasına rağmen geçmişte kalan görkemi hâlâ hissedilmekte.”

Doğal olarak Starski ve film ekibinin diğer kilit isimlerinin -görüntü yönetmeni Pawel Edelman, kostüm tasarımcısı Anna Sheppard- paralel yönde gitmeyi sağlamaları gerekiyordu. “Bir renk paleti üzerinde tartıştık, bu çok gerekli ve önemliydi.” diyor Starski. “Renklerin birbirine uygun olması konusunda çok dikkatli olmak zorundaydık. Biz tüm film için bir renk, bir ambiyans yaratıyorduk. Bu bir estetik yaratma süreci idi. Filmde doğru tonları yakalamamız gerekiyordu.”

Starski, setin gerçek mobilyalarla döşenmesini istemiş. “Bu film için olduğu kadar Roman için de önemliydi.” diyor Starski. “Yakın çekimlerde oyuncuları gerçek eşyalarla birlikte ve onları bu eşyaları gerçekten kullanırken görmek onun için önemli. Bu yüzden biz de herşeyin gerçek olmasına özen gösterdik. Böyle bir ekibe özellikle de set dekoratörüm Jille Azis’e sahip olduğum için çok şanslıyım, çok iyi bir iş çıkardı.”

Son olarak, Starski işini karakterlerin içinden geçtiği durumların, olayların bir yansıması olarak görmüş, mekânları onların ruh halini güçlendirecek ve hislerini arttıracak biçimde kullanmış. Örneğin, yetimhanenin -çocukların aynı zamanda çalıştırıldıkları yemek salonunda- bir fabrikayı andıran bir yer olmasına ve Oliver’ın içinde bulunduğu koşullardaki insandışılığı yansıtmaya çalışmış. “Bill Sykes’in evi ise küçük ve dardı, böylece Sykes ve Nancy arasında yaşanan dram daha belirgin bir hâl alıyordu. Nancy’nin bir sırrı var. Bu sırrı saklamaya çalışıyor ancak Sykes’den uzak kalamıyor. Duygularını gizleyemiyor çünkü yaşadıkları yer gerçekten küçük. Ben her zaman filmdeki karakterlerin oyunculuklarına yardımcı olmaya çalışırım. Bu benim amacım.”

OLIVER TWIST’İ GİYDİRMEK

Uluslararası kariyerini Schindler’s List ve The Pianist gibi filmler ile oluşturan kostüm tasarımcısı Anna Shepherd, Roman Polanski’nin, Dicken’s klasiği Oliver Twist’in yeni uyarlamasındaki tüm kostüm tasarımları için ilk tercihi idi.

Sheppard hemen, bu filmin Polanski için kişisel bir film olduğunu ve yönetmenin taleplerinin özgün olacağını kavradı. Oliver Twist’ı yaratırken Polanski’nin kendi sıradışı çocukluk anılarından yararlandığını gördü. “Roman, kostümlerle ilgili olarak inanılmaz duyarlıydı. Ben bazen ortaya çıkardığımız sonuçlardan memnun kalsam da o hâlâ bir şeylerin eksik olduğunu söylüyordu. Sonra bana, Fagin’in Oliver’a verdiği ayakkabılardan bahsetti ve şöyle dedi ‘Ben bu yaşlarda küçük bir çocukken ve savaş henüz bitmişken, kendi ayağım ölçüsünde ayakkabı bulamıyordum. Birisi bana bir başka adama ait olan ayakkabılar vermişti. Ben de pantolonumun paçalarını aşağı doğru kıvırdım ve ayakkabıları pantolonunum üzerine giydim.’ Oliver için de aynı imajı istiyordu. Oliver’ın görüntüsünü kendi kişisel tecrübe ve anılarından böyle ortaya çıkardı. Ve Oliver kendi ayağına dört numara büyük ayakkabıları böylece giymiş oldu.”

Oliver Twist’te farklı çekim sürelerine sahip pek çok dramatik karakter var. Bu nedenle karakterin mahiyetini o kısa süre içerisinde yakalatmak ve beyinde bir yere oturtmayı sağlamak önemliydi. “Ayrıca Roman kostüm istemiyordu. Onun istediği kıyafetlerdi. Karakterleri sınıflandırmak ve her birisi için ayrı ayrı detaylar üzerinde çalışmak ve dev bir kalabalığı hem Viktoryan tarzında hem de son derece doğal görünmelerini sağlayarak giydirmek benim için zor oldu.”

Doğru etkiye ulaşabilmek için, Sheppard sonunda ana karakterlerin ve çocukların kostümlerini eskizlerden yapmaya karar verdi, çünkü gerekli sayıda ve doğru renklerde kumaş yoktu. “Benim için filme başladığımda en büyük meydan okuma buydu. Ana karakterlerin görünümleri kafamda oturmuştu, geriye sadece doğru kumaşları, renkleri ve eskitmeyi ortaya çıkarmak, mücevher ve düğme gibi küçük detayları bulmak kalıyordu. Bu, işimin en zevkli kısmıydı. Ancak yetimhanedeki dev kalabalığa, ki daha önce hiçbir Oliver Twist uyarlamasında böyle bir kalabalık kullanılmadı, Çek Cumhuriyetinde eskizlerden yararlanarak giydirdik. Kumaşlar her yerden -İtalya, Londra, Prag- geldi. Kostümlerle dolu kocaman bir bölümün arkasında küçük bir dikiş atelyesi vardı. Herkes çok çalıştı ve dört hafta gibi bir sürede yüzden fazla çocuğun köstümü dikildi.”

Oliver’ın ise iki türde kostüm setine ihtiyacı vardı, zengin ve fakir. “Zengin kostümlerini yaratmak daha kolaydı.” diyor Sheppard. “Bu sadece kostümleri kusursuz dikecek iyi bir terzi bulma meselesi idi. Ancak fakir Oliver kostümleri için seçenekler sonsuzdu: Ceketlerin kalıp ve ebatları, pantolonların boyları, ayakkabıların ne kadar büyük olacağı ve kıyafetin ne kadar sefil olması gerektiği gibi. Ayrıca Fagin’in Oliver’a verdiği kıyafette söz konusu idi. Fagin’in çocukları yetimhanedeki çocuklarla kıyaslandığında çok daha renkli kıyafetler giyiyordu. Yetimhanedekilerin kötü kumaştan yapılmış tek tip üniformaları vardı. Bu gerçekten zor bir işti.” Sheppard ekliyor “Roman, Barney’e içinde çok rahat edebileceği bir kostüm istedi; onun hareketlerini hiçbir şekilde kısıtlamayan her gün giydiğini ve alışkın olduğunu hissedeceği bir kıyafet. Sanırım bunu da başardık.”

Genç Barney Clark de onunla aynı fikirde “Söylemem gerekirki giydiğim paçavra benzeri o kadar rahattı ki, içinde lüks kıyafetlerden bile daha fazla rahat ettim. Pantolon askılarım küçük bir yeleğim ve bir ceketim vardı.” 

Sheppard “Barney o fakir kostümlerini ona hediye etmemi istedi böylece onları kendisi için saklayabilecekti. Güzel kostümleri değil paçavraları istedi.”

Bir başka büyük sorumluluk ise kalabalık sahnelerde figurasyona uygun kıyafet ayarlamaktı. Neyse ki Shepperd’ın bu tür sahnelerdeki deneyimleri işe yaradı. “Londra o döneme ait kıyafetleri bulmak açısından müthiş bir kaynak. Kostümler üç meşhur kostüm evinden geldi ve onları bulmak benim için zor olmadı. Tek şey hariç: uygun renkler. Bazı renkleri tümüyle eledim, bu ise figurasyonlar için gerekli olan bin adet kostümü tamamlamamı zorlaştırdı. Biz de Viyana’dan ek kostüm getirttik.”

İş, Nancy’yi giydirmeye geldiğinde ise, Sheppard o döneme ait orijinal bir kıyafete rastlamış ancak bu konuda endişeleri varmış. “19.yy.da insanlar bu güne oranla çok daha ufak tefekti. Bu elbiseye kimin sığabileceğini gerçekten merak ediyordum. O sırada Leanne Rowe geldi, ufak tefek ve narindi. Ona bir korse ile birlikte elbiseyi giydirdik ve üzerine tam oturdu. Bu elbisenin içinde birkaç deneme çekimi yapıldı, ona göre bu kostüm onun şans elbisesi idi.”

Nancy’nin kırmızı elbisesini -fahişe elbisesi- ise bulmak daha zordu. “bir insana bu kadar genç ve güzelken, böyle beyaz bir tene sahipken, adi bir görünüm vermek gerçekten zor bir iş. Daha önce Nancy rolünü oynayan aktristlerin hepsi daha yaşlıydı, Leanne ise sadece 22 yaşında. Ondan küçük bir fahişe yaratmak gerçekten zor bir işti. Ancak üstesinden geldik. Yıpranmış, ancak ışığı güzelce yakalayıp, bunu onun güzelliğine, saçlarının kızıllığına ve makyajına yansıtan taftadan bir elbise ile. Ben onun eskimiş ancak şatafatlı bir elbise giymesini istedim. Pazardan almış olması muhtemel ikinci el Viktorya tarzı bir elbise. Bunu yaratmak üç ayımı aldı.”

Fagin kostümünü tasarlarken bu rolü Ben Kingsley’in oynayacağını zaten biliyordu. Ünlü aktör ile daha önce Schindler’s List’te birlikte çalışmışlardı. Kingsley için karakterin tarzınının çok önemli olduğunu biliyordu. 

Kingsley, çocukluk anılarından kalma bir Manchester’lı bir hurdacıyı ceketinin etrafına sardığı kordonu ile tasvir ettiğinde Fagin’in görüntüsü yaratılmış oldu. “Bence Kingsley, Fagin’in çocukların hayalgücündeki gibi bir görüntüye sahip olmasını istiyordu.” diyor Sheppard. “Hem iyi hem de kötü olan bu belirgin karakteri onların algıladığı biçimde ortaya koymak istiyordu. Bir diğer kilit nokta ise kıyafetindeki süreklilikti. Şapkası dışında hiçbir şeyini çıkarmıyordu. Bu Ben’in fikriydi ve şöyle demişti ‘Ben hep aynı görüntüde kalmak istiyorum, iyi karakter noel babanın hep aynı kostümde olması gibi, ya da çocukların her baktıklarında aynı şekilde görecekleri kötü adam gibi.”

Bill Sykes’ın arkadaşı Toby Crackit gibi bir karakterin bile -uzun çizmeler, uzun ceket- asla kıyafetini değiştirmediğine dikkat çekiyor ve şöyle diyor “Bu süreklilik, filmdeki küçük sırlardan biri. Karakteri bir kez yaratıyoruz ve sonra onun bire bir aynı görünmesini sağladık . Böylece bir karışıklığa yol açmamış olduk. Birisini uzaktan sadece bir silüet olarak görseniz bile onun kim olduğunu ayırt etmeniz mümkün.”

OYUNCULAR HAKKINDA

BEN KINGSLEY (Fagin) En son olarak Vadim Perelman’ın House of Sand and Fog’daki, ona Oscar adaylığı getiren performansı ile eleştirmenlerin beğenisini topladı. 2002’de Ray Winstone ve Ian Mcshane ile birlikte rol aldığı Jonathan Glazer’ın Sexy Beast’inde ki performansı ile Oscar adaylığına, A Broadcast Critics Ödülüne, SAG ve “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” dalında Altın Küre Ödülü adaylığına lâyık görüldü.

Ayrıca Robert Dornhelm’in dört saatlik televizyon yapımı olan Anne Frank’ta, Anne Frank’ın babasını canlandırdığı Otto Frank rolü ile büyük beğeni topladı ve bu rol ona Emmy ve SAG ödüllerini kazandırdı.

1982’de Kingsley Sir Richard Attenborough’nun Gandhi’si ile En İyi Erkek Oyuncu dalında Akademi ödülüne lâyık görüldü. Bunu BAFTA En İyi Erkek Oyuncu ödülü izledi. 

Kingsley’in diğer filmleri arasında kendisine, London Evening Standard ödülü kazandıran Steven Spielberg’in Yahudi katliamı ile ilgili draması Schindler’s List, En iyi yardımcı erkek rolü ile Oskar’a aday gösterildiği Bugsy, Bernardo Bertollucci’nin Triumph of Love’ı, Steven Zaillan’ın Bobby Fischer’ı, James Dearden’ın Pascali’s Island’ı, Tony Palmer’ın Testimony’si, Roman Polanski’nin Death and The Maiden’ı, Ivan Reitman’ın Dave’i ve Steven Spielberg’in A. I.’sı sayılabilir.

Peter Hyam’ın Sound of Thunder’ı ve Annette Bening’le birlikte rol aldığı Phylis Nay’nin Mrs. Hurris’i ise gelecek filmleri arasında yer almaktadır.

JAMIE FOREMAN (Bill Sykes) İngiliz sinema ve televizyonunda otuz yılı aşkın bir süredir kariyerine devam eden Foreman’ın çalışmaları arasında, Gary Oldman’in sunduğu Nil By Mouth, Shekar Kapur’un yönettiği Elisabeth, David Kane’in yönettiği This Years Love, Tim Burton’un yönettiği Sleepy Hollow, Nigel Cole’nin yönettiği Saving Grace, Paul McGuian’ın yönettiği Gangster No.1, Mike Hodges’in yönettiği I’ll Sleep When I’m Dead, Nick Love’un yönettiği Football Factory ve son olarak Matthew Vaughn’un yönettiği Layer Cake sayılabilir. 

Televizyon çalışmaları arasında ise başrollerini üstlendiği, Family Bussiness, Family, Without Motive, Micawber sayılabilir. Ayrıca Dominic Savage’nin yönettiği büyük beğeni toplayan Danielle Cable: Eyewitness and Out of Control’da rol almıştır. 

BARNEY CLARK (Oliver Twist) 12 yaşında olan Barney Clark, 25 Haziran 1993 Londra doğumlu. Avustralyalı annesi, İngiliz babası ve küçük erkek kardeşi ile Londra’da yaşamakta.

Üç yaşında noel hediyesi olarak aldığı kukla tiyatrosu ile oyunculuğa küçük yaşta merak sardı. Ailesine ve arkadaşlarına hikâyeler anlatmayı ve kendi başına yarattığı şovları izlettirmekten keyif alırdı. İlkokul sıralarında dramaya merakı arttı ve okul piyesleri ve diğer sınıf şovlarında yer almaya başladı. Altı yaşından itibaren Islington Londra’daki dünyaca ünlü The Anna Scher Tiyatrosuna katıldı.

2000 yılının kışında, The Anna Scher Tiyatrosunda yönetmen olan Joyce Nettles, Micheal Kitchen’ın başrolünü üstlendiği TV draması olan ve ITV için çekilen, Foyle’s War’ın oyuncu seçimlerine dahil oldu. Clark, War Games adlı bölümde oynamak üzere seçildi. Honeysuckle Weeks’in canlandırdığı karakter tarafından koruma altına alınan Tim adlı çocuğu canlandırdı. Yayınlanmasından sonra, performansı çok beğenildi. 2003 yazında, henüz 10 yaşında iken The Anna Scher Genç Profesyoneller sınıfına terfi etti. 

2004 başlarında The Brief adlı dört bölümlük TV dramasında başrol oyuncusu Alan Davies’in oğlu rolünü aldı. 2004 sonbaharında, lisenin ilk sınıfına başladı. Okul sinema klübünde bir kısa film yazdı yönetti ve rol aldı. Clark oyunculuğun bir tutku olduğunu ancak henüz öğrenecek çok şey olduğunu söylüyor ve günün birinde güzel bir yüz olmak yerine genç bir aktör olarak anılmayı umut ediyor.

HARRY EDEN (Kurnaz Dodger) Henüz 15 yaşında iken, akıllı ve izlenmeye değer bir genç İngiliz oyuncu olarak anılmaya başladı. BBC draması Casualty’de, Carlton TV’nin Helen West’de, ITV’nin Londra Burnin’de ve The London Weekend Television Yapımı olan A Christmas Carol’da rol aldı. 

Daha sonra Gillies MacKinnon’un bağımsız filmi olan Pure’da Keira Knightly ve Molly Parker ile birlikte başrolleri paylaştı. Eroin bağımlısı bir annenin oğlunu canlandırdğı etkileyici performansı ile 2003 British Independent Firm “Gelecek Vaad eden genç oyuncu” ödülünü ve Berlin International Film Festivalinde Manfred Salzgeber “genç oyuncu” ödülünü kazandı. 

Son olarak “En İyi Erkek oyuncu” ödülünü kazandığı BBC drama mini dizilerinden Bleak House’da Gillian Anderson ile birlikte rol aldı. Donald Sutherland ve Ralph Fiennes’de rol aldığı yönetmenliğini Robert Edwards’ın yönettiği The Land of Blinds’ta yardımcı rol üstlendi.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

ROMAN POLANSKI (Yönetmen ve Yapımcı) 18 ağustos 1933’te Paris’te Polonyalı bir ailenin çocuğu olarak dünyaya geldi. Üç yaşında iken aile Krakow’a taşındı. 1941’de babası Avusturya’da bir işçi kampına gönderildi. Annesi ise gönderildiği Auschwitz kampından asla geri dönmedi. Polanski ise Polonyalı ailelerin yardımı ile hayatta kalmayı başardı. Sinemaya olan tutkusu bu dönemde başlayan Polanski,hayatının bu dönemi ile ilgili olarak otobiografisi Roman’da (1984) “O filmler benim, ruhumu çevreleyen keder ve üzüntüden kaçmamı sağlayan tutkumdu” der. Savaştan sonra daha sonra tekrar evlenecek olan babası ile yeniden buluştu. 14 yaşında oyunculuğa, tiyatroda ve daha sonra filmler de görünmeye başladı.

1955’de Andrzej Wajda, Polanski’ye önce Pokolnie’de (A Generation) daha sonra (1959) Lotna’da, Niewinni Czarodzieje (1960, Innocent Soccerers) ve Samson (1961)’de roller verdi. Ayrıca, Ewa ve Czeslaw Petelski’nin Wraki’si (Sunken Ships, 1957) ve Julian Dziedzina’nın Koniec Nocy (End of the Night, 1957) ve Janusz Morgernstern’in Do Widzenia do Jutra (See You Tomorrow, 1960) gibi uzun metrajlı başka filmlerde de rol aldı. Bu dönemde Polanski, Krakow’da bir sanat okuluna katıldı, resim ve grafik çalışmaya başladı.

1955’de Lodz film okulunda, yönetmenlik dersleri almaya başladı. İlk filmi Rower, (The Bicycle)’da üç cinayetten aranan bir katil tarafından soyulan bir adamın hikâyesiydi ve aslında bu hikâyede Polanski, kendi başına gelen bir olayı anlatıyordu. Ancak lâboratuarda oluşan bir hata nedeniyle proje yarım kalır. İki yıl sonra çektiği sansasyonel kısa film Moderstwo (A Murder, 1957) nedeniyle okulla başı derde girer. Bu ve diğer kısa filmi Usmtech Zedbiczny (Toothy Smile, 1958) onun, nüktedan ve düşündürücü bir tarz benimseyeceğinin; 60 ve 70’lerde öne çıkan filmlerinde aykırı konulara değineceğinin habercisidir. 1958 yapımı Dwaj Ludzie z Szafa (Two Men and a Wardrobe) ile Brüksel Film Festivalinde ödüle lâyık görülür. Tiyatro tezini bitirmediği için okuldan resmi olarak mezun olamaz. Bununla birlikte, bir yapım şirketi olan Kamera, onu yönetmen asistanı olarak işe alır. Akıcı Fransızcası nedeniyle, Polonya kültürü ile ilgili belgeseller çeken Fransız Yönetmen Jean-Marie Drot’a asistan tayin edilir. 1960 yapımı Zezowate Szczescie (Bad Luck) filminde Andrzej Munk’a asistanlık yapar.

1960 ve 1961 yıllarında kısa film olan Le Gros et le Maigre (The Fat and the Lean) filmini Paris’te çeker ve bu filmde kendisi de rol alır. Senaryosunu Jakub Goldbreg ve Jerzy Skolimowski ile birlikte yazdığı ilk uzun metrajlı filmini çekmek için bir yıl sonra Polonya’ya geri döner. Ancak konu Parti çizgisine uygun bulunmadığı için, komünist rejim tarafından engellenir. Polanski bunun üzerine, bir başka kısa film olan Ssaki (Mammals, 1962) çeker. Bu film gayri resmi olarak, Andrzej Kostenko’nun şahsi parası ile finanse edilmiştir. 

Polanski’nin ilk uzun metrajlı filmi olan Noz w Wodzie (Knife in the Water) filmini 1962’de çeker. Polonya Komünist Partisinin birinci sekreteri Wladyslaw Gomulka’nın dağıtım yasağına rağmen, bu film büyük başarı kazanır ve 1963 yılında En İyi Yabancı Film dalında Akademi Ödülüne lâyık görülür.

Hollywood’dan aldığı teklifle kariyerine başka yerde devam etmeye karar verir. Hollanda’da La Riviere de Diamants ve Plus belles Escroqueries du Monde (The Most Beautiful Swindlers in the World, 1964) filmlerini çeker. İlk kez yazar Gerard Brach ile çalışma fırsatını bulmuştur. 

Noz w Wodzie filminde çok etkilenen yapımcı Gene Gutowski Polanski İngiltere’ye gelip orada film çekmesi için Polanski’yi ikna eder. 1965’de Gutowski, Polanski’nin ilk İngilizce çevirdiği film olan Repulsion’ın yapımcılığını üstlenir. Bu psikolojik gerilim türdeki film Polanski’ye Berlin Film Festivalinde Altın Ayı Ödülünü kazandırır ve uluslararası bir yönetmen olarak tanınmasına vesile olur.

Bu filmi 1966 ‘da Berlin Film Festivalinde Altın Ayı Ödülünü kazandıran Cul-de-sac ve korku türündeki The Fearless Vampire Killers izler.

Paramount Pictures’ın yapım sorumlusu Robert Evans, Polanski’den Ira Levin’in Rosemary’s Baby’sini çekmesini ister. Bu film 1968’de vizyona girer ve büyük ticari başarı yakalar.

1971’de senaryosunu Kenneth Tynan’la birlikte yazdığı Macbeth’i yönetir. Film İngiltere’de Amerika’ya oranla daha büyük ilgi toplar. Polanski yapımcılığını Carlo Ponti’nin üstlendiği Che? (What?, 1972) filmini Avrupa’da çekmeye karar verir. Ancak film ticari ve eleştirel olarak başarısız olur. Ancak bunu 1974’de başrolünde Jack Nicholsan’ın oynadığı Chinatown izler ve bu film büyük beğeni toplar. 11 dalda akademi ödülüne aday olan film, Robert Towne’ye En İyi Senaryo dalında Oskar kazandırır.

Polanski’nin “eksik ancak yine de enteresan bir deneyim” olarak nitelendirdiği bir sonraki filmi The Tenant’da (1975) kendisi de rol alır ve bir ruh hastası olan Trelkowski karakterini canlandırır.

Amerika’ya döndüğünde adı, 18 yaşaltı genç kızlarla kanunsuz ilişkiye girmekten suçlandığı bir skandala karışır. Suçlu bulunur ve psikiyatrik tedavi görmesine karar verilir. Serbest kaldığında ise ülkeyi terkeder.

Paris’e yerleşir. 1979’da başrolünü Nastassia Kinski’nin üstlendiği Tess filmini çeker. Büyük bir ticari başarıya imza atan film altı dalda Oskar’a aday olur.

Uzun bir süre sinemaya ara verdikten sonra, 1986’da komedi türündeki Pirates’ı çeker ancak film başarısız olur. Bunu 1988’de başrollerini Harrison Ford ve Polanski’nin daha sonra evleneceği Emmanuelle Seigner’ın paylaştığı Frantic izledi.

1992’de Pascal Bruckner’in romanından uyarlanan Bitter Moon’u çekti. 1994’de çektiği Ariel Dorfmann’ın oyunundan uyarlanan Death and The Maiden ile büyük bir eleştirel başarı yakaladı. 1999’da Johnny Deep’in başrolde yer aldığı The Ninth Gate’i çekti. 2002 yılında, kendi yaşam hikâyesinden esinlenerek yazdığı The Pianist’i çekti. İkinci Dünya Savaşı sırasında, Varşova'nın varoş sokaklarında yaşam savaşı veren Wladislaw Szpilman’ın hikâyesini konu alan film, Polanski’ye En İyi Yönetmen dalında Oskar kazandırdı. Toplam üç dalda Oskar Ödülü alan film, pek çok uluslarası ödül kazandı.

RONALD HARWOOD (Senaryo) Güney Afrika’da doğan Ronald Harwood 1951’de tiyatro kariyeri yapmak için Londra’ya yerleşti. Sir Donald Wolfit’in Shakespeare Company’sine katıldı. Senaryoları arasında, Private Potter, A High Win in Jamaica, One Day in the Life of Ivan Denisovich, Operation Day Break, Mandela (TV), The Browning Version, Cry The Beloved Country, The Statement, Being Julia ve son olarak 2006’da çekimine başlanacak olan The Driving Bell and the Butterfly sayılabilir.

The Pianist ile Amerikan Akademi Ödülünü aldı. Ayrıca bu filmle, BAFTA Film, Fransız Cesar ve Golden Sattellite Ödüllerine aday gösterildi. The Dresser ise ona bir Oskar adaylığı kazandırdı ve bu film ile BAFTA Film ve Altın Küre Ödüllerine lâyık görüldü. The Browning Version ile BAFTA Film ödülüne aday gösterildi.

1993-1997 yılları arasında Uluslararası Kalem Klübüne Başkanlık yaptı. Komedi türündeki Quartet’i Albery Tiyatrosunda oynandı ve 2000 yılında “En İyi Komedi” dalında Laurence Olivier Tiyatro Ödülüne aday oldu.

PAWEL EDELMAN (Görüntü Yönetmeni) Polonya’da Lodz’da doğdu. İkinci filmi Kroll ile 1991 Polonya Film Festivalinde En İyi Görüntü Yönetmenliği ödülünü aldı. 1997 yapımı Kroniki Domowe ile başarısını devam ettirdi ve bu filmle yeniden Polonya Film Festivalinde En İyi Görüntü Yönetmenliği ödülünü aldı. Diğer bir ödüllü filmi Pan Tadeusz’u ise 1999’da çekti. 2002’de The Pianist ile uluslararası ününü pekiştirdi. Bu filmle En İyi Görüntü Yönetmeni dalındaAkademi, BAFTA Film ve ASC Ödüllerine aday gösterildi, Cesar ödülüne lâyık görüldü.

Diğer çalışmaları arasında yönetmen Andrzej Wajda’nın Polonya’da çektiği Zemsta, TV için çekilen Hamlet ve ASC ödülüne aday gösterildiği ve yönetmenliğini Taylor Hackford’un üstlendiği Ray sayılabilir. Son olarak Sean Penn, Jude Law, Anthony Hopkins ve Kate Winslet’in başrolleri paylaştığı Steven Zaillan’ın yazıp yönettiği All The King’s Men’de görev aldı.

RACHEL PORTMAN (Besteci) Surrey, Haslemere’de doğdu ve büyüdü. İlk bestelerini piyano, viola ve org dersleri aldığı Carterhouse School’da yaptı. Daha sonra Worcester Kolej, Oxford Üniversitesinde müzik öğrenimine devam etti. Burada Oxford tiyatrosu için pek çok beste yaptı. Emma müziği ile bu dalda ilk kez Akademi ödülü alan kadın oldu. The Cider House Rules ve Chocolat ile iki kez Oskar’a aday gösterildi. Portman son olarak yönetmen Doug McGrath’ın son projesi olan Have You Heard? filminde çalışıyor. Antoine de Saint-Exupery’nin romanından uyarladığı opera gösterisi The Litlle Prince, Boston Lyric Operasında sergilediğ başarılı performans sonrası, 2005 Kasım ayında New York Şehir Şehir Opera Salonunda da sergilenecek. 

Diğer çalışmaları arasında, The Manchurian Candidate, The Human Stain, Hart’s War, The Truth About Charlie, Nicholas Nickleby, The Emperor’s New Clothes, The Legend Of Bagger Vance, Rat Catcher, Beloved, Addicted To Love, Marvin’s Room, The Adventure’s of Pinocchio, Only You, The Road to Wellville, Sirens, Benny & Joon, The Joy Luck Club, Used People, Smoke, Where Angels Fear To Tread ve Life is Sweet gibi filmler bulunan Edelman kocası ve üç kızıyla birlikte halen Londra’da yaşıyor.
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