FİLMEKİMİ’NDE JOHNNIE TO’DAN

ETKİLEYİCİ BİR AKSİYON FİLMİ
İNTİKAM PEŞİNDE / VENGEANCE

İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen Filmekimi, 17–25 Ekim tarihleri arasında, Beyoğlu Emek Sineması’nın yanı sıra bu yıl 23–24–25 Ekim günlerinde Cinebonus Maçka G-mall Sineması’nda da izleyiciyle buluşuyor. Ünlü aksiyon ustası yönetmen Johnnie To’nun son filmi İntikam Peşinde / Vengeance Filmekimi’nde yer alacak filmlerden…  Aksiyon tutkunlarına duyurulur!

Hong Konglu ünlü yönetmen Johnnie To’nun, Mayıs ayında Cannes’da Altın Palmiye için yarışan son filmi İntikam Peşinde, Filmekimi’nde sinemaseverlerle buluşuyor. 
Hong Kong gangster filmlerinin en başarılı örneklerinden biri olarak kabul edilen 
İntikam Peşinde, nefes kesen sahneleriyle aksiyon tutkunlarının kaçırmaması gereken filmlerinden…

Klasik bir intikam hikâyesini konu alan filmde; damadı ve torunu öldürülen bir adam, intikam almak için Fransa’dan Hong Kong’a gelir. Görünürde bir aşçı olan adam, Hong Kong’daki intikam avıyla, yıllardır yapmadığı eski işi tetikçiliğe geri döner. Ancak yıllar önce beynine saplanan bir kurşun yüzünden hafızası gidip geldiği için karşılaştığı herkesin bir fotoğrafını çekerek yolunu bulmaya çalışır.
Johnnie To, İntikam Peşinde’yi 2006'da ilk kez masaya yatırdığında yalnızca iki şey kesindi: 
Film İngilizce çekilecek ve başrolünü Alain Delon oynayacaktı. Delon geri adım atınca 
Johnnie To, Fransız şarkıcı ve oyuncu Johnny Hallyday'le anlaştı ve ortaya aksiyon dolu 
bir gangster filmi çıktı. Filmin senaryosunu birkaç kişi dışında hiçbir oyuncu tam olarak okumadı ve bu yolla doğal ve doğaçlama bir performans elde edildi. 
Filmde başroldeki aşçı/tetikçi baba karakterini ünlü Fransız şarkıcı ve oyuncu Johnny Hallyday canlandırıyor. Johnnie To’nun “çok erkeksi; gerçek bir idol, Fransız bir Clint Eastwood havası var” dediği Johnny Hallyday, ilk kez adım attığı Hong Kong ve Makao’da geçen, çeteler, kan ve şiddet dolu İntikam Peşinde’de en iyi oyunculuk performanslarından birini sergiliyor. 

İNTİKAM PEŞİNDE / VENGEANCE / Johnnie To

20 Ekim Salı, saat 11.00, Beyoğlu Emek Sineması

23 Ekim Cuma, saat 19.00, Cinebonus Maçka G-mall Sineması

25 Ekim Pazar, saat 21.30, Beyoğlu Emek Sineması
HAFTA İÇİ GÜNDÜZ SEANSLARI YİNE 3,50 TL!

Filmekimi’nde biletler, Biletix satış noktaları, Biletix çağrı merkezi (0216 556 98 00), www.biletix.com ve Emek Sineması gişesinden satılıyor. 

Fiyatlar geçen yılla aynı tutulan Filmekimi biletleri, tam 12 TL; indirimli 8 TL’den satılıyor. 
Gala filmlerinin biletleri ise 15 TL… Filmekimi boyunca hafta içi gündüz seansları (11.00, 13.30, 16.00) ise sadece 3,5 TL. 

Filmekimi’nin medya sponsorluğunu CNBC-e, Radikal ve Radyo Eksen üstleniyor. 

Ayrıntılı bilgi için : www.iksv.org/filmekimi
Yüksek çözünürlüklü görseller için: www.iksvpress.com/filmekimi2009
