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“İDİL BİRET: PİYANODAKİ MUCİZE PARMAKLAR”

Türkiye'nin en büyük sanatçılarından İdil Biret'le tanışmaya hazırlanın!

Daha beş yaşındayken zamanın Cumhurbaşkanı İsmet İnönü'ye piyano çaldı. Yedi yaşında TBMM'den kendisine özel bir yasa çıkarıldı. Onbir yaşındayken Paris'te efsanevi piyanist Wilhelm Kempff ile konser verdi. Günümüze kadar yaptığı yetmişten fazla kayıt tüm dünyada iki milyondan fazla satıldı. Beethoven'ın tüm piyano eserlerini ve senfoni uyarlamalarını kaydetmiş ilk ve tek müzisyen olarak tarihe geçti. Dünyanın en geniş repertuarlı piyanisti ünvanına sahip...

İdil Biret'in onayı ile gerçekleşen İDİL BİRET: PİYANODAKİ MUCİZE PARMAKLAR

belgeseli, ülkemizin yurtdışında tanıtımına büyük katkısı olmuş bu dahi

sanatçının inci gibi koruduğu iç dünyasına bir yolculuk.

Küçük bir kız Fransa'da, memleketinden uzakta katı bir eğitim görürken neler

hissetti? O mütevazı gülüşün ardındaki kırılmaz azim nereden geliyor? Hayatının önemli bir bölümünü geçirdiği Paris ve Brüksel'deki yaşamı nasıldır? Büyük bir piyanist, mavi yolculuktayken ya da kendi evinin sıcak ortamında nasıl hareket eder?  Neden yıllardır yaptığı bestelerini sır gibi saklıyor?

Yeni çekilmiş samimi görüntülerin yanı sıra, detaylı bir arşiv araştırması, ilk kez gün ışığına çıkacak fotoğraflar ve Özden Toker İnönü, Suna Kan, Alfred Brendel gibi önemli tanıklıklarla renklenen farklı ve içten bir belgesel...

Başrolde ise kuvvetli, tutkulu yorumuyla İdil Biret ve piyanosu...

* * * 
Bir Böcek Yapım prodüksiyonu olan "İdil Biret Belgeseli" için Fransa, Almanya, Belçika ve Küba'da çekimler yapıldı.

İdil Biret'in Avrupa'daki yaşamını filme dökmek için Ocak ayında yapılan seyahatte çekimler Fransa'nın Paris, Belçika'nın Brüksel ve Almanya'nın Potsdam kentlerinde HD kamerayla gerçekleşti. İdil Biret'in hocası ve yüzyılın en büyük piyanistlerinden sayılan Wilhelm Kempff'i anma adına dahi piyanistimizin verdiği konser Kempff'in ailesinin de katılımıyla yoğun ilgi gördü. Mart ayında Havana Senfoni Orkestrası'yla verilen konserin çekimleri Kübalı yapım şirketi Island Films'in de katılımıyla gerçekleştirildi.

İdil Biret'in şaşırtıcı hayat hikayesini anlatan ilk kapsamlı film olma özelliğini taşıyan "İdil Biret: Piyanodaki Mucize Parmaklar" Vehbi Koç Vakfı sponsorluğunda gerçekleşiyor. 1941 yılında Ankara'da doğan, beş yaşında zamanın Cumhurbaşkanı İsmet İnönü'ye konser veren, yedi yaşındayken TBMM'den kendi adına çıkan "İdil Yasası"yla yurtdışına eğitim almaya gönderilen, onbir yaşında Paris'te zamanın en büyük piyanistlerinden Wilhelm Kempff ile beraber konser veren Devlet Sanatçımız İdil Biret'in bugüne kadar tüm dünyada iki milyonun üzerinde CD'si satıldı.

Paris klasik müzik dünyasının saygın kişiliklerinin yanı sıra, Özden Toker İnönü, Suna Kan, Nevit Kodallı, Cem Mansur gibi kişilerin tanıklıklarıyla gerçekleşecek filmin yönetmeni daha önce kısa filmleriyle Yunanistan ve İtalya'da ödüller kazanan Eytan İpeker. "İdil Biret Belgeseli", "Cumhuriyet Treni"'nden sonra Böcek Yapım'ın ikinci

belgesel projesi olacak.

YÖNETMENİN NOTU

"Amacım İdil Biret'e övgü yağdıran, durağan ve röportajlara dayalı bir belgesel yapmak değil. 8 yaşında küçük bir Türk kızı, ailesinden ve memleketinden uzakta, Fransa'da katı bir eğitime tabi tutulurken acaba neler hissetmişti? Bu filmde izleyici beylik lafların yerine, bu türden hayal gücünü tetikleyen ayrıntıları bulacak. Hedefim bu çok yönlü kişiliği, izleyenleri şaşırtacak, hiç beklemeyeceği bilgilerle içine alacak dramatik bir portre yapmak."

- Eytan İpeker

YÖNETMEN - EYTAN İPEKER

1981 yılında İstanbul'da doğan Eytan İpeker, Saint-Michel Lisesi'nde lise öğrenimini tamamladı. Önce Massachusetts College of Arts, ardından da New York Üniversitesi'nde sinema eğitimi gören İpeker, 2003 yılında mezun oldu. "Asmalı Konak" ve Gönül Yarası" gibi uzun metraj sinema filmlerinde asistanlık ve montaj yaptı. Bu süre zarfında çektiği 16mm kısa metrajlı filmleri, Amerika ve Avrupa'da pek çok uluslararası film festivalinde gösterildi. "Bir Dilek Tut" Vakfı ve Bebe D'Or firmalarına yaptığı tanıtım filmleri, Jak Deleon belgeseli, klip yönetmenliğiyle de

dikkat çeken İpeker, 2006 yılında Berlin Film Festivali'nin düzenlediği yetenek kampüsü kapsamında Almanya'ya davet edildi. Video sanatıyla da ilgilenen İpeker'in çalışmaları 2007 yılında Yunanistan'da özel ödüle layık görülmüştür.

Ödülleri:

2007 "Trafik" Yunanistan: Video Sanatı Özel Ödülü, 9th International

Panorama of Independent Film & Video Festival

2006 "Dantelacı" İtalya: Jüri Özel Seçkisi, 4th Land of the Living Shorts

YAPIM ŞİRKETİ:

Böcek Yapım 1998 yılında kurulmuş olup sinema filmleri, reklam filmleri, dizi, belgesel ve müzik klipleri yapımında Türkiye'nin sayılı yapım şirketlerinden biridir. Ömer Faruk Sorak ve Oğuz Peri ortaklığı ile yönetilen şirketin gerçekleşmiş projelerinden bazıları aşağıda bilgilerinize sunulmuştur.

Sinema Filmleri:

Vizontele (2000), G.O.R.A. (2004), Sınav (2006)


