-TÜRKİYE İLE İRAN ARASINDAKİ İLİŞKİLER SANAT VE KÜLTÜREL ALANLARDA DA GELİŞECEK
-VAN VALİSİ MÜNİR KARALOĞLU:

“İRAN İLE TÜRKİYE ARASINDAKİ İLİŞKİLER SADECE TİCARİ VE EKONOMİK İLİŞKİLERLE SINIRLI KALMAYACAK”

“YYÜ İLE URUMİYE ÜNİVERSİTELERİ ORTAK MEVLANA SEMPOZYUMU DÜZENLEYECEK”

-“İRAN FİLM SEKTÖRÜ DÜNYADA ADINDAN SÖZ ETTİRİYOR”

Van Valisi Münir Karaloğlu, İran ile Türkiye arasındaki ilişkilerin sadece ticari ve ekonomik ilişkilerle sınırlı kalmayacağını belirterek, 22 Nisan’da başlayacak ve 1 hafta sürecek olan 1. Van-İran Film Günleri etkinliğiyle birlikte iki ülke arasındaki dostluğun kültürel ve sanatsal etkinliklerle daha da güçleneceğini söyledi. 

Vali Münir Karaloğlu, Van Valiliği ve İran İslam Cumhuriyeti Ankara Büyükelçiliği Kültür Müsteşarlığı’nın ortaklaşa düzenlediği ‘1. Van-İran Film Günleri’ ile ilgili bir basın toplantısı düzenledi. İran ile Türkiye sınırında bulunan Van ilinin bu ülke ile 300 kilometrelik bir karasal sınırı olduğunu anımsatan Karaloğlu, bu sınırın da 400 yıl önce imzalanan Kasrı Şirin Antlaşmasıyla değişmediğini bildirdi. 

-KARALOĞLU’NUN EN BÜYÜK HAYALİ GERÇEKLEŞTİ

İran’la Türkiye’nin 400 yıldır dost ve kardeş iki komşu ülke olarak ilişkilerini sürdüğünü kaydeden Karaloğlu, şunları kaydetti: “Sınırın iki yakasında ayrı ülkelerde yaşasalar da akraba olan insanlar var. Ben 2 yıldır Van’da görev yapıyorum. En büyük hayallerimden, en büyük ideallerimden biri; Kapıköy Sınır Kapısının açılmasıydı. Kapıyı, geçen hafta itibariyle açmış olduk. İki ülke arasındaki ilişkileri sadece ticaret üzerinden, sadece ekonomik üzerinden götüremezsiniz. İlişkiyi farklı temellere de oturtmanız lazım. Bizim İran ile bu kapının açılmasından sonra ticari ilişkilerin ötesinde, kültürel ve sanatsal ilişkilerimiz, sportif ilişkilerimiz olacak; üniversitelerimiz arasında ilişkiler olacak. Bu noktada bu kapının açılmasını da vesile kılarak 22-28 Nisan tarihleri arasında 1. Van-İran Film Günleri diye bir etkinlik yapıyoruz.” 

-YYÜ İLE URUMİYE ÜNİVERSİTELERİ İŞBİRLİĞİYLE MEVLANA SEMPOZYUMU DÜZENLENİYOR

Amaçlarının İran ile Türkiye arasında Van ile Hoy ve Urumiye arasındaki ilişkileri geliştirmek olduğunu ifade eden Karaloğlu, iki ülke arasındaki bu dostluğu farklı temellere oturtmak istediklerini kaydetti. Bunun da sadece ekonomik veya ticari olmasını istemediğini vurgulayan Karaloğlu, Van, Hoy ve Urumiye arasındaki spor, sanat ve kültürel etkinliklerle ilgili düşüncelerini aktardı: “Önümüzdeki günlerde Urumiye Üniversite ile Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi (YYÜ) Urumiye’de ortak ‘Mevlana Sempozyumu’ yapacak. Buna benzer etkinlikleri artıracağız. Bu iki komşu, dost, kardeş ülke halklarını yakınlaştıracak etkinliklerin sayısı bundan sonra daha da artacak. İkinci bir hedefimiz de; yaz aylarında Hoy ve Urumiye’de Türk film yapmak. Bunu da Urumiye’deki Başkonsolosluğumuzla görüştük. Konsolosluğumuz o çalışmalara başladı.”  

-“İRAN FİLM SEKTÖRÜ DÜNYADA ADINDAN SÖZ ETTİRİYOR”

Cuma günü başlayacak olan Van-İran film günleri ile ilgili de bilgi veren Karaloğlu: “
“İran film sektörü dünyada adından söz ettirmektedir. Dünyada birçok festivalde ödül almış İran filmlerini, 1 haftalık süre içinde Van halkıyla buluşturmak istiyoruz. Filmler Türkçe altyazılı olacak. Burada sadece film göstermeyeceğiz. Bu filmlerin 22 Nisan Cuma günü Galası olacak. Galada, bu filmlerin birçoğunun yönetmenleri ve filmde oynayan sanatçılarda olacak.” diye konuştu. 
-“TÜRKİYE’NİN BATISINDA KAPIKULE, DOĞUSUNDA KAPIKÖY”
Bir gazetecinin Türkiye ile İran arasında kurulacak olan Serbest Sanayi Bölgesi ile ilgili çalışmaların hangi aşamada olduğu yönündeki soruya Vali Karaloğlu: ”Biz istesek de istemesek de bir defa bu kapı Van’ı üretim ve lojistik merkezi haline getirecek. Devlet Bakanımız Sayın Hayati Yazıcı, o gün yaptığı konuşmada çok önemli bir ifade kullandı.  Sayın bakanımız: ‘Türkiye’nin batısındaki kapısı Kapıkule olacak, doğudaki kapısı Kapıköy olacak.’ dedi. Bu, çok önemli bir cümleydi. Sınırda Serbest Sanayi Bölgesi kurulmasıyla ilgili çalışmalar devam ediyor. Yer seçimi noktasında iki ülkenin ekipleri Van, Hakkâri, Iğdır ve Ağrı illerinde çalışma yaptı. Şu andaki çalışmalar, iki ülkenin Sanayi Bakanlıkları tarafından yürütülüyor. Henüz yer noktasında karar verilmiş değil. O karar verildikten sonra bu dört ilden birisi olabilir. Ama bunların içinde en güçlü aday Van’dır. Niçin Van’dır? Çünkü İran’a geçen demiryolu hattı, Van’dan geçiyor. Van’a baktığınız zaman 500 bin şehir nüfusu ile bir cazibe merkezi görürüsünüz. İran tarafına baktığınız zaman Hoy var ve Hoy da, yine 350-400 bin nüfusuyla da önemli bir merkezdir. Aslında en uygun alan Hoy ile Van arasında sınır hattında böyle bir serbest bölgenin kurulmasıdır. Ama bununla ilgili bir karar verilmiş değil. Bu karar da; bizim değil, iki ülkenin uluslararası antlaşmalara dayanarak vereceği bir karardır. Şu anda o kararı bekliyoruz.” dedi. 
-“VAN, BÖLGE ÜLKELERİNİN TEKSTİL ÜSSÜ OLABİLİR”

Bir gazetecinin, Van Valiliği tarafından Van-Gürpınar arasındaki 25 bin metre kare alan üzerine kurulması planlanan ‘Tekstil Kent’ ile ilgili olarak bu çalışma, Van’ı tekstil üssü olarak ön plana çıkarır mı yönündeki sorusuna ise Vali Karaloğlu şöyle karşılık verdi: “Van, zaten istesek de istemesek de artık ön plana çıktı. Zaten bunu da kimsenin engelleme şansı yok. Geçenlerde çalışma arkadaşlarımız Türkiye’nin, Van’ın çevresindeki ülkelere yaptığı tekstil ihracatı ile ilgili bir çalışma yaptı. 1 milyar dolarlık bir tekstil ihracatı yapılmış. Bu ihracat da İstanbul’dan, Kayseri’den, Antep’ten veya Adana’dan yapılmış. Hangi ülkeler bunlar? Irak, İran, Gürcistan, Ermenistan gibi ülkeler. Bizim hinterlandımızdaki ülkelere Türkiye’nin tekstil ihracatı 1 milyar dolar. Biz bunu Van’da yapabiliriz. Bunun altyapısını oluşturursak bunu da Van’dan yapabiliriz.” şeklinde konuştu. 
