Pera Müzesi’nde 

Almanya’dan Klasikler 1930-1943 Sesli Filmler 

Gösterim Programı
Pera Müzesi oditoryumunda 7 – 26 Ekim’de gösterime girecek filmler; Üç Adam ve Lilian / Three Men and Lilian, Mavi Melek / The Blue Angel, Dans Eden Kongre / The Congress Dances, M, Gülen Mirasçılar / Merry Heirs, Amphitryon, Kaliforniya İmparatoru / The Emperor of California, La Habanera, Münchhausen, ve Titanic.

Marlene Dietrich’in oynadığı Mavi Melek 2. Dünya Savaşı sonrası Amerika’ya giden ünlü yönetmen Josef von Steinberg tarafından yönetildi. Filmde, Immanuel Rath, kasaba üniversitesinde yaşlı, bekar bir hocadır. Bir kaç öğrencisinin Mavi Melek adlı bir barda Lola Lola adında bir dansçıyı sıkça izlemeye gittiğini öğrenir ve onları takip etmeye karar verir. Fakat yaşlı  profesör genç kadının çekiciliğini görünce dayanamayıp aşık olur.

Gösterim:

17 Ekim Cuma 19:00, 19 Ekim Pazar 16:00, 24 Ekim Cuma 19:00, 26 Ekim Pazar 14:00

Fritz Lang’dan Bir Sinema Klasiği: M, bir çocuk katili Berlin’deki sakin hayatı tehdit etmektedir. Polisin katilin peşine düşmesi ise çevredeki suç dünyası insanlarının işlerini de engeller. Bu yüzden suçlular da çocuk katilini yakalayabilmek için polisle işbirliği içine girerler ve hatta katili yakalayıp yeraltı dünyası mahkemesine çıkarırlar.

Gösterim:

11 Ekim Cumartesi 16:00, 21 Ekim Salı 19:00, 22 Ekim Çarşamba 16:00

TITANIC, bir felaket filmi olarak tasarlanan Titanic, aynı zamanda anti-İngiliz eğilimli ve  İngiltere’nin zengin elitini eleştirmeyi amaçlayan ve belgesel görüntülerle de zenginleşen film, bir tarihsel gerçeklik aldanması yaratıyordu ve ne yazık ki hiç bir zaman amacına ulaşamadı. Yönetmeni Selpin ise film bitmeden bir Nazi hapishanesinde hayatını kaybetti.

Gösterim:

15 Ekim Çarşamba 19:00, 18 Ekim Cumartesi 13:30, 21 Ekim Salı 19:00

ÜÇ ADAM VE LILIAN, üç zengin genç adam bir gün evlerine geldiklerinde eşyalarına el konulduğunu görürler. Bu felaket karşısında, üzülmeyi bir kenara bırakıp mütevazi yeni bir işe girişirler ve bir benzin istasyonu açarlar. Lilian adlı hoş bir kadının ortaya çıkmasıyla işler karışmaya başlar. Lilian’a üçü de aşık olur fakat kadının onlar için hazırladığı planlardan habersizdirler. 


Gösterim:

7 Ekim Salı, 16:00, 12 Ekim Pazar 13:30, 25 Ekim Cumartesi 13:30,

DANS EDEN KONGRE, film Viyana Kongresi (1814-1815) sırasında ve Napolyon savaşları sonrasında geçiyor. Romantik müzikal bir komedi olan film, Rus Çarı Alexander’ın kılık değiştirerek yolculuk çıkmasıyla başlar; Çar yolda kurnaz ve çekici eldiven satıcısı genç Viyanalı Christel Weinzinger ile tanışır. 

Gösterim:

7 Ekim Salı 19:00, 9 Ekim Perşembe 16:00,

GÜLEN MİRASÇILAR, Max Ophüls bu filmi, 1933 yılına kadar olan tiyatro ve radyo deneyimleri sonucunda yıldız oyuncu Heinz Rühmann’a göre tasarlamış. Film döneminde Berlin Film Konseyi tarafından, içki içmeye teşvik gerekçesiyle - sadece yetişkinler için uygun görülmüş. Almanya’da Ren’de bir şampanya şirketinin varisi ve alkolün değerleri üzerine beklenmedik bir film.

Gösterim: 

8 Ekim Çarşamba 16:00, 10 Ekim Cuma 19:00, 24 Ekim Cuma 16:00

AMPHITRYON , Zeus tanrıların katından Olimpos’a, savaş komutanı Amphitryon’un eşini baştan çıkarmak için iner. Başarılı olmak için tek şansı rakibinin kimliğine bürünmektir. Reinhold Schünzel’in yazdığı ve yönettiği müzikal film, Molière, Plautus ve Heinrich von Kleist’in oyunlarına ve Yunan mitolojisine dayanmaktadır.  

Gösterim: 

11 Ekim Cumartesi 13:30, 22 Ekim Çarşamba 19:00, 23 Ekim Perşembe 16.00

KALİFORNİYA İMPARATORU, Johan August Suter adlı bir göçmenin 1839’da Kaliforniya bölgesinde geniş bir araziyi ele geçirmesini konu ediyor. Fakat bu durum 1848’deki altına hücum hareketiyle sona eriyor. Film, eleştirmenlerce Almanya’nın en başarılı western’lerinden biri olarak görülür.   

Gösterim: 

8 Ekim Çarşamba 19:00, 10 Ekim Cuma 16:00

LA HABANERA, güzel bir kadın olan Isveçli Astrée Sternhjelm, gemiyle Puerto Rico’ya gider; adaya ve müziğine aşık olur, Habenera’dan da çok etkilenir. Teyzesi ile İsveç’e dönmesi gerekirken aniden adada kalmaya karar verir ve kendisini Don Pedro de Avila’nın kollarında bulur.

Gösterim: 

12 Ekim Pazar 16:00, 18 Ekim Cumartesi 19:00,

MÜNCHHAUSEN , film Universum Film AG’nin (UFA) 25. yılını kutlamaları için yapılan film, Yalancı Baron Münchausen’ın olağanüstü maceraleranı keyfli, ironik ve görsel zenginlikle anlatır. Filmde bir büyücünün ölümsüzlük bahşettiği Münchhausen’in hayatı ve yolculuk öyküleri anlatıılıyor.

Gösterim:

15 Ekim Çarşamba 16:00, 19 Ekim Pazar 13:30, 25 Ekim Cumartesi 19:00

