09.04.2011

Film: 19.00

Söyleşi / Diskussion: 20.00
Pera Müzesi

Evliya Çelebi Mh.

Meşrutiyet Caddesi 65

Istanbul
Film: İngilizce / Türkçe / Englisch / Türkisch

Söyleşi: Almanca / Türkçe / Deutsch / Türkisch

Biletler Pera Müzesi gişelerinde, 4 TL

Kartenvorverkauf im Pera Museum. Eintritt: 4 TL

"Yollarda" belgeseli

Avrupa Edebiyatı Türkiye’de / Türk Edebiyatı Avrupa’da

Türkiye'de 24, Avrupa’da 8 şehri gezen "Yollarda" projesinin belgeseli İstanbul Film Festivali'ne konuk oluyor!
Avrupa Komisyonu Türkiye Delegasyonu tarafından finanse edilen “Kültür Köprüleri” programı çerçevesinde Goethe Enstitüsü’nün, Türkiye’nin 24 kentinde ve 8 Avrupa ülkesinde yürüttüğü “Avrupa Edebiyatı Türkiye’de – Türk Edebiyatı Avrupa’da” (European Literature Goes to Turkey – Turkish Literature Goes to Europe) adlı geniş kapsamlı kültür projesinin belgeseli, 9 Nisan 2011, Cumartesi akşamı saat 19:00’da 30. İstanbul Film Festivali’ne konuk oluyor!
Pera Müzesi’nde yapılacak belgesel gösteriminin ardından, projeye katılan yazarlardan Mario Levi, Murat Uyurkulak ve Ayşe Kulin; Memet Ali Alabora moderatörlüğünde bir söyleşi gerçekleştirecekler... 

[]devam...

Dokumentarfilm "Yollarda"

European Literature Goes to Turkey / Turkish Literature Goes to Europe

Am 9. April zeigt das Istanbul Film Festival die Dokumentation eines der größten Literaturprojekte des Goethe-Instituts der letzten Jahre „Yollarda – European Literature Goes to Turkey / Turkish Literature Goes to Europe“, das durch das EU-Programm „Cultural Bridges“ gefördert und durch 24 Städte in der Türkei und 8 europäische Städte tourte.

An die Filmvorführung am 9. April um 19 Uhr schließt um 20 Uhr eine Diskussion mit einigen der teilnehmenden Schriftsteller wie Murat Uyurkulak, Ayşe Kulin und Mario Levi, sowie Claudia Dollinger, Hakan Köroğlu, Sabine Küper-Büsch an, die von Memet Ali Alabora moderiert wird... 

