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Basın Bülteni                        


        11 Nisan 2011           
Temps D’images Festival’inde 
‘Anadolu'nun Kayıp Şarkıları’ Konseri
Sahne ile imaj bu festivalde buluşuyor,                                               garajistanbul festivalin üçüncü senesinde Anadolu’nun Kayıp Şarkıları 16 Nisan Cumartesi günü saat 21.00’da festivale özel bir konser düzenliyor. 
garajistanbul, müziğin görsel sanatlar ile olan etkileşimine yer verdiği Temps D’images Festival’inde önemli bir etkinliğe daha ev sahipliği yapıyor. Festival kapsamında Nezih Ünen’in yönetmenliğini yaptığı belgesel Anadolu’nun Kayıp Şarkıları önceki deneyimlerden farklı bir konsere dönüşüyor.  Konuk sanatçıların da sürpriz katılımlarıyla Nezih Ünen Band, Anadolu'nun büyüleyici görselleri arasında bize olağanüstü bir konser deneyimi yaşatıyor.

Üçüncüsü düzenlenen bu festivalin dikkat çeken etkinliklerinden olan Anadolu'nun Kayıp Şarkıları konserinin en önemli özelliği olağan koşulların dışına çıkıp farklı bir konsept yaratması, yer ve zaman algısını boyutlandırarak sahnede bir derinlik sağlaması.
İşçiler pamuk tarlalarında çalışırken, çoban koyunlarını güderken, ev kadınları fındık ayıklarken söyledikleri şarkıları canlı bir performansla izliyoruz. Daha önce İstanbul Film Festivali, Selanik Film Festivali ve Cannes Film Festivali’nde gerçekleştirilen bu konseptte, Anadolu'nun çeşitli yerlerinden kendi yaşam hallerinde provasız kaydedilmiş insanlar, konsere büyük ekrandan en doğal halleri ile katılıyor. Anadolulu solistler ekranda şarkı söylerken Nezih Ünen Band sahnede canlı performansla onlara eşlik ediyor. 
Festivale Mini Cooper desteği 

Kendini enerjik, fark yaratan, spontane, dışa dönük, sıra dışı olarak tanımlayan otomobil markası MINI aynı tanımlara ortak olarak festivali destekliyor. Yeniliklere açık hayatların markası MINI kendini yeniye bırak mottosu ile kapılarını açan garajistanbul’un Temps D’Images (vakt-imaj)  Festivali’ne katkı sağlıyor.

Gösterim Tarihi:  16 Nisan 2011, Cumartesi
Kapı açılış: 21.00
Bilet Ücreti
: Tam

: 35 TL  


  Öğrenci
: 25 TL
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