“Sputnik Sweetheart”, Borusan Müzik Evi’nde
Sanatseverlerin Islak Köpek’ten tanıdıkları Şevket Akıncı ve Tuna Pase'yi bir araya getiren Sputnik Sweetheart projesi, 16 Mart Cuma akşamı Borusan Müzik Evi’nde. Akıncı ve Pase, bu projede Macar usta Bela Tarr’ın 1988 yapımı “Damnation” filmine müzik yapacaklar. 
İkili, adını Haruki Murakami'nin Sputnik Sweetheart kitabından alan, müzik ve filmi birleştiren bu projedeki esin kaynaklarını uyku, uykusuzluk, şiir, sigara, yemek ve özellikle müzik olarak sıralıyorlar. Onları birleştiren ortak noktaların sayısı birden fazla ama müzik her zaman bir numarada… 
Berklee'yi bitirdikten sonra uzun süre caz çalan Şevket Akıncı bugün gitarıyla “Sputnik Sweetheart” ve Islak Köpek dışında 6 farklı projede aktif olarak yer alıyor. Elektro-akustik beste, doğaçlama, etno müzikoloji ile ses sanatı ve tasarımıyla ilgilenen Tuna Pase ise vokalinin yanı sıra flüt ve elektronikleriyle sahnede olacak.
16 Mart Cuma akşamı Borusan Müzik Evi'nde Şevket Akıncı ve Tuna Pase’nin müziğine, Bela Tarr'ın “Damnation” filminden yağmurlu, gri ve hüzünlü kareler eşlik edecek. 

Şevket Akıncı & Tuna Pase
“Sputnik Sweetheart”
Yer: Borusan Müzik Evi, Beyoğlu
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Şevket Akıncı gitar
Tuna Pase elektronikler, flüt, vokal
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