Sinefilin Halinden Anlayan Kanal Fil’m TV Geliyor
Yenilikçi ve özgün değerleriyle mevcut sinema platformlarından farklı bir yerde duran Fil’m Hafızası ardı arkası kesilmeyen projelerine bir yenisini daha ekliyor: Fil’m TV
fil’m@9 adı altında düzenlediği film gösterimleriyle bu yazın en çok rağbet gören sinema etkinliklerine imza atan Fil’m Hafızası şimdi de daha önce görülmemiş bir yayın içeriğine sahip olan Fil’m TV projesiyle takipçilerinin karşısına çıkmaya hazırlanıyor.
Fil’m Hafızası kurucusu Öncü Gülmez’in fikrinden yola çıkılarak tüm ekibin aylar süren çalışmaları sonrasında şekillenen ve senaryolaştırma aşamasında birlikte çalışılan KAMARA’dan Yoel Meranda’nın yapımcılığını, Can Eskinazi’nin ise yönetmenliğini üstlendiği Fil’m TV, kendini sürekli yenileyen zengin ve interaktif bir web kanalı vadediyor.
Fil’m Hafızası’nın sinefillerden oluşan hedef kitlesi için özel olarak tasarladığı kanalın, platformun yetkin, eğlenceli ve yaratıcı taraflarını yansıtması amaçlanırken projenin açılışı Haberler ve Fil’in Görevi isimlerini taşıyan iki ana bölümle yapılıyor.
Günümüzden Değil Geçmişten Haber Veren Bir Sunucu: Haberler!

Haberler, sinema dünyasındaki gelişmeler üzerine, ana haber bülteni düzeninde seyreden bir program.  Ancak bu bülten, düşündüğünüzden çok daha farklı bir stile ve vizyona sahip. Zira söz konusu sinema haberleri alışık olduğumuzun aksine bundan yirmi, belki de altmış yıl öncesine ait olabiliyor. Haberi sunan spikerse haberin yayınlandığı döneme göre bir kıyafet, saç modeli ve hatta üslupla bu atmosferi pekiştiriyor. Haberler, bilgilendirici olduğu kadar mizahi yönler de barındırıyor ve tıpkı bir haber dosyası gibi hazırlanan metinler ve görsellerle geçmişte kalmış ancak bir türlü zaman aşımına uğramamış sinema haberlerini izleyiciyle buluşturuyor.
Video link: https://vimeo.com/46236991
Kafa Karışıklıklarına Son Verecek Bilge Bir Fil: Fil’in Görevi!
Bu bölümde izleyiciyi, Fil’m Hafızası ekip ruhunu temsil eden bir fil karşılıyor. Dükkan-ül Hayal’in üç aylık bir çalışma sonucunda hazırladığı maskesiyle oldukça ilgi çeken karakterimiz, sinemaya dair her türlü soruyu kendine has bir içtenlikle cevaplandırıyor. Fil’in Görevi’nin en önemli özelliğini ise içeriği yönlendirmede sinemaseverlerin doğrudan etkide bulunabilecek olması oluşturuyor. Zira bilge file sorulan sorular, Fil’m Hafızası takipçilerinin gönderdiği sinema içerikli görsel sorular arasından seçiliyor. Bunun için yapılması gereken tek şey, kameranın karşısına geçip, hangi filme dair aklımıza neyin takıldığını sorduğumuz bir video çekmek ve bunu file ulaştırmak.
Video link: https://vimeo.com/46303558
Fil’m Hafızası’nın web sitesi www.filmhafizasi.com üzerinden izlemenin mümkün olduğu Fil’m TV her hafta yenilenen içeriğiyle, oluşumun aktif bir şekilde kullandığı Facebook-Twitter sayfalarından da takip edilebilecek. Şimdilik on bölüm halinde yayınlanması planlanan bu özel projenin devamlılığı adına reklamveren markalarla yapılan sponsorluk görüşmeleri devam ediyor.
Sinemanın salon seanslarından ve beyazperdedeki akıştan ibaret olmadığı düşüncesiyle çıktığı yolculuğunun ilk yılını başarıyla tamamlayan Fil’m Hafızası, ülkemizdeki sinema algısını iyileştirme ve geliştirme amacını Fil’m TV ile bir adım ileriye taşıyarak sinefillere onlarla aynı dili konuşan bilinçli ve keşif dolu bir web kanalı sunacak olmanın mutluluğunu taşıyor.
