Sevgililer Günü Haftasında Gheorghe Zamfir Konserleri 
Aşk şarkılarının unutulmaz bestecisi ve yorumcusu Gheorghe Zamfir, Sevgililer Günü nedeniyle Türkiye'de 5 konser verecek. Dünyanın en ünlü pan flüt sanatçısı Zamfir, 09 Şubat'tan itibaren Bodrum, Ankara, İstanbul ve Eskişehir'de olacak... 

Zamfir Romanyalı. Çingene müziğini, Puccini, Verdi, Mozart, Schubert gibi bestecilerin eserleriyle bir arada çalarak etkileyici performanslar sergiliyor... 

Sanatçının, 50 yıllık müzik kariyerinde 200’den fazla albümü,120'den fazla ödülü var. 1960’lardan bu yana, dünyanın her yerinde konserler veren efsanevi pan flüt sanatçısı; Kuzey Amerika’dan Çin’e, Güney Afrika’dan Avustralya’ya her yerde kendisini seven ve müziğine ilgi duyan bir kitle buldu ve pan flütü her kültüre, her coğrafyaya sevdirdi.

Repertuarındaki çok yönlülük ve yaratıcılık, sanatçıya dünya çapında övgüler ve ödüller getirirken, Zamfir aynı zamanda Fransa’da “Chevalier des Arts et Lettres de France” ve “20. Yüzyılın En Popüler Besteci ve Sanatçısı” unvanlarına da lâyık görüldü. 

Sanatçının müzikleri televizyon reklâmlarında ve birçok sinema filminde kullanıldı. Zamfir'in en önemli katkılarından biri, klasik Avustralya filmi “Picnic at Hanging Rock”ın film müzikleridir. Onun müziği birçok Hollywood filminde de kullanılmıştır. 

“Bir Zamanlar Amerika”, “Karate Kid” ve “Kill Bill”in müziklerinde de onun imzası var. Quentin Tarantino’nun “Kill Bill Vol. 1” isimli filminde, James Last Ortchestra ile kaydedilen “The Lonely Shepherd” parçasıyla da büyük dikkat çekti.

Zamfir'in “Bir Zamanlar Amerika” adlı parçası, “Öyle Bir Geçer Zaman Ki” dizisinin de müziği. Ayrıca Türkiye'nin dünyaca ünlü dans topluluğu "Anadolu Ateşi"nin ikinci projesi olan "Troya"nın sahne müziklerinde de katkıları bulunmaktadır. James Last ve James Last orkestrası ile hazırladığı "The Lonely Shepherd" (Yalnız Çoban) müziği 1984 tarihli Karate Kid filminde kullanılmış, ardından Kill Bill filminde de bu müziğe yer verilmiştir.

Konser Programı

09 Şubat Perşembe - Bodrum Marmara Koleji Konser Salonu 

11 Şubat Cumartesi - Ankara Milli Eğitim Bakanlığı Şura Salonu

12 Şubat Pazar - İstanbul Kültür Üniversitesi Akın Güç Oditoryumu ve Sanat Merkezi 
13 Şubat Pazartesi - Caddebostan Kültür Merkezi 

15 Şubat Çarşamba - Eskişehir Anadolu Üniversitesi AKM 

Film müzikleri 

Siyah Ayakkabılı Sarışın (1972 / Yves Robert)
Le retour du Grand Blond (1974 / Yves Robert)

Picnic at Hanging Rock (1975 / Peter Weir)
Bir Zamanlar Amerika, 1984
The Karate Kid (1984 / John G. Avildsen)
Paradise (1984 / Jim Jarmusch)
Margarit i Margarita (1989 / Nikolai Volev)
Omohide poro poro (1991 / Isao Takahata)
Celeste (1991 / Laurent Tuel)
Preku ezeroto (1997 / Antonio Mitriceski)
Kill Bill (2003 / Quentin Tarantino) 
	
	
	
	


