SALT Beyoğlu’nda Bu Hafta

Garanti Bankası Nisan ayında yeni kültür kurumu SALT Beyoğlu'nu açtı. Kültür merkezi açıldığı günden bu yana birçok etkinliğe ev sahipliği yapıyor.  

SALT Beyoğlu’nun 10 - 13 Kasım Haftası düzenlediği etkinliklerde 3 film de var. Filmlerden ilki yönetmenliğini Rosemarie Blank'ın yaptığı "Job and the Dutch Free State", ikincisi Türkiye'de gençlere verilen din eğitimini irdeleyen "Theorists". Bu video çalışmasının yönetmeni ise Fikret Atay. Üçüncü film ise yönetmenliğini Frederick Wiseman'ın yaptığı "High School". 1968 yapımı belgeselde "Direkt Sinema Tekniği"ni kullanan Wiseman kamerasını bir Amerikan lisesine yerleştiriyor.  

SALT Beyoğlu’nda “90” Programı

Başlangıç: 10 Kasım 2011    

Yer: SALT Beyoğlu

Job and the Dutch Free State
Yönetmen: Rosemarie Blank

2009 yapımı / Flemenkçe, 47 dakika / İngilizce altyazılı

10 Kasım Perşembe / 18:30

"Job and the Dutch Free State filmi, Amsterdam'da kuşatılmış bir bölge olan Condradstreet'te, 1988 yılında tanıştığım tuhaf bir adamla ilgili. Bu bölgede karışık bir grup sanatçı yaşıyor ve çalışıyordu. Job, kendi garip tarzıyla Hollanda'nın bütün değerlerine karşı geliyordu: Geleneklere aykırı, başarı veya parayla hiçbir şekilde ilgilenmeyen, modaya ya da akımlara dair en ufak bir fikri olmayan biriydi. Görünüşte zaman ve mekân duygusu olmadan yaşıyor, ancak taş ve tahta parçalarında kimsenin göremediği şeyleri görüyor gibiydi." -Rosemarie Blank.
Theorists

Yönetmen : Fikret Atay

2008 yapımı / Türkçe, 3 dakika 34 saniye

Türkiye'de gençlere verilen din eğitimini irdeleyen Theorists, din derslerinin zihinlerinde daha iyi yer etmesi için işledikleri konuları okuldan sonra tekrarlayan öğrencileri konu ediyor. Videoda, yaklaşık 50 öğrenci, odanın içinde dönerek zikir çekiyor. Birbirlerinin ritmine dikkat etmedikleri için sonuç ahenksiz bir uğultu oluyor. Fikret Atay, çalışmasında, bu tür öğretim pratiklerinin yarattığı çelişkilerin altını çiziyor ve sert bir dini eğitimin sorunlarına karşı bilincimizi keskinleştiriyor. Çalışma ayrıca, yürüme ve konuşma gibi eylemlerin öğrenme ve anlama üzerindeki etkilerini de inceliyor.

Aşağıda belirtilen saatlerde tekrarlı gösterim gerçekleştirilecektir.

10 Kasım 13:30, 14:00, 16:30

11 Kasım 12:00, 14:30, 15:00, 17:30

12 Kasım 13:30, 14:00, 16:30

13 Kasım 12:00, 14:30, 16:30, 17:00

High School,

Yönetmen : Frederick Wiseman

1968 yapımı / İngilizce ( Altyazısız) / 75 dakika

(http://www.youtube.com/watch?v=0lrdBMR2IEQ)

"Philadelphia'da, kent merkezindeki büyük bir lisede çekilen High School, okul sisteminin sadece 'gerçekler'in değil, aynı zamanda sosyal değerlerin bir nesilden diğerine aktarılması için var olduğunu belgeler. Film; öğretmenler, öğrenciler, aileler ve yöneticiler arasında gerçekleşen, okulun ideolojisiyle sosyal değerlerinin doğmasını sağlayan bir dizi resmi ve gayri resmi karşılaşmayı sunuyor." - Zipporah Films.
10 Kasım 12:00, 15:00, 17:00

11 Kasım 13:00, 16:00

12 Kasım 12:00, 15:00, 17:00

13 Kasım 13.00, 15:00

