“Her Cuma Yeni Sinema”, Levent Kültür Merkezi’nde Devam Ediyor...

Beşiktaş Belediyesi ve Yeni Sinema Hareketi işbirliğiyle ücretsiz olarak düzenlenen “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği hafta boyunca İlksen Başarır’ın “Atlıkarınca”sıyla devam ediyor. 16 Kasım Cuma akşamı, filmin yönetmeni İlksen Başarır ve başrol oyuncusu Mert Fırat’ın katılımıyla gerçekleştirilen film gösterimine Beşiktaş halkı ve sinemaseverler yine yoğun ilgi gösterdi. 

Film gösteriminin ardından İlksen Başarır ve Mert Fırat, Yamaç Okur’un moderatörlüğünde, filmin yapım süreci, sinematografik ve teknik özellikleri, karakterleri ve ana teması “ensest” gerçeği üzerine yoğun katılımlı ve hararetli bir söyleşi gerçekleştirdi. 

Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde “En İyi Senaryo” ve “Behlül Dal Jüri Özel Ödülü”, İstanbul Film Festivali’nde “En İyi Müzik” ve Radikal “Halk Jürisi Ödülleri’ni kazanan film, 23 Kasım Cuma gününe kadar her gün 14:00 ve 16:30 seanslarında Levent Kültür Merkezi’nde izlenebilecek. 

Her hafta yeni bir filmin ücretsiz olarak gösterildiği “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliğinin programı Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle Yeni Sinema Hareketi tarafından oluşturuldu. Katadrom Kültür Sanat Derneği’nin koordinasyonuyla gerçekleşen etkinlik kapsamında, 23 Kasım Cuma gününden itibaren yine yönetmenliğini İlksen Başarır’ın yaptığı “Başka Dilde Aşk” adlı film gösterilecek.
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