Her Cuma Yeni Sinema’da Bu Hafta: “Münferit” 
Yeni Sinema Hareketi’nin öncülüğünde ve Beşiktaş Belediyesi işbirliğiyle, sinema salonlarında yeterince gösterim şansı bulamamış Türkiye sinemasının bağımsız örnekleri, Her Cuma Yeni Sinema etkinliği kapsamında izleyiciyle buluşuyor. Etkinlik kapsamında 11 Ocak Cuma günü, Belma Baş’ın “Zefir” adlı filminin gösterimi gerçekleştirildi. Yerli konukların yanı sıra yabancı konukların da yoğun katılımının olduğu gösterim sonrasında Haşmet Topaloğlu’nun moderatörlüğünde, Belma Baş izleyicilerin sorularını yanıtladı.  
Her Cuma Yeni Sinema etkinliğinde bu hafta ise, Dersu Yavuz Altun’un filmi Münferit, Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Salonu’nda sinemaseverlerle buluşacak. Film sonrasında yapılacak söyleşide yönetmen Dersu Yavuz Altun izleyicilerin sorularını yanıtlamak üzere salonda hazır bulunacak. 
19. Ankara Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Senaryo ödülünü alan Münferit filmi, hafta içi Pazartesi, Salı, Çarşamba, Perşembe 14:00 ve 16:30 seanslarında da izlenebilecek. 

Koordinasyonunu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilmektedir. Kasım ayından bu yana 10 yerli filmi ücretiz olarak sinemaseverlerle buluşturan etkinlikte, haftaya yönetmenliğini Ferenc Török’ün yaptığı İstanbul filmi gösterilecek. 
18 Ocak 2013,  Cuma, 19:00

Münferit

2008 /  97’ 
Yönetmen: Dersu Yavuz Altun 

http://www.yenidenfilm.com/tr/index_tr.html
Adres: 

Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu

Çalıkuşu Sok. No:1 Levent- Beşiktaş 

Levent Kültür Merkezi: 0212 325 73 71

Katadrom Derneği: 0212 252 49 24

