Levent Kültür Merkezi’nde bu hafta: “Gözetleme Kulesi”…
Türkiye Sineması’nın bağımsız örneklerini izleyicisiyle buluşturmak ve yaygınlaştırmak hedefiyle bir araya gelen Yeni Sinema Hareketi platformunun Beşiktaş Belediyesi işbirliğiyle başlattığı “Her Cuma Yeni Sinema” etkinliği, sinemaseverlerin yoğun katılımıyla devam ediyor. Etkinlik kapsamında, geçtiğimiz hafta 8 Mart Cuma günü, Onur Ünlü’nün “Beş Şehir” adlı filminin gösterimi gerçekleştirildi. Gösterimin sonrasında Haşmet Topaloğlu’nun moderatörlüğünü yaptığı söyleşide, Onur Ünlü izleyicilerin sorularını yanıtladı.
Her Cuma Yeni Sinema etkinliğinde bu hafta, Pelin Esmer’in senaryosunu yazıp yönettiği “Gözetleme Kulesi” adlı filmi Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Salonu’nda sinemaseverlerle buluşacak. Gösterimin ardından filmin yönetmeni Pelin Esmer, izleyicilerin sorularını yanıtlamak üzere salonda hazır bulunacak.
19. Adana Altın Koza Film Festivali’nde “En İyi Yönetmen Ödülü”, “En İyi Kadın Oyuncu Ödülü”,  “En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü”, “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü” ve “En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü” kazanan 2012 yapımı “Gözetleme Kulesi” filmi, yangın bekçiliği yapan Nihat ile otobüslerde hostes olarak çalışan Seher'in başkalarından kaçarken çarpışan hayatlarını konu ediniyor.
Koordinasyonu Katadrom Kültür ve Sanat Derneği tarafından gerçekleştirilen ücretsiz etkinlik, önümüzdeki hafta, Selim Demirdelen’in  ‘Kavşak’ filmiyle devam edecek.
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www.facebook.com/gozetlemekulesifilm

Adres: 
Levent Kültür Merkezi, Onat Kutlar Sinema Salonu
Çalıkuşu Sok. No:1 Levent- Beşiktaş
Levent Kültür Merkezi: 0212 325 73 71
Katadrom Derneği: 0212 252 49 24
