13. Geleceğin Sineması Ödül Töreni Yapılıyor

[bookmark: _GoBack]TÜRSAK Vakfı tarafından, T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı himayesinde ve Beyoğlu Belediyesi’nin katkılarıyla bu yıl 13.sü düzenlenen “Geleceğin Sineması” yarışmasında en iyi 3 kısa film belli oluyor! 

13. Geleceğin Sineması yarışması; öğrencileri daha iyi projeler hayal edebilmeleri için motive etmeyi ve hem senaryo yazımı hem de film yapım aşamasında desteklemeyi amaçlıyor. 

Burçak Evren, Sevinç Baloğlu, Semir Aslanyürek, Hilmi Etikan, Hatice Aslan, Timur Savcı, Gökhan Mutlay, Selçuk Yavuzkanat, Ahu Türkpençe, Cem Altınsaray ve Deniz Doğan’dan oluşan ana jüri tarafından değerlendirilen 20 senaryo, film yapım desteği olarak para ödülü kazandı. Belirlenen en iyi 3 proje ise para ödülünün yanı sıra sponsor kurumlar Fono Film’den kurgu ve Linka’dan kamera desteği aldı. Çekimleri tamamlanan 20 kısa film arasından, filmleri ilk 3’e giren öğrencilere 2017 döneminde çekilecek uzun metraj sinema filmlerinin setlerinde tecrübe kazanma imkanı sağlanacak.

Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan, Hatice Aslan, Ahu Türkpençe gibi isimlerin katılımıyla 25 Ekim Salı akşamı saat 20:30'da Pera Palas Hotel’de gerçekleşecek “13. Geleceğin Sineması Ödül Töreni”nde şahsınızı da aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

Saygılarımızla,

Yeliz TİNGÜR
bkz.
Banu K. Zeytinoğlu İletişim
Tel: 0 212 281 12 00
yelizt@bkziletisim.com 
ofis@bkziletisim.com 
www.bkziletisim.com 
Tarih: 25 Ekim 2016, Salı
Yer: Pera Palas Hotel - Meşrutiyet Caddesi No:52, Tepebaşı Beyoğlu
Saat: 19:30 - Kokteyl
20:30 - Ödül Töreni

LCV: Katılımınız halinde, bkz. İletişim – Yeliz TİNGÜR'e bilgi vermenizi rica ederiz.

