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1982 yılında vefat eden Yıldırım Önal, meslek hayatı boyunca 33 filmde yer aldı. 1973 yılında "Dinmeyen Sizi" filmindeki rolüyle "En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu" ödülüne layık görülen sinema ve tiyatro sanatçısı, hayatının son yıllarında girdiği ekonomik sıkıntı nedeniyle ödülünü bir rehinciye bırakmak zorunda kalmış ve heykelciği geri alamadan vefat etmişti.

Yıllar sonra Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği ÇASOD’a ve oradan da Antalya Kültür Sanat Vakfı'na teslim edilen ödül, ÇASOD’un önerisi üzerine Antalya Kültür Sanat Vakfı ile yapılan anlaşma neticesinde 1999 yılından bu yana Yıldırım Önal Anı Ödülü adıyla her yıl sinema ve tiyatroda başarı gösteren bir oyuncuya özel ödül olarak, bir sonraki yıl yeni bir sanatçıya verilmek üzere, emanet ediliyordu. Bu ödülün verileceği sanatçıları Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği ÇASOD belirliyordu.

Bir oyuncu sivil toplum örgütü tarafından, hem sinemada hem tiyatroda müşterek başarı sağlayan oyunculara takdim edilmesi açısından, Türkiye'de benzeri olmayan bir ödüldür.

Antalya Film Festivali'nde ulusal yarışmanın kaldırılması ile bu değerli ödül tekrar Antalya'ya döneceği güne kadar, Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği ÇASOD'a emanettir. Festivalin Ulusal Yarışma bölümü Antalya'ya dönene kadar Yıldırım Önal Anı Ödülü'nün bu yıl ikincisi düzenlenen 55. Ulusal Yarışma kapsamında verilmesine ÇASOD tarafından karar verilmiştir.

Bu sene Yıldırım Önal Anı Ödülü, kendine özgü mizahi üslubuyla toplumun her kesiminden insanı güldüren ve düşündüren; “Çok Tuhaf Soruşturma” isimli tiyatro oyunundan uyarladığı ve rol aldığı “Pardon” filmi ile Türk sinema tarihinin kusursuz taşlamalarından birine imza atan; eserleri ile izleyicilerinin ve okurlarının gönlünde taht kuran değerli tiyatro ve sinema sanatçısı; roman, deneme, günlük, oyun, senaryo yazarı; Ortaoyuncular Tiyatro Topluluğu’nun kurucusu Ferhan Şensoy’a takdim edilecektir. 

ÇASOD

Çağdaş Sinema Oyuncuları Derneği (ÇASOD) 1992 yılında kurulmuş merkezi İstanbul'da olan 300'e yakın üyesiyle bir sivil toplum kuruluşudur. Kuruluşundan bu yana her yıl oyunculuk ödülleri dağıtan dernek üyelerinin haklarını korumaya yönelik etkinlik göstermektedir. Başkanı Rutkay Aziz ve başkan yardımcısı Nur Sürer olan yönetim kurulunun asıl üyeleri arasında Bülent Kayabaş, Menderes Samancılar, Meltem Savcı, Levent İnanır ve Yüksel Arıcı bulunmaktadır.
