12. Avrupa Birliği İnsan Hakları Kısa Film Yarışması Katılım Koşulları

*Yarışmanın teması, kamuoyunda farkındalık yaratacak İnsan Hakları konularını içermektedir.
*Yarışma Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olan herkese açıktır.
*Yarışmaya 01 Kasım 2021 tarihinden sonra tamamlanmış yapımlar katılabilir.
*Yarışmaya katılacak filmlerin süresi “en az 3 dakika ve en fazla 10 dakika olmalıdır”. Bu süreye tanıtma yazıları (jenerik) dahil olup, 3 dakika altında kalan veya 10 dakikayı aşan yapımlar yarışmaya kesinlikle kabul edilmeyecektir.
*Yarışmaya her formatta çekilmiş yapımlar katılabilir (35 mm ve 16 mm çekilmiş filmler, video tekniği, dijital teknik vb); ancak gösterim formatı yarışma organizasyonu tarafından belirlenir.
*Yarışmaya birden fazla filmle katılmak mümkündür. Aynı kişinin sadece tek bir filmi finalde yarışmak üzere jüri tarafından değerlendirmeye alınacaktır.
*Orijinal dili Türkçe olan filmler İngilizce altyazılı, orijinal dili Türkçe olmayan filmler ise Türkçe altyazılı olmalıdır. Diyalog olmayan filmler de yarışmaya kabul edilir.
*Yarışma Başvuru Formunun eksiksiz doldurulması ve aşağıda yer alan tüm belge ve malzemelerin yarışma organizasyonuna eksiksiz teslim edilmesi halinde yarışma başvurusu tamamlanmış olacaktır. Yarışma Başvuru Formu www.avrupa.info.tr adresinden indirilebilir.

Başvuru Şekli:
*Başvuru formu ve diğer belgeler sıkıştırılmış tek dosya olarak eu.hrfilmdays@gmail.com hesabına sıkıştırılmış tek dosya olarak gönderilecek.
*Başvuru formu internet adresi üzerinden doldurulacak ve tüm istenen belgeler sıkıştırılmış tek dosya olarak link üzerindeki ilgili bölüme yüklenecektir.

12. Avrupa Birliği İnsan Hakları Kısa Film Yarışması Ödülleri
Birinci: Fujifilm X-T4 + XF16-80mm Kit
İkinci: Fujifilm X-S10 + XF18-55mm Kit
Üçüncü: Fujifilm X-T200 + XC15-45mm
Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Ödülü: Fujifilm X-S10 + XF18-55mm Kit
İklim Eylemi Ödülü: Fujifilm X-S10 + XF18-55mm Kit
Avrupa Gençlik Yılı Özel Ödülü: Fujifilm X-S10 + XF18-55mm Kit
