CHANTIER FILMS
 BASIN BÜLTENİ

 Bir ISABELLE BROUÉ  filmi

 ZEVK DÜŞKÜNÜ
“TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI – THE PLEASURE IS ALL MINE”
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     “AŞK HER DERDE DEVA MI ?”
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FRANCE 3 CINÉMA, STUDIOCANAL, K2, RTL-TVI, FIDÉLITÉ ve GIMAGES FILMS ortak yapımı, CANAL +, CINECINEMA, KIOSQUE katılımı ile sunar.
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Yönetmen ISABELLE BROUÉ
  ZEVK DÜŞKÜNÜ
Bağımsız, seksi, genç ve modern bir kadın olan Louise, ne istediğini bilen ve elde etmeyi başaran biridir. Yaşamak onun için zevk vermektedir.  

Paskalya’da erkek arkadaşı François’yı ilk defa ailesi ile tanıştırmayı planlamaktadır. Ve...Bir felaket. Bir yıkım.. Bir gece Louise seksten zevk alabilme yeteneğini kaybetmiş olduğunu farkeder. Hiç bir şey hissetmemekle beraber istediği gibi tatmin olamıyordur. Ve seks Louise için gerçekten önemlidir. François’nın olaya yaklaşımı Louise için yetersiz gelir ve onu suçlar.  

Paskalya geldiğinde Louise ailesinin evine gider. Yalnız gelmesi herkesi hayal kırıklığına uğratır. Yemek sırasında, sorununu evdeki herkese anlatır. Durum iyice içinden çıkılmaz bir hal alır. Seks sorunundan öte kendini keşfetmesi gerekmektedir. 
Geri döndüğünde, kaybettiği şeyi bulmak için umutsuz bir arayışla her şeyi dener. Fakat halen problemin asıl nedenini gözardı etmektedirr. Uzlaşma ve anlaşma üzerine kurulu, bağımsızlığını kaybedeceği bir ilişki yaşamamak için aşık olmayı reddetmektedir.

Sadece sevişmekten zevk almak, kadın için gerçekten yeterli mi?
“Çiftlerin beraber gidip görmesi gereken eğlenceli bir komedi. İlk uzun metraj filmi olmasına rağmen, Isabelle Broué tam bir başarı sağlamış.”

LE PARISIEN

“Cinsel özgürlük ve hayal kırıklıklarını gülümseterek anlatan, olmadık yerlerde konuşulması gerekenleri aktarmayı başarabilen bir film.”

LE FIGARO  
YÖNETMEN ve SENARİST: ISABELLE BROUÉ 

14 Kasım 1968 Paris doğumlu Isabelle Broué, Fransa’nın önemli sinema okulu olan FEMIS’te eğitim aldıktan sonra daha çok kadınlarla ilgili konularda belgeseller ve çeşitli kısa filmler yapmıştır. 
1991 yılında PENSONS, IL EN RESTERA TOUJOURS QUELQUE CHOSE belgesel filmi ile sinemaya adım atan Broué, şimdiye kadar kısa film, belgesel ve uzun metraj olmak üzere toplam 9 film yönetmiş ve aynı zamanda bir çoğunun senaristliğini yapmıştır. 

Broué, 1994’te çektiği PAROLES DE FEMMES isimli belgeselinde rahimleri alınan kadınların yaşadıkları problemlerin altını çizerken, 2000 yılında yaptığı Á CORPS PERDU adlı kısa filminde bir genç kadının tecavüz sonrası yaşadıklarını anlatmış. 2001 yılında Televizyon için çektiği PARIS-DEAUVILLE filminde kadın cinselliğine daha da trajik bir açıdan değinmiştir. 
Yönetmenlik dışında kendi filmlerinin bazılarının senaristliği ile beraber François Ozon’unun SEE THE SEA’nin de aralarında olduğu bazı filmlerde senaryo uzmanı olarak çalışmıştır. 

İlk uzun metraj filmi olan ZEVK DÜŞKÜNÜ (THE PLEASURE IS ALL MINE) ile aynı konuya bu sefer komedi ile yaklaşmayı seçmiştir.  
FİLMLERİ 

2004 ZEVK DÜŞKÜNÜ (THE PLEASURE IS ALL MINE) 
2001 PARIS-DEAUVILLE 
KISA FİLMLERİ 

2000 Á CORPS PERDU
1998 LES JOURS BLEUS

BELGESEL FİLMLERİ 

1995 HENRI CARTAN, A LIFE OF MATHEMATICIAN

1994 PAROLES DE FEMMES
1992 MOTHER AND GIRL

1991 PENSONS, IL EN RESTERA TOUJOURS QUELQUE CHOSE

ISABELLE BROUE’DAN FİLM HAKKINDA

“NEDEN FİLMİNİZDE KLİTORİSTEN BAHSEDİYORSUNUZ?”

Çünkü hiç bahsedilmiyor. Bir doktor arkadaşım tıp okulunda penisi ders olarak gördüklerini ama klitoris hakkında hiçbir şey gösterilmediğini söylemişti....çünkü zevk almaktan başka bir şeye yaramadığı için. Bana göre sadece zevk konusu bile, klitorise daha da önem verilmesi gerektiğini bize vurgulayan bir şey. 

BAŞROLDEKİ OYUNCULAR
MARIE GILLAIN : LOUISE


18 Haziran 1975 Belçika’nın Fransızca konuşulan bölgesi Rocourt kasabasında doğdu. Çocukluğundan itibaren oyunculuk hayalleri olan güzel yıldız, 14 yaşında bir gazetede Jean-Jacques Annaud’un yöneteceği THE LOVER filmine oyuncu arandığı ilanını gördü. Marguerite Duras’ın bir romanından alıntı yaptığı bir kasedi gönderdi. Sonuçta elemelere katılmaya hak kazandı fakat rol İngiliz oyuncu Jane March’ın oldu. Ama bu çabası boşa gitmedi. 
Bir sonraki yıl kaset gönderdiği kast yönetmeni, Marie’nin ilk uzun metraj filmi olan KAHRAMAN BABAM (MON PÉRE, CE HEROS)’de başrol oynamasını istedi. Gérard Depardieu’nun kızı Véronique rolündeydi. Film uluslararası başarı kazanırken, bir kaç yıl sonra Hollywood filmi MY FATHER THE HERO ismi ile yeniden yaptı. Marie, orijinal olanından daha düşük seviyede kalan yeniden yapımda akıllıca bir kararla oynamak istemedi. 
Liège’deki Saint Louis College’da lise eğitimini alırken, sinema ve televizyonda oyunculuğa devam etti. Belçika yapımı MARIE filminden sonra 1993 yılında Fransız televizyon kanalı için çekilen A MAN AT SEA (UN HOMME À LA MER)’de oynadı. 
Daha sonra 4 ay boyunca Brüksel’deki "École du Cirque" okulunda dans, şarkı, drama ve akrobasi derslerinde eğitim aldı. Bu dönemde 3. uzun metraj filmi olan Fransa’nın büyük yönetmenlerinden Bertrand Tavernier’in yönettiği L’APPAT (THE BAIT) başrol oynadı. Film büyük başarı sağlarken Marie performansı ile dikkatleri üzerine çekmeyi başarmıştır. Bertnard Tavernier Şubat 1996’daki bir röportajında Marie için olağanüstü bir aktris tanımlamasını yapmıştır. Tavernier ve Marie 2002 yılında LAISSEZ-PASSER (SAFE CONDUCT) filminde bir kez daha beraber çalışmışlardır. Tavernier 2004 yılındaki HOLY LOLA filminde de Marie ile çalışmak istemiş fakat hamileliğinden dolayı projede yer alamamıştır. 
Taviani kardeşlerin 1997 yapımı Isabelle Huppert ve Fabrizio Bentivoglio’nun başrollerinde olduğu 49. CANNES FILM FESTİVALİ’nde gösterilen LES AFFINITES ÉLECTIVES filminden hemen sonra Marie Gillain, Daniel Auteil ve Vincent Perez ile başrollerinde olduğu ve bir çok ödül kazanan ON GUARD’da oynamıştır. Phillipe de Broca’nın yönettiği film büyük bütçesi ile beraber uluslararası başarı sağlamıştır. 
Marie Gillain’i HAMAM filminden sonra Ferzan Özpetek’in çektiği HAREM SUARE filminde Safiye Sultan rolündedir. Bir çok ünlü yönetmenin filminde başrol oynayan Marie sadece güzelliği ile değil oyunculuktaki başarısıyla da dikkatleri üzerine çekmiştir. 
Cédric Klapisch’in gerilim-dram türünde 2003 yapımı NOT FOR OR AGAINST filminden hemen sonra klitorisini kaybettiğini düşünen, sevişmekten zevk almamaya başlayan bir kadının arayışını komik unsurlarla anlatan ZEVK DÜŞKÜNÜ (TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI) filminde oynamıştır. 2005 Kasım’ında gösterime girecek Danis Tanovic’in yönettiği Krzysztof Kieslowski’nin senaryosunu yazdığı L’ENFER filminde Emmanuelle Béart ve Carole Bouquet ile başrollerindedir. 
Marie sinemadaki oyunculuk kariyeri ile beraber tiyatroda da çalışmaya başlamıştır. İlk çıkışını 1995 yılında rol aldığı THE DIARY OF ANNE FRANK oyunu ile yapmıştır. Lyon’daki başarılı performanslardan sonra Paris’te gösterilmeye başlanmış ve büyük başarı sağlanmıştır. Daha sonra 2002 yılında Amerikalı oyuncu John Malkovich’in yönettiği Paris’te gösterime giren HYSTERIA adlı oyunda rol almıştır. Ödüllü bir İngiliz yapımdan uyarlanan oyun büyük başarılar kazanmıştır.
Marie, 1998 yılından itibaren Lancôme firmasının Isabella Rosselini, Juliette Binoche, Uma Thurman gibi yüzlerinden biri olmuştur. Bu anlaşma ile Marie maddi anlamda büyük bir rahatlık içinde olduğundan önerilen projelerde seçici olma şansına sahip olmuştur. Tanınmış ve büyük yönetmenlerle yaptığı filmlerden sonra daha az deneyimi olan yeni yönetmenlerle film yapmayı istemiştir. 2002’de Lancome ile olan anlaşmasını yenilemiş ve Asya ülkelerindeki tanıtımlarında yer almaya başlamıştır. 
Medyada çıkan röportajlarında çalışmayı istediği yönetmenler arasında Emir Kusturica, Woody Allen, Mathieu Kassovitz, Rob Reiner, Ken Loach, Mike Leigh ve Jaco van Dormael gibi isimler vardır. Bir çok yerde Cédric Klapisch ile çalışmak istediğini belirten Marie Gillain sonunda yönetmenin NOT FOR OR AGAINST (Ni Pour, Ni Contre) filminde oynamıştır.  

12 Nisan 2004’te Dune isminde bir kız çocuğu olan Marie, bir çok ödül kazanan NO MAN’S LAND filminin yönetmeni Danis Tanovic’in son filmi L’ENFER’de oynamıştır. Ayrıca Fransız televizyonu için çekilmekte olan PHANTOM OF THE OPERA filminde Jeremy Irons ile başrollerindedir. 
FİLMLERİ
2005 L’ENFER
2004 ZEVK DÜŞKÜNÜ (TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI
2003 NI POUR, NI CONTRE (NOT FOR OR AGAINST) 

2002 LAISSEZ-PASSER (SAFE CONDUCT) 
2001 ABSOLUMENT FABULEUX (ABSOLUTELY FABULOUS) 
2000 LAISSONS LUCIE FAIRE!

1999 LE DERNIER HAREM (HAREM SUARE) 
1998 LA CENA

1998 LE BOSSU (ON GUARD)  

1997 LES AFFINITÉS ELETTIVE

1995 L’APPAT
1994 MARIE

1991 MON PÈRE, CE HÉROS (MY FATHER THE HERO)

ÖDÜLLERİNDEN VE ADAYLIKLARINDAN BAZILARI 

1998 CESAR Film Awards – En iyi kadın oyuncu adayı 

1996 CESAR Film Awards – En iyi kadın oyuncu adayı
1996 PRIX ROMY SCHNEIDER – Büyük ödül

1995 MOLIÉRE THEATRE Awards – Moliére ödülü adayı
1994 PARIS FILM FESTIVAL – En iyi kadın oyuncu ödülü

1992 CESAR FILM Awards - En iyi yeni kadın oyuncu adayı  

JULIEN BOISSELIER : FRANCOIS
26 Mayıs 1970 Fransa doğumlu oyuncu, tiyatro ve televizyonla kariyerine başlamıştır. 2000 yılında Jean-Pierre Sinapi’nin yönettiği UNEASY RIDERS filmindeki psikiyatrist rolü ile sinemaya adım atmıştır. 2004 yılında rol aldığı 3 komedi filmi ile beraber Fransız sinemasının romantik kahramanı olarak lanse edildi. 
FİLMLERİNDEN BAZILARI
2005 JOURNÉES FROIDES QUI MENACENT LES PLANTES 
2004 J’ME SENS PAS BELLE 

2004 TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI 
2004 CASH TRUCK
2004 CLARA ET MOI
2003 NOS ENFANTS CHÉRIS 
2003 TROUBLE 

2002 A LOVING FATHER

2002 BLOODY MALLORY

2001 LES ACTEURS ANONYMES

2001 A CHILDREN’S GAME

2000 NATIONALE 7 (UNEASY RIDERS)

GARANCE CLAVEL: FÉLICIE


11 Nisan 1973 Paris, Fransa doğumludur. 1993’te kısa filmlerle kariyerine başlayan Garance’ın sinema kariyerinin başlamasını sağlayan 1996 yapımı Cédric Klapisch’in yönettiği CHACUN CHERCHE SON CHAT filmidir. Bu filmi ile hem 1997 César Ödüllerine En İyi Umut Vaadeden Kadın Oyuncu adaylığı ile bir çok ödüle layık görülmüştür. Uzun metraj filmleri ile beraber bir çok kısa filmed ve televizyon filmlerinde rol alan Garance, komedi filmlerinden dramalara kadar çok farklı türdeki filmlerde rol almıştır. 
Her türde başarılı performansı ile dikkat çeken Garance, 2003’de Daniel Auteil ve Josè Garcia’nın başrollerinde olduğu  AFTER YOU (APRES VOUS) filminde rol almıştır. Dramdan gerilime, komediden aksiyona çok çeşitli türde oynamayı seven Clavel’in son filmi Marie Gillain ile beraber oynadığı ZEVK DÜŞKÜNÜ (TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI)’dür. 

FİLMLERİNDEN BAZILARI
2004  ZEVK DÜŞKÜNÜ (TOUT LE PLAISIR EST POUR MOI)

2003  APRES VOUS 
2002  A PRIVATE AFFAIR

2001  J’AI FAIM 
2001  HK 

2000  C’EST PAS SI COMPLIQUÉ 

1999  LE PETITE CIEL

1996 CHACUN CHERCHE SON CHAT 

1994  MONTANA BLUES
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