0000 KİLOMETRE'DE FRAGMAN YAYINLANDI (BASIN BÜLTENİ+FOTOĞRAFLAR+FRAGMAN)
 
0000 KİLOMETRE’DE FRAGMAN YAYINLANDI!

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=Y2IbzDMseyE
 
Beyza Alkoç’ın kitabından aynı adla sinemaya uyarlanan ‘0000 Kilometre’de filmin başrolleri olan Ahmet Haktan Zavlak ve Derya Pınar Ak’ın Paris çekimleri, sinema izleyicisi tarafından çok beğenildi. İki teaser beğeni yağmuruna tutulduktan sonra yayınlanan fragmana da yorum yağdı. ‘1 Kasım’da o sinemaya gidilecek’, ‘sürekli fragmanı izliyorum’, ‘Bu sefer yüzde yüz eminim, ilk filmden daha güzel bir şey geliyor. Tek kelime ile bayıldım’ ve daha birçok yorum gelen fragman, sinematografik resimleri ile her izleyeni ekrana kilitledi.
 
Filmin ilki olan ‘3391 Kilometre’de büyük bir gişe başarısına imza atan Derya Pınar Ak ile Ahmet Haktan Zavlak,  izleyicinin çok benimsediği bir çift olarak 0000 Kilometre’de de aynı uyumu yakalıyorlar.
 
Ak ve Zavlak’ın yanı sıra Gülin İyigün, Ogün Kaptanoğlu, Cavit Çetin Güner, Can Kızıltuğ, Oya İloğulları, Laçin Ergül ve Anıl Özgür’ün yer aldığı filmi Fulya Özcan senaryolaştırdı, Deniz Enyüksek çekti.
 
Böcek Film, Mgx Film ve Plaza yapım ortaklığı ile gerçekleştirilerek A 90 Pictures’in dağıtımı ile 1 Kasım 2024’ten itibaren sinema izleyicisi ile buluşacak olan 0000 Kilometre, bu sezonun en merakla beklenen filmlerinin başında yer alıyor…
 
Filmin Konusu:
İzmir ve Ege “3391 Kilometre”yi aşmış, Paris’te birlikte bir hayat kurmuştur. Fakat gelen bir telefonla her şey değişir. İzmir ve Ege’nin arasına yeniden mesafeler girecek, her şeye en baştan başlamaları gerekecektir. Hayat onları savurup, yollarını tekrar aşklarının başladığı İzmir’de kesiştirecektir. İzmir ve Ege’nin yıldızlarla dolu hikayesi devam ederken, artık aralarındaki Sıfır Kilometre ile hayatın acı-tatlı sürprizlerine birlikte göğüs gerebileceklerdir.  Fakat yeniden, dokunamamanın, istediğinde yanında olamamanın, kısacası bir uzak mesafe aşkının gerçeklerinin hayatlarına dönmesi ise uzun sürmeyecektir.

