CAN KIZILTUĞ ‘KUZEY’ RÜZGÂRI ESTİRECEK!
 
CAN RÜZGÂRI ‘KUZEY’DEN ESECEK!
 
Yeni nesil oyuncular içinde  öne çıkan isimler arasında yer alan Can Kızıltuğ, 0000 Kilometre filmiyle beyazperdede olmak için geri sayıma başladı. 3391 Kilometre filminin devamı olan bu filmde Derya Pınar Ak ve Ahmet Haktan Zavlak ile birlikte rol alan Can Kızıltuğ ‘Kuzey’ karakterine hayat veriyor. Filmin en sürpriz karakterlerinden biri olan Kuzey hem kitap okurlarının hem de sinema izleyicilerinin öne çıkan isimleri arasında olacak.
 
Televizyon dizi izleyicilerinin de yakından tanıdığı bir isim olan Can Kızıltuğ, hem yakışıklılığıyla hem de yüksek oyunculuk performansıyla sinema izleyicisinden de tam not alacak… Bir önceki filmde de birlikte rol alan Ak ve Zavlak ile kısa sürede kaynaşarak bir uyum sağlayan Can Kızıltuğ, set aralarında da bol sohbetle onlarla dostluğunu ilerletti.
 
Beyza Alkoç’un ‘Sıfır Kilometre’ adlı kitabından sinemaya uyarlanan 0000 Kilometre sinema izleyicisinin beklentisini fazlasıyla karşılayacak. Tadına doyulmaz efsane resimleri, dev prodüksiyonun her anında hissedildiği çekimleri ve başarılı oyunculuklarıyla sinema tarihinde kendisine sağlam bir yer edinecek olan film,   şimdiden yoğun bir kitle tarafından bekleniyor.  
 
Derya Pınar Ak, Ahmet Haktan Zavlak ve Can Kızıltuğ’un yanı sıra Gülin İyigün, Ogün Kaptanoğlu, Cavit Çetin Güner, Oya İloğulları, Laçin Ergül ve Anıl Özgür’ün yer aldığı filmi Fulya Özcan senaryolaştırdı, Deniz Enyüksek çekti.
 
Böcek Film, Mgx Film ve Plaza yapım ortaklığı ile gerçekleştirilerek A 90 Pictures’in dağıtımı ile 1 Kasım 2024’ten itibaren sinema izleyicisi ile buluşacak olan 0000 Kilometre, bu sezonun en merakla beklenen filmlerinin başında yer alıyor…
 
Filmin Konusu:
İzmir ve Ege “3391 Kilometre”yi aşmış, Paris’te birlikte bir hayat kurmuştur. Fakat gelen bir telefonla her şey değişir. İzmir ve Ege’nin arasına yeniden mesafeler girecek, her şeye en baştan başlamaları gerekecektir. Hayat onları savurup, yollarını tekrar aşklarının başladığı İzmir’de kesiştirecektir. İzmir ve Ege’nin yıldızlarla dolu hikayesi devam ederken, artık aralarındaki Sıfır Kilometre ile hayatın acı-tatlı sürprizlerine birlikte göğüs gerebileceklerdir.  Fakat yeniden, dokunamamanın, istediğinde yanında olamamanın, kısacası bir uzak mesafe aşkının gerçeklerinin hayatlarına dönmesi ise uzun sürmeyecektir.

