100 Yılın Muhafızları: İstanbul Muhafızları
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Sinopsis:
 
Gürgen ile Azmi zaman makinesi ile yolculuk yaparak 1920 senesine ışınlanırlar… Ana amaçları 23 Nisan’da toplanacak olan meclisin toplanmasını engellemek ve tarihin akışını değiştirmektedir… Böylece ortada bir İstanbul olmayacak eğer bir İstanbul olmazsa da İstanbul Muhafızları’na da gerek kalmayacaktır… Fakat işler Gürgen ile Azmi’nin planladıkları gibi gitmez... İstanbul Muhafızları da peşlerinden 1920 senesine ışınlanarak Gürgen ile Azmi’ye engel olur ve İstanbul’u kurtarırlar… 
 
***
 
Gürgen ile Azmi tarihte gerçekleşen olayları daha önce bilmenin verdiği avantaj ile, yola koyulurlar… Öncelikle istedikleri kişinin görünümüne bürünebildikleri yeni icatlarıyla birlikte kılıklarını değiştirerek telgraf binasına sızarlar… Mustafa Kemal Atatürk’ten milletvekillerine gidecek olan telgrafları değiştirerek milletvekillerini başka bir yere yönlendirirler… Ve nihayetinde milletvekillerini bayıltarak bir mahzene kilitlerler… 
 
İstanbul Muhafızları tarihin akışını yine rayına oturtmak için milletvekillerini kurtarır ve olmaları gereken tarihte trene yetiştirirler… Üstelik bütün bu eylemleri yaparken kimseye de görünmemeleri gerekmektedir… 
 
Gürgen ile Azmi’nin bir sonraki hedefleri ise büyük millet meclisidir… Yeni icatları tersomikro ile meclise sızacak ve mikrofonu değiştirerek ortalığı birbirine katacaklardır… Tersomikro her söylenin tersini söyleyen özel bir mikrofondur… Gürgen, Paşa Bahçe ve Azmi de yaveri Mübal Ağa olarak meclise sızar ve mikrofonu değiştirirler… 

İstanbul Muhafızlar milletvekilleri Cuma namazındayken Gürgen ile Azmi’yi mecliste sıkıştırır ve tarihin akışının değişmesine engel olurlar… Günümüze döndüklerinde de TBMM’deki 23 Nisan şenliklerine tanık olurlar…
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