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BASIN BÜLTENİ

Altın Koza’da farklı bir “11’e 10 kala”.

Yapımcı ve yönetmen Pelin Esmer ile yapımcılar Nida Karabol ve Tolga Esmer birlikteliğinin uluslararası festivallerden bir çok ödüllle dönen “OYUN”  filminden sonra Sinefilm’in ikinci yapımı “11’e 10 Kala” Adana Altın Koza Film Festivali’nde 110 dakikalık ve 35 mm’lik versiyonuyla gösterilecek. İstanbul Film Festivali ulusal yarışma bölümünde jüri özel ödülü kazanan film seyirci tarafından da ilgiyle karşılanmıştı. Daha şimdiden pek çok uluslararası festivalden davet alan 11’e 10 Kala Adana’da merakla beklenen filmlerden biri.

Uluslararası destek

Pelin Esmer’in projesi dünyada yenilikçi projeler ve farklı bakış açıları arayan Cannes Film Festivali’nin kurduğu Cinefondation Vakfı’nın ünlü Fransız yönetmen Laurent Cantet başkanlığındaki jürisinin yüzlerce katılımcı arasından seçtiği altı projeden biri oldu. Yönetmen “11’e 10 Kala”nın senaryosunu dört buçuk ay Cannes Film Festivali’nin konuğu olarak kaldığı Paris’te yazdı. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı, Rotterdam Film Festivali ile Mira Nair, Lars von Trier, Pedro Almodovar, Bela Tarr gibi önde gelen yönetmenlerin film kurulunda olduğu Global Film Initiative Proje Fonu da senaryo aşamasında 11’e 10 Kala’ya destek verdi. Ayrıca Avrupa’nın en önemli kültür ve sanat kanalı Arte France filme ortak yapımcı olarak katıldı.

Bol ödüllü kadro

Filmin başrollerini Mithat Esmer ile Türk sinemasının son yıllardaki en yetenekli oyuncularından Nejat İşler paylaştı. Filmde diğer rolleri Tayanç Ayaydın, Laçin Ceylan, Savaş Akova ve Tülin Özen gibi Türk Sinema ve Tiyatrosu’nun çok ödüllü oyuncuları yer alıyor.

HD formatında tamamı İstanbul’da, 6 haftada çekilen filmin görüntü yönetmeni Özgür Eken, sanat yönetmeni Naz Erayda oldu.  Filmin kurgusunu yönetmen Pelin Esmer Ayhan Ergürsel ve Cem Yıldırım’la gerçekleştirdi.

Koleksiyoncu ile kapıcısının öyküsü

11'e 10 Kala, tutkulu bir koleksiyoncu olan Mithat Bey’le kapıcısı Ali’nin hikayesidir. Mithat Bey için İstanbul onun koleksiyonu kadar sınırsız, Ali için kapıcısı olduğu Emniyet Apartmanı ve yakın çevresiyle sınırlıdır. Apartmanın diğer sakinleri deprem endişesi ve daha değerli bir eve sahip olma tercihiyle binayı yıkıp yeniden inşa etmeyi isteyince, Mithat Bey’in koleksiyonları uğruna verdiği savaşların en zorlusu başlar. Artık apartman, yalnız yaşayan bu iki adamın ortak kaderidir. Koleksiyonun devamlılığı için başlayan ilişkileri, Mithat Bey’in Ali’ye İstanbul’u devretmesiyle farklı bir boyuta geçer, birbirlerinin kaderlerini farketmeden değiştirdikleri bir noktada biter. 

Fotoğraflar ve daha fazla bilgi için filmin resmi sitesi: www.11e10kala.com
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