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“Slumdog Millionaire”le Oscar kazanan; kült olarak adlandırılan filmi “Trainspotting” ile akıllara kazınan başarılı yönetmen Danny Boyle’un yeni filmi "127 HOURS"un başrolünde Altın Küre sahibi oyuncu James Franco yer alıyor. Dağcı Aron Ralston’ın büyük bir kaya parçasının arasında 5 gün boyunca kaldığı ve kolunu kör bir çakıyla keserek kurtulduğu süreci anlattığı “Between a Rock and a Hard Place” kitabından uyarlanan “127 SAAT” 18 Şubat’ta vizyona giriyor. Film En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Senaryo ve En İyi Müzik dallarında Altın Küre adayı ve 6 dalda OSCAR adayı oldu (En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Senaryo, En İyi Orijinal Müzik, En İyi Kurgu, En İyi Orijinal Şarkı).
6 dalda Oscar Adayı olan 127 SAAT’in çarpıcı ve gerçek hikayesi, ülkemizde dağcılık ve arama kurtarma konusunda uzman kurum AKUT ve ünlü dağcı NASUH MAHRUKİ tarafından şöyle yorumlandı: 
“Aron Ralston'un müthiş hikayesini anlatan “127 Saat” filminin en güçlü tarafı gerçek ve yaşanmış bir hikayeden uyarlanmış olması. Dağcılığa ve dağlara tutkun bir genç adamın, hiç akla gelmeyecek talihsiz bir kaza sonrasında elini sıkıştırdığı yerden kurtarabilmek için müthiş bir mücadelenin sonunda, bir insanın yapabileceği en uç şeylerden birini yaparak, kendi kolunu kırarak ve keserek, sıkıştığı yerden kurtulmasının öyküsü, insanoğlunun yaşama içgüdüsünün ve iradesinin sınırlarını göstermesi açısından çok etkileyici ve uzun yıllar unutulmayacak bir referans noktası oluşturacak.” NASUH MAHRUKİ
Konu:

Genç bir dağcı olan Aron, Utah yakınlarında büyük bir kaya parçasının arasına sıkışır ve 5 gün boyunca hayatta kalma mücadelesine giren Aron Ralston'un gerçek hikayesi... 5 gün boyunca kolu kayaya sıkılmış, susuz ve aç kalan Aaron, arkadaşlarını, sevgilisini(Clémence Poésy), ailesini ve yolda kazadan tam önce karşılaştığı iki dağcı kızı (Amber Tamblyn ve Kate Mara) hatırlamaktadır. 5 gün boyunca yaralı halde sıkışıp kalma hali ve içsel sorunlarıyla karşılaşmak zorunda kalan Aaron aynı zamanda cesareti ve kendisini metrelerce derinlikteki bu beladan kurtarmaya yarayacak tüm yönleriyle de yüzleşir ve sonunda kurtulur. Dinamizmini hiç kaybetmeyen film, izleyiciye daha once hiç yaşamadıkları bir yolculuk vaad ederken hayattaki seçimlerimizle ilgili sıradışı bir hikaye sunuyor.
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