ASLIHAN KARALAR: ŞEHİTLERİMİZİ VE GAZİLERİMİZİ HÜRMETLE ANIYORUM
 
Türkiye Cumhuriyeti yakın tarihinin en önemli kırılma noktalarından biri olan kanlı darbe girişimini konu alan"15/07 Şafak Vakti" filminde canlandırdığı Elif karakteriyle dikkatleri üzerine çeken genç oyuncu Aslıhan Karalar, 15 Temmuz günü 390 sinema salonunda vizyona girecek filmdeki rolü hakkında merak edilenleri anlattı. 

Bu projede yer almaktan dolayı kendini şanslı gördüğünü belirten Karalar, rolüyle ilgili, “Elif aile değerlerine önem veren, çalışkan ve dışa dönük başarılı bir avukattır. Cevdet’in (Erkan Petekkaya) kızı, Yusuf’un ablasıdır. Annesinin kaybının ardından hızla büyümek zorunda olan çocuk rolünü doğru bir şekilde üstlenmiştir” diye konuştu. 

Rolüne hazırlık sürecinde zorlanmadığını ifade eden güzel oyuncu, “Öncelikle 15 Temmuz 2016 akşamını bizzat yaşayan birisi olarak Türk milletinin verdiği mücadeleye zaten tanık olmuştum. Role hazırlık sürecim o nedenle çok zor olmadı hatta o gece milletimizin refahı için mücadele verenlerin yaşadıklarını sette tekrar yaşadık. Şehitlerimize Allah'tan rahmet, gazilerimize şifa diliyorum. Çok büyük bir mücadele verdiler. Onlar olmasaydı bizler bugün milletçe bu refahta olamazdık. Hepsini hürmetle anıyorum” diyerek açıklık getirdi.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı tarafından desteklenen filmin başrollerinde Erkan Petekkaya’ya, Baran Bölükbaşı, Tugay Mercan, Serkan Ercan, Nazan Diper, Aslıhan Karalar, Doğa Özüm, Ferhat Yılmaz, Deniz Bolışık ve Hatice Sibel Aytan’ın yer aldığı zengin bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor.
