23 Numara
(The Number 23)

2 Mart 2007’de sinemalarda
Dağıtım: Warner Bros.

“Bu kitaptaki tüm karakterler hayal ürünüdür ve ölü ya da hayatta olan gerçek herhangi biriyle aralarında benzerlik bulanlar bundan ileri gitmemelidir…”

23 Numara romanından alıntı
23 sayısını koyu bir saplantı hâline getiren Walter Sparrow (Jim Carrey), bir zamanlar ideal olan hayatını gerek kendisinin gerekse sevdiklerinin ölümüne yol açabilecek bir psikolojik işkence cehennemine dönüştürür. Walter bir türlü elinden bırakamadığı 23 Numara adlı gizemli romanın etkisiyle, karısı Agatha (Virginia Madsen) ve ergenlik çağındaki oğlu Robin’le (Logan Lerman) geleceğine devam edebilmek için geçmişindeki sırların kapısını açmaya mecbur kalır. 
Kitap, Walter’a Agatha tarafından doğumgünü hediyesi olarak verilmiştir ve konu aldığı tüyler ürpertici ve gizemli cinayet, karanlık ve tuhaf biçimde adeta Walter’ın hayatını yansıtırmışçasına anlatılmaktadır. Kitaptaki ana karakter olan dalgın dedektif Fingerling’in (onu da Carrey canlandırıyor) hayatı, Walter’ın kendi geçmişini çağrıştıran anlarla doludur. Kitabın dünyası canlanmaya başladıkça, Walter onun en korkunç ve kışkırtıcı bölümünün girdabına kapılmaya başlar: Fingerling’in 23 sayısının gizli gücüne duyduğu saplantısına.

Bu saplantı kitaptan yayılıp, Walter’ı kontrol etmeye başlar. Hayatında her yerde bu sayıyı görmektedir ve Fingerling’le aynı korkunç suçu, yani bir cinayet işlemeye mahkum olduğuna inanmaya başlar. Kabus gibi hayaller Walter’ın aklını esir alır. Bu hayallerde karısı ve aile dostları Isaac French’in (Danny Huston) başına korkunç şeyler gelmektedir. Bu durumda Walter’ın kitaptaki gizemleri çözmek için umutsuzca çırpınmaktan başka şansı kalmaz. 

Eğer 23 sayısının ardındaki gücü çözebilirse, geleceğini de değiştirebilecektir.

New Line Cinema’nın Contrafilm/Firm Films yapımı son filmi, Fernley Phillips’in orijinal senaryosuna dayanan 23 Numara adlı bir psikolojik gerilim. Joel Schumacher’ın (“Phone Booth/Telefon Kulübesi”, “8MM”, “Falling Down”) yönettiği filmin başrolünde Jim Carrey yer alıyor. Beau Flynn ve Tripp Vinson’ın (“After the Sunset”, “The Exorcism of Emily Rose/Şeytan Çarpması”) yapımcılığını üstlendiği filmin yönetici yapımcıları Mike Drake, Toby Emmerich, Richard Brener, Keith Goldberg, Brooklyn Weaver ve Eli Richbourg, ortak yapımcısı Fernley Phillips, yapım asistanı ise Linda Fields Hill. 
Virginia Madsen (“Sideways”) ve Danny Huston’ın (“The Constant Gardener”) başını çektiği yardımcı oyuncu kadrosunda, Logan Lerman (“Hoot”), Rhona Mitra (TV dizisi “Nip/Tuck”) ve Lynn Collins (“The Merchant of Venice/Venedik Taciri”) gibi pek çok başarılı isim yer alıyor.

ASC’ten ünlü görüntü yönetmeni Matthew Libatique (“Requiem for a Dream/Bir Rüyaya Ağıt”), yapım tasarımcısı Andrew Laws (Down With Love), kostüm tasarımcısı Daniel Orlandi (“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”), kurgu ustası Mark Stevens (“Phone Booth/Telefon Kulübesi”) ve besteci Harry Gregson-Williams (“The Chronicles of Narnia: The Lion”, “The Witch and The Wardrobe”) filme vizyonunu katan diğer isimler. 

23 Ocak 2006’da yapımına başlanan film Los Angeles içinde ve çevresinde çekildi. Altadena, Pacific Palisades, Monterey Park ve Temple City kullanılan mekanlardan bazıları. Kitaptaki stilize çalışmayı pekiştirmek için, bazı iç mekan çekimleri Hollywood’daki Sunset Gower Stüdyoları’nda ve Los Angeles’ın merkezindeki Los Angeles Center Stüdyoları’nda gerçekleştirildi.

İçerdiği şiddet, rahatsız edici görüntüler, cinsellik ve kullanılan dil nedeniyle M.P.A.A. tarafından “R” olarak sınıflandırılan 23 Numara, 23 Şubat 2007 tarihinde New Line Cinema tarafından ülke çapında gösterime sunulacak.

“23 MUAMMASI”NA 23 ÖRNEK
"23 Muamması" tüm olayların doğrudan 23 sayısıyla, 23’ün permütasyonlarıyla, ya da 23’le ilgili olan bir sayıyla bağlantılı olduğu inancıdır. Aşağıdaki olaylar bu muammanın varlığının birer örneğidir…
1. Her ebeveyn çocuğun DNA’sına 23 kromozom verir.

2. Kanın tüm vücuttaki dolaşımını tamamlaması 23 saniye sürer.

3. İnsanlarda cinsiyeti belirleyen 23. kromozomdur.
4. Latin alfabesinde 23 harf vardır.
5. Julius Caesar suikast sırasında 23 kez bıçaklanmıştır.

6. Dünya’nın ekseni 23.5 derece eğridir.

7. Tapınak Şövalyeleri’nin 23 Büyük Üstadı vardır.

8. William Shakespeare 23 Nisan 1564’te doğmuştur.

9. William Shakespeare 23 Nisan 1616’da ölmüştür.

10.  Eski Mısır ve Sümer takvimleri 23 Temmuz’da başlar.

11.  Titanic 15 Nisan 1912’de batmıştır (4 + 1 + 5 + 1 + 9 + 1 + 2 = 23).
12.  Mayalar dünyanın sonunun 23 Aralık 2012’de (20 + 1 + 2 = 23) geleceğine inanmıştırlar. 
13.  Jim Carrey’nin yapım şirketinin adı JC23 Entertainment’tır.

14.  John Dillinger 26 banka soymuştur ama bunların sadece 23’ünü para için soymuştur.

15.  Mars’ın merkezi ile en yakın ayı arasındaki mesafe 23,500 km.dir.
16.  TWA Flight 800 kazasında 230 kişi ölmüştür.

17.  Kurt Cobain 1967 doğumludur: 1+9+6+7 = 23.

18.  Kurt Cobain 1994’te ölmüştür: 1+9+9+4 = 23.

19.  23 Numara 23 Ocak 2006’da çekilmeye başlanmıştır.

20.  Joel Schumacher ile Jim Carrey’nin isimlerindeki harf sayısı 23’tür.

21.  Virginia Madsen ile Jim Carrey’nin isimlerindeki harf sayısı 23’tür.

22.  Charles Manson 12 Kasım doğumludur: 11 + 12 = 23.
23.  23 Numara 23 Şubat 2007’de gösterime girecektir.

 Yapım Hakkında
İngiliz senarist Fernley Phillips 23 muammasını ilk olarak bir arkadaşından duydu. Tıpkı 23 Numaranin baş karakteri Walter Sparrow gibi, Phillips de sayının gizemine ve anlamına hemen ilgi duydu. Phillips sayıyla ilgili pek çok yayını ve alt kültürü incelemeye koyuldu ve sonunda bu muammayı tüyler ürpertici bir filmin belkemiği olarak kullanmaya karar verdi.

“23 Numara” sattığı ilk senaryo olan Phillips, “Bir arkadaşım 23 muammasından bahsedince, The Illuminatus Trilogy’yı yazan Robert Anton Wilson gibi yazarları okumaya başladım. Sayısal fenomenleri, bastırılmış hafıza, hipnoz ve telkin gücü gibi konuları araştırmaya koyuldum. Tüm bu olguları tek bir hikayede harmanlamaya karar verdim”.
Phillips’in ilk aklına gelen şey bu fikirleri bir siyasi gerilim senaryosu içinde şekillendirmekti. “Ama ben yapı olarak siyasete yakın değilim. Gerçek olaylar ve gerçek kişilerden keyif alıyorum. Sonra aklıma okuduğu kitapta hayatının yansımasını ve uzakta kalmış görüntü ve olayları bulan bir adamın hikayesini yazmak geldi. O kitaba bir ad bulmam gerekiyordu; ‘23 sayısı’nı hikayeye bu şekilde eklemeye karar verdim. İzleyicinin böyle bir muamma için kendi hayatlarında nasıl bir anlam bulacaklarını düşünmeye başlamalarını istedim” diyor yazar.
Contrafilm’in ortaklarından yapımcılar Beau Flynn ve Tripp Vinson, Phillips’in senaryosundan etkilendiler ve onu New Line Cinema’ya sundular. 
“Bu, Fernley’nin ilk senaryosu olduğu için, onun orijinal bir anlatımı olduğunu, yeni alanlara açıldığını ve benzersiz bir vizyon sunduğunu hemen anladık” diyor Beau Flynn ve ekliyor: “Orijinalliği, ruhu ve gücü tüm senaryoya yayılmıştı ve yapım aşamasına gelene kadar da bu özelliklerinden asla bir şey yitirmedi”. 

Ellerinde eşsiz ve zorlayıcı bir senaryo olmasının verdiği güvenle, Flynn ve Vinson dikkatlerini proje için doğru yönetmen bulmaya yönelttiler. Arayışları tek bir isimle başladı ve bitti: Joel Schumacher. “The Phantom of the Opera/Operadaki Hayalet”, “Falling Down” ve “8MM” gibi filmlere imza atmış olan çok yönlü sinemacı, yapımcılarla daha önce de eleştirmenlerin büyük beğenisini kazanan askeri drama “Tigerland”de birlikte çalışmıştı. 

“Joel Schumacher bu proje için tek tercihimizdi” diyor Flynn ve ekliyor: “Onunla ‘Tigerland’de birlikte çalışmamızdan çok önce bile, stilize vizyonu, karanlık şeylere duyduğu ilgi ve oyuncularla benzersiz ilişkiyi çok beğeniyordum”. 
Schumacher’in projeyi hemen kabul etmesi de yapımcıların içgüdülerinin doğru olduğunu gösteriyordu.

“Senaryoyu hemen sevdim çünkü tamamen orijinal ve eşsiz olduğunu düşündüm” diyen Schumacher, sözlerini şöyle sürdürüyor: “İlgimi çekti çünkü her zaman herkesin yapmadığı türde bir şeyler ararım; bu senaryo da orijinal ve çok zorlayıcıydı. O zaman 23 olgusu hakkında bir şey bilmiyordum. Bu yüzden, Google’da arama yaptım ve bu sayı hakkında ölçü tanımaz bir çılgınlık olduğunu gördüm. Hatta bir web sitesi var ki burada dünyanın dört bir yanından insanlar gördükleri 23 sayısının fotoğraflarını yayınlıyorlar. Varlığından bile haberdar olmadığım bir külttü bu”.
Ama Schumacher’in ilgisini çeken tek şey nümerolojinin bu eşsiz sayısı değildi. Yönetmen, Phillips’in senaryosunun pek çok düzlemde irdelenebilecek ender bir malzeme olduğunu gördü.
Shumacher bu konuda şunları söylüyor: “23 fenomenini Fernley başlatmadı; o bunu sadece çok ilginç bir gerilime entegre etti ki bence senaryoda sayılardan çok daha fazlası var. Saplantının ne kadar yıkıcı olabildiğini gösteriyor. Bence bir çoğumuz bunu kendi hayatlarımızdan biliyoruzdur. Kanımca herkesin saplantıları vardır”. 

23 Numara’nın Oyuncu Seçimleri
Schumacher ve yapımcılar “23 Numara” nın baş karakterini oynaması için, 1994’te “Batman Forever”da birlikte çalıştıkları uluslararası süperstar Jim Carrey’ye teklif götürdüler. Carrey’nin geniş yelpazesi, Walter Sparrow ve Detektif Fingerling’den oluşan ikili rol için mükemmel bir seçim gibi göründü, ama aktörün kendisini komedi kökeninden böylesine uzaklaştıracak bu ikili rolü oynamayı kabul etmesi için ellerinden ümit etmekten başka bir şey gelmiyordu.

“Jim pek çok farklı türdeki çalışmalarıyla bir oyunculuk ustası olduğunu kanıtladı” diyen yapımcı Beau Flynn, şöyle devam ediyor: “Bu gerilim filmi onun kariyerinde doğal bir ilerleme gibi göründü, çünkü bu karakterlerde Jim’e mükemmel uyan tuhaf bir komedi unsuru vardı”. 

Schumacher daha önce Carrey’yle yapmış olduğu çalışmalardan da biliyordu ki aktör meydan okuyan ikili rollerin üstesinden gelebilme becerisine sahipti.

Yönetmen bu konuda şunları söylüyor: “Bence insanlar Jim’in ne kadar iyi bir oyuncu olduğunu görmeye başladılar. Her nedense bizim kültürümüzde komedyenler drama oyuncuları kadar saygı görmüyor. Bu çok saçma. Jim uzun zamandır kesinlikle bir komedi yıldızı, ama onun daha pek çok yüzü var ve bu filmde onları kesinlikle gösteriyor. Korkusuz bir oyuncu o”. 

Yapımcılar Carrey’nin rolün üstesinden geleceğini biliyorlardı, ama bilmedikleri bir şey vardı: Carrey’nin de 23 sayısıyla kişisel bir bağının olduğu.
Carrey’nin bu konudaki açıklamaları şöyle: “Birkaç yıl önce şirketimin adını JC23 olarak değiştirdim çünkü uzun zamandır bu sayıya bir tür saplantı duyuyorum. Kanada’daki bir arkadaşımda bu takıntı vardı ve bana bunu anlattıktan sonra araba plakaları falan gösterip nasıl 23 sayısına işaret ettiklerini açıkladı. Önce bunun çok saçma olduğunu düşündüm ama sonra her yerde bu sayıyı görmeye başladım. Sonunda kendimce İncil’deki 23. ayetin korkusuz yaşamayı konu aldığı görüşünü benimsedim. O yüzden de şirketimin adında bu sayıyı kullandım”.
Birkaç yıl sonra bu sayı Carrey’nin hayatında tekrar ön plana çıkacaktı.

“Senaryonun bana gelişi tamamen tesadüfiydi” diyen Carrey, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bir arkadaşıma 23 takıntımdan bahsediyordum. Bana çok kısa süre önce ‘The Number 23’ adında bir senaryo okuduğunu söyledi. Ben de okudum ve aklım başımdan gitti: Zorlayıcıydı ve her sayfası beni çok korkuttu. Senaryoyu okuması için bir başka arkadaşıma verdim; bir buçuk saat sonra yanına gittiğimde, tamamını bitirmişti ve 23. sayfaya geri dönmüş her 23. kelimeyi işaretleyip bir bağlantı var mı diye bakıyordu. Bence filmin izleyicide uyandıracağı etki de bu: Sinema salonundan çıktıklarına ‘Bak işte orada!’ diyecekler”.  

Projenin eşsizliğinin tam da Carrey’nin istediği şey olduğu böylece anlaşıldı.
“’23 Numara’ farklı ve benim bir filmden istediğim de bu” diyor Carrey ve ekliyor: “Birilerinin karşıma daha önce hiç duymadığım bir fikirle çıkmasını istiyorum; senaryolarda aradığım şey bu. ‘Eternal Sunshine of the Spotless Mind’da olduğu gibi içinde meydan okuyan bir şey olmasını arzu ediyorum: ‘Kimi silerdiniz? Kimi görünmez yapardınız? Hiç yeryüzünden silindiniz mi?’. Bu senaryo da daha önce gerçek anlamda hiç konuşulmamış bir konuya parmak basıyor”. 

Carrey bir kez daha Joel Schumacher’le çalışacak olmaktan da heyecan duyduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Joel’in oyuncularla çalışma şekli müthiş: Arkasına yaslanıp, sizin istediğiniz yere gitmeniz için ne yapmanız gerekiyorsa ona izin verir. Ama kendine özgü düşünceleri de vardır ve çok da serttir. Bazen bana karşı çıkıp, kafa tutacak birine ihtiyaç duyuyorum çünkü fikirlerim konusunda çok inatçıyım. Her zaman haklı değilim ve bunu da biliyorum”.  

Carrey, filmde canlandırdığı iki karakter olan Walter Sparrow ve Fingerling’in kişiliklerini irdeledikçe, aralarındaki benzerlik ve farklılıkları net bir biçimde görmeye başladığını söylüyor: “Walter herkes gibi biri; normal bir adam. Ailesine değer veren, işini yapıp iyi bir yaşam sürmek isteyen bir adam. Sorun istemiyor. Ama herkes gibi, içinde kendisinin bile bilmediği bir şeyler olup bitiyor. İşte 23 sayısı bunları bir şekilde yüzeye çıkaran güç oluyor”. 

Carrey sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama Fingerling bir dedektif ve oynaması çok farklı bir karakter, çok daha stresli. Çok öfkeli ve haşin. Onu oynamaktan gerçekten keyif aldım. Kişiliğimin daha karanlık yönlerini ortaya çıkarma imkanı buldum. Bu gerçekten büyük bir fırsat ve benim için farklı bir şey. Fingerling ezip geçen biri. Bela aramıyor, belayı davet ediyor”.
İki karakteri birbirine bağlayan şey 23 sayısı. Joel Schumacher bunu konuda şunları söylüyor: “23 sayısı Walter’ın kabul etmek istemediği bir parçası. Dolayısıyla bu sayı aslında sayıyla ilgisi olmayan bir şeyi temsil ediyor, gerçekten bir tesadüf bu. Bir farkına varış, ve ne olduğunu anlayamadığı için silkinip atamadığı bir saplantı. Yani burada asıl önemli olan sayı değil, saplantılar asla oldukları şey değildirler; onların altında yatan şeydir esas olan”.
Bu portreyi hayata geçirebilmek her oyuncu için muazzam bir meydan okuma olabilirdi, ama Carrey bunu büyük bir fırsat olarak değerlendirdiğini ifade ediyor: “Kafamda çok kalabalık bir odada yaşıyorum. Orada pek çok insan var; yani önemli olan doğru olanı bulup kendinizi onun yerine koymak. Karakterin içinde kendinizi kaybetmenin insanı çok özgür kılan bir yanı var. İnsanlar bunu hiç bilmezler. Kendinizden kaçmak sanıldığından daha kolay bir iş”.
Carrey’nin canlandırdığı karakter içinde kendini kaybetmesini kolaylaştıran şeylerden biri, “Sideways”deki çalışmasıyla Oscar adayı olan Virginia Madsen’ın başını çektiği yardımcı oyuncu kadrosuydu. Madsen da hem Walter’ın karısı Agatha’yı hem de detektif Fingerling’in baştan çıkaran karısı Fabrizia’yı canlandırdı.

“Walter’ın gerçek hayatta sevdiği kadın olan Agatha, kitaptaki bölümlerden birinin etkisiyle, Walter’ın zihninde çok karanlık ve seksi bir yaratık olan Fabrizia’ya dönüşüyor” diyen Madsen, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Kendi içimde pek de hoşuma gitmeyen bir yönü açığa çıkarmak zorunda kaldım. Fabrizia öfke dolu; ve bu öfkeyi cinselliğiyle ve erkeleri kontrol edişiyle ortaya çıkarıyor. Fabrizia olmaktan biraz korktum, ama yine de ona ayak uydurdum ki bu çok heyecan vericiydi”.
Schumacher ise, “Virginia kaya kadar sağlam aktrislerden biri. Her akşam çıkıp, aynı performansı sunabilen Chicago tiyatro oyuncularından biri gibi” diyor.
Madsen yönetmenle önce sadece Agatha rolü için düşünüldüğünü sanarak görüştü. İki rol birden üstlenmesinin istendiğini öğrenince neler hissettiğini şöyle aktarıyor: “Soğukkanlı olmaya çalıştım çünkü içimden, ‘bunu yapamayabilirim’ diye geçirdim. Ama sonra, rahat olmam gerektiğini, aslında bunun iyi bir şey olabileceğini, hep güvenli oynamaktan vazgeçmem gerektiğini düşündüm. Yaratıcı anlamda, daha tehlikeli yerlere gitmem gerekliydi”.
En önemlisi de, Madsen, Carrey’yle arasında özel bir kimya yaratmayı başardı. Bu kimya Walter ile Agatha ve Fingerling ile Fabrizia arasındaki sahnelere büyük katkı sağladı.

“Jim’le çalışmayı seviyorum” diyen Madsen, bunun nedenlerini şöyle açıklıyor: “Çok yaratıcı, spontane ve olmasını isteyeceğiniz tüm özelliklere sahip; beklentilerin karşılığını veriyor. ‘Eternal Sunshine of the Spotless Mind’da yaptıklarından ötürü, bu filmde onunla oynamayı gerçekten istedim. Çok yetenekli, gerçekten samimi ve hakiki bir insan olduğunu düşünüyorum. Çok sıcak, destekleyici ve deneyimlemeyi seviyor; ayrıca harika fikirleri var”.
“Virginia ve Jim’in önünde çok zorlu ikişer rol vardı. Bir çok katmanları olduğu için çok ağır rollerdi” diyor Schumacher ve ekliyor: “Filmde farklı zamanlarda çok farklı insanları canlandırıyorlar. Her ikisi de muhteşemdi. Birlikte çalışmaktan da mutlu olduklarını görebiliyordunuz. Her kayıtta birbirlerine çok şey verdiler”.
Yardımcı oyuncu kadrosunda yer alan diğer isimler de çoğunlukla ikili roller üstlendiler: Profesör Isaac French’i ve onun ikinci kişiliği Dr. Miles Phoenix’i Danny Huston (“21 Grams/21 Gram”) canlandırdı. Walter ile Agatha’nın oğlu Robin’i ve genç Fingerling’i Logan Lerman (“Hoot”) oynadı. Rhona Mitra (“Nip/Tuck”) ise ihtiraslı Laura Tollins rolündeydi. Lynn Collins (The Lake House) ise hem kitaptaki trajik İntiharcı Sarışın hem de Fingerling’in karanlık geçmişindeki Dul Dobkins’i canlandırdı.

“Daha önce bu film gibisini görmedim” diyor Virginia Madsen ve ekliyor: “On sekiz yaşından beri oyunculuk yaptığım halde, böyle bir senaryo okumadım. Çoğumuzun ikili roller üstlenmesi müthiş bir şey. İzleyiciler için oldukça ilginç bir serüven olacak”.
23 Numara’nın Zorlukları
Oyuncuların seçilmesinden sonra, yapımcılar hikayeyi beyaz perdeye tam olarak nasıl aktaracaklarını belirlemeye koyuldular. Fernley Phillips’in senaryosu benzersiz olduğu kadar karmaşıktı da. Perdeye başarıyla aktarılması için biraz düzenlenmesi gerekiyordu. Özellikle Schumacher, kitaptaki Dedektif Fingerling ve ‘femme fatale’ Fabrizia’yı filmde hayata geçirmek için bir yol bulmaları gerekeceğinin farkındaydı.

“Senaryodaki fantezi dünyası daha çok bilgisayar ürünü gibiydi. Fernley karakterleri grimsi, göz çukurları siyah, şekilsiz varlıklar olarak hayal etmişti” diyen Schumacher, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Fernley’ye açıkladığım ilk şey, tüm bir film boyunca bu görünümde olan varlıklarla izleyicinin duygusal olarak özdeşleşmesinin çok zor olacağıydı. Ayrıca oyuncuların ikili roller üstlenmesinin de harika olacağını düşündüm. Jim ve Virginia, içlerinde onlardan bir parça taşımalarına karşın,  Dedektif Fingerling ve fettan kadın Fabrizia rolünde Walter ve Agatha kimliklerinden tamamen sıyrılıp bambaşka insanlar oldular”. 

Schumacher için kilit nokta kitaptaki karakterlerin ana hikayedeki Walter ve Agatha karakterlerinin karanlık birer yansıması olmasını sağlamayı başarmaktı. 

“Bu hikaye insanın içindekilerin açığa çıkmasıyla ilgili, ve kitabın her bölümü bu içeriği yansıtacak şekilde tasarlanmış” diyen Schumacher, şöyle devam ediyor: “Kitabın her bölümü sadece Walter değil, oğlu ve yakınındakilerle ilgili soruları açığa çıkartıyor. Bir çok şey rahatsız edici hâle gelmeye başlıyor. Sanırım herkes kendi yaşantılarını, hakkında konuşmadıkları ama yaşadıkları sırada onları rahatsız etmiş şeyleri yansıtan kitaplar okumuş, filmler ya da tiyatro oyunları izlemiştir”.  

Schumacher filmin görüntüsünün, özellikle de kitap bölümlerindeki görselliğin izleyiciyi karanlık ve gerçeküstü bir dünyaya sürüklemekte çok önemli olduğunun da bilincindeydi. Yönetmen, filmin görüntüsünü hayata geçirmeleri için, görüntü yönetmeni Matthew Libatique (“The Fountain”, “Inside Man”), yapım tasarımcısı Andrew Laws (“The Break-Up”, “Derailed”) ve kostüm tasarımcısı Daniel Orlandi’den (“The Da Vinci Code/Da Vinci Şifresi”, “Cinderella Man”) oluşan bir ekip kurdu. Bu ekip beraberce hem çağdaş bir gerilime yakışacak, hem de 23 Numaranin huzursuz edici ölüler dünyasını başarıyla yansıtacak bir görünüm tasarladı.

Sette 23 
23 sayısına duyulan saplantı filmin belkemiğini oluşturduğu için, bu saplantının yapım ekibine yansıması son derece mantıklı görünüyor. Aslında, oyuncular ve çekim ekibi yaptıkları hemen her şeyde 23’ün varlığının farkındaydılar.
“Her gün birileri gelip, ‘Bugün neyin 23 ettiğini duydun mu?’ diye soruyordu” diyen Jim Carrey, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Her zaman bir şeyler vardı; herkes kendini kaptırdı. Umuyorum ki sinema salonundan ayrılırken izleyiciler de böyle hisseder, etraflarına bakıp böyle şeyler bulmaya çalışırlar. Sadece konudan ibaret olmayan filmleri seviyorum. Bir şekilde toplumsal bir olguyu yakalayan, örneğin ‘Jaws’ gibi okyanus korkumuzu, köpekbalığına duyduğumuz gizli korkuyu su yüzüne çıkaran filmleri. Bence bu film de gerçek bir fenomeni yakalıyor. 23 muamması her yerde ve film buna parmak basıyor”. Carrey ve ekibin diğer üyeleri 23 miti hakkında çok şey öğrendiler.

Carrey, “23 sayısı hayatta, iyi ve kötü, pek çok şeyle bağlantılı görünüyor. Michael Jordan da LeBron James de 23 sırt numaralı formalar giydiler. David Beckham numarasını kısa süre önce 23 yaptı. Kötü şöhretli O.J. Simpson da 32, yani tersten 23 numaralı formayı giyiyordu. Nicole Simpson ile Ronald Goldman’ın isimlerindeki harflerin toplamı da 23. Bunun gibi daha pek çok şey var. Her yerdeler”. 

Ama setteki herkes sayının sembolizmine o kadar kolay kapılmadı. Schumacher insanlar keşfeder keşfetmez batıl inançların ipliğini pazara çıkarırken buldu kendini.

“Artık kendimi daha fazla kaptırmamaya çalışıyorum çünkü filmin yapımı sırasında oyuncular ve çekim ekibi sayıyı büyük bir saplantı hâline getirdiler” diyen yönetmen, şöyle devam ediyor: “İnsanların çocuklarıydı, internetti derken, baktık ki gündelik bir şey hâline geldi. Biri tahtaya bakıp, 23. sahnenin 23. kaydını yaptığımızı görüyordu; üstelik günlerden 23 Şubat’tı. O zaman herkes hep bir ağızdan, ‘Olamaz…’ diyordu; zaten bir şey de olmuyordu. 23. kaydı yaparsınız sonra da bir sonrakine geçersiniz. Sonuçta kameralar falan patlamadı; piyangoda milyon dolar kazanmadık. Ayın 23’ünde 23. kayıt olmasının dışında bir özelliği yoktu”. 

Schumacher sözlerini sürdürüyor: “Kendi batıl inançlarım vardır, ve filmde de 23’lerle ilgili şeyler oldu. Ama belki ‘Yirmi Sekiz’ diye bir film yapıyor olsak da aynı şeyler olacaktı. Bilemiyorum”. 
Başlangıçta şüpheci yaklaşan Virginia Madsen bile tuhaf tesadüflere tanık olmaya başladı. Aktris bu konuda şunları söylüyor: “Annem yeni bir ev aldı ve evin numarası 23. Platoda bana tahsis edilen park yerinin de numarası 23’tü. Jim’le çektiğimiz araba sahnesinde, çekimin başına her dönüşümüzde kendimizi 32. Cadde’de bulduk. Jim bunlar olduğu zaman çok memnun oluyordu; ben ise dikkat etmemek için elimden geleni yaptım. Bunun insanın aklını fazla meşgul ettiğini fark ettim”.
İnsanların 23 fenomeniyle ilgili hisleri ne olursa olsun, Jim Carrey, tüm bu olgunun çekimleri çok ilginç kıldığına işaret ediyor: “Bu 23 olgusunun gerçekten eğlenceli yanı, insanların sihirli şeylere inanma ihtiyacına parmak basması”.

Sihirli olsun olmasın, 23 muammasının izleyicinin de dikkatini çekeceğine kuşku yok. Ama sonuç olarak, 23 Numara nümerolojiden çok daha fazlasını sunuyor.
“Ben hiçbir gizem hakkında bir şey bilmem. Bir hikaye anlatmak istedim ve bunun da gerçekten anlatmaya değer bir hikaye olduğunu düşündüm” diyen yönetmen, sözlerini şöyle noktalıyor: “Eğer insanlar bu filmi sadece bir gerilim olarak görmeyi istiyorlarsa, benim için mahsuru yok. Ama bence filmde daha pek çok öğe var. Özünde sorumlulukla ilgili bir film, ve ben sorumluluğa çok güçlü biçimde inanıyorum. Yaptığımız her şeyin sorumluluğunu almamız gerektiğine inanıyorum. Bence bundan kaçınıldığında insanın ruhunda adeta fiziksel bir hastalık oluşuyor”.
