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TME FILMS BASIN GÖSTERİMİ

‘28 YIL SONRA’

Tarih: 17 Haziran Salı
İkram: 10.00
Gösterim: 10.30
Yer: Paribu Cineverse Kanyon Sinemaları

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=bf4BCKE4__w 
Danny Boyle ve Alex Garland, ‘28 Yıl Sonra’ ile dönüyor. TME Films dağıtımıyla 20 Haziran’da sinemalara gelecek olan film, serinin hayranlarını karanlık bir gelecekle yüzleştiriyor. Filmin 17 Haziran Salı günü gerçekleştirilecek basın gösteriminde sizleri aramızda görmekten mutluluk duyarız.
[bookmark: _mjin0ae84rdi]28 GÜNDE BAŞLADI, 28 HAFTADA YAYILDI, 28 YILDA EVRİMLEŞTİ
Öfke virüsü dünyaya yayıldıktan neredeyse otuz yıl sonra, insanlık hâlâ hayatta kalmaya çalışıyor. Enfekte olanlar ve karantina altındaki hayatta kalanlar arasındaki çizgi bulanıklaşırken, küçük bir adada kurulan izole bir topluluk, anakaraya açılan tek bir geçit sayesinde yaşamını sürdürüyor. Ancak içlerinden biri, adayı terk edip karanlıkla yüzleşmek zorunda kalınca hem virüsün evrimini hem de insan doğasının en derin uçurumlarını ortaya çıkaran bir yolculuk başlıyor.
Başrollerde Jodie Comer, Aaron Taylor-Johnson, Jack O'Connell, Alfie Williams ve Ralph Fiennes yer alıyor. Filmin yürütücü yapımcı koltuğunda serinin ikonik yüzü Cillian Murphy oturuyor.
Oscar ödüllü yönetmen Danny Boyle ve Oscar adayı senarist Alex Garland, yıllar sonra yeniden bir araya gelerek 28 Hafta Sonra evrenini yepyeni bir kâbusla genişletiyor: 28 Yıl Sonra.
28 Yıl Sonra, TME Films dağıtımıyla  20 Haziran’da sinemalarda!
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