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SUNAR
06 EKİM 2006’da sinemalarda...
İKİ KIZ
MEURTRIÈRES
Canal+ Cinécinéma ve Centre National de la Cinématographie katkılarıyla
La Sofica Europacorp ortaklığıyla
La Procirep L’Angoa – Agicoa de la Région Poitou-Charentes ve
Département de la Charente-Maritime desteğiyle
Yapımcılar: Sylvie Pialat, Patrick Grandperret, Mathieu Bompoint-Les Films de Vorso
Ortak Yapımcılar: Emaël Films ve StudioCanal
Görüntü Yönetmeni: Pascal Caubère
Müzik: Silth Kurgu: Dominique Gallieni Ses: Jean-Louis Ughetto ve François Groult
Devamlılık: Émilie Grandperret

Yönetmen: Patrick Grandperret
Senaryo: Frédérique Moreau ve Patrick Grandperret
Oyuncular: Hande Kodja (Nina), Céline Sallette (Lizzy), Gianni Giardinelli (Yann Jobert), Isabelle Caubère (Madame Jobert), Shefik Ahmad (Malik), Anaïs de Courson (Hélène Jobert), Karine Pinoteau (Joanna)
Tür: Dram Süre: 98 dk.
Dağıtımcı: 35 Milim
D YAPIM YAYIN REKLAMCILIK VE DAĞITIM A.Ş.

Doğan TV Center, 34204 Bağcılar- İstanbul

Tel:(212) 413 59 57, Faks:(212) 413 59 99, http://www.dpro.com.tr
makdogan@dpro.com.tr
SİNOPSİS
2006 Cannes Film Festivali “Belirli Bir Bakış” Ödülü
19 yaşında iki genç kız: Lizzy ve Nina. Lizzy, hayattaki tek kaçışın ölüm olduğunu düşünmektedir. Nina ise babasının ölümünden bu yana yalnız ve suçlu hissetmektedir. Nina, La Rochelle’e gelerek bir aile işletmesi olan küçük bir otelde çalışmaya başlar. Ancak hissettiği korkunç baskı, onu her geçen gün daha da umutsuzluğa itmektedir. Doğduğundan beri La Rochelle’de yaşayan Lizzy ise intihara teşebbüsten dolayı hastaneye kaldırılır. İki genç kız bir psikiyatri grup terapisinde bir araya gelirler. Nina yalnızlığının üstesinden gelebilecek bir arkadaş kazanır; Lizzy ise yaşama sevincini tekrar elde eder. Bu, onlar için yepyeni bir başlangıçtır. Artık beraber daha güçlü ve mutludurlar. La Rochelle’in gecekondu semtlerinde, yepyeni bir umut peşindedirler. Şansları ve paraları yoktur; sadece hayalleri vardır. Daha sonra yolları bir adamla kesişir...
Gerçek bir olaydan uyarlanan Patrick Grandperret’in bu sıradışı öyküsü, efsane yönetmen Maurice Pialat’ın uzun zaman önce çekmeyi düşündüğü tamamlanmamış bir projenin devamı niteliğindedir.

OYUNCULAR HAKKINDA

HANDE KODJA
· 22 yaşındaki genç oyuncu 14 yıllık müzik eğitimi süresince piyano, viyolonsel ve solfej eğitimi aldıktan sonra devlet konservatuarında drama eğitimi almak için Paris’e taşınmış. Oyunculuğa ilk olarak bir kaç televizyon dizisiyle başlayan Kodja, Nicole Garcia’nın son filmindeki küçük rolüyle sinemaya adım atmış. İlk uzun metrajlı rolüne Patrick Grandperret’nin “Meurtrieres”’i ile kavuşmuş.

· Hande Kodja, Nina karakteriyle arasında pek çok ortak yön bulunduğunu ve bu sayede rolüyle anında bütünleştiğini belirtiyor. Nina gibi kendisinin de biraz saf olduğunu ve karşısındaki insanların kötü niyetlerini göremediğini söylüyor. Ayrıca Kodja da babasını 10 yaşında kaybetmiş olduğundan Nina gibi ailesini erken kaybetmekten kaynaklanan sevgi ve ilgi açlığını iyi anladığını dile getiriyor. 

· Genç oyuncu aslen Türk olduğundan Nina karakterine yönetmenin de tavsiyesiyle Türk kimliğini katmış. Oyuncunun ailesinin bir bölümü hala İstanbul’da yaşıyor.

· Kendi babasının ölümünü son on yıldır her gün düşündüğünü ve artık ağlamadığını belirten Hande, en çok zorlandığı sahnenin, Nina’nın babasının ölüm sahnesi olduğunu belirtiyor, oyuncu bu sahneyi çekerken defalarca ağladığını ve öfkesini kontrol edebilmek için çok uğraştığını söylüyor.

· Celine Sallette ile konservatuardan arkadaş olduğunu belirten Kodja, aralarında herhangi bir rekabetin olamayacağını ve yakın arkadaş olduklarını belirtiyor. 

CELINE SALLETTE
· Bordeaux Tiyatrosu’nda yarı profesyonel bir ekiple oyunculuğa başlayan Sallette, daha sonra George Bigot ile çalışmış. Philippe Garrel’in “Les Amants Reguliers” inde ve Sofia Coppola’nın “Marie-Antoinette” inde oynamış.
· Çekimlerden önceki çalışmalarda, yönetmen Grandperret ile karakterleri şekillendirdiklerini belirten Celine, Lizzy karakterinin Çince konuşabilmesini önermiş. Bu, oyuncunun uzaklara duyduğu özlemi dile getirmektedir.
· Nina’nın aksine Lizzy daha burjuva bir çevreden geliyor. Biraz depresif ve sinirli bir karakter olan Lizzy, yaşamak için olağandışı şeylere ve heyecana ihtiyaç duyuyor. 
· Deneme çekimlerinde son elemeden geçen yedi kız arasından seçilen Céline, o sırada projenin gerçek bir hikayeden uyarlandığını bilmiyormuş. Çekimlere başlamadan önce Hande ile cinayeti işleyen iki kızla ilgili tüm haberleri alıp incelemişler.
· Céline, Lizzy ve Nina’nın yaşındaki kızlar için sevmenin ve sevilmenin inanılmaz bir ihtiyaç olduğunu; ancak erkeklerin bakışlarını üzerine çekmek için her şeyi yaptıklarında bunun onlara şiddet olarak geri döndüğünü düşünüyor.
YÖNETMEN HAKKINDA

PATRICK GRANDPERRET

· Gerçek bir hikayeden esinlenilerek çekilen “Meurtrières” , aslında efsanevi Fransız yönetmen Maurice Pialat’ya ait bir proje. Pialat, iki genç kızın işlediği bir cinayetin haberini okuduktan sonra bu hikayeyi umutsuz hayatlar ve şiddet üzerine kurulu bir filme dönüştürmek istemiş.
·  Grandperret, arkadaşı Pialat’nın yıllardır hayalini kurduğu bu projeyi onun ölümünün ardından hayata geçirdi. Bu filmi çekmesi için onu ikna eden Pialat’nın eşi Sylvie Pialat olmuş. Bu projede de, Sylvie Pialat yapımcı sıfatıyla karşımıza çıkıyor.
· Yönetmenin “Meurtrières” den önceki filmleri arasında “Les Victimes” (1996), “Le Maître des Eléphants” (1995), “L’Enfant Lion”(1993) ve “Mona et Moi” (1989) yer alıyor.
· Gerçek olayda aslında cinayeti işleyen kızlardan biri, aile baskısı altındaki Müslüman bir Arap. Üstelik cinayeti de aynı nedenden dolayı perukla işlemiş! Grandperret, genç kızın ailesiyle olan çatışmasını merkeze almamak için karakteri değiştirmiş.
· Yönetmen, Nina ve Lizzy’i “zor bir ergenlik dönemi geçiren iki kırılgan kız” olarak tanımlıyor. Ona göre aslında bu iki kız son derece basit şeylerin peşindeler; biraz dinlenmek ve yemek yemek istiyorlar. Grandperret, bu basit isteklerini parasızlık yüzünden gerçekleştiremeyen Nina ve Lizzy’nin durumu üzerinden günümüz toplumlarındaki bireyselliği eleştiriyor.
· Grandperret, Fransa’da pek kullanılmayan bir çalışma metoduyla oyuncularını filme hazırlamış. Beş hafta süren bu çalışma döneminde, Hande Kodja ve Céline Sallette her sabah bir koreograf eşliğinde fiziksel bir antrenman yaparak vücutlarını daha etkili biçimde kullanmayı ve vücutlarıyla karaktere bürünmeyi öğrenmişler. Öğleden sonraları ise yönetmen ile senaryo üzerinde çalışmışlar.

