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300 SPARTALI GİŞELERİ FETHETTİ 
 Ülkemizde vizyona girdiği ilk hafta sonu 235,592 kişi tarafından izlenen 
300 Spartalı, 1,490,965 USD’lik gişe hasılatı yakaladı. Bu rakamlarla 300 Spartalı, yabancı filmler arasında tüm zamanlarda kopya başına en yüksek açılış haftasonu hasılatına ulaşmış oldu.
Amerika’da da tüm zamanların en iyi Mart ayı açılış rakamlarına ulaşan 
300 Spartalı’nın, Amerikan gişelerindeki başarısı da devam ediyor. 
İlk haftayı 70 milyon USD gişe hasılatı yapan film ikinci haftasonu toplamında tahmini 127 milyon USD’ye ulaşma başarısını gösterdi. 

Frank Miller’ın destansı çizgi romanı “300”e dayanan “300/300 Spartalı”,  Kral Leonidas (Gerard Butler) ve 300 Spartalının, Serhas (Rodrigo Santoro) ve dev Pers ordusuna karşı ölümüne mücadele ettiği tarihi Thermopylae (Termopil) Savaşı’nı tüm şiddetiyle anlatıyor. Karşılarındaki sayıca kat kat üstün askeri güce rağmen, Spartalıların yiğitlikleri ve fedakarlıkları tüm Yunanistan’a ilham kaynağı olarak, onları Pers düşmanlarına karşı birleşmeye ve kumun ve demokrasi için bir çizgi çekmeye yönlendirir.  
“Sin City”nin yaratıcısı çizgi romancı Frank Miller’ın çalışmasından esinlenilen “300/300 Spartalı”, tarihin en büyük savaşlarından birini veren Spartalıların tutku, cesaret, özgürlük ve fedakarlığının destansı hikayesini anlatıyor. Zack Snyder’ın (“Dawn of the Dead”) ortak yazarı ve yönetmeni olduğu filmi, Miller’ın başarılı çizgi romanını hayata geçirirken, çizerin bu tarihi öyküye ilişkin belirgin vizyonunu yakalayan sanal arka planlar ile canlı aksiyonu birleştiriyor.

Warner Bros. Pictures, Legendary Pictures ve Virtual Studios işbirliğiyle, bir Mark Canton/Gianni Nunnari yapımı olan “300/300 Spartalı”yı sunar. Zack Snyder’ın (“Dawn of the Dead”) yönettiği filmin başrollerini Gerard Butler (“Phantom of the Opera/Operadaki Hayalet”), Lena Headey (“The Brothers Grimm/Grimm Kardeşler”), David Wenham (“The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” üçlemesi) ve Dominic West (“The Forgotten/Gizemli Parçalar”) paylaşıyor. Filmin senaryosunu Zack Snyder-Kurt Johnstad ikilisi ve Michael B. Gordon kaleme aldı. “300” adlı çizgi romanın yaratıcıları ise Frank Miller ve Lynn Varley.  

Yapımcılığını Gianni Nunnari (“The Departed/Köstebek”), Mark Canton (“Land of the Dead”), Bernie Goldmann (“Land of the Dead”) ve Jeffrey Silver’ın (“Training Day/İlk Gün”), gerçekleştirdiği “300/Spartalı”nın yönetici yapımcıları ise Deborah Snyder, Frank Miller, Craig J. Flores, Thomas Tull, William Fay ve Benjamin Waisbren.  

Larry Fong’un görüntü yönetimini üstlendiği filmin, yapım tasarımı James Bissell, kurgusu William Hoy, müziği ise Tyler Bates’in imzasını taşıyor. 

“300/300 Spartalı”nın dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.  
www.300spartali.com
