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İthalat: Fida Film
Alaska’nın ücra bir köşesindeki Barrow kasabası her kış, 30 gün boyunca, zifiri karanlığa gömülür. Çoğu kasaba sakini güneye yöneldiği için hüzünlü bir dönemdir bu. Bu kış, ortaya gizemli bir grup çıkar: Bu grup, kasabada kalan insanlarla beslenmek için son bulmayan bu karanlıktan faydalanmayı beklemektedir. Columbia Pictures’ın “30 Days of Night/30 Gün Gece” filminde, Barrow Şerifi Eben (Josh Hartnett), ayrı yaşadığı karısı Stella (Melissa George), ve sayıca gitgide azalan hayatta kalanlar grubu tekrar gün ışığına kavuşana dek ayakta kalmak için ellerinden gelen her şeyi yapmak zorundadırlar.

Columbia Pictures bir Ghost House Pictures ve Dark Horse Entertainment ortak yapımı olan “30 Days of Night/30 Gün Gece”yi sunar. Başrollerini Josh Hartnett, Melissa George, Danny Huston, Ben Foster ve Mark Boone Junior’ın paylaştığı filmi David Slade yönetti. Filmin senaryosunu IDW Publishing’in Steve Niles ve Ben Templesmith imzalı bir çizgi romanına dayanarak yine Steve Niles, Stuart Beattie ve Brian Nelson kaleme aldı. Sam Raimi ve Rob Tapert’ın yapımcılığını, Chloe Smith ve Ted Adams’ın ortak yapımcılığını üstlendiği “30 Days of Night/30 Gün Gece”nin yönetici yapımcıları ise Joe Drake, Nathan Kahane, Mike Richardson ve Aubrey Henderson. Filmin görüntü yönetimi Jo Willems, yapım tasarımı Paul Denham Austerberry, kurgusu Art Jones, kostüm tasarımı Jane Holland, bestesi ve müzik amirliği ise Brian Reitzell tarafından gerçekleştirildi.
YAPIM HAKKINDA
“30 Days of Night/30 Gün Gece”nin beyaz perde yolculuğu Steve Niles ve Ben Templesmith imzalı çizgi romanın yayımlanmasıyla başladı. Üç kitaplık bu mini seri her iki yazar için de kariyerlerinde bir dönüm noktası oldu.  
Bu tür hikayeleri beyaz perdeye taşıyabilmek için meslektaşı Sam Raimi’yle ortaklaşa Ghost House Productions’ı kuran yapımcı Rob Tapert, “Güneş bir aylığına battığında, Barrow-Alaska’ya yaratıkların gelmesi düşüncesine bayıldık” dedikten sonra, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bizi heyecanlandıran bir projeydi çünkü sunduğu yoğunluk ve korku bu tür filmlerde gençken de hoşuma giden bir özellikti ve bugün de bana hâlâ keyif veriyor. ‘30 Days of Night/30 Gün Gece’ Sam için de benim için de, ‘Evil Dead’ köklerimize bir geri dönüş”.
Raimi ve Tapert filmin yönetimi için ilk bağımsız filmi “Hard Candy”yle kendilerini etkileyen David Slade’e teklif götürdüler. “David’in kendine özgü bir stili ve çalışma şekli var” diyor Tapert ve ekliyor: “Ne istediği ve her şeyi nasıl istediği konusunda çok net bir fikir oluşturuyor; ardından da bunları oyuncularla birlikte hayata geçirmenin bir yolunu buluyor. Ayrıntılara önem verilen çok sayıda dar ve yakın plan çekimlerini fazlasıyla tercih ediyor ki bunlar filmi heyecanlı bir şekilde alıp götürüyor”.
Yönetmen David Slade ise şunları söylüyor: “Bu projeye katılmadan çok önce, çizgi romanların ilk baskısını satın almıştım. Ben Templesmith’in çalışmalarını seviyorum; özellikle Eben’ın dışarı bakıp yaratıkları ilk gördüğü kareye bayıldım. İlk filmimi yönettikten sonra, katıldığım bir toplantıda Columbia Pictures yöneticilerinden biri yapım hakkını ellerinde bulundurduklarını söyledi. Bunun üzerine, ‘Bir dakika, bu proje için parmağımı bile keserim!’ dedim”.
Yönetmen filmin görüntüsünü yaratırken gerekli ilhamı yine kaynak malzemeden aldığını söylüyor: “Görüntü açısından, filmin, Ben Templesmith’in çok beğendiğim çalışmasına olabildiğince yakın olmasını istedim. Makyaj departmanının bir miktar protez ve kauçuk kullanması gerekti ama bunu en az düzeyde tuttuk. Onları tanıyabileceğiniz kadar insanlar ama sizin benim gibi değiller”.
Yapımcılar yaratıkları hayata geçirmek için, daha önce “The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” ve “The Chronicles of Narnia/Narnia Günlüğü”nü Oscar’a layık biçimde beyaz perdeye aktaran Yeni Zelanda firması Weta Workshop’ın sanatçılarıyla çalıştılar. “Ben’in çalışmasına kesinlikle sadık kalmak istedik ama bir yandan da bu nesil için şoke edici, orijinal bir tasarım, yeni bir Nosferatu yaratmayı hedefledik” diyen Tapert, sözlerini şöyle sürdürüyor: “David Slade nihai görüntüyü yaratmak için Weta’dan Gino Acevedo ve bir konsept sanatçısı olan Aaron Sims’le çalıştı. Burada Los Angeles’ta Aaron’la bazı tasarımlar oluşturdu. Sonra Gino bu iki boyutlu çizimleri aldı ve üç boyuta taşıdı. Gino ve teknisyenler ekibi tüm protezlerin kalıp, yapım, renklendirme ve uygulamalarını gerçekleştirdiler. David ve benim yaratıklarda görmeyi umduğumuz estetiği yakalamak konusunda inanılmaz bir iş çıkardılar”.
Filmde Barrow’nun şerifi Eben rolünü üstlenen Josh Hartnett, orijinal çizgi romanın bu türün tüm en iyi öğelerini birbirine harmanlayış şekline hayran kaldı. Bu konuda, “Komik ve korkutucu, basit ama kusursuz bir hikayeydi. Karakter merkezli oluşu özellikle hoşuma gitti. İlginç karakterleri hikaye boyunca izleyebilirseniz, onların doğaüstü dünyasına adım atabilirsiniz” diyor.
Hartnett, Eben rolünü kabul etmeden önce, yönetmenin filmle ilgili vizyonunu tartışmak üzere David Slade’le buluştu. “Yirmi bir yaşımdan beri gittiğim bir barda buluştuk; benim çok rahat iyi tanıdığım bir yerdi. Oradan ayrılırken, David barın resimlerini çekti ve birkaç gün sonra da bana onları e-postayla gönderdi. Resimlerin görüntüsünü öyle bir hâle getirmişti ki, tüyler ürpertici olmuşlardı; barı tanıyamadım. ‘Bu adam gerçekten insanın kanını donduracak bir şey yapacak’ diye düşündüm”.
Eben’ın ayrı yaşadığı karısı Stella’yı canlandıran Melissa George ise karakteri için, “Çok güçlü bir kadın” diyor ve ekliyor: “Sertlikle çaresizliği birleştiren rollere bayılıyorum. Stella kasabasındaki insanları seviyor; Eben’ı seviyor; ve silahını seviyor”. 
Yaratıkların lideri Marlow’u canlandıran Danny Huston’ın yorumu ise şöyle: “’30 Days of Night/30 Gün Gece’ çok yalın bir sinemacılığı temsil ediyor. Sizi çok korkutacak. Ayrıca, bir çizgi romana dayandığı için çok da stilize bir film”.
