SİNEMAYA UYARLANAN 3391 KİLOMETRE KİTABININ YAZARI BEYZA ALKOÇ: ‘FİLM DE KİTAP KADAR OKURLARI MUTLU EDECEK’
 
‘3391 KİLOMETRE FİLMİ BEKLENTİYİ KARŞILAYACAK’

12 OCAK’TA VİZYONA GİRECEK FİLMİ GENÇLER MERAKLA BEKLİYOR

SİNEMASEVERLERİN YOĞUN İLGİSİ ÖN SATIŞI BAŞLATIYOR!
 
Tüm yazdıkları gençler tarafından büyük ilgi gören Beyza Alkoç, ‘3391 Kilometre’ adlı kitabı kadar aynı adla sinemaya uyarlanan filmin de beklentiyi karşılayacağını müjdeledi. Çok küçük yaşlardan itibaren yazmaya başlayan, kendi yaşıtlarının yanı sıra kitlesi ile birlikte büyüyen, yetişkin kitapları da yazarak yelpazesini genişleten Beyza Alkoç, filmin her aşamasında ekiple birlikte titizlikle yer almış. 
 
Beyza Alkoç, 12 Ocak’ta vizyona girecek olan 3391 Kilometre filmiyle ilgili olarak; ‘Kitabımın sinemaya uyarlanması, bir yazar olarak benim için çok büyük bir mutluluk ve güzel bir heyecan. Ben bu kitabı bugün yazsaydım nasıl olmasını istersem filme gelenler de onu seyredecek. Kendi yazdığım kitabın ve hayat verdiğim karakterlerin canlanıp karşımda ete kemiğe bürünmesi büyüleyici bir deneyim. Ben filmin neredeyse her aşamasına dahil oldum. Okurlarım kitabı nasıl sevdilerse, sinema uyarlamasını da beğeneceklerine eminim. Ege ve İzmir’in sihrine hep inandım, umarım izleyen herkese iyi geliriz, tüm seyircilerimize hayata dair birer ilham verebiliriz’ dedi.
 
OTTO Entertainment ve Böcek Films’in yapımcılığında, yönetmenliğini Deniz Enyüksek’in üstlendiği, Ömer Faruk Sorak’ın kreatif dokunuşlarıyla gerçekleşen filmin senaryosunu Fulya Özcan yazdı. Genç kitlenin yoğun ilgisi ve sinemacıların yüksek beklentisi sayesinde 5 Ocak’tan itibaren ön bilet satışının açılacağını duyuran yapım ekibi, sinemaseverlerin 12 Ocak’ta filmin vizyona girdiği andan itibaren geniş bir salon yayılımıyla filmi izleyebileceklerini duyurdu. 
 
Bir uzak mesafe aşk hikayesi olan 3391 Kilometre, birbirlerinden çok uzakta olmalarına rağmen, sevginin güçlü bağını hissedebilen iki gencin hikayesini konu alıyor. İsmini Ege’nin incisi İzmir’den alan 18 yaşındaki İzmir, bir gece aldığı mesaj sayesinde Ege ile tanışır. Sosyal medya üzerinden tanışan İzmir ile Ege sohbet ettikçe, birbirlerinin hayatlarına dokunduklarını ve birbirlerine olan aşklarını fark ederler. Fransa ve Türkiye arasında, tam 3391 kilometrelik mesafede bir aşka yelken açan İzmir ve Ege için artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacaktır. Birbirlerini görmeden ve duymadan, aylar boyunca gece gündüz yazışan, birbirlerine bu kadar uzak, ama bir o kadar da yakın olan İzmir ve Ege, hayatlarında yaşadıkları depremlere aşklarına tutunarak dayanmaya çalışırlar.
