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39. DOSYA
Dağıtım: UIP Filmcilik


Bu son derece yoğun psikolojik dehşet hikayesinde bir sosyal hizmetler çalışanı, gizemli bir suskunluğa bürünmüş genç bir kızı kurtarmaya çalıştığında aklının alamayacağı kadar büyük bir kötülük ile karşılaşır.


İşine son derece bağlı bağlı olan aile hizmetleri uzmanı Emily Jenkins (Oscar ödüllü Renee Zellweger) pek çok şey görmüş biridir - yalanlar, ihmal, suiistimal, her türden ev içi dehşet. Bu arada 39 numaralı vakayla ilgilenir: 10 yaşındaki Lillith Sullivan'la (Jodelle Ferland). Lillith'in gizemli ve sır dolu ailesi Emily'yi derinden sarsar. Lillith'in ailesi, bir gece ayininde tek çocuklarına zarar vermeye çalıştığında, Emily müdahale eder. Lillith'in yalnızlığı ve masumluğu yüzünden kalbi burulan Emily, geçmişte hiç yapmadığı bir şeyi yapmaya ve bu olaya şahsen karışmaya karar verir. Dünyayla bağlarını koparmış olan kız için doğru şeyi yaptığını uman Emily, evlatlık gideceği bir aile bulunana kadar Lillith'e şefkat ve mutluluk dolu bir yuva sunar.

Esas dehşet o zaman başlar. 


Lillith'in ailesini kırılma noktasına ne getirmiştir? Neden Lillith ile temasa geçen herkes bir anda delirmektedir? Ve Emily, ortaya çıkan yıkıcı gizli korkuları nasıl atlatacaktır? Emily, gerçekleri keşfedebilmek için mantıklı düşünmeyi bir kenara bırakıp kötülüğün insanlarla beslendiği bir doğa üstü alemde en korkunç kabuslarıyla yüzleşmek zorunda kalır.


Emily'nin korkması gereken şey, korkunun gücüdür.


Paramount Pictures sunar, bir Misher Films/Anonymous Content Yapımı CASE 39, Başrollerde Renee Zellweger, Jodelle Ferland, Ian McShane ve Bradley Cooper. Filmin yönetmeni Christian Alvart ve senaristi Ray Wright. Yapımcılar Steve Golin ve Kevin Misher. Lisa Bruce ortak yapımcı. Görüntü yönetmeni Hagen Bogdanski.  Yapım tasarımcısı John Willett.  Kurgu, Mark Goldblatt, A.C.E. Kostüm tasarımcısı Monique Prudhomme. Müzik, Michl Britsch. 

CASE 39

Yapım Hakkında

Sizi neler korkutur?”


Omen'den, Şeytan'a, Rosemary'nin Bebeği'nden, The Demon Seed, Diğerleri ve Yetimhane'ye kadar pek çok filmde aile ekseninde korku hikayeleri anlatılmıştır. Sinemanın akıllara kazınan korku hikayelerinin büyük bölümü, aile içi ilişkilerde küçük çatlaklardan, hezeyan, paranoya ve beraberindeki belirsizliklerden doğar. Bu filmde ise görevi dağılmakta olan aileleri korumak olan bir kadının, muhtaç durumda olan küçük bir kızı korumaya çalışmasının hikayesi anlatılıyor. Emily Jenkins, bir gecede ebeveyn olmanın o kadar da kolay olmadığını keşfedecektir. Üstlendiği bu görev en büyük korkularını su yüzüne çıkarır- başarısızlık korkusu, anlamama korkusu ve kontrolünü tamamen kaybetme korkusu.


Bu korkular başlı başına sinir bozucudur, ancak Emily'nin bakmakta olduğu Lillith onun ve etrafındakilerinin hayatına başka korkular da salar. Bilinçaltımızdaki hayal dünyasının en derin, en karanlık ve en yasak bölümlerinde yer alabilecek bir korku. Bu korku insanı öyle bir etkisi altına alabilir ki, ölümcül olabilir.


Oscar Ödüllü Renee Zellweger, Case 39 ile ilk kez bir korku-gerilim filminde oynuyor. Bu film aynı zamanda yetenekli alman yönetmen Christian Alvart'ın ilk Amerikan sinema filmi. Alvart kısa süre önce, psikolojik gerilimi filmi Antibodies ile Avrupa'da dikkatleri üzerine çekmişti, filmin konusu bir seri katilinin ruh halinin, onu sorgulayan polis memuruna viral olarak bulaşmış olma ihtimali. Kendine has tarzıyla beğeni toplayan film, Alvart'ı yeni sinemacılar arasında öncü bir konuma yükseltti.


Alvart, bir sonraki filminde korku-gerilim türünden uzaklaşmayı planlıyordu ancak bir şey fikrini değiştirmesine yol açtı. Yapımcı Kevin Misher (Halk Düşmanları) ona senarist Ray Wright’ın gerilim dolu CASE 39 senaryosunu gönderdi ve Alvart kendisini senaryoya kaptırdı.


“O aralar sürekli korku filmi yapmaktan kurtulmak istiyordum ancak Case 39'u okuduğumda bana o kadar eğlenceli greldi ki, bunu yapmak zorundaydım.” diyor Alvart. “Çok güzel bir senaryoydu. Senaryoyu herhalde filmin toplam süresinden daha kısa sürede okudum. Ray'in yazdığı bazı sahneler o kadar şoke ediciydi ki, yepyeni yöntemlerle sürpriz etkisi yaratma konusunda başarılı olmaları çok hoşuma gitti. Sizi rahat olduğunuz ortamdan çıkarıyor ve bu tür aşırı gerilim benim ilgimi çeker.”


 “Ben sadece hepimizin paylaştığımız gerçek korkularla ilgili olan korku filmleriyle ilgileniyorum ve Case 39'un, düzeni bozuk aileleri çevreleyen gerçekliği ve duyguları yansıtması özellikle hoşuma gitti.” diyor Alvart. “Benim için bu hikayenin özü ebeveyn olmak ve çocuklarınızın düşüncelerini aslında kontrol edemiyor olduğunuzdur. Emily gibi biri, doğru olan her şeyi yaptığında işe yaramazsa ne olur? Ya birisi onu yönlendirme çabalarına rağmen kötü şeyler yaparsa?”


İşte bu sorular Alvart'ın gerçekçiliği vurgulayan bir bakış açısı benimsemesini sağladı - ta ki bir dizi olay sonucu doğa üstü aleme girilene kadar. “Filmin çok gerçekçi bir havası olmasını istedim.” diye açıklıyor Alvart.


Alvart açısından gerçekçilik, kendi tarzından ödün vermek anlamına gelmiyor. Gizem ve gerilimi, aşama aşama insanın kanını donduran bir seviyeye getirmek için görsel ritmler kullanıyor. “Ben bu tür filmlerde her şeyin sıkı sıkı kontrol altında olmasını isterim, böylece tüm fiziksel unsurlar, tüm dekorlar, renkler, aktörlerin her hareketi birlikte çalışarak, seyirci için bir gerçeklik oluşturur. Bu üst gerçeklik seyirciyi hiç tahmin etmeyecekleri yerlere götürür.”


Bu yaklaşım yapımcılar Steve Golin ve Kevin Misher'ı etkiledi.  “Christian malzemeye son derece hakim.” diyor Misher. “Steve Golin, Renee Zellweger ve ben onunla ilk tanıştığımızda, hepimiz onu sevdik. Enerjisini, yoğunlaşmasını ve bakış açısını sevdik. Daha önce İngilizce bir film çevirmemişti ancak önceki filmi Antibodies yeteneğini anlatmaya fazlasıyla yetiyordu. Onda, gerilime karşı doymak bilmeyen bir iştah var. Ve Christian odaya geldiğinde kamera açılarına varana kadar ne istediğini biliyordu.”


Olaylar hızla gelişti ve Alvart, filmin tüm karelerini storyboard olarak çıkartmaya başladı ve kafasındaki filmle ilgili tüm resimleri ayrıntılı bir şekilde ortaya koydu. Filmin en şoke edici sahnelerinin bazılarını biliyordu, Emily'nin Lillith'le ilişkisini başlatan gerilim dolu fırın sahnesini de. Emily'nin psikolog arkadaşı Doug'ın etrafını yaban arılarının sardığı banyo sahnesinin de iyi dengelenmesi gerekiyordu. “Bu sahnelerin çok rahatsız edici olmasını istiyorduk ancak abartmak istemiyorduk. Sınırları zorlamak ancak yine de psikolojik gerilim türü dahilinde kalmak istiyorduk.”

Oyuncu seçimi sırasında Alvart aralarında bir bağ olan ve bu şekilde gizem, duygu ve heyecan oluşturabilecek aktörler aradı. “Case 39'un doğa üstü kısımları için bu karakterlerin inandırıcı olması gerekiyor.” diyor Alavart. “Tuhaf olayları, duygusal açıdan inandırıcı kılabilecek ve seyirci ile daha derin bir ilişki kurabilecek aktörlere ihtiyacım vardı. İşte Renee Zellwegger, Jodelle Ferland, Ian McShane ve diğer oyuncular bunu yapabiliyordu.”  

UZMAN: RENEE ZELLWIGER, EMILY JENKINS ROLÜNDE


CASE 39'da, Amerika'nın önde gelen bayan oyuncularından, Oscar ödüllü Renee Zellweger var. Zellweger'ın oynadığı filmler tarihi dram Soğuk Dağ'dan, neşeli kadın mahkum Roxy Hart'ı canlandırdığı Chicago'ya, gişelerde rekor kıran komedi Bridget Jones'a varana kadar farklılık gösteriyor. Zellweger bu filmde, kurtardığını düşündüğü bir kız tarafından kendi hayatına gizem, korku ve kaos getirilmesiyle çaresiz kalan yeni bir bakıcı anneyi canlandırıyor.

Alvart başından beri Emily rolünde güçlü ve ciddi bir aktris olmasında ısrar etti çünkü onun durumunun inanılır kılınması için yetenek ve cesaret gerekeceğini biliyordu. “Filmin genel tonunun, aktrisin kim olduğuna bağlı olacağını biliyordum.” diye açıklıyor Alvart. “Bu yüzden gözde birini değil, güçlü ve olgun bir aktris istedim.”

Yine de Amerika'da daha önce film yapmamış bir yönetmen olarak Hollywood'ın en popüler, çok yönlü ve Oscarlı aktrislerinden biriyle anlaşmayı beklemiyordu.

Renee Zellweger projeye dahil olduğunda Alvart havalara uçtu. “Oyunculuğu, filmin ayaklarının yere basmasını sağladı. Onun Emily performansında büyük bir güç ve duygu var. Olay sadece korkmak ve korkudan kaçmak değil, o Emily'nin kimliğini ve onun amaçlarını yansıtıyor. Son derece yetenekli bir aktris olduğu için iki gün boyunca yağmurda koşmak gibi son derece basit şeyleri yapmaya da razı oldu.”


Projede çalışan herkes, uluslar arası yıldızın bugüne kadar yer almadığı bir film türünde başarılı olduğunu gördüğü için heyecanlandı. Kevin Misher bu konuda şunları söylüyor: “Renee bol ödüllü bir aktris ancak onun kırılgan görünümü özellikle bu türde çok işe yarıyor. Daha önce böyle bir rolde görmediniz onu. Ve bu yüzden biraz yanıltıyor, önce geleneksel bir gerilim filmi seyrettiğinizi sanıyorsunuz ve sonra bir bakıyorsunuz doğa üstü bir hikaye ve şoke edici, eğlendirici pek çok yönü var.”


Zellweger, Ray Wright'ın senaryosundaki psikolojik düzeye hayran kalmış. “Tüm gece senaryoyu bitirmek için uyumadım çünkü elimden bırakamıyordum.” diyor Zellweger. “Çok zekice yazılmıştı. En sevdiğim şey altmetin açısından çok zengin olmasıydı. Olay bir kadının kötü bir şeyler yaşaması değil, bir kadının psikolojik olarak kötüleşmesi. Bu yüzden çok daha korkutucu. Yaşananların gerçek mi olduğunu, yoksa Emily'nin aklını mı kaçırdığını sorguladığınız ince bir çizgi üzerinde devam ediyor. Aktris olarak böyle bir çizgi üzerinde yürümek çok güzel. “


Emily Jenkins'in psikolojik portresinin karmaşıklığı, Zellweger'ın ilgisini çekmiş, özellikle ahlaki dürüstlüğü ve bunun altında yatan geçmişin duygusal yaraları. “Emily sorumluluk sahibi, sevecen, şefkatli bir insan ve bu çocuklara yardım etmekten büyük keyif alıyor.” diyor aktris. “Bu yüzden Lillith ile ilişkisi giderek zorlaştığı için bunun onun üzerinde daha yıkıcı etkisi oluyor. Anne olmaya uygun olup olmadığını, ya da sıradışı bir şeylerin mi yaşandığını sorguluyor. Bu da onda başarısızlık, terk edilme, karışmaması gereken bir duruma karışmış olma gibi korkuları ortaya çıkarıyor. Onu ruhundaki çok karanlık bir yere götürüyor ve filmde en sevdiğim şeylerden biri de bu. Bir ayağı gerçeklikte, bir ayağı da açıklanamaz bir alemde.”

Gerçek sosyal hizmetler memurlarının her gün nelerle uğraştığını anlamak isteyen Zellweger, Los Angeles Çocuk Koruma Servislerinde biraz zaman geçirdi ve sorunlu ailelere yapılan ziyaretlere katıldı.”Bunun çok ilginç bir iş olduğunu düşündüm çünkü genel olarak insan doğasını anlamak, genelde yüzeyde görülmeyen şeyleri görmek ve sezilerle ilgili bir iş. Aynı zamanda büyük bir sorumluluk.” diye gözlemlerini aktarıyor Zellweger.

Bu sorumluluk duygusu, 39 numaralı vakayı, Sullivan ailesi ve onların içine kapanık kızları Lillith'i ele alan Emily için kişisel bir hal alıyor. Emily, Lillith'i sevmeye ve onun yanında olmaya çalıştıkça, daha önce kontrollü olan hayatı o oranda felaket ve yıkımla karşılaşıyor.


Zellweger, aile içi sorunların, gerçek korkuların ve doğa üstü vahşi olayların içiçe geçtiği bu yere Christian Alvart'ın yaklaşımını beğeniyle karşılıyor. Bu sayede filmdeki yoğun fiziksel sahnelerde korkusuzca davranabildiğini belirtiyor. “Setteki ilk günden itibaren Christian'ın çalışma şekline, tekniklerine, görsel tarzına ve bir şeyleri çok net bir şekilde yapma yöntemine ısınmaya başladıkça, kariyerinin başlangıcında bir sinemacıyla karşı karşıya olduğumu hissettim.” diyor Zellweger. “Bundan sonra neler yapacağını görmek için can atıyorum. Sinemaya karşı tutkusu bulaşıcı.”

EVLATLIK ÇOCUK: JODELLE FERLAND, LILLITH SULLIVAN ROLÜNDE


İlk bakışta Emily Jenkins'in bakımını üstlendiği evlatlık çocuk, 10 yaşında, inanılmaz aile suiistimaline maruz kalmış masum bir kız. Güzel, sessiz Lillity, yalnız ve sıkıntılı bir çocuk ve gerçek aile sevgisiyle, şefkate çok ihtiyacı var. Ancak görünüşü her şeyi anlatmıyor, çünkü bu çocukta gözün görebildiğinden daha fazlası var. Lillith, Kötü Tohum, Omen ve Cinnet gibi filmlerdeki ürkütücü çocuk karakterler arasına katılıyor.


Lillith için oyuncu seçen sinemacılar, büyük bir derinliğe ve yeteneğe sahip genç bir aktrise ihtiyaç duyduklarını biliyorlardı. Hem empati, hem de dehşet yansıtabilecek, çocukluğun masumiyetini ve korkunç bir kötülüğü verebilecek birine ihtiyaçları vardı. Rolünde çok inandırıcı olabilecek ve böylece masumiyetten şeytansı öfkeye geçiş yaptığında seyircileri şoke edebilecek birine ihtiyaçları vardı. Kapsamlı bir araştırmanın ardından baş rol için Jodelle Ferland'a ulaştılar. Ferland'ın etkileyici özgeçmişinde Terry Gilliam'ın Tideland ve başarılı korku filmi Sessiz Tepe gibi çalışmalar vardı. Kendini bildi bileli aktris olan Ferland, 4 yaşında ilk Grammy ödülünü kazanmıştı.


“Kaç bin çocuğa baktık bilmiyorum fakat Jodelle bizim için mükemmel seçimdi.” diyor Alvart. “Görünüşü ya da korkutucu olmasıyla ilgili değildi, bizi onda çeken şey son derece güçlü bir oyuncu olmasıydı. Benim açımdan en önemli şey bu çünkü Lillith çok karmaşık bir karakter. Jodelle son derece olgun çıktı, Renee'yi yönetmek ile onu yönetmek arasında çok az fark var. Onunla asla bir çocukla konuşur gibi konuşmam gerekmedi. Ondan iki kat daha büyük bir aktris kadar işine verebiliyordu kendisini.”


Alvart devam ediyor:  “Korkunç çocukların olduğu filmlerin çoğunda, çocuklar arada bir ortaya çıkıyorlar ve genelde hikayenin bir parçası olmuyorlar. Case 39'da, Jodelle, Renee'den sonraki baş karakter. Onda çok az bilgisayar grafiği kullandık, gerek kalmadı çünkü oyunculuğu yeterince korkutucu.”


Renee Zellweger da, genç rol arkadaşından etkilenmişti. “Jodelle'in 12 yaşında olduğunu gösteren hiçbir şey yok. O harika biri, çok güzel bir insan ve aynı zamanda beni gerçekten de korkutmayı başarabildi. Sizi büyülemek istediğinde sorun yok. Sizi korkutmak istediğinde korkutabilir. Çok zeki ve algılaması çok iyi, Lillith karakteri için harika şeyler yapabildi.”


“Korkunç filmleri severim.” diyor Ferland. “Şirin bir kız olmak ve bir anda ürkütücü birine dönüşmek ilginç, çünkü daha da korkunç yapıyor. Lily bir açıdan masum bir kız ancak içindeki beraberindeki kötülüğe engel olamıyor. İnsanlar onu tanımaya başladıkça çok tuhaf şeyler oluyor, çok çok tuhaf şeyler.”


Ferland'ı Case 39'da en heyecanlandıran şey, Oscar ödüllü Renee Zellweger ile birlikte oynama fırsatıydı. “Bridget Jones filmlerine bayılmıştım ve onunla birlikte çalışabilecek olmak beni çok heyecanlandırdı. Çok eğlenceli bir hale getirdi.”


Ferland hangi rolü üstlenirse üstlensin, her zaman keyif almaya bakıyor. Yetişkin ekibin seyrederken rahatsız  olmasına rağmen, Ferland bir fırına tıkıldığı sahneden büyük bir keyif aldığını söylüyor. “Orada olmaktan hoşlanmıştım.” diye itiraf ediyor. “Fırının duvarları plastiktendi ve çığlık atıp oraya buraya vurmama rağmen eğlenceliydi.”


Ferland'ın yaptığı çalışmalardan keyif alabilmesi ve bu arada sahneye büyük bir yoğunluk katabilmesi, pek çok ekip üyesine ve oyuncuya ilham verdi. “Christian'ın en başından beri Jodelle konusunda içgüdüleri harekete geçti.” diyor Kevin Misher. “Onun çok şeker olabileceğini ve zaman zaman ödümüzü patlatabileceğini biliyordu. Gerçekten ikisini de yapabildi.”

DEDEKTİF VE ÇOCUK PSİKOLOGU:

IAN MCSHANE VE BRADLEY COOPER OYUNCU KADROSUNA KATILDI

HBO'nun Deadwood dizisinde canlandırdığı kötü Al Swearengen rolüyle tanınan Ian McShane, Case 39'da çok farklı bir karakteri oynuyor. Filmde Emily Jenkins'e ve kurtarmak istediği sorunlu çocuklara karşı sempati duyan sert bir polis rolünde. McShane'in, People's Magazine tarafından “TV'nun en seksi kötüsü” seçilmiş olmasına rağmen Christian Alvart'ın içgüdüleri onun, açıklanamaz bazı suçlara mantıklı açıklamalar bulmaya çalışan iyi polis Dedektif Mike Barron için uygun olabileceğini söyledi. 

“Ian McShane, dedektif rolü için aklıma gelen ilk insan oldu.” diyor Alvart. “Son derece yetenekli bir aktör ve en mantıksız şeyleri bile inandırıcı kılabilir ve bir korku filminde de bu lazım.”

Renee Zellweger, McShane'le il kez çalışmış olmaktan dolayı memnundu. “Onu Deadwood'dan tanıyan insanlar 'Şehvetli mi, kaba mı?' diye soruyorlardı. Fakat harika biriydi. İnanılmaz komikti ve setteki enerjinin bozulmasına hiç izin veriyordu. Dedektif Barron ve Emily'nin, çocukları yüzüstü bırakan sistem konusunda ortak düşünceleri olmasının nedenini anlıyorsunuz ve dedektifin neden bazı şeyleri kendisinin çözmeye çalıştığını da.”


McShane senaryoyla çok ilgilendi fakat şunları da belirtti: “Beni senaryoda çeken şey Christian'ın filmi Antibodies'i izlemiş olmak, bence o film harikaydı. Bu tür bir korku hikayesi için bu filmleri yapmayı gerçekten iyi bilen birine ihtiyacınız var ve Bay Alvart bunu kesinlikle biliyor.” McShane ekliyor, “İyi birini oynamak da iyi bir değişiklik. Bu, bugüne kadar yaptıklarımdan farklı bir rol.”


Barron bir polis olmasına rağmen, McShane onu klasik korku filmlerindeki ortak bir karakterle karşılaştırıyor: “Kötü Tohum ve Şeytan gibi filmleri düşünürseniz, benim karakterim o filmlerdeki rahip gibi. İyi ve ahlaklı bir adam ve Emily'nin başına gelenlerin psikolojik nedenlerini anlamasına yardımcı oluyor. 25 yıllık usta bir polis ve Emily'nin çocukları korumasına hep yardım etmiş biri. Lillith konusunda standart kurallara uymaya çalışıyor ancak etrafındaki her şey altüst oluyor.”    


Lillith'in yüzeysel olarak göründüğü gibi sorunlu bir çocuktan daha farklı bir şey olabileceğini ilk fark eden Barron oluyor. Emily'nin ilgilendiği kişilerden birinin şoke edici bir şey yapmasına neden olan gece telefonları konusunda Lillith'in yalan söylediğini düşünüyor. McShane bu durumu şöyle açıklıyor: “Filmin büyük bölümünde Barron onun yalancı bir çocuk olduğunu düşünüyor. Bunun ötesinde bir şey olduğuna inanmıyor bile, ta ki kötü şeyler yaşanmaya başlayana kadar. O zaman da iş işten geçmiş olabilir.”


McShane, Renee Zellweger, Jodelle Ferland ve özellikle Christian Alvart gibi yeteneklerle çalışmaktan dolayı çok memnun olduğunu söylüyor. “Christian'da inanılmaz bir sinema sevgisi ve bilgisi var, bu yüzden klasik psikolojik grilim filmlerinden bazı unsurları alıp kendi yorumunu ekleyebiliyor. Filmin tamamının storyboardunu hazırladı inanılmaz numaralar uyguladı. Bu yaratımcı sürecin bir parçası olmak hepimiz için çok eğlenceliydi.”


Ian McShane'in dedektifi, Emily ile baba-kız tarzı bir ilişki yaşıyor, ancak Emily'nin izin vermesi durumunda onun erkek arkadaşı olmak isteyen kişi, çocuk psikoloğu Doug Ames. Bu rolde Bradley Cooper'ı görüyoruz. Oynadığı projeler arasında televizyonda Alias ve Nip/Tuck, sinemada Davetsiz Çapkınlar, Erkekler Ne Söyler Kadınlar Ne Anlar ve son olarak Felekten Bir Gece var.

Alvart en başından itibaren, Zellweger'ın yoğunluğuyla doğal bir tezat oluşturabilecek bir aktör arıyordu. “Şöyle neşeli ve komik birilerini arıyordum. Bazı stand-up komedyenlerine bile baktım fakat Bradley'de sevdiğim şey, hem komedi hem de ciddi rollerde oynamış olmasıydı. Ayrıca Renee ile aralarında harika, flört tarzı bir bağ oluştu.”


Cooper, insanın en büyük psikolojik korkusuyla yüzleşme fırsatının en az senaryo kadar dayanılmaz olduğunu düşünüyor. “CAse 39'un sadece bir korku filmi değil, harika bir hikaye olduğunu düşündüm hep. Hayal dünyasının, gerçekliği etkilemesinin özellikle çok korkutucu olduğunu düşünürüm ve bu filmde bu bolca var. “Öyle iğrenç bir şekilde korkutucu değil fakat bolca gerilim var. Ayrıca Renee Zellweger ve Christian Alvart ile bir film çekme fırsatı muhteşem bir şeydi.” diyor Cooper. “Ve Jodelle de harika, bu yüzden en iyi oyunumu çıkarmak zorundaydım.”

Cooper açısından, sete gelip yaban arısı kovanıyla karşılaşmak zorunda kaldığı gün son derece önemliydi, bunlar Doug'ın en derin korkularının gerçekleşmesi sonucu oldu. Bu sahne iki gün içinde çekilebildi. “Bradley, kendisini sahneye tamamen verdi. “ diyor Alvart. “Gerçekten de banyoda havayı dönüyor ve ortalığı dağıtıyordu. Çok etkileyiciydi.”

 “Doug'ın uçan böcek korkusunu kesinlikle anlayabiliyorum.” diyor Cooper. “Fakat o sahnenin en ilginç tarafı, Doug'ın aklını tamamen yitirmesi, ve böyle bir şeyi oynamak çok tehlikeli ve heyecan verici. Bugüne kadar yaptığım en zor şeylerden biri ve kendimi buna vermem gerektiğini biliyordum.”

“Bunu sahte bir şekilde yapmanın yolu yoktu, bu yüzden bunların olduğuna inanıyordum. Bazı canlı yaban arıları, bolca da ölü yaban arısı kullandık. Kulağımdan çıkan ölü yaban arıları vardı! Çok yoğundu fakat aynı zamanda filmin böyle bir anının parçası olmak çok eğlenceliydi.

AİLE: KERRY O’MALLEY VE CALLUM KEITH RENNIE 

MARGARET VE EDWARD SULLIVAN ROLÜNDE


CASE 39’un en gizemli karakterleri, Lillith'in anne ve babası. Bu yorgun, kızgın, kafaları karışık Sullivan'lar, küçük kızlarına karşı korkunç bir suç işliyorlar. Margaret ve Ed Sullivan göründükleri gibi deli mi, yoksa dedikleri gibi hikayelerinin fazlası mı var?


Bu zorlu karakterler için Christian iki tanınmış oyuncuya teklif götürdü, Showtime'ın Brotherhood dizisindeki rolüyle tanınan Broadway oyuncusu Kerry O’Malley ve Christopher Nolan (Memento) ve David Cronenberg (Existenz) gibi saygın yönetmenlerle çalışmış olan Kanadalı yıldız Callum Keith Rennie.


Margaret rolündeki Kerry O'Malley'in çok derin duygular vermesi gerekiyordu. Renee Zellweger, bunu yapmaya bu kadar hazır olmasından etkilendi. “Kerry'yi yatırıldığı klinikte gördüğünüzde, bir aktris olarak büründüğü ruh hali çok etkileyici.” diyor Zellweger. “Her ikisi de eşit derece muhteşem olan Kerry ve Callum Reith aramızda olduğu için inanılmaz derecede şanslıyız.”


Margaret’in en büyük korkusu ateş - cehennem ateşleri ve Lillith'i ortadan kaldırmaya çalıştığı fırının ateşleri. Akıl hastanesinde, dizginleri boşalmış hayal gücünün etkisiyle her gün bunları yaşıyor. O'Malley onu bulduğunda içindeki şeytanlarla mücadele halindeydi. “Benim açımdan ilginç olan şey, Margaret'in bir zamanlar nazik, cömert, sevecen bir insan olması, insanlara yardım etmesi ancak hayatlarına Lillith'in girmesinden sonra içinde büyük kargaşalar yaşaması. O ve kocası dehşetle kuşatılmıştı ve bu onları değiştirdi.”


O’Malley kendini role o kadar kaptırmıştı ki, ekiptekileri bile korkutuyordu. “Yapmam gereken pek çok şey kötü ve rahatsız ediciydi ve derim çürüyormuş gibi bir görünüme sahipti. Sette insanlar benden kaçıyordu. Bir kadının cinayet sözleri haykırmasını ve sürekli yanıyormuş gibi davranmasını seyretmek rahatsız edici, bu yüzden koridorda yürürken insanlar gözlerini benden kaçırıyordu. Bu çok zordu. Fakat bir gün sete kendim olarak geldim ve herkes yeniden benimle konuşmaya başladı.”


O'Malley, Margaret ve Edward'ın kızlarını korkunç bir şekilde öldürmeye çalıştıkları sahnede, o çekimi katlanabilir kılan kişinin Jodelle Ferland olduğunu söyledi. “Jodelle kadar soğukkkanlı, akıllı ve profesyonel bir çocuk olmasaydı, o sahneyi çekemezdim. O gerçek bir profesyonel. Nasıl korkutucu olacağını biliyor ve bunun rol olduğunu, sadece bir hikaye anlattığımızı biliyor.”


O’Malley, her gün altı saat makyajda kalıyor, yüzüne yaralar ekleniyor ve yangın kurbanı gibi görünmesi için vücuduna protezler ekleniyor. “Bu gerçekten korkutucu çünkü aynaya baktığınızda gerçekten de acı veriyor. Margaret, alev içinde olduğunu düşündüğünden kolunu yırtıyordu ve bu yüzden çizik izleri eklemişlerdi. Son derece yoğundu.”


Muhtemelen en yoğun sahne O'Malley'in yanma tecrübesini hissettiği sahnelerdi. “Yanıyorken rol yapmak son derece zor. 'Saçım yanmasın, yüzüm yanmasın, kameramanı yakmayayım.' diye düşünüyorsunuz çünkü. Aynı zamanda oynamaya çalışıyorsunuz. Biraz çılgıncaydı ve harika bir deneyimdi. Bitmesine de çok sevindim.”

DÖNEN DUVARLAR, İNEN TAVANLAR, RENKLER:

CASE 39'UN TASARIMI


Christian Alvart açısından korku, psikoloji ve duyguyla başlar ve film tasarımının her parçası, dünyanın kontrolden çıkmak üzere olduğu hissini vurgulamak üzere kullanılır. Görsel illüzyonlar yaratmak için setleri değiştiren ve sembolik renk paleti kullanan Alvart, Case 39'da seyircileri diken üstünde tutmak için yeni ve eski numaraları kullanıyor.


Alvart, müthiş çekimler yaptığını bildiği bir kameramana başvurdu: The Lives of Others'ın Oscar ödüllü kameramanı Hagen Bogdanski'ye. Alvart ve Bogdanski daha önce Antibodies'de birlikte çalışmıştı. “Aramızda karmaşık ve köklü bir ilişki var.” diyor Alvart. “Fakat bu filmde yaptıklarından çok etkilendim. Hız konusunda her türlü rekoru kırıyordu ve buna rağmen istediğimiz tarzı yansıtıyordu. Başka bir görüntü yönetmeninin bu filmde Hagen kadar başarılı olacağını sanmıyorum. Bence Hollywood'da daha çok film çekecektir, hayali bir James Bond filmi yapmak.”


Alvart ve Bogdanksi kamerayla özgürce oynadı, gerilimi artırmak için tepe üstü vinç çekimleri yaptı ve seyirciyi sürekli gergin halde tutmak için daha az bilgisayarlı grafik kullandılar. “Ben 20li ve 30lu yıllardan kalan eski tarz kamera hilelerine bayılıyorum.” diyor Alvart. “Ters çekim, farklı hızda çekim ya da lensi açıp görüntüyü titretmek gibi hileler. Bunlar harika görünebilir ve etkili olabilirler. Bu yüzden bilgisayar yerine, farklı açılar kullandık.”


Kevin Misher ekliyor:  “CASE 39'da, kamera, seyirciyi tedirgin edecek bir şekilde kullanılıyor ve bu sayede çok korkunç fakat hiç beklemediğiniz kadar keyifli bir deneyim ortaya çıkıyor.”


