Emre Şahin Yeni Filmi “40” İçin Motor Dedi

Hollywood'da yaşayan genç yönetmen Emre Şahin, hikâyesi İstanbul'da geçen “40” isimli filminin çekimlerine başladı. Filmin başrollerini Heroes dizisinin Uganda asıllı oyuncusu Ntare Mwine, Yaprak Dökümü dizisinin parlak oyuncusu Deniz Çakır ve genç oyuncu Ali Atay paylaşıyor. “40” Emre Şahin'in ilk uzun metrajlı filmi.
 
Yapımcılığını 34 Productions Sarah Wetherbee ile Bülent Yurdakul'un üstlendiği film, "Hayata dair umutlarınızın tükendiği bir anda önünüze bir çanta çıksa ve bu çanta geleceğinizi değiştirmek için fırsat olsa ne yapardınız? Hayallerinize mi koşardınız, yoksa yolunuza devam mı ederdiniz?" sorusu etrafında şekilleniyor. Birbirine yabancı üç insanın bir çanta etrafında yollarının kesişmesini anlatan filmin senaryosunu da Emre Şahin kaleme aldı.

Heroes’un oyuncusu Türk filminde

Heroes dizisinin Uganda asıllı oyuncusu Ntare Mwine, ABD’de ödüller almış Türk yönetmen Emre Şahin’in yeni filmi için İstanbul’a geldi.1. sezonunda Usutu karakterini canlandıran, 3. sezonda ise rolü daha da genişletilerek kadroya dahil edilen Kanli elmas gibi Hollywood filmdede rol alan oyuncu Ntare Mwine, 40 filminde Paris’e gitmek için varını yoğunu insan ticareti yapanlara kaptırmış ama kandırılarak İstanbul’a getirilmiş Nijeryalı bir adamı canlandıracak.

RED Kamera ile çekilen ilk Türk filmi

Dijital sinemada çığır açan RED CAM “40” için Türkiyeye ilk defa getirildi. Sinemada en yüksek dijital görüntüyü alabilen kamera Hollywoodda`da Birçok filmde kullanılmaya başlandı. Jumper filmi, Steven Soderbergh, Peter Jackson gibi Hollywood’un ünlü yönetmenleri tarafından kulanılıyor.

Geniş bir oyuncu ve teknik ekiple çalışılan “40” filminin çekimleri Türkiye’de ilk kez kullanılan “Red Cam” ile gerçekleştirilmekte. Görüntü Yönetmeni, Sesçi ve Işık Şefi ile Kameraman dahil olmak üzere ekipte 12 Amerikalı teknik eleman görev almakta.

ABD`de History Channel’in en yüksek reytingli showunu yapıyor 

Yönetmen Emre Şahin ve yapımcı eşi Sarah Wetherbee dünyanın bir çok ülkesinde yayın yapan History kanalının reyting rekorları kıran “Cities of the underworld” Türkiye’de yayınlanan ismi “Yeraltı Şehirleri”ni 3 sezondur yönetmenliği ve yapımcılığını yapıyorlar.

Çekimleri İstanbul’da 1 ay, Hollywood’da 1 hafta sürmesi planlanan filmin, 2009’da Ekim ayında gösterime girmesi plânlanıyor.


SİNOPSİS

Diyelim önünüze pat diye bir çanta dolusu para düştü. Talih kuşu mu? Dualarınız kabul mu oldu? Bir çeşit yazgı mı? Yoksa hepsi birden mi? İstanbul’un dolambaçlı sokaklarında geçen “40” işte bu soruların yanıtlarını arıyor. 12 milyon nüfuslu kentte birbirini tanımayan üç kişi kendilerine bir yol bulmaya çalışırken bir çantanın peşine düşerler. İstanbul’da çekilmiş olan “40”, sürükleyici bir öyküyü belgesel tadı veren bir sinema diliyle anlatıyor. Çok şey var bu öyküde: İnanç, aşk, talih, kader, insan kaçakçılığı.. 
Ve gökten düşen bir çanta para!
Metin (Ali Atay) Doğu’daki köyünün korku dolu dünyasından büyük kente kapağa atmıştır ama burada da hayat kolay değildir. Bir yandan taksi şoförlüğü yaparken bir yandan da sosyeteye uyuşturucu kuryeliği yaparak iki yakasını bir araya getirmeye çalışmaktadır. Ona sorarsanız, lanetlidir. Ne kadar uğraşırsa uğraşsın, işler hep daha kötüye gitmektedir. Ama bir gün…
Godwill (Ntare Mwine) ise, tam tersine, Tanrı’nın seçilmiş insanı olduğuna inanmaktadır. Doğduğunda Nijerya’daki köyünün ihtiyarları böyle demiştir. “Seçilmişlik” inancı onun her davranışını belirler. İnsan kaçakçılarının eline de bu yüzden düşmüştür. Şimdi İstanbul’un Tarlabaşı’nda, çeteler, uyuşturucu şebekeleri ve transvestitler arasında çalışarak para biriktirmekte, kaçak gideceği Paris’te biricik aşkına gönlünü açacağı günü beklemektedir. Çevresi onun gibi Avrupa’ya gitme hülyaları kuran kaçak Afrikalılarla doludur. Tam kaçma gününün arifesinde tüm parası çalınınca, bunun da Tanrı’dan bir mesaj olduğunu düşünür… 
Sevda (Deniz Çakır), hayatta yerini bulamamış, ama aramaktan usanmamış İstanbullu bir genç kadındır. Budizmi denemiş olmamış, Hristiyanlığı denemiş olmamış, Tassavuf’a dalmış ama gene olmamış. Şimdi doğru yönü bulmak için nümerolojiden, yani sayılar biliminden medet umuyor. Mesleği olan hemşireliği ve günlük hayatının tekdüzeliğini geride bırakıp yepyeni bir hayata başlamak için sabırsızlanmakta… Evet, sayılar onu bir kez yanıltmış ve kocası Ali’ye yönlendirmiş ama… Her şeyin sıradan göründüğü bu Kasım günü sanki işler yoluna girmek üzere…
“40” filminde Kasım ayının fırtınalı birkaç gününde İstanbul’un karmaşık sokaklarında gelişen garip olayların peşinden koşuyoruz. Metin, Godwill ve Sevda, 12 milyon kişinin yaşadığı bu koca kentteki üç kişiler yalnızca; ama sanki bir güç onları mıknatıs gibi çekmiş ve yazgılarını birbirine bağlamış. Her şey olup bittikten sonra tüm yargılarımız tartışmaya açılacaktır: Sayıların kutsallığı, inanç, kader ve talihin kendisi!
