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40 

Diyelim önünüze pat diye bir çanta dolusu para düştü. Talih kuşu mu? Dualarınız kabul mü oldu? Bir çeşit  yazgı mı? Yoksa hepsi birden mi? İstanbul’un dolambaçlı sokaklarında geçen 40 işte bu soruların yanıtlarını arıyor. 12 milyon nüfuslu kentte birbirini tanımayan üç kişi kendilerine bir yol bulmaya çalışırlarken bir çantanın -ve birbirlerinin- peşine düşerler. Metin, Doğu’daki köyünün korku dolu dünyasından büyük kente kapağı atmıştır; bir yandan taksi şoförlüğü yaparken bir yandan da sosyeteye uyuşturucu kuryeliği yaparak geçinmektedir. Ona sorarsanız, lanetlidir. Nijeryalı Godwill ise, tam tersine, Tanrı’nın seçilmiş kulu olduğuna inanmaktadır; Tarlabaşı’nda çalışarak para biriktirmekte, kaçak gideceği Paris’te biricik aşkına gönlünü açacağı günü beklemektedir. Sevda ise hayatta yerini bulamamış, ama aramaktan usanmamış İstanbullu genç bir kadındır. Budizm’i denemiş olmamış, Hıristiyanlığı denemiş olmamış, tasavvufa dalmış ama gene olmamış. Şimdi doğru yönü bulmak için nümerolojiden, yani sayılar biliminden medet umuyor. 

40 filminde işte bu üç karakterle birlikte Kasım ayının fırtınalı birkaç gününde İstanbul’un karmaşık sokaklarında gelişen garip olayların peşinden koşuyoruz. Sanki bir güç onları mıknatıs gibi çekmiş ve yazgılarını birbirine bağlamış gibi. Ve her şey olup bittikten sonra tüm yargılarımız tartışmaya açılıyor:  Sayıların kutsallığı, inanç, kader ve talihin ta kendisi! 

***** 

A bag full of money lands on the ground in front of you. Is it luck? The answer to your prayers? Part of a pre-determined plan? Or, all of the above? Set in the chaotic streets of Istanbul, 40 is the story of three strangers making their way in a city of 12 million, all searching…for one bag. Metin, a young guy from an Eastern Anatolian village fled a horrific home life for the promise of “more” in the city. To survive, he uses his cab as a front to deliver drugs to İstanbul’s elite. But like a bad Turkish film, he believes his life is cursed. Godwill, on the other hand, a naïve Nigerian immigrant, is a man of miracles. He’s ended up in Istanbul, one of thousands of illegal Africans, and works day and night saving every penny to pay for  his illegal passage to Europe. Sevda, a nurse, can’t seem to find her place. She’s dabbled in Buddhism, Christianity, Islam, and now she’s using the science of numerology to chart her course. 40 revolves around the bizarre events that Metin, Godwill and Sevda become caught up in during one strange and stormy week in November. Fast-paced and stylishly shot, 40 leaves us questioning the sacrosanctity of numbers, faith, destiny and just plain luck. 

EMRE ŞAHİN

Yönetmen hakkında 

İstanbul doğumlu Emre Şahin, Boston Emerson College’da film eğitimi aldı. Öğrenci filmi Fetish, EVVY ödüllerinde En İyi Film ve En İyi Kurgu ödüllerini kazandı. Daha sonra ABC, MTV, VH1 ve The History Channel gibi kanallarda gösterilen pek çok programda yönetmenlik, görüntü yönetmenliği ve kurgu yaptı. Discovery Channel için Cesur Yürek filminin senaryo yazarı Randall Wallace ile birlikte çalıştıkları Fight or Die adlı projeyi yönetti. 40, Emre Şahin’in ilk uzun metraj filmi. 

About the director

Born in İstanbul, Şahin first moved to the USA to study film at Boston’s Emerson College. His student film Fetish was awarded two EVVY Awards for Best Film and Best Editing. Şahin directed and edited documentary and television shows for networks such as ABC, MTV, VH1 and The History Channel. He worked with Academy Award nominee Randall Wallace, directing Fight or Die for the Discovery channel. 40 is Şahin’s first feature film.

Yönetmen – Director Emre Şahin 

Senaryo – Screenplay Emre Şahin 

Görüntü Yönetmeni – Cinematography Clint Lealos 

Kurgu – Editing Emre Şahin 

Oyuncular – Cast Ntare Mwine, Ali Atay, 

Deniz Çakır, Yosi Mizrahi 

Yapımcılar – Producers Emre Şahin, Sarah Wetherbee 
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