


Çeşitli nedenlerle 40 yaşına kadar sıfır kilometre kalmayı başaran(!) bir erkeğin 40 yaşından sonra talihsizliğini yenerek kadınlarla cinsel ilişki kurmasını konu alan bu çılgın güldürü Kuzey Amerika’da 19-21 Ağustos ile 26-28 Ağustos hafta sonlarında sinema seyircilerinin büyük beğenisini toplayarak iki hafta sonu üst üste en çok seyirci ve hasılat toplayan film olmayı başardı.
“40 YEAR-OLD VIRGIN – 40 YILLIK BEKAR”
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Steve Carell’ı nasıl bilirsiniz? Eğer siz de “Bu ismi ilk defa duyuyorum” diyenlerdenseniz, belleğinizi biraz zorlamanızda fayda var. Jim Carrey’nin unutulmaz komedisi “Bruce Almighty – Aman Tanrım!”da haber masasının arkasında hindi gibi kabaran adam oydu. “Anchorman: The Legend of Ron Burgundy”de sürekli gözlerini kırpıştırarak birşeyler gevelemeye çalışan hava durumu sunucusu Brick Tambland rolünde yine o vardı. Her zaman geri planda oldu ama birçok komedi yapımında rol çalmayı ve sinema severlerin  belleğinde iz   bırakmayı başardı.

Universal Pictures’ın yepyeni komedisi “40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”da Steve Carell, bugüne kadar karşısına çıkan en büyük fırsatı en iyi şekilde değerlendirerek ve ilk kez başrol oynadığı bu filmde izleyiciyi kahkahaya boğmak için bütün hünerlerini sergiledi.
Filmin yönetmenliğini “Anchorman: The Legend of Ron Burgundy”, “Kicking & Screaming” ve “The Cable Guy” adlı filmlere prodüksiyon amiri olarak imzasını atan ve ilk kez bu filmle yönetmenliğe soyunan Judd Apatow üstlendi. Aynı zamanda Carell ile birlikte senaryoyu da yazdı.

“40 Yıllık Bekar”ın oyuncu kadrosunda Steve Carell’a çok sayıda güldürü oyuncusu eşlik etti. Filmin başrolündeki Andy Stitzer karakterinin 40 yıldır devam eden cinsel talihsizliğine son vermeyi misyon edinen iş arkadaşları rollerinde Paul Rudd, Romany Malco ve Seth Rogen oynadılar.

40 yıllık bekarımızın hayatına çeşitli vesilelerle girip çıkan kadınları ise şu oyuncular canlandırdı:

· Andy’nin kişisel aşk kilometre saatini 0’dan 1’e çıkartmayı başaran seksi ve güzel kitapevi görevlisi Beth rolünde “Spider-Man 2” ve “Seabiscuit”ten tanıdığımız Elizabeth Banks.

· Andy’nin partide tanıştıktan sonra, “artık bu iş olacak” gözüyle bakarak arabasına bindiği sarhoş güzel Nicky rolünde “Orange County” ve “George of the Jungle”dan tanıdığımız Leslie Mann.

· Andy’nin el değmemiş cinselliğinde herkesin bulduğundan farklı birşeyler bulan cana yakın, sokulgan ve güzel Trish rolünde “The Interpreter” ve “Being John Malkovich”ten tanıdığımız Catherine Keener.

Universal Pictures’ın sunduğu “40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın kamera arkasında ise şu isimler görev yaptılar:

· Yapımcılığını “The Skeleton Key” ve “Any Given Sunday” adlı filmlere imzasını atan Clayton Townsend ile “Elf” ve “Anchorman”den tanıdığımız Shauna Robertson üstlendi.

· Görüntü yönetmenliğini, “50 First Dates” ve “Unforgiven” ile adını duyuran Oscar adayı görüntü yönetmeni Jack Green gerçekleştirdi.

· Prodüksiyon tasarımlarını “The Stepford Wives” ve “Die Hard” serisinden tanıdığımız Jackson De Govia hazırladı.

· Kurgusunu, “Anchorman” ve “Desperate Housewives” adlı TV dizisindeki çalışmasıyla tanınan Brent White hayata geçirdi.

· Kostüm tasarımlarını, “Just Married” ve “Dinner for Five”dan tanıdığımız Debra McGuire hazırladı.

· Müziklerini ise ünlü besteci ve şarkıcı Lyle Workman besteledi.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın çıkış noktasında, 40 yaşına geldiği halde henüz bir kadınla cinsel ilişkiye giremediği için bakirliğini koruyan orta yaşlı ve iyiniyetli bir erkek  fikri vardır. O çalışma  arkadaşlarıyla her zaman iyi geçinmeye çalışan yumuşak başlı bir erkektir. O güne kadar bir kadınla yatmadığını  herkesten gizlemeye çalışır. Bu önemli sorun  artık canına tak etmiştir. Kafasına koyduğu hedefe eninde sonunda ulaşmak  için kapsamlı bir mücadele süreci başlatır.

“40 Yıllık Bekar”ın çıkış noktasını oluşturan bu konunun Steve Carell’ın beyninde filizlenmesi aslında yıllar öncesine kadar gider. Second City adlı emprovize komedi tiyatro grubuyla şehir şehir dolaştığı günlerde bir skecinde bu karakteri yaratan Carell, farklı farklı senaryolar denemek suretiyle bu karakteri geliştirdi. Değişik filmlerde yan karakter olarak izleyiciye sundu. Ancak bu karakteri günün birinde başrole taşıma fikri aklının bir köşesinde her zaman durdu.

Filmin yönetmeni Judd Apatow ile Steve Carell’in ilk tanışması, “Anchorman: The Legend of Ron Burgundy” adlı filmin çekimleri sırasında gerçekleşti. Ödüllü komedi yazarı olan Judd Apatow, o günlerde “Anchorman”in yapımcılığını gerçekleştiriyordu. Steve Carell da aynı filmin yardımcı oyuncu kadrosundaydı. Çekimler sırasında yaptıkları sohbet sırasında komedi anlayışlarının aynı paralelde olduğunu keşfettiler. O günlerde yönetmenliğe soyunmayı kafasına koyan Apatow, Carell’ın gündeme getirdiği 40 yaşına kadar bakir kalmış erkek fikrini çok beğendi.

Yönetmen Judd Apatow, o günkü görüşmeyle ilgili izlenimlerini aktarırken şunları söylüyor: “Bir filmi baştan sona taşıyabilecek yeni komedyenlere ihtiyacımız var. Bu yüzden geleceğin komedyenini keşfetmek için sürekli gözümü açık tutuyordum. ‘Anchorman’de Steve Carell’ın açıkça rol çaldığı ortadaydı. Kafasında bazı projeler varsa anlatmasını istedim. Birçok şey anlattı. Hepsi birbirinden eğlenceliydi ama aralarından bir tanesi beni çok güldürdü.”

Steve Carell ise düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Judd Apatow kesinlikle bu işin acemisi değil... Hangi potansiyel projenin iyi hangisinin kötü olduğu  konusunda olağanüstü dikkatli gözlem yapan tecrübeli bir yapımcı... Ortaya attığım fikirle hemen ilgilenmesi karşısında çok mutlu oldum. Buna  projenin her aşamasında benimle işbirliği yapmasını ve  yönetmenliği üstlenmesini eklersek, hissettiğim sevinç ve mutluluğun boyutunu tahmin edebilirsiniz.”

Judd Apatow bu projede limitsiz komedi potansiyeli görmüştü. Zaten “40 Yıllık Bekar” şeklindeki ismi bile büyük potansiyel vaad ediyordu. O günlerde “Kicking & Screaming” adlı Will Ferrell komedisinin yapımcılığını üstlendiği için Universal Pictures ile yakın temas halindeydi. Bu projeyi hemen Universal yetkililerine götürdü. Konsepti çok beğenen yetkililer, senaryo yazımına devam edilmesi için Judd Apatow – Steve Carell ikilisine yeşil ışık yaktılar.

Yönetmen Judd Apatow, senaryo yazımı sırasında yola çıktığı yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “70’lerin sonlarıyla 80’lerin başında çekilen ‘The Jerk’ ve ‘Animal House’ gibi R kategorisi komedilerin büyük hayranıyımdır. O filmler kesinlikle çirkin ve iğrenç değildi. Yapımcılarının kolunda şimdiki gibi kelepçe olmadığı için kısıtlanmamış türde komedi sunabiliyorlardı. Bu filmi çekerken aynı yolu izlemek istedim. Steve ile senaryo üzerinde çalışırken kendimize herhangi bir limit koymadan ilerledik. Senaryonun izleyicide gerçeklik duygusu uyandırmasını hedefledik. Kısacası hayatın kendisine benzemesini istedik. Elimizdeki öykü de buna çok uygundu. Böyle bir senaryoyu yazmak keyifli oldu.”
Filmin “40 Year Old Virgin – 40 Yıllık Bekar” şeklindeki ismi belli ölçüde seks komedisi çağrışımı yapabilirdi. Apatow – Carell ikilisinin öncelikli hedefi, bu çağrışımın etkisini biraz olsun hafifletmek şeklinde oldu. Eldeki materyalde var olan cinsel unsurlar ile karakterler arasındaki dengenin sağlanması gerekliydi. Bu konuda büyük çaba harcayan Apatow ile Carell, ayakları yere basan sağlam ve sıradışı karakterler yaratarak denge oluşturma yolunu izlediler.

Yönetmen Apatow bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Filmde her ne kadar kadınlarla sevişmenin  bir yolunu bulmak anlatılıyor olsa da, aslında bu filmde öyküsü anlatılan insanların hepsi hayatında sevgiyi arayan insanlardır. Bu mücadele sırasında mutluluğu bulmanın mücadelesini verirler. Seks olgusunun etkisini biraz hafifletmek için bu formülden yararlandık.”

UNIVERSAL’DEN IŞIK HIZIYLA GELEN OKEY

Universal’den senaryo için yeşil ışık gelmişti ama elbette bu filmin çekilmesinin kesin olduğu anlamına gelmiyordu. Bu nedenle Steve Carell’da filmin çekileceğine dair bir inançsızlık vardı. Ancak Universal yetkilileri adeta ışık hızı denilebilecek sürede, sadece bir hafta içinde senaryoyu onayladılar. Artık senaryo okey aldığına göre çekimlere geçilebilirdi.

Steve Carell bu süreçte ne gibi duygular yaşadığını şu sözlerle dile getiriyor: “Aslında yazım sürecinin kolay olacağını biliyordum. Ancak yeşil ışık yakılma olayının bu kadar çabuk gerçekleşmesi şaşırtıcı oldu. Çünkü bugüne kadar eşine rastlanmamış bir durumdu. Düşünebiliyor musunuz, bu benim ilk senaryom olduğu halde kısa sürede okey aldım. Açıkçası bu durumda şımardığımı hissettim. İnsanlar tek senaryo üzerinde yıllarca çalışıyor, sonra da o filmin yapılabilmesi için tekrar yıllarca beklemek zorunda kalıyor. Gerçekten çok şanslıydık.”

“40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın yapımcılığını, uzun süredir Apatow ile birlikte çalışan ve “Anchorman”da prodüksiyon amiri olarak görev yapan Shauna Robertson gerçekleştirdi. Deneyimli yapımcının “40 Yıllık Bekar” projesiyle ilgili düşünceleri şöyle:

“Senaryo önüme geldiğinde doğru projeyi bulduğumu hemen hissettim. Çok farklı tipte bir komediydi. Yönetmen koltuğuna Apatow’un oturması halinde avantajımız büyük olacaktı. Judd son derece organize, dikkatli, titiz ve ne istediğini tam olarak bilen bir  insandır. Beraber çalıştığı herkes onun bu yönlerine büyük saygı duyar. Bir yapımcının hayalindeki yönetmendir.”

“40 Yıllık Bekar”ın başrolündeki Andy Stitzer karakterinin kişilik yapısı belirlenirken öncelikle sıradan görünümlü bir erkek olmasına özen gösterildi. Bugüne kadar birçok cinsel ilişki  fırsatını kaçırmış, sonunda kendisine bıkkınlık geldiği için denemekten bile vazgeçmiş birisi olmalıydı.

Andy Stitzer rolünde kamera karşısına geçen Steve Carell, bu karakteri nasıl şekillendirdiğini şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmde Andy’nin bekaretini kaybetmesi süreci anlatılır. Ancak bu süreç boyunca kendisini daha iyi tanıması üzerinde durulur. Andy Stitzer utangaçlık yönü biraz ağır basan bir erkektir. 40’ından sonra bekaretini kaybetmek için çaba harcamaya   başladığında öncelikle kendisinin kim olduğunu, kendisi için hayatta neyin önemli olduğunu yavaş yavaş öğrenmeye başlar.”

HİÇ SEKS YAPMAYANLARLA GÖRÜŞÜLDÜ

Andy Stitzer’in içinde bulunduğu durumu daha iyi anlamak isteyen yapımcılar, olgunluk çağına geldiği halde henüz seks deneyimi yaşamamış  insanlarla görüşmeler yaptılar. Çeşitli web siteleri üzerinden yapılan bu görüşmeler, bu insanların büyük çoğunluğunun aslında son derece normal, ilginç ve sevimli insanlar olduğunu ortaya çıkardı. Bunca yıldır bekaretlerini kaybetmemiş olmalarının makul sebepleri olduğunu söylüyorlardı.
Yönetmen Judd Apatow, çoğunlukla internet üzerinden gerçekleştirilen bu süreçle ilgili olarak şunları söylüyor: “Elde ettiğimiz bilgilerin hepsi çok değerliydi. Çünkü Andy Stitzer karakterinin o kadar da tuhaf olmaması gerektiğini fark etmemizi sağladı. Her insanda performans endişesi vardır. Bu onların risk almasını engeller. Risk almaya almaya sonunda denemekten bile vazgeçerler. Yaptığımız araştırma sonucunda, bu durumda olan insanların sayısının ne kadar çok olduğunu gördük. Herkes iyi ve kötü deneyimlerini anlatarak senaryo oluşumuna katkıda bulundu.”

40 YILLIK BEKARIMIZIN ARKADAŞLARINI TANIYALIM

Prodüksiyon çalışmasına hız veren Apatow ile Carell, bir yandan öykünün ince ayarlarıyla uğraşırken bir yandan da oyuncu arayışına başladılar. Andy’nin küçük problemini çözmeye karar veren iş arkadaşları grubunun bir araya getirilmesi fazla uzun sürmedi. Andy’nin problemine iyiniyetle yaklaşarak ona yardımcı olmaya çabalayan iki arkadaşı David ve Cal rolleri için sırasıyla Paul Rudd ve Seth Rogen’in isimleri gündeme geldi. Apatow ve Carell daha önce “Anchorman”de bu iki aktörle çalıştıkları için her ikisini de yakından tanıyorlardı.

Yönetmen Judd Apatow, Andy’nin iki arkadaşının ortak özelliğini şu sözlerle anlatıyor: “Bu iki erkeğe ilk baktığımızda kadınlara yönelik her türlü kötü düşünce, önyargı  ve güvensizliğe sahip oldukları izlenimini ediniriz. Ancak bu görünüş yanıltıcıdır. Her ikisi de aslında iyi niyetli ve tatlı insanlardır. İkisinin de bu derece iyi niyetli olması, kadınlara yönelik olarak geliştirdikleri dehşet verici teorilerini hoşgörmek için yeterlidir. Sonuçta ikisinin de geliştirdiği fikirlerin hepsi teoride kalmaktadır.”

“Anchorman” filminde yaşadığı deneyim sayesinde Apatow – Carell ikilisine büyük saygı duyduğunu belirten Paul Rudd, “40 Yıllık Bekar” projesine ilk aşamadan itibaren sıkı sıkı sarılmakta sakınca görmediğini vurgulayarak düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Egzotik ağırlıklı gurme yemekleri hazırlamayı çok sevdiğimi bütün dostlarım bilir. Oynadığım filmleri de bu leziz yemeklere benzetirim. Hangi filmlerde oynayacağıma dair kararlarımda bile sevdiğim yemeklerin damgası vardır. Filme katkıda bulunan insanları sanki lezzetli yemeklerin katkı maddesi gibi görürüm.  Apatow da, Carell da en leziz filmi ortaya koyabilecek yeteneğe sahipti. ’40 Yıllık Bekar’ projesine katılma kararı alırken ortaya çıkacak sonucun ‘tadından yenmeyen bir pasta’ olacağından emindim. Bu yüzden gözümü kırpmadan imzamı attım.”

“40 Yıllık Bekar”da Andy’nin diğer iş arkadaşı Cal rolünü üstlenen Seth Rogen ise, bu rolü nasıl ele geçirdiğini şu sözlerle anlatıyor:

“Universal’den yeşil ışık yandığı haberi geldiğinde Judd’un ofisinde bilgisayarda birşeyler yazıyordum. Haberi duyduğum anda yerimden sıçradım ve Judd’u ikna çalışmasının startını verdim. Adeta başının etini yercesine sürekli olarak, ‘Bu filmde bana rol vermelisin Judd. Bana ihtiyacın var. Bana gerçekten ihtiyacın var. Bensiz yapamazsın’ deyip duruyordum. Birkaç gün boyunca ısrarlarım sürdü gitti. Sonunda teslim oldu. Böylece ben de amacıma ulaşmış oldum.”

Andy’nin üçüncü iş arkadaşı Jay rolünde ise, daha önce “The Chateau” adlı bağımsız filmde Paul Rudd ile birlikte çalışmış olan Romany Malco oynadı. Film yapımcılarının bu kararı vermesinde Romany Malco’nun o filmde sergilediği başarılı performansın yanısıra Paul Rudd’un eski rol arkadaşı hakkında sarf etmiş olduğu övgü dolu sözlerin büyük payı vardı.

Aslında senaryonun ilk halinde Jay rolü için daha farklı bir kişilik yapısı düşünülmüştü. Bu karakterin tanımlaması yapılırken pahalı okullarda öğrenim görmüş, biraz züppe görünüşlü olması öngörülüyordu. Ancak film yapımcıları Malco’nun enerjik yapısını gördükleri andan itibaren senaryo üzerinde değişiklik yaparak, o karaktere  daha girişken ve enerjik bir kişilik yapısı verdiler.

Genç aktör Romany Malco, filmde portresini çizdiği Jay karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Jay oldukça çapkın bir gençtir. Sürekli olarak kadın peşinde koşar. Filmin ismine bakınca, bu filmdeki en tuhaf kişinin başroldeki Andy olduğunu düşünebilirsiniz. Öyle ya, 40 yaşına kadar seks yapmadıysa onda bir tuhaflık olmalıdır. Oysa durum tam tersinedir. Bence filmin en tuhaf karakteri Jay’in ta kendisidir. Sürekli kadın peşinde koşar, onlarla gerçek ve kaliteli bir ilişki kurmadan yatağa girer. Kısacası Andy’nin cinsel antitezi gibidir. Öykünün akışı boyunca daha normal bir kişiliğe dönüşür. Tıpkı Andy gibi aslında o da kendi hayat dersini öğrenir.”

40 YILLIK BEKARIMIZIN KADINLARI...

“40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın bir de kadınlar cephesi vardır. Çünkü filmin baş karakteri Andy’nin en büyük sorunu kadınlarla cinsel ilişki yaşayamamış olmasıdır. Adı Melekler Kenti anlamına gelse de Los Angeles gibi günahın ve adaletsizliğin kol gezdiği bir kentte yaşadığı halde kadınlarla ilişkileri hep ters gitmiştir.

Bunlardan birisi, Elizabeth Banks’in canlandırdığı güzel ve seksi görünümlü kitapevi görevlisi Beth’tir. Andy’nin bulmaca gibi anlaşılmaz davranışlarından etkilenmiştir. Bir de, partide tanıştığı Nicky vardır. Leslie Mann’in canlandırdığı Nicky de, Andy’nin arabada yaptığı beceriksizce girişimlerin farkına varamayacak kadar sarhoştur.

Yönetmen Apatow ile yapımcı Robertson’un Beth rolü için tercihi, “Wet Hot American Summer” adlı filmde izleyip performansını beğendikleri Elizabeth Banks’ten yana oldu. O filmdeki seksi görünümü ve komik davranışlarını görünce Elizabeth Banks ismini değerlendirmeye aldılar. Elizabeth Banks aynı zamanda çok yönlü bir sanatçıydı. Oscar adayı “Seabiscuit”te yarış atı sahibi Charles Howard’ın kültürlü karısı rolünü de başarıyla oynayarak zor rollerin bile üstesinden gelebileceğini  kanıtlamıştı. “40 Yıllık Bekar”da rol verildiği takdirde aynı başarıyı tekrarlayacağı ortadaydı.

Yönetmen Judd Apatow’un, parti kızı Nicky rolü için çok uzaklara gitmesine gerek kalmadı. Andy’nin yatağa atabileceğini sandığı alkollü kız Nicky rolünü,  karısı Leslie Mann’e verdi.

Judd Apatow bu rolü gerçek yaşamdaki karısına verişinin öyküsünü şu sözlerle anlatıyor: “Leslie farklı rollerde oynamayı sever. Alkollü kız rolünde oynamayı çok istiyordu. Bunun üzerine kafamda bir plan oluşturdum ve bir arkadaşıyla beraber sarhoş olana kadar içki içmesini, olan biten herşeyi video kameraya almasını söyledim. Ertesi gün kaseti seyrettiğinde kendi halini görünce canı sıkıldı. Ben de, ‘İşte oynayacağın karakter bu...’ dedim.”

Ancak Andy’nin yüreğine seslenen en önemli kadın hiç kuşkusuz Trish’tir. Los Angeles çevresindeki banliyölerden birisinde yaşayan Trish çocuk sahibi bir annedir. Andy ile arasında dostluğa dayalı bir ilişki başlar. Bu ilişkinin en önemli maddesi ise “seks yok” şeklindedir. Ancak zaman içinde Andy’nin masum cazibesinden etkilenip ona aşık olacaktır.

Trish rolünde Oscar adayı kadın oyuncu Catherine Keener oynadı. Bugüne kadar son derece güçlü dramatik performanslarıyla tanınan Catherine Keener, “40 Yıllık Bekar” projesini ilk duyduğu andan itibaren farklı birşeyler yapma avantajı nedeniyle istekliydi. Öte yandan film yapımcıları da ilk andan itibaren bu rolü Catherine Keener’a vermeye istekliydiler ama teklif yaparlarsa, ünlü oyuncunun nasıl cevap vereceğinden emin olamıyorlardı.

Catherine Keener teklifin kendisine nasıl ulaştığını şu sözlerle anlatıyor: “Menejerim beni aradı ve senaryoyu kısaca anlattı. Filmin konusunun 40 yaşına geldiği halde henüz hiç seks yapmamış bir erkek çevresinde geliştiğini söyledi. Ardından başrolde Steve Carell’ın oynayacağından söz etti. Yönetmenin kim olduğunu sordum. ‘Freaks’ ve ‘Geeks’ gibi benim de çok sevdiğim şovların prodüksiyon amiri Judd Apatow’un ismini söyledi. Senaryoyu o gece okudum. Böyle bir rol için beni istemiş olmalarından dolayı çok mutlu olduğumu hissettim.”

TASARIMLARDA DETAY ZENGİNLİĞİ

“40 Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”ın çekimlerinin startı 2005 başlarında Los Angeles’ta verildi. Yapımcıların ilk günden itibaren en çok önem verdiği konu, filmin görselliğinde ve tasarımlarında ayrıntı zenginliğini sağlamaktı.

Bu nedenle filmin görüntü yönetmenliğine, Clint Eastwood’un “Unforgiven” adlı filmindeki çalışmasıyla Oscar adaylığı elde eden  deneyimli görüntü yönetmeni Jack Green getirildi. Prodüksiyon tasarımları ise Jackson De Govia’ya teslim edildi. Kurgu ve kostüm tasarımları için ise, Apatow’un daha önce beraber çalıştığı iki profesyonel isim gündeme geldi. Filmin kurgusunu Brent White üstlenirken kostüm tasarımlarını Debra McGuire hazırladı.

Steve Carell’ın canlandırdığı ortayaşlı bekar Andy Stitzer’in yaşadığı ev ortamınının gerçeğe uygun şekilde hazırlanması büyük önem taşıyordu. Prodüksiyon tasarımcısı Jackson De Govia, hayal gücünü çalıştırmak suretiyle bu yaştaki bir bekarın tercihlerine uygun apartman dairesini düzenledi. Evin her tarafını çizgi roman kitapları, video oyunları, uzun yıllar öncesinden   kalmış oyuncak aksiyon figürleri ve çeşitli koleksiyon malzemeleriyle donatarak Andy Stitzer’in ruhuna uygun ortam yarattı.

Steve Carell, Jackson De Govia’nın hazırladığı bekar odasıyla ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor: “Yıllardır seks yapmadığı için biriken cinsel enerjisini Andy başka ilgi alanlarına yöneltmiş. Aksiyon figürleri ve video oyunlarından oluşan geniş kapsamlı bir koleksiyon oluşturmuş. İnsanlardan uzak yaşamayı seçmiş bir münzevi diyemeyiz ama yıllardır biriktirdiği koleksiyon malzemeleri arasında oyalanmayı seven içe dönük bir kişiliği olduğunu söyleyebiliriz.”

BEKARIMIZIN ODASI DÖŞENİYOR

Andy Stitzer’in yaşadığı apartman dairesinin hazırlanmasında filmin set dekoratörü K.C. Fox’a da büyük görev düştü. Görevi aldığı andan itibaren Los Angeles ve çevresindeki çizgi roman dükkanlarını, bitpazarlarını, hatıra eşya ve oyuncak dükkanlarını dolaşmaya başladı. Ayrıca internette eBay sitesine girerek zor bulunan koleksiyon malzemelerini araştırdı. Azimli ve gayretli çabası sonucunda istenilen miktarda koleksiyon malzemesini bir araya getirmeyi başardı.

K.C. Fox’un çeşitli yerlerden topladığı malzeme arasında “Creature from the Black Lagoon” adlı korku filminde kullanılmış orijinal köpükten yaratık kafası; “Kızıl Maske-The Phantom”dan orijinal el boyaması çizgi roman kitabı çalışması; aralarında 1950’li yıllardan kalan metal antik Wolfman’ın da yer aldığı yüzlerce aksiyon figürü; Marvel, McFarlane ve DC Comics çizgi roman kitaplarının kahramanları vardı. Bunlarla da yetinmeyen K.C. Fox, kendi oğlunun odasının duvarında asılı duran dev uzay gemisi posterini bile yerinden indirip Andy’nin yatağının baş ucuna astı.

Prodüksiyon tasarımcısı Jackson De Govia’yı bekleyen zorluklardan birisi de, Andy Stitzer’in çalıştığı Smart Tech adlı elektronik ürünler süpermarketinin tasarımıydı. Filmin konusunun büyük bölümü bu mağazada geçtiği için Smart Tech seti büyük önem taşıyordu. Los Angeles’ta sesli çekim yapılan stüdyolardan birisine kurulan dev setin her tarafı, dünyaca ünlü markaların yüzbinlerce dolar değerinde elektronik ürünleriyle dolduruldu.

“40 Yıllık Bekar”ın çekimleri sırasında stüdyo ortamının yanısıra San Fernando Vadisindeki çok sayıda gerçek mekanda da çalışma gerçekleştirildi. Bunlar arasında Ventura Bulvarındaki mini mağaza ve Studio City’nin seçkin restoranlarından Bistro Garden da yer aldı.

DAHA FAZLASI DVD VERSİYONUNDA

Bistro Garden ayrıca filmin en eğlenceli sahnelerinden birisine de ev sahipliği yaptı. Andy ve arkadaşlarının çeşitli kadınlarla beş dakikalık hızlı flörtler için buluştuğu sahnelerin çekimi bu mekanda gerçekleştirildi. Ancak oyuncuların doğaçlama rol yaptığı bu sahnelerde müstehcenlik dozunun hayli abartılması nedeniyle bu sahnelerin büyük bölümü  filmin kurgusundan çıkarıldı. Filmin yapımcıları çıkarılan sahnelerin bir bölümünü DVD versiyonuna koyacaklarını söylediler.

Yönetmen Judd Apatow böyle bir karara neden vardıklarını şu sözlerle açıklıyor: “Aslında komik olması hedeflenmediği halde ansızın komedi unsuru doğan sahnelere bayılırım. Bu filmin çekimleri sırasında bu tip durumlarla epeyce karşılaştık. Bazen öyle anlar oldu ki, ‘Oh, bu kadarı da fazla...’, ‘Bu gerçekten iğrenç...’ dediğim sahneler gerçekleşti. Bunları DVD versiyonuna koyacağım. Özellikle hızlı flört sahnesinde oyuncuların istediği herşeyi yapmasına, kendisini kısıtlamadan ileri gitmesine izin verdim. Aslında onları ben cesaretlendirdim.”

“40 Yıllık Bekar”da 40 yaşına kadar hiç seks yapmamış bir erkeğin ilk cinsel deneyimi anlatılıyordu. Bu film aynı zamanda Apatow’un ilk yönetmenlik deneyimi; Carell’ın da ilk başrol ve senaryo deneyimiydi. Çekimlerin son günü, kendilerine ait “ilk deneyimleri”nin unutulmaz bir filme dönüştüğünü her ikisi de mutlulukla kabul ediyordu.

UIP FİLMCİLİK SUNAR
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