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FARELİ KÖYÜN KAVALCISI CEMREHAN KARAKAŞ!

Yılın en çok beklenen gençlik filmi “4N1K 2”nin en minik oyuncusu bir fare! Filmdeki genç karakterler arasından en garip zevklere sahip olan Oğuz (Cemrehan Karakaş) film boyunca bir fare besliyor.

Ekibin sorun fabrikası Oğuz (Cemrehan Karakaş) bu sefer de bir fareye kafayı takıyor. Herkesin köşe bucak kaçtığı fareye kol kanat geren Oğuz, yine bütün okulu birbirine katacak.

Minik fare filmde ortalığı karıştırırken, çekimlere ara verildiğinde de tüm set ekibinin gözdesi oluyor. 

“4N1K 2”, Fabrika Yapım/Öner Arslanel ve FOX’un ortak yapımı! 

İlki gişede büyük başarı yakalayan fenomen hikaye “4N1K”, iyi kalpli çete üyeleriyle yine çok konuşulacak. 

Senaryosu Deniz Coşkun tarafından kaleme alınan, yönetmen koltuğunda Murat Onbul’un oturduğu ve başrollerini Gözde Mutluer (Yaprak), Atakan Hoşgören (Ali), Burak Yörük (Barış), Sina Özer (Gökhan), Cihan Şimşek (Sinan), Cemrehan Karakaş (Oğuz) gibi genç jenerasyonun popüler oyuncularının üstlendiği “4N1K 2” filmi, 4 Mayıs’ta sinemalarda!

“4N1K 2” Fragman:  https://m.youtube.com/watch?v=qqP1UJr-Zdc&feature=youtu.be
KÜNYE:
TÜR: KOMEDİ, ROMANTİK, GENÇLİK

YÖNETMEN: MURAT ONBUL

SENARYO: DENİZ COŞKUN

ORJİNAL ESER: BÜŞRA YILMAZ

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: MEHMET BAŞBARAN

YAPIMCI: ÖNER ARSLANEL

 

OYUNCULAR:
GÖZDE MUTLUER

ATAKAN HOŞGÖREN

BURAK YÖRÜK

SİNA ÖZER

CİHAN ŞİMŞEK

CEMREHAN KARAKAŞ

BÜLENT ALKIŞ

DENİZ ÖZERMAN

 

KONU:

Çılgın çetenin Yaprak ve Ali'si artık birliktedir ancak ilişkilerini diğerlerine söylemeye pek de cesaretleri yoktur. Kendisine yakışır bir şekilde çeteye kaynayan Barış ise, Ali için işleri daha da zorlaştırmaya kararlıdır. Ekibin aksi oğlanı Gökhan, rüyalarındaki kızla beraber olmak için bir bedel ödemek zorunda kalacak, kızlar karşısında tüm büyüsünü yitiren çapkın Sinan ise kafasındaki güzellik kavramını sorgulayacaktır. Normalde sorunların çıkış noktası olan uçarı Oğuz, bu kez bir yanlış anlamanın kurbanı olacak ve annesi Zeliş Sultan'a en büyük kabusunu yaşatacaktır. Tüm bu olan biten arasında Yaprak, kendisine gelen gizemli hediyelerin sırrını çözmeye çalışırken diğer yandan da zorlu bir aşk ve arkadaşlık sınavı vermek zorunda kalacaktır.
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