Hürmüz’ün hamamda erkek duası
7 KOCALI HÜRMÜZ

20 Kasım’da sinemalarda

“EL – HUBB’’

“kayıtsız şartsız aşk”

Yapımcılığını 5.Boyut Stüdyoları’nın üstlendiği, Gürsel Korat tarafından film senaryosu olarak kaleme alınan ve Ezel Akay (EZOP) anlatımıyla 20 Kasım’da seyirciyle buluşmaya hazırlanan “7 Kocalı Hürmüz” filminin hamam çekim sahnesinde kadınlar “El Hubb” şarkısıyla erkek duası etti.
Nurgül Yeşilçay, Gülse Birsel, Haluk Bilginer, Erkan Can, Memet Ali Alabora, Sarp Apak, Cengiz Küçükayvaz, Öner Erkan, Cem Karakaya, Ezel Akay, Müjdat Gezen, Erol Günaydın, Zihni Göktay, Halit Akçatepe, Betül Arım, Pınar Çağlar Gençtürk, Nihal Menzil, Görkem Ece Ercan, Dilek Yorulmaz, Selen Görgüzel, Selahattin Taşdöğen, Çetin Sarıkartal, Aral Seskir, Vokaliz, Shaman (danslar) oynadığı filmin hamam çekimlerinde eğlenceli saatler yaşandı.
Nurgül Yeşilçay ve Gülse Birsel’in seslendirdiği “El Hubb” şarkısıyla erkek duası eden filmin kadın oyuncuları aynı zamanda Shaman dans grubu ile dans etti. “Derler ki bu gece yatsıdan sonra gökten yağmur gibi herif yağacak” sözleriyle dikkat çeken şarkıyı filmin senaryosunu da kaleme alan Gürsel Korat yazdı.
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