HERKESİN KONUŞTUĞU FİLM ‘7. KOĞUŞTAKİ MUCİZE’, BUGÜNDEN İTİBAREN VİZYONDA 

‘7. KOĞUŞTAKİ MUCİZE’ ÜNLÜ İSİMLERİ DE AĞLATTI

Yayınlanan tanıtımlarıyla hem merakla beklenen hem de Youtube ve Box Office Türkiye’de toplamda yaklaşık 7 milyon görüntülenmeyle son dönemlerin en çok izlenen fragmanına imza atarak rekor kıran ‘7. Koğuştaki Mucize’, bugünden itibaren beyazperdede seyircilerle buluşuyor. 

Video linki; https://youtu.be/ZDrSISL5C6U

Lanistar Media ve Motion Content Group’un yapımcılığını üstlendiği, yayınlanan ilk tanıtımından itibaren herkesin konuşmaya başladığı ve merakla beklediği ‘7. Koğuştaki Mucize’, bugünden itibaren sinemalarda gösterime girdi. Geçtiğimiz günlerde yoğun ilgi gösterilen galasında ilk seyircileriyle buluşan film, son yılların en naif, samimi ve uzun zamandır Türk Sineması’nda olmayan bir duygunun yakalandığı film olarak gösterildi. 

Salondan gözleri yaşlı çıkan seyircilerin yaşadıkları duygu yoğunluğu nedeniyle hislerini kelimeye dökmekte zorlandığı ve film bittiğinde bile etkisinden çıkamadığı film, övgü dolu yorumlar topladı. Yönetmen koltuğunda Mehmet Ada Öztekin’in oturduğu ‘7. Koğuştaki Mucize’, barındırdığı pek çok mesajla da büyük beğeni topladı. 

Senaryo süpervizörlüğünü Özge Efendioğlu’nun yaptığı, senaryosunu ise Kubilay Tat’ın yazdığı, Aras Bulut İynemli ve Nisa Sofiya Aksongur dışında İlker Aksum, Mesut Akusta, Yıldıray Şahinler, Yurdaer Okur, Sarp Akkaya, Deniz Baysal, Deniz Celiloğlu ve Celile Toyon gibi önemli isimlerden oluşan kalabalık oyuncu kadrosuna sahip ‘7. Koğuştaki Mucize’, Türkiye’nin dört bir yanında ve aynı zamanda Ortadoğu’da sinemalarda seyircilerle buluşuyor. 

Gala Gecesi’ne Katılan Ünlü İsimlerden Bazılarının Yorumları: 

Özcan Deniz: “Çok güzel, çok etkileyici bir film. Bütün arkadaşların ellerine sağlık. Uzun zamandır Türkiye Sineması’nda olmayan bir duygu yakalanmış. Ne zamandır böyle bir film bekliyorduk gerçekten. Çocuğum var diye mi beni böyle etkiledi bilmiyorum ama çok etkilendim. Herkesin ellerine sağlık, çok güçlü bir hikayesi var.”

Tolga Sarıtaş: “İnsani duygular anlatan, çocukluğumuzdan beri bizde var olmuş, köklü duygularımıza dokunan bir iş olmuş. 10 yaşındaki bir çocuğun veya 60 yaşındaki bir kişinin izlediğinde hemen hemen aynı duyguları sonuna kadar alabileceği, çok evrensel bir film. Gerçekten emeği geçen herkesin ellerine sağlık.”

Perihan Savaş: “Mahvoldum, hepsi birbirinden muhteşemdi. Her şey çok iyiydi; gerek kamera arkası gerek kamera önü bütün oyuncular… Ama ben ağlamaktan mahvoldum. Hala kendimde değilim, olağanüstü bir film olmuş.” 

Engin Öztürk: “Hala aslında biraz filmin içindeyim. Gerçekten çok güzel olmuş. Her filmin sonunda mutlaka ‘çok güzel olmuş’ konuşmaları geçer ama bu öyle bir şey değil. Dediğim gibi hala biraz filmin içindeyim. Muhtemelen bu biraz daha sürece. Herkesin eline sağlık, özellikle de yönetmenin. Öyle bir dünya kurmuş ki aslında seyirci onunla birlikte yaşıyor her şeyi. Sanki tüm karakterleri tanıyor gibiyim şu anda. Çok gerçek bir dünya kurmuş.” 

Bige Önal: “Bu kadar iyi tanıdığım birini perdede tanıyamamak çok büyük bir yetenek gerektiriyor bence. Onun dışında da başka bir ışık yani… Memo’yu başka kimse oynayamazmış sanırım ve öyle bir oynadı ki ağlamaktan biraz önce röportajı yarıda kestim. Çok büyük bir ekip işi, bence herkesin izlemesi ve feyz alması gereken çok mesaj barındırıyor. Umarım çok kişiye ulaşır.”

Pelin Karahan: “İnanılmaz güzel bir film olmuş. Uzun zamandır izlediğin en iyi Türk filmlerinden biri. Çok ağladım, çok yerde de tuttum kendimi. Hem ağladım hem de güldüm zaman zaman. Aras (Bulut İynemli) inanılmaz oynamış zaten ama bütün ekip, senaryo, oyuncular; kısacası her şey çok güzeldi. Gerçekten böyle dönüp dönüp bakabileceğimiz, tekrar tekrar seyredebileceğimiz harika bir film olmuş.” 
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‘7. Koğuştaki Mucize’ Fragman: https://youtu.be/QfLfrXxMwHg
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