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Abbas’ın Melekleri Filminin Çekimleri Kuşadası’nda Başladı

Yönetmenliğini Yusuf Atıcı, yapımcılığını Mustafa Sait Çelik, Koordinatörlüğünü Aziz Özuysal’ın yaptığı “Abbasın Melekleri” adlı sinema filminin çekimleri Kuşadası’nda başladı.
Filmde 2006 yılında katıldığı Miss Model of Turkey yarışmasında Türkiye birincisi olan, Çılgın Dershane filmi ile adından söz ettiren Söke’li oyuncu Sevil Uyar başrolde yer alıyor.
Kuşadası sahilleri başta olmak üzere bölgede çeşitli mekânlarda çekilen sinema filminde Sevil Uyar’ın yanı sıra ünlü oyuncular Dodan Akkaya, Dost Elver, Cengiz Küçükayvaz, Berrak Deniz, Şenol İpek, Deniz Gönen, Sinan Benginer de yer alıyor. 

2014-15 sinema sezonuna damgasını vurması beklenen film setini ziyaret eden Söke Meandros Casting’in cast direktörü, oyuncu Selami Taner’in de devam eden çekimler esnasında sinema filminde rol alması bekleniyor. Eylül ayında vizyona girecek “Abbasın Melekleri” sinema filminde köşeye sıkıştırılmış pısırık bir mafya babasının başından geçen olaylar anlatılırken, trajikomik yaz filmi “Abbasın Melekleri” ülkemizde 175 sinemada ve Avrupa’da beş ayrı ülkede gösterime gireceği belirtildi.
