SELEN SEYVEN, “ABİMM!”DE GERÇEKTEN MELEK GİBİ…

SELEN SEYVEN’İN CANLANDIRDIĞI ZEKA ENGELLİ MELEK KARAKTERİNİN BASINA YANSIYAN İLK KARELERİ

Yapımcılığını Elita Film-Ergun Mercan’ın yaptığı ve Şafak Bal’ın yönettiği ABİMM..! adlı filmin çekimlerinin sonuna yaklaşıldı. 

Levent Üzümcü’nün canlandırdığı ARİF gibi o da zeka engelli olan Melek karakterini canlandıran Selen Seyven, çekimlerin çok sıcak bir dönemde yapıldığını belirterek “en çok su içindeki çekimleri sevdim… Yönetmenimizin her tekrar deyişinde adeta mutlu oldum çünkü sudan çıkasım gelmedi” dedi.

Zeka engelli bir kızı canlandırırken psikolojik destek aldığını ve rolüne en iyi şekilde hazırlandığını belirten SEYVEN “Öyle güzel yazılmış bir hikâyeki, insan kendini kaptırıyor ve gerçekten MELEK gibi hissediyor. Eminim izleyicilerin bir çoğu bazı sahnelerde göz yaşlarını tutamayacak” diye ekledi. 

Levent Üzümcü ile karşılıklı oynamanın büyük bir şans olduğunu belirten genç ve güzel oyuncu “kaliteli biri ile karşılıklı oynamanın sorumluluğu elbette büyük ama o kadar yardımcı ki adeta kendinizi kırk yıllık oyuncu gibi hissettiriyor. Çok şanslıyım çok…” diye ekledi. 

Mustafa Üstündağ, Levent Üzümcü, Rüçhan Çalışkur, Haldun Boysan gibi çok kaliteli bir kadroya sahip film 4 Aralık’da sinemalarda olacak.

NOT: FOTOLARI ALAMIYORSANIZ LÜTFEN TARAFIMA BİLDİRİNİZ. DERHAL “DOSYA EKİ” OLARAK GÖNDEREBİLİRİM.
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