

Diamond & Diamond 
PR VE DANIŞMANLIK 

SON YILLARIN ARANAN SENARİST VE YÖNETMENİ CEMAL ŞAN’DAN ŞOK AÇIKLAMA!!!
“ACI” SİNEMA FİLMİNİ ÇEKMESEYDİM, ÖMRÜMDE BİRDAHA HİÇBİR ZAMAN SİNEMA YAPMAYACAKTIM!!!
Bugüne kadar sadece yazdıĞı ve yönettĞİ fİlmlerİn ve dİzİlerİn altına İmzasını atan ve gerek yazılı gerek görsel basında yer almayan Cemal Şan İlk defa İddİalı konuştu.
“ACI” İnsana yakışır bir şekilde yaşamak için insanca olmayan her şeye “hayır” demek gerektiğini anlatmaya çalışan, insana, hayata ve evrene dair bir hikayedir…
“ACI”da bir dede ile torunu arasında geçen çok kişisel bir hikaye anlattığını belirten Şan, bu öyküyü mutlaka anlatmam gerekiyordu, çünkü benim için çok büyük bir önemi vardı. Öyle sanıyorum ki, bu hikayeyi çekmeseydim ömrümde bir daha hiçbir zaman sinema yapmayacaktım dedi. Ünlü senarist ve yönetmen Cemal Şan’ın dedesinin hikayesi olduğunu öğrendiğimiz “Acı” gerçekten yönetmen için ayrı bir öneme sahip…
Filmin oyuncu kadrosu ise, Cemal Şan’a göre oldukça gerçekçi. Filmde ödüllü oyuncu Nesrin Cavadzade ile yılların deneyimli oyuncusu Erol Demiröz bir araya gelirken, iki apayrı oyunculuk, iki apayrı kuşak, iki apayrı dünya bir araya geliyor ve yepyeni bir atmosfer oluşturuyor Cemal Şan. Ünlü yönetmenin daha masa başında hikayeyi yazarken asıl yapmak istediği de bu zaten. Torun ile dede arasında bir çatışma yaratırken, Nesrin Cavadzade ve Erol Demiröz arasında da bir çatışma yaratmak. Çekimler esnasında iki ayrı oyunculuk anlayışı gerçekten çatışıyor ve ortaya olağanüstü bir performans çıkıyor…

Anlaşılan Cemal Şan, gerek senaryosuyla, gerek oyuncu seçimiyle, gerekse oyuncuları motivasyonuyla, filmin senaryosunu yazarken filmi kafasında çekiyor…
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