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AÇIK ÇEK
“HALL PASS”
Gösterim Tarihi: ?????

Dağıtım: Warner Bros.


İki kafadar Rick ve Fred (Owen Wilson ve Jason Sudeikis) uzun süredir evlidirler. Eşlerini sevmektedirler ama diğer bazı erkekler gibi karşılarına çıkan kadınlara bakmaktan da kendilerini alamazlar.  

Alışkanlık hâline gelen bu göz banyolarından bıkan eşleri (Jenna Fischer ve Christina Applegate) evliliklerini tekrar canlandırmak için cesurca bir hamleye başvurur ve kocalarına “açık çek” verirler: İki erkek bir hafta boyunca sorgusuz sualsiz istediklerini yapabileceklerdir.  Kaçırdıklarını sandıkları şey her neyse görmek, ya da bu arayışa sonsuza dek son vermek için yedi günleri vardır.

İlk başta, Rick ve Fred için bu bir rüyanın gerçekleşmesi gibidir. Fakat çok geçmeden keşfederler ki bekar hayatına ve kendilerine ilişkin beklentileri gerçeklerden tamamen, hatta gülünç derecede uzaktır.


Farrelly kardeşlerin yeni komedisi “Hall Pass/Açık Çek”in başrollerini Rick rolündeki Owen Wilson ile Fred rolündeki Jason Sudeikis paylaşıyor. Rick’in karısı Maggie’yi Jenna Fischer, iki erkeğin eski ve müzmin bekar arkadaşları Coakley’yi Richard Jenkins, Fred’in karısı Grace’i ise Christina Applegate canlandırıyor.  


“Hall Pass/Açık Çek”in yönetmenliğini ve yapımcılığını Peter Farrelly ve Bobby Farrelly üstlendi. Senaryosu Pete Jones, Peter Farrelly, Kevin Barnett ve Bobby Farrelly’ye ait olan filmin hikayesi Pete Jones’un imzasını taşıyor. Farrelly kardeşlerle bu filmde tekrar bir araya gelen yapımcılar Bradley Thomas ve Charles B. Wessler ile yönetici yapımcı Marc S. Fischer, daha önce hit komediler “There’s Something About Mary” ve “Shallow Hal”de Farrelly kardeşlerle birlikte çalışmışlardı. Filmin diğer yönetici yapımcıları ise Toby Emmerich, Richard Brener ve Merideth Finn. “Hall Pass/Açık Çek”in ortak yapımcılığını Mark Charpentier ve John Rickard gerçekleştirdi.


Filmin yaratıcı ekibi görüntü yönetmeni Matthew F. Leonetti, yapım tasarımcısı Arlan Jay Vetter, kurgu ustası Sam Seig ve kostüm tasarımcısı Denise Wingate’den oluşuyor.  Tom Wolfe ve Manish Raval ise filmin müzik amirliğini üstlendi.    


New Line Cinema’nın sunduğu Conundrum Entertainment yapımı, Farrelly Kardeşler filmi “Hall Pass/Açık Çek”in dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.  
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YAPIM HAKKINDA
AÇIK ÇEK: Evliliğe ara verip, sorgusuz sualsiz, 

ne isterseniz yapabileceğiniz bir hafta.

Rick ve kankası Fred kendilerini ortalama, belki ortalamanın da biraz üzerinde kocalar olarak görmektedirler. Mülayim, güvenilir ve iyi birer işe sahibi ikili ara sıra ev işlerine de yardımcı olmakta ya da kuru temizlemeciden alınacakları almaktadırlar… onlar karılarını aldatmayı hayal bile edemeyecek türde erkeklerdendir. 


Şey, aslında bunu yapmaktadırlar; aldatmazlar ama hayalini kurarlar. Hem de her gün. Gördükleri her kadınla.  


Kardeşi Bobby Farrelly’yle birlikte “Hall Pass/Açık Çek”in yönetmenliğini ve yapımcılığını gerçekleştiren Peter Farrelly, “Rick mutlu bir evlilik sürdürüyor. Çocukları ve sevdiği bir karısı var. İyi bir işi, hoş bir hayatı var ama pek çok erkek gibi başka kadınları fark etmeden duramıyor ve bu durum karısının sinirini bozuyor” diyor. Farrelly kardeşler Pete Jones ve Kevin Barnett’ın kaleme aldığı senaryoya da katkı verdiler. Beraberce, kolayca özdeşleşilebilecek bu senaryoyu dürüst ve cüretkar bir şekilde irdeleyebileceklerini hissettiler.  


“Hikayede beni çarpan ilk şey sahip olduğu komedi potansiyeliydi. Evrensel bir teması var. Eğer Tanrı gelip bana, ‘Pete, gezegenin en seksi kadınıyla birliktesin, o en iyisi ve ondan daha iyi biri yok’ deseydi bile muhtemelen ikinci en iyiyi de bir görmek isterdim” diye itiraf eden Peter, sözlerini şöyle sürdürüyor. “Mutlu ve sadık bir evliliğiniz varsa bile, bu bakmaktan vazgeçeceğiniz anlamına gelmez. Soru bunu ne kadar ileri götürdüğünüzdür?”

Dikkati kolayca dağılan aile babası Rick rolündeki Owen Wilson da bu görüşe katılıyor: “Çoğu erkek yanlarından geçen güzel görünümlü bir kadını fark etmekten kendilerini alamazlar, fakat bazıları bunu hissettirmeme konusunda daha iyidirler. Rick gibilerinin ise adeta başı bir fırdöndünün üzerinde gibidir”.  


“Hall Pass/Açık Çek”in ana fikirlerinden biri, erkeklerin –ve kadınların– bakmak için yaratıldıkları. Hatta zaman zaman merak edebilirler, ‘Evli olmasaydım neler olurdu? Şu anda ne yapıyor olurdum? Ve Kiminle olurdum?’ Bu bir Farrelly kardeşler komedisi olduğu için, böylesi derin felsefi sorular tehlikeli ölçüde kaygan ve yokuş aşağı yollara uzanabilir. 

Bobby Farrelly, “Pek çok kişi yedinci yıl kaşıntısı hakkında şakalar yapıyor. Bu film de onun biraz güncellenmiş bir hâli. Kutsal evlilik kurumunu ele aldığınızda ateşle oynarsınız. Dolayısıyla bunu en doğru şekilde yapmamız gerekiyordu. Ancak konuyu irdelemekten korkmadık, hele hele espriler ve baştan çıkma konularında ya da herhangi bir konuda kendimizi sınırlamadık. Pete ve ben bir şeyin komik olduğunu düşünüyorsak onu kullanırız. Sınırları zorlamayı seviyoruz” diyor.  


Rick’in en iyi arkadaşı Fred göz banyosu konusunda daha incelikli bir yöntem dener ve bakışlarını avının biraz üzerindeki bir noktaya diker. Fakat bu strateji kimseyi kandırmaya yetmez, özellikle de karısını. Fred rolündeki Jason Sudeikis bu konuda şunları söylüyor: “Rick ve Fred dünyanın en havalı erkekleri değiller ama bunu bilmiyorlar. İnsanların kendilerini çok zeki sanıp, bilmedikleri aşikar olduğu halde neden söz ettiklerini biliyormuş gibi davranmalarını hep çok komik bulmuşumdur”.

Sonuç olarak bu iki adam kontrolden çıkmıştır ve bu durum eşlerinin canına tak eder. Bir partide kocalarının bayan konuklardan biri hakkında yaptıkları müstehcen yorumun herkes tarafından duyulmasıyla Rick’in karısı Maggie ile Fred’in karısı Grace’in yaşadıkları korkunç utanç bardağı taşıran son damla olur. İki kadın evliliklerini canlandırmak için artık esaslı bir eylem yapma vaktinin geldiğini fark ederler, tabi eğer canlandırmaya değecekse. Utanmaz kocalarına evlerindeki yaşamın ne kadar iyi olduğunu göstermek için onlara fantezilerinin peşinden gitmeleri ve neler kaçırdıklarını görmeleri, ya da sonsuza dek susmaları için bir hafta verirler.


Şimdi, açık çeki bozdurma vaktidir.  


Böyle bir izin radikal bir yaklaşım olsa da, iki kadın on yıldan uzun bir süre içten içe sinirlendikten sonra böyle bir riski almaya hazırdırlar; özellikle de bu fikir güvendikleri bir kaynaktan, popüler bir psikiyatr olan yakın arkadaşları Dr. Lucy’den geldiği için. Bu kilit rolü “The View’s”dan tanıdığımız Joy Behar canlandırdı. Dr. Lucy’nin desteğinden cesaret alan Maggie ve Grace kocaları Rick ve Fred’e kurtlarını dökmeleri için biraz zaman tanımayı teklif etmekle kalmaz, bu konuda ısrar ederler. 

“İki erkek karıları olmasa çok başka hayatlar yaşıyor olacakları izleniminde olduğuna göre, neden onları bir haftalığına serbest bırakıp dışarıdaki hayatın gerçekte nasıl olduğunu görmelerine izin vermeyelim ki?” diyor Peter. 


Maggie rolündeki Jenna Fisher şunu dile getiriyor: “Herkesin biraz tatlandırılmaya ihtiyaç duyduğu bir ilişkisi olmuştur. Belki de, öyle ya da böyle, sıradışı bir şeyler denemişlerdir. Açık çek elbette biraz aşırı ama bunun altında yatan fikir anlaşılabilir bir şey. Ayrıca, filmdeki karakterlerin gerçekçi ve aşina olduğumuz türde insanlar olduğunu düşünüyorum”.

Sudeikis’in canlandırdığı Fred karakterinin karısı Grace rolündeki Christina Applegate ise, “Kim bilir? Çiftler neleri kaçırdıklarını merak ettikleri için yürümeyen bir ilişki söz konusuysa (açık çek) sağlıklı bir şey olabilir. İki insan uzun süre birlikte olunca bazen böyle şeyler yaşanabilir. Yine de, ben erkeğime açık çek vermezdim. Bu fikri unutsa iyi olur” diyor gülerek.

Rick ve Fred için birden bire Yılbaşı gelmiştir; doğum günleri ve Süper Kupa aynı pakete sarılmış gibidir; bu öylesine bir hediyedir ki kıskançlık içindeki yakın arkadaşlarının dili tutulmuştur. İki kafadar nereden başlayacaklarını bilemezler.  

Bobby uyarıyor, “Sandıkları kadar kolay olmayacak”.


Charles B. Wessler’la birlikte filmin yapımcılığını üstlenen, ve uzun zamandır Farrelly kardeşlerle birlikte çalışan Bradley Thomas ise, “Tipik bir ‘Ne dilediğine dikkat et’ durumu” diyor ve ekliyor: “Bence açık çek rüyası gerçeklikten çok uzak. Evinizde oturup, ‘Ah keşke bir sürü güzel kızın olduğu gece kulüplerinden birinde olsam. Beni kimse durduramazdı. Ah bir bekar olsaydım’ diye hayal kurduğunuzu düşünün. Sonra bir de, o kulüplerden birinde olduğunuzu ve o kulübün berbat olduğunu, kimsenin sizinle konuşmadığını düşünün. Fark ettiğim şeylerden biri bekar arkadaşlarımın bu konuda tamamen sahtekar olduğu. Serbest olmak, her zaman ne istiyorsan yapabilmek o kadar da harika değil”.

Yine de iki kahramanımızın bunu denemesi şarttır. Rick üçüncü gün bezgin ve havlu atmaya hazır bir haldeyken Fred’in tutkulu bir şekilde ortaya koyduğu gibi, eğer bu benzeri görülmemiş fırsattan yararlanmazlarsa sadece kendilerini değil tüm erkek milletini başarısızlığa uğratmış olacaklardır.  


Senarist Kevin Barnett bu olağandışı toplumsal deney ve başrolündeki cahil Kazanovalar için şunları söylüyor: “Burada pek çok risk söz konusu ama çok büyük bir eğlence potansiyeli de var. Gerçek şu ki pek çok erkek bel altı düşünür. Biz de bunu ele almak istedik”.  


 Senarist Pete Jones’a göre ise, “‘Hall Pass/Açık Çek’ kesinlikle bir komedi. Ancak, bu karakterlerin yaptıklarının sonuçları olacağı gerçeğini de gözden kaçırmamak gerek”. 

Sudeikis filmdeki ikilemin seyircilerde de yankı bulacağına inanıyor ve bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Filmi izledikten sonra insanların sohbetlerini tahmin edebiliyorum. Güler eğlenirsiniz ama sonrasında birbirinize, ‘Açık çekin olsa sen ne yapardın? Başa çıkabilir miydin?’ diye sorabilirsiniz. Bence bu film üstü küf tutmuş pek çok konuyu gündeme getirecek”.  
Geri Sayım Başlasın

Aslında, evliliği tatil etmek Rick ve Fred’e pahalıya patlayabilir, özellikle de yeniden kazandıkları bekarlıklarının eşlerini de geçici olarak bekar konumuna getirdiğini fark ettiklerinde. Öte yandan, ikisinin de öngöremediği ödüller de getirebilir.


İki erkek arasında “hikayeyi sürükleyen, Rick’in duygusal yelpazesi. Dolayısıyla izleyicilerin ondan hoşlanması önemli” diyor Bobby Farrelly ve ekliyor: “Owen Wilson’ı seçme nedenlerimizden biri bu. O son derece doğal bir sempatikliğe ve dürüstlüğe sahip. Çok da komik biri ama aynı zamanda arka çıkıp desteklemek isteyebiliyorsunuz”. Böylesine potansiyel kutupları ,çerebilecek bir rolde, özdeki bu dürüstlüğü yansıtmak çok önemliydi.  


Rick’i “şapşal biri” olarak tanımlayan Wilson, bunu şöyle açıklıyor: Evliliği kötü falan değil, sadece biraz standart. Rick’in kafasında hâlâ bekar olsa ne cevizler kırardı yanılsaması var. Ama durum illa böyle olmayabilir. Artık bu işlerin nasıl olduğundan habersiz aslında. Kaldı ki, insan eskiden de başarılı mıydı diye merak ediyor”.

Rick rolündeki Wilson, kendisinin çok en bilinen rollerinden bazılarına tezat olarak, kadınlar konusunda sandığı kadar başarılı olmayan bir karakter canlandırma fırsatı buldu. Peter, “Owen beyaz perdede genellikle cazibeli, yakışıklı Bay Çekici’dir fakat bazen sarsak da olabilir. Fark edilmek için uğraşan bir adamı canlandırmasının ilginç olacağını düşündük”.

Bu arada, Fred, joker oyuncu ve suça teşvik edici olmakta özgürdür. Bobby onu şöyle tanımlıyor: “Mükemmel bir eküri. Rick’in aksine, Fred her şeyi söyleyebilir ve çok daha çileden çıkartan davranışlar yanına kâr kalabilir çünkü onları aynı kefeye koymuyoruz. Her şeyden önce, çocuğu yok. Ayrıca, karısı da biraz çılgın. Oysa Rick ile Maggie hem çift hem aile olarak daha oturmuşlar”.

Canlandırdığı karakteri perdedeki suç ortağının karakteriyle karşılaştıran Sudeikis şu gözlemde bulunuyor: “Rick açık çek konusunda daha düşünceli. Kendine, ‘Bunu yapmalı mıyım? İyi bir fikir mi?’ diye soruyor. Oysa Fred dünden hazır. ‘Hadi başlayalım!’ havasında. Fred savaş alanında bir plan üzerinde çalışılırken, plan tamamlamadan ortaya atılacak türde biri. Siperden çıkacak ilk kişi olurdu”.

Bu arada, Rick ve Fred’i kenardan destekleyen arkadaşları Gary, Hog-Head (Domuz-Kafa) ve Flats’i (Yassı) komedi oyuncuları Stephen Merchant (kendisi ayrıca “The Office”in Emmy ödüllü yazarlarındandır), Larry Joe Campbell (“According to Jim”) ve JB Smoove (“Date Night”) canlandırdı. Peter Farrelly, “Sevimli mankafalardan oluşan renkli bir takım” olarak nitelediği grup için, “bu erkekler açık çeki olan bir adamın yanında durup olayları içlerine çekerek tatmin olmaya hevesliler” diyor.  


Sudeikis ise, “Bu gruptaki her erkek Rick ve Fred’le aynı minivanden kullanıyor, aynı sokaklarda oturuyor ve aynı aile restoranlarına gidiyor; dolayısıyla, bu şeyin olmasını izlemek ve dolaylı olrak bunu yaşamak istiyorlar” diye belirtiyor.


Birlikte kötü fikirler ve daha da kötü tavsiyeler üreten bir Yunan Korosu gibidirler. Gerçi, Rick ile Fred’in kötü fikir konusunda yardıma ihtiyaçları yoktur; tartışmalı tavlama cümleleri (“Sence bu bar peçeteleri kloroform kokuyor mu?”) ve Fred’in taktığı kaskla (“çünkü piliçler motosikletlere bayılır”) kendileri bunu zaten başarmaktadır.

Belli ki bu iki adamın oyuna dönmek için ihtiyacı olan şey birazcık uzman yardımıdır. Haftanın son saatlerine yaklaşırken tabeladaki skorları hâlâ sıfır sıfırdır. İşte o sırada, tam olarak ihtiyaç duydukları şey eski dostları Coakley olarak karşılarına çıkar: “O bizim için son dakikada oyuna girip üçlük atan basketbolcu” diyor Wilson.

Peter ise bu karakteri şöyle tanımlıyor: “Coakley efsanevi bir şahsiyet; müzmin bekar; dünyayı dolaşıp kızların olduğu yerlere gidiyor: Güney Amerika, İzlanda, Dubai, tropik cennet Hawai. Nerede güzel kız varsa, Coakley orada. O, 1980’lerde Club Med’e takılan biri. Hiçbir fırsatı kaçırmıyor. Grubun bekar kalan tek üyesi. Ona saygı duyuyorlar çünkü onlara göre Coakley bir rüyayı yaşıyor”.

Hovardalığın bu ebedi kralını Farrelly filmlerinin değişmez ismi Richard Jenkins canlandırdı. Aktöre göre, “Coakley bir aşk doktoru ve bu iki adama numaraları göstermeye hazır. Ona göre bu ciddi bir iş; parti yapmak bir ilim dalı, rasgele yapılan bir hafta sonu işi değil. Bu onun hayattaki mesleği. Cloakey iki adamımızı en sevdiği kulüplerden biri olan Enter the Dragon’a (Bruce Lee’nin 1973 tarihli “Ejder Kalesi” olarak çevrilen filminin adı) götürüp, yıllardır yaptığı gözlemlere dayanarak onlara kadınları, işaretleri ve kendilerini ele veriş biçimlerini okumayı öğretiyor”.

Söylendiğine göre, Jenkins, Coakley’nin nasıl görüneceğine dair ayrıntılar üzerine kostüm tasarımcısı Denise Wingate’le birlikte çalışırken yeni fikirler buldu. Yaşlanmakta olan rockçı görünümünü hedefleyen Wingate, Coakley’nin kulüp kıyafetini “siyah sivri botlar ve fermuarı tam kapanmayan dar siyah pantolon” olarak tanımlıyor ve ekliyor: “Teoride, Coakley artık kıyafetlerinin içine giremese de, bu onun tercihi olan bir üniforma gibi. Ayrıca, başarılı bir formülü değiştirecek değil”.  

Belki Coakley’nin koçluğu sayesinde, belki de ona rağmen, iki kafadar nihayet kulüpte başlarını gerçek anlamda derde sokmayı başarırlar. Rick burada (Avustralyalı aktris Nicky Whelan’ın canlandırdığı) özgür ruhlu barmaid Leigh’yle flört ederken katlan ya da sonsuza dek sus noktasına ulaşır. Yine burada, Leigh’in Wannabe (Olmak İstiyorum) takma adlı, DJ’ olma hayalleri kuran hastalık derecesinde sahiplenici çalışma arkadaşı garson Brent (Derek Waters), rakibi olarak gördüğü Rick’le bir levye, kahramanlarımızın minivanı ve polisin dahil olduğu çılgınca bir otoyol kovalamacasına girişir.

Evliliğe tatil haftasında büyük sevinçten, rahatsızlık ve sonra da panik duygularına geçiş yapan Rick’in durumunu, Wilson, “20 yıldan sonra oyuna dönmenin nasıl olduğuna dair sarsıcı bir uyanış” olarak açıklıyor ve ekliyor: “Kurallar değişmiş… Bence Maggie’yi bulduğu için şanslı olduğunun her zaman farkındaydı ama ne kadar şanslı olduğunu tam olarak bilmiyordu”.
Madem ki Kocaları Bir Hafta Tatildeler … Bu Kadınlar 

Tam Olarak Kiminle Evliler?

İlk başta eşleri evde endişe içinde beklerken iki kocanın evliliğe bir hafta ara vermesi olarak planlanan “Hall Pass/Açık Çek”, Farrelly kardeşlerin hikayeyi ve karakterleri ele almasıyla farklı bir boyuta geçti. Şimdi, Rick ile Fred’in yedi günlük macerasını takip etmenin yanı sıra, öykü eğer Maggie ve Grace de aynı özgürlüğü benimserse neler olacağını da işliyor.

“İki taraf için de aynı olmalı. Hikayeyi açmanın anahtarı bu; adil olmasını sağlamalı ve herkese fırsat sunmalı” diyor Peter Farrelly.

Sadece adil değil, Bradley Thomas’ın belirttiği gibi daha da dürüst. “Eşleri evde oturup kocalarının bir şey yapmamasını umarken iki evli erkeğim açık çek almasını konu alan bir film şişirmece olurdu. Gerçekçi olmazdı. Eminim ki bu iki erkek başka kadınlara bakıyorsa, başka erkekler de onların karılarını süzüyorlardır”.   


O hafta için hem Rick ile Fred’e hem de kendilerine biraz zaman tanımak için iki kadın Maggie’nin ailesinin yaşadığı Cape Cod’a giderler. İki gün sonra, bronzlaşmış ve gevşemiş bir şekilde bir İkinci Lig beysbol maçını izlerlerken, Grace kendine güvenen, genç ve atletik yapılı birinci kale oyuncusu Gerry’nin (Tyler Hoechlin) beğenisinin ve iltifatlarının hedefi olur; diğer yandan Maggie’ye de tesadüfen adı Rick olan (Bruce Thomas) kibar antrenör ilgi gösterir.  

İki erkek onlarla bira içmelerini teklif edene kadar, Maggie ve Grace açık çekin iki taraflı olabileceğini düşünmemişlerdir…  


“Maggie için, hikaye evlilikte kendi rahatlığına ilişkin bir hâl alıyor” diyen Jenna Fischer, bunu şöyle açıklıyor: “Kocasına istedi şey olduğunu düşündüğü için açık çek verdikten sonra, kendisinin de biraz kıpır kıpır hissettiğini fark ediyor. Sonra elindeki açık çekini nakde çevirmek isteyen bir adamla karşılaşıyor”.



Fischer sözlerini şöyle sürdürüyor: “Owen’la birlikte gerçekten odaklandığımız şey Maggie ile Rick arasındaki dinamik oldu ki karmaşa baş gösterdiğinde, belli bir ağırlığı perdeye taşıyabilelim. Bu iki insanın gerçekten birbirleri için yaratıldıklarına inanmanız gerekir diye düşünüyorum. Senaryoyu beğenmemin nedenlerinden biri buydu”.

Eğer Maggie bu önemli dönüm noktasında ahlaki desteğe ihtiyaç duyuyorsa, Grace’ten yardım alamayacaktır. “Grace, Maggie’nin kafasının içindeki, onu karanlık tarafa sürüklemeye çalışan ses” diyor Christina Applegate.  

Aslında, eğer Rick ve Fred bir hafta izinlilerse o ve Maggie’nin de aynı şekilde bekar olmaları ve buna göre davranmaları gerektiğini haklı olarak ortaya koyan kişi Grace’tir. Applegate bu konuda şunları söylüyor: “Grace’e göre dişe diş olmalı. Kocasından intikam almanın en iyi yolu onun yaptığının aynısını yapmak. Karşısına çıkan 22 yaşındaki genç adam hayal gücünü kurcalıyor ve büyük bir hata yapmaya meylediyor. Grace işlerin bu noktaya gelmesinden dolayı hayal kırıklığı yaşıyor ve hayal kırıklığı yaşadığınızda her zaman doğru seçimler yapmazsınız”.

Kocalarının yanı sıra kadınları da yasak sulara atan “Hall Pass/Açık Çek” böylece komedi potansiyelini ikiye katlamakla kalmıyor, duygusal çıtayı da yükseltiyor.  


“Kadınlar uzaktalarken bir bakıma kendi gençliklerini tekrar keşfediyorlar. Kendilerine asılan erkekler olduğunda, ilk önce, ‘Sorun değil, birlikte mangal yapacağız’ diyorlar, ama sonra işler beklenmedik şekilde kızışmaya başlıyor” diyor Bobby.  

Applegate bu konuya noktayı şöyle koyuyor: “Sadece açık çek fantezisi olmaktan çok, ilişkinizin hayatınızın kalanı boyunca devam etmesini sağlamak için çalışmak hakkında bir hikayeye dönüşüyor. Çok liberal anlar var ve çılgın adamlar çılgın şeyler yapıyorlar; fakat aynı zamanda insanlar bir durum karşısında çaba gösteriyorlar ki bu da beraberinde çok güzel ve duygu dolu anlar da getiriyor”.
Enter the Dragon 

Massachusetts’in Rhode Island ve Cape Cod banliyölerinde geçen “Hall Pass/Açık Çek”, Georgia-Atlanta’nın içinde ve çevresindeki mekanlarda çekildi. DeKalb County’deki Avondale Lisesi, Maggie ile Grace’in beklenmedik şekilde kendilerini tekrar oyunda buldukları beysbol maçına ev sahipliği yaptı.  


Öte yandan, Coakley’nin tercih ettiği oyun alanı bir kadeh tekilanın 20 dolar olduğu ve 6 metrelik bir Burma pitonunun dans ettiği gece kulübü Enter the Dragon’dır. Burada formunun zirvesinde olan Coakley, Rick ile Fred’e çevrelerindeki fırsatları yakalamayı öğretir. 


Enter the Dragon’ın dışı şehrin sanat merkezinde yüksek tavanlı bir binaydı, fakat içi The Gold Room’da çekildi. Burası 1500 metrekarelik, iki bara ve hareketli bir DJ kabinine, VIP locasına ve köklü bir geçmişe sahip bir mekandı. Önceki ismi The Gold Club olan eğlence yeri 1991’de FBI tarafından Gambino mafyasıyla ilişkilendirilerek kapatılmadan önce ülkenin en başarılı ve tanınmış striptiz kulüplerinden biriydi. Yeni bir işletmeyle 2009 yılında tekrar açılan ve hâlen Atlanta’nın en tutulan dans kulüplerinden biri olan The Gold Room, “Hall Pass/Açık Çek” için bir haftalığına faaliyetine ara verdi ve bu sırada yapım tasarımcısı Arlan Jay Vetter mekanı filmin en büyük setlerinden birine dönüştürdü.  


“Bol miktarda renk kattık; turuncular, sarılar… Ayrıca, atmosferi canlandırmak için ilginç ışık öğeleri kullandık ve Wannabe’nin oturduğu yere boydan boya ejder motifi yerleştirdik” diyen Vetter, şöyle devam ediyor: “Kahramanlarımız için bütünüyle yabancı bir ortam olmasını istedik. Buraya uyum sağlamak için ellerinden geleni yapsalar da uyumsuz oldukları çok bariz”.

“Hall Pass/Açık Çek” Rick ve Fred’in evlilik dışı maceraları için Atlanta bölgesinde daha pek çok gerçek mekandan yararlandı. Bunlardan en kayda değerlerinden olan, şehrin Druid Hills Golf Kulübü tarihindeki en sıradışı oyuna ev sahipliği yaptı. Emory Üniversitesi kampüsü Rick ile çocuklarının bakıcısı Paige (Alexandra Daddario) arasında rahatsızlık verici bir karşılaşmanın yaşanmasına sahne oldu; ve Johnny’s Hideaway de Rick ile Fred’in internetten buldukları ve sözde işe yaraması gereken bir dolu kız tavlama cümlelerini başarısız bir şekilde sıraladıkları bara mekan oluşturdu. Burası Fred’in o güne dek gördüğü en iri adam (2.34 metre boyuyla, Amerika’nın gerçekten de en uzun boylu adamı Igor Vovkovinskiy) tarafından pataklandığı yerdir. 

Ancak çoğu zaman Rick ve Fred kendilerini haftayı geçirmek için gittikleri Days Inn Hotel’deki ikiz yataklarında akşamdan kalmalıklarını, karbonhidrat komalarını, morluklarını  ve hayal kırıklıklarını tedavi ederken bulurlar. Burası o kadar kötü olmasa da, eşleriyle paylaştıkları sıcaklık ve göreceli lüksten çok uzaktır.  


“Örneğin Rick’in evi Amerikan rüyasına bir örnek; içinde herkesin rahat edebileceği bir ev. Çocukların büyümesi için ideal, karı kocanın beraberce yaşlanabileceği bir aile evi” diyor Vetter ve ekliyor: “Son 15 yılını nerede geçirdiğine baktığınızda Rick mükemmel bir aile babası gibi görünüyor ki gerçekten de öyle”.

Farrelly kardeşlerle “Dumb and Dumber”den beri tüm filmlerinde birlikte çalışmış olan tasarımcı, bu setler arasındaki tezat yaratmanın ardında yatan stratejiyi “sahip oldukları ile istediklerini sandıkları  yaşam biçimleri arasındaki farkı göstermek” olarak tanımlıyor.   


Farrelly kardeşlerin yaklaşımı ise Peter’ın ifadesiyle, “Açık çeke ne taraftar ne karşı” olmaktı. “Sadece, ne sonuçlar doğurabileceğini düşündük ve gerek tuzakları gerek ödülleriyle bu konsepte karşı adil olmaya çalıştık. Bu, mutsuz evlilikler üzerine bir hikaye değil; evli olmayı ve insanların bazen merak ettikleri, örneğin o yola sapılırsa neler olabileceği gibi soruları işliyor” diyor Peter.  

 
“Açık çek düzenli hayatınızın çeşitli sorumlulukları ve kısıtlamalarından bir süreliğine uzaklaşma izni; yaşamayı hayal ettiğiniz şekilde yaşamanız için verilen bir hafta. Fakat sonuçta sadece bir hafta ve sonrasında gerçekliğe dönmek zorundasınız” diyor Bobby ve sözlerini şöyle noktalıyor: “Ana hatlarıyla, bu, aşk, aşkı yeniden keşfetme ve hayat arkadaşınızı takdir etmeyi konu alan bir film. Bir bakıma ateşle oynuyoruz ama sonunda kimsenin gerçekten yandığını sanmıyorum”.  
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