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“Training Day”in yaratıcısı David Ayer’in imzasını attığı “Harsh Times”, Güney Los Angeles’ın acımasız sokaklarında yaşanan dostlukların, sadakatin, hırs ve tutkuların hiper gerçekçi öyküsüdür. “Training Day” kadar cesur ve duygusallıktan uzak olan “Harsh Times”ta, Los Angeles sokaklarındaki şiddet ortamının üzerinde yükselmeye çalışırken yaşadıkları dünya tarafından gerilere sürüklenen iki arkadaşın öyküsü izlenir.

Körfez Savaşı’ndan döndüğünden beri Jim Davis (Christian Bale), hayatını belli bir çizgiye oturtmayı başaramamıştır. Uzak çöllerde geçirdiği günlerin kötü anılarını hala üzerinden atamadığı gibi gece gördüğü kabuslarla uykusundan sıçrayarak uyanmaktadır. Los Angeles Polis Departmanı’ndan bir türlü gelmeyen teklifi beklerken tüm birikimleri suyunu çekmiştir. Kendisiyle başbaşa kaldığı zamanlarda, düzenli bir işi olsaydı herşeyin başka türlü olacağını düşünür. Meksikalı kız arkadaşı Marta’yı (Tammy Trull) yeniden ABD’ye getirtebilecek, onunla evlenecek, durmuş oturmuş bir hayata başlayabilecektir.

Ülkesine hizmet etmenin farklı yollarını arayan ve masa başında sıkıcı bir işe çakılıp kalmak istemeyen Jim, isteklerinin gerçekleşmesini beklerken kendisi gibi işsiz olan çocukluk arkadaşı Mike (Freddy Rodriguez) ile takılmaya başlar. Öte yandan Mike’ın Sylvia da (Eva Longoria), sevdiği erkeğin artık sürekli ve düzenli bir iş bulması için baskı yapmaktadır. Mike bu yüzden iş aramak zorunda kalınca Jim de ona bir iş bulunması için yardımcı olmayı teklif eder.

Ancak tıpkı çocukluk yıllarındaki gibi Güney Los Angeles caddelerine açılan iki sıkı dost, kentin her türlü acımasızlık ve belayla yüklü caddelerinde tam bir kaosla yüzyüze gelecektir. Hayatlarını daha keyifli kılma, daha yükseklere çıkma, daha parlak geleceğe ulaşma planlarını yanlış yollardan hayata geçirmeye çalışan iki arkadaş, artık gittiği her yere bela getirmeye başlamıştır.

Los Angeles Polis Departmanı’ndaki iş fırsatı yattıktan sonra Ülke Güvenliği teşkilatının yabancılar ofisinden Jim’e bir çağrı gelir. Artık Jim ile Mike’ın talihsizliği çok daha karanlık boyutlara taşınmış gibidir. Jim’in bir türlü yakasını kurtaramadığı savaş anılarının yansımalarıyla her ikisi de şiddetin esiri olmuştur. Artık bela aramalarına gerek yoktur, çünkü bela zaten onların çevresini kuşatmıştır.

Bir zamanlar oyun yeri olarak gördükleri kentin Jim ile Mike üzerindeki baskısı giderek artarken iki arkadaşın yaptığı her tercih sadece ikisi arasındaki sadakati test etmekle kalmayacak, geride bırakmayı umdukları acımasız sokaklardaki hayatta kalma becerilerini de sınavdan geçirecektir.

“Training Day”, “S.W.A.T.” ve “The Fast and the Furious”un ünlü senaryo yazarı David Ayer’in yazıp yönettiği bir “rüştünü kanıtlama” draması olan “Harsh Times”ın başrollerinde Christian Bale (Batman Begins, American Psycho), Freddy Rodriguez (Six Feet Under) ve Eva Longoria (Desperate Housewives) oynadılar.

“Harsh Times”ın yapımcılığını Andrea Sperling (D.E.B.S., But I’m A Cheerleader) ile David Ayer gerçekleştirirken prodüksiyon amirliğini Christian Bale üstlendi. Kamera arkası ekiplerinde ise görüntü yönetmenliğini Steve Mason (Strictly Ballroom, Basic), prodüksiyon tasarımlarını Devorah Herbert (Mysterious Skin, Lovely and Amazing) yaparken kurgusunu Oscar ödüllü kurgu editörü Conrad Buff (Titanic, Training Day) hayata geçirdi. Müziklerini Graeme Revell (Sin City, Kingdom of Heaven) besteledi.

PRODÜKSİYON NOTLARI
David Ayer, “Harsh Times”ı bundan 10 yıl kadar önce Los Angeles’ın tehlikelerle dolu caddelerindeki dostluğun bir yansıması olarak yazdı. İki baş karakter olan Jim ile Mike, Los Angeles kent merkezini ve gölgesinde barındırdığı her yeri kendilerine özel oyun alanı ilan ederler. Bu durum aynı zamanda David Ayer’in Los Angeles’taki kendi çocukluğunun yansımasıdır.

“Harsh Times”ın dostluk ve olgunlaşma üzerine bir film olduğunu belirten David Ayer, “Burada ibret alınması gereken uyarıcı bir öykü vardır. Tam da insanların olgunlaşmaya başladığı noktada bulunan bir insanın hayatındaki bir anı yakalamak istedim. Bu film 20’li yaşlarda olup dünyanın nasıl işlediğini bildiğini sananlar üzerine bir filmdir.”

David Ayer bu filmin senaryosunu 20’li yaşlarının başında yazdığında hayatının önemli bir dönüm noktasındaydı. Çalkantılı geçen ergenlik yıllarını arkada bırakıp geleceğini başarılı bir senaryo yazarı olmaya adadığı bir dönemde “Harsh Times”ı yazdığını söyleyen David Ayer, bu senaryoyu yazarken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle ifade ediyor:

“Burada gençlik yıllarımdan çok iyi tanıdığım Los Angeles caddelerinin karanlık yüzünü temel alarak Los Angeles kentinin farklı bir versiyonunun portresini çizmek istedim. Kendine özgü kodları ve kuralları olan bir dostluk üzerine öykü yazmak istedim. Los Angeles’ta geçen ergenlik çağlarımda yakından tanıdığım insanları anlatan bir öykü yazmayı hedefledim. Bugüne kadar bu caddelerde sayısız kalpler ve yaşamlar yok edildi. Ama kaybolup gidenlerden daha fazlası güçlü ve başarılı şekilde büyümeyi başardı. Kaybetmekle kazanmak arasındaki farkı sağlayan nedir diye kendime sorduğumda ‘İnsanların yaptığı tercihlerdir’ yanıtını aldım.”

“Harsh Times”ta Darrel rolünü üstlenmeden önce “Training Day”de oynamış olan Terry Crews’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Burada birtakım ahlaksal tercihler yapan bir adamın öyküsü anlatılır. Yanlış tercihler yapmış gibi görünmektedir. Yanlış adımlar atmaya devam eder. Üstelik bu yanlış tercihler ona zarar vermediği gibi aslında yardımcı bile olmaktadır. Filmde Los Angeles sokaklarında bazı şeylerin nasıl olup da insanın yararına, bazı şeylerin ise zararına işlediği, bu kentin sokaklarının kendine özgü ahlaki kodları olduğu gösterilir. Senaryonun en çok sevdiğim yönü bu oldu.”

Senaryo yazarı Ayer, filmde Christian Bale’in oynadığı Jim Davis karakteri için şu yorumu getiriyor: “Jim Davis savaştan döndükten sonra polis olarak iş bulmaya çalışan bir adamdır. Ülkesine dönerken ne yazık ki savaşı da yanında getirmiştir. Savaşın görüntüleri onun rüyalarını işgal eder, bakış açısını bulandırır, uykusundan çığlıklar atarak uyanmasına yol açar.”

Rol çeşitliliği açısından günümüzün en saygın aktörleri arasında haklı bir konuma sahip olan Christian Bale, senaryoyu okuduğu anda etkisine kapılanlar arasında yer alıyordu. “Christian birkaç yıl önce senaryoyu aldı ve bu projeye sonuna kadar bağlı kaldı. Jim Davis rolünü kendisinden başka birisinin oynamasına da izin vermedi” diyor David Ayer…

Jim’in artık unutmak istediği korkularının tek ilacı, en iyi arkadaşı Mike Alvarez’le (Freddy Rodriguez) yıllardır süregelen dostluğudur. Senaryo yazarı Ayer, bu dostluğu “İkisi için lise yılları sanki hiç bitmemiştir. Los Angeles’ın güneyi onların oyun alanı gibidir” sözleriyle yorumluyor.

Portresini çizdiği Mike Alvarez karakterini, “Çeteler ve tetikçiler arasında büyüdüğü halde asla o çevrenin ürünü olmamış bir adam” sözleriyle tanımlayan Freddy Rodriguez, “Kentteki tüm uyuşturucu tüccarlarını ve çeteleri tanır ama hiçbir zaman onlardan birisi olmamıştır. Olağanüstü potansiyeli olduğu halde tembelliğe kaymaya eğilimlidir. Partilere katılmaya bayılır. Böyle yerlere takılmayı, aşırı alkol almayı, uçmayı seven bir kişilik yapısına sahiptir. Zaten onu Jim’e bu kadar sıkı bağlanmasının temelinde ikisinin de aynı şeylerden hoşlanması vardır” diyor.

Tıpkı Christian Bale gibi Freddy Rodriguez de senaryodan olumlu elektrik aldı. Genç aktör filmin senaryosuyla ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Şimdiye kadar okuduğum en orijinal senaryolardan birisiydi. Bir aktör olarak bu kadar orijinal senaryolar elime pek geçmez. Ayrıca bir aktör olarak daima böyle farklı filmler yapmak veya Hollywood’da normalde yapılmayan projelerin parçası olmayı istemişimdir.”

Freddy Rodriguez ile rol okuması yaptıktan sonra David Ayer bir daha dönüp geriye bakma gereği duymadan rolü ona verdi. Bu rolde Rodriguez’den başkasının olamayacağına ikna olmuştu.

Filin çekimlerinin büyük kısmında sürekli beraber olan Rodriguez ile Bale, birbirlerini daha yakından tanıma fırsatı buldular. Bu sayede oynadıkları iki karakter arasındaki bağlılığı deneyimleme fırsatı bulduğunu belirten Christian Bale, “Film endüstrisinin asları diyebileceğimiz oyuncular vardır. Freddy onlardan birisidir. Arkadaşlık yapmak için mükemmel bir insan olduğunu gördüm. Aslında iş dışında çok fazla beraber olma şansımız yoktu ama uzun çalışma saatleri boyunca bir arabanın içinde otururken birbirimizi çok hızlı şekilde tanıma fırsatı buluyorsunuz.”

Yönetmen David Ayer’in iki aktör konusundaki yorumu ise şöyle: “Freddy ile Christian arasında harika bir kimyasal uyum oluştu. Onlara bakınca uzun yıllardır arkadaş olduklarına, beraber büyüdüklerine inanıyorsunuz. Çekimleri yaptığımız sırada gerçek arkadaş olmayı başardılar. Araba iç mekan çekimleri esnasında ikisi arasındaki sohbetleri mikrofon üzerinden dinliyordum. Birbirlerine ailelerini, eşlerini anlatıyorlardı. İkisinin arkadaş olduğunu görmek çok güzeldi.”

Mike’ın kız arkadaşı Sylvia rolünü üstlenen Eva Longoria da, Rodriguez ile çok iyi zaman geçirdiğini belirterek şöyle konuşuyor: “Freddy herşeyden önce esprili ve eğlenceli bir insan. Birbirimizi daha iyi tanıdıkça beraber oynadığımız sahnelerde gerçekten çok rahat ettik. Portresini çizdiğimiz iki karakter arasında oldukça yoğun bir ilişki vardır. Bu yüzden kamera arkasındaki kimyasal uyumun sağlanması büyük önem taşıyordu.”

Bazı yanlış adımlar atan Jim ile Mike, kaçınılmaz olarak bunun acı bedelini ödemek durumundadır. “Mean Streets” ve “Taxi Driver” gibi sokak karakterlerinin ağırlıkta olduğu çalışmaları izleyerek büyüdüğünü söyleyen David Ayer’in bu konudaki yorumu şöyle:

“Düşünce ve tartışma fırsatı yaratacak bir film yapmak istedim. İçerdiği karakterlerin yaptığı işleri asla doğrulamaya veya yargılamaya kalkışmadan sürekli, tutarlı ve istikrarlı çizgi tutturmayı başaran bir film, o karakterlerin kendi sesleriyle konuşmasına, kökenlerine sadık kalmasına izin verir. Jim ile Mike’ın büyük oranda aynı insanın iki yarısı gibi olduğunu söyleyebiliriz. Sevginin ve yaşamın dolu dolu kucaklanması için bu iki ayrı parçanın bütünleşmesi ve bu bütünleşme içinde yeniden var olması gerekir.”

Senaryo yazarlığında büyük başarılara imza atmış olan David Ayer, “Harsh Times”ı mutlaka kendisinin yönetmesi gereken bir proje olarak gördü. Senaryosunu yazdığı “Training Day”e getirdiği otantizm boyutu, “Harsh Times”ta çok daha belirgin şekilde öne çıkıyordu. Böyle olması da, “Harsh Times”ın her açıdan bağımsız bir film olarak çekilmesi gereğini ortaya koyuyordu.

“Büyük stüdyolar buradaki öyküyü kabul etmek istemedi” diyor Ayer, “Karakterleri, çizilen dünyayı, davranış biçimlerini sevdiler ama öykünün finaline sıcak bakmadılar. Böyle bir son, onların kendi konfor alanlarının dışında kalıyordu. Çünkü filmin sonunda herkes kendi yoluna gitmiyor veya mutlu bir insan olarak kalmıyordu. Bu finali değiştirdiğimiz takdirde filmin yapılmasının anlamı olmayacaktı.”

David Ayer bu noktada cesur bir karar alarak, filmlerin finansmanının olmazsa olmazlarından “Film yapmak için asla kendi paranı kullanma” şeklindeki kuralı ihlal etti. Oturduğu evini ipoteğe koyarak filmi kendisi finanse etti. “Bağımsızlığımı elde edince filmin tüm kreatif kontrolünü elde ettim. Filmi nasıl çekmem gerektiğini bana söyleyen uzmanlar veya komiteler yoktu. Bu yüzden filmin çekimi benim için tam bir keyif oldu” diyor bu konuda…

26 günde tamamlanan “Harsh Times”ın çekimlerine Meksika’da Ensenada adlı küçük bir kasabada başlandı. Çekimler sırasında filmin oyuncu kadrosuyla teknik ekipleri, bölgedeki yoksullukla olağanüstü hava sıcaklığını bol deneyimledi. Jim’in kız arkadaşı Marta’nın anavatanı olması sebebiyle Meksika’nın filmde büyük önemi olması sebebiyle çekimler de bu ülkede yapıldı.

Marta rolünü üstlenen Tammy Trull, “Harsh Times”ın Meksika çekimleriyle ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:

“Senaryoyu ilk okuduğumda şunu fark ettim. Meksika’da geçen sahnelerin, bu ülkeye karşı önyargılı ve acımasız bir üslupla da çekilmesi mümkündü. Ancak David Ayer’ın Meksika kültürüne yönelik sevgisini bildiğim için asalet ve onuruna yakışır şekilde çekeceğini biliyordum. Bu insanların hiçbir şeyi olmayabilir, yoksul da olabilirler ama herşeyden önce asil ve gururludurlar. Emekleri özgün ve değerlidir. Kısacası Meksika kültüründe çok güzel birşeyler vardır.”

Meksika’da yapılan çekimlerin en gergin ve önemli sahnesi, kapalı mekanda düzenlenen bir fiesta sırasında Jim’in Marta’yı silahla tehdit ettiği sahneydi. David Ayer bu sahnenin çekimlerini şu sözlerle anımsıyor: “Çekimler sırasında en rahatsızlık verici sahneydi. Bu sahnenin bir an önce tamamlanması için hepimiz zor sabrettik. Çekim bittiğinde herkesin canı sıkkındı. Tüm aktörler, hatta kamera arkası teknik ekipleri için bile duygusal açıdan zor bir sahneydi.”

Meksika sahnelerini tamamlayan film ekipleri daha sonra Los Angeles’a dönerek çekimlere bu kentin Watts, Echo Park ve Lincoln Heights gibi kesimlerinde devam ettiler. Prodüksiyon tasarımcısı Devorah Herbert, görüntü yönetmeni Steve Mason ve mekan menejeri Earnest Lewis, kapalı setler kurmak yerine kentteki mevcut bina, apartman, ev ve caddeleri dolaşarak her sahne için gerçek ve yaşayan bir set bulma yöntemi izlediler.

Çekimlerin olabildiğince doğal şekilde gerçekleştirmesinde David Ayer ile işbirliği yapan görüntü yönetmeni Steve Mason, çekimler sırasında uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle özetliyor:

“Los Angeles kent merkezinin en karanlık köşelerinde çalıştık. Kalabalık bir ekibimiz olmadığı gibi elimizde çok fazla sayıda ışık kaynağı yoktu. Bu yüzden caddeleri doğru açıdan ışıklandırmak için telefon direklerine tırmanarak cıva vaya sodyumlu gaz lambaları yerleştirmek zorunda kaldık. Yeşil ve turuncu ışık karışımları sayesinde olağanüstü güzellikte insan teni tonları aldık.”

Filme “kirli ve aşağılık” görüntü vermek isteyen Ayer ve Mason, çekimlerin Super 16 kamerayla yapılmasına karar verdiler. Görüntü yönetmeni Mason bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Super 16 kamera sayesinde daha fazla materyali çekme fırsatı bulduk. Her bölümde en az iki kat fazla film materyali elde ediyorsunuz. Filmin çekimlerinin büyük kısmının araba içi gibi dar ve sıkışık mekanlarda yapılması nedeniyle küçük kameralar mükemmeldi. Arabaların LED panellerine yerleştirilen harika küçük ışıklarımız vardı. Araba camından gelen cıva gazlı ışığın eklediği gerçeklik duygusunu kullanmak suretiyle oldukça karanlık görüntüler elde ettik.”

“Harsh Times” başından sonuna kadar sevgiyle yapılan bir film oldu. David Ayer’in duyduğu sevginin kısa sürede aktör ve teknik ekiplerin üyelerine nüfuz ettiği görüldü.

Yönetmen David Ayer’ın “Harsh Times” ile ilgili son sözleri şöyle: “Bu filmde anlatılan öykünün benim için çok büyük anlamı vardır. Sadece bir senaryonun filme çekilmesinden ibaret değildir. Kendi doğrularını bünyesinde barındıran bir çalışma oldu. Elde var olan tüm imkanları değerlendirdiğimiz bir film yaptık. Projeye katılan herkes kendisinden birşeyler kattı. Tek başıma hayal bile edemeyeceğim büyük işler başardık. Bu öykünün başarısında ‘filmin anneleri’ olarak nitelediğim çok sayıda insanın önemli payı vardır.”

# # #

SNOPSİS

“Training Day”in yaratıcısı David Ayer’dan gerilim yüklü ve otantik bir rüştünü kanıtlama draması… Başrolünde Christian Bale’in son derece cesur bir performans sergilediği “Harsh Times”ta, her türlü çabalarına ve sevdikleri kadınların desteğine rağmen sokaklardaki şiddetten kaçmayı başaramayan iki arkadaşın öyküsü anlatılır.

Körfez Savaşı’nda askerlik yaptıktan sonra ülkesine geri dönen savaş gazisi Jim Davis (Christian Bale) hayatını belli bir çizgiye oturtmayı bir türlü başaramamıştır. Gece yatağına uzandığında savaşla ilgili kabuslar yakasını bırakmaz. Masa başı bir iş istemediği için Los Angeles Polis Departmanı’na yaptığı başvurunun sonucunu beklemektedir. Ancak bir türlü gerçekleşmeyen bu bekleyiş sırasında elindeki birikimini de tüketir. Kendisiyle başbaşa kaldığı zamanlarda, düzenli bir işi olsaydı herşeyin başka türlü olacağını düşünür. Meksikalı kız arkadaşı Marta’yı yeniden ABD’ye getirtebilecek, onunla evlenecek, durmuş oturmuş bir hayata başlayabilecektir.

Haber beklerken bir yandan da kendisi gibi işsiz olan çocukluk arkadaşı Mike (Freddy Rodriguez) ile takılarak zaman öldürür. Mike’ın kız arkadaşı Sylvia (Eva Longoria) sevdiği adamın bahanelerini duymaktan artık bıkmış usanmıştır. Bunun üzerine Jim, iş bulması için Mike’a yardımcı olmayı teklif eder. Ancak iki çocukluk arkadaşının Los Angeles sokaklarındaki dolaşmaları iş bulma yerine belaya bulaşmakla sonuçlanır. Jim’in eski kız arkadaşının evine yerleşirler. Kızın erkek arkadaşı tarafından sokağa atılırlar. Los Angeles sokaklarının daha derinlerine indikçe her ikisi de farkında olmadan kendi çöküşünün tohumlarını besleyecektir.
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