Açlığa Doymak Filminin Fragmanı Görücüye Çıktı

Yapımcılığını ve yönetmenliği ZS Film Zübeyr Şaşmaz yaptığı "Açlığa Doymak" filminin merakla beklenen fragmanı nihayet görücüye çıktı.Sosyal medyada paylaşılan fragmanı izleyenler; olumlu yorumlarda bulundu. 

Türkiye'nin en başarılı oyuncularının yer aldığı filmde, Mete Horozoğlu (Eyüp), Hazar Ergüçlü (Sena), Didem Balçın (Burcu), Ali Sürmeli (Ahmet), Uğur Çınar (Mustafa), Hakan Boyav (Dursun), Musa Uzunlar (Serdar), Serkan Ercan (Bayram) gibi oyuncular performanslarıyla göz dolduruyorlar.

Açlığa Doymak, uzun bir araştırma sonrasında 5 haftalık bir sürede, İstanbul'un Taksim, Galata, Balat, Fatih gibi farklı Semtlerde otuzdan farklı mekânda çekildi.

Film 7 Aralık'ta Türkiye'de vizyona girecek.

Filmin Konusu: 

Birbirinden farklı dünyalarda yaşayan üç insan. Hiç istemedikleri halde birbirlerinin acılarının kaynağı olan ötekiler. Sıradan hayatların, ölümü dileyecek kadar büyük bir azaba dönüşmesi. Ruhsal bir azap bedensel bir acıyla yenilebilir mi?

Aşk acısı, güzelleşme ve kendini yeniden yaratma isteğinin, kendi bedenine işkence edebilecek kadar hırsa dönüştüğü, modern bir genç kadın BURCU 

En saf ve masum halinde bir tıp öğrencisiyken abisinin ölümünden sonra, bombalı bir eyleme karışan ve ölüm orucuna başlayan genç bir kız SENA

Çalıştığı gazeteden atıldıktan sonra ve çocukları bombalı bir eylemde kaybeden bir adam EYÜP, her şeye ve herkese olan inancını yitirdiği, hayatının tek amacı intikam almak olduğu bir sürecin sonunda kırk gün halvete girmek zorunda kalır.
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