“Ada: Zombilerin Düğünü” Film Müziği
“EVLENSEN”
“SİLAHLI VE TEHLİKELİ”

KAÇAK’ tan 
2010 yılının hemen başında yayınladığı “Silahlı ve Tehlikeli” isimli ilk stüdyo albümü ile başarılı bir çıkış yapan “KAÇAK” ın “EVLENSEN” adlı parçası 29 Ocak’ ta vizyona girecek olan, Türkiye’ nin ilk zombi filmi “ADA: ZOMBİLERİN DÜĞÜNÜ” nün müziği olarak karşımıza çıkıyor.

On Air Müzik etiketiyle yayınladığı ilk stüdyo albümü “SİLAHLI ve TEHLİKELİ” ile Türk Rock sahnesine yaptığı sert giriş ile tüm dikkatleri üzerine çeken KAÇAK grubu, vokal ve gitarlarda Ali Seval ve Övünç Dan, bas gitarda Tuncay Mağden, lead gitarda Hüseyin Can ve davulda Burak Ersoy’ dan oluşuyor. 
Daha gösterime girmeden yerli ve yabancı basında büyük yankı uyandıran, sinema yazarları Talip Ertürk ve Murat Emir Eren’ in senaryosunu yazdığı, aynı zamanda yapımcılığını ve yönetmenliğini üstlendiği ilk Türk zombi filmi “ADA: ZOMBİLERİN DÜĞÜNÜ” nün müziği olarak KAÇAK’ ın evlilik kurumuna ironik bir dille atıfta bulunduğu “EVLENSEN” isimli parçası sinema severlerle buluşuyor. 
“ADA: ZOMBİLERİN DÜĞÜNÜ” ne “EVLENSEN” isimli parçasıyla katkıda bulunan “KAÇAK” ın müziğe ve dünyaya bakış açısı, şarkıları gibi yalın ve net:

“Müzik iyidir.”

http://www.myspace.com/kacakmusic
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