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Yapımcılığını Bilal Kalyoncu’nun üstlendiği yönetmenliğini ise Ali Adnan Özgür’ün yaptığı “Adana İşi” 24 Eylül’de vizyona girecek.
“Adana İşi” filminin Fragmanı yayınlandı.
Filmde; Murat Akkoyunlu, Ceyda Ateş, Melih Selçuk, Aylin Aslım, Erkan Can, Yılmaz Gruda, Füsun Demirel, Ezel Akay, Hilal Uysun, Serdal Genç, Bahtiyar Engin, Volkan Başaran, Melisa Toros, Eda Tansever, Baran Seyhan, Ömer Güney, Güray Kip ve Fuat Onan gibi başarılı isimler rol alıyor.
90’lı yıllarda Adana’da gerçekleştirilmiş bir banka soygunundan esinlenerek hazırlanan film; dürüst, çalışkan, iyiliksever ve bir o kadar da saf iki Adanalı kafadarın maddi zorluklar içinde geçen yaşamlarından kurtulma çabasını konu alıyor. Tesisatçılık yapan Maksut ve Şimşek, yılbaşı gecesi bankadaki su tesisatını tamir için görevlendirilmişlerdir. Yaptıkları hamle sonunda yanlışlıkla banka kasa dairesinin duvarını yıkarlar ve banka kasasında duran paralarla baş başa kalırlar. Bu paranın onları fakirlikten kurtarması için Allah tarafından gönderildiğine inansalar da, para onlara beladan başka bir şey getirmez. Macera ve komedinin iç içe geçtiği “Adana İşi” 24 Eylül’de Sinemalarda...
24 Eylül’de sinemaseverlerle buluşacak filmin fragmanı komedi unsurları merak uyandırdı.
Adana İşi fragman linki:
https://youtu.be/0kacGxt1a2g
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Filmin Konusu:
 
Hiç dürüst hırsız olur mu?
Bir Banka yanlışlıkla soyulursa ne olur? 
Peki ya Banka müdürü, paraları bulması için polis yerine, Türkiye’ nin en psikopat ve şiddet eğilimli kadınını peşinize takarsa? 
Ya bu iki kafadar başları yeterince belada değilmiş gibi Adana’nın en psikopat adamından kız kaçırırsa… Tüm bunların üstüne Adana’ nın en renkli, en cıvıl cıvıl, en acaip ve kafası en güzel göçebe kampına düşerlerse… Ne olur söyleyelim: ADANA İŞİ… 
Şimşek ve Maksut’un hiç istemeden bir Banka soymasıyla başlayan, hayatlarının aşklarıyla karşılaşmasıyla devam eden macerası, hayatlarına giren herkesin hayatına bir şeyler kattıktan sonra hemen herkesten kazık yiyerek mafyanın eline düşmeleriyle son bulur. 
İçinde bolca macera, bolca tesadüf ve bolca iyiliğin geçtiği, İKİ DÜRÜST HIRSIZ’ın hayatları boyunca kendilerine ızdırap olmuş bankacılardan yanlışlıkla da olsa intikam alışının komik hikayesi ADANA İŞİ
