ADANIŞ KUTSAL KAVGA, 20 MART 2020'DE SİNEMALARDA

Gösterim Tarihi: 20 Mart 2020
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
Yapım: FFP Media
Yapımcı: Şenel İlhan
Senaryo: Baki İlhan
Teaser: https://youtu.be/Q0HrXofDsDo
Facebook: https://www.facebook.com/adaniskutsalkavgafilm/
Instagram: https://www.instagram.com/kutsalkavgafilm
Twitter: https://twitter.com/kutsalkavgafilm
Yönetmen: Emir Khalilzadeh
Oyuncular: İsmail Filiz, Esra Bilgiç, Baki İlhan, Serdar Deniz, Nevzat Yılmaz, Aslıhan Karalar, Turgay Tanülkü, Cenk Kangöz, Can Nergis, Ercüment Fidan, Dilek Serbest, Edip Saner, Hakan Eksen, Anıl Yıldız, Ali Emrah Doğan, Aras Özdoyran, Mara Çimen, Esra Akbaş, Suat Köroğlu
 
Türk sinema tarihinin en yüksek bütçeli aksiyon filmi olma özelliğini taşıyan, 20 Mart’ta seyirciyle buluşacak ‘Adanış: Kutsal Kavga’dan yeni bir tanıtım yayınlandı.
 
FFP Media adına Şenel İlhan’ın yapımcılığını üstlendiği ‘Adanış: Kutsal Kavga’, İstanbul’un fethinin ardından bir yarısı soylu Julius Ailesi’nde, diğer yarısı ise gizemli ‘Adanmış’larda kalan efsanevi haritanın etrafında şekillenen soluk kesici bir aksiyon filmi.
 
[bookmark: _GoBack]İsmail Filiz, Esra Bilgiç, Baki İlhan, Serdar Deniz, Nevzat Yılmaz, Aslıhan Karalar, Turgay Tanülkü, Cenk Kangöz, Can Nergis, Ercüment Fidan ve Dilek Serbest gibi yıldız isimleri kadrosunda buluşturan ‘Adanış: Kutsal Kavga’nın ikinci tanıtımı, Baki İlhan’ın aksiyon sahnelerindeki maharetini gözler önüne seriyor.
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