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‘ADANIŞ KUTSAL KAVGA’ TÜRK SİNEMASINI AKSİYONLA TANIŞTIRDI

‘HANKANDO’ EKOLÜ AKSİYON SAHNELERİNİ ZİRVEYE TAŞIDI
Sezonun en iddialı yapımlarından, sinemaseverler tarafından uzun süredir merakla beklenen ‘Adanış Kutsal Kavga’ 11 Mart’ta seyirci karşısına çıktı ve nefes kesen aksiyon sahneleri ile kısa sürede seyircinin dikkatini çekti. ‘Adanış Kutsal Kavga’ dövüş sporları meraklılarının uzun yıllardır bildiği dövüş tekniği Hankando’yu beyazperdeye taşıdı.
‘Adanış Kutsal Kavga’nın yapımcısı Şenel İlhan tarafından dövüş sanatları literatürüne armağan edilen Hankando stilinin ismi “Soylu Hakanların Yolu” anlamına geliyor. Türkiye ve Avrupa’da sadece özel seçilmiş yetenekli öğrencilerin eğitildiği Hankando okulları, dövüş sanatlarındaki faydalı tüm tekniklerin hepsini özünde barındıran bir eğitim sunuyor. Şenel İlhan, otoriteler tarafından onuncu seviyenin üzerine çıkabilmiş büyük ustalara verilen çok özel bir unvan olan Grand Master belgesinin de sahibi. 
Filmin göz alıcı aksiyon sahnelerinde kullanılan bu tekniği beyazperdede kullanan filmin senaristi ve oyuncusu Baki İlhan, Hankando’nun yaratıcısı Şenel İlhan’ın oğlu. Hankando stilinde master olan Baki İlhan’ın yanı sıra Hankando okullarında eğitim gören birçok isim de filmde figüran olarak görev aldı. 
‘Adanış Kutsal Kavga’nın muhteşem aksiyon sahnelerinde Kuzgun Akademi kurucusu İlker Can Karagülle ve ekibi de çalıştı. İlker Can Karagülle aynı zamanda filmin aksiyon yönetmeni.
‘Adanış Kutsal Kavga’, İsmail Filiz, Esra Bilgiç, Baki İlhan, Serdar Deniz, Nevzat Yılmaz, Aslıhan Karalar, Turgay Tanülkü, Cenk Kangöz, Can Nergis, Ercüment Fidan ve Dilek Serbest gibi yıldız isimleri kadrosunda buluşturuyor. 
Türk sinemasının gelmiş geçmiş en başarılı aksiyon sahnelerini bünyesinde barındıran ‘Adanış Kutsal Kavga’, beş yüz yıllık kadim bir mücadelenin hikayesini anlatıyor. İstanbul’un fethinden sonra yarısı soylu Julius Ailesi’nde, yarısı ise gizemli ‘Adanmış’larda kalan efsanevi haritanın etrafında şekillenen bu soluk kesici aksiyon filmi, Türk sinemasında standartları yeniden belirliyor!
Hankando hakkında detaylı bilgiye http://www.hankando.com/ adresinden ulaşmak mümkün.
ADANIŞ KUTSAL KAVGA
Yapım: FFP Media
Yapımcı: Şenel İlhan
Yönetmen: Emir Khalilzadeh
Senaryo: Baki İlhan

Görüntü Yönetmeni: Ersin Gök
Oyuncular: İsmail Filiz, Esra Bilgiç, Baki İlhan, Serdar Deniz, Nevzat Yılmaz, Aslıhan Karalar, Turgay Tanülkü, Cenk Kangöz, Can Nergis, Ercüment Fidan, Dilek Serbest, Edip Saner, Hakan Eksen, Anıl Yıldız, Ali Emrah Doğan, Aras Özdoyran, Mara Çimen, Esra Akbaş, Suat Köroğlu
Tür: Aksiyon / Dram
https://www.instagram.com/kutsalkavgafilm
https://twitter.com/kutsalkavgafilm
https://www.facebook.com/adaniskutsalkavgafilm/
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