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İLYAS SARI
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TAŞ ATAN KÖYLÜ
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MURAT DEMİR

FİLM HAKKINDA

"Hayat 90 dakika değildir..." 

90 dakikaya sığmayan, asıl bitiş düdüğü ile başlayan maçların öyküsü 

CAMCI / Adı Aşk Bu Eziyetin ... 

Bir akrabasının yanında camcı kalfası olarak çalışan Metin, her şeyi göze alarak Bursaspor´un hiçbir maçını kaçırmamaktadır. Eşi Esma, 2 yaşındaki oğlu Murat ve babası Hacı Ferik ile kirada yaşayan Camcı Metin´in bu durumu ve Bursaspor´a aşırı tutkusu, karısıyla sürekli tartışmasına vesile olur. 

Metin´in babası yıllar önce Yugoslavya´dan Türkiye´ye göç etmiş inatçı bir Arnavut´tur. Hacı Ferik, Metin Oktay´a hayranlığından ötürü oğluna Metin adını koymuştur. Metin gençlik yıllarında başarılı bir futbolcuyken ayağı kırılıp futbolu bırakmak zorunda kalmıştır. Geçmişte yaşanan bazı özel ve kötü anılar Metin´in hayatında derin yaralar açmıştır. Metin, arkadaşı ve (tribün lideri) Amigo Sinan´a çok güvenmektedir ve çok sıkı arkadaştırlar. 

Sinan´ın bir takım işlere bulaşması başlarını derde sokacaktır. Nereli olduğu ve ne iş yaptığı belli olamayan, modern (!) mafya görünümlü, lüks arabaya sahip Atilla´nın, Sinan´ı kandırması ve bir takım işlerde kullanmaya çalışması sorunu büyütür. Sinan, Atilla´nın teklifiyle yüklü miktarda paraya kavuşur. Sinan parayı aldıktan sonra pişman olur ve kendisini satılmış hisseder. Bundan vazgeçip parayı iade etmeye karar verir. 

Parayı Atilla´nın adamlarına iade ederler. Ancak beladan kurtulduklarını sandıkları bir anda, deplasmana giderken onları çok daha acı bir sürpriz beklemektedir. 

***

ENGLISH:

SYNOPSIS
THE GLAZIER / The Name Of This Pain Is Love 

Life is not 90 minutes... 

The story of the games running over 90 minutes, the games start after the last whistle... 

The manners of being happy and unhappy of the lives dependent to fanaticism... 

Metin, now working in one of his relative´s glazier shop, does ever miss any match of Bursaspor which once he was playing in. His deep fanaticism causes arguments with his relatives. Metin finds a shelter in the bleachers as a member of a fan group for Bursaspor. 

The group leader Sinan takes money from Atilla, a mafia like man, for a plot fight during a live game. Firstly accepting, then Sinan regrets. Atilla rejects to break the agreement. 

Group led by Sinan and Metin unites against Atilla´s men. As they think they overcame Atilla, a painful surprise will be waiting for them on the way of an away match. Everything comes to a conclusion, with the remembrance of Metin´s personal sorrow regarding his family.

