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ı gibi eziyet old


· Yorum yaz 
MİLLİYET GAZETESİ
Adı gibi eziyet oldu

16:46 | 24 Haziran 2010

Bir Bursaspor taraftarının hikayesi üzerinden "taraftar psikolojisi"nin ele alındığı ve çekimleri tamamlanan "Camcı/Adı Aşk Bu Eziyetin" adlı film, yönetmeni için adı gibi "eziyet" oldu.

Filmin yönetmeni Suat Şenocak, oyuncular Altuğ Görgü, Günay Güney, Murat Liman, Yunus Emre Kılınç ve İnsanat Derneği Başkanı İlyas Sarı ile birlikte düzenlediği basın toplantısında, filmin çekimlerinin, zor koşullarda, borçla ve bazı firmaların desteğiyle, 7 aylık süreçte tamamlandığını söyledi.

Şenocak, mart ayında biten filmi Haziran ayında vizyona girmesini planladıklarını, ancak yine önlerine mali sorunlar çıktığını kaydederek, filme gereken post-prodüksiyon ve dijital kameraya çekilen filmin 35 mm’ye basım işlemleri için uzun süredir yürüttükleri kaynak arayışının olumsuz sonuçlandığını belirtti.

"Sıfır bütçe" ile çekilen filmin gösterime girebilmesi adına gereken post-prodüksiyon işlemlerine için filmde kullandığı kamera ve diğer teçhizatı satılığa çıkardıklarını bildiren Şenocak, "Filmde kullandığımız kamera ve diğer teçhizatın 5 bin lira civarında tutacağını düşünüyoruz. Filmin gösterime girebilmesi için 30 bin liraya ihtiyacımız var. Kamera ve teçhizatın satılmasıyla elde edeceğimiz parayı gerekli işlemleri yapacak firmaya kaparo olarak vereceğiz" dedi.

"Bursa kenti için Bursaspor için böyle bir işe kalkıştığım için herkesten özür diliyorum" diyen Şenocak, şöyle devam etti: "Geçtiğimiz günlerde İngiltere’nin ünlü Liverpool kulübü için hazırlanan bir bilgesel filmin Bursa’daki çekimlerinde yer aldım. Liverpool için hazırlanan filmin bütçesinin 10 milyon paund olduğunu öğrenince şaşırdım. Biz ise 30 bin lirayı bile bulamıyoruz. En çok buna üzülüyorum. Ama bu film sadece bir sinemada bir günlük bile olsa ekim ayı gibi gösterime girecek. Gerekirse bir sinemayı bir günlük kapatıp bu filmi yayımlatacağım." Filmin oyuncularından Altuğ Görgü de aslen Sakaryalı ve Sakaryaspor taraftarı olduğunu belirterek, "Futbolu çok sevdiğim için Sakaryasporlu olmama rağmen Bursaspor taraftarı rolünü oynamayı kabul ettim. Çünkü bir Anadolu kentinin takımının şampiyonluk yaşaması çok önemli ve güzel. Ben bu filme tüm Bursa’nın iş adamlarının ve kentin önde gelenlerinin sahip çıkacağını düşünüyordum, ama yanıldık" diye konuştu.

HÜRRİYET

	Sıfır bütçeli taraftar filmi
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Bursa'da, bir Bursaspor taraftarının hikayesi üzerinden taraftar psikolojisinin ele alınacağı “Camcı/Adı Aşk Bu Eziyetin” adlı filmin çekimlerine, sıfır bütçeyle başlanacağı bildirildi.



Filmin yönetmeni Suat Oktay Şenocak, üç yıl önce yazdığı bir öyküyü Zafer Yılmaz ile birlikte senaryolaştırdıklarını belirtti.

Çekmeyi planladığı filmde, taraftar psikolojisinin ele alınacağını dile getiren Şenocak, şunları söyledi: “Filmde, Bursaspor taraftarı bir cam ustası üzerinden taraftar psikolojisini anlatacağız. Türkiye'de bu konuda çekilen ilk film olacak. Film için Bursa Atatürk Stadı'nın yanı sıra Muradiye, Altıparmak, Papazçeşme, Ulucami gibi kentin çeşitli mekanlarında da çekimler yapacağız.”

Şenocak, Türkiye'deki film çalışmalarının, İstanbul merkezli yapıldığını belirterek, filmin, tamamıyla Bursa öz kaynaklarıyla çekilmesi açısından da önemli olduğunu ifade etti.

Ulusal ve uluslararası festivallere katılmayı planladıkları filmin, kentin ve Bursaspor'un tanıtımına büyük katkısı olacağına işaret eden Şenocak, şöyle devam etti: “Buna rağmen destek için çaldığımız kapıları aşamadık. Filme sadece Bursa Valiliği ile stattaki çekimler için Bursaspor kulübü destek veriyor. Hiç kimsenin maddi destek vermediği filmin çekimlerine, sıfır bütçeyle başlayacağız. Projemizi gerçekleştireceğimize inancımızı, öncelikle Bursaspor taraftarının arzu ve isteği artırdı. En büyük destekçimiz, Bursaspor taraftarları.”

“ADI AŞK BU EZİYETİN”
Şenocak, filmin adıyla ilgili olarak ise şu bilgileri verdi: “Filmin ilk adı, bir taraftarın anatomisiydi, ama filmin ana karakteriyle birlikte Bursaspor taraftarının son yıllarda ağzından düşürmediği 'Adı aşk bu eziyetin' sözünü dikkate alarak filmin adını değiştirdik. Bursaspor yıllardır başarı elde edemese de taraftarlar, takımlarına verdikleri destekle Türkiye'nin en önemli taraftar gruplarının arasında yer alıyor. Aslında bizim de imkansızlıklar içinde film çekme peşinde koşmamızı da karşılayan bir cümle. Adı aşk bu eziyetin”

“PARAMIZ YOK AMA BİZE GÜVENEN YEŞİL-BEYAZ TARAFTAR VAR”
Filmin yapımcısı ve yönetmen Şenocak'ın da kurucuları arasında yer aldığı İnSanat Sinema Derneğinin Başkanı İlyas Sarı ise Bursa'da sinema yapılabileceğini kanıtlamak üzere yola çıktıklarını belirtti.

Tüm girişimlerine rağmen maddi destek ve kaynak bulamadıkları filmde, Devlet ve Şehir Tiyatrosu oyuncularının rol alacağını anlatan Sarı, “Maddi destek bulmak için çalmadığımız kapı, başvurmadığımız merci kalmadı. Ama bu anlamda destek ve kaynak bulamadık. Filmimizi daha iyi koşullarda çekme fırsatımız olsun isterdik, ama olmadı. Paramız yok, ama bize güvenen yeşil-beyazlı taraftarlar var” diye konuştu.

OYUNCU GÖRÜŞLERİ

Filmdeki Bursaspor taraftarı “camcı”yı canlandıracak Altuğ Görgü de doğma büyüme Bursalı olduğunu belirterek, “Futbolu çok seviyorum. Bir taraftar, maç öncesi bir hafta boyunca galibiyet düşü kuruyor. Düş kurmak apayrı bir şeydir. Filmler de düşlerle bağlantılıdır. Bu düş için karşılık beklemeden çalışacağız” dedi.

Oyunculardan Bülent Çiftçi ise İstanbul'a yakın coğrafi konumu nedeniyle Bursa'nın sanatı dışarıdan getiren bir kent olduğunu ifade ederek, kent dinamiklerinin desteğiyle bu durumun değişmesi ve kent içinde sanatsal üretim yapılması gerektiğini vurguladı.

                                                                          HÜRRİYET DAILY NEWS

Football movie to be made with no money

Font Size: Larger|Smaller
Tuesday, August 25, 2009

ISTANBUL - Daily News with wires 

Turkish cinema will have its first film on football fans. Based on the story of a Bursaspor football team fan, the film by director Suat Oktay Şenocak will tell the story of football fans and their psychology.
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Director Suat Oktay Şenocak poses with the film crew. 


Shooting for film featuring the psychology of football fans will start in the western province of Bursa – without a budget. The film’s story was inspired by a Bursaspor team fan.

Director Suat Oktay Şenocak said he and Zafer Yılmaz wrote a script for a story that he had written three years ago. He said the film named “Camcı/Adı Aşk Bu Eziyetin” (Glassmaker/Love is the Name of this Gnawing), would feature the psychology of football fans.

“In the film, we will tell the story of fans and their psychology. We were inspired by a glassmaker who is a fan of Bursaspor football team. It will be the first film in Turkey on this issue. We will shoot the film in Bursa Atatürk Sports Stadium as well as Bursa’s various locations like Muradiye, Altıparmak, Papazçeşme and Ulu Mosque,” Şenocak said.

Films in Turkey are mostly centered in Istanbul, said Şenocak, adding that the film would be made completely using the resources of the city. He said the film was expected to make a great contribution to the city and its football team Bursaspor.

“After all, we would not have found any support. Only the Bursa Governor’s Office and Bursaspor Club support the film being shot at the stadium. No one has provided financial support, we will start shooting with zero budget. But we believe that our project will be realized. Fan support is the most important detail in this film, which encourages us. They are our biggest supporters. This is why we have decided to make this film at any cost,” he said.

‘Love is the Name of this Gnawing ‘

Şenocak provided the following information about the name of the film, saying, “The name of the film was “Bir Taraftarın Anatomisi” (The Anatomy of a Fan) at first. But we have changed the main character and the name of the film to “Adı Aşk Bu Eziyetin” (Love is the Name of this Gnawing), which has been the most popular slogan of Bursaspor fans in recent years. Even though the team has not had much success for many years, its fans are among Turkey’s most important fan groups thanks to their support for the team. In fact, this slogan also refers to us, because we still work hard for the project despite all the financial impossibilities.”

No money but fan support

Ilyas Sarı, the producer of the film and the chairman of the InSanat Cinema Association, of which Şenocak is a founding member, said they started the project to prove that films could be made in Bursa.

Sarı said their efforts to find financial support for the film were not fruitful, adding that actors from state and city theaters would act in the film. “We applied almost everywhere to find support but all the answers were negative. We wanted to make the film under better conditions. We don’t have money, but fans with green and white colors,” he said.

Director Şeonocak said it would be a cinema film and that they planned to join national and international festivals. “It will not be easy, but isn’t it nice to achieve a difficult goal? The InSanat Association 16mm Cinema Atelier has so far achieved difficult goals. We have organized short film days despite all impossibilities, tried to bring an awarness of cinema to the city with cinema workshops. We also represented Bursa and Turkey at this year’s Cannes Film Festival with a short film. These were not easy but we achieved all,” he said, adding: “Bursaspor fans will have a film just like West Ham United fans, which is named ‘Green Street Hooligans.’ It will show to the world that it is a very special fan group. They deserve to have a cinema film,” he added.

Artists in the film

Altuğ Görgü, who will play the role of the glassmaker and fan of Bursaspor, said he was born and raised in Bursa. “I love football so much. A fan dreams of victory for one week before the game. Dreaming is a very different thing, and films are connected to dreams. We will work for a dream without expecting any return,” he said.

Another actor in the film, Bülent Çiftçi, said Bursa was a city that imports art due to its close location to Istanbul. He said this situation should change and art should be produced in the city with the support of the city’s dynamics.

Filming will begin in September.

 Video Arşivi Fotoğraf Arşivi Marşlar Taraftar DernekleriBursaspor.netTaraftar Pankartları Atkımızın Yolculuğu 
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"Adı Aşk Bu Eziyetin" Filmine Nilüfer Belediyesinden destek
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Bir Bursaspor taraftarının hikayesinin anlatıldığı ancak maddi imkansızlıklar yüzünden vizyona giremeyen "Adı Aşk Bu Eziyetin" isimli filme, Nilüfer Belediyesi 50 bin TL ile sponsor oldu.



Bursalı yönetmen Suat Oktay Şenocak tarafından çekilen film, geçtiğimiz günlerde yönetmenin filmi vizyona sokabilmek için ekipmanlarını satılığa çıkardığına dair haberlerle gündeme gelmişti. Konuyu temmuz ayı meclis toplantısında gündeme alan Nilüfer Belediyesi, filme 50 bin TL maddi destek verme kararı alarak filme sponsor oldu.



Konuyla ilgili Nilüfer Belediyesi'nde düzenlenen basın toplantısına Başkan Mustafa Bozbey, Yönetmen Şenocak ve oyuncular katıldı. Bursa'nın gelişmesi adına yapılan bütün faaliyetlere destek olmaya çalıştıklarını belirten Başkan Bozbey, "Ben arkadaşlarımı bu filme katkılarından dolayı kutluyorum. 'O sene, bu sene' dedik ve şampiyonluğu yaşadık. Şampiyon bir takımın taraftarının anlatıldığı bu filmin maddi imkansızlıklar yüzünden vizyona girememesi bizi üzdü. Meclis toplantımızda filme destek olma kararı aldık" diye konuştu.
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Filmin yönetmeni Suat Şenocak ise desteklerinden dolayı Nilüfer Belediyesi'ne teşekkür etti. Kimsenin kendileri ile ilgilenmediğini ifade eden Şenocak, "Sıfır bütçe ile çektiğimiz film Nilüfer Belediyesi sayesinde vizyona girecek. İlk etapta 10 kopya ile seyirciyle buluşacak. Filme gösterilen rağbete göre sayısını artıracağız" şeklinde konuştu. 



Şenocak, Bursaspor Kulübünün, neden göstermeksizin film projesine sahip çıkmadığına değinerek, ''Film vizyona girdikten sonra, çeşitli ulusal ve uluslararası yarışmalara katılacağız. Umarım takımın başarısına denk gelen başarılarla festivallerden ayrılırız'' dedi. 



SENARYO GERÇEK OLDU

Filmin seneryosunun 3 yıl önce yazıldığını hatırlatan Şenocak, "Oynadığımız bazı sahneler gerçek olmaya başladı. Bursaspor'un şampiyon olması için gece 03.00'te Ulucami'de dua ettik ve gerçekten şampiyon olduk. Filmde hayali olarak Beşiktaş ile şampiyonluk maçı oynadık, bu da gerçek oldu. Son bir sahnemiz var. Real Madrid ile hayali bir maç yapıyoruz ve 5-0 yeniyoruz. İnşallah bu da gerçek olacak" dedi.



Bu arada filmin daha önce Camcı-Adı Aşk Bu eziyetin ismi değişerek sadece "Adı Aşk Bu Eziyetin "oldu. Filmin 3 Eylül'de 10 kopyayla vizyona girmesi bekleniyor.




_1342950946.unknown

_1342950947.unknown

_1342950945.unknown

_1342950944.unknown

