Adı İnsan 
(Name: Human)

Film Hakkında

Her şey insan olmakla başlar. Hikayemiz de böyle başlamakta. Galata`da oturan ve geçimini bir gece kulübünde şarkıcılık yaparak kazanan travesti MELİ, sabahın erken saatlerinde, işten eve dönerken çöpe bırakılmış bir bebek bulur ve onu evine getirir. Gençliğinde ünlü bir fahişe olan, MADAM DESPİNA ve filmin başında oğlu sanılan, bakire homoseksüel, EVGENIA ile yaşamaktadır. Bebek birden hastalanınca gerçekle yüzleşirler ve yaşamları komik ama düşündürücü bir şekilde altüst olur.

Bu filmi diğer filmlerden daha zor kılan iki ayrıcalığı oldu. Ayrıcalığın birincisi finansman şekliydi. Bu tür filmlere Türkiye’de çok zor destek bulunacağını bildiğimizden, ABD’de dahi nadiren uygulanan çok zor, ama hakça bir sisteme başvurduk. 

Bu sistem şöyle: Çok detaylı hazırlanan bir bütçe ile önce küçük nakit ihtiyaçları tespit ediliyor. Park yeri ücreti, taksi masrafları vs. gibi küçük harcamaların toplamı alındıktan sonra bu küçük rakam için finans bulunuyor ve emekçiler de dahil, diğer büyük kalemler hisse karşılığı temin ediliyor. Hisse sahibi olmak için birey veya şirketler, bütçedeki bir kalemi karşıladıklarında, o kalemin film tamamlandıktan sonra bitmiş bütçeye orantısı kadar bir hisseye sahip oluyorlar. Örneğin bir oyuncu yüz bin Lira ücret isterse ve yapımcılar bunu kabul ederse, film bir milyon Liraya tamamlandığında o oyuncu, yüzde on hisseye sahip oluyor. Böylece eğer film başarılı olursa emekçiler çok daha yüksek paralar kazanabiliyor. Ama, eğer film kötü olur da, para kazanamazsa zararı yalnız finansör, yapımcılar ve diğer fedakarlık yapanlar üstlenmemiş oluyor. Tabii bu da çok hakça oluyor, çünkü genelde filmin başarısında olduğu kadar, başarısızlığında da herkesin bir payı var.

İkinci ayrıcalık olarak, filmi aynı anda hem Türkçe, hem İngilizce çektik. Bu fikri, Avrupa Birliğinin, Media Film Business School isimli okulu ilk kurulduğunda müdürü olan kişi önermişti. Temposu yüksek olması gereken ve bilhassa komedi filmlerde, en entelektüel seyirci dahi filmi alt yazı ile izlerken güçlük çekebileceği için, bu yöntem filmin ticari dolaşımında etkili olabiliyor. 

Filmin İngilizce fragmanın linki https://vimeo.com/313195369
 
Şu anda filmin tescili için hazırlıklar sürerken, Türkiye ve dünya dağıtımı için dünya satış şirketleri, bölge dağıtımcıları ile temaslarımız başladı. 
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