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AIA ile tanışın. Yardım etmek için burada!
Afraid: Sizi Dinliyor Filminin İlk Fragmanı Yayınlandı! 
[bookmark: _Hlk148367596]
M3Gan ve Siyah Telefon filmlerinin yapımcısı yeni bir gerilim filmiyle seyirciyi etkilemeye hazırlanıyor. Devrim niteliğindeki yeni bir ev cihazı olan, AIA adlı dijital aile asistanını test etmek üzere seçilen bir ailenin başından geçen olayları konu alan Afraid: Sizi Dinliyor’un gerilim dozu yüksek ilk fragmanı yayınlandı. 
Her geçen ilerleyerek, hayatımızı kolaylaştıran teknolojiye karşı bakışımızı sorgulatacak olan AFRAID: Sizi Dinliyor, 30 Ağustos’ta sinemalarda olacak.

05.07.2024

Gerilim filmi severlerin izlemekten keyif alacağı Sizi Dinliyor’un ilk fragmanı ve posteri yayınlandı.

Başrollerinde John Cho ve Katherine Waterston’ın yer aldığı filmde, Curtis ve ailesi devrim niteliğindeki yeni bir ev cihazını test etmek üzere seçilir: AIA adlı dijital aile asistanı. Ünite ve tüm sensörleri ve kameraları evlerine kurulduğunda akıllı evi bir sonraki seviyeye taşıyan AIA, her şeyi yapabilecek gibi görünüyor. Ailenin davranışlarını öğrenen ve ihtiyaçlarını tahmin edebilen AIA, hiçbir şeyin ve hiç kimsenin ailesinin yoluna çıkmadığından emin olabilir.

Chris Weitz‘in senaryosunu yazıp yönettiği ve ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “Sizi Dinliyor”, 30 Ağustos’ta vizyonda olacak.

Filmin fragmanı: https://youtu.be/YGwlVMzqcpg?si=LQwQbEPlHmAVASx2

Yazan & Yöneten: 		Chris Weitz 
[bookmark: _Hlk105142287]
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TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır. Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur. TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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