“Son Şarkı Ahmet’in Türküsü’’ 01 Mart’ta İzleyiciyle Buluşuyor

Müzik dünyasının efsanevi ismi Ahmet Kaya’nın vatana dönüş hikâyesini beyazperde izleyicisiyle buluşturacak olan Son Şarkı - Ahmet’in Türküsü filmi 01 Mart’ta seyirci ile buluşacak. Ahmet Kaya’yı usta isim Celil Nalçakan canlandıracak. Ahmet Kaya’nın hayatının dönüm noktalarını seyirci ile buluşturacak olan filmde, 'Kimler Ahmet Kaya'yı hedef aldı?', 'Neden Ahmet Kaya?', 'Ahmet Kaya Paris'te neler yaşadı?', 'Ahmet Kaya vatan hasreti çekerken başka hangi acıları yaşadı?' gibi pek çok sorunun cevabı yer alacak.

Celil Nalçakan ve Ezgi Şenler’in başrollerini paylaştığı film, Ahmet Kaya'nın sanatıyla nasıl insanları etkilediğini ve toplumsal duyarlılığı nasıl şekillendirdiğini gözler önüne serecek. Usta yönetmen Kudret Sabancı'nın yönetmenliğiyle beyazperdeye yansıyan Ahmet’in Türküsü’nün yapımını Erbay Medya üstelenirken, film Ahmet Kaya'nın sadece müzik kariyerini değil, aynı zamanda toplum üzerindeki derin etkisini ve ses getiren eserlerini de mercek altına alarak beyazperde izleyicisiyle buluşturacak.

Fragman 10+13A almıştır. Uygun tüm filmlerin önünde gösterimini rica ederiz.

Senaryo: Engin Elgün & Savaş Ecevit Korkmaz
Yapımcı: Birol Ergen
Yapım: Pinhan Medya
Yönetmen: Kudret Sabancı
Görüntü Yönetmeni: Serdar Ünlütürk 
Uygulayıcı Yapımcı: Zeki Bozkurt & Erdal Bali
Müzik: Gökçe Kuran-Ara Dinkjian
Cast Direktörü: Yaprak Atış 
Yrd. Yönetmen: Felat Atan 
Kostüm: Oğuzhan Bozali 
Sanat Yönetmeni: Burhan Türk 
Işık: Bilal Tamer Tanrıver
Ses: Salih Karaman
Makyöz Süpervizör: Derya Ergün
Post Prodüksiyon: Matte Post 
Final Mix: İlker Rukan
Kurgu: Serhat Solmaz
Oyuncular: Celil Nalçakan (Ahmet Kaya), Ezgi Şenler (Mahur / Melis), Serdal Genç (Genç Ahmet), Zeynep Köse (Gülten Kaya), Elif İklim Katmerci (Küçük Melis), Burç Kümbetlioğlu (Yusuf Hayaloğlu), Hakan Yufkacıgil (Çingene), Metin Büktel (Garson Agop), Ara Dinkjıan (Müzisyen), Atilla Engin (Hakim)
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