Önce dansçıydı şimdi araba yarışçısı oldu!
Liseden yarış pistlerine!

High School Musical’ın sevilen oyuncusu Zac Efron
Ailem İçin’de asi genç olarak karşımızda!

[bookmark: _GoBack]Genç kızların sevgilisi Zac Efron, hayali olan güzel oyuncu Heather Graham ile aynı filmde buluştu!

Türkiye haklarının D Productions’ta olduğu, yönetmenliğini Ramin Bahrani’nin gerçekleştirdiği, başrollerinde Dennis Quaid, Zac Efron ve Heather Graham’ın rol aldığı Ailem İçin (At Any Price) bugün (16 Ağustos Cuma) vizyona giriyor. 

High School Musical serisinin bebek yüzlü oyuncusu Zac Efron aynı zamanda bu filmle bir hayalini daha gerçekleştiriyor. Çocukluğundan beri hayranı olduğu ünlü oyuncu Heather Graham ile aynı sahneleri paylaştığını söyleyen Zac Efron, çekimlerde çok heyecanlı olduğunu dile getiriyor. 

Sevilen oyuncularıyla ve başarılı yönetmeniyle dikkat çeken film, Venedik ve Toronto film festivallerindeki gösterimlerinden de tam not aldı. Ayrıca ailenin babasını canlandıran Dennis Quaid, filmdeki performansıyla Toronto Film Festivali’nde Hayat Boyu Onur ödülünün sahibi oldu.

Bugün (16 Ağustos Cuma) vizyona giren filmde, babasının izinden gidip aile işini devralmak istemeyen asi bir çocuğun babasıyla mücadelesi anlatılıyor. İşleriyle ilgili önemli bir soruşturmanın başlatılmasıyla birlikte baba, oğul ve hatta tüm aile kendilerini etkileyecek beklenmedik bir durumun içine giriyorlar. 

Ailem İçin (At Any Price) sürükleyici ve heyecan dolu hikayesiyle sinemalarda.
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