
“ÂKİF” FİLMİNİN ÇEKİMLERİ İÇİN 
HAZIRLIKLAR BAŞLADI!

İSTİKLÂL MARŞI’NIN YAZILIŞ SERÜVENİ FİLM OLUYOR!

Covid-19 salgını nedeniyle setlere 3 aylık zorunlu ara veren sinema sektöründen sürpriz bir proje haberi geldi. Türkiye’nin ulusal bağımsızlık marşı olan “İstiklâl Marşı”nın yazılış serüveni, Mehmet Âkif Ersoy’un yaşamından kesitlerle filme aktarılacak...

Sözleri şair Mehmet Âkif Ersoy’a ait olan ve 12 Mart 1921 yılında Birinci Büyük Millet Meclisi tarafından Türkiye’nin milli marşı olarak kabul edilen “İstiklâl Marşı”nın yazılış öyküsü, “Âkif” adıyla beyazperdeye uyarlanıyor. 12 Mart 2021 tarihinde İstiklâl Marşı’nın kabulünün 100. yılı olması dolayısıyla hayata geçirilecek olan film, aynı tarihte vizyona da girmiş olacak.

Yapımcılığını Tarçın Film Yapım’ın üstlendiği, yönetmen koltuğunda Kudret Sabancı’nın oturduğu, senaryosunu ise Hakan Haksun’un kaleme aldığı “Âkif”, aynı zamanda Mehmet Âkif Ersoy’un yaşam öyküsüne de tanıklık etme olanağı sağlayacak.

Çekimleri İstanbul, Ankara ve yurt dışında yapılacak olan filmin içerik danışmanlıklarını; Mehmet Âkif Ersoy’un torunu Selma Ersoy (Argon), Sebilürreşad Dergisi Genel Yayın Yönetmeni Fatih Bayhan, Devlet eski Bakanı Yüksel Yalova ve Prof. Dr. Yasin Aktay üstlenecek.

Cast hazırlıkları devam eden filmin çekimleri ise Eylül ayında başlayacak. 










