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ŞENAY GÜRLER, ‘AKILDAN KALBE’ FİLMİNDEKİ PERFORMANSIYLA YÜZLERİ GÜLÜMSETMEYE GELİYOR…

‘AKILDAN KALBE’ 20 ARALIK’TA SİNEMALARDA!

[bookmark: _tkojfi9v0d7x][bookmark: _2udnhoom4jl0]Akıldan Kalbe | Fragman: https://youtu.be/4OuBdwV_uaE?si=TZk_tG8vuRW5TTgO 

Duygusal sahneleriyle kalplerde iz bırakmaya hazırlanan, başrollerinde Kerem Alışık, Hande Soral, Batuhan Bayar ve Şenay Gürler’in yer aldığı ‘Akıldan Kalbe’ filmi 20 Aralık’ta sinemalara geliyor. Yapımı Sinehane ve Üs Yapım, yapımcılığı Süreyya Yaşar Önal imzası taşıyan, Burhan Gün’ün proje ortağı olduğu, senaryosunu Özer Feyzioğlu ve Avni Tuna Dilligil’in kaleme aldığı, yönetmen koltuğunda ise Özer Feyzioğlu’nun oturduğu ‘Akıldan Kalbe’ vizyona girmek için geri sayımda.
‘AKILDAN KALBE’NİN LALE’Sİ: ŞENAY GÜRLER…
Bir yandan aile ilişkileri ve yaşam mücadelelerini şefkatle aktaran diğer tarafta hayatta önem verilen değerleri sarsıcı bir şekilde sorgulatan filmde Şenay Gürler seyircilerin yüzünde tatlı bir tebessüm oluşturacak. ‘Lale’ karakterini canlandıran Gürler ‘Ailenin kıymeti çok önemli, geriye dönüp bakınca anlıyorsun ne kadar değerli olduğunu. O yüzden bazı şeylerin değerini yaşarken bilmek gerekiyor. O anı, hep birlikte yaşayıp şenlendirmek gerekiyor. Bizim filmimiz insan ilişkilerindeki o önemli anları ve birbirimize ne kadar sıkı sıkıya bağlı olmamız gerektiğini anlatıyor’ dedi. 
‘Akıldan Kalbe’ 20 Aralık’ta sinemalarda.
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