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Ali Kundilli eğlenceye vizyondan önce start verdi! Sosyal medyada keşfedilen ve yarattığı karakterle, ilk filmi ‘Ali Kundilli’de 500 bin kişiyi sinema salonlarına çeken Cem Gelinoğlu, yeni filmi öncesinde sürpriz bir kliple izleyiciyle buluşuyor! İlk Dost canlısı, namuslu, delikanlı Ali Kundilli bu kez ‘Kara Kız’ türküsüyle dillere dolanacak. 
 
İlk filmde, bir Erzurum türküsü olan ‘Minnoş’u yorumlayan Ali Kundilli oyuncuları, bu kliple 6 milyon kez izlenmişti. Yeni film ‘Ali Kundilli 2’de babalık heyecanı yaşayan Ali Kundilli bu filmde de bir başka Erzurum türküsü olan ‘Kara Kız’ ile sevenlerinin karşısına çıkacak. 
 
8 aylık hamile eşi İlknur’un bitmek tükenmek bilmeyen isteklerini yerine getirmek için seferber olan ve hayal ebile edilemeyecek durumlara düşen Ali Kundilli’nin babalık yolundaki macerası yine 7’den 70’e herkesi çok eğlendirecek. İlknur’un birbirinden ilginç istekleri ve akıl almayan hamile kaprisleri karşısında Ali Kundilli’nin yaşadıkları hem çok tanıdık gelecek hem de izleyenleri kahkahaya boğacak!
 
Başrollerini Cem Gelinoğlu, Zeynep Aktuğ, Ezgi Tombul, Emre Mutlu ve Sami Aksu’nun paylaştığı Fa Film yapımı ‘Ali Kundilli 2’ 4 Mart’ta vizyonda olacak!
 
Senaryosunu Cem Gelinoğlu ve Faruk Aksoy’un kaleme aldığı ‘Ali Kundilli 2’nin yönetmen koltuğunda Faruk Aksoy oturuyor.
