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08.03.2016
“ALİ KUNDİLLİ” CEM GELİNOĞLU: “FİLMİ BEĞENMEZSENİZ KİMSEYE TAVSİYE ETMEYİN”
Sinema salonlarını kahkahaya boğan ‘Ali Kundilli 2’ filminin başrolü Cem Gelinoğlu, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde Sedef İybar’ın konuğu oldu. Gelinoğlu programda, hem yeni vizyona giren filmini anlattı hem de mutfağa düşkünlüğü ile şaşırttı! 
İlk filmi ile 500 bin izleyiciyi sinema salonlarına çeken oyuncu, “Gişe endişem yok. İyi iş her zaman bir gün karşılığını bulur. Filmi izledikten sonra bana çok samimi mesajlar atıyorlar çok seviniyorum. Filmi beğenmezseniz kimseye tavsiye etmeyin” dedi.

“TAM BİR MIHLAMA HAYRANIYIM, ÇOK DA İYİ YAPARIM”

Sedef İybar’ın “Mutfakla aran nasıl, mutfağa girer misin?” sorusuna Gelinoğlu “Hiç çıkmam desem yalan olmaz” cevabını verdi. Mutfakta vakit geçirmeyi çok sevdiğini söyleyen Cem Gelinoğlu “Evimin en büyük odası mutfağım olsun isterim. Yemeğe sadece sevgimi değil, ruhumu da katarım. Tam bir mıhlama hayranıyımdır, çok da iyi yaparım” dedi ve Sedef İybar’ı evine kahvaltıya davet etti. 

Sedef İybar, konuğuna teriyaki soslu tavuk ve ‘anne pastası’ ismini koyduğu çilekli beyaz çikolatalı pasta yaptı. Tüm kadınların 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü kutlayan İybar, pastayı hastanedeki annesine  götüreceğini söyledi.
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