LOUIS TOMLINSON: ALL OF THOSE VOICES - SADECE 22 - 30 MART 2023 ARASI GÖSTERİM 
 
Ülkemizde de sevilen dünyaca ünlü ONE DIRECTION müzik grubunun üyelerinden olan Louis Tomlinson’a ait belgesel – müzik filmi Louis Tomlinson: All Of Those Voices sınırlı gösterim günü ile 22 – 30 mart arası vizyonda olacaktır.
 
“Louis Tomlinson: All Of Those Voices”, Louis Tomlinson'ın müzikal yolculuğuna canlandırıcı, saf ve gerçek bir yorum kazandırıyor. Ünlü belgesellerin alışılagelmiş parlaklığını bir kenara bırakan bu film, izleyicilere Louis'in hayatı ve kariyeri hakkında samimi ve sade bir bakış açısı sunuyor. Daha önce hiç görülmemiş ev yapımı film çekimleri ve Louis'in kapalı gişe rekorları kıran 2022 Dünya Turu'nun kamera arkası görüntüleriyle “Louis Tomlinson: All Of Those Voices” günümüzün hızlı dünyasında müzisyen olmanın nasıl bir şey olduğuna dair benzersiz bir vizyon sunuyor.
 
Süperstarlığın doruklarından kişisel trajedinin dip noktalarına kadar, Louis'nin hayatı bir dayanıklılık ve kararlılık hikâyesi. Film, One Direction'ın bir üyesi olmaktan, solo bir şarkıcı olmaya giden yolculuğunu inceliyor ve bu yolu tanımlayan zorlukları ve zaferleri aktarıyor. İlk albümü "Walls"un beğeni toplayan çıkışından ve liste başı olan 2022 senesinde çıkan albümü "Faith In The Future"ın yaratılışını belgelemesine ek olarak, film aynı zamanda şöhret baskısı ve kendi sesinin ağırlığıyla mücadele eden Louis'in hayranlarının daha önce hiç görmediği bir tarafını gösteriyor.
 
Ödüllü “As It Was” videosunun arkasındaki film yapımcısı Charlie Lightening'in yönettiği “Louis Tomlinson: All Of Those Voices”, kendini keşfetmenin gücü ve kendine karşı dürüst olmak için gereken cesaret hakkında bir hikâye. Dürüstlük ve savunmasızlığa odaklanan bu film, bir müzisyenin hayatını canlandırıcı ve gerçekçi bir şekilde ele alıyor ve başka birinin beklentileri tarafından susturulmayı reddeden bir adamın gerçek hayattaki mücadelelerini ve zaferlerini aktarıyor.
 
Yönetmen: Charlie Lightening
Oyuncu: Louis Tomlinson
 
Ceylan Dağıdır
Sales Assistant Manager
CGV Mars Dağıtım
a.Dereboyu Cad. Ambarlıdere Yolu No:4 Kat:1 Ortaköy-Beşiktaş
t.0212 978 12 45
m.0505 308 94 49

