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Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: Tiglon Film

Yapım: Dragon Film
Allah’ın Kılıcı olarak da bilinen, İslam Tarihinin en büyük savaşçısı Halid Bin Velid’in askeri başarılarla dolu yaşam öyküsünün anlatılacağı “Allah’ın Kılıcı Halid Bin Velid” 2013 sinema sezonuna damgasını vurmaya hazırlanıyor...

Fida Film’in yapımcılığını üstlendiği, Tiglon’un dağıtımında sinemaseverlerle buluşacak “Allah’ın Kılıcı Halid Bin Velid”, İslam Tarihimizin en önemli olay ve savaşlarını muhteşem bir prodüksiyon eşliğinde tüm görkemiyle sinema izleyicileriyle buluşturacak. 

Uhud Savaşında, Kureyş ordusunun emrinde savaşan Halid Bin Velid, savaş dehası sayesinde Müslüman ordusu karşısında Kureyşlilere hiç beklenmeyen bir zafer kazandırmıştır. Uhud yenilgisi, İslam tarihinde Hz. Muhammed’in ilk ve son yenilgisi olmuştur. HALİD, Hicretin 8. Yılında Allah’ın varlığına ve Hz. Muhammed’in de insanlığı aydınlatmak için görevlendirdiği son peygamber olduğuna inanarak Müslüman olmuş, kılıcını Hz. Muhammed’in hizmetine sunmuştur. HALİD’in, peygamberimiz tarafından Allah’ın Kılıcı (SEYFULLAH) ünvanıyla onurlandırılması İslam tarihinin en büyük savaşlarından ilki olan MUTE savaşıyla olmuştur. Aynı yıl Mekke’nin Fethine de katılan ve Mekke Fatihi ünvanını alan Halid bin Velid, dört farklı orduyla dört ayrı yerden Mekke'ye girerek fethi gerçekleştirmiştir. Katıldığı yüzlerce savaşta yenilgiye uğramayan Halid Bin Velid yaşamı boyunca savaş kaybetmeyen tarihteki en büyük komutanlardan biridir.
Film 2013 yılında yurtiçinde ve başta İslam coğrafyası olmak üzere yurtdışında toplamda 500’ün üzerinde kopya ile sinema izleyicileriyle buluşacak.
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