Yakın dönemin en büyük âlimlerinden biri olan Bediüzzaman Said Nursi’nin Barla hayatı, Hollywood anime filmlerinin sık kullandığı ‘motion capture’ tekniğiyle beyaz perdeye taşınıyor.
 
Allah’ın Sadık Kulu: 
Üstad Bediüzzaman Said Nursi 
“Motion Capture” Tekniğiyle 
Beyaz Perdede!
Samanyolu Televizyonu bünyesinde çalışan 13 kişilik profesyonel bir ekibin, Esin Orhan yönetmenliğinde 3,5 yıllık titiz çalışmasının bir ürünü olan sinema filmi Allah'ın Sadık Kulu: Barla sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.
'Motion capture’ tekniğiyle Türkiye’de yapılmış ilk uzun metraj 3D animasyon film  (108 dk) özelliğine sahip olan filmde karakterlerden mekâna kadar tüm figürlerin gerçekliğine azami özen gösterildi. Yapımda Bediüzzaman Hazretleri ve talebeleri, tamamen orijinal fotoğraflarından faydalanılarak üç boyutlu olarak modellendirildi.

Hikâyenin senaryo teksinden sinema perdesine taşınması aşamasında 2 yıl boyunca 70 makinelik render çiftliğindeki çalışmada da hiçbir zorluktan kaçınılmadı. Projenin alınmış renderlarının kompozisyon aşamasında birleştirilmesi büyük bir sabırla yapıldı.

Büyük bir titizlikle çalışılan projenin müzikleri Budapeşte Senfoni orkestrası tarafından, kompozitörlüğü ise Aria Müzik’ten Cengiz Onural, Bora Ebeoğlu tarafından yapıldı. Post Prodüksiyon’da Türkiye’nin, alanında en büyük şirketlerinden biri olan 1000Volt’un adı yer alıyor. Özen Film tarafından dağıtılacak olan filmin ilk ana kopyası ise ARRI laboratuarlarında basıldı.

4 Kasım’da sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanan Allah'ın Sadık Kulu: Barla, yurt çapında 200 kopya olarak izleyicisiyle buluşacak.
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