
YÖNETMEN

Chris Weitz
YAPIMCI

Paul Weitz



Andrew Miano




Deborah Forte




Bill Carraro

SENARYO

Tom Stoppard (Adaptasyon)




David Lindsay-Abaire (1. Taslak Adaptasyon)



Chris Weitz




Phillip Pullman (Kaynak Materyal)
OYUNCULAR

Nicole Kidman



Dakota Blue Richards




Eva Green




Daniel Craig




Sam Elliott




Charlie Rowe




Jim Carter




Clare Hingis

ve sesleri ile

Sir Ian McKellan




Freddie Highmore





Kathy Bates





Kristin Scott Thomas





Ian McShane

TÜRÜ:

FANTASTİK / MACERA
SÜRESİ:

115 dakika
GENEL BİLGİ...
Nicole Kidman, Daniel Craig, Eva Green ve Sam Elliot’ın yanısıra filmin küçük kahramanı rolünde yeni keşif Dakota Blue Richards’ın başrollerini paylaştığı film, ülkemizde de dünya ile aynı anda 7 Aralık 2007’de gösterime girecek.
KUZEYE YOLCULUK...

Filmin yapımcılığını, Yüzüklerin Efendisi serisinin yapımcısı olan New Line Cinema şirketi üstleniyor. İnsanların, küçükken şekilden şekle giren ve yetişkinliğe erişilince gerçek formunu alan cinleriyle yaşadığı, bizimkine paralel bir dünyada geçen fantastik öykünün kahramanı, meraklı ve inatçı küçük Lyra Belacqua. 

KONUSU...

Oxford'daki Jordan Koleji'nde yatılı okuyan Lyra ve cini Pantalaimon, bir gün okulu ziyaret eden amcası Lord Asriel ve alimlerin yaptığı bir toplantıyı gizlice gözetlerken “toz” denen bir şey, Kuzey’de havada duran bir şehir ve cinayetle sonuçlanan bir keşif seferi hakkında esrarengiz hikayeler dinler. Bir süre sonra etraftaki çocuklar kaybolmaya başlar ve sonra arkadaşı Roger da çocuk hırsızları olan Hamhum’lar tarafından kaçırılır.

Bunun üzerinden çok geçmeden, Lyra'nın velayeti okul tarafından son derece güzel ve etkileyici bir insan olan Bayan Coulter'e verilir. Lyra başlangıçta buna karşı çıkar, ama çok geçmeden herkes gibi o da Bayan Coulter'in cazibesine kapılır. Ama zamanla güzel olduğu kadar da tekinsiz olan Bayan Coulter’in, Lord Asriel’in düşmanı olduğunu fark ettiğinde onun yanından kaçıp sığındığı Çinganlar'la beraber Kuzey'e doğru bir keşif seferine çıkar. Burası zırhlı ayıların hüküm sürdüğü, gökyüzünde cadıların uçuştuğu ve bir grup bilimadamının, hakkında konuşulmasının bile çok ürkütücü olduğu deneyler yaptığı bir yerdir.

Phillip Pullman’ın birçok edebiyat ödülü almış ve tüm dünyada çok satanlar listelerine girmiş olan fantastik serisinden uyarlanan film; özgür irade ve insanın kendi doğrularına göre hareket etmesi üzerine derin ve olumlu mesajlar içeren, soluk soluğa bir macerayı konu alıyor.

KISA KISA...

(
Film, 260 milyon doları bulması beklenen bütçesi ile sinema tarihinin en pahalı filmi olmaya aday. Bu rakam, Yüzüklerin Efendisi Serisi’nin ilk filmi Yüzük Kardeşliği’nin bütçesinin birkaç katı büyüklüğünde. Yüzüklerin Efendisi Serisi de, tıpkı Altın Pusula gibi bir New Line Cinema yapımıydı.
(
Filmin yönetmeni, daha önce About A Boy filmi ile Oscar’a aday olmuş Chris Weitz.

(
Kitabın yazarı Philip Pullman, Bayan Coulter rolünde Nicole Kidman’ın oynamasını özellikle istemiş. 
(
Filmin müzikleri; The Queen, Painted Veil ve Syriana gibi filmlerin müziklerinin bestecisi Alexandre Desplat’a ait.
(
Filmin kahramanı Lyra rolü için, seçmelere katılan tam 10.000 kişi arasından 12 yaşındaki Dakota Blue Richards seçildi. Dakota, kitabı okuduktan sonra filmin tiyatrosunu da sahnede seyrettiğini ve Lyra karakterine aşık olduğunu söylüyor. “Hangi rolü oynamak istersin deselerdi, kesinlikle Lyra derdim” diyor.
(
Film, James Bond ve Bond kızı olarak Casino Royal’de rol alan Daniel Craig ve Eva Green’i bir kez daha aynı projede buluşturdu.

(
Daniel Craig, ülkemizde de Karanlık Cevher: Kuzey Işıkları adıyla yayınlanan kitabın sıkı bir hayranı olduğunu açıkladı.
(
Dünya çapında 15 milyon kopya satılan ve 37 dile çevrilen kitap, bu yıl 70. yılı kutlanan Carnegie Ödülleri’nde okurlar tarafından gerçekleştirilen oylamada, Carnegie tarihinde ödül almış diğer kitapları geride bırakarak Son 70 Yılın En İyi Çocuk Kitabı seçildi. Yazar Pullman, ödülünü 21 Haziran’da düzenlenen törenle aldı. 
LYRA’NIN DÜNYASI
Altın Pusula’nın Dünyası
Lyra, parallel bir evrende, bizimkine çok benzeyen bir dünyada yaşıyor. Bu dünyadaki kıtalar, okyanuslar, Bratinya, Norroveç ve Kuzey Kutbu gibi birçok şey bize çok tanıdık gelecektir. Ama birçok şey de inanılmaz derecede farklıdır. Lyra’nın dünyasında; insanların ruhları, vücutlarının dışarısında, cin adı verilen ve hayatları boyunca diğer yarılarının yanından ayrılmayan hayvan şeklinde yaratıklar halinde yaşıyor. Bir çocuğun cini, çocukların sınırsız hayalgüçlerinin bir sonucu olarak şekil değiştirebiliyordur. İnsan yaşlandıkça, kişiliğinin doğası ve yapısına göre cini de asıl şeklini alır. İnsan ve cini arasındaki bağ da son derece güçlüdür. Lyra’nın dünyasında cini olmayan bir insan, feci şekilde sakatlanmış biri olarak kabul edilir. Bu nedenle de bu konular halk arasında büyük bir tabu olarak görülür.

LYRA, on iki yaşında bir kızdır ve amcası Asriel onu yetiştirmeleri için Oxford’daki Jordan Koleji’ndeki alim ve bilginlere emanet etmiştir. Yarı vahşi bir karakteri olan Lyra sürekli boyundan büyük hikayeler anlatan maceraperest bir çocuktur, ama aynı zamanda doğasında doğuştan bir hanımefendilik de vardır. Esrarengiz Bayan Coulter Oxford’a gelerek Lyra’ya amcasının peşinden Kuzey’e gitme şansını önerdiğinde, Lyra bu teklifi hiç düşünmeden kabul eder. Ama hiçbir şey göründüğü gibi değildir ve Lyra, kaçırılan arkadaşı Roger’ı çocuk hırsızı Hamhum’ların ve etrafa korku salmış olan Majisteriyum’un elinden kurtarmaya çalışırken kendini zorlu bir maceranın içinde bulacaktır.

BAYAN COULTER, Lyra’ya kanatları altına alan güzel, güç sahibi ve gizemli bir kadındır. Ve ister Londra’daki evinin lüksü içerisinde olsun, isterse Kuzey Kutbu’nun ıssız ve dondurucu köşelerinde; cazibesinden bir şey kaybetmeyen Bayan Coulter, çok geçmeden Lyra’nın hem korktuğu hem de nefret ettiği düşmanı haline gelecektir. Bayan Coulter’ın gizli emelleri, Majisteriyum’la, Hamhum’larla , Toz’la ve Lyra’nın kaderiyle yakından ilgilidir.

LORD ASRIEL, Lyra’nın amcası, bir kaşif, bilim adamı ve askerdir. Dondurucu soğukların kol gezdiği Kuzey Kutbu’nda bir yıl boyunca sürdürdüğü araştırmalarını tamamlayarak Jordan Koleji’ne döndüğünde, Asriel esrarengiz madde Toz ve evrende, dünyanın tam tepesinde bulunan bir delikle ilgili yaptığı keşifleri de anlatır. Bu keşifleri ve radikal düşünceleri, Majisteriyum’un düşmanlığını, Lyra’nın ise hayranlığını kazanmasına neden olur. Lord Asriel yeni maceralara atılmak için yeniden Kuzey Kutbu’na doğru yolculuğu çıktığında, Lyra’da onunla gitmek isteyecektir.

LEE SCORSBY, Teksaslı bir aeronot. Lee ve bir yaban tavşanı olan cini Hester; işleri gereği uçan balonunu kiralayan müşterileri ile beraber dünyanın dört yanında türlü türlü savaşlara ve casusluk maceralarına tanık olmuşlar. Lee, Lyra’nın Çinganlarla Kuzey’e yaptığı yolculuk sırasında Lyra’yla tanışıyor ve bu tehlikeli yolculukta ona eşlik ediyor.

IOREK BYRNISON, bir kutup ayısı, Lyra’nın dünyasında bilinen ve herkese korku salan adıyla ise bir panserbjorne.  Halkının geri kalanı gibi, kendisi de kiralık bir savaşçı olan Iorek, çok zor zamanlar geçirmiş… Bir kutup ayısının ruhu sayılabilecek zırhı çalınan Iorek, kendini içkiye vermiş. Lyra, aletiyometresini kullanarak zırhını bularak Iorek’e geri verdiğinde ise, bu hiddetli ayının minnet ve sadakatini sonsuza dek kazanmış olur.

FRA PAVEL, Lord Asriel’in Toz ve diğer dünyalar ile ilgili araştırmalarını engellemek amacında olan bir Majisteriyum yetkilisidir. Kötü emeller peşinde ve küstah biri olan Pavel, Majisteriyum’un iktidarını korumak için ne gerekiyorsa yapabilecek biridir.

SERAFINA PEKKALA Enara Gölü’nde cadılarının kraliçesidir. Cadılara özgü uzun ömürlülük ve dinçlikle henüz yirmili yaşlarında gibi görünmesine karşın Serafina, aslında üç yüz yaşın üzerindedir. Bütün cadılar gibi, o da uçma yeteneğine ve içinde yaşadığı orman ve bozkırlardan aldığı işaretleri okuyarak kimsenin bilmediği gerçekleri bilme yeteneğine sahiptir. Cadıların bu bilgilere erişiminin kolaylaştıran bir başka şey de, dünyalar arasındaki duvarların inceldiği kuzey Kutbu’na yakın yaşıyor olmalarıdır.

Çingan Kralı JOHN FAA, Kral’ın baş danışmanı olan bir Çingan büyüğü FARDER CORAM ve COSTA ANA ise, göçebe ticaret ve Eastanglia ve Hollanda açıklarında kaçak su taşımacılığı yapan ÇİNGAN halkındandır. Çinganlar, daha uzak diyarlara yerleşmiş olan kardeş kabileleri ile beraber; Hamhumlar’ın kaçırarak Bolvangar’a götürdükleri çocukları kurtarmak amacıyla Kuzey’e doğru yola çıkıyorlar.

JORDAN KOLEJİ Lyra’nın yaşadığı dünyadaki Oxford’un en eski, en zengin ve en büyük kolejidir. Eleştirel öğretinin, bilimsel araştırmaların ve özgür düşüncenin   kalesi konumundaki okul, çoğu zaman Majisteriyum’un tepkilerini üzerine çekiyordur. Asriel’in Kuzey’e yaptığı araştırma gezisinin Kolej Konsey’I tarafından desteklenmesi, bunların üzerine tuz biber olur. Bebekliğinden beri Jordan Koleji’nde yaşayan Lyra; alim ve hizmetkarların kaygılarını hiçe sayarak okul binalarının çatılarında ve Oxford’un sokaklarında cirit atarak büyümüştür.

MAJİSTERİYUM, Lyra’nın dünyasında, sadece Bratinya’nin değil diğer ülkelerin de politika ve toplumlarını himayesi altına almış olan uluslarötesi bir otorite merkezidir. Gerek doğrudan gerekse dolaylı yollardan sağladıkları bir güçle, dünyadaki ulusların kültürleri ve politikaları üzerinde bir hakimiyete sahiptir. Asriel’in keşfi ile ortaya çıkan gizemli ve güçlü Toz ise, Majisteriyum için hem bir tehdit hem de Toz’un dolaştığı bilinmeyen evrenleri de himayeleri altına alabilmelerini sağlayacak bir fırsat olacaktır.

HAMHUMLAR, çocuk kaçıran ve Londra’dan sonra Oxford sokaklarına dadandıkları söylenen bir çetedir. Yetimler, hizmetkarların çocukları veya Çingan çocukları gibi yoksul veya toplumdan dışlanmış kişilerin çocuklarını kaçırıyorlardır. Sonra bu çocukları Kuzey’e götürüyorlardır, ama bunun sebebini kimse bilmiyordur. Hamhumlar arkadaşı Roger’ı kaçırdığında, korkusuz Lyra kaçırılan çocukları kurtarmak ve Hamhumların kötü emellerini ortaya çıkarmak için Çinganlarla birlik olup Kuzey’e doğru yola çıkar.

ÇİNGANLAR doğuda yaşayan gezgin savaşçı ve tüccarların soyundan gelen bir halktır. Bin yıllık yolculukları boyunca büyüyen ve genişleyen soylarını artık, dünyanın dört yanına yayılmış altı farklı kabile, sayısız klan ve aile olarak sürdürmektedirler. Lyra’yı bulup korumaları altına alanlar da, Eastanglialı Fen soyundan gelen Batı Çinganları’dır. Çinganlar ve beraberlerindeki Lyra, Hamhumlar’ın kaçırdığı, tüm ırklardan birçok çocuğu kurtarmak üzere Kuzey’e doğru yola çıkarlar.

CADILAR Kuzey’deki orman ve bozkırlarda yaşarlar. Hepsi dişidir ve doğaya olağanüstü derecede adapte olma yeteneğine sahiptirler. Ve diğer ölümlüler, cadıların bu yeteneklerini “sihir” olarak algılar. Cadılar çok uzun sure, yüzyıllar boyu yaşarlar; ama yaşamları süresince güzelliklerini ve diriliklerini korurlar. Uzak diyarlardan seçtikleri erkeklerden sevgili edinirler ama bunlar genelde trajik bir biçimde sonuçlanır; çünkü eşleri, uzun yaşayan cadıların gözlerinin önünde yaşlanıp ölmeye mahkumdur.

ZIRHLI AYILAR Svalbard adasında, dünyanın en ucundaki noktada yaşarlar. Bu amansız savaşçılar, ücretli asker olarak onları kiralayanlara hizmet ederler. Aynı zamanda demir işçiliğinde de usta olan zırhlı ayıları, Svalbard’a düşen yıldızlardan çıkarttıkları gök-demirini kullanarak kendi zırhlarını yaparlar. Kendi dillerinde adları panserbjorne olarak geçen kutup ayıları arasında keskin bir hiyerarşi vardır. Krallarının himayesinde yaşarlar ve mesafeli, vahşi ve sözlerinin eri olmalarıyla ünlüdürler.

ALETİYOMETRE, son derece karmaşık yapısı olan bir cihazdır ve on altıncı yüzyılda metafizik alanında uzman bir bilimadamı tarafından yaratılmıştır. Altın Pusula adıyla da bilinen aletiyometrenin ibresi Kuzey’i değil, gerçeğin ta kendisini gösterir. Cihazın üzerinde çeşitli şekiller bulunan yüzünde, gizli anlamları olan 36 sembol bulunur. Bu sembollerin her birinin farklı anlamları vardır. Bu anlamlar, sembollerin bir diğeriyle kombinasyonlarına ve cihazın ibrelerinin hareketine göre değişmektedir. Cihazı kullanan kimse, kenarındaki kadranları kurarak akla gelebilecek her türlü soruyo aletiyometreye sorabilir. Aletiyometrenin dilinden anlamak ise, çok zor bir iştir. O kadar ki, günümüzde bu yeteneğe sahip olan kimse kalmamıştır. Belki de, Lyra dışında…

FİLM HAKKINDA

“Altın Pusula” insanların ruhlarının bir hayvan formunda yanlarında dolaştığı, konuşan ayıların savaşlarda çarpıştığı ve çocukların esrarengiz bir  biçimde ortadan kaybolmaya başladığı, bizimkine parallel başka bir dünyada geçen heyecan dolu, fantastic bir macera. Hikayenin merkezinde, en iyi arkadaşı Roger’ın kaçırılması üzerine onu kurtarmak için yola çıkan 12 yaşındaki Lyra var. Lyra’nın yolculuğu, sadece kendi dünyasını değil bizimkini de kurtarmasını sağlayacak inanılmaz bir maceraya dönüşecektir.

“Altın Pusula”da; akıllara durgunluk verecek derecede göz alıcı ve muhtemelen bir o kadar da tehlikeli Bayan Coulter’i rolünde Nicole Kidman; amansız bir maceracı ve geçmişi karanlık bir araştırmacı olan Lord Asriel rolünde Daniel Craig, ve İngiltere’nin dört yanında yapılan seçmelerden sıyrılarak Lyra rolüne seçilen yeni keşif Dakota Blue Richards başrollerde yer alıyor. Oyuncu seçimini gerçekleştiren Fiona Weir ve Lucy Bevan 10.000 küçük kız arasında yaptıkalrı seçimler sonrasında, yaşları 10 ile 13 arasında değişen düzinelerce genç oyuncu ile deneme çekimleri yapmış. Ve sonunda, aradıkları Lyra’yı 12 yaşında olan ve hiç oyunculuk deneyim olmayan Dakota Blue Richards’ta bulmuşlar. Yapımcı Deborah Forte, Richards’ın deneme çekiminin inanılmaz olduğunu söylüyor. Forte çekimleri kitabın yazarı Philip Pullman’a gösterdiğinde, Pullman da aynı fikri paylaşmış.

Film, Philip Pullman’ın çok satanlar listesine giren, ödüllü üçlemesi “Karanlık Cevher Serisi”nin (Amerika’da Altın Pusula, İngiltere ve Avrupa’da ise Kuzey Işıkları adıyla yayınlanan) ilk kitabından uyarlanmış. “Altın Pusula”nın senaryosunu, Chris Weitz kaleme almış. Weitz, Philip Pullman’ın üçlemesini ilk olarak 2000 yılında, İngiltere’de “Bir Erkek Hakkında/About A Boy” filmini yönetirken okumuş.

“Muhteşem, insanın hayatını değiştirecek türde bir İngiliz fantastic kitap seirsi olduğunu duydum. Kitaplardaki hayalgücü, cesaret ve zeka beni tam anlamıyla büyüledi. Bana göre bu kitaplar hayalgücü adına yirminci yüzyılın en büyük birkaç eserinden biri. Ben Tolkien okuyarak büyüdüm, ama açıkçası bu tutku ve felsefi derinlik anlamında Tolkien’i geride bırakıyor. En azından ben öyle hissediyorum. Ve bence zaten bir kitabı filme uyarlamaya soyunan kişinin hissetmesi gereken de budur: mutlak bağlılık.”

“Bir yönetmenin isteyebileceği her şey var: Güzel bir hikaye, harika karakterler, psikolojik ve felsefi derinlik ve merak. Kahramanın çocuk olmasına karşın, kitabın çocuksu ya da aptalca olabilecek hiçbir yanı yok. Genelde karanlık, hatta kasvetli bir yanı var. Gerçi, her büyük romanda olduğu gibi, bunda da insanı kendinden geçiren, komik ve politik bölümler de var.”

Kitabın geniş yelpazesi, film için de aynı derecede geniş bir vizyon gerektiriyordu. Neyse ki New Line Cinema ve Scholastic Media bu zor görevi beraberce üstlendi. Philip Pullman’nın yarattığı dünyayı yeniden canlandırabilmek için deneyimli olduğu kadar yetenekli de bir ekibi bir araya getirmek için ne gerekiyorsa yaptılar. Lyra Belacqua ve cini Pantalaimon’un göz alıcı dünyasını, ancak var olan en iyi görsel efektlerle canlandırmak mümkündü. 

Oscar ve BAFTA ödüllü prodüksiyon tasarımcısı Dennis Gassner (“Field of Dreams/Düşler Tarlası”, “The Truman Show/Truman Şov”, “Road to Perdition/Azap Yolu”) bu konuda yaratıcılığını konuşturmuş – Oxford kolejlerinden Kuzey’deki karla kaplı arazilere, zırhlı ayıların diyarına; Bayan Coulter’in yaşadığı sofistike Londra’dan, üst üste binmiş binaları ile Trollesund’daki hengameye kadar hayalgücünün sınırlarını zorlayan bir dünya… Oxford ve Greenwich’in muhteşem mimarisi ve Chatham’ın tarihi limanları Shepperton Stüdyoları’nda kurulan set için referans alınmış.

Oscar’a aday olmuş Ruth Myers (“LA Confidential - Los Angeles Sırları”, “Emma”, “Infamous”, “The Painted Veil - Duvak”) parallel bir dünyaya ait kostümleri yaratmak gibi zor bir görevi üstlenmiş ve her gün kendini aşarak harika kostümler ortaya çıkarmış.

Emmy ödüllü görüntü yönetmeni Henry Braham (“Flyboys – Kahraman Pilotlar”, “Nanny McPhee – Sihirli Dadı”, “Bright Young Things”) film için kamera karşısına geçmiş. “Altın Pusula”nın kurgusunu da, David Lean’in “Lawrance of Arabia”sının da kurgusunu yapmış olan  Oscar ödüllü Anne Coates yapmış. BAFTA ve Oscar adaylığı olan kurgucunun daha yakın zamanda kurgusunu yaptığı filmler arasında “Erin Brockovich – Tatlı Bela”, “Out of Sight – Aşk ve Para” ve “In the Line of Fire – Ateş Hattında” gibi filmler yer alıyor. “King Kong” ve “Thunderbirds”ün yanısıra “The Lord of The Rings - Yüzüklerin Efendisi”nin Akademi Ödüllü saç ve makyaj sanatçısı Peter King de saç ve makyaj tasarımcısı olarak projede yer almış. 

“Altın Pusula” karmaşık bir fantastik film, hiç kuşkusuz teknolojinin son harikası görsel efektler gerektiriyor. Bu görevi, süpervizör Mike Fink (“Constantine”, ”X2”, “Mothman Prophecies – Gecenin Nefesi”)ve yapımcı Susan MacLeod (“Son of The Mask - Maskenin Oğlu”, “Blade II”, “Hollow Man – Görünmez Adam”) üstlenmiş.

“Altın Pusula” her alanda yaratıcılık ve yetenek sınırlarını zorlayan; Philip Pullman’ın fantastik epiğini hayata geçirebilmek için uğruna Shepperton Stüdyoları’nda muhteşem setler kurulan, aksesuarlar ve efektler yaratılan devasa bir yapım.

“Altın Pusula” 07 Aralık 2007’de sinemalarda.

BAŞLICA KARAKTERLER
Linkler aracılığıyla karakterlerin Wikipedia sayfalarından İngilizce olarak ayrıntılı bilgi alabilir, oyuncuların biyografi ve IMDB sayfalarına erişebilirsiniz.

	



	Dakota Blue Richards - Lyra Belacqua 

Biyografi | IMDb 

	


	Nicole Kidman - Marisa Coulter 

Biyografi | IMDb 

	


	Daniel Craig - Lord Asriel 

Biyografi | IMDb 

	


	Eva Green - Serafina Pekkala 

Biyografi | IMDb 

	


	Sam Elliott - Lee Scoresby 

Biyografi | IMDb 

	


	Ian McKellen - Iorek Byrnison (ses)

Biyografi | IMDb 

	


	Freddie Highmore - Pantalaimon (ses) 

Biyografi | IMDb 

	


	Kathy Bates - Hester (ses) 

Biyografi | IMDb 

	


	Jim Carter - Lord Faa 

Biyografi | IMDb 

	


	Tom Courtenay - Farder Coram 

Biyografi | IMDb 

	


	Clare Higgins - Ma Costa 
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	Simon McBurney - Fra Pavel 
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	Ian McShane - Ragnar Sturlusson (Iofur Raknison) (ses) 
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	Kristin Scott Thomas - Stelmaria (ses) 
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	Jack Shepherd - The Master 
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	Magda Szubanski - Mrs. Lonsdale 
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	Ben Walker - Roger Parslow 
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