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*“AMAN TANRIM EVAN ALMIGHTY”, 17 AĞUSTOS’TA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
 *ÇEVRE DOSTU FİLM “AMAN TANRIM EVAN ALMIGHTY”, YEŞİL GİRİŞİM FIRSATLARI SUNUYOR
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Kuzey Amerika’da çevre bilinci ve duyarlılığı yüksek şirketler 175 milyon dolar bütçeli “Aman Tanrım Evan Almighty” adlı filme destek oldu.
Universal Pictures, Kuzey Amerika sinemalarında gösterime giren ve altı günlük sinema hasılatı 42 milyon dolara ulaşan “Aman Tanrım Evan Almighty”nin tanıtımı için çevre duyarlılığı yüksek şirketlerle çeşitli ortak promosyonlar yaptı.
Böylece “Aman Tanrım Evan Almighty”e çevre dostu şirketler 25 milyon dolar değerinde bir tanıtım desteği sağladı. “Aman Tanrım Evan Almighty” filmine destek verenler arasında başta Universal’in bağlı olduğu GE’nin (General Electric) yürüttüğü Ecomagination kampanyası olmak üzere Sheraton Hotels & Resorts, Travelocity, Çevre Savunma Fonu, Bear Naked, Los Angeles Hayvanat Bahçesi, BP Solar ve Dell Computers gibi çevreye duyarlı şirketler yer aldı.
Universal Pictures yetkilileri, sağlanan bu destek sayesinde hem “Get on Board” adını verdikleri çevresel bilinç kampanyasını yürüterek, küresel ısınmanın etkilerinin nasıl yavaşlatılacağı konusunda izleyicilere bazı ipuçları verdiler, hem de  “Aman Tanrım Evan Almighty”nin gösterime girdiğini duyurdular.
“Aman Tanrım Evan Almighty” promosyon kampanyasında Universal Pictures ile Doğal Kaynakları Koruma Fonu’nun Nisan ayındaki Dünya Günü’nde ortaklaşa açtıkları Getonboardnow.org web sitesi de önemli yer tutuyor. Bu sitenin ziyaretçileri sera gazlarının azaltılması ve ağaç ekimi konusunda gösterilen çabalara en az beş dolarlık bağış yapmaya davet ediliyor. Vergiden muaf olan bağışı yapanların isimleri, filmin ileride yayınlanacak DVD’sinde de yer alacak.
Toplanan bağışlarla Doğal Kaynakları Koruma Fonu tarafından 15.000’ten fazla ağaç ekilirken bunun 40 dönümlük orman arazisi elde edilmesi anlamına geldiği açıklandı.
Öte yandan filmin resmi partneri olmadıkları halde Burger King ile Coca Cola da, bu projeyi desteklemek için ağaç dikimi yaptılar.

“Aman Tanrım Evan Almighty”nin konu akışında çok önemli çevre dostu mesajlar yer alıyor. Morgan Freeman’in canlandırdığı Tanrı karakterinin , politikacı Evan Baxter karakterinden (Steve Carell) içini çeşitli hayvanlarla dolduracağı yeni bir Nuh’un gemisi yapmasını istemesinin ardında geliyorum diyen bir çevre felaketinden bölgede yaşayan canlıların en az zararla kurtulmasını arzulaması vardır.
Filmin oyuncu kadrosu ve kamera arkası ekipleri, çekimler sırasında çevre dostu deneyimlere destek oldular. Bunların başında filmin setlerinde geri dönüşümlü yapı malzemesi kullanmak ve Los Angeles, Virginia ile Washington’daki film setlerine bisikletle ulaşmak da yer aldı.
Filmin setlerindeki çevre dostu bu eylemler, yönetmen Tom Shadyac tarafından da sonuna kadar desteklendi. Aynı zamanda “Başkalarına Umut” adlı şişelenmiş içme suyu şirketinin kurucusu ve sahibi olan Tom Shadyac, şirketin elde ettiği karların vergiler çıktıktan sonra yüzde yüzünü dünyanın çeşitli ülkelerindeki yardım kuruluşlarına bağışlamasıyla da tanınıyor.
Tom Shadyac geçmişte, ikisinde de Jim Carrey’le çalıştığı “Liar Liar” ve “Bruce Almighty” gibi filmlerini çekerken promosyon ortağı bulma konusuna sıcak bakmamış, bu tavrının gerekçesini ise imzasını attığı prodüksiyonların aşırı ticarileşmesini istememek olarak açıklamıştı.
Universal Stüdyoları’nın ortaklıklardan sorumlu başkanlarından Stephanie Sperber, ünlü yönetmenin tavrını şu sözlerle değerlendiriyor:
“Tom Shadyac bugüne kadar üçüncü tarafların da katkıda bulunduğu promosyonlarla hiç ilgilenmemişti. Böyle katkılar ona göre değildi. Ancak ‘Aman Tanrım Evan Almighty’ için neler yapılabileceğini konuşurken filmin çevreci yanının öne çıktığını fark ettik. Filmin öyküsü, yönetmeni ve yapılış biçimi, müthiş bir iletişim platformu oluşturabilirdi. İzleyici kitlesine sunma aşamasında filmin promosyonunu yaparken bolca çevre dostu eylemler ve etkinlikler yapabiliriz diye düşündük.”
15 Mayıs’tan itibaren başlatılan promosyon çalışmalarına Temmuz ortasına kadar devam edilmesi bekleniyor. Bu arada Get on Board adlı web sitesi de önümüzdeki iki yıl boyunca yayında kalarak internet ziyaretçilerine açık tutulacak.
“Aman Tanrım Evan Almighty”nin promosyonuna katılan şirketler, genelde filmlere promosyon desteği veren tipik şirketlerden değildi. Buna rağmen filmdeki çevreci mesajı daha geniş kitlelerle paylaşabilmek amacıyla promosyon kampanyasına  katıldılar.
“Film promosyonlarına genelde katılmayan bu şirketler/markalar bile bu önemli çevre dostu mesajla ve stratejik yaklaşımla ilgilendiler. Bizim bu konudaki stratejimiz, her zamankinden farklı düşünmek ve normalde promosyon ortağı olmayı aklınıza bile getirmeyeceğiniz ortaklarla çalışmak şeklindeydi” diyor Stephanie Sperber.
Promosyon ortakları, “Almighty Forest”e bağış yapmanın yanısıra kendi hazırladıkları çeşitli pazarlama planlarıyla da filme destek sağladılar.
Örneğin GE Ecomagination, aralarında AMC, Regal ve Cinemark sinemalarının da yer aldığı 13.000 ekranda “Aman Tanrım Evan Almighty”nin çevre bilinci yüksek bir prodüksiyon olduğunu öne çıkaran çeşitli tanıtım spotları gösterecek. Çevre dostu üretim yaparken aynı zamanda kar elde edilebileceği teması da özellikle vurgulanacak.
Sheraton oteller zincirinde kalan müşteriler dilerlerse “Aman Tanrım-Evan Almighty”nin kamera arkasını konu alan ve John Goodman’in sunduğu özel bir programı odalarında izleyebilecek.
Dell.com sitesinde “Aman Tanrım Evan Almighty” ile ilgili içeriğe geniş bir şekilde yer verilecek.

Doğal Kaynakları Koruma Fonu tarafından kablolu televizyonlarda yayınlanmak üzere özel programlar hazırlanacak.
Los Angeles Hayvanat Bahçesinin yapacağı katkı ise, kendi yayınları olan San Diego Zoo dergisinde ve kendi radyo spotlarında filmi enine boyuna duyurmak şeklinde olacak.

BP Solar ile Bear Naked kuruluşları ise filmin teması çerçevesinde çeşitli yarışmalar düzenleyecekler.
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