DONALD SUTHERLAND RÖPORTAJI
Donald Sutherland: Ben Donald Sutherland. “The Bell Witch”in bu versiyonunda John Bell karakterini canlandırıyorum.

Muhabir: Rolü almadan önce efsane hakkında bir şeyler biliyor muydunuz?

D. S.: Courtney bana senaryoyu gönderdiğinde, kitabı da göndermişti. Kitabı okudum. Rolü almadan önce efsane hakkında pek fazla bir şey bilmiyordum.

Muhabir: Senaryoyu okuyunca karakteri ve hikâyeyi nasıl buldunuz?

D. S.: İlginç buldum. Bu yüzden filmde rol aldım. Biliyor musunuz, Courtney’i çok severim. Senaryo üzerinde çalışma konusunda çok açık fikirli, çünkü senaryo kitaptan uyarlandı ve kitapla bağlantılıydı. Sissy’yle ben, Courtney’le birlikte çok olumlu bir şekilde çalıştık. Ve Sissy’le birlikte çalışmak müthiş bir şey. Çok, çok yaratıcı, ilham verici, fedakâr ve çok çalışan, benim tarzımı takip eden biri ama değişik bir yoldan. Konunun doğruluğunu arayan biri, çünkü film yapmamızın başlıca amacı bu. Bu çok güzel bir şey.

Muhabir: Peki ya performansınız? Aslında Sissy Spacek bir metot oyuncusu, onunla çalışmak nasıldı? Anladığım kadarıyla, siz bir metot oyuncusu değilsiniz.

D. S.: Metot oyuncusunun ne olduğunu bilmiyorum. Bizler oyuncuyuz. Sissy bir oyuncuydu. Müthişti. Onunla çalışmak harikaydı. Bunu çok sevdim. Genel anlamda, James, Matthew ve Tom Fell’le, insanlarla çalışırken hoş anlarım oldu. Birlikte olunması, birlikte çalışması güzel olan insanlar. Geena Davis’le de aynı tür bir ilişkimiz var. Birleşik Devletler’de bir televizyon dizisi yapıyorum. Onunla sadece çalışmak bile güzel, çünkü Geena çok zeki aynı zamanda çok içgüdüsel ve yaratıcı biri. Bu bir haz. Bir oyuncu olmak için çok güzel bir hayat. 

Muhabir: Romanya’da vakit geçirmek nasıl? Bundan zevk aldınız mı? Bu konuyla ilgili düşünceleriniz ne?

D. S.: Orada karım ve köpeğimle birlikteydim, bu yüzden harikaydı. Teknik ekip birlikte çalışılması hoş insanlardı. Stüdyoyu yöneten Andre, filmin finansörü Alan Zieman, çok destekleyici ve çalışkan insanlardı. Birlikte çalışılması güzel insanlardı. Orada bu film için makyajımı ve saçımı yapan Manuela ve Edwina’yı keşfettim ve onlar, bir sonraki filmim olan Ralph Fiennes’le birlikte rol aldığım “Land of the Blind” için benimle birlikte İngiltere’ye geldiler, mükemmel elemanlar, gerçekten çok hoşlar. Artık Romanya’da çalışmaları olmadığı sürece benimle birlikte olacaklar.

Muhabir: Çekimden bitimine kadar her şeyi içine alırsak bu yapımda en sevdiğiniz safha hakkında ne söyleyebilirsiniz, bu filmde en sevdiğiniz şey neydi?

D. S.: Bu filmi yapmaktaki en sevdiğim şey mi? Sanırım en sevdiğim şey canlandırdığım kişiydi. John Bell’i sevdim. Müthiş bir mücadeleydi. Eğer istatistiklere ve dört kadından biri olarak Oprah Winfrey’e inanırsak, Birleşik Devletlerde dört kadından biri, erkek kardeş, amca, ebeveyn ya da ebeveynlerin arkadaşı tarafından cinsel yönden, tecavüze uğramış ya da taciz edilmişlerdir. Bu yüzden bu konuya yakınlık duymak önemli bir şey.

Muhabir: Biraz beklemek zorundayız.

D. S.: Gidiyor musunuz? Saplantı, kefaret, suç ve kişinin kendi kendini cezalandırması, dikkatlice araştırmak için ilginç şeyler. Birçok insanın, özellikle de bu ülkede, birçok gizli yaşamı olduğuna göre, bunları açığa vurmak ilginç. Christian Duguay’ın kaçırılarak fahişelik pazarında satılan genç erkek ve kadınlarla ilgili “Human Trafficking” adlı filminde rol aldığıma çok sevindim. Bu ortaya çıkarılması gereken bir konu. Courtney’in yaptığı film de, sizi korkudan altınıza yaptırtacak bir film, bu yüzden biraz değişik ele alınmalı, çünkü eğlenceli bir film olduğu kesin ama her karaktere çok ciddi olarak yaklaşmalı.

Muhabir: Bir bütün olarak John Bell hikâyede nasıl yer aldı?

D. S.: Hiçbir fikrim yok.

Muhabir: Sette çoğu zaman…

D. S.: Sizi duyamıyorum.

Muhabir: Affedersiniz. Sette çoğu zaman, duvarları, çatıları yukarı kaldırdınız, artık insanlar birçok bilgisayar grafiği kullanıp çekim yaparken, bütün fiziksel efektleri siz yaptınız. Bütün dublörlerin önünde, tüm bu fiziksel çekimlerden zevk aldınız mı?

D. S.: Açıkcası öyle ya da böyle benim için fark etmiyor. Bana göre, birisi yüzünüze bir kova tüy atarken, yeşil ekranda, bilgisayarda yaratılan görüntü de inandırıcı olabilir. Bazı durumlarda, eğer birisi size bir kova su atmışsa, suyun size çarptığı anda tepki vermeniz, size suyun çarpmasını hayal etmenizden daha kolaydır. Bir offscreenin gürültüsü hayal edilenden daha iyidir. Ama genelde, yeşil ekranı, eskiden mavi ekrandı, artık yeşil ekran, çalışmak için tatmin edici bir tarz olarak buluyorum.

Muhabir:  Bana biraz James Darcy’den bahsedebilir misiniz?

D. S.: Eğlenceli biri, onunla birlikte çalışmak güzeldi. James, Matthew ve büyük oğlumu oynayan Tom Fell’le harika bir arkadaşlık oluşturdum. İngiliz aktörler ve aksanları üzerinde çok çalıştılar ve bence başardılar. James, Courtney, Sissy ve birlikte çalışmak istediğimiz biriydi. Filmin önemli kişisiydi. Anlatıcıydı. Filme istidat, ağırbaşlılık ve nükte getirdi.

Muhabir: Pekâlâ, son soru.

D. S.: Efendim?

Muhabir: Size bir soru daha sorsam, tabii eğer siz…

D. S.: Sorunuz nedir?

Muhabir: Bana Rachel’la birlikte çalışmayı anlatmanızı istiyorum.

D. S.: Rachel’la pek fazla birlikte çalışmadım. Rachel’la çalışmaların çoğunu Courtney yaptı. Dürüst olmalıyım. Daha rahat olabilirdim. Rachel harika bir küçük... genç oyuncu. “Küçük” bunu ifade etmenin küçük düşürücü bir tarzı. Ama o daha 14 yaşında ve bir baba olarak ben 14 yaşındaki bir kız yerine, 14 yaşında birini oynayan 14 yaş görünüşlü daha büyük birini tercih ederdim. Bu yüzden, bu benim için biraz garip bir durum. Ama işin çoğu yapıldı ve Courtney kendini bu işe adadı. Bana göre, Courtney biraz saplantılı biri. Filmi henüz görmedim ama Sissy bana Rachel’in çıkardığı işin gerçekten çok harika olduğunu söyledi. Çok muhteşem. Yine de çocuklar çocuktur.

Muhabir: Çok teşekkür ederim.

