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“An American Haunting” insanların hakkında konuşmaya başlayacağı türden bir film.

“AN AMERICAN HAUNTING”i nasıl tanımlarsınız?
Filme psikolojik korku filmi demeyi tercih ederim. Genellikle daha çok “bunu kim yaptı”yı ifade eden gerilimin aksine, “An American Haunting”in özü aslında “kim ne yaptı” değildir. Aileyi kuşatan bir varlık var ve bu da, içinde gerilime ait unsurlar bulunmasına rağmen filmi gerilimden daha çok korku yapıyor.

İnsanlar filmi sinemada izledikten sonra hangi tür duygular içinde olmasını istersiniz?

Hikâyeden gerildikleri kadar sarsılmalarını da isterim. Türü ve hikâyesi sayesinde “An American Haunting” insanların hakkında konuşmaya başlayacağı türden bir film. Sadece insanların izleyip eğleneceklerini türden bir film yapmak istemedim. Bu yüzden, konuşma bölümlerinin olmasını istedim, seyirci film hakkında konuşup filmden bir şeyler öğrenebilecekti. Eğlenceli bir deneyim olmasını istedim.

Peki ya oyuncular?

Donald Sutherland, Sissy Spacek, Rachel Hurd-Wood, James D’Arcy, Thom Fell ve Matthew Marsh, hepsi harika oyuncular ve hep birlikte çok iyi çalıştılar. Oyuncuların hepsi idare edilmeleri kolay ve açık sözlü sıradan insanlardı, potansiyel olarak enteresan oyunculardan ummayı beklediğiniz zor karakterler değildi. Onlar kelimenin tam anlamıyla “süvariler”dir, Courtney’den ilham alarak ve kendilerini filme adayarak gerçekten çok güzel bir film yapmak istediler. Birlikte yapabileceğimiz en iyi filmi yapmak istedik.

Courtney Solomon’la nasıl irtibata geçtiniz? Birbirinizi nasıl buldunuz?

Sorumlu yapımcılardan biri olan Robbie Little daha önce çalıştığım biriydi ve ona projeden bahseden arkadaşı Larry Meyers, Courtney’le mutlaka tanışmamı önerdi. Önce senaryoyu okudum ve çok beğendim, tahayyül ettiğim gibi bir hikâye olmadığı için çok şaşırdım. Senaryoyu okur okumaz, Londra’da buluştuk ve ikimizin de film üzerinde aynı görüşe sahip olduğumuzu fark ettik. İkimizin de aynı espri anlayışına sahip olduğumuzu söylememe gerek yok!

Yapım değerleri açısından olayları bir araya getirme çalışmalarınız anlamında sizi en çok zorlayan şey neydi? 

Çok yönlü zorlayıcılıklar vardı. Birincisi çok yetenekli ama aynı zamanda çok talepkâr da olan Courtney Solomon’du. Baştan beri, bu filmin daha önce yaptığım filmler kadar kolay bir film olmayacağının farkındaydım. Courtney için bütün işleme süresinin verimli olması için her şey hakkında iyi bilgi sahibi olmak zorundaydım. Çoğunlukla, çok iyi bir İngiliz ekiple destekli, geniş büyük ölçüde Romen elemanlardan oluşan bir ekiple Romanya’da çalışıyorduk. Lisan sorunlarının baş gösterdiği bazı zamanlarda bile, bunların üstesinden geldik ve kombinasyon gerçekten birbirine uydu. 

Curtea de Arges’deki mekana, keşif grubu ve ortak yapımcımız Romanya’daki MediaPro Pictures’ın Genel Müdürü Andrei Boncea’yla gittik. Ortak yapımcımız aslında bu mekanı seçmememizi söylemişti, çünkü yağmur yağıyordu ve setin kurulacağı yere araçları çıkartmak tamamiyle bir karabasan olacaktı. Biz yine de orada film çekmeye karar verdik ve araçları yukarı çıkardık, yoksa zamanında sette olamayacaklardı. Bu muhtemelen en gergin anlardan biriydi çünkü yağmur ya da kar yağıyordu ve biz kesinlikle hiçbir aracın yukarıya çıkamayacağı paranoyasına kapılmıştık. Bir bütün hafta orada çekim yaptık, sonra bir kere daha gittik. Ama, neyse ki bu sorunun üstesinden gelmiştik. Curtea de Arges’deki mekânlarda çekim yapmak çok zordu, ama filmin görüntüleri insanın aklını başından alacak güzellikteydi.

Benim için en zorlayıcı şey filmin hesaplarının kapatılmasıydı. Filme başlamadan kısa bir süre önce yaklaşık 2,5 milyon dolar para açığımız vardı ve ben bir şekilde bunu kapatmak zorundaydım. Bütün para açıkları kapanmadan önce bizi desteklemeye devam eden filmin arkasındaki ana güç Alan Zieman gibi harika bir sorumlu yapımcıya sahip olmak bizim için şanstı. Gerçekten, Donald ve Sissy çekimlere başlamadan para açığını kapatmak zorundaydım çünkü Amerikalı menajerlerle anlaşmadan önce parayı sağlamalıydım. Sonunda filmin çekimine başlamadan bir gün önce açık kapandı ve son günden önce saat beşe beş kala para onaylanıp zamanında hesaplarına yatırıldı.

Bu filmde, filmi Romanya’da çekmenin yapıma ne katkısı oldu? Film Kanada’da çekilemez miydi? Romen ekip hakkındaki görüşleriniz?

Romanya’daki ekibimizin Humprey’nin tasarımlarını bir araya getirip çalışmalarını sağlaması tek kelimeyle harikaydı. Bence hem stüdyodakiler hem de mekândakiler harika bir iş başardılar ve çok sıkı çalıştılar. 

Romanya’ya gelmekle ilgili söyleyeceğim diğer olumlu noktaya gelince, dünyanın diğer bölgelerine göre burada set kurmak daha ucuz. Eğer birçok set kurmak isterseniz, buraya gelmeniz için nedenlerden biri de budur.

Peki ya kültürel farklılıklar hakkında ne düşünüyorsunuz?

Romen ekibin, İngiliz ekipten daha uzun çalışma gibi alışık oldukları birçok değişik iş ahlâkı var. Hızlı çalışmaya yatkın olmasalar bile, işe karşı tutumları çok güçlü ve olumlu, her iki taraftan da hem ekibin çalışması hem de oyuncular çok iyi. Benim tek endişem İngiliz ekibin Romenler üzerinde bir avantaj sağlayacaklarıydı ama hiç de öyle olmadı. Gerçekten birlikte çok iyi çalıştılar. Tasarım ekibinin tek İngiliz üyesi Yapım Tasarımcısı Humphrey Jaeger’di, geri kalanlar Romendi ve çok iyi çalıştılar.

Senaryoda anlatılan ruh yakalama sahnesini Bilgisayarlı Grafik Görüntüyle değil de özel efektlerle nakletmek zor muydu?

Courtney birçok önemli unsur da dahil olmak üzere çok görsel bir senaryo yazmıştı. Bu sanki neredeyse kitap okumak gibi bir şeydi. Benim anlamadığım şey, aslında her şeyin arşivlenmesinin nasıl bu kadar karışık olduğu. Adrian Biddle’ın aramıza katılması kesinlikle olayları kolaylaştırdı ve bu tip bir dramanın çekilip etkin olarak perdeye yansıtılması çok önemliydi.

Filmin yapımının ilk gününden bitişine kadar bu film üzerindeki algılarınız nasıl değişti?

Açıkcası, sette plânladığımızdan ve filmin bundan yararlanmasından daha fazla zaman harcadık. Filmde oyunculardan bölüm başkanlarına kadar dahil olan bütün mesûl kişiler oldukça yetenekli kişilerdi. Ayrıca Courtney de benim beklentilerimin de ötesinde bir şeyler yaratmayı başardı. Filmin sonucu tahmin ettiğimden daha iyi oldu, Aslında 25 milyon doların üstünde bir film gibi görünüyor.

Peki ya set yapımı hakkındaki düşünceleriniz?

Diğer iki filmimde de tasarımcı Humprey Jaeger’le çalışmıştım. Aslında, Courtney daha deneyimli biriyle çalışmak istedi ve Humprey de daha önce bu ölçüde bir film yapmamıştı. Courtney’le bu konuyu tartıştıktan sonra, gerçekte bir yönetmenin ne aradığını bildiğinden, Courtney Humprey’nin iş için doğru insan olduğunu anladı. Humprey görüşmeler için bir sürü araştırmalar yaptı, bu yüzden doğru yönde ilerledi. Courtney bundan çok etkilendi ve ayrıca Humprey iyi huylu biri olduğundan birlikte iyi çalışabileceklerini anladı.

Setten kısa, komik hikayeler.
En son gün filmi bitirebilmek için sabah 06:15’e kadar çalışmıştık. Courtney’e çekimi sabaha kadar bitiremezse ve uçağını yakalayamazsa 3 Ocak’a kadar uçuş olmadığından o tarihe kadar Romanya’da kalacağını söylediğimi hatırlıyorum. Bu yüzden uçağını yakalamak için saat sabah 07:00’ye kadar hava alanında olabilmek için saat 06:15’de filmi bitirdi. Sanırım enteresan olan şey saat 04:00’de sette yangın çıkmasıydı. Herkes çok yorgundu ve mümkün olduğunca işi erken bitirmeye çalışıyorduk ve bir sette yangınımız eksikti! Neyse ki, özel efekt ekibi bu durumun üstesinden kolaylıkla geldi. Ekibin bir kısmı muntazaman 17 gün çalışmıştı. En son gün 18 saat çalıştılar. Zor bir işti. Ama bu filmde ekip olarak herkes bir arada kalıp, çok iyi çalıştı. Günün sonunda bir parça dinlenmeden sonra, herkes zor anları unutup sadece iyi anları hatırladı. Bu filmde bunun gibi birçok kısa hikâye var.

