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	Yönetmen: Courtney Solomon
Senaryo: Brent Monahan, Courtney Solomon
Öykü: Brent Monahan
Müzik: Caine Davidson
Oyuncular: Donald Sutherland , Sissy Spacek , James D’Arcy , Rachel Hurd Wood , Matthew Marsh , Thom Fell , Sam Alexander 
“The Bell Witch of Tennessee” adlı gerçek öyküden uyarlanan, dört sene boyunca zengin ve oldukça saygıdeğer Bell ailesine saldıran ve sonunda içlerinden birinin ölümüne neden olan bir ruhun hikâyesidir.

1818 yılında aile kendi mülklerinde kargaşaya maruz kalırlar. Başta, önemsiz ve açıklanamayan gürültüler vardır ama gittikçe büyümeye başlayan ruh saldırganlaşarak, içlerinden baba John ve tek kızı Betsy’yi seçer. Betsy’ye yapılan saldırılar Betsy’nin sürekli olarak acımasızca dövülüşü nedeniyle şiddetlidir ve önüne geçilememektedir.

Aile, ruhu bozguna uğratmanın bir yolunu bulma umuduyla, çaresizce bu ruhun nedenini araştırır. Şeytan çıkarma ayini ve Betsy’yi evden uzaklaştırmayı denerler ama ruh acımasız saldırılarına devam eder. Sesler geliştirip aileyle konuşmaya başlar ama orada bulunma nedenini söylemeyi reddetmektedir. Sonunda, John’a ölüm kararını bildirir. Bir yıl içinde John ölür. Bu olaydan kısa bir süre sonra ruh aileyi rahat bırakır ama artık hiçbir şey eskisi gibi değildir.

Yıllar sonra ruhun doğduğu o korkunç geceye geri dönüp, onun yaratılışı ve kökeni hakkındaki korkunç gerçeği öğreneceğimiz ana kadar ruh ortaya çıkmaz.. 
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