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AMERİKAN PASTASI: BULUŞMA
PRODÜSKİYON NOTLARI
East Great Falls Lisesi, 1999 mezunları buluşmasına hoş geldiniz. American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma’da on yılı biraz aşkın bir süre önce tanıştığımız tüm 
Amerikan Pastası karakterleri lise buluşması için geri geliyor. Uzun süredir ertelenmiş bir hafta sonunda nelerin değiştiğini, kimlerin değişmediğini ve aradan geçen zamanla mesafelerin dostluk bağını koparamayacağını öğrenecekler.

1999 yazıydı. Dört kasabalı Michigan erkeği, bakirliklerini nasıl kaybedeceklerini araştırmaya başlamıştı. Geçip giden yıllarda 

Welcome to the reunion of the Class of 1999 from East Great Falls High.  In the comedy American Reunion, all the American Pie characters we met a little more than a decade ago return for their high-school reunion.  In one long-overdue weekend, they will discover what has changed, who hasn’t and that time and distance can’t break the bonds of friendship. Jim (JASON BIGGS) ve Michelle (ALYSON HANNIGAN) evlenirken Kevin (THOMAS IAN NICHOLAS) ve Vicky (TARA REID) ayrıldılar. Oz (CHRIS KLEIN) ve Heather (MENA SUVARI) yollarını ayırdılar fakat Finch (EDDIE KAY THOMAS) hala Stifler’ın annesine (JENNIFER COOLIDGE) aşık.  Stifler (SEANN WILLIAM SCOTT) ise hiç değişmedi. Şimdi bu çocukluk arkadaşları birer yetişkin olarak gençliklerinde hormonlarının etkisiyle yaptıklarını hatırlamak ve onlardan ilham almak için yuvaya dönüyorlar. 
Uzun süredir beklenen American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma’da çekirdek kadroyu Jim’in babası rolünde komedi efsanesi EUGENE LEVY, cinsel zekası yüksek Jessica rolünde NATASHA LYONNE, dünyanın en büyük MILF hayranlari CHO and JUSTIN ISFELD, Sherminator lakaplı CHRIS OWEN ve Jim’in internetten buluştuğu ilk kız Nadia rolündeki SHANNON ELIZABETH tamamlıyorlar.
Bu seriye bir de yardımcı oyuncu grubu eşlik ediyor: East Great Falls’un bu kadar güzelleşeceği tahmin edilmeyen çirkin ördek yavrusu Selena rolünde DANIA RAMIREZ, Oz’Un ruhsuz, manken sevgilisi Mia rolünde  KATRINA BOWDEN, Oz’un radyodaki sunucu arkadaşı olarak kendini oynayan CHAD OCHOCINCO, Heather’ın gösterişli, kariyolog sevgilisi Dr. Ron rolünde JAY HARRINGTON, Jim’in seksi yan komşusu Kara rolünde ALI COBRIN, ve Kara’nın aptal sevgilisi AJ rolünde CHUCK HITTINGER.
American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma’yı JON HURWITZ & HAYDEN SCHLOSSBERG (Harold & Kumar Escape From Guantanamo Bay) ADAM HERZ’in (American Wedding / Amerikan Pastası: Düğün) yarattığı karakterlden yola çıkarak yazıp yönettiler. Bu komedi filminin yapımcılığını yine CRAIG PERRY (American Pie / Amerikan Pastası serisi), CHRIS MOORE (American Pie / Amerikan Pastası serisi) ve Adam Herz üstlendiler.
American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma’nın kamera arkası ekibinin başındaysa görüntü yönetmeni DARYN OKADA (Mean Girls / Kötü Kızlar, Baby Mama), yapım tasarımcısı WILLIAM ARNOLD (Magnolia / Manolya, Last Holiday), editör JEFF BETANCOURT (Harold & Kumar Go to White Castle, The Grudge / Garez), kostüm tasarımcısı MONA MAY (Enchanted / Manhattan’da Sihir, The House Bunny) ve bestekar LYLE WORKMAN (Forgetting Sarah Marshall / Aşkzede, The 40-Year-Old Virgin / 40 Yıllık Bekar) var. 

Filmin baş yapımcıları, LOUIS G. FRIEDMAN (American Wedding / Amerikan Pastası: Düğün), PAUL WEITZ (American Pie / Amerikan Pastası), CHRIS WEITZ (A Better Life), Seann William Scott ve Jason Biggs.

PRODÜKSİYON HAKKINDA
Hayranlar Kontrolünde: American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma Başlıyor
Yapımcılar Craig Perry, Warren Zide ve  Chris Moore, en başından beri American Pie / Amerikan Pastası filmlerinin bir parçasıydılar ve filmin hayranlarına yıllardır sevilen bu karakterlerin hayatlarından birer parça daha tatttırmak niyetindeydiler. “Altı yıl önce her altı ya da dokuz ayda bir Universal’a bu filmin bir başka versiyonunu keşfetmek için gidiyordum,” diyor Moore. “En sonunda aklımıza buluşma fikri geldi ve filmin bütçesi de onaylanınca geriye tek bir zorluk kaldı: İlk filmin oyuncularının hepsi bu filmde rol almayı kabul edecek miydi?”
“American Pie / Amerikan Pastası filmlerinin harika yanlarından biri içinde herkesin kendinden bir şeyler bulabilmesi,” diyor Perry. “Özellikle bu karakter grubunu tanımamız ve sevmemimizin nedeni onların içinde kendimizi bulduğumuz olaylar yaşamaları ve bu olayların sonuçlarının normal hayattakinden daha komik ve harika olması. Bence bu filmlerin her zaman seyircinin favorisi olmasının ve klasikleşmesinin nedeni bu.”
Yapımcılar East Great Falls’a adil davranmanın tek yolunun grubun tamamının buluşmaya gelmesini sağlamak olduğuna karar verdiler. Her bir oyuncu eski arkadaşlarla yeniden buluşma fikrini hevesle kabul etti. “Bu karakterlerle 13 yıl önce tanıştığımıza inanamıyorum,” diyor Zide. “Demek ki bu film öyle sevilmiş ki, oyuncuların tamamen kariyerlerinde dönüm noktası olan bu roller yeniden oynamayı kabul ettiler. Onları yeniden bir arada göreceğim için ben de en az seyirci kadar heyecanlıyım.
American Pie / Amerikan Pastası ailesi yavaş yavaş toplanmaya başlarken stüdyonun bir sonraki görevi yıllar önce çekilmiş bir serinin devamında çalışacak bir yazar/yönetmen takımı bulmaktı. “Üçüncü filmi çekmekteki sorun, filmde çalışmak isteyen insan bulmak çünkü karakterler zaten oturmuş,” diyor Moore.

Neyse ki yapımcılar ve dünyanın dört bir yanındaki Pie / Pasta hayranları, , Jon Hurwitz ve Hayden Schlossberg zorluluklara göğüs germeye hazırlardı. Hatta bu işin olması için son derece kararlılardı. Harold & Kumar serisinin üç filminin de yazarları (ve de ikinci filmin yönetmenleri) olan Hurwitz ve Schlossberg’in American Pie / Amerikan Pastası dünyasını yeniden yaratmak ve filme kendi isimlerini yazırmak için içi içine sığmıyordu. İkisi de ilk izlediklerinden beri bu serini büyük hayranı olduklarını itiraf ettiler. 1999 yılında vizyona girdiğinde filmi kaç kere seyrettiklerini unutmuşlar.
“O dönemde çok fazla gençlik komedi filmi vardı ama hepsinde 13 yaş sınırı vardı. Jon’la ikimiz daha sıradışı komedilerden hoşlanıyorduk ve American Pie / Amerikan Pastası bizinm neslimizdeki, gençlerin gerçek hayattaki gençler gibi konuştuğu ilk müstehcen komedisiydi. Tam bize göreydi. Bayılmıştık,” diyor Schlossberg.

Schlossberg ve Hurwitz liseden beri yakın arkadaşlar ve ortak bir mizah anlayışları var. Hurwitz, “Biz de liseye bu karakterlere yakın bir zamanda gittik. Bizim yaşımızdaki pek çok insane orası bizim lisemizmiş gibi geliyor. Biz American Pie / Amerikan Pastası’nda o topluluğu sevdik. Sanki o gruptaki her bir karakteri tanıyor gibiydik. Her biriyle farklı şekilde bağ kurabiliyorduk,” diyor.
Yapımcı ortaklar bu film serisinin başarısının altındaki sırrın hepsi gerçek karakterler tarafından deneyimlenen ilişkilendirilebilir anlarla büyük, sıradışı bir komedi arasında kurulan denge olduğuna inanıyorlar. Schlossberg ekliyor, “İlk filmde bazı çok açık saçık şeyler vardı ama bir yandan da Chris ve Mena’nın karakterlerinin bir aşk hikayesi vardı. Tara’nın karakteri, ilk sevişmesiyle ön plandaydı ama sevgilisinin “Seni seviyorum” demesini bekledi. Lise böyledir işte. Kafayı sekse takmış erkekler vardır ama sonra herkes ilişkiler ve aşkla uğraşmaya başlar.”
“Ben bizim arkadaş grubunun ‘Jim’iyim, ben ‘Stifler’ım ya da ‘ben ‘Oz’a benziyorum, diyenleri anlıyorum. American Pie / Amerikan Pastası şimdiki neslin haberini 1999 yılında verdi ve bu neslin gelişi eğlenceliden çok duygulu oldu.”
Yapımcılar ve Universal yöneticileri Schlossberg ve Hurwitz’le tanıştıktan birkaç saat sonra serinin son filmini onların yazıp yönetmesine karar vermişler. Yapımcılar, onların American Reunion / Amerikan Pastası:Buluşma için en uygun kişiler olduğunu düşünmüşler.

Jon ve Hayden’ı üniversite yıllarından beri tanırım. Hatta ilk senaryolarını bana American Pie / Amerikan Pastası’nı çekerken yönetmen birinci yardımcısını habersizce arayıp bana ulaştırmasını isteyerek sunmuşlardı. Onlar Hollywood’a taşındıktan birkaç yıl sonra benim başka bir projemi yeniden yazmaları için onları tuttum. Pie / Pasta serisinin bu son filmini de onlara yazdırıp yönettirmem de kader gibi bir şey işte. Onların bu filmlere olan aşk ve tutkuları yeniden eski haline döndü,” diye belirtiyor Perry.
“Ortak iş çıkarıyorlar,” diyor Moore. “Normalde olduğu gibi yazarla yönetmenin birbirlerinden ayrılıp, bazı fikirler bulduktan sonra biraraya gelmeleri gibi bir şey söz konusu değil. Onlar her sorunu birbirlerinin gözünden bakarak çözüyorlar. Hangisinin bir fikri varsa diğerine söylüyor ve ondan yorum alıyor.”

“Harold & Kumar filmlerine bayıldık ve şansımıza Jon ve Hayden da American Pie / Amerikan Pastası’nın büyük hayranıydılar,” diye devam ediyor. “Yollarımızın kesişmesi harika oldu. Film için filmin hayranı olan, karakterleri anlayan ve bu filmde çalışmayı çok isteyen taze kanlara ihtiyacımız vardı. Ayrı ayrı da çalışabiliyorlar. Böylece ihtiyaç olduğunda aynı anda farklı yerlerde çekimler yapabiliyoruz.”

Bu iki adam, ilk filmlerdeki tüm ana rol oyuncularının ve mümkün olduğunca çok yan rol oyuncusunun bu filmde de rol almayı kabul etmelerinin önemi konusunda yapımcılarla hemfikirlerdi. Kendilerine hem bir şablon hem de yeni karakterler ekleme şansı verildiği için minnetterlardı. Hurwitz şöyle diyor: “Universal bizim American Pie / Amerikan Pastası’nın hayranları olduğumuzu anladı ve bu sayede işin başına filmin hayranlarını geçirircesine yönetmenliği bize verdi.”
“Bu, sık rastlanan bir şey değildir,” diye ekliyor Schlossberg. “Özellikler de ilk çıkan filmin üzerinden 10 yıl geçtiyse… Bunu bazen televizyon dizilerinde büyük bir buluşma bölümü olduğu zaman görürsünüz ama sinema filmlerinde buna az rastlanır. Karakterleri yeniden bir araya getirecekler. İlk filmdeki karakterleri oynayan oyuncuları yeniden bir arada göreceksiniz. Gerçekten de bir mezunlar buluşmasına gitmek gibi.”
Yönetmenler için aynı oyuncu kadrosunu tekrar birarada görmek hayal gibi bir şeydi. Oyuncuların çoğu geçen yıllarda birbirlerinden kopmamış olsalar da American Pie 2 / Amerikan Pastası 2’den beri bir araya gelmemişlerdi. “Bu onların 13. buluşmaları,” diye gülüyor Schlossberg. “Bizi üç yıl önce aramış olsalardı, bu hiç hoş bir numara olmazdı. O zaman lisede olan bu karakterlerin hepsi şimdi otuzlu yaşlarındalar. İlk film ergen sorunlarından ibaretti, bu film ise karakterler için yepyeni bir dünya.
Yazarlar hikaye üzerinde çalışırken karakterlerin on yılı aşkın bir süre sonra nasıl tipler olduklarını bulmakta ve hikayelerine yeni bir ivme kazandırmakta zorlanmışlar. “Jim ve Michelle’i son gördüğümüzde evlenmişlerdi. Şimdiyse bir çocukları olduğunu ve aralarında bir uzaklık yaratan – yani sevişmemelerine neden olan – bazı sorunlarla uğraştıklarını görüyoruz. Stifler lisede zirvedeydi. O zamanlar partiler verip duruyordu. Artık arkadaşlarıyla iletişim içinde değil ve biraz yalnız biri,” diyor Hurwitz.
“Oz çok yollar kat etti. O bir spor muhabiri ve Celebrity Dance-Off’a katılmış. Çok güzel ama çatlak bir sevgilisi var ama evindeki rahatı özlüyor. Kevin’ın mutlu bir evliliği var ama hayatı çok kısır. Kendini The Real Housewives ve The Bachelorette izleyen bi rev hanımı gibi hissediyor. Onun ihtiyaç duyduğu heyecanı bu buluşma geri getiriyor. Finch ise… Hepimizin lise grubundan kopan ve mezunlar buluşmasına gelip gelmeyeceğini bilmediğimiz bir arkadaşımız vardır. Finch bizim favorilerimizden biriydi. O benzersiz biriydi,  başına her şey gelmiş olabilir,” diye ekliyor Hurwitz.
“Bir bombacı ya da internet milyoneri olmuş olabilir,” diyerek gülüyor Schlossberg. “Ona ne olduğunu bir sır haline getirmek fikri hoşumuza gitti. O bir gezgin ve bir süreliğine yurt dışında. Ya da en azından herkes öyle sanıyor. O, herkese bunu düşündürtüyor.”
İkisi de sette hiç beklenmeyen isteklerle karşılaşıldığını itiraf ediyor. “Kaç kere kadın iç çamaşırı bulduğumuzun sayısını unuttuk,” diye gülüyor Hurwitz. “Bunların hepsi bayat haber. Jason’ın penisindeki tencerinin kapağını bulmak gibi. Jason’ın fragmanına baktık ve bir “penis kuklası” gördük. Penisini farklı yönlerden onun içine sokuyor ve sıkıştırıyordu. Film için doğru açılara karar vermemiz gerekti.”
Gerçek Bir Buluşma:Komedinin Oyuncu Kadrosu
Ana oyuncuların hepsi bu filmde yeniden oynamak istediği için filmin reklamı kolay olmuştu. Hurwitz şöyle diyor:” Oyuncu kadrosunun heyecan verici yanı herkesin buraya tam bir gazla gelmiş olmasıydı. Karakterlerini ciddiye alıyorlar. Oyuncuların da filme bir şeyler eklemesi çok eğlenceliydi. Biz senaryoyu filmin hem hayranları hem de yönetmenleri olarak yazdık. Ama oyuncuların her biriyle karakterlerine şekil vermeleri, karakterlerini bugün nerede gördükleri üzerine konuşmak muhteşemdi.”
Jason Biggs, doğuştan abaza Jim baş rolüyle dönüyor ve bu filmde bir de baş yapımcı olarak ek bir rol üstleniyor. “Jason inanılmaz biri,” diyor Hurwitz. “Her çekimde size farklı farklı bir sürü seçenek veriyor. Kesinlikle korkusuz biri. Ön yapım sürecinde senaryo üzerinde değişiklikler yaparken onun için bir sahne daha eklemek üzerinde tartıştık. Ona bir e-posta gönderdim. “Penisini göstermek ister misin?” diye sordum. Cevabı şöyleydi: “Komik olduğu sürece komedi için her şeyi yaparım.” Yaptı da.”
“Bir oyuncu olarak daha önce gitmediğim kadar ileri gittim,” diyor Biggs. “Komedi için çoğu oyuncunun yapmadığı şeyleri yapma özgürlüğümüz vardı. Bu yüzden karşılıksız komedi yapmaktan kaçınıyoruz. Bu serinin filmleri hiçbir zaman sırf iğrençleşmek için iğrençleşmedi ya da içinde şok edici şeyler barındırmadı. Başarılı oldu çünkü insanlar bu karakterlerde kendilerinden bir şeyler buldular. Bu filmlerin hepsi oldukça samimiler.”
Biggs de bu serinin filmlerinde çoğumuzun gördüğü şeye inanmış: Maskaralığın içtenlikle olan dengesine. Yine de kahkaha attırmak için soyunmaktan geri durmuyor. “Umarım insanlar soyunduğum için treaksiyon gösterirler,” diyor. “Daha önce hiç yapmadığım kadar soyundum. Duygusal olarak değil, gerçek anlamda. Bedenimi daha önce hiç etmediğim kadar ifşa ettim. Bunun ötesi ne olur bilmiyorum? Belki de pornodur.”
Alyson Hannigan, seksi şarkıcı grupları hayranı Michelle olarak geri dönüyor. O artık genç bir oğlan annesi. Jim’le evli ve cinsel hayatını canlı tutmaya çalışan kusursuz bir anne ve eş rolünü oynuyor. “Stifler’la oldukça benzer bir biçimde Michelle de ilk filmde değişmeyen bir karakterdi. Seri ilerledikçe onun da üç boyutlu bir karakter haline gelmesi çok eğlenceli,” diyor Hurwitz.
Geçen 13 yıl oyuncuya çok iyi gelmiş. O artık büyük başarı yakalayan CBS dizisiyle televizyonun en tanınan yüzlerinden biri. “Biz Alyson’ın büyük hayranıyız,” diyor Schlossberg. “Ona “How I Met Your Mother”da da, bu filmlerde de bayılıyoruz. Çok iyi bir zamanlaması ve çok iyi bir kalbi var. Bir bakışıyla bile filme çok şey katıyor.”
Onun karakteri üzerine konuşurken Hannigan şöyle diyor: “Michelle’in yaşlandığı apaçık ortada. Hala lisedeymiş gibi görünmeden ona yetişkin seviyesinde nasıl bir acaiplik katacağım konusunda endişeliydim. Fakat Jon ve Hayden senaryoda harika bir iş çıkardıkları için ortayı tutturmak hiç zor olmadı. Olgunlaşmış amah ala tuhaf.”
Filmdeki kocası açısından da Hannigan buluşmanın bir parçası olmaktan mutlu. “Jason’la her zaman harika bir uyum ve ahenk içinde olduk. Onunla karşılıklı oynamak çok eğlenceli. Uyum sağlamak için hiç uğraşmamız gerekmiyor,” diyor.

Seann Williams Scott, kültürlü Stifler olarak geri dönüyor ve aynı zamanda filmin baş yapımcılığını da üstleniyor. Schlossberg şöyle diyor: “Seann çok tatlı biri. Stifler karakterinde bile insanı kolayca güldürüyor. Onun yüzü tam bir komedi silahı gibi. Gözlerini, gülümsemesini, alt çenesini nasıl kullanacağını çok iyi biliyor ve muhteşem bir komedi içgüdüsüne sahip. Bu kombinasyon ona benzersiz bir enerji veriyor ve bu enerji de oynadığı karaktere damgasını vuruyor.”
“Seann’ın Stifler karakterinin de ötesinde sergilediği yeteneği bizi çok eğlendirdi. Seann korkusuz biri ve biz artık duygusal olarak yaklaşıyoruz. O size çok güldürecek ama diğer yandan bu filmin duygusal çekirdeğinin büyük kısmını Stifler oluşturuyor. Seann rolüne iyice büründüğü zaman insan Stifler için üzülüyor,” diyor Hurwitz. Yönetmenlerin bağlı kalmak istedikleri sahnelerden biri de Stifler’ın lisedeki ev partilerinde olduğu gibi partilere kamerasıyla girip ofiste kadınları taciz etmesiydi. Stifler’ın o yönü hiç değişmedi.”
Oyuncu, eski dostlarıyla yeniden çalışmanın birçok anıyı geri getirdiğini söylüyor. Scott ilk American Pie / Amerikan Pastası senaryosunu aldığında üç yıldır Los Angeles’da yaşıyormuş. Seçmeler esnasında Home Depot’da çalışıyormuş. “Karakter çok sevilecek bir tip değildi. Üç sahnede tam bir pislikti. Bu rolü oynamak isteyip istemediğimi düşündüm. Ama bu riski almak istedim,” diyor. Scott, birlikte okula gittiği beş karakterin bir kombinasyonu olan bir karakterle karşılaştığını söylüyor. Kendisi de karaktere bir şeyler eklemiş ve ortaya Stifler çıkmış. “Onun, sevilmeyecek bir karakter olmasını istedim.”
Scott, rolün artık çok daha eğlenceli olduğunu belirtiyor. “Benim mizah anlayışım değişti. Artık daha tuhaf ve biraz daha cesurum. Otuzlu yaşlarında olup da diğer otuzlu yaşlarındakilerin yapmak istediği şeyleri yapan bir adamı oynamak harika. Stifler’ın kendisi değişmemiş ama çevresindeki dünya değişmiş. O hala lise dünyasında yaşıyor.”
Chris Klein, Oz rolünde geri dönüyor. O artık bir spor muhabiri ve filmin kurgusal dans gösterisinde ünlü bir yarışmacı. “Chris birkaç ay bu role hazırlık yapmak için eğitim aldı. Çekimlerin en sevdiğimiz günlerinden biri de bir stüdyo dolusu seyirciyle çalıştığımızdı. Sanki “Dancing With the Stars” çekiyorduk. Chris, üzerinde çalıştığı dansı herkesin önünde sergiliyordu,” diye anlatıyor Huwitz.
“Bir filmdeki bir rol için hazırlanmak neredeyse, hatta ötesinde bile olabilir, ateş etmeye hazırlanmak gibidir,” diye gülüyor Klein. “Öğrendim ki hip-hop çok zor bir işmiş. 32 yaşında yapmaya kalkışılacak iş değil yani. Çok çalışmak gerekiyor. Ben de bunu bayağı ciddiye alarak çalıştım.”

L.A. koreografı STEPHEN JONES, Klein’la sette bir ay bu performansı için çalıştı. “O çok iri bir adam. Dansçılar normalde minion tiplerdir. Bu yüzden başta biraz zorlandık. Chris daha çok spora yatkın ama gevşemeye başladıktan sonra yavaş yavaş rahatllayıp kendine güvenmeye başladı. Birkaç break dans hareketi, bazı hoş ayak figürleri vardı. Bazı tekme ve yere eğilme hareketleri yapıyordu,” diyor Jones.
Dans pistini aydınlatmasının yanısıra Oz ve kadim aşkı, “korodaki piliç” Heather ile birlikte parladığı sahneleri de var. “Chris ve Mena arasındaki uyum ilk filmde çok barizdi,” diyor Hurwitz. “Yeniden birleşen bu karakterleri birer yetişkin olarak tekrar bir arada görmek çok eğlenceli. Ayrıca onun oynadığı karakterle Mia arasında olan şeyler çok somut. Chris’in bu filmde çok işi var ve hepsinde de çok başarılı.”

Mena Suvari, Klein’a eşlik ederek Heather rolüne geri dönüyor. Suvari şöyle diyor: “Heather evde kalıp kariyerine odaklandı. Tıp alanında çalışıyor ve bir doktorla çıkıyor. Heather ve Oz’un ilişkileri, Oz, Kaliforniya’ya gitme şansını yakaladığı için bitti. Artık o başarılı ve ünlü bir televizyoncu. Ama Heather onunla bir aile kurmak istemişti. Aynı zamanda kendini kaybetmek de istememişti. Bu yüzden ayrıldılar. Dostça ayrıldılar ama yine de üzücü bir ayrılıktı.”
İkisi kasabada yeniden bir araya gelince küller yeniden alevleniyor. “Mena’ya söyledim ama onun bana inandığını sanmıyorum. Birlikte oynadığımız her sahnede beni kurtardı,” diyor Klein. “O delici gözleriyle bana bakarken ben de onun yanında oluyordum.” 

Suvari de rol arkadaşları gibi American Pie / Amerikan Pastası’nın hayatını değiştirdiğini düşünüyor. “Film ilk vizyona girdiğinde, hatırlıyorum, 1991 yazıydı, ben Minneapolis’te Sugar & Spice / Şeker ve Baharat’ın çekimlerindeydim. Prömiyeri kaçırdığım için çok üzülmüştüm. Yeni filmde amigo kızları oynuyorduk ve bir futbol sahnesi çekiyorduk. Bu yüzden birkaç bin dolar fazladan alacaktım. Birden insanların “Koro pilici Heather!” diye bağırdıklarını duydum. Adeta çıldırdım. Sonra herkes benden imzalı fotoğraf istedi. Çok şaşırmıştım.”
Serinin bir diğer favorisi de karşı konulmaz Vicky. Bu rolü Tara Reid yeniden canlandırıyor. “İlk filmde Vicky filmi izleyen her kızın kendinden bir şey bulduğu o tatlı kızdı çünkü ilk cinsellik deneyimiyle meşguldü ve sevgilisinin ona “Seni seviyorum” demesini bekliyordu,” diyor Schlossberg. “Bunu tekrar yakalamak istedik. Tara, gerçeküstü bir insan. Çok tatlı bir kız. Harika görünüyor. Onunla çalışmak çok güzel.”
“Güzel çünkü Vicky’i çok iyi tanıyorum,” diyor Reid. “İlk kotunu bulup yeniden giymek gibi bir şey. Birçok insan onda kendinden bir şeyler buluyor. İlk filmden sonra kızlar bana gelip bekaretlerini kaybetmelerinden bahsediyorlardı. Birçok hikaye dinledim. Şimdi bu filmde yine harika bir senaryom var. Vicky otuzlu yaşlarında ve New York’ta yaşıyor. Bekar ama başarılı bir iş kadını. Buluşma için geri döndüğünde pek çok kişinin evli ve çocuk sahibi olduğunu görüyor. Onunsa zamanı giderek azalıyor. “Acaba evlenip burada mı kalmalıydım? Ben de evlenip çocuk sahibi olabilecek miyim?” diye düşünüyor. Bu filmle birlikte büyüyen kızlar da artık o yaştalar. Vicky eski haline geri dönüyor. Ben de onunla büyüyorum.”
Thomas Ian Nicholas, Vicky’nin eski lise aşkı Kevin’ı canlandırıyor. O artık boş zamanlarını karısıyla televizyon izleyerek geçiren bir mimar. Nicholas bu sefer Reid’le çalışmanın daha da iyi olduğunu söylüyor. “Şimdi daha iyi temas kuruyoruz çünkü birbirimizi çok uzun süredir tanıyoruz,” diyor. “Konuşmadan da birbirimizi anlayabildiğimiz bir iletişimimiz var.”
American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma için yönetmenler ondan sakal bırakmasını istemişler. “Karısı hiç istemiyordu,” diye gülüyor Schlossberg. Karakterlerin film için dıl görünüşlerini çok fazla değiştirmek istemediklerini söylüyor. American Pie / Amerikan Pastası hayranlarının oyuncuların ve tanıyıp sevdikleri karakterlerin biraz büyüdüğünü görmelerini istiyorlar.

Harold & Kumar filmlerinin üçünde de rol alan Eddie Kaye Thomas karşılıksız aşk acısı çeken Finch olarak geri dönüyor. “Yaptığımız her işin içinde Eddie var,” diyor Schlossberg. “Çünkü American Pie / Amerikan Pastası’nı ve onun bu filmde olmasını seviyoruz. Film ilk vizyona girdiğinde Eddie en gençleriydi ama yine de olgun biriydi. Genç bir bedendeki eğitimli, yaşça büyük adamdı. Her zaman nazikçe konuşur ve grubun Chaucer’ı olmuştur.”
İronik bir biçimde Thomas, American Pie / Amerikan Pastası’nın çekimleri esnasında hem mezuniyet balosunu hem de lise mezuniyetini kaçırdı. Bu yüzden American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma ona bu eğlenceyi tatma şansını sağladı. Oyuncu, filmin yönetmenleriyle çalışmanın American Pie / Amerikan Pastası fanatikleriyle takılmak gibi olduğunu söylüyor. “Belli etmemeye çalışmışlar ama bu işi kaptıkları için çok heyecanlılarmış. Filmin her detayını ezbere biliyorlar. Çok tuhaf ve komikler. Ayrıca ben de espri yapmak ve arkadaşlarımla takılmak için para almış oluyorun. Biz dünyanın en şanslı insanlarıyız. Jon ve Hayden’ın etrafında olmakla bile bu deneyimi unutamazsınız.”

“Bir espri sahnesinde kendimi bir türlü gülmekten alamamam çok utanç verici,” diye ekliyor Thomas. “Bence Jason yer yüzündeki en komik insanlardan biri. Ona doyamıyorum. Onun çirkin suratıyla yaptığı her şey bana komik geliyor.”
Finch’in Vicky’nin en yakın arkadaşı, Natasha Lyonne’nun oynadığı Jessica’ya kendisinin yataktaki hünerleriyle ilgili dedikodu yayması ve kızlar açısından şansını artırması için 200 dolar ödemesinin üzerinden 13 yıl geçtiğine inanmak çok zor. Dönüşünden bahsederken Lyonne gerçek hayatta bir mezunlar buluşmasına gidiyormuşçasına gergin olduğunu itiraf ediyor. Diyor ki, “Yaşlandıkça çok enteresan bir şey oluyor. Tüm düşünce ve endişeleriniz biraz geçti gibi oluyor ve tanıdığınız insanları göreceğiniz için gerçekten heyecanlanıyorsunuz. Burada gerçek bir samimiyet söz konusu.” Lyonne, karakteriyle ilgili espri yapıyor: “Belki de Jessica bir süredir sadomazoşist bir kadındı. Neler yaşadığını tam olarak bilmiyorum ama başından çok şey geçmiş gibi. Belki fazladan para kazanmak için telefonda sevişme hizmeti vermiştir.”
Shannon Elizabeth, 13 yıl önce internette Jim’in karşısında farkında olmadan yarı çıplak kalan Çekli değişim öğrencisi Nadia olarak geri dönüyor. Jim’in erken boşalması yüzünden kötü sonuçlanan cinsellik deneyimleri kamerayla tüm okula izlettiriliyordu. “Bence Nadia seksi seviyor,” diye gülüyor oyuncu. “Jim’i özlüyor ve bir türlü başaramadıkları için onunla birlikte olmayı çok istiyor. Başaramamalarının nedeni de kendisi hazırken onun yetersiz kalmasıydı. Eğer o ve Michelle boşandığı bir film çekerlerse, eminim Nadia onu bekliyor olacaktır.” 
Jim’in üzerinde büyük bir etki bırakan bir tek Nadia değildi. Schlossberd ve Hurwitz geçmişte Jim’in babasını azar azar öğüt verirken gördüğümüzü biliyorlar ama bu filmde durum tersine dönüyor. Artık babasına koçluk yaparak onu sevgililik oyunlarına döndürme sırası Jim’de. “Jim’in babasının vahşi bir tarafı var,” diyor American Pie / Amerikan Pastası filmlerinin hepsinde rol alan tek oyuncu Eugene Levy. “Bunu onun kareli gömleğine bakarak anlayamazsınız ama içinde bir yerde saklı işte.”
Biggs, akıl hocalarından biriyle yeniden bağ kurmanın harika olduğunu söylüyor. “Bu son sekiz sene, kişisel gelişimim açısından benim için çok önemliydi,” diyor. “Evliyim ve geri dönüp Eugene’in karşısına bir yetişkin olarak çıkmak harikaydı. Memlekete dönüp annemle, babamla vakit geçirmek gibiydi. Çok farklı bir enerjiydi ama çok güzeldi. Sanki bu etkiyi, komiklik adına yaptığım diğer her şeye de yansıtıyorum. Eugene’den elimden geldiğince çok şey öğrenmeye çalıştım.” İkilinin arasında bir bağ oluşmuş ve Biggs, babasını randevulara hazırlarken Hannigan’la Levy’nin çalı gibi kaşlarını kesmişler. “Çim biçme makinesi kullanmalıydık,” diye gülüyor Biggs.
“Hannigan, kaşların neredeyse efsane olacağı konusunda Biggs’le hemfikir. “Onlara bu kadar yakın olmak benim için bir lütuftu,” diyor Hannigan. Bir de bizim fikrimizi soruyor: “O kaşlar sigortalı, değil mi?”

Levy’e göre Biggs’le Jim’in odasında sohbet ettikleri gün daha dün gibi. Bu setteki oda da American Pie / Amerikan Pastası’ndakine çok benziyor. “Orada oturup sahnemizi prova eder, birkaç replik eklerdik,” diye anıyor Levy. “Jason’la çalışmak harika. Ben değişik bir yöne gitsem beni takip eder. Hiçbir şey onu dağıtmıyor. Bu da doğaçlama yapabilmemizi sağlıyor. Diyalogun dışına çıkabiliyor olmayı çok seviyoruz. Kendi oğlumla çalışmak gibi.” Levy özellikle Stifler’ın partisi sahnesinin çekimlerini çok sevmiş. “Sarhoşum. Kafam güzel. O sahnede olmak çok güzel. Çocuklara iyi eğlenceler dilemek yerine kendim de partiye gidiyorum.”


Levy ayrıca Stifler’ın annesi rolündeki Jennifer Coolidge’la karşılıklı oynamaktan da çok zevk almış. Hatta bu ikili pek çok filmde birlikte rol almışlar. “Jennifer ve Eugene’nin birlikte oldukları sahneler hayatımızda çektiğimiz en favori sahnelerimizdendir,” diyor Hurwitz. “O, olağanüstü bir adam. Jennifer’ın da sahnelere kattığı doğaçlamalar… O gerçek bir profesyonel. O, odaya girdiği zaman herkes “Vay canına!” diyor.”
“Bu karakter, oynadığım en çekici insanlardan biri,” diye gülüyor Coolidge. “Ben hep çok tuhaf insanları oynadım. Ya ezik bir kızı, ya bir servet avcısını falan. Stifler’ın annesi oldukça hoş, sevilesi bir kadındı. Onun en sevdiğim yanı biraz esrarengiz olması. Onun hakkında çok fazla bir şey bilmiyorsunuz.”

Son ama çok önemli bir karakter de herkesi favorisi olan, büyük kadınlardan hoşlanan John Co. Oyuncu, Hurwitz ve Schlossberg’in yazıp yönettiği Harold & Kumar filmlerindeki Harold kadar ün kazandı. “American Pie / Amerikan Pastası’nu seyrettiğimizde John Co’nun yaşlı kadın sever rolüne hayran kalmıştık. Çok farklı ve komikti,” diyor Schlossberg.
“Oysa ki John Cho’nun ilk filmde sadece bir tane akılda kalan repliği var. Şöyle diyordu: “Dostum! Bu yaşlı kadın tam bir piliç!” O anda o karaktere büründüğü için hepimiz hayranlıkla izledik. Sırf bu replik sayesinde ona aşık olduk. Bu küçücük replik için koca bir film senaryosu yazdık.  Harold & Kumar’da heteroseksüel bir erkeği oynuyor. Çok büyük kahkahalar atıyor. Ama bu filmde John biraz daha tuhaf ve o eşsiz komedi stilini daha çok ortaya koyuyor.”
Aslında caz korosunda olan ve sonradan yaşlı kadın aşığı rolü isteyen Cho, American Pie / Amerikan Pastası’nı çektikten sonra yurt dışına gittiğini ve filmin bir fenomen olduğundan habersiz olduğunu söylüyor. “Geri döndüğümde insanlar sokakta “Hey, yaşlı kadın aşığı,” diye sesleniyorlardı. Çok tuhaftı. İlk başta neden bahsettiklerini anlamadım.
Yönetmenlere American Reunion / Amerikan Pastası: Buluşma’dan bahseden Cho olmuş ve kısa bir süre sonra projede çalışmaları için telefon gelmiş. Hatta bu filmdeki yaşlı kadın aşığı rolünün senaryosunu da kendi yazmış. Cho, bu karakteri, bu buluşmayı planlayan ve eski sınıf arkadaşlarına hava atmak isteyen bir emlakçı olarak oynamanın komik olacağına karar vermiş. “Onun bir Cadillac’ı olsun dedik, sonra bir de bıyığı olsun dedik,” diyor Cho. “Sonra saçına ve beyaz kota karar verdik. O çok güçlü bir parça.”
Eski favorilerimizin yanı sıra oyuncu kadrosuna eklenen birkaç tane de yeni karakter var. Schlossberg ve Hurwitz birkaç yeni oyuncu eklemeye karar vermişler çünkü lisedeki tüm çiftlerin aynı şekilde geri dönmelerinin gerçekçi olmayacağını düşünmüşler. Çoğu çifti eski oyuncuları tam zıt karakterlerle eşleyerek oluşturmuşlar. Jay Harrington, Oz’un su perisini oynuyor. Heather’ın sevgilisi kalp cerrahı Ron iken, Oz, 30 Rock’ın Katrina Bowden’ı, servet avcısı manken Mia’yla çıkıyor.
Dania Ramirez, East Great Falls arkadaşlarından biriyle romantik bir hikayesi olan Selena’yı oynuyor. Schlossberg şöyle diyor: “Fark ettik ki, memleketinize döndüğünüzde lisedeki bir kız ya da erkeği görünce lisede olduğundan çok daha güzelleştiğini düşünüyorsunuz. Bu yüzden karakterlerden birini Selena’yla eşledik.”
Ali Cobrin, cinsel anlamda açlık çeken Jim’e delicesine aşık olan Kara rolünde. (Jim’in aynı zamanda filmde riskli bir sahnesi de var.) Jim, yan komşusun artık 18 yaşında harika bir kız olduğunu görür. Cobrin iki ay boyunca sırf tangayla dolaştığını söyleyerek espri yapıyor. Hepsini bir MINI Cooper’ın bagajında tutmak cesaret istemiştir. Bir sahnede Jim, sarhoş Kara’yı kurtarıyor ve onu eve bırakmaya karar veriyor. “Akrobatik hareketler, araba kazaları, yoldan çıkmalar vardı,” diyor Cobrin. “O arabanın için eöniyet kemeri takılı, baş aşağı oturmak dışında her pozisyona girdim.”
New England Patriots’ın homoseksüeli (ve eski Cincinnati Bengal) Chad Ochocinco, karakteriyle özdeşleşmek için fazla çaba harcamak zorunda kalmamış. Filmde kendisini oynuyor. “Bir Browns fanatiği olarak onunla rakibim ama bir oyuncu olarak komikbiri. Ocho’nun Chris’e dert yandığı sahneyi çekmek çok eğlenceliydi,” diyor Schlossberg.
Ochocinco, büyük bir kalabalığın önünde dans etmek zorunda kalan Klein’a karşı yakınlık duyuyor çünkü kendisi de Dancing With the Stars’da öne çıkan isimlerdendi. Oyuncularla buluşacağı için heyecanlandığını söylüyor. “Onların genç bir hayaranı gibiydim,” diye gülüyor. Oz’la birlikte spor program sunduğu rolüyle ilgili şunları söylüyor: “Spor programının sonunda “Oyuncuya oynayın” demek komikti. Chris’e “Sen ciddi misin? Spor haberlerinden sonra böyle mi diyeceksin?” diyen bir bakış fırlatmak zorunda kaldım.”


“American Pie / Amerikan Pastası Ekose:” Mekanlar ve Tasarım
Yazar/yönetmenler, yapımcılarla birlikte oluşturdukları kamera arkası ekibi için çok heyecan duymuşlar. “Görseller üzerinde çalışması için oluşturduğumuz ekip çok iyiydi,” diyor Hurwitz. O ve  Schlossberg, Harold & Kumar filmlerinin ikinci ve üçüncüsünde görüntü yönetmeni Daryn Okada ile çalışmışlar. “Daryn’in bildiğimiz birçok yeteneği vardı. Bizimle tekrar çalışmasını istedik. Aynı şekilde Bill Arnold ve prodüksiyon tasarım ekibinin tamamı da muhteşemdi.”
Prodüksiyon tasarımcısı Arnold için American Pie / Amerikan Pastası’nın son bölümünü yaratmaya hazırlanmak, ilk filme geri dönmek demekti. Projeye imza atar atmaz önceki üç filmin DVD’sini almış. Ayrıca eski setlerin fotoğraf ya da resimleri var mı diye stüdyoya da bakmış. Arnold, ekibinin bu filmi ilk  American Pie / Amerikan Pastası’nı izlemiş olanlarla aynı duyguda olabilmek ve yeni izleyicilere heyecan verici ve ilginç bir şey verebilmek için bu filmde çalışmayı çok istediğini söylüyor.
Arnold, bu film için kurulması gereken onca sette aynı anda 40 kişinin set kurduğunu hatıırlıyor. Bunlara 40 adet set boyacısı ve seti giydirme ve diğer işlerde çalışanlar dahil değilmiş.

İlk film Kaliforniya’da çekilmiş olsa da American Pie: Buluşma / Amerikan Pastası: Buluşma Atlanta, Georgia’da çekildi. “Hikayenin tamamı Michigan’da geçiyor. Filmi Atlanta’da çektik ve palmiyeleri ya da Los Angeles’takinden farklı olan mimariyi çekmeyelim diye de endişelenmedik. L.A.’den çok Midwest gibiydi. Monroe’nun harika bir ana caddesi vardı. Orada bir köşe bulduk. İlk filmdeki Dog Years’ın duvar resmini ve dış görünüşünü yapabileceğimiz bir yerdi. Aynı caddede, yolun karşı tarafında ve şehirde gezerken de Kaliforniya’da çekemediğimiz birkaç sahne çektik.”
Bu duvar resmi bir mahalle bakkalının duvarına yeniden çizildi. Arnold, dükkan sahibinin, duvarında bu resmin olmasından memnun olduğunu söylüyor. Dog Years, ilk filmde erkeklerin takıldığı mekandı. Artık hepsi içki içebilecek yaşta oldukları için yeni bir bar bulunmalıydı. Conyers, Georgia’nın yakınında yerel bir bar Jilly’s adlı barın iç mekanı için kusursuz bir yermiş. Barın şehrin merkezinde olması gerektiği için ekip Monroe’da dış görüntü çekimleri için uygun bir dükkan önü buldu.

Atlanta’da keşif yapmanın en zor yanlarından biri de Levenstein’ın Atlanta’daki evinin dış görüntüsünü bulmaktı. Hikayenin önemli bir kısmı Kara’nın evinin yanındaki evde geçtiği için ekibin yanyana iki tane uygun ev bulması gerekiyordu. Arnold, seyircinin kendini memlekete dönmüş gibi hissetmesi için önemli detaylara odaklanmış. Levenstein’ın sokak kapısı, çitleri ve kaldırımı gibi.

Ev iç mekanları ilk filmdekilere çok benzetilmiş. Filmin büyük kısmı evin içinde geçtiği için çekimlerini kolaylaştırmak adına iç mekanlar stüdyoda yeniden yapıldı. Hayranlar Jim’in odasını hatırlayacaktır. Arnold o odanın “Smithsonian Institute”ta olması gerektiğini söylüyor. Ne tuhaftır ki, Arnold şöyle diyor: “Ekip orijinal duvar kağıdını yerleştirmekte zorlanmadı. Ilk filmdeki duvar kağıdını satan yerin stoğunda hala biraz varmış. O duvar kağıdına artık ona yaraşır şekilde “American Pie Plaid / Amerikan Pastası Ekosesi” deniyor.”
Arnold, gerekli unsurların yeniden yapılmasında önceki filmlerin DVD’lerinden çok faydalandıklarını, sanat yönetmeni ELLIOTT GLICK’in sahnelerin fotoğraflarından yararlandığını söylüyor. American Pie / Amerikan Pastası’ndaki Stifler’ın evinin çizimleri saklanmadığı için ekip filmleri izleyerek yeniden çizimler yapmış. Buna ek olarak dekor giydirmek ve dekore etmek de boya renklerini, süs ve ağaç işlerini uydurmak zor olduğu için büyük bir işmiş.
Tasarım işlerinin çoğunu orijinal odaları yeniden yaratmak oluştururken ekim bir de Stifler’ın annesinin özel odasını tasarlama şansını yakaladı. İlk filmde göl kenarındaki evlerinde, kışkırtıcı bir biçimde o odadan çıkmıyordu.”Bu filmde Stifler’ın annesinin özel odasını tasarlama fırsatımız oldu. Ne kadar ileri gidebileceğimizi tartışmak çok eğlenceliydi. Etrafa baktığınız zaman her şeyin ardında bir hikaye buluyorsunuz,” diyor Arnold.
Diğer yandan Kara’nın odası da filmde olduğundan daha genç bir kızı yansıtmalıydı. “Onun masumiyeti ve bu hafta sonu olacaklar çok belirleyiciydi. Bu odanın, onun büyüdüğü oda hissini vermesini istedik. Jim’den önce onun dünyası burasıydı ve bu hafta sonu her şey değişecek,” diyor Arnold.
Celebrity Dance-Off sahnesi tasarım ekibi için çok zor bir işti çünkü sınırlı bir bütçeyle büyük bir Hollywood işi hissi yaratmaları gerekiyordu. Bu sahne sadece televizyonda izlenir gibi yansıtıldığından, ekip mekanı küçük tuttu ve süslü, küçük bir sahne kullandı.

Buluşmanın kendisi çok daha büyük bir ölçekte olmalıydı ve yöredeki bir kapalı spor salonunda çekildi. Arnold burada kullanılan süslemenin ilk filmdekine göre daha yetişkin işi olduğunu söylüyor. “Kumaşlar ve yerdeki halı, kapalı spor salonunun havasını pek fazla değiştirmedi. Bunların yanında harika bir ışıklandırma kullandık.”

Çoğu filmde, ekip kameranın arkasında kalır. Ama bu filmde öyle değil. Ekibin büyük kısmı filmdeki yıllığın mezun dilekleri listesindeki fotoğraflar için poz verdi. Ayrıca sayfaları doldurmak için eski fotoğraflarını getirip kendi isimlerini listed gördüler. Arnold ve ekibi bir adım daha ileri giderek yıllık yazısı da yazmak istediler.  “Bazıları biraz ahmakçaydı,” diye gülüyor Arnold. “Diğerleri çok güzeldi. Fakat bize bir araya getirilecek harika bir kaynak verdiler. Gerçek insanlarla güzel bir karışım oldu. Her şeyi bir iki kişi oturup bir gecede yazmadı yani.”
Gölü ve ateş yakılan alanları keşfetmek içinse Arnold etrafa sordu. “Filmin mekanında olmanın eğlenceli bir yanı da yeni yerler keşfetmek,” diyor. “Yerel bir mekan ararken “Çocuklar nereye takılır? Piknik yapmaya ya da bir bira içmeye nereye giderler?” diye sorabiliyorduk. Birkaç kişi Costly Mill denen yeri tavsiye etti. O da eski bir tahıl değirmeninin yanındaydı. Harika bir nehirdi. Tam geceleri arkadaşlarla gidilecek bir yerdi. Orayı bulup kendi yerimiz yaptık.”
Hurwitz ve Schlossberg için jet ski sahnelerini yönetmek, mayolarını giymek demekti. “İkimiz de ilk kez jet skiye bindik,” diyor Hurwitz. Gölde geçirdikleri haftada havanın çok sıcak ve nemli oluşunun onları zorladığını söylüyor. “Çok yoğun bir haftaydı ama çekimler arasında göle atlamak için sabırsızlanıyordum.”
Onları kıyıdan izleyen bir isim de kostüm tasarımcısı Mona May’di. Bu son filme bir yenilik getirmek amacıyla serinin özünü kavramaya çalışan May, önceki American Pie / Amerikan Pastası filmlerini başa sarıp sarıp izlediğini itiraf ediyor.
Onun birkaç seçiminden konuşurken May şöyle diyor: “Oz artık çok ünlü ve son moda, Avrupa tasarımcılarından harika şeyler giyiyor. Bence Chris havalı şeyler giymekten hoşlanıyordu. Küçük cepli ceketler, güzel, pembe gömlekle, parlak kravatlar ve güzel ayakkabılar. Bir de Mia var. Maxim ‘Top 10’ kızı. Katrina’yı daha da seksi yapmak istedik.”
Kostümcü için Finch karakterinin seçilmiş bir kıyafet koleksiyonu olmalıydı. “Finch dünyanın her yerini gezdiği için Avrupa modasına uygun kıyafetleri var,” diyor. “Hatta onun için satenler ve fularlar kullanarak “son moda” giyiniyor diyebiliriz. Alışılan görüntüsü fularlı ve mücevherli, havalı ama gösterişçi olmayan bir tarzda. Gerçek kostüm, siz oyuncunun ne giydiğini bilmediğiniz zaman ortaya çıkar. O insanı görünce “Ona benzeyen bir kuzenim var” ya da “Onun gibi bir erkeği yolda, bir kızı kulüpte görmüştüm” diye düşünürsünüz.
May, Michelle’in kot pantolon ve tişörtlü bir anne olarak başlayıp cansız cinsel hayatını hareketlendirmek için tarzını değiştirdiğini anlatıyor. Hannigan filmin başlarında özensiz giyinmeye çok açıkmış. Bu da filmin başıyla sonu arasında tezatlık yaratmış. “Filmde böyle dönüşümler olması harika. Karakterlerin büyüdüğünü yansıtıyor,” diyor kostümcü. “Bu film sürprizlerle dolu. Jason Biggs’i sadomazoşist bir kıyafet içinde, etrafta deri bir şortla koşarken görüyorsunuz. Tam çılgınlık.”
Deri şort gibi alternative kostümler bulmak Atlanta’da zor olmuş ama May içinde bir deri dükkanı olan The Eagle isimli alternative bir bar bulmuş. Mağaza kapanmış ama o, dükkanın sahibiyle iletişime geçmiş. Dükkan sahibi, dükkanı deri ürünleri alışverişi için özel olarak açmış. Sahne donanımı birimi orada kamçılar ve çeşitli ürünler olduğunu görünce bu alışverişler çoğalmış. “Herkes çok yardımcı oldu,” dior May. “Bence gece yarısı bizim için dükkan açmalarının sebebi bu film serisine olan sevgileri.”
Elbette kostüm departmanı için buluşma sahnesi çok önemliydi. May ve ekibi prodüksiyon ekibinin geri kalanıyla birlikte kıyafetleri ayarlamaya çalıştılar. Sette çok fazla mavi ve gümüş renkleri bulunduğu için ekip, kostümlerde canlı renkler kullandı. May şöyle diyor: “Seyirci büyümüş olsa da herkes kendini genç hissetmek ister. Filmin büyüsüyle bunu başarabiliriz.”
Kavgalar ve Ayrılıklar:Filmdeki Akrobatik Sahneler
Ayrılıklar olmasa American Pie / Amerikan Pastası filmlerinin bir yanı eksik kalırdı. Stifler’ın partisindeki 18 yaşındakilerle bizim 1999 mezunlarının ettikleri kavga sahnesi için Schlossberg, Hurwitz’le oldukça sade bir kavga sahnesini planladıklarını söylüyor. Çekmeye başladıktan sonra zorunlu bir karışıklık olmuş. “Hem çok gerçekçi hem de komik olmasını istedik. Arada bir denge tutturmaya çalıştık,” diyor.

Finch rolündeki Thomas Stifler’ın partisinde kavga çıktığı sahnede harekete geçiyor ve bir hokey sopası savuruyor. “Bunun üzerinde bir süre konuştuk. Sonra akrobatların bunu yaptığını gördük,” diye anımsıyor. “Harikaydı çünkü iyi bir kavga sahnesi çekememiştik. Bilinçli hareket etmemiz çok saçma olurdu. Ama aynı zamanda biz The Three Stooges değiliz. Bu, sevgi, iyi niyet ve nasıl dövüşüleceğini bilmemenin güzel bir dengesi oldu. Harika oldu.”
“Bu kavga sahnesi boyunca yerde yatmam lazımdı ve çırılçıplaktım,” diye gülüyor Biggs. “Üzerimdeki o bir parça deri şey önümü kapatıyordu. Yerde yatıyorduk ve benim çime karşı alerjim var. Bir de şu su böcekleri vardı. Kocamanlardı. Onların su böcekleri olduğunu söylediler ama bence hamamböcekleriydi. Jason böceklerden nefret eder.”

Biggs’in yatak odası sahnelerinden birinde böcekler en küçük sorunlarından biriydi. Neyse ki bunu onun için bir dublör yaptı. “Kara, Jim ve Stifler tarafından odasına götürülüyor,” diye anlatıyor dublör koordinatörü TOM McCOMAS. “Içeri babası girince ikisi de saklanıyorlar. Stifler perdenin arkasına saklanıyor, ayağı dolanıp yatağın üzerine düşüyor.” Sahnede hile yapabilmek için dublör ekibi yatağın ve perdenin yarısını aldıar ve yerlerine kartonlar koydular. Perde yarı açıkken dublör yuvarlanıp düştü. Kara’nın yerinde duran iyi korunan dublör kadının yanına yerleşti.
Yoldan çıkan arabalar ve motosikletler, havada uçuşan yumruklar, bereli kalçalar ve American Pie / Amerikan Pastası çetesi dördüncü kez bir araya geliyorlar. “Biz en sıkı American Pie/ Amerikan Pastası hayranlarıyız,” diyor Hurwitz. “Seveceğimiz bir film çekmek istedik. Bu filmde pek çok sürpriz, kahkaha, sevgi ve harika oyunculuklar var.”
Son olarak Biggs bir kez daha “pastalı adam” olarak tanınmanın harika olduğunu belirtiyor.

OYUNCU KADROSU HAKKINDA
JASON BIGGS (Jim/Baş Yapımcı) daha önce American Pie / Amerikan Pastası üçlemesinde baş rol oynamıştı. Bu da onun ilk film 1999 yılında vizyona girdikten sonra hızla Hollywood’un en çok konuşulan genç oyuncusu haline gelmesini sağladı. İlk üç film yalnızca Birleşik Devletler’de toplam 360 milyonun üzerinde gişe yaptı. Bu sayede Biggs tanınan bir yüz oldu. Biggs daha sonra L!fe Happens’da Krysten Ritter, Kate Bosworth ve Rachel Bilson ile karşılıklı  oynadı.

Bigss son dönemde CBS’in televizyon dizisi Mad Love’da Judy Greer ve Sarah Chalke’la birlikte rol aldı. Yakın zamanda Stephen Gyllenhaal’ın ilk yönetmenlik denemesi olan Grassroots’un yapımını tamamladı.

Oynadığı filmler arasında bir de Kevin Smith’in yönettiği, başrol oyuncuları arasında Ben Affleck ve Liv Tyler’ın bulunduğu Jersey Girl / Babasının Kızı, bir Woody Allen projesi olan Anything Else, Cristina Ricci’yla karşılıklı oynadığı Prozac Naiton / Prozak Toplumu, Elizabeth Wurtzel’in en çok satan biyografisinden uyarlanan, Ricci’yle oynadığı Saving Silverman / Şeytan Kadın, Jack Black, Steve Zahn ve Amanda Peet’le oynadığı, Amy Heckerling filmi Loser, romantik komedi Boys and Girls / Kızlar ve Erkekler, Freddie Prinze, Jr. ve Claire Forlani’yle oynadığı, Saul Metzstein’ın kara komedisi Guy X, bir Disney filmi olan Eight Below / Kutup Macerası, Paul Walker’la karşılıklı oynadıüı bir macera filmi olan Over Her Dead Body, Paul Rudd ve Eva Longoria ile birlikte oynadığı bir romantik komedi ve Kate Hudson’la oynadığı Lionsgate’in romantik komedisi My Best Friend’s Girl/ Arkadaşımın Aşkı da bulunuyor.
Biggs, kariyerine bir televizyon pembe dizisi olan As the World Turns ile başladı. Bu dizideli rolüyle Dram Dizilerinin En İyi Genç Baş Rol Oyuncusu Emmy ödülüne aday gösterildi. Ayrıca Drexell’s Class ve Total Security dizilerinde de oynadı.

13 yaşındayken ilk Broadway gösterisine Judd Hirsch ile birlikte eleştirmenlerce çok beğenilen bir Broadway oyunu Conversations With My Father’da çıktı. Oynadığı diğer tiyatro oyunları arasında Kathleen Turner ile birlikte oynadığı Broadway yapımı The Graduate, bir ergenlik dönemi komedisi olan ve Rhys Coiro’yla karşılıklı oynadığı Boy’s Life, Broadway haricinde Second Stage Theatre’da Craig Bierko ve Molly Ringwald ile oynadığı Daniel Goldfarb’ın oyunu Modern Orthodox bulunuyor.
New Jersey, Hasbrouck Heights’lı olan oyuncu, oyunculuğa beş yaşındayken ulusal reklamlar ve modellikle başlamış. Şu anda Los Angeles’ta yaşıyor.
ALYSON HANNIGAN (Michelle) hem televizyon dizileri hem de sinema filmlerinde seyirciyi kendine hayran bırakıyor. 
Hannigan CBS komedisi How I Met Your Mother’da baş rol oynuyor. Dizinin konusu 20’li yaşlarında New York’ta yaşayan bir grup en iyi arkadaş ve onların aşk arayışı. How I Met Your Mother, 2009 yılında En İyi Komedi Dizisi dalında Emmy Ödülü’ne aday gösterildi. Hannigan ayrıca yedi sezon Buffy the Vampire Slayer’da oynadı.
Hannigan daha önce American Pie / Amerikan Pastası’nın ilk üç filminde rol almıştı. Her üç film de toplamda 1 milyar gişeyle dünya çapında yapılmış en çok gişe yapan filmlerden.
Hannigan’ın oynadığı diğer büyük ölçekli filmler arasında Fred Willard ve Jennifer Coolidge ile birlikte oynadığı Aaron Seltzer’in Date Movie/ Buluşma Olayı adlı filmi de bulunuyor. Diğer romantik komedilerle dalga geçen film, umutsuz bir romantik olan ve sonunda hayallerindeki adamı, İngiliz Grant Funckyerdoder’ı (Adam Campell) bulan Julia Jones’un (Hannigan) hikayesini anlatıyor. Fakat “Big Fat Greek Wedding”leri olmadan önce “Meet the Parents / Zor Baba” ile tanışacak ve “The Wedding Planner / Darısı Başıma” diyecek bir düğün organizatörü bulacak ve de Grant’in arkadaşı, olağanüstü güzel bir kadın olan ve “Best Friend’s Wedding / En İyi Arkadaşım Evleniyor”, engel olmalıyım diyen Andy’nin gönlünü alacaklardır.

Hannigan, hayatını değiştiren performansını 13 yaşındayken Richard Benjamin’in My Stepmother Is an Alien filminde Dan Aykroyd ve Kim Basinger’la birlikte sergiledi.

Hayatı bir film gibi olan CHRIS KLEIN (Oz), Omaha, Nebraska’da lise okurken yönetmen Alexander Payne tarafından keşfedilmiş. Payne, kült filmi Election’ın oyuncu seçimlerindeydi. Doğuştan yetenekli Klein, Paul Metzler rolünü kapmış ve Reese Witterspoon’un karşısında oynadığı kibar, öğrenci başkan adayı karakterle seyirciyi büyülemiş. Bu rol ona şöhreti getirmiş ve bir sonraki rolü olan Amerikan Pastası’ndaki Oz’un kapılarını açmış. Klein bu rol sayesinde Chicago Film Eleştirmenleri Derneği’nden en çok gelecek vaat eden oyuncu ödülünü ve iki adet Gençliğin Seçimi Ödülü kazandı.
Klein, gençlik filmi Here on Earth’te Leelee Sobieski’yle birlikte parladı. Bu da ona Yarının Yıldızı Genç Hollywood Ödülü’nü kazandırdı. Oyunculuk kariyeri, We Were Soldiers / Bir Zamanlar Askerdik ve Just Friends / Gel Arkadaş Kalalım gibi gişe başarısı yüksek filmlerde rol alarak devam etti. Yani, oyuncu hem dramda hem de komedide başarılıydı. Oynadığı diğer önemli filmler arasında John McTiernan’ın Rollerball, Heather Graham ile birlikte oynadığı, Farrelly kardeşlerin yapımcılığını üstlendiği 20th Century Fox’un komedisi Say It Isn’t So ve de Kevin Spacey, Ryan Gosling ve Don Cheadle ile birlikte oynadığı bağımsız film film The United States of Leland var. Filmleri gişede 900 milyondan fazla hasılat yaptı.
Klein  televizyonda da işler yaptı. Welcome to the Captain, The Good Guys ve Franklin & Bash gibi programlarda konuk oyunculuk yaptı ve FX kanalının komedi dizisi Wilfred ‘de Day Zero’daki başrol arkadaşı Elijah Wood’la birlikte birden çok bölümde rol aldı.Şu anda Alman kurdu Chief’le birlikte Kaliforniya, Los Angeles’ta yaşıyor.
“Başardın evlat.” Bu cümle Amerikan Pastası’nın prömiyerinde bir saniyede sarf edilerek THOMAS IAN NICHOLAS’ın (Kevin) altı yaşında başladığı oyunculuk kariyerinde önemli bir yer edindi: Onda özel bir yetenek vardı.
Nicholas oyunculuğa çoğu çocuğun yüzmeyi öğrendiği şekilde başlamış: Birden en derine fırlatılarak. Altı yaşındayken annesiyle birlikte Los Angeles’a taşınmış. Annesi oyuncu olmaya heves ederken oyuncu kadrosu yönetmeni olmuş. Başarılı bir kadın olarak rolleri mümkün olan her yolla dolduruyor hatta gerektiğinde bir filmde kendisine fazladan dört rol yazıyormuş. En sonunda bir gün duvara toslamış. Bir Pazar akşamı, bir rahip yardımcısı çocuk rolü çıkmış. O da rol için oğlunu kiralamış.

O iş günü Nicholas için dönüm noktası olmuş. O daha ağzında süt dişleri duran, hayatta bir amaç edinmeye hazır bir çocukmuş. Filmin çekimleri bittikten sonra annesine oyuncu olmak istediğini söylemiş ve Scott Grimes’ın annesi onlara bir ajansın numarasını vermiş. Haftalar sonra uzun bir monoloğu sayısız saatte ezberledikten sonra iş görüşmesi için ajansa gitmiş ve hemen imzalar atılmış.
Oynadığı ilk rolün üzerinden bir yıl geçtikten sonra Nicholas kendini Who’s the Boss?/ Patron Kim? filminin setinde bulmuş. Genç bir Tony Danza’yı oynuyormuş. Anılarla ve en önemlisi de küçük bir çocuk için Alyssa Milano dolu bir deneyimmiş.

12 yaşındayken Nicholas kariyerini değiştirecek olan bir dizi uzun metrajlı film ve televizyon dizilerinde oynamış. Aralarında Rookie of the Year, A Kid in King Arthur’s Court ve devamlı bir rolü olduğu Party of Five da varmış. Fakat 17 yaşındayken Kevin Myers rolüne seçilene kadar oyunculuğun nimetlerinden yararlanamamış. Amerikan Pastası imparatorluğu başlamıştı.
Böylece herkesin sevdiği ve güvendiği yan komşu olarak neslinin en çok tanınan simalarından biri olacak ve Tara Reid’in beyaz perdedeki sevgilisi olarak hormonlarıyla başı dertte olan gençleri kıskandıracaktı.
Adının bu şekilde çıkması gayet güzeldi. Kimse seçtiği meslekte başarılı olmaktan şikayet edemez. Fakat Nicholas’ı asıl heyecanlandıran şey bu yeni gelen şöhret değil, arkadaşlarının onun oyunculuğunu beğenmesiydi. Onun sadece rol ezberlemekle kalmayıp oynadığı karakterle özdeşleştiğini fark ediyorlardı.
Amerikan Pastası filmleriyle sıçrayış yapan Nicholas, Roger Avary’nin yönettiği The Rules of Attraction / Kural Ötesi, Halloween: Resurrection / Korku Bayramı 2, National Lampoon’s Cattle Call ve Stealing Sinatra gibi filmlerde de Tyra Banks’ten William H. Macy’e çeşitli oyuncularla heyecan verici rollerde oynadı. Grey’s Anatomy ve Medium gibi sevilen televizyon dizilerinde de oynadı. Ayrıca L.A. D.J.’de ilk kez yazarlık ve yönetmenlik yaptı ve bu sayede kamera arkasında çalışanları daha çok takdir etmeye başladı.
Hayatı boyunca müzisyenlik de yapan Nicholas ilk albümü  “Without Warning”i 2008 yılının Ocak ayında çıkardı. Rock efsaneleri Bruce Kulick (KISS), Chris Chaney (Jane’s Addiction) ve Dan Lavery (Tonic) ile birlikte hazırlanan albüm, radyolarda çok çalınan cinsten pop/rock müzik tadında, Switchfoot’un melodic rockıyla John Mayer’in duygusal pop tarzının tam ortasında bir çizgide. İkinci albümü “Heroes Are Human” 2010 yılının Haziran ayında çıktı. 2012 yılında çıkaracağı albümdeki “My Generation” şarkısı Amerikan Pastası: Buluşma filminin de müzik albümünde yer alıyor.
Son iki yıl içerisinde Nicholas Please Give, Sherman’s Way, Let the Game Begin, The Bridge to Nowhere ve Life Is Hot in Cracktown gibi bağımsız filmlerde rol aldı. Nicholas, Fading of the Cries adlı fantezi türü filmin yapımcılığı ve başrolünde oynama için yeniden kamera arkasına geçti. Vizyona girecek filmleri arasında The Chicago 8 ve Delivering the Goods bulunuyor.

En çok 1999 yılında vizyone giren komedi hiti Amerikan Pastası’ndaki rolüyle tanınan oyuncu TARA REID (Vicky), “sarışın cadaloz” olarak biliniyor.

Reid’in rol aldığı ilk büyük film, 1998’de Jeff Bridges’le karşılıklı Bunny Lebowski rolünü oynadığı The Big Lebowski /Büyük Lebowski’ydi. Daha sonra yine 1998 yılında gençlik korku filmi Urban Legend / Gerçek Efsaneler’de rol aldı. 
New Jersey, Wyckoff’da üç kardeşiyle birlikte büyüyen Reid oyunculuk kariyerine altı yaşında başlamış. Oyunculukta oldukça yeteneği olduğunu gösterdikten sonra ailesi onu New York’taki Professional Children’s School’ göndermiş.
Reid kariyerine Jell-O, McDonald’s ve Crayola gibi pek çok televizyon reklamıyla başladı. 1995 yılında Days of Our Lives adlı bir gündüz kuşağı pembe dizisinde Ashley rolünde oynadı.
1999’da yılında Cruel Intentions / Seks Oyunları’nda oynadı. Aynı yıl Amerikan Pastası vizyona girdi ve onu kariyerinde bir üst basamağa taşıdı. 2000 yılında yönetmen Robert Altman’ın Dr. T & the Women / Dr. T ve Kadınları filminde Richard Gere, Helen Hunt, Laura Dern ve Liv Tyler ile birlikte rol aldı. Ayrıca Just Visiting / Çılgın Konuklar filminde Christina Applegate, Jean Reno and Christian Clavier ile birlikte oynadı. 2001 yılında Josie and the Pussycats filminde ve gişe rekortmeni Amerikan Pastası 2’de rol aldı. 2002’de National Lampoon’un Van Wilder adlı filminde Ryan Reynolds’ın sevgilisi rolünü oynadı. Üç yıl sonra Reid, Ashton Kutcher’la birlikte My Boss’s Daughter / Patronun Kızı filminde oynadı. 2003’ten 2005’e kadar NBC’nin komedi hiti Scrubs’ta konuk oyuncu olarak oynadı. 2007 yılında Whoopi Goldberg ve Sharon Stone’la birlikte If I Had Known I Was a Genius adlı komedi filminde başrol oynadı. 2011 yılında The Big Lebowski 2 / The Büyük Lebowski 2’de oynadı.
2008’de Reid, kendi giysi markası Mantra’yı yarattı. Tasarımlarının bir amacı vardı: Kadınlara kendilerini çok seksi ve rahat hissettirmek. Koleksiyonun her parçasında mutlaka bir naza boncuğu bulunuyor.
Reid şu an Los Angeles’ta oturuyor.

SEANN WILLIAM SCOTT (Stifler/Baş Yapımcı), Minnesota, Cottage Grove’lu ve bugün Hollywood’un en üretken oyuncularından biri. Scott, Universal Pictures’ın milyar dolarlık hasılat yapan Amerikan Pastası üçlemesi, popüler 80’ler televizyon dizisi The Dukes of Hazzard’ın uzun metrajlı film versiyonu, Road Trip ve Ashton Kutcher’la birlikte oynadığı bir komedi hiti olan Dude, Where’s My Car?/Çılgınlar ve Sevgililer gibi gişe hasılatı yüksek filmlerde rol aldı.
Scott, hokey komedisi Goon’da Live Schreiber, Jay Baruchel ve Alison Pill ile birlikte rol aldı. Film, 2011 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde eleştirmenlerin övgüsünü aldı. Scott ayrıca yapımcılığını Farrelly’nin üstlendiği Movie 43 adlı kısa filmler serisinde Brett Ratner’in yönetmenliğinde Johnny Knoxville ile birlikte oynayacak. Filmin bir sonraki baharda vizyona girmesi planlanıyor. Ayrıca Ice Age: Continental Drift / Buz Devri 4’te yeniden Crash’i seslendirecek. Scott son dönemde bir Warner Bros. komedisi olan Cop Out’ta Kevin Smith yönetmenliğinde Bruce Willis ve Tracy Morgan’ila birlikte oynadı. Ayrıca Universal Pictures’ın  Role Models’ında Paul Rudd’la şirket kamyonuyla kaza yapan ve mahkemece bir Big Brother program cezasına çarptırılan iki enerji içeceği satıcısını oynadı. Bir de Dwayne Johnson ve Jessica Biel ile birlikte Planet 51 / Gezegen 51 adlı animasyon filmde seslendirme yaptı.
Scott’ın rol aldığı diğer filmler arasında Richard Kelly’nin Southland Tales / Kıyamet Öyküleri filmi, Dwayne Johnson ile birlikte oynadığı Universal’ın hit aksiyon-macera filmi The Rundown, Chow Yun-Fat ile oynadığı MGM filmi Bulletproof Monk / Kurşun Geçirmez, New Line Cinema’nın heyecan dolu filmi Final Destination / Son Durak, Ivan Reitman’ın yönettiği, Julianne Moore, David Duchovny ve Orlando Jones’un oynadığı DreamWorks’ün bilim kurgu filmi Evolution / Evrim, Miramax’in Jay and Silent Bob Strike Back / Sessiz ve Derinden filmi ve Will Ferrell’la karşılıklı oynadığı ve unutulmaz kısa roller sergilediği komedi hiti Old School da bulunuyor.
Oyuncu MENA SUVARI (Heather) belki de en iyi, Oscar ödüllü film American Beauty / Amerikan Güzeli filmindeki rolüyle tanınıyor. Bu filmdeki oyunculuğu için En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında BAFTA’ya aday olmuş ve En İyi Oyuncu dalında bir Screen Actors Guild ödülü kazanmıştı. Ayrıca Sam Mendes’in yönettiği ikonik filmdeki Kevin Spacey’nin arzu nesnesi olan Angela Hayes rolünde sergilediği özgün ve kendinden emin performansla kadın kategorisinde En İyi Oyunculuk dalında bir Young Hollywood ödülünü kazandı. 
Bu ödüllerin takiben Suvari, ünlü komedi filmi Amerikan Pastası’nda rol aldı. (Bu filmdeki performansı için de En İyi Oyuncu Grubu dalında Young Hollywood ödülünü kazandı.) Ayrıca James Franco’yla birlikte Nicholas Cage’in ilk yönetmenlik deneyimi olan Sonny’de, Jonas Åkerlund’ın filmi Spun’da, Amy Heckerling’ın Loser filminde, Sugar & Spice / Fumi Zekka, Amerikan Pastası 2, The Musketeer / Silahşör, Gregg Araki’nin Nowhere; Factory Girl / Edie; Rumor Has It… / Gerçek Dedikodu; Domino; Beauty Shop / Güzellik Salonu ve Colin Firth’le oynadığı Trauma / Travma filminde rol aldı.

Suvari, beğenilen HBO dizisi Six Feet Under’da American Beauty / Amerikan Güzeli’nin yazarı Alan Ball ile tekrar çalıştı. Gençliğinde modellik yapmış olan Suvari, Lancôme’un dünya çapndaki reklam kampanyasının yüzü oldu. Harry Winston’s 2005 sonbahar reklam kampanyası için fotoğraflarını Richard Avedon çekti. Suvari, kariyerinin en iyi eleştirilerinden bazılarını şu bağımsız filmlerdeki oyunculuklarıyla elde etti.: Stepen Rea’yla oynadıkları Stuck, Sienna Miller ve Peter Sarsgaard ile oynadıkları The Mysteries of Pittsburgh, Jack Huston’la birlikte rol aldığı, Ernest Hemingway’in ölümünden sonra yayımlanan son romanına dayanan The Garden of Eden. Suvari tamamen Catherine karakterine bürünmüş hatta bu rol için kafasını bile kazıtmıştı.
Suvari son dönemde FX Network’ün televizyon dizisi American Horror Story’de görüldü.
Suvari, Los Angeles’da yaşıyor. Kendisi çok uzun zamandır Afrika’ya yardım derneği olan AMREF’in destekçisi ve aktivisti.

EDDIE KAYE THOMAS (Finch) bugünün en çok aranan oyuncularından biri. Thomas bugüne kadar Broadway gösterilerinde, git filmlerde ve meşhur televizyon dizilerinde boy gösterdi. En çok Amerikan Pastası serisinin Finch karakterindeki takdir toplayan performansıyla tanınıyor. Thomas’ın oynadığı karakterlerin çeşitliliği onun kale alınması gerektiğinin bir kanıtı.
Thomas son dönemde Kathleen Robertson, Anson Mount, Cam Gigandet, Freddy Rodríguez ve William Fichtner ile birlikte rol aldığı Code Name: Geronimo adlı sinema filmlerinin çekimlerini tamamladı. Film, Usama Bin Ladin’ın ölüm hikayesini Navy SEALs’ın gözünden anlatıyor.
Thomas en son Rosenberg rolünü yeniden canlandırdığı, Warner Bros’un kült film serisi Harold & Kumar’ın ikinci filmi olan A Very Harold & Kumar 3D Christmas’ta görüldü. 
Thomas geçtiğimiz sonbaharda Broadway harici bir oyun olan, Jeff Talbott’ın yazıp Walter Bobbie’nin yönettiği The Submission ile MCC Theater’da sahneye çıktı. Thomas, Jonathan Groff, Will Rogers ve Rutina Wesley ile birlikte oynadığı oyunda Groff’un oynadığı serseri Danny’nin uzun süredir acı çeken erkek arkadaşı Pete rolündeydi.
Thomas bugüna kadar 20’den fazla filmde rol aldı. Yakında Thora Birch ve Britanny Snow ile birlikte bağımsız bir film olan Petunia ile beyaz perdede olacak. Oynadığı diğer filmler arasında Brooke Shields ve Robert Downey Jr. ile birlikte rol aldığı Black and White, Aidan Quinn ile birlikte oynadıkları bir Project Greenlight filmi olan Stolen Summer, Tom Green’in Freddy Got Fingered filmi, Harold & Kumar Go to White Castle ve Harold & Kumar Escape From Guantanamo Bay, Kettle of Fish / Hapı Yuttuk, Wasted, Venus & Vegas; Fifty Pills / Baş Belası ve Nick and Norah’s Infinite Playlist / Nick ve Norah’nın Bitmeyen Şarkıları  bulunuyor. Thomas bir de prömiyeri 2007 yılında Sundance Film Festivalin de yapılan On the Road With Judas adlı filmde rol aldı.

Thomas son olarak çok beğenilen HBO dizisi How to Make It in America’da oynadı. Dizi, yirmili yaşlarındaki iki kişinin kendilerine özgü bir Amerikan Rüyası peşinde New York’taki yolculuklarını konu alıyordu. Thomas iki sezon boyunca başarılı bir serbest fon müdürü olan David “Kappo” Kaplan’ı canlandırdı.
2005 yılından beri Seth MacFarlane yarattığı televizyon çizgi dizisi American Dad’de Barry karakterini seslendiriyor. Rol aldığı diğer televizyon dizileri arasında ’Til Death, CSI: Crime Scene Investigation, Off Centre ve Law & Order da var.

Thomas, oyunculuk kariyerine yedi yaşındayken New York’ta başlamış. Broadway’de John Guare’in Four Baboons Adoring the Sun oyununda ve Natalie Portman ile birlikte oynadığı The Diary of Anne Frank’te rol aldı. Bunlara ek olarak Broadway haricinde La MaMa Theatre, the Brooklyn Shakespeare Company, the Wings Theatre Company, Signature Theatre ve diğer tiyatrolarda da sahneye çıktı. Oynadığı diğer tiyatro oyunları arasında Second Stage’in The Bachelorette, New Group’un Smelling a Rat, Dog Sees God ve Jack’s Precious Moment da yer alıyor.

Thomas şu an hem Los Angeles hem de New York’ta yaşıyor.  

JENNIFER COOLIDGE (Stifler’ın annesi) pek çok komedi filmindeki klasikleşen rolleri ve televizyon dizilerindeki konuk oyunculuklarıyla tanınıyor. En çok da Amerikan Pastası serisindeki arzulanan yaşlı kadın, Stifler’ın annesi rolüyle ve içlerinde Hillary Duff’ın üvey annesini oynadığı A Cinderella Story, manikürcü Paulette’i oynadığı Legally Blonde / Bu Nasıl Sarışın? ve Legally Blonde 2: Red, White & Blonde / Bu Nasıl Sarışın?2 ve Fanny Teyze rolünü seslendirdiği animasyon film Robots’un da bulunduğu pek çok filmle tanınıyor. Son dönemde çektiği Austenland adlı filmde Keri Russell’la birlikte oynuyor.
Coolidge, tamamının yönetmenliğini Christopher Guest’ın üstlendiği doğaçlama kurgusal belgeseller Best in Show, A Mighty Wind and For Your Consideration’da simgeleşmiş komik roller canlandırdı. Oyuncu ayrıca 2006 yılında Date Movie / Buluşma Olayı filminde rol aldı ve filmde Barbra Streisand’ın Meet the Fockers / Zor Baba ve Dünür’de canlandırdığı karakteri tiye aldı. Coolidge, yönetmenliğini Werner Herzog’un üstlendiği ve Nicolas Cage’le birlikte rol aldığı Bad Lieutenant: Port of Call—New Orleans / Kötü Dedektif’teki çarpıcı performansıyla ve Gentlemen Broncos / Savaş Geyikleri’nde ortaya koyduğu Judith karakteriyle çok iyi övgüler aldı.
Coolidge, Friends dizisinin yan ürünü olan NBC sitcom dizisi Joey’de, Joey’in menajeri rolünü oynadı. Oyuncu, Friends dizisinin son sezonunda, bir bölümde Phoebe ve Monica’nın başlarından atmaya çalışan patavatsız ve özenti Amanda rolünü oynadı. Oyuncu televizyonda ilk kez Seinfeld ‘in “The Masseuse” bölümünde görüldü. Coolidge ayrıca King of the Hill’de bir tekrar rolü olan Luanne’nin güzellik okulu öğretmeni Bayan Kremzer’ı canlandırdı. TNT projesi Thank God You’re Here ve The Closer’da rol aldı. Oyuncu şu anda The Secret Life of the American Teenager’da, CBS’in 2 Broke Girls projesinde rol alıyor ve animasyon dizisi The Life & Times of Tim and Napoleon Dynamite’da seslendirme yapıyor. Coolidge, Lifetime filmi Living Proof’da göğüs kanseri bir kadını canlandırdı.
Coolidge, 2005 yılında Academy of Motion Picture Arts and Sciences’a katılmaya davet edildi.
EUGENE LEVY (Jim’in babası), 50’den fazla sinema filminde rol aldı ve bu filmlerin yedi tanesi 100 milyon dolar barajını aştı. Bringing Down the House / Başımın Belası, Cheaper by the Dozen 2 / Sürüsüne Bereket, Father of the Bride Part II / Gelinin Babası 2 ve Over the Hedge / Orman Çetesi gibi filmlerinin gişede büyük başarı yakalaması, Levy’nin Hollywood’un en popüler komedi karakter oyuncularından biri olmasına yardım etti. Ama Universal Pictures’ın milyar dolarlık American Pie / Amerikan Pastası serisinde canlandırdığı Jim’in babası rolü, Amerika’nın en sevilen babası olarak ününü pekiştirdi.
Christopher Guest’le bir ekip oluşturan Levy; ortak yazarlığını yaptığı ve başrolünde rol aldığı Best in Show, Waiting for Guffman / Guffman’ı Beklerken, For Your Consideration ve A Mighty Wind / Dostluk Rüzgarları ile çok iyi övgüler aldı. Oyuncu, A Mighty Wind / Dostluk Rüzgarları’ndaki çalışmasıyla Grammy ve New York Film Eleştirmenleri Birliği Ödülü kazandı. Ayrıca Best in Show’daki çalışmasıyla Altın Küre ödülüne aday gösterildi.
Levy, kariyerine popüler komedi dizi SCTV’yle başladı ve bu proje ile senaryo dalında iki Emmy Ödülü kazandı. Kariyerinin başında yer aldığı diğer filmler arasında ise Splash / Deniz Kızı, Club Paradise / Cennet Kulübü, Armed and Dangerous / Silahlı ve Tehlikeli ile Multiplicity / Dördümüze Bir Eş bulunuyor.

Levy’nin önümüzdeki dönemlerde gösterime girecek projeleri arasınd,a Jay Baruchel, Seann William Scott ve Liev Schreiber’la birlikte rol aldığı hokey komedisi Goon ve başrolünde oynadığı Lionsgate filmi Madea’s Witness Protection yer alıyor.
FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

JON HURWITZ & HAYDEN SCHLOSSBERG (Senarist ve Yönetmen), Harold & Kumar serisini yaratan komedi beyinleri. İlk olarak Randolph-New Jersey’de lisede tanışan ve arkadaş olan ikili, ilk senaryoları Filthy’i üniversite son sınıfta MGM’e sattı. Hurwitz, Pennsylvania Üniversitesi Wharton İşletme Fakültesi’nde finans eğitimi görürken, avukat olmayı planlayan Schlossberg, Chicago Üniversitesi’nde tarih eğitimi gördü. Filthy’i satmalarının ardından sinema endüstrisinde kariyer yapmak amacıyla Hollywood’a taşındılar.
İlk başarılarını 2004 yılında New Line Cinema’nın eğlenceli komedisi Harold & Kumar Go to White Castle’la elde ettiler. Film, Chicago Sun-Times’dan Richard Roeper tarafından “hemen etkisinda kalınan bir klasik” olarak nitelendirildi. Film çok iyi övgüler alıp büyük bir hayran kitlesi kazanınca Harold & Kumar hemen kült statüsüne yükseldi. The New York Times film hakkında “Son dönemlerde çekilmiş, çok kültürlü günümüz Amerika’sının sosyal gerçekliklerini ikna edici ve zeki bir şekilde birbirine bağlayan birkaç filmden biri” şeklinde bir yorum yayınladı. 
2008 yılında Hurwitz ve Schlossberg ilk yönetmenlik denemelerini beklenen devam filmi Harold & Kumar Escape From Guantanamo Bay’la gerçekleştirdi. İkili ayrıca filmin senaryosunu yazdı ve Mandate Pictures’la birlikte ortak yapımcılığını üstlendi. Variety filmden “uzun zamandır Hollywood’da görünen en cesur komedilerden biri” şeklinde bahsetti. 2011 yılında Hurwitz ve Schlossberg başarılı serilerinin üçüncü filmi Very Harold & Kumar 3D Christmas’ı kaleme aldı ve ortak yapımcılığını üstlendi. Entertainment Weekly filmin notunu “A” olarak verdi. İkili ayrıca yapımcılığını Montecito Pictures’la birlikte üstlendikleri gençlik komedisi 21 Shots ve Paramount Pictures için senaryosunu yazdıkları Grandma vs. Grandma gibi birkaç heyecan verici projeyi geliştirdi. 
Hurwitz ve Schlossberg şu anda Los Angeles, California’da yaşıyorlar.
CRAIG PERRY (Yapımcı), 2004 yılında Sheila Hanahan Taylor’la birlikte kurdukları sinema ve televizyon yapım şirketi Practical Pictures’ın ortağı. 
Perry daha önce, 1997 yılında Warren Zide’la birlikte Zide/Perry Entertainment’ı kurdu. Şirket ilk olarak başrolünde Mark Wahlberg’in oynadığı TriStar’ın başarılı aksiyon filmi The Big Hit / Büyük Vurgun’un yapımcılığını üstlendi. Şirketin üstlendiği diğer projeler arasında, Universal Pictures’ın American Pie / Amerikan Pastası serisi, New Line Cinema’nın Final Destination / Son Durak serisi, Warner Bros.’un Cats & Dogs / Kediler ve Köpekler serisi, Sony Pictures’ın Little Black Book / Kara Kaplı Defter filmi ve Helkon Media’nın Repli-Kate / Kopya Sevgilim filmi yer alıyor.
Perry’nin önümüzdeki dönemlere ait projeleri arasında ise Walt Disney Studios için üstlendiği The Pet, CBS Films için üstlendiği gençlik gerilim filmi The Seminar ve Michael Nickles tarafından yazılıp yönetilen korku komedi Killer Weekend yer alıyor.
Perry, Scott Rudin Productions için geliştirme başkan yardımcılığı ve Silver Pictures için geliştirme yöneticiliği yaptı. Yapımcı ayrıca The First Wives Club / İlk Eşler Kulübü’nde ortak yapımcı olarak çalıştı ve Rules of Engagement / Vur Emri, Sleepy Hollow / Hayalet Süvari, A Simple Plan / Basit Bir Plan, The Truman Show, In & Out / Vücut Dili, Ransom / Fidye, Clueless / Fırlama Kızlar, Lethal Weapon 3 / Cehennem Silahı 3, Executive Decision / Kritik Karar, Richie Rich ve Demolition Man / Cezalandırıcı gibi filmlerin geliştirme aşamasında görev aldı.
WARREN ZIDE (Yapımcı), sinema yapım şirketi Zide Pictures’ın başkanı. Şirket geçtiğimiz dönemlerde başrollerini Adrien Brody, Michael Chiklis ve Colin Hanks’ın paylaştığı komedi filmi High School ve başrollerini Sean Astin, David Cross ve Michael Vartan’ın paylaştığı komedi filmi Demoted’in yapımcılığını üstlendi. Zide, The Pool Boys / Havuz Çocukları ve Extreme Movie komedilerinde yapımcı olarak çalıştı.
Zide, 1997 yılında ortağı Craig Perry’le birlikte Zide/Perry Entertainment’ı yarattı. Şirket ilk olarak The Big Hit / Büyük Vurgun filmine imza attıktan sonra, gişede büyük başarı yakalayan ve dünya genelinde 750 milyon doların üzerinde hasılat elde eden American Pie / Amerikan Pastası serisinin, dünya genelinde 660 milyon dolardan fazla hasılat elde eden Final Destination / Son Durak  serisinin ve dünya genelinde 312 milyon doların üzerinde hasılat elde eden Cats & Dogs / Kediler ve Köpekler serisinin yapımcılığını üstlendi. Şirket ayrıca Little Black Book / Kara Kaplı Defter ve Repli-Kate / Kopya Sevgilim filmlerinin yapımcılığını yaptı.
Zide sektördeki kariyerine New Line Cinema’da yarı zamanlı raf üniteleri yapım elemanı olarak çalışarak başadı. Ardından Perry’le birlikte çalıştığı posta odasındaki tam zamanlı görevine terfi etti. Daha sonra International Creative Management’da önde gelen bir yayıncı temsilcisinin asistanlığını yaptı ve yönetmen Robert Rodriguez (Sin City / Günah Şehri, The Spy Kids / Çılgın Çocuklar, Desperado), senarist Gregory Allen Howard (Remember the Titans / Unutulmaz Titanlar) gibi müşterilerle anlaşma yapılmasına yardım etti.
CHRIS MOORE (Yapımcı) daha önce American Pie / Amerikan Pastası, American Pie 2 / Amerikan Pastası 2 ve American Wedding / Amerikan Pastası: Düğün’ün yapımcılığını üstlendi. Şu sıralar Matt Damon ve John Krasinski’nin senaryosunu yazdığı ve başrollerini paylaştığı Gus Van Sant’ın son filminde yapımcılık görevini üstleniyor. Moore geçen sene George Nolfi’nin yönettiği The Adjustment Bureau / Kader Ajanları’nın yapımcılığını üstlendi.
Moore’un yer aldığı projeler arasında, ortak yönetmenliğini ve uygulayıcı yapımcılığını üstlendiği Howard Zinn belgeseli The People Speak, Colin Firth’ün yönettiği The People Speak UK, Reindeer Games, Joy Ride, belgesel Pop & Me ve Akademi Ödüllü Good Will Hunting / Can Dostum yer alıyor. Moore, HBO’un Project Greenlight yapımının yaratıcılarından biriydi. 2008 yılında ilk sinema filmi Kill Theory’i yönetti.
Moore, Harvard Üniversitesi Amerikan Tarihi mezunu.

LOUIS G. FRIEDMAN (Uygulayıcı Yapımcı) American Reunion’dan önce Weinstein Company’nin Piranha filminde uygulayıcı yapımcı olarak, 20th Century Fox’un X-Men Origins: Wolverine filminde ortak yapımcı olarak, Shady Acres’in Accepted / Çılgınlar Sınıfı, MGM’in Into the Blue / Maviliklere Doğru, Universal Pictures’ın American Wedding / Amerikan Pastası: Düğün, Blue Crush / Büyük Dalga ve How High / Süper Ot filmlerinde, ayrıca Universal’in ilk yüksek çözünürlüklü sinema filminde uygulayıcı yapımcı olarak çalıştı. Ayrıca Universal için orijinal American Pie / Amerikan Pastası’nda, Screen Gems için Slackers’da ve Miramax Films için The Third Wheel / Davetsiz Misafir’de ortak yapımcılık görevini üstlendi.
Davis California Üniversites’nden onur derecesiyle mezun olan Friedman, yönetmen yardımcılığı, yapım yönetmeni, yapım sorumlusu, yapım ekibi sorumlusu olarak çalışarak deneyim kazandı. Titanic / Titanik, Starship Troopers / Yıldız Gemisi Askerleri, ödüllü televizyon dizileri JAG, Fallen Angels, L.A. Law, Murder, She Wrote ve Hunter’da görev aldı. Yapım sorumlusu ve yapım yönetmeni olarak George Lucas’ın Lucasfilm Ltd. şirketi için çalışan Friedman; More American Graffiti, Star Wars: Episode V—The Empire Strikes Back / Yıldız Savaşları Bölüm 5: İmparatorun Dönüşü, Star Wars: Episode VI—Return of the Jedi / Yıldız Savaşları Bölüm 6: Jedi’ın Döüşü, Raiders of the Lost Ark / Kutsal Hazine Avcıları ve Indiana Jones and the Temple of Doom / Indiana Jones: Kamçılı Adam gibi projelere katkı sağladı.
PAUL WEITZ (Uygulayıcı Yapımcı)  kısa bir süre önce Being Flynn filmini yazdı, yönetti ve yapımcılığını üstlendi. Yapımcı ayrıca Cirque Du Freak: The Vampire’s Assistant / Ucubeler Sirki: Vampirin Çırağı, American Dreamz / Amerikan Rüyası ve In Good Company / Babamın Kabusu’nu yazdı, yönetti ve yapımcılığını üstlendi. Kardeşi Chris Weitz’le birlikte American Pie / Amerikan Pastası ve About a Boy / Bir Erkek Hakkında’yı yönetti. Nick Hornby’ın romanından uyarladıkları About a Boy / Bir Erkek Hakkında, Akademi Ödülü’ne aday gösterildi. Şirketleri Depth of Field, Nick & Norah’s Infinite Playlist / Nick ve Norah’nın Bitmeyen Şarkısı ve A Single Man / Tek Başına Bir Adam’ın yapımcılığını üstlendi.
Weitz, off-Broadway Second Stage Theatre tarafından sahneye konulan oyunlar yazdı. Tiyatro oyunu Lonely I’m Not 2012 baharında aynı yerde sahnelenecek. Weitz’ın yayımlanmış oyunları arasında Roulette, Privilege, Show People ve Trust yer alıyor. Yapımcı ayrıca Chuck & Buck filminde rol aldı.
Yazar/Yönetmen CHRIS WEITZ (Uygulayıcı Yapımcı), Oscar’a aday gösterilen Demián Bichir’ın başrolünde oynadığı Summit Entertainment draması A Better Life / Daha İyi Bir Yaşam’da yönetmen koltuğuna oturdu. 

Weitz ayrıca çok satan “Twilight” serisinin ikinci romanından uyarlanan The Twilight Saga: New Moon / Alacakaranlık: Yeni Ay’ın yönetmenliğini yaptı ve film dünya genelinde 700 milyon doların üzerinde hasılat elde etti.

Weitz daha önce başrollerini Nicole Kidman (The Hours / Saatler), Sam Elliott (We Were Soldiers / Bir Zamanlar Askerdik), Eva Green (Casino Royale) ve Daniel Craig’in (Casino Royale) paylaştığı Oscar ödüllü destansı fantezi-macera filmi The Golden Compass / Altın Pusula’yı sinemaya uyarladı ve yönetmenliğini üstlendi. Philip Pullman’ın çok satan “His Dark Materials” üçlemesinin ödüllü ilk romanından uyarlanan uyarlanan The Golden Compass / Altın Pusula, New Line Cinema tarafından gösterime sokuldu ve dünya genelinde 350 milyon dolardan fazla hasılat elde etti.
Weitz daha önce kardeşi Paul Weitz’le birlikte Nick Hornby’nin romanından senaryolaştırılan başarılı ve ödüllü film About a Boy / Bir Erkek Hakkında’nın ortak yönetmenliğini yaptı. Filmin senaryosu, En İyi Uyarlama Senaryo dalında Akademi Ödülü’ne aday gösterilmenin yanı sıra, BAFTA, Amerikan Yazarlar Birliği, Chicago Film Eleştirmenleri Derneği ve Humanitas ödülllerine aday gösterildi. Film, AFI tarafından Yılın Filmleri arasında gösterildi. Komedi & Müzikal kategorisinde, En İyi Film dalında Altın Küre’ye aday gösterildi ve Amerikan Komedi Sanatları Festivali’nde En İyi Stüdyo Komedi Filmi ödülü kazandı.
Weitz, yönetmenlik koltuğunu Paul ile ilk kez American Pie / Amerikan Pastası’nda paylaştı.
About a Boy / Bir Erkek Hakkında’daki senaryo yazım çalışmasından önce iki kardeş birlikte, aralarında Antz ve Madeline’in (popüler çocuk kitabından uyarlanan) bulunduğu birkaç senaryo çalışması yaptı.
1999 yılında Weitz ve kardeşi Los Angeles merkezli yapım şirketi Depth of Field’ı kurdu. Bu şirket aracılığıyla o ve Paul, yönetmenliğini Paul’un üstlendiği büyük övgüler alan In Good Company / Babamın Kabusu’nu, yönetmenliğini yine Paul’ün üstlendiği, başrollerini ise Hugh Grant ve Dennis Quaid’in paylaştığı komedi filmi American Dreamz / Amerikan Rüyası’nı, başrollerini Michael Cera ve Kat Dennings’in paylaştığı başarılı romantik komedi Nick & Norah’s Infinite Playlist / Nick ve Norah’nın Bitmeyen Şarkıları’nı ve başrollerini Colin Firth ile Julianne Moore’un paylaştığı, Tom Ford’un ödüllü draması A Single Man / Tek Başına Bir Adam’ın yapımcılığını yaptı. Depth of Field’in önümüzdeki dönemlere ait çeşitli projeleri arasında, Neil Strauss’un kitabından uyarlanan The Game ve Michael Moorcock’ın destansı Elric serisinin sinema uyarlaması bulunuyor.
Weitz ayrıca Sundance Film Festivali’nde gösterilen başarılı yapım Chuck & Buck’da ilk oyunculuk deneyimini yaşadı.
DARYN OKADA, ASC (Görüntü Yönetmeni) destansı dönem filmlerinden komedi ve gerilim filmlerine kadar her tür projede görüntü yönetmenliği yaptı. Yönetmen Mark Waters’la birlikte başrollerini Matthew McConaughey, Jennifer Garner ve Michael Douglas’ın paylaştığı Ghosts of Girlfriends Past / Hayalet Sevgililerim, başrollerini Reese Witherspoon ve Mark Ruffalo’nun paylaştığı Just Like Heaven / Cennet Gibi ve Tina Fey’in hem yazdığı hem de başrolünde oynadığı Mean Girls / Kötü Kızlar’da çalıştı. 
Okada’nın geçtiğimiz dönemlerde yer aldığı projeler arasında, Universal Pictures için çalıştığı, başrollerini Tina Fey ve Amy Poehler’ın paylaştığı, Michael McCullers’ın yazıp yönettiği Baby Mama ve New Line Pictures için çalıştığı Harold & Kumar Escape From Guantanamo Bay yer alıyor. İki film de aynı hafta sonu vizyona girdi ve gişe hasılatı sıralamasında sırasıyla birinci ve ikinci sıraya yerleşti.
Okada, 30’dan fazla film projesinde çalıştı. Bu filmler arasında, başrolünde Jeremy Piven’in oynadığı, yapımcılığını Will Ferrell, Adam McKay, Chris Henchy ve Kevin Messick’in üstlendiği The Goods: Live Hard, Sell Hard, Stick It, Sex and Death 101 / 101 Sevgili, Dr. Dolittle 2, Anna Karenina, Captain Ron / Kaptan Ron, My Father the Hero / Kahraman Babam, Halloween H20: Twenty Years Later / Halloween 7: 20 Yıl Sonra, Lake Placid / Kara Göl, Cradle 2 the Grave / Beşikten Mezara, Joe Somebody ve Wild Hearts Can’t Be Broken yer alıyor. Okada ayrıca ABC’nin Castle projesinde ve televizyon dizisi Dawson’s Creek’in ilk bölümünde çalıştı.
Los Angeles doğumlu olan Okada, sinematografi sanatında kendisini yetiştirmiş biri ve bu işe gençlik dönemlerinde siyah-beyaz set fotoğrafçısı, Super 8 film yapımcısı ve koyu bir sinema tutkunu olarak başladı. 16 yaşında liseden mezun olduktan sonra, Doğu Los Angeles Üniversitesi’nde sinema makinisti oldu ve dünya sinemasına ait klasik filmleri göstererek kendi döneminde yapılan kısa metrajlı filmlere ve öğrenci filmlerine katkı sağladı. 1980’lerin ortasında reklamlar için görüntü yönetmenliği ve yönetmenlik yaptığı dönemde hava fotoğrafları çekerken yaşadığı bir helikopter kazasında yaralandıktan sonra kariyeri birkaç yıl sekteye uğradı. 
İyileşme döneminde olduğu 1984 yılında bilgisayarla görüntü yaratımı konusuna ilgi duymaya başladı. Teknolojinin inanılmaz hikayeleri canlandırma potansiyeline sahip olduğuna ve yaralanmasının canlı çekim görüntü yönetmeni olarak çalışmasını engellemesi durumunda bunun alternatif bir kariyer olabileceğine inandı. 
1980’lerin sonunda Okada, görüntü yönetmeni olarak işinin başına dönebildi ve birkaç bağımsız filmde görüntü yönetmenliği yaptı. 1991 yılında Emmy’e aday gösterilen CBS min dizisi In a Child’s Name’deki çalışmasıyla Amerikan Görüntü Yönetmenleri Birliği (ASC) Ödülü’ne aday gösterildi.

Okada, üç dönem ASC’nin başkanlığını yaptı ve bir Akademi® (AMPAS®) üyesi olarak Academy of Motion Picture Arts and Sciences’ın Bilim ve Teknoloji Kurulu’nda hizmetlerini sürdürüyor. Okada ayrıca stüdyolar ve yapım firmaları için dijital ve film görüntüleme analizinin yanı sıra, ASC Digital Cinema Initiatives StEM projesi, dijital sinema projeksiyon değerlendirmesi için satandart oluşturulmasına iştirak etti.

WILLIAM ARNOLD (Yapım Tasarımcısı) geçtiğimiz dönemlerde Lovelace, komedi-dram Crazy, Stupid, Love. / Çılgın, Aptal Aşk ve Take Me Home Tonight filmlerinin yapım tasarımcılığını üstlendi. Ayrıca yönetmen Paul Weitz için hem Little Fockers / Zor Baba 3 hem de Cirque du Freak: The Vampire’s Assistant / Ucubeler Sirki: Vampirin Çırağı filmlerinin tasarımlarını yaptı. Arnold daha önce Weitz’le birlikte American Dreamz / Amerikan Rüyası ve In Good Company / Babamın Kabusu projelerinde çalıştı.
Arnold’ın yapım tasarımcısı olarak çalıştığı ilk sinema filmi Mo’ Money oldu. Yapım tasarımcısı olarak görev aldığı diğer yapımlar arasında, yönetmenliğini Paul Thomas Anderson’ın yaptığı Magnolia / Manolya ve Punch-Drunk Love / Aşk Sarhoşu’nun yanı sıra, Confidence, Shopgirl / Aşkı Ararken, Last Holiday / Hayatımın Tatili ve Imagine That / Hayal Et bulunuyor.

Arnold, tiyatroda kariyer yapmak için Chicago’ya taşınmadan önce Rhode Island’da tiyatro ve tasarım eğitimi aldı. Oradayken film projelerinde görev almaya başladı ve sanat yönetmeni olarak Costa-Gavras’ın Music Box / Müzik Kutusu, Stephen Gyllenhaal’ın Losing Isaiah / Isaiah’ı Kaybetmek, Clint Eastwood’un The Bridges of Madison County / Yasak İlişki, Gregory Hoblit’in Primal Fear / İlk Korku ve Scott Hicks’in Snow Falling on Cedars / Aşkın Sırları fimlerinde çalıştı. Los Angeles’a taşındıktan sonra sanat yönetmeni olarak Curtis Hanson’ın L.A. Confidential / Los Angeles Sırları ve Gary Ross’ın Pleasantville / Yaşamın Renkleri filmlerinde çalıştı. Her iki film de En İyi Sanat Yönetimi dalında Akademi Ödülü’ne aday gösterildi.
JEFF BETANCOURT (Kurgu) kısa bir süre önce yapımcılığını Steven Spielberg’in üstlendiği FOX yapımı Terra Nova’da; ABC yapımı FlashForward’da; Universal Pictures yapımı The Unborn / Doğmamış’da ve aksiyon-gerilim The Ruins / Lanetli Topraklar’da kurgucu olarak görev aldı.

Betancourt; The Grudge 2 / Garez 2, When a Stranger Calls / Telefondaki Yabancı, The Exorcism of Emily Rose / Şeytan Çarpması ve The Grudge / Garez gibi birkaç film projesinde yer aldı. Görev aldığı diğer filmler arasında ise Harold & Kumar Go to White Castle / Harold ve Kumar, The Good Girl / İyi Bir Kız, Get Over It / Herkes Onu İster, Chuck & Buck, Billy’s Hollywood Screen Kiss / Fotoğrafçı Billy ve The United States of Leland bulunuyor.

MONA MAY (Kostüm Tasarımcısı) sinemada modanın önemini artıran Clueless/Fırlama Kızlar filmiyle patlama yaptı. The New York Times, Vogue dergisi ve Women’s Wear Daily, Clueless/Fırlama Kızlar filminden “Yılın moda filmi” olarak bahsetti ve başarılı yeni kostüm tasarımcısını dünyaya tanıttı.
Filmde, ekoseli etekler, uzun çoraplar, Mary Janes platform ayakkabılar ve tüylü paltolarla özel okulda okuyan zengin kız tarzını yakalayarak Alicia Silverstone’a yapılan 60’dan fazla yeni ve sıra dışı kostümle, neslin kızlarının özeneceği canlı bir tarz yaratıldı. 
May’in yaşam sevinci prensibi, açık bir şekilde çalışmalarını betimler nitelikte ve tasarımlarına sağlam ve seksi bir tarz katıyor. Tasarımcı, bir taraftan oyuncuların vücut şekillerini olduğundan güzel gösteren kostümler tasarlarken, bir taraftan da canlandırdıkları karakterlerle görsel anlamda mükemmel ölçüde uyuşan kostümler tasarlama konusunda tam bir usta. May’in tasarım ve anatomiyi bir arada ele alan derin yaklaşımı, oyuncuyu ve karakterini bir bütün olarak harmanlıyor. Hollywood’un parlayan yıldızları Nicole Kidman, Emma Stone, Jennifer Aniston, Eva Mendez, Nicolas Cage, Eddie Murphy, Demi Moore, Anna Faris, Will Ferrell ve daha bir çok ismin canlandırdığı rollerde bu durum açıkça görülüyor.
May’in kendini adadığı kumaş, doku ve renkle karakter yaratma sanatı, oyuncuları basitçe giydirmenin çok daha ötesine geçiyor. Bu, filmlerin türlerine, geçtikleri dönemlere, hatta canlı çekimden CGI’a ve klasik cel-animasyona kadar yayılan alanlara ve gerçek dünyadan sanal dünyaya inandırıcı bir şekilde geçiş yapılan karmaşık süreçte bir kostüm yaratmaya kadar uzanan bir sanat.

Stuart Little 2 / Küçük Kardeşim 2’deki 10 santimetrelik dijital bir fare için koca bir gardrop yaratıldı. Bu çalışmada, May’in yaratıcı görüşünü yönetmen Rob Minkoff’la dengelemek için, Sony Pictures Imageworks’deki görsel efekt ekibiyle çok yakın bir şekilde çalışılması gerekti. Süreç bir taslak çizimiyle başladı. Bu çizim daha sonra sanal terziye, ardından doku haritasını yapan kişiye, sonunda da ışıklandırma tasarımcısına gitti. Kumaşların dokularından desenlerine, boyutundan süslerin ve düğmelerin yerleştirilmesine kadar her detay tam olarak May’in tarif ettiği şekilde yapıldı.
Bir karakterin teknik olarak etkinliği için bir yönetmenin, bir tasarımcının becerisine bel bağlamak zorunda olduğu anlar vardır. The Haunted Mansion / Perili Köşk çekilirken Mona, hem canlı çekimde hem de CG’de görüntülenebilen bir parlama yarattı. Reflektif toz kullanarak bir boyama yöntemi denedi. Bu toz, kumaşlara uygulandı ve kostümlere sanki oyuncular ışık saçıyormuş gibi bir parlaklık verdi. Ayrıca yapımcıları pahalı CG efektleri kullanmaktan kurtardı. Film ayrıca May’in ince terziliğinin ve detaylara göterdiği özenin Eddie Murphy, Terence Stamp ve Wallace Shawn’ın giydiği sıra dışı kostümlerle ortaya konmasını sağladı.
Enchanted / Manhattan’da Sihir filminde Susan Sarandon’ın canlandırdığı kötü kraliçe Narissa, kostüm konusunda teknik olarak büyük bir  mücadeleydi. Çünkü 2 boyutlu animasyondan (çizgi karakter) canlı çekime (insan oyuncu), bilgisayarla üretilen bir model yaratıp onu bir CGI ejderhasına dönüştürmeye uzanan süreçte, bir taraftan da orijnal kostümün unsurlarının korunması gerekiyordu. Kostüm için May, sürüngen derisi bir korse ve kanat gibi görünen pelerin şekilli bir etek tasarladı. Narissa’nın ejderha başkalaşımı sırasında eteğin katmanları bir kuyruk gibi etrafına sarınıyor ve tacı boznuzlara dönüşüyordu.
May, başrollerini Adam Sandler, Jennifer Aniston ve Nicole Kidman’ın paylaştığı komedi filmi Just Go With It / Hayatım Yalan’daki çalışmasıyla dünya çapındaki izleyicileri etkilemeye devam etti.
May, sinemadaki çalışmalarının yanı sıra, sık sık konuşmacı olarak katıldığı Pasadena’daki Art Center College of Design’da, Otis-Parsons ve FIDM’de geleceğin tasarımcılarıyla tutkusunu, özgünlüğünü ve teknik deneyimini paylaşıyor.

Anne-babası Avrupalı olan May, Hindistan doğumlu. Varşova’da büyüdü, daha sonra da Berlin’de yaşadı. Avrupa, New York ve Los Angeles’da moda eğitimi aldı. Global bir eğitim almış olması ona, çalışmalarına da taşıdığı benzersiz bir bakış açısı sağladı. 
JOJO VILLANUEVA (Müzik Süpervizörü), sinema ve televizyon müzikleri alanında en aktif ve üretken müzik süpervizörlerinden biri olarak tanınıyor. Müzik süpervizörü olarak, seçkin ve her tür hizmeti veren müzik firması Format Entertainment’ın büyümesine önemli katkı sağladı. Çok farklı müşterilerle çalışan Villanueva; film yapımcıları, stüdyolar, yapım şirketleri ve müzik kayıt şirketleri için uzmanlık sağlamak ve müzikal vizyonun iç yüzünü anlamak üzere kendini geliştirdi. 

Yenilikçi becerileriyle tanınan Villanueva, Disney Pictures’a gençlik komedisi Prom / Mezuniyet Balosu için pazarlanabilirliği gözden çıkarmadan, bağımsız  ve sağlam bir akım sağlayan müzikal bir alan yaratmakta yardım etti. Gençlik komedisi türünde müziğin önemini iyi bilen Villanueva, dünya çapında pop kültürü fenomeni haline gelen American Pie / Amerikan Pastası film serisine katkıda bulundu.
Villanueva, Format Entertainment’ın saygın kurucusu ve saygın müzik süpervizörü Dave Jordan’la birlikte Arthur’un beklenen yeniden yapımının ortaya çıkmasına yardım etti ve Warner Bros. için romantik komedi filminin çok sevilen orijinalinin klasik yapısını yakalayan modernize edilmiş müziklerini yaptı. Ayrıca Warner Bros. için çok satan “Something Borrowed” romanından uyarlanan, aynı adlı yıldızlarla dolu romantik komedi filmi için etkileyici müzikal bir anlatım gerçekleştirdi.
Her zaman çok yönlü biri olan Villanueva, Fighting / Dövüş gibi dramlardan, The Hitcher / Otostopçu gibi gerilim fimlerine, Epic Movie / Destansı Bir Film ve Vampires Suck / Biri Beni Isırdı gibi esprili filmlerden Marmaduke / Çılgın Köpek gibi aile komedilerine kadar çeşitli türlerde çalıştı.
Bir müzisyen olan Villanueva, prestijli USC Thornton School of Music’de caz piyano eğitimi aldı. Hip-hop grubu Elements of the Outer Realm’in bir üyesi olarak tanındı ve üne kavuştu. Grupla birlikte Lollapalooza’da ve KROQ gibi dünya çapında radyo istasyonlarında boy gösterdi.
LYLE WORKMAN (Müzik), sinema filmleri için müzikler yapmak, büyük ses sanatçıları için stüdyo çalışması sağlamak ve dünyanın dört bir yanında performans sergilemek gibi farklı alanları kapsayan bir kariyer yapmaktan mutluluk duydu.
Workman; Superbad / Çok Fena, The 40-Year-Old Virgin / 40 Yıllık Bakire, Forgetting Sarah Marshall / Aşkzede, Yes Man / Bay Evet, The Goods: Live Hard, Sell Hard, Get Him to the Greek / Zorlu Görev ve Win Win / Kazananlar Kulübü filmleri için müzikler yaptı. Deneyimli bir gitarist olan Workman, Sting’le çalıştı ve müzik ikonuyla birlikte ilk performansını Londra’da yardım amacıyla düzenlenen Live 8 konserinde sergiledi. 2006 yazında Sting’le birlikte Avrupa ve Güney Amerika’yı kapsayan bir turneye çıktı.

Kuzey California doğumlu olan Workman, Todd Rundgren’ın grubunun bir üyesiydi. Rundgren’le birlikte “Nearly Human” (1989) ve “2nd Wind” (1991) albümlerini kaydetti, ayrıca Amerika ve Japonya’yı kapsayan bir turneye çıktı. Jellyfish’le birlikte “Spilt Milk” (1993) albümünü kaydetti ve 1994’ten 1998 yılına kadar Pixies grubunun kurucusu ve yaratıcı gücü Frank Black’le birlikte bir dizi albüme ve turneye imza attı. “Teenager of the Year” ve “Frank Black and the Catholics” gibi albümlerde görev aldı. Workman, çeşitli alanlarda çalışmayı sevmesinin bir kanıtı olarak Jazz efsanesi/davulcu Tony Williams’la yaratıcı bir çalışmaya girişti ve Williams’ın  albümü “Wilderness”a (1996) katkıda bulundu.
Workman, 1996 yılında Los Angeles’a taşındı ve bir stüdyo müzisyeni olarak aranılan biri haline geldi. Daha sonraki yıllarda Norah Jones, Sheryl Crow, Shakira, Jakob Dylan ve They Might Be Giants gibi yıldızlarla albüm çalışması yaptı. Workman’ın özgün gitar çalışmalarını, birçok filmin müziklerinde duymak mümkün.
Beck’le birlikte bir dünya turnesine çıkan Workman, 1999’dan 2001 yılına kadar olan dönemde günlerini yollarda geçirdi.
Workman’ın ilk soloalbüm çalışması “Purple Passages” (1996) uluslararası arenada büyük övgüler aldı ve Guitar Shop dergisi tarafından “Yılın en iyi gitar albümü” olarak nitelendirildi. Workman ikinci solo albümü “Tabula Rasa”yı 2000 yılında ve “Harmonic Crusader”ı da 2009 yılında piyasaya sürdü.
Müzisyen, televizyon ve radyo için reklam müzikleri ve belgesel müzikleri yaptıktan sonra sinema sektörüne geçiş yaptı. Çalıştığı ilk film Jon Favreau’nun yazıp yönettiği Made / Suç Ortakları oldu.

Workman, Will Ferrell filmi Kicking & Screaming / Şut ve Gool için ekstra müzikler yazdı. Bu çalışma, filmin yapımcılarından biri olan Judd Apatow’la başarılı bir ilişkinin başlangıcı oldu. Apatow, ilk yönetmenlik denemesi olan Universal Pictures’ın The 40-Year-Old Virgin / 40 Yıllık Bakire filminin müziklerini yapmak üzere Workman’la çalışmayı seçti. Bunu birkaç Apatow filmi izledi. Müzisyen, Knocked Up / Kaza Kurşunu ve Drillbit Taylor / Son Çare Bodyguard filmlerinin ekstra müziklerini yazdı.
Workman bir prodüktör olarak Dr. Seuss’ The Cat in the Hat / Kedi’nin film müzikleri albümü için Smash Mouth grubu adına müzik prodüktörlüğü yaptı. 2008 yılında  Hollanda’da dönemin en önemli sanatçılarından olan Ilse DeLange’ın üç platin plak kazanan albümü “Incredible”ın prodüktörlüğünü yaptı. Workman,  Get Him to the Greek / Zorlu Görev’in müziğini bestelemenin yanı sıra filmdeki şarkıları da yaptı.
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