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“Gelecekte herkes 15 dakikalığına dünyaca ünlü olacak.”
—Andy Warhol, Pop Kültürü İkonu
Günümüz dünyasında sanki herkes ünlü olmak istiyor gibi… Global düzeyde yayınlanan reality showlar sağolsun, onlar sayesinde aslında herkes ünlü olabiliyor.
Örneğin “American Dreamz” adlı TV yarışmasının ünlü sunucusu Martin Tweed’i (Hugh Grant) ele alalım. Tweed’in hayata geçirdiği konsept, yeni yetenek arama formülünün yeniden formatlanmış şeklinden ibarettir. Ünlü olmaya istekli yarışmacıları birbirinin üzerine sürer. Televizyon izleyicileri de oylarıyla bu mücadelede taraf olurlar. Bu arada yetenek de elbette önemlidir. Ne kadar fazla izleyiciyi ekran başına bağlamayı başarırsa rating listelerinin zirvesinde kalmış olur. O güne kadar programının popülaritesini korumak için gereken herşeyi yapmıştır. Yeni bir sezonun başlangıcında yepyeni zirvelere ulaşmayı hedeflemektedir.
“American Dreamz” yetenek yarışmasının yeni sezondaki finalistleri arasında birbirinden ilginç simalar vardır. Güneyli bir güzel olan Sally (Mandy Moore), kameraların karşısında şeker gibi tatlı olduğu halde gerçek hayatında hiç de öyle olmayan bir genç kızdır. Beceriksiz bir terörist olan Ömer, Broadway showlarına gönülden bağlı Ortadoğu kökenli bir gençtir. Bunlara Sally’nin budala erkek arkadaşı William Williams’ı (Chris Klein); birbirinden renkli show gruplarını, televizyon yöneticilerini, kültür üstatlarını ve strateji politikalarından oluşan bir karışımı eklemiştir.

Bunlar da yetmez gibi ABD Başkanı Staton’la (Dennis Quaid) anlaşarak sezonun finalinde özel konuk olmasını garantilemiştir. Kısacası ülkenin asla unutamayacağı bomba gibi bir show için ortam hazırdır.
Ünlü olmak isteyen herkese arzu ettiği şöhretin hazır olarak sunulduğu o büyük gün geldi!
Yönetmen Paul Weitz’in, ünlüler sirkinin çılgın ortamında geçen başdöndürücü hiciv/taşlama komedisi “American Dreamz”e hoşgeldiniz.
“In Good Company”nin yazar/yönetmeni; “About a Boy”un ortak yönetmeni ve Oscar adayı ortak senaryo yazarı; “American Pie”ın ortak yönetmeni Paul Weitz, kameralarını bu kez “anlık şöhret” ve “kullandıktan sonra atılan sahte kültür” gibi kavramlara kafasını takmış Amerikan ulusuna çevirdi.
“American Dreamz”in başrollerinde Hugh Grant (About a Boy, Bridget Jones’s Diary); Dennis Quaid (In Good Company, The Rookie); Mandy Moore (Saved!, A Walk to Remember); Marcia Gay Harden (Mystic River, Pollock); Chris Klein (Just Friends, American Pie); Jennifer Coolidge (Legally Blonde, American Pie) ve Willem Dafoe (Spider-Man, Inside Man) kamera karşısına geçti.
Filmin kadrosunda ayrıca genç komedi sanatçıları Judy Greer (13 Going on 30); John Cho (Harold & Kumar Go to White Castle); Seth Meyers (Saturday Night Live) ve Oscar adayı genç komedi sanatçısı Shohreh Aghdashloo da (House of Sand and Fog) yer aldılar. İlk kez bu filmle sinemaya adım atan Sam Golzari ile Tony Yalda da filmin diğer oyuncuları oldu.
Universal Pictures’ın sunduğu “American Dreamz”in yönetmenliğini üstlenen Paul Weitz aynı zamanda senaryosunu yazdı ve yapımcılığını da üstlendi. Filmin diğer yapımcıları ise Rodney Liber (Wild Things) ile Andrew Miano (In Good Company) oldular. Prodüksiyon amirliklerini de Chris Weitz (American Pie filmleri) ve Kerry Kohansky (In Good Company) gerçekleştirdi.
Weitz’in kamera arkasındaki kreatif ekibi ise şu isimlerden oluştu: Görüntü Yönetmeni Robert Elswit (Good Night, and Good Luck.); Prodüksiyon Tasarımcısı William Arnold (Shopgirl); Kostüm Tasarımcısı Molly Maginnis (As Good as It Gets); Kurgu Myron Kerstein (Garden State); Besteci Stephen Trask (The Station Agent).
PRODÜKSİYON NOTLARI
“Amerika’da herkes kendisinin orta sınıf olduğunu düşünür. Bu yüzden de alt sınıf olarak nitelediği insanlara tepeden bakmak hoşuna gider.”
— Hollywood ajans sahibi Chet Krogl
Amerikan halkı televizyondaki “American Dreamz” adlı yetenek yarışmasının tiryakisi olmuştur. “Kim gitsin, kim kalsın” şeklinde formata sahip olan program, her hafta bütün ratingleri altüst etmektedir. Programın fikir babası ve sunucusu olan Martin Tweed (Hugh Grant), şovunu gündemde tutabilmek için geleceğin kısa ömürlü yeni ünlülerini aramaktadır.
Her sezon aynı sıkıcı konukları ağırlamaktan bıkkınlık getiren Tweed, yeni sezonun kumarını birbirinden tuhaf yarışmacılarla oynamaya karar vermiştir. Ekrana sürdüğü yarışmacı grubu arasında komplocu kişiliğe sahip Sally (Mandy Moore), Sally’e son derece sadık budala sevgilisi William (Chris Klein); Sally’nin şöhret takıntılı annesi ve menejeri Martha (Jennifer Coolidge); Amerika’ya yeni göç etmiş olan ve onay bekleyen Ortadoğulu beceriksiz terörist Ömer (Sam Golzari); bestelediği birbirinden saçma rap şarkılarıyla böyle bir programa uygun düşen Ortodoks şarkıcı Sholem (Adam Busch) vardır.
Martin Tweed bu kadarla yetinmeyip ayrıca ülkenin o anki başkanı Joe Staton (Dennis Quaid); Genelkurmay Başkanı (Willem Dafoe) ve ülkenin First Lady’si (Marcia Gay Harden) ile anlaşmıştır. Final programına konuk jüri olarak katılacaklar, böylelikle televizyon tarihinin en büyük rating rekorları kırılacaktır. En azından Tweed’ın beklentisi böyledir.

Sally bütün elemeleri geçerek final turuna kadar ulaşır. Televizyondan her hafta canlı yayınlanan büyük tırmanışı sonucunda ülke bilincinin merkez noktasına yerleşmeyi başarmıştır. “American Dreamz” yarışmasını kazanmasının önünde tek engel kalmıştır: Sevimli göçmen Ömer…
Gizli terörist eğitim kampının yetkilileri, tek isteği yeni ülkesine uyum sağlamak olan Ömer’e finale kadar devam etmesi gerektiğini söylemişlerdir. Kazanan kürsüsüne çıkıp ödülünü alacağı anda üzerindeki bombayı patlatacak; böylece konuk jüri olarak orada bulunan Amerikan Başkanı Staton’u havaya uçuracaktır. Böylece hedonizme dayalı Amerikan kültürünün sembollerinden birisi yok olacaktır.

Martin Tweed, Başkan Staton ve iki umut dolu yarışmacı açısından yılın en büyük showunun tüm hazırlıkları tamamdır. Pop kültürüyle beslenmiş Amerikan ulusunun asla unutamayacağı büyük gösteri için sahne artık hazırlanmıştır.

“AMERICAN DREAMZ”İ HAYAL ETMEK: PAUL WEITZ ESİN KAYNAĞINI BULUYOR

“Öyleyse bu ülkede hareketlerinden dolayı hangi dereceye kadar suçlanabilir? Amerika’nın hareketlerinden dolayı Amerikalılar mı suçludur?

— “American Dreamz” yarışmasının beceriksiz teröristi Ömer

Yönetmen Paul Weitz’in en yeni projesinin çıkış noktasında sinir bozucu bir fikir vardı: Doyurulamamış hayaller… Bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Amerikan kimliğinin temel olgularından birisi de hepimizin bir hayali olması gerektiği fikridir. Şu anda sahip olduklarımızdan daha iyisini istememiz gerektiği öngörülür. İşte bu fikri baz alan bir film yapmak ilgimi çekti. Kağıt-kalemi aldığım gibi Amerika’da herkesin bir hayali olduğu fikri ve bunun Amerikan kültürü üzerindeki etkilerini konu alan çılgın bir komedi yazmaya giriştim.”
İnsan davranışlarının tuhaf doğasının kökenlerine ve taşıdığı mizah potansiyeline büyük ilgi duyan Paum Weitz ve ekibinin, böyle bir konseptten taşlama/hiciv ağırlıklı bir komedi çıkacağını keşfetmesi uzun sürmedi. Aynı ekip daha önce de, “American Pie” serisi, “About a Boy” ve “In Good Company” gibi komedilerde toplumsal konuları ele almışlardı. Ancak son birkaç yıllık süreçte hızla değişen sosyal ve politik iklim, Weitz ve ekibinin daha farklı konular üzerinde düşünüp taşınması sonucunu getirdi.

“American Dreamz”de reality show programlarının toplum üzerindeki etkisini hicvettiklerini ifade eden Paul Weitz, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor:
“Ulaştığımız sonuçlardan birisi, “gerçek” realitenin insanları yıpratıp kaosa yol açması; buna karşılık “reality show” kavramının sadece eğlence olarak görülmesiydi. Böyle bir filmi yaparken pop kültürüne ve ‘American Idol’ tarzı yetenek yarışmalarına duyduğum ilgiden esinlendim. Dünyanın her yerinde çılgınca gelişmeler olurken, adeta kan gövdeyi götürürken, insanların böyle programlarla ilgilenmesi ve takıntı halinde seyretmesi bana her zaman ilginç gelmiştir.  
“American Dreamz”i yapmak için daha önceki filmlerinde beraber çalıştığı ekibini toplayan Weitz, önceden tanıdığı ve güvendiği yapımcılar Andrew Miano ve Rodney Liber ile işbirliği yaptı.
Weitz kardeşlerle 1999 yılında ortaklık yapan, daha sonra onların kurduğu Depth of Field adlı yapım firmasına katılan Yapımcı Miano, “Weitz kültürel takıntılarımızı irdeleyen bir film yapmak istiyordu. Bunların politik ve pop kültürü boyutlarını aynı anda anlatan bir öykü yazmayı hedeflemişti” diyor.

Filmin diğer yapımcısı Rodney Liber ise, Weitz ile “American Dreamz” ile ilgili yaptığı ilk tartışmalara dikkat çekerek, “Paul bu konular henüz gündemdeyken projenin hemen hayata geçmesini istiyordu. Filmin yapım sürecinde hiç zaman kaybetmedi. Filmden bana ilk söz ettiği gün ile projeye yeşil ışık yakıldığı gün arasında sadece iki ay geçti” diyor.
Rodney Liber sözlerine şöyle devam ediyor: “Weitz’in son derece net bir vizyonu vardır. Fikrini ortaya koyduktan sonra hemen kağıda döker. Senaryo kısa sürede önünüzdedir. Aynı anda hem yazar, hem yapımcı, hem de yönetmen olduğu için onunla çalışırken karşınızda tek adam bulursunuz. Potansiyel bir problem çıktığında ona haber vermeniz yeterlidir. Hemen bilgisayarının başına geçerek yeniden yazar. Bulduğu yeni çözümler de daima önceki şeklinden daha iyidir.”
“AMERICAN DREAMZ”İN STARLARI
Senaryoyu kısa sürede ortaya koyan Weitz ve ekibi, artık filmin oyuncu kadrosunu belirlemeye hazırdı. Bundan sonrasında senaryodaki iğneleyici diyalogları hayata geçirmeye istekli aktörlerin bulunması gerekiyordu. Filmin kadrosundaki oyuncuların birçoğu, Paul ve Chris Weitz’in önceki projelerinde yer alan ve onlarla tekrar çalışmak için büyük istek duyan isimlerden oluştu.
Martin Tweed rolünde Hugh Grant

“American Dreamz” yetenek yarışmasının yaratıcısı ve sunucusu Martin Tweed rolünde Hugh Grant kamera karşısına geçti. Weitz kardeşlerin imzasını attığı filmlerin yabancısı olmayan ünlü aktörü, Nick Hornby’nin best-seller romanından uyarlanan “About a Boy”da küçük bir çocuğun yardımı sayesinde olgunlaşan Will rolünde izlemiştik. En iyi senaryo uyarlaması dalında Oscar adaylığı alan “About a Boy”un yönetmenliğini Paul ve Chris Weitz kardeşler yapmıştı.
Hugh Grant’ın kadroya katılışının öyküsünü Weitz şu sözlerle anlatıyor: “Senaryoyu Hug’a gönderdim. Okuduğunda rahatsızlık duyacağını düşünüyordum ama beklediğimin tam tersi oldu ve ilgisini çekti. Hugh’un alaycılığa dayalı, oldukça keskin mizah anlayışı vardır. Bu özelliğine hitap etmiş olmalıyım ki, mizah anlayışını bu filmde sonuna kadar kullanma fırsatını buldu.”
Filmin konseptinin her aşamada kendisini eğlendirdiğini belirten Hugh Grant, “Senaryonun kızgın ama eğlendirici havasını cazip buldum. Ancak bundan da önemlisi, tuhaf bir etkileyicilik ve sıcaklıkla yazılmış olmasıydı. Hepsi bir araya gelince hiç düşünmeden kabul ettim” diyor.
Hugh Grant’ın Paul Weitz ile ilgili yorumu ise şöyle: “Paul her zaman için benim karanlık yönümle uyum içinde olmuştur. Hatta bu özelliğimden keyif alır diyebilirim. Filmde oynayacağım rolün içine bol miktarda varoluşçu korku ve karanlık koyduğunu söyledi. Böyle bir rolde oynamanın son derece keyifli olacağını, bunları ekrana yansıtmam gerektiğini düşündüm.”
ABD Başkanı Staton rolünde Dennis Quaid

Filmde Amerikan Başkanı Joe Staton rolünü üstlenen Dennis Quaid’in kadroya katılışı da Weitz ile yaptığı kısa bir görüşmenin ardından gerçekleşti. Daha önce Paul Weitz’in eleştirmenlerce beğenilen çalışması “In Good Company”de oynayan Dennis Quaid, kısa görüşmenin öyküsünü şu sözlerle anlatıyor:

“Filmde Amerikan Başkanını oynamamı istedi. Senaryoyu bile okumadan hemen ‘evet’ dedim. Paul öylesine yeteneklidir ki, bu yolculuğa çıktığı vagona atlamadan yapamadım. Paul bir hiciv ustası olabilir ama materyali her zaman yüreğinden gelmiştir. Portresini çizdiğim ABD Başkanının da bir kalbi vardır. Bu da onu ilginç bir karakter haline getirir. ABD Başkanlığına kadar ulaşmış bir adamın halka yansıyan görüntüsüyle özel kişiliği arasındaki farkın portresini çizmek ilgimi çekti.”
Dennis Quaid bu karakteri yaratırken hangi yaklaşımdan yola çıktığını ise şöyle açıklıyor: “Başkan karakterini yaratırken hiç kimseyi taklit etmek istemedim. İçerisine bir tutam Bush koyduğum doğrudur ama sonuçta Başkan Staton tamamen kendine özgü bir adamdır. Ayrıca kişiliğinin içinde biraz Reagan, biraz Clinton ve yıllardır izlediğim diğer başkanları barındırdığını söyleyebilirim. Açıkçası sadece Bush’un parodisini yapsaydım sıkıcı olabilirdi.”
Güneyli güzel yarışmacı Sally rolünde Mandy Moore

“American Dreamz” programının son sezonunda finale kalabilmek için her yeteneğini kullanmaktan kaçınmayan, bu uğurda her türlü manipülasyonu yapan Sally Kendoo rolünde ünlü şarkıcı ve film yıldızı Mandy Moore kamera karşısına geçti.
Yönetmen Weitz bu rol için Mandy Moore’u neden seçtiğini şu sözlerle açıklıyor: “Sally karakterinin en belirgin özelliği sosyopat ruhlu (antisosyal kişilik bozukluğu) bir kız olmasıdır. Tek isteği star olmaktır. Hedefine ulaşabilmek için ne gerekiyorsa yapmaya hazırdır. Sally rolü için dıştan bakıldığında son derece masum ve tatlı görünen bir kadın oyuncuya ihtiyacımız vardı. Ancak masum görünümünün altında haylaz ve ahlaksız davranışlar sergilemesini bilmeliydi. Bu rol için Mandy’i özellikle istedim.Çünkü ‘American Dreamz’ gibi bir yarışmaya katılmış olsaydı kesinlikle kazanacağına inanıyorum. Mandy’nin kişiliğinde çok tatlı birşeyler var. Bu da onu kötü ruhlu kadın rolünde görmek için ilginç kılıyor.”
Sally Kendoo rolünü üstlenen Mandy Moore’un portresini çizdiği karakterle ilgili yorumu şöyle: “Filme hazırlanırken kendi kendime şöyle düşündüm. Bu kız daha önceden showun geçmiş bölümlerinin hepsini dikkatle izlemiş. Dolayısıyla Martin Tweed hakkında herşeyi biliyor. Programa katılışından Hollywood için seçilişine kadar her aşamayı önceden dikkatle planlamış.”
Sally hayalinin izini sürerken onu destekleyen ve cesaretlendiren insanlar da vardır. Bunların başında hayatına bir girip bir çıkan erkek arkadaşı William Williams; kızının ünlü olması için çabalayan annesi Martha Kendoo ve her ne pahasına olursa olsun kazanmasını isteyen ajans sahibi Chet Krogl vardır.
Sally’nin baskıcı ruhlu ama bir o kadar da destekçi annesi Martha rolünde Jennifer Coolidge; savaşta yara almış biraz yarım akıllı sevgilisi William Williams rolünde Chris Klein; yarışmayı kazanması için her türlü girişimi yapan ajans sahibi Chet Krogl rolünde ise Seth Meyers oynadı.
Sally’nin erkek arkadaşı William rolünde Chris Klein

Sally’nin erkek arkadaşı William Williams rolünde kamera karşısına geçen Chris Klein, bu karakterin özellikleri konusunda şu yorumu yapıyor:
“William Williams her açıdan tam bir Amerikalıdır. Son derece kararlı bir kişiliği vardır. İstediğini almak için gereken herşeyi yapacak özelliktedir. Aslında filmdeki karakterlerin hepsinin ortak özelliği irade sahibi kişiler olmasıdır ki, bunu çok sevdiğimi belirtmeliyim. Ayrıca filmin, ‘Herkesin iyi veya kötü peşinde koştuğu bir hayali vardır. Bu hayal yüzünden tükenme noktasına gelse bile yine de peşinde koşar’ şeklindeki mesajını özetleyen bir karakterdir. Oynadığım William karakterinin, aslında kendisini hiç umursamayan bir kıza kafasını taktığını görürüz. Genç kıza karşı duyduğu sevginin herşeyin üstesinden gelecek kadar büyük olduğunu düşünmektedir.”
“American Dreamz”in diğer iki önemli rolüne gelince… Dennis Quaid’in oynadığı ABD Başkanı Staton’un karısı, ülkenin First Lady’si rolünde Oscarlı kadın oyuncu Marcia Gay Harden kamera karşısına geçerken, manipülatif ruhlu Genelkurmay Başkanı rolünde Willem Dafoe oynadı.

“American Dreamz”in kadrosunda deneyimli oyuncuların yanısıra genç aktörler de rol aldılar. Ömer rolündeki Sam Golzari; Ikbal rolündeki Tony Yalda, Shazzy rolündeki Noureen DeWulf ve Sholem rolündeki Adam Busch gibi genç aktörler, Paul Weitz’in yıllardır başarıyla uyguladığı deneyimli ve yeni aktörleri aynı potada eritme ruhuna kolayca uyum sağladılar.
Yönetmen Weitz bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Yeni bir film yaparken en çok heyecan duyduğum şeylerden birisi de, daha önce hiç film yapmamış genç aktörleri alıp dünyaca tanınmış film yıldızlarının yanına koymaktır. Böyle yapmakla oyunculuğun bir yetenek işi olduğunu; yüzlerce filmde oynamakla ilk kez kamera karşısına geçmenin çok da önemi olmadığını gösteriyorum.”
İkbal rolünde Tony Yalda

Sam Golzari ile Tony Yalda’yı gerçekten çok zorlu bir görev bekliyordu. Her ikisi de, “American Dreamz” yarışmasının gözünü starlığa dikmiş umut dolu yarışmacılarını canlandıracaktı. Ortadoğulu İkbal rolünü üstlenen Tony Yalda, bu karakter için şu yorumu yapıyor:
“Ortadoğu aksanıyla konuşan bir karakteri canlandırdım. Maddi durumu zengin denebilecek kadar iyidir. Oldukça kibirli ve kendini beğenmiş birisidir. Kimseyle doğru dürüst bağlantı kurmadığı için kendi dünyası içerisinde kısılıp kalmıştır. Zenginliğini saymazsak bana çok benziyordu.”
Beceriksiz terörist Ömer rolünde Sam Golzari

“American Dreamz”in önemli karakterleri arasında beceriksiz ve acemi terörist Ömer de yer alır. Ömer’in özelliği, “American Dreamz” yarışmacıları arasında belki de en çok değişim geçiren yarışmacı olmasıdır. Ortadoğu’daki terörist kamplardan birisinde eğitim aldıktan sonra Kaliforniya’daki Orange County’de Amerikan rüyasını yaşamaya başlamış, bu kadarla da yetinmeyip dünyanın en popüler reality show’larından birisinin kadrosunda yer almıştır.
Yönetmen Weitz, beceriksiz terörist Ömer rolünü genç ve yeni bir aktöre teslim etmesi gerektiğini biliyordu. Yüzünde bilgelik izleri taşıyan, aynı zamanda da komedi yeteneğine sahip bir aktör olmalıydı. Aradığı özelliklerin hepsini Sam Golzari’de buldu.
Sam Golzari portresini çizdiği Ömer karakteri için şu yorumu getiriyor: “Aslında Ömer’i tanımlarken ‘terörist’ sözcüğünü kullanmak bana tuhaf geliyor. Açıkçası onu böyle görmüyorum. Basit bir teröristten çok daha fazla özellikleri olan bir adamı oynamak heyecan vericiydi. Ömer’i terörist çetelere bulaşmış iyi bir adam olarak görüyorum. Gerçekten kötü tercihler yapmış ama sonuçta iyi bir yüreği var.”
Yönetmen Weitz, Ömer rolünü üstlenen Golzari’nin performansı için şu değerlendirmeyi yapıyor: “Ömer’in filmde söylediği ilk şarkı ‘Impossible Dreams – İmkansız Hayaller’dir. Bir terörist tarafından söylendiğinde bu şarkının farklı bir boyut kazandığını görürüz. Kutsal bir dava uğruna cehenneme yürüyormuşçasına bir ifadeyle söyler. Kaldı ki, terörist dediğimiz bu insanlar kendilerini her zaman böyle tanımlarlar. Onlara göre davaları o kadar kutsaldır ki, ahlaki kavramlar dahi bir kenara bırakılabilir.”
FİLMİN OYUNCU KADROSU REALITY TV OLGUSUNU TARTIŞIYOR

“İnsandan söz ediyorum. İnsan sözkonusu olunca kusur ve eksikler de vardır. Kusur denince tuhaflığı kastediyorum. Bana tuhaf yarışmacılar bulun.”
— “American Dreamz” sunucusu Martin Tweed
“American Dreamz”in kadrosuna katılmak için imza atan herkes, öncelikle kendisine şu soruları sormak zorunda kaldı: “Bu tür yetenek yarışmalarını niçin seyrediyoruz? İzleyiciler bu yarışmalarda neden taraf tutma gereği hissediyorlar? Kimisi ezilenden yana olurken, kimisi hak eden alsın, kimisi de en yeteneklisi kazansın şeklinde neden kendi favorilerini destekliyor? Bu geçici bir heves mi, yoksa bu olgunun arka planının derinliğinde başka birşeyler mi var?”
Yönetmen Weitz bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Amerikan televizyonlarında şu an yayınlanmakta olan ‘American Idol’ programında veya bu filmde sözü edilen ‘American Dreamz’ yarışmasının ana fikri, herhangi bir insanı alıp ondan bir star çıkarabileceğimiz düşüncesidir. Evinizin oturma odasının rahat ortamında oturup gündelik problemlerle ilgilenmemekten daha iyisi yoktur. Bu tip programları seyrederken gerçek insanların en derindeki arzularına doğru yolculuk yaparsınız. Böyle programlara yarışmacı olarak katılan herkes, kendi hayalinin esiri olmuştur. Bu hayalin iyi veya kötü olması hiç önemli değildir. Kendi hayalinin peşinde koşan insanları izliyor olmak yeterlidir.”
Reality show programlarının ülke gündemini –bu arada tüm dünyanın gündemini- neden işgal ettiği konusunda film yapımcılarıyla oyuncu kadrosunun değişik düşünce ve teorileri var:
Hugh Grant: “Televizyonlardaki reality showlar bu derece tiksindirici olduğu sürece onların nasıl sahnelendiğini bilmek bile istemiyorum. Benim için önemli olan tiksindirici olmaları… Yalnız şunu da itiraf etmeliyim: Bir starla beraber akşam yemeği yiyecek olsaydım ve değersiz bir reality TV starıyla gerçek bir Hollywood starı arasında tercih yapmam gerekseydi, her defasında tercihimi değersiz reality TV starından yana koyardım. Çünkü onlar daha ilginç…”
Mandy Moore: “İhtiyaç duyduğumuz kaçışı reality showların sağladığını düşünüyorum. Bence bu showlar, gerçek atletlerin yer almadığı spor etkinlikleri gibidir. Spor yapmayan insanlar her hafta ekranlarının karşısına geçiyorlar, beğendiği yarışmacıyı finale taşıma umuduyla onlara elemelerde oy veriyorlar. Bence mükemmel bir keşif…”
Chris Klein: “Sanırım herkes bu showlarda kendinden birşeyler buluyor. İnsanların bu showları seviyor olmasının nedeni bence bu… İnsanlar neden beyzbol maçlarına veya NASCAR yarışlarına gider? Bence bu programlardaki olay, bazı insanlar elinden gelenin en iyisini yapmak için çırpınırken diğerlerinin onları seyretmesinden, onlarda kendinden birşeyler bulmasından ibarettir.”
Tony Yalda: “Bu olaya daha farklı perspektiften bakıyorum. Toplumun bu derece etkilenmesinin temelinde yarışmacı zihniyetin var olması olduğu düşüncesindeyim. Örneğin ‘American Idol’ programını izlerken yarışmacıların içine düştüğü iğrenç duruma bakıyoruz ve ‘Evet, bunların hepsi iğrenç. Ben hepsinden daha iyiyim’ diyerek kendimizi yüceltme fırsatı buluyoruz.”
Jennifer Coolidge: “İnsanların reality televizyon olgusuna bu derece ilgi duymasının temelinde canlı ve gerçek birşeyler sunması var. Reality showlar insanlara absürd sitcomlara kıyasla daha gerçek gibi görünüyor. Herhangi bir reality showu izlerken, ‘Oh Tanrım, bu gerçek…’ diye hissediyorsunuz. Ancak artık reality showların hepsinin o kadar da gerçek olmadığını anlamamız gerekiyor.”
Seth Meyers: “Aslında bu tür programlar bana çok uzak. Reality show programlarının tiryakisi değilim. Çünkü gerçek insanların kendileri gibi gerçek başka insanların gündelik hayatını izlemesini çok rahatsız edici buluyorum. Bu yüzden kendimi reality fenomeninin dışında görüyorum.”
Sam Golzari: “Hollywood’da yaşamak ve çalışmak büyüleyici bir olay… Buradan bakınca, reality showların aslında Hollywood rüyası üzerine programlar olduğunun farkına varıyorsunuz. Dünyanın başka bir ülkesinde, özellikle de Ortadoğu’da bunları izleyenler ise reality showlardaki herşeyin gerçek olduğunu, Amerikan rüyasının ta kendisi olduğunu düşünüyorlar.”
“AMERICAN DREAMZ”İN TESARIMLARI; KOSTÜM VE SETLER

“Eğer bu insanlar yetenek denilen kavram hakkında hiçbir şey bilmiyorlarsa, bu konuda yapabileceğim çok fazla şey yok, haksız mıyım?”
— “American Dreamz” yarışmacılarından İkbal Rıza
“American Dreamz”in kamera arkasında görev yapacak kreatif ekipleri de, oyuncu kadrosunda olduğu gibi daha önceki Weitz projelerinde görev almış isimlerden oluşturuldu. Weitz’in beraber çalıştığı insanlara olağanüstü sadık olduğunu belirten yapımcı Liber, “Weitz’in tanıdık olduğu çevre içerisinde rahat eden bir yapısı vardır. ‘American Dreamz’in kreatif kadrounu kurarken yaptığım ilk şey, ‘In Good Company’de çalışmış insanlara gitmek oldu” diyor.
“American Dreamz”in prodüksiyon tasarımlarını üstlenen William Arnold’un bu konudaki yorumu ise şöyle: “Daha önce beraber çalıştığım bir yönetmenden ikinci çağrı almak gibisi yoktur. ‘In Good Company’de çok iyi bir deneyim yaşadığım için bu filmde de aynısını umuyordum. Beklediğim gibi de oldu. Sanırım Paul rahat ettiği insanlar bulduğunda onlarla her zaman birlikte çalışmak istiyor.”
“American Dreamz”in setleri Los Angeles kent merkezindeki Los Angeles Merkez Stüdyolarında kuruldu. Burada oluşturulan setler arasında “American Dreamz” yarışmasını simgeleyen setlerin yanısıra ABD Başkanının yatak odası seti de vardı. Los Angeles ve çevresindeki diğer mekan çalışmaları ise, Sierra Madre, Thousand Oaks, West Hills ve Pasadena’daki The Ritz Carlton otelinde gerçekleştirildi.

Filmin setlerini hazırlayan departmanlarda görev alanlar, harekete geçmeden önce Paul Weitz ile uzun toplantılar yaptılar. Anlatılan öykünün arka planında yaratılmak istenen ortam, bu toplantılarda yapılan yoğun tartışmalar sonucunda netleşti. Filmin kostüm tasarımcısı Molly Maginnis, “Her karakter üzerinde derinliğine konuştuk. Nereden geldiğini, arzularının neler olduğunu, ne yapmak istediğini, bunların hepsini teker teker konuşarak herşeyi önceden planladık” diyor.
Televizyonlarda halen devam eden “American Idol” adlı yetenek yarışmasının dekorlarından önemli ölçüde esinlenen prodüksiyon tasarımcısı William Arnold, o yarışmanın setlerini aynen kopya etmedi ama bazı unsurlarını örnek aldı. Ünlü tasarımcı bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Açıkçası, ‘American Idol’ tarzındaki show programlarının dekorları televizyon ekranlarında izlenecek şekilde kurulur. Televizyon mantığına ve bakış açısına göre şekillendirilir. Sinema filminde aynısını tekrarlamak iyi sonuç vermez. Televizyoncuların ne gibi hilelere başvurduğunu gördük ve bunları geniş sinema ekranına uyum sağlayacak şekilde yeniden düzenledik.”
“American Dreamz”in setleri büyük, dramatik ve serbest yapılı geometrik figürlerden oluşturuldu. Bunların ışıklandırması çok çeşitli yöntemlerle yapıldı. Filmin setlerinde ayrıca görüntülerle renklerin sürekli manipüle edilerek ayarlandığı çeşitli boyutlarda video monitörleri de yer aldı.
Tasarlanan büyük setlerden birisi de ABD Başkanının yatak odası seti oldu. Los Angeles Merkez Stüdyolarında inşa edilen bu sette Dennis Quaid, Marcia Gay Harden ve Willem Dafoe arasında çok sayıda diyalog yaşandığı için büyük önem taşıyordu.

ABD Başkanının Beyaz Saray’daki özel ikametgahı hakkında doğru bilgi toplamakta epeyce zorlandığını kabul eden prodüksiyon tasarımcısı William Arnold, bu sahneler için şu yorumu yapıyor:
“Beyaz Saray’da başkanın yaşadığı odaların nasıl olabileceğini tahmin etmeye çalıştım. Aynı zamanda farklı bir gerçekçilik yansıtmasını da istedim. Mobilyalardan tutun da pervaz ve perdelere kadar herşey biraz abartılı düzeyde oldu. Bu sayede aktörlerin o ortam içinde biraz küçük kalmasını, hatta çocuk gibi görünmesini sağladım. Beyaz Saray’da olsa olsa böyle bir ortam olurdu.”
YARIŞMACILARIN GİYSİLERİ NASIL SEÇİLDİ

Kostüm tasarımcısı Molly Maginnis, filmin her aşamasında prodüksiyon tasarımcısı William Arnold ile uyum ve işbirliği içerisinde çalıştı. Giysilerde kullanılan renklerle filmin genel renk paletinin uyumlu olması için elinden geleni yaptı. Bu arada görüntü yönetmeni Robert Elswit’in her sahne için planlayıp kullandığı ışıklandırma birimlerine de dikkat etmesi gerekiyordu. Filmin kreatif ekibinin ayrılmaz bir parçası olarak çalışan Maginnis, hazırladığı kostüm çalışmalarının diğer görsel unsurlarla uyumunu garantilemek için diğer ekip üyeleriyle irtibat halinde bulundu.
Molly Maginnis bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Yarışmacıların giysilerinin aynı renklerde olmamasını garantilemek için set ve renk konularına büyük önem verdik. Özellikle de show içinde show diyebileceğim bölümler için teknik provalar yaptık. Görüntü yönetmenimiz Robert Elswit’in önüne çeşitli kostümler getirerek seçim yapmasını istedik. Böylece önerdiğimiz giysilerin filmdeki genel renk paletiyle uyum sağlayıp sağlamayacağına karar verdi.”
Kostüm çalışmasında en çok keyif aldığı bölümlerden birisinin Mandy Moore’un giydirilmesi olduğunu belirten Maginnis, bu konudaki çalışmasını da şöyle anlatıyor: “Mandy’nin tapılası görünüme sahip olmasını istedik. Sally karakterinin ‘People’ ve ‘In Style’ gibi dergilerini okuduğunun izleyici tarafından görülmesini hedefledik. O dergilerde gördüğü giysilerin benzerini giymek isteyen bir kız olmalıydı. Sally aslında ne yapmak istediğini bilen akıllı ve becerikli bir kızdır. Ancak gelmiş olduğu kasabanın etkileri yüzünden giysi tercihlerinde bazı limitleri olduğunu kabul etmemiz gerekir.”
Tıpkı “American Idol” yarışmasında olduğu gibi, “American Dreamz”in yarışmacılarının da elemeleri geçip üst düzeye yükseldikçe dış görünümlerinin ve giysilerinin değiştiği gözlenir. Artık daha farklı ve gösterişli giysilerle izleyici karşısına çıkmak istemektedirler.
Kostüm tasarımcısı Molly Maginnis, yarışmacıların bu durumunun filme nasıl yansıtıldığını şu sözlerle açıklıyor: “Stilistlerimiz her aşamada yarışmacılarla beraber çalıştılar. Yarışmacının başlangıcında genellikle jean ve t-shirtten oluşan sade giysileri tercih ettiklerini görürüz. Yarışmanın ilerleyen haftalarında ise saçlarını yaptırmaya, şifon gece giysileri giymeye, yapay elmas taşlı ayakkabılarla ekrana çıkmaya başlarlar. Onların bu özelliğini filme yansıtmayı amaçladık.”
Sally rolünü üstlenen Mandy Moore’un, portresini çizdiği karakterin giysi tercihleriyle ilgili yorumu şöyle: “Yaşadığı bu deneyim sırasında sanırım Sally’nin kafası karışmış durumdadır. Çevresinde sürekli birileri vardır. Sally adına alışveriş yapmakta, giysi seçimine yardımcı olmaktadırlar. TV ekranında hangi rujun iyi duracağını; hangi saç modelinin daha iyi görüneceğini onlar söyler. Yarışma sonuna doğru Sally artık deneyim kazanmış, zevkleri seçkinleşmiştir. Neyi giyerse daha iyi duracağını kendisi anlamaya başlar. Küpelerinden bileziklerine ve gerdanlıklarına kadar herşeyini kendisi seçer.”
“American Dreamz” yarışmasının basamaklarını hızla tırmanarak finale kadar ulaşan terörist Ömer karakterinin giysilerini planlamak da en az Sally karakteri kadar önemliydi. Kostüm tasarımcısı Molly Maginnis bu karakterle ilgili giysi yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:
“Ömer karakterine bakınca MTV hayranı kuzenleri Shazzy ve İkbal’in ağır etkisi altında kaldığını görürüz. Bu durumu sürekli aklımda tutarak Ömer için parlak renkler ve sürprizli kumaşlara dayalı bir şablon yarattım. Ömer’in dış görünümünde abartıyı vurgulamak suretiyle Orange County bölgesinin etkilerini daha iyi yansıtma fırsatı buldum. ‘Impossible Dream’ adlı şarkısını söylediği sahnede modası geçmiş görünümlü apoletli ceket kullandık. Böylelikle müziğin marşları çağrıştıran havasına uyum sağlayacak askeri bir görüntü kazandı. Askeri bando üniformasına benzedi de diyebiliriz.”
Yönetmen Paul Weitz, “American Dreamz” ile ilgili son sözlerini, Başkan Staton’un filmin sonundaki konuşmasını örnek vererek söylüyor:
“Filmin sonunda Başkan Staton’un çok önemli bir konuşması vardır. Bu konuşmasında, ‘Hepimiz bu problemlerin çözülmesi için çaba gösteriyoruz. Belki çözüm hiçbir zaman olmayacak. Belki çözüm aramak yerine bu problemlerin nasıl azaltılabileceği üzerinde durmaya ihtiyacımız var. Belki de bir problemin çözümünü de kendi içerisinde barındırdığını artık fark etmeliyiz’ dediğini duyarız. Çözüm günü gelinceye kadar yüreğimizdekileri şarkılar ve danslarla ortaya koyacağız gibime geliyor. Unutmayalım ki, Roma yanarken Neron keman çalıyordu.”

































