“ANA YURDU” ASYA’NIN OSCARLARI’NDA 

EN İYİ SENARYO ÖDÜLÜ’NÜ KAZANDI!

Dünya prömiyerini Venedik Uluslararası Film Festivali’nde yapan ve Adana Altın Koza Film Festivali’nde 5 ödül birden kazanan Ana Yurdu, Asya’nın Oscarları olarak kabul edilen 9. Asya Pasifik Film Ödülleri’nde (APSA) En İyi Senaryo Ödülü’nün sahibi oldu. Avustrulya’da gerçekleştirilen törende ödülü Senem Tüzen adına filmin yapımcılarından Olena Yershova aldı. 
Ana Yurdu son olarak Avrupa’nın en prestijli film festivallerinden 31. Varşova Film Festivali’nde FIPRESCI (Uluslararası Sinema Yazarları Federasyonu) Ödülü’nü kazanmış ve  NETPAC (Asya Filmleri Teşvik Ağı) jürisi tarafından En İyi Asya Filmi seçilmişti.  Film festival yolculuğuna 30 Kasım-6 Aralık tarihlerinde 16. Tiflis Uluslararası Film Festivali’nde yarışma bölümü ve 4-7 Aralık Vancouver Türk Filmleri Festivali ile devam edecek. 
Yönetmenliğini Senem Tüzen'in yaptığı, Esra Bezen Bilgin ve Nihal Koldaş’ın başrollerini paylaştığı Ana Yurdu, romanını bitirmek için anneannesinden kalan köy evine giden Nesrin’le, beklenmedik bir şekilde ziyaretine gelen annesi Halise’nin gerilimi an be an yükselen hikayesini anlatıyor.
Yapımcılığını Zela Film’in üstlendiği, Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nün desteğiyle Niğde'de çekilen filmin görüntü yönetmenliğini Vedat Özdemir yaptı.  

Ana Yurdu ile ilgili gelişmeleri takip etmek için: 
www.anayurdu.com 
facebook.com/anayurdufilm
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