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Fida Film, Anadolu Kartalları filminin çekimlerine başlamaya hazırlanıyor. Türk Hava Kuvvetleri’nin 100. kuruluş yılında çekilen Anadolu Kartalları, savaş uçağı pilotu olmaya hazırlanan beş genç teğmenin düşlerini, umutlarını, rekabetlerini ve azimlerini anlatıyor. Ömer Vargı’nın yönetmen koltuğuna oturacağı film, Çağatay Ulusoy, Alpay Kemal Atalan, Özge Özpirinççi, Alper Saldıran, İsmail Filiz, Hande Subaşı, Ekin Türkmen gibi genç kuşağın önemli isimlerini bir araya toplarken Engin Altan Düzyatan, İlhan Şeşen gibi deneyimli isimleri de kadrosunda bulunduruyor.
A.R.O.G, Av Mevsimi, Yahşi Batı, Nefes: Vatan Sağolsun gibi filmlerin ortak yapımcısı Fida Film, yapımına hazırlandıkları yeni sinema filmi Anadolu Kartalları ile gökyüzüne çıkıyor. Türk Hava Kuvvetleri’nin 100. kuruluş yılında çekilecek filmin yönetmeni, Türk sinemasının en çok ses getiren filmlerinden Eşkıya, Gönül Yarası, Kabadayı gibi filmlerin yapımcılığını, Herşey Çok Güzel Olacak, İnşaat ve Kabadayı filmlerinin yönetmenliğini üstlenen Ömer Vargı. Senaryo, Nefes: Vatan Sağolsun filminin senaryosunda da imzası bulunan Hakan Evrensel’e ait. 
Anadolu Kartalları, pilot olma hayaliyle yaşayan beş gencin hayatını anlatıyor: Onur, Ayşe, Mustafa, Tunç ve Fatih. Uçuş eğitiminde yaşadıkları zorluklar... Aileleri... Aşkları... Ayrılıkları... Rekabetleri... Dostlukları... Uçabilmek için yaptıkları fedakârlıklar... Beş arkadaş, hayatlarının bu kutsal ama bir o kadar da zor ve stresli döneminde birbirlerine destek olurlar. Bu dönemde deneyimli eğitmenlerinin destekleri ve hayat tecrübeleri de onlara yol gösterir.  Uluslararası Anadolu Kartalı Tatbikatı, bu beş gencin hayatını değiştiren bir deneyim olacaktır. 
Beş genç pilot adayının yaşamını beyazperdeye aktarırken Türk Hava Kuvvetleri’nin 100’üncü kuruluşunu kutlayan Anadolu Kartalları filminin müzikleri yetenekli müzisyen Ozan Doğulu tarafından besteleniyor. 
Filmin görüntü yönetmenliğini ise Eşkıya, Kahpe Bizans, Vizontele Tuuba, Organize İşler, Av Mevsimi gibi önemli filmlerin bol ödüllü ismi ve aynı zamanda sivil havacı olan Uğur İçbak üstleniyor.
Anadolu Kartalları’nın afiş ve özel görsel tasarımları ise bir çok Hollywood filminde de imzası bulunan Emrah Yücel tarafından gerçekleştiriliyor.
Etkileyici bir kadroyla yola çıkan Anadolu Kartalları filminin çekimlerine, Haziran ayı ortasında başlanacak. İstanbul, İzmir, Eskişehir ve Konya’da gerçekleştirilecek çekimler 8 hafta sürecek.

Anadolu Kartalları, 29 Ekim 2011’de tüm Türkiye ve Avrupa’da seyirciyle buluşacak.
Sinopsis

Çocukluklarından beri uçma hayali ile yaşamış beş Harbiye’li:

Türk Yıldızları (Uçuş Gösteri Ekibi) arasına katılma hayalini gizleyen, herkesin “doğuştan pilot” dediği, ailenin tek çocuğu Onur…

Onur’la birlikte büyümüş şehit pilot kızı Ayşe,

Belki de uçmaktan çok Ayşe’nin yanında olmak için pilot olmak isteyen Mustafa,

Uçabilmek için her türlü fedakarlığa katlanan Tunç

ve grubun neşe kaynağı Fatih...

Eskişehir Hava Hastanesi’nde detaylı muayenelerinden geçerler ve Çiğli Uçuş Okulu’nun sert mizaçlı Filo Komutanı Kemal’in öğrencileri olurlar.

Aylar süren zorlu, stresli ve yorucu eğitimler sırasında birbirlerine destek olurlar. Onur; ilk yalnız uçuşu sonucunda öğrendiği acı habere ve sevgilisi Burcu’nun kendisini terk etmesine rağmen, Kemal Binbaşı’nın desteği ile Uçuş Okulu’ndan mezun olur.

Uçuştan elenen Tunç ve helikopter pilotluğunu tercih eden Fatih ile yolları bir süreliğine ayrılır. Konya ve Ankara’daki zorlu harp eğitiminin ardından Onur F-16 pilotu, Ayşe ve Mustafa ise F-4 savaş uçağı pilotları olmuştur. 

Beş arkadaşı yıllar sonra yeniden bir araya getiren şey Uluslararası Anadolu Kartalı Tatbikatı’nda yaşadıkları olacaktır.

Hava Çekimleri

Ömer Vargı’nın yönetmenliğini üstlendiği ve savaş uçağı pilotu olmaya hazırlanan beş genç teğmenin öykülerini anlatan Anadolu Kartalları filminin çekimleri için, Amerikan Wolfe Air şirketinden kiralanan Learjet 25B Konya semalarında çekimler yaptı. Türk Hava Kuvvetleri’ne bağlı uçakların rutin eğitim faaliyetlerine eşlik eden Learjet, Türk pilotlarının başarılı ve üstün performanslarıyla inanılmaz hava görüntülerini seyirciye aktardı. 8 kişiden oluşan ekibiyle dünyada tek özel çekim jeti olan Learjet, daha önce Iron Man (Demir Adam), Broken Arrow (Kırık Ok), Silence Of The Lambs (Kuzuların Sessizliği), Hot Shots, Transformers  ve Air Force One gibi dünyaca ünlü Hollywood filmlerinin hava çekimlerini gerçekleştirdi.
Türk Hava Kuvvetleri’ne bağlı tüm uçakların rutin eğitim faaliyetleri öncesinde yapılan detaylı ve saatler süren briefing toplantılarına katılan Learjet ekibi, uçağın gövdesine özel olarak yerleştirilmiş 3 adet kamerayla çekimler yapıyor. Uçuş emniyetiyle ilgili yapılan detaylı koordinasyon çalışmaları sonrasında gerçekleştirilen çekimlerde, Learjet ekibi ve Türk pilotları havada da kusursuz bir iletişim ve işbirliği içerisinde çalışmalarını tamamladılar. Learjet ekibinin ifadesiyle dünya hava çekimi tarihinde yapılan “en yakın plan çekimler” “Anadolu Kartalları” filmi için gerçekleştirildi. Bu kusursuz hava görüntüleri Türk Hava Kuvvetleri’nin gücünü ve perdeye yansıtırken, diğer yandan da “uçmak ve özgürlük” kavramını izleyicilere kusursuz bir şekilde hissettirmeyi hedefliyor.

Learjet 25B Özellikleri

2 adet General Electric turbojet motor

Uçuş ve yer ekibi: 8 kişi

Kabin kapasite: 4 kişi + 3 ayrı kamera ekipmanı

Dakikada 1850 mt’ye yükselebiliyor.

Kamera sistemleri yerleştirildikten sonra hızı: 4250 mt altında 150-306 knot arası; 

4250 mt üstünde 150 – 358 knot arası.

Çekim uçuşlarında maksimum 2,5 saat uçabiliyor.

Vectorvision film, video ve Hi-Definition kamera sistemleri

Karakterler
Binbaşı Kemal Tanaçan
Uçak nedir, pilot nedir bilmezken küçücük gözlerine değen tesadüf, yüreğine hiç sönmeyecek bir ateş bırakmıştır: Uçma aşkı...

Yıllar onu tam bir asker ve tam bir havacı yapar. Hırslı, disiplinli.. 

Konu uçuş ise tavizsizdir.

Türk Hava Kuvvetleri’nin en iyi pilotlarından biridir. Sert ama gözü gibi baktığı arabasını öğrencisine bırakacak kadar “ağabey”dir.

Ancak hücrelerine kadar yayılmış bu uçma aşkı ondan bir bedel almış ve o’nu yerde de gökte de yalnız bırakmıştır.

Üsteğmen Ahmet Onur
Beş yakın arkadaşın en sessiz sakini aslında. Ama içinde fırtınalar kopar Onur’un.

Sadece annesi ve sevgili Burcu, ona “Ahmet” der. Diğer tüm arkadaşları ise soyadı ile seslenir. Belki de bu yüzden “Onuréuna fazlaca düşkün.

Ailenin tek çocuğu ama herkesin ikiz kardeşi dediği Ayşe onun için kardeşten de öte.

Doğuştan bir uçuş yeteneğine sahip olduğu için mi, babası çok istediği için mi bilinmez; ancak tek amacı bir gün “jet pilotu olmak”tır.

“Hem bilekli, hem yürekli” denilenlerden.

Ahmet Onur bunun için bir çok şeyi feda etmeye hazır.

Üsteğmen Ayşe Dinçer
Sıcakkanlı, sevecen, delidolu... 

Birlikte büyüdükleri Ahmet Onur en büyük sırdaşı.

Gruptaki tek kız ama bu grubu bir arada tutacak kadar da olgun ve güçlü.

Zeki, pratik ve pilotlara özgü anlık karar verebilme yeteneğine sahip.

Daha çok küçükken F-4 pilotu olmaya karar vermiş.

Hayal meyal hatırladığı babasına yaklaşabilmek için.

Üsteğmen Mustafa Hızarcı
Mustafa biraz tez canlı ama yeri geldiğinde kendinden emin.

Kendisi gibi herkes de onun bir F-16 pilotu olacağına kesin gözle bakar.

Ayşe ile sürekli didişmeleri grubun en büyük eğlencesi.

Kimse fark etmez ama yüreğinde iki aşkı birden besler.

Gizli aşkı için çocukluk hayalinden bile vazgeçecektir.

Üsteğmen Fatih Karakuş
Her yere son anda yetişebildiği için lakabı “Kılpayı”.

Tam bir uçarı, Tunç’un belalısı.

Uçuş eğitiminin zor ve stresli günlerinde tüm grubun neşe kaynağı..

Jet pilotu olmaktan çok daha fazla istediği şeyi, dağın zirvesinde geçirdikleri “o gece” farkedecektir.

Üsteğmen Tunç Sözeri
Sert mizaçlı ama uysal.

Hız onun için bir tutku.

Bu yüzden uçaklar kadar motorsikletine de tutkun.

Pilot olacağından o kadar emin ki, ne kendisi ne arkadaşları onun için başka bir hayat düşünemez. Taa ki..

Burcu
Narin, ürkek bir kuğu gibi.

Konservatuarda viyolonsel çalıyor. 

Müziğe aşık, sonra “Onur”a.

Ama “Onur”un uçma aşkının “hayatın tek anlamı” haline gelmesi onu endişelendiriyor.

Özlem
Güzel, alımlı, çekici ve meraklı.

Üniversitede öğretim görevlisi, aynı zamanda ressam.

“Uçuş eğitiminin insan psikolojisine etkileri” konulu master tezi için uçuş okulunda tanıştığı beş pilot adayı ile arkadaş olur.

Yönetmen Ömer Vargı Hakkında
1953 İstanbul doğumlu Ömer Vargı, Ortadoğu Teknik Üniversitesi Fizik Bölümü mezunu.

1977'de reklam filmleri yönetmeye başladı ve bugüne kadar 1400'den fazla reklam filmi yönetti.

1993'te yine Şerif Gören ortaklığıyla çekilen Amerikalı filmin yapımcılığını üstlendi. Amerikalı 400.000'den fazla izleyicisiyle Türk film yapım sektöründe yeni ufuklar açtı.

1996'da Ömer - Mine Vargı’nın yapımcılığını üstlendiği Eşkiya filmi büyük bir başarıya ulaştı ve 2.600.000'den fazla kişi tarafından izlendi.

1998 yılında 'Her Şey Çok Güzel Olacak' filmini yönetti. 

Daha sonra İnşaat, Gönül Yarası ve Kabadayı filmlerinin yapımcılığını yaptı. Bu filmlerden İnşaat ve Kabadayı’nın yönetmenliğini de üstlendi.

2005 yılında devraldığı Ata Stüdyoları’na daha sonra Tem Stüdyoları’nı da kattı ve İstanbul Film Stüdyoları’nı oluşturdu. İstanbul Kamera, Işık, Grip Şirketi’de bu ortaklık kapsamında faaliyet göstermekte olup, Ömer Vargı halen bu şirketlerin ve Filmacass’ın yönetim kurulu başkanlığı görevini yürütmektedir. 

Ozan Doğulu’dan “Film Müzikleri” ve Kenan Doğulu’dan  “Güle Güle”

Yapımcılığını Fida Film’in, yönetmenliğini Ömer Vargı’nın üstlendiği; başrollerinde Engin Altan Düzyatan, Çağatay Ulusoy, Özge Özpirinçci, Hande Subaşı, Alpay Atalan, Alper Saldıran, Ekin Türkmen ve İsmail Filiz’in yer aldığı Anadolu Kartalları filmi 28 Ekim 2011’de vizyona girecek.

“Anadolu Kartalları” filminin müzik çalışmaları Ozan Doğulu tarafından gerçekleştirildi. Ünlü müzisyen Mayıs ayında yayınlanan ilk teaser fragmandan beri sürdürdüğü film müziği çalışmalarına çekimlerinin bitmesi ile birlikte hız verdi. 50 kişilik Orkestra İstanbul tarafından canlı olarak İmaj Stüdyoları’nda kaydedilen film müzikleri 5.1 sinema mix yapılarak filme eklendi. 

“Anadolu Kartalları Film Müzikleri / Ozan Doğulu” sound track albümü DMC etiketiyle filmin vizyona girdiği gün olan 28 Ekim’de tüm müzik ve sinemaseverlerin beğenisine sunulacak.
Film müziklerine önemli katkı sağlayan bir başka isim de Kenan Doğulu. Sözü ve müziği Kenan Doğulu’ya, düzenlemesi Ozan Doğulu’ya ait olan “Güle Güle” isimli şarkı ilk kez “Anadolu Kartalları” filmiyle seyircilerle buluşacak. “Güle Güle” Anadolu Kartalları Soundtrack’inin de hit parçalarından biri.
“Güle Güle” şarkısı ayrıca özel bir de klip çalışması yapıldı. Tanınmış reklam yönetmeni Ketche tarafından çekilen klipte Kenan Doğulu’ya filmin oyuncuları eşlik etti.
Filmin müzikleri içerisinde ayrıca “maNga”ya ait iki şarkıda yer alıyor : “Tek Yön Seçtiğim Tüm Yollar” ve “Fly to Stay Alive” şarkıları “Anadolu Kartalları”nda seyirciyle buluşuyor.

