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 “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları”nın Cannes çıkartması

21 Mayıs 2009

Nezih Ünen’in “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” filminin müziklerinden oluşan konser projesi Cannes Film Festivali’nde büyük ilgi gördü.

Nezih Ünen’in 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali’ndeki ilk gösterimi büyük ilgi gören “Anadolu’nun Kayıp Şarkıları” filminin müziklerinden oluşan konser, bu yıl 62. kez düzenlenen Cannes Film Festivali’nde beğeniyle karşılandı.

‘Anadolu’nun Kayıp Şarkıları’ konseri, festivalin resmi açılış davetine de ev sahipliği yapan Majestique Beach’te gerçekleşti. Etkinliğe dünyanın dört bir yanından festivale gelen oyuncu, yönetmen, yapımcı ve sinema alanının diğer fikir önderleri katılırken, filmden görüntülerin de yer aldığı konserle birlikte, uluslararası çevrelerin projeye merak ve ilgisinin de arttığı gözlendi. Konser, Kültür Bakanlığı’nın desteğiyle TESİYAP tarafından 18 Mayıs gecesi düzenlenen Türk gecesi kapsamında gerçekleşti.

Konseri izleyenler arasında Türkiye’den Kültür Bakanlığı Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik, festivalde geçen yıl ‘Üç Maymun’ filmiyle en iyi yönetmen ödülü alan ve bu yılki jüride bulunan Nuri Bilge Ceylan, Bulgar 
yönetmen Kamen Kalev’in ‘Eastern Plays’ filminin Türk oyuncuları Saadet Işıl Aksoy ve Hatice Aslan gibi isimler konseri izleyenler arasındaydı. 
Tarihte ve Anadolu’da müzikal yolculuk

Antik kültürleri, imparatorlukları, mitolojileri ve yaşanmış görkemiyle dünyada eşi benzeri olmayan Anadolu’nun 10 binyılı aşan bir geçmişten kalma egzotik mekanları ve insanları arasında yaşanan bir müzikal yolculuk olan Anadolu’nun Kayıp Şarkıları, bir müzikal-belgesel olarak belki de türünün ilk örneği. Filmde Anadolu halkının kendi mekanında ve provasız kaydedilen otantik performansları, 20 benzersiz şarkı halinde yeniden düzenlenirken bazıları ise orijinal halinde bırakılmış. Bu yolculuk, müzik ve kültürün nasıl olup da hayat, coğrafya ve çalışma ortamından türediğini gözler önüne sererken, Anadolu’nun zengin kültürleri de müzik, dans ve ritüeller temelinde keşfediliyor. Bu insanları saran ve yaşam biçimlerini etkileyen büyüleyici çevre de filmin şiirsel anlatımına katkıda bulunuyor.

İstanbul Festivali’nde büyük ilgi

"Anadolu'nun Kayıp Şarkıları" filmi, 27. Uluslararası İstanbul Film Festivali'nde ilk gösterimini yaptı. Festivalin en ilgi gören filmlerinden olan ve ek gösterimi dahil kapalı gişe oynayan filmle ilgili olarak, çeşitli yabancı festival temsilcileri ile de resmi davet öncesi ön görüşmeler yapılmıştı.

Cannes Film Festivali’ndeki bu konserden önce, İstanbul Festivali döneminde Babylon'da da filmin müziklerinden oluşan ve en az film kadar ilgi gören bir konser veren "Nezih Ünen Group" şu müzisyenlerden oluşuyor:

Alp Ersönmez: Bas

Mert Önal: Davul

Sarp Maden: Gitar

Serhat Ersöz: Keyboard

Osman Aktaş: Kaval

İzzet Kızıl: Perküsyon

Nezih Ünen: Saksofon, keyboard

www.anadolununkayipsarkilari.com
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