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Sinopsis

Anahtar filmi konusuyla, 70’li yılların ikinci yarısında Kıbrıs’ın kuzeyinde yaşanan gerçek bir hikâyeyi bugünde kurgulamaktadır. Film 2011 yılının Ocak ayında İngiltere’nin başkenti Londra’da, şehrin derinliklerine gizlenmiş sessiz bir sokakta başlar. Başrol karakterlerinden biri olan Selim, arkadaşı Necati’nin Kıbrıs’tan getirdiği bir haberle Kıbrıs’a döner. Gerek dönüşü esnasında gerekse döndükten sonra Selim sık sık geçmişi hatırlamaktadır. Bir yıl önce sevgilisi Ümran ile birlikte karıştıkları bir cinayet olayı Selim’in her an aklındadır. Buna rağmen bir an evvel sevgilisine kavuşmak ister. Selim elindeki anahtar ile sevgilisinin evine girer. Ümran evde yoktur. Selim Ümran’ı beklemektedir. Ancak Ümran yalnız gelmez. Ümran’ın yalnız gelmemesi ile Selim kendini bambaşka olayların içinde bulacaktır. Selim, kötü bir çocukluk geçirmiş, çocukluğunda da bir cinayete tanık olmuş bir delikanlıdır. Ümran ise Selim’i kendisine aşık eden, çekici, güzel ve zeki bir kadındır. Selim uzun süre yanında çalıştığı ve baba gibi gördüğü Yavuz isminde bir kitapçı ile onun kadim dostu olan anahtarcı Münir’le zaman geçiren ve onlardan aldığı öğütlerle yaşayan bir kişidir. Ümran ile tanışmasının ardından başına olmadık şeyler gelir ve bir cinayete karışır. Hayatı bu cinayetle değişecek ve filmin akışında izleyiciyi defalarca şaşırtan süreçler yaşanacaktır. Filmin izleyiciyi artarda heyecanlandıran sahneleri yanında, son ana kadar defalarca şaşırtan bir finali bulunmaktadır.
Film Hakkında

Bilindiği üzere ülkemizdeki film çalışmaları son yıllarda hız kazanmıştır. Yönetmenliğini Cemal Yıldırım'ın yaptığı ilk uzun metraj filmimiz Gün Batarken'den sonra, yönetmenliğini yine Cemal Yıldırım'ın yaptığı ve senaryosunu Ferhat Atik'in yazdığı, "Anahtar" isimli filmimizde ülkemizin ikinci uzun metraj filmi olarak önümüzdeki Aralık ayında vizyona girmeye hazırlanmaktadır. Vizyon öncesi ilk Kıbrıs galasını sponsorlarımızdan olan Girne Amerikan Üniversitesi’nde yapacak olan Anahtar filmi, şu an İstanbul’da bulunan Fono Film laboratuvarlarında 35mm’ye transfer işlemindedir. Bu yönü ile de Anahtar, ülkemizin 35mm'ye basılan ilk filmi olma özelliğini de taşıyacaktır.
Özgün müziklerini Aysun Kahraman'ın yaptığı ve Ferhat Atik'in "Sonbahar" adlı romanından esinlenilerek hayat bulan Anahtar filminde; Hatice Tezcan, Cihan Tarıman, Hüseyin Ağlamaz, Barış Burcu, Barış Refikoğlu, Rıza Şen, Dize Sıdal, DJ Bora ve Fevzi Tanpınar rol almıştır. Filmin yapımcılığını Prequel Production ve Blue Platform Production üstlendiği, Anahtar filmi, yüzde yüz Kuzey Kıbrıs ürünüdür.

Büyük bir özveri ve gönüllülük esasına dayanılarak çekilen Anahtar filminin çekim aşaması 5 ay sürmüş ve bu çekimlerde rol ve görev alan hiçkimse maddi bir karşılık beklememiştir. Filmin yüzde doksanı Kuzey Kıbrıs'ta, geri kalanı ise Londra'da çekilmiştir. Film tamamlandıktan sonra, 35mm.ye transferi için gerekli olan laboratuvar masrafları ise, KKTC Cumhurbaşkanlığı, KKTC Başbakanlığı, KKTC Meclis Başkanlığı, KKTC Turizm, Çevre ve Kültür Bakanlığı, Lefkoşa Türk Belediyesi, Gönyeli Belediyesi, Girne Amerikan Üniversitesi, King’s Leisure Center, Kıbrıs Vakıflar Bankası Ltd., Tüfekçi Ltd. ve Tosunoğlu Grup’un katkıları ile karşılanmıştır.
Filmde ayrıca; Melek Gözükeleş, Erhan Özbeşer, çocuk oyuncu Umman Toprak Gancalı, Hasan Gümüş, İbrahim Atik, Eray Bayraktar, Mehmet Demir, Tekin Ataç, Ümit Orhan, Ahmet Kişmir, Hasan Unuz, Doğuş Bozkurt, Fikri Karayel, Simge Akdoğu, Aysun Kahraman, Mehmet Uzun, Hakan Fidan, İrfan Batu, Evren Maner, İrfan Aktunç, Hale Kileci, Kemal İzveren, Atillahan Kayhan, Devrim Eyyubi, Mesut Çelik, Buğra Göktay, Gurur Gültaş, Rüştü Yücel'de rol almıştır.

Anahtar filmine hayat veren diğer gönüllü ekip elemanları şunlardır:

Uygulayıcı yapımcı: Rasıh Reşat, Prodüksiyon sorumlusu: Sezi Sıdal, Supervisor: Ogün Erciyas, Teknik Danışman: Eralp Curcioğlu, Görüntü yönetmeni: Fuat Sözen, Yönetmen asistanları: Hatice Savoğlu - Sevim Kultaş, Işık tasarım: Fatih Yılmaz, Işık Asistanı: Egemen Eren, Teknik koordinasyon: Tümen Sel, Ses ekibi: Sertunç Akdoğu - Salih Sevindik, Kostüm ekibi: Çizge Yalkın - Pervin Avcı, Makyaj: Cihan Çayan, İletişim: Murat Obenler, Set aistanı: Vedat Doğukan Yıldırım, Çocuk oyuncu koçu: Harun Korkmaz, Soundtrack ekibi: Aysun Kahraman (beste, aranje ve vokal), Erhan Aytaç (keman), Doğuş Bozkurt (gitar), Gürhan Nuray (çello), Grafik dizayn: Ayşe Yükselir.
Anahtar ülkemizi temsil etti

Geçtiğimiz Ekim ayında Antalya'da düzenlenen 48. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde, "özel gösterim" katagorisinde gösterime giren ve ilk galasını yaparak izleyicilerden olumlu eleştiriler alan Anahtar filminin, ülkemiz sinemasının oluşumunda önemli bir yapı taşı olacağına inanmaktayız.

Katkı koyan diğer kuruluşlar
Mediaworks Ltd., Novemberson Ltd., Rüstem Kitabevi, Hafız Anahtarcılık, Yakın Doğu Universitesi, Dorona Turizm, Girne Con Kahveleri, Digitürk Kıbrıs, Te Medya ve Digital Point.
Özel teşekkürler
KKTC Yayın Yüksek Kurulu, KKTC Din İşleri Dairesi Başkanlığı, GKK Polis Genel Müdürlüğü, KKTC Bayındırlık ve Ulaştırma Bakanlığı Sivil Havacılık Dairesi Müdürlüğü, KKTC Turizm, Çevre ve Kültür Bakanlığı Eski Eserler ve Müzeler Dairesi Müdürlüğü, Değirmenlik Belediyesi, Sedat Simavi Endüstri ve Meslek Lisesi, Haberdar Gazetesi, Atlas Jet, Orsa Tech Ltd., Lemar Cineplex, Foto Atlas ve Oğulları Ltd., Çetinkaya Spor Klubü, ART Stüdyoları, Ercan Taksi, North Cyprus UK Gazetesi (London), S & H Cabs Ltd. (London), Cyprus Turism Center, Mangonian Ltd., İstanbul Perde, Afrodit Butik, Beyzi İç Giyim, Gift Land, Aras Kurutemizleme, Akdeniz Kurutemizleme, Yusuf Paralik Ltd., She Kuaför, So Chic -Lokmacı-, Gara Sandık, Akbil Center, Adil Işık, Arkadaş Pastahanesi, Yaprak Tantuni, Sabor Restoran, Mahzen Restoran, Corner Pub, Umutlar Restorant, Pizza Town, Nihat’ın Yeri Restoran, Hamur Restoran, Hamidi Advance System, Pizza Pizza, Eski Konak Restoran,
ayrıca;

Şenol Bektaş, İlkay Diren, Olgun Üstün, Osman Özalp, Hüseyin Çobanoğlu, Ali Rüstem, Burhan Canbaz, Ömer Yetkinel, Umut Ersoy, Albert Vandel, Alihan Aksoy, Ayla Kahraman, Bilge Errol, Pınar Özge, İbrahim Nuralış, Bülent Elmaslı, Düriye Elmaslı, Berk Emregül, Berk Özen, Gülev - Mustafa Sıdal, Günay Atik, Figen Bayraktar, Devran Uzun, Refet Uzun, İbrahim Özdamlı, Ejdan Sadrazam, Salih Öztoprak, Derviş Barbaros, Selma Çakmak, Mustafa Ahmet Raşit, Nahide - Perin Köşkeroğlu, Pembe - Halil Yalkın, Orhan Erönen, Hüseyin Koze, Serhat Hoca, Orhan Selhanoğlu, Mehmet Yavuz Selhanoğlu, Polat Alper, Ertaç Hazer, Benan Kurudereli, Serdar Sarı, Okyay Sadıkoğlu, Meral - Mehmet Hüseyin , Selcan Yeşilada, Çayan Yeşilada, Yunus Luckinger, Hande Koç, Selma - Nevzat Yalçın, Işık Özge, Özkan Özge, Zorlu Cezaroğlu, Mehmet Bozkurt, Ebru Derviş ve Av. Emine Çolak.
Ülkemizde sinema üretiminin yeşermesi ve hayat bulması adına çıktığımız bu zor yolda, bizler, sinema emekçileri olarak, çalışmalarımıza devam etmekte kararlıyız. Ülkemizin yakın tarihi ve günümüz ile ilgili, her bireyin anlatacak ve filmlere konu olacak bir hayat hikâyesinin olduğu bu coğrafya parçasında, yapacak daha çok işimiz olduğuna inanmaktayız. Verdiğimiz mücadele, dünyadaki sinema alanında da varolmanın mücadelesidir. Bu topraklara tutunarak, bu topraklardan beslenerek, kimliğimizden ve özümüzden taviz vermeden, dili ile rengi ile ışığı ve mekanları ile, yeni bir sinemanın yeşermesi dileği ile. 

İyi seyirler.
"Biz bu filmi hepbirlikte yaptık!"
ANAHTAR EKİBİ
