Kuzey Kıbrıs’ın İlk Sinema Filmi 
“Anahtar” 

Türkiye’de Vizyona Giriyor
Gösterim Tarihi: 08 Haziran 2012

Gösterim: Lefkoşa/Girne/İstanbul
Dağıtım: Pinema Film
Yönetmen: Cemal Yıldırım

Senarist: Ferhat Atik

KKTC’nin ilk 35mm sinema filmi ANAHTAR Türkiye’ deki sinemaseverler ile buluşma heyecanı içerisinde. 08 Haziran’da İstanbul’da vizyona girecek olan film Türkiye ile aynı anda Kuzey Kıbrıs’ta izleyemeyenler için yeniden vizyona girecek. 
Yönetmenliğini Cemal Yıldırım'ın yaptığı ve yapımcılığı ile senaryosunu Ferhat Atik'in üstlendiği, "Anahtar" yeniden bir ilke imza atıyor ve 8 Haziran’dan itibaren İstanbul’dan başlamak üzere Türkiye’de vizyona giren ilk Kuzey Kıbrıs filmi oluyor. Vizyon öncesi ilk Kıbrıs galasını filmin sponsorlarından olan Girne Amerikan Üniversitesi’nde yapan Anahtar filminin özgün müzikleri Aysun Kahraman'a ; senaryosu ise aynı zamanda özgün hikaye ve senaryo yazarlığını yapan Ferhat Atik'in "Sonbahar" adlı romanına ait. Anahtar filminde; Hatice Tezcan, Cihan Tarıman, Hüseyin Ağlamaz, Barış Burcu, Barış Refikoğlu, Rıza Şen, Dize Sıdal, DJ Bora, Fevzi Tanpınar, Melek Gözükeleş ve Dize Sıdal  rol aldılar. Filmin yapımcılığını Prequel Production ve Blue Platform Production üstlendiği, Anahtar filmi, yüzde yüz Kuzey Kıbrıs ürünü ve bir gönüllülük projesi.

Filmin yüzde doksanı Kuzey Kıbrıs'ta, geri kalanı ise Londra'da çekildi. Film tamamlandıktan sonra, 35mm.’ye transferi için gerekli olan laboratuvar masrafları ise, KKTC Cumhurbaşkanlığı, KKTC Başbakanlığı, KKTC Meclis Başkanlığı, KKTC Turizm, Çevre ve Kültür Bakanlığı, Lefkoşa Türk Belediyesi, Gönyeli Belediyesi, Girne Amerikan Üniversitesi, King’s Leisure Center, Kıbrıs Vakıflar Bankası Ltd.’nın katkıları ile karşılanmıştır.
Filmde ayrıca; Erhan Özbeşer, çocuk oyuncu Umman Toprak Gancalı, Hasan Gümüş, İbrahim Atik, Eray Bayraktar, Mehmet Demir, Tekin Ataç, Ümit Orhan, Ahmet Kişmir, Hasan Unuz, Doğuş Bozkurt, Fikri Karayel, Simge Akdoğu, Aysun Kahraman, Mehmet Uzun, Hakan Fidan, İrfan Batu, Evren Maner, İrfan Aktunç, Hale Kileci, Kemal İzveren, Atillahan Kayhan, Devrim Eyyubi, Mesut Çelik, Buğra Göktay, Gurur Gültaş, Rüştü Yücel'de rol aldılar.
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