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BASIN BÜLTENİ

8 KADIN, 5X2 ve HAVUZ filmlerinin yönetmeninden...
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Bir FRANÇOIS OZON filmi
ANGEL
23 KASIM 2007’DE SİNEMALARDA…

Oyuncular: ROMOLA GARAI, SAM NEILL, CHARLOTTE RAMPLING, LUCY RUSSELL, MICHAEL FASSBENDER, JACQUELING TONG, JANINE DUVITSKI, CHRISTOPHER BENJAMIN, TOM GEORGESON, SIMON WOODS, JEMMA POWELL ELIZABETH TAYLOR’ın romanından uyarlamıştır. Senaryo FRANÇOIS OZON  Diyaloglar FRANÇOIS OZON ve MARTIN CRIMP Görüntü Yönetmeni DENIS LENOIR  Orijinal Müzik PHILIPPE ROMBI  Kurgu MURIELLE BRETON  Ses PIERRE MENTES BENOIT HILLEBRANT  Ses Kurgusu DEAN HUMPHRIES  Dekor KATIA WYSZKOP  Kostüm PASCALINE CHAVANNE Kasting KAREN LINDSAY STEWART  Yardımcı Yönetmen DOMINIQUE DELANY  Prodüksiyon Sorumlusu PIERRE WALLON  Uygulayıcı Yapımcı TANYA SEGHATCHIAN  Yapımcılar OLIMER DELBOSC ve MARC MISSONNIER Ortak Yapımcılar POISSON ROUGE PICTURES, SOOPE PICTURES. FOZ, FRANCE 2 CINEMA, CELLULOID DREAMS, LA SOFICA SOFICINEMA 2 ve LA SOFICA SOFICINEMA 3’ün yardımları ve CANAL + ve TPS STAR’ın katkılarıyla. Tür: DRAM
Yönetmen: FRANÇOIS OZON
www.chantierfilms.com -  http://www.angel-lefilm.com/
ANGEL
SİNOPSİS
Fakir bir çevrede büyüyen Angel’ın  en büyük hayali ünlü bir yazar olmaktır. Ancak kimse, hatta annesi bile onun bu hayaline inanmamaktadır.

Angel, aslında gerçek hayatının tam tersine, varlık içinde yaşayan bir kadının hikayesini kendi hayatıymış gibi anlatarak yazdığı ilk romanını çeşitli yayınevlerine yollar. 

Uzun ve umutsuz bekleyişin ardından Londra’da bir yayınevi yazdıklarına ilgi gösterir. 

İşte böyle başlayan Angel’in rüyası yavaş yavaş gerçek olur. Genç yazar inanılmaz bir hızla yükselir ve her genç kızın rüyası olan başarı, şöhret ve aşk'a kavuşur... Acaba bütün bunlar tek bir kadın için çok mu fazladır? 
FİLMİN YÖNETMENİ VE SENARİSTİ FRANÇOIS OZON İLE FİLM HAKKINDA

- Elizabeth Taylor’ın kitabını filme uyarlamayı nasıl başardınız?

Yaşadığım en büyük zorluk Angel’ı sempatik bir karaktere dönüştürmekti. Elizabeth Taylor’ın romanında karakter neredeyse korkunç. Yazar Angel’a, kitaplarına ve davranışlarına çok alaycı bir açıdan bakıyor. Taylor onun yazarlığını ve hırsını takdir ediyor ama aynı zamanda Angel’la sürekli dalga geçiyor ve onu garip, itici bir insan olarak tanımlıyor. Ben iki saatimi bu kadar negatif bir karakteri ekranda görerek geçirmek istemeyeceğime karar verdim. Halbuki kitaptaki bu sadistçe yaklaşım çok başarılı. Angel’ın rahatsız edici ve çirkin karakter özelliklerine rağmen çekici ve sempatik olması bence önemliydi. Aklımda hep Scarlet O’Hara vardı. O gerçekten de hem çok sevilen hem de nefret edilen bir karakter. Ben Angel’ın seksiliğinin farkında olmasını ve bunları kullanmasını istedim, özellikle de yayımcısı ve Nora ile. Benim Angel’ım Elizabeth Taylor’ınkinden daha manipülatif. İlk başlarda herkes onu eleştiriyor: Öğretmeni, annesi, teyzesi, yayımcısının karısı. Angel’ın ve yarattıklarının anlaşılmadığını fark ediyoruz. Bu ona sempati duymamızı sağlıyor ve merak uyandırıyor, özellikle de o yazarken. Ben seyircinin aslında Angel’ın yazdıklarının çok da edebi olmadığını fark etmeden önce hikâye ile ilgilenmesini istedim.

- Ben sizden daha ileri gidip ve seyircinin aslında Angel’ın yazma tutkusunu yazım stilinin ne kadar iyi olduğundan daha fazla umursamadığımızı iddia ederdim.

Filmin 20. dakikasında Angel’ın yazdığı bir romandan uyarlanmış bir oyunu izlerken Angel’ın yazılarının mükemmel olmadığını anlıyoruz. O sahne Angel’ın yazı stilinin özünü anlatmak için önemli. Ama edebi kabiliyetinin eksikliğiyle dalga geçme arzumu Angel’ın başarısına verdiği duygusal tepki ile dengelemeye çalıştım. Hayali bir dünya yaratma kabiliyetine sahip ve bundan büyük zevk alan birinin yaratıcı gücünü göstermek istiyordum. Yazılarının ne kadar iyi olduğu önemli değil. Enerjisi ve ilhamı beni ilgilendiriyor. İlham nereden geliyor? Bu insanların hayatını nasıl etkiliyor? Gerçekle illüzyon birbirine ne kadar giriyor? Sanat bize hayat mı verir, yoksa içimizdeki hayatı alıp götürür mü? Bir insan kendini sanatına ne kadar adamalıdır? Hem Angel hem de Esmé çok farklı insanlar ama ikisi de sanatlarına kendilerini adamışlar. Ve ikisi de başarısız hayatlara sahip. Esmé’nin başarısızlığı güçsüz olduğundan ve sanatına inanmadığından. Ama belki de sonunda, sanatına daha dürüst yaklaşan avangard sanatçı Esmé daha çok hatırlanan olacak ve kendi sanatına fazla inanan Angel kendi sanatına şüpheyle yaklaşmadığından ve sorgulamadığından unutulan olacak. Yine de Angel’ın kendi zamanındaki insanları etkilediği ve onlara günlük yaşamlarından bir kaçış sağladığı kesin. Peki bir sanatçıysan hangisi daha önemlidir? Unutulup gitmeden önce günlük hayatta şöhret, para ve başarı elde etmek mi? Yoksa Van Gogh gibi gölgelerde debelenip ölümden sonra kabullenilmek mi?

- Siz kendinizi Angel’a mı Esmé’ye mi daha yakın hissediyorsunuz?

Benim için önemli olan şu an yaratabiliyor olmak. Benim yarattıklarım zamanın testini geçebilecek mi? Kendime bu soruyu sormuyorum çünkü bu beni felç eder. Sanat asırları aşabilir ama aynı zamanda da günü için vardır. Angel’ın anı yaşama hissini ve yaratma arzusunu paylaşıyorum. Pratik düşünmesi ona sosyal olarak sınıf atlatıyor. Sanatı onun hayatına hizmet ediyor. Kendine ev almasını, lüks içinde yaşamasını, sevdiği erkeği elde etmesini ve sevgilisini parasal olarak desteklemesini sağlıyor.

- Esmé’nin yalanlarına rağmen Angel onu gerçekten seviyor.

Kitapta aşk hikayesi bariz olarak yalan: Orada Angel aslında romantik ve dertli ressam fikrine aşık. Esmé ise bu işe kesinlikle para için giriyor. Balayı ise bir felaket. Burada da Angel’ı ekranda sevebilmemiz için onun aşkının içtenliğine inanmamız gerektiğini düşündüm. Angel daha çok kendi beynindeki aşk fikrine aşık, ama aynı zamanda bu hisse gerçekten inanıyor ve Esmé’ye gerçekten yardım etmek istiyor.

- Peki Nora’nun Angel’ı arzulaması?

Kitapta eşcinsel hisler ima ediliyor ama Nora çok çirkin, hatta bıyığı var. Onun karakterini biraz törpüledim, sinirliliğini ve tatsızlığını azalttım. Onu daha ışık dolu bir insana döndürdüm. Nora’nın biraz çekiciliğinin olmasını istiyordum, sadece idolü olan kişinin ruhsal ve bedensel paspası olan köle ruhlu biri değil. Kitapta Nora kardeşi Esmé’nin kız arkadaşı olduğunu Angel’a söylemiyor çünkü Angel’ı kaybetmekten korkuyor. Filmde ise Nora bu gerçeği Angel’la paylaşıyor ama Esmé’yi yakalar yakalamaz bunu söylemesi daha doğru olmaz mıydı? Nora biraz da trajik bir kişilik, Angel’ın çektiği acıların nedenlerinden biri de Nora. O, Angel’a karşı duyduğu arzu ve erkek kardeşine olan bağlılığı arasında kalmış.

- VEDA VAKTİ gittikçe sadeleşen bir görüntüyle bitiyor. Bu filmle o tip minimalizmlerden kaçındınız.

Evet, Angel beni daha barok, daha süslü püslü bir dünyaya sürükledi. Son filmlerimde gittikçe detaylar azılıyordu. Angel ise canlı renkleriyle ve birbirine örümcek ağı gibi bağlanan bol karakteriyle, içlerinde duygu fırtınaları ve çelişkiler barındıran sahneleriyle çok renkli bir film. Ama aynı zamanda çok basit bir sona varıyor, Angel’ın fakirliği ve duygusal yalnızlığı… Beni en çok heyecanlandıran, bir melodramı anlatmaktan çok, zamanın akışı ile ilgilenmekti. Zamanda atlamalar yapmak, bir karakterin hayatındaki önemli anların altını çizmek için etkileyici görsel fikirler bulmak ve ekranın kararıp tekrar aydınlanması tekniği ile deneyler yapmak...
- Peki ya müzik? Kurgudaki gibi bir duygusal denge kurmak için miydi?

Aklımda Frank Skinner’ın yönetmen Douglas Sirk’ün Universal stüdyosuna çektiği melodramları için bestelediği müzikler vardı. Hatta filmi kurgularken bazılarını denedim ve filme çok iyi oturduklarını gördüm. Ama farkındayım ki günümüzün seyircisi için kulağa biraz eski gelen melodiler bunlar. O yüzden de bestecim Phillipe Rombi’den Skinner’ın melodramatik müziğinden sadece esinlenmesini ve lirik olmaktan korkmaması gerektiğini söyledim. Aynı zamanda da Angel’ın gizli arzularını açığa vuran bir tema müziği gerekiyordu. Bu, seyircinin onunla özdeşleşmesini kolaylaştırırdı.

- Filmin oyuncu seçimini nasıl yaptınız?

Böyle seviyeli hikayeler Hollywood’da yıldızları pompalama aracı olarak görülüyor. Aslında bir Amerikan stüdyosu filmle ilgilenmişti ama bana Amerikalı bir senaryo yazarı ile bir yıl çalışmamı ve filmi mutlu sonla bitirmemi şart koştular. Bunları yapsaydım bana Amerikalı bir yıldız bulacaklardı. Ben filmi kendi istediğim şekilde, daha az tanınan oyuncularla ve daha küçük bir bütçeyle yapmayı tercih ettim. Mükemmel bir İngiliz kasting yönetmeni ile çalıştım ve o beni günümüzün en iyi genç İngiliz aktörleriyle tanıştırdı. Oyuncu denemelerine çok önem verdim ve filme heyecan duyan oyuncuları seçtim, daha İngiltere’de henüz meşhur olmamış oyuncuları.

- Esmé’yi oynayan Michael Fassbender filmin en büyük keşiflerinden.

Günümüz seyircisinin Angel ve Esmé’ye inanmaları için aralarında çok güçlü bir kimya olmalıydı. Genç ressam gerçekçi, şehvetli, karizmatik ve küstah olmalıydı. Michael Fassbenden bu özelliklere sahipti: İroni ile sertliğin garip karışımı... O bir İrlandalı. İngilizlerden farklı bir aksanı ve davranış biçimi var, daha garip ve çiğ. Sam Neill ise senaryoyu okur okumaz çok sevdi. Hem etkileyici hem de eğlenceli buldu. Onun heyecanı çekimler süresince beni çok rahatlattı.

- Peki ya Charlotte Rampling ile tekrar çalışmak?

Charlotte ile daha önce iki kere çalıştım ve ilk İngilizce filmimde yanımda olması bana çok şey ifade etti. Gerçekten de Hermione kadar küçük bir rolü kabul etmesi arkadaşlığımızdandı. Hermione filmde seyircinin Angel’a hissettiği şüpheci yaklaşımı yansıtıyor. Onun karakteri bir anlamda hikayeden kopuk. İlk başlarda Angel’ı kaba ve yorucu buluyor o yüzden de onu çok sert yargılıyor ama fikirleri film içinde değişiyor ve en sonda Angel’ı savunuyor. Her ne kadar yazarlığını beğenmese de Angel’ı anladığını ve başarıları için ona saygı duyduğunu söylüyor.

- Ya Lucy Russell ?

Nora rolünde çok aktris gördüm. Denemelerde aslında çoğunun Angel olmak istediklerini fark ettim. Okumayı bitirdiklerinde bana hep “Ben Angel’ı da oynayabilirim, BEN ANGEL’IM!” diyorlardı. Aslında başrol olmayan bir iş istemiyorlardı. Ama Lucy bunu hiç umursamadı. Denemeye eski bir hizmetçi gibi giyinerek, kalın gözlükler takarak ve saçını toplayarak geldi. Yani aslında oraya Nora’yı oynamak için gelmişti. Tabi ki rol Angel’ınkinden çok daha az büyüleyici ama Lucy aslında bazen gölgede duran kişinin daha fazla fark edildiğini biliyordu. Her zaman en güzel elbiseyi giyen aktris en çok beğenilmez. Aynı Charlotte gibi Lucy de çok akıcı bir şekilde Fransızca konuşabiliyordu o yüzden sette benim ikinci koltuk değneğimdi! 

- Esmé’nin resimlerini gerçekte kim yaptı?

Aynı zamanda Pialat’nın VAN GOGH filminde de çalışan Katia Wyszkop o filmin resimlerini çizen Gilbert Pignol ile kontak kurdu. Esmé’nin stilini hayal etmek çok zordu o yüzden Angel’ın sevebileceği resim türüne karar verip tam tersini yaptık. Angel stil dolu olup aslında içi bol olan gösterişli resimleri severdi. Esmé ise tam tersine karanlık ve acılarını saklamayan bir dışavurumcu. Mezarlıklar ve fakirlerin evlerini resmetmeyi seviyor. Angel onun resimlerinden nefret ediyor. Ona göre sanat renkli, hoş ve eğlenceli olmalı… Gerçeğe heyecan katmalı. Angel’ın portresi için Lucian Freud’un eserlerinden esinlendik. Ki aslında bu o zaman dönemine pek uymuyordu ama bu o dönemin toplumunun Esmé’nin sanatını algılayamaması duygusunu daha da güçlendirmemizi sağladı. Portrede uzaktan Angel’ın yüzünü görebiliyoruz, biraz donuk ama yaklaştıkça aslında şekilsiz görünüyor… Biraz Dorian Gray gibi. Portre kalabalık, boyalar kalın, hacimli ve sert bir şekilde uygulanmış. O resmi doğru şekle getirmek uzun zamanımızı aldı. Hem çok çirkin olmalıydı hem de Angel olduğu rahatça belli olmalıydı.
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OYUNCU KADROSU

ROMOLA GARAI İLE FİLM HAKKINDA

- François Ozon ile ilk karşılaşmanız nasıl oldu ve sizde nasıl bir etki bıraktı?

François ile ilk kez deneme çekimi için gittiğimde karşılaştık, onun büyük bir hayranıyım, bu yüzden onu gördüğümde çok heyecanlandım. François Angel karakteri hakkında beni hiç yönlendirmedi. Angel’in onun zihninde nasıl bir insan olması gerektiğine ben karar vereceğim gibi görünüyordu. Daha sonra ajansım bana François’nın aklındakini söylediğinde, başarılı olduğumu ama yeteri kadar çekici olmadığımı düşündüm, kendime biraz çeki düzen verip ikinci kez gittim. Sanırım hırkamı hiç beğenmedi. 

- Deneme çekimleri nasıldı?

Tam altı kez deneme çekimi yaptık. Eğer her seferinde bu kadar kötüysem niye François bana git demiyor diye düşünüyordum. Hiç bir zaman filmin bir parçası olabileceğime emin olamadım. François’nin ilk İngilizce çektiği filmde, dünya çapında tanınmayan birine rol verebileceğini düşünmüyordum.

- Senaryo hakkında ne düşünüyorsun? 

Bence olağanüstü bir hikaye ama biraz tuhaf. İlk okuduğumda ne yapmak istediğini tam anlayamadım. Bu öyle bir hikaye ki sayfalarda onu anlamak biraz zor. François çok yetenekli ve mükemmel bir yönetmen.
- Bu senaryonun ikinci bir dille yazıldığı fark ediliyor mu?

Hayır bu ilginçti aslında. Kitap İngilizce olmasına rağmen İngilizcesi ön plana çıkan bir kitap değil.Bu yüzden Fransa’da İngiltere’den daha çok satmasına şaşırmadım. Bu kitap dil yönünden ağır bir roman değil. Yazar kelimeler ve tasvirler üzerinde yoğunlaşmamış. “Angel” sıradışı karakterlerden oluşuyor ve bu karakterler filmde ete kemiğe bürünüyor.

- Rolüne nasıl hazırlandın?

Elizabeth Taylor’ı daha iyi anlamak için diğer romanlarını okudum. Ancak bunlar çok yardımcı olmadı çünkü “Angel” diğer romanlarına benzemiyordu. O genellikle Jane Austen tarzında yazıyor ama “Angel” farklı, daha ahlaksız. Francois’nın dediği her şeyi not aldım. Onun gösterdiği yoldan ilerledim. 16 yaşından 35 yaşına gelen bir karakteri canlandırdım ve François hiç bir şekilde makyajla yaşlandırılmamı istemediği için farklı ses tonları kullanmak zorunda kaldım. 

- Bu karakteri canlandırmak zor oldu mu?

Yükselme hırsı ile yanıp tutuşan biraz deli bir karakteri canlandırmak pek de kolay olmadı. Bunun için bir şey yapmadım sadece çalıştım, evde durdum, hiç bir şey yapmadım, kimseyi görmedim... Sanırım biraz delirdim. Deneme çekimlerine gittiğimde François, benim çok rahat biri olduğumu düşünmüştür ama bir ay sonra eminim benim çalıştığı en sinirli insan olduğumu düşünüyordu. 

-Kostümler sana ilham verdiler mi?

Pascaline ve François kostümleri önceden hazırlamışlardı ve gerçekten muhteşemdiler. Elbise raflarını gördüğüm zaman bunların hepsi film için mi diye sordum. Pascaline hepsinin sadece benim için olduğunu söyledi. Otuza yakın elbisem, el yapımı ayakkabılarım, eldivenlerim vardı. Hayatımda hiç bu kadar çok kıyafetim olmadı, gerçekten büyüleyiciydi. François filmin her yanı ile ilgilendi. Onun için filmin büyük bir bölümü görselliğiydi ve ben porselen bebek gibi orada durarak onun gözlerinin içindeki ışıltıyı ve kafasındaki Angel’i yaratmasını izledim.

- Angel ve senin aranda benzerlikler var mı?

Angel’in bir büyüsü var ancak insanlar bundan pek hoşlanmıyor, bunu tuhaf buluyorlar. O beğenilmek ve bir sanatçı gibi ciddiye alınmak istiyor. Mükemmel olmak istiyor. Tüm dikkatleri üzerine toplamak istiyor ki bu arzusunu ben de onunla paylaşabilirim çünkü bende dikkat çekmeyi severim. Sonuç olarak bu benzersiz karakteri canlandırmak çok ilginç ve keyifli bir deneyimdi.
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