Anlat İstanbul

Gösterim Tarihi: 11 Mart 2005

Dağıtım: Warner Bros

Yapım: TMC Film. 
Yönetmen: Ümit Ünal, Kudret Sabancı, Selim Demirdelen, Yücel Yolcu, Ömür Atay. Senaryo: Ümit Ünal. 
Görüntü Yönetmeni: Mehmet Aksın. 
Müzik: Gökhan Kırdar.
Yapımcı: Erol Avcı. 
Genel Koordinatör: Sevilay Demirci. 
Yapım Koordinatörü: Feridun Koç. 
Sanat Yönetmeni: Veli Kahraman. 
Kostüm: Nihal Türk. 
Işık: Oreon. 
Ses: Levent İntepe. 
Kamera Arkası: Haşmet Topaloğlu. 
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“ANLAT İSTANBUL”UN 28 GERÇEK MASAL KAHRAMANLARI

“Fareli Köyün Kavalcısı”, Yönetmen: Ümit Ünal. Oyuncular: Altan Erkekli (Hilmi), Özgü Namal (Şenay), Mehmet Günsür (Foto Rıfkı), Erkan Can (Darbukacı).
“Pamuk Prenses”, Yönetmen: Kudret Sabancı. Oyuncular: Azra Akın (İdil), Nejat İşler (Ramazan), Vahide Gördüm (Hürrem), Çetin Tekindor (İhsan), Hilal Aslan (Cüce).
“Külkedisi”, Yönetmen: Selim Demirdelen. Oyuncular: Yelda Reynaud (Banu), Güven Kıraç (Mimi), Şevket Çoruh (Recep), İsmail Hacıoğlu (Fiko), DJ Bülent (DJ), Selen Uçer (Rahşan), Hasibe Eren (Birsu).
“Uyuyan Güzel“, Yönetmen: Yücel Yolcu. Oyuncular: Nurgül Yeşilçay (Saliha), Selim Akgül (Musa), Erdem Akakçe (Recai).
“Kırmızı Başlıklı Kız”, Yönetmen: Ömür Atay. Oyuncular: İdil Üner (Melek), Fikret Kuşkan (Rafet), Ahmet Mümtaz Taylan (Mahir), Serkan Ercan (Takip Eden Adam), Ece Hakim (Küçük Kız).
YILDIZLAR “ANLAT İSTANBUL” FİLMİ İÇİN BİR ARAYA GELDİ
İstanbul, dünyanın en güzel şehirlerinden biridir… İstanbul masallar şehridir… Burada en sıradan hayatların bile içinde masal pırıltıları yanar söner. Bu film bir gece içerisinde İstanbul’da geçen 5 gerçek masalın tek bir hikâye olarak anlatımıdır.
Dünyanın en güzel şehirlerinden biri olan İstanbul, masallarını bu filmde anlatıyor. “Kırmızı Başlıklı Kız”, “Fareli Köyün Kavalcısı”, “Pamuk Prenses”, “Uyuyan Güzel”, “Külkedisi” sadece kitaplardan okuduğumuz masal kahramanları olmadıklarını; masalların istanbul’da yaşanan hayatların ta kendisi olduğunu göreceğiz…
İstanbul şehrinden ve yaşanan hikâyelerden yola çıkan senarist Ümit Ünal, yaşanan hayat hikâyelerinin nasıl kesiştiğini ve birbirini etkilediğini vurgulamıştır. Mesela bir cinayetle sadece katille maktulun değil, pek çok insanın hayatının sonsuza kadar değişebileceği gibi…
Herkesin en küçük bir eylemi, farkına varmadan çok büyük sonuçlara yol açabileceği ve bir masalın baş kahramanı bir diğerinin figüranı olabilmesi…
“Anlat Istanbul” sinema filmi, Türkiyede bir ilk gerçekleştirilerek 5 yönetmen tarafından tek bir hikâye şeklinde çekildi: Ümit Ünal (Fareli Köyün Kavalcısı), Kudret Sabancı (Pamuk Prenses), Selim Demirdelen (Külkedisi), Yücel Yolcu (Uyuyan Güzel ), Ömür Atay (Kırmızı Başlıklı Kız).
Muhteşem senaryosu olan bu film için yıldız oyuncular biraraya geldi. Ahmet Mümtaz Taylan, Altan Erkekli, Azra Akın, Çetin Tekindor, Ece Hakim, Erdem Akakçe, Erkan Can, Fikret Kuşkan, Güven Kıraç, Hasibe Eren, Hilal Aslan, İdil Üner, İsmail Hacıoğlu, Mehmet Günsür, Nejat İşler, Nurgül Yeşilçay, Özgü Namal, Selen Uçer, Serkan Ercan, Şevket Çoruh, Vahide Gördüm, VJ Bülent, Yelda Reynaud… 
Etkileyici performans çıkaran oyuncular, sinema filminin çekimleri için yine İstanbulu sembolize eden Galata Köprüsü, Haydarpaşa Tren Garı, eski İstanbul köşkü ve İstanbulun arka sokaklarında çekimlerini gerçekleştirdiler. 13 Temmuzda başlayan çekimler toplam 6 hafta sürdü. 
Müzikler son dönemde film sektöründe başarılı işleriyle adından sıkça söz ettiren Gökhan Kırdar’a ait.
Prodüktörlüğünü “Bir İstanbul Masalı”, “Zerda”, “Yağmur Zamanı” ve “Aliye” gibi en başarılı TV dizilerinin yapımcısı TMC’nin yaptığı, Warner Bros tarafından dağıtılan “Anlat İstanbul” filmi 11 Mart günü izleyicisi ile buluşacak.
SENARİST ÜMİT ÜNAL ANLATTI: “ANLAT İSTANBUL”

İstanbul dünyanın en güzel şehirlerinden biridir…
İstanbul masallar şehridir...
Burada en sıradan hayatların bile içinde masal pırıltıları yanar söner…
Kader oyunlara düşkündür… Mesela bir çingene klarnetçiyi “Fareli Köyün Kavalcısı” yapıverir. Yeraltı kralı bir mafya babasının masum kızını Beyoğlu’nda 8. cüceyle karşılaştırır. Bir fahişeden “Külkedisi”, İstanbul’a yeni gelmiş ve aç kalmış bir işsiz gençten “Beyaz Atlı Prens”, bir Boğaziçi yalısında delirmiş bir genç kadından “Uyuyan Güzel” yaratıverir. “Kırmızı Başlıklı Kız” hain kurtla uluslararası havaalanının parlak ışıklı ormanında buluşur. 
Zenginler, yoksullar, güzeller, çirkinler, suçlular, masumlar, marjinaller, güç sahipleri, her yaştan her cinsten İstanbullu, ya da yolu buradan geçen yabancılar... Beyoğlu’ndan Aksaray’a, Boğaziçi’nden yer altına, tüm İstanbul’u kucaklayan bir panoramada masal kahramanlarına dönüşürler...
Bu masallar hep birbirine bağlıdır. Hayat hikâyeleri kesişir, birbirini etkiler. Mesela bir cinayet sadece katille maktulun değil, pek çok insanın hayatını sonsuza kadar değiştirebilir. 
Herkesin en küçük bir eylemi, farkına varmadan çok büyük sonuçlara yol açabilir. Bir masalın baş kahramanı bir diğerinin figüranı olabilir. 
İki kıtayı birleştiren bu şehirde, batının en doğusunda, doğunun en batısında yer alan bu büyük şehirde, batının en ünlü masalları bir kez daha hayat bulur. Bize Batı diye Doğu diye bir ayrım olmadığını, insanın gerçek masalının dünyanın her yerinde aynı olduğunu anlatır. 

