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	“Annabelle 3 / Annabelle Comes Home” başrolünde “Conjuring / Korku Seansı” evreninden şeytani oyuncak bebeğin oynadığı, New Line Cinema’nın çok başarılı “Annabelle” serisinin üçüncü filmi. “Annabelle” serisinin (“TT”, “The Nun”) senaristi Gary Dauberman’ın ilk kez yönetmenlik yaptığı “Annabelle 3/ Annabelle Comes Home”ın yapımcıları “Conjuring” serisinin tümünün yapımcısı olan Peter Safran (“Aquaman”) ve “Conjuring” evreninin yaratıcısı James Wan (“Aquaman”).

	Annabelle’i durdurmaya kararlı olan şeytan çıkarma uzmanları Ed ve Lorraine Warren, perili bebeği evlerinde bulunan kilitli odaya getirir ve “güvenli” bir şekilde kutsal camın arkasına koyarlar. Her şeye rağmen Warren çiftini karanlık bir gece bekliyordur. Annabelle’in odadaki diğer kötü ruhları harekete geçirmesiyle şeytani ruhların yeni hedefleri bellidir— Warrenlar’ın on yaşındaki kızları Judy ve arkadaşları.

	Filmin oyuncuları; Judy rolünde McKenna Grace (“The Haunting of Hill House”, “Gifted”, “Captain Marvel”), Judy’nin bebek bakıcısını canlandıran Madison Iseman (“Jumanji:Welcome to the Jungle”, “Goosebumps 2: Haunted Halloween”), Mary Ellen ve Judy’nin belalı arkadaşı Daniela’yı oynayan Katie Sarife (“Youth and Consequences”, “Supernatural”). Patrick Wilson (“Aquaman”, “The Conjuring” serisi, “Insidious”) ve Vera Farmiga (“The Conjuring” serisi, yakında vizyona girecek “Godzilla: King of the Monsters”, “Bates Model”) sırasıyla Ed ve Lorraine Warren olarak bir kez daha izleyicinin karşısına çıkacaklar.

	Dauberman filmi, Dauberman ve Wan’a ait bir hikayede yol çıkarak, kendisinin yazdığı senaryodan yönetiyor: Richard Brener, Dave Neustadter, Victoria Palmeri, Michael Clear, Michelle Morrissey ve Judson Scott ise idari yapımcılığı üstleniyorlar.

	Dauberman’ın kamera arkası takımında ise görüntü yönetmeni Michael Burgess (“The Curse of La Llorona”), sanat yönetmeni Jennifer Spence (“Annabelle Creation”, “The Nun”), kurgucu Kirk Morri (“Aquaman”) ve kostüm tasarımcısı Leah Butler (“Annabelle: Creation”) yer alıyor. Filmin müziği de Joseph Bishara (“The Conjuring” serisi) tarafından yapılıyor.

	New Line Cinema “Annabelle 3/Annabelle Comes Home” ile izleyiciye bir Atomic Monster/ Peter Safran yapımı sunuyor. Film Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak ve 26 Haziran 2019’dan itibaren sinemalarda vizyona girecek.

ANNABELLE 3 Türkiye’de 28 Haziran 2019’da vizyona girecek.
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