ANNABELLE 3
“Annabelle Comes Home”

FİLMLE İLGİLİ İLGİNÇ BİLGİLER

[bookmark: _GoBack]Korku Seansı/The Conjuring evreni filmlerinde, yalnızca “The Conjuring” ve “The Conjuring 2” gerçek hayatta demonolog olan Ed ve Lorraine Warren’ın dava dosyalarına dayandırılmıştır; Annabelle filmleri ve “The Nun/Dehşetin Yüzü”ın hikayeleri tamamen kurgudur ve iki Korku Seansı/Conjuring filminden ilham alınmıştır.

Kendi filminde rol almadan önce, —James Wan tarafından Warren Okült Müzesi’nde yer alan gerçek bir eşyaya dayandırılarak tasarlanmış— Annabelle bebeği yalnızca açılışta yer almasına karşın Wan imzalı “The Conjuring”de yıldızlaşmıştır.

Gerçek hayattaki Warren Okült Müzesi türünün en eski müzesidir ve demonologlar Ed ve Lorraine Warren tarafından toplanmış birçok kötücül eşya içermektedir. “Annabelle Comes Home/Annabelle 3” filmindeki birçok nesne gerçek müzedeki, yerlerinden asla oynatılmaması gereken eşyalardan ilham alınarak tasarlanmıştır.

Deneyimli korku senaristi Gary Dauberman “IT”, “IT Chapter Two” ve üç Annabelle filminin üçünün de senaryolarını kaleme almış ama “Annabelle Comes Home/Annabelle 3”le ilk kez yönetmen koltuğuna oturmuştur.

Vera Farmiga ve Patrick Wilson “Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te gerçek hayat demonologları Lorraine ve Ed Warren’ı dördüncü kez canlandırmışlardır. İlk olarak “The Conjuring”de, ardından “The Conjuring 2”de, kısa süre önce de “The Nun”da bu karakterlere bürünmüşlerdir.

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te Judy Warren’ı canlandıran genç yıldız Mckenna Grace çok büyük bir korku filmi meraklısıdır ve babasıyla birlikte sık sık korku filmi izler.

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te kostüm tasarımcısı Leah Butler ve yapım tasarımcısı Jennifer Spence dokuzuncu kez birlikte çalışmışlardır. İkili son olarak süper kahraman filmi “Shazam!”da işbirliği yapmıştır. 

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te, Judy’nin okulundaki çocuklardan birinin ismi Anthony Rios’tur ve Luca Luhan tarafından canlandırılmıştır. Karakterin ön adı gerçek Judy Warren’ın eşi Tony Spera’ya bir saygı duruşudur.

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te, Mckenna Grace’in canlandırdığı Judy Warren 10 yaşındadır. Oysa gerçek Judy Warren 1946 doğumludur ve filmin geçtiği dönemde yirmili yaşlarının ortasındaydı.

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”te, kötücül eşyalardan biriyle ilgili dehşet verici bir aksiyon sahnesi Warner Bros. Stüdyoları’ndaki French Street platosunda, 2016 yapımı “La La Land”de yer almış olan kafenin sahte cephesinin önünde çekilmiştir.

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”ün yapımı sırasında,—90.000 takipçisi olan tüysüz ve yaramaz bir kedi olan— Instagram fenomeni The Dark Lord sete sürpriz bir ziyaret gerçekleştirerek, Mckenna Grace, Madison Iseman ve Katie Sarife’ye keyifli anlar yaşatmıştır. 

“Annabelle Comes Home/Annabelle 3”ün genç yıldızı Mckenna Grace büyük bir Pokémon hayranıdır ve en sevdiği karakter Dragonair’dir.

Aktör-besteci Joseph Bishara Conjuring evrenindeki altı filmin hepsine katkıda bulunmuş, sık sık bir iblisi canlandırmıştır.

