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ANNE YA DA LEYLA 


Nezih bir semtte babası ve dadısıyla birlikte yaşayan 10 yaşındaki Kerem, yıllardır haber alamadığı annesinin yokluğu nedeniyle derin ruh sarsıntıları yaşamaktadır. Sonunda dadısından annesine ait olduğunu öğrendiği bir fotoğraf alan Kerem, babasının ilgisizliği karşısında evi terk edip, Beyoğlu'nda annesini aramaya başlar. Ancak kaybettiklerini Beyoğlu'nda arayan tek kişi küçük Kerem değildir. Yitmişliklerin başkenti İstanbul'un bu görkemli ama köhne semti, Mecnun adındaki bir gencin Leyla'sını da saklamaktadır.

Çocukluk aşkının peşinden İstanbul'un yolunu tutan ve rüyasında bir pavyona

düştüğünü gördüğü Leyla'yı karış karış Beyoğlu sokaklarında arayan Mecnun, ansızın karşısına çıkan Kerem'le arasında gelişen sıcak dostluğa engel olamaz. Üstelik çocuğun koynundan düşen fotoğraf, aradığı Leyla'nın ta kendisidir. Ve  birlikte aramaya başlarlar.
Aradıkları aslında saf sevgiden başka bir şey değildir. Ama karşılarında, bütün hücreleriyle kirlenmiş koca bir kent vardır.
YÖNETMENİN NOTU


'Anne ya da Leyla'  saf annelik duygusuyla saf sevginin arandığı çok farklı bir film.  Bir arayış öyküsü. Bu arayışın altında elbette kaçınılmaz bir toplumsal yergi var Annesini arayan bir çocukla sevgilisini arayan bir gencin şahsında bugünkü toplum yapımızda kaybolan değerleri sorguluyor. Ancak bu yaklaşım, filmin estetik değeri karşısında çok daha ikinci plânda. Bu filmde evrensel bir öyküyü, klasik ile modern anlatının iç içe geçtiği, sıcak, samimi bir dille anlatmaya çalışıyoruz. Umarım başarırız.

SENARİST / YÖNETMEN

MESUT UÇAKAN

Yapımcı / yönetmen / senarist / sinema  yazarı

1953 Kırıkkale doğumlu olan Mesut Uçakan,ilk ve orta öğrenimi aynı şehirde tamamladı.1978'de , İstanbul  İktisadi ve Ticari İlimler Akademisi Gazetecilik ve Halkla İlişkiler Yüksek Okulu Sinema TV bölümünü bitirdi. Orta Öğretim Dönemi'nde şiirle başlayan sanatsal çalışmalarını, yüksek okul döneminde sinemaya yöneltti. MTTB Sinema Kulübünde açık oturum, seminer, film gösterileri gibi faaliyetlerde bulundu .Çeşitli gazete ve dergilerde sinema  yazıları yazdı. Aynı zamanda,Türk sinema piyasasında reji asistanlığı ve senaryoyla ilgili çalışmalar yaptı.Ardından bir kaç arkadaşıyla "Burak Film"in kuruluşunda ve"Gençlik  Köprüsü"   filminin çekimindeaktif görev aldı. Ancak, gurubun dağılması üzerine 1977’de" SÛR FİLMCİLİK VE REKLAMCILIK A.Ş." adıyla yeni bir firma  kurdu.1986 'da ünvanını ATLAS TVS olarak değiştiren Firma,1990 yılında NEHİR YAYINCILIK ile birleşerek ATLAS NEHİR İLETİŞİM A.Ş. adıyla faaliyet gösterdi.1993 yılında bu bünyeden de kopan Yönetmen,1996 ' da SİNEMA AJANS  Tic. LTD.ŞTİ adıyla yeni bir firmanın kuruluşun gerçekleştirdi ve çalışmalarını reklam, tanıtım, yayın  çalışmalarını da içine alarak sürdürdü. Halen aynı firmanın yönetimindedir. Bugüne kadar vermiş olduğu eserler,yapmış olduğu reklam tanıtım filmlerinin listesi  aşağıdadır.

Y      A     Y       I       N       L      A     R     I
2003      Sonsuzkare Aylık sinema gazetesi  halen yayında

1997      Mutlak  Fikir  Estetiği  ve  Sinema 

              Altı ay süre ile yayınlanmış sinema dergisi

1996      Türk    Sineması ' nda    İdeoloj  Araştırma, inceleme kitabı

1993      Mesut   Uçakan' la   Sinema   Söyleşileri  Söyleşi   kitabı

1993      Sıkı  Tut  Ellerimi  Şiir  Kitabı

S    İ    N    E    M    A        F    İ    L    M    L    E    R    İ 
1978     Lanet 
             Bulut Aras,Eşref Kolçak 
1980     Rahmet ve Gazap

       Cüneyt Arkın,Yusuf Sezgin

             Türkiye Yazarlar Birliği Yılın Yönetmeni Ödülü

1984     Öc 
             Mahmut Hekimoğlu,Oya Aydoğan 

1985     Sessiz Ölüm 

             Bulut Aras,Özlem Onursal   

1986     Yapayalnız
            Ahmet Mekin,Talat Bulut

1987    Zeynepler Ölmesin
            Pınar Özekit, Bülent Polat  
1988    Reis Bey
            Haluk Kurtoğlu / Murat Soydan / Ümit Acar

            Kültür  Bakanlığı Sinema Başarı Ödülü

            Türkiye Yazarlar Birliği Yılın Yönetmeni Ödülü)

1990    Yalnız Değilsiniz
            Gamze Tunar, Akın Tunç, Haluk Kurdoğlu

1991    Sonsuza Yürümek
            Gamze Tunar, Mesut Çakarlı

1992    Çöküş 
            Bülent Polat, Baki Tamer
1992    Sevdaların Ölümü
            Perihan Savaş,Yalçın Gülhan)

1993    Kelebekler Sonsuza Uçar
            Yılmaz Zafer,Haluk Kurtoğlu

            Antalya Film Festivali Halk Jürisi Ödülü,

            Türkiye Yazarlar Birliği En İyi Film Ödülü

            Birleşik Sanatçılar Derneği en iyi film ödülü

1995    Ölümsüz Karanfiller
            Hazım Körmükçü, İpek Tuzcuoğlu

            Taşkent  Film Festivali İnsan Hakları En İyi  Savunan  Film ödülü

2005    Otel İstanbul TRT 

            Nilüfer Açıkalın, Turgay Başyayla, Müge Oruçkaptan

2005    Anne Ya Da Leyla
            Turgay Başyayla, Aylin Coşkun, Oğulcan  Gezgin

T    V            D    İ   Z   İ   L   E   R   İ
1987   Kavanozdaki Adam TRT 3. bölüm

     Ahmet Mekin, Metin Serezli, Nevra Serezli

1989   İnsanlar Yaşadıkça Diyanet İşleri Başkanlığı 8 bölüm

     Reha Yeprem,Erol Günaydın, Kadir Savun

D R A M A T İ K      B E L G E S E L     F İ L M L E R  İ
1986   Ahmet Hamdi Tanpınar

           TRTSelim Naşit

1996   İstiklal Marşı Şairi Mehmet Akif Ersoy

           T.C. Kültür Bakanlığı Ensar Kılıç

2000   Deprem ve Merkez Üssü Gölcük Gölcük Belediyesi
2003   Hacc Sonsuza Doğru Kanal 7
2004   Gönül Dosta Gider Beyza Müzik
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ : HÜSEYİN ÖZŞAHİN


Kelimenin tam anlamıyla Yeşilçam'ın gediklilerinden biri olan kameraman ve görüntü yönetmeni Hüseyin Özşahin, 1944 Sivas doğumlu. Ortaokulda ara verdiği eğitiminin ardından İstanbul’da gelen ve 1961 yılında ışık şefi yardımcısı olarak sinemaya atılan Özşahin, kameramanlığa ‘Cambaz Kızın Aşkı’ filmiyle yönetmen Türker İnanoğlu’nun yanında başladı. 'Köyden İndim Şehire', 'Hababam Sınıfı' serisi, 'Şabanoğlu Şaban', 'Minyeli Abdullah' serisi, 'Kurtoğlu' ve 'Çizme'nin de aralarında da olduğu 100'e yakın filmde görev yapan Özşahin, ‘Faize Hücum’ filmiyle En İyi Görüntü Yönetmeni ödülünü aldı. Özşahin’in mesleğe kazandırdığı isimler arasında yönetmen Orhan Oğuz’un yanı sıra, görüntü yönetmenleri Ertunç Şenkay, Erdal

Kahraman, Aytekin Çakmakçı ve Hüseyin Devrim gibi isimler var. 

MÜZİK YÖNETMENİ : GÜNDOĞAR
Gündoğar, 1966 yılı doğumlu olup çocuk yaşlardan itibaren batı klasik gitar ve şan dalında müzik eğitimi aldı. Türk müziği ve asya kökenli müziklerle ilgili 4 yıl araştırma yaptı. Türk müziği enstrümanları ( Klasik gitar , Piyano elektronik gitar) yanında, bağlama gibi v.s Türk Halk Müziği enstrümanlarını profesyonel bir şekilde icra ediyor. Müzik eğitiminin dışında idari Bilimler fakültesi’nde okudu, Sosyal Bilimler yüksek lisans eğitimi aldı. 20 yıldır profesyonel müzik yaşamında. Yönetmen/aranjör, söz yazarı, besteci ve solist olarak çalışıyor. Bunun yanı sıra film, reklam müziklerine ve albümlerine beste, aranjörlük ve yönetmenlik yapıyor. Recep Tayip Erdoğan, İbrahim Sadri, Bedirhan Gökçe, Yusuf Hayaloğlu gibi şiir albümlerinin bestecisi, yönetmeni ve aranjörüdür. Pop , Rock ve T.M. albümlerinin dışında M.E.B. Çanakkale belgeseli, Pir Sultan Abdal gibi birçok çalışmaları yaptı. Ayrıca Gündoğar’ın kendi çıkartmış olduğu solo albümleri bulunuyor. Son albüm çalışması Ulus müzikten çıkan “Senin İçin”  albümü oldu. Sanatçı aynı zamanda müzik teorisi ve klasik gitar hocalığıda yapıyor.  
OYUNCULAR

BAŞROL

TURGAY BAŞYAYLA


1979 Zonguldak doğumlu olan Başyayla, Antalya Kültür ve Eğitim Vakfı Koleji'nden mezun oldu. Antalyaspor'un profesyonel basketbol liginde olduğu yıllarda basketbol oynayan Başyayla, karakalem resme ve halk oyunlarına ilgi gösterdi; kişisel resim sergisi açıp Ege ve Orta Anadolu türküleri üzerine sahne çalışması sergiledi.  1998'de Hilmi Topaloğu'nun müzik şirketi Prestij Müzik'le anlaşan Başyayla, sonraki yıllarda adını müzik çalışmaları ile duyurdu. 2000 yılında çıkardığı 'Nazlıcan' albümünün çıkış parçası herkesin diline düşen Başyayla, 'Ben Patlarsam Eğer' adlı ikinci albümüne 2002'de imza attı. 2005 yılının Şubat ayında çekimleri tamamlanan

'Otel İstanbul' adlı TRT için çekilen filmde tecrübeli yönetmen Mesut Uçakan'la çalışan genç oyuncu, yönetmenin yeni filmi 'Anne ya da Leyla'nın başrolünde yer alarak önemli bir oyunculuk fırsatını kullandı. 

AYLİN COŞKUN


Aylin Coşkun 1976 Almanya doğumlu. İzmir Cumhuriyet Kız Meslek Lisesinden mezun olduktan sonra, 1997 yılında Miss Globe Türkiye güzeli seçildi. Müziğe olan ilgisinden ötürü Erdem Siyavuşgil ve Meltem Taşkıran'dan şan dersleri aldı. Yaptığı işin eğitimini almak için Müjdat Gezen Sanat Merkezi-Şan ve Solfej bölümünden mezun oldu. İzmir ve İstanbul'da bir süre mankenlik yaptı. Bir dönem özel bir Televizyon kanalında program sunuculuğu çalışmalarında bulundu. Yapımcılığını Zeyno Müzik'in, prodüktörlüğünü Yüksel Aman'ın yapmış olduğu Masal isimli ilk albümünün yönetmenliğini; sanatçı Gürkan ve Meltemin Taşkıran yaptı. Albümün ilk klibi Yandım Allah ım isimli remix parçaya çekildi. 'Anne ya da Leyla'  Aylin Coşkun'un ilk sinema deneyimi.

OĞULCAN GEZGİN


'Anne ya da Leyla'nın baş karakterlerinden biri olan küçük Kerem'e hayat veren Oğulcan Gezgin, 1993 yılında İstanbul'da doğdu. 1998'den itibaren dans, tiyatro, fotomodellik ve mankenlik dersleri alan küçük oyuncu, Kanal 7'de ekrana gelen ve televizyon izleyicisinden büyük beğeni kazanan 'Hacı' isimli filmde başrolde yer alarak büyük çıkış yaptı. Osman Sınav'ın yapımcısı olduğu Kurtlar Vadisinde 3 bölümde rol alan Gezgin, halen Deniz İş İlköğretim okulu orta 2. sınıf öğrencisi.

BÜLENT POLAT


1980'lerin başından beri emek verdiği Türk sinemasının en verimli oyuncularından Bülent Polat, 1957 Turgutlu doğumlu. İlk, orta ve lise eğitimini Turgutlu'da tamamlayan Polat, lisans eğitimini Almanya'da Münih Film TV Üniversitesi'nde aldı. Almanca, Fransızca ve İngilizce bilen sanatçı, Mesut Uçakan'ın 1987'de çektiği 'Kavanozdaki Adam' adlı televizyon dizisindeki rolü ile Türk Edebiyat Vakfı tarafından ödüllendirildi. Oyuncunun görev aldığı filmler arasıda 'Minyeli Abdullah' serisi, 'Dokuzuncu Hariciye Koğuşu', 'Zeynepler Ölmesin', 'Çöküş' ve 'Dul Bir Kadın' var.

