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2021 Cannes Film Festivali açılış ve yarışma filmi seçilen, En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazanan Annette bu senenin en çok beklenen filmleri arasında.

Filmin başrollerinde Star Wars ve Marriage Story filmlerinin yıldızı, Oscar adayı Adam Driver ve La Vie En Rose filmiyle Oscar ödülü alan ünlü Fransız oyuncu Marion Cotillard yer alıyor. “Kutsal Motorlar” ve “Köprü Üstü Aşıkları” gibi kült filmlerin dahi yönetmeni Leos Carax yıllar sonra müzikal aşk filmi Annette için kamera arkasına geçiyor. Heyecan ve merakla beklenen filmin etkileyici müziklerine ise Sparks grubu imzasını attı.  

Konu:

Çok ünlü bir opera sanatçısı olan Ann ve kitleleri kendine hayran bırakan bir komedyen olan Henry, aşkı birbirlerinde bulmuşlardır. İlişkileri boyunca olduğu gibi evlilikleri de, Ann’in hamileliği ve ilk çocuklarının doğumu da basının ve halkın gözleri önünde yaşanır. Ancak Ann ve Henry’nin ilişkisi, kızları Annette’in doğumu ile bozulmaya başlar. Bir yat gezisinde yaşananlar ise bu ailenin kaderini tamamen değiştirecektir.
