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ANT-MAN VE WASP
(Ant-Man and the Wasp)

Gösterim Tarihi: 06 Temmuz 2018

Dağıtım: UIP Filmcilik

Stüdyo: Walt Disney

Türü: Macera, Fantastik, Aksiyon

Yapım Yılı: 2018

Süre: 118 dk.

Ülke: ABD

Senaryo: Chris McKenna, Erik Sommers, Andrew Barrer, Gabriel Ferrari, Paul Rudd

Görüntü Yönetmeni: Dante Spinotti

Müzik: Christophe Beck

Facebook: https://www.facebook.com/antman/
Twitter: https://twitter.com/antman
Web Sitesi: https://marvel.com/movies/movie/245/ant-man_and_the_wasp
Yapımcı: Kevin Feige 
Baş Yapımcılar: Louis D’Esposito, Victoria Alonso, Stephen Broussard, Charles Newirth, Stan Lee

Senaryo: Chris McKenna & Erik Sommers, Paul Rudd, Andrew Barrer & Gabriel Ferrari

Yönetmen: Peyton Reed

Oyuncular: Paul Rudd, Evangeline Lilly, Michael Pena, Walton Goggins, Bobby Cannavale, Judy Greer, Tip “T. I.” Harris, David Dastmalchian, Hannah John Kamen, Abby Ryder-Fortson, Randall Park, Michelle Pfeiffer, Laurence Fishburne ve Michael Douglas

Marvel Sinematik Evreni’ndeki şaşırtıcı küçülme becerisine sahip kahramanları konu alan yeni bir bölümle “Ant-Man ve Wasp” geliyor. “Kaptan Amerika: Kahramanların Savaşı” filminin ardından Scott Lang hem baba hem Süper Kahraman olarak seçimlerinin sonucuyla uğraşmaktadır. Bir yandan ev yaşamıyla Ant-Man olarak sorumluluklarını dengede tutmaya çalışırken, acil bir görevle birlikte Hope Van Dyk ve Dr. Hank Pym ile karşı karşıya kalır. Scott bir kez daha kostümünü giymek ve geçmişin sırlarını ortaya çıkarmak için Wasp ile omuz omuz savaşmayı öğrenmek zorundadır.

“Ant-Man ve Wasp” filminin yönetmenliğini Peyton Reed yapıyor, başrollerinde ise Paul Rudd, Evangeline Lilly, Michael Pena, Walton Goggins Bobby Cannavale, Judy Greer, Tip “T.I.” Harris, David Dastmalchian, Hannah John Kamen, Abby Ryder-Fortson, Randall Park ve ayrıca Michelle Pfeiffer, Laurence Fishburne ve Michael Douglas oynuyor.

Yapımcılığını Kevin Paige ile birlikte Louis D’Esposito, Victoria Alonso, Stephen Broussard, Charles Newirth and baş yapımcı olarak Stan Lee yapıyor. Senaryoyu Chris McKenna & Erik Sommers, Paul Rudd, Andrew Barrer & Gabriel Ferrari yazdı. “Ant-Man ve Wasp” 6 Temmuz 2018’de gösterime girecek.

PAGE  

