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Bir Medeniyet Sona Ererken Başlayan Efsane:

APOKALİPTO (APOCALYPTO)
Güçlü Maya Krallığı, gittikçe yayılan şehirler kurarak, gökyüzünü delen piramitler yaparak ve olağanüstü kültürel ve bilimsel başarılar elde eden etkileyici gelişmiş bir toplum inşa ederek Amerika’da 1000 yıldan fazla bir süre hüküm sürdü. Ondan sonra, tarihin ışıltısı içinde, bu dünya çöktü. Bütün bunlardan geriye kalan ormanlarla kaplı birkaç piramit ve boşuna umut veren bir gizem oldu. Şimdi, Maya uygarlığının sona ermesinden 500 sene sonra, yönetmen Mel Gibson, felaketin kıyısındaki bir dünyada kendisi için en fazla önem taşıyan şey olan ülkeyi kurtaracak olan bir adamın macerası üzerine kurulan belirli bir zamanı olmayan bir efsanede olduğu gibi her şeyi gözler önüne seren modern bir film macerası yaratmak için asla keşfedilmemiş bu ülkeyi derinlemesine araştırıyor: APOCALYPTO. 


Bir film yapımcısı olarak, Gibson, her zaman, en büyük, en kalın ve en dayanıklı kayaların üstüne doğru sürüklendi. Kariyerine, ikon esinlenmeli aksiyon macera “Mad Max”, muazzam bir şekilde popüler olmuş “Lethal Weapon” serileri ve son büyük “Signs” gibi filmlerde, karizmatik sinema idolü olarak başlamasına rağmen, nitekim, yoğun bir şekilde hikâye anlatmaya eğilimli büyük bir Amerikan yönetmeni olarak, belli başlı yönetmenlerden biri haline geldi. İkinci göze çarpan filmi, efsanevi İskoçyalı kahraman William Wallace’nin iç ve dış savaşlarını göz önüne sermek için tarihi, aşk hikâyesini, grafik aksiyonu ve dramı karıştıran, heyecanlandırıcı, destansı “Bravehearth” idi. Film, on adet Akademi Ödülüne® aday gösterilecek ve En İyi Film ve En İyi Yönetmen ödülleri de dahil olmak üzere beş adet Oskar® ödülünü kazanacaktı. 


Bu başarının verdiği cesaretle, Gibson, tekrar cesur bir dönüş yaptı. Bir yönetmen olarak üçüncü çalışması, çağdaş sinemanın ödün vermeyen gerçekçiliği ve yeni coşkusuyla bu ölümsüz hikâyeyi yeniden gündeme getiren bir filmde İsa’nın hayatının son 12 saatinin incelenmesi olan “The Passion of the Christ”dı. Film dünya çapında benzeri görülmemiş bir başarıya sahip oldu ve Hollywood’un yüzünü değiştirdi. 


Fakat çok az kişi, Gibson’ın bir dahaki sefere, gerçekten herhangi bir başkasına benzemeyen orijinal bir film deneyiminde bulunarak, görsel unsurlar ve saf duygu ile hareketlendirilmiş, duraksız, sürekli olarak hızlanan bir macerayı oluşturduğu, tüm tarih içindeki en esrarengiz ve çekici medeniyetlerden birine dönüş yapacağını hayal edebildi.


Gibson, film izleyicileri arasında heyecanlandırıcı ve eğlendirici ve aynı zamanda daha başka özellikler de içeren filmler için büyüyen bir açlığı sezmeye başlarken, “The Passion of the Christ” i takiben APOCALYPTO için ilham geldi. Gibson, “Sanırım insanlar gerçekten, kendilerine duygusal olarak bir şeyler söyleyen ve ruhen kendilerine dokunan büyük hikâyeleri görmek istiyorlar” diyor. Eski Maya uygarlığının ani çöküşünden büyülenen Gibson, bu gizem dolu kültürün içine böyle bir hikâyeyi yerleştirmeyi hayal etti. 


Başlangıçta, Gibson sadece, bir adamın her şeyini tehlikeye attığı eşsiz bir takip filmi yaratmak istediğini biliyordu. Gibson’ın hatırladığı “sürekli gerilimi canlı tutan yüksek hızlı aksiyon macera takip filmi yapmak istiyordum”. “-Seyirciyi en yüksek duygu ve heyecan düzeylerinde etkileyerek hikâyenin çoğunun görsel olarak anlatılacağı fikri ilgimi çekiyordu”.


Fakat, Gibson, film yazarı ve Cambridge Üniversitesi mezunu Farhad Safinia ile fikirlerini paylaşırken, Maya devrinin sonunda geçen bu destansı aksiyon hikâyesini kurmanın görünüşteki vahşi nosyonunu keşfetmeye başladılar. İlk olarak Yukatan’a seyahat eden ve Maya harabelerini gören Safinia, Gibson’ı hikâyeleriyle şaşırttı ve senaryo orada akmaya başladı. Safinia, “Fikir bu fantastik makine gibiydi”, diyor. “Hikâye sürekli gidiyordu, bir şeylere doğru gidiyordu, ve biz onu yazarken bile heyecanlandırıyordu. İfşa edilen bir çok şey, çapraşık entrikalar ve çok hızlı bir şekilde oluşan gelişmeler bulunmaktadır.” 


Yazarlarken, Gibson ve Safinia, Maya’nın büyüleyici tarihine kendilerini kaptırdılar. “Popul Vuh” olarak bilinen kehanette bulunan kutsal metinlerde dahil olmak üzere, yaratılış ve yok oluşla ilgili Maya efsanelerini okuyarak aylar harcadılar. Medeniyetin çöküşü hakkındaki yeni kazılar ve teoriler ile ilgili en son arkeolojik metinleri dikkatle incelediler. Ondan sonra, kendileri eski Maya sitelerini izlemek için, özellikle, oldukça büyük etkisi olan birinci elden seyahatlerini yaptılar. 


Gibson hatırlıyor: “Guatemala, El Mirador’da, şehirde kalan tek yağmur ormanı içinde bulunan tapınağın en üst bölümünde durdum ve etrafı dikkatli bir şekilde incelerken diğer 26 şehrin dış hatlarını görebiliyordum -bir saat gibi hepsi çevremizdeydi. Piramitlerin uzaktaki ormandan fırladıklarını görebilirdiniz. Oldukça önemli bir şeydi. Gerçekten bunun bir zamanlar ne kadar güçlü bir uygarlık olduğu duygusuna kapılırdınız.”


Gibson ve Safinia aynı zamanda, filme danışman olarak hizmet veren, dünyaca tanınmış bir arkeolog ve Maya uygarlığı hakkında uzman olan Dr. Richard D. Hansen’le uzun sohbetler yaptılar. Gibson, “Richard’ın yaptığı şeye karşı duyduğu coşku bulaşıcıdır. Yazdığımız şeyin hayal içerdiği gibi bir miktar da gerçeklik içerdiği konusunda güvenimizi sağladı ve bu konuda emin olmamızı temin etti” şeklinde konuşuyor. 


Gibson ve Safinia’nın Maya’lara ait sırlardan kendilerini en fazla şaşırtanları açığa çıkarmalarına -ve özellikle böylesine şaşırtıcı bir toplumun nasıl paramparça olduğu konusunu kavramalarına yardımcı olan kişi Hansen’di. Hansen, Gibson ve Safinia’nın sezgisel olarak bildiği şeyi teyit etti: Maya toplumunun sonu ve bizim çağdaş kaosumuz arasında kışkırtıcı benzerlikler bulunmaktadır. 


Safinia dikkat çekiyor, “Gerçekten bilmek istiyorduk -Maya yükseliş ve çöküş dönemlerinin arkasındaki sebepler neydi?”. Arkeolog ve antropologların inandığı şeyin, Mayaların karşılaştığı zorlu problemlerin kendi uygarlığımızın bugün karşılaştığı problemlerle olağanüstü bir şekilde benzer olması olduğunu keşfettik, özellikle yaygın çevre bozulması, aşırı tüketim ve siyasi çürüme söz konusu olduğunda.” 


Gibson ekliyor: “Tarih boyunca, bir uygarlığın çöküşünü haber veren belirtiler daima aynı olmuştur, bizim de yazdığımız gibi geçerliliğini koruyan şeylerden birisi, Maya uygarlığının çöküşünden tam önce meydana gelen şeylerden çoğu şimdi bizim toplumumuzda da oluşmaktadır. Bu bağlantıyı kurmak benim için önemliydi, çünkü sürekli olarak kendisini tekrar eden bu döngüyü görüyorsunuz. İnsanlar, modern insanın son derece aydın olduğunu düşünüyor fakat aynı kuvvetlere karşı duyarlıyız -ve aynı zamanda aynı kahramanlık ve üstünlük yeteneğine de sahibiz”. 


Gibson ve Safinia, Maya kültürünü daha derinlemesine araştırdıkça, onların esas karakterini -Jaguar Paw- tamamen ortaya çıkarabildiler. Kahramanca davranışlara itilen sıradan bir adamın hikâyesi olan Jaguar Paw hikâyesi APOCALYTPO’nun tam kalbinde yer almaktadır. Film başlarken, ümit vadeden, içgüdüsel olarak liderliğinin farkında olan fakat geleneksel avcıların küçük ve sakin köyünde henüz tam anlamıyla bir lider olmayan genç bir babadır. Ondan sonra, insanın soluğunu kesen bir anda, tüm dünyası paramparça olur. Yakalandığı ve büyük Maya şehrine giden tehlikeli bir yürüyüşe dahil olmak zorunda kaldığı zaman -ülkelerini tahrip eden yaygın kıtlığa karşılık olarak tanrılara kurban edileceğini öğrenir. Çok yakında gerçekleşecek olan ölümü karşılamak üzere olan kahramanımız, hayatta değer verdiği her şeyi korumak amacıyla adrenalin yüklü, kalp atışlarını hızlandıran bir saldırıda bulunduğu zaman Jaguar Paw bütün korkularına galip gelmelidir. 


Hayret verici yolculuğu esnasında, kamera onu asla bırakmaz, gördüğü, hissettiği ve yaşadığı her şeyi ifşa eder. 


Karakter yüzyıllar önce gizemli bir kültürde yaşamasına rağmen, Jaguar Paw dokunaklı bir rüştüne erişme hikâyesidir ve ailesini korumak için gitgide artan cesarete sahip olan bir savaş, film yazarları tarafından son derece çağdaş bir hikâye olarak algılanmaktadır. Gibson “Jaguar Paw hikâyesi herkesin ilişkili olduğu bir hikâyedir” diyor. “Yolculuğu boyunca, kendi kişisel çıkarlarını bir kenara koymak zorundadır ve çok daha önemli şeyler için savaşmalıdır.” 


Jaguar Paw’ın savaşını bu kadar destansı yapan şey, onun mücadele ettiği şeyin büyüklüğüdür. “Filmdeki esas kötü karakter gerçekte bir şahıs değildir”, diyor Gibson. “O bir kavramdır ve bu kavram korkudur. Kahraman korkusunun üstesinden gelmek zorundadır ve korkunun sebebi olan şey, bugünün dünyasında da olduğu gibi, tarihte hepimizin mücadele ettiği şeydir, bu yüzden, o, herkesin ilişkili olduğu bir şeydir”. 


Jaguar Paw hem insan hem de vahşi hayattan kaynaklanan tehditlerle çevrili yolunda ilerlerken, insanoğlunun tabiat, çürümüş toplum, aileye olan sevgi ve başkaları için kendini feda etme gibi kavramlarla barışık yaşama çabasını temel alan temalar, Gibson ve Safinia için, bir heyecan unsuru meydana getirmek için gerekli temeli oluşturdu. Çok hızlı ilerleyen, insanın kemiğine kadar işleyen, temalarının çarpıcılığı seyircileri daha sonra vuracak bir hikâye yaratmayı umdular. “Sanırım, bu hikâye hakkında sizi öncelikle çarpacak olan şey, sahip olduğu büyük maceradır ve inanılmaz kinetik etkidir.” Gibson, “Fakat bunun altında, Jaguar Paw’ın yolculuğuna temel teşkil eden bütün etkenler bulunmaktadır.” şeklinde konuşuyor. Durmak bilmeyen hareket ve yalın hikâye anlatımı APOCALYPTO’nun yaratıcı anlayışının tam göbeğinde yer almaktadır. “Hikâyenin başladığı ilk dakikadan itibaren, perdede gördüğünüz her şey hareket halindedir” şeklinde açıklıyor Gibson. “Her karede, kamera sürekli hareket ediyor ve filmde daima hareket eden birisi veya bir şeyler bulunmaktadır.”


O ve Safinia senaryoyu bitirdiği zaman, tüm diyaloglar, bugün Yucatan yarımadasında konuşulan en önemli Maya lehçesi olan Yucatec diline çevrildi. Gibson, “The Passion of the Christ” de otantik dilleri kullandığı zaman meydana gelen etkinin bu filmde de seyirciyi bu dünyanın içine tamamıyla çekeceğini hissetti. “Sanırım farklı bir dilin duyulması seyircinin kendi gerçekliğini tamamıyla geçici olarak askıya almasına ve filmin dünyası içine çekilmesine müsaade edecektir,” şeklinde özetliyor Gibson. “Ve daha da önemlisi, bu, kalpten gelen bir tür evrensel dil olan sinemasal görüntülerin vurgulanmasını sağlayacaktır.” 

PRODÜKSİYON HAKKINDA
“Kendi içinden yıkılmadıkça büyük bir uygarlık zaptedilemez.” 

- W. Durant
Akademi Ödülü® kazanan film yapımcısı Mel Gibson’dan (“The Passion of the Christ”, “Braveheart”), APOCALYPTO geliyor: Bir zamanların büyük Maya medeniyetinin çalkantılı son zamanları üzerine kurulan, kalp durduran, efsanevi aksiyon - macera. Köyde geçen hayatı vahşi bir işgâl gücü tarafından kaba bir şekilde yıkıldığı zaman, bir adam, korku ve zulümle yönetilen ve orada kendisini acıklı bir sonun beklediği bir dünyaya doğru tehlikeli bir yolculuğa çıkarılır. Kaderin sürüklemesiyle ve karısı ve ailesi için duyduğu sevginin teşvikiyle, eve dönmek için ve eninde sonunda hayat tarzını korumak amacıyla umutsuz bir kaçış eyleminde bulunacaktır. 


Duygusal, heyecanlı ve açık bir şekilde düşündürücü özelliklere sahip APOCALYTO, Gibson’ın ihtiraslı yaratıcı vizyonuyla, güçlü bir şekilde bugünkü yaşantılarımıza seslenen, modern sinemada daha önceden asla görülmemiş, eski geçmişte yaşanan bir dünyayı canlandırıyor. 


Meksika’da bırakılan yağmur ormanlarının son kalan alanlarından biri olan Catemaco’da ve Veracruz’da çekilen, rol alan oyuncuların tamamen Amerika’lı yerli halka ait kişilerden oluştuğu APOCALYPTO Mel Gibson tarafından yönetilmekte, Gibson ve Bruce Davey tarafından üretilmekte ve ortaklaşa çalışan Gibson ve Farhad Safinia tarafından yazılmaktadır. Yetkili prodüktörler Ned Dowd ve Vicki Christianson’dur. 


Ormanda film çekerek ve yükselen piramitler ve esrarengiz tapınaklarında yeraldığı harikulâde Maya krallığını yeniden yaratarak yoğun aylar harcayan sahne arkası ekibi Akademi Ödülü® kazanan fotoğraf direktörü Dean Semler (“Dances with Wolves”), iki kez Akademi Ödülüne® aday gösterilen prodüksiyon tasarımcısı Tom Sanders (“Saving Private Ryan”, “Dracula,” “Braveheart”), iki kez Oscar’a® aday gösterilen film editörü John Wright (“Speed”, “The Hunt For Red October”, “The Passion of the Christ”) ve Oscar® kazanan besteci ve çok defa Akademi Ödülü® adayı James Horner’ı (“Titanic”, “A Beatiful Mind”, “House of Sand and Fog”, yakında çıkacak olan “The Good Shepherd”) içermektedir. 

MODERN DÜNYADA MAYALARLA İLGİLİ ROL DAĞITIMININ YAPILMASI: MEL GIBSON YERLİ HALKTAN OLUŞAN FEVKALADE BİR OYUNCU KADROSUNU BİR ARAYA GETİRİYOR

“Bir ağaç öldüğü zaman aynı zamanda bir yıldız da ölür. Orman yok olduğu zaman biz de yok oluruz.” 

- Çağdaş Maya Bilgesi Chan Kin.
Gibson’ın APOCALYPTO vizyonu oluşurken, yönetmen, hikâyeyi tamamen ve başından sonuna kadar gerçek hissettirecek ve sanki şu anda ve buradaymış gibi gözler önüne serecek aktörlere ihtiyaç duyacağını biliyordu. Başından beri sadece, bu yerel hikâyeyi anlatacak otantik yerli yüzleri kullanmaya -ve filme giden seyirciler tarafından kesinlikle bilinmeyen aktörlerle rol taksimi yapmaya kararlıydı. “Hikâyeyi çok daha fazla gerçek ve inandırıcı hissettirir çünkü seyrettiğiniz performanslar için herhangi bir referans noktanız bulunmamaktadır,” şeklinde yorumluyor Gibson. “Ancak bu sizin şaşırtıcı performanslar görmeyeceğiniz anlamına gelmez, çünkü göreceksiniz.” 


Aktörlerin her birinde uygun bir Orta Amerika bakışı yakalamak için, film yapımcıları, baştan aşağı Meksika’da, özellikle Yucatan, Mexico City, Oaxaca, Xalapa, Veracruz ve Catemaco’da geniş araştırmalara devam ederek alışılmamış geniş bir yelpazede rol dağıtımı yaptılar. Araştırma, Güney Kaliforniya ve New Mexico’da, Edmonton, Calgary, Toronto ve Vancouver’de; ve Orta Amerika’da devam etti. Eninde sonunda, üç oyuncu Kanada’dan, iki tanesi Birleşik Devletlerden ve geri kalanlar, çeşitli Maya Şehirlerindeki bir çok zümreden gelen ve farklı özgeçmişlere sahip ve bir büyük şehir karışıklığı duygusunu yaratan insanlar olmak üzere 700’den fazla kişiyi içerecek şekilde Mexico’dan ve Orta Amerika’nın çeşitli bölümlerinden seçildiler. İzole edilmiş Kızılderili halklarından gelen daha genç oyunculardan bazıları prodüksiyondan önce bir otel odası bile görmemişlerdi. 


“Oyuncularımızın çoğu bugüne kadar hiçbir filmde rol almamışlardı,” diyor Gibson, “fakat bu filmde çalıştılar çünkü bizim gerçekten yakalamak istediğimiz şey bana son derece yürekten gelen ve duygusal olarak gerçek olduğunu düşündüğüm otantik içgüdüleri ve doğal tepkileriydi. Hissedilecek her duygunun otantik ve inanılır olmasını istiyordum.” 


Gibson, alışılmamış bir süreç gerektiren oyuncu seçme sınavlarına yardım etmesi amacıyla, Mexico City kökenli rol dağıtım aracısı olan Carla Hool’u kiraladı. “Aktörler gerçekten fiziksel olarak uygun, atlet veya dansçılar gibi vücudu olan ve büyük bir dayanıklılığa sahip kişiler olmalıydılar,” diye açıklıyor Carla. “Gerçekte, rol dağıtım sürecimizin bir parçası aktörlerin nasıl hareket edebildikleri ve koşabildiklerini görmekti. Aynı zamanda onlara Maya şiirlerinden de okuttuk. Her ne kadar kadroda birkaç tane iyi oyuncuya sahip olsak bile, mutlaka oyunculukta geçmişi olan insanlar aramıyorduk. Fakat bizatihi rol yapmak zorunda değillerdi. Onların bakışları, hareketleri ve bunların içinde aslında neyi barındırdıkları daha fazla önemliydi.” 


Ana rol olan Jaguar Paw rolü için, Gibson’ın ihtiyaç duyacağı aktör, izleyicinin beklenmeyen savaşlar, şoklar ve açıklamalardan oluşan bu aralıksız yolculuk boyunca takip edeceği bir aktör olacaktı. Uzun sınavlardan sonra, Comanche, Cree ve Yaqui halklarından bir Amerikan Yerlisi olan ve APOCALYPTO’da çok ilginç bir oyunculuk başlangıcı yapan Rudy Youngblood’u keşfetti. Kızılderili toplantılarında dansçılık yapan, şarkıcı ve artist olan Youngblood aynı zamanda başarılı bir atlet, kros koşucusu ve boksör -doğal olarak sahip olduğu ifadesiyle birlikte fiziksel canlılığı onu, hayatını, sevdiği insanları ve her zaman onun evi olan ormanı kurtarmak için mücadele eden bir adam rolü için mükemmel hale getirdi. 


“Rudy masumluğun simgesi fakat aynı zamanda inanılmaz bir gücü var,” diyor Safinia. Gibson ekliyor; “Onun başarabildiği şeylerden o kadar gurur duyuyorum ki.” 


Jaguar Paw’ın eski bir kültürde yaşamış olması gerçeğine rağmen, Youngblood derhal onunla bağlantı kurdu. “Jaguar Paw bir çok açıdan bana benziyor,” diyor. “Biz farklı çağlardanız fakat bir çok özelliğimizle aynı kişiyiz. O kuvvetli. O verici, alıcı değil. Ailesini seviyor. Saygılı ve hikâye sırasında korkmamayı öğreniyor. Bu da aynı zamanda benim kültürümde bana öğretilen şeydir.” 


Youngblood’ın fiziksel yetenekleri ve keskin atletik özellikleri, azgın bir şelâlenin en üstünden ölüme karşı okuyan serbest düşüşünü canlandıran bir sahneyi ve aynı zamanda Jaguar Paw’ın bir jaguar tarafından kovalandığı ve Rudy’nin gerçekten büyük bir kediyle tek başına ve yakın bir şekilde kaldığı nefes kesici sahneyi de içeren beceri gerektiren işinde en iyiyi yapmasını mümkün kıldı. APOCALYPTO’nun hüner gerektiren işlerle ilgili koordinatörlüğünü yapan Mic Rodgers “Rudy muhtemelen bugüne kadar gördüğüm en kusursuz atlet,” şeklinde yorum yapıyor. “Yetenekleriyle birlikte aynı zamanda kafasını da kullanıyor ve her iki özelliğiyle birlikte işinin doruğunda. Eğer bir aktör olmasaydı, bir dublör olabilirdi.” 


Youngblood, “Bu filmde fiziksel yeteneklerin sergilendiği sahneler insanın midesini ağrıtan türdendi ve sahnelerden bazıları -şelâleden atlama ve jaguar tarafından kovalanma- benim için tam anlamıyla insanın kalbini hızlı çarptıracak türden sahnelerdi. Sürekli adrenalin, sürekli aksiyon, ve bol miktarda acı ve korku vardı, fakat Jaguar Paw bütün bunları aşmasını bildi. Zaten bütün bunlar onun bir parçası.” 


Bu arada Zero Wolf rolü için, Jaguar Paw’ı yakalayan ve ondan sonra onu takip etmek zorunda olan vahşi Holcane savaşçısı, Gibson, film ve televizyonda (“Black Robe”, “The New World”) kendini ispatlamış bir aktör ve aynı zamanda bir dansçı ve koreograf olan doğma büyüme New Mexico’lu Raoul Trujillo’ya rol verdi. Gibson’u, onun, bir kötü adamın tipik siyah ve beyaz özellikleri ötesine giden bir rolü başarı ile sonuçlandırabileceğine ikna eden şey, daha zayıf baba tarafıyla birlikte Trujillo’nun yoğun odaklanma kabiliyeti ve liderlik nitelikleri oldu. 


Onu Zero Wolf’e döndüren karmaşık bir makyaj yapıldıktan sonra Trujillo’nun dönüşümü tamamlanmıştı. “Gerçekte oldukça yakışıklı bir adamdı bu yüzden onu biraz çirkinleştirmek zorundaydık!” diye dikkat çekiyor Gibson. “Onun doğal özelliklerini bozduk ve ona biraz efsanevi bir uzun burun yerleştirdik. Oldukça korkunç bir görünüme sahip oldu.” 


Trujillo hikâyeyi toparlıyor: “İlk karşılaşmamızda, Mel bana, “Sen Zero Wolf’sun dedi” ve o anda, ben gerçekten Zero Wolf’un kim olduğunu bilmiyordum. Fakat, kostümleri giyindiğim ve makyajım yapıldığı zaman gerçekten Zero Wolf olmuştum. O Mel’in söylediği gibiydi, “Sen korkunç olmak zorunda değilsin. Sen korkunçsun.” 


Henüz Zero Wolf rolünü oynarken, Trujillo karakterin mutlaka kötü olmadığını vurgulamak istedi. “Zero Wolf herhangi bir zamana ait olmayan, tüm kültürlerde, insanlığın tümünde bulunan bir karakter,” diyor. “Filmin kahramanının gölgesi rolünü oynuyor. Jaguar Paw’ı, insanlığa ve geleceğe umut vermek amacıyla olmaya ihtiyaç duyduğu şeyi yapabilmesi için gerekli olan her türlü yola sürüklüyor. Onun, bir işi olan ve bu işi yapan bir insan olmanın güçlüğünü tatmasını istedim. Kötülük menşeli olmayan veya kötülük üzerine temellenmeyen fakat gerçekte sadece görevini yapan bir karakteri oluşturmak için gerçekten enerji harcadım.” 


APOCALYPTO’daki diğer birçok önemli karakter, klâsik görünüşlerin benzersiz kombinasyonlarına sahip olmalarıyla ve renkli kişilikleriyle film yapımcılarını etkileyen yeni oyuncular tarafından oynandı. Örneğin, sinsi ve sabırsız Holcane Savaşçısı Snake Ink rolünde Mexico City’li bir aktör olan ve farklı bir tarzda tehdit edici görünme konusunda benzersiz bir yeteneği olması sebebiyle rol verilen Rodolfo Palacios bulunmaktadır. Palacios, karmaşık yüz hatlarını ve Snake Ink’i benzersiz bir şekilde korkutucu yapan gövdesinde bulunan dövmeleri desteklemek amacıyla her gün 7 saat makyaj koltuğunda oturmaya katlandı. Kolay değildi, fakat Palacios, Gibson’ın çok sayıda ve büyük ölçüde deneyimsiz oyuncu kadrosuna karşı ne kadar alicenap olmasından her zaman etkilenmişti. “Senaryo, karakterlerimiz, tüm işlemlerle ilgili görüşlerimiz hakkında daima bizimle konuşuyordu. Çok özeldi,” diyor Palacios. 


Bir diğer korkutucu savaşçıyı, vahşi ve heybetli savaşçı Middle Eye’ı oynamak için, deneyimli Meksikalı aktör Gerardo Taracena oyuncu kadrosuna katıldı. “Middle Eye kesinlikle deli bir karakter ve Gerardo şahane bir yüz ifadesine sahip ve harika bir aktör.” rol dağıtım yönetmeni Carla Hool yapılan tercih hakkında böyle konuşuyor. 


Filmin en esprili karakterlerinden biri Jaguar Paw’ın köylü arkadaşı ve köyde yapılan bir çok şakanın hedefi olan Blunted’dır. Bu rol de yeni keşfedilen bir başka oyuncu tarafından oynanmaktadır. Canada, Blood Reserve’den katılan Jonathan Brewer kendi şehrinde oyunculuk yapmakta ve aynı zamanda şehirdeki okul çocuklarına kendi kültürünü öğretmektedir. Gibson’ı bu rol için ona iten şey Brewer’in etkileyici bedenine rağmen sahip olduğu nazik ruh yapısı oldu. Brewer, karakterinin ona getirdiği komik görünüşünün altında gerçek bir insan varlığının olduğu duygusunu ortaya çıkarmak istedi. “Blunted’in gerçekte kim olduğunu anlamak için senaryoyu defalarca okudum ve Mel ve diğer aktörlerle onun hakkında konuştum. Perdede gördüğünüz karakter böylece gelişti,” diyor aktör. O, hepimizin bağlantı kurabileceği ve daima şakalara maruz kalan iri, nazik bir insan.”


Maya Şehrinin Güçlü Büyük Rahibi rolünde, Chiapas, Mexico’dan katılan, kendisi Maya kökenli olan ve şu anda Kanada’da yaşayan ve orada kendi kültürüne özgü tedavi seromonilerini yöneten Fernando Hernandez oynamaktadır. Hernandez aynı zamanda bu sene Darren Aronofsky’nin “The Fountain”inde görünmektedir. Bir Maya olarak, filmin daha içerikli temalarına kendini özellikle yakın hissetti. “Dengede kalmanın önemli olduğuna inanıyorum ve film, dengesizlik hakim olduğu zaman neler olacağını gösteriyor,” şeklinde konuşuyor. “İnsanlar olarak, daima, dengeyi tekrar hakim kılan bir toplum yaratmak için çabalama sorumluluğumuz bulunmaktadır.” 


Filmdeki diğer Maya kökenli aktörlerden biri ateş ışığında hayata dair eski öyküler ve hikâyelerle köyü eğlendiren Yaşlı bir Masalcıyı canlandırmaktadır. Bu kısa fakat unutulması güç rolü oynamak için Gibson, Yucatan’da küçük bir köyde keşfedilen gerçek bir Maya masalcısını tercih etti. 


Birçok aktör beklenmedik şeyleri tesadüfen bulma yeteneği ile keşfedildi. Money Jaw karakteri El Salvador’dan gelen bir göçmen olan, Santa Monica’da bir meyve suyu arabasında çalışan, keşfedilmeden önce Üçüncü Caddedeki Gezinti Yerinde dans eden Carlos Ramos tarafından oynanmaktadır. İlhamdan kaynaklanan bir diğer bulgu Veracruz’da bir dansçı ve öğrenci olan ve dokunaklı klâsik özelliklerinin onu, Jaguar’ın güzel ve girişken karısı olan, Seven rolü için en uygun oyuncu yapan Dalia Hernandez’in nefis yüzünü film yapımcıları ilk kez gördükleri zaman gerçekleşti. APOCALYPTO’daki diğer oyuncular, dansçılar, mim oyuncuları, akrobatlar ve jimnastikçiler, sirk oyuncuları, tiyatro ve cadde tiyatrosu aktörleri, müzisyenler, ayrıca bir televizyon prodüksiyon asistanı ve hatta Cancun’daki bir ilk öğretim öğretmeni gibi oyunculuk geçmişi olmayan muhtelif özgeçmişlerden oluşturuldu. 


Yine de kadro üyelerinin nereden çağrıldıklarının veya daha önceki deneyimlerinin ne olduğunun önemi bulunmamaktadır, onlar kendilerini, filmdeki Maya dünyasının gerçekliğine tamamen kaptırdıkları için, Gibson, tüm bunların göz ardı edilmesini istedi. 


“Şaşırtıcı olan şey, Mel’in esas olarak, bu destansı filmi çoğu daha önce kameranın önünde bulunmamış profesyonel olmayan aktörlerle yaratmasıydı,” diyor yetkili prodüktör Ned Dowd. “Bir çok kez bu konu hakkında sabırlı, özenli ve detaycı davranıyordu, sahneleri aktörler için ve onlarla birlikte canlandırıyordu. Anlamalarına ve kendilerinde karakterlerini belirleyen özel bir şey bulmalarına yardımcı olmak için sadece esas aktörlere değil fakat aynı zamanda ekstra aktörlere de zamanını ve enerjisini yorulmak bilmeksizin harcamasını ve bu oyuncu kadrosunu nasıl sorumluluğu altına aldığını görmek dikkate değerdi.” 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
“Gerçek yaratıcılık sık sık, dilin bittiği yerde başlar.” 

- Arthur Koestler 
APOCALYPTO başlarken, Mel Gibson sıra dışı bir problemle karşılaştı. Sadece yeni ve profesyonel olmayan aktörlerden oluşan bir oyuncu kadrosuyla çalışmıyor, aynı zamanda onların çoğu farklı ana dilleri konuşuyordu, fakat o, tüm uluslararası oyuncu kadrosunun film için Yucatec Maya dilinde konuşmalarını istiyordu. Yucatec Maya bugün Yucatan Yarımada’sında konuşulan bir dil olmasına rağmen, onu konuşmak bir yana, bu alanın dışında çok az sayıda insan böyle bir dilin konuşulduğunu duymuştu. 


Film diyalogların kullanımından ziyade güçlü görselliğe vurgu yapsa da, aktörler için dili doğru kullanmak otantik performanslarını oluşturmalarının büyük bir bölümünü kapsıyordu. Rudy Youngblood anlatıyor: “Bu önemli bir meseledir, çünkü biz sadece karakterleri resmederek anlatmıyoruz, fakat insanların tüm yaşam tarzı konuşma ve kendilerini ifade etme biçimleriyle oluşur. Bu yüzden kültür ve dilin anlaşılması bizim için çok önemliydi.” 


Ana dili Yucatec olan konuşmacılar beş hafta boyunca herkes için zorluklarla dolu olan doğru telaffuz ve kendi konuşma parçalarını tonlama hakkında aktörlere ders verdiler. Blunted’i oynayan Jonathan Brewer’in söylediğine göre: “Öğrenmesi oldukça zor bir dil çünkü bu dilde yer alan tüm patırtı ve takırtıları kendi ağzınız ve dilinizle yapmak zorundasınız. Onu konuşmayı öğrenmek başlı başına bir şey ve onu konuşurken falsolu ağız hareketlerini kullanmak da ayrı bir şey!”


Bu süreç içinde yapılan bir başka destek de her aktöre bir MP3 çalar verilmesiydi, bu şekilde, dile aşina oluncaya kadar, sürekli olarak kendi konuşma parçalarını dinleyebildiler. Prodüksiyon esnasında, telaffuzları incelemek ve ne tür düzeltmelere ihtiyaç olduğunu saptamak için diyalog öğretmenleri her gün sette bulundular. Film yapımcılarının ilave diyaloglara ihtiyaç duyduğu durumlarda veya diyalog değişiklikleri yapıldığı zaman, fiilen konuşulduğu şekliyle doğru ifade etme ve telaffuz konusunda Gibson’a destek verdiler. 


Yerel diyalog öğretmenleri büyük bir global sinema filminde kendilerinin yerel dilini kullanma konusunda Gibson’ın istekliliği doğrultusunda kendilerini harekete geçirdiler. “Bizim kültürümüze ve her şeyden önce köklerimize, dilimize ve atalarımıza karşı duyduğumuz gurur ve sevgi sebebiyle APOCALYPTO benim Maya’lı kardeşlerim üzerinde büyük tesir yapacaktır,” şeklinde konuşan Hilario Chi Canul son ismi tesadüfen “Dilin Koruyucusu” anlamına gelen Maya diyalog öğretmenlerinden birisidir. 


Yine de Gibson için, APOCALYPTO’nun gerçek tesiri, etkisi kelimelerin ötesine geçen tüm dünyada insanları birleştiren bir dil olan görsellik dili üzerine kurulmaktadır. 

ORMANA SEYAHAT:

APOCALYPTO’NUN PRODÜKSİYONU

“En çekici ay ormanın üzerinde yükseldi.”

-“Dzitbalche Şarkılarından,” Eski Bir Maya Şiiri
Mexico ormanlarına doğru yola çıkmadan önce, Mel Gibson, orada neyi başaracağı konusunda güçlü bir vizyona sahipti -ve bu bir zaman makinesinin etkisinden daha farklı bir şey değildi. “Seyircinin o zamanın bir bölümünü tamamen hissetmesini istiyordum ve 21. yüzyıldan bir iz görmek istemiyordum -aynı zamanda sinemanın özelliklerini taşımasını istiyordum, onun çok yoğun bir harekete ve çağdaş özelliklere sahip olmasını istiyordum,” diyor. “Bunu yapmak çok zordu.” Bu işin inanılmaz derecede yetenekli, fakat aynı zamanda alışılmamış bir şekilde esnek ve işine candan bağlı sanatkarlar gerektirdiğini biliyordu, böylece destanlar konusunda uzman ve Oscar® sahibi çeşitli duayenleri içeren bir takım oluşturdu. 


Başlarken, takım, otantik bir orman atmosferi yaratılabilecek yerleri sıkı bir şekilde araştırdı. Mexico, Guatemala ve Costa Rica’yı dolaştılar fakat, kısa bir süre sonra, zorlu engellerle karşılaştılar. Araştırırlarken, takım, Amerika’da sadece çok küçük ilkel yağmur ormanlarının kalmış olmasıyla sarsıldı. “Bu durum gerçekten gözlerinizin ortasına bir yumruk indiriyor,” diyor Gibson. “Bu ormanların hektar hektar, dakika dakika ortadan yok olması çok büyük bir utanç. Çok şükür ki, eninde sonunda Mexico’da bizim ormanımız olan çok güzel bir yağmur ormanı bulabildik.” 


Hikâyenin çekilebilmesi için çok hayati önem taşıyan, birbirine dolaşık asmalara ve kule gibi ağaçlara sahip bu sık, yeşil orman sadece Catemaco’nun dışında Mexico’da bulundu. O, Mexico’da son olarak korunmuş yağmur ormanlarından birisidir ve lokal olarak sadece “La Jungla” olarak bilinmektedir. Bu esnada, Maya Şehrini kurmak için, film yapımcıları, Veracruz şehrinin yaklaşık 45 dakika dışında Boqueron’da geniş ve uzak bir şeker kamışı tarlasına yerleştiler, orada Gibson ve takımı baştan başa tüm bir Maya metropolisini yaratmak için fırsat bulacaklardı. Çoğunlukla yerel işgücünü kullandığı için, prodüksiyon, özellikle iş imkânı sağladığı ve yerel ekonomileri desteklediği için memnuniyetle karşılandı. 


Bundan sonra, Maya ormanı içinde kameranın yüksek hızda su gibi akıp gittiği APOCALYPTO’nun yüksek oktanlı görünüşünü yaratmak için Gibson, Yerel Amerikan destanı olan “Dances With Wolves”daki çalışması için Oscar® kazanan sinematograf Dean Semler’i işe aldı. Gibson görsel riskleri almaya istekli ve tasarladığı hızlı kamera hareketlerini becerebilecek birisini istiyordu. “Kendi fikirlerini getirebildiği gibi benim fikirlerimi de uygulayabilecek birine ihtiyacım var,” diyor. 


Yoğun tartışmalardan sonra, Gibson ve Semler, Panavision’un son teknoloji ürünü yüksek çözünürlüklü Genesis™ kamera sistemini kullanarak APOCALYPTO’yu dijital olarak çekmeye karar verdiler. Sistem gıcır gıcır olmasına rağmen, Semler, onun kendilerine gelişmiş bir hareket kabiliyeti, çok yönlülük ve özellikle sırılsıklam eden yağmurlar, korkutucu ısı ve yapışkan çamur gibi tüm beklenen aşırı hava koşullarında film çekme kabiliyeti verebileceğini hissetti -hikâyeyi başarı ile sonuçlandırmaya ihtiyaç duyuyorlardı. 


Genesis aynı zamanda başka avantajlar da sundu. “APOCALYPTO aşağı yukarı insanın kalbini hızlandıran bir takip filmidir bu yüzden sadece, hızla yanıp sönme özelliğine sahip ve Genesis™ ve onun 360 derece ışık kesme kabiliyeti ile yaratabildiğimiz efektlerin bir türü ile geliştirilebilecek olan hızı vurgulamak istiyorduk,” diye açıklıyor Semler. “Başka herhangi bir kamerada elde edilemeyecek görüntüleri bize vererek takip sahnelerinde fevkalâde olduğunu ispatladı. Her şey ortada, her şey gerçek ve bize yeni bir arttırılmış boyut ve hız verdi.” 


Genesis™ aynı zamanda Gibson ve Semler’e doğal ışık kaynaklarını kullanma ve ortam ışığının öğleden sonranın ilerleyen saatlerinde sık sık büyük ölçüde düşük seviyelere indiği yağmur ormanı gök kubbesinin hemen hemen karanlık ortamında çekim yapma fırsatı verdi. Bundan başka, gece sahneleri, sadece köyün çevresindeki kamp ateşlerinden kaynaklanan ışığı kullanarak inanılmaz detaylarla çekilebildi. “Kamp ateşi sahnelerinde, monitörlere baktık ve tüm köy aydınlanmıştı. Her yer görüntüye gelebiliyordu -insanlar, yüzler, kulübeler ve ağaçlar. Ona inanamıyordum,” diye hatırlıyor Semler. “Ve daha yavaş diyafram açıklığıyla çekim yaptığımız için, bu durum alevleri daha gevşek görünüşlü yaptı, titreyen fakat hemen hemen sıvı gibi, çok düzgün. Kesinlikle güzeldi.” 


Semler geceleyin, filmin açılış aksiyon sahnelerine bu sahnelerin başlangıcından itibaren olumlu katkıda bulunan uzun objektifler kullanabilmekten özellikle heyecan duydu. “Bu açılıştaki gece sahnelerinde uzun objektifler kullanıldığında, Holcane’ların kameraya doğru koştuklarını gördüğünüzde, onlar oldukça sıkışmış, oldukça basık görünüyorlar. Bu, filmde yapamayacağınız harikulade bir şey,” diyor. 


Eş zamanlı olarak dört kameranın kullanılması, dijital olarak çekim yapılması, Semler’in ayrıca, kamerayı bir seferde bazen 20 dakika süren uzun, sürekli çekim yapacak şekilde kullanmasına imkân verdi, başka bir şekilde bunun filmde yapılması aynı zamanda imkânsız olurdu. Kamera sisteminin çok yönlülüğünün zirveye çıktığı durumlarda, sistem, kasırgaları, büyük rüzgârları ve 120 derece sıcaklıktaki günleri içeren bazı zor koşullara da dayandı. 


Semler özetliyor: “Bu filmde bir sinematograf olarak daha önceden hiç gitmediğim yerlere gidebildim. Yaratıcı olanaklar gerçekten inanılmazdı.” 


Aynı zamanda inanılmaz yaratıcı olanaklarla tanışan bir kişi de önceden Gibson’la onun Oscar® kazanan filmi “Braveheart”da birlikte çalışmış olan ve iki kez Akademi Ödülüne® aday olan prodüksiyon tasarımcısı Tom Sanders’di. Sanders’in kariyeri birçok destansı film arasında geçti -onun tasarımları “Saving Private Ryan”daki II Dünya Savaşına ait muharebe alanlarından bir peri masalı dünyası olan “Dracula”ya kadar çeşitli filmlerde yer aldı -ancak APOCALYPTO’da, eski köylerin ve muazzam zenginliklere ait krallıkların kaybolmuş dünyasını tamamen canlandırmayla ilgili eşi benzeri olmayan bir görevle karşılaştı. 


O, takviye duvarlarını, binaları, piramitleri, plazaları, anıtları, kurukafa raflarını, kulübeleri, pazarları ve ticaret alanlarını içeren ve eski Maya şehrinde kullanılan Maya mimarisi ve inşaat teknikleriyle ilgili derin bir araştırmaya başladı. Dr. Richard Hansen’le birlikte yakın olarak çalışan Sanders aynı zamanda, tekstil ürünlerine ve çömlekçiliğine kadar Maya aletlerini, kap kacaklarını, savaş silâhlarını (silâhçı Simon Atherton’un işbirliğiyle) inceledi. Ondan sonra, sıfırdan bu dünyayı inşa etme gibi muazzam bir göreve başladı. “Sahne donatımı da dahil olmak üzere filmde gördüğünüz hemen her şey Mexico’da elle yapıldı,” diyor Sanders. 


İnsanların tabiatla uyum içinde yaşadığı Jaguar Paw’ın köyü için, Sanders, esin alınacak çok fazla gerçek veri olmadığını anladı. Sadece Maya soylularının hayatları yazıldığı veya çizildiği için, ormandaki sıradan köylülerin hayatı bugüne kadar bir sır olarak kaldı -bu yüzden bu durumda Sanders tahmin yürütmeyi ve hayal gücünü kullandı. “Köy kulübeleri ormandaki yuvalar gibi görünseydi bunun ilginç olacağını düşündüm. Köyde her şey oldukça yuvarlak ve organik, bu durum Maya şehrinin mekanik, kare kesitli taş kolonlarıyla tezat oluşturuyor,” diyor. 


Dizayn aynı zamanda, Jaguar Paw’ın yolculuğuna sebep olan üzüntü verici ve beklenmeyen kuşatma tarafından da etkilendi. “Ormanın düşeyliği yüzünden, köy saldırıya uğradığı zaman evlerin duvarlarından görebileceğiniz yapılar yaratmak istiyordum,” Sanders dikkat çekiyor. “Kulübeleri yükselttik, böylece koşan insanları ve saldıran ve kaçan insanların bakışıyla korkutucu kaotik noktaları görebilecektiniz.” 


Fakat Sanders’in son darbesi, son günlerine doğru Maya güç merkezlerinin tüm ihtişam duygusunu seyirciye verecek şekilde, büyük Maya Şehrini inşa etmek oldu -fakat aynı zamanda esaret, açlık ve panik imasında bulunan kaosu da verecek şekilde-. Görev anlaşılması güç ve detaylı bir modelle başladı. “Ben bir heykeltıraşım ve benim dizayn yöntemim tüm seti önce 14 feet büyüklüğünde üç boyutlu bir model halinde inşa etmektir,” Sanders yorumluyor: “Bu şekilde, her bir parçanın bir diğeriyle nasıl ilişki halinde olduğunu görebilecektim ve film için Mel’in tasarladığı en iyi kamera pozisyonlarını görecektim.” 


Ondan sonra modeli gerçek büyüklükteki haline getirmek için heykeltıraşlar, model yapımcıları, boyacılar, sıvacılar, yeşil alan düzenleme ustaları gibi çeşitli inşaat gruplarını ve 100’den fazla yerel işçiyi işe aldı. Eninde sonunda, şehir, dikkat çekecek şekilde çeşitli, peyzaj hizmeti görmüş toprak parçalarını ihtiva edecekti. Şehrin dışında kalmış fakir ve harap Gecekondu Bölgesi damları palmiye ağaçlarının yaprakları ile kaplanmış kulübelere sahip olan şehrin orta sınıflarının oturduğu bölümlere, ve imalâtın yapıldığı ticaret alanına ve son olarak da zengin ve fakir insanların köleler de dahil olmak üzere mallarını alıp sattığı pazar yerine sahip bir şehre dönüşüyor. 


İlk inşaattan sonra, taklit olarak yapılmış olan ve kirli şehir kanallarına akan işlenmemiş lâğım pisliğine kadar şehrin en son çöküş durumunu göstermek amacıyla her şey ilk haline göre tahrip edildi. Ürünlerin düzgün bir şekilde sıralandığı tarlalarda mısır ve diğer mahsuller yetiştirildi ve ondan sonra kıtlık ve felâketin olduğundan daha büyük görünen atmosferine katkıda bulunmak amacıyla imha edildiler. “Diktiğimiz her şeyin ölmesini istiyorduk,” diyor Sanders. Teori bizim bir kuraklığın ortasında bulunduğumuzdur ve bu yüzden böyle büyük bir yürüyüşte insanları kurban ediyorlar. Bu duruma sebep olan çevresel hasarı göstermek istedik.” 


Sanders ve takımının inşa ettiği piramitler, bir zamanlar Maya şehirlerinin en büyüğü olan eski Tikal şehrinde bulunan piramitlerden esinlendi. Her ne kadar tasarımlarını geniş araştırmalara dayandırdılarsa da, takım aynı zamanda, oranları, modern film yapımcılığının isteklerine uygun olacak şekilde uyarlamak zorundaydı. “Ana piramidin en üstünde aktörlere, extra oyunculara, ekibe ve kameralara yer sağlamak için, aksiyonun oluşacağı yerde daha fazla alan oluşturmak amacıyla en dar kısımları % 20 daha büyük olarak hesaplamak zorundaydık,” şeklinde açıklıyor Sanders. 


Sanders’i özellikle memnun eden şey, Maya uzmanı Dr.Hansen’in, yeniden yaratılan Maya şehrine ilk defa geldiği andı. “Filmlerde nadiren görülen bir tarzda geçmişi canlandırdılar.” 


Geçmişi daha iyi canlandırmak için, Gibson, filmin karakterlerinin her birinin görünüşünü baştan aşağı komple değiştirmek için uyum içinde çalışan kostüm tasarımcısı Mayes Rubeo, saç ve makyaj tasarımcısı Aldo Signoretti ve makyaj tasarımcısı Vittorio Sodano’dan oluşan bir diğer önemli takıma güvendi. Kulak tıkaçları ve çürümüş dişleriyle yarı çıplak köylülerden desenli nakışları, mükellef inci süslemeleri, süslü başlıkları ve fazlaca büyük mücevherleriyle Maya kraliyet ailesine ve rahiplerine -trio onlar için bir hayli kesip biçti. 


Hemen hemen kostümlerin her parçası Mexico’daki yüzlerce sanatçı tarafından mükemmel detaylar halinde elle yaratıldı. Mexico City’nin yerlisi olan kostüm tasarımcısı Mayes Rubeo, bu görev için iyi bir şekilde hazırlandı. Önceden, eski Maya uygarlığıyla ilgili Meksika’da bulunan belgeler hakkında bugüne kadar hiç yapılmamış geniş bir araştırmaya girişti, böylece, samimi olarak, günlük giyimden törenlerdeki giyime kadar Maya modası hakkında bilgi sahibi oldu. Rubeo ondan sonra, her karakter için her parçayı ayrı ayrı yaratan, güzel sanatlar profesörleri, moda öğrencileri, nakış işleme ustaları ve tüyle donatma sanatçıları da dahil olmak üzere 52 kişiden oluşan bir takımı topladı. 


Rubeo, büyük bir Maya şehrinde görülebilecek olan görünüşlerin şaşırtıcı çeşitliliğini göz önüne sermeye odaklandı. Desenlerden mücevherlere, başa takılan süslü şapkalara kadar Maya stillerinin karmaşıklığını ve çeşitliliğini ve Maya toplumundaki farklı sınıfların giyinme tarzını göstermek istedik,” diyor Rubeo. “Maya birçok güzellik stiline sahipti. Herkes kendi yapısına göre onu kişiselleştirirdi.” 


Rubeo’nun karşılaştığı ilginç bir durum, mücevherleri arasında gücü, zenginliği ve prestiji temsil eden yeşim taşına karşı Mayalıların duyduğu sevgiydi. “Yeşim taşı çok ağır ve pahalı olduğu için, takımım, diğer malzemelerin değersiz olmalarına rağmen yeşim taşının güzelliğine sahip olmalarına izin vermek için onların elle nasıl boyandığını öğrendi,” diyor Rubeo. Aynı zamanda Maya krallarının olağanüstü şapkalarında geleneksel olarak kullanılan, değerli ve zümrüt yeşili rengine sahip Quetzal kuşunun tüylerini elde etmek imkânsızdı. Quetzal kuşu şimdilerde hemen hemen nesli tükenmek üzere olduğu için, Rubeo, onun yerine geçecek, arzulama etkisi yaratması için teker teker beyazlatılan, yeşile boyanan ve elle boyanan daha sıradan, kahverengi sülün tüyleri şeklinde uygun bir çözüm buldu. 


Kumaşlara gelindiğinde, pamuğun hala elle dokunduğu Oaxaca’dan olduğu gibi Chiapas’daki San Cristobal de las Casas gibi modern Maya toplumlarından desenli kumaş alarak Mayalara özgü malzemeleri kullanmayı denedi. “Açıkça görülüyor ki, her birinden çok sayıda olmak şartıyla 700’den fazla kostümü yapmak için bu kumaştan yeteri kadar elde edemeyiz,” diyor Rubeo. “Bu yüzden otantik numuneler kullanarak, asıllarına oldukça benzeyen üretilebilir kumaşlar bulmak için yoğun bir araştırma yaptım.” Mexico City’deki usta boyacılardan yararlanarak, kumaşlar, eski Maya’nın hayvan, maden ve bitki kaynaklarından elde ettiği renkleri yakalamak için elle boyandı.


Rubeo’nun çalışmasını geliştiren ve daha girift detaylar ekleyen, İtalya, Meksika, Malta, Fransa, İngiltere, İrlanda ve diğer ülkelerden gelen eninde sonunda 300 kişiye ulaşan, saç stilistleri, peruk yapımcıları ve makyaj sanatçılarından oluşan uluslararası bir takım oldu. Onların işleri dövme yapmak ve ritüel vücut kanatma törenlerinde oluşan vücut izlerini taklit etmek amacıyla vücut boyama gibi faaliyetleri kapsadı. Kral, Kraliçe, Yüksek Rahip, Chacs ve Şirret Kadınlar gibi güçlü Maya figürlerini de içeren birkaç film karakteri görünüş olarak o kadar karmaşıktılar ki her sabah makyaj sandalyesi üzerinde üç dört saat süren bir hazırlanma dönemi geçirdiler. Vücut kanatma sonucu oluşan son derece karışık izler ve dövmelere sahip Snake Ink söz konusu olunca, komple makyaj prosedürü yaklaşık yedi saat sürdü. 


“Aktörler ve aynı zamanda ekstra oyuncular için tüm dövme işlemleri elle yapıldı,” diyor saç ve makyaj tasarımcısı Signoretti. “Dövme çizgilerinin tıpkı gerçek bir dövme sanatçısı tarafından yapılmış gibi görünmesini istiyorduk.” 


Hangi karakter olduğuna bakılmaksızın, en küçük detayların mükemmelliği bir zorunluluktu. “Mel’in film çekme tarzı yüzünden, her bakımdan hatta her bir ekstra oyuncu için bile her şeyin mükemmel olmasını sağlamak zorundaydık,” diyor makyaj tasarımcısı Sodano. “Mel oldukça fazla sayıda çok yakın çekim yapıyor ve kamera çekilen sahneye odaklanırken, bir diğeri ekstra oyunculardan birinin üzerine odaklanıyor olabiliyor.” 


Makyaj sanatçıları aynı zamanda, Mayaların statü göstergesi olarak kullandıkları alışılmamış vücut deformasyonlarının bazılarını yeniden yaratmaya teşebbüs etmek zorundaydılar. Her aktör ve ekstra oyuncu, eski Maya’nın bir alâmeti farikası olan, kulak memelerine doğru uzayan, taş veya kemikle doldurulmuş makara şeklindeki özel kulaklıklardan takmak zorundaydılar. Mayaların yaptığı gibi onlar gerçekte oyuncuların kulaklarını geremeyeceği için, şekil verilebilir silikondan özel kulak aksesuarları yapıldı, ondan sonra, her aktörün derisine uyacak şekilde özenli bir biçimde boyandı. Bir diğer genel Maya uygulaması, kafatasının deforme edilmesiydi. Birkaç gün sonra bir fikir akla geldi, alnın üstüne, alnın ünlü Maya kafa şekline benzemesine sebep olan bir tahta yerleştirildi. Bu etkiyi taklit etmek için, bir çok aktör, saç çizgileri kafanın üstünde daha yukarıda olacak şekilde saçlarını kestirdiler, ve uzatılmış peruklar taktılar. 


Dijital sinematografi ve ormanın yeri doldurulamaz güzelliği ve tehlikeleri ile birlikte olağanüstü setler ve makyaj, Gibson’un vizyonunda anahtar rol oynayan yoğun görsel gerçekliğin oluşmasına yardım etti. “Kamera, setler, makyaj, kostüm ve performanslarla yapmak istediğimiz şey, mümkün olduğu kadar, her şeyi, içinde bulunduğu zaman için, gerçek ve inanılır yapmaktır,” diyor. “Sanırım film iletecek önemli bir mesaja sahip fakat bu mesajı kalp durduran, heyecanlandıran bir şekilde gönderebilirseniz bu çok daha iyi olacaktır.” 

APOCALYPTO’NUN KALBİ:

MAYALAR KİMDİ VE ONLARA NE OLDU?

“Bunlar bizim büyük matem günlerimizdir. Toprak susadı. Büyük bir belâ ürünlerimize zarar veriyor.

- Büyük Rahip, APOCALYPTO

APOCALYPTO, Orta Amerika büyük Maya uygarlığı üzerine kurulan ilk büyük Hollywood aksiyon - macerasıdır. Fakat aslında Mayalar kimdi? Büyük bir muammayı araştıran detektifler gibi, bugünün arkeologları, onların arkasında bıraktığı efsanevi piramitler, gömülü şehirler ve şaşırtıcı sanat eserlerinden yola çıkarak bu soruya cevaplar bulmaya çalışıyorlar. Bir zamanlar Amerika’daki en güçlü uygarlık olmalarına rağmen, ne zenginlik, ne güç, ne de parlak mühendislikleri Mayalıları yıkıcı bir toplumsal çöküşten koruyamadı. 


Büyük Maya ülkesi bir zamanlar beş modern ülke üzerinde şekillenmişti -Meksika, Guatemala, Belize, Honduras ve El Salvador… ve üç farklı periyotta en parlak dönemini yaşamıştı: Klâsik Çağ Öncesi Maya, Klâsik Çağ Dönemindeki Maya ve Klâsik Çağ Sonrası Maya, bütün bu dönemler milâttan önce 2400 ile milâttan sonra 15. yüzyıllar arasında oluştu. Onların girift sanat ürünleri yaratan, matematikte ilerlemiş olan, kendi yazı sistemlerini oluşturan, astronomide derin bilgi sahibi olan ve yetenekli çiftçilere, zanaatkârlara ve mimarlara sahip olan ve kent şehirleri yağmur ormanlarında gelişen ileri bir toplum olduklarını biliyoruz. Fakat aynı zamanda zalim uygulamalara, çeşitli fesatlıklar sonucu oluşmuş savaşlara sebep olduklarını ve onların kompleks toplumunun şiddet, kölelik ve kaosa yöneldiğini de biliyoruz. 


Mayaların kim olduğu ve onların gelişmiş toplumunun niçin zayıfladığı ve ortadan kaybolduğu hakkında daha fazla şey öğrenmek için, Mel Gibson, Farhad Safinia ve APOCALYPTO’nun tüm prodüksiyonu, Guatemala’da yetişen yüzlerce yağmur ormanı altında gömülü bulunan 26 eski Maya şehrinden oluşan büyük bir sistem üzerinde kazı çalışmaları yapan çağdaş bir kaşif ve filmin önemli danışmanlarından biri olan Dr. Richard D.Hansen’de dahil olmak üzere bazı arkeologlarla yakın bir şekilde çalıştılar. 


Hansen için, APOCALYPTO’nun çekiciliği sadece, filmin, Maya döneminde yaşanıyormuş hissi veren sezgisel olarak yeniden yaratılmasından değil -fakat böyle olağanüstü güce sahip bir toplumun kendi kendisini nasıl yok ettiğinin keşfedilmesinden kaynaklanıyordu.” Mel Gibson’ın gerçekten sadece bu medeniyetin gerçekliğiyle değil aynı zamanda onların sonunu hazırlayan esas sıkıntıların gerçekliğiyle de ilgilendiğini hissettim. Bu anlatılması gereken bir hikâye. Eğer bir toplum kendi tarihinden öğrenmezse, onları tekrar etmek zorunda kalabilir,” diye uyarıyor Hansen. 


Hansen, Klâsik çağ boyunca muazzam Maya toplumunun nasıl mevcut olduğu konusunda Gibson’ın dikkatini çekti. Mayalar hakkında büyüleyici olan şey, Batı Yarımküresinde yeni bir düzeyde kompleks bir toplumsal yapıyı geliştirebilmeleridir,” diye açıklıyor Hansen. “ Klasik Çağa kadar, büyük şehirler her yerde gelişiyordu, ve onların çevresinde dağılmış bir dizi küçük şehir, onların ihtiyaç duyduğu mallarla bu büyük şehirlerin gereksinimlerini karşılıyor ve onlara tedarikte bulunuyordu.” 

Gerçekten, uygarlığın bu kadar uzun ömürlü olmasının önemli sebeplerinden biri onların tarımsal başarısıydı. “Maya şehirleri yeşil şehirlerdi,” diyerek dikkat çekiyor Hansen. “Tarım için her türlü mevcut kaynağa sahiplerdi. Mısır, kabak, fasulye, pamuk, kakao ve bir dizi tropikal meyve yetiştiriyorlardı. Ve yemek yiyebildiğiniz zaman, astronomi, matematik, müzik, sanat, savaş, devlet yönetimi gibi diğer konulara odaklanabiliyorsunuz.” 


Uygarlığın en yüksek derecesinde, Maya özellikle zamanı ve hayatın mânâsını anlamaya çabalama konusu üzerinde odaklandı. “Zaman kavramı onların ideolojisinde, kozmolojisinde ve davranışlarında çok dikkatli bir şekilde işlendi ve vurgulandı. Zaman ve hayatın periyodik olarak tekrarı doğal ve manevi dünyada gözlemlenen bir model olmaya başladı,” diye dikkat çekiyor Hansen. 


Yine de onların bilimdeki erken başarılarıyla aynı süreçte gelişen şey batıl itikatlara ve görünmez güçlerin etkilerine olan inançtı. Sadece insanoğlunun uygun bir şekilde davranması ve emredilen ritüelleri ve adakları yerine getirmesi şartıyla, dünyanın, düzeni devam ettiren güçlü tanrılar tarafından yönetildiğine inandılar. Böyle davranmamak veya büyük rahip ve kralların uyardığı şekilde davranmamak öfkeli tanrıların hastalık, veba, mahsûllerin bereketsiz olması, kıtlık ve diğer doğal felâketler şeklinde öç almasına sebep olacaktı. 


Güçlü Maya rahipleri tanrılarla direkt iletişim kurabildiği söylenen yegâne insanlardı ve tanrılara düzenli olarak adanan adakları denetleme yetkisi onlardaydı. Bu adaklar, Geç Klâsik Sonrası dönemde, her şekildeki gıda maddeleri ve seramik heykelciklerden bütün bir insan vücudundan oluşan adaklara kadar olan bir aralığı kapsıyordu. İnsan adaklar en üstün adaklar olarak düşünülüyorlardı ve büyük kargaşa dönemlerinde tanrıları sakinleştirme umuduyla sık sık bu yönteme başvuruluyordu. Sonuçta, kurban etmek amacıyla daha fazla esir elde etmek için, Mayalar gitgide artan oranda savaşlara katıldılar. 


Kurbanlar son derece kötü bir ritüele maruz kalırlardı. Kurban soyulur ve maviye boyanır, ondan sonra bir kurban taşı üzerinde bir bezle örtülürlerdi. Sonuç olarak, rahip, çakmak taşı veya doğal camdan yapılmış bir bıçağı direkt olarak göğse saplardı ve henüz çarpmakta olan kalbi çıkarırdı. Yine de Mayalar, hayatlarını teslim ederlerken bile kurban edilen mağdurların bir şeyler kazandığına inanırlardı -Anında Cennete giriş. “Mayalar samimi olarak, ahrete ve ölümden sonraki hayata inanırlardı,” diyor Dr. Hansen. “Onların ideolojilerinde derin bir şekilde kökleşmiş olan şey, burada bir amaç için bulunduklarına ve gidecek bir yerlerinin olduğuna ve yeniden dirilmek için bir fırsatları olduğuna inanmalarıydı.” 


Gibson, Maya kültürünün aydınlık ve karanlık taraflarını oluşturan bu ikilemden büyülenmişti. “Birçok bakımdan çok uygardılar ve başka açılardan bakıldığında da çok vahşiydiler,” diyor. “Fakat çok ilginç olan şeylerden birisi, kendi toplumlarının yükseleceği ve çöküşe geçeceği konusu hakkında oldukça haberdardılar. Bu bir kehanet olsun veya olmasın, yaklaşık 400 -500 yıllık bir zaman süreci içinde, sahip olduğunuz her şeyi kaybetmeden önce, bir toplumun zenginleşebileceğini kesinlikle biliyorlardı. 


Maya şehirleri büyürken, krallığın ve rahiplerin politik gücü de büyüdü. Zaman geçtikçe, elitlerin gücünü koruyan, kaynakları kontrol eden ve ikinci sınıf halkı dehşet duygusu, aşağılama ve korku ile idare etmeye olanak sağlayan bu bariz tüketim konusunda toplumun gitgide daha fazla ısrarlı olduğu görüldü. Yöneticiler sürekli olarak daha büyüğünü, daha iyisini ve daha fazlasını istediler. Ve tüm bu sorgulanmayan büyüme ödenecek bir bedel getirdi -dünyanın tanıdığı en büyük uygarlıklardan birisinin nihai ölümü. 


“Dünya tarihinde bu aynı hikâyeyi birçok kültürde ve hattâ bugün bile görmekteyiz, çevrenin dejenere olması ve sosyal sistemlerin bozulması, toplumda geniş çapta bir gerilime sebep olabilmektedir. Bu tip gerilimler insan tarihinde felâket getiren olaylara, trajik olaylara sebebiyet vermektedir ve onlardan bir şeyler öğrenmek zorundayız,” diyor Dr. Hansen. 


Mayalıların nihai çöküşüne sebep veren muhtemelen belirli, tek bir neden yoktu. Daha doğrusu, bilim adamları ve arkeologlar, ormanların yok edilmesi, kıtlık ve açlık gibi iklimsel stresler, artan savaşlar, hastalıkların yayılması, kritik ticaret yollarının kaybı ve halk isyanlarını da içeren birbiriyle ilişkili bazı sebeplerden bahsetmektedir. Bunların her biri muhtemelen toplumun dağılmasına katkıda bulunmuştur. 


Ormanların yok edilmesi, onun Maya krallığının yok olmasında nasıl büyük bir rol oynamış olabileceğini film yapımcılarına anlatan Dr. Hansen’in özel ilgi alanına girmektedir. O, tapınaklarını, saraylarını, plazalarını ve anıtlarını inşa etmek için kullanılan kireç sıva çimentosunu elde etme prosesi içinde, Mayaların, kireçtaşını ısıtmak için ateş elde etmek zorunda olduklarını keşfetti. “Bir ton kireç elde etmek için beş ton taze, yeşil ağaç gerekiyordu,” diyerek dikkat çekiyor Hansen. “Sadece bir binayı kireç sıvasıyla kaplamak için El Miradorda’ki bir piramidin yaklaşık olarak herhangi bir ağaç türünden 1.600 acre’ye ihtiyaç duyduğunu saptadım. Öyleyse, bir Maya şehri için daha kaç acre kullanılacaktı? Destansı yapılar, büyük miktarlarda tahribat yaparak, bir çok farklı yerlerde inşa ediliyordu.” 


Devam ediyor: “Ormanın ağaçları yok olduğu zaman, bataklığa dönüşen kil, onların tarımı için gerekli olan organik maddeler içeren çamurun elde edilmesini zorlaştırıyordu. Artık geniş halk yığınlarını besleyemiyorlardı ve bu yüzden, bilim adamlarının, rahiplerin, astronomların, askerlerin ve kompleks bir toplumun en değerli tabakalarının tümünün geçimini sağlayamıyorlardı, barış ve huzur sona ermişti.” 


Bunların çoğu, Jaguar Paw’ın ormanındaki yeşil bolluğundan farklı olarak kurumuş tarlaları ve Maya Şehrinin tükenmek bilmeyen yapılarını, diyaloglardan ziyade, tamamıyla gösteren görsel malzemeler halinde APOCALYPTO’da anlatılmaktadır. 


Her ne kadar Maya uygarlığı battı ve ondan sonra da ortadan yok olduysa, Maya halkı yok olmadı. Bugün Meksika ve Orta Amerika’da yaklaşık dört milyon etnik Maya halkı yaşamaktadır. Meksika’nın Yucatan Yarımadasında yaklaşık 300.000 kişiyi bulan Yucatec halkı en büyük grubu oluşturmaktadır. Meksika, Chiapas yakınlarında, Lacandon Mayaları yaşamaktadır, bunlar eski Maya din ve kültürünün öğelerini uygulamaya devam etmektedir. İronik olarak, halâ, Lancandon ve diğer Mayalılar, onların kutsal ormanlarından kalanları yok etmeye çalışan gruplara karşı modern bir savaşla yüz yüze kalmaktadır. Bir zamanlar Mayalar arasında büyük bir güç olarak kutsanan jaguarlar bile şimdi tehlike altındadır. 


APOCALYPTO’yu yaparken, Mel Gibson son günlerine doğru giden toplum portresinde korkusuz olma kavramı üzerinde durmuştu -fakat bir diğer hayati kavramı da içermek istemişti: Umut. “Jaguar Paw’ın hikâyesi, ölen bir kültürün içinde bile bir hayat kıvılcımı olduğunun hikâyesidir,” diyor. “Her sona erme aynı zamanda yeni bir başlangıçtır.” 

MAYANIN KRONOLOJİSİ

3100 M. Ö.
Maya takvimine göre, dünyanın yaratılması yer alır. 

2600 M. Ö.
Orta Amerika’nın dağlık bölgelerinde ve ovalarında Maya Kültürü oluşmaya başlar. Köy tarım teknikleri geliştirilir. 

1500 M. Ö.
Kültür gelişmeye başlarken Maya Klâsik Öncesi çağı başlar. 

700 M. Ö.
Orta Amerika’da ilk yazı ortaya çıkar. 

400 M. Ö.
En eski bilinen Taş Maya güneş takvimleri ilk kez ortaya çıkar. 

300 M. Ö.
Tikai, Uaxactun ve El Mirador’u içeren Büyük Maya Şehirleri kurulmaya başlanır. Kral ve soylular tarafından asillere özgü yönetim sistemi kurulur. 

200 M. S.
Olmec uygarlığı batarken, Maya, bölgede hakim olan güç haline gelir. Kültürel bilginin zirvesi olan Klâsik Çağ başlar. 

600 M. S.
Bilinmeyen bir olay bir zamanların güçlü şehri Teotihuacan’ı yıkarken, Orta Amerika’nın en büyük ve en güçlü şehir - devleti olan Tikal şehri 500.000 kişilik bir nüfusa ulaşır. 

750 M. S.
Maya ticareti batarken ve Maya devletleri arasındaki çatışmalar artarken, savaş ve karışıklık dönemi başlar. 

800 M. S.
Güç Meksika’daki Coba gibi doğuda bulunan şehirlere doğru kaymaya başlarken, birçok büyük Maya şehri batar. 

899 M. S.
Tikal batar.

900 M. S.
Büyük şehirlerin çöküşüyle birlikte, Klâsik Sonrası dönem başlar. Birçok Maya ilçesi kendi geleneksel tarzını devam ettirmesine rağmen, birkaç yüzyıl içinde Maya kültürü Toltec kültürü ile karışmış olacaktır. 

1517 M. S.
İspanyollar, geriye kalan Maya nüfusunun % 90’ını öldüren hastalıklar getirerek Yucatan’a ulaşırlar. Mayaların çoğu ele geçirilmesine rağmen, bazıları bir yüzyıl boyunca, çatışmalar halinde, İspanyol yönetimine karşı ayaklanmayı sürdürürler. 

1695 M. S.
Tikal şehrinin kalıntıları bir İspanyol rahip tarafından keşfedilir. 

1697 M. S.
Ayakta kalan son Maya Şehri, Tayasal, düşer. 

2012 M. S.
Aralık 22’de Maya takvimi sona erer. Maya kehanetlerine göre, dünya sonsuza kadar bir dizi güçlü depremle değişime uğrayacaktır. 
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