ÇELİŞKİLERİN ADAMI MEL GİBSON 
ASLI SELÇUK 

Seksenlerle doksanların aksiyon yıldızı Avustralya kökenli Mel Gibson; Nicole Kidman, Russell Crowe gibi kendinden sonra gelen birçok meslektaşına da Amerikan sinemasının kapısını açtı. Dünyanın en varsıl aktörü Gibson'ın (mal varlığı 850 milyon dolar dolayında) ilginç bir yaşam öyküsü var.

New York Merkez Demiryolları'nda makasçı olarak çalışan babası Hutton bu karmaşık kenti on bir çocuğunun yetişmesine uygun görmez. 1961'de kentin dışındaki bir çiftliğe ailesini yerleştiren Hutton, hergün taşra ile kent arasında gidip gelerek yaşamını kazanmaya çalışır. 1964'te ciddi bir iş kazası geçirince demiryolu şirketini dava eden Hutton davasını kazanır, 161 bin dolarlık tazminatını alır. Altmışlardaki çarpıcı kültürel değişimleri onaylamayan koyu Katolik baba, çocuklarını karısı Anne 'ın doğum yeri Avustralya'ya götürmeye karar verir. İrlanda, İskoçya, İngiltere bir de Vatikan'dan geçerek Kelt atalarına saygıda bulunan aile 1968'de Sydney'in bir taşrasına yerleşir.

New York doğumlu Mel, bir Hıristiyan okuluna yazılır, ayrıca rahiplik eğitimi alır. Babasından çok etkilenen Mel ondan "Bana inançlı olmayı öğretti. Yaşamında bir kez bile yalan söylemedi" diye söz eder. Kızkardeşi Sheila 'nın üstelemesiyle Galler Üniversitesi'ndeki Dramatik Sanatlar Enstitüsü'ne, Yeni Zelanda Drama Okulu'na giden Mel, bir rastlantıyla aksiyon-serüven filmi Mad Max 'in (1979) başrolünü alır.

Mad Max dizileriyle bir anda ünlenen Mel, kendini alkol, şiddet, para arasında savrulan bir yaşamda buluverir. 1980'de görücü usuluyle hemşire Robyn Moore 'la evlenir, Robyn ona altı çocuk doğurur. Gelibolu'dan (1981) sonra oynadığı Gemide İsyan'ın (1984) setinde oyuncu bir türlü vazgeçemediği alkolle savaşımını sürdürür. Aynı yıl içkili araba sürmekten tutuklanır. Cehennem Silahı, Tequila Sunrise gibi aksiyonlardan sonra Franco Zeffirelli 'nin Hamlet'inde (1990) Danimarka Prens'inde olağanüstü bir yorum sunar.

WALLACE'IN ETKİLEYİCİ ÖYKÜSÜ

O artık iyi, kalıcı işler yapmak istiyordur. Kendi yapım şirketi Icon'a The Man Without a Face'i çektikten sonra Cesuryürek'i (1995) yapar. İskoç özgürlük savaşçısı William Wallace 'ın etkileyici öyküsü ona film, yönetmen Oscar'larını getirir. Hem tecimsel hem de Sırlar Oteli, İşaretler, The Singing Detective gibi sanatsal yapımlarda rol alır. Senaryosunu yazıp yönettiği, yapımcılığını üstlendiği Hz. İsa'nın Çilesi'ni (2004) Aramca, İbranice ve Latince dillerinde çeker. Amerikalı tutucuların göklere çıkattığı film Yahudi düşmanlığıyla da eleştirilir. Gibson'sa "Ben sadece gerçeği olduğu gibi yansıttım" der. Dünya getirisi 611.890 milyon dolar olan film Gibson'a yüklü bir servet kazandırır.

Mel Gibson bugüne dek koyu dindarlığıyla, politik görüşüyle, eşcinsel, kürtaj, kök hücre araştırmalarına karşıtlığıyla, Yahudi düşmanlığıyla, kaba şakacılığıyla, kurtulamadığı alkol tutkusuyla, kadın düşkünlüğüyle ve hayırseverliğiyle eleştirilmiştir. Vatikan'ı kilise kurumunu yozlaştırmakla suçlayan, tutucu bir Cumhuriyetçi olan Gibson öte yandan liberal Michael Moore 'u savunur.

2006'da L. A'de yine içkili araba sürmekten tutuklanan Gibson polislere "Sizler Yahudi misiniz? Dünyadaki tüm savaşların nedeni Yahudilerdir" deyip ertesi gün ayılınca da onlardan özür diler. İkinci özrünü Yahudi cemaatine yapan Mel, "Bir anlık denetim dışı sözlerimin bedeli ağır oluyor. Yüreğimde Yahudi düşmanlığına yer yok" açıklamasını yapar.

Maya Yucatec dilinde çektiği Apocalypto'da Stan kasırgasıyla evleri yerle bir olan Veracruz yerlilerine bir milyon dolar veren yönetmen yine kendini adamakla ilgili bir çalışma yapmıştır. Maya Uygarlığı'nın çöküşünü anlatan bu epik dram, günümüzdeki ekolojik dengesizlikler, değerlerin yozlaşmasıyla ilginç benzerlikler taşıyor. Gibson filmde ideolojiden önce anlatılan geliyor diyor: "Öykü, içindeki korkuyla tamamlanamayan kahramanı geliştirme düşüncesi üstüne kuruldu. Yöneticilerin uyguladığı korku kültürü Bush ve adamlarının yöntemlerini çağrıştırıyor. Irak'a nedensiz yeni yetmeler göndermek insan kurban etmek değil midir?" 

ÇÖKEN BİR UYGARLIK

Apocalypto'daki kötülerle George W. Bush hükümeti arasında paralellik kuran yönetmen gerçekliği hedefleyerek öykünün evrenselliğini, çöken bir uygarlığın son ana dek korkusuz kalışını işliyor. "Jaguar Paw, ölen bir kültürde bile bir yaşam umudu olduğunu gösteriyor. Her sona eriş aynı zamanda yeni bir başlangıçtır" diyen Gibson, Maya döneminde bile insan mükemmel değildi diyor: "Bugün bile mükemmel değilim. On beşimdeyken biri beni hamlıkla suçlamıştı. Tamamlanmamak bence günahtır, alçalmadır. Jaguar Paw işte bunu duyumsuyor. Apocalypto, Bush'un Irak'ta insan kurban etmesinin bir izdüşümü". Elli milyon dolar bütçeli, Meksikalı profesyonel ve amatör oyuncularla çekilen filmin insan kurban etmenin hâlâ tartışıldığı Meksika'da milliyetçi kesimin saldırısına uğrayacağını belirten oyuncusu Mayra Serbulo 'ya ise Gibson'ın yanıtı şöyle:

"Vatandaşlarının çoğunun artık ayrımında olmadığı yerel kültürleriyle ilgili bir film yaptım, bundan ötürü bana saldırırlarsa çok şaşarım doğrusu. Apocalypto'yla benim değirim artıyor." Elli bir yaşındaki Mel Gibson mükemmeliyete erdi mi, eksiksiz bir adam olabildi mi? Çekimden sonra piramitlerin dekorlarını yerel halka verdi, su altında kalan Chiapas'taki köy evlerinin inşaasına yardım etti. İçinde barındırdığı ikilemlere karşın onun ezilenlerden yana olduğu pek de tartışılamaz.

 

 
 
