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Aquaman ve Kayıp Krallık
(Aquaman and the Lost Kingdom)

Gösterim Tarihi: 22 Aralık 2023
Dağıtım: TME Films
İthalat: Warner Bros.
Tür: Macera, Aksiyon
Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=s-3I9Acuw6A
Yapımcı: Peter Safran, James Wan, Rob Cowan
Uygulayıcı Yapımcı: Galen Vaisman, Walter Hamada
Filmin DC Karakterlerine ve Paul Norris ile Mort Weisinger’ın Yarattığı Aquaman’e Dayanan Hikayesini Yazan: James Wan, David Leslie Johnson-McGoldrick, Jason Momoa, Thomas Pa’a Sibbett
Senaryo: David Leslie Johnson McGoldrick
Görüntü Yönetmeni: Don Burgess
Yapım Tasarımı: Bill Brzeski
Kurgu: Kirk Morri
Kostüm Tasırımı: Richard Sale
Müzik: Rupert Gregson Williams
Müzik Amiri: Michelle Silverman
Görsel Efektler Amiri: Nick Davis
Yönetmen: James Wan
Oyuncular: Jason Momoa (Arthur Curry / Aquaman), Patrick Wilson (Aquaman’ın üvey kardeşi / Orm), Amber Heard (Atlantis’in Kraliçesi / Mera), Yahya Abdul-Mateen II (Black Manta), Nicole Kidman (Atlanna), Dolph Lundgren (Kral Nereus), Randall Park (Dr. Stephen Shin)

08.09.2023, İstanbul

Aquaman'i ilk seferinde yenmeyi başaramayan Black Manta, babasının intikamını alma arzusuyla Aquaman'i sonsuza dek alt etme konusunda engel tanımayacaktır. Black Manta bu kez her zamankinden daha dişli bir düşmandır; elinde ise kadim ve kötücül bir gücü açığa çıkaran efsanevi Black Trident vardır. Aquaman bu güçlü düşmanı yenmek için, Atlantis'in eski Kralı olan hapisteki kardeşi Orm ile beklenmedik bir ittifak kurmayı seçer. Krallıklarını korumak ve Aquaman'in ailesini ve dünyayı geri dönüşü olmayan bir yıkımdan kurtarmak için iki üvey kardeşin anlaşmazlıklarını bir kenara bırakmaları gerekecektir.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır. Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur. TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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