ARAF'ın Yeniden Çevrim Hakları Amerikan Şirkete

Hollywood'daki en önemli yapım şirketlerinden olan Gold Circle Films, ARAF'ın yeniden çevrim haklarını almak için görüşmelere başladı. White Noise, Slither, The Wedding Date, My Big Fat Greek Wedding gibi birbirinden başarılı Hollywood yapımlarına imza atmış olan Gold Circle Films, yeniden çevrim hakları konusundaki başarısı ile biliniyor. Gold Circle geçtiğimiz yıllarda Alman gerilim filmi Soundless, Hong Kong yapımı korku filmi Eye 2, Güney Kore yapımı duygusal film My Sassy Girl ve Rus korku filmi Dead Daughters’ın yeniden çevrim haklarını satın almıştı.

Araf'ın fragmanını çok beğendiğini ve tam aradıkları türden bir film olduğunu belirten Gold Circle Films genel müdürü Zak Kadison ile filmin uluslararası haklarını elinde bulunduran BİR FİLM arasında, first-look deal anlaşmasına varıldı.

Yasal sürenin dışında yaptırdığı kürtajın suçluluk duygusundan kurtulamayan ve ikinci çocuğuna hamile kalması ile birlikte sanrılar görmeye başlayan genç bir kadının hikayesini anlatan ARAF 6 Ekim'de 100 kopya ile vizyona giriyor. 

