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4 Ocak cuma günü vizyona girecek olan yeni yılın ilk korku filmi "Araf 2"; şimdiden dünya televizyonlarında yer almaya başladı. Hollanda'nın devlet televizyonu NOS TV; röportaj yapmak için Türkiye'ye gelerek, "Araf 2"nin stüdyosuna konuk oldu. 

Hollanda doğumlu başarılı Türklerin tanıtıldığı programda, "Araf 2"nin başrollerinden Cevahir Turan ile röportaj gerçekleştirildi. Cevahir Turan ve "Araf 2"nin geniş olarak anlatıldığı program, televizyonda yayınlandıktan sonra büyük ilgi uyandırdı. Hem Cevahir Turan'ın hem de filmin sosyal medya hesapları soru yağmuruna tutuldu. Bu gelişmeler üzerine, filmin Türkiye'den sonra Avrupa ve Amerika'da da vizyona girmesi için çalışmalara hızla başlandı. 

2006 yılında vizyona giren ve girdiği ilk hafta gişede lider olan "Araf" efsanesi 12 yıl aradan sonra geri dönüyor. Yine Biray Dalkıran'ın yazıp yönettiği ikinci filmin kadrosunda ise Emre Kızılırmak, Cevahir Turan, Kaan Songün, Recep Aktuğ, Şahin Sekman, Fatih Dağıdır, Reyhan İlhan ve Caner Gezen yer alıyor. 

"Araf 2", Bir Film dağıtımıyla bu hafta sinemalarda olacak.
Araf 2

"Cin Bebek Doğuyor"
 
Birbirini çok seven ve mutlu bir evlilikleri olan Kübra ve Ahmet’in hayatları anlam veremedikleri olaylar nedeniyle kabusa dönüşür. Doktor, Kübra’ya sara teşhisi koyarken; mahallenin imamı Kübra’ya cin musallat olduğunu iddia eder. Ahmet bu olanlara mantıklı bir açıklama bulmaya çalışırken, Kübra’nın babaannesinin ölmesi, kilitli bir dolapta yok edilemeyen bir muskanın bulunması, Kübra’nın günden güne kötüleşen hastalığı karşısında ne yapacağını bilemez. Karşı karşıya oldukları cin en acımasız cin kabilesi olan Cühenna Kabilesi’nin Padişahı’dır.
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