ARAP KADRİ VE TARZAN, 15 ARALIK’TA SİNEMALARDA

Arap Kadri ve Tarzan filmi 15 Aralık’ta sinemalarda gösterime giriyor. Film, Cumhuriyet tarihinin en önemli kültür hazinelerinden biri olarak kabul edilen, bir dönem dünyanın en çok satan dergilerinden biri olan Gırgır’ın efsane karakterleri Arap Kadri ve Tarzan’ın hikâyesidir.
 
YOUTUBE FRAGMAN LİNK: https://youtu.be/yrqo1rnmsjM?si=pyUWmAdvFeJNiCha
 
KONU: 

Ormanda yaşayan orman halkı, susuzlukla birlikte dayanılmaz hale gelmişlerdir. Bunun için çözüm arayan Tarzan ile çözüm aramayan Arap Kadri, liderlik çatışması içindedir. Tam o sırada ormana bir kız gelir. Hülya, Arap Kadri’nin kızı olduğunu söyler. Buradan sonra hiçbir şey eskisi gibi olmayacaktır. Hülya, babasının kız istemede ve düğünde yanında olmasını istemektedir. Arap Kadri ne kızı kabul eder, ne kız istemeyi, ne düğünü. Ama Tarzan, su sorununun para ile çözüleceğini öğrendiğinde, Hülya’nın da zengin olduğunu bildiği için Arap Kadri’yi şehre gitmeye ikna eder. Arap Kadri şehre alışkın fakat Tarzan için ilk…

Tabii ki Arap Kadri ilk eski mahallesine götürür Tarzan’ı, eski kahvesi, tıpkı 1980’ler. Hiçbir şey değişmemiş. Burada Kahveci Yaşar kol kanat gerer, gece orada kalırlar. Derken kız isteme için hazırlıklar yapılmaktadır. Arap Kadri takım elbisesini çeker. Kız isteme başlar ve her şey bitti, kızı verdik derken, Arap Kadri damadın sorunlu olduğunu anlar. 

Bundan sonrasında işi bozmaya çalışan, eski kabadayı haline dönen Arap Kadri’nin dönüşüm hikayesi başlar. Derken işi bozmak için damat tarafı ile bir akşam yemeği yenir, anlaşmalar yapılır. Para işin içine girer. Bu sırada Arap Kadri’nin de neden şehri terk edip ormana gittiğini anlarız.

Ve mutlu son... Belki de mutsuz...
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