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THE RETURN / ARAYIŞ
Rogue Pictures ve Intrepid Pictures sunar bir Raygun ve Biscayne Pictures yapımı
Yönetmen: Asif Kapadia 

Yapımcılar: Aaron Ryder, Jeffery Silver
Yürütücü Yapımcılar: Trevor Macy, Marc D. Evans
Ortak Yapımcı: Ron Schmidt

Kurgu: Claire Simpson Müzik: Dario Marianelli
 Yapım Tasarımı: Thérésa DePerez 

Görüntü Yönetmeni: Roman Osin Kast: Avy Kaufman 

Kostüm Tasarımı: John Dunn Set: Rosa Romero
Senaryo: Adam Sussman
Oyuncular: Sarah Michelle Gellar (Joanna Mills), Peter O’Brian (Terry Stahl), 
Adam Scott (Kurt Setzer), Kate Beahan (Michelle), Sam Shepard (Ed Mills)
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SİNOPSİS:
Joanna Mills’in (Gellar), bir nakliyat şirketinde satış temsilcisi olarak başarılı bir görevi vardır. Ancak özel hayatı, babası ve onun için saplantılı duygular besleyen eski erkek arkadaşı tarafından alt üst olmuştur. Bir gün hiç tanımadığı bir kadının cani ruhlu bir katil tarafından hunharca öldürülmesine tanık olur. Katilin bir sonraki hedefi ise  kendisidir. Gördüğü kabuslar, onu öldürülen kadının yaşadığı yere götürür. Bazı sırların saklanamayacağını ve ruhların asla yok olamayacağını keşfeder. Bu cinayeti çözerken, Joanna kendisi ile ilgili pek çok bilinmezi de çözecektir.
YAPIM NOTLARI:
Yakın bir arkadaşını kaybettikten sonra, senaryo yazarı Adam Sussman, ölülerin bir şekilde yaşayanlarla bağlantı kurduğuna dair bir hikaye peşine düşer. Küçük yaşta çocukların hiç gitmedikleri ve hakkında herhangi bir bilgiye sahip olmadıkları yerler hakkında sanki daha önce orada yaşamışlar gibi anılarının canlanması hakkında yayınlanan bilimsel belgelerin gerçekliğine vardıktan sonra Sussman’a bir anda ilham gelir.
Bu konu hakkında daha çok araştırma yaptıktan ve farklı hikayeler dinledikten sonra, bu tür vakalarda erken yaşta ve içinde şiddet barındıran ölüm türlerinin ortaya çıktığını fark eder. 
Sussman, bu hikayeleri bir kaynak olarak kullanarak Joanna Mills karakterini yaratmış ve karakterin etrafına da doğaüstü güçlerden oluşan bir hikaye örmüştür. Aslen New York’lu olan yazar, uzak ve boş yerlerin insanı daha çok korkuttuğunu düşünerek hikayelerini daha verimli yazabilmek için Midwest’te oturmayı tercih etmiştir. 

Yapımcı Aaron Ryder ise senaryoyu okuduğu anda çok etkilenmiş ve standart öykülerden oluşan filmlerden çok karmaşık hikayeleri içeren filmleri sevdiğini ve bu tür bir senaryo ile daha önce hiç karşılaşmadığını belirtmiştir. “Arayış, anlam veremediğiniz şeyler üzerine kurgulanmış korkutucu bir hayalet hikayesi, bir yandan da ruh ikizi olan bir çiftin tekrar birleşmeye çalışmalarını konu alan psikolojik bir aşk hikayesi.” diyor Ryder.

Ayrıca, “Erkeklerin dünyasında var olmaya kararlı güçlü kadın imgesinden çok hoşlanıyorum. Joanna, etkileyici görüntüler ve alışılmadık durumlarla kuşatılmış durumda ve gereçeği öğrenmek zorunda.” diye ekliyor.
OYUNCULAR HAKKINDA

SARAH  MICHELLE GELLAR (JOANNA MILLS)
· Sarah Michelle Gellar’ın oyunculuk kariyeri 23 yıl öncesine dayanır. 23 yıl öncesinin küçük oyuncusu, şimdi televizyon, tiyatro ve sinema alanında büyük bir isme dönüşmüştür.
· NYC Sahne Sanatları Yüksekokulu’nda yaşıtlarından bir sene önde okurken ABC kanalının çok seyredilen All My Children dizisindeki rolü ile “Daytime Emmy Ödülü” nü kazanmıştır.
· Son yılların en çok isim yapmış dizilerinden olan yedi sezonluk Buffy the Vampire Slayer’daki rolü ile Altın Küre Ödülü’ne aday olmuştur.
· Buffy the Vampire Slayer dizisi sırasında pek çok filmde de rol almıştır. Bunlar arasında Jim Gillespie’nin “Ne Yaptığını Hala Biliyorum”  (Bu filmdeki rolü ile Blockbuster Entertainment Ödülü’nü kazanmış ve MTV Sinema Ödülü’ne de aday olmuştur), Wes Craven’ın “Çığlık 2”, Roger Kumble’nin “Seks Oyunları” (Bu film ile iki adet MTV Sinema Ödülü kazanmıştır) ve Raja Gosnell’in “Scooby-Doo” adlı filmlerini sıralayabiliriz.
· 2002 yılında Jack Black ile MTV Sinema Ödülleri’ni sunmuştur ve ödül töreni yayınlanışından bu yana en yüksek ratingleri almıştır. NBC kanalının meşhur programı Saturday Night Live’a da pek çok kez konuk edilmiştir.
· Son yıllardaki en önemli filmi Takashi Shimizu’nun Garez adlı filmidir. Yine aynı yönetmenin çektiği filmin devamı niteliğindeki bölümde de özel olarak görünmüştür. Daha sonra da serinin bir devamı niteliğindeki “Southland Tales” adlı filmde rol almıştır.
· Tiyatro alanındaki performansları arasında Matthew Broderick ile beraber sahne aldığı “Jake’s Women” ve Horton Foote’nin “Widow Claire” adlı oyunudur.

· Göğüs kanseri ile mücadele başta olmak üzere pek çok hayır kurumuna verdiği destek ile tanınır. 

PETER O’BRIEN (TERRY STAHL)
· O’Brien, ilk önemli çıkışını “Arayış” filmi ile yapmıştır. Daha önce Avustralya ve İngiltere’de çeşitli televizyon filmlerinde ve tiyatro oyunlarında yer almıştır.
· “White Collar Blue” ve “Flying Doctors” adlı televizyon dizileri ile Avustralya’nın Emmy Ödülleri olarak kabul edilen Silver Logie Ödülü’nü “En İyi Çıkış Yapan Oyuncu” dalında iki kere kazanmıştır.
· Pek çok tiyatro oyununda da yer almıştır.
ADAM SCOTT (KURT)

· Yapımcılığını Tom Hanks’in yaptığı ve başrollerinde Colin Hanks ve John Malkovich’in oynadığı “The Great Buck Howard” adlı filmde yer almaktadır.
· Rol aldığı önemli filmler arasında Martin Scorsese’nin “Göklerin Hakimi” ve Richard Shepard’ın “Matador” adlı filmini sayabiliriz.

· “Law & Order”, “ER”, “Six Feet Under” ve “Party of Five” gibi önemli televizyon dizilerinde yer almıştır.

KATE BEAHAN (MICHELLE)

· Beahan, Neil LaBute’un “Lanetli Ada” adlı filminde Nicolas Cage ile birlikte rol almıştır.

· Robert Schwentke’nin “Uçuş Planı” adlı filminde de Jodie Foster ile beraber oynamıştır.

· “Hamlet” ve “Alice Harikalar Diyarında” gibi tiyatro oyunlarında yer almıştır.

SAM SHEPARD (ED MILLS) 
· Pulitzer Ödüllü oyun yazarı, senarist, yönetmen ve oyuncu Shepard, Michelangelo Antonioni’nin filmi “Zabriskie Point” filminin senaristlerindendir. Wim Wenders’ın “Paris, Texas” adlı filminin orjinal senaryosunu yazmış ve senaryo ile BAFTA Ödülü’ne aday gösterilmiştir. 

· “Fool For Love” isimli oyunu Robert Altman tarafından filme çekilmiştir.
· Philip Kaufman’ın “The Right Stuff” adlı filmindeki Chuck Yeager rolüyle Oscar Ödülü’ne aday olmuştur. 

· Rol aldığı önemli filmler arasında Alan J. Pakula’nın “Pelikan Dosyası”, Sean Penn’in “The Pledge”, Ridley Scott’ın “Kara Şahin Düştü”, Nick Cassavetes’in “Not Defteri” ve Coward Robert Ford’un “The Assassination of Jesse James” filmini sayabiliriz. 

· “Dash and Lilly” adlı televizyon filmi ile Emmy Ödülü’nü kazanmıştır ve Altın Küre Ödülü’ne de aday olmuştur.   
YÖNETMEN HAKKINDA

ASIF KAPADIA

· İngiliz asıllı yönetmen Kapadia’nın 2002’de çektiği ilk filmi “The Warrior” tüm dünyada büyük ilgi görmüştür. Filmin kazandığı iki BAFTA Ödülü’nün biri Senenin En İyi Çıkış Yapan İngiliz Filmi için verilen Alexander Korda Ödülü, diğeri ise İlk Film dalında En İyi Yönetmen, Senarist ve Yapımcı için verilen Carl Foreman Ödülü’dür.
· The Warrior aynı zamanda Dinard İngiliz Film Festivali’nde birincilik ödülü ve İngiliz Bağımsız Film Ödülü’nü de kazanmıştır. 
· Kapadia’nın, Royal College of Art’da çektiği tez filmi, 1998 Uluslararası Cannes Film Festivali’nde, Cinefondation Bölümü’nde ikincilik ödülü, Brest Avrupa Kısa Film Festivali’nde Büyük Ödülü ve Uluslararası Locarno Film Festivali’nde Aaton Ödülü’nü kazanmıştır. 

· Üniversitedeki öğrencilik yıllarında yazıp yönettiği “Indian Tales” ise Uluslararası Chicago Film Festivali’nde Altın Plaket’i kazanmıştır.
· Bunların yanında bir çok televizyon belgeseli ve reklam filmine de imza atmıştır.
