ARI MAYA FİLMİ
Karakterler
MAYA (İngilizce)
Maya, kendi küçük, karakteri büyük bir arı! İşçi arılardan oluşan, düzenli bir toplulukta dünyaya gelen Maya; özgürlük, eğlence ve macera dolu, heyecan verici bir hayatın hayalini kuruyor. Maya’ya göre, dünya kovanda yaşayıp gidemeyeceği kadar ilginç bir yer. Maya diğer arılara benzemiyor! Aykırı bir yapıya sahip olan Maya hayat dolu, coşkulu ve hepsinden öte meraklı. Maya’nın merakı ve sevimliliği, onu en çok eleştirenlerin üstesinden gelmesini ve diğer arılara neşeli bir hayat sürmeleri için ilham kaynağı olmasını sağlayan, karşı konulmaz bir enerji veriyor.
WİLLY (İngilizce)
Willy, Maya’nın en iyi arkadaşı ve sadık dostu. Biraz şapşal biri olan Willy’nin, kovandaki en zeki arı olmadığı açık. Temkinli olması, Maya’nın aceleci yapısını dengeliyor. Aslında, Willy onun kararları yeniden düşünmesini sağlayabilen tek arı. Willy her şeyden öte, en iyi arkadaşıyla takılmak ve hayattaki güzel şeylerin –mesela polenlerin!– tadını çıkarmak isteyen, kocaman bir kalbi olan, küçük ve hassas bir arı.
FLİP (İngilizce)
Flip, hayatı sunduğu güzellikleri kendi keyfine göre yaşayan aylak bir çekirge. Müzikle ilgili her şeyin aşığı olan Flip, çayırda özgür ve mutlu bir şekilde yaşıyor ve çayırdaki diğer tüm böcekler ona hayran. Maya ona hemen seviyor ve onun gibi özgür bir hayat yaşamak istiyor.
BUZZLİNA (İngilizce)
En yüksek seviyede disiplinin taraftarı olan Buzzlina Von Beena, Kraliçe’nin danışmanı ve kovanın resmi amiri. Buzzlina itaatsizliğe, özellikle de Maya adındaki asi baş belasının itaatsizliğine göz yummuyor! Onun yönetme hırsını gölgeleyen tek şey güç hırsı ve en zirveye ulaşana kadar da durmaya niyeti yok..
CRAWLEY (İngilizce)
Crawley, Kraliyet Danışmanının sadık sağ kolu. Sakar ve ürkek Crawley, Buzzlina’nın emirlerini çoğu kez saf bir şekilde çok daha masum şeyler sanıyor. Onun kontrolü ele geçirmeye yönelik kötü planlarına içten içe doğru bulmuyor, ama fikrini ASLA dile getirmiyor ve her seferinde onun emirlerini yerine getirmekten kendini alıkoyamıyor.
STİNG (İngilizce)
Sting sert bir kabuğa sahip, hevesli ve enerji dolu küçük bir eşekarısı. O, arıların yeminli düşmanı (veya babası öyle söylüyor). Başta, Sting’in ailesinin üzerindeki etkisi Maya’yı bir arı olmasıyla değerlendirmesine neden oluyor, ancak Maya kocaman kalbiyle onun önyargısını yıkıyor. Bu iki küçük arı, en çetin rakiplerine bile arılarla eşekarılarının gerçekten dost olabileceğini gösterecek.
HANK (İngilizce)

Hank, Sting’in babası, amansız bir eşekarısı, topluluğunun lideri ve arıların en büyük düşmanı.
İnatçı ve kendinden fazlasıyla emin Hank çok gösterişli, fakat aslında yufka yüreklinin teki. Kaba dış görünüşüne rağmen, aslında sadece küçük afacanı Sting için en iyi olanı istiyor.
ARNİE VE BARNEY (İngilizce)
Arnie ve Barney kazaya eğilimli bir çift beceriksiz asker karınca. Hevesli olmalarına karşın, sakarlıkları Karınca Komutanı ve taburu için sürekli felaketlere neden oluyor. İki bebek arının kayıp olduğunun öğrenilmesiyle, Karınca Komutanı Arnie ve Barney’i istemeden de olsa bir arama ve kurtarma görevine gönderecek. Ve son derece saçma sonuçlar alacak!
BAYAN CASSANDRA (İngilizce) Bayan Cassandra nazik ve anaç bir arı okulu öğretmeni. Sabrı ve nezaketiyle tüm bebek arılar tarafından sevilen Bayan Cassandra, en yeni öğrencisine görür görmez seviyor. Bayan Cassandra bu küçük arıdan, bu Kraliyet Danışmanına karşı gelmek dahi olsa, tüm kuralların uyulmak için olmadığını öğreniyor.
KRALİÇE (İngilizce)
Kraliçe, kovanın şefkatli ve iyiliksever hükümdarı. Bilge ve merhametli Kraliçe, Maya’da çoğu arının itaatsizlik olarak algıladığı, eşsiz bir şey görüyor. Maya ile, kovanda ona karşı nazik olan az sayıdaki arıdan biri olan Kraliçe arasında hemen bir bağ kuruluyor.
PAUL
Çavuş Paul, küçük asker karınca birliğinin atanmış komutanı. Askerlerini askeri düzende çalıştırıyor ve her birinden askeri mükemmellik bekliyor – daha doğrusu Arnie ve Barney hariç her askerinden. Bayan Cassandra önemli bir görev için Paul’ün yarımını istediğinde, bu iki zayıf halka dahil tüm birliğini göreve göndermekten başka seçeneği yok. Bu ikisi için sadece bir emir var: HİÇBİR ŞEYİ kırmayın!
