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ARI MAYA 2: BAL OYUNLARI VİZYONDA
İlk filmi 2014 yılında vizyona giren Arı Maya, serinin ikinci filmi “Arı Maya 2: Bal Oyunları ile bugün vizyona giriyor. 35 senedir 160 ülkede yayınlanan dünyanın en ünlü çizgi dizilerinden biri olan Arı Maya, sinema filmi serisiyle de izlenmeye devam ediyor. Birçok nesle dostluk, dayanışma ve arkadaşlığı öğreten Arı Maya, bu kez de Arı Maya 2: Bal Oyunları filmiyle iş başında! 
2014’de Türkiye’de vizyona giren ilk filmde kızı Dilara Kürküt’le birlikte seslendirme yapan Ziya Kürküt, dört yıl sonra yeniden kızıyla Arı Maya 2: Bal Oyunları filminde seslendirme yaptı.
KISACA HİKÂYE
HERKESİN BİR YETENEĞİ VARDIR
Tatlı, meraklı ve maceracı Arı Maya, Buzztropolis Kraliçe’sine herkesin içinde itiraz edip utandırınca, kovanını kurtarmak için uyumsuz böceklerden oluşan bir takımla Bal Oyunları’na katılmak zorunda kalır. Yarışı kaybederse, kovanın bütün kış için hazırladığı tüm balı Kraliçe’ye vermek zorundadırlar. 
[bookmark: _GoBack]En iyi dostu tembel ve çekingen Willy, şapşal karıncalar Arnie ile Barney ve bilge çekirge Flip’in desteğiyle bakalım Arı Maya, bu uyumsuz takımı toparlayıp, rekabetçi Violet ve arkadaşlarına karşı yarışı kazanıp, kovanını balı vermekten kurtarabilecek midir? 
KAHRAMANLARIMIZI TANIYALIM!
MAYA
Filmimizin kahramanı Maya merak duygusuyla dolu, özgür ruhlu, önyargısız ve cömert bir küçük arıdır. Çevresi tarafından çok güvenilen, açık yürekli ve duygusaldır. Kovanın ve dış dünyanın kurallarına her zaman uymayan, çoğu zamanda kendi bildiğini okuyan, haksız bir durumla karşılaştığında kendini savunmaktan ve fikrini beyan etmekten kaçınmayan doğal bir liderdir. 
VIOLET
Violet, Maya’nın rakibidir. Kahramanımız Maya’nın tam tersi özelliklere sahiptir. Bal Oyunlarında Buzztropolis'i temsil eden seçkin sporculardan oluşan “Tropolis Takımı”ın lideridir. Aynı zamanda İmparatoriçe'nin yardımcısı ve Bal Oyunlarındaki Oyun Ustası Beegood'un kızıdır. Maya ne kadar neşeli, dürüst ve naifse, Violet’te bir o kadar bencil, hesapçı ve çıkarcıdır.
WILLI
Maya’nın en yakın arkadaşı olan Willi, ona kalpten bağlıdır. Maya’nın birçok fikrini paylaşmamakla birlikte ona hayranlık duymaktadır. Aklı fikri çayırda gezmek, polen yemek ve sessiz bir köşede şekerleme yapmak olan tembel Willi’nin bunlardan daha çok sevdiği bir şey varsa o da Maya ile takılmaktır. 
THE QUEEN
Herkes tarafından çok sevilen Kraliçe, kibar ve adaletlidir. Kovanını demir yumruk yerine kadife eldivenle yönetmeyi tercih eder. Maya'nın diğer küçük arılara göre farklı olduğunu kabul eder ve Maya’nın kendi iyiliği için onu gözünün önünde tutarak bilgeliğini ona aktarmak ister. 
THE EMPRESS
İmparatoriçe, Bal Oyunları'na ev sahipliği yapan Buzztropolis'in “mega kovanı”nın hükümdarıdır. Krallığını sertlikle yöneten, acımasız ve zalim bir hükümdardır. 
Aynı zamanda Maya’nın kovanı olan Poppy Meadow’un hükümdarı Kraliçe Beatrice’in de ablasıdır. Kız kardeşine karşı uzun süredir kin besleyen İmparatoriçenin motivasyonu kardeşine karşı hissettiği intikam duygusudur.
BEEGOOD
Beegood, İmparatoriçenin yardımcısı, Bal Oyunlarındaki oyun ustası ve Violet’in babasıdır. Kendini beğenmiş, etrafındakileri küçümseyen, soğuk ve hilekâr bir insandır. Bal oyunlarının yöneticisi olarak bütün gücünü ve otoritesini kendi çıkarına göre kullanır. 
SPINDER
Spinder, Maya’nın takımının (Poppy) emo örümcek üyesidir. Gerçek emo modasıyla, dünyaya negatif bir bakış açısı ile kötümser bakar. Takımdaki en yaşlı böcektir. 

CRAIG
Craig, ezik Poppy takımının hamamböceği üyesidir. Hastalık derecesinde titiz ve çok sinirlidir.
BEDFORD
Bedford çok sabırlı küçük bir tahtakurusudur ve Poppy Takımının rengarenk üyelerinden biridir. Fiziksel ve duygusal olarak sert bir mizaca sahiptir. 
ARNIE ve BARNEY
Bu çok komik ikiz asker karıncalar Maya'nın uzun süredir arkadaşlarıdır ve Poppy takımınn son katılımcılarıdır. İki karınca bir beyin!
