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  JASON BATEMAN

  
           (Jason)

Arızalı Çiftler’de oynamanız teklif edildiğinde tepkiniz ne oldu?

Bu filmde bir rolü kabul etmek kesinlikle düşünülmesi gerekmeyen bir şeydi benim için. Hayatımda hiç bu kadar kolay bir karar almamıştım! Düşünsenize, dünyanın en güzel yerlerinden birindeydik ve komik bir film yapacaktık. Bu filmde oynamamı teklif ettikleri için stüdyoya, Vince Vaughn, Peter Billingsley ve Jon Favreau’ya minnettarım. Rüya gibiydi.

Ve Bora-Bora filmi çekmek için en mükemmel yer gibi görünüyordu!

Bora-Bora aynen beyaz perdede göründüğü kadar güzel. Herhangi bir şey eklemeleri ya da makaslamaları gerekmedi.

Sen ve Kristen Bell’in oluşturduğu çifti nasıl tanımlarsın?

Jason ve Cynthia hayatla başa çıkmalarının en iyi yolunun derinlemesine analiz, pragmatik sağduyulu kararlar ve kuralların dışına çıkmamak olduğuna tamamen inanan iki insan. Sonuç olarak, bu bence doğaçlamasını kaybeden oldukça ruhsuz bir ilişkiye neden oldu, bu nedenle konuyla ilgili herhangi bir şey yapmaya karar vermeden önce gevşemeye ihtiyaçları var.  Ve gevşemek için dostlarınızla dolu, tropik bir adadan daha iyi bir yer olabilir mi?

Kristen nasıl biri?

Kristen Bell müthiş dostlarımdan biridir, bu filmde birlikte çalışırken inanılmaz iyi vakit geçirdik ve sette eğlendiğimizden daha çok set dışında eğlendik! 

Set dışında nasıl eğlendiniz?

Başrolün olmadığı bir film olduğundan ve hepimiz bu adada olduğumuzdan, mola verdiğimizde ya da izin günümüzde restoranda yemek yerken veya Scrabble oynarken ekibin çalıştığını görebiliyorduk. Farklı işler yapan farklı insanların olduğu bir kampta gibiydik – bu işlerin bazıları iş, bazıları eğlenceydi.

Çekimler sırasında enerjiniz nasıldı?                                                                                                                                                                                                            

Bazen bir tatilden film yapıyormuşuz gibi geliyordu. Birlikte hepimizin gerçekten iyi çalıştığımızı düşünüyorum ve Vince sette “kötü fikir yoktur” havası oluşturdu, bu da hepimizin katkıda bulunmasını sağladı. Ancak her gün, bunun gibi bir filmde ve böylesi yetenekli oyuncularla, %100 hazır olmanız gerek çünkü fırsat olursa her şey olabilir.

Vince doğaçlama ustası olarak bilinir.

Filmin atmosferi nasıl olursa olsun, Vince diyaloğu rahat ve uygun tutma konusunda ustadır ve bunun bir sonucu olarak kelimeleri o belirli çekimin ritmine göre değiştirir. Yani hazır olmalısınız, değişken olmalısınız ve o sahnede karakterinizin ne yapması gerektiğini gerçekten biliyor olmalısınız. Oldukça sağlıklı bir egzersiz, bunun sonucunda bence daha iyi bir oyuncu oluyorsunuz. 

Bazen ciddi olmak zor olmuştur.

Evet, özellikle de kamera Vince’i çekerken çünkü sahnesini birkaç kez yazıldığı gibi oynadıktan sonra durur ve uydurma kelimelerle dört beş kez çeker. Ve hepsi farklıdır ve hepsi de en az sonuncu kadar komik hatta daha da komiktir. Bu adamı yaptığını izlemek gerçekten olağanüstü! Çekimlerinin her biriyle kahkahalara boğulabilirim; ancak kamera sizdeyken sizi güldürmeyecek kadar da akıllı, yani sahneyi bozmuyorsunuz. Güldüğünüzü görmemesi için yüzünüzü biraz dönmeniz gerek çünkü dikkatini dağıtmak istemezsiniz.

Sonunda bir sürü görüntüyü ayıklamak gerekmiştir...

Evet ve kurgucu bunu nasıl yaptı bilmiyorum, özellikle de seçmeniz gereken o kadar çok komik an varken. Eminim Vince ve Peter hangilerinin kullanılacağı hangilerinin kullanılmayacağı konusunda sürekli iletişim halindeydiler.

Köpekbalıklarıyla yüzdünüz mü?

Şansımıza beni ve Vince’i çevreleyen köpekbalıkları gerçek değildi fakat boş zamanlarımızda gerçek köpekbalıklarıyla yüzdük, Bora-Bora’da yapabileceğiniz şeylerden biridir bu. Bir köpekbalığının size doğru geldiğini ilk gördüğünüz an gerçekten korkutucu fakat gidebileceğiniz hiçbir yer olmadığı için sizinle ilgilenmemelerini ve uzaklaşmalarını umut ediyorsunuz ve öyle yapıyorlar. Aslında başınız suyun üstündeyken ve onları göremediğinizde daha da korkutucu oluyor çünkü nerede olabileceklerini düşünüyorsunuz ki bu da daha beter. Gözlüğümü takıp onları kendi ortamlarında izlemeyi tercih ederim. Harika bir deneyim; yine de inanın bana, korkudan zevke bir geçiş dönemi oluyor.

Jean Reno bu tuhaf kampı planlayan müdürü canlandırıyor ve köpekbalıklarının Vince’le senin etrafını kuşattığı sahnede yer alıyor. Komedi yeteneğiyle sizi şaşırttı mı?

Beni şaşırttığını söylemenin doğru olacağını düşünmüyorum çünkü o çok yetenekli, bununla birlikte mükemmelliğine ve kibarlığına bayıldım. Ancak bu durum tecrübeli oyuncularla genellikle olur, bu işi uzun süredir yapan insanların en kibar insanlar olduğunu fark ediyorsunuz.

Arızalı Çiftler yıllardır bu işte olduğu halde Peter Billingsley’nin ilk yönetmenliği.

Bu onun için oldukça büyük bir projeydi – filmin bir adada çekiliyor olması ve 8 ana karakterinin olması. Yani Peter’ın halletmesi gereken birçok şey vardı fakat Vince ve Jon son dakikada her şeyi değiştirebilme kapasitesine sahip olduklarını anlamalarına yardım etti. Çok iyi hazırlanmıştı, ayaklarının üstünde sağlam durdu ve günün sonunda inanılmaz bir iş çıkardı. 

Gelecekte yine Peter’ın yönetmenliğinde oynamak ister miydiniz?

Elbette! Aslında Küçük Ev dizisinde oyuncu olarak birlikte çalışmaya çok küçükken başladık (o sekiz yaşındaydı, ben on yaşımdaydım). Peter çok tatlı ve dürüst bir adamdır ve işinde inanılmaz iyidir. Açıkçası bir yönetmenden başka ne beklenir bilmiyorum.

Tamamlandığını gördüğünüzde Arızalı Çiftler hakkında ne düşündünüz?

Gülmeden duramıyordum! Olabileceğini düşündüğüm her şey vardı.

En zoru olmasa da, komedinin zor bir tür olduğu söylenir.

Ve muhtemelen de doğru çünkü drama gibi inandırıcı olmanızın yanı sıra komik de olmanız gerek.

Farklı zeminlerde başarılı olan bir komedi bu, hem erkek izleyiciler hem kadın izleyiciler için.

Jon ve Vince herkese uygun bir film yapma konusunda her zaman çok açık oldular: erkekler ve kadınlar; genç ve yaşlı. Bir grup ilişkilendirilebilir karakterle oldukça ilişkilendirilebilir bir konu.

Dört farklı çiftin olması da genelliğini genişletmeye yardım ediyor.

Dört çiftiniz var, o yüzden de filmde herkes için bir şeyler olduğunu düşünmek istiyorsunuz. 

Hayatlarımızda mizah ne kadar önemli?

Hepimizin zaman zaman zor dönemlerden geçtiğimizi düşünüyorum fakat günün keyfini çıkarmalıyız!

Arızalı Çiftler gibi bir komedi insanlara verecek neyi var?

Tarih dersi vermiyor ancak birkaç saatlik bir eğlence istiyorsanız paranızın karşılığını alırsınız.

Bu film sevgilinizle kampa gitme fikrini aklınıza mı koydu mu yoksa aklınızdan çıkardı mı?

Benim için bu fikri mahvetti çünkü bir daha bu kadar güzel bir yere gidip orada bu kadar uzun süre kalmaya paramın yeteceğini sanmıyorum!

