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      KRISTEN BELL

  
         (Cynthia)

Arızalı Çiftler’de ilginizi çeken ve projeye dahil olmanızı sağlayan şey neydi?

Neredeyse her şey! Filmin çekileceğinden ve kadın oyuncu rollerinin çok rağbet gördüğünü biliyordum. Demek istediğim, diğerlerinin yanı sıra Vince Vaughn, Jon Favreau ve Jason Bateman gibi insanlarla bir komedi filminde oynuyorsanız, ters giden ne olabilir ki?

Ve film Bora-Bora’da çekiliyordu…

Biliyorum! Bu filmle ilgili her şey beni çekti ve rolü aldığım için gerçekten çok şanslıydım.

Filmde Cynthia’yı oynuyorsunuz. Nasıl görüyorsunuz onu?

En kötü kâbusum gibi çünkü aslında onunla bazı ortak noktalarımız var. Bazen gergin olursunuz ve şöyle düşündüğünüz anlar olur: “Her şey düzenli olsa ve herkes sadece işini yapsa hayat daha güzel olmaz mıydı?” Bence Cynthia’nın kafası da böyle çalışıyor; ancak bunu bana göre daha gündelik yapıyor.

Kocanızı oynayan, arkadaşınız Jason Bateman’la çalışmaya da başladınız.

Jason’la gerçekten çok iyi anlaşıyorum, ona hayranım ve onun komedi tarzını seviyorum. Arkadaş olarak da ona hayranım, mümkün olduğunca onunla ve karısıyla dışarı çıkıyorum. Onu önceden tanıdığım için, onunla çalışmak benim için çok heyecan vericiydi.

İkiniz nasıl bir çift oluşturuyorsunuz?

Jason ve Cynthia durmadan çözüm arayan çok pratik bir çift oluşturuyorlar; fakat bence fazla analitikler, duyguları veya ihtiyaçları hakkında konuşmak için duvarları yıkmıyorlar. Nasıl olmaları gerektiği hakkında konuşuyorlar, bu da nasıl oldukları konusunu engelliyor. O yüzden de bu terapi kampına gidiyorlar, bir başkasının onlara veremeyeceği cevabı almak için çünkü bunu kendilerinin bulması gerekiyor.

Bora-Bora cennet gibi!

Cennet zaten! Uçaktan inince ağzım açık kaldı. O kadar nefes kesici ki hani şu reklam panolarında gördüğümüz ama “Bunun gerçek olması mümkün değil!” dediğimiz yerlere benziyor. Jon filmde, burası bir bilgisayarın ekran koruyucusu gibi diyor ve kesinlikle katılıyorum ona. Su o kadar mavi. Filmde neredeyse hiç ışıklandırma yok fakat varmış gibi görünüyor. Gördüğünüz her şey kameraya aynen yansıyor. Ben Detroitluyum ve böyle bir yerin varlığından haberim yoktu.

Çekim size tatil gibi mi geldi?

Evet, birbiriyle çok iyi anlaşan bir grup insan beraber tatile gitmişiz ve aynı zamanda da film çekmişiz gibiydi. Yaşadığım en iyi deneyimlerden biriydi bu. Cennet kampında olmak gibi bir şeydi!

Peki çekimler sırasında ne kadar doğaçlama yapıldı?

Çok yapıldı ve hepimiz doğaçlama yaptık fakat günün sonunda hikâyeyi en iyi anlatan bu oldu. Bu filmi çekmek çok destekleyici bir ortamda bolca işbirliğinin yapıldığı bir deneyim oldu ki bu hep heyecan vericidir. Ve iyi bir komedi çıkarmanın yolu da budur çünkü birbirlerine düşman insanlarla dolu bir ortamda bunu yapamazsınız.

Vince Vaughn’la çalışmak nasıl bir şey?

Vince bir komedi merkezi ve yaptığı işte en iyi olanlardan. Sahneyi neyin alıp götürdüğünü, izleyicinin ne görmek istediğini biliyor ve bunu başarma konusunda muhteşem. Ve onu Jon Favreau, Jason Bateman ve diğer oyuncuların yanına koyarsanız, ancak daha iyi bir iş çıkar. 

İyi bir yüzücü müsünüz?

İyi bir yüzücüyüm ancak yine de itiraf etmeliyim ki suya atlayıp vücut ısımı düşürmekten pek hoşlanmıyorum. Güneşlenmeyi yüzmekten daha çok seviyorum galiba fakat Bora-Bora’da su sıcaklığı her zaman 30–32 derece arasında. Küvetinizde gibisiniz!

Filmde su içinde birçok sahneniz var. Korktuğunuz anlar oldu mu?

Sahnelerden birinde suya atlamam gerekiyordu ve biraz ötede bana bakan o korkutucu yılan balığı vardı. Gerçekten de bir şey yapacakmış gibi bir hali vardı fakat sadece olduğu yerde kaldı, yine de suratındaki ifade beni korkuttu!

Arızalı Çiftler Peter Billingsley’nin yönetmen olarak ilk filmi.

İlk filmi ancak daha önce Vince ve Jon Favreau’yla birlikte çalıştığı için ve uzun süredir film işinde olduğu için oldukça deneyimi vardı. Peter bir taraftan o kadar çok insanla uğraşırken, hikâyenin yolunda gitmesi konusunda ve neyin işe yarayacağını bulma konusunda harikaydı. Gülümsemesini hiç kaybetmedi ve önerilerimizi dinlemek için hep müsaitti.

Filmde pek çok komik sahne var. Sizin için en utanç verici olan hangisiydi?

Daha önceki filmlerime rağmen kendimi utanç verici durumlara sokarak hayatımı kazandığım hissine kapılıyorum fakat umurumda değil. Bu filmde bence plajda soyunma konusunda hepimiz gergindik; özellikle de Faizon’ın çıplak olacağını bildiğimiz için! Ayrıca güneş oralarda çok yakıcı. Galiba bakmayan tek kişi bendim.

Arızalı Çiftler’deki favori karakteriniz hangisi?

Bilmiyorum ama Peter Seranowicz’in karakterini gerçekten çok sevdim, otelin şef garsonu.  Onun komedisini seviyorum ve beni hep güldürüyor.

Bu filmde anlatılana benzer bir çiftler kampına gitmeyi düşünür müsünüz?

İlişkimi kurtaracağını düşünseydim, giderdim. Terapiye inanan biriyim çünkü kendimiz ve ilişkimiz hakkında daha fazlasını öğrenmek istemenin harika olduğunu düşünüyorum. Hayatla başa çıkmak için daha donanımlı olmakta bir terslik yok.

Hem erkek hem kadın izleyicilere, her seviyeye hitap eden bir komedi bu.

Jon ve Vince herkese hitap eden bir film yapma konusunda hep açık oldular: erkekler ve kadınlar; genç ve yaşlı. Bir grup ilişkilendirilebilir karakterle ilişkilendirilebilir bir konu bu.

Jean Reno adanın “Çiftler Dedikoducusu.” Performansı hakkında ne düşündünüz?

Jean mükemmel biri ve kesinlikle çok hoş. Demek istediğim, “The Professional”la çalışıp  mükemmellik beklememek olmaz! Onun filmde olması bir şerefti.

Etrafta bu kadar çok yetenekli oyuncu varken ciddi olmak zor olmuş olmalı.

Galiba kamera önünde olmadığım hemen her an gülüyordum. Özellikle de bir sahnede kavga ederken Jason’ın yanında ciddi olmak zordu.

Arızalı Çiftler gibi bir komedi izleyiciye ne sunuyor?

Hayalperest niteliğinden dolayı herkese hitap ediyor çünkü insanlar biraz karartik yöntem görmek istiyorlar ve gerçek hayatta normalde görmedikleri türden şaşırtıcı bir şey görmek istiyorlar beyaz perdede. Ve her çiftin farklı bir sorundan bahsetmesi gerçekten hoşuma gitti: Malin ve Vince artık iletişim kuramadıkları gerçeği üstünde çalışıyorlar; Jason’la ben fazla çözüm odaklı ve mantıklıyız; Jon ve Kristin birbirlerini aldatıyorlar ve çaba sarf etmiyorlar çünkü ilişkilerinin bittiğini düşünüyorlar; ve Faizon bir şeylerin geri gelmesini ve tekrar yaşadığını hissetmek istiyor, bu nedenle kendine daha genç bir sevgili buluyor.

Hawaii’de çekilen Forgetting Sarah Marshall filminde oynadınız ve şimdi de Bora-Bora’da çekilen bir filmde oynuyorsunuz. Tropik bir adada çalışma fırsatı çıktığında aranmak ister misiniz? 

Kesinlikle, be müsaitim!

