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    KRISTIN DAVIS

  
           (Lucy)

‘Arızalı Çiftler’ filmine nasıl dahil oldunuz?

Önce bana senaryoyu gönderdiler, Vince Vaughn ve Jon Favreau’yu biraz tanıdığım için ve filmdeki diğer oyunculara hayran olduğum için, ben de filmde oynamak istedim. Sonra tüm bildiğim Bora-Bora’da olduğumdu!

Hikâyede sizi çeken ne oldu?

Konusu erkeği ya da kadını tavlamak değil de, bir ilişki nasıl yürütülür fikrinden yola çıkan bir komedi olmasına bayıldım. Ve karakterleriyle özdeşleşmenin mümkün olması hoşuma gitti.
Canlandırdığınız karakteri nasıl görüyorsunuz?

Bence Lucy çok iyi niyetli biri fakat kendisine değer verilmediğini düşünüyor ve bir şekilde alıngan ve sinirli biri olmuş. O yüzden de başkalarının dikkatini çekmeye çalışıyor.
Onu canlandırırken neden keyif aldınız?

Lucy’nin dışarı vurmadığı bir sürü şey var. ‘Sex and the City’nin Charlotte’uyla özdeşleşmiş biri olarak onun tam tersi bir karakteri canlandırmak keyifli oldu. Ancak en çok sevdiğim şey diğer oyuncularla birlikte olmaktı.
Lucy’nin kocasıyla ilişkisini nasıl tanımlarsınız?

Lucy ve Joey liseyi bitirir bitirmez evlenmişler ve çocukları olmuş. Eminim ki birbirlerine çılgınca aşıklardı ve o zamanlar her şey mükemmel olacaktı onlara göre. Ancak birbirleriyle sağlıklı iletişim kurmadılar ve 18 yıl sonra kızları, üniversiteye gitmek üzereyken çok mutsuz hissediyorlar kendilerini. Her ne kadar arkadaşlarının bundan haber olmasa da, onlara bu kampta eşlik etmeye karar verdiklerinde, evlilikleri bitmek üzere.

Bazı insanların kendilerini özdeşleştirebilecekleri bir çift oluşturduklarını söyleyebilir misiniz?
Evet çünkü pek çok çift gibi, ilişkilerine özen göstermeyi unutmuşlar. Bu nedenle adaya gittiklerinde hayatlarının nereye gittiğine dair birçok konuyla yüzleşmek zorunda kaldılar. Ve aslında yapmaları gereken tüm bu kırgınlıklardan kurtulmak ve devam etmek, ancak bunu yapmak o kadar kolay değil. Maalesef evliliklerin bu tür mücadelelerle çıkmaza girmesinin sık görüldüğünü ve kimi zaman ilerleme kaydetmek için tempoyu değiştirmek gerektiğini düşünüyorum.
Jon Favreau ‘Arızalı Çiftler’de kocanızı oynuyor. Onunla çalışmak nasıldı?
Onun çok komik ve çok destekleyici biri olduğunu düşünüyorum. Ve bu kadar başarılı bir senarist ve yönetmen olduğu için insanlar onun oyunculuk yeteneğini küçümsememeli. Jon’ın sevilmeyen biri olmaktan korkmaması hoşuma gidiyor ve tıpkı Vince’te olduğu gibi, ne yapacağını asla bilemezsiniz! Jon Favreau’yla çok iyi anlaşıyorum.

Vince Vaughn çok etkili bir komedyen!

Evet, komik olmamak Vince’in elinde değil. Ve ilginç olan, filmin aynı zamanda yapımcısı da olduğundan, sette ciddi olabiliyordu ve hiç beklemediğim şekilde yöneticilik yapabiliyordu.

Başrolsüz kadronun bir parçası olmanın nesi hoşunuza gidiyor?

Tüm baskının sizin üstünüzde olmaması harika. Gerçekten iyi oyuncularla bir arada olmak harika çünkü böylece zorlanacağını biliyorsun ve kamera önünde veya dışında asla sıkılmıyorsun.
Bora-Bora’yı nasıl tarif edersiniz?

Büyülü muhteşem bir yer diye tarif ederim ve oraya mutlaka tekrar gideceğim çünkü çok özel ve çok farklı bir yer.
Orada film çekmek nasıl bir şeydi?

İlginçti ve çok da zordu, özellikle de teknik olarak. Örneğin, kamera ekipmanını adanın bir tarafından diğerine götürmek için ekibin onları filikaya yüklemesi ve oraya yüzdürmesi gerekiyordu. Komikti çünkü günün sonunda kaldığımız yere bisikletlerimizle dönerken kamera ekibinin tüm ekipmanı filikayla geri yüzdürdüğünü görürdük! Eski moda usulde film yapmak gibi bir şeydi.
‘Arızalı Çiftler’ Peter Billingsley’nin ilk yönetmenliği. Yönetmen olarak nasıldı?
Peter teknik yetenekleriyle beni gerçekten şaşırttı, başrolsüz bir kadroyla uğraşmak, sürekli doğaçlama yapan oyuncular ve üç kamera ekibi. Tüm bu topları havada tutmak kolay değildir, ancak inanılmaz bir şekilde sakindi ve her şeyi, herkesi hep bir arada tuttu. Özellikle de çok destekleyiciydi çünkü oyuncu olmanın ne demek olduğunu biliyor.
Komedi yapmak her zaman eğlenceli değildir. Setteki hava nasıldı?

Bu çok eğlenceliydi; ancak komedilerin zor olabileceği doğru çünkü komedinin başarılı olması için standartlar çok yüksek. Bu da çekimler için onların ciddi olmasını sağlıyor.  Fakat kadrodaki herkes komikti ve kamera dışı espriler her zaman havalarda uçuşuyordu.
Sizin için çekmesi en komik olan sahne hangisiydi?

Jean Reno’yla kumsalda olduğumuz sahneler vardı, onların çok komik olduğunu düşündüm!

Jean Reno’yla çalışmak nasıl bir şeydi?

Jean gerçekten çok komik biri ve etrafınızda olması muhteşem. Müthiş hikâyeler anlatıyor. Bize verdiği hayvan heykellerinin her birinin ne anlama geldiğini bizlere anlattığı türde sahnelerde gülmekten kırıldım. Dağılmamak için hepimiz çok zorlandık.

Bu çok sık başınıza geldi mi?

Ciddi olmak kesinlikle çok zordu, özellikle de doğaçlama yaptıklarında çünkü neler olacağını bilmiyordunuz. Ve bazen saçmalamaya başlayıp hiç nedensiz gülmeye başlıyordum.
Çekimler sırasında yapılan tüm o doğaçlamalarla kendinizi rahat hissettiniz mi?
Hem evet hem hayır çünkü hem heyecan verici hem de normalde yaptığımdan çok farklı bir şey; fakat herkes bana yardım etti.
‘Arızalı Çiftler’de kadınların en çok neyi seveceğini düşünüyorsunuz?

Umarım ilişki sorunlarıyla kendilerini özdeşleştirirler. Ve bence filmdeki erkekler de oldukça özdeşleştirilebilir tipler ve kendileriyle dalga geçmekten korkmuyorlar,  bu da bir kadın olarak izlemesi çok eğlendirici ve heyecan verici bir şey.
Bu filmde anlatılan türde bir çiftler kampına gitmeyi hiç düşünür müsünüz?

Belki... Demek istediğim bizimki biraz uç bir kamp, fakat asla göz ardı etmem çünkü ilişkideki tempo değişikliğinin yardımı olabileceğine inanıyorum.
