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Sinopsis

City of God – Tanrı Kent ile Oscar’a aday gösterilen yönetmen Fernando Meirelles, bir diplomatın, Eşini keybetmesi üzerine, dünya çapında bir komplonun arkasındaki gerçeği aydınlatmak için duygusal ve global bir yolculuğa çıkmasını anlatan sürükleyici bir filmi beyazperdeye taşıyor.

İki kez Oscar’a aday gösterilen Ralph Fiennes ve bu filmle En İyi Yardımcı Kadın Oscar’ını kazanan Rachel Weisz, bir romantik - gerilim filmi olan The Constant Gardener – Arka Bahçe’nin başrollerini paylaşıyor. Jeffrey Caine’in aynı isimli romandan uyarladığı film, Berlin, Londra, Nayrobi ve Kenya’nın çok sayıda bölgesinde çekildi. The Constant Gardener – Arka Bahçe’nin arkasındaki uluslararası yapım ekibinin bünyesinde, yapımcı Simon Channing Williams (Secrets and Lies - Sırlar ve Yalanlar’la Oscar’a aday gösterildi), görüntü yönetmeni César Charlone (Fernando Meirelles’in City of God – Tanrı Kent filmindeki çalışmasıyla Oscar’a aday gösterildi), kurgucu Claire Simpson (Platon - Müfreze ile Oscar ödülü kazandı), yapım tasarımcısı Mark Tildesley (28 Days Later – 28 Gün Sonra) ve kostüm tasarımcısı Odile Dicks Mireaux (Dirty Pretty Things - Kirli Tatlı Şeyler) yer alıyor.

Kuzey Kenya’nın sapa bir bölgesinde, kararlı, zeki ve tutkulu Tessa Quayle (Rachel Weisz) canice öldürülmüş olarak bulunur. Tessa’nın yol arkadaşı olan yerli doktor olay yerinden kaçmıştır ve tüm kanıtlar bunun bir aşk cinayeti olduğunu göstermektedir. Sandy Woodrow (Danny Huston), Sör Bernard Pellegrin (Bill Nighy) ve İngiliz Yüksek Komiserliğinin diğer üyeleri, Tessa’nın eşi olan meslektaşları Justin Quayle’dan, bu olayın takibini kendilerine bırakmalarını ister. 

Diplomat olan Justin’in dengesi, çok sevdiği kadının ölümüyle tepetaklak olur. Zıt karakterli olmalarına rağmen, aralarında oluşan çekim sonucu evlenen ikili, Kenya’ya, Justin’in görevi nedeniyle gelmiştir. Justin’in karısına duyduğu sevgi onu hayatında ilk kez ipleri eline almaya yönlendirir. Karısının sadakatsizliğiyle ilgili söylentilerin de etkisiyle Justin kendisini tehlikeli bir maceranın içinde bulur. Karısının adını temizlemeye ve onun başladığı işi bitirmeye kararlı olan Justin, karısının ortaya çıkarmaya çok yaklaştığı ilaç sanayinin kirli çamaşırlarını araştırmaya başlar ve gerçeğin peşinde iki kıta arasında yolculuklar gerçekleştirir. Kısa süre içinde araştırmaları sonucu büyük ve ölümcül bir komplonun izlerini bulur. Bu çok sayıda masum insanın canına mal olan ve kendi hayatını da tehlikeye atabilecek bir komplodur. 

Focus Features’ın sunduğu film, bir U.K. Film Council, Potboiler Production ve Scion Films yapımı. Filmin başrollerini Ralph Fiennes ve Rachel Weisz üstleniyor.

Bir Aşk Hikayesi ve Bağlılık

Dünyanın dört bir yanından gelen yetenekli sinemacıların ortak çalışması olarak beyazperdeye taşınan The Constant Gardener – Arka Bahçe’de, ancak sinema filmlerinde görebileceğimiz şekilde macera, sosyal ilgi ve tutkular birleşiyor.

Yönetmen Fernando Meirelles’e göre, “İlaç endüstrisinin bir kısmını hedef alma fırsatı bu filmi yönetmemi sağlayan üç nedenden sadece biri. Bir diğer etken Kenya’da çekim yapma fırsatıydı. Ayrıca bu film temelde bir aşk hikayesini işliyor, genç bir kadınla evlenen bir erkek, kadının ölümünden sonra ona gerçek anlamda aşık oluyor ve onu arıyor. Çok güzel bir masal ve içinde bir nebze varoluşçuluk barındırıyor.”

Başrolde oynayan Ralph Fiennes “Bana göre geriye dönük bir aşk hikayesi.” diyerek görüşünü belirtiyor. “Bu filmde eşit ölçüde önemli iki bölüm var. Bir tarafta şirketlerin yolsuzlukları ve manipülasyonlarıyla ilgili siyasi bir gerilim filmi, diğer tarafta ise Justin ve Tessa Quayle arasındaki aşkı konu alan bir film. Justin’in yolculuğu sadece Tessa’nın araştırdığı şeyleri ortaya koymakla kalmıyor, aynı zamanda kendi ilişkilerinin de dedektifliğini yapıyor. Justin, karısıyla olan ilişkisini yeniden keşfediyor ve değerlendiriyor. İyi bir insan olmaktan çıkıp, dünyanın çok zorlu gerçeklerini keşfetmek zorunda kalıyor. Umarım seyirciler onu sıradan bir insan modeli olarak görebilir.”

Filmde, öldürülen eylemci Tessa Abbott Quayle rolündeki Rachel Weisz bu konudaki görüşlerini şöyle ifade ediyor: “Aşk hikâyesi ve siyasi gerilim unsurları tamamen içiçe geçmiş durumda. Biri olmadan diğeri olmazdı, John le Carré’nin romanının ve Jeffrey Caine’in uyarlamasının dehası birarada. Justin Tessa’ya olan sevgisi yüzünden bir keşif yolculuğuna çıkıyor ve yeni bir bilinç düzeyine ulaşıyor. Aynı zamanda büyük bir siyasi skandalı keşfediyor.”

“İlk bakışta Justin çok pasif biri izlenimi veriyor.” diyor Meirelles. “O medeni bir İngiliz beyefendisi, kurallara uygun yaşayan nazik bir diplomat. Tessa’nın tam olarak ne yaptığını bilmiyor, bilmemesinin nedeni zayıflık değil, Tessa’yla bir anlaşma yapmış olması. Bunun da kurallarına uygun yaşıyor. Hepimiz, Tessa’nın Justin’le neden ilgilendiğini merak ediyorduk. Kendisini frenleyecek birine ihtiyacı var ve Justin onun ayaklarının yere basmasını sağlıyor. Justin çok kontrollü, Tessa ise fazlasıyla tutkulu.”

Fiennes “Justin tutkulu bir bahçıvan.” diyor. “Bahçıvanlarda bir iç sessizlik vardır, bir şeylerin yaşadığını ve büyüdüğünü seyrederler ve bir şeyleri yeşertmek için ilgi gösterirler. Bana göre bunlar Justin’in kişiliğine açılan bir kapı. Neden Tessa gibi tutkulu biriyle evleniyor? Bence zıt kutupların birbirini çekmesi gibi birbirlerine çekiliyorlar.”

Senarist Jeffrey Caine “Ralph ve Rachel, Tessa-Justin ilişkisindeki tutku ve şefkate inanmamı sağladı.” şeklinde görüşünü belirtiyor.

Tessa Quayle karakteri gerçek hayattan alınma. John le Carré, The Constant Gardener – Arka Bahçe’yi, gönüllü kuruluşlar için canla başla çalışan, tutkulu eylemci Yvette Pierpaoli’ye adamıştı. Filmin kapanış jeneriğinde de belirtildiği gibi, le Carré onu “Bir şeyleri umursayarak yaşadı ve öldü” şeklinde tanımlıyor.

1999’da, 60 yaşındaki Yvette Pierpaoli, iki yardım kuruluşu üyesi ve şoförleriyle birlikte, Arnavutluk’ta bir trafik kazasında öldü. Yvette o dönemde Refugees International’ın temsilcisiydi, hayatı boyunca başkalarının yardımına koşmuştu. Bu çalışmaları, 19 yaşında ülkesi Fransa’dan ayrılıp Phnom Penh’e gitmesiyle başladı. le Carré’le 1970’lerde orada tanıştı. İlk tanışmalarından itibaren Yvette gerek dişiliğini, gerek tartışmacı özelliğini kullanarak yazarı kendi safına çekmeyi başardı.

Tüm bunlar bir mücadele uğrunaydı. Ve kısa sürede anlaşılacağı üzere, bu mücadele tartışma kabul etmezdi çünkü onda açlık çekenlere yiyecek ve para, hastalara ilaç, evsizlere barınma, vatansızlara belgeler bulma ve hayal edebileceğiniz en aklı başında yöntemlerle mucizeler yaratma dürtüsü vardı…

Yaş, meslek ve uyruk olarak benim Tessa’m, Yvette’den çok farklıydı. Tessa Afrikalı yoksullarla, özellikle de kadınlarla ilgiliydi. Yvette için Tessa’nın ödün vermez ve çıldırtıcı yöntemleri çok uzaktı. 

-- “The Constant Muse,” The Observer, 25 Şubat, 2001

“Dünyanın En Büyük Dramı”

“Dünyanın en büyük dramı Avrupa, Ortadoğu ya da Kuzey Amerika’da yaşanmıyor- dünyanın en büyük zorlukları ve dramları Afrika’da yaşanıyor.”

-- [BM Acil yardım koordinatörü Jan Egeland’ın sözleri, “BM Yardım Yöneticisinin Afrika’daki Krizlerle ilgili Yardım Talebi.” 11 Mayıs 2005.

Bağımsız İngiliz film yapımcısı Simon Channing Williams, John le Carré’nin The Constant Gardener – Arka Bahçe’nin taslak halini 2000’in sonlarına doğru okuduğunda, hemen kaleme sarılıp yazarın avukatı Michael Rudell’a bir mektup yazdı. Yapımcı, bu mektupta romanı filme uyarlama fırsatının kendisine verilmesini istedi. Rudell cevap verip bir toplantı önerdiğinde, Channing Williams aynı gün içinde Londra’dan New York’a gitmeye razı oldu. Yapımcı bu durumu şöyle açıklıyor: “Romanı filme dönüştürme konusunda ne kadar ciddi olduğumu kanıtlamak istiyordum çünkü bana göre olağanüstü bir romandı. Büyük şirketlerin acımasızlığı, Afrika halkının kullanılması, hükümetlerdeki yolsuzluklarla ilgiliydi ve hepsinin altında da ilgi çekici bir aşk hikayesi vardı. O kadar içten, öfkeli ve hüzünlü bir kitap ki, bence pek çok yıl daha güncelliğini koruyacaktır.”

Film şekillenmeye başladığında senaryo ve roman yazarı Jeffrey Caine devreye girip onun deyişiyle “profesyonel zorlukları” ele almaya başladı. Caine çalışmalarıyla ilgili olarak şunları dile getirdi: “John le Carré’nin eserlerine uzun süredir hayranım ve pek çok okuruyla birlikte ben de onun eserlerinden uyarlanan filmlerin, onun hakkını vermekten çok uzak olduğunu düşünüyorum. The Constant Gardener – Arka Bahçe bende her zaman etkileyici bir film olabileceği izlenimini uyandırdı, dönemin siyasi konuları ile içiçe geçmiş, gerilimli bir şekilde sunulan duygusal bir aşk hikayesi. Bana göre hikayenin özünde Justin ve Tessa arasında yaşanan olaylar var. Siyasi açıdan tarafsız olan bir erkek, sevdiği kadının gerçek kişiliğini ancak onun ölümünden sonra anlıyor ve kendisini onun çalışmalarını devam ettirmeye adıyor, ve ona, onunla yaşadığı dönemde olduğundan daha fazla yakınlaşıyor.”

Caine “Simon ve le Carré açısından senaristi onaylaması önemliydi.” diye ekliyor. “Böylece benim işi almamdan önceki son süreç, bir öğlen yemeğiydi. Orada le Carré’yi doğru yere geldiğine ikna etmem gerekiyordu. Görünüşe göre bunu başardım.”

“İki yıldan daha uzun süren geliştirme süreci boyunca - çok sayıda senaryo taslağıyla ilgili pek çok not yolladı ve bazı senaryo toplantılarına şahsen katıldı. Neyse ki hem sinemadan hem de kitaplardan anlıyor, beyazperdede bir roman uyarlamasının başarılı olması için pek çok şeyin farklı yapılmasının gerektiğinin bilincinde. Aslında çoğu zaman değiştirmek istediğimden fazlasını değiştirmem için beni ikna etti.”

Kitaptaki zaman çizgisine uymayan yaklaşımı aynen korudu. “Tessa’nın daha ilk sayfada ölmesinden dolayı sürekli geri dönüşler kullanmak gerekiyordu. Yoksa Tessa ve Justin arasındaki ilişkiyi duygusal olarak ele alamazdık. Bana göre dengeleyici unsur, senaryo unsurlarını çok erken açıklamadan ve Justin’in olanları anlama sürecinin hikayesini gözardı etmeden ileriye dönük bir ivme kazandırmaya çalışmaktı.”

Büyük İlaç Şirketleri

John le Carré’nin romanı, şirketlerin sosyal sorumluluklarına ve dünyanın en büyük sektörlerinden biri olan ilaç sanayiinde elde edilen muazzam kâr gibi konulara dikkat çekti. Romanın piyasaya çıktığı dönemde yayınlanan bir makalesinde, görüşlerini dile getirdi:

“Tütün ürünlerine katkı maddesi skandalını ele alabilirdim. Petrol şirketlerini de ele alabilirdim. Ancak bir kez çok uluslu ilaç şirketlerinin dünyasına adım attıktan sonra bir türlü aklımdan çıkmadı. Büyük ilaç şirketleri her şeyi sağlıyordu: bizi ilgilendiren umutlar ve hayaller, iyiliğe yönelik kısmen kullanılan potansiyel, bunun yanısıra karanlık yönü, büyük zenginlikler, sırlar, yolsuzluklar ve açgözlülük.”

City of God sinemalarda gösterilirken (ABD’de bir yıl süreyle) yönetmen Fernando Meirelles, The Constant Gardener – Arka Bahçe’yi ciddi bir şekilde araştırabilmek için programını boşalttı. “Ben Brezilyalı’yım ve son yıllarda kendi ilaçlarımızı üretmeye başladık. Patentli ilaçların ucuz versiyonlarını yapmaya kalkışırsanız, ilaç endüstrisi lobisinin inanılmaz gücüyle kısa sürede tanışırsınız. Son birkaç yıldır Oxfam’ın sitesi gibi yerlerde bunları okuyordum ve onları rahatsız etmek amacıyla bir film yapmanın iyi bir fikir olduğunu düşündüm. Bu film çok da siyasi bir film değil ancak gelişmekte olan bir ülkeden gelen biri olarak öyle ülkelerde neler olduğunu anlayabiliyorum. Filmde Kenyalı’ların çıkarlarını temsil edebileceğimi düşündüm.”

Bazı ilaç üreticilerinin davranışları ve işlemleri, son yıllarda giderek daha çok tepki çekmeye, basında daha fazla yer almaya ve çok sayıda tüketici ve çıkar gruplarından baskı görmeye başladı. Le Carré’nin romanı, ilaç sanayiinin iyi olduğu kadar kötü olabilme potansiyeli konusunda kamuoyu arasında bilinç seviyesinin artmasına katkıda bulundu. 

Bazı ilaç şirketleri fiyatlandırma ve patentleri korumalarını mazur göstermek için sürekli olarak araştırma ve geliştirme maliyetlerinin yüksekliğinden ve bir ilacı piyasaya sürmeden önce gerçekleştirmek zorunda oldukları klinik deneylerden şikayet ediyorlar. Ancak ilaç şirketleri nadiren bu masrafları kendileri üstleniyor, bunun yerine araştırma fonlarından yararlanıyor ve sonrasında da sonuçları saklıyorlar. Pek çok kişi, ilaç sektörünün bir ilacı piyasaya sürmek için 800 milyon dolar gerektiği yönündeki beyanlarına kuşkuyla yaklaşıyor ve ilaç şirketlerinin Ar&Ge bütçeleri ile pazarlama bütçeleri arasındaki uçuruma dikkat çekiyor. Esas büyük paraların harcandığı yer pazarlama.

Eylemciler ayrıca büyük ilaç şirketlerini, yenilikler ortaya çıkarmak yerine, kendini kanıtlamış ve karlı ilaçların kendi versiyonlarını çıkarmaya çalışmakla, araştırmalarını zengin Batı pazarına yönelik, kalp hastalığı, kellik ve yaşa bağlı iktidarsızlık gibi ilaçlar için sürdürmekle suçluyor. Bunu yaparken gelişmekte olan ülkelerin kar getirmeyen ama giderek artan hastalıklarını gözardı ediyorlar. Gelişmekte olan ülkeler AIDS, verem ve sıtma gibi hastalıklardan çekiyor. Sadece sıtmanın her yıl 500 milyon insanı etkilediği ve her 20 saniyede bir, bir çocuğun ölümüne yol açtığı tahmin ediliyor. Gelişmemiş ülkeler hastalıkların altında ezilirken, ilaç devlerinin karları içinde ancak küçük bir bölümü oluşturuyorlar.

Diğer söylemleri işe yaramadığında, ilaç sanayiinin bazı sözcüleri, hayır işi yapmadıklarını ve en büyük sorumluluklarının hissedarlara karşı olduğunu dillendiriyor. Şirketler ve onları eleştirenler bu noktada uzlaşıyor, ilaç sanayii yüz milyarlarca dolar kar ediyor (2002’de toplam satış rakamı 430 milyar doları buldu).

1997’den itibaren Brezilya, AIDS kaynaklı ölümleri yarı yarıya azaltmayı başardı ve düşük maliyetli anti-retroviral ilaçlar ürettiği için ilaç üreticilerinin ticaret ambargosu tehditlerine kulak asmadı. Ülke ayrıca köklü bir önleme kampanyası başlattı. Brezilya’nın sonuç veren örneğine rağmen, Meirelles’in ülkesindeki çabalar dünya çapında uygulanmadı.

Meirelles, Brian Woods ve Michael Simkin’in, İngiltere’de Kanal 4’te yayınlanan ‘İlaç Uğruna Ölüm’ programını inceledi ve ilaç şirketlerinin gelişmekte olan ülkelerdeki faaliyetleri hakkındaki kanıtları belgesel halinde gördü. Jeffrey Caine “Araştırmanın büyük bölümünü le Carré zaten yapmıştı ve kitapta yer alıyordu. Kitapta yer almayanları ise oldukça bilgili sağlık çalışanları sağladı ve bu bilgileri filmin yönetmenliğini yaptığım sırada azar azar verdiler. ‘İlaç devleri çok bariz bir hedef’ diyenler çıkacaktır. Ancak kötülüğün ortaya çıkarılması gerekir, varoldukça gözler önüne serilmelidir. Sonsuza dek varolacaktır.” dedi.

Ralph Fiennes görüşlerini şu şekilde dile getiriyor: “İlaç devleriyle ilgili çok sayıda soru işareti var. Fernando bana ‘İlaç Uğruna Ölmek’ belgeseli gibi materyalleri sundu. Şirketlerin ilaçları nasıl test ettikleri ya da ürettikleri konusunda bilgi verme yükümlülükleri yok. Yeni bir ilacın geliştirilmesi, patentinin alınması ve pazarlanmasında çok büyük paralar dönüyor, ABD’de en güçlü lobilerden birinin ilaç sektörü olduğu da kuşku götürmez bir gerçek. Makul fiyatlara iyi ve etkili ilaçlar üretmek isteyen şirketler olduğundan eminim ancak çok sayıda insan ilaç sanayiinin genelini ilgilendiren zorlu sorular sormak istiyor ve böyle bir ihtiyaç hissediyor.”

Rachel Weisz, Fiennes’in görüşlerine katılıyor. “Davut ve Calut gibi bir şey, küçük insanlar büyük şirketlere karşı. Sanırım ilaç şirketleri petrol şirketlerinden sonra ikinci sırada geliyor, çok büyük bir sektör. Bu kadar para kazanıyorlar ancak buna rağmen gelişmekte olan ülkelerdeki insanlar hayatlarını kurtaracak ilaçları alamıyor.”

Filmin Mekanları

2004 kışı ve baharında son rol dağılımı ve hazırlıkların ardından Mayıs ayında prodüksiyon başladı.

Gözlem grubu Hippo Pharma’yla ilgili sahneleri çekmek için önce Berlin’e gidildi. Hippo Pharma, Justin Quayle’in eşinin ölümünün üzerindeki sır perdesini kaldırma çabalarında çok önemli bir yer tutuyor. Berlin’de Lehrter Stadtbahnhof, Academie der Kunste, Residenz Hotel ve Studio Babelsberg yer alıyor.

Almanya’da iki hafta süren çekimlerin ardından, yapım birkaç günlük çekim için Londra’ya taşındı. Tate Modern Gallery’deki bir mekan, Justin’in Tessa’yla tanıştığı seminer salonu olarak kullanıldı, Paddington’daki Magdalene Kilisesi ise cenaze töreni için kullanılan mekan oldu. 

Afrika’nın Derinliklerinde

En önemli çekim sürecini sona bırakan Fernando Meirelles, en görsel ve hikaye anlatımı açısından en çarpıcı sahneleri çekmek üzere prodüksiyonu Haziran başlarında Kenya’ya taşıdı. Nairobi ve ülkenin diğer kısımlarında çekimler iki ay sürdü. Tüm bunlar Simon Channing Williams’ın hükümet yetkilileriyle pazarlıkları sonucunda gerçekleşti. Le Carré’nin romanı, Kenya’da yolsuzluklar içinde yüzen hükümeti rahatsız etmişti ve bunun sonucunda kitap ülkede yasaklanmıştı.

Buna rağmen Kenyalılar ülke dışından çok sayıda kitap getirip, eş dost arasında bunları dolaştırmıştı. Roman’ın, İngiliz diplomatlara yönelik eleştirileri, bölgenin Yüksek Komiseri Edward Clay’in, film yapımcılarına yardım etmesine mani olmadı.

Meirelles’in sözleriyle “Edward bize pek çok açıdan yardım etti. Oyuncularımız, Yüksek Komiserlik’ten çok sayıda insanla tanışabildi, evlerine gitti ve nasıl yaşadıklarını gördü. Onlarla konuşup bürolarına gidince Yüksek Komiserliğin de herhangi bir şirket gibi olduğunu gördük. Unilever veya Shell’e benziyor ve tamamen iş yapmak ve iş fırsatları yapmak üzerine kurulu. Kenya’da İngiliz egemenliğinin son bulmasının üzerinden 42 yıl geçse de farklı nedenlerden dolayı arada hala bir bağ mevcut.”

Ralph Fiennes “Orada çekim yapma deneyiminin en güzel taraflardan biri Nairobi’de set kurmadan yapılan yapılan çekimlerdi. Fernando arka planda gerçek insanları kullanma taraftarıydı. Kenya’da gelişmiş bir sinema altyapısı yoktu ve bu yüzden profesyonel, deneyimli figüranlarla çekim yapmıyorduk. İnsanların filme karşı tepkisi çok olumluydu, kendi bölgelerinde yaşanan bir şeyle ilgileniyorlardı. Simon ve Kenyadaki Blue Sky Prodüksiyon’un ortağı, bizim ellerinde telsiz, insanların arasında koşturan ve orada yaşayan insanları hiçe sayan sinemacılar gibi görünmememiz için ellerinden geleni yaptılar. Hiçbir şekilde olumsuz duygular hissetmedim. Yerli halka özen gösterildi, ayrıca projenin bir parçası haline gelebilecekleri şekilde kamera tarafından kucaklandılar.”

Filmin açılış sahnesi, Nairobi’de Sahra altı Afrika’nın en büyük varoşunda çekildi. Kibera, 2500 dönüm üzerine kurulu bir kenar mahalle ve tahmini nüfusu 800.000 (kimilerine göre 1,2 milyon). Bunların büyük kısmı atık keresteler, çamur ve demirden yapılma derme çatma kulübelerde yaşıyor. Hiçbir şekilde sıhhi tesisat, su ve elektrikleri yok. Kibera, İngiltere’nin Doğu Afrika ordusundan serbest bırakıldıktan sonra bölgeye yerleşen Nubyalı paralı askerlerin dilinde ‘orman’ anlamına geliyor. Günümüzde Kibera’da çok az sayıda ağaç var ve Kenya’daki tüm kabilelerden insanlar orada yaşıyorlar.

Şehir içindeki çekimler bir hafta kadar sürdü. Kibera’nın tehlikeli ve düşmancıl bir yer olduğu yönündeki raporlar gerçeği hiçbir şekilde yansıtmıyordu. Oyuncular ve ekip için unutulmaz ve şaşırtıcı bir deneyim oldu. 

Açılış sahnesinde yer almayan bazı oyuncular, Nick Reding’in SAFE tiyatro kumpanyasının AIDS’le ilgili bir oyununu seyretmeye gitti ve bu arada sinema kameraları oyunu kaydetti. Meirelles, SAFE grubunun yapmış olduğu bir kısa filmi seyretti ve Reding’den filmi tiyatro sahnesine taşımasını istedi. Oyun yüzlerce Kibera sakininin önünde canlı olarak sahnelenirken çekildi. 

Yapım ekibi Kibera’ya bir şeyler vermekte kararlıydı. Mümkün olduğunca çok sayıda bölge sakinine iş sağlamanın dışında, bir çocuk parkı ve futbol sahası yaptılar, ayrıca bir kilisenin çatısını onardılar ve geniş bir kanalizasyon kanalının üzerinden acil durum araçlarının geçmesini sağlayacak bir köprü inşa ettiler. 

Fernando Meirelles “Afrika benim içimde çok farklı anılardan dolayı yaşamaya devam edecek.” diyor. “Orada müthiş manzaralar ve bizi çok sıcak karşılayan insanlar var. Çok güzel bir yer. Ancak bu kıtanın sorunlarını asla unutamam ve unutmayacağım, tahminlerimizin çok daha ötesinde. Sette bunları konuştuk. Bir İngilizin bu ülkeye yoksul demesi ayrı, Brezilyalı birinin ülkeye yoksul demesi apayrı. Peki ya gelecekleri? Her altı Kenyalıdan biri HIV pozitif, sadece HIV de değil, sarılık, verem ve her türlü hastalık Afrikayı vurmuş durumda. Gelecekleri için ümitli olmaları çok zor ama yine de mecburlar.

OYUNCU KADROSU

RALPH FIENNES (Justin Quayle)

Ralph Fiennes Anthony Minghella’nın İngiliz Hasta ve Steven Spielberg’in Schindler’in Listesi filmlerindeki rolleriyle iki kez Oskar’a aday gösterildi, iki film de En İyi Film Oscar’ını kazandı. 

Suffolk doğumlu Fiennes İngiltere ve İrlanda’da büyüdü. Kraliyet Sahne Sanatları Akademisine (RADA) katıldı ve ardından tiyatroda profesyonal aktörlüğe başladı. Londra’da Regents Park, Theatre Clwyd ve Oldman Coliseum tiyatrolarında oynadı. RADA’dan mezun olduktan iki yıl sonra Kraliyet Ulusal Tiyatro’da Michael Rudman’ın kumpanyasına katıldı. Ardından Kraliyet Shakespeare Kumpanyası’na katıldı ve 6. Henry, Kral Lear ve Aşkın Boşa Giden Emeği yapıtlarında oynadı.

Christopher Menaul’un yönettiği ilk Prime Suspect mini dizisinde oynadığı rolü, aynı yönetmenin A Dangerous Man: Lawrence after Arabia adlı televizyon filmindeki Lawrence rolü takip etti. Peter Markham’ın The Cormorant adındaki televizyon filmindeki başrolünün ardından Ralph Fiennes, Juliette Binoche ile Peter Kosminsky’nin Emily Brontë’s Wuthering Heights Uğultulu Tepeler filmiyle sinemaya adım attı.

Oscar ve Altın Küre adaylıklarının yanısıra, Schindler’in Listesi filmindeki oyunculuğuyla BAFTA, New York Film Eleştirmenleri, Ulusal Film Eleştirmenleri Derneği, Boston Film Eleştirmenleri Derneği, Chicago Film Eleştirmenleri Derneği ve Londra Eleştirmenler Birliği ödüllerini kazandı.

Fiennes, son on yıldır tiyatroda da boy gösterdi. 2000 yılında Almeida Tiyatro Kumpanyasında 2. Richard ve Coriolanus oyunlarında baş rol oynadı. Kısa süre önce Deborah Warner’ın yönetiminde, Shakespeare’in Jül Sezar oyununda yer aldı. 2006’da Dublin Gate Theatre’da galası yapılacak olan Brian Friel eseri Faith Healer adlı oyunda yer alacak.

RACHEL WEISZ (Tessa Quayle)
Rachel Weisz kısa bir süre içinde, Darren Aronofsky’nin uzun zamandır beklenen üçüncü filmi The Fountain’la beyazperdede boy gösterecek.

Seçtiği projelerle ve bu projelerde gösterdiği performansla başarısını ortaya koyan aktris, en son Francis Lawrence’ın Constantine’yle sinemalara gelmişti. Stephen Sommers’ın yönettiği ve Brendan Fraser’la oynadığı Mumya ve Mumya’nın Dönüşü filmleriyle dünya çapında tanınan Weisz’ın diğer filmleri arasında Gary Fleder’ın Runaway Jury, James Foley’in  Confidence, Paul Weitz’ın About a Boy, Jean-Jacques Annaud’nun Enemy at the Gates; Michael Winterbottom’nun I Want You; David Leland’in The Land Girls; Beeban Kidron’un Swept from the Sea; ve Bernardo Bertolucci’s Stealing Beauty filmleri yer alıyor.

DANNY HUSTON (Sandy Woodrow)
Birkaç sinema ve televizyon filmini yöneten Danny Huston, sinemacılığını geliştirmek için aktör olarak birkaç projede küçük roller almaya başladı. Kısa süre içinde aktörlük onda tutku haline geldi ve Bernard Rose’un Ivansxtc filminde, Hollywood ajanı Ivan Beckman rolüyle dikkatleri çekti. Film dört Independent Spirit Ödülü’ne aday gösterildi, adaylıklar arasında onun için En İyi Erkek Başrol Oyuncusu Ödülü adaylığı da vardı.

Huston’ın diğer filmleri arasında Mike Figgis’in Leaving Las Vegas, Timecode ve Hotel; Jonathan Glazer’ın Birth; Bernard Rose’un Anna Karenina; John Sayles’in Silver City; Martin Scorsese’nin Oscar’lı The Aviator ve Focus Features’dan çıkan, Alejandro González Iñárritu’nın ödüllü 21 Gram filmleri yer almakta.

BILL NIGHY (Sir Bernard Pellegrin)
Bill Nighy, Richard Curtis’in Love Actually filmindeki pop yıldızı Billy Mack rolüyle, BAFTA En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülünü, Londra Film Eleştirmenleri Bidliği, Evening Standard’ın British Film Ödülleri, Peter Sellers Komedi Ödülünü kazandı.

Ayrıca Love Actually, Tim Fywell’ın I Capture the Castle, Duncan Roy’un AKA ve Tom Hunsinger ile Neil Hunter’ın Lawless Heart filmlerindeki performansıyla Los Angeles Film Eleştirmenleri Birliği ödülünü kazandı. 

PETE POSTLETHWAITE (Lorbeer)

Daniel Day-Lewis’le birlikte Jim Sheridan’ın Babam İçin filmindeki Giuseppe Conlon rolüyle, Pete Postlethwaite Oscar ödülüne aday gösterildi.

Diğer filmleri arasında yer alan isimler: Ridley Scott’tan The Duellists; Malcolm Mowbray’dan A Private Function; Terence Davies’den Distant Voices, Still Lives; Franco Zeffirelli’den Hamlet; David Fincher’dan Alien 3; Michael Mann’dan The Last of the Mohicans (yine Daniel Day-Lewis’le birlikte); Bryan Singer’ın Oskar Ödüllü Sıradan Şüpheliler; Baz Luhrmann’dan William Shakespeare’s Romeo + Juliet; Henry Selick’den James and the Giant Peach; Steven Spielberg’den The Lost World: Jurassic Park ve Amistad; Sam Miller’dan Among Giants; Lasse Hallström’dan The Shipping News; Roy Battersby’den Red Mercury; ve en son olarak Walter Salles’dan Dark Water.

Bay Postlethwaite, 2004 yılında İngiliz İmparatorluk nişanına layık görüldü.

Yapımcılar

FERNANDO MEIRELLES (yönetmen)

Fernando Meirelles, City of God, Tanrı Kent filmiyle kısa süre önce Oscar ödülüne aday gösterildi. Paulo Lins’in Cidade de Deus romanından sinemaya uyarlanan film, En İyi Uyarlama (Braulio Mantovani), En İyi Kamera (César Charlone) ve En İyi Kurgu (Daniel Rezende) dallarında da Oscar adayı oldu. Film dünya çapında 50’nin üzerinde ödül kazandı.

Brezilya doğumlu Meirelles, ülkesinde üniversitede mimarlık eğitimi aldı. Okuldayken U-Matic donanımları kullanıp ilk deneysel çalışmalarını, arkadaşlarından oluşan bir ekiple gerçekleştirdi. Ortaya çıkan projeler, ülkede yeni yapılmakta olan bağımsız video festivallerinde ödüller kazandı.

Aynı arkadaş çevresiyle Olhar Eletrônico (Elektronik Bakış) adında bir stüdyo kurup 1980’lerde Brezilya televizyonuna yeni bir soluk getirdi. Meirelles 1989’da Brezilya devlet televizyonu için Rá-Tim-Bum adındaki popular çocuk dizisinin yönetmenliğini yaptı. 190 bölümlük dizi, pek çok ödülün yanısıra, New York Film ve Televizyon Festivali’nden Altın Madalya kazandı.

2000 yılında ikinci sinema filmi olan Domesticas’ı, yönetmen Nando Olival’la birlikte çekti, film Rotterdam Uluslararası Film Festivali’nde yarışmaya katılmak üzere seçildi.

City of God’ın başarısının ardından O2 Filmes şirketi Globo Television’la Erkekler Şehri dizisini yılda beş bölüm yapmak üzere anlaştı.

Şu anda Intolerance adında yeni bir film üzerinde çalışıyor.

SIMON CHANNING WILLIAMS (Yapımcı)

Mike Leigh’in Sırlar ve Yalanlar filminin yapımcısı Simon Channing Williams bu filmle Oscar’a aday gösterildi. Film En İyi Film Ödülü’nün yanısıra, En Orijinal Senaryo, En İyi Kadın Oyuncu (Brenda Blethyn) ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu (Marianne Jean-Baptiste) dallarında Oscar adayı oldu. Sırlar ve Yalanlar 1996 Uluslararası Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye’yi kazandı.

Channing Williams’ın, Mike Leigh ile ortaklığı, 1980’lerde çekilen BBC televizyon filmi Grown-Ups’a dayanıyor. Ortaklıklarını resmiyete dökmek için Thin Man Films şirketini kurdular.

Channing Williams 2000 yılında Gail Egan’la birlikte, Potboiler Productions Ltd adındaki bağımsız yapım şirketini kurdu..

JEFFREY CAINE (Senaryo)

Londra doğumlu Jeffrey Caine, Sussex ve Leeds Üniversiteleri’nde eğitim aldı. Profesyonel olarak yazarlığı seçmeden once okullarda ve üniversitelerde 4 yıl İngilizce eğitimi verdi.

Televizyon ve sinema senaryoları yazan Caine, aynı zamanda birkaç romana imza attı. Bunlardan Heathcliff, Emily Bronte’nin romantik kahramanının, 18. yüzyıl Londra’sının suç dünyasındaki maceralarının ardından kayıp yıllarını işliyor. 

Senaryoları arasında Martin Campbell’ın yönettiği ve Pierce Brosnan’ın James Bond’u canlandırdığı GoldenEye, Damien O’Donnell’ın yönettiği ve Focus Features’dan çıkan Rory O’Shea Was Here filmleri var. Son filmi, 2004 Uluslararası Edinburgh Film Festivali’nde seyirci ödülünü kazanmış ve Bay Caine, İrlanda Film ve Televizyon Ödülleri’nden En İyi Senaryo Ödülü’nü kazanmıştı.

JOHN le CARRÉ (Yazar)

Gerçek adı David John Moore Cornwell olan John le Carré, Dorset, Poole doğumlu

Cornwell, Berne Üniversitesi, Sherborne Okulu’nda (bir yıl Alman edebiyatı okudu) ve Oxford Lincoln College’da eğitim aldı. Lincoln College’den, modern diller alanında birincilikle mezun oldu.

1956-1958 yılları arasında Eton’da ders verdi ve 1959-1964 yılları arasında önce Bonn’daki İngiliz Büyük Elçiliğinin ikinci sekreteri olarak ve ardından Hamburg’da Siyasi Konsül olarak İngiliz Dış İşleri Bakanlığı bünyesinde çalıştı,.

1961 yılında roman yazmaya başladı ve o günden bu yana 19 kitabı yayınlandı: Call for the Dead, A Murder of Quality, The Spy Who Came In from the Cold, The Looking Glass War, A Small Town in Germany, The Naïve and Sentimental Lover, Tinker Tailor Soldier Spy, The Honourable Schoolboy, Smiley’s People, The Little Drummer Girl, A Perfect Spy, The Russia House, The Secret Pilgrim, The Night Manager, Our Game, The Tailor of Panama, Single & Single, The Constant Gardener, and Absolute Friends. Romanlarından birkaçı sinema ve televizyon filmlerine dönüştürüldü.

Cornwell, Lincoln College’in onur üyelerinden, ayrıca Exeter Üniversitesi, St. Andrews Üniversitesi, Southampton Üniversitesi ve Plymouth Üniversitesinden Onursal Doktor ünvanları var.
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