Kate Hudson: “‘Arkadaşımın Aşkı’ndaki seksi rolümü ve argo sözcüklerle dolu diyaloglarımı çok sevdim”
Eski sevgilisi Owen Wilson’ın uğruna canına kıymaya kalkıştığı Kate Hudson Hollywood’un efsanevi kadınlarından Goldie Hawn’ın kızı.

Film başına dörtbuçuk ila yedi milyon dolar ücret alan Kate Hudson yakında gösterime girecek olan “Arkadaşımın Aşkı-My Best Friend’s Girl”ün başrolünde neden oynadığını açıklarken, farklı bir rol ve cinsel açıdan agresif davranan bir kadını oynama fırsatı nedeniyle bu projeye büyük bir istek ve hırsla katıldığını söyledi.

Güzel oyuncu filmde zaman zaman küfürlü konuşmaktan ve seksi davranışlar sergilemekten çekinmeyen kadın avukat rolünü oynuyor.
Bugüne kadar genellikle romantik komedi rolleriyle şöhrete ulaşan Hudson, argo sözcükler ve yetişkinler için sahnelerle dolu bir filmde oynarken neler hissettiğini şöyle anlatıyor: “Sonunda küfürlü konuşma ve sıradan insanların normal gündelik yaşamda birbirlerine yaptığı şeyleri yapma fırsatını sinemada yakaladım. “Sex and the City” kızlarının uzun süredir yaptığı şeyleri yaparken çok keyif aldım ki, bu aynı zamanda çok eğlenceliydi.”
