HUGO FILMS & TF1 INTERNATIONAL

sunar

Romain Duris Kristin Scott Thomas

Bir

Jean-Paul Salomé

Filmi
Arsen Lüpen
(Arsene Lupin)

Gösterim Tarihi: 25 Ağustos 2006

Dağıtım: Özen Film
Romain DURIS

Kristin Scott Thomas

Senaryo

Jean-Paul Salomé ve Laurent Vachaud

Maurice Leblanc’ın

« La Comtesse de Cagliostro » adlı romandan

Yönetmenin Notu

Normandiya 1894

Kışkırtıcı, akıllı ve korkusuz bir genç adam çalmaya olan tutkusu ile ismini ve maceralarını meşhur etmiştir. 20’li yaşlarının başlarındaki bu adamın adı Arsene Lupin’dir…

Maurice Leblanc’in  « The Countess of Cagliostro »adlı eserinden sinemaya uyarlanan film bu çekici ve şüpheli kişiliğin yıllardır kulaktan kulağa dolaşan unutulmaz maceralarını anlatıyor.

Film her ne kadar yüzyılın değişim döneminde geçiyor olsa da Arsene Lupin aslında modern kahramandır.

Bizi Normandiya taşrasından, Caux’nun uçurumlarından, Paris’in karanlık sokaklarına taşıyan bu yeni adaptasyonda, genç Lupin’in daha önceden karanlıkta kalmış farklı yönlerini de ön plana çıkartmak istedim.

Duygusal öğrenimini fakat ayrıca bütün insani duygular karşısında tavır alırken ki iradesini de takip ediyoruz. Kanun dışı yaşamı seçip, sanayi devriminin sancıları içerisindeki toplumun ahlak anlayışına sırtını çevirmesine rağmen, Lupin, meşhur centilmen soyguncu imajını devam ettirmek için cinayet işlemeyi kesinlikle reddedecektir…

Arsène Lupin bir hırsızlık ve koleksiyon tiryakisidir. Konteslerin aile mücevherlerinden, yıldız hareketlerine dayanan çok gizli belgelere kadar her şeyi çalıp çırpmaktadır. Robin Hood’un cömertliği, Sherlock Holmes’un tümdengelim yeteneği ve Don Juan’ın cezbediciliğiyle donanmış olan Arsene, kötü şöhreti yüzünden kendini bir takım soğuk kanlı seri cinayetler ve cüretkar hırsızlıkların baş zanlısı olarak nahoş bir pozisyonda bulduğunda, bütün bunlara ve daha fazlasına ihtiyaç duyacaktır.

Patalojik bir cazibeyle birlikte, kimliğini gizleme konusunda bir bukalemun gibi olması düşmanlarının, dostlarının ve kurbanlarının aklını başından almaktadır. Hançer ve pelerinlerin dünyası olan aile sırları ve esrarengiz güçlerin arasında o, nefes kesen çılgınlıkları ve tutkulu maceraları ile en mükemmel kötü kahramandır.

Maurice Leblanc’ın Cagliostro Kontesi isimli kitabının bir adaptasyonu olan Arsene Lupin, şiirsel çocukluğuna 1884 yılında başlar. Aile entrikaları yüzünden evden ayrılmak zorunda kaldığı için mutlu çocukluğunun ömrü çok kısa olur. Hikaye 1914’te, yerinde kahramanlıklarının, filmde renkli karakterler ve vicdansız suçlularla dolu olan aristokrat ailelerin ve gizli ittifakların Tarih tarafından son bir darbeyle silinmesini, görünüşte yalnızca geciktirici bir etkisi olduğu yılda tamamlanır. Kahramanımızın fırtınalı hikayesi bizi Normandiya’nın manastırlar ve gizli hazineleriyle dolu yeşil kır manzaralarından alıp, Paris’in sanayi devriminin keşmekeşli kalbindeki en heyecanlı yerlere götürür.
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