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Yapım Hakkında
“Eğer bu sadece bir savaş filmi olsaydı benim için hiçbir çekiciliği olmayacaktı. Çünkü savaşın anlamı ve içeriği zamanla değişiklik gösterir.  LIONS FOR LAMBS’ de beni çeken hikayenin savaşı üç çok kişisel hikayeyi bir araya getirirken kullanmasıydı. Medyanın rolünü, eğitimin rolünü, politikacıların rolünü ve Amerika’da gençliğin içinde bulunduğu durumu. Fikir tüm bu hikayeleri bir araya getirmekten ibaretti … Ve bunu yaparken dramatic bir yol izliyordu. Böylece izleyiciye neredeyiz, ne durumdayız tartışmasını yaptırabiliyordu. İşte bu yüzden bu filmin çok özel olacğını düşünüyorum.”  

-- Robert Redford


Risk nedir?  Cesaret nedir?  Bağlılık  nedir? Ve tüm bunlar medyamız, politikacılarımız ve gençliğimiz için ne ifade etmektedir. Oscar Ödüllü ®-yönetmen  Robert Redford yeni ve provakatif bir hikaye ile karşımıza çıkıyor. Gerçek zamanda geçen filmde kapalı kapılar ardındaki  bilinmeyenleri ortaya koyan ve bir gün içindeki olayları birbirine gerçekçi bir hikaye ile bağlıyor. Washington’daki güç dengeleri , bir habercinin oldukça önemli bir konuda ve büyük baskı altında hazırladığı haberi, iki cesur askerin oldukça gizli ve tehlikeli bir görev esnasındaki nefes kesici hikayeleri ve Amerikan gençliğinin günümüzde  özgürlük ve demakrasiye bakış açılarını harmanlayan film soru işaretleri ve bunların cevapları ile karşımıza çıkıyor. 

Kongre üyesi ve başkanlığa en yakın isimlerden biri olan Jasper Irving (Tom Cruise) TV habercisi Janine Roth’u (Meryl Streep) gündeme bomba gibi düşecek bir haber için odasında kabul eder. 1 saat süren görüşme tam bir kedi fare oyunudur ve senator hem Amerikan medyasına hem de Amerikan hükümetine göndermelerde bulunur. West Coast Universitesinde idealist bir professor olan Dr. Malley (Robert Redford) öceleri çok istekli ve çalışkan fakat daha sonra dersine ilgisini yitiren öğrencisi (Andrew Garfield) ile hayattan beklentileri hakkında konuşmaktadır. Bu sırada dünyanın öbür ucunda Afganistan’daki sıcak savaşın içinde  Dr. Malley’nin iki eski öğrencisi Arian (Derek Luke) ve Ernest (Michael Peña) üstlerinin verdiği emirlerle kazanmayı umdukları bir çatışmanın içine atılmaktadırlar.


Yönetmen Robert Redford  LIONS FOR LAMBS  ile günümüz hayatının çevik bir hareketle nasıl ters döndüğünü, insanları bambaşka yerlere sürüklediğini anlatıyor  ve filmin kesinlikle bir savaş filmi olmadığının vurguluyor.  “Bu seyircinin merak ve hissetme duygularını hareketlendiren ve sorular sorduran bir film: Sen olsan ne yapardın? Sen olsan bu durumda ne hissederdin? Bu sorular seyirciyi her zaman harekete geçirir..” diye açıklıyor  Redford.  


LION FOR LAMBS’in yönetmenliğini  Robert Redford üstleniyor. Film Matthew Carnahan (“The Kingdom”)ın senaryosundan sinemaya aktarılmış. Filmin yapımcıları ise  Redford, Tracy Falco ve Andrew Hauptman.  Filmin Görüntü Yönetmeni ® Philippe Rousselot (“The Brave One,” “A River Runs Through It”), kurgusu İki kez Oscar’a®layık görülen  Joe Hutshing’e (“Almost Famous,” “Jerry Maguire”), Yapım Tasarımı yine iki kez  Oscar®-adaylığı olan  Jan Roelfs (“World Trade Center”), kostüm tasarımı Mary Zophres (“No Country For Old Men”) ve müzikleri “Reservation Road,” “A River Runs Through It”  ile Oscar’a® aday gösterilen  Mark Isham’a ait.

Robert Redford her zaman için sinemasal olarak duygu yüklü projelerde kendisini daha iyi hissettiğini açıklamıştır. Bu filmde de 6 sıradan Amerika’lının bir kesişme noktasında buluştuklarını olabildiğince duygusal ve gerçekçi yönleriyle anlatmaya çalıştığını söylüyor. Filmin başrol oyuncularından Meryl Streep ise hayatın seçimlerden ibaret olduğunu ve bu filmin de kesinlikle insan doğasının bu en zor yüzünden yola çıktığını anlatıyor. 

Her ne kadar Redford toplam yedi yıldır yönetmenliğe ara vermiş olsa da senaryo masaına geldiğinde Carnahan’nın senaryosunun herşeye yeniden başlamaya değer bir içeriğe sahip olduğunu ekliyor. 
Her ne kadar filmin hikayesi Amerika’nın ayrı ucunda ve dünyanın diğer tarafı olan Afganistan’da geçiyor olsa da filmin yapımcıları çekimleri hızlı bir şekilde tamamlayabilmek için Güney California’da kurulan sette gerçekleştirmiş. Kamera arkasındaki ödüllü ekip Simi Vadisini kısa zamanda Afganistan sınırındaki dağlara çevirmişler. 
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OYUNCULAR HAKKINDA
MERYL STREEP (Janine Roth)  “Rendition” , “Mamma Mia,” “Julia”,  “The Deer Hunter”,  “Kramer vs. Kramer”,  “The French Lieutenant’s Woman” , “Sophie’s Choice”,  “Silkwood;” “Out of Africa;” "Ironweed," directed by Hector Babenco and Fred Schepisi's "A Cry in the Dark," “Falling in Love” , "Heartburn" , “Manhattan”, “She Devil” , “Postcards from the Edge”, “Defending Your Life” “Death Becomes Her”, “The House of the Spirits;” “The River Wild;” “The Bridges of Madison County” “Marvin’s Room” “Before and After;” “One True Thing” “Dancing in Lughnasa “Music of the Heart” ,“The Hours” “Adaptation” “The Manchurian Candidate;” “Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events;” “Prime” “A Prairie Home Companion;” “Evening”  “The Devil Wears Prada,” 

ROBERT REDFORD (Dr. Stephen Malley)  

TOM CRUISE (Senator Jasper Irving/Executive Producer) 
 “Mission Impossible: 3.”   “Valkyrie,”  “Without Limits,” “Shattered Glass,” “Narc”  “The Others “Vanilla Sky,” “Endless Love “Taps,” “The Outsiders”   “Risky Business” “Top Gun “The Color of  Money” “Rain Man” “Born on the Fourth of July,” “A Few Good Men,” “Jerry Maguire”  “Magnolia,” “Eyes Wide Shut” “Far and Away,” “The Firm,” “Interview with the Vampire” “Collateral” “The Last Samurai”  "War of the Worlds", "Minority Report" .
MICHAEL PEÑA (Ernest) “Crash,” “Shooter” , “World Trade Center”, “Babel” , “The Return” “Million Dollar Baby” , “The United States of Leland” , “Buffalo Soldiers”.
DEREK LUKE (Arian) “Catch A Fire” , “Definitely Maybe”, “Glory Road”, “Friday Night Lights” “Antwone Fisher” , “Biker Boyz" , "Pieces of April",  “Spartan.”  

ANDREW GARFIELD (Todd) “Boy A”,  “The Overwhelming” “Chatroom/Burn/Citizenship” “Beatiful Thing,” “Kes.” 

YAPIMCILAR HAKKINDA
ROBERT REDFORD (Yönetmen, Profesör Malley) “Ordinary People,  “The Milagro Beanfield War(yönetmen-yapımcı)”  “A River Runs Through It” “Quiz Show”,  “The Horse Whisperer” ,“The Legend of Bagger Vance (yönetmen-yapımcı)” , “Sunday in New York”,  “Little Moon of Alban” “Barefoot in the Park”,  “War Hunt”, “Barefoot in the Park,” “Inside Daisy Clover”, “The Chase,” “This Property is Condemned”, “Tell Them Willie Boy is Here” , “Situation Hopeless, But Not Serious”, “Butch Cassidy And The Sundance Kid”,  “The Sting”, “Jeremiah Johnson”,  “The Way We Were”,  “The Great Gatsby”,  “Three Days of the Condor,” “The Great Waldo Pepper,” “Brubaker,” “A Bridge Too Far,” “The Natural,” “Out of Africa,” “Legal Eagles,” “Sneakers,” “Indecent Proposal” and “Up Close and Personal”, “Spy Game” , “The Last Castle”, “ The Clearing”, “An Unfinished Life”, “Downhill Racer”, “The Candidate”,  “The Electric Horseman” ,  “All the President’s Men”,  “A Civil Action” , “How to Kill Your Neighbor’s Dog”,  “Slums of Beverly Hills,” “No Looking Back” ,  “She’s the One”, “The Motorcycle Diaries,”  “The Solar Film” “Yosemite: Fate of Heaven”, “Incident at Oglala.”
TRACY FALCO (Yapımcı) “Rounders,” “A Lesson Before Dying” “Blow”  “State of Play”.
PHILIPPE ROUSSELOT AFC/ASC (Görüntü Yönetmeni) “A River Runs Through It.”,   “Henry and June” , “Hope and Glory” , “Charlie and the Chocolate Factory”,  “Constantine” , “Big Fish”, “Antwone Fisher,” “Remember the Times.” “Planet of the Apes,” “The People vs. Larry Flynt,” “Mary Reilly,” “Interview with the Vampire,” “Flesh and Bone,” “Sommersby,” “Dangerous Liaisons”  “Diva.”

JAN ROELFS (Yapım Tasarımı) “The World Trade Center” , “Gattica” , “Orlando”,  “Alexander.”  “Little Women,” “The Juror,” “Flawless,” “The Astronaut's Wife” , “Simone”, “Prospero's Books,” “Drowning by Numbers” “The Cook, His Wife and Her Lover,” “The Baby of Macon” , “A Zed and Two Noughts” , “The Life of Darwin,” “Death In The Seine” , “Dante's Hell.”

MARY ZOPHRES (Kostüm Tasarım) “No Country for Old Men”, “Smokin' Aces”,  “Bewitched” “The Terminal” , “Catch Me If You Can”, “Fargo”,  “The Big Lebowski”,  “O Brother, Where Art Thou?,” “The Man Who Wasn't There,” “Intolerable Cruelty” , “The Ladykillers”, “There's Something About Mary,” “Dumb and Dumber” , “Kingpin” , “Moonlight Mile,” “Ghost World,” “View From The Top,” “Any Given Sunday,” “Paulie,” “Digging To China” ,  “Playing God.”  

JOE HUTSHING, AC.E. (Kurgu) “Born On The Fourth of July” , “JFK” ,“Jerry Maguire” , “Almost  Famous”, “Live From Baghdad”, “Valley Girl,” “Wall Street” “Talk Radio” ,“Born on the Fourth of July,” “The Doors” , “JFK” ,“Indecent Proposal,” “River Wild,” Iain Softley's “Skelton Key,” Lawrence Kasdan's “French Kiss,” Nancy Meyer's “Something's Gotta Give” ,  “The Holiday,”  “Broken Arrow,” “Meet Joe Black” , “Vanilla Sky” , “Being John Malkovich”, “JFK” , “Almost Famous” , “Born On The 4th of July” , “Live From Baghdad”, “JFK.”  

