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ÖZET

Kahramanımız  on yaşındaki melek yüzlü, fırça saçlı, çilli suratlı sevimli mi  sevimli Arthur ... 

Arthur’un dedesi 4 yıl önce ortadan kaybolmuştur. Ardında bıraktığı tek iz ise Afrika kabilelerine ait hikayelerin olduğu not defteridir...

Bu hikayeler arasında Minimoylar denen, minyatür küçük insanların anlatıldığı hikayelerde vardır. Minimoylar gerçekten var olamazlar değil mi? Yoksa olabilirler mi?

Hayalinde bile canlandıramayacağı kadar vahşi maceraların kapısını aralamak üzere olan küçük Arthur, dedesinin hikayesindeki gizli mesajı anlamaya çalışmaktadır.
Üç gün içinde çalınan hazineyi ortaya çıkarmak için bir yol bulmalı, şeytani bir büyücüye karşı koymalı, sivrisineklerin sırtındaki savaşçıları yenmeli ve özgür ruhlu bir prensesin kalbini fethetmelidir. Bütün bunlar imkansız bir görev gibi gözükse de Arthur en küçük kahramanların bile çok büyük işler başarabileceğine inanmaktadır. 

Bir zamanlar küçük bir elf vardı... 
Elflerin dünyasına giren küçük bir çocuğun hikayesi filmin de yaratılması için ana sebep olmuş. Film  Patrice ve  Celine Garcia tarafından yaratılan ve çizgi romanı yapılan Arthur & The Minimoys, Arthur & The Forbidden City, Maltazard’s Revenge ve Arthur & The War Of The Two Wolrds olarak bir dizi hikayeye sahip. Filmin konusu ise ilk iki romandan uyarlanmış ve ilk iki hikaye şimdiden 34 dile çevrilmiş ve Fransa’da 1 milyon’dan fazla satmış. Luc Besson ise hikayelerin bu başarısını sinemada devam ettiriyor.
CELİNE GARCIA İLE ROPÖRTAJ
Görüntü Sanatçısı Celine Garcia eşi Patrice Garcia ile birlikte 20 yılı aşkın bir süredir birlikte çalışmaktadır. Les Fils de la Nuit ve Le Chant des Etoiles gibi bir çok çizgi romanın ortak senaristidir.

Arthur’un hikayesinin başlangıç noktası nedir?
Arthur’un hikayesinde kendi çocukluk anılarımdan, babamın bana anlattığı çocukluk anılarından ve sekiz yaşındaki oğlumun çocukluğundan yola çıkmıştım. Yani üç jenerasyonun çocuklarının hayatları Arthur’un macerasına temel oluşturuyor. Üstelik kendi büyükbabamın da hayatından ve karakterinden –ki ben hiç karşılaşmadım- faydalandım. Büyükbabam bir gazeteciydi. Tüm dünyayı gezmiş ve çok hareketli bir yaşam sürmüştü. Hikayedeki Arthur’un büyükbabası bu karakterden doğmuştur. 
Peki ya Minimoylar?
Elf’ler ve gizli bahçe konusunda benim de Patrice’in de biz biraraya gelmeden önceye ait fikirlerimiz vardı. Hamileliğimde ormanda yürüyüşlere çıkmayı çok severdik. Biraz delice ama yine böyle bir yürüyüşte bir güneş ışığı huzmesi bana kendimi çok garip hissettirmişti. Otuz saniyeliğine büyülü bir dünyaya geçmiş gibi hissettim. O görüntü benimle uzun süre kaldı ve bu büyüleyici dünyada küçük bir erkek çocuğunun maceralarını anlatmayı o günden sonra çok istedim. Çocukların da yetişkinler kadar büyük olduğu bir dünya, kendi kaderlerini kontrol edebildikleri ve hayal ettikleri her şeyi yapabildikleri bir yer benim için gerçek bir hazineydi.
Tüm bunlar nasıl filme dönüştü?

Patrice’in çizdiklerini ve benim yazdıklarımı gördükten sonra Luc Besson bunları bir film yapmak istediğini söyledi. Göründüğü kadar muhteşem olmalıydı ve bir süre düşünmek için zaman istedik. Bunun için hazır değiliz diye düşünüyorduk. Fakat sonra dünyamızı tüm dünya ile paylaşmak için muhteşem bir fırsat olduğuna karar verdik. Özellikle Luc’un harika bir dinleyici ve uygulayıcı olduğunu senaryoyu hazırlarken fark ettik. Kendi hikayesini benimki ile birleştirdi. İnanılmaz bir tecrübeydi...
Ve sonra?
Sonrası ise oldukça ümit kırıcıydı. Beş yıl boyunca senaryo yazmak ve ilk çizimleri onaylamkla geçti. Onlar filmi hazırlarken araya girmek istemedim ve bu yüzden beklemeyi tercih ettim. Ve sonunda ortaya çıkanları görebildim. Gerçeği söylemek gerekirse o kadar etkilenmiştim ki kelimlerle anlatmak imkansız. Hala inanamıyordum. Luc Besson “Haydi şimdi film çekelim” dediği günü unutmam imkansız.
7 YILLIK YAPIM AŞAMASI
-FİKİR

1999 Luc Besson ve yapımcı Emmanuel Prevost Patrice Garcia tarafından gönderilen çizimleri çok beğenir ve film yapmak için karar verirler. Emanuel Prevost bu çizimlerin 3D animasyona uygunlukları konusunda araştırma yapmaya başlar. 

- HİKAYE
2001. Filmin yapım aşamasını test edebilmek için ilk kısa hikaye filme alınır. St. Quen stüdyolarında ilk büyük setlerin kurulmasına başlanır. Patrice Garcia senaryonun ve 3D animasyon çalışmalarının danışmanlığını yapmaktadır. 

-STÜDYO

2002. Eğitimli bir mimar olan Pierre Buffin, Paris’in dışındaki Pantin’de bir yer bulur ve 2D ve 3D modelcileri bir arada toplayabilmek için bir stüdyo kurar. Diğer ekip elemanları ise 2 yıl içinde bir araya gelirler.

-2D

2002. Bir sonraki üç yıl boyunca tasarımcılar filmin muhteşem fantastik dünyasını kurabilmek için bir araya gelirler.

-ÇİZİMLER

2003.Patrice Garcia filmin tüm çizimlerini tamamlar. Bu çekim aşamasını şekillendirmek ve 3D animasyon bütçesini belirlemek için ilk gerek şarttır.

-KURULUM

2003.3D sanatçıları karakterleri yaratmaya başlarlar. BU aşama çekimlerin son haftalarına kadar devam edecek zorlu bir çalışmadır.

-LIVE ACTION SAHNELER

Video capture yöntemi ile belirlenen oyunculardan 3D animasyon sahneleri canlandırmaları ve bunların bilgisayara yüklenmesi için gerekli çekimler yapılır. Böylece CGI için gerekli materyal hazırlanmış olur.
-3D MODELLER VE SETLER
3D setlerin tamamı set tasarımcıları ve 3D sanatçıları tarafından ortak hazırlanmış. 

-POST PRODÜKSİYON

2006 Ses ve müzik kayıtları yapıldı. Film ile miksajı yapıldı.

Filmin çekimleri için Normandiya’da 1960’ların Amerikasındaki bir kasaba olan Smalltown kurulmuş. Tam anlamıyla o tarihleri yansıtabilmek için Luc Besson kostüm tasarımcı Olivier Beriot ile birlikte çalışmış. İnternet üzerinden 1950’li yıllara ait aile fotoğrafları ve araştırmaları yapıldı. 

Filmin dijital animasyonları için 225 kişilik bir ekip Pantin’de kurulan stüdyolarda çalışmaları gerçekleşirdi. Bir çoğu ilk kez bir animasyon filmde çalışıyordu ve 200’ünün ilk işiydi. 27 hafta boyunca çalışmalarını sürdürdüler. Toplam 20 milyon resim kaydı yapıldı ve bunların her biri kullanıldı. Toplam 60. 000 iş günü proje çalışması yapıldı. Filmin müzikleri 96 enstrüman ve toplam 40 kişilik bir koro ile seslendirildi. Seslendirmeler sırasında aranjör Geoffrey Alexander ve ses sorumlusu Nick Woolage ekibe katıldı. Orkestrasyonun %99’u Londra’da gerçekleştirildi.  
LUC BESSON İLE RÖPORTAJ
“İçimizdeki çocuğa güvenmeye ve saygı duymaya gönülden inanıyorum.”
Arthur ve Minimoyları çocukluğumuza bir dönüş olarak kabul edebilir miyiz?

Elbetteki... Bir filozof şöyle demiş: “Bir adamın babası çocuğudur.” Tüm bildiklerimiz ve öğrendiklerimiz çocukluğumuza aittir. Bu yüzden çocukluğumuza ve çocuklara saygı göstermeliyiz diye düşünüyorum. İşin ilginç tarafı büyüdüğünü düşündüğümüz yetişkinler doğaya daha hiç bir şeyden haberi yok gözü ile baktığımız çocuklardan daha çok zarar verir. 
Arthur nasıl hayatınıza girdi?
Patrice Garcia ve eşi Celine bir TV dizisi için benimle görüşmeye gelmişlerdi. Elfler hakkında kısa bir senaryoları vardı. Arthur’a ait çizimleri ilk kez o zaman gördüm. Ve tabii Minimoyları...Yaratmış oldukları bu küçük dünyadan çok etkilenmiştim ama TV dizisi olarak bu proje ilgimi çekmedi. Ben de onlara bunu bir sinema filmi haline getirmeyi teklif ettim. Bu onları çok düşündürdü ve karar vermek için zamana ihtiyaçları olduğunu söylediler. Bu konuda haklıydılar çünkü böyle küçük çaplı bir çalışmanın filme uyarlanması 350-400 kişilik büyük bir çalışma gerektirir. Sonunda kararlarını verdiler ve 4,5 yıl sürecek bir maceraya benimle birlikte atıldılar.
Bu projeyi geçekleştirmek için ilk adım neydi?
Karar verdikten sonra Emmanuel Prevost ile görüştüm. O benim bu konuda çok güvendiğim yapımcılardan biridir ve animasyon konusundaki tecrübesi ise herkes tarafından bilinir. Patrice Garcia da onu tanıyordu ve üçümüz bir araya gelip beyin fırtınaları üretmeye başladık. Her şey bir yana en büyük soru “projeyi nasıl gerçekleştireceğimizdi.”Yalnızca 3D bir film yapmak istemiyorduk, gerçek hayattan da bir şeyler olsun bu hikaye bir çocuğun dünyası kadar gerçek olsun istiyorduk. Sonunda bize dördüncü silahşör olarak Pierre Buffin katıldı. Onunla Madonna’nın bir müzik video klibinde birlikte çalışmıştım ve bazı filmleri özel efektler yapmıştı. Dünya çapında teknik olarak tanınan bir sanatçıydı ve bu projenin Avrupa içinde kalmasını istiyorduk. Dolayısı ile bizim için ideal ortak oydu. 
Filme başlamadan önce animasyon hakkındaki bilginiz nasıldı?
Aslında pek bilgim yoktu. Bilgim olmadığı halde filme yaklaşımım normal bir film çekimi şeklindeydi. Rol alan tüm oyuncuları istediğim gibi yönetmenkte özgürdüm. Fakat aslında tamamen yeni bir çalışmaydı benim için. Bu işi nasıl becerdiğimiz konusunu sakın sormayın çünkü anlatmak çok zor. Her zaman yaptığım gibi rol yapan oyuncuların arkasındaki yönetmen değil 200 kişilik bilgisayar profesyonellerinin arkasındaki yönetmendim. Teknik olarak benim için çok yeni bir şeydi. 
Yeni tekniklere yaklaşımınız nasıldı?
Pierre Buffin adında bir deha ile birlikte çalışıyorduk. Animatörlere verebileceğim en iyi malzemeyi vermeye çalıştım. Öncelikle gerçek oyunculara hareketleriyle, mimikleri ile gülüşleri ve tepkileriyle en iyi şekilde görüntü vermelerini sağlamaya çalıştım. Elimden gelen en iyi yardım buydu. Gerisi animatörlerin işiydi. Ben yeni teknikler konusunda bir uzman sayılmam. Öyle ki bir bilgisayarım ve bir mail adresim bile yok. Kendimi olabildiğince sanal dünyadan uzak tutmaya çalışan biriyim. 

Hiç yüzde yüz bir 3D film yapmayı düşünmediniz mi?
3 D filmlerde Pixar bu işin en tepesindedir, Dreamworks ise tam arkasından onu takip eder. Onların bu işte çok uzman olduklarını herkes bilir. Bu yüzden yaptıklarının bir benzerini ya da takliti denemektense yepyeni hiç denenmemiş bir yapımla ortaya çıkmak daha doğru olacak diye düşünüyordum.

Gerçek modellerden 3D’ye çevrilmiş gerçek sahneler ve 3D karakterlerin kullanıldığı bir film yapmak doğru olacaktı. Filmde gördüğünüz dev mantarları gerçekten inşa ettik örneğin. Bu da filme inanılmaz bir gerçeklik kattı. Onların firmalarının yanında çok küçük bir yapımcı olmamıza rağmen onlarla yarışma şeklimiz buydu.
Böylesine büyük bütçeli bir filmin yapımında maddi desteği nasıl sağladınız?
Evet 65 milyon euro gerçekten büyük para. İlk iki yıl boyunca tüm harcamaları kendimiz finanse ettik. Filmin tüm işlerinin bitip vizyona girmesi için yaklaşık 5 yıllık bir çalışma süresi vardı ve potansiyel partnerlerimizi bu dönem içinde heyecanlı tutmak imkansız denecek kadar zordu. Şükürler olsun ki iki yıl sonunda ortaya çıkan çizimler uzun yıllardır birlikte çalıştığım yatırımcıları ikna etmeye yetecek kadar mükemmeldi. Ve tabii ATARI bize güvendi ve inandı. Desteğini yapım aşaması boyunca asla esirgemedi. İki yıl boyunca onların animasyon ekibi bizimki ile paralel çalışıp fikir alışverişinde bulundu. Bu da filmin oyununun yaratılması konusunda inanılmaz yardımcı oldu.
Projenin büyüklüğü konusunda daha önceden bir fikriniz var mıydı?
Tanrıya şükür ki yoktu. Elbette bir kaç yıllık bir çalışma gerektireceğini biliyordum. Fakat hayatımın beş yılının tamamını buna adayacağımı tahmin etmiyordum. İlk iki yılın sonunda bunca emeğe rağmen elimde tek bir kare bile yoktu. Bunun ne kadar moral bozucu olduğunu tahmin edersiniz. Fakat Pierre Buffin bunu hissetmiş olacak ki bir hafta sonra bana ilk kareleri getirdi.

Freddie Highmore yaşı için oldukça etkileyici bir oyuncu. Onu nasıl seçtiniz?
Kasting konusunda Fransa , İngiltere ve Amerika arasında seçimler yaptık. Genç oyuncularla çalışmak oldukça heyecan verici ve bir o kadar da tehlikelidir. Freddy’de bir çocuğun masumiyetini ve bir aktörün profesyonelliğine sahip . Rolü ona vermek için üç İngiliz ve iki Amerika’lı çocuk arasında karar vermek zorundaydık. Sonra u projede birlikte çalışmadığımız bir kasting yönetmeni Freddie’nin fotoğraflarına bir bakmamı istedi. Charlie & The Chocvolate Factory’nin çekimleri henüz tamamlanmıştı. 11 yaşındaydı fakat performansı mükemmeldi. Çok şanslıydım çünkü böylesine bir şey hayatımda ikinci kez başıma geliyordu. Aynı şans bir kez de Nathalie Portman ‘da başıma gelmişti. Bir çocuk  yıldız bulmuştum.
Mia Farrow’da beklenmeyen bir seçimdi...
Onun gibi bir oyuncu bulma şansınız da çok düşüktür. Önce genç sevgili rolleri ardından anne ve en sonunda büyük anne rollerinde muhteşem başarı sağlayacak hayatına oyunculuğu muhteşem bir şekilde yedirmiş bir sanatçı...Çok tatlı ve çok kibar... Çocukları ve hikayeler okumayı seven biri... Düşünmek içinb zaman bile harcamadım... Ondan daha iyi bir seçim olamazdı.

Ve tabii ki çizgi karakterlere can veren muhteşem sesler...
Disney ve Pixar arasında her tür kombinasyonun denendiği bir çok proje ortaya çıkmıştı. Daha önce hiç bir animasyon seslendirmemiş bir oyuncu bulmak gerçekten çok zordu. Max karakteri için Snoop Dog’u istediğimi biliyordum. Onun yaptığı müziği ve karakterini çok beğenirim. Yarattığımız karakteri gördüğünde hiç düşünmeden tamam dedi. Bu bana oyunculardan çok müzik sanatçıları üzerinde durmam konusunda ilham verdi. Çok şanslıydık ki Madonna seslendirme için bize  zaman ayırdı. Ve tabii David Bowie... gerçek bir deha... Onunla çalışmak bir rüyaydı...
