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“Unutmayın... Bir zamanlar hepimiz çocuktuk.”

Luc Besson
ÜNLÜ FRANSIZ FİLM YÖNETMENİ VE ARTHUR DİZİSİNİN YAZARI LUC BESSON, 19 ARALIK’TA İSTANBUL’DA OKURLARIYLA BULUŞUYOR!

Nikita, Leon, 5. Element, Derinlik Sarhoşluğu, Jeanne D’Arc gibi filmlerin dünyaca ünlü Fransız yönetmeni Luc Besson, çocuklar için dört kitaptan oluşan bir dizi yazdı. Luc Besson, bu dizinin ilk iki kitabı Arthur ile Minimoylar ve Arthur ve Yasak Kent’i 65 milyon avroluk bir bütçeyle filme de aktardı. 

Luc Besson, 19 Aralık tarihinde gerçekleştirilecek gala nedeniyle İstanbul’da olacak. Ünlü yönetmen aynı tarihte okurlarıyla bir araya gelecek, kitaplarını imzalayacak. 

İmza günü - Program:

Tarih
: 19 Aralık 2006, Salı

Saat
: 16:45

Yer
: Ortaköy Feriye Kabataş Kültür Merkezi
Arthur ile Minimoylar, 22 Aralık’ta dünya sinemalarıyla aynı anda gösterime girecek. Film, Türkiye sinemalarında Türkçe seslendirmeli olarak Özen Film ve Umut Sanat’ın katkılarıyla gösterilecek. Ayrıntılı bilgi için www.umutsanat.com.tr ya da  www.ozenfilm.com.tr’yi ziyaret edebilirsiniz.

ARTHUR İLE MİNİMOYLAR

Her şey eski bir kitabın içindeki şifreli bir mesajla başlar:

‘Minimoyların ülkesine gitmek için Shakespeare’e güven!’

Arthur, tıpkı kendi yaşındaki öteki çocuklar gibi anneannesinin uyumadan önce kendisine anlattığı öykülere bayılmaktadır. Hayalleri, dört yıl önce gizemli bir şekilde kaybolan dedesine ait olan kitaptaki Afrika kabileleri ve inanılmaz icatlarla dopdoludur. Bu kitaba daha dikkatli baktığında Arthur, arka bahçelerinde gömülü olan hazineyle ilgili dedesinin birçok ipucu bıraktığını fark eder. Daha da şaşırtıcı olan, bahçede, çıplak gözle görülemeyecek kadar minik yaratıkların yaşadığı görünmez bir yer altı dünyasının bulunmasıdır. Bu yaratıklar, Minimoylardır. 10 yaşındaki Arthur yüreklilikle dedesinin adımlarını izlemeye ve Minimoyların dünyasına giderek, yedi krallıktan oluşan ülkelerini keşfetmeye karar verir. Ama bunu yapmak için tek bir yol vardır: Arthur’ün de küçülmesi, bir Minimoy olması gerekmektedir! Minimoyların dünyası gibi bir dünya hiç görmediniz! Arthur, bu dünyanın büyüleyici sürprizlerini Minimoy Prenses Selenya ve Betameş’in eşliğinde keşfedecektir. Birlikte dedesi Archibald ve hazineyi bulmak üzere yola çıkacaklar, ama bu hiç de kolay olmayacaktır. Onları kötü büyücü Maltazar’dan korkunç savaşçılara kadar türlü tehlikeler bekliyor olacak. Arthur’ün kaybolan hazineyi bulması, istilacı kuvvetlere karşı savaşması, kötü büyücüyü yenmesi, çok bağımsız olan bir prensesin kalbini kazanması ve bir şekilde evine geri dönmesi gerekiyor. Bu imkansız bir görev gibi görünüyor, ama Arthur serüven ilerledikçe bazen en küçük kahramanların en büyük farkı yaratabileceklerini keşfedecek. 

Dört kitaplık dizinin üçüncü kitabı Arthur – Maltazar’ın İntikamı ve dördüncü kitabı Arthur – İki Dünyanın Savaşı da yine Can Çocuk Yayınları arasında yayımlandı. 

Arthur dizisi; ABD, Brezilya, Norveç, İsveç, Letonya, Danimarka, Litvanya, Polonya, Almanya, İrlanda, İngiltere, Çekoslavakya, Fransa, Macaristan, İspanya, Portekiz, İtalya, Yunanistan, İsrail, Ukrayna, Rusya, Çin, Tayland, Japonya, Türkiye’de yayınlandı. Kitap, yalnızca Fransa’da 1 milyondan fazla sattı.
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