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ARTHUR

CEM YILMAZ’IN SESİYLE GERİ DÖNÜYOR

3 YIL SONRA ARTHUR: MALTAZAR’IN İNTİKAMI’NI MUHTEŞEM 3’LÜ SESLENDİRİYOR.
CEM YILMAZ, OZAN GÜVEN, ÖZKAN UĞUR

19 Şubat’ta sinemalarda…

YAPIMCI: LUC BESSON

YÖNETMEN: LUC BESSON 
Türkiye dağıtımını TMC’nin üstlendiği bilgisayar animasyonu, macera filmi  “Arthur: Maltazar’ın İntikamı” üç yıl sonra yeni serüveniyle seyircisiyle buluşuyor.

Yapımcılığını Leon, Fifth Element, Atlantis, Crimson Rivers, Nikita ve Arthur & The Minimoys’ün yaratıcısı Luc Besson gerçekleştirdiği filmin senaryo ve diyalogları da yönetmeni Luc Besson’a ait. Orijinal seslendirmesini Reddie Highmore, Mıa Farrow, Ronald Crawford Robert Stanton  Penny Balfour, Snoop Doggy Dogg, Will. I. Am, Fergie gibi dünya starları tarafından gerçekleştirilen filmin bütçesi  65 milyon Euro…


Müzikleri Eric Serra tarafından yapılan filmin Türkçe dublajını ise Cem Yılmaz, Ozan Güven, Özkan Uğur, Volkan Severcan, Ziya Kürküt, Müge Oruçkaptan gerçekleştirdi.
Filmin Konusu: 
Arthur çok heyecanlı çünkü bu gece ayın onuncu evresini görecek. Bu da onun en sonunda Minimoyların ülkesine geri dönmesi ve Selenia ile kavuşması anlamına geliyor. Bu arada Minimoylar Arthur’un onuruna bir şölen düzenlemekteler. Küçük prenses de güllerle bezeli elbisesini giymiş. Arthur’un babası ise büyükannenin evindeki tatillerini yarıda kestiklerini sabırsızlıkla söylemek için bu günü seçer. Tam ayrılmak üzerelerken, bir örümcek Arthur’un eline S.O.S. yazılı bir pirinç tanesi bırakır. Hiç şüphe yok ki Selenia tehlikededir! Arthur hiç düşünmeden kızı kurtarmak için harekete geçer.  Bu da, tehlikeli geçitten geçmek, Max'in kelle koparan barına uğramak, Kröb'ün ordusu ile savaşmak, Betameche'nin derisini kurtarmak, farelerle, kurbağalarla, tüylü örümceklerle savaşmak anlamına gelmekte. Arthur, Minimoyların köyüne vardığında aslında hiç kimsenin yardım çağrısında bulunmadığını anlar. Genç kahramanımıza bu kurnazca planlanmış tuzağı kim hazırlamış olabilir?

ARTHUR (CEM YILMAZ)
Arthur, 10yaşında birçok yeteneğe sahip bir oğlandır. Becerikli ve zeki biri olarak Minimoy olduğunda minyatür vücut ölçülerini avantaja dönüştürür. Özellikle de Prenses Selenia’nın kalbini kazanma konusunda. Maltazard’ın hain planını bozarak genç kahramanımız yenilgiyi kabul etmeyen belalı bir tiranı kızdırmış olur.

BETAMECHE (OZAN GÜVEN)

Uzmanlığı, muhteşem ama işe yaramaz alet edevat icat etmek olan Betameche çetenin en genç ama en yaratıcı üyesidir. Pot kırmadığı zamanlarda tatlı ve cana yakın olan Betameche ablasıyla uğraşmayı sevmekte ve onun tahtın sıradaki varisi olmasına da kıskançlıktan çatlamaktadır. Arthur’un en büyük taraftarıdır. Çok amaçlı çakısında, dairesel testere, müzik kutusu, pala ve  benzeri aletler bulunmaktadır. Onu yanına almadan hiçbir yere gitmez. Çok kullanışlıdır tabi nasıl kullanılacağını bilen biri için!

MALTAZAR (ÖZKAN UĞUR) 
Bastırılamaz güç ve intikam arzusuyla yanıp tutuşan bir zamanların yakışıklı prensi Evil M., kendisini yarı böcek yarı Minimoy’a dönüştüren zehirli bir öpücüğün kurbanı olmuştu. Seide ordusunun başındayken, sert ve acımasız bir şekilde yönettiği yasaklı şehir Necropolis’in tiranı olmadan çok önce adını yağmacı ve soyguncuya çıkarmıştı. Korkusuz Arthur tarafından bozguna uğratıldığından beri intikam almak için yanıp tutuşmaktadır.
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