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Sinopsis

Üniversite kampüsünde biz dizi intihar ve cinayet olayları gerçekleşmektedir. İntihar eden en son kişi de, Duygu’nun alt kat komşusu, üniversiteden arkadaşı Aslı’dır. Duygu bir tesadüf eseri Aslı’nın laptopunu karıştırırken, daha önce bilmediği bazı bilgilere ulaşır. Bunun üzerine Aslı’nın ölümünün intihar olduğunu düşünmemeye ve olayı araştırmaya başlar. Araştırması ilerlerken, bir tesadüf eseri 4 yıldır hiç karşılaşmadığı eski erkek arkadaşının da olaya dahil olması ile işler iyice esrarengiz bir hal alacaktır. Olaylara cani ruhlu bir internet çetesinin neden olduğunu düşünürken, araştırmaları devam ettikçe, işin arkasında çok daha farklı gerçeklerin olduğunu öğrenmeye başlayacak, yakın arkadaşları ve kendisine yardım etmeye çalışan herkes bir bir öldürülmesi ile işler iyice çığırından çıkacaktır.
İnsanların en zayıf taraflarının (kadın, erkek, şöhret, para, ihtiras vs…) nereleri olduğunu da sorgulayan bu oyunun sonunda, kimlerin sağ kalacağı tahmin edilememektedir.

Filmin Önemi

Türk Sinema tarihinde yönetmeni, yapımcısı, senaristi Ankara’da olan ve tescil edilmiş ilk uzun metrajlı sinema filmidir.
Yönetmenin Görüşü
Filmi çekme kararı aldığımda, birçok kişi bunun bir hayal olduğunu düşünüyor ve bana söylüyordu. Çevremde bu projenin gerçekleşebileceğine inanan çok az insan vardı. Bu güne kadar Türk sinemasında, İstanbul harici, her şeyi ile Ankara’lı bir proje bulunmamaktaydı. Hayatım boyunca kafama koyduğum her şeyi yapan bir yapım vardır. Her şeyi ile Ankara’lı bu projeyi gerçekleştirmeyi kafaya koyduğumda, beni çok zorlu bir yolun beklediğinin farkındaydım. Her şeye rağmen 2009 yılı Aralık ayının sonlarında, kayıt düğmesine bastım. Böylece Türk Sinema tarihinde yönetmeni, yapımcısı, senaristi Ankara’da olan ilk uzun metrajlı sinema filmi hayata geçmeye başlamış oldu.
Filmimde oynayacak oyuncularımı, cast direktörlerim ile birlikte bizzat sıkı bir elemeden sonra kendim seçtim. Senaryonun bana ait olması nedeni ile kafamdaki en uygun tiplemeleri bulmak zorundaydım. İyi ve özverili bir kamera arkası ekibim, ellerinden gelenin en iyisini yapmaya çalışan oyuncularımın olması, güzel ve izlenebilir bir proje ortaya çıkarmamı sağladı. Düşük bütçeli ve teknik donanımı fazla olmayan bu filmin, izleyicide yer yer çok daha büyük bütçeli bir film izlenimi bırakacağına eminim.
Filmimde, kendime özgü çekim tarzları, sahneler, ışıklar ve diyaloglar kullandım. Film boyunca sürekli ileriye dönük bir akıcılık bulunmaktadır. Genel yapı olarak ta, aynı yerde uzun süre durmayı sevmeyen birisi olarak, senaryoma ve filmime de bu karakteristiği yansıttım. Film içerisinde şiddet içeren aşırı kanlı sahneler koymamaya özellikle dikkat ettim. Her yaştan izleyicinin rahatlıkla izleyip zevk alabileceği bir film ortaya çıkarmak için uğraştım.
Konu ve tarz olarak ta, şu an izlemekte olduğunuz birçok Türk filminde çok daha farklı bir konu ve tarza sahip olduğunu rahatlıkla söyleyebilirim.
Şimdiden şunu kesinlikle söyleyebilirim ki, ASİMETRİK’i izlediğinizde, “Bu filmi ya çok seveceksiniz ya da nefret edeceksiniz.”
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