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Genç bir kızın yetişkinliğe geçme sürecini, 1960’ların savaş sonrası İngiltere’sinin mutaassıplıktan özgür ruhlu bir sürece geçtiği zaman dilimine paralel olarak izleyeceğimiz AN EDUCATION/AŞK DERSİ, ödüllü Dan yönetmen Lone Scherfig (Wilbur Wants to Kill Himself, Italian for Beginners/Yeni Başlayanlar İçin İtalyanca) tarafından beyazperdeye aktarıldı. Filmin hikayesi gazeteci Lynn Barber’ın kaleme aldığı ve aslı Granta Dergisi’nde çıkmış olan biyografiden uyarlanmıştır. Senaryo ise ABOUT A BOY ve HIGH FIDELITY’nin yazarı NICK HORNBY’ye aittir.

Altın Küre En İyi Kadın Oyuncu adaylığı yanısıra Sundance ve birçok festivalden ödülle dönen film, oyuncu kadrosu ile de göz dolduruyor.

Konu: 

Yıl 1961; savaş sonrası, Beatles öncesi dönemde Londra...16 yaşında zeki ve çekici bir genç kız olan kadınlığa geçişin eşiğinde olan Jenny (Carey Mulligan); Londra’nın banliyölerinden Twickenham’daki odasında Juliette Greco şarkıları söyleyip daha özgür ve Gauloise kokulu bir hayatın hayallerini kurmaktadır. Yağmurlu bir Londra sabahında Jenny’nin rutin hayatı “uygunsuz” bir aşık olan 30 yaşlarındaki David (Peter Sarsgaard)’in gelişyle alaşağı olur. Parlak bir öğrenci olan Jenny, Oxford’da okuma hakkı kazanmakla, karizmatik ve kendinden yaşça geçkin bir adamın çekici teklifi ve hayatı arasında gidip gelmektedir.

Saygılarımla,

Tugce Tackin 

TIGLON - Turkey 

Kuloglu Mah. Siraselviler Caddesi. Liva Sokak. Vakif Palas No: 3/5 Beyoglu 34433 Istanbul 

Tel: +90212 251 16 96 

Fax: +90212 251 39 74 

GSM: +90530 926 34 28

