AŞK FİLMİ 01 ARALIK’TA VİZYONDA
 
Cemre Baysel ve İlhan Şen ilk sinema
filmleriyle hayranlarının karşısına çıkıyor
 
Popüler bir top model olan “Yaz” karakterini canlandıran Cemre Baysel ile film yönetmeni “Uzay”a hayat veren İlhan Şen’in başrollerini paylaştığı “Aşk Filmi”, fırtınalı bir aşk hikayesini beyaz perdeye taşıyor. Son dönemde imza attıkları başarılı projelerle adlarını duyuran Cemre Baysel ile İlhan Şen ilk kez uzun metraj bir film ile 1 Aralık’ta hayranlarının karşısına çıkacak.
 
Senaryosu ve yönetmenliği pek çok dizi ve film projesini gerçekleştiren Deniz Denizciler’e ait olan Aşk Filmi’nin çekimleri İstanbul’da gerçekleştirildi. Kamera süreci yaklaşık 10 hafta süren filmde, Erkan Petekkaya ve Onur Büyüktopçu’nun da aralarında olduğu pek çok ünlü isim rol aldı. Film, popüler bir top model olan, gece hayatına ve eğlenceye düşkünlüğü ile bilinen Yaz’ın, deneme çekimlerine gittiği filmin yönetmeni Uzay ile tanışmasını ve ikilinin hayatları boyunca unutamayacakları bir aşk acısı yaşamalarına neden olan süreci anlatıyor.
 
Yapımcılığını Vahid Berke Ertekin’in üstlendiği romantik-drama türündeki film, Sezen Aksu, Nilüfer, Müslüm Gürses ve Tan’ın son yıllara damgasını vuran aşk şarkılarıyla da sinemaseverlerin akıllarından uzun süre çıkmayacak. Film, 1 Aralık itibariyle sinemalarda seyirci ile buluşacak.
 
FİLMİN KÜNYESİ
Senaryo / Yönetmen: Deniz Denizciler
Oyuncular: Cemre Baysel (Yaz), İlhan Şen (Uzay), Vahid Berke Ertekin (Taylan), Onur Büyüktopçu (Gökmen), Erkan Petekkaya (Nejat), Hande Katipoğlu (Firuzan), İrem Yüksel (Elif), Melissa Dilber (Melis), Deren Talu (Pelin), Yusuf Baymaz (Mert), İlayda Uzun Sarıkaya (Şeyma)
Görüntü Yönetmeni: Vedat Demir
Müzik: Yıldıray Gürgen
Afiş Tasarım: Berkcan Okar
Tür: Romantik - Drama
Süre: 125 dk.
Yapım: Ertekin Medya, Central Roof Production
Yapımcı: Vahid Berke Ertekin
Dağıtımcı: CGV Mars
Çekim Yeri: İstanbul (Galata Cihangir, Beykoz, Emirgan)
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=4fTjEEkEfsM
 
Bilgi: Aytekin Batmaz / MedyaPoint İletişim – 0543 780 37 68 
Ebru Ünal / 0532 245 04 77

