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“Genel kanıya bakacak olursak, her tarafımızın nefret ve hırsla çevrili olduğu bir dünyada yaşamaktayız. Ancak ben durumu öyle görmüyorum. Bence her yerde aşk var.”

Unutulmaz, pişmanlık duyulan, estetik, heyecanlı, beklenmedik, karşılıksız, uygunsuz, sakıncalı, anlaşılmaz, açıklanamaz, çirkin, eşi benzeri bulunmaz... Aşklar çeşit çeşittir ve aşk her yerdedir. Göreve başladığı ilk gün koltuğuna oturan yeni Başbakanın (Hugh Grant), kendisine çay servisi yapan kıza (Martine McCutcheon) daha ilk dakikada ilgi duymasıdır. Sevgilisi tarafından aldatıldıktan sonra şifa bulma umuduyla Güney Fransa’ya taşınan genç yazarın (Colin Firth), orada tanıştığı güzel hizmetçiyle iletişim kurmasıdır. Kocasının (Alan Rickman) gizli işler çevirdiğinden kuşkulanan evli kadının (Emma Thompson) kocasına tekrar ulaşabilme çabasıdır. Kocasının en iyi arkadaşının mesafeli davranmasını yanlış anlayan yeni gelinin (Keira Knightley) gerçeği öğrenince duyduğu şaşkınlıktır. Okula giden bir öğrenci için okulun en ulaşılmaz kızının dikkatini çekme çabasıdır. Eşini yeni kaybetmiş dul üvey babanın farkına yeni vardığı üvey oğluyla bağlantı kurma çabasıdır. Aşk acısı çeken Amerikalı kızın bu güzel duyguyu aynı ofiste çalışan bir erkekte aramasıdır. Yaşlı rock yıldızının kariyerinin hiç beklemediği anda yüreğinden hançerlendiğini hissetmesidir. Aşklar hepimiz için kaosa yol açabilir.

“Love Actually – Aşk Her Yerde”de hepsi birbirinden farklı bu yaşam ve sevgiler, Noel öncesinin kendisine özgü günlerinde kesişip birbirinin içine geçerek doruk noktasına ulaşırlar. Sevginin yörüngesine şu ya da bu şekilde girmiş şanslı ve şanssız insanlar için kimi zaman romantik; kimi zaman neşeli ve eğlenceli, kimi zaman da acı-tatlı sonuçlarıyla... Hem de tekrar tekrar...

Universal Pictures’ın sunduğu “Love Actually – Aşk Her Yerde”nin yönetmenliğini Richard Curtis üstlendi. Daha önce “Four Weddings and a Funeral”, “Notting Hill”, “Bridget Jones’s Diary” gibi başarılı romantik komedi filmlerinin senaryosuna imzasını atan Curtis’in ilk yönetmenlik sınavı özelliğini taşıyan filmin senaryosunu da Richard Curtis yazdı.

Yapımcılığını Duncan Kenworthy, Tim Bevan ve Eric Fellner’in gerçekleştirdiği filmin başrollerinde Hugh Grant, Emma Thompson, Liam Neeson, Alan Rickman, Colin Firth, Billy Bob Thornton, Laura Linney, Martine McCutcheon ve Rowan Atkinson kamera karşısına geçti. Prodüksiyon tasarımlarını Jim Clay, kostüm tasarımlarını Joanna Johnston hazırladı. Görüntü yönetmenliğini Michael Coulter üstlendi. Müziklerini Craig Armstrong’un bestelediği filmin kurgusunu Nick Moore gerçekleştirdi.
