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‘AŞK MEVSİMİ’ FİLMİNİN FRAGMANI YAYINLANDI

‘Herkesi biraz sen sandığımda, seni sevdiğimi anladım…’
AŞKA DAİR TÜM DUYGULAR
2 ŞUBAT’TA SİNEMALARDA…
[bookmark: _a7tcmtfzwz0v]
[bookmark: _pu06r0rf515m]Fragman: https://youtu.be/WlnChi7v6vs?si=IvbAlflLSDhT_WIq 

[bookmark: _5zb55hhj4h8p]Yapımcılığını ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği, senaryosunu Ali Tanrıverdi ile Murat Şeker’in birlikte kaleme aldığı bir Sugarworkz yapımı olan ‘Aşk Mevsimi’ 2 Şubat’ta vizyona girecek. Dilan Çiçek Deniz ve Cem Yiğit Üzümoğlu’nun başrolü paylaştığı filmin fragmanı yayınlandı. 

‘Şirin’ ile ‘Ali Yaman’ın Bozcaada’da başlayıp İstanbul’a uzanan, yıllar içerisinde git gide karmaşıklaşan hikayesinin anlatıldığı ‘Aşk Mevsimi’nin duygusal fragmanı göz doldurdu. ‘Hayat arkadaşı mı?’ yoksa ‘hayatının aşkı mı?’ sorularını sordurtan ‘Aşk Mevsimi’ tüm seyircilerin hayatından izler taşıyor.

Başrollerini Dilan Çiçek Deniz ve Cem Yiğit Üzümoğlu’nun paylaştığı filmin kadrosunda Fırat Tanış, Duygu Sarışın, Hakan Bilgin, Ertuğrul Postoğlu, Lila Gürmen, Mert Asutay, Çiçek Dilligil, Murat Karasu ve Perihan Savaş gibi birbirinden başarılı ve usta isimler yer alıyor.

Kral Pop Radyo medya sponsorluğunda sinema salonlarındaki yerini almaya hazırlanan ‘Aşk Mevsimi’ romantik ve çarpıcı hikayesiyle 2 Şubat’ta sinema salonlarındaki yerini alacak.
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