ROLÜ GEREĞİ KLEOPATRA OLDU

25 Eylül’de vizyona girecek olan romantik komedi filmi Aşk Nerede?’nin başrol oyuncusu Ayça Erturan, filmdeki çok özel bir sahne için Kleopatra kılığına girdi. BKM Mutfak’tan yetişen Çok Güzel Hareketler’in başarılı oyuncusu ve ünlü bir GSM firmasının reklam yüzü olan Ayça, bugüne dek pek çok skeçte ve reklamda, rolü gereği kılıktan kılığa girmiş, hepsini de başarıyla canlandırmıştı. Ancak onu ilk kez Kleopatra olarak gördüğümüz ve tanımakta zorluk çektiğimiz bu fotoğraflar, magazin basınına filmden çok önce özel karelerle yansıdı… 

Ayça Erturan, canlandırdığı Biricik rolüyle, aşkı arayan, ancak kriterlerine uygun erkeği bir türlü bulamayan, hem hayal dünyasında hem de gerçek dünyasında aradığı aşkın peşinde koşarken, kılıktan kılığa girerek, türlü maceralara atılan genç bir kadını canlandırıyor…

Aşk Nerede? filminde yetenekli oyuncuya, Best Model birincisi yakışıklı oyuncu Faik Ergin başta olmak üzere, Oya Aydoğan, Eylül Öztürk, Kadir Çöpdemir, Doğancan Özadlı, Leyla Üner Ermaya, Mustafa Şen, Selahattin Taşdöğen gibi başarılı ve genç oyuncularla, usta oyuncular eşlik ediyor.

[bookmark: _GoBack]“Her Prens, Beyaz Atlı Değildir!” sloganıyla bir süre önce afişi yayınlanan, Vay Başıma Gelenler! serilerinden tanıdığımız Semra Dündar’ın yazıp yönettiği Aşk Nerede? adlı bu romantik-komedi, bayram haftası vizyona girecek. Eğlenceli olduğu kadar, duygu yüklü bir aşk filmi olan Aşk Nerede?’nin yapımcılığını ise daha önce yine “Vay Başıma Gelenler” film serisinin sahibi olan Kült Film, Kemal Öğün üstleniyor.

