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Sevgililer Günü’nde Vizyona Giren "Aşk Sadece Bir An" Filminin Oyunculu Gösterimleri Başladı

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, 14 Şubat’ta vizyona giren yeni yerli filmi Aşk Sadece Bir An ile Türkiye’nin dört bir yanında oyunculu özel gösterim düzenliyor. Filmin başrollerini oynayan Nilsu Berfin Aktaş ve Çakal’ın katıldığı özel gösterimlerin ilki 15 Şubat’ta İstanbul Marmara Park'ta gerçekleşti. 

Ünlü rapçi Emirhan Çakal ve sevilen oyuncu Nilsu Berfin Aktaş’ın başrollerini paylaştığı, Mustafa Kotan’ın yönetmenliğini üstlendiği, Aşk Sadece Bir An filminin, 15 Şubat - 02 Mart tarihleri arasında farklı şehirlerdeki Paribu Cineverse lokasyonlarında oyunculu gösterimleri düzenleniyor. 

Nilsu Berfin Aktaş ve Çakal’ın katılımıyla gerçekleşen oyunculu gösterimler, izleyicilerden yoğun ilgi gördü. İlki 15 Şubat’ta İstanbul Paribu Cineverse Marmara Park’ta, ikincisi ise 16 Şubat’ta Paribu Cineverse Cevahir’de gerçekleşen oyunculu gösterimler, 2 Mart’a kadar Türkiye genelinde devam edecek. İstanbul’un ardından gösterimler; İzmir, Bursa, Eskişehir, Ankara, Mersin, Adana, Diyarbakır, Trabzon, Samsun, Bolu, Sakarya ve İzmit’te izleyicilerle buluşacak.

Emre Kınay, Gonca Vuslateri, Diren Polatoğulları ve Burcu Kara gibi tecrübeli isimlerin de oyuncu kadrosunda yer aldığı filmde, Teoman ve Tuba Ünsal da konuk oyuncu olarak yer alıyor. Film, arkadaşının yerine taksiye çıktığı gün hayatının aşkı Hayal ile tanışan Rüzgar'ın geçmişinin, ikilinin arasındaki aşkı çıkmaza sokmasıyla gelişen olayları anlatıyor. Hayal’in ailesi, Rüzgar’ın katil olduğuna inanır ve onların ilişkisine izin vermez. Rüzgar, Hayal’in babası tarafından kızıyla görüşmemesi için tehdit edilse de o, sevdiği kadından vazgeçmez. İlişkileri devam ederken Rüzgar katıldığı motosiklet yarışında kaza yaparak yoğum bakıma kaldırılır. Bu durumu fırsat bilen Hayal’in ailesi kızlarını başka bir şehre götürür. Ancak onların yolu yeniden kesişecektir…

Aşk Sadece Bir An filminin oyunculu özel gösterimler şu lokasyonlarda sinemaseverlerle bir araya gelecek:

17 Şubat 2025 - 17:30 | Paribu Cineverse Akasya / İstanbul
18 Şubat 2025 - 17:30 | Paribu Cineverse Nautilus / İstanbul
19 Şubat 2025 - 19:00 | Paribu Cineverse Emaar / İstanbul
20 Şubat 2025 - 17:30 | Paribu Cineverse Axis İstanbul / İstanbul
21 Şubat 2025 - 18:00 | Paribu Cineverse Optimum Gaziemir / İzmir
22 Şubat 2025 - 15:30 | Paribu Cineverse Bursa Podyum / Bursa
23 Şubat 2025 - 17:30 | Paribu Cineverse Espark / Eskişehir
24 Şubat 2025 - 16:00 | Paribu Cineverse Ankamall / Ankara
24 Şubat 2025 - 17:30 | Paribu Cineverse Antares / Ankara

24 Şubat 2025 - 19:00 | Paribu Cineverse Metromall / Ankara
27 Şubat 2025 - 15:00 | Paribu Cineverse Forum Mersin / Mersin
27 Şubat 2025 - 19:30 | Paribu Cineverse Adana M1 / Adana
28 Şubat 2025 - 16:00 | Paribu Cineverse Diyarbakır Ceylan / Diyarbakır
01 Mart 2025 - 15:30 | Paribu Cineverse Forum Trabzon / Trabzon
01 Mart 2025 - 19:00 | Paribu Cineverse Samsun Piazza / Samsun
02 Mart 2025 - 14:00 | Paribu Cineverse 14 Burda / Bolu
02 Mart 2025 - 17:00 | Paribu Cineverse Serdivan / Sakarya
02 Mart 2025 - 19:00 | Paribu Cineverse 41 Burda / İzmit

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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