AŞK TARİFİ
“NO RESERVATIONS”

7 Eylül 2007’de sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.
Baş aşçı Kate Armstrong (CATHERINE ZETA-JONES) hayatını, Manhattan’daki 22 Bleecker Restaurant’ı yönettiği gibi yönetmektedir: Çevresindeki herkesi hem etkileyen hem ürküten, hata kabul etmez bir yoğunlukla. Kate, çılgın tempolu her öğünde nefes kesici bir ustalıkla tüm gücünü ortaya koyarak, yüzlerce yemeği koordine eder, leziz soslar hazırlar, her bir yemeği mutlak bir mükemmellikle pişirir ve süsler.  

Perde arkasında daha rahat olan Kate mutfağının güvenli ortamından sadece spesiyalitesi olan bir yemekle ilgili iltifatları kabul etmek, ya da nadiren, onun uzmanlığını sorgulamaya cüret eden bir müşteriyle kapışmak için çıkar. Kate, işten sonra, çoğu akşam gece yarısı bile olmadan yatar ve şafakla birlikte kalkarak o günün taze yemeklerinde kullanılacak balıklar için rakiplerini alt etmek üzere balık pazarına gider.    


Kate’in mükemmeliyetçi mizacı, ekibine katılan, neşeli ve vurdumduymaz yeni aşçı yardımcısı Nick Palmer (AARON ECKHART) tarafından sınanacaktır. Mutfakların yeni yükselen yıldızlarından biri olan Nick çalışırken opera dinlemeyi ve etrafındakileri güldürmeyi tercih etmektedir. Gerek hayata gerek mutfağa gelişigüzel yaklaşımı Kate’inkinden çok farklıdır; ancak yine de aralarındaki elektrik yadsınamaz ölçüdedir… tabi granit tezgahtan aşağı sallanan çatalların çıkardığı sesleri andıran uyuşmazlıkları da öyle.  

Kısa süre önce hiç beklenmedik bir şekilde hayatına girip, onunla yaşamaya başlayan 9 yaşındaki yeğeni Zoe’yle (ABIGAIL BRESLIN) başa çıkmak zorunda oluşu evdeki dengesini de alt üst etmiş olmasa, işteki bu çalkantıyla başa çıkmak Kate için daha kolay olabilirdi. Parlak ve algıları güçlü bir kız olan, balık kroketi kaz ciğerine tercih eden Zoe doğal olarak Kate’in günlük yaşantısını sekteye uğratmaktadır, ama Kate nasıl yapacağını bulur bulmaz onu evinde gibi hissettirmeye kararlıdır. 

Haftalar geçtikçe, Kate neyin onu daha çok kızdırdığını bilemez hâle gelir: Nick’in yeteneğinin 22 Bleecker’ın sahibi Paula (PATRICIA CLARKSON) ve cinsiyet ayrımı güden müşterilerin beğenisini toplaması mı, yoksa Nick’in kolaylıkla etkileyen cazibesinin utangaç Zoe’nin kalbini kazanması ve küçük kızın, teyzesi yerine Nick’e açılması mı? Nick rekabet ile romantizm arasındaki sınırı zorlayınca, Kate, yıllardan sonra ilk kez, böylesine kendine yeten bir insan olmasını ve güvende hissetmesini sağlayan bazı seçim ve inançlarını sorgularken bulur kendini.


Zoe ile gerçek bir bağ kurmak, Nick’le mutluluğu bulmak ve hayata duyduğu iştahı geri kazanmak istiyorsa, Kate’in cüretkâr ve yeni bir şey deneyip kendini mutfağın dışında da ifade etmeyi öğrenmesi gerekecektir.   

Bu, tarif olmadan yemek yapmaya benzer. Ama, Kate’in de keşfettiği gibi, bazen en iyi tarifler kendinizin yarattıklarıdır.  

    
Castle Rock Entertainment, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, bir Scott Hicks filmi olan “Aşk Tarifi/No Reservations”ı sunar. Filmin başrollerini Oscar ödüllü Catherine Zeta-Jones (“Chicago”), Altın Küre adayı Aaron Eckhart (“Thank You for Smoking”), SAG ödüllü Oscar adayı Abigail Breslin (“Little Miss Sunshine”) ve Oscar adayı Patricia Clarkson (“Pieces of April”) paylaşıyor.  

 (“Shine”la Oscar’a aday olan) Scott Hicks’in yönettiği bu romantik komedinin senaryosu Carol Fuchs’a ait. Kerry Heysen (“Hearts in Atlantis”) ve Sergio Agüero’nun (“Princesas”la İspanyol Goya adayı) yapımcılığını üstlendiği filmin ortak yapımcısı Mari Jo Winkler-Ioffreda (“In Her Shoes”), yönetici yapımcıları ise  Susan Cartsonis (“What Women Want/Kadınlar Ne İster”) ve Bruce Berman (“Happy Feet/Neşeli Ayaklar” “Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası”).  Filmin görüntü yönetimini Oscar adayı Stuart Dryburgh (“The Piano”), yapım tasarımını Barbara Ling (“Hearts in Atlantis”), kurgusunu ise Oscar adayı Pip Karmel (“Shine”) gerçekleştirdi. Müziğini (“The Hours/Saatler”, “Kundun” ve “Notes on a Scandal”la Oscar adayı) Philip Glass’in yaptığı “No Reservations/Aşk Tarifi”nin kostümlerini Melissa Toth (“Eternal Sunshine of the Spotless Mind) hazırladı. Film, yapımını Christoph Freidel ve Karl Baumgärtner’in gerçekleştirdiği “Mostly Martha”nın Sandra Nettelbeck tarafından yazılan senaryosuna dayanıyor. 

“No Reservations/Aşk Tarifi”nin dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures, belirli bölgelerde ise Village Roadshow Pictures gerçekleştirecek. Filmin soundtrack albümü Decca Records’dan çıkacak.

www.noreservationsmovie.com
YAPIM HAKKINDA
Bazen, Hayat Emir Vermek İçin Yaratılmamıştır

“No Reservations/Aşk Tarifi”nin yönetmeni Scott Hicks için, filmin cazibesi sadece hikayesinde değil, aynı zamanda hikayenin insan etkileşimine çok samimi ve özdeşleşilebilir bir şekilde yaklaşmasıydı. “Yürekten hissedilen bu çağdaş drama derin duygular ile doğal mizahın ve tasasızlığın arasında çarpıcı bir denge kuruyor ki çoğumuz hayatı böyle yaşarız” diyor Hicks ve ekliyor: “Bu hikaye, kaybı işliyor ama değişmeyi öğrenmeye ve kayıptan gerçek aşkı bulmaya da değiniyor”. 

Hicks, kendisinin aday gösterildiği En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo da dahil olmak üzere toplam 7 dalda Oscar adayı güçlü drama “Shine”la (1996) uluslararası başarı kazandı. Bir sinemacı olarak “gerçek duyguların olduğu karakter merkezli hikayeler”e ilgi duyduğunu ifade eden yönetmen, Kate’in ikileminde son derece düzenli bir yaşamı olan birinin bir anda bu düzeni alt üst eden beklenmedik olaylarla nasıl baş edeceğini irdeleme fırsat bulduğunu belirtiyor. Daha da önemlisi, “bu kişi zorluklar ve çekişme sayesinde, nasıl, aşk, yaşam amacını bulma ve hayata karşı yeni bir bakış açısı kazanma gibi lütuflara erişebilir”.
Kendini en büyük Hicks hayranlarından biri olarak gören Catherine Zeta-Jones da benzer bir değerlendirme yapıyor: “Hikayede pek çok katman var: Harika bir aşk hikayesi, Kate ile küçük yeğeni arasında dokunaklı bir ilişki, Kate’in işine duyduğu tutku, profesyonel mutfağın tiyatrovari ortamı ve bu ortamdaki hızlı akış sunuluyor filmde”.

Aktris şöyle devam ediyor: “Scott Hicks’in filmi yönetmek istediğini duyduğumda, büyük sevinç ve heyecan duydum. Daha önceki çalışmalarını da yakından tanıdığım için, filme doğru hassasiyet ve dokuyu getireceğini biliyordum”.
“No Reservations/Aşk Tarifi” 2001 yapımı Avrupa filmi “Bella Martha”ya (ya da “Mostly Martha”) dayanıyor. Söz konusu film, daha birlikte çalışmaya başlamadan önce “No Reservations/Aşk Tarifi” oyuncularının ve çekim ekibinin bir çok üyesini kendisine hayran bırakmıştı. Yapımcı Kerry Heysen bu konuda şunları söylüyor: “Hem stilize hem de çok sıcak bir filmdi. Filmi Amerika’ya taşıyarak daha geniş bir izleyici kitlesine ulaştıracağımızı düşündük. Yemek ve restoran kültürü çok zengin bir şehir olan New York film için mükemmel seçimdi. Bu şehrin filme kendi lezzetinden bir şeyler katacağını biliyordum. New York’un herhangi bir caddesinde yürürken, tüm aroma ve hareketlilikleriyle çeşit çeşit küçük kafeteryalara denk gelmemeniz imkansızdır”.
“Bu film harika yemekler yapma ve paylaşma evrensel zevkini ön plana çıkaran bir aşk hikayesi” diyor yapımcı Sergio Agüero ve ekliyor: “Bunun dünya çapındaki potansiyeli beni heyecanlandırdı çünkü her iki konu da her kültürün aşina olduğu olgular”. 

Yapımcılar hikayeyi yeni bağlamında baştan yaratmak durumundaydılar ama herkesin “Mostly Martha”da en çok beğendiği şeyleri korumaya da son derece kararlıydılar, yani orijinal filmin yüreğini, tadını, ve gerek hayatını gerek mutfağını aynı disiplinli yetkinlik içinde idare eden, başarılı, kararlı baş aşçı karakterini.  

Aşçı yardımcısı Nick’in gelişi her şeyi, ciddi biçimde, değiştirir. Heysen bu karakter için, “Nick gösterişli biri; mutfağı opera ve şarkı sesleriyle dolduruyor; mutfak personeli esprilerine gülüyor. Onun varlığı bambaşka bir ortam yaratıyor ve Kate bundan hoşlanmıyor” dedikten sonra, Kate’in bakış açısından daha gizli bir tehdidin olabileceğini ifade ediyor. Sınırlı sayıda önemli pozisyonun mevcut olduğu, rekabetin çok yoğun yaşandığı bir alanda başarı ve özerklik elde etmiş bir kadın olarak, Kate, Nick’i mesleğinde potansiyel bir tehlike olarak algılar. Gerçekte, Heysen’ın ifadesiyle, “Nick’in bu işi alma nedeni Kate’in çalışmalarına büyük hayranlık duyması ve ondan bir şeyler öğrenmek istemesi, ama Kate bunu görmüyor. Nick’e baştan itibaren güven duymuyor”. 

Nick, Kate’e iş alanında meydan okurken, yetim yeğeni Zoe’nin gelişi de genç kadının ev hayatını ciddi biçimde zorlar.  

Hicks bu konuda, “Çocuk her şeyi alt üst ediyor; sadece duygusal olarak değil, fiziksel olarak da. Yoğun bir programı olan, geç saatlere kadar çalışan ve şaşmaz alışkanlıkları olan meşgul bir baş aşçının dünyasında dokuz yaşında bir çocuğa yer olmadığı kesin. Kate anaç biri değil. Kalbinde bu çocuğa yer var ama yaptığı yemeği bile yemeyen bir çocukla ne yapacağı konusunda en ufak bir fikri yok. Bu arada, restoranda, yeni yardımcısı etrafa kıvılcımlar saçıyor” diyor.
Fakat kıvılcım her zaman kötü bir şey değildir…

Dost canlısı Nick rolünü üstlenen Aaron Eckhart bu konuda şunları söylüyor: “Kate bu çatışmalar sayesinde hayatın neşesini bulacak. Zoe ve Nick her şeyi değiştiriyor ve Kate’in direncini gerçekten kırmaya başlıyorlar. Ama o noktadan sonra sorunlarını aşmak ve her şeye yeniden başlamak için ne yapacağı Kate’e kalmış bir şey”.

Romantizmi beslemek ve insanları bir araya getirmek için yemekten daha iyi bir yol olabilir mi?  


Yiyecek ve yiyecekle ilgili her şey, hazırlığı ve sunumu, aroması, dokusu, görünüşü ve lezzeti yadsınamaz bir romantizm ve hayatı güzelleştiren unsurlar taşır. Hicks bunları hikayede birbirine harmanlıyor. Bu niyet daha senaryo aşamasında ortaya çıkmıştı. Senarist Carol Fuchs bu konuda, “Yiyecek öğesi hem gerçek hem de mecazi anlama sahip. Sadece ne yediğimiz değil, kendimizi duygusal olarak nasıl beslediğimiz de önemli” diyor.

“Yemeğin filmde kendine özgü bir gücü ve simgesel anlamı var” diyen yönetmen de sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tüm iletişim ve çekim yemekle başlıyor. Kate ile Nick arasındaki bağ mutfak sevgileriyle ortaya çıkıyor ve Zoe’yi kabuğundan çıkarmakta da rol oynuyor. Zoe’nin durumunda, çektiği üzüntü iştahını bastırmış olduğu için, nihayet Nick’in ikram ettiği spagettiyi alması ona güvendiğinin ve ısınmaya başladığının göstergesi oluyor. Kate ile Nick’in birlikte yemek yemesi ise daha erotik bir alt anlam içeriyor”.

Genel anlamda, “Hayat, yaşam gücü ya da isterseniz aşk için bir mecazdır yemek yemek” diyor Heysen.

Eckhart da aynı görüşü paylaşıyor: “Kesinlikle tüm duyulara hitap ediyor. Yemek yaparken, özellikle de adeta bir sanat düzeyinde yemek pişirirken, malzemeleri karıştırmak, duyu yelpazesini genişletecek şekilde farklı tatları bir araya getirmek yüksek bir bilinç düzeyini beraberinde getiriyor… Evet, çok romantik”.

Zeta-Jones ise, “Midyelerin beni heyecanlandıracağını asla düşünmezdim” diyor ve ekliyor: “Ama onlara gerçekten odaklandığınızda, bambaşka bir bakış açısına sahip oluyorsunuz”.
Oyuncular: Bu Mutfakta Kaç Aşçı Var?  


Zeta-Jones esprili bir dille, “Kocam bunun aktris olarak bugüne kadar canlandırdıklarım arasında kendimden en uzak karakter olduğunu söyledi çünkü mutfağa girdim” diyor ve film için mutfak dersi almadan önce doğru düzgün yumurta bile pişirip pişiremediğinden emin olmadığını itiraf ediyor.  


Aslında, Hicks’in de altını çizdiği gibi, Zeta-Jones rolünü gerçekçi bir şekilde canlandırmak için “No Reservations/Aşk Tarifi”nin çekimleri başlamadan haftalar önce mutfakta işlerin nasıl yürüdüğünü çabucak öğrenmekle kalmadı, filmin büyük ölçüde onun mutfak performansına bağlı olduğunun da bilincine vardı. “Hikayenin yükü kesinlikle onun omuzlarında. Hemen hemen her sahnede yer alıyor ve her şey onun çevresinde dönüyor. Hareketleri çok zarif ve zamanlaması da inanılmaz. Eskiden bir dansçı olduğu düşünüldüğünde bu pek de şaşırtıcı değil. Bu zamanlama onun drama anlayışıyla çok iyi örtüşüyor, çünkü filmde çok güçlü duyguların olduğu sahneler de var, çok eğlenceli enstantaneler de”. 


“Kate, en hafif deyişle, mutfağını diktayla yönetiyor” diyor Zeta-Jones ve ekliyor: “İşini iyi biliyor ve müşterilerden biri tarafından yaptığı yemeklerden herhangi birinin tadı ya da sunumu eleştirildiğinde savunmaya geçme eğiliminde. Bu katı mükemmeliyetçiliği özel hayatına taşıdığında, insanlarla gerçek ilişkiler yaşaması mümkün olmuyor. Böyle olması, Kate’i güvensizliklerden, korkulardan ve potansiyel acıdan uzak tutuyor, ama aynı zamanda, sadece kendinizi insanlara açtığınızda, biraz boş verip hayatı akışına bıraktığınızda yaşayabileceğiniz neşe ve doyumdan da mahrum ediyor”.

Karakterlerinin 22 Bleecker mutfağındaki ilk karşılaşmalarına ilişkin olarak, Aaron Eckhart şunları söylüyor: “Kate ciddiyetten uzak, rahat tavırlar sergileyen, opera çalıp espriler yapan bu yeni aşçıya bir kez bakıyor ve onun işini ciddiye almadığına kanaat getiriyor. Öyle görünebilir ama aslında Nick’in kendine özgü bir tarzı var. Kate’in düşmanca tavrını görünce, ‘eğilirsen kırılmazsın’ şeklindeki teoriyi benimseyip, Kate’in er ya da geç gardını düşüreceği umuduyla elinden geldiği kadar hoş ve sevimli davranmaya çalışıyor”.

Nick’in yardımcı aşçılık görevini kabul etme nedeni, hayranlık duyduğu baş aşçı Kate’le çalışmak ve ondan bir şeyler öğrenmektir. “Aralarındaki çekim Kate için olduğu kadar Nick için de sürpriz” diyor Eckhart ve ekliyor: “Farkları, Nick’in anlar anlamaz bunu benimsemeye hazır oluşu; ama Kate öyle değil. Bu yüzden Nick’in olağanüstü çekici ve çok yaratıcı olması gerekiyor. Kate’in zırhından içeri başka türlü sızamayınca, genç kadının en iyi anladığı dili, yani yemek dilini kullanıyor”.

“Bu rol Aaron’ın her zaman görmediğimiz harika hafifliğini ortaya koyuyor. Rollerinin çoğu fazlasıyla yoğundu” diyor Zeta-Jones.    


Hick ise şunları ekliyor: “Aaron’ın burada sadece romantik esas erkek olmanın yanı sıra, küçük bir kızla sıcak ve samimi bir diyalog kurup bu konuda da duygularını ortaya çıkarması gerekiyordu ki bunu söylemek yapmaktan daha kolay”.  


Eşi ve 30 yıllık iş ortağı Scott Hicks’le birlikte sahibi oldukları Avustralya’daki çiftliklerindeki atlarla olan deneyimiyle bu konu arasında paralellik kuran Heysen, “Nick küçük Zoe’ye padoktaki bir Midilli’ye nasıl yaklaşırsanız öyle yaklaşıyor” diyor ve ekliyor: “Eğer bir Midilli size yaklaşmaya çekinirse, onun peşinden gidemezsiniz. Oturup, nazikçe girişimlerde bulunarak beklemelisiniz; er geç size gelecektir. Çok büyük hassasiyet gerektirir”.  


Eckhart, yapım sırasında 10 yaşına basan Abigail Breslin’le paylaştığı sahnelerden keyif aldığını belirtiyor: “Böylesine genç bir ruhun etrafında olmak eğlenceliydi. Bana bazı ponpon kız hareketleri öğretti ve çekim aralarında mutfakta beraberce onları yaptık”.

Kameralar kapalıyken ortaya koyduğu neşeli kişiliğin aksine, Breslin’in Zoe portresi, en azından filmin ilk sahnelerinde, mecburen daha ağırbaşlıydı. Küçük aktris bunu şöyle tanımlıyor: “Zoe başlangıçta biraz sessiz. Kate’e karşı düşmanca ya da kaba davranmıyor, ama pek arkadaşça ya da açık da davranmıyor. Bu birlikte yaşama düzeninin başarılı olup olmayacağını bilmiyor. Kendini biraz kaybolmuş ve yalnız hissediyor”.

Breslin’i “enfes” kelimesiyle tanımlayan Hicks, şunları söylüyor: “Bunun bir iş olduğu konusuna hiç takılmıyor; oyunculuktan keyif alıyor o kadar. Çocuklarla çalışmayı seviyorum. Role fazla teknik ya da deneyim katamayacak olsalar da, Abigail gibi, muazzam bir dürüstlük sergiliyor ve duygularını apaçık ortaya koyabiliyorlar. Bir sahnenin bağlamını ve durumunu açıkladığımda, Abigail, karakterini nereye götürmesi gerektiğini tam olarak hissedebiliyor. Çok yaratıcı ve aktris olarak da çok başarılı”.

Heysen buna örnek olarak Breslin’in annesinin anlattığı bir olayı aktarıyor: “Zoe’nin annesini kaybettikten sonra teyzesiyle birlikte yaşayacağı yeri ilk kez görmesinden hemen önceki sahneyi çekiyorduk. Abigail’in annesi kızının evde sahneye hazırlanırken, ‘O küçük kız eve giden merdivenleri çıktıktan sonra yaşamı bir daha asla eskisi gibi olmayacak’ dediğini söyledi. Abigail her şeyi inceden inceye düşünüyor; o yüzden beyaz perdede bu kadar ikna edici”.

Bu arada, Kate’in restoranın sahibiyle de çatışmaları olmaktadır. Restoran sahibi Paula’yı otoritesini vurgulayacak şekilde canlandıran Patricia Clarkson, iki kadının birbirlerine çok benzediği ifade ediyor: “Paula’nın da kontrolle ilgili kendince sorunları var. Çok becerikli biri ve restoranın her şeyiyle bizzat ilgileniyor. Paula restoranın hem teşrifatçısı, hem idarecisi, hem sahibi, ve tabi aynı zamanda personel şefi ve şarap seçicisi. Restoran onun bebeği; tüm hayatı ona odaklanmış durumda”.


“Paula, Kate’in yeteneğine ve çalışma ahlakına saygı duyduğu için, fevri mizacına hoşgörü gösteriyor” diyor Clarkson ve ekliyor: “Eski arkadaşlar, ve belli bir geçmişleri var ama kolay bir ilişki değil. Kate’in Nick’le ilişkisinde olduğu gibi, iki kadın arasında da sürtüşmeler oluyor”.

Clarkson’ın çalışmalarına uzun süredir hayranlık besleyen Hicks, “Rolüne zeka ve sofistike bir keskinlik katıyor” diyor.  

Heysen yönetmenin sözlerine şunları ekliyor: “Patricia, Paula’nın iyi, kötü ve karmaşık tüm yanlarını öne çıkarıyor, ama her şeyin ötesinde, sonuç olarak o, çatışmak istemeyeceğiniz bir kadın. Kate ise genellikle onunla çatışmaya çok yaklaşıyor”.

Ana oyuncu kadrosunu tamamlayan diğer isimler ve üstlendikleri roller şöyle: Kate’in sadık ama karnı burnunda –ki yakında doğum yapacağı için Paula onun yerine Nick’i işe alıyor- aşçı yardımcısı Leah rolündeki Jenny Wade (“Rumor Has It…”); katılacağı bir sonraki seçmeler için mutfağın oda buzdolabında repliklerini tekrar etmeyi seven, Nick’in en büyük hayranlarından olan garson-aktris Bernadette rolündeki Lily Rabe (“Mona Lisa Smile”); ve Kate’e yıllardır boş yere çıkma teklif eden, bekar bir baba olan alt komşusu Sean rolündeki Brían F. O’Byrne (“Bug” ve Broadway yapımı “Doubt”).  

Oscar adayı Bob Balaban (“Gosford Park”ın yapımcısı) ise Paula’nın Kate’i gitmeye zorladığı terapist rolünü üstlendi. Bastırdığı duygular yerine yemek tariflerinden bahseden, gardı son derece sağlam baş aşçı üzerinde geleneksel yöntemler işe yaramayınca, bu terapist biraz sıradışı yöntemlere başvuruyor.

Siparişinizi alabilir miyim? Oyuncular İçin  Yemek Pişirme Dersi 

ve 

Catherine Zeta-Jones Ünlü Masa örtüsü Numarasında Ustalaşıyor

22 Bleecker’ın sıcak fırınının etrafında bu kadar çok şey dönerken, tencereler kaynar, garsonlar bir içeri bir dışarı koşuşturur, seçkin müşterilerle dolu bir restoran için hızlı bir tempoda akşam yemeği hazırlama telaşı içindeki Kate ve Nick’in kişisel dramaları gözler önüne serilirken, Hicks oyuncuların profesyonel mutfağın ritmi içinde rahat görünmelerini istedi. “Her zaman gerçekçilik ararım. Bu filmin ortamında, oyuncuların yemekleri gerçekten hazırlıyormuş ve atmosferin stresini yaşıyorlarmış hissi vermeleri özellikle önemliydi. Odağı olması gereken yerde, yani hikayenin üzerinde tutmak için, hareketlerinin akıcı ve doğal olması elzemdi” diyor yönetmen. 


Aynı derecede önemli olan bir diğer konu da, Heysen’ın belirttiği gibi, Nick’in soğan keserkenki, Kate’in de tabakları süslerkenki görüntülerinin doğru görünmesiydi çünkü, “dünyanın dört bir yanındaki seyirciler ‘The Food Network’ü izlediği için son derece bilgililer ve oyuncu numara yaptığında bunu anlayabilirler”.

Hicks, bu amaç uğruna, 22 Bleecker’ın mutfak personeli olarak profesyonel aşçılar oynattı, çok sayıda mutfak ve restoran danışmanı tuttu ve yıldızlarının gerçek ustalardan ders almasını sağladı.  

Catherine Zeta-Jones ve Aaron Eckhart ünlü aşçı Michael White’la iki hafta geçirdiler. White başrol oyuncuları için karakterlerine özel işler belirledi: Baş aşçı rolündeki Zeta-Jones’un sos hazırlamaya, küçük şeyleri tavada pişirmeye, yaptığı garnitürlerle tabakları süslemeye odaklanmasını sağladı; aşçı yardımcısını oynayan Eckhart’ı ise, sebzeleri doğramak ve sotelemek, et ve balığı temizleyip, pişirmeye hazır hâle getirmek gibi daha pratik mutfak işlerine yönlendirdi. İyi bir aşçının yemeği sevmenin yanında, alanına da hakim olması gerektiği prensibi doğrultusunda, her iki oyuncu da temel güvenlik kurallarını, bıçak tutmanın inceliklerini, son derece sıcak tencereleri havluyla tutmayı ve mutfağın sıkışıklığı içinde gezinirken aynı anda hem çalışıp hem konuşup hem de yemek pişirmeyi öğrendiler.  

 
Eckhart garsonluk ve barmenlik yapmıştı ama hiç aşçılık yapmamıştı. Mutfak derslerini büyüleyici bulan aktör, iki günlük bıçak eğitimi sırasında, soğan, havuç ve mantarın yanı sıra defalarca parmağını da kesti. 16 yıllık profesyonel aşçılıktan sonra, hâlâ mutfakta her yüzeyin sıcak olduğunu varsayma kuralıyla yaşayan White, bu durumun kaçınılmaz olduğu konusunda aktörü teselli edildi.


Abigail Breslin bile Fransız Mutfak Enstitüsü aşçısı Lee Anne Wong’un rehberliğinde, krepleri havaya atıp çevirmeyi ve sebze soymayı öğrendi. Küçük aktris bu yeni yeteneğine kendini fazlaca kaptırdığı bir sahnenin çekimleri sırasında olanları şöyle anlatıyor: “Kuşkonmaz soyuyordum. Beyaz yeri görünene dek soymayı sürdürdüm ve incecik kalana dek devam ettim. Scott gülmeye başladı. Bana, ‘Onu bir kürdana çevirmene gerek yoktu, sonuçta o bir kuşkonmaz’ dedi”.

Mutfağın dışında da, Patricia Clarkson, o dönemde New York şehrinin ünlü mekanı Fiamma Osteria’nın genel müdürü olan Daniele Sbordi’den restoranın ön kısmını yönetmekle ilgili hızlandırılmış bir kurs aldı. Aktris bu işi tiyatro yönetmeye benzetiyor: “Bir restoran yönetirken, rezervasyonlar, stoklar, siparişler, personel, şarap seçimi, kısacası her şey kontrolünüz altında olmalı, ve tabi gelen VIP’lerin seçimi ve kim olduklarını bilmek de çok önemli; her türlü potansiyel sorunu çözmeye hazır olmalısınız. Sabah erkenden oraya gider, garsonlara günün spesiyalitesiyle ilgili bilgi verirsiniz. Sonra kapılar açılıp müşteriler geldiğinde, perdeler açılmış demektir”.  


Tiyatrodan söz açılmışken, Kate ile sorunlu bir müşteri arasındaki yüzleşme sahnesi, Zeta-Jones’un profesyonel repertuarına yeni bir numara ekleme fırsatı sundu: Üzerindeki şeyleri düşürmeden örtünün hızla çekildiği klasik masa örtüsü çekme numarası. Bu gösterinin başarısı büyük ölçüde güven ve zamanlamaya bağlıdır. Aktris bu konuda, “Hayatımın en güzel çekim günüydü” diyor ve ekliyor: “Hemen yapamadım ama bir kez başardıktan sonra, o kadar çok eğlendim ki hep yapmak istedim. Artık partilerde üzerindeki tabak ve bardakları kırmadan örtüyü çekebileceğim konusunda insanlarla iddiaya girebilirim”.

Zeta-Jones, ayrıca, Fiamma Osteria’nın kalabalık gecelerinden birinde restoran kısmında çalışmaya gönüllü olarak Hicks’in beklentisinin çok üzerinde bir restoran eğitimi aldı. Aktris o akşamı “dehşet verici ama gerçek bir öğrenme deneyimi” olarak niteliyor. Restoranın loş ışığında bile, bir çok müşteri garsonlarının aktris Catherine Zeta-Jones’a çarpıcı benzerliği konusunda yorum yaptıklarında, aktris kayıtsız bir şekilde, “Evet, bunu hep duyarım” yorumunu yaptı.
Yapım Tasarımı ve Aksesuarlar Yenilebilecek Kadar İyiydi

“Bu hikayede nasıl ki yemek aşk için bir mecazsa, yemek hazırlama da bu karakterlerin yaşamlarına, davranışlarına ve etkileşimlerine bağlam oluşturuyor” diyor Hicks. Bu düşünce doğrultusunda, Hicks ve yapım tasarımcısı Barbara Ling oyunculara hemen hemen her yönüyle işlevsel bir mutfak seti sağladılar. Burası Kate ile Nick arasındaki önemli anlardan bazılarına arka plan oluşturdu.  


Hicks ve Ling tasarım ve atmosfer seçeneklerini belirlemek için yaklaşık 60 tane yöre restoranını ziyaret ettiler; aşçıların yarattığı çalışma alanları ile restoran sahiplerinin yarattıkları arasındaki farkları belirlediler. Mevcut bir sanayi tesisini mutfağa dönüştürme fikri üzerinde kısaca durduktan sonra, bu yerlerin fazla steril ve büyük olduğuna kanaat getirip, kendi mutfaklarını Queens’deki Silvercup East Stüdyoları’ndaki bir platoda sıfırdan inşa etmeye karar verdiler.  

Ling bu konuda şunları söylüyor: “Avantajlardan biri yönetmeliklere bağlı kalmak zorunda olmayışımızdı, yoksa feci pahalıya mâl olurdu. Bunun yerine, tamamen işlevsel görünen ama uzun süre dayanması gerekmeyen bir mutfak tasarladım. Tüm paslanmaz çelikler gerçek; fayanslar, bakır baca, kapuçino makinesinin tankları, elektrikli aletler, lavabolar, ocaklar, çelik tezgahlar, hatta duvarlardaki termometreler de öyle. Tek istisna oda- buzdolaplar. Bu birimleri inşa edip, içlerine soğuk hava pompaladık”.

Oda-buzdolapların iki işlevi var: Yiyecekleri soğutmak, ve aşçılara serinleyebilecekleri ya da özel konuşabilecekleri bir yer sunmak. Setteki tüm mutfak ve restoran danışmanları, diğer mutfak personelinin içeride neler olup bittiğine fark ettirmeden göz attıkları küçük pencerede dahil olmak üzere, filmde burasının çok doğru şekilde yansıtıldığını doğruladılar.


Eckhart, “Her şeyi en ince ayrıntısına kadar baştan yarattılar. Nüanslar inanılmaz. Sahnede kendinizi gerçekten kaybedip bir platoda olduğunuzu tamamen unutabilirsiniz” diyor.

Ling duvarları hareket ettirmeden kameranın bakış açısıyla bir çalışma ortamının normal akışını sergilemeyi amaçladığını dile getiriyor: “İnsanların genellikle görmediği şeyleri göstermek istedim: Aşçılar mutfakta nasıl manevra yaparlar, birbirlerine çarpmadan nasıl dolaşırlar, biri bir tabak tutarken diğeri onu nasıl süsler ve tabağı bir diğer kişiye aktarır. Çok güzel, adeta bir dans koreografisi gibi. Sürekli bir trafik var; insanlar girip çıkıyorlar, siparişler geliyor, garsonlar kapıdan girip çıkıyorlar ve baş aşçı tıpkı bir orkestra şefi gibi merkezi bir konumdan tüm bunları denetliyor”.

Mutfakta oluşan akım daha sonra kapıdan çıkıp kesintisiz şekilde restoranın yemek salonuna, oradan da pencereler vasıtasıyla New York caddelerine ulaşıyor. 


Kate’in taze deniz mahsulleri aldığı sahne için, Ling tarihi Fulton Balık Pazarı’nı aşağı Manhattan’da Brooklyn Köprüsü yakınındaki eski yerinde yeniden yarattı. Yaklaşık 200 yaşındaki bu deniz mahsulleri dağıtım merkezi 2005 yılında Bronx’a taşındı. Ling balık pazarına özgü şeyler, dekorasyon ve taze balık için buradan yararlandı. “Figüran olarak bile eski pazar yerinde çalışan kişiler tuttuk. Eğlenceli, ve eski balık pazarını doğal dokunun bir parçası olarak gören yöre sakinleri için de nostaljik bir set oldu”.
Diana Burton (“The Sopranos”) sayesinde, “No Reservations/Aşk Tarifi”nde kameraların kaydetmesi için günlük olarak gerçek yiyecekler hazırlandı, ve komple bir mutfak ekibi her sabah genellikle çekimlerden iki saat önce gelerek, aksiyonun bir kaç adım ötesindeki bir mutfakta çalışmaya başladılar, çünkü, Heysen’ın altını çizdiği gibi, “Artık kimse plastik aksesuarlara kanmıyor. Perdede muhteşem görünümlü ve taze yiyeceklerin olması bizim için önemliydi çünkü onlar New York’un en iyi aşçıları arasında olması gereken karakterlerimizin birer yansıması”.

Birisinin kamera karşısında yemesi için tasarlanmış özel bir kaç öğün dışında, Burton’ın üzerinde durduğu şey lezzetten çok sunumdu. Burton mısır nişastası ve renklerle deneyler yaptı ki “tereyağı kullanımına dayanan Fransız mutfağına ait yiyeceklerin dağılmasını önleyecek” yollar bulabilsin. Aşçı bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Işık ve sıcak yiyeceklerin daha az lezzetli görünmesine bir çok şekilde neden olabilir”. Kaynak makinesi yardımıyla pişirilen bıldırcının bu sayede hem suyunun içinde kalıp uzun süre kurumadan leziz görünmesi sağlandı, hem de dışı tam olması gerektiği gibi altın kahve bir renge kavuştu.  


Yapımdaki diğer profesyonellerin yardımıyla, Burton ve Hicks film için yaklaşık 25 kalemden oluşan bir mönü oluşturdular. Bunlar arasında kuşkonmazlı yahni, Nick’in levreği, bir midye yemeği, kaz ciğeri, antrkotlu bir yemek ve Kate’in spesiyalitesi olan yer mantarı soslu bıldırcın bulunuyordu. Hicks her tabağın son görüntüsü konusunda karar verirken baş aşçılık görevi üstlendi. Günlük çekim programına bağlı olarak da, Burton’ın ekibi bir dizi yemek hazırladılar.  


Yerel bir restoranın bulundurduğu kadar malzemeyi stokta bulunduran Burton, böylece  her an yönetmenin taleplerine yanıt vermeye hazırdı. Yapımın kulis bölümünün girişi genellikle beş yıldızlı bir restoranınkini andırıyordu; ıstakoz ve küfeler içindeki egzotik sebze ve meyveler burada teslim alınıyordu. Bu konuda, “taze görünmeleri için belli şeylerin taze olması gerekir” diyen Burton, Nick’in levrek filetosu çıkardığı sahne için buz üzerinde 20 tane levrek beklettiğini söyleyip, nedenini şöyle açıklıyor: “Neticede, yönetmenin kaç tekrar alacağını önceden bilemezsiniz. Elbette, ona yeterli balık olmadığını söylemek zorunda kalmak istemedim”.
Tüm bu gerçekçiliğin Catherine Zeta-Jones’a göre bir eksisi de vardı: “Kokuların insanı havaya sokmakta gerçekten etkili olduğunu gördük ki aç olduğunuz zaman bunda sorun yok. Ama sabahın altısında balık kokusu aldığınızda mideniz biraz fena olabiliyor”.  


Burton gerçekçilik konusunda oldukça ileri giderek, hakikiymiş gibi doğranabilen maket yer mantarları da temin etti ki çekimler uzayıp yer mantarı sezonu geçerse, birden çok sahnede kullanılan bu malzemenin eksikliği hissedilmesin. Burton, ayrıca, dışları isten kararmış tencereler ve kırık kapkacak için benzersiz bir anlaşma yaptı: Fiamma Osteria’nın kullanılmış tüm kapkacağını, restorana yenilerini vermek koşuluyla aldı. Son olarak, kişisel bir şey katmak için de, barı Hicks ve Heysen’ın kendi Güney Avustralya şarap mahzeninden şaraplarla doldurdu.     


Canlandırdığı karakterle bir tabak risottonun tadına bakan Aaron Eckhart “No Reservations/Aşk Tarifi”nin “gelmiş geçmiş en lezzetli aksesuarlara” sahip olduğunu söylüyor ve çekimler arasında tabakları parlatma konusunda kendine engel olamadığını itiraf ediyor. Çekim sırasında makarna ikram edilen Abigail Breslin de, “O kadar lezzetliydi ki yönetmen ‘kes’ demeden önce ağzıma koca bir lokma almaya çalıştım” diyor.  
22 Bleecker Street 


“No Reservations/Aşk Tarifi”nin New York’ta çekilmesine karar verirken, Hicks’in amacı şehrin hikayeye kendi karakterini de katmasıydı. “Bu şehir çok özel bir restoran kültürüne sahip; hikaye için son derece uygun, ve baktığınız her yerde çok zengin bir mimari ve tasarım ayrıntıları var” diyen yönetmen, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Aksiyonun büyük kısmı kapalı mekanlarda, mutfakta ya da apartman dairesinde geçiyor. Bu yüzden, dış mekanda geçen sahnelerin olabildiğince çok renk sunabilmesini, bu çekimlerin azami etkiye sahip olmasını istedim”.

Yönetmen West Village’daki kurgusal restoranı için Bleecker Street ile Charles’ın kesiştiği köşede boş bir yer buldu. Burasının geniş pencerelerinin kendileri için mükemmel olduğunu belirten yönetmen bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Şehir yaşamını harika bir şekilde yansıtıyordu. Bu görüntüleri kendi ışık ve figüranlarımızla daha da pekiştirdik, ama bizim katkımız olmadan da nereye bakarsanız bakın enfes bir fon vardı”.  


İçeride ise, yapım tasarımcısı Barbara, rahat, yalın bir atmosfer oluşturdu ve göz batmayan karakalem resimler kullanarak yiyecekleri ortamın gerçek yıldızı yaptı.


Yapım ekibinin buradaki geçici çalışmasının, özellikle de 22 numarayla hiç ilgisi olmadığı halde restorana ‘22 Bleecker Street’ adını verdikleri için, semtte bazı karışıklıklara neden olduğunu belirten Heysen, “Bu yer eskiden bir Çin restoranıydı; şimdi ise perakende mağazası olarak kullanılıyor” diyor ve ekliyor: “Bleecker Street’te olmayan tek numara 22’ydi. 24 numarada ise bir kilise vardı. Bu yüzden ismimizin sorun olmayacağını düşündük, ama ön cepheye ‘22 Bleecker’ yazan tabelayı asmamız kuryelerin aklını karıştırdı çünkü burası aslında 300’lü numaralar arasında kalıyordu. Dolayısıyla, dış mekan çekimlerine başlayana kadar levhayı kaldırmamız gerekti”.

Sahte restoran bir başka nedenden daha dikkatleri üzerine topladı. Catherine Zeta-Jones bu konuda şunları söylüyor: “Lobide teşrifatçının yanında durduğum bir sahneyi çekiyorduk. Sahte şaraplar yudumlanıyordu ve garsonlar nefis yiyecekler servis yapıyorlardı. Her yer figüranlarla doluydu ve bar çok davetkar görünüyordu. Bir çok kişi girip, ‘Rezervasyona ihtiyacımız var mı?’ diye sordu. Burayı akşam yemeği için yeni bir popüler mekan sanmışlardı. Onlara burasının aslında bir film seti olduğunu söylemek zorunda kaldık”.  


Aktris, “No Reservations/Aşk Tarifi”nin kendisinde gerçekten yeni bir ilgi uyandırdığını da söylüyor: “Artık yemeğe ve sunuma bambaşka bir taktirle bakıyorum. Şükran Günü yemeği hazırlamak için sabırsızlanıyorum. Ev şimdiden yemek kitaplarıyla doldu”.   


Oyuncular ve çekim ekibindeki hemen hemen herkes seçkin mutfaklar hakkında yeni bir şeyler keşfetti; izleyiciler de aynısını yapabilirler. Hicks bu konuda, “Filmimizin Fransız mutfağı konusunda eğitim vermesi gibi bir niyetimiz kesinlikle yoktu ama dünyası tamamen bununla dolu insanların hikayesini anlattığınızda, dillerini öğrenmeden yapamıyorsunuz. Hiçbir şey olmasa, insanlar daha önce duymadıkları ilginç bir terimle karşılaşabilirler; örneğin, antrkot nedir ya da bir et ne kadar az pişirilebilir gibi. Tüm bu güzellik ve mükemmeliyetle çevrili olmak eğlenceliydi. Bleecker mutfağından çıkan yiyecekler olağanüstü baştan çıkarıcıydı…yine de, sanırım, her gün yemek isteyeceğiniz türde değildirler”.

En güzel safran soslarını, midyeleri ve “No Reservations/Aşk Tarifi”nde öne çıkan diğer yiyecekleri tadan Zeta-Jones ve Eckhart, tıpkı Hicks gibi, daha sade damak zevklerine sadık kalacaklarını söylediler. En sevdikleri yemekler sorulduğunda, her iki oyuncu da çocukluklarındaki favorilerini saydılar. Eckhart, “Ben daha çok burrito’cuyum” derken, Zeta-Jones da, “Benim için balık ve patates cipsi; her gün balık ve patates cipsi yiyebilirim” diyor.    

OYUNCULAR HAKKINDA
CATHERINE ZETA-JONES (Kate) Broadway müzikali “Chicago”dan uyarlanan    Miramax filmindeki katil ruhlu Velma Kelly rolüyle En İyi Yardımcı Kadı Oyuncu dalında Oscar Ödülü, 2002 Eleştirmenlerin Seçimi Ödülü, Sinema Oyuncuları Locası Ödülü kazanan aktris, bu performansıyla Altın Küre’ye de aday gösterildi.
Zeta-Jones yakında Gillian Armstrong’un romantik gerilim filmi “Death Defying Acts”te Guy Pearce’la kamera karşısına çıkacak. Filmin yılın sonlarına doğru gösterime girmesi planlanıyor.  
2005 yılında, Zeta-Jones “The Legend of Zorro”da bir kez daha Elena de la Vega rolünü üstlendi. Aktris 1999 yılında kendisine uluslararası ün getiren aksiyon macera “The Mask of Zorro”da aynı rolü üstlenmişti. Her iki filmde de aktrisin rol arkadaşı, Zorro rolündeki Antonio Banderas’tı. Zeta-Jones, ayrıca, Steven Soderbergh’ün yönettiği devam filmi “Ocean’s 12”de rol aldı; Steven Spielberg’ün yönettiği “The Terminal”de Tom Hanks’le, Coen kardeşlerin yönettiği “Intolerable Cruelty”de ise George Clooney’yle başrolleri paylaştı. 

Steven Soderbergh filmi “Traffic”te, bir uyuşturucu tacirinin karısı olarak kocasının yasadışı bağlantılarıyla yüzleşmek zorunda kalan ve ailesini kurtarmak için mücadele eden kadın portresiyle Altın Küre adayı olan aktris, aynı zamanda rol arkadaşlarıyla da Bir Sinema Filminde Olağanüstü Kadro Performansı dalında SAG Ödülü’nü paylaştı. 

Zeta-Jones, 1999 yılında, “The Mask of Zorro”nun yanı sıra, efsanevi aktör Sean Connery’yle başrollerini paylaştığı Jon Amiel yönetimindeki romantik gerilim “Entrapment”ta rol aldı ve dünyanın en büyük sanat hırsızlarından birini tuzağa düşürmeye çalışan gizli bir sigorta müfettişini canlandırdı. Aktris, ayrıca, gişe devi komedi “America’s Sweethearts”ta bir sinema divasını oynadı. Joe Roth’un yönettiği filmde aktrisin rol arkadaşları Billy Crystal, Julia Roberts ve John Cusack’ti.  


Galler doğumlu aktris, ABD’deki çalışmalarından önce, H.E. Bates’in romanlarına dayanan hit Yorkshire televizyon dizisi “The Darling Buds of May”de rol aldı. 

Aktör Michael Douglas’la evli olan Zeta-Jones’un Dylan adında bir oğlu ve Carys adında bir kızı var.


AARON ECKHART (Nick) 2000 yılında Steven Soderbergh filmi “Erin Brockovich”te Julia Roberts’ın canlandırdığı karakterin aşık olduğu adamı canlandırarak büyük beğeni kazanan aktör, ilk olarak 1997’de Neil LaBute’un aykırı filmi “In the Company of Men”de intikam ateşiyle yanan bir adam portresiyle dikkatleri üzerine çekmişti. Bir kundakçıyı konu alan film, o yılın en yüksek hasılatını toplayan bağımsız filmlerden biriydi.


Eckhart, kısa süre önce, Jason Reitman’ın ilk yönetmenlik denemesi olan “Thank You for Smoking”deki performansıyla hem Altın Küre hem de Independent Spirit Ödülü’ne aday gösterildi.  

Aktörün yeni projeleri arasında başrolünü Jessica Alba’yla paylaşacağı komedi drama “Bill”, Alan Ball draması “Nothing is Private” ve Christopher Nolan’ın yönettiği yeni Batman filmi “The Dark Knight” bulunuyor. Eckhart, ayrıca, Brandon Camp’in yöneteceği “Traveling” adlı dramada rol almak üzere anlaşma yaptı.


Brigham Young Üniversitesi’nde tiyatro ve sinema eğitim alan Eckhart, burada Neil LaBute’la tanıştı ve yönetmenin bir çok oyununda rol aldı. Ayrıca, “In the Company of Men”in yanı sıra, LaBute’un şu filmlerinde de çeşitli roller üstlendi: Başrolünü Gwyneth Paltrow’la paylaştığı “Possession”; Renée Zellweger’la kamera karşısına geçtiği “Nurse Betty”; ve Ben Stiller ve Catherine Keener’la başrollerini paylaştığı “Your Friends and Neighbors”.


Aktörün rol aldığı diğer filmler şöyle özetlenebilir: John Woo’nun Phillip K. Dick imzalı kısa hikayeden uyarladığı, başrollerinde Ben Affleck ve Uma Thurman’ın yer aldığı “Paycheck”; başrollerini Tommy Lee Jones ve Cate Blanchett’la paylaştığı Ron Howard filmi “The Missing”; Hilary Swank’le birlikte oynadığı “The Core”; Brian De Palma imzalı “The Black Dahlia”; Helena Bonham Carter’la başrolünü paylaştığı “Conversations with Other Women”; Jack Nicholson’la başrolünü paylaştığı, Sean Penn’in yönettiği “The Pledge”; Oliver Stone imzalı “Any Given Sunday” ve Elisabeth Shue’yla birlikte oynadığı “Molly”. 


Eckhart, ayrıca, Michael Cristofer’ın yönettiği tiyatro oyunu “Amazing Grace”de Marsha Mason’la sahneyi paylaştı.


ABIGAIL BRESLIN (Zoe) Genç oyuncunun, geçen yıl eleştirmenlerden büyük övgü alan hiciv komedisi “Little Miss Sunshine”da canlandırdığı bir güzellik yarışması kazanmayı kafasına takmış genç kız portresi, Oscar, BAFTA ve SAG aday gösterilmenin yanı sıra, Tokyo Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu dalında ödüllendirildi. 

Breslin’in son projesi Adam Brooks imzalı romantik komedi “Definitely, Maybe”deki rol arkadaşları Elizabeth Banks, Rachel Weisz ve Ryan Reynolds. Şu sıralar 2008’de gösterime girmesi planlanan komedi drama “Kit Kittredge: An American Girl Mystery”nin başrolünü üstlenen Breslin, bunun ardından Jodie Foster’la birlikte “Nim’s Island”la kamera karşısına geçecek.


Breslin, daha önce, Mel Gibson’la birlikte M. Night Shyamalan filmi “Signs”da ve ağabeyi Spencer Breslin ve Kate Hudson’la birlikte Garry Marshall filmi “Raising Helen”da rol almıştı. Genç aktris, ayrıca, Lodge Kerrigan’ın yönetmenliğini, Steven Soderbergh’ün yapımcılığını üstlendiği bağımsız drama “Keane”de, başrolünü James Garner’la paylaştığı “The Ultimate Gift”te ve bir elfi canlandırdığı “The Santa Clause 3”te sinemaseverlerle buluştu.

Televizyonda, Breslin, “Law and Order: Special Victims Unit”, “Navy N.C.I.S.”, “What I Like About You” ve “Grey’s Anatomy”de konuk oyuncu olarak rol aldı. 

PATRICIA CLARKSON (Paula) Şu sıralar Stanley Tucci'nin yönettiği “Blind Date” için Belçika’da bulunan Clarkson, bunun ardından Daniel Banz'in ilk yönetmenlik denemesi olan “Phoebe in Wonderland”da Felicity Huffman, Bill Pullman ve Elle Fanning’la kamera karşısına geçecek. Aktrisin bundan sonraki projesinde Scarlett Johansson ve Javier Bardem’le birlikte, Woody Allen'ın yöneteceği, Barselona’da çekilecek olan “Untitled Spanish Project”te rol alacak. 

           Clarkson, önümüzdeki sonbaharda “Lars and the Real Girl” adlı dramada başrolleri Ryan Gosling ve Emily Mortimer’la paylaşacak. Aktris, bunun ardından “Elegy”de Sör Ben Kingsley ve Dennis Hopper’la birlikte oynayacak. Isabel Coixet’nin yöneteceği film, Philip Roth’un bir romanına dayanıyor ve 16 Kasım’da gösterime girmesi planlanıyor. 

           Clarkson bu yılın başlarında, 1940’larda geçen, Ira Sachs’in yönettiği ve başrollerini  Pierce Brosnan, Rachel McAdams ve Chris Cooper’la paylaştığı “Married Life” adlı romantik dramayı tamamladı.


Aktrisin diğer sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: “All The King's Men”, “Goodnight, and Good Luck”, “The Dying Gaul”, “The Woods”, “Far from Heaven”, “Pieces of April”, “The Station Agent”, “Miracle”, “High Art”, “Dogville”, “Welcome to Collinwood”, “The Pledge”, “The Green Mile”, “Everybody's All-American”, “The Dead Pool”, “Rocket Gibraltar”, “Tune in Tomorrow”, “Joe Gould's Secret”, “Wendigo” ve ilk filmi olan, Brian De Palma imzalı “The Untouchables”.

           2003 yılında rol aldığı iki bağımsız film aktrise benzersiz bir başarı kazandırdı. “Pieces of April”daki performansıyla Oscar’a, Altın Küre’ye, SAG’a, Televizyon Filmleri Eleştirmenleri Ödülü’ne ve Independent Spirit Ödülü’ne aday gösterilmenin yanı sıra, Sundance Film Festivali tarafından “Pieces of April”, “The Station Agent” ve “All the Real Girls”deki oyunculuğuyla Olağanüstü Performans dalında Jüri Ödülü’ne layık görülen Clarkson, “The Station Agent”la, ayrıca, En iyi Aktris ve En İyi Oyuncu Kadrosu dallarında SAG Ödülü’ne aday oldu. Ulusal Değerlendirme Kurulu ve Ulusal Sinema Eleştirmenleri Derneği aktrisi “Pieces of April” ve “The Station Agent”daki performanslarından ötürü Yılın En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu’su seçtiler.
            Aktris, Todd Haynes imzalı “Far From Heaven”la da hem Chicago Film Eleştirmenleri Ödülü’ne aday gösterildi, hem de New York Sinema Eleştirmenleri ve Ulusal Sinema Eleştirmenleri Derneği tarafından En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödüllerine layık görüldü.  Clarkson’ın Lisa Cholodenko filmi “High Art”taki Greta portresi de IFP Independent Spirit Ödülü’yle taçlandırıldı. 

           Clarkson, televizyonda ise, 2006 ve 2002 yıllarında HBO'nun ünlü draması “Six Feet Under”daki konuk oyunculuğuyla Emmy Ödülü’nü kucakladı. 
           Oyunculuğa New York sahnelerinde başlayan Clarkson’ın tiyatro çalışmaları şöyle özetlenebilir: (Broadway içinde ve dışında sahnelenen) “Eastern Standard”, (Outer Critics Circle ve Drama Desk ödüllerine aday gösterildiği), “Raised in Captivity”, “Oliver Oliver”, “The House of Blue Leaves” ve “Three Days of Rain”. Aktris, ayrıca, Williamstown Tiyatro Festivali, Güney Sahili Repertuarı ve Yale Repertuarı gibi yerel tiyatroların çalışmalarında da rol aldı.

            Doğma büyüme New Orleanslı olan Clarkson, Fordham Üniversitesi’nin tiyatro bölümünden en yüksek dereceyle mezun oldu. Lisansüstü öğrenimini saygın Yale Drama Okulu’nda tamamlayan aktris, bu dönemde “Electra”, “Pacific Overtures”, “Pericles”, “La Ronde”, “The Lower Depths” ve “The Misanthrope” adlı oyunlarda rol aldı.
BOB BALABAN (Therapist) Ünlü bir aktör, yazar ve yapımcı olan Balaban’ın belki de en önemli başarısı, orijinal fikrini bulduğu, yapımcı ve oyuncu olarak da yer aldığı, yedi dalda Oscar adayı “Gosford Park”tır (yönetmen: Robert Altman).
“Midnight Cowboy” ve “Catch-22”te küçük roller üstlenen Balaban, Spielberg imzalı “Close Encounters of the Third Kind/Üçüncü Türden Yakınlaşmalar”daki çevirmen-haritacı rolüyle daha büyük kitleler tarafından tanındı (Balaban daha sonra, Spielberg, Truffaut & Me: An Actor's Diary  adlı, film yapım deneyimini mizahi bir dinle anlatan kitabı kaleme aldı). Balaban, ayrıca, Christopher Guest komedileri “Waiting for Guffman”, “En İyi in Show”, “A Mighty Wind”de ve “For Your Consideration”da unutulmaz performanslar sergiledi.
Balaban, son olarak, M. Night Shyamalan imzalı “Lady in the Water”da ve 2007 Sundance Film Festivali’nde galası yapılan, sonbaharda gösterime girecek olan romantik komedi-drama “Dedication”da rol aldı.
Aktörün yer aldığı diğer filmler arasında, “Altered States”, “Prince of the City”, “Absence of Malice”, “2010”, “Alice”, “City Slickers II”, “Deconstructing Harry”, “Jakob the Liar”, “Ghost World” ve “Marie and Bruce” bulunuyor. Balaban’ın televizyonda belki de en unutulmaz rolü “Seinfeld” dizisindeki NBC başkanı portresidir.

           Balaban “Parents”la (1989) yönetmenliğe adım attı. Bunun ardından “My Boyfriend's Back” ve “The Last Good Time” geldi.  Balaban kısa süre önce Ralph Fiennes ve Susan Sarandon’ın başrollerini paylaştığı, Doris Duke ve uşağını konu alan “Bernard and Doris”in yazar ve yapımcısıydı. Balaban televizyonda ise “Oz”; “SUBWAYStories: Tales from the Underground Gary”, “Indiana”; “Strangers With Candy”; “The Twilight Zone/Alacakaranlık Kuşağı”nın çeşitli bölümlerini; ve kendisinin ilk olarak New York’ta yapımcı ve yönetmen olarak imza attığı aynı adlı hit oyundan uyarlanan TV filmi “The Exonerated”i yönetti.       

Balaban, ayrıca, McGrowl adlı en çok satan çocuk kitapları serisinin yazarıdır.

YAPIMCILAR HAKKINDA 

SCOTT HICKS (Yönetmen) Hicks’e uluslararası başarı getirmiş olan gişede büyük başarı yakalamış 1996 yapımı “Shine”, Sundance Film Festivali’ndeki büyük zaferinin ardından dünya çapında 100 milyon doların üzerinde ciro yaptı. En İyi Film dahil olmak üzere yedi önemli kategoride Oscar’a aday olan film, Hicks’e de yönetmen ve senaryo dallarında adaylık getirdi. Film, ayrıca, sekiz dalda BAFTA adayı oldu; En İyi Film ve En İyi Yönetmen dahil olmak üzere dokuz dalda Avustralya Sinema Enstitüsü Ödülü aldı; ABD Ulusal Değerlendirme Kurulu tarafından En İyi Film seçildi; beş dalda Altın Küre adayı oldu; ve Amerikan Yönetmenler Locası ve Amerikan Yazarlar Locası tarafından ödüle aday gösterildi.

Hicks, “Shine”dan önce belgeselci olarak iyi bir isim yapmıştı. 1994 yılında, ortak yazarı da olduğu dört saatlik belgesel dizi “Submarine: Sharks of Steel”le Emmy Ödülü’ne layık görüldü. Bu belgesel, Discovery Channel’da daha önceki bir çalışmasına ait olan rating rekorunu kırdı. Söz konusu önceki çalışma olan “The Great Wall of Iron”, Tianemen Meydanı olaylarından önceki aylardaki Çin Halkının Özgürlük Ordusu’nun kapsamlı bir portresini çiziyordu. Belgesel 1989 yılında ABD’de Yayınlanmış En İyi Belgesel Dizi dalında saygın Peabody Ödülü’ne layık görüldü. Bu projelerin başarısının ardından, Hicks iki tane iki saatlik özel belgesele daha imza attı: 1994 yılında, Discovery Channel yapımı “The Space Shuttle”,  ve 1996’da yapımcılığını da üstlendiği “The Ultimate Athlete”.

Hicks’in yazar, yapımcı ve yönetmen olarak imza attığı sinema filmi “Sebastian And The Sparrow” çocuklar için üç film festivalinden galip ayrıldı. Frankfurt Film Festivali’ndeki 1990 LUCAS Ödülü bunlardan biriydi. Avustralya’da sinema ve televizyonlarda başarı elde eden film bir çok uluslararası festivale daha davet edildi.

Yönetmenin ilk Hollywood filmi “Snow Falling on Cedars”ın yapımcıları Kathleen Kennedy ve Frank Marshall, başrol oyuncuları ise Ethan Hawke, Youki Kudoh ve Oscar adayları Max von Sydow, Sam Shepard ve James Cromwell’di. Filmin David Guterson’ın en çok satan romanına dayanan senaryosunu Hicks ve Ron Bass kaleme almışlardı. “Snow Falling on Cedars” görüntü yönetiminde Oscar adayı oldu. Hicks, ayrıca, Kerry Heysen’ın yapımcılığını gerçekleştirdiği “Hearts in Atlantis”i de yönetti. Başrollerini Anthony Hopkins, Anton Yelchin, David Morse, Hope Davis ve Mika Boorem’in paylaştığı film, Stephen King hikayelerine dayanıyordu ve Oscar ödüllü William Goldman tarafından senaryolaştırılmıştı.  

Uganda’da doğan ve 10 yaşına kadar Kenya’da yaşayan Hicks ailesiyle birlikte önce İngiltere’ye, ardından da Avustralya’ya taşındı. Hukuk ya da sanat öğrenimi görmeyi düşünen Hicks, tesadüfen tanıştığı ilham verici bir felsefe profesörü sayesinde İngilizce, Drama ve Sinema okumaya yöneldi. 1975’te Güney Avustralya Flinders Üniversitesi’nden şeref listesinde mezun olan yönetmen, 1997’de aynı üniversite tarafından fahri doktorayla onurlandırıldı. Sinema kariyerine Avustralya’nın çeşitli yerlerindeki yapımlarda çekim ekibinde görev yaparak başlayan Hicks, aynı zamanda kısa dramalar ve sponsorlu belgeseller yazıp yönetmek için de anlaşmalar imzaladı.   

Sinema Sanatları ve İlimleri Akademi ve İngiliz Sinema ve Televizyon Sanatları Akademisi üyesi olan Hicks, eşi ve iş arkadaşı olan yapımcı Kerry Heysen’la birlikte Adelaide-Güney Avustralya’da yaşıyor. Çift buradaki Yacca Paddock Bağları’nın sahibi. 
Başarılı bir fotoğrafçı da olan Hicks, şu ana dek üç sergi düzenledi. Bu sergileri scotthickspix.com adresinde bulmak mümkün.  

KERRY HEYSEN (Yapımcı) Sinema filmleri, televizyon dramaları, belgesel diziler, reklamlar ve rock klipleri çeken şirketlerde yapımcı, yaratıcı danışman ve CEO olarak görev yapan Heysen’ın şirketi şu sıralar besteci Philip Glass hakkında sinema uzunluğunda bir belgeseli çekmekte. Heysen, 2007 baharında gösterime girmesi beklenen belgeselin yönetici yapımcısı.

Heysen, daha önce, iki kez Oscar adayı Scott Hicks’in yönettiği, Anthony Hopkins’in başrol oynadığı “Hearts in Atlantis”in yapımcısıydı. Stephen King hikayelerine dayanan filmin senaryosunu Oscar ödüllü William Goldman kaleme aldı. Filmin diğer oyuncuları David Morse, Hope Davis, Mika Boorem ve önemli bir çıkış yapan Anton Yelchin’di. Dünya çapında gösterime girmeden önce “Hearts in Atlantis”in dünya galası Toronto Film Festivali’nde yapıldı.  

Heysen, “Snow Falling on Cedars”ın yardımcı yapımcısıydı. Scott Hicks’in yönetmenliğini, Kathleen Kennedy ve Frank Marshall’ın yapımcılığını gerçekleştirdiği filmin güçlü oyuncu kadrosunda Ethan Hawke, Youki Kudoh, Max von Sydow ve Sam Shepard gibi isimler vardı. David Guterson’ın en çok satan romanına dayanan filmin senaryosu Scott Hicks ve Ron Bass’e aitti. “Snow Falling on Cedars” En İyi Görüntü Yönetimi dalında Oscar’a aday gösterildi.
Heysen, şirketinin on yılda geliştirdiği hit film “Shine”ın yaratıcı danışmanıydı. 1996 Sundance Film Festivali’nde sansasyon yaratan “Shine” dünyanın bir çok yerindeki film festivalinde eleştirmen ve izleyicilerden ödüller aldı. Film, ayrıca, daha önce hiçbir Avustralya filminin başaramadığı bir şey yapıp, yedi büyük kategoride Oscar adayı oldu. “Shine” 1996’da En İyi Film ve En İyi Yönetmen dahil olmak üzere dokuz dalda Avustralya Sinema Enstitüsü Ödülü’ne layık görüldü. Filmin diğer başarıları arasında, ABD Ulusal Değerlendirme Kurulu 1996 En İyi Film Ödülü, beş Altın Küre adaylığı (ve Geoffrey Rush için En İyi Erkek Oyuncu Ödülü) ve Amerika Yönetmenler Locası, Amerika Yapımcılar Locası ve Amerika Kurgu Ustaları Derneği ödüllerine adaylığı sayılabilir.


Heysen’in şirketi ünlü çocuk filmi “Sebastian and the Sparrow”un da yapımcısıydı. Frankfurt Film Festivali 1990 Lucas Ödülü dahil olmak üzere çocuk filmleri için üç uluslararası film festivalini kazanan film, Avustralya sinema ve televizyonlarında büyük başarı elde ettikten sonra, daha pek çok uluslararası festivale davet edildi.

1996’da, Discovery Channel, Heysen’ın şirketinden “The Ultimate Athlete” adlı iki saatlik özel belgeselin yapımcılığını üstlenmesini istedi.
Heysen, sinemacılığın dışında, tutkulu bir bağcı, lavanta yetiştiricisi ve at binicisi. Doğma büyüme Güney Avustralyalı olan Heysen ve eşi Scott Hicks burada yaşamayı tercih ettiler çünkü yaşadıkları yeri, özellikle de Fleurieu Yarımadası’nı çok seviyorlar. Çorak arazileri bitkilendiren ve Yacca Paddock Bağları’nı yöneten çift burada kendi markaları altında enfes Shiraz/Tannat ve Dolcetto şarapları üretiyorlar.


SERGIO AGÜERO (Yapımcı) Sinema filmi finansmanında başarılı bir kariyer elde ettikten sonra sinema ve televizyon yapımcılığına geçen Agüero, 2004 yılında, Andale Pictures’ı kurarak, genel kitleye hitap eden, Latin baş kahramanı ya da teması olan film ve televizyon yapımlarını finanse etmeye başladı. Şirketi geniş kitlelere hitap eden büyük stüdyo filmleri ve genç kesimi hedefleyen daha küçük çaplı filmler geliştiriyor.


Yapımcının stüdyo projeleri arasında tüm dünyada en çok satanlar arasında yer alan The Queen of the South’tan uyarlanan bir film projesi ve bir Latin kahramanı olan, “Red Ball” adlı dizinin pilot bölümü bulunuyor.  


Agüero’nun yönetici yapımcı olarak yer aldığı bazı projeler şunlardır: Fernando León de Aranoa’nın üç dalda Goya Ödülü kazanan ve İspanya’da muazzam bir gişe başarısı elde eden 2005 filmi “Princesas”; Leonardo Ricagni’nin 2006 Berlinale Kinderfilmfest favorisi “A Dios Momo”; ve Alfonso Cuaron’un En İyi Orijinal Senaryo dalında 2003 Oscar adayı olan “Y Tu Mama Tambien”.


Daha önce, Endeavor Agency’de çalıştığı dönemde, Agüero bağımsız finansman ve uluslararası projeler üstlendi, yetenekleri temsil etti, şirketlere finans sağladı ve filmler gerçekleştirdi. Çalıştığı projelerden bazıları Joe Carnahan imzalı “Narc”, Phillip Noyce imzalı “Rabbit-Proof Fence” ve Paul Schrader filmi “Auto Focus”tı. Agüero bir çok filmin dağıtım haklarını sattı. Dünya gişelerinde büyük hasılat elde etmiş olan “The Blair Witch Project” bunlardan biriydi.

Trimark Pictures’ın Yönetici Başkan Vekili ve şirketin üç kilit yöneticisinden biri olan Agüero, uluslararası sinema ve televizyon projelerinin satış organizasyonunu kurdu ve yönetti. Kasi Lemmon’ın yönettiği “Eve’s Bayou”, Mira Nair imzalı “Kama Sutra” ve Marc Levin’in Sundance Seyirci Ödülü sahibi filmi “Slam” gibi özel projelerin yapımları ve haklarına erişme konularıyla yakından ilgilendi.
Önce Epic Pictures ardından da Vision International’da Uluslararası Satışlar Başkan Yardımcılığı görevini yürüten Agüero, eğlence sektöründeki kariyerine Bjorck Film’de, Japonya’daki Shochiku ve Avustralya’daki Village Roadshow’un da aralarında bulunduğu firmaların Los Angeles temsilcisi olarak başladı. 

İspanya’da büyüyen Agüero, Yale’de ekonomi ve siyasi bilimler okuduktan sonra, New York’taki Salomon Brothers’da finans analisti olarak çalışmaya başladı ve devir hedefleri, sabit gelir ve bütçe yönetimi gibi konularda değerlendirme analizleri yaptı. Agüero tekrar Los Angeles’a taşınıp eğlence sektörüne girmeden önce, bir süre Asya’da çalıştı ve yaşadı.

SUSAN CARTSONIS (Yönetici Yapımcı) Bağımsız film şirketi Storefront Pictures’ın başkanı olan Cartsonis, Storefront aracılığıyla, kısa süre önce, “Aquamarine” adlı filmin yapımını gerçekleştirdi. Başrolünü Emma Roberts’ın üstlendiği film, popüler yazar Alice Hoffman’ın kısa romanına dayanıyordu ve Mart 2006’da gösterime girdi. Cartsonis, yine kısa süre önce, Aishwarya Rai’ın başrolünü üstlendiği bağımsız film “The Mistress of Spices”ın yönetici yapımcılığını üstlendi.  
2000 yılında, The Hollywood Reporter, Cartsonis’i yılın en yüksek ciroya ulaşan beş yapımcısından biri ilan etti. Bu başarının arkasında, başrolünde Mel Gibson’ın yer aldığı gişe rekortmeni “What Women Want” ile en çok satan bir romandan uyarlanan, başrollerini Natalie Portman, Ashley Judd, Sally Field ve Stockard Channing’in paylaştığı “Where the Heart Is” bulunuyordu.  
Cartsonis yapımcılık kariyerine, Sophie Marceau ve Stephen Dillane’in başrollerini üstlendiği, “Shadowlands” yazarı Bill Nicholson’ın yönettiği ve oynadığı başarılı film “Firelight”la adım attı. 
Cartsonis yaklaşık on yıl boyunca Twentieth Century Fox’ta yöneticilik yaptı. Bu dönemde şirketin imza attığı filmler arasında, Jodie Foster’a Oscar Ödülü ve Altın Küre adaylığı getiren “Nell” de bulunuyordu. Yapımcının diğer filmleri ise şöyle özetlenebilir: “The Truth About Cats and Dogs”; “Rookie of the Year”; televizyon dizisine başlangıç oluşturan “Buffy the Vampire Slayer”; Alan Parker’I yönettiği “Come See the Paradise”; Bette Midler’ın Oscar adayı bir performans sergilediği “For the Boys”; ve başrolünde Julia Roberts’ın yer aldığı “Dying Young”.  
Cartsonis, Fox’taki çalışmaya başlamadan önce, New York Üniversitesi Dramatik Yazınlar Programı’nda öğretmenlik yapıyordu. Lisans eğitimini Tiyatro dalında U.C.L.A’den alan Cartsonis, N.Y.U’da Dramatik Yazın dalında mastır yaptı. Kısa süre önce Women in Film Foundation’ın Yönetim Kurulu’na seçilen Cartsonis, aynı zamanda Amerika Yapımcılar Locası’na üye.
BRUCE BERMAN (Yönetici Yapımcı) Berman, Village Roadshow Pictures’ın Başkanı ve CEO’su. Village Roadshow 2007 yılı boyunca Warner Bros.’la ortaklaşa 60 sinema projesinin yapımını gerçekleştirecek. Bu filmlerin tamamı dünya çapında Warner Bros. Pictures, seçilmiş bölgelerde de Village Roadshow Pictures tarafından dağıtılacak.

Bu işbirliği çerçevesinde gerçekleştirilen hit yapımlardan bazıları şöyle sıralanabilir: Sandra Bullock ve Nicole Kidman’ın rol aldığı “Practical Magic”; Robert De Niro ile Billy Crystal’ı bir araya getiren “Analyze This/Anlat Bakalım”; Keanu Reeves ve Laurence Fishburne’ün başrolünü paylaştığı “The Matrix”; George Clooney’nin başrol oynadığı “Three Kings”; Clint Eastwood’un yönettiği ve oynadığı “Space Cowboys”; ve Sandra Bullock ile Benjamin Bratt’in başrollerini üstlendiği “Miss Congeniality/Silahlı ve Cazibeli”.

Berman, Village Roadshow Pictures adına çok başarılı filmlerin yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi. Denzel Washington’a Oscar getiren “Training Day/İlk Gün”; George Clooney, Brad Pitt ve Julia Roberts’ın rol aldığı “Ocean’s Eleven” ve devamı “Ocean’s Twelve”; Sandra Bullock ve Hugh Grant’in başrollerini üstlendiği “Two Weeks Notice/Aşka İki Hafta”; Sean Penn ve Tim Robbins’e Oscar kazandıran “Mystic River/Gizemli Nehir”; “Matrix” üçlemesinin ikinci ve üçüncü filmi “The Matrix Reloaded” ve “The Matrix Revolutions”; Tim Burton’ın yönettiği, Johnny Depp’in oynadığı “Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası”; “The Dukes of Hazzard”; Sandra Bullock ile Keanu Reeves’i tekrar bir araya getiren “The Lake House/Göl Evi”; Oscar ödüllü animasyon komedi-macera “Happy Feet/Neşeli Ayaklar”; kısa süre önce gösterime giren, George Clooney ve Brad Pitt’in başını çektiği oyuncu kadrosuna Al Pacino ve Ellen Barkin’in de dahil olduğu aksiyon macera “Ocean’s Thirteen”; ve Temmuz’da gösterime girecek olan, başrollerini Robin Williams, Mandy Moore ve John Krasinski’nin üstlendiği komedi filmi “License to Wed”.  

Village Roadshow’un yakında gösterime girecek projeleri arasında, Jodie Foster’ın başrol oynadığı, Neil Jordan’ın yönettiği psikolojik gerilim “The Brave One”, Will Smith’in oynadığı bilimkurgu gerilim “I Am Legend” ve Steve Carell’ın oynadığı komedi “Get Smart” bulunuyor.

Berman sinema sektörüne, henüz hukuk öğrencisiyken, Jack Valenti’nin asistanı olarak Washington DC.’deki MPAA’de başladı. 1978’de mezun olduktan sonra, Casablanca Filmworks’te çalışmaya başladı. Daha sonra Universal Pictures’a transfer olan Berman, basamakları hızla tırmanarak 1982’de şirketin Prodüksiyon Başkan Yardımcısı oldu.

Berman 1984 yılında Warner Bros. Pictures’a Prodüksiyon Başkan Yardımcısı olarak geldi ve 1988 yılında da şirketin Prodüksiyon Baş Başkan Yardımcılığına terfi etti. Ertesi yılın Eylül ayında, Teatral Yapımlar Başkanlığına atanan Berman, 1991 yılında ise, Dünya Çapında Teatral Prodüksiyon Başkanlığına getirildi ve Mayıs 1996 yılına kadar bu görevi yürüttü. Warner Bros. Pictures’da çalıştığı süre zarfında imza attı filmler şöyle özetlenebilir: “Presumes Innocent”, “Goodfellas”, “Robin Hood”, “Driving Miss Daisy”, “Batman Forever”, “Under Siege/Kuşatma Altında”, “Malcolm X”, “The Bodyguard”, “JFK”, “The Fugitive/Kaçak”, “Dave”, “Disclosure”, “The Pelican Brief/Pelikan Dosyası”, “Outbreak”, “The Client”, “A Time to Kill” ve “Twister”.

Mayıs 1996’da, Warner Bros. Pictures’ın bünyesindeki bağımsız yapım şirketi Plan B Entertainment’ı kuran Berman, Şubat 1998’de, Village Roadshow Pictures’ın Başkanı ve CEO’su oldu. 

CAROL FUCHS (Senarist) 3., 4., 5. ve 6. sınıfta koridor başkanı seçilen Fuchs, okul tarihinde dört yıl üst üste bu onura erişen tek kişiydi. Fucks, bunun ardından, “No Reservations/Aşk Tarifi”ni yazdı.
STUART DRYBURGH (Görüntü Yönetmeni) Jane Campion filmi “The Piano”daki görüntü yönetimiyle bu dalda Oscar adayı olan Dryburgh’ün bu unutulmaz çalışması, ayrıca, L.A. Sinema Eleştirmenleri Ödülü ve Avustralya Sinema Eleştirmenleri Ödülü kazanmanın yanı sıra, Amerika Görüntü Yönetmenleri Derneği Ödülü’ne ve BAFTA’ya aday oldu.  

Dryburgh, ayrıca, kendisine Yeni Zelanda Sinema Ödülü kazandıran “An Angel at My Table” ve “The Portrait Of a Lady”de de Jane Campion’la çalıştı.
Sanatçının diğer çalışmaları arasında, “Once Were Warriors”, “The Perez Family”, “Lone Star”, “Runaway Bride”, “Analyze This”, “Bridget Jones’ Diary”, “The Recruit”, “A Beautiful Country”, “Kate & Leopold”, “Poodle Springs”, kendisine Şanghay Uluslararası Film Festivali En İyi Görüntü Yönetmeni Ödülü getiren “In My Father’s Den”, “Aeon Flux” ve geçen yıl gösterilen “The Painted Veil” bulunuyor. 

“The Girl in the Park” adlı drama ve Martin Scorsese’nin Rolling Stones grubunu konu alan, Eylül’de gösterime girecek “Shine a Light” adlı belgeseli ise Dryburgh’ün daha yeni çalışmaları arasında yer alıyor.  

Dryburgh, şu sıralar, 2008’de gösterime girecek olan aile macera filmi “Nim’s Island” üzerinde çalışıyor. Filmin başrollerini Gerard Butler, Jodie Foster ve “No Reservations/Aşk Tarifi”nin yıldızı Abigail Breslin paylaşıyor.    

BARBARA LING (Yapım Tasarımcısı) Ling yönetmen Scott Hicks ve yapımcı Kerry Heysen’la daha önce gizemli drama “Hearts in Atlantis”te de birlikte çalıştı. 
“Batman & Robin”, “Batman Forever” ve “Falling Down”da ise yönetmen Joel Schumacher’la çalışan Ling’in diğer filmleri şöyle özetlenebilir: Sydney Pollack imzalı “Random Hearts”, “With Honors”, Jon Avnet filmi “Fried Green Tomatoes”, “V.I. Warshawski”, Oliver Stone’un belgesel draması “The Doors”, “Men Don’t Leave”, “Checking Out”, “Less Than Zero”, “Making Mr. Right”, David Byrne imzalı “True Stories” ve Diane Keaton’ın yönettiği belgesel film “Heaven”.
PIP KARMEL (Kurgu) Scott Hicks’in yönettiği, 1996’nın büyük filmi “Shine”daki kurgusuyla Avustralya Sinema Enstitüsü Ödülü’ne layık görülen, ayrıca Oscar ve BAFTA adayı olan Karmel, 2001 yılında, yine Hicks için “Hearts in Atlantis”in kurgusunu gerçekleştirdi.  
Karmel aynı zamanda ödüllü bir yazar ve yönetmen. Bir çok başarılı kısa film yazıp yönettikten sonra, 1994’te yönettiği “The Long Ride”da En İyi Televizyon Filmi dalında AFI Ödülü’ne layık görüldü. Bunun ardından, ilk sinema filmi “Me Myself I”I yazdı ve yönetti. Başrolünü Rachel Griffiths’in üstlendiği film hem senaryo hem yönetmenlik dalında AFI’ye aday gösterildi.  

Karmel kısa süre önce Pulitzer ödüllü Geraldine Brooks’un en çok satan romanına dayanan “Year of Wonders”ın senaryosunu yazdı. Kendisinin yöneteceği filmin yapımcıları Jeremy Thomas (Recorded Picture Company UK), Miranda Culley ve Phillip Noyce (Rumbalara Films).  Karmel, Rumbalara Films için senaryo yazmayı sürdürüyor.

Karmel kocası Pierre ve oğlu Sébastien’la birlikte Sydney’de yaşıyor.
MARI JO WINKLER-IOFFREDA (Ortak Yapımcı) Sinema sektöründe on sekiz yıllık geçmişiyle deneyimli bir isim olan Winkler-Ioffreda, son olarak, yakında gösterime girecek olan “Dan in Real Life”ın yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi. Peter Hedges’ın yöneteceği filmin başrollerini ise Steve Carell, Juliette Binoche ve Dane Cook paylaşacak.  

Winkler-Ioffreda, kısa süre önce, Curtis Hanson’ın yönettiği iki filmin ortak yapımcılığını gerçekleştirdi: Eric Bana, Drew Barrymore ve Robert Duvall’ın başrollerini paylaştığı “Lucky You”; ve başrollerinde Cameron Diaz, Toni Collette ve Shirley MacLaine’in yer aldığı “In Her Shoes”. Winkler-Ioffreda, ayrıca, Peter Chelsom’ın Japon hiti “Shall We Dance?”ten uyarladığı, Richard Gere ve Jennifer Lopez’in başrol oynadığı filmin de ortak yapımcısıydı.

Kariyerinin başlarında yapım sorumlusu olarak çalışan Winkler-Ioffreda, New York, Newfoundland, Halifax, Winnipeg, South Carolina ve Los Angeles’ta bir çok ödüllü yönetmenin çekimlerini denetledi. “The Shipping News”, “Serendipity”, “Catch Me If You Can”, “Cold Mountain”, “A Thousand Acres” ve “The Object of My Affection” bu filmlerden sadece bir kaçı. 
Winkler-Ioffreda kocası ve kızıyla Los Angeles’ta yaşıyor. 

PHILIP GLASS (Müzik) 2006 yılında “Notes on a Scandal” için yazdığı müzikle üçüncü kez Oscar adayı olan Glass, daha önce “The Hours” ve Martin Scorsese filmi “Kundun”la Oscar adayı olmuştu.  

Chicago Üniversitesi ve Juilliard mezunu olan Glass, iki yıl boyunca Paris’te Nadia Boulanger’dan yoğun dersler aldı. Bu dönemde geçimini Ravi Shankar’ın Hint müziğini Batı notalarına aktararak sağladı. New York’a döndükten sonra öğrendiği Doğu tekniklerini kendi müziğine uyarlayan Glass, 1976’dan önce yazdığı geniş müzik koleksiyonunu “Music in Twelve Parts”ta topladı. Bunun ardından da, Robert Wilson yapımı “Einstein on the Beach” adlı operada çalıştı.   

Glass’ın repertuarında opera, tiyatro, oda müziği, orkestra ve film müziği bulunuyor.

Müzisyenin ilk film çalışması olan Stephen Daldry imzalı “The Hours” kendisine BAFTA Ödülü’nün yanı sıra, Oscar, Altın Küre ve Grammy adaylığı getirdi. Glass’ın kısa süre önce müziğine imza attığı filmler arasında Errol Morris’in Oscar ödüllü filmi “The Fog of War”, David Koepp’in yönettiği “Secret Window”, D.J. Caruso’nun yönettiği “Taking Lives”, David Gordon Green imzalı “Undertow”, George Butler’ın IMAX projesi “Roving Mars”, Neil Burger’ın “The Illusionist”I ve Woody Allen’ın bir sonraki projesi “Cassandra’s Dream” sayılabilir.
Glass, 2004 yılında, altı uluslararası besteciyle birlikte ortak bir proje olarak geliştirdiği ve 2004 Atina Olimpiyat Oyunları’nın açılışında ilk kez çalınan “Orion”u hayata geçirdi. 2005 yılında “Waiting for the Barbarians” adlı operanın müziğini yazdı. Bu operanın güftesi Christopher Hampton’a aitti ve J. M. Coetzee’nin aynı adlı kitabına dayanıyordu. Grass, aynı yıl, Bruckner Orkestrası’yla birlikte seslendirdiği kendi eseri “Symphony No. 8”i besteledi.  

Glass, orkestrasıyla birlikte turnelerine devam ediyor, ve Godfrey Reggio’nun “Naqoyqatsi”, “Powaqatsi” ve “Koyaanisqatsi”den oluşan Qatsi Üçlemesi’nde canlı performanslar sunuyor. 

MELISSA TOTH (Kostüm Tasarımcısı) On yıldan uzun süredir filmlere kostüm hazırlayan Toth’un “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”daki çalışması Kostüm Tasarımcıları Locası Ödülü’ne aday gösterildi. 
Toth’un bazı çalışmaları şöyle sıralanabilir: Kenneth Lonergan’ın Sundance Büyük Jüri ödüllü filmi “You Can Count On Me”; Liz Friedlander’ın yönettiği “Take The Lead”; Ben Younger imzalı “Prime”; Woody Allen'ın yönettiği “Hollywood Ending”; “Book of Shadows: Blair Witch 2”; “Saving Silverman”; “Nola”; ve Todd Solondz’un Sundance Büyük Jüri ödüllü “Welcome to the Dollhouse” adlı filmi.
Kostüm tasarımcısının son projeleri arasında, sonbaharda gösterime girecek olan Lonergan filmi “Margaret”, post prodüksiyonu süren Thomas McCarthy imzalı komedi drama “The Visitor” ve yapımı süren Charlie Kaufman filmi “Synecdoche, New York” bulunuyor. 
