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AŞK TESADÜFLERİ SEVER 2
Gösterim Tarihi: 31 Ocak 2020
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım

Yapım: Hüzzam Film, Böcek Film

Yapımcı: Ömer Faruk Sorak, Alp Tekin

Hikaye ve Proje Tasarım: İpek Sorak

Senaryo: Nuran Evren Şit

Görüntü Yönetmeni: Oktay Başpınar

Kurgu: Zuhal Güller

Müzik: Ozan Çolakoğlu

Türü: Romantik, Dram

Süre: 120 dakika

Yönetmen: Ömer Faruk Sorak, İpek Sorak

Oyuncular: Nesrin Cavadzade, Yiğit Kirazcı, Elif Doğan, Aytaç Şaşmaz, Zuhal Olcay, Uğur Polat, Erkan Can, Hülya Irmak, Türkü Turan, Levent Can
Aşk sevmekten vazgeçmemektir

Aşk Tesadüfleri Sever 2, bir kez daha tesadüflerin aşka hizmet edişini anlatıyor. 

Film, tüm engellerin ve savruluşların üstesinden gelebilecek denli güçlü ve tesadüflerle örülü bir aşk hikayesiyle karşımızda..

Şubat 2011’de gösterime girerek vizyonda 35 hafta kalan, vizyona girdiği dönemde ilk 3 hafta listelerdeki birinciliğini koruyan, ikinci vizyon haftasının sonunda seyirci sayısında % 22 artış gösteren, toplamda 2.418.090 kişi tarafından izlenen, tüm zamanların seyirci rekortmeni aşk filmleri listesinde 3. sıradaki yerini, son 10 yılın seyirci rekortmeni aşk filmleri listesinde 2. sıradaki yerini halen koruyan Aşk Tesadüfleri Sever ikinci filmiyle 31 Ocak’ta seyirciyle buluşacak.

Konu:

“Aşk Tesadüfleri Sever 2”, tesadüflerle örülü unutulmaz bir aşk hikâyesiyle seyircisiyle buluşmaya hazırlanıyor. Gerçek bir yaşam öyküsüne dayanan film, geçmişin aşklarını günümüz ilişkileriyle karşılaştırırken seyircisini 1960’lardan günümüze uzanan romantik bir yolculuğa çıkaracak. “Aşk Tesadüfleri Sever 2” bir kez daha tesadüflerin aşka hizmet edişini anlatacak.

Bilgi için: 
facebook.com/AskTesadufleriSever
instagram.com/asktesadufleriseverfilm
twitter.com/ATS_Film
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