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Gösterim Tarihi: 31 Mart 2017
Dağıtım: The Moments Entertainment
Yapım: Sihirli Perde (Nöbetçi Yapım)
Yönetmen: Nisan Akman
Eser: Mehmet Coşkundeniz
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=fO2rw-dnO6o
Oyuncular: Gökçe Bahadır, Alican Yücesoy, Hande Subaşı, Hasan Küçükçetin, Lale Başar, İsmail Düvenci, Mehmet Coşkundeniz

Gazeteci-yazar Mehmet Coşkundeniz’in gerçek bir yaşam hikayesinden yola çıkarak kitaplaştırdığı ve aynı adla beyazperdeye uyarlanan “Aşk Uykusu” vizyona hazır. 

TUTKULU BİR AŞK HİKAYESİ

Hazırlığı 2 yıl süren çekimleri ise 1,5 ayda tamamlanan film; Tutkulu bir aşkı ve aşk için nelerin göze alınabileceğini çarpıcı gerçek bir hikaye üzerinden anlatıyor.

Yönetmenliğini Nisan Akman’ın, yapımcılığını Sihirli Perde’nin (Nöbetçi Televizyon) üstlendiği filmde, Gökçe Bahadır (Yonca), Alican Yücesoy (Serkan) ve Hande Subaşı (Seda) başrolleri paylaşırken, Hasan Küçükçetin (Nejat), Lale Başar (Vildan) ve İsmail Düvenci’nin (Rıfat) de kendilerine eşlik ediyor.

“Aşk Uykusu” 31 Mart’ta vizyona giriyor. 

Konu:

Film, tutkulu bir aşk hikâyesini ve aşk için nelerin göze alınabileceğini çarpıcı gerçek bir hikâye üzerinden anlatıyor. “Sen benim tek sığınağımsın” dediği eşinin kendisine yaşattıkları karşısında, filmi izleyenlere “Ben olsam ne yapardım?” sorusunu sordurtacak kadar başarılı bir performans sergileyen Gökçe Bahadır “Yonca” karakteri ile hafızalara kazınacak.
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