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Sinopsis:

Yetişkinler, kendi elleriyle yarattıkları acımasız ve adaletsiz bir dünyanın içinde ezilip giderken, gençler, çocuklar nasıl tutunsun hayata?

Hele Napoli gibi, tarihi süreç içinde hep bir çatışmanın, mücadelenin, bitmeyen , “camorra”nın içinde çalkalanmış bir liman kentinde… On bir yaşındaki Rasario, yaşlı ve hasta büyükannesine sevgiyle bakan bir çocuk olarak erken olgunlaşır elbette. Ama yaşadığı yoksul Napoli banliyösünde ezilmemek için yetişkin bir erkek gibi sigara ve içki içmek, karşı cinsle ilgilenmek, küçük suçlar ve hırsızlıkla başlayıp yeraltı dünyasına dahil olmaktan başka seçeneği yok. Altmışlık delikanlı Andrea ve Antonio Frazzi Biraderler, tiyatro, sinema ve televizyon sektörlerinden edindikleri otuz yıllık birikimi ikinci kez bir filme aktarırken, İtalya’nın “Yeni Gerçekçi” mirasını günümüzün müzik videosu tarzına uyarlıyorlar. Bir zamanlar sinemaların gözdesi olan tarihi Napoli kenti yerine, banliyölerin sefaletiyle gökdelenlerin yükseldiği yuppie iş merkezini birbirine bağlayan metroyu mesken tutuyorlar.

Talihsiz Rosario ve onun gibi “bazı çocukların” dokunaklı öyküsü, sosyal adaletsizliğin somut bir simgesi haline geliyor bu filmde.

Aşk ve Cinayet Eğitimi Gören Bazı Çocuklar’ filmi on bir yaşındaki Rosario’nun harcanan çocukluğunu yazar Diego De Silva’nın kitabından uyarlayarak anlatıyor.

Film böylesine küçük bir proje olmasına rağmen ekibin değeri tartışılmaz. Görüntü yöenetmeni Paolo Carnera sıra dışı ışık kullanımı, parlaklık ve karanlık zıtlıklarındaki başarısıyla oldukça beğenildi. Çekimleri senaryonun gerektirdiği şekilde yer yer temiz ve keskin, yerine göre parlak veya kasvetli olacak şekilde dengelemesi övgüler aldı. Ayrıca Almamegretta tarafından hazırlanan müziklerinin yerel niteliklerle ve filmin çekildiği bölgenin doğal güzellikteki mekânlarıyla büyük uyum içerisinde olması eleştirmenlerden büyük beğeni toplamıştır. 

European-films.net / Yazan: Boyd van Hoeij 
‘Certi Bambini’ seyirciyi eğitme çabasında olmayan bir film, sadece Rosario’nun hikayesini anlatmak istiyor. Korkarım Rosario, hikayesi filmdeki gibi son bulan tek çocuk değil. Ve çocukları böyle davranmaya iten sebepleri ve etkenleri araştırmaya çalışan bir film izleyince Rosario’nun aslında ne kadar küçük bir çocuk olduğunu fark ediyorsunuz ve çoğu zaman yetişkinlerin çocuklara da birer yetişkin gibi davranarak onları farklı yönlere ittiğini anlıyorsunuz. Bu film Rosario’nun problemlerine çözüm üretmiyor sadece toplumun bütün olarak davranışlarının ve düşüncelerinin değişmesiyle çözümün mümkün olduğunu apaçık ortaya koyuyor.

