AŞK YOLUNDA

Gösterim Tarihi: 19 Kasım 2021
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
Yapım: Aytaç Medya
Tür: Romantik Komedi
Yapım Yılı: 2021
Süre: 99 dakika
Müzik: Toygun Uğur Tosunoğlu
Ortak Yapımcı: Ahmet Kapucu
Senaryo: Seçil Çömlekçi
Genel Koordinatör: Yağız Bankoğlu
Yapımcı: Aytaç Ağdağ
Görüntü Yönetmeni: Reyhan Çetin (Rico)
Yönetmen: Ahmet Kapucu
Oyuncular: Şahin Irmak, Çiğdem Batur, Bora Cengiz, Bengi İdil Uras, Asuman Dabak, Belinay Köle, Çetin Altay, Ayhan Taş, Yağız Bankoğlu, Kaan Güvenilir, Halil İbrahim Kalaycıoğlu, Alev Oraloğlu

"O yüzük bu parmağa girecek" mottosu ile yola çıkan film, Seçil Çömlekçi'nin 2019 yılında yayımlanan kitabı 'Bizimkisi Bir Ah Hikayesi'nden uyarlandı. Filmin senaryosunu Seçil Çömlekçi yazarken senaryo süpervizörlüğünü aynı zamanda filmin yönetmeni olan Ahmet Kapucu yaptı. Yapımcılığını Aytaç Medya adına Aytaç Ağdağ yaparken başrollerini Çiğdem Batur, Şahin Irmak, Bora Cengiz üstlendi, onlara Asuman Dabak, Bengi İdil Uras, Ayhan Taş, Çetin Altay, Halil İbrahim Kalaycıoğlu, Alev Oraloğlu, Belinay Köle, Kaan Güvenilir ve Yağız Bankoğlu eşlik etti. 
 
Konu:

Filmde, şanssızlığı her yerde başına bela olan güzeller güzeli Bade, tam evlenme teklifi alacağı sırada sevgilisi Arda ondan ayrılır ve Bade kendini bir baht açma yolculuğunda bulur. Falcılar, hocalar, terapiler, yeni çıkmış tüm öğretiler gibi bir dolu yol denedikten sonra yepyeni bir fikir düşer önüne: Şanssızlığının nedeni Atalarının aldığı ahlar olabilir… Bu ahın sorumlusunu ararken kendini ebesinin köyünde bulan Bade’nin en büyük yardımcısı ise kendi gibi şanssız biri olan Yusuf'tur. İkili girdikleri türlü maceraların sonunda şanssızlıklarının en büyük şansı olduğunu anlayabilecekler midir?

Aşk Yolunda, son dönem Türk Sinemasındaki Romantik komedi filmleri arasında en iddialı yapımlarından biri olarak adından söz ettirecektir. 
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