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Oyuncular: Reese Witherspoon, Robert Pattinson, Christoph Waltz, Paul Schneider
Çok satanlar listesinde bir numaraya yükselen kitap Water For Elephants’tan uyarlanan film, macera, mucize ve tehlike ile dolu bir dünyada geçen destansı bir yasak aşkı tüm büyüsüyle beyazperdeye taşıyor. 
Twilight (Alacakaranlık) serisi ile yıldızı parlayan oyuncu Robert Pattınson’a başrolde Oscarlı aktris Reese Witherspoon ve Inglourious Basterds ile akıllara kazınan Oscarlı oyuncu Christoph Waltz eşlik ediyor.
Konu:
23 yaşındaki veterinerlik öğrencisi Jacob Jankowski, anne-babasının bir trafik kazasında öldüğü haberini almasıyla Cornell Üniversitesi'ndeki eğitimini bir kenara bırakıp bir sirk trenine katılır. Burada sirkin yıldızı Marlena ile tanışır ve ona aşık olur. Burada güzellikle tanışan ikili, sirkin asi ama bir o kadar da özel fili Rosie’ye olan sevgileriyle de birleşirler. Her türlü zorluğa ve Marlena’nın karizmatik olduğu kadar tehlikeli de olan kocası August’a rağmen aşklarını yaşamaya uğraşırlar. 
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