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Özet
Fransa Devlet Balesinde baş balet olan Salih Sorbon Üniversitesinde Fransız filolojisi okuyan nişanlısı Suna ile birlikte Ürgüp, Van, Antalya’yı dolaşmak üzere arabalarıyla yola çıkarlar.. İlk durakları Ürgüp’tür.. Ürgüp’e gelişlerinin ikinci gününde Nevşehir’e giderken freni patlayan bir kamyonun çarpması ile kaza geçirirler... Kazanın sonunda Suna ölür, Salih ise ağır yaralanır ve 15 gün komada kalır... Komadan çıktığında nişanlısının öldüğünü ve ailesinin onu Ürgüp’e gömdüklerini öğrenince o da Ürgüp’te kalmaya karar verir...
Nişanlısının ölümü onu çok sarsmış ve derin acılar içinde bırakmıştır… Aylar sonra bir gün Konya’da Hz. Mevlana Celalettin Rumi’nin türbesini ziyaret eder... Orada gördüğü sema dansı onu etkiler... Her hafta Konya’ya gelerek semayı seyretmeye başlar... Sonra bir gün avluda hat yazarak hayatını kazanan Mevlevi dervişi Muhammed’e sema’nın ne olduğunu ve anlamını sorar derviş Muhammed ona anlatır. Salih yavaş yavaş sema öğrenmeye başlar... Dansı ilerlettikçe içindeki acının azaldığını onun yerine manevi hazlar hissetmeye başlar... Bir süre sonra iyi bir semazen haline gelir ve sonra sema’yı dünyaya tanıtmaya karar verir. Bu fikrini Derviş Muhammed’e açar ve birlikte çalışmak istediğini söyler. Muhammed teklifi kabul eder, Salih’in yanına Ürgüp’e gelir ona hem yoldaş hem de mürşidi olur. 
Salih semayı insanlara öğretir ve uzun bir süre sonra dünya çapında sufi dans otoritesi haline gelir ve dünyanın çeşitli ülkelerinden kendisine asistan olmak isteyen insanlara sufi dansları öğretir. Böylece sema dünyadaki başka ülkelerde de bilinmeye başlanır...

Boston üniversitesine ekonomi okumaya giden zengin bir ailenin kızı Saliha Boston’da ekonomi okurken bir yandan da akşamları dans kursuna gitmektedir...Üniversiteden sonra mastırını da Bostan’da tamamlayan Saliha’nın en büyük ideali iyi bir danscı olup Broadway’de dans etmektir... Sonunda New York’ta bir tiyatronun deneme imtihanlarını kazanır ve profesyonel dans yaşamına adımını atar... Çok mutludur, idealine kavuşmuştur. 2 hafta izin alır ve Türkiye’ye ailesini ziyarete gelir... Ailesine durumu anlattığında babası Cemal şiddetle karşı çıkar ve onu Amerika’ya ekonomi okuması için gönderdiğini okulunu bitirdiğine göre şirketlerinden birinin başına geçmesini ister ama Saliha kabul etmez ve danscı olacağını söyler. Münakaşa ederler. Saliha o kızgınlıkla evden çıkar ve arkadaşları ile eğlenmeye gider. Eğlencenin dönüşünde beraber gittikleri arkadaşları ile bir kaza geçirirler kazada iki arkadaşı hayatını. Saliha ise sol bacağını kaybeder… Saliha için yaşamın sonu gelmiştir. Dans edemiyorsa yaşamanın da anlamı yoktur... İntihar etmeye karar verir... Bunun için bir tur şirketi ile Ürgüp’e gezmeye gelir.
Geldiğinin akşamı intihar eder ama annesinin ve tur operatörü ile onun arkadaşı olan Salih sayesinde hastaneye yetiştirilir ve yaşama döndürülür… Yaşama döndüğünün ertesi günü kendisini ziyarete gelen Tur operatörü Bora ile Salih’e niçin kurtardıklarını, ölmek istediğini söyler. Salih ise bu dünyaya gelmek bizim elimizde olmadığı gibi gitmek de bizim elimizde değil diye cevap verir Saliha şaşırır…
Ertesi günü Saliha’yı hastaneden Barış Salih çıkarır... Ona Kapodakya’yı gezdirir... Bu gezinti sırasında Saliha’nın niçin intihar etmek istediğini öğrenir. Dansın Saliha için çok önemli olduğunu görünce onu evine götürür... Evinde bir dans grubu sema çalışmaktadır... Saliha dans edenleri görünce şaşırır, gözlerine inanamaz. Salih ona dans etmek istiyorsun değil mi? Bak bu da dans diyerek Sema dansının ayaklarını gösterir ve bu da bir dans yapmak ister misin? diye sorunca Saliha tek bacakla mı diye cevap verir. Barış Salih ise eğer bir şeyi çok istiyorsa ona mutlaka bir emek vermesi gerektiğini söyler ve hazır ol yarın sabah saat 7.00’de buraya geliyorsun ve dans provalarına başlıyorsun... Saliha’nın nutku tutulur ve hiçbir şey söyleyemez...
Ertesi günü Salih onu otelinden alarak evine getirir ve Mevlevi müziği eşliğinde ilk sema dansı provalarına başlarlar... Saliha provalarda şaşkınlık içindedir. Salih’in onu davranışı dansı ona öğretişi yumuşak, acelesizdir. Saliha önce adımları öğrenir, sonra duruşları, sonra kolları ve sonra da dönmeyi... Salih’in arkadaşları Mevlevi dervişi Muhammed ve herkes onun gösterdiği performansı çok beğenir ve tebrik ederler. Saliha da şaşırmıştır tek bacakla bile dansı yaptığına.
Sonra bir gün Salih’in Konya’ya gitme durumu belirir ve Saliha ile birlikte giderler... Hz. Mevlana’nın türbesini ziyaret ederler ve öğleden sonra da yabancılar için yapılan sema gösterisini seyrederler ve Saliha semayı orada görünce şaşırır ve benim yaptığım dans değil mi der Salih’e. Salih de evet diye cevaplar ve dansı hissetmesini söyler... Dönüşte Saliha semanın ne olduğunu sorar. Salih de Allah’ın huzura çıkmak ve ona olan aşkı ifade diye cevaplar. Saliha şaşırır...
Provalara Saliha şimdi daha istekli yapmaktadır. Bir süre sonra Salih semayı öğrendiğini ve yeni bir dansa başlayacağını belirtince Saliha çok sevinir ve ertesi günü semah çalışmaya başlarlar. Semah provaları sırasında bir gün Hacı Bektaş Veli’nin türbesini ziyaret ederler ve Salih ona Hacı Bektaş Veli’nin felsefesini anlatır. Sonra da bir cem töreni izleyerek semah da nasıl Allah ve peygambere selam ve selavatlar gönderildiğini izler. Saliha’nın şaşkınlığı biraz daha artar. Salih ona semayı ve semahı nasıl bulduğunu sorduğunda Saliha çok şaşırdığını yepyeni bir dünya gözünün önünde açıldığını çok heyecanlandığını söyler… Salih de bu dansların temelinde inanç olduğunu ve sevgiyi aşklarını Allah’a sunmak için dans ettikleri, inancın dansı olduğunu anlatır sonra bir dünya turuna çıkacaklarını bu turda bu inanç dansını sergileyeceklerini eğer isterse bu gösteride yer alabileceğini söylediğinde Saliha sevinçten havalara uçar ve hemen kabul eder... Ertesi günü bütün ekip ile provalara başlarlar... Provalar sırasında beklenmedik bir şey olur ve Saliha Salih’e ilgi duymaya başlar. Eli eline değdiğinde elektrik çarpmasına uğrar geceleri uyuyamaz ve devamlı Salih’i düşünür… Salih de ona karşı ilgisiz değildir... Sonunda Saliha dayanamaz ve Salih’e evlenme teklifi eder... Şaşırma sınası Salih’e gelir ve biraz düşüneceğini söyler… Daha sonraki birkaç gün sonra Salih Muhammed ile Saliha’nın yaptığı teklifi konuşur. Muhammed evlen onunla çünkü onu sana Allah gönderdi diye cevaplar. Salih ertesi günü Saliha’nın teklifine olumlu cevap verir. Bütün ekip neşe içindedir... Nişanlanmak üzere anne ve babalara haber verirler…

Nişan töreninde Salih’in babası Nihat ile Saliha’nın babası Cemal karşı karşıya geldiklerinde ikisi tedirgin olurlar ama kimseye belli etmezler. Nişan töreninden sonra gece uyuyamayan Nihat kalkar ve Salih’e Saliha ile evlenemeyeceğini söyler. Salih şaşırır ve nedenini sorduğunda Nihat kardeşinin ölümüne sebep olanın Cemal olduğunu ve aralarında bir sorun olduğunu söyler… Saliha’yı gelini olarak kabul edemeyeceğini ve bu evliliğe karşı olduğunu belirtir... Salih sabahleyin konuşmak istediğini söyler…

Ertesi sabah kahvaltı da Salih babasına Saliha’dan ayrılamıyacağını, eğer böyle bir şey yaparsa Saliha’nın kendisini öldüreceğini daha önce de intihar ettiğini anlatır ve Cemal beyin günahının bedelini Saliha’nın ödeyemeyeceğini anlatır... Nihat düşünür oğluna hak verir ama düğünü gelemeyeceğini ve İstanbul’a dönmek istediğini söyler. Çünkü Saliha’yı her gördüğünde kardeşini hatırlayacağını belirttiğinde Salih kabul eder ve kahvaltıdan sonra babasını uğurlayacağını söyler... 

Babasını İstanbul’a uğurlayan Salih eve döndüğünde Saliha’yı görür... Onun babalarının arasındaki sorunu anlatır. Saliha çok şaşırır ama aşklarının bu kini bitireceğini inandığını ve mutlaka beraber olacaklarını söyler. Salih ben de aynı fikirdeyim der... Kızının Salih ile evlenmesini istemeyen Cemal İstanbul’dan şoförü ve sırdaşı olan Hasan’ı çağırtır ve Salih’i gösterir... Hasan meseleyi anlamıştır peki beyefendi diye cevap verir. Ertesi günü Cemal ve karısı Ürgüp’ten ayrılırlar… Hasan Saliha ve Salih’i uzaktan provalara gidip gelirken takip eder ve bir gece herkesin derin uykusunda Salih’in otomobiline patlayıcıyı yerleştirir,

Sabahleyin Saliha’yı otelden almak için evden çıkarken Muhammed Salih’i bir şey söylemek için seslenir Salih ona cevap verirken patlayıcı patlar ve Salih ağır yaralanır… Hastaneye ağır yaralı olarak gelen Salih hemen yoğun bakıma alınır, doktorlar 24 saat içinde her şeyin belli olacağını söylerler Saliha’ya... Saliha sabaha kadar Salih’in başında nöbet tutar. Muhammed devamlı dua etmektedir... 36. saatin sonunda doktor yaptığı konsültasyon sonunda Saliha’ya bir beyin dotoruna ihtiyacı olduğunu söyler. Ürgüp’te yoktur çünkü. Saliha hemen annesini arar ve durumu anlatır. Ertesi günü anne Aysel yanında ünlü bir beyinci ile Ürgüp’e gelir... Beyin uzmanı Mesut beyin yaptığı konsültasyon sonunda Salih’in yaşayacağını bir süre sonra komadan çıkacağını fakat konuşma , yürüme zorlukları çekeceğini onun için hastayı İstanbul’a götürmesi gerektiğini söyler.

Saliha itiraz eder ve Salih’in Ürgüp’ü terk etmeyeceğini ayıldığında mutlaka Ürgüp’e döneceğini belirtir ve siz ne gerekiyorsa söyleyin ben burada her şeyi yaptırırım der. Onun üzerine Mesut Saliha ve doktorlara mutlak uygulanacak tedavi programını yazar. Her hafta geleceğini belirtir ve

İstanbul’a döner..
Saliha Mesut’un yazdığı bütün tedavileri uygulatmaya başlar. Komadan çıkan Salih’in rahat etmesi için yeni bir ev tutar ve orada uzman doktorlar ile fizik tedavi psiko tedavileri yapar ve aylar süren çalışmalar sonunda Salih ayağa kalkar. Mesut’un son muayenesinden sonra tekrar provalara başlarlar. Şimdi Saliha ve Salih büyük sevinç içindedirler ve inanç danslarının ilk gösterimi için hazırlanmaya başlarlar... Uzun süren çalışmaların sonunda ilk gösterim gecesine çıkarlar tüm davetlilerin huzurunda o inanç danslarını semalarını yaparlar seyirci çok beğenir, onları dakikalarca alkışlarlar... Salih ve Saliha çok memnundurlar beğenildiklerinden dolayı fakat bu mutlu anlarında onları bir sürpriz beklemektedir. Bu sürprizi filmin sonunda hep birlikte göreceğiz...
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NİÇİN “AŞKIN DANSI” FİLMİNİ YAPMAK İSTİYORUM?

Günümüzdeki yeni dünya düzeni yada küreselleşme; insanları kendi kültürlerinden uzaklaştırmakta, kendilerine sunulan yeni yaşam biçimi ve kültürü ile yaşamaya itmektedir.. Bu yeni yaşam biçimi ise, insanların içindeki sevgiyi öldürerek onları yalnızlıklar ve acılar içinde yaşatmaktadır. 

Bu durum, insanın deviniminin sevgiye yönelmesine engellediği içindir ki; özünde “Sevgi”ye çok ihtiyacı olan insanoğlu, diğer insanlara, sadece sevgisizliğini gösterir olmuştur. Halbuki insan sevgi ile var olur ve sevgi ile sürdürür bütün gelişimini... Sevgi ve aşk olmazsa insanın bir robottan farkı olmaz. Robot yaşama ve yalnızlıklara dur demek diyebilmek ve insanın insana daha yakışır bir biçimde yaşamasını sağlamak için bu filmi yapmak istiyorum... Çünkü benim yaşadığım toprakların beş bin yıllık bir geçmişi var, bütün insanlık tarihinin izlerini bulabiliriz Anadolu da, yani “Güneşin Doğduğu Yer”de..

Ülkemin gençliği ve insanları bu toprakların ne kadar önemli olduklarını bilmiyorlar, farkında değiller. Çünkü küreselleşme, onların ulusal kültürlerini öğrenmelerini ve yaşamalarını değil, kendi tüketim kültürlerine göre yaşamalarını istiyor..

Evrensel bir sanat olan sinema ile kendi gençlerime ve insanlarıma yaşadığımız toprakların, kültürünü, hümanizmasını anlatmak, onların bu dünyayı keşfetmelerine yardımcı olmak istiyorum...

Ünlü Romeo ve Julyet balesinden yola çıkarak evrensel müzik ve dansı, kendi dansımız ve müziğimiz ile birleştirecek, onlara “Güneşin Doğduğu Yer” olan Anadolu’daki bir Romeo Jülyet hikayesi anlatacağım. Çünkü gençlerimizin; dayatılan “Çabuk Tüketilen Aşklar” yerine, gerçek aşk ile tanışmalarını, yaşamlarında yeni mutluluklar tatmalarını ve bir ömür boyu mutlu yaşabileceklerini görmelerini istiyorum... 

İnsanlara; “Dünyada Tek Kültür”le değil, kültürüne sahip çıkmış uluslardan oluşan “Kültür Zengini Bir Dünya” ile daha mutlu olunacağını anlatmak istiyorum...
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