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AŞKIN DANSI
50 yaşındaki Jean-Claude Delsart, icra memuru olarak çalışmaktadır. Uzun zaman önce eşi tarafından terk edilmişliğinin de onda yarattığı etki ile yaşamın artık ona zevk veremeyeceğine inanmaktadır. 
Hafta içi günleri tahliye ve/veya haciz kararını insanların evlerine giderek açıklamakla geçerken, pazar öğle sonraları yaşlı babasının mutsuzluğunu ve baş ağrısı yaratan dırdırlarını dinlediği emekliler evinde geçmekteydi. 

Bir gün, ofisinin camından gördüğü karşı binadaki dans stüdyosu ve dans edenlerdeki gülümseme ilgisini çeker. Tango derslerinin verildiği bu stüdyoya kayıt olmaya karar verir. Orada genç ve güzel Françoise ile karşılaştığında, içinde bastırılmış duyguları kendi kontrolünün dışında ortaya çıkmaya başlar. Her ikisi de birbirilerine karşı temkinlidir çünkü Françoise yakında evlenmek üzeredir. 

Tango dansının içlerinde bastırmış oldukları duyguları ortaya çıkartması, her ikisini de bilinmez olana doğru yol aldıracaktır...
TANGO’NUN DÜNYASI…

TANGOTURK.COM 

Dans kendini ifade edişin en çekici yolu ve insan, ancak kendisinin olan bir dansla bunu yapabiliyor. 
Tango ile insan kendi vurgusunu, kendi sesini, kendi ritmini yansıtırken, karşısındakine ait olanı dinleme şansını da buluyor… 

Tango mükemmel bir dil ve öğrenen herkese, sunduğu sonsuz seçeneklerle, eşsiz bir iletişim sağlıyor. 
Kendiliğinden ve yapanın yarattığı bir dans…Ve çoğu kez hayatın metaforik bir ifadesi… Çok doğal, bazen gerçekliğe bir karşı çıkış veya kendini yeniden gerçekleştirme biçimi.. 
Hezeyanı, hüznü, bireyselliği, iktidarı, tutkuyu, aşkı, bir olmayı, neşeyi, paylaşmayı, hoşgörüyü, yani hayata dair çok şeyi barındırıyor içinde…Farklılıklara, seçenekliliğe, olasılıklara yer bırakmayan büyük kent yaşamında tutsak olmuş, kendine, en temel, en yerleşik rolüne, cinsel kimliğine dahi yabancılaşmış günümüz insanının isyanı tango… Tango seyredenin değil, yapanın dansı.
ECE TEMELKURAN - MİLLİYET GAZETESİ
Birine, hiç yüzüne bakmadan bir şey diyebilmek için biraz ihtiyarlamalıdır insan. Tuzaklar oyununu sürdürme sabrı için biraz yaş almalıdır. Ayaklar, birbirine dolanmadan bir sabır oyununu devam ettirmek için kimi yollardan geçmiş olmalıdır. Bu kadar efendice kederlenmek, bir keder dansi yapmak için çalçene acılardan geçilmis olmalidir. Bir şeyi çok isteyip de yapmamayi bilmek gerekir tangonun "olması" için. Tango istemek ve istedigini belli etmemek dansıdır biraz. İstemek ve istediğine yaklaşmamakla ilgili. Denizcilerin Arjantin meyhanelerinde "kötü" kadınlarla beraber yarattıkları bu dansın asıl hikayesi, gidecek olanı istemektir. Tango kalıcı olanların değil, hep gidecek olanların dansıdır. Ele geçirilemeyenler arasında bir sessiz bir kavga... Beraber bir tuzağın koynuna düşmeyi çok isteyen ve bunu ilk kimin söyleyeceğini yoklayan bir kadınla bir adamın dansı... Çok korkan belli etmeyen iki kişinin birbirine meydan okuyuşu... "Sevdim de vermediler" ağlaşması degil, "Ben seni hiç sevmedim" yalanı. Kim önce dökülecek, kim önce teslim olacak sınanması... Tango yapmak için biraz daha büyümek gerekiyor. 
MEHMET ALİ KILIÇBAY – SABAH GAZETESİ

Melankolinin estetiği tango 
Tango, başlangıçta Buenos Aires genelevlerinde haydutlar tarafından yapılan bir meydan okumaydı. Daha sonra terk edilen aşığın yakınmaları haline geldi. Başlangıçta keman, flüt ve gitarın eşlik ettiği tango, henüz şarkısızdır. Ama asıl, ağlamaklı tonalitesiyle bandoneon'un (Almanya kökenli küçük akordeon) devreye girmesiyle, portenos'un (Buenos Aires'in bir liman kenti olmasından ötürü bu şehirde yaşayanları ifade eden bir terim) hayal kırıklıklarını daha iyi ifade eder olmuştur. 1910'larda tango artık söylenir de olmuştur. Bu şarkıların dili lunfacdo'dur (serseri argosu). Temalar ise, yalnızlık, geçmiş nostaljisi, ümitsiz aşk ve ölüm etrafında yoğunlaşmıştır. Erkekler serseri, kadınlar ihanet ile seven ve koruyan anne arasında gidip gelen figürlerdir. Tangonun I. Dünya Savaşı'ndan biraz önce Avrupa'ya girmesi ve Paris'te büyük kabul görmesi, bu dansa burun kıvıran Buenos Aires yüksek sosyetesinin de onu benimsemesine yol açmıştır. Sosyetenin devam ettiği Esmeralda tiyatrosunda tango söyleyen ilk kişi, Fransa'da gayrimeşru bir çocuk olarak doğan ve üç yaşındayken annesi tarafından Arjantin'e getirilen Carlos Gardel'dir. O akşam söylediği Mi Noche Triste (Hüzünlü Gecem) ortalığı yıkmış ve Gardel bir efsane haline gelmiştir, o kadar ki, tango bugün bile onun tarzında söylenmektedir. Tutkulu ve erotik dansıyla; yakınan, yakaran, öfkelenen ve tehdit eden sözleriyle; iç kıyan nostaljik ve hüzünlü melodisiyle tango, insanın şimdiye kadar dansa yüklediği tüm işlevleri bünyesinde barındıran tek türdür ve artık sanatın yüce kapısından da geçmiş şölensel bir gösteridir. 

FECİR ALPTEKİN – CUMHURİYET GAZETESİ
Tango iki insan arasında gelişen sözsüz bir iletişim biçimi. Tango, heyecanlarımızı ve fantezilerimizi ifade etmenin bir yolu. Hiç tanımadığımız bir insanla bile sadece tango sevgisinde buluşup tango yapabiliriz. “Bu işi öğrenebilmek, yalnızca dans ederken değil, öncesinde ve sonrasında da birbirimize iyi davranmayı, birbirimize sevgiyle yaklaşmayı gerektirir. Tango herkes içindir. '' Herkesin konuşabileceği, sevgi üzerine kurulu bir vücut dili. ''Arjantin coğrafyası ve kültüründen, Arjantin insanının duygularından, bir sevgi enerjisinden doğmuştur tango ve kimliğini de aynen koruyabilmiştir.'' ''Önemli olan, insanın sadece kendisi için bunu yapması ve keyif alabilmesi. ''Tango iki insan arasında yaşanan bir diyalogdur, bu paylaşımın dışarıdan nasıl göründüğü değil.'' 

HÜRRİYET GAZETESİ

TANGO: Aşkın ve tutkunun dansı 

Günümüzde tango sadece belli bir kesimin tercih ettiği bir dans türü olarak benimsense de aslında tangonun ortaya çıkış öyküsü sıradan ve acılı insanlara kadar uzanıyor. 1800'lü yıllarda Arjantin'deki genelevlerden çıktığı bilinen tango, Latince dokunmak anlamına gelen ‘‘tangere’’ kelimesinden türüyor. Buenos Aires'e yerleşen milyonlarca göçmenin buraya kendi müziklerini, örf ve adetlerini beraberinde getirmesiyle hüzünlü serüvenine başlayan tango, büyük ümitlerle topraklarını terk eden, kendilerini büyük kentin karmaşası içinde bulan bu insanların duygularıyla ortaya çıkıyor. Bu yıllarda yaşanan göçün olumsuz sonuçları, düş kırıklıkları kadınları genelevlere sürüklerken, erkekler de içki kadehlerinde ve kadın kokularında tesellilerini aradılar. Tango müziği, onların yalnızlıklarını ve öfkelerini bir kat daha artırıp bir keder ve ölüm dansı olarak kabul edilirken, günümüzde de tutkunun ve aşkın dansı olarak efsaneleşiyor. Tango, Arjantin’de zengin kesim tarafından bir alt kültür olarak kabul edilse de Parislilerin bu dansa olan ilgisi Arjantin sosyetesinde tangonun önemsenmesine neden oldu. İlk olarak Carlos Gardel’in 1917 yılında her türlü argo ve erotizmden uzak sözlerle smokin giyerek tango söylemesi, müziği yavaş yavaş üst tabakalara doğru tırmanışı hızlandırdı. Tango araştırmacısı Fehmi Akgün, tangonun bu kadar çok sevilmesini bir takım Arjantinli şov gruplarının son 15 senedir tüm ülkeleri dolaşarak tango dansını ve müziğini dünyaya yeniden sevdirmeye başlamasına bağlıyor. 

Kadın ve erkek bedenleriyle ve dokunuşlarıyla bir şeyler anlatıyorlar birbirlerine dans ederken. Diğer müzik türleri yaraları tedavi ederken tango, dansı ve müziğiyle yaraları deşiyor. 

YASEMİN YURTMAN – TEMPO DERGİSİ

Tango aşkın dans halidir..

Tolgan Han, ''İnsanın eşiyle yapabileceği en güzel danstır'' diyor tango için. Şule Arkış ise, ''Dans boyunca partnerinizle aranızda bir aşk yaşanır, sürer ve dansla birlikte biter'' diye anlatıyor... Yaklaşık 1.5 yıldır Aydoğan ve Şule Arkış Hoca ile tango yapan biri olarak şunu söyleyebilirim ki, tango öğrendiğimden beri mutluluk neymiş biliyorum. İş yorucu, aile sıkıcı, sevgili boğucu olabiliyor bazen, ama tango değil. Partneriniz eğer iyi dans ediyorsa, kim olduğu fark etmiyor; bırakıyorsunuz kollarına kendinizi ve her şeyi ama her şeyi unutuveriyorsunuz. Bence şimdiye kadar keşfedilmemiş en iyi meditasyon yöntemi. 

İnsanın eşiyle yapabileceği en güzel danstır tango. Paylaşımı hisseder. Bir erkeğin kollarına kendini bırakmak ne demekmiş anlar. Erkek de karşısındaki kadına güvenebilir. Belki normal hayatta bu güveni hiç yaşamamıştır.

İ.T.Ü. MAÇKA DANS 
Hayat bir tango gibi olmalı olacaksa ; Özgür ve Hataları telafi edilebilir...Hata mı ? hata olasıdır Tango da. ayağına basabilirsin mesela partnerinin ama önemli değil yine dönersin yine yine yine ve  mükemmelleşirsin...Tango...biraz gizemdir. Karanlıktır herzaman bir yanı yüzünün. işte o yanı kendi içine bakar. yani öyle bir şarkı eşliğinde dans ederken bir tarafın içerde yası derinleştirmektedir ; ki Hayat bu değil midir zaten ?

"Yaşanan an" bir "Anı" olmaya adaydır. her dönüşünde her varışında salonun ucuna işte bu o an dersin sonraki yıllarda göreceğim an işte bu o an... Öylesine özgür ve gelişi güzeldir ki mesela dilindeki bir şarkı bir anda hayatı tangoya çevirebilir. hızlı hızlı ileri ! hızlı hızlı ileri ! salona ne gerek işte cadde ! ışığa ne gerek işte sana Güneş... Şuh olduğunu söylemedim daha ! evet Tango şuhtur.Yani nedir ki öyle komlex kişilikler ? Tango hepsini aşmıştır ; daha ilk adımında daha ilk... Tango bir sanattır...Karşıdakini tanıma sanatı ve kendini ve kendini... Tango Cesurların işidir. İleriye bakabilenlerin işidir. çünkü hayat ayağınızın dibinden çekilen bir halı gibiyken ileriye doğru bir cesur bakış atmanız gerekir. ve Tango "birbirine tutunarak yaşamda ilerleme savaşıdır." Tango ; Birlikte gidelim teklifidir. Tango hadi yaşayalım çocuklar gibi . Tango hadi yaşayamamış herkes için yaşayalım, elma yiyemiş gülememiş ip atlayamamış bütün çocuklar için cesurca ve sert bir bakıştır. ama Tango ama o ; Savaştır. çünkü ikinin birleşmesi ve parçalayıcı olan herşeye karşı tek vucut olmasıdır. "Evet Tango Tek Kişi ile Oynanır ; bu doğrudur" Tango..bir kendinden geçiştir bir iç çekiştir...bir keşiftir...

EKİN TÜRKANTOS – AKŞAM GAZETESİ

Bir iletişim dili... 

Temelde dört kelime yani adım var. Bunları yan yana getirmeyi öğreniyorsunuz. Bilginin üzerine estetik ve duyguyu kattıktan sonra gerisi geliyor zaten. Bu dansı, ilgisi olan herkes rahatlıkla öğrenebilir. Tango öğrenmeyi iletişim dili öğrenmekle bir tutuyorlar. Gramer yapısı gibi tango da da teknikler var. Nasıl ki yaşamın içerisinde hüzün, duygusallık ve aşk gibi kavramlar varsa, tangoda da farklı duyguları bir arada yaşamak mümkün.

Dans etmek için bir partner bulamıyorsanız, tango kulübünde ortak zevkleri olan insanlar bir araya geldiği için kendinize bir dans arkadaşı bulmanız mümkün. Aslında hayatın her yerinde olabilecek bir dans. Bu dansın enerjisi çok farklı.


YÖNETMEN VE SENARİST STEPHANE BRIZE ile Film Hakkında
BU FİLMİ YAPMA FİKRİ NASIL ORTAYA ÇIKTI?

En ufacık bir duyguyu göstermek veya paylaşmak konusunda tam anlamıyla becerisi olmayan, hayatının en hassas ve savunmasız döneminde olan bir erkeği inceleme arzusu ile her şey başladı. 

50 yaşına gelmiş Jean-Calude anlamlı bir ilişki kurmak için hayatında artık son bir şansının kaldığına inanmaktadır. Filmdeki bazı karakterler gibi onunda aslında geleceğini etkileyecek bir seçim yapma şansı var. Bu seçimi ona mutluluk veya acı ile beraber pişmanlık verecek. Karakterleri bu seçimlerle yüzleştirerek, hareket ettikleri yönlerin görünmeyen sebeplerini incelemek istedim. Bir anlamda birinin en derinlerdeki arzusu ile bazı zamanlar paradoks yaratan seçimlerini göstermek istedim. 

Karakterler hayatın içinden çeşitli yaş gruplarından. Şimdiye kadar sevmeyi veya sevilmeyi hiç öğrenememiş kişiler...ve bir gün bu iki kişi bir şekilde karşılıklı geliyor. Filmin dönüm noktası bu aslında. Tüm eksiklikleri ve tramvaları ile; karakterler ilişkilerini mahvediyorlar, acı çekiyorlar ve yaşamlarının sonuna doğru pişman oluyorlar. Bir anlamda derinlerde hissettiklerinin farkında olmadıkları için bunu nasıl ortaya çıkaracaklarını bilemiyorlar. Aslında hayatınızda hiç derinlerdeki hislerinizi seçimlerinize yansıtmadıysanız, bu o zaman sizin için bir anlamda Everest’e tırmanmak gibi bir şey olabiliyor. 
Karakterlerimin kendilerine sordukları sorular, arzuları, fantazileri ve acıları evrensel. Gerçekle bağlantılı ve günlük yaşam içinde buna “olağan şeyler” diyebiliriz. Kendi adıma söyleyebilirim ki günlük yaşamı incelerken süprizlerle karşılaşıyorum ve heyecan duyuyorum. Bu, sadece bazı durumların kırılganlığı ve zalimliğinden olmuyor. Bunun içinde şiir ve mizah da var aynı zamanda. Alain Souchon veya Benabar. 
ANA KARAKTERLERİNİZİ DAHA DETAYLI OLARAK ANLATABİLİR MİSİNİZ?

Jean-Claude 50’li yaşlarının başında çok yalnız, çok katı, hayattan bıkmış, hatta işinden de kaynaklı ufacık da olsa şefkatin yaşamında olması imkansız biri. Oğlu ile olan ilişkisi kibar fakat mesafeli ve babası ile olan acı verici. Fakat filmde Jean-Claude’la ilk karşılaşmamız onun kabuğunun kendisi bile farkında olmadan kırılmaya başlaması. Ofisteki sıkıcı günlerinde, camı açıp karşı binadaki Tango derslerinin verildiği dans stüdyosunu hem izliyor hem de gelen müziği dinliyor. Bir kaç yıl önce olsa, Jean-Claude büyük ihtimalle o pencereden bile bakmazdı. Ama olduğu yaşta ve durumda hayatın olasılıklarına kendini bırakmış durumda.  Jean-Claude iç dünyasının kapılarını aralamaya başladığında, daha önce yaşamadığı duygu ve hislerin içinde buluyor kendini. 

Françoise için başkalarına yardım etmek kendisine yardım etmekten daha kolay bir yol. İşinin bir okulda öğrencilere kariyer danışmanlığı olması ve nişanlısı ile olan ilişkisinde de sürekli olarak güven tazelemeye çalışması ile karakterinin yapısı ortaya çıkıyor. Kişisel arzularını sürekli geri planda tutan biri. Bu aynı zamanda bizim gözümüzde onu karmaşık ve ilgi alanımız içine girmesini sağlayacı biri haline getiriyor. Dışardan bakıldığında da nereye gittiğini bilen biri olarak gözüküyor. Yaşama geçirdikleri ve derinlerdeki hisleri arasında inanılmaz bir uçurum var. Bir anda kendini yaklaşmakta olan düğünü, annesini mutlu etmeye çalışması, ablasının bilge sözleri ile beraber Jean-Calude’a karşı kendi kontrolünde olmadan oluşan hassas duygunun arasında buluyor. Objektif olmak gerekirse, Jean-Calude ve Francoise’in her şeyi mahvetme fikri kolay bir çözüm olurdu ama bana ilginç gelmedi. Aptalca bir iyimserlikle yaklaşmadan onları yıllardır tutan duvarları kırmalarını ve içerden gelen değişimi yaşamalarını istedim. 

Yaşımız ne olursa olsun biz her zaman ailelerimizin gözünde çocuğuz. Eğer yıllar içinde onlarla olan ilişkinizde bir ilerleme olmazsa, acı olduğu yerde kalır ve hatta daha da kötüleşir. 50 yaşındaki Jean-Claude’un karakterinin karanlık tarafında kötü çocukluk hatıralarının ağırlığı var ki bu aslında karanlığına rağmen bizim gözümüzde onu sevimli bir karakter yapıyor. 
OYUNCULAR, FİLMDEKİ TANGO SAHNELERİNE NAZIL HAZIRLANDILAR?

Filmin ön hazırlık çalışmalarında ne Patrick ne Anne en ufak bir tango hareketini becerebiliyordu. Bu durumda yapılacak en doğru şey ders almalarıydı. Siz de biliyorsunuz ki tango öyle 3 derste öğrenilecek bir şey değil. Çok karmaşık ve zor. Çekimlerden bir kaç ay önce Patrick ve Anne haftada 3-4 gün özel ders almaya başladılar. Onların özellikle bazı hareketlerde ve adımlarda rahat olmasını istedim çünkü beraber dans ettiklerinde ortak bir duygunun ortaya çıkabilecekti. Bunu söylemek uygulamaktan daha kolay. Dans hocaları, onların beraber dans ederken fiziksel ve duygusal bir uyum sağlamasına çalıştı. Teknik olanın dışında gerçekten Patrick ve Anne dans ederken bu kendiliğinden ortaya çıktı. Ben mükemmel bir tango dansından çok duyguların ekrana yansıyabildiği bir dansın olmasını istemiştim ki bu oldu. 
FİLMİN MÜZİKLERİ KONUSUNDA YAKLAŞIMINIZ NE OLDU? 

İlk soru, neden tango? Jean-Calude’un onu rahatsız eden, hareketlendirecek ve neden olduğunu sorgulamadan akışında yaşayabileceği bir şeyle karşı karşıya gelmesini istedim. Bir çok fikirden sonra aklıma onun gidip tango dersi alması geldi. Bu sezgisel bir şeydi. Bunun tam Jean-Claude’a uygun olabilecek bir dans olduğunu düşündüm. Hassas bir dans fakat aynı zamanda bana göre duygularını ve vücudunu tam olarak kullanmayı beceremeyen biri için ideal bir başlangıç. Tango, bir anlamda belirli bir melankoli duygusu yaratıyor ki bu karakterle örtüşüyor ve benim dünyaya bakışıma uygun düşüyor. 
Kararımı verdiğim anda, hiç tanımadığım bir dünyanın içinde kendimi buldum. Tango ile ilgilenmiş deneyimli insanlarla beraber saatlerce müzik dinledim. Her parça... her müzik kafamda parçaları birleştirmemi sağladı. 

Müziklerin bestelenmesi filmin çekiminden önce başladı. En azından her ikisinin bir kere dans ettiği sahne kafamızda vardı. Sonuç, hepimiz için bir mucizeydi, hareketli ve karmaşık olmayan. 
SİZCE İKİNCİ FİLMİ YAPMAK, BİRİNCİ FİLMİNİZİ YAPMAKTAN DAHA MI ZORDU?
Bu bir bakıma işin kanunu gibidir, ikinci filminizin birinciden daha karmaşık olması. Sadece finansal anlamda konuşmuyorum...Daha çok yaratıcılık anlamında. Benim için de bu kral pek farklı olmadı açıkçası ve bu filmi yazarken bir çok sıkıntılarım oldu. Aslında problem filmi yazmak değil, gerçekten anlatmak istediklerimi filmde gösterebilmek. Gerçekten istediğim bir film yaptım. Şimdi de birinci filmimde olduğu gibi bu filmden de sonra ne yapmak istediğime karar veremedim... 
SENARİST ve YÖNETMEN: Stephane Brize

2005 AŞKIN DANSI - JE NE SUIS PAS LA POUR ETRE AIME

2004 LE BEL INSTANT (belgesel)

1999 LE BLEU DES VILLES 

1996 L’CEIL QUI TRAINE (kısa film)

1993 BLEU DOMMAGE (kısa film)
YABANCI BASINDAN ELEŞTİRİLERDEN KISA KISA...
“Hepsi birbirinden etkileyici oyuncuları ile Stephane Brize’ın ikinci filmi alçakgönüllü olduğu kadar başarılı. Yaydığı yoğun mutluluk duygusundan mahrum kalmak mantık dışı olur.” TéléCinéObs
“İzlerken ara ara gözlerinizi yaşartacak bu filmi mutlaka izleyin.” Le Parisien

“Entrika ve dramatik olaylar olmadan yönetmen, hayal edilen bir hayatın çekiciliği ve derinliğini yansıtan bir tango havasının girdabında kaybolabilmeniz için izleyene gerçek ve canlı olan hisleri yaşattırıyor.” Studio Magazine

“Kendilerine artık saygı duymayı bırakmış karakterler için, filmi izledikçe saygı duyyuorsunuz.” Positif

“Yönetmenin duyarlılığı, başrol oyuncularının gerçekçiliği ve sevimliliği; hepsi AŞKIN DANSI’nı görülmeye ve kayda değer bir film yapıyor.” Première

BAŞROL OYUNCULARI HAKKINDA

PATRICK CHESNAIS (Jean-Claude Delsart)

Filmlerinden bazıları
2006 J'invente rien (Yapımda) 

2006 Mon dernier rôle 

2005 Je ne suis pas là pour être aimé 

2005 J'irai cracher sur vos tongs 

2004 Too Blond for an actress 

2004 Casablanca Driver 

2002 The Landlords 

2002 Irène 

2002 Very Opposite Sexes 

2001 Charming Fellow 

1999 Kennedy and I 
1999 The Children of the Century 
1997 After Sex 
1992 The Beautiful Story 
1980 First Voyage
1978 Dossier 

ÖDÜLLERİ VE ADAYLIKLARI

2006 CESAR ÖDÜLLERİ – EN İYİ ERKEK OYUNCU ADAYI

1989 CESAR ÖDÜLLERİ – EN İYİ YARDIMCI ERKEK OYUNCU ÖDÜLÜ

ANNE CONSIGNY (Françoise "Fanfan" Rubion)
Filmlerinden bazıları

2006 Du jour au lendemain 

2005 Je ne suis pas là pour être aimé 

2004 36 
2004 The Light 

2003 Playing 'In the Company of Men' 
1985 The Satin Slipper 
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