Uğur Yücel, Mehmet Özgür ve Hülya Avşar’lı
‘Aşkın Dünkü Çocukları’ Sinema Filminin 
Fragmanı Yayınlandı!

Aşkın, Dostluğun, Çocukluğun 
Sıcak, Samimi, Komik Hikayesi: ‘Aşkın Dünkü Çocukları’

Fragman: https://youtu.be/Vv5Z9r94N30?si=BF0pqp0wTptyNNHJ 

31 Ocak’ta vizyona girecek olan Aşkın Dünkü Çocukları filminin fragmanı yayınlandı. Aşkın Dünkü Çocukları, arkadaşlığın gücünü aşkla buluşturarak beyazperdeye taşıyor. Film, çocukluk aşkı İsabel ile yıllar önce ayrı düşen, zamanla inatçı, aksi ve yalnız bir adama dönüşen Arif’in hayatına giren Gürcü çocuk Nodiko’nun etkisiyle gelişen pozitif değişimine odaklanıyor.

Aklı çocukluğunda kalanlara, oyun oynamaya doyamayanlara, ilk aşkını unutamayanlara… 

Yaşını almış koca insanların çocukluklarına dönmek için bir araya gelip kurduğu ‘Ünye’nin Dünkü Çocukları’ ekibinin sıcak ve gülümseten hikâyesi etrafında şekillenen, Ünye’den San Francisco’ya uzanan bir aşkı anlatan Aşkın Dünkü Çocukları, seyircilere özlenen duyguları ve çocukluklarını hatırlatacak.

‘Aşkın Dünkü Çocukları’ 31 Ocak’ta Vizyonda!

Uğur Yücel, Mehmet Özgür ve Hülya Avşar’ı buluşturan Aşkın Dünkü Çocukları filmin, yıllara meydan okuyan bir arkadaşlık ve aşk hikayesi ile 2025 yılına sinema perdesinde “aşk” taşımayı hedefliyor! 

AŞKIN DÜNKÜ ÇOCUKLARI 

Yapım: CineGenna Pictures 
Yönetmen: Levent Onan
Oyuncular: Uğur Yücel, Mehmet Özgür, Hülya Avşar, Derya Baykal, Derya Alabora, Burak Can, Nehir Gökdemir, Bilge Şen, Ümit Çırak, Ali Düşenkalkar, Goncagül Sunar, Mustafa Kırantepe, Meral Çetinkaya, Yıldıray Şahinler, Mustafa Şimşek, Elif İskender, Jessica May  

Film Bambi Yatak ana sponsorluğu ve Ünye Belediyesi’nin desteği ile çekilmiştir.





