Uğur Yücel, Mehmet Özgür ve Hülya Avşar’lı
‘Aşkın Dünkü Çocukları’ 
Filminden Özel Bir Klip Yayınlandı!

Klip Link: 
https://youtu.be/Ni_5FT_qR5k?si=WtA-TsdScPrhcbgl 

10 Ocak’ta vizyona girecek olan Aşkın Dünkü Çocukları filmine özel bir klip yayınlandı. Filmden görüntülerin yer aldığı klip, Semiramis Pekkan’ın 70’lerde seslendirdiği, bestesi J. P. Martiano’ya, Türkçe sözleri Fatma Fikret Şeneş’e, aranjesi Norayr Kevork Demirciyan’a ait olan ‘Nerdeysen’ isimli şarkıyı günümüze taşıyor.

‘Aşkın Dünkü Çocukları’ 10 Ocak’ta Vizyonda!

Aşkın Dünkü Çocukları, arkadaşlığın gücünü aşkla buluşturan eşsiz bir Ünye hikâyesini beyaz perdeye taşıyor. Film, çocukluk aşkı İsabel ile yıllar önce ayrı düşen, zamanla inatçı, aksi ve yalnız bir adama dönüşen Arif’in hayatına giren Gürcü çocuk Nodiko’nun etkisiyle gelişen pozitif değişimine odaklanıyor.

Yaşını almış koca insanların çocukluklarına dönmek için bir araya gelip kurduğu bir sivil toplum inisiyatifinin sıcak ve gülümseten hikâyesi etrafında şekillenen, Ünye’den San Francisco’ya uzanan bir aşkı anlatan Aşkın Dünkü Çocukları, izleyiciye yüksek seyir zevki sunarken duygu yüklü anlarıyla da dikkatleri üzerine çekecek.

Bambi Yatak’ın ana sponsorluğu ve Ünye Belediyesi’nin destekleriyle çekilen, bir CineGenna Pictures yapımı olan, yapımcılığını A. Selim Tuncer, yaratıcı yapımcılığını Esra Seyrekbasan, yönetmenliğini Levent Onan’ın üstlendiği filmin başrollerini Uğur Yücel, Mehmet Özgür ve Hülya Avşar paylaşırken, yıllardır beyaz perdede görmediğimiz Derya Baykal ve başarılı oyuncu Derya Alabora’nın yanı sıra sinemamızın sevilen isimleri Burak Can, Nehir Gökdemir, Bilge Şen, Ümit Çırak, Ali Düşenkalkar, Goncagül Sunar, Mustafa Kırantepe, Meral Çetinkaya, Yıldıray Şahinler, Mustafa Şimşek, Elif İskender, Jessica May gibi isimler ve Ünye’nin yerel halkı da filmde rol alıyor. 
