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KARADENİZ'İN ÜNYE'SİNDEN ÇIKAN EVRENSEL BİR HİKÂYE: “AŞKIN DÜNKÜ ÇOCUKLARI”
Fragman: https://youtu.be/Vv5Z9r94N30?si=BF0pqp0wTptyNNHJ 

Ünye'den doğan “Aşkın Dünkü Çocukları” filmi, 31 Ocak'ta beyaz perdede izleyiciyle buluşuyor. Yerel detaylarla bezeli bu film, yalnızca bir kentin hikayesi değil, herkesin yüreğine dokunacak evrensel bir anlatım sunuyor.
Nostalji ve Nefis Lezzetlerle Dolu Bir Film 
“Aşkın Dünkü Çocukları” seyircilere yalnızca bir hikâye değil bir zaman yolculuğu vaat ediyor.  Karadeniz mutfağının ünlü tatlarının yer aldığı filmde Ünye’nin özel lezzetleri gözler önüne seriliyor. Nostaljik öğelerin yer aldığı film seyircileri kendi çocukluklarına doğru bir yolculuğa çıkaracak. 
Usta isimler ile genç yetenekleri bir araya getiren filmin kadrosunda Uğur Yücel, Mehmet Özgür, Hülya Avşar, Derya Baykal, Derya Alabora, Burak Can, Nehir Gökdemir, Bilge Şen, Ümit Çırak, Ali Düşenkalkar, Goncagül Sunar, Mustafa Kırantepe, Meral Çetinkaya, Yıldıray Şahinler, Mustafa Şimşek, Elif İskender, Jessica May yer alıyor. 
Filmde Herkesten Bir Parça Var
“Aşkın Dünkü Çocukları” çocukluktan gelen saf duyguların önemine vurgu yapıyor. Annesi ortadan kaybolan Nodiko’ya destek olmak için bir araya gelen “Ünye’nin Dünkü Çocukları” ekibi, orta yaşı geçmiş insanların da oyun oynayabileceğini, çocuk gibi hissedebileceğini ve yıllara meydan okuyabileceğini gösteriyor. İçindeki çocuğu kaybetmeyenler için unutulmaz bir seyir sunan film, aynı zamanda dostluk ve sevginin iyileştirici gücünü de seyirciye hatırlatmayı hedefliyor.
Aşkın Dünkü Çocukları 31 Ocak’ta sinemalarda!
AŞKIN DÜNKÜ ÇOCUKLARI
 
Yapım: CineGenna Pictures
Yönetmen: Levent Onan
Oyuncular: Uğur Yücel, Mehmet Özgür, Hülya Avşar, Derya Baykal, Derya Alabora, Burak Can, Nehir Gökdemir, Bilge Şen, Ümit Çırak, Ali Düşenkalkar, Goncagül Sunar, Mustafa Kırantepe, Meral Çetinkaya, Yıldıray Şahinler, Mustafa Şimşek, Elif İskender, Jessica May 
Film, Bambi Yatak ana sponsorluğu ve Ünye Belediyesi’nin desteği ile çekilmiştir.
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