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Beşiktaş’ın Filmi ‘Aşkın Saati’ 05 Mayıs’ta Vizyona Giriyor 

Sowa Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği, Hasan Gümet’in yönetmen koltuğunda oturduğu, senaryosunu ise Özgür Özgülgün’ün kaleme aldığı Beşiktaş’ın filmi Aşkın Saati 5 Mayıs’ta vizyona giriyor.

Başrollerini Ali Sürmeli, Berat Efe Parlar, Feride Hilal Akın, Ayhan Taş, Bülent Çolak gibi başarılı oyuncuların paylaştığı 'Aşkın Saati titiz bir çalışma sonucunda sinemaseverlerle buluşuyor.

İlk teaser yayınlandı 

Aşkın Saati filmi vizyon için gün sayarken sinemaseverler heyecanla bekleyişe başladı. Özel kostümler, farklı mekanlar, özgün senaryo ve özel efektlerin bir araya geldiği Aşkın Saati filminin ilk teaserı da görücüye çıktı.

[bookmark: _Hlk133564309]İzleme Link: https://youtu.be/ZVG8q1C7A2wü

Oyuncu kadrosu

[bookmark: _Hlk115030061][bookmark: _Hlk133564442]'Aşkın Saati filminde Berat Efe Parlar (Oktay), Feride Hilal Akın (Aslı), Ali Sürmeli (Ramço Dayı), Ayhan Taş (Başkan), Bülent Çolak (Makas), Özgür Özgülgün (Cazgır), Sadi Celil Cengiz (Atom Karınca), Pascal Nouma (Pascal), Bahtiyar Engin (Bahtiyar), Deniz Hiracan (Merve), Cansu Fırıncı (Hoca), Türev Uludağ (Burak), Aslı Bankoğlu (Münevver), Bülent Uslu (Bülent Uslu), Ebru Karanfilci (Asuman), Birol Güven (Üniversite hocası), Ferdi Akanur (Antikacı), Hayko Cepkin (Hayko), Pınar Akın (Jale), Kobra Murat (Falcı), Natavan Alakbarova (Patron) gibi başarılı oyuncular yer alıyor.

Yönetmen Görüşü: Hasan Gümet
Benim Beşiktaş aşkım çocukluğunda başladı. Maçlarda gördüğüm o Beşiktaş ruhunu, Beşiktaş aşkını beyazperdeye taşımayı ise kendime görev edindim. Şimdi ise hayalimi ve görev edindiğim amacımı yerine getiriyorum. “Aşkın Saati Türk sinemasının ilk 8K tekniğiyle çekilen filmi olacak. Bu anlamda bir ilke imza attık. Uzun bir çalışma ve araştırma sürecinden sonra güçlü bir ekip ve oyuncu kadrosuyla yola çıkmanın heyecanını yaşıyorum. Çekimlerimiz tüm hızıyla devam ediyor. Bundan sonra söz seyircinin.”

Künye
Dağıtımcı: CGV Mars
Yapım: Sowa Yapım 
Yönetmen: Hasan Gümet 
[bookmark: _Hlk115032941]Senarist: Özgür Özgülgün
Uygulayıcı Yapımcı: Onur Yılmaz 
Görüntü Yönetmeni: Aydın Sarıoğlu 
Kurgu: Murat Aygör

