ASLAN HÜRKUŞ: KAYIP ELMAS
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Yapım: Outline Ajans – Akko Org.
Türü: Animasyon
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Senaryo: Özgür Balamir
Yapımcı: Murat Kaya
Süre: 93 dakika
Seslendirme Yönetmeni: Eray Eserol
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TRT Çocuk kanalının mucit kahramanı Aslan ile Türk Havacılık ve Uzay Sanayii A. Ş. (TUSAŞ) tarafından tasarlanan ve geliştirilen yeni nesil temel eğitim uçağı Hürkuş, 13 Mart'ta beyazperdede bir araya geliyor.

Konu:

“Aslan Hürkuş: Kayıp Elmas” filminde, usta bir pilot olan büyük büyük babasının mirası özel uçak Hürkuş'u canlandırmaya çalışan ve uçak mühendisi olma hayali kuran Aslan'ın efsanevi kayıp elmasın peşindeki macerası anlatılıyor.

İlk uçuşunu 2013 yılında gerçekleştiren Hürkuş ile ilgili sahnelerde TUSAŞ mühendislerinin teknik danışmanlık desteği verdiği animasyon türündeki film, okul çağındaki çocuklara havacılığı ve milli teknolojiyi sevdirmeyi amaçlıyor.

Yılın en havalı macerası...
 
Aslan, TRT Çocuk ekranlarında yayınlanan ve izleyiciden büyük ilgi gören bilimselliği , inovasyonu ve arkadaşlarıyla keşfetmeyi gerçekleştiren bir karakterdir. İzleyici ile müzikal gösterilerinde yoğun kalabalık eşliğinde bir araya gelerek , çocukların ekranlarda gördüğü bilimsel yönünü canlı olarak izleyiciye aktarır. Hürkuş karakteriyle bir araya gelerek müthiş bir macera sunacağı, Aslan Hürkuş: Kayıp Elmas filminde Aslan kahraman bir pilot olan, büyük büyük babasından kalan eşyaları kullanarak canlanabilen eski bir uçağın izini sürer. Bu uçağın adı Hürkuş'tur. Bu eski uçak Aslan'ın yardımıyla muhteşem bir uçak haline gelir.
 
Hasan Usta kahraman bir pilot olan babasından kalan eşyaları Aslan'a verir. Bir uçak mühendisi olmaya kafayı takmış olan Aslan, bu eşyaların altından girip üstünden çıkarken büyük büyük babasının eski uçağının (Hürkuş) canlanabildiğine yönelik notlara rastlar. Bu notlar sayesinde Aslan ve arkadaşları kayıp kolun ve Hürkuş'un izini sürer. Ancak kolun peşindekiler yalnızca onlar değildir. İstanbul sokaklarında macera dolu bir kovalamaca başlar. Acaba Aslan ve arkadaşları Hürkuş'a ulaşabilecekler midir?
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