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FİLM TARİHİ
“Aslan Kral” Listelere Girer

"Aslan Kral" 1994 yılında sinemalarda kükrediğinde Simba ve babasının hikayesi bütün bir neslin duygularını etkilemişti. Öncü film müzikleri, beklenmeyen mizahı ve inandırıcı karakterleri tüm dünyada izleyicileri yakalamıştı. "Küçük Denizkızı" ve Güzel ve Çirkin"i takip eden film, Walt Disney Stüdyolarının animasyon rönesansına yol açarak en yüksek hasılat yapan animasyon filmi olmuştur. "ABD'de bugüne kadar en yüksek hasılat yapan elle çizilmiş animasyon filmi olmaya devam ediyor). "Aslan Kral" En iyi film müziği (Hans Zimmer) ve En Orijinal Şarkı (Elton John/Tim Rice, “Can You Feel the Love Tonight”) dallarında Oscar ile her iki kategoride ve ayrıca En İyi Film –Komedi/ Müzikal dallarında Altın Küre ödülleri kazanmıştır.  En çok satan ev sineması ürünüdür ve Ocak 2011'de Broadway tarihindeki yedinci en uzun süre devam eden müzikal olan Tony ödüllü Broadway müzikaline ilham vermiştir.  

Şimdi de popüler klasik ilk kez 3 boyutlu. 

30 Eylül 2011'de filmi beyaz perdede Disney Digital 3D™'de gösteren iki haftalık çok özel bir sinema gösterisi başlıyor. Merakla beklenen ev sineması çıkışı ise 4 Ekim'de destansı film "Aslan Kral"ın Diamond Edition çıkışını kutlayarak yüksek çözünürlükte Blu-ray™ ve Blu-ray 3D™ ile gerçekleşiyor.
"Aslan Kral"ın beyaz perdedeki son gösteriminden bu yana neredeyse 10 yıl geçtikten sonra yeni sinema çıkışı yeni kuşakları Circle of Life'!a davet ediyor. 2 haftalık 3 boyutlu sunum için filmin 1994'teki ilk çıkışından bu yana en büyük çıkış olan yaygın bir yurtiçi çıkışı ve filmin ilk 3 boyutlu çıkışı planlanıyor. 

Blu-ray çıkışı "Aslan Kral"ın 2004'ten bu yaa her hangi bir biçimde ilk kez ulaşılabilir olduğuna işaret ediyor. Saf yüksek çözünürlükte görüntü ve ses özelliği olan Blu-ray görüntü ve ses geliştirmeleri, interkaktif özellikler ve yeni bir dizi komik animasyon hatalarının da olduğu bonus içerik barındırarak muhteşem bir ev deneyimi yaratıyor. 

“Aslan Kral”: Diamond Edition ev çıkışı 4 Ekim'den itibaren Disney Vault'den sınırlı bir süre için şu şekilde satışta olacaktır; 

· 4-Disc Blu-ray Karma Paket (önerilen perakende fiyatı $49.99 ABD/$56.99 Kanada)

· “Aslan Kral” = Blu-ray 3D + Blu-ray + DVD + Dijital Kopya™

· 2Disc Blu-ray Karma Paket (önerilen perakende fiyatı $39.99 ABD/$46.99 Kanada)

· “Aslan Kral” = Blu-ray + DVD

· 8-Disc Triloji (önerilen perakende fiyatı $100.00 ABD/$115.00 Kanada)

· “Aslan Kral” = Blu-ray 3D + Blu-ray + DVD + Dijital Kopya
· “Aslan Kral” 1 ½” = Blu-ray + DVD

· “Aslan Kral” II: Simba'nın Gururu” = Blu-ray + DVD

Tek disk DVDF sürümü 15 Kasım'da satışta olacaktır.

SEVGİYİ HİSSEDEBİLİYOR MUSUN?

Son projeleri arasında Tim Burton’nın “Frankenweenie” filmi ile “Hand Held” adlı begesel bulunan yapımcı Don Hahn, “‘Aslan Kral’ aslında bir babayla oğul arasındaki sevginin hikayesidir." diyor. "Babanızın size bilgeliğini ve bilgisini aktaracağını fark ettiğiniz anla ilgilidir. Hayat Çemberi. Bir gün hepimiz yetişkin olacağız. Değnek bize geçecek ve büyümek zorunda kalacağız."

Orijinal hikaye, nefes kesen animasyonlar, sevilen karakterler ve ödüllü müziği bir Disney klasiği olan ve kral olmak için sabırsızlanan enerji dolu aslan yavrusu Simba'nın maceralarını içeren Aslan Kral'ın zeminini hazırlar. Ama kıskanç Scar Amca'nın kendi çocuklarının tahta geçmesi için planları vardır ve Simba'nın krallıktan sürülmesini zorlar. Yalnız ve başıboş Simba kısa süre içinde Timon adlı bir mirekt ile sevgi dolu Afrika domuzu arkadaşı Pumbaa'nın komik maceralarına katılır. Tasasız "Hakuna Matata" yaşam tarzlarını benimseyen Simba kaderini fark edene ve Hayat Çemberi'ndeki yerini talep edtmek üzere Gurur Ülkesine dönene kadar gerçek sorumluluklarını yok sayar. Matthew Broderick, Nathan Lane, Whoopi Goldberg, James Earl Jones, Jeremy Irons, Ernie Sabella, Jonathan Taylor Thomas, Robert Guillaume, Cheech Marin ve Moira Kelly gibi ünlü ses yetenekleri ve enerji dolu komedisi ile cesaret, soyluluk ve umut hakkındaki motive edici mesajlarıyla hr yaş için ebedi bir masal olmaktadır.
Yapımcılığını Han'ın gerçekleştirdiği Roger Allers ve Rob Minkoff'ın Irene Mecchi, Jonathan Roberts ve Linda Woolverton senaryolarını yönettiği "Aslan Kral" efsanevi şarkıcı/şarkı yazarı Elton John'ın 5 şarkısını ve Akademi ödüllü söz yazarı Tim Rice ile besteci Hans Zimmer'ın çağrışımlar yapan bestesini ve müzikal denetimini içermektedir.
Afrika peyzajının nefes kesen doğal güzelliği, mistisizmi ve çok yönlülüğü içinde kurgulanan, en yetenekli sanatçılardan oluşan bir ekip tarafından çekilen ve stilize edilen Disney'in 32. uzun metrajlı aniamsyon filmi, klasik masal ve edebiyat favorileri sıralamalarına giren orijinal hikayeye dayanan eğlendirici bir ergenlik kinayesidir. "Aslan Kral" Amerikan Fİlm Yapımcıları Birliği tarafından G sınıfı olarak değerlendirilmiştir.
Kısa "The Little Matchgirl" ile Sony Pistures Animasyonu olan "Open Season"ı yönetmeye geçen Allers'a göre Allers'a göre  "Tüm hikayenin asıl duygusal temeli baba-oğul ilişkisindedir. Filmin bir noktasında Simba babasının pençe izine vasar ve küçük pençesinin muazzam bir iz içindeki görüntüsünü görürüz. Çok sembolkitir. Babası kendisinden uzaklaştırıldığında kendini değersiz ve eksik hisseder. Filmde en sevdiğim bölüm babasının hayalet şeklinde dönmesi ve kendisine ruhunun oğlunda yaşamaya devam ettiğini söylediği andır."

Daha sonra "The Forbidden Kingdom"ı ve "Flypaper"ı yöneten Minkoff şöyle ekliyor: "Önceden yapılan işlerden çok farklı bir iş yapmak üzere yola çıktık. "Aladdin" Beauty" ve Mermaid" hepsi temelde aşk hikayeleriydiler, bu ise daha çok bir baba oğulun ilişkisidir. Kendi açısından çok öenmli ve ilginçtir. Ama diğer Disney filmlerine göre  gerçekten farklı bir konusu ve hız değişimi vardır."
Daha sonra Broderick'le Broadway'de "The Producers"da birlikte çalışan Lane şöyle ekliyor; "Bize filmden iki klip gösterdiler ve ben 'Bu sadece iyi değil, çok özel bir yanı var.' diye düşündüm. Filmde insanı etkileyen bir şey var. Bu yüzden çok başarılı ve bu yüzden çağa uyum sağlıyor. Film yapımcıları hikayenin doğru olması için uzun süre çalıştı. Bu filmler bu yüzden iş yapıyor ve bu yüzden klasik olarak görülüyor."

Broderick filmi ik kez izleyiciyle izleiyişini hatırlıyor: "Hiçbir şey gerçek izleyicilerle oturmaya benzemez. "Vay canına, bu çocuklar bir gün kendi çocuklarını da getirecek, diye düşündüm. "Snow White"ın bir parçası olduğunu görebiliyordum. Yıllarca ve nesiller boyu yaşayan o filmlerden birinin bir parçası olduğumuzu hissettim." 

“THE LION KING” DAHA ÖNCE HİÇ OLMADIĞI GİBİ

Film yapımcıları Kalsik Filme Tümüyle Yeni Bir Boyut Katar

“Aslan Kral” Disney'in 2D elle çizilmiş animasyon klasiklerinden ilk kez en son 3D teknolojisiyle yenilenen filmdir. Fİlm yapımcıları klasiği beyaz perdeye ve hayranlarının evlerine yepyeni bir biçimde getirmeye ve izleyicileri Gurur Ülkesi'nin dünyasına sokmaya karar vermişler. 

Stereograf Robert Neuman “Bir filmin 3D görünmü bir hikayeyi daha iyi anlatmaya yardım eder." diyor. "Biz bir bestecinin bir film müziğini yaparken müzüiği kullandığı biçimde kullandık. Hikayenin duygusal içeriğini yansıttırdık. "Aslan Kral"a 3D eklemek ve vizyonlarının derin yansımasını kullanmak ve hikayelerini geliştirmek üzere özgün film yapımcılarıyla birlikte  çalışmak müthiş bir fırsattı.
Yapımcı Don Hahn, özgün yönetmenler Rob Minkoff ve Roger Allers'la birlikte 3D çevirim sürecinde filmin bütün görüntülerine bakmışlar, derinlik sıralamalarında yönetmenlik yapmışlar ve günlük çekimlerin son onaylarını vermişlerdir. Ayrıca 3D çevirimi süreciinde çalışan bir grup sanatçı aynı zamanda "Aslan Kral"ın özgün çıkışında da çalışmıştır.

Çevirim, ışıklandırma, yerleşim, efektler ve programcılık gibi farklıdisiplinlerden 60'ın üzerinde 3D sanatçısından oluşan bir ekip tarafından yapılmıştır. Birlikte "Aslan Kral" için yeni bir boyut tanımlamışlar ve özgün CAPS dosyalarına (compositing yazılım programı) dönmüşler ve görüntüde üçüncü boyutu yaratmak için gereken derinlik algısını oluşturmak için özenle çalışmışlardır. Her adımı yöneten Neuman, 3D efektlerini yaratmak için verilen her katmanın derinlik seviyelerini eşlemek de dahil olmak üzere  film için 3D betiğini yaratmıştır. Bazı sahneler öğeler ve çizimlerden oluşan 100'den fazla kompozit katmanla zengin bir malzeme kaynağına sahipti ve sanatçıların filme daha fazla 3D detayı ve hacim katmalarına olanak veriyordu. 

3D'ye dönüştürmesi en zor olankarakterlerden biri de kanatları ve gagasıyla birkaç katman 3D derinliğine ihtiyaç duyan Mufasa'nın protokol başkanı olan Zazu'ydu. Filmde çevirimi en zor olan sahne Scar'ın kötü şarkısı "Be Prepared" idi. Çünkü birkaç efekt çekimi ile sırtlan yandaş grubu da dahil olmak üzere çok fazla karakter içeriyordu.

Tüm çevirim projesi baştan sonra 4 ay sürdü. Görüntülerin karmaşıklığı ve filmdeki geniş hayvan çeşidine rağman oldukça kısa bir değşimdi. Neuman şöyle anlatıyor; "Benim için heyecan verici olan 3D sinemasının sarmal niteliğiyle geleneksel animasyonun güzelliği ve cazibesinden bir füzyon yaratmak için teknolojimizi kullanma ve tamamen yeni bir sanat biçiminin çıkışını görme olasılığıydı. Bu şekilde geçmişte "Aslan Kral"ı kaç kez izlemiş olurlarsa olsunlar izleyicilere bir kez daha izleme heyecanını verebilecektik... hem de ilk kez!" 
Walt Disney Stüdyolarının başkan yardımcısı Sara Duran Singer şöyler diyor; “Bu yeni 3D sürümü ile izleyiciler 'Aslan Kral'ı daha önce hiç olmadığı bir şekilde deneyimleyecekler. Akademi ödülü  adayı Terry Porter (Beauty and the Beast") tarafından inanılmaz yeni 7.1/3D Disney Miksi ve heyecan verici görüntülerle kuşatılacaklar ve savanlara dalacaklar. Kaçırılmamalı!" 

BLU-RAY BONUZ ÖZELLİKLER İÇİN YENİ ANİMASYON

Eğlenceyi Hatırlamak

Yapımcı Don Hahn, "Aslan Kral"a Blu-ray® Diamond Edition çıkışında eşlik eden çok sayıdaki yeni bonus özelliklerden birini yaratmak amacıyla özel "Aslan Kral" gaf görüntülerini hazırlamak üzere hepsi yeni bir bölümü yapacak olan 1994 yapımından birçok karakter animatörünü tekrar toplamış. Filmin ses yetenekleriyle yapılan kayıtlardan dah aönce hiç görülmemiş sahneleri içeren bu yeni komik anlar klasik filmin keyfine ve eğlencesine katkıda bulunmuş.

Hahn şöyle anlatıyor; “Filmi yaparken sahne arkasında hep eğlence vardı. Bu asla paylaşmadığınız şeylerdir çünkü özel şeylerdir. Sıra "Aslan Kral"ın Blu-Ray'ini yapmaya geldiğinde eski kayıtlara bakıp Matthew Broderick, James Earl Jones ve Nathan Lane'ın ekrana yansımayan o küçük cevherlerini, ekrana yansımayan dil sürçmelerini bulmanın eğlenceli olacağını düşündük. Yaptık da. Zavallı editörümüz 3 yıla yayılan ve 200 saat uzunluğundaki kayıtları gözden geçirmesi gerekti. Bir sürü şey buldu. Özgün animatörlere döndük. En iyiye ulaşmak, bu karakterlerin özünü 3 dakikada vermek istiyorduk."

UNUTULMAZ
Özgün Hikaye, ginal Story, Yıldız Film Müziği ve Süper Karakterler bir araya Gelir

“Aslan Kral” yetişkin sorumluluklarını ve orman kralı olarak belirlenen görevini kabullenmek için mücadele eden bir aslan yavrusu olan genç Simba'nın (Jonathan Taylor Thomas tarafından seslendirilen) destansı maceralarını anlatır. Kaygısız bir yavru olarak "kral olmak için sabırsızlanmakta", günlerini arkadaşı Nala (Niketa Calame seslendirmiştir) ile birlikte şakalaşarak geçirmektedir. Gurur ülkesinin ve etrafındaki toprakların saygıdeğer hükümdarı olan babası Kral Mufasa (James Earl Jones seslendirmiştir) ona bütün hayvanları birbirine bağlayan doğanın hassas dengesi olan Hayat Çemberi'ni öğretir. Lider olmak için çağrılacağı gün için hazırlanmasına yardım eder. Mufasa'nın kötü kardeşi Scar (Jeremy Irons seslendirmiştir) o günün hiç gelmemesini umut eder ve tahtı kendi zalim amaçları için kullanabilmek amacıyla kraldan ve Simba'dan kurtulma planları yapar. O ve sırtlan yandaşları- Shenzi (Whoopi Goldberg seslendirmiştir), Banzai (Cheech Marin seslendirmiştir) ve Ed (Jim Cummings seslendirmiştir)— Simba'yı kandırarak bir Afrika antilopu bozgununun yoluna çıkarır. Mufasa oğlunu kurtarmaya çalışırken ölür. Ardından Scar, Simba'yı babasının ölümünden sorumlu olduğuna inandırır ve Gurur ülkesinden kaçıp bir daha hiç dönmemeye zorlar. 

Korkmuş ve suçluluk duyan Simba, sürgüne kaçar. Çılgın ama sevgi dolu Pumbaa (Ernie Sabella seslendirmiştir) adındaki Afrika domuzu ve onun kaygısız mirket yoldaşı Timon (Nathan Lane'ın seslendirmiştir) ile arkadaş olur. Simb, hayata karşı "Hakuna Matata" (kaygısız) tavırlarını benimser. Böcekler yer ve her gün tek bir şey yapar. Yavru olgunlaşarak genç bir yetişkin olur (Matthew Broderick seslendirmiştir). Güzel bir dişi aslan olan Nala (Moira Kelly seslendirmiştir) ortaya çıkana ve kendisine Scar'ın hükümdarlığında Gurur ülkesinde yaşanan zor zamanlardan ve acılardan söz edene kadar geçmişini arkasında bırakmayı başarmıştır. Bilge bir şaman babun olan Rafiki'nin (Robert Guillaume seslendirmiştir) yardımıyla babasının ruhunun kendisinde yaşadığını ve kral olarak belirlenmiş rolündeki sorumluluğu kabul etmesi gerektiğini fark eder. Ama önce amcasını ve sırtlan ordusunu halletmesi gerekmektedir.

Ses kastında ayrıca Kral Mufasa'nın sadık yardımcısı ve genç Simba'nın koruyucusu olarak hizmet eden talihsiz guguk kuşunu seslendiren Rowan Atkinson da bulunmaktadır. Akrist Madge Sinclair ise Simba'nın annesi Kraliçe Sarabi'yi seslendirmiştir.

EV ÖDEVLERİNİ YAPARLAR
"Aslan Kral"a uzun yapım takviminde katkıda bulunan 600'ün üstündeki sanatçı, animatör ve teknisyen için film bir çok zorluklar barındırıyordu. Sonunda film için 1197 el boyama zeminleri ve filmin 119.058 bir milyondan fazla şahsen renklendirimiş karelerinden oluşan çizimler yapılmıştı.

Film yapımcılarını animasyonda Afrika'nın engin doğal güzelliğini yakalamak gibi korkutucu bir göreve hazırlamak amacıyla yaratıcı ekipten 6 kişi yapımın erken aşamalarında Doğu Afrika'yı ziyaret etmiştir. Yolculuğun her biri için derin bir etkisi olmuş ve bu filmi böyle özel ve benzersiz yapan heyecanlı görüntülerin yaratılmasına ve tasarlanmasına yardımı olmuştur. Gerçek aslanlarla ve diğer orman hayvanlarıyla yakın karşılaşmalar filmde oynayacak karakterlerin rollerinin şekillendirilmesine ve tanımlanmasına yardımcı olmuştur. Brilikte geri getirdikleri çok sayıdaki tasalaklar, fotoğraflar ve videolar sanat yönetmeni Andy Gaskill ve yapım tasarımcısı Chris Sanders'ın film için yarattıkları gerçeğe dayanan "fantazi Afrika"ya özgün bir tat katmalarına yardım etmiştir. Serengeti'nin ateşli gün doğumları, kadife mavisi geceleri, tozlu olukların ve toprak renkleri bu yolculuktan ve buradabol bulunan doğal güzellikten   ilham almıştır.

Hayat Çemberini Bulmak

Afrika'da geçen bir ergenlik hikayesi Walt Disney Animasyon stüdyolarının hikaye bölümünden 1990 yılında çıkmıştır. Projeye başta "Ormanlar Kralı" adı verilmiş ve çoğu animasyon filmi gibi gelişimi evrimsel olmuş, yaratılıp rötuşlarının tamamlanması yıllar sürmüştür. 

Yapımcı Hahn'a göre "Burada Disney'deki sürecimizin gücü bir şeyleri atma bir şeylerle oynama ya da tamamen farklı bir şey deneme yeteneği ve isteğidir.Örneğin ‘Can You Feel the Love Tonight’ şarkısı prodüksiyon sürecinde farklı yerlerdeydi ve farklı karakterler tarafından seslendiriliyordu. Sonunda filmin son halinde güzel bir aşk baladı oldu."
Daha sonra DreamWorks'de "The Prince of Egypt"i yöneten, şimdi ise Pixar Animasyon stüdyolarında olan hikaye sorumlusu Brenda Chapman için süreç çok tatmin ediciydi ama bazı düş kırıklıkları da vardı. Chapman şöyle diyor; "Orijinal bir hikaye yazmak kesinlikle daha zor. Çünkü dayandıracağınız bir şey yok. Başlangıç için bir yapınız yok. Bazen kendimizi sıra dışı bir alanda bulduk. Ama oradan çıkana kadar bunun farkında değildik. Hikaye Simba'nın babasının ölümünden sonra Gurur'da kalacağı fikrinden biraz değişti. Ana karakterin sevimli ve sempatik olmasını sağlmak bizim işimizdi. Ayrıca ortamı ve karakterleri ilginç kılmak da zordu. Gerçek hayatta aslanlar uyur, yemek yer ve hiç aksesuarları olmaz."
Chapman, 1991'deki Kenya seyahatini  bu projede gerçek bir dönüm noktası olarak görüyor. "Bu filmle ilgili tutkulu olmama neden oldu. Hayvanlar ve ortam hakkında çok sayıda yeni anlayışla yaklaşmama yardımı oldu. Ayrıca bize orada çok popüler bir ifade olan 'Hakuna Matata' fikrini verdi. Rafiki'nin saçma şiiri —‘asante sana, squash banana…we we negu, mi mi apana’ da o yolculukta çıktı. Rehberimizin çocukken uydurduğu ve durmadan söylediği bir okul bahçesi tekerlemesiymiş. Defterime yazmıştım çöünkü çok şaşırtıcıydı ve Rafiki ve Simba sahnesi için ihtiyaç duyduğumuzda kusursuz oldu."

Nisan 1992'de Minkoff yönetmen ekibine katıldığında hikayeyi yenilemek için bir beyin fırtınası toplantısı yapılmış. 2 gün boyunca yapımcı Hahn, iki yönetmenle Chapman'ın da dahil olduğu yoğun bir tartışmaya başkanlık etmiş. Toplantıda ayrıca "Beauty and the Beast"de yönetmen ve hikayeden sorumlu ikili Kirk Wise ve Gary Trousdale de bulunuyordu. "Simba için bir karakter değişimi ve filmin ikinci yarsının kökten değiştirilmesi ortaya çıktı. Senaryo yazarları Irene Mecchi ve Jonathan Roberts daha sonra sırtlanlar ve Pumbaa ile Tumba'yla ilgili komik durumlar eklemişler. 
Mecchi animasyon filmi yazma sürecinden keyif almış ve bunu katmanlar halinde yazmak olarak tanımlıyor. "Sürekli geri dönüyor ve üzerine bir katman daha koyuyorsunuz." diyor. "Çünkü film o kadar uzun süre yapım aşamasında kalıyor ki hep geliştirilecek, tekrar vurgulanacak konular ve karakterlerin büyümesine katkıda bunulucak fırsatlar çıkıyor."

Roberts şöyle ilave ediyor "Bir yazar olarak bir animasyon filminde çalışmak çok tatmin edici. Çünkü resimli taslak süreci yazdıklarınızı hemen canlandırmanıza ve işinizi hemen resim formunda görmenize olanak verir. Kayıt seansları bir oyun için şehir dışındaki seçmelere benziyordu. Oyuncuların repliklerinizi okuduğunu duyabiliyor ve sonra da geri dönüp diyaloğu ayarlama lüksümüz oluyordu. Bütün süreç çok kolektifti ve her yaştan film izleyicisinin repliklerinize tepki verdiğini duymak çok tatmin edici."
SANAT YÖNETİMİ
Disney’in Sanatçıları Afrika'nın Özünü Yakalar 

Hikaye şekillenirken sanat ekibi de hikayenin ihtiyaçlarını karşılayacak ama yine de inandırıcı olacak kadar gerçekçi olacak Afrika mekanlarını canladırmak ve stilize etmek için en iyi yolları arıyorlardı. Afrika yolculuğu Allers, Chapman ve yapım tasarımcı Chirs Sanders'a doğal ortamlar hakkında yeni ve derin bir minnettarlık vermiş ve bu öğeleri filmin tasarımına dahil edecek yolları bulmak için ilham vermişti. 
Sanat yönetmeni Andy Gaskill renkli eskizleri, çok sayıda çalışma kitabı çizimleri ve karakter tasarımından yerleşime ve efektlere kadar her şey hakkında önerilerle filmin estetiğini tanımlamada önemli bir rol oynamıştır. Açılıştaki "Circle of Life" müzikal bölüm yorumu, kompozisyon, sahne ve tasarım anlamında filmin çoğuna etki eden stizile gerçekçiliğin düzeyini belirlemiştir.Gaskill şöyle diyor; "Afrika bu filmdeki konuşmayan karakterdir. Sanat yönetimine David Lean'in "Lawrence of Arabia"da verdiği aynı destansı ölçüyü ve görkemli duyguyu vermek, doğa ve iklimle büyük bir tuvale karşı oynanan aynı drama öğesinin olmasını istedik. İzleyicilerin savanın enginliğini algılamasını ve otları sallayan tozu ve rüzgarı hissetmelerini istedik. Başka bir deyişle doğanın gerçek algısını yakalamak ve sanki oradalarmış gibi hissettirmek. Gündoğumu ya da yağmurun bir göle düşüşü gibi ince bir detayı yakalamak çok zordur. Ama bizim yakalamaya çalıştığımız bu tür görüntülerdi."

Hahn şöyle ekliyor: "Filmin görünüşü orman hayatının ve Afrika'daki mevsimlerin döngüsel doğasını kutlar. Hikayenin içeriğinde kuraklıklar, yangınlar ve nihayet hayatı ve canlanmayı temsil eden yağmur var. Mekanlar konusunda gerçek öğeleri kullanıp gerçekliklerini vurgulayarak bir "hayali Afrika" yarattık. Kenbya, Fildişi sahilleri ve hatta Kazablanka gibi kıtanın her tarafından mekanları aldık ve filme koyduk. N.C. Wyeth'in resimleri güçlü kompozisyonları, cesur dramatik çizgileri, dinamik ışık kaynakları ve sade renk paletleriyle bize ilham verdi. Maxfield Parrish'in çalışması bizim için başka bir büyük kaynak oldu. J.C. Leyendecker'ın güçlü tasarımları ve ilüstrasyon karakterlere yaklaşımı bizim başarmaya çalıştıklarımıza benzerdi."
Minkoff'a göre "Projeye ilk dahil olduğumda bana filmin Amerikan batı resimleri ve filmlerindeki klasik temalarla ve görsellerle aynı gibi geldi. Bizde destansı manzaralar, çağrışım yapan ışıklandırma ve baş kahramanın içsel sorumluluk mücadelesi vardı. Bu ressamların, Frederic Remington ve Charles Marion Russell'ın dramatik tarzlarını incelemek, muhteşem mekanı ve güzel ışıklandırmayı nasıl tarif ettiklerine görmek inanılmaz bir ilhamdı. John Ford'un ve başka yönetmenlerin bazı destansı kovboy filmlerini izlemenin de nihai yaklaşımızıa ve tasarımıza etkisi oldu."
Gaskill, rüzgar, ışıklandırma gibi gizli öğelerin kullanımının filmin gerçek ve canlı olmasına yardım ettiğini düşünüyor. "Rüzgarda uçuşan yaprakların, savrulan otların ve dalgalanan aslan yelelerinin olduğu birçok sahne var. Canlandırmak çok zaman alıyor ama bşka türlü sahip olamayacağınız bir atmosfer ve hava şartı yaratıyor. Başka sahnelerde hareket eden bulutlar gölgeler yapıyor ve aşağıdaki zeminde ışık desenlerini değiştiriyor. Bunlar olmadan sahneler hiç özel olmayacaktı."

Arkaplan süpervizörü Doug Ball ve 20 sanatçıdan oluşan ekibi yerleşimlerdeki derinlik ve gerçekçiliğin sahipleridir. Ball'ın bir peyzajdaki renk stilleme içgüdüleri ve ince ışık geçişlerini yakalama yeteneği filmin sürekli ilginç ve inandırıcı olmasına yardım etmiş. Süpervizör Scott Santoro ve ekbinin olağanüstü efekt çalışmaları da doğal öğelere fazladan çeşitlilik katmıştır. Sanat koordinatörü göreviyle Randy Fullmer bütün farklı departmanlarla yakın çalışmış ve filmin genel görünümünün sanatsal vizyonun bütünlüğüne sadık ve istikrarlı olmasını sağlamış.

Engin ve yatay Afrika peyzajlarıyla çalışmak Gaskill ile filmin yerleşim süpervizörü Dan. St. Pierre için başka bir zorluktu. St. Pierre şöyle diyor; "Bu filmde çalışacağımız sadece otlar, ağaçlar, toprak ve kayalar vardı. Sadece 60 santim olan aslan yavrusu gibi bir karakterle çalıştığınızda bakış açısı bir anda çokönemli oluyor. Çünkü herhangi bir ölçek duygusu vermenin tek yolu budur."

Filmin en düşsel bölümleri ve biçimsel hareketlerinde hayal gücüyle çalışmak üzere çağırılan sanat ekibinin bir başka önemli oyuncusu olan yapım tasarımcı Chris Sanders'dı. Farklı grafik yaklaşımı “I Just Can’t Wait to Be King” ve “Hakuna Matata" adlı 2 şarkıda ve Scar ile Simba'nın önemli kavga bölümünde çok belirgindir.  

Animasyon olma arzusundaki en büyük etkeni Disney'in animasyonu "The Three Caballeros"daki saçma, soyut şarkı bölümü olarak gösteren Sanders, “I Just Can’t Wait to Be King” için görsellerle deney yapmak istemiş. "Bu şarkıda hayvanlar filmin diğer bölümünde olduklarından çok farklı davranırlar. Sürekli olarak bu gerçekçi hayvanların bir anda şarkı söyleyip dans etmeye ve birbirlerinin üstüne çıkmalarının son derece garip olacağını düşündüm.Bu yüzden de görsel olarak tamamen uzaklaşmak ve kuralları değiştirmemeiş olmak için bunu bir hayal bir hayal yapmayı önerdim." diyor.

Sanders şöyle devam ediyor; "Bu bölümde olabildiğince serbest ve rahat olmak ve eğlenmek istedik. Afrika'da gözlemlediğimiz birçok doğal modeli kullanarak monarşiyi bir aslan yavrusunun gözünden yaratmaya çalıştık. Simbanın sahneye girdiği andanitibaren bütün peyzaj bir dünyadan diğerine geçer. Farklı göstermek için daha parlak renkler, daha cesur şekiler ve tamamen farklı bir tasarım yaklaşımı kullandık." 
SAVAN SESLERİ

Çığıraçan Film Müziği "Aslan Kral"ı Yeni Düzeylere Taşır

Müzik, Wlat Disney stüdyolarında hikayelere hayat vermek içinuzun süredir kullanılmaktadır. Film yapımcıları "Aslan Kral" için stüdyonun tarihindeki en tümleyici, en sofistike ve en hoş işbirliklerinden birini yaratmaları için üç müzik yeteneğini bir araya getirmişler.

Söz yazarı Tim Rice, müzik gurubunun porjeye ilk katılan üyesiydi. Rice şöyle diyor; "Stüdyo müziğin bestekarı için herhnagi bir önerim olup olmadığını sordu. 'Dünyada herhangi birini seç ama en iyisini seç.' dediler. Ben de Elton John muhteşem olurdu ama herhalde ona ulaşamayız çünkü çok yoğundur ve 25 yıldır falan hiç film müziği yapmamış, dedim. Ona sordular ve Elton beni şaşırtan bir şekilde kabul etti."

Sorumlu yapımcı Tom Schumacher, hikayeyi John'a sunmak üzere Londra'ya gönderilmiş. Schumacher şöyle anlatıyor; "Onu bu hikayeyi bir müzikale dönüştüren çok ilgili ve anlayışlı bir işbirlikçi olarak görüyoruz. Ona sanryonun taslaklarını gösterdik, birkaç kez filminkaba kurgusunu izlettik. Filme koyduğumuz ve yapımın genelinmde fayda sağladığımız çok sayıda yorumda bulundu. Ana yaratıcı bağlantımız Tim olmak üzere Elton film yapım sürecinde önemli bir yol oynadı ve bunda gerçekten keyif almış gibi görünüyordu."
Son olarak animasyon filmi "Gnomeo & Juliet"de sorumlu yapımcı görevinde olan ve müzikleri sağlayan John şöyle anlatıyor; "Aslında ben bu fırsata atladım. Çünkü Disney'in çok yi olduğunu bilyordum. Hikayenin konusunu ve insanları hemen sevdim. Disney filmleri ebedi olur. Çocuklar izler. Yetişkinler izler ve hepsi çok keyif alır. Bana göre bu proje heyecanlı ve zorlayıcıydı çünkü kendim için yazacağımdan farklı yazmak zorundaydım. Hikayenin hayvanlar hakkında olmasından memnundum çünkü "The Jungle Book" favori Disney filmlerinden biridir. Bence "Aslan Kral" Disney'in "The Jungle Book"dan beri yaptığı en komik filmdir. Aslında bence yaptıkları en komik filmdir."

Rice şarkı sözlerini bir nağmeyle yazmaya alışık olduğunu söylüyor. Ama Aslan Kral farklıymış." Elton önce sözlerin olmasını isteyen nadir bestecilerden biridir." Diyor. "Aslan Kral gibi bir filmde bu oldukça kullanışlı oldu. Çünkü Disney animasyon filminde önemli olan hikayenin şemasının doğru verilmesi önemlidir. Herşey hikayeden akar." 

Rice, şarkı sözleri de film için senaryonun herhangi başka bir öğesi gibi önemli olduğundan hikaye ekibinin tümleyici bir parçası olmuş. Yapım sırasında toplantılarda yapımcıyla, yönetmenlerlde ve yazarlarla çok zaman geçirmiş. Şarkı sözlerine ve şarkıların yerlerine karar verildiğinde Rice Elton'un aracısı olarak hizmet vermiş. "Elton'ın müthiş çalışma yöntemiyle ve çalışma hızıyla şoke olmuştum. Her zaman bir ezgiyi 20 dakikada doğru yapamazsa fırlatıp attığını söylerdi. Onun "Circle of Life"ı yaratmasına tanık oldum. Ona şarkı sözlerini bir toplantının başında, öğleden sonra 2 civarında verdim. Daha önce istememiştim. Saat üç buçukta besteyi bitirmiş ve muhteşem bir demo kaydetmişti."

John ve Rice daha sonra Boradway müüzikali "Aida" ile DreamWorks'ün "The Road to El Dorado" filmlewrinde birlikte çalışmışlar. 

İkilinin "Aslan Kral" için yazdığı 5 şarkının içinde "Circle of Life" belki de filmin temasında en anlamlı olan şarkı olduğu için öne çıkar. İkilinin yazdığı üçüncü söz olan şarkı aslında bir ilahiye dönüşmüş ve hiçbir diyalog olmadan filmin başında yer alması için seçilmiş. Şarkıyı seslendiren çeşitli film ve kayıt çalışmalarıyla, etkileyici ve güçlü gospel tarzıyla yetenekli Carmen Twillie'dir.  

Rice şöyle diyor; “‘Circle of Life’ her şeyin birbiriyle ilgili olduğuna ve herkesin bir başkasına karşı bir tür sorumluluğu olduğunu vurgular. Hepimiz birbirimize bağlıyız. Hiçbir insan ya da aslan bu konuda yalnız değildir. Güçlü şarkı filmin gündemini belirmemiş görünüyor. Bence film için dramatik bir açılış."
O şarkının gücü ve dramıyla filmin genel olarak müzikal etkisi, müzik ekibinin üçüncü büyük oyuncusu olan Besteci/Aranjör Hans Zimmer'ın katkılarından gelmektedir. Müziği kavramlaştırma ve deneyleme yeteneği John'ın aslında batılı pop/rock/gospel ezgilerinin Afrika'yla ilgili otantik Zulu şarkıları, kapsamlı koro düzenlemeleri, ritmler, melodiler ve enstrümallerle tamamen fark edilen Afrika tadında dönüşmesine yardımcı olmuştur. Afrika doğumlu şarkıcı/aranjör Lebo M., bir dizi kapsamlı vokal oturum için Los Angeles, Londra ve Güney Afrika'dan şarkıcıların bulunması ve kaydedilmesi konusunda    Zimmer'a yardımcı olmuştur. Ayrıca film boyunca ve "Circle of Life"da duyulan Zulu dilindeki sözleri de yazmıştır.
Yapımcı Don Hahn şöyle diyor; "Bu filmde müzik anlamında bizi şaşırtan Tim ve Elton'ın çok güzel şarkılar yazması ve sonra da Hans Zimmer'ın onları filmdeki şekillerine dönüştürmesidir. "Elton'ın yeteneği sizi etkileyen hatırlanmaya değer ve unutulmayan melodiler bestelemesidir. Duygularını güzel ve nefes kesen müziğine taşır. Hans o şarkılara perküsyonlarla ve seslerdeki duygularla başka bir boyut katar. İnanılmaz bir heyecan, yöresel bir duygu ve Afrika müziğinin kutlaması algısı veriyor. Bir anlamda o orkestrasyonu ve müzik yönetimiyle eserin duygularını vurgulama yeteneğiyle nihai hikayecidir." 
Zimmer şöyle diyor: “Elton bana demoları verip onlarla istediğimi yapmama izin verecek kadar cesur davrandı. Başlangıç için şarkıları çokiyiydi. Ben içlerine renk kattım. Bir bakıma bir canlandırıcı gibi çalıştım. Piyanoda bir tür siyah beyaz taslak hazırladım ve sonra renklerle doldurmaya başladım."
Kapsamlı koristler kullanma kararı Zimmer'a aitti. "Bir enstrüman çalan müzisyenler aslında sadece bir insan sesindeki duyguya mümkün olduğunca yaklaşmaya çalışırlar. Bu yüzden ben de doğruca kaynağa gitmeyi ve bunun için çok iyi şarkıcılar kullanmayı düşündüm. Ses, sizinle duygusal olarak konuşur ve duyguyu bir enstrümana aktarma sürecine göre daha doğrudandır."

Zimmer ve Lebo M. Kusursuz koro sesini inşa etmişler ve Nisan 1994'de Lebo nihai şarkıları için Mbongeni Ngema ("Sarafina") ile birlikte çalışmak ve 30 yerel şarkıcıyla kayıt yapmak üzere Mmabatho'daki (Johannesburg'a 260 kilometre) BOP Kayıt stüdyolarına gitmiş. 

"Circle of Life"ın Zimmer tarafından düzenlenen versiyonu film yapımcıları için bir keşif gibiydi ve besteci Elton John'ın onayını kazanmıştı. John şöyle söylyüor; "Düz bir şarkı olarak yazılmışyı. Afrika tarzı katmak ve bir tür ilahiye döünştürmek onun fikriydi. Düzenlemesi şarkıda ve filmin açışında gerçekten bir fark yarattı. Çok güzel uyuyor. Yazar/Besteci olarak yeteneğine büyük saygı duyuyorum."

Zimmer, şarkı düzenlemeleri ve çağrışımlar yaratan orksetrasyonuyla filmin genel duygusal etkisine birçok yönden katkıda bulunmuş.  Besteci şöyle anlatıyor; "Bence müzik bir hikaye anlatmanın çok güel bir yoludur. Özellikle de sözcüklerin tam olarak ulaşamadığı yerlerde. Duygular evrenseldir ve müzik evrensel bir dildir."

Belki de filmdeki en zor şarkı "Can You Feel The Love Tonight" adlı aşk baladıdır. Kronolojik olarak ilk yazılan şarkı olsa da hikayenin bu önemli bölümü zaman içinde gelişip, yeniden çalışıldığı için çok sayıda düzenlemeden geçmiştir. Rice'ın hesaplarına göre birkaç yıllık bir süre içiinde o şarkıya 15 kez söz yazmış. Şarkı yeniden inşa edilirken bir noktada Pumbaa ve Timon trarafından seslendirilmiş. Bir Disney filmindeki aşk şarkısının rolü konusunda çok güçlü duyguları olan John planlandığı gibi Simba ve Nala'nın söylemesi için yönetmenlerle kulis yapmıştır. Joseph Williams ve Sally Dworsky, Kristle Edwards'ın da desteğiyle iki sevgiliyi seslendirmiştir. “Can You Feel the Love Tonight” şarkısının orijinal sözleri John'ın farklı versiyonuyla filmin sonundaki künyesinde dinlenebilir. 

John, Simba'nın şarkısı “I Just Can’t Wait to Be King” için Eddie Cochran'ın, Motown'la tanışması” tarzı gibi yüksek tempolu, kaba bir ezgi bestelemiş. ,Rice'ın sözleri genç aslanın hırslarını ortaya çıkarır ve kendilerini şarkıya eşlik eden düşe dayanan gössellere bırakırlar. Jason Weaver, Simba'yı seslendiriken birçok yeteneği olan, klasik piayano eğitimi almış ve All God's Children adlı modern ilahi grubunun üyessi 15 yaşındaki Laura Williams Nala'yı seslendirmiş. Zazu'ya ses veren Rowan Atkinson da birkaç müzikal dönüş sunar.
Jeremy Irons, kötü Scar dişlerini ve hırslarını korkunç bir sırtlan grubuna  gösteriği sırada "Be Prepared" şarkısıyla sahnede ilk kez şarkı söyler. Scar konuşmmasıyla kendini kaybederken şŞarkı doğru dengedeki tehdit ve mizahla daha da büyür.Yapımcı Hahn bunu Scar'ın bıyığını kıvırdığı ve plan yaptığı klasik bir kötü karakter şarkısı olarak görür. İzleyicinin gerçek güdüsünün ne olduğunu anladığı bir tür ayyaş konga tarzı anla başlar. 

Film için yapılan son şarkı, Swahili ifadesiyle "Merak etme" anlamına gelen sözlere dayanan hoş bir Zydeco tadındaki ezgisiyle "Hakuna Matata" idi. Tecrübeli Broadway sanatçıları Nathan Lane ve Ernie Sabella tarafından sırasıyla Timon ve Pumaa rolleriyle büyük bir tutku ve canlılıkla seslendirilmiştir. BU şarkı "Circle of Life"a ters bir felsefe sunmakta ve Simba'nın yeni arkadaşlarıyla nasıl bir hayatı olacağına dair bürkaç müzikal ipucu vermektedir.
Jason Weaver ve Joseph Williams, şarkıda kaygısız bir yavrudan yetişkinliğe doğru giderken Simba'yı sırayla seslendirmiştir. 

KARAKTERLERE HAYAT VERMEK

Film Yapımcıları Gerçekliği Sağlamak için Doğa Uzmanlarına Başvurur 

Tıpkı 1942 yapımı doğa temelli dram "Bambi"de sanatçıların hayvanları gerçekçibiçimde canlandırma görevine yardımcıolmaları için Walt Disney'in, zamanın önde gelen uzmanlarına başvurduğu gibi yapımcı Don Hahn da ekibine hayvan davranışlarının ve anatomisinin ince noktalarını öğretmeleri için en iyi uzmanlara başvurmuş. 

Ünlü vahşi yaşam uzmanı, maceracı ve televizyonun uzun soluklu "Mutual of Omaha's Wild Kingdom" dizisinden Jim Fowler, bir grup aslan ve diğer orman hayvanlarıyla birlikte davranışlarından söz etmek ve anime sanatçılarına nesnelerinin özgün duygusunu vermek amacıyla birkaç kez stüdyoyu ziyaret etmiş. Onlara aslanların kafalarını birbirlerine hafifçe vurarak birbiriyle nasıl selamlaştığını, kafalarını diğerinin çenesinin  altına sokarak nasıl sevgi gösterdiklerini öğretmiş. Sırt üstü yatarak ve pençelerini kullanarak saldırganları nasıl savuşturduklarından ve kendilerini nasıl koruduklarından söz etmişler. Rakipleriyle titanların çarpışması gibi arka ayaklarının üstüne kalkarak nasıl dövüştüklerini öğretmiş. 

Anatomy danışmanı ve Cal State San Bernardino'da biyoloji profesörü olan Stuart Sumida da stüdyoda karşılaştırmalı anatomi, iskelet yapısı ve aksiyon analizi konularındaki bilgilendirici konuşmalarıyla anime sanatçılarına karakterlerinin hareketlerini daha iyi anlamaları konusunda yardımcı olmuş. 

İLk deneysel aşamalar sırasında anime sanatçıları Los Angeles Hayvanat Bahçesi'ni, San Diego Hayvanat Bahçesi ve Vahşi Hayvan Parkı'nı, Miami'deki Metro Hayvanat Bahçesi'ni ve Palm Springs'deki Yaşayan Çöl Vahşi Yaşam ve Botanik Parkı'nı ziyaret ederek Afrika antiloplarından mirkatlara kadar her şeyi incelemişler. Hayvan eğitmeni David McMillan ve 320 kiloluk aslanı Poncho animasyon bölümünün midavimleri haline gelirken Cougar Hill Çiftliğinden Nick Toth da büyük kedi hayvanlarından bazılarını yardım amacıyla bir araya toplamış. 

Yapımcı Don Hahn'a göre "Anime sanatçılarının da herhangi bir oyuncunun geçtiği tüm süreçlerden geçmeleri gerekiyor. Ama onların bu düşünceleri damıtarak bir şekilde parmaklarının uçlarıyla bir kağıt parçasına aktarmaları gerekiyor. Bu nedenle yönetmenler de anime sanatçılarını tıpkı bir canlı aksiyon filminde bir oyuncu seçer gibi seçiyorlar."

Bu filmde anime sanatçıları için en büyük zorluk 4 bacaklı karakterleri gerçekçi biçimde çizmekti. Son olarak bu yılki "Winnie the Pooh"da görev yapan ve yetişkin Simba'dan sorumlu yönetici anime sanatçısı Ruben Aquino, "Aslan Kral"da göreve getirilen ilk sanatçı olma ayrıcalığına sahipti. İlk görevi farklı hayvan hareketlerini araştırmak ve kısa süre sonra yapıma katılacak olan meslektaşları için ön hazırlıkları tamamlamaktı. Ulaşabildiği bütün hayvan belgesellerinini izlemiş ve çok sayıda eskiz ve çalışma kitabı hazırlamış. Sallanmadan Afrika antiloplarının sıçramasına, sırtlanların uzun adımlarla yürüyüşünden Afrika domuzunun tırıs koşuşuna kadar farklı hareket biçimlerini incelemiş. 
Aquino, “Hayvan hareketi animasyonda yapması en zor şeylerden biridir." diyor. Dört ayaklılarda insan karakterlere oranla düşünmeniz gereken iki kat fazla ayak vardır. Hareketlerini belli açılardan canlandırmak çok zor olabilir. Koşuyla yürüyüş döngüsü arasındaki geçişler özellikle zordur. İzleyicileri bu karakterlerin gerçek olduğuna inandırmak önemliydi ve anatomilerini anladıkça canlandırmak da o kadar kolay oldu."

Ayrıca Aquino'ya araştırma aşamasında yardımcı olan bir şey de Disney'in bazı animasyon klasiklerini izlemek olmuş. "'Lady and the Tramp' oyunculuk anlamında büyük bir ilham oldu. Dört ayaklı hayvanların kişiliklerini yaratma konusunda başka bir film yoktur. Tramp'ın yürürken konuşma tarzını çok beğendim. "The Jungle Book" ve "Bambi" de referans amaçları için yararlıydı."

Aquino ayrıca karakterini seslendiren Matthew Broderick'den de büyük ilham almış. Animasyon sanatçısı şöyle söylüyor; "Çok sıcak ve çekici bir sesi var. Konuşma tarzında çok fazla mizah ve hassasiyet var. Bu da bana devam edecek bir şey verdi ve performansımı tamamlamamı kolaylaştırdı."

Yönetmen Minkoff şöyle ekliyor; “Matthew, bizim için kahrman karakterini insanlaştırmayı başardı ve Simba'ya çok fazla derinlik verdi. Bazen kahramanların rollerini ele alış biçimleriçok zor olduğu için sonunda iki boyutlu olurlar. Matthew role samimiyet ve espri anlayışıyla birlikte büyük bir hassasiyet ve düşüncelilik getirdi." 
Öncelikle dört ayaklı hayvanlarla çalışmak animasyon sanatçılarına jestler ve tavırlar anlamında da zor gelmiş. Son çalışmaları arasında “Winnie the Pooh” ve “The Princess and the Frog” Scar'ın yönetici animasyon sanatçısı Andreas Deja'ya şöyle diyor; "Bu karakteri ilk canlandırmaya başladığımda 'Elleri olmayan bu karaktere bütün bu insanlaştırılmış karakteri nasıl vereceğim' dedim.Eller bir karakterin duygularını ifade etmede çokönemldir. Sonunda genel olarak vücut davranışına- başın açısına ve yüz ifadelerine- konsantre olmayı öğrendim. Bazen karakterin ne düşündüğünü bir kaşı kaldırmak gibi çok ince şeyler gösterebilir. Çalışacak daha az malzemeniz var ama bence sahneyi çok iyi anlarsanız ve rolleri doğru yaparsanız sonunda bir o kadar güçlü olabilir." 

Deja, Scar'ın durumunda kişiliğini ifade etmek için karakterin yürüyüşünü kullanmış. "Yürüyüşü diğer aslanlardan tamamen farklıdır. Genelde yere daha yakındır çünkü daha sinsidir. Daha süzülerek yürür. Diğerleri daha güçlü ve ağırken o biraz daha kurnaz ve zariftir."

Deja'nın performansının ana ilhamı ve Scar'ınb son tasarımı doğrudan aktör Jeremy Irons'dan gelmiş. Deja şöyle diyor; "Bir ses sanatçısı olarak diyalogla çok şey yapabiliyordu ve karakter için çok iyi bir sıçrama tahtasıydı. Sözcüklerle öyle bir oynuyor ve büküyordu ki çok alaylı çıkıyorlar ve hep biraz beklenmedik oluyordu. Onu kayıt sırasında yakalıyordum ve sonra animasyona başlamak için sabırsızlanıyordum."
Yönetmen Allers şöyle ekliyor; "Jeremy'nin kayıtları çok bolluk içinde geçiyordu. Bize o kadar çok farklı yorumlar veriyordu ki en iyiy seçmekte zorlanıyorduk. O bir ses ustası ve her türlü tonlamayı ve farkı verebiliyordu. Karaktere inanılmaz bir zeka havası getirir ama yine de biraz değiştirilmiş ve karanlıktır. Kesinlikle olağanüstüdür."

Deja şöyle diyor; "İnsanlar bazen 'O çizimleri yaparken sıkılmıyor musun?' diye soruyorlar, sorun şu ki biz çizimleri düşünmeyiz. Oyunculuğu düşünürüz. Benim işim bu karakterin kim olduğunu ve herhangi bir noktada duygusal olarak neler yaşadığını çözmektir. Sevdiği ve sevmediği şeylerin ne olduğunu, kendisiyle ve diğer karakterler hakkında nasıl hissettiğini bilmeniz gerekir. Jeremy seslendirir ama performans ve nasıl hareket edip rol yapacağı gerçekten bana kalır. Beyaz perdede gördüğünüz o performansı benim düşünmem gerekir." 
Iron'ın fiziksel özellikleri de Deja'nın karakter tasarımını etkilemiş. "Gözlerinin etrafında beni büyüleyen bir koyuluk vardı ve ona filmlerinde garip bir görünüm veriyordu. O özelliği tutmak istedim. Bu yüzden Scar'ın gözlerinin etrafında koyu renk halkalar yaptım ve yelesini de arkaya düzeltilmiş gibi arkaya taradım."

Deja şöyle devam ediyor; “Aktör ya da anime sanatçısı da olsanız kötü bir karakteri geri çevirmezsiniz. Çünkü çok merak uyandırırlar. Kötüler gerçekten çok şey anlatırlar ve genelde hikayeyi motive ederler. Ayrıca animasyon açısından da daha zordurlar. Scar'ın durumunda herhalde çalıştığım en kötü karakterdi. Kurbanlarıyla oynamayı sever ve kişiliğinde birçok farklı düzey vardır."
Filmin komedi ikilisi Pumbaa ve Timon'ı canlandırma görevi gerçek hayattada dost ve iş arkadaşları olan Tony Bancroft ve Mike Surrey'e düşmüş. Ses sanatçıları Nathan Lane (Timon) ve Ernie Sabella (Pumbaa) roller için doğru komedi karması olduklarını kanıtladırlar. 

Surrey şöyle diyor; "Gerçek hayatta Afrika domuzu muhtemelen mirkatı yemrdi bu yüzden onları en iyi dost yaparken çok az özgürlüğümüz vardı. Bu iki karakterle daha ileriye gidebildik ve daha çok kişiliklerine konsantre olduk. Nathan'la çalışmak çok güzeldi ve onu sadece kayıtlar sırasında izlemek bile harika malzemeler sağladı. Timon karakterine dahil edebildiğin çok belirgin kaşları ve yüz ifadeleri var."

Bancroft şöyle ekliyor; “Genelde çoğu sahnede animasyona ben başlardım çünkü Pumbaa, Tümon için neredeyse harekete geçiren bir sahnedir. Herhangi bir çizim yapmadan önce sahne hakkında Mike ile konuşup beinim yaptığımın onun Timon'la ilgili kafasında olana uyacağından emin olurdum.İki karakter arasında çok fazla etkileşim var ve ikimiz de onlarla çalışırken çok eğlendik." 

Kral Mufasa'nın sadık sekreter kuşu, Zazu adındaki guguk kuşunun canlandırılan tuhaf hareketleri yönetici anime sanatçısı Elen Woodbury rehberliğinde yapılıyordu. Sonsuz kuş görüntülerini incelemenin yanısıra araştırmalarına Jİm Fowler'ın kendisini ziyaret eden guguk kuşuyla karşılaşmaları, kuşların iskeletlerini ve kas sistemlerini incelemek ve Palm Desert kuşhanesini ziyaret de dahildi. "Woodbury şöyle analtıyor; "Uçmanın nasıl bir duygu olduğunu bir şekilde çözmeniz gerekiyor. Kuşların uçuşunu izlemek ve kanat seslerini dduymak diğer araştırmalarla birlikte size görüntünün bir bölümünü verir. Animasyonumu test ettiğim zamana geldiğimde uçabileceğimi hissediyordum. Çok özgür kılan ve neşelendirici bir şeydi. Gerçekten benim süreci özümsememe ve sahnede Zazu gibi hareket eder gibi yapmama yardım etti. Roan Atkinson'ın sesi inanılmaz zengindi ve onun okumalarını dinlemek bana çalışacağım çok fazla malzeme verdi."

Son olarak Winnie the Pooh” ve “The Princess and the Frog”  da çalışan 28 yıllık Disney tecrübesi olan yönetici anime sanatıçısı Mark Henn, genç Simba'yı en iyi görevlerinden biri olarak görüyordu. "Hen şöyle anlatıyor; "Bu filmde beni heyecanlandıraz duygusal çeriğiydi. Çok güçlü ve Simba'nın yaşadığı mücadeleler ve hayatındaki iniş ve çıkışlar bu filmi ayrı bir yere koymamı sağlayan unsurlar. Oyuncular ve anime sanatçıları olarak zolruğumuz onun yerine geçmek, o duyguyu almak ve üzerineinşa etmeyi sürdürmektir. Filmin başarılı olması için izleyicinin Simba'dan gerçekten hoşlanması ve onun için sevinmesi ve bazen de onunla ağlaması gerekir."
TEKNOLOJİK BAŞARILAR

Kusursuz Afrika Antiloplarını İnşa Etmek

Filmde Scar'ın kraliyet ailesinden akrabalarını yok etme planını gerçekleştirdiği önemli sahnede yönetmenler Allers ve Minkoff çözülmekte olan dramatik olaylarla aynı görsel etkide bir şey yaratmak istediler. Senaryo tepeden aşağıdaki boğaza doğru kaçışan binlerce Afrika antilopunu gerektiriyordu. Bu inanılmaz işi başarmaya yardım etmeleri ve sahnenin duygusal etkisini artırmak için Walt Disney Animation Studio'larının CGI (bilgisayarda üretilen görüntüler) bölümüne başvuruldu. Bu bölümden özel olarak eğitilmiş 5 anime sanatçısı ve teknisyen sanat biçimi için yeni bir zevk düzeyini temsil eden ve film için dramatik bir vurgu olan bu etkileyici iki buçuk dakikalık sahneyi yaratmak için 2 yıldan fazla çalıştılar. 

CGI süpervizörü Scott Johnson şöyle söylüyor; “Binlerce antilobun kaçışını elle yaratmak çok zahmetli olacaktı.  Ama bilgisayarla .alışan anime sanatçıları hayvanın davranışını çözebilir ve çoğaltabilirdi. Ayrıca sahnenin gerektirdiği bütün kamera açılarını yaratabilir ve ortamın peyzajına uydurabilirdik." 

Yönetici anime saantçısı Ruben Aquino tarafıdnan yaratılan iki boyutlu bir model paftası ve bazı geleneksel el çizimi taslak canlandırmalarla başlayan Johnston ve CGI ekibi bilgisayarıniçinde bir antilobun 3 boyutlu görüntüsünü oluşturabilmişler. Bu dijital bilgisayar versiyonu bir kez oluşturulduğunda kamera sahnenin çekimi sırasında farklı açılara olanak vermek üzere kamera herhangi bir yere yerleştirilebilirdi."

Johnsotn şöyle diyor; "Sahnede bir kaçışma gerektiğinden anime sanatçılarımızın antilop sürülerinin davranışlarını anime sanatçılarımızın antilop sürülerinin davranışlarını birbirlerine çarpmadan kontrol edebilecekleri bir yol bulmaları gerekiyordu. Her grupta liderleri ve takipçileri belirlememize olanak veren bir simülasyon programı geliştirdik. Ayrıca hayvanlara belli bir rastgele özelik verebilmek için bir grup içindeki her hayvanın hareketini çeşitlendirip kişiselleştirebildik. Yavaş ve hızlı dörnala gidişler, çeşitli kafa atmalar ve hatta farklı türden sıçramalarla birlikte hepsi davranış verileriyle farklı şeyler yapabilirlerdi." 

Simba ile Mufasa'nın el çizimi animasyonu CGI Afrika antilobu kaçışmasıyla ve arka planlar ve efektler de dahil olmak üzere filmin diğer el çizimi  birleştirilmiştir.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA
ROGER ALLERS (Yönetmen) ilk uzun metrajlı yönetmenliğini karakter tasarımından animasyona ve hikaye denetimine kadar herşeyin dahil olduğu 20 yıllık verimli bir kariyerden sonra "Aslan Kral" ile yapmıştır. Bğirçok Walt Disney animasyon filminde yapıyı ve diyaloğu şekillendirmede etkili olmuş ve Resmi hikaye sorumlusu olarak “Oliver & Company” ve “Beauty and the Beast” ile  “The Little Mermaid”e katkıda bulunmuş, “The Prince and the Pauper,” “The Rescuers Down Under,” “Aladdin” andve “The Emperor’s New Groove” kıdemli hikaye düzeyinde hizmet vermiştir. "Aslan Kral"dan sonra takip eden projelerde hikaye yetenekleriyle yardım etmeye devam etmiştir. Projeler arasında “The Emperor’s New Groove,” “The Lion King 1 ½” ve 2006'da kısa film “The Little Matchgirl” bulunmaktadır. Sony Pictures Animation için "Open Season"ı yönetmiştir.

Rye, New York'da doğan ve Scottsdale Arizona'da büyüyen Allers, hassas bir dönem olan 5 yaşında Disney klasiği "Peter Pan"i izledikten sonra gönlünü animasyona kaptırmış. Birkaç yıl sonra Disney snatçısı olmaya karar vermiş ve Disneyland'a bir kendin yap animasyok kiti göndermiş. Hemen ardından Donald Duck ve diğer çeşitli karakterler için temel duruş çizinleri yapıyormuş. Lisede Walt Disney'in ölümüyle cesareti kırılmış ve animasyon hedefinden vazgeçmiştir. 
Arizona State Universit'de Allers çalışarak, çizerek ve boyayarak sanatçı yeteneğini geliştirmiş. Güzel Sanatlardaki eğitimini tamamladıktan sonra 2 yılını Yunanistan'da yaşayarak ve seyahat ederek geliştirmişlerdir.

O dönemde çok fazla çizim yapmış, bir mağarada yaşayarak bir süre geçirmiş ve müstakbel karısıyla tanışmış. 1973'de karısıyla birlikte Boston'a taşınmışlar. Allers,   

Harvard'da bir animasyon sınıfına girmiş dinlemiş ve ilgisini yenilemiştir. 
15 saniyelik film ve üniversite portföyüyle donanan Allers, Lisberger Stüdyolarında Steven Lisberger tarafından yönetilen bir işe başvurmuş ve ardından doğruca Disney için  "Tron"ı yönetmiş ve Tron: Legacy”'nin yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Ayrıca “Sesame Street”, “The Electric Company”, “Make a Wish" gibi programlarda animasyon yapmak üzere işe alınmıştır. 
Allers, 1978'de Lisberger Stüdyolarında “Animalympics" adındaki bir film projesinde çalışmak üzere Los Angeles'a taşınmıştır. Yönetmenin sağ kolu olarak hizmet vermiş, ve bu filmdeki hikaye çalışmalarını, karakter tasarımı ve animasyonu  sağlamış. Bunun ardından 6 aylık bir görevle yenilikçi Disney canlı aksiyon komedisi "Tron"'ı yaratan bir resimli taslak işi izlemiş. 

1980'de Allers ve ailesi Toronto, Kanada'ya taşınmış. Orada Nelvana Stüdyolarında "Rock & Rule" adındaki bir filmde anime sanatçısı olarak çalışmış. Bu 2 yılllık görevi Los Angeles'a dönüş  ve  Japon yapımı “Little Nemo: Adventures in Slumberland” filmine karakter tasarımı, ilk hazırlıklar ve hikaye geliştirmesi sağlamıştır. Sonraki iki yılda Japon sanatçıları denetleyen animasyon yöneticilerinden biri olarak Tokyo'da yaşamaya başlamış.

1985'de yeniden Los Angeles'a dönene Alers, Disney'in "Oliver & Company" filmi için bir resimli taslak elemanı aradığını duymuş ve hemen işe başvurmuş. Deneme olarak bazı örnek karakter model paftaları çizmesi istenmiş, bir portföy çalışması yapmış ve kısa bir süre sonra da işe alınmış. Sonunda o filmin hikaye sorumlusu olmuş. "Oliver"dan sonra "The Little Mermaid"de çalışmış.

Allers "Beauty and the Beast"in hikaye sorumlusu olmadan önce “The Prince and the Pauper” ve “The Rescuers Down Under”daki hikaye görevleri gelmişti. "Aslan Kral"daki işine başlamadan öne 6 ay kadar çalıştığı "Aladdin"in şekillendirme aşamaları sırasında hikaye yeteneği ve hassasiyetine birkez daha başvurulmuş.

ROB MINKOFF (Yönetmen) film yapımcısı olarak benzersiz bir derleme kariyere sahiptir. Aralarında animasyon şaheseri "Aslan Kral, Jackie Chan ve Jet Li'nin rol aldıkları popüler aksiyon filmi “The Forbidden Kingdom” ve Patrick Dempsey, Tim Blake Nelson ve Ashley Judd'ın rol aldığı son Sundance Film Festivali olayı "Flypaper" bulunmaktadır. Çin'e ilk kez 1997'de seyahat eden Minkoff, Asya tarihi ve kültürüne karşı olan yoğun ilgisini geliştirmeye devam etmektedir. Halen yakında gösterime gireek olan aksiyon fantazi "Chinese Odyssey" de olmak üzere Çin'le ilgili birkaç proje geliştirmektedir.

Minkoff, yönetmenlik kariyerine Disney'de iki kısa Roger Rabbit filmi olan “Tummy Trouble” ve “Rollercoaster Rabbit” ile başlamıştır. Disney'deki 12 yıllık kariyerinden sonra Sony'nin Columbia Pictures stüdyoları için canlı aksiyon/animasyon birleşimi olan “Stuart Little” ve “Stuart Little 2”yi yönetmek üzere ayrılmıştır. "Aslan Kral" ve "Stuart Little"ın yaratılmasını yönetmeye ek olarak Steven Spielberg, Robert Zemeckis, Hugh Laurie, Eddie Murphy ve Michael J. Fox gibi inanılmaz bir ödüllü yetenekler grubuyla çalışmıştır.
Minkoff, hem canlı aksiyon hem de animasyon filmlerini yöneten ve Stuart Little” and “Stuart Little 2” filmlerinde fotorealizm ile kombine teknolojilerin kullanımını getiren sayılı film yapımcılarından biridir.

Çalışmarı hem ticari başarı he mde sanatsal yenilikçiliğe örnek olmuş, filmleri tüm dünyada 1.5 milyon dolardan fazla hasılat yapmıştır.

Pekin'de bir evi vardır ve kısa bir süre önce Konfüçyus'un 76. kuşaktan torunuyla evlenmiştir.

DON HAHN (Yapımcı) profesyonel meslek hayatına 1976 yılında Disney'de başlamış ve günümüz sektöründeki en etkili ve başarılı animasyon yapımcılarında biri olmuştur. 

Halen yönetmen Tim Burton ile "Frankenweenie" adlı stop motion animasyon filmini geliştirmekte ve birkaç belgesel projesinin yönetmenliğini ve yapımcılığını yürütmektedir. Hahn ayrıca animasyon sanatı konulu 3 kitap yazmıştır. Aralarında modern çağda animasyon filmlerinin nasıl yapıldığını ve yaratıldığını açık bir şekilde anlatan 2008 yılı kitabı "The Alchemy of Animation" da bulunmaktadır. En yeni kitabı “Brain Storm — Unleashing Your Creative Self" geçen yıl çıkmıştır.
Hahn, Film Sanatları ve Bilimleri Akademisi'nden En İyi Film Oscar Ödülü Adaylığını alan ilk animasyon filmi olan ve En İyi film dalında Altın Küre ödülü kazanan "Beauty and the Beast"in yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Sonraki filmi "Aslan Kral" tüm dünyada gişe rekorları kırmış ve Disney tarihindeki en çok hasılat yapan klasik animasyon filmi ve uzun soluklu bir popüler Broadway müzikali olmuştur. Hahn ayrıca “Who Framed Roger Rabbit” (Amblin’ Entertainment ile birlikte) filminde ortak yapımcı olarak hizmet vermiştir. Diğer filmleri arasında “The Hunchback of Notre Dame,” “Atlantis: The Lost Empire” ve Hahn'a ikinci kez Oscar adaylığı kazandıran 2006 yılı kısa filmi “The Little Matchgirl” bulunmaktadır.

Hahn, ilk yönetmenlik denemesini, 1980'lerde ve 90'larda Disney'in animasyon rönesansına yol açan şartların ve insanların kusursuz birleşimini anlatan "Waking Sleeping Beauty” belgeseliyle yapmıştır. Film, Telluride, Toronto ve en iyi belgesel dalında izleyici ödülünü aldığı The Hapmtons gibi film festivallerinde övgüler almıştır. Mart 2010'da New York, Los Angeles, Chicago ve San Francisco'da sinemalarda gösterilmiştir.

Hahn’ın ikinci belgeseli "Hand Held" kişisel bir projeydi ve birkaç yıldır yapım sürecindeydi. Uzun metrajlı belgesel, Boston Globe fotoğrafçısı Mike Carroll'ın Romen yetimhanelerindeki korkunç pediatrik AIDS'i keşfetmesi ve ardından dünyanın diğer ucundaki unutulmuş çocuklara yardım götürmeyi çıkmaza sokan bürokrasiye karşı savaşarak geçen 20 yıllık serüvenini anlatır. 

Hahn, Chicago'da doğmuş, Cal State Northridge'de müzik ve sanat eğitimi almıştır.

IRENE MECCHI (Senaryo Yazarı) Jonathan Roberts ve filmin hikaye ekibiyle birlikte "Aslan Kral"ın karakterlerine ve hikayesine duygu ve mizah getirmiştir. Kariyeri animasyona ek olarak canlı aksiyon film, televizyon ve sahne yazarlığını kapsamaktadır. 

Son dönemde 2012 yılında vizyona girmesi planlanan Disney•Pixar’ın yeni animasyon macerası "Brave" için çalışmıştır.  

Üçüncü kuşak San Francisco'lu olan Mecchi, UC Berkeley'de tiyatro ve edebiyat eğitimi almıştır. Tiyatro yönetmenliği arzusu kendisini ünlü Amerikan Konservatuar Tiyatrosu'na (ACT) yönlendirmiştir. Second City mezunu olan eğitmeni Joy Carlin yazarlığından etkilenmiş ve tam zamanlı olarak devam etmesi için cesaretlendirmiştir. Mecchi'nin ilk televizyon yazarlığı görevi Emmy® ödüllü, Lily Tomlin özel dizisi “Lily: Sold Out”tur. Ondan önce Nickelodeon için bir dizi çocuk programı yazmıştır.

Mecchi’nin televizyon sitcom dizileri çalışmaları arasında “Valerie”, “The Popcorn Kid” ve “My Sister Sam” de bir sezonluk yazar olarak görevleri bulunmaktadır. Mecchi’nin senaryo çalışmaları arasında ise “The Hunchback of Notre Dame”, “The Lion King 2: Simba’s Pride”, televizyon filmi “Annie” ve “Fantasia 2000” için sahneler bulunmaktır.
JONATHAN ROBERTS (Screenwriter) film, televizyon ve gazetecilikteki başarılı kariyerlerinden sonra animasyon film yazarlığında çıkış yapmıştır. "Aslan Kral"ın senaryosunda çalışanlardan biri olarak karakterlerin karakterlerinin yaratılmasına ve tanımlanmasına ve hikayenin ve diyalogların mizah ve drama unsurlarını artırmaya yardımcı olmuştur.

Boston'da doğan Roberts, Brown Üniversitesi'nde İngiliz Edebiyatı okumuş ve New York'taki kariyer hayatına başlamadan önce Harvard'da kitap ve dergi yayımcılığı konusunda bir mlisansüstü yaz programına katılmıştır. Workman Publising'de tanıtımcı olarak çalışmaya başlayan Roberts daha sonra kendi projelerini yazmak üzere bu görevinden ayrılmıştır. İlk çıkışını 1979 yılında yayınlanan “The ’80s: A Look Back" adlı popüler hiciv yayınına katkılarıyla yapmıştır. Workman için yarattığı ve ortak yazarlığını yaptığı sonraki kitabı “The Official Preppy Handbook" ile daha da büyük bir başarı yakalamıştır. Kitap New York Times'ın çok satanlar listesine girmiş ve bir yıldan uzun süre listelerde kalmıştır.
1981'de Güney California yaşam tarzları hakkında sosyal bir hiciv yazma görevi Doğu Kıyısı doğumlu olan Roberts'ı Los Angeles'a getirmiş ve görev "How to California" kitabıyla sonuçlanmıştır. Oradayken üniversitedeki eski oda arkadaşı Steven L. Bloom'la birlikte kalmış ve “The Sure Thing” adlı üniversite hayatını konu alan senaaryoda işbirliği yapmıştır. Hollywood bu fikre senaryo tamamlanmadan karşılık vermiştir. Tamamladıkları senaryoyu Rob Reiner yönetmiştir ve Roberts California'da kalmaya karar vermiştir.

Diğer senaryo ve  metin yönetmenliği görevleri takip etmiştir. Ayrıca “Fast Times at Ridgemont High” filmine dayanan "Fast Times" adlı dizinin pilot bölümünü yaratmış ve yazmıştır. Ayrıca sonradan CBS'de yayınlanan, övgüler alan ama kısa süren diziler yapmıştır. Roberts'ın diğer televizyon çalışmaları arasında "Head of the Class"daki 2 yıllık ortak yapımcılık ve yaratıcı danışmanlık görevleriyle "Beverly Hills 90210"deki bir sezonluk yazar/yapımcılık görevleri bulunmaktadır.
Roberts gazeteci olarak The New York Times, The Village Voice, Harpers ve Vanity Fair'de yazılar yazmış ve Interview'da yardımcı editör olarak hizmet vermiştir. 

Roberts Disney'in 1993 yılında canlı aksiyon hiti “Homeward Bound: The Incredible Journey” filminde stüdyonun animasyon bölümünün dikkatini çeken iki köpekle bir kedinin enerji dolu diyaloglarını yazmıştır. Sonraki animasyon yazarlığı işleri arasında “James and the Giant Peach,” “The Hunchback of Notre Dame” “The Lion King 2: Simba’s Pride,” ve Disney•Pixar’ın “Monsters, Inc.” Filmine ek senaryo mazlemesi katkısı bulunmaktadır.
LINDA WOOLVERTON (Senaryo Yazarı) Disney'in "Beauty and the Beast" animasyonu ve Broadway uyarlamalarının arkasındaki ünlü yazardır. Son olarak Tim Burton'ın 3D şaheseri "Alice in Wonderland"in senaryosunu yazmıştır.

Long Beach, California'lı olan Woolverton üniversiteye Cal State Long Beach'de gitmiş ve çocuklar için tiyatro dalında yüksek lisansını ise Cal State Fullerton'da tamamlamıştır. Mezuniyetinden sonra okulları, alışveriş merkezlerini, kiliseleri ve yerel tiyatroları dolaştığı sahne aldığı, yazdığı ve yönettiği kendi çocuk tiyatrosunu kurmuştur. 
Ayrıca yaratıcı drama eğitmeni, ortaokul ve lise seviyelerinde vekil öğretmen olarak görev yapmış ve film ve televizyon alanlarına girmeden önce “Starwind” ve “Running Before the Wind” adlarında 2 gençlik romanı yazmıştır.

1980 yılında CBS televizyonunda gece yarısı programlarını geliştirme konularıyla ilgilendiği 4 yıl süren idarecilik görevine başlamıştır.

İlgisini tam zamanlı yazarlığa çeviren Woolverton Saturday-morning ve sendikalaşmış animasyon programlarımdan görevler almaya başlamış ve "Teen Wolf", "The Berenstein Bears” ve “Chip n’ Dale’s Rescue Rangers” gibi diziler için bölümler yazmaya başlamıştır. Romanlarından biri Disney'in bir animasyon yöneticisinin dikkatini çekince animasyon filmi yazma hevesi gerçekleştimiş ve çok sayıda AltınKüre ödülü ile En iyi film dalında Oscar adaylığı olan "Beauty and The Beast"i yazmak üzere işe alınmış

Woolverton bu başarının ardından (Caroline Thompson"la birlikte) “Homeward Bound: The Incredible Journey”nin senaryosunu ve ""Aslan Kral"ın ilk birkaç taslağını yazmıştır. Daha sonra ise ilgisini Nisan 1994'te perde açan "Beauty and The Bweast"in Broadway uyarlamasına çevirmiştir. Ayrıca "Mulan"ın hikaye malzemelerine de katkıda bulunmuştur. 

ROBERT NEUMAN (2011 çıkışı, Stereoskopik Süpervizör) son olarak Disney'in elle çizilmiş animasyon klasiği "Aslan Kral"ın süpervizörlüğünü tamamlamıştır.

Neuman’ın Disney'in 50. animasyon filmi "Tangled"daki çalışması 3D Yaratıcı Sanatlar Yilın En İyi 3D Sahnesi ödülünü almıştır. 3D deneyimi, montaj sanatçısı, süpervizör olmasıyla ve elektrik mühendisi olarak teknik tecrübesiyle tamamlanmıştır. Neuman'ın Disney'in stereoskopik hattındaki başarıları geçen Ekim ayında 3D teknolojisi dalında Lumiere Ödülü'yle onurlandırılmıştır. Son filmleri arasında "Beauty and The Beast" ve "Bolt"un stereografisini içermektedir.
New York City'de doğup Florida'da büyüyen Neuman'nın Miami Üniversitesi elektrik mühendisliğinden lisans ve Florida Uluslararası Ünivesite'den yüksek lisans derecesi bulunmaktadır. Karısı ve 3 kızıyla birlikte Santa Clarita Vadisi'nde yaşamaktadır. 

