entertainment

SÖMESTR TATİLİNDE “ASLAN KRAL” SÜRPRİZİ
Çocuklar sömestr tatilinin tadını tüm zamanların en sevilen filmlerinden The Lion King (Aslan Kral) ile çıkaracak. Piu Entertainment’in “Movies in Concert” etkinlikleri kapsamında Aslan Kral, 26 Ocak’ta İstanbul Volkswagen Arena’da, 2 Şubat’ta ATO Congresium Ankara’da 85 kişilik canlı orkestra eşliğinde gösterilecek. Besteci Hans Zimmer’in filmde yer alan Oscar® ödüllü müzikleri, İstanbul Film Orkestrası tarafından canlı olarak çalınacak. Orkestra Grammy adayı genç besteci ve orkestra şefi Esin Aydıngöz tarafından yönetilecek.
Efsanevi animasyon filmi The Lion King (Aslan Kral), 30. yılını büyüleyici bir atmosferle kutluyor.1994 yapımı orijinal animasyon film, Elton John, söz yazarı Tim Rice ve besteci Hans Zimmer gibi Oscar® ve GRAMMY® ödüllü efsane isimlerin oluşturduğu unutulmaz bir müzik ekibine sahip. Ayrıca Güney Afrikalı GRAMMY® ödüllü yapımcı ve besteci Lebo M’nin (Rhythm of the Pride Lands) Afrika’ya özgü düzenlemeleri filme olağanüstü bir katkı sunuyor.
The Lion King efsanesi, etkileyici hikâyesi ve muhteşem müzikleriyle 26 Ocak’ta İstanbul Volkswagen Arena’da izleyicilere unutulmaz bir gösteri sunacak. 6 yaş ve üzeri katılımcılar için uygun olan etkinliğe14 yaş altı izleyiciler yanlarında bir ebeveyn ile katılabilecekler, 3 ve üzeri bilet alımlarında ise %15 indirim uygulanacak. Yaklaşık 110 dakika sürecek konser sırasında film, orijinal İngilizce seslendirmeyle Türkçe altyazılı olarak gösterilecek. 
Disney’in Aslan Kral filmi, Afrika savanalarında bir kralın doğuşuna tanıklık ediyor. Simba’nın cesaret, dostluk ve kendini keşfetme yolculuğunu anlatan bu unutulmaz hikâye, canlı orkestra performansı eşliğinde dev beyaz perdede yeniden hayat buluyor. Simba, babası Kral Mufasa'ya hayranlık duyar ve gelecekteki kendi krallığı için onu idol olarak benimser. Ancak krallıktaki herkes, yeni yavrunun gelişini kutlamaz. Mufasa'nın kardeşi ve tahtın eski varisi Scar, kendi planlarını gerçekleştirmek için harekete geçer. Onur Kayası üzerindeki mücadele ihanet, trajedi ve dramla şekillenerek Simba’nın sürgüne gönderilmesine yol açar. Yeni edindiği dostları Timon ve Pumbaa’nın yardımıyla Simba, büyümeyi ve hak ettiği yeri geri almayı öğrenir. İhanet, dostluk ve cesaret dolu bu unutulmaz yolculukta Simba, kaybettiği güveni ve liderliğini yeniden kazanmak için geri dönmeye karar verir.
Yıldızlardan oluşan seslendirme kadrosunda Simba rolünde Donald Glover, Nala rolünde Beyoncé Knowles-Carter, Mufasa rolünde James Earl Jones, Scar rolünde Chiwetel Ejiofor, Pumbaa rolünde Seth Rogen ve Timon rolünde Billy Eichner yer alıyor. Bu görsel ve işitsel şölen, izleyenleri Afrika’nın sonsuz savanalarından Krallığın kalbine kadar nostalji dolu bir maceraya taşıyacak.
Biletler, biletix.com, passo.com.tr, biletinial.com ve bubilet.com.tr adreslerinde satışta. 
Disney Konserleri Hakkında:
Disney Konserleri, The Walt Disney Company’nin müzik kolu olan Disney Music Group’un konser prodüksiyonu ve lisanslama bölümüdür. Disney Konserleri; konserler düzenler, turneler hazırlar ve Disney’in müziklerini ve görsel içeriklerini dünya çapındaki senfoni orkestralarına, korolara ve organizatörlere lisanslar. Disney Konserleri’nin paketleri, “filmle eşzamanlı canlı performans” formatından enstrümantal ve vokal ağırlıklı tematik konserlere kadar çeşitli seçenekler sunar. Walt Disney Pictures, Walt Disney Animasyon Stüdyoları, Marvel Stüdyoları, Lucasfilm, Pixar ve 20th Century Studios gibi dünyanın en büyük film serilerinden konserler sunmaktadır. Şu anda programda yer alan başlıklar arasında Star Wars Film Konser Serisi, Toy Story, Aladdin, Disney Prensesleri – Konser, Coco, Aslan Kral, Up, Tim Burton’ın The Nightmare Before Christmas’ı ve The Muppet Christmas Carol bulunmaktadır.

Piu Entertainment Hakkında:
Piu Entertainment, müzik, tiyatro, opera, müzikal, dans ve sahne şovları gibi farklı disiplinlerde prestijli prodüksiyonların yapımcılığını ve organizasyonunu gerçekleştirmektedir. İstanbul ve Londra ofisleriyle global eğlence sektörünü yakından takip eden Piu Entertainment, Birleşik Krallık’ta yabancı dünya starları ile konserler düzenleyen ilk Türk organizasyon şirketidir. Goran Bregovic, Lara Fabian, Kitaro, Buika, Isabelle Huppert, Monica Belluci, Havasi ve daha birçok yıldızın etkinliklerini dünyaca ünlü Royal Albert Hall, Barbican Centre, Southbank Centre ve Hammersmith Apollo gibi ikonik salonlarda gerçekleştirmektedir. Londra’da İngiliz oyuncu ve yaratıcı ekibiyle üretilen En İyi Müzikal Tony Ödülü sahibi, Green Day’s American Idiot müzikalinin ve 2016 yılında dünya prömiyeri İstanbul’da gerçekleşen, Banksy’nin “The Story Behind: Banksy – Global Art Show” sergisinin ortak yapımcısıdır. Ocak 2020’de prömiyer yapan ve bilet satış rekorları kıran, Türk tiyatrosunun en önemli prodüksiyonlarından, 19 ödül sahibi Amadeus’un, Küheylan, Timsah Ateşi,Aşık Shakespeare ve Aşk Biter mi? SAKM ile ortak yapımcılığını üstlenmektedir. Cumhuriyet’in 100. Yılı için özel olarak sahneye konan, Türkiye’nin en büyük prodüksiyonlarından biri olan 1923 Müzikali’nin ve Aşık Shakespeare oyunlarının da SAKM ve Zorlu PSM ile ortak yapımcısıdır. Öncüsü olduğu ’Movies in Concert’’ serisi içerisinde Star Wars, Yüzüklerin Efendisi, Harry Potter, Aslan Kral gibi sinema dünyasının en prestijli filmlerinin Sanatı ilham kaynağı ve evrensel bir dil olarak gören Piu Entertainment, sanat dünyasında 12 yılını kutluyor.UK:
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