Aslan Parçam

Gösterim Tarihi: 27 Aralık 2019
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
Yapım: Bircan Film
Senaryo: Okan Ege Ergüven, Ergin Kılıkçıer
Müzik: AJ Müzik
Görüntü Yönetmeni: Alper Soykan, Soner Buvan
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=wIpGOBsX83w&t=13s
Yönetmen: Okan Ege Ergüven
Oyuncular: Hacı Ali Konuk, Ergin Kılıkçıer, Eyüp Ergüven, Ayçe Abana, Zeki Ocak, Ayşegül Yalçıner, Erol Erarslan, Cihan Palabıyık, Rukiye Yenigül, Kahraman Sivri, Gökhan Tevek, Emre iğdemir, Ceylan Yalın, Nuray Erkol

Konu:

[bookmark: _GoBack]1- Aslan Parçam, rahatsız olan kardeşi için her şeyi yapmaya hazır olan bir adamın hikayesini konu ediyor. Ali, kalp rahatszılığı olan bir gençtir. Ali'nin iyileşebilmesi için ameliyat olması gerekmektedir. Zeki, kardeşinin iyi olabilmesi için her türlü fedakarlığı yapmaya hazırdır. İk kardeş, Antalya'da bulunan arsalarını satmak için İstanbul'dan yola çıkar. Ancak bu yolculukta başlarına beklenmedik olaylar gelecektir.
 
2- Kalp rahatsızlığı olan Ali ve onun ameliyatı için her türlü fedakarlığı yapan ağabeyi Zeki’nin yaşadığı zorluk ve trajikomik olayları ele alıyor. İstanbul'dan Antalya'ya arsa satışı için yola çıkan ağabey Zeki ve kardeşinin yolda başlarına gelen trajikomik olaylar bir yandan ağlatırken bir yandan da tebessüm ettiriyor.
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ceylan Dağıdır
Sales Assistant Manager

a.Dereboyu Cad. Ambarlıdere Yolu No:4 Kat:1 Ortaköy-Beşiktaş
t.0212 978 12 45
m.0505 308 94 49 
ceylan.dagidir@cj.net
 
 Bizi buradan da takip edebilirsiniz 
    
 

본 이메일 및 첨부파일은 지정된 수신인만을 위한 것이며, 비밀정보 등을 포함하고 있을 수 있습니다. 본 정보를 무단으로 열람, 사용, 공개, 배포하는 것은 엄격히 금지됩니다. 귀하가 만일 의도된 수신인이 아닌 경우, 발신인에게 통지하고 원본 메일과 모든 사본을 즉시 삭제하여 주시기 바랍니다.
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