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Aslı, Ece ve Çiğdem isimli üç kız arkadaş uzun süredir tüm dünyada fazlaca popüler olan astral seyahat konusuyla ilgilenmeye başlar. Bir süre uğraştıktan sonra astral seyahat yapmayı başaran genç kızlar, bedenlerinden ayrılan ruhlarını yeni keşfettikleri, dünyadan farklı boyutların rengarenk sokaklarında hayranlık ve şaşkınlık içinde dolaşırlar.  Bunu zaman zaman yapmayı alışkanlık haline getiren kızların başına hiç ummadıkları şeyler gelecektir.

Aslı’nın bir seyahatinde yaşadığı paranormal olaylar, gördükleri ve yaşadığı korku bir süre sonra yalnız onunla kalmayacak, arkadaşlarının da buna dahil olmasıyla beraber olayların seyrini hiç de güzel olmayacak şekilde değiştirecektir. Aslı’nın varlığından rahatsız olan bir cin onlara musallat olacak; bir kara büyünün eskisi altına giren üç genç kızın tekrar seyahat etmeleri, gidecekleri yerde araf, zindan ve ölüler diyarını geçmeleri ve oradaki arafta kalmış ve ölmüş yüzlerce insanla karşılaşırken aynı zamanda musallat cinden de kurtulmanın yollarını aramaları gerekecekti.

Üç kız için son, belki de bir başlangıçtı. Ruhları, bedenlerine itaati bırakıp onlardan ayrılmaya mı karar verecekti, yoksa musallat cinlerinden ve etkisi altına girdikleri büyüden kurtulabilecekler miydi? Sonuç ne olursa olsun, artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacaktı… 
