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Av Mevsimi / Basın Kiti / Sinopsis

Tecrübesi, sezgileri ve takipçiliğiyle tüm teşkilatın “Avcı” olarak bildiği Ferman (Şener Şen) ile yalnızca bakışlarıyla bile lakabının hakkını veren “Deli” İdris (Cem Yılmaz) cinayet masasında görevli, baba-oğul kadar yakın iki polistir. Antropoloji mezunu, sessiz sakin Hasan (Okan Yalabık) ise bu ikiliye yeni katılmış bir “Çömez”... 

Öldürülen genç bir kız onları uyuşturucu taciri Asit’le, Türkiye’nin en zengin adamlarından Battal Çolakzade’yle (Çetin Tekindor), kızın ağabeyleri Abbas, Vakkas ve daha birçok farklı insanla karşı karşıya getirecektir.

Hayatını eşine adayan, onun hastalığıyla boğuşan Ferman, boşandığı eşi Asiye’ye (Melisa Sözen) tutkuyla bağlı İdris, yeni mezun ve bu dünyaya yabancı Hasan... Çözmeye çalıştıkları cinayet, bu üç polisin hayatını değiştirecektir.

Av Mevsimi / Basın Kiti / Basın Bülteni
Başrollerini Şener Şen, Cem Yılmaz, Çetin Tekindor, Melisa Sözen ve Okan Yalabık’ın paylaştığı, Yavuz Turgul’un Gönül Yarası’ndan 6 yıl sonra hayata geçirdiği projesi Av Mevsimi, 3 Aralık’ta Türkiye’de 340 kopyayla yaklaşık 
700 salonda vizyona giriyor. Film aynı tarihte Almanya, Hollanda, Avusturya, Fransa, Belçika ve İngiltere’de de seyirciyle buluşacak. 
Ukra İnşaat’ın katkılarıyla, Fida Film ve Profilm’in yapımcılığında çekilen 

Av Mevsimi’nin görüntü yönetmeni Uğur İçbak, sanat yönetmeni Sırma Bradley, kostüm tasarımcısı Gülümser Gürtunca. Filmin müzikleri ise Tamer Çıray tarafından hazırlandı.

Av Mevsimi’nin diğer rollerinde Rıza Kocaoğlu, Mustafa Avkıran, Nergis Çorakçı, Mahir İpek, Emine Umar ve Bartu Küçükçağlayan gibi, hem genç 
hem de deneyimli isimler yer alıyor.

Av Mevsimi / Karakterler

Ferman 

“Avcı”

Görevi gereği Anadolu’nun neredeyse bütün vilayetlerini gezmiş, meslek hayatının sonuna gelmiş emektar bir polis. Profesyonel bir  “şüpheci.” Aynı zamanda zeki, temkinli, sağduyulu ve azimli. Vazgeçmeyi bilmiyor. Teşkilat içinde “Avcı” lakabını kazanması tesadüf değil. İdris’in babasının yakın arkadaşı. O öldükten sonra İdris’e ikinci bir baba. Yer yer birinci...

İdris 

“Deli”

Delibozuk bir Karadeniz çocuğu. Önce hareket ediyor, sonra düşünüyor. Gözüpek, atak, hesapsız... Pimi çekilmiş bomba. Hizaya girsin diye Ferman aracılığıyla polis teşkilatına alınıyor. Yıllardır baba-oğul gibiler. Boşandığı karısı Asiye’ye vermediği iki çocuğu ve annesiyle yaşıyor. Eski karısına hâlâ aşık. Hayatı dalgaya alıyor gibi gözükse de mesleği ve kadını konusunda şakası yok.

Hasan 

“Çömez”

Sosyal antropoloji alanında yüksek lisans yapan, sonra polis okuluna kayıt olan ender insanlardan. Teşkilatın en yenisi. İçine kapanık, durgun, düşünerek konuşan, mesafeli genç bir polis. Yanlış meslekte olduğunu düşündürecek kadar ürkek. Yeni nişanlanmış. Cinayet masası ve evlilik gibi hiç bilmediği iki yeni hayatın arifesinde.

Battal Çolakzade
Adana’nın köklü ailelerinden Çolakzadelerin oğlu. Zengin ve nüfuzlu bir işadamı. Yükselmek adına, entrikalar kurarak kendi ailesinden insanları geri planda bırakacak kadar acımasız, kararlı, akıllı. Her durumda kendini kurtarabilen biri. Ahlak kurallarını işine geldiği gibi kullanacak kadar güçlü. Asla uyanık ve üçkâğıtçı değil. Aksine rakibine göre hamlesini belirleyebilen bir strateji dehası. Felsefesi de sözleri kadar net: Ya sen indirirsin ya da biri seni indirir.

Asiye
İdris’in boşandığı karısı. En az İdris kadar Karadenizli. Ancak polis karısı olmak çok zor gelmiş, İdris’in gittikçe paranoyaklaşması, kıskançlığı ve baskısı yüzünden iki çocuğuna rağmen çekip gitmiş. Hırçın, ancak sinirlendiğinde çirkinleşmiyor, kararmıyor. Aksine karşısındaki erkeği her an kolayca ele geçirecek kadar güzel. Ateşli, yakıcı ve hiddetli.

Bu özellikleri ondan uzaklaşmanın değil, ona bağlanmanın nedenleri...

Ömer

“Asit”

Sıfır numara it. Ortaokuldan beri uyuşturucuyla iç içe. Kullanarak başlamış, lisede satıcılığa soyunmuş. Daha çok hap üzerine çalışıyor. Mesken tuttuğu yerler genellikle mektep önleri ve barlar. Birkaç kez tutuklanmışlığı var. Karanlık bir görünüme sahip. Ufak tefek, oldukça zayıf. Sanki sürekli tetikte olmak zorundaymış gibi bir hali var. Arada söylediklerini unutuyor, kelimeleri bilinçsizce tekrar ediyor. Cinayetteki birinci derece şüpheli.
Av Mevsimi / Basın Kiti / Yapım Notları

Av Mevsimi’nin çekimleri 20 Nisan 2010 tarihinde 80 kişilik kamera arkası ekibi ve 20 kişiden oluşan oyuncu kadrosuyla başladı. Çekimler 8,5 hafta sürdü. 

Çekimler aşamasında Lazca hocası, cinayet masası polisi, adli tıp doktoru, morg görevlisi, barmen, ritimci, aksiyon ekibi, cerrah, defin danışanı ve olay yeri inceleme görevlileri danışman olarak ekibin yanında yer aldı. Şener Şen, Cem Yılmaz ve Okan Yalabık atış talimi yapmak için poligonda çalıştı. 

Cem Yılmaz ve annesini oynayan Emine Umar, Birol Topaloğlu’yla birlikte diyalekt çalışmaları yaparken Battal, Hatun, Müslüm ve Vakkas’ı oynayan oyuncular özel olarak Adana diyalekti dersleri aldılar. 

Çekimler İstanbul’un Sütlüce, Kemerburgaz, Levent, Karaköy, Üsküdar, Kandilli, Asmalımescit, Eyüp, Beyazıt, Kuledibi, Cihangir, Şişhane, Bahçeköy, Yedikule, Beykoz, Ataşehir, Beyoğlu semtlerinde ve Çatalca Karamandere’de yapıldı.  

Av Mevsimi filminin çekimleri 16 Haziran’da sona erdi. 

Film 35 mm kamerayla, 316 kutu film kulllanılarak çekildi.

Film müziklerini Tamer Çıray yaptı. Ses ve miksaj çalışmaları Zound Türkiye tarafından İngiltere ve Türkiye bağlantılı olarak yapıldı. Filmin post prodüksiyonu ise 1000 Volt’ta gerçekleştirildi.
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