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“AV PARTİSİ-THE HUNTING PARTY”NİN GALASINA KATILAN, VARIETY YAZARI LIZ SMITH’İN GALA İZLENİMLERİ: “Müthiş bir film”
Weinstein Company’nin “The Hunting Party – Av Partisi” adlı yeni filminin galası nedeniyle Paris Theater ve Cafe Azza’da çok özel bir parti verildi. Sözkonusu gecenin sponsorluğunu The New York Observer ve MGM üstlendiler.

“The Hunting Party” için düzenlenen galaya başta Richard Gere, Carey Lowell, James Brolin, Donna Karan, Ivanka Trump, Vera Farmiga, Georgette Mossbacher, Montel Williams, Chuck Scarborough, Sue Simmons, Jeff Greenfields, Holland Taylor, Cynthia McFadden ve Maurice DuBois olmak üzere filmin tüm oyuncu kadrosu katıldılar.

Bu müthiş ve sıradışı bir film. Harvey Weinstein’ın yıllardır sürdürdüğü bir öngörüsü vardır. Canlı, gösterişli, gerilim ve aksiyon yüklü yapıldığı ve biraz da mizah içerdiği takdirde uluslararası temalı filmlere Amerikan izleyicisinin olumlu tepki vereceğini söyler. Öyle gözüküyor ki Weinstein bu öngörüsünü hiç kaybetmemiş. Deneyimli gazeteci rolünde Richard Gere sağlam bir performans sergilemiş. Ancak benim esas tercihim, bir ticari televizyonda iyi işler çıkaran haber kameramanı rolündeki Terrence Howard oldu.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































