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Basın Bülteni 
27 Şubat 2025

Avatar, Dev Orkestra Eşliğinde Türkiye’de İlk Kez 22 Mart’ta Zorlu PSM’de!

Oscar Ödüllü yönetmen James Cameron’ın kült filmlerinden olan Avatar, dev orkestra, koro ve solistlerin canlı performansıyla Zorlu PSM’de bir araya geliyor. 
22 Mart’ta Zorlu PSM’de iki özel seansla izleyicilerle buluşacak olan bu nefes kesici performans, şef Ernst van Tiel yönetimindeki Symphonista Philharmonic Orchestra’ya dünyaca ünlü vokalist Eleanor Grant eşlik edecek.

Avatar Live in Concert 22 Mart’ta üst üste iki seans olarak Turkcell Sahnesi’nde sergilenecek. Avatar Live in Concert’ta James Horner’ın ikonik müzikleri, dev bir orkestra, koro ve solistlerin canlı performansıyla bir araya gelecek. Avatar, dev HD ekranlarda orijinal seslendirme ve altyazılarıyla izleyicilere sunulurken şef Ernst van Tiel yönetimindeki Symphonista Philharmonic Orchestra’nın etkileyici flütler ve etnik nefesli çalgılar performanslarına Eleanor Grant sesiyle hayat verecek. Benzersiz bir sinema ve müzik deneyimi sunan Avatar Live In Concert, 27 Ekim 2024’te Londra’daki Royal Albert Hall’da dünya prömiyerinin ardından şimdi 22 Mart günü iki seans olarak ülkemizdeki hayranlarıyla Zorlu PSM Turkcell Sahnesi’nde buluşabilmek için son hazırlıklarını tamamlıyor.

22 Mart’ta Zorlu PSM Turkcell Sahnesi’nde gerçekleşecek Avatar Live in Concert etkinliğinin biletleri passo.com.tr’de satışta!

Avatar Live in Concert to Make Its Turkey Debut at Zorlu PSM on March 22!

James Cameron’s Oscar-winning masterpiece Avatar comes to life at Zorlu PSM with a full symphony orchestra, choir, and soloists in an unforgettable live performance. This breathtaking event, set to take place on March 22 with two exclusive performances at Zorlu PSM, will feature the Symphonista Philharmonic Orchestra conducted by Ernst van Tiel, accompanied by world-renowned vocalist Eleanor Grant.

Avatar Live in Concert will be staged back to back on the Turkcell Stage on March 22, bringing James Horner’s legendary score to life through a powerful orchestral and choral performance. As Avatar is screened on massive HD screens with its original audio and subtitles, the Symphonista Philharmonic Orchestra, under the direction of Ernst van Tiel, will enhance the experience with mesmerizing flute and ethnic wind instrument performances, enriched by Eleanor Grant’s captivating vocals.

Following its world premiere at London’s Royal Albert Hall on October 27, 2024, this extraordinary experience is now set to captivate audiences in Turkey with two special performances at the Zorlu PSM Turkcell Stage on March 22.

Tickets for Avatar Live in Concert at Zorlu PSM Turkcell Stage are now available at passo.com.tr!
Zorlu Performans Sanatları Merkezi
Zorlu Performans Sanatları Merkezi (Zorlu PSM), 12 yıldır ilham verici sanat deneyimlerini sanatseverelerle paylaşıyor. İzleyicilerine 12.sezonunda da "Dünyan Değişsin" mottosuyla seslenen ve kültür-sanat ve eğlence hayatının buluşma noktası olan Zorlu PSM, yeni sezonunda da sürprizler sunmaya devam ediyor. 

Bugüne kadar 8 milyona yakın sanatseveri ağırlayan Zorlu PSM, Türkiye’deki kültür sanat faaliyetlerine yön veriyor. Dünyaca ünlü müzikallerden, dünya çapındaki müzisyenlere, büyük prodüksiyonlu tiyatrolardan, kendi yapımlarına kadar uzanan nitelikli performansları sanatseverlerle buluşturan Zorlu PSM, dünya standartlarındaki çok amaçlı sanat merkezi tasarımıyla global bir sahne olma vizyonunu üzerinde taşıyor. 

Yenilikçi, dinamik, güncel, güvenilir, eğlenceli, çok sesli, kapsayıcı, iddialı, sıra dışı yapısıyla performans sanatları merkezi olmanın ötesine geçerek kültür sanat sektörünün gelişimine katkı sağlayan Zorlu PSM, çatısı altındaki 7 farklı mek^fnda benzersiz bir kültür-sanat deneyimi sunmaya devam ediyor.
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