AVCI: İLK KEHANET İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI, 1 EKİM 2021’DE SİNEMALARDA 

https://www.youtube.com/watch?v=fhKHs3aK3qA&ab_channel=ONNProductions
    
Gürbey İleri, Turabi “Turbo” Çamkıran, Ferzan Hekimoğlu ve Bülent Çetinaslan’ın başrollerini paylaştığı Avcı İlk Kehanet  filminin vizyon tarihi olan 1 Ekim için geri sayım başladı!

Türkiye’nin masalsı fantastik aksiyon türünde çekilmiş ilk sinema filmi olan Avcı İlk Kehanet’in merakla beklenen yeni fragmanının yayınlanmasının ardından vizyon tarihi de 1 Ekim olarak ilan edildi. İhracat şampiyonu dizilerin ünlü yapımcısı H. Hakan Eren imzalı film, sezonun en iddialı projesi olarak dikkat çekiyor. Filmin yönetmeni son dönemin dikkat çeken yönetmenlerinden Onur Aldoğan, yaratıcı yapımcısı ise dizi doktoru Oya Doğan. İlk kehanetin bir araya getirdiği avcı Phaldor ve arkeoloji öğrencisi Melis’in dünyanın kaderine doğru yaptıkları zorlu ve fantastik yolculuğu konu alan filmde; Muhteşem Yüzyıl ve Kaderimin Yazıldığı Gün projelerinde rol alan, dünyada ciddi bir izleyici kitlesine sahip Gürbey İleri ile bir arkeoloji öğrencisini canlandıran Ferzan Hekimoğlu başrolde yer alıyor. Filmde; Arka Sıradakiler’in unutulmaz ismi Bülent Çetinaslan, Levent Sülün, Vahdet Çakar, Aylin Eren, Yalın Cengiz ve Tayfun Turhan diğer karakterlere hayat verirken; Turgay Baydur, Filiz Cercis, Selin Irmak gibi sosyal medya fenomenleri de sürpriz rollerde karşımıza çıkıyor.
 
FİLMİN SÜRPRİZİ TURBO TURABİ
Avcı İlk Kehanet filminin fragmanında dikkat çeken isimlerden biri ise Survivor Türkiye ve Survivor All Star'da şampiyon olmasının ardından 80 ülkede MTV ekranlarında yayınlanan The Challenge 2019'da da şampiyonluğu kimseye kaptırmayan Turabi “Turbo” Çamkıran oldu. Acun Ilıcalı’nın da film için sosyal medyadan destek verdiği Turabi, filmde çok sürpriz bir karakterle izleyici karşısına çıkacak. 
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