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Kötüler doğmaz, yaratılır
“Avcı Kraven” Filminin Yeni Fragmanı Yayınladı!
[bookmark: _Hlk148367596]
[bookmark: _Hlk137732334]Çizgi roman hayranlarının merakla beklediği “Avcı Kraven”’in yeni fragmanı yayınlandı. Marvel evreninin en ikonik kötü adamlarından, Örümcek Adam’ın ezeli düşmanı Kraven’in başlangıç hikayesini konu alan filmin başrolünde Aaron Taylor-Johnson yer alıyor.  

 “Kraven The Hunter / Avcı Kraven”, 13 Aralık’ta sinemalarda olacak.

15.08.2024

Dünyanın en büyük avcısı olduğunu kanıtlamaya çalışan Sergei Kravinoff’un hikâyesini konu alan Avcı Kraven’in yeni fragmanı ve posteri yayınlandı.

Marvel’in en ikonik düşmanlarından biri olan Avcı Kraven’in karanlık geçmişi beyaz perdeye geliyor. 

Aarın Taylor-Johnson, acımasız bir baba olan Nikolai Kravinoff (Russell Crowe) tarafından şekillendirilen karmaşık bir karakter olan Kraven’ı canlandırıyor. İntikam ateşiyle yanan Kraven, dünyanın en büyük ve en korkulan avcısı olmak için çıktığı vahşi yolculukta izleyiciyi nefessiz bırakacak. 

Avcı Kraven, sadece aksiyon dolu sahneleriyle değil, aynı zamanda karakterin derin psikolojisiyle de dikkat çekiyor. 
 
Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Avcı Kraven, 13 Aralık’ta sinemalarda olacak.

Filmin fragmanı: https://youtu.be/8jGrA6uIKOI?si=QIWC1eFRGGJCV6iq 


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
TME İçerik Prodüksiyon A.Ş.
Konaklar Mah. Gökkuşağı Sok. No:11 4. Levent 34330  Beşiktaş/İstanbul
Tel:+90 212 284 20 02 Fax:+90 212 284 20 07
Vergi Dairesi: Beşiktaş-8450316610  Ticari Sicil No: 833068
image1.png




image2.jpeg




