AVRUPALI’NIN ÇEKİMLERİ BAŞLIYOR
Türkiye’nin kırk yıllık Avrupa Birliği macerası belirsizlikler içinde sürerken, Muhteşem Film, ülkemizin Avrupalı olma yolunda yaşadığı sancılı, duygusal ve tirajikomik yolculuğun hikayesini “AVRUPALI” adlı Romantik-Komedi-Polisiye türündeki sinema filmi projesiyle seyirciyle buluşturuyor...

Cem Davran’ın “Avrupalı” adıyla, yüzlerce yıldır Avrupa’yla devam eden ilişkiler sonunda ortaya çıkmış ideal Avrupalı Türk tipini temsil ettiği projemizde, Yasemin Kozanoğlu, Ela isimli bir Yunan kızını, Sema Öztürk ise Asya isimli Türk kızını canlandırıyor. Murat Soydan, Aydemir Akbaş, İlknur Soydaş, Aykut Oğut, Eva Maya, Hakan Gerçek, Esra Banguoğlu ,Ceyhun Yılmaz, Osman Tamburacı, Cengiz Tünay, Somer Karvan, Serkan Genç ve Kuzey Vargın önemli ve sürpriz roller üstlendiği “AVRUPALI”nın çekimleri başlıyor...

Çekimlerine 13 Haziran’da başlanacak olan Avrupalı’da, bir Türk ailesi ile Yunan ailesi arasında yaşanan, çatışma ve duygusal ilişkiler üzerinden, Türkiye’nin Avrupalılık macerası işlenecek. Cem Davran’ın, bir Türk kızı ile Yunan kızı arasında kaldığı aşk girdabında karar vermekte zorlanırken, arkası kesilmeyen komik olayların birbirini kovaladığı hikayemizde, yoğun mizahın yanı sıra Türkiye’nin ve Türk halkının sorunları da anlatılacak...

Avrupalılara kendimizi beğendirmeye çalışırken, öz değerlerimizden kaybettiklerimizi de göstermeyi amaçlayan Avrupalı projesi, finalinde; her ne kadar farklı farklı ülkelere ve birliklere bölünmüş olsalar da, tüm insanlığın, büyük bir ailenin üyeleri olduğu ve sevgiyle dünya’da akan kan ve göz yaşının son bulabileceği fikrinin altını çiziyor...

Öykü ve proje danışmanlığını, yönettiği ve yapımcılığını üstlendiği projelerle, sinemamıza büyük katkıları olan İrfan Tözüm’ün gerçekleştirdiği Avrupalı’nın yapımcılığını Muhteşem Tözüm yönetmenliğini ise Ulaş Ak üstlendi...

14 Aralık’ta Türkiye ve Avrupa’da 150’den fazla salonda seyirciyle buluşacak olan Avrupalı’nın çekim öncesi hazırlıkları tüm hızıyla devam ediyor...

Bilgi için: 0212 3240245 – 0212 3251664 

muhtesemfilm@gmail.com
www.avrupalifilmi.com
www.muhtesemfilm.com
