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ÖZET

Nahif ve iyi kalpli balık tankı temizleyicisi Deuce Bigalow (ROB SCHNEIDER) jigololuk kariyerinin sona erdiğini düşünmektedir. 

Ama tam da işinin bittiğini düşündüğü bir sırada… T.J. Hicks (EDDIE GRIFFIN) onu tekrar oyuna sokar.  

Columbia Pictures yapımı “Deuce Bigalow: European Gigolo/ Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”da, Deuce, para-karşılığı-zevk olarak tanımlanabilecek sıradışı mesleğine geri dönme arzusu duyduğu sırada, eski pezevengi Hicks’in adı Avrupa’nın en büyük jigololarının cinayetlerine karışır. Deuce, bu durumda, eski dostunun adını temize çıkarabilmek için “gizli görev”e soyunur.  

Görev sırasında, bir yandan güçlü Avrupa Erkek Fahişeler Derneği’ne karşı mücadele etmek, bir yandan da, aralarında akut derecede obsesif-kompulsif güzel Eva’nın (Hanna Verboom) da bulunduğu bir grup anormal kadın müşterisine kur yapmak zorundadır.
Columbia Pictures bir Happy Madison yapımı olan “Deuce Bigalow: European Gigolo/  Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”yu sunar. Başrollerini Rob Schneider, Eddie Griffin, Jeroen Krabbé, Til Schweiger, Douglas Sills ve Hanna Verboom’un üstlendiği filmin yönetmeni Mike Bigelow. Rob Schneider’ın hikayesine dayanan filmin senaryosu Rob Schneider ile David Garrett ve Jason Ward tarafından kaleme alındı. Hikayedeki karakterler Harris Goldberg ve Rob Schneider’ın karakterlerine dayanıyor. “Deuce Bigalow: European Gigolo/ Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”nun yapımcıları Jack Giarraputo, Adam Sandler ve John Schneider, yönetici yapımcısı ise Glenn S. Gainor. Filmin görüntü yönetimi Marc Felperlaan, yapım tasarımı Benedict Schillemans, kurgusu Peck Prior ve Sandy Solowitz, kostüm tasarımı Linda Bogers, müziği ise James L. Venable imzasını taşıyor. Filmin müzik süpervizörü ise Michael Dilbeck. 

SADECE BİR JİGOLO — YENİDEN

“Deuce Bigalow: Male Gigolo/ Deuce Bigalow: Erkek Jigolo” basit bir önermeden yola çıktı: Filmin yazarı ve yıldızı olan Rob Schneider bir jigolonun evine bakacak bir adamın hikayesinin komik olacağını düşündü. 2001’de gösterime giren film büyük ses getirdi ve dünya çapında 100 milyon doların üzerinde hasılat yaptı. 

“Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”, “Deuce Bigalow: Male Gigolo/ Deuce Bigalow: Erkek Jigolo”nun kaldığı yerden devam etse de, konusu çok daha karmaşık; tıpkı filmin yıldızını ikna etme süreci gibi. Schneider bu konuda şunları söylüyor: “Filmin devamını yapmayı hiç düşünmemiştim. Ama insanlar karakteri gerçekten beğenmişler. “Biliyor musun, eğlenceli olabilir” lafını o kadar çok duydum ki bu karakterleri belki de tekrar hayata geçirmeliyiz düşüncesiyle flört etmeye başladım. TJ rolündeki Eddie Griffin için bir şeyler yazabilmek harika olacaktı. Ayrıca, ‘sıradan insan’ hakkında söylenebilecek şeyler var; ya da bu durumda olduğu gibi, ‘sıradanın biraz altında bir insan’ için. İnsanlar Deuce karakteriyle özdeşleşebiliyorlar galiba”.  

Böylece tohumları atılan yeni proje, Schneider’ın o diğer klasik jigolo filmi Paul Schrader’ın “American Gigolo/Amerikan Jigolo”sunu düşünmesiyle başladı. Schneider gülerek, “Çok komikti. Düşünsenize süper model Lauren Hutton’ın jigolo tutmaya ihtiyacı olabilir mi? Dolayısıyla, ‘Jigoloya ihtiyaç duyan gerçek kadınlar kimdir? diye düşündüm. İşte her şey böyle başladı” diyor.  
Schneider yazarlar David Garrett ve Jason Ward’la birlikte yaklaşık bir yıl boyunca senaryo üzerinde oynadı. Hikaye şekillendiğinde iki çok büyük yeni öğe içeriyordu: Avrupa kıtası ve ‘Uluslararası Erkek Fahişeler Derneği’. Schneider “Deuce’un rekabet etmesi gereken bir sürü jigolo daha olsa, müthiş olmaz mıydı?” diyor. Yazarlar daha sonra kendilerine bu gizli derneğin nerede konuşlanması gerektiğini sordular. “Dünyanın en iyi jigoloları, bu Erkek Fahişe Derneği elbette Amsterdam’da olmalıydı”.  
Schneider orijinal Deuce izleyicilerini unutmak istemediği gibi, yeni izleyicileri de bir sonraki maceralara dahil etmeyi hedefledi. “Buna bir devam film olarak yaklaşmadım” diyor ve ekliyor: “İlk filmi seyretmediyseniz bile, bu filmi izlerken bir şeyleri kaçırdığınız hissine kapılmayacaksınız”.  

Schneider hikayeyi Avrupa’ya taşımanın başka avantajları da olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: ”Deuce daha önce orada hiç bulunmamış. Bu yüzden, tıpkı sudan çıkmış bir balık gibi, ve bence izleyici de Deuce’un her şeyi deneyimleyişini onun gözlerinden görebilecek”. 

Yazarlar, çok geçmeden, bir dizi cinayet etrafında dönen, ve kutsal ve tarihi “Uluslararası Erkek Fahişeler Derneği”nin gizli merkezine bir bakış sunan çok katmanlı bir hikaye oluşturdular. “İlkine benzemekten öteye geçemeyen bir film yapmak istemedim. Tamamen bambaşka bir deneyim olmasını istedim”. Bence bu film ilk filmle kıyaslandığında ‘Ben Hur’ gibi” diyen Schneider’a göre, “Ortaya çıkan bu fikirler ilk filmden daha komikti”. 

Ve “Ben Hur” gibi, “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow” da çok kalabalık bir kadroya sahip…
Eddie Griffin’in bir kez daha canlandırdığı TJ artık Amsterdam’da yaşamakta ve çalışmaktadır, ve operasyon üssü de kanalda koyu mor renkli ve sahibiyle uyumlu olarak Pimp Of Da Sea (Denizin Pezevengi) adı verilmiş bir ev teknedir. “Dürüst olmak gerekirse, Eddie Griffin’den daha iyisi yoktur bence. Onda gerçekten de her şeyin olduğunu düşünüyorum” diyor Schneider.  

Griffin, Schneider’ın “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”nun senaryosuna duyduğu coşkuyu paylaştığını şu sözlerle dile getiriyor: “Çoğu devam film ilki kadar iyi olmaz. Sizi temin ederim, bu film ilkinden kesinlikle daha iyi”. 
Hollanda doğumlu Jeroen Krabbé’nin (“Ocean’s Twelve”, “The Fugitive/Kaçak”) Gaspar Voorsboch rolünü alışı biraz sıradışı bir yolla oldu. Aktörü bu rolü canlandırması gerektiğine ikna eden kişi ergenlik çağındaki oğluydu. Yapımcı John Schneider bu olayı şöyle hatırlıyor: “Jeroen oğlu Jakob’ın yanına gitti ve ‘Sence neden bana bu çılgın filmi teklif edildi?’ dedi. Oğlunun yanıtı şöyleydi: ‘Çılgınla neyi kastediyorsun? Bu harika bir film, baba’”.
Oğlu, Deuce Bigalow hakkında konuşmayı bitirdikten sonra, Krabbé hikayenin büyüsünü kavradı. “Bu masum Amerikalı, Deuce Bigalow, bir anda ülkemin kahve dükkanları, seks dükkanları ve genel açıklığıyla karşı karşıya kalıyor” diyor Krabbé ve ekliyor: “Ve filmi böylesine komik yapan şey de bu; çünkü bu film onun bizim dünyamız üzerindeki yansıması. Bu dünya karşısında ağzı açık kalıyor”.
Yapımcılar Jakob Krabbé’nin babasını filmde oynamaya ikna etmesine çok memnun oldular. “Jeroen büyük kazanımdı” diyor John Schneider ve ekliyor: “Role çok şey kattı. O, Gaspar’ın ta kendisi”.
Bir başka önemli rol ise Hanna Verboom’un canlandırdığı, Deuce’un romantik ilgi duyduğu Eva Voorsboch. “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”nun başında, Deuce’un sevgili eşi Kate’in balayları sırasında tuhaf bir kazaya kurban gittiğini öğreniyoruz. Deuce hâlâ bu acının yasını tutmakta ve merhum eşinin protez bacağını oturma odasında bulundurmakta. Elbette, Deuce’un geçmişi geçmişte bırakıp, tekrar sevebilmesi için çok özel bir kadın gerekiyor. John Schneider, Verboom’un canlandırdığı Eva Voorsboch’un bu tanıma mükemmel uyduğunu söylüyor, ve aktrisin role sadece güzellik ve doğal bir mizah katmakla kalmadığını, aynı zamanda, tatlı bir masumiyeti ve Eva’nın obsesif-kompulsif bozukluğunun belirtilerini başarıyla yansıttığını ifade ediyor.   
Verboom menajeri kendisini aradığında rolün içeriğinden habersiz olduğunu söylüyor: “Seçmelere katılacağımı öğrenince, hemen gidip ilk filmi kiraladım” diyor aktris ve ekliyor: “Ev arkadaşım da gelip filmi benimle izledi ve birlikte gülmekten yerlere yattık”.  

İlk filmin aksine, “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”da kutsal “Uluslararası Erkek Fahişeler Derneği”nin üyelerini canlandırmaları için çok sayıda iri kıyım erkek kullanmak gerekiyordu. John Schneider, “Uluslararası seçmece erkekler arıyorduk” diyor. Çeşitli ülkelerden erkek jigoloların arasında Heinz Hummer’i canlandıran Alman aktör Til Schweiger; Enzo’yu canlandıran Avustralyalı aktör Alex Dimitriades; Rodrigo’yu canlandıran Puerto Ricolu aktör Carlos Ponce; Assapopolous rolünde Yunan Kostas Sommer ve Tayvanlı Topper rolünde Lil’ Kim bulunuyor.  
Müsait durumdaki yerel yeteneklerden daha da istifade eden yapımcılar, “Erkek Fahişe Ödülleri” tören görevlilerini canlandırmaları için Avrupa MTV çalışanlarından Alex Zane (İngiltere) ve Mouloud’nun (Fransa) yanı sıra İngiliz şöhret Johnny Vaughn’u kadroya dahil ettiler. Bayan oyuncu kadrosunun diğer isimleri de filmin ne denli  uluslararası bir boyutu olduğunu yansıtıyor. Rachel Stevens ve Kelly Brook İngiliz, Elizabeth Canalis ise İtalyan.  
İsmi filmin baş karakterinin ismine böylesine benzeyen bir yönetmenle çalışmak proje için mükemmel bir seçim gibi görünse de, Mike Bigelow “Deuce Bigalow: European Gigolo/ Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”nun yapımcılarıyla buluşacağını öğrendiğinde, kendisine bir şaka yapıldığından şüphelendi. “‘Bu bir hata olmalı. Bigelow‘yu çağıralım çünkü ismi aynı dediler herhalde’ diye düşündüm”.    

Bigelow yapımcıların ciddi olduğunu öğrendiğinde rahatladı. Senaryoyu okuduğunda ise kendini kahkahalarla gülerken buldu. “Bana en sevdiğim komedilerden olan ‘Silver Streak’i hatırlattı” diyen yönetmen filmi şöyle tanımlıyor: “‘Who is Killing the Great Chefs of Europe?’un bir parodisi; tıpkı ‘Silver Streak’in ‘North by Northwest’in parodisi olduğu gibi”.
“İlk görüştüğümüz yönetmenlerden biri olan Mike’ın bizim için ilginç yanı, sadece yetenekli değil, bir de odanın en sessiz kişisi olmasıydı” diyen John Schneider, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Buluştuğumuz diğer kişilerin hepsi kendilerinin reklamını yapmakla meşguldüler. Sonuçta, ışıltılı kişiler sönük kalırken, Mike aralarından sıyrılan kişi oldu. Sunumunda pek çok fikir ortaya koydu; ayrıca deneylemeye de açıktı. Mike’ın harika bir ruhu var”.  
Rob Schneider da bu görüşe katılıyor ve şunu ekliyor: “Mike inanılmaz iyi hazırlanmış olarak geldi ve bu da sette çok esnek olabilmesine olanak tanıdı. Komedide, o anda oyuncular, ortam ve materyal arasında oluşan dinamiklere her zaman yer açabilmelisiniz; ve Mike o noktada tam bizim yanımızdaydı”.
EVDE — MEKANDA

Amsterdam “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow” için ideal mekandı. Rob Schneider’ın dünyada en sevdiği şehirlerden biri olması bir yana, hikayenin gereklerine de bütünüyle uyuyordu. “Her şey dönüp dolaşıp yasal fuhuş ve yarı-yasal uyuşturucular için en iyi yer olan bu şehre geliyordu?” diyor John Schneider gülerek.
Yapımcılar ön prodüksiyon, mekan seçimi ve filmin çekim ekibini oluşturmak için Amsterdam’a seyahat ettiler. Görüntü yönetmeni Marc Felperlaan yapımcıların ilk tercihiydi ve yönetici yapımcı Glenn S. Gainor’ın söylediğine göre, yapımcıların onun peşinden koşmalarına da gerek olmadı. “‘Amsterdamned’ adlı bir filmden, ve filmde şehrin kanallarının ve çeşitli mekanlarının kullanımından çok etkilenmiştim. ‘Böyle bir görüntü yönetmenimiz olsa çok sevinirdim’ diye düşünmüştüm”. Filmin görüntü yönetmeni Marc Felperlaan ise hem müsaitti, hem de kendisi yapımcılarla temasa geçti. “Bir Amerikan yapım şirketinin şehre geldiğini duyunca, bizimle irtibat kurdu” diyor Gainor ve ekliyor: “Onunla buluştuk ve hemen anlaşma imzaladık”. 

Yapım ekibi toplamda Amsterdam’ın içinde ve çevresinde olmak üzere 45 ayrı mekan kullandı. Ayrıca, Malibu-Kaliforniya’nın yerini tutan Malaga-İspanya’da da beş gün çekim yaptı.   
Böylesine hırslı bir programda —bazı günler şirket üç ayrı mekanda çekim gerçekleştirdi— bir çekim yeri olarak Amsterdam’ın (ışık, su, trafik akışı gibi) çeşitli öğelerini iyi bilen ve bunlarla rahatça çalışan yerel bir ekibin olması önemliydi. 
“Mümkün olduğunca çok güneş kullanmak tam Hollandalılara has bir şey” diyen Gainor, bunu şöyle açıklıyor: “Hollandalı üstatların resimlerine bakarsanız, gökyüzünün her zaman dramatik olduğunu görürsünüz. Fakat sorun şu ki burada gökyüzü sürekli olarak değişiyor. Çekim programına uyabilmek için her gün çok uğraştık. Yine de, ışık dolu dört kamyonu boşaltmamıza gerek kalmadan günü geçirmemize yardım etti. Hem kamerada, hem de laboratuarda ışıklandırma yapabilen bir görüntü yönetmenimiz olduğu için çok talihliydik”.
Değişken ışık yaşanılan tek zorluk değildi. Filmin çekimlerinin yapıldığı 2004 yazı, Hollanda’nın onlarca yıl sonra en yağışlı yazıydı. 

Rob Schneider’ın dediği gibi: “O ne yağmurdu. Ah Tanrım, o ne yağmurdu”. 
Ekibin Hollandalı üyeleri ise bunu pek dert etmediler. “Yağmurda çekim yapmak onlar için hiç sorun olmadı” diyor Gainor ve ekliyor: “Amsterdam’da, genellikle dışarıda yağmuru beklemeniz gerekiyor. Yağmur yağacağını biliyorsunuz, onbeş dakika bekliyorsunuz ve çekim yapıyorsunuz.  Çabuk, sıçrama tahtasını getirin”.  
Bir başka zorluk da yağmurlu havada kanallarda çekim yapmaktı. “Venedik kanalını inşa ettik, ama su seviyesi değişti ve iskelemizi kırdı, ikiye böldü” diyen Gainor, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kanallarda su damlaları görebiliyorken, güneş yerine yağmur çekemezsiniz. Yapabildiğimiz en iyi şey şemsiyelerin altındaki kameralarla çekim yapıp, açılarda hile yapmaya çalışmaktı”. 

Bunun haricinde, şirket şehrin manzara güzelliklerinden sonuna kadar faydalandı. “Eğer bir yere ulaşmak için binlerce kilometre uçuyorsanız, orada mümkün olan her mekanı mutlaka kullanmalısınız. Mümkün olduğu sürece plato kullanmamaya büyük özen gösterdik” diyor Gainor.


Yapımcı John Schneider bu görüşe katılıyor: “Bu mimariyi satın alamazdınız. Setlerde de inşa edemezdiniz. Esasen, sinema tarihinin en büyük açık platosundaydık: Amsterdam kentinde”.
Ünlü kanalların yer aldığı sahnelere ek olarak, filmde bir çok tarihi bina da kullanıldı. İlk jigolo cinayetini gösteren açılış sahnesi, Utrecht şehrinin dışındaki dikkat çekici tarihi bir yapı olan De Haar Şatosu’nda geçiyor. Şato’nun tarihçesi Van Zuylen ailesinin buraya yerleştiği 13. yüzyıla kadar dayanıyor. 1890’da, Baron Etienne van Zuylen van Nijevelt van de Haar şatoyu miras aldı ve burayı restore ettirmek için, neo-Gotik kiliseleri ve Merkez Tren İstasyonu ve Rijksmuseum gibi Amsterdam’ın simge binalarıyla tanınan ünlü Hollandalı mimar P.J.H. Cuypers’i tuttu. De Haar ailesi İkinci Dünya Savaşı’ndaki ağır bombardımandan hasarsız kurtulan kaleyi ve parkını, senede bir ay sadece ailenin kullanma hakkı saklı kalmak üzere, kamu kullanımına açtı.
Sinema ödül törenlerini ti’ye alan “Erkek-Fahişe Derneği Ödülleri” böylesine ‘prestijli’ bir törene uygun olarak büyük bir iç ve dış alan gerektiriyordu. Dış mekan 1828’de kurulmuş olan Artis Zoo’da çekildi. Burası normal bir hayvanat bahçesinin yanında, bir akvaryum (ki burada iç mekanlar da kullanıldı), bir zoolojij müzesi, geometrik bahçeler ve bir planetaryumdan (yıldız evi) oluşuyordu. Yapım ekibi iç mekan için ise Amsterdam’ın Stadsschouwburg’daki Belediye Tiyatrosu’nu kullandı. Leidseplein’de yer alan ve şehrin en popüler meydanlarından biri olan Stadsschouwburg, Toneelgreop Amsterdam’a (bir tiyatro grubu) ev sahipliği yapıyor; ve şehrin Ajax futbol takımı da önemli galibiyetlerden sonra burada toplanıyor ve tiyatronun balkonundan şehir halkını selamlıyor. Burası Belediye Tiyatrosu’nun dört asırda üçüncü yeri. 1638’de inşa edilen ilk tiyatro 1772’de yandı. İkinci tiyatronun yapımı 1774’te tamamlandı ama 1890’da Kral’ın Doğumgünü kutlamalarında çatıdan atılan havai fişekler yüzünden aynı akıbete uğradı. Mevcut tiyatronun tuğla ve sabuntaşı kullanımıyla buram buram Rönesans havası yayan tasarımını yapan mimarlar Springer ve Gent burayı pek çok kuleyle donattılar. Ödül töreni için kullanılan iç mekanı ise neo barok tarzında oldukça zengin süslemelere sahip.
İroniktir ki, tarihçesi 1409’a uzanan Waalse Kerk (Valon Kilisesi) “Erkek-Fahişe Derneği toplantı yeri için kullanıldı. Bir zamanlar bir manastırın mabedi olan yer, Amsterdam şehri Protestanlığa geçtikten sonra Güney Hollanda ve Fransa’dan gelen Fransızca konuşan Protestan mültecilerin kullanımına tahsis edildi. Geçtiğimiz 400 yıl boyunca, kilise Valon cemaatinin  ibadethanesi oldu ve burada her Pazar günü hâlen Fransızca ibadet ediliyor.

Yapımda kullanılan kayda değer bir diğer mekan ise Neo-Deko tasarımına göre inşa edilen Bazel Binası. 1926 yılında tamamlanan Bazel Binası Hollanda Ticaret Şirketi’ni (Nederlandsche Handel-Maatschappij) barındırıyordu.  
Kasteel de Keukenhof ise Gaspar ve Eva Voorsboch’un evine iç ve dış mekan oluşturdu. Passenger Terminal Amsterdam (Amsterdam Yolcu Terminali) havaalanı, 1606’da kurulan ve eskiden Verenigde Oostindische Compagnie ticaret komisyonunun merkezi, şimdi ise Amsterdam Üniversitesi olan Oost-Indisch Huis (Doğu Hint Evi) de Heidelberg Üniversitesi yerine kullanıldı.  
Ama bu zengin ve tarihi mimari Amsterdam’ın sunduğu tek şey değildi. Hollanda sinemacılar cemiyeti Hollywood standartlarına göre biraz küçük olsa da, sürekli olarak sinema filmleri, televizyon programları ve reklamlar üretiyor; filmin yapım ekibi başroldeki iki oyuncuyu da bu cemiyetin sıralarından seçti. Hollanda yapımlarını yaşadığı şehirde çekmeye alışık olan Krabbé, burada bir Amerikan filmi çekmeye çok hoş bir tepki verdi. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Benim için çok tuhaf çünkü bir Amerikan filminde oynayacağım zaman başka yerlere gitmeye, yalnız olmaya ve evi aramak için otel odama gitmeye alışkınım. Bu kez ise işe bisikletle gidip geldim. Buna bayıldım. Keşke burada daha çok Amerikan filmi çekilse”. 

“Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow” yeni bir oyuncu olan Verboom’un ikinci sinema filmi ve ilk Amerikan filmiydi. Yine de, iki proje arasındaki farklılıkları çabucak fark ettiğini söyleyen genç aktris gülerek, “Hollanda ekipleri hem daha küçük olur, hem de daha az avantajlı. Sanırım biraz şımardım” diyor ve ekliyor: “Bu filmin eğlenceli yanlarından biri, her gün kalkıp işe giderken, tamamen farklı ve garip bir gün olacağını bilmemdi. Bir gün camdan kanala uçan bir cüce oluyordu; bir başka gün ise iki metrelik dev bir bayan yanıma oturuyordu. Bir süre sonra, ‘Pekâlâ, bu da tipik Deuce Bigalow günlerinden biri işte’ diye düşünmeye başladım”.
*
*
*
İlginç ama Amsterdam’ın Red Light Bölgesi’ndeki caddelerde kamera yasağı bulunuyor. Bu nedenle, yapım ekibi şehrin en büyüleyici kanallarından Brouwersgracht’ta, fahişeliğin yasal olduğu ünlü bölgenin bir kopyasını inşa etti. Gainor bu konuda şunu söylüyor: "Kırmızı ışıkların gökyüzüne çıkışını görmek tuhaftı. 'Baksana şu semte’ diyordunuz".

OYUNCULAR HAKKINDA
ROB SCHNEIDER (Deuce Bigalow) “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”yla Happy Madison Productions’la olan işbirliğini sürdüren Schneider, Adam Sandler’la “Saturday Night Live”da tanışmasından bu yana, şirketin toplam dokuz filminde rol aldı. Son olarak, “Fifty First Dates/50 İlk Öpücük”de Adam Sandler ve Drew Barrymore’la kamera karşısına geçti; ayrıca “The Hot Chick”te rol aldı. “Deuce Bigalow: Male Gigolo/ Deuce Bigalow: Erkek Jigolo”da olduğu gibi, “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow”nun da ortak yazarı olan aktör, “The Anima/Hayvanl”ın da hem ortak yazarı, hem de yıldızıydı. Animasyon komedi “Eight Crazy Nights”ta seslendirme yapan Schneider, ayrıca, Sandler’la birlikte “The Waterboy”, “Big Daddy”, “Little Nicky” ve “Mr. Deeds/Mr.Deeds: Kazara Zengin”de rol aldı.
San Francisco doğumlu Schneider daha gençlik yıllarında şakalar yazmaya başladı ve Holy City Zoo’nun da aralarında bulunduğu yerel gösteri merkezlerinde sahneye çıktı. Jay Leno ve Jerry Seinfeld gibi komedyenlerin uvertürü olmayı başaran sanatçının ulusal bir televizyon kanalında görünmesi 1987 yılında “The David Letterman Show” ile oldu. 1990 yılında, “SNL” yapımcısı Lorne Michaels, aktörün HBO’nun “13. Yıllık Genç Komedyenler Özel” programındaki gösterisini gördü ve kendisini programında sürekli olarak çalışması için işe aldı. Schneider dört sezon boyunca “SNL”de görev aldı. 

Aktörün diğer çalışmaları arasında “Home Alone II/Evde Tek Başına II” ve “Down Periscope”un yanı sıra, yeni “Around the World in 80 Days/80 Günde Devr-i Alem” bulunuyor.
EDDIE GRIFFIN (TJ Hicks) son olarak “Scary Movie 3/Korkunç Bir Film 3”de ve ortak yazar ve yapımcılığını da üstlendiği “My Baby’s Daddy”de rol aldı. 

Griffin’in diğer film çalışmaları arasında, başrolünü Denzel Washington’ın üstlendiği “John Q”, 60’ların popüler dizisi “The Mod Squad”ın sinema uyarlaması, Michael Bay’in yönettiği “Armageddon”, “Jason’s Lyric”, “Undercover Brother” ve “House Party 3” bulunuyor.
Performans belgeseli “DysFunKtional Family”, Griffin’in stand-gösterileri ile hayatına gerçekçi bir sinema bakışını birleştirdi. Belgeselin galası Sundance Film Festivali’nde yapıldı. Griffin, soundtrack’in yapımcılığına, ortak yazarlığına ve Suge Knight’la birlikte vokallerine imza attı.
Televizyon izleyicilerinin UPN’in hit komedi “Malcolm & Eddie”den tanıdıkları Griffin, buradaki rolü için “Bir Komedi Dizisi’nde En İyi Erkek Oyuncu” dalında NAACP Image Ödülü’ne aday gösterildi. Dört bölümünü yazdığı ve yönettiği sitcom’un bu bölümlerinden birinde de akıl hocası Richard Pryor’ı canlandırdı.
Griffin kariyerine Kansas City-Missouri’de başladı. Griffin’in bir futbol takımında koreograf olarak görev yaptığı dönemde, yerel bir komedi kulübüne gittikleri bir akşam, kuzenlerinden biri, Griffin’in sahneye çıkamayacağına dair 50 dolarına iddiaya girdi. İddiayı kazanan Griffin, Los Angeles’a sadece gidiş bir bilet aldı. Bir ay sonra, Richard Pryor, Redd Foxx ve Lenny Bruce’la karşılaştırıldığı, ünlü Comedy Store’da sahneye çıkıyordu. Bu performansları HBO özel programı “Voodoo Child”, kablolu ACE yayını “One Night Stand” ve “Def Comedy Jam”in kapılarını açtı.
JEROEN KRABBÉ (Gaspar Voorsboch) oyunculuk kariyerine uğurlu bir başlangıç yaparak iki Paul Verhoeven filminde rol aldı: Uluslararası başarı kazanan “Soldier of Orange” ve Krabbé’ye bir çok uluslararası oyunculuk ödülü getiren “The Fourth Man”.
Böylece Krabbé’ye İngilizce filmlerde oynama olanağı doğdu ve aktör Glenda Jackson’la birlikte John Irving’in “Turtle Diary”sinde, “Jumping Jack Flash”te ve James Bond filmi “The Living Daylights”ta rol aldı.
Krabbé romantik komedi “Crossing Delancey”de ve Chris Menges’in ödüllü Güney Afrika hikayesi “A World Apart”taki perfomanslarıyla rollerine çeşitlilik kazandırmayı sürdürdü. 

Aktörün akılda kalan diğer filmlerinden bazıları şöyle sıralanabilir: Barbra Streisand’in sadakatsiz kocasını canlandırdığı “The Prince of Tides/Dalgaların Prensi”; Harrison Ford’la başrollerini paylaştığı “The Fugitive/Kaçak”; “No Mercy”; “Scandal”; Steven Soderbergh’in yönettiği “Kafka” ve “King of the Hill”; Gary Oldman ve Isabella Rossellini’yle birlikte rol aldığı “Immortal Beloved”; ve “The Disappearance of Garcia Lorca”.
Krabbé’nin televizyon çalışmaları arasında HBO filmi “Stalin”; Andrei Konchalovsky’nin yönettiği “The Odyssey” ve Şeytan rolünü canlandırdığı CBS filmi “Jesus” sayılabilir. 
Ailesinde üçüncü nesil sanatçı olan Krabbé, aynı zamanda, çalışmaları Hollanda, İngiltere ve ABD’de sergilenmiş bir ressam. 1998’de, Krabbé ilk yönetmenlik denemesini “Left Luggage”la yaptı. Krabbé filmde Isabella Rossellini ve Maximilian Schell’le birlikte oyuncu olarak da yer aldı.  
1996’da, Krabbé Hollanda’nın sinemada en büyük ödülü olan Altın Buzağı’ya layık görüldü. 1999’da ise Kraliçe Beatrix aktörü Hollanda’nın en büyük nişanı olan Hollanda Aslanı Şeref Rütbesi ile onurlandırdı.

TIL SCHWEIGER (Heinz Hummer) Tüm zamanların en yüksek gişe hasılatını yapan 10 Alman filminden dördünde rol aldı. Açılışta en yüksek haftasonu gişe hasılatına ulaşan ve hâlen tüm zamanların en yüksek ikinci hasılatını yapan Alman filmi olan komedi “Raumschiff Surprise: Periode One (Starship Surprise: Episode One)” ve “Der Bewegte Mann” (Maybe, Maybe Not) bunlardan ikisi. Aktörün yapım şirketi Mr. Brown Entertainment aralarında aktörün yönettiği ve oynadığı Barfuss (Barefoot/Çıplak Ayak) ve kendisine Moskova Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü getiren “Knockin’ On Heaven’s Door”un bulunduğu bir dizi başarılı projeye imza attı. “Bandyta”daki (Brute) akılda kalan bir diğer performansı da aktöre Polonya Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu dalında ödül getirdi.

Schweiger’in İngilizce filmleri ise şöyle özetlenebilir: “King Arthur/Kral Arthur”, “In Enemy Hands”, “Lara Croft: The Cradle of Life/Lara Croft: Hayatın Kaynağı”, “Driven, “Joe and Max” ve küt severlerin favorisi “SLC Punk!”.
HANNA VERBOOM (Eva Voorsboch) Aktrisin ilk sinema filmi, Pim van Hoeve’nin yönettiği, 2004 yapımı Hollanda filmi “Snowfever”. Filmde başrol oynayan Verboom, hâlen Hollanda Ulusal televizyon kanalı BNN’nin haftalık müzik programı “Top of the Pops”ı sunuyor.
Hollanda doğumlu olan Verboom çocukluğunu Kenya ve Sudan’da geçirdi. Hollanda’ya döndükten sonra, Amsterdam Üniversitesi’nde felsefe ve iktisat okuyan genç kadın, üniversitenin tiyatro kulübüne katıldı ve bir çok oyunda rol aldı.
YAPIMCILAR HAKKINDA

MIKE BIGELOW (Yönetmen) “Deuce Bigalow: European Gigolo/Avrupalı Jigolo: Deuce Bigalow” yönetmenin ilk sinema filmi. 1982’de UCLA Sinema Okulu’ndan mezun olduktan sonra, Dream Quest Images’da hareket animatörü olarak çalışan Bigelow, burada “The Abyss” ve “Total Recall” filmlerinin teknik yönetmenliğini yapmadan önce, düzinelerce filmin hareket animasyonunu tasarladı ve yönetti.

Bigelow 1991’den bu yana 400’ün üzerinde reklam filmi çekti ve bu reklamlar Cannes ve Londra Uluslararası Reklam Ödülleri’nde pek çok ödül kazandı. Bigelow’un 1999 yılında yaptığı reklamlardan biri yılın en iyi reklamı dalında Emmy Ödülü’ne aday gösterildi. 

ROB SCHNEIDER (Senaryo, Hikaye) Lütfen “Oyuncular Hakkında” bölümüne bakınız. 







PAGE  
1

