SERMİYAN MİDYAT, FİLMİNİ SATIN ALDI!

‘AY LAV YU’ 12 MART 2010’DA…
Sezonun en iddialı yapımları arasında yer alan‘Ay Lav Yu’ filminin yapımcısı el değiştirdi. Sermiyan Midyat’ın sahibi olduğu Oyunbozan Productions yapımcılığında 12 Mart 2010’da sinema izleyicisiyle buluşacak olan film için, Sinan Çetin’in yapımcılığında yola çıkılmış ve Ocak ayında vizyona girmesi planlanmıştı. Türk  Sinema Tarihi’nde ilk kez olan bu değişiklik, Sinan Çetin ve Sermiyan Midyat’ın ortak kararı sonucu yaşandı.  İlk kez senarist ve yönetmen olarak bir sinema filmiyle izleyicisinin karşısına çıkacak olan Sermiyan Midyat, filmi Mardin’in Midyat ilçesinde çekilmişti. Filmin post prodüksiyon işlemleri ve gala gecesine Amerikalı oyuncuların daveti için şu an Amerika’da bulunan Sermiyan Midyat, sinema izleyicisinin büyük bir merakla beklediği film için şu aralar titizlikle çalışıyor.

Kültür çatışmasını oldukça sivri ve çok komik bir dille anlatan film, değişik konusu ve komedisiyle seyirciye sıradışı ve bol kahkahalı  iki saat vaat ediyor. Mardinli İbrahim’le, Colaradolu Jessica’nin aşkının etrafında gelişen olaylarla izleyicinin hayli ilgisini çekeceğe benzeyen filmi Sermiyan Midyat yazıp yönetti ve başrolünü oynadı. Filmde Sermiyan Midyat’a, Hollywood’un ünlü oyuncuları Steve Guttenberg, Mariel Hemingway, Kathie Gill, Josh Folan’in yanısıra Meray Ülgen, Aysenil Şamlıoğlu, Fadik Sevin Atasoy eslik ediyor. 
YAPIM ŞİRKETİ    : OYUNBOZAN PRODUCTİONS

YÖNETMEN            : SERMİYAN MİDYAT

YAPIMCI                 : EBRU YALÇIN – SERMİYAN MİDYAT

SENARYO                : SERMİYAN MİDYAT

GÖRÜNTÜ YÖN.    : ERCAN ÖZKAN – KAMİL ÇETİN

DAĞITIM ŞİR.    
: MEDYAVİZYON

KOPYA SAYISI    
: 150
SÜRE                         : 100 dk.

TÜRÜ            

: KOMEDİ

VİZYON TARİHİ    : 12 MART 2010

DENGBEJLER (KORO):  CAHİT BERKAY, MAZLUM ÇİMEN, CEM YILDIZ 

DENGBEJ ŞARKILARI: Müzik: CEM YILDIZ, Söz: SERMİYAN MİDYAT

OYUNCULAR          : SERMİYAN MİDYAT (İbrahim), KATHIE GILL (Jessica), STEVE GUTTENBERG (Christopher), MARIEL HEMINGWAY (Pamela), MERAY ÜLGEN (Yusuf), AYSENİL ŞAMLIOĞLU (Xate ), FADİK  SEVİN ATASOY (Zişan), JOSH FOLAN (Danny),  AYÇA DAMGACI (Fehime), ERDOĞAN TUNCEL (Ubeyd), CENGİZ BOZKURT (Saido), SENER KÖKKAYA (Behçet), NAZLI TOSUNOĞLU (Gule), NİHAL MENZİL (Rukiye), MUHAMMED CANGÖREN (Papaz Hanna), HALİL İBRAHİM BABUR (Faruk), BAHAR UN (Sultan), SİNAN DAĞ (Aliko) ve MİDYAT YEREL HALKI.
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