AY LAV YU TUU

Gösterim Tarihi: 22 Eylül 2017
Dağıtım: UIP Filmcilik
Yapım: TAFF Pictures
Yazan: Sermiyan Midyat
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=ZHg2s8QsbdI
Filmin Sosyal Medya Adresleri:
https://www.facebook.com/aylavyutuu
https://www.instagram.com/aylavyutuu/
https://twitter.com/aylavyutuu
Yönetmen: Sermiyan Midyat
Oyuncular: Sermiyan Midyat, Nikki Leigh, Ayça Damgacı, Gizem Karaca, Bora Akkaş, Kevork Malikyan, Josh Folan, Natalie Burn, Barry Corbin ve Ayşenil Şamlıoğlu ve Steve Guttenberg

Konu: 
1 - Amerika’da eğitim alıp köyü Tınne’ye dönen İbrahim’in iki kültür arasında yaşadıklarını neşeli ve kendine has bir üslûpla sinemaya taşıyan Midyat, ikinci hikâyede de bu farklılıklardan besleniyor. 2010 yılından bu yana Hükümet Kadın, Hükümet Kadın 2 ve Bir Baba Hindu filmlerini yazıp yöneten, ayrıca tek kişilik gösterisi Sermiyan Midnight ile sahneye çıkan Sermiyan Midyat, Ay Lav Yu Tuu filminde de, diğer bütün filmlerinde olduğu gibi senarist ve yönetmen şapkasının yanı sıra, başrollerden de birini üstleniyor.
2 - Sermiyan Midyat’ın yazıp yönettiği ilk sinema film olan “Ay Lav Yu”nun ikincisi hazır! 

İlki 2010 yılında vizyona giren “Ay Lav Yu ”nun dikkat çeken hikayesi TAFF Yapımı devam filmiyle, 22 Eylül’de sinemaseverler ile buluşacak! 

Amerika’da eğitim alıp köyü Tınne’ye dönen İbrahim’in iki kültür arasında yaşadıklarını neşeli ve kendine has bir üslupla sinemaya taşıyan Midyat, ikinci hikâyede de bu farklılıklardan besleniyor.
[bookmark: _GoBack]
2010 yılından bu yana Hükümet Kadın, Hükümet Kadın 2 ve Bir Baba Hindu filmlerini yazıp yöneten, ayrıca tek kişilik gösterisi “Sermiyan Midnigth” ile sahneye çıkan Midyat ilk göz ağrısı “Ay Lav Yu” filminin ikinci buluşması için heyecanlı olduğunu söylüyor. 

Tınne Köyü’ne Amerikalı bir gelinin gelmesiyle başlayan macera, bu kez İbrahim’in (Sermiyan Midyat) Amerika macerası ile devam ediyor! İkinci filmde neredeyse tüm Amerika’nın kalkıp Tınne’ye gelmesiyle kahkaha dolu olaylar birbirini izliyor.

Sermiyan Midyat, diğer filmlerinde olduğu gibi bu filmde de senarist ve yönetmen şapkasının yanı sıra, başrollerden de birini üstleniyor. 

Senaristliğini ve yönetmenliğini, Sermiyan Midyat’ın yaptığı filmin zengin oyuncu kadrosunda Sermiyan Midyat, Sermiyan Midyat, Nikki Leigh, Ayça Damgacı, Gizem Karaca, Bora Akkaş, Kevork Malikyan, Josh Folan, Natalie Burn, Barry Corbin ve Ayşenil Şamlıoğlu ve Steve Guttenberg var. 

TAFF yapımı “Ay Lav Yu Tuu” 22 Eylül’de sadece sinemalarda…
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