Ayı Paddington: Ormanda Macera’nın Yeni Fragmanı Yayınlandı!
07.11.2024

Hiçbir ayının kaldıramayacağı kadar büyük bir macera!
 
Brown ailesi ile birlikte yaşayan sevimli ayı Paddington’ın maceraları, serinin üçüncü filmiyle devam ediyor. Paddington'ın Lucy teyzesini aramak için Peru'nun vahşi doğasında kaybolduğu filmde, marmelat seven ayıyı bu kez heyecan verici bir macera bekliyor.
 
Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Ayı Paddington: Ormanda Macera / Paddington in Peru”, 21 Mart 2025’te vizyonda olacak.

Sevimli ayı Paddington’ın maceraları devam ediyor! Serinin üçüncü filmi Ayı Paddington: Ormanda Macera’nın yeni fragmanı yayınlandı. Marmelat seven ayı Paddington’ı bu ez heyecan verici bir orman macerası bekliyor. 
 
Ayı Paddington: Ormanda Macera’nın konusu:
Paddington, sevgili Lucy teyzesinin Emekli Ayılar Evi'nden kaybolduğunu duyunca Brown ailesiyle beraber onu aramak için Peru'nun vahşi doğasına doğru yola çıkar. Ellerindeki tek ipucu gizemli haritada işaretlenmiş bir noktadır. Gizemi çözmeye kararlı olan Paddington, teyzesini bulmak için Amazon yağmur ormanları boyunca heyecan verici bir arayışa atılır. Bu arayış onu dünyanın en efsanevi hazinelerinden birine doğru sürükleyecektir.
 
Üçüncü Paddington filminde Hugh Bonneville, Emily Mortimer, Julie Walters, Jim Broadbent, Imelda Staunton, Carla Tous, Madeleine Harris, Samuel Joslin, Olivia Colman, Antonio Banderas ve Ben Whishaw Paddington'un sesi olarak geri dönüyor.
 
Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “Ayı Paddington: Ormanda Macera / Paddington in Peru”, 21 Mart 2025’te sinemalarda olacak.
 
Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=oa1-oCUKtkg
 
Yönetmen: Dougal Wilson 
Senaryo: Mark Burton and Jon Foster & James Lamont 
Hikâye: Paul King
 Simon Farnaby ve Mark Burton
 
“Paddington Bear”’ın yaratıcısı: Michael Bond 
 
Yapımcı: Rosie Alison 
 
Yürütücü Yapımcılar: Anna Marsh
Ron Halpern
Dan MacRae 
Jeffrey Clifford
Rob Silva
Paul King
Tim Wellspring
 
Oyuncular: Hugh Bonneville
Emily Mortimer
Julie Walters
Jim Broadbent
Imelda Staunton
Carla Tous
Madeleine Harris
Samuel Joslin
Olivia Colman
Antonio Banderas
Ben Whishaw (Paddington’ı seslendiren)
 
TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır. Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur. TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
