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AYI PADDİNGTON SİNEMALARA DÖNDÜ!

SERİNİN ÜÇÜNCÜ FİLMİ ‘AYI PADDİNGTON: ORMANDA MACERA’ TME FİLMS DAĞITIMIYLA VİZYONDA!

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=oa1-oCUKtkg&t=1s 

Dünyanın en sevilen sinema karakterlerinden biri olan Ayı Paddington, üçüncü filmiyle yeniden beyazperdeye geldi. İngiltere ve Peru’nun büyüleyici Amazon ormanlarında çekilen film, Ayı Paddington’ın dünyasını daha önce hiç olmadığı kadar genişletiyor.
 
Bu kez yönünü doğduğu topraklara çeviren Ayı Paddington, Brown ailesiyle Londra’daki huzurlu yaşamını kısa bir süreliğine geride bırakıyor ve Peru’nun yemyeşil ormanlarına doğru unutulmaz bir serüvene atılıyor. Kaybolan teyzesinin izini sürerken, seyircilere hem kahkaha hem de duygusal anlar yaşatan bu yolculuk, Paddington’ın kalbindeki iyiliği ve sıcaklığı bir kez daha gözler önüne seriyor.

Rosie Alison’ın gözünden 20 yıllık bir macera!
 
Serinin yapımcısı Rosie Alison, Ayı Paddington için yirmi yıl önce başladığı çalışmaların meyvesini topluyor. Ayı Paddington’ın seyirciler için bir umut ve nezaket sembolü olduğu düşünen Alison ‘Bu hikaye, sadece çocuklar için değil; tüm yaş gruplarına hitap eden, sevginin ve iyiliğin gücünü anlatan bir film’ diyor. 

Filmin koltuğunda reklam dünyasında kendine özgü anlatım tarzıyla tanınan Dougal Wilson oturuyor. Hugh Bonneville, Emily Mortimer, Julie Walters, Jim Broadbent, Imelda Staunton, Olivia Colman, Antonio Banderas gibi birbirinden ünlü isimler ise filmin kadrosunda yer alırken Ayı Paddington’ı Ben Whishaw seslendiriyor.

Ayı Paddington: Ormanda Macera, TME Films dağıtımı ile sinemalarda!
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