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AYI TEDDY PRODÜKSİYON NOTLARI
10 yıldan fazla bir süredir, SETH MACFARLANE, Family Guy, American Dad! ve The Cleveland Show gibi hit televizyonda dizilerindeki vizyonuyla, komediyi yeni bir boyuta taşıdı. Şimdi de ilk kez bir sinema filmiyle karşımıza çıkıyor ve Ayı Teddy’nin yazarlığını, yönetmenliğini, yapımcılığını ve seslendirmesini üstleniyor.

Canlı aksiyon/bilgisayar animasyonu komedide MacFarlane, çocukluğunda oyuncak ayısının canlanmasını çok isteyen yetişkin bir adam olan John Bennett’ın (MARK WAHLBERG – The Other Guys/Yedek Polisler ve Contraband/Son Vurgun) hikâyesini anlatıyor. Yaklaşık 30 yıl sonra, yaşanan peri masalı bitmiştir. Ama Ted, John’un yanı başından ayrılmak istemez… fakat bu durum John’un sabrı tükenmiş kız arkadaşı Lori Collins’i (MILA KUNIS – Friends with Benefits/Arkadaştan Öte, Black Swan/Siyah Kuğu) sinir etmektedir.

Lori,’nin John’dan memnuniyetsizliği, John’un çıkmaza girmiş kariyeri ve Ted’le ot içip alkol almasıyla iyice artsa da, ona en çok kızan yine de Lori değil. John, yetişkinlik denen bu şeyde yolunu bulmaya çalışırken, adam-çocukluktan yetişkin bir erkeğe geçiş yapmak için çocukluk oyuncağının beklenmedik yardımına ihtiyaç duyacak.
Yönetmenliğini MacFarlane’in yaptığı, senaryosunu da ALEC SULKIN (Family Guy, The Late Late Show With Craig Kilborn) ve WELLESLEY WILD (Family Guy, The Late Late Show With Craig Kilborn) ile yazdığı Ayı Teddy’nin oyuncuları şöyle: JOEL MCHALE (TV dizisi Community, What’s Your Number?) Lori’nin çok zengin ve zampara patronu Rex rolünde; çocukluk hayalini gerçekleştirip kendine ait bir Ayı’sı olmasını isteyen Donny rolünde GIOVANNI RIBISI – Contraband – Son Vurgun, Avatar) ve John’un kiralık araba standındaki iş arkadaşı, dövüş sever PATRICK WARBURTON (Rules of Engagement, Family Guy) 
“Ayı Teddy” nin yardımcı oyuncu kadrosunda birçok Family Guy oyuncusu da var: Ted’in ayı olmayan kasiyer kız arkadaşı Tami-Lynn rolünde JESSICA BARTH; John’un bihaber iş arkadaşı Alix rolünde JOHN VIENER ve genç John’un sevgi dolu ama şaşkın anne babası rolünde de ALEX BORSTEIN ile RALPH GARMAN. Son olarak da, bu arkadaşlığı kendisinin Noel dileğinin başlattığı 8 yaşındaki John’u canlandıran BRETT MANLEY. 

Birçok Grammy ödülü sahibi sanatçı NORAH JONES (My Blueberry Nights –  Benim Aşk Pastam), Ted’in eski sevgililerinden birini canlandırırken, SAM JONES (Flash Gordon), John ve Ted’in harika ve gerçek olduğunu düşündüğü her şeyin vücut bulmuş hâli, asıl kahramanları Flash Gordon olarak karşımıza çıkıyor. Başarılı oyuncu PATRICK STEWART (X-Men serisi, Uzay Yolu: Yeni Nesil, Family Guy) filmin anlatıcısı.

Bu komedinin yapımcıları olarak MacFarlane’e, Bluegrass Films’den SCOTT STUBER (Safe House – Düşmanı Korurken, Role Models – Dediğimi Yap Yaptığımı Yapma) ve JOHN JACOBS (Blades of Glory -  Zafer Patenleri, Beverly Hills Chihuahua – Beverly Hills Çuvava) ile JASON CLARK (Stuart Little – Küçük Kardeşim serisi, Act of Valor – Şeref Madalyası) eşlik ediyor. 
Ayı Teddy’nin kamera arkası ekibiyse şöyle: Görüntü Yönetmeni MICHAEL BARRETT (You Don’t Mess with the Zohan – Zohan’a Bulaşma, A Very Harold & Kumar 3D Christmas), yapım tasarımcısı  STEPHEN LINEWEAVER (Blades of Glory – Zafer Patenleri , Role Models – Dediğimi Yap Yaptığımı Yapma), kurgucu JEFF FREEMAN (Paul Blart: Mall Cop – Sakar Güvenlik, Just Friends – Sadece Arkadaş), kostüm tasarımcı DEBRA MCGUIRE (Bad Teacher – Kötü Öğretmen, Knocked Up – Kaza Kurşunu) ve müzisyen WALTER MURPHY (Family Guy, American Dad!).

JONATHAN MONE (Your Highness – Kafadar Prensler, The Wolfman – Kurt Adam), bu komedinin sorumlu yapımcısı. 
YAPIM HAKKINDA
Bir Ayı Doğdu: Karşınızda Ted

MacFarlane, “Ted”i ilk başta bir animasyon dizisi olarak düşündüyse de, hikâyenin daha iyi bir sinema filmi olacağını fark etmiş. Özellikle de geçtiğimiz yıllarda bilgisayar ve görsel efekt teknolojisinin çok yol katettiğini düşününce. “Family Guy” yazarları Alec Sulkin ve Wellesley Wild’ı projeye dâhil edip, sihirli oyuncak ayının ve sahibinin hikâyesini geliştirmesine yardımcı olmalarını istiyor. 
Beraber, 1985 Noel’inde dilediği dilek mucizevi bir şekilde gerçek olan ve hayat bulan oyuncak ayısının dünya çapında merak yarattığı yalnız bir çocuğun hikâyesini yaratıyorlar. Genç John’un manşetlerden inmeyen oyuncak ayısı gezegen çapında meşhur oluyor ve The Tonight Show Starring Johnny Carson gibi programlara çıkması için teklifler alıyor. Ama aradan yıllar geçiyor ve artık bir yetişkin olan John, bir zamanlar o çok sevdiği oyuncağının, ağzı bozuk ve alaycı bir arkadaşa dönüştüğünü  fark eder. John, Ted’i her ne kadar çok sevse de, vaktinin çoğunu onunla geçirmenin etkilerini görmeye başlar. 

MacFarlane, bize senaryonun başlangıcını anlatıyor: “Alec, Wellesley ve ben, yıllardır beraber çalışıyoruz. Onlarla, 2002’de Family Guy yayından kaldırıldığında tanışmıştım. FOX’ta yayınlanan, “The Pitts” adlı bir sitcom’da çalışıyorlardı ve beni danışman olarak tuttular. Komedi anlayışımız çok benzerdi ve uyumlu çalışıyorduk. Ben de Family Guy tekrar yayınlanacağı zaman onları işe aldım. O zamandan beri harika şeyler yazıyorlar ve görünen o ki ben de çok mantıklı bir seçim yapmışım. Hikâyeyi, duyguları ve esprileri çok iyi harmanlayabiliyorlar. Bildiğim en iyi iki espri yazarları.” 
Wild anlatıyor: “Seth’in aklında uzun zamandır “Ayı Teddy” fikri vardı. Onu gerçek bir oyuncak ayı gibi gösterebileceği teknolojinin gelmesini beklediğini söylediğini hatırlıyorum.  Konsept Seth’indi ama televizyonda 20 dizisi yayınlandığı için yazmaya vakti yoktu. Taslak yazmamız için bize yolladı. Hafta sonları birlikte çalışmaya, değişiklikler yapmaya devam ettik.” 

Sulkin ekliyor: “Seth, 18 yaş sınırı olan bir komedi olmasını istedi. Ayı, küçük çocuğun dileği neticesinde hayat buluyor ve ardından 30 yıl sonrasına geçiyoruz ve bu ayı, bir türlü gitmek bilmeyen ev arkadaşınız oluyor.  Çok tatlı bir başlangıç yapıyorlar, sonra Ted, ulus çapında sansasyon yaratıyor ve en nihayetinde eski bir çocuk yıldız hâlini alıyor. Eskiden meşhur olan, hâlâ sağ olan ama artık ününü yitirmiş. İnsanlar hâlâ John’la yürürken Ted’i tanıyor; örneğin ikili parkta ot içmeye giderken bazı kadın hayranları onu tanıyor ve bu kucaklanası adamla fotoğraf çektirmek istiyorlar.” 

MacFarlane, çocuk da ayı da büyüdükten sonraki evrede Ted’in artık özel olarak değerlendirilmediği dönemin ardından gelen mizahla ilgileniyor. “Komedinin büyük bir kısmı şuradan geliyor: Ayı, hayat bulduktan yıllar sonra insanlar buna artık alışmış durumda ve kimse bunu önemsemiyor. Gerçek yaşamda da bu böyle olurdu. O büyük an geçtikten sonra, hayatının diğer yüzde 95’lik kısmı nasıl olacak? Ayı Teddy’deki komedi de bu da var.” 

Proje, Bluegrass Films’e geliyor ve yapımcı Scott Stuber ve sorumlu yapımcı Jonathan Mone, senaryoun ilk iki sayfasında kahkalara boğuluyor. Senaryonun akıllıca ve benzersiz olmasının yanı sıra klasik hikâye anlatımı ögelerini de içinde barındırmasından da etkilenmişler.

Stuber’ın, yazarların tek bir seste toplanmış olması çok ilgisini çekmiş. “Alec, Wellesley ve Seth çok iyi yazıyorlar ve birbirlerinden besleniyorlar. Komedide bu çok önemlidir çünkü her iyi espri, iyi bir espri olarak başlamaz. Birbirlerini koruyorlar, birbirlerinin yanındalar ve farklı şeyler deneyip doğru cevabı bulmak için birbirlerine yaratıcı özgürlüğü tanıyorlar. Bunu çalışmalarında sürekli olarak yapıyorlar.” 
Yapımcılar için 18 yaş sınırlaması olan “Ayı Teddy”ye biraz müstehcenlik katmak çok önemliydi ama gerçekçi duygular katmadıkları takdirde filmin işe yaramayacağını biliyorlardı. Stuber anlatıyor: “Seth, bir kesimle değil her kesimle dalga geçmek istiyor. Ama büyümek ve çocukluğunuza ait bir ikonu geride bırakmayı konu alan bu hikâyeye duygu, komedi ve absürtlük katmayı başardı. Birçok şeyi harmanladı. Filmde ağzınızı açık bırakacak ve “bunu yaptıklarına inanamıyorum” diyeceğiniz birçok delice şey var. ama günün sonunda duygu ögesini hiç yitirmedi. En iyi komediler de böyle olur.”

Sinema filmlerinin gediklisi, yapımcı Jason Clark, prodüksiyon sorumlusu olarak filme dâhil oldu. Clark anlatıyor: “Daha önce Stuart Little-Küçük Kardeşim’i çekmiş ve bir canlı aksiyon dünyasında bilgisayarla yapılmış bir karakterle çalışmıştım. Aynı zamanda Monster House’u – Canavar Ev’de de çalışmıştım, ki bu film hareket yakalama tekniğini kullanan ilk filmlerden biriydi. “Ayı Teddy”de bir sonraki aşamaya geçiyor ve bir komedi filminde baş rolü yaratıyoruz. Bu, performans sergileyenler arasında çabukluk ve hazırcevaplılık gerektiriyor. Yapım harici bir kabinde çekilebilecek bir şey değildi bu. Sette canlı olarak çekilmeliydi. Dahası, yönetmen baş rolü canlandırdığı için biz buna daha bir karmaşıklık ekledik.”
Yıllar içerisinde birçok projeyi yaratan ve bunlardan sorumlu olan MacFarlane (şu an FOX’ta hâlihazırda 3 dizisi var) ilk film yönetmenliğine tecrübe ve olgunluk katıyor. Clark anlatıyor: “Seth, süreci anlayan, inanılmaz bir lider. Ne istediğini çok net belirtiyor ve aynı zamanda herkesin uzmanlığını işe katmasına müsaade ediyor.” 

Yıllarca MacFarlane’le çalışmış yapımcı John Jacobs ekliyor: “İlk kez yönetmenlik yapanların her şeyin için 20 farklı seçimi vardır ve kararsız olabilirler ama Seth’in inanılmaz içgüdüleri ve animasyondaki tecrübesi sayesinde, ne istediği konusunda tereddütler yaşanmadı ve üç zorlayıcı rolün de üstesinden geldi: Yönetmenlik, oyunculuk ve Ted’in görsel efektlerinin sorumluluğu. Komedi zamanlaması, saygısızca tavrı ve keskin görsel duyusu başka kimsede yok. Family Guys hayranları bunu çok iyi bilir.”

Jacobs, MacFarlane için şöyle diyor: “animasyon karakterleri son derece gerçekçi bir şekilde oynayabiliyor. Walt Disney tarzından çok çok uzakta bu. Bu ayı, barda yanınızda oturan veya sizinle birlikte bir bekârlığa veda partisine giden biri olabilir. Garanti veriyorum kimse böyle bir karakter görmemiştir. Bu ayıya herkes bayılacak.”
Gök Gürültüsü Kankaları: Komedinin Oyuncuları
Birbirlerini buldukları andan itibaren genç John Bennett ve Ted, en yakın olmaya yemin ediyor. Ortak çocukluk eğlenceleri arasında go-kart yapmak, karlarda oynamak, “Flash Gordon” izlemek, kostümlerini giyip (Darth Maul ve Yoda olarak) Yıldız Savaşları: Bölüm 1: Gizli Tehlike’nin galasına gitmek, kafayı bulmaki, ve “Flash Gordon”ı izlemek yer alıyor. Çocukken, ikisi de gök gürültüsünden korktuğu için “gök gürültüsü kankası” olmuşlar ve bu korkuları büyüyünce de devam etmiş. Cesaret dolu ortak bir şarkı kadar hiçbir şey gök gürültüsünü kovamaz. 

MacFarlane büyüyemeyen adamı nasıl seçtiğini anlatıyor: “Mark Wahlberg bu rol için biçilmiş kaftandı çünkü son derecek komik olabildiği gibi, duygusallığı ve gerçekçiliği de çok iyi verebiliyor. Ayıyla konuşurken, ayı sanki yanında oturuyor sanıyorsunuz. Orada oturup, cansız bir pelüş hayvan vücudunun yanında, bu kadar duygu katarak oynayabilmesi çok etkileyici. Seyircilerin kendilerini filme en büyük kaptırma sebepleri bu olacak.” 

Wahlberg, çok az komedide yer almasına rağmen yeteneği yönetmeni büyülemiş: “Fiziksel komedi yeteneği inanılmaz. “Boogie Nights – Ateşli Geceler” ve “I Heart Huckabees – Tesadüfler” filmlerindeki o sevimli, saf tiplemesi, bizim için John’un başlama noktası oldu: Ted’in teşviklerine duyarlı, tatlı ve komik bir adam.

Wahlberg, genelde son filminde canlandırdığı karakterin zıttı bir karakter canlandırmayı tercih ettiğini anlatıyor: “The Fighter – Dövüşçü” filminden sonra New Orleans’ta “Contraband-Son Vurgun” filmini çektim. Sonra bu filmin senaryosu geldi. Okuduktan 30 dakika sonra şöyle düşündüm: ‘Vay canına. Tam ortasında bir de kız arkadaşın bulunduğu, bol ikilemli bir dost filmi.’ Sonra Seth’le tanıştım ve rolü kapmak için uğraşmaya başladım.’
Wahlberg, senaryoyu okumaya devam ettikçe çok etkilenmiş: “İnsanlar hayal kırıklığına uğramayacak. Seth, hormon almış gibi. “Family Guy’ı ilk izlediğimde, çizgi filmde böyle şeyler yapabildiğine inanamamıştım. Ama artık bu 18 yaş sınırı olan sinema filminde sınırları iyice zorluyor. Hakaret etmediği kimse kalmıyor. Herkese adil davranıyor.”

Wahlberg, bize karakterini anlatıyor: “John, bir araç kiralama şirketinde çalışıyor ve Lori adında çok güzel bir kız arkadaşı var. Ergenliğini bırakmak istemiyor ama kız arkadaşı onun büyüyüp gerçek bir erkek olmasını istiyor. John, hayattan keyif alıyor. Sevgilisi ve can dostuyla daha fazla mutlu olamaz; birlikte her anın tadını çıkarıyorlar ama Lori, daha büyük bir bağlılık talep edince bu durum sorun hâlini alıyor.” 

İlk karma animasyon filminde Wahlberg, role hakkını vermek istemiş. Kendisi anlatıyor: “Tek endişem her şeyi olabildiğince gerçekçi oynamaktı. Ben rolümü sade oynayacaktım, durumun saçmalığı millet güldürecekti. Seth’in de istediği buydu zaten.” John’un Ted’e potansiyel isimler sıraladığı sahneye hazırlık aşaması o kadar yoğunmuş ki, Wahlberg her kızın adını yüzlerce kere yazmış. 

Stuber, rolü alacak adamın yönetmenin kendisini başı boş bırakmayacağına inanması gerektiğini biliyordu. Kendisi şöyle anlatıyor: “Güven, büyük bir kelimedir. Mark’ın, Seth’e güvenmesi gerekiyordu. Kanepede oturup, animasyonun ve o ayının karakterinin, eğlendiğini ve gerçek bir dostluk sergilediğini umut edecekti. Mark, inanılmazdı. Harika bir performans sergiliyor.” Yapımcı, başrol oyuncularının varını yoğunu ortaya koyduğunu söylüyor: “İşin ironik kısmı, filmin günlük çekimlerini izlediğinizde, karşısında kimseyi görmüyorsunuz. Filmi sadece Mark’ın bakış açısından izlerseniz, poposuna vuruluyor, çok kötü bir şekilde şarkı söylemek zorunda kalıyor ve bir ayı tarafından dövülüyor – karakteri yerin dibine sokuluyor. Ama hiç şikâyet etmedi. Ondan istediğimiz her şeyi yaptı.”

Wahlberg’ün karşısına, sevgilisi ve yükselen bir halka ilişkiler yöneticisi olan Lori Collins rolünde Mila Kunis getiriliyor. 13 yıldır Family Guy’daki Meg’i seslendiren oyuncu, resmen yönetmeniyle büyümüş. MacFarlane anlatıyor: “Onunla olan ilişkim ve şu anki yükselişini göz önüne aldığımızda, onu filme dâhil etmek mantıklı bir seçimdi. Bunu da hak ediyor.”

Lori’nin komedideki rolünüyse MacFarlane şöyle anlatıyor: “Mark’ta ihtiyaç duyduğumuz şeyler burada da vardı. Bu rolü inandırıcılıkla ama biraz da edepsizce oynamalıydı. Sevgilisiyle ilişkisi, sevgilisinin oyuncak ayısının sürekli yanında olması ve hem John’un hem de ilişkilerinin gelişmesine engel olması yüzünden baltalanıyor. Bunu gerçekçi bir şekilde oynamasını bir oyuncudan istemek çok fazla ama Mila bunun altından başarıyla kalktı. Bu pelüş hayvanın hayatlarını kontrol etmesi, Lori’yi çok mutsuz ediyor. Birçok açıdan, komedinin anahtarı buydu. Temelinde komik olan film içten içe iyice irdeleniyor.” 
Peki Kunis projeyle ilgili ne dedi? Kendisi şöyle anlatıyor: “Seth’i 15 yaşımdan beri tanıyorum. Sürekli arkadaşlarınızla çalışabiliyorsanız, daha iyi bir ortam düşünemezsiniz zaten. Bu, konuşan bir oyuncak ayıyla ilgili bir film. Seth, Alec ve Wellesley’den de bundan aşağı kalır bir şey beklemezdim zaten. Bana çok mantıklı geldi. Hiç sorgulamadım. Konuşan bir köpeğin olduğu çizgi filmde yer alıyorum ben. Ayıyı mı sorgulayacağım?” 

Yine de Kunis, MacFarlane’in yönetmenliğini yaptığı bu tecrübeyi “biraz tuhaf” bulmuş. Şöyle anlatıyor: “Family Guy’da ben bir kabindeyim o bir kabinde. Normalde bana ne olduğunu açıklar çünkü Family Guy’ı herhangi bir şey çizilmeden bir yıl önce kaydedilir. Onu yönetmen koltuğunda senaryo ve karakterleri açıklarken ve görsel olarak çekimleri kurgularken görmek inanılmazdı.”

Kunis, Lori’nin kendini içinde bulduğu bu tuhaf üçgenden hiç memnun değil. Oyuncu anlatıyor: “Ted, sürekli işinize köstek olan ev arkadaşı gibi. Lori, çocuksuluğu için John’u seven çok çalışkan bir kız ama aynı zamanda evlenmek ve John’un kendisine sağlayamadığı güven hissini duymak isteyen biri. John tatlı, güzel bir ruha sahip biri ama 15 yaşında iyi niyetli olup da belli bir noktayı aşamayan bir çocuk gibi. Bütün gün tek yaptığı oyuncak ayısıyla uyuşturucu içip kafayı bulmak. Lori, John’un Ted’i kendi evini tutması için ikna etmesini istiyor. Böylece ikisi kendilerine yeni bir hayat kurabilsinler istiyor.”
“Ayı Teddy” iki oyuncunun birlikte ilk filmi değil. Kunis anlatıyor. “Mark, birlikte çalışması çok rahat bir oyuncu. Sizi düşünen ve güvenebileceğiniz birini nadiren bulabilirsiniz.”
Filmin özü Ted, John ve Lori arasında geçerken, yapımcılar için ana karakterleri sıradan yan karakterlerle desteklememek çok önemliydi. Stuber anlatıyor: “Karakterlerimizin hayatlarını doldurmak istedik. Sinemacılıkta yapılan şöyle bir hata var – ister komedi ister romantik komedi olsun – ana karakterlerimizin  türlü türlü hayatları olduğunu hiç göstermiyoruz. Ted, Lori ve John’un iş yaşantılarına boyut katmak ve seyircinin bu karakterleri tanıması çok önemliydi. İstediğimiz yardımcı oyuncuları da bünyemize katabildik.”
Seyircilerin “Community” ve “The Soup”taki komedi rolleriyle aşina olduğu Joel McHale, Lori’nin Plymouth Halkla İlişkiler’deki zampara patron Rex rolünde. MacFarlane anlatıyor: “Joel, benim için net bir seçim oldu. FOX’ta bir dizi için kendisiyle pilot çekim yapmıştık. Joel’in eski moda bir fiyakası var. Hollywood’da artık bunu yapan neredeyse kalmadı çünkü hemen hemen herkesin resmi olmayan bir tarzı var.  Joel, bunu yapabilecek aklıma gelen tek kişiydi.”

Reddedilmeye alışık olmayan Rex, kendisine karşılık vermeyen çalışanın peşini bırakmıyor. Ted’in sebep olduğu bir felaket sonrası John ve Lori ayrılana kadar bu çabalar sonuçsuz kalıyor. Clark anlatıyor: “Lori’nin patron olarak Joel, onun John’la olan ilişkisini yok etmeye çalışan biri ama aynı zamanda role inanılmaz bir mizah ve cazibe katan son derece komik bir oyuncu. Ondan nefret etmeye bayılıyorsunuz.” 

McHale anlatıyor: “Rexi dünyanın en iyi adamı değil.  Hemen hemen onu her gördüğümüzde mor giyiyor. Son derece zengin, bir Bugatti kullanıyor, halka ilişkiler firması sahibi ve iyi bir hayat yaşıyor ya da iyi bir hayat yaşadığını sanıyor. Ofisteki her şeyi “halletmiş” ve Rex istediği her şeyi alır.” 

Oyuncu, yönetmeninin tarzını çok beğenmiş. McHale anlatıyor: “Seth, yeteneğin ve yaratıcılığın bir arada bulunduğu biri. Her şeyi yapabilir. İnsanları iyileştirdiğini gördüm. Düşünerek büyük nesneleri kaldırabiliyor. Çok yetenekli ama yine de çok alçakgönüllü. Dalga geçmeye de açık biri. Repliklerimizi söyledikten sonra doğaçlama yapıp araya espri katmamıza izin verdi.”
Kendisini gerilim filmi “Contraband-Son Vurgun”da Wahlberg ile birlikte izlediğimiz, “My Name Is Earl” dizisindeki rolüyle Emmy’ye aday olan Giovanni Ribisi, çocukluğunda Ted gibi bir arkadaşa duyduğu ihtiyacı büyüyünce tehlikeli bir yetişkin tutkusuna dönüşen Donny’yi canlandırıyor. Ribisi anlatıyor: “Bence Donny zor bir çocukluk geçirmiş. Asla oyuncak ayısı olmamış biri, dolayısıyla hayatında bir boşluk var. Ted’i istiyor. Büyüyünce de sapık bir takipçiye dönüşüyor. Asla sahip olamadığı şeye kavuşmayı hayatının amacı hâline getiriyor. Çok çaresiz ve zavallıca bir hayat geçirmiş. Hayalini gerçekleştirmek için bir fırsat kolluyor.” 
Oyuncu anlatıyor: “Senaryo okuması için bir telefon aldım. Materyal benim için alışılmadık türdeydi. Seth, okumadan birkaç gün sonra arayıp filmde yer almamı istediğini söyledi. Çok sevindim çünkü büyük bir Family Guy hayranıyım.” 

MacFarlane oyuncuyu övüyor: “Giovanni, bu role o kadar çok şey kattı ki, biz bile bunu beklemiyorduk. Harika bir oyuncu o. Donny’yi senaryoda çok görmüyoruz. Biraz sönük kalıyordu ama Giovanni gelip, karakteri daha unutulmaz bir kötü karaktere dönüştüren bir boyut kattı.” 

Filmin ortak yazarları ve Kunis’le beraber, Ayı Teddy’de MacFarlane’in birçok favorisi var. Jacobs anlatıyor: “Family Guy hayranlarının aşina olduğu, dizide birçok farklı karakteri canlandıran  Patrick Warburton, Alex Borstein [Lois Griffin’in sesi], Ralph Garman ve John Viener, gibi oyuncular var. Hepsinin Seth’le arası iyi. Bazısı 10 yıldır Seth’le çalışıyor. Seth’in ailesi olmuşlar. Sette bir araya geldikleri zaman komedi seviyesi iyice yükseliyor. Büyü gibi.” 

Genç John’un annesini oynayan Borstein anlatıyor. “Kibarlık edip ‘yıllardır birlikte çalıştığımız arkadaşlarımıza da yer verelim dediler.’ Bu, benim için bir lütuftu. Ama bir oyuncak ayının can bulmasına gelince… Ben Yahudiyim. Dolayısıyla Noel mucizesi diye bir şey yoktur. Kendi evimde, ayının içini açar onu dışarı atarım. Hanukah ayıları konuşmaz, canlanmaz. Sadece oturur ve şikâyet ederler.” 

Diğer oyuncu kadrosu şu şekilde: Ted’in marketteki çatlak süpervizörü Frank rolünde BILL SMITROVICH (Iron Man); John’un Liberty Araç Kiralamada’ki Tom Skerritt sever patronu Thomas rolünde MATT WALSH (Bad Santa); ve John’nun iş yerindeki anlayışlı arkadaşı Tanya rolünde de LAURA VANDERVOORT (TV dizisi V).  Lori’nin, Rex’in şirketindeki sinsi halkla ilişkilerci  arkadaşlarıysa şöyle: Tracy rolünde JESSICA STROUP (Prom Night), Gina rolünde GINGER GONZAGA (TV dizisi The Morning After) ve Michelle rolünde MELISSA ORDWAY (A Very Harold & Kumar 3D Christmas).
Son Üye: Ted rolünde MacFarlane
Kadroda ilk yer alan oyuncu, filmi çeken kişiyle aynı. Sette dört görev üstlenen MacFarlane, Ted karakterini vocal ve fiziksel performansı harmanlayarak canlandırdı. MacFarlane, hareket yakalama kostümü giydi ve yapım sonrası görsel efektlerle de Görsel Efekt yapımcısı Creative Cartel’den JENNY FULLE ve Görsel Efekt süpervizörü BLAIR CLARK ilgilendi. 

MacFarlane süreci anlatıyor: “Kostümün her gün sette olması ve benim üzerimde o kostümle yönetmenlik yapmam çok gerekliydi. O yüzden rahat bir kostüm olmalıydı. Jason Clark, Moven adlı bir teknolojiye sahip benzersiz bir şirket buldu. Günlük kıyafetlerinizin üzerine geçirdiğiniz bantları var. Kimi günlerde bütün gün üstümde durması gerekiyordu, dolayısıyla ihtiyacımız olan verileri yakalaması gerekiyor ama kısıtlayıcı veya dikkat dağıtıcı olmaması gerekiyordu.” 
Yapımcıların asıl odağı her sahnede aynı ortamda çalışan iki canlı oyuncu hissi vermekti. Bilgisayar karakterlerinin seslerinin, sahneler çekilmeden haftalar önce veya haftalar sonra yapılması gerekiyordu. Sonuçta genel olarak ekrandaki oyuncularla uyum sağlamıyordu. Jacobs anlatıyor: “ Sonradan dublaj yapılmaması için Seth, üzerinde kostümüyle oyuncularla birlikte sette çalıştı. O ve oyuncular arasında canlı bir performans sergilendi adeta. Mark, Mila veya Joel’la karşılıklı oynadı. Bu, büyük fark yaratıyor. Özellikle çekimler sırasındaki komedi unsuru ve doğaçlamalar açısından.” 

MacFarlane anlatıyor: “Kusursuz bir dünyada, Ted’in performansı diğer herkesin performansıyla aynı. Aynı gerçeklik seviyesi var. “Who Framed Roger Rabbit – Masum Sanık Rogger Rabit” harika bir film ve o filmde kullanılan birçok teknik bu filmde de kullanıldı ama biz, çizgi karakterlerin ve gerçek kişilerin olduğu bir senaryo yaratmak istemedik. Hepsinin insan olmasını, sadece birisinin oyuncak ayı vücuduna sahip olmasını istedik. İşin sırrı, Ted’e diğer herkes gibi davranmaktı. Onun herhangi biri olduğunu düşünmenize yol açacak her şeyden kaçındık. Mesela yüksek bir yere çıkması için bir insana ihtiyaç duymuyor.”
Yönetmen şöyle devam ediyor: “Bunu yapması için Jim Henson’a başvurdum. Muppet’lar gerçek insanlardı. O dünyada Muppet’ların ortada dolanması çok normaldir. “The Great Muppet Caper”da, Kermit ve Fozzie bir gazetede çalışıyor, Jack Warden da onların patron. Herhangi bir filmde, herhangi bir gazeteci-patron ilişkisi var aralarında. Sadece kuklalar. Bizim de istediğimiz buydu.” 

Stuber da yönetmenle aynı fikirde: “O ayının gerçek olduğuna, John’un yanında bir karakteri ve bir boyutu olduğuna inanmazsanız, film işe yaramaz. Bu, büyük bir başarıydı. Bunu hallettiğimizde, filmin işe yarayacağını biliyorduk. Seth, animasyonda, ses ve hareket gerçekliği konuları üzerinde çok zaman harcamış biri. Bu durum, Ted’ karşı oynayan oyunculara çok yardımcı oldu.” 

Ted’in sesine ilham kaynağı olan neydi peki? MacFarlane anlatıyor: “Ben, New England’lıyım. Ailemin büyük kısmı Boston bölgesinden. Ben de birçok Boston’lı ve Rhode Island’lı ile büyüdüm. Ted’in sesi birçok sesin buluşma noktası ama Family Guy’daki Brian’ın, Peter’ın veya Stewie’nin sesinden daha gerçekçi diyebiliriz.”
Ted’in küçüklüğü, aynı zamanda filmin başında John’u itip kakan zorbayı da oynayan oyuncu ZANE COWANS tarafından canlandırılıyor. MacFarlane’e iyi gelen oyuncuya da iyi gelmiş ve Cowans da Moven kostümü içinde diyaloglarını icra etmiş. 
Dünyaları Harmanlamak: Filmin Görsel Efektleri
İlk kez yönetmenlik yapanlar genelde filmlerinde rol almadığı veya bilgisayarla oluşturulan ve katmanları da yapım sonrası yapılan bir karakterin görünümünü koordine etmek zorunda olmaz. Ama MacFarlane’in bu ilave görevlerden gözü korkmamış. Kendisi anlatıyor: “15 yıllık bir animasyon tecrübem var. dolayısıyla kendimi rahat hissettiğim bir alandaydım. Evet, Bilgisayarla oluşturulan 3D animasyon, benim 2D animasyon geçmişimden biraz farklı. Dolayısıyla ilk başlarda biraz çalışmam gerekti ama beynimi böyle bir şeye adapte etmenin bu kadar kolay olduğunu görmek beni çok memnun etti.” 

“Son derece yenilikçi olan ve yapım sonrasında da bunu devam ettiren olağanüstü bir ekibim var. Komedide denenmemiş bir şey denemelerini istedik onlardan: Pixar ya da DreamWorks tarzı animasyona dair bildiğiniz her şeyi unutun ve bu karakterin herkes gibi insan jest ve mimikleriyle hareket etmesini sağlayın ama abartmayın, hareketlerde çizgi filmi anımsatan stilizasyonlar olmasın.” 

Set dışında da Moven kostümüyle dolaşan MacFarlane, ayı ve diğer ana karakterlerle olan sahnelerinde Ted’in diyalog ve hareket performanslarını sergiledi. Yönetmen anlatıyor: “Ama bazı yerlerde bana ait olmayan ve olamayacak jestler vardı çünkü ortada büyük bir aksiyon varken bir hareket yakalama setinde bunu yapmak hiç kullanışlı değil. Animasyon yapmak zorundasınız. Ted, büyük oranda benim jestlerimin de dâhil olduğu hareket yakalama tekniğiyle oluşturulması gerektiğinden görsel efekt ekibi için esas zorluk, her şeyi gerçekçi gösterebilmekti. Animasyoncular için hem ustalık hem de gerçekçilik sergilemek zordur. Family Guys’daki arkadaşları o noktaya getirene kadar yıllarımız geçti. 3D unsuru da eklenince olay bambaşka bir boyut kazanıyor. Yetenekleri konusunda son derece rahattım, bunu başarabileceklerini biliyordum. Onlar da çok heyecanlıydılar.” 

Clark, ayının çekimlerinin nasıl yapıldığını ve ekran için nasıl oluşturulduğunu anlatıyor: “Ted, post prodüksiyonda ilk olarak karşımıza çıktığı için, bilgileri kaydetmek için her sahneyi çektiğimizde bir dizi “geçiş” yaratmamız gerekti. İlk olarak ‘doldurulmuş geçiş’ yarattık. İçi doldurulmuş bir ayıyı Ted’in yerine koyduk. Böylece oyuncular, ayının nerede olabileceğini kestiriyorlardı. Bu, onların karakterlerinin neyi gördüğünü ve nereye bakmaları gerektiğini anlamalarına yardımcı oldu. 

Yapımcı devam ediyor: “Ondan sonra ‘göz hizası geçişi’ni çektik. Sahneye bir göz hizası referans aracı koyduk. (Temel olarak Ted’in gözlerini temsilen bir çubukla iki nokta). Böylece oyuncular, Ted’in bulunacağı doğru yere bakacaklardı. O sırada Seth, kamera arkasında Seth, vücut hareketlerini radio frekansları aracılığıyla ileten Moven kostümü içindeydi. Üzerine sensörleri yerleştirilmişti, etrafında bir sürü kamera yoktu. Mikrofonu her zamanki gibi yerleştirdik. Sesi de diğer oyuncularla aynı alan ve zamanda kaydedildi ki sonuç gerçekçi olabilsin.” 

Clark üçüncü bir “geçiş”in Creative-Cartel’in Civetta kamerasıyla nasıl çekildiğini anlatıyor: “Bu, setin 360 derece fotoğraflarını çekip, ışıklandırma ve etrafınızdaki 3D coğrafyanın dijital bir referansını yaratmanızı sağlayan yeni bir teknoloji. Ayının göründüğü her çekimde bunu yoğun olarak kullandık. Oyuncusuz seti iki dakika boyunca kayda aldık ve böylece ayının performansını yaratan animasyoncular açısından sahnenin ışıklandırmasına referans oluşturduk. Bu sayede animasyoncular, ayıya kusursuz bir ışıklandırma yaptılar.” 

Bu sayede Ted de fiziksel olarak ortamla etkileşime geçti. Örneğin, MacFarlane, Ted’in kanemeye oturmasını istediğinde, yastıklar bozuluyordu. Yataktan koşarak geçmesini istediğinde çarşaflarda izler oluşturuldu. Bu interaktif ortam, bilgisayarla yaratılmış ve canlı aksiyon karakterle arasında daha az fark oluşmasını sağladı. 

Yapım tasarımcısı Stephen Lineweaver’ın da görevi, Ted’in bu dünyadaki herkes gibi olduğu hissiyatını yaratmaktu. Tasarımcı, bunu set tasırımına da taşındığını söylüyor: “Ted’in diğerleriyle aynı ebatta görünebilmesi için onu farklı ama inandırıcı boylarda yapmamız gerekiyordu. Başkalarıyla aynı seviyede durması için, ortamda Seth’in çıkabileceği bazı yerler vardı. Bu, daha önce hiç karşıma çıkmayan ilginç bir tasarım sorunuydu.” 

Doğal olarak MacFarlane’in oyuncuları, aslında orada olmayan bir ayıyla sahneyi paylaşmakta zorlanmış. Ted’le oteldeki kavgası sırasındaki hareketleri için haftalarca bir dublörle çalışan Wahlberg anlatıyor: “Alışmak biraz zaman aldı ama daha sonra içi doldurulmuş bir oyuncak ayı veya üzerine gözler iliştirilmiş bir çubuğa karşı oynama fikri bana kendimi rahat hissettirmeye başladı. Tabii ki Seth’in de orada olup seslendirme yapması çok faydalı oldu.” 

Kunis anlatıyor “Olmayan bir şeye karşı oynuyorsunuz. Şansınız varsa ilk çekimde ‘doldurulmuş geçiş’e karşı oynuyorsunuz ama sonra onu da çekiyorlar ve resmen olmayan bir şeye karşı oynuyorsunuz.” 
Ribisi ekliyor: “Tek başınıza duruyorsunuz. Tiyatro gibi bir sinema filmi çekme fikri çok cazip, sadece siz varsınız ve hayal güvünüzü kullanıyorsunuz.” 
New England’a Hoş Geldiniz: Dekorlar ve Tasarım
“Ayı Teddy” günümüz Boston, Massachusetts’inde geçiyor. Yapımcılar, hikâye gerçek bir yerde geçtiği zaman hiç gerçekçi olmayan bir hikâyeye gerçeklik katıldığını düşünüyor. MacFarlane anlatıyor: “Family Guy Rhode Island’da geçiyor çünkü bu, ona gerçeklik katıyor. Bu filmde de aynı taktiği kullanıp Boston’da geçmesine karar verdik. Konuşan bir oyuncak ayıyla karşı karşıya olsak da aslında bu, gerçek dünya. Bu evrende, Ted’in varlığı son derece normal. Bu yüzden onunla ilgili diğer her şey de tamamen gerçek olmalıydı.”

Clark, ekibin hâlihazırda hikâyede mevcut olan fantezi unsurunu abartmak istemediğini söyledi: “Gerçekçi olmayan, isimsiz bir yer yerine, çok belirgin bir lokasyonda, Boston’da geçmesini istedik.” 
Lineweaver, konuşan bir oyuncak ayının normal insanlarla birlikte dolaştığı sokakların olduğu gerçekçi bir dünya yaratmakla yükümlüydü: “Birçok ilginç ortam yaratık. Bunlara takıntılı takipçi Donny’nin harikulade ve ürkütücü evi de dâhil. Aynı zamanda küçük bir ayının göz hizasından görebileceğimiz alanlar da yarattık. Bu sayede yeni bir perspektif elde ederek filme farklı bir açıdan bakabildik.” 

Donny ve tuhaf, agresif 10 yaşındaki oğlu (Canlandıran  “Felekten Bir Gece II”den AEDIN MINCKS), korku saçan bir evde yaşıyor. Lineweaver anlatıyor: “Son derece ürkütücü ve tuhaf bir yer yaratmak istedik ve eve köhne bir görüntü vermeye karar verdik. Donny evden hiç çıkmıyor. Babası ölmüş ya da gitmiş. Donny, babasından farklı bir “acayip”likte olduğu için 80’lerin yeşil deri kanepesinde ve krom kaplamalarda güncellemeler yaptık ama babasından kalma ucuz lamine ahşapları olduğu gibi bıraktık.” 

Zengin Rex, Lineweaver’ın “abartılı” dediği bir evde yaşıyor. Filmin abartılı partisine ev sahipliği yapan bu evi Lineweaver şöyle anlatıyor: “New England’da sahilde bu büyüklükte çok ev görmezsiniz.” Boston’ın kuzeyinde bir banliyöde olan evin gerçeğinin adı Swanpscott. 
Filmin Fenway’deki düğüm noktası, kilit Boston lokasyonlarında çekilen birçok sekanstan biri. Norah Jones konseri, Charles Nehri’ndeki Harch Shell’de yapılıyor. Burası Boston Pops’un 4 Temmuz kutlamalarının yapıldığı yer. John ve Ted kafayı buluyor ve kuğulu tekneleriyle meşhur Boston Public Garden’da ilk kez Donny ile karşılaşıyorlar. John, New England Akvaryumu’ndaki büyük su tanklarının arasında dururken Ted’e evden taşınması gerektiğini söylüyor. 
John ve Lori’nin evinin dışı, Boston Back Bay’dek, pitoresk Chandler Caddesi’nde çekildi. Lineweaver anlatıyor: “Lori, bir erkekle ve onun oyuncak ayısıyla yaşayabilir ama bir üniversite kulüp evinde yaşamaz. John, oyuncak ayısıyla ot içmekten memnunken o, evin güzel görünmesini istiyor. Ev güzel, büyük ve açık bir alan. Yenilenmemiş, iyi bir bölgede kiralayabileceğiniz bir yer. Dış çekim için kullandığımız asıl bina Boston Back Bay’de muhteşem bir sokak ve aslında küçük küçük apartmanlara ayrılmış bir bina”. 

John, Lori’yi yıl dönümleri yemeği için Sorellina restoranına götürüyor. Ted ve Tami-Lynn’le çiftler yemeği de Gaslight Brasserie’de geçiyor. John ve Ted, Yıldız Savaşları: Bölüm I: Gizli Tehlike’nin açılışı içinse Somerville Sineması’nda diğer kostümlü izleyicilerle birlikte bekliyorlar. 
Şehrin kuzeyinde, John ve Lori Route 1 Minyatür Golf Sahası’nda minyatür golf oynuyor. Rex’in modern deniz kıyısındaki malikanesi d Swampscott, Massachusetts’in kuzey kıyı banliyösünde. 

John kendisini evden attıktan sonra Ted’in yerleştiği bina ve Donny’nin Chelsea’deki evi de Tobin Köprüsü’nde. Açılış sahneleri Boston’un güney banliyösünde Norwood, Massachusetts’te çekildi. 
Tasarım, prodüksiyondan kostümlere de uzandı. Kostüm tasarımcı Debra McGuire anlatıyor: “Çok komik bir hikâye çektiğinizde, karakterlerin gerçekçiliğini sağlamak çok önemlidir. McGuire “Kaza Kurşunu”, “Çok Fena” gibi Judd Apatow filmlerinin yanı sıra “Friends” dizisinin de kostümlerini tasarlamıştı. Kendisi devam ediyor: “Seth, gerçeğe dayanan “Freaks and Geeks”i çok beğenmişti. “Ted”de de bu başarıyı elde edeceğimizi biliyordu. Ama yine de, örneğin çok daha ileri boyutlara taşıyabileceğimiz Rex gibi karakterlerde, bizi biraz durdurdu.” 
Ribisi anlatıyor: “Çılgınca bir konseptle başladım. Kostümlerde bazı denemeler yaptık. Büyük bir peruk ve saç bandım olsun istedim. Bunun yanında gözlüğüm,  sporcu şortum ve gökkuşağı desenli askılarım olacaktı. Çok göze battığı için Seth biraz sadeleştirmemizi istedi. Ama bıyık, orijinal konseptin bir parçasıydı ve kaldı.” 
Tuhaf giyinmese de, John’un da ayırt edilir bir görünümü var. McGuire onun karmaşık biri olduğunu söylüyor. “John’u yetişkin olarak kanepede Ted’le ot içerken ilk gördüğümüz sahneden itibaren biraz miskin olduğunu anlıyoruz. Bu yüzden tişört, kot, sweatshirt ve ergen ruhlu şeyler giyiyor. Mila’nın daha sofistike karakterinin onu çekici bulacağı oranda da çekici ve ilgi uyandırıcı olmalı. Orada ince bir çizgi var: Aralarındaki kimyayı korumak için çok serseri kılıklı olamaz.”
Lori’nin stil anlayışının etkilerini hem kendi kıyafetleri hem de çiftin paylaştığı evin dekor ve tasarımında görebiliyoruz. Kostüm tasarımcı anlatıyor: “Lori bir halkla ilişkiler firmasında çalışıyor. Burada daha düzgün kıyafetler giyiliyor. Kıyafetleri çok çok pahalı değil ama kaliteli. Modern, trend bir gardrobu var. Her şey inandırıcı. Mila zaten çok güzel olduğu için ona ne giydirseniz yakışıyor.” 
Kendine saygısı olan her ayı, düzgün giyinir. Peki Ted ne giyer? McGuire özetliyor: “Blair Clark’la birlikte Ted’in kıyafet giyip giymeyeceğini konuşmuştuk. Minimal olmanın bize mesafe katettireceğini düşünüyordum. Ted’in iş görüşmesine giderken giydiği küçük ceketi ve Yıldız Savaşları kostümünü insanlar kabul edince çok sevindim. 
OYUNCU KADROSU HAKKINDA:

MARK WAHLBERG (John Bennett) 2010’daki “Dövüşçü” ve Martin Scorsese’nin 2006 yapımı beğenilen draması “Köstebek”le Oscar® ve Altın Küre’ye aday gösterildi.

Wahlberg’iri Penny Marshall’ın  Renaissance Man – Sam Amca’nın Erleri ve Scott Kalvert’s The Basketball Diaries – Basketbol Günlükleri’yle başladı. Ardından Reese Witherspoon’la gerilim filmi “Fear”da oynadı. David O. Russell, Tim Burton ve Paul Thomas Anderson gibi yönetmenlerin farklı roller içeren filmlerinde oynadı.  “Ateşli Geceler” filmiyle Hollywood’un aranan oyuncusu oldu. Ardımdan “Üç Kral” ve “Kusursuz Fırtına” filmlerinde George Clooney ile, “İtalyan İşi”nde Charlize Theron’la, futbol biyografisi “Yenilmez”de Greg Kinnear’la, “Point of Impact” romanından uyarlanan “Shooter” filmlerinde yer aldı. “The Yards – Çeteler” filminin yönetmeni James Gray’le tekrar bir araya geldi ve Joaquin Phoenix’le birlikte “We Own the Night – Gecenin İki Yüzü”nde rol aldı. Diğer projeleri şöyle: “Contraband – Son Vurgun, The Happening – Mistik Olay, Max Payne” ve Peter Jackson’ın “The Lovely Bones – Cennetimden Bakarken”  uyarlaması. 2010’da Tinay Frey’le Date Night – Çılgın Bir Gece, Will Ferrell’la da The Other Guys- Yedek Polisler komedilerinde oynadı. Gelecek filmleri şöyle Russell Crowe’la birlikte rol alacağı Broken City, ve Denzel Washington’la birlikte oynayacağı  2 Guns.

Wahlberg’ün bir Altın Küresi, bir Peabody Ödülü, bir Oscar® adaylığı, 10 Altın Küre adaylığı ve 4 Emmy adaylığı var. Broken City, Contraband, The Fighter ve We Own the Night filmlerinin yapımcılığının yanı sıra Wahlberg aynı zamanda HBO dizileri Boardwalk Empire, Entourage, In Treatment ve How to Make It in America’nın da sorumlu yapımcısı.
Sıkı bir hayırsever olan Wahlberg 2001 yılında düşük gelirli çocuklar ve gençler yararına The Mark Wahlberg Gençlik Vakfını kurdu. 
MILA KUNIS (Lori Collins) Hollywood’un en çok aranan oyuncularından biri. Oyunculuk kariyerine başladığından bu yana birçok farklı sinema filmi ve televizyon dizisinde rol aldı.
Kunis şu an opposite Clive Owen, Zoe Saldana, Marion Cotillard ve James Caan’la birlikte “Blood Ties” filmini çekiyor.  Film, 70’li yılların Brooklyn’inde organize suçla uğraşan, kanunun iki farklı tarafındaki erkek kardeşlerin hikâyesini anlatıyor. 
Kunis kısa süre önce  Disney’sin, 1939 yapımı “Oz Büyücüsü”nün öncesini anlatan filmi Oz: The Great and Powerful filmini bitirdi. Filmde James Franco’yla birlikte rol alıyor ve üç cadı kardeşten en küçüğü olan Theodora’yı canlandırıyor. Filmin yönetmeni Sam Raimi, senaryo David Lindsay-Abaire’e ait. Yapımcısı da “Alis Harikalar Diyarında”dan Joe Roth. Geçtiğimiz yıl kendisi Dior’un yeni yüzü oldu. 
2010’da Kunis, doğaüstü dram filmi Darren Aronofsky’nin yönetmenliğini yaptığı Altın Küre ve Oscar ödüllü “Siyah Kuğu”da Natalie Portman’la birlikte yer aldı.  Performansı sayesinde 2010 Venedik Uluslararası Film Festivali’nde Marcello Mastroianni Ödülü’nü aldı ve SAG, Altın Küre ve Critics Choice 2011 Ödüllerinde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında aday gösterildi. Film, AFI tarafından 2010 yılının en iyi filmleri arasında gösterildi.

Kunis’in diğer filmleri şöyle: Friends With Benefits – Arkadaştan Öte,  Date Night – Çılgın Bir Gece, The Book of Eli – Tanrının Kitabı, Extract, Forgetting Sarah Marshall – Aşkzede ve Max Payne. 
Kunis en çok iki FOX dizisiyle tanınıyor: That ’70s Show ve Emmy-adayı animasyon dizi Family Guy.  That ’70s Show’da, Jackie Burkhart’ı canlandırdı ve iki -YoungStar Ödülü kazandı. Family Guy’da ise, Meg Griffin karakterini seslendiriyor.

Emmy ödüllü  SETH MACFARLANE (Ted/Yönetmen/Senarist/Hikâye /Yapımcı) çok yönlü bir eğlendirme ustası ve Family Guy dizisinin arkasındaki itici güç. Rhode Island Tasarım Okulunda animasyon ve tasarım okuduğu dönem kariyeri başladı. FOX yetkilileri yeteneğinin farkına vardı ve kendi pilot bölümünü çekmesi istendi. 6 ay boyunca MacFarlane, daha sonra Family Guy’a dönüşen ana erkek karakter seslerini  yarattı, animasyonunu yaptı, yazdı ve yönetti. 7 dakikalık kısa film Mayıs 1998’de beğeniye sunuldu ve haftalar sonra kabul edildi. 24 yaşındaki MacFarlane televizyonların en genç sorumlu yapımcısı oldu.

Family Guy ilerledikçe, MacFarlane Stewie Griffin seslendirmesiyle En İyi Seslendirme dalında Emmy Ödülü kazandı. 2009’da, Family Guy, 1961’deki Taş Devri’nden bu yana gündüz Emmy’lerinde Komedi dalında aday olan ilk animasyon oldu. Family Guy daha önce de animasyon dalında adaylık almıştı.

Family Guy’a ek olarak  MacFarlane FOX animasyon dizileri American Dad! Ve The Cleveland Show’un ortak yaratıcısı, sorumlu yapımcısı ve seslendirmeci. Klasik animasyon komedi “Taş Devri”nin 21’inci yüzyıl versiyonunun ve Cosmos: A Space-Time Odyssey’in sorumlu yapımcısı. İki dizi de 2013 yılında FOX’ta yayınlanacak.
JOEL MCHALE (Rex) sektörün en yoğun oyuncularından. NBC’nin hit komedi dizisi Community’de oynayan McHale’e birçok film teklifi var. Kendisi 2011 Film Independent Spirit Awards’un da sunuculuğunu yaptı.
McHale’i son olarak Anna Faris’le What’s Your Number?’da,  Steve Martin, Jack Black ve Owen Wilson’la da The Big Year filmlerinde izledik. Kendisini daha önce Jessica Alba’yla birlikte Robert Rodriguez’in Spy Kids: All the Time in the World in 4D ve  Matt Damon’lı Steven Soderbergh komedi gerilimi “ The Informant!”ta izlemiştik.
McHale popüler kültürle ve mevcut olaylarla dalga geçmeyi her hafta E! kanalındaki “The Soup” programıyla sürdürüyor. Zeki nüktedanlığı ve keskin komedi zamanlaması sayesinde The Soup kültürel bir fenomen oldu.

Roma’da doğan ve Seattle, Washington’da büyüyen McHale Washington Üniversitesi tarih bölümü mezunu. Aynı zamanda okulun oyunculuk programında da güzel sanatlar masterı yapmış. Karısı ve iki oğluyla Los Angeles’ta yaşıyor.
1999’da ShoWest Yılın Yeni Oyuncusu Ödülünü kazandığından bu yana, GIOVANNI RIBISI (Donny) pek çok farklı rolü canlandıran bir oyuncu olarak popülerlik kazandı.

Ribisi son olarak Mark Wahlberg ve Kate Beckinsale’lı Contraband – Son Vurgun, ve roman uyarlaması The Rum Diary – Tutku Günlükleri  filmlerinde izledik. Ribisi,yıldızlardan oluşan bir kadrosu olan Sean Penn, Josh Brolin ve Ryan Gosling’li Gangster Squad filmini de kısa süre önce tamamlandı. Film, 50’lerde geçiyor ve emniyetin doğu yakası mafyayısını Los Angeles’tan uzak tutma çabasını konu alıyor.

Ribisi’yi James Cameron’unun Avatar’ında da izleme fırsatı bulduk.
Diğer filmleri şöyle: Public Enemies – Halk Düşmanları; Saving Private Ryan – Er Ryan’ı Kurtarmak; The Virgin Suicides – Masumiyetin İntiharı, Lost in Translation – Bir Konuşabilse; Cold Mountain – Soğuk Dağ; Lost Highway – Kayıp Otoban, The Dead Girl – Ölü Kız; Perfect Stranger – Kusursuz Yabancı; Flight of the Phoenix – Ankanın Uyanışı; Boiler Room – Kazan Dairesi; Gone in Sixty Seconds – 60 Saniye; The Other Sister – Diğer Kız Kardeş,  Sky Captain and the World of Tomorrow – Sky Captain ve Yarının Dünyası; SubUrbia - Banliyö; Heaven - Cennet; First Love, Last Rites; That Thing You Do!; The Mod Squad; Masked and Anonymous; ve The Big White - Arapsaçı.  Ribisi Sam Raimi’nin The Gift filmindeki performansıyla Independent Spirit Ödülü kazandı.  

Filmlerinin yanı sıra Ribisi birçok TV dizisinde de konuk oyunculuk yaptı. 2007’de “My Name is Earl” dizisindeki rolüyle Komedi Dizisindeki En İyi Konuk Oyuncu Ödülü’nü kazandı. Ribisi aynı zamanda The X-Files ve Friends dizilerinde de konuk oyunculuk yaptı.
Ribisi ve ikiz kız kardeşi Marissa Los Angeles’ta doğup büyüdü. Giovanni hâlâ orada yaşıyor. 9 yaşında oyunculuğa başlayan oyuncu prestijli oyuncu koçu Milton Katselas’tan tiyatro eğitimi aldı. 
YAPIMCILAR HAKKINDA
ALEC SULKIN (senaryo) animasyon dizisi Family Guy’un 2005’te kadroya dâhil olduğundan bu yana birçok bölümünü yazdı. Aynı zamanda The Cleveland Show’a da katkıda bulunuyor. 2010’da o ve Ayı Teddy filmini birlikte yazdığı ortağı Wellesley Wild, 20th Century Fox Television’la üç yıllık bir sözleşme imzaladı. Family Guy’da çalışmaya devam edip, muhtemelen canlı aksiyon komedisi olacak kendilerine ait bir dizi geliştirecekler. 

Sulkin, Wild’la tanıştığı The Late Late Show With Craig Kilborn programının ilk üç yılında programda yazardı. Ayı Teddy’de, Ted’in partisinde John’la, John kafayı bulmuşken Beatles konuşan adamı canlandırıyor. 
Wellesley Wild (Senaryo) Amerikalı komedi yazarı. En İyi Animasyon dalında 3 Emmy adaylığı aldığı Family Guy’ın yazarı ve yapımcısı olarak tanınıyor. Şu an hâlâ dizinin sorumlu yapımcısı ve arada da karakter seslendirmesi yapıyor. 
SCOTT STUBER (Yapımcı)  Bluegrass Films’in (eskiden Stuber Pictures’tı) kurucusu ve CEO’su. Şirket 2006’dan beri Universal Pictures içinde yer alıyor. 

Son Bluegrass Filmleri şöyle: Peter Berg’ün yönetmenliğini yaptığı ve Taylor Kitsch, Liam Neeson, Alexander Skarsgård, Rihanna ile Brooklyn Decker’ın oynadığı Battleship – Amiral Battı; Daniel Espinosa’nın yönettiği ve Denzel Washington ile Ryan Reynolds’ın oynadığı Safe House – Düşmanı Korurken;, Edward Zwick’in yönettiği ve Jake Gyllenhaal ile Anne Hathaway’in oynadığı Love and Other Drugs – Aşk Sarhoşu; ile Vince Vaughn, Jon Favreau ve Jason Bateman’lı Couples Retreat – Arızalı Çiftler.  
 Stuber’ın Universal’da geçirdiği sekiz yıl içerisinde müdahil olduğu bazı filmler şöyle: King Kong, Jarhead, A Beautiful Mind, Seabiscuit, Cinderella Man, Munich, Meet the Parents, Meet the Fockers, The Bourne Identity, The Bourne Supremacy, About a Boy, The 40-Year-Old Virgin, 8 Mile, Spy Game, The Family Man, The Nutty Professor, Nutty Professor II: The Klumps, The Mummy serisi, American Pie serisi, The Fast and the Furious serisi, Friday Night Lights, Bring It On ve birçok diğer film. 
JOHN JACOBS (Yapımcı) Smart Entertainment’ın kurucusu ve başkanı. Son 10 yılın en büyük komedi filmlerine imza atmıştır. Kariyerine Orion Pictures’da başlayan Jacobs ardından Dawn Steel’ın Disney’deki şirketinin başkanı oldu ve ardından Universal Pictures’ın “12 Maymun” filmi ile “City of Angels – Melekler Şehri”ni çektiği Atlas Entertainment’ın başkanlığına geldi. 
Jacobs 10 yıl önce kendi şirketini kurarak birçok yıldızla çalıştı. Dünya çapında beğeni toplayan Jack Nicholson ve Adam Sandler’lı Anger Management – Asabiyim’i çekti. Fox Searchlight’ın Katherine Heigl ve Johnny Knoxville’li The Ringer filminin de kendisi geliştirdi. Will Ferrell’lı DreamWorks/Paramount Pictures hiti Blades of Glory – Zafer Patenleri’nin yapımcılığını üstlendi. 
JONATHAN MONE (Sorumlu Yapımcı) kısa süre önce Bluegrass Films’in Taylor Kitsch, Alexander Skarsgård, Rihanna ve Brooklyn Decker’ın oynadığı ve Peter Berg’ün yönettiği Battleship – Amiral Battı’sında;, James Franco, Danny McBride ve Natalie Portman’lı Your Highness – Kafadar Prensler; Jude Law ve Forest Whitaker’lı Repo Men;ve aksiyon-korku Oscar®lı Benicio Del Toro ve  yine Oscar® ödüllü Anthony Hopkins ile Altın Küre’li Emily Blunt’ın rol aldığı The Wolfman- Kurt Adam’da   sorumlu yapımcıydı.
Bluegrass Films’in şu an sorumlu başkan yardımcılığını yürüten Mone previously Disney’in iki spor dramasında görev aldı: 2004 yılının Kurt Russell’lı filmi Miracle - Efsane, ve 2006 yılında Mark Wahlberg’ün oynadığı Invincible – Yenilmez’in ortak yapımcısıydı.
Middlebury College mezunu Mone Los Angeles’da yaşıyor.

MICHAEL BARRETT (Görüntü Yönetmeni) son olarak A Very Harold & Kumar 3D Christmas filmini çekti. Diğer filmleriyse şöyle Kevin James’li “Zookeper”; Will Ferrell’lı Everything Must Go; Adam Sandlar’lı Bedtime Stories – Gerçek Masallar ve You Don’t Mess With the Zohan – Zohan’a Bulaşma; Robert Downey, Jr’lı The Mysteries of Pittsburgh; Bobby; Kiss Kiss Bang Bang ve beğenilen kısa film Prop 8: The Musical.

Televizyon çalışmalarıysa şöyle: ASC adayı olduğu CBS dizileri CSI: Crime Scene Investigation, CSI: Miami (2002’de Görüntü Yönetmenliği Dalında ASC ödülü aldı.)
Riverside, California doğumlu olan yönetmen UCLA Güzel sanatlar mezunu ve Columbia University sinema masterı yapmış. 

STEPHEN LINEWEAVER (Yapım Tasarımcısı) daha önce Martin Scorsese’nin  After Hours ve Jonathan Demme’nin Something Wild filmlerinde sanat yönetmenliği yaptı. James L. Brooks’un I’ll Do Anything ve Cameron Crowe’un Jerry Maguire ve Singles filmlerinde yapım tasarımcılığı görevini üstlendi.
Son filmleri şöyle Role Models – Dediğimi Yap Yaptığımı Yapma,  Blades of Glory – Zafer Patenleri.  Brian Levant’ın yönetmenliğini yaptığı üç filmde çalıştı: The Spy Next Door, Are We There Yet? Ve Snow Dogs.  Diğer filmleri şöyle: Ace Ventura: When Nature Calls, Tommy Boy, City Slickers II: The Legend of Curly’s Gold ve This Boy’s Life (oyuncular Robert De Niro ve genç Leonardo DiCaprio’ydu).
 Lineweaver’ın TV çalışmaları şöyle: James L. Brooks’a The Simpsons ve The Tracey Ullman Show’da görsel danışmanlık yaptı
JEFF FREEMAN, ACE (Kurgu) Paul Blart: Mall Cop,  Harold & Kumar Escape From Guantanamo Bay; Hamlet 2; Nancy Dre,  Just Friends ve Cruel Intentions filmlerinde kurgucu olarak görev aldı.
Aynı zamanda Columbia Pictures’ın Neve Campbell, Robin Tunney ve Fairuza Balk’lu “The Craft”, Eric Stoltz, Wesley Snipes, William Forsythe ve Helen Hunt’lı, 1992 Sundance Film Festivali’nde Seyirci Ödülü ve Waldo Salt Ödülü kazanan The Waterdance’te yer aldı.
Kurgusunu yaptığı diğer filmler şöyle: Drew Barrymore ve Chris O’Donnell’lı Mad Love, Michael Pressman, Lisa Chess ve Alan Rosenberg’li Frankie and Johnny Are Married, The Crow: City of Angels, Highlander II: The Quickening, Bad Dreams ve Bulletproof.

Televizyon çalışmaları:  Showtime’ın Reefer Madness: The Movie Musical (oyuncular Neve Campbell, Christian Campbell, Kristen Bell, Alan Cumming, Steven Weber ve Ana Gasteyer.) Bu çalışma 2006 yılında the American Cinema Editors Eddie Ödülleri’nde en iyi minidizi dalında kurgu ödülü kazandı. 

Freeman, Showtime dizisi The L Word’ün; David E. Kelley’nin The Brotherhood of Poland’ın pilot bölümleriyle, New Hampshire; Disney’s Angels in the Endzone; USA’nin telefilmi Deconstructing Sarah; The Sci-Fi Channel’ın  telefilmi Deep Red; NBC telefilmleri  A Family Torn Apart ve The Revenge of Al Capone; ile Disney Channel’ın The Ernest Green Story’nin kurgusunu yaptı.
UCLA School of Theater, Film and Television’da okudu ve iftiharla mezun oldu. Menajerliğini Jay Gilbert yapıyor ve kendisi Santa Monica, California’da yaşıyor.

DEBRA MCGUIRE (Kostüm tasarım) En çok “Friends” dizisi ve Judd Apatow’un sinema ve televizyon filmlerindeki çalışmalarıyla tanınıyor. Bunlar arasında NBC’nin Freaks and Geeks’i FOX’un Undeclared’ı ve “The 40-Year-Old Virgin – 40 Yıllık Bekar”, Knocked Up – Kaza Kurşunu, Superbad – Çok fena , Walk Hard: The Dewey Cox Story ve Year One filmleri yer alıyor.  Son filmleriyse şöyle; Jennifer Aniston ve Paul Rudd’lu Wanderlust; Cameron Diaz, Justin Timberlake ve Jason Segel’lı Bad Teacher – Kötü Öğretmen; Courteney Cox, David Arquette ve Neve Campbell’lı Scream 4 – Çığlık 4; Antonio Banderas’lı The Big Bang; ve Katherine Heigl ve Josh Duhamel’lı Life As We Know It – Başımıza Gelenler.

Tv çalışmalarıysa şöyle: FOX’un Touch’ı; TV Land’in The Exes’ı; FOX’un New Girl dizisinin pilot bölümü; CW’nun 90210’u; NBC’nin Heroes’u; ve Funny or Die Presents… için çekilen birkaç kısa film, ki bunlara David Mamet’in yönettiği ve Kristen Bell, Ed O’Neill ve Danny DeVito’nu oynadıkları da dahil.

Aslında güzel sanatlarla uğraşan McGuire kariyerine ressam olarak başladı. Kendi stüdyosunda çalışıp dersler verdi. Üniversitelerde hoalık yaptı, takılar tasarladı, moda tasarım danışmanlığı ve kostüm tasarımcılığı yaptı. 
WALTER MURPHY (Müzikler) enstrüman çalan, aranjör ve şarkı yazarı olan Murphy, Doc Severinsen’nın The Tonight Show Starring Johnny Carson’daki NBC orkestrasına birçok aranjman yaptı.  “A Fifth of Beethoven,” disko aranjmanını yaptığı şarkı Ludwig van Beethoven’s “Beşinci Senfonisi,”nden uyarlanmıştı ve 1976 yılında En İyi 100 şarkı listesinde birinci olmuştu. 
Murphy, Family Guy’daki çalışmalarıyla dört kez Emmy’ye aday gösterildi ve 2002’de Seth MacFarlane’le birlikte “You’ve Got a Lot to See” şarkısıyla En İyi Müzik ve Şarkı Sözü dalında ödül aldı. Murphy aynı zamanda yine dizideki çalışmalarıyla iki Annie Ödülü adaylığı aldı.

Murphy’nin diğer çalışmaları şöyle: The Cleveland Show, Seth MacFarlane’nin Cavalcade of Cartoon Comedy’si, American Dad!, The Winner, Buffy the Vampire Slayer ve The Commish.

Murphy’nin sountrack’lerine katkıda bulunduğu çalışmalarsa şöyle: Glee, Dancing With the Stars, The Cookout, The Stepford Wives, Johnson Family Vacation, Starsky & Hutch (2004), Austin Powers in Goldmember ve The Simpsons.
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