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SİNEMALARDA ‘AYKUT ENİŞTE’ 
EĞLENCESİ İÇİN SON 1 HAFTA

‘AYKUT ENİŞTE’NİN YILDIZLARINDAN SEYİRCİYE MESAJ VAR

Fragman: https://youtu.be/nYFSQzxaPS4
Fotoğraflar: https://we.tl/t-9CLCC0ijgc
Sinema seyircisinin hasretle beklediği ‘Aykut Enişte 2’ vizyona girmek için gün sayıyor! Yapımını BKM’nin üstlendiği, yönetmeliğini Onur Bilgetay’ın yaptığı ‘Aykut Enişte 2’, 3 Aralık Cuma günü sinema salonlarındaki yerini alacak ve eğlence başlayacak!
Fragmanları ile büyük ilgi gören Aykut Enişte’nin yeni macerasında Gülşah’la evlenmek için gün sayan Aykut; Atabeyoğlu Ailesi’nin hayırsız damadı ve müstakbel bacanağı Talat’ın ortaya çıkması ile kendini hiç istemediği bir maceranın ortasında buluyor!
‘Aykut Enişte 2’ oyuncuları Cem Gelinoğlu, Melis Babadağ, Hakan Yılmaz ve Mekin Sezer, filmin vizyona girmesine bir hafta kala heyecanını paylaştı.
CEM GELİNOĞLU: “SEYİRCİ İKİ SAAT HAYATTAN UZAKLAŞACAK”
Filmin senaryosunu Giray Altınok ve Muammer Tali’yle birlikte kaleme alan başrol oyuncusu Cem Gelinoğlu, ‘Aykut Enişte 2’ ile ilgili “Uzun, zorlu bir dönemden çıktık. Şimdi biraz daha rahatız, ne yapacağımızı biliyoruz. Üretimler tekrar başladı. Her manada tekrar eskiye dönmemiz lazım. Biz de filmimizi yazdık, çektik, bekledik ve seyirciyle buluşturuyoruz. Biz üretenler için güzel bir süreç olmasını diliyorum. İzleyiciler için eğlence dolu, hayattan iki saat de olsa uzaklaşabilecekleri, unuttukları birçok şeyi hatırlayabilecekleri güzel bir süreç diliyorum” dedi.  
HAKAN YILMAZ: “SEYİRCİDE KARŞILIĞINI BULACAĞINA EMİNİM”
Kadroya bu filmde katılan Hakan Yılmaz “Aykut Enişte’ye ikincisinde dahil oldum. Bana çok güzel misafirperverlik yaptılar, kucaklarını açtılar. Sanki ilk filmde de varmışım da montajla atmışlar gibi. Seyircide karşılığını bulacağına eminim. Şimdiden tüm ekibe başarılar diliyorum” şeklinde konuştu. 
MEKİN SEZER: “DÖRT GÖZLE BEKLİYORUZ”
‘Aykut Enişte’nin sevilen karakteri Mithat’a hayat veren Mekin Sezer ise duygularını “Herkes gibi bizim de çok uzun zamandır beklediğimiz film. Uzun bir aranın ardından beraber olmayı dört gözle bekliyoruz. Çok heyecanlıyız. İlk filmin sıcaklığı kadar iyi olduğunu düşünüyorum. Yorumlarınızı da bekliyoruz. 3 Aralık’ta görüşmek üzere!” sözleriyle anlattı. 
MELİS BABADAĞ: “SEYİRCİ ÇOK BEKLEDİ”
Aykut Enişte’nin evlenmek için her şeyi göze aldığı Gülşah’ı canlandıran Melis Babadağ “3 Aralık’ta vizyondayız ve çok heyecanlıyız! Ha girdi ha girecek derken sonunda kavuşuyoruz. Ben çok mutluyum; içim de çok rahat. Seyirci çok bekledi. Sizin bizden daha iddialı olduğunuzu biliyorum. En az sizin kadar heyecanlıyım. Şükür kavuşturana!” şeklinde konuştu.
Komedinin sinemalara dönüşünü müjdeleyen ‘Aykut Enişte 2’nin kadrosunda Cem Gelinoğlu, Melis Babadağ, Hakan Yılmaz, Müfit Kayacan, Lale Başar, Selen Domaç, Mekin Sezer, Nezaket Erden, Ecrin Moğultay, Güler Ökten, Ahmet Ak, Ali İpin, Ali Çelik, Oğuz Kara, Kerim Ertekin yer alırken, filmin senaryosunu Cem Gelinoğlu, Giray Altınok ve Muammer Tali’yle birlikte kaleme aldı. 
‘Aykut Enişte 2’, 3 Aralık Cuma günü sinemalarda.
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