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‘AYKUT ENİŞTE 2’ GİŞEDE SEZONUN 
EN İYİ YERLİ FİLM AÇILIŞINI YAPTI
Fragman: https://youtu.be/nYFSQzxaPS4


Yapımını BKM’nin üstlendiği, yönetmeliğini Onur Bilgetay’ın yaptığı ‘Aykut Enişte 2’ uzun bekleyişin ardından cuma günü gösterime girdi ve ilk hafta sonunda elde ettiği gişe rakamıyla sezonun en iyi açılış yapan yerli filmi oldu.

İLK FİLMİN 2,5 KATI SEYİRCİYE ULAŞTI
SALONLARA ÖZLENEN KAHKAHA DOLU GÜNLER GERİ GELDİ 
Vizyondaki ilk üç gününde 186.898 bin kişi tarafından seyredilen ‘Aykut Enişte 2’, sinema salonlarında özlenen kahkahalı günleri geri getirdi. İlk hafta sonu itibarıyla ilk filmin yaklaşık 2,5 katını seyirciyi salonlara çeken ‘Aykut Enişte 2’, başarılı gişe performansıyla sinema sektörünün yüzünü güldürdü.  

‘Aykut Enişte 2’ oyuncuları hafta sonunda seyircinin heyecanını paylaşmak üzere turnedeydi. Cuma günü Eskişehir’de, cumartesi İzmir’de ve pazar günü de Bursa’da ‘Aykut Enişte 2’ seyircisi ile buluşan oyuncular Cem Gelinoğlu, Melis Babadağ, Hakan Yılmaz, Mekin Sezer ve yönetmen Onur Bilgetay büyük coşkuyla karşılandı. 

‘Aykut Enişte 2’de, Gülşah’la evlenmek için gün sayan Aykut; Atabeyoğlu Ailesi’nin hayırsız damadı, müstakbel bacanağı Talat’ın ortaya çıkması ile kendini hiç istemediği bir maceranın ortasında buluyor!

Beklenmedik bir gelişme tüm planları alt üst ediyor: Atabeyoğlu Ailesi’nin hayırsız damadı, ailenin eski eniştesi Talat (Hakan Yılmaz) ortaya çıkıyor ve Aykut ve Gülşah’ın düğününe sayılı günler kala işleri karıştırıyor. Aykut iyi niyeti ve saflığı yüzünden başına açılan belalardan kurtulabilecek mi? Yoksa Gülşah’ı kaybetmek üzere mi? Bir ailede iki enişte olursa neler olur? 
‘Aykut Enişte 2’, tüm sinemalarda.

AYKUT ENİŞTE 2
Yapım: BKM
Tür: Komedi
Yapımcı: Necati Akpınar
Senaryo: Cem Gelinoğlu, Giray Altınok, Muammer Tali
Yönetmen: Onur Bilgetay

Görüntü Yönetmeni: Burak Kanbir
Oyuncular: Cem Gelinoğlu, Melis Babadağ, Hakan Yılmaz, Müfit Kayacan, Lale Başar, Selen Domaç, Mekin Sezer, Nezaket Erden, Ecrin Moğultay, Güler Ökten, Ahmet Ak, Ali İpin, Ali Çelik, Oğuz Kara, Kerim Ertekin. 
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