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Seyirciyi derinden sarsan gerçek hikayesi ve mutlu sonuyla izleyenleri yoğun bir duygu atmosferine sokan AYLA, bu kez Dünya Down Sendromu Günü’nde, Eyüp Park AVM içindeki Melek sinemasında çocuklar ve aileleriyle buluştu. Eyüp Belediye Başkanı Remzi Aydın’la birlikte Meral Çetinkaya, Sinem Uslu ve filmin yapımcısı Mustafa Uslu’nun da katıldığı bu özel günde çocuklar eğlenceli saatler geçirdi.
Astsubay Süleyman Dilbirliği’nin Kore Savaşı sırasında yaptığı insanlığı beyazperdeye aktaran AYLA filmi, 21 Mart Dünya Down Sendromu Günü’nde, Eyüp Belediyesi ile ortaklaşa düzenlenen bir etkinlikle 150 çocuk ve ailesi tarafından izlendi.
Konuyla ilgili konuşan Mustafa Uslu; “Hepimiz bu dünyada yaşıyoruz ve günün sonunda gideceğimiz yer belli. Bu çocuklarımıza sahip çıkmalıyız. Böyle bir organizasyonu yapmak çok büyük mutluluk veriyor bana. Dünyanın en büyük festivalinden en büyük ödülü alsam inanın bu kadar mutlu olmam. İki yıldır bu çocuklarımızla aramızda bağ oluştu. Geçen yıl bir önceki filmimiz Hayati Tehlike’yi izlemiş, AYLA’nın da fragmanını izletip bu sene için sözleşmiştik onlarla. Bu ve benzeri çalışmaların herkese örnek olmasını dilerim. İlla bir yakınımızın ya da akrabamızın başına gelmesi şart değil. Şeyh Edebali’nin dediği gibi; insanı yaşat ki devlet yaşasın. Eyüp Belediyesi de her zaman çocukların yanında. Belediye Başkanı Remzi Bey ve eşi buradaki tüm çocukları tek tek bütün çocukları kendi çocukları kadar yakından tanıyor. İki yıldır Eyüp Belediyes’nin çalışmalarına şahit oluyorum. Tüm çalışanlara hepsine teşekkür ediyorum, kutluyorum” dedi. 
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