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Gösterim Tarihi: 08 Nisan 2016
Dağıtım: Chantier Films
Yapım: Redropro Yapım

Sinema endüstrisinde, yaptıkları “Azem” serisi ile büyük ses getiren Retropro yapımdan şimdi de, izleyicinin hikâyeleriyle dahil olduğu “Azem 3: Cin Tohumu” filmi 8 Nisan 2016’da vizyona giriyor. İzleyicinin hikâyeleri arasından seçilen bu dehşet senaryonun en önemli özelliği ise; film çekimlerinin, hikâyenin geçtiği mekanda gerçekleşmiş olması. 

CİNLERİN İŞİNİ MERAK EDEN VAR MI?

“Azem 1: Cin Karası” ve “Azem 2: Cin Garezi” ile korku sinemasında olay yaratan serinin üçüncüsü “Azem 3: Cin Tohumu”, izleyiciden gelen hikâyelerin değerlendirilmesi sonucu vizyona girmesiyle farklılaşıyor. Anadolu’nun en dehşet beş bin hikâyesinin bir kampanya ile toplanması da sinemacılık alanına farklı bir boyut katıyor. Araştırmacı sinemacılık temasına örnek teşkil eden “Azem 3: Cin Tohumu” filmi; cinlerin işini merak edenleri, dehşete düşecekleri bir senaryo eşliğinde hikâyenin geçtiği mekâna davet ediyor.

ADI ÖZELLİKLE GİZLİ TUTULAN KÖY VE MEKÂN

Retropro yapımcıları Özgür Akbaş ve Volkan Akbaş, 2015 yılının Kasım ayında, sosyal medya üzerinden “GERÇEK CİN HİKÂYELERİ ARIYORUZ!” başlığı altında bir çağrıda bulundu. Oluşturulan mail hesaplarında, Türkiye'nin hemen hemen her şehrinden çeşitli efsaneler, yaşanmış ve yaşanmaya devam eden gizemli olaylarla alakalı birçok bilgi ve kayıt toplandı. 

HİKÂYENİN GEÇTİĞİ MEKÂN ÇEKİMLER ÖNCESİNDE DİNİ USÜLLERE GÖRE OKUNDU

Beş bin'e yakın başvuru arasından, titiz bir araştırma grubu çalışmasıyla, Orta Anadolu'da Kızılırmak kenarında bir köyde yaşayan Abdullah Ş.'nin (48), gönderdiği fotoğraf ve video kayıtları en iddialı hikâye olarak değerlendirildi. Abdullah Ş.’nin köyünün adı ve olayın geçtiği mekân; köy sakinlerinin hak ve hürriyetleri düşünülerek özellikle gizli tutuldu. Olay yerinde danışman hoca (Veysi ALIŞKAN) ile yaklaşık bir hafta süren ön çalışma yapan ekip, hikâye belgelerinin Cin gerçeği olduğu kanısına varınca 3. filmin adı belirlendi:

“CİN TOHUMU” KISA BİLGİLER:

AZEM 3: CİN TOHUMU hazırlanırken bir ilk gerçekleştirildi ve “GERÇEK CİN HİKÂYELERİ ARIYORUZ!” kampanyası ile seyircinin katkısı sonucunda hazırlandı.

AZEM 3: CİN TOHUMU 5.000’e yakın yaşanmış cin hikâyeleri içinden seçilmiştir.

AZEM 3: CİN TOHUMU film çekimleri hikâyenin geçtiği mekânda gerçekleşmiştir.

AZEM 3: CİN TOHUMU çekimlerinden önce hikâyenin geçtiği mekân, danışman hocalar tarafından dini usullere göre okunmuştur.

AZEM 3: CİN TOHUMU Kızılırmak kıyısında bir köyde, olayın geçtiği yerde çekilmiştir.

AZEM 3: CİN TOHUMU filmindeki hikâyenin gerçek köyü ve mekânı, kişi hak ve özgürlükleri dikkate alınarak özellikle gizli tutulmuştur.

AZEM 3: CİN TOHUMU Azem serisinin 3. filmidir. 

AZEM 3: CİN TOHUMU bir RETROPRO yapımıdır.

AZEM 3: CİN TOHUMU 08.NİSAN.2016’da sinema salonlarında izleyici ile buluşacaktır.

Hangi dehşet olaylara tanık olacaksınız?
· 1917 yılında Orta Anadolu’da, Kızılırmak kenarında bir köyde gerçekleşen iki yakın aile arasında başlayan ve sonrasında tüm köyün senelerce süren gizemli olayların ortasında kalmasına
· Cinler ile köy halkını birbirlerinden kız alıp verecek ve birbirlerinin cenazesine katılacak kadar yakınlaşmasına
· Birçok ulema, hüddam aracılığı ile cin kabileleri ve köyün önde gelenleri arasında yapılan ruhani anlaşmalara
· Ve bugün halen köyün dağlık alanlarında ve Kızılırmak kenarlarında görülmeye devam eden tuhaf olaylara
İzleyicilerden gelen gerçek hikâyeyle oluşan AZEM 3: CİN TOHUMU’nu size sunanlar:

Yönetmen-Görüntü Yönetmeni: Hürcan EMRE YILMAZER
Senaryo: Gökhan GÖK, Cihan BERK BERKABAN 
Yapımcı: RETROPRO
Oyuncular: Veysi ALIŞKAN, Muhammet KULU, Yeşim EGEMEN, Nurettin ÖRÜK, Revşan GENÇ, Burak Ramazan DEMİR, Tahir ULUBAYRAK, Nurdan TAŞ.
Müzik: Demir BARAN KUTLU

AZEM 3: CİN TOHUMU 8 NİSAN 2016’da SİNEMALARDA
