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YİĞİT KİRAZCI, MİLANO ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ’NDE ‘EN İYİ YARDIMCI ERKEK OYUNCU’ ÖDÜLÜNE LAYIK GÖRÜLDÜ! 

YİĞİT KİRAZCI’NIN ULUSLARARASI BAŞARISI! 

Yer aldığı dizilerdeki performansıyla izleyicilerin büyük beğenisini kazanan Yiğit Kirazcı, başrollerinde yer aldığı ‘Baba Nerdesin Kayboldum’ sinema filmiyle Uluslararası Milano Film Festivali’nde Yabancı Film kategorisinde ‘En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu’ ödülünün sahibi oldu. 

Başarılı genç oyuncu Yiğit Kirazcı, başrollerinde yer aldığı ‘Baba Nerdesin Kayboldum’ filmiyle büyük bir uluslararası başarıya imza attı. Ünlü oyuncu, Uluslararası Milano Film Festivali’nde ‘Yabancı Film’ kategorisinde ‘En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu’ ödülüne layık görüldü. 

Sinemaseverlere “Sevdiklerimizi üzmemek için hep mi yalan söyleriz?” sorusunu sorduran filmin yönetmen koltuğunda Ahmet Karaman oturuyor. Yiğit Kirazcı’nın etkileyici performansıyla izleyicileri derinden etkileyeceği ve yakında Türkiye’de vizyona girecek filmin festival yolculuğu önümüzdeki dönemde de devam edecek. 
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