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 ‘Babam’ Filminde Rol Aldılar!

Yapımını Durak Film’in, yönetmenliği Nihat Durak’ın, senaristliğini Nail Pelivan ve Nihat Durak’ın yaptığı, başrollerinde Çetin Tekindor, Melisa Şenolsun, Berker Güven, Erkan Kolçak Köstendil ve Cezmi Baskın’ın yer aldığı 'Babam’ filminin sürpriz konukları oldu. 

Zihinsel engelli oğlu Arif'i (Berker Güven) bir türlü kabullenemeyen Yusuf'un (Çetin Tekindor) hikayesini konu alan yılın en iddialı dram yapımı 'Babam' filminin Çanakkale Gelibolu'da gerçekleşen sahnelerinde, Çanakkale Engelliler Vakfı'nın öğrencileri filmde büyük bir başarıyla rol aldılar.

Başrol oyuncuları Çetin Tekindor, Melisa Şenolsun, Berker Güven ve Erkan Kolçak Köstendil'le aynı sahnede kamera karşısına geçen özel çocuklar, çekimlerin ardından filmin oyuncularıyla hatıra fotoğrafı çektirdiler.

'Babam' Filminin kısaca hikayesi ise şöyle; Yusuf Tunalı (Çetin Tekindor) batmakta olan sardalya konserve fabrikasını kurtarmaya çalışırken, karısının ölümüyle zihinsel engelli oğlu Arif’le (Berker Güven) baş başa kalır. Oğlunu, engeli sebebiyle yıllardır kabullenememiş Yusuf için, bu durum büyük bir sınav olacaktır. Genç öğretmen Feride (Melisa Şenolsun), atanamadığı için Yusuf’un fabrikasında çalışmaya başlar. Arif, Feride’nin ilgisiyle kabuğundan çıktıkça, Yusuf’un da Arif’e olan bakışı değişir. Yusuf, Feride ve Arif’in yaşadıkları, çevrelerinde olup bitenler, bu üç insanı birbirine daha da yakınlaştırır. Yusuf içinde saklı olan iyi insanı Feride ve oğlu Arif’in etkisiyle gün yüzüne çıkarmaya başlar. Dertleri ve sorumlulukları Yusuf'un sürpriz kararlar almasına yol açar.

Künye:
Yapım: Durak Film
Yönetmen: Nihat Durak
Yapımcı: Filiz Üstün Durak – Önder Köse
Türü: Dram
Uygulayıcı Yapımcı: Esra Gerger
Senaryo: Nail Pelivan – Nihat Durak
Görüntü Yönetmeni: Ege Ellidokuzoğlu
Kurgu: Erkan Tekemen
Dağıtımcı Yapımcı: TAFF Pictures
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=LvXcub1oWFs
Oyuncular: Çetin Tekindor, Melisa Şenolsun, Berker Güven, Erkan Kolçak Köstendil, Cezmi Baskın, Seray Gözler, Ali İhsan Varol, Ali Düşenkalkar, Güner Özkul, Yasemen Büyükağaoğlu, Cansu Fırıncı, Ebru Şahin
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