WILL
‘İstanbul Yolunda’
‘‘WILL’’ SİNEMA FİLMİ SETİNE BASIN DAVETİ
YER : ATATÜRK OLİMPİYAT STADI
TARİH : 28 HAZİRAN 2010 PAZARTESİ ve 29 HAZİRAN 2010 SALI
SAAT : 15.00 - 18.30 
NOT : 14.00’te AKM önünden servis kalkacak ve sete hareket edilecektir.
Sinema sektörüne dünya çapında bir proje olan ‘‘WILL’’ ile hızlı bir giriş yapan Galatafilm, ilk filmlerinin setinde basın mensuplarını ağırlayacak. 
Liverpool Futbol Kulübü’nün desteği ile Galatafilm ve Strangelove Productions’ın yapımcılığını üstlendiği ‘‘WILL’’ in final sahneleri, İstanbul Atatürk Olimpiyat Stadı’nda çekiliyor. Bu sahnelerin çekimleri için “Kral” lakaplı Kenny Dalglish ve Mustafa Denizli, filmin minik yıldızı Will (Perry Eggleton) ve yol arkadaşı Alek (Kristian Kiehling) ile Olimpiyat Stadında kurulacak sette buluşuyor. 
Çekimler sırasında 2005 Yılı’nda Liverpool FC ve A.C Milan arasında Türkiye Atatürk Olimpiyat Stadı’nda oynanan Şampiyonlar Ligi UEFA Final heyecanı yeniden yaşanacak.
İngiltere’deki yatılı okulundan kaçarak, içindeki futbol aşkıyla, inancının ve hayallerinin peşine düşen 11 yaşındaki Will’in yolu Bosnalı eski futbolcu Alek’le Paris’te kesişir. Bir süre sonra dünyanın dört bir yanındaki taraftarlar onları yürekten desteklerken, bu masalsı yol hikayesinde İstanbul’a varmak hayatlarında bir dönüm noktası olur. İstanbul, Will ve Alek için, hayattaki yalnızlıklarına rağmen yaşama olan inançlarını yeniden kazanmanın, hayal kurmak için asla vazgeçmemenin sembolü haline gelir. 
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