Babam İçin 15 Haziran’da İzleyici ile Buluşuyor
Birçok başarıya imza atmış Galata Film'in yapımı olan Babam İçin - Will, 15 Haziran tarihinde izleyiciyle buluşacak. Babam İçin  - Will, bir Türk şirketi tarafından, uluslararası sinema için üretilen ilk film olma özelliğini taşıyor. Bu yıl Cannes Film Festivali'nde gösterilen 12 milyon dolar bütçeli filmin uluslararası hakları ise SONY tarafından satın alındı.
Filmin kadrosunda ünlü Türk oyuncu Canan Ergüder, ayrıca A Christmas Carol, Paris Je T'aime gibi filmlerden tanıdığımız Bob Hoskins ve diğer yetenekli oyunculara ek olarak; Liverpool FC Kulübü oyuncuları Jamie Carragher ve Steven Gerrard ve eski teknik direktör Kenny Daglish da yer alıyor. Kazanmanın inanmak olduğunu anlatan filmde, 11 yaşındaki Will'in Liverpool'dan İstanbul'daki Şampiyonlar Ligi maçına ulaşma hikâyesi anlatılıyor. Will, korkularının hayallerinin önüne geçmesine izin vermeden, yetiştirme yurdundan kaçıyor ve futbol sevgisi, takımı, babası ve hayalleri uğruna yaptığı bu yolculuktan başarı ile çıkıyor. Bosna savaşına ve kara mayınlarına da değinen filmde aynı zamanda önemli bir sosyal yaraya da parmak basılıyor. Galata Film'in çektiği Babam İçin  - Will, 15 Haziran'da, yani Babalar Günü'nde vizyona girecek.

Will Ekibi Geliyor
"Will"de Liverpool kulübünün futbolcuları Steven Gerrard ve Jamie Carragher ile Türk oyuncu Canan Ergüder de rol alıyor. - Hürriyet Gazetesi.
Liverpool Aşkı İçin Avrupa'yı Kateden Will'in Hikâyesi

Şampiyonlar Ligi tarihinin en fantastik maçı olarak kabul edilen 2005 İstanbul, Liverpool -  Milan finali küçük bir çocuğun gözünden sinemada. - Radikal Gazetesi.
Will - Babam İçin Haziranda Gösterimde

Belgesel dalında Emmy ödülü sahibi Ellen Perry'nin yönettiği filmde Damian Lewis, Bob Hoskins, Perry Eggleton ve Canan Ergüder rol alıyor. - Zaman Gazetesi.
'Savcı' Dünyaca Ünlü Oyuncularla Aynı Filmde!

Filmin yapımcıları Taha Altaylı ve Muharrem Gülmez; "Bu film, sinemalarımızda gösterilmeye başladığı zaman; umarız Türk sinema seyircisi de bizim kadar mutlu ve gururlu olur" diyor. – Sabah Gazetesi.
Will - Babam İçin

Kara mayınları, çocuklar ve toplumlar için hâlâ büyük bir tehlikeye dikkat çeken Will - Babam İçin bu sosyal yaraya da parmak basıyor. - Vatan Gazetesi
Hollywood Yapımında Bosnalı Anneyi Oynadı
Ünlü oyuncu Canan Ergüder, Galata Film'in yapımcısı olduğu ve uluslararası hakları Sony tarafından alınan 12 milyon dolarlık projede oynayan tek Türk oyuncu oldu. - Star Gazetesi.
Canan Ergüder 12 Milyon Dolarlık Filmde

Türk sermayesinin, Amerikan ve İngilizlerle ortak projesi olan 'Will - Babam İçin'in öyküsü çok ilginç. - Bugün Gazetesi.
Türk Yapımcıdan Yabancı Film

Film, 11 yaşındaki Will'in Liverpool'daki yetiştirme yurdundan kaçıp, tuttuğu takım, babası ve hayalleri uğruna İstanbul'daki şampiyonlar ligi finaline gelişini anlatıyor. - Haber Türk Gazetesi.

Will  - Asla Yalnız Yürümeyeceksin

Will, izleyicisini sürekli şaşırtan, fonunu oluşturan öğelerden biri olan futbol deyimiyle izleyiciyi ters köşeye yatırmaktan keyif alan bir film.  - bugunbugece.com
Kimse Hayallerinin Peşinde Yalnız Yürümez

Babam İçin, herkesin izleyebileceği tatta bir film olması bir yana, baba-oğul yan yana izlendiğinde çok daha derin şeyler hissettirir diye düşünüyorum bir kadın olarak. - grizine.com
