[bookmark: _GoBack]‘Babamın Ceketi’ Filminin Teaser’ı Görücüye Çıktı
Hann Medya yapımcılığını, CGV Mars’ın dağıtımını üstlendiği, “Babamın Ceketi” filminin teaser’ı görücüye çıktı ve sosyal medya da büyük yankı uyandırdı. Teaser eğlenceli sahneleriyle dikkat çekti.
Samimi sıcak ve bir o kadar da eğlenceli aile komedisi olan “Babamın Ceketi“ uzun bir ön hazırlık döneminin ardından çekimlerini tamamladı. Çekimleri 4 hafta süren film için İstanbul’un farklı semtlerinin yanı sıra Ağva ve Dalyan’da seçilen mekanlar, senaryonun geçtiği döneme uygun biçimde özel olarak dekore edildi. Profesyonel bir teknik ekiple yola çıkan Hann Medya’nın yeni projesi Türk sinemasında son dönemin en iddialı yapımlarından ve Yeşilçam tadında yapım olmaya aday.
Afiş seçimi sosyal medyayı kilitledi
Babamın Ceketi filmi için özel tasarlanan 4 afiş yapıldı. Birçok sosyal medya hesabında yapılan ankete 50 bin kişinin katılım sağladı. Seçilen afişin tasarımını Cem Gürgen yaptı. Oylama yapılırken ünlü oyuncu Müfit Can Saçıntı’nın yoğun ilgiden hesapları kilitlendi.
‘Babamın Ceketi’ 5 Ekim’de vizyona giriyor 
“Babamın Ceketi” filmi, hikayesi kadar zengin oyuncu kadrosuyla dikkat çekiyor. Ayşen Gruda, Suat Sungur ve Yalçın Menteş gibi usta isimlerin yer aldığı kadroda, aynı zamanda yönetmen koltuğunda da oturan Müfit Can Saçıntı’nın yanı sıra Mert Turak, Erkan Can, Elif Nur Kerkük, Banu Manioğlu, Ahmet Arıman, Tuncay Akça, Sami Aksu, Ünal Yeter ve Uğur Demirpehlivan gibi başarılı oyuncular yer alıyor. Film 5 Ekim'de vizyona giriyor.
Teaser: https://youtu.be/6DxoDoJK4ww


