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Will Smith ve Martin Lawrence, 
Bad Boys 4’un Yolda Olduğunu Duyurdu!

İlki 1995 yılında seyirci ile buluşan ve dünya çapında gişe rekorları kıran Sony Pictures yapımı Bad Boys serisinin, yeni devam filminin geleceği açıklandı. Filmin başrol oyuncuları Will Smith ve Martin Lawrence’ın Instagram hesaplarında paylaştıkları videolarla duyurusunu yaptıkları devam filmi, serinin dördüncü filmi olacak. 

01.02.2023, İstanbul

İlk filmi 1995'te gösterime giren ve dünya çapında gişe rekorları kıran Bad Boys serisinin başrol oyuncuları Will Smith ve Martin Lawrence, Instagram hesabında paylaştıkları videolarla dördüncü filmin geleceğini resmi olarak duyurdu.
İlk filminin ardından 2003 yılında “Bad Boys II”, 2020’de “Bad Boys for Life” ile seyirci ile buluşan gişe rekortmeni serinin, dördüncü filminin çekilip çekilmeyeceği bir süredir merak ediliyordu. İnstagram videosunda bir araya gelen iki ünlü oyuncu, resmi olarak Bad Boys 4’un geleceğini takipçileriyle paylaştı. Filmin hayranlarında ve aksiyon severlerde heyecan uyandıran paylaşım, kısa süre içinde binlerce beğeni ve yorum aldı. 
Will Smith: https://www.instagram.com/p/CoFkzJDpP39/
Martin Lawrence: https://www.instagram.com/p/CoFk8TYrAts/?hl=en

TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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