“Bağlantı Hatası” Geliyor

Belçim Bilgin, Onur Tuna, Timur Acar, Asena Keskinci gibi deneyimli ve genç isimleri bir araya getiren, usta yönetmen Gökçen Usta’nın yeni filmi "Bağlantı Hatası" sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.

Böcek Films ve Atölye Production'ın ortak yapımcılığında çekilen ve çekimleri tamamlanan “Bağlantı Hatası”, 28 Mart 2025 Cuma günü vizyona girecek. Ali Kobanbay’ın kaleme aldığı, Gökçen Usta’nın yönettiği film Belçim Bilgin, Onur Tuna, Timur Acar ve Asena Keskinci gibi deneyimli ve genç isimleri bir araya getiriyor.

Sadece gençleri değil, aileleri de ilgilendiren güçlü mesajlarıyla dikkat çeken "Bağlantı Hatası", akran zorbalığı, aile içi dinamikler ve modern toplumun sorunları gibi evrensel temaları işliyor. Özel bir lisede gençler arasında yaşananları temel alsa da zorbalığın yalnızca okulda değil, ailede başladığını ve bireyin hayatına olan etkilerini çarpıcı bir şekilde gözler önüne seriyor.

Film, izleyicilere “Bu anlatılan senin hikayen” diyerek düşündürürken, topluma bir ayna tutmayı hedefliyor. Sezonun en etkileyici yapımlarından biri olmaya aday olan film, A90 Pictures tarafından dağıtılacak.

Başrollerde Belçim Bilgin, Onur Tuna, Timur Acar ve Asena Keskinci’nin yanı sıra, Fatih Berk Şahin, Çağdaş Onur Öztürk, Utku Coşkun, Kubilay Tunçer, Ali Barkın, Oğulcan Çiftçioğlu, Bensu Uğur, Derinsu Sorak, Arda Adil Görgen, Doğa Özüm, Denizali Cankorur, Şebnem Schaefer, Doris Hofer, Gökhan Ünal, Volkan Çolpan, Ayşe Melike Çerçi, Seyhan Öz ve Murat Serezli gibi birbirinden değerli oyuncular da yer alıyor.
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