“Bağlantı Hatası” Filminden Görsel Şölen:
Afiş Yayınlandı

Zorbalık okulda değil, ailede başlar mottosuyla yediden yetmişe herkesin ilgisini çeken ve evrensel bir konu olan akran zorbalığını ele alan “Bağlantı Hatası” filminin afişi yayınlandı.
Sanal dünyanın sahte parlaklığını ve gerçek hayattaki karanlığını gözler önüne seren bu etkileyici afiş, filmin görsel dünyasına dair ipuçları veriyor. Onur Tuna, Belçim Bilgin, Timur Acar, Asena Keskinci ve Fatih Berk Şahin’in başrollerini paylaştığı, Gökçen Usta’nın yönettiği “Bağlantı Hatası”, 28 Mart’ta sinemalarda.

Böcek Films ve Atölye Production ortak yapımcılığında çekilen “Bağlantı Hatası” filmi, yayınlanan afişiyle dikkatleri üzerine çekti. Tüm dünyada çocukların, gençlerin ve yetişkinlerin ortak sorunu olan akran zorbalığını ele alan yapım, “Zorbalık okulda değil, ailede başlar” mottosuyla 28 Mart’ta vizyona girecek.

Birçok önemli filmin afişinde imzası bulunan ödüllü tasarımcı Arda Aktaş (Daire Creative) tarafından hazırlanan afiş, sanal dünyada sahte bir parlaklıkla görünür olmayı tercih eden ancak gerçek hayatta karanlık içinde kaybolan gençlerin hikayesinden ilham alıyor. “Bağlantı Hatası”nın görsel dünyasını destekleyen bu etkileyici afişin fotoğrafları ise Cengizhan Emer tarafından çekildi.

Bunun adı zorbalık: #bununadizorbalik

Ailede ya da sosyal ortamda zorbalığın her zaman farkında olunmuyor. Bazen zorbalık yapan da zorbalığa uğrayan da yaşananları yalnızca şaka olarak görüyor. “Bağlantı Hatası” filmi ise bu ince çizgiyi etkileyici bir şekilde belirginleştirerek izleyicilere önemli bir mesaj iletmeyi hedefliyor ve ‘bunun adı zorbalık’ #bununadizorbalik diyor. Film, bu davranışların aileler ve gençler üzerindeki derin etkilerini gözler önüne sererek farkındalık yaratmayı hedefliyor.

Başrollerini Onur Tuna, Belçim Bilgin, Timur Acar, Asena Keskinci ve Fatih Berk Şahin’in paylaştığı filmde Utku Coşkun, Çağdaş Onur Öztürk, Oğulcan Çiftçioğlu, Ali Barkın, Bensu Uğur, Derinsu Sorak, Arda Adil Görgen, Doğa Özüm, Deniz Ali Cankorur, Şebnem Schaefer, Ayşe Melike Çerçi, Gökhan Ünal, Volkan Çolpan, Doris Hofer, Seyhan Öz, Kubilay Tunçer, Murat Serezli gibi birbirinden değerli oyuncular yer alıyor.

Gökçen Usta’nın yönettiği ve A90 Pictures dağıtım şirketi aracılığıyla vizyona girecek “Bağlantı Hatası”, hem çarpıcı hikayesi hem de dikkat çekici görsel tasarımıyla bu yılın en çok konuşulan yapımlarından biri olmaya aday. 
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