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"Bağlantı Hatası" Sonbaharda Sinemalarda

Böcek Films ve Atölye Production ortak yapımcılığında çekilen, zorbalık gibi evrensel bir konuyu ele alan “Bağlantı Hatası” filminin vizyon tarihi değişti. Yılın en çok beklenen yapımlarından biri olan film, izleyiciye en iyisini sunmak ve geniş kitlelere ulaşmak amacıyla 31 Ekim 2025 Cuma günü Türkiye ve Avrupa’da aynı anda vizyona girecek.

Böcek Films ve Atölye Production ortak yapımcılığında çekilen, yılın en çok beklenen yerli filmlerinden biri olan “Bağlantı Hatası”nın vizyon tarihi değişti. 28 Mart’ta izleyiciyle buluşması planlanan, Gökçen Usta’nın yönetmenliğini üstlendiği film, geniş kitlelere ulaşmak ve izleyicilere en iyisini sunmak amacıyla 31 Ekim 2025 Cuma günü, Türkiye ve Avrupa’da aynı anda vizyona girecek. 

Akran zorbalığı, aile içi dinamikler ve modern toplumun sorunları gibi evrensel temaları işleyen film, özel bir lisede gençler arasında yaşananları temel alsa da zorbalığın yalnızca okulda değil, ailede başladığını ve bireyin hayatını nasıl şekillendirdiğini etkileyici bir dille anlatıyor. Onur Tuna, Belçim Bilgin, Timur Acar, Asena Keskinci ve Fatih Berk Şahin’in başrollerini paylaştığı “Bağlantı Hatası” gençler kadar aileler için de önemli mesajlar içeriyor.

Utku Coşkun, Çağdaş Onur Öztürk, Oğulcan Çiftçioğlu, Ali Barkın, Bensu Uğur, Derinsu Sorak, Arda Adil Görgen, Doğa Özüm, Deniz Ali Cankorur, Şebnem Schaefer, Ayşe Melike Çerçi, Gökhan Ünal, Volkan Çolpan, Doris Hofer, Seyhan Öz ve Kubilay Tunçer, Murat Serezli gibi sektörün deneyimli ve yetenekli oyuncularının bir araya geldiği bu güçlü kadronun etkileyici performanslarıyla hayat bulan filmin senaryosu ise Ali Kobanbay’a ait.

Her yaştan izleyiciye dokunan ve bir yüzleşme sunan “Bağlantı Hatası”, A90 Pictures aracılığıyla yeni vizyon tarihi 31 Ekim 2025’te izleyiciyle buluşacak.
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