ZORBALIK NEREDE BAŞLAR

"Bağlantı Hatası"
Filminden İkinci Fragman Geldi

Güçlü oyunculukları ve akran zorbalığı gibi toplumsal meseleye cesur yaklaşımıyla dikkat çeken “Bağlantı Hatası” filminden ikinci fragman yayınlandı. 28 Mart’ta vizyona girecek yapım
‘Zorbalık okulda değil, ailede başlar’ mottosuyla ebeveynleri kendi davranışlarını sorgulamaya davet ederken gençlerin büyüme sancılarını ve maruz kaldıkları zorbalıkları çarpıcı bir şekilde ele alıyor. 

Günümüzün en çok tartışılan konularından biri olan zorbalık “Bağlantı Hatası” ile beyazperdeye taşınıyor. Gökçen Usta’nın yönettiği, Böcek Films ve Atölye Production ortak yapımı olan “Bağlantı Hatası” filminin yeni fragmanı yayınlandı. 

“Zorbalık okulda değil, ailede başlar" mottosuyla dikkat çeken film, ailelerin çocuklarını yetiştirirken onlara gerçekten iyi birer rol model olup olmadıklarını sorgulamaya davet ediyor. Lise çağındaki gençlerin sık sık karşılaştıkları zorbalıkları ve büyüme sancılarını da ele alan film, aile içindeki dinamiklerin gençler üzerindeki etkisini de çarpıcı bir sinema diliyle anlatıyor.

Zorbalık yapan hep başkaları mı?

Zorbalığın yalnızca fiziksel ya da sözlü saldırılarla sınırlı olmadığını hatırlatan “Bağlantı Hatası”; dijital zorbalığı, psikolojik baskıları, dışlamayı ve duyarsızlığı da masaya yatırıyor. İzleyiciye şu soruyu soran film; zorbalık yapan hep başkaları mı yoksa biz de farkında olmadan birilerinin hayatını zorlaştırıyor muyuz?

Onur Tuna, Belçim Bilgin, Timur Acar, Asena Keskinci ve Fatih Berk Şahin’in başrollerini paylaştığı projede; Utku Coşkun, Çağdaş Onur Öztürk, Oğulcan Çiftçioğlu, Ali Barkın, Bensu Uğur, Derinsu Sorak, Arda Adil Görgen, Doğa Özüm, Deniz Ali Cankorur, Şebnem Schaefer, Ayşe Melike Çerçi, Gökhan Ünal, Volkan Çolpan, Doris Hofer, Seyhan Öz ve Kubilay Tunçer, Murat Serezli gibi birbirinden değerli isimler yer alıyor. Bu güçlü kadronun etkileyici performanslarıyla hayat bulan filmin senaryosu ise Ali Kobanbay’a ait.

Sadece aileler ve gençler için değil, her yaştan izleyici için de bir yüzleşme niteliği taşıyan “Bağlantı Hatası” filmi A90 Pictures aracılığıyla tüm Türkiye’de 28 Mart Cuma günü vizyona girecek.
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