Bahtiyar Bahtıkara’nın Çekimleri Devam Ediyor
 
[bookmark: _GoBack]Ünlü oyuncu Kadir Çöpdemir ile Yeşim Salkım’ın başrolü paylaştığı “Bahtiyar Bahtıkara” sinema filminin çekimleri Muğla’nın Seydikemer ilçesinde devam ediyor. Çöpdemir, filmde 36 kez evlilik girişiminde bulunup evlenemeyen Bahtiyar Bahtıkara karakterini, Salkım ise başından 2 evlilik geçirmiş Pakize’yi canlandırıyor.
 
Yapımcılığını RNK Film adına İhsan Karademir ile Mehmet Yıldırım’ın, yönetmenliğini ise Ergin Yılmazer’in yaptığı, senaryo yazarlığını İbrahim Bakırhan, Ergin Yılmazer ve Kadir Maraşlı’nın yazdığı komedi filmi “Bahtiyar Bahtıkara”nın çekimleri Muğla’nın Seydikemer ilçesinde devam ediyor.

Filmin çekimleri, Seydikemer Belediye Başkanı Yakup Otgöz’ün desteği ile turizme destek olmak amacıyla beldeye bağlı turistik yerler olan Seydikemer, Saklıkent, Ören ve Seki’de yapılıyor.

Filmin diğer oyuncu kadrosunda Metin Zakoğlu, Nedim Saban, Ferdi Sancar, Duygu Çelebi, Gülnihal Demir, Mustafa Şen, Yaşar Uzer, Yasemin Tunca yer alıyor.

Filmin konusu, 36 kez evlenme girişiminde bulunup annesine kız beğendiremeyen başarısız olan Bahtiyar Bahtıkara (Kadir Çöpdemir) ile daha önce başından 2 başarısız evlilik geçiren Pakize (Yeşim Salkım) arasında geçiyor.
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