


“The Shaggy Dog – Bak Şu Köpeğe” için
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Queen Latifah, Alec Guinness’in “Last Holiday”ine girebiliyorsa; “Father of the Bride” gibi bir filmle tanınan Steve Martin, “Cheaper by the Dozen” ve “The Pink Panther” yeniden yapımlarına girebiliyorsa; yapımcı-aktör Tim Allen neden “The Shaggy Dog”un büyüsüne kapılmasın?
Gençlik ve aile filmlerinin genç yönetmeni Brian Robbins ve beş senaryo yazarı, bu kez 50’li yılların sonunda gösterime giren hızlı tempolu Walt Disney komedisi “The Shaggy Dog”u yeniden çekmeyi düşünmüş. O filmdeki çılgın öykü akışını yeni milenyuma uygun hale getirirken, bu tarz filmlerde sıkça rastlanan klişelerin çoğunu yeniden kullanmayı da ihmal etmemişler. Öyle görünüyor ki, özellikle genç izleyiciler bu filmi çok sevecek, ileride DVD’si çıktığında da satışları güçlü olacak.
1959 yılında gösterime çıkan orijinal “The Shaggy Dog”un özelliği, o güne kadar sürekli animasyon filmler çeken Walt Disney Stüdyolarında insanların oynadığı ilk aile komedisi olmasıydı. Hayley Mills’ten başlayarak günümüzde Lindsay Lohan’a kadar uzanan gençlik starları serisinin de doğumuna öncülük yapmasıyla tanınıyordu.

O filmin jeneriğinde başrol olarak Fred MacMurray’ın ismi geçiyordu ama filmin konusu Soğuk Savaş dönemi füzeleriyle ilgili sırlara kafasını takan oğlu Wilby Daniels üzerinde odaklanmıştı. Portresini Tommy Kirk’ün çizdiği Wilby Daniels karakteri, antik çağlardan kalma Borgia büyüsü lanetinin etkisinde kalarak köpeğe dönüşüyordu. Aynı film 70’li yıllarda “The Shaggy D.A.” adıyla tekrar çekildiğinde Wilby’nin büyümüş hali rolünde Dean Jones oynamıştı.
Yeni “The Shaggy Dog”un senaryosu hazırlanırken önceki iki senaryodan ve Felix Salten’in “The Hound of Florence” adını taşıyan orijinal öyküsünden alıntılar yapıldığını görüyoruz. İlk filmle ortak yanlardan birisi, babanın köpeklerden hoşlanmaması… Orijinal filmdeki babanın posta dağıtıcısı olması nedeniyle köpeklerden hoşlanmamasının geçerli bir sebebi vardı. Önceki filmlerde olduğu gibi bu yeni versiyonda da asıl komedi unsuru, tam da en uygunsuz zamanlarda insandan-köpeğe ve köpekten-insana dönüşümlerden kaynağını alıyor.
“Batman Begins” gibi “The Shaggy Dog”un konusu da Tibet’te başlar. Filmin girişindeki tanıtım bölümünde Tibet’teki keşişler arasında 300 yaşında sakallı bir çoban köpeğinin yaşadığını öğreniriz. Ancak kötü amaçlara hizmet eden bir ilaç firmasının adamları bu köpeğin peşindedir. Philip Baker Hall’ın oynadığı hasta ruhlu bir adamın yönettiği kötü niyetli adamlar, bu köpeği bulup ele geçirmekle görevlendirilmiştir. ABD’deki gizli genetik laboratuvarına götürülen köpek, ilaç firmasının başkanı rolündeki Robert Downey Jr’ın istediği Sonsuz Gençlik İlacının bulunması için yapılan deneylerde kullanılmak üzere iki genç bilim adamına teslim edilir.
Daha sonra asistan avukat Dave Douglas (Tim Allen) ile tanışırız. Çok sevdiği bir karısı (Kristin Davis), hayvan hakları savunucusu ergenlik çağında bir kızı (Zena Grey) ve afacan bir oğlu (Spencer Breslin) vardır. Ancak fazlasıyla işkolik olduğu için onları ihmal etmektedir. Kızının çevreci sosyal bilgiler öğretmenine dava açmaya hazırlanırken kan damarlarına antik serum girer. Serumun enfeksiyonuna uğrayınca aşama aşama kabarık tüylü bir köpeğe dönüşmeye başlar.
“The Shaggy Dog”un özellikle bu sahnelerinde Tim Allen’ın komedi yeteneğinin en üst düzeye çıktığı görülür. Mahkeme salonunda karşı tarafın avukatına hırladığı sahneden tutun da evinin banyosunda kendi bornozunun ucunu yakalamaya çalıştığı sahneye kadar tam bir kahkaha tufanı hakimdir. Sesini sadece izleyicinin duyabildiği dört bacaklı hayvana dönüşen Allen, ailesini ne kadar çok ihmal ettiğinin farkına varmaya başlamıştır.
Filmin yardımcı oyuncu kadrosunda mahkeme yargıcı rolünde Jane Curtin; Allen’ın patronu rolünde Danny Glover; Zena Grey’in erkek arkadaşı rolünde “Desperate Housewives”dan tanıdığımız Shawn Pyfrom gibi oyuncular var. En iyi yardımcı “oyuncular” ise, köpek kuyruğuna sahip yılan ve buldog kafalı kurbağa gibi mutasyona uğramış yaratıklardır. Stan Winston efekt stüdyolarında geliştirilen efektlerle gerçek hayvanların karışımı şeklinde olan bu hayvanlar, köpeğe dönüşen Allen’ın laboratuvardan kaçışı sahnesinde ona yardım ederler.
· Luke Sader, The Hollywood Reporter
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