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4. GELENEKSEL ASYA PASİFİK SİNEMA ÖDÜLLERİ YARIŞMASI’NDA TÜRK FİLMİ “BAL”  ÜÇ DALDA ADAY
Semih Kaplanoğlu’nun uluslararası başarılar kazanmış filmi Bal, Asya Pasifik bölgesinin en önemli festivallerinden biri olan 2010 Asya Pasifik Sinema Ödülleri’nde (APSA) ‘En iyi Film’de dahil olmak üzere üç dalda aday gösterildi.
Filmin yönetmeni ve yapımcısı Semih Kaplanoğlu’nun ‘En İyi Yönetmen’ dalında, Barış Özbiçer’in ise ‘En İyi Sinematografi’ dalında aday olduğu duyuruldu.

Berlin 2010 Altın Ayı Ödülü’nü kazanmış olan film, Kaplanoğlu’nun Yusuf Üçlemesi’nin son filmi.

APSA Aday Belirleme Komitesi üyesi Maithili Rao film hakkında şunları söyledi: “Bal çok güzel yapılmış bir film. Yönetmenin karakterleri için duyduğu şefkati siz de hissedebilirsiniz. Bence neredeyse kusursuz bir film. Birbiriyle çelişen şeylerin birleşimi, yoğunluk ve dizginleme gibi. Böyle bir birleşimi bir filmde bir arada bulmak çok nadir görülür, Bal’ı eşsiz yapan da bu özelliği.”
En İyi Film dalında aday gösterilen diğer filmler ise şunlar: Tangshan dadizheng (Aftershock- Çin); Shi (Şiir-Kore Cumguriyeti); Mengija (Monga-Tayvan) ve Paju - Kore Cumhuriyeti.

Aday filmler, başkanlığını Prof. Dr. Hong-Joon Kim’in yaptığı APSA Aday Belirleme Komitesi tarafından seçildi.
4. APSA Ödüllerini, Akademi Ödüllü prodüktör Lord David Puttnam başkanlığındaki Uluslararası Jüri belirleyecektir. Ödüller, 2 Aralık tarihinde Avustralya Gold Coast’ta yapılacak bir törenle açıklanacaktır. APSA ödülleri Queesland Eyalet Hükümeti’nin, UNESCO ve FIAPF (Uluslararsı Film Prodüktörleri Derneği)’nın işbirliği ile gerçekleştirilmekte ve bölgedeki 70 ülkeden (dünya çapında filmlerin yarısı burada üretiliyor) filmler ödül için yarışmaktadır. Filmler sinematik özelliklerine ve kültürel köklerine nasıl tanıklık ettiklerine göre değerlendirilmektedir. Yarışma sırasında APSA Aday Belirleme Komitesi ve APSA Başkanının davet gönderdiği toplam 239 film değerlendirildi.
15 ülkeden toplam 31 film 2010 APSA adaylar listesinde yer almaya hak kazandı. Yarışmada değerlendirme aşamasına kalan filmlerden bazıları 83. Akademi Ödüllerinde En İyi Yabancı Film kategorisinde de aday gösterilmişti: Shui Yuet Sun Tau (Gökkuşağının Ekoları) - Hong Kong; The Human Resources Manager - Israil; Mengjia - Taiwan; Bal - Türkiye; Aftershock -  Çin.
Ödül töreni, webcast sistemi ile www.asiapacificscreenawards.com. adresinden canlı olarak yayınlanacaktır. 2010 aday listesi aşağıdaki web sitesinden görülebilir: http://www.asiapacificscreenawards.com/the_awards/nominees_2010 
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