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John Wick Evreninde Geçen Ballerina, Ön Gösterimini Paribu Cineverse Kanyon’da Gerçekleştirdi

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, aksiyon tutkunlarının merakla beklediği, John Wick evreninde geçen "Ballerina” filmi için vizyon öncesi Paribu Cineverse Kanyon’da ön gösterim düzenledi. 

[bookmark: _heading=h.11we1iurkvjv]Len Wiseman tarafından yönetilen ve Shay Hatten tarafından yazılan gerilim ve aksiyon türündeki Ballerina, John Wick serisiyle bağlantılı olan ve üçüncüyle dördüncü filmin arasında geçen olayları anlatıyor. Ana de Armas, Anjelica Huston, Gabriel Byrne ve Keanu Reeves gibi usta oyuncu kadrosuyla vizyona girecek film, Paribu Cineverse Kanyon’da gerçekleşen ön gösterimde izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
[bookmark: _heading=h.tog0dakex1kw]
Ballerina, balerin ve suikastçı olan Rooney'in ailesini öldürenlerden intikam almasını konu ediniyor. Rusya'daki bir balerin-suikastçı yetiştirme okulunda büyümüş, ölümcül bir katil olan Rooney, ailesinin intikamını almak için yeniden silahlara sarılır. Bu yolculukta, John Wick ve Charon gibi karakterlerle kesişen bir yol izler…

Ballerina filminin fragmanı buradan → https://www.youtube.com/watch?v=v9u-kSwlsiM izlenebiliyor. 

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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