Disney’in duygusallık yüklü, görsellik harikası animasyonu 60 yıl aradan sonra tekrar izleyicisiyle buluşuyor
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Tüm zamanların en sevilen animasyon filmlerinden “Bambi”nin büyüleyici dünyası, “Bambi 2” ile beyazperdede yeniden hayat buldu. DisneyToon Stüdyolarında dört yıllık yoğun çalışmayla hayata geçirilen “Bambi 2”de, 1942 yapımı animasyon klasiğinin tüm güzelliği, duygusallığı, cazibesi ve sıcaklığı bütünüyle yakalandı. 60 yıl öncesinin unutulmaz karakterleri Ormanların Büyük Prensi, yaramaz tavşan Thumper, utangaç kokarca Flower, Faline ve Bilge Baykuş’u günümüz izleyicisiyle buluşturan filmde bu karakterlere çok özel yepyeni arkadaşlar da eklendi.

İzleyenlerin hatırlayacağı gibi, orijinal “Bambi”nin son sahnelerinde annesini kaybeden küçük ceylan Bambi’nin bunalıma girmesi vardı. “Bambi 2”de anlatılan öykü, orijinal filmin kaldığı noktadan başlar ve artık ergenlik çağına gelmiş olan Bambi’nin kendisini toparlaması, babasının aslında Ormanların Saygıdeğer Büyük Prensi olduğunu öğrenmesi anlatılır.

Cesaret, umut, yenilenme üzerine mesajlar veren film, yaramaz ceylan Bambi ile resmi tavırlı babası arasındaki ilişki üzerinde odaklanır. Başlangıçta oldukça sorunlu ve uyumsuz başlayan bu ilişki, zaman içinde yepyeni boyutlar kazanır. Birbirleriyle sağlıklı iletişim kurmayı başaran baba ile oğul, bu sayede derin üzüntünün üstesinden gelmeyi başaracak, aile olmanın ne kadar harika ve mükemmel bir şey olduğunu keşfedeceklerdir.

Walt Disney Pictures’ın sunduğu “Bambi 2”nin yönetmenliğini, geçtiğimiz yıllarda “Tarzan” ve “A Goofy Movie” gibi Disney animasyonlarına senaryo yazarı olarak imzasını atmış olan Brian Pimental üstlendi. Yapımcılığını Jim Ballantine’in gerçekleştirdiği filmde Ormanların Büyük Prensini, “Star Trek: Next Generation” ve “X-Men”den tanıdığımız deneyimli aktör Patrick Stewart seslendirdi. Küçük Prens Bambi’nin seslendirmesini ise “Finding Nemo”dan tanıdığımız genç aktör Alexander Gould yaptı. Seslendirme kadrosunda ayrıca “Yes, Dear” adlı TV dizisiyle ünlenen genç aktör Brandon Baerg de görev yaptı.

Her sahnesi ayrı bir pastoral güzellik taşıyan filmin animasyon danışmanlığını ise, illüstrasyon kariyerinde “The Lion King”, “Beauty and the Beast”, “Aladdin” ve “Lilo and Stitch” gibi popüler Disney filmleri bulunan deneyimli animasyon sanatçısı Andreas Deja üstlendi.

“Bambi 2”nin prodüksiyon çalışmasına 2001 yılı Eylül ayında Kaliforniya’daki DisneyToon Animasyon tesislerinde başlandı. Sahne çizimleri, senaryo çalışması, karakter tasarımları ve ses kayıtları burada gerçekleştirildikten sonra sahne düzenlemesi, animasyon ve renk çalışması için Avustralya’daki DisneyToon Stüdyolarına gönderildi. Daha sonra postproduksiyon çalışması yine ABD’de yapıldı.

FİLMİN KONUSU

“Bambi 2”nin başlangıcında Ormanların Büyük Prensini, akıl hocası konumundaki Baykuş’un öğütlerine başvururken görürüz. Yetim kalan oğlu Bambi’ye bakacak uygun bir dişi geyik bulmasını ister. Çocuk büyütmenin kendi işi olmadığını düşünmektedir. Ancak bilge baykuşun tavsiyesine uyarak gönülsüzce de olsa bahar gelinceye kadar Bambi’ye kendisinin bakmasını kabul eder.

Gençlerle beraber zaman geçirmeye alışık olmayan Büyük Prens, zaman zaman katı tavırlar sergilese de azimli bir çaba göstererek Bambi’yi büyütme işine kendisini kaptırır. Yaşlı prensin tek isteği, ileride tahtı devralacak olan genç Bambi’ye yeni pozisyonunun getireceği sorumlulukları anlatırken aynı zamanda ormanın sırlarını da öğretmektir.

Bu arada genç Bambi’nin derdi başkadır. Babasına karşı kendisini kanıtlama çabasına girer. Babasının resmi tavırlarına karşılık Bambi’nin genç ruhunda fırtınalar kopmaktadır. Bu arada sevgili arkadaşları şamatacı tavşan Thumper ve utangaç kokarca Flower’la yeniden beraber olma özlemini derinden hisseder. Ancak genç Bambi’nin en çok özlediği şey, avcıların tuzağına düşen annesinin sevgi dolu sarılmaları ve zaman zaman yaptığı uyarılarıdır.

Bir gün ormanda tek başına gezinirken avcıların geyiklere tuzak kurmak için çaldığı borunun sesine aldanan Bambi ciddi bir hata yapar ve borudan çıkan sesi annesininkine benzetir. Merakla o yöne koşunca kendisini geyik avcısının kurduğu tuzağın içerisinde bulur. Hırlayan köpeklerin arasında tuzağa düşmüştür. Neyse ki babası tam zamanında yetişir ve köpeklerle dövüşerek oğlunu kurtarır. Yaşadığı bu korkutucu deneyim Bambi açısından geçmişte yaşadığı acı kaybının hatırlatıcısı olmuştur. Güzel yanı ise sevgili annesinin ruhuyla bağlantı kurmasıdır.

Baba Prens ile Bambi beraber zaman geçirdikçe ikisi arasındaki psikolojik uçurum hızla azalmaya başlar. Bambi artık cesaret ve fiziksel güç belirtileri göstermeye başlamıştır. Bu arada Baba Prensin katı tavırları da giderek yumuşar. Oğluyla geçirdiği zamanlar ona kendi gençliğini ve oyun oynamaktan aldığı keyfi hatırlatmıştır.

Baba ile oğlunun kendilerini daha rahat hissetmeye başladığı sırada Bambi’nin yeni üvey annesiyle beraber uzaklara gitme zamanı gelip çatar. Bambi hayatında isteksizce de olsa yepyeni bir sayfa açarken babasının öğretilerine başvurur. Öylesine büyük bir cesaret örneği gösterir ki, oğlundaki bu büyük gelişme yaşlı prensi bile etkiler. Bambi artık olgunlaşmıştır.

PRODÜKSİYON NOTLARI

1942 yılında gösterime giren “Bambi”, görsel güzelliği ve yüreklere hitap eden öyküsüyle kuşaklar boyunca sinema izleyicisinin belleğinde derin izler bırakmıştı. Böyle bir filmin devam filmini yapmak hiç de kolay değildi. Bu yüzden başta yönetmen Brian Pimental olmak üzere “Bambi 2”nin prodüksiyonuna katılan hiç kimse, orijinal “Bambi”nin güzelliğini aklından çıkartmadı.

Yönetmen Brian Pimental, üstlendiği görevin zorluğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Aslında son derece ürkütücü bir projeydi. Görsel açıdan bakarsak her animasyon yönetmeninin gözünü dikeceği, mutlaka yapmak isteyeceği bir filmdi. Orijinal film, animasyon filmlerinin sanatsal açıdan zirveye çıktığı bir dönemde yapılmıştı. O filmin devamını yaparken hepimiz büyük miktarda psikolojik baskı hissettik. Orijinal ‘Bambi’ için söylenebilecek tek söz, unutulmaz dev klasiklerden birisi olduğudur. Bizim hedefimiz, oradaki sanatsal güzelliğe ulaşabilmek oldu.”

Ancak üzerlerindeki baskı ne kadar büyük olursa olsun, film yapımcılarının çok iyi bir “Bambi” yapma tutkusu çok daha büyük düzeydeydi. Projeye başlarken yaptıkları ilk iş, orijinal “Bambi”yi tüm zamanların animasyon klasiği haline getiren sanatsal ve dramatik unsurlarını derinlemesine incelemek oldu. Orijinal filmi belki yüzlerce kez tekrar tekrar izleyen Pimental ve ekibi, yapılacak işin ruhunu kavramak için ellerinden geleni yaptılar.

Orijinal “Bambi”nin Pimental’ı en çok etkileyen yönü, öyküleme konusundaki sade ama güçlü yaklaşımıydı. Devam filminin senaryosunu geliştirmeye başladığı andan itibaren orijinal filmle kıyaslama yolunu izledi. Öyküyle ilgili kararlar verirken orijinal filmdeki karakterlerle uygun olup olmadığını sürekli olarak sorguladı.

Orijinal “Bambi”ye yönelik bu bağlılık, günümüzün çağdaş animasyon komedilerine egemen olan makineli tüfek gibi hızlı esprilerden ve pop kültürü referanslarından uzaklaşmak anlamına geliyordu. Yönetmen Brian Pimental bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor:

“Günümüzde yapılan animasyonların çoğu, izleyiciyi çabuk güldürme esasına dayalıdır. Oysa eski yılların animasyonlarında karakterlerin kendisinden kaynaklanan özgün espriler vardır. Unutmayalım ki, çocukların en kolay algılayabildiği espriler en sade ve basit olanlardır. ‘Bambi 2’i yaparken karakter kökenli espri yaratma gereğini hiç aklımızdan çıkartmadık.”

UNUTULMAZ SAHNELERİYLE BAMBİ EFSANESİ

Devam filmlerinde anlatılan öykü, tipik olarak ilk filmdeki öykünün çok sonrasındaki bir dönemden başlatılır. “Bambi 2”nin hazırlık aşamasında verilen önemli kararlardan birisi, devam filmindeki öykünün orijinaliyle aynı zaman dilimi içerisinde geçmesi oldu. Filmin öyküsünün, herkesin çok iyi hatırladığı genç Bambi’nin çevresinde odaklanması isteniyordu.

1942 yapımı orijinal filmde yer almayan öykü fikirleri aramaya başlayan Brian Pimental’in başvurduğu ilk kaynak, Felix Salten’in 1923 yılında yazdığı “Bambi: A Life in the Woods” adlı çok satan kitap oldu. Baba ile yavru ceylan arasındaki ilişki de dahil olmak üzere öykünün birçok unsuru bu kitaptan alındı.

Ancak yeni filmin konusunun orijinaliyle aynı dönemde geçecek olması, yepyeni zorlukları da beraberinde getiriyordu. Bunlardan birisi de genç Bambi’nin annesinin avcıların elinde ölüm sahnesiydi. Orijinal filmi izlemiş olanlar, o filmin pastoral güzelliğinin yanında en çok bu sahneyi hatırlıyorlardı. 1942 yılında ilk gösterildiğinde tartışmalara yol açan bu sahne, o günden bu yana sinema tarihinin en acıklı ve hüzünlü sahnelerinden birisi olarak kalmıştı.

Yapımcı Jim Ballantine, Bambi’nin annesinin avcılar tarafından öldürülmesi sahnesinin önemini şu sözlerle dile getiriyor: “Annenin ölümü ekran dışında gerçekleştiği ve izleyiciye gösterilmediği halde o sahne film yapım tarihinin en unutulmaz anlarından birisi olarak kabul edilir. Bu konuya değinmeden bir devam filmi yapmanın imkansız olacağını farkına varmamız uzun sürmedi. Bu yüzden öykümüzü, annesinin ölümünden sonra Bambi’nin kendisini nasıl toparladığı üzerinde odakladık. Babasının da kendisini toparlamasını, duygusal açıdan daha açık davranmaya başlamasını öngördük.”

Yönetmen Pimental’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “Anneden çok fazla bahsetme konusunda başlangıçta oldukça isteksizdik. O konuya şöyle bir değinip geçmek istiyorduk. Ancak bunun doğru bir yaklaşım olmayacağını kısa sürede fark ettik. İlk filmdeki öykünün odak noktasında, annesinin artık geri dönmeyeceğini anlayan Bambi’nin hissettiği derin üzüntü vardı. Annesini kaybettikten sonra kendisini toparlamayı nasıl başardı? Duygusal açıdan uyum sağlayamadığı babasıyla nasıl yaşayabildi? Devam filmini yaparken bu sorulardan hareket ettik.”

“Bambi 2”nin temel öykü çizgisi belirlendikten sonra karakterler için diyalog yaratmak da ayrı bir zorluk oluşturdu. Orijinal “Bambi”de sadece 800 kelimelik diyalog vardı. Bu da, bugüne kadar çekilmiş tüm Disney filmlerinden daha az diyalog anlamına geliyordu. Orijinal filmdeki öykünün neredeyse tamamı, orman sakinlerinin zekice düzenlenmiş hareketleriyle anlatılmıştı.

Orijinal filmde ayrıca Büyük Prens adlı baba geyiğin görkemli boynuzlarının elde çiziminin getirdiği teknik zorluklar sözkonusuydu. Baba geyiğin ekranda az görünmesinin, hemen hiç diyaloğunun olmayışının sebebi bu teknik zorluklardı. “Bambi 2”nin yaratıcıları, günümüz teknolojisinden yararlanarak Büyük Prens’i görsel açıdan çarpıcı şekilde ekrana taşımaya karar verdiler.

Yapımcı Jim Ballantine bu konudaki yaklaşımlarını şu sözlerle açıklıyor: “Büyük Prens’i yaratırken ana hedefimiz, bu karakterin küçük Bambi’ye mesafeli davranan, sert mizaçlı bir karakter olmasıydı. Bu noktadan hareket ederek Büyük Prens’in hangi ölçüde katı davranabileceğini, hangi noktada yumuşayacağını belirledik. Kimi zaman diyalogları kaldırarak onun duygularını sadece bir iç çekiş sahnesiyle verdik. Büyük Geyik karakterini yaratan yetenekli animatörlerimiz olduğu için şanslıydık. Ayrıca bir başka şansımız da, bu karakteri Patrick Stewart’ın seslendirmesiydi. Sesini verdiği karakterin sertliğini ve yumuşaklığını aynı anda başarıyla yansıttı.”

SESLENDİRME KADROSU

Senaryo üzerinde son düzeltmelerin yapılmasının ardından sıra bu karakterlere sesini verecek aktörlerin belirlenmesine geldi. Bu noktada da orijinal “Bambi”nin seslendirmesindeki ustalığın örnek alınması yoluna gidildi.

1942 yapımı filmin diyalog yönetmenliğini üstlenmiş olan Jamie Thomason, o filmin seslendirme başarısını şu sözlerle değerlendiriyor: “Çocukların yaptığı seslendirmenin inkar edilemeyecek ölçüde masum ve özgün gerçekçiliği vardı. Öyle olması da doğaldı. Flower karakteri son derece tatlı, yumuşak ve utangaç bir karakterdi. Thumper ise capcanlı ve heyecanlıydı. O tipte sesleri bulmak milyonda bir gerçekleşen mucizedir. Bu noktada karşımızdaki zorluk, aynı derecede başarılı ve etkileyici sesleri yeni kuşaklarda da bulabilmekti.

Ancak “Bambi 2”de de aynı görevi üstlenen Jamie Thomason ve seslendirme ekibini bekleyen başka zorluklar da vardı. Bunların neler olduğunu şu sözlerle anlatıyor:

“Sadece uygun sesleri bulmak yetmiyordu. Ayrıca onları çağdaşlaştırmak zorundaydık. Günümüz izleyicisiyle bağlantı kurabilmeli, inanılır olmalıydılar. Orijinal filmin masumiyetini, keyfini ve coşkusunu korurken aynı zamanda günümüz çocuklarını da eğlendirebilmemiz gerekiyordu. Bu ince bir çizgiydi. Geçmişin taklidini yaparsak yanlış olurdu. Örneğin orijinal filmdeki Büyük Prens, o dönemin radyo tiyatrolarına uygun ses tonuna sahipti. Oldukça katı ve otoriter konuşması vardı. Öyle bir ses kullanmak bugün için uygun düşmeyecek, hatta zorlama olacaktı. Bizim filmimizdeki Büyük Prens’in anahtar konumda çok büyük rolü vardır. Büyük Prens’e seslendiren Patrick Stewart’ın çeşitli nüansları barındıran ses tonu mükemmel bir tercih oldu.”

Yönetmen Brian Pimental’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “Büyük Prens karakterinde soğuk ve ruhsuz olma potansiyeli vardı. Patrick Stewart bu karaktere sıcaklık getirdi; söylediği her sözün o karakterin kimliğini gösterecek kadar basiretli olmasını sağladı. Açıkça söyleyebilirim ki, Patrick Stewart’ın kadroya girişine kadar bu karakter tam anlamıyla hayat bulmuş değildi.”

Projeye katılan herkes gibi Patrick Stewart da, çocukken izlediği orijinal “Bambi”den çok etkilendiğini hatırlıyor. Ancak ses kayıt stüdyosuna girmeden önce o filmi bir kez daha izlemekten özellikle kaçındığını da belirtmeden yapamıyor. Bu davranışının gerekçesini de, orijinal filmdeki seslendirme tekniğinin etkisinde kalmadan kendi ses karakterizasyonunu getirmek olarak açıklıyor.

Büyük Prens karakterinin seslendirmesini Patrick Stewart gibi deneyimli bir aktöre veren yapımcıların Bambi ve Thumper gibi genç karakterler için tercihi çocuk oyunculardan yana oldu. Yönetmen Brian Pimental bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Bu karakterleri, oyunculuk yeteneğinin yanısıra sesindeki masumiyeti koruyan genç insanların seslendirmesini istedik. Ses tonu uygun genç oyuncular aradığımız günlerde ‘Finding Nemo’ gösterime girdi. O filmin baş karakterine sesini veren genç aktör Alexander Gould’un başarısını görünce Bambi’yi tam istediğimiz şekilde seslendireceğinden emin olduk. Bu karakter için aradığımız tatlılık, masumiyet gibi özelliklerin hepsi Alexander’ın ses tonunda vardı.”

Bambi karakterini seslendirmek için mikrofon arkasına geçen Alexander Gould, sesini verdiği karakter için şu yorumu yapıyor:

“Bambi çok genç bir ceylandır. Nereye ait olduğunu tam olarak bilemez. Olabildiğince mükemmel olmak ister. Çünkü o bir küçük prenstir. Öte yandan gülüp eğlenmek de ister. Ancak prens olması sebebiyle her zaman doğru düzgün davranması istenir. Yine de haddinden fazla yaramazlık yapmadan duramaz. Bambi öncelikle babasından çekinmektedir. Çünkü babası onun sürekli hata yaptığını düşünür. Filmin ortalarına doğru baba-oğul arasında belli bir yakınlaşma başlar. Sonuçta Bambi babasına karşı kendisini kanıtlamayı başarmıştır.”

Filmin ikinci önemli karakteri şamatacı tavşan Thumper rolünü seslendirecek aktörü bulmak ise daha zor oldu. Yoğun araştırma sürecinin ardından Brendon Baerg adlı genç aktör üzerinde karar kılındı. Amerikan CBS televizyonunda yayınlanan “Yes, Dear” dizisinde üstlendiği Logan Hughes rolüyle adını duyuran genç aktör, sınırsız enerjisiyle “Bambi 2”nin ele avuca sığmaz tavşanına hayat verdi.

Çocuk yaştaki aktörlerle çalışmaktan büyük keyif aldığını belirten Diyalog Yönetmeni Jamie Thomason, onlardan aldığı performans konusunda şu yorumu yapıyor:

“Çocuklarla çalışmak oldukça yorucu ama bir o kadar da özgürleştiriciydi. Açıkçası onlardan çok şey öğrendim. Hatta onlara öğrettiğimden daha fazlasını onlar bana öğretti diyebilirim. Çeşit çeşit sürprizlerle beni her zaman şaşırttılar. Yaptıkları sürprizlere uyum sağlamaktan başka çarem yoktu. Sadece izleyecekleri yol konusunda rehberlik etmeye çalışarak gerisini onlara bıraktım.”

“Bambi 2”nin seslendirme kadrosunda, filmin yönetmeni Brian Pimental’in kendisi de yer aldı. Film için geçici diyalog kayıtları hazırladığı sırada sevimli kirpi Porcupine’in ses kayıtlarını kendisi yaptı. Porcupine karakterinin özelliği, orijinal filmde yer almadığı halde Pimental’in “Bambi 2” için özel olarak yarattığı bir karakter olmasıydı. Bununla da yetinmeyen Pimental, ayrıca filmin diğer karakterlerinden kahverengi dağ sıçanı Groundhog’un da seslendirmesini üstlendi.

BAMBİ’NİN PASTORAL DÜNYASI ÇİZİLİYOR

Seslendirme kadrosunun belirlenmesi çalışmasının devam ettiği günlerde sanat departmanı da harekete geçerek “Bambi 2”nin animasyon çalışması hazırlığını başlattı. Sanat yönetmeni Carol Kieffer Police, öncelikle orijinal “Bambi”nin kare kare analizini yaptı. Hazırladığı bu analiz, prodüksiyona katılan herkes için stil rehberi işlevi gördü. Ayrıca “Bambi in a Nutshell” adını verdiği 10 sayfalık bir doküman hazırlayarak filmin önemli temalarını tanımladı.

“Bambi 2” için getirdiği en önemli ilkenin, “Küçük bir hareket olduğu anda Bambi hemen hareketlenir ve ortam değişir” kuralı olduğunu belirten Sanat Yönetmeni Carol Kieffer Police, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle özetliyor:

“Bambi’nin Ronno ile dövüştüğü veya aşık olduğu anlarda herşey bir anda değişir. Renk paletleri abartılı bir hal alırken tasarımlar da neredeyse gerçeküstü havaya bürünür. Renk oynamalarını yaparken gerçekten çok büyük keyif alarak çalıştık.”

Filmin renk tasarımlarını planlarken orijinal filmin çizimlerini yapan Tyrus Wong’dan esinlendiğini gizlemeyen Carol Kieffer Police bu konuda şöyle konuşuyor:

“1942 yapımı filmin çizimlerini hayata geçiren Tyrus Wong’un Çin kökenli bir sanatçı olması nedeniyle orijinal filmin görselliğinde Asya etkisi egemendi. Adeta suluboya izlenimi veren ince ve zarif pastel çizimler yapmıştı. Neresinden bakarsanız bakın Çin veya Japon havası sözkonusuydu. Çizimlerin zerafeti ise sadeliğinden geliyordu. Ortama koyacağı elementler konusunda son derece seçici davrandığı için kusursuz bir atmosfer yakalamıştı. Öncelikli hedefimiz, filmimizin görüntülerine bu havayı aynen yansıtmak şeklinde oldu.”

DİGİTAL ORTAMDA HAZIRLANDI

Sanat Yönetmeni Carol Kieffer Police, bu noktada son derece cesur bir tercih yaptı. Orijinal “Bambi”deki havayı yeniden canlandırmanın en iyi yolunun digital boyama yazılımı kullanmak olduğuna karar verdi. Bu iş için seçtiği Corel Painter adlı yazılım paketi sayesinde istediği hedefe ulaştı. Sanal fırça darbeleri yapabilen bu programı kullanan animasyon sanatçıları, orijinal “Bambi”nin yağlıboya ile yapılmış arka planlarını aynen kopyalamayı başardılar.

Bilgisayarlar sayesinde ayrıca orijinal filmin arka planları ile yeni filmin arka planlarının bütünleşmesi sağlandı. Bu görevi üstlenen Görüntü Düzenleme Yönetmeni Olivier Adams, “Bambi 2” için yaptığı çalışma konusunda şu bilgiyi veriyor:

“Bu yazılımı kullanırken uyguladığımız yöntem, orijinal ‘Bambi’nin arka planlarındaki belirli grafik parçalarını kesmek ve üzerinde çalıştığımız yeni filmin arka planına transfer etmek şeklindeydi. Ağaç dalları, çimenler, yosunlu topraklar gibi detaylarda olduğu kadar, ormanın genel görünümünü içeren sahnelerde bile bunu yapabiliyorduk. Kullandığımız yazılımın sağladığı olanaklar sayesinde sanatsal stil açısından sürekliliğe ulaşmayı başardık.”

Arka plan çalışmasının ardından animasyon sürecinin startını veren film yapımcılarını büyük bir fırsat bekliyordu. Disney’in, orijinal filmde de çalışmış iki efsanevi animasyon sanatçısı Frank Thomas ve Ollie Johnston ile tanışma ve onların düşüncesine başvurma fırsatı karşılarına çıkmıştı. Uzun metrajlı animasyon filmlerinin altın çağından bugünlere kadar gelen Frank Thomas ile Ollie Johnston, orijinal filmde yaptıkları çalışmaya dair altın değerinde tecrübelerini paylaştılar.

Kendilerini bekleyen zorlu göreve hazırlık yapan Avustralya kökenli animasyon sanatçıları, Sydney’in beş saat uzağındaki Mudgee adlı doğal yaşamı koruma alanına gittiler. Oradaki geyikleri yakından inceleyerek anatomi dersi aldılar. Ayrıca animasyonların yapıldığı stüdyoya geyikler üzerinde çalışma yapan uzmanlar getirildi. Geyikler arasındaki kişilik farklılıkları, vücut dili gibi konularda konuşan uzmanlar, animasyonların çizeceği karakterlerin oluşmasına yardımcı oldular.

YİNE AYNI SORUN: GEYİKLERİN BOYNUZLARI NASIL OLACAK?

Beklendiği üzere animatörlerin karşılaştığı en büyük zorluk, 60 yıl önce olduğu gibi yine geyiklerin boynuzlarının çizimi oldu. Orijinal “Bambi”nin çizimlerini yapan Frank Thomas’ın Baba Geyik karakterine fazla yer vermeyişinin temel sebebi, boynuz çizimlerinde karşılaştığı güçlük olmuştu.

O yıllarda bilgisayar teknolojisi olmadığı için stüdyoya küçük bir geyik heykeli konulduktan sonra projektörlerle aydınlatılarak çeşitli pozisyonlara sokulmuştu. Disney animatörleri de ince bir çalışma yaparak animasyon hücreleri üzerine elle çizim yapmaya çalışmışlardı. Ancak hatlarda sürekliliğin sağlanamaması yüzünden boynuzlar istendiği gibi olmayınca tek çözüm olarak Baba Geyiğin göründüğü sahnelerin az tutulması yoluna gidilmişti.

Ancak yeni versiyonda Bambi’nin babasının çok önemli rolünün olması sebebiyle bu zorluğu aşmak için farklı bir yöntem bulunması gerekiyordu. Bulunan çözüm ise, önce geyiğin kendisinin 2 boyutlu olarak çizilmesi; ardından boynuz maketlerinin bilgisayar ortamında 3 boyutlu olarak yaratılması; tarayıcıdan geçirildikten sonra Büyük Prens’in kafasına eklenmesi şeklinde oldu.

Aslında bu yöntem, daha önce Disney’in “Brother Bear – Ayı Kardeş” adlı animasyon filminde geyik boynuzu yaratmak için kullanılan işlemle aynıydı. 60 yıl öncesinin animatörlerinin geyik heykeli ve projektör kullanarak yaptığı işlemin bilgisayar ortamındaki eşdeğerini temsil ediyordu.

Ancak 16 ay boyunca devam eden animasyon çalışmalarında Sydney’deki 250 kişilik animatör ekibinin karşısına çıkan tek zorluk, elbette ki teknik sorunlar değildi. Yaratılacak karakterlerin insani nitelikleri temsil edecek yüz ve davranış ifadelerine de sahip olması gerekiyordu. İzleyicilerin filmi izlerken Bambi ile Büyük Prens’in birer geyik olduğunu unutması, duygu yüküyle dolu olmaları nedeniyle onları adeta birer insan gibi algılaması büyük önem  taşıyordu.

Özellikle Bambi’nin babasının çiziminde duygusal nüansların çok önemli olduğunun altını çizen Animasyon Danışmanı Andreas Deja, bu karakterin duygusal konumunu şu sözlerle anlatıyor:

“Bambi’nin babası olan Büyük Prens, filmin tüm sahnelerinde otoriter bir görüntü sergiler. Dış görünüm olarak otoriter görünmekle beraber oğlu için hissettiği duyguları gözlemleyebilirsiniz. Bambi’ye olan bakışlarında duygusallık vardır. Oğluyla oynarken coşku doludur. Hatta kendisi uyumaya çalıştığı sırada Bambi sürekli konuşurken de onun duygularını hissedersiniz. Tüm bunların bir araya gelmesiyle Büyük Prens, otoriter ama sevimli bir karakter haline gelir.”

Filmin duygusal boyutunun yansıtılmasında renk, ışıklandırma ve kompozisyon gibi unsurların yanısıra gösterişli ve cezbedici arka planlarının da büyük yardımı oldu. Görüntü Düzenleme Yönetmeni Olivier Adams bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Arka planlara verdiğimiz önemin en bariz örneklerinden birisi, Bambi’nin rüyasında annesiyle karşılaştığı sahnedir. Bu olay son derece gösterişli görünümü olan açık bir çayırlıkta meydana gelir. Orman alanındaki koyu ve karanlık bölgeler orada yoktur. Arka planlar aydınlıktır. Sımsıcak sarı ve portakal renklerinin karışımı şeklindedir. Bu sahne üzüntüyü değil, mutluluk ve sevgiyi anlatır. Kanatlarını çırparak geçen kelebeğin çıkarttığı sesler, annesiyle karşılaşan Bambi’nin kalp atışlarını ve duygularını yansıtır. Yumuşak hareketlerle kımıldayan otlar ve çimenler ise, filmin arka planına canlılık katarken izleyicide tatlı duygular uyandırır.”

