HAMAMA GİRİP TERLEDİLER!!!

“BANA BİR SOYGUN YAZ” FİLMİNİN YENİ TEASER’I ‘TERLETTİ’!
Oyuncu Hakan Yılmaz’ın başrolünü oynadığı “Bana Bir Soygun Yaz” adlı komedi filminin yeni ‘HAMAM’ teaser’ı izleyenleri ‘terletti’. Yılın iddialı komedi filmleri arasında yer alan ‘Bana Bir Soygun Yaz’ ın ‘hamam’ sahnesinde filmin mafya karakteri Hacamat, kendisine borçlu olduğunu düşündüğü Çetin ve Süleyman’ı bu kez hamama götürerek, onları kendi icatları olan ‘hacamat’ işkence aleti ile tanıştırarak lakabının nereden geldiğini de açıklıyor. Kendilerini bu işe bulaştıran Onur’un ortalarda olmadığı bir anda Hacamat’ın tehditi ile bir kez daha ölüm korkusu yaşayan Çetin ve Süleyman, Hacamat’a olan borçlarını ödemek için Onur’un soygun yapma fikrine ‘evet’ diyorlar...
Kolunu mafyaya kaptıran üç kafadarın, karanlık adamlardan kurtulmak için verdikleri komik mücadelenin hikâyesini anlatan “Bana Bir Soygun Yaz”da Hakan Yılmaz’ın yanı sıra Çetin Altay, Umut Oğuz, Mehmet Özgür, Sera Tokdemir, Hazel Çamlıdere ve Yosi Mizrahi de rol alıyor. Senaryosunu İnci Uluçay’ın yazdığı, Biray Dalkıran’ın yönettiği “Bana Bir Soygun Yaz” 14 Aralık 2012’de izleyicisiyle buluşacak. 
YÖNETMEN 
: BİRAY DALKIRAN
YAPIM ŞİRKETİ 
: ESER YAPIM 

YAPIMCI 
: BURHAN ASAF ŞAFAK
DAĞITIM ŞİR
: PİNEMA
SENARYO VE HİKAYE
: İNCİ ULUÇAY

SENARYO SÜPERVİZÖRÜ: BİRAY DALKIRAN
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ
: SEYHAN BİLİR
MÜZİK
: TAMER ÇIRAY
YARD YÖNETMEN 
: BARBAROS BİLGİN

GENEL KOOR
: KENAN KURŞUNOĞLU

UYGULAYICI YAPIMCI
: ERTAL ERDAL
SANAT YÖN. 
: BUSE KURU
SES
: İSA TEPE

SUPERVİZÖRÜ
: ÇAĞDAŞ SERCAN

KURGU 
: BARIŞ KILIÇ

SES TASARIM
: NURKUT ÖZDEMİR
KOORDİNATÖR
: ERGÜL AKDOĞAN
MAKYAJ
: DOLUNAY AYSU
KOSTÜM 
: SEVTAP MUTLU

SÜRE 
: 104 DK.

MEDYA İLETİŞİM DANIŞ.: DEEP İLETİŞİM / FİLİZ ÖCAL
TÜRÜ
: KOMEDİ
VİZYON TARİHİ 
: 14 ARALIK 2012
ÇEKİM YERİ 
: İSTANBUL
HAMAM TEASER LİNKİ
: http://www.youtube.com/watch?v=fPar4yAhOw8
OYUNCULAR 
: HAKAN YILMAZ (ONUR), ÇETİN ALTAY (FİKO), UMUT OĞUZ (SÜLEYMAN), MEHMET USTA (HADİ), MEHMET ÖZGÜR (HACAMAT), SERA TOKDEMİR (PAPATYA), ÖMÜR ARPACI (BAKKAL NİYAZİ), SEFA ZENGİN (RIZA KOMSER), HAZEL ÇAMLIDERE (LEYLA), YOSİ MİZRAHİ (DAVER), İNCİ ULUÇAY (DÜRDANE), KENAN KURŞUNOĞLU (MÜSTEŞAR), RIZA GÜLMEZ (KORUMA), KUBİLAY GÜLEÇOĞLU (CEMİL), CESUR DOĞAN (DUMRUL), SÜLEYMAN YAĞCI (MAHMUTCAN), İLKİN OĞUZHAN ÇAKIR (ÇEYREK ALTIN), EMRE ÖZMEN (CEM), KERİM SAVAŞ SARI (RECEP), SENEM TALAYLI (SENEM), BİHTER DELÜV (SEVDA), NEDİM SABAN (ŞAKİR)
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deepiletisim@gmail.com

FİLİZ ÖCAL 0 533 772 30 06

