Bana Karanlığını Anlat, 23 Eylül 2022’de Sinemalarda

Vizyon Tarihi: 23 Eylül 2022
Instagram: https://www.instagram.com/banakaranliginianlat/
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=7PPSJKwoYus

Yönetmenliğini ve senaristliğini Gizem Kızıl’ın üstlendiği, yapımcılığını Ayşe Barım’ın, ortak yapımcılığını Gizem Kızıl, Bulut Reyhanoğlu ve Emre Oskay’ın yaptığı, İstanbul Kültür Sanat Vakfı tarafından düzenlenen 41. İstanbul film Festivali’nde Dünya prömiyerini yapan Bana Karanlığını Anlat, 23 Eylül’de vizyona giriyor.

Gizem Kızıl’ın ilk uzun metraj filmi olan “Bana Karanlığını Anlat”ın, oyuncu kadrosunda ise; Aslıhan Gürbüz, Serpil Gül, Gizem Güçlü, Yasemin Szawlowski, Selim Can Yalçın, Giray Altınok, Mehmet Yılmaz Ak, Ersin Arıcı, Aytek Şayan rol alıyor.

Kara komedi türündeki film; kalp krizi sonrası vefat eden Veli’nin defni öncesi getirildiği gasilhanede ailesi arasında yaşanan olayları konu ediniyor. Yıllardır mutsuz bir evliliğin içine hapsolan Nermin (Aslıhan Gürbüz), eşi Veli’nin (Ersin Arıcı) ölümünün ardından geçen yılların hesaplaşmasının gasilhanede yapmaya karar verir. Nermin’in Veli’yle yüzleşmesi aslında bir yandan kendi hayatıyla yüzleşmesidir… Nermin, ölen eşiyle hesaplaşırken bir yandan da Veli’nin ailesiyle hesaplaşmaktadır.
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