





BKM’DEN YENİ YILA BİR MASAL:
BANA MASAL ANLATMA!

GÖSTERİM TARİHİ: 09 Ocak 2015
[bookmark: _GoBack]DAĞITIM: UIP Filmcilik
YAPIM ŞİRKETİ: BKM Film
YAPIMCI: Necati Akpınar
YÖNETMEN: Burak Aksak
OYUNCULAR: Hande Doğandemir, Fatih Artman, Tarık Ünlüoğlu, Devrim Yakut, Cengiz Bozkurt, Erdal Tosun, Ercan Yazgan, Cihan Ercan, Sadi Celil Cengiz, Burcu Biricik
KONUK OYUNCULAR: Gökçe Bahadir, Gürkan Uygun

KONU: 

Leyla ile Mecnun’un senaristi Burak Aksak’ın yazıp yönettiği Bana Masal Anlatma, sıradan bir mahallede, eskimeyen dostlukların kanatları altındaki iki gencin hikayesi.

Delikanlı, kalbi iyilikle dolu, kızlar konusunda şeytanın bacağını kıramamış, çekingen dolmuş şoförü Rıza (Fatih Artman), doğup büyüdüğü mahallede, esnafın ve mahallelinin göz bebeği olan bir gençtir. Bir gün Rıza’ya bildiği her şeyi unutturup ezber bozduran Ayperi (Hande Doğandemir) hayatına girer...

FİLM HAKKINDA:

“Rıza kahraman olmak ister, Ayperi ise kahramanını bulmak!”

Leyla ile Mecnun’un senaristi Burak Aksak’ın yazıp yönettiği, BKM Film yapımı sezonun bol kahkahalı filmi “Bana Masal Anlatma” 9 Ocak’ta vizyonda. 

Suriçili dolmuş şoförü Rıza (Fatih Artman), doğup büyüdüğü mahallede, esnafın ve mahallelinin gözbebeği olan bir gençtir. Rıza’ya bildiği her şeyi unutturup ezber bozduran ise Ayperi (Hande Doğandemir) olacaktır. 

“Bana Masal Anlatma” sıradan bir mahallede, eskimeyen dostlukların kanatları altındaki iki gencin hikayesi! 

Delikanlı, kalbi iyilikle dolu, kızlar konusunda şeytanın bacağını kıramamış, çekingen dolmuş şoförü Rıza. Kız ise, elini attığı her şeyi değiştirip güzelleştiren masal kahramanı, hayran olunası Ayperi… 






Filmde, Fatih Artman, Hande Doğandemir, Devrim Yakut, Tarık Ünlüoğlu Cengiz Bozkurt, Erdal Tosun, Berat Yenilmez, Sadi Celil Cengiz, Cihan Ercan, Burcu Biricik, Ercan Yazgan , Ani İpekkaya rol alıyor. 

Gökçe Bahadır ve Gürkan Uygun ise filmin konuk oyuncuları. 




image1.png
B
A
=

BASIN BULTENI

BE§IKTAS KOLTOR MERKEZI A
Akat Mahallesi Ebulula Mardin Caddesi

Maya Meridyen Plaza 16/12 Besiktag 34353 Istanbul
1021235218187 0212 351 21 68
bkmonline.net




