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“Bana Masal Anlatma” Filmi Oyuncuları Palm City Mersin AVM’de 
25 Ocak Pazar Günü Cinemarine Sinemaları Fuayesinde 

Mersinlilerle Buluşacak
Türkiye’nin alışveriş merkezi yönetiminde lider şirketi Cefic tarafından yönetilen Palm City Mersin Alışveriş Merkezi, “Bana Masal Anlatma” filminin oyuncularını 25 Ocak Pazar günü saat 15.00’te  Cinemarine’de Mersinlilerle buluşturacak.
Palm City Mersin AVM, Burak Aksak’ın yazıp yönettiği  “Bana Masal Anlatma” filmi oyuncularını Mersinlilerle buluşturuyor. Yönetmen Burak Aksak ve oyunculardan; Hande Doğandemir, Tarık Ünlüoğlu, Cengiz Bozkurt, Devrim Yakut, Burcu Biricik, Berat Yenilmez ve  Çağlar Ertuğrul’un katılacağı söyleşiye tüm Mersinliler davetlidir.

Dolmuş şoförlüğü yapan Rıza'nın (Fatih Artman) hem güzel hem de çok iyi kalpli bir kız olan Ayperi (Hande Doğandemir) ile tanışmasından sonra yaşadığı olayların anlatıldığı filmde; Yılmaz Erdoğan, Tarık Ünlüoğlu, Gökçe Bahadır ve Gürkan Uygun da konuk oyuncu olarak yer alıyor.
2014 Uluslararası Gayrimenkul Ödüllerinden (International Property Awards); “en iyi ticari renovasyon ve yeniden geliştirme” ve “en iyi perakende alanı geliştirme” ödülünü almaya hak kazanan Palm City Mersin AVM’nin marka karması arasında;  CarrefourSA Hipermarket, LC Waikiki, Teknosa, Playland, Defacto, Joker, Flo gibi markalar bulunmaktadır. 
Palm City Mersin AVM, seçkin marka karmasına 1.127 metrakarelik alanıyla Koton, 4.000 metrekareye yayılan alanıyla Akdeniz Bölgesi’nin en büyük spor mağazası özelliğini taşıyan Decathlon, Mersin’in en büyük sinema kompleksi olma özelliği taşıyan 10 salon ve 1.200 koltuk kapasitesine sahip Cinemarine’i de eklemiştir. 65 farklı ulusal ve uluslararası marka ile zengin ürün seçeneği sunan AVM bünyesinde; 1.200 m² teras alanı, geniş ferah yeme-içme alanı ve oyun – eğlence alanları bulundurmaktadır.

www.palmcitymersin.com    /   www.ceficturkey.com
Bülten detaylı bilgi için: Optima İletişim/0212 347 79 11/ Cihan Kardeşler / cihan@optima-tr.com
Cefic Türkiye hakkında: 
CEFIC, 1986 yılından beri Avrupa’da, 1994 yılından itibaren de Türkiye’de faaliyet gösteren bir danışmanlık şirketidir.  

CEFIC uluslararası çapta sahip olduğu uzmanlık, bilgi birikimi ve de ürettiği özel çözümlerle gerek yatırımcılara, geliştirmecilere, gerekse de kiracılara büyüme ve faaliyetlerine değer katma açısından en verimli sonuçlara ulaşabilmeleri için destek vermektedir. 85 kişilik profesyonel ekibiyle CEFIC, halihazırda 350.000 metrekare brüt bina alanına (GBA) denk gelen, alışveriş merkezleri ve ticari gayrimenkul projelerinin yönetimini sağlamaktadır. CEFIC müşterilerine yatırım, geliştirme, kiralama, tasarım, varlık ve tesis yönetimi alanlarında verdiği hizmetlerin yanı sıra, alışveriş merkezleri ve ticari gayrimenkul projeleri için pazarlama ve tanıtım konusunda da destek sunmaktadır.

Pazara olan hakimiyeti ve derin tecrübesi ile Türkiye’de, kendi faaliyet alanında lider konumda olan CEFIC, 20 yıl boyunca sergilemiş olduğu yüksek performansı ve elde ettiği başarılarla Türkiye piyasasında fark yaratmış ve haklı bir ün edinmiştir. CEFIC, alışveriş merkezi yönetimi ve kiralama alanında başarısını kanıtlamış bir şirket olmakla beraber, performansıyla daha da iyiye, mükemmele ulaşma yolundaki çalışmalarını sürdürmektedir.
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