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Tsane, dedesi ve inekleri Cvetka ile bir tepede yaşamaktadır. Komşuları ve öğretmenleri haricinde köyün tek sakinleri onlardır.
Bir gün, Tsane’in dedesi, genç adama, ölmek üzere olduğunu söyler. Tsane’a, üç tepeyi aşarak, kasabaya en yakın pazarda Cvetka’yı satması için söz verdirir. Tsane, eline geçen parayla kutsal bir heykelcik alacak ve en önemlisi eve bir gelin ile dönecektir.
Tsane, ilk sözünü kolaylıkla yerine getirir, fakat dedesi ölmeden bir eş bulabilecek midir? Tam bu sırada, okula her zamanki gibi geç kalan Jasna ile karşılaşır...

O,

HER ZAMAN
SÖZÜNÜ TUTAR

Emir Kusturica, Cannes Film Fesitvali’nde, Underground (1995) ve When Father Was Away On Business (1985) ile Altın Palmiye kazanan çok özel bir yönetmedir. 
Onun Balkanlar’da geçen renkli ve tempolu filmleri, sadece sinema eleştirmenlerini ve jüri üyelerini etkilemekle kalmaz, aynı zamanda tüm dünyada seyircileri de etkiler. The Time Of The Gypsies, Arizona Dream, Black Cat White Cat, Kusturica’nın mükemmel görselliğiyle, sıradışı hikayeleri ve çığır açan müzikleriyle, izleyenlerin hafızalarına kazanan filmlerinden sadece bazıları. 

Bana Söz Ver – büyükbabası tarafından yetiştirilen Tsane’ın eğlenceli hikayesi. Komik, romantik, renkli ve şiirsel. Bu film size, bambaşka bir dünyanın kapılarını aralarken, aynı zamanda evrensel değerlere de değinecek...
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Söz 
1

İNEK
Kasaba, 2 günlük yürüyüş mesafesinde, üç tepenin ardındadır. Oraya vardığınızı, en son tepenin ışıklarını gördüğünüzde anlarsınız. Gece gökyüzünü aydınlatan ve Tsane’i uykusuz bırakan ışıklar...
Fakat bu yolculuğa değer. Cvetka çok güzel bir inektir ve Tsane onu iyi bir bedele satacaktır. Fakat bir sorun vardır! Tsane daha önce hiç para görmemiştir ve 10’dan yukarı saymasını bilmez!

Söz
2

Kutsal Heykelcik
Bu basit. Tabi ineği az kalsın iki fıstığa satmak üzere olması hariç. Neyseki Milun devreye girer. Milun, Tsane’in babasının bir arkadaşıdır. Tsane aynı ona benzemektedir. Fakat Tsane’in anne ve babası, o daha çocukken ölmüştür.
Milun’un sayesinde, Tsane, cebi parayla dolu bir şekilde bu işin üstesinden gelir. Artık yalnız değildir. Yanında sürekli konuşabileceği bir kutsal heykelcik vardır.

Söz

3

Eş
Tsane, evlenmek için çok genç olduğunu düşünmektedir. Fakat söz, sözdür ve kasabada kendine uygun bir eş aramaya başlar. Bakar, bakar...Fakat güzel bir kadına bakmanın başına bela açacağını henüz bilmemektedir. 
Ve Jasna ile tanışır. Tsane ona güzel haberleri verir. Çok yakında evleneceklerdir. Fakat kız, nedense hayır der. Büyük babası uyarmıştı, şu kadınlar garip yaratıklar! 

Söz

4

Hatıra Eşya

Tsane’in evde olmayan ve burdan yanında götürmek istediği şey ne olabilir? Jasna’yı satın almaya karar verir. Ne de olsa annesi, onu satmak için heveslidir. Evdeki her şeyi çoktan satmıştır.

Fakat Jasna parayı geri iade etmek ister. Tsane’e satılmayı reddeder. Belki Tsane, onun çok ama çok sevdiği bir şey alırsa, Jasna’yı ikna edebilir...

BÜYÜKBABA

Tsane, sana bol şans. Umarım sözünü tutarsın.

(İkisi de gözyaşlarına boğulurlar.)

Tsane

Ben de senin bir söz vermeni istiyorum.

BÜYÜKBABA

Nedir?

Tsane

Ben dönene kadar ölmeyeceğine söz ver.

BÜYÜKBABA

Elimden geleni yaparım

Tsane

Söz mü?

BÜYÜKBABA
Söz.

