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ÖZET

Yıl 1880. Kanunsuz Vahşi Batı Meksika’’ya doğru yayılmaya başlamıştır. 

Herşey zengin bir bankerin kızı olan Sara, ve fakir bir çiftçi ailesinin içinde yetişmiş olan Maria’yı birbirinden ayırmaktadır. Ta ki Tyler Jackson adındaki New York Bankası’nın temsilcisi olduğunu söyleyen garip bir adamın gelip onları bir trajedi ile bir araya getirene dek. Her ikisinin de ailesini mahveden bu adam Amerikan Demir Yolları adına Meksika’daki bir çok araziyi kanunsuz yönetmenlerle ele geçirmektedir. 

Babalarına yapılanların öcünü almak ve bölgede toprağı olan zavallı çiftçilere yardım edebilmek adına Sara ve Maria  bölgede kurulan her bankaya ve tröste soygunlar düzenlemeye başlarlar... 

Hiçbir şey kızgın ve kararlı iki kadın kadar korkutucu olamaz ... hele de bu kadınlar çok güzellerse... Ülkede adları Jackson ve adamlarına korku salacak ve Bandidas olarak anılacaktır... 

ETEKLER ALTI PATLARI SAKLARSA KURALLARI KADINLAR KOYAR! 

Jesse James, Billy the Kid  ve  Al Capone gibi kanunsuzlara ait hikayeler bir çok Western filmine ve kara film örneğine  konu ve ilham olmadan önce gerçek hikayeler oldukları için gazete başlıklarını süslemişti. 

· BELLE STARR, (1848 – 1889),  “KADIN JESSE JAMES”
Uzun süre posta arabalarına yaptığı saldırılar ve hırsızlık olayları ile anıldı. Ayrıca Vahşi Batı’da Jesse James, Cole Younger, Jim Reed ve daha sonra evlendiği  Sam Starr, olan ortaklıkları ile de 

Ülkenin en çok aranan suçlularından biridir ve söylentilere göre oğlu tarafından klasik bir Vahşi Batı düellosunda öldürülmüştür. 1941 yılında çekilen filmde Gene Tierney Belle Starr’ı canlandırmıştır. 

· MA BAKER, THE “SUÇUN ANASI” (1871 – 1935)

Ona Suçun Anası denmesinin asıl sebebi 1920’lerde birbirinden tehlikeli 4 oğulun annesi ve kurdukları çetenin beyni olmasıdır. Oğullarıyla birlikte FBI’ın kurduğu özel güçler tarafından banka hırsızlığı, fidye için yapılan kaçırma olayları, cinayet gibi olaylarda tüm kurgulamayı ve planları kendisi yapmıştır. Kate “Ma” Baker polis ve ailesi arasında geçen dört saatlik bir çatışma sonucunda ölü ele geçirilmiştir. 

· EFSANEVİ  BONNIE PARKER (1910-1934)

Clyde Barrow’un unutulmaz kız arkadaşı, Bonnie Parker aşığının bir çok kanunsuz işinin planlayıcısı olarak bilinmektedir. Amerika’nın fenomen haline gelen ve basında yankı bulan bir çok olayında ismi gemiş ve bir pusu sonucu öldürülmüştür. Arthur Penn’in  kült filminde  başrolleri  Warren Beatty ve  Faye Dunaway paylaşmışlardı... Fakat bunun dışında  Bonnie ve  Clyde’ın hayatını anlatan bir düzineye yakın film yapılmıştır. 

SALMA  HAYEK / SARA

90’lı yıllarda Meksika’da bir TV yıldızı olarak  seyirci karşısına çıkan Salma Hayek Amerika’ya yerleştiğinde Roberto Rodriguez ile tanışır ve Desperado ve From Dusk Till Dawn filmlerinde unutulmaz rolleri ile sinemada adını duyurdu. 
Salma Hayek ilk  Oscar adaylığını Frida Kahlo’yu canlandırdığı Julie Taymor’ın  Frida, filmi ile aldı Hayek bu filmin yapımcılarından biriydi. Son yıllarda çevirdiği filmler ise Steven Soderbergh’in Traffic, Mike Figgis’in  Time Code ve Robert Towne’ın  Ask The Dust sayılabilir.
PENELOPE’un SALMA ile röportajı…

İlk karşılaşmamıza ait özel bir hatıran var mı? 

Seni ilk olarak  Jamon Jamon’da gördüm ve muhteşem bir oyuncu olduğunu düşündüm. Çok güzel bir karizman sadeliğin ve melek gibi bir görünüşün vardı. Desparado ile kariyerimde ilerlemeye başladığımda Cannes Film Festivalinde bir gazeteci ile yaptığım röportajda sordular kiminle çalışmak istersiniz diye sordular cevabım evet Penelope Cruz ile çalışmak istiyorum oldu. Verdiğim her röportajda aynı cevabı tekrarladım. Ortak çok arkadaşımız var., bir çok kez karşılaştık. Los Angeles’a geldiğinde beni aradın ve birlikte kahve içtik . sonra birden iyi arkadaş olduk. Bu yaklaşık olarak 8-9 yıl önceydi ve dostluğumuz gitgide pekişti. Fakat bundan çok daha önce birbirimizle çalışmayı istiyorduk. İkimizde Luc Besson ile tanışıyorduk. Sen aklındaki muhteşem fikirden bahsettin ve o da bu senaryoyu yazıp bu harika fikri gerçekleştirdi. 

İlk okuduğunda senaryo hakkında ne düşündün? 

Ben çok eğlenceli olacağını düşündüm . Hollywood’da bir çok yapım yıllarca konuşulur tartışılır fakat bir çoğu bir türlü gerçekleştirilemez.  Luc Besson’un yaptığı işler öyle değildir. Luc ile konuştuk ve birkaç aylık bir çalışma evresinden sonra çekimlere başladık. Bu senin için de eminim benim için olduğu kadar etkileyicidir. Çünkü bu sektörde bunu yaparım diyip yapan hiç kimseyle bugüne dek çalışmadık.  

“evde” çalışıyor olmaktan mutlusundur sanırım...

Elbette, ekipteki herkesi çok çok iyi tanıyorum. Çok az kişi dışında tüm ekiple yaklaşık 10 yıldır birlikteyiz. Bir çoğu yakın dostlarım Kendi evimde olmak ve kendi dilimi konuşmak çok büyük mutluluk veriyor. 

Desperado ve Wild Wild West’te rol aldın : Westernler hakkında ne düşünüyorsun? 

 Western türünü seviyorum. Ama tabii ki en çok sevdiğim tarz onlar değil ... Bu tamamen bir tesadüf... 

En çok hangi sahnede eğlendin? 

Birkaç tane var aslında. Her hareketimizi birlikte yaptığımız sahnede çok gülmüştük. Özellikle de eğitim sahnelerinde çok eğlendim. Çünkü seninle karşılıklı espriler yapıyorduk.  Sam Shepard ve diğer oyuncularla da çalışmak çok eğlenceliydi. 

Fiziksel eğitim mi giydiğimiz korseler mi daha berbattı

İkisi de birbirinden korkunçtu!

Bu kadar derin öpüşmeyi nerden öğrendin? 

Bu doğuştan sahip olduğum bir yetenek…

PENÉLOPE CRUZ / MARIA

Bigas Luna’nın Jamon Jamonadlı filmi ile yaptığı çıkıştan sonra güzel İspanyol oyuncu Hollywood’lu yapımcıların dikkatini çekti. Alejandro Amenabar’ın Abre los ojos adlı filminin yeniden çekimi olan ve Vanilla Sky adı ile sinemalarda gösterilen filmde başrol oynadı. Bu filmi diğer Hollywood yapımları olan  Gothika, Head In The Clouds , Sahara, takip etti. Pedro Almodovar’ın unutulmaz eseri Todo sobre mi madre’deki uhteşem performansı ise kendini kanıtladığı bir diğer filmi oldu. 

... SALMA’NIN  PENÉLOPE İLE RÖPORTAJI

Film hakkında ilk görüşmemizi hatırlıyor musun?

Elbette çok iyi hatırlıyorum: Uzun zamandır birlikte çalışmak istiyorduk. Fan Fan’ın çekimleri sırasında  Luc Besson ile bir kahvaltı sırasında bu düşüncemizi açıklamıştım.Bana üç ay içinde senaryoyu göndereceğini söylemişti. Ve öyle de oldu. Senaryoyu ilk okuduğumuzda hem çok heyecanlandık hem de çok sevindik. Çünkü eğlenceli bir senaryoydu. 

Uzun zamandır bunu bekliyorduk...

Tabii ki  Bundan sekiz yıl önce beni LA havaalanından almaya geldiğini hatırlıyorum. Bana karşı çok iyi davranmıştın. Sevdiklerim ve ailem bu kadar uzaktayken yanımda senin gibi bir arkadaşım olması çok güzeldi. 

Sen daha önce Luc Besson ile çalışmıştın: Maria karakterinin ne kadarı senden yola çıkılarak yaratılmış? 

Belki kızgınlıkları, gerçi beni hiç kızgın görmemiştir ama.Beni iyi tanıdığını zannediyorum Aslına bakarsan hiç Maria bana benziyor mu diye düşünmedim. Yalnızca karakteri aldım ve canlandırmaya çalıştım. Öncelikle onu anlamaya çalıştım desek daha doğru olur. 

En sevdğin Western’ler hangileri

Sergio Leone’nin bütün filmleri özellikle de bazı  Clint Eastwood filmleri. Bir kadın olarak içindeki kadın ögesinin işlenişi yüzünden Viva Maria’yı çok severim. Jeanne Moreau ve  Brigitte Bardot bu filmde harikalar yaratmıştı. 

Bedensel eğitim sırasındaki en kötü deneyimin ve hatıran nedir? 

Sanırım at eğitimiydi. Gerçekten atlarla çalışıp iyi ata binmeyi öğrenmeliydim. Fakat bazen gerçekten hızlı kullanmam gerekiyordu ve bu çok korkutucu olabiliyor. O kadar hızlı giderken çok korktum. Yani gerçekten çok riskli bir iş yapıyorsunuz. Devamlı tetikte ve dikkatli olmam gerekiyordu. 

Benimle kilise sahnesinde ettiğin kavgada çok iyiydin. …

Filmde demek istiyorsun. Aslına bakarsan kavga etmek zorunda olacağım hiç aklıma gelmezdi. Problemlerimi böyle çözmem genellikle... 

En çok hangi sahnede eğlendin? 

Sam (Shepard)’la olan tüm eğitim sahnelerinde: o bir aslan! Bir oyuncu olarak, bir yazar olarak onunla bir projede birlikte olmaktan çok mutluyum. Çölün ortasında hayatına ait inanılmaz hikayeler anlattı bize ve o kadar zeki ve tatlı bir insan ki bu hikayeler ilham vericiydi.

Öpüşme sahnesinden bahsetmedin...

Elbette ki hayır! Bütün gün gülmeden bu sahneyi çekebilmeyi denedik. Steve ve ben önce Sahara’da sonra Bandidas’ta birlikte çalıştık ve çok iyi bir arkadaşlığımız var. Birbirimizi çok iyi tanıyoruz. Tanıdığım en komik ve eğlenceli insanlardan biridir . Üstelik bir arkadaş olarak da çok güvenebileceğin her zaman yanında olan biridir. 

Pedro Almodovar’ın yeni filmini henüz bitirdin. Senin için İspanyol filmlerinde rol almaya devam etmek ne kadar önemli? 

Çok önemli. Aslında sadece İspanyol filmleri değil genel olarak Avrupa filmlerinde rol almak benim için önemli. Bu filmelri Amerikan yapımları ile birlikte götürmewye çalışıyorum. Yetenekli insanlarla çalışmak istiyorum. Ve Avrupa’da bu yetenekli insanlardan çok var... 

DWIGHT YOAKAM: JACKSON

Country müziğinin en büyük yıldızlarından Dwight Yoakam, filmlerde aktör ve yönetmen olarak da adını duyurmuştur. Billi Bob Thornton ile Sling Blade’de beraber rol almış, Panic Room, Wedding Crashers ve Three Burials filmlerinde de güzel performanslar sergilemiştir. 
Sizin gibi bir Country şarkıcısı için, aktörlük açısından western filmleri daha mı uygun?

Pek emin değilim… Belki kovboy şapkası ve kıyafetleriyle çok tanındığım için, aktörlük kariyerimin başlarında, geleneksel westernden uzak rolleri tercih ettim. Aslında benim 2000 yılındaki “South of Heaven, West of Hell” filmime kadar hiç bir klasik westernde oynamadım.

Mükemmel kötü adam rolünü oynamak zevkli miydi? Kendinize herhangi bir model aldınız mı?

Bu kadar kaliteli ve kötü bir karakteri oynayabilmek inanılmaz bir fırsattı. Her zaman, Salma’nın karakteriyle oynarken aklımın bir köşesinde olan bir örneğim vardı. Bu, 1934’te Josef von Sternberg’in The Scarlett Empress filmindeki kötüyü oynayan John Lodge’du. Marlene Dietrirh ve Lodge’un yıldız olduğu filmdir bu. 

Karakterinizin görünüşüne özellikle önem veriyorsunuz. Bu konuda ne diyeceksiniz?

Her zaman insanların dış görünüş olarak kendilerini nasıl betimledikleri ilgimi çekmiştir çünkü bu o insanın içeride kendini nasıl gördüğü hakkında çok şey söyler. Bu karakter çok gaddar, aynı zamanda kendini beğenmiş ve bu da bir takım zaaflar yaratıp, karakteri daha insan boyutuna çekiyor ve “kötü adam” olarak tek boyutlu ir yapıya indirgiyor. Bende görüntüsü için bir takım barok özellikler ve hem eğlenceli hem de sinsi bir takım davranış yapıları düşündüm.

Beraber oynadığınız diğer yıldızların isimleri arkadaşlarınızı çok kıskandırmış olmalı…

Evet, erkek arkadaşlarım çok kıskandılar. Benimle günlük vakit geçirme zevkini artık tadamayacakları için Selma ve Penelope’yi de kıskandırma çalışmalarım sürüyor. Şaka yapıyorum tabi. Yeterli görsel motivasyon olduktan sonra işe gidip çalışmak hiç zor olmadı. Onlar sadece fiziksel olarak değil ruhsal olarak da güzeller.

Sizi aynı zamanda Three Burials’da da göreceğiz. Meksika kültürüyle ilgili bir yakınlığınız var mı?

Yıllar boyunca güney Kaliforniya’daki evimde oturduğum için, Hispanik kültür yapılarıyla, mimarisiyle, yemekleriyle, yaşam tarzıyla, sanatsal dışavurumlarıyla hem fiziksel hem de duygusal  yakınlaşmalarım oldu. 

STEVE ZAHN (QUENTIN)

Steve Zahn halkın dikkatini ilk kez Steven Soderbergh’in Out of Sight filmi ile çekti. Hollywood’un en güvenilir yardımcı oyuncularından olan Steve (Happy, Texas), ayrıca Tom Hanks’in That Thing You Do’sunda da göze çarpıyor.

Bandidas, Sahara’dan sonra Penelope Cruz, Chain of Fools’dan sonra ise Salma Hayek ile ikinci kere beraberliği.

Steve ayrıca, Werner Herzog’un yeni filmi Rescue Dawn’da Christian Bale’e eşlik ediyor.

SAM SHEPARD (BILL BUCK)

Sam Shepard’ın kariyeri etkileyici bir şekilde çeşitli: ekranda ve sahende bir star, oyun yazarı, senaryo yazarı ve yönetmen. Dikkate değer senaryoları içinde Wim Wenders’ın Paris Texas’ ı ve yönetmenliğini de üstlendiği Don’t Come Knocking var.

Aktörlük alanında ise, Jeccisa Lange ile unutulmaz bir performans sergilediği Frances ve ayrıca The Right Stuff, The Pledge ve Hamlet sayılabilir.

Sam Shepard’ ı ayrıca Andrew Dominik tarafından yönetmenliği yapılan The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford filminde de yakında izleyebileceğiz.
DURANGO : EFSANEVİ BÖLGE

Efsanevi bir western arka planı arıyorsanız, Bandidas bunu bulmuş durumda: Film Durango’da, en iyi “kült” western filmlerinin de çekildiği kanyonlarda ve ovalarda çekildi.

Devlerin gölgesinde

Penelope Cruz ve Salma Hayek Durango kendilerini yollarına vurarak, katman katman kayalıkları ve geniş ovalarıyla buraya yolculuk etmiş 150’den fazla film ekibinin örneklerini takip ettiler.

1954’te, Durango’nun kalbinde ilk at koşturan kişi, White Feather filmi ile Robert Wagner’dı. Hemen arkasından onu John Wayne (Cast A Giant Shadow, The Train Robbers…), Kirk Douglas (The War Wagon), Burt Lancaster (The Unforgiven) ve Pat Garrett & Billy the Kid’in müziğini yazan Bob Dylan takip etti.

Bazı set parçaları (bir banka, meyhane vs.) westernlerin altın çağından kalıp, yeni yönetmenlerin kullanması için hazır bekliyorlar.

JOACHIM ROENNING & ESPEN SANDBERG: 

Çocukluk arkadaşı ve 300’den fazla reklam filminin başarılı yönetmenleri olan Norveçli Joachim Roenning ve Espen Sandberg, Budweiser, Fanta ve Renault filmlerini yaptılar. Bandidas onların ilk uzun metrajlı filmi.

THIERRY ARBOGAST : ÇÖLÜN IŞIĞI

A regular collaborator of Luc Besson’s, Thierry Arbogast is one of the most acclaimed French directors of photography. He has won three César awards in a highly prestigious career that includes work with André Téchiné (Ma saison préférée), Patrice Leconte (Ridicule), Jean-Paul Rappeneau (Le Hussard sur le toit), Brian de Palma (Femme Fatale) to name but a few. Bandidas is the first time Thierry has filmed a Western. 

ERIC SERRA: TEK KİŞİLİK ORKESTRA

A self-taught musician who started out as bassist for Jacques Higelin, Eric Serra wrote his first film score for Luc Besson. The winner of numerous awards for his soundtracks, notably Subway et Le Grand Bleu, he also wrote the music for the Bond movie, Goldeneye, and has released several solo albums, particularly influenced by ethnic music. 

ARIEL ZEITOUN: MEKSİKA’DAKİ ADAMIMIZ

Ariel Zeitoun 1979’dan beri film yapıyor, genelliklede aynı yönetmen, Alexandre Arcady ile birlikte. (Le Grand Pardon, Le Grand Carnaval). İsmi aynı zamanda, Patrice Chereaux’nun L’Homme Blesse, Philippe de Broca’nın Chouans ve Olivier Marchal’ınGangsters filmleri gibi değişik filmlerle de anılıyor. İlk işini 1984’te, Yamakasi’nin yönetmeni Luc Besson ile yapmış. Bandidas, beraber giriştikleri ilk yapım ortaklığı.

