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                                   “BANYO”

BİR MUSTAFA ALTIOKLAR FİLMİ
“BİR BANYO’DA DAHA FAZLA NE OLABİLİR Kİ…”

“SİZ BANYO’DA BAŞKA NE YAPARSINIZ ?”

“BANYOYA SADECE ARINMAK İÇİN Mİ GİRİLİR ?”

“ BANYO ARINMAK İÇİN ARTIK YETERLİ OLMAYACAK”

“BANYODA NE KADAR YALNIZSINIZ”

“BANYODA KAÇ KİŞİSİNİZ”

“BANYODA AŞKLAR DA SOYUNUR” 
BANYODA İLİŞKİLER DE ARINIR MI ?” 

Yorucu büyük aşklar, karmaşık ilişkiler, bahanesiz ihanetler, psikolojik sadakatsizlikler, isimsiz ego savaşları, ölümcül güvensizlikler, sızılı sadakatsizlikler, erotik acılar, şehvetli ayrılıklar, seksi yıkımlar, tensel uçurumlar….. ve bir “BANYO”da bundan çok daha fazlası da olabilir ! 
Türkiye’nin en iddialı erotik-komedi filmi BANYO, kadın-erkek ilişkilerini bir banyonun kapı aralığından gözetleyip ilişkiler ve ihanetler üzerindeki mahremiyetler buğusuna mizahi bir sünger çekiyor. 

“BANYO”nun yönetmen koltuğunda oturan Mustafa Altıoklar; binlerce yıldır süre gelen kadın-erkek ilişkileri içindeki trajik karmaşayı bambaşka bir mekanda, olağanüstü bir yorumla beyaz perdeye taşıyor.  Altıoklar Film’in yapımcılığını üstlendiği “BANYO”, üç ayrı banyoda birbirleriyle ilişkileri, ihanetleri ve hesaplaşmaları çakışan üç ayrı çift arasındaki trajikomik duygu ve ego savaşlarını ustaca bir kurgu ve mizahi bir yaklaşımla işliyor. 
Mustafa Altıoklar’ın Gül Abuz Semerci’nin aynı adlı tiyatro oyunundan sinemaya uyarladığı  “BANYO”da ; Selçuk Yöntem, Demet Evgar, Janset Paçal, Burak Sergen, Sermiyan Midyat, Seray Sever ve Arda Kural rol alıyor. 
2 Eylül’de vizyona girecek olan “BANYO”  35mm, Dolby Digital olarak çekildi. Sesleri İngiltere’de kaydedilen film için özel efektler de kullanıldı.

Oyuncuların bir ay boyunca prova yaptığı “BANYO” için Ata Stüdyoları’nda üç ayrı banyo kuruldu. Filmin çekimleri ise 13 günde tamamlandı. 
MUSTAFA ALTIOKLAR DEDİ Kİ !
BANYO’DA BENİ İLGİLENDİREN İHANET DEĞİL, ONU İŞLEYİŞ BİÇİMİ OLDU 

Ben o dönemde senarist Gül Abuz Semerci’yle aslında başka bir sinema filmi üzerinde çalışmaktaydım. Gül, “Banyo” adında başka bir projesi daha olduğunu söyleyince bana getirmesini istedim. Onun çok muzip, ilginç işleri vardır çünkü. Çok güzel dialoglar yazıyor. Banyo, şahane bir tiyatro metniydi başlangıçta. Mutlaka sahnelenmesi gerekir diye düşündüm. Ama okudukça, enteresan sinematografik bir yapısı olduğunu da gördüm. Gül’le mutabakata varıp Banyo’nun üzerinde çalışmaya karar verdik. İnsanoğlunun Adem’le Havva’dan beri değişmez itiş kakışlarından bir tanesidir aldatma meselesi. Tamamen bunun üzerine kurulu bir alt metni var Banyo teksinin. Bu alt metni işleyiş biçimi binlerce, on binlerce farklı eser ortaya çıkartmıştır tarih boyunca. Şiir, resim, sinema, tiyatro gibi alt metni aldatma üzerine kurulu on binlerce belki milyonlarca eser vardır. Sanatın sanat olduğu ilk günden beri ihanet işlenir. Bu anlamda beni ilgilendiren şey ihanet konusu olamazdı zaten. Konuya yaklaşım biçimi bana farklı gelebilirdi. Banyo’da beni en çok cezp eden şey kurgusal anlatım dili oldu. Aynı zamanda Gül’ün muzip dili beni çok etkiledi. Hem yalın bir anlatım hem de arkadaşlar arasında, gençlerin kendi içlerindeki toplantılarında çok geçen ama sinema gibi kalıcı eserlerin satırları arasına girmeyi başaramamış sözcükler de vardı işin içinde.

BENİM İÇİN ZOR BİR FİLM OLACAĞINI ZATEN BİLİYORDUM 

Banyo’nun zor bir film olduğu karşıma pat diye birden bire sette çıkmadı. Zor bir film olacağını en başından beri biliyordum. Bu zorlukları doğru saptayıp profesyonelce üstesinden gelmek gerekiyordu. İşimizi yaptık. 13 gün boyunca çekimlerimiz sürdü. 13 gün 13 gece durmaksızın kakara kikiri halindeydik. Çekimler sırasında yaşadığımız o atmosfer, o ekip sıcaklığı çok eğlenceliydi, ayrıca metnin kendisi de çok eğlenceliydi. Oyuncuların da olağanüstü performansıyla güzel ve temiz bir iş çıkardık. 

YÖNETMENİN YORUMUYLA BANYO OYUNCULARI

SELÇUK YÖNTEM’İN KOMEDİ POTANSİYELİNİ SİNEMAYA TAŞIMAK GEREKİYORDU 

Selçuk Yöntem benim çok eski bir arkadaşım ama hiç çalışmamıştık. Selçuk Yöntem’in ne kadar geniş bir yelpazesi olduğunu en iyi bilen birkaç insandan biriyim. O kurtlar falan filan gibi başka işler içinde çok asık suratlı tipler çizdi. Oysa Selçuk Yöntem’in olağanüstü bir komedi potansiyeli vardır. Komedide çok ciddi bir oyunculuk performansı vardır. Sinemada da bunu tam anlamıyla ortaya koydu zaten. 
“JANSET AKADEMİK EĞİTİMİ OLMAMASINA RAĞMEN KİMSENİN BAŞARAMAYACAĞI BİR ÇABA VE DİSİPLİN GÖSTERDİ” 

Janset’le de uzun zamandır çalışmayı çok istiyordum. Hiçbir projede bir türlü denk gelememiştik. Banyo’da Nesrin’i canlandıran Janset, bu rolü kendisinden başka asla hiç kimsenin canlandıramayacağını göstermiş oldu. Akademik eğitimden geçmemiş bir oyuncu olmasına rağmen pek çok eğitimli oyuncunun yapamadığı yada üşendiği “karaktere hazırlanma aşaması”nda olağanüstü bir çaba ve disiplin gösterdi. 

HÜKÜMET GİBİ BİR KADINA İHTİYACIM VARDI, SERAY SEVER GELDİ  

Seray Sever’le “O Şimdi Asker” filminde birlikte çalıştık. Aslında performansı ve profesyonel oyunculuğu olmayan bir sanatçımız. Ama özel seçilmiş tipolojilerde çok çarpıcı sonuçlar çıkarabileceğine inandığım bir oyuncu. Süreyya karakteri için benim gerçekten hükümet gibi bir kadına ihtiyacım vardı. Seray da tak diye hükümet gibi bir kadın olarak geldi ve pat diye projeye koydu varlığını.

DEMET EVGAR KENDİ JENERASYONUNDA TEK PRİMA DONNA ADAYI  

Demet Evgar, benim geçen yıl tanıdığım bir oyuncu. Ama olağanüstü bir yeteneğe sahip. Çok uzun zamandır kadın oyuncular arasında boşluğu doldurulamayan “Primadonna” statüsüne aday gösterebileceğim tek isim. Bence kendi jenerasyonunda tek “Primadonna”  

SERMİYAN MİDYAT’IN ROLÜNÜ OYNAMAYA KİMSENİN PAÇASI SIKMADI 

Sinan karakteri için çok isim düşündüm. Çok oyuncuyla da görüştüm. Sinan önemli bir karakterdi. Çok oyuncunun da paçası sıkmadı bu rolü oynamak için. Çünkü gerçekten ciddi mesai isteyen, meşakkatli bir roldü. Son dakikaya kadar eksik kalan tek karakterim o oldu. Çekimlere çok az bir zaman kala Sermiyan Midyat geldi. Aynı anda aynı şeyleri düşündük. 

BURAK SERGEN FİLMİN EN ÖNEMLİ KARAKTERLERİNDEN BİRİ

Burak Sergen, İstanbul Kanatlarımın Altında filminden beri çalıştığım bir oyuncu. Hemen her filmimde özel bir renk oldu. Ağır Roman’da da bambaşka bir karakterle seyirci karşısına çıktı. Asansör’de de kısa ama çok çarpıcı bir rolü vardı. Bu filmde de en önemli rollerden biri olan Necmi’yi üstlendi. İyi ki de üstlendi çok da şahane iş çıktı. 

ARDA KURAL UMUT VAD EDİYOR 

Arda Kural’la da Lise Defteri adlı dizide beraber çalıştım. Gelecek vadeden bir oyuncu. Geleceğin yıldız oyuncularından olmaya aday. Arda’nın da performansını iyi bildiğim, ne verip ne veremeyeceğini, nerelerde daha güçlü olduğunu bildiğim için doğru çalıştık.

OYUNCULAR NE DEDİ?
SELÇUK YÖNTEM: “BUGÜNE KADAR OYNADIĞIM ROLLERİN ÇOK DIŞINDA BİR KARAKTERİ CANLANDIRDIM”  
Biraz değişik boyutta bir film. Bütün hikaye bir banyoda geçiyor. Ben burada “Adnan” karakterini oynuyorum. Filmin ilginç dramatik bir yapıda olması oynadığım karakterin bugüne kadar oynadıklarımın dışında hem komedi hem de kara-mizah taşıması beni çok ilgilendirdi. O yüzden çok benimsedim rolümü. Filmdeki erotizm de bana göre çok estetik. Erotizm belli bir estetik anlatımla ele alındığında ortaya çok güzel bir film çıkabilir. Tıpkı “Banyo”da olduğu gibi. 

SERAY SEVER: “BANYO’DAKİ EN KAPALI KADIN BENİM” 
Senaryoyu okurken çok heyecanlandım. Her şeyden önce çok ilginç bir hikaye. Ama ister istemez bir tedirginlik de hissettim. Oldukça cüretkar bir film. Ama allahtan benim rolüm filmdeki en giyinik tip. Banyo’da en kapalı kadın benim. Biraz daha az riskliyim bu anlamda. Ama oynadığım kadın beni çok fazla cezp etti. Aldatılan ve aldatıldığına şahit olan bir kadın… Olaylar çok sorgulanacak gibi geliyor bana. Bazıları böyle dejenere şeyler olur mu diyecek. Bazıları kendi yaşamlarından gerçek kesitler görecekler. Belki çok tuhaf gelebilir insanlara. Ama kadın ve erkeğin varlığı bu ortamda çok irdelenecek. 

DEMET EVGAR: “SENRAYOYU OKURKEN ÇOK ÜRKTÜM” 

Mantık olarak projeyi çok beğendim. Ama okuduğumda kaygılarım oldu. Endişelendim. Banyoda nasıl bir film çekilir ki. Okurken ürktüm. Ama izlerken hiç de öyle olmadı. Mustafa Altıoklar’a güvenmekle çok doğru bir iş yapmışım. Endişelendiğim sahneler oldu. Ama Selçuk Yöntem’in profesyonelliği de beni çok rahatlattı. Hiç zorlanmadım. 

JANSET PAÇAL: “BIÇAKSIRTI BİR ROL OYNADIM” 

Projeyi üst üste defalarca okudum. Senaryo muhteşemdi. Rolüm Nesrin’i çok sevdim. Oynaması çok eğlenceli bir kadındı. Ama beni düşündüren tarafları vardı işin doğrusu. Benim adıma bıçak sırtı bir roldü. 

BURAK SERGEN: “EROTİK-KOMEDİNİN EN İYİ ÖRNEĞİ BANYO OLDU” 
Banyoda bir sinema filminin nasıl çekileceğini açıkçası ben bile tereddüt ederek düşündüm. Mustafa Altıoklar’ın zaten matematiği güçlü bir sinemacılığı var. Çok güzel bir iş çıktı ortaya. Erotik-komedinin bence Türkiye’deki en iyi örneği “Banyo”dur. Dramatik altyapısı çok sağlam. 

SERMİYAN MİDYAT: “ÜÇ BANYODAN KOCA BİR SİNEMA FİLMİ ÇIKTI, İNANILIR GİBİ DEĞİL” 

Bu senaryo iki yıl önce bir tiyatro oyunu olarak gelmişti bana. O dönemde de çok ilgiyle bakmıştım. Çok enteresan bir senaryo. İş sinema filmine gelince durum daha da enteresan bir hal adlı. Mustafa Altıoklar’ın işi ele almasıyla çok şahane bir iş çıktı ortaya. Senaryonun çok zeki bir matematiği var. Üç tane banyodan koca bir sinema filmi çıkıyor. İnanılır gibi değil. 

ARDA KURAL: “MUSTAFA ALTIOKLAR’IN ÖZVERİSİ BENİ ÇOK ETKİLEDİ” 

Çok farklı ve sıra dışı bir film oldu. Beni en çok etkileyen şey Mustafa Altıoklar’ın işe olan beğenisi ve özverisi oldu. Deneysel işler yapmayı sevdiğim için bu proje rolümü detaylı düşünmeme neden oldu. 

GÜL ABUZ SEMERCİ (SENARİST): “BANYO’YU OKUYAN YÖNETMENLER İRKİLDİ”  

İki yıl önce bir tiyatro oyunu olarak yazdım “Banyo” yu. Oyunu götürdüğüm yönetmenler okuduktan sonra çok irkildiler. Mesela Yıldız Kenter “Bu çok enteresan bir oyun ama her ülkede oynanması zor” dedi.  
