Sadece Barda değil şiddet her yerde...

Gösterim Tarihi: 02 Şubat 2007

Dağıtım:  Kenda Film

Yapım: Filmakar, Öger Prodüksiyon, Marka Sokak

Katkıda Bulunanlar: Ada Film, Masum Film

Yönetmen: Serdar Akar

Oyuncular:

Nejat İşler (Selim), 

Doğu Alpan (Nail), 

Melis Birkan (Nil), 

Burak Altay (TGG), 

Meltem Parlak (Aynur), 

Nergis Öztürk (Sevgi), 

Salih Bademci (Cenk), 

Serdar Orçin (45), 

Sezen Aray (Pelin), 

Erdal Beşikçioğlu (Nasır), 

Hakan Boyav (Patlak), 

İsmail İncekara (Hakim), 

Şebnem Köstem (Avukat), 

Şamil Kafkas (Aliş) 

Eray Özbal (Savcı) 

Bir film olmasının ötesinde “Barda” sert ama bir o kadar da gerçek bir durumu anlatan sinematik bir şamar sanki. Neden bu derece sert, umutsuz ve doğrudan? Aslında cevap basit sayılır: Çünkü bu derece ağır olmadıkça ilgi göstermiyoruz. Günümüzde yaşanmakta olan ağır şiddetin aslında insanın doğasında zaten var olduğu ve eğer sistem bunu engellemek için gerekli ve yeterli önlemi almazsa bu acı gerçeğin yaşanmaya devam edeceğini söylüyor film.

Kan, küfür, dayak, hakaret görüyoruz film boyunca. Gittikçe artan bir şekilde ve bazı sahnelerde neredeyse dayanılmaz boyutlarda. Unutmayalım öte yandan bu sadece bir sinema filmi değil. Çok benzeri bir süre önce gerçekten yaşanmış bir öykü. Kural tanımayan ve topluma saygısı olmayan böylesi cani ruhlu ve canavar insanlar varlar ve aramızda yaşıyorlar. 

Serdar Akar, Mehmet Aksın, Yavuz Fazlıoğlu’nun bir ekip olarak “Gemide” ile başlayan yolculuğu Barda’da devam ediyor. İşlerinde yetkinleşen bu ekip seyirciye muhteşem bir film sunuyor. Sosyolojik olarak tartışılacağını düşündüğümüz bu filmin potansiyel seyircileri kendilerini muhteşem oyunculuklara, oldukça sanatsal bir görüntü yönetimi uygulamasına, tamamen dekor olduğu halde hiç hissedilmeyen ve öykünün anlatılmasına büyük katkıda bulunan sanat yönetimine hazırlasınlar. 

Melis Birkan, Doğu Alpan, Nergis Öztürk, Sezen Aray, Meltem Parlak, Şamil Kafkas, Salih Bademci, Sarp Aydınoğlu ilk kez bir sinema filminde yer almalarına ve filmin ağır geçen sahnelerine rağmen sergiledikleri çarpıcı oyunculuklarla rollerinin hakkını veriyorlar. 

 

Nejat İşler, Hakan Boyav, Serdar Orçin, Erdal Beşikçioğlu,Volga Sorgu’dan oluşan kötüler ise sergiledikleri yüksek performans ile dikkat çekiyorlar.

Nereden kaynaklanmaktadır bu şiddet duygusu? Neden böyle? Belki de yaşamakta olduğu her ortamda insan yerine koyulmayan alt sınıfın aldığı bir öç bu. Bilemiyoruz… Elimizden gelen bu gerçek durumu seyircilere hatırlatabilmek.

TGG: Tekrar Gözden Geçirme

Filme damgasını vuran bir tez olarak görüyoruz tekrar gözden geçirmeyi. Yaşanan her şeyi her zaman gözden geçirmeliyiz. Belki  böylece hata yapmayı önleyebiliriz diye düşündürüyor film ama yine de insanlar başlarına gelecek felaketlerden kaçamıyor. Ne TGG’yi savunan Güven’i ne de arkadaşlarını bu tez kurtaramıyor. Sonuçta Burak Altay’ın güçlü oyunculuğuyla sergilediği TGG (Güven) arkadaşları için kendisini feda etmeyi tercih ediyor.

Görenlerin zorlandığı filmin izlenmesi cesaret istiyor. Kendisini iyi hissetmeyenlerin hazırlıklı olmasını tavsiye ederiz.  

Filmakar, MarkaSokak ve Öger Prodüksiyon ortaklığında gerçekleştirilen film, 2 Şubat 2007’de Kenda Film dağıtımıyla vizyonda…
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