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Gerçek filmler, film gibi gerçekler...
Nejat İşler’i hiç böyle görmediniz…

Nejat İşler BARDA filminde Selim karakteri ile ile son dönemlerde iyice artan seri şiddeti anlatıyor. Her şey sadece biraz eğlenmek isteyen kontrolden çıkmış ,aldığı hapların etkisinde, suç potansiyelini arttırmış bir grup caninin, hayatla yeni tanışmış bir grup masum genci kendilerine kurban olarak seçmesiyle başlıyor. Suçun ve şiddetin ne nedeni ne de ölçüsü var. 

Serdar Akar’dan ilk kez bir gerilim filmi...
 
Gemide, Dar Alanda Kısa Paslaşmalar, Maruf ve Kurtlar Vadisi – Irak filmlerinin yönetmeni Serdar Akar’ın, senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği yeni filmi BARDA yakında vizyonda. Serdar Akar Barda ile ilk kez bir gerilim denemesinde karşımıza çıkıyor… Türk sinemasında pek az rastlanan bir gerilim örneği olan Barda, şiddetin boyutlarını gözler önüne seriyor.

 
Görüntü yönetmenliğini Mehmet Aksın, müziklerini Selim Demirdelen, sanat yönetmenliğini ise Yavuz Fazlıoğlu’nun yaptığı filmin tamamına yakın bölümü Beykoz’da eski Sümerbank ayakkabı fabrikasında kurulan özel dekorda gerçekleşti.
İçinde hem bir mini futbol sahası olan, hem canlı müzik performanslarının gerçekleştiği, benzersiz bir bar konseptinde yapılan çekimlerin filmin atmosferine etkisi güçlü oldu. 
Mirkelam, Koray Candemir, Özge Fışkın, Üçnoktabir ve bir çok müzisyen filmde şarkıları ile yer alıyor. 
Nejat İşler, Hakan Boyav, Melis Birkan’ın başrollerini üstlendiği genç oyuncuların çok başarılı bir performans sergilediği filmde bir çok konuk sanatçı rol alıyor.
 
Yanıtı zor bir soru: Şiddet neden var?

Yaşam basit sorulardan oluşuyor ama yanıtları onlar kadar basit olmuyor. Bir diğerinin yaşamına müdahalenin sınırını ne belirliyor, bu sınırları ne koruyor? Bunlar yanıtı zor sorulardan örnekler ve Serdar Akar’ın senaryosu bu soruların ve yanıtların sınırlarını zorluyor. Bir suçun cezasının uygunluğunu, ne kadar adil olunabilineceğini irdeleyen film, yaralanan adalet duygusunun nasıl onarılacağının yanıtını açık bir yara gibi ortada bırakıyor. 

... şüphelilerden, Selim’in, maktul TGG’yi canavarca hisle ve eziyet çektirerek öldürmek suçundan eylemine uyan Türk Ceza Kanunu’nun 81/2 maddesi uyarınca cezalandırılması...

Mahkemeler bu kararları alıyor ama günden güne işlenen suçlar artıyor, kurbanlar çoğalıyor. Serdar Akar son filmi BARDA’da hapçı katillerin yol açtığı nedensiz şiddeti sorguluyor. Nejat İşler’in elebaşını canlandırdığı Selim adlı karakter aramızda sıradan bir insan gibi duruyor ama içinde nefrete ve öfkeye dönüşecek bir potansiyel taşıyor.
Filmin oyunculukları Nejat İŞLER (Selim), Hakan BOYAV (Patlak), Serdar ORÇİN (45), Erdal BEŞİKÇİOĞLU (Nasır), Volga SORGU (Çırak), Doğu ALPAN (Nail), Burak ALTAY (TGG), Melis BİRKAN (Nil), Nergis ÖZTÜRK (Sevgi), Sezen ARAY (Pelin), Meltem PARLAK (Aynur), Şamil KAFKAS (Aliş), Salih BADEMCİ (Cenk), Sarp AYDINOĞLU (Barbo) arasında paylaşılıyor.
 
İsmail İNCEKARA (Hakim), Eray ÖZBAL (Savcı), Şebnem KÖSTEM (Avukat) 
bu genç kadroya eşlik eden usta oyuncular.

Filmakar, MarkaSokak ve Öger Prodüksiyon ortaklığında gerçekleştirilen film, 
yakında vizyonda…
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