“Barış Akarsu Merhaba”Ya Sevgi Seli!

Barış Akarsu Hayranları, Vizyona Girdiği İlk Gün Sinemalara Akın Etti…  

İstanbul Esenyurt Marmara Park ve İstanbul Torium’da Seyircilerle Buluşan İsmail Ege Şaşmaz’a Seyirciler Büyük İlgi Gösterdi… 
 
Barış Akarsu’yu Başarıyla Canlandıran Sanatçı, 19 Kasım Cumartesi (Bugün) Bursa, 20 Kasım Pazar Günü Bartın, 22 Kasım Salı Günü de Manisa ve İzmir’de Sinemaseverlerle Buluşacak…
 
Bir dönem Anadolu rock müzikte fırtınalar estiren, sesi, şarkıları ve yorumuyla milyonların gönlünde taht kuran Barış Akarsu’nun yaşam öyküsünü anlatan “Barış Akarsu: Merhaba” filmi dün vizyona girdi. 
 
15 Kasım'da İstanbul Kanyon’da düzenlenen galaya yoğun bir katılım olmuş, ünlüler ve Barış Akarsu’nun hayranları filmle ilk kez burada buluşmuştu. Büyük beğeni toplayan ve galaya gelen konuklardan tam puan alan filmin başrol oyuncusu İsmail Ege Şaşmaz, dün (18 Kasım Cuma) İstanbul'da Marmara Park ve Torium alışveriş merkezlerinde sinemaseverlerle biraraya geldi. Ünlü oyuncu Bursa, Bartın, Manisa ve İzmir'de düzenlenecek gösterimlere de katılarak izleyicilerle söyleşiler yapacak.

 “Barış Akarsu Merhaba”nın oyunculu gösterimlerinin ilki, İstanbul’da iki ayrı AVM'de gerçekleşti. 
 
MARMARA PARK’TA İZLEYİCİYLE SOHBET
Barış Akarsu’yu canlandıran İsmail Ege Şaşmaz, 18.45 seansı öncesi sinemaseverlerle İstanbul Esenyurt Marmara Park Paribu Cineverse Sinemaları’nda buluştu. Barış Akarsu'nun kardeşi Nesrin Akarsu'nun da sürpriz katılımıyla renklenen etkinlikte İsmail Ege Şaşmaz, Barış'ın hayranlarıyla sohbet etti ve onların filmle ilgili sorularına içtenlikle yanıt verdi. Birlikte hatıra fotoğrafı çektirdi. 

“SEVİLİYORSUNUZ, İYİ Kİ GELDİNİZ…”
Sinemaseverlere, "Seviliyorsunuz, iyi ki geldiniz, inşallah Barış'ın ruhuna değmiştir" diyen İsmail Ege Şaşmaz şunları söyledi: "Barış Akarsu şarkılarıyla büyüdüm. Daha önce hiç tanışmadığınız birine bu kadar yakın olmak, film öncesi hazırlık sürecinden itibaren onun gibi yaşamak, onu düşünerek her adımı atıyor olmak çok başkaydı. Sanki hep onu tanıyormuşum gibi, çok sevdiğim birini kaybetmişim gibi hissediyorum geriye dönüp baktığımda. İyi ki bana nasip olmuş…"

TORİUM’DA ÖZEL ETKİNLİK
İsmail Ege Şaşmaz, aynı akşam saat 21.00 seansı öncesi 20.30’da İstanbul Haramidere Torium Alışveriş Merkezi Cinetech Sinemaları’nda da seyirciyle buluştu. AVM'nin meydanına kurulan özel stantta kalabalık izleyici topluluğuna konuşan Şaşmaz, filmle ilgili soruları yanıtladı. 

“BELKİ DE BARIŞ'IN SÜRPRİZİYDİ!”
Şaşmaz, Aslı Yurdakul ve Burak Odunkıran’ın sunduğu etkinlikte filmin hikayesini şöyle anlattı: "Filmimiz Nesrin Abla (Akarsu) ve Selahattin Baba'nın (Akarsu) izniyle oldu. İki yıllık bir yazım süreci vardı. Sonra ben dahil oldum. Çekimlere başladık. 1 ay Amasra'daydık. İki hafta İstanbul'daydık. Barış Akarsu’nun yarım kalan şarkısı 'Merhaba'yı da bize Nesrin Abla getirdi. Bir anda çıktı karşımıza. Belki de bu bize Barış'ın sürpriziydi. O, bunun tamamlanmasını istiyordu ve bu filmde tamamlandı. 'Merhaba'yı da ben okudum. Umarım Barış'ın ruhuna değmiştir, umarım bizi izliyordur."

“HAYATTA HER ZAMAN UMUT VARDIR…”
İsmail Ege Şaşmaz, "Senaryoda sizi etkileyen ne oldu, neden böyle bir rolü kabul ettiniz" sorusuna ise şu yanıtı verdi: "Senaryo, Barış Akarsu. Adı yetti aslında... Filmimizi yaparken Barış'tan yola çıktık ve Barış'ın yol hikayesini anlattık. Küçük bir yerden büyük bir şehre gelip neler başarabileceğini, hayatta her zaman umudun olduğunu ve bu umut yolculuğunda umudun sonunda her şeyin hayra çıkacağını gösterecek bir yol açtık aslında. Evet Barış'ı erken kaybettik en büyük hüznümüz bu. Ama Barış'ın yaşarken belki de gösteremediklerini biz filmle anlatmaya çalıştık."

“KOLYESİ HEP BOYNUMDA”
Şaşmaz, Nesrin Akarsu'nun hediyeyi ettiği boynundaki kolyeyi göstererek "Nesrin Abla, bana Barış'ın kolyesini hediye etti. Kolyesi her zaman boynumda. Bana da güç verdiğine inanıyorum. Oynarken de hep yardımı dokundu" dedi.
Şaşmaz ardından "Barış Akarsu Merhaba" filminin saat 21.00'deki seansını izleyicilerle izledi. Film bitiminde alkışlar arasında izleyicileri selamlayan Şaşmaz, hatıra fotoğrafı çektirdi.
 
İSMAİL EGE ŞAŞMAZ, BURSA, BARTIN, MANİSA VE İZMİR’DE DE SEYİRCİYLE BULUŞACAK…
Barış Akarsu’yu canlandıran ve filmde seslendirdiği Barış şarkılarıyla izleyicilerden tam puan olan İsmail Ege Şaşmaz, bugün (19 Kasım Cumartesi) Bursa’da Zafer Plaza ve Özdilek AVM’lerinde seyirciyle buluşacak. 20 Kasım’da Bartın, 22 Kasım’da da Manisa ve İzmir’deki gösterimlere katılacak. 

Barış Akarsu’yu İsmail Ege Şaşmaz’ın başarıyla canlandırdığı “Barış Akarsu Merhaba”da  Almila Ada, Şafak Pekdemir, Hüseyin Avni Danyal, Ebru Nil Aydın, Metin Coşkun, Aslıhan Kapanşahin ve Burak Satıbol oynuyor.
 
Yapımcılığını Fikri Harika Production ve Aytaç Medya’nın üstlendiği, yönetmenliğini Mert Dikmen’in yaptığı  filmin senaryosunu ise Mert Dikmen ve Can Anar kaleme aldı.
 
TÜRKİYE’DE VE 23 ÜLKEDE GÖSTERİME GİRDİ
Türkiye’nin yanı sıra 10 Avrupa, 10 Ortadoğu ülkesi, Azerbaycan, Rusya ve Kazakistan’da gösterime giren filmin müziklerini ise Eser Taşkıran ve Mehmet Can Erdoğan yaptı.
 
 
KÜNYE:
Yapımcı: Fikri Harika Production/Aytaç Medya
Yönetmen: Mert Dikmen
Senaryo: Mert Dikmen, Can Anar
Oynayanlar: İsmail Ege Şaşmaz (Barış Akarsu), Almila Ada (Zeynep / Barış Akarsu'nun sevgilisi), Şafak Pekdemir (Nalan / Barış Akarsu'nun arkadaşı), Hüseyin Avni Danyal (Selahattin Akarsu / Barış Akarsu'nun babası), Ebru Nil Aydın (Hatice Akarsu / Barış Akarsu'nun annesi), Metin Coşkun (Remzi Kökdemir / Barış Akarsu'nun dedesi), Aslıhan Kapanşahin (Nesrin Akarsu / Barış Akarsu'nun kardeşi), Burak Satıbol (İlhami Yeni / Barış Akarsu'nun arkadaşı).
Müzikler: Eser Taşkıran/Mehmet Can Erdoğan.
 
 
 “Barış Akarsu Merhaba”nın büyük ilgi gören 1. fragmanı linki ise şöyle:
 
https://youtu.be/UywgASzTMS4
 
 
“Barış Akarsu Merhaba” Filminin Set Fotoğrafları ektedir:
 
İndirme bağlantısı
https://we.tl/t-euB0P6GnwJ
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