


“BARIŞ AKARSU MERHABA”YA 
BURSA'DA BÜYÜK İLGİ… 

İSMAİL EGE ŞAŞMAZ, BURSA’DA SEYİRCİYLE BULUŞTU…
Barış Akarsu Hayranları, Bursa'da Sinemaları Doldurdu… 
İsmail Ege Şaşmaz’a Bursa’da Erken Doğum Günü Sürprizi
 
 İstanbul'da Marmara Park ve Torium alışveriş merkezlerinde izleyicilerle buluşan ve büyük ilgi gören İsmail Ege Şaşmaz bu kez Bursa'da sinemaseverlerle bir araya geldi… 

Barış Akarsu’yu başarıyla canlandıran Şaşmaz, bugün (20 Kasım Pazar) Bartın'da, 22 Kasım Salı günü de Manisa ve İzmir’de sinemaseverlerle buluşacak…
 
Bir dönem Anadolu rock müzikte fırtınalar estiren, sesi, şarkıları ve yorumuyla milyonların gönlünde taht kuran Barış Akarsu’nun yaşam öyküsünü anlatan “Barış Akarsu: Merhaba” filmi vizyona girdiği 18 Kasım'dan bu yana sinemaseverlerin ilgi odağı oluyor. 
 
15 Kasım'da İstanbul Kanyon’da düzenlenen galaya yoğun bir katılım olmuş, ünlüler ve Barış Akarsu’nun hayranları filmle ilk kez burada buluşmuştu. “Barış Akarsu Merhaba”nın oyunculu gösterimlerinin ilki önceki gün İstanbul’da iki ayrı AVM'de gerçekleşmişti. 
 
ÖZDİLEK'TE YOĞUN İLGİ
“Barış Akarsu Merhaba”nın oyunculu gösterimlerinin ikincisi ise dün (19 Kasım) Bursa’da yapıldı. Barış Akarsu’yu canlandıran İsmail Ege Şaşmaz, Bursa’da iki farklı sinemada seyirciyle buluştu, sohbet etti ve hatıra fotoğrafı çektirdi.
 
İsmail Ege Şaşmaz, 18:30 seansı öncesi saat 18:00’de sinemaseverlerle önce Bursa Özdilek Cinetime Sinemaları’nda bir araya geldi. Sevilen oyuncu, alışveriş merkezinin meydanına kurulan özel stantta onlarla sohbet etti ve filmle ilgili soruları yanıtlandırdı. Şaşmaz, "Senaryoda sizi en çok ne etkiledi" sorusuna şu yanıtı verdi: 

"İstanbul'da dün (18 Kasım) bana bu soru soruldu. 'Ben Barış Akarsu'yu okudum senaryo benim için önemli değildi' dedim. Daha senaryo hiç ortada yokken yapım şirketine Barış Akarsu filmi olursa mutlaka ben oynamak istiyorum demiştim. Bulalım ve yapalım demiştim. Ardından bir yıl sonra avukatım aradı, 'Barış Akarsu filmi çekilecek, görüşmek ister misin' dedi. Gittik anlaştık ve hemen başladık."

"EN ZOR SAHNEYDİ…"
Seyircilerin "en çok duygulandığınız sahne" sorusuna ise "Hastane dönemi... En zoru oydu" diye yanıtlayan İsmail Ege Şaşmaz, filmde 10 şarkı seslendirdiğini açıkladı. Profesyonel anlamda hiç şarkı söylemediğini vurgulayan Şaşmaz, iki aylık çalışma sürecini, şan dersleri aldığını anlattı. Ardından sinema salonunda alkışlar arasında izleyicilerle bir araya gelen genç oyuncu, "Barış eğlenceli, kalbi temiz, güzel bir insandı. Bunu nasıl anlatabilirim bilmiyorum, kelimelerle anlatılabilecek bir insan değildi. Barış'ın yaşarken belki de gösteremediklerini biz filmle anlatmaya çalıştık. Umarım, Barış'ın hayatına bir nebze olsun dokunup onu da bu gece yad etmiş oluruz" dedi.
 
ZAFER PLAZA’DA ERKEN DOĞUM GÜNÜ KUTLAMASI
İsmail Ege Şaşmaz, daha sonra saat 20:00 seansı öncesi 19:30’da Bursa Zafer Plaza Cinetech Sinemaları’nda seyirciyle buluştu. 25 Kasım'da doğum gününü kutlayacak olan Şaşmaz, izleyicilerin erken doğum günü sürpriziyle karşılaştı. İzleyiciler İsmail Ege Şaşmaz’ı "İyi ki doğdun" diyerek karşıladılar. Şaşmaz, boynundan hiç çıkarmadığı kolyenin öyküsünü de izleyicilerle paylaştı.  Barış Akarsu'nun kardeşi Nesrin Akarsu'nun hediye ettiği boynundaki kolyeyi gösteren oyuncu, "Nesrin Abla, bana Barış'ın kolyesini hediye etti. Kolyesi her zaman boynumda. Bana da güç verdiğine inanıyorum. Oynarken de hep yardımı dokundu. Ömrüm boyunca benimle olacak. Benden sonra da çocuklarımın..." dedi. 

İsmail Ege Şaşmaz, "Merhaba"nın hikayesini de şöyle anlattı: "Barış Akarsu’nun yarım kalan şarkısı 'Merhaba'yı bize Nesrin Abla getirdi. Bir anda çıktı karşımıza. Belki de bu bize Barış'ın sürpriziydi. O, bunun tamamlanmasını istiyordu ve bu filmde tamamlandı. Merhaba şarkısından elde edilecek gelir ise Barış Akarsu’nun her zaman desteklediği LÖSEV’e bağışlanacak."
 
İSMAİL EGE ŞAŞMAZ BARTIN, MANİSA VE İZMİR’DE DE SEYİRCİYLE BULUŞACAK
Barış Akarsu’yu canlandıran ve filmde seslendirdiği Barış şarkılarıyla izleyicilerden tam puan olan İsmail Ege Şaşmaz, bugün (20 Kasım Pazar) Bartın, 22 Kasım’da da Manisa ve İzmir’deki oyunculu gösterimlere katılacak.
 
Barış Akarsu’yu İsmail Ege Şaşmaz’ın canlandırdığı “Barış Akarsu Merhaba”da  Almila Ada, Şafak Pekdemir, Hüseyin Avni Danyal, Ebru Nil Aydın, Metin Coşkun, Aslıhan Kapanşahin ve Burak Satıbol oynuyor.
 
Yapımcılığını Fikri Harika Production ve Aytaç Medya’nın üstlendiği, yönetmenliğini Mert Dikmen’in yaptığı filmin senaryosunu ise Mert Dikmen ve Can Anar kaleme aldı.
 
TÜRKİYE’DE VE 23 ÜLKEDE GÖSTERİME GİRDİ
Türkiye’nin yanı sıra 10 Avrupa, 10 Ortadoğu ülkesi, Azerbaycan, Rusya ve Kazakistan’da gösterime giren filmin müziklerini ise Eser Taşkıran ve Mehmet Can Erdoğan yaptı.
 
KÜNYE:
Yapımcı: Fikri Harika Production/Aytaç Medya
Yönetmen: Mert Dikmen
Senaryo: Mert Dikmen, Can Anar
Oynayanlar: İsmail Ege Şaşmaz (Barış Akarsu), Almila Ada (Zeynep / Barış Akarsu'nun sevgilisi), Şafak Pekdemir (Nalan / Barış Akarsu'nun arkadaşı), Hüseyin Avni Danyal (Selahattin Akarsu / Barış Akarsu'nun babası), Ebru Nil Aydın (Hatice Akarsu / Barış Akarsu'nun annesi), Metin Coşkun (Remzi Kökdemir / Barış Akarsu'nun dedesi), Aslıhan Kapanşahin (Nesrin Akarsu / Barış Akarsu'nun kardeşi), Burak Satıbol (İlhami Yeni / Barış Akarsu'nun arkadaşı).
Müzikler: Eser Taşkıran / Mehmet Can Erdoğan.
 
	


“Barış Akarsu Merhaba”nın büyük ilgi gören 1. fragmanı linki ise şöyle:
https://youtu.be/UywgASzTMS4
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