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“Başımıza Gelenler” adlı romantik komedide, Katherine Heigl, geleceği parlak bir “catering” uzmanı Holly Berenson’ı, Josh Duhamel da bir TV kanalında çalışan yetenekli spor direktörü Eric Messer’ı canlandırıyor. Korkunç bir ilk buluşmadan sonra tek ortak noktalarının birbirine olan nefretleri ve vaftiz kızları Sophie’ye olan sevgileri olduğunu keşfediyorlar. Ama, aniden Sophie’nin hayatta tek sahip olduğu ebeveynler olduklarında, Holly ve Messer farklılıklarını bir kenara bırakmak zorunda kalırlar. Yeni kariyer hedefleri ve yoğun sosyal hayatları arasında gidip gelirken, aynı çatı altında yaşayabilmenin de bir yolunu bulmak zorunda kalırlar.
“Başımıza Gelenler” Greg Berlanti (TV “Brothers & Sisters” ve “Everwood”) tarafından yönetiliyor. Senaryo, Ian Deitchman & Kristin Rusk Robinson’a ait. Başrollerde Katherine Heigl (“Kadın Aklı, Erkek Aklı / The Ugly Truth”, “Benimle Evlenir Misin / 27 Dresses”), Josh Duhamel (“Transformers” filmleri), Josh Lucas (“Beni Unutma / Sweet Home Alabama”), Christina Hendricks (TV dizisi “Mad Men”), Hayes MacArthur (“The Game Plan”) ve Jean Smart (TV dizisi “Samantha Who?” ve “24”).
Filmin yapımcılığını Barry Josephson ve Paul Brooks, yönetici yapımcılığını da Norm Waitt, Scott Niemeyer, Denise Di Novi, Katherine Heigl ve Nancy Heigl üstleniyor.
Sahne arkası ekibinde görüntü yönetmeni Andrew Dunn (“Acı Bir Hayat Öyküsü / Precious: Sapphire’in ‘Push’ adlı romanından uyarlama), yapım tasarımı Maher Ahmad (“Zombieland”), editör Jim Page (“Kartal Göz / Eagle Eye”), kostüm tasarımcısı Debra McGuire (“Çok Fena / Superbad”, “Kaza Kurşunu / Knocked Up”) ve besteci Blake Neely (“The Wedding Date” ve TV dizisi “Everwood”).

“Başımıza Gelenler” filminin dağıtımcılığını bir Warner Bros Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.
www.basimizagelenler.com
#  #  #

