46. Antalya Altın Portakal Film Festivali
 “Kent Konseyi Seyirci Ödülü”,
4. Uluslararası Bursa İpekyolu Festivali 

“En İyi Kadın Oyuncu” ve “SİYAD Ödülü”
Vizyona Girmeden Ödül Yağmuruna Tutulan, Gönüllerde Yer Eden
‘’BAŞKA DİLDE AŞK’’ 

18 Aralık’ta Vizyona Giriyor… 
‘’Konuşmadan Anlaşabilir miyiz?’’ 

Örümcek misali kendi etrafına ağ ören ve kendini kendine kapatan insanların öyküsü… ’Başka Dilde Aşk’’, 18 Aralık’ta vizyona giriyor… Yapımcılığını Ofis İstanbul by PPR’ın yaptığı, senaryosunu İlksen  Başarır ile Mert Fırat’ın yazdığı ve yönetmenliğini yine İlksen Başarır’ın üstlendiği filmde, Saadet Işıl Aksoy, Mert Fırat, Emre Karayel, Lale Mansur, Timur Acar, Ayten Uncuoğlu, Metin Coşkun, Şebnem Köstem, Tuğrul Tülek ve Tuna Kırlı rol alıyor. 
Senaryosu,  oyuncu kadrosu ve ilklere imza atan prodüksiyonuyla şimdiden gündem yaratan ve ilgi odağı olan Başka Dilde Aşk, 46. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde de büyük ilgi görmüş, Kent Konseyi Seyirci Ödülü’nü kazanmıştı.  20 - 22 Aralık tarihleri arasında düzenlenen 4. Uluslararası Bursa İpekyolu Festivali’nde ise hem seyirciler hem de eleştirmenlerden “tam not” alan Başka Dilde Aşk, “En İyi Kadın Oyuncu/Saadet Işıl Aksoy” ve Ulusal Altın Karagöz Uzun Metrajlı Film Yarışması SİYAD Ödülü’ne layık görüldü. 
İşitme engelli bir gencin çağrı merkezinde çalışan bir kıza aşık olmasını

şiirsel bir dille anlatan film, aşkın hiçbir engel tanımayacağını birbirinden ilginç anekdotlarla Beyazperde’ye aktarıyor. 
Başka Dilde Aşk, işitme engelliler için Türkçe altyazılı olarak 18 Aralık’ta vizyona giriyor. Film, bu yönüyle de Türkiye’de bir ilke imza atmış olacak… 
