Oscar Ödüllü BAŞKALARININ HAYATI Filminin Yıldızı Yaşamını Yitirdi

Oscar Ödüllü BAŞKALARININ HAYATI (The Lives of Others) filminin aktörü 54 yaşındaki Ulrich Muehe, mide kanseri hastalığı nedeniyle Pazar günü yaşamını yitirdi.

BAŞKALARININ HAYATI’nda Ulrich Muehe, Berlin Duvarı yıkılmadan önce ünlü oyun yazarı ve sanatçı çift Georg Dreyman (Sebastian Koch) ve Christa-Maria Sieland’ın (Martina Gedeck) hayatlarını gizlice gözetleyip ihbar etmekle görevli, Doğu Almanya’nın gizli polis örgütü Stasi için çalışan Yüzbaşı Gerd Wiesler’ı oynamıştı.

Film bu yıl Los Angeles’ta yapılan Oscar Ödül Töreni’nde En İyi Yabancı Film Ödülünü kazandı.

Muehe bu rolüyle 2006 Avrupa Film Ödülleri’nde En İyi Aktör ödülünü kazanmıştı.

Muehe ölümünden bir gün önce Berlin’de bir gazeteye mide kanseri hastalığından bahsetmiş ve oyunculuk kariyerine bir süre ara vereceğini söylemişti.

Eski Doğu Almanya sınırları içindeki Grimma kasabasında dünyaya gelen Muehe bir çok film ve televizyon projesinde yer aldı.

İki Almanya’nın birleşmesinden sonra ünlü Alman yönetmen Michael Haneke’nin yönettiği “Benny’s Video”, “Funny Games” ve “The Castle” adlı filmlerde önemli roller aldı. Daha sonra Costa-Gavras ona “Amen” adlı çalışmasında ünlü toplama kampı doktoru Mengele rolünü verince o filmdeki performansıyla eleştirmenlerin övgüsünü kazandı.

Muehe’nin en son rol aldığı film Dani Levy’nin yönetmenliğini gerçekleştirdiği “My Fuehrer: The Truly Truest Truth About Adolf Hitler” adlı komedi oldu.

Eski eşi oyuncu Jenny Groellmann ile olan evliliğinden Anna Maria Muehe adında kendisi gibi oyuncu bir kızı olan Muehe, daha sonra oyuncu Susanne Lothar ile evlendi.
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