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''İç organlarınızı bağlayın: korkudan titrediğiniz bir gece olacak!'' - HOLLYWOOD REPORTER

''Tüm korku filmi severlerin - mutlaka izlenmesi gereken filmler - listesine girecek!'' - VARIETY

''Korku filmi meraklılarının, heyecanlı bekleyişlerine kesinlikle değecek!'' - TRIBECA FILM

Dünya prömiyerini Eylül ayında Toronto Film Festivaliʼnin Midnight Madness seçkisi kapsamında gerçekleştiren ''BASKIN'' dünyanın çeşitli yerlerindeki prestijli festivallerde gösterimine devam ediyor. İlk uzun metraj filmi ile eleştirmenlerinden tam not alan Can Evrenol ''BASKIN''ın 1 Ocak'ta Türkiye'de seyirci ile buluşmasını bekliyor. 

Toronto Film Festivali'nin uluslararası programlamasından sorumlu Colin Geddes: ''Midnight Madness seçkisine ilk defa bir Türk yapımı katıldığı için çok heyecanlıyız. BASKIN çok rahatsız edici ve bir o kadar da özel bir film. Eğer seyircinin nasıl manipüle edilmesi üzerine bir ders almak isterseniz bu filmi mutlaka izleyin.'' yorumunda bulundu. 

Baskın, beş polisin gece devriyesi sırasında gelen yardım çağrısı üzerine destek için gittikleri terkedilmiş tarihi bir Osmanlı karakolunda karşılaştıkları vahşi ve şeytani olayları konu alır. 
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