BAŞVEKİLİN SON SAATLERİ FİLM OLUYOR

Yaptıkları Nene Hatun dönem filmi ile adından son zamanlarda sıkça söz ettiren Yapımcı Veysi Dündar yine çok konuşulacak bir uzun metrajlı sinema filmi için kolları sıvadı. Adnan Menderes’in son zamanlarını konu alacak olan ve büyük ses getirmesi beklenen sinema filminin çekimlerine önümüzdeki aylarda başlanacak. Vizyon tarihi ise 17 Eylül 2011 olarak belirlendi. Dündar tarihe isimleri ile mal olmuş kişilerin hayatlarını perdeye aktarmayı sürdüreceklerini belirterek, ‘‘Adnan Menderes gerçeği ile yüzleşmenin Türkiye’nin demokratikleşme sürecinde bir kilometre taşı olduğunu düsünüyoruz.’’ dedi.
OYUNCU KADROSUNDA SÜPRİZ İSİMLER OLACAK
Yapımcı Veysi Dündar yönetmen görüşmelerinin devam ettiğini, ayrıca oyuncu kadrosunun da çok güçlü bir casttan oluşacağını söyledi, Dündar, “Cinepoint Film Production olarak Nene Hatun filmi gibi tarihe mal olmuş isimleri sinemaya aktardık. Aynı şekilde yine işleyeceğimiz Adnan Menderes’in hayatını konu alacak sinema filminin senaryosu altı kişilik bir ekiple hazırlanıyor. Yakın tarihimize hakim, dönemin uzmanları, tarihçiler, akademisyenler, yazarlar film için bir araya geldi. Filmin ana castı, oyuncularımızın da rahatsız edilmemesi sebebi ile vizyon tarihinden bir ay önce medyaya açıklanacaktır. Görüşmelerine devam ettiğimiz ana castımız çok geniş olup birçok tanınmış değerli oyuncularımızdan oluşacaktır.’’ dedi.
İŞTE FİLMİN KISA ÖYKÜSÜ

Adnan Menderes’n 50. idam yılına tekabül etmekte olan 17 Eylül 2011’de vizyona girecek olan "Başvekil: Son 24 Saat" sinema filminin çekimlerine Şubat sonu gibi start verilecek. Filmin tüm çekimleri İstanbul’da gerçekleştirilecek. Öyküde, Adnan Menderes’in cezaevi sürecinde, özel yaşamında ve siyasi hayatındaki 24 saatin dışında geriye dönüşlerle (flash backlerle) idam süreci aktarılacak. İdama hazırlanışı, gördüğü psikolojik ve fiziksel işkenceler tüm ayrıntıları ile anlatılacak ve Menderes’in iki oğlunun ölümü, diğer kardeş Aydın Menderes’in geçirdiği trafik kazası dahi irdelenecektir.

Yine filmde, Adnan Menderes’in idamından günümüze kadar olan süreçte hangi zengin ailelerin ortaya çıktığı tek tek işlenecektir. İsmet İnönü’nün idamlara bakış açısı ve yürüttüğü politika, Celal Bayar’ın durumu ve darbeyi hazırlayan gizli güçler de filmde ayrıntılı bir şekilde işlenecek.
