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Didem Soydan ve Mert Vidinli, 

LG OLED TV’nin Davetlisi Olarak Batman v Superman: Adaletin Şafağı Dünya Galasına Katıldılar
Ünlü model ve oyuncu Didem Soydan ve eğlence sektörünün önde gelen isimlerinden Mert Vidinli, LG OLED TV’nin davetlisi olarak Batman v Superman: Adaletin Şafağı filminin 20 Mart’ta New York’ta düzenlenen Dünya galasına katıldılar.

Didem Soydan ve Mert Vidinli, LG OLED TV’nin davetlisi olarak yılın merakla beklenen filmi Batman v Superman: Adaletin Şafağı'nın New York’ta yapılan Dünya galasına katıldılar. Soydan ve Vidinli, 20 Mart Pazar günü yapılan muhteşem etkinlikte dünyaca ünlü oyuncularla birlikte kırmızı halıda yürüdüler. Ben Affleck, Henry Cavill, Jesse Eisenberg, Gal Gadot ve Amy Adams gibi dünyaca ünlü yıldızların oynadığı filmin galasına LG’nin davetlisi olarak katılan Soydan ve Vidinli, filmi ilk olarak izleyen şanslı katılımcılar arasında yer aldılar. Sosyal medya hesapları üzerinden de muhteşem galayla ilgili birçok renkli görüntü paylaştılar.

Tüm dünyayla aynı anda 25 Mart'ta vizyona girecek Batman v Superman: Adaletin Şafağı'nda Gotham City’nin kendi müthiş ve güçlü adalet savaşçısı Batman, Metropolis’in en saygın modern çağ kurtarıcısı Superman’in karşısına geçince, tüm dünya gerçekte nasıl bir kahramana ihtiyaç duyulduğu konusunda ikiye bölünür. Batman ile Superman birbiriyle savaşırken, çabucak yeni bir tehdit baş gösterir ve insanlığı hiç olmadığı kadar büyük bir tehlikeye sokar.

Zack Snyder’ın yönettiği filmde Oscar ödüllü oyuncu Ben Affleck, Henry Cavill, Amy Adams, Jesse Eisenberg, Diane Lane, Laurence Fishburne, Gal Gadot ve Oscar’lı oyuncular Jeremy Irons ve Holly Hunter yer alıyor.

LG Electronics Hakkında

Tüketici elektroniği, mobil iletişim ve beyaz eşya sektörlerinin küresel lideri ve teknoloji öncüsü LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS), dünyanın dört bir yanında toplam 119 lokasyonda 82.000’den fazla kişiye iş imkanı sağlıyor. 2013 yılında dünya çapındaki satış rakamı 53.10 milyar dolar olan LG, Ev Eğlence Sistemleri, Mobil İletişim, Beyaz Eşya & iklimlendirme ve Otomotiv Malzemeleri olmak üzere 4 iş biriminden meydana geliyor. LG düz ekran televizyonlar, mobil cihazlar, klimalar, çamaşır makineleri ve buzdolabı konusunda dünyanın önde gelen üreticileri arasında yer alıyor. Aynı zamanda 2014 ENERGY STAR Yılın Partneri olan LG Electronics hakkında daha fazla bilgi edinmek üzere www.lg.com/tr sitesini ziyaret edebilirsiniz.

