BASIN DAVETİ… BASIN DAVETİ…

“BATTAL GAZİ” KARAKTERİ SEÇİLİYOR… 


“BATTAL GAZİ” FİLMİNİN YENİDEN ÇEKİM HAZIRLIKLARI SÜRERKEN,
KARAKTER OYUNCU İÇİN ÖN ELEME YARIN YAPILACAK

Oyuncu Cüneyt Arkın ile özdeşleşen “Battal Gazi” filminin son teknoloji kullanılarak yeniden çekilmesi hazırlıkları sürerken, yeni “Battal Gazi” karakter seçimine yarın Olivium Alışveriş Merkezi’nde başlanacak. 
Filmin yönetmeni Fehmi Demirbağ yaptığı yazılı açıklamada yeni “Battal Gazi” karakterinin belirlenmesi için açılan battalgaziaraniyor.com sitesinden alınan başvuruların yoğun olması nedeniyle ön eleme yapılmasının kararlaştırdıklarını, ön elemenin de yarın İstanbul Zeytinburnu Olivium Alışveriş Merkezi’nde yapılacağını belirtti. 
Demirbağ, açıklamasında, final elemelerinin 23 Temmuz 2011 günü Malatya’da yapılacağını hatırlatarak, “Başvuruların yoğunluğu nedeniyle ön eleme yapma gereğini duyan organizasyon komitesi bu maksatla 09 Temmuz 2011 Cumartesi ve 10 Temmuz 2011 Pazar günleri saat 11:00 ile 18:00 arası ‘oyuncu adaylarıyla’ İstanbul Zeytinburnu Olivium Alışveriş Merkezi’nde buluşma kararı aldı.” dedi.

Açıklamada, ön elemede bay ve bayan adaylardan 20’şer kişi jüri tarafından belirlenecek olup 23 Temmuz’da Malatya’da yapılacak olan finale katılacağı, ayrıca yarışma ile yalnızca Battal Gazi ve sevgilisi Sarina’yı oynayacak başrol oyuncuları değil aynı zamanda yan oyuncuların da seçileceği belirtildi. 
Ön eleme jürisinin ise şu kişilerden oluştuğu bildirildi: 
Oyuncu Atilla Yiğit, oyuncu Turgay Tanülkü, Cast Direktörü Murat Gülücü ve Yönetmen 
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