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EĞLENCE DÜNYASI 
“Battleshıp” Yaratıkları Herkesten Önce Size Görünecek
Universal Channel Türkiye izleyicileri Battleship filminden çok özel bir kesit ile 

bir ilke daha tanık olacak!
Yapımcılığını ve yönetmenliğini Peter Berg’in (Hancock) üstlendiği aksiyon-macera filmi “Battleship”in 7 dakikalık çok özel kesiti, sinemalardan önce yalnızca Universal Channel Türkiye izleyicisiyle buluşuyor. Battleship yaratıkları ve insanların ilk kez karşılaştığı bu heyecanlı dakikaları, 19 Nisan Perşembe akşamı saat 20.50’de Universal Channel Türkiye ekranlarından izleyebilirsiniz.
Universal Channel, Amerikan eğlence sektörünü izleyicilere sunmanın ötesinde, United International Pictures (UIP)  ile kurduğu bu çok özel ortaklık sayesinde, izleyicilere bir ilki daha yaşatacak. Bir Universal Pictures filmi olan ve 20 Nisan’da sinemalarda gösterime girecek olan Battleship filminde; Rihanna, Deniz Astsubayı Raikes rolünde karşımıza çıkıyor. 

Hasbro’nun klasik donanma savaş oyunu Amiral Battı’dan uyarlanan filmde, gezegenimizin denizde, gökyüzünde ve karada üstün bir güce karşı hayatta kalma savaşı anlatılıyor. Taylor Kitsch; USS John Paul Jones’ta görevlendirilen bir Donanma subayı olan Teğmen Alex Hopper rolüyle, Brooklyn Decker; fizyoterapist ve Hopper’ın nişanlısı Sam Shane olarak filmde yer alıyor. Hopper ve Stone’un amiri (ve Sam’in babası) Amiral Shane’i ise uluslararası bir yıldız olan Liam Neeson canlandırıyor.

Berg, bu destansı aksiyon-macera filminin yönetmenliğini yaparken aynı zamanda Scott Stuber (Couples Retreat/Arızalı Çiftler), Sarah Aubrey (The Kingdom/Krallık), Brian Goldner, Hasbro’dan Bennett Schneir (the Transformers serisi) ve Duncan Henderson (Master and Commander/Dünyanın Uzak Ucu) ile birlikte filmin yapımcılığını da üstlendi.
Universal Channel, HD ve standard görüntü kalitesiyle D-Smart üzerinden (kanal 17 ve 417), Teledünya’dan ise kanal 14 üzerinden izlenebilir. 
Ayrıntılı bilgi için: www.universalchannel.com.tr 
Filmle ilgili detaylı bilgi için: www.battleshipfilmi.com.tr
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Universal Channel Türkiye Hakkında

Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 

Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!

24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.

Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; SyFy, Universal Channel, DIVA Universal, Studio Universal, 13th Street Universal ve şimdi Comcast Corporation’dan devraldığı E! Entrtainment Television, The Style Network ve Golf Channel ile lokal izleyiciye  global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
