Bayram Şekeri Tam Not Aldı

Yılın en çok beklenen filmi Bayram Şekeri 10 aralık Cuma günü vizyona giriyor.

Sektörün en çok sinema filmi üreten yapım şirketlerinden 2506 film tarafından gerçekleştirilen Bayram Şekeri filminin yönetmen koltuğunda başarılı yönetmen Bilal Kalyoncu oturuyor.

Başrollerini Öykü Gürman, İnan Ulaş Torun ve Arben Akış’ın paylaştığı Bayram Şekeri filminin oyuncu kadrosunda ayrıca Deniz Oral, Serkan Şengül, Faruk Sofuoğlu, Aslı Bankoğlu, Hande Hastepe ve Serhat Sümer yer alıyor.

Şarkıcı ve oyuncu olan Öykü Gürman “Benim ilk sinema filmim, çok mutluyum. Bu senaryo bana geldiğinde çok heyecanlandım, çünkü beni çok etkiledi. Kanser hastası bir kadını oynamak ve saçlarımı kazıtmak beni baştan düşündürdü ama plastik makyaj ile her şey yoluna girdi. O duyguyu hissetmek bile beni bu filmde oynatmaya yetti. İlk sinema filmim bu kadar muhteşem oldu.” dedi.

Çekimleri Mersin’de 3 hafta süren filmde, annenin geri dönüşü ile birbirleriyle ilk defa karşılaşan baba ve oğlunun duygusal ve dram dolu hikâyesi farklı bir dille anlatılıyor.

Hüzünlü olduğu kadar neşeli bir filmde olan özgün senaryosu ile fragmanı sosyal medyada büyük ilgi gören ve youtube’de kısa sürede 200 binin üzerinde izlenme sayısına ulaşan Bayram Şekeri filminin galasında konuklar gözyaşlarını tutamadı.

Bayram Şekeri dram türünde yılın en iddialı yerli yapımları arasındaki yerini almak için gün sayıyor.

Birbirlerini yıllardır görmeyen anne ve babanın oğulları için büyük bir emekle verdiği mücadeleyi, cesaret ve azmi beyazperdeye taşıyan filmin galasına, film ekibi başta olmak üzere sanat dünyasından pek çok isim katıldı.
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