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BayrampaŞa’dakİ tutuklu ve hükümlüler fİlm yapıyor

Senaryosunu kendileri yazdılar
Müziğini kendileri yapıyor.

Oyuncular da yine kendileri.
Dünyada tutuklu ve hükümlüler tarafından yapılan ilk film.
BayrampaŞa 
“Ben Fazla KalmayacaĞım”
* Senaryo Yazarları Derneği'nin 2006 Haziran ayında Bayrampaşa ve Paşakapısı tutukevlerinde başlattığı Hayal Kurmak Serbest Film Öyküsü Atölyesi'nde, tutukluların yazdığı öykülerden ilki film oluyor.
 
* Atölye çalışmaları SENDER/ Senaryo İstanbul Atölyesi eğitmenlerince gerçekleştirildi. Bayrampaşa ve Paşakapısı tutukevlerinde 2006 Haziran ayından başlayarak Neşe Şen, Gaye Boralıoğlu, Birol Güven, Haluk Ünal, Hüseyin Kuzu, Safa Önal, Macit Koper, Levent Kazak 3 ay boyunca seminerler verdiler. Daha sonra Gaye Boralıoğlu, Neşe Şen, Birol Güven, Haluk Ünal, Hüseyin Kuzu'nun yönlendiriciliğinde, 15 kişilik atölyelere bölünen 80 tutuklu, toplam 15 film hikâyesi yazdı.

* Birol Güven atölyesi öğrencilerinin yazdığı   Bayrampaşa  “Ben Fazla Kalmayacağım" bu 15 hikâyeden birisi. Hikâyenin diğerlerinden farkı tümüyle cezaevinde geçen bir  komedi olması...   
* Dünya'da ilk kez tutukluların yazdığı, tutukluların oynayacağı ve  cezaevinde çekilecek olan bu film, 1 Temmuz 2007 'de Bayrampaşa tutukevinde motor diyor. 

* Filmin ana karakterini Avrupa Yakası dizisinden tanıdığımız Vural Çelik (Kubi)   oynuyor. Hikayenin cezaevi dışında geçen bölümlerinde ise Türkiye’nin ünlü isimleri yer alıyor.   Türkiye’nin starları destekliyor Bayrampaşa kendi filmini çekiyor.
Bu filmin oyuncu, senarist ve müzisyenleriyle tanışmak ve bu projeyi kendilerinden dinlemek için Çarşamba günü saat 11.00 de Bayrampaşa Tutukevi Sinema Salonu’nda buluşuyoruz.
