Bekar Bekir Geliyor

01 Eylül’de vizyona çıkacak olan “Bekar Bekir” adlı filmin fragmanı youtube’da yayına girdikten 6 günde sonra 2 milyon izlenme barajını aşmıştır. Bununla beraber sosyal medya fenomenlerinden sadece Bahoo'da yine 2 milyonun üzerinde izlendi. Ayrıca ilginçtir Bahoo'nun bugüne kadar yayınladığı 13-15 fragman içerisinde en çok paylaşılan fragmandan (Hep Yek' fragmanı) 2 kat daha fazla paylaşıldı. (4 bin paylaşım) Fragmanın 1 dakikalık kısa versiyonu İrem Derici'nin instagram hesabında 675.000 kişi tarafından izlendi. Film müziği “Sevimli” şarkısının tamamı İrem Derici yorumuyla (6.8 milyon abonesi olan) NetD müzik kanalında filmden görüntülerle yayınlanmaya bu hafta başlıyor. 01 Eylül’de yaklaşık 300 sinemada vizyona girecek olan film özellikle sosyal medyadan sevenleri tarafından yakından takip edilmeye devam ediliyor.

Film: Bekar Bekir
Oyuncular: Bektaş Erdoğan, İrem Derici, Burçin Bildik, Bengi Öztürk, Mevlüt Acaroğlu, Merve Sarıtaş, Ayfer Çakır, Pınar Ünsal, Billur Yılmaz, Buse Popara, Sabriye Kara

Bekir, 32 yaşında annesiyle beraber yaşamaktadır, hâlâ bakir ve bekârdır. Elinden düşürmediği kız tavlama sanatı kitabıyla yılmadan, yorulmadan gerçek aşkı arar. Tek gecelik ilişkiler ve seksle âlâkası olmayan Bekir, gerçek aşkı bulup evlenip ömür boyu mutlu olmak istemektedir. Ama hem çok sakar, hem çok saf, hem de şansız olduğu için başına hep bir talihsizlik gelir, aradığı aşkı bir türlü bulamaz. 

Serbest çalışan bir elektrikçi olan Bekir mahallenin tüm elektrik işlerine koşar, kimseden para almadan yardımcı olur. Görücü usulü evliliği reddeder Bekir. Aşkını kendi bulacaktır ama çevrelerinde bekâr kız bile kalmamıştır. Onun bu haline üzülen ve Bekir’i çok seven mahalleli beraber para toplayıp, evleneceği aşkını bulması için Bekir’i Türkiye’nin en lüks ve havalı oteline tatile yollar. Yakışıklı kuzeni Selçuk da o otelde çalışmaktadır.

Bekir’in, biraz kafa dinlemek ve paparazzilerden kaçmak için farklı bir isimle aynı otelde kalan İrem Derici ile karşılaşmasıyla olaylar gelişir ve filmin komedi dozu iyice artar. Bekir, otelde birbirinden komik durumlara düşerek hayatının aşkını arar. Dillerden düşmeyen aşk şarkılarının sanatçısı İrem Derici aşk ve mutluluk konusunda Bekir'e yardımcı olmaktadır.

Ayrıca başarılı komedi oyuncusu Burçin Bildik de Bekar Bekir’in hiç elinden düşürmediği “Kız Tavlama Sanatı” kitabının yazarı da Dr. Aşk olarak aynı otelde kalıyor ve eğlenceye eğlence katıyor.
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BEKAR BEKİR 1 EYLÜL'DE SİNEMALARDA.
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