GİŞELERDE GERÇEK BİR EFSANE
BEN EFSANEYİM
“I AM LEGEND”

76,5 MİLYON DOLAR HASILAT İLE EN ÇOK İZLENEN FİLM
Will Smith’in başrolünde yer aldığı “Ben Efsaneyim/I am Legend” 14-16 Aralık tarihlerinde, ABD’de vizyona girdiği ilk hafta sonunda yaklaşık 76,5 Milyon Dolar (yaklaşık 90 Milyar YTL) hasılat elde ederek hafta sonunun en çok izlenen filmi oldu.
TÜM ZAMANLARIN EN YÜKSEK ARALIK AÇILIŞI

Will Smith “Ben Efsaneyim” ile kariyerinde onbirinci kez ilk hafta sonunu birinci sırada açıyor. Üstelik Aralık ayında bugüne kadarki en yüksek açılış rekorunu da kıran film, Will Smith’in ilk hafta sonu açılış rakamları arasında da açık arayla en yüksek hasılata sahip olan film.
ABD’de üç günde, geçen haftanın ilk onbeş filminin toplamı kadar hasılata ulaşan “Ben Efsaneyim”, bu haftanın ilk on filminin Ağustos ayından beri en yüksek hasılat toplamına ulaşmasını da sağladı.
Aksiyon, dram ve bilim-kurgu türlerini harmanlayan ve muhteşem gişe performansı ile gerçek bir efsane olma yolunda ilerleyen “Ben Efsaneyim” ülkemizde 25 Ocak 2008’de vizyona girecek.
www.benefsaneyim.com
Filmin Konusu 

Robert Neville (Will Smith) çok başarılı bir bilim adamıdır, ama o bile, durdurulamayan, tedavi edilemeyen, insan yapımı o korkunç virüsü kontrol altına alamamıştır. Her nasılsa virüse bağışıklık gösteren Neville, New York şehrinden, hatta belki dünyadan arta kalan yerde, hayatta kalmış tek insandır. Neville üç yıl boyunca inancını yitirmeden her gün telsiz mesajı göndererek, umutsuz bir şekilde, hayatta kalmış başka insanlar bulmaya çalışır. Ama yalnız değildir. Salgının mutanta dönüştürdüğü kurbanlar, yani “Virüslüler” karanlıkta pusuya yatmış…Neville’in her hareketini izlemekte…ölümcül bir hata yapmasını beklemektedirler. Belki de insanoğlunun son ve en iyi umudu olan Neville’i ayakta tutan tek şey kendine düşen görevi yerine getirme arzusudur: Kendi kanını kullanarak virüsün etkilerini tersine çevirecek bir tedavi bulmak. Ama karşısındakilere karşı sayıca az olduğunu bilmektedir… ve zamanı da hızla tükenmektedir.
Warner Bros. Pictures, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, bir Weed Road/Three Arts Entertainment yapımı olan “I Am Legend/Ben Efsaneyim”i sunar. Başrolünü Will Smith’in üstlendiği filmi Francis Lawrence yönetti. Filmin senaryosunu Mark Protosevich ve Akiva Goldsman kaleme aldı. Senaryo John William ve Joyce H. Corrington’ın senaryosuna ve Richard Matheson’ın romanına dayanıyor. Akiva Goldsman, James Lassiter, Erwin Stoff, David Heyman ve Neal Moritz’in yapımcılığını üstlendiği “I Am Legend/Ben Efsaneyim”in yönetici yapımcıları ise Michael Tadross, Dana Goldberg ve Bruce Berman.
