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İF İSTANBUL 5. AFM ULUSLARARASI BAĞIMSIZ FİLM FESTİVALİ BÜLTENİ YAZI SONUNDADIR.
BEN ve SEN ve DİĞERLERİ
2005 CANNES FILM FESTİVALİ – ALTIN KAMERA ÖDÜLÜ

2005 CANNES FILM FESTİVALİ – ELEŞTİRMENLER HAFTASI BÜYÜK JÜRİ ÖDÜLÜ
2005 CANNES FILM FESTİVALİ – GENÇ ELEŞTİRMENLER EN İYİ FİLM ÖDÜLÜ

2005 SUNDANCE FILM FESTİVALİ – ÖZEL JÜRİ ÖDÜLÜ

2005 SAN FRANCISCO FILM FESTİVALİ – SKYY ÖDÜLÜ

2005 LOS ANGELES FILM FESTİVALİ - EN İYİ ANLATI İZLEYİCİ ÖDÜLÜ

10 MART’TA SİNEMALARDA
Filmin Orijinal İsmi
: ME AND YOU AND EVERYONE WE KNOW
Yönetmen   

: Miranda July
Senaryo       
: Miranda July 
Resmi Sitesi
: www.meandyoumovie.com
Türü            

: Romantik komedi
Dil


: İngilizce
Süresi


: 92 dakika
Oyuncular 
 
:John Hawkes (The Moguls, Identity, The Perfect Storm, Rush Hour, From Dusk Till Down), Miranda July, Miles Thompson, Brandon Ratcliff (Breath), Carlie Westerman (King of the Ants, Nine Days To Nowhere, A Cindrella Story), Najarra Townsend
Konusu         

: Christine Jesperson (Miranda July) yanlız yaşayan bir sanatçıdır. Aynı zamanda yaşlılara ulaşımları için yardımcı olmaktadır. Fantastik sanatçı görüşünü, arzularını ve yakınında ilgisini çeken objeleri resmetmek için kullanmaktadır. Richard Swersey (John Hawkes) eşinden yeni boşanmış iki çocuk sahibi bir ayakkabı satıcısıdır. Richard’ın 7 yaşındaki oğlu Robby gizemli biri ile internette müstehcen şekilde yazışırken, 14 yaşındaki abisi Peter ise aşk ve evlilik hayalleri kuran komşu kızlarının deney erkeği olacaktır. 
Richard, büyüleyici Christine ile tanışınca hayatı değişir.... hem de hiç beklemediği bir şekilde...
İF İSTANBUL 5. AFM ULUSLARARASI BAĞIMSIZ FİLM FESTİVALİ BÜLTENİ:

Me and You and Everyone We Know / Ben ve Sen ve Diğerleri

ABD-İngiltere / USA-UK

Yönetmen - Director 



Miranda July

Senaryo - Screenplay 



Miranda July

Görüntü Yönetmeni - Cinematography
Chuy Chávez 

Kurgu - Editing 



Andrew Dickler, Charles Ireland 

Oyuncular - Cast 



Miranda July, John Hawkes, Robby Swersey,







Carlie Westerman

Müzik - Music                   


Ryeland Allison, Michael Andrews

Yapımcı - Producer 



Holy Pecker, Peter Carlton. Caroline Caplan

Prodüksiyon Şirketi - Production Co.
Film Four, IFC

Dağıtımcı - Distributor


Chantier Films







Mumhane sok.no: 3 Arnavutkoy / Besiktas







Tel: 358 59 59

2005, Renkli - Colour, 35mm, 91’

İngilizce / English

2005 
Cannes, Altın Kamera / Golden Camera, Eleştirmenler Haftası Ödülü / Critics Week 
Grand Prize, Prix Regards Jeune – En İyi Uzun Metraj / Prix Regards Jeune - Best 
Feature, Genç Eleştirmenler Ödülü – En İyi Uzun Metraj / Young Critics Award – Best 
Feature


Sundance, Jüri Özel Ödülü / Special Jury Prize 


Stockholm, En İyi İlk Film / Best Directorial Debut

“Bu acıyı hak ettiğini düşünüyorsun, ancak yanılıyorsun.”

“You think you deserve that pain, but you don't.”

Richard Swersey (filmden- from the film) 

FİLM HAKKINDA - ABOUT THE FILM 

Düşük bir bütçeyle DV’de çekilen bu Sundance ve Cannes ödüllü film, insanın kendisiyle ve çevresiyle iletişim kurma çabalarının garip biçimlerini nükteli, bazen abartılı ama kesinlikle hoşgörülü bir yaklaşımla sunuyor. Yaşlıların şoförlüğünü yaparak hayatını kazanan hevesli görsel sanatçı Christine (Miranda July) ve çocuklarını tek başına büyüten ayakkabı satıcısı Richard (John Hawkes) arasında filizlenmesi muhtemel aşk, filmin omurgasını oluşturuyor. Christine ve Richard‘ın o veya bu şekilde tanıdıkları, yaşları 8’den 80’e kadar uzanan, sayısız orijinal yan karakterin her biri, hayatlarındaki iletişim boşluğunu doldurmak için farklı şekillerde çaba gösteriyorlar. Mahallenin iki genci bekaretlerini kaybetmek amacıyla şişman komşuya kur yaparken, Richard’ın 8 yaşındaki oğlu internetten kendisine arkadaş arıyor. İki ana karakterin çevresinde şekillenen ve gittikçe giriftleşen bu eğlenceli ilişki yumağı, filmin ilerlemesiyle daha da zenginleşiyor. Kendine özgü sihirli bir tadı olan Ben ve Sen ve Diğerleri’ni başka bir filmle karsılaştırmak neredeyse imkansız. Bu film, insan ilişkilerinde her gün şahit olduğumuz, fakat bir şekilde tanımlayamadığımız ya da çok alıştığımız için artık dikkatimizi çekmeyen ayrıntılar üzerine kurulu. Ağızdan çıkan sözlerin değil, demek istenilenlerin ön plana çıktığı bir film var karşımızda. Ben ve Sen ve Diğerleri sihirli bir sinema diliyle, her gün gördüğümüz hayatın görmekten vazgeçtiğimiz bir tarafından bahsediyor. (E.R.)

*****

Filmed on a minimal budget, this Sundance and Cannes winner is a nuanced, occasionally exaggerated but always tolerant take on the way we relate to the people around us. The film’s backbone is the blossoming of love between Christine (Miranda July), an enthusiastic visual artist who makes a living chauffeuring the elderly, and Richard a shoe salesman and single dad. Christine and Richard’s friends and acquaintances make up a host of colorful supporting characters, ranging in age from 8 to 80, all with different ways of dealing with the emptiness in their lives. While two neighbourhood youths keen to lose their virginity flirt with an overweight neighbour, Richard’s 8 year old son is on the internet looking for friends. Loosely based around the two central characters, this dense and entertaining web of relationships becomes richer as the film unfolds. This is a film based on the details of human relationships that we see daily, but which we cannot quite put our finger on, or have become so accustomed to that we no longer notice. The focus is not on what is said, but on what was meant to be said. Me and You and Everyone We Know deploys a magical visual language to look at daily life from a perspective we have given up on.  (E.R.)  

YÖNETMEN HAKKINDA - ABOUT THE DIRECTOR   MIRANDA JULY
1974 doğumlu Miranda July, kariyerine performans sanatçısı olarak başladı. Yönetmen kısa filmlerinde, görsel sanatlar altyapısını sinema estetiğine uygulama başarısı ile dikkat çekti. July’in hem senaryosunu yazıp hem de başrolünü oynadığı ilk uzun metrajlı filmi Ben ve Sen ve Diğerleri, özellikle New York izleyicisinin büyük beğenisini kazandı ve July’i eleştirmenlerin gözünde bağımsız sinemanın yeni kraliçesi olarak konumlandırdı. 

*****

Born in 1974, Miranda July began her career as a performance artist. Her short films drew attention for the success with which she translated a visual arts approach to film. Her first directorial feature, Me and You and Everyone We Know has been critically acclaimed and has earned July the title of new queen of independent cinema.  

