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ÖZET
Monica Bellucci!

Her gören müşterinin nefesini kesen, Pigalle’in gece kulüplerinin profesyonel güzeli. Bu kez müşteri sıradan ama aynı zamanda da farklı. Lotoda büyük ikramiyeyi kazanmış… Adı: Bernard Campan. Fiyatını sorar doğrudan: “Kaç para?”  Ayda 100.000 euro ödeyeceğini söyleyerek karısı olmasını ister Monica’dan. İyi para! Kabul eder Monica…

Ama ya Charly?

Charly (Gérard Depardieu)ve gece hayatının büyüsü öyle kolay kolay terk edilemez ki!
Bertrand Blier ile Filme Dair
Sıradan bir adamla muhteşem bir kadının, hem sıradan hem de şaşırtıcı karşılaşmasını anlatan bu fikir nasıl doğdu?

Önce her akşam, muhteşem bir kadının bulunduğu bir barın önünden geçen bir adamı düşündüm. Bu sıradan bir şey. Ben Pigalle’e yakın bir yerde oturuyorum. Öyle sıradan değil, tam bir afet olan kızların çalıştığı barların önünden geçtiğim çok oldu. 
Muhtemelen, utangaçlıktan dolayı pek de parlak olmayan bir özel hayata sahip olduğunu hayal ettiğimiz bir adam bu. Günümüzün afetlerine uyacak bir fiziğe sahip değil. Bunun acısını çekiyor. Biraz sinik bir tip. Bu hikayede aktörlerin seçimi çok önemli. Bir film nedir? Aktörlerin seçimidir. Her zaman bir öykü yazılabilir ama aktörler olmayınca, öykü ortaya çıkmaz.

Filmin vücudunu oluşturan Monica Bellucci ile Bernard Campan seçimi nereden çıktı?

Monica bir olay, ama onu Bernard Campan gibi bir adamın karşında oynatmak, Fransızların özü olan bir fiziğe sahip bir adamın karşısına muhteşem bir kadını koymak anlamına geliyor.

Yani?
Fransa’da son derece açığa vuran yüzler var. Bernard Campan bunlardan biri. Onda açıkgöz, kurnaz, cesur bir Fransız’ın suratı var. 1944 yılında olsa, Direniş örgütünde olur, işkence görür, kurnaz olduğu için kurtulurdu. O, kaybeden-kazanan bir aktör. Başlangıçta kaybeden, sonunda kazanan biri.       Bu yüzden, Monica Bellucci ve Bernard Campan gibi aktörler olduğunda, sinemada aktörlerin seçimi, sadece bir formalite olan senaryodan çok daha önemli.

Daniela karakterini Monica Bellucci’yi düşünerek mi yazdınız?
Elbette! Bu filmin var olma sebebi, bir gün gidip Gaspard Noe’nin çok beğendiğim “Dönüş Yok / Irréversible” filmini seyretmem ve Monica’nın olağanüstü varlığının şok edici etkisinde kaldığım içindir. Sinema tarihinde, böyle bir şeyi hiç görmedim; Marilyn Monroe bile hiç böyle oynamamıştı. Aktrislerin yeteneğini mukayese etmiyorum, ama gözüpeklik, hareketlerdeki serbestlik, vücut, giyinik kalarak ortaya çıkarılan bu taşma, bunları mukayese ediyorum. O zaman kendime dedim ki: “Bu benim için, bu yüzden sinema yapıyorum.”

Bu yüzden ne?
Kadınların filmini çekmek için. Depardieu veya Jean Carmet’yi filme çekmekten mutluluk duyuyoruz. Büyük aktörlerle çalışma şansına sahip oldum. Sanırım Monica Bellucci gibi bir şey başıma hiç gelmemişti. Yetenekten bahsetmiyorum. Çok iyi aktrislerle çalıştım: Carole Bouquet, eksiksiz bir güzellik, bambaşka bir şey. Benim yaşımda, her şey söylenebilir. Monica, ortamı yaratıyor. Geliyor, oturuyor, bir sigara içiyor ve ortamı yaratıyor. Onu gören çok kişi hemen onunla yatmak istiyor; bu apaçık ortada. Kadın bir barda çalışıyor ve onunla olmak için çok para ödemek  gerekiyor.  Bernard Campan, bu durum için en ideal aktör, çünkü cazibesi var. Campan, aşk yapan biri, sürekli değil ama bunu yapan biri.  Bu iki oyuncunun varlığı bile filmi oluşturmaya yetiyor.  (ilk çeviri: Bu iki aktör oldu mu, film de oluyor.)
“Combien tu m’aimes?”, edeple utanmazlık arasında bir denge sağlıyor gibi görünüyor. Bu istemli bir şey mi?

Hayır, bu bir edep ya da utanmazlık sorunu değil. Bu, Monica Bellucci’nin oynadığı bir film. Utanmazlık olamaz, giysilerinin altındaki her şey tahmin ediliyor. Ne kadar çok giyinirse, o kadar çok istek uyandırıyor, heyecanlandırıyor. Bu bir aktris üzerine, bir aktris için yapılmış bir film. Başka biriyle bu filmi yapmazdım. Hiçbir anlamı olmazdı.

Neden?
Çünkü o aynı anda hem nefsine düşkünlüğü hem de eşsiz doğallığı içeriyor. Bu sadece bir yönetmenin “Bu kız bir yıkım” demesi. O yüzden kızı farazî bir parayla satın alınan bir kişilik olarak icat ediyorum. Aslında, bu müşteri, kızın parasını gerçekten ödemek istiyor. Bu, bir fahişeye sizinle yaşaması için maaş önerilmesini içeren ilginç bir tema. Bu bana bir sapkınlık gibi gelmedi. Bence  mantıklı bir varsayım. Ömür boyu ödenen bir tazminattan daha mantıksız bir şey değil. Bu mümkün. Bazı kızlar vardır, önceden para ödersiniz; bazı kızlar vardır sonrasında para ödersiniz. Erkek para öder.

Bu sizi rahatsız ediyor mu?
Bu çok rahatsız edici bir şey. Kadınlar yakalarını kurtarıyorlar, ısrarla özgürlük istiyorlar. Bunu istemekte haklılar; ama neden onları terk ettiğimiz andan itibaren para ödenmesi gereksin ki? Onlar bizi terk ettiğinde, onlardan bir nafaka istemiyoruz. Bu Amerikan sistemi. Evet, ama illâ da olmazsa olmaz tek şey değil. Burada kadının özgürlüğü nerede? Çocuklardan bahsetmiyorum. Çocukları yetiştirmek gerektiğinde, nafakalar vardır; bu çok normal. Baba öder, anne öder, herkes öder. Ama bu sadece hukikî yaptırımdır, yani, artık bizi heyecanlandırmayan bir kadını terk ettiğimiz için cezalandırılıyoruz demektir. Nedir bu? Bir suç mu? Fahişeye öncesinde para verirsiniz. Birincisi, fiyatı biliyorsunuzdur; ikincisi, bilgilendirilmişsinizdir: Onun bir fahişe olduğunu biliyorsunuzdur. Şaşırmanız mümkün değildir.

Monica/Daniela ideal dişiyi mi temsil ediyor?
Olduğu kişiyi temsil ediyor, yani bir kadını. Başka bir zamandakini, kadınların vakitlerini vücutlarındaki yağ katmanlarını sayarak geçirmedikleri bir zamandakini. Kadın, bolluk içinde yüzmektedir. Ve biz bolluğu çok severiz. Nerelerinden yakalayacağımızı bildiğimiz zaman, tutunacak bir şey olduğunda kadınları çok severiz. 
Burada, en azından “madde” var, ebedî kadın. Bu gerçekten bir Fransız-İtalyan filmi, buna şüphe yok. Yönetmen Fransız ama baş kadın oyuncu İtalyan. Bu aktrisi oluşturan her şey, vücudu, göğüsleri, kalçaları… Bu İtalya’dır, operadır. Filmin sonuna doğru, çamaşırını sepetin üstüne serdiğinde, “Özel Bir Gün”deki Sofia Loren’i düşündürmekte. Bu, çekimler sırasında keşfettiğim bir şey. Kültürel planda, Fransa’yla İtalya arasında bir aşk hikayesi var. Hayatta pek fazla şansı olmayan pek çok Fransız şöyle der: “En kötü ihtimalle, eğer Fransa’da yaşayamazsam, yaşamak için İtalya’ya giderim.” Bir Fransız’ın katlanılabilir olduğunu düşündüğü tek yer orasıdır. 

Öyleyse, İtalya’sız bir Fransa yok, öyle mi?
Hayır. Bu yüzden filmimde çok fazla opera ve kombinezon geçidi var. Monica’yla giysi denemeleri yaptık; hayatımda hiç buna benzer bir şey görmedim.

Sizin için gerçek devrim aşk mı?
Gerçek devrim sekstir. Devrim oradadır. Aşk bir idealdir. Buna karşılık, eğer saat akşamın altısında, metroda sevişirseniz, bu devrimdir. Seks, hâlâ biraz rahatsız ediyor, hatta belki bugün, film çekmeye başladığım ilk günlerden daha fazla rahatsız ediyor. 

“Combien tu m’aimes?”i rahatsız edici bir film olarak mı görüyorsunuz?
Bunun rahatsız edici bir film olmasına çalışmıyorum. Bu hoş bir film. Tıpkı evcil bir hayvan gibi, arasıra dışarı çıkarmak gerekir. Ama hikayenin kendisi tehlikeli, şiddetli ve biraz da ahlâksız, çünkü bir kadın satın alınıyor. Böyle bir şey olmamalı ama yapılıyor...

Daniela’nın ona âşık olmasına engel olmuyor mu bu?
Olmuyor. Aşk tarafından baştan çıkarılıyor.

Ayrıca, bir ara, pezevengiyle onun arasında tereddüt eden bir kadın mı?
O tam olarak bir pezevenk değil, bir gangster. Pigalle’deki bir barda çalışan bir kız, en iyi dostu Bernard Kouchner değil. İğrenç insanlarla beraber. Aynı zamanda, Daniela çok saf. O soylu bir fahişe. Onda kötülük görmüyoruz. Bu belirsiz. En güçlü olanın olduğu yere gidiyor.

“Pensées, Répliques” isimli kitabınızda: “Çok fazla sevgi veren bir kadın sonunda sevilir” diyorsunuz. Çok fazla sevgi veren Daniela’nın durumunda da bu böyle mi?
Onun sevgi vermeye ihtiyacı yok. O öylesine seviliyor, baştan itibaren. Bir bakıma, fahişelerin son derece romantik oldukları söylenebilir. Gerçek fahişelerden bahsediyorum, çalışanlardan. Çok genç olan şeytanlardan bahsetmiyorum; gerçek olanlarından, tecrübelilerinden bahsediyorum. Neyin hayalini kuracak? Hayatının erkeğiyle karşılaşıp, çalışmayı bırakmanın. Klasik şema. Müşterisiyle evlenen çok fazla fahişe var. Böyle diyorum ama sayıları tam olarak bilmiyorum. Bu filmde biraz karışık çünkü kadının gerçekten bir arkadaşa, böyle bir adama ihtiyacı yok. Yoluna yalnız devam edebilir. Aynı zamanda, sonunda, ayakları yere basıyor. İtalyan türü giysilerinin içinde, ev, yemek... Normal bir kadın oluyor, fuhuş yapmayan bir kadın.

Bu filmi kariyerinizde nasıl bir yere koyabiliriz?
Bir yere koymayacağım.  Çünkü bir yönetmenin kariyeri o kadar tesadüfîdir ki, bu imkansız. Bunu söylüyorum çünkü filmlerimin senaryolarını ben yazıyorum ve kimse benim yerime ne anlatacağıma karar vermiyor. Ne zaman bir film seçsem, aynı anda 3-4 başka film daha oluyor. Çünkü genelde bir aktör müsait olmuyor ama bir diğeri oluyor. Ya da çünkü film yapımcıyı güldürüyor. İlk 2-3 sayfa güzel bir formda olunca ve devam etme isteği veriyorsa, işte o zaman film yapılır. Yapımcı ya da oyuncularla mutabık olma sorunu falan değil. Aniden film yazma isteğinin geldiği o gizem gereklidir. Harika filmlerin yapılabileceği sevdiğiniz başka hikayeler vardır, ama yazma isteğiniz yoktur.

Bu hikaye çok mu içinizden geldi?
Bilmiyorum ama ilk sayfalar, ilk sahne öylesine, kolayca, ortaya çıktı. İlk sahneniz olduğunda, devam edersiniz. Bu kadar basit.

Peki bu tesadüfün bir meyvası mı?
Evet, hem de çok. Ayrıca, kişisel tutum, sır; bir filmi saplantıyla diğerinden farklı yaparsınız.

“Combien tu m’aimes?”in bir komedi olduğunu söyleyebilir misiniz?
Evet, kesinlikle. Benim bütün filmlerim komedidir. Ben, hiç ciddi film yapmadım. Tüm karakterlerim sersemdir.

Bu diğerlerinden daha az karanlık bir film gibi görünüyor…
Bana karşı yapılan bu sitemi sık sık düşündüm. Neden bazı filmler karanlık ve hoştur, diğerleriyse karanlık ama hoş değildir? “Les Valseuses”den bu filme kadar olan tüm filmler karanlık. Buffet Froid için karanlık bir film denemez, kömürden daha kara bir film. Halbuki bu film iyi bitiyor. Bu çok dinamik, çok uyarıcı bir film. Umutsuz insanlarda, çok fazla mutluluk vardır. Ama bu, kara bir mutluluktur. Karanlığın içinde genelde umut vardır. Yani, bana öyle geliyor. Umut etmek, sadece kötümserlerin hakkı değildir. Umut, en koyu karanlıktan çıktığında parıl parıl parlar. Umutsuzlukla oynamak çok zor bir şeydir. Bu bir dozaj sorunudur. Bazen dozajın iyi ayarlanmadığı bir film yaparsınız ki, bu benim başıma geldi, işte o zaman kötü tarafa düşersiniz. Bu, sanki başarısız olmuş bir sos gibidir. Filmler böyledir. Aynı yemek pişirmek gibidir.

Sinemada olduğu gibi edebiyatta da, her zaman aynı hikaye mi yazılır, aynı film mi yapılır?
Her zaman aynı filmi yapma isteğim vardır. Sadece bazıları, nedenlerini bir tek benim bildiğim şeylerden dolayı başarısız oldu. 
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Monica Bellucci ile Filme Dair
Daniela kimdir? İki erkek arasında yani, loto’yu kazanan müşterisi ile onu satmakta tereddüt eden pezevengi arasında, ikiye bölünen iyi kalpli bir fahişe mi?
O, aşkı bilmeyen ve erkeklerde arzuya neden olan karmaşık bir kadın. Bertrand Blier ile karşılaştığımda, bana bir fahişe rolünden bahsetti, ama rolün böyle olduğunu hayal etmemiştim. Sonra, farklı yaklaştım.

Çok fazla aşk verebilecek bir kadın gibi…
Evet, ama o bunu bilmiyor. Hatta giyinişiyle bile bir fahişe gibi durmuyor. Ben, senaryoyu okurken, jartier takan, çiklet çiğneyen, göğüslerini öne çıkartarak yürüyen yani bir fahişe gibi görünen bir kadın olacak sanmıştım. Ama kesinlikle öyle değil. Şehvetli bir kadın, ama çok klasik biri; normal etekler, kısa kazaklar, sivri topuklu ayakkabılar ve kilisede bir ayine bile giyeceği kadar düzgün bir manto giyen bir kadın. Sonuç olarak, karakter bayağı değil. Bu da Blier’nin güçlü yanı. “Ben sevilmek için yaratıldım” dediğinde, bu lafında çok ironi var. Bu komik bir şey, değil mi? Bence özellikle arzulanmak için yaratılmış bir kadın o.

Prensipte, aşık olmaması gereken bu hayat kadını, nasıl oluyor da, sonunda  müşterilerinden biri olan François’ya sonunda aşık oluyor?
Çünkü gerçek hayatta, fiziksel olarak sevimli bir adam olan Bernard Campan, kişiliğini çok cazibeli birine dönüştürmeyi başarıyor. Onu keşfettikçe daha çok seviyorsunuz. Gerçek hayatta sanki bir sinema platosundaymış gibi. Sonuçta, çiftimiz uyum sağlıyor. Daniela, kendisini başka kimsenin sevmediği gibi seven François’yı keşfetmeyi öğreniyor. Utanma, sıkılma duygusunu yeniden keşfediyor, bu onu çok etkiliyor. 

Hatta filmin sonunda, François’nın, Edouard Baer’in oynadığı, en yakın arkadaşının kollarına düştüğünde, karşı koyamıyor. O, öyle bir kadın; şehvetli biri. Geçmişini tekrar bulması, biraz yavan olan güzel bir hikayenin klişeleşmesini engelliyor. Sonuçta, kendinizi, gerçekten Blier’nin filminin içinde buluyorsunuz.

Sizce sonuçta evi ile ve sevgilisi ile ilgilenen, düzene girmiş bir kadın mı olup çıkıyor?
Bir süreliğine öyle sanıyorsunuz. Onu Sophia Loren’in “Özel Bir Gün” filmindeki gibi merdivenlerde, çamaşırlarını alırken görüyorsunuz. Bu tamamiyle İtalya’ya, şehvetine, yumuşaklığına, sokaklarında şarkı söyleyen insanlara bir gönderme…

Blier, sizi, tüm erkeklerinin bütün fantazilerini oluşturan, ideal İtalyan kadını gibi görüyor. Siz bu konuda ne düşünüyorsunuz?
Buna cevap veremem. Onun bakışlarında ve kendi kişiliğimde var oldum diyelim. Bence o, kırılganlığı sayesinde güçlenen bir kadın.

Bu, aşk hikayesine dönüşen para hikayesini, biraz belirsiz bulmuyor musunuz?
Belirsiz olduğu kesin, ama aynı zamanda, fahişelerin büyük çoğunluğu bu işi para için yapıyor. Bir bakıma, bu kendini aşktan korumanın bir yolu. Ve aşkla karşılaştığında, tüm kadınlar gibi çözülüyor.

Siz bu soruyu nasıl yorumlarsınız: Beni ne kadar seviyorsun??
Bu başlığa bayılıyorum. “Ne kadar?”. Bu filmin başı, “beni seviyorsun” da sonu. Kazanan aşk. Ve aşkın gözü kör olduğu için de, paranın bir değeri yok.

“Fahişe rolü oynamadan, bir aktrisin büyük bir kariyeri olmaz”. Bu gerçekten mecburî bir geçiş mi?
Bunu şaka olsun diye söylemiştim. Ama sinema tarihinin bir parçası olan muhteşem roller vardı: Sophia Loren ve Marcello Mastrioanni’yi “İtalyan Usülü Evlilik”te, Catherine Deneuve’ü “Gündüz Güzeli”nde ve Giulette Massina’yı “Cabiria Geceleri”nde düşünüyorum.

Bertrand Blier’yi nasıl görüyorsunuz?
Beni tanımadan, benim için, bir kez Gaspar Noé’nin filminde gördüğü bir aktris için bir rol yazmasından ötürü çok etkilendim. Bu da alışılagelenin dışında bir duyarlılığı ve aktörleri çok sevdiğini kanıtlıyor. Bertrand’la çalışmaya başladığımda, bana “dikkatli ol, o bir kadın düşmanıdır falan” dediler. Kesinlikle böyle bir şey yok, yönetmenin arkasında, bir kadının ne olduğunu, nasıl yaratıldığını tahmin etmeye çalışan bir erkek var. Bir yanıt bulabileceğini sanmıyorum ama en azından, deniyor…

Bu rolle, fiziğinizin çok üstüne çıktığınız, geliştirdiğiniz hissine kapıldınız mı?
Şimdiye kadar, gerek “Dönüş Yok / Irréversible”de, gerek “Gizli Ajanlar / Les Agents Secrets”de, gerekse “Tutku: Hz. İsa’nın Çilesi / La Passion du Christ”de, farklı ve oldukça ilginç rollerde oynadım. Sanırım bu rol, oyunculuk yolumda kesinlikle bir evrimi temsil ediyor.

Daniela, sadece erkeklerin kalbini yakmakla kalmıyor; aynı zamanda anlaşmaları da altüst ediyor. Bu hoşunuza gidiyor mu?
Ben, her zaman, benim daha ileriye gitmeme izin verecek, riskli rollerin arayışı içindeyimdir. Blier, sinemayı seven kültürlü, küstah ve kesinlikle politik olarak aykırı biri. Filme başladığımda çok korkmuştum. Çünkü çok fazla replik vardı ve bu rol beni uzun bir süre oynamaya mecbur ediyordu. Biliyorsunuz, her zaman güzelliğin güce ittiğini ve kırılganlığı ortadan kaldırdığını düşünürüz. Sanki, güzellik acı çekmeyi dışlıyormuş gibi ki, bu kesinlikle çok aptalca. Blier, bunların hiçbirinden korkmayıp, bana sadece arzulanan, ama aynı zamanda kırılgan olan bir kadını oynattı.

Çıplak sahnelerde nereye kadar gidilebilir? Edeple utanmazlık arasındaki sınır nedir?
Bu yönetmene bağlıdır. Ben vücut dilinin de en az yüzümüz kadar limitsiz bir ifade gücü olduğuna inanıyorum. Vücudumu göstermekten korkmuyorum. Bunu, bedenimin bir obje olarak vurgulandığı “Irréversible” filminde kanıtladım. Aynı zamanda, bu çok şahsi bir durum. Çıplaklık rol için önemliyse, yönetmene güvenirim. Blier’yle, bir rahibe rolü oynamayacağımı gayet iyi biliyordum. Ama film çok edepli kalıyor.

Küçük kızınızı doğurmak için bir süre sinemayı bıraktınız. Bu sizin hayatınızı veya iş kavramınızı değiştirdi mi?
Bir kadın olarak kendimi daha mutlu hissediyorum. Annelik, yaşamayı çok istediğim bir deneyimdi. Hamile kalmak, doğurmak, emzirmek, bunların hepsi beni çok mutlu etti. Çekim sırasında, kızım benimle birlikte karavanımdaydı ve bu durum bana çok yardımcı oldu. Bir aşk sahnesi çekip, iki dakika sonra süt vermek, benim için çok güzel, aktrislikten kadınlığa geçişte çok sağlıklı bir durumdu. Zaten, kızımın sürekli yanımda olması, çok çalıştığımı unutmama yardımcı oluyor.
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2005 
LE CONCILE DE PIERRE (Guillaume Nicloux)

2004 
COMBIEN TU M’AIMES? (Bertrand Blier)


ROBOTS (Chris Wedge/Fransızca dublaj)


SHE HATE ME (Spike Lee)

2003 
FRERES GRIMM (Terry Gilliam)


LA PASSION DE CHRIST (Mel Gibson)


AGENTS SECRETS (Frédéric Schoendoerffer)


SOUVIENS-TOI DE MOI (Gabriele Muccino)


LES LARMES DU SOLEIL (Antoine Fuqua)

2002 
MATRIX REVOLUTIONS (Andy Wachowski)

SINBAD-LA LEGENDE DES SEPTS MERS (Tim Johnson/Fransızca dublaj)

MATRIX RELOADED (Andy Wachowski)

IRREVERSIBLE (Gaspar Noé)

2001 
ASTERIX ET OBELIX: MISSION CLEOPATRE (Alain Chabat)


LE PACTE DES LOUPS (Christophe Gans)

2000 
MALENA (Giuseppe Tornatore)


SUSPICION (Stephen Hopkins)

1999 
FRANCK SPADONE (Richard Bean)

1998
COMME UN POISSON HORS DE L’EAU (Hervé Hadmar)


L’HEURE DES NUAGES (Isabel Coixet)


L’ULTIMO CAPODANNO (Marco Risi)


COMPROMIS (Sébastien Sort)

1997
LE PLAISIR (ET SES PETITS TRACAS) (Nicolas Boukhrief)


MAUVAIS GENRE (Laurent Bénégui)

1996 
DOBERMANN (Jan Kounen)


L’APPARTEMENT (Gilles Mimouni)

1995 
EMBRASSE-MOI PASQUALINO (Carmine Amoroso)


IL CIELO E SEMPRE PIU BLU (Antonio Luigi Grimaldi)


PALLA DI NEVE (Maurizio Nichetti)


MEDITERRANEES (Philippe Bérenger)

1994 
I MITICI-COLPO GOBBO A MILANO (Carlo Vanzina)

1992 
DRACULA (Francis Ford Coppola)


BRIGANTI (Marco Modugno)


OSTINATO DESTINO (Gianfranco Albano)

1991 
LA RIFFA (Francesco Laudadio)

1990 
VITA COI FLIGI (Dino Rossi)

Bernard Campan ile Filme Dair
Karakteriniz François tarafından “Combien Tu m’aimes?” nasıl anlatılabilir?
Bu bir yıldırım aşkı, bir kadına delicesine aşık olan bir adamın hikayesi. Lotoyu kazandığını varsayıyoruz. Bir bakıma aşkın onanmış kurbanı oluyor. Ama hangi noktaya kadar kurban, hangi noktaya kadar mutabık bunu çok fazla bilmiyoruz.

Bunun hesaplanmış bir yıldırım aşkı olduğunu söyleyebilir miyiz?
François’nın bu muhteşem kadının yanına yaklaşıp, onu baştan çıkartmak için zaman harcadığı bir gerçek. Tüm şansı, kendi tarafına çekene kadar, bu yıldırım aşkını bir kenara koyuyor. Sanki havası çıkmaya çalışan bir düdüklü tencere gibi ve ilerliyor.

Bertrand Blier, rolünüz hakkında size birkaç bilgi vermiş miydi?
Hayır, asla çok fazla bir şey anlatmaz, karakterlerin geçmişi ya da bugünüyle ilgili psikolojik açıklamalara girmez. Küçük dokunuşlarla gerçekleştirir. Karakterlerin tepkilerini ve durumlarını açıklamak için tüm öğretiler bu dokunuşlardadır. Bir gün, bir sahnede tıkanıp kaldığımda, bana sadece, “Biliyor musun, senin karakterin kazanacak.” dedi.

Öyleyse, bir kadını fethetmek için, bir tür, kahramanca mücadele veren François karakterinin içinde buldunuz kendinizi...
Kendini, kollarında bir bombayla bulan, sıradan biri François. Zavallı biri değil, daha çok kafasında bir fikir olan, büyük sorunları çözebilecek yetenekte olan güçlü bir adam. Daniela’ya “Ne kadar istiyorsun, beni bu fiyata sevecek misin? Tamam mı?” diye soran o. Ve dümeni eline geçiren o! Güzel, değil mi? Sonunda, bir aşk hikayesiyle para arasında tereddüt ediyoruz.

Aldatmaca var mı?
Sanmıyorum. Bu kadına yaklaşmak için, başka bir vasıtası olmadığı için paraya başvuruyor. Yoksun kalan biri ve başlangıçta, o kadını baştan çıkarmak için elinde sadece para var. Ama bir aşk ilişkisinde paranın, bir gereklilik olmadığını çok iyi biliyoruz. Para, savrulup bittikten sonra, geriye ne kalır? Bir aşk hikayesi elbette.

“Combien tu m’aimes?”  ismini nasıl yorumluyorsunuz?
Hangi noktaya kadar beni seviyorsun ya da sevebilirsin? Aşk, bencildir ve tarih boyunca herkes birbirini aldatmıştır. Bu biraz iki yanlı, çünkü o, bir kadını satan alan bir adam ve beklentilerin aksine, ona aşık olacak biridir. Sonunda, yakalanmıştır.

François Daniela’yı nasıl görüyor?
Bir formu, formları, vücudu olan bir aşk ikonu gibi. Sanırım, ideal kadını sembolize ediyor. François, onda üç farklı kadın görüyor: bir sevgili, bir arkadaş ve bir anne. Onu, delicesine arzuluyor. Onunla evlenip çocuk sahibi olmak istiyor. Bu, güçlü ve çok basit bir aşk hikayesi. Aynı zamanda, kadında çok edepli bir bakış yaratıyor. Kadın, ona “Bana sahip oluşuna bayılıyorum, bana saygı duyuyorsun” diyor.

Hikayede bir ara olayların akışı birbirine karışıyor: François kendisini pezevengi Charly’yle (Gérard Depardieu) ve sıradan bir adamla aldatan Daniela’yı aldatıyor. Artık kimin kimi sevdiğini bilmiyor muyuz?
Bu, başkasına âşık olduğu halde, kapı komşusunu ziyaret edebilen erkeğin esrarlı, karanlık bir tarafı. Sonuçta, Daniela, bunu çok kötü karşılıyor, ama aynı zamanda, pezevengiyle de görüşmeye devam ediyor.

Onun bir fahişe olması bir takım şeyleri değiştiriyor mu?
İlginç olan şey, Bertrand Blier’nin mesafeli, aşık olmak için yaratılmamış bir karakter yaratması. Öyleyse, neden aşık oluyor? Para bir şeyleri değiştirecek mi?

Monica Bellucci’yle nasıl çalıştınız?
Bertrand, prova yapmaz, o anda çalışır. Bir düzenleme yapıp, ondan sonra çekime başlıyoruz. Ki bu hiç de kolay değil. Monica’yla sevişme sahnelerinde, çok fazla soru sormadan, sadeliği yakalamaya çalıştık. Kendimizi sık sık, ikimiz de çıplak olarak çarşafların altında, karakterlerimizden bahsederken bulduk.

Bu rol ve Bertrand Blier’yle edindiğiniz bu tecrübe size ne kazandırdı?
Bana çok zevk verdi. Aynı sahnede, haftalarca stüdyoda çalıştık. Tanıdık ve gündelik bir ortam bulmak çok güç veren bir şey. Bertrand’ı hiç stresli görmedim. Bir sorun olduğunda, yerine dönüp, piposunu doldururken ve daha iyi anlayıp, senaristle yönetmenin görüşlerini birbirine bağdaştırmak için, sahneyi tekrar okurken görüyordum onu. Onu, aynı zamanda, büyük bir sabır ve alçakgönüllükle planların oluşturulmasını araştırırken de gördüm. Sanırım, insan, hikayedeki karakterin yarattığı tüm sorunları alt etmek ve daha iyi ilerleyebilmek için, bu oyunculuk işini aceleye getirmeden yapıyor. Rilke, “Les Lettres à un Jeune Poète”te bunu söylüyor: “Sabır her şeydir.”

Combien tu m’aimes?i nasıl tanımlarsınız?
Pek çok sürpriz, beklenmedik olay ve duygudan sonra iyi biten oldukça iyimser bir aşk hikayesi. Sonunda şöyle denebilir: “Bu bir Blier filmi”. Tüm filmlerinin arasında, en basit, en sade olan filmi bu ki, bu da ona çok güç veriyor.

FİLMOGRAFİ:
2005 
L’HOMME DE SA VIE (Zabou Breitman)

2004 
COMBIEN TU M’AIMES? (Bertrand Blier)

2003 
POIDS LEGER (Jean-Pierre Améris)

2002 
LE COEUR DES HOMMES (Marc Esposito)

2001 
LES ROIS MAGES (Didier Bourdon)

SE SOUVENIR DES BELLES CHOSES (Zabou Breitman- 2003’te En İyi Erkek Oyuncu Dalında César’a aday oldu)

2000 
ANTILLES SUR SEINE (Pascal Legitimus)

1999 
AUGUSTIN, ROI DU KUNG-FU (Anne Fontaine=


EXTRATERRESTRE (Didier Bourdon)

1997 
LE PARI (Didier Bourdon ve Bernard Campan)

1995 
LES TROIS FRERES (Didier Bourdon ve Bernard Campan – 1996’da En İyi Eser Dalında César ödülü)

1985
LE TELEPHONE SONNE TOUJOURS 2 FOIS (Jean-Pierre Vergne)

GERARD DEPARDIEU

FİLMOGRAFİ:

2005 
MICHOU D’AUBER (Thomas Gilou)


QUAND J’ETAIS CHANTEUR (Xavier Giannoli)


OLE (Florence Quentin)


LAST HOLIDAY (Wayne Wang)


COMBIEN TU M’AIMES (Bertrand Blier)

2004 
JE PREFERE QU’ON RESTE AMIS... (Eric Toledano ve Olivier Nakache)


BOUDOU (Gérard Jugnot)


LE TEMPS QUI CHANGENT (André Téchiné)


36, QUAI DES ORFEVRES (Olivier Marchal)

2003 
SAN ANTONIO (Frédéric Auburtin)


NATHALIE... (Anne Fontaine)


RRRrrrr!!! (Alain Chabat)

2002 
TAIS-TOI! (Francis Veber)


BON VOYAGE (Jean-Paul Rappaneau)

2001 
BLANCHE (Bernie Bonvoisin)


AIME TON PERE (Jacob Berger)


CITY OF GHOST (Matt Dillon)

2000 
CQ (Roman Coppola)


ASTERIX ET OBELIX: MISSION CLEOPATRE (Alain Chabat)


LE PLACARD (Francis Veber)


VIDOCQ (Pitof)

1999 
LES ACTEURS (Bertrand Blier)


VATEL (Roland Joffé)

1998 
UN PONT ENTRE DEUX RIVES (Gérard Depardieu ve Frédéric Auburtin)


ASTERIX ET OBELIX CONTRE CESAR (Claude Zidi)

1997 
L’HOMME AU MASQUE DE FER (Randall Wallace)

1996 
XXL (Ariel Zeitoun)


LE PLUS BEAU METIER DU MONDE (Gérard Lauzier)


HAMLET (Kenneth Branagh)


LE GARCU (Maurice Pialat)

1995 
DECROCHE LES ETOILES (Nick Cassavetes)


BOGUS (Norman Jewison)

1994 
LES ANGES GARDIENS (Jean-Marie Poiré)


LES CENTS ET UNE NUITS (Agnès Varda)


ELSA (Jean Becker)


LA MACHINE (François Dupeyron)

1993 
LE COLONEL CHABERT (Yves Angelo)


UNE PURA FORMALITE (Giuseppe Tornatore)

1992 
GERMINAL (Claude Berri)


HELAS POUR MOI (Jean-Luc Godard)


1492: CHRISTOPHE COLOMB (Ridley Scott)

1991 
TOUS LES MATINS DU MONDE (Alain Corneau)


MON PERE CE HEROS (Gérard Lauzier)

1990 
MERCI LA VIE (Bertrand Blier)


URANUS (Claude Berri)

GREEN CARD (Peter Weir-1990 Komedi Dalında En İyi Erkek Oyuncu Ödülü)

1989 
CYRANO DE BERGERAC (Jean-Paul Rappeneau-1990 Cannes Film Festivali En İyi Uyarlama Ödülü, 1991 César En İyi Erkek Oyuncu Ödülü, 1990 En İyi Erkek Oyuncu Dalında Oscar adayı)

1988 
TROP BELLE POUR TOI (Bertrand Blier)


I WANT TO GO HOME (Alain Resnais)


DEUX (Claude Zidi)


DROLE D’ENDROIT POUR RENCONTRE (François Dupeyron)

1987 
CAMILLE CLAUDEL (Bruno Nuytten)

1986 
SOUS LE SOLEIL DE SATAN (Maurice Pialat-1987 Cannes Film Festivali Altın Palmiye Ödülü)


LES FUGITIFS (Francis Veber)

1985 
TENUE DE SOIREE (Bertrand Blier)


JEAN DE FLORETTE (Claude Berri)

1984 
RIVE DROITE, RIVE GAUCHE (Philippe Labro)

POLICE (Maurice Pialat- 1985 Venedik Film Festivali En İyi Erkek Oyuncu Ödülü)

1983 
FORT SAGANNE (Alain Corneau)


LES COMPERES (Francis Veber)

1982 
LA LUNE DANS LA CANIVEAU (Jean-Jacques Beineix)


LE GRAND FRERES (Francis Girod)

1981 
DANTON (Andrzej Wajda)

LE RETOUR DE MARTIN GUERRE (Daniel Vigne- Amerikan Eleştirmenler Derneği Yılın En İyi Erkek Oyuncusu Ödülü)


LA CHEVRE (Francis Veber)


LA FEMME D’A COTE (François Truffaut)


LES CHOIX DES ARMES (Alain Corneau)

1980 
INSPECTEUR LA BAVURE (Claude Zidi)


JE VOUS AIME (Claude Berri)

LE DERNIER METRO (François Truffaut- 1981 César En İyi Erkek Oyuncu Ödülü)

1979 
MON ONCLE D’AMERIQUE (Alain Resnais)


BUFFET FROID (Bertrand Blier)


LOULOU (Maurice Pialat)

1978 
LE SUCRE (Jacques Rouffio)

1977 
REVE DE SINGE (Marco Ferreri)


PREPAREZ VOS MOUCHOIRS (Bertrand Blier)


DITES-LUI QUE JE L’AIME(Claude Miller)


LE CAMION (Marguerite Duras)

1976 
RENE LA CANNE (Francis Girod)


BAROCCO (André Téchiné)

1975 
LA DERNIERE FEMME (Marco Ferreri)


SEPT MORTS SUR ORDONNANCE (Jacques Ruffio)


MAITRESSE (Barbet Schroeder)


1900 (Bernardo Bertolucci)

1974 
VINCENT, FRANÇOIS, PAUL ET LES AUTRES (Claude Sautet)

1973 
STAVISKY (Alain Resnais)


LES VALSEUSES (Bertrand Blier)


LES GASPARDS (Pierre Tchernia)

1972 
LE VIAGER (Pierre Tchernia)


DEUX HOMMES DANS LA VILLE (José Giovanni)


LA SCOUMOUNE (José Giovanni)

1971 
LE CRI DU CORMORAN LE SOIR AU-DESSUS DE JONQUES (Michel Audiard)


NATHALIE GRANGER (Marguerite Duras)
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