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VİZYONLA AYNI GÜN FİLM MÜZİKLERİNİN ALBÜMÜ ÇIKTI!

HEM SİNEMALARDA HEM DE MÜZİKMARKETLERDE!

Çağan Irmak’ın merakla beklenen son filmi ‘Benim Adım Feridun’ vizyona girdiği gün, albümü de raflarda yerini aldı! 

Mahir Ünsal Eriş’in aynı adlı hikayesinden, Çağan Irmak tarafından senaryolaştırılan TAFF yapımı filmin tüm müzikleri Çiğdem Erken’e ait. 
Farklı müzikal tatları barındıran albümde Çiğdem Erken imzalı 15 şarkı yer alıyor. Albümde Halil Sezai, sözü ve müziği Çiğdem Erken'e düzenlemesi ise İskender Paydaş'a ait olan "Yeniden Doğar Mıyım?" ve "Sen Hiç Ona Benzemesen De" şarkılarını seslendirirken, albümün bir başka sürprizi de "Sen Hiç Ona Benzemesen De" şarkısına farklı bir tat getiren Çağan Irmak'ın yorumu olacak. Çağan Irmak, seslendirdiği bu şarkıyla beyazperdedeki başarısını yorumculuğu ile de perçinliyor.

Sözü ve müziği Çiğdem Erken'e ait "Öyledir Geçer Zaman" şarkısı da albümde Melis Sökmen yorumuyla yer alıyor. Müziği Melis Sökmen'e ait olan "Hediyem" şarkısı da albümün diğer renklerinden.
“Benim Adım Feridun” Sosyal Medya Adresleri:

Twitter: https://twitter.com/adimferidun
Instagram: https://www.instagram.com/adimferidun/
Facebook: https://www.facebook.com/adimferidun/
Hashtag: #BenimAdimFeridun

BENİM ADIM FERİDUN 

TAFF’ın yapımcılığında , Çağan Irmak’ın Mahir Ünsal Eriş’in aynı adlı hikayesinden senaryolaştırıp yönettiği Benim Adım Feridun;

Kendini uzun süreli, kazanılmış bir ilişkinin rahatlığına bırakmış olan Ersan (Halil Sezai Paracıkoğlu), sevgilisi Ayla (Özge Borak) tarafından terkedilir.

Birkaç haftalık geri kazanma çabası sonuç vermeyince bu ayrılığı kabullenmeye ve yeni bir başlangıca ihtiyacı olduğunu düşünür. Erdek’teki çocukluk evine gider, orada da aradığı huzuru bulamayan Ersan çareyi uzun süredir gitmediği Erdek sahiline gitmekte bulur. Sahile yakın bir düğün salonundan gelen sesler dikkatini çeker ve bir şeyler içip çıkarım düşüncesiyle girdiği düğündeki damadın babası onu yıllar önce küsüp Almanya’ya yerleşen kardeşinin oğlu Feridun sanır.

 

Hayatındaki tualde ayrılık acısının resminin çizildiğini sanan Ersan, kendi mutluluğunu düğünde bulacaktır. Hoşuna giden bu oyunu kısa tutup ilk fırsatta kaçarım sanırken karşısında damadın kuzeni Hayal’i (Büşra Pekin) görmesiyle yeni kimliği ile yaşayacağı çılgın bir gecenin tam ortasında bulur kendini. Geceyle birlikte ilginç olaylar art arda onu beklemektedir. 

Yapımcı: TAFF Pictures

Yönetmen & Senarist: Çağan Irmak

Hikaye: Mahir Ünsal Eriş

Oyuncular: Halil Sezai Paracıkoğlu, Büşra Pekin, Suzan Aksoy, Tarık Pabuçcuoğlu, Güngör Bayrak, Cem Kurtoğlu, Ayşe Tunaboylu, Defne Yalnız, Kadriye Kenter ve Özge Borak
PPR İletişim Yapım Organizasyon Ltd. Şti.
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