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"BENİM ÇOCUĞUM" BOĞAZİÇİ'NDE 
"AİLE"Yİ TARTIŞMAYA AÇACAK

İlk kez !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali kapsamında seyirciyle buluşan ‘Benim Çocuğum’ belgeseli 25 Mart Pazartesi günü Boğaziçi Üniversitesi'nde gösterilecek. Çocukları lezbiyen, gey, biseksüel, trans bireyler olan Türkiyeli bir grup anne babanın hikayelerini konu alan belgeselin gösteriminin ardından "aile" konusu tartışmaya açılacak.












19 03 2013

!f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali kapsamında gösterime giren ve iki haftada 4500’ü aşkın kişi tarafından seyredilen 'Benim Çocuğum' belgeseli, 25 Mart Pazartesi günü, saat 17:00'de Boğaziçi Üniversitesi'nde gösterilecek. Çocukları lezbiyen, gey, biseksüel, trans bireyler olan Türkiyeli bir grup anne babanın hikayelerini konu alan belgeselin gösteriminin ardından "aile" konusu tartışmaya açılacak. "Benim Çocuğum Belgeseli Boğaziçi Üniversitesi Özel Gösterimi Ve Aile Paneli"ne Sosyolog Meltem Ahıska, Feminist Yazar Gülnur Acar Savran, Aktivist Mehmet Tarhan ve LİSTAG Aile Grubu'ndan Şule Ceylan konuşmacı olarak katılacak.
Boğaziçi Üniversitesi Rektörlüğü'nün desteği ile düzenlenecek panele Boğaziçi Üniversitesi Homofobi ve Transfobi Karşıtı Öğrenci Topluluğu (LuBUnya), Boğaziçi Üniversitesi Kadın Araştırmaları Kulübü (BÜKAK), Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi, Boğaziçi Üniversitesi Sinema Kulübü (BÜSK), Boğaziçi Üniversitesi Sosyal Bilimler Kulübü ve Boğaziçili Feministler ev sahipliği yapacak. 
ÖNEMLİ NOT: Herkese açık ve ücretsiz olan etkinliği takip etmek isteyenlerin aysel.calim@boun.edu.tr adresine mail yollayarak kayıt yaptırması gerekmektedir.  
· Filmle ilgili ayrıntılı bilgi ve görsel malzemeler için: www.benimcocugumbelgeseli.com
· Filmden görüntüler için: https://vimeo.com/59983642 Şifre: BCbasin2013
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BENİM ÇOCUĞUM BELGESELİ BOĞAZİÇİ ÜNİVERSİTESİ ÖZEL GÖSTERİMİ VE AİLE PANELİ
Yer: Boğaziçi Üniversitesi, Güney Kampüs, Saatli Bina, Büyük Toplantı Salonu

17:00 Film gösterimi ve soru/cevap

Ara ve ikram

19:00 Panel ve tartışma

DÜZENLEYENLER: 
Boğaziçi Üniversitesi Homofobi ve Transfobi Karşıtı Öğrenci Topluluğu (LuBUnya), Boğaziçi Üniversitesi Kadın Araştırmaları Kulübü (BÜKAK), Boğaziçi Üniversitesi Mithat Alam Film Merkezi, Boğaziçi Üniversitesi Sinema Kulübü (BÜSK), Boğaziçi Üniversitesi Sosyal Bilimler Kulübü ve Boğaziçili Feministler
KONUŞMACILAR HAKKINDA:
Meltem Ahıska, Sosyolog, Boğaziçi Üniversitesi
Boğaziçi Üniversitesi Sosyoloji Bölümü'nde öğretim üyesi olan Meltem Ahıska'nın, "Havalandırma", "Occidentalism in Turkey: Questions of Modernity and National Identity in Turkish Radio Broadcasting", "Radyonun Sihirli Kapısı: Garbiyatçılık ve Politik Öznellik" gibi kitapları bulunuyor. Garbiyatçılık, toplumsal hafıza, ulusal kimlik ve toplumsal cinsiyet konularındaki makaleleri çeşitli dergilerde ve derleme kitaplarda yayımlanan Ahıska, Akıntıya Karşı, Zemin, Defter, Pazartesi dergilerinin yayın kolektiflerinde yer aldı. Halen Red Thread e-derginin yayın kurulu üyesi.


Şule Ceylan, LİSTAG gönüllüsü, Aktivist
İstanbul doğumlu, ressam Şule Ceylan, evli ve iki çocuk annesi. 2008 yılından bu yana LISTAG gönüllüsü olarak çalışıyor.


Gülnur Acar Savran, Feminist Yazar
Sosyalist feminist yazar Gülnur Acar Savran, 30 yıldır feminist hareketin içinde aktif olarak yer alıyor. 1999 yılına kadar feminizmin yanı sıra Marksist teoriyle de uğraşan Savran, aralıklı olarak sosyalist dergilerde ve yapılarda yer aldı. Yazıları, Somut, YAPIT, 11. Tez, Sınıf Bilinci, Defter, Praksis, Kaktüs, Pazartesi dergilerinde yayınlandı. 2000’den bu yana sadece feminizm üzerine düşünen, yazan ve feminist politika yapan Savran'ın Sivil Toplum ve Ötesi, Kadının Görünmeyen Emeği, Yordam (Nesrin Tura Demiryontan ile birlikte), Beden Emek Tarih ve Özne-Yapı Gerilimi isimli kitapları bulunuyor. Cinsiyete dayalı işbölümü, cinsellik, annelik, istihdam, fuhuş, esnekleşme gibi bir dizi kavramın ele alındığı Eleştirel Feminizm Sözlüğü'nün çevirmeni Savran'ın üyesi olduğu Sosyalist Feminist Kolektif'in yayını Feminist Politika dergisinde de yazıları yayınlanıyor. 

Mehmet Tarhan, LGBT aktivisti-Vicdani Redci

2000'den bu yana LGBT aktivisti olan Mehmet Tarhan, 2001'de reddi sonrası 2005-2006 yılları arasında hapis yattı. Lambdaistanbul ve SPoD'da hukuk ve LGBT'lerin adalete erişimi alanında çalıştı. LİSTAG'ın kurucuları arasında yer aldı. Halihazırda Anayasa, Yerel Yönetimler ve Siyasi Temsil alanlarında çalışıyor.

BENİM ÇOCUĞUM HAKKINDA 
Çocukları lezbiyen, gey, biseksüel, trans bireyler olan Türkiyeli bir grup anne babanın hikayelerini konu alan Benim Çocuğum isimli belgesel 19 Şubat’taki galasından bugüne 4.500’ü aşkın kişi tarafından seyredildi. Belgesel, !f Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali kapsamında İstanbul'da 4 kez, Ankara ve İzmir'de de birer kez seyirci ile buluştu. Ankara'daki özel galaya katılan CHP'li Milletvekillerinden Binnaz Toprak, Melda Onur ve Aykan Erdemir filmi TBMM’de göstermek istediklerini açıkladı.

Yönetmenliğini Boğaziçi Üniversitesi Öğretim Görevlisi Can Candan'ın, yapımcılığını Surela Film'in üstlendiği filmin 19 Şubat Salı günü, Atlas Sineması'nda gerçekleştirilen özel davetiyeli galasına 700 kişi katıldı. Galaya tele-konferans sistemiyle bağlanan Sosyolog Pınar Selek "Bu film demir kapının kilidine sokulmuş bir anahtar" dedi. Filmin halka açık ilk gösterimi 21 Şubat Perşembe günü İstinye Park’ta gerçekleştirdi. Festival başlamadan programdaki üç gösterimin biletlerinin tükenmesi nedeniyle ek gösterim koyuldu. Benim Çocuğum 24 Şubat, Pazar günüyse !f² etkinliği kapsamında aralarında Lefkoşa, Gümrü, Erivan, Ramallah ve Kudüs'ün de bulunduğu 31 ilde, 2.000 kişi tarafından, eş zamanlı izlendi.
