BEOWULF: Ölümsüz Savaşçı Gişeleri Fethetti
ABD’de 16 Kasım’da Vizyona Giren “BEOWULF: Ölümsüz Savaşçı”, İlk Hafta Sonunda Aynı Tarihte Vizyona Girdiği Diğer Ülkeler ile Birlikte Global Olarak Tahminen Toplam 45,1 Milyon Dolar Hasılat Elde Ederek Gişeleri Fethetti.
ABD’de 16-18 Kasım hafta sonunda 28,1 Milyon Dolar hasılat elde eden film, Asya ve Avrupa’da aynı tarihte vizyona girdiği 13 ülkede tahminen yaklaşık 17 Milyon Dolar hasılata ulaştı.
ABD’de 700’den fazla sinemada 3 Boyutlu olarak gösterime giren “BEOWULF: Ölümsüz Savaşçı”, aynı zamanda bugüne kadar 3D formatında en geniş vizyona giren film olma özelliğini de taşıyor.
Ülkemizde Türkçe dublajlı ve altyazılı seçenekleriyle, 30 Kasım’da 120 kopya ile vizyona girecek olan film ayrıca, Ankara AFM Ankamall ve AFM İstinye Park sinemalarında IMAX 3D formatında, Kadıköy Cinebonus (Nautilus) ve Levent Cinebonus (Kanyon) sinemalarında Real D 3D formatında gösterime girecek.
www.beowulf-tr.com
Filmin konusu
Kahramanların yaşadığı efsanevi bir dönemde, güçlü savaşçı Beowulf, Grendel isimli şeytani bir yaratıkla çarpışır ve yaratığın acımasız olduğu kadar baştan çıkarıcı annesi tarafından lanetlenir. Bu üçlünün destansı çatışması Beowulf’un zamanı aşan edebi efsanesini doğurur.
Oscar® ödüllü yönetmen Robert Zemeckis İngiliz dilinin en eski destanını en çağdaş teknoloji ile anlatırken, dijital büyüyle pekiştirilmiş canlı aksiyon sayesinde yeni bir sinema deneyimi oluşturuyor. 
Bu yıl izleyeceğiniz hiçbir filme benzemeyen “Beowulf”, New York Times tarafından (“Mirrormask” ve “Sandman” çizgi romanlarıyla) en çok satan yazar seçilen Neil Gaiman ile Oscar® ödüllü senarist Roger Avary’nin ("Pulp Fiction") bu efsanenin beyaz perdeye aktarıldığını görmek için verdikleri on yıllık uğraşın bir sonucu.
Real D, Dolby Digital 3D ve IMAX 3D ile “Beowulf” sizi kahramanlar çağına götüren benzersiz ve çok canlı bir deneyim sunuyor.
Yıldız oyunculardan oluşan kadronun başını Ray Winstone (“The Departed”, "Sexy Beast") çekiyor. Kadronun diğer isimleri ise şöyle: Lanetli Kral Hrothgar rolünde Oscar® ödüllü aktör Anthony Hopkins; John Malkovich; Robin Wright Penn; Brendan Gleeson; Crispin Glover; Alison Lohman; ve Grendel’ın annesi rolünde Oscar® ödüllü aktris Angelina Jolie. 
Warner Bros. Pictures, Shangri-La Entertainment işbirliğiyle, bir ImageMovers yapımı olan “Beowulf”u sunar. Başrollerini Ray Winstone, Anthony Hopkins, John Malkovich, Robin Wright Penn, Brendan Gleeson, Crispin Glover, Alison Lohman ve Angelina Jolie’nin paylaştığı, Neil Gaiman ve Roger Avary’nin senaryosunu kaleme aldığı filmi Robert Zemeckis yönetti. Filmin yapımcılığını Steve Starkey, Robert Zemeckis ve Jack Rapke, yönetici yapımcılığını Martin Shafer, Roger Avary ve Neil Gaiman, ortak yapımcılığını ise Steven Boyd gerçekleştirdi. “Beowulf”un görüntü yönetimi Robert Presley, yapım tasarımı Doug Chiang, kurgusu Jeremiah O’Driscoll, kostüm tasarımı ise Gabriella Pescucci imzasını taşıyor. Görüntü efektleri amirliğini Jerome Chen’in gerçekleştirdiği filmin müziği Alan Silvestri’ye, orijinal şarkıları ise Glen Ballard ve Alan Silvestri’ye ait. 
