3. ULUSLARARASI BURSA İPEK YOLU FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

Beşir'le Vals / Waltz with Bashir 

İsrail’in ilk canlandırma sineması örneği olan bu film, aynı zamanda sinema tarihinde gerçekleştirilen ilk belgesel canlandırma sineması ürünü olma özelliğini de taşıyor.

Bir gece bir barda, eski bir dostu yönetmen Ari Folman’a sürekli gördüğü bir kâbustan bahseder. Kâbusta tam yirmi altı saldırgan köpek tarafından kovalanmaktadır. Her gece gördüğü kâbustaki hayvanların sayısı aynıdır. 
İki adam bu kâbus ile 80’li yılların başında patlak veren Birinci Lübnan Savaşı ve bu savaş sırasında, her ikisi de İsrail Ordusu’ndayken, kendilerine verilen özel görev arasında bir bağlantı olduğuna karar verirler. Ari, yaşamının bu dönemi hakkında belleğinde hiç bir şey kalmamış olmasının şaşkınlığı içindedir. Bu gizin harekete geçirdiği Ari, dünyanın dört bir yanına dağılmış olan eski arkadaşlarını bulup onlarla söyleşiler yapmaya karar verir. Söz konusu dönemle ve kendisiyle ilgili gerçeği keşfetmeye ihtiyacı vardır. Ari, gizemlerin derinliklerinde ilerledikçe belleği gerçeküstü görüntüler yoluyla su yüzüne çıkmaya başlar. 

2008 Cannes Film Festivali’nde yarışan ve dünya basınından heyecan ve övgü dolu tepkiler alan Ari Folman imzalı Beşir’le Vals bir ‘bellek arkeolojisi’ uygulayarak ayrıntıları zihinlerde karanlıklar içinde kalmış olan, İsrail Ordusu’nun Lübnan işgali sırasında Lübnan Hristiyan milisleri tarafından Chatila ve Sabra mülteci kamplarında gerçekleştirilen katliamların anısının kaynaklık ettiği travmayı açığa çıkartmaya gayret ediyor. Folman’ın yenilikçi yaklaşımı doğrultusunda Canlandırma Belgesel janrının ilk örneği olarak selamlanan Beşir’le Vals’de Folman, röportaj yaptığı kişilerin aktarımlarını canlandırılmış görüntülerle aktarıyor ve haber kayıtlarının barındırdığı şok değerini canlandırma tekniğiyle elde edilmiş görüntülerin önerdiği gerçeküstü kasvetle değiş tokuş ediyor.

1962 doğumlu Ari Folman ilk askerlik tecrübesini yaşadığı 1. Lübnan savaşına katıldığında 18’indeydi. Çok kişiye göre, İsrail’in masumiyetinin sonu olan bu savaşta 1982’de Beyrut’un göbeğindeki Filistin mülteci kamplarına düzenlenen bir baskında, Hıristiyan Milis güçleri büyük bir katliam gerçekleştirmişlerdi. İsrail Savunma Bakanı Arial Sharon 700 ile 3500 arasındaki Filistinlinin, Hıristiyan Falanjistler tarafından öldürülmesine sessiz kaldığı için eleştirildi.

Folman, yakın tarihin acılı olayını görüntüler ile değil, ancak çizgi dışı film tekniğiyle anlatmanın mümkün olduğuna kanaat getirdi. Hayalleri, anıları, düşünceleri çizebilme fırsatını değerlendirerek, kaybolan hafıza hakkında bir film yaptı.

Neticede yaratıcı, özgün, yenilikçi ve mesaj yüklü bir film meydana geldi. Filmi yapma sebebinin insanlar arası dayanışma arayışına dayandığını söyleyen Folman, savaş aleyhtarı tutumunu cesaretle sergiledi. Basın konferansında Ari Folman “Filmimi izleyen 16 yaşındaki bir İsrailli asker, hiçbir savaşa katılmak istemeyecektir” dedi. “Gösterildiğinde, İsraillilerin tepkisi ne olacak?” sorusuna ise, “yeni bir şey anlatmıyorum. İsrail’in Lübnan işgalinin bir hata olduğunu, İsrail halkının çoğunluğu kabul ediyor” şeklinde cevap verdi.

Filmi beğendiğini söyleyen Lübnanlı bir kadın gazeteci ise şu eleştiriyi getirdi: “Hıristiyan Falanjist’ler İsrail’de eğitim gördükleri halde, biz değil, onlar yaptı demek ne derece doğrudur?” Folman “Ben katliamın kronolojisiyle ilgilendim. Olayı sadece nakletmekle yetindim. Batıda yanlış bir kanaat var. Batının İsrail’e bakış açısı yanlış. İsrail’de her türlü kanaati sergileyebilir, özeleştiri getirebilirsiniz” 

İyimserliğini koruduğunu söyleyen Ari Folman: “Ne yazık ki iyi liderlerimiz yok. İyi liderler gelince dünya daha iyi olacak” dedi. Gerçekçi olmaya özen gösterdiğini söyleyen Folman, “Katliam oldu ve görmemiz lazım. Bu gerçeği göğüslememiz şart. Halkın gerçekleri görmesi için filminin finalini canlandırma sinemasıyla değil, arşivlerden yararlanarak yaptım” dedi. 

Nitekim filmin bu son çarpıcı kısmında, yakınlarını kaybeden insanların acı dolu isyanını işleyen bölüm izleyicinin suratına bir tokat gibi iniyor. Filmin başlığındaki Bashir, Lübnan’ın Hıristiyan lideri, katliamın sorumlusu, Eylül 1982’de bir suikastta öldürülen Bashir Gemayel’den başkası değil. 
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