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36 yıl aradan sonra gelen devam filmiyle bekleyiş 6 Eylül’de sona eriyor!
Beterböcek Beterböcek’in İlk Posteri Yayınlandı
[bookmark: _Hlk148367596]
Efsanevi yönetmen Tim Burton’ın 1988 tarihli doğaüstü komedi filmi "Beterböcek"in (Beetlejuice) devam filmi Beterböcek Beterböcek’in (Beetlejuice Beetlejuice) ilk posteri yayınlandı. 36 yıl aradan sonra gelen devam filminin posterinde “Bekleyiş Sona Eriyor” yazarken, sinemaseverler şimdiden filmin gösterim tarihini sabırsızlıkla beklemeye başladı.  Orijinal kadrodan Michael Keaton, Winona Ryder ve Catherine O’Hara’nın yer aldığı filme, Monica Bellucci, Jenna Ortega, Willem Dafoe ve Justin Theroux gibi yeni isimler eklendi. Tim Burton’ın yeniden yönetmen koltuğunda olduğu “Beterböcek Beterböcek”, ülkemizde 6 Eylül’de sinemalarda olacak.

08.02.2024
Sinema tarihinin en unutulmaz filmlerinden Beterböcek, 36 yıl aradan sonra devam filmiyle geri dönüyor. 

Kendine has, sıra dışı karakterler yaratan ünlü yönetmen Tim Burton’ın yönettiği 1988 yapımı Beterböcek devam filmiyle seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. Tim Burton’ın yeniden yönetmen koltuğunda olduğu “Beterböcek Beterböcek”in ilk posteri paylaşılırken, posterde “Bekleyiş Sona Eriyor” yazması sinemaseverleri heyecanlandırdı.  

Orijinal kadrodan Michael Keaton, Winona Ryder ve Catherine O’Hara’nın yer aldığı devam filmine, Monica Bellucci, Jenna Ortega, Willem Dafoe ve Justin Theroux gibi yeni isimler eklendi. 1989'da En İyi Makyaj Akademi Ödülünü alan Beterböcek, devam filminde de yine orijinaline sadık kalınarak tamamen makyaj, gerçekçi efektler ve kuklalar ile çekildi. 

Fantastik dünyasıyla kült yapımlar arasına girmeyi başaran ilk Beterböcek, 15 milyon dolarlık bir bütçeyle dünya çapında 75 milyon dolar hasılat elde ederek büyük bir başarı elde etmişti. Çizgi film ve bir Broadway müzikali de dahil olmak üzere çeşitli uyarlamalara ilham veren film, fantastik dünyası ve Beterböcek karakteri ile sinema tarihine damga vuran kült yapımlardan.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Beterböcek Beterböcek”, 6 Eylül’de vizyonda olacak.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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