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                                      BEVERLY HILLS CHIHUAHUA
                               (Filmin ilk adı:“SOUTH OF THE BORDER”)
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Yönetmen: Raja Gosnell.
Tür: Komedi,macera.
Oyuncular: Piper Perabo, Manolo Cardona, Eugenio Derbez and Jamie Lee Curtis.
Seslendirenler: Drew Barrymore, Salma Hayek, Andy Garcia, Placido Domingo, George Lopez, Edward James Olmos, Paul Rodriguez, Cheech Marin, Eddie "Piolin" Sotelo, Luis Guzman, Drew Barrymore. 
Senaryo:
Jeffrey Bushell, AnaLisa LaBianco.
Yapımcılar: John Jacobs, David Hoberman, Todd Lieberman.
 (Walt Disney Pictures)

Live-action (animasyon olmayan) komedi filminde, film yıldızlarının ve jet sosyetenin yaşadığı Los Angeles, Beverly Hills’te şımartılarak büyütülmüş chihuahua (*) türü bir köpeğin (Seslendirme: Drew Barrymore), güzel sahibesi tarafından Meksika’ya götürüldüğü bir yolculuk sırasında kaybolması ve evine dönebilmek için orada alelacele edindiği arkadaşlarının yardımına başvurması anlatılıyor.
Chloe o güne kadar hayatını güzel sahibesinin (Piper Perabo) koruması altında ve lüks içinde yaşamaya alışmış, şımarık ve zor beğenen bir chihuahua(Meksika kökenli küçük bir köpek cinsi) köpeğidir. Meksikaya’ya yapılan bir yolculuk sırasında kaybolup sahibesinden ayrı kalır.Artık Meksika’nın acımasız sokaklarındadır.Çevrede ne bir spa(bakım,güzellik,şifa ve sağlık merkezi), ne de alışkın olduğu bir köpek butiği vardır.Hayatında ilk kez yapayalnız kalan Chloe(Drew Barrymore seslendirdi) hayatta kalabilmek ve alıştığı lüküs hayata geri dönebilmek için atalarının anavatanında bulacağı yeni arkadaşlarına güvenmek zorundadır.Kısaca Chloe’nin Latin köpeklerin yardımına,merhametine ve şefkatine ihtiyacı vardır. Yeni dostları arasında Papi adlı hiper-romantik bir erkek chihuahua köpeği (Seslendirme: George Lopez); koku alma duygusunu kaybettiği için polis örgütünden kovulan bir Alman çoban köpeği olan Delgado (Seslendirme: Andy Garcia) ve Chloe’nin köpeksi kalıtım özellikleriyle yeniden tanışmasını sağlayan mistik “ruhsal rehber” (Seslendirme: Salma Hayek) vardır.Chloe’nin yeni arkadaşları onun içindeki gücü bulup, keşfetmesi için ellerinden geleni fazlasıyla yaparlar.
(*) Chihuahua türü köpekler:

Dünyanın en küçük köpek türü olarak bilinir. 1850 yılında Meksika’nın Chihuahua eyaletinde keşfedildiği için bu isim verilmiştir. Bazı araştırmacılar, bu türün atasının Çin saçsız köpekleri olduğunu; kıtaların ayrılıp bugünkü Bering Boğazı oluşmadan önce Alaska ile Asya arasında var olan kara parçasını geçerek Amerika kıtasına ulaştıklarına; antik dönemdeki Toltec ve Aztek Techici cinsi köpekler tarafından beslenerek de bugünkü görünümlerine ulaştıklarına inanmaktadır.
Chihuahua türü köpekler, çok küçük boyutları, kocaman gözleri ve dik kulaklarıyla tanınırlar. Uzun kürklü ve düz kürklü olmak üzere iki farklı türü vardır. Uzun kürklü olanların çoğunun ince tüyleri olmakla birlikte diğerlerinin yoğun ve kalın tüyleri bulunmaktadır.
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