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Basın ve Yayın kuruluşlarına;

Çeşitli internet sitelerinde ve yazılı basında 02-07-2015 tarihinden itibaren "Uygur Türkü yönetmen Türkiye'de film çekiyor" başlığıyla yayınlanmaya başlayan haberde; Özgün senaryosu, Kültür Bakanlığı ve Senaryo ve Diyalog Yazarı Sinema Eseri Sahipleri Meslek Birliği tarafından adıma tescillenmiş ve yasal olarak Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu ile korunan, bütün hakları şahsıma ait olan "Beyaz Balina" adlı sinema filminden söz edilmektedir.

Senaryo yazarı olarak, şahsımın yanı sıra Ozan Akıncı isimli bir şahıstan da senaryo yazarı olarak bahsedilmektedir. Ayrıca Senaryonun yönetmen Abdurrahman Öztürk'ün Doğu Türkistan'da yaşanan bir olaydan yola çıkarak kaleme aldığı bir öyküye dayandırıldığı da iddia edilmektedir.

Ozan Akıncı adlı şahsın söz konusu senaryo ile hiç bir ilgisi yoktur. Bunun yanı sıra senaryo, iddia edildiği gibi herhangi bir yazılı öyküden yola çıkılarak hazırlanmış değildir. Bu yanlış ve aslı olmayan iddialar, fikri ve manevi haklarımı ihlal eder niteliktedir. 

Ozan Akıncı ve Yapımcı - Yönetmen Abdurrahman Öztürk hakkında avukatım tarafından suç duyurusunda bulunulmuştur.

Adı geçen kişiler tarafından hazırlanarak MAD PR & DIGITAL şirketi tarafından basın yayın organlarına servis edilen söz konusu haberin gerektiği biçimde düzeltilmesi, aleni bir haksızlığın önlenmesi adına önem taşımaktadır.

Saygılarımla.
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