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BEYAZ GEZEGEN

Buzun gizli krallığı… 

Kuzey Kutbu, soğuğun hakimiyetinde, buz ve rüzgar tarafından şekillendirilmiş, farklı bir dünyadır. 

Yaşamın sınırlarını zorlayan şartlara ayak uydurmuş bitki örtüsü ile donmuş denizler, uçsuz bucaksız düzlükler, ağaçsız ovalar, dağlar ve buzullardan oluşmuş bir dünya…

Kışın başlangıcından güneşin zaferle geri dönüşüne kadar, Beyaz Gezegen bu narin ve tehdit altındaki dünyayı keşfetmeye çalışmaktadır.

Beyaz Gezegen…

Keşfedilmeyi bekleyen, gizemli bir krallık…
Film yapımcıları, ilk defa Kutup bölgesinin keşfedilmeyi bekleyen büyüleyici dünyasını gözler önüne sermek üzere bir araya geliyorlar. 

Kuzey Kutbu’nun inanılmaz hayatta kalma koşullarını tanımanın ve vahşi yaşama dokunacak kadar yakın olmanın seyirciye verdiği heyecanla, bir yavru kutup ayısının ilk adımlarının heyecanını buluşturuyorlar.

Kışın beraberinde getirdiği uzun Kutup gecesinin ardından uyanan doğa, yılın ilk aylarını eşsiz renkleriyle karşılarken, biz de bu zorlu coğrafyanın sakinlerinin kendilerini besleme, türlerini sürdürme ve hayatta kalma mücadelelerine tanıklık ediyoruz. 

Filmimiz her ne kadar bu inanılmaz yaşam biçimlerinin görselliğini bugünün ve geleceğin seyircisine ulaştırıyorsa da, doğanın mucizevi güzelliklerinin gelecek yüzyılda da varlığını sürdürebileceğinin garantisi yok...

Kuzey Kutbu, buz ve rüzgârla örülmüş, kendine has bir dünyadır. Çorak topraklarla çevrili, uçsuz bucaksız donmuş bir okyanus… Affı olmayan bir hayatta kalma mücadelesi sergilenen bir dünya… Dünyanın tepesinde, insana yer olmayan, devasa ve bakir bir doğada, kışın ortasından, güneşin geri dönüşüne kadar süren, vahşi bir opera…

Yönetmenler Thierry Piantanida ve Thierry Ragobert, Kuzey Kutbu’nun şaşırtıcı derecede karmaşık ekosisteminin buz ve kardan çok daha fazlasını içerdiğini, çarpıcı bir belgeselle gözler önüne seriyorlar.

Yönetmenler, Kuzey Kutbu’ndaki dört mevsimi gösterdikleri filmde, kutup ayılarından kutup tilkilerine, kör edici beyazlıkta koşturan ren geyiklerinden aşağıdaki buz gibi suda gezinen devasa beyaz balinalara kadar uzanan yaşam türlerinden tek birini incelemekten ziyade, hayatın bu kadar zor şartlarda nasıl sürdürülebildiğinin cevabını arıyorlar. 

Kuzey ışıklarının nefes kesen görüntüsü, bu topraklarda yaşamamış çok az kişinin rastlayabileceği doğal güzellikleri; suların çekilmesi ve oradaki hayatın akışı ise ekolojik çeşitlilik açısından Galapagos’u aratmayacak canlı türlerini ortaya çıkartıyor.

YÖNETMENLER HAKKINDA

Jean Lemire - Yönetmen

Esasen biyolog olan Jean Lemire 1987’de Les Productions Ciné-Bio şirketini kurarak ilk belgesel filmleri Mission mammifères marins, Rencontres avec les baleines du Saint-Laurent ve La dernière frontière’yi çekti. Daha sonra  Max Films ile birlikte others, Lumière des oiseaux, Premier Sens ve  Mémoires de la Terre’yi üretti. 2001 yılında , Les Productions Glacialis Şirketi’ni kurduktan sonra iklim farkllılaşmaları üzerine yoğunlaşarak küresel ısınmaya dikkat çekmeye çalıştı.

Thierry Ragobert - Yönetmen

Thierry Ragobert 10 yıl süreyle Jacques Cousteau ile çalıştı. La septième merveille du monde, Alexandrie la magnifique ve L’énigme des Nazcas gibi bir çok ödül kazanan belgesellerin yönetmeni oldu. 

Thierry Piantanida - Yönetmen

Aslen gazeteci olan Thierry Piantanida, Cousteau takımı ile 7 yıl basın danışmanı olarak çalıştıktan sonra bilim ve çevre konulu belgesel film yönetmenliği ve yazarlığı yapmaya devam etmektedir.
