BASIN BÜLTENİ
“BEYAZ MELEK”
“SEVGİ, İNSANOĞLUNUN ASLA YARINA ERTELENMEYECEK EN BÜYÜK VE EN GÖRKEMLİ EYLEMİDİR”

Yapımcılığını Murat Tokat ve A. Levent Öngör’ün üstlendiği senaryosunu kaleme alan Mahsun Kırmızıgül’ün aynı zamanda yönettiği ve rol aldığı “Beyaz Melek” bir aşkın öyküsüdür. Bu aşk öyküsü, iki insanın birbirine duyduğu aşk değil bir grup insanın hayata ve birbirlerine duyduğu aşk ve sevgidir.
Filmde Doğu’dan Batı’ya, mekteplisinden okul görmemişine, şehirlisinden köylüsüne, gencinden yaşlısına herkesin yaşayıp etkileneceği sevginin her türlü motifi hem duygusal, hem de esprili bir dille anlatılıyor. Kalplerimizi ısıtan tüm anlar ve bizi biz yapan tüm değerlerimiz belki de daha önce hiç düşünmediğimiz şekilde “Beyaz Melek” de seyirciyle buluşuyor. Ve “Beyaz Melek” diyor ki: “Sevgi, insanoğlunun asla yarına ertelenmeyecek en büyük ve en görkemli eylemidir.”

YAPIMCI                  : MURAT TOKAT-A. LEVENT ÜNGÖR
YAPIM ŞİRKERİ    : BOYUT FİLM    
SENARYO                : MAHSUN KIRMIZIGÜL

YÖNETMEN            : MAHSUN KIRMIZIGÜL

GÖRÜNTÜ YÖN.
: EYÜP BOZ
KOPYA SAYISI
:
SÜRE                         : 115 DK.

TÜRÜ


: DRAM
VİZYON TARİHİ    : 16 KASIM 2007

OYUNCULAR          : (Alfabetik Sırayla) ALİ SÜRMELİ (Muhtar), ARİF ERKİN (Ahmet), BİLGE ZOBU (Yaşar Hoca), CİHAT TAMER (Tayyar Müdür), CEZMİ BASKIN (Sabri ), DENİZ ORAL (Palyaço), EMEL SAYIN (Misafir Oyuncu), EROL DEMİRÖZ (Laz İlhan), EROL GÜNAYDIN (Komutan Vahit), FADİK SEVİN ATASOY (Hatice), FIRAT DANIŞ (Musa), GAZANFER ÖZCAN (Palyaço), HÜSEYİN AVNİ DANYAL (Selim), İLKAY SARAN (Ayşe), LALE BELKIS (Nebahat), MAHSUN KIRMIZIGÜL (Ali), NECMİ YAPICI (Ömer), NEJAT UYGUR (Gazi Cemal), NURŞİN DEMİR (Kader), SALİH KALYON (Hacı Murat), SARP APAK (Reşat), SUNA SELEN (Mızgin), TANJU TUNCEL (Perihan), TORON KARACA (Yorgo), TOMRİS OĞUZALP (Suzan), YAĞMUR DİLAN BOZACI (Küçük Kız Buse), YAVUZ BİNGÖL (Hıdır), YILDIZ KENTER (Melek), ZEYNEP TOKUŞ (Nazlı). 
KONU
Ali ve Reşat, beyin kanseri olan babaları Ahmet’i kemoterapi görmesi için İstanbul’a getirmiştir. Ahmet ağır tedaviye daha fazla katlanmak istemediğinden hastaneden kaçar. Oğulları peşine düşer ancak Ahmet onlardan kaçmayı başarır. Kaçarken kendini bir huzurevinde bulur. Huzurevi sakinleri, Ahmet’in çocukları tarafından terk edildiğini sandıkları için orada kalması konusunda ısrar ederler. Zorlukla konuşabilen Ahmet durumu kabullenir. Ali ve Reşat Ahmet’i huzurevinde bulurlar. Ama mutlu göründüğü için bir süre orada kalmasına ses çıkarmazlar. Babalarının son günlerini mutlu geçirmesi, belki hiç işe yaramayacak ama çok acı verebilecek bir tedaviden daha önemlidir. Huzurevi sakinlerinin her birinin kendi hikayeleri ve dramları vardır. Ahmet bunları öğrendikçe onlara daha yakınlaşıp her birini tek tek çok sever.
Ahmet’in misafir olduğu günün hemen ertesinde huzurevi sakinlerinden Yaşar Hoca ve Nebahat evleneceklerdir. Bu insanları çabucak benimseyen Ahmet düğün masraflarını karşılamak ister. Elbirliğiyle güzel bir düğün yaparlar. Bununla yetinmeyen Ahmet, çiçeği burnunda çifti balayı için Diyarbakır’daki köyüne davet eder. Üstelik diğer huzurevi sakinleri de bu geziye davetlidir. Belki geriye kalan yıllarında böyle bir fırsatı bir daha yakalayamayacak olan bu yaşlı insanlar, teklifi coşkuyla kabul ederler. Hep beraber kiraladıkları bir minibüsle yola çıkarlar. Ancak yolculukları hiç sakin geçmez. Onlar için asıl macera bu yolculukla birlikte başlayacaktır. 
KARAKTERLER
ALİ: Ahmet’in oğlu.
REŞAT: Ahmet’in oğlu.
AHMET: Beyin kanseridir ve iyileşmesi çok zayıf bir ihtimaldir. İki oğlu tarafından tedavi görmesi için hastaneye yatırılır ancak bu süreci yaşamak istemediği için hastaneden kaçar ve kendini bir huzurevinde bulur.
YAŞAR HOCA: Uzun yıllar Almanya’da Türkçe öğretmenliği yaptıktan sonra huzurevine yerleştirilmiş ve burada Nebahat’i tanıyarak gerçek aşkı bulmuştur. 

NEBAHAT: Eski bir pavyon şarkıcısıdır. Yaşlanıp güzelliği solunca huzurevinde yaşamaya başlamıştır. Yaşar Hoca’yla ömrünün sonbaharında gerçek aşkı yakalamıştır.

LAZ İLHAN: Adapazarı depreminde tüm ailesini yitirip hafızasını kaybedince huzurevine yerleştirilmiştir. Kimseyle konuşmamakta, geçmişini hatırlamamaktadır. Hayatla tek bağlantısı yanından hiç ayırmadığı biricik serçesidir.

HACI MURAT: Zamanının aranan bestecisi ve şef kemancısıyken, elleri titreyip kendine ihanet edince huzurevine yerleşmek zorunda kalmış eski bir müzisyendir. Hacca gittiği için Hacı Murat adıyla çağrılmaktadır.

KOMUTAN VAHİT: Tekerlekli sandalyeye mahkum eski bir Türk Silahlı Kuvvetleri mensubudur. Damadı bakımını üstlenmekten kaçındığı için, istemeyerek de olsa kızı Nazlı ve biricik torunu Buse’den ayrılarak huzurevine yerleşmiştir.

SUZAN: İş bulamayan oğluna yük olmamak ve ortalıklarda sefil olmamak için kendi kararıyla huzurevine yerleşmiştir. Kendine ne olacağını umursamamakta ancak oğlunun hayatını kurtarmasını ümit etmektedir.

AYŞE: Kocasının yıllar önceki ölümünü bir türlü kabul edememiş, her gün onun sapasağlam kendisine döneceği umuduyla yol gözlemiştir. Ahmet’i görür görmez kocası sanacaktır.

GAZİ CEMAL: Kore Savaşı’na katılmış Gazi Cemal, asker ruhunu geçkin yaşına rağmen terk etmemiştir. Komutan Vahit’in emir erliğini yapmayı kendine görev bellemiştir.

PERİHAN: Çok çelimsiz ve yatalak olan Perihan, huzurevinde en çok acı çeken insanlardan biridir. Çaresiz olduğu için sürekli hastabakıcıların eziyetlerine maruz kalmaktadır.

MELEK: Uzun yıllar hemşire olarak topluma hizmet ettikten sonra huzurevine yerleşmiştir. Geceleri ve yalnız kaldığında meleklerle konuştuğunu zannetmekte ve geriye kalan bütün zamanında da arkadaşlarıyla ilgilenmektedir. Kar yağan bembeyaz bir günde öleceğini düşünmektedir.
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