BEYNELMİLEL FESTİVALLERİN GÖZDESİ

2006 yılının çok konuşulan filmi BEYNELMİLEL, dünyanın dört bir yanında seyirciyle buluşmaya devam ediyor. 
BKM Film yapımı BEYNELMİLEL, geçen ay 26. Uluslararası İstanbul Film Festivalinde "jüri özel ödülü" ve "en iyi kadın oyuncu" ödülü; 18.Uluslararası Ankara Film Festivali’nde de “en iyi film ve en iyi senaryo” ödüllerini kazanmıştı. .
Film dünya festivallerinin de gözdesi! Dünyanın dört bir yanından davet alan BEYNELMİLEL, 2007 yazını dünyayı gezerek geçirecek.

BEYNELMİLEL’in festival takvimi, 4-11 Haziran tarihleri arasında Adana Altın Koza Film Festivali’yle başlıyor. BEYNELMİLEL, Adana’da yılın önemli filmleriyle yarışacak.

Filmin yönetmenleri Sırrı Süreyya Önder ve Muharrem Gülmez 21-30 Haziran tarihleri arasında da filmleriyle birlikte Rusya’ya uçacaklar. BEYNELMİLEL, Moskova Uluslararası Film Festivalinde yarışacak. Dünyanın önemli festivallerinden bir başkası olan Shangai Uluslararası Film Festivali de, BEYNELMİLEL’in panaroma bölümünde gösterileceği bir diğer festival.

BEYNELMİLEL, 23 Ağustos’ta ise Kanada’da Montreal Uluslararası Film Festivali’nin “Focus On World Cinema” bölümünde gösterilecek.  Dünyanın öbür ucundaki bu gösterimin hemen ardından BEYNELMİLEL, Varşova Uluslararası Film Festivali’nde en iyi film ödülü için yarışacak. BEYNELMİLEL’in festival takvimi 48. Selanik Uluslararası  Film Festivali ile devam edecek. Selanik gösteriminin ardından, 4. Barcelona Film Festivali’nde yine yarışma bölümünde, en iyi film ödülü için yarışan filmler arasında yerini alacak. 

BEYNELMİLEL, İngiltere 61. Edinburgh Uluslararası Film Festivali, Danimarka Kopenhag Film Festivalli, 25. Torino Uluslararası Film Festivali, 28. Mostra de Valencia Film Festivali ve 29. Uluslararası Montpellier Film Festivali’nden de davet aldı.

