BASIN BÜLTENİ 3:
BEYZA’NIN KADINLARI PRODÜKSİYON NOTLARI

BEYZA’NIN KADINLARI
Gösterim Tarihi: 17 Mart 2006

Dağıtım: UIP Filmcilik

Yapım: Hermes Film, Altıoklar Prodüksiyon, Key Productions
Yönetmen: Mustafa Altıoklar

Yapımcı: Mehmet Altıoklar, Elif Dağdeviren Güven, Cüneyt Ortan

Yürütücü Yapımcı: Emine Altıoklar, Bülent Helvacı
Senaryo: Mustafa Altıoklar, Ebru Hacıoğlu, Nükhet Bıçakçı
Fikir: Cüneyt Ortan

Görüntü Yönetmeni: Soykut Turan 
Müzik: Fahir Atakoğlu

Editör: Erhan Acar Jr, Gürol Filiz 
Yapım Tasarım ve Genel Sanat Yönetmeni: Aslı Tümen

Sanat Yönetmeni Yardımcısı: Gülay Kakşi 

Oyuncular: Tamer Karadağlı, Demet Evgar, Levent Üzümcü, Arda Kural, Haldun Boysan, Engin Hepileri, Berrak Tüzünataç, Aslı Bayram, Damla Başak ve Salih Güney, Mine Çayıroğlu
Film Türü: Polisiye/Gerilim
Süre: 137 dak
WebSitesi: www.beyzaninkadinlari.com

Konusu: Hayatında her şeyin yolunda gittiğini düşünen, psikiyatr kocası Doruk’a aşkla bağlı Beyza Türker’in hayatı, yaşamaya başladığı tuhaf bilinç kayıplarıyla altüst olur. Bu arada İstanbul’un çeşitli semtlerinde bulunan kesilmiş bacaklar yüzünden şehri seri katil korkusu sararken, cinayetleri araştıran komiser Okan yeni iş ortağı Doruk Türker ile tanışır. Eğitimini Amerika’da almış olan Doruk Türker bu davada seri cinayet uzmanı olarak görev almıştır. Komiser Fatih ve Doruk seri katili ararken, Beyza da hatırlayamadığı kayıp zamanlarının peşine düşer. Polis katilin peşindeyken Beyza da kendi gerçeğiyle yüzleşir: Öldürülen kurbanlarla arasında kendisinin bile çözemediği bir ilişki bulunmaktadır. 

Beyza’nın Kadınları, bir yandan giderek derinleşen bir seri katil bulmacası, diğer yandan kişilik bölünmesi yaşayan bir kadının kendisi ve geçmişiyle yüzleşmesi üzerine kurulu. Beyza ve Fatih ayrı ayrı iz sürerken, hikayenin derininde en büyük günahlardan biriyle, bir insanlık suçuyla karşı karşıya gelecekler. 

Senaryo yazımı: Yaklaşık 1,5 sene

Çekimler: 8 hafta

Notlar:
· Çekimler öncesinde Tamer Karadağlı emniyet birimleriyle, cinayet masasından komiserlerle çalıştı.
· Demet Evgar oyuncu coach’u Süreyya Güzel ile doğaçlama tekniği ile çalışarak hazırlandı. Çekimler sırasında Süreyya Güzel her an sette bulunarak Demet Evgar’la sahne sahne çalışmaya devam etti.
· Filmde gerçek polisler ile gerçek cinayet yeri inceleme ekipleri gerçek malzemeler kullanarak yer aldı. 
· Emniyetin önemli güvenlik kalelerinden MOBESE ilk defa bir Türk filminin kullanımına açıldı.

· Çekimlerin önemli bir kısmı Vatan caddesi Emniyet Genel Müdürlüğü içinde yer alan adli tıp inceleme birirminde gerçekleştirildi.

· Morg çekimleri gerçek morgda yapıldığı için oyuncular ve ekip zor anlar yaşadılar. 

· Morg çekimleri sırasında özellikle Salih Güney’in gözlerinin keskin kokudan dolayı sürekli sulanması çekimlerin tekrarlanmasına yol açtı. Ancak tüm ekip Salih Güney’in o ünlü güzellikteki gözlerine zarar gelmesin diye fedakarlıktan kaçınmadı.  

· Oyuncuların rahatı için her türlü önlem alındı. Hyundai, gerçekte de polislerin kullandığı Elantra otomobillerden sağlamanın dışında, oyuncular ve yönetmen için de tüm çekimler boyunca sette iki adet tam teşeküllü Starex Van bulundurdu. 

· Filmde görülen kesik bacaklar özel olarak Almanya’da bir stüdyoya sipariş edildi. Gerçeğinden ayırd edilemeyen bacakların gümrükten çekilip sete getirilmesi sırasında oldukça ilginç anlar yaşandı.

· Artık kullanılmayan Sarıyer Cenajans binasının içi baştan inşa edilerek filmin büyük bir çoğunluğu orada çekildi. Filmin sanat yönetmeni Aslı Tümen özellikle burada mucizeler yarattı.

· Demet Evgar’ın intihar sahnesinde çok sıkı güvenlik önlemleri alındı. Demet Evgar’a özel olarak tasarlanmış çelik koruma düzeneği giydirilerek kazaya uğraması imkansız kılındı.

· Mine Çayıroğlu filmdeki “özel” sahnesi için en sağlam sözleşmeyi yapan sanatçı oldu. Final sahnesi ile en sıkı güvenlik önlemleri Mine Çayıroğlu’nun çekimleri sırasında alındı.
· Demet Evgar’ın film boyunca boynundan çıkarmadığı kolyenin esrarını çözmek seyirciye bırakıldı.

· Filmin yapımcıları Mehmet, Emine ve Mustafa Altıoklar, Elif Dağdeviren Güven, Bülent Helvacı, Cüneyt Ortan ile bu ilk ortaklıklarını filmde küçük roller alarak sembolleştirmek için anlaştılar. Ancak son anda Altıoklar kardeşlerin aslında diğerlerine şaka yaptıkları ve filmde rol almadıkları ortaya çıktı.  

· Filmin afişleri bu sezonun diğer bir çok önemli filmi gibi Emrah Yücel tarafından yapıldı. Emrah Yücel’le beraber bu filmin afiş fotoğraflarını çekmek için Los Angeles’tan gelen fotoğrafçı Demet Evgar’ın oyunculuğuna hayran kaldı, Levent Üzümcü kadar iyi fotoğraf veren çok az ünlü erkek ile çalıştığını söyledi.

· Tamer Karadağlı’nın afiş fotoğrafları bizzat Emrah Yücel tarafından Los Angeles’ta çekildi.

· Final sahnesi büyük bir gizlilik içinde, ekipten bile çok kısıtlı sayıda elemanın katılımıyla gerçekleşti. Onların da çoğu son ana kadar finalden habersizdiler. 

· Filmin Londra’daki ses çalışmaları sırasında filmin seslerinde çalışan tüm ekip ve Se7en filminin sound editörü olan Patrick Dodd filme “Turkish Se7en” adını taktı.

· Filmde birçok sahne dijital efektler kullanılarak gerçekleştirildi.

· Digital intermediate tekniği ile tüm film dijital ortama aktarıldı. Her karesine ayrı renk düzeltme yapılarak gerçekleştirildi.
· Yapım için 2 milyon dolar harcandı.
BASIN BÜLTENİ 2:
 “Beyza’nın Kadınları”

seyirciyi bir seri cinayet bulmacasını çözmeye çağırıyor...

 Dağıtım: UIP Filmcilik, Yapım: Hermes Film
Türk sinemasının merakla beklenen ilk polisiye-gerilim filmi “Beyza’nın Kadınları” seyircisiyle buluşuyor. 17 Mart 2006 tarihinde vizyona girecek filmin önemli bir gişe başarısına imza atması bekleniyor.

Senaryosu uzun bir araştırma dönemiyle birlikte iki yıllık bir süreçte oluşturulan Türk sinemasının ilk polisiye-gerilim filmi “Beyza’nın Kadınları” sonunda seyircisiyle buluşuyor. Senaryo yazımından çekim planlarına kadar tüm aşamalarında uzman danışmanlardan destek alınan filmin yönetmenliğini Mustafa Altıoklar üstleniyor.

Filmin kadrosunda son yıllarda başarılı projelere imza atan isimler dikkat çekiyor. Türkiye’nin en sevilen aktörleri arasında yer alan Tamer Karadağlı, Levent Üzümcü ve Demet Evgar’a, Mine Çayıroğlu, Salih Güney, Arda Kural, Engin Hepileri ve Berrak Tüzünataç gibi isimler eşlik ediyor.

Senaryosu, oyuncuları, çekim teknikleri ve yapımıyla Türk sinemasında birçok ilke imza atan filmin konusu şöyle: Hayatında her şeyin yolunda gittiğini düşünen, psikiyatr kocası Doruk’a aşkla bağlı Beyza Türker’in hayatı, yaşamaya başladığı tuhaf hafıza kayıplarıyla altüst olur. Bu arada İstanbul’un çeşitli semtlerinde bulunan kesilmiş bacaklar yüzünden şehri seri katil korkusu sararken, cinayetleri araştıran komiser Fatih yeni iş ortağı Doruk Türker ile tanışır. Eğitimini Amerika’da almış olan Doruk Türker bu davada seri cinayet uzmanı olarak görev almıştır. Komiser Okan ve Doruk seri katili ararken, Beyza da hatırlayamadığı kayıp zamanlarının peşine düşer. Polis katilin peşindeyken Beyza da kendi gerçeğiyle yüzleşir: Öldürülen kurbanlarla arasında kendisinin bile çözemediği bir ilişki bulunmaktadır.  

Beyza’nın Kadınları, bir yandan giderek derinleşen bir seri katil bulmacası, diğer yandan kişilik bölünmesi yaşayan bir kadının kendisi ve geçmişiyle yüzleşmesi üzerine kurulu. Beyza ve Okan ayrı ayrı iz sürerken, hikayenin derininde en büyük günahlardan biriyle, bir insanlık suçuyla karşı karşıya geliyorlar.

Hermes Film, Altıoklar Film Prodüksiyon ve Key Productions’ın ortak yapımı olan Beyza’nın Kadınları seyirciyi zekice kurgulanmış bir bulmacayı çözmeye çağırıyor.

BASIN BÜLTENİ 1:

Türk Sinemasında 

Bir Seri Katil 

Mustafa Altıoklar Türk sinemasının ilk polisiye-psikolojik gerilim filmi olan “Beyza’nın Kadınları”nın çekimine başladı!

Heyecan, aksiyon, merak, gerilim ve şiddet… 2005 Aralık ayında vizyona girmesi planlanan Türk sinemasının ilk polisiye-psikolojik gerilim filmi Beyza’nın Kadınları’nın çekimleri İstanbul’da başladı. Senaryo yazımından çekim planlarına kadar tüm aşamalarında uzman danışmanlardan destek alınan filmin yönetmenliğini ise ünlü yönetmen Mustafa Altıoklar üstleniyor.

Filmin kadrosunda önemli isimler hemen dikkat çekiyor. Türkiye’nin en sevilen aktörleri arasında yer alan Tamer Karadağlı ve Levent Üzümcü’ye Demet Evgar eşlik ediyor.

Konusuyla, oyuncularıyla, çekim teknikleriyle Türk sinemasında birçok ilke imza atacak filmin konusu şöyle: Hayatında her şeyin yolunda gittiğini düşünen, psikiyatr kocası Doruk’a aşkla bağlı Beyza Türker’in hayatı, yaşamaya başladığı tuhaf bilinç kayıplarıyla altüst olur. Bu arada İstanbul’un çeşitli semtlerinde bulunan kesilmiş bacaklar yüzünden şehri seri katil korkusu sararken, cinayetleri araştıran komiser Okan yeni iş ortağı Doruk Türker ile tanışır. Eğitimini Amerika’da almış olan Doruk Türker bu davada seri cinayet uzmanı olarak görev almıştır. Komiser Okan ve Doruk seri katili ararken, Beyza da hatırlayamadığı kayıp zamanlarının peşine düşer. Polis katilin peşindeyken Beyza da kendi gerçeğiyle yüzleşir: Öldürülen kurbanlarla arasında kendisinin bile çözemediği bir ilişki bulunmaktadır.  

Beyza’nın Kadınları, bir yandan giderek derinleşen bir seri katil bulmacası, diğer yandan kişilik bölünmesi yaşayan bir kadının kendisi ve geçmişiyle yüzleşmesi üzerine kurulu. Beyza ve Okan ayrı ayrı iz sürerken, hikayenin derininde en büyük günahlardan biriyle, bir insanlık suçuyla karşı karşıya gelecekler. 

Hermes Film, Altıoklar Film Prodüksiyon ve Key Productions’ın ortak yapımı olan Beyza’nın Kadınları seyirciyi zekice kurgulanmış bir bulmacayı çözmeye çağırıyor. 

İletişim: 

Yapımcı: Elif Dağdeviren (Hermes Film) 

                555 640 0000

İletişim: Canan Yıldız ( Cenajans)


   0212 347 36 42

