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Alışverişkolikler Kanyon’da!
Alışveriş meraklısı bir genç kızın eğlenceli maceralarının anlatıldığı Bir Alışverişkoliğin İtirafları’nın VIP ön gösterimi 18 Şubat’ta Kanyon Cinebonus Sinemaları’nda yapılacak. 
Kanyon ziyaretçileri vizyona girmesi merakla beklenen, yapımcılığını Jerry Bruckheimer’ın, yönetmenliğini P.J. Hogan’ın, başrollerini ise Isla Fisher, Kristin Scott Thomas, Joan Cusack ve John Goodman’ın paylaştığı filmin VIP ön gösterimine katılma şansını yakalayabilecek. Alışverişkolikler, 26 Ocak–16 Şubat arası Kanyon mağazalarında ve restoranlarında yapılacak her 100 YTL'lik alışveriş karşılığında satış fişleriyle Kanyon Info’ya giderek çekilişe katılabilecek. 

Tüm alışverişkoliklerin merakla beklediği bu filme davetiye kazanma şansını siz de yakalayın.
Film hakkında:

Rebecca Bloomwood (Isla Fisher), New York’un ışıltılı dünyasında yaşayan, neşe dolu bir genç kızdır. Alışveriş konusunda çok başarılıdır, hatta belki biraz fazla başarılıdır. Çok sevdiği, her sayısını ilgiyle izlediği bir moda dergisinde çalışma hayalleri kurmaktadır. Ancak derginin yayınevinin kapısından içeri adım atmayı bile başaramaz. Sonunda aynı şirketin yayınladığı bir finans ve ekonomi dergisinde okurlara az parayla çok alışveriş temalı (hesaplı alışveriş üzerine tavsiyeler veren) köşe yazılarını yazma işini eline geçirmeyi başarır. Hayalleri teker teker gerçek olmaya başlamıştır ama bir sorun vardır. Kendisi iflah olmaz derecede sıkı bir alışverişkoliktir. Bu zaafını finans dergisindeki herkesten gizlemeye çalışır. Geçmişinin geleceğini mahvetmemesi için olağanüstü bir çaba harcamak zorunda kalacaktır.
Yapımcılığını Jerry Bruckheimer’ın, yönetmenliğini P.J. Hogan’ın (“My Best Friend’s Wedding”) üstlendiği filmin başrolünde “Wedding Crashers”tan tanıdığımız Isla Fisher oynuyor. Senaryosunu Tim Firth ile Tracey Jackson’ın yazdığı filmin konusu, Sophie Kinsella’nın “Confessions of a Shopaholic” ve “Shopaholic Takes Manhattan” adlı kitaplarından uyarlandı.
Isla Fisher’ın portresini çizdiği rengarenk karakter Rebecca Bloomwood’un giysi tasarımlarını ünlü kostüm tasarımcısı Patricia Field hazırladı. Meryl Streep’li “The Devil Wears Prada”daki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan Patricia Field’ın altı kez de TV Oscar’ı Emmy adaylığı var. Bu altı adaylıktan beşini “Sex and the City”deki çalışmasıyla aldı. Ünlü dizinin 2002 sezonundaki çalışmasıyla da Emmy kazandı. Patricia Field,“Sex and the City”nin sinema filmi uyarlamasında da çalıştı.
Sophie Kinsella’nın yazdığı “Alışverişkolik-Shopaholic” serisi kitaplarının dünya satışı 15 milyona ulaştı.
Bir Alışverişkoliğin İtirafları 20 Şubat’ta vizyona giriyor.
Kampanya hakkında bilgi için; 
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