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“BİR AVUÇ DENİZ”İN GÖCEK ÇEKİMLERİ BİTTİ.

Plaj çekimlerinde paparazzilere karşı olağanüstü 

güvenlik önlemleri alındı.
2011’in en iddialı filmlerinden biri olmaya aday “Bir Avuç Deniz”in Göcek çekimleri tamamlandı. Filmin teknede ve plajda geçen sahnelerinin medyaya yansımaması için olağanüstü güvenlik önlemleri alındı. Çekimler, basına kapalı olarak, büyük bir gizlilik içinde 10 günde tamamlandı.

Filmin başrol oyuncuları Berrak Tüzünataç ve Engin Altan Düzyatan’ın özel isteğiyle bir çok sahne “kapalı set” olarak çekildi. Bu çekimlerde yönetmen ve görüntü yönetmeni dışında set ekibi yer almadı.

Bir Avuç Deniz’in yönetmenliği ve senaryosu, reklam filmleriyle ünlü Leyla Yılmaz’a ait.       Leyla Yılmaz, filme dair şu açıklamaları yaptı: “Çok profesyonel ve özveriyle çalışan bir ekibe sahibim ve hepsiyle gurur duyuyorum. Oyuncularımın hepsi, oynadıkları karakterlerine müthiş sahip çıktılar. Berrak’ı sorarsanız, kendisi gerçekten çok yetenekli ve çalışkan. Hasta olduğu zamanlarda bile çalışmaya aynı hızla devam ediyor. Sette ‘Hocam’ diye hitap edilen, yılların oyuncuları Ayda Aksel ve Can Gürzap’ın karşısında olağanüstü bir performans sergiliyor. Altan, disipliniyle ve rolüne inançla herkesin hayranlığını kazandı. Zaten artık Berrak kendini Deniz, Altan kendini Mert olarak görüyor. Ben bile isimlerini karıştırıp, roldeki isimleriyle sesleniyorum onlara.”

Filmin kadrosunda Berrak Tüzünataç ve Engin Altan Düzyatan dışında Zeynep Özder,          Ahu Yağtu, Tuğrul Tülek gibi genç yıldızlar ve Ayda Aksel, Can Gürzap gibi usta isimler de yer alıyor.
FGS Film tarafından çekilen “Bir Avuç Deniz”, 11 Mart 2011’de vizyona girecek.
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