“BİR BOB’S BURGERS FİLMİ”NİN İLK FRAGMANI, AFİŞİ VE FİLME DAİR GÖRSELLERİ YAYINLANDI!
 
UZUN SÜRE BOYUNCA TELEVİZYON DİZİSİ OLARAK BEĞENİ TOPLAYAN VE ŞİMDİ SİNEMAYA UYARLANAN 20TH CENTURY STUDIOS’TAN “BİR BOB’S BURGERS FİLMİ”NİN İLK FRAGMANI, AFİŞİ VE FİLMDEN BAZI GÖRSELLERİ YAYINLANDI!
 
27 Mayıs 2022’de Sinemalarda
 
Fragman Linki: https://www.youtube.com/watch?v=IYvUT5n4EsI
Embed Kod: <iframe width="560" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/IYvUT5n4EsI" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>
Filme ait görsellerin linki: https://wdsprod.box.com/s/8xi14pr3l4ntmlf7kduwyaoiqhx98ewq
  
27 Mayıs 2022’de sinemalara gelecek olan 20th Century Studios’tan “Bir Bob’s Burgers Filmi”nin ilk fragmanı, afişi ve filme ait birkaç görseli yayınlandı!

“Bir Bob’s Burgers Filmi” uzun soluklu Emmy® ödüllü televizyon dizisinden ilham alınan müzikal bir komedi-gizem-macera temalı animasyon filmi. Hikayesi, patlayan bir su borusunun Bob’s Burgers’ın hemen önünde devasa bir çukur oluşturmasından sonra girişi kapaması ve Belcher’ların başarılı bir yaz için yaptıkları tüm planların mahvolması ile başlıyor. Bob ve Linda işi ayakta tutmak için mücadele ederken, çocuklar da ailelerinin restoranını kurtarabilecek bir gizemi çözmeye çalışırlar. Tehlikeler birer birer arttıkça, bu mazlumlar birbirlerine umut bulmalarında yardımcı olur ve ait oldukları yere, tezgahın arkasına geri dönmek için savaşırlar.
 
"Bir Bob’s Burgers Filmi", Kristen Schaal, H. Jon Benjamin, John Roberts, Dan Mintz, Eugene Mirman, Larry Murphy, Zach Galifianakis, Kevin Kline ve David Wain'den oluşan seslendirme kadrosu ile sinemalara geliyor. Filmin yönetmeni Bernard Derriman iken yardımcı yönetmen koltuğunda Loren Bouchard oturuyor. Senaryo ise Loren Bouchard ve Nora Smith'e ait. Yapımcılar Loren Bouchard, Nora Smith ve Janelle Momary.
 
FB/IG: @20thCenturyStudiosTurkiye
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