EMRE KARAYEL, “BİR CUMHURİYET ŞARKISI” İLE ATATÜRK’ÜN YOLDAŞI NURİ CONKER’E HAYAT VERİYOR!
"CUMHURİYETİN 101. YILINA YAKIŞAN BİR FİLM"
KADINA ŞİDDETE KARŞI DUYGUSAL MESAJ: “CİĞERİMİZ YANIYOR”
Başarılı oyuncu Emre Karayel, 1930’lu yıllar Türkiye’sine ışık tutan “Bir Cumhuriyet Şarkısı” filminde yer almaktan büyük bir gurur ve mutluluk duyduğunu açıkladı. Karayel, filmin hikayesi ve canlandırdığı rol hakkında şunları söyledi: “Bir Cumhuriyet Şarkısı, Atatürk’ün emriyle bestelenen ilk operanın hikayesini anlatıyor. Paşa’nın sanat ve modernleşme konusundaki ileri görüşlülüğünü gözler önüne seren bu film, Cumhuriyetimizin 101’inci yılına yakışan bir yapım. İzledim ve çok beğendim.”
Atatürk’ün yoldaşı ve silah arkadaşı Nuri Conker’e hayat veren Karayel, bu karakterin önemini vurguladı: “Nuri Conker, Atatürk’ün Selanik’ten çocukluk arkadaşı ve ona ‘Kemal’ diye hitap edebilen nadir dostlarından biri. Askeriyede birlikte okumuşlar ve birçok cephede omuz omuza savaşmışlar. Kurtuluş Savaşı’nda da ayrılmaz bir ikili olmuşlar. Atatürk, Nuri’ye Conker soyadını, Conk Bayırı’ndaki kahramanlıklarından ötürü vermiş. Bu filmin bir parçası olmak ve Atatürk’le tavla oynamak gerçekten büyüleyiciydi; kimin kazandığını söylemeyeceğim.”
KADINLARIMIZI BAŞ TACI ETMELİYİZ
Kadına yönelik artan şiddet olaylarına da değinen Karayel, Cumhuriyetin kadınlara verdiği önemi şu sözlerle hatırlattı: “Atatürk, Türk kadınının Kurtuluş Savaşı’ndaki rolünü hiçbir zaman unutmadı. Cumhuriyetin 101’inci yılında, kadınlarımızın özgürlüğünü ve güvenliğini sağlamanın en büyük temennim. Kadın cinayetleri ciğerimizi yakıyor; bu sorunların çözümü sadece eğitimle mümkün. Çocuklarımıza küçük yaşlardan itibaren karşı cinse saygıyı, sevgiyi ve eşitliği öğretmeliyiz. Kadınlar, annelerimiz, kız kardeşlerimizdir; onları baş tacı etmeliyiz. Ancak toplumun bu farkındalığa erişmesi eğitimle mümkün olabilir. Bu bilinci küçük yaşlardan itibaren aşılamalıyız.”
