30. ULUSLARARASI ADANA ALTIN KOZA FİLM FESTİVALİ KATALOĞUNDAN ALINMIŞTIR:

BİR DÜŞÜŞÜN ANATOMİSİ
(ANATOMIE D’UNE CHUTE - ANATOMY OF A FALL)

2023 / 151’/ Renkli Color / Fransa France
Yönetmen / Director: Justine Triet
Senaryo / Screenplay: Justine Triet, Arthur Harari
Müzik / Music: Thibault Deboaisne
Görüntü Yönetmeni / Cinematographer: Simon Beaufils
Kurgu / Editing: Laurent Sénéchal
Oyuncular / Cast: Samuel Theis, Jehnny Beth, Sandra Hüller, Swann Arlaud, Milo Machado Graner, Antoine Reinartz
Yapımcı / Producer: Marie-Ange Luciani
Yapım / Productio: Les Films Pelléas, Les Films De Pierre
Dağıtım / Distribution: Mars Prodüksiyon 
marsfilm.net

Ödüller / Awards: 
2023 Cannes Film Festivali, Altın Palmiye
2023 Cannes Film Festival, Palme d'Or

Özet / Summary
Alman bir yazar olan Sandra, Fransız kocası Samuel ve on bir yaşındaki oğulları Daniel, bir yıl boyunca Fransız Alpleri'ndeki ücra bir kasabada gözlerden uzak bir hayat sürmüşlerdir. Samuel dağ evlerinin altındaki karda ölü bulunduğunda, polis olayın intihar mı yoksa cinayet mi olduğunu sorgular. Samuel'in ölümü şüpheli olarak değerlendirilir, cinayet olduğu varsayılır ve Sandra baş şüpheli haline gelir. Dava yavaş yavaş sadece Samuel'in ölüm koşullarının araştırılmasına değil, Sandra ve Samuel'in çatışmalı ilişkilerinin derinliklerine eğilen tedirgin edici bir psikolojik yolculuğa dönüşür.
 
For the past year, Sandra, a German writer, her French husband Samuel, and their eleven-year-old son Daniel have lived a secluded life in a remote town in the French Alps. When Samuel is found dead in the snow below their chalet, the police question whether he committed suicide or was killed. Samuel’s death is treated as suspicious, presumed murder, and Sandra becomes the main suspect. Little by little the trial becomes not just an investigation of the circumstances of Samuel’s death, but an unsettling psychological journey into the depths of Sandra and Samuel’s conflicted relationship.
 
Yönetmen / Director
Justine Triet, Paris'teki Ecole Nationale Superieure des Beaux-Arts'tan mezun olmuştur. İlk kurmaca kısa filmi Vilaine Fille, Mauvais Garçon (Two Ships), Fransız ve uluslararası festivallerde bir dizi ödül kazandı (Avrupa Film Ödülü, Berlinale 2012; Grand Prix, Angers First Look; Grand Prix, Belfort; en iyi kısa film ön seçimi, 2013 Césars). İlk uzun metrajlı filmi La Bataille de Solférino (Age of Panic) Cannes 2013'te ACID'e seçildi ve 2014'te En İyi İlk Film kategorisinde César'a aday gösterildi. İkinci uzun metrajlı filmi Victoria, 2016'da Cannes'da Eleştirmenler Haftası'nın açılışını yaptı. Virginie Efira'nın başrolünü oynadığı film, En İyi Film ve En İyi Kadın Oyuncu dahil olmak üzere beş dalda César'a aday gösterildi. Üçüncü uzun metrajlı filmi Sibyl, 2019 Cannes Film Festivali'nde Altın Palmiye için yarışmak üzere seçildi. Sanatçının dördüncü uzun metrajlı filmi olan Anatomy of a Fall ise prömiyerini Cannes 2023 Resmi Seçkisi'nde yaptı ve  Altın Palmiye Ödülü’nü kazandı. 
Justine Triet is a graduate of the Ecole Nationale Superieure des Beaux-Arts in Paris. Her first fiction short, Vilaine Fille, Mauvais Garçon (Two Ships), won a number of prizes at French and international festivals (European Film Award, Berlinale 2012; Grand Prix, Angers First Look; Grand Prix, Belfort; preselection for best short, 2013 Césars). Her debut feature La Bataille de Solférino (Age of Panic) was selected for ACID in Cannes 2013 and nominated for a 2014 César in the Best First Film category. Victoria, her second feature, opened the Critics’ Week in Cannes in 2016. Starring Virginie Efira, the film was nominated for five Césars, including Best Film and Best Actress. Sibyl, her third feature, was selected to compete for the Palme d'Or at the 2019 Cannes Film Festival. The director’s fourth feature film, Anatomy of a Fall, premiered at the Cannes 2023 Official Selection and won the Golden Palm Award.
 
Filmleri / Filmography
2019 Sibyl 
2016 Viktoria
2013 La bataille de Solférino 

