AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLMİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

Bir Gece

Gösterim Tarihi: 02 Ocak 2015
Dağıtım: Özen Film
Production House / Yapım: Film 12
Producer / Yapımcı: Ulaş Yiğit Ülker
Screenplay / Senaryo: Ufuk Gökkaya
Director / Yönetmen: Ulaş Yiğit Ülker
Director Of Photography / Görüntü Yönetmeni: Vedat Demir
Art Director / Sanat Yönetmeni: Birol Arabul, Yasemin Yiğit
Asistant Director / Yardımcı Yönetmen: Doğu Güleç
Head Of Production / Yapım Kordinatörü: Turgay Arabul
Production Asistant / Yapım Asistanı:  Bayram Turgal, Mehmet Buyrukbilen
Sound / Ses: Mert Aksuna
Edit / Kurgu: Murat Bolayır
Composer / Müzik: Jan Peridar
Grip / Set Amiri: Necmi Aydın, Cengiz Nart
Gaffer / Işık Şefi: Adem Ayas
Director Asistants / Yönetmen Yardımcıları: Yeşim Asmalı, Lale Öz
Focus Puller: Metin Genç, Mehmet Özduran 
Costume / Kostüm: Efsun Sayar
Make-Up / Makyaj: Melis Gülenç
Color: Cenk Erol
Poster Design / Afis Tasarım: Şükrü Kaya
Oyuncular: Wilma Elles, Hakan Eratik, Ali Pınar, Adem Yılmaz, Muhammed Cangören, Özgür Emre Yıldırım, Efe Deprem

Konu:

Her insanın bir hikâyesi vardır ve bütün hikâyeler birbirine bağlıdır…
[bookmark: _GoBack] 
İstanbul için sıradan bir gecedir.

Eski bir kimya öğrencisi olan Batuhan patronu Levent'e verdiği sözleri yerine getiremez.
Batuhan, ihtiyacı olan parayı bulmak amacıyla çıktığı yolda farkında olmadan altı kişinin daha hikâyesine yön vermektedir. Teori ne diyordu? Altı derece!

Yönetmen Hakkında:

1979'da Ankara'da doğan  yönetmen Ulaş Yiğit Ülker 2004 yılında Bİlgi Üniversitesi Sinema-TV bölümünden mezun oldu.  Okul yıllarında bir çok reklam ve sinema fıilminde yönetmen yardımcılığı ve kamera asistanlığı yaptı. Meslek hayatına 2009'dan sonra Londra'da devam etti. İlk uzun metrajlı filmi olan ''Bir Gece''yi çekmek için 2012'de Türkiye'ye geri döndü. Yönetmen Ulaş Ülker şu sıralar ikinci uzun metrajı üzerine çalışmaktadır.

Oyuncular Hakkında:

Wilma Elles - Leyla
 
Elles'in iki erkek ve iki kız kardeşi vardır. 10 yaşından beri okulda tiyatro oyunlarında oynadı ve oyunculuk ile dans dersleri aldı. Aynı zamanda Köln Üniversitesi'nde çalışmalar yapmıştır.
2004 yılında Köln'de Theaterschule Celan, Arturo Schauspielschule'den mezun olan Wilma Elles, 2008 yılından Türk Usulü adlı sinema filminde başrolde görev almıştır. Kanal D'nin 2010-2013 sezonundaki dizisi Öyle Bir Geçer Zaman ki'de Caroline rolünde oynadı.
Wilma Elles'e, Avrupa Kalite Ödülleri'nde 2011 ve World Consumer Ödülleri'nde 2012 En İyi Kadın Oyuncu ödülü verilmiştir. Türkiye'yi çok sevdiği bilinen Wilma Elles, Türk vatandaşı olup ismine Aslı adını eklemek istemektedir. Başka kültürlere ilgisinin çok olduğunu bildiren sanatçı, Köln Üniversitesi'nde Siyaset Bölümü'nde İslâm Bilimleri'ni birincilikle bitirmiştir.

Özgür Emre Yıldırım - Batuhan
 
Bakırköy Lisesini bitirdikten sonra Müjdat Gezen Sanat Merkezi’ne devam eden oyuncu başrolünü oynadığı Film adlı yapımda başarılı bir oyunculuk sergilemiştir. Otisabi’de Barmen Barbaros rolüyle izlediğimiz Özgür Emre Yıldırım Sosyal medyada adından övgüyle söz ettirmiştir. Özgür Emre Yıldırım Vicdan’da Ati karakterinin yanı sıra en son olarak da Karadayı isimli dizide rol almaktadır.

Adem Yılmaz - Tolga
 
İlköğretimini Hollanda’da tamamladıktan sonra ailesiyle birlikte memleketi olan Trabzona döndü. Ortaokul ve liseyi Trabzon’da tamamladıktan sonra 2004'te Bilkent Üniversitesi Müzik ve sahne sanatları fakültesi-Tiyatro-oyunculuk bölümünü kazandı. 2009’da Mezun oldu.2010 yılında Hollanda Amsterdam’da müzikal oyunculuk eğitimini tamamladıktan sonra İstanbul’a döndü ve profesyonel oyunculuk kariyerine adım attı.

Hakan Eratik - Aziz
 
Çocukluk yıllarından itibaren tek hayali ve arzusu olan oyunculuk mesleğine başlamadan önce 1996-2002 yılları arasında birçok ulusal radyo ve televizyon kanalında programcılık ve sunuculuk yaptı. Aynı dönemde mankenlik ve modellik yapan Hakan Eratik birçok markanın katalog ve defilelerinde boy gösterdi.

İlk oyunculuk deneyimini 2003 yılında bir markanın reklam filmiyle yaşadı. Sonrasında 14 ayrı markanın reklam filminde oynadı ve Ülker, Coca Cola, Nescafe, Eti gibi birçok iyi markanın kampanya yüzü oldu.

Muhammed Cangören - Patron Levent
 
Ortaokulda tiyatroya başlamış ve 1969 yılında Afganistan televizyonlarında çalışmaya başlamıştır. 30’a yakın televizyon filmi bulunmaktadır. 1982 yılında Türkiye'ye gelen oyuncu önce çocuk tiyatroları yapmış daha sonra da İkinci Bahar dizisinde rol alarak dizi serüvenini başlatmıştır.

Daha sonra Kurtlar Vadisi'nde Abuzer Kömürcü adlı karakter ile halkın beğenisini toplamıştır. Daha önce oynadığı karakterlerin haricinde en çok "Kurtlar Vadisi"ndeki rolü ile bilinmektedir. Pek çok seyirci adını bilmediği halde ona karşı bu oyunu ile büyük ilgi duymuştur. "Deli Deli Olma (2009)" isimli filmde, "Allahyar" karakterini canlandırmıştır.
Ayrıca 30 Kasım 2012'de vizyona giren Oscar Ödüllü, Ben Affleck'in yönetmen ve oyuncu olarak yer aldığı “Argo” filminde dükkânının fotoğrafının çekilmesine çok sinirlenen bir İranlı esnafı canlandırmıştır.

Ali Pınar - Taksici Adem
 
Küçük yaşta gittiği, Brüksel’deki Arthur De Greef ve Waterloo akademilerinin yanı sıra Bilgi Üniversitesi ile MSÜ Devlet Konservatuarı’ndaki eğitiminin ardından; Ayla Algan, Şahika Tekand ve Mehmet Ulusoy ile oyunculuk çalıştı. Kate Hendrickson, Jason Hale ve Ege Maltepe’nin Viola Spolin workshoplarına katıldı.
 
Mesleki yaşamına eski Cemal Reşit Rey Operası ve İstanbul Devlet Tiyatrosu’nda asistanlık yaparak başladı. Çeşitli opera ve tiyatro oyunlarında rol aldı. Anlatıcılığını üstlendiği Prag Savaşı adlı müzikli eser New York’ta Birleşmiş Milletler Binası’nda sahnelendi. Son olarak TİM Show Center’da, Şef Darrell Ang yönetimindeki Tekfen Filarmoni Orkestrası’nın eşliğinde Rus besteci Prokofiev’in Peter & Kurt adlı klasik eserinde anlatıcıyı üstlendi.
 
Bunun yanı sıra TV dizileri ile yerli ve uluslararası sinema filmleri ve reklam filmlerinde rol aldı. Son olarak bağımsız yönetmen Jean-Baptiste Andrea’nın yönettiği La Confrèrie Des Larmes adlı Fransız filminde yer almakla beraber İffet adlı TV dizisinde de Roberto adlı İtalyan aşçıyı canlandırdı. Şimdilerde Avşar Yapım’ın çekimlerine başladığı Cennetin Çocukları (Fox TV) dizisinde İlker adlı karakteri canlandırmaktadır.
 
Radyocu olarak TRT Radyo 3, Açık Radyo ve eski Radyo kozmos’ta Alla Turca ve Aksak adlı radyo programlarını sundu. 
 
Efe Deprem

Tiyatro ve sinema oyuncusu Efe Deprem’in Kenter tiyatrosunda başladığı oyunculuk serüveni Duru Tiyatrosu, Tiyatro Şenay ve Galata Perform’da devam etmiştir. Antonio Fava ve Anthony Bava gibi Türkiye’ye gelen eğitmenlerden aldığı workshop’larla eğitimini sürdürmüştür. Sekiz yıldır tiyatro sahnesinde bulunmaktadır. Birçok dizi ve filmde rol almıştır. “Veda”, “Evim Sensin”, “Yer Gök Aşk” bazı TV ve Sinema projeleridir. Hala Tiyatro Kedi’de çalışmaktadır.


