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BİR İHTİMAL DAHA VAR 

HERKESİN HAYRAN OLDUĞU BİR DÜNYA STARININ SAHNESİNDE TÜRK SANAT MÜZİĞİ ÜSTADLARI MÜTHİŞ BİR ŞOV YAPARSA NE OLUR…

DÜNYA ONLARI DİNLER!!!!

 “BİR İHTİMAL DAHA VAR” 9 MART’TA SİNEMALARDA 
“BIR İHTİMAL DAHA VAR”, YILLARA VE ONCA KIRGINLIĞA KARŞI DONKIŞOT’VARI BIR SERÜVENE KALKIŞAN ALTI CAN DOSTUN DOKUNAKLI OLDUĞU KADAR NEŞELI VE HEYECANLI MACERASINI ANLATIYOR. 

KENAN (MÜJDAT GEZEN), MERCAN (SAVAŞ DİNÇEL), FARUK (OSMAN YAĞMURDERELİ, ASIM (MUSTAFA ALABORA), GÖKHAN (VOLKAN SEVERCAN) VE TABİİ Kİ ALEV (HÜLYA AVŞAR); ÜSKÜDAR MUSIKI CEMİYETİ’NDEN YILLARIN ALT EDİP DÖRT BİR YANA SAVURDUĞU ALTI DOST, KALPLERİNDE HERŞEYDEN ÜSTÜN TUTTUKLARI MÜZİKLERİNİ -BELKİ DE SON KEZ- DÜNYAYA DUYURABILMEK IÇIN, YURDUMUZA TEŞRİF ETMEKTE OLAN BÜYÜK BİR YILDIZIN KONSERİNİ BASMAYA KARAR VERİRLER.

YAPILACAK ÇOK İŞ VARDIR, GEÇEN HER SANİYEYLE ZAMANA KARŞI YOK OLAN DEĞERLER VE EN ÖNEMLİSİ “AŞK” KURTARILACAKTIR. 
YOLCULUĞUN EN ÖNEMLİ ADIMI ALEV’İ, DİVA’LARINI GERİ KAZANMAKTIR. GRUBUN ALIMLI VE YETENEKLİ SOLİSTİ, KARİYERİNİN DORUĞUNA ULAŞAN SON BASAMAKTA MÜZİĞE VE DOSTLARINA BURUK BİR VEDA ETMİŞTİR. ALEV, ARTIK BİR KONSOLOS EŞİDİR. 
ŞAŞALI HAYATININ İÇİNDE GERÇEK BİR YALNIZLIĞA HAPSOLAN ALEV’İN TEK NEŞE KAYNAĞI PELİN’E (DOĞA RUTKAY) AŞIK OLAN ÇAPKIN ÜVEY OĞLU FRANCİS’TİR (KOSTAS SOMMER). 
“ALTIN KAFES”İNDEN NASIL KURTULACAĞINI BİLEMEZ; TAA Kİ BEŞ KAFADAR BİRGÜN ÇILGIN BİR PLANLA KAPISINDA BELİRENE KADAR.
İŞTE O ZAMAN HAYAT YENİDEN BAŞLAYACAK, VE SAYGIN DİPLOMAT EŞİ YAŞAMA TUTKUSU İÇİN FEDAKARLIK ETMENİN NE DEMEK OLDUĞUNU TÜM DÜNYAYA GÖSTERMEK İÇİN GÖZÜNÜ KAPATIP BOŞLUĞA ATLAYACAKTIR.

AŞKA YENİDEN İNANMAK, 
TSM’Yİ YENİ SESİYLE YENİDEN KEŞFETMEK 
VE SİNEMA SALONUNDAN GÜLEREK ÇIKMAK İSTEYENLER İÇİN !

BİZDEN, VE BİZİM İÇİN BİR FİLM..
Bilgi için:CİNEMEDYA

Emine Germen Wilson-Ülkü Demirkol

Tel:0212 245 37 61

“BİR İHTİMAL DAHA VAR” PRODÜKSİYON NOTLARI:

*33 yıllık kadim dostlar Müjdat Gezen, Savaş Dinçel ve Mustafa Alabora ilk defa aynı filmde yer aldı.

*”Bir İhtimal Daha Var”ın Görüntü Yönetmenliği’nin geçtiğimiz yıl ülkemize çok sayıda ödül getiren “İklimler” filminin Gökhan Tiryaki üstlendi.

*Filmin özgün müziğini ve alaturka şarkıların yeni versiyonlarının düzenlemelerini “Nerdesin Firuze” filminin müziklerine de imza atan Ender Akay ve Sunay Özgür yaptı.

*Film 6 haftalık bir süre içerisinde İstanbul’da 40 ayrı mekanda çekildi.

*60 kişilik teknik ekibin çalıştığı filmde figürasyon olarak 1000 kişi oynadı.

*Filmde Amerikan Konsolosunu canlandıran Adrian Sparks, ülkemizde de gösterilen birçok amerikan dizisinde oynayan ünlü bir isim. Tecrübeli oyuncu şu anda Broadway’de tek kişilik bir oyunda ünlü yazar Hemingway’in hayatını oynuyor..

*”Bir İhtimal Daha Var” da Hülya Avşar’ın oğlunu canlandıran Kostas Sommer, Yunanistan sinemasının son yıllardaki gözde oyuncularından biri. Son olarak Amerika’da Deuce Bigalow adlı filmde başrol oynayan Kostas, çekim süresince sempatik tavırlarıyla çekim ekibinin neşe kaynağı oldu.

*Filmde konuk oyuncu olarak birçok ünlü isim yer aldı. Hıncal Uluç, Cem Özer, M.Ali Alabora, Şencan Güleryüz, Hakan Bilgin, Paşahan Yılmazer, Ceyhun Yılmaz, Müge Ulusoy, Murat Serezli, Hop Dedik Ayhan ve Serhan Aslan’ı bu filmde seyirci farklı bir şekilde izleyecek.

*Oyuncuların müzik aletlerine yabancılık çekmemesi için bazı sahnelerin çekimlerine müzisyenler katıldı. 

