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SİNOPSİS
Valérie Tasso’nun çok tartışılan romanından uyarlama…
Val iyi eğitimli, yöneticilik yapan, çekici, duygusal ve genç bir kadındır. Tüm bu olumlu özelliklerinin yanında Val’in hayatını oldukça zorlaştıran bir bağımlılığı vardır. Bir nemfoman yani seks bağımlısı olan bu genç kadın doyumsuz cinsel açlığını gidermek için farklı insanlarla ilişki içine girer. En saf duygularını ve en samimi itiraflarınıysa kişisel günlüğünde saklar. Kiminle ve ne zaman isterse birlikte olan bu genç kadın için seks bir yaşam biçimi haline gelmiştir. Bu yaşam tarzı onu aşkın ve hayat kadınlığının en uç noktalarına götürür.   

OYUNCULAR HAKKINDA

BELÉN  FABRA
· 1977 doğumlu İspanyol oyuncu bir çok tiyatro oyununda, sinema filminde ve tv dizisinde rol aldı.
· İlk çıkışını 2007 yılında Plataforma oyunuyla yaptı. Aynı yıl “Canciones de Amor en Lolita’s Club” filmiyle adından söz ettirdi.

· Fabra “Bir Kadının Seks Günlüğü” filmindeki performansıyla En İyi Kadın Oyuncu dalında Gaudi ödülüne aday oldu.
· Şu anda “Flores Negras” ve “L’estacio de L’oblit” filmleri üzerinde çalışıyor. 
LEONARDO SBARAGLIA
· 1970 Buenos Aires doğumlu oyuncu kariyerine 16 yaşında “La Noche de los Lapices / Night of the Pencils” adlı politik belgesel/dramayla başladı.

·  Arjantinli yönetmen Marcelo Pineyro’nun “Tango Feroz: La Leyenda de Tanguito” (1993), “Caballos Salvajes” (1995), “Cenizas del Paraiso” (1997), “Plata Quemada” (2000) filmlerinde rol aldı.

·  Kariyerine hem Arjantin hem de İspanyol sinemasında devam eden oyuncu “Inacto” filmindeki performansıyla En İyi Çıkış Yapan Erkek Oyuncu dalında Goya ödülüne layık görüldü.

·  2007 senesinde Sbaraglia “Jesus Irurre”deki performansıyla En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Goya ödülüne aday oldu.
GERALDINE CHAPLIN
· Charlie Chaplin’in kızı olan oyuncu 1944 yılında California’da doğdu.

· İsviçre’de eğitim alan Chaplin’in hayali balerin olmaktı. 

· Paris’te dansçılık yaparken David Lean tarafından keşfedildi ve “Doctor Zhivago”, “Nashville” gibi klasiklerde rol aldı.
· Aralarında Robert Altman, Carlos Saura, Franco Zefirelli, Richard Attenborough gibi     önemli yapımcıların olduğu isimlerle çalıştı.
YÖNETMEN CHRISTIAN MOLINA HAKKINDA
· Barselona doğumlu genç yönetmen İspanya’nın en iyi iki sinema okulu olan ESCAC ve ECAM’da eğitim aldı.

· Cásate Conmigo, Maribel (2002), ¡Ja Me Maaten...! (2000), Camino de Santiago (1999), Duquesa Roja, La (1997), Airbag (1997), ¿De Qué Se Ríen las Mujeres? (1997), Memorias del Angel Caído (1997), Como un Relámpago (1996), Gimlet (1995), Tiempos Mejores (1994) gibi filmlerin teknik ekiplerinde yer aldı.
· Rojo Sangre (2004) filmiyle başladığı yönetmenlik deneyimini “Diario de una Ninfomana / Diary of a Sex Addict” ile sürdürüyor.
YAZAR VALERIE TASSO HAKKINDA
· “Diary of a Sex Addict / Bir Kadının Seks Günlüğü” filmi Valerie Tasso’nun “Insatiable: The Sexual Adventures Of A French Girl In Spain / Doyumsuzluk: Fransız Bir Kızın İspanya’daki Seks Maceraları” adlı romanından uyarlandı.
· Tasso romanı yazarken kendi hayatından esinlendi.
· Ekonomi mezunu Tasso daha sonra MBA yaparak eğitimine devam etti.

· 5 dil bilen Tasso bir İspanyol firmasında üst düzey yönetici olarak çalıştı. 

· Tasso bir gün hayatını en çok zevk aldığı şey olan sekse adamaya karar verdi.
· Merakı sonucunda 6 ay üst sınıf bir fahişe olarak çalıştı.
· Bu tecrübe sayesinde seksin karanlık tarafını ve insan ilişkilerinin daha samimi yönlerini keşfetti.  
· Şu anda Seksoloji üzerine doktora yapan yazar kendisini çapkın, özgürlükçü ve biraz da hafif meşrep olarak tanımlıyor.
