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“BİR KAR TANESİNİN ÖMRÜ” ADLI FİLM BASINA TANITILDI

Trabzon'lu bir genç kız ile Hakkari'li genç bir erkeğin sıra dışı gerçek aşk öyküsünden esinlenerek senaryolaştırılan "Bir Kar Tanesinin Ömrü" adlı filmin basın lansmanı Nişantaşı Van Kahvaltı Evi’nde gerçekleşti. Yapımcılığını Şirvan Yılmaz’ın üstlendiği, Kazım Öz’ün yazıp yönettiği filmin çekimleri Tunceli, Elazığ, Trabzon ve Erzincan tamamlandı.

Yönetmene Uluslararası festivallerde 43 ödül.
Filmin genç yönetmeni Kazım Öz daha önce de çekmiş olduğu sanat filimleri ile uluslararası festivallerde 43 ödül alan bir yönetmen “Bir Kar Tanesinin Ömrü” benim uzun yıllar önce senaryolaştırdığım ve çekmeyi hayal ettiğim en önemli eserim. Bu senaryoda Trabzonlu bir genç kız ile Hakkarili genç bir erkeğin gerçek ama kırık bir aşk hikayesine şahit olacaksınız.” dedi.

Tüyleri diken diken eden duygu dolu sahneler.
Sema Gültekin, İsmail Zagros,Cezmi Baskın, Münir Can Cindoruk, Ömür Arpacı, Ali Sürmeli, Melih Çardak, Muhlis Asan, Orhan Aydın gibi önemli oyuncuların da kadrosunda yer aldığı uzun metrajlı film vizyona girmeden önce dünyadaki bir çok uluslararası film festivallerinde seyircinin ve eleştirmenlerin karşısına çıkacak. 2020’nin sonuna doğru vizyona sokulması beklenen film için konuşan filmin uygulayıcı yapımcısı Şirvan Yılmaz; “Bu film çekilirken bütün sahnelerini yakından takip ettim. Tüylerimizi diken diken eden duygu dolu bir film yaptığımıza inanıyorum. Biz filmi çekerken bile filmin içinde kaybolduk, bizim bu duygularımız dilerim seyircide de karşılık bulur. En kısa zamanda kurgusunu bitirip festivalleri dolaşmak için sabırsızlanıyoruz. Yıl sonuna doğru vizyona girmeyi planlıyoruz, sinema sevenlere şimdiden bir mesajımız var. Bu filmde öyle bir aşk izleyeceksiniz ki seyretmeye gelirken mutlaka yanınıza mendil almayı unutmayın.” dedi.


