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“Uzayın boyutları akıllara durgunluk verecek kadar geniştir. Uzay boşluğunun ne kadar büyük olduğuna inanamazsınız. Çok çok uzaklardaki bir eczaneye giden uzun bir yol düşünün. Uzaktan bakınca o bina nasıl bezelye tanesi kadar küçük görünürse, uzaydaki herşey de o geniş boşlukta bir bezelye tanesi gibidir.”

- Douglas Adams, The Hitchhiker’s Guide To The Galaxy

PANİK YOK!  

Dünyanın en sıradan görünümlü adamının olağanüstü uzay macerasına katılmaya hazır mısınız? Başınızı gökyüzüne kaldırın, parmağınızı beğendiğiniz bir yıldıza doğru uzatın ve akıllara durgunluk verecek çok eğlenceli kozmik maceranın keyfine kendinizi hazırlayın.

Yaklaşık 20 yıllık yapım sürecinde hazırlanan “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy – Otostopçunun Galaksi Rehberi”nde milyonlarca insanın çok sevdiği bir öykü beyaz perdeye getirilir. Önce radyo mikrofonlarında, sonra kitap sayfalarında, ardından televizyon ekranlarında hayranlarıyla buluşan ve dünya pop kültürünün vazgeçilmez öğelerinden birisi haline gelen bu öyküde bilimkurgu, komedi, macera, felsefe unsurlarının hepsine yer vardır.

FİLMİN KONUSU

Filmdeki olaylar dizisi Arthur Dent’in (Martin Freeman) yaşadığı berbat ötesi günde başlar. Arthur için bütün felaketler üst üste gelmiş gibidir. Evinin kapısına buldozerler dayanmıştır. En iyi arkadaşının aslında bir uzaylı olduğu o gün ortaya çıkar. Daha da kötüsü, uzayda açılacak bir otoyolun güzergahında yer aldığı için gezegenimizin çok kısa süre içinde yok edilmesi tehlikesi ortaya çıkar. Arthur’ün hayatta kalabilmek için tek şansı vardır: Yakınlardan geçen bir uzay gemisine otostop çekmek ve uzayın derinliklerine açılmak...

En iyi arkadaşı Ford Prefect’in (Mos Def) yardımıyla kendisini uzay gemisine atmayı başaran Arthur artık bilinmeyen dünyalara yelken açmıştır. Kozmik yolculuğu sırasında evrenin gerçek doğasını keşfeder. Örneğin her gün kullandığımız ama pek de önemsemediğimiz bir havlunun bile, bir insanın taşıyabileceği en kullanışlı araç olabileceğini anlar. Yaşamın anlamıyla ilgili sırların perdesini aralar. Bu yolculuğu sırasında çok şaşırtıcı bir gerçekle daha karşılaşır. İnsanoğlunun yüzyıllardır cevabını bilmek istediği her sorunun cevabı elektronik bir kitapta yer almaktadır. Olağanüstü eğlenceli bu rehber kitabın ismi ise “Otostopçunun Galaksi Rehberi”dir.

OTOSTOPÇUNUN GALAKSİ REHBERİ NEDİR?

Lütfen şaşırmayınız. Uçsuz bucaksız evrenimizde böyle bir rehber kitap gerçekten de var. En azından İngiliz yazar Douglas Adams böyle bir kitabın var olabileceğini hayal etti. Bir türlü bulamayınca da oturup kendisi yazdı. Eğer bir hafta sonu tatilimizi uzayın derinliklerinde geçirmiş olsaydık neler olurdu sorusunun cevaplarını “Otostopçunun Galaksi Rehberi” adlı kitap dizisinde tartışmaya açtı.

Douglas Adams’ın hazırladığı rehber kitabın her sayfası şimdiye kadar hayal bile edilemeyen uzay yaratıkları ve öğeleriyle doluydu. Bilimkurgu gelenekleriyle zekice oynayıp değiştirmekten çekinmedi. Hayatın en büyük gizemlerini ele alarak kışkırtıcı bakış açıları getirdi.

Sonuçta Adams’ın yarattığı bu dünyanın pop kültürü üzerinde çok derin ve güçlü etkiler bıraktığı görüldü. Adams’ın ünlü kahramanı Arthur Dent’in gerçek hayatın öbür yüzünde yaşadığı gizemli serüvenler her ortamda tartışılmaya başlandı. Bu tartışmalara ünlü fizikçi Stephen Hawking, The Beatles grubunun üyesi Paul McCartney ve “Star Wars” filmlerinin ünlü yönetmeni George Lucas başta olmak üzere yüzlerce sanatçı, bilim adamı ve felsefeci katıldı.

İlk etapta BBC’de radyo oyunu olarak ortaya çıkan “Hitchhiker” serisi sonradan altı kitaplık  bir seriye dönüştü. Hemen ardından BBC’de televizyon dizisi oldu. Bilgisayar oyunu haline getirilerek milyonlara ulaştı. Üniversitelerde tez konusu oldu. Hayranlarına her formatta ulaşan “Hitchhiker”in bugüne kadar sadece sinema  filmi yapılmamıştı. Şimdi o da gerçekleşti.

Kısaca “H2G2” olarak bilinen “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy – Otostopçunun Galaksi Rehberi”nin yönetmenliğini Garth Jennings üstlendi. Yapımcılığını Gary Barber, Roger Birnbaum, Nick Goldsmith, Jay Roach ve Jonathan Glickman gerçekleştirdi. Senaryosunu Adams’ın aynı adlı kitabından yola çıkarak Douglas Adams ile Karey Kirkpatrick yazdılar.

Douglas Adams’ın kitabındaki unutulmaz karakterleri şu oyuncular canlandırdı:

· Otostop çekerek uzayın derinliklerine açılan Arthur Dent rolünde Martin Freeman;

· Galaksinin iki kafalı ve üç kollu başkanı Zaphod Beeblebrox rolünde, “Confessions of a Dangerous Mind” ve “Charlie’s Angels”tan tanıdığımız Sam Rockwell;

· Arthur’ün uzaylı arkadaşı Ford Prefect rolünde “The Italian Job”daki rolüyle ünlenen Mos Def;

· Zaphod’un kız arkadaşı Trillian rolünde “Elf”ten tanıdığımız Zooney Deschanel;

· Gezegen tasarımcısı Slartibartfast rolünde “Love Actually” ile adını duyuran Bill Nighy;

· Adams’ın bu film için özel olarak yarattığı yeni bir karakter olan dini lider Humma Kavula rolünde John Malkovich.
PRODÜKSİYON NOTLARI

“Önce evren yaratıldı. Bazıları buna çok öfkelendiler ve kötü bir adım olduğu görüşünde birleştiler.”

- Douglas Adams
Takvimler 1978 yılını gösterirken BBC’nin Radio 4 adlı radyo kanalında “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy” adını taşıyan yepyeni bir programın yayınına başlandı. Kısmen bilimkurgu-uzay macerası, kısmen  hiciv komedisi özelliklerini taşıyan bu programın bir özelliği de hayatın esas gerçeğinin ne olduğunu irdeleyen bir komedi çalışması olmasıydı.

Robot öykülerinden yola çıkarak uzayın derinliklerini araştıran galaksiler arası ansiklopedi denilebilecek bu programda yüzyıllardır insanoğlunun beynini kurcalayan birçok sorunun yanıtı aranıyordu. Programı diğerlerinden farklı kılan özelliği, “Evrenin doğası nedir? Evrenin başlangıcında ne var? Gerçek nedir? Yaşamın gerçek anlamını biliyor muyuz?” gibi sorulara cevap ararken çok da ciddiye almadan komedi kalıpları içinde dinleyiciye sunmasıydı.

Radyo dizisinin yazarı Douglas N. Adams adlı genç bir yazardı. Cambridge Üniversitesinde İngiliz edebiyatı eğitimi almış olan Adams, çocukluk yıllarından itibaren bilimsel keşiflerin uç noktalarına yoğun ilgi duymuştu. Çocukluğundan beri aklında hep aynı düşünce vardı. Bir yerlerde mutlaka kainata dair bir el kitabı veya bir rehber olmalıydı. Ancak böyle bir kitabın hiç olmadığının farkına varınca oturup kendisi yazmaya karar verdi.

Sonunda Arthur Dent’in öyküsünü kaleme alarak imkansızı başardı. Martin Freeman’in portresini çizdiği Arthur Dent karakteri, yakın gelecekte patlayarak yok olması muhtemel olan dünyamızdan kaçış yolunu uzaya açılmakta bulan bir adamdı. Uzayda yaşadığı serüvenlerin sonucunda galaksideki en iyi öğüdün “PANİK YOK!” olduğunu keşfediyordu.

Radyo oyununun kazandığı başarının ardından Adams’a yeni teklifler gelmeye başladı. Bunların başında da radyo oyununu temel alarak roman yazmasını teklif eden bir yayınevi vardı. Adams teklife sıcak bakınca edebiyat dünyasının galaktik yıldızı olup çıktı. Yazdığı kitap kısa sürede en çok satan kitaplar listesinin 1 numarasına yükseldi. Ardından serinin 5 kitabı daha geldi. Yazarın ölümünden hemen önce kitaplarının toplam satışı 15 milyonu geçmişti.

“Hitchhiker” kitapları sadece best-seller olmakla kalmayıp kültürel fenomene dönüştü. Kitabın hayranları gruplar oluşturarak içeriğini tartışmaya başladılar. Hatta Darwin düşüncesine yakınlığıyla tanınan dünyaca ünlü fizikçi Richard Dawkins ve teorik fizikçi Stephen Hawking de katılarak bilimsel teorilerle aynı çizgide tartıştılar. Douglas Adams’ın “Onlar benim iki büyük kahramanım” dediği John Cleese ile Paul McCartney de yeni projelerinde onunla işbirliği yaptılar.

Daima orijinal fikir ve keşifleriye öne çıkmayı bilen Douglas Adams, internetin ve multimedya teknolojisinin ortaya çıkışının ilk dönemlerinde ön planda yer aldı. Yazılarının yanısıra Pink Floyd grubuyla beraber sahneye çıkıp müzik yaptı. İnteraktif bilgisayar oyunları tasarladı. Bir multimedya şirketi kurdu. Kitabın hayranlarının internetteki buluşması noktası olan www.h2g2.com sitesini yayına geçirdi. Özellikle dağ gorilleri ve gergedanlar gibi tehdit altındaki canlıları kurtarmak için düzenlenen çeşitli kampanyalara önderlik yaptı.

“Otostopçunun Galaksi Rehberi”ni önce radyo oyunu olarak başlatıp, sonra kitap ve televizyon dizisine dönüştüren Douglas Adams, kitabın kaderinde günün birinde sinema filmi  versiyonunun yapılması olduğunu biliyordu. Ancak o yıllarda Hollywood’un bunu başarabilecek teknolojik kapasitesi yoktu. Digital film yapımında sağlanan gelişmeler olursa bunun başarılabileceği belliydi.

20 yıl boyunca senaryoyu yazmakla uğraştı. 1998 yılında Disney ile sözleşme imzalamayı başardı. Ancak Disney’e ilk senaryo taslağını teslim ettikten kısa süre sonra tüm dünyayı şok eden bir gelişme yaşandı. Douglas Adams genç sayılabilecek bir yaşta kalp krizi geçirerek hayata veda etmişti.

Arkadaşlarıyla hayranları bu kayıp karşısında adeta yıkıldılar. Aralarında ABD, Brezilya, Almanya ve İngiltere’nin de bulunduğu çeşitli ülkelerde Douglas Adams’ın anıtları dikildi. Ayrıca uzaydaki iki gök cismine de onun adı verildi. Bunlardan bir tanesi kitabın ünlü karakterinin adını taşıyan Arthurdent gezegeni, diğeri ise Douglasadams adı verilen bir asteroiddi.

Douglas Adams’ın vizyonunu hayata geçirecek ekip aranıyor

“The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy’nin tarihi idealizmin, mücadelenin, çaresizliğin, tutkunun, başarının, başarısızlığın ve olağanüstü uzun öğle tatillerinin tarihidir.”

- Douglas Adams
“The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy”nin beyazperdeye aktarılması gündeme geldiğinde çok önemli bir sorunun cevabı aranmaya başladı. Sıradan bir adamın yaşamının sürreal yönüne mizahi bir bakış atan böyle bir bilimkurgu filmi nasıl olacaktı?
Douglas Adams artık hayatta olmadığı için bu konudaki kararı başkaları verecekti. Bunların başında da ünlü yazarla beraber multimedya şirketi kuran ortağı Robbie Stamp geliyordu. Çekilecek filmin prodüksiyon amirliğini üstlenen Robbie Stamp, bu konudaki ilkeler belirlenirken Douglas Adams’ın vizyonunun çok önemli olduğunu belirterek şunları söylüyor:

“Douglas olağanüstü çapta bir karakterler galaksisi yaratırken dünyanın her köşesindeki milyonlarca insanın gönlünde taht kurdu. Ancak onun en büyük hayali bir sinema filmi yapılmasıydı. 20 yıl boyunca bunun mücadelesini verdi. Douglas’ın yapıtının en önemli özelliği asla statik olmamasıydı. Farklı medyalara göre farklı şekillerde değişebilecek yapıdaydı. Örneğin radyo oyunuyla kitabı karşılaştırdığımızda ikisinin oldukça farklı olduğunu görürüz. Aynı şekilde kitap ile bilgisayar oyunu da birbirinden farklıdır. Film yapılırken öykünün yeniden yorumlanacağını; yepyeni fikirler karşısında hayranlarının da mutlu olacağını biliyordu. Ancak hiç beklenmedik bir trajedi meydana geldi ve tam istediğine ulaşmak üzereyken hayata veda etti.”

Filmin yapımcılarından Jonathan Glickman’in bu konudaki düşünceleri şöyle: “Bizler Douglas Adams’ı modern bilimkurgu komedisini icat etmiş bir yazar olarak tanıyoruz. ‘Ghostbusters’ ve ‘Men in Black’ten önce ‘The Hitchhiker’ vardı. 80’li ve 90’lı yıllarda çekilen ‘Ghostbusters’ ve ‘Men in Black’ gibi filmlere bakarsanız Douglas Adams’tan esinlendiklerini görürsünüz. Ekrana taşıyacağımız bu öykünün bilimkurgu komedisini başlatan öykü olduğunu hiç aklımızdan çıkartmadık.”

Film yapımcılarının bu noktada yaptığı ilk şey, Douglas Adams’ın hazırladığı taslak senaryodan yola çıkarak kapsamlı bir çalışma yapacak senaryo yazarını bulmak oldu. Bu hiç de kolay bir iş değildi. Adams’ın çılgınca işleyen hayal gücüne uyum sağlayacak bir yazarın bulunması gerekiyordu. Kapsamlı araştırma sonucunda “Chicken Run – Tavuklar Firarda” adlı çizgi filmdeki çalışmasıyla eleştirmenlerin beğenisini toplayan Karey Kirkpatrick üzerinde karar kılındı.

Teklifi aldığında Kirkpatrick’in ilk tepkisi paniğe kapılmak şeklinde oldu. Şöhreti bütün dünyaya yayılan “Hitchhiker” kitaplarının etkisinin farkındaydı ama hiçbirisini okumamıştı. Bunu içtenlikle itiraf eden Kirkpatrick, bu durumun faydasını bile gördüğünü belirterek şunları söylüyor:

“Teklifi almadan önce kitabı okumamış olduğumu kabul ediyorum. Ancak materyale yaklaşımımda bu durum bana büyük avantaj sağladı diyebilirim. En azından kafamın içinde kitaba karşı bir önyargı yoktu. Babil’de insanların farklı dillere bölünmesi, Temel Sorular ve Vogonlar gibi konularda ön bilgim olmadığı için daha rahat hareket edebildim. Bunun sonucunda ortaya çok farklı türde bir bilimkurgu macera filmi çıktı.”

Senaryo yazarının belirlenmesinden sonra daha da zorlu geçeceği belli olan ikinci süreç başladı. Douglas Adams’ın vizyonuna uyum sağlayacak bir yönetmenin bulunması gerekiyordu. Arama çalışmasına hemen başlandı. Ancak yapımcıların Garth Jennings adlı video klip yönetmeniyle tanışması üzerine arama çalışması fazla uzun sürmeden sona erdi.

Son dönemlerin görsel açıdan en yaratıcı reklam filmleriyle müzik videolarına imzasını atan Garth Jennings’in bir özelliği de, yapımcı ortağı Nick Goldsmith ile beraber çalışmasıydı. İngiltere’de kurdukları “Hammer & Tongs” adlı film yapım şirketini yönetiyorlardı. Yeni kuşakları çok iyi tanımaları sebebiyle “Hitchhiker” projesi için en uygun tercih oldukları ortaya çıktı.

Yapımcı Roger Birnbaum bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Garth Jennings ile tanışmamız Jay Roach sayesinde gerçekleşti. Aslında ilk düşüncemizde bu filmi Jay Roach’ın yönetmesi vardı. Ancak o günlerde ‘Meet the Fockers’ı çekmek için anlaşma yapması nedeniyle gerçekleşmedi. Bunun üzerine Spike Jonze ile tanıştırdı. Spike Jonze’un tavsiyesi üzerine ABD’ye uçarak Garth Jennings ile tanışma fırsatını bulduk. Garth ile yaptığımız ilk görüşmede bu öykünün nasıl çekilebileceği konusunda müthiş fikirleri olduğunu gördük. Karşılıklı görüş alışverişi sonucunda anlaşma sağlandı. Garth – Nick ikilisinin mükemmel bir tercih olduğuna ikna olduk.”
Görsel Tasarımlar: Yaşama, evrene ve herşeye uygun bir görsel stil bulmak
“Evrende hiçbir şey ışık ışından daha hızlı hareket edemez. Bunun tek istisnası, kendi özel yasasına uygun hareket eden kötü haberlerdir. Onlar ışık hızından bile daha hızlı yayılır.”

- Douglas Adams, The Hitchhiker’s Guide To The Galaxy

Garth Jennings bu projenin sorumluluğunu aldığında onu iyi ve kötü haberler bekliyordu. Kendisini bekleyen iyi haber, 20. yüzyılın en sevilen öykülerinden birisi üzerinde çalışacak olmasıydı. Kötü haber ise, 20. yüzyılın en sevilen öykülerinden birisi üzerinde çalışacak olmasıydı. Kısacası Jennings’i bekleyen iyi ve kötü haberlerin ikisi de aynı kapıya çıkıyordu.

Jennings ile Goldsmith’in en baştan itibaren farkında olduğu bir gerçek vardı. Milyonlarca Hitchhiker hayranının gözü sürekli üzerlerinde olacaktı. Buna rağmen bu ağır yükü korkusuzca omuzlamaktan çekinmediler. Hitchhiker hayranlarının sevgisini ve desteğini elbette istiyorlardı. Ancak Douglas Adams’ın isteğini hayata geçirmenin tek yolu, Hitchhiker hayranlarının baskısından olabildiğince uzak durmaktan ve özgürce davranabilmekten geçiyordu. 

Nick Goldsmith bu konudaki bakış açısını şu sözlerle dile getiriyor: “Douglas’ın yapıtının gücünden kaynaklanan çok ağır bir yükün varlığının farkındaydık. Ancak moralimizi bozmuş olsaydık bu filmi asla yapamazdık. Bu noktada Garth Jennings ile kafa kafaya vererek ortak amacımızı belirledik. Kitaptaki harika karakterleri ve öyküyü temel alarak görsel açıdan heyecan verici ve eğlenceli bir film yapmak istiyorduk. Birinci önceliğimiz elbette ki, kitabın zekice yapısını kavramak şeklinde oldu ama kreatif açıdan kendimize bazı özgürlükler tanıdık.”

“The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy”nin yapımında karşılaşılan en büyük zorluklardan birisi kreatif açıdan aralıksız şekilde birbirini izleyen ilginç ve farklı karakterlerin yaratılmasıydı. Douglas Adams kitabını yazarken son derece kompleks ve canlı bir dünya kurmuştu. Kitabı okuyan veya radyo oyununu dinleyen her insanın bunları farklı farklı hayal etmesi doğaldı. Örneğin kitapta ve radyoda sözü edilen Altın Kalp, Vogonlar arası yarış ve stresli robot Marvin gibi unsurlar konusunda her bir Hitchhiker hayranının farklı farklı bakış açıları vardı.

Bu konunun nasıl çözümlendiğini Garth Jennings şöyle anlatıyor: “Douglas’ın yapıtları müthiş fikirlerle doludur. Zaten bu kitapları okumuş olan milyonlarca insanın adeta aşık olmasının temelinde bu fikirler vardır. Bizim sorunumuz, bu orijinal fikirlerin görselliğe nasıl döküleceğinde odaklanıyordu. Her hayranın kafasında farklı farklı Marvin veya Vogonlar vardı. Hepsini birden tatmin etmemiz mümkün olamazdı. Hayranların hepsini tek tek mutlu edemezdik ama en azından vizyonumuzdan memnun kalmalarını ve keyif almalarını hedefledik.”

Filmde kullanılacak efektlerin tasarımı konusunda Jennings’in vizyonu oldukça farklıydı. Öncelikle Douglas Adams’ın kitaplarında sözcüklerle yaptığı esprileri görsel şakalar şekline dönüştürmek istiyordu. Bu konuda nasıl bir yaklaşım uyguladığını şu sözlerle ifade ediyor:

“Günümüzün efekt ağırlıklı uzay dramalarında bolca gördüğümüz tipik efektleri bu filmde kullanmak istemedik. İnsanların bu tipteki özel efektlere fazlasıyla doyduğunu düşünüyorum. Bu filmi de efekt ağırlıklı yaparsak yazara ihanet edeceğimizi hissediyorduk. Elbette bu filmde de farklı efektler var ama esas vurguyu izleyicinin kendi beynini çalıştırmasına yaptık. İzleyicinin hayal gücünü işletmesi gerekiyordu ki, Douglas Adams’ın yarattığı dünya açısından bu çok önemliydi. CGI olarak bilinen özel efektleri tamamen reddetmiyoruz. Nitekim bizim filmimizde  bunlardan da var. Ancak sadece onlara dayanmak yerine özel efektleri tat verici bir çeşit baharat gibi kullandık. Elimizdeki materyale uygun olarak tuhaf ve orijinal bir yapım üretmek gibi bir misyonumuz vardı. Ekranda izleyeceğiniz her görüntünün bu misyona uygun olmasını istedik.”

Oyuncu Tercihleri: “H2G2”nin hayata geçirilmesi için uygun aktörler bulmak

“The Hitchhiker’s to the Galaxy”nin dış görümünün nasıl olacağının ortaya çıkmasından sonra ufukta yeni bir zorluk belirdi. Kitapta çok ilginç karakterler vardı. Hiç beklemediği anda uzayın derinliklerine açılan sıradan bir adamdan tutun da, iki kafalı galaksi başkanına, stres yüklü robota kadar bilim kurgu  edebiyatının  çok sevilen, çok sıradışı karakterlerini kimler canlandıracaktı?

Yönetmen Garth Jennings oyuncu seçimi konusundaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor: “Bu projede arzuladığımız tonu tutturmak ve 21. yüzyıl anlayışını getirmek için doğru oyuncular bulmak en önemli konuydu. Senaryo ve tasarımlar ne kadar yaratıcı olursa olsun, herşeyin performanslarda bittiğinin bilincindeydim. Bunu sağlamak için birbirinden harika insanlardan kurulu olağanüstü bir kadro oluşturduk. Hepsi de canlandırdığı karaktere çok benzeyen, onunla adeta özdeşleşmiş insanlardı. Sette öylesine kaotik bir ortam ortaya çıktı ki, onları yönetmek çocukların çay partisine gözlemcilik yapmaktan farksızdı. Sonuç elbette çok çok iyi oldu.”

Uçsuz bucaksız uzay boşluğundaki dünyalı Arthur Dent rolünde Martin Freeman

Arthur Dent:

Gezegeni: Dünya, Türü: İnsan
Arthur Dent kötü bir gün geçirmektedir. Yeni yapılacak otoyolun güzergahı üzerinde yer aldığı için evi buldozerlerle yıkılmak üzeredir. En iyi arkadaşının farklı bir gezegenden geldiğini öğrenir. Hayallerini süsleyen kızın da kelimenin tam anlamıyla bir salak olduğunu aynı gün fark etmiştir. Ancak bilmediği şeyler de vardır. Örneğin dünyanın sonunun geldiğini, altı dakika içinde yok olacağını henüz bilmemektedir. Dünyanın sonunun geldiğini de, uzaylı olduğunu öğrendiği en iyi arkadaşının haber vermesi sayesinde öğrenir.

Bilim kurgu Edebiyatının en sıradan erkeği olarak nitelenen Arthur Dent rolü için yüzü pek fazla tanınmayan bir oyuncu üzerinde duruldu. Bu noktada yapımcıların tercihi İngiliz komedi yıldızı Martin Freeman’den yana oldu. “The Office” adlı İngiliz televizyon dizisiyle adını duyuran Martin Freeman, filmde portresini çizdiği Arthur Dent karakterini şu sözlerle yorumluyor:

“Hiçbir aktörün kolay kolay reddedemeyeceği bir roldü bu... Yok olan dünyamızdan geriye kalan son insan rolünü oynamak her aktörün rüyasıdır. Arthur Dent karakterinin kişisel yolculuğunun derinliğine inmek hoşuma gitti. Arthur’ün oldukça ilginç bir karakter olduğunu düşünüyorum. Çevresindeki dünya radikal şekilde hızla değişirken o da peşinden yetişmeye çabalar. Ayaklarının altındaki halı sanki sürekli çekilmektedir. Arkadaşının uzaylı olduğunu öğrenir. Evini kaybedeceğini düşünürken yaşadığı gezegeni bile kaybetmesi gündeme gelir. Kısacası zorunluluklar onu değişime zorlamaktadır. Zaten filmin akışı içinde değiştiğine tanık oluruz. Başlangıçta olayları geriden takip eden pasif bir adamken sonlara doğru kontrolü eline alan kişi durumuna gelir.”

Sağduyulu uzaylı Ford Prefect rolünde Mos Def

Ford Prefect:

Gezegeni: Betelgeuse gezegeni civarı, Türü: Bilinmiyor
Arthur Dent’in en iyi arkadaşı olan Ford Prefect aslında uzaydan gelip dünyaya yerleşmiştir. Artık çalışmayan eski bir aktör kimliğine bürünen Ford’un asıl görevi, Otostopçunun Galaksi Rehberi için araştırma yapmaktır. Yaklaşık 15 sene yaşadığı dünyamızdan artık ayrılmak üzereyken uzaylıların yeni bir planı olduğunu haber alır. Dünyanın ortadan kaldırılmasının planlandığını duymuştur. Arthur bir zamanlar onun hayatını kurtardığı için (ki bu da uzun ve sıkıcı bir hikayedir) arkadaşına durumu anlatmaya karar verir. Sonunda Arthur’ü de yanına alarak dünyayı terk eder. Arthur de çok şanslıdır. Çünkü çıktığı bu galaksi yolculuğunda yanında mükemmel bir rehberi vardır.

Film yapımcıları bu rol için beklenmedik bir tercih yaparak Amerikalı hip-hop yıldızı Mos Def üzerinde karar kıldılar. Müzisyenliğinin yanısıra oyunculuk kariyeriyle de eleştirmenlerin beğenisini kazanan ve çeşitli ödüller kazanan Mos Def, “Hitchhiker” projesiyle ilgili düşüncelerini şöyle özetliyor:

“Bu projeyi ilk duyduğumda çok heyecanlandım. Kitabını çok severim. Daima favori kitaplarım arasında yer almıştır. Özellikle de, ‘Panik Yok!’ şeklindeki temasına bayılırım. İnsanın merakının korkusundan daha güçlü olması gerektiği üzerinde durulur. Senaryosunun yazımıyla Douglas Adams’ın yakından ilgilendiğini duyunca daha da çok ilgimi çekti.”
Filmde portresini çizdiği Ford Prefect karakteriyle kendisini adeta akraba gibi yakın hissettiğini belirten Mos Def, bu konudaki yorumlarını şu sözlerle dile getiriyor:

“Ford Prefect problem çözücü niteliklere sahip bir adamdır. Kişilik yapısına baktığımızda değişik yapıları aynı anda barındırdığını görürüz. Kısmen danışman, kısmen filozoftur. Cevap adamıdır. Biraz da James Bond özelliği vardır. Korkusuz yapısının yanı sıra düşüncelerini olduğu gibi , dobra dobra söyleyen bir adam olması hoşuma gitti. Hiçbir şeye takılıp kalmaz. Kolay kolay sinirlenmez. Herşeyi olduğu gibi görme yeteneği gelişmiştir. Arthur de onun en çok bu yönlerini sever. Çünkü Arthur’de var olmayan özelliklerin hepsine Ford Prefect fazlasıyla sahiptir.”

Rock yıldızı görünümlü Galaksi Başkanı Zaphod Beeblebrox rolünde Sam Rockwell

Zaphod Beeblebrox:

Gezegeni: Betelgeuse 5 Gezegeni, Türü: Uzaylı
Soğukkanlı, maceracı, küstah ve biraz da yarım akıllı bir adamdır. Galaksi başkanlığını yapmaktadır. Galaksi tarihinin en değerli uzay gemisi olarak bilinen Altın Kalp gemisini çalmak amacıyla başkan olmuştur. Dünyamıza geliş sebebi ise kendisine eşlik edecek bir kız arkadaş bulmaktır. Trillian’ı baştan çıkartmak için daha önceden deneyip başarılı sonuçlar aldığı “Ben farlı bir gezegendenim. Uzay gemimi görmek ister misiniz?” şeklindeki iltifatı kullanır.

Arthur Dent uzaya çıktıktan sonra kendisini kurtaran uzay gemisinin pilotu Zaphod’a karşı rekabet duyguları beslemeye başlar. İkisi arasında gelişen rekabetin odak noktasında ise Trillian vardır.

Film yapımcıları bu rol için Sam Rockwell’i seçtiler. Kitap serisinin hayranlarından olduğunu belirten genç aktör, “Hitchhiker” projesiyle ilgili düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Kitaplardaki espriler çok eğlenceliydi. Bürokrasi, beceriksizlik ve aptallık gibi kavramların yalnızca dünyamıza özgü olmadığını, evrenin her köşesinde bulunabileceğini anlatan esprileri keyifle okudum. Ayrıca bence en önemli mesajlarından birisi, evrenin son gününde bile tek kurtuluşun sevgide olduğunun vurgulanmasıydı ki, bunu hiç kimse inkar edemez. Garth ve Nick ile tanıştığımda bunların hepsinin filme yansıyacağını gördüm ve teklifi hemen kabul ettim.”

Sam Rockwell filmde canlandırdığı Galaksi Başkanı Zaphod Beeblebrox karakterini tarif ederken şunları söylüyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda Ford Prefect rolüne sıcak bakmıştım ama bana teklif edilen rol Zaphod Beeblebrox rolüydü. Özelliklerini inceleyince bu karakterin oluşturulmasındaki ana fikri çok sevdim. Biraz Elvis Presley, biraz Bill Clinton, biraz da Queen’in solisti Freddy Mercury’nin karışımından oluşan rock yıldızı tarzındaki bir başkan fikri çok cazip geldi. Hatta bu karakterin içinde çok az da George W. Bush vardı.”

Sam Rockwell sözlerini şöyle noktalıyor: “Zaphod karakterinin oldukça cazibeli ve karizmatik bir karakter olduğu ortada... Ancak kendisine evrendeki en cool erkek görüntüsünü vermek istese de, aslında soytarının teki olduğunu söyleyebiliriz. İki kafaya sahip olmanın tek kafaya sahip olmaktan daha iyi olduğu söylenebilir ama Zaphod’un durumuna bakarsak, bu durumun sorunları ikiye katlamaktan başka işe yaramadığını görürüz. Derin düşünceli bir insan olmak ister. Bu yolculuğu da Temel Soru’nun cevabını bulmak için başlamıştır ama bırakın cevabını bilmeyi, aslında Temel Soru’nun ne olduğunu bilen dahi olmadığını görür.”

Uzaylı erkek arkadaşı olan güzel astrofizikçi Trillian rolünde Zooey Deschanel

Trillian:

Gezegeni: Dünya, Türü: İnsan
Trillian’ın öyküsü aslında klasik “kız – erkek tanışması” öyküsüdür. Erkekle kız tanışırlar. Erkeğin uzaydaki galaksinin başkanı olduğunu öğrenen kız ondan kaçarcasına uzaklaşır. Dünya yok olduktan sonra ikisi tekrar karşılaşırlar. Bu kez koşullar farklıdır. Erkek duygularını kıza açar. Kız bu oyunu oynamakta zorlanır. Erkek ilişkiden vazgeçer. Kız hata yaptığını fark eder.

Douglas Adams’ın senaryo taslağını yazarken kitaptan farklı olmasına özen gösterdiği konulardan birisi, “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy”nin film versiyonunda romantizme de yer verilmesiydi. Filmdeki Arthur Dent – Zaphod Beeblebrox ve esrarengiz dünyalı güzel Trillian arasındaki romantik aşk üçgeni bu yaklaşım sayesinde kuruldu. Adams bu değişikliği yaparken öykünün duygusal boyutunun güçleneceğini düşünmüştü. Ancak aşk öyküsünün eklenmesi sırasında karakterlerin sıradışı özellikler taşıyan ruhlarına sadık kalınması gerekiyordu.

Dünyamızın yok olmasından sonra geriye kalan ikinci dünyalı Trillian rolünde oynayacak kadın oyuncunun sıradışı bir oyuncu olması istendi. Aynı zamanda inkar edilemez bir cazibesi de olmalıydı. Yapımcılar bu özelliklerin her ikisini de Zooney Deschanel’da buldular. 

“Almost Famous” adlı filmdeki başarılı performansıyla dikkat çeken Zooey Deschanel, filmde portresini çizdiği Trillian karakterini şu sözlerle tanımlıyor:

“Kitabı daha önceden okuduğum için tüm detaylarını biliyordum. Trillian karakterinin en çok sevdiğim özelliği aynı anda hem zeki, hem de sert mizaçlı bir genç kadın olmasıydı. Dünyadayken epeyce çekingen davranışlara sahip olan Trillian uzaya çıktıktan sonra tamamen değişerek adeta çiçek gibi açıyordu. Bir uzay gemisinin nasıl uçurulacağını öğrenmek gibi fırsatlara balıklama atlarken kendi kimliğini daha iyi tanıma şansını da elde ediyordu ki, bence hayatta elde edilebilecek en büyük fırsat bir insanın kendi kendisini daha iyi tanıyabilmesidir.”

Filmde Trillian karakterinin galaksinin farklı uçlarından gelen iki erkek arkadaşının olması konusunda Zooey Deschanel’in düşünceleri ise şöyle:

“Filmin senaryosunda romantizm olgusuna ağırlık verilmesi sayesinde öykünün daha sağlam temellere oturduğunu düşünüyorum. İki farklı kutup arasındaki çelişkiler böylece daha net ortaya çıktı. Zaphod ile tanıştığında Trillian onu uzaya çıkış sağlayacak bir fırsat olarak görür. Ancak Arthur ile olan ilişkisi o kadar kolay gitmez. Galakside yapılan bu yolculuğun, Temel Cevaplar’ı bulma peşinde oradan oraya koşmak dışında başka yönleri de olduğunu fark eder. Kendimiz dışındaki bir başka insana özen ve şefkat göstermek gibi düşüncelere de ağırlık verildiğini görürüz. Bu üçlü arasındaki ilişkiler sayesinde filmin tamamını kapsayan güçlü bir bağ oluşur.”

Şiddetli depresyon sancıları çeken Robot Marvin rolünde Warwick Davis ve Alan Rickman

Robot Marvin:

Üretici Firma: Sirius Cybernetics Şirketi, Türü: GPP (Samimi İnsan Kişiliği Teknolojisi)
Yeni kuşak robotlardan olan Marvin, kısaca GPP olarak bilinen Samimi İnsan Kişiliği Teknolojisi ile donatılmıştır. Kronik depresyon halinde olmasının sebebi ise, sürekli olarak köle gibi çalıştırılmasıdır. Bu yüzden işinden memnun değildir. Her davranışıyla bunu belli eder. Programlandığı sırada yüzde 30 oranında insanlara özgü özellikler yüklendiği için sürekli karmaşa halindedir. Can sıkıntısını çevresine yansıttığı için de beraber olduğu insanları umutsuzluğa sürükler.

Öykünün en popüler ve sevilen karakterlerinden olan Paranoyak Android Marvin karakterini “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy” hayranları çok sevdiler. Bir söyleşide Douglas Adams bu robotu tanımlarken, “Edebiyat tarihinin en depresif karakterlerinden birisidir. Kişilik yapısında biraz A.A. Milne’in ünlü karamsar eşeği Eeyore’dan, biraz da Shakespeare’ın ‘As You Like It’ adlı yapıtındaki Jacques karakterinden esintiler vardır” şeklinde bir tanımlama yapmıştı.

Kökeni ne olursa olsun Marvin adlı robotun karamsar bakış açısı hayranlarının beğenisini kazandı. Hatta ünlü rock grubu Radiohead tarafından bu robot için “Paranoid Android” adlı bir şarkı bile yapıldı. Marvin’in hayran kitlesinin çok geniş olması sebebiyle film yapımcıları bu karakterin ekranda nasıl görünmesi gerektiği konusunda çok dikkatli davrandılar.

Mutsuz robot Marvin karakterinin yaratılması görevini prodüksiyon tasarımcısı Joel Collins üstlendi. Douglas Adams bu karakteri kitabında anlatırken “Çok büyük bir beyni olan depresif bir robot” ifadesini kullandığı için tasarımı bu yaklaşım çerçevesinde gerçekleştirildi. Joel Collins tasarımını yaparken bu robot için öncelikle kocaman bir kafa düşündü. Büyük kafanın alt tarafındaki beden yapısının ise kafaya oranla küçük ve ince olmasını istedi.

Fiberglastan hazırlanan robotun tasarım işlemlerinin tamamı Jim Henson’s Creature Shop adlı tasarım şirketinde hayata geçirildi. Bu çalışma sonucunda ortaya yaklaşık 25 kilogram ağırlığında bir robot kostümü çıktı. Hazırlanan kostümün içine de 38 kilogram ağırlığındaki minyon yapılı aktör Warwick Davis girdi. Kocaman kafası olan robot kıyafetinin içinde yürümeye ve hareket etmeye çalışırken denge kaybetme tehlikesi geçirse de bu zor işin altından kalkmayı başardı.

Daha önce “Willow” adlı fantezi-macera filminde başrol oynayan ve “Star Wars: Return of the Jedi”de kamera karşısına geçmiş olan Warwick Davis, bu filmle ilgili izlenimlerini şöyle anlatıyor:

“Şimdiye kadar çalıştığım en zor projelerden birisiydi. Saatlerce makyaj çalışması yapılan birçok filmde oynadım ama bu hepsinden zordu. Üzerimdeki kıyafetin özellikle kafa bölümünden gelen bir ağırlık sözkonusuydu. Bu yüzden kontrollü performans ortaya koymak zorundaydım. Kıyafeti ilk giydiğimde Marvin’in bu kadar strese girmekte ne kadar haklı olduğunu düşündüm. Ancak bir süre sonra herşey normal gelmeye başladı. Hatta birtakım nüans ve detaylar bile ortaya çıktı. Marvin’in performansının doğrudan doğruya benim kendi duygularımla ortaya çıktığını düşünüyorum. Kesinlikle üzerimdeki kıyafetin yönetilmesinden kaynaklanan bir performans değildi.”

Stresli robot Marvin için hazırlanan özel kıyafetin içine Warwick Davis girdi ama seslendirmesini Alan Rickman yapınca bu karakter için iki farklı aktör görev yapmış oldu.

Galaksinin dini lideri Humma Kavula rolünde John Malkovich

Humma Kavula:

Gezegeni: Bilinmiyor, Türü: Peygamber
“Hitchhiker’s Guide to the Galaxy” hayranları Humma Kavula karakteriyle ilk kez tanışacaklar. Radyo oyununda, kitaplarda ve televizyon dizisinde yer almayan bu karakter, özel olarak bu film için yaratıldı. Portresini ünlü aktör John Malkovich’in çizdiği Humma Kavula’nın özelliği megalomanyak yapılı bir dini lider olmasıdır. Akıl sağlığının pek yerinde olduğu söylenemez ama buna rağmen galaksiler arası misyonu vardır. Viltvodle gezegeninde yaşayan ve Büyük Handkerchief’in gelişini bekleyen Jatravartid halkı için dua ederken görülür.

Magrathea’lı gezegen tasarımcısı Slartibartfast rolünde Bill Nighy

Slartibartfast:

Gezegeni: Magrathea, Türü: Magrathea’lı
Magrathea adlı efsanevi gezegenden gelen Slartibartfast, gezegenler arası çalışma yapan bir çevre mühendisidir. Magrathea’da galaksinin en seçkin ve zengin müşterilerine hizmet veren lüks gezegen inşa etme servisi vardır. Slartibartfast da bu konuda çok yeteneklidir. Her beğeniye göre yepyeni ve ışıltılı gezegenler üretmekte üstüne yoktur. Çok güzel görünümlü sahiller ve fiyörtlerle dolu gezegenleri dillere destandır. Bu konuda ödüller bile almıştır.

Dünya gezegeninin benzerini yapma görevi aldıktan sonra 5 milyon yıl süreyle uykuya yatan ve iyice uykusunu aldıktan sonra çalışmaya başlayan Magrathea’lı Slartibartfast rolünde, “Love Actually” adlı filmden tanıdığımız Bill Nighy kamera karşısına geçti.

“H2G2” Sözlüğü: Hiçbir şeyin göründüğü gibi olmadığı galaksiye hoşgeldiniz

“Bu uzay gemisinde çay yok mudur?”

- Arthur Dent
Rehber

“The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy”nin odak noktasında hiç kuşkusuz Rehber’in kendisi gelir. Filmde sözü edilen Rehber, evrenin bilinmeyenlerine dair çeşitli konularda kimi zaman olgulara, kimi zaman da söylencelere dayanan bilgileri içeren elektronik bir kitaptır.

Galakside yolculuk yapan herkes için çok gerekli bir rehberdir. Bilinmesi gereken her konuda her detayı içerdiği söylenir. Elektronik arayüzünün kullanımı çok kolaydır ve uygun fiyatı sayesinde popüler olmuştur. Rehberdeki en son güncellemeyi Ford Prefect yapmıştır. Dünyamızdaki 15 yıllık kapsamlı araştırması sonucunda rehber kitabın Dünya başlığı altındaki sayfalarına “Zararsız” ve “Çoğunlukla Zararsız” şeklinde sadece iki satırlık giriş yaparak güncellemiştir.
Altın Kalp

Şimdiye kadar hiç, “Aynı anda her yerde olabilir miyim acaba?” şeklinde bir düşünceye kapıldınız mı? Altın Kalp isimli uzay gemisine binerseniz bunu yapabilirsiniz. Galaksinin her köşesinde aynı anda seyahat etmeniz mümkündür. Sadece nereye gideceğinize karar vermeniz yeterlidir.

İmkansız gibi görünüyor değil mi? Böyle düşünüyorsanız yanılıyorsunuz. Altın Kalp uzay gemisiyle herşeyi yapmak mümkündür. İmkansızı Sonsuza Kadar Başarma adlı bilgisayar sürücüsü teknolojisiyle donatılan Altın Kalp uzay gemisinde başarılamayacak hiçbir şey yoktur.

Dünyanın yakınlarından geçtiği sırada Arthur Dent ve Ford Prefect adlı iki kişi bu uzay gemisine otostop çeker ve o andan itibaren şenlik başlar. İkisi de kendilerini bekleyen kesin ölümden kurtularak uzayın derinliklerine açılma fırsatını yakalamışlardır.

Vogonlar

Vogonlar kötü huylu, bürokratik kafalı, resmi görünümlü, çok katı ve duygusuz yaratıklardır. Gezegenler arasında açılacak yeni otoyolun geçmesi için Dünyayı imha etmekten sorumludurlar. Vogonların uyguladığı en zalimce ceza ise, cezalandırılan kişiye şiir okutmaktır. Vogon şiir sanatı, tüm evrendeki en berbat üçüncü şiir edebiyatı olarak ün kazanmıştır. Bu şiirleri okumak ve dinlemek zorunda bırakılan suçluların bu azaptan kurtulmak için kendi kol ve bacaklarını ısırarak kendilerini parçalamaya çalıştığı bilindiği için, mahkumlar cezalandırma /şiir seansı başlamadan önce zincire vurulur.
Evren

Evren çok büyüktür. Akılları durduracak kadar büyüktür. Ne kadar büyük olduğuna inanamazsınız.

Dünya

Dünya küçücük bir gezegendir. O kadar küçüktür ki, bu gezegende doğan hiç kimse, doğum yerinden 40 bin kilometreden daha uzağa gidemez. Çünkü dünyanın yarıçapı o kadardır ve uzay ölçeğine göre hiç de büyük bir rakam değildir. Galaksiler arasında açılacak yeni otoyolun güzergahında kaldığı için Vogonlar tarafından yok edilmesi planlanmıştır.

Üzerinde yaşayan canlı nüfusunun insanlar, hayvanlar, böcekler ve balina gibi deniz canlılarından oluştuğu görülür. Rehber kitapta insan, hayvan, böcek ve balinalar için “az ilginç yaratıklar” tanımı yapılmıştır. Ayrıca rehber kitapta Dünya için “zararsız” tanımlaması yapılmıştır.

15 yıl önce uzaydan gelip dünyaya yerleşen Ford Prefect, yaşadığı deneyimler sonucunda “zararsız” tanımlamasını yapmıştır ama sonradan tekrar güncellenerek yeni bir giriş yapılmıştır. Rehber kitapta yakında yer alması beklenen yeni giriş şu şekildedir: “Çoğunlukla zararsız”

Yunuslar

İnsanoğlu kendisinin her zaman yunuslardan daha zeki olduğu varsayımından yola çıkmıştır. Çünkü tekerleği icat etmiş, New York’u kurmuş ve savaşları çıkarmıştır. Yunuslar ise sürekli olarak suyun üzerinde zıplayıp durarak keyif yapmıştır. Bu nedenle insanoğlu, “yunuslardan daha zekiyim” deme hakkını kendisinde görmüştür.

Oysa yunusların insanlardan daha zeki olduğunun akla uygun gerekçeleri vardır. Yunuslar çok eskiden beri dünyamızın bir gün imha edileceğini bilmektedirler. Böyle bir tehlikenin varlığını insana bildirmek için birçok girişimlerde bulundukları halde iletişim çabaları hep yanlış algılanmıştır.

Örneğin yunuslar tarafından bırakılan en son mesajda, “Yıldızlardan Tehdit Var” yazıldığı açıkça belli olduğu halde bu mesaj insanlar tarafından şöyle yorumlanmıştır: “Attığınız balıklar için teşekkürler. Görüşmek üzere...”
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Galaksideki ikinci en büyük bilgisayara bir program yüklendi ve hayatın anlamını hesaplaması istendi. Bilgisayar tam 7,5 milyon yıl boyunca sürekli çalışarak hesaplama yaptı. Çalışmasını tamamlayınca doğru cevabın “42” olduğunu ekranda anons etti.

Bu bazılarını çok kızdırdı ve yanlış adım atıldığı görüşünde birleştiler. Tepkiler üzerine bilgisayar ekranında bir açıklama belirdi ve hiç kimsenin aslında esas soruyu anlamadığını, bu yüzden de esas sorunun yanlış girildiğini bildirdi. Bu durum karşısında esas sorunun ne olduğunun bulunması için daha büyük bir bilgisayar yapıldı ve esas soruyu bulması istendi.

Bakış Açısı Silahı

Bakış Açısı Silahı adı verilen bu silah sıradışı bir silahtır. Bunu bir insanın üzerine tutarsanız, o andan itibaren herşeyi sizin bakış açınızdan görmeye başlar. Ev içindeki bulaşık, çamaşır, ev  temizliği vs. gibi günlük angaryalardan bunalıp yorgun düştüğü halde, kocaları tarafından “Koskoca gün ne yapıyorsun ki?” suçlamasına maruz kalan ev kadınları tarafından icat edilmiştir.

Bu silah piyasaya çıktığı anda büyük talep görmüştür. Özellikle pazarlama şirketlerinin, hükümetlerin ve dini kuruluşların talebi çok büyük olmuştur. Yanlış ellere düşme tehlikesi karşısında gizli bir yere kapatılıp üzerine kilit vurulmuş ve bir daha kullanılmaması sağlanmıştır.

Galaksiler Arası Beyin Uyarıcı

“Otostopçunun Galaksi Rehberi”nde yer alan bir ifadeye göre, evrende mevcut en iyi beyin uyarıcı içkinin Galaksiler Arası Beyin Uyarıcı olduğu söylenir. Bu içeceğin verdiği etki, “Üzerinde bir dilim limon bulunan kocaman bir altın tuğlayla beyninizin ezildiğini düşünün” şeklinde tanımlanır. Rehberde ayrıca bu içeceğin en iyisinin hangi gezegenlerde bulunduğu açıklanır ve müptelası olduktan sonra sizi rehabilite edecek gönüllü kuruluşların listesi verilir.

İmkansızı Sonsuza Kadar Başarma Sürücüsü

Rehber kitapta sözü edilen bu teknoloji, galaksiler arasındaki milyonlarca ışık yılı mesafesinin saniyeler içinde geçilmesini sağlayan yepyeni bir teknolojidir. Böylelikle uzayda zaman yitirme riskinin önüne geçilmiş olur. İmkansızlık Fiziği adı verilen bilim dalına bağlı olarak üretilen bu teknoloji sayesinde uzay gemileri evrenin her noktasından aynı anda geçiş yapabilir. Varmak istediğiniz çok özel bir nokta varsa bunu seçmeniz yeterlidir. Kullanımı çok kolaydır.

Aşk

Galaksi Ansiklopedisi’nde “Aşk” başlığını taşıyan maddede şu tanımlama yapılır: “Kurbanın bedeninde çeşitli hormonlar üreterek çaptan düşmesini sağlayan psikosomatik bir hastalıktır. Aşk kurbanı olan kişiler kendisini kontrol edemez hale gelir. Ne yaptığının, nereye gittiğinin farkında değildirler.”

Bu tanımlamadan sonra çeşitli tedavi yöntemlerinin listesi verilir. Aşk acısı çektiğiniz sıralarda arkadaşlarınızın  öğütlerine nasıl kulak tıkayacağınız anlatılır. Ayrıca en acıklı aşk şarkılarını dinleyebileceğiniz gezegenlerin listesi sunulur.

“Otostopçunun Galaksi Rehberi”nde ise, “Aşk” başlığı altında sadece tek cümlenin yer aldığı görülür: “Çoğunlukla acı verici.”
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