Bir Şans Daha (Va, Vie Et Deviens / Live & Become)
Gösterim Tarihi: 14 Ekim 2005

Dağıtım: Bir Film

Yapım: 2005 Fransa – İsrail 
İthalat: Bir Film / Erman Film

Senaryo: Radu Mihaileanu /Alain Michael Blanc

Müzik: Armand Amar

Görüntü Yönetmeni: Rémy Chevrin

Kurgu: Ludo Troch

Ses: Henri Morelle /Eric De Vos

Yapımcılar: Denis Caros / Marie Masmonteil / Radu Mihaileanu

Ödüller:

Kopenhag Film Festivali En İyi Film, En İyi Senaryo Ödülleri

Berlin Film Festivali Panorama

İzleyici Ödülü

Europa Cinemas Label Ödülü

Ekümenik Jüri Ödülü

Yönetmen: Radu Mihaileanu

Oyuncular: Yael Abecassis (Yael), Roschdy Zem (Yoram), Moshe Agazai (Çocuk Şlomo), Moshe Abebe (Genç Şlomo), Sirak Sabahat (Yetişkin Şlomo)

Gösterildiğinde bizde de büyük ilgi görmüş “Hayat Treni – Train de Vie”nin yönetmeni Radu Mihaileanu 7 sene sonra bir başyapıtla, “Bir Şans Daha – Va, Vie et Deviens” ile sinemaya dönüyor. Kayıtsız kalmanın mümkün olmadığı bir insanlık dramını eşsiz bir sinema dili ile anlatan “Bir Şans Daha”, yakın tarihin gölgede kalmış bir dönemine ışık tutan epik bir başyapıt olarak gösteriliyor. 

KONU: 

Yıl 1984. 26 Afrika ülkesinden binlerce kişi Sudan'daki kamplarda açlıkla pençeleşmektedir. İsrail ve Amerika’nın insiyatifiyle gizli bir operasyon başlatılır. Binlerce Etiyopyalı Yahudi, İsrail’e gönderilir. Hıristiyan bir anne 9 yaşındaki oğlunu açlık ve ölümden kurtarmak için Yahudi olarak gösterir ve oğlunu kendi elleri ile İsrail'e gönderir. İsrail’e yetim bir Yahudi çocuk olarak varan küçük Şlomo, Tel –Aviv’de yaşıyan Sefarad bir Fransız aile tarafından evlat edinilir. Etiyopya’da bıraktığı annesine büyük özlem duyan Şlomo, yeni hayatına alışırken, sakladığı büyük sırrın altında ezilir. Her ne kadar Şlomo’nun yeni ebeveynleri küçük çocuktan sevgilerini esirgemeseler de, İsrail’de herkes Şlomo’yu kabul etme konusunda yeni ailesi kadar istekli değildir. Şlomo derisinin rengi yüzünden Yahudi topluluğu tarafından şüpheyle karşılanmaktadır.

“Kimim ben? Kim oldum? Özüme ve gerçek kimliğime ihanet mi ettim?

Bazıları beni Fransız olarak görüyor, bazıları ise Romanya’lı. Hem her ikisiyim, hem de tam olarak hiçbiri. Romanya’dan ayrılalı 20 yıl geçti. Artık oranın günlük yaşamının bir parçası değilim. Romence’yi Fransız aksanı ile konuşuyorum. Öte yandan kendimi tam olarak Fransız da hissetmiyorum. Yaşıtlarımın, çocukluklarında Fransa’da izledikleri çizgi filmleri, onların çocukken söyledikleri okul şarkılarını bilmiyorum. Fransızca’yı Romanya aksanı ile konuşuyorum.

Soyadı Romence olan bir Yahudi’yim. Babam Nazi’lerden kurtulmak için Buchman olan soyadını Mihaileanu’ya çevirmek zorunda kalmış. Stalin sağolsun sonra eski soyadını almak mümkün olmamış. Bazen dindar arkadaşlarım soyadı meselesi açılınca soruyorlar, “Gerçekten Yahudi misin?”. İçimden “Hayır, öküzüm ben” demek geliyor. Bazıları da ‘her iki ebevynin de Yahudi mi?’ diye soruyor, “Hayır, üçü birden Yahudi” diye cevap vermek istiyorum. “Hayat Treni”ni çektikten sonra önüme bir dizi benzer konuda senaryo geldi. Aynı şey ilk filmim “İhanet”i çektikten sonra da olmuştu. Doğu Avrupalı, Yahudi yönetmen klişesi içine hapsolmak istemedim. Başka coğrafyalardan, başka insanların hayatlarını anlatmak istedim. Amerika’da bir Etiyopyalı ile tanıştım. Bana nasıl vatanını terketmek zorunda kaldığını ve ardından yaşadığı acıları anlattı. Onun ağzından sözcükler döküldükçe içimde bir şeyler kıpırdıyordu. Saatlerce hikayesini dinledim. Konuşması bittiğinde onun hikayesi, benim hikayemdi. 

İnsanlar birbirlerini değerlendirirken, dar kalıpların içine sıkışıyorlar. Hepimiz belirli steryotiplere göre değerlendiriliyoruz. Arap, Yahudi, Siyah, Beyaz, Fransız, Romanyalı, Alman. Bu tanımlar çok eksik, çok yetersiz. Düpedüz yanlışlar. Bu tanımlar, kültürlerin birbiri ile nasıl etkileşebileceğini, bireyin yolunun nasıl da bu kalıpların dışına çıkabileceğini tarif etmekte yetersiz kalıyor. 

Ben rengarenk bir öykü anlatmak istiyorum. Etiyopyalı siyah bir çocuğun büyüme hikayesini, Etiyopya’lı, Fransız, İsrail’li olmasının hikayesini anlatmak istiyorum. Çocuğun yürüdüğü yol boyunca kazandığı yeni kimlikleri anlatmak istiyorum. İçinde yaşadığımız yüzyılın çocuğunun hikayesini anlatmak istiyorum. O çocuğu anlamak, sırlarını keşfetmek istiyorum. Ona yardım etmek, onu takip etmek istiyorum. Onu yüzüstü bırakmak istemiyorum. O çocuk benim bir parçam. Onu asla yalnız bırakmamak istiyorum.-Radu Mihaileanu – Ocak 2005”

“ ‘Bir Şans Daha’ altüst edici. Gidin görün ve bu büyük ve lirik filmin esiri olun.” - Patrick Fabre, Studio Magazine

“Haydi gidin görün şaşıracaksınız.” - Alain Spira, Paris Match
“Güçlü,harika hikaye,heyecanın ötesinde,bir insanlık soluğu bu güzel filmi yalıyor” - Grégory Alexandre, Ciné Live

Anavatanından koparak, başka bir dünyada kimlik bunalımı yaşayan Etiyopya’lı bir çocuğun hikayesinin alatıldığı “Bir Şans Daha”nın yönetmeni Radu Mihaileanu’nun yaşam hikayesi de filminin ana karakteri Şlomo’nun yaşam öyküsü ile paralellikler içeriyor. Nazi rejimine kadar Almanya’da yaşamış yahudi bir ailenin çoçuğu olan Radu Mihaileanu 1958’de Romanya’nın Bükreş kentinde dünyaya geliyor. Ev içinde İbranice dışarda ise Romence konuşulan bir ortamda yetişen Mihaileanu tıpkı Şlomo gibi küçük yaşta iki farklı kimlik ve iki farklı dil ile tanışıyor. Mihaileanu’nun Nazi kamplarından kurtulduktan sonra Almanya’yı terkeden babası da gerçek bir Romanya’lı olabilmek için soyadlarından vazgeçerek, Buchman olan aile isimlerini Mihaileanu ile değiştirmek zorunda kalıyor. Komünist bir gazeteci olan babası, 1940’lardaki faşist Romanya rejimini anlatan bir senaryoya imza atmış. Senaryo Fransa’da sürgün bir Romanyalı olan Lucian Pintille tarafından perdeye aktarılmış. Benzer şekilde Çavuşesku yönetiminin ülkeyi ele geçirmesi ile beraber Mihaileanu ailesi ülkeyi terkedip 1980’de Fransa’ya göç etmek durumunda kalıyorlar. 

Paris’teki Sinema Enstitüsü’ne kabul edilen Radu Miheileanu ilk yıllarda Marco Ferreri’nin asistanlığını yaparak sinemaya adımını atmış oldu. 1986 ve 1993 yılları arasında Ferreri, Trueba, Nicole Garcia, Edouard Niermans gibi isimlerle çalıştı. İlk filmi “İhanet” ile büyük bir çıkış yakalayamadıysa da, beş senelik bir aranın ardından çektiği ikinci uzun metrajlı filmi “Hayat Treni” yönetmene uluslararası arenada büyük ün getirdi. Ülkemizde de büyük ilgi gören film Venedik Film Festivali’nde Fipresci ödülü, Sundance’de ise izleyici ödülünü aldı.

MIHAILEANU İLE FİLM ÜZERİNE BİR SÖYLEŞİ :
Los Angeles’ta Eityopyalı bir Yahudi ile tanıştım. Bana nasıl ailelerini ve evlerini terketmek zorunda kaldıklarını, Sudan’da nasıl katledildiklerini ve nasıl aylarca mülteci kamplarında yaşadığını anlattı. Aylarca İsrail ve Amerikalı ajanların gelip kendisini İsrail’e götürmelerini beklediğini anlattı. Hayat hikayesi o kadar dokunaklıydı ki sabaha kadar ağladım. Orada olup bitenler hakkında bir iki satır bir şey okumuşluğum vardı ancak olanların insani boyutunu kavrayabilecek kadar olaya vakıf değildim. Paris’e döndüğümde olayla ilgili bulabildiğim herşeyi okudum. Konuyla ilgili kitapların çoğu İngiliz ve Amerikan kaynaklarına dayanıyordu. Bunun üzerine İsrail’e gidip Etiyopyalı Yahudilerle tanıştım. Orada bu konu hakkında bir film yapacağıma emin oldum. Dünyanın geri kalanın olanlardan haberdar olmaması karşısında korkunç bir öfke duyuyordum.

Hikaye oluşmaya başladığında baş karakteri birden fazla oyuncunun oynaması gerekeceğini biliyordum. Çocukluktan erişkinliğe uzanan epik bir öykü yazmak istiyordum. Karakterin çocukluğunun filmde olacağı kesindi. Filmi erişkin bir bakış açısı ile bitireceğimi de biliyordum. Ancak zaman içinde, aradaki zamanı, karakterin ergenlik dönemini de kesinlikle filme katmak istediğimden emin oldum.

Filmlerimde iki şeyi asla yapmamaya çalışırım. Birincisi, her ne kadar sıradan insanların hayatlarını anlatan filmler içinden çok sevdiklerim oluyorsa da, sıradan karakterlerin hikayelerini anlatmamayı yeğliyorum. İkinci olarak da hayata karanlık bir bakış açısıyla yaklaşmamaya çalışıyorum. Evet yaşam trajediler ve güçlüklerle dolu. Ancak ne olursa olsun ben yaşamın bize bahşedilmiş bir armağan olduğunu düşünüyorum. Benim kendi hayatım da pek kolay geçmiş sayılmaz. Sonuçta ben bir göçmenim. Doğduğum ülkeyi, arkadaşlarımı ve ailemi terketmek zorunda kaldım. Asla hayata karşı olan bağlılığımı ve umudumu kaybetmedim. Hayatın bana sunduğu avantajları sonuna kadar kullanmaya çalıştım. 

Filmde Şlomo yaşadığı tüm korkunç olaylara karşın hayata tutunmayı başarıyor. Şlomo’nun dört kadının sevgisine sahip olduğu için şanslı olduğunu unutmamak gerek. Şlomo’yu kollayan bu insanlar onun İsrail’deki köktendinciler ve öryargılı tutucularla başa çıkmasında önemli rol oynuyorlar. Gerçekten de İsrail’de baş hahamlar yahudi olsun ya da olmasın Etiyopyalılara karşı son derece onur kırıcı bir politika izlediler.

Oyuncu yönetimi konusunda kolay bir yönetmen olmadığım doğru. Kolay biri değilim çünkü bir filmi çekerken birbirinden bağımsız bir dizi olayı kontrolünüz altında bulundurmanız gerekiyor. Buna karşın oyuncularımın davranışlarından da etkilendiğimi söylemeliyim. Örneğin Şlomo’nun gençliğini oynayan oyuncu, karakteri üzerinde büyük bir değişikliğe neden oldu. Kağıt üzerinde o yaşlardaki Şlomo’nun son derece dışa dönük ve neşeli bir tip olması gerekiyor. Ancak o yaşlardaki delikanlıların ne kadar sakar, dağınık ve içe kapanık olabileceklerini unutmuşum. Kadın oyuncumuz Yael Abecassis de kendisi için yazdığımız pek çok diyaloğu değiştirdi. Projeyi kontrol etme manasında evet dediği dedik birisiyim ama detaylarla ilgili getirilebilecek her türlü öneriye de açığım.

İlk filmimle ikinci filmim arasında 5 yıl gibi bir süre vardı. Bu filmle ikinci film arasındaki süre ise çok daha uzun 7 sene. Ama filmlerimin arasında bu kadar uzun aralıklar olmasından çok da memnun değilim. Hayatın çok kısa olduğunun ve size aldırmadan hızla akıp gittiğinin farkındayım. Ama belki de benim hayatımın ritmi bu. Konu sinema olunca asla taviz vermiyorum. Eğer öykü ve senaryo beni gerçekten harekete geçirmiyorsa asla, o konudan film yapmayı düşünmem. 
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