[bookmark: _GoBack]BASIN DUYURUSU

49 Yıl Sonra Çekilen İlk Masal Filmimiz Bir Türk Masalı 23 Nisan’da Sinemalarda!

“Dünyanın hayran olduğu masallarımız var bizim .” diyerek yola çıkan oyuncu ve seslendirme sanatçısı Toprak Sergen’in yazıp-yönettiği ve oynadığı film,

Sıfır cinsellik
Sıfır şiddet
Sıfır küfür
Sloganı ile 23 Nisan da sinemalarda olacak.

Anadolu’dan bir Türk masalını yazmaya başladıktan 3 yıl sonra ortaya çıkardığını belirten Toprak Sergen, “Devlet Balesi dansçılarının dans ettiği, Türkiye’nin en kalabalık çocuk korosunun seslendirdiği, Erkin Koray ve Barış Manço gibi ustalarımızın eserlerinin yorumlandığı, Türkiye’nin pek çok coğrafyasında çekilip animatik unsurlarla bezeli çok yönlü bir masal üstelik.” diye tanımlıyor filmini.

Rüştü Asyalı’nın sesinden…

“Evvel zaman içinde” geçen, olağanüstü güzel ve rengarenk bir doğada yaşayan Mutluluk Ülkesi’nin karakterlerinin, Karanlık ve Aydınlık tarafından kaderinin değiştirildiği, içinde aşkın komedinin ve gerçeküstü ögelerin harmanlandığı bir masal bu.

KISA ÖZET: Karanlık tarafın etkisinde kalan ve lanetlenen üç çocuk, Aydınlık tarafa geçebilmek için üç koşulu yerine getirmek zorundadır. Yolları engeller ve tehlikelerle doludur. Ama başarırlarsa üç güzel prenses beklemektedir kendilerini. Üstelik anne ve babalarını Kötülüğün lanetinden de kurtarmış olacaklar. İyilik yapan hep iyilik bulacaktır sonunda. 

Toprak Sergen’in yazıp-yönettiği-oynadığı filmde, başrollerini abisi
Burak Sergen,
Amine Gülşe,
Cemal Hünal,
İclal Aydın,
Aslı İnandık
Doruk Sarıduman,
Ege Aydan,
Orçun İynemli,
Caner Kadayıfçı gibi çok geniş bir kadroyla paylaştığı filmde Ahmet Mekin, İzzet Günay, Suna Selen, Kayhan Yıldızoğlu ve Füsun Erbulak konuk oyuncu olarak yer alıyor.

Bir Türk Masalı, TME’nin dağıtımıyla 23 Nisan bayramıyla birlikte Türkiye ve K.K.T.C. ve yurt dışında pek çok salonda seyircisiyle buluşacak.

Bir Türk Masalı filmi fragmanı : https://www.youtube.com/watch?v=ye34doy-UBc

Instagram: @birtürkmasalifilmi

Ek: Film karakterlerini ve Toprak Sergen biyografisini ve afişi bulabilirsiniz
Bilgi: Filmden görüntüleri hazır edince paylaşmaya başlayacağız.
Bilgi 2: Afiş tasarımı Sanatçı Ezgi Caymaz tarafından hazırlanmıştır.

