Dünya Sinemasından Türk Komedisine… 

Cem Yılmaz’ın kaleminden “Ali Baba ve 7 Cüceler”, yönetmenliğini Russell Crowe’un üstlendiği “Son Umut” ve Mert Fırat ile Melisa Sözen’i bir araya getiren aşk filmi “Bir Varmış Bir Yokmuş” bu hafta sonu D-Smart’ta! 
D-Smart’ın başarılı Türk yapımlarını evlere taşıyan MovieSmart Türk kanalında eğlenceli bir hafta sonu izleyiciyi bekliyor. Cuma, cumartesi ve pazar günleri üç film MovieSmart Türk’te ve D-Smart GO’da sinemaseverlerle buluşacak.

NOTALAR AŞKA DÖNÜŞÜYOR: BİR VARMIŞ BİR YOKMUŞ
Film; Anaokulu öğretmeni olan Nehir’in, tesadüfen dinleyip derinden etkilendiği bir şarkı sonrası şarkıyı yapan müzisyenin peşine düşmeye karar vermesiyle başlıyor. Nehir, şarkının sahibi Ozan’ı, yaşadığı derin bir travma yüzünden çıkmazda bulur. Bir tarafın kararlılığı ile diğer tarafın bocalamaları arasında sıkışıp kalan bu ilginç aşk hikayesi, acaba mutlu sonlu bir masala bağlanabilecek mi?
Başrollerini Mert Fırat ve Melisa Sözen’in paylaştığı filmin yönetmen koltuğunda İlksen Başarır oturuyor. Filmin senaryosunu İlksen Başarır ile birlikte yazan Mert Demir filmde başarılı bir performans sergiliyor.
Bir Varmış Bir Yokmuş; 7 Mart Cuma saat 20.00’de MovieSmart Türk’te ve D-Smart GO’da.

İYİLERİN VE KÖTÜLERİN SAVAŞI: ALİ BABA VE 7 CÜCELER
Bir Cem Yılmaz komedisi olan Ali Baba ve 7 Cüceler; Bahçe cüceleri satan Şenay Cüccaciye’nin ortakları Şenay ve İlber’in Sofya’da yaşadıkları tehlikeli macerayı konu alıyor. Yeniliğe ve gelişmeye açık şirketleri yeteri kadar ilgi görmeyince, Sofya’da yapılacak bir fuara katılmaya karar veren ikili, bu fuarda işlerini büyütecek yeni insanlarla tanışarak şirketlerini geliştirmeyi planlıyor. Fuarda planları istedikleri gibi gitmez, yanlış zamanda yanlış yerde olmanın bedelini başlarını kısa sürede belaya sokarak öderler. Oldukça karmaşık bir ağın içine, iyilerle kötülerin savaşının tam ortasına düşmüşlerdir. Zengin iş adamı Mançov’un kirli işlerini öğrenmek onlar için iyi olmayacaktır. Tehlikeli ve acımasız bir düşman kazanmayı başaran ikili, kendilerini zorlu bir maceranın içinde bulur. Filmi yazan ve yöneten Cem Yılmaz’a başrollerde; Çetin Altay, Irına Ivkina, Zafer Algöz, Yosi Mizahi gibi isimler eşlik ediyor.
Ali Baba ve 7 Cüceler; 8 Mart Cumartesi saat 20.00’de MovieSmart Türk’te ve D-Smart GO’da.



BİR BABANIN UMUT ARAYIŞI: SON UMUT
Avusturalyalı bir çiftçi olan Connor, 1919 yılında Çanakkale Savaşı'nın ardından Türkiye'ye gelir. Gelibolu'da savaşta kaybolan üç çocuğunu bulmak için arayışa koyulur. Savaşa gönderdiği üç oğlunun kaderini öğrenmek üzere İstanbul'a gelen Avustralyalı çiftçi Connor, kaldığı otelin güzel sahibesi Ayşe ile bir yakınlık kurar. Türlü zorluklarla karşılaşmasına rağmen umudunu yitirmeyen Connor, Çanakkale'ye vardığında arayışında kendisine yardım edecek olan Türk Subayları Hasan ve Cemal ile tanışacaktır. Büyük kayıplara uğramış iki tarafı temsil eden bu üçlü, ülkeyi boydan boya geçecek ve Connor'ın oğullarının kaderini ortaya çıkartacaktır.
Russell Crowe’un başrolünü ve yönetmenliğini üstlendiği filmin oyuncu kadrosunda; Cem Yılmaz, Yılmaz Erdoğan, Olga Kurylenko, Jai Courtney, Isabel Lucas, Canan Ergüder yer alıyor.
Son Umut; 9 Mart Pazar saat 20.00’de MovieSmart Türk ve D-Smart GO’da sinemaseverlerle buluşuyor.
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