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Serpil Altın’ın İlk Uzun Metraj Bilimkurgu Filmi “Bir Zamanlar Gelecek: 2121”
29. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nde Dünya Prömiyeri’ni Yapacak!

Yapımcılığını Korhan Uğur ve Serpil Altın’ın üstlendiği film, 12-18 Eylül tarihleri arasında Adana’da gerçekleşecek festivalin ulusal uzun metraj film yarışmasında jüri karşısında olacak. Başrollerini Selen Öztürk, Çağdaş Onur Öztürk, Ayşenil Şamlıoğlu ve Sukeyna Kılıç’ın paylaştığı filmin konusu ise şöyledir:

“Gelecekte iklim krizi ve kıtlık sebebiyle yeryüzü yaşanılmaz hale gelir. “Kıtlık Kanunları” gereği sisteme getirilen yeni hayat karşılığında, yaşlı neslin yok edilmesi zorunludur. Bu sistemde yaşayan ailenin hayatı yeni bebek haberiyle değişir.”

Senaryosunu Korhan Uğur ve Serpil Altın’ın birlikte yazdıkları film Türkiye’nin ilk sürdürülebilir (Yeşil film /prodüksiyon ilkelerine sadık kalmaya gayret eden) film girişimidir.

Görüntü yönetmenliğini Kaan Çalışkan’ın üstlendiği, kurgusunu Erkan Tekemen ve Serpil Altın’ın, sanat yönetmenliğini Özüdoğru Cici’nin, müziklerini Cihan Güçlü’nün yaptığı “Bir Zamanlar Gelecek: 2121” in poster tasarımında ise Galip Aksular imzası bulunuyor.

Basın bülteni görsellerine ve dokümanlarına bu linkten ulaşabilirsiniz:
https://drive.google.com/drive/folders/1G5OWkqkC4LAPfQPlTAOTsE-HxenZXU5T?usp=sharing

Filmin indirilebilir fragmanına bu linkten ulaşabilirsiniz:
https://vimeo.com/704822142/2b2f7a23b1

Filmin detaylı bilgiler içeren basın kitine şuradan ulaşabilirsiniz:
https://drive.google.com/drive/folders/1Gp3P6RmLot9xwtA1plakVF9st7NWtWIX?usp=sharing


Basın Danışmanı: 
Banu Bozdemir
0 542 272 85 78
banubozdemir@gmail.com
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