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Yerli Bilim Kurgu “Bir Zamanlar Gelecek: 2121” 
28 Haziran’da Vizyona Giriyor!

Katıldığı uluslararası festivallerde toplam 14 ödül kazanan ve Türkiye’deki gösterim tarihi heyecanla beklenen filmin konusu şöyle: Gelecekte iklim krizi ve kıtlık sebebiyle yeryüzü yaşanılmaz hale gelmiştir. “Kıtlık Kanunları” gereği sisteme getirilen her yeni hayat karşılığında yaşlı nesilden birinin yok edilmesi gerekmektedir. Ve bir gün, bu sistemde yaşayan ailenin hayatı, beklenmedik bir bebek haberiyle sarsılır.

Türkiye’nin ilk sürdürülebilir film girişimi olan, yönetmenliğini ve senaristliğini Serpil Altın’ın, yapımcılığını ve eş senaristliğini Korhan Uğur’un yaptığı “Bir Zamanlar Gelecek: 2121”in kadrosunda sevilen oyuncular Selen Öztürk, Çağdaş Onur Öztürk, Ayşenil Şamlıoğlu ve Sukeyna Kılıç yer alıyor. Serpil Altın ülkemizde benzeri olmayan bu filmle, Türkiye’nin ilk uzun metraj kadın bilim kurgu ve distopya yönetmeni oldu.

Yeraltı toplumundaki aile dinamiklerine dair karanlık ve komik bir distopya hikâyesini oldukça özgün bir konseptte anlatan “Bir Zamanlar Gelecek: 2121”i perdede izleme şansını kaçırmayın!

Basın bülteni görsellerine ve dokümanlarına bu linkten ulaşabilirsiniz:
https://drive.google.com/drive/folders/1G5OWkqkC4LAPfQPlTAOTsE-HxenZXU5T?usp=sharing

Filmin indirilebilir fragmanına bu linkten ulaşabilirsiniz:
https://vimeo.com/704822142/2b2f7a23b1

Filmin detaylı bilgiler içeren basın kitine şuradan ulaşabilirsiniz:
https://drive.google.com/drive/folders/1Gp3P6RmLot9xwtA1plakVF9st7NWtWIX?usp=sharing

Basın Danışmanı: 
Banu Bozdemir
0 542 272 85 78
banubozdemir@gmail.com
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