Russell Yaşayan Aktörler İçinde En İyilerinden Biri Aynı Zamanda Çok Karizmatik
 
Yıldız oyuncu kadrosuyla polisiye aksiyon türündeki “BİTİK ŞEHİR”(Broken City) de Mark Walhberg, New York şehrinin eski bir polisi Billy Taggart’ı canlandırıyor. Filmde, Wahlberg’e eşlik eden Russell Crowe ise New York Belediye Başkanı Hostetler’ı, Catherine Zeta-Jones da Belediye Başkanı’nın sadakatsiz eşini canlandırıyor.
 
Filmin başrolünde yer almasının yanı sıra yapımcılığını da üstlenen Mark Wahlberg, kast seçiminin harika olduğunu özellikle Russell Crowe’u seçerken beyinlerini yormalarına gerek kalmadığını ve onun mükemmel bir aktör olduğunun altına çiziyor. “Onu görmeye alışkın olduğumuzdan çok daha farklı bir rolde görüyoruz ama o yine çok başarılı. Russell yaşayan aktörler içinde en iyilerinden ve aynı zamanda oldukça karizmatik biri.”
 
Oscar Ödüllü başarılı aktör Russell Crowe ise Bitik Şehir filmindeki tehditkar Belediye Başkan’ı rolü için; “Gerilim yüklü bu filmde yaşanan bir cinayet ve seçim kampanyası arasında nasıl bir ilişki olduğunu göreceğiz. Bir politikacıyı canlandırıyorum ve onun söyleyecek çok sözü var. Bunların bir bütünlük oluşturması gerekir ama aynı zamanda bir politikacı gibi durmadan insanların damarına da basabilmeli. Hostetler’ın yaptığı da bu.”
 
“Mark Wahlberg ile çalışmayı sevdim. O sette rahat ve bu aktörlüğün çok temel bir bileşeni. İşle ilgili rahat ve karakterleri nasıl oynayacağıyla ilgili de oldukça rahat.

Catherine Zeta-Jones harika bir kadın. Beraber çalışması çok eğlenceli biri.”
 
ABD İLE AYNI ANDA 18 OCAK’TA SİNEMALARDA
 
FRAGMAN: http://www.chantierfilms.com/broken-city/
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