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GİRİŞ

Los Angeles’ın kilometrelerce uzağında, Paris’in kalbinde bir sır yatıyor. Sırrı öğrenen Büyükelçi Han ise bunu açığa çıkarmak üzere. Dünyaca ünlü organize terör örgütü Triad’ın bilgilerine ulaşan Han, örgütün zirvesi Shy Shen’in gerçek kimliğini Dünya Suç Mahkemesine’ne açıklamasına kısa bir süre kala bir suikast kurşunuyla susturuluyor.

Triad sırlarının ortaya çıkmasını engellemek için her şeyi yapabilir ve onları durdurmanın sadece bir yolu var…

Los Angeles Polis Departmanından Dedektif Carter ve Çinli meslektaşı Müfettiş Lee geri döndü…Ama bu sefer ikisinin de bilmedikleribir yerde, Paris’teler. Bitirim İkili 3’te görevleri, büyük çaplı bir suç örgütünü durdurmak ve eski dost Büyükelçi Han’ın kızı Soo Yung’u kurtarmak.

Şehri, konuşulan dili ve neyi nerede arayacaklarını bilmiyorlar. Fakat zaman geçtikçe Paris’in banliyölerinden Eiffel Kulesi’nin görkemli ışıltılarına uzanan mekânda Triad’la büyük bir mücadeleye girişecekler.

Bitirim İkili’nin en sıkı macerasına hazır olun.

Jackie Chan ve Chris Tucker serinin ilk iki filminin yönetmeni Brett Ratner’la yeni bir macera için tekrar birlikteler. Paris’te geçen Bitirim İkili 3, Triad çetesi, güzel kadınlar, arıza bir taksi şoförü ve Triad’ın kirli işlerini ortaya çıkarmak isteyen veteran bir Fransız dedektif etrafında dönüyor.

İkiliye bu yeni macerada bir dizi yetenekli oyuncu da eşlik ediyor. Müfettiş Lee’yle gizemli bir bağlantısı olan Triadlı suikastçı Kenji’yi Hiroyuki Sanada, güzel olduğu kadar tehlikeli gece kulübü sahibi Jasmine’i, Youki Kudoh, Dünya Suç Mahkemesi’nin Başkanı Reynard’ı ise usta aktör Max Von Sydow canlandırıyor. Hikayeye renk katan geçimsiz taksi şoförünü Fransız aktör ve yapımcı Yvann Attal beyaz perdeye yansıtırken, efsanevi yönetmen Roman Polanski de kendine göre yöntemleri olan Fransız dedektif Revi’yi oynuyor. Fransızların yeni nesil aktrislerinden Noémie Lenoir,  Triad’ın karanlık işlerini gün ışığına çıkarabilecek Genevieve rolünü üstleniyor. Diğer yardımcı rollerde ise Zhang Jingchu, Tzi Ma, dana Ivey ve Henry Q yer alıyor.

Bir Arthur Sarkissian ve Roger Birnbaum yapımı olan Bitirim İkili 3’ü Brett Ratner (Bitirim İkili, Bitirim İkili II, X-Men: The Last Stand) yönetti. Senaryo Jeff Nathanson’a, karakterler ise Ross LaManna’ya ait.

Filmin yapımcıları arasında Arthur Sarkissian, Roger Birnbaum, Jay Stern, Jonathan Glickman ve Andrew Z. Davis bulunuyor. Bitirim İkili 3’ün idari yapımcısı Toby Emmerich, ortak yapımcılarıysa James M. Freitag ve Leon Dudevoir.

Kamera arkası ekip, görüntü yönetmeni J. Michael Muro, yapım tasarımcısı Edward Verreaux, kostüm tasarımcısı Betsy Heimann, kurgu ekibi Don Zimmerman, Dean Zimmerman ve Mark Helfrich’ten oluşuyor (A.C.E.). Filmin müziği efsanevi Lalo Shifrin’e ait. Bitirim İkili 3’e diğer alanlarda katkıda bulunanlar, stunt koordinatörleri Conrad E. Palmisano ve Eddie Braun, görsel efektlerde ise tasarımcı John Bruno.

Medyavizyon tarafından dağıtılan Bitirim İkili 3, 05 Ekim’de vizyona girecek.

YAPIM HAKKINDA
1998’deki serinin ilk filminde Jackie Chan ve Chris Tucker, belki de sinema tarihinin en neşeli “uyumsuz” ikililerinden birini oluşturdular.  Bitirim İkili, X-Men: The Last Stand ve Red Dragon filmlerinin yönetmeni Brett Ratner, Chris Tucker için “O tam bir komedi dehası. Son derece yetenekli, insanlar onun her dediğine gülebilir. Ayrıca mimikleri de olağanüstü. Sözcüklerle anlatılamayacak şeyleri, o yüzüyle anlatma yeteneğine sahip” diyor. 

“Jackie ise başlı başına bir deha” diyerek devam ediyor Ratner. “Jackie’yle çalışmak, sinema tarihine geçmek gibi bir duygu benim için. O, Buster Keaton, Charlie Chaplin ve Harold Lloyd’un tek bir vücutta toplanmış hali. Çalıştığım oyuncular arasında, en inanılmaz ve en iyi akrobatik yeteneklere sahip aktör kendisi. Chan ve Tucker’ın uyumu ise büyüleyici” diyor Ratner. “Onlardan gözlerinizi alamıyorsunuz. Her sahneyi merakla izliyorsunuz. Tabii, bu benim yarattığım bir şey değil. Kimyaları çok iyi tuttu.”

Serinin ilk iki filminin başarısını belirleyen dinamikler sadece dil, kültür ve kişilik farklarının yarattığı eğlenceli durum değil, aynı zamanda bu ikilinin birbirleriyle olan mükemmel uyumdu. “Chris ve Jackie apayrı kültürlerden geldikleri için anlaşmakta zorluk çekiyorlar” diye sözlerine devam ediyor Ratner. Mesela ilk filmde biri odadan çıktığında, öbürü arkasından ‘Ne dediğini, ne yapmak istediğini’ anlamadım diyordu. Ama bu tür olaylar onlara eğlence oluyordu. Müthiş bir ikililer ve birbirlerini tamamlıyorlar. Onları izlemek de bana büyük keyif veriyor. Seriyi izlediğinizde ‘Vay canına amma eğlenmişlerdir’ diyeceksiniz. İnanın hakikaten öyle oldu.” 

Jackie Chan, Amerikan izleyicisiyle tanışmadan önce Hong Kong’ta saygıdeğer bir film kariyeri vardı ki Amerika’ya geldikten sonra da Hong Kong’ta filmler yapmaya devam etti. Asyalı hayranları yeni bir Police Story beklerken, diğer tarafta Jackie nereye gitse kendisine aynı soru soruluyor: ‘Bitirim İkili’nin yenisi ne zaman çıkacak?’ “Bitirim İkili’yi bu kadar popüler yapan ve gündemde kalmasını sağlayanlar izleyiciler. Serinin ilk ve ikinci filmini sürekli izliyorlar, özellikle de Amerikan televizyon kanallarında. Bitirim İkili serisi sanki aile bireylerinin bir araya gelmesi gibi. Biz de bu durumdan gayet memnunuz” diyor Jackie Chan.

“Hiç sıkılmıyoruz” diyor altı yıldır beyaz perdeden uzak kalan Chris Tucker. (Tucker, Bitirim İkili serisinin yanı sıra Jackie Brown, The Fifth Element ve Friday gibi filmlerde rol aldı) “Jackie’yle bir araya geldiğimizde çok gülüyoruz ve eğleniyoruz. Set dışında da yakın arkadaşız. Filmde içine düştüğümüz komik durumlar o anda oluveriyor. Bitirim İkili serisine başlamadan önce Jackie’nin büyük hayranıydım. Sette onu görünce hâlâ heyecanlanıyorum. İyi bir ekibiz, sürekli yeni şeyler katıyoruz. Bitirim İkili serisini özel kılan da bu bence.”

“Bitirim İkili’nin birincisini çekerken aynı senaryodaki gibi birbirimizi tanımıyorduk” diyor Chan. “Ben Hong Kong, Chris ise Los Angeles’tan. Şimdi ise sıkı birer dostuz. Beraber çalışırken çok eğleniyoruz.”

Chris ve Jackie’nin filmdeki karakterleri de seri ilerledikçe, tıpkı gerçek hayattaki gibi birbirlerine yakınlaştı. “İlk filmde ortak, ikincisinde arkadaş, bu üçüncüsünde ise kardeş oldular” diyor Brett Ratner.

1998 ve 2001’de gişede başarı gösteren Bitirim İkili ve Bitirim İkili 2’den sonra yapımcılar, Carter ve Lee’nin maceralarını devam ettirmek üzere ilk iki filmin senaristi Jeff Nathanson’la yeniden anlaştılar. “Bitirim İkili serisi çok iyi arkadaş olan iki kişinin hikâyesini anlatıyor” diye özetliyor durumu Nathanson. “Devam filmi klişelerine uymak istemedik. Karakterlerin özüne ve dostluklarının gelişmesine önem verdik. Ama yine bu son film tek başına ayakta durabilecek nitelikte.”

Yapımcı Arthur Sarkissian da aynı fikirde. “Bitirim İkili serisine, devam filmleri olarak bakmıyorum. Bence önemli olan bu ikilinin zamanla gelişen dostlukları, hayata bakışları. İster bir hafta ister altı yıl ayrı kalsınlar. Hikâyenin gelişmesini karakterlere bırakıyorsunuz. Onlar anlatıyorlar. Birbirlerini birkaç yıldır tanıyorlar ve Brett de onların ne yapabileceklerini çok iyi kestiriyor. Brett’e inancım sonsuz. Bitirim İkili’nin üçüncüsü bence serinin şu ana kadar ki en iyi filmi olacak.”

“Jackie ve Chris olmadan bu filmler de olmazdı. Tabii bir de Brett” diye anlatıyor yapımcı Roger Birnbaum. “Bitirim İkili serisine sihir katan önemli bir faktör Brett. Hikayenin akışı tamamen kontrolü altında. Bazen biraz çılgın, bazen tehlikeli ve yürek hoplatan bir film; ama her zaman komik. Jeff Nathanson da bu projenin görünmeyen kahramanı. Çok iyi bir mizahçı ve Jackie’yle Chris’i çok iyi tanıyor. Karakterlerin ve Brett’in ne istediğini biliyor.”

Tucker ve Chan doğaçlama konusunda son derece yetenekli olsalar da, Ratner oyuncularını dizginleyerek, ikilinin bu özelliklerini can alıcı anlarda ortaya çıkararak kontrollü bir kaos ortamı yaratıyor. “Filmin atmosferi beni çok heyecanlandırıyor” diyor Tucker. “Brett sanki Muhammed Ali’nin antrenörü gibi. Sürekli sizi daha iyisini yapmanız için zorluyor. Ekip halinde çok iyi çalışıyoruz. Hepimiz arkadaşız ve birbirimize yakınız, istediğimizi söylüyoruz ve Brett de her zaman bizi dinliyor. Ortaklaşa iyi iş çıkarıyoruz.”

Bitirim İkili’nin üçüncüsünde sadece aktörler ve yönetmen değil, tüm yapımcılar ve kamera arkası ekibi de ilk iki filmde olduğu gibi mevcut. Settekiler adeta büyük bir aileyi andırıyor. “Setteki enerjiye bayılıyorum” diyor Ratner. “Filmdeki gırgır ve şamata çekim sırasında da vardı. İnsanların gerçekten çabaladığını görüyorsunuz. İlk filmden beri beraber olduğum yapımcılarımla çalışmaktan oldukça rahatım. İyi bir film ortaya çıkarmak için neler yapılması gerektiğini çok iyi biliyorlar ve beni sonuna kadar destekliyorlar. Bu çaptaki bir filmin müthiş bir ekibe sahip olması gerekli. Asistanım Jamie Freitag (henüz onsuz hiç film çekmedim) şu ana kadar gördüğüm en çalışkan insan. Çevremdeki herkes yaptıkları işi seviyor.”

“Sete girmek için can atıyordum” diye anlatıyor Chan. “Tatile çıkmak istemiyor, hep sette olmak istiyordum çünkü ilk iki filmden bir sürü eski dostu görüyorsunuz. Tüm ekip aynı. Bir aile gibiyiz.”

Bitirim İkili 3, ikinci filmin altı yıl sonrasından devam ediyor. Carter, Los Angeles Polis Departmanı’ndaki görevine yine devam ediyor. Fakat bu sefer trafik polisi olarak. “Bu adamı üniforma içinde trafikte görevini yaparken görüyorsunuz ve ‘Acaba ne tür bir belaya bulaştı da bu duruma düştü?’” diyor Brett Ratner. “Ama o, halinden memnun. Kulaklıktan şarkı dinliyor ve dans ediyor.”

“Ne iş yaptığı umurunda değil” diye ekliyor Chris Tucker. “O, etrafında kazalar olurken, müziğini dinliyor.”

Carter yoğun trafiğin ortasındayken, burnunun dibinde Büyükelçi Han’ın da katıldığı Dünya Suç Mahkemesi’nin ilk toplantısı gerçekleşmek üzere. Serinin ilk filminden hatırladığımız Han’ı, Tzi Ma (Silent American, “24”) canlandırıyor. Triad suç örgütünün faaliyetlerini araştırmak üzere göreve getirilen Han, bu ilk toplantıda kolları neredeyse her yere uzanan meşhur Çin suç örgütünün en önemli dişlilerinden birini, esrarengiz Shy Shen’in gerçek kimliğini açığa çıkarmak amacında.

“Büyükelçi Han, Dünya Suç Mahkemesi’nin merak ettiği bu büyük sırrı artık açıklamaya hazır” diye anlatıyor Tzi Ma. “Fakat konuşmaya bile fırsat bulamadan öldürülüyor. Büyükelçi’yi korumakla görevli Çinli müfettiş Lee için artık bu olayı çözmek kişisel bir mesele haline geliyor.”

“Lee, suikastçıyı dev bir gökdelene kadar takip ediyor” diyor Ratner. “Tam yakalayacakken, işin içine Carter giriyor ve tabii ki her şeyi mahvediyor.”

Carter, ödünç aldığı arabasıyla olay yerine atlamadan önce Lee, suikastçının kimliğini tespit ediyor: Kenji. The Ring, The Last Samurai ve vizyona girecek olan Daylight filmlerinin yıldızı Japon aktör Hiroyuki Sanada, Kenji karakterine hayat veriyor. Lee’nin yetimhaneden arkadaşı olan Kenji, artık Triad’ın önemli bir şahsiyeti. “Kenji ve Lee Çin’deki bir yetimhanede beraber büyüyorlar” diyor Chan. “Kenji’nin ailesi Yakuza tarafından katledilince, o da Çin’de saklanıyor. Lee ile beraber kardeş gibi büyüyorlar. Ama Lee polis olmayı seçiyor, Kenji ise suç dünyasına giriyor. İkisi de birbirini hem seviyor hem de nefret ediyor.”

Sanada ve Chan 20 yılı aşkın süredir arkadaşlar. Ama ilk defa Bitirim İkili 3’te beraber çalışıyorlar. “Kötü adam rolünü sevdim” diyor Sanada. “Jackie de harika bir rakip. Kenji, Lee’yle çatışmak istemiyor, ama Triad ve polis çatışıyor. Bu yüzden her sahnenin, her anın farklı bir manası, hissi var.”

“Jackie ve Hiroyuki, beraber oynadıkları sahnelere çok şey katıyorlar. Aralarında bir bağ olduğunu anlıyorsunuz” diyor Ratner. “Bu da hikâyenin ana temasını oluşturuyor. İkisinin olduğu sahneler Jackie için son derece önemli. Hiroyuki, onun üvey kardeşi ama aynı zamanda kötü adam olduğu için kendisiyle bir iç çatışma yaşıyor. İkisinin de oyunculuk yetenekleri bu denli iyi olması, bu duyguyu beyaz perdeye taşımayı kolaylaştırıyor.”

Yeniden bir araya gelen Carter ve Lee, Büyükelçi Han’ı ziyaret etmek için hastaneye gittiklerinde bir başka eski dostla karşılaşırlar. Han’ın kızı Soo Yung. Bitirim İkili serisinin ilk filminde kaçırılan Yung artık büyümüş genç bir kız olmuştur. Yung’u, Çinli aktris Jingchu Zhang (Peacock, Jade Warrior) canlandırıyor. “Babası ona bu olaylarla ilgili önceden bir e-posta göndermişti. Belki de başına gelecekleri biliyordu” diyor Amerika’da ilk filmini çeviren Jingchu Zhang. “Ama o, tıpkı ilk filmde olduğu gibi cesur ve güçlü bir kız ve babası da ona güvenebileceğini biliyor.”

Shy Shen’in kimliğini öğrenmek çok önemli çünkü onun varlığı Lee’nin ailesi gibi gördüğü Büyükelçi’nin ve kızının hayatını tehlikeye sokuyor. “Büyükelçi Han, Lee’nin yakın dostu” diye ekliyor Chan. “Lee onu her zaman koruyor. Kızına ise yaşı ilerledikçe dövüşmeyi öğretiyor. Onları korumak ve bu işin arkasındakileri bulmak istiyor.”

“Han, Çin’den gelen Büyükelçi, o ve kızı Lee’nin eski arkadaşları. Carter ise Soo Yung’la ilk filmden tanışıyor” diye ekliyor yapımcı Jay Stern. “Onları korumanın yegane yolu bu suç örgütünü çökertmek. Lee’nin yardım etmekten başka seçeneği yok, kendini artık Lee’nin kardeşi gibi gören Carter da işin içine giriveriyor.”

Lee ve Carter’ın araştırmaları onları Soo Yung’un dövüş sanatları okuluna yönlendiriyor. Burada en sıkı dövüşçülerle dövüşüyorlar. Bir tanesi ise Maryland Nighthawks takımında oynayan 2,40 lık Çinli basketbolcu Sun Ming Ming. “Şu ana kadar gördüğüm en sevimli ve uzun boylu insan” diyor Ming Ming’den bahsederken Chris Tucker. “Tüm basketbolculardan daha uzun, ama hepsinden daha kibar ve sevimli.” Chan ve Sun Ming Ming arasında geçen kavga sahnesi için Chris Tucker “Bruce Lee ve Kareem Abdul-Jabbar’ın Game of Death filmindeki dövüşmeleri gibi, nefes kesici” tabirini kullanıyor.

“İşin aslı her şey beklediğimiz gibi gitti. Sun Ming Ming’i bulmamız da buna dahil” diyor Brett Ratner. “Komik bir sahne. Aksiyon ve komedinin dozu harika. Her anı eğlenceli, tıpkı filmin kendisi gibi – komedi, dram, aksiyon, uzak doğu dövüş sanatları ve müthiş karakterler bir arada.”

Carter ayrıca dojodaki ustalar Yu ve Mi ile yanlış anlaşılmadan dolayı laf dalaşına giriyor. “Aslında Abbott ve Costello’nun Who’s on First parodisini canlandırıyorlar ve inanılmaz komikler” diyor yapımcı Jonathan Glickman. “Bir aksiyon filminin kalıplarına böyle bir şey sığdıramazsınız, ama Bitirim İkili 3’te bu mükemmel işliyor.”

Jackie Chan ve stunt ekibi, Sun Ming Ming’i eğitmek ve ona bir uzak doğu dövüş sanatçısı gibi hareket etmesini göstermek için iki hafta uğraştı. “Oturduk ve neden dövüştüğümüz anlattık, çünkü dövüşeceksen ve bir koreografi hazırlıyorsan, bir nedenin olması gerekiyor” diyor Chan. “O bir basketbolcu. Basket topuyla çok çabuk. Ama konu uzak doğu dövüş sanatlarına gelince ne yapacağını bilmiyor. 135 kilo ve sizi bir anda yere indirebilir. Fakat akıllı ve çabuk öğreniyor. 20li yaşlarda ve benim iki katım. O sahne muhteşem oldu.”

İkili sonradan farkına varıyor ki Triad’ın son derece gizli kalmasını istediği hiyerarşiyi belirleyen bir harita. “Uzun zaman önce Triadlar Asya’daki mafyaydı” diyor Ratnerr. “Her eyalette başa geçecek lideri açıklamak için böyle dâhice bir yöntem kullanıyorlar.”

Büyükelçi Han’ı öldürmekle görevli Çinli suikastçıyla zorlu bir mücadeleden sonra bir sır perdesi daha kalkıyor: “Genevieve” ismi ve bir adres ortaya çıkıyor. “Bu Triad’ın varlığını tehdit eden bir durum” diyor senarist Jeff Nathanson. “Bu bilginin Paris’te bir yerde olduğunu öğrenen Lee ve Carter’a oraya gitmekten başka çare kalmıyor. Hem de peşlerinde onları öldürmek isteyenler varken. Hem bu olayı çözmelerini hem de Paris’ten canlı çıkıp çıkamayacaklarını merak ediyorsunuz.”

Bitirim İkili’nin ilkinde, Hong Konglu polis Lee bilmediği bir yerdeydi. İkinci filmde Carter, Hong Kong’a alışmaya çalıştı. Serinin üçüncü filminde ise ikisinin de yabancı oldukları bir şehir, Paris’teler. “İkisini alıp hiç bilmedikleri bir yere koyduk” diyor yapımcı Arthur Sarkissian. “İkisinin de karakterlerini zıt bir şehir Paris. Aynı zamanda popüler kültüre yakınlar. Onları eski bir kültürün – biraz da insanlarının züppeliğiyle bilinen – eski bir şehrin içine sokmak, bir komedi filmi için harika.”

Paris’te Lee ve Carter esrarengiz karakterlerle karşılaşıyorlar ki bu yan roller için yapımcılar kendini ispatlamış yetenekleri devreye sokuyorlar. “Chris ve Jackie rol çalan oyuncular. O yüzden onları dikkat çeken oyuncularla çevrelemek istedim, yoksa bu rollerdeki isimler kayboluyorlar” diyor Ratner. “Chan ve Tucker’ın yanına bu olağanüstü oyuncuları eklediğinizde, onların da performansı yükseliyor.”

Pelle the Conqueror filmiyle Oscar’a aday gösterilen, The Exorcist filmindeki performansıyla ismi filmle özdeşleşen, Three Days of Condor ve Ingmar Bergman’ın başyapıt olarak nitelendirilen filmlerinde rol alan Max von Sydow, Bitirim İkili 3’te Fransız Dış İşleri Bakanı’nı ve Dünya Suç Mahkemesi Başkanı Varden Reynard’ı canlandırıyor. “Kabul edeceğini pek ummadığım halde senaryoyu yolladım, çünkü çok seçici biri” diyor Ratner. “Kabul ettiğinde çok heyecanlandım. Oldukça cana yakın ve profesyonel biri. Onunla çalışmak hayallerinizin gerçekleşmesi gibi. Filmlerini izleyerek büyüdüm ve bu filmde oynamayı kabul ettiği için onur duyuyorum.”

Aksiyon-komedi tarzı filmlerde pek görünmeyen Von Syndow, Chan, Tucker ve Ratner’la çalışmanın zevkini yaşıyor. “Özel efektler olsun ya da olmasın, bu hızlı aksiyon sahnelerinin çekimini izlemek gayet ilginç” diyor usta aktör. “Brett enerji dolu, harika bir espri anlayışı var ve zamanlaması müthiş. Tüm bu neşesini ve enerjisin her gün sete taşıyor. Bu da tabii bir oyuncu için son derece motive edici. Aynı zamanda mükemmeliyetçi de. İstediği olan dek denemekten vazgeçmiyor. Ben buna saygı duyarım.”

Tıpkı yönetmen gibi, Von Syndow’un sete gelmesi diğer oyuncuları motive ediyor. “Sete geldiğinde sanki Kral Arthur geldi sanırsınız” diyor Chris Tucker. “Onunla konuşmaktan çekiniyor, yanıma geldiğinde ona ‘Bayım’ diye hitap ediyordum. O da ‘Bana Max de’ dedi. Ondan sonra ‘Hey Max, n’aber?’ oluverdim. Harika biri.”

Ils se marierent et eurent beacoup d’enfants, Ma Femme est une actrice filmlerini yöneten, Munich ve The Interpreter filmlerinde ise oyuncu olarak yer alan Fransız yönetmen-aktör Yvan Attal, Bitirim İkili 3’te taksici George karakterini canlandırıyor. Lee ve Carter’la olan macerası, taksisine bindiklerinde başlıyor. Öyle ki çatışma dolu, hızlı kurgulu sahneleri daha önce sadece izlediği filmlerde görmüş biri George. “O, mazlum bir taksi şoförü. Amerikalılar hakkında çok şey okuyan ve onların insanları vuran ve savaş çıkaran kişiler olduğunu düşünen biri” diyor yapımcı Arthur Sarkissian. “Taksiye bindiklerinde aralarında ağız dalaşı başlıyor. Ama zaman ilerledikçe George onları sevmeye başlıyor.”

 “Bu film Amerika – Fransa ilişkileriyle hafiften dalga geçiyor” diyor Attal. “Huysuz, Amerikalılar’dan nefret eden Fransız bir taksiciyi oynuyorum. Lee ve Carter havaalanından taksime biniyorlar. Sudan çıkmış balık gibiler. Biri Amerikalı, diğeri Çinli, ama hepsinden önemlisi tamamen yabancısı oldukları bir yerdeler.”

“Yvan bu rolü önemsedi” diyor Ratner. “Başta Amerikalılardan nefret ediyor, ama filmin sonuna doğru Lee ve Carter için birilerini öldürmek istiyor. Yvan, karakterine o kadar şefkat ve mizah katıyor ki, sürekli Jeff’e, ona daha fazla sahne yazması için gidiyordum. Karakterine bayıldım. O da her seferinde mükemmel oyunculuğuyla karşılık verdi.”

Attal için en büyük zorluk, Chan ve Tucker’la çalışırken, gülmeden durabilmekti. “Takside şarkı söyledikleri sahneyi çekerken gülmem geldi” diyor Attal. “Tabii böyle kendimi tuttuğum bir sürü sahne vardı. Sanki seyircilerden biri gibiydim. Taksideyken dikiz aynasından bakıyordum ve gülmem geliyordu.”

Güzel kadınlar, Bitirim İkili serisinin vazgeçilmezleri arasında. Bu gelenek üçüncü filmde de sürüyor. Memoirs of a Geisha filminden tanıdığımız Youki Kudoh, Bitirim İkili 3’te, Club Chandelle adlı gece kulübünün sahibi tehlikeli Jasmine’i oynuyor. “Jasmine oldukça titiz ve zarif çalışıyor” diyor Kudoh. “Öldürürken de bu zarafetini koruyor. Bu şekilde Kenji’ye saygısını gösteriyor. Böyle soğukkanlı oluşu, ona olan aşkının da göstergesi. Biraz üzücü ama aynı zamanda kendisini mükâfatlandırıyor.

Jackie Chan, Kudoh’yu, Lee ve Jasmine arasındaki dövüş sahneleri için hazırladı. “Youki’yi eskiden beri tanıyorum” diyor Chan. “Dövüş sanatlarını bilmiyor, ama tıpkı Zhang Ziyi’nin Bitirim İkili 2’de olduğu gibi onu da bir katile çevirmeliyiz. İyi bir öğrenci oldu ve çabuk öğrendi.”

Genç Fransız aktris Noémie Lenoir da Carter ve Lee’nin Paris’e gelmesine sebep olan Genevieve karakterine hayat veriyor. Triad’la olan bağlantısı ikiliyi buralara getirirken, Carter için Genevieve bundan daha fazlası. “Âşık olabileceğim birini istedim” diyor Chris Tucker. “Filmden önce Brett’e ‘Kızlar hep Jackie’ye kalıyor. Artık sıra bana gelsin’ dedim. Böylece güzeller güzeli Noémie Lenoir’yı kadroya eklediler. Müthiş bir kız.”

“Noémie, Genevieve karakteri için çok iyi bir seçim, çünkü karizmatik biri ve umursamaz bir havası var” diyor yapımcı Arthur Sarkissian. “Bu nefes kesici, çekici kadını görüyorsunuz ama Triad’la bir bağı olduğunu da seziyorsunuz.”

The Pianist filmiyle Oscar kazana usta yönetmen Roman Polanski de Bitirim İkili 3’te Lee ve Carter’ı Paris’te karşılayan Fransız Müfettiş Revi karakteriyle seyirci karşısına çıkıyor. “Bazen insanların havaalanında karşılaştıkları sevimsiz Fransızlardan biri işte” diyor çocuklarıyla birlikte ilk iki filmin hayranı olan yönetmen. Chris Tucker ve Jackie Chan’den güzel bir dayak yedim. Çabucacık ama çok komikti. Çekimlerde oldukça eğlendik.”

“Roman, harika bir yönetmen olmasının yanında, en beğendiğim aktörlerden biri” diyor Ratner. “Tenant en sevdiğim filmlerden, ama onun filmdeki performansı inanılmaz. Hayatımdaki en güzel anlardan biri, beni yanına çağırıp ‘Görüşebilir miyiz?’ demesiydi. Otelin lobisinde buluştuk ve ‘Replikleri bir gözden geçirebilir miyiz?’ dedi. Ben de ‘Biri beni uyandırsın, Roman Polanski benimle otelin lobisinde repliklere bakıyor’ dedim kendi kendime. Roman hep kendi karakteri için türlü muzipliklerle çıka geliyordu. Onun Jackie ve Chris’le aynı odada bulunması bu filmin en önemli anlarından biri ve o sahne de favorilerim arasında.”

Lee, Carter ve isteksiz yeni ortakları George Triadların peşinde Paris’i arşınlıyorlar. “Bu üçlü mümkün olduğunca en tuhaf durumların ortasında bırakılıyor” diyor yapımcı Roger Birnbaum. “Neşeli tüpler olduklarından, onları şehrin altında lağımda yüzerken, Paris’te dans ederken ve tepelerde dövüşürken buluyoruz. Yapmak istediğimiz seyirciye olabildiğince farklı lezzetler tattırmak, bu filmde bunu ve daha fazlasını gerçekleştiriyor.”

Carter ve Lee, onları öldürmek isteyenlere yaklaşırken, bu yolculuk onları Paris’te muazzam ama kaçışı olmayan bir yere götürüyor. Eiffel Kulesi’ne.

“Eiffel Kulesi’nin tepesinde Jackie kötü adamlardan biriyle dövüşüyor” diyor Chris Tucker. “Benim de bir sürü kötü adamla böyle büyük dövüş sahnelerim var. Bu Eiffel’in tepesindeki ihtişamlı bir dövüş sahnesi ki bildiğiniz gibi yerden oldukça yüksek. Başımıza bir sürü olay geliyor ve kaçacak yer yok. Çok heyecanlı.”

Bu bölümde patlama, silah sesleri yok. Yalnızca dövüş sahneleri ve akrobatik hareket sergileyen mükemmel bir stunt ekibi mevcut. Bu, ekibin hayatları boyunca unutmayacakları bir an. Özellikle de Jackie Chan’in. “Kulenin tepesinde tek başımaydım” diyor Chan. ‘Ne zaman ineceksin diye soruyorlar? Sahneyi çekelim.’ Ama o geceyi torunlarıma anlatacağım. ‘İşte bu sizin dedeniz. Eiffel Kulesi’nden uçarak gelen - üstelik rüzgârın saatteki hızı 160 km.yi bulurken – dublör değil.’ Herkes asansörü kullandı. Ben asansörün dışındaydım. Çoğu insanın yapamayacağı harika şeyleri ben bu filmde yapma şansına eriştim.”

Paris’teki çekimler 15 gün sürdü. “Paris, filmde başlı başına bir karakter” diyor Brett Ratner. “İnsanlar, yapılar, şehrin silueti, şehir, fıskiyeler – tüm bunlar hikâyenin bir parçası. Paris’in her tarafını göstermek istedim. Kanalizasyonlardan Eiffel Kulesi’nin tepesine, en lüks otellerden, sokaklara ve restoranlarına kadar her yeri. Gerçekten göz alıcı. Paris’i mükemmel bir ışıkla gösterdik.”

“Amerikalı ekibin hepsi Paris’e hayran kaldı” diyor Fransız aktris Noémie Lenoir. “Benim için önemli çünkü burası benim şehrim.”

“Filmin Paris’te çekileceğini öğrendiğimde çok sevindim. Çünkü diğer iki film belirli alanlarda çekilmişti, o yüzden bu filmin ilginç ve eğlenceli olacağını biliyordum” diyor daha önce X-Men: The Last Stand, Monster House, Starsky & Hutch ve Jurassic Park 3’te çalışan yapım tasarımcısı Edward Verreaux.

Verreaux, Parisli sanat yönetmeni Anne Seibel’le çalışmaya başlamadan önce Paris’in altını üstüne getirdi. Paris’te çekilen sahnelere daha sonradan kusursuzca çekilmiş Güney Kaliforniya’daki Culver Studyoları’nda ve yine Paris’te çekilmiş sahnelerle ek yapıldı. Mekân aramaların çoğu uyumlu dokuları bulmaktı. “Bir sürü fotoğraf çektik ve Los Angeles’ta Fransız tarzı mekânlar aramaya başladık” diyor Verreaux. “Paris’in yapısı çok belirgin. Fransızların tarzı da Los Angeles’tan çok farklı. Ama bizim yapmak istediğimiz Los Angeles’ta çekilen bazı setlere Paris’te çekilmiş havası vermekti.”

Paris’teyken dünyaca ünlü Champ Elysee ve Eiffel Kulesi’nde çekimler yapıldı. “Paris’teki çekimlerin amacı oranın havasını yansıtmaktı” diyor Verreaux. “Eiffel Kulesi’ndeki gece çekim yapmak inanılmazdı.”

Filmin en kritik yerinde, kulenin tepesindeki çekim için ekibe, Eiffel’in zemin kat, bir ikinci katlar ve gözlem masası tahsis edildi.

Eiffel Kulesi Paris’teki en fazla turist çeken yerlerden biri olduğundan akşam 23:00’e kadar ekibin çekim yapması yasaktı. Ekip önceden gelip eşyaları bırakıyor, sonrada belirtilen saatten gündoğumuna kadar çekim yapıyordu.

Eiffel Kulesi’ni ışıklandırmak görüntü yönetmeni J. Michael Muro için başlı başına bir macera oldu. “Eiffel Kulesi’nde çekim yapmak zordu çünkü insanların şehir görebilmesi için kulede az ışık olması gerekiyor” diyor Muro. “Brett ilk iki filmi geniş açılı lensle çektiğinden, üçlemeyi de böyle bitirmek istedi. Gneiş açı için çok fazla ışığa ihtiyacımız vardı.”

Dünyadaki sayılı SteadiCam operatörlerinden biri kabul edilen ve serinin ilk iki filminde çalışan Muro, görüntü yönetmeni olarak Crash ve Son Mimzy’de görev aldı. “Jimmy Muro müthiş bir görüntü yönetmeni” diyor Ratner. “Görüntü yönetmenliğine geçmeden önce en iyi yönetmenlerle çalıştı. İnanılmaz bir sezgisi var. X-Men’de benim yerime yarım saatlik bir çekim yapmıştı. Çok iyi bir işbirliğiydi. Bitirim İkili serisinin karakterlerini, enerjisini ve temposunu biliyor.”

Seine Nehri’nin karşısında, Trocadero’da macera doruğa çıkıyor. “O yüzden buraları aydınlatmamız gerekiyordu” diye sözlerine devam ediyor Muro. Kuleyi, fıskiyeleri ve çevresini aydınlatmak için Muro ve ışık ekibi Eiffel Kulesi yönetimiyle ortak çalıştı. “Sadece Eiffel’de bulunan Philips bulb light bu. Geleneksel ışık yerine biz de bunu kullandık.”

Eiffel Kulesi’nin tepesindeki ışığa ek olarak, biri içerde biri de dışarıda olmak üzere iki çeşit ışık kullanıldı. Dışarıyı aydınlatan ışık 10 dakika boyunca yanıyordu. Her iki ışık da günbatımından gece 01:00’e kadar kullanıldı. Her gece çekiminde özel ayar yapılması gerekiyordu. Genelde Eiffel Kulesi’ni ve Trocadero’yu aydınlatmak için.

Eiifel Kulesi çalışanları prodüksiyon ekibine istedikleri yerde çalışma imkanı sundular. Ek ışıkları, parametreleri kullanmalarını ve özellikle kulede çekim yaparken özgürce hareket etmelerine izin verdiler.

Mesela bir seferinde gece 01:00’de kulenin ışıkları otomatik olarak söndüğünde Parisli prodüksiyon elemanları bir telefonla ışıkları tekrar açtırdılar.

“Fransızlarla çalışmak harikaydı çünkü ne yapmak istesek tama diyorlardı” diyor Verreaux. “Filmin sonu Eiffel Kulesi’nin ikinci katındaki Jules Verne restoranında geçiyor. O da kuledeki tek gerçek dört yıldızlı restoran. Los Angeles’ta ona benzer bir set yaptık. Eiffel Kulesi bize tek kullanımlık ışık verdi ve bazı sahneleri sette çeksek bile sonuç kusursuz oldu.”

Paris’teki diğer çekim yapılan mekânlar, Quai D’orsay’deki Dış İşleri Bakanlığı, Carousel Köprüsü’nün altındaki nehrin kenraı, Hotel Plaza Athenee, Montaigne’de Le Grand Hotel’deki Café de la Paix, L’Opera ve bir Çin lokantası olan Aux Gouts d'Asie.

Paris’in ihtişamı Carter ve Lee’nin Genevieve’in hayatını kurtarmak için girdikleri Folies-Bergere’de tekrar ortaya çıkıyor. “Carter ve Lee’nin olduğu oldukça görkemli bir dans sahnemiz var” diyor Ratner. “Carter bir anda kendini seyircinin karşısında buluveriyor ve ne yapacağını bilmiyor. Derken şarkı söylemeye başlıyor.”

Bu sahnenin dış çekimleri Champs-Elysees Tiyatrosu’nda çekildi.”Brett bu sahneyi Paris’te çekmek istiyordu, fakat Folies-Bergere tadilata girmek üzereydi, bu yüzden planı değişikliği yaptık” diyor Edward Verreaux. “Ama bu bize Los Angeles’ta çekim yapmak için olanak sağladı.”

Verreaux, Los Angeles’ın güneyinde Santa Ana’daki Galaxy Theatre’da uygun bir yer buldu. “Bir sahne istiyorduk ama detaylı olması gerekiyordu” diyor yapım tasarımcısı. “Galaxy Theatre bizim için tamamdı ve yeniden dekore ettik, böylece kendinizi bir Paris gece kulübündeymiş gibi hissediyorsunuz.”

Carter ve Lee’nin Müfettiş Revi ile karşılaştığı Charles de Gaulle havaalanında geçen sahneler gerçekten orada çekildi. O sekansın diğer bölümleri ise Fransa’daki Studio Transpasest’te tamamlandı.

Carter ve Lee’nin tek kanıtlarının peşinden giderken başlarının belaya girdiği Club Chandelle için Verreaux Los Angeles’ta, Paris’in dış mekânlarıyla uyum sağlayacak iç mekânlar aradı. “Brett bu seçkin, kendine özgü, şık gece kulübünde sahneyi çekmek istedi” diye anlatıyor Verreaux. “Los Angeles’ta ona benzeyen birçok yere baktık. Bir tanesi şehir merkezindeki Los Angeles Theater’dı. 1920lerde popüler olan şık bir yerdi ve bodrum katında salona açılan kocaman oval bir odası vardı O tarafta iki odası daha mevcuttu. Paris’te Le Rive Gauche adlı ufak bir kulüpte giriş ve çıkışlarını çektik, içerisini ise Los Angeles’taki sette tamamladık. .  Le Rive Gauche’takiler bize kendi eşyalarından bile verdiler.”

Film Paris’te çekildiğinden kostümlerin de hem Paris’in dokusunu yansıtması hem de Bitirim İkili serisinin kendine özgü stilini ortaya koyması gerekiyordu. “Kullanabileceğim kadar Fransız elementleri kullanmak istedim” diyor daha önce Ratner’la Red Dragon ve Family Man filmlerinde çalışan kostüm tasarımcısı Betsy Heimann. (Aynı zamanda Be Cool, Vanilla Sky ve Almost Famous filmlerinin de kostüm tasarımcısıydı) “Kostümler Fransa’da yapılacağı için, ABD’de olmayan fabrikalara girme şansını yakaladık. Paris’teki asistanım senaryoda belirtilen yerlerin hepsine gitti, neler olduğunu gözlemledi ve fotoğraflarını çekti – kulüplerde, otellerin lobilerinde ne giyiliyor? Otel görevlisi nasıl giyiniyor? – Bütün araştırmamızı fotoğraflara göre yaptık.”

Kostümlerin %75’i elde dikildi. “Brett’le daha önce hiç bu kadar el yapımın kostümün olduğu bir prodüksiyonda çalışmamıştık” diyor Heimann. “Onunla çalışmak harikaydı. Böylece işleri tam istediğimiz gibi yapma fırsatını yakaladık. Taslakların üzerinden geçmek, fabrikaları gezmek gerçekten çok eğlenceliydi.”

Jackie Chan için Heimann onun karakterine uyacak kıyafetler tasarladı. “Lee bu filmde dövüş konusunda daha eğitimli olduğu için onun kıyafetlerine astar diktim, böylece tekme ya da yumruk attığında elbisesi de ona uyum sağlıyor” diyor Heimann.

Aynı zamanda Chan’in giydiği kıyafetlerin onu taşıyacak kadar sağlam olması gerekiyor. “Eiffel Kulesi sahnesinde kravatını çıkarıyor, bacağına bağlıyor ve kendini kulenin ucundan sarkıtıyor” diye devam ediyor sözlerine Betsy. “Jackie’yle çalışıyorsanız, ona diktiğiniz her şeyi fiziksel olarak kullanabilir ve siz de buna hazırlıklı olmalısınız.”

Chris Tucker için ise Heimann onun önceki filme göre karakter olarak olgunlaştığını göstermek istemiş. ”İşinde tecrübe kazandı” diyor Carter için. “Kendini geliştirdi, Çince öğrendi ve Asya kültürünü daha iyi anlamaya başladı. O yüzden kıyafetlerinde Asya etkisini öne çıkarmak istedim.”

En fazla kostümün kullanıldığı sahne ise Folies-Bergere sekansı. Folies dansçılarının da olduğu bu sahne için Brett Ratner kostümlerin gangster havası yaratmasını istemiş. “Bonnie ve Clyde’ın şarkısını kullanacaktık, işte bu bizim başlangıç noktamızdı” diyor Heimann. “Bunun için Çingene filmindeki Natalie Wood’a, Le Cercle Rouge filmine ve Jean-Paul Belmondo ve Alain Delon’lu Borsalino & Co filmine baktım.”

Heimann filmde önemli rolleri olan iki muhteşem kadın için kostüm yaparken bunun keyfini çıkarmış: Jasmine’i oynayan Youki Kudoh ve Genevieve’i oynayan Noémie Lenoir. “Noémie çok hoş ve tam bir Fransız, ama Youki de Paris’te yaşıyor ve Asyalı olmasına rağmen onda da Fransız etkileri belli oluyor” diye anlatıyor Heimann. “Genevieve Triad’la çalışıyor ve şık giyiniyor. Jamine kendi kulübünü işletiyor ve katı bir görünümü var. Ama bir anda kostümün içinden fırlayıp Jackie Chan’i pataklamaya başlıyor. Her ikisinin de kostümlerini dikmek heyecan vericiydi.”

Carter ve Lee’nin sonunda Eiffel Kulesi’nde karşılaşmak zorunda oldukları Traidlar için

Heimann aynı renk kostümleri tasarlamış. “Triadların beyaz giymesin istedik, özellikle de Kenji’nin, çünkü Lee’nin cenaze töreni hazırlayacak. Çin’de beyaz renk ölüm demek. Kenji de bu filmde Lee’nin ölümünün habercisi. Triad’ın tüm üyeleri Eiffel Kulesi’ne geldiğinde beyaz giyiyorlar çünkü bu bir cenaze.”

Giydirdiği tüm oyuncular arasında en keyid aldığı an Roman Polanski’yle çalıştığı zamandı. “Beni evine davet etti, belki karakteri için uygun bulacağım bir şey olur diye dolabındaki her şeyi çıkardı” diyor Heimann. “Ama Fransız kostüm evinde Müfettiş Revi karakteri için pejmürde bir ceket buldum ve her ihtimale karşı yanıma aldım. Cekete bayıldı ve gözlerimin önünde Müfettiş Revi oluverdi. Kostümü üstündeyken repliklerini okudu ve kıyafetine göre bir karaktere büründü. Roman Polanski’yle çalışmak insanın başına bir kez gelir.”

Paris’te işin büyük kısmı bittiğinde ekip kalan sahneleri çekmek için Güney Kaliforniya’nın yolunu tuttu. Carter’ın trafik polisi olduğu, Lee’nin de Arco kulelerinde Büyükelçi Han’a yapılacak suikastı engellemeye çalıştığı Los Angeles şehir merkezi, açılış sahnesinin çekildiği yer oldu. Divinity Hastanesi sekansı için ekip şu anda kullanılmayan Pasadena’daki St. Luke Hastanesi’ne gitti. Bazı iç ve dış mekân çekimleri için ise kalabalık olan St. Mary’deki Long Beach Hastanesi’nde yapıldı.
Tüm ekip St. Mary’s deki hastanenin faal durumdaki morgunda bile biraz kaldı. Bulundukları yer tamamen gerçek morgdu. Yakınlardaki başka bir hastanede çıkan yangın sonrası cesetler buraya taşınmıştı. Tam o sırada da filmin çekimleri yapılıyordu. Yani şans eseri her şey istendiği gibi oldu. Her iki defa cesetler geldiğinde hastabakıcıların morga girip çıkması için setin kaldırılması gerekiyordu.
“Hepimiz saygılı davrandık, ama morgda çalışmak tuhaf bir deneyim oldu” diyor Chris Tucker.

Çekimler Alexandria Hotel’de, Canyon Country’deki Sable Ranch’ta, Pasadena’daki Red Cross’ta ve Santa Monica havaalanında tamamlandı.

Soo-Yung’un Kung Fu/Karate okulundaki sahneler Culver stüdyolarında hazırlanan setlerde çekildi. “Los Angeles’taki bütüm Karate ve Kung Fu okullarına baktılar ama hiç biri istediğim gibi değildi” diyor Brett Ratner. “Ed, kafamdaki Kung Fu stüdyosunu inşa etti. Giriş kapısını ufak düşünmüştük, böylece dev adam içeri girmek için eğilecekti. Dekorun hepsi şahaneydi.”

X-Men: The Last Stand filminden hemen sonra Bitirim İkili 3’ü çeken Ratner, bu bilim kurgu macera filminin görsek efekt takımından da yardım aldı. X-Men’de beraber çalıştığı süpervizör John Bruno’yu ekibine kattı. “Serinin diğer filmlerine nazaran bu filmde daha fazla özel efekt var” diyor Ratner. “X-Men’de harika bir iş çıkaran John Bruno’yu yardımcı olması için getirdim. O ve ILM’deki ekibi hikâyenin olumlu yönde ilerlemesini sağlayan mükemmel efektler yarattılar.”

The Abyss’deki çalışmasıyla Oscar’a aday olan Bruno ve Pirates of The Caribbean: Dead Man’a Chest, Star Wars Episode III – Revenge of The Sith filmlerinde yardımcı süpervizörlük yapan Adam Howard, Ratner’ın isteği üzerine daha gerçekçi efektler yarattılar. “John’un yaratıcılığı ve tasarımı tam benim sevdiğim gibi eski stil” diyor Ratner. “Gerçek bir olayı daha da büyütüyor – hikâyeyi, tehlikeyi, dramayı ileri taşıyor. CGI’da sanal bir dünya yaratmak değil bu. ILM’deki görsel efekt ekibi de son derece inanılmaz.”
Bruno için esas zorluk yaptıklarını mümkün oldukça gerçekçi göstermekti. Eiffel Kulesi’ndeki, Chan’in önceden kestirilemeyen ve karmaşık koreografili dövüş sahnesi demek “Efekt olmayan bir filmde, bunu biz yaratıyoruz” diyor Bruno. “Efekt yaratmak için180 derece açı sağlayan üç kameralı bir sistem kuruyoruz.”
Bruno ve ekibi daha büyük negatifi olan ve daha fazla detay çeken üç VistaVision kamerasını ve 90 metrelik bir vinci şehri ve Eiffel Kulesi’ni olabildiğince geniş açılı çekmek için kurdular. Tüm bunlar daha sonra Culver stüdyolarında yeşil ekran önünde çekilecek sahneler için lazım olacaktı.
Verreaux’un başını çektiği ekip Culver stüdyolarında kulenin bir kopyasını inşa etti. Dekoru, ışıklandırması, stunt ekibi ve görselliğiyle bire bir aynısı oldu. “O bölgenin aynısını sette yapmalıydık” diyor Bruno. “Gerçek kulenin her açıdan çekimini yaptık, böylece sette çektiğimiz görüntülerle birleştirebilecektik. Tüm bu görsellik oldukça gerçekçiydi, bu yüzden yeşil ekran da mükemmel olmalıydı.”
Carter ve Lee’nin Eiffel’in tepesinden kocaman bir bayrağın üzerine atladığı sahne için süpervizör Clay Pinney, onların çevresinde dönen ve tepeden aşağıya kadar takip eden bir donanım hazırladı. “Kötü adamlar bayrağa ateş edip delik açarken onlar da birbirlerine bakıp çığlık atıyorlar” diyor Bruno. “Bayraktan düşerken iyice dalgalanıyorlar. Oldukça gerçekçi ve bir o kadar da komik”
Hemen bitişiğinde Verreaux, Jules Verne restoranının beş buçuk metrelik bir kopyasını yaptı. Etrafında ise translight ile 270 derecelik Paris’in görüntüsü vardı. Bunu yapmak için Eiffel Kulesi’nin tepesine 8” X 10” negatif çeken beş tane sabit kamera yerleştirildi. Tüm bunlar daha sonra bilgisayarda tek bir dijital dosya altında birleştirildi. Paris’in bu açılardan çekimi daha önce hiçbir filmde bu denli görkemli kullanılmamıştı.
“John ve Adam görsel efekt işinde harikalar yarattılar ki daha önce çektiğim Bitirim İkili filmlerinde böyle gösterişli efektler yapmamıştık” diyor Ratner. “Eiffel Kulesi’nde helikopter kullanmadan yapılamayacak çekimler vardı ve kulenin etrafında da helikopterle uçmanıza izin vermiyorlardı.”
Ratner’a göre Bitirim İkili üçlemesinin an teması aksiyon ve komedinin ustaca bir harmanlanması. Bu uyumun en önemli dişlisi ise Jackie Chan. Portföyünde 200 film bulunan efsanevi stunt koordinatörü Conrad Palmisano (aynı zamanda bu filmin ikinci ünite yönetmeni) Jackie için “Aksiyonun efendisi Jackie Chan’le çalışıyorsanız, onun yaratıcılığına ayak uydurmak zorundasınız. Fikirleriniz onunkilerle aynı düzlemde olmalı. O türünün tek örneği” diyor.
“Jackie yarattığı aksiyon sahneleri son derece yaratıcı ve bu onun tecrübesinden kaynaklanıyor” diyor yapımcı Jay Stern. “Stunt çekimlerinin hepsinde ayrı bir hava var ve sürekli kendini daha iyisini yapmaya zorluyor. Çok tecrübeli biri. Onu izlemek sanki 
her seferinde orijinal bir şey yaratan ve kendinden önceki yapılan işleri eksiksiz etüt etmiş usta bir ressamı seyretmek gibi.”

Aksiyon ve komediyi aynı ölçüde karıştırıp sunmanız gerekli diyor Chris Tucker. “Oldukça zor çünkü neredeyse tüm enerjinizi mükemmeli yakalamak için kullanıyorsunuz ve bunu her çekime eşit yansıtmalısınız. Eğer enerjiniz fazlaysa o sahne bitene kadar bunu korumalısınız. Hepsi zamanlama ve ânı yakalamakla ilgili.”
En yaratıcı ve en ünlü uzak doğu dövüş sporları sanatçısıyla çalışmak stunt koordinatörleri Palmisano, Eddie Braun, Jackie Chan ve ekibinin (Transformers, Mr and Mrs Smith ve diğer iki Bitirim İkili filminin stunt koordinatörlüğünü yaptı) özenli işbirliğini gerektiriyor. “Birlikte çok iyi çalıştılar” diyor Ratner. “Connie ve Eddie filmlerimin çoğunda benimle çalıştı ve ikisi de farlı tarzları olan Hong Kong ekibiyle verimli çalışmayı öğrendi. Connie eski bir dublör ve Jackie’nin ne yapacağını biliyor. Aynı şekilde Eddie de öyle. Doğu ve batı tarzlarının mükemmel uyumunun örneği bu bence. Beraber harika bir iş çıkardılar ve bu filmde yansıdı.”
“Jackie hedef olarak hep en yükseği belirliyor ve çevresindeki herkes de ona uyuyor. Çünkü o belirleyici faktör” diyor Braun. “Çok kibar biri olduğu için hemen insanlarla dost oluyor. Takım çalışmasına inanıyor. Bunu da ekibinin isminden anlayabiliyorsunuz. ‘JC Takımı’. Jackie Chan değil, Jackie’nin takımı. Etrafındaki herkesle beraber çalışıyor. Bu da insanların performansını olumlu etkiliyor.”
“Jackie bu işin ustası ve yönetmenlik de yapabiliyor. Bu yüzden dövüş sahnelerini çekmek çok kolay. Bir, iki üç tekrar yapıyoruz ve hemen çekiyoruz” diyor Hiroyuki Sanada. “Bazen prova bile yapmıyoruz, sadece zamanlamaya ve pozisyonlar hakkında konuşuyoruz. Sahnenin koreografisini yapmanın her zaman daha ilginç bir yolunu buluyor. Bu çok heyecanlı ve neşeli bir süreç.”
Özenle hazırlanmış yaratıcı aksiyon koreografileriyle tanınan Chan ve JC takımı, önceden sahnenin koreografisini yapıp, filmi deneme amaçlı kendi ekibiyle çekip sonra da yapımcılar ve stunt koordinatörleri için montajlıyorlar. Buradan sonra ekibin tümü katılıp üzerinde konuşuyorlar. “Brett Ratner, Jackie, Chris ve ben aramızda istediğimiz gibi tartışabiliyoruz” diyor Braun. “Bazen bu birliktelikten en çılgın ve en iyi fikirler çıkıyor. Herkes fikrini söylemekte özgür. Kiminkinin daha eğlenceli olacağını bekleyip görüyoruz.”
“Bu bir devam filmi olduğu için daha yeni ve yaratıcı fikirler bulmak istiyorsunuz” diyor Palmisano. “Aynı zamanda karakterlerin hikaye içindeki devamlılığını da sağlamalıyız.”
Stunt ekibi Amerikan, Fransız ve Çinlilerden oluşuyordu. Prodüksiyon ekibi aynı zamanda Paris’teki otomobilli sahneler için, Remy Julienne ailesinden usta dublör şoför Michel Julienne’den de faydalandı. Aktör ve uzak doğu dövüş sanatları ustası Simon Rhee de (serinin önceki filmlerinde de çalışmıştı) filmde gözükmesinin yanı sıra Sun Ming Ming’i de çalıştırdı.

Stunt ekibi prodüksiyonun temek ihtiyaçlarını hazırlamak için üç ay Paris’te kaldı. “Eiffel’in tepesinden Paris’in kanalizasyonlarına kadar gireceğiniz için her yeri avucunuzun içi gibi bilmelisiniz” diyor Palmisano. “Şehrin atmosferini lehimize kullanmalıyız. Eiffel Kulesi’nde çalışmak oraya girebilmek muhteşemdi.”
Eiffel Kulesi’ndeki sahne için ekibe stunt sahneleri için izin verildi. Bunların arasında Jackie Chan’in asansör kablolarında sarktığı sahne de var. “Jackie hareket eden asansör kablolarına atlayıp kulenin etrafında oradan oraya sallanıyor” diyor Palmisano. “Bizimkiler orada kapana kısılıyorlar. Onlara ateş ediliyor. Sırtları duvara dayalı ve olanaksızı yapmaktan başka çareleri yok.”
“Stunt ekibi müthiş bir fikirler çıka gelince çok seviniyorum” diyor Jackie Chan. “Mesela filmin sonundaki harika aksiyon sahnesi gibi. Stunt koordinatörleriyle aksiyon koreografisi yaratmak hem çok zor hem de çok kolay. Yaptığımız şey basit, patlama yok, vahşet yok ama komik olmalı. İşte bu çok zor. Yıllardır bu işi yapıyorum, ama bu sefer seyirci oldukça heyecanlanacak. En nihayetinde komedi filmi olduğu için mutlu sonla bitecek.”
Chris Tucker içinse Chan’in marifetlerine bir kez daha tanık olmak rüya gibiydi. “Bazen yaptığı şeylerin tekrarını izliyorum ve kendi kendime ‘Vay canına, müthiş bir şey. İyi ki bu filmde oynamışım’ diyorum. Çünkü Jackie Chan filme ayrı bir tat katıyor. Daha önce görmediğimiz şeyler. Aksiyon ve yaratıcılık. Bitirim İkili serisinin ilkini izlediğimde yaptıklarına inanamadım. Dahiyane. Jackie’nin yaptıklarını kimse yapamaz.”
Stuntlar bir yana Bitirim İkili 3’ün komedi ve aksiyonu karakterlerinden doğuyor. “Bitirim İkili sadece Amerika’da değil, dünya çapında iş yapar, çünkü bu ikili birbirlerini anlamıyorlar. Tamamen farklı kültürlerden geliyorlar, ama kardeş gibiler” diyor Ratner. “ İşi ilginç kılan da bu dinamikler. Ama kimyalar uyuştuğu zaman, bu kaçınılmaz bir dostluğa kapı açıyor. Onları çektiğim zaman heyecanlanıyorum. Filmdeki aksiyon daha önce yaptıklarımın ötesinde. Ama her şey komedi çerçevesi içinde birleşiyor. Esas heyecan katan da bu.”
Yapımcı Arthur Sarkissian “Diğer ülkelerde bu seriyi sevenlerin taleplerini karşılamalısınız. Karakterler samimi olmalı. Brett’in dediği gibi çıta bu sefer daha yüksekte. Chris ve Jackie’nin dostluğu etrafına kurulu daha kapsamlı, büyük bir aksiyon bu.”
“Bu sefer filmde harika oyuncular var” diyor senarist Jeff Nathanson. “Ve bu Brett’e bir saygı duruşu ve serinin sudan bir film olmadığının, ikilinin ve onların arkadaşlığına dayalı bir aksiyon olduğunun göstergesi. Bu da az bir şey değil.”

“Carter ve Lee, çok kötü düşmanlarla, güzel düşmanlarla karşı karşıya geliyor” diyor Ratner. “Baştan sona eğlenceli bir film. Koltuğa oturduğunuzda dur durak bilmeyen aksiyon dolu bir kahkaha şöleni başlıyor. Ama filmin özünde büyük bir gizem var. Komedi filmi ama konusu bir gerilim filmi gibi. Arkanıza yaslanın ve hazır olun!”
OYUNCU KADROSU HAKKINDA
Chris Tucker (Carter)

En komik insanlardan biri olarak kabul edilen Chris Tucker, Def Comedy Jam günlerinden beri epeyce yol kat etti. Gişede çok iyi iş yapan Bitirim İkili 2, Friday, Dead Presidents, Money Talks ve Bitirim İkili (dünya çapında 250 milyon dolar hasılat yaptı) filmleriyle Hollywood’un en yetenekli isimlerinden biri olduğunu ispatladı. Kendine özgü ses tonu, mizah anlayışı ve mimikleriyle Tucker onu izleyenleri hem çok eğlendiriyor hem de insanların kafalarında yer ediyor. 
Tucker’ın anısına World’s Theater Owners onu 2001’in komedi yıldızı seçti.
2002’de Tucker, U2’nun solisti Bono ve Amerikan Hazine Bakanı Paul O’Neill’le Amerika’dan AIDS ve açlık için giden yardımların ne aşamada olduğunu görmek üzere Afrika’ya gitti. Gördüklerinden oldukça etkilenen Tucker AIDS için mücadele etmeyi kendine görev edindi. 
Jackie Chan (Lee)
30 yıldır sinema dünyasının içinde olan uluslar arası film yıldızı Jackie Chan’in emsalsiz yetenekleri yadsınamaz. İsmi insanın yüreğini hoplatan stuntlarla ve akrobatik hareketlerle anılan Chan’in popülaritesi de Asya’dan Amerika’ya oradan da tüm dünyaya yayıldı.

Chan bu aralar Çin’de, Jet-Li’yle Forbidden Kingdom’u çekiyor.

1954’te Hong Kong’da doğan Chan, yedi yaşında akrobasi, jimnastik, dans ve şarkı söylemeyi öğrendiği Peking Opera Okulu’na kaydoldu. Akademiden mezun olduktan sonra okulunun popülaritesini kaybetmesi üzerine iş bulmakta zorlanan Chan, çoğu okul arkadaşı gibi dublör olarak sinema dünyasına girdi. Yeteneği yapımcılar ve yönetmenler tarafından hemen fark edilince hızlı yükseldi ve Hong Kong filmlerinde stunt koordinatörlüğü yapmaya başladı. Bruce Lee’nin zamansız ölümünden sonra Chan onun tahtına aday gösterilmişti ama o bu fikri onaylamadı. Çünkü o kendine özgü stuntlarıyla ve espri anlayışının olduğu bir tarz yarattı. 1978’de Hong Kong film endüstrisini Snake in the Eagle’s Shadow ve Drunken Master’daki zekice tasarlanmış stuntlar ve mizahla birleştirip tamamen değiştirdi.
1980’de Chan, Young Master’la ilk yönetmenlik denemesinde başarıya ulaştı ve Hong Kong’ta efsane statüsünü yükseldi. Sonraları Amerika’da birkaç prodüksiyona el attı ama sonuçlar kötü olunca Hong Kong’a geri döndü. Fakat Amerika’da öğrendiklerini Hong Kong’taki filmlerde uyguladı ve mükemmel sonuçlar aldı. Komedi ustaları Buster Keaton ve Charlie Chaplin’den etkilen Chan, kendine özgü fiziksel performansı ve komik tavırlarıyla Asya’da son derece başarılı oldu ve bu Amerikalı izleyicilerin dikkatini çekti. 1995’teki Rumble in the Bronx, Bitirim İkili serileri, Shanghai Noon ve Shanghai Knights filmleriyle Chan uluslararası bir film yıldızına dönüştü.
Daha çok oyunculuğuyla tanınan Chan, kamera arkasında da yapımcı, yönetmen ve stunt koordinatörü olarak sayısız filmde çalıştı. 2004’te kendi şirketi Jackie Chan Emperor Movies Ltd.’i kurdu. Çalışmalarıyla sayısız ödül aldı. Bunların arasında New Police Story’deki rolüyle 2004’te en iyi En İyi Aktör ödülü de var.
Chan aynı zamanda bir yardımsever olarak da aktif biçimde çalışıyor. 1988’de Hong Kong’da Jackie Chan Charitable Foundation’ı kurdu. O zamandan beri yorulmadan çalışıyor. Son olarak Dragon’s Heart Foundation’ı kuran Chan, böylece Çin’in fakir bölgelerine yardım yapabiliyor. Film çekmediği zamanlarda bu bölgeleri yardım için geziyor.
Chan film endüstrisine kendini adadığı için sayısız ödül kazandı. Time Dergisi onu Dünyanın En Popüler Film Yıldızı seçti. Hollywood’daki Walk of Fame’de yıldızların arasında onun da ismi yer alıyor. Yine Hollywood’daki Mann’s Chinese Theater’da parmak izleri bulunuyor. Birkaç fahri doktor ve elçi unvanlarının yanında sayısız film ödülü var. Planları arasında yönetmenliğe geri dönmek, daha farklı rollerde oynamak ve hayır işlerine devam etmek yer alıyor. Dünya çapında büyük bir hayran kitlesi olan Jackie Chan hız kesmeden yoluna devam ediyor.
Hiroyuki Sanada (Kenji) 

Hiroyuki Sanada uluslararası alanda tanınan bir tiyatro sanatçısı ve aktör.The Last Samurai, Yoji Yamada’nın Oscar adayı filmi The Twilight Samurai ve Sharaku’da oynayan Sanada, seyircilerin de beğendiği bir aktör. Sanada ayrıca korku klasiği The Ring’in orijinal Japon versiyonunda da rol almıştı.
Sanada, Japonya ve uluslararası arenada bilinen ünlü bir tiyatro sanatçısı. 1986’da efsanevi Tamasaburo Bando’nun yönettiği Romeo & Juliet’te rol aldı. Londra’da Ryoal Shakespeare Şirketi’nin prodüksiyonu King Lear oyununda “Fool” karakterini canlandıran Sanada, Kraliçe Elizabeth tarafından MBE’a (Member of British Empire) kabul edildi.
Chen Kaige’in fantastic epiği The Promise’de rol alan Sanada. Bu rol için Çince öğrendi. James Ivory’nin yönettiği Ralpg Fiennes ve Natasha Richardson’ın oynadığı The White Countess’de ilk İngilizce performansını sergiledi. Sanada son olarak Danny Boyle’un yönettiği bilim kurgu filmi Sunshine’da Cillian Murphy, Chris Evans ve Michelle Yeoh’la birlikte rol aldı.
Youki Kudoh (Jasmine) 

Youki Kudoh, Columbia Pictures’dan çıkan ve Rob Marshall’ın yönettiği Memoirs of a Geisha’da seyirci karşısına çıktı. Filmde sempatik Pumpkin karakterini canlandırdı. Bir Scott Hicks filmi Snow Falling on Cedars’ta Bitirim İkili 3’ten Max von Syndow’la beraber oynadı. Avustralya’dan çıkan kara-komedi Heaven’s Burning ve bağımsız film Picture Bride’la dikkatleri üzerine çekti. (1995 Sundance Film Festivali’nde Seyirci Ödülünü ve Japan eleştirmenlerden Uluslararası Aktris ödülünü aldı)
Tadeshi Imai’nin yönettiği War and Youth filminde kendi ülkesinde En iyi Aktris ödülünü aldığında 20 yaşındaydı ve bu ödülü alan en genç Japon oyuncu oldu. Bu rolle aynı zamanda Hochi Film Festivali’nde Japon Eleştirmenler Ödülü’ne de layık görüldü. Bununla birlikte aynı yıl 34’üncü Blue Ribbon ödülünü de aldı.
Kudoh’un Amerika’daki kariyeri de Jim Jarmush’un Mystery Train filmiyle başladı. Bu performansıyla Independent Spirit Awards’da En İyi Aktris dalında aday gösterildi.
Iki dil bilen ve şarkıcılık da yapan Kudoh, Japonya’da genç kızların örnek aldığı biri. 12 yaşında Tokyo’nun caddelerinde keşfedilen Kudoh’ya şov dünyası pek de yabancı gelmedi.(annesi meşhur bir şarkıcıydı) Cannes Film Festivali’nde gösterilen ve Japonya’da kült film mertebesine çıkan komedi The Crazy Family, Kudoh’un ilk filmiydi. Filmde bir kaç şarkıyı da seslendiren Youki Kudoh’nun böylece müzik kariyeri de başlamış oldu. Yedi albüm çıkaran Kudoh, Japonya’da bir alternatif pop yıldızı aynı zamanda.
Şarkıcılığının yanında sinema kariyerine de The Blue Mountain Ranges, Labyrinth of Flower Garden, Real Life Girls, Congratulatory Address ve Typhoon Club filmleriyle sürdürdü.

Televizyonda ise Sci-Fi Channel’da yayınlanan Chronicle ve Showtime’daki Masters of Horror’da rol aldı.

Max von Sydow (Reynard)
Usta İsveçli aktör Max von Syndow akıl hocası Ingmar Bergman’la 1955’te tanıştı ve The Seventh Seal, Wild Strawberries ve The Virgin Spring filmlerinde unutulmaz performanslar çizdi. Bu sayede dünyadaki film meraklılarının da ikonu haline geldi.
Hollywood’da çalışmayı uzun sure reddettikten sonar 1965’te George Stevens’ın epiği The Greatest Story Ever Told’la buradaki uzun sürecek varlılğını sağlamlaştırdı.

1960ların ortalarından beri von Syndow Amerikan filmlerinde tanınan yüzlerden biri haline geldi. Aynı zamanda İsveç’te ve Avrupa’da film kariyerine devam etti. Karizmatik sesi ve heybetli görüntüsü onu kötü adam karakterine yaklaştırsa da (Steven Spielberg’ün Minority Report’unda ki Lamar Burgess) Snow Falling on Cedars’ın da sempatik Nels Gudmundsson karakterine hayat Verdi. Pelle the Conqueror’daki Lassefar rolüyle Academy Awards’ta En İyi Aktör dalında aday gösterildi. 2005’te Fransa Kültür Bakanı tarafından en onurlu ödülü “Commandeur des Arts et Lettres” le ödüllendirildi.
Yvan Attal (George)

Oyuncu/yazar/yönetmen Yvan Attal, oynadığı, yönettiği ve eşi Charlotte Gainsbourg oynattığı filmi My Wife Is an Actress’le (aynı zamanda senaristi olduğu) En İyi İlk Film ödülüne aday gösterildi.

Attal, Amerikan sinemasını yakından tanıyan biri. Sydney Pollack’ın yönettiği The Interpreter ve Steven Spielberg’in yönettiği Munich filmlerinde rol aldı. Kendi ülkesi Fransa’da yönetip oynadığı Ils se mariènt et eurent beaucoup d'enfants ve sadece aktör olarak boy gösterdiği I Got Woman’da sinema severlerin karşısına çıktı. Sophie Marceau ile de gerilim filmi Anthony Zimmer’la rol aldı.
Attal’ın çalıştığı filmler arasında Les Clefs de bagnole, Bon voyage (César ödülü adaylığı) And Now…Ladies and Gentlemen, At Dawning, Le Prof, The Criminal, With or Without You, Alissa, Love, etc., Shadow Play; ve Love Without Pity. (César ödülünü kazandı) A Day in the Life of French Cinema adlı televizyon programda da gözüktü.
Tel Aviv’de doğan Attal Fransa’da büyüdü.

Noemie Lenoir (Genevieve) 

Noemie Lenoir’ın Amerikan izleyicisiyle tanışması Brett Ratner’ın After the Sunset filmiyle gerçekleşti.

Fransa’nın banliyölerinde doğan Lenoir, 16 yaşında postane sırasında beklerken keşfedildi. Ilk sınavımdan başarıyla çıkan Lenoir, New York’a taşındı. Steven Meisel, Gilles Bensimon, Patrick Demarchelier ve Mario Testino gibi ünlü fotoğrafçılarla çalıştı, Ralph Lauren, H&M, Tommy Hillfiger ve Victoria’s Secret.için modellik yaptı. L’Oreal Paris’in sözcüsü oldu.
2002’de Jamel Debbouze, Gerard Depardieu ve Monica Bellucci’ni rol aldığı Alain Chabat’nın yönettiği Asterix et Obelix: Mission Cleopatre filminde bir fahişeyi canlandırarak sinemaya merhaba dedi., Gilles Paquet-Brenner’ın yönettiği Gomez and Tavares, Gad Elmaleh ve Alice Taglioni’nin oynadığı Francis Veber’ın filmi and The Valet’te kariyerini sürdürdü. Gomez And Tavares’in devam filmi için bu senenin sonuna doğru tekrar kamera karşısına geçecek.
Televizyon için çekilen moda, müzik vesanatın iç içe geçtiği animasyon serisi Code’un yapımcılığını üstlendi. Jeff et Leo, Flics et Jumeaux adlı mini dizilerde de oynadı.
World Wildlife Fund’ın sözcülüğünü yapan Lenoir, Fransız adalarındaki hayvanların korunması için de çalışıyor. Kelyan adında bir de oğlu var.

Jingchu Zhang (Soo Yung) 

Gu Changwei’nin 2005 yapımı Berlin Film Festivali ödüllü filmi Peacock’ta sinemaya merhaba diyen Jingchu Zhang “Sister” rolüyle 2006’da Chinese Film Media Awards’ta En İy Aktris Ödülü’nü aldı.
Çin’in güneyi Fujian’da doğup büyüyen Zhang, resim okumak için Fuzhou’ya gitti. Mezun olduktan sonra 13 yaşında meşhur Central Drama Academy’ye kaydoldu.öğrencilik yıllarında bir kaç televizyon reklamında ve dizilerde ufak rollerde yer aldı.
Çinli efsanevi yönetmen Tsui Hark bir sonraki filmi Seven Swords için Zhang’I kadroya kattı. Sven Swords 62’inci Venedik Film Festivali’nin açılış filmi olarak seçilmişti. Filmdeki rolüyle 25’inci Hong Kong Film Awards’ta En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında aday gösterildi. (2006)
Uzak Doğu Dövüş sanatlarına Finlandiya yapımı film Jade Warrior’la devam eden Zhang, bu filmin ardından Zhang Jiaru’nun komedi filmi Huayao Bride in Shangrila’da rol aldı. İlk kez bir komedi filminde yer almasına rağmen 12th Beijing University Students Film Festival’inde En iyi Aktris seçildi.(2005) 11th China Broadcast, Film and TV Huabiao Awards’ta da En İyi Yeni Oyuncu Ödülü’ne layık görüldü. (2005) The Road filminde yine Zhang Jiarui ile çalıştı ve başrolü oynadı. the 30th Cairo International Film Festival’inde En İyi Film ve En İyi Aktris olmak üzere üç ödül birden topladı.
Ödüllü Hong Kong’lu yönetmen Tung-Shing Yee’nin Protégé filmindeki cesur performansıyla da alkış topladı.

Time Dergisi, Zhang’i yaratıcılığı, cesareti ve yardımsever kişiliğinden dolayı Asya’nın kahramanlarından biri olarak adlandırdı.

FİLM EKİBİ HAKKINDA

Brett Ratner (Yönetmen)

Brett Ratner, kısa zamanda Hollywood’un en başarılı yönetmenleri arasında kendine bir yer edinmeyi başardı. Ratner’in yönettiği yedi film, dünya çapında bir milyar dolardan fazla gişe hasılaıt elde etti.

Yönetmen, ilk filmini 26 yaşında yönetti. Şaşırtıcı bir şekilde gişede büyük başarı sağlayan ilk filmi Money Talks’un başrollerinde Charlie Sheen ve Chris Tucker vardı. Yİne Chris Tucker ve Jackie Chan’in başrolde olduğu ikinci filmi Rush Hour, dünya çapında 250 milyon dollar gişe hasılatı sağladı. Ratner, Nicholas Cage ve Tea Leoni’nin rol aldığı fantastik aile draması The Family Man ile başarısını pekiştirdi. Bunun bir yıl ardından Ratner dünya çapında 342 milyon dollar hasılat getiren devam filmi Rush Hour 2 ile tekrar kamera araksına geçti.

Ratner’ın gerilim filmi arenasına girişi, beşinci filmin Red Dragon ile oldu. Silence of The Lambs’in devam filmi olan yapımda Edward Norton, Anthony Hopkins, Ralph Fiennes ve Emily Watson başrollerdeydi.  Ratner’ın altıncı filmi After the Sunset’in ise başrollerinde Pierce Brosnan, Salma Hayek, Woody Harrelson ve Don Cheadle vardı. Film, dünya çapında başarılı oldu. 

Ratner kısa bir zaman önce, Patrick Stewart, Hugh Jackman, Ian McKellen ve Halle Berry’nin rol aldığı X-Men: The Last Stand, ile büyük ses getirdi. Film, ilk dört gününde  123 milyon dolar gibi inanılmaz hasılat getirdi ve Memorial Day olarak bilinen tatil döneminde gösterime giren filmler içerisinde en iyi hasılatla açılan film ünvanını aldı.  Filmin en yakın takipçisi, 1997’de 90.2 milyon dolarla The Lost World: Jurassic Park var.  X-Men: The Last Stand’in dünya çapında gösterimi devam ediyor ve film şimdiden 400 milyon doların üzerinde gişe hasılatı getirdi. 

Ratner, yönetmen olma hayallerini çocukluğunun geçtiği Miami Beach’te, henüz sekiz yaşındayken kurmaya başladı. On altı yaşındayken New York Üniversitesi’nin ünlü Tisch Sanat Okulu’na kayıt olduğunda, bölümün en genç öğrencisiydi. Öğrencilik yıllarında, eski bir çocuk yıldız hakkında olan ve yine aynı oyuncunun oynadığı Whatever Happened to Mason Reese adlı bir kısa film çekti. Bu ödüllü proje, Steven Spielberg’in sahibi olduğu Amblin Entertainment’dan maddi destek alma hakkı kazandı. Ratner’in kariyerindeki beklenen sıçrama, yönetmen filmi hip-hopçu Russell Simmons’a izletmesi ile gerçekleşti. Böylece müzik vidosu yönetmeye başlayan Ratner, o günden beri, aralarında Madonna, Mariah Carey, Jessica Simpson, Jay-Z, Wu Tang Clan, D’Angelo, Heavy D, Mary J. Blige, Foxy Brown, Public Enemy, P Diddy ve daha birçok ünül ismin olduğu birçok sanatçının yer aldığı çeşitli isimlere 100’ün üzerinde müzik videosunun yönetmenliğini yaptı.

Ratner Madonna için çektiği “Beautiful Stranger” videsu ile won the MTV Video Müzik Ödüllerinde “Film için Çekilen En İyi Müzik Vİdeosu” ödülü aldı. Bunun yanında Ratner Rush Hour 2 ile yine MTV’de, film ödüllerinde “En İyi Dövüş Sahnesi Ödülü” aldı. Maddi sıkıntı çeken ve evsiz insanların iş bulması konusunda gerçekleştirdiği çalışma ve gösterdiği çabalar nedeniyle Ratner Spirit of Chrysalis Ödülü’ne de layık görüldü. Yönetmen, halen Chrysalis ve Best Buddies vakıflarının yönetim kurulunda görev yapıyor, aynı zamanda NYU Tisch Sanat Okulu’nda Dekanlık bölümünde görevini sürdürüyor.

Film ve müzik sektöründeki başarısının haricinde Ratner, kitap yayıncılığı da yapıyor. Ratner, Naked Pictures of my Ex-Girlfriends adlı ses getiren kitabın yayıncılığnı üstlenmesinin yanısıra 2003 Ekim’inde yayınlanan Hilhaven Lodge: The Photo Booth Pictures adlı  kitabında yazarlığını yaptı.   

Yakın zamanda fotoğrafçılığa da başlayan Ratner’ın çektiği kareler Vanity Fair’de yayınlanmasının yanısıra Vogue Homme ve V-Life gibi dergilerin de kapaklarını süsledi. Yönetmen ünlü markalar Baby Phat ve Jimmy Choo için de katalog çekimleri gerçekleştirdi.

Jeff Nathanson (Senaryo Yazarı)

Bu, senaryo yazarı Jeff Nathanson’ın üçüncü Rush Hour’si. Serinin ilk filminin yeniden yazımını üstlenen Nathanson, ikinci ve üçüncü filmler için de yeniden masa başına oturdu. Senaristin diğer çalışmaları arasında yönetmen Steven Spielberg ile üç film (Catch Me If You Can, The Terminal, ve henüz tamamlanmamış olan Indiana Jones 4) var. Nathanson, ayrıca The Last Shot  ile, kendi yazdığı senaryo için yönetmen koltuğuna oturdu.

Nathanson halen Universal için kaleme alıp yöneteceği hayat hikayesi niteliğindeki film, Milli Vanilli üzerinde çalışıyor. Eşi ve iki kızıyla beraber Los Angeles’ta yaşıyor.

1989’da Amerikan Film Enstitüsü’nün Senaryo Yazarlığı programına katılmadan önce UCLA’de lisans eğitimi almıştı.

Arthur Sarkissian (Yapımcı)

Arthur Sarkissian, otuz yıllık kariyeri ile Hollywood’un en başarılı yapımcıları arasında yer almaktadır. Jackie Chan ve Chris Tucker gibi alışılmadık bir ikili hakkındaki Rush Hour serisi, 1998’de Sarkissian tarafından geliştirilmişti. Sadece ABD’de 140 milyon dolar, düğer ülkelerde ise 103 milyon dolar gişe hasılatı getiren film, Eylül ve Ekim aylarında gösterime giren filmler arasında stüdyo filmleri haricinde en yüksek gişe hasılatını yakalayarak tarihe geçti. 2001’de seriye katılan ikinci film ise dünya çapında 340 milyon dolar getirdi.

Sarkissian’ın filmin büyülü dünyasına girişi 1970’lerde oldu. ‘70 ve ‘80lerde Beyond Reason ve Wanted: Dead or Alive gibi filmlerin yapımcılığını üstlendi. 1995’te Sarkissian, Sandra Bluuock’un başrolünde oynadığı While You Were Sleeping’in yapımcılığını yaptı. Film, dünya çapında 190 milyon dolar hasılat getirerek gişede yılın en iyi filmleri arasında girdi.

Sarkissian geçtiğimiz yaz Noah Wyle’ın ilk yönetmenlik denemesi olan bağımsız film Prince Test’in yapımcılığını üstlendi. Yapımcı bir yandan da, Fransız filmi Les Voleurs’un yeniden çevrimi olan WIP yapımı Thieves’in yapımcılığını üstlenmiş durumda. Sarkissian yeniden çevrimler konusunda birçok proje üzerinde simultane bir şekilde çalışmaya devam ediyor. Bunlar arasında The Red Circle; Bellboy; Back to School; The Fortune Cookie ve Dirty Rotten Scoundrels sayılabilir. Sarkissian While You Were Sleeping’de beraber çalıştığı senaryo yazarları Fred Lebow ve Dan Sullivan ile de, Starring Vic adlı yeni bir film için bir araya gelmeye hazırlanıyor. 

Fİlm işine atılmadan önce Sarkissian yaratıcılığı ile ticari başarısını moda dünyasında bir araya getirmişti. 1970’lerde tüm Avrupa’da tanınan Londra merkezli Vincci adlı erkek modaevinin tasarımcısı ve sahibi olarak ünlenen Sarkissian, zamanla dünyaca ünlü yıldızlar için tasarım yapmaya başladı. Başta Vogue olmak üzere birçok dergi tarafından Avrupa’da erkek modasını şekillendiren isimlerden biri olarak gösterilen Sarkissian, dğnyaca ünlü iş adamlarının, liderlerin ve yıldızların vazgeçilmezi haline geldi. 

Artık bütün enejisini yapımcılığa ayırmış olan Sarkissian işinin başında olmadığı zamanlarda da engin film bilgisini genişletmeye zaman ayırıyor. Dünyanın en değerli antika film posteri şahsi koleksiyonlarından birinin sahibi olan Sarkissian, bunları ofisinde ve evinde dostlarına sergilemekten zevk alıyor. Dünyanın en iyi kırmızı şaraplarından oluşan 5000 şişeyi aşkın bir şarap koleksiyonu da bulunan Sarkissian, gurme yemeğe düşkünlüğü ile de tanınıyor. 

Sarkissian eşi ve üç çocuğu ile Los Angeles’ta yaşıyor.

Roger Birnbaum (Yapımcı) 

Roger Birnbaum Rush Hour serisinin tamamının yapımcılığını üstlenmiş olan isimdir. Birnbaum aynı zamanda yapım ve finansman şirketi olan Spyglass Entertainment’ın da iki ortağından biridir. Firma, tüm projelerinin gelişimi ve finansmanının bağımsız olarak kendi üstlenmektedir. 

Şirketin gişedeki başarıları arasında dünya çapında 661 milyon dolarla The Sixth Sense; Başrolünde Jim Carrey ile 485 milyon dolarlık hasılata ulaşan Bruce Almighty gibi filmler vard. Spyglass, aralarında Seabiscuit ve The Insider’ın da olduğu birçok filmiyle toplam 26 Oscar® adaylığına sahip. Şirketin diğer filmleri arasında Jim Caviezel ve Guy Pearce’ın rol aldığı The Count of Monte Cristo, Ben Stiller ve Edward Norton’lı Keeping the Faith, Jackie Chan ve Owen Wilson’ın başrollerini paylaştığı Shanghai Noon ve onun devamı niteliğindeki Shanghai Knights, Al Pacino ve Colin Farrell’lı The Recruit ve ünlü romanın sinema uyarlaması Hitchhiker’s Guide to the Galaxy gibi filmler var.

Spyglass aynı zamanda The Legend of Zorro ve Memoirs of a Geisha’nın da ortak yapımcıları arasında yer aldı. 

Spyglass Entertainment’I kurmadan önce Birnbaum, Caravan Pictures adlı şirketin kurucuları arasında yer aldı. Firmanın yapımcılığını üstlendiği filmler arasında Six Days/Seven Nights, Inspector Gadget, Gross Pointe Blank, The Three Musketeers, Angels in the Outfield ve While You Were Sleeping. 

Caravan’dan da önce, Birnbaum Worldwide Production’ın başkanı ve Twentieth Century Fox’ın İdari Müdürü olarak görev yaptı. Buradaki görevi boyunca Home Alone, Sleeping with the Enemy, Edward Scissorhands, Hot Shots, My Cousin Vinny, The Last of the Mohicans, Die Hard 2 ve Mrs. Doubtfire gibi filmlerin yapım ve geliştirme süreçlerinde idarecilik yaptı. Birnbaum’un ondan önceki görevi ise United Artists’ın yapım departmanının yöneticiliğiydi. Birnbaum, bu görevi sırasında da Oscar® ödüllü klasik Rain Man’ın yapımını gerçekleştirdi. 
Teaneck, New Jersey doğumlu olan yapımcı, Denver Üniversitesi’ni bitirmesini takiben atıldığı müzik piyasasında kısa sürede yükselerek A&M Records ve Arista Records’ın genel müdürlüğünü yaptı; daha sonra ise film piyasasına geçiş yaptı. 

Kendisi halen Amerikan Film Enstitüsü’nde konservatuar sanat yönetmenlerinden biri, Santa Barbara Üniversitesi’nin Film, Televizyon ve Yeni Medya Bölümü’nde ise danışman olarak görev yapmakta. Aynı zamanda USC Peter Stark Yapımcılık Okulu’nda da ders veren ünlü yapımcı, UCLA’de de master öğrencilerine ders vermekte. 

Jay Stern (Yapımcı) 

Rat Entertainment’ın başkanlığını yürüten Jay Stern, aynı zamanda Rush Hour üçlemesinin yönetmeni olan Brett Ratner’ın da ortağı. Stern, filmlerin proje geliştirme ve yapım aşamalarında yöneticilik yapıyor, aynı zamanda şirketin günlük işleyişi ile de ilgileniyor. 

Rat Entertainment’a katılmadan önce Stern, New Line Cinema’da Yapım bölümünde İdari Genel Müdürlük yapıyordu. Beş yıl boyunca devam ettiği bu görev süresinde birçok filmin idari yapımcılığını üstlendi. New Line’a katılmadan önce beş yıl boyunca Walt Disney Company’nin Hollywood Pictures adlı bölümünde yapım departmanının başında görev aldı.
Stern, kariyerine doğup büyüdüğü New York’ta yapım asistanı ve lokasyon sorumlusu olarak başladı. 1981 Yale mezunu olan Stern; eşi ve oğlu ile Los Angeles’ta yaşıyor.

Jonathan Glickman (Yapımcı) 

Jonathan Glickman 2002’den beri Spyglass Entertainment’ın başkanlığını yürütüyor ve şirketin proje geliştirme ve yapım sişlerinden sorumlu, 1993’te Caravan Pictures’da stajyer olarak başladığı kariyerie 1997’de aynı şirketin başkan koltuğunda devam etmeye başlayan Glickman’ın, bu süre içerisinde, aynı zamanda yardımcı yapımcı olarak da görev aldığı While You Were Sleeping  gibi projelerde emeği geçti. 
Rush Hour ve Rush Hour 2’nin de yapımcıları arasında yer alan Glickman, bunların yanısıra Grosse Pointe Blank ve Walt Disney'in Inspector Gadget (Müfettiş Gadget) filmlerinin de idari yapımcılığını yaptı.

Televizyon için metin yazarlığı yapan Christy Callahan ile evil olan yapımcı, Michigan Üniversitesi İlgiliz Dili ve Edebiyatı Bölümü’nden derece ile mezun olduktan sonra USC’nin Peter Stark Programı’nı bitirdi. 

Andrew Z. Davis (Yapımcı) 

Andrew Z. Davis yönetmenliğini Brett Ratner’ın yaptığı Rush Hour 2’nin yapımcılığını üstlendi. Öncesinde ise, yine Brett Ratner’ın Universal için çektiği romantik komedi The Family Man’in idari yapımcılığını üstlenmişti. Davis’in yapımcılığnı üstlendiği diğer filmler arasında Love and Basketball, Enemy of the State, Love Affair, Volcano, Lost Angels, Sid and Nancy ve Tapeheads gibi yapımlar yer alıyor.

Kariyerinin ilk dönemlerinde Davis The Walt Disney Company’de yöneticilik yapan Davis, daha sonra firma ile bir anlaşma yaparak Andrew Davis Productions adında kendi şirketi üzerinden bağımsız olarka çalışmaya başladı.

Davis, kariyerindeki son olarak MGM’de Yapım departmanında genel müdürlük yaptı. Bu sure zarfında yine Ratner’ın yönetmenliğini yaptığı, Anthony Hopkins ve Edward Norton’un rol aldığı Red Dragon’ın yapımcılığnı üstlenmişti. 

Davis USC Sİnema ve Televizyon Okulu’ndna mezun.

James M. Freitag (Ortak Yapımcı) 

James M. Freitag, Bİtirim İkili serisinin yönetmeni Brett Ratner’a ilk filmi olan 1997 tarihli Money Talks’da birinci yönetmen asistanlığı yapmıştı. İkili Rush Hour serisinin tamamında olduğu gibi, The Family Man ve Red Dragon’da da beraber çelıştı. Freitag Ratner’ın bir önceki filmi  X-Men: The Last Stand ile ortak yapımcı koltuğuna oturdu.

Televizyon ve sinemada 60’ın üzerinde yapımda emeği geçen Freitag, kariyerine ikinci yönetmen asistanı olarak başladı. Stripes, The Outsiders, Revenge of the Nerds ve Point Break, gibi filmlerin yanısıra televizyonda da Dallas, Max Headroom ve Marshal Law gibi yapımlarda çalıştı. Bİrinci yönetmen asistanı olarak görev aldığı filmler arasında ise The Wedding Singer, Lost & Found, 15 Minutes, Two for the Money, Trade ve yakın zamanda gösterime giren Disturbia’nın yanısıra, televizyon ekranlarından tanığımız Prison Break yer alıyor.

J. Michael (Jimmy) Muro (Görüntü Yönetmeni) 

J, Michael Muro, adını The Mighty Quinn, Field of Dreams, The Abyss, Terminator 2: Judgment Day, Dances with Wolves, The Doors, JFK, Raising Cain ve A Few Good Men gibi filmlerde Steadicam operatörü olarak duyurdu.

Muro daha sonra Heaven and Earth, Any Given Sunday, Falling Down, True Lies, Titanic, Strange Days, Casino ve The Insider gibi birçok filmde kamera operatörlüğü yaptı. Muro’nun görüntü yönetmenliğini yaptığı ilk film olan 2003 tarihli Open Range’in ardından bol ödüllü film Crash, Roll Bounce, Flicka ve The Last Mimzy geldi.
Edward Verreaux (Yapım Tasarımcısı) 

Yönetmenliğini Rush Hour 3 yönetmeni Brett Ratner’ın yaptığı X-Men serisinin son filmi X-Men: The Last Stand’’in de yapım tasarımını üstlenen Verreaux; daha önce Columbia Pictures yapımı fantastic animasyon Monster House’un da yapım tasarımını üstlenmişti. Verreaux, Starsky And Hutch ve Mission To Mars filmlerinde de görev aldı. 

Verreaux’nun yapım tasarımcılığını yaptığı diğer filmler arasında Jurrassic Park III, Scorpion King ve Contact de yer alıyor.

Verreaux’nun sanat yönetmeni olarak görev yaptığı filmler arasındaysa Back To the Future (2 & 3), How To Make An American Quilt, Casper, Blue Chips, The Distinguished Gentleman, Honey, I Blew Up The Kids ve The Rookie gibi yapımlar yer alıyor. Kendisi aynı zamanda Mad Max Beyond Thunderdome dad a tasarım danışmanı olarak görev almıştı. 

Verreaux’ kariyerinin ilk dönemlerinde yapım illüstratörü olarak Steven Spielberg ile Raiders of the Lost Ark, Indiana Jones and the Temple of Doom ve Indiana Jones and the Last Crusade’un yanısıra E.T.: The Extra-Terrestrial,  Empire of the Sun, The Color Purple ve The Blues Brothers filmlerinde çalıştı. İllüstrasyonları ile emek verdiği yapımlar arasında Mars Attacks! Big Trouble in Little China, The Adventures of Buckaroo Banzai Across the Eight Dimension ve Poltergeist gibi yapımlar da yer alıyor.
Betsy Heimann (Kostüm Tasarımcısı) 

Betsy Heimann’ın yönetmen Brett Ratner’la çalıştığı ilk film Rush Hour 3 değil. İkili, daha önce Red Dragon ve The Family Man filmlerinde de beraber çalışmıştı. Heimann ayrıca televizyon dizisi “Prison Break”in de kostümlerini tasarlıyor.

Aslen Şikagolu olan Heimann, son yılların en önemli filmlerinde emeği geçmiş bir isim. Bunlar arasında Pulp Fiction, Reservoir Dogs, Jerry Maguire, Almost Famous, Vanilla Sky gibi yapımlar yer alıyor.  Heimann, George Clooney ve Jennifer Lopez’in başrollerini paylaştığı Steven Soderbergh imzalı Out of Sight’ın ve televizyon dizisi “Karen Sisco”nun  da kıyafetlerini tasarlamıştı.

Heimann, yakın zamanda Shyamalan filmi Lady in the Water, Terry Zwigoff’ imzalı Art School Confidential’ın yanısıra Be Cool’da da Uma Thurman’ın kıyafetlerini tasarladı.

Çok yakında ise, Shyamalan ile yönetmenin 2008’de çekeceği filmi The Happening için tekrar bir araya gelecek.
Lalo Schifrin (Besteci) 

Piyanist, besteci ve orkestra şefi olan Lalo Schifrin senfoni orkestralarının başında konserler veren, sahne aldığı caz festivalleri nedeniyle dünyayı dolaşan, müziklerini bestelediği film ve televizyon programlarının sayısı her geçen gün artan ve dünyaca ünlü Üç Tenör  konserler serisinin (Placido Domingo, Jose Carreras, Luciano Pavaroti) ardında adı geçen bir kişi. 

Ülkesi Arjantin’de klasik muzik eğitimi alan Lalo Schifrin, aynı zamanda hukuk eğitimi gördü. Ardından Paris’te konservatuvar eğitimi alan sanatçı, 1950’lerin ortasında Buenos Aires’e döndüğünde büyük bir konser orkestrası oluşturdu. Bu ekip ile sahnedeyken kendisini dinleyen Dizzy Gillespie’nin Schifrin’e kendi ekibinde piyano çalmasını teklif eder. Schifrin’in muhteşem kariyeri ve AMerika macerası böylece, 1958’de başlamış olur.

O zamandan beri Schifrin birçok farklı yönde muazzam bir kariyere sahip oldu. Caz müzisyeni olarak Dizzy Gillespie, Sarah Vaughan, Ella Fitzgerald, Stan Getz, Count Basie, Dee Dee Bridgewater ve George Benson gibi isimlerle hem stüdyoda hem de canlı performanslarda beraber çalışma fırsatı bulan müzisyen; sinema ve televizyo yapımlarında da 100’ün üzerinde işe imza attı. Bunların arasında Mission Impossible, Mannix, Cool Hand Luke, Bullitt, The Cincinnati Kid, Amityville Horror, Enter The Dragon, Dirty Harry serisinden dört film, Bringing Down The House, After the Sunset, Abominable ve elbette Rush Hour, Rush Hour 2, and Rush Hour 3 var. 

Lalo Schifrin bugüne kadar 21 kere Grammy’e aday gösterildi, dört kere kazandı. Müzisyenin aynı zamanda altı Akademi Ödülü adaylığı var.

Schifrin, 11 Eylül’de piyasaya çıkacak Lalo Schifrin & Friends adlı albümü ile caza geri dönüyor.  
John Bruno (Görsel Efekt Süpervizörü) 

John Bruno, altı kez Oscar’a aday olmuş, bir kez de heykeli kucaklamış bir film emektarı. The Abyss’teki çalışmasıyla Oscar kazanan Bruno,  daha önce de Ghostbusters, Poltergeist II, Batman Returns, Cliffhanger ve True Lies filmlerindeki çalışmalarıyla ödüle aday olmuştu. 

In 1995, O dönemde çalıştığı Digital Domain bünyesinde Titanic’in  Görsel Efekt Süpervizörü olarak yapım öncesinde beş ay çalışmış olan Bruno, ub çalışmasına yön vermesi amacıyla ünlü geminin batığına da iki kez dalış gerçekleştirmiş. James Cameron’la işbirliği Terminator II ve True Lies’da da devam eden Bruno, Terminator 2-3D’nin görsel efekt uzmanlığının yanısıra yönetmenliğini de yine Cameron ile beraber yaptı. Bruno aynı zamanda Jamie Lee Curtis ve Donald Sutherland’in yer aldığı Virus adlı filmin yönetmenliğini de yaptı.

1980’lerin başında Bruno ILM’de animasyon efektleri konusunda uzman olarak görev aldı. Bu sure zarfında Poltergeist, ET ve Star Trek II gibi filmlerin animasyonlarında emeği geçti. Aynı dönemde, kurucu ortağı da olduğu Boss Film Studyoları’nda görsel efekt üzerine çalışan Bruno, Ghostbusters, Poltergeist 2, 2010, Die Hard, Batman Returns ve Cliffhanger gibi filmlerin görsel efektlerinin yaratılmasını üstlendi. Bruno, 

Star Trek Voyager adlı dizinin iki sezonunun da (1999 –2000) yönetmenliğini yaptı.  

2003’te, görsel efekt süpervizörü olarak Alien vs. Predator’da çalışan Bruno, aynı filmin 2. unite yönetmenliğini de yaptı. Bruno, son olarak yine Bret Ratner’la X-Men: The Last Stand’in görsel efektleri için bir araya gelmişti..
Don Zimmerman, A.C.E. (Kurgucu) 

Don Zimmerman’ın yakın zamanda görev aldığı projeler arasında şunlar sayılabilir: Night at the Museum, Fun with Dick and Jane, Flight of the Phoenix, The Cat In The Hat ve Just Married.  Zimmerman A Walk in the Clouds’ın da kurgu ekibinde yer almış, ayrıca Nutty Professor, Liar Liar, Half Baked, Patch Adams ve Dragonfly’ın da kurgularını yapmıştı.

Zimmerman’ın kariyerinin daha erken dönemlerinde kurgucu olarak çalıştığı filmler arasında ise Being There, Coming Home, Rocky III ve Rocky IV’ün yanısıra Roxanne, Prince Of Tides, Everyone’s All-American, Fatal Beauty, Navy Seals, Diggstown, Indecent Proposal, Ace Ventura: Pet Detective ve The Scout gibi yapımlar yer alıyor.

Mark Helfrich, A.C.E. (Kurgucu) 

Kurgucu Mark Helfrich, uzun zamandır yönetmen Brett Ratner ile çalışıyor. Rush Hour serisinin tamamında çalışmış olmasının yanısıra, yönetmennin X-Men: The Last Stand, Red Dragon, The Family Man, After the Sunset ve Money Talks filmlerinin de kurgusu Helfrich’e ait. Helfrich’in filmografisindeki diğer yapımlar arasında Predator, Rambo: First Blood Part III ve Scary Movie gibi isimler yer alıyor. Helfrich’in Ratner ile işbirliğinin diğer halkaları arasında ise Fox’ün ünlütelevizyon dizisi “Prison Break” ve Madonna'nın Austin Powers  soundtrackinde yer alan parçası "Beautiful Stranger"ın video klibi de yer alıyor.

Helfrich'in yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metrajlı film Good Luck Chuck’ın başrollerinde Dane Cook ve Jessica Alba oynuyor. Filmin gösterim tarihi 21 Eylül.
Conrad E. Palmisano (2. Ünite Yönetmeni / Stunt Koordinatörü)

Stuntmen’s Association of Motion Pictures (Film Dublörleri Derneği) nin dört dönem başkanlığını yapmış olan Palmisano, Screen Actors Guild’in de idari kadrosunda yer alıyor. 1980’de Stallone’nin ünlü First Blood filmiyle ikinci ünite yönetmenliğine başlayan Palmisano’nun filmografisinde yer alan filmlerden bazıları şöyle: X-Men: The Last Stand, Disturbia, After the Sunset, Peter Pan, Red Dragon, Rush Hour II, Bandits, X-Men, Romeo Must Die, Lethal Weapon 4, The Peacemaker, Conspiracy Theory, Assassins, Batman Forever, Free Willie 2 ve Robocop 2 ve 3.  

Kariyerinin başlarında dublör olarak çalışan Palmisano, bu dönemde de The Rockford Files, Police Woman, Smokey and the Bandit II, The Cannonball Run, The Six Million Dollar Man, Magnum P.I. ve Kung Fu gibi birçok yapımda görev aldı.

Eddie Braun (Stunt Koordinatörü) 

Güney Kaliforniyalı olan Eddie Braun kariyerine dublör olarak 1979’da başladı. 20 yılı aşkın dublörlük ve profesyonel şoförlük kariyeri boyunda Braun 500’ün üzerinde ulusal reklamda, filmdei televizyon dizisinde ve muzik videosunda görev aldı. 

Ray Liotta’dan , David Arquette’e; Armand Assante’den Charlie Sheen’e kadar birçok aktörün yıllarca dublörlüğünü yapan Braun; Roman Coppola, Spike Jonze, McG, Brett Ratner, Francis Lawrence, Wayne Isham, Joseph Kahn, Paul Hunter, ve Samuel Bayer gibi yönetmenlerle çalıştı.

Clay Pinney (Görsel Efekt Koordinatörü) 

Pinney; Roland Emmerich imzalı Independence Day ile En İyi Görsel Efekt dalında Oscar Ödülü’ne layık görüldü. Ron Howard’ın Backdraft adlı filmi ile de aynı ödüle aday gösterilmişti. 

Görsel efekt dalında yirmi yıllık deneyimi olan Pinney; Charlotte’s Web, My Super Ex-Girlfriend, Flightplan, Meet the Fockers, The Standard v. 15, Peter Pan, The Matrix Reloaded, Anger Management, Imposter, The Cell, Blue Streak, Lost Souls, Soldier, Godzilla, Volcano, The American President, The Specialist, Blown Away, Fatal Instinct, Toys, Bugsy, Silence of the Lambs, Avalon, Who Framed Roger Rabbit, The Witches of Eastwick, Start Trek IV, Poltergeist II ve Fright Night, gibi birçok filmde görev aldı..

Marguerite Derricks (Koreograf) 

Marguerite Derricks’in koreografisini yaptığı yapımların arasında sienma filmleri, reklam filmleri, muzik videoları ve tiytaro oyunlarından oluşan yüzü aşkın yapım bulunuyor. Derricks, son olarak Sam Raimi’nin yönettiği Spider-Man 3’ün koreografisini yapmıştı.

Televizyon yapımları için yaptığı çalışmalar ile üst üste üç yıl Emmy Ödülü’nün sahibi olan Derricks, beyazperdede ise Little Miss Sunshine, Southland Tales, Austin Powers üçlemesi ve Mr. and Mrs. Smith gibi birçok yapımda görev aldı.

Koreografisini yaptığı televizyon dizileri arasında “That 70’s Show”, “Fashion Rocks,” ve “CSI: Miami.” Sadece birkaçı… Televizyon reklamlarında da sıkça tercih edilen bir isim olan Derricks Old Navy, GAP ve Jack in the Box gibi birçok şirket ile çalıştı. Derricks, son olarak Ameirka’da yayınlanan ve Jimmy Fallon ve Parker Posey’nin rol aldığı Pepsi reklamının koreografisini yaptı. 

Derricks’in yakın zamanda gösterime girecek çalışmaları arasında; 2008 Şubat’ında gösterime girecek Will Farrell’lı New Line Cinema filmi Semi-Pro; Ben Stiller’ın başrolünde olduğu Tropic Thunder ve Mike Myers’ın rol aldığı Love Guru gibi yapımlar var.
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