“BİTMEYEN GECE”
(Dead Night) 

10 AĞUSTOS’TA 
ÜLKEMİZDE VİZYONA GİRİYOR

Gösterim Tarihi: 10 Ağustos 2018
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
İthalat: Hann Media
Yapımcılar: Brad Baruh, Andy Meyers
Senaryo: Brad Baruh, Irving Walker
Uygulayıcı yapımcı: Don Coscarelli
Film müziğinin bestecisi: Joseph Bishara
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=orc0O46OLEw
Yönetmen: Brad Baruh
Oyuncular: Barbara Crampton, Brea Grant, A. J. Bowen, Elise Luthman

Korku ve gerilim türünde iddialı bir yapım olarak Türk seyircisinin karşısına çıkmaya hazırlanan “Bitmeyen Gece” 
10 Ağustos Cuma günü sinemaseverlerle buluşacak.

· 2018 yapımı “Dead Night / Bitmeyen Gece”, bir ailenin kanlı cinayetlerle bir gecede trajediye dönen hayatını anlatıyor.

Filmin yapımcılığını Andy Meyers ve Bradford Baruh yapıyor. Şimdiye kadar pek çok fantastik filmin yapımcılığına da imza atan Bradford Baruh, bu film ile ilk kez yönetmenlik koltuğuna oturuyor. Filmin oyuncu kadrosunda ise Barbara Crampton, Brea Grant, AJ Bowen, Elise Luthman gibi başarılı isimler yer alıyor.

Korku filmi severlerin ilgiyle beklediği “Bitmeyen Gece” dünyaca ünlü sinema yazarlarından tam not aldı. Vahşi ve kanlı bir hafta sonu tatilini beyaz perdeye taşıyan film, kısa sürede sosyal medyada ilgi gördü.
Hann Medya’nın dağıtımını yapacağı film, 10 Ağustos Cuma gününden itibaren sinema severlerle buluşacak.

Filmin konusu ise şöyle:

James ve karısı Casey, iki çocukları ve onların bir arkadaşı ile birlikte hafta sonu tatiline çıkarlar. Aslında bu bir tatilden çok, kocasına ölümcül kanser teşhisi konan Casey’nin alternatif tedavi deneme çabasıdır. Pollack ailesi, Oregon’da iyileştirici etkisi olduğu söylenen, gözlerden uzak bir kulübeye giderler.

James, karlı bir akşamda odun aramak için çıktığı ormanda yürürken yerde baygın yatan bir kadın görür. Aile, yardım etmek için kulübeye getirdikleri bu gizemli kadının, hayatlarını sonsuza dek değiştirecek bir dizi olaya sebep olacağından habersizdir.
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