Bursa Kent Meydanı AVM Bizans Oyunları'na Ev Sahipliği Yaptı

[bookmark: _GoBack]Bursa Kent Meydanı AVM 16 Ocak Cumartesi akşamı Avşar Sinemaları'nda merakla beklenen film "Bizans Oyunları"na ev sahipliği yaptı. Yönetmen Gani Müjde ve oyuncular Tuvana Türkay ile Gürkan Uygun'un katıldığı özel gösterimde yönetmen ve oyuncular Bursalılarla bir araya geldi. 

İlki 2000 yılında vizyona giren ve izlenme rekorları kıran Kahpe Bizans filminin 15 yıl aradan sonra gelen ikinci filmi olan Bizans Oyunları gösterimi öncesi Müjde, Uygun ve Türkay seyircilerle kısa bir sohbet gerçekleştirdi. Bursalı sinemaseverlerin yoğun ilgi gösterdiği film için Gani Müjde 'Bol bol güleceğinize eminiz.' dedi. Türkay ve Uygun ise bu filmde yer almaktan dolayı mutluluklarını belirttiler. Seyircileri selamlayarak onlarla selfie çektiren ekip izleyicilerden bol bol alkış aldı. Daha sonra basının karşısına geçen ekip onların sorularını cevapladı.

Bizans Oyunları filminin başrollerinde Gürkan Uygun, Tolgahan Sayışman, Gonca Vuslateri, Ünal Yeter, Murat Dalkılıç ve Tuvana Türkay yer alırken, kadroda kendilerine Nazmi Kırık, Altuğ Yücel, Ebru Aykaç, Hazal Şenel, Özge İnce, Ömür Özdemir, Anıl Altınöz, Oğuzhan Uğur, Caner Erdem, Tahsin Hasoğlu isimleri eşlik ediyor.
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