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YILIN FİLMİ “ŞAMPİYON”UN 
FRAGMANI VE AFİŞİ SEYİRCİYLE BULUŞTU

“ŞAMPİYON”UN FRAGMANI, BOLD PILOT’IN
HÂLÂ KIRILAMAYAN REKORU GİBİ 2 DAKİKA 26 SANİYE!
 
[bookmark: _GoBack]Ay Yapım ve Med Yapım imzalı, senaryosunu Ahmet Katıksız ve Serkan Yörük’ün kaleme aldığı, yönetmenliğini Ahmet Katıksız’ın üstlendiği “Şampiyon”un fragmanı ve afişi seyirciyle buluştu. Film, efsane yarış atı Bold Pilot’ı ve onun bir araya getirdiği jokey Halis Karataş ve Begüm Atman arasındaki ölümsüz aşkın gerçek hikayesini beyaz perdeye taşıyor.

[bookmark: _gjdgxs]Ünlü jokey Halis Karataş’ı Ekin Koç, Begüm Atman’ı Farah Zeynep Abdullah, Türkiye Jokey Kulübü eski başkanlarından Özdemir Atman’ı ise Fikret Kuşkan’ın canlandırdığı “Şampiyon” filminin fragman süresi, Bold Pilot’ın hâlâ kırılamayan 2:26:22‘lik Gazi Koşusu rekoruna gönderme yapıyor. Ekin Koç ve Farah Zeynep Abdullah’ın ünlü yarış atı Bold Pilot’la birlikte yer aldıkları afiş ve çarpıcı fragman, izleyiciler arasında hem büyük beğeni topladı hem de merak uyandırdı.

Efsane yarış atı Bold Pilot, rekortmen jokey Halis Karataş ve destansı bir aşkın gerçek hikayesi “ŞAMPİYON” 7 Aralık’ta vizyonda.

Fragman Youtube Link’i: https://youtu.be/LUijbAlDfQU

Şampiyon Basın Odası Link:
(fotoğraflar, poster ve tanıtımların yüksek çözünürlüklü halleri)
https://drive.google.com/open?id=1lbmpPXYt6RsLTYsQlIdAf9dVb2bAPwXe

İKİSİ BİR YOLA ÇIKTILAR, KİMSENİN HESAP EDEMEDİĞİ ŞEYLER OLDU!
Şampiyon yarış atı Bold Pilot, jokeyi Halis Karataş, sahibi Özdemir Atman ve Bold Pilot’ın en sevdiği insan Begüm Atman’ın gerçek yaşamından yola çıkılarak yazılmış sevgi, umut ve yaşam dolu bir hikaye “Şampiyon”. Sivas’ın bir  köyünden, İstanbul’a iyi bir jokey olmak için gelen Halis Karataş’ın bu hayalini gerçekleştirme serüveni, Bold Pilot’la tanışmasıyla başlar. Ama bu yolculuğun sonunda ortaya çıkan tablo, Halis’in beklentisinin çok üstündedir: ikisi de efsane olmuşlardır. Yola, ikisinin de çok sevdiği birini, Begüm’ü, hayata bağlamak amacıyla çıkarlar; ama beklemedikleri bir şey olur: Koca bir topluma umut olurlar. 1990’ların ortaları. Türkiye’nin siyasal kararsızlık, enflasyon ve umutsuzlukla bunaldığı yıllar. Umutların neredeyse tükendiği o yıllarda halk katıldığı tüm yarışları en sondan gelerek kazanmayı başaran bu ata ve jokeyine yürekten bağlanır. Çünkü o insanlar kendilerini yarışın son metrelerinde bu ikilinin bulunduğu yerde hissederler: En geride. Ama bu kazanmayacakları anlamına gelmez. Çünkü yarış bitiş çizgisinde bitmektedir ve o çizgiyi ilk geçen Bold Pilot ve üstündeki Halis Karataş’tır.
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