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PRODÜKSİYON NOTLARI

ŞAMPİYON’A DEV PRODÜKSİYON…

7 ARALIK’TA VİZYONA GİRECEK OLAN FİLMİN SENARYO ÇALIŞMALARI 3 YIL ÖN HAZIRLIĞI 7 AY SÜRDÜ.

EFSANE YARIŞ ATI BOLD PILOT’I BİRİ OĞLU GANESH
OLMAK ÜZERE 5 FARKLI AT CANLANDIRDI.

HALİS KARATAŞ’I CANLANDIRAN EKİN KOÇ, 
3 AY JOKEY EĞİTİMİ ALIP ROLÜ İÇİN 10 KİLO VERDİ.

YARIŞ SAHNELERİ İÇİN 30 ADET YARIŞ ATI SATIN ALINDI.

Ay Yapım ve Med yapım imzalı ‘Şampiyon’ filminin ön hazırlık sürecinde yaşananlar ve filmin çekim serüveninin detayları ortaya çıktı.  Senaryosu 3 yıllık titiz bir çalışma sonucu ortaya çıkan ‘Şampiyon’ filmi 7 ay süren ön hazırlık sürecinden geçti. Efsane yarış atı Bold Pilot’ı beş ayrı at canlandırırken bu atlardan birisi de Bold Pilot’un oğlu Ganesh’ti.
Filmde Ünlü jokey Halis Karataş’ı canlandıran Ekin Koç 3 ay boyunca hızlandırılmış jokey eğitimi aldı. Doktor, diyetisyen ve fitness hocası kontrolünde 10 kilo veren ünlü oyuncu Ekin Koç, yarış günleri Halis Karataş’la beraber vakit geçirerek rolüne hazırlandı.
At yarışı sahneleri için jokeyler ve eğitmenlerden oluşan 20 kişilik atçılık departmanı kuruldu. Bu sahneler için 30 adet yarış atı satın alındı. Bu atlar Bold Pilot’un koştuğu gerçek yarışları birebir canlandırmak için 4 aydan uzun süre çalıştırıldı. 
“Şampiyon” filmi İstanbul, Adapazarı, Bursa ve Konya olmak üzere 4 farklı şehirde 50 günde çekildi. Bold Pilot ve Halis Karataş’ın efsaneleştiği 1995-1996 yıllarını perdeye yansıtabilmek için döneme uygun otomobiller, mekanlar ve binlerce parça kostüm kullanıldı.
Veliefendi Hipodromu tribün sahneleri, binlerce yardımcı oyuncunun katılımına ek olarak 3D karakterler ile takviye yapıldı. Bunun için hipodrom 3D olarak tekrar modellendi. Filmde Bold Pilot’ı canlandıran atlar, bilgisayar ortamında 2D/3D desteği ile birbirlerine benzetildi.
Şimdiden yılın filmi olarak gösterilen ‘Şampiyon’, efsane yarış atı Bold Pilot’ın büyük başarısını ve jokeyi Halis Karataş ile eşi Begüm Atman arasındaki büyük aşkı anlatıyor. 
İKİSİ BİR YOLA ÇIKTILAR, KİMSENİN HESAP EDEMEDİĞİ ŞEYLER OLDU!
Şampiyon yarış atı Bold Pilot, jokeyi Halis Karataş, sahibi Özdemir Atman ve Bold Pilot’ın en sevdiği insan Begüm Atman’ın gerçek yaşamından yola çıkılarak yazılmış sevgi, umut ve yaşam dolu bir hikaye “Şampiyon”. Sivas’ın bir köyünden, İstanbul’a iyi bir jokey olmak için gelen Halis Karataş’ın bu hayalini gerçekleştirme serüveni, Bold Pilot’la tanışmasıyla başlar. Ama bu yolculuğun sonunda ortaya çıkan tablo, Halis’in beklentisinin çok üstündedir: ikisi de efsane olmuşlardır. Yola, ikisinin de çok sevdiği birini, Begüm’ü, hayata bağlamak amacıyla çıkarlar; ama beklemedikleri bir şey olur: Koca bir topluma umut olurlar. 1990’ların ortaları. Türkiye’nin siyasal kararsızlık, enflasyon ve umutsuzlukla bunaldığı yıllar. Umutların neredeyse tükendiği o yıllarda halk katıldığı tüm yarışları en sondan gelerek kazanmayı başaran bu ata ve jokeyine yürekten bağlanır. Çünkü o insanlar kendilerini yarışın son metrelerinde bu ikilinin bulunduğu yerde hissederler: En geride. Ama bu kazanmayacakları anlamına gelmez. Çünkü yarış bitiş çizgisinde bitmektedir ve o çizgiyi ilk geçen Bold Pilot ve üstündeki Halis Karataş’tır.
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