






“GÜLDÜY GÜLDÜY SHOW ÇOCUK”
EKİBİNDEN SICACIK BİR AİLE FİLMİ:
“BİZİM KÖYÜN ŞARKISI”

Gösterim Tarihi: 30 Mart 2018
Dağıtım: CGV Mars dağıtım
Yapım: BKM Film 
Yönetmen: Tuğçe Soysop
Oyuncular: Berat Efe Parlar, Esat Polat Güler, Dora Dalgıç, Tansel Öngel

Başrollerinde “Güldüy Güldüy Show Çocuk” oyuncularının yer aldığı, 7’den 70’e izleyen herkesin mutlulukla hafızalarına kazınacak “BİZİM KÖYÜN ŞARKISI” sinema filmi, vizyona girmeye hazırlanıyor...

[bookmark: _GoBack]BKM’nin yapımcılığını üstlendiği Güldür Güldür Show senaryo ekibinin kaleme aldığı Tuğçe Soysop’un yönetmen koltuğunda oturduğu filmin afişi yayınlandı.

BKM’nin sosyal medya hesaplarından paylaşılan filmin afişi yoğun ilgi gördü.

İZLEYEN HERKESİN KALBİNİ ISITACAK BİR AİLE FİLMİ
 
Şehir hayatından uzakta; dostluğun ve hayallerin hikayesini anlatan sıcacık bir aile filmi “BİZİM KÖYÜN ŞARKISI” Denizbank ana sponsorluğunda 30 Mart’ta sinemalarda…

KONU

İstanbul'da yaşayan Çınar, bir müzik yarışmasına katılmanın hayalini kurmaktadır. Fakat planları babasının köye geri dönme kararıyla altüst olur. Çınar ve ultra zeki kız kardeşi Zeynep köydeki hayata adapte olmaya çalışırken birbirinden komik durumlara düşer. Sonunda şehirden uzakta edindikleri arkadaşları onlara dostluğun önemini gösterecektir. Çınar ve Zeynep köy hayatına alışabilecek midir? Peki yeni arkadaşlarıyla müzik yarışmasında şehirlileri alt edip hayallerine kavuşabilecekler midir?
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BASIN BULTENI
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