Selçuk Balcı Bizum Hoca Filmine Şarkı Yaptı

Karadeniz müziğinin sevilen sesi Selçuk Balcı 7 Mart’ta vizyona girecek olan Bizum Hoca filmi için şarkı yaptı. Sözlerini İbrahim Karaca'nın yazdığı, düzenlemesini Kemal Sahir Gürel'in yaptığı Bizum Hoca şarkısının müziği Selçuk Balcı'ya ait. Balcı stüdyoya girerek kemençe eşliğinde şarkıyı seslendirdi. Bizum Hoca şarkısının klibi yayınlanmaya başladı.

Filmin doğa ve çevre sevgisinin kendisi için çok önem taşıdığını söyleyen Selçuk Balcı “Biz bu tür değerlerden besleniyoruz, biz şarkılarımızda dereden taştan nehirden bahsediyoruz. Filmi çok sevdim, umarım seyirci de sever” dedi.

Bizum Hoca şarkısının sözleri filmin ruhuna ve Karadeniz insanının neşesine çok uygun. Şarkının sözleri şöyle:

BİZUM HOCA
 
O ki konuşiyirum
Diyeyim hepisini
Ula ne edecesun
Dünyanun tapusini
 
Laz usta mi yapayi
Cennetun yapisini
Senun emiceoğli
Tutayi kapisini
 
Kırk’ı devirup azma
Kendi kuyuni kazma
Dinle bizum hocayi
Süriden ayri gezma
 
Akarsun akmiyasun
Tuz vurdum kokmiyasun
Deyirum gördüğümi
Kusura bakmiyasun
 
Yaşayisun bu güni
Allah kerim yarina
Çevureyim dur seni
Fabrika ayarina
 
Kırk’ı devirup azma
Kendi kuyuni kazma
Dinle bizum hocayi
Süriden ayri gezma

İbrahim KARACA

Tam bir Karadeniz Komedisi Bizum Hoca ezberleri bozacak. Cezmi Baskın ve Levent Ülgen’in başrollerinde yer aldığı film 7 Mart’ta Türkiye'nin yanı sıra KKTC, Almanya, Hollanda, Avusturya, İsviçre, Belçika, Fransa ve İngiltere’de vizyona giriyor. 

Filmde Baskın ve Ülgen’e Serhat Özcan, Sabriye Kara, Erdem Baş, Seymen Aydın, Mehmet Usta, Şamil Kafkas, Adem Yılmaz, Özge Gürel, Semih Habiboğulları, Volkan Girgin, İsrafil Köse, Tahsin Taşkın, Alay Cihan, Pınar Şenol ve misafir oyuncu olarak da Karadeniz’in sevilen sesi Hülya Polat eşlik ediyor.

Malouda, Bosingwa ve Yattara ‘da oyuncu kadrosunda…

Yapımcılığını Zenos Film’in yaptığı Bizum Hoca’da ayrıca Trabzonspor’un dünyaca ünlü yıldızları Flourent Malouda ve Jose Bosingwa’nın yanı sıra sempatik futbolcu İbrahim Yattara yer alıyor.



