İnternet Fenomeni Rizeli Yasemin ‘Bizum Hoca’da…

İnternet fenomeni Rizeli Yasemin Bizum Hoca filmi ile oyunculuğa adım attı. İnternete yüklediği paylaşımlarıyla milyonlarca beğeni alan ve fenomen haline gelen Rizeli Yasemin yapımcısından yönetmenine yazarına oyuncusuna her şeyiyle bir Karadeniz komedisi olan Bizum Hoca’da oynadı. Yasemin ajanstan kendisine yapılan teklifi şaka sanıp geri dönmeyince filmin son üç gününe yetişebilmiş. 

Rizeli Yasemin “Cast ajansı beni aradığında dalga geçiyorlar sandım. 2 ay sonra döndüm bu arada film çekilmiş bitmek üzereymiş. Neyse ki son günlerine yetiştim. Aslında rolüm daha fazla olacakmış. Bu benim ilk oyunculuk deneyimim ve film sayesinde Trabzon’u gördüm. Oyunculuk eğitimi alacağım. Bir Karadeniz dizisi için de teklif aldım” diye konuştu.

Arkadaşlarıyla komik şarkı sözleri yazdıklarını klip çekeceklerini belirten Yasemin annesini herkesin merak ettiğini ama onu ortaya çıkarmayacağını söylüyor. “Jaws filminde köpek balığı nasıl ortaya çıkmadıysa ben de annemi ortaya çıkarmayacağım. O da benim Jaws’ım” diyor.

Cezmi Baskın ve Levent Ülgen’in başrollerinde yer aldığı Bizum Hoca Türkiye'nin yanı sıra KKTC, Almanya, Hollanda, Avusturya, İsviçre, Belçika, Fransa ve İngiltere’de vizyonda. 

Filmde Baskın ve Ülgen’e Serhat Özcan, Sabriye Kara, Erdem Baş, Seymen Aydın, Mehmet Usta, Şamil Kafkas, Adem Yılmaz, Özge Gürel, Semih Habiboğulları, Volkan Girgin, İsrafil Köse, Tahsin Taşkın, Alay Cihan, Pınar Şenol ve misafir oyuncu olarak da Karadeniz’in sevilen sesi Hülya Polat eşlik ediyor.

Yapımcılığını Zenos Film’in yaptığı Bizum Hoca’da ayrıca Trabzonspor’un dünyaca ünlü yıldızları Flourent Malouda ve Jose Bosingwa’nın yanı sıra sempatik futbolcu İbrahim Yattara yer alıyor.
