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 ‘BLACK PANTHER: YAŞASIN WAKANDA’ İÇİN BİLİM VİRÜSÜ İLE 200 ÖĞRENCİNİN KATILDIĞI ÖZEL BİR GÖSTERİM DÜZENLENDİ

BİLİM VE TEKNOLOJİDE KADINLARIN GÜCÜNE DEĞİNİLEN SÖYLEŞİNİN ARDINDAN KONUKLAR, TÜM DÜNYADA ÇOK KONUŞULAN FİLMİ İZLEDİ

Tüm dünyada büyük ilgiyle karşılanan Marvel Studios imzalı ‘Black Panther’ serisinin yeni filmi ‘Black Panther: Yaşasın Wakanda’ kapsamında, gençleri bilim ve teknoloji ile buluşturan bir sosyal girişim olan Bilim Virüsü iş birliği ile özel bir söyleşi ve gösterim düzenlendi. Bu etkinlikle dördüncü yaşını kutlayan yeni nesil öğrenme platformu Bilim Virüsü’nün kurucusu Şule Yücebıyık ve alanlarında önemli başarılara imza atan üç bilim insanı ve kadın girişimci ile “bilim ve teknolojide kadın gücü” üzerine gerçekleşen sohbete yaklaşık 200 öğrenci katıldı. 

Marvel Studios’un heyecanla beklenen ve 11 Kasım’da dünya ile aynı anda Türkiye’de de vizyona giren filmi ‘Black Panther: Yaşasın Wakanda’, sinema salonlarında izleyicilerle buluşmaya devam ederken çok önemli dört ismi de bir araya getirdi. Disney Studios Türkiye ve lise ile üniversite öğrencilerine bilim tutkusu bulaştırmayı ve onları 21’inci yüzyıl yetkinlikleri ile güçlendirmeyi hedefleyen bir sosyal girişim olan Bilim Virüsü birlikteliğinde özel bir gösterim ve söyleşi düzenlendi. 

Dördüncü yaşını kutlayan Bilim Virüsü’nün kurucusu Şule Yücebıyık’ın moderatörlüğünde bilim, teknoloji ve toplumsal cinsiyet eşitliği üzerine düzenlenen söyleşide, GelecektekiSen kurucusu İnci Abay Cansabuncu, henüz 16 yaşında olan ve balkabağının kabuklarından ilaç kapsüllerinin hammaddesi olarak kullanılabilecek biyoplastik üreten Belfu Berkol ile kimya alanındaki çalışmalarla 2022 L’Oréal-Unesco “Bilim Kadınları İçin” Ödülü’ne layık görülen Doç. Dr. Damla Eroğlu Pala, bu özel gösterim öncesi Bilim Virüsü topluluğundan 200’e yakın lise ve üniversite öğrencisiyle ilham verici hikayelerini paylaştı. 
‘Black Panther: Yaşasın Wakanda’da rol alan kadın karakterlerin savaşçı yönlerine de ithafta bulunarak bilim ve teknolojide kadınların yerine, gücüne değindikleri keyifli söyleşinin ardından film hep birlikte izlendi. 

Gösterime girdiği andan itibaren çok izlenen ve övgü dolu yorumlarla karşılanan ‘Black Panther: Yaşasın Wakanda’, sinemalarda izlenebilir. 

FİLM HAKKINDA: 
 

Queen Ramonda (Angela Bassett), Shuri (Letitia Wright), M'Baku (Winston Duke), Okoye (Danai Gurira) ve Dora Milaje (Florence Kasumba), Kral T'Challa'nın ölümünün ardından uluslarını, onlara müdahale etmek isteyen dünya güçlerinden korumak için savaşmaya hazırlardır. Wakanda halkı, hayatlarının bir sonraki bölümünü kucaklamak için çabalarken kahramanlar, War Dog Nakia (Lupita Nyong'o) ve Everett Ross'un (Martin Freeman) yardımıyla bir araya gelecek ve Wakanda krallığı için yeni bir yol çizeceklerdir. Gizli bir denizaltı ulusunun kralı Namor olarak karşımıza çıkan Tenoch Huerta ile birlikte filmde Dominique Thorne, Michaela Coel, Mabel Cadena ve Alex Livanalli de yer alıyor. 

 

Fragmanı izlemek için aşağıdaki linkleri kullanabilirsiniz: 
YouTube – Türkçe Dublaj Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=WxlH-JV02BA
YouTube – Türkçe Altyazı Fragman: https://youtu.be/m5hyPhng1U4
 

Instagram: 
Fragman: https://www.instagram.com/p/CjQNRYWqZKE/?hl=tr
Afiş: https://www.instagram.com/p/CjQOLApMUNL/?hl=tr
Facebook: Fragman: https://www.facebook.com/MarvelTurkiye/videos/832010194776159/
Afiş: https://www.facebook.com/MarvelTurkiye/posts/pfbid02DEnEjWbcuVbrpepGXbdgyhJTT4AABqb1E3eE6rkF7STjziYzpsizLWHiZqzXDHwBl
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