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60’ların idealizmine son veren Robert F. Kennedy suikastine farklı ve gerçekçi bir bakış:
“BOBBY” 
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“Açıkça ifade etmeliyim ki, son tahlilde hep beraber çalışabiliriz. Son üç yıllık periyodda Birleşik Amerika’da olup bitenlere şöyle bir bakalım. Siyahlarla beyazlar arasında, yoksullarla zenginler arasında, yaş grupları arasında ve Vietnam Savaşı’nda yaşanan şiddet olayları ve bölünmeler sonucunda toplumumuzun büyüsü bozuldu. Buna rağmen yeniden birlikte çalışmaya başlayabiliriz. Biz bencil olmayan, tutkulu ve büyük bir ülkeyiz. Niyetim odur ki, çalışmamın temellerini…”
-- Robert F. Kennedy’nin son konuşmasından, 5 Haziran 1968.
“Bobby”, Amerikan tarihinin en trajik gecelerinden birisini yeniden ekranlara taşır. Başkanlığa doğru hızla ilerleyen Senatör Robert F. Kennedy’nin öldürüldüğü kader gecesinde Ambassador Hotel’de bulunan 22 hayali karakterin öykülerini izleyen yazar / yönetmen Emilio Estevez, kırılma noktasına doğru yol alan Amerika’nın çok samimi ve detaylı mozaiğini şekillendirdi. Filmdeki farklı karakterlerin önyargıları, adaletsizliği, kaosu ve karmaşık kişisel öyküleri arasında yelken açarken, Kennedy idealizminden günümüze kalmış en küçük umut kırıntılarını bile aramayı ihmal etmedi. Sıradan insanların farklı deneyimlerini keşfe çıkan film aracılığıyla olağanüstü bir insanın ve tarihin en önemli dönüm noktalarından birisinin enstantanelerinde yer alanların ruhunu kutsadı.
Gerçek olgularla kurgusal öğeleri başarıyla bütünleştiren ve içiçe geçmiş insan öykülerini anlatan “Bobby”nin konusu, 4 Haziran 1968 tarihinde geçer. Filmin başlangıcında Kennedy suikastinin sadece birkaç saat öncesini yaşayan Ambassador Hotel’den insan manzaraları vardır. Parti davetlileri, müzisyen ve şarkıcılar, otel çalışanları ve kampanya görevlilerinin hepsi hummalı bir faaliyet içerisinde büyük gecenin hazırlığını yapmaktadır.
O tarihi gecede otelde bulunanlar arasında çok çeşitli toplum katmanlarından insanlar görürüz. Ambassador’un emektar kapı görevlisi John Casey (Anthony Hopkins), eski dostu Nelson ile (Harry Belafonte) otelin büyük lobisinde satranç oynamaktadır. İyi kalpli ama başarısız bir işadamı olan otel müdürü Paul Ebbers (William H. Macy) ile otelin kuaför salonunu işleten karısı Miriam (Sharon Stone) işlerinin başındadırlar. Telefon santrali operatörü Angela’nın (Heather Graham) otel müdürü Ebbers ile ilişkisi vardır. Bu ilişki sayesinde yükseleceğini ümit etmektedir. Duydukları karşısında dehşete düşen iş arkadaşı Patricia’nın (Joy Bryant) kapıldığı dehşet bile onu durduramaz.
Bu arada otelin konukları arasında, Kaliforniya ön seçimleri partisi sırasında senatörle tanışması planlanan alkolik şarkıcı Virginia Fallon (Demi Moore) ile öfkeli mizaçlı kocası Tim (Emilio Estevez) göze çarpar. Konuklardan bir diğeri ise, genç bir adamı (Elijah Wood) Vietnam’a gitmekten kurtarabilmek için onunla evlenen Diane (Lindsay Lohan) adlı genç gelindir. Ambassador Hotel salonlarında ayrıca ikinci balayı yapmak için genç karısıyla (Helen Hunt) beraber otele gelen depresif iş adamı (Martin Sheen) ile karısı arasındaki gergin ilişkiye de tanık oluruz.
Öte yandan Kennedy’nin seçim kampanyasına katılan görevliler de otel salonlarında boy gösterir. Bunlar arasında Kennedy’e bağlı çalışan iki kampanya görevlisi Wade ile Dwayne (Joshua Jackson ve Nick Cannon) hemen göze çarpar. Israrcı mizaçlı Çek kadın gazeteci Lenka (Svetlana Metkina) söyleşi yapabilmek için ortalıkta dolaşmaktadır. Seçim kampanyasında gönüllü olarak çalışan Jimmy ve Cooper (Brian Geraghty ve Shia Lebeouf) adlı iki gencin hayat akışı ise, kendilerini çok farklı ve tehlikeli bir deneyime sürükleyen uyuşturucu satıcısıyla (Ashton Kutcher) tanıştıkları andan itibaren radikal şekilde değişim gösterecektir.
Tarihe geçecek günün gelişimi içerisinde bu karakterlerin her biri, kimi zaman karşıt cinsler arası, kimi zaman ırklar arası, kimi zaman da sosyal sınıflar arası kendi savaşımlarını vereceklerdir. Kennedy’nin zafer konuşmasını izlemek için balo salonunda toplandıklarında ise artık hiçbir şey eskisi gibi olmayacaktır.
The Weinstein Company ve Bold Films’in sunduğu “Bobby”nin yönetmenliğini Emilio Estevez üstlendi. Senaryosunu da Estevez’in yazdığı filmin yapımcılığını Edward Bass, Michel Litvak ve Holly Wiersma gerçekleştirdi. Ortak yapımcılıklarını Lisa Niedenthal, Athena Ashburn ve David Lancaster yaptı. Başrollerinde Anthony Hopkins, Harry Belafonte, Joy Bryant, Nick Cannon, Emilio Estevez, Laurence Fishburne, Brian Geraghty, Heather Graham, Helen Hunt, Joshua Jackson, David Krumholtz, Ashton Kutcher, Shia LaBeouf, Lindsay Lohan, William H. Macy, Svetlana Metkina, Demi Moore, Freddy Rodriguez, Martin Sheen, Christian Slater, Sharon Stone, Jacob Vargas, Mary Elizabeth Winstead ve Elijah Wood kamera karşısına geçti.
1960’lı yılların Ambassador Hotel’i yeniden yaratılırken kamera arkasında görüntü yönetmenliğini Michael Barrett (Goal!, Kiss Kiss, Bang Bang); prodüksiyon tasarımlarını Patti Podesta (Memento, Annapolis); kostüm tasarımlarını Oscar adayı kostüm tasarımcısı Julie Weiss (Frida, American Beauty); kurgusunu Oscar ödüllü kurgu editörü Richard Crew (Star Wars, One Flew Over The Cuckoo’s Nest) üstlendi.

PRODÜKSİYON NOTLARI
Birleşik Amerika’nın yeni başkanı olma yolunda hızla ilerleyen Bobby Kennedy’nin Kaliforniya ön seçimlerini kazandığı gün, zafer simgesi olmasının yanısıra bugün bile hatırlandıkça tüyler ürperten bir gün olmuştu. 60’lı yıllar bugünlere hiç benzemeyen zamanlardı. Vietnam Savaşı ve keskin bölünmeler dönemiydi. Artık dikişleri tutmaz hale gelmiş bir Amerika’da farklı ırkları, sınıfları ve inançları birleştirebilecek tek aday olarak Robert F. Kennedy görülüyordu.
Kardeşi John F. Kennedy’nin kanlı bir suikast sonucu öldürülmesinden sonra Robert F. Kennedy’de çok önemli bir dönüşüm başlamıştı. O artık Amerika’nın yeni geleceğini yaratmanın sözcülüğünü üstlenmiş tutkulu ve pragmatik bir liderdi. Yoksulluğa, ırkçılığa, adaletsizliğe, hepsinden önemlisi de hızla artan şiddet olaylarına son vermek için inandırıcı fikirler geliştiriyordu. Haksızlığa uğrayanların sözcülüğünü yapan ve o dönemin kültürel simgeleri kabul edilen Bob Dylan ve The Beatles gibileriyle kıyaslanan Robert F. Kennedy, kendisinden önceki ve sonraki politikacıların asla girmediği alanlara hiç çekinmeden giren bir politikacıydı.
Ancak Bobby’nin vizyonunun uygulanması halinde neler olacağını görmek hiçbir zaman mümkün olmadı. Los Angeles’taki Ambassador Hotel’da yaptığı etkileyici zafer konuşmasından birkaç dakika sonra otelin mutfağında yanındaki beş kişiyle beraber silahlı saldırıya uğradı. Çok yakın mesafeden kafasına aldığı kurşunla ağır yaralanarak Meksikalı bir otobüs sürücüsünün kolları arasına yığılıp kaldı. Ertesi gün hayatını kaybettiğinde sadece 42 yaşındaydı. Suikastin diğer beş kurbanı ise hayatta kalmayı başardı.
Robert F. Kennedy’nin öldürülmesinden kısa süre önce de bazı şoklar yaşanmıştı. John F. Kennedy ve Martin Luther King’in (Bobby’den sadece 2 ay önce öldürüldü) suikastlere kurban gitmesine Vietnam Savaşı’nın acıları ve ülke çapındaki protestoların eklenmesiyle moraller zaten bozuktu. Bunların üzerine bir de Bobby Kennedy’nin öldürülmesi gelince Amerikan idealizmi çok büyük darbe aldı. Geride ise daha iyi bir Amerika’nın bir gün geriye döneceği umudu ve inancını hala taşıyan, o günün gelmesini bekleyen milyonlarca insan kaldı.
“BOBBY” BAŞLIYOR
“Eğer tek bir insan kendi inançlarının arkasında durabilir ve sürdürebilirse tüm dünya onun arkasından gidecektir.”
-- Ralph Waldo Emerson’un Robert F. Kennedy hakkındaki ünlü sözleri.
Yazar / yönetmen Emilio Estevez, kaderinde “Bobby”i çekmenin var olduğunu hayatı boyunca hep hissetmişti. Robert F. Kennedy’nin öldürüldüğü gün sadece altı yaşında olan Estevez, bir çocuk gözüyle deneyimlediği o gece olup bitenleri bugün bile çok net hatırlıyor. Senatörün öldürüldüğünü televizyonda duyduğu anda hemen koşup Kennedy taraftarı aktör babası Martin Sheen’i uyandırdığı gecenin dün gibi aklında olduğunu söylüyor.
Martin Sheen olaydan kısa süre sonra Kennedy’nin hayattaki son sözlerini söylediği yeri oğluyla beraber ziyaret etti. Ambassador Hotel’da meydana gelen suikastin en yürek burkucu yanı, Kennedy’nin tam da ülkede giderek tırmanan şiddet olaylarına karşı harekete geçilmesi için birlik çağrısı yaptıktan hemen sonra vurulmasıydı. “Otelin geniş koridorlarıda dolaşırken elimden tutan babamın ne kadar büyük bir insanı kaybettiğimizi anlattığını hatırlıyorum” diyor Estevez…

Aradan yıllar geçtikçe Estevez bu kaybın ağırlığını tüm benliğinde hissetti. Kısaca RFK olarak tanınan Robert F. Kennedy suikastinin basit bir cinayet olmadığını; aslında Amerika’nın eski kuşaklarındaki idealist ve iyiniyetli yaklaşımları durdurduğunu; günümüzün olumsuzluk, duyarsızlık ve bölünmelerle dolu dünyasının tohumlarını attığını görmeye başladı.
Robert Kennedy’nin adaletsizlik karşısında sessiz kalmayı reddeden, yanlış olduğuna inandığı her konuda kendi düşüncesini açık ve net şekilde ifade eden bir yapısı vardı. Kennedy’den sonra gelen liderlerin bu mirastan hızla uzaklaştığını belirten Emilio Estevez, “5 Haziran 1968’deki o suikastten itibaren hepimiz daha karamsar, daha teslimiyetçi olduk. Kültürel açıdan bugün geldiğimiz noktada Kennedy’nin susturulmasının önemli rolü olduğuna inanıyorum” diyor.
Emilio Estevez’in ilk düşüncesi, şimdiye kadar hiç gitmediği kreatif mekanlarda çok özel bir proje geliştirmekti. Ancak Ambassador Hotel’deki fotoğraf çekimlerinin devam ettiği sırada bu düşüncesi aniden değişti. Oraya babasıyla beraber gittiği günleri hatırlayınca bambaşka duygulara kapıldığını hissetti. Kennedy’nin öldürüldüğü geceyi yazarak başlamaya karar verdi. Robert F. Kennedy’nin ruhunu kutsayacak bir öykü anlatmak istediğini artık çok iyi biliyordu.
Suikastin meydana geldiği gece Ambassador Hotel’de bulunan gerçek insanların hikayesini anlatmak yerine roman yaklaşımını benimsemeye karar verdi. O geceyle ilgili temel olguları kendi hayal gücüyle birleştirecekti. Öyküyü tamamen tersine çevirmek suretiyle Kennedy’nin ve suikastçisi Sirhan Sirhan’ın davranışları üzerinde odaklanmamayı seçti. Sonuçta o gece o otelde yaşanan herşey, bugüne kadar yüzlerce kitap ve belgeselde en ince detayına kadar anlatılmıştı. Yeni bir tekrarı da kendisi yapmak istemiyordu.
Bunun yerine, o gece yaşanan müthiş dakikalar sırasında hayatları önemli oranda değişen bir grup sıradan insanın öyküsünü anlatmayı tercih etti. Öncelikle birbirinden çok farklı karakterler ağı örerek işe başladı. Bu karakterlerin her biri, tarihe geçen o Haziran gecesine kendi bireysel mücadelesini getirecek, farkında bile olmadıkları değişim anı hızla yaklaşırken kendi aralarındaki konuşmalarla senaryo akışı sağlanacaktı. Kısacası, o dönemin Amerika’sında neler olduğunu göstermek için Hotel Ambassador’u bir mikro evren şeklinde kullanmayı hedefliyordu.
Bu proje en başından itibaren Estevez’in hayatının en anlamlı projesiydi. Ancak attığı ilk adımların, yıllarca sürecek ve uzun mücadeleler gerektirecek çok uzun bir yolculuğun sadece başlangıcı olduğunun henüz farkında bile değildi. Yazmaya başladıktan bir süre sonra, her senaryo yazarının başına gelen “hayal gücünün kilitlenmesi” olayı onun da başına geldi. Bunun üzerine yazdığı senaryoyu bir kenara bıraktı.

Tam vazgeçmek üzereyken kaderin cilvesi meydana geldi. Senaryosunu tekrar gözden geçirmek amacıyla Kaliforniya sahillerindeki Pismo Plajı yakınlarındaki gözden uzak bir otele gitmeye karar vermişti. Otele kaydını yaptırdığı sırada resepsiyondaki kadın onu tanıdı ve oraya ne yapmak için geldiğini sordu. “Robert Kennedy’nin öldürüldüğü geceyle ilgili bir senaryo yazıyorum” dedi. O anda gözyaşlarına boğulan kadın, “Oradaydım” diye cevap verdi.
1968 yılında Kennedy’nin kampanyasında gönüllü olarak çalışan kadınla hemen bir röportaj yapan Estevez, filmde Lindsay Lohan’ın oynamış olduğu genç bir adamı Vietnam’a gitmekten kurtarmak için onunla evlenen genç kadın karakterini bu şekilde oluşturdu. “Resepsiyoncu kadının anlattığı herşey, senaryonun ana omurgasını kurmama yardımcı oldu. Sonrası zaten kendiliğinden akmaya başladı” diyor bu konuda…
22 kurgusal karakterin içiçe geçmiş hikayelerini anlattığı senaryosunu yazarken o dönemin ruhundan ve kendi kişisel deneyimlerinden esinlendiğini belirten Emilio Estevez, “O çağın önemli simgelerini temsil edecek ve öykünün önünü açacak karakterler yaratmak istedim. Bunların hepsi bir noktaya kadar belirli eğilimleri temsil eder. Ancak bu karakterlerin her birini kendi yaşamımdan tanıyorum. Onları yaratırken hayatımda şöyle veya böyle yer almış insanları temel aldım” diyor.
Emilio Estevez senaryosunu bir başka Amerikan trajedisinin, 11 Eylül 2001 olaylarının bir hafta öncesinde tamamladı. Bunun üzerine senaryosunu altı ay daha sümen altında tutmayı tercih etti. Daha sonra yavaş yavaş arkadaşlarına ve ailesine göstererek tepkilerini almaya başladı. Artık projenin ayakları yere sağlam basıyordu ama kendisini bu büyük mücadeleyi göze alamayacak pozisyonda hissetmeye başladığını fark etti.
O dönemdeki duygularını şu sözlerle ifade ediyor: “Artık elimde son derece geniş ölçekli bir senaryo vardı. Kime okutsam heyecana kapılıyor, beğenisini dile getiriyordu. Ancak bu senaryonun hayata geçebilmesinin oyuncu performansları kadar yönetmene de bağlı olduğu aşikardı. Kendimi bu projenin altından kalkabilecek bir yönetmen olarak göremiyor, bunu başarmaya yetecek güveni kendimde bulamadığımı hissediyordum.”
Ancak senaryonun güçlü yapısı ve Estevez’in olağanüstü tutkusu sayesinde her türlü çekincenin üstesinden gelinmesi uzun sürmedi. Gerisini yapımcı Michel Litvak’tan dinleyelim:
“Senaryoyu okuduğumda mutlaka yapmamız gereken bir film olduğunu hemen anladım. Bobby Kennedy’nin öyküsünün sadece Amerikan halkına ait olmadığına, tüm dünya insanlarının ortak esin kaynağı olduğuna inanan bir insanım. Onun mesajı ve hayali yaşamalıydı.”
“Bobby” gibi gerçek olgularla kurguyu birleştiren çok katmanlı öyküye sahip olan bol starlı bir filmin yönetebilecek önderlik vizyonunun Emilio Estevez’de fazlasıyla var olduğu filmin setlerinde net olarak ortaya çıktı. “Sette tam bir çılgınlık vardı” diyor Estevez, “Filmi yüksek tempolu, gerilla stilinde çektik. Sanırım ele alınan konu için böylesi en uygunuydu.”
Emilio Estevez’in, çok sayıda karakter ve tema arasındaki manevra yeteneği konusunda filmin oyuncu kadrosunun da kendine özgü düşünceleri vardı. Anthony Hopkins kendi gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “Emilio Estevez yaptığı iş konusunda son derece tutkuluydu. Çoğu zaman kendi istediklerimizi yapmamıza izin veriyor, kimi zaman da bazı öneriler getiriyordu. Aşırı kontrol etme derdine düşmeden filmin tam kontrolünü elinde bulundurduğunu söyleyebilirim.”
RFK’YI ARAYIŞTA 22 KARAKTER: “BOBBY”NİN OYUNCU KADROSU

“Kimileri günah keçisi arıyor, kimileri ise komplo teorisi peşinde… Ancak kesin ve net olan bir gerçek var: Şiddet şiddeti besler; baskı misillemeyi getirir. Ruhlarımızdaki bu hastalıktan kurtulmanın tek çaresi, tüm toplumu baştanbaşa temizlemektedir.”
-- Robert F. Kennedy, Ohio Konuşması, Nisan, 1968
Emilio Estevez’in yazdığı senaryo tamamlanıp Hollywood çevrelerinde boy göstermeye başladığında büyük yankı uyandırdığı görüldü. Filmin 22 ana karakteri için geniş kapsamlı bir oyuncu kadrosu kurulması gerekiyordu. Bu karakterlerin bir kısmı oldukça kısa zaman diliminde görüneceği halde 22 kişilik kadronun tamamlanması uzun sürmedi.
Filmin ortak yapımcılarından Lisa Niedenthal, Hollywood’un ünlü oyuncularının gösterdiği ilgi konusunda şu yorumu yapıyor: “İçerisinde bu kadar fazla sayıda ilgi çekici karakter barındıran senaryo ender bulunur. Oyuncuların bu projeyi cazip bulmasının temelinde iyi kurgulanmış karakterleri canlandırma fırsatının yanısıra anlamlı bir projede yer alma isteği vardı. Hepsi büyük bir sadakat örneği göstererek bu ölçekteki bir projede oynamayı kabul ettiler.”
“Bobby”nin oyuncu kadrosuna katılan ilk isim, Oscar ödüllü dev aktör Anthony Hopkins oldu. RFK’nin ölümüyle ilgili anılarının yıllar sonra bile hala aklında olduğunu belirten ünlü oyuncu, “Robert Kennedy’nin öldüğü gün nerede olduğumu bile tam olarak hatırlıyorum. Haber geldiğinde Londra’daki film stüdyosunda makyaj koltuğunda oturuyordum. Dünya çıldırmış gibiydi sanki. Önce JFK, sonra Malcolm X ve Dr. Martin Luther King, şimdi de Robert Kennedy… Ülkenin dikişlerinin artık tutmadığını, dağılma aşamasına geldiğini düşünmüştüm ki, gerçekten de öyleydi” diyor.
Filmde Ambassador Hotel’in emektar kapı görevlisi John Casey rolünü üstlenen Anthony Hopkins, özellikle efsanevi aktör Harry Belafonte ile beraber oynama fırsatını kaçırmak istemediğini belirterek şöyle konuşuyor: “Hollywood tarihinin böylesine seçkin bir ismiyle çalışmak çok harika olacaktı. Harry dinamik bir doğa harikası, devrimsel bir güç gibidir. Ayrıca Bobby Kennedy’nin sağlığında ona kişisel yakınlığı da benim açımdan büyük anlam taşıyordu.”
Harry Belafonte o günlerde gerçekten de Bobby Kennedy ile tanışmaya hazırlanıyordu. Ancak Kennedy’nin hayatının beklenmedik bir anda noktalanması üzerine bu tanışma gerçekleşmedi. Gerisini Harry Belafonte’nin kendisinden dinleyelim:
“Bobby Kennedy’i desteklemek için bazı çalışmalar yapmıştım. İlerisi için de planlarım vardı. İkimizin yaşamı sıradışı ve etkileyici şekilde aynı noktada kesişmek üzereydi. Bu filmdeki Nelson rolünü hiç düşünmeden kabul edişimde Bobby Kennedy’nin kişisel perspektifinin büyük payı vardır. Yaşamış olsaydı insanlık adına çok güzel şeyler yapacaktı. Bu filmde konu edilen o dakikalar, sadece bu ülkenin değil tüm insanlık tarihinin akışını sonsuza kadar değiştirdi.”
“Bobby”nin kadrosuna katılan ilk oyuncunun Anthony Hopkins gibi dev bir isim olması, diğer aktörler açısından dayanılmaz bir cazibe merkezi oluşturdu. Hopkins’in ardından diğer ünlü aktörler sıra sıra kadroya katılmaya başladılar. Bunlardan birisi de, Oscar ve Altın Küre ödüllü aktör William H. Macy oldu. O tarihi günde kişisel ve profesyonel krizler yaşamakta olan Ambassador Hotel müdürü Paul Ebbers rolünde kamera karşısına geçti.
Ünlü oyuncuların “Bobby” projesine katılma sebeplerinden birisi de, filmdeki karakter portrelerinin alabildiğine karmaşık / kompleks yapıda çizilmesiydi. Otel müdürü Ebbers’in dedikodu meraklısı karısı Miriam rolünü üstlenen Oscar ve Altın Küre adayı Sharon Stone, filmde portresini çizdiği bu karakterin cazip yanlarını şu sözlerle tanımlıyor:
“Otel müdürü Ebbers’in karısı olan Miriam, otel bünyesindeki kuaför salonunu işletmektedir. 1960’lı yılların kadın kuaförlerinden birisini oynama fikrini çok sevdim. Bildiğiniz gibi 60’lı yıllardaki güzellik salonları adeta psikiyatrist ofisi işlevi görmekteydi. Herkes oralara kendi kişisel hikayesini anlatmak, deyim yerindeyse dedikodu yapmak için giderdi. Senaryoyu okuduğumda kuaför salonu ortamı portresinin çok iyi çizildiğini gördüm. Miriam karakterinin, kocası tarafından nasıl ihanete uğradığının anlatıldığı bölümler bence o dönemin gerçeklerine tam olarak uygundu.”
Oyuncu kadrosunun bir kısmı da, Amerika’nın son dönemdeki en derin bölünmeyle yüzyüze kaldığı günümüz dünyasını çağrıştıran yapısına ilgi duyduğunu belirtiyorlar. Böyle düşünenler arasında yer alan Demi Moore, filmin günümüz dünyasıyla bağlantılarını şu sözlerle yorumluyor:
“Günümüzde insanları bir araya getirmek için hala büyük ihtiyaç var. Bobby Kennedy’nin öldürülmesinin ardından büyük ölçüde masumiyet kaybı meydana geldi. O olayla birlikte insanların tutkuları yok oldu. Çaresizlik duygusu giderek yaygınlaştı. Bu açıdan bakarsak, ‘Bobby’de anlatılan konunun günümüz dünyasındaki ortamla bağlantılı olduğunu görebiliriz.”
Filmin en hüzünlü karakterlerinden birisi olan şantöz Virginia Fallon rolünde oynayan Demi Moore, portresini çizdiği karakterin içinde bulunduğu durumu şu sözlerle özetliyor:
“Bir zamanlar gözkamaştırıcı çok ünlü bir şarkıcı olan Virginia Fallon artık gözden düşmüş, alkol batağına saplanmıştır. Kariyerinin dibe vurduğu noktada son performansını Ambassador Hotel’de vermeye hazırlanmaktadır. Alkolik bir kadını oynama fırsatı ilk defa karşıma çıktı. Hayatı ve kariyeri darmadağın olmuş bir kadını oynamanın ilginç yanları vardı. Herşeyden önce dış görünümüme özen göstermek zorunda kalmadan oynama fırsatı buldum. Hareketlerime hiçbir sansür koymadan istediğim herşeyi yapmak ve istediğim şekilde konuşmak ilginç bir deneyim oldu.”
Filmde, ırkçılıkla nasıl mücadele edileceği konusunda kendine özgü fikirleri olan mutfak şefi Edward Robinson rolünde kamera karşısına geçen deneyimli aktör Laurence Fishburne’un, yönetmen Emilio Estevez’le uzun yıllara dayanan ortak geçmişi vardı. Estevez ile yaklaşık 14 yıldır yakın arkadaş olduğunu belirten Laurence Fishburne, filmin senaryosunun güçlü yapısına değinerek, “Ortada böyle bir senaryo varken her kuşaktan insanın bu filme yakınlık duyacağına eminim” diyor.
“Bobby”nin oyuncu kadrosundaki ünlü isimlerden birisi de, gerçek hayatta Emilio Estevez’in babası olan Martin Sheen’di. Kendi oğlunun yönettiği bir filmde aktör olarak kamera karşısına geçmenin gururunu yaşayan Martin Sheen’in geçmişte Kennedy ailesiyle yakın ilişkileri vardı. Emmy ödüllü aktörün özelliklerinden birisi de, 1974 yılında çekilen “The Missiles of October” adlı filmde Robert Kennedy rolünü üstlenmiş olmasıydı. “Bobby”de ise farklı bir rolde kamera karşısına geçerek genç eşiyle beraber ikinci balayı için Kaliforniya’ya gelen zengin işadamı rolünde oynadı. İşadamının genç eşi Samantha rolünü ise Oscar ve Altın Küre ödüllü Helen Hunt canlandırdı.
Martin Sheen’in “Bobby” projesiyle ilgili yorumu şöyle: “Robert Kennedy her zaman için benim kişisel kahramanım oldu. Bugün de kişisel anlamda esin kaynağım olmaya devam ediyor. Robert F. Kennedy’i Anma Vakfı adına çalışma yapma imtiyazına eriştiğim için kendimi mutlu hissediyorum. Böyle kahraman ruhlu insanların kutsanmasının önemli olduğunu, bu film sayesinde Robert Francis Kennedy’nin ruhunun onore edileceğini düşünüyorum. Bu kadar önemli bir projenin sorumluluğunu oğlumun almış olması nedeniyle de büyük gurur duydum.”
“Bobby”nin genç aktörleri de, bu proje sayesinde 1968 seçimleri öncesi döneme damgasını vuran idealizm ile yakından tanışma fırsatı buldular. Filmde Kennedy’nin genç yardımcılarından Wade rolünde kamera karşısına geçen Joshua Jackson, bu konuda şöyle bir yorum getiriyor:

“Portresini çizdiğim karaktere beni çeken en önemli unsur, asla abartıya kaçmadan hareket eden gerçekten inanmış bir insan olmasıydı. Kennedy için çalışan genç insanlar, henüz politik sürecin çarklarına girmemiş oldukları için herşeylerini vermeye hazırdılar.”
Filmin genç aktörlerinden birisi de, Vietnam Savaşı’na gitmemek için evlenmeye çalışan William Avary rolünde izleyeceğimiz Elijah Wood oldu. “The Lord of the Rings” serisinde oynadığı kahraman ruhlu Hobbit rolüyle ön plana çıkan genç aktör, Robert F. Kennedy’nin politik görüşlerinden nasıl etkilendiğini şu sözlerle ifade ediyor:
“Kennedy’nin sözleri o kadar etkileyiciydi ki, benim üzerimde derin etkiler bıraktı. Günümüzde eksikliğini hissettiğimiz herşeye yer verdiğini gördüm. Kennedy’nin ölümünden beri bu kadar geniş kitlelere seslenmesini bilen politik bir liderimiz olmadı. Bunu söylemek çok zor ama yine de söylemeden yapamayacağım: Kennedy’nin öldürüldüğünde ülkemizin umutları da öldürülmüştü.”
Filmin kadrosundaki diğer oyuncular da, bu filmi yeni kuşakların kendi yolunu kendisi çizmesi gerektiği yönünde bir çağrı olarak görüyorlar. Otelin telefon operatörü Patricia rolünde kamera karşısına geçen Joy Bryant’ın bu konudaki yorumu şöyle:
“1968 yılına damgasını vuran Vietnam Savaşı, yoksulluk, insan hakları gibi konuları sadece o yıla özgü olarak görmemek gerekir. O sorunların bugünün dünyasıyla da doğrudan paralelliği var. 60’lı yıllardaki idealleri alıp onları daha modern, çağdaş hale getirebiliriz diye düşünüyorum. O günkü idealizmi bugün tamamen aynı şekilde uygulayamayız ama birtakım geliştirmeler yapabiliriz. Buna rağmen sorunları tam olarak çözemesek de, en azından ilerleme kaydederiz.”
O dönemde Demir Perde olarak bilinen komünist ülkelerin bakışını inatçı ruhlu Çek kadın gazeteci Lenka karakteri temsil eder. Bu rolde kamera karşısına geçen Rus kadın oyuncu Svetlana Metkina, “Bobby” projesiyle ilgili düşüncesini şu sözlerle anlatıyor:
“Bence bu film, sadece tek bir insanın hikayesini anlatmaktan çok daha geniş anlamlar taşır. Geçmişte ve bugünde yaşayan bizleri anlatır. Bobby Kennedy dünyadaki her insan için özgürlüğün ne kadar önemli olduğunu bilen bir insandı. Özgürlük kavramı özellikle komünist bir ülkede yetişmiş insanlar için çok daha büyük anlam taşıyordu.”
Robert F. Kennedy’nin özgürlük yanlısı yaklaşımını, filmdeki karakterlerin hepsinin aynı düzeyde benimsediği elbette söylenemez. Örneğin otelin mutfak müdürü Timmons hiç de özgürlük yanlısı değildir. Bağnazlığı ve sinirli davranışlarıyla, çoğunluğu İspanyol asıllı insanlardan oluşan mutfak personeline adeta kan kusturur.
Mutfak müdürü Timmons rolünde oynayan Christian Slater, bu karakter konusunda şu yorumu yapıyor: “Timmons bence Bobby Kennedy’nin ülkeyi taşımak istediği değişim fikrinden hiçbir şekilde heyecan duymayan bir insandır. Eski moda düşünce söylemlerinin etkisi altındadır ve dürüstçe söylemek gerekirse oldukça ırkçı yapıdadır.”
Bağnaz kafalı Timmons’un dinmek bilmeyen gazabından en çok etkilenenlerden birisi de, İspanyol kökenli mutfak çalışanı Jose Rosas’tır. Televizyonda mutlaka izlemek istediği çok önemli bir beyzbol maçı varken o gece mesaiye kalacağını öğrendiğinde kulaklarına inanamayan Jose Rosas rolünde Emmy adayı aktör Freddy Rodriguez oynadı.
AMBASSADOR HOTEL’E DÖNÜŞ: YOK OLMA AŞAMASINA GELEN BİR OTELDE 1968 RUHUNU YENİDEN YARATMAK
“Bobby”de önemli rol oynayan bir diğer karakter, hiç kuşkusuz koridorları, balo salonu, çalışma ofisleri ve mutfağıyla Ambassador Hotel’in ta kendisidir. Bu otelin film için hayati önem taşıdığının Emilio Estevez de farkındaydı. Ancak prodüksiyonun hız kazandığı aşamada ne yazık ki üzücü bir durum ortaya çıktı. Filmin tüm öyküsünün geçtiği Ambassador Hotel uzun süredir kullanılmadığı için zaman içinde harabeye dönmeye yüz tutmuştu.
Bir zamanlar Los Angeles’ın en gözde mekanlarından olan 500 odalı Ambassador Hotel, 1921 yılında Wilshire Bulvarı üzerinde inşa edilmişti. Tasarımları ünlü mimar Myron Hunt tarafından yapılan otel, açılışından kısa süre sonra Hollywood büyüsünün önemli parçalarından birisi haline geldi. Jean Harlow, John Barrymore, Gloria Swanson gibi o dönemin ünlü starları bu otelde konakladı.

Ayrıca otel bünyesindeki Coconut Grove Gece Kulübü de cazibe merkezi haline gelerek Los Angeles’ın gece yaşamının aranan mekanlarından birisi oldu. 30’lu ve 40’lı yıllardaki Oscar ödül törenleri de bu otelde gerçekleştirildi. Batı yakasını ziyarete gelen ABD başkanlarına düzenli olarak ev sahipliği yapmasıyla tanındı.
1968 yılına gelindiğinde The Ambassador Hotel’in şöhreti biraz azalmış olsa da, hala Los Angeles’ın gözde mekanları arasında yer alıyordu. Robert Kennedy’nin öldürülmesine sahne olmasına rağmen 1989 yılına kadar şöhretini korumaya devam etti. Ancak 1989 yılında binanın hızla eskimesi nedeniyle geniş kapsamlı yenileme çalışması ihtiyacı ortaya çıkınca otel kapılarını kapattı. Bundan sonrasında otelin kaderi, ortaklar arasında uzun süredir devam eden mahkeme davalarının nasıl sonuçlanacağına bağlıydı. 2005 yılında tarihi binanın en azından bir bölümünde yenileme yapılarak okula dönüştürülmesine karar verildi.
Bu arada Emilio Estevez de Ambassador’un kapılarının açık kalacağını umut edenler arasındaydı. Babası Martin Sheen yoğun bir çaba göstererek, binanın yakın gelecekte gerçekleşmesi beklenen yıkım emrinin geciktirilmesi için Kennedy ailesinin gösterdiği çabalara yardımcı oluyordu. Kennedy ailesinin varislerinden Ethel Kennedy’nin isteği, bu binanın yerinde bir okul inşa edilerek Bobby Kennedy’nin isminin verilmesi yönündeydi.

Martin Sheen’in çabaları sonucunda Ambassador binası sonsuza kadar yok olmadan önce bir haftalık çekim izni koparılabildi. Bu süre içinde binaya giren Estevez ve ekibi, öncelikle koridorlar ve kafeterya bölümü olmak üzere çeşitli iç mekanlarda çekim yaptı. Estevez’in içerideki çalışması devam ederken bir yandan da binanın duvarlarının yıkımına devam ediliyordu.
Işık hızında yapılan çekimler, Estevez’in aradığı otantizmin filme yansımasını sağladı. Ancak gerçek çekimler o binada yapılmayacaktı. Bu defa da filmin tasarımının nasıl olacağı konusunda kreatif ekiplerin yeniden düşünmesi zorunluluğu ortaya çıkmıştı.
Emilio Estevez bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Tasarım konusundaki ana fikrimiz, kameranın Ambassador otelinde bir odadan diğerine sürekli dolaşması şeklindeydi. Böylece anlatılan öyküler arasındaki bağlantılarda otelin mimari yapısı önemli yer tutacaktı. Bir mekandan diğerine hareket etmek zorunda kalacağımızı hiç düşünmemiştik.”
“Bobby”nin prodüksiyon tasarımlarını hayata geçirme görevini Patti Podesta üstlendi. Son olarak Christopher Nolan’ın “Memento”sunda çalıştıktan sonra ilk kez bu filmle mesleğine dönüş yapan ünlü tasarımcı, “Bobby”deki çalışması sırasında karşısına çıkan zorlukları şöyle anlatıyor:
“Benim görevim sadece o dönemin ve haziran 1968’de meydana gelen olayın ruhunu yakalamaktan ibaret değildi. Aynı zamanda Ambassador’un da ruhunu son kez yakalamak gibi zor bir görev beni bekliyordu. Ancak bundan hiçbir zaman yakınmadım. Çünkü bir tasarımcının en büyük hayali, bu tip malzemeler üzerinde araştırma yapmaktır. Filmin tasarımlarını yaparken öncelikle filmin duygusal rotası üzerinde odaklandım. Filmdeki herşey çok parlak ve gösterişli şekilde başlar; çok üzücü ve trajik şekilde sona erer. Doğru ışık ve duygu miktarlarını belirlemek için bu anlayışı bir yol haritası şeklinde kullanmaya özen gösterdim.”
Ambassador’da yapılan bir haftalık çalışma sırasında Patti Podesta, kendi deyimiyle binanın “duygusal krokileri”ni çıkartmaya öncelik verdi. Binanın atmosferiyle modunun tam doğruluğuna çok fazla odaklanmamayı tercih etti. Ambassador Hotel’in otantik lobi koltukları gibi mobilya parçaları ise, okul yönetimi tarafından düzenlenen müzayedede satın alındı.

1968 yılından bugüne kadar geçen süre içinde binanın iç dekorasyonunun çeşitli defalar değişmiş olması nedeniyle CBS televizyonunun 4 Haziran 1968 gecesiyle ilgili 20 dakikalık haber filminden yararlanıldı. Ayrıca filmin kostüm tasarımcısı Julie Weiss’in kızkardeşinin 60’lı yıllardaki nikah töreni Ambassador’da yapıldığı için onun elinde bulunan detaylı fotoğraf albümleri de işe yaradı. Filmin esin kaynaklarından birisi de, başrolünde Dustin Hoffman’ın oynadığı ve çekimleri Ambassador Hotel’de yapılan 60’ların klasik filmi “The Graduate” oldu.
Ambassador Hotel’e benzeyen mekanlar bulmak için Los Angeles’ı taramaya başlayan yapımcılar, bu ünlü oteli çağrıştıran çeşitli mekanlar buldular. Bunlardan birisi, Ambassador’u çağrıştıran mutfak tasarımına sahip olan tarihi Santa Anita Yarış Pisti tesisleriydi. Ayrıca Wilshire Bulvarı üzerindeki 1920’lerden kalma Park Plaza Hotel’in lobisinde Anthony Hopkins ve Harry Belafonte ile ilgili sahneler çekildi. Pasadena’daki Castle Green Apartmanları’nda Ambassador’un gösterişli bahçelerinin çekimi yapıldı. Agoura’daki bir country club’da keşfedilen 60’lardan kalma plaj kabinlerinde de havuz sahnelerinin çekimi gerçekleştirildi.
Diğer iç mekan çekimleri için Los Angeles’ın kuzeyindeki Santa Clarita Stüdyolarında set kurulması yöntemi izlendi. Sözkonusu stüdyolarda çekilen sahneler arasında Sharon Stone’un oynadığı Miriam karakterinin filmdeki diğer karakterlerle karşılaştığı kuaför salonu çekimleri yer alıyordu.
Prodüksiyon tasarımcısı Patti Podesta, filmin çekimleri sırasında Oscar ödüllü kostüm tasarımcısı Julie Weiss ve görüntü yönetmeni Michael Barrett ile sürekli yakın işbirliği içerisinde çalıştı. Yönetmen Emilio Estevez ile olan ilişkisinin ise katıksız güven esasına dayalı olduğunu belirten Patti Podesta’nın bu konudaki yorumu şöyle:

“Filmin çekimleri o kadar hızlı yapıldı ve önümüzdeki takvim o kadar sıkışıktı ki, çoğu zaman Emilio çekimler öncesinde setleri birkaç kez görme şansına bile sahip olamadı. Ancak ikimiz de benzer düşüncede olduğumuz için ilişkimizi tam ve katıksız güven temeline oturtmayı başardık. Sonuçta ikimiz de filmi aynı şekilde görüyorduk. Son noktada tüm karakterlerin dönüşüm geçireceği dakikaya doğru uzanan samimi konuşmalar zinciri şeklinde algıladığımız için sorunla karşılaşmadık.”
Otel mobilyalarından o döneme özgü Jackie O giysilerine ve kabarık saç modellerine kadar tüm artistik yaklaşımlar sayesinde filmin oyuncu ve teknik ekipleri kendilerini 1968’in parçası gibi hissetme fırsatı buldular. Bu anlayış filmin fotoğrafik stiline de yansıdı. Görüntü yönetmeni Michael Barrett ile beraber çalışan Emilio Estevez, 1968’in özünü yakalayacak görünümü yakalamayı hedefledi. 1968 yılının en belirgin özelliği, o güne kadarki masum ve umut dolu toplum ile günümüzün kaotik ve sorunlu toplumu arasında sınır çizgisi oluşturmasıydı.

Yönetmen Emilio Estevez bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Bence insanlar 1968 yılını değerlendirirken çok ciddi bir hata yapıyorlar. Rengarenk ve duyguları kamçılayan bir dönem olduğu şeklinde bir yanılgı içindeler… Oysa rengarenk olarak adlandırdığımız yıllar 1968’den sonra geldi. 1968 yılı Amerikan gündelik yaşamında hala belli bir resmiyet vardı. İnsanlar yemeğe çıkarken iyi giyiniyor, birbirlerine ‘lütfen’ ve ‘teşekkür ederim’ diyorlardı. Eugene McCarthy’nin destekçileri gibi Kennedy’nin genç destekçileri de kampanyaya gitmeden önce mutlaka berberde saçını kestiriyordu. Bu resmiyeti filmde yansıtmak istedim.”
Ancak Estevez’in bir başka isteği, 1968’deki geleneksel yapıya kontrast oluşturan ve Kennedy’nin getirdiği enerji ve yaratıcılık sayesinde hızla yayılan dinamizmi de yansıtmaktı. Bu konudaki yaklaşımını ise şu sözlerle özetliyor:
“Kennedy yaklaşımının getirdiği dinamizmi kamera hareketlerine yansıtmayı istedim. Filmde resmi hava olmakla birlikte kamera hiç durmadan hareket eder. Filmin yüzde 90’lık kısmını Steadicam kamera ile çektik. Böylece gerçek anlamda özgürce akan hareket duygusu sağladık.”
“Bobby”nin prodüksiyon işlemlerinde teknik ve duygusal açıdan en zor sahnesi hiç kuşkusuz Ambassador Hotel’in mutfağında meydana gelen Kennedy suikastinin çekimleriydi. Ünlü zafer konuşmasını yapmak için Kennedy’nin suit dairesinden indiğinde saatler gece 11.30’u gösteriyordu. Konuşmasını tamamladığında ise geceyarısını geçmiş ve 00.15 olmuştu.

Salondaki izleyici kitleleri hep bir ağızdan “Bobby! Bobby!” diye tempo tutmaya başladığında Kennedy otelin mutfağına yöneldi. Burası dışarıda bekleyen basın mensuplarına ulaşabileceği en kestirme yol olarak belirlenmişti. Ancak mutfakta Kennedy’i kısa bir an için bile olsa görme umuduyla yanıp tutuşan otel personeli ile parti katılımcılarının oluşturduğu karmaşa ve kaos ortamı hakimdi. Tam o sırada silah patladı.
Estevez’in öncelikli hedefi, bu suikast olayını meydana geldiği şekliyle filme çekmek değildi. Buna rağmen o gece silah patladığı andan itibaren mutfağı saran ani çaresizlik ve karmaşa ortamını otantik şekilde yakalamak istedi. Bu sayede oyuncu kadrosu ve teknik ekipler olağanüstü güçlü bir deneyim yaşama fırsatı buldular.
Filmde mutfak çalışanı Miguel rolünü üstlenen Jacob Vargas, çekimler sırasında yaşadığı deneyimi şu sözlerle anımsıyor: “Sanki gerçek bir suikaste yakından tanık olduğum duygusuna kapıldım. Herşey çok fazla gerçekmiş duygusu veriyordu. Bu da ortamı daha ürkütücü hale getirdi. Sağa sola dağılan vücutlar ve kan vardı. O dönemde doğmadım ama nasıl bir suikast olduğunu görmüş oldum.”
Mutfaktaki suikast sahnesi, filmin dramatik açıdan zirve noktasıydı. Bunun bilincinde olan Emilio Estevez, suikast sahnesinin ekrana nasıl yansıyacağını tasarlarken Kennedy’nin şiddete karşı duruşunu da izleyiciye aktarmak istedi. Kennedy’nin alternatif görüşünü izleyiciye hatırlatmak amacıyla çok farklı bir yöntem izledi. Robert F. Kennedy’nin 1968 yılında yaptığı en güzel ve en anlamlı konuşmalardan birisinin görüntülerini suikast görüntülerinin üzerine bindirdi. Suikaste kurban gitmeden sadece iki ay önce yaptığı bu konuşmasında Robert F. Kennedy, sanki başına geleceği önceden sezmişçesine şiddeti durdurmanın yollarından söz ediyordu.
1968 ZAMAN ÇİZELGESİ
21 Ocak: Vietnam’da Khe Sahn kuşatması başladı. 77 gün süren kanlı kuşatma, Amerikan askeri birliklerinin o güne kadar karşılaştığı en şiddetli çatışmalara sahne oldu.
31 Ocak: Viet Cong askerlerinin önemli stratejik noktaları ve sivil bölgeleri ele geçirmesiyle birlikte ünlü Tet Saldırısı başladı. Saygon’daki Amerikan Elçiliği kısa süreliğine Viet Cong askerleri tarafından işgal edildi. Amerikan askerleri ve sivillerin kayıp rakamları alarm verici boyutlara ulaştı.

8 Şubat: Senatör Robert F. Kennedy tarihe geçen bir konuşma yaparak, ABD’nin Vietnam Savaşı’nı kazanamayacağını, savaş politikasını yeniden gözden geçirmesi gerektiğini söyledi.

8 Şubat: Güney Carolina’da sadece beyazların girmesine izin verilen bowling salonuna yönelik olarak insan hakları protestoları sırasında Amerikan Ulusal Muhafızları 3 siyah öğrenciyi öldürdü, 50 kadar göstericiyi yaraladı.
8 Şubat: Irkçılık yanlısı aday George Wallace, başkanlık yarışına girdiğini açıkladı.
18 Şubat: Beatles grubu üyelerinden George Harrison ve John Lennon, Fizikötesi Meditasyonu denemek üzere Hindistan’a uçtu.
29 Şubat: Savunma Bakanı Robert MacNamara, Vietnam Savaşı’ndaki Tet felaketinin ardından istifa etti.

12 Mart: New Hampshire ön seçimlerinde beklenmedik bir sürpriz yaşandı. Demokrat Parti’nin barış yanlısı başkan adayı Eugene McCarthy, oyların yüzde 40’ını aldı. Alınan bu sonuç karşısında Başkan Lyndon Johnson’un sıkıntıya girdiği gözlendi.
13 Mart: Çekoslovakya’nın liberal eğilimli yeni lideri Alexander Dubcek, ülkedeki sansürü yumuşatarak Demir Perde arkasında ilk demokratik reformları yapmaya başladı.

17 Mart: Başkanlık yarışının iyice hızlandığı günlerde şiddet karşıtı bir platformda konuşan Robert F. Kennedy, hayli geç kalsa da başkanlığa adaylığını koyduğunu bildirdi.

16 Mart: Yüzlerce sivil Vietnamlı, My Lai’de ABD birlikleri tarafından katledildi.

31 Mart: Tet Saldırısı’nın ardından rakiplerinin popülaritesinin giderek arttığını gören Başkan Lyndon Johnson, “Partimin beni aday göstermesini beklemeyeceğim ve aday gösterirse de kabul etmeyeceğim” şeklindeki ünlü sözleriyle başkanlık yarışından çekildiğini açıkladı.
4 Nisan: İnsan Hakları Lideri Martin Luther King Jr, Memphis’teki bir otelin balkonunda konuşma yaptığı sırada öldürüldü. Ülke çapında ırkçı şiddet eylemleri hızla tırmandı.
11 Nisan: Martin Luther King’in ölümünden birkaç gün sonra Başkan Johnson, ünlü 1968 Vatandaş Hakları Yasasını imzaladı.

23 Nisan: Columbia Üniversitesi öğrencilerinin 8 günlük oturma eylemi başladı. Savunma Bakanlığını protesto eden öğrenciler, üniversitedeki 5 binayı işgal etti. 600 öğrenci tutuklandı.
29 Nisan: “Hair” müzikali, New York’taki Biltmore Tiyatrosu’nda perdelerini açtı.

3 Mayıs: Fransa’nın başkenti Paris, günlerce devam eden öğrenci çatışmaları ve işçi grevleriyle sarsıldı. Bu gösterilere 10 milyondan fazla insan katıldı.
30 Mayıs: Robert Kennedy, Eugene McCarthy’e karşı yarıştığı Oregon ön seçimlerini kaybetti. Bu, Kennedy’nin kaybettiği ilk seçim oldu.

1 Haziran: Simon and Garfunkel ikilisinin “Mrs. Robinson” adlı şarkısı müzik listelerinde 1 numaraya yükseldi.

3 Haziran: Washington’da yoksul insan kitlelerinin büyük yürüyüşü gerçekleşti.

3 Haziran: Sanatçı Andy Warhol, New York’taki The Factory adlı kendi stüdyosunda Valerie Solanas tarafından vuruldu. Ciddi şekilde yaralanmasına rağmen hayatta kalmayı başardı.
4 Haziran: Kaliforniya Ön Seçimlerini kazanan Robert Kennedy, Demokrat Parti’nin Chicago adaylığı için ön plana çıktı.
5 Haziran: Ambassador Hotel’in balo salonunda yaptığı zafer konuşması sonrasında geceyarısından birkaç dakika sonra Robert Kennedy’e suikast düzenlendi. Çıkan kargaşa sırasında beş kişi daha yaralandı ama hepsi hayatta kaldı. Ambulans gelene kadar Kennedy’nin bilinci yerindeydi. Hatta herkesin iyi olup olmadığını bile sorduğu görüldü.
6 Haziran: Robert F. Kennedy, Good Samatarian Hastanesi’nde 42 yaşında öldü.

8 Ağustos: Richard Nixon, Cumhuriyetçi Parti’den başkanlığa adaylığını koydu.
20 Ağustos: Çekoslovakya’yı işgal eden Sovyet birlikleri, ülkedeki demokratik hareketleri ezerek yok etti.

24 Ağustos: Fransa dünyanın beşinci nükleer gücü oldu.

26 Ağustos: Chicago sokakları protesto gösterilerine sahne olurken polisle çatışmalar başladı. Demokratik Ulusal Kongre Merkezinde kaos ve şiddet eylemleri meydana geldi.
29 Ağustos: Demokrat Parti’den yapılan açıklamada Başkanlık için halihazırda ABD Başkan Yardımcılığını yapmakta olan Hubert H. Humphrey’in aday gösterildi bildirildi. Olayın ilginç yanı, Humphrey’in o güne kadar bir tane bile ön seçim kazanmadan aday gösterilmesiydi.

5 Kasım: Richard M. Nixon, Birleşik Amerika’nın yeni başkanı seçildi.
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