“Bol Şans” 19 Ağustos’ta Sinemalarda…

[bookmark: _GoBack]Angle Production sunumu ve Mars Dağıtımı ile yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını Gökhan Yılmaz’ın yaptığı başrollerinde Selim Gülgören, Burçin Abdullah, Atıf Emir Benderlioğlu, Sarp Bozkurt, Orhan Eşkin, Semra Dinçer, Onur Şirin, Yusuf Çetin ve Ahmet Baki Kurtuluş’un yer aldığı “Bol Şans” filmi 19 Ağustos’ta sinemaseverlerle buluşacak. 

Geçen senenin yaz aylarında Kırklareli’nin Pehlivanköy ilçesinde başlayan filmin çekimlerine oyuncularla birlikte yöre halkı da katıldı. Filmde ayrıca halk arasında “Pavli” köprüsü olarak bilinen ve tarihi bir hikâyesi olan Akarca Deresi Köprüsü de yer alıyor. Ağustos’ta Pehlivanköy bir kez daha film ekibini ağırlayacak. Bu sefer film ekibinin katılımı ile “Bol Şans” filminin çekimlerinin yapıldığı Pehlivanköy’de filmin özel gösterimi gerçekleştirilecek. Bu gösterime tüm Pehlivanköy halkı davetli olacak.

Filminin konusuna gelince, İstanbul’da şarkıcılık yapan Deniz, babasının ölüm haberini alınca Kırklareli tarafındaki köyüne gitmek zorunda kalır. Deniz babasından kalan açık hava sinemasını yeniden canlandırabilecek midir? Köyde Deniz’i sürpriz gelişmeler beklemektedir.

Filmle ilgili ayrıntılı bilgi ve görseller için: 
www.bolsanfilm.com 
http://facebook.com/Bol-Şans-Film-1765237007053620/
http://twitter.com/BolsansFilm
http://www.instagram.com/bolsansfilm/


