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                “Kahraman olmak için mutlaka süper güçlere sahip olmanız gerekmez.”

“BOLT”
26 Aralık 2008’de Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Walt Disney Stüdyoları’nın sunduğu bilgisayar animasyonu “Bolt”un yönetmenlik ve senaryo yazarlığını başlangıçta “Lilo & Stitch”ten tanıdığımız Chris Sanders üstlenmişti. Ancak Sanders’in sonradan projeden ayrılması üzerine yönetmenliğine Chris Williams getirildi.
26 Kasım 2008’de gösterime girmesi planlanan “Bolt”, Disney’in kuruluşundan bugüne kadar ürettiği 47. uzun metrajlı animasyon filmi olacak.

Önceki adı “American Dog” olan, ancak daha sonra “Bolt” olarak değiştirilen filmin seslendirme kadrosunda John Travolta, Thomas Haden Church, Woody Harrelson, Bernie Mac, Mario Cantone ve Bruce Greenwood’un başını çektiği ünlü aktörler görev aldı.
Filmin orijinal grafik stilinde “Rapunzel”de olduğu gibi Edward Hopper’ın çalışmalarından esinlenildi. 
“Bolt” için hazırlanan ilk öyküde, ünlü bir TV yıldızı olan Henry adlı bir köpeğin öyküsü anlatılıyordu. Hiç beklemediği bir anda kendisini Nevada çöllerinde bulan Henry adlı köpek, orada karşılaştığı tek gözlü bir kedi ve radyoaktivite yüzünden aşırı gelişmiş bir tavşanla tanışıyor, hepsi birlikte kendilerine yeni bir ev bulmaya çalışıyorlardı.
2006 yılında Disney’in Kreatif Bölümü Başkanlığına getirilen John Lasseter, Pixar ve Disney’deki diğer yönetmenlerle birlikte “American Dog”un ilk taslak çalışmalarını gözden geçirdi ve bazı değişiklikler yapılmasını önerdi. Ancak Lasseter ve diğer yönetmenlerin değişiklik önerilerine Chris Sanders şiddetle direniyordu. Bunun üzerine görevden alınarak yerine Chris Williams getirildi.

Şubat 2007’de filmin konusunda birtakım önemli değişiklikler yapıldı. Öncelikle başroldeki Henry adlı köpeğin ismi Bolt olarak değiştirildi. Yanına “American Dog” adlı şov programında onunla beraber çalışan bir dişi köpek karakteri konuldu. Yapılan değişikliklerle filmin konusu şöyle oldu:

Bolt adlı köpek, çıktığı televizyon şovunda çeşitli görsel efektlerle yaratılan ve ekrana yansıtılan süper güçlerinin gerçek olduğuna ve bunları kendisinin gerçekleştirdiğine  inanmaktadır. Daha da ünlü olma hırsına kapılarak soluğu New York’ta alır ve aslında dişi bir kedi olan Bay Mittens ile tanışır. Yeni dostları arasında ayrıca Rhino adlı bir hamster de vardır. Filmin ikinci yarısında sahip olduğunu zannettiği güçlere aslında hiç sahip olmadığını  keşfeder.
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