BOMBON
[KÖPEK]
EL 
PERRO
Bir CARLOS SORIN Film
Gösterim Tarihi: 19 Ağustos 2005

Dağıtım: Barbar Film

[Arjantin Hikayeleri kaldığı yerden devam ediyor…]
 
2005 İSTANBUL FİLM FESTİVALİ “KAPANIŞ FİLMİ”
2004 TORONTO FILM FESTIVALİ
2004 SAN SEBASTIÁN FESTIVALİ FIPRESCI ÖDÜLÜ
Patagonya’dan dostluk ve sadakat üzerine bir yol hikayesi....
Oyuncular: 
Juan Villegas : Juan Villegas
Walter Donado: Walter Donado
Gregorio: Bombon  Lechien [Köpek]
Micol Estevez: Gracielita
Kita Ca: Dul Kadın
Pascual Condito: Pascual 
Claudina Fazzini : Claudina
Carlos Rossi: Banka Müdürü
Mariela Diaz: Juan’ın Kızı
Rosa Valsecchi: Susana
Sabino Morales: Juan’ın Eski İş Arkadaşı
Rola Andrada: İşsizlik Acentasındaki Adam
 
Ekip:
Yönetmen ve Yardımcı Yapımcı: Carlos Sorin
Görüntü Yönetmeni: Hugo Colace 
Senaryo: Santiago Calori, Salvador Roselli, Carlos Sorin
Hikaye: Carlos Sorin
Kurgu: Mohamed Rajid
Ses: Abbate & Diaz
Sanat Yönetmeni: Margarita Jusid
Orjinal Müzik: Nicolas Sorin
Ortak Prodüktörler: Hugo Sigman, Jose Maria Morales
Yapımcı: Oscar Karmen 
Yapım Şirketleri: GUACAMOLE FILMS (Arjantin)  
OK FILMS S.A. (Arjantin)
WANDA VISION S.A. (İspanya) 
CHEMO – Romikin S.A. (İspanya)
95 dk, 1:1:85, Dolby Digital
 
Arjantin Sinema Yazarları tarafından geçtiğimiz hafta “En İyi Yönetmen”, “En İyi Film”, “En İyi Görüntü Yönetmeni” dahil 7 dalda  adaylığı açıklandı.
Film; İspanya, Macaristan, Litvanya, Meksika, Brezilya, İngiltere, Polonya,  Belçika en son 4 Ağustos’ta Almanya’da gösterime girdi, 
31 Ağustos Fransa ,6 Ekim Hollanda, ve 20 Ekim Avustralya’da sırasıyla gösterime gireceği diğer ülkeler...
NOTAS DEL DIRECTOR.
YÖNETMENİN NOTLARI . “BOMBÓN - KÖPEK”
“BOMBÓN - Köpek” bir önceki filmim “Historias Minimas”ın bir devamıdır, çünkü burada da bir öyküyü minimalist formda anlatan ve oyuncu olmayan kişilerce canlandırılan sade karakterlerle çalışıyorum. Belki de sade karakterlerden söz etmek aşırı basitleştirmek olacak. Gerçekte sade karakter diye bir şey yoktur: en mütevazı Ekvatorlu köylünün iç dünyası da bir felsefe profesörününki kadar tarifsizdir. Aradaki tek fark, ikincisinin daha ziyade kelimelerle düşünüp iletişim kurması, daha teferruatsız olan diğerininse bunu jestler ve sessizlikle yapmasıdır. Sinemada jestleri metinsel ifadeye daima tercih etmişimdir. Bir bakış, bir suskunluk, yakın çekimde ima edilen ufacık bir sırıtış, sözlü anlatımdan çok daha fazla şey iletir. “Sade” karakterlerde söz konusu olan da budur: onların gözlerini okumanız gerekir. Bence sinema işte burada resmin büyük mirasını devralır. Velasquez’in son portrelerinde resmedilen 4. Philip’in mahzun bakışı bize bu kralın dramı hakkında yazılabilecek bütün kitaplardan daha çok şey anlatır. 
“BOMBÓN - Köpek”te yine oyuncu olmayan kişilerle çalışıyorum. Bu, sinema ve reklam filmi yönetmenliği kariyerim boyunca gerçek insanları filme çekme deneyimlerimden kaynaklanıyor. Ayrıca, kurgu ile belgesel arasındaki belli belirsiz sınırda yol alan çağdaş bağımsız sinemanın çeşitli örnekleri de beni etkilemiştir. Genel olarak belgeseller kurgudan, biyografiler de romandan daha çok çeker beni. Bence gerçek insanlarla, gerçek mekânlar ve gerçek ışıkla çalışmak, sinemanın kaçınılmaz bir şekilde içerdiği müdahaleyi ve aldatmacayı azaltıyor. Sinema, en temel anlamda bir aldatmacadır. Filmde koştuğunu gördüğümüz kişi, aslında koşmuyordur. Belirli aralıklarla karanlıkla bölünerek yansıtılan sabit imgelerden ibarettir. Sadece fizyolojik bir kusur – retinaya mahsus devamlılık - bu imgeleri kesintisiz bir şekilde koşan bir adam olarak görmemizi sağlamaktadır. Sinir sistemimiz kusursuz olsa, sinema mümkün olmazdı. Sinema işte bu şekilde fiziksel bir handikaptan doğmuştur. O noktadan itibaren her şey bir aldatmaca olmaya devam eder. Bir deniz savaşındaki gemiler gemi değildir, prens prens değildir ve öpüşen aşıklar gerçek hayatta birbirine aşık değildir.  
Öte yandan, belgesellerde özellikle de savaş belgesellerindeki dramatik sahnelerde beni hep çeken şey, hiçbir şeyin ve hiç kimsenin olduğundan farklı bir şey olma iddiasını taşımamasıdır. Belgeseller, gerçeğe yakın olmaktan kaynaklanan bir güce sahiptir. Kurgusal bir öyküyü, büyükannelerin farklı kumaş parçaları kullanarak diktiği yorganlar gibi, görünenlerin “rol icabı” değil de “oldukları gibi olduğu” gerçeklik parçalarıyla anlatmanın mümkün olup olmadığını merak ediyordum. Gerçek insanlarla çalışma fikri buradan kaynaklanıyor, ama bir tek şartla: Bu kişiler oyuncu değil, kendileri olmalı, çünkü oyunculuk yapmaya kalksalar genellikle başarılı olamazlar. “BOMBÓN - Köpek”teki karakterleri oynayanlar o karakterlerle aynı kişiler. Tabii birebir değil, çünkü başka işleri var ve başka yerlerde yaşıyorlar, ama özleri ve ruhları bir. Amaç, bu örtüşmeden gerçek anlar, gerçek parçalar ortaya çıkarmaktır. Bir örnek: Juan Villegas’ın, yani ıssız bir yoldaki bir benzin istasyonunda tek başına yaşadıktan sonra bir köpek yarışmasında ödül kazanan ve dört yüz kişi tarafından alkışlanan karakterin büyülenmiş yüzü yoğun ve gerçektir. Çünkü bu yüz, aynı zamanda, son yirmi yılını bir araba garajının ıssızlığı içinde araba park ederek geçirdikten sonra dört yüz figüran tarafından alkışlanan Juan Villegas adlı kişinin büyülenmiş yüzüdür. Durumlar farklı, ama his aynı. Kamera bunu yakalayabilirse bir belgesel örneğine, gerçeklikten bir parçaya bakarız. 
Kapanış jeneriklerinin sonunda şu bildik ifadenin yer aldığını görecekler: “Bu filmdeki karakterler ve olaylar tamamen hayal ürünüdür. Gerçek insanlar ve olaylarla benzerlikleri tesadüf eseridir.” Bunun tek kelimesine bile inanmayacaklar: Bu filmde ne karakterler ne de yaşananlar tamamen hayal ürünüdür, benzerlikler de tesadüf eseri değildir. 
SINOPSIS 
KONUSU
EL PERRO, UNA HISTORIA DE INSTINTOS Y AMISTADES
İÇGÜDÜLER; KADER VE DOSTLUK HAKKINDA BİR ÖYKÜ
Juan Villegas (yaş 52) hayatının son yirmi yılında Patagonya’daki ıssız bir yolda bulunan bir benzin istasyonunda çalışmıştır.Benzin istasyonu el değiştirmiştir ve yeni sahipleri orayı modernleştirmeye niyetlidir. Diğer çalışanlarla birlikte Juan da işten çıkarılır. Bir yandan başka bir iş ararken bir yandan da eski bir hobisi sayesinde geçinmeye çalışmaktadır: Sapı işlemeli bıçaklar yapmaktadır. Ama işler iyi gitmemektedir. Ne iş bulabilmiş, ne de tek bir bıçak satabilmiştir. 
İşsizliğin zorluklarını en trajik haliyle yaşamaktadır. Yaşı geçkin ve vasıfsız olduğu için dünyanın onu gözden çıkardığını düşünmeye başlamıştır. 
Şans eseri, bir çiftlikte eski bir araba üzerinde ufak bir tamirat yapar. Çiftlik sahibi yaşlı hanım vefat eden eşine ait olan bu arabayı satmak zorundadır, çünkü kendisi de paraya muhtaçtır. Juan işini bitirince çiftlik sahibi ona olan borcu karşılığında bir köpek vermeyi teklif eder. Ama bu köpek herhangi bir köpek değildir, eşinin bir köpek üretme çiftliği kurma düşüncesiyle satın aldığı müthiş bir Dogo Argentino’dur. 
Juan, işsiz olduğunu ve iri cüssesiyle köpeğin kendisinden çok yemek yiyeceğini söyleyerek karşı çıkacak olsa da, dul kadın köpeğin çok değerli bir hayvan olduğunda ısrarlıdır, Juan gibi tek başına yaşayan birine iyi bir can yoldaşı olacağını söyleyerek onu ikna eder. O andan sonra Juan’ın şansı açılmaya başlar. Dikkat çekici olduğu şüphe götürmeyen köpek herkes tarafından övülür, artık köpeğin sahibi olan Juan da kendine bundan gurur payı çıkarır. Köpek sayesinde geçici bir iş bulur, bir Dogo Argentino hayranı olan banka müdürü bile, ücretini almaya gittiğinde onu ofisine çağırır. Juan kısa zamanda geleceğinin bu köpekte yattığını anlayıp, boş zamanlarında köpekleri yarışmaya hazırlayan Walter’le temas kurar. Köpeğin bir sürü ödül kazanacağından emin olan Walter ona şöyle bir teklifte bulunur: Hizmetine karşılık köpeğin kazanacağı ödüllerin yarısını alacaktır. Sonra, hem köpek hem de Walter’in deyişiyle işsizlikten kurtulup yeni bir işe adım atan Juan için uzun bir eğitim dönemi başlar. 
İlk gösteride işler çok iyi gider ve köpek üçüncülük ödülünü kazanır. Bir Lübnan lokantasında gürültülü bir kutlama yaparlar, Juan orada Arap asıllı bir kadın şarkıcıyla tanışır, ondan hoşlanmıştır. Köpek ve şarkıcı sayesinde Juan kendini bulutların üstünde hissetmektedir. Ama kısa zamanda içgüdülerin kötü oyunlar oynayabileceğini anlar.
1. JUAN VILLEGAS
(JUAN VILLEGAS)
İlk kez bu filmle beyazperdede görünüyor. Sorin’in prodüksiyon şirketinin yakınlarında bir garajda çalışıyor. Film çekimleri sona erdikten sonra eski işine geri döndü. Ama Sorin, Juan onun filminde başrolü oynadıktan sonra yeniden arabasını park etmeye başladığı için bir miktar mahcubiyet duyuyor. 
 
2. WA LTER DONADO
(WA LTER DONADO) 
Onun da ilk filmi. Falkland Savaşı gazisi. Son yıllarda filmler ve çeşitli programlar için her tür hayvan temini işinde uzmanlaşmış. İşini çok iyi yapıyor ve acilen bir aslan, şempanze ya da pirana sürüsü arayan müşterileri onun peşini bırakmıyor.
3. GREGORIO (KÖPEK)
(BOMBÓN)
Dogo Argentino. Estuque de Santa Isabel ile Pacha de Nueva Cordoba’nın oğlu. Dünyanın çeşitli yerlerinde birçok köpek yarışmasında sayısız ödül kazanmış. Bu onun ilk filmi. Hayran olduğu kahramanlar Lassie ve Rin-tin-tin.
4. MICOL ESTEVEZ
(GRACIELITA) 
9 yaşında ve filmde yer alanlar arasında oyunculuk deneyimine sahip tek kişi. Dört yaşından beri düzenli olarak filmlerde, televizyonda ve tiyatroda rol alıyor.
5. KITA CA
(DUL KADIN)  
Oyuncu seçimi sorumlusunun psikolojik danışmanlık için başvurduğu gestalt terapisi uzmanı. Sonunda kendini bizzat filmde buldu. 
6. PASCUAL CONDITO
(PASCUAL)  
Tanınmış Arjantinli film dağıtımcısı. “Historias Minimas”/”Arjantin Hikayeleri”ni büyük bir başarıyla pazarlamıştı.
7. CLAUDINA FAZZINI
(CLAUDINA) 
Carlos Sorin’in yönettiği reklam filmlerinin yapım yardımcısı. Bu onun bir filmde ilk rol alışı.
8. CARLOS ROSSI
(MÜDÜR)
Consejo Deliberante’nin Bahía Blanca’daki basın direktörü. Film çekimleri başlayıncaya dek bunun arkadaşlarının düzenlediği bir şaka olduğunu sanıyordu.
9. MARIELA DIAZ
(KIZ EVLAT)
Santiago del Estero vilayetinden. Ortaokul öğretmeni. Üç yıl önce “Historias Minimas” /”Arjantin Hikayeleri”nde rol almıştı. Bu onun ikinci filmi.
10. ROSA VALSECCHI
(SUSANA) 
Viedma’da oturuyor. Hukuk alanında çalışıyor, öğretmenlik yapıyor ve amatör bir oyuncu. O da “Historias Minimas” / “Arjantin Hikayeleri”nde rol almıştı ve bu onun ikinci filmi. 
11. SABINO MORALES
(JUAN’IN ESKİ İŞ ARKADAŞI)  
Patagonya’da küçük bir çiftlikte çobanlık yapıyor. Daha önce “Historias Minimas”/”Arjantin Hikayeleri”nde  rol almıştı.
12. ROLO ANDRADA
(İŞSİZLİK ACENTASINDAKİ ADAM)  
Tucuman’lı. Memleketinde bayram kutlamaları ve toplantılar organize ediyor. Bu ikinci filmi. İlki “Historias Mínimas” / “Arjantin Hikayeleri” idi.
 
CARLOS SORIN
YÖNETMEN VE YARDIMCI PRODÜKTÖR
(GUACAMOLE FILMS)
Arjantinli film yönetmeni. 
Filmleri: 
“La Película del Rey” / “The King and His Movie” (1986 – Venedik Film Festivali Gümüş Aslan ve Goya En İyi İspanyolca Yabancı Film ödülleri) 
“Eterna Sonrisa de New Jersey” / “Everymile New Jersey” (1989) Oyuncu: Daniel Day Lewis. 
“Historias Mínimas”/ “Arjantin Hikayeleri”(2002 – San Sebastián Film Festivali Özel Jüri Ödülü, Goya En İyi İspanyolca Yabancı Film Ödülü ve diğerleri)
BOMBÓN - “Köpek” (2004) Dördüncü filmi. 
Sinemacılığının yanı sıra Sorin köpeklere duyduğu büyük sevgiyle de tanınır, bu sevgi bu filmin çekimlerinin ortasına kadar devam etmiştir.
 
OK FILMS 
YAPIMCI
OSCAR KRAMER ile HUGO SIGMAN’ın ortaklığıyla meydana gelen OK FILMS S.A. hem Arjantin’de hem de ülke dışında sinema filmleri yapımcılığı üstlenen bir Arjantin şirketidir.
Faaliyetleri arasında yayın hakları edinme, senaryo geliştirme ve uluslararası ortak yapımlar bulunmaktadır. Doktor ve eczacılık sektöründe müteşebbis olan Hugo Sigman, Medios Argentinos SA’nın hissedarı, TXT gazetesinin, Le Monde Diplomatique Cono Sud Edition ve röportaj kitapları yayıncısıdır. Ayrıca Editorial Granica’nın hissedarıdır. OK Films’in şu anki başkanı Oscar Kramer, dünya sinemasından yetenekleri Arjantinli sanatçı ve teknisyenlerle bir araya getirerek bu bağımsız şirketin temelini 20 yıl önce atmıştır. 
OSCAR KRAMER filmografisi: 
“El Perro “(Bombon, Köpek) (2003), yönetmen Carlos Sorín. 
“Kamchatka” (2002), yönetmen Marcelo Piñeyro, oyuncular Cecilia Roth, Ricardo Darin, 2002 Oscar’larında Arjantin’i temsil etti. 
“Plata Quemada” / ”Burnt Money” (2000), yönetmen Marcelo  Piñeyro. (Venedik, Toronto ve Londra festivallerinde gösterildi). 2001 yılında En İyi İspanyolca Yabancı Film dalında Goya Ödülü aldı. 
“Corazon Iluminado” /”Foolish Heart” (1997) yönetmen Héctor Babenco (Cannes 1998 Yarışma Filmi). “El Impostor” (1997) yönetmen Alejandro Maci. 
“Coral de Plata” / ”The Impostor” 1998 Havana Uluslararası Film Festivali En İyi Film, En İyi Görüntü ve En İyi Sinematografi Ödülleri. 
“La Lección De Tango” / ”Tango Lesson” (1996) yönetmen Sally Potter, 1997 Mardel Plata Uluslararası Film Festivali açılış filmi, aynı festivalde “Ombú de Oro” ödülü aldı. ABD’de Sony Classics tarafından dağıtıldı. 
“De Eso No Se Habla” ”I Don’t Want to Talk About It” (1992) yönetmen María Luisa Bemberg, oyuncu Marcello Mastroianni, (Venedik 1993 Yarışma Filmi). ABD’de Sony Classics tarafından dağıtıldı. 
“La Peste” / ”The Plague” (1991) yönetmen Luis Puenzo, oyuncular William Hurt, Raúl Julia, Robert Duvall, Sandrine Bonnaire ve Jean Marc Barr (Venedik 1992 Yarışma Filmi). 
“Eterna Sonrisa de New Jersey” / ”Everymile New Jersey”(1988), yönetmen Carlos Sorín, oyuncu Daniel Day Lewis.| 
“La Historia Oficial” / “The Official Story” (1985) 1986’da En İyi Film dalında Arjantin’e ilk ve tek Oscar’ını kazandırdı. (Associated Producer)
WANDA VISION 
ORTAK YAPIMCI
 
WANDA VISION bağımsız film dağıtımı ve yapımında uzmanlaşmış bir şirkettir. Son yapımları arasında şu filmler bulunmaktadır:
2001 “Nómadas del Viento” “Kanatlı Uygarlık” yönetmen Jacques Perrin. En İyi Belgesel dalında 2003 yılı Oscar adayı. 
2002 “Historias Mínimas” “Arjantin Hikayeleri” yönetmen Carlos Sorín, oyuncular Javier Lombardo, Antonio Benedictis, Javiera Bravo, San Sebastian Film Festivali 2002 – Özel Jüri Ödülü 
2003 “El crimen del Padre Amaro” “Günah” yönetmen Carlos Carrera, oyuncular Gael García Bernal, Sancho Gracia, Ana Claudia Ta l a n c ó n, En İyi Film dalında 2003 yılı Oscar adayı. 
2003 “Suite Habana” yönetmen Fernando Pérez. San Sebastian Film Festivali Açılış Filmi 2003. Havana Film Festivali: En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Müzik, En İyi Orijinal Film Müziği, En İyi Poster, FIPRESCI Ödülü. 
2004 “La puta y la ballena” yönetmen Luis Puenzo, oyuncular Leonardo Sbaraglia, Aitana Sánchez Gijón, Miguel Angel Solá, Pep Munné, Mercè Llorens 
“El abrazo partido” / “Kayıp Kucak” yönetmen Daniel Burman, oyuncular Daniel Hendler, Melina Petriella, Sergio Boris, Adriana Aizenberg, Jorge D`Elia, Diego Korol. 
“Whisky” yönetmen Juan Pablo Rebella ve Pablo Stoll, oyuncular Andrés Pazos, Mirella Pascual, Jorge Bolani, Ana Katz, Daniel Hendler.
Şu anda yapımını üstlendiği 4 tane filmin çekimleri devam etmektedir.
