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Jagshemash! Sacha Baron Cohen, HBO’da yayınlanan  "Da Ali G Show,”un yaratıcısı bu kez Kazak bir gazeteciyi canlandıran Borat Sagdiyev ile karşımızda …Borat ana yurdu Kazakistan’ı bırakıp Amerika’da Amerikan halkının yaşamına dair bir belgesel çekmek amacıyla yola çıkar. Uluslar arası çizdiği zikzaklar ve çılgın  Amerikan kültürünün garip krizleri arasında Borat gerçek insanlarla karşılaşır. Bu gerçek insanlardan aldığı tepkiler oldukça güçlüdür… Ropörtaj yaptığı kişiler bazı durumlarda onun ırklar ve insanlar hakkındaki garip düşünceleri Batı’lı insanın düşüncelerinden ayrılmaktadır... Wa-wa-wee-wa!

Muhteşem. Ağzınızı açık bırakacak.Alevlendirici. Tehlikeli . Yıkıcı. Borat, Sacha Baron Cohen tarafından icat edilen  bir Kazak gazetecinin hicivli anlatımı ile karışımızda.  Borat  İngiltere’de “Da Ali G Show,” adlı programla bir fenomen olmanın yanı sıra Cohen’in keskin zekası, sivri üslubu ve gerçeğe bakan gözleriyle tüm dünyaya açılıyor. 

Baron Cohen’in bu ilginç icadı kendisine “Da Ali G Show” ile iki kez BAFTA  Ödülü kazandırırken dünya çapında da tanınmaya başladı. Baron Cohen Avrupa MTV Ödüllerine iki kez davet edilen tek sanatçı olma özelliğini de bu ilginç ve benzersiz karakter sayesinde sağladı. 
Bunun yanında  Baron Cohen “Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby” deki rolü ile eleştirmenlerden  çok olumlu tepkiler almıştır.


Vizyonundan önce bile eleştirmenler  BORAT: CULTURAL LEARNINGS OF AMERICA FOR MAKE BENEFIT GLORIOUS NATION OF KAZAKHSTAN’I gelmiş geçmiş en komik filmlerden biri olarak seçmiş ve imdb internet sitesinde en yüksek ratingli komedi filmi olmuştur. Filmin sahip olduğu komedi unsurları ve rol alan oyuncularının da bunda etkisi ve katkısı oldukça büyüktür. Seinfeld dizisinden tanınan oyuncu Larry Charles ve Austin Powers’ın yönetmeni Jay Roach ekibin ağır toplarındandır. 

 BORAT’ın bir karakter çalışması üzerine gerçekleştirilmiştir.  Baron Cohen, doğrudan çekim dönemi öncesi ve sonrasında tamamen canlandırdığı karaktere bürünmüş ve tanıtımlarında birebir rol almıştır. 
BAŞLANGIÇ

“ İşim televizyon spikerliği. Kazakistanın ikinci en iyi televizyon spikeriyim,” diye açıklıyor Borat.  “Eskiden çingene yakalayıcılığı, buz yapımı ve bilgisayar kurulumu üzerine çalışmıştım. Duvar boyacılığı ve borulardak iölü kuşları temizlemekte de usta sayılırım.”


Bu alçak gönüllü başlangıcın ardından BoratKazak televizyonculuğu için ne kadar vazgeçilmez olduğunu anlatmaya koyuluyor.  “Bir yıl önce Kazakistan Enforasyon Bakanlığı beni röportajlar yaparak Kazak milletine faydalı olabilmem için Amerika’ya gönderdi. Sizin gibi olmak istiyorduk Amerika dünyanın en güzel kadınlarının yaşadığı yer. Örneğin Liza Minnelli ve  Elizabeth Taylor. Üstelik Amerika demokrasinin ve pornnun da merkezi. Bunları çok severim. Filmimi çekmek için çok heyecanlandım!”

Daha once  “Austin Powers” , “Meet the Parents” ve  “Meet the Fockers” gibi filmleri ile tanıdığımız Jay Roach;  Baron Cohen’in yarattığı  Borat karakterinden çok etkilenmiş. 
“Bence  Sacha’nın gerçekleştirdiği film sektöründe bir devrimdir,” diyor Roach..  “Tamamen inanılır, muhteşem bir sudan çıkmış balık hikayesi… Daha sonra bu karakteri gerçek insanlarla yüzyüze getirerek neler olabileceğini benzersiz bir hikaye ile birleştirdi. Muhteşem bir sonuç…” 
“Sacha başka hiçkimsenin almaya cesaret edemeyeceği bir risk aldı üzerine, bunun ben farkındaydım. Öylesine yüksek bir komedi kabileyetine sahip ve keskin zekalı bir oyuncu ki… Bence bu işin altından kimse kolay kolay kalkamazdı. Çünkü hikayenin içine soktuğu gerçek insanlar sadece hikayeden gelip geçmiyor aynı zamanda tüm senaryonun yönünü de değiştirebiliyordu. Ve tüm bunlar delice komikti.”
 “Borat karakteri ile cesur, yıkıcı ve geleneksel Hollywood komedilerinden çok öte bir film yapmakta haklı olduğumuzu henüz hikayeyi oluşturma aşamasındayken Cohen sayesinde kanıtlamıştık. Elimizde geçek bir done vardı. “Da Ali G” TV show,  Sacha’nın canlandırdığı karakterin bir reality programı ile ne kadar etkileyici olabileceğini görmüştük. Böylece film konusunda tereddütümüz kalmadı.”

Peter Baynham, Anthony Hines ve Dan Mazer bir hikaye taslağı çıkardılar. Elimizde kesinlikle bir senaryo yoktu. Tamamen yeni bir şey ürettik ve deneysel bir film çektik. Gerçek insanlar ve gerçek olaylar filmin hikayesini yürütüyordu. Beklenmeyen olaylar olup da ana hikayeden uzaklaşıldığında ise Baron Cohen ve arkadaşları oturup hikayeyi tekrar düzenliyordu. 
YAPIM

Kazakistan’daki küçük bir köyden hareket eden Borat bir belgesel yapmak için yola çıkmıştı. Yanında obez ve bir işe yaramaz yapımcısı, Azamat Bagatov ile birlikte yeni bir culture yelken açmıştı.  Azamat bu işi şöyle açıklıyordu:  “Bu projeye dahil olmamın sebebi film ve TV endüstirisi konusunda çok bilgi olmamdandır. Son 20 yılda kendi başıma toplam 27program seyrettim. Bu işi Kabul etmemin bir sebebi de Kazakistandaki tek yapımcı olmam.” 
Borat Amerika’ya çok tarz bir şekilde yolculuk yapar. Fakat aynı şey Azamat için söz konusu değildir.   “Kazak Hava Yolları ile gittik. Azamat bavullar, hayvanlar ve Yahudiler ile beraber uçmak zorundaydı. Ben ise birinci mevkide uçtum. Bu da tuvalete gittiğimde aynı yere pisleyebilen altıncı kişi olmak demekti. Ne kadar harika değil mi?”
Bu belgesel bugüne dek Kazakistanda yapılan en pahalı prodüksiyon . Toplam 48 milyon tenge – yani  5000 Amerikan Dolarına –mal oldu. Kazakistan Enformasyon Bakanlığı buparayı bgazı syah adamlara uranium satarak elde etti.”
“Entourage,” “Curb Your Enthusiasm” ve  “Seinfeld” adlı filmlerle tanıdığımız Larry Charles, yapım ekibine yönetmen olarak katılmış. Tıpkı Jay Roach gibi , Charles da Baron Cohen’in fanatic izleyicilerinden biri.

Yapımcılardan  Monica Levinson filmin tam anlamıyla gerilla tarzı ile çekildiğini anlatıyor. “Tüm ekibimiz toplam sekiz kişiden oluşuyordu. Bu sekiz kişiye Sacha da dahildi. Sesçiler, kameramanlar, Larry Charles ve yapım asistanı. Hepimiz bir kamyonun arkasında peşimizde sürüklediğimiz ekipmanımızla film çekiyorduk..”
Borat ülke turuna bir çok medeni figure ile ilk kez karşılaştığı NewYork’dan başlıyor. Yer altından giden araba, asansör, feminist gruplar bunlardan bir kaçı. “Her ne kadar NewYork’da kalmamız gerekiyorsa da mutlaka Kaliforniya’ya varmalıydık.” 

Sacha Baron Cohen 

ÖDÜLLER
· 2003-2004 Da Ali G Show  6 dalda  Emmy® Ödülüne aday Gösterildi
· BAFTA En İyi Komedi programı

· BAFTA En İyi Komedi Oyuncusu [Da Ali G Show]

· Broadcast Award En İyi Komedi Programı

· Royal Television Society Award En İyi Komedi Programı

· Bronze Rose of Montreaux – En İyi Komedi Programı
· 1999 ve 2000 GQ Yılın Komedyeni
· EMMA  Ödülü Yılın En İyi Eğlence Programı Da Ali G Show
· En İyi Yeni Komedyen- British Comedy Awards

· 3 kez GQ dergisi trafından yılın erkeği ödülü. 

TV YAPIMLARI
· 2001 yılında  MTV Europe Müzik Ödülleri’ni sunmak için  Ali G olarak davet aldı. Fakat söyleceklerinin yaratacağı tepkiden çekinildi ve hiç de haksız değillerdi. 

·  2005, yılında tekrar  European MTV Ödüllerine davet edildi. Bu kez Borat karakteri ile sahnedeydi. Madonna’nın performansından sonra çıkıp MTV’nin yayına bir travesti ile başladığı için çok cesur olduğunu açıkladı. 
· 2005 European MTV Ödüllerinde  Madonna’yı en sevdiği “karı” olarak duyurdu.

· HBO: iki sezon oyunca  Da Ali G Show ile seyirciyle buluştu.
· Channel 4: Da Ali G Show 

· Ali G Innit Video yılın en çok satılan komedi videosu oldu. Bir milyondan fazla sattı.

· C4 The Alternatif Yılbaşı mesajı: İngiltere prensesleri Ana Kraliçe’nin mesajı yerine Ali G’nin mesajını seyrederken yakalandı. 

The Ali G Fenomeni
· İngilizceyi  ‘mingin’ [çirkin] kelimesi ile tanıştırdı. Bu kelime  Oxford İngilizce sözlüğüne girmiştir.
· Ali G fenomeni İngiliz gençliğinin kullandığı argo cümle yapısı ve dilini değiştirmiştir. Üstelik bu dile Jafaican (Jamaika ve sokak dili karışımı bir dil)adı verilen bir konuşma tarzı yerleştirmiştir.

· Doktorlar  “Booyakasha Sendromu” adı verilen yei bir yaralanma tesbit etmişlerdir. Gençlerin Ali G’nin parmak izini taklit etmek için uğraşırken kendilerini yaralamalarına verilen ad olarak kayıtlara geçmiştir. 

· Tony Blair yeni politikasını şöyle açıklamaktadır  “Saygı: Ali G’nin sözlerini İngiliz Gençliğine kendini anlatmak için kullan.”  

FİLMLERİ
· BORAT  -Traverse Film Festival’inde . 

· Ali G Indahouse – Ingiltere’nin en çok iş yapan filmi olmuştur. Hollanda’da film listelerinde yedi hafta boyunca 1 numara olmuş daha sonra Star Wars tarafından geçilmiştir. 

· Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby – Jean Girard 

IRK
· Baron Cohen;  ARA adlı ırkçılık karşıtı gruba üyedir. Uzun yıllardır grubun faşist ve ırkçı gruplara karşı Londra’daki savaşında önde gelen isimlerden biri olmuştur. 
· The Times dergisi Ali G Show’un Sivil İnsan Hakları konusunda lider olarak girişimlerde bulunduğuna dair bir makale yayınladı. 

· Da Ali G Show CRE tarafından ırklar arasında pozitif etkileşmeyi sağlayan çalışmaları sayesinde kutlama aldı. [CRE –Irkların eşitliği komisyonu] http://www.guardian.co.uk/racism/Story/0,2763,244214,00.html
· Da Ali G Show led to lectures during police training, on why it is crucial not to see the population solely in terms of black and white. 

(2006 Twentieth Century Fox.  All rights reserved.  Property of Fox.

 Permission is hereby granted to newspapers and periodicals to reproduce this text in articles publicizing the distribution of the Motion Picture. All other use is strictly prohibited, including sale, duplication, or other transfers of this material.  This press kit, in whole or in part, must not be leased, sold, or given away. 

None of the real persons, companies, or organizations in the film are affiliated or associated with the film or its producers in any way.  No real person or entity depicted or appearing in the film has sponsored or otherwise endorsed its contents. The same applies to the government and people of Kazakhstan, none of whom are involved in this film or have approved it in any way. Nothing in this film is intended to convey the actual beliefs, practices or behavior of anyone associated with Kazakhstan.
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