BORDO BERELİLER SURİYE FİLMİNE 5 MİLYON TL PARA HARCANDI

Osmaniye’nin Kozan ilçesinde çekimlerinin bitmesine az kalan “Bordo Bereliler Suriye” filminde, 800 kilo patlayıcı, 5 bine yakın mermi, 100 araç, 200 mekân, yaklaşık 4 bin kostüm ve askeri malzeme, 2 bin figüran, 170 silah ve çekimlerde 47 araç yakıldı. Film toplam 5 milyon TL’ye mal olurken 400 kopya ile Nisan ayında vizyona girecek.

Yapımcılığını 16 Yapım Medya olarak Ali Ertem ile Erdoğan Yaprak’ın yaptığı, yönetmenliğini Erhan Baytimur’un, senaryosunu Coşkun Gündoğdu’nun yazdığı, “Bordo Bereliler Suriye” filminde Cenk Ertan, Sedat Mert, Arda Esen, Açelya Elmas, Feyza Çıpa, Halil İbrahim Kalaycıoğlu, Kahraman Sivri, Burak Arslan, Tayfun Sav, Alper Atak, Yaşar Uzer, Kadir Turan rol alıyor. 

Filmde ünlü oyuncu Cenk Ertan’nın (Mehmet Yüzbaşı) ve timinin Suriye operasyonu beyazperdeye aktarılıyor. 

Cenk Ertan, “Bizler için canını ortaya koyarak ve hatta ölümü göze alarak zor şartlarda görev yapan Bordo Berelilerimizin hayatlarını ve çektikleri zorlukları bir nebze de olsa anlamış olduk.” dedi.

Özel Kuvvetlere bağlı Bordo Berelilerimizin PKK’nın Çukurca baskını sonrası telsizlerini kapatıp Suriye’ye yaptığı operasyonla başlayan film nefesleri kesecek. Ful aksiyon olan film çekimlerinde çok sayıda figüran ve çeşitli malzemeler kullanıldı. 

Filmin yapımcıları Ali Ertem ile Erdoğan Yaprak, “Son yıllarda çekilmiş en iyi aksiyon, savaş ve askeri film çektik. Zor şartlarda çalıştık çok emek harcadık. Kış ayı dolayısıyla hava şartları bizi çok etkiledi” dedi.
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