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Araları açık bir karı kocanın arabasının gecenin geç bir saatinde gözlerden uzak bir taşra yolunda bozulması akla hayale gelmeyecek bir kabusa yol açar. Çift şeritli ıssız ve karanlık bir otoyolda arabasız kalan David Fox (Luke Wilson) ve yakında boşanacağı eşi Amy (Kate Beckinsale) geceyi tuhaf ama zararsız görünümlü bir adam (Frank Whaley) tarafından işletilen döküntü bir motelde geçirmeye mecbur kalırlar. Son derece kirli ve her yeri dökülen odalarında sürekli didişen çift, gizli bir bölmede, rahatsız edici derecede gerçekçi görünen, ev yapımı işkence filmleri bulurlar. Kanlı mı kanlı bu video filmlerinin o an içinde bulundukları odada çekildiğini anlayınca, David ve Amy aralarındaki sorunları bir kenara bırakıp oradan kaçmak için el ele vermedikleri takdirde sadist film yapımcısının bir sonraki kurbanları olacaklarını anlarlar.   
***

Oğullarının bir kaza sonucu ölmesinin ardından, David (Luke Wilson) ile Amy Fox’ın (Kate Beckinsale) evliliği sallanmaya başlamıştır. Boşanma işlemlerinin bitmesinden önce, son kez birlikte yaptıkları bir tatilden dönerken, David bilmedikleri ıssız bir kestirme yolu kullanmaya karar verir. Arabaları bozulunca, yakındaki bir motelde konaklamaktan başka seçenek göremezler. Motelin ilgisi dağınık gece müdürü Mason (Frank Whaley) çarpıcı korku filmleri izlemeye çiftin arabalarının motorundaki arıza için yardımcı olmaktan daha çok ilgi duyuyor gibi görünmektedir. 

Çift kendilerini gergin ve rahatsız bir gece geçirecekleri köhne odaya atarlar, ama daha pespaye yatak örtüsüne el attıkları anda yan odadan gelen şiddetli gürültüyle irkilirler. Gürültü için şikayette bulunmaya gittiklerinde, Mason, Fox çiftine moteldeki yegane müşterilerin onlar olduğunu söyler ve belki bir serserinin geceyi geçirmek için gizlice yan odaya girmiş olabileceğini öne sürer. 
Çok sinirli durumdaki David gevşemeye şiddetle ihtiyaç duymaktadır. Bu amaçla, odada bulduğu isimsiz videoları izlemeye koyulur. Bunlar motele girdiklerinde Mason’ın izlediği türde, düşük bütçeli, bol ayrıntılı ve kanlı korku filmleridir. Bir kaç dakika sonra, David bu videolardaki vahşet dolu görüntülerin sahte olmadığını tüyleri ürpererek fark eder. Motelin bir çok gizli kamera barındıran “balayı süiti” mide bulandırıcı ve ölümcül bir kedi-fare oyununa ev sahipliği yapmaktadır. 

Fox çifti kısa süre sonra anlarlar ki kana susamış katiller bir sonraki cinayet filminin başrolünde David ve Amy’yi oynatma niyetindedirler. Deliye dönüp, kaçış çabalarına başladıklarında, filmin sadistçe cazibesini arttırmak için, onlara tuzak kuranlar tarafından her şeyin kaydedildiğini fark ederler. İşkenceciler hızla yaklaşmaktadır. Bu yüzden, yaşamlarının bu en uzun gecesinde hayatta kalmak için bir şans istiyorlarsa David ve Amy’nin birbirlerine güvenmeyi öğrenmeleri gerekecektir. 
Şiddetli korku ile yoğun psikolojik gerilimi ustaca birleştiren “VACANCY/BOŞ ODA”  kayıp, sevgi ve kefaret temalarıyla örülmüş zorlayıcı hikayesiyle her iki sinema türünün de üzerine çıkıyor. Screen Gems, bir Hal Lieberman Company yapımı olan “VACANCY/BOŞ ODA”yı sunar. Mark L. Smith’in yazdığı orijinal senaryoya dayanarak Nimrod Antal’ın yönettiği “VACANCY/BOŞ ODA”nın başrollerini Luke Wilson, Kate Beckinsale, Frank Whaley ve Ethan Embry paylaşıyor. Filmin yapımcılığını Hal Lieberman, yönetici yapımcılığını ise Glenn S. Gainor, Stacy Kolker Cramer ve Brian Paschal üstlendi. Filmin görüntü yönetimi Andrzej Sekula, yapım tasarımı Jon Gary Steele, kurgusu Armen Minasian, müziği ise Paul Haslinger’ın imzasını taşıyor.  
“VACANCY/BOŞ ODA”NIN YAPIMI
“Beş dolar fazla verirseniz size balayı süitini verebilirim.
Orasının diğerlerinde olmayan bazı özellikleri vardır”. – MASON
“VACANCY/BOŞ ODA”nın teması beyaz perdeye aktarılmadan önce yaklaşık sekiz yıl boyunca yazar Mark L. Smith’in hayalgücünü meşgul etti. Smith, eşiyle birlikte New Mexico’nun arka yollarında arabayla giderken, tek bir müşterisi bile yokmuş gibi görünen küçük moteller gördü. “Nasıl açık kalabildiklerini merak ettim; başka nereden para buluyorlardı” diye soruyor Smith ve ekliyor: “Bu fikir aklımda yer etti”.  

Hikayesini hem korkunç hem de zorlayıcı kılmak için kilit öğenin izleyicilerin özdeşleşeceği karakterler yaratmak olduğunu bilen Smith, gerilimin ustası Alfred Hitchcock’tan feyiz alarak izleyiciye David ile Amy Fox’u ve kırılgan ilişkilerini tanıtmak için zaman ayırmanın sonradan semeresini vereceğini ve filmin gerilimine katkıda bulunacağını hesapladı. 
“İlk yirmi dakikada dehşet verici hiçbir şey olmuyor; karakterleri tanıyor ve onları umursamaya başlıyorsunuz” diyor Smith ve ekliyor: “Onlar yerine orada sizin de olabileceğinizi hissediyorsunuz. Orada ben ve eşim ya da herhangi biri olabilirdi”.
Smith senaryoyu Sony Pictures merkezli Hal Lieberman Company’nin geliştirme müdürü Brian Paschal’a getirdi. Filmin yönetici yapımcılığını da yapan Paschal, “Hikayesini duyar duymaz ilgimi çekti. Sayfaları ne zaman çevirdiğinizi hatırlamadığınız, sonra birden bire okuyup bitirmiş olduğunuzu fark ettiğiniz senaryolar olur ya, onlardan biriydi. Film karanlık ve sürprizlerle dolu, odadaki video filmleri ise tüyler ürpertici. Ancak, hikaye esasen bu çiftin yaşama iradesi ve birbirleriyle olma arzusunu bulmalarını konu alıyor” diyor.
Paschal sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bazen korku ya da gerilim filmlerinde, kendinizi perdeye bakıp, ‘Neden kurbanını sadece öldürmüyor ki?’ derken bulduğunuz olur. Bu filmin sevdiğim yönü bu soruya yanıt vermesi. Katiller bir film yapıyorlar. Dolayısıyla, David ve Amy’yle ne kadar oynarlarsa, bu insanlarda o kadar korku uyandıracaklar ve filmde o kadar iyi olacak”.  

Paschal filmi Hal Lieberman’a götürdüğünde, Lieberman projeye hemen yapımcı olarak dahil olmak istediğini belirtti. “Mark kendisiyle çalışmak istediğimiz, iyi bir yazardı” diyen Lieberman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “VACANCY/BOŞ ODA” çok yüksek konseptli, çok güçlü bir film. İnsanı bir an bile rahat bırakmıyor. Motele giriş yaptıkları andan filmin son karesine dek, cehennemi yaşatan bir kovalamacada Fox çiftinin mücadelesini izlemek çok heyecan verici”.
Universal Pictures’ın yapımlardan sorumlu eski başkanı Lieberman, bu deneyimi lunaparkta korku trenine binmeye benzetiyor: “İnsanlar neden korku trenine biner? Korkmak ve heyecan yaşamak için, ama bilirler ki tren yolculuğu sona erdiğinde güvende olacaklar. Bu film sayesinde kendilerini esas karakterlerin yerine koyup, “Bu olay benim başıma gelse sağ salim kurtulabilir miydim?’ diye sorabilirler”.  

Lieberman senaryoyu Sony Pictures bünyesinde yer alan ve son dönemin “The Exorcism of Emily Rose/Şeytan Çarpması” ve “When a Stranger Calls/Telefondaki Yabancı” gibi başarılı korku filmleriyle başarıyı yakalamış olan Screen Gems’in başkanı Clint Culpepper’a yolladı.
Yapımcı bu konuda şunları söylüyor: “Clint senaryoyu bir Cumartesi günü okudu. Otuzuncu sayfaya geldiğinde beni aradı ve, ‘Aman Allah’ın, bu şey beni ölesiye korkuttu. Tamamını bitirince seni arayacağım’ dedi. Bitirdi, senaryoya aşık oldu ve o hafta sonu film haklarını satın aldı”.
Anlaşma gerçekleştikten sonra, yapımcılar Smith’in senaryosunu beyaz perdeye aktaracak yönetmeni aramaya koyuldular. Lieberman, Macaristan’da “Kontroll” adlı ilk filmini henüz tamamlamış genç Amerikalı yönetmen Nimrod Antal’ı önerdi. Neredeyse tamamı Budapeşte metrosunda geçen yoğun bir drama olan “Kontroll” 2004 Cannes Film Festivali’nde Prix de la Jeunesse’e (Gençlik Ödülü) layık görüldü ve gerek Avrupa gerek Amerika’daki pek çok festivalde genç sinemacının adından çokça söz ettirdi.  

“‘Kontroll’ çok başarılıydı ve son derece ustaca işlenmişti” diyor Lieberman ve ekliyor: “Filmi Nimrod’un kamerayla ne yaptığını bildiğini göstermenin yanı sıra, sınırlı bir ortamda eşsiz ve eğlenceli bir hava yaratabildiğini ortaya koyuyordu. ‘VACANCY/BOŞ ODA’daki görevi ise iki kişi hakkında bir hikaye anlatmak ve bunu inandırıcı ve güçlü kılmaktı”.
Antal da Smith’in senaryosunun kalitesinden etkilenmiş, bir çiftin aşkı en akla gelmedik ortamda tekrar keşfetmesi fikrine büyük ilgi duymuştu: “Bana çok sade ve şık olduğu halde sizi gerçekten korkutan o eski gerilim filmlerini hatırlattı. Gerilimi yakalamak ve tüm film boyunca ayakta tutmak için gerekli her şey senaryoda mevcuttu. Her bir anı ayrıntılı biçimde kelimelere dökülmüştü. Sonuçta, bu film bir çiftin hayatta kalma mücadelesini ve birbirlerinde tekrar aşkı buluşunu konu alıyor. Benim kafamda filmi sürükleyen şey gerçekten buydu”


* * *
“Otoyoldan ayrılmamalıydık” – DAVID
Yapımcılar, David ve Amy Fox için hem fiziksel açıdan oldukça zorlu bu rollerin gerektirdiği staminaya sahip, hem de yüksek duygusal yoğunluk seviyesini koruyacak oyunculuk yeteneğine sahip, doğuştan cazibeli oyuncular bulmaları gerektiğini biliyorlardı. 
Kate Beckinsale “Laurel Canyon” ve “The Golden Bowl” gibi hit bağımsız filmlerden “The Aviator/Göklerin Hakimi” ve “Pearl Harbor” gibi gişe devlerine kadar pek çok farklı türde filmde rol aldıktan sonra, “Underworld/Karanlıklar Ülkesi”ndeki güçlü vampir Selene rolüyle Hollywood’un önde gelen kadın aksiyon yıldızlarından biri oldu.  
Beckinsale “VACANCY/BOŞ ODA”da kendisini Amy Fox rolüne çeken şeyin hikayenin merkezindeki girift ilişki olduğunu ifade ediyor: “Bir filme gerçekten kötü giden bir evlilikle başlayıp, ilişkiyi hakikaten sınayan bir sürü farklı durum yaratmak oldukça yeni bir yaklaşım gibi göründü. İşler ölüm kalım meselesi hâline gelince, bir tek soruyla karşı karşıya kalıyorsunuz: ‘Bu kişiyi önemsiyor muyum?’. Hayatınızda nadiren böylesine çıplak bir soru sormak zorunda kalırsınız”. 

Kariyerindeki yoğun aksiyon filmi deneyimine rağmen, Beckinsale “VACANCY/BOŞ ODA”nın sunduğu benzersiz meydan okumalar için tam olarak hazırlıklı değildi. Aktris bu konuda, “Fiziksel açıdan daha zorlu rollerim oldu, ama bu filmde diğerlerinin hepsinden daha çok fiziksel hasar gördüm. Bir oyuncu için bu kadar uzun süreyi korkarak geçirmek gerçekten çok yorucu. Gerçekçi olmaya çalıştığınızda, o kadar korku içinde olmak çok yüksek bir duygu seviyesi gerektiriyor” diyor.  

Yönetmen Antal ise Beckinsale’in yeteneği, profesyonelliği ve işine olan bağlılığına hayran olduğunu dile getiriyor: “Her zaman çok iyi hazırlanmıştı. Sete geliyor ve iki tekrarda sahneyi tamamlıyordu. Her gün üst üste korku dolu bir ruh hâlinde olmaya çalışmak bence olağanüstü bir zorluk. Kate bunu çok iyi başardı. Gerçekten çok ama çok inandırıcıydı”.  

“Old School” ve “Legally Blonde” gibi komedi filmlerinde rol almış Luke Wilson için, “VACANCY/BOŞ ODA”daki David Fox rolü ise farklı türde bir zorluk içeriyordu. “Luke’un performansı bence pek çok kişiyi şaşırtacak çünkü onu bu tür bir rolde görmeye alışkın değiller” diyor Antal.   

Wilson, kendini olağanüstü bir durumun içinde bulan olağan bir adamı oynamanın kendisine cazip geldiğini şu sözlerle ifade ediyor: “Canlandırdığım karakter MacGyver ya da bir Harrison Ford filmi aksiyon yıldızı değil. Tek yapmaya çalıştığı, içgüdülerini kullanarak karısını ve kendini hayatta tutmak. Ama gece ilerledikçe, şansımızın gitgide azaldığına tanık oluyorsunuz. Böylece, film gitgide daha korkutucu oluyor”.
Beckinsale gibi Wilson da bunun kendisi için o ana kadarki fiziksel açıdan en zor rol olduğunu belirtiyor: “Çekimlere başladığımızda, ‘Tanrım, 40-50 gün süresince her gün bütün gün bunu yapmak zorundayım’ diye düşündüm. Diğer filmlerimde olduğundan daha çok yoruldum. Ama gerçekten tatmin ediciydi. Kömür madeninde çalışmaya benzetip sızlanacak değilim, sadece çok çalıştığımı hissettiğimi söylüyorum. Kate sahneler için hazırlanıp yoğunluğu korumak konusunda çok başarılıydı. Bu bana aynısını yapmayı denemek için ilham verdi”.
Yapımcı Lieberman, Wilson’ın karakterini şöyle tanımlıyor: “Karısını geri kazanmanın bir yolunu bulmaya çalışan bir adam. Bunu soğuk ve biraz da alaycı bir şekilde yapıyor, ama aslında tüm bunlar tekrar bağ kurma çabasını gizleme mekanizması. Çiftler arasında işlerin çoğunlukla yolunda gitmesi aralarındaki kimyadandır. Ve bence filmimiz David ile Amy arasında çok güçlü bir kimya olduğunu gösteriyor”.
Wilson filme başlamadan önce Antal’ı tanımıyor idiyse de, aktör ile yönetmen arasında çabucak yakın bir iş ilişkisi doğdu. “Her yönetmenin kendine özgü bir stili ve sizinle konuşma tarzı vardır” diyor Wilson ve ekliyor: “Nimrod’da, bu daha çok bir ortaklık ve arkadaşlık gibiydi. Aramızda gerçek bir bağ oluştu. Filmin iniş çıkışları bağlamında bana çok yardımcı oldu”. 

“VACANCY/BOŞ ODA”nın aksiyon sahnelerini çekmek de Wilson için yeni bir deneyimdi: “Aksiyon filmlerini başarıyla yapanları daha bir takdir ettim. İlk başta o sahneleri çekerken kendimi pek rahat hissetmedim çünkü yaptığım filmlerin çoğundan farklıydı. Ama yapım ilerledikçe gevşemeye ve bundan daha çok keyif almaya başladım”.  

Oyuncu seçiminin üçüncü kilit noktası, suçluların beyni olan sadist motel müdürü Mason karakteriydi. Yapımcılar rol için doğru oyuncuyu bulmanın hikayenin başarısı için çok önemli olduğunu biliyorlardı. “İnandırıcı olduğu kadar garip de görünen birini bulamadığımız takdirde film enerjisini yitirebilirdi” diyor Antal ve ekliyor: “Mason’ın ilgi çekici yanı onunla ilk karşılaştığınızda olağanüstü biri gibi görünmemesi. Belki biraz tuhaf biri gibi duruyor ama o kadar da değil”.  

Yapımcılar Mason’larını Frank Whaley’de buldular. Whaley, “Hoffa”daki bebek yüzlü kiralık katil ve “Swimming with Sharks”taki psikolojik sorunlu asistan rolleriyle 1990’ların başından beri Antal’ın hayranlık duyduğu bir aktördü. “Her iki filmde de kötü adamı müthiş başarıyla canlandırmıştı” diyor yönetmen ve ekliyor: “Frank filmimiz için bir hediyeydi”. 

Whaley ve Antal, Mason karakterinin ince ayarını yapmak için pek çok fikir ürettiler ve enerji harcadılar. Aktör bu konuda şunları söylüyor: “Pek ürkütücü değil de dışa dönük ve arkadaş canlısı olmasına karar verdik; elimizdeki kartları çok çabuk açmamalı, merakı ayakta tutmalıydık. Bu yüzden, Mason ilk önce çok misafirperver ama hareketleri biraz değişik. David ve Amy onun sadece eksantrik biri olduğunu düşünüyorlar. Başlarına gelecekler hakkında en ufak bir fikirleri yok”.
Kilit rollerden biri olan Tamirci karakterinin filmde tek bir repliği var. Fakat filmdeki tüm kabus senaryosunu yürüten karakter o. İzleyicinin güvenini kazanacak ama yaklaşan tehlikenin de ipucunu verecek bir oyuncuya ihtiyacımız vardı. Çocukluğundan beri oyunculuk yapan Ethan Embry tam da yapımcıların aradığı çekicilik ve derinliğe sahipti.  

Paschal aktör için şunları söylüyor: “Çok karizmatik biri. Buna ihtiyacımız vardı çünkü onunla Kate arasında küçük bir flörtleşme var. Onun kabusun bir parçası olup olmayacağının belirsiz kalması önemliydi. Ertesi sabah gelip onları kurtarma ihtimali her zaman var”. 
* * *

“Gece geç saatlerde buraları biraz sıkıcı olur”. – MASON
Merkezi konumunun da ötesinde, Pinewood Motel “VACANCY/BOŞ ODA”nın çok önemli karakterlerinden biri. Yapımcılar motelin neye benzemesini istedikleri konusunda çok net bir fikre sahiptiler, fakat özellikle kırsal ormanlık bir alanda yıkık dökük mükemmel bir motel bulmanın çok zor olduğu belli oldu. Güney Kaliforniya’da pek çok yer tarayan yapımcılar sonunda benzersiz bir çözüm buldular.  
“Eğer mümkün olursa yapılacak en iyi şeyin, özel taleplerimizi karşılayacak bir motel inşa etmek olduğuna karar verdik” diyor yapımcı Lieberman ve ekliyor: “Sony’deki yetkililer kibarlık edip bize Plato 15’i tahsis ettiler. Burası dünyanın en büyük platolarından biriydi ve üzerine hem tüm moteli hem de benzin istasyonunu inşa etmemize olanak tanıdı”.
Antal, “VACANCY/BOŞ ODA”nın büyük çoğunluğunu “The Wizard of Oz/Oz Büyücüsü” ve “Spider-man/Örümcek Adam” gibi dev yapımların çekildiği platoda çekmenin avantajlarından fazlasıyla yararlandığını kaydediyor: “Gündüzleri çekim yapabiliyorduk. Gün ışığına bağımlı değildik. Hava durumuna bağımlı değildik. Her köşenin, her kuytunun nasıl olacağı tamamen bizim kontrolümüz altındaydı. İlk gün daha hiçbir şey yokken platoya gittiğimde alanın büyüklüğü karşısında hayrete düştüm. Sonra gidip seti ilk kez gördüğümde adeta dünyanın en büyük oyuncak mağazasının karşısındaydım”.
Yapım tasarımcısı Jon Gary Steele’in ekibi Pinewood Moteli’nin bir değil iki versiyonunu hazırlamışlardı. İç mekanlar ve bazı dış mekanlar 3.900 metrekarelik tarihi paltoda çekilirken, gece mekan çekimleri Placerito Kanyonu’ndaki Disney Çiftliği’ndeki ikinci bir sette yapıldı. İki set sekiz tonluk meşe ağacının son dalına kadar birbirlerinin tıpatıp aynıydı.  

“Disney Çiftliği’nde kullandığımız meşe ağacının kopyasını yapmak zorundaydık. Bu amaçla, Big Bear’da Placerito Kanyonu’ndakine benzeyen bir kara meşe bulduk. Hasar görmüş olduğu için onu kesmemize izin verildi. Ağacı Sony platosuna taşımak için 23 metrelik bir vinç gerekti. Dalları gerçek karaağaç dallarından yapıldı ve çiftlikteki ağaç kadar gür görünebilmesi için dalların arasına borular eklendi".  

Steele yapımcıların Pinewood Moteli’nin iç ayrıntılarında neler istediklerini tamı tamına biliyordu. Tasarımcı, “Hepimiz bu motelleri biliriz” diyor ve ekliyor: “Ama bu motel herkesin bildiğinden biraz daha kötü. Aslında ana fikir de bu. Orasının gerçekten köhne bir yer olması gerekiyor. Her şey oldukça yıpranmış. Duvar kağıtlarını alıp matlaştırdık ki eskimiş görünsünler; ardından odayı nikotine maruz bıraktık; sonra mobilyaları biraz daha eskittik”.
Klostrofobi ve kapana kısılmışlık duygusunu arttırmak amacıyla, motel bir U şeklinde inşa edildi ki Amy ile David’in kaçışını engellemek için iki  kişi yeterli olsun. “Route 66’daki eski  moteller gibiydi; babanın kayıt yaptırmaya girdiği sırada ailenin sundurmanın altına park etmiş arabada beklediği o motellerden biri gibi. 60’ların sonu 70’lerin başındaki Amerikan’dan hoş bir kare” diyor Steele.   

Yönetmen Antal ise şunları söylüyor: “Bence motelin coğrafyası izleyiciler için bir çok sürpriz barındırıyor. Bir odayla sınırlı olduğunuzu sanıyorsunuz ama öyle değil. Ayrıca, motel ve benzin istasyonu kahramanlarımızın kaçmaya çalıştıkları sırada saklanabilecekleri kuytular ve çatlaklarla dolu”. 

Oyuncular Steele ve ekibinin çıkardığı işten çok etkilendiler. Wilson, “Bugüne dek ayak bastığım en etkileyici setti. Odalarıyla birlikte komple bir motel, komple bir benzin istasyonu ve dev bir ağaç inşa etmişlerdi. Kesinlikle, arkadaşlarımı arayıp beni işyerimde ziyarete gelmelisiniz dediğim türde bir setti” diyor.
Beckinsale seti bir başka dünyaya adım atmak şeklinde tanımlıyor ve, “Plato 15 devasa bir yer; ağaçlar orada yetişmiş serpilmiş gibi görünüyordu; içinde son derece ayrıntılı dev bir motel ve benzin istasyonu barındırıyordu” diyor.   

Motelde yaşayan ve burayı hiçbir şeyden şüphelenmeyen müşteriler için ölümcül bir tuzağa dönüştüren Mason karakterini canlandıran Whaley, setteki ayrıntı düzeyi karşısındaki hayranlığını şu sözlerle ifade ediyor: “Kibrit kutularından kapı kollarına, arkadaki ağzına kadar bulaşıkla dolu lavaboya kadar her ayrıntı dört dörtlüktü. Gerçekten zamana hapsolmuş bir moteldi burası”.
Filmdeki aksiyonun hemen hemen tamamı Pinewood’un odaları ve park alanında geçiyor. Bu kısıtlılık kamera yerleştirme açısından bir yönetmenin seçeneklerini sınırlayabilirdi, ama Steele ve ekibi moteli tüm duvarların ve tavanların hareket etmesini mümkün kılacak şekilde inşa ettiği için her açıdan çekim yapmak mümkündü.

Steele setin tasarımının da filmin klostrofobik ortamına katkıda bulunduğunu ifade ediyor: “Örneğin, benzin istasyonunda kafesteki kuş hissini yaratması için bol miktarda cam kullandık. Tünellerden birinden oraya gelip hâlâ kapana kısılı olduklarını hissettikleri bir sahne var”.
Steele ve ekibi platonun krokilerini incelerken yeraltında bir boşluk olduğunu ve burayı motelin tünellerini yaratmak için kazabileceklerini fark ettiler. “Tüneller set açısından önemliydi çünkü katillerin görünmeden bir odadan diğerine geçebilmeleri için bir yol gerekiyordu” diyen Steele, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Katiller tünelleri cesetleri odadan çıkarıp otelin altında saklamak için de kullandılar. Bu yüzden, platonun altında bu çok amaçlı tünel sistemini yarattık".  

İlginçtir ki, tüneller aslında Smith’in orijinal senaryosunda yer almıyordu. Senarist bu konuda şunları söylüyor: “Karakterler tek bir odada fazla zaman harcadıkları için, onları oradan çıkarmanın yollarını bulmaya çalıştık. Brian bana, ‘Tüneller olsa nasıl olur?’ diye sordu. Ondan bu fikri aldıktan sonra, ‘Aman Tanrım, önümde oynayabileceğim yepyeni bir dünya açıldı’ dedim”.  

Yeraltında bu kadar uzun süre çekim yapma düşüncesi başlangıçta Beckinsale’i endişelendirdi. Aktris, “Oldukça klostrofobiğimdir. Orada çok korkabileceğimi düşündüm ama tünellere girdiğimde aslında tam tersi oldu. Her yer aydınlıktı ve her zaman bir çıkış görebiliyordum. Çok sıcak bir ortamdı. Bir gün kızım geldi ve oralarda sürünerek çok eğlendi” diyor.  

Wilson’ın ise bu konudaki yorumu şöyle: “Tüneller neredeyse eğlenceliydi. Kate’in orada benimle olmasının faydası oldu. Sıçanlarla olmak o kadar keyifli değildi. Biraz iticiydi ama üstesinden gelmeyi başardık”.
Sıçan sahnesi perdeyi daha saldırgan büyük şehir kemirgenleriyle paylaşmayı bekleyen Beckinsale’i ise rahatsız etmedi. “Sıçanlar çok sevimli film sıçanlarıydı. Günü yüz tane ‘Stuart Little’la geçirmek gibiydi. Kaka yapıyorlar, hatta bir kaç kez saçıma yaptılar; ama temiz ve sevimli afacanlar oldukları için rahatsız olmadım”.
 “Bir başka çıkış yolu bulmalıyız”.  – DAVID
Quentin Taratino’nun “Reservoir Dogs/Rezervuar Köpekleri” ve “Pulp Fiction/Ucuz Roman”ında görev yapan görüntü yönetmeni Andrzej Sekula, Antal’ın görüntü yönetimi eğitimi almış olmasının “VACANCY/BOŞ ODA”nın karanlık, sınırlarda gezen görünümü için birlikte çalışmalarını kolaylaştırdığını belirtiyor. Sekula ve Antal yüksek kontrastlı bir görüntünün karakterlerin yaşadığı belirsizlik ve korku duygusunu pekiştireceği konusunda hemfikirdiler. “Işık yapay ya da hoş değildi. Yansıtılan ya da dağıtılan ışık yoktu. Öte yandan, bu durum bana katilleri bir anda fark etmenizi sağlayacak ışık yamaları yaratma olanağı tanıdı. Sıklıkla, karakterler ışıktan gölgeye ve tekrar ışığa gidiyor” diyor Sekula.   

Sekula filme tüyler ürpertici huzursuzluk havasını veren keskin tezatları ve derin gölgeleri yaratırken, esnekliğe ve son dakika doğaçlamalarına olabildiğince fırsat vermeye çalıştığını da belirtiyor: “Çekimi tasarlarsınız, ama kendinize gerçekten büyük bir ek pay bırakmayı ihmal etmezsiniz. Sette bazı şeyleri değiştirebilecek pek çok öğe vardır; örneğin, oyuncular hareket etmek ister, hava değişir ya da teknik sorunlar çıkabilir. Dolayısıyla, en iyi ışığın hangisi olduğuna, kamerayı alıp, görüntüyü kaydetmeden tam olarak karar veremezsiniz”.  

Aksiyonun çoğu, küçük bir motel odasının yakın köşelerinde gerçekleştiği için, kamera hareketi ruh hâlini ve tempoyu korumada çok önemli bir rol üstlendi. Bu hem sabit kameraların hem de el kameralarının kullanımında geçerliydi. “Küçük ve kapalı bir yerde çekim yaptığınızda, görüntüyü olabildiğince dinamik ve cazip kılmaya çalışırsınız” diyor Sekula ve ekliyor: “İzleyicinin dikkatini ayakta tutmak için kamera pozisyonunu değiştirirsiniz”.   

Sekula “VACANCY/BOŞ ODA”nın şoke edici amatör korku filmlerinin sekanslarını da tasarladı. Basit bir mantık kullanarak, Fox çiftinin motel odasına yedi gizli kamera yerleştirdi. “Kameraları en çok insanı aynı anda görebileceğimiz yerlere yerleştirdik, tıpkı mağazaların güvenlik kameraları gibi. Tek amacımız olabildiğince çok açıyı elde edebilmekti” diyor Sekula. Amatör filmlerin görüntüsünü gerçekçi kılmak için, yapımcılar yüksek kaliteli kasetlere kayıt yaptılar; bunları kurguladılar ve sonra da kalitesini düşürerek VHS videolarına kaydedilmiş gibi görünmelerini sağladılar. 

“VACANCY/BOŞ ODA”nın benzersiz korkusu, aksiyon ve kanlı sahnelerden çok  karakterler ve psikolojileri üzerine yoğunlaşsa da, filmde unutulmaz bazı aksiyon sahneleri de var. Katillerden birinin motelin duvarına mıhlandığı araba çarpma sahnesi bunlardan biriydi. Uzman dublör koordinatörü Lance Gilbert çarpışmanın bilgisayar grafikleri yerine canlı olarak çekilmesine olanak tanıyan dahiyane bir plan buldu. 

Bunu kablolar ve bilgisayarlı vinçlerden oluşan yeni bir teknolojiyle gerçekleştirdiler. “Vinçler yıllar önce perdeleri kaldırmak ve benzeri şeyler için tiyatrolarda kullanılırdı. Bu özel vinçler santimetrenin dörtte biri içerisinde programlayabileceğiniz yazılımlarla çalışıyor. Bunu gerçekten ve canlı olarak yapabilecek olmamızın güzel yanı oyuncuların bir arabanın üzerlerine hızla gelmesinin nasıl olacağını gerçekten hissedebilmeleri”. 

Yönetmen Antal doğal olarak sette bir çok güvenlik önlemi alındığını belirtiyor. “Filmde bunu görmeyeceksiniz. Dehşet verici. Araba ve kamera bir makara düzeneğiyle yukarı bağlandı. Temel olarak yaptığımız şey şuydu: Kameramanımızın doğru kompozisyonu kullanarak yarı hızda hareketi bloke etmesini sağladık. Bir düğmeye basılmasıyla, makara senkronize bir şekilde yukarı çıktı ve çekimi bizim için yaptı. Bu makinenin bizim işimizi devralıp bir film yapması biraz ürkütücüydü doğrusu. Fakat aynı zamanda oldukça inanılmazdı da”.
Dublör ekibi çarpışmanın dehşet verici ölçüde gerçek gibi geleceği konusunda Beckinsale’i uyardılar. “Bana hazırlıklı olmamı söylediler ki bu yüzden iyice paniğe kapıldım.  Muhtemelen o güne dek yaptığım en korkunç şey olacak diye düşündüm. Ama aslında hiç sıkıntı yaşamadım. Arabanın çarptığı arkadaş için bir şey diyemem tabi”.
Yazar Mark L. Smith için, en büyük ödül “VACANCY/BOŞ ODA”yı bir sinema salonunda tanımadığı sinemaseverlerle birlikte izlemek olacak. “Filmi ilk kez onlarla deneyimlemek istiyorum” diyor Smith ve ekliyor: “Gerilimlerde, ya da korkunç olan herhangi bir şeyde, eğlencenin büyük kısmı çevrenizdeki insanlardan aldığınız tepkilerden kaynaklanıyor”.
Beckinsale iyi bir korku filminden kendisinin de keyif aldığını belirtiyor, ve izleyicilerin bu filmde ona cazip gelen niteliklere ilgi duymalarını umut ediyor. “En önemli şey insanların bu karakterlere ilgi duymaları. Karmaşık ve enteresan bir ilişkinin yanı sıra, eğlenceli, korkutucu ve insanın yüreğini ısıtan bir film” diyor aktris. 

Whaley ise hikayede işlenmiş çok gerçek ihtimallerin izleyicinin hayalgücünün en karanlık yönlerini besleyeceğini düşünüyor: “İnsanlar her zaman kaybolabilir. Her yerde oldukları için yol kenarındaki böyle bir motele girebilir ve hiçbir zaman çıkamayabilirsiniz”. 
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