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Önsöz
“On yıldan daha uzun bir sure önce güneşli bir öğleden sonra yapılan bir telefon görüşmesinde, Louie Zamperini’yle ilk tanıştığımda iyi bir hikâye arayışındaydım. O heybetli olaylarla dolu ve benzersiz hayatının birçok yılını anlatırken ben çok iyi bir hikâye bulduğumu biliyordum. Belki de duyduğun en sıra dışı hayat hikâyesini bulmuştum.

Her adımında hayrete düştüm; haylaz çocukluk, kendisini Olimpiyatlara ve Hitler’le bir karşılaşmaya taşıyan süper hız, 2. Dünya Savaşı bombardımancısı olarak ürkütücü saatler, bir uçak kazası, 47 gün ve iki bin mil boyunca boyunda, bir botun üstünde mahsur kalma, sıçrayan köpekbalıkları, bir tayfun, açlık, yakalanmak, savaş esiri olarak epik bir mücadele, travma sonrası stres bozukluğunun dehşetiyle geçen yıllar ve nihai, güzel bir kurtarılma anı. Bu bir efsane malzemesiydi.

O gün telefonu kapatırken, Louie’nin refakatinde geçireceğim sayısız günlerin ilkinde, duyduğum hikâyeden bile daha derinden yankılanan bir şey vardı. Onu yaşayan adamdı. Louie’yi gerçekten eşsiz kılan ve hayatını bize anlamlı kılan şey, hayatını oluşturan olaylar dizisi değil de onları karşılama biçimi, acı çekme içinde güç, kayıp içinde neşe biriktirme, acımasızlık karşısındaki affedicilik ve hakim tanımayan umuttu. Ona göre serüveni bir armağan, hayatın yaralarına nasıl dayanılacağını ve mutluluğa nasıl çıkılacağını öğretebileceği bir dersti. Gülüşü bastırılamazdı çünkü kendisine bakınca sadece nimetleri görüyordu. Bu mükemmel adamın en hoş yönü kendi hayatında gördüklerini hepimizin hayatlarımızda görmesini dilemesiydi. Hikâyesi bize bir armağandı.

Louie Zamperini’yi tanımak ve hayatını anlatmak büyük bir ayrıcalık ve tanımlanamaz bir zevkti. Angelina Jolie’nin onun hakkında yaptığı filmi, sadece yıllarının dramını değil de ne kadar bastırılamaz, cesur, muhteşem kalpli ve ilham verici bir insan olduğunu da yakalayan filmi dünyanın görmesi için mutlu bir heyecanla bekliyorum.”
—Laura Hillenbrand

Prodüksiyon Bilgisi

“Bir yanınız hala zihninizin bildiği ne olursa olsun mücadele edip hayatta kalabileceğinize inanır. Hayatın olduğu yerde hala umut vardır. Başımıza gelenler Tanrı’nın planıdır.”

—Louie Zamperini

Oscar ödüllü ANGELINA JOLIE, Boyuneğmez’i yönetiyor ve yapımını üstleniyor. Film, Olimpiyat sporcusu ve savaş kahramanı Louis “Louie” Zamperini’nin (JACK O’CONNELL - ’71, Starred Up) olağanüstü hayatını konu almaktadır. Zamperini, 2. Dünya Savaşı’nda neredeyse ölümcül bir uçak kazasından sonra bir botta 47 gün boyunca hayatta kalmış ve sonunda Japon donanması tarafından ele geçirilerek bir dizi esir kampına gönderilmiştir.

LAURA HILLENBRAND’ın (“Seabiscuit: An American Legend”) inanılmaz popüler kitabından uyarlanan Boyuneğmez, Louie Zamperini’in insan doğasının dirençli gücünü ve büyük sıkıntılar karşısındaki zaferi hakkındaki inanılmaz ve ilham veren gerçek hikâyesini beyaz perdeye taşıyor.

2. Dünya Savaşı’nın Pasifik sahnesinde, bir çöküşün eşiğinde dünyayı sarsan bir zeminde geçen Boyuneğmez, Louie’nin sorumsuz, genç bir serseriden global çatışmada girmiş bir ulus için umut ışığı olan savaştan yorgun düşmüş ama yine de meydan okuyan bir savaş esirine gidiş yolculuğunu anlatıyor. Hikâyesi, kol kola savaşarak 20. yüzyıl tarihinin akışını değiştiren askerlerin muazzam hikâyesinde tek bir sayfa olsa da insanın karanlıktan ışığa çıkmak için yol bulma mücadelesinin ne demek olduğunu özetleyen bir zafer trajedisidir.
Bu sürükleyici destanda O’Connell’ın yanı sıra rol alan oyuncular; DOMHNALL GLEESON (Harry Potter serisi) ve FINN WITTROCK (HBO’daki The Normal Heart), Yüzbaşı Russell Allen “Phil” Phillips ve Çavuş Francis “Mac” McNamara rollerinde, Zamperini’nin Pasifik açıklarında tehlike dolu haftalar geçirdiği havacıları canlandırıyorlar. Havadaki zamanlarında ya da savaş esiri olarak birlikteki zorlu esaretlerinde beklenmedik bir dostluk bulan asker arkadaşlarını canlandıranlar; Komutan John Fitzgerald rolüyle GARRETT HEDLUND (TRON: Legacy), Hugh “Cup” Cuppernell rolüyle JAI COURTNEY (Divergent), Frank Tinker rolüyle JOHN MAGARO (The Box), Miller rolüyle LUKE TREADAWAY (Clash of the Titans) ve Blackie rolüyle ROSS ANDERSON (The Silent Storm)’dır. Japon oyuncu MIYAVI, ilk oynadığı İngilizce filmde kontrolü altındakilerin “Kuş” olarak bildiği acımasız kamp muhafız subayı Mutsuhiro Watanabe’yi canlandırıyor. 
Filmin yapımını Jolie (In the Land of Blood and Honey, gelecek film By the Sea), CLAYTON TOWNSEND (This Is 40, Bridesmaids), MATTHEW BAER (City by the Sea, gelecek film Maggie) ve ERWIN STOFF (The Day the Earth Stood Still, Edge of Tomorrow) gerçekleştiriyor. 
Jolie, Boyuneğmez’i beyaz perdeye taşırken başarılı bir kamera arkası ekibi yönetiyor. Ekipte 11 kez Oscar adayı olmuş görüntü yönetmeni ROGER DEAKINS (Skyfall, No Country for Old Men), yapım tasarımcı JON HUTMAN (Something’s Gotta Give, The Tourist), kurgu sorumluları TIM SQUYRES (Life of Pi, Crouching Tiger, Hidden Dragon) ve Oscar ödüllü WILLIAM GOLDENBERG (Argo, Seabiscuit), kostüm tasarımcı LOUISE FROGLEY (Quantum of Solace, Good Night ve Good Luck.) ve besteci ALEXANDRE DESPLAT (The King’s Speech, The Curious Case of Benjamin Button) yer alıyor.

Boyuneğmez’in senaryo yazarları Oscar ödüllü JOEL COEN & ETHAN COEN (No Country for Old Men, True Grit) ve RICHARD LAGRAVENESE (HBO’daki Behind the Candelabra, Water for Elephants) ve WILLIAM NICHOLSON (Les Misérables, Gladiator) .

Filmin sorumlu yapımcıları MICK GARRIS (Riding the Bullet), THOMAS TULL (Godzilla) ve JON JASHNI (Pacific Rim).

PRODÜKSİYON ÖNCESİ

Kurtarma Yolu:

Louie’nin Yolculuğunun Kısa Hikâyesi

“Buraya kadar geldim ve pes etmeyi reddettim çünkü tüm hayatım boyunca yarışı her zaman bitirdim.”

—Louie Zamperini

Louie Zamperini 2 Temmuz 2014 tarihinde 97 yaşında öldüğünde ardından sessiz bir yas tutulmadı. Gerçek bir Amerikan kahramanı olarak muzafferane bir şekilde kutlandı. Uzun ve ilham veren hayatı 20. Yüzyılın en büyük zafer hikâyelerinden biri olarak tanımlanan eski Olimpiyat sporcusu çoğu kişinin anlayabildiğinin çok ötesinde bir hayat yaşamıştı. 

Boyuneğmez irade ve kurtarılmayla geride kalan umutsuzluk hikâyesi, yolculuğundan etkilenen ve ilham alan milyonlar için bir umut mesajı olarak görev yapmaya devam etmektedir.
Her şey neredeyse yüzyıl önce başlamıştı.

Torrance, California’da bir genç, İtalyan göçmenlerin en küçük oğlu olan Louie evlere giren, dükkanlardan hırsızlık yapan ve bu evcilleşmez çocuğa meydan okuma cesareti gösteren herkesle kavga eden adam olmayan bir çocuk suçluydu. Louie, ergenliğinde ağabeyi Pete’in ısrarlı cesaretlendirmesiyle meydan okuyan enerjisini şaşırtıcı bir koşu yeteneğine kanalize ederek hayatını değiştirmiş. Ülke çapında rekor üstüne rekor kıran 19 yaşındaki “Torrance Kasırgası” 1936 Berlin Olimpiyatlarına katılmaya hak kazanarak, ünlü oda arkadaşı Jesse Owens’dan neredeyse insanlığı küresel yıkıma götüren Adolf Hitler’e kadar karşılaştığı herkesi şaşırtmıştı.
2. Dünya Savaşı çıktığında kendi kuşağındaki çoğu genç gibi, 1600 metrede dört dakika rekorunu kırmasına saniyeler kalan, Güney California Üniversitesi öğrencisi rüyalarını rafa kaldırıp orduya yazılmış. Askeri kariyer Hava Kuvvetleri bombacısı olmuş ve 2. Çavuş Zamperini Pasifik’te çok sayıda göreve katılmış. Görevi havacıların yaklaşık yüzde ellisinin savaştan sağ çıkamadığı ürkütücü bir uzmanlıkmış. Nisan 1943’te Louie’nin arızalı B-24 Liberator uçağı Green Hornet, Güney Pasifik’teki bir kurtarma görevi sırasında motor arızası yaşamış ve denize düşerek mürettebattan 11 kişiyi kaybetmiş.
Louie ile Green Hornet’den kurtulan iki kişi, Russel Allen “Phil”Phillips, uçağın pilotu ve nişancısı Çavuş Francis “Mac” McNamara, 180cm boyunda, 60 cm eninde bir botta, Pasifik açıklarında haftalarca sürüklenmişler. Mac, bir Japon bombacının 7 tur bombardımanından ve botun etrafında turlayan köpekbalıklarından kurtulduğu 33 günden sonra açlığa, susuzluğa ve yorgunluğa yenik düşmüş. Louie ve Phil 47 gün dayanarak bottan kurtulanlar tarihinde rekor kırmışlar ve sonunda kendilerini kıyıdan kıyıya taşıyan bir tayfunun kalıntılarıyla birlikte 3200 metre ötedeki Marshall Adaları’ndaki bir mercan adasına sürüklenmişler. 

Tam karayı gördükleri ve oraya doğru yüzmeye başladıkları anda Japon donanması tarafından esir alınmışlar ve ilk esir kamplarında tutsak edilmişler. Louie 2 yıldan uzun süren işkence dolu esaret süresince diğer esir arkadaşlarıyla birlikte aç kalmış, akıl almayacak zihinsel ve fiziki işkencelere maruz kalmış. Louie, Mutsuhiro Watanabe adında dengesiz bir esir kampı komutanı tarafından seçilmiş. Esirler tarafından “Kuş” lakabı takılan komutan özellikle sadistçe zihin oyunları ve acımasızlığıyla ünlüymüş.

Louie, 20 Ağustos 1945 günü (“Küçük Çocuk” adındaki 4000 kiloluk bombanın Hiroşima’yı vurmasından iki hafta sonra) müttefik esirlerinin özgür olduğunu ve savaşın sona erdiğini duyana dek savaştan zarar görmüş Japonya’nın en şiddetli bölgelerinde bu insanlık dışı zorluklara karşı koymuştur. Laura Hillenbrand, Louie Zamperini’nin hikâyesini eksiksiz biçimde anlattığı , “Unbroken: A World War II Story of Survival, Resilience, and Redemption”da şöyle ifade etmiş: “Louie, koşuşturmaca ve kutlama yapanlar arasında titreyen bacaklarının üzerinde, bir deri bir kemik, hasta ve sırılsıklam bir halde duru. Yorgun zihninde sürekli iki kelime dönüp duruyordu; ‘Özgürüm! Özgürüm! Özgürüm!’” 

Çok zorluklar çekmiş gazi evine Güney California’ya dönmüş ama hayatı sonsuza dek değişmiş. Louie, yıllar sonra Travma Sonrası Stres Bozukluğu teşhisi konulan kabuslarla ve rahatsız edici bir zihinsel bozuklukla mücadele etmiş. Uzaklardaki acımasız esir kamplarından dönen, gece terörleri uyanık bir cehenneme dönüşen sayısız kahraman gibi Louie de savaş sonrası hayatı çok zor bulmuş. Esaretinden sonraki dört yıl boyunca korku, alkolizm ve her uykuya gittiğinde kendisini ziyaret eden şeytanlarla savaşmış.
Ancak Louie ve yeni eşi Cynthia Eylül 1949’da Billy Graham adındaki genç bir rahibi dinledikten sonra affetmeyi anlamış. Hristiyanlığa yönelerek öldürücü bir pişmanlıkta işkence gören hayatını değiştirmiş. Louie, ilerleyen yıllarda kendisini maneviyatı, metaneti ve affetmeyi yaymaya adamış. Hatta Japonya’ya dönerek kendisini aç bırakan ve bayıltana kadar döven işkencecileriyle barışmış. Sadece “Kuş” kendisiyle görüşmeyi reddetmiş. 


Louie’nin hikâyesinde unutulmaz bir filmin bütün öğeleri varmış. Aslında Universal Pictures hayatıyla uzun süredir ilgileniyormuş. 1957’de stüdyo Louie’nin kitabı “Devil at My Heels”ın haklarını satın almış. O zamanlar Tony Curtis’in canlandırması planlanmış. Ama Curtis Stanley Kubrick’in Spartacus filminde oynamaya gidince proje de senaryo taslağı yazılmadan rafa kalkmış. 


1998’de Louie’nin hayatını konu alan bir CBS Sports belgeseli kanalda yayınlanmış ve projeyi tekrar harekete geçirmiş. Yapımcı Matthew Baer bölümü izlediğinde gördüklerinden inanılmaz etkilenmiş ve filmin yapılmasının 16 yıllık bir yolculuk olacağından habersiz bir şekilde projeye girişmiş. Louie ve ailesiyle tanışmış. Sonra Louie’nin hikâyesini Universal Pictures’a geri getirmiş çünkü filmin hakları hala stüdyodaymış. Stüdyo destanı beyaz perdeye taşıma konusuyla yeniden ilgilenmiş. O dönemde birkaç senaryo yazılmış olsa da proje için herhangi bir yönetmen belirlenmemiş.

Ancak 2002’de olayların akışı her şeyi değiştirmiş.

Louie Zamperini ve çok satan yazar Laura Hillenbrand’ın birlikte sekiz yıl süren yolculukları yazarın “Seabiscuit: An American Legend” adlı kitabını bitirdiğinde başlamış. İlk kitabı için araştırması sırasında Seabiscuit’e rakip olabilecek tek kişi olduğu söylenen başka bir California’lı ünlüye rastlamış. “Bir gün bu adama bakacağım” diye düşünmüş. Kitabını tamamladığında Louie’ye bir mektup yazmış ve oda yanıtlamış. 

İletişimleri artıkça Hillenbrand hayat boyunca “Dayanabilirsem başarabilirim” tavrını sürdüren adam hakkında öğrendiklerinden büyülenmiş ve doksan yaşındaki Louie’ye kendisi hakkında bir kitap yazıp yazamayacağını sormuş. Louie yıllar önce kendi hikâyesini yazmış olsa da kabul etmiş. Hayatını hizmet etmeye ve barışı elinden geldiğince yaymaya adamış.

İşbirlikleri sırasında (75’in üzerinde telefon görüşmesi ve yaklaşık 400 açıklayıcı notla desteklenen dünyanın etrafında süren yorucu araştırma gerçekleşmiş) Hillenbrand ve Zamperini kitap yayınlanıncaya kadar bizzat karşılaşmamaya karar vermişler. Yazarın Louie’yi, ruhu kendisini uzun yıllar bir kahramana dönüştürecek olan sorunlu bir genç olarak hayal etmesi gerekiyormuş. Louie de onun yaşındaki biri için imkansız görünen hayır işleriyle ve konuşmalarla çok meşgulmüş.

2010’da yayınlanan “Unbroken: A World War II Story of Survival, Resilience, and Redemption” çok satan listesine girmiş ve New York Times’ın kalın kapaklı çok satanlar listesinde 185 haftadan (15’i birinci sırada) çok kalmış. Kitap, bugün de New York Times karton kapak çok satan romanlar listesinde birinci sırayı korumaya devam ediyor. Bugüne kadar ABD’de 4 milyondan fazla satmış. Birçok ödülün yanı sıra Time dergisi tarafından En İyi Kurgu Roman ödülü ile Los Angeles Times’ın Biyografi dalında En İyi Kitabı ödüllerini almıştır.

Louie’nin muhteşem hikâyesi yollarca diğer finansörler tarafından geri çevrilse de Baer, halkın Hillenbrand’ın kitabına olan ilgisinden cesaret alarak Unbroken’ı düşünmeleri için Universal’e geri götürmüş. Stüdyo Aralık 2010’da kitabın haklarını satın almış ve kitabın başarısı projeyi yapım doğru götürmüş. “Şanslı Louie” hikâyesinin beyaz perdeye uyarlanmasını görmek için bir fırsat daha yakalamış. 


Filmi yönetmekle birkaç yönetmen ilgilenmiş. 2011’de senaryo yazarı Richard LaGravanese, senaryoyu yazması için getirilmiş. Daha önce Francis Lawrence’ın Water for Elephants’ta birlikte çalıştığı Unbroken’ın yapımcısı Erwin Stoff tarafından getirilen LaGravanese’nin zorlandığı ilk nokta Louie’nin hikâyesini nasıl anlatacağı ve hangi öğelere yer vereceği olmuş. William Nicholson gözden geçirmeden önce yazarın ilk taslağı Louie’nin savaş sonrası hayatıyla sona eriyormuş. Nicholson’ın senaryosu 2. Dünya Savaşı'yla ve Louie’nin evine, Amerika’ya dönüşüyle sona ermiş. 


Ama Louie’nin hikâyelenen hayatındaki bütün önemli noktalar gibi hikâyeyi senaryodan beyaz perdeye aktarmak için biraz müdahale gerekiyormuş. Bu müdahale de Baer’in Nicholson’ın senaryosunu, Louie’nin Hollywood Hills’deki komşusu Angelina Jolie de dahil birkaç yönetmene göndermesiyle gelmiş.

YAPIM HAKKINDA
Louie “Jolly” ile Tanışır:

Bir Arkadaşlık Doğuyor

“Keşfettik ki dünya sizi ailenizin sevdiği gibi sevmez.”

—Louie Zamperini


Angelina Jolie’nin ilk uzun metrajlı film yönetmenlik denemesi 2011’de In the Land of Blood and Honey filmiyle, insanlara yardım çalışmalarından ortaya çıkan kişisel bir çalışma olarak yazdığı senaryonun doğal bir gelişimi olarak gerçekleşmiş. 1990’larda Bosna’daki çatışma zemininde geçen güçlü bir aşk hikâyesini konu alan senaryonun gerçekleşme ihtimali ortaya çıktığında Jolie, konu kadına karşı şiddeti ele aldığı için malzemeyi başkasına teslim etmekten rahatsızlık duymuş. 

Şunları söylüyor; “Yönetmeni hiç düşünmemiştim. Bir gün oyunculuğu bırakıp evde çocuklarımla vakit geçirmeyi düşünmüştüm. Sonunda yönetmenliğe başladım. Çünkü başka bir yere emanet etmeye çekinmiştim.”


Gerçekten zor ve çok tatmin edici bir tecrübe olmuş. In the Land of Blood and Honey uğurlu bir yönetmenlik denemesi olmuş, olumlu eleştiriler almış, Altın Küre’de Yabancı Dildeki En İyi Film dalında aday gösterilmiş. Başka bir yönetmenlik denemesinin öznesi kendisinden kaçarken bile Jolie’nin kariyerine yapımcı olarak devam etme ihtiyacının devam etmesi hiç şaşırtıcı olmamış. “Yatakta uzanıp anlamlı bir şey yapmak istediğimi düşünürdüm. Ama neyi? Biraz yardıma biraz yönlendirilmeye ihtiyacım vardı.
Jolie tekrar bir film yönetmek istediğinden eminmiş ama ne olacağını bilmiyormuş. Şöyle anlatıyor; “Seveceğim ve değer vereceğim bir şey olmasını istedim. Çünkü yönetmenlik çok fazla bağlılık, ailenden uzakta çok fazla zaman geçirme ve oyunculuktan çok daha fazla çaba gerektiriyor. Kendini tamamen ataman ve çok çalışman gerekir. Konusundan çok etkilenmediğim ve önemli olduğunu düşünmediğim sürece pek de iyi olmayacağımı biliyordum.”

Jolie’nin aradığı yaşayan, nefes alan rehberlik ve cesaret ve dayanıklılık, insan ruhunun direnci, inanç, affetme ve kurtarma gibi ilgisini çeken temalar ve değerler çok yakınında çıkmış. Hepsini komşularından birinde, Hollywood Hills’deki aile evinin yakınında oturduğundan bile habersiz olduğu yaşayan bir efsanede bulmuş.
Yapımcı Baer, 2012’de Jolie’ye Boyuneğmez’in üzerinde çalışılan senaryosunu gösterdiğinde Zamperini’nin hikâyesinden hemen etkilenmiş. “Okuduğum taslak çok ilgimi çekti. Ama Laura’nın kitabını okuduktan sonra filmi yönetmek istediğimi biliyordum. Kitabı ellerinden bırakamayan milyonlarca okuyucu gibi ben de Louie’nin olağanüstü hikâyesine, Laura’nın muhteşem yeniden yaratımına ve geçtiğimiz yüzyıla şekil veren önemli olayların zengin belgelerine çekilmiştim.
Jolie şöyle devam ediyor; “Louie’nin nesli Buhran’dan çıkmış. Sert ve güçlüymüşler. Çok çalışırlarmış ve onları muazzam zorluklarda onları güçlü tutan bir aile ve toplum anlayışları varmış. Ülkeleri adına hizmet etmeye çağrıldıklarında çok gençlermiş ama gitmişler. Ne kadar korkmuş olsalar da, ülkelerinden ne kadar uzakta olsalar da bizim için çok önemli hizmetler vermişler.”

Yapımcı Hillenbrand’ın araştırdığı temaların onu en az Louie’nin kendisi kadar etkilediğini kabul ediyor. “Dünyada çok fazla acı var. Bugün bunun gibi, bir adamın karanlığın içinden ışığa giden yolunu bulma yolculuğunu anlatan hikâyelere ihtiyacımız olduğunu düşünüyorum. Bunlar bize yardım eden, ilham veren, çarpıcı bir şeyler gösteren ve hayat hakkında olumlu hissetmemize yardımcı olan hikâyeler.”

Jolie’nin Louie’nin hikâyesini keşfetme sürecinde Baer kendisine Louie’nin komşusu olduğunu söylemiş. “Louie, evinin salonundan benim evimin çatısını görebiliyordu. Hayatımın bir sonraki adımında ne yapacağımı çözmeye çalışırken her zaman orada olduğundan hiç haberim yokmuş.”

Olayların bu akışı Jolie’nin içinde bir kıvılcım yakmış. Boyuneğmez’i yönetmesi gerektiğini hissetmiş. Ama bu istenilen yönetmenliği kazanmanın kolay bir iş olmadığını öğrenecekmiş. “İşi almak için mücadele etmem gerekti. Bu işi yapabileceğimi sadece stüdyoya değil, daha sonra kendime kanıtlamak için de çok çalışmam gerekti. Ayrıca Louie’ye de kanıtlamam gerekti ki bu biraz zaman aldı.”

Jolie, işe Louie’nin hikâyesinin içine girerek, her yönünü saatlerce araştırarak, Louie’den kendisi, dönemi hakkında öğrenebileceği her şeyi öğrenerek ve hikâyeyi beyaz perdede en iyi şekilde nasıl anlatabileceğini çözerek başlamış. 1920’lerdeki Torrance’dan 1936 Berlin Olimpiyatları’na ve 2. Dünya Savaşı’nın tehlikeli savaşlarına kadar uzanan tarihi drama işin yalnızca yarısıymış. Jolie’nin izleyicileri okyanusta 47 gün boyunca sürüklenmenin zorluklarına ve sonra da iki yıldan fazla süren savaş esirliğinin güçlü tecrübesine götürmesi gerecekmiş. 

Louie, filmi ünlü oyuncunun yöneteceğini öğrendiğinde bu fikre alışması biraz zaman almış. Ama Jolie’yi kabul etmesi ve ailesinin içine kabul etmesi fazla uzun sürmemiş. Louie şunları söylemiş; “Angie aradı ve filmi yöneteceğini söyledi. Onu sadece haberlerde görmüştüm çünkü artık sinemaya gitmiyorum. Ama ona dünyanın en güzel kızı dediklerini biliyordum. Sonra eve geldi. Tam bir taş bebek! Çok tatlı! Sadece güzelliği değil akla da sahip olduğunu hemen gördüm. Çok düşünceli ve yardımsever bir kalbi var. ‘Başka ne isteyebilirsin ki?’ diye düşündüm.”

Eni arkadaşından ilham alan Jolie (Louie’nin “Jolly” dediği) işe koyulmuş. “İnternetten fotoğraflar alıp, kartonlara yapıştırarak evde resimli taslaklar yapıyordum. Sonra onları çöp poşetlerine koyup Universal’e götürerek stüdyoyu bu işi yapabileceğime ikna edebilmeye uğraşıyordum.”
Uzun zamandır Louie’nin hikâyesinin destekçisi olan yapımcı Baer projeyi yönetiyormuş ve ikna olmuş. “Angie’yle telefonda projeyle ilgili üç saatlik bir görüşme yaptık. İnanılmaz yaratıcı biri. Tutkusunu duydum ve güçlü ve istekli bir yapımcı olduğunu biliyordum. Bu işi yapacak kişi olduğunu biliyordum.”

Stüdyo, değerlendirmelerine katılmış ve Jolie’nin filmi yapmak üzere geliştirmesine izin vermişler. Jolie çok mutlu olmuş. Ama gerçekte işi daha yeni başlıyormuş. Jolie ve Baer sonraki birkaç ayı senaryoyu geliştirerek, bütçeler yaparak, oyuncuları ve mekanları düşünerek, yapımın her yönü için ön hazırlıklar yaparak geçmiş. Jolie, Louie ve ailesini tanımak için daha çok zaman geçirmiş.”

Bayrağı Çekmek:

Boyuneğmez Başlıyor

“Bana her zaman ‘Şanslı Louie’ derlerdi. Neden olduğu ortada.”

—Louie Zamperini

Louie’nin hikâyesi neredeyse yüzyıl kadar önce yaşanmış birçok olayı konu aldığı için sadece nasıl anlatılacağı konusunda değil aynı zamanda sinema izleyicilerine ne kadarının anlatılacağı konusunda da bazı zor kararlar vermek gerekmiş. 
Yönetmen senaryonun üzerinde çalışılan bir kopyasını aynı ajansa bağlı oldu ve oldukça iyi anlaştığı Joel ve Ethan Coen’e göndererek kendi duyarlılığını yansıtacak yeni bir taslağa katkıda bulunup bulunmayacaklarını sormuş. Oscar ödüllü ünlü yapımcılar, Coen kardeşlerin çalışması zorlayıcı ve belirli bir vizyonu yansıtır ve aşka sanatçılar için çok nadir yazarlar. Ama kardeşler hikâyenin iyi olduğunu kabul etmiş ve Louie’nin hayatından etkilenmişler. Ethan’ın oğullarından biri kitabın hayranıymış ve Joel de aynı şekilde meraklanmış. Ayrıca zamanlama da doğruymuş. Llewyn Davis filmini yeni tamamlamışlar ve senaryo üzerinde çalışmak için uygunlarmış. Jolie, hikâyenin Louie’nin savaştan dönüşüyle bitmesi gerektiğini düşünüyor California’daki savaş sonrası ilginç hayatının başlı başına bir film olabileceğine inanıyormuş. Coen’ler de ona katılmış. Jolie şunları söylüyor; Loue’nin hayatının her yönünü filme almamak çok kötü göründü. Ama bu farklı bir ortam ve ona sadık kalmak zorundaydık. Hikâyenin bütün temalarını gösteren tablolar yaptım. Louie’nin sadakati cesareti ve dayanıklılığı gibi Boyuneğmez’de yer alan bütün temaları. Böylece Louie’nin bütün hayatına yer veremesek de, bölümleri daraltırken bile bir şekilde bütün malzemeyi dahil edebilecektik.” 
Jolie ve Baer’le yakın çalışan Coen’ler hikâyeyi düzenlemeye başlamışlar. Kendi versiyonlarını B-24 Super Man uçağı mürettebatı (Louie’nin Green Hornet’ten önceki bombardıman uçağı) ,le Japon Zero savaş uçakları arasında geçen göz alıcı bir şavaş sahnesiyle başlatmışlar. 
Hikâye, göklerin ortasındaki şiddetli çatışmadan Louie’nin Torrance’daki asi hayatına geçişlerle hayatı boyunca hayat mücadelesi verecek olan genç adamı ve kendisine maneviyatı ve yaşayacaklarıyla başa çıkma cesaretini veren ailesini izleyiciye tanıtır. 
Sahne izleyiciyi hemen hikâyenin aksiyonuna ve macerasına iterken aynı zamanda filmi de Hillenbrand’ın kitabındaki derin maneviyat anlayışı ve elbette Louie’nin varlığı hakkında bilgi verir. Hayatının inanç, savaş, mücadele, kendini adama, dayanıklılık ve direnç gibi konuları ve sorunları cesaret ve şevkle öne çıkar.
Jolie, Baer, Stoff ve stüdyo, Coen’lerin senaryosundan çok etkilenmiş. Jolie şunları söylüyor; “Coen kardeşlerden öğrendiğim, Laura’nın kitabını elinizden bıraktığınızda hissettiğiniz duyguları filmden çıktığınızda da hissetmeniz gerektiği oldu.”

Senaryonun bu taslağı yazılırken, prodüksiyon planları da ilk aşamalarındayken Jolie ile Louie’nin arkadaşlıkları güçlenmiş. Yönetmen şunları söylüyor; “Kahramanın olan Louie ile epey vakit geçirme ayrıcalığına sahip oldum. Kısa sürede benim neslimin ve çocuklarımın onun neslinden neler öğrenebileceğini anladım.”

Bununla birlikte hayatının hikâyesinde (nasıl anlatacağı konusunda) ikna etmesi zor olan biri varsa o da o hayatı yaşayan adammış. Louie, Jolie’yle birlikte geçirdikleri zamandan sonra Jolie’nin çekirdek ekibiyle geliştirdiği vizyonunu anlamaya başlamış. Jolie sonunda Louie’nin onayını almış. Louie şunları söylemiş; “Angelina hayatımın büyük bir parçası oldu. Ne istediğini ve ne yaptığını biliyor ve ona yüzde yüz inanıyorum. Boyuneğmez’in çok iyi bir film olacağına yürekten inanıyorum.” 
Stüdyonun nihai senaryoyu onayladığı ve yapımı hızlandırdığı gün tüm ekip için özellikle de projeyi gerçekleştirmek için yıllarını vermiş olan Baer için çok mutlu bir gün olmuş. Film, resmen onay aldığında Baer de sonunda 57 yıl bekledikten soran Louie’ye hikâyesinin resmen beyaz perdeye doğru gittiğini söyleyebilmiş.

Yönetmen o mutlu günü şöyle anlatıyor; “Komşu olduğumuz için birbirimizin evlerini onun penceresinden ve benim çatımdan görebiliyorduk. Çatımda durup, dürbünle bakarak Louie’ye el sallayabildiğimi, onun da salonundan aynısını yapabildiğini biliyordum. Louie’ye eğer onay alırsak evimde bayrak sallayacağımı böylece ne olduğunu öğrenebileceğini söylemiştim.
Stüdyonun sonunda onay verdiğini öğrendiğimde o kadar heyecanlanmıştım ki eve gidip Louie’ye söylemeyi beklemedim. Brad’e telefon ettim ve ona olanları anlattım. ‘Sen çatıya çık ve Güney California Üniversitesi bayrağını (Louie’nin üniversitesi) salla’ dedim. O da salladı. Eve gittiğimde Louie’yi aradık. O da baktı. Sonra bizi geri arayıp ‘O benim için mi?’ diye sordu. Ben de ‘Evet. Öyle. Başardık!’ dedim.”

Yönetmen Louie’nin hikâyesini anlatma konusunda büyük sorumluluk hissettiğini itiraf ediyor. “bazen beni geceleri uyutmuyor. Ama aynı zamanda bana ilham veriyor ve beni cesaretlendiriyor. Bu filmi yapmak istedim çünkü sonunda Louie’nin mesajı şu anda hepimizin her zamankinden daha çok ihtiyacı olan bir mesaj. Louie, bizim ve çocuklarımızın hayran olabileceği kusurlu biriymiş. Bize hepimizin sahip olduğu bir şeyi hatırlamasına yardım etti; umudunu asla yitirmemeyi, aileden güç almayı, korkularımızı ve acılarımızı tanımlamayı, dostlarımızla kardeşliği tanımlamayı, karanlıkla yüzleşmeyi ve asla ama asla vazgeçmemeyi.”

Jolie, çekimi hazırlarken Louie’ye bir ilham kaynağı olarak bakmanın yanı sıra Boyuneğmez ve yazarından da destek ve cesaretlendirme görmüş. Şunları söylüyor; “Hiçbir film yapımcısı Laura Hillenbrand’ın kitabından daha büyük bir kaynağa ve ilhama sahip olamaz. Laura çok titiz araştırmalar yapar ve öznelerine büyük önem verir. Bu da okuyucunun da önem vermesine neden olur. Sözleri güçlü ve kesindir. Hem tarihin ihtişamlı ilerleyişini hem de karakterin kişisel detaylarını eşit derecede yakalamayı başarır. Bu düzeyde bir başarı onu çok yetenekli ve etkili bir hikâyeci yapar ve film boyunca kitabının güven veren rehberliği olduğu için çok minnettardık.”
Hillenbrand, Jolie’nin nazik sözlerine yanıt veriyor. Yönetmenle ilgili olarak şunları söylüyor; “Angie son derece parlak ve keskin bir zekaya sahip ve işi doğru yapmaya kendini adıyor. Her detayın gerçek olmasını istiyor.” Yazar, Jolie’nin isteğiyle, lise atletizm takımın üniforma rengini bulmaya çalıştığını hatırlıyor. “Bu soru karşısında heyecanlandım Bir şeyleri uydurmak kolaydır. Bir şeyleri doğru yapmaya kendini adamak zordur. O zor yolu seçiyor.”

Olimpiyatçılar ve Bombacılar:

Oyuncu Seçimi
 “En ‘büyük’ nesil en güçlü nesildi. 

Biz gülüydük çünkü hepimiz aynı gemideydik. 

Herkes birbirini çekti ve yardım etti.”

—Louie Zamperini


Jolie’yi bekleyen ilk ve en büyük oyuncu seçimi zorluğu filmin Louie’sini bulmak olmuş. Bu olağanüstü adamı canlandıracak genç oyuncudan beklenen bütün öğeleri kim barındırabilecekti? Jolie şöyle anlatıyor; “Çok zor bir işti. Sadece Louie’ye fiziksel olarak benzeyen birini değil de izleyicinin de bu yolculuğa birlikte çıkmak isteyeceği, fazla modern görünmeyen, filmin geçtiği döneme ait görünen biri olmalıydı.”

“Ayrıca Olimpik sporcu olduğuna inanabileceğiniz, uçak kazasından ve en yoğun yoksunluktan kurtulabilecek, önce bir botta 47 gün boyunca okyanusta sürüklenebilecek, savaşın kalanında birkaç Japon esir kampında fiziksel ve zihinsel suistimale dayanabilecek biri olmalıydı. Bunların hepsini fiziksel olarak yapabilecek ve aynı zamanda güçlü bir kişiliği de olan birini bulmamız gerekiyordu.”

Ürkütücü bir süreç olduğunu itiraf ediyor. Zor olmuş ama herkesi derinden etkileyen 23 yaşındaki İngiliz oyuncu Jack O’Connell bulunuş. O’Connell ilk sinema filmini İngiliz bağımsız sinema filmi This is England’da oynamış ve ardından birkaç düşük bütçeli filmde rol almış. İngiliz televizyon dizisi Skins ile ünlenmiş ve son olarak hapishane dizisi Starred Up’daki korkusuz performansında görülmüştür.
Jolie şöyle anlatıyor, “Seçmelerinin sonunda gerçek aksanını duydum ve etkilendim. Sonra son dönemde yaptığı işlerin görüntülerini izledim. Tutkusunu gördüm ve filmin daha büyük anlamını anlayabilecek biriyle çalışmak mantıklı geldi. Sonunda Jack'le tanıştığımda gülmeme engel olamadım çünkü kendini taşıma şeklinde, hayatı ve ailesi hakkındaki konuşmalarında Louie ve hikâye ile bağ kuran bir yönü vardı. Savaşçı olduğun görebiliyordum. Jack’in 23 yaşındayken hikâyenin evrensel temalarını anlayıp hayata geçirmesinin, sevgiyi, sadakati, inancı ve affediciliği anlamak için gerekli hassasiyet seviyesini anlamasının zor olacağını biliyordum. Ama konuştukça Jack’in hikâyenin temalarını anladığını ve Louie’yi sevip saygı duyacağını anladım.”

Oyuncu kendi açısından da rol için uygun kişi olduğuna eminmiş. O’Connell şunları söylüyor; “ Filmi duyduğumda ve seçmelere katılmam istendiğinde çok heyecanlandım ve gurur duydum. Rolü aldığımı öğrendiğimde çok şaşırdım. Kesinlikle efsane demenin yanlış olmayacağı birini canlandırabilecek olmak hayatımın en büyük onuru. Çok zor olduğuna hiç şüphe yok. Bu adamın fiziksel ve zihinsel olarak yaşadıklarını canlandırmak değil, anlamak bile çok zor.”

O’Connell hazırlıklara başlamış. Kendisini Louie’nin hayatına ve Hillenbrand’ın kitabına vermiş, dönemin müziklerini dinlemiş, filmlerini izlemiş ve hayat değiştiren, unutulmaz olacak bir yolculuğa ilk adımlarını atmış.


Louie’nin doldurduğu rolle, geriye aynı derecede önemli bir rol olan, Louie’nin düşmanı, baş işkencecisi, esirler tarafından “Kuş” olarak bilinen, Japon esir kampı gardiyanı Mutsuhiro Watanabe rolü kalmış. Hillenbrand’e göre “adamları itaat etmeye zorlamaya takıntılı biriymiş.” Jolie şunları söylüyor; “Watanabe’nin yarım İngilizce’yle konuşan, öfkeli, karikatür gibi bir Japon olmasını istemedim. Watanabe’nin gerçek hayattaki karakteri zeki, iyi eğitimliymiş ama insan olarak dengesiz bir yanı varmış. Ciddiye alınmak zorunda kalınan bir güçmüş ve Laura Hillenbrand’ın tarifine göre ‘çok güzel işlenmiş bir canavarmış.”

Zıt tipi canlandırabilecek birini bulmak Jolie için önemliymiş. “Öfkeli ve acımasız birini canlandıracak birini aradığınızda o karakterin tam zıttı olan birini bulmak gerektiğine inanıyordum.” Diyor Jolie. “Kötülüğün derin yanını bulabilecek bir oyuncu arıyorduk. Yönetmenin aradığı zor bir özellikmiş. “Belli bir tercih yoktu. Ben de bir fikir buldum. ‘Rock yıldızı nasıl olur? Sahnede yürüyebilen, hiçbir şey söylemeden o havayı verebilen biri nasıl olur?’ Çoğu oyuncu da o hava yoktur.”

Jolie Japonya’daki güncel rock sahnesini sormuş. Rolü kotarabilecek bir yeteneğin olup olmadığı sormuş. Miyavi’nin ismi verilmiş. Amcan yakışıklı, genç, 1.87 boyundaki rock yıldızının oyunculukla hiç ilgilenmediği söylenmiş. Jolie yine de ilgilenmeye devam etmiş.
Saygıdeğer bir Japon kast yönetmeni YOKO NARAHASHI aracılığıyla Miyavi’ye teklifler götürülmüş. Narahashi, Miyavi’nin zeki ve ciddi olduğunu duymuş. Ama onunla bağlantı kurduğunda daha önce bir filmde rol almayı hiç düşünmediğini ve bunu yapmam istediğini de zannetmediğini söylemiş. Jolie yine de onu sahnede izlemek ve ardından planlanan toplantıda görüşmek üzere Japonya’ya gitmiş. Şunları söylüyor; “Çekici ve heyecan vericiydi. Sohbet ederken gerçekten duygulu biri olduğunu düşündüm. Tanıdıkları arasında en sevimlisiydi. Ayrıca inanılmaz çekiciydi ve söylediklerinden muhteşem bir baba ve eş olduğunu da görebiliyordum.” 

Jolie, rol için mükemmel kişiyi bulduğundan eminmiş ve Miyavi’ye rolü teklif etmiş. “Önce filmi duyduğumda hikâye hakkında hiç bilgim yoktu. Yönetmeni bile bilmiyordum ve bu işi yapıp yapmayacağımdan emin değildim.” Diyor Miyavi. “Sonra Angie ile tanışım ve bana bu filmde Louie’nin hayat hikâyesiyle izleyiciye ne vermek istediğini anlattı. Fikrimi hemen eğitirdim. Bu projenin bir parçası olmanın anlamlı olacağını düşündüm.
Miyavi, senaryoyu etkileyici bulmuş çünkü 2. Dünya Savaşı’nı yaşamış hem Japonlara hem de Amerikalılara karşı hassasmış. “Dürüst olmak gerekirse bir Japon olarak bu rolü oynamak konusunda bazı tereddütlerim vardı. Ama Angie ile konuşunca affedici olmakla, çatışma halindeki ülkeler ve kültürler arasında bir köprü olmakla, farklı kültürlerin anlayışına katkıda bulunacak bir film olacağını anladım. Bu zor görevi, zalim bir adamı canlandırmam anlamına gelse de kabul etmeye karar verdim. Ben daha kötü oldukça hikâye de dramatikleşiyor.”

Daha sonra kutsal Super Man ve Green Hornet B-24’ün pilotu, Louie’nin en iyi dostu Yüzbaşı Russell Allen “Phil” Phillips rolü ile Green Horne’un nişancısı Francis “Mac” McNamara’nın önemli rollerini doldurmaya sıra gelmiş. Her iki karakter de Louie ile birlikte uçak kazasından kurtulmuş ve okyanusta botla sürüklenmişler. Yapımcılar, Phil rolü için Anna Karenina ve About Time’ın genç yıldızı Domhnall Gleeson’ı, Mac rolü için de Darren Aronofsky’nin Noah ve Broadway’in Death of a Salesman’ında yer alan yetenekli genç Finn Wittrock’u seçmişler.

Inside Llewyn Davis ile On the Road filmlerindeki Garrett Hedlund, Louie’nin esir kamplarından birindeki vatandaşlarından biri olan Komutan John Fitzgerald rolüne getirilmiş. Divergent’daki oyuncu, Avustralyalı Jai Courtney ise Phil'in yardımcı pilotu Hugh “Cup” Cuppernell rolünde. My Soul to Take’den John Magaro ise Amerikalı pike bombardıman uçağı pilot/opera sanatçısı Frank Tinker’ı canlandırıyor. Son olarak The Curious Incident of the Dog in the Night-Time filminin oyuncusu, Olivier ödüllü Luke Treadaway de İngiliz savaş esirlerinden biri olan Miller’ı canlandırıyor.
Oyuncular bu yoğun sahneleri çekmek için gerekli olan ne varsa yapmaya heveslilermiş ve yönetmenlerini bolca övüyorlar. O’Connell şunları söylüyor; “Çekim boyunca onunla birlikte çalıştığım için minnettarım. Angie gerçekten ilham dolu. Çok iyi liderlik vasıflarına sahip. Oyuncularına karşı tam bir empati duyuyor ve bu da oyuncunun hayatını çok kolaylaştırıyor. Notları hassasiyetle, ne istediğini anlayacağınız bir şekilde iletiyor. Yorulmak bilmiyor. Bana söylediklerini içgüdüsel olarak kabul ettiğimi neredeyse hiç fark etmedim bile.”

Gleeson daha da ileri gidiyor; “Angie her adımda sizin yanınızda. Ama bundan söz etmeye hiç gerek yok. Çünkü filmi izlediğinizde olağanüstü bir iş çıkardığını anlayacaksınız. Çok iyi bir lider ve her şeyi gözler önüne serecek olan filmde her açıdan çok iyi bir iş çıkardığı ortada.”

Wittrock şunları söylüyor, “Beni şaşırtan bir grup arkadaşı konu alan çok ağır bir hikâye. Filmde, Angelina tarafından Laura’nın kitabı anlatılıyor. Gerçekten feminen bir hassasiyet, bu yoğun maço dünyaya benzersiz bir hafiflik katıyorlar. Angie’nin bu karakterlerin kalplerine bakışı muhteşem ve filmde rol almak rüya gibiydi.”
Louie’nin yakın ailesini canlandıranlar İtalyan oyuncular, Louie’nin babası Anthony rolünde VINCENZO AMATO (HBO’daki Boardwalk Empire), Louie’nin annesi Louise rolünde MADDALENA ISCHIALE (gelecek film Sharkskin). Avustralyalı oyuncu ALEX RUSSELL (Chronicle) Louie’nin ağabeyi Pete’i canlandırıyor. Louie’nin kız kardeşleri, Sylvia ve Virginia’yı yeni oyunculardan TALIA MANO küçük Sylvia’yı, SAVANNAH LAMBLE, genç Sylvia’yı, ALICE ROBERTS küçük Virginia’yı ve SOPHIE DALAH da genç Virginia’yı canlandırıyor.

Amerikalı iki, genç olan yeni oyuncu CJ VALLEROY ile The Family’den JOHN D’LEO ise genç Louie ile genç Pete rollerini canlandırıyorlar. Ayrıca havacıları, savaş esirlerini, Japon esir kampı gardiyanlarını, Torrance sakinlerini, tarihi kişilikleri, Olimpik koşucuları ve diğer rolleri canlandıran, uluslararası oyunculardan oluşan bir grup yardımcı oyuncu kadrosu da kullanılmış. 

Torrance’den Pasifik Sahnesine:
Tasarım, Mekanlar ve Çekim.

 “Bence hayattaki en zor şey affetmektir. Nefret kendine zarar verir. Birinden nefret ettiğinizde nefret ettiğiniz kişiye zarar vermezsiniz, kendinize zara verirsiniz. Gerçek affedicilik eksizsiz ve tamdır.”

—Louie Zamperini

Boyuneğmez onay aldıktan sonra prodüksiyon planları hızla bir araya getirilmiş, Jolie kamera arkası yaratıcı ekibini toplamış. Tecrübeli yapımcı Clayton Townsend, Jolie, Baer ve Universal ile güçlerini birleştirerek bugün film sektöründeki en yaratıcı ve teknik sanatçılardan bazılarını içeren bir ekip oluşturmuş. Jolie, hem oyuncu hem de yönetmen olarak kameranın iki tarafında olmayı da anlıyor ve başkalarının fikirlerine açık olmaya ç alışarak kendisini hem oyunculara hem de teknik ekibe eşit derecede yakın tutuyormuş.
On bir Oscar adaylığı olan, Coen kardeşler için No Country for Old Men ve True Grit filmleriyle A Beautiful Mind ve Skyfall gibi filmlerdeki destansı çalışmalara sahip Roger Deakins’e görüntü yönetmeni olarak ekibe katılması teklif edilmiş. Jolie ile In the Land of Blood and Honey ve The Tourist filmlerinde çalışan, Something’s Gotta Give ve It’s Complicated filmlerinde Nancy Meyers ile birlikte uzun süre yapım tasarımcı olarak görev alan Jon Hutman da ekibe katılmış. Ayrıca çalışmaları arasında George Clooney ile Oceans 13 ve The Monuments Men filmlerindeki çalışmaların ile Iron Man 3’deki olağanüstü tasarımların sahibi Louise Frogley kostüm tasarımcı olarak görev almış. Life of Pi ve çığır açan Crouching Tiger, Hidden Dragon filmleriyle iki kez Oscar adayı olan, Tim Squyres kurguyu Zero Dark Thirty filminde izleyicileri etkisi altına alan ve Argo ile Oscar kazanan William Goldenberg ile birlikte yapmış. 
Son olarak Jolie, Boyuneğmez’in müziğini yapması için besteci Alexandre Desplat’ı seçmiş. Harry Potter and the Deathly Hallows:1. Bölüm ve 2. Bölüm gibi destanlarla ve The King’s Speech ile Philomena gibi özel temalı filmlerle ünlü olan altı kez Oscar adayı olan besteci Louie’nin hikâyesini anlatma konusunda diğer departmanlardaki yöneticiler kadar tutkuluymuş. 

Oyuncu kadrosu oluşurken Jolie, Bear ve Townsend de başka bir sorunla, filmin nerede çekileceği konusuyla uğraşıyorlarmış. Townsend şunları söylüyor; “Senaryoyu okurken kendinizi karakterlere ve hikâyeye o kadar kaptırıyorsunuz ki hikâyenin destansı gidişatının her zaman bilincinde olmuyorsunuz. Denizciliği ve havacılığı gerektiren aksiyonlarla dolu. Mekanlar olarak birkaç belirgin yer gerekiyordu; Amerika’da 1920’lerin sonundaki küçük bir kasaba, 1936’daki Berlin, Hawaii, Pasifik Okyanusu ve iki Japon esir kampı.”
“Oralara gidip bütçemiz içinde kalmamız çok zordu. Bu yüzden elimizde olanları en iyi şekilde kullanmak üzere kafa kafaya verdik. Birkaç yer düşünüldü. Bunların içinde Hawaii ve Kuzey Carolina vardı. Sonunda Avustralya mantıklı bir seçenek gibi göründü. Coğrafi bölge çeşitli ve ihtiyaçlarımızı karşılayabilirdi. Faydalanabileceğimiz, tecrübeli bir film cemiyeti vardı ve vergi teşvik programı var. Aynı zamanda, bir prodüksiyon üssü kurup oradaki iki büyük stüdyoda da çekim yapabilecektik.”

Boyuneğmez’in çekim yerinin Avustralya olması konusunda herkes hemfikirmiş. Yapım öncesinin çok yorucu ve zaman alıcı aktiviteleri boyunca Jolie ve Baer Louie’yle yakın çalışmış. Avustralya’ya gitmeden önce birkaç baş oyuncu da Louie’yi Los Angeles’ta ziyaret ederek birlikte vakit geçirmişler.

O’Connell, Louie’yle tanışma fırsatını bulacağı için heyecanlanmış. Oyuncu şunları söylüyor; “Birlikte sohbet eden iki dost gibiydik. Louie’den hayatında yaşadıklarının nasıl olduğu konusunda paha biçilmez bilgiler edindim.”
O’Connell, ziyaretlerinden birinde Louie’nin bombacı ceketini fark etmiş. Louie’nin maceralarından kalan hatıralardan sadece biri olan bu ceketin özel bir değeri varmış. Louie, oyuncunun denemesine izin vermiş. Çok güzel uymuş ve iki adam arasında gelişmekte olan bağı hemen güçlendirmiş.”

Oyuncular Louie’nin onayını alınca, teknik ekip de hazır olduğunda yapım ilerlemiş ve ekip Avustralya’ya doğru yola çıkmış.

Roger Deakins’ın Özel Tarzı


En kışkırtıcı dramalardan destanlara ve hem hafif hem de karanlık komedilere kadar her zamanki sıra dışı gözüyle görüntü yönetmeni Roger Deakins çalışmaları birlikte çalıştığı önemli yönetmenlerin filmlerinin içine yerleştirilmiştir. Başarılarının genişliği ve boyutu tartışılamaz ve sihirli bir şekilde yapmadığı hiçbir tür yoktur.


Jolie, Deakins ve yapımcıları Boyuneğmez’in çekim takvimini hazırlarken, kibarca söylemek gerekirse, büyük bir sorumlulukları vardı. Sadece aksiyon değildi. Sesiz anlar, karanlık, kör edici güneş ışığı vardı. Suyu söylemeye bile gerek yok. Çok ama çok fazla su, gündüz ve gece, durgun ve dalgalı sular. Dramatik, yoğun iç ve dış mekan sahnelerinin hepsi bu gelişen dönem filminin önemli noktalarıyd0.ı

Yönetmen Deakins’le tecrübesini şöyle anlatıyor; “Epeydir Roger’la birlikte çalışmak istiyordum. Sadece eşsiz ününden dolayı değil, birçok kişi sakinliğini ve setlerdeki güvenini, ekiple ve oyuncularla kolay çalışmasını tavsiye ettiği için. Çekimin karmaşıklığı bir ustayı gerektiriyordu ve hepimiz Roger’ın bir sanatçı olduğunu kabul edebiliriz. Film yapımına katkıları sinema tarihinin en etkililerinden olan, gerçek bir dahi. O olmasaydı, Louie’nin hikâyesinin hakkını vermezdik.
Deakins, projeye sayısız zorlukları nedeniyle çekilmiş; “Beni çeken, adamın ve hayatının karmaşıklığı, Louie’nin çıktığı yolculuk ve sonunda kendini nasıl bulduğu oldu. Bu sadece sıradan bir kurtulma hikâyesi değildi. Düşünebildiğim bütün savaş filmlerinden farklıydı. Daha çok Job’un imtihanlarına benziyordu. Ve gerçekti. Gerçek olduğuna inanmak zor ama olmuş.” 

Görüntü yönetmeni bu destansı hikâyenin kendisini derinden etkilediğini söylüyor; “Louie’Nin hikâyesi birçok yönden babamın 2. Dünya Savaşı’yla ilgili bana anlattıklarına benziyordu. Babam hiç esir düşmemiş ama anlattığı maceralar Sahara’da Alman hatlarının arkasında çalıştığı, Alman uçağını havaya uçurduğu ve sonra da işgal edilmesinden önce İtalya’da bulunması Louie’nin maceralarına benziyordu.”
Deakins özellikle hikâyenin geniş açısının, anlatımın geçtiği farklı dönemlerin ve senaryonun o dönemdeki kültür çatışmalarını anlatma biçiminin ilgisini çektiğini söylüyor. Ama onu asıl etkileyen Jolie’nin projeye duyduğu tutku ve hikâyeyi güçlü bir şekilde ele alışı olmuş. Şunları söylüyor; “Angie’nin ilk filmi In the Land of Blood and Honey’yi izlemiş ve çok etkilenmiştim. Onunla çalışmak için heyecanlanmıştım.”

Görüntü yönetmeni ayrıca Jolie yaklaşımını kendisiyle görüştüğünde aynı fikirde olduklarını görmüşler. “Taşınabilir kamera belgeseli türünde bir film olmamasına karar verdik. Ama oldukça gerçekçi ve klasik olacaktı. Senaryonun detaylarını ve genişliğini resmetmenin en iyi yolu bu olacaktı. Çekimleri karede birçok şey olacak şekilde geniş açıyla yapmaya karar verdik. Aklımızdaki çekim açısı buydu. Fazla stilize bir şey istemiyorduk.”

Deakins ve Jolie, Alexa kameralarla dijital olarak, master prime lenslerle, 2:40 açı oranıyla çekim yaparak ellerinde ne olduğunu hemen görebilmiş ve ilerleme konusunda emin olmuşlar. Yapım ortakları aynı zamanda Boyuneğmez’in temalarından biri olarak ortaya çıkan ışık ve karanlık, gölgeler ve gün ışığı konusunda da çok konuşmuşlar. Sidney Lumet’in The Hill’ine olan ortak beğenileri çeşitli esir kamplarında çekim hazırlılarında kendilerine referans olmuş.

Pasifik’te Karaya Oturmak


Boyuneğmez’in yapımı 16 Ekim 2013’te, Queensland, Avustralya kıyısı açıklarında başlamış. Jolie, ilk sahneler için Louie, Phil ve Mac’i çetin sınavlarının ortasında, birkaç haftadır Pasifik’te sürüklendikleri zayıf ve güçsüz bir haldeyken çekmiş. Açlıktan ölmek üzere, erzakları azalımken doğa şartları ve kendi korkularıyla tükenmiş bir haldelermiş. 

Townsend şunları söylüyor; “Okyanusun ortasında 47 gündür bir şişme botta olmanın umutsuzluğunu ve yalnızlığını yakalamaya çalışarak o adamların hissetmiş olabilecekleri çaresizliği göstermek istedim. Bunu organik bir şekilde yapmak istiyorduk. Bundan dolayı da o sahneleri okyanusta çekmek istedik.
Denizde çekim yapmak, 150 kişiyi Queensland’ın kasabası olan Redland Bay’in güvenli kıyılarından metrelerce uzağa, çıplak gözle sadece ufuğun göründüğü Raby Bay sularına gitmeyi gerektirmiş. Townsend şunları söylüyor; “İlk gereksinimimiz denizde etrafında diğer araçlarla, yüzen dubalarla ve aktarma botlarıyla birlikte başka bir ana geminin, bulunmasıydı. Cesaretsizlikten dolayı değildi. Herkes için gerçekten zor bir işti. Ama en çok da oyuncular için zordu. Gün boyunca kameraların yerleri değiştirilirken rüzgarlarla mücadele eden, denizde hoplayan bottan çıkarılmaları ve ana gemiye götürülmeleri gerekiyordu. Sonra yine bota yerleştirilmeleri gerekiyordu.”

Gleeson şunları söylüyor; “Benim için sorun yoktu. Denizde olmak ilk birkaç gün okyanusun gücünü hissettiriyor ve bize de olacaklar konusunda iyi bir temel sağladı. Orada botta mahsur kaldığımızda hem bir klostrofobi duygusunu hem de göz alabildiğine açık suların verdiği agorafobi duygusunu yaşamış olduk. Kesinlikle hikâyenin olağanüstü doğasının ve yaşanacak olan zorlukların havasını belirledi.” 

Bu mekanda Jolie birkaç önemli sahne çekmiş. Adamların botun etrafında dönen bir grup köpekbalığını izlemesi, yorucu bir mücadeleden sonra yakaladıkları küçük bir köpekbalığını yemeleri ve yukarıdan kendilerini izleyen bir Japon Zero uçağından gelen mermilerle tarandıktan sonra botlarını çılgınca yamamaları gibi. 

Gerçekçi ve sert olan bu sahneler adamların açık denizde, günbegün hayat mücadelesi verirken yaşadıkları sinir bozucu olaylardan sadece birkaçını kesin detaylarla dramatize etmiş. Louie’nin asla unutmayacağı, fiziksel olduğu kadar zihinsel güç de gerektiren bir tecrübe olmuş. Louie şunları söylemiş; “Zihnin olmadan hayatta kalamazsın. Botta, diğer ikisinin haberi olmadan bir karar verdim. Zihnimi olumlu bir şekilde meşgul edecektim. Her gün anılarımızı anlatmamız, şarkılar söylememiz ve ezberimizden bir şeyler okumamız gerektiğine karar verdim. Çocuklara, ne kadar eskiyi hatırlayabilecekleri konusunda meydan okumaya karar verdim.”

Wittrock, yapım öncesi Louie’yi ziyaretinde bu olayı konuştuklarını hatırlıyor. Mac, bottaki olaydan kurtulamamış ve Wittrock da Louie’nin konu hakkında düşüncelerini merak ediyormuş. “Louie’ye sordum; ‘Size göre Mac’le aranızdaki fark neydi? Siz aynı şartlara dayandınız. Hayatta kalmayı nasıl başardınız?’ Louie bana şöyle dedi; ‘Mac’i hiç şansı olmayan bir çocuk olarak görüyorum.”

“Çekim sırasında Louie’nin sözlerini düşündüm. Mac hep aşağı, köpekbalıklarına, sonunda gideceğinden emin olduğu yere bakıyor. Phil, hep yukarı gökyüzüne bakıyor ve dua ediyor. Louie ise iki yerde birden yaşıyor. Bence kurtulmasını sağlayan nedenlerden biri de buydu.”

Çekimler sürerken her gün, öğleden sonra rüzgarları esmiş ve sular dalgalanarak çekimlere başka bir zorluk unsuru daha eklemiş. Jolie ve ekibi dayanmış, sadece kamera kurulumu ve makyaj tazelemeler için gerektiğinde duyurmuşlar. 
Bot sahnesi önemli bölümlerinden sadece biri olan filmin makyajını seçkin makyaj sanatçısı TONIG yapmış. Jolie’yle ve özel efektler makyaj sanatçısı ARJEN TUITEN ile birlikte genel tasarım konusunda da yakından çalışmış. Tuiten şunları söylüyor; “Filmdeki hemen her çekim için kalıplar hazırladık. Sadece denizdeki sahneler için değil esir kampları sahneleri için de. Bot hem bizim için hem de oyuncular için büyük bir sorumluluktu. Çok ağır güneş yanıklarını ve rüzgar yanıklarını beş farklı aşamada tekrar etmek zorundaydık. Okyanusun ortasındalar ve bu da gözlerini şişiriyor, sonra yaralar başlıyor. Cilt çok dokulu ve kuru bir hal alıyor. Dudaklar çatlıyor. Bütün bunların üstüne hepsi çok zayıflıyor. Adamların çürüyen ve sararan dişlerinde ve gözlerinde çalışmamız saatler sürdü. Kontak lensler kullandık çünkü gözleri kızarmıştı.”

Yapımın bu erken döneminde bile Jolie, oyuncuları ve ekibinin çok büyük bir zorluğun sorumluluğunu aldıkları çok açıkmış. Jolie şöyle anlatıyor, “Sette espri yapmaya başladık. ‘Yarın daha kolay olacak’ diyerek bu zorlu çekimde hiç kolay bir günün olmayacağını biliyorduk. Ne zaman zorlaşsa bu olayı gerçekten yaşayan adamları düşündük ve kimse şikayet etmesi. Burada olduğumuz için onur duyduk.” 

Bu oyuncular ile Japon Esir kamplarında resmedilen askerler için zorluk birkaç ay önceden belli konuda, yemek konusunda fedakarlıkla başlamış. Neredeyse yemeyi tamamen bırakmak zorunda kalmışlar. Wittrock şunları söylüyor; “Çekimlerden çok önce diyet yapmaya başladım. Böylece kamera dendiğinde gerektiği şekilde zayıf görünebilecektim. Yaşadığım yer olan New York’ta etrafım baştan çıkarıcı yemeklerle çevriliydi. Bu yüzden çok zordu. Ama çekim sırasında beslenme uzmanımız, tatsız yemekler sunan iyi bir aşçımız ve bir spor eğitmenimiz vardı.”

Katı rejim, oyuncular için gerçekten birleştirici bir etken olmuş. Hepsinin bunu yaşaması gerekmiş ve bu durum onları birbirlerine yaklaştırmış. O’Connell şunları söylüyor; “Domhnall ve Finn’in desteğinden memnun oldum. Bazen bu işte zayıf halka olduğumu hissettim. Zayıflama protokolü çok sıkıydı. Ama Finn’in söylediği gibi yediğimiz yemek az olsa da çok iyi bir aşçı tarafından hazırlanıyordu ve besleyiciydi. Dürüst olmak gerekirse hiç o kadar sağlıklı hissetmemiştim. Ama bu durumu yakın zamanda tekrar yaşamak istemem.”

Egzersizler zor olsa da Gleeson diyet yapmanın asıl karakterlerin çektikleriyle kıyaslandığında hiçbir şey olduğuna hemen işaret ediyor. “Günde üç öğün yiyorduk. Azlardı ama yemeklerdi. Elbette açtık. Ama “açlık” gerçekten hiçbir şey ifade etmiyor. Biz gerçekten onların çektiği zorlukları ve yoksunluğu hissetmedik. Hayal gücümüzü kullandık çünkü onlar dayanma gücünün çok ötesini yaşamışlar.”

Kwajalein ve Omori’nin Yeniden Yaratılması
Denizdeki çalışmalarını tamamlayan ekip bir saat güneye, Avustralya’nın Gold Kıyısı’nın yakınındaki Warner Stüdyoları’na, stüdyonun tanklarından birinde çekilecek olan bot sahneleri için gitmiş. Şirket oradan Queensland’ın Tamborine Dağı’nda bir yağmur ormanında, Kwajalein Adasında bulunan, gerçekten karanlığın kalbi olan, “İdam Adası” olarak bilinen ünlü Japon esir kampında geçen sahneler için bir kamp kurmuş. 

Açık deniz kadar boş bir tuvalde Louie’nin mahkumiyetini tasarlamak yeni zorluklar getirecekti. Ama Hutman’ın de dediği gibi endişeye gerek yoktu: “Angie ile çalışmanın bence en güzel yanı bütün film kafasında oluyor. Bunu bir rehber prensip olarak kullanıyor. Ama başkalarının katkılarına, işbirliğine ve yeniden yönlendirmesin de tamamen açık oluyor. Yapımın her yönü hakkında bilgi ve fikir almak ve onları açık ve tutarlı bir vizyona aktarmak konusunda çok yetenekli. Filmin her bölümünün farklı, benzersiz bir havasının ve görünümünün olması gerektiğini düşünüyordu. Özellikle de Louie’nin mahkum edildiği kampların. Angie’nin bu kampların her birinin görünümünü belirlemek benim görevimdi. Böylece izleyici Louie’nin sıra dışı tecrübelerinin gerçek doğası hakkında bir fikre sahip olacaktı.” 
Kwajalein’de denizde Japon donanması tarafından yakalandıktan sonra Louie ve Phil, dar, kurtçuklar dolu hücrelere kapatılır, gardiyanlar tarafından dövülür ve sorguya çekilirler. Asla kurtulamayacaklarına inanmışlardır. Ama iki adama açıklanamayacak şekilde bir şey olmaz ve sonra Louie gemiyle Tokyo’nun dışındaki, Omori adındaki bir esir kampına, Phil de ir kamyona bindirilip bilinmeyen bir yere gönderildiğinde ayrılırlar. 

Louie’nin Omori’deki esareti yolculuğunun bir sonraki unutulmaz bölümünü oluşturur. “Kuş”la, acımasız Japon esir kampı komutanı Mutsuhiro Watanabe’yle ilk karşılaşması Omori’de olur. Onun ellerinden sayısız cezalar alır.

Tipik bir Japon esir kampı olan Omori film için Brisbane’nin dışında, Fort Lytton Milli Parkı’nda inşa edilmiş. Hutman dönümlerce arazi üzerinde, aslında Tokyo Körfezi’ndeki ünlü kampın özgün bir kopyasını inşa etmiş. 1880-1881 yıllarında Brisbane’i düşman saldırısından korumak inşa edilen Fort Lytton, Avustralya’nın tarihi bir mekanıdır. 

Kwajalein, bir esir kampı değilmiş. Daha çok, Louie ile Phil’in idam edileceklerinden emin oldukları acımasız bir tutma ve sorgulama noktasıymış. Hutman şunları söylüyor; “Kwajalein ada hapishanesi sağanak yağmurlardan ve sık, yeşil ormandan ibarettir. Omori sadece “toz”dur. Etrafı sularla çevrili kuru bir kara parçasındaydık ama toz hakimdi. Topraktan kalkan beyaz toz, soluk tahtalar ve esirlerin giydiği haki üniformaların hepsi doğal ama cansızdı.”

Louie’nin hikâyesinden Omori’nin kendisi için tanımlayıcı bir tecrübe olduğu açıktı ve senaryo ile onu takip eden tasarım bu olguyu yansıtmış. Yapım tasarımcı şunları söylüyor; “Bizim için zor olan inanılır ama farklı Japon duygusuna sahip bir kampı inşa etmekti. Fotoğraflara bakarak ve araştırma yaparak sıfırdan bir kamp inşa ettik. Altı kışlası, iki merkez binası ve esirlerin Kuş’un teftişi için dışarıda sıraya girebileceği geniş, açık bir alan yaptık.”

Boyuneğmez’in teknik danışmanlarından biri olan TOMO MIYAGUCHI, Omori’nin yeniden yaratılmasında ve geliştirilmesinde çok değerli olmuş. Yıllar içinde bu ve başka kamplar konusunda çok değerli bilgiler toplamış. Miyaguchi şunları söylüyor; “O kadar çok savaş dokümanı, Japonlar tarafından yok edilmiş ki Omori gibi bir yerle ilgili araştırma yapmak hiç kolay olmadı. Amerikalı tanıklara, savaş suçları mahkemelere ve eski savaş esirlerinin yazdığı kitaplara güvenmek zorundaydık.” Hutman’ın çabalarından da etkilenmiş. “Omori gerçek, işler haldeki bir esir kampı gibi göründü. Olağanüstüydü.” 

Omori’de izleyici Louie’nin esir kampı arkadaşlarıyla tanışıyor. Arkadaşları, Amerika’dan Komutan John Fitzgerald, ve bir şarkıcı olan Frank Tinker, İngiltere’den Miller ve birkaç İskoçyalı ile birkaç Avustralyalıdan oluşan uluslararası bir grup.

Jolie’nin Omori’deki hayatı tanımlaması inanılmaz gerçekçi. Adamların her gün yaşadığı sistemli, korkunç, berbat programlarını görüntülemiş. Düzgün yemeklerden ve yeterli tıbbi bakımdan yoksun olan savaş esirlerinin günlük olağan dövülmelerine ek olarak, yabancı bir kültürün ritüellerine katılmaya ve kendilerini küçük düşürmek üzere tasarlanmış nahoş askeri tuvalet görevleri yapmaya zorlanıyorlarmış. Suistimal ve zahmetli görevler, sapkın Watanabe tarafından denetleniyormuş. 

Ama esirler arasında Kuş’un düşüncelerine giren ilk ve en önemli kişi Louie olmuş. Belki de Louie’nin içindeki gücü, terbiyeyi ve metaneti hisseden Watanabe, takıntılı bir şekilde Louie’ye odaklanmış ve onu zihin oyunlarıyla, aşağılamalarla ve acımasız ve şiddetli dayaklarla yenmeye çalışmış. 
Miyavi’nin de kendisini role hazırlamak için yapması gereken çok şey varmış. Şunları söylüyor; “Hazırlık olarak ilk yaptığım şey oyunculuğu öğrenmek oldu. Yedi yıl önce, müzisyen olarak ilk dünya turnemden önce İngilizce öğrenmeye başlamıştım. Bir Hollywood filminde oyuncu olarak rol alacağımı hiç beklemiyordum. En önemli şey karakteri doğu bir şekilde, saygıyla ve değer vererek canlandırmaktı. Acımasız ve zalim biri ama aynı zamanda bir insan. İnsanlığını ve kafa karışıklığını canlandırmak için çok çaba harcadım.”

“Bu savaşta herkesin neleri feda ettiğini düşününce bu rolü canlandırmak çok zor. Kuş’un yapıkları doğru değilmiş. Ama üzüntüsünün, yalnızlığının ve olumsuz yönündeki her türlü duygularının yansıması. Bu çelişkiyi göstermek için performansıma gerçek bir insanlık anlayışı eklemem gerektiğini düşündüm.” Oyuncu Kuş’un karakterine bürünmek için setteki herkesle arasına mesafe koymuş. “Bütün oyuncuları seviyor ve iyi anlaşıyordum. Ama çekimler sırasında karakteri içinde gerçek bir şekilde inşa edebilmek için kendimi uzak tuttum.”


Boyuneğmez’in daha güçlü sahnelerinden birinde Louie, İmparator Hirohito’nun savaş makinesi için sözcü olarak hizmet etmeyi reddetmiştir. Bu yüzden Kuş da bütün esirleri uzun bir sıraya girip Louie’nin suratına yumruk atmaya zorlar. Bu uzun, şaşırtıcı ve sadistik saldırı daha güçsüz biri için ölümcül olabilecekken Louie’yi dövülmekten duygusuz, kanlı bir posaya dönüştürmüştür. O’Connell şöyle anlatıyor; “Çok zor bir sahne olduğunu söylemeliyim. Ama çekimdeki sahneler ve bütün öğeleri olağanüstüydü. Her gün heyecanlıydı ve heyecan kaygıdan baskın geldi.” Yine de daha iyi günlerin gelmesini umduğunu itiraf ediyor; “O sahneyi çekerken zihnimde Louie’nin en iyi şekilde olacağını sahneleri sabırsızlıkla bekliyordum.”

Omori’deki çok nadir bir umut anını da yapım ekibi yaşamış; Jolie’nin esirlerin yazdığı ve Noel tatili için kadın kostümleri giyerek sahneledikleri bir Sinderella skecini çekmesi herkesi için ilgi çekici olmuş. 


Omori’deki bölümlerin birkaç hafta süren çekimlerinin tamamlanmasından sonra ekip, Louie’nin ailesine hayatta olduğunu söylediği Birleşik Devletlere yayın yapmak üzere gönderildiği Tokyo Radyosu’ndaki sahnelerin çekimi için Sidney’in güneyine gitmiş. Tokyo Radyosu’nda Japon yetkililer Louie’yi lezzetli yemeklerle ve konforlu şartlarla baştan çıkararak kendisini esir alan Japon komutanlarını öven propaganda yayınları yapması için ikna etmeye çalışmışlar. Reddetmiş ve Omori’ye dönmüş. Louie, o anda tehlikenin ne olduğunu anladığını söylemiş. “Beni neyle ayartmaya çalışırlarsa çalışsınlar ülkeme karşı bir propagandayı okumamam mümkün değildi. Bana rüşvet verme çabalarının nafile olduğunu anladılar.” 

Cockatoo Adası’nı, Naoetsu’ya Dönüştürmek

Ekip daha sonra dünya mirası olan Alcatraz benzeri bir kaya uzantısı olan 

Cockatoo Adası’nda Sidney Limanı’nda bir üs kurmuş. Ada 19. Yüzyıl başlarında bir sürgün eri olarak hizmet vermiş. Sonra 150 yıla yakın bir süre Avustralya’nın en büyük tersanelerinden birine ev sahipliği yapmış. Hutman ve ekibi, Cockatoo Adası’nın terk edilmiş yapılarında şeytani esir kampı Naoetsu’yu yaratmışlar ve Japon liman şehri Yokohama’nın birkaç sokağının benzerini yapmışlar.

Louie ve yurttaşları için Omori’deki hayat ne kadar kötü olsa da Naoetsu’da daha da kötüleşmiş. Savaş, Japonya için kesin bir yenilgiye doğru giderken bütün esirlerin köle gibi çalışmaya zorlanmış. Hillenbrand şöyle yazmış; “Tarihte zalimliğin en üst örneği olarak yer alacak savaş esirleri kampı ağı içine Naoetsu, Japon İmparatorluğu’nun en karanlık deliklerinden biri olarak özel bir yer kazanmıştır.”

Hutman şunları söylüyor; “Bu acımasız ve dramatik yeri yeniden yaratmak için hepimiz birlikte uğraştık. Fiziksel olarak dayanma gücünün sınırına nasıl ulaşabileceğini ve bir insan olarak nasıl hayatta kalabileceğini temsil eden bir yer. Sonra daha da ileri gidip tekrar tekrar dayanman gerekiyor. Naoetsu size dünyanın öbür ucuna gitmiş ve düşebileceğiniz kadar kıyısına ulaştığınız duygusunu verir. Angie, Naoetsu’yu tehlikenin giderek daha da arttığı bir yer olarak görmüş. Esirlerin kışlalarında yataklar yokmuş. Adamlar duvarlara dizilmiş raflarda yatıyormuş. Ayrıca yerde de sıra sıra insanlar uyurmuş. Aslında cehennemdeyiz.”
Teknik danışman Miyaguchi, bizi kampın tarihine götürüyor; “Naoetsu, Japonya’daki birçok esir kampının en kötülerinden biri olarak görülüyor. Soğuk, rüzgarlı mekan yiyeceksiz, ilaçsız ve zorlu kış havasıyla daha da kötü olmuş.”

Louie ve esir arkadaşları, er gün büyük sepetleri kömür madenlerinden yüklenip gemilere taşırlarmış. Açlıktan güçsüzleşen, kendilerini neredeyse görünmez hale getiren kömür tozuna bulanmış burun delikleri, ciltleri ve akciğerleriyle Naoetsu’daki esirler yok olmanın kıyısına getirilmiş. Kuş, büyük intikamını orada almaya çalışmış. Yaralı bacağını dinlendirmeye çalışan zayıflamış ve bitkin Louie’yi ayakta durup, iki metre uzunluğundaki tahtayı kaldırıp başının üzerinde uzun bir süre tutmaya zorlamış. Louie’ye tahtayı bırakırsa bir gardiyanın kendisini vuracağı söylenmiş.
İçinden gelen güç bir şekilde Louie’ye tahtayı bir insanın taşıması mümkün olan süreden daha uzun taşımasını sağlamış. Zayıf vücudunun üzerinde taşıdığı yükle düşmeden yarım saatten fazla dayanan Louie, Kuş’un psikolojik bir yenilgisiyle sonuçlanan ve öfkelendiren bir başarı göstermiş.


Miyavi, bu önemli olayı şöyle anlatıyor; “Louie düşürülüyor. Sonra Watanabe sopasıyla onu dövmeye gidiyor. Watanabe, Louie üzerinde zafer kazanmış gibi görünüyor. Ama hayır. Watanabe kaybediyor. Louie onu psikolojik olarak yeniyor. Duyguyu gözlerimin içinde, kalbimde göstermem gereken bir sahneydi. Çok zordu. O noktaya duygusal olarak gelmek için çok zorlandım. Angie’nin sahnedeki gücü ve tutkusu benim için çok önemliydi. Hissetmem gereken her şeyi anladı ve çok destek verdi. Bir sanatçı olarak onun ve bizim görevimizin mesajı bir sonraki nesle aktarmak olduğunu biliyordum.”


Louie vefat etmeden önce olayı en ufak ayrıntısına kadar çok net hatırlıyormuş; “2 metreye 50 santim boyutunda, kiraz ağacından yapılmış bir tahtaydı. Çelik gibiydi. 10 dakika taşıdığımı hatırlıyorum. Ama sonra hiçbir şey hatırlamıyorum. Esirlerden biri, bir İngiliz hesaplamış. 37 dakika olduğunu söylemişti.”


Louie’nin dayanıklılığı kendisini beyaz perdede canlandıran oyuncu için de büyük bir etki bırakmış. O’Connell şöyle anlatıyor; “Bu adam tarafından insanlık dışı davranılan birinden insanüstü bir güçtü. Muhtemel bütün filmin en yoğun ve en zor anıydı. Böyle anlarla dolu bir sahneydi. Louie’ye o anda neye odaklandığını sormuştum. 'Kararlılık’ demişti. ‘Hayat. Basit ölmek istememe olgusu.” 


Görüntü yönetmeni Deakins için Naoetsu’yu çekmek Boyuneğmez’de ardı ardına gelen sıra dışı sahnelerden birindeki tek bir zorluk olmuş. Buradaki sahneler tarzını gösteren bir örnek olmuş. Fakat Deakins, bu sahneleri daha öncekilerden, Louie’nin Torrance’deki gençliğinden veya Berlin Olimpiyatları’ndan daha farklı bir şekilde çekmediğini vurguluyor. “Dönemleri ayrıştırmaya çalışırken amaç geçmişin altın, geleceğin başka bir şey olduğudur. Bu yüzden birkaç filtre kullanma fikri yapmacıktır. Böyle bir hikâyede, herhangi bir filmde, yapmak istediğiniz izleyicinin hikâyenin içine girmesi, sizi konudan uzaklaştıran herhangi bir görsel araçla dışına çıkarılması değildir. İzleyicinin gerçekten orada durup, olanlara baktığını hissetmesini istersiniz.”

“Naoetsu’da kömür tozu, karalık, karanlık duygusu, nemli atmosfer, Omori’de amansız güneş ve her şeyden, hayattan uzaklaştırılmışlık duygusunun hepsi yapım tasarımı, makyaj, yönetim ve performanslarla gerçekleşti. Angie, oyunculara alan veren türden bir yönetmen. Onlar da oynuyor. Ne yapacaklarını söylemek yerine kaydetmek istedim.”
Naoetsu’da Bütün esirlerin özellikle bir unsur çok önemli bir rol oynamış ışık. Saate bağlı olması, her sahne için mevcut ışık miktarının değişmesi ve en iyi şekilde kullanımı önemliymiş. Bu Louie’nin tahtayı başının üstünde taşıdığı sahnenin çekiminde yapımcılar için en önemli sorun olmuş.

Deakins ve Jolie, bu sahnenin, ışık Louie’nin gözünde, Kuş’un arkasındaki güneşe doğru bakmasıyla Kuş, Louie’nin üzerinde dururken neredeyse bir siluet gibi görünmesiyle daha iyi olacağını düşünmüşler. Deakins şunları söylüyor; “Bunu yapmak için akşamüzeri, elverişli zamanın çok kısa olduğu zamanda çekik. Ama istediğimizi elde edebildik. Bir filmi, belli bir bütçeyle çekmenin gerçekliği, elindeki malzemeyle hikâyeyi en iyi şekilde ifade etmenin yolunu elinden geldiğince bulmaktır. Eğer bir anda güneşin yarattığı gölge anlamlı bir şeyi ifade ediyor gibi görünürse bunu kullanırsınız. Aksi takdirse bırakırsınız. Filmin en önemli yanı karakterler, hikâye ve duygudur.”

Ayrıca savaşın sonunu anlatan; Komutan Fitzgerald tarafından savaşın bittiğinin duyurulması, ardından esirlerin idam edilmesinin beklendiği nehre doğru acı dolu yürüyüş, suyun temizleyici ve canlandırıcı etkilerini yaşamaları gibi önemli sahneler de Naoetsu’da çekilmiş. Ekip ayrıca Birleşik Devletlerin kampa havadan gıda, hediyeler, sigaralar ve kitapçıklar atmasını da çekmiş. 


Hedlund, kendi karakteri üzerinden bu Müttefik kahramanları canlandırmak için seçilen oyuncuların tecrübelerini özetliyor; “Fitzgerald gerçek bir lidermiş. Onu canlandırmak benim için bir onur oldu. İşkence görmüş, dövülmüş, coplanmış, el tırnakları sökülmüş. Savaştan sonra Şeref Madalyası ile Gümüş Yıldız verilmiş. 2. Dünya Savaşı neslinin, ‘Sakın o konudan bahsetme’ neslinin en somut örneği. Büyükbabam savaş sırasında Filipinler’de savaşmış ve Minnesota’ya döndüğünde çiftlikte çalışmış. Yaşadıklarından hiç söz etmemiş. Tıpkı Fitzgerald gibi.”


Hem esir kamplarındaki hem de denizde bottaki sahneler film yapımının hem oyunculardan hem de yapım ekibinden en üst seviyede dayanıklılık, yürek, yetenek ve bağlılık talep ettiğini gösteriyor. Bu durum yapımcıların da gözünden kaçmamış. Baer şunları söylüyor; “Oyuncular bütün fiziksel gerekliliklerin yanı sıra çok fazla zorluk yaşadılar. Angie kendisine en yüksek standartlarda tutuyor ve oyuncuları da aynı standartlarda tutuyor. Her biri o mekanlarda da gereken neyse yaptı, herkes için bu mekanlarda bir daha olamayacak kadar olağanüstü bir tecrübe yarattı.” 

Jolie kampları yeniden yaratma tecrübesinin kendisi için anlamın şöyle ifade ediyor; “Savaş bazen insanlar birbirinden bir şeyler aldıklarında, ne için savaştıklarını hatırladıklarında ama insanlıklarını yitirmediklerinde ve hatta birini kurtarmak için yollarından çıktıklarında insanların en iyi yönlerini ortaya çıkarır. Ayrıca insan doğasının en kötü yanını da ortaya çıkarabilir. Bu konuyu oyuncularla birlikte tartıştık, birlikte çalıştık. Naoetsu’da, ve Omori’de Japon oyuncuların Amerikan ve Avustralyalı oyuncularla bir araya geldiklerini, iyi arkadaş olduklarını, hayattan söz ettiklerini, ne kadar çok ortak yönleri olduğunu görmelerini ve birbirlerinin kültürlerini öğrendiklerini görmek çok güzeldi. Çok şey öğrendik.”

Torrance ve Berlin’de Koşmak

Naoetsu’daki sahneleri tamamladıktan sonra ekip Sidney’in bir saat batısındaki Camden kasabasına geçmiş. Louie’nin gençlik sahnelerini çekeceklermiş. Bu sahnelerde Louie’nin Torrance Lisesi atletizm takımına girme çabalarıyla genç izleyicilerle karşılıklı etkileşime girişini kapsıyordu. 

Zamperini evinin içi Avustralya, Sidney’de bulunan Fox Stüdyoları’nda, ekip 1500 nüfuslu Werris Creek’te çekim yapmak için kuzeybatıya, yakınlardaki küçük Tamworth, New South Wales kasabası uçakla gittikten sonra çekilmiş. Louie’nin sorunlu ergenlik sahneleri için Werris Creek, 1920’lerin Torrance’i olarak kullanılacakmış. Hutman şöyle anlatıyor; “Werris Creek ve Camden kasabaları bize sadece o dönemin duygusunu vermekle kalmadı, ayrıca özgünlük ve hava katan açık alan, manzara ve gökyüzünü anlayışı da sundu.”

Werris Creek, yapımcılara ayrıca döneme ait bir tren istasyonu ve dönemin Güney Pasifik tren vagonlarına kolaylıkla dönüştürülebilen Pullman tren vagonları da temin etmiş. Küçük, zanaatkar tarzı, 20’lerde California’nın her tarafında bulunanlara benzeyen bungalovlar, Werris Creek’de bulunuyormuş. Ekip de Zamperini ailesinin evi için kullanılacak mükemmel bir örnek bulmuş. 


Ekip, bir tatil arasından sonra Sidney’de tekrar işe koyulmuş. Bir banliyö kasabası olan Blacktown’daki bir spor tesisinde çekimlere başlamış. Jolie, burada Louie’nin 1936 Berlin Olimpiyatları’nda koştuğu ve “hızlı bitiren çocukla” tanıştırılmayı isteyen Adolf Hitler de dahil bütün izleyiciler zerinde olağanüstü bir etki bıraktığı sahneyi çekmiş.

Jolie, bu sahnelerin de filmdeki diğer sahneler gibi zamanın ve mekanın canlı algısını aktaracak özgün bir havayla dolu olmasını istemiş. Louise Frogley’nin kostüm tasarımları olmadan daha gerçek olamazmış. Frogley şunları söylüyor; “Kıyafetlerde kullanılan renkler kremler, soluk sarılar, bej ve koyu sarılardı. Hepsi zamanın duygusunu veren, çok sessiz renklerdi. Berlin Olimpiyatları’nda da aynı özgün duyguyu istedik. Bu dönemleri ayırabilmek amacıyla Berlin için daha desenli ve biçimlendirilmiş kıyafetler kullandık.”

Dönem kostümlerinin büyük bölümü kiralama evlerinden gelmiş. Frogley’nin ekibi de döneme ait kıyafetler tasarlamış. Şöyle anlatıyor; “Örneğin Zamperini ailesi için kıyafetleri tasarlamak ve yapmak konusunda hayal gücünüzü kullanmanız, karakterlerin nasıl yaşadığını, ne yediğini, arabaları olup olmadığını falan düşünmeniz gerekiyordu. Kıyafetlerin hayatlarının bağlamında mantıklı olan kıyafetler yapmak istersiniz.”

20. yüzyılın başlarında vücutlar günümüzden farklı bir şekilde gelişiyormuş ve Frogley’nin ekibinin bunu göstermesi gerekiyormuş. Neyse ki oyuncular bunu göz önünde bulundurmuş ve karakterlerini olduğu kadar kıyafetlerini de doldurmuşlar. Küçük Louie’yi canlandıran CJ Valleroy da dönem kostümlerinin doğasından etkilenmiş. Şunları söylüyor; “O günlerdeki kıyafetler gerçekten farklıymış. Çocuklar pantolonlarını yukarı çeker, kemerlerini sıkar her şeyi pantolonlarının içine sokarlarmış. Şortlar ve bağcıklı botlar giyerlermiş. Kıyafetlere alışmak için kıyafetlerin içinde çok zaman geçirdim.”
Frogley, film için askeri kostümleri tasarlarken ve düzenlerken de benzer esasları kullanmış. Prodüksiyon sırasında beklenmedik bir şekilde vefat eden askeri üniforma uzmanı JOE HOBBS ile yakın çalışarak askeri kıyafetlerde gerçeğe benzer bir görüntü elde etmek için Hobbs’un yardımını almış. Şunları söylüyor; “Avustralya güçlerini, Amerikan askerlerini ve havacılarını, Japon askerlerini ve savaş esirlerini görüyoruz. Joe, filmde kullandığımız çok sayıda orijinal parçayı bulmayı başarmıştı. Gerektiğinde askeri kıyafetleri yaptırdık. Ama üniformalarda bile her zaman karakteri göz önünde bulundurduk.”
Kostüm tasarımcı askerlerin üniformalarını çok nadir kurallara göre giydiğini her zaman kişisel detaylar eklediklerini söylüyor. “Her şeyi uygun şekilde eskitmenin yanı sıra oyuncularla çalışırken sadece başrol oyuncularının kostümlerine değil figüranların kostümlerine de özel detaylar ekledik. Ayrıca kostümleri hem oyuncular hem de figüranlar için bir beden büyük yaptık. Böylece zaten inanılmaz zayıf oldukları halde kıyafetlerinin içinde yüzüyormuş gibi olacaklardı.”
Blacktown’daki koşu sahneleri oyuncular için oldukça zor geçmiş. Sadece fiziksel çaba gerektirdiği için değil, aynı zamanda koşucuların giymek zorunda olduğu, 1920’lerin ve 1930’ların çivili ayakkabıları yüzünden. O ayakkabıların bugünkü sporcuların bildiği sofistike ve ergonomik yapılış spor ayakkabılarıyla ortak çok az yönü varmış.
Frogley şunları söylüyor; “Bu sahneler için Louie’nin gerçek ayakkabılarını olabildiğince kopyalamaya çalıştık ve Meksika’da yaptırdık. Aslında önleri çivili, topuksuz babetlere benziyorlar. Ayrıca farklı boylarda çivilerle yaptırdık çünkü o zaman çıkış için kullanılan uzun çivili o ayakkabılarla bugün koşmak acımasızlık olacaktı. Uzun çivili o ayakkabıları yakın planlar için kullandık.” 

Valleroy şunları söylüyor; “O çivili ayakkabılarla koşmaya alışmam biraz zaman aldı. Lise atletizm takımındayım ve kros koşusu yapıyorum. Ama bu daha zordu. Ayrıca göğüs dik, kollar düz bir şekilde koşmayı da öğrenmem gerekti. Ayrıca daha hızlı bir koşu için nasıl çıkış yapacağımı da öğrenmem gerekti.”

GREG SMITH, oyuncuları sahneler için çalıştıran koşu koçu bu zorluklara hazırlıklıymış. “Bunlar koşu ayakkabıları ama 100, 200 ve 1500 metreye kadar yarışlar için. Bu ayakkabılar baldırlarındaki kaslarda ve diz arkasındaki kirişlerde basınç oluştururlar. 1920’lerde 1930’lardaki koşucuların alt vücutları bugün olduğundan daha güçlüymüş. Muazzam güçlü olan işçiler ve zanaatkarlarmış ve vücutlarının şekli farklıymış. Dik pozisyonda koşarlarmış. Bugün koşucular çok daha uzun boylu ve çok daha fazla ileri doğru hareket ediyorlar, adeta öne eğiliyorlar. O ayakkabılarla bir gün koştuktan sonra bazıları epey ağrı çekti.”
Jolie koşu sahnelerinin tamamen özgün görünmesini istemiş. Böylece o dönemden insanlar koşuculara bakabilirse ‘İşte tam böyle yapıyorduk!’ diyebilecekmiş.” Smith, çoğunluğu Sidney’deki birkaç spor kulübünden gelen filmdeki sporculardan memnun olduğunu söylüyor. Özellikle de her iki Louie’ye de, hem CJ’e hem de Jack’e övgüler yolluyor. “Çok iyi ve doğallardı. Çok çalıştılar ve kusursuz göründüler.”
O’Connell şunları söylüyor; “Koşu sahnelerinden keyif aldım. Ama iyi bir başlangıç yapmıştım. Her zaman formdaydım. Boks yapıp futbol oynuyordum. Bu yüzden kamera önünde koşmak doğal bir şekilde oldu. Louie’Nin koşma tarzını uyarlamayı öğrenmem gerekti. Bu sahnelere başladığımızda formda değildim çünkü hala zayıflığın üstesinden gelmeye çalışıyordum. Aşamalar halinde yaptım. Zayıflık aşamasından, esirlik aşamasına ve kendi halime geçtim.”

Jolie için koşu sahneleri başka bir değerli ders içeriyormuş. Şunları söylüyor; “Louie Olimpiyatlarda kazanmadı ama kendisini zorladı, başarısız olmayı reddetti ve sonunda ne yapabileceğini gösterdi ve son turda en hızlı oldu. İnsanları Berlin’de ayağa kaldıran birinin mücadele ettiğini görmeleri olmuş. Konu kazanmak değildi. Gerçekten çok çabalamak ve vazgeçmemekti.” 


Valleroy şöyle söylüyor; “Boyuneğmez, insanlar, özellikle de benim yaşımdaki çocukların ders alabileceği bir hikâye. Ne olursa olsun asla vazgeçmemeniz gerektiğini öğretiyor. Çok önemli bir ders. Louie çocukken sorun yaratan biriymiş. Her zaman polislerle başını derde sokarmış. Ama büyüyüp yetişkin olduğunda kahraman olmuş. Bu hoşuma gidiyor.”

Super Man ve Green Hornet:

B-24’leri Uçurmak ve Düşürmek

 “Asla vazgeçme, ne olursa olsun. Sonuncu olsan bile tamamla.”

—Louie Zamperini

Koşma sahneleri tamamlanmış ve ekip, filmin açılış sahnesi olan Birleşik Devletler Hava Kuvvetleri B-24 Super Man uçağı ile Japon Zero uçakları arasındaki şiddetli hava savaşını çekmek üzere tekrar Kuzey’e Queensland’deki Gold Coast’a ve Warner Avustralya Stüdyoları’na dönmüş. Sonra sadece Louie, Phil ve Mac’in kurtulduğu Green Hornet’in ölümcül düşüş sahnesi gelecekmiş.

Deakins, uçak seti için uçağın etrafına Jolie ile ekibinin kamerayı istedikleri yere koyabilecekleri bir ışık düzeni kurmuş. Jolie şunları söylüyor; O sahneler çok şey gerektiriyordu ve istediğimiz sürede tamamlama konusunda kaygılar vardı. Roger o ışıklandırma planını düşünmemiş olsaydı bizim zamanlamamıza göre asla bitiremezdik. Post prodüksiyonda da birlikte çalışmaya devam ettik. Editörlere ve bana çok değerli geri bildirimler verdi.”
Super Man uçağı büyük bir stüdyoda Meksika’da yapılmış ve bir Martin üst tareti ile Norden güdümü gibi gerekli öğelerle donatıldığı Avustralya’ya gönderilmiş. Uçak daha sonra düşen bir uçağın, özellikle ateş altında kaldığındaki gerçek hareketlerini taklit edecek olan bir yalpanın üzerine monte edilmiş. 

Super Man’in mürettebatı, iki pilotu, bir rotacısı, bir bombacısı, bir telsiz operatörü ve çeşitli nişancılarıyla hepsi Jolie’nin dikkatle seçtiği oyuncularmış. Mürettebat arasında Phil’in kopilotu Hugh “Cup” Cuppernell ve uçuş mühendisi Clarence Douglas da bulunuyormuş. STEPHEN J. DOUGLAS, Clarence’ın gerçek torunu da role seçilmiş.
“Babam kitabın yazıldığını doyduğunda yayımcılara büyükbabamın fotoğraflarını vermiş.” diyor Douglas. “ben oyuncu değilim. New York’ta bir kamera kiralama şirketinde çalışıyorum. Ama filmi duyduğumda filmde yer almak istedim ve araştırma yaptım. Büyükbabamı canlandırmak üzere seçildiğim zaman çok heyecanlandım. Heyecandan da öteydi, bir onurdu.

Teknik danışman BOB LIVINGSTONE, dönem uçaklarında bir uzman ve sahnenin çekiminden önce Jolie ve ekiple bir araya gelmiş. Livingstone şunları söylüyor; “Angie’nin uçak ve 2. Dünya Savaşı bombacısı hakkında birçok detaylı ve bilgiye dayanan soruları vardı. Kendisinin de pilot olmasının faydası oldu ve hemen bütün noktaları anladı. Oyuncular da çok iyiydi. Domhnall ve Jai ile kokpitin içinde zaman geçirerek arka plandaki hikâyenin üzerinden geçerek bütün detayları anlattım. Hızlı öğrendiler ve çekim başladığında hayatları boyunca uçuyormuş gibiydiler. Jack’e gelince o da bombacı olarak görevi hakkında her şeyi ve Norden güdümünü nasıl kullanılacağını öğrenmek istedi.”

Kameralar çalıştığında Jolie ve Deakins Super Man’in dar alanlarında, hava manevralarını içeren zor, uzun sahneler çekerken oyuncular ve ekip de uçağın içindeki adamların vurulmalarını amaçlayan kulakları sağır ederek sürekli tekrarlayan silah seslerine dayanmışlar. Silahlardan veya şarapnelden oluşan yaraları özgün bir şekilde, kanlar fışkırırken ve açık yaraları göstermek için tekrarlayan makyaj ayarlamaları gerekliymiş. 

 “Çekimler başlayınca herkes elindeki işe odaklandı. Angie’nin sete ne kadar hakim olduğuna şaşırmıştım. Hiç şüphesiz 40 yıllık iş hayatımda gördüğüm en iyi çalışma ortamıydı.” diyor Livingstone.

Süper Adam bölümü tamamlanınca, stüdyonun dış mekandaki su deposuna geçmeden önce stüdyo içinde geçen Green Hornet’deki kaza sahneleri başlamıştı. Birim ayrıca Louie, Phil ve Mac’in şişme bot üzerindeki çetin sınavlarının ilk günlerini de su deposunda çekmişti. Sahneler tamamlandığında şirket, havacı arkadaşları önlerinde kendilerini bekleyenlerden habersiz dinlenirlerken Louie’nin 1940 Tokyo Olimpiyatları’na (hiç gerçekleşmeyen) hazırlanırkenki koşma sahnelerini çekmek üzere Kuzey Queensland’deki, tropik bir cennet olan Airlie Sahili’ne gitmişti.
****

Yapım ekibi 14 hafta süren çekimlerden sonra Boyuneğmez'i 4 Şubat 2014’de tamamladı. 

Proje, artık muhteşem kurgu ustaları Tim Squyres ve William Goldenberg’in usta ellerindeyken Boyuneğmez ekibi ve oyuncuları Louie’nin mirasını ve bu yapımın kendileri için anlamını yansıtmak için bir dakika ayırmıştı. O’Connell duygularını şöyle özetliyor; “Louie, herkesi çeken özelliklere sahip gerçek bir Amerikan kahramanıydı. Çekiciliğinin çok geniş olması büyük bir baskı yaratmıştı. Filmin ismi Boyuneğmez ama kesinlikle tam aksini hissettiğim anlar oldu. Yapabileceklerimin çok ötesine itildim. Çok fazla çalışma ve enerji gerektirdi. Ama sanırım sonunda yapım sırasında bir insan oldum.”

Yönetmenimiz şöyle devam ediyor; “Çekimin karmaşıklığı beni Roger Deakins ve JOE REIDY, sanat yönetmenine ve ILM’de yanımda olan herkese gibi insanların olmasından dolayı minnettar kıldı. Tüm ekip, ekipmana, akrobasi gerektiren sahnelere, köpekbalıklarına, suya, şişme botlara, uçaklara, görsel efektlere, hikâyenin boyutuna ve kapsamına kadar çekimin her yönüne yardım eden olağanüstü bir ekip. Her şey. Zor oldu ama Louie’yi düşünüyorum. Hikâyesi herkesi elinden geleni yapmaları için bir araya getiriyor. Hepimiz Louie için zorlu lokasyonlarda, zor günlerde, imkansız planlarda bir araya geldik. Zor oldu ama çok güzel oldu.”

****


Universal Pictures ve Legendary Pictures sunar bir Jolie Pas yapımı— bir 3 Arts Entertainment yapımı—bir Angelina Jolie filmi: Boyuneğmez, oyuncular Jack O’Connell, Domhnall Gleeson, Miyavi, Garrett Hedlund, Finn Wittrock. Oyuncu seçimi Francine Maisler, müzikler Alexandre Desplat’e ait. Boyuneğmez’in kostüm tasarımcısı Louise Frogley, filmin kurgucuları Tim Squyres, William Goldenberg. Yapım tasarımcısı Jon Hutman, görüntü yönetmeni Roger Deakins. Dramın sorumlu yapımcıları Mick Garris, Thomas Tull, Jon Jashni, yapımcıları Angelina Jolie, Clayton Townsend, Matthew Baer, Erwin Stoff. Boyuneğmez, Laura Hillenbrand’in kitabına dayanmaktadır. Senaryo Joel Coen & Ethan Coen ve Richard LaGravenese ve William Nicholson’a ait. Boyuneğmez’in yönetmeni Angelina Jolie. www.unbrokenfilm.com 

