Buğday

Gösterim Tarihi: 24 Kasım 2017
Dağıtım: Kurmaca Film
Yapım: Kaplan Film
[bookmark: _GoBack]Senaryo: Semih Kaplanoğlu, Leyla İpekçi
Yapım: Kaplan Film & Galata Film
Süre: 128 dk.
Dil: İngilizce, Türkçe altyazılı
Ülke: Türkiye
Konu: Dram
Fragman: https://youtu.be/XdcoTpwhQeo
Yönetmen: Semih Kaplanoğlu
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Bal, Süt ve Yumurta üçlemesiyle bilinen Semih Kaplanoğlu’nun Buğday filmi, parlak kariyerini ve bildiği her şeyi terk eden bilim insanı Cemil Akman ile tohum genetiği uzmanı Prof. Dr. Suat Erin’in yolculuğunu anlatıyor. Pek çok sembol ve metaforun yer aldığı filmin çekimleri, Türkiye, ABD ve Almanya’nın farklı şehirlerinde tamamlandı. TRT ve Galata Film ortaklığıyla çekilen Buğday, yaklaşık 5 yılda tamamlandı.

Konu:

Yakın ve belirsiz bir gelecekte, ani bir iklim değişimi meydana gelmiş ve yeryüzündeki yaşamı yok oluşa doğru sürüklemiştir. Sınırların yeniden kurulduğu yeni dünyada, göçmen halklar manyetik kalkanlarla korunan şehirlere kabul edilmek için kamplarda bekletilmektedir. Bir diğer sorun ise genetiğiyle oynanmış tohumların sürdürülebilirliği konusunda yaşanan kaostur.

Parlak kariyerini ve şehri terk edip modern hayata sırtını dönen Cemil’le, tohum genetiği uzmanı Profesör Erol Erin’in yolları Ölü Topraklar bölgesinde kesişir. Yeşertecekleri tohumları aramak için çıktıkları yolculuk, Erol’un bugüne kadar öğrendiği her şeyi değiştirecektir...
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