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Romanya’da komünist rejim çöktüğünde siz neredeydiniz? Corneliu Porumboiu’nun hafızanın çarpıklıklarından doğan komediyi işlediği ilk filmi “Bükreş’in Doğusu”nun kalbinde yatan soru bu. Tüm Romen halkı için sorunun cevabıysa, kızgın bir kalabalığın diktatör Çavuşesku’yu helikoptere bindirip Bükreş’ten kovmasını izlemekle meşgul olmaları. 
Geçtiğimiz Cannes Film Festivali’nde en iyi yilk filme verilen Altın Kamera ile ödüllendirilen “Bükreş’in Doğusu”nda, bu tarihi olaydan 16 yıl sonra Romen başkentinin doğusundaki sessiz bir kasabadayız. Yerel bir televizyonda tartışma programı hazırlayan aksi sunucu Jderescu, devrimin ihtişamını yeniden yaşamak üzere programına davet edecek konuk aramakta. Ancak tek bulabildiği, ek iş olarak Noel Baba kılığına giren emekli bir amca ve maaşının tümünü içki borcuna yatıran bir tarih öğretmeni... 

Şehrin meydanında fırtına gibi esip “Çavuşesku aşağı” diye bağırdıkları güne geri dönecekler hesapta ama küçük bir sorun var: Devrimin gerçekten olup olmadığı meçhul. O kalabalığın Çavuşesku’yu “kovmak” için mi yoksa zaten gitmekte olan diktatörün arkasından naralar atmak için mi toplandığından kimse emin değil nitekim. Üstelik telefonla programa katılan izleyicilerin işleri kolaylaştırdıkları da pek söylenemez...
Doğu Avrupa sinemasının son yıllardaki en önemli örneklerinden olan “Bükreş’in Doğusu” kanlı canlı karakterleri, saat gibi işleyen senaryosu ve oyuncularının mükemmel komedi zamanlaması ile yılın en eğlenceli filmlerinden. Önümüzdeki aylarda vizyona girecek olan filmin Türkiye’deki ilk gösterimi II. Avrasya Film Festivali’nde gerçekleşiyor.
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A FOST SAU N-A FOST? 
12.08 EAST OF BUCHAREST 
Romanya / Romania, Renkli/Colour, 35mm, Görüntü / Aspect Ratio 1:1.85, 2006, 89’
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Geçtiğimiz yıl Cannes Film Festivali’nde “Belirli Bir Bakış” bölümünde En İyi Film Ödülü alan "Bay Lazarescu" filminden sonra bütün dikkatleri üzerine çeken Romanya sineması, bu yıl da Cannes Film Festivali’nde En İyi İlk Film’e verilen Altın Kamera Ödülü’nü kucaklayan Bükreş’in Doğusu ile bu geleneği sürdürüyor. Film, Romanya'yı Komünist rejimden kurtaran devrimden tam 16 yıl sonra, devrimin vaatlerini yerine getirip getirmediğini sorguluyor. Bu neşeli ve yalın komedi, Doğu Avrupa'nın geleneksel mizahını kullanarak işte bu olaya parmak basıyor. Sağduyulu ama ödün vermez bir şekilde, nazik ama oldukça da keskin bir dille...

Romanya diktatörü Çavuşesku’nun, 22 Aralık 1989 günü saat 12.08’de Bükreş’ten kaçışını bütün dünya televizyondan canlı olarak izledi. Devrimin üzerinden on altı yıl geçtikten sonra, yaşlı emekli Piscoci, alkolik tarih öğretmeni Manescu ve yerel televizyon kanalının kendini beğenmiş sahibi ve sunucusu Jderescu, on altı yıllık bir soruya yanıt arıyor: 

Devrim, kendi küçük kasabalarında da oldu mu, olmadı mı? Bu tuhaf üçlü canlı yayındayken izleyicilerin de telefonla tartışmaya katılmalarıyla, devrim anıları ve bakış açıları birbirine giriyor; bu harika durum komedisi, tarihi, hafızayı ve bakış açılarını sorgularken gerçekliğin sınırlarını zorluyor. - filmekimi 2006 
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