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8 Eylül 2009, İstanbul
İsmail Necmi, Toronto Film Festivali’nde! 
İsmail Necmi, ilk filmi "Should I Really Do It? / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?" ile Toronto Uluslararası Film Festivalin’e katılıyor. Contemporary İstanbul’un ana sponsorluğunda gerçekleştirilen film, Resmi Seçki, “Discovery / Keşif” bölümünde gösterilecek. 

İsmail Necmi'nin Contemporary İstanbul’un ana sponsorluğunda gerçekleştirdiği ilk uzun metrajlı filmi "Should I Really Do It? / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?" Toronto Uluslararası Film Festivali’nde Resmi Seçki, ‘Discovery / Keşif’ bölümünde gösterilecek. 

Yarışmalı bölüm içermeyen ve Cannes, Berlin ve Venedik'le beraber dünyadaki en önemli film festivallerinden biri olarak kabul edilen Toronto Uluslararası Film Festivali, aynı zamanda Kuzey Amerikanın bir numaralı dünya “premiere” festivali. Toronto; “Ray”, “Slumdog Millionaire” gibi birçok Oscar ödüllü filmin ilk gösterimlerinin yapıldığı, “Oscar habercisi” bir festival olma özelliğine de sahip. 

İsmail Necmi'nin filmi Toronto’da Resmi Seçki – Discovery bölümünde “Diesel Discovery” ve ‘Fipresci’ ödülleri için de ayrıca aday olacak.

10 gün boyunca film profesyonellerinin, film yapımcılarının ve dünya medyasının merakla takip ettiği dünya genelindeki en saygın film festivallerinden biri olan Toronto Uluslararası Film Festivali, bu sene 10-19 Eylül tarihlerinde 34’üncü kez düzenlenecek. 

Jon Amiel'in “Creation” filmiyle açılacak olan festivalde; Colin Farrell'ın başrolünde olduğu Neil Jordan imzalı “Ondine”, Steven Soderbergh'in Matt Damon'lı komedisi “The Informant!”, Scott Hicks'in, Clive Owen'nın yer aldığı “The Boys Are Back” filmi gibi birçok filmin de ilk dünya gösterimleri yapılacak.

Ayrıntılı Bilgi için:

http://tiff.net
http://www.shouldireallydoit.com
İsmail Necmi’nin yüksek çözünürlüklü Tif formatındaki Fotoğrafını indirmek için:

http://www.ismailnecmi.com/Shouldireallydoit/Downloads/Ismail_Necmi.tif
Filmin yüksek çözünürlüklü Tif formatındaki görselleri indirmek için:

http://www.ismailnecmi.com/Shouldireallydoit/Downloads/Shouldireallydoit_Photos03.tif



http://www.ismailnecmi.com/Shouldireallydoit/Downloads/Shouldireallydoit_Photos16.tif



http://www.ismailnecmi.com/Shouldireallydoit/Downloads/Shouldireallydoit_Photos17.tif
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