15 Ekim 2009, İstanbul

İsmail Necmi’nin Kanada Çıkarması Montreal’de Uluslararası Yarışma ile Devam Ediyor
İsmail Necmi, "Should I Really Do It? / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?" ile Montreal Yeni Sinema Festivali’nin Uluslararası Yarışma bölümünde "Altın Louvre-Quebecor" ödülü için yarışıyor.
İsmail Necmi'nin, Contemporary İstanbul’un ana sponsorluğunda gerçekleştirdiği "Should I Really Do It? / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?" adlı ilk uzun metrajlı sinema filmi, Eylül başındaki Toronto Uluslararası Film Festivali – Discovery Seçkisi’nden sonra bu kez de Montreal International Festival du Nouveau Cinéma‘da Uluslararası Yarışmada yer alıyor. 

Adı “yeni” olmasına rağmen bu sene 38’inci kez düzenlenen Kanada’nın en eski, Monreal’in ise en prestijli film festivali olarak kabul edilen Montreal International Festival du Nouveau Cinéma’da ozellikle avandgard filmler programa kabul ediliyor. İsmail Necmi’nin Filmi 38 yıllık festivalin tarihinde Ana Yarışmaya kabul edilen ilk Turk filmi olma özelliğini de taşıyor. Uluslararası yarışmaya 18 film katılıyor.

Festivalde İsmail Necmi’nin yarıştığı Uluslararası Yarışma’nın jüri başkanlığını Toronto Film Festivali direktörü Cameron Bailey üstleniyor.

Festivalde, ana yarışmadaki tek Türk filmi olan "Should I Really Do It? / Bunu Gerçekten Yapmalı mıyım?" filminin yanı sıra "Yeni Türk Yönetmenleri"ne odaklanan ayrı bir bölüm de var. Yarışma dışı olan bu özel bölümde ise Aslı Özge'nin "Köprüdekiler", Selim Evci'nin "İki Çizgi" ve Erden Kıral’ın "Vicdan", adlı filmleri gösterilecek. 

www.shouldireallydoit.com
Bilgi için: 

Zarakol İletişim

Ertuğrul Kayserilioğlu

Tel: 0533 423 19 20

ertugrul@zarakol.com.tr
Festival ve filmle ilgili ayrıntılı bilgi için:

http://www.nouveaucinema.ca/2009/fr/
http://www.nouveaucinema.ca/2009/fr/programmation/festival/?search=ok&film=Sélection+Internationale+%2F+Compétition&long=ok
www.shouldireallydoit.com
İsmail Necmi’nin yüksek çözünürlüklü Tif formatındaki fotografını indirmek icin:
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http://www.ismailnecmi.com/Shouldireallydoit/Downloads/Ismail_Necmi.tif
Filmin yüksek çözünürlüklü Tif formatındaki görsellerini indirmek için:
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