Büyü**
Gösterim Tarihi: 17 Aralık 2004. 
Dağıtım: Özen Film. 

Yapım: UFR. 
Y. Tarihi: 2004. 
Menşei: Türkiye. 
Yönetmen: Orhan Oğuz. 
Senaryo: Şafak Güçlü, Servet Aksoy. 
Görüntü Yönetmeni: Adnan Güler. 
Müzik: Engin Düzyol. 
Yapımcı: Faruk Aksoy. 
Oynayanlar: İpek Tuzcuoğlu, Ece Uslu, Özgü Namal, Dilek Serbest, Nihat İleri.

Mezopotamya’da büyük bir köyde 700 yıl önce başlayan büyü tüm şiddetiyle tekrar uyanır. Artık onu durdurabilecek hiçbir şey yoktur?
“Aşk Ölümden Soğuktur”, “Karışık Pizza”, “Güle Güle” ve “Yeşil Işık” isimli filmlere imza atan Faruk Aksoy, bu kez “Büyü” adlı gerilim türünde iddialı bir yapım gerçekleştiriyor. “Büyü” 2 milyon dolarlık bütçesiyle Türk sinemasının yüksek bütçeli filmlerinden biri olacak. 

Orhan Oğuz’un yönetmenliğini yaptığı, Servet Aksoy ve Şafak Güçlü’nün senaryosunu yazdığı, İpek Tuzcuoğlu, Ece Uslu, Özgü Namal, Okan Yalabık, Nihat İleri, Dilek Serbest ve Ebru Ürün’nün başrollerini paylaştığı “Büyü” filminin çekimleri 19 Temmuz Pazartesi günü Mardin’de başlayacak. 
“Büyü”de 700 yıl önce Artuklular’ın yaşadığı bir bölgeye kötü bir büyücü kadın gelir ve masum çocukların ölümüyle sonuçlanan büyüler yapar. Sonucunda Tanrı orayı lanetler. Bugüne geldiğimize, İstanbul’dan bir arkeoloji grubu Artuk Sultanı Salih’e ait el yazması bir kitabı bulmak için bu lanetli yere kazıya gider. Kazı grubunda evli bir kadının kocasıyla ilişki yaşayan bir başka kadın, adamı elde etmek arzusundadır. Kadının ölümü için güçlü bir büyü yaptırır ve o bölgede toprak altında kalmış büyüyü ve kötü cinleri harekete geçirir! 
YAPIM EKİBİ:

ORHAN OĞUZ (YÖNETMEN)

“Her şeye Rağmen”, “Üçüncü Göz”, “İki Başlı Dev”, “Dönersen Islık Çal”, “Manisa Tarzanı”, “Şövalye Pamuk Prenses ve Hain”, “Kara Kentin Çocukları”, “Karanlıkta Biri Var”, “Kimsecikler”, “Son Oyun”, “Beyoğlu Rüyası”.

FARUK AKSOY (YAPIMCI)

İstanbul Üniversitesi Hukuk Fakültesi’ni bitirdi. Mesleğe Onat Kutlar’ın yanında çalışarak başladı. Serbest çalıştığı dönemde Tony Gatlif, Bernard Faroux, Kostas Kutsomitis, Manek Halter, Lucien Pintilie gibi önemli yönetmenlerle çalıştı. 
1996 yılında kendi yapım şirketini kurdu. Aynı yıl ilk uzun metrajını, Canan Gerede’nin yönettiği, başrollerini Kadir İnanır ve Bennu Gerede’nin paylaştığı “Aşk Ölümden Soğuktur” filmi ile gerçekleştirdi. 1997 yılında Claude Lelouche’un çektiği “Hasard et Coincidences” adlı filmin Türkiye çekimlerinin yapımcılığını üstlendi. 1997 yılında “Karışık Pizza” isimli uzun metraj filmin yapımcılığını yaptı. 
İki yıl sonra Eurimages desteğiyle, ödüllü yönetmen Zeki Ökten’in yönettiği, başrollerini Metin Akpınar, Zeki Alasya, Yıldız Kenter, Şükran Güngör ve Eşref Kolçak’ın paylaştığı “Güle Güle” filminin yapımcılığını üstlendi. 
1,5 milyon kişinin izlediği bu filmin ardından 2001 yılında ilk yönetmenlik denemesini gerçekleştirdiği, başrollerini Hülya Avşar, Kenan Işık ve Haldun Dormen’in paylaştığı “Yeşil Işık” filminin yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptı. 

