Büyük Felaket: Asit Yağmuru,
Bu Cuma Sinemalarda

Cesaretin Var Mı Aşka?, Küçük Beyaz Yalanlar filmleriyle tanıdığımız, Cesar ödüllü usta oyuncu Guillaume Canet ve Laetitia Dosch’un olduğu Büyük Felaket: Asit Yağmuru filminde hayatları için savaşan bir aileyi soluksuz izliyoruz. Prömiyerini Cannes’da yapan filmin yapımcıları arasında 2022 En İyi Film Oscar’ını alan Coda’nın yapımcıları da var.
 
“It Follows” ve “Get Out” filmlerinden bu yana en tüyler ürpertici konsepte sahip gerilim filmi.
The London Economic
Yalnızca bir felaket filmi değil, aynı zamanda gelecek hakkında bizi uyarıyor.
Vox
Başarılı efektleri ve prodüksiyon tasarımıyla önümüze gerçekçi bir tablo koyan felaket filmi, insanın kalbine dokunan performanslar ile inandırıcılığını hiç yitirmiyor.
Screendaily
 
Dünya genelinde yaşanan yüksek sıcaklıklarla birlikte asit yağmurları da ölümcül bir seviyeye gelir. Latin Amerika’dan Fransa’ya, dünyanın dört bir yanına dağılan bu yağmurlar büyük bir paniğe ve kaosa sebep olur. Bu felaketin ortasında kalan bir aile ise hayatta kalmak için bir an önce güvenli bir yer bulmak zorundadır.

Bunları Biliyor Musunuz?
· Film, yönetmenin aynı isimli ödüllü kısa filminden uyarlandı.
· Film prömiyerini 2023 Cannes Film Festivali’nde yaptı, prömiyerinin ardından dakikalarca ayakta alkışlandı.
· Filmde Guillaume Canet’nin kızı binicilikle ilgilenirken gerçek hayatta Guillaume Canet profesyonel binicilik yapmaktadır. Hatta binici olmak için eğitim gören Canet, 18 yaşında geçirdiği talihsiz bir kazanın ardından oyuncu olmaya karar vermiştir.
·  Yönetmen Just Philippot’un doğanın intikamıyla ilgili çektiği ilk film değil. Philippot daha önce çekirgelerin odak noktası olduğu bir korku filmi de çekmişti.

