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SİNAN KESOVA’NIN 
ÖDÜLLÜ ÇIKIŞ FİLMİ
BÜYÜK KUŞATMA,
ŞİMDİ MUBI’DE GÖSTERİMDE

Sinan Kesova’nın yönetmenliğini üstlendiği ve Arda Ekşigil ile birlikte kaleme aldığı BÜYÜK KUŞATMA, geçtiğimiz yıl İstanbul Film Festivali’nde Seyfi Teoman En İyi İlk Film Ödülü’ne layık görüldü. Geçmişin yüküyle içine kapanmış, unutulmaya yüz tutmuş bir karakterin iç çatışmalarını ironi ve ustalık ile anlatan film, dram ve absürt mizah öğelerini etkileyici bir dengeyle bir araya getiriyor. Oyuncu kadrosunda Alp Öyken, Dolunay Soysert, Yiğit Sertdemir, Asiye Dinçsoy, Samal Yeslyamova, Tarık Papuççuoğlu ve Eraslan Sağlam’ın yer aldığı BÜYÜK KUŞATMA, sadece MUBI’de.

Sade ve derinlikli anlatımıyla dikkat çeken BÜYÜK KUŞATMA, geçmişiyle yüzleşmeye çalışan bir adamın, ailesiyle arasındaki kopuk bağları onarma çabasını ve bu süreçte yaşadığı içsel hesaplaşmayı merkezine alıyor.

35. Ankara Film Festivali’nde SİYAD En İyi Film Ödülü’ne layık görülen BÜYÜK KUŞATMA, Alp Öyken’e En İyi Erkek Oyuncu, Natali Yeres’e ise En İyi Sanat Yönetmeni ödüllerini kazandırmıştı. Film, Ayvalık Uluslararası Film Festivali’nde ise “Yeni Bir Kurgucu” ödülünün sahibi oldu.

Ünlü bir akademisyen olan Berna Tuna’nın ölümü, kocası Macit için geçmişteki hatalarıyla yüzleşmek ve yıllardır ihmal ettiği kızı İpek ile ilişkisini yeniden kurmak için bir fırsattır. Ancak oğlu Alp ve Berna’nın asistanı Feyza’nın mirasa olan ilgisi, bu yeniden başlama umudunu zorlu bir sınav haline getirecektir.

Bilgi için:	
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubiturkiye 

MUBI HAKKINDA
Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır.
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