Çocuklar Bu Filmi Çok Sevecek

Büyük Macera: Hazine Peşinde 28 Nisan'da sinemalarda
 
Yapımcılığını No23 Prodüksiyon’un yaptığı, yönetmen koltuğuna ise Ahmet Toklu’nun oturduğu ‘Büyük Macera: Hazine Peşinde’ filmi 28 Nisan'da vizyona giriyor.

Çocukların eşsiz dünyasında birlik ve beraberliğin anlatıldığı filmin senaryosunu Deniz Tuncay kaleme alıyor. Çocuk gelişim uzmanları ve katkılarıyla hazırlanan film titiz bir çalışma sonucunda sinemaseverlerle buluşuyor.

Fragmanı yayınlandı

Büyük Macera: Hazine Peşinde filmi vizyon için gün sayarken sinemaseverler heyecanla bekleyişe başladı. Özel kostümler, farklı mekanlar, özgün senaryo ve özel efektlerin bir araya geldiği Büyük Macera Hazine Peşinde filminin ilk fragmanı da görücüye çıktı.

Büyük Macera: Hazine Peşinde filmde, birçok başarılı projeye imza atan çocuk oyuncu Emir Ali Doğrul (Demir ‘Gömü’ Kaya) başrolünü üstlenirken ona Muherrem Türkseven (Bekir Akbaba),Güzin usta (Nazmiye Kaya),Kayra Orta (Eylül ‘Maviş’ Birgül), Eymen Mesut Kılıç (Can ‘Cancan’ Kantar), Said Ege Yıldırım (Gökhan ‘Muhtar’ Kaygısız),Yiğit Toprak Ateş (Osman ‘Junior’ Akbaba), Damla Cercisoğlu Kaptan (Ayşe Kaya), Orçun Kaptan (Mehmet Kaya, Ebru Sarıtaş (Naciye Birgül), Asaf Baydar (Yancı Ali),Ali Eren Altunkara (Çocuk 1), Adar Altunkaya (Çocuk 2), Selinda Nur Keküllüoğlu (Avukat), Semin Özge Gül (Ayfer Kaygısız) gibi usta isimler eşlik etti.
 
Büyük Macera: Hazine Peşinde’ filmi 28 Nisan’da sinemalarda.
 
Snopsis:
Güneşli Mahallesi’nde yaşayan dört yakın arkadaş Demir “Gömü” Kaya, Eylül “Maviş” Birgül, Can “CanCan” Kantar, Ali “Muhtar” Kaygısız, belalıları olan Osman “Junior” Akbaba ve Yancısı Ali “Ünsüz” Bakan ile mahalledeki tek oyun parkı için amansız bir mücadele içindedir. Bekir Akbaba, mahallenin en zengini olan rahmetli kayınpederinin vasiyetini ele geçirip sakladığından beri, mahallelilerin dükkân ve arazilerine haksız yere el koymaktadır. Sıra babaannesi Nazmiye ile yaşayan Demir’in evlerinin bulunduğu araziye gelmiştir, Akbaba evlerini boşaltmaları için on gün süre tanımıştır. Bu durumu öğrenen Gömü, Maviş, CanCan ve Muhtar bir yandan Junior Akbaba ile mücadele ederken bir yandan da Gömü’nün bulduğu eski bir hazine haritası yardımıyla babaannesi ile yaşadıkları evi Akbaba’dan kurtarmak için büyük bir maceraya atılacaklardır.
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