BÜYÜK OYUN, KAZAKİSTAN’DA SANSÜRLENDİ

Atıl İnaç’ın yönetmenliğini yaptığı “Büyük Oyun”, Kazakistan’da bu yıl 7.si düzenlenen Astana Avrasya Film Festivali’nde Kültür Bakanlığı’nın sansürüne uğradı.
Astana Avrasya Film Festivali yöneticileri tarafından övgülerle karşılanan ve yarışma filmi olarak festivale kabul edilen film, bir süre sonra Kazakistan Kültür Bakanlığı tarafından yasaklandığı gerekçesiyle programdan çıkarıldı. Festival yöneticileri Kazakistan Kültür Bakanlığı’nın festivalin ana sponsoru olması sebebiyle filmin yarışma programından çıkarılması kararına müdahele edemediklerini bildirdi. Hiç beklemedikleri bu karar karşısında şaşkın kaldıklarını ifade eden festival yöneticileri, üzüntülerini dile getirdi.
Çekimleri 2009 senesi Kasım ayında Kuzey Irak’ta başlayıp İstanbul’da son bulan TFT Prodüksiyon yapımı film, geçen yıl sayısız festival dolaşıp, çok sayıda ödül aldı. Atıl İnaç’ın Avni Özgürel’le senaryosunu yazıp yönettiği, Ayfer Özgürel’in yapımcılığını üstlendiği filmde Suzan Genç, Selen Uçer, Serdal Genç, Serkan Genç, Rana Cabbar rol alıyor. Filmde, Irak’ta Amerikan işgali sırasında ailesi Amerikan askerleri tarafından katledilen Cennet adlı bir Türkmen kızının ağabeyini ararken Kerkük’ten İstanbul’a yolculuğu anlatılıyor. Türkmen bir genç kız Cennet’in gözünden Ortadoğu’nun sorunları beyazperdeye yansıyor. 
Kültür ve Turizm Bakanlığı destekli filmin çekimleri Kuzey Irak’ta Erbil ve Musul çevresinde başlayıp Türkiye’de Urfa ve Adıyaman bölgesinin zorlu doğa şartlarından sonra İstanbul’da tamamlandı. Eylül ayı içinde Mısır Uluslararası Alexandria Mısır Film Festivali’nde, Uluslararası Danimarka Buster Film Festivali’nde ve Adana Altın Koza Film Festivali’nde yarışacak filmin festival yolculuğu devam ediyor. 
Uluslararası San Francisco Tiburon Film Festivali ve Uluslararası Los Angeles Güney Avrupa Film Festivali’nde “En İyi Film” ödüllerini alan yönetmenliğini Atıl İnaç’ın üstlendiği “Büyük Oyun”, 17 Eylül’de gösterime giriyor. 
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