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Nihat Nikerel
Film Hakkında

Geçtiğimiz yılın Şubat ayında intihar eden Avrupa’nın önemli bağımsız yapımcılarından Humbert Balsan’ın yapımcısı olduğu Büyük Yolculuk, Fas asıllı yetenekli Fransız yönetmen İsmael Ferroukhi’nin ilk sinema filmi. Avrupa’dan başlayıp, sırasıyla İtalya, Slovenya, Hırvatistan, Bulgaristan, Türkiye ve Ortadoğu’dan geçip Arabistan’da biten dinler ve kültürler arası bir yolculuğun çok çarpıcı ve hüzünlü öyküsünü anlatan film, gösterildiği uluslararası festivallerde büyük övgüler almıştı. Venedik ve Mar del Plata film festivallerinde aldığı önemli ödüllerin yanısıra, İngiliz Film ve Televizyon Sanatları Akademisi (BAFTA)’da en iyi yabancı film dalında aday gösterilmişti. Türkiye çekimleri Edirne, İstanbul ve Ankara’da gerçekleştirilen filmin ülkemizdeki yapımcılığını ise geçtiğimiz yıl kaybettiğimiz Ömer Kavur’un şirketi Alfa Film üstlenmişti. Bir baba ile oğlunun kara yoluyla yaptığı 5000 kilometrelik gizemli bir yolculuğunun öyküsünü çok çarpıcı biçimde anlatan bu yol filmi, kaçırılmayacak bir ilk film… 

Konusu:

Müslüman bir ailenin oğlu olan Reda ailesiyle birlikte yıllardır Fransa’nın güneyinde yaşamaktadır. Reda’nın Arapça’dan başka bir dil konuşmayan tutucu babasının ölmeden önce yerine getirmek istediği son bir dileği vardır: hacca gitmek. Bunun için de oğlunun kendisini Mekke’ye götürmesini istemektedir. Fransız bir sevgilisi olan Reda sınavlarını bahane etse de babasını ikna edemez ve arabayla Fransa’dan yola çıkarlar. Başlangıçta yolculuk çok zor görünmektedir. Babayla oğlun hiç ortak noktaları yoktur çünkü. Mecbur kalmadıkça konuşmazlar bile. Aralarında sessiz bir iletişim kurulur. Reda yolculuğun tadını çıkarmaya çalışırken, babası ise kendisine ve yerine getirmek istediği bu kutsal göreve saygı duyulmasını beklemektedir. Aralarında iletişim bile mümkün değilken babayla oğul yavaş yavaş birbirlerini tanımaya başlarlar. Ne yazık ki yolculuğun da sonu yaklaşmıştır…
Yönetmenin Görüşleri:
Reda ve babası, baba-oğul ilişkilerinin oldukça zor, neredeyse imkansız olduğu bir kültüre aittirler. Ne var ki, birlikte yolculuk etme zorunluluğu iletişime geçmelerini de zorunlu kılar. Fransa’da göçmen olmaları, aralarındaki kuşak çatışması, kültür farklılığı ve dil sorunundan doğan iletişimsizlik yolculuk ilerledikçe kendini belli etmeye başlar.  Kaçışın neredeyse imkansız olduğu bir arabanın içinde, bir arada oturmak zorunda olmaları, belirsizlik ve beklenmeyen olaylar eşliğinde gerçekleşen yolculukları, davranışlarında önemli değişimlere sebep olur. Yolculukları süresince, baba ve oğul rollerini yavaş yavaş bırakıp, yakınlaşmaya başlarlar.

Aralarındaki iletişim en aza indirgenmiş olmasına rağmen, baba ile oğul arasındaki bu iletişimi sağlayan da sessizliktir. Yolculuklarının seyri ve tanıştıkları insanlar, aslında onları ayıranlarla birleştirenlerin aynı şeyler olduğunu anlamalarını sağlıyor. Büyük Yolculuk, Reda ve babasının ilgisizlik ve düşmanlıklarla dolu ilişkilerinin anlayış ve uzlaşmaya dönüşmesini dramatize ediyor.
Basında Büyük Yolculuk:



23 Temmuz 2003 
Yolculuk tamamlandı 

AA - ANKARA - Hacca gitmek üzere Fransa'dan yola çıkan bir Faslının başından geçenleri konu alan Fransız-Türk ortak yapımı 'Büyük Yolculuk' (Le Grand Voyage) adlı filmin Fransa ve Türkiye'den sonra Tunus'taki çekimleri de tamamlandı. Fransız film şirketi Ognon Pictures ve Alfa Film'in işbirliğinde çekilen filmin senaristi ve yönetmeni Faslı Ismael Ferroukhi. 'Büyük Yolculuk', Fransa'ya göç eden Faslı baba ile oğlunun Mekke'ye kadar süren yolculuklarında geçtikleri ülkelerde başlarına gelenleri ve kuşak çatışmasını konu alıyor. Jacky Nercessian ile Nicolas Cazale'nin başrolleri üstlendiği filmin Türkiye çekimleri Edirne, İstanbul ve Ankara'da yapılmıştı. 'Büyük Yolculuk'un Kapıkule'deki çekimlerinde gerçek gümrük memurları da rol almıştı. 
	




Kültür Sanat  22.07.2003
"Büyük Yolculuk" Türkiye'den geçti
Hac'a gitmek üzere Fransa'dan yola çıkan bir Faslı'nın başından geçenleri konu alan Fransız-Türk ortak yapımı ''Büyük Yolculuk" (Le Grand Voyage) adlı filmin Fransa ve Türkiye'den sonra Tunus'taki çekimleri de tamamlandı. Fransız şirketi Ognon Pictures ve Alfa Film'in işbirliğinde çekilen filmin senaristliğini ve yönetmenliğini Faslı Ismael Ferroukhi üstleniyor. 
Hacc'a gitmek üzere Fransa'dan yola çıkan Faslı'yı uzun yıllar Türkiye'de yaşamış bir ermeni olan Jacky Nercessian'ın canlandırdığı filmde diğer başrolü Nicolas Cazale üstlendi.  
 
Çekimlerine Fransa'da başlanan filmin Türkiye ile ilgili sahneleri Edirne, İstanbul ve Ankara'da çekildi. 

Filmde, Fransa'ya göç eden Faslı baba ile oğlunun Mekke'ye kadar süren yolculuklarında geçtikleri ülkelerde başlarına gelenler ve kuşak çatışması ile birbirlerine yakınlaşmaları mizahi bir dille anlatılıyor.  

Filmin Kapıkule Sınır Kapısı'ndaki çekimlerinde, sınır kapısında görev yapan gümrük muhafaza görevlileri de rol almıştı.
 (aa)



20 Nisan 2003
Senaryo gümrükte

AYŞEGÜL KÜTÜK (Arşivi)

EDİRNE - Türk-Fransız ortak yapımı olan 'Büyük Yolculuk' adlı filmde yer alan 'gümrükte rüşvet' sahnesi gümrükgörevlilerinin tepkisi üzerine senaryodan çıkarıldı. 

Yönetmenliğini Frasız İsmael Ferroukhi'nin yaptığı ve başrollerinde Nicolas Cazale ile Mohammed Majd'ın oynadığı filmde Fas asıllı Müslüman bir baba ile 20 yaşındaki oğlunun hacca gitmek için çıktıkları yolculuk ve başlarından geçen olaylar anlatılıyor. 

Türk Alfa Film ile Fransız Ongon Pictures şirketleri tarafından çekilen filmin senaryosu gereği otomobilleriyle Paris'ten yola çıkan baba oğul İtalya, Slovenya, Yugoslavya ve Bulgaristan'dan sonra Kapıkule'ye geliyor. Baba ve oğlu burada karşılaştıkları bir sorun yüzünden gümrük görevlisine 100 euro rüşvet veriyor. Film ekibi dün bu sahnenin çekimini Kapıkule Gümrük Kapısı'nda yapmak istedi. Ancak çekimleri izleyen gümrük görevlileri 'Biz rüşvet almayız' diyerek çekimlere engel oldu. Durumdan haberdar edilen Kapıkule Gümrük Müdürlüğü yetkilileri de rüşvet sahnesi çıkarılmadan çekimlere izin vermeyeceklerini söyledi. 

Yapımcılar ve gümrükçüler arasında yapılan görüşmelerden sonra rüşvet sahnesi senaryodan çıkarıldı ve çekimler yapılabildi. Filmin Türkiye'de geçen diğer sahneleri İstanbul ve Ankara'da çekilecek.
Yapımcı Humbert Balsan üzerine:
Humbert Balsan (1954 – 10 Şubat 2005)

1954 yılında Fransa’da doğan Humbert Balsan, ekonomi eğitimi görürken ve daha 19 yaşındayken Robert Bresson’un “Gölün Lancelot”su filmiyle sinemaya oyuncu olarak atılmıştı. Yönetmenle dostluğunu ilerleterek “Şeytan Herhalde” adlı filminde de kendini Bresson’un yardımcısı olarak buldu. Bazı önemli yönetmenlerin filmlerinde küçük roller üstlense de oyunculuk onun yapısına uygun olmayan sinir bozucu bir meslekti. Yapımcı olmadan önce konulu bir filme ve bir belgesele de imza attı.

50 yıllık kısa yaşamında Balsan 60’ın üzerinde filmin yapımcılığını üstlendi.  Son yıllarında Fransız sineması ile Ortadoğu ve Arap sineması arasında güçlü köprüler kurmaya çalıştı. Önemli Arap yönetmenlerinin arkasında hep o vardı. Örneğin Mısırlı ünlü yönetmen Yusuf Şahin’in 1985’ten bu yana yaptığı bütün filmlerinin yapımcılığını üstlenmişti. Fransa’da sinema dilinin gelişimine katkıda bulunan birçok genç yönetmenin de elinden tutmuştu.

Arap ve orta doğulu yönetmenlere verdiği destek ile öne çıktı. 2003 yılında Cannes Film Festivali’nde büyük övgü toplayan “The Gate of the Sun (Bab El Shams)” adlı filmin gösteriminden sonra bu destekle ilgili şunları söylüyordu: “Bu bölgenin yönetmenlerine yardım etmeyi seviyorum. Bunun siyasi bir nedeni yok. Yarın bir İsrail filmine de yapımcı olabilirim. Sinema sınırları aşan bir sanat ve Ortadoğu’da da bu sınırlar çok hassas.”

1989 yılında başta Ingmar Bergman olmak üzere birçok sinemacı tarafından, Avrupa sınırları içerisinde, ulusal sinemalar arasındaki ilişkileri kuvvetlendirmek ve kalıcı hale getirmek amacıyla Berlin’de kurulan Avrupa Film Akademisi’nin 2004 yılından bu yana başkanıydı. Bu göreve geldiğinde ilk iş olarak, İsrailli ve Filistinli yönetmenleri akademiye üye olmaları için davet etmişti.

Zarif ve kırılgan bir yapısı olan Balsan, yapımcılığını üstlendiği filmler seyircinin gönlünde taht kurmuştu. Ama o işadamları ve teknisyenlerin elinde olan sinema endüstrisinin bu yanından nefret ediyordu. Onları filmlerle seyirci arasındaki engeller olarak görüyordu. Belki de bu yüzden onu bu sona yaklaştıracak çok derin hayal kırıklıkları yaşamıştı.

Uzun yıllar Fransız Sinematek’inin de başkan yardımcılığını yapan Balsan, 2003 Berlin Film Festivali’nde Altın Ayı için yarışacak filmleri değerlendiren Uluslararası Yarışma Jürisi’nde yer aldı. Ne tuhaftır ki, bundan tam iki yıl sonra 10 Şubat 2005’te Berlin Film Festivali’nin açılış töreninde festival başkanı, yakın dostu Humbert Balsan’ın Paris’te intihar ettiğini sahneden herkese açıklayıveriyordu. Marin Karmitz ve Paulo Branco ile birlikte Avrupa sinemasının yakın dönemdeki en önemli bağımsız yapımcılarındandı. 

Yapımcılığını üstlendiği filmlerden bazıları:

James Ivory / Picasso’ya yaşamak (Surviving Picasso)

İsmail Merchant – James Ivory ortaklığındaki bir çok film

Sandrine Veysset / Noel’de kar yağacak mı?

Elia Suleiman / Kutsal Direniş

Yolande Moreau / Deniz Yükselince

İsmail Ferroukhi / Büyük Yolculuk

Claire Denis / Davetsiz(L’Intrus)

Bela Tarr / The Man From London (bitmedi)
Büyük Yolculuk / Ismael Ferroukhi
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