16 Haziran 2009

  “BUZ DEVRİ 3 – DİNOZORLARIN ŞAFAĞI”

“gnçtrkcll” sponsorluğundaki REAL D 3D teknolojisi ile 
3 BOYUTLU olarak 1 Temmuz’da Türkiye’de sadece CINEBONUS’larda!

Film, Türkiye’de 11 şehirde yer alan 19 Cinebonus’ta REAL D 3D teknolojisi ile 3 Boyutlu gösterilecektir. gnçtrkcll’lilere REAL D 3D teknolojisine sahip Cinebonus’larda, filmin gösterime girdiği ilk gün, bir bilet aldıklarında 2.bilet hediye edilecek. Bunun yanı sıra gnctrkcll’liler gösterim süresi boyunca, Pazartesi ve Perşembe günleri, 2,5 ytl olan Real D 3D bilet fiyat farkını ödemeyecekler.
Filmin konusu:  

Scrat yine asla ele geçiremediği meşe palamudunun, (ve bu sefer belki aşkın da) peşindedir. Manny 

(Ali Poyrazoğlu) ve Ellie (Ayça Bingöl) yavruları minik mamutun doğmasını beklemektedirler. Miskin Sid (Yekta Kopan), bulduğu dinozor yumurtalarından çıkan yavrularla kendine geçici bir aile kurar fakat bu, Sid için pek de iyi olmayacaktır. Kılıç dişli kaplan Diego (Haluk Bilginer) da arkadaşlarıyla ilişkisinde çok yumuşak bir tavır sergileyip sergilemediğini sorgulamaktadır. Sid’i başına aldığı belalardan kurtarmak için çıktıkları yolculukta kendilerini birden gizemli bir yeraltı dünyasında bulan ekip, karşılaştıkları dinozorlar, aklını kaçırmış gibi duran değişik hayvan türleri, yeni bir bitki örtüsü ve tek gözlü, acımasız dinozor avcısı gelincik Buck(Altan Erkekli) ile heyecan dolu ve bir o kadar da eğlenceli bir maceranın ortasında kalırlar.  Kocaman, tehlikeli yaratıklar, insan yiyen çiçekler, gözüpek bir gelincik ve Scrat ile Scratiye’nin aşkı için biçilmiş kaftan olabilecek romantik bir arka plan ile çevrili bu yeni diyardaki yer isimleri de şöyledir; Izdırap Ormanı, Felaket Katmanı ve Ölüm Uçurumu.. 

REAL D 3D Hakkında 
NASA’ya 3D görüntüleme araçları sağlayan şirket

REAL D 3D, alternatif 3D sinema sistemlerinden farklı olarak, en üst kalitede 2D ve 3D içerik gösterebilen sadece bir adet dijital projektör ve server kullanır. Sağ ve sol görüntüler, çok yüksek bir hızda, saniyede 144 kare olarak, sırasıyla perdeye yansıtılır. Her karede sağ ve sol göz için görüntü olarak değişirken, bu iki görüntünün birleşmesi, REAL D 3D Sinema sisteminin ışığın yönünü değiştirerek REAL D 3D Sinema gözlükleriyle buluşturması ile sağlanır.GÜMÜŞ PERDE’ye yansıtılan görüntü 35 TRILYON RENK içerir. Kullanılan dijital ses sistemi ise 36,600 WATT SES GÜCÜ’ne sahiptir.  3D görüntüleme araçları sağlayan REAL D 3D, bu alanda dünyanın önde gelen şirketlerinden biri. İşbirliği içinde olduğu kuruluşlar arasında NASA ve Amerikan ordusunun yanı sıra BMW, Boeing ve Pfizer gibi dünya devleri bulunuyor. Baş ağrısı ve göz yorulması yaşanmıyor .  Dijital içerik dağıtım ağı içerisinde dijital filmlerin ve dijital 3 boyutlu filmlerin yanı sıra canlı konserler, ve spor organizasyonlarını izleyebilmek de mümkün. REAL D 3D şu anda 23 ülkede 5000’nin üzerinde salonla dünyanın en büyük dijital 3D platformunu temsil ediyor. 
3 boyutlu görüntü nasıl oluşur? 

3D filmleri iki ayrı film gibi düşünün- kameralar bir film karesini çekmek yerine biri sol gözünüz ve diğeri sağ gözünüz için iki film karesini yakalar. REAL D teknolojisi bu iki farklı görüntünün bir dijital sinema projektöründen yansımasını sağlar. Real D 3D gözlükleri eski kırmızı ve mavi renkli gözlüklerinden tamamen farklı, polarize filtreli ve siyahtır ayrıca oldukça hafif ve rahattır. Bu gözlük ile sağ gözünüzün sol göz için yaratılan film karesini görmesini ve tersini engeller. 3D algısı ise beyninizin bu gözlük yardımı ile iki görüntüyü kesintisiz birleştirmesinden oluşur.
“REAL D 3D gözlükleri” de farklı

Ekrandaki sağ ve sol görüntülerin beyinde birleşmesi ve derinlik algısının gerçekleşmesini sağlayan özel REAL D 3D gözlükleri, geleneksel kırmızı-yeşil anaglif gözlüklerden farklı son derece rahat ve polarize filtreli gözlükler.
REAL D 3D  gösterimlerinin yapılacağı salonlar:

Cinebonus Kanyon, Levent    Istanbul / 0 212 353 08 53

Cinebonus Nautilus, Kadıköy  Istanbul/ 0216 339 85 85

Cinebonus Capacity, Bakırköy Istanbul/ 0212 559 49 49

Cinebonus Gmall,     Maçka    Istanbul / 0212 232 44 40

Cinebonus Meydan,  Ümraniye Istanbul / 0216 466 58 00

Cinebonus Astoria,   Esentepe  Istanbul/ 0212 215 27 27

Cinebonu  Historia,   Fatih       Istanbul/ 0212 523 10 88

Cinebonus Palladium, Kozyatağı Istanbul / 0216 663 11 41

Cinebonus Panora,              Ankara / 0312 491 64 65

Cinebonus Arcadium,         Ankara/ 0312 241 1 241

Cinebonus Kipa Balcova,    Izmır / 0232 278 87 87

Cinebonus Forum Çamlık,   Denizli/ 0 258 215 15 35

Cinebonus  Migros,              Antalya / 0242 230 14 14

Cinebonus   M1,                   Adana / 0322 271 02 62

Cinebonus  Forum,              Mersin / 0324 331 51 51

Cinebonus Espark,              Eskişehir /0222 333 05 15

Cinebonus Ada,                   Adapazarı / 0264 242 15 00

Cinebonus Kayseri Park,   Kayseri /0352 223 20 10

Cinebonus Forum,               Trabzon  /0462 330 10 01 

Bilgi için: Serde Nadirler /  0212 281 01 42

 www.gnctrkcll.com.tr /  www.marssinema.com
