İKSV GALALARI 

WOODY ALLEN’IN SON FİLMİ CAFÉ SOCIETY'NİN

TÜRKİYE PRÖMİYERİ İLE BAŞLIYOR
Woody Allen’ın yıldızlarla dolu son filmi Café Society’nin Türkiye prömiyeri, 9 Ağustos Salı günü İstanbul Film Festivali ve Bir Film işbirliğiyle, özel bir gösterimde Rexx Sineması’nda yapılacak. İKSV, sezon boyunca benzer sürprizlerle galalar düzenlemek için hazırlıklarını sürdürüyor.
2016 Cannes Film Festivali’nin açılış filmi olarak gösterilen Café Society’nin oyuncu kadrosunda Jesse Eisenberg, Kristen Stewart, Blake Lively, Parker Posey, Steve Carell, Corel Stoll ve Sheryl Lee gibi isimler yer alıyor. Milyonerler, playboylar, profesörler, fahişeler ve gangsterlerle dolu Café Society 1930’ların New York ve Hollywood’unun panoramik bir hikâyesini anlatıyor. Adını dönemin bu renkli kişiliklerine verilen lakaptan alan film, hareketli olduğu kadar duygusal ve göz alıcı bir komedi. 

Café Society’de mücevher taciri tuhaf bir ailenin en küçük oğlu olarak Bronx’da doğan Bobby Dorfman'ın (Jesse Eisenberg) Hollywood’a gidişini, oradan da New York’a dönüşünü izliyoruz. Bobby babasının kuyumcu dükkânından sıkılınca soluğu dayısı Phil’in (Steve Carell) yanında, Hollywood’da alır. Dönemin en popüler film yıldızlarının menajerliğini yapan Phil’in ajansında çalışmaya başlayan Bobby, Hollywood’un skandal, dedikodu ve güzel kadınlarla dolu göz kamaştırıcı dünyasında aşkı ve acıyı tanır ve bambaşka bir insana dönüşür. Aşkına karşılık bulamayınca New York’a dönen Bobby, burada bir kulübün başına geçerek bu kez de bambaşka bir çevrenin kıpır kıpır dünyasını keşfedecektir. Woody Allen, o döneme hayranlığını şu sözlerle belirtiyor: “1930’lar beni hep büyülemiştir. Muazzam bir tiyatro yaşamı, kafe ve restoran kültürüyle New York’un en heyecan verici dönemiydi. Nereye giderseniz gidin, tüm şehir sofistike gece yaşamıyla çalkalanıyordu.”
Café Society’nin görüntü yönetmenliğini üç Oscar Ödüllü Vittorio Storaro üstleniyor. Filmin senaryosunu yazan Woody Allen birçok filminde olduğu gibi anlatıcılığı da üstleniyor. 

Café Society’nin özel gösteriminin biletleri 3 Ağustos Çarşamba 10.30’dan itibaren Biletix, ana gişe İKSV ve gösterim günü 18.00 itibariyle Rexx Sineması’nda satışa sunuluyor.
Sosyal medyada İstanbul Film Festivali’ni ve sürpriz etkinlikleri takip etmek için: 
https://www.facebook.com/istanbulfilmfestivali/
https://twitter.com/ist_filmfest
https://www.instagram.com/istfilmfest/
Café Society’nin Cannes Film Festivali’nde yapılan basın toplantısı, Woody Allen röportajı ve fragmanı için: https://files.secureserver.net/0fem3umvoy2QXW 

Yüksek çözünürlükteki görseller için: www.iksvphoto.com  

Café Society’nin Spotify soundtrack albümü: https://open.spotify.com/album/0qhRd1Dw9TV0JHmwjG168A
