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“ÇAKAL” SİNEMA FİLMİNDEKİ “İLK”LER
İsmail Hacıoğlu ilk kez bu kadar sert ve sorunlu bir karakter canlandırdı.

Bundan önce,  temiz,  doğru , ailemizden biri olarak benimsemeye alıştığımız İsmail Hacıoğlu ilk kez  sert, eli silahlı, hatta içindeki öfke ile tehlikeli bir adama dönüşebilen bir genç adamı canlandırdı. İsmail Hacıoğlu “Bugüne kadar oynadığım en heyecan verici, beni en çok etkileyen karakter Akın” derken ustaları ve izleyenler İsmail’in bu performansına şapka çıkartıyorlar ve kariyerinin dönüm noktası olarak nitelendiriyorlar.
Uğur Polat ilk kez yer altı dünyasına indi.
Çakal ve ilk kez oynadığı mafya karakteri ile ilgili şunları söylüyor Uğur Polat: “Bugüne kadar oynadığım rollerin çoğunda daha salon, daha burjuva karakterler canlandırdım, Fahrettin Abi, daha farklı, daha sokaktan, daha sert, benim çok içinde olmadığım, aslında biraz yabancı olduğum, uzağında kaldığım bir karakter. Bunu da deneyimlemek istedim oyunculuk kariyerimde. Erkan Can gibi bir usta ile paslaşmak, İsmail gibi  yetenekli bir kardeşimizin gözümüzün önünde “büyümesini” izlemek büyük keyif verdi.”
Naci Taşdöğen ilk kez vuruldu.

Vurulma sahnesinde duyduğu heyecanı şöyle ifade ediyor Taşdöğen:  “Bundan önce çektiğim sinema filmlerinde pek fazla aksiyon sahnesi yoktu. İlk defa fünye bağlanacaktı vücuduma ve bunun bende tesiri nasıl olur ya da nasıl olmaz onu bilmediğim için, bir de ölen insan ya da vurulan insan ne şekle girer, nasıl olur düşüncesiyle heyecanlanmıştım. Hatta  başarısızlık korkusu vardı birazcık ama başardık.”
Yönetmen Erhan Kozan ve Filmaltı Yapım  Ekibi ilk sinema filmlerine imza attılar.

Reklam filmlerinde adından başarıyla sözettiren Erhan Kozan ilk sinema filminde de izleyiciden tam not aldı. Pek çok eleştirmen tarafından da “başarılı, cesur ve yetkin” bulunan Kozan’ın yeni projeleri merakla bekleniyor. Filmaltı yapım ekibi  ise, sinema sektörüne iddialı katkılarda bulunmak hedefiyle hem yurtiçinde hem yurtdışında görüşmelere ve çalışmalara başlamışlar bile.
İlk kez bir sinema filminin 750 karelik storyboardu çizgi roman olabilecek nitelikte resimlendi. 
İllüstratör Korkut Akaçık tarafından yapılan storyboard çalışması neredeyse filmin sahnelerini birebir resmeden bir çizgi roman niteliğinde olması nedeniyle bir “ilk”.
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