ÇAKALLARLA DANS ETMEYE HAZIR MISINIZ?
SUGARWORKZ FİLM ŞİRKETİ TARAFINDAN YAPIMI GERÇEKLEŞTİRİLEN “ÇAKALLARLA DANS” İSİMLİ FİLMİN YÖNETMENLİĞİNİ, GİŞEDE DE BİR HAYLİ SEVİLEN “TÜRK USULÜ ROMANTİK - KOMEDİ’LER “AŞK TUTULMASI VE AŞK GELİYORUM DEMEZ”İ ÇEKEN MURAT ŞEKER ÜSTLENİYOR. MURAT ŞEKER YENİ FİLMİNDE , KÜÇÜK İNSANLARIN HAYATINLARINI DEĞİŞTİRMEK İÇİN YEDİĞİ NANELERİ VE KAZANMA HIRSINI KOMİK BİR DİLLE ELE ALIYOR.

BİR MAHALLEDEKİ “ÇAKALLIKLARI” KONU EDEN MURAT ŞEKER’İN FİLMİNDE, ŞEVKET ÇORUH, İLKER AYRIK, TİMUR ACAR, MURATAKKOYUNLU, KEMAL UÇAR VE TUBA ÜNSAL OYNUYOR.EĞLENCELİ SENARYOSUYLA DİKKAT ÇEKEN YAPIM, GERÇEK HAYATTAN KARAKTERLERE DE GÖNDERMELERDE BULUNUYOR.

KOMEDİ - MACERA TÜRÜNDEKİ “ÇAKALLARLA DANS” BAHİS, HIRS, ÇETE, ENTİRİKA, PARA, FUTBOL VE AŞK TEMALARINI İŞLİYOR.

17 ARALIK 2010 TARİHİNDE VİZYONA GİRECEK OLAN “ÇAKALLARLA DANS”’IN DAĞITIMCILIĞINI İSE TİGLON YAPIYOR.
SİNOPSİS

BÜYÜK BİR ŞİRKETİN MUHASEBECİSİ OLAN SERVET, GÖZÜNÜ PARA HIRSI BÜRÜMÜŞ KARISININ GAZINA GELEREK, ŞİRKETİN İNTERNET HESAPLARI ÜZERİNDEN HATIRI SAYILIR MİKTARDA BİR PARAYI PATRONUNDAN ÇALMA PLÂNI YAPAR. BU PLÂNIN BİR PARÇASI DA EN YAKIN ARKADAŞI OLAN GÖKHAN'DIR. PARAYI ONUN HESABINA AKTARIP HERHANGİ BİR OLUMSUZ DURUMDA SUÇU ONUN ÜZERİNE YIKACAKTIR. DİĞER İKİ ARKADAŞI DA BU HAİN PLÂNIN FİGÜRANI OLACAKLARDIR. AMA UNUTTUĞU İKİ ŞEY VARDIR; BİRİNCİSİ, KENDİSİ GİBİ KURNAZ AMA SAF OLAN ARKADAŞLARI, İKİNCİSİ İSE; ÇAKALLIK YAPMAYA ÇALIŞIRKEN ZATEN ÇAKALLARIN ALENGİRLİ OYUNLARININ TAM ORTASINDA OLMALARI.

DÖRT KAFADAR BAŞLATTIKLARI BU İŞİ ELLERİNE YÜZLERİNE BULAŞTIRIR VE BAŞLARINA GELMEDİK KOMİK OLAY KALMAZ. KISA YOLDAN PARA KAZANMAK UĞRUNA BİNDİKLERİ GEMİNİN DÜMENİ ONLARI, AKILLARINA BİLE GELMEYECEK ÇILGIN VE EĞLENCELİ BİR SERÜVENE SÜRÜKLER.
HÜLYA ŞEKER 
Basın ve Halkla İlişkiler

SUGARWORKZ
Gazeteci Erol Dernek Sok.
Yeni Melek Han 17/6 Beyoğlu - İST.

Tel : 212 244 92 38
212 244 92 39
Fax :212 244 92 48 
www.sugarworkz.com
