YÖNETMENİN KADERİ!!! BERGÜZAR KOREL’DEN SONRA 
TUBA ÜNSAL DA HAMİLE ÇIKINCA ŞAŞTI KALDI!!!
POLİS TUBA ÜNSAL SUÇLULARIN PEŞİNDE!!!

“ÇAKALLARLA DANS” 17 ARALIK’TA VİZYONDA..
Yapımcılığını Sugar Workz’ün yaptığı, senaryo ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği “Çakallarla Dans” adlı sinema filminde canlandırdığı polis karakteriyle suçluların peşine düşen Tuba Ünsal, suçlulara göz açtırmadı. 
17 Aralık’ta vizyona girecek olan filmde başarılı bir performans sergileyen Tuba Ünsal, “Filmin çekimleri sırasında çok eğlendik. Oyuncu kadrosu zaten normal hayatlarında da oldukça eğlenceli olan oyunculardan oluşuyor ve izleyenler esprilerin yanı sıra onların bazı hal ve durumlarına da çok gülecekler. Biz de polis departmanı olarak “çakallarla ya da kendini çakal sanan” suçlularla eğlenceli bir takibin içinde olacağız” dedi…

Tuba hamilede olsa gece gündüz bizimle çalıştı…

Eğlenceli, komik bu macera filminde çok iyi performans sergileyen Tuba Ünsal için filmin yönetmeni Murat Şeker, “Tuba Ünsal ile çalışmaya karar verdiğimde onunla buluştuk. "çakallarla Dans"ın öyküsünü ve onun bir kadın polis rolü oynamasını istediğimi söyledim. Filmin daha hikayesini dinlerken Tuba çok heyecanlandı ve gülmeye başladı. Verdiği gülme tepkisi biraz aşırıydı. Ben  garip garip suratına bakınca ağzındaki baklayı çıkardı: Tuba Ünsal 4 aylık hamileydi. Bu benim kaderim olmalıydı. Geçen yıl "Aşk geliyorum Demez" filmini çekerken de Bergüzar Korel 4 aylık hamileydi… Ben de gülmeye başladım tabi… (Türk sinemasındaki diğer kadın oyunculara duyurulur. Hamile olmanız iş bulmanıza engel değildir) Tuba hamile de olsa bize hiç zorluk çıkarmadan gece gündüz bizimle çalıştı. Ağrısı sancısı olsa da gerçek bir profesyonel olarak işini yaptı. Kendisine çok teşekkür ederim.” dedi…
Film bilgileri:

Dağıtımı Tiglon tarafından yapılacak “Bir Murat Şeker Filmi” olan “Çakallarla Dans”ın çekimleri 25 gün sürdü.  Komedi türündeki filmde; ŞEVKET ÇORUH (GÖKHAN), İLKER AYRIK (SERVET), TİMUR ACAR (NECMİ), MURAT AKKOYUNLU (HİKMET), TUBA ÜNSAL (SİNEM), KEMAL UÇAR (YÜCEL), ERDAL TOSUN (BESTAMİ HOCA), CENGİZ KÜÇÜKAYVAZ (ADNAN), SÜMER TİLMAÇ (BAHATTİN), DİDEM BALÇIN (FATMA), SEVİNÇ GÜRŞEN (NECLA), SERA TOKDEMİR (PELİN), BÜLENT ÇOLAK (ŞEREFSİZ METİN), HAKAN BİLGİN (BERBER HÜSEYİN), BÜLENT SERTTAŞ (RECEP) rol aldı.
Filmin Konusu:

Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet, gözünü para hırsı bürümüş karısının gazına gelerek, şirketin internet hesapları üzerinden hatırı sayılır miktarda bir parayı patronundan çalma planı yapar. Bu planın bir parçası da en yakın arkadaşı olan Gökhan'dır. Parayı onun hesabına aktarıp herhangi bir olumsuz durumda suçu onun üzerine yıkacaktır. Diğer iki arkadaşı da bu hain planın figüranı olacaklardır. Ama unuttuğu iki şey vardır; birincisi, kendisi gibi kurnaz ama saf olan arkadaşları, ikincisi ise; çakallık yapmaya çalışırken zaten çakalların alengirli oyunlarının tam ortasında olmaları. Dört kafadar başlattıkları bu işi ellerine yüzlerine bulaştırır ve başlarına gelmedik komik olay kalmaz. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir serüvene sürükler.
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