ŞEVKET ÇORUH’UN ÇAKALLARLA DANSI, HERKESİ SIRA DAYAĞINDAN GEÇİRDİ!

ŞEVKET ÇORUH SETTEKİ HERKESİ DÖVDÜ!
ŞEVKET ÇORUH’UN GAZABI…
“ŞEVKET ÇORUH KORKULU RÜYAMIZ OLDU”
Yapımcılığını Sugarworkz’ün yaptığı, senaryo ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği 17 Aralık’ta vizyona girecek olan “Çakallarla Dans” adlı sinema filminde tekel bayisi Gökhan karakteriyle karşımıza çıkacak olan Şevket Çoruh, çekimler boyunca sette herkesi dövdü.
Yaklaşık 1 ay süren sinema filminin çekim aralarında oyuncu arkadaşları ve tüm set ekibiyle bulduğu her boş anda “el kızartmaca” oyunu oynayan Şevket Çoruh, kimseye yenilmediği gibi karşısına oturan herkesi de bir güzel dövdü. Komedi türündeki filmin çekimleri sırasınca gülme krizlerine giren ekip, çekimlerden kalan zamanlarda ise Şevket Çoruh’un gazabından kurtulamadı. Oyuncu İlker Ayrık, “Şevket Abi el kızartmaca da inanılmaz. Uzman olmuş artık. Bırakın onu yenebilmeyi, karşısına oturtmak bile korkulu rüyamız haline geldi. Ellerimizin kızarması bir yana çok da eğlendik ama”derken, Şevket Çoruh ise, “Bu oyunda iddialıyım. Kolay kolay yenilmem. İddiası olan çıksın karşıma” dedi.

FİLMLE İLGİLİ BİLGİ
Çakal sözlük anlamı: Etoburlardan, sürü halinde yaşayan kurttan küçük bir yaban hayvanı.
Çakal (argoda) : Kurnaz, uyanık anlamında kullanılan bir kelime.
Tanınmış en ünlü ÇAKAL : Vladimir Llich Ramirez Sanchez… Fransa’da ömür boyu hapis cezasına çarptırılan “Çakal Carlos” lakaplı uluslar arası terörist.
 
Bugüne kadar pek çok “çakallık” hikayesi dinlemiş ya da pek çok “çakallık”hikayesinin içinde, kenarında ya da yakınlarında bulunmuş olabilirsiniz. İşteMurat Şeker’in sinema filmi “Çakallarla Dans”ta da bir çakallık hikayesine ve beraberinde yaşanan komik durumlara tanıklık edeceksiniz. Bazen kendinizi tam ortasında bulduğunuz ve o an “acı” ama zamanla “komik” hale gelmiş bir çok hikaye bu filmle birlikte gün yüzüne çıkacak. Arkasından da akla gelen bir sürü komik ve üzerine tartışılacak soru: “Kadınlar mı daha çakal, erkekler mi? , “Bugüne kadar en çakal kimi tanıdınız?”, “Tanınmış en ünlü çakallar kimler?”, Yakınlarınızdaki en çakal kişi?”… ve daha bir çok soru…

 
Dağıtımı Tiglon tarafından yapılacak “Bir Murat Şeker Filmi” olan “Çakallarla Dans”ın çekimleri 25 gün sürdü.  Komedi türündeki filmde;ŞEVKET ÇORUH (GÖKHAN), İLKER AYRIK (SERVET), TİMUR ACAR(NECMİ), MURAT AKKOYUNLU (HİKMET), TUBA ÜNSAL (SİNEM), KEMAL UÇAR (YÜCEL), ERDAL TOSUN (BESTAMİ HOCA), CENGİZ KÜÇÜKAYVAZ (ADNAN), SÜMER TİLMAÇ (BAHATTİN), DİDEM BALÇIN(FATMA), SEVİNÇ GÜRŞEN (NECLA), SERA TOKDEMİR (PELİN), BÜLENT ÇOLAK (ŞEREFSİZ METİN), HAKAN BİLGİN (BERBER HÜSEYİN), BÜLENT SERTTAŞ (RECEP) rol aldı.
Filmin Konusu:
Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet, gözünü para hırsı bürümüş karısının gazına gelerek, şirketin internet hesapları üzerinden hatırı sayılır miktarda bir parayı patronundan çalma planı yapar.Bu planın bir parçası da en yakın arkadaşı olan Gökhan'dır.Parayı onun hesabına aktarıp herhangi bir olumsuz durumda suçu onun üzerine yıkacaktır. Diğer iki arkadaşı da bu hain planın figüranı olacaklardır. Ama unuttuğu iki şey vardır; birincisi, kendisi gibi kurnaz ama saf olan arkadaşları, ikincisi ise; çakallık yapmaya çalışırken zaten çakalların alengirli oyunlarının tam ortasında olmaları. Dört kafadar başlattıkları bu işi ellerine yüzlerine bulaştırır ve başlarına gelmedik komik olay kalmaz. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir serüvene sürükler.
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