KOMEDİSEVERLER EKRAN BAŞINA: CİNAYET SÜSÜ VE ÇAKALLARLA DANS, D-SMART Ve D-SMART GO’DA!
Polisiye komedi Cinayet Süsü ve fenomen haline gelen komedi serisi Çakallarla Dans ilk filmiyle bu hafta sonu D-Smart ve D-Smart GO ekranlarında. 
Uğur Yücel, Cengiz Bozkurt, Binnur Kaya ve Feyyaz Yiğit gibi usta oyuncuları buluşturan polisiye komedi Cinayet Süsü ve komediseverler tarafından ilgiyle takip edilen Çakallarla Dans serisinin ilk filmi eğlenceli vakit geçirmek isteyenleri D-Smart’a davet ediyor. Sevilen iki film bu hafta sonu MovieSmart Türk’te izleyiciyle buluşacak; isteyenler de D-Smart GO’dan dilediği zaman izleyebilecek.
GARİP BİR CİNAYET ZİNCİRİ 
Oyuncu kadrosuyla göz dolduran Cinayet Süsü, 7 Eylül Cumartesi saat 20.00’de MovieSmart Türk’te polisiye ve komedi tutkunları için kaçırılmayacak bir eğlence vadediyor. 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Cinayet Büro ekiplerinin günün birinde hiç alışık olmadıkları bir cinayet vakasıyla karşılaşmalarını konu alan filmde; Başkomiser Emin, Komiser Salih, Komiser Asuman ve Komiser Yardımcısı Alaattin'den oluşan ekibin olaya el koyması sonucu tuhaf cinayetler birbiri ardına gelir. Vakalar arttıkça basının ve halkın ilgisi de yoğunlaşmaktadır. Bu durum Emin ve arkadaşları üzerinde büyük bir baskı yaratır. Sonunda Emniyet Genel Müdürü, Amerika'dan gelen “Suç Uzmanı” Dizdar Koşu'yu da rehberlik etmesi için Başkomiser Emin'in ekibine atar. Telaş, baskı ve çaresizlik altında ezilen Emin ve arkadaşları, Türkiye'nin gördüğü en tuhaf seri cinayet zincirini, olabilecek en ters köşe yöntemlerle çözmeye çalışır. Bir an bile düşmeyen temposuyla zamana karşı verilen bu yarış, en başından itibaren müthiş bir trajikomediye dönüşür. 
Son dönemin başarılı yönetmenlerinden Ali Atay’ın yönetmen koltuğunda oturduğu filmin senaryosu, Ali Atay, Feyyaz Yiğit ve Aziz Kedi tarafından kaleme alındı.  
HASTASIYIZ DEDE! 
Türk komedi serileri arasında bir fenomen haline gelen Çakallarla Dans’ın ilk filmi 8 Eylül Pazar günü saat 20.00’de MovieSmart Türk ekranlarında olacak. Yönetmen ve senaristliğini Murat Şeker’in yaptığı film; Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar, Murat Akkoyunlu, Cengiz Küçükayvaz, Tuba Ünsal, Ceyhun Yılmaz gibi ünlü isimleri bir araya getiriyor.
Büyük bir şirketin muhasebecisi olan Servet’in paraya olan hırsından dolayı gözü dönmüş eşinin teşvikiyle, şirketin internet hesapları üzerinden azımsanmayacak miktarda bir parayı patronundan çalma planını konu edinen filmde, dört kafadar başlattıkları bu işi beklenildiği gibi ellerine yüzlerine bulaştırır. Kısa yoldan para kazanmak uğruna bindikleri geminin dümeni onları, akıllarına bile gelmeyecek çılgın ve eğlenceli bir maceraya sürükler.
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