Mesele çakal olmak değil, 

 






çakallarla dans edebilmektir…
ÇAKALLARLA DANS 2

“HASTASIYIZ DEDE” 
FİLMİNİN ÇEKİMLERİ BİTTİ…
İkincisi çekilen “Çakallarla Dans” filminde, başrolleri Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar, Murat Akkoyunlu paylaşırken usta oyuncu ekibine, sürpriz birçok ünlü de eşlik etti…

Yapımcılığını Sugarworkz’ün yaptığı, senaryo ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği,  bir çok tiplemenin fenomen olduğu, sabırsızlıkla beklenen Çakallarla Dans 2 “Hastasıyız Dede” sinema filmi, çekimleri İstanbul’un çeşitli semt ve mekanlarında 4 haftalık aralıksız bir çalışma sonunda tamamlandı…
Filmin 4 “Çakal” karakterinin yanı sıra film de Didem Balçın, Doğa Rutkay, Altan Gördüm, Ceyhun Yılmaz, Ömür Gedik, Nazenin Tokuşoğlu, Nihat Sırdar, Kenan Ece, Simge Fıstıkoğlu gibi isimlerde rol alıyor… 

Filmin 07 Aralık 2012’de vizyona girmesi bekleniyor…
Kayinço Gökhan (Şevket Çoruh), Del Piero Hikmet (Murat Akkoyunlu), Muhasebeci Servet (İlker Ayrık) ve Köfte Necmi (Timur Acar)… Çakallık yaptıkları için hapse giren kahramanlarımız içerde zor günler geçirmektedir. Mahalleden, sevdiklerinden ve futboldan uzak kaldıkları için mutsuzdurlar. Günün birinde suçlular üzerinde yapılacak tıbbi bir deney için kobay arandığını öğrenirler. İşin ucunda şartlı tahliye olduğunu öğrenen kahramanlarımız bu deneyde gönüllü kobay olmayı kabul ederler. Suç önleyici ilaçları kullanmaya başlayan ekip, dışarı çıktıklarında çakallık yapmayacaklarına dair birbirlerine söz verirler. Ama unuttukları bir sey vardır: Mesele çakal olmak değildir, asıl mesele çakallarla dans edebilmektir.
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