Mesele “Çakal” olmakta değil Yeğen!!!


ŞEVKET ÇORUH, İLKER AYRIK, TİMUR ACAR VE MURAT AKKOYUNLU HAPİSTEN ÇIKTI…

[bookmark: _GoBack]”Çakallarla Dans” sinema filminin ilkinde hapishaneye düşen Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar ve Murat Akkoyunlu, hapishane şokunun ardından yeni maceralara yol alıyor… 4 ana karakterin soluk kesecek yeni maceralarında yine hapishaneye düşecekler mi? Merakla yeni maceraları beklenen “Çakallarla Dans 2 Hastasıyız Dede” 7 Aralık’ta vizyonda…

Büyük ilgi gören ve "Hastasıyız Dede" repliğiyle fenomen haline gelen "Çakallarla Dans" devam ediyor. Serinin ikinci filminde kendini çakal zanneden 4 karakterin komedi dolu macerası devam ediyor. “Çakallarla Dans 2”de kahramanlarımızın dürüst kalma mücadelesine tanıklık edeceksiniz.

Filmin 4 ana karakteri yine başlarını derde sokmadan duramıyor… Bu kez de “çakallık” yapmaya kalkan ama “Çakallarla dans” etmeyi başaramayan filmin 4 ana karakteri kendilerini hapiste buluyor. 

7 Aralık’ta vizyona girecek olan filmin 4 karakteri, “Rol gereği bile olsa parmaklıklar arasında kalmak çok zor… Sürprizlerle dolu film de yine macera hiç bitmiyor” dedi…


Yapımcılığını Sugarworkz’ün yaptığı, senaryo ve yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği “Çakallarla Dans 2 Hastasıyız Dede” sinema filmi 7 Aralık’ta Vizyonda…

Dağıtımı Warner Bros tarafından yapılacak “Bir Murat Şeker Filmi” olan “Çakallarla Dans 2 Hastasıyız Dede”nin çekimleri 5 hafta sürdü.  Komedi türündeki filmde; ŞEVKET ÇORUH (GÖKHAN), İLKER AYRIK (SERVET), TİMUR ACAR (NECMİ), MURAT AKKOYUNLU (HİKMET), DİDEM BALÇIN (FATMA), CEYHUN YILMAZ (ADEM ABİ), HAKAN BİLGİN (BERBER HÜSEYİN) gibi ilk filmde de yer alan oyuncuların yanı sıra DOĞA RUTKAY, ALTAN GÖRDÜM, ÖMÜR GEDİK, NAZENİN TOKUŞOĞLU, NİHAT SIRDAR, KENAN ECE VE SİMGE FISTIKOĞLU konuk oyuncu olarak rol aldı. 

www.hastasiyizdede.com
https://www.facebook.com/cakallarladansfanpage
www.sugarworkz.com
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