FANATİK FENERBAHÇELİ ‘‘ÇAKALLAR’’
 ŞEVKET ÇORUH, MURAT ŞEKER, İLKER AYRIK, MURAT AKKOYUNLU VE TİMUR ACAR ÇEKİM ARASINDA SOLUĞU FENERIUM’DA ALDI

19 Temmuz Dünya Fenerbahçeliler Günü’nde satışa çıkan profesyonel futbol takımının 2018-19 sezonunda giyeceği formalara taraftarlar ve ünlüler büyük ilgi gösterdi.

Çakallarla Dans 5’in Yönetmeni Murat Şeker ve serinin fenomen karakterleri Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Murat Akkoyunlu ve Timur Acar, Dünya Fenerbahçeliler gününde takımlarının Ali Koç imzalı yeni sezon formalarını Maraton Alt Fenerium mağazasından aldılar. Çakallar yeni sezon formalarını çok beğendiklerini dile getirdiler.

“Çakallarla Dans”ın fenomen haline gelen ana karakterlerini canlandıran Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar ve Murat Akkoyunlu’nun yanı sıra Didem Balçın, Hakan Bilgin, Ceyhun Yılmaz, Hande Katipoğlu ve kadroya yeni katılan Şebnem Dönmez, Uraz Kaygılaroğlu, Ali Barkın ve Naz Çağla Irmak yer alıyor. 

Yapımcılığını Sugarworkz & TAFF Pictures’ın yaptığı, senaryosunu Ali Tanrıverdi ve Murat Şeker’in yazdığı, yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği sinema filminin vizyon tarihi 9 Kasım olarak planlanıyor… 

[bookmark: _GoBack]“Çakallarla Dans 5” sinema filminin senaristi ve yönetmeni Murat Şeker, “2010 yılında başladığımız Çakallarla Dans macerasının 5. Filmini çekiyoruz. Ekibi bozulmadan ve sürekli üstüne koyarak devam ettiğimiz için Türk sineması tarihine geçtiğimizin bilincindeyiz. Nazar değmesin diyelim. Sevenlerimizi Çakallarla Dans serisinin en komik filmi bekliyor. Takdir izleyicimizindir” dedi. 

Çakallar Dans 5 filmi konusu:
Çakallar grubumuz birbirlerine 100 metre uzak kalma şartıyla tahliye olurlar. Kahramanlarımız, bu yasağı delmek isterken Kayınço Gökhan’ın yıllar önce tek gecelik ilişkisinden çocuğu olduğu ortaya çıkar. Kızı Leyla, zengin ve züppe bir çocuk olan Sinan’la birliktedir. Gökhan, bunu gururuna yediremez. Sinan’la kızı Leyla’yı ayırmanın yollarını aramaya başlar. Ancak bunu tek başına yapması imkansızdır. Çakallar hem yasağı delip hem de Kayınço’nun kızını kurtarmaya çalışırken başlarına birbirinden komik, heyecanlı olaylar gelecektir.
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