ŞEBNEM DÖNMEZ’İN “ÇAKALLARLA DANS”I…

ŞEBNEM DÖNMEZ’E KELEPÇE ŞOKU!!!

“Çakallarla Dans 5”in Yeni Güzeli 
Şebnem Dönmez…

Bugüne kadar “Çakallarla Dans” serilerinin unutulmaz yüzlerinden Tuba Ünsal, Doğa Rutkay, Derya Şensoy ve Hande Katipoğlu’nun ardından, bu kez deneyimli oyuncu Şebnem Dönmez serinin 5. sinde sürpriz bir karakterle izleyicinin karşısına çıkacak…

Filmdeki Müjgan karakteriyle hapishanenin yolunu tutacak olan Şebnem Dönmez, “Bu eğlenceli serinin bir parçası olmak güzel. Sevdiğim ve saygı duyduğum ve severek izlediğim oyuncularla ve şahane yönetmenimiz Murat Şeker’le çalışmaktan büyük mutluluk duydum. Kelepçeli halim filmin sürprizlerinden… 9 Kasım vizyon tarihinde sinemalarda buluşmak dileğiyle” dedi. 

“Çakallarla Dans 5” Sinema Filmi Genel Bilgi:

 “Çakallarla Dans”ın fenomen haline gelen ana karakterlerini canlandıran Şevket Çoruh, İlker Ayrık, Timur Acar ve Murat Akkoyunlu’nun yanı sıra Didem Balçın, Hakan Bilgin, Ceyhun Yılmaz, Hande Katipoğlu ve kadroya yeni katılan Şebnem Dönmez, Uraz Kaygılaroğlu, Ali Barkın ve Naz Çağla Irmak ile ‘‘Çakallarla Dans 5’’ çekimleri devam ediyor...

Yapımcılığını Sugarworkz & TAFF Pictures’ın yaptığı, senaryosunu Ali Tanrıverdi ve Murat Şeker’in yazdığı, yönetmenliğini Murat Şeker’in üstlendiği sinema filmi serisinde macera kaldığı yerden devam ediyor…

Çekimleri İstanbul’un farklı semtlerinde devam eden ve 9 Kasım 2018 tarihinde vizyona girmesi planlanan ‘‘Çakallarla Dans 5’’ sinema filminin senaristi ve yönetmeni Murat Şeker, ““2010 yılında başladığımız Çakallarla Dans macerasının 5. Filmini çekiyoruz. Ekibi bozulmadan ve sürekli üstüne koyarak devam ettiğimiz için Türk sineması tarihine geçtiğimizin bilincindeyiz. Nazar değmesin diyelim. Sevenlerimizi Çakallarla Dans serisinin en komik filmi bekliyor. Takdir izleyicimizindir” dedi

Çakallar Dans 5 filmi konusu:
Çakallar grubumuz birbirlerine 100 metre uzak kalma şartıyla tahliye olurlar. Kahramanlarımız, bu yasağı delmek isterken Kayınço Gökhan’ın yıllar önce tek gecelik ilişkisinden çocuğu olduğu ortaya çıkar. Kızı Leyla, zengin ve züppe bir çocuk olan Sinan’la birliktedir. Gökhan, bunu gururuna yediremez. Sinan’la kızı Leyla’yı ayırmanın yollarını aramaya başlar. Ancak bunu tek başına yapması imkansızdır. Çakallar hem yasağı delip hem de Kayınço’nun kızını kurtarmaya çalışırken başlarına birbirinden komik, heyecanlı olaylar gelecektir.
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