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ÇAKALLAR’IN YENİ FİLMİNE SÜRPRİZ KONUK!

‘ÇAKALLARLA DANS 7’
VİZYONA SAYILI GÜN KALDI

Çakallarla Dans 7: https://youtu.be/Ip5BnNDjzP8?si=D5Xq-KybgBtpyHS4 

Yapımını SugarWorkz-TAFF Pictures’ın üstlendiği, yönetmenliğini Murat Şeker’in yaptığı ‘Çakallarla Dans 7’ cuma günü sinema salonlarındaki yerini alıyor. Türk sinema tarihinin en uzun soluklu serilerinden biri olan ve 2010 yapımı ilk filmden bu yana gişe rekorlarına imza atan ‘Çakallarla Dans’, yedinci filminde yine çok güldürecek. 

Sürprizlerle dolu ‘Çakallarla Dans’ın 7.filminde İzmir’e gidip kendilerini altından kalkması zor bir maceranın içinde bulan ekip seyircilere birbirinden komik anlar yaşatacak. Serinin son filmindeki bir diğer sürpriz ise gazeteci Murat Ağırel. Ağırel, bu kez haberci kimliğinin yanı sıra Çakallarla Dans 7 ile beyazperdede sevenlerinin karşısında olacak. 

Dünya çapında bir güzellik yarışmasının organizasyonunu üstlenecek olan Çakallar’ın ekibi ‘Dişi Çakallar’ın eklenmesiyle genişliyor. ‘Çakallarla Dans 7’ içinden çıkılması zor fakat bir o kadar da eğlenceli yeni macerasıyla sinema salonlarına imzasını atacak. 

Kral Pop medya sponsorluğunda gerçekleşen, Murat Şeker ve Ali Tanrıverdi imzalı senaryodan çekilen filmin kadrosunda Şevket Çoruh, Timur Acar, Murat Akkoyunlu, Didem Balçın, Toygan Avanoğlu, Diren Polatoğulları, Rojda Demirer, Doğukan Polat, Ege Kökenli, Hakan Bilgin, Ceyhun Yılmaz yer alıyor.

‘Çakallarla Dans 7’, 6 Aralık’ta sinemalarda…
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