48. ULUSLARARASI ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ BÜLTENİNDEN:

CAN 

YÖNETMEN - DIRECTOR: RAŞİT ÇELİKEZER

SENARYO - SCREENPLAY: Raşit Çelikezer

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ - CINEMATOGRAPHY: Ali Özel

KURGU - EDITING: Ahmet Can Çakırca

MÜZİK - MUSIC: Tamer Çıray

SANAT YÖNETMENİ - ART DIRECTOR: Ayşen Gürevin
YAPIMCI - PRODUCER: Raşit Çelikezer
YAPIM - PRODUCTION COMPANY: Defne Film Production İth. İrh. Tic. Ltd. Şti.

ORTAK YAPIMCI - CO-PRODUCER: Efekt Yapım Pro. ve Reklam Hiz. Ltd. Şti.
OYUNCULAR - CAST: 

Serdar Orçin

Selen Uçer

Yusuf Berkan Demirbağ

Erkan Avcı

İdil Yener

Sait Genay

Serhat Nalbantoğlu

ÖZET - SYNOPSIS:

Ayşe ve Cemal birbirlerini çok sevmiş ve evleneli daha birkaç yıl olmuştur. Kaçarak geldikleri Büyükşehir’de Cemal orta ölçekli bir fabrikada vasıflı işçidir. Geçinebiliyor ve mutlu mesut yaşıyorlardır. Tek eksikleri bir ‘çocuk’ tur. Normal yollardan çocuk sahibi olamayınca Cemal’in zoruyla illegal yollara başvururlar. Ancak bu kararları onların yuvasını dağıtacaktır. 

Başından beri tepkili olan Ayşe, çocuğa hiçbir zaman kendisininmiş gibi bakamaz. Cemal ise Ayşe’ye durumu kabul ettirmek için çok çaba gösterir. Ayşe yine de duruma alışamayacaktır. Çocuk bir yaşına gelene kadar durum böyle devam eder. Ve Cemal daha fazla dayanamaz. Evi terk eder. Ayşe çocukla bir başına kalır.

Sonraki günlerde Ayşe için her gün bir diğer günün tekrarı gibidir. Çocuğuna ‘Can’ adını vermiştir ama yeterince annelik yapamıyordur.  Ondan kurtulmak için her yolu deneyecek ama bir türlü başaramayacaktır. Günün birinde karşısına seveceği bir adam çıkar. Ve Ayşe yüzleşmek için kağıt üstünde hala evli göründüğü Cemal'in karşısına çıkar. Cemal'in ise artık bambaşka bir hayatı vardır. Durumu kabullenmek onun için oldukça zordur. 
