SELİM BAYRAKTAR’DAN GİZEMLİ KARAKTER, CAN DOSTLAR’DA “KÖTÜ KAZIM”IN HİKÂYESİ ŞAŞIRTACAK! 
BKM’nin eğlence dolu macera filminin en gizemli karakteri Kötü Kazım! Kendini dış dünyaya kapatan, evinden bile zor çıkan bu adamın hikayesi de merak konusu!
Yaz tatilini evde tek başlarına geçirmek istemeyen çocuklar, parklarını esrarengiz sahibinden geri almak için tüm yaratıcılıklarını kullanıyor. 
Parkta çocuk görmek istemeyen Kötü Kazım (Selim Bayraktar) ise, parkın hemen yanındaki köşkünden yakın takipte! Ama bilmediği bir şey var! Can Dostlar ekibi o parkta oynamaya kararlı! 
Çocukların komplo teorilerinden birine kurban giden Kötü Kazım, parktaki voleybol ağına işte böyle takıldı! Ünlü oyuncu Selim Bayraktar, ilk kez bir çocuk filminde rol aldı. Bayraktar, ekranların en sevilen çocukları ile bir “dostluk” masalı anlatan filmde rol almaktan çok mutlu olduğunu belirtti.
Yönetmenliğini Tuğçe Soysop’un yaptığı, senaryosunu Murat Kepez, Uğur Gövercin, Dinar Kahveci, Cihan Deniz, Nagehan Cemcir, Onur Ümit, Öner Ateş ve Pelin Serin’in yazdığı BKM yapımı Can Dostlar 18 Ocak’ta vizyonda! 
Filmin Ana Destekçisi ise "VAKIFBANK SPOR KULÜBÜ". 
Yapımcı: BKM – Necati Akpınar
Yönetmen: Tuğçe Soysop
Senaryo: Murat Kepez, Uğur Gövercin, Dinar Kahveci, Cihan Deniz, Nagehan Cemcir, Onur Ümit, Öner Ateş, Pelin Serin
Oyuncular: Selim Bayraktar, Berat Efe Parlar, Esat Polat Güler, Eda Döğer, Dora Dalgıç, Taha Sönmezışık, Arda Taşarcan, Alperen Efe Esmer, İkra Külahlıoğlu, İlknur Külahlıoğlu, Can Aydın, Duru Hoşver, Damla Ateş, Tuğçe Karabayır, Dilşah Demir, Doğan Akdoğan ve Ünal Yeter ve Onur Atilla 
‘Can Dostlar’ Tanıtım: https://www.youtube.com/watch?v=U3CL6dJuGYM
‘Can Dostlar’ Sosyal Medya Adresleri: 
https://twitter.com/candostlarbkm
https://www.instagram.com/bkmonline
CAN DOSTLAR HİKAYE
Güldüy Güldüy Show Çocuk ekibi sizi parka çağırıyor!
Sürekli telefonlarıyla oynayan çocuklar artık sokakta oynamayı unutmuş gibilerdir. Mahalleye yeni gelenlerin de ısrarıyla, çocuklar bu gidişata son vermek için yeniden parkta oynamaya karar verir. Ama bir sorun vardır: parkın bitişiğindeki evde oturan Kötü Kazım. Parka gelen herkesi korkutan Kötü Kazım’ın kimsenin bilmediği sırrı nedir? Çocuklar bir olup parkı Kazım’dan geri alabilecek midir?
[bookmark: _GoBack]Güldür Güldür ve Bizim Köyün Şarkısı senarist ekibinin senaristliğini üstlendiği, bol kahkahalı bir dostluk ve dayanışma hikayesi anlatan filmin başrollerini Bizim Köyün Şarkısı ve Güldüy Güldüy Show Çocuk oyuncuları paylaşıyor. Yönetmen koltuğunda da yine Güldüy Güldüy Çocuk Show’un ve Bizim Köyün Şarkısı’nın yönetmeni Tuğçe Soysop var.
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