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Sinopsis: 
Can Yoldaşım, cerrah olan Joseph ve karısı Beth’in öyküsünü anlatıyor. Joseph ve Beth uzun yıllardır evlidir ve Grace ile Ellie adında iki kızları vardır. Bir kış günü, Denver’da otobanda seyahat eden Beth ve Grace yolun kenarında, perişan halde, kayıp bir köpek görür.

Boş bir yuva ile kendi hayatı içinde kaybolan kocasıyla boğuşan Beth ile kurtardığı hayvan arasında özel bir bağ oluşur. Joseph yazlık evlerindeki bir düğünün ardından köpeği kaybedince, çılgınca bir arayış başlar. Deliye dönen Beth, düğünden sonra kalan birkaç misafirden ve gizemli, genç bir kadından yardım ister. Gruplar halinde köpeği aramaya çıkan bu insanlar, kendilerini komik, sinir bozucu, bazen de son derece duygusal olmak üzere umulmadık anlar sunan bu maceradan derinden etkilenir.

Önemli filmleri arasında The Big Chill ile Grand Canyon bulunan yönetmen Lawrence Kasdan, kendi neslini keşfetmeye yönelik, üçüncü bir film olan Can Yoldaşım’la sinemaseverlerle buluşuyor. Yıldız dolu oyuncu kadrosu, Oscar ödüllü oyuncular Diane Keaton (Beth), Kevin Kline (Joseph) ve Diane Wiest (Penny) ile Oscar adayı Richard Jenkins’i barındırıyor.

Yönetmen Hakkında
Lawrence Kasdan, Body Heat, The Big Chill, Sileverado, The Accidental Tourist ve Grand Canyon dahil olmak üzere yirmi bir sinema filmi yazdı, yönetti veya bunların yapımcılığını üstlendi. Bu filmlerin arasında, sinema tarihindeki en başarılı filmlerden dördünün senaryosunu yazdı veya senaryosuna katkıda bulunanlardan biri oldu: Kutsal Hazine Avcıları, Yıldız Savaşları: İmparator, Yıldız Savaşları: Jedi’nin Dönüşü ve The Bodyguard.

Florida, Miami Beach’te dünyaya gelen ve West Virginia’da büyüyen Kasdan, Michigan Üniversitesi’nde öğrenim gördü, İngiliz Dili ve Edebiyatı alanında çalışırken bir dizi ödülle de yazarlık konusunda becerilerini gözler önüne serdi.

The Big Chill ve The Accidental Tourist olmak üzere iki filmi En İyi Film dalında Oscar’a aday gösterildi. The Accidental Tourist, New York Film Eleştirmenleri Derneği tarafından 1988 yılının En İyi Filmi olarak gösterildi.

Kasdan dört defa Oscar, altı defa da Yazarlar Sendikası ödülüne aday gösterildi. 2006 yılında, Amerika Yazarlar Sendikası, sinema filmlerindeki edebi unsurları geliştirdiği gerekçesiyle onu Laurel Ödülü’yle onurlandırdı.

Oyuncular Hakkında
Diane Keaton California doğumlu olup Santa Ana College’da sahne sanatları alanında öğrenim görürken, New York’taki Neigborhood Playhouse’da eğitim almak amacıyla bu okulu bıraktı. Birkaç ay boyunca yazın sergilenen tiyatro oyunlarında oynamasının ardından, ilk önemli sahne rolünü, Broadway müzikali Hair’da oynadı. Başrol oyuncusunun yedeği olarak görev alan Keaton, kıyafetlerini çıkarmamasıyla dikkat çekti. Woody Allen 1970 tarihli Broadway oyunu Play It Again, Sam’de onu oynattı ve oyun başarı yakaladı. Allen’la ilişkisi bu dönemde başladı ve birkaç filminde oynama şansı buldu. Bunlardan birincisi tiyatro oyunundan uyarlanan Play It Again, Sam (1972) oldu. Aynı yıl, Francis Ford Coppola onu Oscar ödüllü Baba (1972) filminde Kay rolünde oynattı ve bu onun yıldızlığa uzanan yolunun başlangıcı oldu. Aynı rolü devam filmi Baba II’de de oynadı. Arkasından 1973’te Sleeper, 1975’te de Love and Death’te Allen’la birlikte oynadı.

1977 yılında, komedi filmleri yıldızı imajından sıyrılmak amacıyla, korkutucu Looking for Mr. Goodbar filminde oynadı ve bu filmdeki rolüyle Altın Küre adaylığı kazandı. Aynı yıl, birçok açıdan kariyerinin en iyi performansını sergilediği Annie Hall filminde başrol oynadı. Allen, filme adını veren Annie Hall karakterini de ondan esinlenerek yazmıştı: Keaton’ın gerçek soyadı Hall, takma adı ise Annie’dir. Bu rolüyle, Keaton En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar ve Britanya Film Akademisi Ödülünü kazandı; Allen da Amerika Yönetmenler Birliği ödülünü kazandı. Üniseks kıyafetleriyle yeni bir moda akımı başlattı ve birçok genç erkeğin hayallerini süsler hale geldi. Tavırları ve tuhaf üslubu neredeyse ulusal moda haline geldi. Bununla birlikte, “Olduğu gibi davranan, yeteneksiz bir oyuncu mu, yoksa daha derin bir kişiliği mi var?” sorusu gündemi meşgul ediyordu. Sebebi her ne olursa olsun, sonraki iki yılda birer filmde rol aldı ve bu filmler Allen’ın filmleriydi. Allen’la ilişkisinin bitmesinin ardından, Warren Beatty’yle ilişki kurdu ve Reds (1981) isimli filminde, bohem kadın gazeteci Louise Bryant rolünü canlandırdı. Bu filmdeki performansıyla Oscar ve Altın Küre ödüllerinde adaylık kazandı. 1980’lerin geri kalanında nadiren sinema filmlerinde oynadı ama üç tanesiyle ödül adaylığı kazandı. Benzer rollerde oynama alışkanlığını kırmak amacıyla, The Little Drummer Girl (1984) filminde, Orta Doğulu teröristlerin piyonu haline gelen, kafası karışık, saf bir kadını canlandırdı. Keaton, sinema filmlerinde rol almamasını dengelemek amacıyla yönetmenliğe başladı. Heaven (1987) isimli belgeseli ve birkaç müzik klipi yönetti. Televizyon için de, popüler ama tuhaf Twin Peaks dizisinin bir bölümünü yönetti.

1990’larda daha olgun karakter rolleri oynamaya başladı; Baba III’te (1990) Kay rolünü tekrar canlandırdı. Büyük başarı yakalayan Father of the Bride (1991) ve Father of the Bride II (1995) filmlerinde Steve Martin’in karısını canlandırdı. 1993 yılında, beğenilen Manhattan Murder Mystery filminde Woody Allen’la bir kez daha bir araya geldi. 1995 yılında yönettiği ilk ciddi sinema filmi Unstrung Heores’la olumlu eleştiriler aldı.

Kevin Klein, Indiana Üniversitesi’nin ardından New York’taki Juilliard School’da öğrenim gördü. 1972 yılında, John Houseman’ın idaresindeki, New York’taki Acting Company isimli tiyatro şirketine katıldı. Burada ülke çapında sergilenen oyunlarda Shakespeare rolleri canlandırdı. Kline, On the Twentieth Century (1978) ve Pirates of Penzance (1981) isimli müzikallerdeki performansıyla iki kere Tony Ödülü kazandı. Televizyon dizisi Search for Tomorrow’da (1951) rol almasının ardından, Kline Hollywood’a transfer oldu ve ilk defa Sophie’nin Seçimi (1982) filminde rol aldı. Performansıyla Altın Küre’ye aday gösterildi. The Big Chill filmindeki performansı da son derece başarılıydı; bu sayede Lawrence Kasdan Silverado (1985) filmini yazdığında Kline da oyuncu kadrosunda kendine yer buldu. Wanda Adında Bir Balık filminde canlandırdığı Otto “Bana Aptal Deme!” West rolüyle En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar kazandı. Kline, Great Performances: Hamlet (1990) oyunundaki Hamlet rolüyle klasik rolleri; veya Chaplin (1992) filmindeki Douglas Fairbanks gibi afili bir oyuncuyu; veya Soapdish (1991) filmindeki gibi bir komedi rolünü rahatlıkla canlandırabiliyor. Rol aldığı filmlerde, başarısız bir performansını bulmak zordur. 1989 yılında, Kline Phoebe Cates’le evlenmiştir.

