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“CLOVERFIELD” YÜZÜNDEN

YOUTUBE’UN BAŞI DERTTE
Paramount’un yeni filmi “Cloverfield”in fragmanının yayından kaldırılması isteği, YouTube tarafından yerine getirildi.

Yapımcılığını J.J. Abrams’ın üstlendiği “Cloverfield” fragmanı izleyicinin karşısına ilk olarak “Transformers”ın sinemalardaki başlangıç gününde çıkmıştı. Fragmanın kameralı cep telefonuyla çekildiği belli olan kopyaları hemen ertesi gün YouTube sitesinde boy göstermeye başladı. Ancak kısa süre sonra fragman yayından kaldırılarak, “Paramount şirketinin telif hakkı ihlali iddiası üzerine bu video yayından kaldırılmıştır” ibaresi yer aldı. Paramount şirketinin avukatları aracılığıyla YouTube aleyhine 1 milyar dolarlık telif hakkı ihlali davası açması üzerine bu kararın alındığı bildirildi.

Konuyla ilgili olarak TechDirt adlı siteye yazan bir blog yazarı, Paramount stüdyosunun fragman üzerinde ilgi oluşturmaya çalıştığının açıkça belli olduğuna değinerek, “Film stüdyoları böyle davranarak neden kendi işlerini berbat ederler, anlamak mümkün değil” dedi.
Bir başka blog yazarı da, “Eğlence ürünlerini yapan şirketleri avukatların yönetmesine izin verdiğinizde olacağı budur. O fragmanı filme çeken insanın cezaevine atılmasını talep etmedikleri için Paramount’a belki de teşekkür etmeliyiz” görüşünü savundu.
