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“Bence çocuklar korkmaktan hoşlanıyor; ve ‘aMonster House/Canavar Ev’i izlemeye gitmek, lunaparkta eğlence tüneline girmek gibi olacak”.









         — Robert Zemeckis

Columbia Pictures’ın komedi-gerilim-macera filmi “Monster House/Canavar Ev”de, üç çocuk (yeni oyuncular Mitchel Musso, Sam Lerner ve Spencer Locke) bir gizemi çözmek ve hayatlarının en büyük macerasını yaşamak üzere caddenin karşısına geçiyorlar.  

Caddenin öbür tarafında oturan DJ (Musso) bir plana, mahalleye yeni taşınan Jenny (Locke) beyne sahiptir; DJ’in en iyi arkadaşı Chowder’ın (Lerner) ise hiçbir konuda fikri yoktur. 

“Monster House/Canavar Ev” gerçekten eşsiz ve zekice hazırlanmış bir animasyon filmi. Filmin vizyon sahibi yönetici yapımcıları Robert Zemeckis ve Steven Spielberg, yıldızlardan oluşan bir oyuncu kadrosunu bir araya getiriyor: Steve Buscemi (“Monsters, Inc.”), Nick Cannon (“Drumline”), Maggie Gyllenhaal (“Secretary/Sekreter”), Kevin James (“The King of Queens”), Jason Lee (“The Incredibles”), Catherine O’Hara (“The Nightmare Before Christmas”), Jon Heder (“Napoleon Dynamite”), Kathleen Turner (“Who Framed Roger Rabbit”) and Fred Willard (“Waiting for Guffman”). Yönetmenliğini Gil Kenan’ın üstlendiği filmin yapımcıları Steve Starkey ve Jack Rapke; yönetici yapımcısı ise Jason Clark. Dan Harmon & Rob Schrab ve Pamela Pettler’ın kaleme aldığı senaryo, Harmon & Schrab’ın bir hikayesine dayanıyor.

Özet

Çocuklukla ergenlik arasındaki o rahatsız döneme sıkışıp kalmış on iki yaşındaki DJ Walters’ın çok boş vakti vardır. Bu yüzden de, caddenin karşısındaki ihtiyar Nebbercracker’ın evinde bir tuhaflık olduğunu kafasına takmıştır. Köhne evin bahçesinde sürekli bir şeyler kaybolmaktadır: Basket topları, bisikletler, oyuncaklar ve evcil hayvanlar. Ayıca, Bayan Nebbercracker’a ne olduğunu da merak etmemek mümkün değildir.

Cadılar Bayramı arifesidir. DJ ile samimi arkadaşı Chowder, oynadıkları basket topu yaşlı adamın bahçesine kaçıp, gizemli bir şekilde evin içine çekilince, harabe eve bir gezi yapmak zorunda kalırlar. Evin yeni arkadaşları Jenny’yi yutmaya çalıştığını söylediklerinde bu korkmuş üçlüye kimse inanmaz. Artık gerekli araştırmayı yapmak üç çocuğa kalmıştır. 

Nasihat almak için, gezegen üzerinde neler olup bittiğini anlayabileceğine inandıkları tek kişiye başvururlar: Skull adını verdikleri, 20’li yaşlarındaki tembel pizza şefi ve atari oyunları ustasına. Skull bir keresinde aynı makinede dört gün aralıksız oynamış; bu sırada tek bir çeyreklik, bir galon çikolatalı süt ve yetişkinler için bebek bezi kullanmıştır. Skull, çocuklara, “İnsan yapımı evlerin insan ruhu tarafından esir alındığını duymuştum” der. 

Yani ev canlı mı? İmdat!  

Skull onlara evi çevresindeki her şeyi yutmaktan alıkoymanın tek yolunun kalbine darbe indirmek olduğunu söyler. Çocuklar bunun bodrumda sürekli olarak yanan kalorifer kazanı olduğunu tahmin ederler. Mükemmel gibi görünen bir plan yaparlar. Öncelikle, şişme bebek kılığında, içi soğutucu ilaçla dolu bir elektrikli süpürge hazırlarlar. Sonra bu yemi eve sunarlar. Böylece süpürgeyi yutan ev uykuya daldığında, çocuklar sessizce girip su silahlarıyla kazanı söndüreceklerdir. 

Fakat, küçük planları suya düşer ve ev onları caddeden aşağıya doğru kovalamaya başlar . Evet yanlış okumadınız, onları caddeden aşağıya doğru kovalar! Şimdi çocukların güçlerini tekrar birleştirerek, mahalleyi Cadılar Bayramı geçidi için güvenli bir yer hâline getirmeleri gerekmektedir. 

Columbia Pictures, Relativity Media An ImageMovers/Amblin Production işbirliğiyle “Monster House/Canavar Ev”i sunar. Başrollerini Steve Buscemi, Nick Cannon, Maggie Gyllenhaal, John Heder, Kevin James, Jason Lee, Catherine O’Hara, Kathleen Turner ve Fred Willard’ın paylaştığı filmi Gil Kenan yönetti. Dan Harmon & Rob Schrab’in hikayesine dayanan filmin senaristleri de Dan Harmon & Rob Schrab ve Pamela Pettler. “Monster House/Canavar Ev”in yapımcılığını Steve Starkey ve Jack Rapke, yönetici yapımcılığını Robert Zemeckis, Steven Spielberg ve Jason Clark gerçekleştirdi. Filmin görüntü yönetimi Xavier Perez Grobet, yapım tasarımı Ed Verreaux, kostüm tasarımı Ruth Myers, kurgusu Adam P. Scott ve Fabienne Rawley, müziği Douglas Pipes, görüntüleme ve animasyon ise Sony Pictures Imageworks Inc., imzasını taşıyor. “Monster House/Canavar Ev”in görsel efekt süpervizörlüğünü Jay Redd yaptı.

“Monster House/Canavar Ev” Hikayesi
“Monster House/Canavar Ev” Oscarlı iki yenilikçi sinemacıyı, Robert Zemeckis ve Steven Spielberg’ü bir araya getiriyor. Güçlerini yetenekli yeni sinemacı Gil Kenan’la birleştiren ikili sinema sanatında çığır açacak bir başka yeniliğe öncülük ediyorlar: Hareketsel-kavrama animasyonu adı verilen son teknolojiye. Dan Harmon, Rob Schrab ve Pamela Pettler’ın harikulade korkunç senaryosunu yazdığı, Dan Harmon ve Rob Schrab’ın hikayesine dayanan zeki komedide, sinemacılar bu büyülü yeni gelişmeyi iki sevilen türe entegre ediyorlar. Böylece, aile komedisi ile korku türü bu filmde dünyanın dört bir yanındaki sinemaseverlerin eğlenmesini ve hayal güçlerinin harekete geçmesini sağlayacak şekilde iç içe geçiyor. 

 “Psycho/Sapık” filmindeki Gotik malikane, Boo Radley’nin “To Kill a Mockingbird”deki tüyler ürpertici kulübesi, “Edward Scissorhands”in banliyödeki sıradışı evi olsun, ürkütücü-perili evler kullanmak ve çocukların hiç de tekin olmayan bu evleri ve yaşayanlarını keşfetmek için duyduğu merak sinemada uzun süredir var olan bir gelenektir. Türün hiç azalmayan cazibesi düşünülecek olursa, Robert Zemeckis’in yapım şirketi ImageMovers’daki yöneticilerin, yazarlar Dan Harmon ve Rob Schrab’ın yaşayan bir ev fikrine hemen ilgi duymaları şaşırtıcı değil.

 “ImageMovers’da gelişim aşamasına girdiği andan itibaren, bunun müthiş zekice ve çok süper bir fikir olduğunu düşündüm” diyor Zemeckis. 

Yapımcı Steve Starkey, şunları ekliyor: “Benzersizdi, aile dostuydu, ve yeni, çağdaş bir duruşu vardı. Hedefimiz sadece korkunç bir hikaye işlemek değildi, gerek küçük gerek büyük izleyicilere hitap edecek mizahi bir zeka ürünü sunmaktı”. 

Ne var ki, “Monster House/Canavar Ev”in senaryosu yapımcılar için aşılması çok zor bir teknik sorun içeriyordu: Filmin önemli bir anında, perili evin temelinden kopup, caddelerde insanlara dehşet saçarak ilerlemesi gerekiyordu. “Orijinalinde canlı aksiyon bir film olması planlandığı için, ‘Normal çekilen bir filme canlanan bir evi nasıl entegre ederiz’ sorusu büyük bir ikilem teşkil ediyordu” diyor Starkey.

Yapımcı Jack Rapke ise, “Bu sorunla uzun süre boğuştuk” diyor ve ekliyor: “Kendimize ‘Öyle bir dünya nasıl gözükür? Acaba ortaya biraz biçimsiz bir şey mi çıkar?’ diye sorup duruyorduk”.

Zemeckis’in çığır açan hareket-kavrama işlemini bulmasıyla sorun çözüldü. ImageMovers’ın dünya çapında yankı uyandıran (Zemeckis’in yönettiği) “The Polar Express/Kutup Ekspresi”nde kullanılan bu teknik, daha sonra, Sony Pictures Imageworks tarafından daha da geliştirildi ve mükemmelleştirildi. Zemeckis bu konuda şunları söylüyor: “Hareket-kavrama ‘Monster House/Canavar Ev’in hikayesini anlatmak için mükemmel bir yol gibi göründü. Bu teknik canlı aksiyon sinemayla bilgisayar yapımı görüntüleri kusursuz biçimde harmanlıyor. Böylece hem görüntülerin kontrolü sizin elinizde oluyor, hem de çok yetenekli profesyonel oyuncularla çalışabiliyorsunuz; sadece gerçek oyuncularla çalıştığınızda ortaya çıkan mutluluk verici kazalara olanak tanıyor”. 

Daha en başından, “Monster House/Canavar Ev”in “The Polar Express/Kutup Ekspresi”nden daha stilize olduğu düşünüldü. Yönetici yapımcı Jason Clark, “‘Polar Express//Kutup Ekspresi’nin daha çok foto-gerçekçi olması planlanmıştı; ‘Monster House/Canavar Ev’ ise farklıydı. Ondaki karakterlerin tasarımında özgürce davranmayı ve performansları perçinlemek için animasyondan yararlanmayı uygun gördük. ‘Polar Express/Kutup Ekspresi’nde görev alan pek çok kişiyi kadromuza dahil ettik. O insanlar bize işlerin nasıl yürüdüğünü öğretmekle kalmadı, nasıl daha iyisini yapabileceğimizi de gösterdiler. Teknoloji sürekli olarak gelişiyordu. Süreç içinde, bir tür ‘üstün sinema teknolojisi’ geliştirdik; bu, ‘son teknoloji gibi bir şeydi ama daha ‘uçuğuydu’” diyor.

Proje için doğru yönetmeni bulmak ImageMovers’ın önündeki bir diğer zorluktu. Ama üniversite son sınıfta yaptığı “The Lark” adlı kısa filmle 2002 UCLA Spotlight Ödülü kazanmış olan genç ve yetenekli mastır öğrencisi Gil Kenan’la bu sorun da aşıldı. “‘The Lark’ çok farklı olduğu için ilginçti” diyor Rapke ve ekliyor: “Gil bizim gerçekten ilgimizi çeken tekniklerle anlatmıştı hikayesini”. 

"Gil'in filmini gördüğüm anda, daha önce hiç uzun metrajlı bir film çekmemiş olmasına rağmen, bu proje için mükemmel seçim olacağı hissini yaşadım" diyen Zemeckis ise sözlerini şöyle sürdürüyor: "Filmi tartıştığımızda, öylesine yenilikçi ve net bir vizyon sundu ki içgüdülerimin doğru olduğunu hemen anladım. Filmin hem komik hem korkutucu olduğunu ve ikisinin arasındaki dengenin hikayeyi gerçekten özel kılacağını kavramıştı".
Tesadüfen, “The Lark” da gözü yaşlı ve öfkeli bir evi konu alıyordu. “Bir kaç yıl önce, kişi ile ortam arasında duygusal bir bağ kurma fikri beni cezbetmeye başladı” diyen Gil Kenan, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu ilişkiyi görsel ve dramatik kılmak, bir kişiliği tanımlamak veya bir cismi insanlaştırmak çok ilginç. Bu yüzden, ‘Monster House/Canavar Ev’ karşıma çıktığında, turnayı gözünden vurduğumu düşündüm çünkü istediğim anlatma şekline son derece uygun bir hikayeydi: İnsanlar ile evlerinin ve çevrenin etkileşimini içeriyordu. Neticede, ev sadece intikam ateşiyle yanan bir varlık değildi, kendine ait bir ruhu vardı”. 

Dilek Listesi
Rapke, “Gil ‘Monster House/Canavar Ev’de görmek istediği tüm oyuncuların bir listesini yaptı. Bununla Sony’ye gittik ve bizi çok şaşırtan bir şekilde, Gil’in istediği herkesten olumlu yanıt aldık. Bebek bakıcısı Zee için Maggie Gyllenhaal, Bones rolü için Jason Lee, Skull rolü için Jon Heder, DJ’in anne babası olarak da Catherine O’Hara ve Fred Willard’la anlaştık. Memur Landers rolü için Kevin James, memur Lister için de Nick Cannon evet dedi. Hatta Nebbercracker rolü için Steve Buscemi’yle bile anlaşma sağlandı. Üstüne üstlük, Kathleen Turner da Constance’ı oynamayı kabul etti. İnanılmazdı. Gil’i bunun hayatı boyunca bir daha asla olmayacağına dair temin ettim.” diyor.
Eğlence sektörünün en güzel seslerinden birine sahip olan Kathleen Turner, ses tellerini kullanarak hep büyük başarılar elde etti. “‘Monster House/Canavar Ev’e Bob Zemeckis aracılığıyla dahil oldum” diyen Kathleen Turner, sözlerini şöyle sürdürüyor: “‘Roger Rabbit’te Jessica’yı seslendirmemi de bana o teklif etmişti. Bu kez de beni arayıp, ‘Yeni bir teknikle ilgilenir misin?’ diye sordu çünkü benim yeni gelişmelerle her zaman ilgilendiğimi iyi bilir. Ama esas bomba, ‘‘Roger Rabbit’te en seksi animasyon karakterini seslendirdin, şimdi en çirkinini seslendirme şansına sahipsin’ demesiydi. Hemen, ‘Tamam o zaman’ dedim”.
Kenan böylesine büyük bir oyuncu kadrosunu bir araya getirebilmesinde şanstan fazlasının payı olduğunu itiraf ediyor: “Bu oyuncuları bir araya getirebilmemizin, sektörde yapımcılarımıza duyulan saygının göstergesi olduğundan eminim”. Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Senaryoyu ilk okuyuşumdan itibaren, kafamda karakterlerin neye benzeyeceği konusunda çok net fikirler vardı. Okurken, bu oyuncuların kafamın içinde bana seslendiklerini ve karakterleri hayata geçirdiklerini hissettim”.
Starkey’nin ise bu konudaki yorumu şöyle: “Her projede olduğu gibi, en önemlisi sayfada yazılı olanlardı. Senaryoyu oyunculara gönderdiğimizde, orijinalliğinden, mizahından ve zekasından  hemen etkilendiler. Hepsi özel olacağını anladıkları bu deneyimin bir parçası olmak istediler. Onlara reddedemeyecekleri bir teklifte bulunmuştuk”.  

Steve Buscemi projeye nasıl katıldığını şöyle anlatıyor: “Beni arayıp, filmde rol vermek istediklerini söylediler. Sonra, Gil’in kısa filmini gösterdiler. İzlediğim diğer animasyon filmlerden farklıydı. Biraz karanlıktı. Zekasını ve mizah anlayışını fark ettim. Ayrıca, ‘Monster House/Canavar Ev’in senaryosunu da beğendim”.
“Monster House/Canavar Ev”in üç çocuk oyuncusunu seçmek için ABD ve Kanada’da çok büyük çaplı bir arama yürütüldü. “Ajanslar, film komisyoncuları, oyunculuk okulları ve menajerlerle irtibat kurduk” diyen casting yönetmeni Victoria Burrows, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çok deneyimli çocuklar da izledik, hiç deneyimi olmayan çocuklar da. Yaşları 10 ila 20 arasında değişiyordu. Ama sonunda, orijinal senaryodaki karakterlerle aynı yaşta çocuklar seçtik”.
“İşkence gibi bir süreçti” diyor Kenan ve ekliyor: “Herhalde Amerika’daki her çocuğu en az bir kere görmüşümdür; ve bunun yarısı kadar sayıda çocuğu da provada izlemişimdir”. Yönetmenin seçtiği üç çocuk oyuncu Sam Lerner (Chowder), Mitchel Musso (DJ) ve Spencer Locke (Jenny) çabucak arkadaş oldular ve paylaştıkları gençlik enerjisi yapım için büyük bir artı oldu. 

 “Kara-Kutu Tiyatrosu”

Provalardan beş gün sonra, “Monster House/Canavar Ev”in ana çekimleri başladı. Hareket kavrama teçhizatının yer aldığı ve oyuncuların performanslarını gerçekleştirdikleri “hacim” denen küçük alan, Culver Stüdyoları’nın 6 numaralı platosunda hazırlandı. Film ağırlıklı olarak sekanslar hâlinde ve nispeten kısa sürede çekildi. “42 günlük çekim programı oldukça kısa; özellikle, genelde yüz günden uzun süren animasyon filmleriyle karşılaştırıldığında. Üstelik, yapımda çocuklar vardı ve onlardan dolayı çalışma saatleri kısa olmak zorundaydı” diyor yönetici yapımcı Clark.
Imageworks’ün “Monster House/Canavar Ev” için daha da geliştirdiği hareket-kavrama işlemi filmin yapımcılarına animasyona zemin oluşturan, zengin ayrıntılara sahip canlı-aksiyon performansları yaratıcı bir şekilde kaydetme olanağı tanıdı.  

Hareketsel-kavrama yöntemiyle film çekmek, oyuncular için her gün uzun bir hazırlık süreci gerektirdi. Her sabah şafak vakti, özel bir kıyafet ve ayakkabılar giymek zorunda kaldılar. Makyaj odasında, saçları arkaya tarandı, başlarına plastik bir bone geçirildi ve yüzlerinin çeşitli noktalarına yansıtıcılar yapıştırıldı.  

“Makyaj sırasında, Chowder’ı canlandıran Sam Lerner ve DJ’i canlandıran Mitchel Musso ortalıkta dört dönüyorlardı. Mikrofonlara şarkı söylüyorlardı. Sanırım bu kadar büyük çaplı bir yapımın parçası olmaktan ötürü gerçekten heyecanlılardı” diyor Jon Heder.
Tüm aksiyon “hacim”in içinde yer aldığı için, daha sonra perdede görünecek aksesuarlara özel bir özen gösterildi. “Setleri ve aksesuarları tasarım ekibiyle birlikte Maya ve Rhino gibi yazılımlarla gerçekleştirdik ve sanki platoda inşa edileceklermiş gibi hareket ettik” diyen yapım tasarımcısı Ed Verreaux, açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “Oyuncuların etkileşimi için inşa edeceğimiz kablo-çerçeve parçaların çizimlerini yaptık. Örneğin, oyuncular bir masada otururken, dirseklerini dayayacak ve üzerine oturacak bir şeylere ihtiyaçları var, ama bunların katı madde olmaması gerekiyor. Gerçek bir masa dijital kameraların oyuncuların bedenlerindeki yansıtma noktalarını görmesine engel olurdu. Dolayısıyla her şeyin kablo-çerçeveli olması şarttı. Esasen yaptıkları şey kablolu bir dünyada yaşamaktı, ve tüm bunlar sonradan bilgisayar geometrisine aktarılıp, post prodüksiyon sırasında madde hâline getirildi”.
Oyuncular için, “hacim”de çalışmak hareketli bir kamera önünden ziyade sahnede rol yapmak gibiydi. Starkey’nin de belirttiği gibi, “Kameralar, ışıklar ya da işaretli noktalar yoktu. Kameradaki filmin değişmesi gerekmediği için ritminiz kesintiye uğramıyordu. Hareketsel-kavramada, sete adım attıkları andan itibaren, oyuncular, sinema sürecinde genelde kaçınılmaz olan bir çok teknik konu için kaygılanmadan sahnelerini çekebiliyorlardı. Bence bundan gerçekten keyif aldılar”. 

Ayrıca, bu biçimde çalışmanın oyunculara cazip gelen bir başka yanı daha vardı. “Bu iş için hayal gücünüzü her an çalıştırmanız gerekiyor” diyor Buscemi. 

Clark’a göre ise, "Filmin tamamını bu kadar dar bir alanda çekmek hepimiz için zorluydu. Ama yönetmen için ne kadar zor olduğunu ancak tahmin edebilirim. Hiç görmediği setleri varmış gibi düşünüp, sahneleri oyunculara aktarmak çok zor olsa gerek. Ama Gil duruma çarçabuk uyum sağladı. Fantezinin öne çıkmasına izin vererek, sahneleri bizim için çabucak kolaylaştırıyordu. Bir noktada, üç kahramanımız Nebbercracker’ın bodrum katını incelerken, ortamın macera ruhunu ve ürkütücülüğünü hissetmekte zorlandılar çünkü iyice aydınlık bir platoda, sanki tüyler ürpertici bir bodrumu geziyormuş gibi davranmaları gerekiyordu. Gil ışıkları kıstırdı ve birden bire plato ürkütücü bir hâl aldı. Böylece çocuklar maceranın içine bütünüyle daldılar”.
Sonradan anlaşıldı ki, bu hayal gücü öğesi, gerek oyuncular gerek animatörler açısından, bu deneyimi böylesine benzersiz ve yaratıcı kılan şeydi. Görsel efekt süpervizörü Jay Redd, "Hareket-kavrama ile animasyondan yarattığımız müthiş güzel melez, oyuncuları temel alıyordu. Tüm bunlar izleyicinin daha önce hiç görmediği bir bileşim olarak ortaya çıkıyor".
Animasyonu Esnetmek 
“Monster House/Canavar Ev”in yapımının karmaşık, çok katmanlı bir süreç olan son aşaması ödüllü dijital yapım şirketi Imageworks’ün yetenekli ekibi tarafından gerçekleştirildi. “Imageworks yönetmenin bir araya getirdiği yaratıcı öğeleri alıp, sanatı ve performansları, tamamen aydınlatılmış ve netleştirilmiş görüntülere dönüştürdü” diyor yönetici yapımcı Clark.

Imageworks’ün animasyon süpervizörü Troy Saliba ve karakter baş animatörü T. Dan Hofstedt ile yönetmen Kenan ve görsel efekt süpervizörü Redd filmin nihai animasyonunda omuz omuza çalıştılar. "Hareket-kavrama yapacağımızı biliyorduk ama farklı bir şey olmasını istedik" diyen Redd, sözlerini şöyle sürdürüyor: "Yaratacağımız dünyanın, sık kullanılan bir terimle ifade etmek gerekirse, daha stilize olacağını da biliyorduk. Hem insanlar var hem de mahallede gezinen bir ev. Dramatik görsel efekt anlamında, tüm bunların nasıl yapılacağını bulmak, ve maketlerden dokuya, hareketsel-kavramadan animasyona, ışıktan kompozisyonlara, her şeyi yaratacak ekibi bir araya getirmek bana düşüyordu".
Hofstedt ise bu süreç için, "Önce tüm karakterlerin çizimlerini yaptık. Chris Appelhans’in yaptığı karakter tasarımlarını aldık ve hikaye boyunca yaşamaları gereken fiziksel ve duygusal yelpazeyi gösterecek çizimler hazırladık. Tek tek her oyuncuyu animasyon karakterine benzetmek için uğraşmıyorduk. Bizim ifadelerin başarılı olması için yorum yapmamız gerekiyordu; bu yüzden, kendi uydurduğumuz ya da oyunculardan gelen duygusal anları ele aldık. Oyuncunun öfkeli, mutlu ya da korkmuş olduğu bir kareyi seçtik. Sonra elle o ifadeyi yakalamaya çalıştık. Bundan yola çıkarak da, animatörler ve CGI modelcileri dijital animasyon teknikleriyle filmde kullanılacak duygusal yelpazeyi kopyalayana kadar çalıştılar".
"Hareket-kavrama performansı amacımıza iyi hizmet etti" diyor Saliba ve ekliyor: "Ama biz yine de tekniği biraz daha ileri götürdük. İlk zorluk kullandığımız CGI kuklaların istediğimiz performansları ortaya koyabilmeleriydi. Bu kuklaların hareket-kavramayla çalışması ama grafiksel açıdan da biraz daha ileri götürülmeleri gerekiyordu".
Hofstedt’e göre, "Bu teknik, karikatür ve animasyon zekasını eklemek suretiyle, canlı aksiyonun ötesine doğru atılan adımın temelini oluşturuyordu".
“‘Monster House/Canavar Ev’ hareket-kavrama teknolojisiyle hayata geçirildi çünkü bu teknik bize paralel bir evrende geçen bir hikayeyi anlatma olanağı tanıdı” diyor yönetici yapımcı Clark ve ekliyor: “Umarız ki izleyiciler hem filmdeki sıradan banliyö semtlerindeki sokaklarının gerçekleriyle uyumlu olduğunu görürler hem de evin yerinden sökülüp çocukları kovalamaya başladığı aksiyonu da inandırıcı bulurlar”.
Ses ve Hiddet
Başlangıçtan itibaren, filmin en büyük hedeflerinden biri evi insanlaştırmak, bu beton ve harç yığınına ifade kazandırmak ve hayat üflemekti. “Monster House/Canavar Ev”de kullanılan son teknoloji yapımcıların bu inanılmaz önemli karakteri gerçekleştirmelerine olanak tanıdı. Evin görüntüsünü tasarlamak çok meşakkatli bir işti. Eskiz ve konsept sanatçısı Chris Appelhans, "Ev için hem çok ürkütücü olmayan, hem de mahallede fark edilmesini sağlayacak kadar korkunç görünmesine yardımcı olacak bir tasarım bulmak zordu" diyor ve ekliyor: "Sıradan bir eski ev gibi görünmesi, ışıklar biraz değiştiğinde ise birden bire canavarımsı ve tekin olmayan bir hava kazanması gerekiyordu". 

Yapımcı Starkey ise, “‘Monster House/Canavar Ev’de kullanılan animasyonun faydalarından biri, evi gözleri ve ağzı varmış gibi gösterilebilmesiydi. Hatta ona insani mimikler eklemeyi bile başardılar” diyor.
Bu görev Kathleen Turner’a düştü. “Bir oyuncunun duruşu ve hareket etme şekli, düz ya da öfke yansıtan tüm görünür sinyaller, vücut diline yansır” diyor Turner ve ekliyor: “Bir kameranın bunları bilgisayar görüntüsüne dönüştürmesi performansı korumak için etkili bir yol”.
Turner canlandırdığı karakterin fiziksel performansın yanı sıra, evin çıkardığı hiddetli sesleri yaratmaktan da sorumluydu. Turner ve yönetmen Kenan, New York’taki ünlü Brill Binası’nda buluşarak aktrisin canavar ev rolü için gerek sesli gerek sözsüz performanslarını kaydettiler. Bu ses performansının bir kopyası Kuzey Kaliforniya’da George Lucas’ın Skywalker Çiftliği’nde yer alan Skywalker Sound’a gönderildi ve burada ahşabın esneme ve değişme sesleriyle bütünleştirildi. Filmin ses ekibi Marin bölgesi yakınlarında eski bir ahşap ahır buldular ve buranın iç duvarlarına yerleştirdikleri amfilerle evin doğal inilti ve gürlemelerini kaydettiler. Bunlar daha sonra Canavar Ev’in meşum ve şaşırtıcı ölçüde insani sesinin oluşturulmasına yardımcı oldu.

Son Sözler
Sonuçta, “Monster House/Canavar Ev”in yapımında canla başla çalışan oyuncu ve yapım ekibinin çabaları semeresini verdi. “Bence ‘Monster House/Canavar Ev’ güçlü bir sinema deneyimi olacak” diyor yapımcı Rapke ve ekliyor: “Görsel açıdan daha önce hiç görülmemiş, macera dolu bir serüven. Bu teknolojiyi çocuklar için korku filmi alanında ilk kez kullandık”.
Yapımcı Starkey ise şunları söylüyor: “Çocuklar bu korku tünelinde ilerleyecek ve çığlık atacaklar. Ama sonunda kendilerini iyi hissedecekler. ‘Monster House/Canavar Ev’in bize hareketsel-kavramanın esnekliğiyle ilgili öğrettiği çok şey var. ‘Monster House/Canavar Ev’ insanların bu şekilde yapılacak pek çok türde film olduğunu fark etmelerini sağlayacak”.
“Hareketsel-kavrama animasyonun yerini almayacak” diyen Zemeckis ise sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama, Disney’nin ilk dönemlerinden beri, geleneksel iki boyutlu animasyonun zorluklarından biri insan karakterleri hayata geçirmek oldu. Hareket-kavramayı, canlı aksiyon olarak çekilemeyecek filmleri çizgi film olarak yapma zorunluluğundan kurtaracak bir çözüm olarak görüyorum. Artık her iki sanat türünde de kendilerini tam olarak bulamayan hikayeler için bir yöntemimiz var. Hareket-kavrama sinematik anlatımda bir boşluğu dolduruyor. Sınırları olmayan bir teknoloji. Biz şu anda daha sadece yüzeyde geziniyoruz”.
Yazar Rob Schrab ise sözlerini şöyle noktalıyor: “‘Monster House/Canavar Ev’in kalbimde özel bir yeri var. Dan’le birlikte senaristlik kariyerimin başlangıcıydı. Biz kendimizin gidip izlemek isteyeceği türde bir film yaptık. Bu, çocukları azımsamayan, ama onları korkutmaktan da çekinmeyen bir film. Hayalim ‘Monster House/Canavar Ev’in özellikle çocuklar düşünülerek daha çok canavar filmi yapılmasına ön ayak olması”. 

SONY PICTURES IMAGEWORKS INC. HAKKINDA
Sony Pictures Imageworks Inc., görsel efekt sanatı ve sanatsallığına yönelik, Oscar ödüllü bir dijital yapım şirketi. Imageworks’ün “Monster House/Canavar Ev”de görevli kilit elemanları arasında görsel efekt süpervizörü Jay Redd, görsel efekt yapımcısı Crys Forsyth-Smith, animasyon süpervizörü Troy Saliba ve karakter baş animatörü T. Dan Hofstedt bulunuyor. 

Imageworks “The Chronicles of Narnia: The Lion”, “The Witch and The Wardrobe”, “Spider-Man®/Örümcek Adam”, “Hollow Man”, “Stuart Little” ve “Starship Troopers”taki çalışmalarıyla Sinema Sanatları ve Bilim Akademisi tarafından tanınan, “Spider-Man® 2/Örümcek Adam 2” ve CG kısa animasyon filmi “The ChubbChubbs!”la Oscar kazanmış, Sinema Sanatları ve Bilim Akademisi tarafından ödüle aday gösterilmiş bir kuruluştur. Imageworks görsel efektler ve karakter animasyonları konusunda standartları yükseltmeye devam ediyor ve dünya çapındaki sanatçıları aracılığıyla yepyeni teknolojilerle endüstrinin büyük güçlerinden biri hâline geliyor.
