 “CANAVAR GİBİ” FİLMİNİN AFİŞİ GÖRÜCÜYE ÇIKTI!
Empati ve Zar Yapım ortaklığında çekilen, başrollerinde ise Şevket Çoruh ile Ayçin İnci’nin yer aldığı fantastik komedi filmi “CANAVAR GİBİ”nin afişi yayınlandı.
Türk İşi Frankeştayn" mottolu afişte başarılı kreatif direktör Galip Aksular'ın imzası bulunuyor...
Yönetmenliğini Özgür Bakar’ın üstlendiği, senaryosunu yine Özgür Bakar’ın, Suat Özkan ve Alper Kıvılcım’la birlikte kaleme aldığı ve oyuncu kadrosunda Şevket Çoruh, Ruhi Sarı, Bülent Çolak, Ayçin İnci, Sinan Bengier, Uğur Serhan, Hüseyin Elmalıpınar, Haldun Boysan, Tolga Yüce ve Nazlı Tosunoğlu gibi isimlerin yer aldığı “CANAVAR GİBİ”, 
3 Ağustos’ta vizyonda olacak.
Sinema dünyasının efsane korku karakteri Dr. Frankenstein’ın, komedi karakteri olarak karşımıza çıktığı CANAVAR GİBİ FRANKENSTEIN’ın konusu ise şöyle:
İstanbul’un Balat ilçesinde cep telefonu satışı yapan Gürbüz (Şevket Çoruh), çevresinde üç kağıtçı ve dolandırıcı biri olarak tanınmaktadır. Bir gün Sarı Kenan (Hüseyin Elmalıpınar) isimli bir mafya babasıyla ters düşer ve bu durum canına mal olur. Hikâyemiz de bu olaydan sonra başlar…
Filmin künyesi:
Yapımcı: Empati Yapım ve Zar Yapım
Yönetmen: Özgür Bakar
Senaryo: Suat Özkan, Özgür Bakar, Alper Kıvılcım
Türü: Komedi
Oyuncular: Şevket Çoruh, Ruhi Sarı, Bülent Çolak, Ayçin İnci, Uğur Serhan, Hüseyin Elmalıpınar, Nazlı Tosunoğlu, Sinan Bengier, Haldun Boysan, Tolga Yüce.
Sosyal medya adresleri:
Web Sitesi: www.canavargibifilm.com
Facebook: www.facebook.com/CanavarGibiFilm
Instagram: www.instagram.com/CanavarGibiFilm
Twitter: www.twitter.com/CanavarGibiFilm

 
 
 
[bookmark: _GoBack] 
 
 


