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 “What’s Eating Gilbert Grape”,”My Life As A Dog”, ”Chocolat” adlı filmleri Oscar adaylığı kazanan, “Cider House Rules”adlı filmi iki Oscar elde eden,”Abba:The Movie”,”Shipping News”,”Unfinished Life” gibi seçkin filmlerin de yaratıcısı olan İsveç’li Lasse Hallström’den dünyanın en ünlü çapkınına yepyeni, çağdaş ve çok komik bir yorum:
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*ÇİÇEKTEN ÇİÇEĞE KONMAYA ALIŞKINDI…UÇARIYDI…AŞK SKANDALLARIYLA ÜNLÜ KARŞI KONULMAZ ERKEK CASANOVA GÜNAHA DAVETİNE BU KEZ OLUMLU CEVAP ALAMAYACAKTI… DÜNYANIN EN BÜYÜK AŞIĞININ, EN ÇAPKIN VE EN CAZİP ERKEĞİNİN BİLE FETHEDEMEDİĞİ KALPLER VARDI…

*ZAMPARALARIN ZAMPARASINI FEDERICO FELLINI’NIN “CASANOVA” ADLI 

FİLMİNDE (1976) DONALD SUTHERLAND, ETTORE SCOLA’NIN “THAT NIGHT IN VARENNES” ADLI FİLMİNDE (1982) MARCELLO MASTROIANNI CANLANDIRMIŞTI. RICHARD CHAMBERLAIN DA 1987’DE CASANOVA ROLÜNÜ ÜSTLENDİ…

*İTALYAN –AMERİKAN ORTAK YAPIMI, EN YENİ “CASANOVA” FİLMİNDE (108 DAKİKA UZUNLUĞUNDA) BİRBİRİNDEN DEĞERLİ DEV OYUNCULAR VAR… OSCAR ÖDÜLLÜ JEREMY IRONS VE “DÜŞMANLAR: BİR AŞK ÖYKÜSÜ - ENEMIES: A LOVE STORY” ADLI FİLMLE OSCAR ÖDÜLÜNE ADAY GÖSTERİLEN LENA OLIN BUNLARDAN SADECE İKİSİ… MILAN KUNDERA’NIN ROMANINDAN SİNEMAYA UYARLANAN, ”UNBEARABLE LIGHTNESS OF BEING - VAROLMANIN DAYANILMAZ HAFİFLİĞİ”NİN VE DÜNYANIN EN İYİ YÖNETMENLERİNDEN INGMAR BERGMAN’IN DÖRT OSCAR KAZANAN BAŞYAPITI “FANNY VE ALEXANDER”IN BAŞ OYUNCULARINDAN OLAN LENA OLIN, INGMAR BERGMAN’IN GÖZDE OYUNCULARI ARASINDA YER ALIYOR… OLIN, YÖNETMEN LASSE HALLSTRÖM İLE EVLİ…

*TAKVİMLER 1971’İ GÖSTERİYORDU… ”VENEDİK’TE ÖLÜM” DÜNYA SİNEMALARINDA SEYİRCİ ÖNÜNE ÇIKMIŞTI… 35 YIL SONRA SIRA VENEDİK’TE AŞKA GELDİ… KUZEY AVRUPA KÖKENLİ YÖNETMEN LASSE HALLSTRÖM’ÜN AKDENİZLİ SICAKLIĞINI VE DUYARLILIĞINI TAŞIYAN “CASANOVA”SININ TAMAMI “İNSANLARI AŞKA DAVET EDEN KENT” YA DA “AŞIKLAR KENTİ” OLARAK BİLİNEN, EFSANEVİ VENEDİK’TE ÇEKİLDİ…

*LASSE HALLSTÖRM’ÜN “CASANOVA”SI KUZEY AMERİKA SİNEMALARINDA 25 ARALIK 2005’TE GÖSTERİLMEYE BAŞLANDI…
* NOT - DİĞER FİLMLERİMİZİN FOTOĞRAFLARI GİBİ, “CASANOVA”NIN DA BASKIYA HAZIR YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKLÜ FOTOĞRAFLARINI ÜYE OLARAK www.image.net’TEN İNDİREBİLİRSİNİZ… DAHA GENİŞ BİLGİ İÇİN 0212 227 46 38 NOLU TELEFONU ARAYABİLİRSİNİZ…

1700’lü yıllarda Venedik...Baş karakterlerimiz çok çekici bir erkekle büyüleyici bir kadındır. Biri, yaşadığı aşk oyunlarıyla çağlar boyu aşıklara ilham kaynağı olmayı başarmış efsanevi maceraperest... Diğeri ise kendisine hem katıksız sadakati, hem de tutkuyu aynı anda sunabilecek benzersiz erkeği arayan ve o güne kadar bu konuda çok ama çok hayal kırıklığına uğrayan döneminin/ zamanının yetenekli yazarları arasında yer alan bir kadın... Giacomo Casanova (Heath Ledger: Naomi Watts’ın eski sevgilisi ve Ned Kelly filmindeki rol arkadaşı), Francesca Bruni ‘yi (Sienna Miller: Jude Law’ın sevgilisi ve “Alfie”deki rol arkadaşı) keşfettiğinde, hayatında ilk kez Casanova’nın kadınların karşı koyamadığı efsanevi cazibesini reddetme cesaretini gösteren bu kadına çılgınca aşık olur ve onun hayallerindeki romantik adam olmak için bütün yeteneklerini seferber eder. Casanova’nın bile fethedemediği kaleler vardır…Öte yandan Katolik Kilisesi temsilcilerini tarihin en büyük günahkarı Casanova’yı ele geçirmekle görevlendirmiştir.Casanova, avcılarının tuzağına eğer düşerse en dipsiz zindanlarda çürümeye terk edilecektir.

Oscar adayı yönetmen Lasse Hallström, “Casanova” filmiyle, yeri gelince bir ajan, bir şövalye, bir filozof veya en gözde aşık olarak karşımıza çıkan Rönesans dönemi kahramanı Casanova’ya daha keskin, sofistike ve modern bir bakış açısı kazandırıyor.

Casanova’nın hayatı ve aşkları daha önce pek çok kez beyazperdeye uyarlandığı halde, ünlü kahramanımız hiç bu denli çaresiz olmamıştı: Kalbinin çalınması karşısında şaşkın ve sevdiği kadın uğruna daha iyi, daha uysal bir erkek olma gayreti içinde bir Casanova ile karşı karşıyayız. Yönetmen Hallström’un en iyi romantik-komedi filmlerinden biri olarak gösterilen “Casanova”da baskı-şehvet, saklanma-kimlik, tutku-aşk gibi çelişkilerin hayata yansımalarını görebilirsiniz.

Filmin konusu tasarlanırken Casanova’ya çağdaş bir kimlik kazandırmak ilk hedeflerdendi: 21. yüzyılın Casanova’sı gençlik dolu, kolay erişilebilir ve duygusal olacaktı. Belirlenen bu hedefe göre senaryo yazarları, Casanova efsanesine yepyeni,taze ve bambaşka bir bakış açısı getirdiler.

Hallström’ün Casanova’sı, o bilindik yüksek zekası ve kaçamakları haricinde, Katolik Kilisesi Soruşturma ve Cezalandırma Bürosu temsilcisi Rahip Pucci (Oscar ödüllü oyuncu Jeremy Irons) ve adamlarının takibinden kaçmaya çalışırken, kendisinin de çaresizce aşkı kovaladığı kırılgan bir adam olarak karşımıza çıkar. Gizlilikler, kaçışlar, düellolar, oyunlar ve aşk kapanı/tuzağı arasında geçen bu çağdaş romantik komedinin öykü akışı sırasında Casanova da fethetmenin cazibesi ile sevginin gücü arasındaki farkı anlamaya başlar.

Touchstone Pictures’ın sunduğu “Casanova”nın yönetmenliğini Lasse Hallström üstlendi. Senaryosunu Jeffrey Hatcher ile Kimberly Simi yazdı. Yapımcılığını Betsy Beers, Mark Gordon ve Leslie Holleran’ın gerçekleştirdiği filmin oyuncu kadrosu da oldukça zengin: Heath Ledger, Sienna Miller, Jeremy Irons, Oliver Platt, Lena Olin. 

PRODÜKSİYON NOTLARI:

DÜNYANIN EN BÜYÜK AŞIĞI ROTASINI SEVGİYE YÖNELTİYOR: CASANOVA’NIN HİKAYESİ

Casanova’nın kendisini reddeden ve işe yaramaz bulan bir kadının önünde diz çöküp ilan-ı aşk etmesi fikri ilk olarak senarist Kimberly Simi tarafından ortaya atıldı. Simi’nin kaleme aldığı ilk senaryo taslağı, yönetmen Lasse Hallström ile uzun süre çalışan yapımcı Leslie Holleran’ın dikkatini çekti. Hallström’un önceki yapıtlarını yakından izleyen Holleran, “Casanova”nın Hallström için iyi bir değişiklik ve yönetmene farklı tarzlara yönelmesi için bir şans,bir fırsat olacağını düşündü.

“Lasse, insan doğasını mükemmel bir şekilde irdeleyen ve yaşamdaki küçük anları,küçük ama önemli nüansları yakalayabilen harika bir gözlemci olarak tanınır.” diyor Holleran.” Bu yeni çalışmasında yanlış anlaşılmalar, romantizm ve komediyle çevrili bir yapımı üstlenmiş durumda. Yine de insanlar arası empati ve insanların neyi niçin yaptığını yansıtmayı ihmal etmediğini görüyoruz.”

“Casanova”nın yapımcılarından Mark Gordon, filmin senaryosunu ilk okuduğunda büyülendiğini belirterek düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Bu filmin, alışılagelmiş Casanova karakterine daha bir canlılık ve modernlik katacağını düşündük. Bu yeni Casanova ile ilgili en çok hoşuma giden unsur ise, uslanmaz çapkının sonunda kalbini kaptırması, üstelik kendisine hiçbir şekilde pas vermeyen bir kadına kaptırması oldu. Bu açıdan bakıldığında ‘Casanova’ da aşk uğruna verilen değerli, bir o kadar da eğlenceli mücadeleyi izliyor olacağız.”

Filmin Oscar ödülü adayı yönetmeni Lasse Hallström ise, “Casanova”nın giderek belirginleşen senaryosunda en çok akılcı diyaloglardan, tatlı komedi unsurundan ve neşeli atmosfer içinde gelişen romantizm boyutundan etkilendiğini belirterek şöyle konuşuyor:

“Bu film, daha önceki yapıtlarımın hiçbirisine benzemez. Beni her zaman cezbeden zengin karakterler ve büyüleyici atmosfere sahiptir. Bu benim için oldukça farklı bir eser çünkü şimdiye dek yaptığım bütünüyle komedi ağırlıklı tek film. Senaryo oldukça zengin, komik ve hatta çok akıllıca. Ben de daha önce hiç denemediğim bir ton yaratmak için fırsat yakalamış oldum. Çok güçlü dramatik ve romantik unsurları klasik bir komedi ile birleştirdim. Sonuç olarak elimizde harika bir senaryo, mükemmel oyuncular ve Casanova rolünde etkileyici bir Heath Ledger var.”

Hallström’ün bu projeyle ilgilenmesine memnun olduğunu kaydeden yapımcı Mark Gordon ise şunları söylüyor: “Hallström’ün filmlerinin daima etkileyici bir yanı vardır. Hallström filmlerindeki karakterlerin başına ne geleceği konusunda keyifli bir merak yaşarız. Karakterlerin bazen komik ve çarpıcı yönde değiştiği görülür. Hallström’ün ‘My Life As A Dog’ adlı filmini izledikten sonra onun sıkı bir takipçisi ve hayranı oldum. Bu projede beraber çalıştığımız için kendimi çok şanslı hissediyorum.”

“Casanova”nın yapımcılarından Betsy Beer’in bu konudaki gözlemleri ise şöyle: “Lasse Hallström bu filmde Hollywood’un klasikleşmiş bir yapıtını orijinal ve çağdaş bakış açısıyla yeniden ele alma fırsatını buldu. Bu filmde Casanova’nın daha önce hiç çizilmemiş bir portresini izleyiciye sunuyoruz. Karşımızda ‘yenilmiş’ bir Casanova var. Filmin akıllıca olduğu kadar gayet inandırıcı da olduğunu söyleyebilirim. Sergilediği kişiliğinden etkilenmeyen bir kadına aşık olan çok çapkın bir erkeğin modern öyküsünü anlattık. Dahası, bu senaryoyu 1700’lü yılların Venedik’ine taşıdığımızda ortaya gerçekten seyredilmeye değer bir proje çıktı.”
Betsy Beer sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu, insanların gerçek karakterlerini gizlemesi ve maskelerin altından neyin çıkacağını bilememekle ilgili ölümsüz bir hikayedir. ‘Casanova’yı izlerken, karşısındaki insanın kalbini kazanmanın tek yolunun aslında ‘kendisi’ olmak gerektiğini anlayıncaya kadar hep başka kimlikleri oynayan insanların hikayesini göreceksiniz. Bu, Casanova’dan başlayarak Francesca ve diğer karakterlere kadar uzanan filmdeki en önemli temalardan biri.”

SİLAHŞÖR, SANATKAR, ZEKİ AŞIK

21.Yüzyılın Casanova’sını bulmak

Casanova herşeyden önce tüm zamanların en büyük aşığı olarak bilinir. Ancak onda fiziksel yakışıklılık ve romantizm dışında başka özellikler de vardır. Keskin zekası ve bilgi birikimiyle, o aynı zamanda bir hukuk doktoru, asker, büyücü, filozof, yazar ve yetenekli bir atlettir. Tüm bunlar onun kadınların karşı koyamadığı cazibesini pekiştiren unsurlardır.

“Casanova”nın başrolünde oynayacak aktörde bu özelliklerin hepsinin var olması gerekiyordu. Buna ek olarak, kendisini reddeden kadın uğruna daha iyi bir erkek olma yolunda adımlar atan bir erkeğin yaşadığı gelgitleri bütünüyle yansıtabilmesi şarttı. Bunların hepsini aynı anda kişiliğinde barındıran bir aktörün bulunması kolay olmayacaktı.

Casanova rolü için yapımcıların ilk etaptaki düşüncesi 30’lu veya 40’lı yaşlarında bir aktörden yanaydı. Bu yaş aralığındaki bir aktörün, yaşadığı fırtınalı hayattan sonra artık durulmaya başlayan bir karakteri canlandırmasının daha kolay olacağını düşünüyorlardı. Ancak genç aktör Heath Ledger’ı gördükleri anda yapımcıların düşüncesinin değiştiği görüldü.

“Heath odadan içeri girdi ve o Casanova’ydı.” diye başlıyor anlatmaya Betsy Beers, “Hani çok etkileyici anlar vardır ya, bu da o anlardan birisiydi. Heath komik, zeki ve oldukça baştan çıkarıcıydı. Bunların yanı sıra da fazlasıyla zarif ve kırılgan duruyordu.”

Bu noktada sözü devralan diğer yapımcı Leslie Holleran devam ediyor: “Biraz daha yaşlı bir aktör düşünüyorduk. Fakat Heath Ledger gibi baştan ayağa seksi, zeki ve eğlenceli birisiyle herşeyin çok daha mükemmel olacağına karar verdik. Heath’i görünce Casanova’nın seksi yanından ziyade cazibeli ve duygusal yanına ağırlık vermeyi düşündük.”

“Casanova” rolünde kamera karşısına geçen Heath Ledger, üstleneceği karakterin gerektirdiği dramatik ve komedi yeteneklerine fazlasıyla sahipti. Bunların yanısıra kılıçla ve göğüs göğüse dövüş sahneleri için gereken fiziksel yeteneklere ve özelliklere de sahip olduğunu kanıtladı. 

Kahkaha dolu komedi filmi “A Knight’s Tale”den “Monster’s Ball” gibi dramatik ağırlıklı filme geçiş yaparak her iki alandaki yeteneğini kanıtlayan genç aktör, “Casanova” projesinde hem komedi, hem de dramatik yeteneklerini aynı anda sergileme fırsatını buldu.

“Casanova”nın senaryosunu ilk okuduğu anda hemen benimsediğini ifade eden genç aktör, filmle ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Tarihte cazibesiyle ün salan bu efsanevi kahramanı oynamaya hayır diyemezdim. Senaryoyu beğendim. Hallström’ü de bir yönetmen olarak oldum olası beğenmişimdir. Doğal olarak onunla çalışma fırsatını kaçırmak istemedim. Casanova gibi dünya çapında tanınmış bir karakteri yeni versiyonuyla beyazperdede oynamak çok eğlenceli olacaktı. Ah, tabi Venedik’e yolculuk yapma fırsatını bulduğum için de ayrıca mutluyum.”

Role kabul edildikten sonra ilk iş olarak Casanova ile ilgili kitapları okumaya başladığını belirten Heath Ledger, yaptığı ön çalışma konusunda şunları söylüyor:

“Casanova ile ilgili çok sayıda kitap okudum. Ancak fazla derine inmedim. Okuduğum kitaplar arasında çeşitli yazılar ve otobiyografiler de vardı. Bunları sonuna kadar takip etmedim. Çünkü kendi Casanova’mı oluştururken daha farklı olmak ve etki altında kalmamak istiyordum.”

Genç aktör, portresini çizdiği Casanova karakterinin öykü akışı boyunca geçirdiği dönüşüm konusunda ise şu yorumu yapıyor:

“Casanova, tüm kadınların peşinde koştuğu bir erkektir. Günün birinde kalbini ondan hiç hazzetmeyen/hoşlanmayan ve onun cazibesine kapılmayan bir kadına kaptırır. Aslında onu çeken de budur zaten. Kadının ilgisizliği karşısında Casanova onunla daha çok ilgilenmeye başlar ve Francesca’yı etkileyebileceği olasılığının var olduğunu anlayınca da, ona Casanova efsanesinin altında aslında sevilmeye layık bir erkek yattığını ispatlamaya çalışır.”

CASANOVA’YI ATEŞLEYEN KIVILCIM

Venedik’in en özgür kadınını oynayacak kadın oyuncuyu bulmak

Yıllarca süren aşk oyunlarından ve kaçamaklardan sonra nihayet Casanova, kendisini duygusal, entelektüel ve fiziki açıdan tamamlayan kadına rastlar. Rönesans dönemi kadın yazarlarından Francesca Bruni, uslanmaz çapkının kalbini çalmayı başarmıştır. Casanova’nın gönlünü çelen bu kadın, keskin zekası, sevecenliği ve klasik güzelliği ile Venedik’in en dişi kadınlarından birisidir.O tepeden tırnağa karşı konulmaz bir kadındır. Her ne kadar ilk başlarda Casanova’nın aşk oyunlarına pas vermese de, bunlara ilgisi göstermese de, zaman ilerledikçe onun mizah ve arzu dolu karakterinin altında yatan asil erkeği görmeye başlar.

Senaryoyu okuduğu an Francesca karakteri karşısında büyülendiğini belirten Lasse Hallström, bu karakterin kendisinde uyandırdığı izlenimi şu sözlerle dile getiriyor:

“Casanova’nın hayatını değiştirebilecek güce sahip yegane kadın Francesca’dır. Kararlılığı, kendine güveni ve zekasıyla zamanının çok ilerisinde bir kadındır. Casanova tüm kadınları etkileyebilen, kadınlarla konuşmada usta bir çapkın olduğu halde Francesca’nın onu zorladığını söyleyebilirim. Diğer kadınlara uyguladığı taktiklerin hiçbirisini bu kadına uygulayamaz, uyguladığında da başarılı olamaz.”

Nasıl ki Casanova’nın cazibe ve yeteneklerini yansıtabilecek bir aktör bulmak çok zor olduysa, onun aşk oyunlarına karşı koyan, direnen Francesca’nın kararlılığını ve sarsılmaz iradesini yansıtacak kadın oyuncuyu bulmak da aynı derecede çok zor oldu. Yapımcılar uzun arayışlar sonucunda bu zor görevi ancak Sienna Miller’ın üstlenebileceğine karar verdiler. Taze güzelliği, zekası ve kararlı bakışlarıyla Sienna Miller, Casanova’nın Francesca’sı olabilecek yegane kadın oyuncuydu.

“Bu rol için pek çok oyuncunun adı geçti ve çoğuyla da bire bir görüşmeler yaptık” diyor Hallström, “Fakat, Casanova’nın aşkını inanılır kılacak olan zerafet ve zekanın birleşimi sadece Sienna Miller da vardı. Sienna’yla karşılaştıktan sonra oyuncu arayışına son verdik.”

Mark Gordon ekliyor: “Açıkçası yeni bir yüz kullanmak istiyorduk. Sienna Miller, Francesca karakterinde olması gereken ateşlilik, güzellik ve cazibenin yanı sıra özgüven ve güce de sahipti. Kısacası onda Francesca’yı oluşturan tüm ögeler fazlasıyla bulunmaktaydı ve Heath Ledger ile son derece uyumlu bir ikili olduklarını söyleyebilirim.”

Francesca’nın portresini çizerken kariyerinin en zor rollerinden birini oynadığını belirten Sienna Miller, bu rol ile ilgili düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor:

“Şu ana kadar pek çok filmde rol aldım. Ancak en büyük dileğim bir dönem filminde oynamaktı. Korkulacak derecede zeki ve 18. yüzyıl Venedik'ine göre oldukça özgür olan bir kadını oynamak heyecan verici. İlk iş olarak kendime gidip bir korse aldım ve şu an kendimi daha dişi hissediyorum. Tutkulu ve özgür bir kadını canlandırmak çok zevkli bir şey. Hayallerimdeki rol diyebilirim. Francesca öylesine güçlü ve özgür ki zamanının şartlarında bile düşündüğünü söylemekten hiç çekinmiyor.”

JEREMY IRONS, LENA OLIN, OLIVER PLATT VE YARDIMCI OYUNCULAR

18. yüzyıl Venedik’inin eğlenceli ve bir o kadar da vahşi ortamını canlandırırken, Heath Ledger ile Sienna Miller’a son derece zengin bir oyuncu kadrosu eşlik etti. Günahkar Casanova’yı yakalamak ve kafese atarak cezalandırmak için büyük çaba harcayan Papa’nın temsilcisi Rahip Pucci rolünde Jeremy Irons izleyenlerle buluştu.

Yönetmen Lasse Hallström, aynı zamanda sıkı bir detektif gibi davranan Rahip Pucci rolü için neden Jeremy Irons’u düşündüğünü şu sözlerle açıklıyor:

“Jeremy Irons’ta var olan kişilik özellikleri ve taşıdığı İngiliz havası ile Pucci karakteri birleştiğinde ortaya komik bir tablonun çıkacağını düşündüm. Jeremy Irons’a ve onun eşsiz İngiliz aksanına oldum olası hayranımdır. Daha önce komedi filmlerinde pek rol almamış olsa da, karakterle ilgili bilgi sahibi olduğum ilk anda aklıma ilk gelen oyuncu Jeremy Irons oldu. Pucci’nin kuru ve alaycı konuşma tarzı ile Irons’ın dili istediği şekilde kullanma yeteneği birleşince bence çok komik diyaloglar doğdu.”

Pucci ile Casanova’nın yollarının günün birinde kesişmesi ve Pucci’nin, bu çapkın ve çiçekten çiçeğe atlayan uçarı ruhlu erkeği yakalamak ve acımasızca cezalandırmak için verdiği uğraş sırasında, kendisini adeta kahraman olarak görmesi, bu karakteri daha da komik hale getirir. Rahip Pucci rolünde kamera karşısına geçen Jeremy Irons, ilk kez komediyi denemesi hakkında şu yorumu yapıyor:

“Kariyerimin ilk yıllarından beri komedi filmlerinde rol almadığım için Pucci karakterini büyük bir zevkle kabul ettim. İnsanlar genellikle benim komedi filmlerinde rol alacağımı düşünmezler, bu sebepten, alışılmışın dışında bir rolle seyirci karşısına geçiyor olmak güzel ve kaçırılmayacak bir fırsat.”

Portresini çizdiği Rahip Pucci’nin Casanova’yı yakalama çabalarına farklı bir açıdan bakan Jeremy Irons, bu konuda şöyle bir yorum getiriyor:

“Bana kalırsa, Pucci’yi motive eden Casanova’ya karşı duyduğu aşırı kıskançlık. Casanova’yı yakalamaktan asla vazgeçmiyor. Sanırım Pucci, Casanova kadar genç ve çekici olmayı ve pek çok kadının tek bir sözüyle kollarına koşmasını istiyor. Pucci’nin ahlak anlayışının tartışmaya açık olduğunu söylemek mümkün. Vatikan tarafından Venedik’i ahlaki yönden temizlemek, günahkarları cezalandırmak ve sindirmek için gönderilmiş bir adamdır. Ancak bu görevini, kendisi zarar görmeden, mümkün olan en kısa ve en kesin şekilde yapmak istiyor.”

“Casanova”nın önemli karakterlerinden birisi de, beceriksiz ve şişman Genova Kralı Paprizzio rolüydü. Filmin en edepsiz karakterlerinden birisiydi ama yapımcılar bu karakterin yalnızca komik bir parodi olarak kalmasını istemediler. Konu akışının önde gelen karakterlerinden birisi olduğu için portresinin olabildiğince gerçekçi şekilde çizilmesini hedeflediler.

Bu rolde İngiliz aktör Oliver Platt kamera karşısına geçti. Deneyimli aktörün bu rol için tercih edilmesinde birçok etken vardı. Bunların başında da, aptal ve sürekli saçmalayan karakterleri canlandırmadaki başarısı geliyordu. Oliver Platt’ın seçilmesinde ayrıca ani ruh değişimlerindeki ve komedideki yeteneği de belirleyici faktör oldu.

Yönetmen Lasse Hallström’ün Oliver Platt ile ilgili yorumu şöyle: “Oliver, Paprizzio’yu en iyi şekilde canlandırmakla kalmayıp onu inandırıcı hale getirmeyi başardı. Sahnelerdeki duygu değişimlerini iyi yakaladı ve bana kalırsa Paprizzio karakterini daha otantik hale getirdi. Karakteri komik yapmanın yanısıra ona duygusallık da ekleyerek Paprizzio’yu yaşamın içinden birisi kıldı.”

Genova Kralı Paprizzio rolünü hemen benimseyip sahip çıktığını ifade eden Oliver Platt ise, portresini çizdiği bu karakterle ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:

“Paprizzio’yu ilk başlarda zalim ve kendine aşırı güveni olan biri olarak görürüz. Ancak sonrasında kendisiyle ilgili birtakım şikayet,sorun ve kuşkuları olduğunu anlarız. Aslında bunların hepsi özgüven eksikliğinden kaynaklanır. Dahası, Casanova tarafından çok akıllıca bir oyunun/tuzağın içine düşürülür. Esasen Paprizzio çok kolay kanabilen birisidir. Ancak Casanova tarafından kandırılma şekli öyle ilginçtir ki, Paprizzio’nun kendi görüntüsünü değiştirmesine, kendisine güven duymasına yararı dokunur. Bu da hayattaki olaylar karşısında iyice bir düşünmemizi sağlar.”

Filmin yapımcılarından Mark Gordon’un Oliver Platt ile ilgili yorumu ise şöyle: “Oliver insanı sahnenin içine çekmeyi başaran bir aktördür. Çekimler sırasında o kadar komikti ki, onu izlemekten başka hiçbir şey yapamadık. Sete geldiği ilk günü hatırlıyorum. İlk olarak inanılmaz komikti, şu takma dişlerden takmıştı ve ona bakıp gülmekten başka hiçbir şey yapamadık. Büyüleyici ve eğlendirici idi, Paprizzio rolünü büyük bir keyifle benimsedi.”

Genova Kralı Paprizzio’nun ilgi odağında ise aşık olduğu Andrea vardır. Andrea Francesca’nın annesidir.Bu rolde, aynı zamanda Lasse Halström’ün karısı olan usta oyuncu Lena Olin kamera karşısına geçti. Yönetmen Halström, bu karakterle ve karısının oyun gücüyle ilgili şu yorumu yapıyor:

“Andrea, beyaz perdede görebileceğiniz en ilginç aşk hikayelerinden birinin kahramanıdır. O rolde Lena’yı hiç tereddüt etmeden oynattım. Lena oldukça güzel ve harika bir kadın, bunu kocası olduğum için söylemiyorum. Bence mükemmel bir oyuncu ve onun bu yönüne de hayranım. Hem ‘Chocolat’da, hem de ‘Casanova’da Lena ile çalışmak harika bir duyguydu. Doğrusunu söylemek gerekirse onunla birlikte daha fazla projede çalışmak isterim.”

Andrea rolünü üstlenen Lena Olin’in bu karakterle ilgili yorumu şöyle: “Andrea rolü, görkemli ve oldukça ciddi görünümlü bir kadının kendisini birtakım komik olayların içinde bulmasını anlatan ve oldukça emek isteyen bir roldü. Bence Andrea, devrinin katı kuralları ve toplumdaki sosyal statüsü yüzünden kendi içine hapsolmuş bir kadındır. Bir zamanlar yüksek sınıfa mensupken, bir süre önce servetini yitirmiş ve bundan sonra da yoksul bir kadın olarak yaşamak zorunda kalmıştır. Esasında fazlasıyla ihtiraslı bir kadındır. Ancak toplum baskısı ve kurallar gereği duygularını sürekli bastırmak zorunda kalmıştır. Paprizzio’ya aşık olur, çünkü o çevresindeki diğer insanlardan çok farklıdır. Paprizzio her anlamda Andrea’nın etrafındaki insanlardan farklıdır, ama en önemlisi tutkulu ve oldukça hassas bir erkektir. Andrea ondaki duygusallığı görebildiği için Paprizzio ile evlenmek niyetindedir.”

Filmin önemli karakterlerinden birisi de Victoria’dır. Casanova ona birtakım vaatlerde bulunur. Ancak sonrasında Victoria onun aleyhinde bazı oyunlar oynamaya başlar. Bu rolde İngiliz sinemasının genç ve taze kadın oyuncularından Natalie Dormer kamera karşısına geçti.

Haziran 2004’te Webber Douglas Akademisi’nin Drama bölümünden mezun olan çıtır oyuncu Natalie Dormer, filmde canlandırdığı Victoria karakterini şu sözlerle tanımlıyor:

“Erkekleri kendisine çekmek ve onları aşk kölesi yapabilmek için dişiliğini kullanan birisini canlandırmak epey eğlenceli olacak sanırım. Şimdiden, kabarık etekler içinde zarifçe yürümeye bayıldım. Sahip olduğum yetenekleri bu rol sayesinde sergileme fırsatı bulduğum için çok mutluyum.”

Leslie Holleran da Natalie’nin yükselen bir yıldız olacağına inananlardan. “Daha ilk provalar sırasında bizi onikiden vurduğunu söylemeliyim. O andan itibaren Natalie, kendisi olmaktan çıkıp Victoria gibi davranmaya başladı, bu çok önemli. Ona şöyle dedik: Daha önce her önüne gelenle yatmış bir kadınken Casanova’nın karşısına içinde tutuşan cinsel arzuları bastıran bir bakire olarak çıkıyorsun. Natalie, karakterin her iki yönünü oynamada oldukça başarılıydı ve film kameraları da onu çok ama çok sevdi!“

“Casanova”nın bir diğer yükselen yıldızı da, Francesca’nın erkek kardeşi Giovanni rolünde oynayan Charlie Cox oldu. En son “The Merchant of Venice- Venedik Taciri” adlı filmde izlediğimiz Cox, bu karakteri benimsediğini vurgulayarak düşüncelerini şu sözlerle aktarıyor:

“Francesca’nın erkek kardeşi olan Giovanni, çapkınlık açısından Casanova’nın tahtına göz dikmiş gibidir. Önce aklı bir karış havada, şaşkın bir gençken zamanla hızlı çapkın, hızlı aşığa dönüştüğünü görürüz. Filmde, Giovanni ile Francesca’nın her zamanki abla-kardeş ilişkilerinin yanı sıra, Giovanni’nin gençliğinden yola çıkarak bir zamanlar Casanova’nın da nasıl bir delikanlı olduğunu görebiliyoruz.”

Yardımcı oyuncular arasındaki bir diğer önemli isim ise usta karakter oyuncusu Omid Djalili’ydi. Casanova’nın sağ kolu Lupo’yu canlandıran Djalili, Ledger ile olan diyaloglarının oldukça eğlendirici ve zekice düzenlendiğini belirterek şöyle konuşuyor:

“Casanova Lupo’yu sevmesine rağmen ondan çekiniyor. Diğer yandan ise Lupo Casanova’dan çekinmesine rağmen ona olan bağlılığını ve sadakatini koruyor. Senaryonun renkli ve eğlenceli havasından diğer oyuncular gibi ben de etkilendim. Sanırım çekimler esnasında duyduğumuz mutluluk ve yaratıcılık hissi beyazperdeye de olduğu gibi yansıyacak.”

AŞKA BAKIŞ: CASANOVA, 18. YÜZYIL VENEDİK’İNİN BÜYÜLÜ DÜNYASINI YARATIYOR

Yönetmen Lasse Hallström, filmin mekan seçimleri sırasında hissedilebilir bir gerçeklik yaratmayı amaçladı. Bir zamanlar iki nehrin akışıyla bölünen Venedik’in aynı zamanda tutku ve ahlak açısından da bölünüşünü beyazperdeye aktarmayı hedefledi.

En başından beri yapımcılar böyle bir filmin tek bir yerde çekileceği konusunda hem fikirdirler. Akıllarında sadece ve sadece Venedik vardı. Tarih boyunca “aşıklar şehri” olarak tanınan Venedik’in yerini başka hiçbir kentin tutması mümkün değildi.Venedik’in bir benzeri,bir karşılığı dünyada yoktu.

Yapımcılardan Mark Gordon bu tercihin sebebini şöyle özetliyor: “Lasse için filmi Venedik’te çekmek çok önemliydi. Herşey bir yana, Casanova ile Venedik arasında ayrılmaz bir bağ olduğunu düşündük. Çekimler sırasında lojistik olarak kimi zorluklar olsa da, Venedik’in Casanova için önemi büyüktü ve bizde ekip olarak tüm zorlukları göğüslemeye kararlıydık.”

Mekanların doğru ve isabetli seçimi Lasse Hallström’ün de birinci önceliğiydi.Bakın usta yönetmen bu konuda neler söylüyor:

“Önceki filmlerimden,”Abba: The Movie” Avustralya’da, ‘The Cider House Rules’ İngiltere’de, ‘The Shipping News’ Newfoundland’da, ‘Chocolat’ ise bir Fransız kasabasında çekildi. Açıkçası, senaryo beni nereye çekerse ben de oraya gidiyor ve mekanın ruhunu derinlemesine aktarmaya çabalıyorum. Venedik’i en iyi şekilde anlayıp özümsemek için tek yol oraya gitmekti. Efsanevi hikayeye ilham veren yerde bulunmak çok keyifliydi ve tüm ekibimle beraber doğru mekanın Venedik olduğuna inandık.”

Venedik’in sunduğu mimari özellikler ve eşsiz topografya karşısında Lasse Hallström’ün büyülenmemesi olanaksızdı. Sahile doğru giden romantizm yüklü su kanalları, dar sokakları, ünlü San Marco meydanı gibi Venedik’in her köşesi, Casanova’nın romantizm ile komedi dolu kaçış ve kimlik değiştirme hikayesine ilham kaynağı oldu.

Yönetmen Hallström, Venedik hakkındaki düşüncesini iki cümleyle özetliyor: “Sanırım bu tamamı Venedik’te çekilen ilk film olacak. Şehir insanı aşka davet eden havası yanısıra istediğimiz gerçekçiliği de bizlere fazlasıyla sundu. “

Film çekimlerinin Venedik’te yapılması oyuncular için de ayrı bir ilham kaynağı oluşturdu. Casanova rolünde kamera karşısına geçen Heath Ledger, izlenimlerini, “Çekimlerin Venedik’te olması harikaydı, bu koskocaman bir müzede dört aylık bir tatil yapmaya benziyordu.” sözleriyle dile getiriyor.

Romantizm ve eski Venedik ruhunu bugünkü şehrin kalbine geri getirmeyi hedefleyen Lasse Hallström, filmin prodüksiyon tasarımlarının hazırlanması görevini, “Casanova” da dahil olmak üzere altı filmde beraber çalıştığı David Gropman’a verdi.

“Casanova”nın prodüksiyon tasarımcılığı görevini üstlenen David Gropman, öncelikle Hallström ile beraber Venedik ve civarında 60 kadar yerleşim birimini dolaştı. İkilinin öncelikli amacı, 300 yıllık binalar bulmaktı. Sonunda amaçlarına ulaştılar. Filmin çekimleri, Venedik’in ünlü Santa Maria della Salute Kilisesi ve Aziz (St.) Mark Meydanı gibi ünlü mekanlarında gerçekleştirildi. Bu mekanların yanısıra, daha önce hiçbir büyük prodüksiyonda kullanılmamış olan Piazza San Marco ve şehrin mimari başyapıtlarından pembe-beyaz renkteki Palazzo Ducale şatosu gibi mekanlar da kullanıldı.

“Pek çok mekan ve binanın tıpkı 18. yüzyıldaki gibi canlılığını ve bütün özelliklerini koruduğu bir şehirde film çekmek inanılmaz keyifliydi” diyen David Gropman, Venedik’le ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Özellikle Venedik’in sahip olduğu su kültüründen ve su kanallarından etkilendim. Filmde su ve gondol/kayık ögelerinin ön plana çıkmasını diliyorum. Çünkü bu ikisi Venedik’i eşsiz hale getiren niteliklerdir. Ayrıca unutmayın ki, 18. yüzyılda şimdikinden daha çok kanal, daha az sayıda köprü bulunmaktaydı. Bu da su taşımacılığının Venedik kültüründeki önemini gösteriyor.”

Ne var ki asırlık binalar ve eski mekanlarda çekim yapmak sanıldığı kadar kolay olmadı. Filmin yapımcılarından Leslie Holleran, karşılaşılan zorluklardan birisini şu sözlerle anlatıyor:

“Senaryo gereği ve dönemin atmosferini yansıtmak adına sis kullanmak istedik, ancak çoğu mekan için bu isteğimiz gerçekleşemedi. İnsanlar, yüzlerce yıllık sanat eserlerinin yıpranıp zarar görmesinden endişe ediyorlardı.”

Hallström ile daha önce “Cider House Rules”, “The Shipping News” ve “An Unfinished Life” adlı filmlerde çalışan görüntü yönetmeni Oliver Stapleton da birtakım sorunlarla karşı karşıya kaldı. Tarihi eserlerin zarar görme ihtimali sözkonusu olduğu için her zamanki ışıklandırma tekniklerini kullanamadı. Ancak Stapleton’un karşısına çıkan her yeni sınırlama/kısıtlama, ondaki yaratıcılığın körüklenmesi, yepyeni yöntemler geliştirmesi/getirmesi ve çözümler bulması sonucunu getirdi.Sonuçta kısıtlamalar yaratıcılığını ileriye götürdü.

Yönetmen Lasse Hallstörm’ün hedeflerinden birisi de, Venedik kentinin her zamankinden farklı şekilde görüntülenmesiydi. Ünlü yönetmen bu konudaki yaklaşımını şöyle açıklıyor:

“Karşımıza çıkan her yeni engelde ekibimle birlikte daha yaratıcı yollara yöneldik. Oliver ve ben, görüntü yönetmenliği konusunda daha cesur adımlar atmamız gerektiğini düşünüyorduk. Kenti yepyeni bir teknikle görüntülemek ve beyazperdeye yansıtmak için sınırlarımızı zorladık. Venedik’in şu ana dek pek çok kez görüntülendiğini biliyorduk. Bu sebepten farklı bir şeyler yapmak istedik. Kartpostal veya kitaplarda görüldüğünden farklı olarak, büyüsü ve kendine özgü ruhu ile Venedik’i beyazperdeye yansıtma çabasındaydık.”

“Casanova”nın prodüksiyon tasarımcısı Oliver Stapleton ise, Venedik’teki çalışma koşullarıyla ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Kameranızı Venedik’teki herhangi bir noktaya çevirdiğinizde bile harika görüntüler elde edebilirsiniz. Hatta ben önce fotoğraf makinem ile bir deneme çekimi yaptım ve çıkan fotoğrafların yüzde doksanı mükemmeldi. O halde ‘Casanova’ için yapmamız gereken şey, bu kenti bambaşka bir yaklaşımla betimleyip izleyiciyle buluşturmaktı. En büyük zorluklardan birisini ön prodüksiyonda yaşadık. Şehri iyice dolanıp, hangi noktalara geniş açıyla odaklanacağımızı bulmak epey vaktimizi aldı. Filmin önemli sahnelerinde kilit mekanlar kullanıp şehrin epik yanını gösterebilmek de önemliydi.”

Oliver Stapleton sözlerini şöyle noktalıyor: “Venedik’in büyüsünü perdeye yansıtmaya çalışırken, Venedik de kendi büyüsünü hepimiz üzerinde gösterdi. İtiraf etmeliyim ki, herkes bu kente kendince aşık olmaya başladı. Hepimiz çok büyük bir duygu yoğunluğu yaşadık. Bunun film karelerine de yansıyacağına inanıyorum. Çalışmalara katılan ekiplerimiz, film çevirmekten ziyade, sanki gerçekten de 18. yüzyıl şehrinde geziniyormuşçasına rahattılar.” 

“Casanova”nın kilit sahnelerinden bir tanesi, bu kentte her yıl düzenlenen Mardi Gras festivali sırasında geçer. Mardi Gras’ta kentteki tüm kurallar alt üst olurdu. Yakılan ateşler, söylenen şarkılar, gösteriler, soytarılar ve binlerce maskeli insanın doluştuğu sokaklar, kentin her yanına canlılık getirirdi. Bazen altı aya yakın süren festival esnasında toplumdaki sosyal sınıflar aralarındaki bariyerleri kaldırır ve el ele olurlardı. Çoğunluğun maskelerle gezindiği sokaklarda kargaşa, komedi ve kaos aynı anda yaşanırdı.Filmde ise Casanova bu heyecan verici görüntüyü Francesca’yı etkilemek için kullanır.

Mardi Gras festivalinin tüm heyecanını ve çılgın atmosferini yansıtmak isteyen Lasse Hallström, ünlü San Marco meydanında 18. yüzyıla özgü bir festival düzenlenmesine karar verdi. Bu festival sırasında oyuncular ve film ekipleri o denli başarılı oldu ki, o denli başarılı bir canlandırma yaptılar ki Venedik sakinlerinden birçoğu film ekibine bu eski geleneği yeniden canlandırdıkları için gözleri yaşlı bir şekilde teşekkür etti.

Yönetmen Hallström bu konudaki duygularını şu sözlerle ifade ediyor: “ İtalyanların festival sahnesini çekerken duygulanıp gözyaşlarına boğulmalarını asla unutmayacağım. Bu, 1800’lerden beri yaşanan en büyük festivaldi ve oldukça dokunaklıydı. Venedik’e ait farklı bir yönü daha ortaya çıkarmak ve bunu seyircimle paylaşmak inanılmaz keyifliydi. “

KABARIK ETEKLER, PERUKALAR VE MASKELER

“Casanova”nın kostümleri

Kimlik değiştirme ve kaçışlarla dolu bir filmin doğal olarak kostümleri de önemli bir unsurdur. Ayrıca, 18.yüzyılda Venedik’in Avrupa modasının kalbinin attığı mekan olması da, kostüm tasarımının önemini daha da belirgin hale getirir.

“Casanova”nın prodüksiyon tasarımlarına büyük önem veren Lasse Hallström, bu konuda Oscar ödüllü tasarımcı Jenny Beavan ile çalışmaya karar verdi. 1740’ların ve 1750’lerin Venedik’e özgü kostümlerini planlamak ve yaratmak için Jenny Beavan ile ortaklaşa çalışan Lasse Hallström tasarım sürecini şu cümlelerle anlatıyor:

“Komediyi kostümlere yansıtmaktan ziyade Venedik’in dramatik havasını yansıtarak gerçeklere bağlı kalmayı düşündük. Tasarlaması çok keyifli bir dönemdi. Jenny bu film için orijinal altyapı sağlama konusunda fazlasıyla yardımcı oldu. Özellikle maskeler konusunda müthiş bir iş çıkardı. Filmde kimi giysiler var ki hepsi tek kelimeyle mükemmel...”

Filmin senaryosundan çok etkilendiğini belirten kostüm tasarımcısı Jenny Beavan, kostümleri hazırlarken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:

“Böylesi etkileyici bir dönemi konu alan bir romantik komedi filmi çevirmek bence çok hoş bir fikirdi. Senaryo komedi ağırlıktaydı ve Lasse ile birlikte bunu kıyafetlere yansıtmanın abartılı olacağını düşündük. Bu denli renkli ve çarpıcı bir döneme sadık kalmanın çok daha iyi olacağına karar verdik. Dönemle ilgili araştırmama o yılların sanat eserlerinden başladım. Özellikle Guardi, Canaletto ve Pietra Longhi gibi sanatçıların eserlerini inceledim. Onlardan Venedik’in renkleri hakkında bilgi edinmiş oldum. Alev kırmızısı, amber yeşili ve turkuaz bunlardan belli başlılarıydı. Karakterlerin kıyafetlerinde de en çok bunlara ağırlık verdim.”

Döneme ait kıyafetlerin romantik havaya sahip oluşundan fazlasıyla etkilendiğini vurgulayan Jenny Beavan, “Erkekler genellikle üzeri işlemeli uzun gömlekler giyiniyor; rengarenk havalarıyla tıpkı bir tavus kuşunu andırıyorlar. Casanova için harika bir dönem bence. Kadınlar ise dar korselerle belden aşağı kabarık eteklerle karşımıza çıkıyorlar.” şeklinde konuşuyor.

Prodüksiyon tasarımcısı Jenny Beavan, Venedik’teki giyim tarzları konusundaki sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ayrıca Venedik’in sadece kendine özgü giyim özellikleri de bulunmaktaydı. Örneğin, karnavalda takılan maskeler... Uzun siyah pelerin üzerine takılan bembeyaz maskeler insanlara hayalet havası veriyordu. Bunu İtalya’nın başka hiçbir yerinde görmedim. Casanova’da anlatılan da zaten karakterlerin başkaları gözünde yanlış izlenimler bırakması, kendileri gibi davranmamaları ve kimliklerini saklamaları... Bu yüzden maskeler filmin önemli birer parçası...”

Ünlü tasarımcı, Casanova rolündeki Heath Ledger’ı giydirirken dikkat ettiği unsurları ise şu sözlerle özetliyor: “Öncelikli amacım abartıya kaçmamak şeklinde oldu. Casanova karakterinin sade ama zarif görünmesini istedim. Sonuçta bu bir romantik komedi. Dahası, her ne kadar efsanevi bir kahraman olsa da burada önemli olan Francesca’ya duyduğu derin aşk, çünkü bu tek gerçek... Ledger ile çalışmak çok zevkliydi. Modern dans çalıştığı için de kıyafetleri üzerinde oldukça iyi taşıdı.”

Kostüm tasarımı esnasında Heather Ledger’ın bazı tavsiyeleri olduğunu ve bunlardan yararlandığını açık yüreklilikle söyleyen Jenny Beavan, bunların neler olduğunu şöyle açıklıyor:

“Örneğin, kahramanın her kostümünde ayrı bir renk kullanmayı önerdi. Ledger’ın fikri mükemmeldi. Kırmızı, mavi, gri ve daha pek çok renk… Casanova’nın oldukça renkli bir giyim tarzı var. Kıyafetleri keskin hatlara sahip ve göz alıcı. Zaten Casanova’da bu değil mi? Eğer evindeyse ve kendini rahat hissediyorsa gömleği dışarıda gezen; buna karşılık bir buluşmada veya sokakta ise kuralına göre giyinen hoş ve çekici bir erkek.”

Prodüksiyon tasarımcısı Jenny Beavan’ın görevi sadece Casanova’yı giydirmekle sınırlı değildi. Başta Andrea ve Francesca –anne ve kızı- olmak üzere diğer bütün karakterlerin kostümlerini de o tasarladı. Özellikle Andrea ile Francesca’nın farklı giyim stiline sahip olmasını hedefleyen ünlü tasarımcı, bu konuda uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle yorumluyor:

“Casanova’daki kadın karakterler çok güçlü ve kararlı kişiliklere sahipler. Bu yüzden onları giydirmek çok hoşuma gitti. Andrea ile Francesca’nın birbirinden farklı giyim stili olmasını öngördüm. Francesca bir akademisyen ve giyim kuşamla pek arası yok, bunu dikkate alarak ona çok sade ama güçlü kesimlere sahip kıyafetler tasarladım. Bu giysilerle sıradan bir hizmetkar olarak gözükebilir. Ama onu bu ince çizgiden ayıran ise giysisinin kumaşının kalitesidir. Bunu ona doğru baktığınız anda anlayabiliyorsunuz. Öte yandan annesi Andrea giyinmeye düşkün bir kadındır. Her ne kadar anne ve kızı şimdilerde servetlerini yitirmiş ve yoksul olsalar da, anne eski,parlak günlerinden kalma göz kamaştıran, güzel ve alımlı kıyafetlerini hala muhafaza etmekte ve de giymektedir. Bence Sienna’yı biraz daha sevimli hale getirdiğinizde güzelliği de artıyor. Lena’ya ise sözüm yok, o harika bir kadın...”

Casanova’nın eşi olmak üzereyken terk edilen bakire Victoria’nın kıyafetleri için Prodüksiyon Tasarımcısının yorumu şöyle: “Bu noktada gerçekten epeyce zorlandım. Victoria için pembenin doğru renk olduğuna inandım, her ne kadar İtalyanın en saf bakiresi olmasa da! Ayrıca Natalie karakteri için de pembeyi seçtik. Sanırım, Natalie gibi bir karakter için bundan daha uygun renk olamazdı.”

Ünlü tasarımcı, Rahip Pucci rolündeki Jeremy Irons’ın kostümlerini tasarlamaktan da büyük keyif aldığını belirterek bu konuda neler yaptığını,neler geliştirdiğini şu sözlerle açıklıyor:

“Yardımcı erkek oyuncular arasında özellikle mor ve siyahın melankolikliğini giysilerinde yansıtan Rahip Pucci karakterinin kostümlerini tasarlarken çok keyif aldım. Bu kıyafetleri tasarlarken öncelikle eski devirlerdeki güvenlik görevlilerinin resimlerine baktık. Jeremy Irons’ı siyahlar içinde giydirdikten sonra üzerine Anglikan morunu da ekleyince gerçekten müthiş oldu. Ayrıca eklektik bir şapka ile benim bulduğum mor eldivenleri de unutmamak lazım!“

Filmin komik ve neredeyse dünya ağırlığındaki karakteri Paprizzio için yaptığı çalışma konusunda ise şunları söylüyor: “Paprizzio karakterini giydirmek çok keyifliydi. Paprizzio komik bir adam, neredeyse bir gondolun ağırlığında iri cüssesi var. Onu itici veya komik göstermek yerine doğru kumaşları kullanmak suretiyle karakterin gerçekçi gözükmesini sağladık.”

Karnaval sahnesinin mümkün olduğunca otantik olması için uğraşan Jenny Beavan, bu sahne için gereken maske gibi malzemelerin çoğunu Avrupa’nın dört bir yanından, Londra, Paris, Milano, Madrid ve Roma’dan gemilerle getirtti. Venedik’te yeterli malzeme olmadığı için bu yönteme başvurduğunu belirten Jenny Beavan, gelen maskelerin de çok daha renkli olduğunu ifade ediyor.

Karnaval sahnesi esnasında karakterlerin kimlikleriyle de oynama fırsatı bulduğunu belirten Jenny Beavan, bu konuda yaptığı çalışmayı ise şu sözlerle açıklıyor:

“Francesca’nın giydiği kıyafetlerdeki sadeliği göz önüne alındığında, bir erkek kıyafeti içinde de pekala hoş olurdu diye düşünüyorum. Casanova’nın Paprizzio’nun yerine geçeceği sahnede ona çok daha zengin ve ihtişamlı bir şeyler kattım. İzleyicilere, bu insanların istedikleri an başka rollere bürünebileceğini ispatlamak istedim ama tabiî ki abartıya kaçmadan. Film boyunca fazla komik ve tamamen gerçekçi çizgiler arasında bir denge tutturmaya çalıştık.”

CASANOVA EFSANESi

Efsanenin geniş bir özeti

Lasse Hallström’ün yorumunda, ilk kez reddedilen ve kendisini reddeden kadına sırılsıklam aşık halde izleyeceğimiz Casanova efsanesi 18. yüzyıla dayanır. Hakkında pek çok kitap yazılan ve serüvenleri birçok kez beyazperdeye taşınan bu efsanevi karakterimiz aslında gerçekten yaşamış bir İtalyan’dır. Ajan, asker, filozof, diplomat ve yazar olan Rönesans dönemi kahramanımızın gerçek yaşam öyküsü 1725 yılında Venedik’te başlar.

Casanova hakkındaki gerçekler:

· Giacomo Casanova 1725 yılında Venedik’te dünyaya gelir. Babası aktör, annesi ise güzelliği tüm Avrupa’da nam salan bir aktristtir. Başlangıçta sürekli burnu kanayan ve hastalıklarla savaşan bir çocukken, etrafında bulunan güçlü kadınların ona iyi bakıp, onunla yakından ilgilenmeleri sonucu güçlü kuvvetli bir delikanlı olur.

· Erken yaşta zekasını ispatlayan Casanova, Padua Üniversitesinde öğrenim gördükten sonra Saint Cyprian rahipler okuluna katılır. Ancak ayyuka çıkan aşk skandalları yüzünden buradan kovulur. 1742 yılında doktorasını tamamlar.

· 1744 yılında Roma Kardinali Acquaviva’nın sekreterliğine getirilir. Ancak patlak veren skandalları sebebiyle buradan ayrılmak zorunda kalır ve Venedik’e gider.

· Casanova kemancılıktan sekreterliğe, casusluktan askerliğe kadar birçok yerde çalıştı. Yayımlanmış oyunları ve şiirleri bulunan efsanevi kahramanın en ünlü yapıtı epik bir otobiyografi olan “History of My Life” ( Hayatımın Tarihçesi) dır.

· 1749 yılında hayatının aşkı Henriette ile tanışan Casanova, sevdiği kadına şu satırları yazar: “Bir kadının erkeği günün 24 saati eşit derecede mutlu edebileceğine inanmayanlar, Henriette ile hiç tanışmamış demektir.” Buna karşılık Henriette ise Casanova’yı kırık kalbiyle başbaşa bıraktı. 

· Katolik Kilisesi Soruşturma Bürosu tarafından yıllarca kovalanan Casanova 1755 yılında büyü yapmaktan dolayı tutuklanır ve hapse atılır. Ancak Casanova zekice bir planla buradan da kaçmayı başarıp soluğu Paris’te alır. Bir kahraman gibi karşılanan Casanova piyangodan kazandığı ikramiye ile Avrupa seyahatine kaldığı yerden devam eder.

· Casanova, bugünkü Çek Cumhuriyeti sınırlarında bulunan Dux şatosunda 4 Haziran 1798’de hayata gözlerini yumar. Ölümünden sonra ise bitmeyen tutkunun ve ölümsüz cazibenin simgesi haline gelir.

Casanova’nın yaşamı ve aşklarını anlatan filmler arasında belli başlıları şunlardır: Alfred Deesy’nin 1918 yapımı “Casanova”sı; Alexandre Volkoff’un 1927’de çektiği “Casanova – The Loves of Casanova”; 1954 yapımı Bob Hope komedisi “Casanova’s Big Night”; başrolünde Marcello Mastroianni’nin oynadığı 1970 yapımı “Casanova ‘70” ve Donald Sutherland’in başrolünde oynayıp Federico Fellini’nin yönetmenliğini yaptı.

