CASINO ROYALE
Dağıtım: Warner Bros.

17 Kasım 2006’da sinemalarda.
“Şayet insanları öldürmeye hazırsan, 
çift sıfırlı bir rakam almak zor değildir”.
— James Bond, CASINO ROYALE 1953.

“Üç ölçü Gordon cin, bir ölçü votka, yarım ölçü Kina Lillet’i çalkalayıp, 
buz dolu bardağa boşaltın 
ve üzerine ince bir dilim limon kabuğu koyun”.
— “Vesper’ın Martinisi” — James Bond, “CASINO ROYALE” 2006.
Sinema tarihinin en başarılı serisi James Bond’un yirmi birincisi olan “CASINO ROYALE”ın başrolünde 007’yi ilk kez canlandıran Daniel Craig yer alıyor. Film, Ian Fleming’in 1953 yılında yayımlanmış olan, gizli ajanı konu aldığı, aynı adlı ilk romanına dayanıyor.

“CASINO ROYALE” James Bond’un kariyerinin ilk dönemini ele alıyor. Ajanın “007” olarak ilk görevi onu dünya teröristlerine bankerlik yapan Le Chiffre’ye (Mads Mikkelsen) götürür. Onu durdurup, terörist ağını çökertebilmek için, Bond’un Le Chiffre’yi CASINO ROYALE’deki yüksek bahisli  poker oyununda yenmesi gerekmektedir. Hazine Dairesi’nin güzel memuresi Vesper Lynd’in (Eva Green) poker oyunu için gerekli miktarı getirip, hükümetin parasına göz kulak olmakla görevlendirilmesi önce Bond’un canını sıkar. Ama, Le Chiffre ve adamlarının düzenlediği bir dizi ölümcül saldırıdan kurtulma mücadeleleri sırasında Bond ve Vesper arasında karşılıklı çekim oluşur ve bu durum iki aşığı daha büyük tehlike ve olayların içine sürükler. Tüm bunlar Bond’un hayatını sonsuza dek şekillendirecek olaylardır.

Albert R. Broccoli’nin sahibi olduğu EON Productions, Daniel Craig’in Ian Fleming’in 007James Bond’unu canlandırdığı “CASINO ROYALE”i sunar. Neal Purvis, Robert Wade ve Oscar® ödüllü Paul Haggis’in senaryosunu kaleme aldığı filmi Martin Campbell yönetti. Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli’nin yapımcılığını gerçekleştirdiği İngiliz-Çek Cumhuriyeti-Alman-ABD ortak yapımı “CASINO ROYALE” Metro-Goldwyn-Mayer Pictures ve Columbia Pictures ortak etiketiyle çıkıyor. Filmin önce Çek Cumhuriyeti’nde Prag ve Karlovy Vary’de, Bahama Adaları’nda New Providence ve Paradise Island’da, İtalya’da Como Gölü ve Venedik’te gerçekleşen çekimleri, İngiltere’de Surrey’deki Dunsfold Havaalanı’nda, Winsor’daki Eton College’da, Buckinghamshire’daki Black Park’ta ve Pinewood Stüdyoları’nın efsanevi 007 platosunda tamamlandı.

İngiliz aktör Daniel Craig “CASINO ROYALE”de ilk kez James Bond rolünü üstleniyor. Aktöre güçlü bir uluslararası oyuncu kadrosu eşlik ediyor. Dame Judi Dench İngiliz Gizli Servisi’nin başı M rolünü tekrar üstleniyor. Bond’un aşık olduğu ilk kadın Vesper Lynd’i Fransız aktris Eva Green, uluslararası para aklayıcı ve filmin can alıcı öğelerinden olan yüksek bahisli poker oyununda Bond’un rakibi olan Le Chiffre’yi Danimarkalı aktör Mads Mikkelsen canlandırıyor. 

Amerikalı aktör Jeffrey Wright, Bond’un CIA’deki müttefiki Felix Leiter, saygın İtalyan aktör Giancarlo Giannini de Bond’un MI6’daki bağlantısı Mathis rolünde. Yine İtalyan Caterina Murino, Le Chiffre’nin iş ortaklarından birinin, Bond’un cazibesine kapılan güzel ama mutsuz karısı Solange’ı canlandırıyor.

Filmde (2007’de satışa sunulacak olan ve özel “Casino Ice” cilalı) yeni Aston Martin DBS ve Bond’un favorisi Aston Martin DB5 kullanıldı. Bond, ayrıca, filmde favori martini tarifi “Vesper”ı açıklıyor.
“CASINO ROYALE” Columbia Pictures tarafından 
17 Kasım 2006’da gösterime sunulacak.
YAPIM HAKKINDA
“Bond’u oynarken bir yerleriniz morarmıyorsa,

gerektiği gibi oynamıyorsunuz demektir”.
– Daniel Craig

“CASINO ROYALE”deki başrolüyle, Daniel Craig süper casus James Bond’un kusursuz kesimli smokinini giyen elit aktörler grubuna katıldı. Bond serisinin uzun süreli yapımcıları Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli tarafından “kesinlikle neslinin en iyi İngiliz aktörü” olarak tanımlanan Craig, efsanevi MI6 ajanını canlandırması istendiği için onur duyduğunu, ama kendisini “CASINO ROYALE”e çeken asıl şeyin senaryonun duygusal giriftliği ve film boyunca karakterlerin gelişimi olduğunu ifade ediyor.
“Bu filmde James Bond daha karanlık bir karakter. Zaten Ian Fleming orijinalinde onu böyle yazmış” diyor aktör ve ekliyor: “Filmin açılışında Bond’u pek çok sivri yanı olan, kariyerinin henüz çok başında biri olarak görüyoruz. Yalnız biri ve insanlarla iç içe olmayı sevmiyor. Ama film ilerledikçe, daha kibar birine dönüşüyor”.
Broccoli ve Wilson hummalı bir şekilde muazzam başarılı serinin 21. filminde başrolü oynayacak aktörü ararken, denenmiş ve doğru bir yaklaşım benimsediler. “Bond seçmelerinde, oyunculardan, ‘From Russia with Love/Rusya’dan Sevgilerle’de Bond’un Tatiana Romanova’yla ilk karşılaşması olan sahneyi oynamalarını istedik” diyen Wilson, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “O sahne potansiyel bir Bond hakkında bilmek isteyeceğiniz her şeyi sunuyor: Drama, aşk ve aksiyon”. 

Broccoli’ye göre, Craig sınavı başarıyla geçti: “Buluşur buluşmaz Daniel’in James Bond için kesin karar olduğunu anladık. Karizmatik, çok yönlü ve seksi. Oldukça zorlu bir roldü ama Daniel bize inanılmaz bir Bond olduğunu kanıtladı”.  

Daha önce, “Munich”, “Road to Perdition” ve “Lara Croft: Tomb Raider” gibi filmlerde oynamış olan Craig, rolü aldığını öğrendiğinde Baltimore’da bir film çekimindeydi. “Tek başımaydım. Dolayısıyla bir içki içip haberi kutlamaya da yalnız gittim. Elbette, bardaki insanlara ‘Ben James Bond’um diyemezdim!’ Muhtemelen ya dışarı atarlardı ya da beni götürmeleri için ambulans çağırırlardı”.
Öte yandan, durumun gerçekliğini yavaş yavaş sindirdikten sonra, rol için hazırlanma telaşına kapıldığını söyleyen Craig, karşılaşacağı fiziksel zorlukları bildiğinden, çekimlere hazırlanmak için sıkı bir antrenman programına başladı. Çabaları Prag dışındaki Modrany Stüdyoları’nda çekimler başlar başlamaz meyvesini verdi. Aktörün çektiği ilk sahne, Bond’un Nambutu Büyükelçiliği’nde bir bombacının peşine düştüğü nefes kesici kovalamaca sekansıydı. 

“Aksiyon sahnelerinde olabildiğince kendim oynamaya çalıştım ki izleyici ben olduğumu ve sahnenin gerçek olduğunu görebilsin” diyen Craig, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Kendimi bir sporcu gibi hissetmeye başladım. Bu, yaralanmalara aldırmadan devam edip, bir sonraki acı düzeyine geçmek anlamına geliyor. Gerçi Gary Powell ve dublör ekibi her şeyin olabildiğince güvenli olabilmesini sağlamak için çok çalıştı; ama Bond’u oynarken bir yerleriniz morarmıyorsa, gerektiği gibi oynamıyorsunuz demektir.”

Pierce Brosnan’ın ilk Bond filmi “GoldenEye/Altıngöz”ün de yönetmeni olan Martin Campbell, “Daniel izleyicilere yeni bir boyut sunacak” diyor ve ekliyor: “Sertliği cazibe ve mizah anlayışıyla birleştiriyor, ve bu çok daha karakter merkezli bir hikaye olduğu için, Daniel’ın derinliği ve ağırlığı role mükemmel uyuyor. Ayrıca fiziksel olarak da çok formda; aksiyon sahnelerinde müthiş olduğunu kanıtladı”. 

Craig yönetmenin iltifatlarına aynı şekilde karşılık vererek, Campbell’ın oyuncuları ve çekim ekibini coşturduğuna, daha da önemlisi setteki elektriği beyaz perdeye nasıl başarıyla aktardığına değiniyor: “Martin herkesi ateşliyor. Aksiyon sekanslarında öyle bir enerji düzeyine kesinlikle ihtiyaç var, ama poker turnuvası gibi daha sakin ve dramatik sahnelerde de bu enerji aynı ölçüde değerli”.
“Vesper bikini giyip, silah taşıyan
klasik bir Bond kızı değil”.
– Eva Green

Yoğun bir aramadan sonra, yapımcılar ulaşılmaz görünen James Bond’un kalbini çalmayı başaran, baştan çıkarıcı, gizemli güzel Vesper Lynd rolü için Fransız aktris Eva Green’i buldular. 

“Vesper ile Bond arasındaki ilişki hikayenin omuriliği. O yüzden, Bond’un karşısında sağlam duracak bir aktrise ihtiyacımız vardı” diyor Campbell ve ekliyor: “Hiç şüphesiz Vesper, tüm Fleming kitaplarının en iyi kadın karakteri. Dolayısıyla, en uygun aktrisi seçtiğimizden emin olmak için çok yoğun bir arayışa girdik. Eva’da bizim istediğimiz tüm nitelikler var: Müthiş bir aktris, çok güzel ve gizemli bir havası var. Bunlar Vesper rolü için çok önemliydi. Eva bu karakteri hayata geçirmek için inanılmaz çok çalıştı ve onu senaryoda görmediğim noktalara getirdi. Çalışmasını izlemek ve rolü geliştirmesine tanık olmak fevkalade keyifliydi”.  

Paris doğumlu Green, sinemaya Bernardo Bertolucci’nin 2003 tarihli şehvetli draması “The Dreamers”la adım attı. Bond’un ilk aşkı olan ve sonunda kendisini aldatılmış hissetmesine yol açan Vesper rolünü neden cazip bulduğunu, aktris şöyle açıklıyor: “Uzun zamandır okuduğum en iyi senaryoydu. Derinliği ve bir çok dönemeci var. İçindeki aşk da beni etkiledi. Vesper karmaşık bir insan. Sırlarla dolu. Bence James Bond’u ona çeken şey bu; bu kadının içini gerçekten okuyamaması. Vesper bir Sfenks gibi. Pek çok katmanı var. Zeki, küstah, hazır cevap, ama aynı zamanda korunmasız. Bond’la aralarında bir kıvılcım var. Her an şakalaşıyorlar ve görünüşte birbirlerini anlıyorlar”.
Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “Vesper bikini giyen, silah taşıyan klasik bir Bond kızı değil. Onda bundan fazlası var. Ian Fleming’in yazdığı ilk kadın ve Bond’un hayatında çok büyük bir etkiye sahip. Sonrasında gelecek tüm Bond kadınlarının kökeni ve Bond’un kadınlara davranışının nedenlerini açıklayan bir karakter”.
“Hipnotik ve mıknatıs gibi” Green’in rol arkadaşı Craig’i tanımlamak için kullandığı kelimeler. “O centilmen ve güçlü biri; yapmacık değil. Bu haşinlik çekici ve muhtemelen de oldukça tehlikeli. Seksi ama kendini beğenmiş değil. Bir erkek için bu çok önemli. Mizah anlayışı da onun bir diğer artısı. Beyaz perdede aramızda elektrik olacağını kesinlikle hissediyorum”.
Green, Karadağ’da görevli bir MI6 ajanı olan Mathis’i canlandıran ünlü İtalyan rol arkadaşı Giancarlo Giannini için ise şunları söylüyor: “Giancarlo iyi anlamda oldukça çılgın bir adam; çok karizmatik. İşi konusunda çok sakin. Gözlerinde çoğu zaman muzipçe bir ifade vardı. Bu, sahnelerimizin çekimi sırasında yüzlerimizdeki ciddiyeti korumayı zorlaştırdı”. 

Filmin kapsamlı aksiyon sekanslarından bir çoğunda yer almamasına rağmen, Green, final sahnesi için tüple dalmayı öğrendi. Aktris bu sahnede sualtındaki bir Venedik evi yıkıntısının içindeki düşen bir asansörde sıkışıp kalıyor. “Sualtında nefesimi kontrol etmeyi öğrendim” diyor Green ve ekliyor: “Pek çok insan size göz kulak olduğu için son derece güvenli olmasına karşın, ilk başta korkutucuydu. Ben miyobum; dolayısıyla, neler olup bittiğini tam olarak göremiyordum. Temiz suda prova yaptım, ama çekimler sırasında suyun, Büyük Kanal’daki gibi bulanık olması gerekiyordu. Sanırım doğru rengi elde etmek için brokoli kullandılar!”

Green sinemacılığa farklı yaklaşımlarından ötürü yapımcılar Broccoli ve Wilson’dan da övgüyle söz ediyor: “Sinemacılığa tutkunlar. Daha önce hiçbir yapımcıdan bu kadar olumlu katılım görmedim. İlk başta karakterim için bana muazzam yardımcı oldular. Büyük bir ailenin parçasıymış gibi hissetmemi sağladılar. Çevrenizde sakin insanların olması üzerinizdeki baskıyı azaltıyor. Bu sayede işime daha iyi odaklanabildim”.
Green “CASINO ROYALE”’in ilgi çekici hikayesi ve romantizminin koyu 007 hayranlarının da ötesinde bir sinemasever kitlesini kendine çekeceğine inanıyor. “Elbette bu bir aksiyon ve gerilim filmi ama aynı zamanda bir aşk hikayesi. Bence kadınlar kendilerini Vesper’la özdeşleştirecek ve içinde bulunduğu zor durumdan etkileneceklerdir. Diğer Bond filmleriyle kıyaslandığında, bu daha kasvetli ve gerçekçi; ayrıca, aksiyondan çok karakterlere dayanıyor. Bu farklı bir James Bond. Yalın ve hassas. İnsanlar onu farklı bir gözle görecekler. Kusurlarını fark edecek ve tanıdığınızı sandığınız Bond’a dönüşümüne tanık olacaksınız”.
“O, çelik kadar soğuk”.
— Mads Mikkelsen
Danimarkalı aktör Mads Mikkelsen sinemanın en nefret edilen (ve ödüllendirilen) rolünü, Bond’un düşmanını oynamaktan büyük heyecan duyduğunu dile getiriyor. “Sırları olan bir karakter canlandıracağım senaryoları seviyorum; dolayısıyla, gerçek bir ismi olmayan Le Chiffre, yani ‘şifreci’ karakteri benim açımdan mükemmeldi. Bir çok oyuncu kötü adamı oynamanın iyi adamı oynamaktan daha ilginç olduğunu çünkü kötülerin karakterinde hep bir dönüşüm olduğunu söylüyor. Ama bence eğer kötü adamı oynuyorsanız, bazen onun iyi tarafını da göstermeye, iyi adamı oynuyorsanız da bazen onun kusurlarını göstermeye  çalışıyorsunuz ki izleyiciye tek boyutlu görünmesinler. Benim en sevdiğim Bond kötü adamı “A View to a Kill”deki Christopher Walken’dı. İyi bir kötü adam olmak için gereken her şeye sahip; onda aynı anda hem iyi hem kötü bir şeyler var”. 

Mikkelsen, karakterini bütünüyle senaryo, ve yönetmen Martin Campbell’la yaptığı konuşmalar doğrultusunda geliştirmeyi tercih ederek, “CASINO ROYALE”in çekimlerinden önce Ian Fleming’in romanını okumadı. Aktör, Le Chiffre’nin tipik bir Bond filmleri kötü adamı olmadığını söylüyor. Ona göre, Le Chiffre dünyayı ele geçirmeye çalışan megaloman bir çılgın değil, gözünü para hırsı bürümüş, ahlak anlayışından yoksun bir suç dehası. 

“Çağdaş dünyada yaşıyor ve diğer herkes gibi olabildiğince çok para kazanmaya çalışıyor” diyen Mikkelsen, şöyle devam ediyor: “Zeki ve akıllı bir adam; başarılarıyla böbürlenmiyor. Nadiren kirli işlerini kendi yapıyor, ama gerektiğinde de bundan kaçınmıyor. Onunla tanıştığımızda zengin ve başarılı, ama Bond ensesinde. Pokerde kaybederken, duygularını göstermiyor; çelik kadar soğuk”.
Le Chiffre borsadaki büyük kaybını telafi etmek amacıyla, Karadağ’da on milyon dolarlık bütçesi olan uluslararası oyunculara açık bir poker turnuvası düzenliyor. Oyuncular poker dersi aldılar ve çekimler başlamadan önce günlerce tekrar tekrar oynanacak oyunlarda sergileyecekleri performansı gerçekçi kılmak için prova yaptılar. Kendini bir poker “bağımlısı” olarak tanımlayan yapımcı Wilson, provaları bizzat denetledi. 

“Çoğumuz zaten poker oynamayı biliyorduk, turnuva için prova yapmakla kalmadık, eğlence için de oynadık” diyor Mikkelson ve ekliyor: “Aslında, sahneler arasında çoğunlukla [Prag] Barrandov Stüdyoları’nın koridorlarında poker oynuyorduk”. 

Anlaşılan o ki üç hafta boyunca kameraların önünde kağıt oynamak, oyuncuların pokere duydukları iştahı daha da kabarttı. Bir gece Mikkelsen ve bazı oyuncu arkadaşları Prag’da bir kumarhaneye gittiler ve orada Wilson’la karşılaştılar. 

Çoğu kumarbaz gibi, Le Chiffre’nin de bir açığı olduğunu, istem dışı tiki yüzünden eliyle ilgili duygularını açığa vurduğunu söyleyen Mikkelsen, “Gözünün üzerinde bir yara izi var. Kalp atışları hızlandığında, orada bir damar atmaya başlıyor. Dolayısıyla, bunu durdurmak için Le Chiffre parmağını oraya bastırıyor ve Bond bu tiki fark ediyor. Bu hareketin belli belirsiz olması gerekiyordu yoksa pokerde o kadar çok kazanması mümkün olmazdı. Ayrıca, Le Chiffre kusurunu avantaja çevirmeyi başarıyor”. 

“Güçten başım dönüyor”.
— Judi Dench

Oscarlı® aktris Dame Judi Dench beşinci kez, James Bond’un İngiliz Gizli Servisi MI6’daki sert amiri M rolüyle karşımızda. “Judi artık Bond’un çok önemli bir parçası; o ulusal bir hazine” diyor Campbell. 

“GoldenEye/Altıngöz”, “Tomorrow Never Dies/Yarın Asla Ölmez”, “The World is Not Enough/Dünya Yetmez” ve “Die Another Day/Başka Gün Öl”dekinin aksine, “CASINO ROYALE”de, genç ve acemi James Bond’un bilgisayarını kullanarak gizli verilere ulaşmak için evine gizlice girmesi sayesinde M’nin ev hayatına tanık oluyoruz. “M’nin nasıl bir eve sahip olduğunu hayal etmek oldukça zordu” diyen Campbell, şöyle devam ediyor: “Şık bir Londra meydanında Georgian tarzı bir ev mi? Hayır, bu kadın sürprizlerle dolu. Bu yüzden, onun için Londra’nın Canary Rıhtımı’nda nehre hakim modern bir çatı katını tercih ettik. Ve bu ona yakıştı!” 

Dench de aynı görüşte: “Peter Lamont’un M için tasarladığı daireye bayıldım. Bence M’nin Kensington’da küçük bir evde ya da Covent Garden’da düz ayak bir dairede yaşadığını hayal edenler şoke olacaklar. M’nin çatı katı son derece minimalist ve zevkli döşenmiş. Elbette dairenin adresi bir sır. Sadece ben biliyorum, ve şimdi de James Bond!” 

Akademi Ödülü®‘ne beş kez aday olan Dench, “Shakespeare in Love/Aşık Shakespeare”deki Kraliçe Elizabeth portresiyle En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Oscar®‘ına layık görüldü. Aktris, M karakterinin nihayet MI6’nın Londra merkezinden çıkarak Prag’da Barrandov Stüdyoları ve Bahama Adaları’nda sahnelerde yer alma fırsatı bulmasına sevindi. Ayrıca, film ileri teknolojili casus araç gereçlerinden uzak durduğu için de mutlu. “Bu filmde hiçbir araç gereçle uğraşmam gerekmiyor, ki bu gayet güzel, çünkü ütü masasını bile doğru dürüst kullanamıyorum!” diyor aktris. 

“CASINO ROYALE”de, M, Bond’a 00 statüsünü henüz vermiştir ve aralarındaki ilişki başlangıç evresindedir. Yabancı bir büyükelçilikteki kanlı çatışma yüzünden Parlamento’nun topa tuttuğu M, Bond’un bu kez kesinlikle protokole bağlı kalması gerektiğini net bir dille ifade eder. Fakat, Bond amirinin sözlerini hiçe sayar ve bombalama girişiminin kaynağını bulmak için Bahamalar’a giderek M’yi daha da öfkelendirir.  

“Bu olayın üzerine, M, Bond’a poker oyununun sorumluluğunu vermeyi hiç istemiyor ama başka seçeneği yok” diyor Dench ve ekliyor: “Filmin sonunda, Bond’un büyüdüğünü görüyoruz, ve M doğru bir karar verdiğini anlıyor”.
Dench, kural tanımaz elemanını canlandıran aktörden övgüyle söz ediyor: “Daniel’ın muhteşem bir duruşu var. Çok yakışıklı ve güçlü, ama emin olun, ters tarafını görmek istemezsiniz. Tüm bunlar bir oyuncu için mükemmel özellikler. Rolünde çok rahat görünüyor. Eminim bu rol, her aktörü olduğu gibi, onu da biraz kaygılandırmıştır, ama sette bunu yansıtmadı. Harika bir mizah anlayışı var. Bana göre bir oyuncuyla iyi çalışmanın anahtarı ortak bir mizah anlayışına sahip olmaktır. Ayrıca, onda bir tür kendini önemsememe durumu var ki bu da çok çekici”.
Saygın tiyatro ve sinema oyuncusu Dench, ilk olarak “GoldenEye/Altıngöz”de birlikte çalıştığı yönetmen Campbell’ı “güvenli bir liman” olarak tanımlıyor ve, “İlk Bond filmimi Martin’le çektim. Tekrar onunla çalışmak güzel. Çok coşkulu biri ve oyuncuların hangi şartlarda çalışmak istediğini biliyor. Aynı kareyi tekrar tekrar çekmeniz gerektiğinde sakin ve sessiz bir atmosfere ihtiyacınız olduğunu anlıyor; böylece, bir sonraki tekrara kafanızda her şey netken çabucak geçebiliyorsunuz. Tekrarlar arasında insanların dinlendiği ya da etrafta gezindiği uzun aralardan kötüsü yoktur. Martin teşvik edici, kibar ve heyecanlı. Ayrıca Bond’u da çok ama çok iyi biliyor” diyor.
“Solange harika bir cinsellik yaşıyor. Sonra, Bond gidiyor!”

— Caterina Murino

İtalyan aktris Caterina Murino, Le Chiffre’in acımasız yardımcısı Alex Dimitrios’un güzel ama mutsuz eşi Solange’ı oynama fırsatını neredeyse kaçırıyordu. Paris’teki ilk seçmeler sırasında Arjantin’de çekimde olan aktris, neyse ki Roma’da yinelenen seçmeler sırasında orada çekim yapmaktaydı. “Randevumdan önceki gün bir prova sırasında attan düştüm ve sırtım incindiği için hastaneye kaldırıldım. Seçmelere bir avuç ağrı kesici alıp gittim; zar zor yürüyordum! Orada bana ata binip binemediğim soruldu. Onlara bir gün önce attan düştüğümü söyledim!” diyen Murino, bu zorlu başlangıca rağmen, birkaç gün sonra Sardinya’daki evine gelen telefonla Solange rolünü aldığını öğrendiğini belirtiyor: “O gün çekimlerdeydim; üzerimde erkek asker üniforması vardı, sahte bir sakal takmıştım ve yanımda da bir bebek bulunuyordu; yani bir Bond kızının tam tersiydim! Herkes, ‘Aradıklarının sen olduğundan emin misin?’ diye soruyordu”.
“CASINO ROYALE” Murino’nun ilk İngilizce filmi olsa da, 29 yaşındaki aktrisin yabancı dillere doğal bir yeteneği var. Aktris bu konuda, “Bir Fransız filminde Jean Reno’nun kardeşini oynamak için dört ayda Fransızca öğrendim. Ayrıca, Arjantin’de İspanyolca film çektim. Ama bir İngiliz televizyon dramasında oynarken, birkaç ay İngilizce –ve ata binme- pratiği yapmam gerekti” diyor.
Murino, Solange’ı erkekler konusunda zevksiz ama çok modern bir kadın olarak tanımlıyor: “Filmdeki kocam Dimitrios, Le Chiffre’in sağ kolu. Dimitros güçlü, zengin ve kötü; kadınları çeken güçlü bir bileşim bu. Bond’la karşılaştığı ilk anda, Solange, kumarhanede herkesin önünde kocasının kaba davranışlarına maruz kalıyor. Biraz eğlenmeye ve kocasından intikam almaya karar veriyor; böylece Bond’a yanaşıyor. Onu kim olduğunu bilmiyor. Solange için Bond kendisini içkiye davet eden seksi bir adam sadece. Solange harika bir cinsellik yaşıyor ve sonra Bond gidiyor. Ama genç kadın bu eğlencenin bedelini ağır ödüyor”. 

Bond’un evrensel çekiciliği için, Murino şunları söylüyor: “Hep imkansız erkeklere aşık oluruz; bir geceliğine sahip olduğumuz ve bir daha asla geri gelmeyen erkelere. James sert, tehlikeli ve zeki. Dünyayı dolaşıyor ve sadece bedenini veriyor; kalbini ise asla. Ona aşık olmamalısınız. Bond ile Solange arasındaki enerji tamamen cinsel; aralarındaki şey elektrik”.
“Normalde seks sahnelerini pek rahat bulmam” diyor aktris ve ekliyor. “Ama Daniel ve Martin Campbell bunu çok kolaylaştırdılar ve kendimi huzurlu hissettim. Martin’in muazzam bir enerjisi ve otoritesi var. Aksiyon filmi yapmayı sevdiğini görebiliyorsunuz; ama kendisi samimi sahnelerde de müthiş”. 

Murino, alışılmadık şartlarda da olsa, Judi Dench’le çalışmaktan duyduğu mutluluğu da dile getiriyor: “Onunla tek bir sahnem vardı; onda da ölüydüm. Yine de, sadece ölü rolü yaparak da olsa, Judi Dench’le karşılıklı oynadığımı söyleyebilir miyim dersiniz?”

“Harika bir hikaye ve müthiş bir gerilim”.
— Ivana Milicevic
Le Chiffre’in ölümcül bayan tetikçisi Valenka’yı, Bosna doğumlu Amerikalı aktris Ivana Milicevic canlandırıyor. Aktirsin çok sayıdaki televizyon ve sinema çalışmaları arasında HBO yapımı “Mind of the Married Man” adlı dizinin yanı sıra, “Just Like Heaven” ve “Love, Actually/Aşk Her Yerde” bulunuyor. 

“Çocukken 007’yi izlerdim. ‘The Spy Who Loved Me/Beni Seven Casus’taki Jaws karakterinden çok korkmuştum” diyor Milicevic ve ekliyor: “Şimdi bir yetişkin olarak, bir Bond filminde kötü karakter olmak müthiş bir şey”. 

Milicevic’in daha çok drama ve komedide kayda değer bir oyunculuk deneyimi olsa da, aktris “CASINO ROYALE”in setinde kendini evinde hissettiğini ifade ediyor: “Bir bakıma, alışık olduğum bağımsız filmlerde çalışmak gibiydi: Her sahneyi tartışıyorduk, prova yapıyorduk, ayrıntıları konuşuyorduk ve fikirler üretiyorduk. Martin Campbell’ın böylesine büyük bir filmi bu şekilde ele alması beni çok etkiledi. Bond filmi ekibi adeta her oyuncudaki en iyiyi ortaya çıkarmayı tam olarak bilen büyük bir aile gibi. Herkesin istediği şeye gerçekten odaklanması sizi rahatlatıyor ki bu harika”. 

“Umarım tüm Bond hayranları ‘CASINO ROYALE’e bayılırlar, ama yine umarım ki daha önce hiç Bond filmi izlememiş olanlar da bu filmi izlerler çünkü harika bir hikaye ve müthiş bir gerilim” diyerek sözlerini noktalıyor Milicevic.

“Hayat engeller ve zorluklardan oluşur”.
— Sébastien Foucan

Bond’un Nambutu Büyükelçiliği’nde takip ettiği inanılmaz hızlı ve çevik bombacı Mollaka’yı Parkur sanatının ortak yaratıcısı ve önde gelen uygulayıcılarından Sébastien Foucan canlandırdı. “Serbest koşu” olarak da bilinen Parkur, İngiltere’nin dikkatini 2003 yılında BBC’nin, televizyon seyretmek isteyen bir adamın hızla koşup, çeşitli şeylerin üzerinden atlayıp, zıplayarak eve ulaşmasını gösteren reklamıyla çekti. Parkur. daha sonra,  Fransız aksiyon polisiye film “District 13/Banliyö 13”te sinemaseverlerin karşısına çıktı. Filmin başrolünde Foucan’ın çocukluk arkadaşı ve Parkur’un ortak yaratıcısı David Belle yer alıyordu. 

Fransızca “parcours”, yani engel kelimesinden gelen Parkur, koşucunun yerde hızla ilerlerken çevredeki engellerden yararlandığı bir spor türü. “Parkur sadece koşmak ve zıplamaktan ibaret değil” diyen Foucan, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Zorlukları aşmak için kendinizi fiziksel gücünüz doğrultusunda çevrenize adapte etmenizi gerektiriyor. Benim karakterimin becerisi Bond’dan kaçmak için çevikçe hareket edebilmesi; bu yüzden, dublörlük sahnelere başvurmak yerine hızlı ve etkin bir şekilde hareket edebilmenin yollarını aradık.” 

Fransa’daki evinde özel alanda genellikle günde 6-7 saat Parkur antrenmanı yapan Foucan, “CASINO ROYALE”in zorluklarına ayak uydurmakta zorlanmadı. Yine de, Daniel Craig’den aldığı oyunculuk hilelerine minnettar olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Daniel bana çok yardımcı oldu; kameraların önünde nasıl rol yapılacağı konusunda tavsiyeler verdi. Kendisi Parkur yapmıyor olsa da, çok güçlü ve koşmakta, takip etmekte zorlanmıyor. Beyaz perdede beş dakika sürecek o sekansın hazırlığı için üç ay harcadık. Ama umuyorum ki insanların keyifle izleyeceği yoğun bir beş dakika olacak”.
Parkur akrobatiğe, dansa, dövüş sanatlarına ve sinema, çizgi roman gibi popüler sanat formlarına dayanıyor, ama Foucan’a göre, bu alanda eski Asya ekolünün de izleri var. “Felsefe olmadan, aksiyonun anlamı yoktur. Hayat engeller ve zorluklardan oluşur. Onları aşmak bir ilerlemedir” diyor aktör.
“Her açıdan farklı bir Bond”.
– Martin Campbell

“GoldenEye/Altıngöz”ün yanı sıra, “The Mask of Zorro” ve “The Legend of Zorro/Zorro Efsanesi“ gibi yapımlara imza atmış olan Martin Campbell, “CASINO ROYALE”i yönetmekten memnuniyet duymasının nedeni olarak gizli ajanın karakterindeki dönüşümü gösteriyor: “Bu Bond’un 00 olarak ilk görevi ve öğrenmesi gereken çok şey var. Başlangıçta hatalar yapıyor ve M tarafından azarlanıyor. Kafasından çok yüreğiyle hareket ediyor, ve bu yanlış bir şey. Ama filmin sonunda, tanıdığımız adam hâline geliyor. Bond’un Vesper’a aşık olduğunu görüyoruz, ama çok ciddi şiddet eylemlerine de dahil oluyor. Bu film, daha öncekilerden daha gerçekçi ve duygusal açıdan daha derin”.
Ian Fleming’in filme konu olan romanı ilk olarak 1953’te yayımlanmış olsa da, filmin mekanları yanılgıya yer bırakmayacak ölçüde modern. Konu hâlâ, başkasının parasını görünüşte hatasız bir planla kaybetmiş olan ve zararını gidermek için bir kumarhane turnuvası düzenleyen Le Chiffre’in etrafında dönse de, filmde romandaki Soğuk Savaş döneminde var olan şeyler, örneğin Bond’un düşmanı SMERSH grubu, yerini daha çağdaş bir kötüye, uluslararası terör gruplarına bırakıyor.

Güncelleşen bir diğer şey, Fleming’in romanındaki Baccarat’nın bir türü olan Chemin de Fer’in yerini, Bond ile Le Chiffre arasında oynanan poker oyununun alması. Kitaptaki oyun Baccarat’nın bir türeviydi. Film için, oyun ‘Texas Hold ‘em’ denen pokere dönüştürüldü. Bunun nedeni, Wilson’a göre, dünya çapındaki poker merakıydı, ama daha da önemlisi, poker blöf yapılabilen ve strateji gerektirten bir oyundu ki bu da sinematik anlatım açısından daha çok olanak sunuyordu. 

Filmin maraton niteliğindeki kağıt oyunu turnuvasının çekim açısından “CASINO ROYALE”’in görkemli bazı aksiyon sahnelerinden bile daha zor olduğu söyleyen Campbell, “Çekmek zorunda kaldığım en zor şeydi. Bir masanın çevresindeki on oyuncu, Texas Hold ‘em oynuyorlardı ve hepsi ellerindeki kağıda ve birbirlerine bakıyorlardı. Gerilimi ve devamlılığı korumak tam bir kabustu. Aslında, sinema öğrencileri için çok iyi bir sınav konusu olurdu. Neyse ki, yapımcı Michael G. Wilson tam bir poker dehası ve sayılarla arası çok iyi. Onsuz bu işin altından kalkamazdım” diyor.
Wilson “CASINO ROYALE”i serinin ilk yapımcıları Albert R. “Cubby” Broccoli ve Harry Saltzman’ın hep yapmak istedikleri ama film haklarını alamadıkları için yapamadıkları film olarak tanımlıyor. “Nihayet, 2000 yılında, filmin haklarını elde ettik ve hemen senaryoya başladık. Bu, Fleming’in ilk 007 romanı, yani bir Bond klasiği” diyor.
Albert Broccoli’nin üvey oğlu ve toplamda 11 Bond filminin yapımcısı ve/veya ortak yazarı olan Wilson son kırk yılda 007 serisinin gelişimine tanıklık etti. “1970’lerde filmler daha da büyüdü ve fantastik bir hâl aldı ta ki 1979 yapımı ‘Moonraker’da uzaya ulaşana dek. Daha sonra, 1981’de ‘For Your Eyes Only/Senin Gözlerin İçin’le tekrar dünyaya döndük. 2002 yapımı “Die Another Day/Başka Gün Öl’le teknoloji öykü ve karakterin önüne geçmeye başladı; sonra yeni, daha yalın, 00 statüsünü yeni kazanıp MI6’da ilk görevini alan bu Bond’la ayaklarımız yeniden yere bastı”.
Wilson, “CASINO ROYALE”le yapımcıların Bond’u “tekrar özüne döndürdüklerini” söylüyor ve, “’Die Another Day/Başka Gün Öl”den sonra kendimizi yeniden şekillendirmemiz gerekiyordu. Aynı yoldan gittiğimiz takdirde başarının garanti olacağını bildiğimiz halde, seri için önemli olan şeyi kaybedeceğimizi hissediyorduk”.
Yapımcı daha önce 1995 hiti “GoldenEye/Altıngöz”de de birlikte çalıştığı yönetmen Campbell’ın hikaye anlatımını ve mükemmelliğe verdiği önemi de takdir ettiğini ifade ediyor: “Martin’de sınırsız bir enerji var ve herkesi teşvik ediyor. Oyuncu ve çekim ekibinden yüzde yüz vermelerini bekliyor ve kendisi de yüzde yüzden fazlasını veriyor. İşe herkesten iki saat önce geliyor, seti ayarlıyor ve çekim listesini hazırlıyor. Daha önce Bond filmi yapmış olması gerçeği, kolayca anlaşmamıza olanak tanıyor”.
Wilson “CASINO ROYALE”de yapımcı ve poker danışmanlığının yanı sıra, görevine aniden son verilen, Karadağlı rüşvetçi bir polis şefini de canlandırıyor. “’The Spy Who Loved Me/Beni Seven Casus/Beni Seven Casus’tan bu yana, her filmde o veya bu şekilde bir rol üstlendim; bazen sadece elim göründü ya da sesim duyuldu. Bu bir gelenek hâline geldi. Daha önce rahip ve bilim adamı oldum; bu benim ilk polisliğim”. 

“CASINO ROYALE”de iki adet radar bağlantılı, hayat kurtaran tıbbi yardım kiti dışında casus araç gereci olmasa da, Bond iki ayrı model Aston Martin araba kullanma fırsatı buluyor. “Filmde DB5’i pokerde Dimitrios’tan kazandığını görüyoruz; ama bizim için özel tasarlanan, yeni Casino Buzu rengindeki Aston DBS, MI6’ın Karadağ’da kullanması için Bond’a verdiği araba”. 

“‘CASINO ROYALE’ bir Bond klasiği olacak”.

– Michael G. Wilson

“‘CASINO ROYALE’ Fleming’in ilk 007 romanıydı ve James Bond’u sert ama zaafları olan, şimdi bir klasik olan bir kahraman şeklinde sunuyordu. Bu, Cubby Broccoli ve Harry Saltzman’ın her zaman yapmak istediği filmdi, ama film hakları o zaman satışta değildi. Nihayet 2000 yılında film haklarını satın alabildik ve senaryoya başladık” diyor Wilson.

1995 yılında “GoldenEye/Altıngöz”ü yöneten Martin Campbell, “CASINO ROYALE”in de yönetmen koltuğuna oturdu. Wilson bu konuda, “Martin hikaye anlatmayı iyi bilen bir yönetmen. ‘GoldenEye/Altıngöz’de birlikte çok güzel çalıştık. Bond’u ve yapım ekibimizi iyi tanıyor. Yeni Bond filmini onun yönetmesini sağlamak harika bir fırsattı” diyor.

Yapımcılar Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli’nin bir sonraki görevi, James Bond’u 007’nin yirmi birinci macerasında canlandıracak oyuncuyu bulmaktı. Barbara Broccoli oyuncu seçmelerini şöyle anlatıyor: “Buluşur buluşmaz Daniel’in James Bond için kesin karar olduğunu anladık. Kendi neslinin İngiliz aktörlerinin gerçek bir örneği. Karizmatik, çok yönlü ve seksi. Oldukça zorlu bir roldü ama Daniel bize inanılmaz bir Bond olduğunu kanıtladı”. Michael G. Wilson ise şunları söylüyor: “Daniel’da, bu karmaşık karakteri yeniden tanımlamak için ihtiyaç duyduğumuz modern bir Bond bulduk. Bond bir komutan; çok nadiren verilen 00 statüsünü yeni elde etmiş eski bir denizci. Bu statü ona kendi başına öldürme kararı verme yetkisi kazandırıyor. Daniel, Bond’un yaşadığı karmaşık duyguları yansıtacak yeteneğe sahipti. O kendini tamamen rolüne vermiş, harika bir aktör”.
Yapımcılar Bond’un gerçek anlamda aşık olduğu ilk kadın olan Vesper Lynd rolü için Fransız aktris Eva Green’i seçtiler. Michael G. Wilson bu konuda şunları söylüyor: “Eva Green muhteşem. Gelecekte Fransa’nın en önemli uluslararası aktrislerinden biri olacağına şüphe yok. Vesper, Bond’un hayatındaki en önemli kadın. Bizim, Vesper’ın tüm özelliklerine sahip bir aktrise ihtiyacımız vardı: Güzel, güçlü, gizemli ve biraz hüzünlü. Vesper, Bond’un dengi. Kendini çaresiz bir durumun içinde bulan iyi bir insan”.
Judi Dench, M rolüne geri dönüyor. Michael G. Wilson bu konuda, “Rolü sahiplendi; dolayısıyla M’yi başka birinin oynamasını düşünmedik bile” diyor .

Yapım Çek Cumhuriyeti’nde Modrany’de ve Barrandov Stüdyoları’nda başladı, Bahama Adaları’nda devam etti. Wilson, “Bir Bond filminin görkemli ve egzotik mekanlarda geçmesi önemli” diyor ve ekliyor: “Bond’un Dimitrios’un peşinden gittiği Bahamalar’da Paradise Island’da One&Only Club adlı bir mekan kullanıldı. Sanat departmanımız Bahamalar’da bir yeri de Madagascar’a dönüştürerek, kullanılmayan bir moteli boş bir kasaba, Coral Harbor’da terk edilmiş bir konaklama tesisini de Bond’un (serbest koşucu Sébastien Foucan tarafından canlandırılan) Mollaka’yı kovaladığı yer olarak kullandılar. Aslında, terk edilmiş konaklama tesisi ‘Thunderball’daki otel odalarının yerine kullandığımız oteldi. Burası şimdi bir askeri kampın bir parçası. ‘The Spy Who Loved Me/Beni Seven Casus’ta da aynı mekanı kamera platformu olarak kullanmış ve maketlerle atölyeleri buraya kurmuştuk”.
Fleming’in romanında, “CASINO ROYALE”de oynanan oyun Chemin de Fer’di. Yapımcılar bu film için oyunu Texas Hold ‘em pokere çevirdiler. Bunun nedenini Michael G. Wilson şöyle açıklıyor: “Bond geleneksel olarak Chemin de Fer oynasa da o oyun artık popülaritesini yitirdiği için çok az kişi tarafından anlaşılıyor; oysa poker artık televizyon ve internetteki turnuvalar sayesinde uluslararası bir üne sahip. Poker blöf ve strateji gerektiriyor. Bu, sinemada dramatik açıdan ‘Chimie’den daha fazla olanak sunuyor”.
Wilson poker oynamayı seviyor ve kendini “İyileşmekte olan bir poker bağımlısı” olarak tanımlıyor. Wilson, senaristler ve Martin Campbell’la birlikte “CASINO ROYALE”de oynanan turnuvayı tasarladı ve denetledi.

“Romanda ‘CASINO ROYALE’in geçtiği mekan Fransa’daki Royale Les Eaux, ama yapım ekibi Karadağ’da adı olmayan bir kasabayı tercih etti. Le Chiffre’nin saklanmak için uygun bulduğu, uluslararası banka yetkililerinin ulaşamayacağı bir yere ihtiyacımız vardı. Aslında tüm bu sahneleri Çek Cumhuriyeti’ndeki bir spa kasabası olan Karlovy Vary’de çektik. Burası tüm ihtiyaçlarımıza cevap veren bir yerdi” diyor Wilson.
“Daniel’ın vücudu daha kaslı olduğu için,

gece giyeceği smokine yeni bir şekil verdik”.
— Lindy Hemming

Önceki beş Bond filminin deneyimli kostüm tasarımcısı Lindy Hemming, bu filmde de aynı görevi üstlendi ve en yeni 007 için doğru görüntüyü yaratabilmek amacıyla yönetmen Campbell ve Craig’le fikir alışverişinde bulundu. 

Hemming, yönetmenin ve aktörün Bond için daha gerçekçi ve daha az stilize bir gardıpop isteğini gerçekleştirmenin yanı sıra, Craig’in film boyunca giydiği kıyafetlerin karakterindeki değişimi de yansıtmasını sağladı. Bu konuda, “Senaryoda, Bond’un bir çok gizli görevde bulunduğunu görüyoruz. Filmin başındaki gizli görevi sırasında çevresiyle uyumlu giyinmesi gerekiyor. Bunun sonucu olarak da klasik Bond görüntüsünden çok uzak. Ama Bahama Adaları’na doğru yola çıkar çıkmaz, daha iyi giyindiğine tanık oluyoruz. Daha şık. Ve nihayet Casino’da smokiniyle göründüğünde, alıştığımız Bond görüntüsüne kavuşuyor. 007 statüsüne alışmaya başladıktan sonra, daha stilize giyiniyor” diyor. 

Hemming Bond’un kostümlerini hazırlarken Craig’in set dışındaki giyim stilini de dikkate aldığını belirtiyor: “Daniel giyim kuşama meraklı ve gerçekten güzel giyiniyor. Klasik tarzı tercih etse de, giydirilmiş gibi durmak değil gerçekçi durmak istedi. Örneğin, akşam kıyafeti için, son dört filmde kullandığımız İtalyan tasarım firması Brioni’den vazgeçmedi çünkü firmanın stilini biliyor ve beğeniyordu. Ama, fiziği daha kaslı olduğu için, akşam kıyafetine yeni bir şekil verildi ve Daniel bunun içinde modern bir görünüm sergiledi. Şu sıralar takım elbise giymek moda; dolayısıyla Daniel’ın kıyafeti demode durmadı. Kendisi üstüne uyarlanan bu takım elbiseleri çok beğendi”. 

Dikkat çekmesi olası kıyafetlerden biri de Bond’un Solange ile Dimitrios’un Bahamalar’daki evlerinin önündeki denizden çıkarken giydiği kısa ve dar mayo. Sahne önceki iki Bond filminde yer alan unutulmaz sahnelere gönderme yapıyor. Hemming bunu şöyle açıklıyor: “Elbette bu sahneyi Ursula Andress ve Halle Berry’nin “Dr. No” ve “Die Another Day/Başka Gün Öl”deki bikinili sahnelerine biraz nispet olsun diye yaptık. Daniel şimdilerde çok moda olan kısa ve dar bir mayo giyiyor. Bu kaç zamandır herkesin üzerindeki o çuval gibi şeylerden çok daha Avrupai. Dar mayoyu her erkek taşıyamaz, ama Daniel bunun içinde muhteşem görünüyor. Bence izleyiciler de bayılacaklar”.
Elbette, izleyiciler filmin kadın karakterlerinin zarafetini artıran giysilere de aynı ölçüde hatta belki daha fazla dikkat edeceklerdir. Lindy Hemming aktrisleri de uygun bir ihtişamla giydirmek için özen gösterdiğini belirtiyor: “Benim için ideal olanı tüm elbiseleri kendimin tasarlaması ve dikmesi, ama fiziksel olarak bu mümkün değil. Bu yüzden, kıyafetlere ilgiyi artırmak için çok büyük moda tasarımcılarını da sürece dahil etmemiz gerektiğini düşündüm”. 

Bond’un hayatındaki ilk gerçek aşk olan hazine görevlisi Vesper’ın gardırobu için Hemming şunları söylüyor: “​Eva’yı giydirmek bir lütuf. Muhteşem bir vücudu var ve giyinip kuşanmayı seviyor. Eski filmlere saygımızı göstermek için biraz nostaljik kıyafetler kullanmaya karar verdik; özellikle de, insanlara Katharine Hepburn görüntüsünü hatırlatmak istediğimiz ilk iki tayyöründe. Bunlardan biri Armani imzası taşıyor, diğeri ise benim tasarımım. İtalyan tasarımcısı Roberto Cavalli çok yardımcı oldu. Bize bir çok gece kıyafeti verdi. Koleksiyonunu inceledik ve Eva’nın Casino’da giyeceği ilk elbise için nasıl bir şey istediğimize karar verdik. Roberto bize alelacele o mor gece elbisesini hazırladı; her şeyin zamanında hazır olmasını sağlamak için fabrikasına bir yardımcımı göndermem gerekti”. 

Tasarımcı sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ve elbette bu kıyafetten beş adet yapılması gerekiyordu çünkü Vesper o elbiseyle çok hareketli şeyler yaşamak zorunda kalıyor. Senaryoda, o elbiseyi Vesper’a Bond getiriyor ve Vesper ona smokini verirken Bond da elbiseyi veriyor. Olayı gerçekçi göstermek için sanat departmanı, otel setine bir Cavalli butik ekledi. Vesper’ın diğer Casino elbisesi siyah renkte ve bizim için Versace tarafından hazırlandı. İtalya’da Como Gölü’nde giydiği elbiseleri ve Bond’un onun peşinden Venedik’e geldiği zaman üzerinde bulunan kırmızı elbiseyi ise ben tasarladım. O sahnede figüranların hiçbirinin kırmızı giymemesine özen gösterdik ki Bond’un gözleri, Venedik’in kalabalığı içinde Vesper’ı seçtiğinde biz de kendisini rahatça görebilelim. Bu da az da olsa ‘Don’t Look Now’a bir saygı gösterisiydi”.

Bond’un filmde fethettiği bir diğer kadın olan Solange’ı İtalyan aktris Caterina Murino canlandırdı. Hemming, “Onu ilk önce deniz yeşili La Perla marka bikinisi içinde görüyoruz. Bu renk sahilinde at bindiği Bahama Adaları’nın denizinin rengini yansıtıyor. Caterina esmer ve ihtiraslı; ve Vesper’ın aksine sert ve seksi bir görünümü var. Solange’ın gece elbisesi İngiliz tasarımcı Jenny Packham’ın koleksiyonundan. Jenny bize şeftali rengi bir elbise hazırladı. Arkası bağcıklı bu elbise Solange’ın çıplak teninde harika duruyor. Solange, Bond’la sevişirken bu elbise üzerinde kalıyor”.
Le Chiffre’in kız arkadaşı Valenka’yı canlandıran Ivana Milicevic’in neredeyse tüm kıyafetleri Roberto Cavalli’nin imzasını taşıyor. Hemming bu konuda şunları söylüyor: “Diğer kadınların aksine, Ivana sarışın. Karakteri de daha sert. Kötü adamın kız arkadaşı ve muhtemelen bir suikastçı. Bir mankenin görünümüne ve muazzam bir özgüvene sahip. Neredeyse giyinmiyor dememe neden olan kıyafetler giyiyor. Onu ilk önce balıkların ve mercanların içinde yüzerken giydiği çok güzel mavi bir Versace mayo içinde görüyoruz. Her zaman üzerinden düşecek gibi duran, canlı renklerde kıyafetleri tercih ediyor ki bunlar onu daha da havalı gösteriyor”.
Dr. No ve Blofeld gibi renkli Bond kötü adamları görüntüsünden uzaklaşmak isteyen Martin Campbell, “CASINO ROYALE”deki kötü adamların bariz bir kötü adam görüntüsüne sahip olmamasını istedi. “Bu filmde kucağında kedilerle dolaşan ya da golf pantolonlarıyla gezen adamlar yok” diyor Hemming ve ekliyor: “Le Chiffre alacakaranlık kuşağı gibi bir dünyada yaşayan, tehlikeli bir adam. Gösterişli değil, ketum. Kıyafetlere fazla meraklı biri değil, ama giydikleri pahalı ve lüks şeyler. Brioni takım elbisesi zenginliğini vurgulayacak şekilde kadife kumaştan”.
Diğer poker oyuncuları, CASINO ROYALE’in “sonradan görmelerin” kumar cenneti olduğunu yansıtan şekilde giyiniyor. “Brioni büyük oyunda masanın etrafında olacak kumarbazların kıyafetlerini hazırlamayı teklif etti. Afrikalı diktatör Infante Afrika tarzı bir smokin giyiyor; Rus kumarbazın yakası mink kürkten; Arjantinli kumarbazın kıyafeti gerçek altından yapılma dore şeritlere sahip. Alman varisi canlandıran Verushka’yı bile bu yıl yeni bir kadın koleksiyonu çıkaran Brioni giydirdi” diyor Hemmimg.
Hemming’e göre, kostüm departmanı için en büyük zorluklardan biri, yüzlerce figüranı çekimlerin aslen gerçekleştirildiği mekanın uzağındaki bir yerin sakinleriymiş gibi görünecek şekilde giydirmekti. Örneğin, Gunther von Hagens’in Miami Bilim Merkezi’ndeki Vücut Dünyaları sergisi Şubat ayında Prag’daki bir anıtmezarda çekildi. “Figüranlar kürk botlar ve büyük parkalar içinde geldiler. Üzerlerindekileri çıkarıp, şort, tişört giydirip Miami turistleri gibi görünmelerini sağladık. Onlara işkence ettiğimizi düşündüler. Sonra bir de Bahamalar’da bir Madagascar gecekondu semtini çekmemiz gerekti. Tüm kıyafetleri ve ayakkabıları yeni aldığımız halde, her şeyin güneşten ağarmış, kirli ve tozlu görünmesni sağladık. Figüranların da yaşadıkları Amerikan dostu adanın sakinleri gibi değil de bir Afrika adasının yerlileri gibi görünmeleri gerekiyordu. Bond filmlerinin büyüsü burada; bir yeri başka bir yere dönüştürüyorsunuz. Bunu neredeyse her gün yapıyorduk”.
“Bond kelimenin tam anlamıyla 

evi yerle bir ediyor”.
— Peter Lamont

Yapım tasarımcısı Peter Lamont 007 serisinde yeni bir isim değil; bundan önceki 18 Bond filminde farklı görevler üstlendi. “CASINO ROYALE” için İngiltere, Çek Cumhuriyeti, İtalya ve Bahama Adaları olmak üzere dört ülkeye yayılmış sanat departmanlarını ve 40’ın üzerinde seti denetledi. Lamont, doğal olarak, coğrafyayı en büyük lojistik zorluk olarak niteliyor: “Prag’daki Barrandov Stüdyoları iyi bir operasyon merkeziydi: Büyük bir çalışan gücü ve müthiş platoları vardı, ama Martin Campbell’ı dünyadaki diğer tüm setlerin durumundan haberdar etmemiz gerekiyordu”.
Lamont yaratımı en zor setin Venedik evinin içi olduğunu söylüyor. Bond’un Vesper ve Gettler’ın ardından girdiği evi, Vesper’ı kurtarmaya çalışırken “tam anlamıyla yerle bir ediyor”. Evin içi  ve verandası Pinewood Stüdyoları’ndaki 007 platosunda kurulduysa da, evin dış çekimleri Venedik’te Rialto Pazarı’nın karşısındaki Büyük Kanal’da yapıldı. Venedik yetkilileri yapım ekibinin ev batarken suyun kabarışını stimüle etmek için kanala kompresyon boruları indirmesine ve kanal trafiğini kısa süreli olarak durdurmasına izin verdilerse de, cömertlikleri büyük ‘palazzo’larından (saray) birinin yıkılıp, kanala gömülmesine izin verecek kadar sınırsız değildi. Bunun yerine, Pinewood’daki Paddock Tankı’nda batan evin bir maketi inşa edildi. 

“Pinewood’daki yapım süreci sırasında, evin dikey olarak batmamasına karar verilince, her şey daha karmaşık bir hâl aldı çünkü binanın yanlamasına batması için bir başka aks gerekecekti. Chris Corbould ve özel efektler ekibi bizim için muhteşem bir makara sistemi hazırladılar” diyor Lamont. 

Diğer setlerin de içi bir ülkede, dışı bir başka ülkede inşa edilmişti. Nambutu Büyükelçiliği’ndeki kovalamaca çekilen ilk sekanstı ve Prag’ın dışında Modrany’de bir sette gerçekleştirildi. “Karmaşıktı; Bond Büyükelçilik içinde Mollaka’nın peşinden koridorlarda koşturuyordu, ofislere girip çıkıyor, pencereden büyük bir patlamanın gerçekleştiği bahçeye atlıyordu. O sahnenin dış çekimlerden oluşan başlangıcı, daha sonra, Bond’un Mollaka’nın ardından Büyükelçiliğe geldiği Bahamalar’da çekildi”.

Bir diğer çoklu set de CASINO ROYALE’in kendisiydi. Yapım ekibi, senaryoda Karadağ’da yer alan kumarhane mekanını bulmak için, Trieste ve ardından da Hırvatistan kıyılarını taradı. “Karadağ’da istediğimiz üç şeritli bulvarları bulabiliyorduk, ama orada henüz büyük oteller yok. Bizim ise Casino ve Hotel Splendide binalarının dışı için görkemli yapılara ihtiyacımız vardı” diyen Lamont, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Karlovy Vary, Çek Cumhuryeti’nde baktığımız ilk yerdi ve Hotel Splendide’in dışını ve lobisini, ayrıca  CASINO ROYALE’in dışını ve halka açık oyun salonunu burada çektik; Salon Privé ve otel odaları ise Barrandov Stüdyoları’nda çekildi”. 

Yapım ekibi geçen yüzyılın başından kalma, terk edilmiş bir ‘spa’yı CASINO ROYALE’e çevirdi. “Lazne’deki spanın teçhizatları yıllar önce sökülmüştü, ve burası daha önce de filmler için kullanılmıştı, ama kötü durumdaydı. Binadaki merdivenleri ve heykelleri onarmak için yerel restorasyon uzmanlarıyla çalıştık. Kendilerine ne istediğimizi söyleyip, ücretini ödedik; dolayısıyla, oradan ayrıldığımızda tesis yıllardır olmadığı kadar iyi durumdaydı” diyor Lamont. Yörenin ünlü oteli Grand Hotel Pupp, tabelaları değiştirilip, bir tente ve bol bitki eklendikten sonra filmdeki Hotel Splendide’in yerine geçti.

Venedik’te çekim yapmak kendine özgü sorunları da beraberinde getirdi. Bunlardan önemli bir tanesi, ünlü kanallar yüzünden her şeyin teknelerle ya da yayan olarak taşınmak zorunda oluşuydu. Neyse ki, İtalya’nın bu eski şehrinde bir tek set kurulması gerekti. Lamont bu konuda şunları söylüyor: “Aziz Mark Meydanı’nda (Piazza San Marco), Bond’un Vesper’ı aradığı banka için boş bir binayı kullanmamıza izin verdiler. Elbette, bu şehir dünyanın en kalabalık turistik merkezlerinden biri, ve işimizi bitirip kapıyı açtığımız anda, döviz bozdurmak isteyen turistler üzerimize akın ettiler. Aynı şey Prag havaalanında da başımıza geldi. Miami havaalanının iç çekimlerini yapıyorduk. Bir döviz bürosu kurduk. Pek çok potansiyel müşteri sıraya girdi. Bazıları istedikleri para biriminin neden bizde olmadığını anlayamadı”. 

Farklı bir diğer zorluk da Le Chiffre’in havaya uçurarak borsadan vurgun yapmayı planladığı yeni jet prototipini tasarlamaktı. Lamont ve ekibi hava taşıtı üreticilerini ziyaret ettiler, ama ekip bu jet için gerçek bir uçağı model olarak kullanamadı. “Yeni modellerini gizli tutuyorlar. Zaten muhtemelen böylesine bir hikayeyle özdeşleşmek istemezlerdi” diyor Lamont ve ekliyor: “Bu yüzden orijinal bir tasarım yapmamız gerekti”.
Eski bir 747, Bond ile Carlos arasında pistte yaşanan kovalamacanın çekildiği Dunsfold havaalanına getirildi. “Uçağın motoru yoktu, ama bunun dışında oldukça iyi bir durumdaydı. 747’nin gövdesini kullanmak bizi böylesine devasa bir şeyi inşa etmenin maliyetinden kurtardı. Uçak yapımıyla ilgili bir çok kaynağı inceledim ve bizim Skyfleet’imizin B52’ye benzemesi gerektiğine karar verdim: İki kanatta ikişer motoru olacaktı ve kokpiti modifiye edilecekti. Benim tasarımım uçabilir miydi bilmiyorum ama B-52’ler uçabiliyordu!” diyor Lamont.
Lamont’a çok sayıdaki set ve mekanlar arasında hangisinin favorisi olduğu sorulduğunda, Bond ile Vesper’ın Hotel Splendide’deki çift kişilik süitini söylüyor ve, “Buradaki zorluk odaları Karlovy Vary’deki Grand Hotel Pupp’ın gerçeklerine uydurmaktı. Burası kendi türünün çok klasik bir örneğiydi. Ayrıca, Bond’un kavgadan sonra temizlendiği ve Vesper’ı duşta teselli ettiği sahneler için odalara iki banyo dahil etmemiz gerekti” diyor.  

“Her gün sekiz saati sualtı kıyafeti içinde, 

iki saati de sualtında geçirdim”.
— Chris Corbould

“CASINO ROYALE”le 11. Bond filmine imza atan Özel Efektler ve Minyatür Efektleri süpervizörü Chris Corbould, yapımcıların daha gerçekçi bir stile dönme ve dijital efektleri azaltma isteklerini memnuniyetle karşıladı. 

“Özel efekt sanatına aşığım ve gerçekçi bir şeyler yapmak için canımı dişime takarım” diyen Corbould, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Elbette, güvenlik ya da bütçe sorunu varsa geri adım atar ve yenilgiyi kabullenirim. BYG büyük bir teknolojik gelişme ve çok yararlı olabiliyor; özellikle iyi bir performans elde etmek için gerçek çekimlerle başarılı bir şekilde birleştirildiğinde. Ama bir efekt gerçek olarak yapılabiliyorsa, en iyi yol odur”.
Corbould’un filmde yaşadığı en büyük üç zorluğun her biri birbirinden farklıydı ve bambaşka mekanlardaydı: Büyük Kanal’da, Pinewood’daki Paddock Tankı ve 007 Platosu’nda çekilen, Venedik evinin batış sekansı; Bond’un yeni bir uçak prototipini havaya uçurmayı planlayan bir teröristi kovaladığı Miami Uluslararası Havaalanı kovalamaca sekansı; ve Bond’un Madagaskar’da bir binada Mollaka’yı kovaladığı sekans. 

Programın birinci sırasında sanat departmanının Bahamalar’da bir inşaat alanına dönüştürdükleri metruk bir otelde çekilen Madagascar sahnesi vardı. Bu sahnede Bond 18 tonluk bir greydere biniyordu ve saatte 50 km. hızla binaya doğru ilerliyordu. Bir kamyona yandan çarpıyor; bir kulübeyi yerle bir ediyor; ve Mollaka’nın üzerinde koştuğu duvar çıkıntısına çarpıp, duvarı parçalıyordu. 

“Bir maket hazırladık ve greyderin betonu kolayca yıkabilmesi için 2-3 ayrı yol denedik. Martin Campbell greyderin dişlerinin betona girdiği doğrudan yolu tercih etti. Birkaç denemeden sonra yaptığımız çekimlerde beklediğimizden de iyi bir sonuç aldık. Beton dişlilerin etrafında büküldü ve bir dalga gibi hareket etti” diyor Corbould.
Bond’un Surrey’deki Dunsfold havaalanının binasında ve pistinde ikinci teröristi kovaladığı sekans için birinci ve ikinci birimler toplam on hafta harcadı. “Bond, Miami havaalanında günün en yoğun saatinde bir petrol tankeriyle kaçan Carlos’u kovalıyordu. Bond tankere atlıyor ve Carlos onu silkelemeye çalışırken yoluna çıkan her şeye çarpıyor, servis otobüslerini, polis arabalarını ve bagaj arabalarını ezip geçiyordu; tam bir yıkımdı! Daha önce ‘License to Kill’de de tanker deneyimim olmuştu. Çevrelerinde o kadar çok şey varken tam bir canavar oluyorlar. Ayrıca elbette geçen seferkinden daha görkemli şeyler yapmaya çalıştık ve süratle çarpışabilmeleri için tankerlerin motor güçlerini yükselttik” diyor Corbould.
Corbould “CASINO ROYALE”de aksiyonu zirveye taşıyan muazzam büyüklükteki batan Venedik evi setini şimdiye kadar hazırladığı en büyük efekt olarak niteliyor. Bu sahnede Bond, Vesper ile Gettler’ın peşinden restorasyon hâlindeki, balonlarla desteklenen bir Venedik evine giriyor. Takip sırasında, açılan ateşler balonları bir bir deliyor ve duvarlar çökmeye başlıyor. Sonunda, tüm bina Büyük Kanal’ın sularına gömülüyor. 

Yapım ekibi Venedik evini ve üç katlı bu harabe yapının içini Pinewood’da 007 platosunda inşa ettiler. Corbould, “Doksan tonluk elektronik ve hidrolik donanımdan oluşan dev bir düzenek hazırladık. Evin gerçekten battığı hissini uyandırmak için hızlı bir hareketlenme elde etmek istedim. Hidrolik vanalar bilgisayar tarafından kontrol edildi çünkü sistemde çok fazla hareketlilik vardı; aşağı yukarı hareket ediyor, akslar arasında gidip geliyordu. Tankın zeminine ya da çatısına çarpmak her an mümkündü; bu yüzden çok ciddi güvenlik önlemleri almamız gerekti”. 

Aynı zamanda, düzeneğin 6 metre suya batması da gerekebiliyordu. Dolayısıyla, Corbould çoğu zaman sualtı kıyafetiyle çalışmak zorunda kaldı. Bu konuda şunları söylüyor: “O sette sanırım günde sekiz saatimi sualtı kıyafetleri içinde ve iki saatimi de suyun altında sorunları gidererek geçirmem gerekti. Tankların dışında çok büyük kompresörlerimiz vardı. Bunlar ev çökerken suyu yukarı itiyorlardı. İşte tüm bunların her an çalışır vaziyette olması şarttı. Çekimler ilerledikçe, ev çökerken oluşan toz duman görüş mesafesini iyice azalttı; öyle ki en sonunda yolumuzu el yordamıyla bulur olduk”.
Efekt ekibi binanın Venedik kanalındaki çöküşünü çekmek için, 1/3 ölçekli bir de dış maket hazırladı. Aynı bilgisayar sistemi maketin hidroliklerini yönetti; böylece, Corbould ve yardımcıları iç setin hareketini bire bir kopyalayabildiler.

“Kesinlikle bir öğrenme süreci yaşadık” diyen Corbould, sözlerini şöyle noktalıyor: “Benim ve ekibimin kurduğu en büyük düzenekti ve karmaşık bir setti. Filme başladığımızda şöyle dediklerini hatırlıyorum: ‘Özel araç gereçler olmayacak’; sonra önümüze bunu attılar. Ama, sonuçta inanıyorum ki izleyiciler risk alan birini görmekten hoşlanıyor. Mavi perdede yapıldığını bildikleri bir şeyi izlemektense, cesurca bir girişimi ve gerçek bir şey yapmak için ortaya konan çabayı takdir ediyorlar. Bence özel efektlerin görsel efektlere kaptırdığı saltanatını geri alması yakındır”. 

MEKANLAR
BAHAMALAR
Bond, Bahamalar’daki Paradise Island’a deniz uçağıyla geliyor. Sonra, sahilden arabayla ilerleyerek, Dimitrios ve güzel eşi Solange’la tanıştığı yer olan One&Only Ocean Club’a  varıyor. New Providence Island’ın batı sahilindeki Albany Malikanesi, Dimitrios’un evinin yerine geçti. Bond burada denizden çıkıp Solange’ın kumsalda ata binişini seyrediyor. Terk edilmiş bir motel ve New Providence Island'daki Coral Limanı, Bond’un Mollaka’nın peşindeyken yılan ile firavunfaresi arasındaki dövüşü izlediği Afrika adası Madagascar’ın bir gecekondu semti olarak kullanıldı. Aynı bölgedeki metruk otel Bond’un Mollaka’yı takip ettiği inşaat alanına dönüştürüldü. 

PRAG, ÇEK CUMHURİYETİ
CASINO ROYALE’in Özel Salonu’nun, Nambutu Büyükelçiliği’nin, Le Chiffre’in yatının ve Bond’un tedavi olduğu sanatoryumun iç mekanları Prag’daki Barrandov ve Modrany stüdyolarında çekildi.  

Şehir merkezi de filmin açılış sahnesinde yer aldı. Bu sahnede Dryden, Bond’la yüzleşmeden önce,  Vltava kıyısındaki yeni bir iş merkezi olan Danube House’a varıyor. Prag’daki diğer mekanlar arasında, Miami Vücut Dünyası sergisinin iç mekanına sahne olan mermer anıtmezar Vitkov Monument bulunuyordu. Prague havaalanı Bond’un terminalde ve pistte Carlos’u takip ettiği sahnelerde Miami Uluslararası Havaalanı olarak kullanıldı. 

Strahov Manastırı’nın 800 yıllık kütüphanesi, Avam Kamarası’nın iç mekanlarının yerini tuttu. Wenceslas Meydanı’ndaki Neo-Rönesans Ulusal Müzesi ise Bond ile Vesper’ın, yaşadıkları zorluklardan sonra romantik bir tatil yaptıkları Grand Venetian Hotel’in resepsiyon ve merdivenlerine dönüştürüldü.
KARLOVY VARY, ÇEK CUMHURİYETİ
Ziyaretçilerin 14. yüzyıldan beri şifalı sularına rağbet ettiği spa kasabası Karlovy Vary, CASINO ROYALE’in yer aldığı Karadağ kasabasının yerini tuttu. Dünyaca ünlü Grand Hotel Pupp, Bond ile Vesper’ın poker turnuvası sırasında kaldıkları Hotel Splendide’e dönüştürüldü. Görkemli ama artık kullanılmayan bir spa olan Lazne, CASINO ROYALE’in girişi ve halka açık salonu olarak kullanıldı. Bond ile Vesper’ın Aston Martin DBS’leyle gelip Loket’in bir tabloyu andıran meydanında Mathis’le buluştukları sahne de yine aynı bölgede çekildi. Plana yakınlarındaki bir hastane Le Chiffre’in işkencelerine maruz kalan Bond’un tedavi edildiği acil servis için kullanıldı.

COMO GÖLÜ, İTALYA
Gölün kıyısındaki özel mülkiyet Villa La Gaeta, Bond’un Bay White’la evinde yüzleştiği yer olarak kullanıldı. Loko Gölü’nün Batı kıyısındaki muhteşem Villa del Balbianello’nun arazisi Bond’un tedavi edildiği sanatoryumun yerine geçti. 

VENEDİK, İTALYA
Yapım ekibi Venedik’in bir çok caddesinde ve ara sokaklarında çekim yapma imkanı buldu. Dünyaca ünlü Aziz Mark Meydanı da bunlardan biriydi. Bond ve Vesper’ın yatının (Spirit 54) Büyük Kanal’da Accademia ile Rialto köprüleri arasında seyretmesine izin verildi. Bu, yıllar sonra Büyük Kanal’da görülen ilk yattı. Bond yatını Guidecca’daki lüks Cipriani Hotel’ine yanaştırdı. Bond’un Vesper ile Gettler’ı takip ettiği çöken ev, Rialto Pazarı’nın tam karşısında yer almaktaydı. 
İNGİLTERE MEKANLARI
Guildford-Surrey yakınındaki Dunsfold Havaalanı Miami Uluslararası Havaalanı’nın çoğu dış mekan çekimlerinin gerçekleştiği yerdi. Alexander Witt ve ikinci birim burada, Bond’un teröristin jet uçak prototipini havaya uçurma girişimini engellemeye çalıştığı bir çok muhteşem aksiyon sahnesini çekti.
Black Park, Bay White’ın Le Chiffre’i Steven Obanno’yla tanıştırdığı Uganda asiler kampı olarak kullanıldı (bu durum Pinewood Stüdyoları’nın yakınındaki National Park’ta düzenli olarak köpeğini gezdiren çok sayıdaki kişiyi eğlendirdi). Eton College’daki bir oyun alanı da açılıştaki sekans için kriket sahasına dönüştürüldü.
Pinewood Stüdyoları’nın 007 Platosu, aksiyonun doruğa tırmandığı batan Venedik evi sekansının mühendislik harikası düzeneğinin kurulduğu yerdi. Bu sekansta, Bond ile Gettler ve fedaisi arasındaki kanlı mücadele yer alıyor. Buna ek olarak, Bond’un Vesper’ı kurtarmaya çalıştığı sahnenin sonu için tam ölçekli bir Venedik evi inşa edildi. Diğer Pinewood platoları ise maket birimleri ve yeşil perde çekimleri için kullanıldı. 
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