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Colin Farrel (Azınlık Raporu, Korkusuz, Çaylak, S.W.A.T., Aşk’a Sor, Miami Vice), Ewan McGregor (Mezarını Derin Kaz, Yıldız Savaşlar, Büyük Balık), Tom Wilkinson (Yatak Odasında, Aşık Shakespeare, İnci Küpeli Kız, Sil Baştan) ve Woody Allen’ın son gözdesi Hayley Atwell’in başrollerini paylaştığı CASSANDRA’NIN RÜYASI 21 Aralık’ta vizyona giriyor.

Filmin Konusu:

Ailesine ait restoranda çalışan Ian (McGregor) ile araba tamircisi Terry (Farrell) orta halli bir aileye mensup iki kardeştir. Sürekli zengin olma hayalleri kuran iki kardeşin durumu Terry (Farrell)’nin kumarda yüklü bir para kaybedip borca girmesi ile daha da çıkmaza girmiştir.

İki kardeş, içinde bulundukları zor durumdan kurtulmak ve hep hayal ettikleri gibi zengin bir hayat yaşamak için her şeyi yapmaya hazırdırlar. Buna cinayet işlemek de dahil...

Tesadüfen tanıştıkları güzel oyuncu adayı Angela (Hayley Atwell) zaten zor durumda olan iki kardeşin arasına girerek ilişkilerini bozar ve işler iyice içinden çıkılmaz hale gelir...
