Woody Allen’ın Yeni Yüzü Hayley Atwell
Başrollerinde COLIN FARRELL, EWAN McGREGOR, TOM WILKINSON, HAYLEY ATWELL ve SALLY HAWKINS’in yer aldığı WOODY ALLEN’in son filmi CASSANDRA’NIN RÜYASI (Cassandra’s Dream) bu Cuma gösterime giriyor.

Woody Allen’la birlikte çalışmak...

Hayley Atwell, ilk sinema filminde Woody Allen’in CASSANDRA’NIN RÜYASI filminde rol alıyor. 25 yaşındaki güzel oyuncu “Oyunculukta henüz çok yeniyim ve drama okulunu bitirmemden bir yıl sonra usta bir isimle çalışma fırsatı yakaladım. Böyle bir role layık görülmek beni inanılmaz onurlandırdı. Bu film dünyasına böyle bir film, yönetmen ve oyuncularla birlikte girmek benim için büyük bir şans.”sözleriyle duygularını ifade ediyor.

Atwell, yabancı basında Woody Allen’ın son keşfi olarak lanse ediliyor. Güzel oyuncu için “Hayley çok güzel biri ve onu keşfeden kişi olarak anılmaktan büyük mutluluk duyacağım.” diyor. Atwell, CASSANDRA’NIN RÜYASI, Maç Sayısı filminin unutulmaz oyuncusu Scarlette Johansson’un rolüne benzer zenginlik, statü ve kariyer elde etmek isteyen genç bir oyuncu adayını canlandırıyor.Hayley Atwell, Ian rolündeki Ewan McGregor’un aşık olduğu kadın rolünde. Onu elinde tutmak için daha çok para kazanmak isteyen genç adamı felakete sürükleyen, aynı zamanda güzelliğiyle de etrafındakileri büyüleyen Angela rolü için şunları söylüyor. “Angela rolü filmde cinsel gerilim yaratmak için var. Bu yüzden zaten zor durumda olan kardeşleri daha da zor duruma sürüklüyor.”

CASSANDRA’NIN RÜYASI ona uğurlu gelmiş olacak ki birlikte yeniden çekilen “Brideshead Revisited” ve Keira Knightley iledrama filmi “The Duchess” filmlerinde rol alıyor.

Filmin başrol oyuncularından Ewan McGregor da, Allen ile birlikte çalışmak yaşamım boyunca en büyük arzumdu diyor. “Allen ile birlikte çalışmayı çok uzun süredir istiyordum. Onun filminde yer almak farklı bir duygu. Mükemmel, heyecan verici...”

Kan bağı, para ve cinayet kavramları üzerine kurulu CASSANDRA’NIN RÜYASI, usta yönetmenin Londra’da çektiği üçüncü film. “Buradaki tüm şartlar film çekmek için çok uygundu. Hava soğuk, gökyüzü gri... Tüm bunlar benim yakalamak istediğim görüntüler. Ve burada film yapımının her alanında işinin ehli insanlar var. O yüzden burada olmayı diğer yerlerde olmaya tercih ediyorum.”diyor.

BU CUMA SİNEMALARDA...
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