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İLİŞKİLER VE SIRLAR ÜZERİNE SARSICI BİR FİLM!
 ‘CEBİMDEKİ YABANCI’ 2 ŞUBAT’TA SİNEMALARDA…
KİM TELEFONUNU MASAYA BIRAKACAK KADAR KENDİNE GÜVENİYOR?
Dünya çapında büyük ses getiren ve gişe rekorları kıran İtalyan filmi “Perfetti Sconosciuti” bu kez Serra Yılmaz yönetmenliğinde, yıldız oyuncu kadrosuyla 2 Şubat’ta Türkiye’de vizyona girmeye hazırlanıyor.
Dünyaca ünlü yönetmen Ferzan Özpetek’in haklarını alarak BKM ve İmaj ortak yapımcılığında gerçekleştirdiği “Cebimdeki Yabancı” seyircileri güldürürken, aynı zamanda onları tehlikeli ve geri dönüşü olmayan bir oyuna sürükleyecek. Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy, Çağlar Çorumlu, Leyla Lydia Tuğutlu, Serkan Altunorak, Şebnem Bozoklu ve Şükrü Özyıldız gibi yıldız oyuncuları buluşturan filmde, yedi yakın arkadaş oynadıkları oyunla birbirlerinin o güne kadar hiç bilmedikleri gerçekleri ile yüzleşecek. 
Cep telefonlarına gizlenen hayatların karı-koca ve arkadaşlık ilişkilerindeki tüm dengeleri değiştireceğini göreceğimiz filmde bir akşam yemeği için toplanan arkadaşlar, ellerinden düşürmedikleri, hayatlarının kara kutusu olan cep telefonlarını masaya bırakarak maskelerini indirecekler. Tüm mesajların yüksek sesle okunacağı ve aramaların da duyulacağı bu oyun, onları geri dönüşü olmayan bir yola sürüklerken; seyircileri ise kahkaha ve gerilim dolu bir oyunla baş başa bırakacak. 
Yıldız oyuncu kadrosuna sahip ve hayatın içinden konusu, sürprizli anlatım diliyle izleyicileri dünyasına sürükleyecek ‘Cebimdeki Yabancı’, 2 Şubat’ta sinemalarda!
CEBİMDEKİ YABANCI FRAGMAN:

https://youtu.be/EiDliPTda0s
CEBİMDEKİ YABANCI KAMERA ARKASI: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZYAAeEOgI4A&feature=youtu.be

Cebimdeki Yabancı
Tür: Gerilim / Komedi

Yönetmen: Serra Yılmaz 

Senarist: Murat Dişli

Oyuncular: Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy, Çağlar Çorumlu, Leyla Lydia Tuğutlu, Serkan Altunorak, Şebnem Bozoklu, Şükrü Özyıldız.
Yedi eski arkadaş akşam yemeğinde bir araya gelir ve yemek boyunca bir oyun oynamaya karar verir. Herkes telefonlarını masaya koyacak, telefona gelen her mesaj ve bildirim yüksek sesle okunacaktır. Zaman ilerledikçe yeni sırlar ortaya çıkar, ilişki dengeleri altüst olur. Cebimdeki Yabancı’da çok yakın dostlar, aslında mükemmel yabancılar olduklarını keşfeder.
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