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BU FİLMİ İZLEYEN BU OYUNU OYNAMAYA CESARET EDEMEYECEK! 
 ‘CEBİMDEKİ YABANCI’, BUGÜNDEN İTİBAREN TÜM SİNEMALARDA! 
Serra Yılmaz’ın ilk kez yönetmen koltuğunda oturduğu, konusu itibariyle vizyona girmeden büyük merak uyandıran ‘Cebimdeki Yabancı’, bugünden itibaren sinemalarda!
Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy, Çağlar Çorumlu, Leyla Lydia Tuğutlu, Serkan Altunorak, Şebnem Bozoklu ve Şükrü Özyıldız gibi yıldız oyuncuları buluşturan ‘Cebimdeki Yabancı’, bugün sinemaseverlerle buluşuyor. BKM, Frigo Film ve İmaj’ın ortak yapımcılığındaki ‘Cebimdeki Yabancı’, 2016 yılında ülkesinde gişe rekorları kıran ödüllü film ‘Perfetti Sconosciuti’den beyazperdeye uyarlandı. 
Hayatlarımızın kara kutularına dönüşen ve asıl hayatlarımızı içine sakladığımız cep telefonlarının ilişkileri nasıl etkilediğini gösteren film gerilim ve komedi yüklü kurgusuyla seyircileri kahkahalara boğarken tansiyonu da yükselterek ters köşeye uğratacak. 
Senaryosunu Murat Dişli’nin kaleme aldığı, müziklerini Mithat Can Özer’in bestelediği ‘Cebimdeki Yabancı’da, yedi çok yakın arkadaşın bir akşam yemeğinde buluşup başta masumane gözükse de hayatlarının en tehlikeli oyununa dönüşen sıra dışı bir oyunu oynamaya başlamalarıyla yaşananları anlatıyor. Tüm mesajların yüksek sesle okunacağı ve aramaların da duyulacağı bu oyun, onları geri dönüşü olmayan bir yola sürüklerken; seyircileri ise cesaret isteyen bir oyuna davet edecek. 
‘Cebimdeki Yabancı’, bugünden itibaren tüm sinemalarda! 
CEBİMDEKİ YABANCI FRAGMAN:

https://youtu.be/EiDliPTda0s
CEBİMDEKİ YABANCI KAMERA ARKASI: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZYAAeEOgI4A
CEBİMDEKİ YABANCI ÖZEL GÖSTERİM: 

https://www.youtube.com/watch?v=PZ2sa2fLDPA
Cebimdeki Yabancı

Tür: Gerilim / Komedi

Yönetmen: Serra Yılmaz 

Senarist: Murat Dişli

Oyuncular: Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy, Çağlar Çorumlu, Leyla Lydia Tuğutlu, Serkan Altunorak, Şebnem Bozoklu, Şükrü Özyıldız.
Yedi eski arkadaş akşam yemeğinde bir araya gelir ve yemek boyunca bir oyun oynamaya karar verir. Herkes telefonlarını masaya koyacak, telefona gelen her mesaj ve bildirim yüksek sesle okunacaktır. Zaman ilerledikçe yeni sırlar ortaya çıkar, ilişki dengeleri altüst olur. Cebimdeki Yabancı’da çok yakın dostlar, aslında mükemmel yabancılar olduklarını keşfeder.
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