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“CEBİMDEKİ YABANCI” FİLMİNDEKİ OYUN ARKADAŞ GRUPLARI ARASINDA ÇIĞ GİBİ BÜYÜYOR!
Vizyonda seyirciyle buluştuğu andan itibaren çok ses getiren “Cebimdeki Yabancı” filmindeki oyun, arkadaş grupları arasında giderek çığ gibi büyüyor. Filmi izleyen seyirci oyunu oynama konusunda ikiye bölündü.

Serra Yılmaz yönetmenliğinde, Belçim Bilgin, Buğra Gülsoy, Çağlar Çorumlu, Leyla Lydia Tuğutlu, Serkan Altunorak, Şebnem Bozoklu ve Şükrü Özyıldız’dan oluşan yıldız oyuncu kadrosuyla Cuma günü vizyona giren ve hafta sonunun en çok izlenen film olan “Cebimdeki Yabancı” yepyeni bir akım başlattı.

Dünyaca ünlü yönetmen Ferzan Özpetek’in BKM ve İmaj ile ortak yapımcıları arasında yer aldığı “Cebimdeki Yabancı” filmi seyirci tarafından büyük ilgiyle karşılanırken, filme giden seyirciler arkadaş gruplarıyla bu oyunu oynamaya başladı.

Sosyal medya üzerinden oldukça fazla sayıda yorum alan film, sinema seyircisinin ilgi odağı oldu.

Cep telefonlarına gizlenen hayatların karı-koca ve arkadaşlık ilişkilerindeki tüm dengeleri değiştirdiğini gördüğümüz filmde bir akşam yemeği için toplanan arkadaşlar, hayatlarının kara kutusu olan cep telefonlarını masaya bırakır, tüm gelen mesajların sesli okunduğu ve tüm aramaların da ortak duyulduğu bir oyuna başlarlar. 

Vizyona girmeden konusu tartışılmaya başlanan filmi izleyenlerin yarısı bu oyunu asla oynamam derken diğer yarısı da büyük cesaret isteyen bu oyunu, ev partilerinin vazgeçilmezi haline getireceğini söylüyor.
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