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SİNOPSİS
Cehennem Melekleri geri döndüler ve bu defa mesele kişisel...
Barney Ross (Sylvester Stallone), Lee Christmas (Jason Statham), Yin Yang (Jet Li), Gunner Jensen (Dolph Lundgren), Toll Road (Randy Couture) ve Hale Caesar (Terry Crews) ve ekibe yeni katılan Billy the Kid (Liam Hemsworth) ile Maggie (Yu Nan), Bay Church (Bruce Willis) görünüşte basit bir iş için Cehennem Melekleri’ni tutunca bir araya gelirler. Barney ve eski paralı askerlerden oluşan ekibi için çantada keklik gibi görünmektedir. Ne var ki, işler ters gidip içlerinden biri acımasızca öldürülünce, Cehennem Melekleri, düşman bölgesinde intikam peşine düşmek zorunda kalır. İntikam almayı kafasına koyan ekip, düşman kuvvetlere ağır kayıplar verdirir, ortalığı toz duman eder ve umulmadık bir tehdidi tam zamanında ortadan kaldırır: Dünyadaki güç dengelerini değiştirmeye fazlasıyla yetecek, nükleer silâh yapımında kullanılabilecek, beş ton plütonyum. Ancak, kardeşlerini hiç acımadan öldüren, alçak düşmanlarının hak ettiğini bulmasını sağlamalarına kıyasla bunun bir önemi yok.
Lionsgate ve Millennium Films sunar: Cehennem Melekleri-2; yönetmenliğini Simon West’in üstlendiği, 2010 yazının başarılı gişe filmi Cehennem Melekleri’nin devam filmi. Filmde başrolleri Sylvester Stallone, Jason Statham, Jet Li, Dolph Lundgren, Terry Crews, Randy Couture, Bruce Willis, Arnold Schwarzenegger ile ekibe yeni katılan Liam Hemsworth, Scott Adkins, dövüş sanatları efsanesi Chuck Norris ile Jean Claude Van Damme yer alırken Çinli oyuncu Yu Nan ilk kadın Cehennem Meleği sıfatıyla oyuncu kadrosunda kendine yer buluyor. Filmin yönetmenlğini Simon West, senaristliğini Richard Wenk ve Sylvester Stallone üstleniyor. Senaryo, Ken Kaufman, David Agosto ve Richard Wenk’in yazdığı öyküden uyarlandı. Filmdeki karakterler David Callaham tarafından yaratılan karakterlere dayanıyor. Filmin yapımcılığını Avi Lerner, Kevin King Templeton, Danny Lerner ve Les Weldon; başyapımcılığını ise Jon Feltheimer, Jason Constantine, Eda Kowan, Basil Iwanyk, Guymın Casady, Danny Dimbort, Boaz DAvidson ve Trevor Short üstleniyor. Nu Image yapımı filmi Lionsgate ve Millennium Films sinemaseverlerle buluşturuyor.

CEHENNEM MELEKLERİ GERİ DÖNDÜ VE BU DEFA MESELE KİŞİSEL
Cehennem Melekleri macerasının arkasındaki itici güç olan Sylvester Stallone, daha önce aynı filmde bir araya hiç gelmemiş olan en iyi aksiyon-macera filmi oyuncularını aynı kadroda tekrar bir araya getiriyor. Lionsgate ve Millennium Films’in sinemaseverlerle buluşturduğu Cehennem Melekleri-2, 2010 yaz döneminin başarılı Cehennem Melekleri filminin merakla beklenen devam filmi. Devam filminde Sylvester Stallone, Jason Statham, Jet Li, Dolph Lundgren, Terry Crews, Randy Couture, Bruce Willis, Arnold Schwarzenegger ile ekibe yeni katılan Liam Hemsworth, Scott Adkins, dövüş sanatları efsanesi Chuck Norris ile Jean Claude Van Damme başrolleri paylaşırken, Çinli oyuncu Yu Nan ilk kadın Cehennem Meleği sıfatıyla oyuncu kadrosunda kendine yer buluyor.
Simon West’in yönettiği, Sylvester Stallone’nin senaryosunu yazdığı, David Callaham’ın yarattığı karakterlere dayanan Cehennem Melekleri-2’nin yapımcılığını Avi Lerner, Kevin King-Templeton, Danny Lerner ve Les Weldon; başyapımcılığını ise Boaz Davidson, Trevor Short, Danny Dimbort, Jon Feltheimer, Jason Constantine, Eda Kowan, Basil Iwanyk ve Gumon Casady üstleniyor.
Barney Ross (Sylvester Stallone), Lee Christmas (Jason Statham), Yin Yang (Jet Li), Gunner Jensen (Dolph Lundgren), Toll Road (Randy Couture) ve Hale Caesar (Terry Crews) ve ekibe yeni katılan Billy the Kid (Liam hemsworth) ile Maggie (Yu Nan), Bay Church (Bruce Willis) görünüşte basit bir iş için Cehennem Melekleri’ni tutunca bir araya gelirler. Barney ve eski paralı askerlerden oluşan ekibi için çantada keklik gibi görünmektedir. Ne var ki, işler ters gidip içlerinden biri acımasızca öldürülünce, Cehennem Melekleri, düşman bölgesinde intikam peşine düşmek zorunda kalır. İntikam almayı kafasına koyan ekip, düşman kuvvetlere ağır kayıplar verdirir, ortalığı toz duman eder ve umulmadık bir tehdidi tam zamanında ortadan kaldırır: Dünyadaki güç dengelerini değiştirmeye fazlasıyla yetecek, nükleer silah yapımında kullanılabilecek, beş ton plütonyum. Ancak, kardeşlerini hiç acımadan öldüren, alçak düşmanlarının hak ettiğini bulmasını sağlamalarına kıyasla bunun bir önemi yok.
İlk filmin yapımı tamamlanıp beyazperdede izleyicilerle buluşmadan aylar önce Cehennem Melekleri-2’nin hazırlıklarına başlanmıştı. Cehennem Melekleri efsanesinin temellerin atan Stallone, birinci filmde olduğu gibi, beyazperdenin en önemli aksiyon-macera isimlerini bir araya getirdi ve senaryoya katkıda bulundu; bütün bunların yanında hem fiziksel hem de duygusal açıdan zor bir karakter olan Barney Ross’u canlandırdı. “Oluşturduğumuz oyuncu kadrosu inanılmaz.” diyor Stallone. “Cehennem Melekleri-2 de şüphesiz ki hayatımda oynadığım en büyük aksiyon-macera filmi.”
Birinci filmin tüm dünyada büyük başarı yakalamasının ardından, Stallone şöyle açıklıyor: “Birinci film bir boşluğu doldurdu. Şöyle düşünmüştüm: Geçmişten ve günümüzden bütün bu karakterleri bir araya getirir, geçmişin o çok sıkı aksiyon ruhunu az da olsa geri getirebilirsek, sinemaseverler çok uzun zamandır bulamadıkları bir şeyi izleme fırsatı bulacağını düşündük. Günümüzdeki aksiyon filmlerinin çoğu fazlasıyla teknik ama bu film gerçekten öyle değil.” Yapımcı Kevin King-Templeton da şunları ekliyor: Bu film, hepsi yıldız olan, sağlam aksiyon-macera oyuncularını bünyesinde barındırıyor; bu oyuncular fiziksel açıdan gerçek paralı askerlerin yapabileceklerini yapabilecek kişilere benziyorlar. Bu oyuncular için ne kas destek malzemesine, ne proteze, ne de bilgisayar ürünü, vücut geliştirme amaçlı görsellere gerek var. Kanlı canlı halleriyle filmde yer alıyorlar.”
Filmdeki özü sözü bir, kişisel ilişkilerinde sıkıntılar yaşayan, bıçak kullanma ustası ölüm makinesi Lee Christmas karakterini yine Jason Statham canlandırıyor. Statham, Ölüm Melekleri-2 filminin günümüz filmlerinden neden ayrıştığına dair şunları söylüyor: “Bunlar gerçek adamlar. Emekçi, işçi, çalışan sınıfının gözündeki kahramanlar... akşam çıkıp birlikte iki bira içebileceğiniz kişiler. Süper insan falan değiller. Yenilmez değiller. Ve kurşun geçirmek değiller. Her birinin kendine özgü kusuru var her bir karakter bir açıdan hayatta çuvallamış halde. Hassas ve duyarlı kişiler ama aynı zamanda gerekene gününü gösterebilirler. Sanırın izleyiciler kendileri ile bunun arasında bağ kurabilirler. Kendisini yenilmez kılan, süper kahraman kostümü içinde sağa sola koşup duran bir adamdansa, Stallone’nin yarattığı karakter çok daha renkli.”
Bruce Willis ve Arnold Schwarzenegger’in Stallone’yle Cehennem Melekleri’nde bir araya gelmesi, sinemaseverlere son otuz yılın en büyük üç aksiyon filmi yıldızını aynı sahnede izleme fırsatı sundu. Cehennem Melekleri-2’deyse, Church (Bruce Willis) ve Trench (Schwarzenegger) karakterleri daha ayrıntılı işleniyor. Bay Stallone’nin dile getirdiği üzere, “Eski dostum, Church’ü yine Bruce Willis canlandırıyor. Onu kadroya dahil edebilmemize çok sevindim çünkü maceranın başlangıcında kilit konumda o var. Bay Church bir muamma. Ne yaptığını tam olarak bilmiyoruz ama işin odağında o var; son derece güçlü ve sinsi biri.”
Arnold Schwarzenegger, aksiyon-macera filmlerine yeniden döndüğü Lionsgate filmi Last Stand’e başlamadan bir hafta önce, Bruce Willis, Sylvester Stallone ve diğer oyuncularla birlikte, Bulgaristan’ın Plovdiv’deki en büyük ikinci havaalanında, yerel halkın ve havaalanı çalışanlarının meraklı bakışları arasında çekimleri tamamladı.
Stallone, Arnold için şunları dile getiriyor: “Canlandırdığımız karakterler bir bakıma baş düşman olsalar da, büyük tehlike karşısında iş birliği yapabiliyorlar. Bu sefer imdadımıza Trench yetişiyor! Birinci filmde küçük bir rol oynamıştı. Ama bu filmde Arnold’un rolü büyüdü ve karakteri derinleştirildi; meslek hayatımızda ilk defa gerçekten iş birliği yapacağız. Sinemaseverlerin beklediğine değecek. İkimizin üslubu oldukça farklı; bu da tezadı gözler önüne seriyor. Arnold’un bir role yaklaşımı farklı. Benim yaklaşımıma hiç benzemiyor ama aynı hedefe varıyoruz: İzleyicileri eğlendirmek.

Efsanevi dövüş sanatları ustası ve oyuncusu Chuck Norris, Cehennem Melekleri 2 filminde canlandırdığı Booker karakteriyle oyuncu kadrosuna dahil oluyor. Bu karakterin ismi, 1978 tarihli aksiyon filmi Good Guys Wear Black’te Norris’in canlandırdığı John T. Booker’dan gelmektedir. Norris, söz konusu filmde ve Cehennem Melekleri-2’de, eski dostlarına yardımcı olmak amacıyla bir kurtarma harekatına katılan, emekli bir askeri canlandırmaktadır.
Stallone şunları dile getiriyor: “Chuck aslında sinemadan emekli oldu ama bu filmde yer almaya razı oldu. Kıçımızı kurtarmak için apansız ortaya çıkan bir karakteri canlandırıyor. Ona Yalnız Kurt diyoruz. İhtiyacınız olduğunda gelir, olmadığındaysa ortadan kaybolur.”
Ardından şunları ekliyor: “Chuck’ı kadroya dahil edebilmek için çok uğraştık. Senaryo odaklı çalışan bir oyuncu ve izleyici kitlesi için çok şaşırtıcı olmamasını sağlamak amacıyla filmin aşırı derecede şiddet içermediğinden emin olmak istiyordu. Senaryonun açık seçik şiddet ve kan dökme sahneleri içermeyen, aksiyon ve macera öyküsüne dayandığını anlayınca, projeye dahil oldu.”
Chuck Norris hayranları, onun hakkında yüz binlerce hayali “gerçek” uydurmuştur, internet ortamında dolaşmaktadır. Filmin Bulgaristan’da çalışan çok uluslu oyuncuları ve ekibi, Bay Norris Sofya havaalanına inen uçağından çıkar çıkmaz bu çoğunluğa uydu; yeni bir hayali gerçek uydurdu: “Chuck Norris Bulgaristan’ı ziyaret etmez... Bulgaristan Chuck Norris’i ziyaret eder.”
Her aksiyon-macera filminde, acımasız ve akıllara kazınan bir kötüye ihtiyaç vardır. Jean Claude Van Damme, Cehennem Melekleri 2 filmine Jean Vilain rolüyle katılıyor. Stallone, Van Damme için şunları dile getiriyor: “İnsanlar onu böyle görmedi hiç. Çoğunlukla kahramanları canlandırıyor ve izleyiciler Vilain karakterini görünce şaşıracaklar: Kendi kendini mahvetme pahasına da olsa bizi mahvetmeyi kafasına koyan biri. Ölmeyi göze alıyor ve nihayetinde Barney’yle yüz yüze gelince, son anına kadar çetin bir mücadele yaşanacak. Ne olacağını bilemediğiniz bir ağır sıklet maçına benziyor.”
Stallone, tüm dünyadaki sinemaseverlerin tadını çıkarmak üzere olduğu filmi düşününce gülümsemesine engel olamıyor: “İki kişiyi emeklilikten geri getirip, neleri varmış yokmuş kesin olarak öğrenelim demek gibi bir şey bu.”
Ekipte, yeni ve genç isimler de var. “Liam Hemsworth, birinci sınıf keskin nişancı olan Billy The Kid karakterini canlandırıyor. Billy The Kid, Şeref Madalyası kazanmanın kıyısından dönmesinin ardından inancını yitiren, Afganistan’dan çıkan inanılmaz bir kahramandır. Ekibimize katılıyor ama çok geçmeden ona göre olmadığını anlıyor. Yine de son bir göreve birlikte gitmeye razı oluyor. Ama aslında gönlünden geçen şey memleketine dönüp sevgilisinin yanında normal bir hayat kurmak. Ekibin diğer üyeleri Billy The Kid’i biraz kıskanıyor çünkü kimsenin normal bir hayatı olmadı. Benim canlandırdığım karakter Barney onu anlıyor. Bir yerde Barney ona şöyle diyor: ‘Seçme şansım olsaydı, ben de şu an olduğum kişi olmak istemezdim.’ diye açıklıyor Stallone.
“Sonra bir şey oluyor ve filmin odak noktası bir bakıma tamamen intikam oluveriyor. Ekip içimizden birine büyük yanlış yapan insanları haklamak için yola koyuluyor. Liam bu işte harika. Barney bir noktada ‘Neden yaşamayı hak edenler ve yaşamayı en çok isteyenler ölürken, yaşamayı hak etmeyenler ölmezler?’ diye sorar.” diye devam ediyor.
Oyuncu kadrosundaki bütün isimlerin Cehennem Melekleri-2’ye dahil olacağı kesinleştikten sonra, çıta tekrar tekrar yükseltildi. Stallone’nin açıkladığı üzere, “Burada birçok başat karakter var. Kimse sönük kalmak istemiyor. Bu yüzden gün içinde çekimlerin 12. saatindeyken, artık paydos etme vakti yaklaşmıştır ama bütün oyuncular kameranın önünde, ellerinden gelen en iyi performansı sergilemeye çalışıyor. Son derece fark edilir bir şey bu. Sahnelerin ve diyalogların hepsi karakterlerin kişiliklerine uyacak şekilde tasarlandı, bu yüzden sinemaseverler beyazperdede bütün bu farklı tipleri görünce heyecan duyacaklar.”
Dolp Lundgren, setteki olumlu rekabet havasına ilişkin görüşünü sunuyor: “Kesinlikle rekabet var, sadece fiziksel olarak değil, iyi performans sergileme ve karakterini diğerleri arasında öne çıkarma konusunda da. İşin açıkçası Sly, Arnold, Bruce Willis, Jason Statham, Chuck Norris, Can Damme, Randy, Terry, Scott gibi isimlerle... Yani hepimiz için eğlenceliydi. Ve bu ortaya çıkan işin kalitesinin artmasına yaradı.”
Stallone, tüm dünyadaki sinemaseverler tarafından beğenilen, eski kafalı, paralı askerlerden oluşan bir öykü tasarlamak konusunda The Dirty Dozen, Vahşi Belde ile Dogs of War gibi, hareketli aksiyon sahnelerinden beslenirken, sert ama sempatik karakterler barındıran, klasik aksiyon filmlerinden esinlendiğini dile getiriyor. “Bu adamlar, kahramanlarımızın et ve kemikten ibaret olduğu dönemlerden geliyor. Hayatta kalma ve kendi hayatlarına mal olacaksa da galip gelme isteğinden başka sıradışı yetenekleri yoktu. Bununla ilişkilendirebileceğimiz bir şey var. Bu insanlar, ihtiyaç duyan insanlara yardım ediyorlar. Cehennem Melekleri, bir amaç uğruna kendi canlarını riske atıyor. Hepsi et ve kemikten ibaret karakterler; süper güçlere sahip süper kahramanlar değil.”
Stallone, yıldız oyuncu dolu kadrodan bahsederken, “Bu kadar çok yıldızın bir araya gelmesi, beyazperdede daha önce görülmüş şey değil. Bu adamları başarıyla bir araya getirmek, filmin merkezinde yer alan bir şey. Her birimiz, yıllar boyunca kendi izleyici kitlesini oluşturmuş kişileriz ve hepimizin geçmişi farklı; güreş, karışık dövüş sanatları, uzun süreli oyunculuk ve aksiyon geçmişi var.” diye belirtiyor.
Dolph Lundgren de şunları ekliyor: “The Dirty Dozen filmindekine benzer bir ekibi bir araya getirme fikri Sly’dan geldi. Gerçek aksiyon, gerçek heyecan verici sahneler ve gerçek dövüş. Sinemaseverler bir süredir böyle bir şey görmedi bence. Geçmişteki bir filmden esinlenilse de, konseptte yeni unsurlar var.”
Statham, yapım ekibinin dev aksiyon filmi isimleriyle dolu günlük iş planını duymak üzere şafak sökerken sete gelmenin yarattığı hissi tasvir ediyor: “Stallone, Bruce, Arnold: İş bu. İnanılmaz bir sıralama ve tüm zamanların en büyük aksiyon yıldızlarıyla birlikte benim de ismimin anılması harika bir histi. İnanılmaz bir ayrıcalıktı.”
Stallone de şunları dile getiriyor: “Sette bazen canlandırdığı karakterin kostümünden sıyrılıp, dışarıdan gözlemleyerek şöyle diyor insan: ‘Tanrım, şuradaki Terminatör, şu da John McClane. Hepimiz aynı anda oynuyoruz. Hepsi birbiriyle fazlasıyla uyumlu.’ Hepimiz birlikte çalışıyoruz, sanki bunu yıllarca önce yapmamız gerekiyormuş gibi. Ama bu kadar uzun süre beklemiş olmamız iyi bir şey belki de. ‘Çünkü şimdi beklediğimize değdi!’”
Lundgren de şunları ekliyor: “Oyuncu çağırma listesini görünce, insanın içinden çerçeveletip duvara falan asmak geliyor. Ekip üyelerinin çoğu böyle bir şey yapacak eminim çünkü böyle bir şeyin tekrar gerçekleşebileceğini sanmıyorum. Bu sektördeki 25 yıllık emeğimin ardından bu kadronun bir parçası olmaktan gurur duydum.”
Sylvester Stallone, daha önceki yedi filminin yanında Cehennem Melekleri’ni de yönetmişti. Ama Cehennem Melekleri-2’de koltuğu Simon West (Con Air, Generalin Kızı, The Mechanic, Lara Croft: Tomb Raider) devraldı. Stallone, yönetmen koltuğunu West’e bırakmaktan mutluluk duyduğunu dile getiriyor; böylece senaryoya ve Barney Ross’u daha akılda kalıcı bir karakter yapmaya odaklanabileceğini vurguluyor: “Simon harika bir yönetmen. Bizim adımıza onu ekibe dahil etmek çok iyi bir hamle oldu. Anlatılan hikâye ve aksiyon, birinci filmden çok daha etkileyici olacak. Bu filmin açılış sahnesi bile insanları yerinden oynatacak. Birinci filmde işe yarayan ve yaramayan şeyleri öğrendik. Bu sefer onca işi tek başıma yapmamın ve özellikle de bu kadar kapsamlı bir işe soyunmamın, hele de Bulgaristan’a gelmemin imkanı yoktu. Bu film çok kapsamlı.”
Jet Li, hem Sylvester Stallone, hem de Simon West’le birlikte çalışmanın nasıl bir şey olduğunu anlatıyor: “Stallone harika bir aksiyon oyuncusu ama aynı zamanda harika bir senarist. Cehennem Melekleri filmleri hep mükemmel karakterler gösteriyor. Simon West çok zeki bir yönetmen. Bence dahinin teki. Hong Kong filmlerinde ekip çok hızlı çalışır genelde ve Amerikan filmlerinde çekimler biraz daha uzun sürer. Simon West’in filmde kullandığımız değişik dövüş stillerine karar verme fırsatı tanımasını takdir ediyorum. Onunla çalışmaktan büyük zevk alıyorum.”
Statham da şunları ekliyor: “The Mechanic’te de Simon’la çalışmıştım, çok yönlü bir yönetmen ve büyük aksiyon filmlerinde kendine fazlasıyla güveniyor.”

BÜYÜK BİR AKSİYON KAHRAMANI NASIL OLUNUR?
Filmin sonunda, Stallone’nin canlandırdığı Barney ile Van Damme’ın canlandırdığı kötü karakter Vilain arasındaki adam adama karşılaşmanın hemen öncesinde, Sly’ın aklından şu soru geçiyor: Büyük bir aksiyon kahramanı nasıl olunur?
“Kasla olunmaz. Son derece atletik bir vücutla olunmaz. Bence izleyicinin kendisi ile karakter arasında bağ kurabileceği bir şey olmalı. Dokunulabilir, yaklaşılabilir ve gerçek olması gerekir. Belki bir şekilde de kusurlu olması gerekiyor. Kahraman izleyicinin bir parçası olmalı. İzleyicinin onu desteklemeyi istemesi gerekiyor. Ben gerçekten de aksiyon yıldızı olmanın yolunun izleyicinin zihnen karaktere yol göstermesinden geçtiğine inanıyorum.”
Statham ekliyor: “Büyük bir aksiyon kahramanı nasıl olunur? Dört Rambo, altı Rocky filmiyle diye yanıt verirdim. Bay Stallone, aksiyon kahramanı dendiğinde dönüp bakacağınız kişidir. Aynı şey Bruce Willis ve Arnold Schwarzenegger için de geçerli. Bana ilham verenle bu adamlar ve bence bu işin formülü onlarda.”
Yirmi beş yıldan uzun bir süre önce, Dolph Lundgren Rocky 4 filminde Rus boksör Ivan Drago rolünde Stallone’yle karşı karşıya geldi. Şimdi de Cehennem Melekleri-2’de Gunnar Jensen rolüyle geri dönüyor. “Gunnar hala delinin teki ama şimdiki asıl önemli olan şey bütün macera boyunca ekiple birlikte olması. Birinci filmde kendi yolunda giden biriydi daha çok.” diye belirtiyor Lundgren. İçinden gelenleri kontrol etmeye çalışan, tehlikeli bir dövüşçü olan Gunnar, Cehennem Melekleri’nin şiddet dolu, dik başlı yaşam tarzlarının insana ödetebileceği bedeli temsil ediyor. Duygusal açıdan istikrarsız, aşırı miktarda adrenalin, içki ve dövüş stresi yüzünden perişan halde.
“Birinci film benim için harika bir şeydi çünkü Stallone’yle ilk defa 85’te çalışmıştım. Yönetmenlik, senaristlik ve oyunculuk görevlerini üstlendiği birinci Cehennem Melekleri filminde de ikinci şansı yakaladım. İkimiz için, özellikle benim için harika bir buluşma oldu. Çok iyi tasarlanmış, delibozuk bir karakter olan Gunnar Jensen’ı canlandırma fırsatı buldum.” diye ekliyor Lundgren.
Lundgren, Stallone’nin iş birliği yapma konusundaki hevesliliğini takdir ediyor: “Senaristin sette, çekimler esnasında hazır olması harika bir şey. Gerçekten çok hoşuma gitti.”
Karma dövüş sanatları yıldızı Randy Couture de, ekibin adaleli bilgesi olan Toll Road rolüyle tekrar sinemaseverlerle buluşuyor. “Toll Road, bütün bu işlevsiz adamları bir arada tutan yapıştırıcı gibi.” diye belirtiyor Couture.
Ulusal futbol liginde oynarken oyunculuğa geçen, en çok Everybody Hates Chris gibi televizyon dizilerindeki komedi rolleriyle tanınan Terry Crews, namlulu silahlar uzmanı Hale Caesar rolüyle izleyicilerin karşısına çıkıyor; Crews, daha önceki komedi rollerinden çok uzak olan bu karaktere sert, şehirli duyarlılığı katıyor. Yapım esnasında, Crews Hale Ceasar’ın filmde tercih ettiği silahla yeniden tanışma fırsatı buldu: AA-12 tam otomatik, 12 kalibre pompalı tüfek. 1972 yılında özellikle askeriye için tasarlanan AA-12, dakikada 300 mermi kapasitesine sahip olup meraklıları tarafından dünyadaki en güçlü silah olarak görülmektedir.
Scott Adkins, Van Damme’ın canlandırdığı Vilain’in sağ kolu Hector’ı canlandırıyor. Kadroya bir de kadın ekleniyor: Çinli oyuncu Yu Nan. Yu Nan, Cehennem Melekleri’nin ölesiye yanlarında görmek istedikleri bir uzmanı canlandırıyor.
Yapımcı Avi Lerner, Cehennem Melekleri-2’deki eşsiz simyayı şöyle özetliyor: “Sly zamanımızın en büyük sinema efsanelerinden biri, aynı zamanda mükemmel bir senarist ve iyi bir arkadaş. Simon West’le tekrar çalışıyor olmaktan büyük mutluluk duyuyorum; çok iyi bir yönetmen ve filmin yönetmenliği için mükemmel bir seçim. Birinci filmin oyuncu kadrosunu aynen korumanın yanında, Arnold ile Bruce’un rollerinin artması ve Chuck Norris, Jean Claude Van Damme, Scott Adkins ve Yu Nan gibi yeni isimler beni heyecanlandırıyor. Daha çok macera, daha çok aksiyon, daha çok aksiyon sinemaseverleri bekliyor. Birinci film büyük başarı elde etti; bu film de aynı başarıyı yakalayacak.”

CEHENNEM MELEKLERİ-2’NİN STÜDYO DIŞI ÇEKİMLERİ
Cehennem Melekleri-2’nin stüdyo dışı çekimlerine 2011 yılının sonlarında Bulgaristan’da başlandı, 2012 başlarında Hong Kong ve New Orleans’ta tamamlandı.

Güneydoğu Avrupa’da yer alan, Romanya, Sırbistan, Makedonya Cumhuriyeti, Yunanistan, Türkiye ve Karadeniz’e kıyısı olan Bulgaristan, Simon West, Sylvester Stallone ve geri kalan çekim ekibine, çok çeşitli stüdyo dışı çekim mekanı olanağı sundu: İnsanı hayretler içinde bırakan yeraltı mağaraları, sık ormanlarla kaplı sıradağlar vs. Yapım ekibi ülkenin iç bölgelerinde kamp kurdu; filmin yıldız isimleri, zamana direnen, tabloyu andıran Balkan köylerinde çekim yaptılar. “Bu mekanları karakter gibi kullanıyoruz.” diyor Stallone. “Mesela Bulgaristan’ın mağaraları dünyaca ünlüdür. Stüdyoda, dekorla böyle bir şey yapmak imkansız. Bazıları o kadar büyük ki içinde uçak bile uçabilir, ki biz uçuruyoruz. Mağaralar o kadar büyük ve etkileyici ki, başlı başına harikulade bir güzellik sunuyorlar. Bu mekanların bazılarının büyüklüğü nefesimi kesiyor. Devasalar ve Simon’ın parmağı değince... sinemaseverler sıradışı bir deneyim yaşayacaklar.”
Haftalarca devam eden hazırlık ve inşa işlerinin ardından, film için, Osam nehrinin üstüne gerçek bir köprü yapıldı; yerel halk ve Balkanları ziyaret eden turistlere armağan edilen köprü hala ayakta durmaktadır.
Cehennem Melekleri-2’nin çekimleri ve prodüksiyon sürecinin tamamlanmasının ardından, Stallone şunları dile getiriyor: “Belki de yeniden canlanmanın başlangıcıdır. Ya da bir dönemin sonudur. Ama bir kesin olan bir şey var: Böyle bir şeyi bir daha görmeyeceğiz. Bu filmdeki herkesin mükemmel bir meslek hayatı var ve bunca yıldızı bir araya getirmek ufak bir mucizeyi başarmak anlamına gelir. Daha önce hiç olmadı, bir daha da olmayacak. Sinemaseverler için inanılmaz bir deneyim olacak; hazırlaması yıllar süren bir deneyim. Sonunda beyazperdeye aktarabildik ve umarım insanların gelecek yıllarda da takdir edeceği bir şey olacak.”

OYUNCULAR HAKKINDA
Sylvester Stallone (Barney Ross) (Senarist)
Stallone, senaryosunu kendisinin yazdığı, filme de adını veren Rocky canlandırmasından beri oyuncu, senarist ve yönetmen unvanlarıyla tüm dünyada üne kavuştu; Rocky 1976 yılında En İyi Film dalında Oscar ödülünü kazandı.
Sinema dünyasında çığır açan bu filmden beri, dört tane daha devam filmi yapıldı ve Stallone 2006 yılında bu diziyi Rocky Balboa filmiyle taçlandırdı; film hem eleştirmenlerden hem de izleyicilerden olumlu tepki aldı, hem Stallone’nin, hem de Rocky’nin zihinlerde iz bırakan kültür simgeleri olduğunu bir kez daha teyit etti. Rocky’nin müzikal versiyonu Almanya, Hamburg’da ilk defa 2012 yılında izleyicilere perde açacak.
Stallone 2008 yılında, Vietnam’da savaşan John Rambo’nun ilk defa 1982 yılında İlk Kan filmiyle izleyicilerle buluşmasından tam 25 yıl sonra efsanenin devamını getiren Rambo filminin yönetmenliğini, senaristliğini ve başrol oyunculuğunu üstlendi. Bu son filmde, Stallone ekibi Burma’nın içlerindeki cengellere sürükledi; insanlığa karşı suçların, iç savaşın ve soykırımın 60 yıldan uzun bir süredir kol gezdiği ama durdurmak için kimsenin hiçbir şey yapmadığı bir ülkeye dayandırdı filmin öyküsünü.
Stallone 2010 yılında aksiyon-gerilim filmi Cehennem Melekleri’nde senaristlik, yönetmenlik ve başrol oyunculuğunu üstlendi; bunun yanında Jason Statham, Mickey Rourke, Jet Li, Eric Roberts, Dolph Lundgren ve Steve Austin’in yanında Bruce Willis ve Arnold Schwarzenegger gibi yıldızları oyuncu kadrosuna dahil etmeyi başardı. Sly da ekiple Brezilya’nın iç kesimlerinde ve New Orleans’ın şehir sokaklarında, birkaç ayda çekim yaptı. Cehennem Melekleri ilk haftasında gişeye birincilikle girdi ve tüm dünyada toplam 274 milyon dolar hasılat elde etti; Stallone de 50 yıl içinde birinci haftada gişede en üstte yer alan tek oyuncu oldu.
New York City’de dünyaya gelen Stallone, Philadephia’nın banliyö kesimlerinde öğrenim gördü; ilk defa burada oyunculuğa başladı ve yıldız futbol oyuncusu oldu. Devamında Cenevre’deki İsviçre Amerikan Koleji’nde iki yıl boyunca hocalık yaptı. Amerika’ya dönmesinin ardından Miami Üniversitesi’nde oyunculuk üzerine eğitim aldı ve yazmaya da başladı. New York City’de oyunculuğu meslek olarak yapmak için üniversiteyi bıraktı fakat iş bulmak kolay olmadı. 1973 yılına gelindiğinde, New York’taki hemen hemen tüm oyunculuk ajanslarında seçmelere katılmış, binlerce oyunculuk işi için başvurmuş, çok az başarı elde edebilmiştir.

Jason Statham (Lee Christmas)
Statham, Lock, Stock and Two Smoking Barrels filminde oynatmak üzere bilinmeyen bir isim arayan Gur Ritchie tarafından gün ışığına çıkarıldı. Statham bunun arkasından Brad Pitt ve Benicio Del Toro’yla Kapışma; Mark Stong’la da Revolver filminde Ritchie’yle çalışmaya devam etti. 2002 yılında, Luc Besson’un Taşıyıcı filminde Frank Martin başrolünü canlandırdı. Film Uluslararası düzeyde başarı yakalayınca Taşıyıcı 2 ve Taşıyıcı 3 isimli devam filmleriyle beğenenlerin sayısı artmaya devam eti. Statham, 2003 yılında yaz ayı gişe filmi İtalyan İşi’nde Charlize Theron ve Mark Wahlberg’le başrolleri paylaştı. Statham rol aldığı sonraki filmlerde kendine yıldız aksiyon oyuncusu yolunu çizmesini bildi.

Jet Li (Ying Yang)
Pekin’de dünyaya gelen Li, daha sekiz yaşındayken Çin dövüş sanatları (vuşu) çalışmaya başladı. Üç yıl sonra, Pekin Vuşu Takımı üyesi olarak ilk ulusal şampiyonasını kazandı ve 1974 ila 1979 yılları arasında Milli Şampiyon unvanını aralıksız sürdürdü. Jet Li 1974 yılında, Amerika’nın Çin’le diplomatik ilişkilerinin başlamasından kısa bir süre sonra Beyaz Saray’da Başkan Nixon için sergilediği iki kişilik dövüş performansıyla tarih yazdı. Bu dönem boyunca 45’in üzerindeki devlette dövüş sanatları gösterileriyle Çin’i temsil etti.
17 yaşında spor kariyerinin zirvesindeyken, sinema kariyerine başlama kararı aldı. Rol aldığı ilk film olan Shaolin Temple Çin’de ve tüm dünyada en çok sevilen filmlerden biridir hala. Li, 1998 yılında, Richard Donner’ın yönettiği Ölümcül Silah-4 filminde Mel Gibson ve Danny Glover’la başrolleri paylaşınca Hollywood’a geçti. 2007 yılında, Li’nin Jason Statham’la birlikte başrol oynadığı aksiyon dolu gerilim filmi War Lionsgate tarafından sinemaseverlerle buluşturuldu. Cehennem Melekleri iki oyuncunun birlikte çalıştığı üçüncü proje.

Uluslararası şöhrete ulaşan Li, Pasifik Okyanusu’nun her iki tarafında da gişede başarının sırrı konumunda. Yakın dönemde çektiği, Çince filmleri arasında Zhang Yimou’nun yönettiği Hero (Zhang Ziyi, Maggie Cheung ve Tony Leung başrolleri paylaşmış, tüm dünyada 175 milyon dolar hasılat elde etmiştir) ile Li’nin başarılı performansıyla 2008 Hong Kong Sinema Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu ödülünü kazandığı, Peter Chan’ın yönettiği The Warlords bulunmaktadır. İlk defa bir dövüş sanatları oyuncusu bu ödülü kazanmıştır.

Bruce Willis (Church)
Bruce Willis meslek hayatında sergilediği çok yönlülük, Quentin Tarantino’nun Ucuz Roman’ındaki ödül avcısı boksör (1994 yılında Cannes’da Altın Palmiye kazandı); Robert Benton’ın Nobody’s Fool’undaki zampara müteahhit; Terry Gilliam’ın 12 Maymun’undaki zamanda yolculuk eden kahraman; Norman Jewison’ın In Country’sindeki hayatı mahvolan Vietnam gazisi; M Night Shyamalan’ın Oscar’a aday gösterilen Altıncı His’sindeki merhametli çocuk psikologu (bu rolüyle Halkın Seçimi Ödülü aldı); ve Zor Ölüm dörtlemesinde kendisiyle özdeşleşen Dedektif John McClane gibi birbirinden çok farklı karakterlerde kendini göstermiştir.
Willis’in sinemadaki çıkış filmi Kim Basinger’la birlikte rol aldığı, Blake Edwards’ın romantik komedisi Blind Date oldu. 1988 yılında, o yılın en yüksek hasılatlı filmlerinden olan Zor Ölüm’de John McClane rolünü canlandırdı. 3 devam filminde de bu rolü canlandırdı: Die Hard: Die Harder (1990); Die Hard: With a Vengeance (1995’in uluslararası gişe birincisi) ve Live Free, Die Hard (2007 yazının başarılı gişe filmlerinden biri).
Birlikte çalışırken değişik roller üstlendiği saygın sinemacılar arasında şu isimler bulunmaktadır: Michael Bay (Armageddon), M. Night Shyamalan (Altıncı His ve Unbreakable), Alan Rudolph (Mortal Thoughts, Breakfast of Champions), Walter Hill (Last Man Standing), Robert Benton (Beilly Bathgate, Nobody’s Fool), Rob Reiner (The Story of Us), Ed Zwick (The Siege), Luc Besson (The Fifth Element), Barry Levinson (Bandits, What Just Happened), Robert Zemeckis (Death Becomes Her) ve Robert Rodriguez (Günah Şehri, Grind House).
Rol aldığı diğer sinema filmleri arasında Çakal, Mercury Rising, Hart’s War, The Whole Nine Yards (ve devam filmi The Whole Ten Yards) The Kid, Tears of the Sun, Hostage, 16 Blocks, Alpha Dog, Lucky Number Slevin ve Perfect Stranger bulunmaktadır.
2002 yılında müzik grubuyla (Bruce Willis and the Blues Band) Amerikan turnesi başlattı ve Amerikalı askerlere konser vermek için Irak’a gitti.

Arnold Schwarzenegger (Trench)
Schwarzenegger, tüm dünyada birçok alandaki başarısıyla tanınmaktadır: Dünya şampiyonu vücut geliştirici; Hollywood aksiyon filmi yıldızı; başarılı iş adamı; çevreci; hayırsever; çok satan yazar ve California’nın 38. valisi.
Dünyaca ünlü atlet ve oyuncu 1947 yılında Avusturya, Thal’da dünyaya geldi; 20 yaşına doğru vücut geliştirme alanında ağırlığını koymaya başladı, Dünya Şampiyonu olan en genç isim oldu. Vücut geliştirme sporuna uluslararası düzeyde yeni takipçiler kazandıran Schwarzenegger, spor ikonu haline geldi. Gözlerini Hollywood’a diken Schwarzenegger 1968 yılında Amerika’ya göç etti ve kendini oyunculuğa adamadan önce beş kez Dünya Şampiyonu, yedi kez de Olimpiyat Şampiyonu oldu. Daha sonra, Wisconsin Üniversitesi’nden lisans diploması aldı ve gurur duyarak Amerika vatandaşlığına geçti. İlk filmi Hercules in New York’ta Arnold Strong takma adını kullanan Schwarzenegger, kısa sürede Hollywood’da adını duyurdu. 1977 yılında, Hollywood Yabancı Basın Cemiyeti tarafından, Sally Field’la bilrikte oynadığı Stay Hungry filmindeki rolüyle Yılın Erkek Yıldızı (Altın Küre) ödülüyle onurlandırıldı. Ama yıldızı asıl Barbar Conan’la parladı; film gişede çok büyük başarı elde etti. Schwarzenegger 1984 yılında beyazperdede patladı; Jim Cameron’ın bilim-kurgu gerilim filmi Terminatör’deki rolüyle sinema tarihine adını altın harflerle yazdırdı. Terminatör serisinde oynadığı rollerle Amerikan Sinema Enstitüsü’nün düzenlediği “Yüz Yılın Kahramanları ve Kötü Adamları” listesinde her ikisine birden giren tek oyuncu oldu. Akıllarda yer eden diğer filmleri arasında Commando, Predator, Twins, Total Recall, True Lies, Eraser, Collateral Damage, Terminatör 3: Makinelerin Yükselişi ile Sylvester Stallone’nin aksiyon filmlerine hürmeten yaptığı Cehennem Melekleri’nde ufak bir rol bulunmaktadır. Bugüne kadar rol aldığı filmler, tüm dünyada 3 milyar dolardan fazla hasılat elde etmiştir.
Schwarzenegger 2003 yılında California Eyaleti’nin 38. valisi oldu. Yönetimde yenilikçi bir yaklaşım sergileyen Schwarzenegger, kamuya sıradışı hizmet anlayışını benimsedi. Birçok başarısından bazıları 2006 tarihli Küresel Isınma Çözümleri Kanununu imzalaması; Bir Milyon Güneş Panelli Çatı Planını hayata geçirerek çevreyi koruma ve altyapıyı yenileme konusunda lider konuma getirmesi sayılabilir. Schwarzenegger bunun yanında California Televizyon ve Sinema Vergi Teşvik Paketini geçirdi ve eyaletteki televizyon ve sinema yapımlarını teşvik etmeyi amaçlayan paket, büyük başarı yakaladı. Bütün bu çalışmalarından dolayı, Simon Wiesenthal Merkezi’nin Ulusal Liderlik Ödülü, 2011 yılında da Yenilenebilir Enerji Konseyi’nin verdiği Onyılın Yenilenebilir Enerji Önderi ödülü dahil olmak üzere birçok ödüle layık görülmüştür.

Liam Hemsworth (Billy the Kid)
Hemsworth’ün çıkış yakaladığı rolü, Son Şarkı filmindeki Will Blakelee oldu. Disney’in gişede büyük başarı elde eden filmi, Hemsworth’e de 2010 Yılı Genç Hollywood Yıldızı Ödülü’nün yanında, üç dalda Gençlerin Seçimi Ödülleri’nde adaylık, “En İyi Çıkış Yakalayan Sinema Oyuncusu” dalında da ödül getirdi. Miley Cyrus, Greg Kinnear ve Kelly Preston’la başrollerini paylaştığı Son Şarkı, filmin senaryosunu da yazan Nicholas Sparks’ın çok satan romanından uyarlandı.
Hemsworth 2012 yılında, Hennifer Lawrence’la Açlık Oyun’larında beyazperdede boy gösterdi. Hemsworth en yakın zamanda Awol projesinin yapımından çıktı; bu filmde Teresa Palmer’la başrolleri paylaşıyor. Sonraki projesi ise Chuck Russell’ın yazdığı ve yönettiği, üç boyutlu aksiyon filmi Arabian Nights’ta rol alacak. Oscar ödüllü oyuncu Anthony Hopkins’in karşısında, ‘Kamar’ karakterini canlandıracak. Film, genç bir komutan olan Kamar’ın öyküsünü anlatıyor: Kraliçe Şehrazat’ın hayatını ve Krallığı’nı, ölümsüz büyücüden kurtarmak için Sinbad, Alaaddin ve ciniyle işbirliği yapar. Hemsworth televizyonda da çok sevilen Avustralya dizisi Neighbours’da başrol oynadı.

Avustralya’nın Melbourne şehrinde dünyaya gelen ve büyüyen Hemsworth, 11 yaşındayken ailesiyle birlikte Melbourne kıyısı açıklarındaki Philip Adası’na yerleşti. 2009 yılında Los Angeles’a taşınan oyuncu şu anda burada yaşamaktadır.

Chuck Norris (Booker)
Norris, uluslar arası düzeyde bir televizyon ve sinema yıldızı olmasının yanında, dünyaca tanınmış bir dövüş sanatları uzmanı ve hocasıdır. Bunun yanında sağlıklı beslenme ve yaşam alanındaki girişimleriyle de ünlüdür. Otuz yıldan uzun bir süredir milyonlarca insanın daha sağlıklı olmasına katkıda bulunan bir alet olan, Total Gym isimli egzersiz ekipmanının tüm dünyada çok tutulması da bunu ispat etmektedir.
C-Force, Norris’in sağlık konulu yeni yazı köşesinin adı. Norris, yazı köşesinde okuyuculara tavsiyelerde bulunmayı; okuyucuların sağlıklı ve zinde yaşam konusunda bilgi ve becerilerine katkıda bulunmayı amaçlıyor. Norris, köşesinde kendi hayatında izlediği yol ve benimsediği felsefesini okuyucularla paylaşıyor; bunun yanında doğa ve tıp alanlarında, meşhur ve saygın uzmanlardan da güvenilir tavsiyeler sunuyor. C-Force, sağlığa dair bütüncül bir yaklaşım sunuyor: Gerçek anlamıyla sağlık, insanın, kendini akıl, beden ve ruh üçlüsünün bir bütünü olarak ele alması sayesinde elde edilir ve devam ettirilir. Norris’in New York Times’tan çıkan üç kitabı, çok satanlar listesine girmeyi başardı. Bunlardan biri ilk defa 2008 yılında basılan Black Belt Patriotism: How to Reawaken America, ikincisi de 2004 yılında çıkan, kendi hayatını anlattığı Against All Odds’tu. Norris bunun yanında iki kurmaca kitap da yazdı: The Justice Riders ve A Threat to Justice.
Hayranları tarafından sayısız uydurma “gerçeğe” konu olan Norris (internet ortamında 600 binden çok uydurma gerçeğin dolaştığı tahmin edilmektedir), yıllar boyunca şu soruya maruz kalmıştır: En çok hangilerini beğeniyorsunuz? 2009 yılında “Resmi Chuck Norris Gerçekleri Kitabı”nın 2009 yılında yayınlanmasıyla birlikte, hayranları sonunda sorularına yanıt buldu.
2006 yılında, unvanlarının arasına “köşe yazarını” da ekledi: Toplumsal konuları irdelediği, beğenilen internet köşesini başlatmasının yanında, Creatos Syndicate şirketiyle de köşe yazılarının telif hakları konusunda anlaşma yaptı. Hafta bir yayınladığı köşe yazısı büyük rağbet görüyor ve Human Events, Townhall ile World Net Daily gibi revaçtaki internet siteleri ve başka yayın organları tarafından kullanılıyor.
Dünyanın en popüler oyuncularından biri olan Chuck Norris, 23’ten fazla aksiyon filminde ve CBS televizyon kanalının Teksas Polisi Walker dizisinde, sekiz buçuk yılda 203’ten fazla bölümde oynadı. Gunsmoke dizisinden sonra, Cumartesi geceleri en büyük başarı elde eden dizi olmuştur. Bu dizi tüm dünyada bir milyar kişi tarafından izlenmekte, Amerika ve 80’den fazla ülkede her gün yayınlanmaktadır. Tüm dünyada milyonlarca kişi Zafer Topu, Missing in Action, Lone Wolf McQuade ve Sidekicks filmleriyle de dünyaca ünlüdür. Gişede büyük başarı birtakım filminin senaryosunu kendisinin yazdığını çok az kişi bilir.
ABD Hava Kuvvetleri’nde görev alan ve ABD Gaziler Derneği eski sözcüsü, Gaziler Vakfı tarafından Yılın Gazisi Ödülü’yle ödüllendirilen Norris, askeri üsleri ve askeri hastaneleri ziyaret ederek askerlerle çok fazla zaman geçirmiştir. 2007 yılında Irak’taki taburları iki kez ziyaret etmesinin anısına, ABD Donanması Fahri Mensubu kabul edildi.
Norris’in uluslar arası arenada Dünya Profesyonel Orta Sıklet Karate Şampiyonluğunu altı defa kazanmasıyla ilk defa ünlü oldu. 4500 yıllık tekvando tarihinde, sekizinci derece Siyah Kuşak Büyük Usta unvanı alan ilk batılı oldu.
Onun için daha değerli başarılarının arasında, 1992 yılında Kickstart Kids vakfını kurması vardı. Eşi Gena Norris de bu girişimde başı çeken isimlerden ve bu vakfın yönetim kurulunun değerli üyelerinden. Dövüş sanatları sayesinde gençlerde sağlam ahlaki karakter oluşturmayı hedefleyen vakfın büyütülmesi ve hedefleri, Chuck-Gena çiftinin kendi ailelerini geliştirme ve korumadan sonra hayattaki misyonu haline gelmiştir.
Houston şehrinde başlayan Kickstart Kids, Teksas’taki risk altında bulunan orta okul öğrencilerinden 6000’den fazlasına dövüş sanatları eğitimi vermektedir. Karakter ve yaşam becerileri gelişimine katkıda bulunan bu eğitim programının mezunlarının sayısı 60 bini aşmıştır; birçoğu da üniversiteye devam etmiş, kendi çabalarıyla başarılı olmuştur. Chuck Norris’in kitaplarından ve başka girişimlerinden elde edilen gelir, kar amacı gütmeyen bu vakfa aktarılmakta; Chuck ve Gena’nın Kickstart Kids’i bir gün bütün ülkeye yayma planını hayata geçirmek için harcanmaktadır.
Chuck ve Gena Norris Teksas, Houston’daki kendi çiftliklerinde yaşamaktadır; ikiz çocuklarını da burada büyütmektedirler.

Jean Claude Van Damme (Vilain)
“Bürükselli Kas Yığını” lakaplı, oyuncu, yönetmen, yapımcı ve senarist Jean-Claude Van Damme, 18 Ekim 1960 tarihinde, Belçika’nın Bürüksel şehrinde, Jean-Claude Van Varenberg ismiyle dünyaya geldi.
Van Damme, sağlıklı yaşam uzmanı ve kadınlarda eskiden vücut geliştirme şampiyonu olan Gladys Portugues’le evli olup, üç çocuk (Kristopher, 1987; Bianca, 1990; Nicolas, 1995) babasıdır.
Van Damme, maçlarda en çok korkulan isimleri bir bir devirerek birçok kez karate ve kikboks şampiyonu oldu (Van Varenberg ismiyle); bunun yanında vücut geliştirmede de Belçika birincisi seçildi. Dövüş sanatları ve spor dünyasındaki bu muhteşem başarılarının ardından, bambaşka bir alanda yeteneğini sınamak istedi! Uluslar arası sinema yıldızı olmaya da işte bu noktada karar verdi.
Yeni hayaline yönelik ilk adımlarını, Hong Kong’a gittiğinde attı. Fiziğinden ve dövüş sanatları yeteneklerinden etkilenen Hong Konglu sinema yapımcıları Asla Tesli Olmak Yok filminde ona rol şansı tanıdı. Van Damme bu rolle dövüş filmi hayranlarının dikkatini çekmesini bildi: Bu kadar kaslı bir vücut geliştiricisini bu kadar çevik bir dövüş sanatları ustası kılığında ilk defa görüyorlardı!
Ama sinema dünyasında gerçek çıkışı yakalaması, Kan Sporu filminde başrol teklif edilmesiyle oldu. Kan Sporu’nun tüm dünyada büyük başarı elde etmesinin ardından, ABD’de film yapmaya başladı; Aslan Yürek, İkiz Kan, Evrenin Askerleri, Kaçacak Yer Yok, Zor Hedef, Zaman Polisi, Maximum Risk ve daha nice filmde başarıya koştu. Arkasından dünyanın en çok kazanan dövüş sanatları oyuncusu oldu.

90’ların sonu ile 2000’lerin başı, aksiyonu dramla harmanlayan, yeni bir oyuncu türünün doğuşuna tanıklık etti. Çöl Kaplanı, Katil, Cehennemde, Ölüm Uyanışı ile Mezara Kadar gibi filmlerde hem hayranlarının hem de eleştirmenlerin beğenisini kazanmayı başardı. 2011 yılı da aksiyon filmi severlerin heyecanla beklediği bir yıl oldu: Van Damme, dünyanın en büyük aksiyon filmi yıldızlarının yanında Cehennem Melekleri-2 filminin oyuncu kadrosuna dahil oldu.
Van Damme, Cehennem Melekleri-2’de, filmin baş kötüsü ‘Jean Vilain’ karakterini canlandırıyor. Bu, Van Damm’ın meslek hayatında bir kötüyü canlandırdığı dördüncü filmi oluyor; genelde canlandırdığı maço erkek tiplemelerinden sıyrılabilme kabiliyetini gözler önüne seriyor.

Yu Nan (Maggie)


Yu Nan’ın ilk uzun metraj filmi 1999 tarihli Ay Tutulması oldu. Deauville Asya Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Ödülünü kazandı, Çin’in en ünlü sinema yönetmenleriyle çalışmaya başlamasını sağladı. Arkasından Wang Quan’an’la üç filmde daha çalıştı: Jingzhe (2003) (2003 Paris Uluslar arası Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu Altın Horoz Ödülü ve En İyi Kadın Oyuncu ödülü kazandı); 2007 Berlin Uluslar arası Film Festivalinde en iyi film ödülü Altın Ayı’yı kazanan Tuya’nın Evliliği (Yu Nan da Chicago Uluslar arası Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu ödülü kazandı); Weaving Girl 2009 Montreal Dünya Film Festivali’nde Jüri Özel Büyük Ödülü ve FIPRESCI ödülü kazandı.
Yu Nan, başka büyük Çinli yönetmenlerle de çalıştı; Wan Xiaoshuai ile In Love We Trust (2008) filminde (aynı yıl Berlin’de En İyi Senaryo dalında Gümüş Ayı kazandı); Ning Hao’yla Çinli Western filmi No Man’s Land (2010) filminde birlikte çalıştı.
Çin’de dünyaya gelen Yu Nan, Pekin Film Akademisi’nin oyunculuk bölümünü bitirdi. Mandarin Çincesi, Fransızca ve İngilizceyi iyi bilmesinin de katkısıyla, Yu Nan birtakım uluslar arası yapımda rol almıştır: Fransız filmi Fureur (2003), Tayvan filmi My DNA Says I Love You (2008), Kanada-Çin ortak yapımı Diamond Dogs (2007) ve Wachowski kardeşlerin Hollywood filmi Hızlı Yarışçı bunlardan bazılarıdır.

YÖNETMEN HAKKINDA
İngiltere’de dünyaya gelen Simon West, Londra’da BBC’de kurgucu olarak işe başladı. Arkasından birtakım ödüller alan reklam filmleri yönetti. Yönettiği filmler arasında Nicholas Cage’in başrol oynadığı Con Air, John Travolta’nın başrol oynadığı Generalin Kızı, Angelina Jolie’nin başrol oynadığı Lara Croft: Tomb Raider ve Camilla Belle’in başrol oynadığı Telefondaki Yabancı bunların arasında yer almaktadır. Bu filmlerin hepsi ya ülke içinde 100 milyon doları aştı ya da bir numaradan giriş yaptı veya her ikisini birden başardı.
West, Oscar’a aday gösterilen Kara Şahin Düştü filminde de başyapımcı olarak görev aldı. Kara Şahin Düştü’nün senaristi Ken Nolan’la Pulitzer ödüllü gazeteci David Zucchino’nun yazdığı Thunder Run kitabından uyarlanan “Thunder Run” projesinde yeniden bir araya gelecek. Yıllardır piyasaya sürülen ilk tank savaşı filmi olacak.
West’in televizyon şirketi, Fox’ta yayınlanan Keen Eddie, CBS’te yayınlanan Close to Home, Fox’ta yayınlanan Human Target ve NBC’de yayınlanan The Cape dizisi gibi beğenilen projelere imza atmıştır.
West yakın zamanda The Mechanic filminin aksiyon dolu tekrar yapımında Jason Statham ve Ben Foster’la birlikte çalıştı. Nicolas Cage’in ikinci kez yönetmenliğini yapmak için, yüksek tempolu bir aksiyon-gerilim filmi olan, New Orleans’taki Mardi Gras’ta geçen ‘Stolen’ projesinin yapım öncesi hazırlıkları devam etmektedir.
West’in gelecekteki projeleri arasında ressamın hayatını ve dönemini anlatan biyografik film ‘Dali’; aynı isimli romandan uyarlanan komedi filmi ‘Salty’ ve Banka İşi ile Across the Universe senaristleri Dick Clement ve Ian La Frenais tarafından kaleme alınan, nükteli komedi ‘Getting Even’ bulunmaktadır.

TEHLİKELİ SAHNE KOORDİNATÖRÜ / 2. YARDIMCI YÖNETMEN
Chad Stahelski sinema dünyasına 24 yaşında tehlikeli sahnelerde dublörlük yaparak girdi. Daha öncesinde California’daki Inosanto Dövüş Sanatları Akademisi’nde hoca olarak çalıştı. Mission of Justice, Kan Sporu 2 ve 3 gibi düşük bütçeli dövüş sanatları filmlerinde değişik roller oynamasının ardından, Karga filminde, Inosanto Akademisi’nde birlikte eğitim aldığı, hayata gözlerini yuman Brandon Lee’nin dublörü olarak ilk defa bu işi yaptı. Brandon Lee’nin geçirdiği ölümcül kazanın ardından, Lee’nin dublörü olarak seçildi çünkü Lee’yi tanıyor, nasıl hareket ettiğini biliyordu, başka herhangi bir dublöre kıyasla ona çok daha fazla benziyordu.
Yakın zamanda Açlık Oyunları’ndaki işini bitiren Stahelski, The Matrix’te Keanu Reeves’le birlikte çalışınca dublör olarak ilk büyük başarısını yakalamış oldu. Devam filmlerinde de dövüş sanatları sahne koordinatörü olarak çalıştı ve çok zor sahnelerde Reeves’in yerini aldı. Bunun yanında Smashcut adını verdiği bir şirket kurdu; en iyi filmlerin ve dizilerin bazılarında muhteşem tehlikeli sahnelerin arkasında bu şirket vardı.
Şu anda sinema endüstrisinde aksiyon sahnesi tasarımı ve dövüş koreografisi alanlarında önde gelen şirketlerden biri olan Action Design’ın ortaklarından biri. Chad Stahelski’nin görev alacağı sonraki proje, Will Smith ve Jaden Smith’in başrolleri paylaştığı M. Night Shyamalan filmi ‘After Earth’ olacaktır.
