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 “ÇEKMECELER”,
BU CUMA AÇILIYOR!
32. yaş gününün gecesinde kanlar içinde hastaneye kaldırılan ve sıkça geçmişe döndüğü yoğun rehabilitasyon sürecinde ruhundaki kilitli çekmeceleri açan Deniz’in etkileyici hikayesi “ÇEKMECELER”; 6 Mart’ta sinemalarda! Çok konuşulan ve tartışılan “ZENNE” filminin yönetmenleri M.Caner Alper ve Mehmet Binay’ın yeni filmi “ÇEKMECELER”; vizyonda 18+ izleyici kitlesi tarafından izlenebilecek.
“Herkesin zihninde çekmeceler vardır. Hepimizin. Dar, geniş, derin. Kimisi sıkış tepiş doludur, kimisi bomboş kalmıştır. Örneğin, kimisine aile çekmecesi deriz, ailelerimizi, eşimizi, çocuklarımızı koyarız, kimisine kariyer başarılarımızı… Kimine seks, kimine sosyal birlikteliklerimizi, arkadaşlarımızı. Kimisi bomboş kalır. Bu boşluklar ilerleyen yıllarda hayal kırıklıklarına ve yıkımlara sebep olur. Bazı çekmeceler ise kilitli kalır. Nedenler ve sonuçlar orada gizlidir…”

M. Caner Alper ve Mehmet Binay’ın “ZENNE”den sonraki ikinci uzun metraj filmleri “ÇEKMECELER”; kız çocuk ve ergen cinselliğinin neresinden tutacağını bilemeyen aktör bir anne-babanın, kendi kompleksleri arasında kızlarının bedeninde ve ruhunda açtıkları yaraları anlatıyor.

Senaryosu gerçek karakter ve hikayelerden esinlenerek M.Caner Alper tarafından kaleme alınan “ÇEKMECELER”; travmalarla dolu bir hayatın çekmecelerinde gezinen hikayesinin yanı sıra, oyuncuların güçlü performansları ve etkileyici görselliğiyle de öne çıkıyor. Cesaret ve sabır gerektiren dramatik başrolleri Ece Dizdar, Taner Birsel, Tilbe Saran, Nilüfer Açıkalın ve Hakan Çimenser paylaşırken; kalabalık bir oyuncu kadrosuna sahip olan filmde ayrıca Pınar Töre, Tuğrul Tülek, Burak Altay, Gizem Erdem, Yekta Kopan ve Cengiz Coşkun rol alıyor.

Dünya prömiyerini 14. !f İstanbul Uluslararası Bağımsız Filmler Festivali’nde yapan ve vizyon tarihi sabırsızlıkla beklenen “ÇEKMECELER” filmi; 6 Mart 2015’te sinemalarda!
Bilgi için: 
twitter.com/CekmecelerFilmi

facebook.com/cekmecelerfilmi 

cekmecelerfilmi.com

imdb.com/title/tt3255826/

youtube.com/camfilmschannel
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