CELAL İLE CEREN’İN AFİŞİ SİNEMASEVERLERLE PAYLAŞILDI!
Yeni yıla kahkaha ile başlamanızı sağlayacak olan Şahan Gökbakar’ın yeni filmi Celal ile Ceren’in film afişi sinema severlerle paylaşıldı… Tasarımcı Emre Erdem’in yaptığı afişin fotoğraflarını da filmin yönetmeni Togan Gökbakar çekti. İkilinin bu çalışması ortaya eğlenceli bir afiş çıkardı. 

Türk komedi sinemasının gişe rekortmeni ismi Şahan Gökbakar, senaryosunu kendisinin kaleme aldığı “Celal ile Ceren” adlı yeni yapımıyla sinema severlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. 18 Ocak 2013 tarihinde vizyona girecek olan filmde Şahan Gökbakar’ın partnerliğini Ezgi Mola üstlendi. “Celal ile Ceren”in yönetmen koltuğundaysa Togan Gökbakar oturuyor. 

Filmi, yeni kurduğu Çamaşırhane’nın yapımcılığında izleyicisiyle buluşturmaya hazırlanan Şahan Gökbakar, uzun yıllar birlikte olan sevgililerin birbirlerini kaybettikten sonra yaşadığı deneyimi, yine komedi dozu yüksek özgün mizah üslubuyla beyaz perdeye taşıyor. Babasının dükkânında çalışan esnaf Celal’le, büyük bir yapı markette departman sorumlusu olarak çalışan Ceren, yaklaşık altı yıldır birliktelerdir. Evlenmeye karar veren çiftin yakın arkadaşlarının sebeb olduğu çeşitli olaylardan dolayı Ceren ile Celal’in evlilik planları da suya düşer. Filmde Celal ile de izleyicinin gönlüne taht kuracak olan Şahan Gökbakar, kadın-erkek ilişkilerini komedi üslûbuyla anlatırken, herkesin kendinden birşeyler bulacağı kadar da gerçekliğe yakın duruyor.
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