BASIN BÜLTENİ               
Altın Koza, Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi’nin Oldu…

Onur Ünlü’nün senaryosunu yazdığı ve yönettiği Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi, Altın Koza’da “En İyi Film” ödülüne layık görüldü. Onur Ünlü’nün “En İyi Senaryo” ödülünü de aldığı filmin oyuncularına ise “Juri Özel Oyunculuk Toplu Performans Ödülü” verildi.
18. Uluslararası Adana Altın Koza Film Festivali’nde 24 Eylül gecesi Adana Merkez Amfi Tiyatro’da düzenlenen Ödül Töreni’nde, senaryosu ve yönetmenliği Onur Ünlü’ye ait olan, başrollerinde; Selçuk Yöntem, Ezgi Mola, Tansu Biçer, Türkü Turan ve Güler Ökten’in oynadığı “Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi”; “En İyi Film”, “En İyi Senaryo” ve “Juri Özel Oyunculuk Toplu Performans” ödüllerini aldı.

Eflatun Film’den yapımcılar Orkun Ünlü ve Funda Alp’in “En İyi Film” ödülünü aldığı törende, “En İyi Senaryo Ödülü”nü alan Onur Ünlü juri üyelerine teşekkür etti. “Juri Özel Oyunculuk Toplu Performans Ödülü” verilen filmin oyuncularından; Selçuk Yöntem, Ezgi Mola, Türkü Turan, Tansu Biçer, Güler Ökten, Bülent Emin Yarar, Cengiz Bozkurt ve Engin Hepileri ise toplu halde sahneye çıkarak ödüllerini aldılar.

Film, bir taşra şehrinde ailesiyle birlikte yaşayan saygın bir anayasa profesörü olan Celal Tan’ın, ilk eşinin ölümünden yıllar sonra, bir şekilde hayatını kurtardığı ve kendisinden çok genç olan bir üniversite öğrencisi kızla evlenmesi ve ardından yaşanan trajikomik olayları konu ediyor.

“Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi” 18 Kasım 2011 Cuma günü Türkiye’nin birçok şehrinde birden vizyona girerek, sinemaseverlerle buluşacak.
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