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“Cem Karaca’nın Gözyaşları”
Filminin İlk Teaser Afişi Yayınlandı!
[bookmark: _Hlk148367596]

Anadolu rock müziğinin efsane isimlerinden Cem Karaca’nın hayatı beyazperdeye taşınıyor.  Cem Karaca’nın Gözyaşları adı ile sinema seyircisi ile buluşacak olan filmin çekimleri devam ederken, hayranlarının merakla beklediği ilk teaser afişi yayınlandı. Yaşarken olduğu gibi ölümünden sonra da şarkıları dillerden düşmeyen sanatçıyı, usta oyuncu İsmail Hacıoğlu’nun canlandırdığı filmin kadrosunda Fikret Kuşkan, Yasemin Yalçın, Melisa Aslı Pamuk, Meral Çetinkaya, Buçe Buse Kahraman, Alper Saldıran ve Melisa Döngel gibi birbirinden değerli isimler rol alıyor.

Fikri Harika Prodüksiyon ve Aytaç Medya’nın yapımcılığını üstlendiği, dağıtımını TME Films’in yaptığı “Cem Karaca’nın Gözyaşları” yakında sinemalarda olacak.

06.11.2023, İstanbul
“Tamirci Çırağı”, “Namus Belası”, “Bu Son Olsun”, “Resimdeki Gözyaşları” gibi unutulmaz şarkılarıyla dillerden düşmeyen efsane sanatçı Cem Karaca’nın hayatını anlatan Cem Karaca’nın Gözyaşları filmi beyazperdede seyirci ile buluşmaya hazırlanıyor. Cem Karaca’nın hayranlarının merakla beklediği filmin çekimleri devam ederken, filme ait ilk teaser afiş yayınlandı.

Yönetmenliğini Yüksel Aksu’nun yaptığı filmde Anadolu rock müziğinin duayenini usta oyuncu İsmail Hacıoğlu canlandırıyor. Deneyimli oyunca Fikret Kuşkan’ın, Cem Karaca’nın babası Mehmet Karaca; sinema ve televizyon dünyasının yıldız isimlerinden Yasemin Yalçın’ı ise anne Toto Karaca rolünde yer aldığı filmde, Melisa Aslı Pamuk, Meral Çetinkaya, Buçe Buse Kahraman, Alper Saldıran ve Melisa Döngel gibi birbirinden değerli isimler rol alıyor.

Fikri Harika Prodüksiyon ve Aytaç Medya’nın yapımcılığını üstlendiği Cem Karaca 'nın Gözyaşları, TME Films dağıtımı ile yakında sinemalarda olacak.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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