


Kiraladığınız yeni evi bir hayalet bassa  ve sadece sizin görebildiğiniz , işitebildiğiniz bu hayalet

“Bu ev benim” diye tuttursa ne yapardınız?

“Freaky Friday” ve “Mean Girls”ün yönetmeninden sıcak bir romantik komedi:
“JUST LIKE HEAVEN-CENNET GİBİ”   25 KASIM 2005’DE SİNEMALARDA
*BU FİLMİN ROMANI “KEŞKE GERÇEK OLSA”  ADIYLA CAN YAYINEVİ TARAFINDAN BASILMIŞTIR…
*”SONSUZLUK İÇİN YEDİ GÜN” ADINDA BİR YAPITI DAHA BULUNAN ROMANIN YAZARI MARC LEVY’NİN  AİLESİ İZMİR KÖKENLİDİR…
*ROMANIN SİNEMA UYARLAMASININ YAPIM BÜTÇESİ 58 MİLYON DOLARDIR...

*FİLM 95 DAKİKA UZUNLUĞUNDADIR…
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“Mean Girls” ve “Freaky Friday”in yönetmeni Mark Waters imzalı yeni romantik komedi “Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin başrollerinde Reese Witherspoon (Legally Blonde, Sweet Home Alabama) ile Mark Ruffalo (13 Going on 30, Collateral) yer alıyorlar.

San Francisco’da bir apartman dairesi kiralayan David’in (Mark Ruffalo) istediği en son şey bir ev arkadaşıdır. Ortalığı henüz derleyip toplamıştır ki, ansızın Elizabeth (Reese Witherspoon) adlı genç bir kadın ortaya çıkar. Üstelik apartman dairesinin kendisine ait olduğunda ısrar etmektedir…David ortada büyük bir yanlış anlama  olduğunu düşünür. Aniden görünen Elizabeth’in  aniden ortadan kaybolmasına kadar da bu düşüncesi devam eder. Kapı kilitlerini değiştirmek de Elizabeth’i yıldırmaz. Kafasına göre David’i ziyaret eder . Üstelik sürekli olarak ortaya çıkmakla kalmayıp, “Benim evimde nasıl kendi hayat tarzını kurarsın” diyerek sürekli David’i rahatsız  etmektedir.
Elizabeth’in bir hayalet olduğuna ikna olan David, onun tamamen , geri gelmemecesine , “öteki tarafa” geçmesi için  çaba harcamaya karar verir. Öte yandan Elizabeth de bu dünyaya ait olmayan birtakım yeteneklere sahip olduğunu fark etmiştir. Örneğin duvarların içinden geçebilmektedir. Ölmek üzereyken her nasılsa canlı kaldığına ve öbür dünyaya geçemediğine o da ikna olmuştur.

Elizabeth ile David kafa kafaya vererek, Elizabeth’in aslında kim olduğunu, şu anki durumuna nasıl geldiğinin ardındaki gerçeği araştırmaya başlarlar. Bu arada ilişkileri derinleşerek aşka dönüşür. Gelecekte beraber yaşamaya yönelik güzel hayaller kurmaya bile başlamışlardır. Bu hayallerinin yok olup gitmemesi için önlerinde ne yazık ki çok az zaman kalmıştır.

DreamWorks Pictures’ın sunduğu “Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin yönetmenliğini Mark Waters üstlendi. Fransız yazar Marc Levy’in “If Only It Were True – Keşke Gerçek Olsa” adlı kitabından uyarlanan senaryosunu Peter Tolan ile Leslie Dixon yazdı. Yapımcılığını Laurie MacDonald, Walter F. Parkes ve David Householter gerçekleştirdi.

Filmin başrollerindeki Reese Witherspoon – Mark Ruffalo ikilisine yardımcı rollerde Donal Logue, Dina Waters, Ben Shenkman ve Jon Heder eşlik etti.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Just Like Heaven”ın çıkış noktasında Fransız romancı Marc Levy’nin “If Only It Were True – Keşke Gerçek Olsa” adlı çok satan kitabı vardır. Bu kitapta. fiziksel ve metafizik dünyaların sınırlarının kesiştiği noktada filizlenen büyük bir aşk anlatılır. Yapımcı Laurie MacDonald ile Walter F. Parkes’ın bu kitabın farkına varması ise, İngilizce’de yayınlanışının aylar öncesine rastlar.

Yapımcı Laurie MacDonald o günleri şu sözlerle anımsıyor: “Walter ile ikimiz tek kelime Fransızca bilmediğimiz halde İngilizce sinopsis üzerinden fikir sahibi olduk. Karakterler ile öykünün ne kadar güçlü olduğu, beyaz perdede harika duracağı  sinopsisi okurken bile anlaşılıyordu.”

Filmin diğer yapımcısı Walter Parkes ise ilk izlenimlerini şöyle ifade ediyor: “Kitabın İngilizce’ye çevrildiği günlerde ilk İngilizce metinlere ulaşma fırsatını bulduk. Böylece kitabın temel dayanak noktalarının ne olduğunu gördük. Okuduğumuz herşey ilk izlenimimizi doğrular nitelikteydi. Kolayca algılanabilecek potansiyel komedi unsurlarını barındırıyordu. Bunun üzerine hemen film haklarını satın alarak filmi geliştirmeye başladık.”

Bugüne kadar Laurie MacDonald ile birlikte çok sayıda aşk ve komedi filmine imza attıklarını belirten Walter Parkes, “Just Like Heaven”ın onlardan farkını şu sözlerle özetliyor:

“Aslında bu film, Laurie’yle beraber ürettiğimiz ilk özgün romantik komedi oldu. Büyük romantik komedi senaryolarının gerektirdiği herşeye sahipti. Üstelik çok fazla özel efekt veya yüksek prodüksiyon maliyeti gerektirmiyordu. En keyifli yanı ise, iki insan üzerine çok iyi anlatılmış bir öykünün varlığıydı. İzleyici üzerinde büyük filmlerin uyandırdığı duygusal tepkilerin hepsini ortaya çıkarabilecek kadar sade bir yapıya sahipti. Hatta daha fazlasına sahipti.”

Walter Parkes sözlerini şöyle noktalıyor: “İyi bir romantik komedi yapmak istiyorsanız, o filmdeki karakterlerin izleyici tarafından ilk dakikadan itibaren benimsenmesi gerekir. Filmin öyküsü geliştikçe bunun daha iyi hissedilmesi önemlidir. Bence en iyi romantik komediler, izleyicinin gardını düşürebilen, onu savunmasız yakalayan filmlerdir. Sanırım bu öyküde bu özelliklerin hepsi var. Çok eğlenceli olduğu kesin ama özellikle karakterlerin birtakım derin konulara değindiği sahnelerde dokunaklı ,hüzünlü ve üzücü hale de gelebiliyor.”

YÖNETMENLİK KOLTUĞUNDA MARK WATERS

“Just Like Heaven”ın iki yapımcısı MacDonald ile Parkes’ın aklında yönetmenlik için daha final senaryosu yazılmadan önce bile aynı isim vardı: Mark Waters.

Yapımcı Walter Parkes bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Mark Waters’ın kariyerini, Laurie ile beraber daha ilk filminden beri dikkatle izliyorduk. ‘The House of Yes’ adını taşıyan ilk filmi küçük bütçeli bir yapım olduğu halde son derece stilize ve entelektüel ağırlıklı bir çalışmaydı. Sonra ‘Freaky Friday’i gördüm. Daha canlı ve hareketli stile sahipti. Beklendiğinden çok daha sofistike bir yapım olduğunu gördüm. Fanteziler düzeyinde özgün komedi sunuyordu. ‘Mean Girls’e gelince, o da eğlenceli bir filmdi. Hiçbir şekilde zorlama değildi. Gerçek durum komedisinin olayların içinden fışkırmasına izin veren bir havası vardı. Bu iki filmi üst üste izleyince aradığımız doğru yönetmenin Mark Waters olduğunu düşündük. Şansımız varmış ki, o da yönetmenliği kabul etti.”

“Just Like Heaven” projesinin başına geçen Mark Waters, bu projeyle ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Bir romantik komedi projesinin başarılı olması için iyi bir ‘engel’e ihtiyaç vardır. Bu öyküde karşılaştığım engel için şimdiye kadar gördüğüm en iyi engellerden birisi diyebilirim. Filmin romantik çiftinin bir tarafında bildiğimiz fiziksel dünyada yaşayan bir erkek; diğer tarafta ise öldüğü açıkça belli olan bir kadın var. En azından öyle sanılıyor. Birbirlerine dokunamadıkları halde yine de aralarında büyük bir  kimyasal çekim gücü oluştuğunu görüyoruz.”

Marc Levy’nin kitabından senaryonun hazırlanması görevini, daha önce Waters ile “Freaky Friday”de beraber çalışmış olan Peter Tolan ile Leslie Dixon ikilisi üstlendi.

Marc Levy’nin kitabındaki keyifli konsepti ve öyküyü temel alan Peter Tolan ile Leslie Dixon, senaryoyu daha eğlenceli kılmak ve daha romantik hale getirmek için bazı eklemeler yapmayı ihmal etmediler. Senaryo yazılırken  yapılan bu eklemeleri filmin setini ziyarete gelen Marc Levy de çok beğendi. Hatta yönetmenle yaptığı bir konuşma sırasında, “Kitabı yazdığım sırada böyle fikirler aklıma gelmiş olsaydı hemen kullanırdım” dediği duyuldu.

Yönetmen Mark Waters, kitap ile senaryo arasındaki en önemli farkı şu sözlerle açıklıyor: “Elizabeth ile David arasındaki ilişkiye farklı bir boyut eklemek için fikirler geliştirdik. Senaryo için yaratılan en ilginç motiflerden birisi, Mark Ruffalo’nun oynadığı David karakterinin dul olması, karısını yeni kaybetmiş olmanın derin bunalımını yaşıyor olmasıydı. Bu yüzden Elizabeth ölmüş gibi görünse bile, onu hayata döndürmeye en çok ihtiyaç duyan kişi David olacaktı.”

BAŞROL OYUNCULARI ARANIYOR

Başrollerdeki Elizabeth ve David karakterleri için sırasıyla Reese Witherspoon ve Mark Ruffalo seçildi. Yönetmen Mark Waters, başrol oyuncularının seçim aşamasını şu sözlerle anımsıyor:

“İki başrol için bana toplam 50 isimden oluşan bir liste verilmişti. Öncelikle erkek ve kadın oyuncu için kendi Top 6 listelerimi belirledim ve sırayla numaraladım. Her iki sütunun ilk sırasında Reese ile Mark vardı. Daha sonra ikisiyle öğle yemeği sırasında oturup konuştum. Listedeki diğer oyuncularla görüşmeme bile gerek kalmadı. İkisinin birbirine çok uygun olduğunu gözlerimle görmüştüm. Bu iki rol için tercihimiz, en başından itibaren Reese ile Mark’tan yana oldu.”

GÜZEL HAYALET ELIZABETH ROLÜNDE REESE WITHERSPOON

Elizabeth rolünü üstlenen Reese Witherspoon, bu rol için teklif aldığı günlerde “kaderin cilvesi” olarak nitelediği ilginç bir olay yaşadığını belirterek o anısını şu sözlerle aktarıyor:

“Yapımcılarla sözleşme yaptığım günlerde yeni bir eve taşınmıştım. Kitap kolilerini açıp raflara yerleştirirken ‘If Only It Were True’ adlı kitaba rastladım. Aslında o kitabı uzun zaman önce almıştım. Okurken, ‘Bu kitaptan iyi bir film çıkardı’ diye aklımdan geçirdiğimi hatırladım. İşte hayalim gerçek oldu ve o kitaptan çok iyi bir film çıktı. Üstelik başrolünde ben varım.”

Kendisini bu projeye çeken unsurlardan birisinin de, filmin geri planında “hayatın dengesini bulmak” temasının işlenmesi olduğunu belirten Reese Witherspoon, filmde portresini çizdiği Elizabeth karakterinin kişilik yapısı konusunda şunları söylüyor:

“Seçtiğiniz meslekte çok başarılı olabilir, birçok şey başarabilirsiniz. Ancak ruhunuzu beslemek ve kendinize ait bir hayatınızın olması da aynı derecede önemlidir. Portresini çizdiğim Elizabeth karakteri, kendisini mesleğine adayacak derecede çok sıkı çalışan bir acil servis doktorudur. Mesleği onu tatmin eder gibidir. Bu yüzden Elizabeth’in hayatında işinden başka hiçbir şeye  yer yoktur. Öykünün akışı ilerledikçe, insanın profesyonel hayatı kadar özel hayatına da özen göstermesi gerektiğini anlama noktasına gelir. Kısacası hayatımızda belli bir denge mutlaka olmalıdır. Sanırım bu, birçok insanın yakından tanıdığı bir problemdir.”

Yapımcı Walter Parkes ise, Elizabeth karakterini şu sözlerle yorumluyor: “San Fransisco’daki büyük hastahanelerden birisinde doktordur. Zeki bir kadındır ama fazlasıyla işkoliktir. Sanıyorum hepimizin yakından tanıdığı o suçluluk duygusunu hissetmektedir. İlişkilerini, dinlenmesini, hayatın küçük keyiflerini, kısacası herşeyini mesleği uğruna feda etmiştir. Ancak kader kendi kurallarını işletir. Üzerinde tutkuyla çalıştığı bir işini başarıyla sonuçlandırdığı o gece Elizabeth’in hayatı elinden alınır. Reese bu karakteri çok iyi anladı ve rolünü Elizabeth karakterinin özelliklerine uygun şekilde ayarlamasını bildi. Sadece rolünü oynayan bir oyuncudan daha fazlasını  yaptı.”

Elizabeth karakterini geliştirirken filmin yapımcıları ve yönetmeninden büyük destek aldığını belirten Reese Witherspoon, yönetmen Mark Waters ile ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Mark Waters çok detaycı bir yönetmendir. Oyuncudan ne istediğini tam olarak bilir. Şimdiye kadar çalıştığım en hazırlıklı yönetmenlerden birisiydi. Böylesine profesyonel bir insanla çalışmak gerçekten keyifli oldu. Kendimi güvende ve rahat hissederek çalıştım. Bu özelliklerinin yanısıra aynı zamanda sürekli yeni fikirler üreten bir yönetmendi.”

ŞANSSIZ KİRACI DAVID ROLÜNDE MARK RUFFALO

“Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin ikinci baş karakteri David’dir. Kelimenin tam anlamıyla şanssız bir erkektir. Hayatı ve evi Elizabeth’in işgaline uğramıştır. Üstelik bunların hepsi, David’e haber verilmeden, davet edilmeden ve açıklama yapılmadan olmuştur. Filmin öykü akışı içinde Elizabeth karakteri ne kadar önemliyse, David karakteri de aynı oranda önemlidir.

“Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin yapımcılarından Laurie MacDonald, David karakterinin neden önemli olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Filmin öyküsünün doğası gereği baş erkek oyuncunun seçimi büyük önem taşıyordu. Romantik komedilerde genellikle genç kadın izleyici kitlesi hedeflenir. Çünkü geleneksel izleyici kitlesi onlardır. Bu yüzden kadın başrol oyuncusunun filmin belkemiği olması normal kabul edilir. Bu filmin en çok hoşuma giden yanlarından birisi, erkek rolünün de ağırlıklı ve eğlenceli olmasıydı. Aşk öyküsünün iki tarafına da eşit ağırlık verilmesi bana cazip geldi. David karakterini bu kadar çekici kılan bazı gizemli yönleri de vardı. Durum böyle olunca iki karakter de ön plana çıktı.”

David rolünde kamera karşısına geçen Mark Ruffalo, portresini çizdiği bu karakteri şu sözlerle yorumluyor: “David oldukça sıkıntılı ve endişe dolu bir karakterdir. Böyle bir karakteri bir romantik komedide görmenin ilginç olduğunu düşünüyorum. Filmin başlangıcında stresli ve anti-sosyaldir. Bu apartman dairesini kiralarken tek isteği yalnız kalmaktır. Ancak ansızın bu genç kadın ortaya çıkar ve genç adamın yakasını bir türlü bırakmaz . Apartman dairesinin kendisine ait olduğu konusunda ısrar etmektedir. David   aklını kaybetmek üzere olduğunu düşünür.  Bu kadın tam bir baş belası olur çıkar. Çünkü aklına estikçe ortaya çıkan bu kadın onun hayatını cehenneme çevirmiştir.”

Yapımcı Walter Parkes, Mark Ruffalo’nun bu rolde ortaya koyduğu oyun için şöyle konuşuyor: “Mark’ı izlerken rol yaptığını asla düşünmüyorsunuz. Bu da onun büyük bir aktör olmasından kaynaklanıyor. Son derece yoğun bir oyun gücü var. Olağanüstü zamanlama yeteneğine sahip. Komedi becerisi de üst düzeydeydi. Filmin çekimleri süresince bu becerisinden sonuna kadar yararlandı.”

Yönetmen Mark Waters ise bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Mark Ruffalo için dram oyuncusu  şeklinde bir önyargı vardı. Fiziksel komedi yeteneğini ön plana çıkartarak hepimizi şaşırttı. Filmde David’in içki içmesinin Elizabeth tarafından engellenmeye çalışıldığı bir sahne var. Mark bu sahneyi oynarken sanki gerçekten başka birisinin kontrolü altındaymış gibi oynadı. Kısacası Mark Ruffalo diğer roller kadar komedilerde de başarılı olabileceğini kanıtladı.”

HAYALET SAHNELERİ NASIL ÇEKİLDİ

David rolünü üstlenen Mark Ruffalo’yu bekleyen çok sayıda zorluk vardı. Bunların başında da, filmdeki diğer karakterlerin göremediği Elizabeth karakterine karşı oynamak geliyordu. Benzeri durum da Elizabeth rolündeki Reese Witherspoon için sözkonusuydu. O da aslında bu dünyada olmayan bir kadının portresini canlandırmak  durumunda kalacaktı.

David – Elizabeth çiftiyle ilgili tüm sahnelerin –ki filmin hemen her sahnesi böyleydi- ikişer defa çekilmesi gereği ortaya çıktı. Mark Ruffalo  ilk çekimde Witherspoon ile karşı karşıya oynadı, sonra da Witherspoon’suz olarak aynı sahneyi tekrarladı. Daha sonra Mark Waters kurgu aşamasında David’in perspektifi ve Elizabeth’in varlığını göremeyenlerin bakış açıları arasında ileriye geriye ayarlamalar yapmak suretiyle gerekli düzeltmeleri tamamladı.

Mark Ruffalo, Witherspoon’suz sahneleri nasıl oynadığını şu sözlerle açıklıyor: “Elizabeth karakterinin o sahnede tam olarak ne yaptığını ve nerede durduğunu hatırlamam gerekiyordu. Başlangıçta epeyce zorlandım ama bir süre sonra Reese’nin boyu, yakınlığı, göz hizasının nerede olduğu gibi detayları iyice ezberledim. Böylece onun aslında karşımda olmadığı sahneleri kolayca oynama fırsatını buldum. Bana yardımcı olan bir başka unsur da, duyma yeteneğimin çok güçlü olmasıydı. Kulaklarımın çok iyi duyması nedeniyle Reese’nin sahne dışında olduğu zamanlarda bana söylediği cümleleri anlayabiliyor ve ona yanıt verebiliyordum.”

Bu sahnelerin nasıl çekildiği konusunda Reese Witherspoon şunları söylüyor: “Mark Ruffalo’yla konuştuğum ama onun dışında hiç kimsenin beni duyamadığı sahnelerin çekiminde ilginç bir dinamik vardı. Başlangıçta oldukça kafa karıştırıcıydı. Ancak kısa süre içinde bu zorluğun üstesinden geldik. Benim söylediğim herşeyi kelimesi kelimesine tekrarladığı sayfalar dolusu diyaloğu söylediği belirli bir ritm tutturmayı başardık. Aslında bu durum Mark’ın işine geldi. Çünkü tüm replikleri ben öğrenmek zorundaydım, o sadece benden sonra tekrarlıyordu. Bu dinamiği geliştirirken çok eğlendik.”

ÇAPKIN PSİKİYATRİST JACK ROLÜNDE DONAL LOGUE

Görünmeyen bir karaktere karşı oynamak, filmin diğer oyuncuları açısından da başlıbaşına bir zorluk oluşturdu. Özellikle de, Reese Witherspoon’un gerçekten kamera karşısına geçip oyununu oynadığı sahnelerde sanki Elizabeth’i görmüyormuş gibi davranmak hiç de kolay olmadı.

Bu zorluğu hisseden aktörlerden birisi de, David’in en iyi arkadaşı Jack rolünü üstlenen Donal Logue oldu. Genç aktör rolünü yaparken karşılaştığı zorluğu şu sözlerle anlatıyor:

“Özellikle Reese Witherspoon’un aslında kamera karşısında olup da yokmuş gibi davrandığı sahnelerde zorlandım. Bazen elimde olmadan bakışlarım Reese’ye kayıveriyordu. Böyle durumlar meydana geldiğinde onu duymadığımı ve görmediğimi kendime hatırlatmak zorunda kalıyordum. Tahminlerimden çok daha fazla kafa karıştırıcı bir durum sözkonusuydu.”

Yönetmen Mark Waters, filmdeki Jack karakterinin sağladığı katkıyı şu sözlerle açıklıyor: “Jack karakterinin özelliği David için bir akıl danışma merkezi işlevi görmesidir. David’in arkadaşı olduğu kadar aynı zamanda psikiyatrist olması nedeniyle sürekli ona akıl verir. Jack karakterini yaratırken onun tipik akademisyen psikiyatristlerden birisi olmasını istemedik. Şen şakrak bir psikiyatristtir. Çok sıkı içki içer, çapkın ve hovardadır, neşeli bir adamdır. Aynı zamanda da psikiyatristlik yapar.”

Jack rolünde kamera karşısına geçen Donal Logue ise bu karakteri şu sözlerle yorumluyor: “Bütün psikiyatristler gibi Jack de biraz ‘uçmuş’ bir adamdır. Psikiyatri bilgisini kendisini iyi hissetmek için kullananlardan biri olduğunu söyleyebiliriz. Sürekli olarak çıtır kızlarla takılmaya bayılır. Bu arada en iyi arkadaşı David’e de yardım etmeye çalışır. Karısını kaybetmenin acısını üzerinden atamayan David’i yeniden hayata döndürmek için ona kız arkadaş bulmaya çabalar. Ancak tüm çabasına rağmen David’in davranışlarının deliliğe doğru gittiğini fark etmeye başlamıştır.”

HIPPIE KIZKARDEŞ ABBY ROLÜNDE DINA WATERS

Jack’in, David’i evden çıkarıp kadınlarla buluşturma çabaları sürerken öbür yanda da Elizabeth’in kızkardeşi Abby de benzeri faaliyet içindedir. O da kızkardeşini hastane ortamından çıkarıp erkeklerle buluşturma konusunda aynı derecede zorlanmaktadır. Abby’nin çabaları devam ederken o müthiş kaza meydana gelir ve kızkardeşi tamamen devreden çıkar.

Abby rolünde, yönetmen Mark Waters’ın gerçek hayattaki karısı Dina Waters kamera karşısına geçti. Ancak Mark Waters bu konuda yapımcıları etki altında bırakmamak için Abby rolüne oyuncu seçimi aşamasında affını rica etti ve oyuncu seçmelerine katılmadı. Karısı Dina Waters konusunda tarafsız olamayacağını düşündüğü için Abby rolünde kimin oynayacağı kararını Walter Parkes ile Laurie MacDonald’a bıraktı.

Yapımcı Walter Parkes, Abby rolü için oyuncu seçim sürecini şu sözlerle anımsıyor: “Provalar sırasında Dina rolünü yaptı. Tam anlamıyla harikaydı. Daha sonra Mark’la konuştuğumda Dina’nın ne kadar iyi olduğunu anlattım. Provalar sırasında Dina’nın Mark’ın karısı olduğunu bilmiyordum. Gerçek düşüncemi söyleyemediğimi sandı ,ama düşüncelerimi saklamıyordum, samimiydim. Dina gerçekten de mükemmel oynamıştı.   Dina’nın ortaya koyduğu oyun, bu rol için en doğal seçim olduğu konusunda Laurie ile beni ikna etmişti.Kısaca Dina seçmeye katılan diğer adaylardan daha iyiydi.”

Dina Waters, filmde portresini çizdiği Abby rolünü şu sözlerle tanımlıyor: “Filmde Elizabeth’in ablası Abby rolünde oynuyorum. Abby için Elizabeth’in ‘yin – yang’ gibi tam zıttı diyebiliriz. Eğer Abby için ‘yin’ diyorsak, Elizabeth kesinlikle ‘yang’dır. Elizabeth mesleğine çok bağlı iyi eğitimli bir doktordur. Abby ise onun çılgın ruhlu ablasıdır. Çoluk çocuk sahibi evli bir kadın olduğu halde ruhunda hala biraz hippie’lik vardır. Ancak tüm çılgınlığına rağmen, David’in onu Elizabeth’in hayatta olduğuna ikna etmeye çalıştığı sahnede oldukça muhafazakar ve kuşkucu davrandığını görürüz.”

Yapımcı Walter Parkes bu davranışın sebeplerini şu sözlerle ifade ediyor: “O sahnede David’in, Elizabeth’in hayatta olduğu konusunda Abby’i ikna etmeye çalıştığını görürüz. Kızkardeşinin o anda aynı odada olduğunu, yanlarında durduğunu anlatmaya çabalar. Normalde bu sahnenin yürek parçalayan bir sahne olmasını, Abby’nin melodramlara uygun tepki vermesini beklersiniz. Oysa Abby tam tersini yapar ve çocuklarını bu kaçık adamdan korumak için kasap bıçağını kaptığı gibi onu evden dışarı atar. Bu sahne gerçekten harikaydı.”

GİZEMLİ KİTAPEVİ SAHİBİ DARRYL ROLÜNDE JOHN HEDER

Aslında David’e inanan sadece tek bir kişi vardır. O da Darryl’den başkası değildir. Karşılaştığı durum için cevap arayan David, doğaüstü kitaplar konusunda uzmanlaşan bir kitapevine uğradığında Darryl ile tanışır. İlk bakışta yardım kaynağı gibi görünmese de, Darryl’in bazı doğaüstü yetenekleri olduğu sonradan ortaya çıkar. Elizabeth’i göremese ve duyamasa da, “armağan” olarak nitelediği sezgileri sayesinde en azından onun varlığını hissedebilmektedir. 

Yapımcı Laurie MacDonald, bu karakterin filmdeki önemini şu sözlerle vurguluyor: “Filmin öykü akışında Darryl’in çok önemli yeri vardır. Anahtar karakterlerden birisidir. Evinizde bir hayaletin yaşadığı gerçeğiyle yüz yüze kaldığınızı varsayalım. O güne kadar böyle şeylerin olabileceğine hiç inanmamışsınız. Karşınıza birçok kanıt çıkarsa ve bunları hiçbir şekilde açıklayamıyorsanız delirmek üzere olduğunuzu düşünebilirsiniz. Böyle birşeyi kabul etmek istemeyeceğinize göre başka çözümler bulmak zorundasınız. San Fransisco gibi bir kentte yaşıyorsanız, gideceğiniz yer elbette gizemli ve esrarengiz konularla ilgili yayınların satıldığı okült kitapevidir. David de bunu yapar ve Darryl’in sahibi olduğu kitapevine gider. Elizabeth’in aslında kim ve ne olduğu konusunda çok önemli ipuçlarının hepsini Darryl’in sağladığını görürüz.”

“Just Like Heaven – Cennet Gibi”de Darryl rolünde, oyunculuk kariyerine, MTV Sinema filmi ödüllerinde en iyi film seçilen  “Napoleon Dynamite” filmindeki başrolle başlayan Jon Heder kamera karşısına geçti…Napoleon Dynamite için Tom Cruise bir söyleşisinde : “Geçen yılın filmlerinden en çok “Napoleon Dynamite”i sevdim.Tam üç kez izledim.Son derece eğlenceli bir karakter komedisiydi” demişti.
Genç aktör filmde portresini çizdiği Darryl karakterini şu sözlerle yorumluyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda Darryl karakterinin son derece keyifli olduğunu hemen fark ettim. David’e inanan tek kişi odur. Çünkü Elizabeth’in varlığını hissedebilmektedir. Onu göremez ve duyamaz ama neler hissettiğini bilir. David ile Elizabeth arasındaki tuhaf ilişkinin farkındadır. Öncelikle bu ilişkinin niteliğinin belirlenmesine yardımcı olur. Olayın her aşamasında çok sakin ve çok soğukkanlı davranır. Bir ruhun varlığını sezinlediğinde, doğal davranmaya alışkındır. Sakin davrandığı için de David – Elizabeth ilişkisinde çözüm yolunu bulur.”

HIRSLI DOKTOR RUSHTON VE GÜZEL KOMŞU KATRINA

“Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin iki önemli karakteri daha vardır. Bunlardan birisi, Elizabeth ile aynı hastahanede çalışan ve onu kendisine rakip olarak gören Dr. Brett Rushton karakteridir. Diğeri ise, David’in komşusu olan Katrina’dır. Elizabeth’i her ne kadar göremiyor olsa da, David’in dikkatini çekme konusunda onu rakip olarak kabul etmektedir.

Dr. Brett Rushton rolünü üstlenen Ben Shenkman, bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Filmde Elizabeth’in profesyonel rakibi olan doktoru oynadım. Elizabeth’in başına o kaza geldikten sonra Brett artık onun göz diktiği görevi kapmıştır. Bundan sonrasında başarısının keyfini sürmek isteyecektir. Olayın ironik yanı, Elizabeth’in kaderinin artık rakibinin elinde olmasıdır.”

David’in komşusu Katrina rolünde kamera karşısına geçen Ivana Milicevic ise, portresini çizdiği bu karakter için şunları söylüyor: “David’in dairesinin alt katında yaşayan Katrina’nın David’de gözü vardır. Her fırsatta şansını denemeye çalışır. Merdivenleri çıkarken ayak seslerini dinleyip yalnız olup olmadığını merak eder. ”

KAMERA ARKASI EKİPLERİ

“Just Like Heaven – Cennet Gibi”nin kamera arkasında, yönetmen Mark Waters’ın daha önceki filmlerinde işbirliği yapmış isimler görev yaptılar. Bu isimler şöyle sıralanıyor:

· Görüntü yönetmenliğini, daha önce “Mean Girls”te Waters ile çalışmış olan Daryn Okada üstlendi.

· Prodüksiyon tasarımlarını, daha önce “Freaky Friday”, “Mean Girls” ve VH1 televizyonu yapımı “Warning: Parental Advisory”de Waters ile çalışmış olan Cary White hayata geçirdi.

· Kurgusunu, daha önce “Freaky Friday”de çalışmış olan Bruce Green gerçekleştirdi.

· Filmin kostüm tasarımlarını hazırlayan Sophie De Rakoff ise, daha önce Waters ile hiç çalışmamıştı ama “Legally Blonde” ve “Sweet Home Alabama” adlı filmlerde Reese Witherspoon ile beraber çalıştığı için onu yakından tanıyordu.

· Filmin müziklerini besteleyen Rolfe Kent de, daha önce “The House of Yes”, “Freaky Friday” ve “Mean Girls”ün müziklerini hazırladığı için yönetmeni tanıyordu. Ayrıca filmin başrolündeki Reese Witherspoon’un daha önce oynadığı “Election”, “Legally Blonde” ve “Legally Blonde 2”nin müziklerini yaptığı için onu da tanıyordu. 

SAN FRANCISCO BAĞLANTISI

“If Only It Were True – Keşke Gerçek Olsa” adlı kitap ile “Just Like Heaven – Cennet Gibi” filminin ortak özelliği, her ikisinin konusunun da San Francisco’da geçmesidir.

Bu kentin aynı zamanda kendi hayatı içinde de önemli yeri olduğunu vurgulayan yönetmen Mark Waters, San Francisco’da yapılan çekimler için şunları söylüyor:

“San Francisco çok iyi bildiğim ve sevdiğim bir kenttir. Orada beş yıl yaşadım. Bu yüzden favori uğrak mekanlarımı senaryoya yerleştirme fırsatı karşıma çıktı. San Francisco’daki eski mekanlarımı yeniden ziyaret etmek ve film için güzel yerler bulmak çok keyifli oldu.”

Filmin senaryo yazarlarından Leslie Dixon da aslen San Francisco’lu olduğu için mekan bulunması konusunda yapımcılara büyük faydası dokundu. Senaryoyu hazırlarken Elizabeth’in yaşadığı apartman dairesi konusunda detaylı bir tanımlama yazmıştı. Mark Waters onun tanımlamasına uygun bir mekan bulmakta zorlanınca eskiden yaşadığı bölgeye doğru yönlendirdi. David ile Elizabeth’in “paylaştığı” apartman dairesinin dış mekan çekimleri orada gerçekleştirildi

Filmin aynı zamanda karı-koca olan iki yapımcısı Laurie MacDonald ile Walter Parkes açısından da San Francisco bağlantısının önemi vardı. Laurie MacDonald bu bağlantı için şöyle konuşuyor:

“Evlenmeden önce ikimiz de San Francisco’nun çeşitli semtlerinde yaşamıştık. Bu yüzden kente karşı gerçek bir bağlılık hissediyoruz. Görsel açıdan son derece çarpıcıdır. Kentin üzerine sis çöktüğü anlardaki ışıkların tadına doyum olmaz. Her zaman gizemli bir havası vardır. Ruhların gerçekten var olduğuna inanmanızı sağlayan birşeyler hissedersiniz. Sanki ruhlar ve hayaletler bu kentte yaşamak ister gibidirler. San Francisco’ya gidin, bunu hemen hissedeceksiniz.”

“Just Like Heaven – Cennet Gibi” ile ilgili son sözleri ise Walter Parkes söylüyor: “Spritüel konuların hepsine inanırım. William Shakespeare’den alıntı yapacak olursak, ünlü yazar bu durumu, ‘Cennette ve dünyada, bizim  hayal edebileceğimizin ötesinde çok daha fazla şeyler vardır’ sözleriyle dile getirir. İnanç biçimimi  bu cümleyle özetleyebilirim. Bilim aracılığıyla açıklanamayan çok sayıda fenomen vardır. Bu fenomenlerin ihtiyaç duyduğu tek şey birazcık inançtır.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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