Konya’da “Cenneti Beklerken” izdihamı

İstanbul ve Ankara galasından önce “Cenneti Beklerken” Konya’da boy gösterdi

Derviş Zaim’in merakla beklenen “Cenneti Beklerken” filmi, İstanbul ve Ankara galalarından önce bir ilke imza atarak yoğun seyirci katılımıyla Konya galasıyla boy gösterdi.  04 Aralık tarihinde Konya Selçuk Üniversitesi’nde Konyalılar ve üniversitelilerle buluşan “Cenneti Beklerken”, gösterimin ardından uzun süre ayakta alkışlandı. İzdiham düzeyinde yoğun katılımın olduğu film gösteriminin ardından, yönetmen Derviş Zaim ve filmin oyuncularından Rıza Sönmez’in katılımıyla bir söyleşi düzenlendi.

Nakkaş Eflatun

Filmin öyküsü, 17. yüzyıl İstanbul’unda yaşayan minyatür ustası Eflatun’a dayanıyor. Bir gün bir Osmanlı konağına götürülen Eflatun, Osmanlı Devleti’ne karşı ayaklanan Danyal adında bir şehzadenin uzak bir eyalette yakalandığını ve idam edileceğini öğreniyor. İdam edilecek şehzadenin kimliğinden emin olabilmek için Eflatun’dan isyancının Batılı tarzda bir portresini yapması talep ediliyor. Eflatun, yanına verilen bir grup seçme adamla birlikte İstanbul’dan Anadolu’ya zorlu bir yolculuğa çıkıyor. Yolda karşılaşıp yanına aldığı Leyla ile birlikte yolculuğuna devam eden Eflatun, kendini karmaşık duygular yaşayacağı büyük bir maceranın ve aşkın içinde  buluyor. Tarihsel fonlu macera ve aşk filmlerinden hoşlanan genç kesimler için “Cenneti Beklerken” gerçek bir sinema şöleni olarak öne çıkıyor. 

Şu Çılgın Osmanlılar

“Cenneti Beklerken”, Osmanlı’nın görkemli tarihinden sarsıcı bir kesiti de peliküle aktarıyor. Yerli ve yabancı seyirciler için çarpıcı mesajlarla dolu olan “Cenneti Beklerken”, inandırıcı görsel efektlerle tarihsel filmler izlemeyi talep eden seyirciler için doyurucu nitelikte. Duygu yüklü, keyifli, gizemli ve aşk ile kavganın bütünleştiği farklı bir film olan “Cenneti Beklerken”, genç kesimler başta olmak üzere yediden yetmişe tüm sinema seyircisini kucaklamayı hedefliyor.     

Tarihte yaşananların, serüvenin ve aşkın filmi olarak dikkatleri çeken “Cenneti Beklerken”, 13 Aralık tarihinde İstanbul’da düzenlenecek gala töreninin ardından aynı hafta Türkiye genelinde vizyona girecek.

http://www.cen.com.tr/basin/konya/index.htm

