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*“CENNETİMDEN BAKARKEN”İN

ERGENLİK ÇAĞINDAKİ KIZ OYUNCUSU YAKINDA “KEFARET”ADLI FİLMDE İZLEDİĞİMİZ RONAN OLDU

*RONAN’IN ANNE BABASINI “CENNETİMDEN BAKARKEN”DE RACHEL WEISZ VE RYAN GOSLING CANLANDIRACAK
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Peter Jackson’ın DreamWorks için Alice Sebold’un aynı adlı kitabından uyarladığı “The Lovely Bones – Cennetimden Bakarken”in kadrosuna Saoirse Ronan da katıldı.

Saoirse Ronan filmin merkezi karakteri olan Sussie Salmon rolünde oynayacak.

Alice Sebold’un 2002 yılında yayınlanan romanındaki öykü, Sussie karakterinin bakış açısından anlatılır. Filmde öyküsü anlatılan Sussie, tecavüze uğrayıp öldürüldükten sonra geride bıraktığı ailesini ,arkadaşlarını,öğretmenlerini ve sapık katilini cennetten gözlemlemeye devam eden küçük bir kız çocuğudur. Ölümünün, geride bıraktığı insanları nasıl etkilediğine tanıklık ederken bir yandan da katilini izlemektedir. Sapık katilin işlediği cinayetin kanıtlarını nasıl ortadan kaldırdığını ve yeni cinayetlere nasıl hazırlandığını tek tek gözlemler.
Senaryosunu Peter Jackson, Philippa Boyens ve Fran Walsh’in birlikte yazdığı “The Lovely Bones”ta küçük kızın acılı anne-babası rolünde Rachel Weisz ile Ryan Gosling oynuyor.

Yapımcılığını Carolynne Cunnigham, Peter Jackson, Fran Walsh ve Aimee Peyronnet’in üstlendiği “The Lovely Bones”un çekimleri Pennsylvania ve Yeni Zelanda’da yapılacak. 
İlk ismi “Şirşa” şeklinde okunan Saoirse Ronan, Hollywood’un yeni ve genç yeteneklerinden birisi… İrlanda yapımı “Proof” ve “The Clinic” adlı televizyon dizilerindeki rolleriyle adını duyurduktan sonra Hollywood’da kendisine yer edinmeyi başardı.
Genç oyuncu bu yıl üç filmde daha rol aldı. Bunlardan ilki, Catherine Zeta-Jones ve Guy Pearce ile birlikte oynadığı “Death Defying Acts”; diğerleri ise Michelle Pfeiffer ve Paul Rudd ile oynadığı “I Could Never Be Your Woman”; Keira Knightley ve James McAvoy ile oynadığı “Kefaret-Atonement”. Ronan bu yaz ayrıca yönetmenliğini Gil Kenan’ın üstlendiği Walden Media yapımı “The City of Ember” adlı filme başladı.
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