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“CENNETİMDEN BAKARKEN”İN KADROSUNA

STANLEY TUCCI DE KATILIYOR
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Peter Jackson’ın DreamWorks için çekeceği “The Lovely Bones – Cennetimden Bakarken”in kadrosuna Stanley Tucci de katılmaya hazırlanıyor. Ünlü aktör filmin baş karakterlerinden olan katil George Harvey rolünde oynayacak.
Komşusu Bay Harvey tarafından tecavüze uğradıktan sonra öldürülen 14 yaşındaki kız çocuğu Susie Salmon’un (bu rolde Saoirse Ronan var) anne-babası rollerinde Rachel Weisz ile Ryan Gosling oynayacak.
Alice Sebold’un 2002 yılında yazdığı çok satan romanı, öldürüldükten sonra gittiği cennetinden geride bıraktığı ailesini ve katili Harvey’i izlemeye devam eden Susie’nin bakış açısından anlatılır.
Kitabın film haklarını satın alan Peter Jackson (“The Lord of the Rings”, “King Kong”), senaryoyu Philippa Boyens ve Fran Walsh ile birlikte yazdı. Filmin dağıtımını Paramount Pictures yapacak.
Stanley Tucci’nin son dönem oynadığı filmler arasında “The Devil Wears Prada” ve “Lucky Number Slevin” yer alıyor. Önümüzdeki aylarda gösterime çıkacak filmleri ise, başrolünde Robert DeNiro’nun oynadığı “What Just Happened?”, Hollandalı yönetmen Theo van Gogh’un aynı adlı filminin yeni çevrimi “Blind Date” olacak. Stanley Tucci, “Blind Date”in yönetmenliğini de üstlendi.
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