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PETER JACKSON’IN “CENNETİMDEN BAKARKEN-THE LOVELY BONES”I ÇOK KONUŞULACAK
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Peter Jackson ve ortak çalışma arkadaşlarının çok satan bir romanı kaynak alarak yazdığı “Cennetimden Bakarken-The Lovely Bones” senaryosunun DreamWorks tarafından satın alınması uzun süredir Hollywood kulislerinde konuşuluyor. 
Peter Jackson’un bu senaryoyu satmak için neredeyse Hollywood’daki tüm film stüdyolarını –New Line hariç- dolaştığı ve onlarla çetin, kıran kırana müzakereler/pazarlıklar yaptığı biliniyor. 
Peter Jackson’ın ödüllere boğulan ve hasılat rekorları kıran “Lord of the Rings” üçlemesinin gelirlerinden hak ettiği paraları alamadığı gerekçesiyle  tazminat davası açtığı için New Line film stüdyosuna uğramaması doğaldı.
“Cennetimden Bakarken”in 65 milyon dolarlık yapım bütçesine Peter Jackson’ın alacağı yönetmenlik ve yapımcılık ücretleri dahil değildi. “Cennetimden Bakarken”de öldürüldüğünde 14 yaşında olan Susie Salmon’ın annesi Abigail Salmon’ı Oscar ödüllü Rachel Weisz, babasını ise Oscar ödülü adayı Ryan Gosling canlandıracak.

14 yaşındayken tecavüze uğrayarak öldürülmüş bir genç kızın cennete gitmesinden sonrasını anlatan “Cennetimden Bakarken” şimdiden en çok konuşulan ve en çok merakla beklenen filmlerden biri haline geldi.
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