Cennetten Kovulmak’ın Çekimleri Başlıyor
İki taraf da aynı soruyu soruyor: Ne istiyorsunuz?..
“TUFANDAN ÖNCE” ve “YUSUF’UN RÜYASI” adlı kısa filmleriyle tanınan genç yönetmen FERİT KARAHAN, ilk uzun metrajı “CENNETTEN KOVULMAK”ta Türkiye’nin 30 yıllık sorununa, tüm tarafları kapsayan bir bakışla yaklaşmaya çalışıyor.
İstanbul’da genç inşaat mühendisi Emine’nin (EZGİ ASAROĞLU) hikâyesi, işe başladığı şantiyedeki 16 yaşındaki Kürt işçi Kürşat’ın (BÜNYAMİN KAVUT) hikâyesiyle buluşurken Muş’ta da İstanbul hayalleriyle yaşayan küçük Ayşe’nin (ROJDA TEKİN) kendi öyküsü ilerliyor. Ayşe’nin dünyasınıysa İstanbul hayalleri renklendirmektedir. Ancak köyde korucular ve ailesi arasında yaşananlar, Ayşe’nin renklerini soldurur. Öte yandan ailesindeki kayıplar ve inşaattaki beklenmedik olaylar da Emine’nin hayatının yönünü değiştirecektir. 
Çekimleri İstanbul ve Muş’ta toplam bir ay sürecek filmde EZGİ ASAROĞLU, JÜLİDE KURAL, İLKER KIZMAZ, ALİŞAN ÜNLÜ ve MURAT SEZAL gibi profesyonel isimlerin yanı sıra ilk kez kamera karşısına geçecek olan BÜNYAMİN KAVUT, ROJDA TEKİN ve GÜLİSTAN ACET gibi isimler de yer alıyor. 
Yapımcılığını Hejir Film’in üstlendiği ve Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Şişli Belediyesi’nin desteğiyle çekilen “CENNETTEN KOVULMAK” filminin İstanbul - şantiye setinde gerçekleştireceğimiz basın toplantısında sizi de aramızda görmeyi dileriz. 

Bilgi için: Elif Tunca 0535 018 89 64
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