Yılın Filmi Geliyor, Cep Herkülü: Naim Süleymanoğlu 25 Ekim’de Sinemalarda

Yüzyılın En Güçlü Sporcusunun Nefes Kesen Hayatı: “Cep Herkülü: Naim Süleymanoğlu”
 
Dijital Sanatlar Yapımevi, ülkemiz ve dünya spor tarihine adını altın harflerle yazdıran efsanevi halterci Naim Süleymanoğlu’nun hayatını beyazperdeye aktarıyor. Özer Feyzioğlu’nun yönetmenliğini üstlendiği filmin senaryosunu Barış Pirhasan yazdı. “Cep Herkülü: Naim Süleymanoğlu” filminde genç ve yetenekli oyuncu Hayat Van Eck başrolde…
 
[bookmark: _GoBack]Naim: Cep Herkülü Sosyal Medya Videoları:
https://wetransfer.com/downloads/7c33cf64fce9c76bd5431555d9987cfe20190808124838/d5e04cf563e3b457c5054ea08f6d14ac20190808124838/e6313e 
 
Afiş Link: https://we.tl/t-ZNWAXPkZwj
 
4 Milyon İzleyici Ulaşan ‘’Eypio’’ Naim Şarkı Klip Link: https://we.tl/t-fxn30NWmBY
 
Klip Ses dosyası:
https://wetransfer.com/downloads/7c0ad18da64c8bcd268413c1808fbed020190808130532/0ad0f58bc82fb395e28404fbf74a4df220190808130532/4c9da5 
 
Dijital Sanatlar Yapımevi; halterde aşılması güç, neredeyse imkansız başarılara imza atan, “Dünyanın En İyi Sporcusu” seçilen efsanevi halterci Naim Süleymanoğlu’nun hayatını beyazperdeye taşıyor. Senaryosunu Barış Pirhasan’ın yazdığı filmin yönetmeni Özer Feyzioğlu. 
 
25 Ekim 2019’da vizyona girecek NAİM filminin oyuncu kadrosunda Naim Süleymanoğlu’na ikizi kadar benzeyen Hayat Van Eck’le birlikte, Yetkin Dikinciler’i babası, Selen Öztürk’ü annesi rolünde izleyeceğiz. Gürkan Uygun ise Naim Süleymanoğlu’nun halter sporuna yeteneğini fark eden, adım adım dünya arenasına taşıyan ilk antrenörü Enver Türkileri’yi canlandırıyor. 
 
Filmin güçlü oyuncu kadrosunda ayrıca Levent Ülgen, Renan Bilek, Barış Kıralioğlu, Bülent Alkış, Kemal Başar, Maria Rumenava Sotirova, Mehmet Esen, Evren Erler, Mustafa Kırantepe, ve Uğur Güneş ile İsmail Hacıoğlu gibi birbirinden değerli isimler yer alıyor. 
 
EYPİO’dan dillere destan olacak rap şarkı: “NAİM”
 
Rap müziğin sevilen isimlerinden EYPİO; kırdığı dünya rekorları, kazandığı imkansız başarılarla yediden yetmişe herkesi aynı duyguda birleştiren Naim Süleymanoğlu’nu anlatan ve ölümsüz sporcunun adını taşıyan özel bir şarkı besteledi.
 
Sözü ve bestesi EYPİO’ya ait “NAİM” isimli yapıt, filmden görüntüler eklenerek hazırlanan kliple izleyicilerin beğenisine sunuldu. Şarkı, basında ve sosyal medyada büyük ilgi gördü.
 
Spor kariyerine 47 Dünya Rekoru, üç farklı olimpiyatta kazandığı 3 Olimpiyat Altın Madalyası, 6 Avrupa Şampiyonluğu ile 7 tane Dünya Şampiyonluğu ve nice başarılar sığdıran Naim Süleymanoğlu, kendi ağırlığının üç katı ağırlık kaldırabilen tek sporcu olarak da tarihe geçti. İlk Dünya Rekoru’na imza attığında 15 yaşındaydı. Türkiye’ye güreş dışında olimpiyatlarda altın madalya kazandıran ilk sporcu da Naim Süleymanoğlu olurken ardında kırılması imkansız rekorlar bıraktı. 
 
Cep Herkülü: Naim Süleymanoğlu” filmi, 25 Ekim’de CGV Mars Dağıtım aracılığıyla vizyona girecek.
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