


Walt Disney Pictures’tan tamamen bilgisayar ortamında yapılmış

teknoloji harikası ilk uzun metrajlı çizgi film:

“CHICKEN LITTLE – CESUR CİVCİV” 
9 ARALIK’TA TÜRKÇE SESLENDİRİLMİŞ KOPYALARIYLA SİNEMALARDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR…

”SEN KİME CİVCİV DİYORSUN? ”

”BİR KAHRAMAN YUMURTADAN ÇIKIYOR.”

”DÜNYAYI KURTARMAK İÇİN CESUR BİR CİVCİV YETER.”
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YAPIM BÜTÇESİ 60 MİLYON DOLARI BULAN “CESUR CİVCİV” KUZEY AMERİKA SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANDIĞI İLK HAFTA SONU SİNEMA SEYİRCİLERİNİN EN ÇOK İLGİ GÖSTERDİĞİ FİLM OLMUŞTUR…

Walt Disney Pictures, tamamen bilgisayar ortamında hazırlanan ilk uzun metrajlı çizgi filmi “Chicken Little – Cesur Civciv” ile efsanevi karakterler, unutulmaz öyküler ve teknik yaratıcılık zincirine yepyeni bir boyut daha ekledi.

1980’lerin başından beri animasyon filmlerde bilgisayar kullanımının öncülüğünü yapan Disney, kendisine özgü film yapım stilini ve yaklaşımını “bilgisayar animasyonu” adı verilen yepyeni ortama başarıyla taşımasını bildi. Her yeni Disney çizgi filminde bilgisayarın biraz daha geniş kapsamlı kullanılmasıyla kazanılan deneyimler sonucunda “Chicken Little”ın tamamı bilgisayar ortamında hazırlandı. Beş yıllık çalışma sonucunda, Disney’in en iyi niteliklerini yakalarken izleyicinin daha önce hiç görmediği görünüme sahip uzun metrajlı çizgi film hayata geçirildi.

“Chicken Little – Cesur Civciv”in getirdiği bir başka yenilik de, ABD’deki bazı sinemalarda Disney Digital 3D adıyla bilinen gerçek üç-boyutlu digital sistemle izleyiciye sunulması oldu. Filmin sadece ABD için geçerli olan 3 boyutlu versiyonu için kısaca ILM olarak bilinen Industrial Light & Magic adlı efekt şirketiyle işbirliği yapıldı.

FİLMİN KONUSU

Walt Disney Pictures’ın yeni animasyon çalışması “Chicken Little – Cesur Civciv”de bu kez gökyüzü gerçekten yere düşecek ve yer yerinden oynayacak. Devrilen bir meşe palamudu ağacını görünce “gökyüzü yere düşüyor” diyerek panikleyen ve kasabada geniş kapsamlı kaosa yol açan genç civcivimizin yepyeni maceraları yer alıyor.

Cesur civcivimiz geçen macerasında yerle bir olan karizmasını kurtarmaya kararlıdır. Kasabada kaosa yol açan meşe palamudu olayının üzerinden bir yıl geçmiştir. Kasabanın beyzbol takımına katılmayı kafasına koyan Cesur Civciv, böylelikle geçmişi unutturmayı ve babasının saygısını yeniden kazanmayı umut etmektedir. Beyzbol takımını zafere taşımayı başararak kasaba halkının gözdesi olur. Artık kabus dolu eski günler geride kalmış gibidir.

Ancak şampiyon civcivimizin başından felaketler eksik olmaz. Gökyüzünden kafasına yine bir “şey” düşmüştür. Kafasına düşen o şey ise bir uzaylı yaratıktır. Korkuya kapılır ama isminin “tescilli deli”ye çıkmış olması nedeniyle olup biteni hiç kimseye anlatmaya cesaret edemez. Kasabayı yeniden paniğe sürüklememek için bu işi en yakın arkadaşları Runt of the Litter, Abby Mallard ve Fish Out of Water ile beraber çözmeye karar verir. Hiç kimseyi ürkütmeden dünyayı kurtarmak için faaliyete geçer. Dünyamızı kurtarmak bu kez küçük bir civcive ve arkadaşlarına düşmüştür.

Gerilim, kaos ve dolu dolu kahkahanın hepsi ve daha fazlası “Chicken Little – Cesur Civciv”de...

Walt Disney Pictures’ın sunduğu “Chicken Little – Cesur Piliç”in yönetmenliğini Mark Dindal üstlendi. Senaryosunu Mark Kennedy ile Mark Dindal’ın beraber yazdığı filmin yapımcılığını Randy Fullmer gerçekleştirdi. Müziklerini ise, 2004 yılında “The Passion of the Christ” adlı filmdeki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan ünlü besteci John Debney hazırladı. Filmin müziklerinden oluşan soundtrack albümünde Barenaked Ladies, John Ondrasik, Patti LaBelle, Joss Stone ve Cheetah Girls gibi günümüzün en popüler şarkıcı ve grupları yer aldılar.

“Chicken Little”ın seslendirme kadrosunda da birbirinden ünlü yıldızlar görev yaptı. Filmin baş karakteri olan Chicken Little’ın seslendirmesini, “Scrubs” adlı televizyon dizisiyle adını duyuran Zach Braff üstlendi. Sevimli kahramanımızın eski beyzbolcu babası Buck Cluck karakterini ise, “Pretty Woman” ve “The Princess Diaries” gibi filmlerin ünlü yönetmeni Garry Marshall yaptı.

Cesur Civciv’e her fırsatta akıl hocalığı yapan güzel arkadaşı Abby Mallard’ın sesini de ünlü kadın oyuncu Joan Cusack verdi. Kümesin en küçük boylu (!) üyesi sevimli domuz Runt of the Litter’ın seslendirmesi görevini Steve Zahn aldı. Filmin konuşmayan balık karakteri Fish Out of Water’ın çıkardığı birtakım sesler, beş galonluk bir su tankı ve bir pipet yardımıyla filmin kurgucusu Dan Molina tarafından hayata geçirildi. Cesur Civciv’in düşmanı Foxy Loxy’nin seslendirmesini ise, “Sex and the City” ve “Strangers with Candy” gibi programların popüler starı Amy Sedaris üstlendi.

“CHİCKEN LITTLE”IN KARAKTERLERİNİ TANIYALIM

CHICKEN LITTLE (CESUR CİVCİV)
Geçen filmde yaşadığı talihsiz olaydan sonra Cesur Civciv için hiçbir şey eskisi gibi değildir. Göklerin üzerine düştüğünü sandığı için kasabadaki herkes onu aptal ve isterik bir piliç olduğunu düşünür. Sevimli civcivimizin karizması yerlerde sürünmektedir ama bu gidişatı değişterecek cesaret ve kararlılığa fazlasıyla sahiptir. O sadece kendisini herkese kanıtlamak için fırsat kollamaktadır.

Bununla beraber herkesin düşüncesi kolay kolay değişecek gibi görünmez. Özellikle babası utanç içindedir. Bu yüzden gerekli desteği vermez. Cesur Civcivimiz bu duruma çok üzülür. Babasının onu sevdiğini bilmektedir ama yeterli değildir. Gerçekten takdir ettiğini bilmeyi arzu eder.

Filmin öykü akışı boyunca Cesur Civcivimiz herşeyden önce kendi gücüne yaslanması gerektiğini öğrenir. Hayatında babasının elbette kritik rolü vardır ama doğru bildiğini yaptığında başkaları tarafından ciddiye alınmak istiyorsa özgüvene sahip olması gerekmektedir.

(Seslendirmesini Zach Braff yaptı)

ABBY MALLARD (YABAN ÖRDEĞİ ABBY)

Cesur Civciv’in en iyi arkadaşıdır. “Göklerin düşmesi olayından” beri Cesur Civciv ile babası arasında birşeylerin iyi gitmediğinin farkındadır. Cesur Civciv’e yardımcı olmak ister. Teen Duck dergisinin en sıkı okurlarındadır. O dergide okuduğu yazılardan ve katıldığı yarışmalardan edindiği bilgilerle Cesur Civciv’e öğüt vermeye, tavsiyede bulunmaya bayılır.

Dış görünümüyle ilgili sorunları vardır. Çok güzel olduğu söylenemez. Buna karşılık ayakları yere basan, akıllı ve pragmatik bir tiptir. Cesur Civciv’e karşı gizliden gizliye ilgi duymaktadır. Onun bütün planlarını onaylamasa da, her zaman pozitif ve destekçi olmaya çalışır. Sevdiklerini desteklemek adına her türlü mücadeleye atılmaya hazır olan sadık bir arkadaştır.

(Seslendirmesini Joan Cusack yaptı)

RUNT OF THE LITTER (DÖKÜNTÜ RUNT)

Sevgi dolu ve kendine güvensiz irikıyım bir domuz yavrusudur. Ciddi boyutta imaj problemi yaşamaktadır. Görünümü kocaman olsada, kendi ailesinin üyeleri daha cüsseli olduğu için onların karşısında cüce gibi kalmaktadır. Bu yüzden kendisini “küçük domuz” olarak adlandırır.

Geniş kapsamlı duygusal dönüşümler geçirmektedir. Sürekli huzursuz olduğu için boğazına hakim olamamak gibi bir problemi vardır. Belli bir gruba ait olmak ve değerinin anlaşılması özlemiyle yanıp tutuşur. Takdir edilmediğini hissettiği anda morali bozulur. Cesur Civci, Abby ve Sudan Çıkmış Balık’ın en yakın ve en sadık arkadaşıdır.

(Seslendirmesini Steve Zahn yaptı)

FISH OUT OF WATER (SUDAN ÇIKMIŞ BALIK)

Filmin hemen her sahnesine sessiz sedasız çaktırmadan giren Charlie Chaplin tipinde tatlı ve masum bir balıktır. Doğru olanı yapmak için doğru zamanda imdada yetişmek gibi büyüleyici bir özelliği vardır. Hiç konuşmadığı halde arkadaşları onun çıkardığı “glub glub” şeklindeki sesleri anlamakta herhangi bir problemle karşılaşmazlar.

Hiçbir şey öğrenmesine gerek yok gibi bir hali vardır. Böyle olması da doğaldır. Çünkü o zaten hayatın tek gerçeğinin sevgi olduğunu öğrenmiştir.

(Seslendirmesini hiç kimse yapmadı. Çıkardığı seslerin hepsi su tankında üretildi)

FOXY LOXY (TİLKİ LOXY)

Çok güzel ve çekici bir dişi tilkidir. Kasabanın gözdesi olan spor yıldızıdır. Cesur Civciv’in baş düşmanıdır. Gökyüzünün yere düştüğünü sandığı o günü Cesur Civciv’e sürekli olarak hatırlatarak onunla dalga geçmekten büyük zevk alır. Cesur Civciv’in sinirlerini hoplatmak en büyük hobisidir.

Aynı zamanda ikiyüzlü sahtekarın tekidir. Kasabanın en şirin ve tatlı şahsiyeti imajı çizmeyi çok sever. Ancak sürekli yanında gezdirdiği Goosey Loosey’e hiç de öyle davranmaz. Onu kölesi gibi kullanır. Her türlü angaryasını yaptırmak için Goosey Loosey’i görevlendirmiştir.

Kas kuvveti gerektiren herhangi bir durum meydana geldiğinde tek parmak hareketiyle Goosey’i harekete geçirir. Goosey adeta transa girmiş gibi hemen o işi yapar. Foxy’nin parmağıyla orasını göstermesi yeterlidir. Ancak Foxy’nin de zaman zaman kırılgan olduğunu görürüz. Sonuçta onun da kendine özgü güvensizlikleri vardır ve herkes gibi sevilmek istemektedir.

(Seslendirmesini Amy Sedaris yaptı)

GOOSEY LOOSEY (KAYBEDEN GOOSEY)

Goosey Loosey irikıyım bir kazdır. Çok zeki olduğu söylenemez. Hayattaki konumu tamamen Foxy’nin yanında takılabilmesine bağlıdır. Filmde hiç konuşmaz. İletişiminin çoğunu birtakım kanat çırpma hareketleri ve tuhaf sesler çıkararak yapar.

Aslında kötü ruhlu bir kaz değildir. Sadece yanlış kişinin yanında yer almıştır.

BUCK CLUCK (HOROZ BUCK)

Cesur Civciv’in babasıdır. Oğlunu anlayabilmenin ve desteklemenin mücadelesini verir. Biricik oğlunun ufak tefek görünümü nedeniyle endişe duyar. Oğluyla ilgili her konuyu onun cüssesine bakarak yorumladığı için de, Cesur Civciv’in yapmaya kalkıştığı her işte ona güvensizlik duyar.

Eski yılların ünlü spor kahramanlarındandır. Günün birinde Cesur Civciv’in babasının gözüne girebilmek için beyzbol takımına katılacağını söylemesi karşısında şok geçirir. Oğlunun yeni bir başarısızlığına daha dayanamayacağı için ona başka hobiler önerir. Cesur Civciv’in vücut ölçülerine ve yeteneklerine uygun olduğunu düşündüğü pul koleksiyonculuğu gibi hobilerdir. Ancak babasının bu önerileri Cesur Civciv tarafından destek eksikliği olarak yorumlanır.

(Seslendirmesini Garry Marshall yaptı)

MORKUBINE PORCUPINE (KİRPİ MORKUBINE)

Küçükler onu çok sever, büyükler onun gibi olmak ister. Oakley Oaks’ın en cool ve en sert çocuğu Kirpi Morkubine’dir. Diken diken saçları ve gözünden hiç çıkarmadığı gözlükleriyle okuldaki öğrencilere kendi yaşam stilini benimsetmiştir. Düşünceleriyle herkesin ilgi odağıdır.

TURKEY LURKEY (HİNDİ LURKEY)

Oakley Oaks’ın belediye başkanıdır. Her yolu mübah gören politikacı tipinin örneğidir. Her zaman kazanan tarafta olmaktan hoşlanır. Cesur Civciv hakkında çelişkili fikirleri vardır. Önceleri kasabanın başındaki en büyük felaket olarak düşünürken, kazandığı başarı karşısında onu Oakey Oaks’ın geleceğinin en büyük umudu olarak görmeye başlar.

Belediye Başkanı Lurkey’in her davranışında sevimli bir karmaşa sözkonusudur. Uzun yıllardan beri bu kasabanın başkanlığını yapmaktadır ama öğrenmesi gereken daha çok şeyler vardır. Zaten sonuçta o da, küçük bir civcivin neler başarabileceğini öğrenecektir.

(Seslendirmesini Don Knotts yaptı)

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Chicken Little” projesini yorumlarken “Bu film Disney için çok büyük ilerlemedir” deyimini kullanan Walt Disney Konulu Animasyon Filmleri Başkanı David Stainton, her açıdan yenilikçi bir çalışma olan “Chicken Little”da uygulanan yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Disney’in kendine özgü animasyon stili ve öyküleme tekniğini günümüzün teknolojik gelişmeleriyle bütünleştiren animasyon ekiplerimiz, bugüne kadar eşi benzeri görülmemiş bir film yarattılar. Konulu Animasyon Filmleri Bölümünde gerçekten heyecan dolu günler yaşıyoruz. Sırada buna benzer başka projelerimiz de yer alacak. Her birinin kendine özgü bir görünümü ve stili var. Son derece heyecan verici olarak nitelediğimiz bu yeni tarza kendi damgamızı vurmaya hazırlanıyoruz. Mark ve Randy ile ekiplerinin “Chicken Little”da ulaştığı başarıyla gurur duyuyoruz.”

“Chicken Little – Cesur Civciv”in yönetmenliğini üstlenen Mark Dindal, uzun yıllardan beri çizgi film dünyasının içindeydi. Kendi çocukluğundan beri okuduğu çocuk masallarını analiz ederken hepsinin bazı ortak özellikleri olduğunu keşfetti. Bunların neler olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Çocuk masallarının vazgeçilmez öğesi olan mizah unsurunun, gerçek dünya mantığının fantastik olgulara uygulanmasından kaynaklandığını fark ettim. Peri masallarıyla halk öykülerini bir çeşit sıçrama tahtası olarak kullanmaya her zaman ilgi duymuşumdur. Çünkü bunlarda hepimize tanıdık gelen sade öyküler vardır. Bir çocuk masalını okurken, ‘Bu karakter bunu niye yapıyor?’ sorusunu kendime sorarım. ‘Kırmızı Başlıklı Kız’ masalını ele alalım. Oradaki kurt daha ilk tanışmasında küçük kızı yiyebilirdi. Ama bunu yapmak yerine uzun ve dolambaçlı yol izledi ve küçük kızın büyükannesi kılığına girdi. Bu karakterlerin yaptığı tercihler üzerinde düşünmeye başladığınızda ortaya eğlenceli sonuçlar çıkar. O karakterler ansızın daha ilginç ve kompleks hale gelirler.”

“Chicken Little – Cesur Civciv” projesinin hayata geçirilmesi beş yıla yayılan uzun bir süreçte gerçekleşti. Senaryoda birtakım radikal değişiklikler yapıldı. Hatta öykünün baş kahramanı dişi bir piliçken sonradan erkek pilice dönüştürüldü. Babasının güvenini kazanma arzusuyla yanıp tutuşan ama her zaman yanlış anlaşılan Cesur Civciv’in ortaya çıkışı böyle gerçekleşti.

Filmin senaryosunu Mark Dindal ile birlikte yazan Mark Kennedy, “Chicken Little” projesinin temelinde baba-oğul uyumsuzluğunun yattığını belirterek şunları söylüyor:

“Filmin özünde Cesur Civciv ile babası arasındaki ilişkinin olduğunu söyleyebiliriz. Filmin üçüncü bölümünde hayati önem taşıyan bir sahne vardır. Cesur Civcivimiz bu sahnede babasıyla yüzleştiğini ve ‘O kaza olayından sonra sen bana hiçbir zaman inanmadın. Bu inançsızlığın her zaman canımı sıktı. Beni desteklememekle yanlış bir davranış içindesin” dediğini duyarız. Babası Buck ilk defa gerçeği duymuştur. Aslında bu uzun zamandır bildiği ama farkına varamadığı gerçeğin ta kendisidir. Baba ile oğlu arasında gerçekleşen bu samimi yüzleşme sonrasında Cesur Civciv kendisine inanmayı, Buck da her durumda oğlunu desteklemesi gerektiğini öğrenecektir.”

DISNEY’İN EN YENİ TEKNOLOJİK KİLOMETRE TAŞI

“Chicken Little”ın gösterime girmesiyle birlikte Walt Disney Konulu Animasyon Filmleri bölümünün teknik başarılar listesine “Tamamen bilgisayar ortamında üretilen ilk Disney çizgi filmi” de eklenmiş oldu. Animasyon endüstrisinde mevcut olan yazılım paketlerine bazı eklemeler yapan Disney’in teknik görevlileri, yepyeni yazılımlara yeni yaklaşımlar geliştirmek suretiyle her türlü probleme yaratıcı çözümler üreterek bu projeyi hayata geçirdiler.

“Chicken Little” projesinde görsel efektler süpervizörlüğü görevini üstlenen Steve Goldberg, yeni teknolojilerin kullanımı konusundaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor:

“Bence ‘Chicken Little’ projesinin en heyecan verici yönü, büyüleyici teknolojik araçların ilk kez bu endüstrinin en yetenekli sanatçılarının eline verilmiş olmasıdır. Dünyanın en yetenekli ressamları, en büyük animasyon sanatçıları, en iyi efekt sanatçıları zaten buradaydı. Onların eline en yeni teknolojik yazılımları da verince ortaya mükemmel bir kombinasyon çıktı. Günümüzde teknoloji artık öyle bir noktaya ulaştı ki, sanatçılarımızın bu teknolojiyi limitsiz kullanmasına izin verme şansımız doğdu. Böylece geleneksel animasyon sanatçıları kendi zincirlerini kırma fırsatını bularak yazılım teknolojisini sonuna kadar kullanma şansına ulaştılar. Animasyon sanatçılarının ihtiyaç duyduğu herşeyi onlara fazlasıyla vermek için çok sıkı bir çalışma yaptık.”

Görsel efektler süpervizörü Steve Goldberg ve teknik süpervizör Eric Powers’ın öncelikli hedefi, karakter hareketleri konusunda animasyon sanatçılarına tam kontrol sağlamak oldu. Bunu sağlamak için yeni yazılım programları yazan Powers ve ekibi, var olan programlara yeni platformlar eklemek suretiyle karakterlerin hareket ve ifade zenginliğini sağladılar.

Animasyon sanatçılarının yararlandığı bir başka araç da, kısaca “raf kontrol” olarak bilinen yazılım oldu. Bu yazılımın özelliği, istenen karakterin diagramının ekran üzerinde görünebilmesi ve o karakterin anatomik yapısını kontrol etmek isteyen animatöre direkt link sağlayabilmesiydi. Daha önceki filmlerde animasyon sanatçılarının böyle bir şansı yoktu. Karakterin vücudunun belirli bir bölgesine ulaşabilmek için uzun ve karmaşık kod listesi taramaları gerekiyordu.

Görsel efektler süpervizörü Steve Goldberg, Disney stüdyolarının teknoloji konusundaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:

“Bundan sonraki Disney filmlerinin de yararlanabileceği yazılım desteğine bu film sayesinde ulaştık. Artık öyküleme sanatçılarının ihtiyaç duyacağı herşeyi yaratma yeteneğimiz var. İstediğimiz herşeyi yaratabiliyor ve sanatsal yönetimini yapabiliyoruz. Diğer stüdyolarının bunu başarabileceğini sanmıyorum. Disney stüdyolarının 80 yıllık animasyon deneyimi var. Bu noktadan sonraki hedefimiz, elimizde bulunan bu harika mirası yeni digital teknolojilere taşımaktır. Önemle vurgulamak istediğim bir nokta, burada bizi teknolojinin yönetmediğidir. Tam tersine teknolojiyi biz yönetiyoruz ve istediğimiz herşeyi yaptırma gücüne sahibiz.”

PRODÜKSİYON TASARIMI, SANAT YÖNETİMİ VE KARAKTER TASARIMI

Bir kasaba düşünün... Burada piliçler beyzbol oynuyor ve yumurta şeklindeki arabalara biniyorlar. Kasabanın porselen dükkanını boğalar işletiyor. Yarasalar gözlükçülük yapıyor, smokin dükkanının başında penguenler var. Kitapçı dükkanında solucanlar çalışıyor. Peynir dükkanının yönetimi fareye verilmiş. Belediye başkanı ise gerçek bir hindi...

Oakey Oaks kasabasına hoşgeldiniz. Burası, göklerin çöktüğünü öne sürerek kaosa yol açan ünlü pilicin yaşadığı kasabanın ta kendisidir.

Cesur Civciv’in yaşadığı Oakey Oaks kasabasının nasıl bir yer olması gerektiği konusunda Mark Dindal’ın en baştan itibaren belirgin fikirleri vardı. Bu fikirleri de, çocukların çizdiği resimleri ve çocuk kitaplarını dikkatle inceleyerek edinmişti. Kuracağı dünyada herşeyin sade ve coşkulu olması gerektiği şeklindeki görüşe bu incelemeleri sonucunda ulaşmıştı.

Kafasında tasarladığı kasabayı hayata geçirmek isteyen Mark Dindal, bu konuda prodüksiyon tasarımcısı David Womersley, tasarım sanatçısı Mac George ve sanat yönetmenleri Ian Gooding ve Dan Cooper ile yakın işbirliği halinde çalıştı. Sonuçta ortaya bugüne kadar görülmüş en özgün ve büyüleyici kasaba tasarımlarından birisi çıktı.

Prodüksiyon tasarımcısı David Womersley, “Chicken Little – Cesur Civciv” projesinde uygulanan tasarımlardaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:

“Karakter tasarımlarıyla kasaba tasarımlarına aynı zaman dilimi içinde başladık. Mark Dindal filmin her yerine karton film duygusunun hakim olmasını istiyordu. Bu yüzden karton filmlerin temel kurallarıyla hareket ettik. Çok az sayıda düz çizgi kullandık. Paralel hatlara hiç yer vermedik. Ortak merkezli dairelerde dik açılar çizmedik. Düz çizgilerin olması gerektiği yerlerde bir noktada kırılmasını sağladık. Kısacası okulda öğrendiğimiz geometriyi unutmak zorunda kaldık. Ayrıca istediğimiz görüntüye ulaşabilmek için perspektiflerle bile oynadık.”

David Womersley sözlerine şöyle devam ediyor: “Oakey Oaks küçücük bir kasabadır. Kasabanın küçüklüğü nedeniyle uzaylı işgali olduğundan daha büyük görünür. Uzaylılar ile ilgili sahneleri, 50li yıllardaki bilimkurgu filmleri duygusunu uyandıracak şekilde vermek istedik. Kasabanın küçüklüğü sayesinde karakterler ve yaşadıkları kasaba üzerinde odaklanma fırsatını bulduk.”

Filmin karakterlerinin oturduğu evlerin tasarımı da kasabanın genel havasına uygun şekildedir. Cesur Civciv ile babası Buck Cluck’ın oturmakta olduğu ev, bir tavuk kümesinin karakteristik özelliklerinin çoğuna sahiptir. Yumurta şeklindeki bir arabaya binerler. Yatak odasındaki halıdan avizelere kadar evde görülen herşeyde yumurta teması hakimdir.

Filmin sanat yönetmenlerinin ağırlık verdiği bir başka nokta ise, sahneleme ve renk açısından 50’li yılların Disney filmlerine benzer hava taşımasıydı. Sanat yönetmeni Ian Gooding, filmin yönetmeni Mark Dindal’ın isteği doğrultusunda uygulanan yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor:

“Mark’ın isteğine uygun olarak 50’li yıllarda çekilmiş Disney filmlerini örnek aldık. Favorilerinden birisi, efsanevi Disney sanatçısı ve renk stilisti Mary Blair’di. O yıllarda Mary Blair’in esinlendiği çocuk kitaplarını ve “Alice in Wonderland” ve “Peter Pan” gibi filmleri dikkatle inceledik. Nesneleri nasıl yerleştirdiğine baktık. İzleyicinin dikkatini istenen karakter veya aksiyon üzerine yöneltmek için ışık unsurunu nasıl kullandığını anlamaya çalıştık. Mark bu konuda ‘açık zemin üzerinde koyu ren’ veya ‘koyu zemin üzerinde açık renk’ şeklinde klasik yaklaşım öngörüyordu. Herşeyin sade olmasını, kolayca görünmesini ve izleyici tarafından çabuk okunmasını istiyordu.”

“Chicken Little”ın farklı görünümünü sağlayan unsurlardan birisi de, görüntü düzenlemesi süpervizörü Terry Moews’ın yaptığı çalışma oldu. Gerçek aktörlerin yer aldığı live-action filmlerinde görüntü yönetmenliği deneyimine sahip olan Terry Moews, heyecan verici kamera hareketleri kullanarak özellikle aksiyon sahnelerine farklılık getirdi. Her sahnenin derinliğini artırmakla yetinmeyip, kasabanın geneline düzensiz ve dengesiz hava verdi.

Terry Moews filmin görüntü düzenlemelerini yaparken nasıl bir yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle aktarıyor: “Mark’a getirdiğim önerilerden birisi, filmdeki hareketlerin sanki portatif kamerayla çekilmiş gibi havaya sahip olmasıydı. İzleyiciler bu yaklaşımı live-action filmlerinden biliyorlardı. Filmin inandırıcılık düzeyine katkı sağlayacağından emindim. Kamerayı kaydırmak suretiyle portatif kamera duygusu vermeyi başardık. Böylelikle aktif kimlik kazanan kamera, Mark’ın öngördüğü konsepte uygun şekilde başlıbaşına bir öykü anlatım aracına dönüşmüş oldu.”

Karakterlerin tasarımını ise Mark Dindal ile Joe Moshier beraber hazırladılar. Karakter tasarımında esas vurgu, çizim açısından eğlenceli olmasına ve izleyiciye cazip görünmesine yapıldı.

Filmin karakter tasarımlarını Mark Dindal ile birlikte yapan Joe Moshier, bu konudaki gözlemlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Tasarım sürecine başlamadan önce senaryoyu okurum veya taslak çizimleri incelerim. Filmin 2 boyutlu veya 3 boyutlu olmasına bakmaksızın öncelikli hedefim, izleyicinin duygusal tepki verebileceği karakterler yaratmaktır. İzleyici herşeyden önce şekillere ve orantılara tepki verir. Karakterlerin cazip ve eğlendirici olmasını; izleyici üzerinde bir fantezi dünyasını ziyaret ediyormuş duygusu uyandırmasını hedefledim. Tasarımları hazırlarken Disneyland gezilerimde gördüğüm Baloo ve Mr. Smee gibi klasik Disney karakterlerini temel aldım.”

EĞLENCELİ NOTLAR VE İSTATİSTİKLER

· Cesur Civciv karakterinin üzerinde ayrı ayrı 76.000 tane tüy vardır. Bunların 55.000 tanesi kafasının üzerindedir. İki kolunda ayrı ayrı olmak üzere 9.000’er tane tüy bulunur. Ayrıca tüyleri de çeşitli tiplerdedir. Bunların bir bölümü uzun yapılı klasik tüylerdir. Diğerleri ise uzun tüylerin altında bulunan daha küçük yapılı yumuşak tüylerdir.

· Bilgisayar ortamında hazırlanan karakterler, onlara şekil veren ve hareket etmelerini sağlayan bireysel çokgenler (poligonlar) şeklinde yapıldı. Cesur Civciv karakteri toplam 5636 poligonu kapsıyordu. Runt of the Litter karakterinde 6627, Abby karakterinde ise yarıya yakın kısmı saçlarında olmak üzere 12.781 poligon vardı.

· Normal insan vücudunda yaklaşık 600 adale vardır. Cesur Civciv karakterinde ise, insana göre daha küçük boyutta olduğu halde 700 adale yer aldı. Böylelikle animasyon sanatçılarının doğru performansı alması için gerekli kontrol sağlandı. Arzu edilen hareketin alınması amacıyla adaleler, Cesur Civciv’in kuyruğuna ve ibiğine yerleştirildi.

· Oakey Oaks kasabasının peyzaj görünümünü oluşturan çok çeşitli tipte ağaçlar vardır. Her ağaçta 15.000 ile 20.000 arasında yaprak bulunur. Bunların “büyütülmesi” işlemi, filmdeki bütün  karakterlerinin kürklerini ve Cesur Civciv’in tüylerini üreten aynı yazılım sistemi ve teknolojiyle gerçekleştirildi.
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