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Cevher / The Substance, Cannes Film Festivali'nden Ödülle Döndü

77. Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışan ve 13 dakika boyunca ayakta alkışlanan CEVHER, festivalden En İyi Senaryo Ödülü’yle döndü. Başrollerini Demi Moore, Margaret Qualley ve Dennis Quaid'in paylaştığı film, Fransız yönetmen ve senarist Coralie Fargeat imzasını taşıyor.
[bookmark: _4r6s2py5wfew]
Coralie Fargeat ikinci filmiyle Hollywood’u, şöhret kültürünü ve kadınların sektörde varlıklarını sürdürebilmek için uymak zorunda oldukları gerçekçi olmayan güzellik standartlarını topa tutuyor. Yönetmen ilk filmi REVENGE (2017) ile gerilim türüne feminist bir yorum getirmişti. 
 
[bookmark: _gjdgxs]CEVHER, korku sinemasının önemli bir damarı olan “body horror” alttüründe izleyiciye meydan okuyan sıradışı bir görsel deneyim vadediyor. Fitness programı sunan eski oyuncu Elizabeth Sparkle, kendi yerine daha genç birinin işe alınacağını öğrenir. Bu durum onu umutsuz bir arayışa sürükler. Çözüm “kendisinin daha iyi, daha güzel, daha genç bir versiyonunu” ortaya çıkaran “The Substance” adlı gizemli bir kimyasal paket şeklinde gelir. Zaman içinde genç versiyonuyla yıkıcı bir kavgaya tutuşan Elizabeth, güzellik ve gençlik hayalleri için ciddi bedeller ödemek zorunda kalacaktır. Film, pek yakında MUBI’de izleyicilerle buluşacak.

CEVHER filminin fragmanını buradan izleyebilirsiniz. 

MUBI hakkında
[bookmark: _30j0zll]MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere; dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.

Editöre Notlar:
[bookmark: _1fob9te]Filmlerin görsellerini buradan indirebilirsiniz.
[bookmark: _3znysh7]MUBI’nin güncel logosuna buradan ulaşabilirsiniz. 
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