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DEMI MOORE’UN

CESUR PERFORMANSIYLA TÜM DİKKATLERİ ÜZERİNE ÇEKTİĞİ CEVHER (THE SUBSTANCE),

31 EKİM’DEN İTİBAREN 

MUBI’DE!

Dünya prömiyerini yaptığı 2024 Cannes Film Festivali’nde En İyi Senaryo ödülünü kazanan ve Toronto Uluslararası Film Festivali’nde Geceyarısı Çılgınlığı ödülüne layık görülen CEVHER (THE SUBSTANCE), Fransız yönetmen ve senarist Coralie Fargeat’nın imzasını taşıyor. Başrollerini Demi Moore, Margaret Qualley ve Dennis Quaid’in paylaştığı bu stilize ve sarsıcı yapım, yaşlanma korkusu ve mükemmellik takıntısına dair sert bir eleştiri sunuyor. Demi Moore’un cesur performansıyla kendi imajını da tiye aldığı CEVHER (THE SUBSTANCE), şimdi MUBI’de!

Coralie Fargeat, gerilim türüne feminist bir yorum getirdiği ilk filmi İNTİKAM’ın (REVENGE) ardından CEVHER (THE SUBSTANCE) ile Hollywood’u, şöhret kültürünü ve kadınların sektörde varlıklarını sürdürebilmek için uymak zorunda oldukları gerçekçi olmayan güzellik standartlarını topa tutuyor. Fargeat’nın kanlı, dehşet verici ve zaman zaman da komik olan bu çağdaş zaman eleştirisi, korku sinemasının önemli bir damarı olan “body horror” alttüründe izleyiciye meydan okuyan sıradışı bir görsel deneyim vadediyor.

Fitness programı yapan eski oyuncu Elisabeth Sparkle (Demi Moore), 50. doğum gününde eskisi kadar genç ve güzel olmadığı için işinden kovulur. Umutsuz bir arayışa sürüklenen Elisabeth çözümü, gizemli bir laboratuvardan gelen ve damarlarına zerk ettiğinde “kendisinin daha iyi, daha güzel, daha genç bir versiyonunu” ortaya çıkaran “The Substance” adlı kimyasal pakette bulur. Zaman içinde genç versiyonuyla yıkıcı bir kavgaya tutuşan Elizabeth, güzellik ve gençlik hayalleri için ciddi bedeller ödemek zorunda kalacaktır.
Bilgi için:
mubi.com/tr

instagram.com/mubiturkiye

x.com/mubiturkiye

youtube.com/mubi 
KÜNYE

CEVHER (THE SUBSTANCE)

Yönetmen: Coralie Fargeat

Oyuncular: Demi Moore, Margaret Qualley, Dennis Quaid

Ülke: İngiltere, ABD

Yıl: 2024

Film Süresi: 140’

Altyazı: İngilizce; Türkçe Altyazılı

MUBI HAKKINDA

MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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