Cherkess

Gösterim Tarihi: 03 Nisan 2011
Yönetmen: Muhittin İzzet Kandur (Mohy Quandour)
Senaryo: Muhittin İzzet Kandur (Mohy Quandour)
Eser: Muhittin İzzet Kandur (Mohy Quandour)
Yapımcı: Muhittin İzzet Kandur (Mohy Quandour), Luba Balagova

Görüntü Yönetmeni: Nikolay Trokhin

Müzik: Robi Güver

Süre: 1 saat 57 dk

Yapım: 2010 ~ Ürdün

Tür: Dram

Oyuncular: Azamat Bekov, Mohadeen Komakhov, Mohamad Al Abadi, Ruslan Firov, Sahar Bishara

Konu:

Film, 1900’lerin başında Arap topraklarında yan yana yaşamak zorunda bırakılan Bedevi ve Çerkesler'in hikâyesini anlatıyor. Kaderleri tarih tarafından belirlenen ve farkında olmadan kendilerini bir arada bulan bu iki kültürün farklı yönleri çatışma ve şiddeti kaçınılmaz kılar... Tutkulu bir aşkın öyküsünü anlatan filmde iki genç birbirine aşık olunca husumete ve kan dökülmesine fırsat doğar... Ancak bir yandan barış ve uyum içinde birlikte yaşamanın da mümkün olabileceğini göstermiş olurlar. Hangisinin ağır basacağının belli olmadığı sürükleyici bir dram...

Sinema eleştirmenleri tarafından ayakta alkışlanan "Çerkes" filmi yabancı basının da büyük ilgisini çekti. İngiliz BBC Televizyonu  Muhiddin İzzet Kandur ve Sahar Bishara'yla özel bir röportaj yaptı. İspanyol, Fransız, Portekiz ve Alman televizyonları da filme geniş yer verdiler.

"Çerkes" filminin Türk izleyicisiyle buluşması için gerekli görüşmelerin sürdüğünü söyleyen Yönetmen Muhiddin İzzet Kandur, filmin Türkiye ayağının da çekileceğini ve bununla ilgili senaryo çalışmalarının sürdüğünü müjdeledi. Filmin Türkiye'de yayına girmesi halinde ataları 150 yıl önce ana vatanlarından sökülüp atılan 10 milyona yakın Çerkes kökenli vatandaşın yoğun ilgi göstermesi bekleniyor.
Film Hakkında:

Monaco'da yapılan Uluslararası Film Festivali'nde yarışan "Çerkes" filmi 7 dalda ödül topladı. Filmin yönetmen, yapımcı ve senaryo yazarı olan Çerkes asıllı yönetmen Muhittin İzzet Kandur, ünlü Bonanza filminin de yönetmeni aynı zamanda.

- Melek Barış Ödülü: "Çerkes"

- En İyi Film: "Çerkes"

- En iyi Yönetmen: Muhittin İzzet Kandur "Çerkes"

- En İyi Yeni Oyuncu: Sarah Bishara "Çerkes"

- En iyi Yapımcı: Luba Balagova "Çerkes"

- En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu: Mohadeen Komakhov "Çerkes"

- En İyi Özgün Hikaye: "Çerkes"

- En İyi Senaryo metrajlı film: Mohydeen Quandour "Çerkes"

Muhittin İzzet Kandur Hakkında:

30 yılı aşkın bir sinema deneyimine sahip. Hem Hollywood hem de Avrupa sinemasına emek vermiş. "Çerkes", Ortadoğuda çektiği ilk Arapça filmdir. Yönetmen en çok, 1970’lerin başında Amerikan televizyonu için hazırladığı ve birer klasik haline gelen Mannix ve Bonanza dizileriyle tanınmaktadır. Martin Sheen ve Sam Waterson’un  rol aldığı “Kartalların Kanatları, “Soğuk Rüzgar”; Robert Walker ve Cesar Romero’nun rol aldığı “Edgar Allen Poe’nun Hayaleti”; Julie Cox ve Andre Chernichev’in rol aldığı “Çeçenistan’da Kaybolmak” gibi pek çok film yönetmiştir. Fransız Tele-Hashette için hazırlanan “Son Atlı” adlı televizyon dizisi gibi yapımcılığını üstlendiği birçok belgeseli ödül kazanmıştır. Kandur’un aynı zamanda dünya çapında yayınlanmış 14 tarihsel romanı bulunmaktadır. Romanlarının çoğu Arapça tercümeleriyle yayınlanmıştır.
Kafkas Kardeşler Birliği’nden:

Sabah'ın saat ikisi. Cep telefonum çalıyor. Arayan Muhiddin İzzet Kandur Beyefendi. En iyi yönetmen Muhiddin İzzet Kandur ve en iyi film CHERKESS. Festival'in genel değerlendirmesine bakarsak mükemmel bir tablo var ortada. 03 Aralık 2010 Cuma günü 20:45'te filmimiz gösterime girdi. Seyirciler filmin en dramatik anlarında soldukları atmosferi alkışlarıyla dile getirirken filmin bitiminde ise belki de Monako Film Festivali'nin en çok alkışlanan filmi "BİZ" olduk. Filmin aktirisi Sahar Bishara, Bedevi kıyafetiyle tüm ilgileri üzerinde toplarken, filmde rol alan Kabardey Balkarya, Kültür Bakanı Ruslan Firov ise bir Çerkes zerafetiyle filmin tanıtımını bire bir yaptı.

Dünyanın her yerinden festivale katılan yazarlar ve eleştirmenler Avrupa'daki kötü hava koşulları nedeniyle 1. gününe yetişemedikleri festivalin 2. gününe yetiştiler ve CHERKESS Filmi'ni izlediler. İngiliz BBC Televizyonu Sayın Muhiddin İzzet Kandur ve Sahar Bishara'yla özel bir röportaj yaptı. İspanyol, Fransız, Portekiz ve Alman televizyonları yakın markajda idiler. Ve aslında her şey yeni başladı. CHERKESS filminin ülkemizde gösterime girebilmesi için güzel bir işaret oldu. Verilen emeklerin boşa çıkmaması ve uluslararası platformda temsil edilmek gururumuzu okşadı. Bundan sonraki çalışmalarına daha da hız verecek olan Sayın Muhiddin İzzet Kandur ve ekibi olarak önümüzdeki günlerin hayırlara vesile olmasını dileriz. - Kafkas Kardeşler Birliği Yönetimi Adına: Kabardey Tuğra Polat
