Cherry'nin Hikayesi
(About Cherry)

Gösterim Tarihi:  21 Aralık 2012
Dağıtım: Tiglon Film
İthalat: Bir Film
Süre: 102 dk.
Yönetmen: Stephen Elliott
Senaryo: Stephen Elliott ve Lorelei Lee
Facebook: http://www.facebook.com/birfilm
Twitter: http://www.twitter.com/birfilm
Youtube: http://youtu.be/ZqQjMSRBveo 
Web Sitesi: http://therumpus.net/cherry/ 
Oyuncular: Ashley Hinshaw, James Franco, Dev Patel, Heather Graham

San Francisco Silah Deposu’nda çekilen “Cherry”, kink.com’un da merkezi olan ve 76 km2’lik alanıyla depo dünyadaki en büyük film stüdyosu.  Filmin yönetmeni Stephen Elliott eski bir seks işçisi ve filmi oluşturan yedi kitabın da yazarı. Film, Stephen Elliott ve hem porno oyuncusu, yazar, hem de  New York Universitesi’nde öğretim üyesi olan Lorelei Lee tarafından senaryolaştırıldı.

“Cherry” porno, cinsellik, başarı gibi konular üzerine varsayımlara meydan okurken, kendinizi bulmak için nerede durmanız gerektiği sorusuyla izleyenleri yüzleştiriyor.  Filmin başrollerinde James Franco, Dev Patel, Heather Graham, Lili Taylor, Ashey Hinshaw  gibi birbirinden başarılı oyuncular yer alıyor.

Konu:

Cherry liseyi bitirmek üzere olan 18 yaşındaki Angelina (Ashley Hinshaw)’nın hayatını anlatıyor. Angelina’nın hiç de kolay olmayan bir aile hayatı vardır. Annesi (Lili Taylor) alkoliktir ve üvey babası şiddete yatkın, sağı solu belli olmayan bir adamdır. Bir sabah, erkek arkadaşı (Jonny Weston) onun para için çıplak resimler çektirmesi konusunda ısrar eder. Önce karşı koyan Angelina sonra ikna olur ve parayı en yakın arkadaşı Andrew (Dev Patel) ile San Francisco’ya kaçmak üzere kullanmaya karar verir. San Francisco’da bir striptiz barda kokteyl hazırlarken Frances (James Franco) ile tanışır; bu zengin avukat onu yepyeni bir dünyayla tanıştıracağıan söz verir, pahalı elbiseler ve şık partilerle dolu bir dünya...Fakat bu yeni dünya kulağa geldiği kadar güzel değildir ve Frances’ın da kendi problemleri vardır. O esnada Angelina, ‘Cherry’ takma adıyla, daha önce oyuncu şimdi ise yönetmen olan Margaret (Heather Graham) ile San Francisco’daki yeraltı porno dünyasını keşfeder. 
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