AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLMİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:

Çığlık Çığlığa Bir Sevda
Yapım: Ülkü Erakalın Sinema Atölyesi
Yönetmen: Ülkü Erakalın

Senaryo: Ülkü Erakalın
Türk sanat musikisine imzasını atmış ölümsüz sanatçı Ruhi SÖZEN’in acılarını, sevinçlerini, yükselişlerini, ihanetlerini ve acılarını anlatıyor “ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA”

Çekimleri ALANYA’da tamamlanan “ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA” filmindeki önemli rolleri Ediz HUN, Selma GÜNERİ, Irmak ÜNAL, Özgür ÖZBERK, Cenk SÖZERİ, Kutalp BAĞLAN ve Tomris OĞUZALP paylaştılar...

Ayrıca; filmin onur konukları Tuğrul METEER, Aysun GÜVEN ve Selim GÜRATA değerli kişilikleri ile “ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA” filmine ölçülmez değerlerini kattılar…

Ülke iç ve dış festivallere katılması amaçlanan filmin tüm aşamaları tamamlanmıştır...
Film ile ilgili tüm detaylı bilgileri yakında açıklayacağız...

FİLM HAKKINDA
 "Verdiği sözü tuttu” Efsane sanatçı…

 Kendisine ödül olarak verilecek ilk şarkısını okuduğu mikrofonuna kavuşacaktı…

 Kavuştu da…

 Mikrofonu eline aldığı an, hazırladığı mutlu yolculuğun sonu gelmişti…

 Bir koltuğa yığılır gibi oldu ve fenalaşıp kendisini kaybetti…

 Çağrılan doktor ilk müdahaleyi yaptığında ise, büyük sanatçı çoktan hayata veda etmişti…

 İstediği de buydu zaten…

 Son arzusu istediği gibi gerçekleşti…

 Zirvede doğmuştu…

 Bütün efsane sanatçılar gibi zirvede öldü…
GURUR VEREN BİR TEŞEKKÜR


"ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA" Filmimde verebileceğim en büyük müjde; Efsane Sanatçı Zeki MÜREN hayranlarının bu filmde bestecinin eserlerini ve sesini orijinal kayıtlardan izleyebileceklerdir. Bu konuda çalışmalarıma inanarak bana özel izin veren Türk Eğitim Vakfı ve T.S.K. Mehmetçik Vakfı adına vekil Av. Müktedir İLHAN beyefendiye Teşekkür ve Saygılarımı sunuyorum.

Bu arada ALANYA Kaymakamı sayın Hulusi DOĞAN, Belediye Başkanı Sayın Av. Hasan SİPAHİOĞLU'na filmimin ALANYA'daki çekimlerine katkıları nedeni ile teşekkürlerimi yineliyorum.

Saygılarımla
Ülkü ERAKALIN

PROJENİN GEREKÇESİ VE HEDEFLENEN AMACI


Efsane sanatçı Sanat Güneşimiz ZEKİ MÜREN'in gururlu ölüme giden son 9 gününü anlatan "ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA" filmimde; Zirvede doğmuş bir sanatçının, zirvede ölümü amaçlayan ilginç bir öyküsü işledim.

Sanat Güneşimiz ZEKİ MÜREN'i bu filmimde; sinemamızın efsane oyuncusu Ediz HUN beyefendinin canlandırması, çalışmamda ayrıca bir önem ve değer taşımaktadır.

Ayrıca eklerin arasında sunduğum; Türk Eğitim Vakfı ve TSK Mehmetçik Vakfı'nın özel izinleriyle (bu çalışmama inandıklarını göstererek) Zeki MÜREN'in en önemli şarkılarını "ÇIĞLIK ÇIĞLIĞA BİR SEVDA" filmimde son müziği olarak kullanmam ve de sesini değerlendirmem için verdikleri izin, Türk Sanat Müziğimiz adına da önemli bir olaydır.

Ve inanıyorum ki bu filmim, Türk Sanat Müziğimize de önemli bir arşiv ve belge olarak kalacaktır.

Sanata 60 yılını vermiş bir Yönetmen, Müzisyen, Besteci, Yazar ve Sanat Tarihçisi olarak, böylesine önemli bir çalışmaya imza attığım için gururluyum.

Saygılarımla arz ederim efendim.
Ülkü ERAKALIN
ÜLKÜ ERAKALIN HAKKINDA
Kökü Direklerarası'ndan günümüze ulaşan, sanatçı bir anne - babadan dünyaya geldiğim için; hep bir boğuşma ve mücadele içinde  geçen yaşamım,  müzik ve sinema ile yoğruldu...

Peruz Hanım'lar. Güllü Agop'lar, Komik Naşit'lerle akraba gibi hissediyorum kendimi... Çocukluğum Safiye Ayla'ların, Müzeyyen Senar'ların, Perihan Sözeri ve Münir Nurettin'leri dinlemekle geçti...

Sonra "ver elini" İstanbul Belediye Konservatuarı... Cemal Reşit'ler, Muhuttin Sadak'lar, Ekrem Zeki'ler, Şerif Muhuttin'ler, Vecihe Koray'lar ve Muzaffer Tema'lardan aldığım klasik müzik eğitimi sayesinde Mozart Beethoven, Scuhuman, Bach ve Chopin gibi ustaların eserlerinden esinlenerek ve de onları yorumlamaya çalışarak, bambaşka dünyalarda buldum kendimi...

Ve sonra gazetecilik dönemim başladı...
Ve bu sayede; Türk tiyatro, müzik ve sinemasının tüm sanatçılarını yakından tanıma ve yıllar boyu onlarla röportajlar yapma imkanlarını buldum...

Ve de çok ilginçtir; yaşamımda ne hayal ettimse tek tek gerçekleştirdim...
Hem ünlü yazarlar, hem de yarattığım ünlü karakterleri ile akraba oldum bugüne dek...
Hep onlarla, onları yaşadım...

Cahide Sonku'dan başlayan efsane kadınlara; Belgin Doruk, Neriman Köksal ve Muhterem Nur'u saygıyla anarak ve de Türkan Şoray'ı, Hülya Koçyiğit'i, Fatma Girik'i Filiz Akın'ı, Selda Alkor'u ekleyerek; benim için son star olan Hülya Avşar'ı da tek tek kameramın önünden geçirdim...

Daha sonra; 1980'li yılların başında, müziğe döndüm tekrar... Aşk filmleri çekmek yerine, bu kez aşk şarkıları besteledim...
Sonra tekrar sinema ve televizyon dizilerine döndüm... Çeşitli tv. kanallarına 600 bölüme yakın dizi çektim...
Yıllar boyu hep ürettim... Ürettiklerimde sevgi vardı, dostluk vardı, acı vardı, mutluluk vardı...

Bazen kahkahalarla süslendi bu saydıklarım, bazende göz yaşımla...
