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Kırklı yaşlarında, tutucu bir adam olan Cal Weaver’ın (Steve Carell) rüya gibi hayatı vardır: İyi bir işe, güzel bir eve, harika çocuklara sahiptir ve lise aşkıyla evlidir. Fakat eşi Emily’nin (Julianne Moore) kendisini aldattığını ve boşanmak istediğini öğrendiğinde “mükemmel” hayatı hızla tepetaklak olur.

Günümüzün bekarlar dünyasında, onlarca yıldır kimseyle flört etmemiş olan Cal, sudan çıkmış balığın canlı örneğidir. Boş olduğu akşamları yerel bir barda tek başına somurtarak geçiren talihsiz adam, yakışıklı çapkın Jacob Palmer (Ryan Gosling) tarafından himayesine alınır. Cal’in eşini unutması ve hayatını yaşamaya başlamasını sağlama çabası içindeki Jacob, Cal’in gözünü önündeki seçeneklere açar: Flörtçü kadınlar, erkeksi içkiler ve Supercuts ya da The Gap’te bulunamayacak bir stil anlayışı.

Cal ve Emily tamamen yanlış yerlerde olabilecek sevgiyi arayan yegane kişiler değildirler: Cal’in 13 yaşındaki oğlu Robbie (Jonah Bobo), 17 yaşındaki çocuk bakıcısı Jessica’ya (Analeigh Tipton) aşıktır. Jessica ise Cal için yanıp tutuşmaktadır. Hatta Jacob’ın her akşam yeni bir kadında izlediği yöntem bile, en iyi repliklerini kullanmasına rağmen Hannah’ya (Emma Stone) karşı etkisiz kalır. Jacob, Hannah’yı aklından bir türlü çıkaramamaktadır: Bunun nedeni belki de onun Jacob’ın profesyonelliğini ciddiye almayan ilk kadın olmasındandır.


Glenn Ficarra ve John Requa’nın yönettiği “Crazy, Stupid, Love”, Dan Fogelman’ın senaryosuna dayanıyor. Yapıcılığını Steve Carell ve Denise Di Novi’nin üstlendiği filmin başrol oyuncuları ise Steve Carell, Oscar® adayı Ryan Gosling (“Half Nelson”), Oscar® adayı Julianne Moore (“Far From Heaven”), Emma Stone, Jonah Bobo ve John Carroll Lynch. Filmde ayrıca Oscar® ödüllü Marisa Tomei (“My Cousin Vinnie”), Kevin Bacon, birçok platin plak sahibi Josh Groban, Liza Lapira ve Joey King de rol alıyor.

Filmin yönetici yapımcılığını David A. Siegel, Vance DeGeneres ve Charlie Hartsock gerçekleştirdi. Kamera arkası yaratıcı ekibi ise, görüntü yönetiminde Andrew Dunn, yapım tasarımında William Arnold, kurguda Lee Haxall ve kostüm tasarımında Dayna Pink’ten oluşuyor. Filmin müziği Christophe Beck ve Nick Urata’nın imzasını taşıyor.


Warner Bros. Pictures bir Carousel yapımı olan Di Novi Pictures filmi “Crazy, Stupid, Love”ı sunar. Filmin dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.
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Cal, kibar bir yüzün var. 

Saçlı bir başın var.

İyi bir adama benziyorsun.

Erkekliğini yeniden bulmanda sana 

yardım edeceğim. Onu ne zaman kaybettiğin 
hakkında bir fikrin var mı?

CAL

1984’te olma ihtimali oldukça güçlü.
İster boşanmanın eşiğinde orta yaşlı insanlar olun, ister tutkulu genç bir çift, ister ilk gerçek aşkını yaşayan bir ergen, aşk size çılgın, aptal şeyler yaptırır.
Filmin başrol oyuncusu ve yapımcısı olan Steve Carell, “Yaş genellikle belli bir büyüme- öğrenme döngüsünde bir tür avantaj getirir, ama aşk söz konusu olduğunda bu her zaman geçerli değildir. Filmin harika bir hikayesi var çünkü üç farklı neslin aşk yaşamını ele alıyor. Benim irdelemeye değer bulduğum şey bu nesiller arasındaki geçiş ve yaşımız ilerlese bile cevaplara her zaman sahip olmadığımız fikriydi. Çocuklarımızdan aldığımız dersler bazen en şaşırtıcı olanlardır” diyor.
Carell’ın “Crazy, Stupid, Love/Çılgın, Aptal Aşk”ta canlandırdığı Cal Weaver karakteri filmin başlangıcında eşinin hiç beklenmedik bir şekilde boşanma isteğini dile getirmesiyle hayatı altüst olan bir adamdır. Hiç uyarı olmadan ayağının altındaki halı çekilen Cal, tekrar dengesini kazanmaya çalışırken epey sendeler. Bu sırada, hovarda bir adam olan Jacob Palmer (Ryan Gosling) Cal’e beklenmedik ve sıradışı bir yaşam tarzı sunar.

Filmi John Requa’yla birlikte yöneten Glenn Ficarra, “Bu, orta yaşam bunalımını doğal şekilde değil, dayatmayla yaşayan bir adamı ve yaşadığı bu şeyin çevresindeki herkes üzerinde domino taşı etkisi yaratmasını konu alan bir hikaye” diyor.
Hikaye ve karakterlere ilişkin ayrıntıların yanı sıra, filme hakim ve birçok farklı şekilde kendini gösteren aşk teması yönetmen ikili için önemli bir artıydı.

Requa bunu şöyle açıklıyor: “Aşk hayati önem taşır. Çoğu insan için, gerçekten de en önemli şeydir; hayatta mücadele etmeye değer bir şeydir. Fakat aynı zamanda büyük bir komedi kaynağı olabilir. Zaten senaryoyu okuduğumuzda bizim hissettiğimiz de buydu”.
Yapımcı Denise Di Novi, Dan Fogelman tarafından yazılan senaryo için şunları söylüyor: “Okuduklarımın en iyilerinden biriydi. Komik, esprili ve zekiceydi. Evlilik, ebeveynlik, ilk aşk, uzun süreli aşk gibi insan ilişkilerine net bir bakış sunuyordu. Üstelik bunu dramatik, sıradışı ve çok komik bir şekilde yapıyordu. Bunlar benim için karşı konulmaz bir karışım oluşturmaktaydı”.
Fogelman aslında Cal karakterini Carell’ı düşünerek yazdığını ifade ediyor: “Başlangıçta aklımda karısı tarafından terk edilen ve barda bir adamla tanışan biri olarak düşündüm. Tanıştığı bu adam Cal’i kendisinin daha yaşlı bir versiyonu olarak eğitiyor; erkekliğini tekrar bulmaya ve bir kadın tavlamaya yönlendiriyor. İşte o an gözümde Steve’in onu canlandırışı belirdi”.
Yazar hikayeyi ve karakterleri tamamlamak için kendi deneyimlerine başvurduğunu söylüyor gülümseyerek: “Otuzlarımdayım, bekarım ve herkes gibi ben de sıkıştırılıyorum. Evli ve çocuklu pek çok arkadaşım var. İnsanlar öğüt vermeye bayılıyorlar. Dolayısıyla, bildiğim ve duyduğum her şeyi derleyerek Cal’i biraz rehberliğe ihtiyaç duyan ‘sıradan’ bir adam, Jacob’ı da bir tür guru olarak yarattım”.
Fogelman’ın senaryosu, Carell’ın Vance DeGeneres ve Charlie Hartsock’la ortağı olduğu Carousel’in ilk projesi oldu. Filmde Vance DeGeneres ve Charlie Hartsock yönetici yapımcı olarak görev aldı. Her iki sinemacı da hikayenin cazibesini hemen fark ettiler.

“Her şey senaryonun içine çok hoş bir şekilde saklanmıştı, ve sayfayı her çevirişimde neler olacağını görmek için sabırsızlanıyordum” diyor Hartsock ve ekliyor: “Ama beni gerçekten etkileyen şey kendimi asla senaryonun önündeymiş gibi hissetmemiş olmam; asla, ‘Aha, hikayenin nereye gittiğini görüyorum’ diye düşünmedim. Bu, okumayı daha da keyifli hâle getirdi”.

DeGeneres ise şunları söylüyor: “Mizah çok doğal bir şekilde durumdan ve karakterden kaynaklanıyor. Cal çok gerçekti ve onun hikayesi, yıllarca süren evlilikten sonra ilişkisinin paramparça oluşu pek çok insanın bağ kurabileceği bir şeydi. Bu, Carousel’e gerçekten çok uygun bir projeydi”.

Bu, aynı zamanda, daha öncesinde sadece kendi malzemelerini yönetmiş olan yönetmen ortaklar Requa ve Ficarra’nın da asla reddetmeyeceği türde bir projeydi.


“Hoşlandığımız şeyler konusunda ortak bir bakışa sahibiz. Bu hikayedeki orta yaş krizi, aile dinamikleri gibi konular da bize hakikaten çok doğru ve çok cazip göründü” diyen Ficarra’ya, Requa şunları ekliyor: “Dan’in aşkın ne kadar can sıkıcı olabileceğini irdeleyiş biçimi çok hoşuma gitti. Senaryo son derece etkileyiciydi ve karakter merkezli bir komediydi. Bu tam olarak bizim yapmak istediğimiz türde bir şey”.

Di Novi ise, “Glenn ile John bu projeye mükemmel uyacağını düşündüğümüz bir stile sahipler. Bir sahnedeki alt duyguya güldürerek de olsa gerçekten ulaşabiliyorlar. Yaptıkları şeye hakiki bir insaniyet duygusu getiriyorlar” diyor.

Kelimenin tam anlamıyla bir takım olan tüm oyuncular ve çekim ekibi, yönetmen ikilinin birbirlerinin cümlelerini tamamlayacak ya da yarım saniye arayla aynı fikri ortaya atacak kadar büyük bir uyum içinde olduklarını gözlemlediler.


“Yaklaşık 23 yıldır birlikte çalışıyoruz. Dolayısıyla, artık hakikaten aynı şekilde düşünüyoruz” diyor Ficarra.


İkili, ortak bir vizyon paylaşmanın yanı sıra başka alanlarda da çabalarını ikiye katlayabiliyorlardı.


Carell bu konuda şunları söylüyor. “Bir oyuncu olarak, iki kat desteğe sahip olmak gibiydi. Yarattıkları olağanüstü hayal gücüne dayalı ortamda, bir şeyler deneme özgürlüğüne sahiptik ve bunu yaparken istediğimiz sonuca ulaşamasak bile sorun olmayacağını bize hissettirdiler. Fakat denemeler yaparken keşifler yapabilmek için de büyük ihtimal vardır. İki yönetmenimiz de bu anlamda çok cesaretlendiriciydiler.”.

“Bu kadroda o kadar çok zeki oyuncumuz vardı ki tek yapmamız gereken, sete gitmek ve onların işlerini yapmalarına izin vermekti” diyor Requa.
EMILY

Seninle benim ne zaman ‘biz’ olmayı bıraktığımızı
bilmiyorum. Peki sen biliyor musun?

CAL

Belki David Lindhagen’ı
becerdiğin zamandır.
25 yıllık evlilikten sonra, Cal Weaver’ın eşi Emily birden bire bir ilişkisi olduğunu söyleyerek boşanmak ister. Son zamanlarda karısına ya da yaşantısına pek de ilgi göstermediği belli olan iyi kazançlı sigortacı Cal için bu haber adeta gökten düşmüştür. Cal, bunun üzerine, eskiden olduğu adamı nerede kaybetmiş olabileceğini keşfetmek üzere bir arayışa koyulur. Bu yolda ilk durak, kederini meyve kokteyllerinde boğabileceği, ne denli zavallı bir adam olduğunu apaçık  belli edeceği yerel bardır.

Steve Carell’ın bu konudaki yorumu söyle: “En son ana kadar Cal evliliğinden mutlu ve memnun. Dolayısıyla, Emily’in açıkladığı şey karşısında dumura uğruyor. Tamamen hazırlıksız yakalanıyor ve düşünme yetisini yitiriyor. Tüm hayatını ve bundan böyle ne yapacağını tekrar gözden geçirmek zorunda. Vaz mı geçecek? Tekrar başkalarıyla görüşmeye mi başlayacak? Düşünsenize, bu adam çok ama çok uzun yıllardır evli”.
Cal kendini baştan yaratma konusunda yardımı hiç beklenmedik ve başta pek de istenmeyen bir kaynaktan alır: Müzmin bekar, aşırı özgüvenli Jacob Palmer’dan (Ryan Gosling). Cal’in bilmediği şey, bu havalı çapkının her gece Cal sızlanmalarıyla barmenleri ölesiye sıkarken onu izlemiş olduğudur.

Bir süre sonra, Ficarra’nın deyişiyle, “Jacob, Cal’in perişan bir şekilde debelenmeye devam etmesine izin vermeyi reddeder. Ama bunun nedeni onun için üzülmesi değil, sadece onu izlemek zorunda kalmak istememesidir”.
“İlk işimiz Jacob rolünü oynayacak aktörü bulmaktı çünkü Cal-Jacob ilişkisi filmin merkezini oluşturuyordu” diyen Di Novi, şöyle devam ediyor: “Ryan’ı komediyle pek özdeşleştirmiş değiliz ama bence bu filmdeki karakterler son derece derin ve karmaşık olduğu için, ve hikayede dramatik unsurlar da bulunduğu için, Ryan bu rolün altından başarıyla kalkabileceğine inandı. Sonrasında ise, onun aslında ne kadar komik olduğunu fark ettik”.
Carell ise, “Ryan muhteşem; daha ilk günden komediye ne kadar büyük bir yeteneği olduğunu gördüm. Ayrıca, komik olabildiği kadar da, havalı ve kibirli, dolayısıyla çekici bir karakter yaratmayı başardı” diyor.
Gosling bu iltifata şöyle yanıt veriyor: “Steve’le çalışmanın en sevdiğim yönlerinden biri, zamanlamasını size göre ayarlaması. Bu, iş anlamında çok cömert bir davranış”.
Gosling, Jacob’ı oynamak için yaptığı ev ödevini şöyle açıklıyor: “Jacob bir bakıma gerçekten budala bir adam; çarpık bilgeliğini başkalarına aktarması gerektiğini düşünen, altın kalpli bir ahmak. Bu yüzden, tavlama sanatında ustalaşmış birini konu alan bir televizyon dizisi izledim. Ayrıca, kadınlara asılmanın hataya yer bırakmayan stratejilerini anlatan birkaç kitap okudum. Bunlar bir bakıma insanı dehşete düşüren kitaplar, ama Jacob konusunda biraz ilham almayı başardım”.
“Ryan’a büyülendik” diyor Requa ve ekliyor: “Karakter ve hikaye konusundaki içgörüsü kayda değerdi. Ayrıca, Steve ile aralarındaki etkileşim de tek kelimeyle mükemmeldi”.
Ficarra da şunu ekliyor: “Aralarında kesin bir kimya vardı ve birlikte çalışmaktan gerçekten keyif aldıkları belliydi. Kısacası, bizim tek yapmamız gereken bunu kamerayla yakalamaktı”.
Cal’in dış görünüşü ne kadar değişse de, içten içe hâlâ Emily’yi düşünmektedir. Yapımcılar Cal’in yakında eski karısı olacak aktris için, Cal’in hayatını mahvediyor gibi görünse de sevimli ve sempatik kalmayı başaracak birine ihtiyaç duyuyorlardı. Rolü başarılı aktris Julianne Moore’a vermek kolay bir seçimdi.

“Ryan gibi Julianne da tam olarak komediyle tanınmış bir oyuncu değil, ama onda müthiş bir coşku var” diyor Di Novi ve ekliyor: “Role çok şey getirdi, yürek acısına muazzam bir mizah kattı. Emily’yi zarafet ve cazibeyle oynadı. Cal’in onu neden ruh eşi gibi gördüğünü anlayabiliyorsunuz”.
“Cal ile Emily uzun zamandır evliler ama bir şekilde aralarındaki bağ kopmuş” diyen Moore, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hikayenin bununla başlaması çok hoşuma gitti. ‘Bu kişiyle nasıl tanışırım, ona nasıl aşık olur ve evlenirim?’ diye sorma noktasını çoktan geride bırakmışlar. Hatta o kadar geride bırakmışlar ki artık birbirlerinden uzaklaşıyorlar”.
Moore hikayenin farklı katmanlarının, ki bunlardan biri de boşanma, bunu izleyiciler için modern ve özdeşleşilebilir bir film yaptığı görüşünde: “Bence insanlar sinemaya kendilerini görmek için gidiyorlar, özellikle de bu tür filmlere. Gülmek istiyor, aşık olmak istiyoruz. Ama günümüz evliliklerinin gerçekliği söz konusu olunca, ilişkinin o yönünü de sunmak çok doğal. Aileler karmaşıktır. Ben bunun geleneksel bir romantik komedi olmaktan çok, aşkın her yönünü irdelemesinden memnuniyet duydum”.
Cal ile Emily arasındaki sürtüşmeye rağmen, Moore, Carell’la çalışmaktan mutluluk duyduğunu söylüyor ve rol arkadaşını şöyle tanımlıyor: “Steve beni güldürmekle kalmadı, gerçekten de müthiş bir rol arkadaşı olduğunu gözler önüne serdi çünkü o, her anın en küçük uygunsuzluğundaki ayrıntıyı ortaya çıkarmayı hakikaten biliyor”.
Bu mutluluk karşılıklıydı. Carell da bu konuda, “Julianne çok tatlı bir insan. Yeni tanışmış olsanız bile sanki ezelden beridir tanıyormuş gibi hissettiğiniz insanlar vardır ya, işte öyle biri. Dolayısıyla, canlandırdığı karakter filmde benim karakterimi aldattığında, elbette ona çok kızmalıydım ama bunu yapmak gerçekten çok zor oldu” diyor.
Davranışlarının doğal bir sonucu olarak, Cal ile Emily’nin 13 yaşındaki oğulları Robbie (Jonah Bobo) ve 10 yaşındaki kızları Molly’nin (Joey King) soru ve duygularıyla başa çıkmaları gerekecektir.

Robbie, anne babasının ayrılığına kadar, onların evliliğini aşk hikayelerinin en güzeli olarak gördüğü için aşka pembe gözlüklerle bakagelmiştir. Şimdi ise, anne babasının ayrılığının ardından, genç çocuk ironik bir şekilde Cal’in mantığının sesi olur.

Requa, “Senaryoda en çok ilgimi çeken şeylerden biri Robbie karakteriydi” diyor ve ekliyor: “O bize ilk kez aşık olma duygusunu hatırlatıyor. Çoğumuz gibi kalp kırıklıklarıyla dolu yılların bezginliği içinde değil. Bu konuda kalbi çok temiz”.
Bu önemli karakter için, yapımcılar büyük olgunluğa sahip bir genç oyuncu aradılar ve bunu Jonah Bobo’da buldular.

Bobo, Robbie karakterinin karmaşıklığını eğlenceli bir meydan okuma olarak gördü. “Robbie için zor bir dönem. Anne babası ayrılıyor ki bu çok beklenmedik bir şey” diyor Bobo.
Bir yandan da, Robbie’nin kendince aşk sorunları vardır. Bobo bu konuda da, “Kendisinden yalnızca birkaç yaş büyük olan bakıcısına deliler gibi aşık ve yaş farkı az olduğu için de kendi kafasında bir şansı olduğunu kuruyor. Fakat sonra bakıcısının Cal’e aşık olduğunu öğreniyor. Bu durum bir çocuk için başa çıkamayacağı kadar ağır bir şey” diyor.
Bobo oyuncu kadrosunun en genç üyelerinden biri olsa da, deneyimli rol arkadaşlarının saygısını kazanmayı başardı.  

Carell bunu şu sözlerle doğruluyor: “Jonah, Robbie rolünde gerçekten o kadar başarılıydı ki bir çocukla çalışıyormuşum gibi hissetmedim bile. Kendi yaşı için değil her yaş için müthiş bir oyuncu”.
Fogelman ise şunları söylüyor: “Filmin teması muhtemelen en iyi Robbie tarafından özetleniyor: Ne kadar yaşlanırsak, var olan basit bir gerçeği gözden kaçırmamamız o kadar kolaylaşıyor: Önemli olan tek şey gerçek aşktır. Savaşırsınız, savaşırsınız ve her şey inşallah istediğiniz gibi olana dek pes etmezsiniz…şeytan kulağına kurşun. İlk büyük aşkını yaşayan Robbie bunu hâlâ biliyor”.
Robbie’nin aşık olduğu 17 yaşındaki bakıcısı Jessica da kendisinin ilk deli divane aşkını yaşayan, bilmeyerek Cal ile Robbie’nin arasına giren, özgüven eksikliği içinde bir genç kızdır. Yapımcılar Jessica rolü için yeni bir yüzü, Analeigh Tipton’ı seçtiler. İlk kez büyük bir filmde rol alan genç aktris biraz heyecanlandığını ama bu enerjiyi role yönlendirdiğini belirtiyor: “Jessica biraz sarsak bir kız; kendinden emin değil. Dolayısıyla, ne zaman kendimi heyecanlı hissetsem, bu duyguyu kullanarak gerginliğimi Jessica’nın gerginliği olarak yansıttım”.

İsteyerek olmasa da, Cal ile Emily’nin ayrılacağını ve bunun nedenini duyan ilk kişi oluyor. Bu neden, Emily’nin mesai arkadaşı David Lindhagen’la olan ilişkisidir ve bu isim Cal’in yalnızlığının simgesi olur.

Yuva yıkan erkek rolünü üstlense de, Kevin Bacon karakterin insani bir şekilde portrelenmesinden memnuniyet duyduğunu ifade ediyor: “David kibar, oldukça sade ve dürüst bir adam. Ayrıca, Emily’ye gerçekten aşık. ‘Diğer adam’ın adi herifin teki olmaması hoş bir sürprizdi”.
Di Novi karakter ve onu canlandıran aktör açısından, David’in Emily’nin kocasını terk etmesine değer bir kişi olduğuna inanılmasının çok önemli olduğunu düşündü. Bu konuda, “David Lindhagen klişeleşmiş bir kötü adam değil; Kevin da onu asla o şekilde oynamadı. Seksi, eğlenceli ve ilgili bir kişilik olarak sundu. Bu sayede, Emily için Cal’in zaman içerisinde yitirdiği bazı özelliklere sahip cazip bir alternatif olarak öne çıktı” diyor.
Aynı prensip Cal’in ayrılık sonrası ilk deneyimi Kate’i canlandıracak oyuncu için de geçerliydi. Cal, Kate ile barda tanışır ve Jacob’ın ustalıkla hazırlanmış repliklerini kullanarak onu tavlamaya çalışır. Kate’in Cal için inandırıcı bir seçenek olması gerekiyordu. Bu yüzden de yapımcılar rolü Marisa Tomei’e vermekten büyük mutluluk duydular.

Di Novi, “Kate gerçekten ‘mükemmel’ bir roldü ve ona hakkını verecek bir aktrise ihtiyacı vardı. Marisa bunu yaptı. O ve Steve birlikte dehşettiler. Filmdeki en komik sahnelerden bazıları ikisi arasında geçiyor” diyor.
Tomei ise şunları söylüyor: “Bana kalırsa bu film aşk uğruna ne kadar aptal olabileceğimizi gerçekten gösteriyor. Kate’in tek istediği biriyle tanışmak ve muhtemelen Cal için de durum aynı. Kate’e kur yapmak için ilk baştaki umutsuz ve acınası girişimleri işe yaramayınca, Cal yalın bir dürüstlüğe başvuruyor. Bu, Kate’in beklemediği bir şey ama hoşuna gidiyor”.
Dürüstlük Jacob için asla en iyi strateji değildir, ta ki Hannah’yla tanışana kadar.  Diğer tüm kadınların aksine, Hannah bir şekilde Jacob’ın cazibesine ve en iyi repliklerine bağışıktır ve Jacob’ın tam saha kur yapışına direnç göstermekte sorun yaşamaz… en azından bir süre için.

Hannah’yı canlandıran Emma Stone, “Hannah baro sınavlarına hazırlanıyor ve Richard adında avukat bir erkek arkadaşı var” diyor. Richard’ı bu rolle sinemaya adım atan Josh Groban canlandırdı.

Stone sözlerini şöyle sürdürüyor: “Ama Richard biraz sıkıcı bir sevgili ve Hannah da hayatında bir dönüm noktasında. Güvenli erkekle devam etmek ile biraz çılgınlık yapmak arasında karar vermeye çalışıyor. Richard’ın çok tatlı olduğunu ve muhtemelen bir sürü kızın Richard için deli divane olabileceğini biliyor”.
Hannah onunla daha fazla bir şeyler umsa da belki de aslında kendisine izin verdiğinden daha çılgın bir insan olduğunu, belki de bu kadar düzenli bir insanla bir düzen kurmak için fazla genç olduğunu fark eder.

“Biraz daha renkli birine ihtiyaç duyması mümkün—ve eğer aradığınız şey renklilikse, bu, Jacob’ta fazlasıyla var. O her türlü renge sahip” diyor Stone gülerek.


Di Novi aktris için şunları söylüyor: “Emma milyonda bir bulunacak biri. Hannah’ya olağanüstü bir enerji, gizem ve zeka kattı. Zaten, Jacob’ın Hannah’ya karşı duygularını ateşleyen de bu özelliklerdi”.
Stone’a göre ise, “Hannah her ne kadar önüne geçmeye çalışsa da aralarında yadsınamaz bir çekim var. Elbette, her kızın Jacob tipinde adamlara karşı hayatlarında en az bir kez ilgileri olmuştur. Dolayısıyla, Hannah da, ‘Bir kerecik kendimi kapıp koyuvermekten ne çıkar?’ diye düşünüyor”.
Jacob’a kendini kapıp koyuverme fikrini düşünmeye değer bulan bir kız kesinlikle vardır: Hannah’nın Jacob’a olan ilgisini körüklemeye çalışan yakın arkadaşı Liz (Liza Lapira).  Liz, Hannah’nın Richard’dan çok daha heyecan verici birine layık olduğunu düşünmektedir.


“Crazy, Stupid, Love/Çılgın, Aptal Aşk”ın başrol oyuncu kadrosunun son isimleri ise Jessica’nın ebeveynlerini canlandıran John Carroll Lynch and Beth Littleford’dır. 


Yönetmenler film için bu çapta yeteneklere sahip bir oyuncu kadrosuna sahip olmaktan çok mutluydular. “Steve, Ryan, Julianne, Emma… Yetişkinlerden çocuklara tüm oyuncular ayaklarımızı yerden kestiler” diyor Ficarra.

JACOB

Senin yaşında bir erkek olmanın en iyi
yönlerinden biri —ve doğrusu sayıca pek fazla
değilsiniz, dolayısıyla bundan olabildiğince 

yararlanmalısın— tüm gardırobunu 16 parçayla 

falan tekrar düzebilecek olmaktır.

Senarist Fogelman için “Crazy, Stupid, Love/Çılgın, Aptal Aşk”ın en önemli anlatımlarından biri açılışta tek bir kelime edilmeden önce Cal ile Emily’nin akşam yemeği yedikleri sıradaydı.

“Animasyon kökenli biri olarak, daima hikayeleri son derece görsel olarak anlatmak üzerinde çalıştım. Eğer sesi tamamen kıssanız bile bir sahnede neler olup bittiğini yine de anlayabilmelisiniz, hatta üzerinde böylesine çok çalıştığım tüm o diyalogları çıkarsanız bile” diyor Fogelman espriyle.

Çok güzel bir restoranda, Cal ile Emily’nin masanın altındaki ayaklarına gönderme yapan Fogelman şunları söylüyor: “Cal eski lastik ayakkabılarını, Emily ise topuklu güzel ayakkabılarını giymiş ve çiftin ayaklarının arasında mesafe var. Bir şeylerin yolunda gitmediğini hemen seziyorsunuz. Sonra, Cal krem karamelden bahsederken, Emily boşanmaktan söz ediyor. Böylece, evliliklerinin yoldan çıktığını anlıyorsunuz”.
Cal’in zaman içinde kendini bırakmışlığı sadece ayakkabı seçiminde değil, genel olarak moda anlayışında, belki de buna sahip olmayışında kendini gösteriyor.

“Cal’in görünümü benim oyunculuk harici zamanlardaki görünümümden farksız. Bol pantolonlar, üzerime oturmayan gömlekler, rahat ayakkabılar giyiyor, 13 dolarlık saç kesimiyle geziyorum” diyor Carell yarış şakayla ve ekliyor: “Aslında, Cal’in stili stilsizlik; stile ya da kişisel görünümüne hiç ilgi duymuyor. İyi görünmeye çalışmaktan vazgeçmiş. Aynı şey, ilişkisine ve genel olarak özsaygısına da yansımış”.
Jacob’ın Cal’i baştan yaratma görevi alışveriş merkezine gidişle başlar.

Requa bu konuda, “Jacob flörtte kara kuşak sahibi denebilir. Çapkınlıkta dokuzuncu dana yükselmiş ve tekniğini akıl almaz bir düzeye taşımış; oysa Cal bunun tam tersi durumda. Bu gerçekten zıtların komedisi ve kendini en çok da iki adamın fiziksel görünümünde gösteriyor” diyor.
Ficarra ise, “Jacob kendini kadınlara bir lütuf olarak gören bir alfa erkeği olduğu için, kendisini doğru paketlemek için büyük zahmetlere katlanıyor. Ama bir bakıma o da Cal gibi çünkü her ikisi de dış görünümlerinin ardında biraz kaybolmuş durumdalar” diyor.
Yapımcılar, baştan yaratılmaya taze bir kan getirmek için, kostüm tasarımcısı Dayna Pink’e başvurdular. Farklı görünümler belirlemeyi tatlı bir zorluk olarak gören tasarımcı, “Jacob pek çok konuda pek çok şey bilen havalı bir adam. En iyi kahveyi içiyor, harika bir arabası var ve en popüler restoranlarda yemek yiyor… Dolayısıyla, çoğu kez takım elbise giyiyor ve asla kot pantolon giymiyor” diyor. Pink, Gosling’i ağırlıklı olarak, Simon Spurr, Albert Hammond Jr., Gossuin, Alexander McQueen ve YSL gibi genç ruhlu, sıradışı tasarımcılardan giydirdi.
Cal’in dönüşümü ise aşama aşama gerçekleşti. “Onu çok sayıda özel dikim parçalar içeren, yepyeni bir gardırop düzerken görüyoruz. Sonra, onların içine yerleştiğine, kendisine neyin yakıştığını öğrendiğine ve kendi stilini bulduğuna tanık oluyoruz” diyen Pink, Carell için Canali, Zegna, Burberry, Etro ve Prada gibi sofistike tasarımcılar seçti.

Cal daha iyi giyinmeye ve kendine daha iyi bakmaya başladığında, genel olarak kendini de daha iyi hissediyor. Carell bunun karakter için bir dönüm noktası olduğunu söylüyor: “Yeni stil anlayışı ve düşünce tarzı onu önceki sönük hâlinden çekip çıkarıyor. Kadınların olumlu tepki verdiği şey işte bu. Herkes kıyafetlerini değiştirebilir ama Cal’in aslen değiştirmesi gereken şey duruşuydu”.
Pink, Carell’ın giydirmeyi en sevdiği oyunculardan biri olduğunu ifade ediyor ve bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Steve’i muhteşem bir şeyle giydirdiğinizde, birden parlamaya başlıyor”. Tasarımcı, Carell üzerinde çalışırken iki parçalı takımların aklında özel bir yer tuttuğunu da sözlerine ekliyor: “Onu baştan yaratılışından sonra barda ilk görüşümüzde, üzerinde Canali bir blazer var. Sonrasında ise, oğlunun mezuniyetinde takım elbise giyiyor. Her iki kıyafet de sade ve kravatsız ama o kadar şık duruyor ki onun kendini harika hissediyor olduğunu düşünmekten kendimi alamadım”.
JACOB

Bu kadının kalabalık bir bara 

tek başına içki içip kafa dinlemeye mi 

geldiğini sanıyorsun? Ava çıkmış.


“Crazy, Stupid, Love/Çılgın, Aptal Aşk”ın tamamına yakını Los Angeles’in içindeki ve çevresindeki gerçek mekanlarda çekildi. Bu mekanlar arasında, Jacob’ın Cal’i götürdüğü Westfield Century City Alışveriş Merkezi ve Cal’in saç stilinin yenilendiği ünlü Christophe Salon bulunuyordu. Ventura Boulevard’daki Pinot Bistro, filmin başında Cal ile Emily’nin o meşum akşam yemeğini yediği yerdi.

Altadena’daki Weaver ailesinin evi de gerçek mekanlardan biriydi. Yapım tasarımcısı William Arnold bu konuda şunları söylüyor: “Arka tarafında çok güzel bir cam odası olan o evi bulabildiğimiz için gerçekten şanslıyız. Evin sahipleri incelik göstererek eski cam kapılarını söküp, evin arka bahçesine kadar uzanan bu bölüme pencere ve kapılar koymamıza izin verdiler. Bu sayede, Cal geceleri bahçeye geç saatte ‘ziyaretler’ yapabildi. Cal buradan evin neredeyse tamamını görebiliyordu ama aslında dışarıdan içeri bakıyordu ki anlatım açısından bu önemliydi”.
Cal’in sevgili bahçesi, karakteri anlamamız açısından büyük bir role sahip. Arnold bunu şöyle açıklıyor: “Cal evliliği dağıldığında duygularını önce bahçesiyle ilgili endişelerine kanalize ediyor”.
Tasarım ekibinde yapımın ihtiyaç duyduğu peyzajın yaratılmasına yardımcı olacak iyi bir bahçıvan bulunuyordu. Kendisi, “Sadece görünümünü pekiştirdik ve arka bahçe boyunca uzanan bir çit çekerek o alanı ev için daha kullanışlı bir hâle getirdik” diyor.
Cal evden taşındığında küçük bir apartman dairesine yerleşiyor. Bu daire Warner Bros. Stüdyoları’ndaki platoda kurulan sadece iki setten biriydi. Yapımcılar ve Arnold buranın Cal’in eviyle ve bakımlı bahçesiyle tam bir tezat oluşturmasını istediler. 
“Dairenin özellikle içinde yeşillik olmamalıydı” diye vurgulayan Arnold, şöyle devam ediyor: “Her şey solgun, solgun, solgundu. Hatta dışarıdaki avlusuna bile ölü bir ağaç koyduk. Cal’in ölü ağaca bakmak zorunda kalmasının başına gelenleri ona her gün hatırlatmak anlamında incelikli bir yol olduğunu düşündüm”.
Jacob’ın evi ise mevcut hayat tarzını yansıtıyordu. Onun sade olsa bile göz kamaştırıcı bekar evi için, yapımcılar dünyaca ünlü mimar Hagy Belzberg tarafından tasarlanmış olan meşhur Skyline Residence’ı seçtiler. Hollywood Hills’deki Sunset Strip’te yer alan camla çevrili ultra-modern ev, çağdaş dünya mimarisinin başlıca örneklerinden biri olarak kabul ediliyor. O dönemde evde kimse oturmuyor olduğu için, Arnold ve ekibi için birkaç gerekli düzenleme yapmak kolay oldu.


“İhtiyacımız olmayan şeyleri kaldırdık ve birkaç tane kendi tarzımızı taşıyan mobilya koyarak orayı bir bakıma çıplak bir yer hâline getirdik” diyen Arnold, şöyle devam ediyor: “Jacob’ın evi aslen karakterin içindeki boşluğu ele veriyor. Jacob oraya sadece takılıyor. Burası çok zevkli döşenmiş ama kişisellikten çok uzak bir yer”.

Tüm filmdeki en kayda değer setler arasında Plus adındaki bar bulunuyordu. Burası hem Hannah ile Jacob’ın tanıştığı hem de Jacob’ın akıl hocalığını üstleneceği, ne yapacağını bilemeyen Cal’i gördüğü yerdi. Bar, Warner Bros. Stüdyoları’nın Plato 19’una inşa edildi.  


“Filmin ne kadar büyük bir bölümünün barda çekileceğini düşününce, burasının gerçek bir mekan değil bir set olması gerektiğini hemen anladık” diyor Arnold ve ekliyor: “Cal’in metamorfozu büyük ölçüde burada gerçekleşiyordu ve bizim bunun göstermemiz gerekliydi”.
Zamanın akışını ve Cal’in iç değişimini yansıtmak için, Requa ve Ficarra, görüntü yönetmeni Andrew Dunn’la beraber, ilerlemeyi akıcı bir şekilde kaydedebilmelerine olanak tanıyan hareket kontrollü kamerayla bir dizi çekim yaptılar. 
Plus’ı tasarlarken, yönetmenler ve Arnold, çeşitli kitaplardan fotoğraflar inceleyerek ve Los Angeles bölgesindeki birçok kulübü, restoranı ve barı ziyaret ederek kapsamlı bir araştırma gerçekleştirdiler. Arnold gülerek, “Ama gün içinde gittik, yani sandığınız kadar eğlenceli değildi” diyor ve ekliyor: “Yine de her bir odaya girmek ve mekanı hissetmek harikaydı, özellikle de, ihtiyaçlarımızı gidermesi için oldukça geniş bir set inşa etmek zorunda olduğumuzu bildiğimiz için”.
Yapımcılar Plus’ın öncelikle Jacob’ın tarzına uygun bir yer olmasını istediler. Barın tezgahı beyaz taştan ve amber rengi camdan oluşuyordu ve oldukça şıktı. Barın ismine uygun olarak, locaların yakınındaki duvar boyunca ahşaptan artı işaretleri yerleştirildi. “Artılar ortama daha yumuşak bir hava verdiler; altlı üstlü yerleştirildikleri için Andrew Dunn farklı bir ışıklandırmayla ilginç ve değişken desenler yaratmayı başardı” diyor Arnold.

Yapımcılar, oyuncu kadrosu ve çekim ekibi için çeşitlilik gösteren çalışma ortamları yaratmanın ötesinde, çevre dostu “yeşil” bir yapım gerçekleştirmeyi de hedeflediler. Bu amaçla, üs olarak 16 metrelik, son teknoloji ürünü, yepyeni bir güneş enerjili karavan kullandılar. Bu karavan tüm oyuncuların, ofisin, kostüm ve makyaj karavanlarının ve daha pek çok yerin elektriğini karşıladı. Üssü yöneten Robert Meisner karavanın olabildiğince çok güneş ışığı alabilmesi için panelleri sık sık ayarladı. Güneş enerji sisteminin, enerji ve maliyet  tasarrufuna ek olarak bir diğer avantajı da, bir yandan elektrik üretirken diğer yandan ses ya da titreşim üretmemesiydi.


“Üs normalde oldukça gürültülü bir yerdir. Oysa güneş enerjisi bu konuda muazzam bir fark yarattı” diyor Ficcara ve ekliyor: “Dolayısıyla, sadece çevreci bakış açısından harika bir deneyim yaşamakla kalmadık, yönetmen olarak da hoş ve sessiz bir set yaratmış olduk”.

Requa da bu görüşe katılıyor: “Güneş enerjili üssün belki de filmdeki en havalı donanım olduğunu düşündüm. Çevre açısından bu kadar büyük bir fark yaratmak için böylesine çaba gösteren bir filmde yer almış olmaktan gurur duyuyorum çünkü bu önemli bir konu”.

Bu proaktif yaklaşımı bir üst düzeye taşıyan süreklilik koordinatörü Rani Woods, yapımın diğer alanlarında da olabildiğince doğada çözünebilir ya da yeniden kullanılabilir ürünler kullanılmasına özen gösterdi. Örneğin, yemek servisinde patates ya da mısırdan yapılmış tabak, bardak ve çatal bıçak kullanıldı, ki bunlar toprakta kolayca çözünebilir şeylerdi. İnşaat koordinatörü John Samson ve ekibi de, setler için, yok edilmek yerine sonradan başka amaçlarla kullanılabilecek malzemelere ağırlık verdiler. Ayrıca, setin dört bir yanına sayısız plastik şişe sular koymak yerine, oyunculara ve çekim ekibine ana su kaynağından doldurabilecekleri yeniden kullanılabilir şişeler dağıtıldı. Böylece çok sayıda şişenin bir defa kullanılıp atılmasının önüne geçildi.

Yapım boyunca, gerek gerçek mekanlarda gerek stüdyolarda güneş enerjili üs ve diğer çevreci girişimler yapımın merkezini oluşturdu. Ana çekimlerin çoğu San Fernando Vadisi’nde gerçekleştirildi. Robbie ile Jessica’nın okulları olarak kullanılan Woodland Hills’deki Taft Lisesi, Tarzana’daki Portola Orta Okulu ve Van Nuys’daki Grant Lisesi bunlar arasındaydı. Woodland Hills’deki Equinox Fitness, Jacob’ın egzersiz yapması için Cal’i götürdüğü spor salonuna, Sherman Oaks Galleria’daki El Torito Grill de Hannah ile Richard’ın ilişkisinde tekrar tekrar yer alan restorana mekan oluşturdu.

CAL

Ondan hoşlanıyor musun?

ROBBIE

Hoşlanmak cips için kullanacağım bir kelime. 
Bu kız ise inanılmaz. 

 O benim ruh eşim.
Ergenlikten itibaren her yaşa uygun komedi “Crazy, Stupid, Love/Çılgın, Aptal Aşk”, ilk vurulmadan, vurup geçen ayrılığa, ve bu ikisi arasındaki her şeyiyle ilişkilere odaklanıyor.


Steve Carell, “Son derece komik oluşunun yanı sıra, filmdeki gerçek aşk teması da, hakikaten hoşuma gitti. Film herkes için bir ruh eşi olduğunun, her ne olursa olsun o kişi için mücadele etmeniz gerektiğinin altını çiziyor” diyor ve ekliyor: “Aşk her şeyin üstesinden gelmese bile, çoğu şeyin üstesinden geliyor ve insan kalbinin direnci sayesinde, bunu başarmamız, aynı ya da bir başka aşkı bulmamız mümkün. Hikayenin ruhu çok umut dolu ve çok tatlı”.

Denise Di Novi de buna katılıyor: “Bu film bir başka insanla ilişki yürütmenin ne kadar zor ama vazgeçmezseniz de mücadeleye ne kadar değer olduğuna dair bir hikaye anlatıyor—aslında, birden de çok hikaye anlatıyor. Herkese uygun biri vardır, ve bence izleyiciler bununla gerçekten özdeşleşirken, karakterlerle birlikte gülmenin ve hatta onlarla birlikte ağlamanın tadına varacaklar”.

John Requa’nın görüşü ise şöyle: “Aşk hepimizin daha çoğunu hedeflediği ve uğruna uğraş verdiği, inanılmaz bir güç. Bu film gerçekten de skalanın iki farklı ucunu gösteriyor: Bir ucunda, yaşamının en hayati parçası olan ama garanti olarak gördüğü bir aşka sahip Cal var; diğer ucunda ise, aşkı adeta korkulacak bir şey olarak gören Jacob”.
Glenn Ficarra da son olarak şunları kaydediyor: “Hikayede bol kahkahanın yanında bolca duygu da var. Bana kalırsa, aynı konuya ilişkin farklı bakış açıları, filmi izleyen herkese özdeşleşeceği bir şey sunacak. Kabul edelim, bunları hepimiz yaşadık”. 

***
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