“Çılgın Dostlar / Open Season” ABD’de 1 Numara...

ABD’de Hafta Sonunun 1 Numarası

ABD’de 29 Eylül’de vizyona giren Çılgın Dostlar / Open Season, ilk 3 günde 23 milyon dolar (yaklaşık 34,684 milyon YTL) hasılat elde ederek hafta sonunun en çok izlenen filmi oldu.

Sony Pictures Animation’ın ilk uzun metrajlı animasyon aksiyon-macera komedisi Çılgın Dostlar, 29 Aralık’ta ülkemizde vizyona girecek.

Orman hayvanlarının av mevsiminin başlamasıyla avcılara karşı verdikleri mücadeleyi eğlenceli bir şekilde perdeye taşıyan bu animasyonun başrollerinde, vahşi doğada yaşama becerisini yitirmiş, evcil bir bozayı olan Boog (Martin Lawrence) ve bir deri bir kemik kalmış, hızlı mı hızlı konuşan geyik Elliot (Ashton Kutcher) yer alıyorlar.

Boog, Eliot’la tanışınca bütün dünyası alt üst oluyor. Elliot, Boog’u, park korucusunun garajdan bozma rahat evini terk etmeye ve açık havanın harika tadına bakmaya ikna edince, işler çabucak sarpa sarıyor.

Av mevsiminin başlamasına üç gün kala ormana giren Boog ve Elliot hızla ortama ayak uydurmaya koyuluyorlar. İkilinin, orman sakinlerini, yaşam alanlarını geri almak üzere birleştirmeleri için el ele vermesi gerekiyor. 

Okulların yarı yıl tatiline girdiği gün, Türkçe dublajlı olarak sinemalarımızda gösterilecek Çılgın Dostlar çocukların ve ailelerin yeni gözdeleri olacaklar.
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