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İki erkek kardeş çılgın bir haftasonunda…

Onlarla tanışın. 

Bir numaralı kardeş Ed Waxman (BRENDAN FEHR) her şeyi ama her şeyi videoya kaydederek büyür. Daha sonra, Cathy’ye aşık olur ve çok başarılı bir reklamcılık kariyeri yapar. Cathy onu terk ettiğinde ise kariyeri de tepe taklak olur. Bir Cuma günü işini kurtarmasının tek yolunun Pazartesi günü ajansa dünyayı durduracak bir reklam kampanyasıyla gitmek olduğunu öğrenir

İki numaralı kardeş Cooper (CHRIS KLEIN) küçük bir aktör, Japon viskisi satarak maddi başarı elde etmiş büyük bir çapkındır. Ed’in doğumgünü geldiğinde, Cooper’ın haftasonu için düşünebildiği tek şey Ed’e bir kız ayarlamaktır. 

Ed isteksizdir, ama Cooper ısrar eder ve ağabeyine işe zamanında yetişeceği, üstelik çabucak yaratıcı bir düşünce boyutuna geçeceği konusunda güvence verir. Cooper ağabeyine bir kız ayarlamak için geleneksel yöntemlere başvurur: Bir arkadaşın arkadaşı, bar, çamaşırhane gibi alternatiflerden sonra, daha az geleneksel yöntemlere de başvurur: Örneğin, onu striptiz kulübüne, binicilik kulübüne ve hatta bir cenazeye bile götürür. Her seferinde, ortaya hem felaket, hem de çok komik sonuçlar çıkar. Bir manyakla geceyi nezarette geçirmek ise Ed için bardağı taşıran son damla olur. Cooper’la birbirlerine girerler ve Ed oradan ayrılır. Saatler geçer ve endişelenmeye başlayan Cooper beklenmedik bir karar verir; Ed ise ihtiyacı olan ilhamı bulur: Aslında bu esin kaynağı, tüm o süre boyunca hemen burnunun dibinde durmuştur.
YAPIM HAKKINDA

Her şey şöyle başladı …

Bu çılgın ve matrak komedi sıradışı bir kaynaktan doğdu. Yapımcı Paul Brooks’a Amerika’nın En Komik Ev Videoları’ndan kliplerin film olarak kullanılıp kullanılamayacağı sorulmuştu. Bunlar  prime time izleyicisi için fazla çılgındı. Brooks ve Peter Safran, Peter’ın kardeşi Tad Safran’den başlarına pek çok bela gelen birkaç erkek hakkında bir senaryo yazmasını istediler. Bu, genç insanlar için güçlü bir komedi olmalıydı.

“Üç gün boyunca oturup, klipleri taradım” diyor Safran ve ekliyor: “İşe yarayacağını düşündüklerimi listeledim. Bazıları kesinlikle inanılmaz”.

Konseptin doğuşuyla sinema setine ulaşması arasındaki süreç oldukça kısaydı.

“Filmin çatısını Mart’ta [2003] yazdım. İlk senaryo taslağını Haziran’da sundum ve Ocak [2004] ayına gelindiğinde, çekimler başlamıştı bile” diyor Safran.

Filmde, klipler Ed’in hayatı boyunca takıntı hâline getirdiği video kayıtlarıyla ilişkilendiriliyor. Bunlar aynı zamanda Ed’in düşüncelerini ortaya koymaya ve Cooper’ın Ed’in doğumgününü içeren haftasonu boyunca kurduğu düzenlerin gidişatını yansıtmaya yarıyorlar. Ve, sonunda da, Ed’in profesyonel açmazına beklenmedik bir çözüm oluşturuyorlar.

Safran’ın yapıma dönüşmüş bu ilk senaryosu oyuncu ekibindeki herkese cazip gelecek kadar çok mizah içeriyordu.

“Çok nadiren beni kahkahalarla güldüren bir senaryoyla karşılaşırım” diyor Klein ve ekliyor: “Ama bu senaryonun her sayfasında bir espri vardı… hatta bazen dört… bu tür senaryolar çok sık yazılmıyor”.

Chris ile Ed’in komşusu Ellen’ı canlandıran Cobie Smulders da, “Senaryoyu ilk okuduğumda, çok komik olduğunu düşündüm. Ama içinde insanı tamamen şoke eden öğeler de var. Mizahı çok sıradışı”.

Fehr ise, “Belli bir mizah anlayışı olan herkes büyük keyif alacak” diyerek benzer bir görüş bildiriyor.

Çılgınca ve zaman zaman müstehcen mizahına karşın, hikaye bir çok komedide her zaman bulunmayan bir derinliğe sahip. Karakterler gerçek ve sevimli; ve Ed ile Cooper biraz abartılı da olsa, gerçekçi bir ağabey kardeş ilişkisi sunuyorlar. İki erkek kardeşi olan Safran ile oyuncular için bu önemli bir öğeydi.

“Kardeşimin mutlu olmasını gerçekten istiyorum” diyor Klein ve ekliyor: “Neticede, Cooper ve Ed birbirleri için en iyi olmayı gerçekten istiyorlar; bu kardeş sevgisinden kaynaklanan bir şey”.

Fehr aynı duyguyu taşıdığını şu sözlerle ifade ediyor: “Ed sadece var olmuş; hayatın dışında kalmış. Başına bazı kötü şeyler geliyor ve hayatı allak bullak oluyor. Bu durumda, kardeşi ona yaşayanların arasına katılmasını söylüyor; tabi Cooper tarzında. Bu çok komik bazı durumlar ortaya çıkarıyor. Filmi alıp götüren şey iki kardeş arasındaki şakalaşmalar ve içine düştükleri durumlar”.

Şakalaşmalar bir yana, yaşadığı korkunç aşağılayıcı durumlara rağmen, dizgini Cooper’ın ellerine veren Ed, kardeşler arasındaki sıcaklığı tadıyor. Ed, Cooper’ın yaşam tarzını küçümsüyor çünkü kardeşinin, sahip olduğu yetenekle, gerçekten çok daha iyisini yapabileceğine inanıyor. Cooper ise Ed’i hayatı dolu dolu yaşamaya itiyor çünkü onun mutlu ve başarılı olmasını istiyor. Hikaye ilerledikçe, her iki kardeş de birbirleri ve kendileri hakkında yeni şeyler öğreniyorlar”.

“Türü ne olursa olsun her filmde, satır araları, hikaye ve karakter dönüşümleri olması  gerekir” diyor Klein.

“Çılgın Haftasonu/The Long Weekend” tüm bunlarla birlikte sonsuz bir komedi yelpazesi sunuyor.

Kardeşlerin gerçekten de gezmediği yer kalmıyor…

Her ne kadar hikaye Cuma ile Pazartesi arasında geçiyorsa da, pek çok mekana yayılıyor. Ed ve Cooper’ın cinsel talihsizlikleri onları bir Meksika restoranına, modası geçmiş bir gece kulübüne, köhne bir striptiz kulübüne, bir çamaşırhaneye, gotik tarzda bir kiliseye, bir binicilik okuluna, bir Türk hamamına, bir fitness merkezine ve hapse sürüklüyor. Ve, Cooper’ın her zamanki hâlleri sayesinde, gittikleri her yerde, bazen tuhaf ama güzel kadınlarla karşılaşıyorlar. Cooper’ı dehşete düşüren şey ise, Ed’e onlardan birini ayarlamanın felaketle sonuçlanmaya mahkum bir girişim gibi görünmesi.

Cooper bir çifte randevu ayarlar; kardeşinin libidosundan utanç duyan Ed yan çizer. Buna aldırmayan Cooper mücadeleye devam eder.

Karakteri Cooper’ın ağzından konuşan Chris Klein, “Ona bekar bir anne ayarlamaya çalıştım” diyor ve ekliyor: “Binicilik okulundaki o deneme polisin Ed ve Cooper’ı kovalamasıyla son buluyor ve bunun tek nedeni kötü zamanlamaya sahip bir at”.

İki kardeş, polisten kurtulmak için bir kapının ardına saklandıklarında, kendilerini bir süper modelin cenazesinde bulurlar. Kilise muazzam, geleneksel ve etkileyicidir; ve her bir sırası ölesiye güzel kadınlarla doludur. Bir din, tabut ve genç cesetle karşı karşıya kalan Ed dehşete düşer. Cooper ise buradaki fırsatı görür:

“Ona yas tutmaya gelmiş modelleri ayarlamaya çalışıyorum” diyor Klein. 

Cooper kilisenin yas tutan ve acınası durumda nefes kesici bir yığın modelle dolu olduğuna göre, onların teselli edilmeye ihtiyacı olduğu mantığını yürütür. Bir aktör olan Cooper taziye konuşması yapma fırsatına balıklama daldığında, Ed utançtan kızarmış bir şekilde yanında durmaktadır.

“Cooper’ın repliklerini okuyor olsaydım, her çekimden sonra günah çıkarmaya gitmem gerekirdi!” diyor Fehr.

Ed çamaşırhanede nasıl başarısız olabilir? Elbette, burası diğer bekarlarla buluşmak için en temiz, en garantili yerdir. Cooper’ı memnun edici bir gelişme olur ve Ed’in çamaşır yıkamadaki becerisizliği müthiş bir güzelle konuşmasına olanak yaratır. Cooper kızın neler söylediğini duysa aslında hiç de memnun olmayacaktır.

Pekâlâ, neden geleneksel bir yeri denemiyoruz; yani bir barı? İki erkek tipik bir bara girerler. Burası yapay palmiye ağaçlarıyla dolu, loş ışıklı bir yerdir. Yan masada oturan bayan belki biraz çakırkeyiftir, ama fazla dostça tavırları Ed’in basit bir kibriti doğru dürüst tutamamasıyla son bulur ve o köprü de böylece yanar.

Umutsuzluğa kapılmaya başlayan Cooper başka bir bar ve ucuz bir numara dener. Neredeyse işe yarayacaktır, ama olmaz ve Ed hapsi boylar. Kimliğini kanıtlayamadığı için, geceyi kapı gibi ve seks manyağı hücre arkadaşıyla geçirmek zorunda kalır.

Ed, Cooper’a sırt çevirerek, çekip gider ve kendini kendi mutlu sonunun ortasına düşmüş bulur. Pazartesi öğleden sonrası gelmiştir ve Ed, BBLMFH&R Reklamcılık’ın parıltılı, hep çok yaratıcı ve ‘burada hepimiz çok zekiyiz’ havasındaki ofislerindedir. Süper modern, çelik ve camla çevrili toplantı odasında sunumunu yapar ve hayatını geri kazanır.

“Çılgın Haftasonu/The Long Weekend”in yapımcılığını Gold Circle Films gerçekleştirdi. Firma, daha önce de “My Big Fat Greek Wedding” ve son dönemde “White Noise” (Michael Keaton), “The Wedding Date” (Debra Messing ve Dermot Mulroney) ve “Jiminy Glick in Lalawood”a (Martin Short) imza attı. Filmi Pat Holden yönetti. Vin Di Bona, Scott Niemeyer, Peter Safran ve Stephen Hegyes’ın yönetici yapımcılığını üstlendiği filmin yapımcıları Paul Brooks ve Shawn Williamson, senaristi ise Tad Safran.

OYUNCULAR HAKKINDA

CHRIS KLEIN (Cooper)

Çok çeşitli ve dinamik filmlerde başrol oynayan Chris Klein, kısa sürede Hollywood’un en aranan genç aktörlerinden biri oldu.

Klein yakında Paramount Classics yapımı “The United States of Leland”la sinemaseverlerin karşısına çıkacak. Başrollerini Kevin Spacey, Ryan Gosling ve Don Cheadle’la paylaştığı filmin yapımcısı da yine Kevin Spacey. 

Klein’ın son dönem tiyatro çalışmalarından biri olan “This is Our Youth”, London’s West End’de sahnelendi. Aktör burada Dennis karakterini canlandırdı. Freddie Prinze Jr. ve Heather Burns’ün de rol aldığı oyunda, üç genç New Yorklu 80’lerin başlarındaki yeni yuppie kültürüne kendilerini kaptırırlar.

“American Pie/Amerikan Pastası”nın gişede yakaladığı başarının üzerine, Klein filmde canlandırdığı Oz rolünü 2001 yapımı “American Pie II/Amerikan Pastası II”de devam ettirdi. Daily Variety, Klein’ın filmdeki performansı için şunları yazdı: “…bu gencin her yerinde ‘sinema yıldızı’ yazılı… açık, eğlenceli kişiliği onu, Gary Cooper gibi, erkeklerin de izlemekten keyif aldığı bir kadın kalbi hırsızı yapıyor”. 

Klein, ayrıca, Mel Gibson’la birlikte oynadığı, Paramount’un Vietnam destanı “We Were Soldiers”, John McTiernan’ın yönettiği “Rollerball” (MGM), başrollerini LeeLee Sobieski ve Josh Hartnett’la paylaştığı “Here on Earth”, ve Heather Graham’la başrolünü paylaştığı, Farrelly Brothers yapımı 20th Century Fox komedisi “Say It Isn’t So”da rol aldı.

Chicago doğumlu Klein 13 yaşında Omaha-Nebraska’ya taşındı. Dördüncü sınıftayken kilise korosunda ilk solo şarkısını söylediğinden beri oyuncu olmayı isteyen Klein, pek çok okul temsilinde rol aldı ve “West Side Story/Batı Yakasının Hikayesi”nde Tony rolünü üstlendi. Millard West Lisesi son sınıf öğrencisiyken, “Election” için mekan arayan yönetmen Alexander Payne’le çarpıştı. Yönetmenin seçmelerinden birine katılan ve drama sanatları okuduğu Teksas Hıristiyan Üniversitesi’ndeki ilk ayını henüz tamamlamış olan Klein, “Election” da Reese Witherspoon ve Matthew Broderick’le başrol oynamak üzere seçildi. Klein’ın karamsar sporcu Paul Metzler portresi tüm sinema çevrelerinden övgü toplamasının yanı sıra, En Umut Vaat Eden Oyuncu Adayı dalında Chicago Film Eleştirmenleri adaylığı kazanmasını sağladı. “Election” En İyi Orijinal Senaryo dalında Oscar’a; En İyi Film ve En İyi Senaryo dallarında da Independent Spirit Ödülü’ne aday gösterildi.

BRENDAN FEHR (Ed Waxman)

New Westminster doğumlu Fehr çocukluğunu spor yaparak ve büyüyünce muhasebeci olmayı isteyerek geçirdi. 1990 yılında Winnipeg-Manitoba’ya taşındıktan sonra, kariyer planı muhasebeden öğretmenliğe kaydı.

Yirmili yaşlarına yaklaştığında, yakışıklılığı başkalarının dikkatini çeken Fehr, Winnipeg’deki yerel kataloglarda küçük fotomodellik işleri yaptı. 1997 sonbaharında Vancouver’a yaptığı bir ziyarette, oradaki mankenlik imkanlarını araştıran ve ajansıyla kendisine mankenlik işleri bulmaları umuduyla irtibata geçen Fehr’in ajansı, onda sinema ve televizyon için çok daha büyük bir potansiyel gördü. Genç adam, sadece bir hafta sonra, UPN yapımı “Breaker High”da konuk oyuncu oldu.

Böylece Vancouver’a taşınan Brendan aktif ve aranan bir genç aktör oldu. “Breaker High”dan sonra, “Millennium”da (FOX); U.S.A. Network televizyon filmi “Every Mother’s Worst Fear”da yardımcı oyuncu olarak; FOX Family Channel televizyon filmi “Perfect Little Angels”da başrolde; FOX Family Channel yapımı “The New Addams Family”de konuk oyuncu; ABC televizyon filmi “Our Guys”da Eric Stoltz ve Ally Sheedy’yle birlikte başrol oyuncusu olarak yer aldı. Fehr, 2002’de, WB/UPN Network’ün prime time drama dizisi “Roswell”in üçüncü ve son sezonunda bir kez daha Michael başrolünü üstlendi.

Fehr’in sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: “Disturbing Behavior” (MGM); bağımsız sinema filmi “Christina’s House”da Eddy başrolü; New Line Cinema yapımı “Final Destination”da Devon Sawa’yla başrol; Selma Blair ve Max Beesley’yle bağımsız sinema filmi “Kill Me Later”; Sony/Screen Gems yapımı “The Forsaken”da Kerr Smith’le başrol; ve dönem draması “Edge of Madness”da (Lions Gate Films) Simon başrolü. Fehr, ayrıca, Carly Pope’la birlikte “Nemesis Game”de (Lions Gate Films), ve Laurence Fishburne ve Kid Rock’la birlikte “Biker Boyz”da (DreamWorks SKG) rol aldı.  Fehr, kısa süre önce iki film daha tamamladı: Butch başrolünü üstlendiği bağımsız sinema filmi “Sugar” (filmin diğer başrolünü Sarah Polley oynadı); ve Jennifer Jason Leigh, Eric Stoltz ve Dave Foley’yle başrolünü paylaştığı “Childstar”.  

Fehr, sinema ve televizyonun yanı sıra,  Shell Canada, Champs Sports, ve Levi’s gibi firmaların ulusal reklam kampanyalarında da görev aldı. Buna ek olarak, U2 klibinin Kuzey Amerika versiyonunda ve Vanessa Carlton’ın video klibi “Pretty Baby”de rol aldı.

CHANDRA WEST (Kim)

Chandra West hem sinema hem de televizyonun çalışkan aktrislerinden biri. Son olarak, başarılı gerilim “White Noise”da Michael Keaton’la oynayan West, kocasıyla iletişim kurmaya çalışan ölü bir kadını canlandırdı. Aktris, şu sıralar ayrıca, Elizabeth Rohm’la bağımsız sinema filmi “The Negotiator”ı çekmeye hazırlanıyor. 

West, sinemaya geçmeden önce, CBS televizyon filmi “Category 6:  Day of Destruction”da Brian Dennehy ve Dianne Weist’le başrolleri paylaştı. Film kanalın en yüksek reyting alan televizyon filmiydi. Aktris, ayrıca, ABC yapım “NYPD Blue” adlı dizide Mark-Paul Gosselaar’ın sorunlu kız arkadaşı rolüyle de büyük ün yaptı. 

Aktrisin daha önce yer aldığı televizyon dizileri ise şunlar: Başrolünü Josh Brolin’le paylaştığı, NBC yapımı kısa süreli ama eleştirmenlerce beğenilen “Mr. Sterling”; ve Nathan Fillion ve Emmanuelle Vaugier’la birlikte rol aldığı gerilim dram “Water’s Edge”. West, ayrıca, eleştirmenlerin büyük övgüsünü kazanan Castle Rock yapımı karakter merkezli gerilim “The Salton Sea/Salton Denizi”nde Val Kilmer’la başrol oynadı.

Aktrisin diğer sinema filmleri arasında Adam Garcia ve Rosario Dawson’la başrollerini paylaştığı 20th Century Fox yapımı “The First Twenty Million is Always the Hardest”; ve 2000 yılı Toronto ve New York Film Festivalleri’nde resmi gösterim için seçilen “The Perfect Son” bulunuyor.

West, bunlara ek olarak, CBS yapımı “CSI” gibi popüler dizilerde; ve Denise Di Novi yapımı “The 70’s” ile John Smith’in yönettiği “Revenge of the Land” gibi başarılı televizyon filmlerinde rol aldı. 

Aslen Edmonton-Kanadalı olan West, Los Angeles’ta yaşıyor. 

CRAIG FAIRBRASS (Frank)

Craig Fairbrass 1.92’lik boyu ve dikkat çeken sahne duruşuyla, milyonlarca “Eastenders” hayranının Dan Sullivan olarak tanıdığı bir aktör.

Fairbrass’in oyunculuk kariyeri 16 yaşında, Londra’nın prestijli Ulusal Tiyatro’suna seçilmesi ve Ulusal Gençlik Tiyatrosu’nda çeşitli roller üstlenmesiyle başladı. Bunun ardından Drama Okulu ve yoğun bir şekilde çalıştığı Repertuar Tiyatrosu geldi. Aktörün sinema hayatı Mike Newell’ın yönettiği “Sour Sweet”, Francis Megahy’nin yönettiği “Real Life” ve başrolünü Oscarlı aktör Denzil Washington’ın oynadığı güçlü İngiliz yapımı “For Queen and Country”yle başladı.
Fairbrass’in bundan sonra çalışmaları televizyona yöneldi. Aktör, BBC draması “Big Deal”da ve sürekli oyuncusu olduğu “London’s Burning”de rol aldı. Ama Craig’in dikkatleri üzerine çekmesini sağlayan yapım, büyük başarı kazanan, BAFTA ödüllü “Prime Suspect” 1 ve 2 oldu. Başrolünü Helen Mirren’la paylaştığı yapımda, Craig, çetin ceviz bir dedektif olan Frank Burkin’i canlandırdı. “Prime Suspect” Atlantik Okyanusu’nun her iki tarafında da hit oldu ve serinin ikinci filmi en iyi drama dalında prestijli EMMY® Ödülü’ne layık görüldü. Son yıllarda Amerika’da gösterilen en başarılı İngiliz dizisi olarak kabul edilen “Prime Suspect”, Craig için bir dönüm noktası oldu ve genç aktöre Los Angeles’ın kapılarını açtı. 

Craig, Hollywood’a doksanların en büyük filmlerinden olan ve başrolünü Sylvester Stallone’nin üstlendiği “Dağcı/Cliffhanger”la giriş yaptı. Bu filmdeki başarısı genç aktöre ABD bağımsız sinemasının kapılarını açtı ve Craig, “Nightscare”, “Terminal Force” ve “Proteus” gibi aksiyon filmlerinde başrol oynadı. Bunun ardından İngiltere’ye dönen aktör İngiliz gerilimi “Killing Time” da ve ödüllü yapım “Darklands”de rol aldı. 

Sinema kariyeri sürerken, komediye de el atan Craig, İngiltere’nin önde gelen komedyeni Richard Wilson’la birlikte LWT  yapımı “Duck patrol”da, “Weak at Denise” adlı filmde ve “Juggling”in pilot dizisinde başrol oynadı.

Craig, ayrıca, Helen Baxendale’le “An Unsuitable Job For a Women”; ABD aksiyon dizisi “Soldier of Fortune”; “The Bill”; başrolünü üstlendiği “Eastenders”; esas kötü adam Ray Betson’ı canlandırdığı TV filmi “The Great Dome Robbery”; ve konuk oyuncu olarak katıldığı Radio 4’ün  öğleden sonra oyunu “Fair Maid’s are Shining”de rol aldı.

Craig’in son projesi baş teröristlerden birini canlandırdığı “MORO” adlı sinema filmi. 1974 yılında İtalyan başbakanının kaçırılıp öldürülmesi gerçek hikayesini anlatan filmi ödüllü İtalyan yönetmen Aurellio Grimaldi yönetiyor. 

PAUL CAMPBELL (Roger)

Dört yıl boyunca marangoz çırağı olarak çalışan, Paul Campbell oyunculukta şansını denemeye karar verdi. Ne mutlu ki, oyunculuk kendisinin henüz keşfedilmemiş bir yeteneğiydi. Kariyer değişimini yaptığından beri durmaksızın çalışan aktör, “Battlestar Galactica” adlı hit bilimkurgu dizide, WB'un hit dizisi “Smallville”de, “The Dead Zone”da ve “Peacemakers”da sürekli roller üstleniyor. 2005 yılının baharında WB için “SCRUBS”ın pilot bölümünde rol aldı; ayrıca, 2004 Toronto Film Festivali’nde galası yapılan bağımsız film “Ill Fated”ta oynadı.

COBIE SMULDERS (Ellen)

Doğma büyüme Vancouverlı olan Smulders büyürken oyunculuğu hiç aklından geçirmemişti. Onun gözü daha çok doktor ya da deniz biyologu olmaktaydı. Bugün bile, yosunlara hafif bir saplantısı olduğunu söylüyor.

Henüz buluğ çağındayken, arkadaşlarından biri Cobie’ye modelliği düşünmesini önerir. Zarafeti ve güzelliği manken ajanslarından birinin dikkatini çeker ve genç kız beş yıl boyunca dünyayı dolaşarak Japonya, Paris, Milano, Yunanistan ve Almanya’nın aralarında bulunduğu bir çok ülkede podyuma çıkar. Cobie artık hem Vancouverlı, hem de New Yorkludur.

Tüm bu dünya turlarına rağmen liseyi takdirle bitiren Cobie, aslen kendini inek olarak nitelese de, okulun “En Saygın” adaylarından biri olur. Lisedeyken bir çok okul piyesinde rol alan genç kız, mezun olduktan sonra uluslararası mankenliği sürdürür. Mankenlikten farklı bir şey yapma düşüncesiyle Vancouver’a dönen Smulders, orada sözleşme imzaladığı yeni ajansı aracılığıyla sinema ve televizyon seçmelerine katılarak, bir fırsat yakalar.

Smulders’ın kameralar önündeki doğal yeteneği bir çok cast yönetmeninin dikkatini çeker ve aktris adayı daha bir kaç ay geçmeden UPN yapımı “Special Unit 2”de konuk oyuncu olur. Bunun hemen ardından Showtime/MGM dizisi “Jeremiah”da yardımcı oyunculuk gelir. Bu performansları, Smulders’a yeni kapılar açar: Aktris, ABC/Touchstone dizisi “Veritas–The Quest”te, yardımcı oyuncu olarak yer aldığı CBS pilot yapımı “Violent Crime”da, ve bir diğer FOX dizisi “Tru Calling”de oynar. 

Smulder, kısa süre önce, Dwayne’le “The Rock”ta konuk oyuncu olarak yer aldı; MGM sinema filmi “Walking Tall”da başrol, ve Kanada bağımsız sinema filmi “Ill Fated”da ise önemli bir rol üstlendi.
YAPIM EKİBİ HAKKINDA

PAT HOLDEN (Yönetmen)

İngiliz Pat Holden “Çılgın Haftasonu/The Long Weekend”e çok başarılı bir reklam yönetmenliği kariyerine sahip biri olarak katıldı. 

Holden, ayrıca, kendi orijinal fikrine dayanan ve senaryosunu Moira Buffini’nin yazdığı, Prospect Entertainment yapımı “Northern Soul”u (diğer adıyla “My Soul to Keep”); Alison Steadman ve David Thewlis’in başrollerini üstlendiği, First Film Foundation/Paramount yapımı 10-dakikalık kısa film “Dyi Hard”ı (2003 Kodak Kısa Film Ödülü); Jonathan Clegg’in orijinal senaryosuna dayanan “Mallin Town”ı; ve kendi fikrinden doğan ve James Moran’ın kaleme aldığı “Harvest”ı yönetti.

TAD SAFRAN (Yazar)

“Çılgın Haftasonu/The Long Weekend” Tad Safran’ın yazdığı ilk senaryo. New York’ta doğan ama İngiltere’de büyüyen Safran, sekiz yıl önce kardeşi Peter tarafından senaryo yazmaya ikna edilmeden önce reklam metni yazarıydı. İlk çalışmalarından biri Warner Bros.’a satıldı. Yazar, hâlen Disney için bir senaryo üzerinde çalışıyor.

PAUL BROOKS (Yapımcı)

Paul Brooks, Londra Üniversitesi’nden İngilizce-Felsefe-Psikoloji-Sosyoloji’den oluşan Sosyal Bilimler diplomasını aldıktan sonra, bir süre emlak geliştirme işiyle uğraştı; daha sonra ise sinemaya el attı.

13 yılı aşkın süredir hem İngiltere, hem de Amerika’da film yapımcılığı ve dağıtımcılığıyla uğraşan Brooks, İngiltere merkezli Metrodome Group yapım ve dağıtım şirketini kurdu ve 90’lı yılların ortasında şirketi halka açtı. Brooks’un dağıtımını yaptığı filmler arasında “Buffalo 66”, “Palookaville”, “Chasing Amy” ve “Chopper” bulunuyor; yapımcı olarak imza attığı filmlerden bir kısmı ise şöyle özetlenebilir: Her ikisi de En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ve En İyi Senaryo dallarında Oscar® adayı olan “Shadow of the Vampire” ve “My Big Fat Greek Wedding”; Michael Keaton’ın başrolünü üstlendiği son dönem doğaüstü gerilimi “White Noise” (Universal Pictures); Debra Messing ile Dermot Mulroney’nin başrollerini paylaştığı romantik komedi “The Wedding Date” (Universal Pictures); Martin Short’un başrol oynadığı sıradışı komedi polisiye “Jiminy Glick in Lalawood” (MGM); ve çekimleri kısa süre önce tamamlanan, Nathan Fillion, Elizabeth Banks, ve Michael Rooker’ın başrolde yer aldığı bilimkurgu gerilim “Slither” (Universal Pictures).   

Brooks’un yakında gösterime girecek projeleri ise şöyle: Çekimleri süren gerilim “Whisper” (Universal Pictures); Diane Keaton’ın başrolünü oynadığı “Because I Said So”; “White Noise 2”, ve aile masalı “The Winged Boy”.
Kendisi, hâlen, Gold Circle Films’in başkanı.

SHAWN WILLIAMSON (Yapımcı)

Vancouver doğumlu Williamson eğlence sektöründeki kariyerine 1983’te tiyatroda çalışarak başladı. Daha sonra dikkatini yapım işletmeciliğine yönelten Williamson, “Floating Away” (Showtime), “Five Desperate Hours” (NBC) ve “Lambchop’s Play Along” (PBS) gibi yapımlara imza attı. Shari Lewis’in PBS için son dizisi “The Charlie Horse Music Pizza”nın yapımını gerçekleştirdikten sonra, Williamson, Vancouver merkezli Shavick Entertainment’ın başkanlığına getirildi ve yapımlardan sorumlu kişi oldu.

O dönemden bu yana canlı performanslar, canlı televizyon programları, diziler, televizyon filmleri ve sinema filmlerine imza attı. 2001 yılında, Williamson film yapımcılığı deneyimini bağımsız sinema yapımcısı Stephen Hegyes’ın yetenekleriyle birleştirdi ve ikili Brightlight Pictures’ı kurdu. Vancouver merkezli şirket bağımsız sinema filmlerinin ve televizyon projelerinin ulusal ve uluslararası pazarda geliştirme, finansman ve yapımcılığını üstleniyor.

Williamson, son olarak, Kanada filmi “Punch”a baş yapımcı; “Try Seventeen”, Jiminy Glick in Lalawood”, ve “Slither”a yapım sorumlusu; ve “White Noise” ile Sega video oyununa dayanan “House of the Dead”e yapımcı olarak imza attı. Williamson, şu sıralar, “Alienated” adlı televizyon dizisinin baş yapımcılığını gerçekleştiriyor ve popüler Atari oyunu Alone in the Dark’ın sinema uyarlaması üzerine çalışıyor.
VIN DI BONA (Yönetici Yapımcı)

Komedi reality programlarının öncüsü ve eğlence sektörünün 35 yıllık duayeni olan Emmy® ödüllü baş yapımcı Vin Di Bona, televizyon seyircilerinin kalbini 1989’da yayınlanmaya başlayan Amerika'nın En Komik Ev Videoları programıyla kazandı. 

Reality alanında benzeri görülmemiş bir başarı yakalayan bu programın ardından, Di Bona başka alanlarda programlara kaydı. Haftanın filmi kuşağında gösterilen üç büyük filmin yapımcılığını gerçekleştirdi: ABC için “For the Love of Nancy” ve “Touched by Evil”; ve NBC için “Voices from Within”. Di Bona, kablolu televizyon için ise “Sherman Oaks” (Showtime) ve (Kablolu Programlar Ulusal Akademisi 16. Yıllık Kablolu Yayın ACE Ödülü adayı) “Maximum Drive”ı yaptı (The Family Channel).

Di Bona’nın reality ağırlıklı çok sayıdaki programı şöyle özetlenebilir: “I Survived a Disaster” (Bir Felaketten Sağ Kurtuldum) özel bölümleri ve “Show Me the Funny”nin (Bana Komiği Göster) yönetici yapımcılığını gerçekleştirdiği 155 bölümü; “The Big Moment” (Büyük An); “Off the Wall” (Duvara Karşı); “Extraordinary World of Animals” (Hayvanların Olağanüstü Alemi); “Richard Simmons’ Dream Maker” (Richard Simmons’ın Rüya Gerçekleştiricisi); ve “Entertainment Tonight”ın (Gece Eğlencesi) 400’ün üzerinde günlük ve haftalık yayını.

Di Bona “Down at the Dunbar” (belgesel Peabody Ödülü de kazandı), “Zoot Suit: The Play and the Promise and Streets of Anger”, “Streets of Hope” adlı üç belgeselinin yanı sıra, “Project Parenting” adlı dizisiyle de Emmy® Ödülü’ne layık görüldü.

Di Bona, son olarak, ABC yapımı “The Dating Experiment”ın dört adet bir saatlik bölümünün ve FOX  yapımı “Meet the Marks”ın yönetici yapımcılığını gerçekleştirdi. 

SCOTT NIEMEYER (Yönetici Yapımcı)

Yapımcılık ve dağıtımcılık da 15 yılı aşkın eğlence sektörü deneyimi olan Niemeyer, 75’in üzerinde başarılı sinema filminin yapımında yer aldı. Bunlardan bazıları şöyle sıralanabilir: “Dumb and Dumber/Salak ve Avanak”, “Kingpin”, ve son dönem hitlerinden “My Big Fat Greek Wedding” (Film yakın zamana kadar tüm zamanların en başarılı bağımsız filmiydi).

Niemeyer, Motion Picture Corporation of America, Orion Pictures ve Metro-Goldwyn-Mayer gibi sektörün önde gelen şirketlerinin yönetiminde de bulundu. Niemeyer’ın baş yapımcı olarak imza attığı filmler arasında “White Noise”, “The Wedding Date”, “Jiminy Glick in Lalawood” ve “The Long Weekend”in yanı sıra, “Slither”, “Whisper”, “Because I Said So”, ve “White Noise 2” gibi yakında gösterime girecek olan filmler bulunuyor.
Niemeyer hâlen Gold Circle Films’in Baş Operasyon sorumlusu olarak görev yapıyor.

PETER SAFRAN (Yönetici Yapımcı)

Brillstein-Grey Menajerlik’in başkanı olan Peter Safran zengin müşteri listesi kadar, gerek televizyon, gerek sinema dünyasında yazarların, yönetmenlerin ve oyuncuların kariyerlerini başarıyla yönetme becerisiyle ün kazandı. Safran’ın müşteri portföyünde oyuncular Nia Vardalos (“My Big Fat Greek Wedding”), Sean "Puffy" Combs, Oscar® adayı Djimon Hounsou, David Hyde Pierce, Rob Lowe, Michael Keaton (“White Noise”), Paul Reiser, Eddie Griffin (“DysFunKtional Family”) ve Ving Rhames gibi isimler bulunuyor. Safran’ın temsil ettiği yazarların bazıları ise şöyle sıralanabilir: Oscar® adayı Will Rokos (“Monster's Ball/Canavara Veda”), Jason Friedberg & Aaron Seltzer (“Scary Movie/Korkunç Bir Film”), Craig Mazin (“Scary Movie 3/ Korkunç Bir Film 3”), James Gunn (“Dawn of the Dead”, “Slither”) ve Amy Holden Jones (“Mystic Pizza”, “Indecent Proposal/Ahlaksız Teklif ).

Safran “Scary Movie/Korkunç Bir Film”in (Dimension) ve Eddie Griffin’in konser filmi “DysFunKtional Family”nin (Miramax) yanı sıra, Nia Vardalos’un yazıp oynadığı “Connie & Carla” (Universal) ve başrolünü Martin Short’un üstlendiği “Jiminy Glick in Lalawood” (MGM) adlı bağımsız filmlerin baş yapımcılığını gerçekleştirdi.

STEPHEN HEGYES (Yönetici Yapımcı)

Stephen Hegyes, Kanada’nın pek çok önde gelen yönetmeni ve yeteneğiyle birlikte çalıştı; Bruce Sweeney filmi “Last Wedding”in yapımcılığını gerçekleştirdi. Film 2001 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde galasını yaptı ve festivalin en iyi on filmi arasına girdi. Hegyes, Sundance ve Berlin Film Festivali’nde gösterilen “Dirty”nin de yapımcısıydı. Hegyes’ın yapımcılığını üstlendiği diğer filmler şöyle sıralanabilir: Mina Shum’ın ilk sinema filmi, Fine Line Features yapımı “Double Happiness”; “Drive” ve başrolünü Moira Kelly’nin oynadığı “She Said”. Son olarak, Michael Keaton’ın başrolde yer aldığı “White Noise”un baş yapımcılığını gerçekleştiren Hegyes, hâlen TV dizisi “Alienated”ın yönetici yapımcılığını yürütüyor ve yeni film projeleri üzerinde çalışıyor.
BRIAN PEARSON, C.S.C. (Görüntü Yönetmeni)

Brian Pearson 1990 yılında British Columbia Üniversitesi Sinema Yapımcılığı bölümünden mezun oldu. Burada okuduğu süre içinde Vancouverlı bağımsız yönetmenler Mina Shum ve Bruce Sweeney için kısa filmler çekti; Lynne Stopkewich’in “Kissed” filminde Kamera Operatörü olarak görev yaptı. O dönemden bu yana, 20’nin üzerinde sinema filminde ve önemli bazı televizyon projelerinde görüntü yönetmenliği yaptı.
Bağımsız sinema dünyasında, Brian, Kevin Smith yapımı “Tail Lights Fade”i; ve Molly Parker’ın başrolünü oynadığı, Dean English ile Lynne Stopkewich yapımı “Looking for Leonard”ı çekti. Brian, 2002’de, “Death’s Dream” adlı kısa filmle En İyi Görüntü Yönetmeni dalında Leo Ödülü kazandı. 

Brian, ayrıca, James Cameron dizisi “Dark Angel”ın da görüntü yönetmeniydi. Sanatçı bu çalışmasıyla da 2001 Kanada Görüntü Yönetmenleri Derneği Ödülü kazandı.

Bir yandan bağımsız sinema dünyasına tutku ve sadakatini koruyan Brian, bir yandan daha büyük bütçeli Hollywood filmlerinde de görev alıyor. Sanatçı, Sony Stüdyoları yapımı “Urban Legends: Final Cut”ın görüntü yönetmenliğini, “Scooby Doo 2: Monsters Unleashed/Scooby Doo:Canavarlar Kaçtı”nın ikinci birim görüntü yönetmenliğini (Warner Brothers), Will Smith’in başrolde yer aldığı “I, Robot”un (20th Century Fox), ve Kate Beckinsale’in başrolünü üstlendiği “Underworld 2: Evolution”ın (Lakeshore Entertainment) görüntü yönetmenliğini gerçekleştirdi.

Brian hem Los Angeles, hem de Vancouver’da yaşamaya ve çalışmaya devam ediyor. 

MARTIN BRINKLER (Kurgu)

Martin Brinkler son dönemde kendini Londra’nın en heyecan verici genç sinema kurgucularından biri olarak kabul ettirdi.


 Terence Davies’in ödüllü “The House of Mirth”ünün; Tony Hickox’ın “Last Run”ının; ve Karl Golden’ın “The Honeymooners”ının kurgusunu gerçekleştirdi.

Şu sıralar Los Angeles merkezli “People Who Knock on Doors”un kurgusunu yapıyor.

JAMES STEUART (Yapım Tasarımcısı)

Steuart sinema sektöründe çalışmaya 1984’te set marangozu olarak başladı. Almış olduğu mühendislik eğitimi sayesinde, kısa sürede, inşaat süpervizörlüğüne, ardından da set tasarımcılığına yükseldi. “Romeo Must Die/Romeo Ölmeli”, “Saving Silverman” ve “Final Destination 2/Son Durak 2”nin de bulunduğu bir çok sinema filminde Sanat Yönetmenliği yaptı. Steuart, kısa süre önce, “Bloodrayne”de (Romanya’da çekildi) ve “Dungeon Siege”de Yapım Tasarımcısı olarak görev yaptı.

DAVID A. HUGHES (Müzik)

Liverpool doğumlu Hughes, aralarında OMD’nin de bulunduğu bir çok grupta başarılı bir bestecilik-şarkıcılık döneminden sonra, 1986 yılında, Warner Bros. yapımı “Il Paladini”yle (“Hearts in Armour”) sinemaya geçiş yaptı. Sanatçı, ardından, Daniel Stern ve John Goodman’ın başrollerini üstlendiği kült Amerikan filmi “C.H.U.D.”da rol aldı. Hughes bestecilik kariyerine geri döndüğünde Thomas Lang ve The Lotus Eaters’la listelerde büyük başarı kazandı ve 1994 yılında İngiliz filmi “Leon the Pig Farmer”da John Murphy’yle çalıştı.

O dönemden bu yana, Hughes ve Murphy İngiltere’nin en başarılı bestecileri arasında yer alarak, altı yılda yirmiden fazla filme imza attı. İkilinin en başarılı İngiliz filmi 1 numaraya yükselen hit yapım “Lock Stock & Two Smoking Barrels”dı. Bu albüm film müziği dalında platin kazandı. Hughes ve Murphy 1999-2001 yılları arasında üç büyük Amerikan stüdyo filminde görev aldılar. Bunlardan biri, listeye ikinci sıradan giren “The Bachelor”dı; diğer ikisi ise “My New Best Friend” ve “Chain of Fools”du. Her iki film de bu yılın ilerleyen dönemlerinde Avrupa’da gösterime girecek. Bu dönemde, ikili İngiliz filmi “One More Kiss” ve Channel 4 yapımı sinema filmi uzunluğundaki (Prix Italia’nın da aralarında bulunduğu 17 uluslararası ödül alan) belgesel “The Valley”yi de tamamladı.  

2001 yılında, Hughes yalnız çalışmak üzere Amerika’dan ayrıldı ve Liverpool’un merkezinde tamamen dijital bir kayıt stüdyosu açtı. Nippon Columbia için deneysel bir müzik projesi gerçekleştiren Hughes, İngiliz filmleri “Silent Cry” ve “Large”a başladı. Sanatçı, bu yıl, Kanada/ABD/İngiliz ortak yapımı “Bob the Butler”I tamamlayacak. 
KAREN L. MATTHEWS (Kostüm Tasarımcısı)

Karen Matthews pek çok sinema ve televizyon filminde kostüm tasarımcısı olarak görev aldı. Bunların bir kısmı şöyle sıralanabilir: “They”, “Out of Order”, “Jack”, “Stealing Sinatra”, “Return to Halloweentown”, “Voyage of the Unicorn”, “Fishing with John”, “Love in a Small Town”, “Captains Courageous”, “Tears and Laughter” ve “Highlander” serisi. Matthews, son olarak, Gold Circle Films ve Brightlight Pictures yapımı “White Noise”un kostümlerini tasarladı. 
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