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Özet

Ünlü yönetmen Terry Gilliam (Balıkçı Kral, On İki Maymun) Çılgın Kardeş’ler filminde, Napolyon döneminde taşrada dolaşarak para karşılığında canavarları ve şeytanları yok eden efsanevi masal derleyicileri Will ve Jake Grimm’in (Matt Damon ve Heath Ledger) maceralarını anlatıyor. Ancak Fransız yetkililerin dönen dolapların farkına varmasıyla, düzenbaz kardeşler esrarengiz koşullarda genç kızların kaybolduğu büyülü bir ormanda gerçek bir lanetin ardındaki esrar perdesini aralamak zorunda kalıyor. Grimm Kardeşler, hayal ile gerçek arasındaki bu destansı savaşta, hayal güçlerinin ürünleriyle mücadele ederken, Külkedisi, Kırmızı Başlıklı Kız, Hansel ve Gretel gibi bilinen masallarından pek çok öğe ustaca hikayeye işleniyor.
 
Terry Gilliam’ın yönettiği ÇILGIN KARDEŞLER’in senaryosu Ehren Krueger’a ait ve filmin başrollerinde Matt Damon, Heath Ledger, Jonathan Pryce, Lena Headey, Peter Stormare ve Monica Bellucci var.  Filmin yapımcıları Charles Roven ve Daniel Bobker.
YAPIM HAKKINDA

Kaldıramayacağımız hiçbir lanet yok

Bozamayacağımız hiçbir büyü yok

Yok edemeyeceğimiz hiçbir şeytan yok

E

vvel zaman içinde, iki atılgan ama birbirine taban tabana zıt iki kardeş yaşarmış, kuşkucu Will ve hayalperest Jacob. Bu ikili, ÇILGIN KARDEŞLER olarak tanınmaya başlamış. Kardeşler taşrada dolaşır, masalları derler ve yayarlarmış - bugün bile yediden yetmişe herkesi büyüleyen ve korkutan, iyi ile kötü arasındaki destansı savaşları, canavarlar, efsanevi canavarlar ve kötü cadılarla sonsuz mücadeleler içine giren sıradan insanları anlatan, tehlike ve gizem dolu masallar. Gerçekten de Grimm Kardeşler asırlardır dünyanın en çılgın rüyaları ve en kötü kabuslarına temel oluşturan öyküleri bir araya getirmiştir.


Tabii ki Grimm masalları, ancak safların ve batıl inançlıların inanacağı türden eğlendirici hikayeler - bir nevi hurafeler. Gerçek olmadıkları kesin. Yoksa gerçek mi? “Brezilya”, “On İki Maymun” ve “Balıkçı Kral”ın inanılmaz görsel dünyasını yaratan yönetmen Terry Gilliams, kendilerini en çılgın ve en masalsı hayallerin gerçeğe dönüştüğü lanetli bir köyde bulan ünlü masalcıların maceralarını çarpıcı bir şekilde perdeye aktarıyor. Günümüzün en karizmatik sinema yıldızlarından Matt Damon ve Heath Ledger daha önce hiç denemedikleri bu film türünde, önce karşımıza sahtekar olarak çıkıyor ve sonra da kahramanlaşıyorlar. Gilliam bu filmde, komedi, hayal dünyası, korku ve aşk unsurlarını, destansı bir dille anlatıyor ve en iyi masallardan ilham alarak ortaya olağan üstü bir macera çıkarıyor. 


ÇILGIN KARDEŞLER’in yönetmenliğini neden kabul ettiği sorusunu Terry Gilliam “Masallar benim dünyam - fantastik ve sıra dışı şeylerin dünyası.” şeklinde cevaplıyor. “Gerçekten inandığım bir senaryo çıktı ortaya. Gerçek dünyada, gerçek karakterlerin olduğu bir ortamda tuhaf ve korkunç masal unsurlarının ön plana çıktığı ve ağırlık kazandığı bir dünya yaratılabilirse, seyircilerin bu dünyaya tamamen inanabileceğini ve bu dünyayı keşfederken bir hayli eğlenebileceğini düşünüyorduk.”


Gilliam filmin başından itibaren Grimm Kardeşler’in gerçek hayatlarının ötesine gitmeyi tercih etti, buna rağmen zekice, korkutucu ve inanılmaz sürükleyici olan hikayelerinden ilham alan bir serüven ortaya çıkardı. Bunu şu şekilde açıklıyor: “Gerçek Grimm Kardeşler’in filme katkısı bir hayli fazla ancak hikaye tamamen onların gerçek hayatlarıyla ilgili değil. Biz esasında onlar hakkında bir masal yarattık, bu masalda önce köyden köye dolaşan ve köyleri devlerden, cadılardan ve her türlü kabustan kurtaran kahramanlar olarak resmediliyorlar - ancak kısa süre sonra her şeyin bir tezgah olduğunu öğreniyoruz. Bu arada, Almanya’yı işgal etmiş olan Napolyon’un ordusu, kardeşleri yakalayıp ortadan kaldırmaya çalışıyor. Fakat sonunda, aynen Grimm kardeşlerin derlediği masallardaki gibi bir durumla karşılaşıyorlar. Sonuçta masallar gerçek oluyor ve gerçeklik de hayal dünyası ile iç içe geçiyor.”


Grimmlerin mirasının ihtişamına ve korkunçluğuna sadık kalan Gilliam, filmin dur durak bilmeyen sürükleyici olay örgüsüne, dünyanın dört bir tarafında okunan ve sevilen popüler Grimm masallarından kolayca tanınabilir unsurlar ekledi. Yönetmen “Kırmızı Başlıklı Kız, Hansel ve Gretel, Rapunzel - seyircinin çok iyi bildiği bu masallara film boyunca gönderme yapılmaktadır.” diye belirtiyor. “Birkaç yüz Grimm masalı olmasına rağmen, bizler insanların hayal dünyalarında yankılarını devam ettiren masallarla yola çıkmak istedik.”


Filmde her şeyden önce bu korkunç hikayelerin özüne sadık kalınıyor - heyecana, birbirine zıt büyü ve korku, merak ve intikam, komik büyülenmeler ve kan dondurucu kötülükten oluşan psikolojik gerilim harmanına. Gilliam “Masallar her zaman için dünyanın korkularını ve en korkunç hayallerini dile getirme yöntemi olmuştur, aynı zamanda mutlu sonlara olan inancın sürdürülmesini sağlarlar.” diye açıklıyor. “Bence masallar biraz ses getirmek için hep biraz tehlikeli ve rahatsız edici olagelmiştir. Belki de yeterince masalı atlatırsanız, gerçek dünya için hazır olacağınız fikri hakimdi.”


Gerçek Grimm Kardeşler’in, bu masalların inkar edilemez gücü ve eğlence değeri hakkında benzer bir inancı vardı. 19. yüzyıl Almanya’sının kargaşasında yaşayan kardeşler, batıl inançlar ile mitolojinin, akılcılık ve modern fikirlerle mücadele ettiği bir dönemde yaşıyorlardı. Almanya’nın eskiden sapa ve ilkel taşrasında, Napolyon’un ordusunun işgali ve beraberinde Aydınlanma Çağı’nın akla dayalı düşünce sistemlerini getirmesiyle birlikte köklü değişimler yaşanıyordu. Aydınlanma, efsaneler ve eski hikayelere dayanan bir yaşam tarzıyla karşı karşıya geldiğinde büyük bir çatışma yaşandı - ve Gilliam da, Marbaden köyüne giderken hurafelere inanan Grimm Kardeşler’in hikayesiyle bu çatışmayı perdeye yansıtmayı umuyordu.


Gilliam “Fantezilere olan inançlar ile, Aydınlanma döneminin düşünceleri arasındaki büyük çekişme ilgimi çekiyordu, bu düşünceler gizemli bir şeylere hiçbir şekilde prim vermemesi açısından oldukça katıydı.” diye açıklama getiriyor. “Bunu hikayenin bir parçası haline getirdik. Tabii ki bu çatışma günümüzde de devam etmektedir.”


Ayrıca hikayenin özünde, kardeşleri birbirlerine bağlayabilen ve bazen onları birbirinden ayırabilen bağlar var. Will ve Jacob, kişilik ve felsefe olarak tamamen farklı uçlarda yer alıyor ancak lanetlenmiş Marbaden köyüne vardıklarında, aynı kadına olan ilgileri, zaten korkunç olan ortamı daha da karmaşık hale getiriyor.

Gilliam bu durumu “Bunlar birbirlerini seven ve zaman zaman birbirlerinden nefret eden iki kardeş, aralarında sıkı bir kardeşlik ilişkisi var.” şeklinde açıklıyor. “Bu ikiliden Will yakışıklı olanı - bir mekana girdiğinde kızlar hemen ona bakıyor ve istediği şeyi elde edebiliyor. Buna karşın Jake, masal kitaplarındaki prenseslere inanıyor ve büyük aşk arayışında. Tuzakçı Angelika’yı oynayan Lena Headey, iki kardeş için de mükemmel seçim.”


Her şeyden önce ÇILGIN KARDEŞLER, Gilliam’ın kendi hayal dünyasının karanlık derinliklerine dalıp, korkunç ormanlar, kasvetli şatolar, pusu kurmuş kurtlar ve canavarlardan oluşan kara mizah içeren bir evrende orijinalliğini ve yeteneğini konuşturma fırsatını yakalamasını sağladı. Amaç Grimm’ler için 19. yüzyılın gerçekliğini vermek ve ardından bunu ikisinin de kaçamıyor göründüğü gerçeküstü bir rüya kılıfına sokmaktı. 

Grimm “En başından itibaren, filmin gerçekten bir masal havasına bürünebilmesi için gerçek bir orman ya da gerçek bir köyde çekim yapamayacağımızı fark ettik çünkü bunlara benzer bir şey yoktu - hepsini bizim yapmamız gerekiyordu. Bu yüzden neredeyse her şeyi sıfırdan kurduk, şatolar, ahırlar yaptık, bütün bir ormanı sette oluşturduk, kargalar ve atlar eğittik, yüzlerce model hazırladık - bugüne kadarki en kapsamlı yapımımdı.” diye durumu özetliyor.  

KARİZMATİK GRIMM KARDEŞLER

MATT DAMON VE HEATH LEDGER, WILL VE JACOB ROLÜNDE


ÇILGIN KARDEŞLER’in macerası, kardeşlerin komik ve çarpıcı hikayesiyle başlıyor, içlerinden biri, Naponyon işgali altındaki Almanya’da zor günleri atlatabilmek için çabalayan, inatçı ve zeki bir üçkağıtçı, diğeri ise aklı bir karış havada, hala büyülü masallara ve mutlu sonlara inanan bir hayalperest. Lanetlenmiş Marbaden köyüne gittiklerinde, ikisinin de inançları ciddi bir sınavdan geçecek. Terry Gilliam, onların maceralarını çok çarpıcı bir şekilde sunabilmek için, onu her açıdan şaşırtacağını umduğu iki saygın aktör arıyordu. 


Gilliam “Matt ve Heath benim için filmin kalbiydi.” diye açıklıyor.  “Ama önce Matt’in Jake rolünü almasını düşündüm çünkü Jake çok daha içine kapanık ve duygusal bir karakter, Heath de Will’i oynayacaktı çünkü o genellikle kahraman rolleri için seçilir. Ancak sonra Matt ilk toplantımıza geldi ve Will’i oynamak istediğini söyledi. Önce bundan emin olamadım, ardından Heath bana geldi ve ‘Ben Jake’i oynamak istiyorum.’ dedi. Sonra bunun yapılabilecek en doğru şey olduğunu fark ettim çünkü ben rol dağılımında alışılagelmişin dışına çıkıp tam tersini yapmayı severim. İşe yaradı çünkü ikisi de rollerinde şaşırtıcı derecede başarılıydılar, her ikisi de daha önce bu türden rollerde yer almamıştı.”

Gilliam sözlerini şu şekilde sürdürdü “Kendisinden ve daha önce oynamış olduğu tüm karakterlerden çok farklı özelliklere sahip bir karaktere bürünebilmek için Matt kadar çok çabalayan birini hiç görmedim. Onun yaklaşımı tamamen farklı ve umarım seyirci, benim kadar heyecanlı bir şekilde tepki verir buna. Heath de genel olarak kahraman rollerinde görülmeye alışık, ama burada onun gergin ve sessiz halini görüyoruz, bu da çok ilginç. Matt gibi o da rolüne tamamen hakim olana kadar pes etmedi. İkisi de çok etkileyiciydi.”


Matt Damon, Gilliam ile birlikte çalışma fırsatına hemen atladı. “Bence tüm aktörler, Terry ile birlikte çalışmak ister, o görsel açıdan çok yaratıcı ve yaptığı her şeyi çok tutkulu yapıyor. Tüm bunların üzerine elinde ÇILGIN KARDEŞLER gibi inanılmaz bir malzeme olması bulunmaz bir şeydi. Bence çok kara mizah içeren komik bir filmdi, daha önce yaptığım hiçbir şeye benzemiyordu. Tabii ki bu bir masaldı ve macera filmlerinden, aksiyon filmlerinden, korku, komedi hatta aşk filmlerinden unsurları da barındırıyor.”


Zeki ve kuşkucu bir kişiliğe sahip,  olan Will Grimm’in ancak masallarda rastlanabilecek şeylerin gerçek olduğu bir dünyaya karşı hazırlıksız olmaması, Damon’ı anında etkiledi. “Will sadece para ve ün için masal işinde. Sonuç olarak ormanların gerçekten büyülü olabileceğine inanmaya yanaşmıyor. İşin altında bir iş olduğunu düşünüyor ve bu dünyada açıklanamayan bazı şeylerin olduğu, bunların gerçekten büyülü olduğunu anlatmak kardeşine düşüyor.”


Ayrıca, Marbaden köyünde ürkütücü olaylarla karşılaşmaları sırasında kardeşler arasındaki ilişkinin değişim göstermesi de onu etkiledi. “Benim de bir kardeşim var ve senaryonun kardeşler arasındaki ilişkilere karşı bu kadar dürüst olması, gerçek kardeşler arasında olduğu gibi Will ile Jacob arasındaki ilişkinin inişli çıkışlı olması beni şaşırttı.”


Bu kardeşlik ilişkisini daha da derinleştirmek için Damon ve Ledger, sette saatlerce birbirleriyle takıldılar. Damon bu durumu “Gün sonunda bolca sohbet ettik ve bira içtik - çünkü bu tür şeyler gerçekten bir kardeşlik bağı oluşmasını sağlıyor.” diye açıklıyor.”


Damon, filme hazırlanmak amacıyla gerçek Grimm Kardeşler’in hayatı ve yaşadıkları dönemle ilgili yazılar okusa da, karakterinin gerçek Wilhelm’den farklı olduğunu kısa sürede anladı. “Grimm Kardeşler müthiş Alman alimleri ve büyük vatanseverlerdi, bu hikayeleri toplamalarının nedeni, Alman halkının folklorlarıyla gurur duymasını sağlamak ve kendilerine söylenildiği gibi bunların barbarca olmadığına inanmalarıydı. Pek çok açıdan etkili olmuş inanılmaz insanlardı ve hayatlarının sonuna dek birlikte çalıştılar. Ancak açıkçası onların otobiyografisi, bu filmdeki maceradan bir hayli farklı. Bu film, onları ünlü yapan masalların daha derine inmek amacıyla onların kişiliklerine daha neşeli ve esprili bir açıdan yaklaşıyor. 


Aynen Damon gibi Heath Ledger da, Gilliam ile birlikte çalışma fikrinden etkilenmişti. Ledger “Onun hep bir dahi olduğunu düşünmüşümdür.” dedi. “Bu projeyi tamamen başka bir seviyeye yükseltti ve bize ilham verdi - filmle ilgili çalışan herkesin eksantrik ve cesur bir çalışma ortaya koyması için ilham oldu. Bütün yapım yeni, farklı ve eğlenceliydi.”


Ledger açısından, gizliden gizliye inandığı büyülü dünyaların gerçekten var olduğunu gören masalcı Jacob Grimm karakteri yeni ve farklıydı. Ledger bunu “Bu rol, her zamanki kalıbımdan sıyrılmak için büyük bir fırsattı.” diye açıklıyor. “Komik bir rol ve Terry bana kendimi rahat hissettirdi ve kendimi gerçekten ifade edebilmem için uç noktalara kadar gidebilme özgürlüğü tanıdı. Bunu yaparken çok eğlendim.”


Ledger, Matt Damon’la akrabalık ilişkisi kurmaya çalışırken de büyük keyif almış. Ledger “Bu gerçekten kişisel bir süreç, birisiyle bir anda kardeş olmak yani.” diye durumu özetliyor. “Birbirimizle senkronize olabilmek, benzer şekilde gülümsemek, benzer şekilde gülmek için farklı yöntemler denedik. Bunları benzer hale getirebilmek için birbirimizin özelliklerini ve hareketlerini gözlemledik. Buradaki amaç çoğu zaman kardeşlerde olduğu gibi bazı benzerliklerin ve büyük tezatların olmasıydı.”


Damon ve Ledger, diğer rol arkadaşları için filmin hızını belirledi. “Jonathan Pryce bunu şu şekilde dile getiriyor: “Matt ve Heath’in kendilerini rollerine bu kadar adamaları ve birlikte bu kadar iyi çalışmaları hepimizi çok etkiledi. Onlar herkese ilham veren bu yaratıcı dünyaya büyük bir enerjiyi getirdiler.” 

SUBAYLIKTAN BÜYÜCÜLÜĞE:

ÇILGIN KARDEŞLERDE YILDIZLAR BULUŞMASI 


Yolculukları sırasında Will ve Jacob Grimm’e çok sayıda ilginç karakter eşlik ediyor - siyasi dalkavuklardan, orman tuzakçılarına ve kötü cadılara varana kadar. Gilliam bunlar için tiyatro ve sinemanın en yetenekli aktörlerinden oluşan yıldızlar geçidi gibi bir oyuncu kadrosu oluşturdu. 

Terry Gilliam’in klasik sayılabilecek “Brezilya” ve “The Adventures of Baron Munchhausen’s” filmlerinden sonra bu filmde de yer alan iki Oscar’lı Jonathan Pryce, filmde General Delatombe rolüyle karşımıza çıkıyor. Delatombe, Grimm Kardeşler’in şeytan avcılığı ve cin çıkarma işinde dümen çevirdikleri Alman taşrasında hüküm süren Fransız valisi. 

ÇILGIN KARDEŞLER’in senaryosunu okuyan Pryce, bu hikayenin masallardaki korkunç, eğlenceli ve unutulmaz özün, Gilliam’ın uzmanlık alanında olduğundan emindi. Pryce “Bence senaryoyu okuyan herkes bunun Terry Gilliam için biçilmiş kaftan bir film olduğunu hissetmiştir çünkü bu büyük, yeniliklerle dolu ve Terry’nin her zaman ilgisini çeken şeylerle dolu: büyü, doğa üstü şeyler ve masal anlatımı.” dedi. “Film, Terry’nin yaratabileceği, hayattan çok daha fazlasını içeren şeylerle dolu. Bu aynı zamanda onun için farklı çünkü bugüne kadar yaptığı en fantastik macera filmi.”


Alçak Delatombe rolünü kabul eden Pryce, bu role kendine has oyunculuğu kattı. “Bence Terry’nin benim ve Peter Storemare gibi tiyatro kökenli oyuncuları kadroya almasının nedeni, bizim abartıya kaçma konusunda korkusuz oluşumuz. Biz de Terry’ye bizi aşırı noktalara kaçmaktan koruyacağı konusunda güvendik. Yine de bu filmin iki amacı hep aynı kaldı, daha komik ve daha karanlık.”

Pryce, kasıntı karakterinin hayatta dört ilgi alanı olduğunu belirtiyor: “Delatombe insanların bunaltmak, onlar üzerinde baskı kurmak ve iyi yemeklerle ilgileniyor.” deyip gülüyor. “Tabii ki baş belası Grimm Kardeşler’i kovalamakla da ilgileniyor - tüm bunlar bizi bu inanılmaz ve şaşırtıcı maceraya sürüklüyor.” 


Pryce’ın Delatombe’unun bir de sıra dışı yardımcısı var - İtalya’nın Parma şehrinden gelen alçak ve hain biri. Cavaldi. Cavaldi karakterini, Peter Stormare canlandırıyor. Ingmar Bergman yönetiminde sahne deneyimine başlayan İsveç asıllı oyuncu, son yıllarda Hollywood’un en saygın filmlerinden bazılarında yer aldı.

Stormare, İskandinavya’da Grimm masallarıyla büyüdü ve en başından beri Terry Gilliam’ın, onları başkalarından çok farklı yansıtabileceğini biliyordu. “Gerçek Grimm masallarında çocukların bayıldığı bir karanlık ve alçaklık var ve kimse daha önce bunları perdeye yansıtamadı. Terry’de, Monty Python tarzı, moda yaratan bir mizah var, keskin ve kara bir mizah. Bunu Grimm masallarıyla birleştirince ortaya harika bir karışım çıkıyor. Bu dünyada rol almanın harika olacağını biliyordum ve Cavaldi rolü müthiş.”


Stormare sözlerini şu şekilde sürdürüyor:  “Ben özellikle insanların kendi anlattıkları öykülere, kendi efsanelerine ve mitlerine kapılmalarını beğendim.”


Cavaldi de kısa süre içinde Grimm’lerin büyülü masallarına kanıyor, üstelik esas görevi canavarlık boyutunda kötülükle yapılmış ancak etkisiz olan makinelerle Grimm’lerden gerçeği öğrenmek olmasına rağmen. Stormare, görünüşü etkisinden çok daha korkunç olan değişik bir korku odası kurmuş bu sıra dışı karakterle büyük bir bağ kurdu. Filmin en alçak karakterlerinden biri olmasına rağmen, Cavaldi filmin en kurnazca kara komedi sahnelerine katkıda bulunuyor. 

Aktör bu durumu “Cavaldi müthiş bir karakter çünkü gerçek bir insanın tüm unsurlarını taşıyor. O sadece kötü değil ve sadece iyi olmadığı da kesin.” diye yorumluyor. “Komik, dokunaklı, gizemli ve vahşi olabiliyor. Terry onu Grimm Kardeşleri serüven boyunca rahatsız eden ve onlara ilham veren bir cine benzetti.” 


Bu rol sayesinde Stormare, Matt Damon ve Heath Ledger ile çalışma fırsatı buldu ve bu çalışmayı eşsiz bir zevk olarak niteliyor. “Ben pek çok büyük aktörle çalıştım ancak hiç Matt ve Heath kadar kendini bu işe adamış gençlerle tanışmadım. İkisi de gerçeklikten çok farklı olan bu dünyaya adım attıkları için çok cesurlar.”  


Özellikle Matt Damon, Stormare’in Cavaldi performansından büyük keyif aldı. “Cavaldi çok çok komik bir karakter. Güya İtalya’dan gelen ünlü sorgulama ustası ama beraberinde büyük bir korkuyu da taşıyor. Bir anda köpüren ve tehlikeli olabilen birisi ve Peter bu dengeyi çok iyi kurdu.”  


Terry Gilliam  “Cavaldi kötü biri ancak o daha çok komik kötü biri ve arada bir gerçekten kahramanca davranabiliyor.” diye ekliyor. “Buradaki önemli nokta onu tehdit unsuru olamayacak kadar aptal göstermemek ve aynı zamanda komik olamayacağı kadar kötü yansıtmamaktı. Müthiş bir oyuncu olan Peter, bu zorluğu çok sevdi. O çok yönlü, teyatral ve olağan üstü. Peter ve Jonathan Pryce birlikte harika bir oyun ortaya koyuyorlar.”  


ÇILGIN KARDEŞLER’de aynı zamanda karşı koyulması zor romantik bir güzel ve yenilmesi gereken son derece kötü bir büyücü kadın da var. Yerel izci Angelika rolünde, yıldızı yükselmekte olan genç İngiliz aktris Lena Headey var, 500 yaşındaki aynaların kraliçesini ise, uluslararası sinema yıldızı Monica Bellucci canlandırıyor. 


Çekici bir münzevi ve zamanının çok ilerisinde olan Angelika karakteri Terry Gilliam’ı çok etkilemişti. “Pek çok açıdan o, köyünde özgürlüğe kavuşmuş ilk kadın. Hiçbir kadın daha önce oradan ayrılmamıştı, o ayrılmakla kalmamış, şehirde üniversiteye de gitmişti. O, iki dünya arasında kalmış durumda, bir tarafta belli başlı gerçekliğe alışkın ve diğer taraftan inkar edilemez bir şekilde lanetlemiş olan bir dünyada yaşadığına inanıyor. Onu oynayacak olan aktrisin sadece güzel değil, aynı zamanda zorlu ve bağımsız olması gerekiyordu ve Lena bunu çok güçlü bir şekilde veriyor. Ayrıca rolü fiziksel çaba da gerektiriyor, ata biniyor, ok atıyor ve Grimm’lerin kurallarına göre oynamayı reddeden gizemli bir kadın havası var.”  


Lena Headey, erkeklere, filmde Grimm Kardeşler’e kafa tutan bir kadını canlandırıyor olmaktan keyif aldı. “O zeki bir taşra kızı ve Will ile Jacob’ın aldıkları eğitim sayesinde oraya öylece gidip doğa üstü olayları çözebileceklerini sanan iki şehirli sersem olduğunu düşünüyor. Ancak sonrasında işler tamamen karışıyor.” 


Bu arada Angelika farkında olmadan onun basit çekiciliğine kapılmaya başlayan iki kardeş arasında soruna yol açıyor. Headey “Bence Will ve Jacob, Angelika’yı merak ediyorlar, Angelika da onları.” diye gözlemde bulunuyor. “Onlarda farklı yönleri ortaya çıkarıyor ve Will ile Jacob birbirlerinde farklı şeyler görmeye başlıyorlar ve bu da her türlü belaya yol açıyor.”  


Karakterinin Grimm Kardeşler’e kuşkuyla yaklaşmasına rağmen, Lena Headey, Matt Damon ve Heath Ledger ile aşk üçgeni kurma fırsatı yakaladığı için çok memnun. “Onlar kesinlikle muhteşem ve ben çok mutluydum” diyerek sevincini dile getiriyor  


Her şeyden önce Headey gerçekliğin normal sınırlarının ötesine gitme fırsatını yakalamaktan keyif aldı. “Çocukken inanmış olduğunuz o dünyaya girebilmek müthiş bir şey. Çocukken Grimm masallarını okurdum ve birden bunlardan birinde oynamak çok hoş. Terry Gilliam ve ekibin bunu yaratış şekli, aynen bir rüyayı andırıyor, ancak çok daha net, daha eğlenceli, hatta daha korkutucu.”  


Son olarak aralarındaki en büyülü karakteri canlandıran Monica Bellucci, Marbaden’in kötü cadısı rolünü üstleniyor: 500 yaşında sonsuz güzelliğin peşinde olan Aynaların Kraliçesi. Bellucci filmde oynamaya en ufak direnç göstermedi. “Terry Gilliam’ın büyük hayranıyım ve tüm filmlerini beğendim.” diye açıklama yapıyor. “Ayrıca oyuncu kadrosu da çok iyi. Matt ve Heath gibi iyi güçlü ve komik aktör, Grimm Kardeşler rolünde. Her şeyden önce bunun canavarlar, cadılar ve kötü cadıların olduğu bir hayal dünyasında geçmesini sevdim.” 


Bellucci, rolünün en karanlık yönlerini ortaya çıkarmaktan çekinmedi. Bunu şöyle açıklıyor “Kötü bir kraliçeyi oynamanın pek çok ayrıntısı vardır. Onu sadece kötü olarak göstermek istemedim, daha çok üzücü bir kaderi olan biri olarak vermek istedim. Sonsuza dek yaşayacak ancak gün be gün daha da yaşlanıyor ve çirkinleşiyor. Bu açıdan onda çok üzücü bir yön var ve en çok bu ilgimi çekti.”


Bellucci, karakterinin büyülü olmasına rağmen pek çok gerçek unsur barındırdığını gördü. “Bence pek çok kadın, sonsuz gençlik ve güzellik büyüsü yapmaya hazırdır. Bence Grimm masallarının en güzel tarafı da bu, hayal gücü ürünü bu olaylarda gerçeği çok daha iyi görebiliyorsunuz.

