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“WILD HOGS-ÇILGIN MOTORCULAR” 

27 NİSAN 2007’DEN İTİBAREN TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
Başrollerini Tim Allen, John Travolta, Martin Lawrence ve William H. Macy’nin üstlendiği “Wild Hogs – Çılgın Motorcular”, gündelik  yaşamın tekdüzeliğinden sıyrılıp hayatlarına adrenalin ve heyecan katmak için motosikletlerine atlayıp hep beraber maceradan maceraya koşan orta yaşlı dört erkek arkadaşın yaşadıklarını beyazperdeye taşıyan 99 dakika uzunluğunda katıksız bir komedi filmi.
Her yaştan aile üyelerinin eğlenerek, hoşça vakit geçirerek ve büyük bir keyif alarak izleyebileceği “ÇILGIN MOTORCULAR”ın konusu şöyle : Stresli işlerinden ve aile sorumluluklarından iyice bunalan ve kaçma yolları arayan orta yaşın üzerindeki dört kafadar, uçsuz bucaksız derin Amerika’ya açılmanın ve onu keşfetmenin getireceği tarifsiz özgürlük duygusunu bir an önce tatmak için sabırsızlanmaktadır. Ancak motosiklet selesi yerine rahat koltuklara alışkın olan dostlarımız, hayatlarının bu en büyük macerasında tahmin ettiklerinden çok daha farklı bir dünyayla karşılaşırlar. Özellikle de gerçek bir motosiklet çetesinin reisi olan Del Fuegos ile yarıştıklarında  acemilikleriyle onu fazlasıyla eğlendirirler. Macera,adrenalin ve heyecan ararken kendilerini asla unutamayacakları bir yolculuğun içinde bulmuşlardır.
Touchstone Pictures’ın sunduğu komedi macera filminin yönetmenliğini Walt Becker üstlendi. Yapımcılığını Mike Tollin, Brian Robbins ve Todd Lieberman gerçekleştirdi. Senaryosunu Brad Copeland’ın yazdığı filmin başrollerini Tim Allen, Oscar ödülü adayı John Travolta, Martin Lawrence, Oscar ödülü adayı William H. Macy, Oscar ödülü sahibi Marisa Tomei, Jill Hennessy ve Ray Liotta üstlendi.
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