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Konu: 

Sloan, yarış arabalarına tutkuyla bağlı bir gençtir. Babası Doug, oğlunun yarış arabası sürücüsü olma fikrinden hiç hoşlanmamaktadır. Sloan, babasını hayal kırıklığına uğratmamak için tutkusunu gizler, eğitimine ve aile şirketinin yönetimine yardım etmeye odaklanır. 

Sloan okul ödevleriyle ilgilenmese de sınıf arkadaşı Angela'ya aşıktır. Onu etkilemek için gizlice dışarı çıkar ve onu babasının dondurma minibüsünde bir maceraya götürür, bu sırada bir kaza geçirirler ve minibüs ağır hasar görür. Şans eseri, Angela sadece birkaç çürükle kurtulur, ancak Sloan hafif bir beyin sarsıntısı geçirir ve belirli durumları gerçekleşmeden önce tahmin etme konusunda yeni bir yeteneğe sahip olur.

Angela'nın Mitch Amcası minibüsü tamir edebilir; ayrıca Sloan'a araba kullanma hakkında bir iki şey öğretir. Tam hayat düzeliyor gibi görünürken, Doug garaja gelir ve Mitch'i oğlunu şımartmakla suçlar. Hararetli bir tartışmanın ardından, Mitch ve Doug'ın aralarında bir geçmiş olduğu ortaya çıkar. Baba Doug, eski zamanların bir numaralı yarışçısıdır. Sloan, ailesine ait olan bu unvanı geri kazanmak için ne gerekiyorsa yapmaya karar verir.
