CİN BÜYÜSÜ

Gösterim Tarihi: 17 Mart 2023
Dağıtım: Bir Film
Yapım: Karavan Film
Türü: Korku
Yönetmen: Batuhan Çelik
Oyuncular: Ayten Gizem, Ahmet Eymen Akyüz, Bahar Cemre Sarıkaya, Tamer Aktulum, Ayşe Kaya

Konu:

Zehra ve Ahmet İstanbul’da yaşarlar. 25 - 30 yaşlarında evli çiftlerdir. Zehra’nın bitmek bilmeyen vücudunda ağrılar vardır birçok hastanede tedavi görse de sonuç alamamışlar. Ahmet askerde en samimi, yakın ve nikah şahidi olan arkadaşı Ali’yle telefonda konuşurlar Zehra’nın durumundan bahseder. 

Ali köylerinde dedesinin kaplıcası olduğunu ve suyun şifalı geleceğini bir an önce yanlarına gelmelerini söyler. Ahmet bu durumu Zehra’ya anlatır ve Adana’ya giderler. Havalimanında Ali köy minibüsüyle Ahmet ve Zehra’yı karşılar sohbet ederek önce Çat’ a (kasabaya) giderler kasabadan 3 - 4 köylüyü daha alıp köye doğru yola çıkarlar. Yabancı oldukları belli olan Zehra ve Ahmet’e minibüsteki yaşlı amca soru sorar nereden geldiniz, kime geldiniz? Ahmet, Zehra’nın durumunu anlatır Ali’yle yakınlığını ve kaplıcanın şifalı geleceğini anlatır yaşlı amca başını sallar hayır için geldiniz inşallah şerle karşılaşmazsınız der Ahmet ve Zehra birbirlerine bakarlar. Dronla minibüsün dar köy yolunda gidişini görürüz. 

Köye gelen Ahmet ve Zehra, Ali’nin misafirleridir. Ali, Nazire’yle evlidir. (25 - 30 yaşında) Yaz ayına denk geldiği için köyde düğünlerin başladığı zamanı görürüz. Birinci gece köy meydanında 50 - 60 kişinin halay çekişini görürüz. Ahmet ve Zehra için bu sürpriz olur eğlenirler ama Zehra’nın ağrıları devam eder. Düğün bitiminden sonra eve geçen çiftler yarın sabah köyün üstünde bulunan kaplıcaya gitmek için plan yaparlar.

Üç gün kaplıcaya giden Zehra ağrılarının az da olsa hafiflediğini ama devam ettiğini birkaç gün daha kalarak ağrılarının azalacağını düşünerek Ahmet’e söyler. Köyde büyücü kadın da vardır Zehra’nın köye geldiğini duyar Ali’yi yanına çağırır, büyücü Zehra’nın ağrılarının musallat olan Cin Büyüsü olduğunu söyler. Ali eve gider bu durumu sadece Ahmet’e söyler Ahmet şaşkınlıkla ve korkuyla Ali’den yardım ister. Evde Ali, Nazire, Ahmet ve Zehra yemek yerler saat geç olmuştur ve uyurlar Ali’nin kafasında büyücünün söyledikleri aklından çıkmaz. Gece ev içinde ve dışında garip olaylar görüntüler görmeye başlarız. Cin büyüsü başlar, amaçları Zehra’nın bütün bedenini ele geçirmektir.
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