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 ONLAR CEHENNEMİ YERYÜZÜNDE YAŞADILAR
Cin Çeşmesi - Kafirun 		Vizyon: 2 Şubat 2018
Yönetmen: Tuncer Gürbüz
﻿Senaryo: Mustafa KAYA
﻿Tür: Korku, Gerilim
 
Bir köy düşünün kuraklığın ve ansızın gelen göçlerin hiçbir zaman eksik olmadığı ve ardı ardına genç ölümlerin dinmediği ve bitmediği... Bir çeşme düşünün göz yaşı ile beslenmiş... Aşıklar adına yapılmış bir çeşme iken birdenbire hayatın en ama en kötü anılarını biriktirmiş bir çeşme olsun. Bir adam düşünün eşine deli gibi aşık, aşkı için ruhunu şeytana satan bir adam düşünün... Bir anne düşünün hıncı, hırsı ve aşkı uğruna evladını kurban seçmiş olsun. ve bir gelin düşünün mutsuz olsun. Yaşayabildiği en büyük acıları bu evlilikte yasasın ama alabildiğine saf ve temiz biri olsun. 

İşte ​onlar cehennemi yer yüzünde yaşadılar!... 
Yapımcılığını İstanbul Medya’nın üstlendiği, “Cin Çeşmesi: Kafirun”, 2 Şubat 2018 tarihinde Türkiye genelinde gösterime girecek.
[bookmark: _GoBack]Cin Çeşmesi: Kafirun, Konya’nın Başlamış köyünde yaşanan esrarengiz ve gerçek olaylardan kurgulanmıştır.
KESİLEN BİR KURBANIN BİR KÖYÜN KADERİNİ BU KADAR DEĞİŞTİRECEĞİNİ BİLSELERDİ BELKİ DE MİLYONLARCA KURBANLAR ADARLARDI ALLAHA…
4 Aralık 2017 de İstanbul Kemerburgaz’da yer alan Pirinççi Köyü’nde çekimlerine başlanan film 12 gün süren çekimlerin ardından tamamladı.
Filmin başrollerinde ise filmin senaristi ünlü televizyoncu Mustafa Kaya’nın yanı sıra, korku filmlerinin de vazgeçilmez yüzü, usta tiyatrocu Yavuz Çetin, Yaşar Aydınoğlu ve Ece Baykal gibi isimler yer almakta. Usta oyuncuların yanı sıra birçok genç yeteneğin yer aldığı filmin yönetmelik koltuğunda Tuncer Gürbüz oturuyor. Filmin görüntü yönetmeni ise başarılı korku filmlerinin görüntü yönetmenliğini üstlenen Malik Ejder Şentürk.
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