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Kara Film Yapımı, Yönetmen Zeki Ökten’in yeni filmi “Çinliler Geliyor”un çekimleri Seferihisar ve Sığacık’ta tamamlandı.
Yönetmen Zeki Ökten’in 8 Aralık 2006’da Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanacak olan filmi “Çinliler Geliyor”un  20 Ağustos Pazar günü İzmir’in Seferihisar ilçesinde ve Seferihisar’ın beş kilometre batısındaki körfezde kurulu  balıkçı köyü Sığacık’ta (İzmir’e elli kilometre uzaklıktaki Sığacık Seferihisar’ın iskelesi ya da limanı olarak da biliniyor) başlanan çekimleri 10 Eylül Pazar günü tamamlandı. Başlangıçta çekimlerin 17 Eylül Pazar günü tamamlanması planlanıyordu. Ancak “Çinliler Geliyor” ekibinin aşırı derecede (neredeyse eşi az görülen) bir uyum, özveri  ve titizlik içinde çalışması sonucu çekimler öngörülenden bir hafta önce bitirildi. 
İzmir’in Seferihisar ilçesi “Çinliler Geliyor”dan önce de yapımcılığını  Şükrü Avşar’ın, yönetmenliğini Seferihisar doğumlu Çağan Irmak’ın üstlendiği, sinema gösterimlerinde 3 milyon 820 bin 636 kişi tarafından izlenen “Babam ve Oğlum”a  ev sahipliği yapmıştı.

12-13-14 Temmuz 2006 tarihleri arasında İstanbul’da toplanan T.C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Destekleme Kurulu’nun 2006/4 sayılı kararı ile desteklenen “Çinliler Geliyor” bir Kara Film yapımı.

“Çinliler Geliyor”un Türkiye sinemalarına dağıtımını ise Özen Film gerçekleştiriyor.

“Çinliler Geliyor”, yönetmen Zeki Ökten ile senaryo yazarı Fatih Altınöz’ün üçüncü işbirliği. Ökten ile Altınöz “Güle Güle” ve “Gülüm” adlı sinema filmlerinde de çalışmıştı. Bu filmlerden “Güle Güle” 4 Şubat 2000 tarihinde gösterilmeye başlandığı Türkiye sinemalarında 1 milyon 275 bin 967 kişi tarafından izlenmişti.

“Çinliler Geliyor”, başrolü olmayan, rollerin senaryo gereği eşit olarak dağıldığı farklı bir sinema filmi...
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Önemli not: “Çinliler Geliyor”un set fotoğraflarından ilk 28 tanesini www.cinlilergeliyor.com ’dan indirebilirsiniz.

“Çinliler Geliyor”la ilgili her tür sorularınız ve bilgi istekleriniz için filmin basın sorumlusu Hakan Sonok’u arayabilirsiniz.

Hakan Sonok: 0532 220 68 89

Hakan.Sonok@tr.net  

