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Genç bir çiftin, dağda geçirdikleri bir haftasonu tatili cehenneme seyahate dönüşür… Kendilerini dengesiz yöre sakinlerinin gizlice planladıkları kumpasların ve garip olaylar dizisinin içinde rehin olarak bulurlar… 
Özet
Mike (Josh Randall) ve Sheryl (Brianna Brown) Batı Virgina’nın sarp ve kayalık dağlarında çadırlarını kurarlarken, başlarına gelebilecek en kötü şeyin böcekler olduğunu düşünürler. Karşılacakları olayların bir kabus olduğundan haberleri yoktur…

 
Sheryl ortadan kaybolur… Mike ormanda tek başına Sheryl’ı ararken yardım edebileceğini söyleyen ürkütücü bir kadınla karşılaşır…

 
Mike aslında en son ihtiyacı olan şeyin bu kadının yardımı olduğundan habersizdir… Korkunç bir dizi olaydan sonra Mike Sheryl’ı bir kulubenin duvarları mumlar ve haçlarla kaplı bodrum katında bir masaya bağlı olarak bulur…

 
Yapımcı ve Oyuncu özgeçmişleri
JOSH RANDALL - MIKE

Josh Randall birçok film ve televizyon şovu ile ekranlarda boy göstermiş. Jenna Elfman ile “Courting Alex” adlı TV şovu hazırlamış ve Tom Cavanagh ile hazırladığı  “Ed” isimli TV şovuyla Golden Globe adaylığı bulunmaktadır. 
BRIANNA BROWN – SHERYL

Brianna Brown’ın da rol aldığı birçok film ve yayınlanan bir çok TV şovu bulunmakta… Yakın zamanda “Night of the Living Dead 3D” adlı korku filminde başrol oynayan Brown, “Without a Trace”, “CSI: NY” ve “Monk” adıyla yayınlanan dizilerde de konuk oyuncu olarak rol almış… Bir gerilim/korku filmi olan ve çekimleri henüz tamamlanan “The Lost Tribe”da da rol aldı…
BETH BRODERICK – IDA


Beth Broderick’in film ve televizyon dünyasındaki kariyeri 20 yılı aşkın…ABC’de yayınlanan “Sabrina the Teenage Witch”’deki Zelda Spellman karakterini yıllarca başarıyla sürdürdü…Son yıllarda “ER”, “Lost”, “CSI” ve “The Closer” gibi çok seyredilen televizyon dizilerinde konuk oyuncu olarak rol aldı…

 TONY  GIGLIO – YÖNETMEN
Tony Giglio yönetmen, yazar ve yapımcıdır… Aksiyon gerilim filmi olan “In Enemy Hands”ın ve başrollerini Jason Statham, Ryan Phillippe ve Wesley Snipes’ın paylaştığı yine bir aksiyon gerilim filmi olan “Chaos”un yazarlığını ve yönetmenliğini üstlenmiştir… 
ARNOLD RIFKIN – YAPIMCI
Arnold Rifkin bir çok filmin yapımcılığını üstlenmiştir… Bunlar arasında başrol oyunculuğunu Bruce Willis’in üstlendiği “Live Free or Die Hard” bulunmaktadır… Yapımcısı olduğu diğer bazı filmler ise “Stag Night” ve “Night Train”… 

CHRISTOPHER EBERTS 
Christopher Eberts Hollywood’un en önemli oyuncularının rol aldığı birçok filme imza atmış… Bu yapımlardan bazıları ise “Lord of War”, “Lucky Number Slevin”, “Deception”… Ebert, Arnold Rifkin ile gerilim filmleri “Stag Night” ve “Night Train”in de yapımcılığını üstlenmiş…  
