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KONU

Evli ve iki çocuklu genç bir çift olan Sophie ve Olivier, durmaksızın çalıştıkları kış aylarının stresini atabilecekleri yazlık bir evin hayalini kurmaktadırlar. Genç çiftin bu düşü, bir gün gördükleri bir ilanla gerçek olur. Fransız Riviera’sında bir adada bulunan, her şeyiyle dört dörtlük, yazlık bir daire satışa çıkmıştır. Üstelik bu cazip evin fiyatı benzerlerinin onda birinin altındadır. Bu fırsatı kaçırmak istemeyen Olivier karısının uyarılarına aldırmaz ve evi görmeden satın alır. Yazlık eve taşınma vakti geldiğinde, Sophie ve çocuklarını büyük bir sürpriz beklemektedir. Ev gerçekten iyi durumda ve son derece bakımlıdır. Ancak eski ev sahiplerinin genç çifte söylemeyi unuttukları ufak bir detay vardır: Ev çıplaklar adasındadır. 

Sophie ve çocuklar ilk şoku atlattıktan sonra içinde bulundukları durumla başa çıkmaya çalışırlar. Ancak doğal ve çıplak yaşamayı benimsemiş yüzlerce insanın bir araya geldiği bu adada kıyafetli olmak zannettikleri kadar kolay değildir. Bütün adada kıyafetle gezen tek kadın olan Sophie kıyafetli olduğu için ayrımcılığa maruz kalır.

TÜM EKİP DE OYUNCULARLA BİRLİKTE SOYUNDU
Landron, çekimler sırasında oyuncuların doğal davranabilmeleri için çıplaklar plajında geçen sahnelerde sette bulunan herkesin soyunması gerektiğine karar vermiş. Aşağıdaki resimlerde elinde kamerası ile görülen Franck Landron, 'Çıplak Tatil'in sadece yönetmenliğini üstlenmekle yetinmemiş. Projeye yapımcı olarak da imza atan Landron, aynı zamanda filmin görüntü yönetmenliği ve diyalog yazarlığını da üstlenmiş. Ufak bir not da filmdeki genç oyuncular üzerine: Filmdeki genç çift, Olivier ve Sophie'nin çocuklarını oynayan Zoe ve Felix de Franck Landron'un çocukları.

LANDRON VE EKİBİ HUMMALI BİR ÇALIŞMA İÇİNDE
Cinsellikle ilgili önyargıları, geleneksel ahlak kurallarını ve toplumsal tabuları alt üst eden hınzır bir komedi olan “Çıplak Tatil” basit bir fikirden yola çıkarak günümüz toplumu ile ilgili keskin gözlemlerde bulunan keyifli bir seyirlik. Filmin aynı zamanda senaristlerinden de birisi olan yönetmen Franck Landron son derece basit bir sorunun etrafına kuruyor filmi: Bir gün sokağa çıkarken giyinik değil de çıplak olmanız gerektiği söylense ne yapardınız? Landron'un bu soru ile başbaşa bıraktığı karakterler ise, kıtkanaat geçinen iki çocuklu sıradan bir Fransız çift. Barbara Schulz'un etkileyici bir oyunculukla hayat verdiği Sophie karakteri çıplaklar adasına taşınması ile beraber kendi önyargılari ile yüzleşmek zorunda kalıyor.

Toplumun direttiği ve hemen hiç sorgulamadan kabul ettiğimiz pek çok olgunun aslında tartışmaya ne kadar da açık olduğunu gösteren “Çıplak Tatil”, farklı olana saygı, hoşgörü ve önyargı üzerine zekice bir izlek üzerinde ilerleyen ve seyirciyi düşünmeye iten bir film.

Franck Landron “Çıplak Tatil”de hicivle yaklaştığı tek olgu bireysel önyargı değil. Landron, toplumsal önyargının, çoğunluğun azınlığı ezme psikolojisinin ve farklı olana duyulan öfkenin altını çiziyor. Genç çiftin, çıplaklar adasına taşınması ile ada sakinleri kendilerini tehdit edilmiş hissediyorlar. Kıyafetli oldukları için azınlık ve ikinci sınıf insan muamelesi gören Sophie ve çocuklarının durumu, çoğunluğu oluşturan Çıplaklar Adası'nın sakinlerinin bile, kendilerine yabancı gelen unsurları nasıl da kolaylıkla tehdit olarak algılayabileceklerinin bir örneği haline geliyor. Landron elindeki malzemeyi ironi ile harmanlayıp, hiçbir noktada ucuzluğa kaçmadan, modern batı toplumunun çıplak bir fotoğrafını çekiyor.

