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SİNOPSİS
Hans Christian Andersen’ın dillere destan masalı Çirkin Ördek Yavrusu’nun farklı bir uyarlaması olan bu eğlenceli ve şirin mi şirin hikaye, Çirkin Ördek Yavrusu ve annesi Ratso’yu anlatıyor. Üstüne üstlük “Ratso” bir baba olması gerekirken Çirkin Ördek Yavrusu için ‘anne’ rolünü kabul ediyor. Dürüst olmak gerekirse “Ratso”, Çirkin Ördek’in ne annesi ne de babası olabilecek nitelikte; çünkü “Ratso”, bir fare.

Zavallı farecik Ratso’nun tek günahı Çirkin Ördek yumurtadan çıkarken onun yanında olması ve bir anda kendini ona bakmak için sorumlu hissetmesi. Ratso, kendi oğluna annelik yapamazken Çirkin Ördek’e nasıl babalık yapabilir ki? Biliyoruz, kafanız karıştı, tıpkı Ratso gibi...
Hınzır şehir fareleri çetesinden kaçıp bir dolu kümes hayvanı ile bir çiftlikte barınmaya çalışmak nasıl hissettirir acaba? Özellikle de, emirleri kukladan alan bir kedi ile aynı çatıda yaşarken...
Hayat kolay değil. Daha önce ördek yavrusu büyütmeye çalışmış herkes bunu söyleyebilir.

PROJE 
Senelerce Danimarkalılar bir H.C. Anderson masalını sinemaya uyarlamaları için A.film’e ısrar ettiler. Anderson’ın Danimarka’da en çok bilinen masalıcı olması ve masallarının animasyon olarak sinemaya kolay uyarlanabilir olması bu ısrarları tetikledi. Ancak, A.film kendi yarattıkları hikayeleri uyarlamayı tercih ettiler.

Bir gün, Beijing seyahati sırasında uçakta, 1965’den bu yana Danimarka film endüstrisinin önde gelen yapımcısı olarak kabul edilen ve uzun süre A.film’de ortaklığı olan Per Holst ve Anderson masalını sinemaya uyarlamak için ısrar edenler arasında olan bir kişi sonunda yönetmen Karsten Kiilerich’i (A.film’in Yaratıcı Yönetmeni) Anderson fikrini ciddi olarak düşünmesi için ikna ettiler. 
Anderson, toplum paradosi iyi bilinen ve tüm dünyada sevilen bir masalcıdır. Masalları, Anderson’un hoşgörüsüzlük, dar kafalılık ve küçük burjuvaların önyargılarına karşı yaptığı kişisel savaşın eserleridir. Tüm bunlar göz önünde bulundurularak “Çirkin Ördek Yavrusu” günümüz seyircisi için yeniden yorumlanmış ve farklı bir hikaye olarak uyarlanmasına karar verilmiştir. 
KARAKTERLER

RATSO / FARECİK
Ratso, şov dünyasında ün yapmaya çalışan ve kendini şov menajeri sanan bir faredir. Henüz hayattan istediğini alamamış ve bir an önce hayat hakkındaki gerçek cevabı bulmak istemektedir. Sokakları çok iyi bilir, tam bir şehir efendisidir. Geçmişinde unutmak istediği bazı olaylar vardır. Bir yumurta bulur ve bir anda hayatına giren çirkin bir ördek yavrusuna babalık etmek zorunda kalır. Bu durumdan çok da memnun kalmamıştır. Ratso, komik bir karakterdir. Hareketleri fazla işveli olsa da, asla onu sevmemezlik edemezsiniz. Sıcak bir kalbi vardır ve bu hikayede üstlendiği duygusal sorumluluğu abartarak en önemli karakterin kendisi olduğunu düşünmektedir.
UGLY / ÇİRKİN ÖRDEK YAVRUSU
Filmin en masum sesidir. Yaptığı herşeyi Ratso’ya danışan ve Ratso’dan onay almadan rahat etmeyen bir civcivdir. Çirkin Bebek, her yeni yürümeye başlayan çocuk gibi sadece şirin değil aynı zamanda da çok azimlidir. Ratso’ya tıpkı kendi babası gibi ihtiyaç duyar ve onu babası olarak görür. 
Ergenlik çağına geldiğinde tıpkı diğer gençler gibi faklılaşan duyguları yüzünden aykırı davranmaya ve hislerinde gel gitler yaşamaya başlar. Jesse’e karşı beslediği saf ve temiz aşkı,  işe yaramayan çirkin bir ördek olduğuna inandığı için itiraf etmekten korkar. Fakat sonunda, hayattaki en önemli şeyin fiziksel görünüm değil, aile sevgisi olduğunu anlayacaktır.
DAPHNE
Daphne, candan, bilge, güçlü, dürüst ve cesurdur. Oyundan çok hoşlanan Daphne, Ratso’nun kafasından geçenleri hemen anlar.

ERNIE / WILLIAM
Ratso’nun kuzeni olan Ernie, yeteneksiz bir stand-up komedyeni ve vantrilok olsa da gösteriyi yönetmektedir. Eldiven şeklindeki kuklası William, Ernie’nin ikinci benliğidir. Ernie, oldukça iri ve iyi bir kedidir, aynı zamanda candan ve samimidir de. Ernie, ikinci benliği olarak kabul ettiği William’ın hırçınlığı ve manik depresifliğinin tersine kibar ve yumuşaktır.
JESSE

Çirkin Ördek’in ilk aşkıdır. Jesse’in hiçbir şeyden korkusu yoktur. Çok yaramaz değildir, ancak doğru ve yanlış bildiği gerçekler konusunda takıntılı ve ısrarcıdır. Ratso’yu her konuda savunur. Çekici, rahat ve duygusaldır. 
FRANK

Phyllis’in ağabeyi olan Frank, iri, güçlü ve bilge bir şehir erkeğidir. Phyllis’in kabadayılıklarına maruz kalmaktadır.
PHYLLIS

Yaramaz Phyllis, sürekli hınzırlık peşindedir. İstediği her şeyi elde eder. Ratso’ya kafayı takmıştır. Tek istediği odur. Ratso’yu ve ağabeyini sürekli taciz eder. Hepsi Phyllis’ten korkmaktadır. Kindar bir yapısı vardır. Yine de bir şeytan diyemeyiz ona. Hikayenin sonunda aslında tüm agresifliğinin sadece evlenmek istemesine bağlı olduğunu anlayacaksınız.
ESMERELDA

Kümesi idare etmektedir. Esmerelda ile kimse başını belaya sokmak istemez. Kocaman ve korkutucudur. Kaba ve kibarlıktan yoksundur.

STAN
Phyllis’in küçük erkek kardeşidir. Frank’ten daha aptaldır. Hep yanlış soruları sorar ve Frank’i geriden takip eder. 

PEEP OLGA

İrite edici bir sese sahiptir. Durmadan konuşur ve her şeye kötü tarafından bakar. Ona tek söyleyebileceğiniz şey çenesini kapatmasıdır. 

WESLEY
Pısırık bir yapıya sahiptir ve oyunculuğundan hiçbir zaman menun değildir. Herzaman daha fazlasını hakettiğini düşünür ve elindekilerin değerini bilmez. Sinir bozucu olmasına rağmen yine de komik tarafları vardır.
YÖNETMENLER HAKKINDA
MICHAEL HEGNER
· 1964 yılı Danimarka doğumlu yönetmen kariyerine 1987-1988 yılları arasında yayınlanan “Quark” isimli TV dizisinde animatör asistanı olarak başladı. 

· Daha sonra Lego, Fazer, Carlsberg, Coca Cola ve Tuborg gibi büyük şirketlere reklam filmleri çekti.  
· Best Healthcare Communications Worldwide (Dünya Çapındaki En İyi Sağlık İletişimleri) kategorisinde Grand Global Award’u  (Büyük Global Ödül) kazanan “Organ Bağışı” hakkındaki TV reklamının yönetmenliğini yapmıştır.  
· İlk animasyon denemesi 2000 yılında Stefan Fjeldmark ile ortak yönettiği “Help! I’m A Fish” adlı filmdir. Yerel gişe başarısı oldukça iyidir ve Chicago festivalinde ödül kazanmıştır.
KARSTEN KIILERICH
· 1999’da yapımı A.Film tarafından tamamlanan kısa animasyon film “When Life Departs” ile OSCAR’a aday gösterilmiştir.

· 1955’te Danimarka’da dünyaya gelen Kiilerich, aslında okul öğretmenidir. 
· Ancak daha sonra hayalinin peşinden gider ve Danimarka yapımı olan “Valhalla” adlı filmde animatör olarak çalışır. 
· 1988’de, Valhalla projesinde çalışan diğer dört animatörle birlikte bugün A.Film olarak bilinen animasyon stüdyosunu kurar. 
· Kiilerich’in A.Film’de üstlendiği pozisyonu yaratıcı yönetmenliktir. Hem film projeleri hem de TV dizilerinde hikaye anlatıcılığı ve karakter oluşturma dalında çalışmaktadır.  
· 1983 ve 1984 yılları arasında “Fern Gully” ve “Thumbelina” başta olmak üzere sayısız filmde ve “The Pink Panther Show” ve “Mumfie” gibi TV dizilerinde animatör olarak çalışmıştır.
· 1993’ten bu yana animatör olarak çalışan Kiilerich, animasyon film “Help! I’m A Fish”in de senaryosunu yazmıştır.
