TÜRKAN DERYA’NIN MERAKLA BEKLENEN FİLMİ “ÇOK UZAK FAZLA YAKIN”IN VİZYON AFİŞİ ve FRAGMANI YAYINLANDI!

İkinci Bahar, Kara Melek, Yeditepe İstanbul, Hırsız Polis ve Gönül İşleri gibi birçok unutulmaz diziye imzasını atan ünlü yönetmen Türkan Derya’nın 23 Eylül’de sinemaseverlerle buluşacak, ilk uzun metraj filmi “Çok Uzak Fazla Yakın”ın vizyon afişi ve fragmanı yayınlandı. 

Yapımcılığını Ateş Film’in üstlendiği ve Bir Film’in dağıtımını yaptığı, başrollerinde Burcu Biricik ve Özgün Çoban’ın yer aldığı aşk filminin vizyon afişi ödüllü tasarımcı Arda Aktaş tarafından özel olarak hazırlandı.  

İki üniversiteli gencin tanışmalarının ardından yaşadıkları inişli çıkışlı, tutkulu aşkın anlatıldığı “Çok Uzak Fazla Yakın” filminin oyuncu kadrosunda Burcu Biricik ve Özgün Çoban’ın dışında Alican Yücesoy, Metin Coşkun, Servet Pandur, Gamze Karaduman ve Kaan Yılmaz gibi deneyimli oyuncular yer alıyor.

AŞK DOLU FRAGMAN YAYINDA!
Önümüzdeki sezonun en etkileyici aşk filmi olmaya aday Çok Uzak Fazla Yakın’ın ilk teaser’ı geçtiğimiz haftalarda yayınlanmış ve sosyal medyada ilgi görmüştü. Bugün de filmin fragmanı sinema salonlarında gösterilmeye ve sosyal medyada paylaşılmaya başlandı. 
Çok Uzak Fazla Yakın Fragman Linki: 
www.youtube.com/watch?v=6a_0G5MZPB4&feature=youtu.be
Sosyal Medya Hesapları:
Twitter: /cufyfilm https://twitter.com/cufyfilm
Facebook: /CokUzakFazlaYakin https://www.facebook.com/CokUzakFazlaYakin/?fref=ts 

Instagram: /CokUzakFazlaYakin https://www.instagram.com/cokuzakfazlayakin/
Snapchat: /cufyfilm
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