Coldplay - Music of the Spheres: Live at River Plate, 19 ve 23 Nisan'da Sadece Sinemalarda!

Film Süre: 136 dakika
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=FzNMwgko_mE

Coldplay'in Music Of The Spheres canlı yayınının geçen Ekim ayında Arjantin'den dünya çapındaki sinemalara yaptığı rekor kıran başarısının ardından grup yönetmen kurgusuyla beyazperdeye geri dönüyor.

Coldplay'in Buenos Aires'te on gece üst üste River Plate Stadyumu’nda kapalı gişe verdiği bu muhteşem konser filmi, BAFTA ödüllü ve Grammy adayı yönetmen Paul Dugdale tarafından çekilen ve daha önce görülmemiş görüntüler de dâhil olmak üzere remikslenmiş ses ve çarpıcı görseller içeriyor.

Işıklar, lazerler, havai fişekler ve LED bileklikler, The Times'ın "şimdiye kadarki en büyük canlı müzik şovu" olarak müjdelediği bir konserde ekranı dolduruyor. Filmde Yellow, Fix You, Viva La Vida, My Universe ve A Sky Full Of Stars gibi klasik hitlerin yanı sıra, rekor kıran single’ı The Astronaut'un ilk canlı çıkışıyla BTS'den Jin de dâhil olmak üzere yıldız konuk oyuncular yer alıyor.

Bu neşe ve hayat dolu deneyimi dünyanın her yerindeki Coldplay hayranlarıyla aynı anda yaşama şansını kaçırmayın. Bu film aynı zamanda sinemalara özel, grupla daha önce görülmemiş röportajların yer aldığı özel bir kamera arkası belgeselini de içeriyor.

Yönetmen: Paul Dugdale
Oyuncular: Chris Martin, Jin, Guy Berryman
