CREED III: EFSANE DEVAM EDİYOR
“CREED III”

Gösterim Tarihi: 03 Mart 2023
Dağıtım: Warner Bros.
Fragman: https://youtu.be/nbDbMN9FbT8
Yönetmen: Michael B. Jordan
Oyuncular: Michael B. Jordan, Tessa Thompson, Jonathan Majors, Wood Harris

Metro Golden Mayer Pictures’dan, Michael B. Jordan’ın ilk yönetmenlik denemesini yaptığı ve hit serinin üçüncü filminde, Adonis Creed rolüyle geri döndüğü Creed III: Efsane Devam Ediyor geliyor.

Filmin diğer başrollerinde Tessa Thompson (“Creed” seris, “Passing”), Jonathan Majors (“Da 5 Bloods,” “Lovecraft Country”), Wood Harris (“Creed” seris, “Blade Runner 2049”), Florian Munteanu (“Creed II,” “Shang-Chi and the Legend of the Ten Rings”), yeni oyuncu Mila Kent ve Phylicia Rashad (“Creed” franchise, “Soul”) yer alıyorlar.

Jordan filmi Keenan Coogler (“Space Jam: A New Legacy”) & Zach Baylin (“King Richard”) tarafından yazılan, Ryan Coogler (“Black Panther: Wakanda Forever”) ve Keenan Coogler & Zach Baylin’in hikâyesine dayanan senaryodan yönetti. 

Yapımcılar Irwin Winkler, Charles Winkler, William Chartoff, David Winkler, Ryan Coogler, Michael B. Jordan, Elizabeth Raposo, Jonathan Glickman ve Sylvester Stallone. Yönetici yapımcılar Sev Ohanian, Zinzi Coogler, Nicolas Stern ve Adam Rosenberg.

Jordan’ın da dahil olduğu kamera arkası ekibinde; görüntü yönetmeni Kramer Morgenthau (“Creed II,” “Thor: The Dark World”), yapım tasarımcısı Jahmin Assa (“mid90s,” “Angelyne”), editör Tyler Nelson (“The Batman,” “Rememory”), kostüm tasarımcısı Lizz Wolf (“Creed II,” “Pacific Rim: Uprising”), bir beste ile kompozitör Joseph Shirley (“Jackass Forever,” “The Book of Boba Fett”) yer alıyorlar.

Metro Goldwyn Mayer Pictures Sunar, Bir Chartoff-Winkler Yapımı, “Creed III: EFSANE DEVAM EDİYOR”. Film Kuzey Amerika’da MGM ve uluslararası olarak Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılacak ve 01 Mart 2023’ten itibaren vizyona girmeye başlayacak. Film, Türkiye’de 03 Mart 2023’te vizyona girecek.

Konu:

Adonis Creed (Michael B. Jordan), boks dünyasına hükmettikten sonra hem kariyerinde hem de aile hayatında başarılı olmuştur. Çocukluk arkadaşı ve eski bir boks dahisi olan Damian (Jonathan Majors) uzun bir hapis cezasını çektikten sonra yeniden ortaya çıkar. Eski arkadaşlar arasındaki yüzleşme, bir kavgadan daha fazlasıdır. Skoru belirlemek için Adonis, kaybedecek hiçbir şeyi olmayan bir dövüşçü olan Damian ile savaşmak için geleceğini tehlikeye atmalıdır.
