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Cumhurbaşkanı Öteki Türkiye’de

Cumhurbaşkanı sıkılıp köşkten firar ederse ne olur? 

Türkiye gibi dertlerin, sıkıntıların hiç bitmediği bir ülkede ‘en tepedeki’ adam olmak çok zor bir iş olsa gerek... Cumhurbaşkanı olarak ekonomiden siyasete, dış politikalardan iç sorunlarımıza kadar her şeyle uğraşmak, kafa yormak, üstelik bütün bunları yaparken adil ve tarafsız olmak kolay değil. Ama nihayetinde cumhurbaşkanı da olsa, o da bir insan ve herkesin bir dayanma gücü var. Filmdeki cumhurbaşkanı (Alasya) da, siyasetin bunaltıcı temposundan yorularak kısa bir süreliğine de olsa her şeyi olduğu gibi bırakıp, kafasını dinlemek ister. Gizlice firar ederek halkın arasına karışır; tabi yanında ‘first lady’yle (Baykal) beraber...
İki kişiden oluşan bu ‘VIP’ firar ekibine, tam Ankara sınırlarından çıkmak üzereyken biri daha katılır; hayat kadını Buse (Yeşilmen)... Umulmadık gelişmelerle yollarına devam ederlerken, zorunlu olarak küçük bir balıkçı köyünde mola verirler. Artık cumhurbaşkanının ‘öteki Türkiye’yi tanıma vakti gelmiştir. 
Çekimlerine 2004’te başlandığı halde gösterime 2007’nin eylül ayında giren film, oyunculuğun yanı sıra zaman zaman sinema filmleri de yöneten Zeki Alasya’nın imzasını taşıyor. Çekimleri Çankaya Köşkü’nün ana giriş kapısında başlayan filmin iç mekân çekimleri Başbakanlık Binası’nda yapıldı. Bugüne dek çok sayıda yerli-yabancı bürokrat ve politikacıyı ağırlayan bina ilk kez bir film setine ev sahipliği yapmış oluyor. Deniz Arman, Aykut Oray, Aziz Üstel, Cenk-Erdem gibi popüler isimlerin de gözüktüğü filmin asıl sürpriz konuk oyuncusu ise 9. Cumhurbaşkanı Süleyman Demirel...
Devletin en yüksek kademesindeki yöneticinin beklenmedik olaylarla karşılaşması üzerine doğan komik durumları yansıtan film, yaklaşık 1,5 saat süresince dertlerinizi unutmanızı ve bol bol gülüp eğlenmenizi sağlayacak.
Komedi, 2007, 85 dk. Y: Zeki Alasya O: Zeki Alasya, Derya Baykal, Suat Sungur, Yeliz Yeşilmen, Ayla Algan, Faruk Karaçay, Kadir Çöpdemir, Sezai Altekin

