1

TÜRK SİNEMASI’NIN KORKU EFSANESİ d@bbe, 6.FİLM İLE DEVAM EDİYOR!
“DABBE 6”
‘’Ey Ölümlü,
Bu Sana 6.Uyarı!..’’
-dab6e- 11 EYLÜL 2015’DE SİNEMALARDA!
[bookmark: _GoBack]Dağıtım: Mars Dağıtım
Hasan Karacadağ’ın yazıp yönettiği ve 837.791 izleyici ile Türk Sinemasının korku rekorunu kıran dabbe 5’in ardından, 11 Eylül’de dabbe serisinin altıncısı olan dab6e vizyona giriyor.
Hasan Karacadağ’ın; “İnsanın kötülüğüne dair, anlatılmış en karanlık öykülerden biri ve korku dozu olarak şu ana kadar yaptığı en dehşet film …’’ olarak nitelendirdiği dabbe 6’da, iki kız kardeşin sıradan hayatının, geçmişe gizlenmiş sırlar açığa çıkınca, nasıl cehenneme döndüğü anlatılıyor.
Sema Şimşek, Fehmi Karaarslan, Volkan Ünal, Nilay Gök, Elçin Atamgüç, Ömer Duran, Burak Çimen ve Murat Seviş’in oynadığı film, 11 Eylül’de 300 kopya olarak tüm Türkiye’de ve Avrupa’da vizyona girecek.
DABBE 6  -dab6e- HD FRAGMAN LİNKİ: 
https://www.youtube.com/watch?v=qdWMb7RH_C8 
DABBE 6-HİKAYE-ÖZET
Polis kayıtlarına ‘Mukadder Yaman’ vakası olarak geçen ve birbiriyle alakalı olduğu düşünülen, üç gerçek hikâyeden yola çıkan DABBE 6, uzun süre hafızalardan silinemeyecek gerçek bir Anadolu korku öyküsü anlatıyor. Dr. Zeren ve kız kardeşi Ayla Yaman, annelerinin bir gece aniden ölmesiyle sarsılırlar. Kriminal ve adli raporlara göre anneleri Mukadder Yaman, beyin kanamasıyla ölmüştür. Fakat annesi öldüğü sırada onun yanında olan Ayla, bu durumu reddetmektedir. Ona göre annesi, ne olduğunu anlayamadığı çok hızlı hareket eden, kapkara yüzleri olan, bilinmeyen bir dilde konuşan, devasa kara varlıklar tarafından öldürülmüştür. Olayı inceleyen nörolojistler, Ayla’nın; annesinin ölüm anına şahit olduğu için psikolojik bir travma geçirdiğini ve kısa sürede bu durumu atlatacağını düşünürler. Ama günler geçtikçe Ayla kişilik değiştirmeye ve söz konusu varlıklar tarafından dehşetengiz bir şekilde saldırıya uğramaya başlar. Ayla’yı başka bir aleme götürmeye ve ona işkence ederek, annesinin ölümüyle ilgili bir takım sırları göstermeye çalışan bu varlıklar; Şeytan’ın soyundan gelen, insan kötülüğüyle ilişkili, cehenneme ilk girecek olan Cuhenna Cin kabilesi midir?
Durum ciddiyetini artırınca, eski bir psikiyatrist olan Celal M. Aydilek olaya dahil olur ve Ege’nin Periçalı köyüne uzanarak, insanlığın en eski, en ürpertici sırlarından birini açığa çıkaran; habis, cüzzamlı ve lanetli bir korku yolcuğu başlar.
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