d@bbe: Bir Cin Vakası, 6 Eylül’de Avrupa’da Sinemalarda

TÜRK SİNEMASININ EN BÜYÜK KORKUSUNU BİR KORKU FİLMİ KIRIYOR!

“d@bbe” ve “Semum” filmleriyle korku sinemamızın dünya çapında tanınmasını sağlayan Hasan Karacadağ’ın yeni korku filmi hiç bir Türk yapımcının cesaret edemediği bir tarihte vizyona girerek bir ilke imza attı. Sinemacıların ölü sezon diye adlandırdığı 03 Ağustos’ta Türkiye’de  vizyona giren “d@bbe: Bir Cin Vakası”, 270.026 izleyiciye ulaşarak tüm rekorları altüst etti. Türkiye’deki gişe başarısının ardından “d@bbe: Bir Cin Vakası” filmi 06 Eylül Perşembe günü, Avrupa’da vizyona girdi. Korku filmi severler sinema salonlarını doldurmak için merakla bekliyordu.

“d@bbe: Bir Cin Vakası” filmi, Ceyda T. ve ailesinin yaşadığı ve halen esrarı çözülemeyen 7 dehşet gecesini anlatıyor. Kameralara kayıt edilmiş ilk metafizik olay olarak Türk psikiyatri tarihine geçen olayın detayları yönetmen Hasan Karacadağ’ın Ankara GATA Tıp Fakültesi’nden şahit olduğu gerçek bilgilere dayanıyor.

Fragmanı yayınlandığı andan itibaren başta twitchfilm.com olmak üzere dünyadaki en önemli film haber sitelerinde manşet olan ve paylaşım rekorları kıran “d@bbe: Bir Cin Vakası”, her kesimden izleyiciye hitap eden bir korku filmi.

d@bbe: Bir Cin Vakası Avrupa Vizyon Tarihi: 6 Eylül 2012
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=bC8crA-luAU&list=UUm6aqr9PGYod_1lbf-OnvIg&index=9&feature=plcp
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