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Onur Saylak’ın ilk uzun metrajlı filmi DAHA, 7. Uluslararası Malatya Film Festivali’nden 4 ödülle döndü! Ay Yapım’ın yapımcılığını, b.i.t arts’ın ortak yapımcılığını üstlendiği ‘DAHA’, ulusal kategoride En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu, Umut Vadeden Erkek Oyuncu ve Uluslararası Özel Jüri ödüllerini kazanarak festivale damgasını vurdu.

Hakan Günday’ın 17 dile çevrilmiş kitabı DAHA’dan esinlenen film, etkileyici oyunculukları ve yönetmen Onur Saylak’ın çarpıcı anlatım diliyle gittiği her festivale damga vurmaya devam ediyor. DAHA, oyuncu Hülya Koçyiğit başkanlığında toplanan jüri tarafından Ulusal Uzun Metraj Yarışmasında ‘En İyi Film Ödülü’nü alırken, filmin başrol oyuncuları Ahmet Mümtaz Taylan ‘En İyi Erkek Oyuncu', Hayat Van Eck ‘Umut Vadeden Genç Erkek Oyuncu’ ödüllerine layık görüldü. Gaza karakterini canlandıran, Hayat Van Eck Uluslararası Jüri Özel Ödülü ile de onurlandırıldı.

‘En İyi Film Ödülü’nü alan Onur Saylak, konuşmasında jüriye ve Malatya seyircisine teşekkür ederken duygularını “Bu ödülü festivale katılan tüm filmler adına kabul ediyoruz. Hakan Günday’a böyle güzel bir roman yazdığı ve benimle bunu paylaştığı için çok teşekkürler. Tüm ekibime, sevgili yapımcılarım Kerem Çatay, Cemre Kutluay ve Yamaç Okur’a çok teşekkürler. Daha ne olsun!” cümleleriyle ifade etti. 

FİLMİN KONUSU
14 yaşındaki Gaza, yaşadığı küçük sahil kasabasından ayrılarak büyük şehirde liseyi okumayı hayal ederken, babasının onu insan kaçakçılığı şebekesinin bir parçası haline getirmesiyle suçla tanışır. Gaza’nın ergenliği, babasının baskıcı karakteri ve sürekli gözlemlediği göçmenlerle geçmeye başlar. Gaza, babası gibi şiddet ve baskı üzerine bir hayat mı kuracaktır yoksa o da bir göçmen mi olacaktır?

FİLMİN KÜNYESİ
DAHA (2017, 115 dk, Türkiye, Dram)
Yönetmen: Onur Saylak
Senaristler: Hakan Günday, Onur Saylak, Doğu Yaşar Akal (Hakan Günday’ın “Daha” romanından esinlenilmiştir)
Oyuncular: Ahmet Mümtaz Taylan, Hayat Van Eck, Turgut Tunçalp, Tankut Yıldız, Tuba Büyüküstün, Kaan Uluca, Ahmet Melih Yılmaz, Uğur Aslan, Lara Aysal, Pervin Bağdat
Yapımcı: Kerem Çatay (Ay Yapım)
Ortak Yapımcı: Ziya Cemre Kutluay (b.i.t. arts)
Görüntü Yönetmeni: Feza Çaldıran
Kurgu: Ali Aga
Işık Şefi: Engin Altıntaş
Sanat Yönetmenleri: Dilek Ayaztuna, Aykut Ayaztuna
Müzik: Uygur Yiğit
Ses Tasarımı: Cenker Kökten
Ses Kayıt: H. Can Erol
Kostüm: Seda Yılmaz
Yapı Tasarım: Cengiz Ultav, Sedef Özarıkman
Yürütücü Yapımcı: Tamer Başaran
İdari Yapımcı: Yamaç Okur (Ay Yapım)


