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Damada Sette Doğum Günü!
Furkan Andıç, Özgürcan Çevik, Pelin Akil, Açelya Topaloğlu, Sarp Can Köroğlu, Ozan Osmanpaşaoğlu, Özgün Aydın, Sadi Celil Cengiz, Eylül Su Sapan, Ceyda Kasabalı ve Beyza Şekerci’yi bir araya getirerek, son dönemin popüler isimlerini beyazperdeye taşıyacak “Damat Takımı” 20 Ekim’deki vizyonuna gün sayıyor! 
Filmde tüm maceraya neden olan düğünün damadı, Sarp Can Köroğlu bu yıl doğum gününü sette kutladı.

Çekimlere denk gelen doğum gününde tüm ekip 2 pastalı bir sürpriz ile eğlenceli bir kutlama yaptı! 

5 yakın arkadaşın aralarından birinin düğününe kadar kız arkadaş bulma çabasının anlatıldığı filmin yapımcılığını Asteros Film, yönetmenliğini ise Doğa Can Anafarta yaptı. 
“Damat Takımı” Sosyal Medya Adresleri: 

Instagram: https://www.instagram.com/damattakimi/
Twitter: https://twitter.com/damattakimi
Facebook: https://www.facebook.com/damattakimi/
“Damat Takımı” Teaser Youtube Link’i:

https://youtu.be/CM1nTwpMhuY
DAMAT TAKIMI 

Vizyon Tarihi: 20 Ekim 

Yapımcı: Asteros Film

Yönetmen: Doğa Can Anafarta 

Oyuncular: Furkan Andıç, Özgürcan Çevik, Pelin Akil, Açelya Topaloğlu, Sarp Can Köroğlu, Ozan Osmanpaşaoğlu, Özgün Aydın, Sadi Celil Cengiz, Eylül Su Sapan, Ceyda Kasabalı, Beyza Şekerci

Filmin konusu: Yiğit, Ömer, Serdar, Onat ve Can çocukluk arkadaşı 5 gençtir. Yiğit’in evlenme kararı ile grup üyeleri gençlik dönemlerinin bittiğini düşünürler. Hem geçmişe hem de Yiğit'in bekarlığına veda olarak lise anılarını beş gün içinde tekrar yaşamaya karar verirler. Bir de tüm bu maceranın içinde aşk hayatları berbat olan grup, lisedeki can düşmanları Besim’le düğüne sevgilileriyle geleceklerine dair iddaya girerler. Bu beş gün içinde hem kendilerine kız arkadaş bulmak zorundalardır hem de belki de son kez bekar olarak birlikte olmanın tadını çıkaracaklardır.
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