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EĞER NEFES ALAMAZSAN, BAĞIRAMAZSIN...

ÖLÜM VE YAŞAM ARASINDAKİ BİR KAÇ SANİYEDE NE OLUR?

IŞIK VE KARANLIK ARASINDA, GÜNDÜZ VE GECE ARASINDA, ÖLÜM VE YAŞAM ARASINDA...

HAVADA ŞEYTANİ GÜÇLER VAR...

Uzak ve ıssız bir otoyol açıklanamaz bir şekilde kapandığında, beş öğrenci kendilerini çölün ortasında buluverir. Yeni şartların eğlencelerini bozmasına izin vermeyen gençler, ister istemez lanetli varlıklar tarafından rahatsız edileceklerdir. Otelde akşam yemeği sırasında tanıştıkları bir yabancı karısının kayıp olduğunu ve en büyük korkularının gerçek olduğunu anlatır. O da ölü insanlar görmüştür... Cinayet kurbanlarından biri karısını alarak karanlık bir gücün yardımıyla ortadan kaybolmuştur...

Gözleri görmeyen fakat duyuları bu sayede normal insanlardan çok daha güçlü bir öğrencinin önderliğinde geceyi hayatta kalmaya çalışarak geçireceklerdir. Ölü bedenler çoğaldıkça bu garip gizem daha da derinleşmektedir. Hayatta kalmayı başaracak kadar güçlü olanların aklında yalnızca bir soru vardır: Reeker nedir?

YAPIM NOTLARI

Film Los Angeles ve Güney California’nın ıssız ve ilginç çöllerinde çekilmiş. Açılış sahnesi için özel makyaj efektleri konusunda uzman Monster FX frması toplam 70 galon sahte kan kullanmış. Filmin tamamında toplam 300 görsel efekt kameraya alınmıştır.

Reeker’da oldukça yetenekli ve genç bir oyuncu ekibi çalışmış. SOUL PLANE adlı filmin 19 yaşındaki genç yıldızı Arielle Kebbel’in yanı sıra Michael Ironside, Marcia Strassman, Gabe Kotter sayılabilir.

Filmin yönetmeni ve senaristi Dave Payne yapımcısı ise Tina Illman.

YÖNETMENİN NOTU

“Son günlerde izlediğim gerilim filmlerinde eğlence hissinin kaybolduğuna şahit oluyorum. Stil peşinde koşan, fazla ciddi, PG-13 rating’li filmler ya da düşük bütçeli video raflarında sinemadan daha çok iş yapan popcornlar haline geldi. Bu ikisinin dışında bir tarz denemek gerektiğine inanıyorum. En favori korku filmlerim gerilimli, akıllıca ve espri gücü olanlar olmuştur. İşte bu yüzden bazen güldürecek, çiğnenmesi mümkün ama yutması güç bir hikayeye yoğunlaştım.”
OYUNCULAR

JACK-Devon Gummersall

My So-Called Life, The Young Unknowns, The Anarchist’s Cookbook, Seven and a Match, Dick, Independence Day, When Trumpets Fade and Earth Vs. The Spider, CSI, Felicity, Roswell, Once & Again, Without a Trace, The L-Word.

NELSON-Derek Richardson

Law & Order, Strangers, Dumb & Dumberer, Hostel .

GRETCHEN-Tina Illman

Just Can’t Get Enough, ANIMAL PLANET’S

TRIP-Scott Whyte

City Guys, The Nanny, Full House, Locals d TNBC's Hang Time, Chicken Soup for the Soul, Tequila Sunrise, D2: The Mighty Ducks, D3: The Mighty Ducks, The Fallen Ones,All In.

COOKIE-Arielle Kebbel

Soul Plane, Be Cool, Get Shorty, American Pie 4: Band Camp, Aquamarine, John Tucker Must Die, The Grudge 2.

HENRY-Michael Ironside

Top Gun, Scanners, Total Recall, Starship Troopers, The Perfect Storm, Crime and Punishment in Suburbia, The Machinest.

RADFORD-Eric Mabius

Resident Evil, The Extreme Team, Cruel Intentions, The L Word, The Crow: Salvation, Black Circle Boys, Splendor, Dancing At The Harvest Moon, Vodoo Moon.

BEHIND THE CAMERA

SENARİST/YÖNETMEN/YAPIMCI/MÜZİK

Dave Payne

Just Can’t Get Enough, Reeker.

PRODUCER

Amanda Klein

In the Mood for Love, Monsoon Wedding, The Pianist, Pariah.

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ

Leprechaun in the Hood, Bats, Black Scorpian, Not Like Us

YAPIM ORTAĞI

Don Dunn Cookers, La La Wood, Scorcher, Rutger Haur, The Godson,

Plump Fiction.

