Michel Qissi, Dayı 2 İçin İstanbul’da

Efsane İsim Ufuk Bayraktar’la Karşı Karşıya

Döneminin unutulmaz filmleri “Kan Sporu”, “Kana Kan”, “Aslan Yürek” ve “Kickboxer”da dövüş sahneleriyle hafızalara kazınan efsane oyuncu Michel Qissi, “Dayı 2: Bir Adamın Hikayesi” filminde Ufuk Bayraktar’la karşı karşıya geliyor.

Efsanevi “Kickboxer” serisindeki “Tong Po” karakteriyle aksiyon sinemasının en önemli isimlerinden biri haline gelen Michel Qissi, “Dayı 2: Bir Adamın Hikayesi” için çekimlere katılmak üzere İstanbul’a geldi. Michel Qissi’nin, Dayı karakterine hayat veren Ufuk Bayraktar ile karşı karşıya gelecek olması sinema tutkunlarını heyecanlandırırken, bu dev karşılaşma, filmde dövüş sanatlarının ve aksiyonun zirvesine ulaşacağının sinyallerini verdi.

Diopter Film, Ubay Film Yapım ve Net Sanat ortak yapımı olan “Dayı 2: Bir Adamın Hikayesi” filminin senaryosunu Uğur – Ece Bayraktar kaleme aldı. Filmin yönetmen koltuğunda ise yine Uğur Bayraktar oturuyor. Yoğun bir hazırlık süreci sonrası çekimleri 6 hafta süren ve Ekim ayında tamamlanan film, Türk sinemasına olduğu kadar uluslararası arenaya da damga vurmayı hedefliyor.

Merakla beklenen serinin ikinci filmi, 6 Şubat 2025’te Avrupa’da 9 ülkede, 7 Şubat 2025’te ise Türkiye’de vizyona girecek. “Dayı 2: Bir Adamın Hikayesi” filmi, Türk sinemasının son yıllardaki yükselişini pekiştirerek, aksiyon sineması adına önemli bir adım olmayı hedefliyor.

FRAGMAN LİNKİ:
https://we.tl/t-7R7ooUT4jQ

Künye

Vizyon Tarihi: 07 Şubat 2025
Filmin Türü: Aksiyon, Dram, Macera
Yapımcı: Diopter Film, Ubay Film Yapım, Net Sanat
Dağıtımcı: TME Film
Oyuncular: Ufuk Bayraktar, Reha Özcan, Cem Özer, Yıldıray Şahinler, Ergül Miray Şahin, Recep Çavdar, Yüksel Arıcı, Bora Karakul, Sabahattin Yakut, Gizem Erdem, Serkan Genç, Umut Oğuz, Süleyman Kadim Kabaali, Arın Kuşaksızoğlu, Kadir Toprak Karaman, Pınar Şenol, Ebru Karanfilci, Şükrü Yıldız, Şenol Önder, Emre Ertunç, Önder Yalçın, Selim Güler, Ömer Sina Bayraktar, Deniz Felder, Sinan Çağala, Charles Carroll, Scott Wells ve Michel Qissi
Yönetmen: Uğur Bayraktar
Senaryo: Uğur Bayraktar, Ece Bayraktar
Görüntü Yönetmeni: Engin Özkaya
Sanat Yönetmeni: Özkan Çimenli
Müzik: Zeynep Alasya, Caner Özkan. Ertan Özkan
Kurgu: Erhan Özen
https://www.instagram.com/dayifilmi/
