Dayı: Bir Adamın Hikâyesi, 10 Aralık’ta Vizyonda

Uzun zamandır merakla beklenen, yılın iddialı filmi “Dayı: Bir Adamın Hikayesi”, beyazerdeye girmek için gün sayıyor…

Başrolünde Ufuk Bayraktar’ın yer aldığı, Gizem Karaca, Ahmet Varlı, Beste Bereket, Turgut Tunçalp, Murat Akkoyunlu, Ümit Çırak ve Timur Ölkebaş gibi güçlü oyuncu kadrosuna sahip “Dayı: Bir Adamın Hikâyesi” filmi 10 Aralık’ta sinema izleyicisi ile buluşacak. 

Ubay Film Yapım ve Zyef Film’in ortak yapımı olan “Dayı: Bir Adamın Hikâyesi” filminin yönetmenliğini Uğur Bayraktar üstlenirken senaryosunu ise Uğur Bayraktar ve Serkan Öztürk kaleme aldı. 

Yılın en iddialı filminin çekimleri 6 haftada, Adana, Mersin ve İstanbul olmak üzere üç ayrı şehirde tamamlandı. 

Gerçek hayattan da izler taşıyan filmin konusu:

Cesareti, merhameti ve adalet duygusu daha küçük yaştayken içine yerleşmiş olan kahramanımızın köydeki haylazlıklarından bıkmış olan ailesi, onu çalışması için İstanbul’da kahvehanecilik yapan köylüleri Seyfi’nin yanına gönderirler. Böylece kahramanımız çeşitli olaylar silsilesiyle kabadayılar alemine girecek ve alemdeki zirveye yükseliş hikâyesi başlayacaktır.

Künye:
Senaryo: Uğur Bayraktar, Serkan Öztürk
Fragman linki (21.11.21 12:00’da aktif olacaktır): https://youtu.be/goQ2JKulBnQ--
Yönetmen: Uğur Bayraktar
Oyuncular: Ufuk Bayraktar, Gizem Karaca, Ahmet Varlı, Beste Bereket, Turgut Tunçalp, Murat Akkoyunlu, Ümit Çırak, Timur Ölkebaş, Fulya Ulvan, Efe Cevahir Bayraktar, Kadir Toprak Karaman, Banu Fotocan, Kemal Başar, Zafer Diper, Okday Korunan, Cem Kurtoğlu, Kemal Topal, Kadir Özdal, Ercan Özdal, Yaman Çeri 


