26 TEMMUZ’DA SİNEMALARDA VİZYONA GİRECEK ‘DEADPOOL & WOLVERINE’ FİLMİNDEN YENİ FRAGMAN YAYINLANDI
İLK TANITIMI 24 SAAT İÇİNDE 365 MİLYON KEZ GÖRÜNTÜLENEREK BÜYÜK REKOR KIRAN FİLMİN BAŞROLLERİNİ RYAN REYNOLDS VE HUGH JACKMAN PAYLAŞIYOR
Senenin en merakla beklenen filmlerinin başında gelen ‘Deadpool & Wolverine’den yeni fragman ve karakter posterleri paylaşıldı. Marvel Sinematik Evreni’nin en özgün ve sevilen iki kahramanı Deadpool ve Wolverine’in bir araya geldiği film, 26 Temmuz’dan itibaren sinemalarda seyircilerle buluşacak. 

Ryan Reynolds’ın başrolünde yer aldığı ‘Deadpool & Wolverine’ filminden ikinci fragman yayınlandı. İlk fragmanı, 24 saat içinde 365 milyon kez görüntülenerek tüm zamanların fragmanı en çok izlenen filmi unvanını kazanan film, 26 Temmuz’dan itibaren beyazperdedeki yerini alacak.  

Shawn Levy’nin yönetmen koltuğunda oturduğu ve Ryan Reynolds’ın Deadpool karakterine yeniden hayat verdiği filmde Reynolds’a Hugh Jackman, Emma Corrin, Morena Baccarin, Rob Delaney, Leslie Uggams, Karan Soni ve Matthew Macfadyen eşlik ediyor. 

Shawn Levy ile Ryan Reynolds’ın aynı zamanda senaristleri arasında da yer aldığı ve Marvel Sinematik Evreni’ne bambaşka bir yön verecek olan ‘Deadpool & Wolverine’, 26 Temmuz’dan itibaren IMAX ve 3D olarak sinemalarda seyredilebilecek. 
Türkçe Altyazılı Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=y6CoB4KaaWs
Embed Kod - <iframe width="1250" height="703" src=https://www.youtube.com/embed/y6CoB4KaaWs title="Deadpool ve Wolverine | Yeni Alt Yazılı Resmi Fragman |  | 26 Temmuz&#39;da Sinemalarda!" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture; web-share" referrerpolicy="strict-origin-when-cross-origin" allowfullscreen></iframe>
Instagram: https://www.instagram.com/p/C6ERnkBJCiY/
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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