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2024’ÜN GİŞE CANAVARI FİLMİ ‘DEADPOOL & WOLVERINE’, BEYAZPERDENİN ARDINDAN DISNEY+’TA YAYINDA! 
Marvel Sinematik Evreni’nde kaybolmayı seven sinemaseverler için iştah kabartıcı bir birleşme yaratan ‘Deadpool & Wolverine’, sinemalarda estirdiği rüzgarın ardından Disney+’ın kütüphanesine eklendi. ‘Deadpool & Wolverine’, vizyon tarihinin ardından üç hafta içinde 1 milyar doları aşarak tüm zamanların en yüksek hasılat elde eden R-rated (18 yaş üstü) filmi unvanına sahip. 
İSTANBUL, Türkiye (13 Şubat 2025) – Popüler müzik grubu *NSYNC’in ‘Bye Bye Bye’ şarkısını tam 24 senenin ardından yeniden fenomenleştiren ve Hugh Jackman ile Ryan Reynolds’ı bir araya getiren ‘Deadpool & Wolverine’, beyazperdede izleme fırsatını kaçıranlar ve yeniden izlemek isteyenler için Disney+’taki yerini aldı. 

Marvel Sinematik Evreni’nin en sevilen iki efsanevi karakterini, Deadpool ile Wolverine’i buluşturan ve Temmuz 2024’te vizyona girmesinden sadece üç hafta sonra 1 milyar doları aşarak tüm zamanların en yüksek hasılatını elde eden R-rated (18 yaş üstü) filmi unvanına erişen filmde, Wade Wilson sivil hayatta varlık göstermeye çabalarken ahlaki açıdan esnek bir paralı asker olarak geçirdiği günleri ve Deadpool kimliğini geride bırakıyor. Ancak bu durum kısa sürüyor ve dünyası büyük bir tehlikeyle karşı karşıya kalınca Wade ikonik kostümünü giyerek Deadpool olarak yeniden karşımıza çıkıyor. Bu sorun karşısında en az onun kadar isteksiz ve fenomen bir kahraman daha devreye giriyor: Wolverine. 
Shawn Levy’nin yönetmen koltuğunda oturduğu ve Jackman ile Reynolds’a Emma Corrin, Morena Baccarin, Rob Delaney, Leslie Uggams, Karan Soni ve Matthew Macfadyen’ın eşlik ettiği film, izleyenlere her iki kahramanın maceralarına sadık ancak bir o kadar da orijinal bir seyir keyfi vaat ediyor. 
2024’ün en çok konuşulan filmlerinden biri olan ‘Deadpool & Wolverine’, şimdi Disney+’ta izlenebiliyor. 
Twitter: @DisneyPlusTR
Instagram: @disneyplustr

Facebook: @DisneyPlusTR

DISNEY+ HAKKINDA

Disney+; Disney, Pixar, Marvel, Star Wars ve National Geographic içeriklerinin yanı sıra, dünyaca ünlü ‘The Simpsons’ ve herkese hitap eden daha birçok dizi, film ve orijinal içeriğin yer aldığı dijital yayın platformudur. The Walt Disney Company’nin amiral gemisi olarak tüketiciye doğrudan yayın servisi sağlayan platform; filmler, belgeseller, diziler, animasyonlar, kısa içerikler ve sürekli büyüyen bir orijinal içerik kataloğu sunmaktadır. Disney’in sahibi olduğu benzersiz film ve dizi arşivine erişim sunan Disney+, aynı zamanda The Walt Disney Studios’un en yeni yapımlarının yer aldığı tek platformdur. Ayrıca 20th Century Studios, Disney Television Studios, FX, Searchlight Pictures ve daha birçok öne çıkan stüdyonun yapımları sadece Disney+’ta yer alır. Daha fazlası için disneyplus.com’u ziyaret edebilir veya mobil ve TV cihazlarından Disney+ uygulamasına erişebilirsiniz.
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