Yeni Bir Yıldız Doğuyor: Ali Kürşat Uzun

Henüz 8 yaşında olmasına rağmen “Yüreğimde Büyüyenler” isimli kitabı bulunan Ali Kürşat Uzun, yakında çekimlerine başlanacak çok güzel bir sinema filmi için kamera karşısına geçmeye hazırlanıyor.

Bir dede ile lösemi hastası torununun hikâyesini konu alan ve gelirlerinin bir kısmı lösemili çocukların tedavisi için bağışlanacak olan Sihirli Piyano (Dedemin Gözyaşları) isimli sinema filminde, bir birinden başarılı oyuncularla kamera karşısına geçeceği için oldukça heyecanlı olan genç oyuncu Ali Kürşat Uzun, filmin yapımcısı ve yönetmeni İhsan Taş’ın önerisiyle rolüne daha iyi konsantre olmak için, şimdiden ezber çalışmalarına başladı.

İhsan Taş’ın yakından ilgilendiği Ali Kürşat Uzun, ezber çalışmalarında oldukça başarılı bir performans sergileyerek, yönetmeninden tam not aldı.

*****

Ali Kürşat Uzun kimdir?

Ailesi Ali Kürşat'ı şu şekilde anlatıyor:
﻿25.01.2012 tarihinde prematüre olarak 27 haftalık doğan Ali Kürşat, tam bir savaşçı kimliğiyle kuvöz de 37 gün boyunca yaşam mücadelesi verdi. Taburcu olduktan sonra evde kalbi durdu kalp masajıyla tekrar hastaneye kaldırıldı. Bir hafta yeni doğan yoğun bakımda kaldı. 

Çok erken konuştu, okudu ve yazdı
Dokuz aylıkken cümleler kuruyordu. Yaşıtlarından çok farklı bir çocuktu bebekliğinden beri oyuncak yerine kitap isterdi. Okumayı öğrenmeden kitapların resimlerine bakar kendi kendine anlatırdı. Dört yaşında okumayı öğrendi. Okula başladığında dakikada doksan kelime okuyordu. Aynı zamanda yazmaya merak saldı. 3. sınıfa giderken yazdıklarını kitap haline getirmek ve gelirini şehit gazi Aileleri vakfına bağışlamak istedi. Yazdığı yazıları "Yüreğimde Büyüyenler" ismiyle deneme tarzında bir kitap haline getirdi.

Sosyal sorumluluk sahibi
Ankara Üniversitesi Oyunculuk bölümü mezunu abisine olan hayranlığı onun da sinemaya olan ilgisini tetikledi. Bu sayede hem sosyal sorumluluk projelerinde bulunmayı çok istediği, hem de bir sosyal sorumluluk projesi olduğu için “Sihirli Piyano” (Dedemin Gözyaşları) filminde yer almayı kabul etti.
