NERGİS DÜNYA, YENİ FİLMİ İÇİN EL SIKIŞTI
Şimdiye kadar bir çok ünlü ismin fotoğrafçılığını üstlenen Nergis Dünya, yakın bir zamanda yapımcılığını İhsan Taş’ın üstleneceği “Dedemin Gözyaşları” isimli sinema filminin kamera arkası görüntülerini çekmeye hazırlanıyor.
Sektöründe adeta bir “marka” haline gelen başarılı fotoğraf sanatçısı Nergis Dünya, daha önce Kaçış 1950, Temel ile Dursun İstanbul’da ve Parayı Bulduk filmlerini hayata geçiren ödüllü yapımcı ve yönetmen İhsan Taş ile yeni filmi için el sıkışarak başarılarını setlerde de sürdürmeyi hedefliyor.
İlk profesyonel deneyimini Levent Kırca sahnesinde yaşadığını belirten başarılı fotoğraf sanatçısı “Yaklaşık 10 yıldır profesyonel olarak bir çok ünlü isimlerin fotoğraflarını çektim. Bir film galasında beni keşfeden Sayın İhsan Taş ile, bir dede ve lösemi hastası torununun hikâyesini anlatan “Dedemin Gözyaşları” isimli sinema filmiyle sinema sektörüne de giriş yaptım. Bu sektörde marka olmak ve kalıcı işlere imza atmak için elimden gelenin en iyisini yapmaya çalışıyorum. Böylesine güzel bir sosyal sorumluluk projesinde yer almaktan onur ve mutluluk duyuyorum” diye konuştu.
