HALİL ERGÜN’DEN MUHTEŞEM DÖNÜŞ
HALİL ERGÜN YENİ FİLMİYLE TÜM TÜRKİYE’Yİ AĞLATACAK
İHSAN TAŞ'TAN YENİ BİR DUYGU YÜKLÜ FİLM: "DEDEMİN GÖZYAŞLARI" 20 EYLÜL’DE SİNEMALARDA!
Daha önce Kaçış 1950, Parayı Bulduk, Temel ile Dursun İstanbul’da ve Filme Gel gibi başarılı yapımlara imza atan ödüllü yönetmen İhsan Taş, uzun zamandır merakla beklenen yeni filmi "Dedemin Gözyaşları" ile sinemaseverlerin karşısına çıkıyor. 
Yapımcılığını İhsan Taş ile Oktay Öndeş’in üstlendiği, oyuncu kadrosunda Halil Ergün, Ali Kürşat Uzun, Erkan Petekkaya, Cem Kılıç, Seda Tosun, Sinem Yıldırım, Elif Kaya, Turgay Tanülkü, Ali İpin ve Aliye Uzunatağan gibi başarılı isimlerin yer aldığı “Dedemin Gözyaşları” filmi, torununa derin bir sevgiyle bağlı bir dedenin, yaşamının aniden değişmesiyle yaşadığı zorlu süreçleri konu alıyor. 
Başrol oyuncusu Halil Ergün, Dedemin Gözyaşları hakkında şunları söyledi:
Türk sinemasının duayen ismi Halil Ergün, filmdeki performansıyla izleyicilerin gönlünde taht kurmayı hedefliyor. Ergün, filmle ilgili yaptığı açıklamada şunları dile getirdi: "Bu film, sinemada nadir rastlanan türden bir yapım. “Dede Kemal” karakterini canlandırmak, benim için gerçek bir sanat yolculuğuydu. Bir dedenin torununa olan derin sevgisi ve onun için verdiği mücadele, izleyicilere insanın en derin duygularını keşfetme fırsatı sunuyor. Bu filmde olmak, benim için sadece bir oyunculuk deneyimi değil, aynı zamanda insanlığa dair bir şeyler paylaşma fırsatıydı. Kemal’in torununa olan bağlılığı, bu projede derin bir anlam taşıyor ve umarım izleyiciler de bu duygusal bağa aynı şekilde dokunur.” diye konuştu.
“Dedemin Gözyaşları”20 Eylül’de sinemaseverlerle buluşuyor.
