Merakla Beklenen “Dedemin Gözyaşları” Filminden Sokak Hayvanları İçin Duyarlı Sahne
Geçtiğimiz gün, birçok sanat, sosyete ve iş insanlarının yoğun katıldığı görkemli bir galanın ardından vizyona giren ve 2024’ün en çok merakla beklenen filmlerden bir olan “Dedemin Gözyaşları” duyarlı bir sahne ile; son zamanlarda ülkemizde gündemde olan “sokak hayvanlar”yla ilgili hassasiyeti dile getiriyor.

Yapımcılığını İhsan Taş ile Oktay Öndeş’in yaptığı, başrollerinde Halil Ergün, Ali Kürşat Uzun ve Erkan Petekkaya’nın yer aldığı “Dedemin Gözyaşları” lösemi ile mücadele eden Mustafa ve onu sevgiyle büyüten dedesi Kemal’in dokunaklı yaşamını işliyor. Film gerek duygu yüklü konusu, gerekse de güçlü oyuncu kadrosuyla 2024’e damga vurmaya hazırlanıyor.

https://youtu.be/rsvKskgfUiQ 

https://we.tl/t-APgpFdch9X
Filmin Konusu:

Lösemiyle mücadele eden torunu Mustafa'yı büyük bir sevgiyle büyüten Kemal'in hayatı, hiç beklemediği bir anda, bambaşka bir yöne savrulur. Küçük bir sahil kasabasında, dedesinin yanında mutlu bir çocukluk geçiren Mustafa'nın 10 yaşında yakalandığı amansız hastalık hem Kemal'i hem de tüm mahalleyi derinden etkiler. Bu zorlu süreçte, dede Kemal ile tanışan bir muhabirin gerçek kimliğini saklayarak haber peşinde koşması, beklenmedik olayların fitilini ateşler.

Oyuncular:

Halil Ergün, Ali Kürşat Uzun, Erkan Petekkaya, Cem Kılıç, Seda Tosun, Turgay Tanülkü, Ali İpin, Aliye Uzunatağan

Yapım: Taş Film & Öndeş AŞ

Dağıtım: TME Films

Senarist / Yönetmen: İhsan Taş

Yapımcılar: İhsan Taş, Oktay Öndeş

Görüntü Yönetmeni: Mustafa Özlüdağ

Müzik: Yıldıray Gürgen
