HALİL ERGÜN ‘DEDEMİN GÖZYAŞLARI’ İLE BEYAZPERDEDE!

Sinema ve televizyon izleyicisinin yakından tanıdığı duayen oyuncu Halil Ergün, izleyen herkesin gönlünde taht kuracak ‘Dede Kemal’ rolüyle beyazperdede olacak. Mustafa karakterinin dedesi olan Halil Ergün, torun sevgisi ve onun için verdiği yaşam mücadelesi ile uzun süre hafızalardan silinmeyecek. Tüm kariyeri boyunca ilk kez dede rolü oynadığını belirten duayen oyuncu ‘Babalıktan dedeliğe terfi ettim. Çok mutluyum. Benim hiç dedem olmadı. Anne baba azarladığında hiçbir zaman bir dede tarafından kayrılmadım. Dedelerimle ilgili hiçbir anım yok maalesef. Bu projeyi çok sıcak, samimi olduğu için kabul ettim. Bu projeyi tüm dede-torun-oğul ilişkilerine ithaf ediyorum’ dedi.

İhsan Taş’ın yazıp yönettiği Taş Film ve Öndeş Yapım ortaklığı ile hayata geçirilen proje 18 Mart 2022’de sinema perdesinde izleyicisi ile buluşacak.

Halil Ergün’e Erkan Petekkaya, Cem Kılıç, Ali Kürşat Uzun, Seda Tosun, Elif Kaya, Turgay Tanülkü, Ali İpin, Aliye Uzunatağan, Sinem Yıldırım, Kubilay Eraslan, Eylül Akdağ, Kıvanç Erkan, Elif Güçkıran, Sinan Bengier, Hüseyin Elmalıpınar, Can Kolukısa, Yavuz Karakaş, Kerem İçyer, Evrim Polat ve Emrah Doğan adlı önemli oyuncular eşlik ediyor.

Henüz bebekken, anne ve babasını trafik kazasında kaybeden Mustafa, küçük ve şirin bir sahil kasabasında dedesi Kemal'in yanında büyük bir sevgiyle büyür. Ne yazık ki, 10 yaşında yakalandığı Lösemi hastalığı ile hem dedesinin hem mahallelinin ve hastanede tanıştığı yeni dostlarının desteği ile mücadele eder. Sevginin ve gerçek dostluğun gücünün, dürüstlüğün baş rolde olduğu filmde, izleyiciler hem hüzünlenecek hem de büyük bir duygu yoğunluğu içinde sevdiklerine sahip çıkmanın önemini kavrayacaklar.
