DEDEMİN GÖZYAŞLARI ZİRVEDEKİ YERİNİ KORUDU!
DEDEMİN GÖZYAŞLARI MİLYON DOLARLIK RAKİPLERİNE KARŞI LİDERLİĞİNİ SÜRDÜRMEYE DEVAM EDİYOR
Geçtiğimiz gün vizyona giren ve gişede fırtına gibi eserek ilk 3 günde rakiplerine fark atarak zirveye yerleşen “Dedemin Gözyaşları” isimli dram filmi liderliğini sürdürmeye devam ediyor.
Milyon dolarlık bütçeleriyle dikkat çeken ünlü Hollywood yapımlarını bile geride bırakan ve yirmi hafta sonra, hafta sonu listesinin zirvesine yerleşen ilk yerli yapım olan “Dedemin Gözyaşları” yerli sinemamızın gücünü bir kez daha kanıtladı.
Yapımcılığını İhsan Taş ile Oktay Öndeş’in üstlendiği bu etkileyici yapımda, Türk sinemasının efsane isimlerinden Halil Ergün, Ali Kürşat Uzun, Erkan Petekkaya, Seda Tosun, Cem Kılıç, Turgay Tanülkü ve Aliye Uzunatağan gibi yıldızlar yer aldığı film duygu dolu hikayesinin yanı sıra, usta oyuncuların sergilediği başarılı performansla sinemaseverlere adeta bir görsel şölen sunuyor.
İhsan Taş’ın kaleminden beyaz perdeye aktarılan “Dedemin Gözyaşları” dramatik yapısıyla izleyiciyi derinden etkilerken, umut, aile bağları ve fedakârlık temalarını ustalıkla işliyor. Sinema salonlarından çıkan seyircilerin gözlerindeki yaşlar ve yüzlerindeki tebessüm, filmin duygusal etkisini adeta özetliyor.

“Dedemin Gözyaşları” fragmanını izlemek için tıklayın: 
https://www.youtube.com/watch?v=fW9UUsMu1aY 







