İHSAN TAŞ: "TÜRK SİNEMASI YEŞİLÇAM’A ÇOK ŞEY BORÇLU"
20 Eylül’de vizyona giren ve gişede fırtına gibi eserek milyon dolarlık Hollywood yapımlarını dâhil, tüm rakiplerini geride bırakıp zirveye yerleşen "Dedemin Gözyaşları" filmi, Türk sinemasının gururu olmaya devam ediyor.
Başrollerini Halil Ergün, Erkan Petekkaya, Ali Kürşat Uzun, Cem Kılıç, Seda Tosun, Turgay Tanülkü, Aliye Uzunatağan ve Ali İpin gibi birbirinden ünlü isimlerin paylaştığı "Dedemin Gözyaşları" tam 20 hafta sonra hafta sonu gişe listesinde zirveye yerleşen ilk yerli film olarak büyük bir başarıya imza attı. 
Türk sinemasının Yeşilçam’a çok şey borçlu olduğunu belirten filmin yapımcısı ve yönetmeni İhsan Taş, Türk sinemasına dair çarpıcı açıklamalarda bulundu.
Başarılı yapımcı, Türk sinemasının Yeşilçam’a duyduğu minnettarlığı şu sözlerle dile getirdi “Türk sinemasının temel taşlarını oluşturan Yeşilçam, bugün geldiğimiz noktada bizlere ilham vermeye devam ediyor. Yeşilçam’ın sıcak hikâyeleri, büyük emekleri ve her biri birer yıldız olan oyuncuları olmasaydı, bugün Türk sineması bu kadar köklü ve güçlü olmazdı. Biz yeni nesil sinemacılar, onların açtığı bu yolu daha da ileri taşımaya kararlıyız. ‘Dedemin Gözyaşları’ filmi de bu anlayışın bir yansımasıdır; samimi, duygusal ve izleyiciyi derinden etkileyen bir hikâye ile seyirciyi buluşturmayı başardık” diye konuştu.
Fragman Linki: https://www.youtube.com/watch?v=fW9UUsMu1aY 
