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“Dehşet Dolu Bir Gece”ye Hazır Olun!

Lolita filmi ile tüm dünya çapında üne kavuşan Dominique Swain’in başrollerini, Mehmet Günsür, David Carradine ve Udo Kier’le paylaştığı “FALL DOWN DEAD / DEHŞET GECESİ ”, 20 Temmuz’da vizyonda… 
Geçtiğimiz Nisan’da Türk seyircisiyle buluşan ÖLÜMLE DANS’ın ardından New Films International’ın yapımcılığını üstlendiği ikinci Türk-Amerikan ortak yapımı “FALL DOWN DEAD”, işlediği cinayetleri sanat olarak değerlendiren bir seri katil ve kurbanları arasındaki ölümcül kedi fare oyununu konu alıyor…
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Sık sık gerçekleşen elektrik kesintileri nedeniyle karanlığa gömülen şehir sakinleri bu kesintiler sırasında işlediği korkunç cinayetler ile terör estiren bir seri katilin tehdidi altındadır… Basının “Picasso” olarak tanımladığı katil (Udo Kier), öldürdüğü kurbanlarını klasik sanatçıların en ünlü yapıtlarına öykünerek tasarladığı sanat eserleri gibi görmektedir… 

Picasso İş Başında!

Garsonluk yapan Christie (Dominique Swain) gece vardiyası sonrası evine dönerken “Picasso”nun işlediği bir cinayete tanık olur… Dehşete kapılan Christie, yakınındaki bir iş merkezine sığınır. İş merkezinin güvenliğinden sorumlu görevliyi (David Carradine) kendisini içeri almasına ikna eden genç kız, polise haber verir. 
Mehmet Günsür Bu Kez Dedektif Rolünde  

Olay yerine gelen polis memurları Stefan (Mehmet Günsür) ve Lawrence (R. Keith Harris), ilk başta Christie’nin “Picasso”yu gördüğünü zanneden histerik insanlardan birisi olduğunu düşünür. 
Ama dedektifler kısa süre sonra genç kızın yanılmadığını fark eder. Tam bu sırada gerçekleşen bir kesinti sonucu dış dünya ile iletişimleri kopan Christie, güvenlik görevlisi ve dedektifler, karanlık sokaklarda terör saçan Picasso katilden kaçmak için binanın içinde saklanırlar. 
Sokaklarda dolaşarak kurbanlarının sayısını arttıran katil, kahramanların saklandığı binaya adım adım yaklaşmaktadır. Sanat eserinin en güzel halkasını oluşturacak kurbanının arayışını sürdüren katil ile binadakiler arasında gece boyunca süren bir kedi fare oyunu başlar.
Seyirciyi karanlık korkusuyla yüzleştiren Hithcock vari bir tansiyona sahip gerilimiyle sinemanın favori türlerinden birisi olan seri katil filmlerine yeni bir halka ekleyen “FALL DOWN DEAD / DEHŞET GECESİ” gerilim meraklılarına heyecanlı dakikalar vaat ediyor.
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Dominique Swain

Stanley Kubrick’ten sonra Adrian Lyne tarafından beyazperdeye ikinci kez uyarlanan Lolita ile şöhretin kapılarını aralayan Domiqiue Swain, John Woo’nun çektiği Face/Off  ile bu ününü pekiştirdi. Kendisini uzun bir aradan sonra ülkemizde de vizyona giren Rehine (Alpha Dog) adlı filmde izledik.
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Mehmet Günsür
Ferzan Özpetek’in ilk filmi HAMAM ile adını duyuran Mehmet Günsür, 1997’den beri hem ulusal hem de uluslararası yapımlarda boy göstermeye devam ediyor. Mehmet Günsür’ün oyunculuk kariyerinde, Geçmiş Bahar Mimozoları, Hayal Kurma Oyunları, Papa Buono II,  Kasırga İnsanları, Anlat İstanbul ve Beyaz Gelincik gibi pek çok yerli yabancı Tv dizisi ve sinema filmi yer alıyor.   
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Udo Kier
Başta Lars Von Trier olmak üzere Quentin Tarantino ve Robert Rodriguez gibi günümüz sinemasının önemli yönetmenleri ile de çalışan Udo Kier, beyazperdedeki sayısız rolü ile kült statüsüne yükselmiş bir oyuncu. Geçtiğimiz Nisan ayında vizyona giren Osman Sınav’ın Pars adlı filminde de kendisini izleme fırsatı bulmuştuk.
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David Carradine
İkinci baharını Quentin Tarantino’nun Kill Bill serisi ile yaşayan David Carradine, rol aldığı sayısız sinema ve televizyon filmiyle Amerikan sinemasının popüler kültüre mal olmuş efsane oyuncularından birisi. David Carradine, gençlik yıllarında başrolünü üstlendiği “Kung Fu” dizisi ile de Türk seyircisinin yakından tanıdığı oyunculardan biridir.  
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