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“Ben bu anı daha önce de yaşamıştım” duygusuna hiç kapıldınız mı?
Bu duygu geçmişten gönderilen bir uyarıysa…
Veya geleceğe dair ipuçlarını barındırıyorsa…

“Pirates of the Caribbean”ın yapımcısı ve “Enemy of the State”in yönetmeninden
“DEJA VU”
5 OCAK 2007’DE SİNEMALARDA

“Birisi bana söylesin. O kadın şu anda yaşıyor mu?”
- Doug Carlin, Deja Vu

Kısaca Deja Vu olarak bilinen olayın rahatsız edici gizemini herkes bir şekilde deneyimlemiştir. Birisiyle yeni tanıştığınızda sanki onu yollardır tanıyormuş gibi bir hisse kapılırsınız. Veya herhangi bir yere ilk defa gittiğiniz halde sanki orada daha önce bulunmuş gibi hissedersiniz. Kısacası Deja Vu adı verilen duyguyu bilmeyen yoktur denilebilir. Peki, ya bu tuhaf ve tüyler ürpertici duygu aslında geçmişten gönderilen bir uyarıysa… Veya bilinmeyen geleceğe dair ipuçlarını barındırıyorsa…
Yapımcı Jerry Bruckheimer ve yönetmen Tony Scott’un yeni aksiyon-gerilim çalışmasında deja vu duygusu başroldedir. İnsanların hayatını paramparça eden bir suç olayını araştırmakta olan ATF ajanı Doug Carlin’e (Denzel Washington) hiç umulmadık bir anda rehberlik eder.

New Orleans’taki bir feribota konulan bombayla meydana gelen büyük patlamanın ardından kanıt toplaması için çağrılan Carlin, insanların beyninin içindeki “deja vu”ların herşeyden daha güçlü olduğunu keşfeder. Bu da, yüzlerce masum insanın hayatını kurtarmak için beyninin en derin dönemeçlerinde bir yolculuğa çıkmasına yol açar.
Carlin’in yaptığı soruşturma derinleştikçe sadece zaman ve uzay kavramları boyunca gelişen bir araştırmaya dönüşmekle kalmaz. Soruşturma esnasında Carlin’in, feribot patlaması kurbanları arasındaki bir kadınla duygusal bağlantısının olduğunu keşfetmesiyle tersine işleyen bir aşk hikayesi de ortaya çıkar. Üstelik yüzlerce insanın geleceğini mahvedebilecek bu büyük felaketi durduracak anahtar bu kadının geçmişinde bulunmaktadır. Sözcüklerin yeterli olmadığı tam güven gerektiren çok kısa bir zaman dilimi içerisinde Carlin’in herşeyi değiştirmek için tek bir şansı vardır.
Touchstone Pictures’ın sunduğu “Deja Vu”nun yönetmenliğini Tony Scott (“Man on Fire”, “Enemy of the State”, “Domino”) üstlendi. Yapımcılığını “Pirates of the Caribbean” üçlemesi, “Remember the Titans”, “Pearl Harbor”, “Armageddon” gibi dev yapımlara imzasını atmış olan ünlü yapımcı Jerry Bruckheimer gerçekleştirdi. Senaryosunu Bill Marsilii ile Terry Rossio birlikte yazdılar.
“Deja Vu”nun başrollerinde Oscar ödüllü yıldız Denzel Washington (“Man on Fire”, “Training Day”, “Glory”, Val Kilmer (“Kiss Kiss Bang Bang”, “Alexander”), Paula Patton (“Hitch”, “Idlewild”); Adam Goldberg (“How to Lose a Guy in 10 Days”, “Saving Private Ryan” ve Jim Caviezel (“Passion of the Christ”) kamera karşısına geçtiler.
Bu film, Jerry Bruckheimer ile Tony Scott’un “Enemy of the State”, “Top Gun”, “Beverly Hills Cop II”, “Days of Thunder” ve “Crimson Tide”dan sonra altıncı işbirliği özelliğini taşıyor.

Bruckheimer ile Scott’un “Deja Vu”sunun kamera arkasındaki kreatif ekipleri şu isimlerden oluştu: Görüntü yönetmeni Paul Cameron (“Collateral”, “Man on Fire”); prodüksiyon tasarımcısı Chris Seagers (“Man on Fire”, “Domino”, “Saving Private Ryan”); kostüm tasarımcısı Ellen Mirojnick (“Chronicles of Riddick”, “The Sentinel”); Oscar adayı kurgu editörü Chris Lebenzon (“Charlie and the Chocolate Factory”, “Enemy of the State”, “Crimson Tide”, “Top Gun”).
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DEJA VU: ÖYKÜ BAŞLIYOR
Deja Vu duygusu yüzyıllardan beri insanoğlunun kafasını karıştırmış, hayrete düşürmüştür. Bu duygu hiç beklenmedik anlarda aniden ortaya çıkıverir. Bizim için tamamen yabancı olan bir insanı gördüğümüz anda aşık olur ve delicesine sevmeye başlayabiliriz. Bazen yepyeni bir yere gittiğimiz halde orayı adeta avucumuzun içi gibi bildiğimizi hissederiz. Bazı olaylar vardır ki, sanki hayatımızın herhangi bir aşamasında önemli rol oynamış olduğu duygusuna kapılırız. Filozoflardan film yapımcılarına kadar hepimiz şu soruların yanıtını merak ederiz: Bu duygu nereden gelir? Herşey aklımızda mı olup biter, yoksa beynimizin derinliklerindeki birtakım gerçekliklerin dışa vurmuş şekli midir? Bunlar neden olur? Hepsinden önemlisi de, deja vu tam olarak nedir?
“Filmimizin odak noktasında bu büyüleyici gri alanlar yer alır” diyor “Deja Vu”nin starı Denzel Washington…
Bugüne kadar sürekli olarak en iyi senaryo teklifleri almasıyla tanınan çifte Oscarlı yıldız Denzel Washington, “Deja Vu”nun senaryosuyla karşılaştığında farklı ve özgün yapısından hemen etkilendi. Karşısında, bir insanın hayatındaki en açıklanamaz deneyimleri kışkırtıcı şekilde keşfe çıkan, bunu da sürekli zaman kaymaları ve arka plandaki dokunaklı yapısıyla yapan çok etkileyici bir senaryo çalışması vardı. Üstelik tüm bunları bir aşk hikayesi ve suç çözümleme odaklı gerilim filmi merceğinden anlatıyordu.

“Sanırım hepimiz daha önce bir yerlerde olduğumuz duygusunu yaşamışızdır. Bunu ben de yaşadım” diyor Washington ve devam ediyor: “Brooklyn’in belirli bir bölgesiyle ilgili rüyalar gördüğümü hatırlıyorum. Sonra bir gün oraya gittiğimde elimde olmadan sanki daha önce orada bulunduğum duygusuna kapıldım. Bence bu, hayattaki en büyük gizemlerden birisidir ve dünya üzerindeki herkesin bu sırrı çözmek isteyeceğinden eminim.”
Aslında “Deja Vu” projesiyle tanışan herkesin hemen o anda ilgi duyduğunu söylemek mümkün… Dünyanın en ünlü yapımcılarından Jerry Bruckheimer’ın ofisine gelen bir senaryonun sadece birkaç saat gibi kısa sürede satın alındığına pek rastlanmaz. Ancak Bill Marsilii – Terry Rossio ikilisinin imzasını taşıyan “Deja Vu”, bu kuralın bir istisnası oldu. Son 20 yılın en popüler ve en etkileyici filmlerinin yapımcılığını üstlenerek kendi alanında marka haline gelen Bruckheimer, önündeki senaryoyu okuduğu anda çok özel olduğu duygusuna kapıldı. Senaryoya imza atan iki yazardan Terry Rossio, partneri Ted Elliott ile beraber geçtiğimiz yıllarda Bruckheimer için “Pirates of the Caribbean”, “Aladdin”, “Shrek” ve “Zorro” gibi olağanüstü başarılı çalışmaları kaleme almıştı. Ancak “Deja Vu”da yeni ortağı Bill Marsilli ile birlikte yepyeni alanlara yelken açıyor, modern fiziğin uç noktalarında gezinen çağdaş bir gerilim çalışmasıyla ortaya çıkıyordu.
Yapımcı Bruckheimer, senaryoyla ilgili düşüncesini şu sözlerle aktarıyor: “Bence ‘Deja Vu’nun tamamen orijinal bir konsepti vardı. Sayfalarını adeta soluk soluğa çevirerek okuduğum bu senaryoyu şimdiye kadar okuduğum diğer aşk öyküleri ve gerilim çalışmalarından farklı buldum. Böyle bir senaryoyu ilk okuyanlar olduğumuz için gerçekten çok şanslıydık. Böylece senaryoyu elimize geçişinden itibaren 48 saat içerisinde satın alma fırsatını bulduk.”
Rossio ile Marsilii arasındaki sıradışı yazım ortaklığının ilk oluşması da günümüze özgü modern yollarla, sanal ortamda gerçekleşmişti. Bundan 10 yıl kadar önce America Online’ın chat odasına giren Rossio, orada gelecek vaad eden genç yazarlarla kariyerleri hakkında sohbet etmeye başladı. Bu sohbetleri esnasında Marsilii’ye rastladı ve senaryo yazımı konusundaki zekice yaklaşımlarından etkilendi. İkisi arasında kreatif bir ortaklığın temelleri atılacak gibi gözüküyordu.
Ancak Terry Rossio’nun Los Angeles’ta; buna karşılık Bill Marsilii ise New York’ta yaşaması nedeniyle uzaklık problemi ortaya çıktı. Bu sorunu da yıllarca e-mail üzerinden karşılıklı fikir ve konsept değişimi yapmak suretiyle aşmasını bildiler. Bu yazışmalar sırasında ortaya çıkan fikirlerden birisi, zaman olgusunun bilinen kuralları dışında gelişecek sıradışı bir gerilim / aşk hikayesi konseptiydi. Ölümcül ve üzücü bir trajedi şeklinde başlayan senaryoda bir federal ajan, çok gizli teknolojiyi kullanarak kendi “deja vu” duygusunun rotasını izleyecekti. Bunu yaparken zaman içerisinde geriye yolculuk yaparak kendisi için hayati önem taşıyan noktaya dönecek, felaketi geri döndürmek ve insanın hayatında sadece bir kez yakalayabileceği aşk ilişkisi için kendi şansını denemek için ateş etme veya etmeme arasında kararsız kaldığı dakikaya ulaşacaktı.
Böyle bir fikirde olağanüstü potansiyel olmakla beraber aynı zamanda sıradışı karmaşık özellikleri de bünyesinde barındırıyordu. Gerilim kavramını bugüne kadar hiç gitmediği alanlara götürecek bir yapı sözkonusuydu. Tersine çevrilmiş romantizmin nüanslarını ayrı ayrı geliştirmeye devam eden Rossio ile Marsilii, yeni jenerasyon gözetim teknolojisini keşfe çıkarken Newton’un Sicim Teorisi ve paralel evrenler gibi konular hakkında uzmanlarla görüş alışverişinde bulundular.
Zaman içinde “Deja Vu”nun parçalarını oluşturan farklı sahneleri ayrı ayrı ortamlarda yazan Terry Rossio ile Bill Marsilii, bunlar arasında sürekli anlatım sağlayacak birleştirme işlemini hiçbir zaman yapmaya kalkışmadılar. Daha sonra Jerry Bruckheimer’ın büyük ölçekli yeni bir film projesi peşinde olduğunu haber aldılar. Ünlü yapımcı, romantizm, suç ve zaman yolculuğu gibi unsurları içerisinde barındıran bir proje peşindeydi. Bunun üzerine ayrı ayrı geliştirdikleri senaryo parçaları üzerinde gerekli temizleme işlemlerini yaparak “Deja Vu”nun ilk taslak senaryosunu Bruckheimer’a yolladılar. Sonrasında da dönüp geriye bakmadılar.
Sonuç, klasik Hollywood gerilim filmi işleyişine hiç benzemeyen yapıda bir gerilim senaryosuydu. Bunu çok sevdiğini söyleyen Bruckheimer, “Deja Vu”nun sıradışı senaryosu konusunda şu yorumu yapıyor: “Herşeyin bir aşk hikayesi çevresinde gelişmesi sebebiyle ‘Deja Vu’nun olağanüstü bir drama olacağını hissettik. Bir insanı yeniden hayata döndürebileceğiniz fikri bence harika bir konseptti. Oldukça riskli, eğlendirici ve romantik bir öyküsü vardı. Yönetmenliğe Tony Scott’u getirmek suretiyle heyecan verici aksiyonla doldurabileceğimizi biliyorduk. Tony Scott bu senaryoya kendisine özgü aksiyon tarzını ve daha fazlasını getirebilirdi.”
Bruckheimer sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tony ve Denzel ile en son olarak ‘Crimson Tide’da beraber çalışmıştık. Ancak Tony ile ‘Top Gun’dan bu yana herhangi bir aşk hikayesi yapmamıştık. ‘Deja Vu’da aynı aksiyon ve drama unsurları olmakla birlikte inanılmaz gizem unsuruyla atbaşı giden bir yapısı olduğunu görüyoruz. ‘Deja Vu’ projesi bizi yeniden birleştiren bir proje oldu.”
“Deja Vu” projesinin başına geçen Tony Scott, kendisini Hollywood’un en başarılı yönetmenlerinden birisi yapan çalışma tarzını da beraberinde getirdi. Ünlü yönetmenin adeta simgesi haline gelen çalışma tarzını Jerry Bruckheimer şu sözlerle özetliyor:
“Tony filmin her görsel öğesine kendi artistik yaklaşımını taşıdı. Zaten Tony Scott ile anlaşmamızın öncelikli sebebi de buydu. O kendisini tamamen işine adamış harika bir öykü anlatıcıdır. Bu filmle ilgili olarak hepimizin hedefi aynıydı: İnsanları iki saat boyunca tüm sorunlarını unutturup bambaşka yerlere götürmek, ekrandaki büyünün içinde kaybolmasını sağlamak… Salondaki ışıklar söndüğü andan itibaren başka bir dünyaya gidersiniz, orası Deja Vu dünyasıdır.”

“DEJA VU”NUN OYUNCU KADROSU
ATF Ajanı Doug Carlin rolünde Denzel Washington

Jerry Bruckheimer, “Deja Vu”nun başrolündeki ATF ajanı Doug Carlin rolünde kimin oynamasını istediğini en başından beri biliyordu. Bu rolde Denzel Washington’u oynatmayı kafasına koymuştu. Günümüzün en çok takdir edilen aktörleri arasında yer alan Denzel Washington, “Training Day”deki yozlaşmış polis memuru ve “Glory”deki İç Savaş askeri rolleriyle Oscar ödülü kazanmıştı. Ancak Washington’un, Bruckheimer’a en cazip gelen yanı, “Man of Fire”, “The Pelican Brief” ve Spike Lee’nin eleştirmenlerin beğenisini kazanan banka soygunu filmi “The Inside Man”de çizdiği birbirinden güçlü karakter portrelerindeki başarısıydı.
Denzel Washington ile ilgili olarak Jerry Bruckheimer’ın yorumu şöyle: “Denzel izleyicinin kolayca benimseyebildiği aktörlerden birisidir. Bu özelliği onu bu rol için mükemmel tercih haline getirdi. Bir federal ajan olarak kendi geçmişini değiştirebileceği inanılmaz bir durumla yüzyüze kalır. ‘Deja Vu’nun konu akışı içerisinde Denzel’in oynadığı karakterin söylediği bir söze dikkatinizi çekerim. ‘Bugüne kadarki polis dedektifliği kariyerim boyunca hep insanları kötü bir şey yapmalarından sonra yakalamaya çalıştım. Hayatımda ilk defa birisini kötü bir şey yapmadan önce yakalamak istiyorum. Bunu anlayabiliyor musunuz?’. Bu ATF ajanına karşı empati hissetmeye başladığınız nokta burasıdır. O andan itibaren ona tamamen bağlanırsınız. Denzel’in bu öyküye hayat vermek için herşeyi yapacağını ve izleyicinin de bu yolculuğa onunla beraber çıkmak isteyeceğinden emindik.”
Denzel Washington’u bu projeye çeken bir çok sebep vardı. Üstelik bunlar sadece filmin öyküsünün gerilim yönüyle sınırlı değildi. Filmin iki baş karakteri olan Doug Carlin ile Claire Kuchever arasındaki ilişki modelinin şimdiye kadar karşılaştığı ilişkilere hiç benzememesinin de önemli payı vardı. Portresini çizdiği Doug karakterinin Claire ile ilk karşılaşmasını şu sözlerle anlatıyor:
“Filmin beklenmedik dönüşümlerinden birisinde Doug’un Claire’i ilk kez görüşüne tanık oluruz. Onu ilk gördüğünde genç kadının artık öldüğü apaçık ortadadır. Filmin öyküsünün büyük kısmının tersine işleyen bir aşk hikayesinden oluşmasını çok sevdim. Portresini çizdiğim Doug karakteri, ilk gördüğünde ölü olan bir kadınla karşılaşır ve o kadının yaşam akışını izleme şansına ulaşır. İlk bakışta karmaşık gibi görünse de işin içinde Jerry Bruckheimer ve Tony Scott’un olması nedeniyle keyifle izlenecek bir yolculuk olacağına inanıyorum.”

Claire Kuchever rolünde Paula Patton

Claire Kuchever rolü için film yapımcılarının tercihi, bu rolde yepyeni bir yüzün oynaması yönünde oldu. Son olarak “Idlewild” adlı filmde Outkast grubu üyesi Andre Benjamin’e karşı oynayan genç oyuncu Paula Patton üzerinde kıldılar.
Paula Patton açısından bakınca Denzel Washington ile beraber çalışmak, bir rüyanın gerçek olması gibiydi. Bu şansı elde edince kendi özel hayatının “deja vu”sunu yaşadığı duygusuna kapıldığını ifade eden güzel oyuncu, Denzel Washington ile oynama şansını şu sözlerle değerlendiriyor:
“Denzel ile benim aramdaki ilişki o kadar organik şekilde meydana geldi ki, onunla tanıştıktan sonra ‘deja vu’ sözcüğünün gerçek anlamını çok daha iyi hissettim diyebilirim. Hani birisiyle tanışırsınız ve kendinizi ilk andan itibaren çok rahat hissedersiniz, ona gönülden bağlanırsınız ya, Denzel ile benim aramda ilk anda gelişen duygu tam olarak buydu!”
Paula Patton sözlerine şöyle devam ediyor: “Denzel ile çalışmak, bir jazz müzisyeniyle çalışmaya benzer. Senaryoya bağlıdır ama aynı zamanda canının istediği noktalara gitmesini de bilir. Kendisine güvenir ve önsezileri çok derin ve sağlamdır. Denzel ile çalışırken sürekli tetikte olmak zorundasınız. Çünkü bir sonraki adımda hangi yöne gidebileceğini önceden kestiremezsiniz.”

Paula Patton’un performansından eşit düzeyde etkilendiğini belirten Denzel Washington ise şöyle konuşuyor: “Portresini çizdiğim karakter, Claire Kuchever’in ölümüne yol açan olaylar dizisini uydu kayıtları üzerinden takip eder. Belki bu biraz röntgenciliğe girer ama karşımda Paula Patton gibi güzel bir oyuncu olunca benim için hiç de zor olmadı. Kamera onu seviyor. Odadaki herkes de ona adeta aşık oldu.”
Paula Patton ise, oynadığı Claire karakterinin cesur bir kadın kahramana dönüşmesinden keyif aldığını belirterek şunları söylüyor: “Tony Scott gerçek bir kadın hayranıdır. Filmlerini dikkatle izlerseniz tüm kadın karakterlerin güçlü, bağımsız ve özgür ruhlu olduğunu görürsünüz. Hepsinde bir miktar kırılganlık ve seksilik vardır ama sağlam kişilikli kadınlardır. Hatta kurban konumunda olsalar bile –ki Claire karakteri bu filmde bir kurbandır- yine de güçlü ve sağlam kadınlardır.”
Tehlikeli bombacı Oerstadt rolünde Jim Caviezel
“Deja Vu”nun kadrosuna katılan aktörlerden birisi de filmin baş süphelisini oynayan Jim Caviezel oldu. Bugüne kadar oynadığı rollerle sinema izleyicisi üzerinde iz bırakan genç aktör, özellikle Mel Gibson’ın “The Passion of The Christ” adlı çalışmasında İsa Peygamber’in son günlerinin portresini çizdiği rolüyle dikkat çekmişti. “Deja Vu”da daha karanlık ve sorunlu bir karakteri oynamasına rağmen senaryonun cazibesine dayanamadığı için kabul ettiğini belirterek şu yorumu yapıyor:
“Gerçekliğin doğası konusunda son derece ilginç sorular ile önceden kestirelemeyen gerilim unsurlarının keyifli karışımı karşısında evet demeden yapamazdım. Filmin oldukça karmaşık bir öyküsü var ama böyle bir öyküyü Jerry Bruckheimer – Tony Scott ikilisinden başka hiç kimse daha karmaşık hale getiremezdi. Sadece bu kadarla kalmayıp bu filmi olağanüstü bir sinemaya gitme deneyimi haline getirdiler. Görünen ile görünmeyen gibi kavramların her ikisi üzerinde beyin jimnastiği yapan bir gerilim filmi olmasını çok sevdiğim için hemen kabul ettim.”

“Deja Vu”nun yapım sürecinde Jerry Bruckheimer ve Tony Scott gibi Hollywood’un iki ağır topuyla çalışma şansından özellikle heyecan duyduğunu belirten Jim Caviezel, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle aktarıyor: “Lise son sınıftayken ‘Top Gun’ı izlediğimi hala hatırlıyorum. O film yüzünden Birleşik Devletler Deniz Akademisine üç kez başvuruda bulunmuştum. Her zaman için benim favori filmim oldu. Kaderimde jet kullanmak olduğunu hep düşünmüşümdür. Bu filmde Jerry ve Tony ile beraber çalışma şansını elde etmek benim için büyük keyif oldu.”

FBI Ajanı Andrew Pryzwarra rolünde Val Kilmer

Jerry Bruckheimer – Tony Scott ikilisiyle yeniden işbirliği yapan aktörlerden birisi de Val Kilmer oldu. Henüz genç bir aktörken bu ikiliyle “Top Gun”da beraber çalışarak önemli bir çıkış yakalayan Val Kilmer, o günden sonra Hollywood’da farklı ve seçkin bir kariyer edinmiş, Oliver Stone’un “The Doors”unda Jim Morrison’u oynamış, “Heat” adlı filmde Michael Mann ile çalışmış, “Spartan”da David Mamet ile işbirliği yapmış ve son dönemde de aksiyon-komedisi “Kiss Kiss Bang Bang”de Robert Downey Jr ile birlikte kamera karşısına geçmişti.
“Deja Vu”da FBI ajanı Andrew Pryzwarra rolünde kamera karşısına geçen ünlü aktör, Jerry Bruckheimer – Tony Scott ikilisiyle ikinci işbirliği konusunda şunları söylüyor:
“Jerry ile Tony’nin hayalgücünün boyutları o kadar geniştir ki, böyle bir hayalgücünden ancak soluksuz bir aksiyon-macera filmi paleti çıkabilir. Tony Scott benim için sadece bir yönetmen değil, favori arkadaşlarımdan birisidir. Sabahları sete geldiğinde ekipteki herkese tek tek isimleriyle hitap ederek günaydın diyecek kadar dikkatli ve samimi bir insandır. Çekim gününün her aşamasında onun heyecanını iliklerinize kadar hissedersiniz. Onlarla yeniden çalışmak büyük bir deneyim oldu.”
Fizik Uzmanı Dr. Alexander Denny rolünde Adam Goldberg

“Deja Vu”nun kadrosunu tamamlayan aktörlerden birisi de Adam Goldberg’di. ATF Ajanı Doug’un başına gelen tuhaf olaylar zincirinin gerisindeki bilimsel sırrı anlamasına yardımcı olan parlak zekalı fizik uzmanı Dr. Alexander Denny rolünü üstlenen Adam Goldberg, daha önce NBC’nin “Joey” adlı sitcom’undaki rolüyle “Keeping Up With the Steins” ve “Stay Alive” gibi sinema filmleriyle adını duyurmuş ama bugüne kadar Dr. Alexander Denny benzeri bir rolde hiç oynamamıştı.
Bu rolü oynarken kendisine günümüzün öndegelen fizik uzmanlarını model aldığını belirten Adam Goldberg, filmdeki rolü için şu yorumu yapıyor:
“Uzaydaki zaman tünelleri, zaman ve uzayın kesişmesi gibi kavramların ardındaki teorilerin hepsini çok iyi bilen çılgın bilim adamını oynadım. Böyle bir rolü oynamak zaman zaman ürkütücü oldu. Çünkü bir fizik uzmanını oynarken diyaloglarda doğaçlama yapamıyorsunuz. Sonuçta bu insanlar, evrenin yasalarıyla ilgilendiği için doğaçlama yapma imkanı bırakmıyor.”
GÖZALICI BİR KARİYER: DENZEL WASHINGTON, ATF AJANI ROLÜNE HAZIRLANIYOR
“Deja Vu”nun özündeki gerçekçi aksiyona vurgu yapmak isteyen Jerry Bruckheimer ve Tony Scott, kısaca ATF olarak bilinen ABD Alkol, Tütün ve Ateşli Silahlar Bürosu’ndaki danışmanlardan destek alma yöntemini izlediler. ATF’nin görevleri arasında Oklahoma City’deki Alfred E. Murrah binasındaki trajik patlama ve 1993 yılında Dünya Ticaret Merkezi önünde araç içinde patlama gibi ülke çapında meydana gelen bombalama olaylarının araştırılması yer alıyordu. Filme danışmanlık hizmeti verenler arasında hayatının 20 yılını bu tür patlama olaylarını araştırmaya adadıktan sonra emekliye ayrılan ajan Jerry Rudden başı çekiyordu.
Çekimler öncesinde Denzel Washington ile yakın işbirliği içinde çalışarak ona ATF’nin işleyiş yöntemlerini anlatan, bir federal ajanın tipik duygusal nüansları konusunda da detaylı bilgiler veren Jerry Rudden, ünlü aktörle nasıl bir çalışma yaptığını şu sözlerle aktarıyor:
“Denzel ile bugüne kadar katıldığım soruşturmalarla ilgili sohbetler yaptık. Özellikle de duygusal ve algılama boyutuyla ilgili gözlemlerimi anlattım. Oklahoma City bombalamalarının ardındaki suç boyutunu nasıl hissettiğimi sordu. Soruşturma sırasında işin içine kişisel duygularımızı karıştırmadan çalışmanın zorluğundan söz ettim. Herşeyi son derece objektif olarak ele almak zorundasınız. Ancak objektif olmaya çalıştığınız halde sonuçta insan olduğunuz için bir noktadan sonra duygularınıza gem vurmanın zorluğunu anlattım.”
Gerçek bir ATF ajanıyla çalışmanın eşsiz bir fırsat olduğunu söyleyen Denzel Washington ise, yaptığı ön çalışma konusunda şunları söylüyor: “Pentagon bombalamaları, ilk Dünya Ticaret Merkezi bombalaması ve Oklahoma City patlaması gibi olayların soruşturmasını yapmış olan Rudden gibi gerçek bir ajanla yaptığım araştırmanın büyük yararını gördüm. Tarihe damgasını vuran bu olaylar meydana geldiğinde Jerry Rudden oradaydı ve herşeyi birinci elden görme fırsatını buldu. Bir bomba uzmanının nasıl çalıştığını anlamama yardımcı oldu.”
Filmin oyuncu kadrosuna çeşitli brifinglerle eğitim veren Jerry Rudden’in bir başka katkısı da eldeki senaryoya çeşitli eklemeler yaparak otantiklik düzeyini artırmak, bombalama facialarının meydana geliş şeklinin gerçeğe uygun şekilde yansıtılmasını sağlamak oldu.
Yapımcı Jerry Bruckheimer bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Jerry Rudden’in özellikle değindiği konulardan birisi de, yüzlerce insanın hayatını kaybettiği büyük bombalama olaylarında her insana tek tek cinayet kurbanı muamelesi yapıldığıydı. ‘Deja Vu’nun çıkış noktasını bu yaklaşım oluşturdu. Böylece doğru yolda olduğumuzu bilerek devam etme fırsatı bulduk. Herşeyden önce izleyicinin şunu fark etmesini istedik: Bu tip bombalama olaylarının tamamı birer kriminal olaydır ve hiçbirisi kaza değildir.”
Jerry Rudden ayrıca tehlikeli bombacı karakteri Oerstadt’ın portresinin gerçeğe uygun çizilmesinde Bruckheimer, Scott ve Caviezel ile yakın işbirliği yaptı. Buna ek olarak prodüksiyon tasarımcısı Chris Seagers ve kostüm tasarımcısı Ellen Mirojnick’e de danışmanlık hizmeti vererek “Deja Vu”nun set donatıları ve kostümleriyle ilgili detayların daha otantik olmasını sağladı.
Kostüm tasarımcısı Ellen Mirojnick, bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Büyük facia sahnelerini çekmeden önce yüzlerce kitap üzerinde araştırma yaptık. Tony Scott özellikle figüranların aktör gibi görünmemesi konusunda çok hassastı. Arzu ettiğimiz yüzlerce farklı görünümün oluşturulmasında Jerry Rudden’in büyük yardımı oldu. Herşey o kadar gerçeğine uygundu ki, ‘Deja Vu’yu yaparken zaman zaman bir belgesel çektiğimiz duygusuna bile kapıldık.”
DEJA VU DUYGUSUNUN GİZEMİ: NE BİLİYORUZ?

“Deja Vu”daki aksiyon unsurları gerçekçilik temelinde çekilirken filmin asıl konusunu oluşturan esrarengiz deja vu duygusunun yansıtılmasına da önem verildi. Bu duygunun, evrenin işleyiş biçimleri konusunda bizlere neler açıkladığı üzerinde çalışma yapıldı.
Yaygın bir fenomen olan Deja Vu konusunda bugüne kadar biyologlar, psikiyatristler, nörologlar ve fizik uzmanları tarafından çeşitli açıklamalar yapılmıştı. Film yapımcılarının keşfettiği teoriler ise, psikolojik boyutlu olanlardan fantastik boyutlu açıklamalara kadar geniş bir yelpazeye uzanıyordu.
Film yapımcılarının tespit ettiği Deja Vu açıklamaları şöyle sıralanıyor:
· Bazı nörologlar, insan beyninin tek bir detaya –koku, görüntü veya ses- odaklanması durumunda deja vu duygusunun meydana geldiğine inanıyorlar. İnsanın bu detaya gösterdiği aşinalık, kısa bir an için de olsa geçmiş ve bugün kavramlarının karışmasına yol açabiliyor.
· Doktorlar birçok hastanın beynindeki şimdiki zaman lobunun geçici olarak devre dışı kalması sonucunda deja vu duygusu deneyiminin başladığına işaret ediyorlar. Bu durum, insan beyninin bu parçasının beklenmedik uyarımlar sergilemesine yol açıyor.
· Bazı psikoanalistler ise, deja vu’nun bir tür “istek giderici” olduğuna inanıyorlar. Buna göre insan benliğinin derinlerindeki psikolojik arzular bir süreliğine öne çıkıyor. Genellikle rüyalarda oluşan bu durumun uyanıkken meydana gelmesi halinde deja vu duygusu başlıyor.
· Reenkarnasyon teorisine inananlar ise, deja vu sırasındaki detaylı bölümlerin önceki yaşamlarla ilgili anıların kanıtları olduğunu savunuyorlar.
· Kuantum fiziğindeki yeni keşiflerde elde edilen verileri inceleyen bilim adamları da, paralel evrenlerin kazaen kesişmesi sonucunda uzay-zaman ilişkisinin dokusunun kesintiye uğramasıyla beraber deja vu olayının meydana geldiğini öneriyorlar.
“Deja Vu”nun gerilim yüklü ve düşünce odaklı dönüşümlerinin oluşturulmasında son teori önemli rol oynadı. Zaman olgusunun nasıl işlediği konusunda fizik uzmanlarının neye inandığını belirlemek isteyen Jerry Bruckheimer ile Tony Scott, bu konuda en doğru kaynaklara ulaşarak birinci sınıf fizik uzmanlarıyla bağlantı kurdular. Bunlar arasında “Sicim Teorisi” uzmanı Dr. Brian Greene de yer alıyordu. Columbia Üniversitesi’nde fizik profesörü olan Brian Greene, “The Fabric of the Cosmos and The Elegant Universe – Kozmosun Yapısı ve Seçkin Evren” adlı yapıtında genel relativite ve kuantum mekaniğinin popüler açıklamalarını yapmış bir bilim adamıydı.
Yapımcı Jerry Bruckheimer’n bu konudaki yorumu şöyle: “Deja Vu’daki çeşitli karakterleri belirlerken elimizden gelenin en iyisini ortaya koymak istedik. Bunlar arasında zaman penceresi laboratuvarında çalışan bilim adamları da yer alıyordu. Yapımcılık kariyerimde daima insanları bugüne kadar hiçbir zaman parçası olmadıkları dünyaların içine götürdüm. Bu filmde de hedefim aynı oldu. İzleyici bugüne kadar hiç görmediği dünyaların parçası olsun istedim. Bilimkurgu ile bilimsel olgular arasındaki dengeyi kurabilmek kolay değildir ve karmaşık bir süreç gerektirir. ‘Deja Vu’yu yaparken bilimkurgu ile bilim arasındaki diyaloğu başlatmak, gözlerimizi çeşitli olasılıklara açmak, ikisi arasındaki ilişkinin belki de sanıldığı kadar uzak olmadığını göstermek istedim.”
Kuantum fiziğinin sürprizlerle dolu dünyasına girmek isteyen Bruckheimer ve Scott, öncelikle Dr. Greene ile kapsamlı toplantılar yaparak zaman yolculuğu ve paralel evrenler gibi kavramların ardındaki teoriyi mümkün olduğunca basit şekilde açıklamasını istediler. Dr. Greene bunun üzerine bir yazı tahtasının başına geçerek kuantum fiziğinin aslında ne olduğunu Bruckheimer ve Scott’a en sade şekliyle açıklamaya çalıştı.
Greene’in yaptığı açıklamaya göre, bizler aslında özellikle zaman kavramı sözkonusu olduğunda beynimizin bize çeşitli oyunlar oynadığı bir dünyada yaşıyoruz. Örneğin, 2 buçuk metre uzakta duran bir aynada kendimize baktığımızı varsayalım. Aslında o aynaya bakarken kendimizin 16 nano saniye önceki halimize bakıyoruz. (Buradaki 16 nano saniye, ışığın yüzümüzden aynaya gitmesi ve oradan yansıyıp geri dönmesi için geçen süredir). Böyle olunca aslında şimdiki halimize değil, 16 nano saniye öncesindeki, yani geçmişteki halimize bakmış oluyoruz. Bu durum her alanda geçerli… Gece başımızı gökyüzüne kaldırıp Kuzey Yıldızı’na baktığımızı düşünelim. Yukarılarda bize göz kırpan o yıldızın görüntüsü aslında şu anki görüntüsü değil, bundan 630 yıl önceki halidir. Kuzey Yıldızı’nın ışığının dünyamıza ulaşması 630 yıl sürmektedir. Bu sebeple, şundan kesinlikle emin olabiliriz ki, gördüğümüz hiçbir şey aslında şu anki görüntüsü değildir.
Kafa karıştırıcı kavramlarla ilgili yorumlarına devam eden Greene, kuantum fiziği konusunda elde edilen son kanıtlara göre bazı fizik uzmanlarının artık kozmosta birbirine paralel çok sayıda evren olduğuna inanmaya başladığını açıkladı. Buna göre, kozmosta birbirine paralel birçok evren var ve biz bunlardan bir tanesinde yaşamımızı sürdürürken diğerlerinin farkında değiliz. Bir zamanlar katıksız bilimkurgu olarak nitelenen paralel evrenler teorisi, son dönemde yapılan kozmolojik gözlemler kapsamına doğrudan dahil edildi.

Paralel evrenlerin nasıl işlediği konusunda farklı görüşler olmakla birlikte bu konudaki en seçkin açıklamalardan birisi, çağdaş fiziğin öncüsü kabul edilen Sicim Teorisi’nden geldi. Bu teoriye göre, evren aslında 11 farklı boyutta yansımasını bulan ince sicimlerden veya zar tabakalarından oluşmaktadır. Çok boyutlu kozmos kavramını öne çıkaran bu teoride paralel evrenlerin birbirinden milimetrenin çok küçük bölümü kadar mesafeyle ayrıldığı belirtilir. Greene’in kullandığı analoga göre, içinde yaşadığımız evrenin kapsamında bulunan herşey aslında kocaman bir ekmek somununun sadece çok ince bir diliminden ibarettir.
Bu teorilerdeki birçok soru henüz yanıtsız kalmakla beraber, birbirine paralel evrenler teorisinin zaman yolculuğuna izin verme ve geçmişle geleceğin manipülasyonunu sağlama potansiyeli akılları kurcalamaktadır. Dr. Greene’in dediği gibi, “İçinde yaşadığımız evrenin daha çok farkına vardıkça, kozmostaki yerimizin daha çok farkına varma şansına sahip olacağız.”
Jerry Bruckheimer, paralel evrenler konusundaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Deja Vu’nun öyküsünü geliştirirken karşımıza çıkan en büyük zorluklardan birisi de paralel evrenler kavramını anlamak oldu. Bu konuda çalışan uzmanlara danışırken, paralel evrenlerin gerçekten var olduğuna izleyiciyi nasıl ikna edeceğimizi netleştirmek istedik. Şu anda ben burada karşınızda otururken bile, başka bir evrende bambaşka şeyler söyleyen bir Jerry Bruckheimer olabilir. Öyleyse bu paralel evrenler arasında nasıl köprü kurabiliriz? ‘Deja Vu’da keşfe çıktığımız başka bir alan da bu oldu.”
Zaman penceresi laboratuvarındaki bilim adamlarının ilgilendiği konulardan birisi de, geçmiş ile gelecek arasındaki boşluk boyunca yolculuğu sağlayacak olan “solucan delikleri” kavramıdır. Bunlar aynı zamanda “Einstein-Rosen köprüleri” adıyla da bilinir. (Albert Einstein ile Nathan Rosen, uzaydaki kara delikler ile beyaz delikler arasındaki bir yolculuğun ışık hızından daha kısa sürede gerçekleşecek köprüler olduğunu önermişlerdi). Buna göre uzaydaki “solucan delikleri” veya “uzay tünelleri”, zamanın bir noktasıyla başka bir noktası arasında kısa yol sağlayan kuramsal yapılardır. Kara deliklere benzeyen solucan delikleri, uzay-zaman dokusunun gevşeyip kasılmasına yol açan yoğun çekim merkezi kaynakları tarafından yaratılır. Tıpkı elmanın bir ucundan giren solucanın elmanın içerisinden yolculuk yaparak diğer tarafına çıkması gibi, solucan delikleri de bu evrenin veya diğer evrenlerin alternatif bölgelerine hızlı kısayollar sağlayabilirler.
Öyleyse, zaman içinde geriye dönerek olayların akışını meydana geldiği anda değiştirebilir miyiz? Geçmişimizi değiştirebilirsek geleceğimiz de değişir mi? Bu soruların yanıtları tartışmaya açıktır ve “Deja Vu”da anlatılan konunun keyfine yepyeni keyifler ekler.
Yönetmen Tony Scott’un bu konudaki yorumu şöyle: “İzleyicinin sinema salonundan ayrılırken bu tipte bir zaman yolculuğunun mümkün olabileceğini düşünmesini istedim. Bilim adamları bugün henüz bu teknolojiyi geliştirecek mükemmelliğe ulaşamamış olsa da, yarın mutlaka yapacaklar. İzleyici bu zaman sıçramasını bizimle beraber yaptığı takdirde filmimiz hedefe ulaşmış olacak.”
NEW ORLEANS GİBİSİ YOK: “DEJA VU”NUN PRODÜKSİYON SÜRECİ
“Deja Vu”nun prodüksiyon işlemlerine 2005 yılı sonbaharında başlanması planlanmıştı. Filmin çekimleri New Orleans kentinin “sulu güzelliğinde” ve ruh dolu atmosferinde gerçekleştirilecekti. Ancak 2005 Ağustos ayında hiç beklenmedik şiddette patlayan Katrina kasırgasının yıkıcı gücü sonucunda New Orleans kenti harabeye döndü. Kenti iyileştirme çabalarının uzun sürmesi sonucunda “Deja Vu”nun çekimlerinin nasıl yapılacağı konusu netlik kazanamadı.
Jerry Bruckheimer ile Tony Scott önce filmi ABD’nin başka bir yerinde çekmeyi düşündüler. Hatta çeşitli mekanları da araştırdılar. Ancak ikisinin de anlaştığı tek nokta vardı: Fransız döneminden kalma özgün mimari yapısı ve delta çevresindeki bataklıklarıyla bu dünya üzerinde New Orleans gibi başka bir yer yoktu. Ayrıca New Orleans terk edilmiş halde kalmamalıydı. Daha çok insan oraya giderek bu eşsiz kent ve çevresine destek vermeliydi.
Yapımcı Jerry Bruckheimer, “Neden New Orleans?” sorusuna şu yanıtı veriyor: “Daha önce de burada çeşitli filmler yaptığım için tam bir New Orleans aşığıyımdır. Tony bugüne kadar burada hiç film çekmemişti ama bölgedeki Fransız ve İspanyol etkisine kısa sürede aşık olup çıktı. Bu kentin unutulmaz düzeyde farklı bir kültürü vardır. ‘Deja Vu’nun öyküsü için New Orleans’ın en doğru tercih olduğunu ikimiz de biliyorduk. Sonuçta New Orleans kenti bu filmde başlıbaşına bir karakter oldu.”
“Deja Vu”yu New Orleans’ta çekme hayalinden hiçbir şekilde vazgeçmeyen yapımcılar, kentteki iyileştirme çabasının devam ettiği günlerde New Orleans Film Komisyonu ile yoğun iletişim halinde kaldılar. Güvenlik içinde bu kente dönecekleri günün gelmesini umuyorlardı. 2006 yılı başından itibaren New Orleans kenti eski yapısına yeniden kavuşmaya başlayınca “Deja Vu”nun prodüksiyon ekipleri hiç zaman kaybetmediler ve Katrina sonrası New Orleans’ta çekim yapan ilk film ekibi oldular. Bu aynı zamanda New Orleans’ın yeniden film çekimlere açıldığının da örneğiydi.
Yönetmen Tony Scott’un bu konudaki yorumu ise şöyle: “Deja Vu’nun senaryosunda bazı uyarlamalar yaparak New Orleans kentinin en ilginç yerlerinde geçecek şekilde düzenledik. Öykünün araba takip ve feribot sahnelerinde bu kentin inanılmaz manzalarını göstermek istedik. Bunun sonucunda ‘Deja Vu’nun çekimleri zaman sıçraması yaşayan bir kentte yapıldı. Ancak bu çok güzel bir zaman sıçramasıydı, tıpkı New Orleans’ın kendisi gibi…”
Film çekim heyecanının yeniden kentlerine geldiğini gören New Orleans halkı da, “Deja Vu”nun prodüksiyon ekiplerine olağanüstü destek oldu. New Orleans caddelerinde yapılan çekimler sırasında setlere giderek bu filmi getirdikleri ve kentin yeniden canlanmasına yardımcı oldukları için teşekkür ettiler. Buna karşılık Jerry Bruckheimer, Tony Scott, tüm oyuncu kadrosu ve teknik ekipler de, New Orleans kentinin yeniden doğuşunun ve film endüstrisinin bu bölgeye geri dönüşünün parçası olmaktan dolayı büyük onur duydular.
Filmin çekimlerinde görev alacak figüranların belirlenmesi için Metarie’deki bir alışveriş merkezinde yapılan açık çağrıya da yoğun başvuru olduğu görüldü. Bu çağrıya büyük ilgi gösteren New Orleans halkı, 5.000 figüranla katılımda bulundu. Ayrıca yerel yönetim kuruluşlarından da büyük destek alındı. “Deja Vu” projesine destek veren yerel kuruluşlar arasında Sahil Güvenlik birimleri, Ulusal Muhafızlar, New Orleans Polis Departmanı, New Orleans İtfaiye Departmanı, EMS, Nakliye Departmanı, New Orleans Liman yönetimi ve ABD Ordusu yer alıyordu. Ayrıca diğer kuruluşlar da devreye girmek suretiyle özellikle büyük patlama sahneleri ve araba takip sahnelerinin çekimi sırasında güvenliği sağlamak amacıyla köprünün kapatılmasına yardımcı oldular.
Sadece New Orlaeans’ta bulunmak ve kentin yeniden eski kimliğine kavuşmasının ilk günlerini izlemek bile oyuncular için önemli bir deneyim oldu. Denzel Washington bu konudaki gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “Yaşamlarını geri almak için mücadele eden New Orleans halkıyla tanışınca derinden etkilendiğimi hissettim. Katrina kasırgası tüm hayalgücünün ötesinde çok büyük bir trajediydi. Her gün arabama binerek dolaşmak suretiyle, büyük yıkım sonrasında kentte neler olup bittiğini kendi gözlerimle görmek istedim. Tanık olduğum manzaraları asla unutamayacağım.”
“Deja Vu” projesinin New Orleans’ta çekilmesinin iş fırsatı yaratma ve yerel ekonomiye destek sağlaması dışında başka yan katkıları da oldu. Alvin Stumpf adlı feribotta gerçekleştirilen gece çekimleri için ünlü Mississippi Köprüsünde ilave ışıklandırma yapıldı. Böylece New Orleans ufuk çizgisinin tüm ihtişamıyla ekrana yansıması sağlandı. Manzara o kadar güzeldi ki, New Orleans halkı, Katrina’dan beri o köprünün hiç bu kadar güzel görünmediğini ifade ettiler.
ZAMANA KARŞI YARIŞ: “DEJA VU”NUN AKSİYON SAHNELERİNİN YARATILMASI
Feribotun patlaması sahnesiyle başlayan “Deja Vu”daki gerilim unsuru, psikolojik ve fiziksel düzeylerde olmak üzere iki farklı boyutta hızla tırmanır. Öykü ilerledikçe aksiyon unrusunun katlanarak çoğaldığını, takip sahnelerinin sadece bildiğimiz fiziksel yollarda değil, zaman boyutu içerisinde devam ettiğini görürüz.
Aktörler açısından zorluklar çok daha yoğundu. Özellikle de bombalama olayının baş şüphelisi Oerstadt rolündeki Jim Caviezel, tekrar tekrar testlere girmek zorunda kaldı. Oerstadt’ın araba içerisindeyken çarpıştığı çok önemli sahnenin çekiminde güvenlik açısından Caviezel’in çelik kafes içine alınması gereği ortaya çıktı.

Genç aktör bu sahnenin çekimiyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle anlatıyor: “Beni çelik bir kafesin içine koyduktan sonra iki arabayı birden üzerime sürdüler. Öyle bir sahnenin çekimine hayır dememek için kendimi zor tuttum. Kameralar çalışırken aklımdaki tek düşünce, kafes herhangi bir şekilde kırıldığı takdirde başıma ne geleceğiydi. Bacaklarımın kırılması an meselesiydi çünkü…”
Jim Caviezel ayrıca MP-5 makineli tüfekleriyle de çalışmak zorunda kaldı. Bu sahnelere hazırlanmak için prodüksiyon öncesinde ATF ajanlarından eğitim alarak çok güçlü olan bu silahların tam kapsamlı kullanımını öğrendi. “Bu sahnenin hak ettiği etkileyici görüntüye ulaşabilmesi için silah tutuş şeklimin inandırıcı olması gerektiğini biliyordum. Filmde kullandığım mermiler kurusıkı olsa bile mümkün olan en gerçekçi görünümü sağlamak istedim. Özellikle de Denzel Washington’a karşı oynadığım sahneler için en yüksek düzeyde hazırlanmak zorundaydım” diyor bu konuda…
Çekimler sırasında Denzel Washington da oldukça korkulu anlar yaşadı. Ünlü aktör tedirgin olduğu sahneleri şu sözlerle anımsıyor: “Mississippi köprüsü altında çekim yaptığımız günü hiç unutamam. Yerden 110 metre kadar yükseklikte incecik tahta kalaslar üzerinde yukarıya doğru tırmanmak zorundaydık. Yanımda Tony Scott’un da olduğunu gördüm. Ancak onun deneyimli bir dağ tırmanıcısı olduğunu biliyordum. İşte o noktada insanın egosu devreye giriyor. İnançlarım büyük sınavdan geçti ama herşey son derece eğlenceli ve heyecan vericiydi.”

“Deja Vu”nun yönetmeni Tony Scott, filmdeki koreografik araba takip sahnelerinden özellikle gurur duyduğunu belirterek, bu sahnelerdeki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:

“Umarım ki bu sahneler, izleyicilerin en favori takip sahneleri arasındaki yerini alır. Filmdeki araba takip sahnelerinin bugüne kadar eşi benzerinin yapılmadığını bilmenizi istiyorum. Zaman yolculuğu unsurlarının bulunması sebebiyle çok farklı bir teknik izleyeceksiniz. Dört gün önce ve şu an meydana gelen araba takip sahneleri bölünmüş düzeyde ekrana yansıyacak. Dört gün önceki takip sahnesi yağmurlu bir gecede meydana gelirken, şu anki takip sahnesi ise gündüz yoğun trafik içerisinde gerçekleşecek. Denzel aniden yoğun trafikle karşılaşacak. Bu sahneleri çekmek için 15 saniye içerisinde 5 arabayı hurdaya çıkardık. Son derece büyüleyici oldu.”
GÖZETLEME SIRLARI: ZAMAN PENCERESİ LABORATUVARININ YARATILMASI
Feribottaki bombanın patladığı anda neler olduğunu anlamaya çalışan ATF Ajanı Doug Carlin’in, geçmiş ve gelecekte neler yapılabileceğine dair arayışları onu “Deja Vu”nun en ilginç mekanlarından birisine götürür. Burası, Doug’un geçmişteki olayların gözlem görüntülerinin izleyebildiği çok gizli Zaman Penceresi Laboratuvarı’nın ta kendisidir.
Sözkonusu laboratuvarla ilgili setler, Los Angeles’ta stüdyo ortamında prodüksiyon tasarımcısı Chris Seagers tarafından hayata geçirildi. Seagers’a bu setin hazırlaması için Tony Scott tarafından çok farklı bir misyon verilmişti. Herşeyin digital ve teknoloji harikası olduğu ileri teknoloji ürünü bir laboratuvar seti kuracaktı. Ancak herşeyin digital ortamda gelişmesine rağmen ortalıkta kablolar, teller ve çeşitli borular da görünüyor olacaktı.

Prodüksiyon tasarımcısı Chris Seagers bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Tony bu laboratuvarda henüz gelişim aşamasında olan bir çalışma olmasını istedi. Bilim adamları ve gizli servis elemanlarının her gün gittiği ve deneme yanılma yoluyla geliştirmeye çalıştığı bir ortam olmasını istiyordu. Ayrıca insanların gün boyunca çok yoğun çalıştığı bir ortam duygusu vermesini uygun gördü. Yoğun çalışma nedeniyle bu sıkışık ortamda kaosu andıran bir görüntü olacaktı.”
Zaman Penceresi Laboratuvarıyla ilgili konsept, uzaktan gözetleme kavramının önem kazandığı günümüzün yeni dünyasını yansıtacak şekilde düzenlendi. Bilindiği üzere artık havaalanlarında, benzin istasyonlarında, ATM cihazlarında, alışveriş merkezleri, ofisler ve otoyollardaki insan trafiği güvenlik kameralarıyla sürekli gözetleniyor. Katrina kasırgası öncesi New Orleans’ta da böyle bir sistem vardı. Altı adet uydu kamerasını baz alan gözetleme sistemi yerleştirilmişti. Ancak kasırga sırasında bu sistem hasar gördü. Uzaktan gözetleme sisteminin önemi, ayrıca Londra metrosundaki bombalama eylemleri sırasında bir kez daha ön plana çıktı. Metro sistemine önceden yerleştirilmiş olan kameraların sağladığı ipuçlarının yardımıyla suçlular çok çabuk yakalandı.
Bu nedenle laboratuvarın tam ortasına konulan ana gözetleme ekranı, 72 parçadan oluşturuldu. Böylece herhangi bir zamanda elde edilmiş görüntünün normalinden 20 kat daha büyük şekilde yansıtılması sağlandı. Özel bir video birimi ekibi de, 72 parçadan oluşan ekranın her bir parçasındaki görsel öğeleri yakalamakla görevlendirildi. Zaman penceresi laboratuvarının ekranına yansıtılmak ve kurgu işlemleri yapılmak üzere 500 saatten uzun işlenmemiş malzeme çekimi yapıldı.
YÜKSEK HIZ VE YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜK: “DEJA VU”NUN GÖRSEL TASARIMI

“Deja Vu”nun dış görünümü de en az öykü akışı kadar yaratıcı şekilde düzenlendi. Jerry Bruckheimer bu konuda şunları söylüyor: “Tony Scott’un çektiği tüm filmlerin hızlı kesmeler ve alışılmadık kamera açılarına dayalı belirli bir tarzı vardır. ‘Deja Vu’da da aynı yöntemi izledi ve filmin öykü anlatımını zenginleştirecek çok özgün görsel teknikler kullandı.”
“Deja Vu”nun çekimlerinde tek formatlı kamera ekipmanına bağlı kalmak yerine yüksek teknolojiye dayalı çeşitli kameralar kullanıldı. Bunlar arasında düşük ışık düzeylerinde bile çekim yapabilme yeteneğine sahip yüksek çözünürlüklü Genesis kamera başı çekiyordu. Genesis kameraların en önemli özellikleri, düşük ışık düzeyinde yüksek kaliteli grüntü sağlarken olağanüstü hareketli kameralar olmasıydı.
Genesis kameraları kullanmaktan büyük heyecan duyduğunu gizlemeyen görüntü yönetmeni Paul Cameron, bunların avantajını ve filme getirisini şu sözlerle açıklıyor:
“Genesis kameralar kullanmadan böyle bir filmin çekimini yapamazdık. Çünkü bize inanılmaz esneklik sağladılar. ‘Deja Vu’da Genesis kamera kullanmamızın ana sebebi, filmde önemli yeri olan zaman penceresi laboratuvarının arkadan projeksiyonlu sahne üzerinde fotoğraflanmasıydı. En keskin ve en net görüntüleri elde etmek istedik. Böylece zaman penceresini önünde aktörler varken yeniden fotoğraflama imkanına kavuşacaktık. Böylece ortaya çok keskin ve mümkün olduğunca 3 boyutlu duygusu veren görüntüler çıktı.”
Bunlara ek olarak filmin gerçekçilik boyutuna daha büyük katkı sağlaması için Infrared, Termal Görüntüleme ve Isıya Duyarlı görsel etki gibi çeşitli askeri tekniklere de yer verildi.
Yönetmen Tony Scott filmde birbirinden farklı kameraların sağladığı avantajları şu sözlerle özetliyor: “Farklı kamera kullanmak, filmdeki öykünün özünü yakalamanın bir başka şekliydi. Saniyenin kesitleri kadar kısa sürede gelişen aşk ve aksiyon gibi unsurların klasik zaman çatısından ayrışmasını bu yolla sağladık. Ben farklı kameraları, soruşturma yaparken kullanılan çeşitli araçlar gibi görüyorum. ‘Deja Vu’da kullanılan tüm görüntüler, filmin öyküsünün ana bileşenleri olan romantizm, suç, soruşturma ve zaman yolculuğu gibi unsurları ikna edici şekilde yansıtmak için düzenlendi.”
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