“DELİ AŞK” EKİBİNE ADANA VE MERSİN’DE SICAK KARŞILAMA!

Deli Aşk Evine Döndü…

CMYLMZ Fikir Sanat & Nu Look'un yapımcılığını üstlendiği, geçtiğimiz hafta vizyona giren “Deli Aşk” filminin oyuncuları hafta sonu Adana ve Mersin’de seyircilerle buluştu
Yönetmenliğini Murat Kaman ve Murat Dündar'ın yaptığı, senaryosunu Murat Kaman ve Emrah Kaman Kardeşler’in birlikte yazdığı “Deli Aşk” filminin oyuncuları çekimlerin büyük bölümünün gerçekleştiği Adana’da ilk kez seyirci ile buluştu. 

Pelin Akil, Emrah Kaman, Şafak Pekdemir, Toygan Avanoğlu, Gülhan Tekin, Zafer Algöz ve Can Yılmaz’ın katıldığı seyircili gösterimlerin ilki Mersin’deki Forum Mersin sinemasında gerçekleşti. Film gösterimi öncesi seyirci ile buluşan ve kısa bir söyleşi yapan ekip bu gösterimin ardından filmin büyük bölümünün çekildiği Adana’daki M1 Adana Forum sinemasında seyircilerle bir araya geldi. Yoğun ilginin olduğu gösterimden önce oyuncular seyircilerle bol bol fotoğraf çektirdi. Filmin sonunda ayakta alkışlanan film ekibi, Adanalı izleyicilerle bir araya gelmekten duydukları mutluluğu ifade etti.  
Yönetmenliğini Murat Kaman ve Murat Dündar'ın yaptığı, Maraş Dondurmacısı Ekrem’in sevdiği kız Neşe’nin kalbini kazanmaya çalışırken başına gelen komik olayların anlatıldığı filmin oyuncu kadrosunda; Emrah Kaman’ın yanı sıra Pelin Akil, Şafak Pekdemir, Toygan Avanoğlu, Nilperi Şahinkaya, Burak Çelik, Gülhan Tekin yer alırken Cem Yılmaz, Zafer Algöz ve Hakan Altun da filme özel performanslarıyla konuk oluyorlar.
Deli Aşk Fragman: http://youtu.be/hK9-cgPAp4w
Filmin kamera arkası görüntüleri için:
http://youtu.be/Q5TBs6UELY4
Deli Aşk filmi resmi bağlantıları

http://deliaskfilm.com
http://facebook.com/deliaskfilm
http://twitter.com/deliaskfilm
http://instagram.com/deliaskfilm
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