“DELİORMANLI”YA “ALEV ALEV” BİR KLİP…
AŞK’IN ŞARKISI “ALEV ALEV” 13 YIL SONRA FERİDUN DÜZAĞAÇ’LA YENİDEN…

Türk Sineması’na yeni bir soluk getirecek olan bir boksörün hayatından bir kesitin anlatıldığı “Deliormanlı” sinema filmi için sözü ve müziği Feridun Düzağaç’a ait olan “Alev Alev”adlı şarkıya Riva da yönetmen Murat Şeker tarafından klip çekildi.

Sözü ve müziği kendisine ait olan ve 13 yıl önce söylediği “Alev Alev” adlı şarkıyı “Deliormanlı” sinema filmi için Flamenko esintileri de katarak yeniden düzenleyen ve yorumlayan Feridun Düzağaç, “Filmdeki aşk öylesine büyülü ki, aranjörümüz Cengiz Köroğlu ile şarkıyı yeniden düzenlerken, biz de bu aşkın büyüsüne kapılmadan edemedik… Sanki şarkı filmdeki karakterlerin yaşadığı aşk için yazılmış gibiydi… Yeni haliyle umarız dinleyenler de sever” dedi.

Filmin yönetmeni Murat Şeker, “Alev Alev herkes gibi benim de çok sevdiğim bir şarkıydı. Ve şimdi filmimiz için yeniden düzenlendi ve yorumlandı. Feridun Düzağaç’a çok teşekkür ediyorum” dedi…

Yapımcılığını Sugarworkz ve TAFF’ın yaptığı, senaryosu Ali Tanrıverdi ve aynı zamanda filmin yönetmeni de olan Murat Şeker tarafından kaleme alınan “Deliormanlı” 1 Nisan 2016 da vizyona girecek...

Başrollerini Sarp Levendoğlu (Deliormanlı Savaş Türkyılmaz), Birce Akalay (Haber spikeri Hülya Yiğit), Gürkan Uygun’un (Tahsin Kara) oynadığı, Danny Williams (Tommy Dixon), Ünal Silver (Faruk Hoca), Altan Gördüm (Bob Fisher), Sema Poyraz (Nezaket Anne), Derya Şensoy (Yeşim) ve Murat Serezli’nin (Doktor) gibi isimlerin de rol aldığı film de “Deliormanlı” lakaplı Avrupa Şampiyonu bir boksörün yaşadığı inişli çıkışlı hayatı aksiyon, dram ve aşk dolu maceralarla konu ediliyor…

Filmin konusu:

“ Bir boksör ve bir gazetecinin yaşadığı sıradışı AŞK hikayesi “

Savaş Türkyılmaz, “Deliormanlı” lakaplı, Avrupa şampiyonu milli bir boksördür. Karısı öldükten sonra ringleri bırakan Deliormanlı, ortadan kaybolur. Annesinin tedavi masraflarını karşılamak için ringlere geri dönme kararı alan Deliormanlı’nın yolu, kendisiyle röportaj yapmak isteyen ünlü televizyoncu Hülya Yiğit ile kesişir ve birbirlerine aşık olurlar. Hülya, Savaş’ın hayat ile arasına ördüğü acı duvarları yıkan nefes, düştüğü yerden ayağa kaldıracak “yardım eli” olmuştur. Yaşadıkları sıradışı aşk hikayesinin gölgesinde, büyük final maçına hazırlanan Deliormanlı ve Hülya’nın bu yoldaki en büyük engeli ise ünlü menajer ve mafya babası Tahsin Kara’dır. Ayrı amaçlar için aynı yola çıkan ikiliyi, aksiyon, dram ve aşk dolu bir macera bekliyordur.
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