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Deniz Seviyesi

Gösterim Tarihi: 07 Kasım 2014
Dağıtım: M3 Film
Yapım: Karlakum Film
Yönetmen: Nisan Dağ, Esra Saydam
Senaryo: Esra Saydam, Nisan Dağ
Müzik: Kyle Woodworth
Görüntü Yönetmeni: John Wakayama Carey
Sanat Yönetmeni: Neslihan Arslan
Kurgu: Özcan Vardar
Yapımcı: Esra Saydam, Gerry Kim, Robert Lavenstein, Alvaro R Valente
e-posta: esra.saydam@gmail.com
Yapım Tarihi: 2014 / 102’ / Renkli / Türkiye
Oyuncular: Damla Sönmez, Ahmet Rıfat Şungar, Jacob Fishel, Elif Ürse, Hakan Karsak, Sanem Öge, Ayça Yağcıoğlu, Özüm Ersoy, Mert Bulgan, Sinan Eczacıbaşı

Özet

Damla, New York’ta yaşayan başarılı bir iş kadınıdır. Onu seven Amerikalı kocası ve karnındaki 6 aylık bebeğine rağmen Damla’nın aklı hala geçmiştedir, anne olmaya hazır değildir. Çocukluğunu geçirdiği yazlık evi, kuzeninin satacağını öğrenince, Damla kocasıyla beraber Ayvalık’a gider. Damla’nın kendisi ve geçmişi ile barışa bilmesi için, yıllar önce orda bıraktığı Burak’a ondan senelerce sakladığı sırrını anlatması gerekir.

Yönetmen Esra Saydam

Esra Saydam, 2012’de Columbia Üniversitesi Lisansüstü Film Programı’ndan mezun oldu. Yapımcılık tez filmi, I Am John Wayne (2012) Slamdance’de ödül aldı ve Los Angeles Film Festivali’nde gösterildi. İlk kısa filmi, Fairlawn (2010) Seattle ve !f İstanbul festivallerinde gösterildi. Amerika’da Parts and Labor yapım şirketinde 2 sene çalıştıktan sonra Türkiye’de Karlakum Film Prodüksiyon şirketini kurdu. Deniz Seviyesi, Esra Saydam ve Nisan Dağ’ın yönetmenliğini yaptıkları ilk uzun metrajlı sinema filmidir.

Yönetmen Nisan Dağ

Nisan Dağ, lisans eğitimini Bilkent Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi’nde Bölüm İkincisi olarak tamamladı. Fulbright ve Mithat Alam Eğitim Vakfı'ndan aldığı burslar ile Columbia Üniversitesi Lisansüstü Film Programı’ndan 2013’te mezun oldu. New York’ta çektiği kısa filmler Amerika'da film festivallerinde gösterildi. HBO’da yayınlanan bir filmde sanat yönetmenliği yaptı. 7. Paso Öğrenci Filmleri Fesivali’ nin başkanlığını gerçekleştirdi.
