AFM Maltepe IMAX’te Deniz Altına Yolculuk Başlıyor!

3 Boyutlu “Denizin Derinliklerinde” 18 Kasım’da İstanbul’da!
İstanbul, 18 Kasım 2005- Dünya'nın ilk sualtında çekilen geniş formatlı, 3 boyutlu filmi “Denizin Derinliklerinde- Into the Deep”, sizleri bugüne kadar insan eli değmemiş derinliklere götürecek.

Kaliforniya açıklarında sualtında çekilen 3 boyutlu “Denizin Derinliklerinde”, Dünyada ilk kez Osaka’daki görkemli Suntory Müzesinde gösterime sunuldu

New York Times filmi “egzotik bir güzelik” olarak tanımladı ve “bu dünyaya ait değil” diye yorumladı.

Tanınmış sualtı film yapımcısı Howard Hall tarafından yönetilen film, seyircileri, renkli deniz yaşamının bütün canlılığıyla sürdüğü yosun tarlalarına götürüyor ve adeta  özenli bir koreografi ürünü bir bale gösterisi sergiliyor. Bu büyüleyici mercan ve kaya evreninde, muhteşem görüntüler izliyoruz. Erkek Garibaldi, yuvasını dikkatle koruyor, zarif dev deniz yıldızı önüne çıkan herşeyi yiyor ve büyük mürekkep balıklarının muhteşem çiftleşmelerini seyrediyoruz.

Eşsiz 3 boyutlu IMAX teknolojisi sayesinde izleyiciler, kendilerini denizin altında bir evde koltuklarına kurulmuş; garibaldi, ahtapot ve deniz aslanlarıyla bir arada hissedecek.

ÖZET

Adeta, bir dalgıcın maskesini takar gibi taktığımız 3 boyutlu gözlüğümüzle, ılık mavi denize atlıyoruz. Güneşin aydınlattığı deniz yüzeyinden yavaş yavaş okyanusun derinliklerine doğru iniyoruz.

Tıpkı kalabalık bir sualtı şehri gibi burası. Deniz canlıları, bizim varlığımızdan habersiz, kendi işleriyle meşgul. Bir bebek köpek balığı, kendi mücadelesine dalmış, hayata yalnız devam etme derdinde. Tutkulu kızıl garibaldi balığı, yuvasını koruyor. Bir müren, saklandığı kuytuluktan, yakınlardaki ahtapotun kokusunu almış bekliyor.

Garibaldi, bitmek tükenmek bilmez ev eşlerine, yakınlardaki bir dişinin dikkatini çekmek için biraz ara veriyor. Minik bir balık az önce bıraktığı yumurtalarını olası zararlardan korumak peşinde, bu zararların arasında, zarif deniz anemonunun tentiküllerinden korunmak da var.. Deniz anasının felç eden bacakları işte önümüzde uzanıyor,şeffaf dokunun içinde mor damarlar muhteşem.

Bu sihirli dünyadan daha da derinlere indiğimizde, mercanların muhteşem renkleri gözümüzü alıyor. Bir dişi pavurya, besin peşinde. 

İnsanoğlu tarafından çok ender görülebilen bir şeye şahit oluyoruz. Kaliforniya istakozu, yavaşça kabuğunu değiştiriyor, büyüyen bedeni buna sığmıyor artık.

Şafak söküyor, çevremizi neşeli deniz arslanları sarıyor birden. Sonunda bu sonsuz güzelliğin büyük finalini hatırlatır gibi binlerce ama binlerce İspanyol uskumrusu sarıyor çevremizi, sanki ışıktan yaratılmış bir balık bu, suyun içinde inanılmaz bir zarafet ve uyumla yüzüyor.

3 boyutlu Denizin Derinliklerinde filminin sonunda, yavaşça - ve istemeden- sualtının insanı büyüleyen güzelliğinden ayrılıyoruz.

YAPIM NOTLARI

3 boyutlu “Denizin Derinliklerinde-Into the Deep” filminin çekimi, 3 boyutlu IMAX kamerasının, tek bir kamera kasasının içinde iki ayrı kamera hareketi sağlamasıyla gerçekleştirildi. Yönetmen Howard Hall, 3 boyutlu “Denizin Derinliklerinde” filmini tek bir mekanda çekilmiş bir kısa hikaye olarak tanımlıyor. Mekan, Kaliforniya kıyılarının sığlıklarında yer alan yosun tarlaları, öyküler ise deniz canlılarının yaşamları ve davranışları. Garibaldi önce yuvasını yapıyor, sonra dişisini arıyor. Dişi yumurtasını bırakıyor, garibaldi, yumurtaya gelen yırtıcı balıklarla mücadele ediyor. Müren ahtapota saldırıyor, ahtapot da mürene mürekep fışkırtıyor. Opal mürekkep balığı, çiftleşiyor, yumurtalarını okyanusun dibine bırakıyor ve ölüyor. Böylece yarasa balıklarına yem oluyor. “Ben, bu bir melek balığıdır diye başlayan filmler yapmam. Her sekansta, hayvanların yaşamlarına dair şeyler yakalarım, böylece siz de onları tanırsınız” diyor Hall.


Bu yaşam tarzlarından bazıları bugüne kadar hiç filme çekilmemişti. Örneğin deniz aslanlarının bir gün sonra gelip yosun çiğnemeleri, alaycı püskül balıklarının kayıkçı kavgaları daha önce hiç görülmemişti.


“Yaptığımız işin büyük bölümü, yüzeyden görülebilenlerin ötesinde” diyor Hall. “Bu tamamen farklı bir çevre, bir çok bakımdan aydan gelmiş uzaylılar gibisiniz.”

Yapımcı Graeme Ferguson “3 boyutlu IMAX Teknolojisinin geliştirilmesi, sinema dünyasında bir kuantum sıçramasıdır” diyor ve ekliyor, “Yeni 3 boyutlu IMAX kamerası, film yapımcılarının ve seyircilerinin önüne yepyeni ufuklar açmıştır. Bu yeni bir başlangıçtır.”

Bu çevreye giriş için son hazırlıklar, dalış teknesinin güvertesinde yapılıyor. Ekip, dalış giysilerini ve tüplerini takıyor. 3 boyutlu IMAX kamerasını kullanacak olan görüntü yönetmeni Noel Archambault, kameranın son kontrollerini yapıyor. Her şey hazır olduğunda, kamera bir hortuma takılıyor ve dalış teknesinin yanına asılıyor. Dalış başlıyor. Filmin büyük bir kısmı, deniz yüzeyinden 9 ila 31 metre aşağıda çekildi. Ekip, 31 metre derinlikte çalışmalarını sağlayacak özel tüp ekipmanı kullandı, böylece de kompresyon sorunları ortadan kaldırılarak, standart skuba araçlarının sağladığından daha fazla süre su altında kalmak mümkün oldu.

“Hiçbir şekilde, aşağıdan bir anda yukarı çıkmak zorunda kalmayacağınız bir sistem geliştirmek zorundasınız, çünkü dört milyon dolar değerinde bir kamerayı öylece bırakıp çıkamazsınız”.

İLGİNÇ BİLGİLER

· İki kameralı sistem, bir çok film için uygun olmakla birlikte su altında kullanılması mümkün değildi. Üç yıl önce, IMAX yeni 3 boyutlu IMAX  kamerasını üretmek için kolları sıvadı. İki kamera hareketini tek bir kasa içinde sağlamak için çok daha kompakt bir ünite yapmak gerekiyordu. Bu yenilik sayesinde IMAX’in dev perde sistemine uygun su altı çekimleri yapmak mümkün oldu. Böylece seyirciler, seyrettikleri şeye “bakmıyorlar” seyrettikleri şeyin içinde oluyorlardı.

· Kaliforniya yosun ormanındaki deniz yaşamı, bu olay için son derece uygundu, ayrıca film çekmeyi bir işten çıkarıp keyif haline getiriyordu. Deniz yıldızı yiyeceğinin içinde hareket ediyor, Garibaldi, evini, kameralara açıyordu. Hall ve ekibi çekimler için hazırlanırken, deniz canlılarının, çekim ekipmanlarını çevresinde serbestçe dolaşmasına izin veriyordu. “Bizim onlara zarar vermeyeceğimizi biliyorlardı sanki, biz su altında, onların bildiği canavarlar gibi hareket etmiyorduk çünkü. Garip ve hantaldık, bizi dikkate almadılar.”

· Peki oraya ışık nasıl götürüldü. “ Ayarlayıcıyla, ama en büyük sorun ışık değil renkti. Aşağı indikçe renkler değişiyor ve renk spekturumunun en sıcakları olan sarılar ve kırmızılar siz derine indikçe daha da filtreleniyor. 9 metre aşağıda kırmızı diye bir renk yok. Işık olmadığı sürece her şey mavi. Ancak ışığı açtığınız zaman her yerde kırmızı rengi görüyorsunuz. Yani aşağıya indirdiğimiz ışık sayesinde görebildik renkleri”diyor Hall.

· Bu başka bir soruyu gündeme getiriyor. Eğer kırmızı görülemiyorsa, acaba bunun amacı nedir? Hall bunun kamuflaj amacını güttüğünü söylüyor. “Kırmızı son derece karmaşık bir renk, çok derinde de yok oluyor ve arka planla gayet güzel karışıyor. Böylece koyu kırmızı bir balık gayet iyi saklanabiliyor.

· 3 boyutlu “Denizin Derinliklerinde” filminin kurgusu, özel doğal seslerden mikslendi. Doğal sesler anlatım ve Micky Erbe ile Maribeth Solomon’un bestelediği müzikten bir kombinasyon oluşturuldu. Orkestranın kullandığı 50 enstrüman arasında bulunan çin işi tahta flütler, bir başka dünyada yaptığımız gezintiyi vurguladı.

AFM Sinemaları Hakkında (www.afm.com.tr) 

Beyoğlu Fitaş'ta 1965 yılında Dünya ve Fitaş adlı 2 salonla hizmet vermeye başlayan AFM, bugün 11 ayrı ilde, 26 lokasyonda toplam 133 sinema salonu ile sektörünün lideri olarak sinemaseverleri beyazperdeyle buluşturmaya devam ediyor. Sinemaya gitmeyi bir tutku haline getiren, sektöründe bir çok ilke imza atan ve bu sene 40.Yılını kutlayan AFM Sinemaları, sinemaseverlere yeni yapılanma süreci içinde profesyonel kadrolarla hizmet etmeyi ilke haline getirmiştir.

IMAX Hakkında (www.imax.com) 

IMAX Şirketi (Nasdaq:IMAX;TSE:IMX) ve yan kuruluşları, dev ekran görüntüleri, sunumlar, dijital yapım sonrası ve dijital projeksiyonu da içine alarak film ve dijital görüntü teknolojilerine olağanüstü bir vurgu yapan dünyanın lider eğlence teknolojileri kuruluşlarından birisini oluşturmaktadır. Haziran 2001 tarihiyle dünya üzerinde 30 ülkede 225’den fazla sayıda IMAX Sineması çalıştırılmaktadır. IMAX Ortaklığı, Toronto ve NASDAQ hisselerinin ikisinde de alıp satılabilen bir tanıtım ticaret şirketidir. IMAX®, IMAX Şirketinin kayıtlı markasıdır. Şirket hakkında daha fazla bilgiyi www.imax.com adresinde bulabilirsiniz.

