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DEVRİM ARABALARI GERİ DÖNÜYOR !!

VİZYONDAN BURUK AYRILAN DEVRİM ARABALARI , DÜN AÇIKLANAN YEŞİLÇAM ÖDÜLLERİ’NİN EN GÜÇLÜ ADAYLARINDAN BİRİ OLARAK TEKRAR GÜNDEMDE:

DEVRİM ARABALARI 11 DALDA VERİLECEK ÖDÜLLERİN 9’UNA ADAY.
HALKTAN GELEN YOĞUN TALEPLER, YURTİÇİNDE LAYIK GÖRÜLMEYE DEVAM EDEN ÖDÜLLER, DEVRİM ARABALARI’NI 24 NİSAN 2009’DA TEKRAR VİZYONA SOKUYOR.
24 Ekim 2008’de vizyona giren, ancak o dönemde vizyonu ve gündemi meşgul eden Mustafa filminin gölgesinde kalan Devrim Arabaları, hak ettiği ilgi ve talebi, vizyon sonrasında görmeye devam ediyor.
Tolga Örnek’in, tarihi bir gerçekten uyarlanarak beyazperdeye uyarlanan ilk sinema filmi olan Devrim Arabaları, Taner Birsel, Selçuk Yöntem, Uğur Polat, Halit Ergenç, Vahide Gördüm, Altan Gördüm, Ali Düşenkalkar, Serhat Tutumluer, Sait Genay, Onur Ünsal, Seçil Mutlu ve Haluk Bilginergibi dev isimleri bir araya getirmeyi başarmış, izleyenlerin yüreklerinde iz bırakmasına ve sayısız olumlu yorum almasına rağmen, beklenen kişi sayısına ulaşamamış, vizyondan buruk ayrılmıştı.
Vizyon sonrasında, yapımcı firma Ekip Film’e, Dağıtım firması Pinema Filmcilik’e ve pek çok sinema işletmesine gelen “Devrim Arabaları tekrar vizyona girsin” talepleri, internette bu doğrultuda çalışan gruplar ve son olarak da ödüller, Devrim Arabaları filminin tekrar vizyona girmesi kararını aldırdı. Film, bu kez herkesin yüreğine dokunabilmeyi başarabilmek hedefiyle 24 Nisan 2009’da tekrar vizyonda olacak...
Yönetmen Tolga Örnek ve filmin başrol oyuncuları ise bu ilgiden çok memnun: “Devrim Arabaları’nı bu kez izleyici de fark edecek… Hepimiz buna inanıyoruz” diyerek filme olan inançlarını bir kez daha tek bir ağızdandile getirdiler.

Devrim Arabaları, 16 Ocak 2009’da Eskişehir Sanat Derneği’nin her yıl düzenlediği sanat ödüllerinden “En iyi Film” ödülünü almasının hemen ardından, 20 Ocak 2009’da açıklanan Yeşilçam Ödülleri’nde de 9 dalda aday:

En iyi film: Devrim Arabaları

En iyi ilk film: Devrim Arabaları, Tolga Örnek

En iyi yönetmen: Tolga Örnek

En iyi senaryo: Tolga Örnek, Murat Dişli

En iyi görüntü yönetmeni: Hasan Gergin

En iyi erkek Oyuncu: Taner Birsel

En iyi yardımcı erkek oyuncu: Selçuk Yöntem

Genç Yetenek: Onur Ünsal

En iyi müzik: Demir Demirkan

Devrim Arabaları’na bir özel ödül de31 Ocak 2009’da OETK (Otomotiv Endüstrisi Tanıtım Komitesi) tarafından MKM’de düzenlenecek olan 1000 kişilik büyük bir törenle, birçok bürokrat ve işadamının ortak kararıylaalınan sonuç doğrultusunda verilecek.
Devrim Arabaları, 12 - 22 Mart 2009 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 20. Ankara Uluslararası Film Festivali, Ulusal Uzun Film Yarışması'nda yarışmak üzere seçilen 11 film arasında da yer alıyor.
Devrim Arabaları filminin fragmanına ve sette çekilen görsellere www.devrimarabalari.com’dan ulaşabilirsiniz. 

FİLMİN KÜNYESİ

Cast Luiza Almızrak / Kostüm Tasarım Ebru Kayahan / Ses Mühendisi İsmail Karadaş / Yardımcı Yönetmen Mehmet Öztekin /Otomobil Yapım Erhan Akgün / Sanat Yönetmeni Veli Kahraman / Kameraman Burak Kanbir / Ses Tasarım / Miksaj Burak Topalakçı / Müzik Demir Demirkan / Editör Niko / Görüntü Yönetmeni Hasan Gergin / Prodüksiyon Amiri Burak Şenkal / Uygulayıcı Yapımcı İsmail Çağlar / Senaryo Murat Dişli – Tolga Örnek / Yapımcı Türker Korkmaz / Yönetmen – Yapımcı Tolga Örnek Yapım / Ekip Film
OYUNCULAR

Taner Birsel

Ali Düşenkalkar

Halit Ergenç

Sait Genay

Altan Gördüm

Vahide Gördüm

Seçil Mutlu

Uğur Polat

Serhat Tutumluer

Onur Ünsal

Selçuk Yöntem

ve 

Haluk Bilginer

YARDIMCI OYUNCULAR 

Devrim Özder Akın, Cengiz Bozkurt, Levent Can, Charles Carroll, Gürhan Elmalıoğlu, Derin İrgin, Mert Kırlak, Ahmet İlker Okumuş

KONUK OYUNCULAR

Hakan Büyüktopçu, Yasemin Conka, Kaan Çaydamlı, Mina Dörtbudak, İrfan Kangı, Bahar Kerimoğlu, 
Erdal Küçükkömürcü, Hasan Mollaoğlu, Atilla Pekdemir, Murat Serezli, Turgay Tanülkü, Ender Tarhan,
Şemsettin Terlan ve Altan Erkekli

ve TEŞEKKÜRLER:

Doğuş Otomotiv – Garanti Bankası – Koç Allianz – BP / Castrol

Zibro – Pinema – ABT – Sinefekt – Zound
