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DICK VE JANE 
İŞBAŞINDA
“FUN WITH DICK & JANE”

3 Mart 2006’da sinemalarda.

Süre: 90 dk. www.sonypictures.com/movies/funwithdickandjane
ÖZET
Columbia Pictures ve Imagine Entertainment’ın başrollerini Jim Carrey ve Téa Leoni’nin üstlendiği tatil komedisi “Fun With Dick and Jane/Dick ve Jane İşbaşında ”da, Dick Harper’ın  (Carrey) yıllar süren yoğun çalışması sonunda semeresini verir ve dünyanın önde gelen medya varlıkları konsolidasyonu şirketlerinden Globodyne’in medya ilişkilerinden sorumlu başkan yardımcılığına terfi eder. 

Ama yeni işindeki ilk günün ardından, Globodyne, Enron benzeri bir felaketle çökünce, Dick elinde çantasıyla kala kalır.  

Dick’in talihindeki bu ani dönüş, kara günler için kenara para koyması için ona fazla zaman bırakmaz. Artık rüzgar ters yönden esmeye başlamıştır. Dick ve sevgili karısı Jane (Leoni), dehşet içinde banliyödeki evlerinin, lüks arabalarının ve statü meraklısı dostlarının birer birer avuçlarının arasından kayıp gidişine tanık olurlar. 

Kurallara uyup, ailesine rahat bir yaşam sunabilmek için dişini tırnağına takarak çalışan Dick, Amerikan rüyasından vazgeçmeye hiç hazır değildir. Ahlaksız işvereninden ders alan genç adamın aklına parlak bir fikir gelir: Eğer çalmak patronu için uygunsa, onun için de uygundur. 

Dick’in bu yeni yeteneğini kullanan karı koca çok komik bir intikam planlayarak büyük patrona bir ders vermeye girişirler. 

Columbia Pictures ve Imagine Entertainment bir Brian Grazer/JC 23 Entertainment/Bart/Palevsky yapımı olan “Fun With Dick and Jane/Dick ve Jane İşbaşında”nın başrollerinde Jim Carrey ve Téa Leoni yer alıyor. Diğer önemli rollerini Alec Baldwin ve Richard Jenkins’in üstlendiği filmin yönetmeni Dean Parisot. Filmin senaryosunu Judd Apatow (“The Cable Guy”) ve Nicholas Stoller yazdı. Brian Grazer ve Jim Carrey’nin yapımcılığını, Peter Bart, Max Palevsky ve Jane Bartelme’nin de yönetici yapımcılığını gerçekleştirdiği filmde  Jerzy Zielinski ASC görüntü yönetmeni, Barry Robison yapım tasarımcısı, Julie Weiss ise kostüm tasarımcısı olarak görev aldı. Filmin kurgusu Don Zimmerman, müziği Theodore Shapiro A.C.E., müzik süpervizörlüğü ise Randall Poster imzasını taşıyor. 

AŞK, KAHKAHA VE HIRSIZLIK
“Fun With Dick and Jane/Dick ve Jane İşbaşında” AVUÇLARINDAN KAYIP GİDEN Amerikan rüyasına tutunmaya çalışırken akıllarını yitiren iki insanı konu alan sade bir hikaye.

Hayat Dick Harper (Jim Carrey) ve sevgili karısı Jane’e (Téa Leoni) hiç olmadığı  kadar iyi davranmaktadır ki bu bazı şeylerin kötüye gideceğinin garantisidir! 

Dick 15 yıl boyunca Globodyne’in başkan yardımcısı olmak için sabırla beklemiştir. O gün nihayet gelir. Patronu Jack McCallister (Alec Baldwin) sonunda ona bu terfiyi verir. Böylece Dick’in karısı Jane (Téa Leoni) seyahat acentesindeki işinden sonunda ayrılır.
Ama bu kutlama kısa sürer. Globodyne ve McCallister dev bir şirket skandalının tam ortasında yer alınca, şirket tepetaklak olur. Patronu sağlam altın paraşütünden faydalanırken, Dick elinde çantasıyla kala kalır. Bir süre, rakip bir şirketin kendisine iş teklifi yapmasını boş yere bekler. Ama borçlar dağ gibi büyümeye ve icra tehditleri artmaya başlayınca, Dick ne iş olsa yapmaya hazır hâle gelir. Mevcut olan tek iş yerel bir dev kutu mağazasında ‘teşrifatçılık’tır. Jane de tekrar çalışmaya karar verir. Bir yerde kendini zorla Tae Bo antrenörü olarak kabul ettirir; ardından, yeni bir Botoks maddesinin kobaylığını yaparak para kazanmaya çalışır. 

Ama bu işlerin onlara göre olmadığı çok açıktır. Ayrıca, bunlar maddi durumlarında pek bir değişiklik yaratmamaktadır. Dolayısıyla, sevgili plazma televizyonlarının da aralarında bulunduğu en sevdikleri eşyaları birer birer satmaya mecbur kalırlar. 

Çıldırmanın eşiğindeki Dick, eski hayatının hiç olmazsa bir kısmını kurtarabilmek için, komşularının bahçelerinden çaldığı çim tabakalarını kendi bahçesinin kelleşmeye başlayan bölgelerine yama yapar. Çok geçmeden, Dick ve Jane gecelerini, 6 yaşındaki oğulları Billy’yi sadık kahyaları Blanca’ya bırakarak, hırsızlık yaparak geçirmeye başlarlar.  

Bir süreliğine, Bonnie ve Clyde tarzı bu yeni yaşam şeklinden heyecan ve coşku duyarlar. Ama kısa sürede anlarlar ki hırsızlık var, HIRSIZLIK var. Ve yine anlarlar ki eski hayatlarına ve akıl sağlıklarına kavuşmanın yolu, Globodyne’in ahlaksız patronunun, Dick’e ve diğer çalışanlara yaptığı yanlışı düzeltmekten geçmektedir.

Şimdi intikam zamanıdır. 

DICK VE JANE’İ ÇALARKEN İZLEYİN
Yapımcı Brian Grazer süper star Jim Carrey’yle birlikte gerçekleştirdiği yapımlarda büyük başarı elde etti. “Liar Liar/Yalancı, Yalancı” ve “How The Grinch Stole Christmas”ın dev gişe hasılatları yakalaması üzerine, ikili birlikte başka projelere imza atmak için fırsat kolladılar.   

Carrey ve menajerlik ekibi, Jane Fonda ve George Segal’ın başrollerini üstlendiği 1977 yapımı komedi “Fun With Dick and Jane”i yeniden yapmayı bir süredir düşünüyorlardı çünkü tema çok çağdaştı. Ayrıca, dev bir kurumsal açgözlülüğün arka planını oluşturduğu, Amerikan rüyasının peşinden koşmanın tuzaklarını işleyen bir aile komedisiydi. (Son ekonomik araştırmalara göre, bir önceki nesilde ortalama bir idareci ortalama bir işçinin 40 katı para kazanıyordu. Şimdi ise bu oran yaklaşık 400). 

“Bir gün Jim bana müthiş bir fikirle geldi: ‘Fun With Dick and Jane’i yeniden yapmak istiyordu. Film büyük bir komedi potansiyeline sahip olmanın yanı sıra, gazete manşetlerinden fırlamış gibiydi. Yapımcılığını üstlenmek ister miyim diye sordu. Bu fırsata balıklama atladım” diyor Grazer.
Tamamen çağdaş bir bakış açısına sahip olmasına rağmen, filmin teması Hollywood’un altın çağı 1930’ların büyük komedilerinden yansımalara sahip.   

Carrey ve Grazer bu projeye, konunun ahlakî merkezini kaybetmeden, komedinin fiziksel öğeleri ile vurgulu hicivsel yönlerini dengeleyebilecek bir yönetmen gerektiğinde hemfikirdiler. Bu nedenle, “Galaxy Quest” filminde bu öğeleri başarıyla harmanlamış olan Dean Parisot’a teklif götürdüler. 

“Dean’in inanılmaz bir komedi zamanlaması var” diyen Grazer, şöyle devam ediyor: “Espriyi bekletmeyi seviyor, vurucu repliği sonraya saklıyor. Bu, esprinin çok daha komik olmasını sağlıyor. Espri yapılırken gülmeye başlıyor, sonrasında daha da çok gülüyorsunuz”. 

Parisot ise şunları söylüyor: “Filmi yeniden yapmakla ilgili olarak pek çok kişiyle görüştüm. Özellikle ilgimi çeken şey, bu çiftin başına gelenlerin 21. yüzyılın başında bile hâlâ geçerliliğini sürdürmesiydi. Hikayeyi günümüze uyarlayıp, Enron benzeri bir felaketin bağlamına oturttuğumuzda, yeni, orijinal ve çok komik bir malzeme oluşturma potansiyeline sahip olduğunu düşündüm”.
Hikayenin kurgusu da Parisot’a heyecan ve şevk veren bir unsurdu. Yönetmen bunu şöyle açıklıyor: “Karşımızda kurallara uyarak yaşayan, ve başarılı bir Amerikan ailesini tanımlayan tüm özelliklere sahip bir çift var. Çok çalışarak işlerinde yükselmişler. Çok iyi bir okula giden, güzel bir oğulları var. Rüyalarının evinde oturuyorlar… Hepimizin umut edebileceği her şeye sahipler. Elbette, çok ağır bir kredi ve borç altındalar, ama bu normal. Üstelik, Dick bir sonraki terfisini aldığında kolayca halledilebilecek bir şey. Ne mutlu ki Dick bu terfiyi alıyor, ama sadece altı saatliğine. Sonra şirket yerle bir oluyor. Ne yazık ki, Jane, Dick’in yeni maaşını düşünerek işinden istifa etmiş durumda. Şimdi işsiz ve talihsiz bu çiftin her şeyi kaybedişini izliyoruz. Çimlerine bile el konuyor”.
Parisot sette hüküm süren komedi potansiyelinin es geçilemeyecek kadar iyi olduğunu söylüyor ve, “Dick ve Jane’in akıllarını kaçırıp, iflaslarına neden olan suçlu şirketin peşine düşmelerinin müthiş komik olacağını biliyordum” diyor.
Yapımcılar Jane’i canlandıracak aktrisin Carrey’nin her sahnede başvurduğu renkli ve cüretkâr doğaçlamalara ayak uydurabilecek biri olmasını istediler. “Bir fiziksel komedyenin çevikliğine sahip olmanın yanı sıra, Jim’le de çok uyumlu olması gerekiyordu ki izleyiciler Dick  ile Jane’in 10 yılı aşkın bir süredir mutlu bir evlilik yürüttüklerine ikna olsunlar” diyen Grazer’a Carrey de katılıyor ve, “Téa mükemmel adaydı çünkü onun komedi yeteneğini ‘Flirting With Disaster’da görmüştüm. Muhteşemdi. Günümüzün en iyi aktrislerinden biri; dolayısıyla, ilişkiye belli bir gerçeklik getirebilecek kapasitede. Maceracı bir ruh ve sinirli bir çaresizlik yansıtıyor. Bence bu onu heyecan verici, seksi ve de cesur kılıyor” diyor.  

Grazer ise şunları ekliyor: “Téa komik bir şekilde dayanıklı. Jim’le çalışırken bu özelliğe ihtiyacınız var. Ona ayak uydurmanız yeterli değil. Ona aynı şekilde karşılık vermelisiniz çünkü Jim ancak o zaman içindeki en iyiyi ortaya koyuyor”. 

Parisot’un bu konuda söyleyecekleri ise şöyle: “Jim’le çalışmanın şaşırtıcı yanı, onunla çalışırken benim işimin çoğunlukla ortamı yaratıp, arkama yaslanarak onun oynamasını seyretmekten ibaret olması. Ayrıca, ekipte Jim’in yaptığı her şeye kendine özgü ve komik yöntemleriyle ayak uydurabilen Téa’nın da olması muazzam bir artıydı. Bir komedi çifti olarak birlikte çok iyi çalıştılar. Aralarındaki uyum kesinlikle mükemmeldi. Birbirlerini gerçekten de her açıdan tamamladılar. Jim’in bir şeyi her türlü değişik açıdan deneyebilme becerisi var. Jim neredeyse Téa da oradaydı. Gerçekten de onları izlerken, aslında yıllardır birliktelermiş hissine kapıldım”.  

Leoni için, “Fun with Dick and Jane/Dick ve Jane İşbaşında” hızlandırılmış bir doğaçlama komedi kursuydu. O ve Carrey çekimlerden yalnızca bir hafta önce bir araya geldiler. Prova için çok az zamanları vardı. Gülerek, “Dehşete kapışmıştım. Benim için, prova dönemi olmadan çekim yapmak adeta okulun ilk günü önlüğünüzün olmaması gibi. Ama bu durum aynı zamanda çok heyecan vericiydi” diyor aktris ve ekliyor: “Bu filmde çok şanslıydım çünkü Jim’le daha ilk günden müthiş bir uyum yakaladık. Küçücük bir şeyi alıp, onunla beş on dakika geçirebiliyorduk. Belli konularda çok iyi anlaştığınız birini bulmak gibiydi”. 

Dick ile Jane’in Sonny ve Cher kılığında bir soygun planladıkları sahne, akıl almaz evriminden ötürü Leoni’nin favorisi. Aktris bunu şöyle açıklıyor: “İlk önce, Cher kostümünü ben giyecektim, ama Jim 1.89 boyunda olduğu için, onun Cher olması daha mantıklı geldi. Daha da ilginci, kostümleri (Sonny ve Cher’in pek çok kıyafetini hazırlayan) Bob Mackie’den aldık ve Sonny’nin kostümü bana tam uydu. Kıyafette hiçbir değişiklik yapılması gerekmedi”.
Parisot, Leoni ile Carrey arasındaki doğal kimyanın Dick ile Jane’in coşkulu seks hayatını yansıtmalarına yardımcı olduğunu söylüyor: “Banka soymaya başladıklarında, birlikte daha çok vakit geçiriyor, çift olarak çılgınca ve adeta cinsel heyecan uyandıran bir şeyi birlikte yapıyorlar. Suç işlemek onlarda vicdan azabı yaratsa da, bir yandan da heyecan veriyor”.  

Grazer ise bu konuda şunları söylüyor: “Dick ve Jane her şeylerini kaybedince, hayatlarında bir boşluk oluşuyor. Tekrar yaratıcılıklarına başvurmaları gerekiyor. Soygunculuk onlar için cinsel bir uyarıcı oluyor çünkü kendilerini tekrar canlı hissediyorlar. Gelecekte havalı bir araba ya da konuşan tost makinesi almak için didinmek yerine, o anı yaşıyorlar”. 

Yapımcılar Carrey ve Leoni’yi tamamlaması için müthiş bir yardımcı oyuncu kadrosu kurdu. Bu kadroda Alec Baldwin ve Richard Jenkins (“Six Feet Under”) de bulunuyordu. 

Alec Baldwin’in rol alması hikayenin ana konularından olan şirket sahtekarlığını inandırıcı bir şekilde yansıtmada kilit önem taşıyordu. Yapımcılar milyar dolarlık bir şirketin başını oynayacak aktörün hem doğal bir zeka ve ağırlığa sahip olması, hem de Carrey’nin karakteri için muazzam bir düşmanlık uyandırması gerektiğini düşünüyorlardı. 

Carrey bu konuda şunları söylüyor: “Alex her zaman birlikte oynamak istediğim oyunculardan biridir. Yaptığı her işe yaratıcı bir enerji katıyor. ‘Saturday Night Live’ın gelmiş geçmiş en iyi sunucularından biriydi. Daha ‘Miami Blues’u yaptığı zamanlarda bile onun komedi skeçlerine bayılıyordum. Zeka dolu bir komedi performansı sergiliyordu. Ayrıca çok yakışıklı. Hele o seksi ses tonu yok mu… eyvah!” 

Baldwin’in canlandırdığı karakterle ilgili yorumu ise şöyle: “Birkaç milyon dolarlık, ya da onun deyişiyle birkaç milyon dolarcık, garanti bir maaşı olan birinin büyüleyici bir yönü var. Öylesine zengin ki parasının getirdiği faizi savurganca harcasa bile ana parasından harcamaya sıra gelmiyor. Ayrıca, muazzam bir hisse senedi stoğu var. Sonra, tüm bunlara rağmen, şirketten birkaç milyon dolar çalması gerektiğine karar veriyor. Bu insanların öylesine yapay bir yaşam tarzları var ki bakış açılarını tamamen kaybetmiş görünüyorlar. Dennis Koslowski’nin (Tyco International’ın eski CEO’su) 6.000 dolarlık şemsiye askısını gördüğümde, Roma devrine geri döndüğümüzü anladım. O kadar bayağıydı ki”.  

Baldwin bugün sinema camiasında bu tür bir komediyi aptalca ya da kendini fazla önemseyen bir hâle getirmeden yapabilecek çok az kişinin olduğunu söylüyor: “Jim sinema dünyasının en komik adamı: Hem müthiş zeki ve işine çok bağlı biri, hem de komedisinde kocaman bir yürek var. Başka komik insanlar da var, ama bazıları çok hain ruhlular. Onların yaptığı komedi, filmdeki diğer oyuncuları eziyor. Jim de hiç böyle bir şey olmaz. Orijinal ve yaratıcı olduğu için, öyle şeylere ihtiyacı yok”.
Filmde komediye olanak tanıyan bir diğer tema iş hayatındaki açgözlülüğün nasıl baş döndürücü bir seviyeye ulaştığı. Los Angeles Times Magazine’in 17 Ekim 2004 tarihli sayısının kapak hikayesi şuydu: “Yeni Yönetici Sınıf”: Institute for Policy Studies’in bir raporunda belirtildiği gibi, eğer sıradan çalışanların yıllık kazancı 1990’dan beri CEO’larla aynı oranda artsaydı, bugün evlerine 26.899 dolar yerine 75,338 dolar götürüyor olurlardı. Enflasyona göre ayarlanan maaşları, 1980’de aldıklarından sadece biraz fazla”.

1980’lerde başlayarak, karşılıklı fonlar ve kurumsal yatırımcılar şirket hisselerinin büyük miktarını ellerinde tutmaya ve kısa sürede kâr beklemeye başladılar. Şirketlerin yönetim kurullarına baskı uygulayarak, onları hızlı çözümler için dışarıdan yetenekler bulmaya zorladılar. Bu “kurtarıcılar” gitgide daha yüksek maaşlar ve daha büyük ek gelir paketleriyle kandırılmaya başlandı. Ayrıca, yöntemlerinin başarısız olması hâlinde kendilerine bir “altın paraşüt” vaat edildi.
“Dick ve Jane iş hayatındaki açgözlülüğün kurbanları. Yukarıdakiler sıyrık bile almadan kurtulurken, ‘küçük adamlar’ın elleri bomboş kalıyor” diyor Parisot ve ekliyor: “Sonunda, bu anlaşmadan zararlı çıkanların haklarını aramak Dick ile Jane’e düşüyor”.  

Dick ve Jane’in hırsızlığının Dick’in patronlarınınkiyle paralellik gösterdiğini söyleyen Carrey, canlandırdığı karakterin yıllarca sadık bir şekilde çalışmasının karşılığı olarak böyle bir şey yapmasını da haklı görmüyor. “Dick ve Jane’in hırsızlık yapması yaşam standartlarını koruma ihtiyacından ve bir tür isyandan kaynaklanıyor” diyen Carrey, şöyle devam ediyor: “Jack McCallister da dünya egemenliği ihtiyacından dolayı çalıyor. Yani, hırsızlıkları farklı boyutta ama aslında aynı şey. Üçü de başkalarının onları nasıl gördüğü kaygısını taşıyor. Kazanan biri gibi görünme ihtiyacındalar”. 

Ama sonunda, Dick ve Jane her şeyi yüzlerine gözlerine bulaştırıyor. Akılları başlarına geldikten sonra ise, kaybettikleri her şeyi geri almanın en iyi yolunun, hem kendi, hem de Dick’le beraber her şeylerini kaybeden çalışma arkadaşlarının intikamını almak olduğunu anlıyorlar. Zira, patronları milyonlarını ve lüks yaşam biçimini koruyarak, ellerini kollarını sallayarak dolaşıyor” diyor Parisot.
“Dick’in sadece bir gün taşıdığı başkan yardımcısı unvanı, tıpkı akıllı tost makinesi ya da yeni bir araba gibi, sahip olunan bir başka şey. Ona göre, sahip olduğu şeyler onu tanımlıyor” diyen Grazer, şöyle devam ediyor: “Bunu kaybettiğinde, üstlerinin hâlâ zirvede olması onda şiddetli bir darbe etkisi yaratıyor. Bu yüzden, bu konuda bir şey yapmaya karar veriyor. Bu karar hem ona, hem de aynı şekilde perişan olan çalışma arkadaşlarına hayatlarını ve ailelerini geri kazandırıyor”.  

“Fun With Dick and Jane/Dick ve Jane işbaşında’”nın tamamı Güney Kaliforniya’da çekildi. Çekimlerin başladığı Rancho Palos Verdes setine Dick ve Jane’in mahallesindeki 12 evin dışı inşa edildi. Bir zamanlar Marineland eğlence parkına (1980’lerin sonunda kapandı) ev sahipliği yapan bölgede yapım ekibi altı hafta kaldı. Bu sürenin çoğu Harper evinde geçti. Harper ailesinin evi tam donanımlı bir iç dekorasyona, arka bahçeye ve yüzme havuzuna sahipti. Diğer mekanlar arasında Jane’in babasının yaşadığı Los Angeles’taki Hancock Park bulunuyordu. İlginçtir ki burası  Carrey’nin ilk filmi “Once Bitten”da da kullanılmıştı. Jane’in Tae Bo “öğrettiği” sağlık merkezi olarak San Fernando Vadisi’ndeki 24-Hour Fitness Woodland Hills’den yararlanıldı. Jack McCallister’ın lüks konutunun seti ise Malibu sırtlarında bir tepede kuruldu. 

*     *     *
