‘DİKKAT KÖPEK VAR’ FİLMİ 
30 ARALIK'TA VİZYONDA, MERAKLA BEKLENEN FRAGMANI YAYINLANDI 
 
Yapımcılığını Nussi Production’ın üstlendiği, yönetmenliğini Ece İşbilen Dağ- Deniz Cem Dağ’ın yaptığı, senaryosunu Memet Güzelbeyoğlu ve Caner Yalçın’ın yazdığı ‘Dikkat Köpek Var’ filminin fragmanı yayınlandı. 
Ödüllü eğitimli köpek 'Bal', gizli polis teşkilatı ve sürpriz karakterlerin suç örgütünün peşine düşme maceralarının anlatılacağı, sosyal sorumluluk, absürd komedi ve yeni nesil aksiyon dolu öğeleri içinde barındıran 'Dikkat Köpek Var' 30 Aralık’ta vizyonda.
Nusret Toplar: “Filmimiz Bal gibi gelecek”
Son günlerde sokak hayvanları ve barınaklarla ilgili yaşanan tatsız olaylar üzerine filmin yapımcılarından ve başrol oyuncularından Nusret Toplar, Dikkat Köpek Var sinema filmi ile ilgili şunları söyledi; 
“Biz ilk yaptığımız youtube projemizde hayvan hakları ve sosyal sorumluluk üzerine hassasiyetimizi dile getirerek, kadına şiddet, geri dönüşüm gibi konulara değinmiştik. Sinema filmimizde -pek doğru bulmasak da bu terimi- “Yasak Irk" konusuna değinmek istedik. Köpeğin ırkına, boyuna, duruşuna değil de eğitimine, yetiştirilme biçimine bakılması gerektiğinin vurgusunu yapıyoruz. Ne yazık ki hala sıkça gerçekleşen köpek dövüşlerinin altını çizdik. Bu konudan yola çıkarak hayvanlara karşı yapılan şiddete sessiz kalmamızın mümkün olmadığını belirttik. Son günlerde sokak hayvanları ve barınaklarla ilgili yaşanan tatsızlıklara filmimiz bal gibi gelecek” 
Filmde başrolleri; Nusret Toplar, Onur Büyüktopçu, Güney Kılınç, Mutlu Güney, Dilara Ortagüz, Serli Alyanakyan, Buse Şen, Ülkü Toplar, Ergün Özfırıncı, Kayahan Akkoç, Behtan Mehter, Caner Yılmaz, Emin Boztepe, Fatih Kocapehlivanlar, Rabia Toprak, Buket Akpunar, İlke Al ve ödüllü köpek ‘Bal’ paylaşıyorlar.
Filmin konusu: 
Murat Kaya, İstanbul Emniyeti’nin gururu olarak gösterilen polislerden biridir. Tehlikeli bir görevi daha başarıyla tamamlar ve büyük bir mafya grubunu çökertir. Bu operasyondaki başarısı sayesinde uluslararası ve gizli bir teşkilata atanır. Bu sırada manevi babası olarak gördüğü, kariyerinde idolü olan Teoman, peşinde olduğu Gölge tarafından vurulur. Gölge her şeyin sahtesini piyasaya süren ve bunun yanı sıra kendisine köpek ordusu kurmak isteyen biridir. Murat, Teoman’ın yürüttüğü “Gölge” operasyonunu devralır. Devraldığı tek şey operasyon değil aynı zamanda Gölge’nin elinden kurtarılmış, teşkilatın göz bebeği ve Teoman’ın biricik köpeği Bal’dır. 
Köpekler ile pek de iyi anlaşamayan Murat bu zorlu görevde Bal ile ilginç maceralara atılacaktır. Bu serüvende yolu birçok insanla kesişecek, muzip ancak heyecanlı anlar yaşanacaktır.
Fragman linki: https://youtu.be/ytVDCXfZwas
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