EKRANLARIN SEVİLEN YÜZÜ ONUR BÜYÜKTOPÇU YENİ FİLMİ ‘DİKKAT KÖPEK VAR’DA SEYİRCİYİ ÇOK ŞAŞIRTACAK! 
 
Çete üyesi Onur Büyüktopçu
Televizyonda yer aldığı dizi projelerinde eğlenceli ve sıcak karakterleri ile bilinen, sunuculuğunu yaptığı programlar ve özel hayatında tam bir beyefendi olarak tanınan Onur Büyüktopçu; bu kez çete üyesi olarak boy gösteriyor. 
Daha önce Youtube dizisi olarak çekilen ve büyük beğeni kazanan ‘Dikkat Köpek Var’ın sinema film projesi için kamera karşısına geçen Onur Büyüktopçu, beyazperdede alışık olmadığımız bir karaktere can verecek ve filmde bir bahisçiyi canlandıracak.
“Seyirci Onur Büyüktopçu’yu daha önce hiç görmeye alışık olmadığımız bir karakterde izleyecek.”
Dikkat Köpek Var filminde ‘Tamer’ karakterine hayat verecek olan Onur Büyüktopçu, her zamanki şık giyiminin aksine eşofmanlarıyla, atleti üzerine taktığı altın kolyeleri ve bileklikleri ile dikkat çekiyor.
Geçtiğimiz haftalarda start alan filmin çekimlerinde karakterini anlatan Onur Büyüktopçu “Zaten youtube da Dikkat Köpek Var’ı izliyordum. Teklif geldiğinde Nusret beyle yemek yedik. Film ve karakter üzerine konuştuk. Çok güzel bir hikayesi var. Bir köpek hikâyesi olması zaten beni en başta buraya yakınlaştırdı. Bir kedi, bir köpek hikayesinde oynamayı çok istemiştim. Karakteri çok sevdim. İnsanlar beni ‘Kiralık Aşk’ dizisindeki gibi karakterlerde görmek istiyor ama ben bir oyuncuyum. Yıllarca Devlet Tiyatrosunda çok ağır dramlarda oynadım. Ama insanlar beni televizyonda komedi rollerinde tanıyınca aynı rollerde görmek istiyor. Yine oynarım böyle rolleri ama bu karakter de benim için çok önemli ve değerli. Buradaki karakterim Bahisçi Tamer. Bahis oynayan, tekinsiz bir tip. Hatta bu rolüm için gözaltlarıma özel makyaj yaptırdım. Façası, takılar var. İyi ki Nusret Toplar ve ekiple yollarımız kesişti. İnşallah ‘Dikkat Köpek Var’ filminin 2’ncisi ve 3’üncüsü çekilir ve serisi gelir.” dedi. 
Filmin yapımcılarından ve başrol oyuncularından Nusret Toplar çekimlerde bir arada olduğu ve filmdeki rolünün seyirciyi çok şaşırtacağını belirttiği Onur Büyüktopçu ile birlikte oynamanın kendisini çok mutlu ettiğini dile getirdi ve "Onur Bey'in canlandırdığı ‘Tamer’ karakterine biz ilk sahnede şok olduk. Şu ana kadar kimse onu böyle farklı bir karakterde görmedi. Bizim projemiz için çok büyük katkısı olacak, o yüzden çok mutluyum." dedi. 
Yapımcılığını Nussi Prodüksiyon’un üstlendiği, yönetmenliğini Ece İşbilen Dağ- Deniz Cem Dağ’ın yaptığı, senaryosunu Memet Güzelbeyoğlu ve Caner Yalçın’ın yazdığı ‘Dikkat Köpek Var’ filminde başrolleri; Nusret Toplar, Onur Büyüktopçu, Güney Kılınç, Mutlu Güney, Dilara Ortagüz, Serli Alyanakyan, Buse Şen, Ülkü Toplar, Ergün Özfırıncı, Kayahan Akkoç, Behtan Merter, Caner Yılmaz, Emin Boztepe, Fatih Kocapehlivanlar, Rabia Toprak, Buket Akpunar, İlke Al ve ödüllü köpek ‘Bal’ paylaşıyorlar.
Filmin konusu: 
Murat Kaya, İstanbul Emniyeti’nin gururu olarak gösterilen polislerden biridir. Tehlikeli bir görevi daha başarıyla tamamlar ve büyük bir mafya grubunu çökertir. Bu operasyondaki başarısı sayesinde uluslararası ve gizli bir teşkilata atanır. Bu sırada manevi babası olarak gördüğü, kariyerinde idolü olan Teoman, peşinde olduğu Gölge tarafından vurulur. Gölge her şeyin sahtesini piyasaya süren ve bunun yanı sıra kendisine köpek ordusu kurmak isteyen biridir. Murat, Teoman’ın yürüttüğü “Gölge” operasyonunu devralır. Devraldığı tek şey operasyon değil aynı zamanda Gölge’nin elinden kurtarılmış, teşkilatın göz bebeği ve Teoman’ın biricik köpeği Bal’dır. 
Köpekler ile pek de iyi anlaşamayan Murat bu zorlu görevde Bal ile ilginç maceralara atılacaktır. Bu serüvende yolu birçok insanla kesişecek, muzip ancak heyecanlı anlar yaşanacaktır.
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