64. Venedik Film Festivali’nde En İyi Film Dalında Altın Aslan Ödülü’nü Bir Ang Lee Filmi Olan “Lust, Caution“  Aldı..

Film, II. Dünya Savaşı sırasında Japon işgali altındaki Çin'in en büyük kenti Sangay'da, bir grup öğrenci tarafından hükümetin istihbarat şefine karşı düzenenecek bir suikasti konu alıyor. Dünya çapında gişe rekorları kıran epik şaheser “Crouching Tiger, Hidden Dragon” (Kaplan ve Ejderha) ve 3 Oscar, 3 Altın Küre ve 4 BAFTA ödülü alan “Brokeback Mountain”ndan (Brokeback Dağı) sonra Ang Lee, “Lust Caution” ile kendine has, çarpıcı ve dünya çapında izleyicileri saşırtacak bir Asya öyküsünü beyazperdeye taşıyor.
“Kaplan ve Ejderha”nın senaryo yazarlarını ve yapımcılarını bir araya getiren filmin kadrosunda, Cannes Film Festivali 'En İyi Erkek Oyuncu' ödülü sahibi Tony-Leung Chiu Wai ve “Son İmparator” ve “İkiz Tepeler” gibi dünyaca ünlü yapımlarla tanıdığımız Joan Chen yer alıyor.
Oscar ödüllü Tayvan doğumlu yönetmen Ang Lee'nin 2007 tarihli son filmi “Lust Caution”, “Aşk Ruleti” adıyla 19-28 Ekim 2007 tarihleri arasında gerçekleştirilecek 44. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde açılış filmi olarak gösterilecek ve 02 Kasım 2007’de D Productions tarafından Türkiye’de gösterime girecek. 
