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*****

Oyuncular Hakkında

SACHA BARON COHEN (General Aladeen / Yapımcı / Yazar) komedi dünyasına girişini, ikinci şahsiyeti "Ali G" olarak, HBO kanalının, birçok Emmy ödülüne aday gösterilen, popüler, komedi gösterisi "Da Ali G Show"la yaptı.
İngiltere'de bir numaralı komedi fenomeni hâlini alan gösteri, 2003 yılında, HBO kanalında yayına girdiği andan itibaren büyük başarı kazandı. Baron Cohen "Ali G" karakterini, 1998 yılında, "The 11 O'Clock Show" adlı İngiliz komedi dizisinde yarattı. Baron Cohen, dizide, oyunculuğun ve senaryo yazarlığının yanı sıra başyapımcılık görevini de üstlendi. 
Başka kişiliklere bürünerek gösteri yapmaktan hoşlanan Baron Cohen, 2001 yılında, Almanya, Frankfurt'ta "Ali G" olarak, 2005 yılında da Portekiz, Lizbon'da "Borat" olarak, MTV Avrupa Müzik Ödülleri'nde iki kere sunuculuk yaparak bir rekora imza attı. Atlantik Okyanusunun iki tarafında olmak üzere, toplam 4 kere GQ dergisinin "Yılın Adamı" ödülünü kazandı ve 2004 yılında, Harvard Üniversitesi'nin "Class Day" etkinliklerine "Ali G" olarak katıldı.

"Da Ali G Show" toplam 6 Emmy ödülüne aday gösterildi. 2003 yılında "Outstanding Non-Fiction Program", "Outstanding Writing Non-Fiction Program" ve "Outstanding Directing Non-Fiction Program" ödüllerine aday oldu. Program, 2005 yılında "Outstanding Writing, Variety, Music or Comedy Series" ve "Outstanding Directing, Variety, Music or Comedy Series" ödülüne de aday gösterildi. Program, İngiltere'de de gösterime girmesinin hemen ardından Sacha Baron Cohen'in iki tane BAFTA ödülü toplamasıyla büyük övgü gördü. İki sezonu tamamladıktan sonra Baron Cohen karşımıza yepyeni bir filmle çıktı; "Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri." Burada da başka bir kişiliği olan Kazak muhabir Borat Sagdiyev'i canlandırdı.

Rolling Stone dergisinin yorumlarına göre Baron Cohen dünya çapında "son 10 yılın en iyi komedisini ve muhtemelen yeni bir komedi türünü yaratmakla tanınıyor. Borat, 24 ülkede 1. sırada gösterime girdi ve Amerika'da, 1000'den az sinemada gösterime girerek, $26 milyon dolar gişe hâsılatı yaptı. Film, Dünya çapında, toplam $250 milyon üzerinde gişe hâsılatı yaptı. 2007 yılında, Baron Cohen, "Sinema Dalında En İyi Aktör" Altın Küre ödülünü ve "En İyi Uyarlama Senaryo" dalında da Akademi Ödülünü aldı.

Borat, Kasım, 2006'da gösterime girdiği günden beri birçok övgü topladı. Film, Amerikan Film Enstitüsü tarafından "Yılın En İyi 10 Filmi" arasında gösterildi. Ayrıca, 2007 yılında, Baron Cohen "British Writers Guild Awards"da "WGA Award" kategorisinde ve "En İyi Uyarlama Senaryo" dalında ödüllere aday gösterildi. Baron Cohen, Los Angeles Film Kritikleri, Utah Film Kritikleri, San Francisco Film Kritikleri, Toronto Film Kritikleri Birliği ve İnternet Film Kritikleri tarafından "En İyi Erkek Oyuncu" ödülüne layık görüldü. 

Film projelerinin arasında Will Ferrell ve John C. Reilly ile birlikte rol aldıkları, çok tutulan komedi "Talladega Geceleri: Ricky Bobby Hikâyesi" de yer alıyor. Aynı zamanda DreamWorks Animasyon'un yapımı olan ve Dünya çapında $500 milyon ciro yapan, "Madagaskar" filminde, "Kral Julien"i de kendisi seslendirdi. 2008 yılında, Baron, dünya çapında $594 milyon ciro yapan "Madagaskar 2: Afrika'dan Kaçış" filminde, "Kral Julien" karakterini tekrar seslendirmek için geri döndü. 2007 yılında, Baron Cohen, Johnny Depp'le birlikte, Tim Burton'un klasik Soundheim müzikalinden ekranlara uyarladığı "Sweeney Todd: Fleet Sokağının Şeytan Berberi" filminde birlikte rol aldı. Akademi Ödüllü bu filmde, Baron Cohen, Todd'un (Depp'in), rakibi olan berber "Signor Adolfo Pirelly" rolüyle ekran karşısına geçti.

2009 yılında, Baron Cohen ekranlara, "Da Ali G Show"daki başka bir karakteri olan "Brüno" filmiyle geri döndü. "Borat" filmindeki takım arkadaşı Jay Roach'la tekrar bir araya gelen Baron Cohen "Brüno" filminin hem yapımında hem de yazımında görev aldı.

Universal Stüdyoları'nın ürettiği film Dünya çapında $138 milyon gişe hâsılatı yaptı ve komedi dalında Peter Sellers Ödülleri'nin sahibi oldu.

Baron Cohen'in en son çalışmaları arasında, meşhur yönetmen Martin Scorsese'nin "Hugo" filmi yer alıyor. Onları filmin yönetmenliğinde bir araya getiren en büyük etken "Sweeney Todd: Fleet Sokağının Şeytan Berberi" filmindeki rol arkadaşı Johnny Depp oldu. Film 1930'larda, Paris'te, bir tren istasyonunun duvarları arasında yaşayan bir öksüzü, onun babasıyla ilgili bir gizemi keşfetmesini (Jude Law tarafından portreleniyor) ve esrarengiz Pappa Georges'ı konu alıyor. 2005 yılının Aralık ayında gösterime giren film 5 dalda Akademi Ödülü kazandı.

Şüphesiz ki Baron Cohen "Brüno" ve "Ali G" karakterleriyle kalplerde taht kurdu fakat yeteneğinin esas limitleri, 2013 yılında gösterime girmesi planlanan Freddie Mercury’nin biyografisinde görülecek. Bu beklenen filmde, Baron Cohen, "Freddie Mercury"i canlandıracak ve Queen grubunun, 1985 yılında Live Aid konserine kadar geçirdiği zamanı konu alacak. Filmin senaryo yazarlığını Akademi Ödülüne aday gösterilen Peter Morgan, yapımcılığınıysa Akademi Ödüllü oyuncu Robert De Niro yapıyor.

Baron Cohen, kendisi gibi oyuncu olan eşi Isla Fisher ve iki kızlarıyla birlikte hem Los Angeles hem de Londra'da yaşıyor.

ANNA FARIS (Zoey) an itibariyle, Rose Bryne ve Simon Baker'le birlikte Working Title stüdyoları için "I Give It A Year" adlı filmin çekimlerini yapıyor. Faris, en son, Chris Evans'la birlikte, 20th Century Fox yapımcılığında, "Senden Önce" adlı romantik komedide görüldü. Mark Mylod yönetmenliğindeki bu filmde, Faris başyapımcılık görevini üstlendi.

Faris, "Tavşan Kız" filminin yapımcılığı ve başrol oyunculuğunu üstlenerek, Playboy Malikânesinden atılan ve dışarıdaki hayata adapte olmaya çalışan "Shelley Darlington" karakterine can verdi. Proje, esas olarak Faris'ten çıktı ve "Bu Nasıl Sarışın" filminin senaryo yazarlarıyla birlikte projeyi hayata geçirdi. Sony Pictures, Happy Madison Pictures ile birlikte filmin yapımcıları arasında çalıştı.

Faris, Oscar ödüllerine aday gösterilen, Sophia Coppola yönetmenliğindeki "Bir Konuşabilse" filminde Bill Murray ve Scarlett Johansson'la birlikte rol aldı. Kritik yorumlar alan film Faris'e önemli yorumlar kazandırdı. Faris'in rol aldığı diğer çalışmalarının arasında "Sahte Polis", "Brokeback Dağı" (Yönetmen Ang Lee için), "Dumanaltı" (Yönetmen Gregg Araki için), "Ayı Yogi", "Köfte Yağmuru", "Alvin ve Sincaplar 2", "Bu Gece Beni Eve Al", "Ana Kuzusu", "Sadece Arkadaş", "Çılgın Garsonlar", "Zaman Yolculuğu Hakkında Sıkça Sorulan Sorular", "Korkunç Bir Film", "Korkunç Bir Film 2", "Korkunç Bir Film 3" ve "Korkunç Bir Film 4" yer alıyor. 

Son 4 film, Dimension Films'in bugüne dek yaptığı en başarılı çalışmalarıdır.

Televizyona yaptığı çalışmalarındaysa, Faris, "Entourage" dizisinde kendisini oynadı, "Friends" dizisinin son sezonunda "Monica" ve "Chandler"ın evlatlık alacakları çocuğun taşıyıcı annesini canlandırdı.

Esasen Seattle kökenli olan Faris küçük yaşta tiyatrolarda oyunculuğa başladı ve şu anda Los Angeles'te yaşıyor.

Hint lider Mahatma Gandhi'yi portrelemesinden sonra iki Akademi Ödülü, iki Altın Küre Ödülü, iki BAFTA Ödülü kazanan SIR BEN KINGSLEY (Tamir) oynadığı her role muazzam bir detay duygusu ve nüans kazandırıyor. Kingsley, 1984 yılında, Indira Gandhi ve Hint hükümeti tarafından Padma Sri ödülüne layık görüldü. Kingsley, "Bugsy" (1991), "Seksi Hayvan" (2000) ve "Sisler Evi" (2003) filmleriyle 3 Oscar Ödülüne daha aday gösterildi.

“Dave” filminde canlandırdığı azimli başkandan “Oliver Twist” filminde canlandırdığı entrikacı "Fagin" karakterine kadar aldığı rollerin de aynen yetenekleri gibi çeşitliliği bol oldu. 2001 yılında Yeni Yıl Gecesi Onur Listesi’nde, Kraliçe 2. Elizabeth tarafından şövalyelik nişanı verilen Kingsley gerçek bir uluslararası yıldız olarak ödüller kazanmaya devam etti.

Kingsley’nin, oyunculuğunu Sacha Baron Cohen ve Chloë Moretz ile paylaştığı, Martin Scorsese yönetmenliğinde, 2011 yılında gösterime giren “Hugo” filmi, 5 farkı dalda Akademi Ödülü kazandı.

Kingsley, Martin Scorsese’nin 1950’lerle geçen “Zindan Adası” filminde Leonardo DiCaprio, Mark Ruffalo ve Michelle Williams’la birlikte rol almanın yanı sıra, Jerry Bruckheimer’in “Pers Prensi: Zamanın Kumları” filminde de Jake Gyllenhaal ve Gemma Arterton’la birlikte çalıştı.

Kısa süre önce Penelope Cruz oyunculuğunda, Isabel Coixet yönetmenliğindeki, cinsel içerikli “Aşkın Peşinde” filminin yıldızıydı ve bu rolü için Londra Eleştirmenler Birliği Ödülleri tarafından “Yılın en iyi İngiliz Aktörü” ödülüne aday gösterildi.

2008 Sundance Film Festivali’nde gösterilen iki filmde rol alması kariyerine derinlik kattı. İzleyici Ödülü’ne layık görülen ve Jüri Özel Ödülü’ne aday gösterilen “Arıza” filminde, Famke Janssen, Olivia Thirlby ve Mary-Kate Olsen eşliğinde, Josh Peck’in karşısında, uyuşturucu mağduru bir psikiyatrı canlandırdı. “Sibirya Ekspresi” adını taşıyan polisiye-korku filminde, Woody Harrelson’un karşısındaki gizemli yolcuyu canlandırdı. Aynı zamanda, 1980’lerin İrlanda’sının dehşetini konu alan “50 Ölü Adam” filminde ve daha neşeli bir komedi filmi olan “Savaş Şirketi”nde John Cusack’le birlikte rol aldı. 

İngiliz tiyatrosunda yetişen Kingsley profesyonel oyunculuk kariyerine 1967 yılında, Royal Shakespeare Company’den gelen kabulle başladı. “Bir Yaz Gecesi Rüyası”nda bir rolden, “Fırtına” piyesine, “Julius Caesar” piyesinde “Brutus” rolünden, “Othello” ve “Hamlet” piyeslerinde başrol oyunculuğuna kadar birçok piyeste yer aldı. Daha yakın zamanda yer aldığı sahne rollerinden bazılarının arasında “The Country Wife”, “The Cherry Orchard” ve “Godot’yu Beklerken” yer alıyor.

Kingsley’nin film kariyeri, 1972 yılında, “Ölüm Noktasından Dönüş” adlı korku filmiyle başladı fakat büyük rolü, 10 yıl sonra, Richard Attenborough’nun yönetmenliğini yaptığı “Gandhi” filmiyle geldi. Ona Oscar ödülü kazandıran performansını, “İhanet”, “Kaplumbağa Güncesi”, “Harem”, “Paskali’nin Adası”, “İpucusuz” (Michael Caine’nin canlandırdığı Sherlock Holmes karakterinin karşısında Dr. Watson karakterini canlandırdı) ve Kim Novak eşliğinde “Histeri” filmleri takip etti. 1990’lar boyunca Kingsley, Mayer Lansky’nin “Bugsy” filminde, “Şifreciler”, “Satranç Yolunda” ve “Dave” gibi filmlerde oynayarak kendisine belirgin bir yer edindi. 1994 yılında, 7 dalda Oscar Ödülü kazanan, Steven Spielberg imzalı “Schindler’in Listesi” filminde canlandırdığı “Itzhak Stern” rolüyle BAFTA tarafından yardımcı oyuncu ödülüne aday gösterildi.

Ben Kingsley, geçtiğimiz 10 sene boyunca, gıpta ile bakılan ve her yerde olabilen bir yetenek olarak adını duyurdu. “Vur Emri” ve “Sen Hangi Gezegendensin?” gibi filmlerde rol alan, “Seksi Hayvan” filminde canlandırdığı cani gangster rolüyle Oscar ödülüne aday olan Kingsley son Oscar adaylığını 2004 yılında, İranlı bir mülteciyi canlandırdığı “Sisler Evi” filmiyle aldı.

Rol aldığı bazı filmlerin arasında, Roman Polanski’nin “Oliver Twist”i, polisiye-dram “Şanslı Slevin”, John Dahl’ın “Beni Deli Etme” ve Roma İmparatorluğunu anlatan “Son Lejyon” yer alıyor.

JASON MANTZOUKAS (Nadal) kısa süre önce HBO kanalının dizisi olan “Enlightened” dizisinin ikinci sezonunda yapımcılık çalışmalarına başladı.

Aynı zamanda FX kanalı dizisi “The League”de “Rafi” karakterini canlandırmanın yanı sıra “Parks and Recreation”, “Life and Tim” ve “NTSF” dizilerinde de misafir oyunculuk yaptı.

Son filmlerinin arasında “Lütfen Bana Güven” ve “Taşıyıcı Anne” bulunuyor.

Yazar olan Mantzoukas, NBC kanalında, Bradley Whitford’un rol aldığı “Off Duty” dizinin ve FX kanalındaki “Ambulance Chasers” dizisinin ilk bölümlerinin yazarlığına imza attı. Imagine Writer’s Lab için senaryo yazıyor olmanın yanı sıra New Line Production için Ice Cube’nin oynadığı “Ride Along” filminin de ilk taslağını yazdı.

“Adult Swim” kanalında yayımlanan “Children’s Hospital” dizisinin son iki sezonunda yazarlık ve danışmanlıkla birlikte IFC kanalı için “Portlandia” dizisinde de danışmanlık yaptı.

Geçen yıl, Paul Scheer ve June Diane Raphael’le birlikte “How Did This Get Made” adlı internetten yayın yapan diziyi yaratan Mantzoukas her hafta gerçekten kötü bir filmi ve nasıl yapıldığını tartışıyor. 2011 yılında, ITunes, programı, “En İyi Yeni İnternet Komedisi” olarak isimlendirdi.
Yapımcılar Hakkında

LARRY CHARLES (Yönetmen) “Seinfeld”, “Curb Your Enthusiasm”, “Entourage”, “Borat”, “Brüno”, “Religious” ve “Diktatör” gibi birçok komedinin ödüllü yazarı, yapımcısı ve yönetmenidir. 
SACHA BARON COHEN (Yazar ve Yapımcı) – “Oyuncu Kadrosu Hakkında” bölümüne bakınız.

ALEC BERG (Yazar / Yapımcı), DAVID MANDEL (Yazar / Yapımcı) ve JEFF SCHAFFER (Yazar / Yapımcı) yazarlık kariyerlerine, “The Harvard Lampoon” için kolej editörlüğü yaparak, birlikte başladılar. 1991 yılında, Comedy Central’ın “MTV Give Me Back My Life” adlı çalışmasıyla sektörde ilk defa isimlerini duyurdular. Ayrı çalışmalarının sonrasında (Berg ve Schaffer, Conan O’Brien ilk birlikte “Late Night”ta , Mandel de “Saturday Night Live”da) “Seinfeld” dizisinde tekrar bir araya geldiler. Birçok Emmy ve dernek ödülüne aday gösterilen dizinin NBC kanalı tarafından iptaline kadar birlikte çalışmaya devam ettiler.

Televizyon işlerinden sonra sinema için projeler üzerinde çalışmaya başladılar. Sayısız orijinal senaryo yazarlığının yanı sıra, Mike Myers, Will Smith, Jim Carrey, Robert Zemeckis, Jay Roach, Ron Howard ve Brian Grazer gibi isimler için birçok tekrar yazım yaptılar. 2004 yılında, kült bir ergen komedisi hâline gelen “Avrupa Muhabbeti” filminin yazımını ve yönetmenliğini birlikte üstlendiler.

Geçtiğimiz senelerde yazım, yönetmenlik ve yapımcılık işleri için televizyona geri dönen üçlü Larry David’le birlikte HBO kanalının “Curb Your Enthusiasm” dizisinde çalışarak tekrar birçok Emmy ve dernek ödülüne aday oldular.

Sacha Baron Cohen’le daha önce “Borat” ve “Brüno” filmlerinde de birlikte çalışan üçlü, sonunda “Diktatör” olarak ortaya çıkan çalışmanın da yazımına koyuldu. Aynı zamanda filmde yapımcılık görevini de üstleniyorlar.

TODD SCHULMAN (Yapımcı) 2003 yılında HBO kanalında gösterime giren “Da Ali G Show”dan beri Sacha Baron Cohen ile birlikte çalışıyor. Oscar ödüllerine aday gösterilen "Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri” filminde saha sorumlusu ve “Brüno” filminde de yardımcı yapımcılık yaptı. 2009 yılından beri Sacha Baron Cohen’in yapım şirketi olan “Four By Two Films”de başkan yardımcılığı yapıyor. 

1990’larda Akademi Ödülü’ne aday olan yazar ANT (ANTHONY) HINES (Yapımcı) BBC ve Channel 4 için sayısız İngiliz komedi dizisinde çalıştı. Bu çalışmaları onu Channel 4 adlı kanalın “The 11 O’Clock Show” adlı dizisinde Sacha Baron Cohen’le tanışmaya götürdü.

Bu buluşmayı, HBO kanalının iki seriyi de aynı isim altında topladığı, çok başarılı, “Da Ali G Show” izledi ve bu da Hines’a başyazar olarak iki Emmy ödülü adaylığı kazandırdı. Hines, “Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri” filminde Baron Cohen’le birlikte yazım işlerinde çalıştı ve bu da ona Akademi Ödülü adaylığı kazandırdı. Sonrasında Universal Stüdyoları’yla birlikte, “Brüno”nun ortak yazarlığını yaptı ve “Diktatör” filminin de yapımcılığını üstlendi. An itibariyle, Hines, Sony’nin, Sacha Baron Cohen birliğinde, “Church Wars” adlı filminin ortak yazarlığını yapıyor ve HBO kanalı için yarım saatlik bir televizyon dizisi geliştiriyor.

SCOTT RUDIN (Yapımcı) – Filmlerinin arasında: “Ejderha Dövmeli Kız”, “Aşırı Gürültülü ve İnanılmaz Yakın", "Kazanma Sanatı", "Şeytanın Yüzü", "Margaret", "Sosyal Ağ", "İz Peşinde", "Greenberg", "İlişki Durumu: Karmaşık", "Yaman Tilki", "Julie & Julia", "Okuyucu", "İhtiyarlara Yer Yok", "Kan Dökülecek", "Reprise", "Kraliçe", "Kız Kardeşim Evleniyor", "Skandal", "Venüs", "Daha Yaklaş", "Amerikan Gücü: Dünya Polisi", "Tesadüfler", "Hababam Rock", "Saatler", "İris", "Tenenbaum Ailesi", "Zırtapoz", "Hayalet Süvari", "Harika Çocuklar", "Yaşamın Kıyısında", "South Park: Bigger, Longer & Uncut", "Truman Şov", "Vücut Dili", "Fidye", "İlk Eşler Kulübü", "Fırlama Kızlar", "Yaşamın İçinden", "Şirket", "Satranç Yolunda", "Yırtık Rahibe" ve "Addams Ailesi" yer alıyor.

 

Tiyatroya yaptığı çalışmalarının arasında "Passion", "Hamlet", "Seven Guitars", "A Funny Thing Happened on the Way to the Forum", "Skylight", "The Chairs", "The Blue Room", "Daha Yaklaş", "Amy’s View", "Kopenhag", "The Designated Mourner", "The Goat" adıyla veya diğer adıyla "Who is Sylvia?", "Caroline" veya diğer adıyla "Change", "The Normal Heart", "Who’s Afraid of Virginia Woolf?", "Doubt", "Faith Healer", "The History Boys",  "Shining City", "Stuff Happens", "The Vertical Hour", "The Year of Magical Thinking",  "Gypsy", "God of Carnage", "Fences", "The House of Blue Leaves", "Jerusalem", "The Motherf**ker with the Hat", "The Book of Mormon", "One Man", "Two Guvnors" ve "Death of a Salesman" yer alıyor.
Televizyon çalışmalarının arasındaysa HBO kanalının "The Newsroom" dizisi bulunuyor.

MARI JO WINKLEY-IOFFREDA (Baş Yapımcı) 
Çalıştığı projelerinin arasında "Anchorman: O Bir Efsane", "Talladega Geceleri", "Üvey Kardeşler" ve kısa süre önce çekilen "Yedek Polisler" filmleri bulunan ADAM McKAY (Baş Yapımcı) yazar, yönetmen ve yapımcıdır. Saturday Night Live'nin başyazarlarından birisi olarak görev yaptı ve Upright Citizens Brigade'nin de kurucu üyelerinden bir tanesidir. Diğer çalışmalarının arasında Michael Moore'nin dizisi "The Awful Truth"un yazarlığı ve Will Ferrell'le birlikte, komedi web-sitesi "Funny or Die"ın kurucu ortaklığını yaptı.

Adam, kendisinin ve Farrell'in şirketi olan Fary Sanchez Prodüksiyon yardımında, HBO kanalında 3. sezonda olan "Eastboung and Down" dizisinin yapımcılığının üstleniyor. 2009 yılında, Tony ödülüne aday gösterilen Broadway gösterisi "You're Welcome America: A Final Night With George W. Bush"un da yönetmenliğini yaptı.

PETER BAYNHAM (Baş Yapımcı) 
DAN MAZER (Baş Yapımcı) İngiliz bir senaryo yazarı, televizyon / sinema yapımcısı ve yönetmen olmanın yanı sıra bir de komedyendir. Uzun zamandır Sacha Baron Cohen'in yazım ve yapım ortağı olarak tanınıyor ve onunla birlikte "Ali G" ve "Borat" karakterleri üzerinde çalıştı. Mazer, "Ali G Indahouse" (2002), "Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri" (2006) ve "Brüno" (2009) filmlerinde ortak yazarlık ve ortak yapımcılık yaptı. 

Mazer, Haberdashers' Aske's Boys' Okulu'na gitti ve Sacha Baron Cohen ile orada tanıştı. Sonrasında, Cambridge Üniversitesi, Peterhouse'da Hukuk okudu. Üniversitede okurken Cambridge Footlights'ın aktif üyelerinden biri olmanın yanı sıra 1993 - 1994 döneminde başkan yardımcılığını da yaptı. İlk yapım çalışmalarının arasında "The Word", "The Big Breakfast" ve "The 11 O'Clock Show" yer alıyor. Kısa süre önce Comedy Central kanalı için "Dog Bites Man" adlı dizinin yapımını, yazarlığını ve yönetmenliğini yaptı.

2007 yılında, Sacha Baron Cohen, Ant Hines, Peter Baynham ve Todd Phillips'le birlikte çektikleri, "Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri" filmiyle "En İyi Uyarlama Senaryo" dalında Akademi Ödülüne aday oldu.

Birçok projede çalışmanın yanı sıra, şu anda, ilk yönetmenliği olacak olan Working Title Films ve Studio Canal yapımcılığında, Rose Byrne, Anna Faris, Rafe Spall ve Simon Baker oyunculuğunda, "I Give It a Year" adlı anti-romantik komedi filminin yapımında çalışmakta.

"Diktatör" filmi VICTOR KEMPSTER'in (Sanat Yönetmeni) 10 parmağında 10 marifet olan Sacha Baron Cohen'le birlikte olan ilk çalışması. Daha öncesinde, Kempster, Mike Nichols'ün "Charlie Wilson'un Savaşı" filminde ve Hanks'in kendisinin yönetmenliklerini yaptığını "Hayal Şarkısı" ve Julia Roberts'ın oyunculuğuyla eşlik ettiği, "Larry Crowne" filmlerinde Tom Hanks'le birlikte çalıştı.

Kempster, sanat bölümünde yerini bulmadan önce lokasyon koordinatörü olarak çalışıyordu. Oliver Stone'yle uzun süreli ve bol meyve veren bir dostluğa başlamadan önce "En İyi Film" ödülü alan "Bayan Daisy ve Şoförü" filminde sanat yönetmenliği yaptı.

"Doğum Günü 4 Temmuz" filmindeki çalışmalarına başlamadan önce sanat yönetmeni olarak unvanını tarihi bir yapıt olan "JFK" filmiyle kazandı. Kempster geniş bir izleyici zevkine hitap edecek çalışmalarını "Yeryüzü Cenneti", "Katil Doğanlar", "Nixon", "Kaybedenler", "Kazanma Hırsı" gibi filmlerde birlikte çalıştığı yaratıcı ortaklarına borçludur.

Kayda değer başarılarının arasında Michael Mann'ın "Miami Vice" dizisindeki çekici fakat tehlikeli suçluyu büyük ekrana yansıtmak ve Kempster'e Emmy ödüllerinde En İyi Sanat Yönetmeni adaylığı getiren "Chiefs" mini dizi serisinde, Southern şehrinde büyüyen gerginliği anlatması yer alıyor. 

Diğer çalışmalarının arasında Barry Levinson'un "Kıskançlık Uğruna", Bruce Willis ve Cate Blanchett'in oynadığı "Haydut" ve Spike Lee eşliğinde "Bamboozled" bulunuyor.
GREG HAYDEN'in (Editör) editörlüğünü yaptığı filmlerin arasında "Zor Baba 3", Ben Stiller'in Amerikan Sinema Editörleri tarafından En İyi Kurgulanmış Komedi/Müzikal ödülüne aday gösterildiği "Tropik Fırtına", "Bridget Jones: Mantığın Sınırı", Danny DeVito'nun "Çatı Kat" (Birlikte çalışmaları), Ben Stiller’in "Zırtapoz", Jay Roach’un "Avanak Ajan: Altın Kuş" yer alıyor.

Ortak editör olarak çalıştığı projelerinin arasında "Zafer Patenleri", "Zor Baba", "Gizem", "Alaska", "Avanak Ajan: Cazibesi Yeter" ve "Daima Genç" bulunuyor.

ERIC KISSACK (Editör) televizyon projelerinde editörlük işine New York'ta başladı fakat kısa süre içinde soğuk havadan hoşlanmamaya meyilli olduğunu fark etti. Birkaç senedir Los Angeles'de film editörü olarak çalışıyor. Çalıştığı projelerin arasında "Dediğimi Yap Yaptığımı Yapma", "Brüno", "Çılgın Bir Hafta Sonu" ve " A Very Harold & Kumar Christmas" filmleri yer alıyor. Hâlâ Los Angeles'te hava 16 dereceyken bile süveter giyiyor.

JEFFREY KURLAND (Kostüm Tasarımcısı) kostüm tasarımı kariyerine New York şehrinde başladı. Northwestern Üniversitesi'nden tasarım alanından mezun olduktan sonra tiyatro için tasarımlar yapmak için Doğu Yakası'na taşındı. Jeffrey, kısa süre içinde filmlere kostüm tasarlamaya kaydı ve Woody Allen'in stil sahibi filmlerine tasarımlar yapmaya başladı.

Kurland'ın, 1970'lerden 1990'ların ortasına kadar, Woody Allen'in 15 filminde kostüm tasarımcısı olmak gibi eşsiz bir farkı var. O zamandan beri 40'dan fazla filmde, Milos Forman, Neil Jordan, Steven Soderbergh, Michael Mann ve Christopher Nolan gibi ünlü yönetmenlerle birlikte çalışma şansını elde etti.

Jeffrey, kariyeri boyunca sayısız başrol oyuncusunu giydirdi. George Clooney, Brad Pitt, Tom Cruise, Matt Damon, Jamie Foxx, Robert Downey Jr., Michael Caine, Viggo Mortensen ve Leonardo DiCaprio gibi yıldızlar için tasarımlar yarattı. Julia Roberts, Marion Cotillard, Cameron Diaz, Annette Bening, Diane Keaton, Gena Rowlands ve Ellen Page gibi başrol kadın oyuncularını da giydirdi. "Radyo Günleri" filmindeki tasarımlarıyla, İngiltere'nin en onurlu film ödülü olan BAFTA ödülüne layık görüldü ve "Broadway Üzerinde Kurşunlar" filmiyle de Akademi Ödülüne aday gösterildi. Jeffrey, "Erin Brokovich" filmi için yaptığı tasarımlarıyla Kostüm Tasarımcıları Birliği tarafından ödül aldı ve "Ocean's 11" filmindeki çalışmalarıyla da aday gösterildi.  Çalışmaları "The Hamilton Timeless Style Award" adlı ödülle de onurlandırıldı.

Jeffrey Kurland, Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi'nin de yönetim kurulunda bulunuyor. "50 Designers/50 Costumes: Concept to Character for the Academy" adlı serginin yönetiminde ortaklık yapıyor ve tasarımları Dünya çapınca birçok gösterimde sergilendi. Directors Guild of America'da, Amerika Film Enstitüsü'nde, Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi'nde ve öğretmenlik yaptığı University of California Los Angeles'te de birçok sempozyumda, kostüm tasarımın sanatı hakkında sohbetler verdi. Jeffrey'nin yayımlanmış çalışmalarının arasında "Screencraft: Costume Design", "50 Designers/50 Costumes: Concept to Character and Dressed: A Century of Hollywood Costume Design" yer alıyor. Son çalışması olan "Style and Seduction: The Art of Motion Picture Design" 2012 Ekim'de, Londra'da, Victoria ve Albert Müzesi'nde gösterime sunulacak.

ERRAN BARON COHEN (Müzik) orkestra düzenlemekten, reklamlara, son tarz danslardan, film ve televizyon müziklerine kadar sayısız projede müzik besteledi. En iyi bilinen işleri "Borat: Şanlı Kazakistan Ulusu Yararına Amerika'nın Kültürel Öğretileri", ve "Brüno" (2009) filmleridir.

"Borat" filminin gösterime girmesinin ardından Kazakistan Filarmoni orkestrası Baron Cohen'den bir senfoni bestelemesini istedi. 70 parçalık bir orkestranın yorumladığı "Zere" adlı parça Londra'da ve Kazakistan'da çalındı, sonrasında da, efsanevi Abbey Road Stüdyolarında kayıta alındı.

Baron Cohen "‘World Fusion Beat Scientists’ Zohar" adlı grubun kurucusu ve bu grubuyla, DJ'lik yaparak Dünya turnelerine çıktı. Zohar'ın son albümü "Do You Have Any Faith" 2007 yılında (Miles Copeland'ın CIA şirketi aracılığıyla) piyasaya sürüldü. Grubun çıkış albümü olan "one.three.seven", 2001 yılında, Universal ve Ark21 Stüdyolarının işbirliğiyle piyasaya sürüldü.

2008 yılında Baron Cohen, Dünya çapında ünlü birçok sanatçının da repertuarda eşlik ettiği, ilk solo albümü olan "Songs in the Key of Hanukkah"yı (New Line Records) tamamladı. Albümde bulunanların arasında, İsrailli yıldızlar Idan Raichel ve Yasmin Levy ile New York'lu rap'çi Y-Love da bulunuyor. Hepsi de şarkılarını Baron Cohen'le birlikte yazdı. Aralık 2008 yılında piyasaya sürülen albüm Amerika'da büyük rağbet görerek Baron Cohen'in birçok dergi ve radyo programına çıkmasını sağladı. Baron Cohen, albümdeki parçalardan biri olan "Dreidel"i, "Late Night with Conan O'Brien" programında canlı çalma şansını da elde etti. 

