Sesiyle kaderini baştan yazan Dilber Ay’ın hayatını anlatan

“DİLBERAY” FİLMİ
SONBAHARDA VİZYONDA
FİLMİN İLK TANITIM VİDEOSU YAYINLANDI

Çocukluğundan itibaren yoksulluk ve dinmeyen acılarla şekillenen kaderine güçlü sesiyle başkaldıran sanatçı Dilber Ay’ın hayatını konu alan “DİLBERAY” filminin çekimleri tamamlandı. Ketche’nin yönetmenliğini üstlendiği, Büşra Pekin’in ünlü sanatçıyı canlandırdığı filmin vizyon tarihi ekim olarak belirlendi. Filmden ilk görüntüler geçtiğimiz günlerde yayınlandı.

2019 yılında kaybettiğimiz küçük dev kadın Dilber Ay’ın hayatını anlatan, senaryosunu Nalan Merter Savaş ve Kamuran Süner’in kaleme aldığı “DİLBERAY” filminde geri sayım başladı. Merakla beklenen filmden yayınlanan ilk görüntüler büyük ilgi gördü.

Sesiyle kaderini baştan yazan; hafızalarda iz bırakan şarkılarıyla, hayata karşı dik duruşuyla her yaştan dinleyicinin beğenisini kazanan sanatçının yaşamını çocukluğundan başlayarak satırbaşlarıyla anlatan filmin yönetmenliğini Ketche (Hakan Kırvavaç) üstlenirken müziklerde İskender Paydaş imzası var.

Dilber Ay’a saygı duruşu

Erken ölümüyle hayranlarını üzen sanatçıya saygı duruşu niteliği taşıyan “DİLBERAY” filmi; Aytaç Medya,  Fikri Harika Prodüksiyon ve Metronom Film Yapım ortak yapımcılığıyla beyazperdeye taşınıyor. Yetenekli oyuncu Büşra Pekin’in Dilber Ay’ı canlandırdığı filmde Ayberk Pekcan, Nursel Köse, Zeliha Kendirci, Selen Uçar, Deniz Hamzaoğlu, Doğukan Güngör, Deniz  Erdoğan gibi birbirinden değerli isimler rol alıyor. 

“Dilberay” filminin bu yılın ekim ayında CJ Entertainment aracılığıyla vizyona girmesi planlanıyor.  
Instagram/ @dilberayfilm
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