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“Zaaflı Roller Daha Zevkli”

Dayı Şov bu hafta iki başarılı oyuncuyu, Nursel Köse ve Büşra Pekin’i ağırladı. Bu hafta vizyona giren “Dilberay” filminde başrolü oynayan Pekin, rolüne hazırlanırken neler yaşadığını anlattı, “Amerika’dan gerekli malzemeler gelmeyince role kilo alarak hazırlandım” dedi. Kötü kadın rollerinde görmeye alışkın olduğumuz usta oyuncu Köse ise, “Türkiye’de ilk defa iyi kadın rolünde oynadım. Melek gibi birini oynamaya bayılmıyorum zaten. Zaaflı roller daha zevkli” dedi. Keyifli sohbete yine eğlenceli oyunlar, skeçler ve müzik eşlik etti. 

“Dilberay” filminin başrol oyuncusu Büşra Pekin, “Rolüme Dilber ablanın videolarını izleyerek hazırlandım. 60 yaşını izledim ama 19 yaşının empatisini kurarak o yıllara dönmeye çalıştım” sözleriyle hazırlık sürecini anlattı. Dilber Ay’ın dilinin tek bir yöreye ait olmadığını, bu sebeple konuşmalar üzerine epey çalıştığını söyledi. 

“Kilo almam daha iyi oldu”
Rolü için kilo alan Pekin, “Rolün bir diğer zor yanı ise şu oldu. Pandemi öncesinde Amerika’dan bazı malzemeler gelecekti ama onlar gelmeyince fiziksel olarak benzeyebilmek için kilo aldım ve role böyle hazırlandım. Daha da iyi oldu” dedi.

Oyunculuk serüveninin Çok Güzel Hareketler Bunlar’da başladığını söyleyen Pekin, bundan mutsuz olmadığını söyledi ve “Konservatuar bitince BKM’de yazıp oynuyorduk, birden TV projesine dönüştü. Anlık olarak hareket edebilme yeteneğimi çok iyi geliştirdim burada” ifadelerini kullandı. 

“Melek gibi birini oynamaya bayılmıyorum”
Dizi ve filmlerde kötü kadın rolleriyle görmeye alışkın olduğumuz usta oyuncu Nursel Kaya, “Türkiye’de ilk defa iyi bir kadın rolünde oynadım” dedi ve sözlerini şöyle sürdürdü: “Sert bir mizacım var, herhalde o yüzden kötü kadın rolleri üzerime yapıştı. Ben zaten bayılmıyorum melek gibi birini oynamaya. Zaaflı roller her zaman daha iyi geliyor bana. Daha zevkli buluyorum.”

Dilberay’daki rolüne hazırlanırken iyi kadın nasıl olunur diye incelediğini anlatan Köse, “Hiçbir insan beyaz ya da siyah değildir. Hepimizin içinde ikisinden de biraz var” dedi. 

“Rollerden kahraman yaratıyorum”
Köse sözlerini, “Oynadığım rollerden kahraman yaratıyorum. Reyting kaygım hiçbir zaman olmadı, ben role bakarım” şeklinde sürdürdü.


Ekranların tek canlı talk show programı

Dayı Şov, her Cuma akşamı saat 23.00’te GAİN’de canlı yayında ücretsiz olarak izlenebiliyor. Okan Bayülgen’den Hülya Avşar’a, Gülşen’den Fatih Ürek’e, Enis Arıkan’dan Gupse Özay’a bugüne kadar ağırladığı birbirinden “ünlü” ve renkli konuklarının yanı sıra Dayı, kendine has mizahı ve delikanlı talk şov tarzıyla da giderek daha büyük bir izleyici kitlesine erişiyor. Eğlenceli konukların ses getiren açıklamalarıyla gündem yaratan programın tüm bölümleri istenildiği zaman GAİN Premium’da izlenebiliyor.

GAİN şimdi yıllık abonelik seçeneği ile ayda 13,90 TL (yıllık 166,8 TL) ödeyerek tüm içerikleri avantajlı fiyatla izleme seçeneği sunuyor. Aylık olarak ise, kredi kartı ve banka kartı ile 21,90 TL’ye, uygulama içi ödeme ile ise 23,99 TL’ye abonelik gerçekleştirilebiliyor. GAİN içeriklerinin bir kısmı her zamanki gibi ücretsiz izlenebiliyor.
 
Gain’i indirmek için;
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.trgain.mikrogain
https://apps.apple.com/us/app/gai-n/id1516180910
https://appgallery.huawei.com/#/app/C103593621
GAİN Akıllı TV uygulaması, Apple TV ve tüm Android TV destekleyen televizyonlardan, ayrıca Samsung App Gallery’den GAİN aratılarak indirilebilir.
 
GAİN Hakkında
Yeni nesil dijital içerik ve medya platformu GAİN, istediğiniz zaman, istediğiniz yerden izleyebileceğiniz özgün haber, dizi, film, program, belgesel gibi içerikleri abonelik tabanlı sunan bir yayın hizmetidir. GAİN, “kaliteli zaman, değerli içerik” mottosuyla özel içeriklere, farklı seslere, başka renklere, bağımsız hikâye formatlarına da yer vererek “Şimdi ne izlesem?” sorusuna kaliteli alternatifler sunar.
 
GAİN’e iOS ve Android için geliştirilen uygulamalar ile tüm mobil aygıtlardan, ayrıca Smart TV’ler ve web’den erişim sağlanabilir. Ücretli ve ücretsiz çok geniş bir içerik kataloğu sunan platformda, özel içerikleri izlemek için abonelik gerekmektedir. 

Bilgi için:
Pro İletişim Danışmanlığı
Serap Denk serap@proiletisim.net // 0535 406 90 20 
Aslıhan Arslan- aslihan@proiletisim.com // 0531 910 17 65
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