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BÜŞRA PEKİN’DEN

DİLBER AY’A:
“KEŞKE YAŞASAYDI DA ONA BİR SARILABİLSEYDİM”
Büşra Pekin, 4 Şubat’ta gösterime giren “Dilberay” filminde, 2019 yılında kaybettiğimiz sanatçıyı canlandırıyor. Dilber Ay’ın en çok, güçlü duruşundan ve pes etmemesinden etkilendiğini anlatan Pekin “Bu filmle bir şeyleri değiştirebileceğimize inanıyoruz,” diyor. Senaryoyu okurken gözyaşlarını tutamadığını ve ağlama krizine girdiğini söyleyen Büşra Pekin, Dilber Ay’ı “Son ânına kadar neşesini, enerjisini nasıl güzel korumuş,” diye anlatıyor ve ekliyor: “Onu çok seviyordum. Keşke yaşasaydı. Onunla şu sohbetleri gerçekleştirebilseydik, ona bir sarılabilseydim, çok isterdim.” Ayın Söyleşisi için Asu Maro ile buluşan Büşra Pekin’in röportajının tamamı, Milliyet Sanat Şubat 2022 sayısında…
Bir değil 10 ömre bile fazla gelecek acıyla, zorlukla yüzleşerek büyüyen Dilber Ay’ın yaşamı 13 yaşında para karşılığı kocaya “satılması”yla, hem babadan hem kocadan yediği dayaklarla, gördüğü işkencelerle, eğitim hakkının gasbedilmesiyle, kazandığı paraya el konulmasıyla, tacizler, istismarlar, hapislerle izlemeye yürek isteyen bir hikâye… Senaryosunu Nalan Merter Savaş ve Kamuran Süner’in yazdığı, Ketche’nin (Hakan Kırva​vaç) yönettiği “Dilberay” filmi, bu hikâyenin şöh​ret öncesi basamaklarını anlatıyor. Filmde Dilber Ay’ı canlandıran başarılı oyuncu Büşra Pekin ise, bu adeta bilmeden “çağırdığı” rolün altından alnının akıyla kalkıyor ve bilinmedik bir yönünü de göstererek uzun havaları, barakları şahane bir şekilde seslendiriyor. 
“İki saniye bile düşünmedim”
Dilber Ay’ın hikâyesini okuyup öğrendikçe çok etkilendiğini anlatan Büşra Pekin filme dahil olma sürecini “Bir kadın olarak, bir oyuncu olarak bu projenin içinde yer almalıyım dedim. İki saniye bile düşünmedim,” diye anlatıyor. Hazırlık için çok fazla zamanı olmamasına rağmen bu süreçte oldukça detaylı çalışan Pekin türkü, barak, uzun hava nağmelerine çok kısa zamanda adapte olması gerektiği için çok değerli hocalardan dersler aldığını aktarıyor. Müziğe olan ilgisinin yanı sıra kimsenin bilmediği, uzun yıllardır gönül verdiği bir başka alanın ise müzik prodüktörlüğü olduğunu ifade eden oyuncu röportajda, bu alanda yaptığı çalışmalarına ve yönetmenliğini üstlendiği müzik videosuna da değiniyor. 
“Gerektiği zaman rahatça kilo alıp verebileceğim bir yerde olmalıyım.” 
Daha önce hem sağlığı hem de oyunculuk skalasının genişlemesi için kilo verdiğini ve artık yemekle çok daha sağlıklı bir ilişki kurduğunu vurgulayan Büşra Pekin, “Dilberay” filmi için aldığı kiloları da yine yavaş ve kontrollü bir şekilde verdiğinin altını çiziyor. Bir oyuncu olarak gerektiği zaman rahatça kilo alıp verebileceği bir yerde olmayı daha doğru bulduğunu söyleyen Pekin “Oynadığım şeyin iç dünyası benim için çok önemli. Bu anlamda hiç kaçınmadan her şeyi yaparım,” diyor ve ekliyor: “Yeter ki sağlığımı bozacak bir şey olmasın.”

“Yaşlanmak Tamamen Bizim Kafamızda”

Yaş kavramını küçük yaşlarından beri yük olan, sınırlayan bir şey olarak gördüğünü söyleyen güzel oyuncu “Yaşadıkça hayattan kazandığın tecrübelerle daha önce yaptığın hataları yapmamak adına bir bilince sahip oluyorsun,” derken yaşlanmanın tamamen kişinin kafasındaki düşünceyle ilgili olduğunun altını çiziyor.
Büşra Pekin ile Asu Maro’nun hem filmi, hem Dilber Ay’ı hem de bugüne kadarki yolculuğunu konuştuğu söyleşinin tamamı Milliyet Sanat’ın Şubat 2022 sayısında…
Kitabevlerinde, marketlerde ve dijital uygulamalarda okurlarını bekleyen Milliyet Sanat ayrıca, dergiyi 0850 224 02 22 numaralı çağrı merkezini arayarak satın alan okurların kapısına kadar götürüyor.
Bilgi için:
milliyetsanat.com 


instagram.com/milliyet_sanat

twitter.com/milliyet_sanat
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