DOĞAÜSTÜ

(CHRONICLE)
Olabildiğince gerçek...
Andrew, Matt ve Steve göze çarpan bir grup genç; her birinin çok farklı kişilik özellikleri var ve liseli olmak, yeni arkadaşlıklar kurmak, değişen yaşamlarındaki yeniliklere dair türlü zorluklarla boğuşuyorlar. Hiçbiri mükemmel olmadığı gibi, garip ve biraz da pervasız çocuklar.  

Onlar siz de olabilirdiniz.
Çoğumuz gibi onlar da hayatlarını kayıda geçmek konusunda obsesifler, ne kadar sıradan hayatları olsa da – fakat onların durumunda bir o kadar da sıradışı. Andrew’a göre, Matt ve Steve kendilerinin ve başkalarının da algısının ötesinde bir durumla karşı karşıya geliyorlar. Keşfettikleri şey onlara çok güçlü telekinetik yetenekler sağladı; çizgi roman diliyle konuşacak olursak süper güç sahibi oldular. 

Artık, neredeyse her şeyi yapabilir haldeler. Düşünce gücüyle objeleri oynatabiliyor, istedikleri gibi arabaları birbirine çarptırabiliyorlar. Uçmayı öğreniyorlar... olabilecek en büyük dilekleri yerine geliyor.  

Sonrasında her şey karanlık bir hal alıyor. 

Sizin başınıza aynısı gelseydi ne yapardınız? Yapabileceklerinin sınırı ne olurdu? 
DOĞAÜSTÜ’nde irdelenen ilginç sorular bunlar; daha önce gördüklerinizden çok farklı bir film. Aslında süperkahraman filmi olmayan bir süperkahraman filmi. İlk bakışta yeni bir  janr olan “found footage (anonimleştirilmiş görüntü)”  ya da “P-O-V” filmlere benzese de, bu türlerin teamüllerini de alaşağı ediyor. Korkutucu olduğu kadar ilişkilendirici; yaratıcı kamera hareketleri, görsel efektleriyle zengin olduğu kadar, gerçekliğe de ayakları sağlam basan bir film. 
Buradan çıkan soru da, aniden algınızın ötesinde yeteneklere sahip olsaydınız ne yapardınız oluyor? Özel bir kostüm giyer, uçar ve kötülerle mi savaşırdınız? Eğer bir ergenseniz cevap tabii ki, hayır! Önce büyük bir patlama yaşar, abartılı şakalar, muziplikler yapar ve belki de size öncden yanlış yapanlardan intikam almaya çalışırdınız. Belki de bu güçler, içinizdeki daha az soylu yanlarınızı öne çıkarırdı. Ya da daha kötüsünü.

“Çoğu hikayede süper güçler genelde ya iyi y ada kötüye bahşedilmiştir, fakat gerçek hayatta olsaydı ihtiyacı olana olurdu,” diyor ilk uzun metraj filmini çeken ve Max Landis ile ortaklaşa yazan Josh Trank.  “Ve eğer bir ergenseniz, ihtiyaç dediğiniz size Mutlu hissettiren şeydir. Elinizdeki güçlerle iyi vakit geçirmek, eğlenmek istersiniz.” 
Hikaye çok ayakları yere basan bir yapıda; ne kurmaca ne de janr filmi; genç insanları analtan bir film. Gerçek hayattaki gençlere yönelen, onların karikatürize halleri üzerinden yürümeyen bir film. Hayatları mükemmel olmaya yakın bile değil. Onların dünyasına girip, yaşadıkları zorlukları keşfediyoruz – sıradışı hikayeleri başlamadan önce. 3 genç, güçlerini kazanmaya başladığı anda bu element de film eve karakterlere tamamıyla yayılıyor ve hikaye bu güçlerle neler yaptıkları konusuna iyi bir geçiş yapıyor.”

Trank ve kendisinin hikayesinden yola çıkarak senaryoyu yazan Max Landis: “DOĞAÜSTÜ’nün insanlara bir deneyim vereceğini düşünüyorum, sinemadan çıktıklarında düşünecekleri bir şey sunuyoruz; bu telekinetik güçler kendilerinde de olsaydı ne yapardık diye düşündürten türden.” 
Yapımcı John Davis DOĞAÜSTÜ’nün “basmakalıp,”hikayelerden çok uzak olduğunun altını çiziyor ve günümüz seyircisinin beğenisine hitap eden, geleneksel olmayan hikaye anlatımıyla öne çıktığını söylüyor. “Çok taze ve değişik bir hikaye.” diyor, senarist Landis’i çocukluğundan bu yana tanıyan Davis. “DOĞAÜSTÜ Josh ve Max konsepti ilk düşündüklerinden bu yana bozulmamış, özgün bir vizyonda ilerlemiş. Alışılmamış konseptleri, süperkahraman ve ‘found-footage’ filmler gibi, alıp yeni noktalara taşıyor.”
Filmin ismi dahi (CHRONICLE – günlük) kişisel belgelemeye dair takıntımıza sesleniyor, sosyal ağlar, bazen sadece elimizde bir kamerayla yaptığımız kayıtlarla yaptığımız belgelemeler, sırf elimizde olanak var diye yaptığımız şeyler.  “İstediğiniz şeyi istediğiniz an görüntüleyebileceğiniz bir dünyada yaşıyoruz” diyor Trank.  “Bu jenerasyondan doğan bir estetik var.  Şu an lise çağındaki çocuklar tarih boyunca en çok fotoğrafı çekilmiş insanlar. Herkesin bir şekilde elinde bir kamera var ve her saniye bir sosyal ağa bu fotoğrafları yüklüyorlar. Böylece bu yeni tarz çekimde ilerleyen bir çok film görür olduk.”

Deneysel kısa filmi “Stabbing at Leia’s 22nd Birthday”’in 10 milyon üzerinde görüntülenmesiyle internet ortamında sansasyon yaratan Trank, bu yeni estetiği severek kucaklayanlardan ve potansiyelini, etkisini farkedenlerden. “Josh’un DOĞAÜSTÜ’nde çıkardığı işi bu tarz hikaye anlatımındaki yeni adım.” diyor yapımcı Adam Schroeder. “Birinin gözünden ayrıntılı olarak gösterilen y ada el kamerasıyla çekilen bir çok film gördük, ama hiçbirinde kamera kullanımı bizimki gibi değildi. Bu, hikaye anlatımı için bir araç kullanmaktan daha da fazlası; bir karakter ya da ana karakterimizin bir uzantısı gibi kamera.”

Filmin büyük çoğunluğu Andrew’ın gözünden aktarılıyo; sorunlu ama bir o kadar da yaratıcı bir genç olan Andrew keskin bir görsel görüşe ve HD kameraya sahip. “Yani CHRONICLE alışılagelmiş ‘found footage’ filmlerden değil” diyor Trank, genelde gördüğümüz gran’li, sallanan kamera hareketli filmlere ithafen. “Onun yerine çok daha kontrollü, ince düşünülmüş bir film düşündük, yetenekli bir gencin gözünden anlatılan bir film.  Andrew’ın kamerasını yönetmesinin ardında belirli bir zeka var ve inanılmaz olayları kameraya çekme konusunda başarılı.”
Andrew’ın yeni ortaya çıkan telekinetic yetenekleri, kamera kullanımına da beklenmedik bir boyut kazandırıyor ve bu da DOĞAÜSTÜ’ne kendine özgü bir bakış ve doku katan şeylerden. “Andrew kamerasını telekinetic olarak kullanmaya başlıyor ve bu da önünde uçsuz bucaksız bir dünya açıyor.” diyor Trank. “Kamerası bir şekilde beynine bağlı gibi, ve onu uçurup, yüzdürüp, kendine özgü bir tarzda çekim yapabiliyor.” Filmin yarısına doğru, daha önce hiç görmediğiniz birini izlediğinizi farkediyorsunuz ve son 15 dakikada işler iyice çığırından çıkıyor. Sürekli gelişen, ilerleyen bir hikaye, en samimi, yere basan halinden, efsanevi ve beklenmedik olana geçişlerle.” 
Film ilerledikçe Andrew’ın içe kapanık, asoyal bir çocuk olduğunu anlıyoruz, telekinetic yeteneklerini kazanmadan önce dahi yalnızca kamerasına bağlı bir çocuk. Andrew’ın hayatla tüm bağlantısı bu. “Gizlice bir yere sızan bir çocuk, okulda herkesin tanıdığı ama ya görmezden geldikleri y ada dalga geçtikleri birisi” diyor Trank. 
Andrew, yaşadığı sıradışı durum karşıısnda belki de herkesin yaşayacağı şekilde, ergen çekingenliği ve kendine güvensizliğinden narsiszme doğru ani bir geçiş yaşıyıyor. Dane DeHaan, Andrew’ın portresini şöyle çiziyor:  “Size sonsuz güç bahşedildiğinde, daha önce kimsenin deneyimlemediği birşeyi de deneyimliyorsanız, sonrasında mutlaka kendini Tanrı sanma hissiyatı gelecektir.”

 “Andrew yalnız, ama görsel anlamda yaratıcı birisi” diyor Trank.  “Sürekli yanından ayırmadığı dostu – dijital  kamerası – yalnızca bir hikaye anlatım aracı değil. Kameranın hareketi ve Andrew’ın ne gördüğü bize ona dair çok şey anlatıyor.” 
Filmin büyük bir kısmında Andrew kameranın arkasında görünmeyen biri gibi hissediliyor, o yüzden de görünmediğinde dahi varlığı güçlü şekilde hissedilecek bir oyuncu seçimi yapmak çok önemliydi. Tanınmış bir tiyatro oyuncusu olan DeHaan, bu birincil rolü hayata geçirecek donanıma sahip bir isimdi. “Dane de çok doğal bir oyuncu, böyle olması da bizim için önemliydi çünkü hem karakterin hem de hareketlerinin çok gerçek görünmesini istiyorduk.” diyor Adam Schroeder.

“DOĞAÜSTÜ projesi beni çok heyecanlandı çünkü çok yeni ve değişik duruyordu.” diyor DeHaan.  “İnandırıcı ve akıl almaz olaylarla dolu olduğu halde.”
Andrew’ın bakış açısı – bir kameranın ardında gördüğü herşeyi kaydederken – DeHaan’ın kamera arkasında ekstra “görev” yapmasına olanak tanıdı ve performansını sanki gerçekten de kamerayı yönetir gibi yapmasına olanak sağladı. Bir yandan filmin görüntü yönetmeni Matthew Jensen ve filmin kamera operatörleri de aktör gibi düşünmek durumundaydılar. 

Andrew’ın perspektifini yansıtabilmek için kamera ekibi bildikleri uzman yeteneklerini bir kenara “bırakmak” zorunda kaldılar. Jensen çoğunlukla DeHaan’ın omuzları üzerinden çalışıp, sanki karakter kendisi çekim yapıyormuş gibi bir hava yaratmaya çalıştı; aslında o esnada profesyonel bir ekip ekipmanı yönetmekteydi.

Trank, Jensen ve tüm ekibe yeni fikirlerini  ve teleknetik – el kamerası çekimi görüntüsü verebilmek için yaratıcı önerilerini sunmaları için olanak verdi. Sonuç ise çok etkileyici oldu: incelikli ve zekice kamera hareketleriyle karakterin gücü yansıtıldı. “Josh her bir kamera hareketini grafikleştirme konusunda hassastı” diyor Jensen.  “Filmin sonunda, kamera Seattle sokakları arasında uçuyor [hikayenin geçtiği yerlerde].  Kameranın inanılmaz bir özgürlüğü ve esnekliği var, kahramanlarımızın hikaye boyunca artan gücünü göstermeye elverişlilik sağlıyor bu da.”

Yenice güç kazanmış bu liseli üç gencin grubunun diğer iki üyesi Andrew’in kuzeni, Matt (Alex Russell’ın oynadığı), ve kampüsün kralı Steve (Michael B. Jordan).  Hikaye ilerldikçe Matt’in kuşkucu, herşeyi bilen, hiçbir şeyi kafasına takmayacak kadar havalı bir genç. Fakat diğer iki arkadaşı gibi şimdi Matt de, karşılaştığı ve kendisine sosnsuz güç katan inanılmaz ve gizemli güç sonrasında radikal değişimlerden geçmektedir. 
Avustralyalı oyuncu Alex Russell tüm Amerikan lise filmlerinde oynamakla ilgili şunları söylüyor: “Beni bu projeye çeken konseptin çok gerçeküstü olmasıydı; süpergüç sahibi gençlerle ilgili ama bir yandan da gerçeklikle bir o kadar içiçe. Matt, Andrew ve Steve’dan ancak bu kadar farklı olabilirdi – normalde asla arkadaş olmayacak tippler – fakat paylaştıkları ortak deneyim sonrasında birbirlerine çok bağlanıyorlar.”

Büyük ilgi gören  “Friday Night Lights”’ın sürekli karakterlerinden olan ve George Lucas’ın tarihi efsanesi “Red Tails,”’de yer alan Michael B. Jordan’ı Steve rolünde izliyoruz; kendisi rol için şöyle diyor; “bir gencin sahip olmak isteyeceği herşey” En popular öğrenci, çok iyi bir sporcu ve yakında okul başkanı seçilmek üzere. Andrew’ın hayatına bir koruyucu melek gibi giriyor, onu okulun sosyal ortamına sokuyor ve  Andrew da kendini iyi hissetmeye başlıyor.”  
Oyuncu kadrosu arasında başarılı karakter oyuncusu Michael Kelly’yi de Andrew’ın babası Richard rolünde; bir kaza sonucu itfaiyecilikten malulen emekli olmuş ve  kusurları ebeveynliği üzerinde de kötü etkiler yaratmış bir baba olarak izliyoruz. Matt’in kızarkadaşı Casey rolünde de Ashley Hinshaw’u, Matt’in sırrını hem de çok garip bir hava kavgasında öğrenen biri olarak izliyoruz. 
YAPIM  HAKKINDA
Trank’in DOĞAÜSTÜ /CHRONICLE)’ne dair yaklaşımı çok özenliydi…daha yapımın başından kronik ilerliyordu. Trank her bir görsel efekt, kamera açısı için önden görseller hazırlamıştı ve tüm planlarını, temaları ve metodu taslak çıkardığı ayrıntılı bir “Yönetmen Pusulası” hazırlamıştı. Zorlu aksiyon, akrobasi, görsel efekt ve özel efekt sahnelerini düşüncek olursak, bu ön çalışmalar Trank’ın departman sorumluluları için çok önemli rehber görevi gördü.

Trank’in isteği oldukça gerçekçi olmaktı. “Bu filmin farkı çok kişisel bir hikaye oluşu; özellikle çocukları çok iyi tanımalıydık.” diyor filmin görsel efekt uzmanlarından Robert Habros.  “İzleyicinin Andrew’ın deneyimini yaşamasını ve bu çocuklar nasıl uçuyor diye düşünmemesini istiyoruz. Hikayenin içinde görsel efektlerin görünmez olması geekiyordu.” 
Filmdeki uçma sahneleri çok zorlayıcıydı ve görsel efektlerle değil, Simon Hansen’in (beğenilen yönetmen ve görsel efekt sanatçısı Neill Blomkamp ile çalışmış olan) tasarladığı yenilikçi tasarımlarla mümkün oldu..  Hansen, Trank’in şöyle tariff ettiği teknikler ve donanımlar keşfetti; “daha önce hiç bir filmde görmediğiniz uçma sahneleri. Ciidi anlamda gördüğüm en gerçekçi uçma sahneleriydi.” 
Hansen, hava dalışındaki özgürlüğü yansıtacak yuvarlak bir alet tasarladı ve bununla her türlü interaktif ışıklandırmaya olanak vererek, uçuş hareketlerini (burgu ya da salto gibi) detaylandırdı.  İstenilen, karakterlerin uçarken hayatlarının en iyi zamanlarını geçirdiği hissiyatını verebilmekti. 
Oyuncular bu donanıma hazırlık için çok yoğun bir eğitimden geçtiler. “Daha en başından Josh çoğu şeyi kamera önünde halletmek istedi, canlı çekimle, oyuncular kendi hünerlerini gösterirken” diyor yürütücü yapımcı James Dodson.  “Bu canlı efektleri birleştirmemiz daha zahmetsiz oldu çünkü gerçekten çekiliyorlardı, üzerine Simon’un dijital oalrak yarattığı şeyler eklendi.  Sanıyorum ki bu filmde gördüğümüz bazı çekimler daha önce hiç tecrübe edilmemiştir, bu görünmez entegrasyon sağolsun.” 

Bu titiz hazırlık, yenilikçi uçuş donanımları ve çetrefilli kamera hareketleri filmin büyük sahnelerinden biri için çok gerekliydi – Seattle sokkaları üzerinde, havalarda super Kahramanların kavgası. Sahnede yalnızca uçmalarına değil, havada roketleme giden arabalara, binalara çarpışlarına ve  neredeyse kuşatma altında olan bir şehire de şahit oluyoruz. Göze çarpan bir diğer kısım da, Andrew’ın her daim yanından ayrılmayan kamerası yokolmuştur ve kavgayı kaydeden telefon kameralarından, güvenlik kamerlaarına, para çekme makinaları kameralarından polis c,haz kameralarına kadar zengin bir kamera çeşitlemesinin gözünden izlediğimiz sahneler.   
Çok yoğun bir doruk noktasından sonra duygusal bir çözümlemeyle ilerliyor film. Peki ya başı – bu güçler nasıl elde edildi? Trank ve Landis bunu biraz gizemli tutuyorlar ama Yapım amiri Stephen Altman herşeyin başladığı çukuru yaratmaktan büyük zevk almış – toprak üzerinde dikine bir çukur, içinde devasa bir kristalize kaya yapısı var ve tutamlar halinde ışık bulutları yayıyor. 
Altman bu belirsiz “madde”nin yaratımının onun için parlak bir nokta olduğundan bahsediyor. “Daha önce tasarladığım hiçbir şeye benzemiyor ve umuyorum kid aha önce kimsenin de görmediği türden bir şey oldu. Josh [Trank]’in  bu maddeye dair görüşü, bu dünyadan olmayan bir material olduğu yönündeydi. Bir hayvan mıi bitki mi, mineral mi, bilemiyoruz. Belki de hepsinin bir karışımı. Yapıyı tasarlamak için jeoloji, biyoloji ve organik-inorganik maddelerden faydalandık.”

Bu kısmı ve sonrasında olanlar izleyicinin aklında da bir dolu soru yaratacak ki bu tam da yapımcıların istediği şeydi. Max Landis ekliyor: “Josh ile ben o mağarada ne olduğunu biliyoruz. Ama filmde bu asla açıklanmıyor.”

Filmdeki inanılmaz görsel efektler, yenilikçi donanımlar ve oyuncuların başarısı yanısıra  DOĞAÜSTÜ’nde çok etkileyici özel efektlerden de yararlanıldı. Bunların arasında sıkıştırılmış basınçlı gazla 1,000-pound ağırlılığındaki araçı 30 metre havaya fırlatmak, sonraysa yere inip parçalanmasını izlemek de var. Çoğu kişinin yine bilgisayar efekti sanacağı ama aslında gerçekten çekilen, Andrew’ın kolunu nazikçe kaldırırken telekinetic olarak bir arabayı yok ettiği sahne de var. Araba genişletiliyor, 20,000 pound ağırlığındaki hidrolik pompalar sayesinde, ve gerçek metal üzerinde akılalmaz bir dönüşle burkulmuş metalik bir ses eşliğinde eziliyor. 
Düşünce gücüyle arabaları ezmek mi! Uçmak! Bir şehire yetecek kadar güç kullanmak! Kim istemezdi böyle güçlere sahip olmak? İmkansız olanı yapmayı kim istemezdi? DOĞAÜSTÜ / CHRONICLE soruyor, siz Andrew, Matt ya da Steve olsaydınız? 

Yapabileceklerinin sınırı ne? 
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