Doğulu – İstanbul’un En Büyüğü Olmak İçin Geliyor!

Bir yerde rant varsa, suç hemen peşine gelir… Doğulu filmi, Urfa Siverek’te ailesinin rant amacıyla imar mafyaları tarafından öldürülmesinin intikamını almaya çalışan Fırat Doğulu’nun hikayesidir. Yönetmen Bilal Kalyoncu’ya göre, Savaş Satış’ın can verdiği Fırat Doğulu rolü seyircide derin izler bırakacak. Ailesinin intikamını alırken İstanbul’da yaşadığı trajik olaylar ve karşılaştığı türlü belalar; seyircinin gözünü sinema perdesinden bir dakika bile ayırmamasına sebep olacak.

Efsane Kadro Efsane Bir Filmde Buluştu
Yapımcı ve Yönetmen Bilal Kalyoncu 1 Ocak’ta seyirci ile bulaşacak film için efsane sıfır bir Adana kadrosunu tekrardan bir araya getirdi. Savaş Satış – Onur Akbay – Özgür Meriç bir daha ne zaman bir araya gelecek soruları çok fazla sorulurken, bir anda DOĞULU filmi karşılarına çıktı.

Savaş Satış ve Onur Akbay 3 hafta boyunca aksiyon sahneleri için özel kareografi eğitimi aldılar. Yaklaşık 60 milyon bütçe ile çekilen filmin bir süprizi de Cansel Elçin. Genellikle romantik prens olarak görmeye alıştığımız Cansel Elçin, kadınların baş belası olarak filmde yer alıyor.

Sıfır Bir Adana ve Kurtlar Vadisi Oyuncuları Karşı Karşıya…
Savaş Satış, Onur Akbay ve Özgür Meriç gibi sevilen Sıfır Bir Adana dizisinin oyuncularının düşmanı bu sefer Kurtlar vadisinde seyircinin gönlüne taht kuran Memati! Gürkan Uygun, filmde kötü adamı oynuyor! Orhan Çandarlı rolü ile seyirciye ters köşe yapacak Gürkan Uygun, filmde kontrol ettiği Çandarlı ailesiyle İstanbul’a kötülük saçıyor.

Fragman: https://youtu.be/GlNSRtrfHt8
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