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KONU

‘DOLUNAY’, ‘siyaset-mafya-polis’ üçgeninin hüküm sürdüğü Meksika’da geçen bir adalet savaşının öyküsü. Kendilerine sakin ve huzurlu bir hayat kurmuş olan Antonio ve İngiliz karısı Julie birikimleriyle bir yatırım yapmayı düşünmektedirler. Genç çift, bir tanıdıkları aracılığıyla tamamen yasal yollarla, gerçek değerinin oldukça altına bir arsa satın alırlar. Ancak bu basit alışveriş Antonio ve Julie’yi birdenbire karmakarışık bir suç zincirinin içine iter. Hiçbir şeyden haberdar olmayan Antonio kendini politik bir cinayetin azmettiricisi olarak bulur. Antonio’nun masumiyetini kanıtlaması için, devletin her kademesinden politikacıların ve onların uluslararası suç ortaklarının oluşturduğu suç zincirine karşı bir savaş vermesi gerekir. Antonio ve eşini yakalayıp olanları örtbast etmeye çalışan suç zinciri içinde de bir hesaplaşma yaşanır ve örgütün en altından, en tepelerine uzanan bir infaz süreci başlar. Genç çift, bir yandan İngiliz yetkililerinden yardım umarken, diğer yandan da mecburi bir kovalamacanın içine girerler. Ancak adalet savaşı vermeye çalışan Antonio ve Julie’nin yolsuzluklar dünyasında kendilerini savunmak için ellerinden gelen pek bir şey yoktur.

‘DOLUNAY’, siyaset-mafya-polis ilişkilerinin çarpıcılığıyla seyirciyi ilk dakikasından kendine bağlamayı başarıyor. İlişkiler ağının bir yerinde oluşan çatlama büyük bir çözülmenin de başlangıcı oluyor. Kişisel çıkar peşinde koşan yüksek mevkilerdeki devlet adamlarının, ellerindeki gücün büyüklüğüne tanık oluyoruz. “Dolunay”da polisten aile kurumuna kadar her kurumu etkilemiş olan yozlaşma karakterlerin önünü tıkayarak, kasvetli bir kapana kısılmış hissi yaratıyor. Mafyanın desteği ile göreve gelen politikacılar iş başındayken, kendilerine destek olan suç örgütlerini yasalardan koruyorlar. Süregiden karşılıklı çıkar ilişkisinde, herkes kendi payına düşen görevi yerine getirdikçe karşılığını da elde ediyor. Kimi zaman bu karşılık prestij, mevki, kimi zaman ise para olabiliyor. 
Ülkeler arası pazarlıklar sırasında tanık olduğumuz olaylar düzene açık dokundurmalar içeriyor. Politikacıların off-shore hesaplarıyla el değiştiren yüklü para, illegal bir gelir kaynağına işaret ediyor: Uyuşturucu. Mafya uyuşturucu trafiğini üstlenirken, karapara çeşitli yollardan aklanıyor. Bu aklama süreçleri yine düzenin çürümüşlüğünü gösteriyor. Hayali silah satışıyla yapılan aklama kapitalist düzeni ayakta tutan silah sektörü ve orduların çarkın içindeki rolüne dikkat çekiyor. 

Siyasi iktidarın yasadışı işlerin aklanmasında kullanmasının en uç örneklerine tanık olduğumuz filmde dördüncü kuvvet medyanın gücüne dair de önemli saptamalar var. “Dolunay” yasama, yürütme ve yargıya alternatif belki de ilk üçünden bile güçlü bir kurum olan medyanın toplumların yozlaşması üzerindeki etkisi üzerine çarpıcı tespitlerde bulunuyor. Filmdeki basın açıklaması sahneleri, medyanın egemen güçler adına ‘gerçeği’ saptırması, hatta gerçeğin yaratma sürecini temsil ediyor. Medyanın sadece baskın söylemin aktarımı haline gelişini, asıl işlevi olan doğruları aktarma yolundan sapmasının altı şaşırtıcı bir çarpıcılıkla vurgulanıyor. ‘DOLUNAY’ Medyanın toplum düşüncesini şekillendirmedeki gücü üzerine oluşturulmuş önemli bir deneme. Film, tarafsız olan ya da olması gereken medyanın, nasıl kendi başına bir iktidar alanı haline geldiğine dair okumalara da imkan veriyor. 

‘DOLUNAY’ düzenin efendilerinin ‘temsil’ ettikleri halkı, gerek medyayı kullanarak çarpıtılmış gerçeklerle, gerek uyuşturucu ağıyla sürekli uyuttuklarını ve kendi çıkarları doğrultusunda, çarpık bir düzenin devamlılığını sağladıklarını göze batırmadan anlatıyor. 

