BURASI TÜRKİYE!
Sahipleri bankalarını soyuyor…

Ankara bankalara el  koyuyor…

Sonra da içi boş bankalar fona devroluyor.

Veeeeeeeee…
Ve sonunda bu da oldu:
ANKARA BİR KÂRHANE’YE EL KOYDU!
“Döngel” adlı kerhanenin sahibi olan Bertan’ın (Metin Akpınar), Rus Mafyası aracılığı ile Rusya’dan getirdiği sermayelerin (!) ortadan kaybolmasıyla, mafyayla başı derde girer. Mafyanın istediği parayı ödeyebilmek için bankadan kredi alır. Ama geri ödeme zamanı geldiğinde borcunu ödeyemez ve banka geneleve el koyar.

Bu acıyı hazmetmeye çalışan işletme sahibi ve çalışanları, gelen harika bir haberle eski neşelerine kavuşurlar: Ankara bankaya el koymuştur ve bankanın elinde olan işletmelerden birini, karlı hale getirip satmaya karar verir. Bunun için de, listede “Döngel Eğlence Tesisleri” adıyla yer alan kurum seçilir ve bu görev için vatanından başka bir şey düşünmeyen son derece dürüst Keskin (Ahmet Uğurlu) adlı bir yönetici atanır. Artık sermayeler ve Bertan devlet memuru, Döngel ise “Kârhane”dir. Ve “her şey vatan için”dir.

Banka’nın tüm borçlarını ödeyecek olan “Döngel Kârhanesi”nde bundan sonra neler olacak? Keskin işin içinden nasıl çıkacak? Kızlar daha mı çok çalışacak? 

Kerhaneyi “Kârhane” sanan Ankara… Vatan için her zorluğun üstesinden gelmeye hazır olan Keskin… Efemine patron Bertan… Kör resepsiyonist Hicri… Yabancı sermaye… Yerli sermaye… Yüncü dükkanı açmak için sermaye… Zekeriya Beyaz… 

Her şeyden biraz… Aşk meşk… Gizli Saklı… Açık Seçik… Bol Kahkahalı… Sıcacık…

“Döngel Kârhanesi” 28 Ekim’de Sinemalarda
Oyuncular

Metin Akpınar (Bertan)

Ahmet Uğurlu (Keskin)

Şenay Gürler (Sabahat)

Şebnem Sönmez (Neriman)

Fadik Sevin Atasoy (Müstesna)

Goncagül Sunar (Gülsüm)

Erkan Taşdöğen (Kör Hicri)

Nezih Tuncay (Doktor)

Zihni Göktay (Sabri)
Konuk Oyuncular

Zafer Ergin (Hıfzı Göçer)

Zekeriya Beyaz

Kadir Çelik

Aylin Aslım ve Tayfası

Yapım Ekibi

Yönetmen: Hakan Algül
Öykü ve Senaryo: Necef Uğurlu
Yapımcı: Hüseyin Apaydın
Ortak Yapımcılar: Fatih Oflaz, Ahmet Öncan
Yapım: Replik TV Film – Medyavizyon ortak yapımı
Görüntü Yönetmeni: Mustafa Kuşçu
Sanat Yönetmeni: Sırma Bradley
Müzik: Cem Erman
Dağıtım: Medyavizyon
YAPIM NOTLARI

“DÖNGEL KÂRHANESİ”nin senaryo çalışmaları bir yıla yakın sürdü. Çekim tarihi belirlendikten sonra, yönetmen ve senaristin de bizzat katıldığı mekan araştırmasına başlandı. Artık düğmeye basılmış; yapım, sanat, kostüm ve reji grupları yoğun bir çalışma içine girmişti. 1500’ün üzerinde katılımın olduğu oyuncu seçmeleri sonucunda oluşturulan kadroda; Zekeriya Beyaz, Aylin Aslım ve Kadir Çelik gibi sürpriz isimler de var. Bu sırada kesinleşen oyuncularla kostüm çalışmaları devam ediyor, diğer taraftan da mekan araştırması sürüyordu.
Ana mekan olarak Sapanca’nın seçilmesiyle, son sürat dekor çalışmalarına başlandı. Sapanca Gölü üzerinde bulunan küçük iskelenin büyütülmesi gerekiyordu. Seçilen alanda var olan minik bir kulübenin yerine, filmdeki “sermaye”lerin çalışma odası(!) olacak 4 odalı, verandalı bir ev yapılacaktı. Mevcut binaya ise ek oda yapılması gerekiyordu. Fakat ek yapılması gereken alan, kiralanan alanın dışında, bir başkasına ait bir göletin üzerinde bulunuyordu. Bu nedenle, arsa sahibinden izin alındı ve ağaç kazıklar üzerine bir oda yapıldı. Yöre esnafından inşaat malzemeleri tedarik edildi, inşaatta çalışacak işçiler de yine yöre halkından seçildi. Daralan zamanla birlikte, inşaatın da hızlanması gerekiyordu. Bunun için takviye işçiler alındı. Yapı çalışmaları sürerken, set ekibi de işe koyulmuştu.

Öte yandan, çalışmaların sürdüğü yer, ana mekan olduğu için, bazı ışık malzemelerinin sabitlenmesi ve dekor ışıklandırmalarının yapılması gerekiyordu. Bunun için kamera ekibi ve ışık ekibi çalışmalara başladı. Bu arada iskele bitmişti ve ışıklandırmaları yapılıyordu. Tüm mekan, donanma ışıklarıyla çevrilecekti, yaklaşık 1000 metre kablo kullanılacak ve her metrede bir, renkli lambalar bağlanacaktı. 5 metre uzunluğunda  250 adet hasır halı mekanın etrafına çakılan 50 adet kazığa sabitlendi. Çekimlerin başlamasına az kalmıştı. Jeneratörle aydınlatmalar yapılarak gece de çalışmaya başlandı. Tüm ekip büyük bir özveriyle çalışıyordu. 
İstanbul’daki ekip de oyuncu seçimi ve kostüm çalışmalarını yoğun bir şekilde sürdürüyordu. Özel kostümler hazırlanıyordu. En renkli kostümler, “sermaye”lere ait olup, bunu Bertan’ın efemine genelev patronu kostümleri ve Keskin’in Ankara’nın vatansever memuru kostümü takip ediyordu. Bunların yanısıra, Mehteran’dan rahibe kostümüne, Rus mujik kıyafetlerinden polis üniformalarına kadar her çeşit giysiye rastlamak mümkündü. Bu kostümlerin bir kısmı özel olarak dikilmiş, bir kısmıysa hazır alınarak oyuncuların bedenlerine göre tadil edilmişti.
Çalışmalar bittiğinde, Sapanca’daki set bambaşka bir mekan olmuştu. Mekan, rengarenk pavyon ışıkları, denizkızlarının süslediği giriş kapısı, sazlı sözlü çilingir sofraları ve su altı aydınlatmalarıyla, sıcak bir kerhaneye dönüşmüştü.

Göl kenarındaki bu cıvıl cıvıl tesis, efemine evsahibi Bertan’ın zevkini yansıtıyordu. Dekorda deniz kızları, deniz kabukları, istiridye şeklinde bir sahne, ve iskeleye bağlı bir tekne kullanıldı. Mükemmel bir peyzaj eşliğinde istenen dekor oluşmuş, tüm bunlar sahnede yerini alan oyuncuların kostümleriyle bütünleşmişti. 

23 Temmuz 2005 tarihinde tüm ekip Sapanca’da bir araya geldi. O gece ana mekanda yemek yendi, sohbet edildi ve senaryo okuma provası genel olarak son kez yapıldı. 

24 Temmuz 2005 tarihinde çekimler başladı. Dört hafta süren Sapanca çekimleri, daha sonra iki haftalık İstanbul çekimlerine ek olarak iki gün de Ankara ve tren çekimleri oldu. 
Tüm bu çalışmalarda kamera arkasında 70 kişilik bir ekip, 40 kişilik oyuncu kadrosu; ve yaklaşık 700-800 kişilik yardımcı oyuncu ve figüran kadrosu yer aldı. Sette 5 adet kamyon 3 adet binek oto, kamera ses ve teknik malzeme aracıyla birlikte bazı özel araçları da ekleyince 20-25 araçlık bir konvoy oluşuyordu. Yoğun geçen 6 hafta sonunda bir yandan post-prodüksiyon çalışmaları devam ederken, bir yandan da dekorlar söküldü, kostümler toparlandı ve eşyalar yüklendi. Daha sonra saha çalışması bitti ve stüdyoda yoğun bir tempo başladı. 

AHMET UĞURLU BOĞULMA TEHLİKESİ GEÇİRDİ

Çekimlerin en unutulmaz anı, Ahmet Uğurlu‘nun iskeleden göle düşme sahnesiydi. Ahmet Uğurlu iyi yüzme bilmediği ve suya girmekten hoşlanmadığı için bu sahne senaryo aşamasından beri herkesi düşündürüyordu. Tüm ekip, önceki filmlerinde de aynı sorunu yaşayan Uğurlu’nun şakayla karışık üzerine gitmeye başlamıştı. Senaryoya göre bu sahnenin çekilmesi şart olduğu için, yönetmen de sahnenin çekilmesinde ısrar ediyordu. Metin Akpınar, her zamanki muzipliğiyle ve kendine güvenir bir edayla “merak etme, ben ayarlarım, kendini bana bırak” diyordu ama bir yandan da gülüyordu. Ahmet Uğurlu ise, “ben yapacağım sorun yok yapacağım arkadaşlar” diyordu.  Bu durum, çekimler boyunca Ahmet Uğurlu’ya sık sık hatırlatılan bir espri konusu olmuştu. Uğurlu’nun üzerinden düşeceği iskele, tahta görünümünde hafif bir malzeme kullanılarak yeniden inşa edildi. Göldeki sazlar temizlendi; hatta sapların tehlikeli olabileceği düşüncesiyle, su biçer döveri getirilerek taban kum olana kadar tarandı. Su altı kamerası ve ikinci kamera yerini aldı. Gölden çekim yapacak ekip için, 20 metre kare büyüklüğünde bir sal yapıldı ve sahnenin çekimleri sabah 05:00’te bitti.
KARAKTERLER

BERTAN (Metin Akpınar): Döngel Kârhanesi’nin (?) efemine patronu... Kendisi için aileden farksız olan dört kadınla, tesisi yürütmeye çalışıyor.

KESKİN (Ahmet Uğurlu): BIKUF’un Döngel’e atadığı memur... Çalışkan, dürüst, vatanı için her şeyi göze alan, İstiklal Savaşı gazisi babası tarafından iyi yetiştirilmiş ama bazı konularda(!) tecrübesiz bir vatan evladı. 

SABAHAT (Şenay Gürler): Döngel Kârhanesi’nin en hanım hanımcığı... Aynı zamanda üniversiteye hazırlanıyor. 

NERİMAN (Şebnem Sönmez): Döngel Kârhanesi’nin çalışanlarından. Siyasal Bilgiler’de okuyan oğluna destek olmak için çalışıyor. 

MÜSTESNA (Fadik Sevin Atasoy): Döngel Eğlence Tesisleri’nin çalışanlarından. En büyük ideali ilerde Gülsüm ile yüncü dükkanı açmak.
GÜLSÜM (Goncagül Sunar): Döngel Eğlence Tesisleri’nin çalışanlarından. En büyük ideali ilerde Müstesna ile yüncü dükkanı açmak.

KÖR HİCRİ (Erkan Taşdöğen): Bertan’ın sağ kolu. Döngel Eğlence Tesisleri’nin temizlik, telefon gibi işlerine bakıyor. Gözleri görmez.

DOKTOR (Nezih Tuncay): Kasabanın sarhoş doktoru. Aynı zamanda Bertan’ın en yakın dostu. 

SABRİ (Zihni Göktay): Keskin’in İstiklal savaşı gazisi babası. İllerin kurtuluş günlerini halen yakından takip ediyor. 

HIFZI GÖÇER (Zafer Ergin): BİKUF (Batık İşletmeleri Kurtarma Fonu) Başkanı. Ona devredilen içi boş işletmelerden bıkkın, son umudu Keskin ve Döngel Kârhanesi’dir.

YAPIM EKİBİ
 HAKAN ALGÜL (YÖNETMEN ) 

1966 Çanakkale doğumlu Hakan Algül, İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi mezunu… Algül, 1987’de sinema filmleri ve birçok diğer projelerde reji asistanlığına başladı. ATV ‘de yayınlanan olan “Yeter Anne” ve “Avrupa Yakası” adlı sit-com’larda yönetmenlik yapmış, aynı zamanda 1997 yılından itibaren reklam filmi yönetmenliği yapmaktadır.

HÜSEYİN APAYDIN (YAPIMCI )

1958’de İstanbul’da doğdu. 1976 yılında İstanbul İktisadi ve Ticari İlimler Akademisi’ne girdi. 1981 yılında mezun oldu ve İstanbul Üniversitesi Gazetecilik ve Halkla İlişkiler Y.Okulunda yüksek lisans eğitimi aldı. 1984 yılında Replik Ltd Şti.’ni kuran Apaydın  20 yıla yalın bir zamandır 700 bölüme  yakın tv dizisinin, “Ölürayak” ve “Abuzer Kadayıf” adlı sinema filmlerinin yapımcılığını ve sahipliğini üstlendi. Halen 3 yıl önce kurduğu Replik Tv Film Yapım AŞ’nin sahibi ve Yönetim Kurulu Başkanlığını yürütmekte olan Apaydın aynı zamanda Televizyon ve Sinema Yapımcıları Meslek Birliği’nde (TESİYAP) Yönetim Kurulu Üyesidir..

NECEF UĞURLU (ÖYKÜ YAZARI VE SENARİST)

Daha önce “Eski Fotoğraflar” adlı filmi yöneten necef Uğurlu’nun senaryo yazarlığını üstlendiği diğer yapımlar: Şen Dullar, Karşı Show, Yeşil Işık, Başımıza Gelenler, Kumsaldaki İşler, Pembe Patikler…

CEM ERMAN (MÜZİK)

Cem Erman’ın müzik çalışmalarını yaptığı diğer yapımlar: Asmalı Konak, Karaoğlan, İstanbul Şahidimdir, Gümüş…

 MUSTAFA KUŞÇU (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)

Birçok reklam filminin görüntü yönetmenliğini üstlenen Mustafa Kuşçu 1996 yılında “Tabutta Rövaşata” adlı filmde görüntü yönetmenliği yapmıştır. 

SIRMA BRADLEY (SANAT YÖNETMENİ)

Sırma Bradley 2004 yılında Gönül Yarası adlı filmde sanat yönetmenliği yapmıştır. 

RIFKI İLYASOĞLU (KURGU)

Rıfkı İlyasoğlu 2004 yılında Hırsız Var adlı sinema filmini kurgulamıştır. 

YAPIMCILAR
YAPIM   REPLİK TV FİLM YAPIM

1986 yılında “Televideo” isimli video dağıtım şirketi olarak kuruldu. Şirket, 1987’de Replik TV Film Yapım Ltd. Şti. adını aldı. 2003’te Replik Tv Film Yapım İletişim Danışmanlık Ticaret Aş. Olarak hizmetini sürdürmektedir. Şirket bünyesinde TRT, Kanal 6, Show TV, ATV, Star TV gibi ulusal kanallarda yayınlanan çeşitli dizi projelerinin yanı sıra, televizyon filmleri, reklam filmleri ve sinema filmlerine de imza atmıştır. Şirket, 1993 yılında Mahallenin Muhtarları dizisi ile ilk “Hürriyet TV Yıldızları Ödülü”nü aldı. Televizyon Dizileri: Yarı Şaka Yarı Ciddi, Ona Bakma Bana Bak, Koçum Benim, İlişkiler, Evdeki Hesap, Savunma, Hayvanlara Dokunduk, Renkli Dünyalar, Herkesin Hayali, Mahallenin Muhtarları, Ana Kuzusu, Palavra Aşklar, Bir Dilim Aşk… Reklam Filmleri: Dimes Ekstra, Pro2000… Sinema Filmleri: Ölürayak, Abuzer Kadayıf…

YAPIM   MEDYAVİZYON

Medyavizyon, 1990 yılından bu yana, önde gelen yabancı televizyon programları ve sinema filmlerinin Türkiye’deki dağıtım, satış ve pazarlama çalışmalarını yürütmektedir. Medyavizyon, satın aldığı filmlerin, sinema, video ve televizyon dahil tüm haklarını elinde bulundurur.

FAALİYET ALANLARI

· Yabancı sinema filmlerinin dağıtım ve pazarlaması

· Video ürünlerinin (DVD+VCD) dağıtım ve pazarlaması 

· Film haklarının televizyon kanallarına satışı

· Yerli dizi ve filmlerin prodüksiyonu

