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“VOLVER-DÖNÜŞ”

PENELOPE CRUZ SÖYLEŞİSİ

*”VOLVER-DÖNÜŞ”, 3 Kasım 2006’da Türkiye sinemalarında gösterilmeye başlanacaktır.

*”VOLVER-DÖNÜŞ”ün Basın gösterimi 17 Ekim Salı sabahı Maçka Cinebonus G-Mall Sinemaları’nda yapılacaktır.

Dağıtım: CHANTIER FILMS

0212 358 59 59

www.sonyclassics.com/volver
www.chantierfilms.com
Filmin her türlü Türkiye hakları CHANTIER FILMS’e aittir.

Filmin Türkiye sinemalarına dağıtımı CHANTIER FILMS tarafından yapılmaktadır.
PENELOPE CRUZ SÖYLEŞİSİ
Önce olmazsa olmaz bir soruyla başlayalım. “Volver” sözcüğü “Geri Dönüş” anlamına geliyor. Siz de bu filmde oynamakla Pedro Almodovar ile çalışmaya geri dönmüş oldunuz. Böyle diyebilir miyiz? Neler hissettiniz?

Çok mutluyum. Çocukluğumdan beri Almodovar ile çalışmak benim hayalimdi. Bu onunla üçüncü filmim oldu. Bana verdiği karakter de son derece büyüleyici bir karakterdi. O rolde oynarken olağanüstü duygular hissettim. Kimin böyle bir hayali varsa aynen benimki gibi gerçekleşmesini dilerim.

Filmin konusu La Mancha’da geçiyor. Bu kent aynı zamanda fantastik bir kahramanın (Don Kişot) kenti olarak bilinir. Almodovar’ın da bir anlamda “La Mancha’nın Adamı / Kahramanı” olduğunu düşünüyor musunuz?

La Mancha’da doğup yetiştiği için tabii ki diyebiliriz. Ayrıca Almodovar’ın en belirgin özelliği, çevresinin birbirinden değerli kadınlarla çevrili olmasıdır. O çok özel kadınların başında da annesi gelir. Almodovar’ın annesi son derece akıllı, esprili ve çok özel bir insandı. Almodovar’in kişilik yapısı üzerinde derin etki bıraktığını düşünüyorum.

Kendisini oğluna ve kızlarına adamış bir insandı. Sanat camiasından birisi değildi ama sanatçı ruhlu bir kadın olduğunu düşünüyorum. Onunla tanıştığımız günkü konuşmalarımızı çok sevmiştim. Gerçekten çok özel bir insandı. Sanırım Almodovar tüm filmlerinde aslında annesini takdim ediyor. Almodovar ailesinin La Mancha’daki yaşam biçiminin de filmde göreceğiniz gibi çok özel olduğunu düşünüyorum. Kısacası oğluna damgasını vuran bir kadındı.

Bu filmde aynı zamanda özellikle kadın karakterler olmak üzere birbirinden büyük karakterler var. Ayrıca maço karakterleri de gündeme getirir ki, maço sözcüğünün İspanyolca kökenli olduğunu öğrendim. Bunların yanı sıra arka planda da olsa, erkeklerin kadınlara nasıl iyi veya kötü davrandığını anlattığı söylenebilir mi? İspanya’daki erkek – kadın ilişkisi üzerine birşeyler söylediğini düşünüyor musunuz?

Hayır. Bu filmdeki olayların bir kısmı La Mancha’da, bir kısmı da Madrid’de geçiyor olsa bile çok evrensel bir öykü olduğunu düşünüyorum. Dünyanın herhangi bir köşesinde yaşayan herkes bu filmde kendisini bulabilecek. Çünkü başta aile, sevgi ve aile bağlarını kaybetme korkusu olmak üzere dünya üzerindeki her insanın yakından tanıdığı kavramlar anlatılıyor. Ayrıca bir türlü çözümlenememiş sorunların ağırlığını hisseden, çözüm bulma konusunda umudu kalmamış insanların duygusu sergileniyor. Bu açılardan bakınca evrensel duygular üzerine bir film olduğunu hissediyorum.

Bence bu film sadece ölüm korkusunu değil, yapayalnız ölme korkusunu da anlatır. Çünkü filmdeki en önemli vurgular, anneye, kız çocuklara ve kızkardeşlere özen gösterilmesi gerektiğiyle ilgili. Senaryoyu okurken bu yönü hoşunuza gitti mi? Böyle konular sizin de ilgi alanıza giriyor mu?

Bence herkes ölümü ve ölümün gizemini düşünür ve bunun korkusunu hisseder. Ancak beni ölümden daha fazla korkutan şeyler var. Bu dünyada son derece korkutucu acı çekme biçimlerinin olduğunu düşünüyorum. Bu yüzden dünyadaki en korkunç şey ölüm değil. Ölümden çok daha endişe verici şeyler var. Ayrıca ölümü herşeyin sonu gibi de görmüyorum.

Filmde eğlenceli sahneler de var. Örneğin elinizde bıçak olan üç görüntünüzü ele alalım. Birincisinde son derece tedirgin, sinirli ve seksi görünüyorsunuz. İkincisinde elinizde kanlı bir bıçak tutuyorsunuz. Üçüncüsünde ise bıçakla yemek hazırlarken görünüyorsunuz. Bu fikirler doğrudan doğruya sette mi oluştu, yoksa bir metaforu / mecazi anlamı temsil etmek üzere önceden mi yazıldı?

Hayır, sette oluşmadı. Pedro önceden yazdı. Sonra sete gittiğimizde elbette üç sahnede de aynı bıçak olmasını istedi. Sebebini açıklamasına bile gerek kalmadı. Çünkü çekim sürecini onunla beraber izleyen herkes ve biz oyuncular, o bıçağın ne anlama geldiğini biliyorduk. Bu yüzden ben “Domuz eti isteyen var mı?” sözünü iki kere tekrarladığımda insanlar gülmeye başladı. Bu tip ayrıntıları biraz da oluruna bıraktı. Fazla zorlamak istemedi. Zaten o sahneler bu yüzden harika oldu.

Harika demişken, siz de filmde gerçekten harikasınız.

Teşekkür ederim.

Bundan sonrası için ne düşünüyorsunuz? Amerika’ya dönüp oradaki çalışmalarınızı ilerletmek mi, yoksa İspanya’daki kökenlerinize dönüp burada daha fazla film yapmak mı?

Sanırım ikisinde birden çalışmak, Amerika ve Avrupa’daki çalışmalarımı bütünleştirmek istiyorum. Benim anavatanım burası, İspanya’dır ama birşeyleri birleştirmeyi seviyorum. Bir tek favori yönetmenimin Pedro Almodovar olduğuna kuşku yok.
