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“DOOM”UN YAPIMCILIĞINI HOLLYWOOD YAPIM CAMİASININ PARLAYAN YILDIZI LORENZO DI BONAVENTURA ÜSTLENMİŞTİR… BONAVENTURA , WARNER BROS’TA ÇALIŞTIĞI SÜREDE “MATRIX”,”THREE KINGS”,”ANALYZE THIS”,”THE PERFECT STORM”,”HARRY POTTER”,”TRAINING DAY”,”TROY”,”LAST SAMURAI” GİBİ FİLMLERİN SEYİRCİ ÖNÜNE ÇIKMASINA YEŞİL IŞIK YAKMIŞ VE BU FİLMLERİN BAŞARI KAZANMALARINDA EN BÜYÜK İTİCİ GÜÇ OLMUŞTUR. 
“Doom” fırtınasına hazır olun. Bilgisayar oyunları tarihinde çığır açan “Doom”, şimdi bilgisayar ekranlarından beyazperdeye sıçrıyor.

Günümüzden sayısız yüzyıllar ileride bir gelecekte geçen, hiper-kinetik kamikaze stili anlatım tarzına sahip olan ve global fenomene dönüşen bilgisayar oyunundan uyarlanan bilimkurgu aksiyon macera filmi “Doom”, karanlık ve rahatsız edici geleceğin tam olarak realize edilmiş vizyonuyla izleyiciyi galaksinin uzak köşelerinde maceralar yaşamaya davet ediyor.

FİLMİN KONUSU

Filmin konusu, Mars gezegeninde bilimsel çalışmalar yapılan Olduvai Araştırma İstasyonunda başlar. Bu tesiste bir şeylerin ters gittiği ortaya çıkmıştır. Tüm deneyler aniden durmuş, iletişim kesilmiştir. Alınabilen az sayıdaki mesaj da rahatlatıcı olmaktan uzaktır. Olduvai’deki durumun kötüye gitmesi üzerine duruma müdahale etmeleri  için kısaca RRTS (Hızlı Müdahale Taktik Birliği) olarak bilinen özel bir askeri  birlik bölgeye gönderilir.

Kızıl Gezegen’deki araştırmacılar istemeden bir kapıyı açmışlar ve cehennemin tüm yaratıklarının içeriye dolmasına yol açmışlardır. Artık tesislerin her köşesinde en korkunç ve karanlık kabuslarınızdan fırlamış  yaratıklar hakimiyet kurmuştur.Bu yaratıkların temizlenmesi çok zorlu bir askeri operasyonu gerektirmektedir.  Odalara ve tünellere doluşarak sinsice hareket eden bu yaratıklar sağ kalan birkaç araştırmacıyı teker teker avlayarak öldürmektedir. Olduvai’yi cehennem zebanileri, cinler, cehennem şövalyeleri, zombiler ele geçirmiştir. Bunlarla mücadele epey kanlı  olacaktır.
Sarge ve Reaper’ın başını çektiği RRTS özel birliğinin üyelerine verilen emir kesindir: “Canlı Hiçbir Yaratık Kalmayacak!. Bu emri yerine getirmek için her türlü silahı kullanmak zorundadırlar. Ancak ne yazık ki olaylar planlandığı şekilde  gitmeyecektir.

Universal Pictures’ın sunduğu “Doom”un yönetmenliğini, “Romeo Must Die” adlı çalışmasından tanıdığımız Andrzej Bartkowiak üstlendi. Yapımcılığını, Lorenzo di Bonaventura (Constantine, Four Brothers) ve John Wells (Far From Heaven, White Oleander) gerçekleştirdi. Senaryosunu, aynı adlı video oyununu temel alarak David Callaham ile Westley Strick yazdı.

Filmin başrollerinde şu oyuncular kamera karşısına geçti:

· Sarge rolünde, “The Scorpion King – Akrep Kral”, “The Rundown” ve “Walking Tall”dan tanıdığımız Dwayne “The Rock” Johnson;

· Reaper rolünde, “The Lord of the Rings – Yüzüklerin Efendisi” üçlemesi ve “The Bourne Supremacy” ile ünlenen Karl Urban;

· Dr. Samantha “Sam” Grimm rolünde “Die Another Day” ve “Pride & Prejudice – Aşk ve Gurur”daki oyunuyla dikkat çeken Rosamund Pike;

· RRTS adlı özel birliğin üyeleri rolünde Raz Adoti, Deobia Oparei, Ben Daniels, Richard Brake, Yao Chin ve Al Weaver;

· Tekerlekli sandalyeye mahkum iletişim subayı rolünde Dexter Fletcher.
“DOOM”: EFSANE PC OYUNUNUN TARİHÇESİ

“Bu, cehenneme yolculuk...”

-Computer Gaming World

Teksas’ın Mesquite kentinde faaliyet gösteren küçük yazılım şirketi id Software’in “Doom” adlı video oyunu piyasaya çıktığında takvimler 10 Aralık 1993 tarihini gösteriyordu. Teknik açıdan adeta soluk soluğa bir  aksiyon gösterisi şeklinde gelişen bu oyunda korku unsurları da ağır basıyordu. 

“Doom”un piyasaya çıkışıyla birlikte video oyunları alanında paradigmal dönüşüm meydana geldi. Kısaca FPS olarak bilinen Birinci Tekil Şahıs Nişancı perspektifi doğmuştu. Bu yeni perspektifte oyuncular kendilerine verilen haritayı birinci elden keşfedebiliyor, ekran üzerindeki semboller aracılığıyla düşmanı yok edebiliyorlardı. 

“Doom”un getirdiği bir başka katkı, bu oyunun bilgisayar ağları üzerinden karşılıklı oynanabilmesiydi. Oyunun demo versiyonunun ücretsiz indirilebilmesine dayanan dosya paylaşım sistemi sayesinde çoklu oyun oynanabiliyordu. Getirilen sistem sayesinde ayrıca kullanıcılar, kendi seviyelerini yaratmaya ve modifiye etmeye cesaretlendiriliyordu.

Satışı milyonlarla ifade edilen ve onmilyonlarca kez download edilen “Doom”, tüm zamanların en popüler PC oyunları arasındaki yerini aldı. Bilgisayar oyunları endüstrisinde sayısız ödül kazanırken oyun eleştirmenlerinin de beğenisini topladı.

1994 yılı Ekim ayına gelindiğinde “Doom II: Hell on Earth” adını taşıyan devamı yayınlandı. İkinci oyunda, “Final Doom” ve “Ultimate Doom” gibi isimlerle bazı eklemeler yapıldı. Bu arada mağazalarda ilk “Doom”un satışına da devam ediliyordu.

“Doom 3”ün geliştirme çalışmasına 2000 yılında başlandı ve ağustos 2004’te  piyasaya çıktı. Üçüncü versiyonun grafiklerinde ve atmosfer sağlayan görsellerinde devrim niteliğinde değişiklikler yapılmıştı. Bu sayede “Doom” deneyiminde yepyeni bir gerilim düzeyine ulaşıldı. Beş ay gibi kısa sürede “Doom 3”ün satışları 1 milyonu geçti. Kısa süre sonra da “Resurrection of Evil” adını taşıyan Microsoft Xbox versiyonu oyunseverlerin beğenisine sunuldu.

PC oyunları tarihine damgasını vuran “Doom”un başarı zincirine yeni bir halka daha ekleniyor. Bilgisayar monitörlerinde başlayan heyecan dalgası, bundan sonra bilimkurgu-korku-aksiyon-macera türündeki sinema filmiyle sinemanın geniş ekranında yepyeni boyutlar kazanacak.

“Doom”un geniş ekran serüveninin başlangıç noktasında iki ünlü yapımcı Lorenzo di Bonaventura ve John Wells vardır. İkisi de sıkı “Doom” hayranı olan Bonaventura ile Wells’in ortak hedefi, oyunun ruhuna ve ortamına sonuna kadar sadık kalan bir sinema deneyimi yaratmaktı.

Ünlü yapımcı Lorenzo di Bonaventura, projenin başlangıcında konulan ortak hedefi şu sözlerle açıklıyor: “Bizim için en önemli konu, oyunun özünü en gerçek şekliyle yansıtmaktı. Ancak bunu yaparken ‘Doom’ oyununu bilmeyen veya hiç oynamamış izleyicilerin de ilgisini çekecek bir öykü bulmak zorundaydık. Karşımıza çıkan en büyük zorluk da bu oldu.”

Filmin diğer yapımcısı John Wells ise düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Oyunun kendisi zaten ürkütücü sinemasal unsurlarla doludur. Bu dünyaya sübjektif olarak girersiniz. Oradaki koridorları birinci elden dolaşırken karşınıza çıkan her köşebaşında ürkütücü bir düşmanla karşılaşabilirsiniz. Artık her an herşeyin olabileceği bir oyunun içindesinizdir. Bence ‘Doom’ oyununu oynamanın en güzel yöntemi, ışıkları kapatmak, perdeleri çekmek ve kendinizi bu ölümcül yolculuğa bırakmaktır. Lorenzo ile birlikte bu oyunu film diline en iyi şekilde çevirmeyi hedefledik.”

Filmin temelinde “Doom” yer alacağı için bu oyunun yaratıcılarıyla yakın işbirliği yapılması gerekiyordu. “Doom”daki dünyayı en görkemli şekliyle geniş ekrana uyarlamayı hedefleyen Bonaventura ile Wells, id Software şirketinin CEO’su Todd Hollenshead ve oyunun mimarları John Carmack, Kevin Cloud ve Tim Witts ile her aşamada işbirliği yaparak çalıştılar…

Todd Hollenshead bu konudaki temel yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor: “Amacımız hiçbir zaman elimizdeki öyküyü birebir izleyen bir film yapmak olmadı.Filmde yeni bir şeyler olmasını istiyorduk.Oyunun fanatik hayranları için beklenmedik tarzda ilginç ve heyecan verici yenilikler getirmeliydik.Ancak bunu yaparken bilgisayar oyununun ruhuna sadık kalmayı başarmalıydık.”
 SANAL ORTAMDAN BEYAZ PERDEYE YOLCULUK
“Doom”un tarihçesini ve kapsamını hayata geçirecek bir filmin en gerçekçi şekilde yapılması, hiç kuşkusuz bu oyunun heyecanını kendi görsel deneyimiyle birleştirecek bir yönetmen gerektiriyordu. Yapımcı Lorenzo di Bonaventura, daha önce prodüksiyonunu yaptığı “Romeo Must Die”, “Exit Wounds” ve “Cradle 2 the Grave” gibi projelerde Andrzej Bartkowiak ile beraber çalışmıştı. Bu yüzden Bartkowiak’ın vizyonunun ideal olduğunu biliyordu. Etkili, hızlı ve grup çalışması etiğine sahip bir yönetmene ihtiyacı vardı ve aradığı yönetmen Andrzej Bartkowiak’ın ta kendisiydi.

“Doom”un senaryosunu yazma görevini David Callaham ile Wesley Strick ikilisi üstlendi. Yapımcı John Wells, filmin senaryosundaki yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor:

“Callaham ile Strick senaryoyu yazarken esin kaynağı olarak oyunun kendisini kullandılar. Biraz daha karmaşık görünse de ortam aynı oldu. Oyundaki dünya ile filmdeki dünyanın birbirine çok benzer olduğunu göreceksiniz. Senaryonun yazımı sırasında oyundaki en tanınmış en bilinen unsurların korunmasına özen gösterildi. Aynı zamanda da, bu oyunu daha önce hiç oynamamış izleyicilerin de o dünyayı anlamasını ve hissetmesini sağlayacak düzenlemeler yapıldı.”

Filmin oyuncu kadrosunun ortak özelliği bütün aktörlerin “Doom” hayranı olmasıydı. Başrolde kamera karşısına geçen Dwayne “The Rock” Johnson, ilk çıktığı günden beri “Doom” hayranı olduğunu ifade ederek  oyunla ilgili düşüncelerini şu sözlerle aktarıyor:

“Bu oyun eski kalıpların hepsini darmadağın ederek olay yarattı. Bilgisayar oyunu tarihinde kullanıcıya ilk kez ‘birinci elden’ nişan alma şansı verildi. O inanılmaz dünyada dolaşan, o canavarlara ateş açan kişiler olma fırsatını elde ettik.”

“Doom”un başrolünde kamera karşısına geçen Dwayne “The Rock” Johnson’un ilginç bir durumu vardı. Projenin başlangıcında filmin kahramanını oynaması düşünülüyordu. Ancak sonradan fikir değiştirildi ve anti-kahraman Sarge rolünü oynamasına karar verildi.

“Doom”un ikinci önemli karakteri, maceranın merkezindeki asker Reaper karakteriydi. Bu rolde kamera karşısına geçecek oyuncunun Reaper karakteri için gerekli duygusal derinlik ve içsel çatışma gibi unsurları yansıtabilecek çapta bir aktör olması gerekiyordu. Film yapımcılarının bu rol için tercihi, “The Lord of the Rings – Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinde portresini çizdiği Eomer rolüyle dikkat çeken Karl Urban’dan yana oldu.

Sarge’in kısaca RRTS olarak bilinen ekibindeki karakterler için Amerikalı ve İngiliz oyunculardan kurulu bir kadro belirlendi. Bunların çoğu klasik tiyatro eğitimi almış aktörlerdi. Destroyer rolünde DeObia Oparei; Goat rolünde Ben Daniels; Duke rolünde Raz Adoti; Portman rolünde Richard Brake; Mac rolünde Yao Chin; The Kid rolünde Al Weaver gibi oyuncular kamera karşısına geçtiler. Reaper’ın bilim kadını kızkardeşi Samantha Grimm rolünde Rosamund Pike üstlenirken, belden aşağısı felçli iletişim subayı Pinky rolünde Dexter Fletcher oynadı.

Filmin görsel efektlerini hazırlayan departmanı bekleyen en büyük zorluk, Reaper’ın bakış açısı aracılığıyla izleyiciye yansıtılan “Birinci Elden Nişancı” sahnelerinin yaratılmasıydı. Reaper ve ekibinin üstlendiği arama ve yok etme misyonu sırasında “Doom” oyunlarının hiçbirisinde görülmemiş çeşitli yaratıklar ortaya çıkıyor, bunların ekip tarafından yok edilmesi gerekiyordu.

Film yapımcılarının bu noktadaki hedefi, “Doom” oyun serilerinde bulunan heyecanın aynısını sinema izleyicisine hissettirmek şeklinde oldu. Asker kıyafetleri giyilecek, silahlar sımsıkı kavranacak, izleyici kendisini adeta o denizci askerler gibi hissedecekti.

Yapımcı Bonaventura bu konudaki yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor: “Aslında ‘Birinci Elden Nişancı’ kavramı oyun tutkunlarının yakından tanıdığı bir kavramdır. Aynı konsepti filme de olduğu gibi yansıtmak istedik. Olup bitenlerin en gerçekçi şekilde yansıtılması için bu heyecan verici konsepti kullandık. O sahneyi hazırlarken bugüne kadar hayatında hiç bilgisayar oyunu oynamamış kişilerin bile etkileneceği, oyuncuların bunu neden yaptığını hissedeceği şekilde planladık.”

Filmin oyuncularından Raz Adoti, “Birinci elden nişancı” konsepti için şunları söylüyor: “Bu yaklaşım izleyiciyi aksiyonun tam göbeğine getirecek. Adeta yakasından tutup olayın içine atacak. Patlamış mısırıyla filmi izleyenler, ‘birinci elden nişancı’ sahneleri başladığında o kadar rahat olamayacaklar. Aniden kendilerini kaptırıp olayın içine dalacaklar. Çünkü hepsi çok gerçekçi...”

MARS’TA DENİZ ASKERİ OLMAK

Filmin oyuncu kadrosu ve teknik ekipleri, prodüksiyonun başlamasından haftalar önce Çek Cumhuriyetinin başkenti Prag’daki Barrandov Stüdyolarının yolunu tuttular. Setlerin tasarım ve inşa çalışması devam ederken onları yoğun bir eğitim süreci bekliyordu. Filmde portresini çizecekleri askeri birlik üyesi rollerine adapte olabilmeleri için bu eğitimi görmek zorundaydılar.

“Doom”un konusu uzak bir gezegendeki futuristik bir toplumda geçiyordu. Oyuncu kadrolarıyla teknik ekipler, prodüksiyonun her aşamasında bu durumun izleyici tarafından somut şekilde hissedilmesine odaklandılar. Elit askerlerin portresini çizecek olan oyuncuların herşeyden önce asker davranışları, konuşma biçimi ve hareketlerinin nasıl olduğunu öğrenmesi gerekiyordu. Bu konuda en büyük sorumluluk, filmin askeri danışmanlığını üstlenen Tom McAdams’a düştü.

Silahlı kuvvetlerde 30 yıllık hizmeti bulunan Tom McAdams, filmin oyuncu kadrosu için nasıl bir eğitim programı uyguladığını şu sözlerle anlatıyor:

“Oyuncuları iki hafta süreli eğitim kampına aldım. Oldukça kısa süreli ama çok yoğun bir kamptı. Silah kullanımı, cephaneler, ilkyardım ve askeri istihbarat gibi konularda kursları içeriyordu. Silah eğitimini kurusıkı mermi atan AK-47 tipi Kalaşnikof silahlarla gerçekleştirdik. Temel ilkelerin yer aldığı bir program formüle ettim. Öncelikle silah sistemlerinin yakından tanınmasıyla başladım. Her askerin bilmesi gereken silah tutma, mermi yükleme ve çıkartma, nişan alma gibi konular üzerinde odaklandım. Aktörlerin bir kısmı daha önceki filmlerinde silah kullanmışlardı ama onlara vermek istediğim derinlikte bilgileri yoktu. Silahı eline alınca kurallara uygun şekilde kullanmaları; özel birliklerde görev alan askerlere benzemeleri gerekiyordu. Silahlı kuvvetlerde yıllarca görev yapmış tecrübeli askerlere benzemelerini istedim.”

Filmin başrolünde oynayan ünlü aktör Dwayne “The Rock” Johnson, aldığı eğitimle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Eğer özel birlik askeri olacaksak, herşeyden önce birbirimizle daha çok zaman geçirmemiz şarttı. Her sabah saat 06.00’da uyanıyor ve eğitime başlıyorduk. Tom’dan çok değerli bilgiler edindik. Sorduğumuz her soruya tek tek cevap vermekten hiç kaçınmadı. Üstelik bize sadece askeri bilgi vermekle yetinmeyip aramızda özel birliği yakışır düzeyde sağlam bağlar oluşmasına da yardımcı oldu. Bu eğitimi aldıktan sonra askerlere saygım daha da çoğaldı.”

Filmin askeri danışmanlığını üstlenen Tom McAdams’ın engin tecrübesinden faydalanan birisi daha vardı. Yönetmen Andrzej Bartkowiak da çekimler öncesinde sık sık onun görüşlerine başvurdu. Öncelikle Tom McAdams ile görüşüp gerekli bilgiyi topladı, sonra oyuncuları toplayarak kimin nerede duracağı, kimin nereden ateş açacağı gibi konularda açıklamalar yaptı.

Film için Çek Cumhuriyeti’nin başkenti Prag’a gelen oyuncuların bir kısmı ise daha farklı eğitim aldılar. Bunlardan birisi de, bilim kadını Samantha Grimm rolünde kamera karşısına geçen Rosamund Pike oldu. Çocukluğundan beri tıpla ilgili konulara ilgi duyan Rosamund Pike, Prag Tıp Fakültesinde otopsi ve anatomi derslerine katılma fırsatını buldu.

Tıp Fakültesinde aldığı derslerin büyük yararını gördüğünü belirten Rosamund Pike, izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Bir yardımcı hekimle birlikte çalışarak otopsi eğitimi verilen sınıflara katıldım. Baştanbaşa kadavralarla dolu bir odaydı. Ancak bu duruma alışmak, insan vücudunun nasıl kesilip parçalandığını öğrenmek zorundaydım. Çünkü filmde soğuk ve iğrenç görünümlü yerlere dokunmam gerekiyordu. Otopsi eğitimi almamış olsaydım bunu başaramazdım.”

BÜYÜK CANAVARLARLA MÜCADELE İÇİN BÜYÜK SİLAHLAR KULLANMAK

“Doom”un askeri danışmanı Tom McAdams, yönetmen ve oyuncuların yanısıra prodüksiyon tasarımcısı Stephen Scott,  silah yapım ve tamir görevlisi Richard Hooper ve prodüksiyondaki çeşitli silahları hazırlayan silah ustası Ray Perry ile de yakın işbirliği halinde çalışma yaptı.

Filmin konusunun uzak bir gelecekte geçmesi sebebiyle silah tasarımcısı Richard Hooper’a büyük görev düştü. Günümüz silahlarında bazı düzenlemeler yapmak suretiyle gelecek yüzyıllardaki silahların görünümünün nasıl olacağıyla ilgili konsept çizimler hazırladı. Ancak tasarımdaki amaç ne olursa olsun, herşeyden önce bu silahların kamera önündeki aktörler tarafından kolayca kullanılacak şekilde tam fonksiyonel olması gerekiyordu. 

Prodüksiyon ekiplerinin özen gösterdiği bir başka konu da, tıpkı “Doom” serilerinde olduğu gibi her karakterin taşıdığı silahla tanımlanabilir olmasıydı. Ünlü bilgisayar oyununda her karakter farklı silah taşıyordu. “Doom” ruhunun korunması amacıyla her karakter için farklı bir silah geliştirildi.

Reaper karakteri, dış kasasının içine tüfek yerleştirilmiş standart muharebe silahı kullandı. Sarge karakteri daha büyük ve daha güçlü bir silah kullanıyordu. Destroyer karakterinde ise, arka tarafındaki özel bölmesinden cephane yüklenen makineli tüfek vardı. Goat karakteri pompalı av tüfeği taşırken, Duke ve Portman da çok güçlü ışıklandırma tertibatı ve kamerayla donatılmış plazma tüfeklerle donatıldı. The Kid karakteri ise elde taşınır yarı makineli tüfek kullandı.

CEHENNEM ZEBANİLERİNİ HAYAL ETMEK

“Doom” oyununda cehennemi temsil eden çeşit çeşit zombiler, cinler, şeytanlar ve diğer canavarlar yer alır. Bunların hepsi “id Software” adlı oyun şirketi bünyesinde John Carmack, Kevin Cloud, Tim Witts, Kenneth Scott ve diğer tasarımcılar tarafından digital ortamda yaratılmıştır.

Filmin yönetmeni Andrzej Bartkowiak ve iki yapımcısı Lorenzo di Bonaventura – John Wells’in ortak hedefi, ürkütücülük açısından oyundakilerden geri kalmayan fiziksel yaratıkların hazırlanmasıydı. Oyunda sözü edilen Cehennem Şövalyeleri, Cinler, Pembe Şeytan gibi unsurlar çok önemliydi. Bunun başarılması amacıyla, daha önce “Aliens”, “Predator” ve “Terminator” gibi filmlerde efsanevi yaratık efektleri hazırlamış olan Stan Winston Stüdyosu’na başvuruldu. Özel makyaj efektleri uzmanı John Rosengrant ve görsel efektler süpervizörü Jon Farhat olağanüstü bir çalışma ortaya koydular.

Dev cüsseli cehennem zebanisi rollerinde, her ikisinin boyu 2 metrenin üzerinde olan Doug Jones ile Brian Steele oynadı. Doug Jones daha önce “Hellboy” adlı filmde Abe Sapien adlı deniz canavarını canlandırdığı için bu tip rollere aşinalığı vardı. Oyundaki yaratık tasarımlarını gördükten sonra bu rolü yapabileceğine ikna olunca sözleşmeyi imzaladı.

Filmdeki zombilerle ilgili  kalabalık sahnelerde ise, yönetmen Bartkowiak’ın Prag’daki dans okullarından getirdiği dansçılar görev aldı. Bunların eğitmenliğini de Doug Jones üstlendi.

MUHAREBE HAZIRLIĞI: DOOM SALDIRISI BAŞLIYOR

Cehennem zebanilerin başlattığı saldırıyla ilgili sahnelerin çekimi sırasında birçok departmanın işbirliği halinde çalışması çok önemliydi. West’e bağlı özel efekt grubu, Rosengrant’ın makyaj efekti ekipleri ve aktörlerin uyum içinde çalışması büyük önem taşıyordu.

Dövüş sahnelerinin çekiminde, filmin Hong Kong’lu dövüş koreografı Dion Lam’a büyük iş düştü. Aralarında “Matrix” üçlemesinin de bulunduğu çok sayıda filmin dövüş sahnesini hazırlamış olan Dian Lam, öncelikle her oyuncunun güçlülük ve zayıflık düzeyini ölçtü. Hangi dövüşün hangi mekanda olacağını belirledi. Her dövüşe birtakım organik unsurlar ekledi. Sonra bunların hepsini belli bir akış halinde kurguladı ve kendi ekibinin üyelerini kullanarak her sahnenin çekimini yaptı.

Dian Lam’ın film için hazırladığı ilk sahne, Destroyer karakterinin cehennem şovalyesine karşı dövüştüğü sahne oldu. Ünlü koreograf bu sahneyi nasıl hazırladığını şu sözlerle açıklıyor:

“Taraflardan bir tanesinin kostüm giydiği dövüş sahnesi koreografisi hiç yapmamıştım. Benim açımdan ilk deneyimdi. Eşit olmayan iki varlık arasında bir dövüş sahnesi tasarladım. Bunlardan birisinin olağanüstü güçleri vardı, diğeri ise sadece bir insandı. Bu sahnede Destroyer karakterinin, kendisini öldürmeye kesin kararlı olan bu dev yaratıkla karşılaştığını görürüz. Ona yumruk atar, işe yaramaz. Kafa atar, yine sonuç alamaz. Tekme atmayı dener, o da işe yaramaz. Hiçbir şeyden sonuç alamayınca hayal gücünü kullanması gerekir.”

Görsel efekt süpervizörü Jon Farhat ve ekibi de, West ile Rosengrant’ın fiziksel set çalışmasına bazı katkılarda bulunup zenginleştirdiler. Ayrıca birtakım futuristik öğeler de eklemeyi ihmal etmediler. Bunlar arasında Reaper ve ekibinin helezonik yoldan nakledilmesi ve Pinky karakterinin digital tekerlekli sandalye cihazı vardı. Filmde Pinky rolünü üstlenen Dexter Fletcher, özel tekerlekli sandalye donanımına alışabilmek için Prag’a erken geldi.

KORKUNUN FİZİKSEL GÖRÜNÜMÜ: MARS SETLERİ

“Doom” tutkunlarının aşina olduğu görüntülerden birisi de, Mars’ta kurulu bulunan Olduvai adlı yeraltı araştırma istasyonuydu. Bu setlerin oyundakine uygun şekilde hayata geçirilmesi görevini iki Oscar adayı prodüksiyon tasarımcısı Stephen Scott üstlendi. 

Setlerin hazırlanması görevini alan Stephen Scott, filmle ilgili çalışmasına yeraltı mühendislik projeleri, tünel mimarisi ve teknolojisi gibi konularda araştırma yaparak başladı. Ayrıca oyunun kendisini analiz etmeyi de ihmal etmediğini belirten ünlü tasarımcı, “Doom” projesi için hazırladığı setler konusunda şu açıklamayı yapıyor:

“Set tasarımlarını hazırlarken oyunun modunu, atmosferini ve boyutlarını olduğu gibi yansıtmak istedim. Bu oyunun hayranlarının şekilsel ve teknolojik açıdan aşina oldukları herşeyi göreceğini umuyorum. Oyunun büyük bölümü yeraltında geçtiği için herşeyden önce sağlamlık ve dayanıklılık gibi duygulara ağırlık verdim. Filmin setleri elbette yeraltında kurulmamıştı ama sanki milyonlarca ton ağırlığında kaya ve toprağı taşırmış gibi sağlam görünümlü olmalıydı.”

Stephen Scott’un hazırladığı yeraltı setleri, filmin görüntü yönetmeni Tony Pierce-Roberts’in ışıklandırma ve görüntüleme çalışmasıyla daha da zenginlik kazandı. Orijinal oyunda mavi ve sarı ışıklandırmanın egemen olduğu bir ortam vardı. Bu renklere ağırlık veren Tony Pierce-Roberts, içinde dolaşanların kendisini sanki oyundaymış gibi hissettiği ortam sağladı. Geleceğin dünyasını şimdiden tahmin etmeye çalışarak hazırladığı ışıklandırma ve görüntüleme çalışmasında günümüz teknolojisi ve tasarımına da yer vermeye özen gösterdi.

“Doom” için hazırlanan setler bu kadarla sınırlı değildi. Helezonik yolda hareket eden nakil bölmesi setinin yanısıra hava geçirmez kilitli bölümlere açılan Atrium bölümü büyük önem taşıyordu. Atrium aracılığıyla geçilen hava geçirmez kilitli bölümden sonra farklı laboratuvar alanlarına ulaşılıyordu. Bunlar arasında hayvan laboratuvarı, bekleme hücreleri, arkeoloji laboratuvarı, silah laboratuvarı, Carmack’ın ofisi, revir ve klinik bölümleri, gözlem odası, banyo ve arkeolojik kazılardan elde edilen materyalden toplandığı atık bölgeleri vardı.

Filmdeki Atrium seti için Prag’daki Vitkov mozolesinde çekim yapıldı. 1930’lu yıllarda inşa edilen bu mozolenin yapımında milyonlarca ton kaya kullanılmıştı. Mozolenin zemin rengi değiştirilerek siyah döşeme malzemesiyle kaplandı. Ayrıca Birleşik Havacılık Şirketi (UAC) logolarıyla birtakım şirket kimliği sembolleri gibi birtakım detaylara yer verildi.

“Doom” oyununun yaratıcısı Id Software şirketinin yöneticileri, Bartkowiak ve ekibinin Prag’da inşa ettiği setleri zaman zaman ziyaret ederek çeşitli eleştirilerde bulundular. Setin ziyaretçileri arasında Id Software’dan Todd Hollenshead ile Tim Willits de vardı.

Prag’daki seti ziyareti sırasında şaşkınlıktan donakaldığını gizlemeyen Id Software CEO’su Todd Hollenshead, duygu ve düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Bu oyun üzerinde tam dört yıl çalışma yapmıştık. Aniden sanal ortamdaki oyun evreninden çıkıp kendimizi canlı ve yaşayan bir sette bulduk. Kapıların yanındaki sembollerden tutun da bilgisayar monitörlerindeki UAC grafiklerine kadar herşey en ince detayına kadar düşünülmüştü. Kısacası oyunla ilgili hiçbir detay atlanmadan aynen hayata geçirilmişti.”

“Doom”un yapımcılarından Lorenzo di Bonaventura ise gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “Prag’daki setlerde tehlike unsurunun somutlaşmış biçimi vardı. Köşeyi döndüğümüz anda bizi neyin beklediğini anlayamama duygusunu alabildiğine yaşadık. Bu oyunda en iyi çalışan yönlerden birisi, uyandırdığı klostrofobi (kapalı mekan korkusu) duygusudur. Gerek bu setlerin, gerekse filmin çekiliş biçiminin, olası kıyamet duygusunu sinema salonuna taşıyacağına inanıyorum.”

KÖTÜ KADERLİ GEZEGEN: ÖZGEÇMİŞ ÖYKÜLERİ

Hızlı Müdahale Taktik Birliğindeki Deniz Askerleri
“Doom”un bilinmeyen bir gelecekte geçen öyküsü, kısaca RRTS olarak adlandırılan bir askeri birliğin üyelerinin bakış açısından anlatılır. Bu birliğin komutasını Sarge adlı bir deniz askeri yapmaktadır.

Sarge karakterinin portresini çizen Dwayne “The Rock” Johnson, bu karakterin özelliklerini şu sözlerle yorumluyor: “Sarge kendisini Amerika’ya ve Amerikan donanmasına adamış bir askerdir. Emirlerine saygısızlığı asla affetmez. Ayrıca emirlerinin uygulanıp uygulanmadığını da denetler. Yönettiği bu seçkin grubun bütün üyelerine olağanüstü saygı beslemektedir.”

Askeri birlik içinde Sarge’in karşıt karakteri Reaper’dır. Bu rolde kamera karşısına geçen Karl Urban, Reaper karakterini tanımlarken şöyle konuşuyor:

“Gerçek adı John Grimm’dir ama askeri birlik içerisinde Reaper (Biçerdöver) olarak tanınmaktadır. Karmaşık ve çoğu zaman içedönük bir kişiliği vardır. Olduvai Araştırma İstasyonundaki kaza sonucu ölen bilim adamı bir babanın oğludur. Silahlı kuvvetlere katılmak uğruna bilim dünyasına sırtını dönmüştür. Reaper (Biçerdöver) olarak tanınmasında işini iyi yapmasının önemli payı vardır.”

Sarge ile Reaper’ın ekibinde birbirinden çok farklı kimliklere sahip sert mizaçlı deniz askerleri yer alır. Filmin yapımcısı Bonaventura, bu birliği şu sözlerle tanımlıyor:

“Karakterlerin çok özel doğaları sebebiyle pis işlerin yerine getirilmesi amacıyla oluşturulmuş taktik bir askeri birliktir. Hepsi de işinde son derece iyidir. Böyle bir ekipte yer alabilmek için özel eğitim gerektiği için hepsinin ekstrem yönleri olması kaçınılmazdır.”

RRTS ekibinde görev yapan üyelerin kişilik özellikleri şöyle sıralanabilir:

· “Moulin Rouge!” adlı filmden tanıdığımız DeObia Oparei’nin oynadığı Destroyer, 130 kilo ağırlığında ve 2.25 metre boyunda bir ölüm makinesi gibidir. Kötü huyları vardır. Makineli tüfeğini elinden eksik etmek ve tek istediği ateş açmak ve öldürmektir.

· Tiyatro aktörü Ben Daniels’in portresini çizdiği Goat, aşırı dindar insanlara sinirlenen takıntılı bir kişiliktir. Son derece laik bir kişiliği vardır.

· “Resident Evil: Apocalypse”deki rolüyle adını duyuran Raz Adoti’nin oynadığı Duke ise, yakışıklılığıyla kadınların gözdesidir. Telaşsız ve sakin kişiliğin örneğidir.

· “Batman Begins”ten tanıdığımız Richard Blake’in canlandırdığı Portman, tehditkar ve sinsi bir kişilik yapısına sahiptir. Uyuşturucu bağımlısı iğrenç birisidir. Ancak dıştan görünen sert kişiliğinin arka planında sürekli endişe içinde küçük bir çocuk gizlenmektedir.

· “The Merchant of Venice” filmindeki rolüyle tanınan Al Weaver’ın oynadığı The Kid, birliğin en yeni üyesidir. Bu yüzden diğerleri ona The Kid (Çocuk) derler. Bu onlarla çıktığı ilk görevidir. İyi bir nişancıdır. Bu işi yapabileceğini bilmektedir. Ancak herşeyden önce olgunlaşmalıdır. Bu kadar güç bir görev onu olgunlaşmaya zorlayacaktır.

· Tiyatro aktörü Yao Chin’in canlandırdığı Mac karakteri ise, birliğe Olduvai İstasyonuna giderlerken katılır. Bulmacanın en önemli parçasıdır.

RRTS ekibinin üyeleri uzun süreli bir dinlenmeye hazırlanırken emir-komuta zincirine yeni bir görev gelir. Mars’ta kurulu bulunan ve UAC tarafından işletilen Olduvai Araştırma İstasyonuna giderek 5. Düzey Karantina uygulamasını hayata geçireceklerdir. Tam dinlenmek üzereyken gelen bu yeni görev onlar için yeni bir oyun demektir.

Filmin yapımcılarından Bonaventura, RRTS ekibindeki üyelerin mentalitesini şu sözlerle açıklıyor: “Sadece her yeni görev için ‘oyun’ demelerine bakarak bile onların mentalitesini anlayabiliriz. Bu yeni oyun ekip üyeleri için biraz kötü bir haberdir. Çünkü artık dinlenmek isterler. Ancak Sarge için bundan iyi haber olamaz. O sadece savaşmak için yaşamaktadır. Ekip içindeki ortak slogan ise, ‘Savaş İçin Dua Et!’ şeklindedir. Onlar bunun için yaşarlar. Onların adrenalini savaştır.”

Hayalet Öykülerinden Çok Daha Ürkütücü
Mars gezegeninde Reaper’ın mazisi vardır. Oradaki kişisel mazisinin ilk sırasında kızkardeşi Dr. Samantha “Sam” Grimm yer alır. Bu rolde kamera karşısına geçen Rosamund Pike, Samantha Grimm karakterini şu sözlerle yorumluyor:

“Samantha aile geleneğini izleyerek bilim yolunu seçmiş ve erkek kardeşini orduya katıldığından beri hiç görmemiştir. İki kardeşin yaşamındaki en büyük trajedi, anne-babalarının bir bilimsel deney sırasında ölümüdür. Bu olay olduğunda ikisi de ergenlik çağındadır ve bu acıyla başa çıkabilmek için farklı yöntemlere başvurmuşlardır. Reaper’ın seçtiği yöntem, bir tür öldürme makinesine dönüşmek ve emirlere itaat etmek şeklindedir. Samantha ise ailesinin bilimsel araştırma geleneğini sürdürmeyi seçmiştir. Yöntem farklılığı iki kardeşin ayrılmasına yol açmıştır.”

Reaper’ın bu göreve katılmasına yol açan etkenler Sarge tarafından sorgulanır. Ancak Reaper, kişisel meselelerini işine karıştırmayacağı yönünde teminat verir. Ancak bu sözünü tutamaz. Çünkü Reaper’ın oraya gitmesine yol açan temel sebep, anne-babasının ölümüne yol açan ve kızkardeşini de hayatından uzaklaştıran o yerlere gitmektir.

Filmin yapımcısı Lorenzo di Bonaventura bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Onlara verilen emir son derece net ve sadedir: Gideceksiniz ve ortamın sükunetini sağlayacaksınız. İlk anda çok büyük bir görev gibi görünmez. Ancak herşey hızla kontrolden çıkar. O andan itibaren ekip üyeleri büyük bir sınavdan geçmeye başlar. Bazıları hayatta kalmak isterken bazıları da ölüm pahasına devam etmekten yanadır. Bu da kişisel çatışmalara yol açar.”

Olduvai Araştırma İstasyonunun yönetici bilim adamı olan Dr. Carmack’ın dünyaya ulaşan son görüntüleri oldukça ürkütücüdür. Bilim adamının korku içindeki görüntüsü, oradaki durumun ne kadar berbat olduğunun sinyalidir. Birşeylerden korkmuş olduğu bellidir ama ekran görüntüsünden terörün hangi boyutta olduğu tam olarak anlaşılmamaktadır.

Özel ekibe verilen emir, araştırma tesislerine giderek güvenliği sağlamak ve artık tamamen ıssız olan laboratuvarlarda ne olup bittiğini anlamak şeklindedir. Boş koridorlarda, terk edilmiş laboratuvar ve mahzenlerde dolaşırlarken son derece gergindirler. Çünkü ekip üyelerinin yaptığı her yeni keşif, hızla tırmanan bir çılgınlığa ve kargaşaya işaret etmektedir. Ekip üyeleri herşeye hazırlıklıdır ama karşılarına çıkan tablo hiçbirinin beklemediği kadar berbattır.

Araştırma istasyonu doğrudan doğruya cehennemden gelen yaratıklar tarafından ele geçirilmiştir. Ortam normal savaş koşullarının bile dışına çıkmıştır. Sarge ve adamlarına verilen emir, Mars’ta her ne olduysa düzeni sağlamak yönündedir. Ancak sanki tüm cehennem boşalmış gibidir. Üstelik durmaksızın yenileri gelmektedir.

Goat karakterinin portresini çizen Ben Daniels, askeri birliğin karşılaştığı tabloyu şu sözlerle tanımlıyor: “Ekip üyeleri hiç kimsenin dünyasına ait olmayan olağanüstü şeylerle karşılaşmıştır. Buna karşılık ekibin komutanı Sarge, emirlerin uygulanması konusunda siyah-beyaz terimlerle konuşmaktadır. Aldığı emirler konusunda gri alanlara tahammülü yoktur. Oysa diğerleri çekinmeye başlamıştır. Yine de mantıklarını geri plana atarak işlerini yapmaya çalışırlar.”

Reaper rolünde oynayan Karl Urban’ın yorumu ise şöyle: “Sarge’in verdiği emirler son derece net ve kesindir. Mars’taki bu berbat tabloya yol açan etken ne olursa olsun bulunacak ve yok edilecektir. Durum aşama aşama kötüye giderken ekip üyeleri arasında bölünmeler meydana gelir. Buna karşılık Sarge ahlaki açıdan daha tehlikeli yönlendirmeler yapmaya başlar.”

Karl Urban sözlerini şöyle noktalıyor: “Askeri birliğin üyeleri giderek daha öldürücü şeytanlarla karşılaşmaya başlamıştır. Bu durumda Reaper’ın aldığı emirler konusunda zorlanmaya başladığına tanık oluruz. Sarge ile Reaper’ın geçmişte de birtakım tartışmaları olmuştur. Ancak bu yeni görevin getirdiği yeni zorluklar karşısında ikisi arasındaki ilişki iyice gerginleşir. Emir-komuta ilişkisi bozulmaya yüz tutmuştur. İdeolojileri, felsefeleri ve ahlak anlayışları konusunda derin farklar vardır. Böyle bir durumda Reaper çok önemli bir tercih yapmak zorunda kalır.”

Reaper’ın bilim kadını kızkardeşi Samantha Grimm rolünü üstlenen Rosamund Pike’ın yorumu ise şöyle: “Mars’ta ortaya çıkan bu yaratıkların arka planındaki gizem, Samantha ve meslektaşlarının Olduvai İstasyonunda yaptığı çalışmanın korkutucu boyutunu ortaya çıkartacaktır. Onların yaptığı çalışma, ‘iyi ile kötü’, ‘yaşam ile ölüm’ gibi konulardaki ilkel korkularımıza kadar gider.”

“Doom” ile ilgili son sözleri, filmin yapımcılarından John Wells söylüyor: “En iyi aksiyon ve korku filmlerinin arka planında mutlaka hümanist temalar vardır. Bizim filmimizin en vahşi ve hareketli sahnelerinin tam göbeğinde ahlaksal tercihler yer alır. Filmimizin karakterleri o andan itibaren ne yapacakları konusunda tercih yapmak zorunda kalırlar. O noktada verecekleri her karar, sadece kendi kaderlerini değil, tüm dünyanın kaderini de etkileyecektir.”
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