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Manevi annelerinin bir şarküteri soygunu sırasında öldürülmesi üzerine Mercer kardeşler, bu cinayetin  intikamını almak için harekete geçerler. Manevi anneleri tarafından çocukluklarından beri aynı yerde büyütülmüş olan dört kardeşin yolları sonradan ayrılmış olsa da sürekli olarak görüşmeye devam etmişlerdir.

Dördünün de karakter yapısı birbirinden farklıdır. Bobby’nin (Mark Wahlberg) çabuk öfkelenen, tezcanlı bir kişiliği vardır. Angel (Tyrese Gibson) kadınların gözdesidir. İşadamı olan Jeremiah (Andre Benjamin) her yönüyle ideal aile erkeğidir. En küçük kardeş Jack ise (Garrett Hedlund) yakın gelecekte rock yıldızı olmanın hayalini kurmaktadır.

Yıllar sonra bir araya gelen dört kardeş, annelerinin öldürülmesindeki esrar perdesini kendi yöntemleriyle çözmeye karar verirler. Manevi annelerinin katilinin izini sürmeye başlayan Mercer kardeşlerin, işlerini eski usullerle yapmanın yepyeni sonuçlara yol açtığını fark etmesi uzun sürmeyecektir. Aynı yola baş koydukları andan itibaren birbirlerine kan bağından daha güçlü bağlarla bağlı olduklarını keşfedeceklerdir.

Paramount Pictures’ın sunduğu “Four Brothers – Dört Kardeş”in yönetmenliğini John Singleton üstlendi. Yapımcılığını Lorenzo di Bonaventura’nın yaptığı filmin senaryosunu David Elliot ile Paul Lovett yazdı. Başrollerinde Mark Wahlberg, Tyrese Gibson, Andre Benjamin ve Garrett Hedlund kamera karşısına geçti. Bu dört oyuncuya yardımcı rollerde Terrence Howard, Josh Charles, Sofia Vergara ve Chiwetel Ejiofor’dan kurulu bir kadro eşlik etti.

PRODÜKSİYON NOTLARI

John Singleton’ın yönettiği “Four Brothers”ta Bobby rolünü üstlenen Mark Wahlberg, intikam peşine düşen Mercer kardeşlerin genel özelliklerini şu sözlerle tanımlıyor:

“Mercer kardeşler sokak kültürünü özümsemiş, sert mizaçlı erkeklerdir. Eğer manevi anneleri onlara sahip çıkmamış olsaydı büyük ihtimalle sokaklarda ölmüş veya hapishanede olurlardı. Hepsi birer yetişkin olarak ayrı yollar seçmiş olabilirler ama her zaman için annelerinin pozitif etkisinin farkındadırlar. Portresini çizdiğim Bobby karakteri, annelerinin ölümünün intikamını almak üzere kardeşlerini yeniden bir araya toplamayı görev edinir.”

“Four Brothers”ın Oscar adayı yönetmeni John Singleton, filmle ilgili şunları söylüyor: “En kanunsuz gibi görünen toplumlarda dahi belirli bir ahlaki kod, bir düzen vardır. İnsanların uyduğu birtakım kurallar hakimdir. Yanlışların ve hataların doğruya yönlendirilmesi söz konusudur. Bizim filmimizde de Mercer kardeşler zaman içinde birbirinden ayrılıp farklı yönlere gitmişlerdir ama annelerinin ölümündeki adaletsizliğin öcünü almak  için bir araya gelirler. Dört kardeşi yıllar sonra bir araya getiren unsur, anneleri tarafından onların benliğine aşılanan ahlaki koddur.”

Filmin yapımcısı Lorenzo di Bonaventura’nın görüşleri ise şöyle: “İkisi beyaz, ikisi siyah olan Mercer kardeşler arasında, kaynağını manevi anne olgusundan alan bağlantı vardır. Onlar için daima iyiyi isteyen, onlara daima inanan bu kadını kaybedince intikamını almak için birleşirler. İçeriğinde çok derin duygusal öz bulunduran bu aksiyon filminin en kritik noktası bence budur.”

Yapımcı Lorenzo di Bonaventura sözlerini şöyle noktalıyor: “Evelyn Mercer bu dört erkeği daima bir arada tutan yapıştırıcı işlevi görmüştür. Evelyn Mercer bağlantısı nedeniyle kardeştirler. Onları bir ailenin üyeleri olarak kabul edersek, Evelyn Mercer sayesinde aile olmuşlardır. Şimdi artık onun intikamını almak üzere bilinçli bir karar alma durumundadırlar.”

Sözü bu noktada devralan Mark Wahlberg düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Gerçek hayatımda kendi ailemin başına böyle iğrenç bir durum gelmedi. Eğer annem öldürülmüş olsaydı nasıl tepki verirdim, o duyguyla nasıl başa çıkardım diye çok düşündüm. Başınıza böyle bir olay gelmemişse, ‘ben olsam affederdim’ veya ‘unuturdum’ demek kolaydır. Ancak böyle bir olayı gerçekten yaşamış olanların ‘katili affederdim’ diyebileceğini hiç sanmıyorum.”

Yönetmen John Singleton ise, dört kardeş arasındaki ilişki boyutunu şu sözlerle değerlendiriyor: “Aslına bakarsanız bu dört adamın özellikle çocukluk yıllarında ‘kardeşlik’ fikrine çok sıcak bakmadığına inanıyorum. Ancak annelerinin ölümüyle birlikte duygusal zırhlarının darmadağın olduğunu görüyoruz. O andan itibaren aslında birbirlerine ne kadar bağlı olduklarını, birbirlerine  ne kadar özen gösterdiklerini keşfetme fırsatını buluyorlar.”

KARDEŞTEN DAHA YAKIN OLDULAR

Filmin aktörlerinden Andre Benjamin’e göre, böyle bir konunun varlığından ötürü, çekimler sırasında oyuncu kadrosu birbirine daha da yakınlaştı. Film kariyerine ilk kez “Four Brothers”taki rolüyle başlayan genç aktör, çekimlerle ilgili izlenimlerini şu sözlerle anlatıyor:

“Diğer üç aktörle beraber takılmaya başladıktan sonra birbirimizi daha iyi hissetmeye başladık. Filmde oynadığımız karakterlerle bütünleştik diyebilirim. Kesinlikle rol yapar gibi değildik. Her şey sanki doğal yaşamımızın parçası gibiydi. Gerçek hayatımda ailemin tek çocuğuyum. Bu yüzden kardeşlik duygusunun nasıl bir şey olduğunu tam olarak bilmiyorum. Buna rağmen en büyük ağabeyimiz Bobby rolündeki Mark Wahlberg’i gerçek kardeşim gibi hissettim.”

Filmde Angel Mercer rolünde oynayan Tyrese Gibson ise duygularını ifade ederken şöyle konuşuyor: “İnsanlar bu filmin afişini gördüğünde eminim ki, ‘Bu afişteki dört adamın ikisi siyah, ikisi beyaz... Bunlar nasıl kardeş olabilir?’ diye düşünecektir. Ancak bir kardeşin mutlaka aynı ırktan, hatta aynı kandan olması gerekmez. Biz kardeşiz. Bunu aramızdaki elektrik ve enerjiden göreceksiniz. Bu duyguyu hiç kimse bizden alamayacak.”

“Four Brothers – Dört Kardeş”in yönetmeni John Singleton, geçtiğimiz yıllarda imzasını attığı “Shaft”, “2 Fast 2 Furious” ve “Boyz N the Hood” gibi filmlerle uluslararası başarı kazanmıştı. Günümüz izleyicisinin nabzını başarılı şekilde tutmasıyla tanınan Singleton, “Four Brothers”ı çekerken kendi stilize vizyonunu filmin her yerine eklemesini bildi.
Filmin yapımcısı Lorenzo di Bonaventura, John Singleton’ın vizyonunu şu sözlerle değerlendiriyor: “John filmlerine gerçekçilik ve hümanizm unsurlarını katmasıyla tanınan bir yönetmendir. Şahsen ben 70’li yıllarda çekilen filmlerin hayranıyım. O filmler daima beni motive etmiştir. O dönemde çekilen filmlerin çoğu, toplumun yapısını yansıtan filmlerdi. Kim olduğumuza ve nereye gittiğimize dair söyleyecek sözleri vardı. Altın gibi kıymetli filmlerdi onlar... O duyarlılığı yansıtan filmler yapmaya çalışıyorum. John’da da, tıpkı 70’li yıllarda çekilen filmlerde olduğu gibi izleyiciye çağdaş düzeyde seslenebilen filmler yapma yeteneği fazlasıyla var. John’un filmlerindeki öykülerde ve karakterlerde bu deneyimi gerçek anlamda hissedebilirsiniz. 70’li yılların duyarlılığını masaya en iyi şekilde getiren bir yönetmen olduğu için John’la çalışmayı tercih ettim.”

Yönetmen John Singleton ise, bu filmi yönetme kararı almasında en önemli etkenlerden birisinin senaryo, diğerinin ise Mark Wahlberg’in varlığı olduğunu kaydederek şöyle konuşuyor:

“Senaryo son derece sağlam yazılmıştı. Elinizde iyi bir senaryo varsa, bir sonraki tercihinizi oyuncu kadrosu için yaparsınız. Mark Wahlberg ile çalışma fırsatını yakaladığım için büyük heyecan duydum. Yıllardır birbirimizi tanırız, beraber bir film yapmayı hep konuşmuştuk. ‘Four Brothers’ sayesinde bu isteğimiz gerçekleştiği için kendimi çok mutlu hissediyorum.”

DÖRT KARDEŞİ TANIYALIM

 “Four Brothers – Dört Kardeş”in en önemli özelliği, konusu nedeniyle dört başrolün birden olmasıydı. Mercer kardeşlerin en büyüğü Bobby Mercer rolünde Mark Wahlberg kamera karşısına geçti. Diğer üç kardeşten Angel Mercer’ı Tyrese Gibson; Jeremiah Mercer’ı Andre Benjamin; Jack Mercer’ı da Garrett Hedlund canlandırdı.

Yapımcı Lorenzo di Bonaventura, Mark Wahlberg tarafından portresi çizilen Bobby Mercer karakterinin özelliklerini şu sözlerle yorumluyor:

“Bu karakterin en belirgin özelliği, gereksiz konuşmayı pek sevmeyen sert mizaçlı bir adam olmasıdır. Sokak kavgalarına alışkındır. Konuşmayı sevmediği gibi dinlemekten de pek hoşlanmaz. Ancak kişilik yapısında ‘ahlaki pusula’ adını verebileceğimiz bir nitelik vardır ki, adalet duygusu getiren bu  niteliğin tüm kahramanlarda bulunduğunu sanıyorum. Mark Wahlberg bu rolü büyük bir tutku, dürüstlük ve sağlamlıkla oynayarak ona hayat verdi.”

Diğer üç karakter konusunda ünlü yapımcının yorumu ise şöyle: “Dört kardeş arasında en oturaklı görünen Jeremiah rolünü oynayan Andre Benjamin oldukça sakin, duyarlı, alıngan ve hassas bir  kişilik yapısı sergileyerek rolünün üstesinden geldi. Jack rolündeki Garrett Hedlund da, seksapelini konuşturmak suretiyle bu karakterin neşeli ve şakacı havasını ortaya koydu. Karizmatik çapkın Angel’a gelince, bu rolü Tyrese Gibson’dan daha iyi oynayacak bir oyuncu bulunamazdı. Kameralar çalışırken ve mola verildiğinde daima neşeli ve güler yüzlüydü.”

Filmde Bobby Mercer rolünü üstlenen Mark Wahlberg, birçok yönden bu karakteri kendisine yakın bulduğunu ifade ederek bunun sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Son derece yoksul bir çevrede büyüdüm. Dokuz kardeşin en küçüğüydüm. Kardeşlerimin çoğu erkekti. Bu yüzden erkek kardeşlerin dünyasını ve yoksulluğun ne demek olduğunu iyi bilirim. Bu rolü oynarken zaman içinde yolculuk yaptığımı hissettim. Eski yıllara dönmüş gibi oldum. Kendi çocukluğumla tek fark var; o da bu filmdeki kardeşlerin en büyüğü oluşumdur. Dolayısıyla kardeşler arasında patron benim ve tüm kuralları ben koyuyorum.”

Yönetmen John Singleton’un bu konudaki görüşleri şöyle: “Mark için sokaklardan gelen aktör ifadesini rahatlıkla kullanabilirim. Aslında bana Hollywood’un eski günlerindeki bazı aktörleri hatırlatıyor. O yıllarda film endüstrisine giren birçok aktör, ya boksörlükten ya da güreşçilikten gelmeydi. Mark oyunculuğa başlamadan önce çok zor yıllar geçirmiş. Bu yüzden Bobby rolünü üstlenmekle aslında kendi geçmişine geri dönmüş oldu.”

Angel Mercer rolünü oynayan Tyrese Gibson ise rolü konusunda şöyle konuşuyor: “Kardeşler arasında Bobby ile ikimiz en çılgın olanlarıyız. Bobby’e kıyasla Angel biraz daha akıllıcadır ama Bobby tam bir delidir. Attığı adımların getireceği sonuçları düşünmeden hareket eder.”

Jeremiah rolünde kamera karşısına geçen Andre Benjamin, filmin senaryosunu okuduğunu, çok sevdiğini ama Jeremiah rolünü kabul etmekte önce kararsız kaldığını belirterek şunları söylüyor:

“Jeremiah’ı oynayıp oynamamayı çok düşündüm. Kabul edersem bugüne kadarki en büyük rolüm olacaktı ama yine de kararsızdım. Sonra bir gün internette müzik aramak için sörf yaparken The Brothers Four adlı bir grubun CD’sine rastladım. O grubun adını hiç duymamıştım ama kararsızlığımın sürdüğü bir sırada böyle bir grup ismine rastlamanın gaipten gelen bir işaret olduğuna ikna oldum. Hemen yapımcıları arayıp rolü kabul ettiğimi bildirdim.”

Andre Benjamin portresini çizdiği Jeremiah karakteri için şunları söylüyor: “Jeremiah’ın en önde gelen özelliği tek boyutlu bir karakter olmayışıdır. Kişilik yapısında çok sayıda katman vardır. Deli mizaçlı kardeşleriyle beraber büyümüştür. Sonra kardeşleri sokaklara dağılmıştır. Buna karşılık Jeremiah’ın onlardan daha oturaklı bir görünüşü vardır. Üstelik kardeşler arasında evli olan tek kardeş odur. Sorumluluk duygusu yüksektir. Ancak aynı zamanda ani hareketlerde bulunduğu da görülür. Kısacası oynaması zor bir karakterdi.”

Mercer kardeşlerin en küçüğü olan ve “ufaklık” olarak bilinen Jack Mercer rolünü üstlenen Garrett Hendlund ise, portresini çizdiği bu karakteri şöyle tanıtıyor:

“Jack en küçük kardeş olduğu için ağabeyleri tarafından sürekli kızdırılmış, onların sataşmalarına maruz kalmıştır. Bu duruma daha fazla dayanamayıp, kendisine rock müzik alanında kariyer yapma umuduyla New York’a taşınmıştır. Ancak şunu da unutmamak gerekir ki, bu dört adam kan bağından değil, tercih sebebiyle kardeştir. Bu yüzden Jack herşeye rağmen ağabeylerine bağlı ve sadıktır. Zaten onları birleştiren de gönüllülük olgusuna dayalı kardeşliktir.”

Garrett Hendlund sözlerini şu şekilde noktalıyor: “Dört kardeş arasında Jack’in biraz dışlanmış konumunu çok sevdim. Aslında böyle durumlara çok kardeşli her ailede rastlanır. En küçük kardeş diğerleri tarafından sinir edilir. Bu büyüklerin onu sevmediği anlamına gelmez. Hatta onu biraz aşağılamak belki daha büyük bir sevginin göstergesidir. Yalnız özellikle Bobby’nin Jack’e takılma biçiminin çoğu zaman insafsızca boyutta olduğunu da kabul etmek gerekir.”

YARDIMCI OYUNCULAR

“Four Brothers – Dört Kardeş”in dört baş rolünün yanısıra yan rollerde de ödüllü aktörler ve yıldızı yeni parlayan oyunculardan kurulu güçlü bir kadro görev aldı.

“Four Brothers”ın önemli yan rollerinden birisi, dört kardeşin çocukluktan beri tanıdığı polis arkadaşları Green’dir. Mercer kardeşler onunla çok güzel yıllar geçirmişler, ancak sonradan Green’in polisliği tercih etmesiyle beraber yolları ayrılmıştır.

Polis Green rolünde Terrence Howard kamera karşısına geçti. Yapımcılığını John Singleton’un yaptığı ve Sundance Festivalinde beğeni toplayan “Hustle & Flow” adlı filmle starlığa adım atan Howard, “Four Brothers”ta portresini çizdiği Green’in dört kardeşle ilişkisini şu sözlerle yorumluyor:

“Mercer ailesinin evinde çok güzel günler geçirmiştir. Dört kardeşin yasaları hiçe sayıp kendi yasalarını uygulamaya başlamasına rağmen onlarla bağlantısını koparmaz. Dört kardeşe karşı derinden derine hayranlık beslemektedir. Tamamen masum olan anneleri için mücadele verdiklerinin farkındadır. Bu dünyada dört kardeşe sevgiyi ve ışığı gösteren tek insan o kadın olmuştur. Kendisi polis olduğu halde dört kardeşin verdiği mücadeleyi anlayabilmektedir.”

Dört kardeşten Angel Mercer’ın Sofi adında bir kız arkadaşı vardır. Sürekli olarak ayrılıp barışmaları yüzünden bu kızla ilişkisi adeta yılan hikayesine dönmüştür. Annesinin ölümünden sonra bu ilişkide ikisinin de öngöremediği birşeylerin değiştiği görülür.

Angel’ın hayatına bir girip bir çıkan kız arkadaşı Sofi rolünde kamera karşısına geçen Sofia Vergara, bu karakterin özellilerini tanımlarken şunları söylüyor:

“Angel o güne kadar kadınlarla ilişkilerinde kontrolü daima elinde tutmuştur. İlk anda Sofi de o kadınlardan çok farklı değildir. Ancak Angel bu kadını sevmiştir ve hayatının geri kalan kısmını paylaşmak istediği kadının Sofi olduğunun bilincindedir. Sofi çok tutkulu bir kadındır. Hayat dolu ve çılgındır. Üstelik Angel’a delicesine aşıktır. İstediği şeyi alma konusunda en küçük korkusu yoktur. Ayrıca dört kardeşin dördünden de korkmaz. Onlara yenilecek tipte bir kadın değildir.”

Filmin diğer önemli rollerinden olan Jeremiah’ın karısı Camille rolünde Taraji P. Henson oynadı. Singleton ile “Hustle & Flow”da da çalışan Taraji P. Henson bu karakteri şöyle tanımlıyor:

“Camille aslında kocasını diğer üç kardeşten ayrı tutmaya çalışmaktadır. Onların engebeli yollarına kocasının da girmesini istemez. Bu yüzden de üç kardeşin yaptığı ziyaretler karşısında siniri bozulur. Ancak herşeye rağmen dördü arasındaki kardeşlik bağının bozulmasını da istemez. Sonuçta kendisini Jeremiah’ın yaşadığı karakter krizinin tam göbeğinde bulur.”

“Four Brothers”ın kaydadeğer rollerinden birisi de Detroit’in yeraltı dünyasına hükmeden gangster Victor Sweet rolüydü. Bu rolde “Love Actually” ve Woody Allen’ın “Melinda and Melinda”sından tanıdığımız İngiliz aktör Chiwetel Ejiofor kamera karşısına geçti.

“Filmin kötü adamı Victor Sweet’tir. Mercer kardeşlerle aynı yerlerden geldiği halde sonradan büyük gelişme göstererek Detroit’e hükmeder konuma ulaşmıştır. Uzun süredir birbirlerini tanımaktadırlar. Evelyn Mercer’in öldürülmesi olayı üzerine bir kez daha kafa kafaya gelirler.”
OYUNCULAR DOĞAL HALİNE BIRAKILDI

Yönetmen John Singleton çekimlere hazırlanırken çok uzun süreli prova yapılmasını uygun görmedi. Filmin yapımcısı Lorenzo di Bonaventura, bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Kardeşler arasındaki dinamiklerin doğal olmasını istedi. Bu nedenle uzun uzun provalar yerine dördünü bir araya getirip kendi haline bırakmayı tercih etti. Singleton’ın bu tercihi sonucunda dört kardeşin kişilikleri arasındaki farklar belli bir dengeye oturdu. Dört kardeş arasındaki kabullenme, sevgi ve savaşçı ruh gibi unsurları doğal haliyle görebilirsiniz.”

Bobby rolünü üstlenen Mark Wahlberg bu yöntemin faydasını şu sözlerle anlatıyor: “Birbirimizi yakından tanıdıkça kendimizi daha rahat hissettik. Bu da kendi yeteneklerimizi ortaya koymamızı sağladı. Aramızda daima iyi bir enerji vardı. Çekimler sırasında sürekli beraber dolaşırken birbirimizi o kadar benimsedik ki, görenlerin bizim kardeş olduğumuza inandığına eminim.”

Gerçek yaşamında ailesinin tek çocuğu olan Andre Benjamin duygularını şu sözlerle ifade ediyor: “Daha önce kardeşlik duygusunu hiç yaşamadığım halde diğer üç aktörü kardeşim gibi hissettim. Birbirimize gayet kolaylıkla şaka yapabildik. Mark tam anlamıyla ağabeyimiz gibi davranmasını bildi. Hepimiz adeta onun gözünün içine baktık. Bu arada en küçük kardeşimiz rolündeki Garrett’ı da unutmayayım. Hepimiz onun üstüne üstüne giderek özellikle saç modeliyle ilgili şakalar yaptık.”

Dört kardeşi bağlayan unsurlardan bir tanesi hokey tutkusudur. Dört kardeşin en büyüğü olan Bobby, hiçbir zaman profesyonel olma fırsatı bulamamış eski bir hokey oyuncusudur. Ancak spor tutkusu hala devam etmektedir. Hokey tutkusunu filmde özellikle Şükran Günüyle ilgili sahnelerde görürüz. Şükran Günü yemeğinden sonra dört kardeş bir araya toplanarak “Hindi Kupası” adını verdikleri bir hokey turnuvası düzenlerler.

Yapımcı Lorenzo di Bonaventura, dört aktörün sportif yönleriyle hakkında şunları söylüyor: “Mark bu projeye tüm benliğiyle sımsıkı sarıldı. Sporla ilgili sahnelere hazır olmak için bol zaman ayırdı. Kendisini rolüne adayan bir aktör olduğu için günde 1 buçuk ila  2 saat paten çalıştı. Rolüne başlamadan önce aylarca çok sıkı çalıştı. Garrett zaten hokey oynayarak büyüdüğü için o sahnelerde zorlanmadı. Tyrese iyi bir sporcu olduğu için çok çabuk adapte oldu. Andre de iyi bir atletti ama hiç hokey oynamamış, hatta buz pateni bile yapmamıştı. Bu yüzden ilk etapta biraz çekindi.”

Andre Benjamin bu sahnelerle ilgili izlenimlerini şöyle dile getiriyor: “Filmde hokey oynayacağımızı duyduğumda önce dublör kullanılacağını sandım. Ancak o sahnenin çekiminden bir hafta önce, programa günlük hokey dersleri konulduğunu gördüm. İlk birkaç gün hokeyden nefret ettim. Ancak üçüncü, dördüncü günden itibaren hokey ve buz pateni uzmanı olup çıktım. Belki Wayne Gretzky değilim ama çekimler sonrasında da buz patenine devam edeceğim.”

JOHN SINGLETON’DAN KIŞ FİLMİ

John Singleton’un bu yeni çalışmasını diğer filmlerinden ayıran önemli bir farkı var. Yönetmenin önceki filmlerinin hepsi, Miami ve Los Angeles gibi sıcak iklimlerde çekilmişti. Kanada’nın Toronto kentinde çektiği “Four Brothers”ta ise soğuk ve dondurucu kış havası hakim oldu.

John Singleton bu değişikliğe neden gerek gördüğünü şu sözlerle açıklıyor: “Kanada’nın dondurucu soğuğunda film çekme fikri cazip geldi. Şimdiye kadar yaptığım filmlerden farklı birşeyler yapma fırsatını kaçırmak istemedim. Bence her yeni film yepyeni bir maceradır. Hazır soğuk havaları bulmuşken farklı sahnelerde onu başlıbaşına bir karakter olarak kullandım.”

John Singleton sözlerine şöyle devam ediyor: “Jeremiah ve Bobby’nin, Detroit’li çete reisi Victor Sweet ile yüzyüze geldiği sahnenin çekimlerini Simcoe Gölünde yaptık. Karşımıza çıkan en büyük zorluklardan birisi, el değmemiş güzellikte donmuş göl bulmak oldu. İlk gün herşey mükemmeldi. Göl tamamen donmuş ve üzeri kar tabakasıyla kaplanmıştı. Göl üzerinde ikinci gün çekimlerini yaptığımız sırada bir kaza meydana geldi. Aniden buz kırıldı. Sanki silah patlamış gibi oldu. Hemen yerine yerleştirdik ama setteki herkes ürkmüştü. İşin ilginç yanı hiç kimse bu olay karşısında korktuğunu kabul etmek istemiyordu.”

“Four Brothers – Dört Kardeş”in prodüksiyon tasarımlarını hazırlayan Keith Brian Burns, buz üzerindeki sahneyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Göl üzerindeki buz tabakasının kalınlığı 50 santim kadardı. Prodüksiyon öncesinde uygun göl bulmak için birkaç yere baktık. Toronto’nun kuzeyindeki Simcoe gölü her açıdan uygundu. Diğerlerine kıyasla çok daha hızlı donma kapasitesine sahipti. Aynı zamanda sonsuzluk duygusunu vermesini de istiyorduk. Simcoe gölü bu açıdan da tam istediğimiz gibiydi. 28 mil genişliği olduğu için kış beyazının olağanüstü manzarasını bizlere sundu.”

Yapımcı Lorenzo di Bonaventura da, çekimlerle ilgili anılarını şu sözlerle dile getiriyor: “Çekimlerin en zor günü hiç kuşkusuz üç tane cenaze sahnesi çektiğimiz gün oldu. Çok soğuk ve rüzgarlı bir kış günüydü. Toronto’daki bir mezarlıkta tepenin üstünde toplandık. Öylesine keskin soğuk vardı ki, çaresizlik duygusu herkesin yüzünden okunuyordu. Aktörlerin hissettiği sıkıntı ve acı gibi duyguların tamamı film karelerine yansıdı. Filmi izlediğinizde vücutlarını zor hareket ettirdiklerini göreceksiniz. Havanın bu kadar soğuk olması sayesinde, bu sahnelere kentsel yaşam ile doğa arasındaki dengeleri belirleyen bir sıkıntı ve üzüntü duygusu hakim oldu.”

DONDURUCU SOĞUKLAR

“Four Brothers”ın dört aktörü filmde sert mizaçlı erkekleri canlandırmış olabilir ama dondurucu kış soğuklarında dış mekanda çalışmanın zor iş olduğu konusunda dördü de aynı fikirde... Çalışma koşullarının ne kadar zor olduğunu Andre Benjamin’den dinleyelim:

“Bu filmin bir kış filmi olduğunu biliyordum. Ancak başımıza neler geleceği konusunda fikrim yoktu. Öylesine keskin soğuk vardı ki, bazı sahnelerin çekimi sırasında çenemi bile oynatmakta zorlandım. Üzerimde doğru düzgün giysiler olsaydı belki daha rahat olurdum ama rol gereği ucuz giysiler, ince palto, kötü eldiven ve ayakkabılar giymek zorundaydım.”

Çekimler sırasında zorlanan aktörlerden birisi de Tyrese Gibson oldu. Los Angeles doğumlu olan ve ömrü boyunca orada yaşayan genç aktör, iyi havalara alışkın olduğu için soğuk hava koşullarında zorlandığını ve çekimlerde zor anlar yaşadığını açıkça itiraf ediyor.

“Four Brothers – Dört Kardeş” ile ilgili son sözleri ise, filmin yönetmeni John Singleton söylüyor: “Kar, buz ve dondurucu soğuklara rağmen bu film sıcak bir film oldu. Eğlenceli, dramatik ve endişe uyandırıcı... Bunların yanı sıra herkesin görmek isteyeceği dört soğukkanlı adamımız var ki, izleyicilerin bu filmin hakkını vereceğine inanıyorum.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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