D.O.Z. 30 MAYIS'TA SİNEMALARDA! TÜRKİYE ÇAPINDA REKLAM KAMPANYASI BAŞLADI

30 MAYIS 2025 tarihinde vizyona girecek olan D.O.Z., Türkiye genelinde büyük bir reklam desteğiyle sinema salonlarınızda yerini almaya hazırlanıyor! Yüksek kalitede çekilen bu film hem 16 yaş ve gençler hem de yetişkinler için eğlenceli bir bağ kurup hikâyesi ile seyirciyi ekranlara kilitleyecek bir seyir deneyimi sunuyor. Filme özel duygusal ve romantik aynı zamanda eğlenceli müzikler yapılarak seyirciyi etkileyen detaylardan biri haline gelmiştir.

Filmde Doğu’nun çocukluktan beri aşık olduğu Zümrüt’le artık evlenerek yaşadıkları semti terk etmek istemektedir fakat ekonomik sebeplerden dolayı bu mümkün gözükmemektedir, Doğunun en yakın arkadaşı Gökhan’ın kısa yoldan para bulmak için büyük bir planı vardır, şehrin en büyük mafya babasına da bu planla bulaşmış olacaktırlar, olaya Zümrüt’ün kardeşi Ozan’da dahil olduktan sonra üçlü içinden çıkılamaz bir maceranın ortasında bulur. Doğu, Ozan, Zümrüt ve Gökhan bulaştıkları bu beladan kurtulabilecekler midir?

Film İçin Türkiye Genelinde Geniş Reklam Kampanyası Düzenlendi

Dijital Led Ekranlar:
150’den fazla dijital ekranda, günde 400 tekrar yapılacak. Akmerkez, Metro İstasyonları, Sapphire AVM, Vadi İstanbul, Mall of AVM, Akasya AVM, Ankara Kızılay, İBB Çiçek Satış Noktaları Çift Yön Ekranları, İzmir, özellikle Bursa, Ankara, İstanbul yoğunluğunda Türkiye'nin birçok yerinde.

Outdoor Reklamlarımız:
Türkiye’nin büyük şehirlerinde 70’dan fazla duvarda, Lightbox ve Cam Cephe Giydirme alanında yer alacak. Medyaart, Panoffect, Clearline, Oncity, Boaz gibi medya ajansları aracılığıyla uygulanacak.

Bu reklam kampanyası vizyon döneminde 2 gün önce başlayacak olup seyirciyi sinemada filme gitmeye ikna edecektir.

Devam Eden ve Başlayacak Olan Gazete ve Dijital Haberlerimiz:
Türkiye geneli tüm gazetelere ve 200’den fazla dijital haber merkezlerine 20 Mayıs’da haber yaptırmaya başladık. Radyo D, Radyo 7, Kafa Radyo, Virgin Radyo, Geveze gibi büyük radyolarda filmi konu alan podcastlar ve yayınlar yapıldı, vizyon dönemi yapılmaya devam edecek. Kanal D Magazin Pazar Sürprizi, Show TV Cumartesi Sürprizi, TV8 Magazin, İHA Havuz, DHA Havuz, TV 24, Haber Global, Habertürk, Now TV, TYT Türk gibi büyük televizyon kanallarında film tanıtıldı. Ve vizyon haftası tekrar konu alınacak 01 ve 02 Haziran’da magazinlerde tekrar fragmanımız yayınlanacak. Ve galamız tanıtılacak.

Youtube için 5 milyon hedefli sponsorlu reklam yapımcının kanalından yapılacak. Instagram reklamı için DN CREATİF’in reklam ajansı ile anlaşıldı ve 110 adet sayfada toplamda 60 milyon takipçiye gösterim yapılacak, birçok haber ve film sitesine reklam verildi. Boxoffice sitesi reklamı 25 Mayıs gece 23:00’de başlayacak olup vizyon haftasına devam edecek. 

Gala organizasyonu Levent Özdilek Park AVM Cİnetime Sinemalarında 27 Mayıs Salı akşamı olacaktır.

Sizlerden Neler Bekliyoruz?
Sinemalarınızda en az bir salon ayırarak bu unutulmaz gençlik aile komedi filmini izleyicilerle buluşturmanızı rica ediyoruz. Reklam kampanyamız sayesinde geniş bir izleyici kitlesine ulaşarak salonlarınızda önemli bir ilgi odağı haline gelecektir. Özellikle reklamlarımız yoğun olarak tüm Bursa’da girmeye başlandı. İnegöl’de çekilmesi sebebi ile filmle ilgili sorularınız ya da detaylı bilgi almak isterseniz bizimle iletişime geçebilirsiniz.

Film ile ilgili detaylar:
Yapım: Leaf yapım
Yapım Yılı: 2025
Tür: Aksiyon, Komedi
Süre: 88 dakika
Yönetmen: Taner Bahadır
Oyuncular: Mehmet Kahraman, Yağmur Ünlü, Boğaç Aksoy, Şevki Özcan, Abidin Yerebakan, Halil İbrahim Kalaycıoğlu
Youtube Fragman Link: https://www.youtube.com/watch?v=mOWuPja6liI 

Örnek Reklam, Açık Hava ve Linkler:
Sondakikahaber.co.uk: https://sondakikahaber.co.uk/h-2779 
iyigunler.net: https://iyigunler.net/h-356743 
bursadanhabervar.com: https://bursadanhabervar.com/k%C3%BClt%C3%BCr%20sanat/bursada-cekilen-film-vizyona-giriyor-224299?fbclid=IwY2xjawKesxBleHRuA2FlbQIxMQABHhM-BFKaW46h8SMxJkrKewB4hp3Y-%20KgCKmHV6T2LPmANanM9ahSsO20EWbPL_aem_Xe8aRMcMLQF0lA61LMnRfw
Sabah Gazetesi: https://search.app/Ni63SC41d5bvDbom7
Akşam Gazetesi: https://search.app/L3echqvJAtxzNT4p6
SnobMagazin.com: https://search.app/TkzzVWeQPhmhrMix7 
sabahcom.tr: https://www.google.com/amp/s/m.sabah.com.tr/magazin/aksiyon-dozu-yuksek-bir-film-geliyor-7357856/amp 
gunes.com: https://www.gunes.com/magazin/doz-icin-geri-sayim-basladi-aksiyon-dolu-yolculuk-basliyor-1218930 
bursaekspress.com: https://www.bursaekspress.com/bursa-bolge/bursa-da-cekildi-vizyona-giriyor-375027 
akşam.com.tr: https://www.aksam.com.trsinema-dunyasinda-yeni-bir-soluk-doz-seyirciyle-bulusmaya-hazir/haber-1571794 
bursadabugun.com: https://www.bursadabugun.com/haber/bursa-da-cekilen-bu-film-merakla-bekleniyor-1813532.html 
