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BERLINALE ORTAK YAPIM MARKETİ’NİN EN PRESTİJLİSİ

“DREAMGIRL”:
KAAN MÜJDECİ’NİN YENİ PROJESİNE
ARTEkino ULUSLARARASI ÖDÜLÜ!
Başarılı yönetmen Kaan Müjdeci’nin senaryosunu Ercan Kesal’la birlikte kaleme aldığı, yapımcılığını Olena Yershova ve Kanat Doğramacı’nın üstlendiği yeni filmi “Dreamgirl”, 22. Berlinale Ortak Yapım Marketi’nin en prestijli ödülüne layık görüldü! 27 ülkeden toplam 35 projenin yer aldığı etkinliğe Türkiye’den seçilen tek proje olan “Dreamgirl”, Alman-Fransız kültür kanalı ARTE tarafından verilen ARTEKino Uluslararası Ödülü’nü kazandı. Sanatsal ve yaratıcı açıdan güçlü projelere verilen ödül, kazanan projeye maddi destek sunarak bağımsız film yapımcılarının projelerini hayata geçirmelerine katkı sağlıyor. 

Dünyanın en önemli film festivallerden biri olan Berlin Uluslararası Film Festivali (Berlinale) kapsamında düzenlenen Berlinale Ortak Yapım Marketi (Berlinale Co-Production Market), dünya çapında yaratıcı projelerin yatırımcı ve yapımcılarla buluşmasını sağlayan en önemli sinema platformlarından biri. Uluslararası film endüstrisinde faaliyet gösteren yapımcılar, satış temsilcileri, dağıtımcılar ile yayın ve finansman kuruluşlarını buluşturan etkinlikte her yıl yaklaşık 600 seçkin katılımcı yeni projelerini sunarak yapım ve finansman ortakları kurmak amacıyla bir araya geliyor. 

“Sivas” ve “İguana Tokyo” filmleriyle yurt içinde ve yurt dışında çok sayıda ödüle layık görülen, Shakespeare’in ölümsüz eserinden uyarlayarak gerçek bir hikâyeyle harmanladığı “Hamlet” dizisiyle uluslararası platformlarda çok ses getiren Kaan Müjdeci’nin yeni projesi “Dreamgirl”, 22. Berlinale Ortak Yapım Marketi’ne 27 ülkeden seçilen 35 projeden biri oldu. Aynı zamanda, 13-19 Şubat 2025 tarihleri arasında düzenlenen etkinliğe Türkiye’den seçilen tek proje olan “Dreamgirl”, ARTEKino Uluslararası Ödülü’ne layık görüldü. Etkinliğin en prestijli ödülünü kazanan proje böylece bir kez daha Müjdeci’nin uluslararası sinema dünyasındaki iddiasını ve başarısını ortaya koydu.
Kaan Müjdeci ve Ercan Kesal’ın senaryosunu birlikte kaleme aldığı, yönetmenliğini Müjdeci’nin üstleneceği “Dreamgirl”, toplum tarafından dışlanmış bir Roman kızıyla yaralı yarış atı Dreamgirl’ün yollarının kesişmesini ve bu karşılaşmanın her ikisinin kaderini nasıl değiştirdiğini konu alıyor. Masumiyetle vahşetin, dostlukla kıskançlığın, hayallerle gerçeklerin çarpışmasını merkezine alan film, şiddet ve umutsuzlukla dolu bir dünyada direnme ruhunu ve umudun kırılganlığını gözler önüne seriyor. “Dreamgirl”, hayatta kalma mücadelesinin odağında, umudun derinliklerine inen güçlü, gerçekçi ve şiirsel bir anlatım sunuyor. Çekimlerinin 2026 kışında başlaması planlanan “Dreamgirl”ün yapımcılığını, Toronto, Tribeca, Berlinale gibi uluslararası festivallerde birçok ödül kazanan filmlerin yapımcıları Olena Yershova (TatoFilm) ve Kanat Doğramacı (Asteros Film) üstleniyor.

KAAN MÜJDECİ HAKKINDA
Kaan Müjdeci’nin ilk uzun metrajlı filmi “Sivas” (2014), dünya prömiyerini yaptığı 71. Venedik Film Festivali’nin Ana Yarışma bölümünde Jüri Özel Ödülü’ne layık görüldü. Film ayrıca, 2015 yılında Oscar yarışında Türkiye’nin En İyi Yabancı Film dalındaki resmi adayı oldu. Müjdeci 2021 yılında, Lille’de düzenlenen Series Mania’da Ana Yarışma’ya seçilen ilk ve tek Türk yapımı olan 7 bölümlük kısa dizi “Hamlet”i yazıp yönetti. Tokyo ve İstanbul’da çekilen ikinci uzun metrajlı filmi “Iguana Tokyo”, Cannes Film Festivali’nde Atelier programına seçildi ve Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde prömiyer yaparak ödül kazandı.
YAPIMCILAR HAKKINDA

TatoFilm (bir Türk-Ukrayna ortak girişimi), 2011 yılında Olena Yershova tarafından butik bir yapım şirketi olarak kuruldu ve uluslararası alanda 240’tan fazla ödül toplayan dokuz uzun metrajlı film ve dört uzun metrajlı belgeselin yapımcılığını ve ortak yapımcılığını üstlendi. Bunlar arasında Toronto’da FIPRESCI Ödülü'nü kazanan “Anadolu Leoparı” ve 2021'de Tribeca IFF'de üç ödül kazanan “Brighton 4th” yer alıyor.

2014 yılında Kanat Doğramacı tarafından kurulan bağımsız bir film yapım şirketi Asteros Film, dünya çapında beğeni toplayan 10'dan fazla uzun metrajlı film ve diziye yapımcılık ve ortak yapımcılık yaptı. Bunlar arasında Berlinale’de prestijli FIPRESCI Ödülü'nü kazanan “Okul Tıraşı” ve çığır açan “Hamlet” dizisi de yer alıyor.

Kılıç Ali Paşa Mah. Kumrulu Sok. Sonu Miralay Çıkmazı No:1 D: 4 Beyoğlu-İstanbul Tel: 0 212 281 12 00

www.bkziletisim.com

