DROP: KABUL ET VEYA REDDET FİLMİNİN TÜRKÇE ALT YAZILI YENİ FRAGMANI VE AFİŞİ PAYLAŞILDI!
 
FRAGMAN YOUTUBE LİNKİ: https://youtu.be/Lyj1_u6XHdc?si=3fGI0_clQvzam97g
 
#DropKabulEtveyaReddetFilmi
 
İlk randevular zaten yeterince sinir bozucu. Peki, isimsiz, görünmeyen internet ortamından birinin, sizi rahatsız edici seviyede bir cinayetle tehdit eden bildirimler gönderdiği bir ilk randevu nasıl olur? Kan dondurucu.
 
Yönetmen Christopher Landon, Ölüm Günün Kutlu Olsun filmlerinde mükemmelleştirdiği eğlenceli ve sizi sürekli tahmin yapmaya zorlayan gerilim tarzına geri dönüyor. Herkesin bir şüpheli ya da mağdur olduğu bu güncel cinayet gizeminde, herkes çevrede şüpheli ya da kurban... Drop: Kabul Et veya Reddet filmi, büyük bütçeli yapımcılar Blumhouse ve Platinum Dunes tarafından ortaklaşa üretiliyor.
 
Emmy adayı Meghann Fahy, White Lotus ve The Perfect Couple dizilerinin yükselen yıldızı, yıllar sonra ilk randevusuna çıkan dul bir anne olan Violet’ı canlandırıyor. Violet, beklediğinden daha yakışıklı ve çekici olan randevusu Henry (Bizimle Başladı Bizimle Bitti’den Brandon Sklenar) ile şık bir restorana geldiğinde rahatlar. Ancak Violet, telefonuna gelen anonim mesajlarla önce sinirlenmeye, sonra korkmaya başlar ve ikilinin kimyaları bozulmaya başlar.
 
Violet’a kimseye söylememesi ve verilen talimatları takip etmesi söylenir, yoksa evinin güvenlik kameralarında gördüğü kapüşonlu kişi, Violet’ın küçük oğlunu ve bakıcı kız kardeşini öldürecektir. Violet, sevdiklerinin hayatlarını kurtarmak için tam olarak verilen talimatları yerine getirmek zorundadır. Görünmeyen zalimin son talimatı? Henry’i öldür.
 
Filmde ayrıca Violett Beane (Truth or Dare) ve yeni oyuncu Jacob Robinson, Violet’ın kız kardeşi ve oğlu olarak rol alıyor. Reed Diamond (Kazanma Sanatı), Gabrielle Ryan (Power Book IV: Force), Jeffery Self (Mack & Rita), Ed Weeks (The Mindy Project) ve Travis Nelson (The Lake) ise restoranın personeli ve müşterilerini canlandırıyor.
 
Drop, son olarak Meşhur Hayalet Ernest ve kültürel etkisi büyük Blumhouse hitleri Sıra Dışı, Paranormal Activity: İşaretliler ve Ölüm Günün Kutlu Olsun serilerinin yönetmenliğini üstlenen ünlü sinemacı Christopher Landon tarafından yönetiliyor. Film, Blumhouse’un Truth or Dare ve Fantasy Island filmlerinin senaristleri Jillian Jacobs ve Chris Roach tarafından yazıldı. Film, Blumhouse için Jason Blum (Freddy’nin Pizza Dükkanında Beş Gece, M3GAN) tarafından, Platinum Dunes için ise Michael Bay (Transformers filmleri, Sessiz Bir Yer serisi), Brad Fuller (Sessiz Bir Yer filmleri, Arınma Geces, serisi) ve Cameron Fuller (The Astronaut) tarafından yapımcılığı üstleniyor.



Tür: Gerilim
Oyuncular: Meghann Fahy, Brandon Sklenar, Violett Beane, Jacob Robinson, Reed Diamond, Gabrielle Ryan, Jeffery Self, Ed Weeks, Travis Nelson
Yazanlar: Jillian Jacobs & Chris Roach
Yönetmen: Christopher Landon
Yapımcılar: Michael Bay, Jason Blum, Brad Fuller, Cameron Fuller
Yürütücü Yapımcı: Sam Lerner
 
DROP: KABUL ET VEYA REDDET FİLMİ 11 NİSAN’DA SİNEMALARDA!
