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ESKİŞEHİR’DEN NEW YORK’A

bir

DAVUT HEYKELİ

Sanatçı Serkan Özkaya’nın 2005 yılında 9. İstanbul Bienali’nde sergilenmek üzere yaptığı ve Şişhane Meydanı’ndaki kaidesi üstüne yerleştirilirken yıkılan ‘‘Davut (Mikelanj’dan Esinle)’’ heykelinin yeni versiyonu Türkiye’den ABD’ye taşınıyor. 

Heykel 12. İstanbul Bienali’ni 17 Eylül Cuma günü Haydarpaşa limanından New York’a taşınmak üzere şilebe yüklenerek karşılıyor. 
Davut’un Öyküsü

2004’te Stanford Üniversitesi’nin geliştirdiği bilgisayar modelinden yola çıkarak İtalyan Rönesansı’nın ünlü sanatçısı Mikelanj’ın Davut heykelinin (1501-1504) iki katı büyüklüğündeki bir kopyasını yaptı. 

Dokuz metre yüksekliğindeki altın renkli dev Davut heykeli 9. Uluslararası İstanbul Bienali’nde sergilenmek üzere 11 Eylül 2005 tarihinde Şişhane Meydanı’na getirildi. Ancak Kaidesine yerleştirildiği sırada, üzerindeki işçilerle beraber, beş metre yüksekteki kaidesinden düşerek yıkıldı. İşçiler hafif yaralarla kurtulurken, heykel ise gördüğü hasar sebebiyle bienalde sergilenemedi. 

Kazanın ardından, Eskişehir Büyükşehir Belediye Başkanı Yılmaz Büyükerşen’in çabalarıyla ‘‘Davut (Mikelanj’dan Esinle)’’ Eskişehir’de yeniden inşa edildi. 

ABD, Kentucky’deki 21C Müzesi’nin daimi koleksiyonuna dahil etmek üzere satın aldığı heykel, şimdi Türkiye’den Amerika’ya doğru yola çıkıyor. 

Film gibi Davut’un Yolculuğu 

16 Eylül Perşembe günü Eskişehir Büyükşehir Belediyesi Bakım ve Onarım Atölyesi’nden tır üzerinde İstanbul’a doğru yola çıkacak olan heykel, 17 Eylül Cuma günü Haydarpaşa Limanı’ndan şilebe yüklenerek Batı Lojistik desteğiyle New York’a doğru yola koyulacak. 

''Davut (Mikelanj'dan Esinle)'' projesi kapsamında ayrıca bir film ve kitap da hazırlanıyor. 
Amerikalı yönetmen Gabriel Wrye, heykelin yolculuğunu konu alan ''Duble Davut'' adlı film projesinin çekimlerine bu yılın Şubat ayında Eskişehir, İstanbul ve New York'ta başladı. Adrenal Film’in yapımcısı olduğu ''Duble Davut'' heykelin Eskişehir'den Kentucky'ye maceralı yolculuğunu perdeye aktaracak.

Proje kapsamında gerçekleştirilen ve Yapı Kredi Yayınları'ndan bu ay çıkacak olan "Davut'un Önlenemez Yükselişi, Düşüşü ve Yükselişi" başlıklı kitapta ise İngiliz küratör November Paynter'in bir metni yer alacak.

Daha fazla bilgi ve görsel için lütfen iletişime geçiniz: (cigdem@adrenalfilm.com)

