Hindistan-Yeni Delhi’de Gerçekleştirilen 11. Osian’s-Cinefan Film Festivali Başladı

Hindistan’ın en önemli festivallerinden biri kabul edilen ve Yeni Delhi şehrinde bu yıl geçtiğimiz yıllardan farklı olarak 24-30 Ekim tarihleri arasında gerçekleştirilen 11. Osian’s - Cinefan Film Festivali’nin yarışmalı bölümünde Türkiye’yi Uygar Asan’ın yazıp yönettiği “Düğüm” ve “Orada” isimli filmleriyle Hakkı Kurtuluş, Melik Saraçoğlu temsil edecek.
“Düğüm”, “Kış Bahçesi” ve “Kabuk” adlı çalışmalardan sonra Uygar Asan’ın üçüncü dijital sineması. Bilindiği gibi “Kış Bahçesi”, Türkiye’de dijital çekilip dijital gösterime giren ilk uzun çalışma olmuştu, ikinci çalışma olan “Kabuk” ise yurtdışı festivallerde ilgiyle karşılanmıştı.
40 Asya, Ortadoğu ve Arap ülkesinden 100’ye yakın uzun çalışmanın yanı sıra pek çok kısa filmin de gösterileceği festivale katılacak olan “Düğüm”ün oyunculuklarını Sezgin Cengiz, Ayşegül Akbulut, Emre Saka ve Murat Vanlı üstleniyor.
Bu yıl 11. Osian’s - Cinefan Film Festivali’nde diğer yıllardan farklı olarak, iki yarışmalı bölüm yer alıyor: Biri, Asya, Orta doğu ve Arap sinemasından seçilmiş 13 filmin yarıştığı Ana bölüm ve diğeri, kısa filmlerin yarıştığı “Kısalar” bölümü. Yarışmalı kısa filmlerin arasında ise Türkiye’den Pelin Aytemiz’in “Unut(ma) Beni - Forget me Not” adlı kısa filmi bulunuyor.
www.osians.com
http://220.226.203.134/cinefan11/cine11.php
http://220.226.203.134/press/cfpress.php
