







Düğüm Salonu

Gösterim Tarihi: 16 Mart 2018
Dağıtım: CGV Mars Dağıtım
Yapım: BKM Film
Yapımcı: Necati Akpınar 
Yazan: Şahin Irmak 
Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=kvV9S8v4Gms
Hayko Cepkin - Nikah Masası: https://www.youtube.com/watch?v=Rh-0r49tKqQ
Facebook: https://www.facebook.com/dugumsalonufilm
Instagram: https://www.instagram.com/bkmonline/
Twitter: https://twitter.com/dugumsalonufilm
Yönetmen: Hakan Algül
Oyuncular: Şahin Irmak (Serkan) , İrem Sak (Hülya) , Gonca Vuslateri (Buse) , Emre Karayel (Tarık), Onur Buldu (Oğuz), Duygu Yetiş (Nermin), Doğancan Sarıkaya (Osman), Hakan Bulut (Foto İso), Beyti Engin (Davut), Toprak Sağlam (Müjde), Salih Kalyon (Cemil), Ayşenil Şamlıoğlu (Nebahat), Nilgün Belgün (Muazzez), Evren Duyal (Ayten), Hakan Alkın (Levent), Bilge Şen (Züleyha), Murat Karasu (Yaşar), Güneş Hayat (Füsun), Gazanfer Ündüz (Kenan) ve Burcu Altın (Cansu).

YILIN EN OLAYLI DÜĞÜNÜNÜ İZLEMEYE HAZIR MISINIZ?

İKİ GELİN İKİ DAMAT İLE “DÜĞÜM SALONU” NİKAHA HAZIR! 

BKM’nin yeni komedi filmi “Düğüm Salonu”nda iki ayrı düğünde her şey ikişer ikişer kahkahaya eşlik ediyor! 

Yan yana iki ayrı düğünde, “onlar ermiş muradına biz çıkalım kerevetine” derken, olaylar düğüm düğüm gelişiyor! 

Çok Güzel Hareketler Bunlar, projesindeki başarılı skeçleri ve tiplemelerinin ardından sinema kariyerine de ses getiren filmlerle devam eden Şahin Irmak, ilk sinema filmi senaryosunda aynı zamanda filmin başrollerinden de birini üstlendi! 

Damatlardan birinin Şahin Irmak (Serkan), diğerinin Emre Karayel (Tarık) tarafından canlandırıldığı filmde, birbirinden tamamen farklı tarzları ile iki gelini de Gonca Vuslateri (Buse) ve İrem Sak (Hülya) canlandırıyor.

İki düğünün, ayrı ayrı dünürler kadrosunda da sinema ve tiyatro dünyasının birbirinden ünlü isimleri canlandırıyor: Onur Buldu (Oğuz), Duygu Yetiş (Nermin), Salih Kalyon (Cemil), Ayşenil Şamlıoğlu (Nebahat), Nilgün Belgün (Muazzez), Bilge Şen (Züleyha) ve Murat Karasu (Yaşar).





BÖYLE DÜĞÜNE BÖYLE YORUM! HAYKO CEPKİN’DEN “DÜĞÜM SALONU”NA YARAŞIR BİR “NİKAH MASASI”!

“Düğüm Salonu”ndan Hayko Cepkin’le Klip Sürprizi! Filmde bu şarkıyı Hayko Cepkin seslendiriyor. Böyle düğüne böyle yorum diyen Hayko Cepkin sıra dışı yorumuyla çok konuşulacak!

Cepkin, filmin oyuncuları ile bir araya gelip şarkıya bir de klip çekti. Tüm film boyunca beyaz gelinlikleri ve şık damatlıkları içinde arz-ı endam eden oyuncular, klip için siyahlara bürünüp, rock pozları verdiler! 

BKM yapımı “Düğüm Salonu” 16 Mart’ta sinemalarda! 

“Düğüm Salonu” Kısa Hikaye: 
Sizinle aynı gün, aynı yer, aynı saatte eski sevgilinizin de yan salonda evlendiğini görürseniz ve karşılaşırsanız ne olur? İki düğün birbirine girer, sırlar ortaya çıkar, ortalık kısa sürede karışır! Düğün geceniz düğüm gecesine, düğün salonu “Düğüm Salonu”na dönüşür. 
Yılın en çok beklenen komedi filmi Düğüm Salonu’nun başrollerini Şahin Irmak, İrem Sak, Gonca Vuslateri ve Emre Karayel paylaşıyor. Mizahı ve aksiyonu yüksek bu filmin yönetmenliğini “Eyyvah Eyvah” serisinden tanıdığımız ünlü yönetmen Hakan Algül üstleniyor. 
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