






“DÜĞÜM SALONU” EKİBİ İZMİR MARŞI İLE KARŞILANDI!
İzmirliler İzmir Marşı’nı bu sefer “Düğüm Salonu” için söyledi. “Düğüm Salonu” film ekibi İzmirlilerle buluştu yer yerinden oynadı! İzmir Optimum’daki kalabalığın, yönetmen Hakan Algül, oyuncular Şahin Irmak, İrem Sak ve Emre Karayel’i coşkulu karşılaması görülmeye değerdi. Çekimleri de İzmir Buca’da gerçekleşen filmin ekibi, evinde İzmir Marşı’yla karşılandı! 
Film, “Düğüm Salonu” ekibinin konfetiler eşliğinde salona girmesiyle başladı. Başından sonunda alkışlar ve kahkahalarla izlenen film, yine yüzlerce sinemaseverin hep bir ağızdan filmin sonundaki İzmir Marşı’nı ayakta alkışlayarak eşlik etmesiyle final yaptı. 
Ekip, karşılaştıkları sevgi seli karşısında yaşadıkları mutluluğu sevenleriyle paylaştı. Filmin aynı zamanda senaryosunu da yazan Karşıyakalı Şahin Irmak: “Aradığımız coşkuyu İzmir’de bulduk. Bir İzmir filmi yaptık, bugünü de iple çekiyorduk. Bir Karşıyakalı olarak ilk senaryomun İzmir’de geçmesini çok istiyordum. Böyle bir coşkuyla karşılaşınca da burada, ‘İyi ki böyle bir film yapmışız’ dedim. Öyle iyi geliyorsunuz ki bize, film çekerken de öyleydi. İyi ki İzmirliyim iyi ki varsınız” dedi.
BİZ SİZİ HAK EDECEK NE YAPTIK?
Kalabalık karşısında şaşkınlığını gizleyemeyen İrem Sak: “Ne kadar kalabalık, çok mutluyum. “Düğüm Salonu”nu çektik, çok da eğlendik ama üstüne böyle güzellikler de görünce ‘Biz sizi hak edecek ne yaptık?’ diye soruyorum kendime” dedi. 
“Keşke ben de İzmirli olsaydım”  diyen Emre Karayel: “Çok güzelsiniz. İzmir’i çok seviyorum. Keşke ben de İzmirli olsaydım. Filmi Buca’da çektik. Ben filmi ekiple beraber İstanbul’da izleyemedim. Kendimi İzmir’e sakladım, hep beraber bir İzmir Marşı söyleyelim mi?” deyince kalabalık hep bir ağızdan bir kez daha İzmir Marşı’nı seslendirdi. 
İZMİR MARŞI FİLMİMİZE ÇOK YAKIŞTI
Yönetmen Hakan Algül de: “Yardımcı oyunucusuna kadar İzmirlilerle çalıştık bu filmde dolayısıyla tam anlamıyla bir İzmir filmi oldu bu. Dünyanın en güzel şehirlerinden biri, belki de sektörü buraya taşımak lazım. Filmi çekerken gördük ki bütün düğünler İzmir Marşı ile bitiyor, biz de filmimizi İzmir Marşı ile bitirdik. Filme de çok yakıştı. Sizler de şahanesiniz!” dedi. 
Film ekibine, birer dikili zeytin ağacı ve nikah şekeri hediye edildi. 
Yan yana iki düğün, birbirine hiç benzemeyen sekiz dünür, alakasız iki gelin ve evlere şenlik bir takı töreni! Altınların buzdolapları ile yarıştığı törende, bir gelin takıların diğer gelin ise yan salonun damadının peşinde! Damatlardan birinin Şahin Irmak (Serkan), diğerinin Emre Karayel (Tarık) tarafından canlandırıldığı filmde, birbirinden tamamen farklı 





tarzları ile iki gelini de Gonca Vuslateri (Buse) ve İrem Sak (Hülya) canlandırıyor.

Yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği BKM yapımı “Düğüm Salonu”, Profilo ana desteğiyle sinemalarda! 

“Düğüm Salonu” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=X04-Vxl3hKw

Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Facebook: https://www.facebook.com/dugumsalonufilm
Instagram: https://www.instagram.com/bkmonline/
Twitter: https://twitter.com/dugumsalonufilm
[bookmark: _GoBack]
“Düğüm Salonu” Kısa Hikaye: 
Sizinle aynı gün, aynı yer, aynı saatte eski sevgilinizin de yan salonda evlendiğini görürseniz ve karşılaşırsanız ne olur? İki düğün birbirine girer, sırlar ortaya çıkar, ortalık kısa sürede karışır! Düğün geceniz düğüm gecesine, düğün salonu “Düğüm Salonu”na dönüşür. 
Yılın en çok beklenen komedi filmi Düğüm Salonu’nun başrollerini Şahin Irmak, İrem Sak, Gonca Vuslateri ve Emre Karayel paylaşıyor. Mizahı ve aksiyonu yüksek bu filmin yönetmenliğini Eyyvah Eyvah serisinden tanıdığımız ünlü yönetmen Hakan Algül üstleniyor. 
“Düğüm Salonu” Künye: 
Yapımcı: BKM / Necati Akpınar 
Yönetmen: Hakan Algül
Yazan: Şahin Irmak 
Oyuncular: Şahin Irmak (Serkan) , İrem Sak (Hülya) , Gonca Vuslateri (Buse) , Emre Karayel (Tarık), Onur Buldu (Oğuz), Duygu Yetiş (Nermin), Doğancan Sarıkaya (Osman),  Hakan Bulut (Foto İso), Beyti Engin (Davut), Toprak Sağlam (Müjde), Salih Kalyon (Cemil), Ayşenil Şamlıoğlu (Nebahat), Nilgün Belgün (Muazzez), Evren Duyal (Ayten), Hakan Alkın (Levent), Bilge Şen (Züleyha), Murat Karasu (Yaşar), Güneş Hayat (Füsun), Gazanfer Ündüz (Kenan) ve Burcu Altın (Cansu).
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