






[bookmark: _GoBack]BURSA’DA ŞAHİN IRMAK, İREM SAK VE EMRE KARAYEL’LE DÜĞÜN HAVASI!
Kahkahalı düğün Bursa’daydı! “Düğüm Salonu” filmi oyuncuları Şahin Irmak, İrem Sak ve Emre Karayel Bursa Kentmeydanı AVM’de seyirciyle buluştu. Kimsenin evlenemediği yılın düğününe bu sefer Bursalılar ev sahipliği yaptı. Hayko Cepkin’in yorumladığı “Nikah Masası” şarkısıyla sahneye çıkan oyuncular yoğun ilgiye teşekkür etti. 
Şahin Irmak: “İzleyen herkes çok beğendi, harika geri dönüşler alıyoruz dolayısıyla da çok mutluyuz. Çok eğlenceli çok keyifli bir film izleyeceksiniz” dedi. 
Önce seyirciler arasındaki kuzenlerini selamlayan İrem Sak: “Şahin’e teşekkür etmekle geçiyor hayatımın son bir haftası. İyi ki böyle bir senaryo yazmış, çok mutluyum böyle bir filmde olduğum için. Heyecanımıza ortak olduğunuz için çok teşekkür ederiz” dedi. 
FİLMDE AŞKIN TÜM DENKLEMLERİ VAR!
Emre Karayel: 7 sene öncesine kadar ben de Bursa’da yaşıyordum. O yüzden bir parçamız Bursalı sayılır. Hemşehriler hoşgeldiniz. Çok keyifli bir romantik komedi oldu bu film. İçinde aşk var aşkın tüm denklemleri var. Kavga, sevgi, kıskanmak, kaybetmek, sahip çıkmak ve tüm bunların da komedisi var. Çok sevdim bu filmi. Aşk filmlerini seviyoruz biz, bu öncelikle aşk filmi olarak başlayan keyifli bir komedi filmi” dedi. 
Yan yana iki düğün, birbirine hiç benzemeyen sekiz dünür, alakasız iki gelin ve evlere şenlik bir takı töreni! Altınların buzdolapları ile yarıştığı törende, bir gelin takıların diğer gelin ise yan salonun damadının peşinde! Damatlardan birinin Şahin Irmak (Serkan), diğerinin Emre Karayel (Tarık) tarafından canlandırıldığı filmde, birbirinden tamamen farklı tarzları ile iki gelini de Gonca Vuslateri (Buse) ve İrem Sak (Hülya) canlandırıyor.

Yönetmenliğini Hakan Algül’ün üstlendiği BKM yapımı “Düğüm Salonu”, Profilo ana desteğiyle sinemalarda! 

“Düğüm Salonu” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=X04-Vxl3hKw

Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Facebook: https://www.facebook.com/dugumsalonufilm
Twitter: https://twitter.com/dugumsalonufilm
Instagram: https://www.instagram.com/bkmonline/

“Düğüm Salonu” Kısa Hikaye: 
Sizinle aynı gün, aynı yer, aynı saatte eski sevgilinizin de yan salonda evlendiğini görürseniz ve karşılaşırsanız ne olur? İki düğün birbirine girer, sırlar ortaya çıkar, ortalık kısa sürede karışır! Düğün geceniz düğüm gecesine, düğün salonu “Düğüm Salonu”na 




dönüşür. Yılın en çok beklenen komedi filmi Düğüm Salonu’nun başrollerini Şahin Irmak, İrem Sak, Gonca Vuslateri ve Emre Karayel paylaşıyor. Mizahı ve aksiyonu yüksek bu filmin yönetmenliğini Eyyvah Eyvah serisinden tanıdığımız ünlü yönetmen Hakan Algül üstleniyor. 
“Düğüm Salonu” Künye: 
Yapımcı: BKM / Necati Akpınar 
Yönetmen: Hakan Algül
Yazan: Şahin Irmak 
Oyuncular: Şahin Irmak (Serkan) , İrem Sak (Hülya) , Gonca Vuslateri (Buse) , Emre Karayel (Tarık), Onur Buldu (Oğuz), Duygu Yetiş (Nermin), Doğancan Sarıkaya (Osman),  Hakan Bulut (Foto İso), Beyti Engin (Davut), Toprak Sağlam (Müjde), Salih Kalyon (Cemil), Ayşenil Şamlıoğlu (Nebahat), Nilgün Belgün (Muazzez), Evren Duyal (Ayten), Hakan Alkın (Levent), Bilge Şen (Züleyha), Murat Karasu (Yaşar), Güneş Hayat (Füsun), Gazanfer Ündüz (Kenan) ve Burcu Altın (Cansu).
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