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YAPIM BİLGİLERİ

Yıllar boyunca, dünyanın dört bir yanında -Buenos Aires, Seul, Fransa, Almanya, Çin- belgelenmiş UFO görülmesi vakalarına rastlandı Ama 2011'de, eskiden sadece görülen şeyler, Dünya'nın bilinmeyen güçlerin istilasına uğramasıyla korkunç bir gerçek haline dönüşür.  İnsanlar dünyanın büyük şehirlerinin düşüşünü izlerken, Los Angeles kimsenin beklemediği bir savaşta insanlığın son cephesi haline gelir. Bir Deniz Piyadesi Başçavuş (Aaron Eckhart) ve yeni taburu, kumda bir sınır çizgisi çekerek benzersiz ve daha önce hiç karşılaşmadıkları bir düşmana karşı mücadeleye girişirler.

Columbia Pictures, Relativity Media ortaklığıyla bir Original Film yapımı olan, World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nı sunar. Filmin başrollerinde Aaron Eckhart, Michelle Rodriguez, Ramon Rodriguez, Bridget Moynahan, Ne-Yo, ve Michael Peña yer alıyor.  Yönetmen Jonathan Liebesman.  Yapımcılar Neal H. Moritz ve Ori Marmur.  Senaryo yazarı Chris Bertolini.  Yürütücü yapımcılar Jeffrey Chernov ve David Greenblatt.  Görüntü Yönetmeni Lukas Ettlin.  Prodüksiyon Tasarımcısı Peter Wenham.  Editör Christian Wagner.  Görsel Efekt Süpervizörü Everett Burrell.  Kıyafet Tasarımcısı Sanja Milković Hays.  Filmin müzikleri Brian Tyler'a ait.  

FİLM HAKKINDA

World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nda, dünya bilinmeyen güçlerin saldırısı altındadır. Dünyanın dört bir yanında insanlar büyük şehirlerin birer birer düşüşünü izlerken, Los Angeles kimsenin beklemediği bir savaşta insanoğlunun son direniş noktası haline gelir.

Yıllar boyunca, tanık olunan ve kaydedilen sayısız UFO vakasına rastlandı– 1965'te Buenos Aires, 1983'te Seul, Fransa, Almanya, Çin– ama tüm bunlar, akıl almaz olayların üzerini örten resmi açıklamalarla geçiştirildi. Örneğin, 1942 yılının 24-25 Şubat gecesinde, Pearl Harbor'un bombalanmasının ardından ulusal alarm durumundaki Amerika'da, Los Angeles'lılar hava taarruzu sirenleriyle uyandı. 37. Kıyı Topçu Birliği, Santa Monica üzerinde uçan araçlara uçaksavar mermileriyle saldırdı- bu araçların bazıları çok yavaş, bazıları ise hesaplara göre saatte 200 mile ulaşan hızlarla uçuyordu. Mermiler araçlara değil, sadede şehre zarar verdi. Her ne kadar çeşitli resmi araştırmalar yapıldıysa ve o gece L.A.'de gökyüzünde olanları açıklamaya yönelik demeçler –hava balonları vs— askeri uzmanların konu hakkında fikir ayrılığına düştüğünü gösteren gizli hükümet belgelerinin varlığından söz ediliyor. Yapımcı Ori Marmur  “Gerçek hayattan alınan olayları seviyorum; filmin ayaklarının yere basmasını sağlıyor” diyor. “Filmde, bu dahil önceki tüm UFO vakalarının, bilinmeyen güçler tarafından gerçekleştirilecek istila için hazırlık niteliği taşıyan birer keşif görevi olarak gösterilmesine karar verdik.”

İnsanlardan oluşan küçük bir grubun, hayal bile edilemeyecek bir düşmanla karşı karşıya kalmasını anlatan öykünün yönetmenliğini üstlenen Jonathan Liebesman, “World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı tam da sinemada izlemek istediğim ve yönetmeyi hayal ettiğim tipte bir film,” diyor.

Senaryo yazarı Chris Bertolini, World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı filmi haline gelecek olan fikir aklına ilk geldiğinde, en sevdiği iki öykü çeşidini bir araya getirmek istediğini söylüyor. “Dünya dışı varlıkların burada, Dünya'da olduğu bir öykü ve savaşı yerdeki insanların gözünden gördüğünüz, bireyler hakkında bir öykü anlatmak istedim,” diyor. “Öykünün küçük bir grubu izlemesi ve seyircilerin, grubun yaşadığı her şeyi yaşaması fikrini benimsedim.”

Bertolini’nin taslak halindeki senaryosu ilk olarak aksiyon filmleri konusunda muazzam bir deneyime sahip olan ve öyküdeki potansiyeli gören yapımcı Neal H. Moritz tarafından görüldü. Moritz “Benim için bu senaryoyu diğerlerinden ayıran şey, uzaylı istilasına uğrayan dünyada küçük bir insan grubunun bakış açısını taşımasıydı. Bunun özgünlüğü hoşuma gitti,” diyor.  “Her biri hayatlarında farklı mücadeleler veren, ülkelerini istilacı güçlere karşı korumaya çalışan bir grup genç erkeğe ve kadına yakından bakıyor.”

Liebesman, film için sahip olduğu vizyonu gösteren bir sunumla yönetmenlik görevine layık görüldü. Bir video kamerayla L.A. Sokaklarına düşen Liebesman çekim yapmaya başladı ve ardından, çekimlere uzaylıları eklemesini sağlayacak programları kendi kendine öğrendi.  Moritz “Jonathan Texas Chainsaw/Teksas Katliamı'nın öncesini anlatan filmi yönetmişti; filmi sevmiştirm ama bu onu World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı için bariz bir seçenek haline getirmiyordu. Sonra hazırladığı sunumu gördüm ve 'Vay, bu her yönetmenin yapması gereken bir şey,' diye düşündüm” diyor.  “Sunumu stüdyoya gösterdiğimde onlar da benim kadar heyecanlandı. Daha işi almadan öne çıkıp film için bu kadar çaba harcayan biri, birlikte çalışmak istediğimiz gibi biri demektir.”

Aaron Eckhart, kariyerini askerlik üzerine kurmuş ve kendi deyimiyle “tükenmiş” Başçavuş Nantz rolünde oynuyor. Nantz emekliliğin eşiğindeyken yeniden aktif hizmete geçmek zorunda kalır. “L.A.'de uzaylılara karşı savaşan bir grup genç Deniz Piyadesine liderlik ediyor. Bunu istemeye istemeye yapıyor ama tam da izlemek istediğim kahraman tipi bu.”

Michelle Rodriguez, Nantz ve müfrezesi için önemli bir müttefik haline gelen Elena Santos'u canlandırıyor. Aktris, “Her şeyin başladığını radarda görüyor,” diyor. Müfreze kendini bilinmeyen güçlerle karşı karşıya bulduğunda, “olay yerine ilk gelenlerden biri olarak uzaylıları takip edip ne olduklarını ve nelerden etkilendiklerini öğrenmeye çalışıyor.” Kadro Ramon Rodriguez, Bridget Moynahan, Grammy ödüllü R&B sanatçısı Ne-Yo ve Michael Peña gibi isimlerle tamamlanıyor.

Filmin özel efekt süpervizörü olan Everett Burrell, Deniz Piyadelerinin rakiplerinin sadece savaş gücü olarak askerlerin gücüne eş olmasının değil, savaş yaklaşımlarının da benzerlik göstermesinin önemli olduğunu söylüyor. “Bizim Deniz Piyadelerimiz kamuflaj giyiyorlar; eh, uzaylılar da gizlenebiliyor,” diyor Burrell. Onları gri, kahverengi ve biraz da sarı olarak tasarlayan Burrell'in deyimiyle, bu “şehir ortamında kaybolmalarını sağlıyor” ve Deniz Piyadelerin bilinmeyen güçlerin saldırısına uğradığı fikrini güçlendiriyor.

Burrell “Hayatım boyunca bilim kurguya ve korkuya meraklı oldum; yani bu benim için bir rüyanın gerçek olması demek- Los Angeles'ı bir sürü sıkı uzaylıyla havaya uçuruyorum,” diye devam ediyor. “Uzaylıları tasarlarken amacımız yeni—Jonathan başka filmlerdeki herhangi bir uzaylıyı kopyalamak istemedi—ve gerçekçi görünen bir şey yaratmaktı. O nedenle doğayla ilgili bir sürü kaynak inceledik: National Geographic, internetteki video referansları, tuhaf böcekler ve deniz yaşamı, garip robot cihazları. Tüm bunlar uzaylıların görünüşünün belirlenmesinde rol oynadı.”

DENİZ PİYADELERİ HAKKINDA

İnsan ırkının son savunma hattı, Camp Pendleton'da üslenmiş olan İkinci Tabur, Beşinci Bölük –bir başka deyişle 2/5— askerlerine düşer. Moritz, Deniz Piyadelerini seçerken amaçlarını şöyle açıklıyor:  “yıllar sonra insanlar bu filme bakıp 'Bu adamların hepsi bir arada mıymış?' diyecekler. Ama dahası var—gerçekçi görünen ve herkesin bir savaşa katılacaklarına inanacağı oyuncular istedik. Sahnelerdeki duyguları—modern savaşın yarattığı travmayı ve dehşeti—ve kendi eğitimlerinin ve hazırlıklarının ötesinde bir savaşla karşı karşıya oldukları hissini verebilmeliydiler.”

Bulmacanın ilk parçası, Başçavuş Nantz'i oynayacak kişinin belirlenmesiydi; rolü alan Aaron Eckhart, Liebesman'ın deyimiyle “bugün çalışan en inanılmaz oyunculardan biri.” 

Liebesman, “Aaron'u filme dahil etmek bizim için büyük ödülü kazanmak gibiydi,” diyor. “Aaron ana karakterimize anında inanılmaz bir derinlik kazandırdı. Bu adamların onun peşinden  her yere gideceğine inanıyorsunuz.” 

Liebesman “Aaron muhteşem bir oyuncu ve çok cömert bir çalışma arkadaşı. Kendini role adıyor ve asla bırakmıyor,” diyor. “Canlandırdığı karakter, Nantz, korkunç ve yıkılmaz biri. Bu rolü alıp bu kadar zengin ve karmaşık hale getirecek başka bir isim düşünemiyorum.”

Çekimler başlamadan önce, Eckhart ve Liebesman tüm prodüksiyonun tonunu belirleyecek bir günlük bir çekim için işbirliği yaptı: Sonuç, Liebesman'in vizyonunun odağını belirleyen ve herkesin görebileceği şekilde ekrana yansıtan kısa metrajlı bir filmdi. “Benden bir günlüğüne gelmemi rica etti—nasıl bir şey olacağını bilmiyordum. İnanın bana, aklım başımdan giti. Eksiksiz üniformalarımız, silahlarımız, bir helikopter, askeri araçlarımız vardı; her yan çamurla kaplıydı. İnanılmazdı – Jonathan'ın film için yarattığı vizyon amansızdı.”

Eckhart bu ilk bilim kurgu aksiyon filminde adeta devleşti. Derhal çalışmaya başladı ve vücudunu hayatında hiç olmadığı kadar iyi bir şekle soktu. Askeri teknik danışmanların gözetiminde ateşli silahlar konusunda yetkin hale geldi. Kaskıyla, kendi deyimiyle bir “sevgi/nefret ilişkisi” kurdu ve çekimlerin sonunda koruyucu askeri eldivenlerinden “en iyi arkadaşlarım” diye söz eder oldu.

Nantz, Ramon Rodriguez’in canlandırdığı, çok daha genç Teğmen Willam Martinez'den alt rütbededir. Martinez “Deniz Kuvvetleri”nde yükselen bir yıldız” diye açıklıyor Liebesman. Müfreze'nin, Martinez'in komutasında kırılma hattının—yani Santa Monica'yı ikiye ayıran Lincoln Bulvarı'nın—gerisine geçerek bir polis merkezinde mahsur kalan sivilleri kurtarması istenir.

Martinez, bir subayın alabileceği en iyi eğitimi almıştır ve sahaya çıkma konusunda çok heyecanlıdır. Ancak, 2/5'le çıkacağı ilk görev, beklediğinden çok daha ağır sonuçlar verecektir. Rodriguez, “Martinez sahaya çıkma konusunda hevesli, çiçeği burnunda bir lider; müfrezesi savaş alanına gönderildiğinde dileği gerçekleşiyor ama kısa sürede durumun ciddiyetinin farkına varıyor,” diyor.  “Elinden gelenin en iyisini yapmaya çalışan genç ve istekli bir Deniz Piyadesi; ama bu ilk savaş deneyimi ve Teğmen olmanın, bilinmeyen bir düşmana karşı savaşmanın, herkesin onun liderliğini takip etmesinin yarattığı baskıyı hissediyor. Durumu kontrol altına almanın bir yolunu bulması gerekiyor... hem de hemen!”

Yapımcı Ori Marmur “Ramon role çok uygun,” diyor. “Yumuşak olmadan kusursuz görünüyor ve abartısız bir kendine güvene sahip.”  

Rodriguez, “senaryoyu okurken heyecanlandım,” diyor. “Askerlerimize daima saygı duymuşumdur—senaryoyla, Deniz Piyadelerinin konuşmalarını ve tavırlarını sevdim; sayfada gayet gerçekçi görünüyordu. Ayrıca uzaylılarla savaşıyoruz. Kendi bölgemizde. Ben bilim kurgu hayranıyım ve aksiyon filmlerini seviyorum. Senaryonun iki dünyanın güzel bir birleşimi olduğunu ve çok sağlam bir film olabileceğini düşündüm.”

Grammy ödüllü R&B sanatçısı ve hit şarkı yazarı Ne-Yo, Onbaşı Kevin Harris, nam-ı diğer “Gözlük” rolünde. Birkaç filmde rol almasına rağmen kendini hâlâ “acemi” bir oyuncu olarak gören Ne-Yo, her genç oyuncunun yapacağı şeyi yaptı: Eckhart'ı ve diğer deneyimli oyuncuları izleyerek mümkün olduğunca çok şey öğrenmeye çalıştı. Kendi deyimiyle “oturup her şeyi içine çekerken”, profesyonel bir ders izliyor gibiydi. “Aaron'ın konuşmadan konuşması inanılmaz; bir bakışıyla ne dediğini anlıyorsunuz. Nantz olarak sete geldi ve eve gidene kadar Nantz olarak kalıyor,” diyor Ne-Yo. Tersine, “Michelle Rodriguez sizinle şakalaşıp gülüyor; derken yönetmen 'kamera' dediği anda role bürünüveriyor. Duygularına %100 hakim.”

Ne-Yo canlandırdığı karakter hakkında şunları söylüyor: “Hiçbir şeyden korkmuyor. Hiç kimsenin karşılaşmadığı böyle bir durumu bile gidip yapmaları gereken bir şey olarak görüyor çünkü başka bir seçenek yok. Tavru 'bu işi ya halledeceğiz ya da öleceğiz– ve benim yaşayıp yapmam gereken şeyler var' şeklinde. Nişanlı, önünde dopdolu bir hayat var ve bu durumun tüm bunları engellemesine izin vermeyi düşünmüyor.” 

2/5 Deniz Piyadeleri'ne katılan Hava Kuvvetleri Teknik Çavuşu Elena Santos (Michelle Rodriguez), bu tuhaf yeni düşmanla ilgili kanıtları ilk görenler arasında yer alıyor. Haca Kuvvetleri mensubu olan Rodriguez’in karakteri, Denizci meslektaşlarından fırça yiyor. “Deniz İPyadeleri kendilerini üstün grup olarak görüyor,” diyor. Belki de haklılar: “En sıkı şekilde çalıştıklarını ve ellerinde olan azıcık imkânla çok şey yaptıklarını hissediyorlar. Beni canlandırdığım teknik çavuşa 'pogue' diyorlar.” Bu tabir, cephede savaşan askerlerin aksine, piyade olmayan ordu mensupları için kullanılıyor. Ama LA boyunca yollarına devam ederken, Elena Deniz Piyadelerinin saygısını kazanıyor..  

Gerçek hayatta ise durum tam tersiydi. Filmin baş askeri teknik danışmanı Jim Dever'a göre, Rodriguez askeri eğitim konusunda doğal bir yeteneğe sahipti. “Michelle Rodriguez inanılmaz. İyi bir oyuncu ve silahlar konusunda işini biliyor. M4'ü ile daima güvendeydi ve her şeyi doğru şekilde yapmak istiyordu. Bir noktadan sonra gerçek hayatta Deniz Piyadelerinin bir şeyi nasıl yapacağını göstermeme gerek kalmadı—birliğin arka formasyonuna bakıyor, birkaç adım yürüyor, dönüyor, kontrol ediyor, yürüyor– kendisine bir şey söylememe gerek kalmıyor.”

“2/5'ten gelen müfrezenin geri kalanını genç ve yükselen oyunculardan oluşan harika bir grup tamamlıyor,” diyor Moritz. “Gerçekten yetenekli ve yeni yüzler bulmayı başardık. 'True Blood' dizisinde harikalar yaratan Jim Parrack, Kerns rolünde – ve Will Rohand, Imlay rolüyle yoğun bir performans sergiliyor ve Nantz'ın sağ kolu olarak ağır bir yükün altına giriyor.”

Cory Hardrict, Başçavuş Nantz'ın aldığı kötü bir karar nedeniyle kardeşi öldürülmüş ve daha sonra Nantz'ın komutası altına girmiş bir Deniz Piyadesi olan Lockett'i canlandırıyor. Liebesman'a göre, Hardrict “canlandırdığı karaktere, senaryoda olmayan ve beklenmedik bir derinlik kazandırdı.”

Deniz Piyadelerini tamamlayan, yükselişteki genç isimlerin geri kalanı Grayston rolündeki Lucas Till, Adukwu rolündeki Adetokumboh M’Cormack, nazik sıhhıyeci Guerrero rolünde Neil Brown, Jr. as Guerrero, Er  Shaun Lenihan rolünde Noel Fisher, Simmons rolünde Taylor Handley,  Erbaş Steven Mottola rolündeki James Hiroyuki Liao ve Stavrou rolündeki Gino Anthony Pesi.  

Tabii ki 2/5 gerçek bir tabur- Deniz Kuvvetleri tarihinde en çok madalyaya sahip. Düsturları “Geri çekilmek mi, Asla!” olan tabur I. Dünya Savaşı'nda geri çekilme emri aldığında, 2/5'in yanıtı “Geri çekilmek mi? Asla, daha yeni geldik!” olmuştu.

SİVİLLER

Sıra, uzaylı hatlarının gerisinde mahsur kalmış sivilleri oynayacak isimleri seçmeye geldiğinde, Liebesman şehir saldırıya uğradığında iki yeğeniyle huzur içinde bir gün geçirmekte olan veteriner Michele rolüyle başladı. Rol için, narin görünen ama sert birini istedi-izleyicilerin karaktere inanması çok önemliydi. Bridget Moynahan bu tanıma uyuyordu. Moritz, “Bridget'in en harika yanı, komşu kızı ayarında, doğal bir güzelliğe sahip olması ve güzelliğinin, rolün şiddetini azaltmaması,” diyor. “Bridget'in role getirdiği gerçek derinlik, onu ve himayesindeki çocukları umursamanızı sağlıyor.”

Moynahan, karaktere giden yolun onu harekete geçiren şeyi anlamak olduğunu söylüyor: koruması için kendisine emanet edilen çocuklar, ona ait değil. “Benzersizbir durumda çünkü onlar kendi çocukları değil-o, çocukların nadiren gördükleri teyzeleri,”  diyor Moynahan. “Hiç başkasının çocuklarını gezmeye çıkardınız mı? 'Çok daha dikkatli olmalıyım—bu çok değerli bir yük' diye düşünürsünüz. Ben de bunu düşündüm– karakterimin çocukları oradan kurtarması gerekiyor.”

Moynahan, Liebesman’ın net vizyonunun, çektiği filmi anlamasına yardım ettiğini söylüyor. “Dünyamıza saldıran uzaylılarla ilgili olduğunu biliyordum ama kafamda bir sürü soru vardı. Nasıl sunulacaktı? Okuma provalarında bize gösterdiği sunum nefesimi kesti. Stüdyo için hazırladığı ve Aaron'ın başrolde olduğu kısa bir sunum filmiyle sizi savaşın orta yerine bırakıyordu—cilalanmış veya temiz değildi, gerçekçi, ham ve otantikti. Daha önce görülmemiş bir şey çekeceğimizi anladım.”

Michael Peña, oğlu Hector'la düşman hatlarının gerisinde mahsur kalan ve çocuğunun hayatını kurtarmak için elinden geleni yapan sevgi dolu bir baba olan Rincon'u canlandırıyor. Liebesman, “Michael Peña muhteşem,” diyor. “Rolü öyle bir tutkuyla ve yürekten oynuyor ki hayal ettiğimizden çok daha güçlü bir hale getiriyor. Bridget'in ve onun çocuklar için ölümü göze aldıklarına gerçekten inanıyoruz.”

Peña'yı filme çeken şey, Aaron Eckhart'la birlikte çalışma fırsatıydı.  “Onu Thank You for Smoking'de ve Erin Brockovich'de izlemiştim; bence iki filmde de çok iyi iş çıkardı,” diyor Peña.  “Adam sete ayak bastığı andan itibaren kendini veriyor. Herhalde makyaj karavanında farklı davranıyordur ama dışarı çıkar çıkmaz konsantre oluyor, daima hareket halinde, daima sahneleri daha iyi bir hale getirmek istiyor. Bu çok ferahlatıcı bir şey.”

Sivil karakterlerden oluşan kadronun kalbinde üç çocuk yer alıyor. Marmur, “Çocukları hayranlık uyandırıcı bir duygusallıkla ve yürekten canlandırmaları için bulduğumuz üç genç oyuncu bize ne kadar şanslı olduğumuzu gösterdi: Joey King, Jadin Gould ve Bryce Cass,” diyor.  “Bu üç çocuk şahane bir oyunculuk sergiledi– sergiledikleri performans çok inandırıcı”  

Tüm oyuncuların– özellikle de çocukların– güvenliği daima ön planda olsa da, yürütücü yapımcı Jeffrey Chernov, yapımcıların çocukları kadronun geri kalanıyla kaynaştırmanın yollarını bulduğunu söylüyor. “Prodüksiyon öncesi hazırlık aşamasında, çocukları da 2/5'in geri kalanıyla birlikte askeri kampa aldık,” diyor. “Geceyi üste geçirmediler ama çocuklarla Denizcilerin birbirlerini görmeleri ve tanımaları önemliydi.”

ASKERİ KAMP

Deniz Piyadesi rollerine hazırlanmalarına yardımcı olmak amacıyla, yapımcılar oyuncu kadrosunu faaliyetteki ve emekli Denizcilerle birlikte üç haftalık yoğun bir askeri kamp döneminden geçirdi. Cep telefonu, televizyon, internet ve dış dünyayla herhangi bir bağlantı olmayacaktı. Filmin baş askeri teknik danışmanı Jim Dever, böyle bir düzenlemenin yararlarını açıklıyor: “Oyuncular için üç aşamalı bir askeri kamp hazırladık. İlk hafta Fiziksel Eğitim içeriyordu. Bunu yapmak bize her bir oyuncunun fiziksel yeteneklerini ölçme fırsatı verdi. Ayrıca onlara talim yapmayı öğrettik. Talim yapmak disiplini güçlendiriyor; böylece emirleri anlamalarını sağladık; emirleri dinleyip uygulamak, Deniz Piyadeleri'nin önemli bir parçası. İlk hafta ayrıca Deniz Piyadeleri'nin tarihi üzerine dersler de içeriyordu.”

İkinci ve üçüncü evreler daha da zorlaştı. Dever şöyle devam ediyor: “İkinci hafta, bir Ulusal Muhafız üssü olan Camp Mindon'a gittik. Orada, beş günü sahada yaşadık. Oyuncular kendi çadırlarını ve barakalarını kurdular; teçhizatlarını verdik ev eğitime başladık. Her sabah erkenden – sabah 5:30'da– fiziksel idman yaptık, duş aldık, kahvaltı ettik ve teçhizatınızı hazırlamanızdan silahınızı kullanmanıza kadar Bir Deniz Piyadesi olmayı öğrenmeye başladık. Öğleden sonraları, Jonathan oyuncularla birlikte filmde yer alacakları sahnelerin provasını yapıyordu. Üçüncü hafta provalar yola taşındı: hareket etmeyi ve birbirleriyle temas kurmayı öğrettik. Ayrıca silah eğitimini sürdürdük.” Üçüncü haftadan sonra, çekimler başladı..

“Askeri kamp ilginçti,” diyor Aaron Eckhart. “Bunu yapmış olmaktan dolayı çok memnunum çünkü aslında üç haftalık bir prova dönemiydi. Üç Deniz Piyadesi bize eğitim verdi ve hepimiz aynı çadırda uyuyup birlikte yemek yedik. Disiplin altına alındık. Gün içinde tayınlarımızı yedik ve ders gördük. Bir Deniz Piyadesi mangası gibi hareket ettik– ben başçavuştum, o yüzden onlara patronluk tasladım ve benden nefret ettiler. Bu, özellikle silahlar söz konusu olduğunda paha biçilmez bir deneyim—silahı nasıl tutacağınızı, silahın neresine bakacağınızı, silahla nasıl yürüyeceğinizi ve bir birliğin yolda nasıl ilerleyeceğini bilmek önemliydi. Bize gerçekten çok yardımcı oldu çünkü çekim vakti geldiğinde, İdari Astsubay Dever sadece 'Pekâlâ, bu bölgede devriye geziyorsunuz,' diyordu ve biz de nasıl davranacağımızı biliyorduk.” 

“Askeri kamp gerçek gibiydi,” diyor Ramon Rodriguez. “Genel anlamda orduya, özellikle de Deniz Piyadelerine karşı saygım yepyeni bir boyut kazandı. Örneğin, hücum yeleklerimiz yaklaşık 20 kilogram ağırlığında; üstelik gerçek bile değiller. Bizimkilerin içinde metal plakalar yoktu. Metal plakalar, gerçek el bombaları ve mermiler içeren gerçek şarjörlerle ağırlıkları 40 kiloya yaklaşıyor. Üstüne üstlük tipine göre ağırlığı rahat 13-15 kilo olan silahlarımız da var. Her biri yaklaşık 10 kilo gelen iki sırt çantasını da sayın. Postalları ve kaskı da unutmayın… kolay iş değil.”

Ama ne kadar zor olursa olsun, Rodriguez askeri kampın rol arkadaşlarıyla ilişki kurmasına ve karaktere bürünmesine yardımcı olduğunu söylüyor. “Açıkçası, askeri kamp sırf herkesin bir bağ kurmasını ve bir ekip... bir müfreze olmasını sağladığı için bile, tüm bunların en iyi kısmıydı herhalde,” diyor. “Ormanda, bize Deniz Piyadesi olmayı öğreten ve gösteren, 25 yaşın üzerindeki deneyimli Deniz Piyadelerinin rehberliğinde, aynı çadır altında birkaç hafta geçirdik. Bütün gün eğitim yaptık ve sahneleri prova ettik. Bu bizim birbirimize bağlanmamız ve herkesin karakterini ve müfrezedeki rolünü anlaması için harika bir fırsat oldu. Son tahlilde bu film, Deniz Piyadelerine bir saygı duruşu niteliği taşıyor; onları gururlandırdığımızı ve iyi göründüğümüzü umarım.”

Ne-Yo “Askeri kamp karaktere bürünmeme çok yardım etti,” diyor. “Hoşunuza gitsin ya da gitmesin, üç hafta boyunca karakteriniz oluyorsunuz. Başka seçeneğiniz yok. Kabul etmişsiniz bir kere. Tabii ki gerçek askerlerin yaşadıklarıyla kıyaslanınca hiçbir şey... ama üç günden sonra, 'Tamam, anladık. Çekime başlayalım artık. Otele dönelim. Yağmur yağıyor.' demeye başlamıştık. Ama Deniz Piyadelerinin kim olduğunu ve onları neden gururlandırmamız gerektiğini anlamamıza yardım etti.

İZLEYİCİYİ SAVAŞA GÖTÜRMEK

Fizikseş, yüksek oktanlı aksiyon filmlerinin yabancısı olmayan Yapımcı Neal H. Moritz, World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nı “içinde bulunduğum en fiziksel film,” olarak tanımlıyor. “Oyuncular dublör gerektiren sahnelerin muazzam bir bölümünü kendileri üstlendi– sette resmen savaş halindeydiler.”  

Ne-Yo bu görüşe katılıyor. “Ben öncelikli olarak bir R&B şarkıcısıyım ve normal hayatımda öyle dublör gerektiren şeyler olmuyor. Ama beni bir askı düzeneğine koydular ve bir arabanın kaputuna on metre yükseklikten düşmem gerekti. Bu daha önce hiç yapmadığım ve muhtemelen bir daha asla yapmayacağım bir şeydi. Ama... çok eğlenceliydi.”

Liebesman, “Her bir izleyicinin, taburumuzdaki Deniz Piyadelerinden biri olduğunu hissetmesini ve kimsenin savaşmak zorunda kalacaklarını düşünmediği bir güce karşı koymanın nasıl bir şey olduğunu yaşamasını istedik,” diyor. “Bu daha önce hazırlandıkları hiçbir savaş alanına benzemiyor ve izleyicinin onlarla birlikte göreve çıktıklarını hissederek karakterlerimizi –Denizcilerimizi ve sivillerimizi— gerçekten umursamasını istiyoruz.”  

Film boyunca yoğunluğu zirvede tutmak, Liebesman’ın niyetiydi. Yapımcı Ori Marmur açıklıyor: “World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı büyük bir filmin aksiyonuna ve enerjisine sahip ama aynı zamanda ciddiyet ve gerçekçilik taşıyor. Görüntü yönetmenimiz Lukas Ettlin olağanüstü biri ve topladığı kamera ekipleri inanılmaz. Çöp bidonlarının üzerinden, arabaların altından, kırık camların arkasından  çekim yapıyorlar. Patlamaları birkaç santim öteden çekiyor ve her açıdan yakalıyorlar. Helikopterden, su altı, su üstü, ateşin arkasında, ateşin üzerinde ve ateşin içinde  çekimlerimiz var.”  

Bridget Moynahan kameramanları “muhteşem” olarak tanımlıyor ve ekibe olan hayranlığını belirtirken şunları söylüyor: “fiziksel kondüsyonları zirvede ve yapabildiklerinin yarısını bile nasıl yaptıklarına şaşıyorum. En gerçekçi ve ham anları yakalıyorlar.”  

Eckhart'a göre, bu cesur görüntülerin tümü, filmin verdiği duyguya hizmet ediyor. İzleyici bu filmin herhangi bir anına ölebileceğimize inanmazsa,” diyor, “işimizi yapmamışız demektir.” 

GÖRSEL EFEKTLERİ YARATMAK

World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nın görsel efektlerinin yarattığı zorluklar söz konusu olduğunda, Görsel Efekt Süpervizörü Everett Burrell'ın listesinde başı çeken şey, filmi Liebesman'ın vizyonuna göre hayata geçirmekti: Öyküyü Deniz Piyadelerinin görüş açısından anlatmak için, Liebesman el kameraları kullanıyordu; bu, efektlerin sahnelere yerleştirilmesini zorlaştıracaktı. Burrell, “Hepimizle baştan konuştu: 'Sızlanma duymak istemiyorum' diye gülüyor.

World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nda, Melekler Şehri bilinmeyen güçler... ve Everett Burrell  tarafından yerle bir ediliyor. En kötüsünü yapmaya hazırlanan Burrell, San Diego'yla Los Angeles arasında bir helikopter uçurarak güney bölgesinin dijital görüntülerini elde etti. Bu geniş açılı görüntüler, filmde Burrell'in mesleği gereği kullandığı arka plan şablonlarını oluşturdu. “Jonathan beğendiği görüntüleri seçtikten sonra duman, ateş ve yıkım ekliyorduk,” diye açıklıyor Burrel.

Ama yıkımı gerçekleştirmek sadece başlangıçtı– Burrell ve ekibi aynı zamanda yıkımdan sorumlu olanları da yaratmakla yükümlüydü. Liebesman bir grup sanatçıyla işbirliği yaparak World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nın uzaylılarını oluşturarak vizyonunu hayata geçirdi. Yönetmen, “Uzaylıların görünüşü hakkında kafamda çok net bir fikir olmasına rağmen, konsept sanatçılarıyla post prodükiyon ekibi arasındaki işbirliği sayesinde uzaylılar hayal ettiğimden çok daha karmaşık ve büyüleyici yaratıklar haline geldi,” diyor.

Burrel, “Sonsuz sayıdaki olasılık, tasarıma son halini vermeyi daima zorlaştırır,” diyor. Elbette ki bir uzaylı tasarlarken sınır yok ve her şey mümkün. Nereden başlayacaksınız? Bitirdiğinizi nasıl anlayacaksınız? “Uzaylı tipini doğru vermek, kafasındakine uygun kılmak için Jonathan'la birlikte bir sürü farklı konsept inceledik. Bunun nedeni büyük oranda, aradığımız şeyin gerçekten çok farklı olmasıydı. Bizim uzaylımızın değişik, daha önce kimsenin görmediği gibi bir şey olmasını istedik. Bilgisayar destekli görüntüler sayesinde prodüksiyon süreci boyunca görünüşle oynayarak Jonathan'ın istediği sonucu aldık.”

Moritz katılıyor. “Çok kapsamlı bir uzaylı tasarlama safhasından geçtik. Preprodüksiyon sürecinde birçok farklı uzaylı tasarımını inceledik. Başka filmlerde yapılan bir şeyi kopyalamak istemiyorduk ama uzaylılarımızın öyküye mantıklı şekilde oturacak bir inandırıcılığa sahip olmasını amaçlıyorduk– neden buraya geldiler, ne arıyorlar, kendilerini nasıl savunuyorlar, onları silahlı kuvvetlerimize karşı daha iyi, daha güçlü bir rakip yapan şey ne.  Jonathan gerçekten güzel, eşsiz ve korkunç bir uzaylı tasarlamıştı– tasarımı son haline getirdiğimizde, dev gibi, bire bir ölçekte bir uzaylıyı stüdyoya getirdik; başardığımızı bilmek harika bir duyguydu. Herkes çok heyecanlıydı..”

Bilgisayar destekli görüntülerle çok şey yapılabilir ama bazen bir efekti elde etmenin en iyi yolu, fiziksel bir dekordur. World Invasion: Battle Los Angeles/Dünya İstilası: Los Angeles Savaşı'nda yer alan ve Deniz Piyadelerinin uzaylıların neden yapıldığını ve onları nasıl durduracaklarını anladıkları uzaylı otopsisi sahnesi, bu gerçeği kanıtlıyor. Burrell, “Yaratık ve makyaj efektleriyle dolu bir geçmişim var,” diyor. “Tam ölçekli uzaylımız, oyuncularla yakın etkileşim gerektiğinde istenen efekti elde etmenin en iyi yoluydu.”

Filmdeki fiziksel yaratık efektlerini oluşturmakla görevli Uzaylı Yaratık Efekt Departmanı'nın başında yer alan Joel Harlow “Jonathan yaratık efektleriyle– uzaylının görünümü, nasıl tepki vermesini istediği, nasıl bir his vermesini istediği—yakından ilgilendi.” diyor. Tasarım son halini alır almaz, Liebesman kalıp parçalarıyla –neyin silikon, deri, kemik veya metal olacağıyla—ilgilenmeye başladı.

Son tahlilde, otopsi için hazırlanan fiziksel uzaylı etkileyici bir görünüm arz ediyordu. “Otopsi yapılacak olan uzaylı neredeyse iki buçuk metre boyunda; bacağından 6 metrelik bir dokunaç çıkıyor. O şeyi sürüklediklerinde yerde kan ve sıvı izi kalıyor. Onu içeri getiriyor, polis merkezinin içine atıyorlar, kesip açıyorlar ve bir otopsi gerçekleştiriyorlar; bu da ayrı bir unsur– karakterlerin bu uzaylılardan biriyle etkileşime girdiği her sahnede bizim payımız var.”

Uzaylıların gemilerinin tasarımı, mutlu bir rastlantıyla başladı. “Jonathan görsel efektlerle oynuyordu ve yanlışlıkla büyük gemilerden birinin bir parçası düştü,” diyor Burrell.  Bu fikir hoşlarına gitti ve sonunda, UFO dokuz küçük gemiden oluşan bir gemi haline geldi– “dilimlenmiş bir pizza gibi,” diye açıklıyor Burrell.  “Otuz dakika içinde dünyanızı yok etmezlerse paranız iade.”

1942'DEKİ GERÇEK LOS ANGELES SAVAŞI HAKKINDA

Bugün Los Angeles Savaşı olarak bilinen olay, 1942 yılının 24-25 Şubat gecesi akşam ve sabahın erken saatleri arasında meydana geldi. Hâlâ tam olarak açıklanamayan bu olay gizem perdesinin arkasında kalmaya ve yoğun spekülasyonların merkezini oluşturmaya devam ediyor..

Bir gün önce, 23 Şubat'ta, yüzeye çıkan bir Japon denizaltısı Santa Barbara, California yakınlarındaki bir petrol fabrikasına ateş açtı. Denizaltının güneye, Los Angeles'a yöneldiğine dair haberler, insanların diken üstünde olmasına ve gerilimin tırmanmasına yol açtı.

25 Şubat'ta, Los Angeles semalarında sabah saat 2'den kısa süre sonra başlayan ve gece boyunca kimliği belirlenemeyen uçan cisimlerin görüldüğü rapor edildi; tehdit o kadar sıra dışıydı ki hava taarruzu sirenleri çalındı ve genel karartma ilan edildi. Sabah 3:16'da, 37. Kıyı Topçu Birliği nesnelere 7 kilogramlık uçaksavar mermileriyle saldırmaya başladı—sonraki 58 dakika içinde 1400'den fazla mermi ateşlendi ve nesneler güneye, Santa Monica'dan Long Beach'e ilerledi.  

UFO dergisinin yayıncısı ve UFO uzmanı Bill Birnes, “Net düşünce, Japon bombardıman uçaklarının Birleşik Devletler'e saldırdığı yönündeydi, “ diyor. “Ama durum bu değildi. Çok yüksekten uçuyorlardı. Şaşırtıcı olan şeyse, ateşlenen yüzlerce uçaksavar mermisi içinden hiçbirinin gemilere isabet etmeyişiydi. Olaya tanık olan insanlar bunun uçak veya gemi olmadığına yemin ediyor—bu bir UFO olayıydı. Havada durdu, süzüldü. Bugüne kadar, o geminin ne olduğunu, uçaksavar toplarımızın onu neden vuramadığını açıklayamıyor.– bu, hiç çözülmemiş bir gizem.” 

UFOların tarifi büyük ölçüde değişiklik gösteriyordu. General George C. Marshall, Başkan Roosevelt'e olayla ilgili yazdığı ilk mesajda, “kimliği belirlenemeyen uçaklar... 'çok yavaş'tan saatte 200 mile uzanan hızlarda ve 9.000 ila 18.000 irtifada yol aldılar.” diyor. Gözlemcilerin rapor ettiği araç sayısı 9, 15 hatta 25 olarak değişiyor.

Başlangıçta, resmi organlar olaya çok belirsiz bir açıklama getidi: Deniz Kuvvetleri Komutanı Frank Knox, olayı “savaşta gerilen sinirlerden kaynaklanan bir yanlış alarm” olarak nitelendirdi ama bu basını ve halkı tatmin etmekte yetersiz kalınca, Ordu gemilerin ve savaşın gerçek olduğunu açıklayan bir yanıt verdi ve bu yanıt, 26 Şubat'ta Savunma Bakanı Henry L. Stimson tarafından doğrulandı.  Santa Monica’nın Birleşik Devletler temsilcisi olan Leland Ford olayla ilgili bir kongre araştırması talep etti ama bu talep sonuç vermedi. O zamandan beri Japon uçaklarından Meksika'daki gizli üslerden havalanan Alman araçlarına, kimliği belirlenemeyen hava gemilerinden hava durumu balonlarına, gökyüzünü aydınlatan fenerlerden zeplinlere olaya çeşitli açıklamalar getirilmeye çalışıldı.

Ancak, General Marshall'ın, California kıyısında kimliği belirsiz bir hava aracının ordu tarafından ele geçirildiğini rapor ettiği yönünde iddialar da ortaya atıldı. Bu iddialara göre “gizemli hava araçları gerçekte dünyaya ait değil ve gizli istihbarat kaynaklarına göre büyük ihtimalle gezegenler arası bir kökene sahipler.”  
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