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11 Eylül 2001 sabahı New York alışılmadık derecede sıcak bir güne başlamaktadır. Liman koruma polisi Will Jimeno’nun aklında kişisel izin gününü en sevdiği hobisi olan okçuluğa ayırmak vardır. Ancak ani bir kararla o gün çalışmaya karar verir. Öte yandan New York Limanı Polis Departmanı’nın deneyimli komiser yardımcılarından John McLoughlin de günlük görevinin ayrılmaz parçası olan 1 buçuk saatlik devriye görevine hazırlanmaktadır. Polis arkadaşlarıyla birlikte Manhattan’ın yolunu tutarlar. Görünüşte herhangi bir gün gibidir ama hiç de öyle olmayacaktır.
Dünya Ticaret Merkezi’ne düzenlenen saldırının hemen ardından kulelere giden ilk ekip, New York Limanı Polis Departmanına bağlı tim olur. Aralarında McLoughlin ile Jimeno’nun da bulunduğu beş kişi binalara girer. Kulelerin çökmesi üzerine enkazın altında mahsur kalırlar. McLoughlin ile Jimeno mucizevi şekilde hayatta kalmıştır. Ancak çöken kulelerin enkazının 6,5 metre altında beton ve metal yığınları arasında mahsur durumdadırlar. Birbirlerine göremedikleri halde enkaz arasından gelen seslerden diğerlerinin de hayatta olduğunu anlarlar. Sonraki 12 saat boyunca McLoughlin ile Jimeno birbirlerine ailelerini, polis örgütündeki hayatlarını, umutlarını ve hayal kırıklıklarını anlatarak hayata tutunmaya çalışırlar. Oliver Stone imzalı “World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nde enkaz altında hayata tutunmaya çalışan fedakar insanların öyküsü anlatılır.
Filmde ayrıca enkazda sıkışıp kalan iki polisin eşleriyle (New York’ta Donna McLoughlin ve New Jersey’da Allison Jimeno) çocuklarının yaşadığı derin acıların portresi çizilir. Sevdiği insanlardan hiçbir mesaj veya haber alamayan yakınlarının cehenneme dönen yaşamı gözler önüne serilir.
Ayrıca 11 Eylül gecesi iki polisi enkaz arasında bulan Connecticut’lu eski denizci Dave Kernes’in imkansızı başarma çabaları; 12 saat devam eden kurtarma operasyonuna hayatları pahasına katılan itfaiyecilerin, polislerin ve sağlık görevlilerinin yaşadığı stres dolu anlar görüntülenir.
Paramount Pictures’ın sunduğu “World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nin yönetmenliğini 3 Oscar ödülü sahibi ve 6 kez Oscar adaylığı alan efsanevi yönetmen Oliver Stone üstlendi. Senaryosunu Andrea Berloff’un yazdığı filmin yapımcılığını Michael Shamberg, Stacey Sher, Moritz Borman, Danny DeVito ve Debra Hill gerçekleştirdi.
11 Eylül 2001 günü çöken Dünya Ticaret Merkezi kulelerinin enkazı altında kalan ve kurtarılmayı bekleyen iki polis memurundan John McLoughlin rolünde Nicolas Cage, Will Jemino rolünde Michael Pena kamera karşısına geçti. John McLoughlin’in eşi Donna rolünde Maria Bello, Will Jimeno’nun eşi Allison rolünde Maggie Gyllenhaal oynadı. Diğer rollerde Stephen Dorff, Jay Hernandez, Michael Shannon, Gary Stretch, William Mapother, Jon Bernthal, Lucia Brawley ve Frank Whaley gibi yardımcı oyuncular görev yaptı. Filmde ayrıca o günkü kurtarma operasyonuna katılmış gerçek itfaiyeci, polis ve sağlık görevlileri de yer alarak kendilerini canlandırdı.
PRODÜKSİYON NOTLARI

CESARETİN VE HAYATTA KALMANIN ÖYKÜSÜ
New York Liman Koruma Polis Departmanı Komiser Yardımcısı John McLoughlin, “Will ve ben o gün kaybettiğimiz insanlara karşı sorumluluk hissediyoruz. Tanımadığı insanların hayatını kurtarmak için kendi canını feda eden o insanların öyküsü bizim aracılığımızla anlatıldı. Film yapımcılarının orada hayatını kaybeden insanlara karşı gerekli saygıyı gösterip onurlandıracağı konusunda en küçük bir kuşkumuz yoktu” diyor.
Liman Koruma Polisi Will Jimeno ise düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “John ve ben, halkın içinden gelmiş sıradan insanlarız. 11 Eylül günü birçok sıradan Amerikalı elinden gelenin en iyisini yapmaya gayret etti. Onları temsil ettiğimiz için gurur duyuyorum.”
John McLoughlin ile Will Jimeno’nun 11 Eylül 2001 günü yaşadığı gerçek deneyimi konu alan “World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nin yönetmenliğini 3 Oscar ödüllü Oliver Stone üstlendi. Andrea Berloff’un yazdığı senaryoyu ilk okuduğu anda “Anlatmak istediğim öykü bu…” diye düşündüğünü belirten ünlü yönetmen, filmin senaryosu hakkında şu yorumu yapıyor:
“Andrea Berloff’un yazdığı senaryo şimdiye kadar okuduğum en olgun ve en iyi senaryoydu. O gün yaşanan herşeyi tam olarak yansıtıyordu. Duygu yükü ve sadeliğiyle beni etkiledi. O korkunç olaya daha önce hiç görmediğim şekilde yaklaşıyordu. Bu yapısıyla beni kişisel bağlamda derinden etkilediğini söyleyebilirim.”
“World Trade Center”ın yapımcılığını, daha önce aralarında En İyi Film dalında Oscar adaylığı almış “Erin Brockovich”in de yer aldığı çok sayıda gerçek yaşam öyküsüne imzasını atan Michael Shamberg – Stacey Sher ikilisi üstlendi.

Hayatını feda etmek pahasına enkaza dalmaktan çekinmeyen iki polisin yaşadığı deneyimin kendisini derinden etkilediğini belirten Michael Shamberg şöyle konuşuyor:
“John McLoughlin ile Will Jimeno’nun ve onların kurtarılmasına yardımcı olan tüm diğerlerinin öyküsü, 11 Eylül faciasında yaşanmış öykülerin sadece bir kısmıdır. Ancak o kadar trajik bir günde birbirine yardım etmek için herşeyini riske atan, canını ortaya koymaktan çekinmeyen insanların büyüklüğünü gösterir. Bunu hiç aklımızdan çıkartmamalıyız.”
Diğer yapımcı Stacey Sher ise şunları ekliyor: “Bu konu bize son derece cazip geldi. Çünkü insanoğlunun belki de en iyi yanı olan zor durumda birbirine yardımcı olma özelliğini ortaya koyuyor, zor durumlarda ortaya çıkan kahramanca duyguları sergiliyordu.”
John McLoughlin ile Will Jimeno’nun öyküsünü anlatırken film yapımcılarının en baştan itibaren üzerinde önemli durduğu bir nokta vardı. Bu öyküde ismi geçen insanları sadece onore etmekle kalmayıp herşeyi aslına uygun şekilde doğru olarak anlatmak istiyorlardı. Bu da, McLoughlin ve Jimeno’nun yanısıra onların eşlerini, ailelerini ve kurtarılmalarını sağlayan herkesi kapsıyordu.
Yapımcı Michael Shamberg bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Bu öyküyü anlatırken herşeyden önce gerçek insanların -John’un, Will’in, Donna’nın ve Allison’un- sorumluluğunu üzerimize aldığımızı daima hissettik. Bu nedenle otantizme ve aslına uygunluğa özen göstermek bizim sorumluluğumuz oldu. Herşeyi en doğrusuyla göstermemiz gerekiyordu.”
Film yapımcılarının otantizm unsuruna bağlılığının en önemli göstergelerinden birisi de, çekimleri mümkün olduğu kadar New York kentindeki gerçek mekanlarda yapmak oldu. Yapımcılardan Moritz Borman bu konuya verdikleri önemi şu sözlerle açıklıyor:
“O gün olup bitenlerin öyküsü, aynı zamanda New York kentinin de öyküsüdür. Bu gerçeğe ve kent halkına karşı dürüst olmamız gerekiyordu. 11 Eylül günü yaşanan herşeyin kronolojisini mümkün olduğunca gerçeğe yakın şekilde vermekten başka çaremiz yoktu. Bu da çekimlerin çok büyük bölümünü New York’ta gerçekleştireceğimiz anlamına geliyordu.”
Aslen New York’lu olan Oliver Stone, 1987’de çektiği “Wall Street” ve 1991’deki “The Doors”tan beri bu kentte çok fazla çekim yapmamıştı. Yıllar sonra New York’ta film çeken yönetmen, izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “New York’a dönüp polisler, itfaiyeciler ve diğer çalışan insanlarla beraber çalışmak bende güçlendirici/yenileyici etki yaptı. Özellikle New York’taki ana çalışma üssümüz olan Liman Koruma görevlileri olmak üzere herkes bize yardımcı olmak için elinden geleni yaptı.”
BU FİLM POLİTİK DEĞİL, HÜMANİSTTİR

“World Trade Center”ın Oliver Stone için bir başka anlamı da, kariyerini belirleyen temaları yeniden keşfetme şansını getirmesiydi. Ünlü yönetmen bu konuda şöyle konuşuyor:
“11 Eylül olgusuna bu şekilde –kişisel, aslına uygun, yalın ve sade- yaklaşmak beni epeyce zorladı. Olabildiğince gerçekçi bir film yapmaya çalıştık. Kulelerin enkazında 24 saat mahsur kalan iki insanın öyküsünü anlatırken öncelikle şu soruları sorduk: Bir insanı canlı tutan unsurlar nelerdir? Böylesine zor koşullar altında bile hayatta kalmalarını sağlayan nedir? Birbirleriyle iletişim kurmasaydılar veya aileleriyle ilgili deneyimlerini paylaşmamış olsaydılar büyük olasılıkla ölmüş olacaklardı. Sonuçta ben bu insanların tamamen kişisel ve spritüel sebeplerle hayatta kalabildiğine inanıyorum.”
“World Trade Center”ı asla politik bir film gibi görmediğini, insani duyguların işlendiği bir film şeklinde algılanmasının doğru olacağını vurgulayan Oliver Stone, “Bu filmde öyküsünü anlattığımız John ve Will ile farklı politik düşünceye sahip olabilirim ama bunun hiç önemi yok. Onların yaşadığı deneyim üzerine bir film yapabilirim. Çünkü onlar benim çok iyi anlayabildiğim bir süreçten geçtiler. Bu film cesaret ve hayatta kalma üzerine bir filmdir. Politik düşüncelerin yeri yoktur” diyor.
Yapımcı Michael Shamberg’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Eğer ‘Platoon’u veya ‘Born on the Fourth of July’i izlediyseniz, ülkesine hizmet için en iyiyi yapmaya çabalayan insanları, Oliver Stone’un çok iyi anladığını görürsünüz. Başlangıçta ben bu filmi üzerinde çalışabileceğimiz büyük bir tuval gibi görmüştüm. Çünkü eldeki materyalle ilgili herkesin duygusal bağlantı noktası vardı. Herkes o günü çok iyi hatırlıyordu. Ancak Oliver bu filmi büyük bir tuval gibi değil, küçük ve samimi bir öykü gibi görüyordu. Bu da, eldeki materyale büyüleyici bir açıdan yaklaşması sonucunu getirdi. John ve Will’in öyküsüne bu açıdan bakınca, 11 Eylül faciasının yeniden anlatımı olmadığını, gerçeklerle spritüalizmin içiçe geçtiği bir film olduğunu görebiliriz.”
“World Trade Center”da John McLoughlin rolünde Oscar ödüllü aktör Nicolas Cage, Will Jimeno rolünde ise yıldızı yeni parlayan genç aktör Michael Pena oynadı.
John McLoughlin rolünü üstlenen Nicolas Cage, kendi kariyeri açısından bu filmin önemini şöyle anlatıyor: “Aktörlük yeteneğimi artık anlam taşıyan ve insanlara bir şekilde yardımcı olabileceğim projelerde hayata geçirmeyi istiyordum. İnsan ruhunun bu filmin senaryosuna pozitif yönde yansıması beni fazlasıyla etkiledi. 11 Eylül olayının kendisi ne kadar yıkıcıysa, senaryodaki pozitif yaklaşım bana en derin üzüntülerden bile bir tutam umut çıkabileceğini çağrıştırdı.”
Will Jimeno rolünde oynayan genç aktör Michael Pena’nın yorumu ise şöyle: “Filmin senaryosunu ilk okuduğumda, Bu dünyada ‘Will Jimeno gibi birisinin olması imkansız’ diye düşündüğümü anımsıyorum. Will’in hayatı boyunca hep polis olmayı istediği şeklinde bir replik vardı. Bunun bir klişeden ibaret olduğunu düşünmüştüm. Sonra Jimeno’nun kendisiyle tanıştım. Bana söylediği ilk şey, ‘Hayatım boyunca hep polis olmak istedim. Hayattaki tek isteğim buydu’ oldu. Bunu tüm içtenliğiyle söylüyordu. Ailesi, arkadaşları ve onu enkazdan kurtaran insanlarla da konuştum. Hepsi de Jimeno’nun çok özel bir kişilik yapısı olduğunu, en şiddetli acılar içindeyken bile mizah yönünü bulabildiğini anlattılar. En kabus dolu dakikalarda bile ruhunu diri tutmayı başarabiliyordu. Böyle bir insanın portresini çizmek, onunla tanışmak benim için gerçek bir onur oldu.”
“World Trade Center” aynı zamanda enkaz altında tuzağa düşen yakınlarından küçücük bir haber alabilmek için çırpınan aileleri üzerinde de odaklandı. John McLoughlin’in karısı Donna McLoughlin rolünde Maria Bello, Will Jimeno’nun karısı Allison Jimeno rolünde Maggie Gyllenhaal oynadı.
Donna McLoughlin’in portresini çizen Maria Bello, oynadığı karakteri şekillendirirken gerçek Donna ile yaptığı sohbetlerin büyük yararını gördüğünü belirterek şöyle konuşuyor:
“Donna bana polis eşi olmanın zorluklarından söz etti. Ne olursa olsun negatif düşünmemeyi; kötü bir haber alıncaya kadar herşey iyi ve güzelmiş gibi davranmayı öğrendiğini anlattı. Bir polis eşi ve dört çocuk annesi olarak son derece güçlü ve kontrollü bir kadın olduğunu gördüm. O sağlamlığın yanısıra aynı zamanda oldukça neşeli ve canlı bir havası vardı. Bu da onun kişiliğine yumuşaklık katıyordu. Filmde Donna’nın kocasıyla ilgili yeni haberleri beklerken yaşadığı o berbat dönemdeki sıkıntılı hallerini izleriz. Bu bekleyiş esnasında sevdiği adamla ilgili anıları beyninde flashback’ler şeklinde canlanır. Filmin akışı boyunca Donna’nın iki farklı yüzünü, sebat ve azim dolu haliyle şefkat dolu halini aynı anda görme fırsatını buluruz.”
Allison Jimeno rolünde kamera karşısına geçen Maggie Gyllenhaal ise, Andrea Berloff’un senaryosunu ilk okuduğunda nasıl bir deneyim yaşadığını şu sözlerle dile getiriyor:
“Senaryoyu ilk okuduğumda eldeki materyalle çok güçlü duygusal bağlantı kurmayı başardım. O anda uçaktaydım. Dört-beş defa yüksek sesle ağladığımı hatırlıyorum. Uçak gibi kamuya açık bir alandayken böyle bir senaryoyu okuyunca çok güçlü duygusallık ve kırılganlık hissettim. Çok fazla etkilendim ki, bu benim için sıradışı bir olaydı. Annem senaryo yazarı olduğu için iyi senaryonun kıymetini bilirim. Bu yüzden böyle senaryolara kolay rastlanmayacağının farkındayım.”
JOHN MC LOUGHLIN ROLÜNDE NICOLAS CAGE
Sıra oyuncu seçme aşamasına geldiğinde Oliver Stone’un hedefi açıkça belliydi. Filmin baş karakterlerini canlandıracak oyuncuların sadece fiziksel doğruluğunu yeterli görmüyor, aynı zamanda duygusal gerçekliği yansıtabilecek çapta oyuncular olmasını istiyordu. Yönetmenin bu yaklaşımı doğrultusunda her rol için ilk tercihler belirlendi. Sözkonusu ilk tercihler yapılırken de, aktörlerin projeye derin saygı beslemesi gibi kıstaslar ön plana alındı.

İyi bir poliste var olması gereken dayanıklılık, yüreklilik ve dürüstlük gibi özelliklerin hepsini yansıtan John McLoughlin rolü için Stone’un ilk tercihi, Oscar ödüllü aktör Nicolas Cage’den yanaydı. Yönetmen bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:
“Nicolas risk almayı seven bir aktör olarak tanınır. Ona karakter canlandırma ustası da diyebiliriz. Bugüne kadar üstlendiği rollerdeki performansıyla beni yıllardır etkilemişti. Rolünü olağanüstü bir seçkinlikle oynayan deneyimli bir aktördür. Eşsiz performansıyla bu filme de çok şey katacağını biliyordum. Ancak buradaki John McLoughlin rolü Cage için çok özgün ve farklı bir roldü. Onu şimdiye kadar dobra dobra konuşan bir polis rolünde hiç görmemiştim. John McLoughlin rolünü oynarken her türlü romantik beklentiden feragat etmesi, şimdiye kadar hiç yapmadığı kadar ayakları yere basan bir karakter oluşturması gerekiyordu. Sadelik ön planda olmalıydı.”
John McLoughlin karakterini üstlenen Nicolas Cage ise, rolüne nasıl hazırlandığını şöyle anlatıyor: “Aslında ben hareketi severim. Yapı olarak kinetik bir aktörüm. Bu filmde adeta bir kutuya sıkışmış gibi hareketsiz bir rol üstlendim. Ancak tuhaf bir şekilde bu durumu rahatlatıcı buldum. Aslında hareketsizlik içerisinde duyguları iletebilmek kolay değildir. Bu rolü oynarken en çok bu karakterlerin hissettiği acı düzeylerinin miktarı ve bu acının dışa vurulmasıyla ilgilendim. Portresini çizdiğim karakter artık dayanamayacak düzeye gelinceye kadar sürekli acı yükledim.”
Nicolas Cage sözlerine şöyle devam ediyor: “Rolüme hazırlanırken gerçek hayattaki John McLoughlin ile bol bol görüşme yolunu izledim. Enkaz alanında geçirdiği süre boyunca neler hissettiğini, neler düşündüğünü öğrenmeye çalıştım. Hayatta kalmayı başarabilmek için neler yaptığını sordum. Bol bol dua ettiğini, karısıyla çocuklarının yüzünü hatırlamaya çalıştığını anlattı. Ancak bence en üzücü olanı, John’un hissettiği inanılmaz suçluluk duygusuydu. İnsanları korumak için ettiği yemin yüzünden ailesini yarı yolda bırakmış gibi hissediyor, bu yüzden suçluluk duyuyordu. Kulelerin enkazında sıkışıp kaldığı süre boyunca aklından geçen herşey son derece insancaydı.”
DONNA MC LOUGHLIN ROLÜNDE MARIA BELLO

“World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nin dört başrol oyuncusu arasında 11 Eylül faciasındaki kurtarma çabalarına birinci elden tanıklık etmiş tek oyuncu Maria Bello’ydu. Donna McLoughlin rolünde kamera karşısına geçen Maria Bello, 11 Eylül günü yaşadığı deneyimi şu sözlerle aktarıyor:
“Senaryo beni kişisel anlamda çok derinden etkiledi. Çünkü 11 Eylül günü New York’ta, St. Vincent’s hastanesindeydim. Facianın meydana geldiği sabah saatlerinde annem ve babamla beraber Upper West Side bölgesindeki bir otelde kalıyorduk. Kentteki tüm doktor ve hemşirelerin hastaneye gelmesi yönünde anonslar yapılıyordu. Annem hemşire olduğu için onunla beraber St. Vincent’s hastanesine gittim. Ancak gün boyunca yaralıları beklediğimiz halde hiç kimse getirilmedi. Bunun sebebini sonradan anladık. Hayatta kalan insan sayısı çok az olduğu için hastaneye getirilen olmamıştı. Bir süre sonra kulelerin olduğu bölgeye gittim. Taksi yoktu, metro çalışmıyordu. 6. Cadde’ye vardığımda üzerleri gri tozlarla kaplanmış adeta bir insan denizi gördüm. Tam bir sessizlik hakimdi. Bazen insanlar birbirlerine ellerini uzatıyor, sırtlarını okşayarak teselli etmeye çalışıyorlardı. Sürekli olarak ‘İyi misiniz, birşeyiniz yok ya?’ şeklinde soran insanlar vardı. O güne kadar öylesine barışçıl ve öylesine birlik beraberlik içinde bir insan topluluğu hiç görmemiştim.”
Projenin gelişim süreci boyunca Oliver Stone’un kurduğu atmosferden çok etkilendiğini belirten Maria Bello, ünlü yönetmenle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:
“Bence Oliver Stone son derece zeki bir yönetmendir. Ortaya koyduğu her yeni yapıtının çok güçlü bir bakış açısı vardır. Bugüne kadar hakkında çok farklı şeyler duyduğum için ne beklemem gerektiğini bilemiyordum. Ancak karşımda çok açıksözlü, sevecen ve işbirliğine açık bir yönetmen bulmak hoşuma gitti. Üzerinde çalıştığı projeye hepimizden daha fazla bağlıydı.”
Yönetmen Oliver Stone ise, Maria Bello’nun kendisini başka bir karaktere dönüştürebilme yeteneğini takdir ettiğini vurgulayarak şöyle konuşuyor:
“Maria ile Donna birbirleriyle çok iyi anlaştılar. Donna’nın kişiliğinde istediği herşeyi fazlasıyla buldu. Provalar sırasında da Donna’nın özgücünü keşfetti. Ardından tıpkı Donna gibi olmayı başardı. Adeta onun kişilik yapısının içinde eriyerek çok gerçekçi yepyeni katmanlar ekledi.”
Donna McLoughlin ise, çok sevdiği kocasının enkaz altında olduğu süre boyunca yaşadığı deneyimi şu sözlerle anımsıyor: “Daima pozitif olmaya çalıştım. Hatta öyle anlar oldu ki, hiç haber gelmemesinin iyi haber olduğunu düşündüm. Ancak özellikle akşam yemeği saatinde sinirliydim. Sürekli oturma odasında telefon başındaydım. O akşam kayınbiraderimin büyük kamyonu geldi. Aniden içimi sıkıntı bastı. Çünkü kayınbiraderimin sırf beni görmek için Long Island’dan gelmeyeceğini biliyordum. Bana söyleyeceği kötü haberleri var gibi geldi. Ona bağırarak eve girmemesini söyledim. Buna rağmen içeriye girmeye kalkışınca telefonu üstüne fırlattım. Öylesine öfkeli ve altüst olmuş durumdaydım ki, evimin kapısındaki her insan bana ürkütücü geliyordu.”
WILL JIMENO ROLÜNDE MICHAEL PENA
“World Trade Center”ın ikinci baş karakteri Will Jimeno rolünde ise Hollywood’un yıldızı yeni parlayan genç aktörlerinden Michael Pena kamera karşısına geçti. Oscar ödüllü “Crash”teki performansıyla adını duyurduktan sonra “The Shield” ve “CSI” adlı televizyon dizilerindeki rolleriyle başarısını tekrarlayan genç aktör, otantizme duyduğu bağlılıkla yapımcıları ve yönetmeni büyüledi.
Oliver Stone bu konudaki yorumunu şu sözlerle dile getiriyor: “Will ile takılması için Michael’ı adeta zorladım. Will’in güçlü kuvvetli maço dış görünümüne ulaşması için kas yapması gerektiğini söyledim. Michael zoru başararak bu isteğimi yerine getirdi. Fiziksel açıdan Will’e kıyasla daha az dominant görünüme sahip olduğu halde bu eksikliğini hızla gidermeyi başardı. Ayrıca sadece fiziksel görünümle yetinmeyip Will’deki olağanüstü mizah ve yürek gücünü de yansıttı.”
Çekimler öncesinde Will Jimeno ile birlikte yaşamaya başlayan Michael Pena, Jimeno ailesiyle o kadar çok zaman geçirdi ki, Jimeno’nun küçük kızları Bianca ile Olivia onu aileden birisi gibi görmeye başladılar. Öte yandan Jimeno da, Oliver Stone’un isteğine uyarak sık sık film setine geldi ve bir nevi teknik danışmanlık hizmeti vererek aktörlerin sorularına cevaplandırdı.
Michael Pena’nın unutulmaz anlarından birisi de, Sıfır Noktası olarak bilinen enkaz bölgesine Jimeno ile beraber yaptığı ziyaretti. Genç aktör o günle ilgili izlenimlerini şöyle anlatıyor:
“O alana ilk girdiğimde yıldırım çarpmış gibi hissettim. Kelimenin tam anlamıyla bir kaybedilmişlik duygusu hakimdi. Yanımda bulunan Will, o gün olup bitenleri detaylarıyla anlatıyordu. İşte o anda bu filmin Jimeno için neden bu kadar önemli olduğunu çok iyi anladım. O büyük facianın içinden doğan iyi şeyleri gösteren bir film yaptığımız için memnunum. Belki biraz acı ve keskin olabilir ama filmdeki herşey başından sonuna kadar gerçektir.”
ALLISON JIMENO ROLÜNDE MAGGIE GYLLENHAAL
Will Jimeno’nun karısı Allison Jimeno’yu ekranda canlandıran Maggie Gyllenhaal, ortaya koyduğu kusursuz performansıyla Oliver Stone’u hem şaşırttı, hem de büyüledi.
Oliver Stone şaşkınlığının sebebini açıklarken, “Maggie aslında dikbaşlı tabir ettiğimiz bir oyuncudur ama Allison rolünü oynarken bu özelliğinden feragat etmesini bildi. Artık kocası olmayacağını, iki küçük çocuğunu tek başına büyütmek zorunda kalacağını düşünerek endişe eden kadının portresini mükemmel çizdi. Maggie’de hemen güvenebileceğim tarzda güçlü önseziler vardı. Bu yüzden Allison gibi bir kadının neler hissedebileceğini çok iyi anladı” diyor.
Maggie Gyllenhaal da, Oliver Stone’a karşı sezgisel bir bağlılık hissettiğinin altını çizerek yönetmen hakkında şu yorumu yapıyor: “Oliver Stone ile tanıştığımda ondan ne bekleyeceğimi bilemiyordum. Şöhreti kendisini çoktan aşmış bir yönetmenle karşı karşıyaydım. Konuştukça ona karşı içgüdüsel bir bağlılık oluştuğunu hissettim. Çekimler boyunca kalıcı hale gelen bir bağlılıktı bu…”
Filmde portresini çizecek olan Maggie Gyllenhaal’a 11 Eylül günü yaşadığı her türlü endişeyi anlattığını belirten Allison Jimeno, ona neler anlattığını şöyle açıklıyor:
“Bir polisle evli olmak zor iştir. Endişelenmek için her zaman bir sebep vardır ama ben 11 Eylül gününe kadar bu zorluklara çok fazla kafamı takmamaya dayalı bir hayat sürdüm. Gerçek anlamda canımı sıkacak durumlar ortaya çıkmadığı sürece endişe etmemeye çalıştım. Eşimin mesleği konusunda her zaman soğukkanlı davranmayı denedim. Will’in görev yeri Manhattan’ın merkeziydi. Orada her an herşey olabileceğini hepimiz biliyorduk. 11 Eylül günü eşimden haber beklediğim sürece soğukkanlı kalmaya gayret etsem de sinirlerimin giderek gerildiğini hissettim. Binaya girenler arasında Will’in de olduğu resmen açıklanıncaya kadar soğukkanlı olmaya çabaladım. Ancak binaya girdiğini öğrendiğim andan itibaren artık geri dönmeyeceğini düşünmeye başladım.”
DOMINICK PEZZULO ROLÜNDE JAY HERNANDEZ
Dünya Ticaret Merkezi kuleleri çöktüğünde McLoughlin’in timinin iki üyesi Christopher Amoroso ve Antonio Rodrigues enkaz arasında ortadan kaybolur. Will Jimeno ve Dominick Pezzulo adlı diğer iki polis, ilk çarpma sonrasında hayatta kalmıştır. Enkaz arasında ikisi birbirine yakın yere düşmüştür. Betonların altından çıkmayı başaran Pezzulo, Jimeno’yu kurtarmak için olağanüstü çaba göstermeye başlar. Ancak ikinci kulenin çöktüğü anda Jimeno’nun gözleri önünde hayatını kaybeder.
Dominick Pezzulo rolünde kamera karşısına geçen Jay Hernandez, portresini çizeceği polisin artık hayatta olmaması sebebiyle onun hakkında edinmesi gereken bilgileri, ölmeden önce kurtarmaya çalıştığı Will Jimeno’dan aldı.
Jay Hernandez topladığı bilgileri şu sözlerle değerlendiriyor: “Will’e Dominick ile ilgili sorular yönelttiğimde alçak sesle konuşan çok tatlı bir insan olduğunu öğrendim. Liman koruma polisliğine başlamadan önce öğretmenmiş. Dominick’in portresini çizerken aklımda olan tek şey ona gerekli saygıyı göstermekti. İnsanlara yardımcı olmaya çalışırken kendi hayatını vermişti. Bu bencillikten tamamen uzak bir davranış modeliydi. Üstelik kulelerin enkazından çekip gitme fırsatı tam iki kez karşısına çıkmıştı. Birincisinde John McLoughlin’i takip ederek Dünya Ticaret Merkezi’ne gitmeyi tercih etti. İkincisinde ise ilk kulenin çöküşünün ardından Will’e yardım etmek için orada kalmayı seçti. Dediğim gibi isteseydi o can pazarı arasında çekip gidebilirdi ama yapmadı.”
Will Jimeno’nun, kendisini enkazdan kurtarmaya çalışan arkadaşlarıyla ilgili düşünceleri ise şöyle: “Ekip arkadaşlarımın üçünü de –Christopher, Dominick ve Antonio- tanımlayabilecek sözcükleri bulmakta zorlanıyorum. Onlar kahraman ötesi insanlardı. Hepsi birer melekti. Enkazda mahsur kalan insanları oradan kurtarıp evlerine döndürebilmek için kendilerini feda ettiler. Özellikle Dominick, isteseydi her an orayı terk edebilir, çekip gidebilirdi. Ancak benim yanımda kalmayı tercih etti. Bir iş ortağı olarak, bir arkadaş olarak tam 20 dakika boyunca betonu üzerimden kaldırmaya çalıştı. Onun gibi bir insanın ölümüne tanık olmak, hayatım boyunca şimdiye kadar yaşadığım en zor deneyimdi. Hayatının son anlarında bile kendisini değil, iş arkadaşlarını düşünüyordu. O böyle birisiydi. Bir polis, bir öğretmen, bir baba, bir evlat, ama son tahlilde büyük bir insandı.”
CAN PAZARINA DÖNÜŞEN KURTARMA ÇALIŞMASI
John McLoughlin ile Will Jimeno’nu enkaz altından kurtarma çalışmasına Deniz Kuvvetleri, Polis Örgütü, İtfaiye ve Acil Durum Servisinden oluşturulan bir grup katıldı. Ortam son derece tehlikeliydi. Adeta ateş çemberini andıran zehirli dumanla, eğrilip bükülmüş metal parçaları ve beton enkazıyla dolu geçitlerde ilerlerken zemin sürekli kaydığı için, yanlış bir adım atmaları halinde her an kurtarmaya çalıştıkları iki polis gibi gömülü kalma riski sözkonusuydu.
Kendilerini kurtarmaya çalışan bu insanları gerçek birer kahraman olarak niteleyen John McLoughlin, onlarla ilgili duygu ve düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:
“Bizi kurtarmak için gelen kurtarma görevlileri herşeyden önce kendi hayatlarını riske attılar. Bizi kurtarmaya çalışıyorlardı ama onların da kendi aileleri vardı. Will ve ben zaten ölümle yüzyüzeydik. Önümüzde seçeneğimiz yoktu. Oysa bu insanlar ölümle yüzyüze olduklarını bile bile o enkaza girdi. Enkazda küçücük bir kayma olsa bizim gibi sıkışıp kalabilir, hatta hayatlarını kaybedebilirlerdi. Buna rağmen inanılmaz cesaret sergilediler. İki insanı kurtarmak için kendi hayatlarını riske attılar.”
McLoughlin ile Jimeno’yu bulan ilk insanlar, maceraperest ruhlu iki eski Deniz Kuvvetleri görevlisiydi. Bunlar arasında özellikle emekli Başçavuş Dave Karnes gerçek bir misyon üstlendi. Ordudan ayrıldıktan sonra muhasebe işleri yapan Dave Karnes, 11 Eylül günü Dünya Ticaret Merkezi’ndeki trajediyi birçok insan gibi ilk televizyonlardan izledi. Koyu dindar birisi olan Karnes, orada sıkışıp kalan insanlara yardımcı olmayı Tanrı tarafından kendisine verilmiş bir görev gibi hissetti.

Öncelikle denizci kıyafetlerini kuşanarak harekete geçti. Bir berbere uğrayarak saçlarını asker traşı yaptırdı. Teçhizatını aldığı gibi koşa koşa Sıfır Noktası’nın yolunu tuttu. Kuleler bölgesine polis ve ulusal muhafızlar tarafından barikatlar kurulmuştu. Facia bölgesine hiç kimse yaklaştırılmıyordu. Karnes’i bunlar bile durduramadı. Resmi izin belgesi olmadığı halde barikatları aşarak enkaz bölgesine daldı. Gece olup da resmi kurtarma çalışmalarına ara verildiği halde Karnes’in olağanüstü çabaları devam ediyordu. Bu konuda Thomas isimli esrarengiz bir denizci ona yardımcı oldu. İkisi beraber enkaz yığınlarını karış karış dolaşarak kazazede arayışını sürdürdüler. Gayretleri boşa çıkmadı ve McLoughlin ile Jimeno’nun yerini belirlediler.
Dave Karnes rolünü üstlenen Michael Shannon, portresini çizdiği kahraman ruhlu insanı şu sözlerle tanımlıyor: “Dave ile tanıştığımda hayallerimin de ötesinde cesur bir insan olduğunu gördüm. Son derece basit ve sade bir planı takip etmiş gibiydi. Sıfır Noktası’na gitmesi için Tanrı’dan mesaj aldığını, bu nedenle gittiğini söylüyordu. Thomas adlı bir başka denizcinin yardımıyla enkazı karış karış dolaştı ve sonunda yıkıntılar arasında iki polisi buldu. Kökleri çok derinde bir inanca sahipti. Aradığını bulana kadar onu hiç kimse durduramazdı.”
McLoughlin ile Jimeno’nun bulunması başlıbaşına kaydadeğer bir olaydı. Ancak onları Dünya Ticaret Merkezi’nin yıkıntıları arasından çıkartmak hiç de kolay olmayacaktı. Kurtarma ekibindekiler önce Jimeno’yu kurtarma çalışmasına giriştiler. Ardından daha derinde olan McLoughlin’e ulaşma çabası başladı. Jimeno’yu kurtarma çabası tam 3 saat devam etti. Bu çalışmaya Acil Durum Servisi görevlilerinden Scott Strauss ve Paddy McGee’nin yanısıra gönüllü sağlık görevlisi Chuck Sereika da katıldı. Bu rollerde sırasıyla Stephen Dorff, Stoney Westmoreland ve Frank Whaley oynadı.
New York Polis Departmanı’na bağlı Acil Durum Servisi (ESU) görevlisi Scott Strauss rolünü üstlenen Stephen Dorff, gerçek Scott Strauss ile tanışmasıyla ilgili izlenimlerini şöyle anlatıyor:
“Filmin çekimleri olay sırasına göre yapıldığı için prodüksiyonun sonlarına doğru kamera karşısına geçtim. Bu filmin çok özel bir yapım olacağını biliyordum. Scott ve diğer görevlilerle tanışmak benim için inanılmaz bir deneyim oldu. İki çocuğu ve güzel bir karısı vardı. 11 Eylül günü enkaz altındaki insanları kurtarmak için ailesini bile geride bırakmıştı. Buna rağmen kendisini bir kahraman olarak görmüyordu. Bence o bir kahramandır. Scott kadar mütevazi ve alçakgönüllü bir insanla hiç karşılaşmamıştım. Beni derinden etkileyen bir kişilik yapısı vardı.”
Gerçek Scott Strauss ise 11 Eylül günü yaşadıklarını şu sözlerle anımsıyor: “Bir ESU görevlisi olarak bu tip facialar konusunda eğitim almıştık. Dolayısıyla zaten yapmamız gereken bir işi yapıyorduk. O gün Dünya Ticaret Merkezi enkazına girdiğimde felaket bir tabloyla karşılaştım. Canlı hiç kimse olmadığını görünce gözlerime inanamadım. Tam bir kabustu. Sonradan Will ile John’u canlı görünce İsa’nın kutsal kasesinden su içmiş gibi hissettim. Enkaz altında iki canlı insan vardı ve onları bir an önce kurtarmalıydık. Hiç olmazsa onlar yaşamalıydı.”
Strauss o deliğe/çukura üzerinde hiçbir teçhizat olmadan girdi. Jimeno’yu kurtarabilmesinin tek yolu buydu. Kalın siyah dumanlar arasından sürünerek Jimeno’yu kurtarmak için ne gerekiyorsa yaptı. Ancak Jimeno’nun kolları ve bacakları hareketsizlikten şiştiği için hareket edemiyordu. Betonları parçalayabilmek için “hayat testeresi” adını verdiği bataryalı testereyi çalıştırmaya başladı. Ancak bu testereyi kullanabilmesinin tek yolu, Jimeno’nun üzerine düzgün bir şekilde yatarak çalıştırmaktı. Zaten acı çekmekte olan bir adama getirdiği artı psikolojik baskıyı hafifletebilmenin tek yolu vardı: Böyle bir durumda en olmayacak çare olan mizaha başvurmak…
ESU görevlisi Scott Strauss o dakikalarda neler hissettiğini şu sözlerle dile getiriyor: “Bu işlemin uzun süreceği belliydi. Will’in beynindeki acı duygusunu hafifletecek tek çarenin biraz mizah olduğunun farkına vardık. Kimi zaman onun üzerine yatıp ezerek çalışmamı sürdürme durumunda kaldım. Daha fazla acı duymasına yol açtığım için ondan özür diliyordum. Karşılıklı küçük espriler yaparak bu zor durumu sürdürmeye çalıştık. Jimeno’yu oradan kurtardıktan sonra da dostluğumuz devam etti. Olayın üzerinden 5 yıl geçtikten sonra şu anda çok samimi arkadaşız.”
Strauss, McGee ve Sereika’nın kurtarma çalışmasına devam ettiği sırada itfaiyeciler de alevleri durdurmaya çalışıyordu. Yangın söndürme çalışması sırasında beklenmeyen birtakım problemler çıktı. Bunlardan birisi de, enkazdan dökülen parçacıkların hortumları delmesi sebebiyle su desteğinin kesintiye uğraması problemiydi.
İtfaiyecilerin, polislerin, ESU görevlilerinin 12 saat boyunca fedakarca çalışması sonucunda Will Jimeno ile John McLoughlin enkazdan sağ olarak kurtarıldı. McLoughlin’in kurtarılması sırasında yoğun olarak çalışan itfaiyecilerden Scotty Fox, filmde de rol alarak kendisini canlandırdı.
Gerçek hayattaki John McLaughlin, kendisinin enkazdan kurtarılması sırasında Scotty Fox’un sağladığı katkıyı şu sözlerle dile getiriyor:
“New York İtfaiyesinin 5. Kurtarma Birliğinde görev yapan Scotty Fox, benim o enkazdan çıkarılmam sırasında yoğun çaba harcadı. Beni orada bırakıp gitmeyi aklından bile geçirmedi. Kurtarılmayı beklediğim sırada itfaiyecilerle diğer kurtarma görevlileri arasındaki konuşmaları duyabiliyordum. Çekip gitme seçeneklerini değerlendirdikleri anlar oldu. Beni orada bırakıp karıma acı haberi vermenin planlarını yapıyorlardı. O anda Scotty ana beton blokunu kırmayı başardı. Daha doğrusu miğferimi/kaskımı düzgün şekilde tutmak suretiyle beton bloku kaldırdı. Böylece kafamı hareket ettirmeye başladım. Diğer itfaiyecilerin tekrar devreye girip çalışmaya devam etmesinde Scotty Fox’un bu ani hareketinin çok büyük katkısı oldu.”
NEW YORK’TA FİLM ÇEKMEK
“World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nin prodüksiyon işlemlerine, aslen New York’lu olan ve 11 Eylül faciasına birinci elden tanıklık eden tecrübeli yapımcı Don Lee nezaret etti. Kulelere ikinci uçağın çarpışını gözleriyle gördüğünü belirten Don Lee, fedakarlık ve cesaret gibi insani temaların işlendiği böyle bir filmin prodüksiyonunda zevkle çalıştığını söylüyor.
Don Lee’nin girişimleri sonucunda başta New York ve New Jersey liman yönetimleri olmak üzere çeşitli kuruluşlar bu prodüksiyona çok büyük destek sağladılar. Film yapımcılarının otantizm konusuna birinci öncelik verdiğini gören liman yöneticilerinin katkısı inanılmaz boyuttaydı. Filmin çekimlerinin liman bölgesinde yapılmasına izin vermekle kalmayıp, üç hafta sonu boyunca otobüs terminalinin de kullanılmasını sağladılar.
Liman yönetiminin verdiği destek bu kadarla da sınırlı değildi. Herşeyin otantik/gerçeğe uygun görünmesi için teçhizat, kılık kıyafet ve araç-gereç desteği de verildi. Otantik kurtarma görevlisi üniformalarının yanısıra 75 tane FDNY (New York İtfaiye Departmanı) telsizi, altı düzine Scott teçhizat çantası, bir oda dolusu polis copu, polislerin kullandığı Smith & Wesson tabancaların plastik replikaları, filmde kullanım için modifiye edilmiş polis kelepçeleri, 2001 yılında kullanılan polis sembolleri, işaretleri ve grafiklerinin hepsi sağlandı.
New York Limanı içerisindeki “setlerden” birisi de, bodrum katında gerçek polislerin kullandığı soyunma odaları oldu. Burası aslında Jimeno, Rodrigues, Pezzulo ve diğer meslektaşlarının her gün mesai öncesi ve sonrasında toplanıp konuştukları, zaman zaman birbirlerini kızdırdıkları alanlardı. Soyunma odalarının bir kısmında çalışma yapılarak 2001 yılındaki görünümüne uygun hale getirildi. Bütün iPod’lar ortadan kaldırıldı. 2001 yılında kullanılan cep telefonları konuldu. O dönemin manşetlerini içeren gazeteler yerleştirildi. Kameraların rahat çalışması için bazı ışık unsurları yeniden düzenlendi ama diğer detayların 2001 yılındaki ruhuna dokunulmadı.
ÇEKİMLER NASIL YAPILDI

McLoughlin ile Jimeno’nun gerçek öyküsünü ekrana taşırken Oliver Stone tamamen profesyonel isimlerden oluşan bir ekip kurdu. Filmin görüntü yönetmenliğini, en iyi film dalında Oscar adaylığı alan “The Hours” adlı filmde aynı görevi yapmış olan Seamus McGarvey üstlendi. Prodüksiyon tasarımlarını, daha önce Oliver Stone ile “Alexander”da çalışan iki kez Oscar adayı Jan Roelfs gerçekleştirdi. Kurgusunu ise, daha önce Stone’un “Born on the Fourth of July” adlı filmindeki çalışmasıyla Oscar’ı kucaklayan David Brenner hayata geçirdi. Ünlü yönetmenle sekizinci kez beraber çalışan David Brenner’a diğer kurgucu olarak Julie Monroe eşlik etti. Kostüm tasarımlarını Michael Dennison hazırladı. Müziklerini ise, “Moulin Rouge” ve “Ray” gibi filmlere unutulmaz müzikler sağlayan ünlü müzisyen Craig Armstrong besteledi.
Daha önceki filmlerinde operasyonel kamera çalışmasını tercih eden Oliver Stone, “World Trade Center – Dünya Ticaret Merkezi”nin yapımında bundan bir miktar uzaklaştığını belirterek nasıl bir yaklaşım uyguladığını şu sözlerle açıklıyor:
“Bu filmde daha muhafazakar bir yaklaşım uygulamak konusunda görüntü yönetmenimiz Seamus McGarvey ile görüşbirliğine vardık. Özellikle iki polisin gömülü olduğu çukur/oyuk bölgesi olmak üzere kamera hareketlerini sade tutmayı hedefledik. Kamera hareketleri yerine ışıklandırma konusuna odaklandık. Realistik/gerçekçi gölgelerin dengesini düzgün kurmayı istedik. Çukur/oyuk bölgesinin dışında ise bu polislerin eşlerinin öyküsünü anlatırken karanlığın etkisini hafifletecek ışık aradık. Sonuç olarak ışık ve karanlık gibi unsurlarla oynamak suretiyle çeşitli düzenlemeler yaptık ve her ikisinin işlevini tersine çevirecek varyasyonlar aradık.”
Bu yaklaşımdan yola çıkan McGarvey ile Stone, kamera çalışmasını filmdeki karakterlerin içsel duygu yolculuğunu yansıtacak şekilde tasarladılar. Seamus McGarvey bu konuda şunları söylüyor:
“Oliver’in kamera lenslerini/merceklerini değerlendirme tarzı büyüleyiciydi. Kameranın ne söylediği ve kamera hareketinin ne anlama geldiği konusunda çok açık, net fikirleri vardı. Kamera hareketleri konusunda asla abartılı davranmadan en iyi performansı yakalıyordu. Bu filmin çekimlerinde daha naturel/doğal mod kullandığımız halde yönetmenin ve senaryo yazarının sesini ayrı ayrı yansıtan bir titreşime/vibrasyona ulaştık. Bu da filme çok özgün nitelikler yükledi. Oliver Stone daha önceki tüm filmlerinde olduğu gibi burada da filmin kahramanlarının ikilemlerini, acılarını ve umutlarını ön plana çıkaran ve tanımlayan bir çalışma sergiledi.”
KALİFORNİYA’DA SIFIR NOKTASI KURULUYOR

New York’taki çekimler devam ederken ABD’nin öbür ucunda, Kaliforniya’da Dünya Ticaret Merkezi’ni temsil eden set kurma çalışması sürüyordu. Filmle ilgili setlerin tamamı, Kaliforniya’nın Playa Vista bölgesindeki Hughes Aircraft adlı uçak üretim tesislerine eskiden ev sahipliği yapan alanlarda kuruldu. Prodüksiyon tasarımcısı Jan Roelfs’in yönetiminde çalışan inşaat departmanının tek hedefi, Oliver Stone’un Kaliforniya’ya dönüşünden önce setleri hazır edebilmekti.

Jan Roelfs’in elinde çöken kulelerle ilgili bol miktarda fotoğraf ve televizyon görüntüsü materyali vardı. Bunlar araştırma açısından çok iyi malzeme teşkil etmekle birlikte, dünya üzerindeki her insanın gördüğü ve hatırladığı bir olayı tekrar yaratırken hata kaldırmayacağı ortadaydı. Roelfs’i bekleyen bir başka zorluk da, Oliver Stone’nun kreatif ihtiyaçlarını karşılamasının yanısıra kamera ve ışıklandırma ekiplerinin çalışmasına uygun ortam yaratmaktı.
Prodüksiyon Tasarımcısı Jan Roelfs karşısına çıkan zorlukları nasıl aştığını şu sözlerle açıklıyor: “Sıfır Noktası olarak bilinen enkaz alanının nasıl göründüğünü zaten biliyordum. Benim için önemli olan bu alanı film çekimine uygun şekilde yeniden yaratabilmekti. Karşıma çıkan zorlukların en önemlisi bu oldu. Sıfır Noktası alanıyla ilgili olarak bize yardımcı olabilecek bol miktarda doküman vardı. Ancak bu alanın 16 dönüme yayılması sebebiyle böylesine büyük ölçekli bir set inşa etmek zor olacaktı. Önce maketlerle başladık. Set parçaları şekillenmeye başladıkça bir tür kilometre taşı olarak kullanabileceğimiz ikonik parçalar net olarak ortaya çıkmaya başladı. Ardından inşaat aşamasına geçtik ve güvenlik unsurunu asla gözardı etmeden kameraya hazır hale getirdik.”
Jan Roelfs filmin setlerini tasarlarken McLoughlin, Jimeno, Strauss ve McGee ile de görüşmeler yaparak onların düşüncelerine başvurmayı ihmal etmedi. Ancak hepsi aynı deliği/oyuğu farklı açılardan görmüş olduğu için nasıl göründüğü konusunda farklı anılara sahipti.
Jan Roelfs bu görüşmelerin getirisini şu sözlerle açıklıyor: “Kurtarmada görev alanların hepsini dinlemek suretiyle mekansal açıdan oldukça iyi fikirlere ulaştık. Ancak buradaki problem, kurtarma görevlilerinin her 20 dakikada bir pozisyon değiştirmesi, bu yüzden de hiçbirisinin aklında net bir resim kalmamış olmasıydı. Onların yanısıra Will ve John ile de konuşarak eksik parçaları birleştirdik ve enkaz altında doğru konuma yerleştirme şansını elde ettik.”
John MacLoughlin ile Will Jimeno’nun enkaz altında sıkıştığı bölgeyi dizayn ederken onların verdiği ipuçlarından yola çıktığını belirten Jan Roelfs sözlerine şöyle devam ediyor:
“John binanın çökmekte olduğunun farkına varınca ekip arkadaşlarına servis asansörüne koşmaları emrini vermişti. En sağlam noktanın asansör olduğunu düşünüyordu. Nitekim düşüncesi doğruydu ve binanın çökmesi sırasında asansör sağlam kaldı. Ancak kule tamamen yerlebir olduktan sonra John daha derine düşerken, Dominick ile Will biraz daha yukarıda kaldılar. Bu nedenle tekerlek ve raylar üzerinde üç katlı bir asansör boşluğu seti inşa ettik. Böylece Oliver Stone kameraları en uygun pozisyona yerleştirdi. En altta John, onun biraz yukarısında Dominick ve Will vardı.”
Jan Roelfs’in hazırladığı Sıfır Noktası ve diğer setler tamamlandıktan sonra doğruluk testinden geçti. Setlerin aslına uygun olup olmadığına karar verenler ise John McLoughlin, Will Jimeno, Scott Strauss, Paddy McGee, John Busching, Scott Fox, Tommy Asher ve kurtarma operasyonunda görev alan çok sayıda itfaiyeci ve polis oldu. Oliver Stone’un daveti üzerine Ocak ayında altı hafta Los Angeles’ta konuk edilen bu insanlar aynı zamanda teknik danışman olarak da hizmet verdiler.
UIP FİLMCİLİK SUNAR








Yönetmen: Oliver Stone


Oyuncular: Nicolas Cage, Michael Pena, Maria Bello, Maggie Gyllenhaal, Stephen Dorff, Jay Hernandez, Michael Shannon, Gary Stretch, William Mapother, Jon Bernthal, Lucia Brawley, Frank Whaley


Yapımcılar: Michael Shamberg, Stacey Sher, Moritz Borman, Danny DeVito ve Debra Hill


Senaryo: Andrea Berloff, Görüntü Yönetmeni: Seamus McGarvey


Prodüksiyon Tasarımı: Jan Roelfs, Kostüm Tasarımı: Michael Dennison


Kurgu: David Brenner, Julie Monroe, Set Dekorasyonu: Beth A. Rubino


Sanat Yönetimi: Richard L. Johnson, Müzik: Craig Armstrong


Paramount Pictures / UIP Filmcilik





























