YÖNETMEN OLIVER STONE  VE OYUNCU NICOLAS CAGE’DEN, DÜNYA TİCARET MERKEZİ’NDEKİ 11 EYLÜL FACİASI’NIN FİLMİ

11 Eylül Kurtarma Operasyonu sırasında yaşananların gerçek öyküsünün anlatılacağı filmin baş rolünde Nicolas Cage oynayacak. Yönetmenliğini ise Oliver Stone yapacak.

Paramount Pictures’ın 11 Eylül faciasını konu alan yeni projesinde Hollywood’un devleri buluşacak. New York’taki Dünya Ticaret Merkezi’ne yönelik olarak 11 Eylül 2001 günü düzenlenen saldırıyı anlatacak filmin başrolünde Oscarlı aktör Nicolas Cage oynayacağı, yönetmenliğini de üç Oscar ödüllü usta isim Oliver Stone’un üstleneceği bildirildi.

İsmi henüz belirlenmeyen filmin yapımcılığını, Double Feature Films’ten Michael Shamberg ve Stacey Sher ile, InterMedia Films’in eski başkanı Moritz Borman gerçekleştirecek. Senaryosunu ise Andrea Berloff’un yazacağı açıklandı.

Filmde, Dünya Ticaret Merkezi’nin enkazı arasından kurtarılan son iki insan olan John McLoughlin ve William J. Jimeno adlı iki liman koruma  polisinin kurtarılmasının gerçek öyküsü anlatılacak. Adı henüz konulmayan filmde kurtarma çalışması sırasında kulelerin enkazında mahsur kalan iki polisin öyküsünün yanı sıra onları kurtarmaya çalışan insanlarla ailelerinin de öyküsü de anlatılacak. Filmde o günün trajik olaylarına rağmen insan ruhunun güçlü kalabilmesinin bir portresi çizilecek.

11 Eylül günü enkazda mahsur kalan iki polisten biri olan  Çavuş John McLoughlin rolünde Nicolas Cage kamera karşısına geçecek.

Filmde gerçek öyküsü anlatılacak olan John McLoughlin düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “Dünya Ticaret Merkezi’nin çöküşü sonrasında orada tuzağa düşen insanların öyküsünü birilerinin anlatma zamanı gelmişti. Orada yaşanan büyük trajedinin karşısında o insanlara nasıl yardıma koşulduğunun anlatılması gerekiyordu. Bu filmin yapımına imzasını atan herkesin, Dünya Ticaret Merkezi’nde yaşanan dramı anlatmak için  gerçekten olağanüstü bir girişim başlattığına inanıyorum. Çünkü o dramlar artık sadece bizim değil, tüm dünyanın dramıdır.”

Enkazdan kurtarılan ikinci polis William J. Jimeno’nun filmle ilgili düşünceleri ise şöyle: “11 Eylül faciasında ölümden dönmüş bir insan olarak, o gün orada hayatını kaybeden binlerce insanın asla unutulmamasını istiyorum. New York polis departmanında çalışan arkadaşlarımın çoğu o faciada hayatını kaybetti. New York’tan, Pennsylvania’dan, Pentagon’dan nice siviller ve askeri yetkililer hayatını kaybetti. Bu projeyi hayata geçiren Double Feature Films sayesinde o insanlar asla unutulmayacak. Bu film ayrıca, orada mahsur kalmış olanları sevdiklerine kavuşturma uğruna her şeyini veren insanlara da bir armağan, bir ithaf olacak. Bu film aynı zamanda insanoğlunun nelere muktedir olduğunu gündeme getiren mükemmel bir belge olacak. Özgürlüğün bedelini bilen Oliver Stone gibi dünyanın en büyük yönetmenlerinden birisinin yönettiği ve senaryosunu Andrea Berloff’un yazdığı bu filmin kuşaklar boyunca yaşayacağını gururla söylemek istiyorum.”

Paramount Pictures Başkanı ve CEO’su Brad Grey ise şöyle konuştu: “Bu film cesaret, azim ve kararlılık gibi insani unsurların kişisel öyküsünü anlatır. Bu projede bireysel kahramanlık ve kollektif insan ruhu gibi kavramların portresini çizmeyi hedefledik. Böyle bir filmi Paramount bünyesinde gerçekleştirmenin gururunu ve olağanüstü sorumluluğunu iliklerimize kadar hissediyoruz.”

Brad Grey daha önce de, “In Memoriam: New York City, 9/11/01” adlı ödüllü belgeselin yapımcılığını üstlenmişti.

Paramount Pictures Başkanı Gail Berman’ın filme imzasını atan ekiple ilgili yorumları şöyle: “Nicolas Cage bugüne kadar ortaya koyduğu olağanüstü performanslarla başarısını kanıtlamış bir aktördür. Portresini çizdiği karakterlerin içsel dünyasına izleyiciyi yakınlaştırma konusundaki özel yeteneğini daima göstermiştir. Oliver Stone’un  Andrea Berloff’un senaryosunu yorumlarken de aynı başarıyı tekrarlayacağına eminim. Üçünün yeteneklerinin kombinasyonu sonucunda ortaya son derece etkileyici ve duygulara hitap eden kusursuz bir film çıkacak.”

Yönetmen Oliver Stone ise, filmin senaryosuyla ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:”Andrea Berloff’un yazdığı senaryo, şimdiye kadar rastladıklarımın en iyisiydi. Duygusal ağırlığı ve sadeliği karşısında adeta sersemledim. Ortaklaşa tutkuyla gerçekleştireceğimiz bu film, 11 eylül günü ikiz kulelerde olup bitenler konusunda ciddi bir meditasyon sağlayacak, aynı zamanda yaraları sarıcı bir sevecenlik taşıyacak. Bu film ülkemizdeki kahramanlık duygusunun bir açıklamasıdır, aynı zamanda da hümanizm boyutuyla evrenseldir.”

Filmin yapımcıları Michael Shamberg ve  Stacey Sher, geçtiğimiz yıllarda beraber yaptıkları, “Erin Brockovich”, “Pulp Fiction” ve “Garden State” adlı filmlerle Oscar adaylığı almışlardı. Moritz Borman ise “The Quiet American”ın prodüksiyon amirliğini, “Alexander”ın yapımcığılını gerçekleştirmişti.

Bu projeden sağlanacak gelirden  11 Eylül kurbanlarının ve kahramanlarının da yararlanmasını hedefleyen Paramount Pictures yetkililerinin, çeşitli bağış kuruluşlarıyla birlikte çalışma planları geliştirdiği açıklandı.
