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ÇEKİMLERİNE NEW YORK’TA BAŞLADI
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Oliver Stone, 11 Eylül faciasını konu alan ilk Hollywood filminin çekimlerine New York’ta başladı. 2001 yılında meydana gelen saldırıları bizzat yaşamış olanların çok iyi bildiği geniş çaplı yıkımın filmde birebir gösterilmeyeceği açıklandı.

İsmi henüz belli olmayan filmin yapımcıları, 11 Eylül saldırıları sırasında zarar gören aileler ve sivil toplum kuruluşlarıyla aylarca toplantı yaptıktan sonra bu hassas konuya çok dikkatli yaklaşma sözü verdiler. Dünya Ticaret Merkezi kulelerinin yıkılışını gösteren sahnelerin çekimlerinin büyük bölümü Los Angeles’taki stüdyolarda çekilecek. Film sırasında kulelerle ilgili haber görüntülerine de yer verilecek olmakla beraber, bunlar arka plandaki televizyon ekranlarında gösterilecek.

Ortağı Stacey Sher ile birlikte filmin yapımını gerçekleştirecek olan Michael Shamberg, “Kesinlikle ‘Towering Inferno’ veya ‘Titanic’ tarzı bir film yapmıyoruz” şeklinde konuştu.

Başrolünde Nicolas Cage’in oynayacağı 11 Eylül filminde, Dünya Ticaret Merkezi kulelerinin yıkılışının ardından 22 saat enkaz altında kaldıktan sonra kurtarılan iki polis memurunun öyküsü anlatılacak.

Ailelerle sayısız toplantı gerçekleştiren yapımcılar, New York kentindeki çekim süresini sınırlı tutmaya, aksiyon sahnelerinin büyük kısmını Los Angeles’ta çekmeye, New York çekimleri sırasında da 16 dönümlük Dünya Ticaret Merkezi alanından uzakta kalmaya karar verdiler.

Ailelerle yapılan çok sayıda toplantıya rağmen, aile üyelerinin bir kısmının, 11 Eylül olayına Hollywood’un tam saygılı yaklaşıp yaklaşmayacağından hala emin olamadığı görülüyor.

11 Eylül faciası sırasında itfaiyeci oğlunu kaybeden Lee Ielpi, filmin yapımcılarıyla yaptığı toplantı sonrasında kuşkularını, “Filmde aşk sahneleri olacak mı?, Bu olayın portresini tam doğru şekilde çizebilecekler mi? Bu konuya saygılı yaklaşılması gerekir” sözleriyle dile getirdi.

Ailelerin bir kısmı da yönetmenlik koltuğunda “JFK” gibi muhalif filmleriyle tanınan Oliver Stone’un oturduğuna dikkat çekiyorlar ve “JFK”da Kennedy suikasti konusunda komplo teorileri önerdiğini vurgulayarak 11 Eylül saldırıları için de benzer yorum getirmesinden endişe ettiklerini söylüyorlar.

Hatırlanacağı üzere Oliver Stone’un 2001 Ekim ayında 11 Eylül saldırılarını çok uluslu şirketlere karşı bir “isyan” olarak nitelediği öne sürülmüştü. Temmuz ayında konuyla ilgili açıklama yapan ünlü yönetmen, “kollektif tutku çalışması, kulelerde olup bitenler üzerine ciddi bir meditasyon” olarak nitelediği filmin orada  yaşanan acıları tedavi edecek sevecenlik taşıyacağını söylemişti.

11 Eylül günü karısını kaybeden Charles Wolf, yapımcılarla yaptığı toplantı sırasında Andrea Berloff’un yazdığı senaryonun kopyasını görmek istedi. Yapımcıların hassasiyetini ve yaklaşımını takdirle karşıladığını belirten Charles Wolf, asansörde mahsur kalan polis memurlarının enkaz arasından görünüşü gibi faciayla ilgili detayların aslına uygun yansıtılmasını istediğini vurguladı.

Andrea Berloff’un yazdığı senaryoda tamamen John McLoughlin ve William J. Jimeno adlı iki polis memurunun o gün yaşadığı deneyim üzerinde odaklanılması nedeniyle 11 Eylül’ün anlamı veya politik boyutlarının yorumlanmayacağı bildiriliyor.

Yönetmen Oliver Stone da yaptığı açıklamalarda, 11 Eylül faciasının portresini aslına uygun şekilde çizmeye büyük özen göstereceğini; Nicolas Cage ve Michael Pena başta olmak üzere tüm aktörlerin otantik ekipman kullanacağını ifade ediyor.

Filmin yapımcılarından Michael Shamberg ise, 11 Eylül filmiyle ilgili düşüncesini, “Sıradan bir öykünün filmini çekmediğimizin farkındayız. Anlattığımız çok özel öykünün gerçeğe uygunluğuna inancımız tamdır” sözleriyle dile getiriyor.

Önümüzdeki aylarda başka 11 Eylül filmleri de gösterime girecek. Dolayısıyla Oliver Stone’un çekeceği film, bu saldırıyı ele alan tek film olmayacak.

Nisan ayında gösterime girmesi planlanan “Flight 93” adlı Universal filminde, 11 Eylül günü New Jersey eyaletindeki Newark’tan kaçırıldıktan sonra Pennsylvania’daki açık araziye düşen uçağın öyküsü yer alacak.

New York çekimlerinin kasım ayı ortasına kadar sürecek olan Oliver Stone filminin gösterim tarihi ise, saldırıların beşinci yıldönümünün 1 ay öncesine denk gelen 11 Ağustos 2006 olarak planlandı.

Geliştirme aşamasında bulunan diğer 11 Eylül filmleri arasında, “102 Minutes” adlı kitaptan yapılan uyarlama ile 11 Eylül komisyonunun elde ettiği bulgular temel alınarak hazırlanan bir televizyon mini dizisi yer alıyor.
