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‘DÜNYA VARMIŞ’ FİLMİ İLE YENİ BİR TÜR DOĞUYOR!

22 KASIM’DA SİNEMALARDA YERİNİ ALACAK OLAN 
‘DÜNYA VARMIŞ’ YENİLİKÇİ KONSEPTİ, HİKÂYESİ VE GÖRSEL EFEKTLERİ İLE ETKİLEMEYE GELİYOR…

Dünya Varmış Fragman: https://youtu.be/HtdMkTifS1w?si=hdsoAZyzfWtOvmpq 

Yönetmenliğini Altın Portakal ödüllü Ali Adnan Özgür’ün üstlendiği post-apokaliptik öğeler taşıyan macera ve komedi filmi ‘Dünya Varmış’ cuma günü sinema salonlarındaki yerini alıyor. Başrollerini Engin Altan Düzyatan, Sarp Bozkurt, Melisa Şenolsun’nun paylaştığı film denenmemiş konseptiyle dikkatleri üzerine çekiyor ve birçok türün birleşimden oluşan yapısıyla sinemaya yenilikçi bir yaklaşım sunuyor.
Dünya üzerindeki tüm yaşamın sonunu getirecek olan salgının yayılmasının 12 saat öncesinde başlayan film salgından kurtulmak isteyen bir grup seçilmiş insanın sığındıkları fütüristik otelde başlarına gelen ilginç olayları komik bir dille aktarıyor.
SİNEMAYA ÖZEL HAZIRLANAN GÖRSEL BİR ŞÖLEN!

Macera-komedi alanında en fantastik ve özgün konseptlerinden birine sahip olan filmin eğlenceli ve gizemli hikayesi seyircilere keyifli anlar yaşatacak. Macera komedi türünde; yenilikçi tarzı, çarpıcı görsel efektleri, fütüristik atmosferli mekanları, geleceğin modasını yansıtan özel tasarım kostümleri ve dikkat çekici oyuncu kadrosuyla son zamanların en farklı filmi olan Dünya Varmış cuma günü vizyona giriyor. 
Uzun bir hazırlık süresinin ardından özellikle sinema perdesinde etkisinin bolca hissedileceği yapay zeka ile hazırlanan özel efektler sinemaseverlerin beğenisini toplayacak.
Senaryosunu Ali Adnan Özgür ve Sarp Bozkurt’un kaleme aldığı ‘Dünya Varmış’ filminde heyecan, arkadaşlık ve aşk üçgeninde gelişen olaylar gelecekten günümüze gelip beyaz perdeye yansıyacak. 
Her şeyi önceden bilen ‘Kadimler’ adında gizli bir oluşumun, seçilmiş kişilerden oluşan insanların yaşamlarını sürdürebilmeleri için inşa ettikleri sığınak otelde heyecan ve gizem dolu günler yaşanacak. 
‘Dünya Varmış’ 22 Kasım’da sinemalarda.
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