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5 şehir, 5 taksi şoförü ve kahkaha dolu bir gece…

Aynı gecede dünyanın 5 ayrı şehrinde gizem, komedi ve garip rastlantılarla dolu bir dünya sunan, hiç bitmesin diyeceğiniz bir Jim Jarmusch filmi! Bir gece boyunca çıktığımız dünya turunda New York, Los Angeles, Paris, Roma ve Helsinki’de çalışan 5 taksi şoförünün başından geçen olaylarla görüyoruz bu farklı şehirleri ve insanları.

DÜNYADA BİR GECE; başrollerinde Roberto Benigni, Winona Ryder gibi olağanüstü oyuncularla da dikkat çeken, bağımsız Amerikan sinemasının usta yönetmeninden kült haline gelen, yönetmenin kendine özgü mizah anlayışını bir kez daha ustaca yansıttığı kaçırılmayacak bir film. NIGHT ON EARTH yenilenmiş kopyasıyla ülkemizde ilk kez sinemalarda gösterime giriyor ve sinemaseverlerle buluşuyor.

Beş taksi, beş şehir ve bir gece… Los Angeles’ta taksiyle evine giderken iş bağlamaya çalışan bir menajer, aradığı yıldızı taksi şoföründe keşfeder… New York’ta palyaçoya benzeyen ve şair gibi konuşan Alman bir taksi şoförü direksiyonu müşterisine bırakır… Paris’te yakışıklı Afrikalı bir adamın taksisine binen kör bir kadın arasında beklemediği bir etkileşim olur… Roma’da arabasına binen rahibe günah çıkarmaya çalışan şoför, müşterisinin ölmek üzere olduğunun farkında bile değildir… Son olarak da Helinski’de duygu yüklü bir insanlık öyküsüyle film hafızalara kazınır. 
