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SİNOPSİS

Sedna IV gemisinde...

Jean Lemire ve günümüz araştırmacıları, bilim adamları ve film yapımcılarından oluşan ekibi, 430 günde Antarktika'yı keşfetmek üzere eşsiz bir maceraya doğru yola çıkarlar. Gezegenin geri kalanından izole olmuş, bağlantısını koparmış bir yere...

Burada penguenler, foklar, balinalar ve albatroslar kuralları koyar. İnsanlarsa geçici ziyaretçilerden başka bir şey değildir.

Antarktika yer yüzünün gerçek anlamda bozulmamış tek kıtası ve bir yıldan fazla bir süredir Sedna IV ekibi dünyanın en korkulu denizlerine yelken açıyor. Gezegenin bu az bilinen kısmını bekleyen yeni tehditlere tanıklık etmek için...

Ekibimiz önlerinde giden muazzam keşifçilerin izinden giderek ve macera arayışı hevesiyle yeni keşifler ve daha iyi bir gelecek peşinde koşuyor. Kişiliklerinin ne kadar güçlü olduğunu ölçmek için sınırlarını zorluyorlar. Bu cesur ve epik macerayı yakalayıp evinize getirmek için... 

YÖNETMEN HAKKINDA

JEAN LEMIRE

· 1966 doğumlu Kanadalı yönetmen çok sayıda belgeselin yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptı.

· 2008 yılında Kanada'nın en yüksek onur belgesi olan Kanada Nişanı'nı aldı.

· 1997 yılında yönetmenliğini yaptığı “Rencontres avec les baleines du Saint-Laurent”(1998) belgeseli ile “En iyi yönetmen” dalında Gémeaux Ödülü'ne aday gösterildi ve aynı belgeselle “En iyi sinemacılık” dalında Gémeaux Ödülü aldı.

· 2007 yılında yönetmenliğini yaptığı “La planète blanche” (2006) belgeseli ile “En iyi belgesel” dalında Genie Ödülü'ne aday gösterildi.

