MERAKLA BEKLENEN EFSANE FİLM DÜNYAYI KURTARAN ADAMIN OĞLU'NDAN YENİ VİZYON TARİHİ!

Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu'nun çekimleri tamamlandı. Usta oyuncu kadrosu ile Türk sinema tarihinde efsane olmuş ilk filmden esinlenerek çekilen bu filmde Cüneyt Arkın bu kez oğlu  Mehmet Ali Erbil ile beraber 2006 yılında dünyayı yeniden kurtaracak.

Filmin doğuşu; Orta Asya steplerinde ejderhalarla savaşan, Çin Seddi'ni aşan, dağdan indirdiği gemilerle Bizans'ı dize getiren, her Şampiyonlar Ligi öncesinde Avrupa'da destan yazmaya hazırlanan Türk insanının bir uzay destanı mutlaka olmalıdır fikriyle başlar. Türk insanının algılama, düşünme ve davranış biçimlerimden yola çıkarak, uzayın fethedilerek

Türkleştirilmesi hikâyesini anlatır.

İstanbul ve Kapodokya bölgesinde çekimleri tamamlanan filmin, usta yönetmeni Kartal Tibet hayatımın filmi derken beklentilerin üstünde bir iş çıkarabilmek için bazı değişikliklere karar verildi.

15 kişilik animasyon ekibi, kusursuz plânlar için tüm çalışmalarını titizlikle sürdürmektedirler. Senaryo da yazılan efekt plân sayısı 300 civarındayken, şu an bu sayı 900'u aşmış bulunmaktadır. Filmde,  3D sahneler (uzay gemileri, uzay taksileri, uzay şehirleri, ışınlanmalar, ışın kılıçları, patlamalar, buzlar, dumanlar, particle animasyonları) ve 95 adet full CG sahne yer almaktadır.

Ekim ayında Tiglon yapımcılığında vizyona girmesi plânlanan Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu sinema filminin vizyon tarihi, animasyon ve efekt plânlarının sayı olarak artışından dolayı ileri alınarak 15 Aralık 2006 olarak kesinleşmiştir.

