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Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu Altın Portakal’da

Çekimleri geçtiğimiz aylarda tamamlanan, Türk sinemasının efsane filmi Dünyayı Kurtaran Adam ‘dan esinlenilerek gerçekleştirilien, yönetmenliğini Kartal Tibet’in yaptığı ‘Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu; başrol oyuncuları Cüneyt Arkın ve Mehmet Ali Erbil, filmin özgün müziklerinin yaratıcısı Garo Mafyan, filmin yapımcıları ve animasyon/efekt ekibiyle basın toplantısı için Altın Portakal’da…

Filmin basın toplantısı 17 Eylül 2006, Saat 15.00’te Hillside Su Otel, Film Market’te yapılacak. Toplantıda filmin teaser gösterimi yapılacak, bunun yanı sıra oyuncular ve ekip film hakkında bilgiler verecek. 

Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu, Orta Asya steplerinde ejderhalarla canla başla savaşan, Çin Seddi’ni aşan, dağlardan indirdiği gemilerle Bizans İmparatorluğu’nu dize getiren, her Şampiyonlar Ligi öncesi Avrupa’da tarih yazmaya hazırlanan Türk insanının mutlaka bir uzay destanıda olmalıdır fikrinden doğmuştur. Film ana hatlarıyla, Türk insanının algılama, düşünme ve davranış biçimlerinden yola çıkılarak uzayın nasıl fethedilip, Türkleştirildiği hikâyesini anlatıyor ve Cüneyt Arkın bu sefer oğlu rolündeki Mehmet Ali Erbil ile dünyayı bir kez daha kurtarıyor. İstanbul ve Kapadokya’da çekimleri tamamlanan filmin usta yönetmeni Kartal Tibet, beklentilerin çok üstünde bir iş çıkarabilmek amacıyla her şeyle titizlikle ilgilenirken, 

Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu için ‘hayatımın filmi’ diyor.

RedSofa Entertainment tarafından yapılan animasyon ve efektler 15 kişilik profesyonel bir ekip tarafından hazırlanıyor. Senaryoda yazılan efekt plan sayısı önceleri 300 civarlarındayken, şu an bu sayı 1230 planı aşmış durumda. Filmde 3D sahneler (uzay gemileri, uzay taksileri, uzay şehirleri, ışınlanmalar, ışın kılıçları, patlamalar, particle animasyonlar) ve 95 adet full CG (computer generated) sahne yer alıyor. 

Tiglon ve Zero Film yapımcılığında gerçekleştirilen ‘Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu’ sinema filminin Avrupa ülkelerindeki gösterim tarihi 14 Aralık 2006 ve Türkiye gösterim tarihi 15 Aralık 2006 olarak belirlendi. 
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