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“Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu”
Avrasya Film Market’te Tanıtıldı
Çekimleri geçtiğimiz aylarda tamamlanan ve Türk sinemasının kült filmlerinden “Dünyayı Kurtaran Adam”dan esinlenerek çekilen “Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu” filmi, 2006 Altın Portakal kapsamında gerçekleştirilen Avrasya Film Market’te düzenlenen bir basın toplantısıyla tanıtıldı. Toplantıya, filmin başrol oyuncuları Cüneyt Arkın, Mehmet Ali Erbil ile filmin müziklerini yapan Garo Mafyan katıldı.

Hillside Su Otel’de gerçekleştirilen basın toplantısında filmin teaser gösterisi yapıldı. Ardından oyuncular ve film ekibi basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Türk sinemasının son yıllardaki gelişimine dikkat çeken Cüneyt Arkın, filmin hazırlık ve çekimlerinin 2 yılı aşkın bir süre aldığını, oysa ilk ‘Dünyayı Kurtaran Adam’ filmini 3 haftada tamamlandığını anlattı. 
Türk sinemasının teknoloji anlamında da çok mesafe katettiğini belirten Arkın, “Ben bu filmde gerçeğin büyük bir zekâyla çarpıtıldığını gördüm. Ürgüp’teki çekim alanına gittiğimde kendimi uzay üssünde hissettim. Çekim teknikleri çok gelişti. Ben karetede siyah kuşak almak için 6 yıl uğraştım. Şimdi beline telleri bağlıyorlar ve uçuyorsun. Geçmişte bu teknolojinin Türkiye’de olacağını hayal bile edemezdim. Türk sinemasının kısa sürede bu seviyeye gelmesi kıvanç verici” diye konuştu.

“Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu” filminde mizahı fark ettiğini söyleyen Cüneyt Arkın, filmin iyi bir gişe başarısı göstereceğine inandığını kaydetti. Mehmet Ali Erbil de filmin 2 yılı aşan bir çalışmanın eseri olduğunu belirtti. Son 10 yıl içerisinde yüzde 10’larda olan Türk sinemasının izlenme oranının son yıllarda yüzde 80’lere çıktığına işaret eden Erbil, “Bu önemli başarıda, bizim de az da olsa payımız olduğu için gurur duyuyorum” dedi. 
“Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu”, “Orta Asya steplerinde ejderhalarla canla başla savaşan, Çin Seddi’ni aşan, dağlardan indirdiği gemilerle Bizans İmparatorluğu’nu dize getiren, her Şampiyonlar Ligi öncesi Avrupa’da tarih yazmaya hazırlanan Türk insanının mutlaka bir uzay destanı da olmalıdır” fikrinden doğdu. Film ana hatlarıyla, Türk insanının algılama, düşünme ve davranış biçimlerinden yola çıkılarak uzayın nasıl fethedilip, Türkleştirildiği hikâyesini anlatıyor. Cüneyt Arkın bu defa, oğlu rolündeki Mehmet Ali Erbil ile dünyayı bir kez daha kurtarıyor.

İstanbul ve Kapadokya’da çekimleri tamamlanan filmin usta yönetmeni Kartal Tibet, beklentilerin çok üstünde bir iş çıkarabilmek amacıyla her şeyle titizlikle ilgilenirken, “Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu” için ‘hayatımın filmi’ diyor. RedSofa Entertainment tarafından yapılan animasyon ve efektler 15 kişilik profesyonel bir ekip tarafından hazırlandı. 1553 sahne olarak çekilen filmin 1350 sahnesinde bilgisayar efekti ve animasyonlar kullanıldı. Filmde 3D sahneler (uzay gemileri, uzay taksileri, uzay şehirleri, ışınlanmalar, ışın kılıçları, patlamalar, particle animasyonlar) ve 95 adet full CG (Computer Generated) sahne yer alıyor. 

Tiglon ve Zero Film yapımcılığında gerçekleştirilen ‘Dünyayı Kurtaran Adam’ın Oğlu’ sinema filminin Avrupa ülkelerindeki gösterim tarihi 14 Aralık 2006, Türkiye gösterim tarihi 15 Aralık 2006 olarak belirlendi. 
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