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Tripp (Matthew McConaughey) 35 yaşına geldiği halde henüz aile ocağını terk etmemiştir. Üstelik evden ayrılıp kendi hayatını kurmak gibi bir niyeti de yoktur. Bu durumdan bıkkınlık getiren anne-babasının burasına kadar gelmiştir. Tripp’i evden çıkarabilmek için sonunda çareyi oğullarının hayalindeki güzel ve yetenekli kızı (Sarah Jessica Parker) ayarlamakta bulurlar.

Paramount Pictures’ın sunduğu romantik komedi filmi “Failure to Launch”ın yönetmenliğini Tom Dey üstlendi. Senaryosunu Tom J. Astle ile Matt Ember’in yazdığı filmin yapımcılığını Scott Rudin ve Scott Aversano gerçekleştirdi. Başrollerinde Matthew McConaughey, Sarah Jessica Parker, Zooey Deschanel, Bradley Cooper, Terry Bradshaw ve Kathy Bates kamera karşısına geçti.
PRODÜKSİYON NOTLARI

“Failure to Launch”ta baba evinden ayrılmaya hiç niyeti olmayan 35 yaşındaki Tripp rolünü üstlenen Matthew McConaughey, portresini çizdiği karakterin evden ayrılmamak için bazı pratik sebepleri olduğunu belirterek şöyle diyor:
“Olaya Tripp’in açısından bakarsak, bozulmamış bir düzeni durduk yerde bozmaya hiç gerek yoktur. Ailesinin evinde güzel bir odası vardır. Çamaşırlarını annesi yıkamaktadır. Üstelik bunların hepsi bedavadır. Kısacası harika bir otelde bedava kalmaktadır.”

Paula ile tanışınca herşey bir anda değişir. Genç kadında Tripp’in aradığı bütün özellikler vardır. Zekidir, esprilidir, yeteneklidir ve güzeldir. Ancak Paula’nın bu kadar kusursuz olmasının bir nedeni vardır. Oğullarını baştan çıkararak evden çıkartması için anlaştıkları profesyonel bir danışmandır. Paula’nın yörüngesine giren Tripp işte bu gerçeğin farkında değildir.
Profesyonel danışman Paula rolünü üstlenen Sarah Jessica Parker, portresini çizdiği karakterin aldığı yeni işe hangi açıdan baktığını şu sözlerle yorumluyor:
“Paula önceleri Tripp olayını kolayca çözümleyebileceğini düşünür. ‘Başla ve bitir’ türünde hemen halledeceği bir iş olarak görür. Ancak onunla tanıştıktan sonra işinin hiç de kolay olmayacağını anlar. Tahminlerinin aksine karşısında gayet aklı başında, iyi eğitimli, normal bir genç vardır. Üstelik diğer müşterilerine kıyasla en az 50 milyar kere yakışıklıdır. Tek sorunu ise evden ayrılmak istememesidir. İşte bunun sebebini bulmak zorundadır.”
People dergisi tarafından “Halen Hayatta olan En Seksi Erkek” seçilen Matthew McConaughey ise, portresini çizdiği karakterin aslında günümüz Amerika’sında 20’li ve 30’lu yaşlarda olan gençlerin realitesini yansıttığını belirterek şu yorumu yapıyor:
“Amerika’da eskiye kıyasla çok farklı bir durum var. Çocuklar artık büyüdüğü halde evden ayrılmak, kendi başına hayat kurmak istemiyorlar. Bu artık sosyal fenomene dönüştü.”
GENÇLERİN YENİ TRENDİ: BABA EVİNDEN AYRILMAMAK

“Failure to Launch”un yönetmeni Tom Dey’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Filmi yapmadan önce bu trend ile ilgili çok sayıda makale okudum. Yaşını başını aldığı halde hala evde oturmaya devam eden gençlerin durumunu açıklayan yepyeni sosyolojik terimleri keşfetmek eğlenceli oldu. Bu gençler için ‘çocuk ruhlu yetişkinler’, ‘bumerang jenerasyonu’ veya ‘uçuşa geçemeyenler’ gibi birtakım deyimler üretildiğini gördüm. Ayrıca bu durumun sadece Amerika’ya özgü olmadığını, evrensel bir fenomene dönüştüğünü fark ettim. Yaşı geçmesine rağmen hala evden ayrılmayan gençler olgusunu bilmeyen kalmadı. Bu trendin keyifli yönünü izleyiciye aktarabildiysek ne mutlu bize…”
Evde kalmaya devam eden 30’lu yaşlardaki gençler fenomeni bugün çeşitli gazete ve dergilerde sıkça tartışılıyor. Başta USA Today, New York Times, Los Angeles Times, Time ve Newsweek olmak üzere çok sayıda gazete ve dergi bu fenomeni sütunlarına taşıdı. Ayrıca sayısız televizyon programında da bu durumun neden kaynaklandığı enine boyuna tartışıldı.
Amerika’da başlayan ve kısa sürede diğer ülkelere yayılan bu kültürel fenomen, TV komedilerine yazdıkları senaryolarla ismini duyuran Tom J. Astle – Matt Ember ikilisinin de dikkatini çekti.

Projeye hazırlanırken Los Angeles’taki kendi çevresini gözlemlemenin yeterli olduğunu belirten Matt Ember, “Çocuklarıyla beraber yaşamaya devam eden çok sayıda komşum var. Bu durumun giderek norm haline geldiğini görünce doğrusu çok şaşırdım” diyor.
Diğer senaryo yazarı Tom J. Astle ise şu yorumu yapıyor: “Olayı kendi gözlerimizle gördükten sonra bu durum üzerinde konuşmaya başladık. Gençlerdeki bu trendin, olayın içindeki herkesi derinden etkilediği, ailelerin bu durumdan huzursuz olduğu ortadaydı. Çocuklarını evden çıkarabilmek için çözüm bulmaya çalışıyorlardı. Olayın içine flört dünyasının kendine özgü karmaşasını da ekleyince ortaya keyifli bir karışım çıktı. Sonuç ise oldukça eğlenceli ve çağdaş komedi oldu.”

“Failure to Launch” projesinin çeşitli düzeylerde işleyen bir romantik komedi yapmak için büyük fırsat olduğunu belirten yönetmen Tom Dey, kendi düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Odak noktasında yalancılık, ikiyüzlülük ve düzenbazlığın olduğu klasik Billy Wilder komedilerini bilirsiniz. Burada anlatılan öykünün merkezinde de ikiyüzlülük kavramı yer aldığı için onları çağrıştırır. Ancak bu filmde o kavramları çok daha derinlemesine düzeyde işleyen bir yön değişimi sözkonusudur. Zaman zaman komediden dramaya dönüşen varyasyonlar sayesinde izlenmeyi hak eden çok keyifli bir öyküye sahiptir. Örneğin filmin sonlarına doğru bir akşam yemeği sahnesi vardır. Tripp’in elinden düşürmek üzere olduğu bir bomba görürüz. Bu sahnede gerilim ve mizah unsurları içiçedir. Benzeri bir duruma da, Tripp’in, kendisini aldatan insanların altından halıyı çektiği sahnede rastlarız. Komedinin arka planına Tripp’in çektiği acılar damgasını vurur.”
KARŞIT CİNSLERİN SAVAŞI
“Failure to Launch”taki komedi boyutunun kaynağında Tripp ile Paula arasında uyum ve çatışmaya dayalı ilişkinin yer aldığını belirten Tom Dey, bu konuda şu yorumu yapıyor:
“Hala evde yaşıyor olması konusunda Tripp hiç de pasif yaklaşım içinde değildir. Hatta yuvayı terk etmeme trendinin sözcülüğünü yapmaktadır. Kısacası ne yaptığının farkındadır. Buna karşılık Paula ise, ‘uçuşa geçememe’ olayının gerçek bir problem olduğunu, ilacının da kendisinde olduğunu düşünür. Bu tabloya giren her yeni karakter, ya Tripp ya da Paula’nın bakış açısına ikna olur. Esas kıyamet ise ikisi arasındaki kıvılcımlardan kopacaktır.”
Tripp rolündeki Matthew McConaughey’in değerlendirmesi ise şöyle: “Tripp ile Paula iki hafıf sıklet boksör gibidir. Sürekli ağız dalaşı halinde olduklarını görürüz. Adeta kaygan zeminde dans ederler. Birbirlerinden aldıkları kadar verirler de… Her ikisi de birbirini şakaların boy hedefi haline getirmeye bayılır. Ancak aynı zamanda şakanın boy hedefi olmak da hoşlarına gider.”
Paula rolündeki Sarah Jessica Parker da şu yorumu yapıyor: “Birbirine aşık olmamak için ikisi de elinden geleni ardına koymaz. Aşık olmamanın tek yolu ise konuyu sürekli saptırıp kavga ve ağız dalaşı halinde olmaktan geçmektedir. Zaten ikisi de bunu yapar.”
Ancak ne kadar gayret gösterirlerse göstersinler sonunda aşk gelir kapıya dayanır. Artık ortada yalan ve düzenbazlık üzerine kurulmak üzere olan bir ilişki vardır. Sonuçta Paula herhangi bir kadın değildir. Tripp’i evden çıkarabilmek için ailesi tarafından tutulmuş bir profesyonel danışmandır. Bundan Tripp’in haberi yoktur ama Paula açısından içinden çıkılmaz bir gerçektir.
AŞKLARI YALAN ÜZERİNE KURMAK DOĞRU MU?
Gerekçesi ne olursa olsun ilişkilerin yalan üzerine inşa edilmesinin doğru olmadığı görüşünü savunan Matthew McConaughey, filmdeki Tripp – Paula çiftinin durumunu şu sözlerle yorumluyor:
“Paula bu işi profesyonel olarak üstlendiği için ilişkinin ‘balayı’ diyebileceğimiz başlangıç dönemini olabildiğince uzatmaya çalışır. Zaten Tripp’in istediği de budur. O güne kadar eve davet ettiği bütün kızlar, evin içinde anne-babasının da olduğunu görünce kapıyı vurup gitmişlerdir. Paula da olayı sürdürme ihtiyacı duyduğu için yüzüne gözüne bulaştırmamaya çalışmaktadır. Paula’nın bu kadar olumlu ve iyiniyetli davranması karşısında Tripp’in dengesi bozulur. Paula’nın diğer kızlardan farkını merak eder. Bu merakı yüzünden Paula’nın sakladığı sırrını keşfedecektir.”
Paula rolündeki Sarah Jessica Parker ise, filmin iki baş karakteri arasındaki ilişki için şu yorumu yapıyor: “Tripp ile Paula’nın birbirlerine karşı yaptığı manevra girişimleri, ikisi arasındaki ilişkinin kar topu misali hızla gelişmesi sonucunu getirir. Bir başka deyişle, romantizmin fazla çaba göstermeden geliştiğini söyleyebiliriz. İkisi de birbirlerine en iyi yanlarını göstermeye çalışmaktadır. Bunun adı da düpedüz flörttür. O güne kadarki aşklarında ikisi de davranışlarını kontrol altında tutma konusunda uzmandır. Ancak bu kez herşey tamamen kontrollerinden çıkmıştır.”
Yönetmen Tom Dey’in bu konudaki yaklaşımı ise şöyle: “Her ikisi de o güne kadarki aşklarında büyük acılar çektiği için ileride yeniden incinmemek için kendilerince fabrikasyon yaşam stili geliştirmiş. Birbirini ilginç bulmalarının sebeplerinden birisi de bu… İşe yarar gördükleri yöntemlerle o güne kadarki hayatını sürdüren Tripp ile Paula’nın yolları bir noktada kesişir ve birbirlerinin kör noktasını keşfederler. Yeniden aşık olma ihtimalini bir yana bırakmışlardır ama unutmayalım ki insan hayatında bir kenara koyulamayacak tek ihtimal aşık olma ihtimalidir. Zaten filmin sonlarına doğru ikisinin de o adımı atmak zorunda kaldıklarını görürüz.”
Tripp karakterini sevgi dolu bir insan olarak niteleyen Matthew McConaughey, portresini çizdiği karakterin özelliklerini yorumlarken şunları söylüyor:
“Tripp kesinlikle içine kapanık yaşayan anti-sosyal bir insan veya ailesini sömüren tembelin teki değildir. Tam tersine, son derece sıcakkanlı ve kocaman yürekli bir gençtir. Eskiden denizciliğe meraklıyken aldığı kariyer sonrasında sıcak aile yuvasında yaşama isteğiyle dopdolu hale gelmiştir. Ailesiyle beraber yediği ev yapımı yemeklerin lezzetine bayılmaktadır. Yaşamak için en ideal yerin ev ortamı olduğunu düşünür. Kısacası değişmesi için bir sebep yoktur.”
Tripp’in annesi Sue rolünde kamera karşısına geçen Oscar ödüllü oyuncu Kathy Bates, Tripp’in evdeki durumuyla ilgili olarak şu yorumu getiriyor: “Tripp ev ortamının rahatlığını terk etmek istemez. Annesi herşeyi yapmaktadır. Her sabah kahvaltısını hazırlar, çamaşırlarını yıkar, odasını temiz tutar. Bu kadar iyi hizmet aldıktan sonra neden evden ayrılsın ki?”
Ancak hayatına Paula’nın girmesiyle beraber Tripp’in hayata bakış açısı değişmeye başlar. Matthew McConaughey ondaki değişimi şu sözlerle açıklıyor:
“Tripp artık meçhul bir alana girmiştir. Sanki hiç bilmediği balta girmemiş ormana düşmüş gibidir. Paula ilgisini çekmiştir. Hayatında ilk kez olarak bulunduğu aşamanın sonrasına yönelik olasılıklar üzerinde düşünmeye başlar. Olabilecek herşeye karşı artık daha açıktır.”
“Failure to Launch”un yönetmeni Tom Dey, Trip rolünü üstlenen genç aktör Matthew McConaughey ile ilgili düşüncelerini ifade ederken şunları söylüyor:
“Tripp’in içinde bulunduğu durumu Matthew kadar iyi yansıtabilecek başka aktör yoktur. Paula ile Tripp arasındaki dengelere kendisine özgü becerilerini getirdi. Huckleberry-Finn tipi çocuksuluk gerektiren böyle bir rolden korkmayarak ideal romantik komedi oyuncusu olduğunu gösterdi. Tripp’i inandırıcı bir karakter yapmak için bu özellikler gerekliydi. Matthew gibi yakışıklı bir aktörün rolüne bu derece sıkı sıkıya sarılması ilginç bir soruyu da gündeme getirdi: ‘Dünyanın en seksi erkeği nasıl olur da hala ailesinin yanında yaşamaya devam eder?”
Filmde, Tripp’in çocukluğundan beri tanıdığı en yakın arkadaşı Ace rolünü üstlenen genç aktör Justin Bartha’nın yorumu ise şöyle:
“Matthew dünyanın en yakışıklı erkeğidir. Dünyadaki her kadın onun gibi birisiyle beraber olmayı arzu eder. Erkekler de onun gibi birisiyle takılmak ister. Aynı zamanda gerçekten ilginç bir aktördür. Tripp rolünü fazlasıyla benimsedi. 30 yaşını geçtiği halde ailesiyle beraber yaşamakta ısrar eden bu karakteri hepimizin hissetmesini sağladı.”
“Failure to Launch”ta profesyonel danışman Paula rolünü üstlenen Sarah Jessica Parker, oynadığı karakter sayesinde “İnanıyorsan en iyisini yaparsın” felsefesine katkıda bulunduğuna inandığını belirterek Paula karakteri için şu yorumu yapıyor:
“Paula mesleği gereği ölçülü, ihtiyatlı ve sağduyulu davranan bir iş kadınıdır. Sürekli olarak kariyer fırsatlarını takip eder. Ancak onca işinin arasında bile aşkın kendi yolunu bulabildiğini keşfeder. Paula rolü sayesinde farklı birşeyler yapma şansını elde ettim. Örneğin siyah kıyafetler giyip yapay mermilerle savaşçılık oyunu bile oynadım. Daha önce böyle bir oyun hiç oynamamıştım. Bundan sonra da oynayacağımı sanmıyorum. Zaten işimin en harika yanlarından birisi de budur. Herhangi birşeyi sadece bir defalığına deniyorsunuz, sonra belki bir daha asla yapmıyorsunuz.”
Yönetmen Tom Dey, Sarah Jessica Parker’ın filme getirdiği katkılar için şunları söylüyor: “Sarah Jessica işinin ustası bir oyuncudur. Fiziksel ve sözel komedi alanında inanılmaz yeteneklidir. Özgüveni yüksek olduğu için üstlendiği her rolün inandırıcılık düzeyini artırır. Fars komedisinin ince çizgisinde yürümeyi başarırken aynı zamanda gerçekçi olabilmeyi başaran ender oyunculardan birisidir. Matthew ile Sarah Jessica’nın oyun gücünün birleşmesiyle bu filmdeki uyum en üst düzeye çıktı. Onları gülümserken görünce siz de gülümsemek istiyorsunuz.”
AİLE BÜYÜKLERİYLE TANIŞALIM
“Failure to Launch”ın başrolündeki Tripp karakterinin babası eski bir profesyonel Amerikan futbolu oyuncusudur. Televizyondaki “NFL on Fox” programında sunuculuk da yapmaktadır. Annesi ise kendisini evine ve biricik oğluna adamış bir ev kadınıdır. Bu rollerde sırasıyla Terry Bradshaw ve Oscar’lı yıldız Kathy Bates kamera karşısına geçti.
Tripp’in anne-babasını oynayan iki deneyimli oyuncuyla ilgili olarak yönetmen Tom Dey’in yorumu şöyle: “Filmde ikisini bir arada gördüğümüzde lise yıllarında birbirine aşık olduktan sonra evlenen ve o gün bugündür mutlu yaşayan çift izlenimini elde ediyoruz. Böyle olmasında ikisinin de Amerika’nın güney kesiminden olmasının büyük payı var. Buna bir de ekran uyumu faktörünü eklersek, uzun yıllardır evli karı-koca portresini çok rahat çizdiklerini söyleyebilirim.”
Tripp’in babası Al rolünü üstlenen Terry Bradshaw, Amerikan futbolunun efsane isimlerinden birisidir. Bundan 25 yıl önce “The Cannonball Run” adlı filmle sinemaya geçiş yapan ve o filmde kendi portresini çizen Terry Bradshaw, “Failure to Launch”taki Al rolünü oynarken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle ifade ediyor:

“Bundan 25 yıl önce birkaç filmde oynamıştım. Sonradan başka rollerde de oynamaya denedim ama futbol oyuncusu Terry Bradshaw olarak klişeleştiğimi hissettim. Bu yüzden de, ‘Eğer günün birinde başka bir film yaparsam asla kendimi oynamayacağım’ şeklinde bir karar verdim. Şu anda 56 yaşımdayım ve ‘The Cannonball Run’dan 25 yıl sonra ilk kez bir filmde oynuyorum. Tripp’in babası Al’ı oynarken farklı birşeyler yapmak istedim.”
Terry Bradshaw’ın, Al rolünü oynarken dikkat ettiği en önemli konu, kesinlikle kendisini oynamamak şeklinde oldu. Kendisi Amerikan futbolunun efsane isimlerinden birisi olduğu halde bu yönüne ağırlık vermeyerek orta halli bir futbol oyuncusu portresi çizmeye özen gösterdi.

Terry Bradshaw’ın filmde oynadığı Al rolüyle ilgili değerlendirmesi ise şöyle: “İyi kalpli ve sakin mizaçlı bir adamdır. Tartışma ve çatışma meydana geldiğinde hemen rahatsız olur. Al ile Sue’nun oğullarını evden çıkartmak için dolaylı ve pasif bir yönteme başvurmasının temelinde Al’ın tartışma sevmeyen yapısı vardır. Oğullarını karşılarına alıp konuşsalar tartışma çıkma ihtimali vardır. Bu yüzden çareyi Paula ile anlaşmakta bulurlar.”
Tripp’in annesi Sue rolünü üstlenen Kathy Bates ise, portresini çizdiği bu karakterin yaşam felsefesini şu sözlerle yorumluyor: “Sue bilerek ve isteyerek evde kalmayı tercih etmiş bir annedir. Uzun yıllardan beri sürekli olarak oğluyla ilgilenmiştir. Oğlunun bu kadar üzerine titremesinin sebebi, günün birinde evden uzaklaşıp kendi ailesini kuracağı gerçeğidir. Ancak ruhunun derinliklerinde bir yerlerde de olsa, aslında oğlunun evden gitmesini istemez.”
Kathy Bates sözlerini şöyle noktalıyor: “Sue rolünü oynarken, annemden duyduğum sözleri hiç aklımdan çıkartmadım. Küçükken annem her zaman, ‘İyi bir ebeveyn olmak istiyorsan iş hayatından uzak durmalı ve sadece evinle ilgilenmelisin’ derdi. Hep onun sözlerini hatırladım.”

SIRA EN İYİ ARKADAŞLARDA…
“Failure to Launch”ın oyuncu kadrosunu, Tripp’in çocukluğundan beri tanıdığı iki arkadaşından Ace rolünde Justin Bartha, Demo rolünde Bradley Cooper tamamladılar. Paula’nın alaycı ve küçümseyici mizaçlı oda arkadaşı Kit rolünde ise Zooey Deschanel kamera karşısına geçti.
Yönetmen Tom Dey, filmin yardımcı oyuncularıyla ilgili yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Senaryonun son derece eğlenceli olmasının yanısıra rengarenk ve çok özel yardımcı karakterlerin varlığı da ilgimi çekti. Üstelik sadece ekranı doldursunlar diye senaryoya eklenmemişlerdi. Paula ile Tripp arasında yavaş yavaş ilerleyen ilişkinin vidalarını sıkıştırma; sonunda da onları birbirine aşık etme konusunda hepsinin kendine göre hayatı rolü vardı.
Paula’nın oda arkadaşı Kit rolünü üstlenen Zooey Deschanel, bu karakter için ‘oldukça zor beğenen ve müşkülpesent bir kız’ tanımlamasını yapıyor ve şunları söylüyor:
“Son derece küstah bir kızdır. Üstelik bir o kadar da alaycı ve küçümseyici havası vardır. Tanıdığı birçok insanın davranışlarını aptalca bulduğu için arkadaş bulmakta zorlanır. Oldukça zeki bir kız olduğu halde hep yalnız kalır ve Paula’dan başka dostu yok gibidir. Mutluluğu bulmak istiyorsa kendi kurallarından biraz fedakarlık etmesini öğrenmek zorunda kalır.”
Yönetmen Tom Dey’in, Paula’nın oda arkadaşı Kit karakteri ve bu rolde oynayan Zooey Deschanel ile ilgili yorumu ise şöyle:

“Böylesine güçlü bir kadroyu bir araya getirmek benim için keyif oldu. Yardımcı oyuncu kadrosu belirlemek aslında renk paleti seçmek gibidir. Farklı renklerden yeterince koymanız gerekir. Ancak farklı oldukları ölçüde birbirleriyle uyumlu da olmalıdırlar. Kadro kurma konusunda oldukça iyiyimdir. Paula rolünde Sarah Jessica’nın oynayacağı kesinleşince, onun oda arkadaşı Kit’in tamamen farklı enerjiye sahip olmasını istedim. Paula ile tamamen zıt kişiliğe sahip olan Kit ilginç bir karakterdir. Zooey Deschanel bu rolde kusursuz oynadı. Komedi alanında zıtların çatışması her zaman ilgimi çekmiştir. Genellikle ne kadar çok çatışma yaratırsanız o ölçüde eğlenceli bir tablo yaratırsınız.”
Tripp’in iki çocukluk arkadaşından birisi olan gezgin ruhlu Demo rolünde “Kitchen Confidential” adlı televizyon dizisindeki rolüyle adını duyuran Bradley Cooper oynadı. Genç aktör filmde portresini çizdiği Demo karakteri için şunları söylüyor:
“Demo dünyayı gezip dolaşmaktan hoşlanan gezgin ruhlu bir insandır. Hani çevrenizde her durum için bir anektodu bulunan insanlar vardır ya, Demo da onlardan birisidir. Kafasının dağınık olduğunu ve konulara odaklanmadığını düşünebilirsiniz ama hiç beklenmedik anda öyle bilgece bir laf söyler ki, aslında olayları yakından takip etmekte olduğunu anlarsınız.”
Bradley Cooper, üç arkadaş arasındaki dostluğun boyutu konusunda şöyle konuşuyor: “Matthew’in, Justin’in ve benim oynadığım üç arkadaşın üçü de birbirinden tamamen farklı kişiliğe sahiptir. Ortak bağlantı noktaları, üçünün de hala aileleriyle yaşıyor olmasıdır. Objektif olarak bakarsanız bu üçünün asla geçinemeyeceğini sanabilirsiniz ama onları bir arada görünce, ‘Bunlar beraber büyümüş’ diyeceksiniz. Bu, eski arkadaşlar arasındaki bağlılığın ta kendisidir. Üçünün de evde kalma sebepleri farklı olsa da, ortak noktaları bu durumdan memnun olmalarıdır.” 
Tripp’in diğer çocukluk arkadaşı Ace rolünde Justin Bartha oynadı. Son olarak “National Treasure” adlı filmde Nicolas Cage’e karşı izlediğimiz genç aktör, filmdeki rolü için şunları söylüyor:
“Aslında ben de hala ailemle beraber yaşıyorum. Annem her sabah hala birbirinden lezzetli krepler yapar. Odamı derleyip toplar. Bu durum çocukluğumdan beri hiç değişmedi. Bu yüzdendir ki, Ace karakterinde kendimden birşeyler gördüm. Bu filmde oynadıktan sonra diyorum ki, keşke onlar da beni evden çıkartmak için Sarah Jessica Parker gibi birisiyle anlaşsalar ne iyi olurdu. Artık böyle birşeyin hayalini kurmaya başladım.”
“Failure to Launch” projesiyle ilgili son sözleri ise filmin yönetmeni Tom Dey söylüyor: “Böyle bir filmi yaparken aktörlerin doğru karışımını bulmak hayati önem taşıyordu. Filmin ilk halini izleme fırsatını bulanların hepsi, karakterlerin son derece gerçek olması nedeniyle beğendiklerini söylediler. Zooey Deschanel ve Terry Bradshaw gibi birbirinden oldukça farklı kulvardaki oyuncuların bu filmde bir araya gelmesi fikrini çok sevdim. ‘Failure to Launch’ örneğinde olduğu gibi, hepsi birbirinden özel oyuncular ne zaman bir araya gelse ortaya daima canlılık, eğlence ve coşku yüklü bir film çıkar. Bu da bir yönetmen için son derece tatmin edici bir deneyimdir.”
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