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Cahit ve Sibel hayatlarının en mutsuz dönemlerinden geçerlerken bir hastane odasında tanışırlar. Geçmişin üzerine temiz birer sayfa çekmek isteyen ikili, birbirlerini hiçbir şeye zorlamayacakları bir mantık evliliğine imza atarlar. Ancak birlikte vakit geçirmeye başladıkça Cahit’in Sibel’e olan duyguları bir aşka dönüşecektir.

YAPIM BİLGİLERİ

FİKİR
Yönetmen Fatih Akın, “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın konusu üzerinde uzun yıllardır düşündü. Aslında, bu fikir aklına çok kişisel bir deneyim aracılığıyla geldi: “Bir keresinde Türk bir kız arkadaşım vardı, hani şu ‘kanka’ olduğunuz türden bir arkadaş. Onunla göstermelik evlilik yapmamı istedi”. Hamburglu sinemacı filmi ilk başta bir komedi olarak düşündü. Eğer “HEAD-ON / DUVARA KARŞI” sonuçta üzücü bir aşk hikayesine dönüştüyse, bunun tek nedeni temeldeki fikrin zamanla farklı bir yöne kayması değildi. Akın konusu üzerinde araştırma yaparken yeni Türk sinemasına ilgi duymaya başladı. “Türk yeni-gerçekçiliği gerçekten bazı başyapıtlar yarattı. Bunlar, içlerinde komedi ile trajediyi içiçe barındıran çok ciddi, çok yoğun filmler. Bu, gerçek bir sanat” diyen Akın’ın bu sinema cevherlerine duyduğu hayranlık “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”da kendini gösteriyor. Ama hikayenin daha karanlık bölgelere yönelmesinin bir nedeni daha var: Başrol oyuncusu Birol Ünel. Akın ve Ünel’in tanışması Akın’ın pek çok ödül toplayan ilk uzun metrajlı sinema filmi “Kurz und schmerzlos”la (1997) oldu ve aradan geçen yıllarda arkadaş oldular. “Ona hayranım. O, Kurt Cobain ve Jim Morrison gibi, şiirsel öz-yıkımı yücelten biri” diyor Akın ve ekliyor: “‘Kayıp ruh’ Cahit rolü Birol’a çok yakın biçimde uyarlandı; yine de, benim normların dışına çıkma özlemimden ve tutkumdan çok şey barındırıyor”.
OYUNCU SEÇİMİ
Gerçi Fatih Akın’ın kafasında “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın trajik erkek kahramanının Birol Ünel olacağı netti, ama doğru kadın kahramanı bulmanın çok daha zor bir iş olduğu anlaşıldı. Yapımcılar Ralph Schwingel ve Stefan Schubert kısa sürede, “Türkçe’yi akıcı biçimde konuşan ve kameraların önünde soyunmaya hazır pek fazla genç aktris olmadığını” fark ettiler. Nihayet bir casting ajansı 22 yaşındaki Sibel Kekilli’yi keşfetti. Kekilli, Köln’de bir alışveriş merkezinde idari memur olarak görev yapmaktaydı. “Ona hayatının nasıl değişeceğini anlatmaya çalıştık” diyen Akın’a göre, Sibel’in yanıtı kendisine çok uygundu: “Eğer bir şeyi yapıyorsam, doğru yaparım”. Dört ayrı casting seansında 350 rakibini geride bırakan genç Alman-Türk aktris sonunda başrolü elde etti. İlk sinema filmi “Kurz und schmerzlos” ile “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”dan önceki yapımı “Solino”da da benzer deneyimler yaşayan Akın “Elbette, sette bazı oyuncuların profesyonel, bazılarının amatör olması her zaman için zorluk yaratır” diyor ve ekliyor: “Ama aynı zamanda Birol Ünel ve Catrin Striebeck gibi oyuncuları Sibel Kekilli gibi biriyle bir araya getirmek oldukça heyecan verici”. 
YAPIM

Hızlı, yumuşak ve karmaşıklıktan uzak... Hamburglu yapımcılar Stefan Schubert ve Ralph Schwingel (WÜSTE Filmproduktion GmbH), “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın hazırlığını böyle tanımlıyorlar: “Senaryonun ilk versiyonu bile muazzam bir güce sahipti” diyor Ralph Schwingel. Yapım sırasında bazı sorunlar da yaşanmadı değil; örneğin, hastalık yüzünden kesintiler oldu. Neyse ki, her sorun başarıyla giderildi. Genç yetenekleri öne çıkarmaya her zaman büyük ilgi duymuş olan yapımcılar, Fatih Akın’ın sinema kariyerini 1995 yapımı kısa filmi “Sensin – Du bist es!”le başlattılar ve o günden bu yana sinemacının tüm projelerinin yapımını üstlendiler. İki yapımcının ortak söylemi şu: “Fatih’e güvenimiz sonsuz”. Schwingel’in buna eklediği bir şey daha var: “Filmi Fatih’le uzun yıllara dayanan işbirliğimizin sonucu ve doruk noktası olarak görüyoruz”. Yönetmen o zamandan bu yana Andreas Thiel’le ortaklık kurarak kendi yapım şirketi Corazón International’ı kurdu. “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın dağıtımını Almanya’da 2003 Kasım’ında Berlin’de kurulmuş olan ve Hamburg WÜSTE Filmproduktion GmbH, Egoli Tossel Film AG ile Timebandits Medien’den oluşan film şirketi Timebandits films GmbH tarafından Türkiye’de ise R Film ve Warner Bros. tarafından 12.Mart.2004 tarihinde gerçekleştiriliyor.
ÇEKİMLER

Fatih Akın “HEAD ON / DUVARA KARŞI” adlı dramasını kronolojik sıraya göre çekti. Yönetmen bu nadiren kullanılan süreci doğrulamak için, bunun karakterlerini daha net ve otantik biçimde geliştirmesine izin verdiğini söylüyor. Bu süreç özellikle yeni oyuncu Sibel Kekilli’ye çok uydu. “Senaryo oyuncuların gelişimine göre özellikle ayarlandı” diyor Akın. Yönetmen, çekimler sırasında, hikayenin iki başrol oyuncusunu fiziksel ve duygusal olarak değiştirdiği izlenimini edinince, dramasına yeni bir son yazdı. Bu konuda, “İlk önce, ikilinin eski durumlarına geri dönmeleri gerekiyordu. Ama birlikte yaşadıkları gelişmeden sonra, bu inandırıcı bir son olmazdı. Düşünüyorum da, bu değişiklikten çok memnunum” diyor. Yapımcı Stefan Schubert ise, “Bize sorun yaratan şey filmin kronolojik sırada çekilmesi değildi; iki başrol oyuncusunun aniden hastalanması daha stres yaratıcı bir durumdu” diyor. Kesintilerden dolayı 35 gün sürmesi gereken çekimler, Mart 2003’ten Mayıs 2003’e kadar olmak üzere 3 aya yayıldı. “Çok zorlayıcı bir durumdu” diyen Fatih Akın, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Sibel Kekilli apandist oldu ve hastaneye kaldırılması gerekti; ve Birol Ünel de hasta oldu”. Ayrıca, ekip Türkiye’de çekim yaparken, Irak savaşı çıktı. “Haftalarca Türk hükümeti sıkıyönetim ilân edecek endişesiyle yaşadık, çünkü o zaman çekim iznimiz iptal edilebilirdi” diyen Schwingel’e, Akın şunu ekliyor: “Projenin kendisi ‘duvara çarpma’nın eşiğine geldi. Ama son dakikada her şey yoluna girdi”. 
Bir başka büyük sorunsa çekimlerden önce baş gösterdi: Başrol oyuncusu Birol Ünel’in Türkiye’ye girmesine izin verilmiyordu. “Havaalanında hemen gözaltına alındı çünkü Türkiye’de askerlik görevini yerine getirmemişti” diye açıklayan Akın, sözlerini şöyle sürdürüyor: “İkinci bir plan hazırlamıştık. İç mekan çekimleri Hamburg’da, dış mekan çekimleri de İstanbul’da bir dublörle yapılacaktı. Ama biz çekim yaparken Türk hükümeti yasada bir değişiklik yapılacağını açıkladı”. Yapımcı Stefan Schubert ise perdeler arkasındaki çılgın atmosferi şöyle tanımlıyor: “Pek çok insan sürekli olarak üst düzeyde araştırmalar yaparak, bakanın yasayı ne zaman imzalayacağını öğrenmeye çalışıyordu”. Bu arada, Türkiye’deki çekimler için geri sayım başlamıştı. Yalnızca iki gün gecikmeyle, ve daha yasanın mürekkebi kurumamışken, Birol’un güvenli bir şekilde İstanbul’a gelmesi mümkün oldu. 
KÜLTÜR ÇATIŞMASI

“HEAD-ON / DUVARA KARŞI”da genç bir Türk kadını, göstermelik bir evlilik yaparak tutucu ailesinden kurtulmaya çalışıyor. Şu anda Almanya’da süregiden türban anlaşmazlığında ve İslamcılar’ın kızlarını evlilik öncesi seks ve yüzme gibi faaliyetlerden men etme çabaları göz önünde bulundurulduğunda, hikaye hem güncel hem de tartışmalı bir konuyu ele alıyor. Bu Alman-Türk kültür çatışmasını beyaz perdeye inandırıcı bir biçimde ve klişelere sapmadan yansıtabilmek amacıyla, yönetmen Fatih Akın konuyu üç bakış açısından ele almaya karar verdi: Alman-Alman, Alman-Türk ve Türk. Akın, “Bu son derece farklı üç bakış açısından üçünü bir ölçüde birleştiren bir bakış açısı yaratmaya çalıştım” diyor. Bu özellikle geleneklere bağlı ailelerin sunumu açısından önemliydi. “Elbette bu karakterlerde geleneklere büyük bir saygı var, yoksa hikaye amacına ulaşamazdı” diye açıklayan yapımcı Stefan Schubert, süreci şöyle özetliyor: “Çok iyi sonuçlanan bir ip cambazlığıydı”. Yönetmen Akın ise, oyuncu seçmeleri sırasında çekilen videoları izlediğinde, karakterlerin yansıtılmasında doğru ayrıntıları yakaladığından oldukça emin olduğunu ifade ediyor: “Aralarında inanılmaz trajik yaşamlar sürmüş kimseler vardı. Bu video kasetler başlı başına bir belgesel olmayı hak ediyorlar. Bana bu proje için ek bir teşvik kaynağı oldular”. 
MÜZİK

Senaryonun ilk aşamasında, Fatih Akın filminin alt bölümlerini müziksel sahnelere ayırmıştı bile, çünkü bu, klasik sahne trajedilerinde stil katan bir öğeydi. Roman müzisyen Selim Sesler’i ve grubunu seçişi ise güzel bir tesadüfün ve alkollü bir gecenin eseri. “Selim Sesler’i yıllar önce, İstanbul’da sabahın üçünde bir gece kulübünde çalarken dinledim” diyor Akın. Filmin ağırlıklı olarak geleneksel Türk müziği parçalarından oluşan melankolik şarkıları, aktris ve yönetmen İdil Üner tarafından yorumlandı. Akın neden Üner’i seçtiğini şöyle açıklıyor: “İdil’in harika bir sesi var. Ayrıca, o benim uğurum ve her projemde yer alması gerekiyor”. 
YAPIM EKİBİ

FATİH AKIN (YÖNETMEN-SENARİST)
1973 Hamburg doğumlu yönetmen, yazar ve aktör Fatih Akın, doğduğu şehirde bulunan Hochschule für Bildende Künste’de öğrenim gördü. 1995 yılında ilk kısa filmi “Sensin – Du bist es!”le Hamburg’daki Uluslararası Kısa Film Festivali’nde Seyirci Ödülü aldı. Akın’ın ilk uzun metrajlı filmi olan karanlık drama “Kurz und schmerzlos” (1997), hem sinemaseverler, hem de basından büyük beğeni gördü, ve aralarında Adolf Grimme, Bronze Leopard (Locarno), ve Bavyera Film Ödülü’nün de bulunduğu dokuz ayrı ödül aldı. Fatih Akın daha sonra sinemacı olarak çok yönlülüğünü romantik yol filmi “I’m Juli” (2000), belgesel türü “Wir haben vergessen zurückzukehren” (2000) ve “Solino”yla (2002) kanıtladı. Almanya’nın Ruhr Bölgesi’nde çalışmaya gelen bir İtalyan ailesini konu alan bir sonraki filmi, Fatih Akın’ın kendi yazmadığı bir senaryoyu yönettiği ilk yapım oldu. Anne babası Türk olan Akın, çıplak drama “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın en kişisel çalışması olduğunu ifade ediyor. “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”, 2004 yılı 54. Berlin Uluslararası Film Festivali’nde Altın Ayı ödülünü aldı; Akın’ın kendisi de 2001 yılında bu festivalin jüri üyelerinden biriydi. 30 yaşındaki yönetmen kariyerine başladığından beri Hamburg WÜSTE Filmproduktion’la çalıştı. 2003 yılında kendi film şirketi Corazón International’ı kuran Fatih Akın, o güne kadar yaptığı filmler için 2002 DEFA Genç Yetenekler Ödülü’ne layık görüldü. 
STEFAN SCHUBERT, RALPH SCHWİNGEL (WÜSTE FİLMPRODUKTİON) 
Yönetici ortakları Stefan Schubert ve Ralph Schwingel olan WÜSTE Filmproduktion 1989 yılında Hamburg’da kuruldu. Stefan Schubert, 1986’dan bu yana, farklı türlerde 30’u aşkın filmi denetledi ve sinema ve televizyon için ortak yapımların finansmanı konusunda büyük deneyim kazandı. 
Ralph Schwingel bir yapımcı, yazar ve drama uzmanı. Yapımcı olarak özellikle proje geliştirme ve uluslar arası ortak yapımcılık üzerinde yoğunlaşıyor. Ralph Schwingel ve Stefan Schubert 1998 yılında Wüste Film West GmbH’i Köln’de yayıncı Hejo Emons’la birlikte kurdular. 2001’de ise Thomas Tielsch’le, belgeseller ve kurgu dışındaki yapımlar üzerinde çalışan Filmtank Hamburg GmbH’i kurdular. 2003 yılında da dağıtımcı şirket Timebandits films GmbH’i oluşturmak üzere Egoli Tossel Film AG ve Timebandits Medien GmbH’le birleştiler. 
WÜSTE bugüne dek 13 uzun metrajlı sinema filme imza attı. Bunların bir kısmının yapımcılığı, bazılarının ise ortak yapımcılığını üstlendi. Bu filmlerden ikisi, Lars Becker’in “Schattenboxer”i ve Fatih Akın’ın “Kurz und schmerzlos”u. Akın’ın ilk filmi olan “Kurz und schmerzlos”, üç başrol oyuncusu için 1998 Locarno Film Festivali’nde Bronze Leopard ödülü kazandı. Film, ayrıca, 1999 Bavyera Film Ödülü ve Fatih Akın da 2001 Adolf Grimme Genç Yönetmen Ödülü aldı. “Kurz und schmerzlos” Almanya Film Ödülleri’nde ‘En İyi Film’ ve ‘En İyi Yönetmen’ dallarında ödüle layık görüldü. Almanya’da 1998 sonbaharında gösterime giren film, İsviçre ve Avusturya’dan sonra, 1999 yılında Fransa ve Yunanistan’da da gösterildi. Fatih Akın’ın Almanya, Macaristan, Romanya ve Türkiye’de çekilen ikinci filmi “Im Juli”, sinemalara 2000 yılının Ağustos ayında geldi ve yaklaşık 600.000 sinemasever tarafından izlenerek, Almanya’da yılın en büyük gişe hasılatlarından birini elde etti. Film Paris’teki Alman Filmleri Festivali’nin yanı sıra, Los Angeles, Viareggio ve Norveç Tromsö’de Seyirci ödüllerine layık görüldü. Thorsten Wettcke’nin ilk uzun metrajlı sinema filmi “Ein göttlicher Job” Nisan 2001’de gösterime girdi.
Fatih Akın’ın (senaryosu Ruth Thoma’ya ait) üçüncü filmi “Solino”, Almanya’da 2002 sonbaharında gösterime girdi ve Biberach Film Festivali’nde uluslar arası jüri ödülünü, 2002 Bavyera Film Ödülleri’nde ise “En İyi Senaryo” ve “En İyi Genç Erkek Oyuncu” (Barnaby Metschurat) dallarında ödül kazandı. Ayrıca, 2003 Almanya Film Ödülleri’nde de “En İyi Film” dalında aday gösterildi, ve Almanya Repertuar Sineması Locası’ndan ikincilik ödülü aldı. Film bugüne kadar yarım milyon mark cironun üstüne çıktı. 
WÜSTE Film’in yapımcılığını üstlendiği bazı kısa film ve belgeseller ise şöyle: Fatih Akın’ın yönetimindeki “Sensin – Du bist es!” ve “Getürkt”; Thorsten Wettcke’nin yönettiği “Die Rosenfalle”. Andrei Schwartz’ın “Auf der Kippe” adlı belgeseli (Amsterdam [Joris Ivens Award] ve Toronto uluslararası festivallerinde “En İyi Film” ödülü aldı; ayrıca, 1998 Avruğa Birliği Echo Televizyon Ödülü’nün yanı sıra, 1999 Civis Film ve TV Ödülü kazandı). Andrei Schwartz’ın ikinci belgeseli “Geschichten aus dem Lepratal”. Bu belgesel ilk olarak 2002 yılında Berlinale’deki Uluslararası Genç Sinemacılar Forumu’nda gösterildi, ve Nisan 2002’de Almanya’da gösterime girdi. 
WÜSTE Film, ayrıca, Hollandalı yönetmen Mike van Diem’in sinema filmi “Karakter”in Almanya yapımcılığını da gerçekleştirdi. Film 1998 yılında “En İyi Yabancı Film” dalında Oscar kazandı. 
Uluslararası ortak yapımcılıkların yanı sıra, WÜSTE Filmproduktion umut vaat eden yeni yeteneklerin keşfini ve geliştirilmesini öncelikli hedefi olarak görüyor. WÜSTE, örneğin, ilk filmi “Anam”da Türk yazar ve yönetmen Buket Alakuş’la çalıştı. Film, Oldenburg ve Braunschweig’daki film festivallerinde İzleyici ödüllerini kazandı; ayrıca, “En İyi Senaryo” dalında 2001 Cenevre Avrupa Büyük Ödülü’nü, Avrupa Yayın Birliği 2002 Otto Sprenger Ödülü’nü, Brüksel Uluslararası Film Festivali’nde birincilik ödülünü ve 2003 ARD Civis Televizyon Ödülü’nü aldı. Film Almanya’da Nisan 2002’de gösterime girdi. Dffb mezunu Felix Randau’nun mezuniyet filmi olan “Northern Star” 2002 sonbaharında çekildi ve Berlinale’de “Alman Sineması” seansında gösterilecek.
Fatih Akın’ın son filmi “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın çekimleri ise Mayıs ayında Hamburg ve İstanbul’da yapıldı.
RAİNER KLAUSMANN (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ)
Bu gezegen üzerinde Rainer Klausmann’ın çekim yapmadığı bir yer bulmak zordur. Yönetmen Werner Herzog ve dev oyuncu Klaus Kinski’yle “Fitzcarraldo”da Güney Amerika ormanlarında başlayan yolculuğu, Hindistan, Asya, İsrail, Kuveyt, Lübnan ve Avustralya’da devam etti… 1995 yılında “Ausgerechnet Zoe”daki görüntü yönetimiyle (yönetmen: Markus Imboden), prestijli Adolf Grimme Ödülü’ne layık görüldü. Klausmann 1998’de ise TV filmleri “Trickser” ve “Das Urteil”daki (her ikisinin yönetmeni de Oliver Hirschbiegel) çalışmasıyla Alman Televizyon Ödülü Altın Aslan’ı kazandı. 2000 yapımı psikolojik gerilim “Das Experiment” (yönetmen: Oliver Hirschbiegel) Klausmann’a. Bavyera Film Ödülü kazandırdı. Sanatçının diğer önemli çalışmaları ise şöyle: “Gekauftes Glück”, “Schrei aus Stein”, “Katzendiebe” ve “"Komiker”. 1949 doğumlu Rainer Klausmann “HEAD-ON / DUVARA KARŞI”nın yönetmeni Fatih Akın’la 2002 yapımı “Solino”da da birlikte çalışmıştı. 
ANDREW BİRD (KURGU)
Andrew Bird’süz Fatih Akın filmi olmaz! Londra doğumlu Bird, en başından beri Alman-Türk yönetmenin çalışmalarının kurgusunu yaptı. Bu işbirliği Akın’ın ilk kısa filmi “Sensin – Du bist es!”le (1995) başladı, ilk sinema filmi “Kurz und schmerzlos”la (1998) devam etti ve ardından da “Solino” (2002) geldi. Akın kurgu ustası için, “Bu adam mucizeler yaratabiliyor! Kurgu konusunda başka kimseyle çalışmadım ve buna gerek de görmüyorum” diyor. 1956 doğumlu Bird, ayrıca, Sebastian Schipper’in yönettiği “Absolute Giganten” ve Paul Harather’ın yönettiği “Adam und Eva” gibi hit yapımların da kurgusunu gerçekleştirdi. Hamburg’da yaşayan Bird, kurgunun dışında, çevirmenlikle de uğraşıyor. 
OYUNCULAR
BİROL ÜNEL (CAHİT)
“Birol benim için biraz çılgın bir kardeş gibi. Sinemasever olarak ona hayranım”. Fatih Akın başrol oyuncusunu işte böyle tanımlıyor. Akın karizmatik Türk aktörünü ilk sinema filmi “Kurz und schmerzlos”u (1997) çekerken tanıdı. Ünel, ayrıca, Akın’ın duygusal ve romantik yol filmi “Im Juli”de (1999) de rol aldı. Genç aktör, Dany Levi’nin “Ohne mich” (1994), Anne Hoegh Krohn’un “Fremde Freundin” (1999), Uli M. Schüppel’in “Planet Alex” (1999), Ivan Fila’nın “König der Diebe” (2000) ve Buket Alakuş’un “Anam” (2000) adlı filmlerinin yanı sıra, Jean-Jacques Annaud yönetimindeki 2. Dünya Savaşı draması “Enemy at the Gates”te de kamera karşısına geçti. TV seyircileri 42 yaşındaki aktörü “Tatort” adlı dizinin çeşitli bölümlerinde de izlediler. Ünel kariyerine tiyatro oyuncusu olarak başladı. 1992/93 sezonunda, “Caligula” ve “Bericht an die Akademie” adlı oyunları hem sahneledi, hem de başrollerinde yer aldı. Birol Ünel son olarak Berlin’de bir Frank Castorf yapımı olan “Die Nibelungen – Born Bad”de Siegfried karakterini canlandırdı.
SİBEL KEKİLLİ (SİBEL)
1980’de Heilbronn, Almanya’da Türk bir ailenin çocuğu olarak dünyaya gelen Sibel Kekilli bir alışveriş merkezinde keşfedildi. Essen City Hall’da idari memur olan 23 yaşındaki Kekilli, kelimenin tam anlamıyla oradan söküp alındı ve ilk filmini çevirmek üzere stüdyoya götürüldü. Yapımcı Ralph Schwingel, Kekilli için, “Yetenekli ve katıksız bir mükemmeliyetçi” diyor. Yönetmen Fatih Akın da genç kadına övgüler yağdırıyor: “Sibel başladığı şeyi bitiriyor. Genç Alman-Türk aktris o zamandan beri erkek arkadaşı ve Rottweiler’ıyla Hamburg’da yaşıyor ve oyunculuk kariyeri üzerine çalışıyor. 
CATRİN STRİEBECK (MAREN)
Striebeck ailesine mensup herhangi birinin kariyerini tahmin etmek zor değil: Hepsi oyuncu. Catrin Striebeck’in babası Peter ünlü bir tiyatro oyuncusu ve yönetmeni. TV seyircileri onu “Unsere Hagenbecks”le tanıyor. Catrin’in büyükbabası Karl, amcası Jochen, kızkardeşi Jana (“Sinan Topiak ist der Unbestechliche”) de oyuncular. 1966 Viyana doğumlu Catrin Striebeck, Max Reinhardt Seminar’da öğrenim gördü ve 80’li yılların ortasında tiyatroda isim yaptı. Mannheim ve Stuttgart’taki çalışmalarının ardından, 1990 yılında, Hamburg’daki Deutsches Schauspielhaus’a katıldı. Orada, Christoph Marthaler yapımı “Goethes Faust Wurzel aus 1 + 2”ta Gretchen rolüyle ve Franz Xaver Kroetz yapımı “Woyzeck”teki performansıyla büyüledi. 37 yaşındaki aktris, ayrıca, Berlin’de Volksbühne olarak da izleyici karşısına çıkıyor. Polisiye televizyon dizileri “Tatort”, “SK Kölsch”, “Polizeiruf 110” ve “Bella Block”ta rol alan Catrin Striebeck, “Tigermännchen sucht Tigerweibchen” (2002) gibi romantik dizilerle de izleyiciyle buluştu. Catrin Striebeck sinemada ilk çıkışını Jürgen Schrader’in yönettiği “Mau Mau”yla 1991 yılında yaptı. Aktris daha sonra Lars Becker yönetimindeki “Schattenboxer” ve “Bunte Hunde”nin yanı sıra, Edward Berger’in yönettiği “Frau2 sucht Happy End”de de rol aldı. 
MELTEM CUMBUL (SELMA)
1970 İzmir doğumlu Meltem Cumbul bugün Türkiye’nin en popüler aktrislerinden biri. Trajikomik televizyon dizisi “Yilan Hikayesi”yle (1999/2001) ünü yayılan Cumbul, burada, beşik kertmesi bir evlilikten sonra büyük şehre gelerek orada ayakta kalmaya zorlanan bir köylü kızını canlandırdı. Genç aktris şu anda “Gurbet Kadın” adlı dizide rol alıyor. Çok yönlü sanatçı, kariyerine “Power FM” radyosunda DJ olarak başladı ve “Genç çizgi”, “King Kong Show” ve “Card Sharks” adlı programları yaptı. Televizyona geçişi 1994 yılında beyaz dizi “Sahte Dünyalar”la oldu. Aynı yıl, Sinan Çetin’in yönettiği “Mr. E / Bay E”yle beyaz perdeye de giriş yapan Cumbul, aynı yönetmenle 1999’un başarılı filmi “Propaganda”da da çalıştı. Aktris ertesi yıl Emine Dönmez’in yönettiği “Geboren in Absurdistan”da rol aldı. Meltem 2002 yılında “Abdülhamit Düşerken” adlı filmdeki performansıyla Antalya Film Festivali’nde “En İyi Kadın Oyuncu” ödülüne layık görüldü. Tiyatroda da aranan bir yıldız olan Meltem, 2003 yılında “The Taming of the Shrew”da oynadı. Hollywood da güzel Türk aktrisine duyduğu hayranlığı göstererek, aktrisin Disney’in animasyon filmleri “Hercules” (1997) ve “Sindbad”da (2003) seslendirme yapmasına olanak tanıdı. 
GÜVEN KIRAÇ (ŞEREF AMCA)
Güven Kıraç ilk filmi “Masumiyet”le (1997) erkek başrol oyuncusu olarak elde ettiği 4 ödülü şimdiden başarı hanesine yazdırdı: Uluslararası İstanbul Film Festivali ve Uluslararası İsrail Film Festivali, Çağdaş Oyuncular Sinema Derneği ve Türk Basın Birliği ödülleri. 1994 yılında Meltem Cumbul’la birlikte “Power FM”de DJ olarak çalışan Kıraç, 2002 yapımı başarılı teatral film “Abdülhamit Düşerken”de de rol aldı. Kıraç çalışma yaşamına 1992 yılında “Radyotek”in yayımlanmasıyla başladı. Her kalıba girebilen bir aktör olan Kıraç, tiyatronun yanı sıra, pek çok televizyon dizisinde, son olarak da (2000-2002) “Hayat Bağları”nda seyirciyle buluştu. 

