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CRY_WOLF

e – K@til
Gösterim Tarihi: 17 Mart 2006
Dağıtım: Medyavizyon
Konu
Yeni gençlik korku filmi  “Cry Wolf – e-katil”, yalan oyunu oynayan sekiz masum lise öğrencisinin vahşetle yüz yüze gelmesini ve doğruyu söyleseler bile yalancılara kimsenin inanmadığı gerçeğini konu alıyor.
Owen Matthews, en son okuduğu okulda kurallara karşı gelerek olay yarattığı için Westlake Prep (kampüsünün yakınlarındaki ormanda ölü bir kadının bulunduğu okul) de eğitimine devam eder. Owen hemen, gayri resmi bir klüp olan ve güzel ve deneyimli Dodger ile hızlı konuşan ve hemen parlayan Tom’un da üyesi olduğu  “yalancılar” kulübüne katılır. Owen ve yeni arkadaşları “Kurt” adında, yakın zamanda bir cinayet işlemiş ve bunu tekrarlamayı planlayan bir katil yaratırlar ve bu söylentiyi tüm okula yayarak kampüsün bile sınırlarını aşmasını sağlarlar.
Gruptakilerin tanımlamasına göre “Kurt” kurban olarak, birbirini çok iyi tanıyan kişileri seçmeye eğilimli. Okulun gazetecilik öğretmeni Rich Walker (Jon Bon Jovi), grubu internette pusuda bekleyen  vahşetlerden söz edince Owen uydurma hikayelerini sanal ortamda yayma konusunda cesaretlenir. Tanımlanan kurbanlar birdenbire ortadan kaybolmaya başlarlar.  Owen, Dodger ve Tom yalanın nerede bitip doğrunun nerde başladığını artık kestiremezler. Biri – ya da bir şey- oyuncuların kendilerini avlamaya başladığında, oyun korkutucu bir şekilde gerçeğe dönüşüyor.
Proje Hakkında
 “Cry Wolf – e-k@til”in yazar ve yönetmenlerinden biri, ilk Chrysler Million Dollar Film Festival’I yarışması birincisi olan Jeff Wadlow. Jeff filmi, aynı zamanda yapımcısı da olan Beau Bauman ile birlikte yazdı. Yarışmaya girmeden önce Jeff ve Beau Southern California Üniversite’sinde Sinema-Televizyon bölümünde öyküsü Kevin Spacy’ye ait olan “The Tower of Babble” adlı bir kısa film çektiler ve bu film Jeff’e . Chrysler yarışması adaylığı getirdi. Yedi ay boyunca yarışma için çalışan ve yüzlerce rakibini eleyen Jeff sonunda, uzun metrajlı filminde kullanmak üzere bir milyon dolar değerindeki büyük ödülü kazandı. Yarışma O.C.’nin de yapımcısı olan Hyptonic tarafından düzenleniyor ve Chrysler ve Universal Studios ortak sponsorlar.
Beau ile birlikte senaryoyu bitirirken, Jeff oyuncu seçimi, poster gibi film için gerekli olan diğer şeyleri de düşünüyordu. Bunun dışında filmin tanıtım filmini çekmesi gerekiyordu. Diyalog listelerinin ve sahnelerin hazırlanması gerekiyordu. Sonuçta çekilen tanıtım filmi, jürinin etkilenmesine yardımcı oldu.
Uzun metrajlı filmin yapımı için, yarışma sponsorlarına AOL Instant Messenger (AIM), Efilm, Panavision, Technicolor, the University of Richmond, and the Virginia Film Office gibi  başka destekçiler de eklendi. Universal’s Rogue Pictures filmin dağıtımını üstlendi.
Jeff Wadlow ve Beau Bauman ile Röportaj
S: “Cry Wolf – e-k@til” kavramını nasıl oluşturdunuz? Esinlendiğiniz korku türleri oldu mu? 
Jeff Wadlow: Aslında en başta Chrysler Million Dollar Film Festivali’nin uzun metrajlı film yarışması ayağı için bir oyunu adapte edecektik. Ama fikrimizi sunmamız gereken hafta oyun yazarı devam etmeye çekindiği için hakları kaybettik. Zaman azalırken koşu yapmak için dışarı çıktım ve uydurma bir görgü Tanığı raporu yaratarak gerçek bir katilin sinirini alevlendiren bir yalancılar klubü fikriyle geri döndüm.
Beau Bauman: Zevk için kurulan bir yalancılar klübü – temelinde  Dövüş Klübü, yalanlarla.
JW: Senaryolarının en azından bir taslağı ya da tretmanı olan diğer rakiplerimizin aksine, Beau ve benim filmin tamamını sıfırdan yazmak için sadece iki haftamız vardı.
BB: Jeff Ezop’un “Yalancı Çoban” hikayesinin üstünden gitmek istiyordu.
JW: Toronto Film Festivali’nde seyirci önüne çıkmadan önce, Topher Grace ve Estella Warren ile beş dakikalık bir tanıtım filmi çektik. Yarışma jürileri tanıtımı büyük ödülü verecek kadar beğendiler, ama gelişim sürecini de kotarmamız gerekiyordu.

Daha genç karakterler kullanmamız ve hikayeyi Los Angeles’ın dışına taşımamız tavsiye edildi. Ana hikayeyi olduğu yerde tutarken bunu yapmayı nasıl yapacağımızı düşünmek aylarımızı aldı. Ve sonunda, senaryoyu on dört günde yazmamış olsaydık, bu fikirleri kendimiz bulup en başta ona göre davranırdık diye düşündük.
BB: Baştaki senaryonun uygulanması kusursuz olmasa bile, yalancılarla ilgili bir hikaye anlatmak ve doğrular  ve yalanlar arasındaki bağları keşfetmek konusunda tutuluyduk. Yönetici yapımcımız olan Doug Liman, filmin bir lisede geçmesini öneren kişiydi. Böylece yeni tretmanlar, taslaklar ve düzinelerce farklı müsvedde hazırladık.
JW: Daha sonradan tekrar yazdığımız şeyler o kadar farklıydı ki kendimizi “Cry_Wolf” adını değiştirmek zorunda hissettik, ama çektiğimiz senaryo hala orijinal fikirdeki bizi heyecanlandıran şeylerin tohumlarını barındırıyordu; kara film eğilimleriyle, gençlik korku janrını birleştirerek önceden bilinen sübjektiflik kavramları yaratmak ve seyirciyi akıllı ve korkutucu bir yolculuğa çıkartmak.
BB: Başta Wes Craven modelinden kendimizi ayırmak için her şeyi denedik, ama sonunda kendimizi var olan janr eğilimlerine tutunmuş olarak bulduk. İtiraf etmek gerekirse, bunu yaptık çünkü işe yarıyorlar.
Ama bizimkisi tipik gençlik korkusu değil. Bariz şekilde aptalca şeyler yapmayan çok daha zeki karakterle kurgulandı. Seyircinin ekrana “Aptal! O kapıyı açma. Evden çık!” diye bağıracağı sahneler yok. “Burada biz olsak ne yapardık” sorusunu kendimize sormak konusunda gayet acımasız davrandık. Jeff ve ben, bir katilin peşimize düşmesi gibi gerçekleşemeyecek bir olayda ne yapacağımız konusunda hararetli bir şekilde tartışırken ekip halimize gülüyordu. 
JW: Fragmanından bile farkedebileceğiniz gibi “Cry Wolf – e-k@til”, “Scream – Çığlık” ve “Urban Legend – Şehir Efsaneleri”ne bir şeyler borçlu. “Scream – Çığlık” 1996 yılında, bu tür filmlerin var olduğu uzun bir sürecin sonunda ortaya çıktı. “Cry Wolf – e-katil”in de bu süreçte küçük bir adım olmasını umuyoruz.
BB: Bazıları “Texas Chainsaw”un remake i gibi filmler yaptılar. Bizim filmimizde hiç absürdlük yok. Ama bizim karakterlerimiz de bu tür diğer filmlerde görülürler. Yazma sürecinde, filmde Owen ve Dodger’ın yaptığı gibi, ikonlaşmış bir katilin anahtar özellikleri nedir diye düşündük. İnsanların Cadılar Bayramı’nda taklit edebilecekleri bir şeyler yaratmak istedik ve bizim katilimizin giydikleri herkesin heryerden bulabileceği şeyler – turuncu bir karmaskesi ve kamuflaj ceketi.
JW: Filmimiz için hazırlanırken sevdiğimiz ve bayatladığını düşündüğümüz janrları tanımlamaya çalıştık. Senaryo geliştikçe en beğendiklerimizi,  seyircilerin kafalarında bazı klişelerin de dönmesini sağlayarak birleştirmenin yollarını denedik. Bu yaparken bir parti oyunu olan Mafya’dan da ilham aldık.
BB:Bizi bu oyunla, editörümüz ve yardımcı yapımcımız olan Seth Gordon tanıştırdı ve kısa sürede bu oyununu saplantı derecesinde oynayan yer altı altkültüründe yaşayan insanların varlığını öğrendik. Bu oyunu uyarladık çünkü bu oyun yalanı ödüllendiriyor ve hikayenin tematik metaforuna çok uygun.   
S: Hikaye anlatımı içeren bazı sürprizleriniz var. Bunları filme nasıl yerleştirdiniz, ilk önce onları yazıp sonra etrafında dönen konuları mı yazdınız?
JW: Bazı sürprizler geriye gitme  yöntemiyle hazırlandı. Senaryonun belli bir noktasında tam olarak ne yapmak istediğimize karar verdik sonra onu geriye giderek yerleştirdik. Ama diğer dönüşler, biz senaryoyu bir noktaya götürmeye çalışırken diğer noktaya doğru giderse daha anlamlı olacağını fark etmemiz sonucunda meydana geldi. Sürprizleri nasıl yarattığımızdan önemlisi, film ikinci kez seyredildiğinde bile insanları heyecanlandırmaya devam etmesi konusunda çok titiz davranmamızdı.Bir hilekarı hiç kimse sevmez.
S: Baş rol oyuncularına nasıl karar verdiniz?

JW: Gerçekten lise öğrencisi gibi görünen oyuncular bulmak bizim için önemliydi çünkü 12. sınıf öğrencilerinin 29 yaşındaki oyuncular tarafından oynanması gençlik korku filmlerinin bayatlamasının en büyük nedeni. İki ay boyunca yüzlerce oyuncu izledik, ve oyuncu seçme direktörümüz Fern Champion bizden de daha fazla oyuncu izledi.
BB: Fern “The Mask – Maske” filmi için Cameron Diaz’ı oyuncu olarak seçti. Aynı zamanda “Beverly Hills 90210” için de oyuncu seçti. Yani gençlik janrıyla içli dışlı. Bu yüzden de hepsi aynı filmde starlaşacak bir çocuk topluuğunu seçme işini ona bıraktık.
JW:.Ana karakter olan Owen Matthews için eşsiz birini arıyorduk. Owen’ın deneyimli olması gerekiyordu ama aynı zamanda da belaya bulaşmaya eğilimli olmalıydı.

BB: Yalancı çoban oydu. Yani kendine karşı çocuksu bir zararlılılığı olmalıydı.

JW: Neredeyse tüm oyuncular ya çok sert ya da çok hassastı ama bizim ikisini dengede tutacak birine ihtiyacımız vardı. Bir de deneyimli birini istiyordum çünkü Owen filmin%90’ında yer alıyor.
BB: Owen’ı oynayacak karakter tüm filmi sırtında taşımalıydı. Aylarca aradık.
JW:.Julian Morris kapıdan içeri girdiği anda adamımızı bulduğumuzu anladık. Royal Shakespeare Company’deki tecrübesinden, James Dean’e benzeyen özelliklerine kadar, Owen Matthews için onan iyisi olamazdı.
BB: Owen karakterini oynayacak oyuncuyu ararken Jared Padalecki’yi “Gilmore Girls” ‘de izledim. Dürüstçe onun bu rol için çok fazla komik bir karakter olduğunu düşündüm. Fern bana deli olduğumu çünkü Jared’ın büyük bir star olacağını ve onun filmde oynamasının bize büyük bir artısı olacağını söyledi. Ama ben düşüncemin arkasında durdum. Menajeri bize Jared’ın şehirdeki diğer aktörlerle görüşmemizden rahatsız olduğunu söyleyince Jared’ın Tom karakterini canlandırmak için deneme çekimine katılmasına izin verdim. Fern haklıydı; deneme çekiminde hepimizi büyüledi..

BB: Jared’ın boyunun ve gülünç tarafının Tom karakteri için uygun olduğunu, yakışıklılığının da tam Westlake’e gore olduğunu düşündük.

JW: Neşeli hali ve sporcu yapısıyla Jared Tom için mükemmel seçimdi. Jared da Tom karakterini harika canlandırdı.

BB: Seçtiğimiz ilk oyuncuydu.

JW: Dodger rolü için başka roller için görüştüğümüz oyuncuların toplamından daha fazla oyuncuyla konuştuk. Yatılı okuldaki en akıllı elit bir grubu yönetebilecek kadar karizmatik, okula yeni gelen çocuğa aşık olabilecek kadar da ulaşılabilir bir kadın oyuncu seçmek istedik. Aslında New York ve Los Angeles’da yaptığımız geniş araştırmadan sonra neredeyse vazgeçmiştik.

BB: Hatta Miami’de pop starlara, Avrupa’da mankenlere bile baktık. Ama Dodger’I canlandıracak, aklımıza yatan bir oyuncu bulamadık.
JW: En sonunda da çekimlere başlamak için, Dodger karakterini kimin canlandıracağı hakkında en ufak bir fikrimiz bile olamadan Virginia’ya doğru yola çıktık. Universal Pictures’dan danışmanımız Jeff LaPlante bize “Dawn of the Dead” filminden beğendiği Kanadalı bir aktristin adını verdi. Beau ve ben Toronto Film Festivali’ne gitmemiz gerektiğinden kuzeyde oyuncu aramaya karar verdik.

BB: Lindy Booth’un deneme çekiminden önce Jeff ve ben Toronto’da mükemmel Dodger’ı bulmakla ilgili konuştuk. Dodger’da olmasını istediğimiz özelliklerin yedi ya da sekiz tanesine sahip aktristin bizim için yeterli olması gerektiğine karar verdik. Ve otuz dakika sonra Lindy Booth’la tanıştık. Aradığımız özelliklerin onikisi onda vardı.

JW: Keşke Lindy’nin denemesini filme çekebilseydik çünkü bu deneme, film için oyuncu seçmeye başladığımızdan beri şahit olduğumuz en iyi oyunculuktu. Beau Lindy’nin Dodger için uygun olduğundan o kadar çok emindi ki, benim farklı düşünebilme ihtimalim onu çok rahatsız ediyordu. Lindy odadan çıkana kadar bana bakamadı. Aslında ben bunların farkında değildim çünkü çoktan Lindy’nin yüzüp yüzemediğini öğrenmek için peşinden koşmuştum bile. Aksi taktirde havuz sahnesini tekrar yazmak zorunda kalacaktık.

S: Lindy daha önceden birkaç gerilim filminde oynadı. Ama bu filmdeki rolü korku filmlerinde bulunan tipik kadın karakterlerden değil. Bu bilinçli seçim sizing tarafınızdan mı Lindy’nin tarafından mı geldi?

JW: Bunun bilinçli bir seçim mi yoksa filmde bulunan gerçekçi havadan mı kaynaklandığını bilmiyorum. Beau ve ben yapmak istediğimiz filmi yaptık. Ben kurbanlarla ya da kötülerle ilgilenmiyorum. Her insan kendi hikayelerinin kahramanı olduğunu düşünür. Ve ben yarattığınız karakterlere bu filtreden bakmanızın önemli olduğunu düşünüyorum.

Ben Dodger’ı her zaman lisede aşık olduğum kızlardan biri olarak hayal ettim. Hiçbir zaman güzel ve popüler kızlara ilgi duymadım. Hep kendi tarzları olan kızlardan hoşlandım

BB: Lindy sadece karakterin bütün gereksinmelerini karşılamakla kalmadı aynı zamanda da karaktere bizim hiç beklemediğimiz bir boyut kattı.

S: Filmde geleneksel gerilim filmi mekanı olan okul kampüsü kullanılıyor. Filmi gerçek bir kampüste mi çektiniz?

JW: Filmi Richmond, Virginia’da çektik. Yapım için gerekli olan her şey Richmond’da vardı. Virginia Film Ofis’i ve Richmond sakinleri başından itibaren filmin çekimleri için kolaylık gösterdiler. Bizi inanılmaz desteklediler. Yerel restaurantlar bize yemek sağladı. Ekibimiz bütçemiziçin imkansız gözüken işleri başardı. Çevrede yaşayanlar hiç şikayet etmeden çok yardımcı oldu.

BB: İnsanlar bu film için kan ter döktü ve bunu para için değil de Virginia’dan gelmiş birinin başarı yakalaması için yaptılar. 

JW:  Ben Virginia’da doğup büyüdüm.

BB: Orada başka filmler yapmak için sabırsızlanıyoruz. Yapım merkezleri inanılmaz bir ekibe ve çok yetenekli oyunculara sahip. Mekan sorumlumuz Oriana Robertson mükemmel bir iş çıkarttı. Film komisyonu da ofislerini kullanımımıza açtı. 

JW: Okul için geleneksel gotik bir kampüs kullanmak istedim. Mekan seçimi çok önemliydi çünkü filmin konusu, karakterlerin yaptıkları şeylerin ana nedeninin sıkıntı olması ve bu sıkıntıdan kurtulmak için yapabilecekleri şeyler üzerine kurulu.

BB: Bilinçli bir seçim yaptık çünkü yatılı okulun dış dünyadan kopuk olacağını düşündük. Günün sonunda çocuklar evlerine ailelerinin yanına gidemezler ve kampüste bir olay olursa da hemen polise koşamazlar. Bunu izleyiciye anlatabilirsiniz ama bunu izleyiciye göstermek çok daha güçlü bir etki yaratır. 

JW: İzleyici dış dünyadan izole olmuş ortamı hissetmeliydi. Richmond Üniversitesi bütün bu tanımlara uyuyordu. Öğrencilerden, fakülteden ve özellikle de okulda Carla Shriner’dan büyük destek aldık.

BB: Mekan arama çekimleri yaparken Richmond’un aslında bizim için en uygun çekim mekanı olduğunu anladık. Üniversitenin kampüsü çok geleneksel bir yapıya sahip. Filmdeki oyuncular klasik okul kıyafetleri giyiyorlar ama aynı zamanda son derece gösterişliler. Okulun yapısı son derece gotik ama içeride en son teknoloji bilgisayarlar var.

Prova yapmaları ve ortama alışmaları için oyuncuları Virginia’ya bir hafta erken getirdik. Aklımızda “Film Kampı” kurmak gibi bir düşünce vardı. Oyuncular kısa sürede kaynaştı. Arkadaş oldular, hatta bazıları çıkmaya bile başladı.

S: Yapım sırasında karşılaştığınız zorluklar nelerdi?
JW: Bir yönetmen olarak benim karşılaştığım en büyük zorluk yaratıcı olmaya devam edebilme süreciydi. Senaryoyu Universal Pictures’a yolladığımızda yapım departmanı bize bütçemizin $15-20 milyon civarında olacağını söylemişti ama elimizde adece $1 milyon vardı.

BB: Paramızın olmaması karşılaştığımız en büyük zorluktu. Yapım öncesinde telesekreterimde bulunan mesaj aynen şöyleydi. “Merhaba ben Beau Bauman. Para istemek için arıyorsanız cevabım hayır.”

JW: Hata payı olmadığı için her sahneyikurgucumuz Seth Gordon, görüntü yönetmenimiz Romeo Tirone ve senaryo danışmanımız Kristin Calabrese’e danıştım.

Ne yazık ki ya da iyi oldu bilemiyorum; her gün bir şeyler ters gitti. Bu sorunlar sayesinde zorluklarla başa çıkmayı öğrendik. Bir sahneyi basitleştirmenin yollarını bulmak, mekanları çekim için birleştirmek, farklı bir kamera açısı bulmak gibi. Benim için en zor günler her şeyin yolunda gittiği ama hiçbir şeyin bana doğru gelmediği günlerdi. Bu gibi durumlarda bir adım geri attım, film hakkında kafa yordum ve bir izleyici gibi düşünmeye çalıştım..

BB: Günlük felaketlerimiz ve genel kriz idare yöntemimiz vardı.Kamera koymak için gerekli yeri olmayan helicopter, devam eden fırtına, pilotun sadece bir gün gelebilecek olması, ne zaman havuz tarafında çekim yapmaya çalışsak yarım günümüze mal olan ve sürekli karşılaştığımız elektrik kesilmesi, itfayecilerin kullandığı ve dünyada sadece üç şirket tarafından üretildiğini geç de olsa anladığımız el fenerlerini aramak, fırtına yüzünden elektrik ve telefon kesintileri yaşamak, çekim programını fırtına ve oyuncular yüzünden defalarca değiştirmek, Jon Bon Jovi’nin çekim alanında olduğunu basından saklamaya çalışmak, Gary Cole’u ülkenin diğer ucundan filmde oynasın diye seçmek, araba kazaları, lise öğrencilerini figuran diye sette tutmaya çalışmak gibi. 

Buna ek olarak bütün bunları $1 milyon bütçeyle yapmaya çalışmak. Tabi bunu Panavision, Technicolor ve Efilm’in katkılarıyla gerçekleştirdik.Ve tabi ki ürün yerleştirme uzmanımız Gina Crane biz ek finans sağladı.

S: E-mail ve sohbet programları bu film için ne kadar önemliydi? Bu herhangi bir gerilim filminde karşılaşmadığımız bir konu.

BB: Katilimizin bir şekilde çocukları tehdit etmesi gerekiyordu. Ama gazetelerden harfleri koparmak ya da sesini değiştirerek telefon açmak çok bayat numaralar. Biz de kendi kendimize “Sırada ne var?” diye sorduk. Cevap elektronik bir şey olduğuydu. Günümüzdeki iletişim seçeneklerinin çok olmasından dolayı bizim de opsiyonumuz fazlaydı.
 JW: Internet ve sohbet odalarının korkutucu bir tarafı var. Hepimiz bu programları kullanıyoruz ama karşımızdaki tarafın kim olduğu ya da nerede olduğuyla ilgili en ufak bir bilgimiz bile yok.

BB: Senaryo geliştikçe bu firkin insanların ilgisini çekebileleceğini düşündük. Sonra da bu fikri geliştirdik ve kameralı telefon gibi teknolojik aygıtları senaryoya koyduk. AOL başından beri bizi destekledi.

S: Filmle birlikte piyasaya sürülecek bir de oyun var…?

JW: Evet, oyun karakterlerin filmde oynadığı yalan oyununa dayanıyor ve AOL Messenger’la oynanabiliyor. Bu Beau’nun sayesinde oldu. Dağıtım anlaşmamız yokken bile, O bu oyunun peşindeydi. Aynı zamanda oyunun cep telefonlarında oynanabilen bir versiyonu da var.

BB: Oyunun amacı film çıkmadan önce insanları filmle ilgili bilgilendirmek ve filmin popüleritesini arttırmaktı. Böylece izleyicinin filmin içindeki “oyun” sahnelerine yabancı kalmayacaklarını düşündük. AOL’dekiler filmi herkesten  önce izlediler ve Klear Games’le anlaştılar.

Rogue Pictures gerekli çalışmaları yaptı ve Chrysler ve AIM Mobile’in katkılarıyla ortaya “The Hunt” adında bir cep telefonlarıyla oynanacak bir yarışma çıktı. Açıkça benim oynamama izin vermedikleri için oynayanları biraz kıskanıyorum.

Q: İzleyicilerin bu filmden beklentileri sizce ne olmalı?

JW: Cry_Wolf – e-k@til bu türe bir yenilik getiriyor ve umarım izleyici de filmi yenilikçi bulur.  

BB: Bu film onları baştan sona kadar merak içinde bırakmalı. Benim en büyük dileğim seyircinin film boyunca şaşırması. 
Oyuncular Hakkında
JULIAN MORRIS (Owen)

Julian Morris oyunculuğa, doğduğu şehir olan Londra’da bulunan Anna Scher Tiyatrosu’nda başladı. 13 yaşında başarılı İngiliz Televizyon dizisi “The Knock” ’ın yönetmeninin dikkatini çekti ve dizide rol almaya başladı. Julian bundan sonra birçok dizide ve filmed rol aldı. Ayrıca Anna Scher’da, yoğun oyunculuk eğitimine sekiz yıl boyunca devam etti. 

Julian daha sonra üç sezon yer aldığı Shakespeare Topluluğu’nda, Steven Pimlott, Tim Albery ve Elijah Moshinsky gibi yönetmenlerle ve Simon Russell Beale, Samuel West ve Roger Allam gibi oyuncularla çalıştı.

Son zamanlarda ise Charles Palmer tarafından yönetilen “The Murder at the Vicarage” televizyon filminde Geraldine McEwan ile birlikte rol aldı.

Julian Amerika’da ise Jim Wilson’ın bağımsız ilk filmi “Whirlygirl” ’de Monet Mazur ile birlikte oynadı.

LINDY BOOTH (Dodger)

Sinemaseverler Lindy Booth’u in Zack Snyder’ın başarılı yeniden çevrimi “Dawn of the Dead”’ den ve  Rob Schmidt’in “Wrong Turn” filminden hatırlayabilirler. Kanada’nın Ontario şehrinde doğan Booth, 2002 yılında DVD Premiere Ödülleri’nde Joe Chappelle’in yönettiği “The Skulls II” filmindeki performansıyla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü kazandı. Oynadığı diğer filmler arasında Peter O’Brian’ın “Hollywood North”, Soo Lyu’nun “Rub & Tug”, David Weaver’ın “Century Hotel” ve 2005 yılında Uluslararası Toronto Film Festivali’nde gösterilecek Sean Garrity’in “Lucid” bulunmaktadır. 
İki karakteri canlandırdığı ve Disney Channel’da yayınlanan televizyon dizisi “The Famous Jett Jackson” Linda’yı televizyon izleyicileri için tanıdık bir yüz haline getirdi. Linda ayrıca “4400”, “Eerie”, “Indiana”, “Relic Hunter” ve “Odyssey 5” gibi başka televizyon dizilerinde de rol aldı. 
Lana Turner’ı canlandırdığı ve Robert Allan Ackerman tarafından yönetilen ödüllü mini dizi “Life with Judy Garland: Me and My Shadows”, Linda’nın yıldızının parladığı başka bir televizyon yapımıdır. 

Linda Sears Drama Festivali’nde birçok kez ödül aldı ve “Forget Me Not” oyunundaki performansıyla Merit Ödülü’nü kazandı
JARED PADALECKI (Tom)

Jared Padalecki WB Kanalı’ında yayınlanan “Supernatural” dizisinde Jensen Ackles’le birlikte başrolü paylaşmaktadır. Televizyon izleyicileri Jared’ı başka bir televizyon dizisi olan “Gilmore Girls” ’deki rolüyle de hatırlayabilirler.

Oynadığı filmler arasında Jaume Collet-Serra’ın “House of Wax”, Shawn Levy’nin gişede büyük başarı yakalayan filmi “Cheaper by the Dozen”, Mary-Kate ve Ashley Olsen’la birlikte rol aldığı Dennie Gordon’un “New York Minute” ve John Moore’un “Flight of the Phoenix” bulunmaktadır.

Jared aynı zamanda Madeline L’Engleın aynı adlı kitabından uyarlanan ve Greg Beeman’ın yönettiği “A Ring of Endless Light” filminde Mischa Barton’la birlikte rol aldı. 

San Antonio doğumlu olan Jared henüz ortaokuldayken drama derseleri almaya başlamış ve okul oyunlarında rol aldı. Lise yıllarında ise drama yarışmalarında bölgesel, eyelet ve ülke çapında ödüller kazandı. 2000 yılında ise 7000 katılımcının arasından Ulusal Sanat Birliği’nin verdiği ödülü kazanma başarısı gösterdi. 

Bundan kısa bir süre sonra ise Teen Choice Award töreninde yer alan Jared bir yetenek avcısı tarafından keşfedildi ve Los Angeles’a çağrıldı. 

JON BON JOVI (Rich Walker)

Jon Bon Jovi aktör, söz yazarı ve müzisyendir. Fakat en çok 1980’lerin başında kurulan Bon Jovi grubunun solisti olarak tanınmıştır. Grup dünyada 100 milyonun üzerinde album satmış ve 50 garklı ülkede 32 milyondan fazla seyirciye konserler vermiştir.

Bon Jovi günümüze kadar 13 albüm çıkardı. Bunlardan dokuzu stüdyo, biri “Best Of “, biri canlı performans ve bir de yeniden düzenlenmiş bir “Best Of” albümüydü. 2004 yılında grubun kuruluşunun 20. yılında Bon Jovi müzik kariyerlerinde daha önceden hiç yayınlanmamış şarkıların bulunduğu “100,000,000 Bon Jovi Fans Can’t Be Wrong” isimli dört cd’den oluşan albümünü çıkardı. Grubun son albümü ise Eylül 2005’te raflardaki yerini aldı. 

Jon Geoff Murphy’nin “Young Guns II” filmi için listelerde bir numara olan “Blaze of Glory” şarkısını yazmıştır. Şarkı Jon’a Altın Küre, Akademi Ödülleri ve Grammy Ödülleri’nde adaylık kazandırdı. Bu deneyim ve Jon’un filmde aldığı kısa rol onu oyunculuk kariyeri yapmaya itti. 

Jon o zamandan beri David Anspaugh’in “Moonlight and Valentino” (bu filmle Motion Picture Club’ın En İyi İlk Performans Ödülü’nü kazanmıştır), John Duigan’ın “The Leading Man”, Stephen Gyllenhaal’ın “Homegrown”, Jonathan Mostow’un “U-571”, Mimi Leder’ın “Pay It Forward” ve Arthur Hiller’ın “National Lampoon’s The Trouble with Frank” filmlerinde rol almıştır.

Jon televizyonda ise “Sex and the City” dizisinin bir bölümünde ve “Ally McBeal” ’in final sezonunda 9 bölümde rol almıştır. 
New Jersey doğumlu olan Jon Arena Amerikan Futbolu Ligi’nde bulunan  Philadelphia Soul’un sahiplerinden biri ve yardımcı başkanıdır. Takımın bütün yöneticileri ve çalışanları aynı zamanda yerel sorunlar için para toplayan bir derneğe bağlı da çalışmaktadırlar. 

SANDRA McCOY (Mercedes)

San Jose, Kalifornya’da doğan ve büyüyen Sandra 8 yaşından itibaren dans ve jimlastik eğitimi aldı.

Santa Clara Üniversitesi’nden Psikoloji diploması bulunan Sandra daha sonra eğlence sektöründe çalışmak için Los Angeles’a taşındı. Bir kadın grubunda yer almış, dansçı olarak çalışmış ve Los Angeles Lakers basketbol takımında amigoluk yapmıştır.  

Sandra daha sonra oyuncu olmak istediğine karar verdi ve “CSI”, “CSI: Miami” dizilerinde ve John Schultz’un “Like Mike”, Tom Brady’nin “The Hot Chick”, Peyton Reed’in “Down with Love” ve Mark Rosman’ın “A Cinderella Story” filmlerinde rol aldı
KRISTY WU (Regina)

Kristy Wu son olarak eleştirmenler tarafından çok beğenilen ve Bertha Bay-Sa Pan’ın yazıp yönettiği “Face” filminde Bai Ling’le birlikte rol aldı. 

Kristy aynı zamanda John Schultz’un yönettiği “Drive Me Crazy” ve Gurinder Chadha’s “What’s Cooking?” filmlerinde oynadı ve “Buffy the Vampire Slayer” dizisinin son sezonunda rol aldı. Aynı zamanda “Freaks and Geeks” ve “Joan of Arcadia” dizilerinde de oynadı.
Los Angeles doğumlu olan oyuncu, oyunculuk kariyerine 12 yaşında “One Thousand Cranes” oyunuyla başladı. Buradaki oyunuyla dikkatleri üzerine topladı ve daha sonra Randy Newman’ın “Faust” ’unda rol alması için teklif aldı fakat okulu yüzünden teklifi red etmek yüzünde kaldı. Kristy bu olaydan sonra oyunculuk kariyerine devam etmeye karar verdi ve daha sonradan Stanford Üniversitesi’nden mezun oldu. 
Filmi Yapanlar Hakkında

JEFF WADLOW (Yönetmen / Yazar)

Jeff Wadlow Dartmouth Koleji’nden Tarih ve Film bölümlerinden mezun olmuş bir sinemacıdır. 

Güney California Sinema ve Televizyon Okulu’nun Peter Stark Yapım Programı’ndan mezun olan Jeff başarılarından dolayı USC Associates Endowment bursu kazandı ve Coca-Cola Refreshing Filmmaker Ödülleri’nde 10 finalist arasına kaldı. Daha sonra ise yazdığı, oynadığı ve yönettiği “The Tower of Babble” (Beau Bauman ve Matt Stuecken’le birlikte ortak yapımcılığını üstlendiği ve yazdığı filmi Kevin Spacey seslendirdi) Kısa film Stark Special Projects’e seçildi ve ayrıca 30’un üzerinde ulusal ve uluslararası festivalde ikidüzineden fazla ödül kazandı.

Film okulundan mezun olduktan sonra Jeff, Kodak tarafından verilen George Méliès Ödülü’nü kazandı. Virginia Film Festival’nin açılışında kısa filmi gösterildi ve daha sonradan Cry Wolf - e-k@til projesini çekmesine olanak sağlayacak bir milyon dolar ödüllü Chrysler Million Dollar Film Festivali’nde büyük ödülü kazandı.

Jeff’in diğer yazıp yönettiği diğer kısa filmler ise Cry Wolf - e-k@til’e ilham olan Topher Grace ve Estella Warren’lı “Living the Lie”, Danny DeVito ve Larry King’in sesleriyle, animasyon “Catching Kringle” ‘dir. Jeff, aynı zamanda aktör olarak Michael Bay’in “Pearl Harbor” ve televizyon dizisi “Roswell” ‘de rol almıştır.

Jeff son olarak bağımsız sinemacıların 72 saatte bir kısa film çekmelerine olanak sağlayan The Adrenaline Film Project isimli bir program kurmuştur.

BEAU BAUMAN (Yapımcı / Yazar)

Beau Bauman Yale Üniversitesi’nden mezun olmuş bir yazardır. Gerçek hikayelerden yola çıkarak yazdığı “The Most Important Thing I Learned in Life” isimli bir kitabı bulunan Bauman Jerry Bruckheimer Films’de hikaye analistiolarak çalıştı.

Bauman aynı zamanda Jeff Wadlow’la birlikte uluslararası festivallerde büyük başarı kazanan “The Tower of Babble” isimli kısa filmi yazmış ve yapımcılığını üstlenmiştir.
Beau ayrıca Jeff Wadlow’un “Living the Lie” ve Andrew Cohen’in “American Storage” kısa filmlerinde yapımcı olarak görev almıştır.

Beau ve Jeff son olarak Darrell Roodt’un çekeceği “Prey” isimli filmin senaryosunu yazmışlardır.

DAVID BARTIS, DOUG LIMAN (Yönetici Yapımcılar)

David Bartis ve Doug Liman bir film ve televizyon programı yapım şirketi olan Hypnotic’in kurucularıdır.


Hypnotic’in yapımları arasında “The Bourne Identity”, Reebok için çekilen “Terry Tate, Office Linebacker” kısa filmleri ve reklamlarıyla televizyon dizisi “The O.C.” bulunmaktadır. Cry_Wolf – e-k@til’in yürütücü yapımcılığının yanında Hypnotic, Jeff Wadlow’un büyük ödülü kazandığı Chrysler Million Dollar Film Festival’ini yaratmış ve yapımcılığını üstlenmiştir.

Hypnotic yakın zamanda 2005 Santa Barbara Uluslararası Film Festivali’nde En İyi Bağımsız Yapım seçilen, Huck Botko ve Andrew Gurland’ın “Mail Order Wife” filminin yapımcılığını üstlenmiştir.

David Bartis Brown Universitesi’nin İngiliz ve Amerikan Edebiyatı Bölümü’nden mezun olduktan sonra son yirmi yıldır eğlence sektöründe çalışmaktadır. Quincy Jones Entertainment’ta programlama müdürüyken NBC’nin popular dizisi “The Fresh Prince of Bel Air” ’in yapımında yer aldı. Bundan sonra HBO’ya katıldı ve burada başkan yardımcılığı yaptı. HBO kanalındayken “Everybody Loves Raymond”, “Martin”, “Roc” ve “The Ben Stiller Show” ‘un yapımcılığını yaptı.

Daha sonra NBC’ye katıldı. Primetime dizilerin başkan yardımcısı olarak, 1998-1999 yayın sezonunda “Will & Grace” ve “Providence” gibi başarılı olmuş birçok dizinin yapımcılığını üstlendi.

Doug Liman son olarak Brad Pitt ve Angelina Jolie’nin başrollerini paylaştığı ve gişede büyük başarı yakalayan “Mr. & Mrs. Smith” ’i yönetti. Doug ilkinde yönetmen, ikincisinde de yapımcı olarak “The Bourne Identity” ve “The Bourne Supremacy” filmlerine imza attı. Ayrıca bu iki filmin arkasından gelecek olan “The Bourne Ultimatum” ’da yapımcı olarak yer alacak. Yapımcılığını üstlendiği diğer filmse Charles Herman-Wurmfeld’ın başarılı bağımsız ilk filmi “Kissing Jessica Stein” ’dır.

Liman, MTV Film Ödülleri’nde “Swingers” filmiyle En İyi Yeni Filmci ödülünü aldıktan sonra yönettiği “Go” filmiyle Independent Spirit Ödülleri’nde En İyi Yönetmen kategorisinde aday gösterildi.

Doug “The O.C.” televizyon dizisinin pilot bölümünün yönetmenliğini yapıp David Bartis’le ilk sezonun yapımcılığını üstlenmiştir.

Doug aynı zamanda Propaganda Independent isimli reklam şirketinin de ortaklarından ve şirketin çektiği ve Cannes’da ödül alan Tiger Woods’lu “Hackeysack” reklamının yaratıcılarındandır.

Brown Üniversitesi’nden sanat dalında öğrenim görmüştür.

SETH LEWIS GORDON (Kurgu, Ortak Yapımcı)

Seth Lewis Gordon Yale Üniversitesi’nden yüksek başarıyla mezun olmuştur. 

Gates Foundation, PBS ve Birleşmiş Milletler için kısa filmler yaptı. Seth, Dixie Chicks, Ford, Fox, MTV ve Nike gibi müşteriler için reklam filmi ve klip çeken bir yapım şirketinin kurucusudur.

Seth Sundance’de büyük başarı yakalayan “Fears of a Clown” gibi birçok kısa film yönetti.

Seth Greg Whiteley tarafından yönetilen New York Doll isimli belgeselin yapımcılığını üstlendi. 

Seth aynı zamanda Jeff Wadlow’un kısa filmleri “Manual Labor” ve “Living the Lie” ‘ın yapım tasarımını ve kurgusunu yapmıştır.

ROMEO TIRONE (Görüntü Yönetmeni)

Brooklyn doğumlu Romeo Tirone St. John’s Üniversitesi’ne gittikten sonra Los Angeles’a taşındı. Kariyerine General Camera’da kiralama departmanında lens teknisyeni olarak başladı. 2 yıl sonra Run-DMC ve Aerosmith’in “Walk This Way.” Isimli şarkısının klibinde ikinci yönetmen asistanı olarak çalıştı. Bu klipten sonra onlarca müzik videosunda görüntü yönetmeni olarak çalıştı. Cheap Trick, Heart, Ice Cube, Ice T, Ozzy Osbourne, Public Enemy, The Red Hot Chili Peppers ve Tupac Shakur’un müzik videolarında görüntü yönetmenliği yaptı.

Romeo daha sonra New York’a döndü ve müzik videolarının yanında Giraldi, Hungryman, Radical Media ve Red Tree gibi şirketler için reklamlar çekmeye başladı. Michael Cuesta’nın ödüllü ilk filmi “L.I.E.”‘da görüntü yönetmenliği yaptı.

MARTINA BUCKLEY (Yapım Tasarımı)

Martina Buckley Cork, İrlanda’da doğdu. Liseden mezun olduktan sonra, Paris ve Connecticut’ta güzel sanatlar ve edebiyat okudu. Bundan sonra New York’a taşındı ve moda dünyasında çalıştı.

Daha sonra Los Angeles’a taşındı ve kliplerde ve reklamlarda çalışmaya başladı.Yapım tasarımcısı olarak Michael Radford’un “Dancing at the Blue Iguana”, J.S. Cardone’un “The Forsaken and Outside Ozona” ve Billy Kent’in “The OH in Ohio” filmlerinde çalıştı.

ALYSIA RAYCRAFT (Kostüm Tasarımı)

Alysia Raycraft sinema filmlerinde ve tiyatro oyunlarında kostüm tasarımı yapan bir sanatçıdır. Texas doğumlu olan Austin’deki Texas Üniversitesi’ndeki Güzel Sanatlar Bölümü’nden resim ve heykel üzerine eğitim aldı. New York’da NYU’nun Tisch Sanat Okulu’nda kostüm tasarımı üzerine yüksek lisans yaptı.

Kostüm tasarımı yaptığı filmler arasında Jonathan Kesselman’ın “The Hebrew Hammer”, Curtiss Clayton’ın “Rick”, Danny Leiner’ın “The Great New Wonderful”, Laurence Malkin’in “Five Fingers” ve Nick Peterson’un “Intellectual Property” filmleri bulunmaktadır.

MICHAEL WANDMACHER (Müzik)

Minesota’lı olan Michael Wandmacher Minneapolis’te beş yıl reklam müziği yaptıktan sonra Los Angeles’a taşındı ve televizyon ve video oyunları için müzikler bestelemeye başladı. 

Tim Hill’in “Max Keeble’s Big Move”, Robert Iscove’ın müzikali “From Justin to Kelly” ve Lau Kar Leung’un Jackie Chan’in başrolünde oynadığı “The Legend of Drunken Master” filmleri için müzik besteledi. Ayrıca Andrew Davis’in “Collateral Damage” filminin müziklerine katkıda bulundu ve Roger Spottiswoode’nin “The 6th Day” filmi için şarkılar besteledi. 

