“ECLİPSE” FİLMİNE ÖĞRETMEN VE ÖĞRENCİLERE FİLM DAVETİYESİ VE PATLAMIŞ MISIR TEAM PARİBU’DAN
Türkiye Milli Jimnastik Takımı'nın zafer dolu yolculuğunu ve pandemi dönemindeki mücadelesini izleyicilere sunan, yönetmenliğini İpek Kent ve Efe Öztezdoğan’ın yaptığı "Eclipse" filmi, Team Paribu sponsorluğunda beyaz perdede.
Türkiye’nin spor tarihinde unutulmaz bir dönemi anlatan ve milli jimnastikçilerin pandemi dönemindeki mücadelesini beyaz perdeye taşıyan "Eclipse" filmi Türkiye’de 29 şehirde vizyona girdi. Genç sporcuların yarışlara hazırlanırken yaşadıkları zorlukları, yaptıkları fedakârlıkları ve hayatın getirdiği zorluklarla baş etme mücadelelerini anlatan bu sıra dışı film başta çocuklara, gençlere ve ailelerine ilham olacak nitelikte.
Milli jimnastikçilerden tarihi başarı
"Eclipse", pandemi sürecinde milli jimnastikçilerin karantina, deprem ve sakatlıklarla dolu mücadelelerini anlatıyor. Team Paribu, bu sponsorlukla, Türkiye’de spor kültürünün gelişimine katkı sağlamayı ve yeni nesillere ilham vermeyi amaçlıyor.
Türkiye Milli Olimpiyat Komitesi, Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Türkiye Jimnastik Federasyonu'nun katkılarıyla hazırlanan, İpek Kent ve Efe Öztezdoğan'ın yönetmenliğini üstlendiği "Eclipse" filminde, milli jimnastikçiler Ferhat Arıcan, İbrahim Çolak, Adem Asil, Nazlı Savranbaşı ve Team Paribu sporcularından Ahmet Önder başrolde…
Team Paribu’dan öğretmen ve öğrencilere film davetiyesi ve patlamış mısır kampanyası
Team Paribu, bu özel filmi herkesle buluşturmak için bir kampanya başlattı. Paribu Cineverse gişelerinde kimliğini gösteren tüm öğretmen ve öğrencilere filme davetiye ve orta boy patlamış mısır Team Paribu’dan. Diğer herkes içinse bilet fiyatları 50 TL. “Eclipse”, 17 – 24 Mayıs tarihleri arasında Paribu Cineverse’lerde vizyonda olacak.
Kampanya Detaylarına https://team.paribu.com/ linkinden ulaşabilirsiniz. 
Kampanya Filmi: https://www.youtube.com/watch?v=cymgKlLQmOc
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=5i158wiRlpY

Team Paribu hakkında:
Türkiye’nin alanında öncü teknoloji şirketi ve lider kripto para işlem platformu Paribu tarafından kurulan Team Paribu, milli sporcuları desteklemeyi ve geleceğin sporcularının yetişmesine katkı sağlamayı hedefliyor. Ağırlıklı olarak bireysel spor branşlarına destek veren Team Paribu, Türkiye'yi başarıyla temsil eden sporculardan oluşuyor. Team Paribu Chronicles projesiyle sporcuların ilham veren spor yolculuklarını belgeselleştirirken, Team Paribu Seninle projesi ile daha çok genci sporla buluşturabilmek amacıyla okulların spor ekipmanı ihtiyacını karşılıyor. Team Paribu hakkında daha fazla bilgi için https://team.paribu.com/ adresini kullanabilirsiniz.

Paribu hakkında:
2017 yılında kurulan Paribu, alanında öncü teknoloji şirketi ve lider kripto para işlem platformu olarak faaliyetlerini sürdürüyor. 7/24 hizmet veren Müşteri Deneyimi İş Birimi ile 7 milyon kullanıcısına hızlı, kolay ve güvenli kripto para işlem hizmeti sunuyor. Türkiye’nin ilk bağımsız blokzincir projesini geliştiren Paribu, ekosistemdeki farklı projeleri de finansal ve teknolojik yatırımlarla destekliyor. Blokzincir bilinirliğini artırmak adına çalışmalar yürütürken; kültür sanat, spor ve eğitim alanlarında sorumluluk alarak yarının dünyasına katkı sağlıyor. Doğru bilginin kaynağı ParibuLog’da sektöre dair içerikler yayınlıyor. Paribu hakkında daha fazla bilgi için www.paribu.com adresini kullanabilirsiniz.
