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BURT MUNRO EFSANESİ VE HIZ TUTKUSU

BURT MUNRO’NUN BİR TEK ARZUSU VARDI:

Indian Scout Marka Motosikleti ile En Mükkemel Hıza Ulaşmak.

1920’de 21 yaşındaki güneyli bir genç Invercargill garajının önünde yepyeni motosiklete hayranlıkla bakıyordu. Gözleri etkileyici ikiz V motoruna ve dökme metal alaşımlı kasası üzerinde gezindi. Elleri ile parlayan kırmızı boyaya dokundu ve cilalanmış nikel kaplamanın ışıltısı gözündeki ile aynıydı. Motorun sahibi ile konuşarak aralarında anlaşmaya vardılar. Genç adam motosikletine sahip oldu ve Aralık 1978’deki ölümüne kadar sürecek motoru ile yaşayacağı ortaklığı başlamış oldu. O gencin ismi Burt Munro’du. Almak istediği motosiklet ise dünyanın en hızlı Indian’ı olacak 1920 Indian Scout’tu. 

Amerika’nın ilk motosiklet üreticisi olan INDIAN, herkesin kullanması için bisikleti motorla çalışan duruma getirdi. 1919’da mühendis Charles Franklin’in yaptığı 1920 model Indian Scout, Burt Munro’nun hayatının parçası oldu. Indian Scout için 1912 yılında tasarımına ve çalışmalarına başlayan Franklin, motosiklet tasarımı araştırmalarını geliştirerek, 1919 yılında prototip üretimini yaptı. Testler tatmin edici sonuçlar verdi ve aynı yıl 1920 model Indian Scout markası için üretime başlandı. İlk üretilenin motor numarası 50R001’di. 

BURT 1926’DAN İTİBAREN MOTOSİKLETİNİ MODİFİYE ETMEYE BAŞLADI:

Modifiye etmek için kullandığı yöntem alışılmışın dışındaydı Burt Munro’nun satın aldığı Indian Scout motosikletinin motor numarası 50R627’di. Munro’nun ilk üretilenlerden aldığı anlaşılmaktadır. 

İçten yanmalı motoru olan, 42 derece açı ile V şeklinde konfigüre edilmiş yandan valfli 2 silindirli, 600cc gücünde motosikletin en yüksek hızı saatte 96 km’di. Helezon şeklindeki dişli vites takımı, döküm metal alaşımlı kasası ile elden ayarlanabilir 3 devirli vites kutusu vardı. Eski İngiliz motosikletlerinde olan zincirli transmisyon sistemi kullanılmıştı. Munro, 1926’da modifiye etmeye başladı. Fakat gelenekselin dışında, çok farklı şekilde yapıyordu. Eski bir jant teli ile hızını ölçebilecek mikrometre yaptı. Eski konserve kutularından motoru daha da hızlı yapmak için gerekli olan parçaları yaptı. Standard 2 kam milli motor sistemini değiştirerek 4 kam milli kendi tasarımını yarattı. Ayrıca yandan valfli olan motoru, üstten valfli yaptı. Motorun değiştirmediği parçası kalmadı, her şeyi ile hayal ettiğine ulaşmak için kendi tasarımı olan Indian Scout motorunu yarattı. 

Kendi devir sistemini, volanlarını, pistonlarını, kam millerini ve bunlarla ilgili olanlarıyla yağlama sistemini yaptı. Daha önceki zincir sistemini üçlüye çevirdi. Aerodinamik şekli üstünde denemeler yaptı ve sonunda motosiklet tam anlamıyla aerodinamik yapı içinde son haline geldi. Tüm bunlar, Munro’nun 50 yıla yakın bir zamanını aldı. Orijinal motosikletin en yüksek hızı saatte 96 km’di. 

1926’da ilk modifiye etmeye başladığı zaman Penrith Mile Dirt Track yarışında saatte 74 km hız yaptı. Ona göre yetersiz olan bu hıza rağmen 1977 yılına kadar kimse bu sürati geçmeyi de başaramıştı. Yeni Zelanda yollarında ve sahilde hız denemeleri yapmaya başladı. 1957 Şubat’ında Yeni Zelanda’nın halka açık plajında saatte 211 km hız ile rekor kırdı. Bunu 1975’te Oreti plajında saatte 218 km’ye çıkardı. 1957 Nisan’ında Chritchurch’te saatte 231 km ile 750cc’lik yol rekorunu kırdı. Büyükbaba olan Burt, 1962 yılından itibaren Bonneville Tuz Çölleri’ni ziyaret etmeye başladı. Gücünü 850 cc’lik yaptığı Indian motosikleti ile saatte 288 km hız ile dünya rekorunu kırdı. 1963’te yolda deneme yaparken polis çevirdi ve hızı saatte 313,8 km idi. 1966’da motosikletini 920cc’lik yaptı fakat istediği hıza ulaşamadığı için memnun olmamıştı. 1967’de motosikleti 950cc’lik olarak modifiye ettikten sonra saatte 295,45 km ile klasmanında hız rekorunu kırdı. Resmileştirmek için Bonneville’de motosikleti ile saatte 305,9 km hız yaptı ve resmi olarak en yüksek hız olarak kayıtlara geçti. 

BUDİST’SEN TİBET’E, MOTOR TUTKUNUYSAN BONNEVILLE GİDERSİN...

Dünyada bir çok yarış pisti var. Fakat Bonneville’deki pist en hızlı gidebildiğin tek yer. Hayallerin bile ötesindeki özel tasarım yarış arabalarının hız sınırı tanımayan yarışçılar tarafından kullandığı bu yer onların evi. O kadar düz bir yer hayal edin ki; yerin eğimini sadece bakarak görebilirsiniz. O kadar iyi korunmuş bir yarış pisti ki hiç bir canlı yaşamıyor. 

İlginç araçların, beyaz boş arazide fırtına gibi çıkan sesleri ile hızla hareket ettiklerini hayal edin. Bu dünyanın üzerinde bir yer; Utah’ın en ünlü Bonneville Tuz Çölü. New York’tan San Francisco’ya bisikletle giden W.D. Rishel tarafından 1896 yılında keşfedilmiş. 

Rishel ülkesine geri döndüğünde, orada otomobil hız rekoru kırma denemesi için Teddy Tezlaff’ı ikna eder. Tezlaff, Blitzen Benz marka aracı ile saatte 228,04 km sürat yapmayı başarır. 1930’larda uluslararası anlamda tuz çölü yarışçıların ve sürat rekoru denemesi yapmak isteyenlerin ilgisini çekmeye başlar. Utah’lı sürücü Ab Jenkins ile İngiliz Sir Malcolm Campbell ile Bonneville Tuz çölünde sürat yarışı yaparlar. 

1949 yılında Bonneville Tuz Çölleri’ndeki yarışlar dünya hız rekoru için standard oldu. Bu doğal yarış pistinde çeşitli klasmanlarda saatte 482,8km, 643,7 km, 804,6 km ve 965,6 km’lik hız sınırları aşıldı. 1967 yılında Bonneville’de yıllarca modifiye ettiği 1920 model Indian motosikleti ile saatte 305,9 km hız yaptı ve resmi olarak Indian ile yapılan en yüksek hız olarak kayıtlara geçti.

Munro, şans eseri tuz çölünü ziyaret etmemişti. Yeni Zelanda’da 1973 yılında yayınlanmaya başlayan Motosiklet dergisinin ilk sayısında Burt: “1967’de Bonneville Tuz çölünde motorum 

ve ben sanki bir bomba gibiydik. Sonra yolun tam yarısında yalpalamaya başladı. Onu yavaşlatmak için yukarı doğru kalktım. Rüzgar gözlüklerimi kopardı ve şiddeti ile sanki gözlerim kafamın içine doğru çekildi – hiç bir şey göremiyordum. Fakat zaten varış çizgisini çoktan geçmiştim. Onu yere bıraktım-bir kaç çizik vardı, diğer her şey yolundaydı” diye demeç vermişti. O sırada Burt saatte 331,5 km’e hıza yaklaşmıştı.     

Burt Munro Aralık 1978’de öldü. 57 yıl boyunca yaşamının parçası olan Indian motosikleti bir hayranı tarafından alındı. Motosikleti ve kendisi arkalarında efsaneleşmiş bir başarı, tecrübe ve cesaret bırakarak, kendi ülkesi Yeni Zelanda’nın gururu oldu. 
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