YILIN BEKLENEN FİLMİ

“EJDER KAPANI”

SETİNDEN İLK KARELER

Yapımcılığını TMC’nin yaptığı, senaryosunu Kubilay Tat'ın yazdığı ve yönetmenliğini Uğur Yücel'in üstlendiği polisiye-gerilim tarzındaki "Ejder Kapanı" film setinden ilk kareler basına yansıdı.

Uğur Yücel, Kenan İmirzalıoğlu, Nejat İşler, Ceyda Düvenci ve Berrak Tüzünataç’ın rol aldığı, 25 Haziran’da İstanbul’da çekimlerine başlanan “Ejder Kapanı” filminin çekimleri devam ediyor. Polisiye-gerilim tarzındaki filmin setinden ilk kareler basına yansıdı. Kapalı Çarşı’da Zincirli Han ve Büyük Valide Hanı’nda yapılan çekimlerde Asayişler Sorumlu Emniyet Müdür Yardımcısı’nı canlandıran Uğur Yücel ve Cinayet Büro Amiri’ni canlandıran Kenan İmirzalıoğlu’nu bir cinayetin ardından delil toplarken görüyoruz. Zanlının kovalama sahneleri ise Kapalı Çarşı’nın çatısında çekildi.
Uğur Yücel, Kenan İmirzalıoğlu, Nejat İşler, Ceyda Düvenci ve Berrak Tüzünataç’ın rol aldığı filmin çekimleri Haziran - Temmuz aylarında 7 hafta İstanbul ve 1 hafta Erzincan olmak üzere 8 haftada tamamlanacak. 1200 figüranın yer alacağı “Ejder Kapanı”nın bütçesi ise 5 trilyon...
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