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Bundan iki bin yıl önce gizemli bir asker lejyonu İpek yolu üzerinde ilerliyordu. Zarif oyma zırhları, miğferlerindeki kırmızı yeleleri, silahları ve savaş formasyonları ile Çin topraklarında daha önce böylesi askerlere hiç şahit olunmamıştı. 

Bu askerler General Lucius (John Cusack) önderliğindeki Romalı bir lejyondur. Lucius adamlarını ve Consul Crassus'un en genç oğlu Publius'u, hain kardeşi Tiberius'dan (Adrien Brody) korumak için doğuya getirmiştir. Tiberius politikacı babasını katletmiş ve Publius'un gözlerinin kör olmasına sebep olmuştu. Lucius, Publius ile birlikte doğuya kaçmıştır.

Uçsuz bucaksız çöllerde kaybolduktan sonra, Lucius, Batı Bölgesi İpek Yolu Koruma Ordusu'nun kumandanı Huo An'e (Jackie Chan) karşı Vahşi Kazlar Kapısı'nda savaşır. İkiside ihanete uğramıştır ve birbirlerinin saygısını kazanırlar. Huo An, yorulmuş Romalılara tehlikeli kum fırtınasından korunmaları için sığınak verir. Bunun karşılığında Lucius'un askerleri Huo An'in askerlerine Vahşi Kazlar Kapısı'nı tamir etmesi için yardım etmelidir. 

Tiberius devasa ordusuyla geldiğinde Huo An'den Lucius ve Publius'u ona iade etmesini ya da Çin topraklarının işgaline şahit olacağını söyler. Huo An, ülkesini korumak, üzerindeki hain damgasını temizlemek ve Tiberius ile savaşmak için 36 farklı etnikteki savaşçıları bir araya toplar.

