BÜYÜK HEYECANLA BEKLENEN EJDERHANI NASIL EĞİTİRSİN FİLMİNİN KARAKTER AFİŞLERİ PAYLAŞILDI!
 
##EjderhanıNasılEğitirsin
 
Oyuncular: Mason Thames, Gerard Butler, Nico Parker, Nick Frost, Julian Dennison, Gabriel Howell, Bronwyn James, Harry Trevaldwyn, Ruth Codd, Peter Serafinowicz, Murray McArthur
Yazan ve Yöneten: Dean DeBlois
Yapımcılar: Marc Platt, Dean DeBlois, Adam Siegel
 
DreamWorks Animation'ın büyük beğeni toplayan Ejderhanı Nasıl Eğitirsin üçlemesinin arkasındaki yaratıcı görüş sahibi, üç kez Oscar® adayı ve Altın Küre ödüllü Dean DeBlois'ten, sevilen seriyi başlatan filmin çarpıcı bir canlı aksiyon yeniden uyarlaması geliyor.
 
Vikingler ve ejderhaların nesiller boyu amansız düşmanlar olduğu Berk adasında Hıçkıdık (Mason Thames; The Black Phone, For All Mankind) farklı bir duruş sergiliyor. Vast Şefi Stoick'in (Gerard Butler, animasyon serisinde seslendirdiği rolünü canlandırıyor) yaratıcı ama göz ardı edilen oğlu Hıçkıdık, korkulan bir Gecenin Öfkesi ejderhası olan Dişsiz ile arkadaş olduğunda yüzyıllardır süregelen geleneklere meydan okur. Aralarındaki alışılmadık bağ, ejderhaların gerçek doğasını ortaya çıkararak Viking toplumunun temellerine karşı gelir.
 
Azimli ve hırslı Astrid (BAFTA adayı Nico Parker; Dumbo, The Last of Us) ve köyün tuhaf demircisi Gobber (Nick Frost; Snow White and the Huntsman, Shaun of the Dead) ile birlikte Hıçkıdık, korku ve yanlış anlamalarla dolu bir dünyayla yüzleşir.
 
Hem Vikingleri hem de ejderhaları tehlikeye atan kadim bir tehdit ortaya çıkarken, Hıçkıdık'ın Dişsiz ile olan dostluğu yeni bir gelecek kurmanın anahtarı haline gelir. Birlikte, dünyalarının sınırlarının ötesine uçarak ve bir kahraman ve lider olmanın ne anlama geldiğini yeniden tanımlayarak barışa giden hassas yolda ilerlemeleri gerekir.
 
Filmde ayrıca Julian Dennison (Deadpool 2), Gabriel Howell (Bodies), Bronwyn James (Wicked), Harry Trevaldwyn (Smothered), Ruth Codd (The Midnight Club), BAFTA adayı Peter Serafinowicz (Guardians of the Galaxy) ve Murray McArthur (Game of Thrones) rol alıyor.
 
Ejderhanı Nasıl Eğitirsin, DeBlois tarafından yazıldı, yapımcılığı ve yönetmenliği üstlenildi. Filmin diğer yapımcıları da, üç kez Oscar® adayı olan Marc Platt (Wicked, La La Land) ve Emmy ödüllü Adam Siegel (Drive, 2 Guns). Ejderhanı Nasıl Eğitirsin, film yapımcılarına dünyanın dört bir yanındaki izleyicilere en sürükleyici film deneyimini sunmalarına yardımcı olmak için IMAX® teknolojisi sunan Filmed For IMAX® Programının bir parçasıdır.
 
Cressida Cowell'ın New York Times çok satanlar listesine giren kitap serisinden esinlenen DreamWorks Animation'ın Ejderhanı Nasıl Eğitirsin serisi, dört Akademi Ödülü® adaylığı kazanarak ve dünya çapında 1,6 milyar dolardan fazla gişe hasılatı elde ederek dünya çapında izleyicileri büyüledi. Şimdi DeBlois, son teknoloji ürünü görsel efektlerle sevilen animasyon destanını nefes kesici bir canlı aksiyon gösterisine dönüştürüyor ve Hıçkıdık ile Dişsiz'in dostluğun, cesaretin ve kaderin gerçek anlamını keşfettikleri destansı maceralarını dudak uçuklatan bir gerçekçilikle canlandırıyor.
 
EJDERHANI NASIL EĞİTİRSİN 13 HAZİRAN’DA SİNEMALARDA!
