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YILMAZ ERDOĞAN’DAN
VİZONTELE TADINDA BİR USTALIK ESERİ
“E K Ş İ   E L M A L A R”

YAKINDA SİNEMALARDA
Kelebeğin Rüyası’ndan 3,5 yıl sonra kamera arkasına geçen Yılmaz Erdoğan, senaryosunu yazıp yönettiği “EKŞİ ELMALAR” ile Türkiye’nin 30 yıllık yakın tarihini kalabalık bir aile hikayesi üzerinden dev bir prodüksiyonla beyazperdeye taşıyor. 

HİKAYESİ VE PRODÜKSİYONU İLE BÜYÜLEYECEK
Yılmaz Erdoğan bu filmiyle Vizontele’den 15 yıl sonra Vizontele tadında bir filmle izleyici karşısına çıkıyor ve Anadolu insanının yürek burkan hikayesini, mizah ve gerçekçilikle harmanlıyor…

Renkleri, kostümleri, ışığı ve mekanları ile beyazperdede görsel bir şölene dönüşecek olan “EKŞİ ELMALAR”, Yılmaz Erdoğan’ın güçlü kaleminden çıkan ve her biri yıllarca dilimize dolanacak olan replikleri, izleyenlerin zihnine işlenecek oyunculuk performansları ile hem güldürüp hem ağlatacak... Hatta çoğu zaman ağlatırken güldürecek...
BKM Film’in yeni sezondaki en iddialı yapımlarından biri olan filmin başrollerinde; Yılmaz Erdoğan, Farah Zeynep Abdullah, Songül Öden, Şükran Ovalı, Devrim Yakut, Şükrü Özyıldız, Fatih Artman, Ersin Korkut, Caner Cindoruk ve Cezmi Baskın yer alıyor.
FRAGMANI HAZIR
Yılmaz Erdoğan’ın canlandırdığı Belediye Başkanı Aziz Özay, eşi Ayda (Devrim Yakut) ve birbirinden güzel kızları Muazzez (Farah Zeynep Abdullah), Türkan (Songül Öden) ve Safiye’nin (Şükran Ovalı) 1970’li yılların sonunda Hakkari’de muhteşem bir elma bahçesi içindeki evlerinde başlayan hikaye 90’lı yılların sonunda Antalya’da son buluyor. 

Yılmaz Erdoğan sinemasının ustalık eserlerinden biri olmaya aday “EKŞİ ELMALAR” filminin fragmanını bugün  yayına başlayan BKM TV üzerinden sizinle paylaşmaktan mutluluk duyarız.
KÜNYE
Yapım: BKM Film
Yazan&Yöneten: Yılmaz Erdoğan
Oyuncular: Yılmaz Erdoğan, Songül Öden, Farah Zeynep Abdullah,  Şükran Ovalı, Devrim Yakut, Şükrü Özyıldız, Fatih Artman, Ersin Korkut, Caner Cindoruk ve Cezmi Baskın
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Twitter https://twitter.com/eksielmalar
Facebook https://www.facebook.com/eksielmalar/
Instagram https://www.instagram.com/bkmonline/
Youtube https://www.youtube.com/bkmonline
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