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GALA’DA DUYGU SELİ

EKŞİ ELMALAR’I İZLEYENLER HEM KAHKAHAYA
HEM GÖZYAŞLARINA BOĞULDU

“Ekşi Elmalar” filminin galası önceki gün UNIQ İstanbul’da gerçekleşti.

BKM Film yapımcılığında 28 Ekim’de vizyona girecek olan ”Ekşi Elmalar”ın galasına adeta ünlü yağdı. 

Galaya katılanlar arasında; Belçim Bilgin, Cem Yılmaz, Ozan Güven, Emel Müftüoğlu, Arzum Onan, Hakkı Bulut, Cengiz Bozkurt, Begüm Öner, Timur Acar, Necip Memili, Buğra Gülsoy, Özge Özpirinçi, Mete Horozoğlu, Umut Kurt, Erdal Tosun, Funda Karayel, Pakize Suda, Ahu Yağtu, Ebru Cündübeyoğlu, Burak Kut, Ziynet Sali, Suzan Kardeş, Gülenay Kalkan, Tarık Ünlüoğlu, Bülent Emrah Parlak, Çağlar Çorumlu ve eşi, Ferzan Özpetek, Model Grubu solisti Fatma Turgut, Onur Ünlü, Serkan Keskin, Kenan Doğulu, Büşra Pekin, Ahmet Mümtaz Taylan, Ayşe Kırca, Ümit Kırca, Aslı Ekşioğlu, Elif Dürüst, Emre Karayel, Gupse Özay, Gökçe Bahadır, İnanç Konukçu, tasarımcı Gökay Gündoğdu, yapımcı Bulut Reyhan, Mert Fırat, Rıza Kocaoğlu, Selma Türkeş, Murat Eken gibi isimler de vardı.

HAKKARİ’DEN GELEN ELMALARLA GERÇEKLEŞTİRİLEN BÜYÜLEYİCİ DEKOR
Hakkari’den özel olarak getirtilen 1 ton elma hem dekor olarak kullanıldı hem de misafirlere ikram edildi. Filminde geçen bahçeden özel olarak getirtilen ekşi elmalarla yapılan dekor galaya katılanların kendilerini gerçekten bir elma bahçesinde hissetmelerini sağladı.
TAM KADRO KATILDILAR
Filmin senaristi yönetmeni ve başrol oyuncusu Yılmaz Erdoğan, Farah Zeynep Abdullah, Songül Öden, Şükrü Özyıldız, Fatih Artman, Devrim Yakut, Ersin Korkut, Kıvanç Baran Aslan, Cezmi Baskın ve Caner Cindoruk’un katılımıyla gerçekleşen galada oyuncular heyecanlarını basın mensupları ile paylaştı.

ARTIK SÖZ SEYİRCİNİN…
Yılmaz Erdoğan filmle ilgili “Bizim artık susacağımız seyircinin konuşacağı gün. Biz iki yıla yakın elimizden geleni yaptık, inandığımız şeyi yaptık. İnşallah mahcup olmayız. Bu filme emek veren yüzlerce insan var. Hepsine çok teşekkür ediyorum. Özellikle Hakkari halkına ve Köyceği’e teşekkür ediyorum. Bir yönü ile Vizontele ekolülün devamı olan ama kendisi bambaşka bir film. Filmin devamı olabilir. Kimbilir. Filmin fragmanı çok heyecan yarattı ama şimdi söz seyircinin. Teyzelerim de filmin bir yerinde oynadılar. Kostümleri de onlara danıştık. Ekşi Elmaları ben bir metafor olarak kullandım. Bu filmin ekşi elmaları da bu kadınlardır” dedi.









GALADA ŞIKLIKLARI İLE GÖZ DOLDURDULAR…
Galada adeta şıklık yarışına giren oyuncular giydikleri kıyafetlerle de göz doldurdular. Yılmaz Erdoğan’ın Namık Gökçeer imzası taşıyan kıyafeti dedesi Sait Atay’ın gardırobundan ilham alınarak özel olarak hazırlandı. Belçim Bilgin de filmin ruhuna uygun Beymen-Erdem markalı kıyafetiyle tüm bakışları üzerine topladı.

[bookmark: _GoBack]Galaya katılan Yılmaz Erdoğan’ın teyzeleri ve annesi film bitiminde filmi ayakta alkışlarken duygusal anlar yaşandı. Yılmaz Erdoğan film bitiminde aile üyelerine teşekkür ederken “Ekşi Elmalar” dakikalarca ayakta alkışlayan seyircilerden tam not aldı.
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