Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir’in Galası Taksim Gezi Parkı’nda Yapıldı

Birçok uluslararası film festivalinden ödülle dönen, SİYAD En İyi Belgesel ödüllü Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir, bu Cuma (04 Mayıs 2012) vizyona girecek.

Filmin sokak galası 29 Nisan Pazar günü Taksim Gezi Parkı’nda Taksim Dayanışması ve TMMOB Mimarlar Odası İstanbul Büyükkent Şubesi desteği ile gerçekleştirildi. Bir AVM'ye dönüştürülmek istenen Gezi Parkı'nda projeye karşı olan meslek odaları ile halkı bir araya getiren gala, aynı zamanda parkın nasıl daha etkin bir şekilde halkın kullanımına açılabileceğinin de en güzel örneklerinden birini verdi.  

İstanbul’u nefes alınamaz hale getiren sistemin ilmek ilmek nasıl örüldüğünü gözler önüne seren, çarpıcı görselleriyle “Kentsel dönüşüm” masalını, 3. Köprü’yü, küresel kent iddiasını, yaklaşan emlak krizini, TOKİ’nin icraatlarını, mahalleleri, AVM’leri, ormanları, Marmaray projesini, gökdelenleri, kısacası bütün İstanbul’u mercek altına alan Ekümenopolis: Ucu Olmayan Şehir, Ali Ağaoğlu'dan, Ayazma sakinlerine, Oktay Ekinci'den Mücella Yapıcı'ya, Mustafa Sönmez’den Hüseyin Kaptan’a pek çok önemli isme belgeselde yer veriyor.

