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VATİKAN’I KORKUTAN TÜRK FİLMİ
 ‘El Cin’
5 NİSAN 2013’te Vizyonda!
Vatikan’ın peşine düştüğü sayfaların orijinali 
Hasan Karacadağ’ın yeni korku filmi EL CİN’de!

Dabbe ve Semum filmleriyle ‘Cin ve kıyamet’ temalarını Türk korku sinemasına kazandıran, son olarak 2012 yazında Dabbe: Bir Cin Vakası filmiyle korku filmi severleri yaz sıcağında sinema salonlarına çeken Hasan Karacadağ’ın son filmi El Cin, bu Cuma 180 kopya ile vizyona giriyor.  

Cinler hakkında yazdığı eserlerle bilinen ve İmam-ı Şibli olarak tanınan Bağdatlı Ebubekir Şibli’nin Cinlerin Esrarı isimli kitabının kayıp sayfalarını bulup, bu sayfalardaki cinler alemine ait yasak bilgileri filminde kullanan Hasan Karacadağ bu Cuma günü vizyona girecek El Cin filminin büyük olay olacağını iddia ediyor. Nostradamus’un, Tapınak Şövalyeleri’nin ve Vatikan’ın ele geçirmek için can attığı bu sayfalarda yazılanları ise şimdilik sadece Hasan Karacadağ biliyor.
İşin ilginç yanı Hasan Karacadağ’ın 1.200 yıllık geçmişe sahip yasak sayfaların orijinalinin kendisinde olduğunu iddia etmesi. Diyarbakır’da Hüseyin Tahir isimli bir Havas uzmanından sayfaların orijinalini görüp, önceleri inanmayan ve ama testler neticesinde gerçek olduğuna emin olan Karacadağ; büyük ısrarlar sonucu sayfaları satın almış. Eski Mısır alfabesiyle ve Aramice yazılan sayfaları da ciddi bir masrafla Japonya’da digital restorasyona tabi tutup Türkçeye çevirtmiş.
Araştırmaları sonucunda bu sayfaların 15. Yüzyılda, Endülüs İspanya’sındaki Kabalacılar tarafından, Yahudi ve Müslümanlara ait her şeyi yok eden engizisyondan saklanarak Türkiye’ye getirildiğini düşünen Karacadağ; “Yıllardan beri Cinlerle ve Şeytanla ilgili yazılmış yasak eserler hakkında araştırmalar yapıyorum. Bu konularla ilgili 5 adet film çektim ve şu ana kadar gördüğüm en ilginç ve korkutucu eser bu. Çünkü sayfaların girişinde yazarının bir insan değil. ‘EbuAkebNeccari’ isimli Nusaybin’li bir Cin olduğu yazıyor. İnsan Kelamı olmayan bu sayfalar’ın orijinali şu anda bende, başka da kopyası yok. Cinler hakkında yazan, en derin İslam Alimi Ebubekir Şibli, Samarra’da bir mağarada cinlerle irtibat kurup bizzat ‘Ebu Akeb’ isimi 2.000 kusur yaşındaki bir Cinne yazdırdığı bu sayfalarda Hz. İsa’nın çölde cinlere olan tebliği de yer alıyor… Bizzat Hz. İsa ile karşılaşıp çölde onu dinleyenler arasında olan Ebu Akeb’in, Hz. İsa hakkındaki söyledikleri yüzyıllardan beridir Vatikan’ın merak ettiği ve peşine düştüğü bir unsur. Şeytan, cinler ve İsa arasında geçen diyalogları merak eden Vatikanlı din adamları El Hamra sarayı Hıristiyanların eline geçince saray kütüphanesini didik didik ederek bu sayfaları bulmak istemiş ama bir sonuç alamamışlar. Zira sayfaları kaçıran bir Yahudi onları güvendiği bir Müslüman’a teslim etmiş, oradan da Osmanlı’ya gelmiş” diyor.
Sayfaları Vatikan’a gösterip göstermeyeceği konusunda henüz emin olamadığını söyleyen Karacadağ, ilerde yapacağı Deccal isimli filminde yasak sayfaları detaylı işleyip, göstereceğini söylüyor. Karacadağ, bu cuma vizyona girecek El Cin filminde ise sadece cinlerin insanlara neden musallat olduğuyla ilgili bölümleri kullanmış.
Kendisi de bir Cin olan Ebu Akeb’in anlattığı bir Cin tarafından musallat olma mevzusuna ait sırları filme çok iyi yaydığını söyleyen Karacadağ; “El Cin filmini izleyenlerin cinlere olan bakış açısını alt üst edeceğim! Zira filmde Ebu Akeb’in anlattığı müthiş detaylar var ve filmin finali çok ürpertici oldu!” olarak görüşünü belirtiyor.

Fragmanı dünya çapında ünlenen ve digital efektleri için 24 kişinin çalıştığı El Cin, geçtiğimiz günlerde ünlü Hollywood haber sitesi Twitchfilm.com’da manşet olmuştu. 5 Nisan’da 180 salonda vizyona girecek olan ve gerçek olaylardan esinlenen 

‘El Cin’ – Hikaye:
Film; gece örtüsü altına gizlenerek, insanı gözleyen cinler alemine ait 5.000 yıllık yasak bir bilgiyle başlar… En son Süleyman Peygamber’in sarayında fısıldanan bu bilgi, duyanları ve bilenleri kör bir dehlize çeken, keskin bir sırdır…
Ve Hikayemiz başlar;
İstanbul Şile'de bir kız çocuğu bilinmeyen kişiler tarafından tuhaf bir şekilde kaçırılır. Aynı ilçede yaşayan ve kayıp çocuk olayıyla hiçbir ilgisi olmayan beş üniversite öğrencisi gündelik yaşamlarına devam ederken, kaçırılan kızla ilgili aniden doğaüstü olaylar yaşamaya, ürkünç görüntüler görmeye ve kendilerini Büyü, Ayin ve benzersiz bir Lanetle kuşatılmış olarak bulurlar. İlk başta anlamlandıramadıkları bu korkutucu olaylar, kendi aralarında tartışmalara sebep olur. Kayıp küçük kızı ve ailesini tanımadıklarını iddia eden bu beş genç, neden bu olayları yaşamaktadırlar? Küçük kız neden kaçırılmıştır, nerededir? Yoksa bu beş arkadaştan biri şeytanın ta kendisi midir? Dehşet gitgide artarken gizledikleri sır onları, insanlık tarihinden de eski, cinler aleminin ve Azrail yokuşu denen boyut kapısının eşiğine getirir. Gençler, ölümden daha korkutucu olan bu eşikten kurtulabilecekler midir? Azrail Yokuşuna gizlenen cüzzamlı sır nedir? Suçlu kimdir?
‘El Cin’ Vizyon Tarihi: 5 Nisan 2013
‘El Cin’ – Film Ekibi:
Yönetmen ve Senaryo: Hasan Karacadağ

Yapımcı: J Plan, Hasan Karacadağ

‘El Cin’ - Oyuncular:
Fulya Zenginer

Serdal Genç

Oğuzhan Yıldız

Hande Kaptan

Alper Kadayıfçı

Sevinç Erol

Ebru Unurtan

Sultan Köroğlu Kılıç

Elif Erdal

Çetin Yeltekin

Hakan Bozyiğit

Mine Vurankaya

Dora Sarıkaya
Görüntü Yönetmeni: Bahadır Eren

Yardımcı Yönetmen: Gül İrem Kula

Sanat Yönetmeni: Sumru Aytaç

Ses Operatörü: Serhat Seyis

Animasyon: Filmefekt

Prodüksiyon Uygulama: DSR film

Işık Şefi: Recep Bayburt

Makyöz: Gülşah Hıdımoğlu Bayburt – Nurhayat Özelçi

Set Amiri: Murat Yaşar

Kuaför: Dinçer Kaya

FocusPuller: Tahir Canlı
Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘D@bbe: Bir Cin Vakası 2’ 2 Ağustos 2013’te Sinemalarda!
Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘el-Nazar’ 29 Kasım 2013’te Sinemalarda!
