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ÇİNLİ USTA YÖNETMEN, 

HASAN KARACADAĞ’IN
 ‘El Cin’ FİLMİNİ AYAKTA ALKIŞLADI!
Cuma günü vizyona giren Hasan Karacadağ’ın 5. Korku filmi El Cin’i, Fono Film’de düzenlenen özel gösterimde izleyen Çin sinemasının en büyük yönetmenlerinden Chen Guoxing ve ünlü opera sanatçısı Tiemei Shen, film bittikten sonra ayakta alkışladı. Aynı zamanda Çin Film Yönetmenler Derneği 2. Başkanı olan Chen Guoxing, filmin kurgusunu, hikayesini çok beğendiğini ve Hasan Karacadağ’ın korku filmlerine son derece hakim olduğunu söyledi.
Çin’in en ünlü Opera Sanatçısı Tiemei Shen ise son zamanlarda hiçbir şeyden bu kadar fazla korkmadığını ve bazı sahneleri gözlerini kapatarak izlediğini belirtti. Yönetmen Chen Guoxing, El Cin filminin Çin izleyicisi tarafından da beğenileceğini ve Hongkong-Çin dağıtımını yapmak istediğini açıkladı. Chen Guoxing, El Cin filminin fantastik içeriğini Amerikan filmlerinden çok üstün bulduğunu belirtti.
Geçtiğimiz hafta sonu Boxoffice 2.’si olarak açılış yapan El Cin filminin, sosyal medyada artan tavsiye sayısıyla izleyici sayısı hızla yükseliyor. Fragmanı Hollywood sitelerinde de manşet olan film, 167 sinema salonunda Türk izleyicisiyle buluşmasına devam ediyor.
Hasan Karacadağ’ın senaryosunu yazıp, yönettiği El Cin filmi, Doğu’nun unutulmuş masalları arasında kaybolmak üzere olan ve “üç harfliler” diyerek geçiştirilen ‘cinler alemi’ hakkında çok az bilinen bir detaydan yola çıkıyor. Başrollerini başarılı genç oyuncular Fulya Zenginer, Serdal Genç, Oğuzhan Yıldız, Hande Kaptan ve Alper Kadayıfçı paylaştığı film, karanlık ve bilinmeyen dünyalara ait daha önce hiç anlatılmamış bir sırra, insanoğlundan daha eski tarihleriyle gecenin örtüsü altına gizlenmiş kindar gözleyicilere yani cinlere, öte alemin bilinmeyen sakinlerine odaklanıyor.
Yakında Sinemalarda! 

Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘D@bbe: Bir Cin Vakası 2’ 2 Ağustos 2013’te Sinemalarda!
Hasan Karacadağ’ın yönettiği ‘el-Nazar’ 29 Kasım 2013’te Sinemalarda!
