“El-Zebir” Vizyon İçin Gün Sayıyor...
Çekimleri İzmir Yeni Foça’da tamamlanan ve Ekim ayında vizyona girmeye hazırlanan ‘‘EL-Zebir’’ filminin yapımcılığını Özkan Aksoy/Waterland yapıyor.
Senaryo ve Yönetmenliğini Sinan Uzun'un yaptığı  Proje Danışmanlığı Oktay Akışlı’ya ait olan filmin kadrosunda ‘Mustafa Kara, Elis Büşra Kılıç ve Tiyatro kökenli usta oyuncalar TRT 1 ‘Yeşil Deniz’ dizisinden tanıdığımız Özgür Yelaldı, Cemalettin Çekmece ve Cemal Aşkın Alpçetin’  yer alıyor. Bir diğer dikkat çeken konu ise filmin başrolünde yer alan Yaşar karakterindeki, Avusturya’da yaşayan Mustafa Kara’nın Avusturya’da en iyi oyuncu ödüllü olması ve ‘‘EL-Zebir’’ projesinde yer alması dikkatleri üzerine çekiyor.
Konusu:
Gerçek hikayeden uyarlanma ‘’EL-Zebir’’ çocukluğunda yaşadığı kötü olayların düğününün arifesinde nüksetmesi sonucu Tuğba'nın yaşadıklarını konu ediniyor.
Evlilik hazırlığında olan Tuğba, çocukluk yıllarında yaşadığı garip olayları yeniden yaşamaya başlar. Düğün yaklaştıkça olaylar daha da şiddetlenir. Zebir, Tuğba’yı ele geçirmeye başlar ve durumu gittikçe kötüleşir. Tuğba’nın nişanlısı Yaşar bazı ipuçlarıyla olayı çözümlemeye çalışırken kendisinin de tehlikede olduğunu anlar. Evde yaşanan korkunç olaylar tüm aileyi tedirgin eder. Bu sırada Tuğba’nın ailesi daha önceden kendilerine yardımcı olan Halim Hoca’dan yardım ister. Halim Hoca, Yaşar’la Tuğba’nın durumunu anlamaya çalışırken, olayların geçmişle bağlantısı ortaya çıkar. Bu bağlantı geçmişte yapılan bir büyüdür. Tuğba’nın kurtulabilmesi için büyünün bozulması gerekir.
Fragman linki: https://www.youtube.com/watch?v=QcDii4HgHeo 
Fragman Wetransfer: https://wetransfer.com/downloads/45020c5726c878b4606c62b0cd44d74b20200927104947/ef6b8a9841f46ac55217fa926f0585e620200927104947/5a88ba 
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