DISNEY VE PIXAR YAPIMI ELIO’DAN YENİ BİR FRAGMAN VE POSTER YAYINLANDI

ELİO 13 HAZİRAN 2025’TE SİNEMALARDA

Peşinde olduğunuz şey sizi daha önce bulsa ne olurdu? Pixar Animasyon Stüdyoları’nın beyazperdede seyirci ile buluşacak yeni komedi-macera filmi Elio, bu sorunun cevabını keşfetmek için izleyicileri unutulmaz bir yolculuğa çıkartacak.

Uzaylılara hayran olan genç Elio, bir gün kendini evrenler arası zeki yaşam formlarının buluştuğu, galaksiler ötesinden varlıkların evi olan Communiverse’de bulur. Ancak Elio, yanlışlıkla Dünya’nın lideri sanıldığında, beklenmedik dostluklar kurması, galaksiler arası bir krizi çözmesi ve hayallerini gerçekleştirme şansını kaybetmemesi için büyük bir maceraya atılmak zorunda kalır.

13 Haziran 2025’te sinemalarda gösterime girecek olan filmin yönetmen koltuğunda Madeline Sharafian (Burrow Sparkshort), Domee Shi (Bao ve Turning Red) ve Adrian Molina (Coco’nun ortak senaristi ve yönetmeni) oturuyor. Elio’nun yapımcılığını ise Mary Alice Drumm (Coco’nun yardımcı yapımcısı) üstleniyor.

Yeni fragman ve posterle Elio, sizlere gelecek eşsiz maceranın ipuçlarını veriyor:

Youtube Linki: https://www.youtube.com/watch?v=jSpB7CZvuOQ 
 
TikTok Linki: https://www.tiktok.com/@disneystudiosturkiye/video/7439785598241574165 -
https://www.tiktok.com/@disneystudiosturkiye/photo/7439787097994611986
 
IG Linki: https://www.instagram.com/disneystudiosturkiye/reel/DCpEZEKOEv8/ -
https://www.instagram.com/disneystudiosturkiye/p/DCpDdzXuQ8k/
  
Facebook Linki: https://www.facebook.com/DisneyStudiosTurkiye/posts/pfbid02qFD2jqfTxuavNdHo2Mih4rCEUzfmf2G3mhqLK3pqQQMqVUeuswQGVmU6XNY8vHBkl - https://www.facebook.com/reel/418278141355269
 
Instagram: @DisneyStudiosTR
TikTok: @DisneyStudiosTR
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