ELIO’NUN GALAKSİLER ARASI MACERASINA ASLI ENVER DE KATILIYOR

Disney ve Pixar’ın yeni animasyonu Elio, sizi galaksiler arası bir yolculuğa davet ediyor. Bu heyecan verici macerada Elio’nun yanında tanıdık bir ses var: Aslı Enver

Türkiye'nin sevilen oyuncularından Aslı Enver, ilk film seslendirme deneyimini Disney ve Pixar'ın merakla beklenen animasyonu Elio ile gerçekleştiriyor. Enver, filmde baş karakter Elio'nun halası Olga Solis'e sesiyle hayat veriyor.

Elio, 20 Haziran’da sinemalarda izleyici karşısına çıkacak. Film, uzaylılara hayran olan 11 yaşındaki Elio'nun, galaksiler arası zeki yaşam formlarının buluştuğu Ortakevren'de Dünya'nın lideri sanılmasıyla başlayan macerasını konu alıyor. Elio, bu yolculukta beklenmedik dostluklar kurarak galaksiler arası bir krizi çözmeye çalışıyor.

Aslı Enver’in sesiyle hayat bulacak Olga Solis, Elio'nun Dünya'daki en önemli destekçilerinden biri. Olga, uzaylılarla iletişim kurmayı amaçlayan gizli bir askeri operasyonu yönetirken; Elio'nun bu operasyonla ilgili sinyalleri yanlışlıkla yakalaması, uzaylılar tarafından kaçırılmasına ve Dünya'nın lideri sanılmasına yol açıyor.

Pixar’ın heyecanla beklenen filmi Elio, okul tatilinin başlamasıyla sinemalarda olacak. Aslı Enver’in de dahil olduğu güçlü seslendirme kadrosuyla izleyicilerle buluşacak bu galaksiler arası serüven, hem çocuklara hem yetişkinlere hitap eden unutulmaz bir yolculuk vadediyor.

Aslı Enver ile kısa soru cevap: https://youtu.be/CrF1JnT3uhI
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