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ELVEDA AŞKIM
Solcu terörist Giorgio hapse girmemek için Güney Amerika’da saklanmaktadır. Gerillalarla arasında hiçbir ortak nokta görmediğinden sakin bir hayat yaşamak ümidiyle vatanı İtalya’ya geri döner. Alacağı hapis cezasını azaltmak için eski dostlarını İtalyan Gizli Polis Teşkilatı DİGOS’ta müdür yardımcısı olan Anedda’ya (Michele Placido) ispiyonlar. Dışarı çıkınca da bir striptiz kulübü patronunu ve de bir dükkan sahibini dolandırır. Bütün bunlardan kazandığı paralar gözü çok daha yukarılarda olan Giorgio için halen yetersizdir. O da bunun üzerine Anedda’ya büyük bir soygunun olacağının haberini verir ve böylece büyük bir paraya konar. Artık daha fazla bu işlerin içinde olmasına gerek kalmamıştır. 

Bir restoran satın alıp işletmeye başlar. Geçmişini bilmeyen bir kadınla tanışır ve evlenir. Artık dışarıdan bakıldığında mükemmel bir hayatı vardır. Fakat geçmişi onu rahat bırakmayacaktır. 

Massimo Carlotto -  “ARRIVEDERCI AMORE, CIAO” Romanının Yazarı Hakkında: 
1956’da Padua’da doğan Massimo Carlotto, 70 ve 80’li yıllarda aşırı solcu Lotta Continua örgütünün üyesiydi. Genç bir kadının ölümüyle suçlanan Carlotto bir süre hapis yattıktan sonra Paris’e, oradan da polisler tarafından işkence gördüğü Meksika’ya kaçtı. İtalya’ya döner dönmez çok ağır bir cezaya çarptırıldı. Hapisten ancak 1993 yılınca aldığı afla çıkabildi.
Yeraltında çevrilen işlere olan yakınlığı ve değişik konular üzerine yaptığı araştırmalar ona polisiye edebiyatında önemli bir yer kazandırdı. Popülaritesini pekiştiren unsurlardan bir tanesi de kendi yarattığı ve yazılarında sürekli kullandığı adalete inanan özel detektif Timsah.
Carlotto tiyatro eserleri de yazıyor ve romanlarından altı tanesi Fransızca’ya çevrildi.

İşlemediği bir suç yüzünden senelerce hapis yatan Massimo Carlotto, İtalya Cumhurbaşkanından aldığı af sayesinde 1993’te hapisten çıktı. Özgür bir insan olarak yazdığı ilk roman “Il Fuggiasco” (“Kaçak”) yakalanmadan evvel polisten ve mafyadan kaçışını anlatıyor. Filmde mafyayla iç içe olmuş bir yargıç, daha sonra hayatını kurtarmak için sürekli kaçmak zorunda kalıyor. Bu korkunç hikaye okuyucuları Fransız yeraltından gerilla savaşının ortasında kalan Meksika’ya kadar taşıyor. Adeta hayatta kalmanın el kitabı olan roman, aynı zamanda da mafya dünyasından gerçekçi karakterler ve Carlotto’nun artık meşhur olan sakin ve akıcı stiliyle aktardığı nefes kesici anlarla dolu. 1995 yılında yazılan romanın filmi 2003’te çekildi. “Il Fuggiasco” da aynı ELVEDA AŞKIM gibi politik bir film.

Massimo Carlotto:

 “Çağımın en kötü bireyleri hakkında bir roman yazmayı arzuladığımda ELVEDA AŞKIM doğdu. Bu bireyler savunulması mümkün olmayan silahlı çatışma yolunu seçtiler ve topluma olan borçlarını ödemeyi reddettiler. Af dilenmek, suçunu reddetmek ve şantaj arasında gezerek hayat boyu hapisten kaçtılar. Serseriliği bir hayat tarzı olarak seçmiş bu insanların yaşamlarında günümüzün suç dünyasının değişik yönlerini inceleme fırsatı buldum. Günlük hayatları nasıldır? İnsan ilişkileri nasıldır? Aşkları nasıldır? Amaç onları seçimlerine yönelten kötülüğün özünü bulmaktı. Suç kavramına hep hayalci ve devrimci ideallerle yaklaşan benim çağımın insanı için gerekli bir beyin jimnastiği bu. Belki eskiden her şeyi yok etmeye dayalı ideolojilerin tetiklediği hareketler anlamlı geliyordu ama bugün bunu haklı çıkarmanın hiç bir yolunun olmadığını görebiliyoruz. Toplumbilim açısından bile bakınca bu durum hangi suç incelenirse incelensin aynı. Michele Soavi’nin kitaptan yaptığı film versiyonunu görünce çok heyecanlandım çünkü derinlerinde benim geliştirdiğim kişileri ve temaları bulabildim.”

Yönetmen Michele Soavi:

1957’de Milan’da doğan Michele Soavi sinemaya Joe D’Amato’nun ve Lamberto Bava’nın asistanı olarak başladı ama hayatının dönüm noktası korku filmlerinin ünlü yönetmeni Dario Argento ile tanışması oldu. “Tenebre”, “Phenomena” ve “Opera” filmleri için ona yardım ettikten sonra eleştirmenler ve seyirciler tarafından çok beğenilen “Dario Argento’s World of Horror” isimli belgesele imza attı. 1987 yılında ilk uzun metrajlı filmi “Deliria” Avoriaz Fantastik Filmler Festivali’nde bir ödül kazandı. Bir sonraki sene Terry Gilliam’ın yaratıcılığın sınırlarını zorladığı “Baron Munchausen’in Maceraları” filminde yönetmen asistanı olarak çalıştı. “Grimm Kardeşler” filminde de yine Gilliam ile beraberdi.

“Deliria”’nın başarısı sonucunda Dario Argento “La Chiesa” ve “La Setta” filmlerinin yönetmenliğini Michele Soavi’ye verdi. Böylece Soavi 90’lı yıllarda hem Avrupa’da hem ABD’de korku filmi ustalarından bir tanesi olarak sayılıyordu. Kendini Dario Argento’nun takipçisi etiketinden sıyırmak isteyen yönetmen kara-mizah öğeleri de içinde barındıran “Dellamorte Dellamore” filmiyle sevenlerini şaşırttı. 

Michele Soavi tüm filmlerinde resim sanatından esinlendiğini söylüyor: “Dellamorte Dellamore’de Magritte’ten, Boechlin’den ve Friedrich’ten esinlendim. ‘La Chiesa’ filminde ise Boris Vallejo’dan.”

1999’dan sonra Michele Soavi çoğunlukla televizyon projelerinde çalıştı ve “Uno Bianca”yla 2000 yılında 12 milyon izleyiciyi ekran başına topladı. ELVEDA AŞKIM yönetmenin sinemaya dönüşünü müjdeliyor. 

Michele Soavi: 

“ELVEDA AŞKIM romanında yazar Massimo Carlotto polisiye türünü günümüz toplumunu eleştirmek için kullanıyor. Kahraman Giorgio Pellegrini kendini beğenmiş ve ikiyüzlü ama aynı zamanda da romantik. O ağır cezasından kaçmak için Güney Amerika’nın ormanlarında suyu bulanık bir nehrin kıyısına saklanan eski bir terörist. Giorgio ne pahası olursa olsun ülkesine dönüp kendine saygın bir hayat kurmak istiyor. Ama hayat onu bu amacı dışında her yere sürüklüyor çünkü korkunç ironik bir şekilde tam masum bir hayat sürmek isterken en kör şiddetin arasında kalıyor, sanki yaşadığı çağ ondan da daha ahlaksız.

Carlotto’nun da dediği gibi bu roman günümüz dünyasının çıplak bir yorumu. Suçluyu arayan yok çünkü herkes suçlu. Gerçeği arayan da yok çünkü tek gerçek ölüm. Giorgio onu daha önce reddetmiş burjuvazi tarafından kullanılıyor. ELVEDA AŞKIM karmaşık olduğu kadar da rahatsız edici bir toplum portresi çizen; acıya, aşırılıklara ve hayalgücüne dayalı korkunç bir polisiye.”
Michele Soavi ile röportaj:
· Massimo Carlotto’nun romanında sizi bu kadar etkileyen nedir?

Son on senede hep televizyon için çalıştım ve uzun metraj bir sinema filmi çekmeye değecek kadar güçlü bir konu arıyordum. Yarı otobiyografik olan ELVEDA AŞKIM kitabını keşfettiğimde aradığımı buldum. Polisiye türünün ötesinde Massimo Carlotto günümüz İtalyasını gerçek karakterlerle anlatıyor. Kendisinin 70-80’li yıllarda aşırı solcu bir militan olmuş olması bir tesadüf değil zaten yazdığı olayların çoğunu kendi de yaşamış. O sayede de romanın gerçekçiliği elle tutulur boyutta. Bu edebiyatta çok sık gerçekleşen bir durum değil.

Aynı zamanda da kitabın karanlık ve ümitsiz sonundan çok etkilendim. ELVEDA AŞKIM’ın tersine genelde polisiyelerde iyiler kazanır.

· 70’li yılların politik durumu Marco Bellochio (“Buongiorno Notte”) ve bu filmde de oyuncu olarak yer alan Michele Placido (“Romanzo Criminale”) gibi birçok İtalyan sinemacıyı etkilemiş gibi görünüyor.

Kesinlikle. O ağır politik geçmiş benim gözümde İtalyan sinemasının bahsedebileceği tek önemli konu çünkü günümüzün toplumu o ateşli senelerin doğal sonucu. O zamanın birçok suikastçısı hala etrafta dolaşıyor ve bazıları son derece parlak politik kariyerlere imza attılar. O yüzden de bu hayati temaları çok acil olarak toplumun bilincine yerleştirmemiz gerekli. Beni ELVEDA AŞKIM’nü filme çekmeye iten bu.

· Filmin senaryosunu yazmak zor oldu mu?

Film her ne kadar bir senaryo yazılmasına uygun gözükse de aslında çok zor oldu çünkü mümkün olduğunca gerçekçi olmak istedim. Aynı zamanda da yazıda güzel duran ama görsel olarak gerçekleştirildiğinde göze itici gelebilecek bölümleri kaldırdık. Senaryonun yirmiden fazla versiyonu vardı ve bu sırada birçok senarist bize yardım etti. Kimi bir iki diyalog ekledi, kimi ise bazı ritim problemlerini çözdü ama asıl işi yapan Franco Ferrini’ydi.
· Film üç bölüme ayrılmış...
Evet, öyle bir yapı istiyordum. Giorgio ile Flora arasındaki ilişkinin başlarını anlatan ilk bölümde kahramanımız sürekli kurban ve cellat kimlikleri arasında gidip geliyor. İkinci bölümde Giorgio toplumun bir parçası olmaya yetecek kadar para kazanma hayalini gerçekleştiriyor. Üçüncü ve son bölümde de lokantasını açıyor ve Roberta’yla tanışıyor.

· Giorgio çok yönlü bir karakter...

Evet, çok yoğun bir karakter. Sadece bir serseri değil, aynı zamanda da normal bir hayat sürmek ve kalabalığa karışmak isteyen biri. O amacına ulaşmak için her yolu denemeye hazır... Aynı zamanda da Alessio Boni’yi kullanarak karaktere bir masumiyet hissi vermek istedik. Örneğin Flora karakterini canlandıran Isabella Ferrari ile beraber olduğu sahnelerde nerdeyse çocuksu bir yönü var.
· Kitaptakine göre daha az ikiyüzlü bir karakter...

Seyircinin Giorgio ile romandan daha fazla özdeşleşmesini istedim. Roberta ile karşılaştığında genç kızın tazeliği ve masumiyeti onu bir anlamda çok etkiliyor. Filmin bu noktasında seyircinin aşkın her şeyin üstesinden geleceğini ummasını isterim. Böylece filmin sonunda her şeyin değişmesi daha da şaşırtıcı olur.

· Kamera sürekli hareket halinde...

Benim için kamera kahramanın ruhu gibi: kameranın hareketleri onu sürekli yoran huzursuzluğu ifade ediyor. Gerçekten de Giorgio sürekli ateş üstünde ve rahatladığı anlar çok kısa süreli. Bu da zaten daha önce bahsettiğim her şeyin hayati olması duygusuna bağlanıyor.

· Su film boyunca kullandığınız bir eleman...
Su da yine aynı şekilde Giorgio’nun içindeki bulanıklık ve hareketlilik duygularını ifade ediyor. Zaten filmde su hep karanlık ve hareketli, filmin başladığı yerdeki Orta Amerika nehri gibi.

· Filmdeki bazı bölümler neredeyse fantastik.
Bu gerçekçi hikayenin içinde Dario Argento’nun ya da Mario Bava’nın sinemasını çağrıştıran rüyamsı anların olmasını istedim. Gerçekdışı öğeleri kullanarak insan ruhunun karanlık yönlerinde gezinmeyi hep sevdim, bir anlamda filmin ilk 90 dakikası sadece son 10 dakikası sayesinde anlamına kavuşuyor...

· Görüntüyü ve renkleri nasıl yarattınız?

Görüntüleri daha görkemli kılmak için geniş ekran kullandık. Sanırım televizyon için bu kadar uzun süre çalıştıktan sonra daha fazla alana ihtiyacım vardı. Hem bu ön plandaki görüntüler kadar arka plandakilerin de net görünmesini sağlıyordu.

Üç çeşit renk paletinin olmasını istiyorduk. Birinci bölüm hayali bir evreni anlatan canlı tonlarla çekildi. İkinci bölüm daha renksiz, gri ile yeşil arasında, çünkü yozlaşmış bir hikayeyi anlatıyorduk. Son bölümde ise siyah/beyaz görüntüde parlayan tek tük canlı renkler var. Benim için renk paleti de aynı kamera gibi karakterin ruh haline göre evrim yaşıyor, sürekli değişim var.
· Filmin başındaki sinek neye gönderme yapıyor?
Çok sert ve ciddi bir atmosfere ironi duygusu katıyor. İtalya’da adaletin bir tiyatro oyununa benzediğini ve büyük bir yalan üzerine kurulu olduğunu anlatmak istiyordum. Yargıcın bir sineği elindeki çekiçle ezdiğini gördüğümüzde komedi filmlerinin abartılı karakterlerini andırıyor.

· Anedda rolünü İtalya’da çok meşhur olan Michele Placido’ya emanet ettiniz...

Michele Placido “La Piovra” dizisindeki sevimli komiser Cattani rolü sayesinde İtalya’da çok popüler oldu. Onun sempatik görünüşünü olabilecek en boktan şekilde kullanmak çok eğlenceliydi. Ayrıca İtalya’da dalga konusu olan Sardenya aksanının üzerinde çalıştık.
· Giorgio’yu ise Fransa’da “En İyi Senelerimiz” filmi ile tanınan Alessio Boni oynuyor...
Yeni nesilden bir aktör ve hep acılar çeken karakterleri oynadı. Onun için de oyunculuğunun tüm yönlerini kullanmak istedim: Problemli ve cani bir karakteri pis görünen birine oynatmaktansa melek yüzlü birine oynatmak daha ilginç. Ayrıca da bu seyircinin onunla özdeşleşmesini kolaylaştırır.

Alessio Boni   (Giorgio)
Sarnico’da doğan Alessio Boni Sylvio D’Amico Milli Dramatik Sanatlar Akademisi’nden mezun oldu. Eğitimini 1995 yılında Los Angeles’ta aldığı tiyatro kursları ile tamamladı. İlk sahne aldığı oyunlar: Shakespeare’den “Bir Yaz Gecesi Rüyası”, Moliere’den “Cimri” ve “Peer Gynt”. 2003 yılında Marco Tullio Giordana’nın “La Meglio gioventù” filmiyle tanınan Alessio Boni, Cristina Comencini’nin Türkiye’de de oynayan “Yüreğimdeki Canavar” filmiyle ününü pekiştirdi.

Kısa Filmografi:
· Viaggio Segreto (2006)  (Yön: Roberto Ando)

· ELVEDA AŞKIM (2006)  (Yön: Michele Soavi)

· Yüreğimdeki Canavar (2005)  (Yön: Cristina Comencini)

· Quando sei nato non puoi più nasconderti (2005)  (Yön: Marco Tullio Giordana)

· Non aver paura (2005)  (Yön: Angela Longoni)

· La Caccia (2004)  (Yön: Massimo Spano)

· Cime Tempestose (2003)  (Yön: Fabrizio Costa)

· La Meglio gioventù (2003)  (Yön: Marco Tullio Giordana)

· L’uomo del vento (2001)  (Yön: Paolo Bianchini)

Michele Placido   (Anedda)
Ascoli Satriano’da doğan Michele Placido Dramatik Sanat Akademisi’nde okudu ve tiyatroya 1970 yılında Orlando Furioso’da başladı. Dört sene sonra sinemada ilk rolünü Mario Monicelli’nin “Romanzo popolare” filmiyle aldı. Birkaç komedi çektikten sonra Marco Bellovchio’nun “Marcia trionfale” (1976) isimli dramında oynadı. 1983’te “La Piovra” dizisindeki komiser Cattani rolüyle geniş kitlelere ulaştı. 1990’da Cannes Festivali’nde gösterilen ve eleştirmenlerden övgü alan “Pummaro” filmi ilk yönetmenlik denemesiydi. Son olarak 2006 yılında Film Ekimi’nde de gösterilecek ünlü yönetmen Nanni Moretti’nin “Il Caimano” filminde İtalyan başbakanı Silvio Berlusconi’yi canlandırıyor.
Kısa Filmografi (aktör olarak):

· Le rose del deserto (2006)     (Yön: Mario Monicelli)

· La sconosciuta (2006)     (Yön: Giuseppe Tornatore)
· Il Caimano (2006)     (Yön: Nanni Moretti)
· ELVEDA AŞKIM (2006)     (Yön: Michele Soavi)
· L’odore del sangue (2004)     (Yön: Mario Martone)
· Liberate i pesci! (2000)     (Yön: Cristina Comencini)
· La Balia (1999)     (Yön: Marco Bellochio)
· Panni sporchi (1999)     (Yön: Mario Monicelli) 

· Un eroe borghese (1995)     (Yön: Michele Placido) 

· Lamerica (1994)     (Yön: Gianni Amelio)
· Giovanni Falcone (1993)     (Yön: Giuseppe Ferrara)
· Come sono buoni i bianchi (1988)     (Yön: Marco Ferreri)
· Les amants terribles (1984)     (Yön: Danièle Dubroux)
· Tre fratelli (1981)     (Yön: Taviani Kardeşler)
· Les ailes de la colombe (1981)     (Yön: Benoit Jacquot)
· Salto nel vuoto (1980)     (Yön: Marco Bellochio)
· Il Prato (1979)     (Yön: Taviani Kardeşler)
· Casotto (1977)     (Yön: Sergio Citti)
· Marcia trionfale (1976)     (Yön: Marco Bellochio)
· Mio Dio come sono caduta in basso! (1974)     (Yön: Luigi Comencini)
· Romanzo popolare (1974)     (Yön: Mario Monicelli)
Filmografisi (yönetmen olarak):
· Romanzo Criminale (2005)

· Ovunque Si (2004)

· Une Viaggio Chiamato Amore (2002)

· Del Perduto Amore (1998)

· Un eroe borghese (1995) 

· Le amiche del cuore (1992)

· Pummarò (1990)
Isabella Ferrari   (Flora)

1964 doğumlu Isabella Ferrari sinemaya ilk adımını 1982 yılında Carlo Vanzina’nın “Sapore di Mare” filmiyle attı ve genç yaşta büyük üne kavuştu. Filmin başarısının sonucunda bir sonraki sene devamı “Sapore di Mare 2” çekildi. Daha değişik rolleri denemeye karar veren aktris Fransa’da Jacques Doillon’un “Un Homme A La Mer”’da rol aldıktan sonra Giacomo Battiato’nun “Le Journal de Luca” (1994)  ve Sergio Castellito ile beraber Renato de Maria’nın “Hotel Paura” filmlerinde rol aldı. 1995’te ünlü yönetmen Ettore Scola’nın “Roman d’un Jeune Homme Pauvre” filmindeki oyunuyla Venedik Film Festivali’nde Coupe Volpi En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülüne layık görüldü. 2005’te Diane Kurys’in yönettiği “L’Anniversaire” filminde oynadı.
ELVEDA AŞKIM romanının ilk sayfası:

BİRİNCİ BÖLÜM
Sırtüstü yatan timsah kendini toparlamaya çalışıyordu. Bu halde olmasının sebebi kampa çok yaklaşmış olmasıydı ve kimse kolunu ya da bacağını kaptırmak istemiyordu. Çürümüşlüğün tatlı kokusu ormanın kokularına karışmıştı. İlk çadır boş alanın aşağı yukarı yüz metre ötesindeydi. İtalyan Huberto’yla sakince sohbet ediyordu. Benim varlığımı hissetti. Bana dönüp sırıttı, göz kırptım ve konuşmaya devam etti. Arkasına yaklaştım derin bir nefes aldım ve onu boynunun arkasından vurdum. Çimlere yığıldı. Onu kollarından ve bacaklarından tutup timsahın yanına attık. Sırtüstü yatan sürüngen ve yüzüstü yatan İtalyan. Su o kadar yoğun ve durgundu ki kan ve beyin parçaları bir tabak kadar büyük alanı kapladılar. Huberto benden silahı aldı, kemerine koydu ve bir baş hareketiyle kampa geri dönmem gerektiğini söyledi. Her ne kadar suda duran cesedi biraz daha izlemek istesem de ona uydum. Bu kadar kolay olacağını düşünmemiştim. Namluyu sarı saçlarına dayadım, başına dokunmadan, böylece geriye dönüp benim gözüme bakması riskini almayarak... Sonra tetiği çektim. Ani bir patlama kuşları havaya uçurdu. Hafif yaylanmayı hissettim, gözümün ucuyla yarı-otomatiğin üstünün geriye doğru kayışını ve yeni bir merminin yerleşmesini gördüm. Kırmızı küçük bir delik. Mükemmel. Kurşun alnından çıktı, pürüzlü ve derin bir yara bırakarak. Huberto onun ölümünü tek bir kılını kıpırdatmadan seyretti. Kimin öldüğünü çok iyi biliyordu. İtalyan öldürülmeliydi ve onu bu tuzağa çeken Huberto’ydu. Bir süredir sorun yaratıyordu. Geceleri körkütük sarhoş olup esirlere işkence yapardı. Kumandan bir gece önce beni çadırına çağırmıştı. Bir örtünün üstünde oturup koskoca bir tabancayı elinde çeviriyordu.
http://www.massimocarlotto.it/english/sample_chapter_7.pdf
YABANCI BASIN ELEŞTİRİLERİNDEN BAZILARI

“Eski bir militan olan Massimo Carlotto’nun ELVEDA AŞKIM romanından yapılan film bir yozlaşmışlık operası, bir ölüm dansı, sonu gelmiş bir dünyaya ve onu ayakta tutmuş değerlerin eriyişine bir bakış.” 
Le Monde – Jean-François Rauger

“Şaşırtıcı bir karışım, hiç yılmayan bir ritim, eski İtalyan müzikleriyle dolu soundtrack ve başarılı oyuncular bize bir çağın nasıl delirdiğini ve insanları da delirttiğini mükemmel bir şekilde anlatıyor.”
Liberation – Ella Marder

“Garip, günahkâr, sancılı, neredeyse hastalıklı bir film. Kötülüğün otopsisini her yönüyle yapmayı başarıyor.”
Romain Le Vern –  aVoir-aLire
“Çok güzel bir kara film örneği. Yönetmen Mario Bava ve Dario Argento’nun varisi.”
Paul Louis Thirard – Positif

“70’li yılların kapanına kısılmış bir adamın portresini çizen bu korkunç film hem sinemanın eski zamanlarına bir saygı duruşu, hem de gerçek ötesi ve düzene karşı bir politikayı savunuyor.”

Gaël Golhen – Première

“Michele Soavi inanılmaz ELVEDA AŞKIM’yle geri dönüyor. Barok ve klas bir polisiye, stilinde özgür olmakla beraber anlatımı seyirciyi geriyor.”
Christophe Lemaire - Score

“Yönetmen polisiye bir hikayeyi bir gerilim/korku filmine büyük beceriyle çeviriyor.”
Marc Toullec - Ciné Live

“İnsanı sarsan, meraklandıran ve rahatsız eden bir karışım.”
Ouest France
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