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TÜRKİYE’DE SADECE MUBI’DE: JACQUES AUDIARD’IN ÖDÜLLÜ SIRADIŞI SUÇ MÜZİKALİ 
EMILIA PÉREZ, YAYINDA!
Sıradışı mizanseni, oyunculuk performansları, coşkulu müzikleri ve nefes kesici koreografileriyle yılın en unutulmaz sinema deneyimlerinden birini vadeden Jacques Audiard imzalı EMILIA PÉREZ, MUBI’de görücüye çıkıyor. Fransa’yı Oscar yarışında temsil edecek olan filmin Zoe Saldaña, Karla Sofía Gascón, Selena Gomez ve Adriana Paz’dan oluşan olağanüstü oyuncu kadrosu Cannes’da En İyi Kadın Oyuncu ödülünü paylaşmış ve film aynı zamanda Jüri Ödülü’nü kazanarak festivalde büyük ses getirmişti. Meksika’da bir uyuşturucu kartelinin hikayesini, farklı türler ve temalar arasında ustalıkla gezinerek anlatan bu baş döndürücü suç müzikali, şimdi MUBI’de gösterimde.
 
Dünya festivallerinde büyük ses getiren, şimdiden yılın en çok konuşulan filmleri arasına giren EMILIA PÉREZ, müzikal, polisiye, dram ve gerilim türlerini başarıyla harmanlayarak, seyirciyi benzersiz bir duygusal yolculuğa çıkarıyor. Kendini gerçekleştirmeye dair güçlü bir hikaye anlatan film, çarpıcı oyunculukları, sürprizlerle dolu senaryosu ve hiç düşmeyen temposuyla ekranı kasıp kavuran bir fırtına gibi.

Sürekli çalışsa da hiç takdir görmeyen avukat Rita, dev bir uyuşturucu kartelinin lideri için özel bir göreve atanır. Rita, Manitas’ın her zaman olmayı hayal ettiği kadına, Emilia Pérez’e dönüşmesine yardım edecektir. Ancak Emilia yeni hayatına nihayet kavuştuğunda, geçmiş yakasını bırakmaz.

EMILIA PÉREZ, MUBI’de şimdi gösterimde.
Bilgi için:
mubi.com/tr
instagram.com/mubiturkiye
x.com/mubiturkiye
youtube.com/mubi 

MUBI HAKKINDA

MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere, dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 15 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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