Mehmet Ali Erbil’in Filmleri Artık Kendi Kendilerine Rakip Olmayacak
Hatırlanacağı gibi Hababam Sınıfı Üçbuçuk ile Keloğlan Kara Prens’e Karşı 6 ocak 2006’da birbirlerine rakip olarak çıkarılmış ve bu durumdan iki filmde zarar görmüştü. Yeni nesil üçüncü Hababam Sınıfı iki milyon 67 bin, Keloğlan Kara Prens’e Karşı ise 997 bin kişi tarafından izlendi.
Mehmet Ali Erbil’i önümüzdeki aylarda üç ayrı sinema filminde izleyebileceğiz.
Dünyayı Kurtaran Adamın Oğlu, 15 Aralık’ta, Emret Komutanım: Şah Mat, 12 Ocak’ta, Sinan Çetin’in yönettiği, Kenan Işık, Deniz Uğur ve Itır Esen’in diğer başrol oyuncuları olduğu Cumhurbaşkanı ise 6 Nisan’da seyirci önüne çıkacak. Böylece Mehmet Ali Erbil filmlerinin birbirleriyle çarpışması engellenmiş olacak.
Emret Komutanım: Şah Mat’ta güleceksiniz, eğleneceksiniz, heyecanlanacaksınız, duygulanacaksınız ve hâttâ gözyaşlarınızı tutamayacaksınız.
Mehmet Ali Erbil ve Sarp Levendoğlu’nun başrollerini üstlendiği, Emret Komutanım: Şah Mat, 12 Ocak’ta sinemalarda gösterilmeye başlanıyor.
Emret Komutanım: Şah Mat’la ilgili her tür sorularınız ve istekleriniz için filmin basın sorumlusu Hakan Sonok’u arayabilirsiniz.
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