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2006 yılında eğlenceli animasyon Cesur Balık'ı sinema severlerle buluşturan Digiart Productions yepyeni bir animasyon macerayla yeniden seyircileri beyazperdeye çağırıyor! EN SÜPER KAHRAMANLAR (Bling) 21 Ekim'de vizyona giriyor!

Yönetmen koltuğunda Kyung Ho Lee ve Wonjae Lee ikilisinin oturduğu animasyon film her yaştan seyirciyi kahkahalara boğacak. Filmin senaryosunda yönetmenlerin yanı sıra Chris Denk imzası bulunurken, orijinal seslendirme kadrosunda ise Taylor Kitsch, Jennette McCurdy, James Woods, Carla Gugino, Tom Green ve Jon Heder gibi isimler yer alıyor.

Konu: Bir tematik parkta tamircilik yapan Sam'in tek dileği çocukluk aşkı Sue ile evlenmektir. Sadece parlak bir altın yüzüğün onun kalbini kazanmasını sağlayacağına dair yanlış bir inancı olan Sam, bir akşam ona evlenme teklif etmek için her şeyi hazırlar. Ancak kötü kalpli Oscar da şeytani bir plan ve elinde Sam'in aldığı yüzüğün aynısıyla ortaya çıkınca işler karışır. Sam, Oscar'ın kötü planlarını engelleyebilmek ve Oscar’ınkiyle karışan yüzüğünü geri alabilmek için süper iyi robotlarla iş birliği yapar ve şehri kurtarmak için kolları sıvar. Bu macerada önemli olanın yüzüğün değeri değil kalbin sıcaklığı olduğunu anlayacaktır...

Dostluğun ve sevginin önemini hatırlatan eğlenceli animasyon Amerika’da GOOGLE PLAY sponsorluğunda vizyona girdi. Güney Kore ve Amerika ortak yapımı olan EN SÜPER KAHRAMANLAR ülkemizde dublajlı versiyonuyla vizyona girecek.

Filmin fragmanını izlemek için: https://www.youtube.com/watch?v=m3tW7Z84IqY
Fragmanı indirmek için: http://bit.ly/2dPowST
Görselleri ve posteri indirmek için: https://we.tl/TCU19WmChI
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