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SİNOPSİS:
“Bu film hayatın bazen çok cesaret kırıcı olabileceğini gösteriyor.”

Roger Ebert-Chicago Sun Times

“En Uzun Gece”, arkadaşlığa, aileye ve onları bir arada tutan güce dair bir dram…

Aralık ayında, her gündönümünde, senenin en karanlık havası içine farklı bir sıcaklık ve ışık yayılır. Senarist yönetmen Josh Sternfeld’in “En Uzun Gece” adlı filminde bizi içine sürüklediği duygu da aynı böyle birşey işte... 

Yetenekli bir bahçıvan olan Jim Winters, karısının ölümünün ardından  sessiz ve sakin bir hayatı tercih eder. Fakat ailesi, bu sessiz ve sakin yaşamdan oldukça uzaktır. Büyük oğlu Gabe, kız arkadaşı ile bir gelecek kurmaktansa Florida’ya kaçmayı planlamaktadır. Kardeşi Pete ise öfke ve hayal kırıklıkları ile dolu olan iç dünyasına kapanmıştır. Jim, oğullarının yapmak üzere oldukları bu yanlış seçimleri acı içinde izlemektedir. Ancak yeni komşusu Molly ile tanışınca hem kendi hayatı, hem de ailesinin hayatına farklı bir gözle bakmaya başlayacaktır.

Ödüllü TV yıldızları Anthony LaPaglia ve Allison Janey, Joshua Sternfeld’in bu etkileyici ilk filminde başrollerde. 

Film, Amerika’da Paramount Classics tarafından dağıtıldı. 

YAPIM HAKKINDA
“En Uzun Gece”, 2001 yılında Sundance Institute Screenwriter’s Lab tarafından yüzlerce senaryo arasından çekilmeye değer görülen 12 senaryodan biri olarak seçildi. 
Filmde yer alan oyuncular ise filmi ve yapımda yaşananları farklı açılardan değerlendirdi. Komedi dizisi Frasier ile Emmy kazanan Anthony LaPaglia “Josh’un senaryosu ince bir zekaya sahip, özellikle de diyaloglar anlamında. Benim oynadığım karakter, filmdeki diğer karakterler gibi oldukça sessiz, ancak sessizliği içinde pek çok incelik barındıran karakterlerden.” diyor.

The West Wing adlı diziyle dört Emmy, dört de Altın Küre adaylığı kazanan Allison Janney ise “Ben filmde, Anthony ile yakınlaşan Molly rolündeyim. İkisi de çok seyrek konuşan insanlar olduğu için aralarında konuşulan her kelimenin, yapılan her hareketin ilişkileri  üzerinde büyük bir anlamı var. Molly ve Jim, birer yetişkin olmalarına rağmen ikili ilişkilerde aslında oldukça başarısızlar ve tam olarak nasıl davranmaları gerektiğini bilemiyorlar. Aslında bu filmi bu kadar açık yürekli yapan da bu, tanıştığımız her yeni insanla ilişkideki kuralları yeniden öğrenmemiz gerektiği gerçeğini vurguluyor.” diye ekliyor. 
Senaryonun açıksözlülüğü filmde Jim’in oğullarını canlandıran Aaron Stanford ve Mark Webber’i de bu rolleri kabul ederken oldukça etkilemiş. Stanford “Hikaye çok gerçek ve benim canlandırdığım Gabe karakterinin yaşadıkları, yaşıtları olan birçok genç erkeğin yaşadıklarıyla aynı.” diyor. 
Winters ailesinin en genç üyesi olan Pete’i canlandıran Webber ise “Pete, genellikle kafasında olanları söylemektense sessiz kalmayı tercih eden bir karakter, babasının onu anlama çabalarını genelde reddeden ve duygusal davranmaktansa soğuk tavırlar sergileyen biri” diye ekliyor.
Pete’in yaz okulundaki öğretmeni Bricker’ı canlandıran Ron Livingston “Pete aslında çok akıllı bir çocuk ancak yaşadığı olaylar yüzünden içine kapanmış durumda.” diyor. Pete’in içinde varolan cevheri ortaya çıkarmasında ona yardımcı oluyor.  

Yönetmen Sternfeld, film için seçtiği oyunculardan çok memnun olduğunu belirtiyor. “Tüm oyuncular, filmde canlandırdıkları karakterleri tüm kalpleriyle ve ruhlarıyla hissederek oynadılar.” diyor. Ayrıca “Bu filmi yapmak çok büyük bir hayalin gerçekleşmesiydi, bu filmi kariyerim için bir dönüm noktası olarak görüyorum ve buna katkısı olan herkese ve tüm ekibime binlerce teşekkür etmek isterim” diye de ekliyor. 
OYUNCULAR HAKKINDA:
ANTHONY LAPAGLIA:

Emmy, Altın Küre ve Tony ödüllü aktör, Hoolywood’un en aranılan ve çok yönlü oyuncusu olarak bilinir. 
LaPaglia, FBI’ın kayıp insanlar üzerinde araştırmalar yaptığı “Without a Trace” adlı dizide Jack Malone karakterini canlandırmaktadır ve bu rolüyle 2004 yılında En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Küre ödülünü kazanmıştır. Bir komedi dizisi olan “Fraiser” ile de 2002 yılında misafir oyuncu dalında Emmy ödülünü kazanmıştır. 
2001’de, Ray Lawrence’ın psikolojik draması “Lantana”da, Geoffrey Rush, Barbara Hershey ve Kerry Armstrong ile beraber oynamıştır. 2002’de, bir Jim Simpson filmi olan “The Guys” da, Sigourney Weaver ile birlikte oynamıştır. Film, 26. Toronto Film Festivali’nin kapanış filmi olarak seçilmiş ve 2001 Avustralya Film Enstitüsü tarafından LaPaglia’ya En İyi Erkek Oyuncu ödülü verilirken film de En İyi Film ödülünü almıştır.

LaPaglia, oyunculuk deneyimleri dışında aynı zamanda “En Uzun Gece” ile beraber Arthur Miller’ın “A View From The Bridge” eserinden uyarlanan aynı adlı film için de yapımcılık yapmıştır.

LaPaglia’nın diğer önemli filmleri arasında Alan Alda’nın yönettiği “Betsy’s Wedding” (Betsy’nin Düğünü), Woody Allen’ın yönettiği Sean Penn ve Samantha Morton ile beraber oynadığı “Sweet and Lowdown”, Susan Sarandon ve Tommy Lee Jones ile beraber oynadığı ve bir Joel Schumacher filmi olan “The Client” (Müşteri), McGrath, Woody Allen, John Turturro ve Sigourney Weaver ile birlikte oynadığı “Company Man” (Şaşkın Casus), bir Spike Lee filmi olan “Summer of  Sam” (Sam’in Yazı), Richard Gere ve Winona Ryder ile beraber oynadığı “Autumn in New York” (New York’ta Sonbahar),  Kiefer Sutherland ve Radha Mitchell ile beraber oynadığı “Dead Heat”, Val Kilmer ve Vincent D’Onofrio ile birlikte oynadığı “The Salton Sea” (Salton Denizi) ve Robert DeNiro, Billy Cristal ve Lisa Cudrow ile beraber oynadığı “Analyze That” (Anlatamadım mı) adlı filmleri sayabiliriz.
ALLISON JANNEY:

Sinema, televizyon ve tiyatro gibi pek çok çeşitli alanda çalışan oyuncu, NBC’nin Emmy ödüllü dizisi “The West Wing”de oynamaktadır. Şimdiye kadar beş adet Screen Actors Guild ödülü ve dört adet Emmy ödülü kazanmıştır.
Oynadığı önemli sinema filmleri arasında Meryl Streep ile beraber oynadığı “The Hours” (Saatler), Oscar ödüllü “American Beauty” (Amerikan Güzeli), “Finding Nemo” (Kayıp Balık Nemo), “Nurse Betty” (Hemşire Betty), “How to Deal” (Çık İşin İçinden), “Primary Colors” (Kirli Yarış), “The Ice Storm” (Buz Fırtınası) ve “Celebrity” (Şöhret) adlı filmler vardır.
Bir Arthur Miller uyarlaması olan “A View From the Bridge” (Köprüden Görünüş) adlı Broadway oyunuyla da birçok ödül kazanmıştır.

AARON STANFORD:

London Academy of Theatre’dan mezun olan Stanford, şu an Hollywood’da en çok aranan genç yetenekler arasındadır. 
Önemli rolleri arasında “X2: X-Men United” da canlandırdığı Pyro karakteri vardır. Aynı zamanda Woody Allen’ın “Hollywood Ending” (Hollywoodvari Bir Son) ve Spike Lee’nin “25th Hour” (25. Saat) adlı filmlerinde de rol almıştır.
MARK WEBBER:

İlk çıkışını 1998 yılında oynadığı “Edge City” adlı filmle yapmıştır. Daha sonra “Jesus’ Son” (İsa’nın Oğlu), “Boiler Room” (Kazan Dairesi), Todd Solondz’un “Storytelling” (Öyküleme), Woody Allen’ın “Hollywood Ending” (Hollywoodvari Bir Son) adlı filmlerinde de rol almıştır.
RON LIVINGSTON:

Yale Üniversitesi’nin Tiyatro Çalışmaları ve İngiliz Edebiyatı Bölümü’nden mezun olmuştur. 
Önemli filmleri arasında Jennifer Aniston ile beraber oynadığı kült klasik “Office Space”, “Swingers”, “Ink” ve “The Low Life” adlı filmler vardır.

Ayrıca Spike Jonze’un “Adaptation” (Tersyüz)  ve Wayne Kramer’ın kara komedisi “The Cooler” (Vegas’ta Son Şans) adlı filmlerinde de rol almıştır. Dünyanın en çok izlenen dizileri arasında gösterilen “Sex and the City”de de, Carrie’nin erkek arkadaşı rolünü oynamıştır.
MICHELLE MONAGHAN:

Monaghan’ın rol aldığı filmler arasında Robert Downey Jr. ve Val Kilmer ile beraber oynadığı “Kiss Kiss Bang Bang”, George Clooney, Matt Damon ve Jeffrey Wright ile beraber oynadığı “Syriana”, Charlize Theron, Frances McDormand ve Sissy Spacek ile beraber rol aldığı “Class Action” (Büyük Dava) ve Richard Gere’in sekreterini canlandırdığı “Unfaithful” (Sadakatsiz) adlı filmleri sayabiliriz.
YÖNETMEN HAKKINDA:
JOSHUA STERNFELD:

New York Üniversitesi Film Bölümü’nden mezundur. 1997’de New York Film Festivali’nde, 1998’de de Sundance Film Festivali’nde gösterilen “Baloons, Streamers” adlı kısa filmiyle birçok eleştirmenin beğenisini toplamıştır.
“En Uzun Gece”, ilk senaristlik ve yönetmenlik denemesidir.
