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BASIN BÜLTENİ			    					      20 Ocak 2018
ENES BATUR'UN FİLMİ EN İYİ CUMA AÇILIŞINI YAPAN FİLMLER ARASINA GİRDİ

Karnesini Alan Sinemaya Koştu!

Türkiye’nin en çok takip edilen Youtube fenomeni Enes Batur’un ‘Enes Batur: Hayal mi Gerçek mi?’ filmi vizyona girdiği ilk gün 200 bine yakın izlenme ile tarihin en iyi Cuma açılışını yapan filmleri arasına girdi. 

Eren Medya - ILS Vision yapımcılığında çekilen film. Box Office Türkiye “Sinemalarda yoğun ilgi var. Arif V 216 ve Deliha 2’ye seyircinin ilgisi devam ederken, Enes Batur: Hayal mi Gerçek mi? filmi hızlı bir açılışa imza atıyor” şeklinde tweet attı.

‘Hayallerinin peşinde koş’
[bookmark: _GoBack]Youtuber Enes Batur’un hayatından senaryolaştırılan film, çocuklar kadar anne-babaları da mutlu etti. Ünlü sanatçı Gülben Ergen, sosyal medya hesabından “Çocukların tercihi sinemada Enes Batur Hayal mi Gerçek mi? izlemek. Aklımda kalan cümle ‘Hayallerinin peşinde koş’ Enes Batur tüm eleştirenlere inat tebrikler azim, çalışma: mutluluk” mesajını yayınladı. Bir baba ise “Çocukların hayallerini aileleri ile paylaşmaları ne kadar önemliymiş. Belki bu filmi izlemesem ileride bunu anlayamayacaktım. Bir baba olarak bana bile çok şey kattı” dedi. Gazeteci, radyo programcısı Timur Akkurt da vizyon öncesinde “Gişe rekoru kırabilir. Bence tarihi bir gün olacak. Rekor gelirse şaşırmamak lazım” demişti, haklı çıktı. 

Başrollerinde ünlü Youtuber Enes Batur ile birlikte Bekir Aksoy, Ceyda Düvenci, Ceyhun Yılmaz, Kerem Fırtına gibi güçlü oyuncuların yer aldığı, yönetmenliğini Kamil Çetin’in üstlendiği filmde; Kafalar isimli kanal ile tanınan Atakan Özyurt, Fatih Yasin ve Bilal Hancı ile Başak Karahan, Uras Benlioğlu, Reynmen (Yusuf Aktaş), Baturay Anar, Şeyda Erdoğan, Burak Güngör, Kaya Giray gibi sevilen Youtube fenomenleri de rol alıyor. 


“Karneyi aldığıma göre hadi Enes Batur’a…”
Sosyal medyada yapılan yorumlar karneyi kapanların soluğu sinemalarda aldığını gösteriyor.

Yorumlar şöyle:
Furkan Aslan: Karnemi aldım Enes Batur abimin filmini izlemeye gidiyorum.
Armağan Bozkurt: Enes Batur: Hayal mi Gerçek mi? filmine baktım, önümüzdeki ilk seansların hemen hepsi kapalı gişe oynuyor.
TEOG Bitti: Enes Batur: Hayal mi Gerçek mi salonlarda yer bulamıyoruz.
Diğdeem Aral: Çok iyi bir film ortaya koyulmuş, küçük kardeşim karne hediyesi olarak Enes Batur: Hayal mi Gerçek mi filmine gelmeyi istedi, çok güzel zaman geçirdik izlerken. Mükemmelsin Enes Batur.

Filmin Fragman Linki:
https://www.youtube.com/watch?v=vAguTRTjEs8

Gala Video Linki: 
https://wetransfer.com/downloads/c6aabbcdb87f9b1e4...

Bilgi ve iletişim için: 
Lorbi Tanıtım ve Halkla İlişkiler 
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