Galaya Ünlü Akını, “Erkekler” Görücüye Çıktı, Erkekler’in Şifresi Çözüldü
Sezonun merakla beklenen komedi-dram filmi Erkekler, yoğun bir davetli katılımıyla Nişantaşı City’s Sinemaları’nda gala izleyicisinin karşısına çıktı. 
Sinema tarihimizin bütün rekorlarını kıran ''Fetih 1453'' filminin yönetmeni ve yapımcısı Faruk Aksoy’un yeni projesi Erkekler’in başrol oyuncuları Fikret Kuşkan, Ali Poyrazoğlu, Asuman Dabak, Güneş Emir de tüm izleyicilerle birlikte filmlerini ilk kez izlediler. Kahkaha seslerinin eksik olmadığı film gösterimi sırasında izleyiciler zaman zaman da gözyaşlarına boğuldular…
Film boyunca bol kahkaha ve hüzün vaadedilen filmde yönetmen Faruk Aksoy, erkeklerin dünyasına içerden bir bakış sergiliyor. Kadınların, erkeklerin, evlilerin, bekarların, gençlerin ve orta yaşlıların erkeklere bakış açısını sorgulayacağı filmi Yılmaz Okumuş, Hilal Çelenk ve Faruk Aksoy birlikte yazdı.

Geceden Notlar:
Geceye sanat camiasının ilgisi büyüktü. Cüneyt Arkın ve eşi Betül Arkın, Çılgın Dersane 3 filminin oyuncuları, Duygu Çetinkaya, Fatih Ürek, İpek Tenolcay, Melike Öcalan, Menderes Samancılar, Naz Elmas, Okan Karacan, Paşhan Yılmazel, Recep Aktuğ, Tuba Özerk, Ümit Karan, Fatih Aksoy, Faruk Bayhan, Murat Akdilek İsrafil Köse ve nişanlısı ve daha birçok isim gecenin davetlileri arasındaydı.
Filmin başrol oyuncularından Ali Poyrazoğlu, gündüz basın röportajlarını yaptıktan sonra kendi tiyatro oyununu sahnelemek için çıktı. Kokteyle ve filmin başına yetişemeyen Ali Poyrazoğlu, filmi yarısından itibaren izledikten sonra, çıkışta tebrikleri kabul etti

Filmin diğer başrolü Fikret Kuşkan, dizi çekimlerinin de yoğun olmasından dolayı galaya hasta haliyle geldi. Kuşkan “Geceye katılmak için iğne oldum” dedi.
Filmde Fikret Kuşkan’ın karısını oynayan Güneş Emir’in Angelina Jolie’ye benzerliği gecenin en çok konuşulan konularından biriydi.

Asuman Dabak, dikimi için öğle saatlerinde elbisesine onay verdiğini söyledi. Dabak, kokteyl saatinden bir saat öncesine kadar elbisesinin yetişip yetişmeyeceği ile ilgili stress yaşadı. Dabak modacı Nej’e diktirdiği elbisesi için “geç oldu ama güç olmadı” dedi.

Filmin yapımcı ve yönetmeni Faruk Aksoy’ın film şirketinin 17 Ocak’ta vizyona girecek olan Çılgın Dersane 3’ün oyuncuları da galaya tam kadro katıldı ve “Biz de kendi galamız için prova yapıyoruz” dediler…

