İskender, Çöpçatanlığa Soyundu…

Musa Uzunlar, EŞ RUHUMUN EŞ ZAMANI
Filminde Sevenleri Bir Araya Getiriyor…
Türkiye’nin İlk Kuantum Filminin Çekimleri Başladı
Müthiş bir aşk hikâyesinin konu edildiği, rastlantıların buluşturduğu iki eş ruhun bir araya gelme hikâyesinin konu edildiği Eş Ruhumun Eş Zamanı isimli sinema filminin çekimleri geçtiğimiz günlerde başladı. Türkiye’nin ilk kuantum filmi olan Eş Ruhumun Eş Zamanı adlı sinema filminin çekimleri Sarıyer Fuat Paşa Oteli’nde yapıldı. 

EŞ RUHLAR BULUŞUYOR

R. Şanal Günseli ve Işık Günseli’nin gerçek hayat hikâyesinden yola çıkarak 2005 yılında piyasaya çıkardıkları Eş Ruhumun Eş Zamanı isimli kitabı şimdi de beyazperde de hayat bulacak. 
Senaryosunu R. Şanal Günseli ve Işık Elçi Günseli’nin birlikte kaleme aldığı filmin çekimleri geçtiğimiz günlerde start verdi. Sanat dünyasının usta isimleri Musa Uzunlar, Aylin Kabasakal, Uğur Çavuşoğlu, Zeynep Utku, Melisa Nalçak, Hakan Korkmazyürek, Tuğçe Ersoy, Güzin Usta, Bedia Ener, Görkem Demirkan ve Gül Yerlikaya’nın başrollerini paylaştığı filmin çekimleri Fuat Paşa Otelinde yapıldı. Çekimlerinin 5 hafta sürmesi planlanan film, 03 Şubat 2012 tarihinde vizyona girecek. 

2005 YILINDA ÇIKAN KİTAP TAM 17 BASKI YAPTI

6 yıl önce kitap olarak piyasaya çıkan Eş Ruhumun Eş zamanı kitabından esinlenerek film yapmak için kolları sıvayan Şanal Günseli,  “Bu film bir eş ruh hikâyesi. Kendi hayatlarında aşkı arayan iki kişinin tam umutlarını kaybettikleri anda kendilerine uzanan bir el onları bir araya getiriyor. Gerçek aşkı eş zamanda bulmalarını anlatıyor. Ve film birbiri ardına yaşanan tesadüflere sahne oluyor. Bu filmde bizim 6 yıl önce yazdığımız kitaptan esinlenerek yola çıkıldı. Kitap 17 baskı yaptı. Arada zaman kaymalarının yaşandığı rüyalar ve gerçeklerin iç içe girdiği bir spekülatör film olacak” diye konuştu.  
MUSA UZUNLAR BU KEZ AŞK İÇİN YARDIM ELİNİ UZATACAK

Filmde tesadüflerin ve aşkın tanımını değiştirecek olaylar zincirinin mimarı olarak kamera karşısına geçen oyuncu Musa Uzunlar, beyazperde de bu kez oynadığı karakter ile seyirciyi şaşırtacak. Sinemada ve televizyon ekranında oynadığı kötü karakterlerin ardından Musa Uzunlar bu kez aşk için yardım elini uzatacak bir karakterle beyazperde de yer alacak. 
Eş ruhunu arayanları buluşturan esrarengiz adam karakteri canlandıran Uzunlar,  “Kuantum benim her zaman ilgimi çekmişti. O yüzden de bu projede yer almayı istedim. Her zaman kötü adamı oynamaktan bıktığım için bu kez farklı olsun istedim. Benim de bir katkım olduysa ne mutlu benim için. Bir oyuncu olarak bu rolü oynamak lezzetli bir duygu. Sanatçı her rolü oynamalı. Futbolda da yerler değişebilir. Bir kalecinin yerine bir başka oyuncu geçebilir. Benim karakterim için melek demek doğru değil. Şanal’ın bilinçaltı ama dönem dönem de gözüken bir karakter. İki kişiyi bir araya getirmeye çalışan gizli bir el de diyebiliriz” dedi.

