Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu’nun Fragmanı Yayınlandı
 
[bookmark: _GoBack]2014 yılında çektiği “Peri Masalı”, “Meleklerin Mucizesi” ve “Seni Seviyorum Adamım” filmleriyle yılın en duygusal filmlerine imza atan başarılı yönetmen Biray Dalkıran, bu kez de 2015 yılının en komik filmiyle sinemaseverlerle buluşuyor.
 
Biray Dalkıran “Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu” isimli son filminin çekimlerini Akçakoca’da tamamladı. Yaklaşık 1 ayda çekilen filmde Atılgan Gümüş, Orçun Kaptan, Serhat Özcan, Tuğçe Sarıkaya, Kubilay Güleçoğlu, Asuman Dabak, Recep Aktuğ, Emre Koç ve Zeynep Dizdar rol alıyor.
 
Senaryosu 3,5 yılda bilimsel aşk araştırmalarına dayanılarak yazılan yılın en komik filmi “Eski Sevgiliyi Unutmanın 10 Yolu”nda birbirini seven ve evlenmek üzere olan Alper ile Zehra’nın hikâyesi anlatılıyor. Zehra’nın babası bu evliliğin olmasını istemez. Alper ise Zehra’yı sevmektedir fakat evlenecek olduğunun ciddiyetine düğün salonunda varacaktır. Birbirinden komik sahnelerin yer aldığı filmin asıl can alıcı sahneleri ise Alper’in düğün salonundan kaçmasıyla başlar.
 
Yönetmen: Biray Dalkıran
Yapımcı: Biray Dalkıran-Sezen Dilce
Senaryo: Biray Dalkıran
Saç / Makyaj: Rahman Şanlı
Oyuncular: Atılgan Gümüş (Alper), Orçun Kaptan (Mutlu), Serhat Özcan (Feridun), Tuğçe Sarıkaya (Zehra), Kubilay Güleçoğlu (Tunç Bilek), Asuman Dabak, Recep Aktuğ (Alper’in Babası), Emre Koç (Yönetmen), Zeynep Dizdar.
 
Fragmanı izlemek için:
https://www.youtube.com/watch?v=Tz937WPY5Qs 
 
Film hakkında ayrıntılı bilgi için:
http://esu10y.com 
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