Esrarengiz Sevgili/ L’annulaire - The Ring Finger
Filmin Orjinal adı: L’Annulaire- The Ring Finger
Filmin Türkçe Adı: Esrarengiz Sevgili
İthal Eden Firma: Erman Film ve Sinemacılık A.Ş.
Dağıtım: 35 Milim Sinemacılık ve Filmcilik A.Ş
Yapım: Fransız/ Alman / İngiliz

Filmin Süresi: 100’

Yapım yılı: 2005
Web sitesi: www.memento-films.com ve www.ermanfilm.com
Vizyon Tarihi: 18 Kasım 2005
‘Olga Kurylenko tartışmasız yeni Brigitte Bardot.’
Score – V. Mackey

‘Her şey o kadar şık ve o kadar güzel ki, filmi izlerken insan filmin  akışını bozmaya korkuyor.’
Le Monde – Thomas Sotinel  

‘Sancılı bir şiirsellik, virtüöz bir kamera tarafından yazılıyor. Olga Kurylenko’nun güzelliği ekrandan taşıyor.’

Paris Match- Alain Spira 

‘Esrarengiz Sevgili harika bir film, tedirgin edici, ürkütücü, cinsel yönü güçlü ...kesinlikle kaçırmayın.’

Brazil- Eric Coubard

Güzel Bir kadın... 
Esrarengiz Bir erkek... 
Sırlarla dolu bir Aşk...

SYNOPSIS

Iris  geçirdiği ufak bir iş kazası sonucu çalıştığı fabrikayı terk eder ve tuhaf aktiviteleri 

olan bir laboratuarda asistan olarak işe başlar. Ne olup bittiğini tam olarak anlamadan 
kendini esrarengiz patronuyla karmaşık bir aşk ilişkisi içinde bulur.

DIANE BERTRAND’LA SÖYLEŞİ

-Filminiz Yoko Ogawa’nın “Yüzük Parmağı” isimli romanından uyarlanmış. Bu kitapla nasıl tanıştınız?

-Yoko Ogawa’nın romanını okur okumaz yazarın doğurgan ve takıntılı dünyasının içine çekildim.  Aynı zamanda hikaye kafamı da  karıştırdı. Bu öykünün çekiciliği ve  aynı zamanda karışıklığı bende  bu filmi yapma isteği doğurdu.  Tüm uyarlama süreci boyunca, bir erkeğin otoritesine bağımlı genç bir kız görüntüsünün ardındaki Iris’i, bir kahraman yapan şeyleri ortaya çıkarmaya çalıştım.  Bir iş kazasından  dolayı yüzük parmağının küçük bir parçasını kaybetmek zorunda kalan Iris’in, kırılgan dengesi bozulur. Bu eksikliğin mutlaka doldurulması gerekecektir. Iris kendine bir kader seçmek zorundadır.

-Sizi en fazla baştan çıkaran  unsurlar nelerdi?

-Kahramanın başına gelenleri tüm saflığıyla yaşaması ve anlatması. Buna “inanılmazlığın olağanlığı” diyebiliriz. Herşey gerçek gibi... Buna rağmen herşey tuhaf örneklerin üretildiği laboratuardan başlıyor.
-Bu laboratuarda yapılan işlerden bize bahsedebilir misiniz?

-Labortuara gelen müşteriler kurtulmakta güçlük çektikleri eşyaları buraya bırakıyorlar ve laboratuardaki adam bunları saklıyor. Parmağının bir parçasını kaybeden Iris burada bir işaret görüyor... sanki laboratuardaki bu adamın onun başına gelenleri anlayabileceğini,sanki onu teselli etme gücü varmış gibi hissediyor.
-Iris yüzük parmağını filmin başında kesiyor, siz burda bir işaret görüyor musunuz?

-Teninizin bir parçasını kaybeder kaybetmez, vücudunuzun dengesi bozulur. Artık ötekiler gibi değilsinizdir. Bu durum kişinin yalnızlığını ve doğru yoldan çıkmaya eğilimini belirler. Ayrıca  kadında bu parmak, yani yüzük parmağı bağı ve özellikle erkekle olan bağı temsil eder. Bu durum Iris’i  dolambaçlı bir arzu içine sürüklüyor. “Yüzük Parmağı” aynı zamanda ve özellikle arzu üzerine bir film.

-Uyarlama nasıl geçti?

-Çok zor oldu. Aynen yansıtamamaktan korkuyordum, aynı zamanda kapalı ortamın da (romanda her şey laboratuarda geçiyor) tek başına başarılı olamayacağını görüyordum.  Farklı bir alana ihtiyacım vardı.  Ve aynı zamanda egemen erkek figürüne  boyun eğmiş kadın sorunsalından da uzaklaşmalıydım.

-Hikayeye kişisel katkılarınız nelerdir?

-Kitapta yer almayan gemici ve küçük çocuk karakterlerini ben yarattım. Sonuçta laboratuar dışındaki her şey, liman ve Iris’ın gemiciyle paylaştığı oda da dahil olmak üzere, benim filme kişisel anlamda görsel katkılarım.
-Dekor çok ön planda ve çok kuvvetli. Filmi nerede çektiniz?

-Laboratuardaki iç çekimler, Fransa’da doğal ortamında çekildi. Dış çekimler ve Iris’in kaldığı oda ise Hamburg’da çekildi. Hamburg’ta şehir ve limanın içiçe olması beni çok cezbetti. Çünkü bir liman, gezginliği, gidişi, köksüzlüğü sembolize eder ve görsel olarak da çok kuvvetlidir. Iris’in hikayesi her yerde geçebilir. Bu açıdan bakıldığında film global bir anlam taşıyor.
-Işık çok çarpıcı, güzel ve sıcak... sanki altın gibi. Nasıl çalıştınız?

-İkinci uzun metrajında çalışan Alain Duplantier ile doğal ışıkta çalışma riskini aldık. Kuzeyde, deniz kenarında hava sürekli değişir. Bu işinizi zorlaştırır ama buna karşılık güneşin yeri yalayarak geçmesi ışığın sihiri gibidir. İç sahnelerde  kontrast kullanmayı ve gölgelerin belirgin olmasını istedim. Daha önceleri fotoğrafçı olarak çalışmaları olan Alain benim isteklerimi hem ışıklandırmada hem de çerçevelemede gayet güzel yerine getirdi.

-Renk için özel bir çalışma yapıldı mı?

-Film için sanatsal anlamda standartları çok yukarda belirledik. Ben renklere karşı çok duyarlıyım. Bu yüzden  film için, dekoratör Thierry François, kostümcü Pascaline Chavanne, görüntü yönetmeni ve makyör Daniel Schroeder ile kesin kurallar belirledik. Ben kostümler için donuk renkleri, yüzler için porselen renkleri ve geçişlerde üstüste bindirme efektlerini kullanmak istiyordum. Filmin story board’unu yaparken ressam titizliğiyle çalıştım: Otel odası için Hopper’in tablolarını, laboratuar için Hammershoi’nin resimlerini ve banyo için hamam fotograflarını örnek aldım. Ki banyo, filmin tamamen kurulan tek dekorudur.
-Artistlerinizi nasıl seçtiniz?

-Olga Ukrayna’dan geliyor ve manken.Tecrübesizliğinden ama aynı zamanda kendine fazla güvenmesinden de korktum. Ama daha ilk denemelerden kendisinden öyle bir saflık, öyle bir gençlik, öyle bir  duygusallık yayılıyordu ki bayıldım. Hafif aksanlı konuşması ise şaşkınlık içinde ve  kökleri olmayan bir insanı canlandırması için idealdi.  Güzelliği ise  onu olağandışılı kılıyor ve onu doğal bir kahramana dönüştürüyordu. Zarifliği ama aynı zamanda beceriksizliği de beni çok etkiledi.

-Ya Marc Barbe?

-Marc çok kuvvetli bir karizmaya sahip ve tedirgin edici bir çekiciliği var. Filmde ilk bakışta çekici olabilecek bir erkeğe ihtiyacımız vardı; bayağılığa kaçmayan bir cazibe. Marc’ta gizem ve karanlık bir şey var. Çok cazibeli ama cezbedici  değil.

-Bu kadar güzellik korkutucu değil mi?

-Doğrusu başlarda ben de Olga’nın güzelliğinden korktum; ‘fazla’ olmasından korktum. Ama bizi korkutan şeyleri  de bir şekilde  kabullenmemiz gerekir; sonuçta bu hikayede her şey beni korkutuyordu.

-Sanki bir masal gibi?

-Aslında filmdeki masalsı dünya çok belirgin. Hemen zoraki olarak “Mavi Sakal” hikayesi akla geliyor; girilmez odalar, genç kızlar tarafından ziyaret edilen şato benzeri  bir yer. Yasak, düş gücünü uyarır. Iris hayalleri yüzünden bunalmış vaziyette. Hayal gücü  Iris’e  hükmediyor.
-Fantaziden gerçeküstüne mi geçiş?

-Bir fantaziyi filme çekmek gerçeküstü sinema yapmak demektir;bunun için özel efektlere ihtiyaç yoktur. Ayakkabı boyacısının Iris’e hediye ettiği ayakkabıların Iris’in ayaklarını sahiplenmesi olayını görselleştirmek için önce dijital efekt düşündük daha sonra  da  protez ama en sonunda 3 farklı çift ayakkabı imal ettirdik. Görsel olarak sanki ayakkabı derisi ayak derisini kemiriyormuş gibi bir his uyandırıyor.
-Filmin müziklerinde imzası bulunan Beth Gibbons’la karşılaşmanızı anlatır mısınız?

-Hazırlık döneminde çok fazla müzik dinledim ve kafamda ne istediğim hakkında çok net bir fikir oluştu. İngiliz ortak yapımcılara Beth Gibbons’ın beğendiğim iki şarkısını gönderdim. Onlar özgün bir müzik sipariş etme fikrini ileri sürdüler.  Beth Gibbons senaryoyu okudu  ama  tereddütleri vardı, çünkü ilk defa bir film müziği besteleyecekti.  Sonunda kabul etti ve klasik, temalı film müziğinden farklı duygulara seslenen bir müzik bestelemek istedi. Beth’in müziği Iris’in içsellini anlatıyordu. Bununla birlikte  filmde Beth ile çalışmak çok heyecan vericiydi.

-Genel olarak ses çok sofistike ?
-Sesçimiz Alexandre Widmer ve miksajcımız Vincent Arnary ile  özel bir ses çalışması yaptık. Bu  az efektli ama gerçek bir dokuya sahip, içinde renklerin de olduğu titiz bir çalışma.

-Filmde vücut çok ön planda. Çok fazla  vücut var...

-Evet. Zaten Yoko Ogawa  bu konuda çok güzel bir şey söyledi. Şöyle yazmış: Olaylara tutkusuzca baktım. Özellikle vücutlara duygusuzca yaklaştım; bu estetik bir olay, bir analiz değil. Filmdeki her olay bilinçaltıyla dolu olmasına rağmen hiçbiri analiz gerektirmiyor. Iris vücuduyla yaşıyor ve her şey onun çevresinde yer alıyor. Fabrikadaki kazadan son kararına kadar olan süreçte Iris fiziksel bir deneyim yaşıyor. Laboratuarda ise, müşterilerin bir gelip bir kaybolması, mekandaki en küçük gürültü, bir hava akımı ve patronunun rahatsız edici varlığı Iris’in duyularının hep uyanık olmasını sağlıyor. Laboratuarın boğucu, nefes alınmaz bir yer olması için herşey uygundu. Halbuki Iris bu yerde nefes alıyor ve hem de tüm duyuları tetikteyken.  Bu nefes alış;  ancak onu gözleyen, sorgulayan ve ona bir yol gösteren bir adamın varlığıyla mümkündür.
Söyleşi 15 mart 2005’te Paris’te Agnes Desarthe tarafından gerçekleştirilmiş.
Yönetmen  Diane Bertrand’ın Filmografisi
2004 L’Annulaire (Uzun metraj)

2001 Retour de Flamme (Televizyon filmi )

1998  L’occasionelle ( Televizyon filmi)

1995  Un Samedi sur La terre ( Uzun Metraj) 1996 yılı Cannes Film festivalinde 

“Un certain regard” bölümünde gösterildi.
1991  25 decembre 58,10H36 ( Kısa metraj)

Clermont-Ferrand 91 halk ödülü
Ve 1992 yılında kısa metraj dalında Cesar ödülü

1989  L’homme Orchestre ( Belgesel)

1988  Kankou Moussa ( Belgesel)  

YOKO OGAWA

Yoko Ogawa 13 yaşında ‘Anne Frank’ın Günce’sini okudu. Basit, sıradan kelimelerin içlerinde müthiş özgürleştirici bir güç taşıdıklarını keşfetti. “Bu kitapta kelimelerle ve zalimlikle....soykırımla...Hiroşima’yla...karşılaştım.”  Yoko Ogawa, işte o günden beri duygulara yönelik  ve  duyuları kışkırtan kitaplar yazıyor. Ogawa; yasaya karşı gelişin, rüyaların ve suya yakınlığın, fiziksel ve ruhsal anormalliklere eğilimin yazarı olarak tanınıyor. Yoko Ogawa  kitaplarını Tokyo’dan uzakta, sessizliğin hüküm sürdüğü yerde yazmaktadır. Garcia Marquez, Paul Auster, Kawabata, Murakami’yi sever, “çünkü onlar bir hiçten hareketle hikayelerini yontarlar”. Yoko Ogawa, şu anda 40 yaşındadır ve  çağımızın en büyük romancılarından biri sayılmaktadır.
Yoko Ogawa’nın  Acted Sud yayınlarından yayınlanmış kitapları

2005 Amours en marge

2004 Tristes revanches

2004 La Petite  piece hexagonale

2003   Le Musee du silence

2003   Une parfaite chambre de malade

2002 Parfum de glace

2000  Hotel Iris

1999 L’Annulaire

1998 Le Refectoire un soir et une piscine sous la pluie
1997 La Grossesse

1995  Les Abeilles

1995  La Piscine

Marc Barbe’nin Filmografisi

2004    L’annulaire ( Y: Diane Bertrand )

2003 Pourquoi ( pas) le Bresil ( Y: Laetitia Masson )

2003   Marie et le loup ( Y:Eve Heinrich)

2002  Ce qu’ils imaginent ( Y: Anne Theron)

2002  Apres la pluie, le beau temps (Y : Nathalie  Schmidt)

2000  La vie nouvelle ( Y:Phillipe Grandrieux)                                                                                                                                                                                         
1998  Sombre (Y: Phillipe Grandiuex )                                                                                                                                  
1998 Paddy ( Y:Gerard Mordillat )
1996  Le Cri de la soie ( Y: Yvon  Marciano)                                                                                  

1996 Jeunesse  sans dieu ( Y: Catherine Corsini)
1993  En compagnie d’Antonin Artaud ( Y: Gerard  Mordillat ) 

OLGA KURYLENKO

1979’da Ukrayna’da doğan Olga, 13 yaşında Moskova metrosunda bir casting ajansı yöneticisi tarafından farkedildi. Kurylenko, 16 yaşında Paris’e geldi ve uluslararası alanda mankenlik  kariyerine başladı. Olga’nın “L’Annulaire” filminde rolü onun sinemadaki ilk rolüdür.

BETH GIBBONS

Beth Gibbons İngiliz grubu Portishead’in sesidir. 2002’de “Out of season” adlı bir solo çalışması yapan Beth Gibbons ortak çalışmalarını artırırken aynı zamanda Portishead ile müzik çalışmalarına devam etmektedir. Beth Gibbons Rodrigo Lea ile Cinema albumunde birlikte çalıştı . Bu albümdeki “Lonely Carrousel”  isimli şarkı “L’Annulaire”-  “Esrarengiz Sevgili” filminde de yer almaktadır. Beth  Gibbons ayrıca  Jane Birkin ile Rendez-vous albümünde birlikte çalıştı. “L’Annulaire”- “Esrarengiz Sevgili” filminin müzikleri ise Beth Gibbons’ın sinema müziği konusunda ilk çalışmasıdır.
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