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SEZONUN ÖNSATIŞ REKORU KIRAN
 SÜRPRİZ FİLMİ EŞREFPAŞALILAR’IN 
İSTANBUL GALASI  BU AKŞAM 20.00’DA 
TİM MASLAK SHOW CENTER’DA YAPILACAK.
1 MART 2010
          Küfürsüz komedi, şiddetsiz aksiyon ve düzeyli romantizm sloganıyla vizyon heyecanı yaşayan Eşrefpaşalılar filmi ilk sürprizini önsatışlarda yaptı.

5 Mart’ta 113 kopya ile tüm Türkiye’de gösterime girecek filmin daha şimdiden AFM İstanbul Ümraniye salonlarında 7449, AFM Antares Ankara’da 6517, Kütahya Hotaş’ta 4030, Malatya Avşar’da 2806, Maraş Arsen’de 9183, Konya Avşar’da 1602, İstanbul 212 Cinemarine’de 2937 ve diğer lokasyonlarda beklentilerin üstünde rakamlar yakalaması sezonun sürpriz filmi nitelemesini boşa çıkarmıyor.

Filmin biletlerini satış noktalarından gerçekleştiren mybilet yetkilileri yıllardır ilk defa böyle bir önsatış ilgisiyle karşılaştıklarını ve bu ilgiyle sistemlerinde de bazı değişiklikler yapmak zorunda kaldıklarını  ifade ettiler.

Yapımcı M. Yusuf Kulaksız ise bu ilgiyi beklediklerini, 8 yıldır 3000’e yaklaşan turne oyunlarıyla tek tek biriktirdikleri seyircilerinin çok sadık ve kadirşinas olduklarını, önsatışlarda gösterilen ilginin vizyon sonrası da artarak devam edeceğine inandıklarını belirtti.

Ayrıntılı bilgi www.esrefpasalilar.com ve www.mybilet.com 'da. 
Basın ve Halkla İlişkiler
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