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AVRUPALI TÜRKLER NOEL TATİLİNİ “EVİM SENSİN” FİLMİNİ İZLEYEREK GEÇİRDİ.

Vizyona girdiği ilk haftasında Almanya Box Office listesinde 6. sıraya çıkan ve 120.000 kişi tarafından izlenen Evim Sensin, dördüncü haftasında bu başarısını daha da arttırarak Avrupa genelinde 320.000 seyirciye ulaştı. Avşar Film ve DNZ Film imzasını taşıyan film, 4. Vizyon haftası’nın Noel Tatili’ne denk gelmesi nedeniyle 2 günlük Noel tatilinde 25.000 kişi tarafından izlendi.
Avrupa ülkelerinin yanı sıra diğer ülkelerden gelen yoğun talepleri de değerlendiren
filmin yurtdışı dağıtımcısı AF-Media, film dağıtım tarihinde bir ilki gerçekleştirerek, ‘Evim Sensin’ filmini Avrupa’dan sonra Azerbaycan’da da vizyona girmesini sağladı. Bu başarıların devam edeceğini belirten AF-Media bunu diğer ülkelerinde takip edeceğini belirtti.
‘Evim Sensin’ filmi bu gün (28.12.2012) Azerbaycan’nın Başkenti Bakü’de
Nizami Sinemaları’nda vizyona giriyor.
Yıl sonuna kadar tüm seansların biletlerinin tükendiğini belirten Nizami Sinemaları yetkilisi İlham Bey, ‘Beklentilerimizin üzerinde bir ilgiyle karşılaştık çok memnunuz’ dedi.
‘Evim Sensin’ filmi şu anda Almanya, Avusturya, Belçika, Hollanda, Fransa, Danimarka, İsviçre,İngiltere ve Azerbaycan’ da vizyonda.
Türkiye’de olduğu gibi Avrupa’da da başarıdan başarıya ulaşan film toplam 135 sinemada seyirciyle buluşuyor.
Aktuel sinema listesine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz:
http://www.af-media.eu/index.php/de/cinema/meine-heim-bist-du
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