EVLENMEDEN OLMAZ

Gösterim Tarihi: 23 Ekim 2015
Dağıtım: Pinema Film

Yapım: Yakaza Film Yapım

YAKAZA FİLM GURURLA SUNAR
YILIN EN KOMİK AŞK FİLMİ!
YÜZDE YÜZ YERLİ, YÜZDE YÜZ ORJİNAL!

EVLENMEDEN OLMAZ, İLK KEZ KOMEDİ OYNAYARAK SEYİRCİ KARŞISINA ÇIKACAK CANSEL ELÇİN’İ, EVDE KALDIM DİYE GÖZYAŞI DÖKÜP AŞK ACISI ÇEKEN ÖZGE ÖZBERK’İ, KÖTÜ ADAM ROLÜYLE ŞAŞIRTAN HAKAN ERATİK’İ İLE GÜLDÜRMEYE HAZIRLANIYOR.
Senaryosunu Özge Aras yazdığı Yasemin Türkmenli yönettiği “EVLENMEDEN OLMAZ”

2 EKİM’DE SİNEMALARDA

Cansel Elçin, Özge Özberk ve Hakan Eratik’in başrollerini paylaştığı filmde Gözde Okur, Serkan Kuru, Seda Demir, Serhat Yiğit, Suzan Aksoy gibi başarılı isimlerin yer alıyor. 

Bu hikâye herkesin hikâyesi, 

Çünkü bu adamlar ve kadınlarda kendimizi, eşimizi, dostumuzu arkadaşımızı bulacağız.

Evlenmeden Olmaz, modern çağda evlilik baskısı ve korkusu arasında sıkışıp kalmış kızların ve erkeklerin öyküsü. Zeynep (Özge Özberk) ve Yavuz (Cansel Elçin) birbirine çok aşık bir çiftken Zeynep'in evlilik arzusu, Yavuz'un ise evlilik korkusu yüzünden ayrılırlar. Ancak ikisi de birbirini unutamaz. İşi sebebiyle bir araştırma yapmak için ''evlenmeden olmaz'' isimli bir çöpçatanlık bürosuna giden Zeynep ve iki arkadaşı Melisa (Gözde Okur) ile Ayşe (Seda Demir), orada Adnan (Serhat Yiğit) denilen tuhaf, çılgın bir çöpçatanla karşılaşırlar. Adnan, Zeynep'e Yavuz'u unutturacak birini bulur. Ancak bulduğu kişi; hepsinin başına beklenmedik işler açar.

Az Kaldı, 2 Ekim’de Sinemalarda.
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