BASIN BÜLTENİ 

TÜRKİYE’NİN İLK 3D ANİMASYON FİLMİ “EVLİYA ÇELEBİ VE ÖLÜMSÜZLÜK SUYU”; DVD OLARAK RAFLARDA YERİNİ ALDI

Evliya Çelebi’nin 17. yüzyıldan günümüze uzanan heyecanlı ve eğlenceli yolculuğunun işlendiği, Türkiye'nin ilk 3D Animasyon filmi olan "Evliya Çelebi ve Ölümsüzlük Suyu", DVD versiyonuyla D&R ve tüm seçkin müzik marketlerinin yanı sıra iTunes Store’da da satışa sunuldu.

Evliya Çelebi’nin 17. Yüzyıldan günümüze uzanan eğlenceli yolculuğunun işlendiği film Nil Nehri’nde başlayarak günümüz İstanbul’unda devam ediyor. Filmde en çok dikkat çeken karelerin başında birebir modellenmiş olan Galata Kulesi, Sultan Ahmet, Eminönü, Karaköy, İstanbul Boğazı ve Ortaköy Camii’nin yer aldığı sahneler geliyor. Seslendirme ekibinde Haluk Bilginer, Ahmet Kural, Murat Cemcir, Nurseli İdiz, Engin Alkan ve Sevinç Erbulak gibi pek çok başarılı ismin yer aldığı animasyon filmi DVD versiyonuyla D&R ve tüm seçkin müzik marketlerinin yanı sıra iTunes Store’da da satışa sunuldu.

Anibera Görsel Efekt ve Animasyon Stüdyoları’nın Vfx Animasyon Stüdyoları işbirliği ile hayata geçen film; T.C Başbakanlık Tanıtma Fonu, T. C Kültür Bakanlığı ve Eurimages tarafından desteklendi.

Evliya Çelebi ve Ölümsüzlük Suyu Kısa İçerik:

Ölümsüzlük Suyu’nun, Ab-ı Hayat’ın peşinde olan Evliya Çelebi 17. Yüzyılda Nil Nehri kıyısında aradığını bulur, ancak kötü kraliçe, Evliya Çelebi'nin bu mutluluğu uzun uzadıya yaşamasına izin vermez ve Evliya Çelebi uzun bir uykuda bulur kendini..

Uyandığında ise kendisini iki kıtanın kesiştiği İstanbul’da bulur. 21. Yüzyıla uyanan Evliya Çelebi’ye, ölümsüzlük suyunu 400 yıl önce onunla beraber içen dostu ve en yakını kazcağızı yol arkadaşı olur. Günümüz İstanbul’unda uyanan Çelebi’ye hikâyede akıllı ve zeki olan on yaşındaki sevimli Can arkadaşlık eder. 17. Yüzyılda ölümsüzlük suyu üzerine döküldüğü için 400 yıllık bir ömür kazanan ve ömrünü ölümsüzlük suyunun geri kalan kısmını bulmaya adayıp Evliya Çelebi’nin peşine düşen kötü kraliçe, Evliya Çelebi’ye İstanbul’da da rahat vermez. Amacı ölümsüzlük suyu ile beraber sonsuz gücün sahibi olmaktır.
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