Eylül Fırtınası

Gösterim Tarihi: 11 Şubat 2000. 
Yapım: Delta Film-Ulus Müzik. 
Yönetmen: Atıf Yılmaz. 
Senaryo: Gaye Boralıoğlu. 
Müzik: Tamer Çıray. 
Görüntü Yönetmeni: Erdal Kahraman 
Oyuncular: Tarık Akan (Hüseyin Efe), Zara (Ayten), Kutay Özcan (Metin), Deniz Türkali (Şerife), Hazım Körmükçü (Sadık), Oktay Sözbir (Koreli), Meral Çetinkaya (Sultan), Selahattin Duman (Emniyet Amiri).

Metin 12 Eylül askeri darbesinin ilk günlerinde annesi gözaltında, babası aranan beş yaşında bir çocuktur. Metin de annesi Ayten’le birlikte hücrede bir gün geçirir. Ayten’in bütün oyalama çabalarına, uydurduğu oyunlara rağmen Metin, hapiste olduklarının, işkencenin farkındadır. Ertesi gün Metin’in Bozcaada’da yaşayan dedesi Hüseyin Efe, onu almaya gelir ve Metin’in ada günleri başlar.

Üzüm bağları, Efe’yle balık tutma maceraları, Hatice’yle ilk aşk, komşu kadın Şerife Teyze’nin güvenilir kucağı, Ayten’in çocukluk arkadaşı Sadık Amca’nın eğlenceli dünyası arasında geçen günler 12 Eylül’ün sosyal hayatta yarattığı değişimlerle gölgelenir. Çocuklar, annesi komünist olduğu için ona karşı cephe alırlar. Oysa Metin daha doğru düzgün komünist demeyi bile becerememektedir. Adanın her tarafına asılan “Arananlar” afişinde babasının resmi de vardır.

Rasim, yakalanır ve bildiği her şeyi itiraf eder, ağır işkence gören Ayten köye gelir ama artık eskisi gibi değildir. Köy hayatında da giderek bir saflaşma ortaya çıkar. Babası, Hatice’nin Metin’le konuşmasını yasaklar. Bu arada yeni gözaltılar, ev baskınları da devam eder. Yeniden gözaltına alınma tehlikesiyle karşı karşıya olan Ayten, gerek ruhsal, gerek fiziksel olarak yeniden işkenceye dayanamayacağı için yurtdışına kaçırılır.

Aile parçalanır, onurlu, gururlu bir “efe” olan dede, yaşadıkları karşısında giderek akli dengesini yitirir. Bütün bu trafik durumlar Metin’in naif dünyası, çocukça değerlendirmeleri ve biraz da muzır zekası nedeniyle zaman zaman komik bir hal alır. 

Yapım Notları

“Eylül Fırtınası” Habib Bektaş’ın “Gölge Kokusu” adlı romanından uyarlandı, senaryo çalışmaları yaklaşık 6 ay sürdü. Üç yıllık bir aradan sonra sinemaya dönen Tarık Akan ilk kez bu filmde dede rolünde oynadı. 5,5 yaşındaki Kutay Özcan önce rol arkadaşı Ceren Sarp’a ardından Zara’ya aşık oldu. Deniz Türkali kızı Zeynep Casalini ve torunu Ceren Sarp’la birlikte oynadı. Bozcaada’da “Eylül Fırtınası”nın çekildiği günlerde Zeki Ökten’in “Güle Güle” filminin çekimleri de yapılmaktaydı. Eylül ayında turistler de gitmiş olduğundan Bozcaada tam bir film seti gibiydi.

