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Gösterim Tarihi: 07 Ocak 2011
Dağıtım: UIP Filmcilik
Yapım: BKM Film
Kostüm: FUNDA BÜYÜKTUNALIOĞLU
Saç & Makyaj: NERİMAN KARDEŞ
Kurgu: MUSTAFA GÖKÇEN

Müzik: FAHİR ATAKOĞLU, SERKAN ÇAĞRI
Sanat Yönetmeni: TURAL POLAT
Uygulayıcı Yapımcı: ARDA ERKMAN

Görüntü Yönetmeni: GÖKHAN ATILMIŞ

Senaryo: ATA DEMİRER

Yapımcı: NECATİ AKPINAR

Yönetmen: HAKAN ALGÜL

Oyuncular:
DEMET AKBAĞ

ATA DEMİRER

ÖZGE BORAK

SALİH KALYON

TANJU TUNCEL

TARIK ÜNLÜOĞLU

AYŞE NİL ŞAMLIOĞLU

MERAY  ÜLGEN

SELÇUK ULUERGÜVEN

ŞENER KÖKKAYA

BİCAN GÜNALAN

TEOMAN KUMBRACIBAŞI

MURAT SEREZLİ

ŞEHSUVAR AKTAŞ

HANDE DANE

CANER ALKAYA

OKAN ÇABALAR

ALİCAN YÜCESOY
BKM Film’in yapımcılığını üstlendiği, Hakan Algül’ün yönettiği “Eyyvah Eyvah 2”nin “macerası bol, eğlencesi bol” fragmanı, 3 Aralık Cuma gününden itibaren Türkiye’de 900, Avrupa’da 205 kopya ile sinema severlerle buluşuyor. 

Fragmanla birlikte afişi de tamamlanan Eyyvah Eyvah 2’nin afişinde bir motorsiklet üzerinde görülen Hüseyin, Firuzan ve Müjgan, filmin fargmanında da filmin ipuçlarını veriyorlar. 

Senaryosu yine Ata Demirer’in kaleminden çıkan devam filminde, ilk filmde olduğu gibi Ata Demirer, Demet Akbağ, Özge Borak, Salih Kalyon, Tanju Tuncel, Meray Ülgen ve Bican Günalan yer alıyor.

Seyircinin çok sevdiği Hüseyin ve Firuzan’a bu kez birbirinden eğlenceli karakterleriyle Tarık Ünlüoğlu, Ayşenil Şamlıoğlu, Teoman Kumbaracıbaşı, Şener Kökkaya, Selçuk Uluergüven ve Murat Serezli de eşlik ediyor. 

Vizyon için geri sayıma başlayan film, yeni yılın en iddialı yapımları arasında yer alıyor. 
 “EYYVAH EYVAH 2” Türkiye’de 300, Avrupa’da 100 kopya ile 7 Ocak 2011’de beyazperdede olacak!!! 
Filmin Konusu: 

Serinin birinci filminde, babası Ali Rıza Şeker’i bulan Hüseyin için artık halledilmesi gereken tek bir şey kalmıştır; o da Geyikli’deki sevdalısı hemşire Müjgan’a kavuşmak ve Firuzan ablasının hediye ettiği yüzüğü verip Müjgan’ın kalbini kazanmak.
Can dostu Firuzan ablası, babası Ali Rıza Şeker ve terzi Ramiz ile beraber Geyikli’ye yola çıkan Hüseyin, bu serüvende de hayatının Eyyvah Eyvah zamanlarını Firuzan ile paylaşacak, onlar artık yola beraberlerdir.

Babası Ali Rıza Şeker ve dostu Firuzan’la birlikte Müjgan’a koşan Hüseyin’i bu filmde de  ilk filmdeki gibi bir çok sürpriz beklemektedir. 

Hüseyin’in yolunu gözleyen dedesi ve ninesinin, yıllar sonra çıkıp gelen baba Ali Rıza Şeker’in ve diğer kahramanların yeni hikayesini bize yine klarnet anlatacak. 
