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TME Films Basın Gösterimi
‘F1 Filmi’

Tarih: 24 Haziran Salı
İkram: 10.00
Gösterim: 10.30
Yer: Paribu Cineverse Akasya AVM
Brad Pitt’in Başrolünde Yer Aldığı ‘F1 Filmi’ TME Films Dağıtımıyla 27 Haziran’da Sinemalarda!
Apple Original Films imzalı ‘F1 Filmi’, sinema salonlarında hız tutkunlarını ve spor severleri gerçek yarışların heyecanıyla buluşturacak. Filmde Brad Pitt, Formula 1’e dönen eski bir pilotu canlandırıyor. Ona, kurgusal APXGP takımındaki genç ekip arkadaşı rolüyle Damson Idris eşlik ediyor. ‘F1 Filmi’, Türkiye’de TME Films dağıtımıyla 27 Haziran’da sinema salonlarındaki yerini alacak. Filmin 24 Haziran Salı günü Paribu Cineverse Akasya AVM’de gerçekleştirilecek basın gösteriminde sizleri aramızda görmekten mutluluk duyarız.
Yarış sahneleri, gerçek Grand Prix haftalarında ve pistlerinde çekilen ‘F1 Filmi’, izleyiciyi motor sporlarının tam kalbine taşıyor. Filmin yıldızlarla dolu oyuncu kadrosunda ayrıca Oscar adayı Kerry Condon, Oscar ödüllü Javier Bardem, Emmy ve Altın Küre adayı Tobias Menzies, Emmy adayı Sarah Niles, Kim Bodnia ve Samson Kayo yer alıyor.
Yönetmen koltuğunda ‘Top Gun: Maverick” ile tanınan Joseph Kosinski otururken, yapımcılar arasında Jerry Bruckheimer, Chad Oman, Brad Pitt, Dede Gardner, Jeremy Kleiner ve Formula 1 efsanesi Lewis Hamilton bulunuyor. Film, Formula 1 organizasyonu, FIA ve takımların doğrudan iş birliğiyle hayata geçirildi.
‘F1 Filmi’, 27 Haziran 2025’te TME Films dağıtımıyla sinemalarda ve IMAX formatında gösterimde!

Katılım durumunuzu pprmedya@pprmedya.com adresine lütfen bildiriniz.
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