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DreamWorks Animation ile Aardman Features’tan yepyeni animasyon harikası
“FLUSHED AWAY – FARE ŞEHRİ”
15 ARALIK’TA SİNEMALARDA
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“Shrek” ve “Wallace & Gromit: The Curse of the Were-Rabbit” gibi Oscar ödüllü hit animasyonların arkasındaki DreamWorks Animation ve Aardman Features’tan yepyeni bilgisayar animasyon çalışması “Flushed Away – Fare Şehri” geliyor. Aardman stüdyolarının simgesi haline gelen stil ve karakterizasyonuyla DreamWorks’un teknoloji harikası bilgisayar animasyonunu harmanlayan “Flushed Away – Fare Şehri”, animasyon sanatına çok özgün yepyeni boyutlar getiriyor.
Konusu Londra caddelerinin altında geçen bu yeni komedide Roddy St. James (Hugh Jackman) adlı şımarık sosyete faresinin öyküsü anlatılır. Kensington semtindeki lüks apartman dairesinde refah içinde bir hayat yaşamaktadır. Ancak mutfak evyesinden “düşük hayatı” temsil eden Sid adlı (Shane Richie) lağım faresinin çıkagelmesiyle düzeni altüst olur. Üstelik bu lağım faresi, lüks yaşamın keyfini sürme sırasının kendisinde olduğuna karar vermiştir.
Roddy bu lağım faresinden yakasını kurtarmak için kendince bir plan oluşturur. Sid’in aklını çelerek girdaba dalış yapmaya ikna etmeye çalışır. Böylece davetsiz misafirini yeniden lağımların arasına yollamayı planlamaktadır. Ancak Sid cahildir ama hiç de göründüğü kadar aptal değildir. Planı ters tepince girdaba kapılan Roddy olur ve kanalizasyon borularından sürüklenerek hiç beklemediği bir anda kendisini yeraltındaki fareler şehrinde bulur.
Yeraltına inen Roddy orada çok büyük metropolle karşılaşır. Oradaki yeni yaşamında girişimçi ve bağımsız ruhlu cesur dişi fare Rita (Kate Winslet) ile tanışır. Tekrar geri dönebilmesi uzun ve tehlikeli bir macerayı göze almasına bağlıdır. Rita bu konuda her türlü yardıma hazırdır.
Ancak bunu başarabilmek için Rita ile Roddy’nin öncelikle kötü ruhlu Toad’ın (Ian McKellen) pençesinden kurtulması gerekmektedir. Bir zamanlar Prens Charles’ın faresi olduğu halde sonradan lağımlara düşen, yeraltındaki tüm farelerden nefret eden Toad, onların peşine iki adamı Spike (Andy Serkis) ile Whitey’i (Bill Nighy) takmıştır. Onların başarısız kalması üzerine Fransa’daki gaddar kuzeni Le Frog’u (Jean Reno) devreye sokar. Tek isteği Roddy ile Rita’yı dondurarak yok etmektir. 
If Roddy is going to get home, he and Rita will need to escape the clutches of the villainous Toad (Sir Ian McKellen), who royally despises all rodents and has dispatched two hapless henchrats, Spike (Andy Serkis) and Whitey (Bill Nighy), as well as his cousin -- that dreaded mercenary, Le Frog (Jean Reno) - to see that Roddy and Rita are iced… literally.
PRODÜKSİYON NOTLARI
DreamWorks Animation ile Aardman Features, gişe şampiyonu “Chicken Run” ve Oscar ödüllü “Wallace & Gromit: The Curse of the Were-Rabbit”in ulaştığı başarıların ardından “Flushed Away – Fare Şehri”nde üçüncü kez işbirliği yaptılar. İki stüdyo arasındaki işbirliği bu filmle beraber yepyeni bir boyuta taşındı. Aardman’ın İngiltere’deki stüdyosunda tasarımları yapılan “Flushed Away”, şirketin bilgisayar animasyonlu ilk filmi ünvanını kazandı. Filmin prodüksiyon işlemlerinin tamamı ise DreamWorks’ün Kaliforniya Glendale’deki animasyon stüdyolarında gerçekleştirildi.
Yönetmen David Bowers’a göre, “Flushed Away” her iki stüdyonun sunabileceği herşeyin en iyisini yansıtan bir çalışma oldu. “Aardman’ın büyüleyiciğiyle zengin duyarlılığını DreamWorks’ün hayal gücü ve teknolojik olanaklarıyla bütünleştirdik. İki stüdyodan birisi olmasaydı böyle bir filmin gerçekleşebileceğini sanmıyorum” diyor bu konuda…
“Flushed Away”in ilk geliştirme aşamaları esnasında film yapımcıları, iki stüdyo arasındaki üçüncü işbirliğinin birçok sebepten dolayı tamamen bilgisayar animasyonu şeklinde yapılması gerektiğini fark ettiler. Başta Roddy ve Rita olmak üzere filmdeki karakterlerin çoğunlukla su içerisinde bulunması nedeniyle su faktörü çok önemliydi. Klasik stop-motion tekniğiyle suyun oluşturulması zor olduğu için bilgisayar animasyonunun önemi ön plana çıkıyordu.
Uzun zamandır bir bilgisayar animasyonu filmi arayışında olduğunu ifade eden yönetmen Sam Fell, doğru projeyi bulduğu için balıklama atladığını belirterek şöyle konuşuyor:
“Başlıbaşına bir kent yaratarak binlerce küçük fareyle doldurduk. Bu fareler caddeler yerine yeraltındaki kanallarda dolaşıyorlardı. Bol miktarda su, kalabalık fare grupları gerektiren bu sahnelerin yaratılması için bize sadece CGI olarak bilinen bilgisayar animasyonu yardımcı olabilirdi.”
Yönetmen David Bowers da aynı fikirde olduğunu ifade ederek şunları ekliyor: “Filmdeki olayların başladığı Kensington apartmanını gerçek boyutlarına uygun bir apartman şeklinde yapmamız gerekliydi. Stüdyoda bunu yapabileceğimiz kadar geniş alan yoktu. Ayrıca dünyada da bunu yapabileceğimiz miktarda maket hamuru veya maket balçığı bulunmuyordu.”
Aardman stüdyolarının kurucularından olan yapımcı David Sproxton ise düşüncelerini, “Başlangıçta bir miktar bilgisayar efektiyle desteklenmiş bir stop-frame filmi yapmayı düşündük. Ancak kapsamlı tüneller, büyük setler ve özellikle de su efektlerini bilgisayar ortamında yaptığımız takdirde çok daha gözalıcı sahnelere ulaşabileceğimizi görünce ‘Neden hepsini bilgisayar ortamında yapmayalım?’ diye düşündük” sözleriyle açıklıyor.
“Flushed Away” gibi bir filmin ancak Aardman - DreamWorks işbirliğiyle yapılabileceğini belirten yapımcı Peter Lord ise filmin yapım süreci hakkında şu yorumu getiriyor:
“Şahsen ‘Flushed Away’in bilgisayar animasyonu sanatına sükunet getirdiğini düşünüyorum. Hepimiz performansların önemine inanıyoruz. İzleyici de karakterlere inanmak ister. Bu, karakterin hareketsiz olduğu anlarda bile yüzüne bakılarak neler olup bittiğinin görülebilmesi anlamına gelir. Bu konu zaten bizim uzmanlık alanımıza giriyordu. Öte yandan büyük aksiyon sahneleri için bilgisayar animasyonu gibisi yoktu. İkisini birleştirmek suretiyle güçlü ve inandırıcı karakterlere ulaşırken görkemli aksiyon sahnelerini de hayata geçirdik.”

Yapımcı Cecil Kramer de, bilgisayar animasyonuna getirilen ‘sükunet’ özelliği sayesinde gerçek hayat derslerinin hatasız şekilde ön plana çıktığını belirterek şöyle konuşuyor:

“Bunu özellikle Roddy ile Rita’nın; önce Toad’ın elinden kaçtığı, sonra da haince planını durdurmaya çalıştığı sahnelerde görebiliriz. Roddy ile Rita birbirlerine yaslanmayı öğrenirler. Rita herşeyden önce ailesine yardımcı olmak istemektedir. Ancak bunu yalnız başına yapamayacağını öğrenmeye ihtiyacı vardır. Kendisini Roddy’nin yardımına açınca herşey mümkün hale gelir. Roddy’nin çıktığı yolculuk evrensel niteliklidir. Dünyadaki bütün oyuncaklara sahip olabilirsiniz ama onları paylaşacak hiç kimseniz yoksa oyuncakların kıymeti yoktur. Sonuçta hepimiz bağlantı kurabileceği arkadaş ve ailelere ihtiyaç duyarız. Sahip olduğumuz en pahalı eşyaların bile, başka insanlarla ilişkilerimize kıyasla sönük kalacağını unutmamamız gerekir.”
“FARE ŞEHRİ”NİN SAKİNLERİNİ TANIYALIM
Sosyete faresi Roddy rolünde Hugh Jackman
“Flushed Away”de ekranı renklendiren unutulmaz karakterlerin her birinin arkasında o karaktere hayat vermek için çalışan sanatçı, animatör ve aktörlerden oluşan ekipler vardı. İzleyicinin gerçekten önemseyeceği iyi bir öyküye ve gerçek performanslara ulaşmak için aylar süren çalışma yapıldı. Bunun sonucunda ortaya bol kahkaha dolu heyecan verici bir öykü çıktı.
Filmin baş kahramanı olan Roddy St. James, Londra’da seçkinlerin tercih ettiği Kensington semtinde yaşamını sürdüren ayrıcalıklı bir sosyete faresidir. Bol bol oyun oynadığı, sorumluluk duygusundan nasibini almadığı harika bir hayatı vardır. Ancak gerçek anlamda bir ailesi veya arkadaşları olmadığı için oyuncaklarıyla tek başına oynamak zorundadır. Arkadaşlık, dostluk, aile gibi sözcüklerin anlamını daha bilmez. Son derece güzel ve lüks bir köpüğün içinde yaşar gibidir. Beklenmedik bir anda Londra’nın kanalizasyon şebekesine düşünce kendi dünyasından tamamen farklı bir kentle yüzyüze gelir. Elinde olmadan yaşayacağı bu macera sosyete faresinin gözünü açacaktır.
Roddy karakterine sesini veren Hugh Jackman, bu farenin içinde bulunduğu koşulların aniden değişmesinin getirdiği şok halini şu sözlerle yorumluyor:
“Roddy’nin tuvaletini yaparken lağım çukuruna düştükten sonraki halini açıklamak için ‘sudan çıkmış balık’ tanımlaması bile yetmez. Mars’a gitmiş gibi olur demek daha doğrudur. O güne kadar evinin dışına hiç çıkmamış, daima iyi ve temiz giyinmiş, daima yapayalnız olmuştur. Kendisini aniden yeni bir dünyada bulur. Artık hiç tanımadığı yabancılar arasında kendisini korumak zorundadır.”
Bağımsız ruhlu, cesur ve çılgın dişi fare Rita rolünde Kate Winslet

Kate Winslet’in seslendirdiği Rita karakterinde Roddy’nin sahip olmadığı herşey vardır. Anlık yaşamayı, risk almayı seven bağımsız ruhlu bir faredir. Aynı zamanda kalabalık ailesine destek olmaya da kararlıdır. Roddy’nin tekrar evine dönmek için çıkacağı tehlikeli yolculukta eşlik edecek kadar cesur olan tek fare Rita’dır. Bu tehlikeli yolculuk esnasında ikisi arasında başlayan dostluk, kısa zamanda sıradışı bir romantizme dönüşür. Zıt kutupların birbirini çektiği bir romantizmdir bu…

Rita karakterinin görünümünü geliştiren animasyon süpervizörü Simon Otto, bu karakteri yaratırken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:
“Rita biraz çılgın, biraz kaotik, biraz da vahşi ve kabadır. Oldukça sert ve hoyrat bir yapısı vardır. Ancak bir o kadar da cesur ve maceraperest ruhludur. Her an başını belaya sokabilir ama daima kendisini sıyırmanın yolunu bulmayı başarır. Bu karakteri yaratırken bir nevi dişi ‘Indiana Jones’ olsun istedik. Rita karakteri özünde bir sokak kızıdır. Başlangıçta güzel ve çekici ama erkeksi tavırlı bir karakter yarattık. Kızıl saçlı, kavgacı ruhlu, yaka paça bir tarafta bir karakter oldu. Daha sonra Kate bu karakteri seslendirirken feminen nüanslar ekledi. Sonuçta Rita karakteri büyüleyici kadın ile inşaat işçisi görünümü arasında bir noktaya oturdu.”
Rita karakterine sesini veren Kate Winslet’in yorumu ise şöyle: “Rita gibi bir insan olduğumu düşünüyorum. Aslında her kızın onun gibi olması gerekir. Dayanıklı, sert, heyecan verici ve ilginç… Gündelik hayatımda mümkün olduğunca güçlü olmaya çalışıyorum. Bence bu, bizim gibi kızların sahip olması gereken çok önemli bir niteliktir.”

Görgüsüz ve hödük lağım faresi Sid rolünde Shane Richie
Eğer Rita için incelikten yoksun tanımlaması yapılırsa, Sid karakteri için görgüsüz ve hödüğün teki demek gerekir. Oldukça aptal ama dost canlısı bir lağım faresi olan Sid, kanalizasyon şebekesinde meydana gelen patlama sonrasında roket hızıyla yukarı fırlar. Roddy’nin Kensington’da yaşadığı evin mutfak evyesinden çıktıktan sonra o evdeki lüks ortamda yaşamaya başlar. Çok beğendiği yeni çevresinden tahliye edilmektense Roddy’i oradan tahliye etme yolunu izler.
“Flushed Away”in iki yönetmeninden Sam Fell, Sid karakteri hakkında şu yorumu yapıyor: “Sid için tam anlamıyla kötüniyetli diyemesek de, ahlakının bozuk ve iradesinin zayıf olduğu söylenebilir. Evdeki varlığıyla Roddy’nin yaşam biçimine tehdit oluşturmaktadır. Lağımlar arasında zor bir hayat yaşadığı için bu lüks yerden ayrılmak gibi bir arzusu yoktur. Roddy’nin temiz ve küçük dünyasını işgal eden pis ve enerjik bir karakterdir. Kaosun ta kendisidir ve Roddy kaostan hoşlanmaz.”
Sid karakterinin seslendirmesini üstlenen İngiliz aktör Shane Richie’nin bu karakterle ilgili gözlemi şöyle: “Sid gösteriş meraklısı ve tuhaf birisidir. Bu yüzden Sam ile David, bana biraz doğaçlama yapmam için izin verdiler. Ben de seslendirmeyi yaparken kendi kişiliğimi bir kenara bırakmayı, Sid karakterinin gerektirdiği şekilde konuşmaya özen gösterdim.”
Kötü ruhlu canavar fare Toad rolünde Ian McKellen
Sid’in yeni ortamına mutlulukla uyum sağladığı sıralarda asıl büyük tehlike yeraltındaki kemirgenlerden gelecektir. Çünkü kötü ruhlu canavar fare Toad, onların ölüm fermanını sahneye koymanın yolunu hazırlamaktadır.
Yönetmen David Bowers, Toad karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Zorba ruhlu, küstah tavırlı, irikıyım yeşil bir canavardır. Bir zamanlar Prens Charles’ın evcil hayvanıyken kraliyet tuvaletinden Londra lağımlarına indirilmiştir. Bu yüzden yeraltındaki tüm kemirgenlere karşı çok derin bir kızgınlık beslemektedir. Öncelikli planı ise yeraltındaki farelerin hepsini silip süpürerek yok etmektir.”
Toad karakterine sesini veren Ian McKellen, bu karakteri kötü ruhlu olmasına rağmen sempatik bulduğunu belirterek şöyle bir yorum getiriyor:
“Toad’un oldukça zor bir hayatı olmuştur. Prens Charles’ın ilgisini başka bir evcil hayvana yöneltmesi karşısında kanalizasyon borularından yeraltındaki lağımlara inmiştir. Hayal kırıklığı içindedir ama olaya doğru bakmak gerekirse, herşeye kendisi sebep olmuştur. Kendi geçmişi konusunda duygusal davranmaktadır. Buna ek olarak kişiliğinde son derece güçlü iğrenç yanlar vardır.”
Akıl ve yetenek yoksunu Spike ile Whitey rollerinde Andy Serkis ile Bill Nighy
Toad’un iki adamı Spike ile Whitey’e gelince… Roddy ile Rita’nın elindeki gizli silahın alınması için Toad tarafından görevlendirilmişlerdir. Acımasız patronları Toad’da derin üzüntü boyutu ağır basarken yetenek fakiri birer beyinsiz olan Spike ile Whitey’de katil içgüdüsü vardır. Her ikisi de tam bir salaktır. Kötü adam olmaya heves ederler ama kötü olma konusunda bile iyi değildirler.
Bu iki karakterden Spike’ı seslendiren Andy Serkis, “Spike ile Whitey’in her ikisi de salaktır ama farklı yönleri de vardır. Spike kendi aklınca öldürücü olduğunu düşünür. Aslında hala annesiyle beraber yaşayan biraz sinirli ve heyecanlı bir faredir. Kendisinden en az üç kat iri cüsseli Whitey’e patronluk taslayarak kendisini rahatlatmaya çalışmaktadır” yorumunu getiriyor.
Whitey karakterine sesini veren Bill Nighy’in bu karakterle ilgili değerlendirmesi ise şöyle: “Whitey eski bir laboratuvar faresidir. Geçmişte şampuan deneylerinde sıkça kullanıldığı için halüsinasyona yol açan maddelere maruz kalmıştır. Akıl fikir yoksunu olmasında bunun önemli payı vardır.”
Acımasız Fransız kuzen Le Frog rolünde Jean Reno

Rita ve Roddy ile giriştikleri mücadelede iki adamının başarısız kalacağı ortaya çıkınca harekete geçen Toad, gaddar ruhlu Fransız kuzeni Le Frog’u çağırır. Ancak oldukça çıkarcı bir kişiliğe sahip olan Le Frog, kuzeninin manyakça planlarını yerine getirmekle uğraşmak yerine, yemeklere çıkarak hoşça vakit geçirmeye daha isteklidir.
Le Frog karakterini seslendirmek için mikrofon arkasına geçen Fransız aktör Jean Reno, bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor: “Le Frog’da Fransız’lara özgü klişe davranışların hepsi vardır. Yemek yemeye ve kızlara olan ilgisi buna örnektir. Ancak aynı zamanda düpedüz kötü adam yapısına sahiptir. Kısacası renkli bir kişiliği vardır ve böyle kişilikleri çok severim.”
YUKARILARDAN AŞAĞILARA

Roddy’nin lüks içindeki yapayalnız yaşamı ile yeraltına indikten sonra orada karşılaştığı kaos ortamı arasındaki zıtlığı vurgulamak isteyen film yapımcıları, iki dünyanın farkını dramatik şekilde vurgulamaya kararlıydılar. Bu konudaki çabaları, Roddy’nin maceralarının geçtiği yeraltı kenti görüntüleriyle sonuçlandı. Yeraltındaki bu dünya, yukarıdaki cilalanmış ama kişiliksiz apartman dairesinin tam anlamıyla zıttı olarak ortaya çıktı.
Roddy’nin yaşadığı lüks evde herşey mükemmel bir düzen içindedir. Kensington’da yaşayan oldukça varlıklı bir aile olan ev sahipleri tatile gidince Roddy evin her yanında rahatça gezinmeye başlar. En lüks mağazalardan alınmış kıyafetler giymiştir. Dondurmadan yapılmış küçük dağlar üzerinde kayak yapar. Oyuncak arkadaşlarıyla voleybol oynar. Oyuncak spor arabaları kullanır. Yapayalnız ama mutlu görünür. Aslında mutlu olduğunu zanneder. Çünkü başka türlü bir yaşam bilmemektedir.”
Filmin konusu büyük oranda Londra’nın altında geçtiği için prodüksiyon tasarımının ilk aşamasında Square Mill’e kısa bir yolculuk düzenlendi. Sanat yönetmeni Pierre-Olivier Vincent, bu yolculukla ilgili izlenimlerini, “En küçük detayları bile yakaladık. Pencereler, kapılar, merdivenler gibi Londra’ya özgü olan herşeyi görüntüledik. Kentin modunu absorbe etmeye çalıştık” sözleriyle dile getiriyor.
Sanat yönetmeni Pierre-Olivier Vincent sözlerine şöyle devam ediyor: “Londra denince akla öncelikle yağmur, kasvet ve karanlık gelir. Oysa bu kent aslında parlak renk tonlarıyla yıkanmış bir kenttir. Havanın genellikle kapalı olması nedeniyle Londra’nın karanlık bir kent olduğu düşünülür ama aslında rengarenktir. Bol miktarda kırmızı ve beyaz vardır. Pencerelerin çoğu beyaz çerçevelidir. Kapılar ise genellikle parlak mavi, yeşil ve kırmızıdır. Hatta tuğlalar bile farklı renktedir.”
Kensington’un altında daha farklı bir dünya vardır. Düzene ve güvenliğe alışkın bir ev faresi için fazlasıyla kalabalık ve kuralsız bir yerdir. Aynı zamanda ürkütücü ve heyecan vericidir. Roddy’nin evi temiz, konforlu ve güvenlidir ama aynı zamanda soğuk görünümlü ve donuktur. Buna karşılık yeraltındaki dünyanın görünümü çok daha büyüleyicidir.
Filmin sanat yönetmenlerinden Scott Wills, iki dünya arasındaki farkları yorumlarken nasıl bir yaklaşım uyguladığını şu sözlerle açıklıyor:

“Daha sonradan aşağıdaki dünyanın büyüsüne kapılacağı için Roddy’nin dünyasında belirli oranda bir soğukluk olması gerekiyordu. Bembeyaz görünümlü lüks bir dünyadan çıkıp daha karanlık ve karmaşık bir dünyaya geçiş yaptığında dengeleri iyi tutturmak zorundaydık. Roddy bu yeni dünyayı önce rahatsız edici bulmalıydı ama çok fazla ürkütücü de olmaması gerekliydi. Çünkü bir süre sonra yeni dünyasına aşık olacaktı.”
Film yapımcıları esin kaynağı bulmak için Londra’nın turistik açıdan hiç de cazip olmayan bölgesine bir ziyaret yaptılar. Yönetmen David Bowers bu ziyaretin nereye yapıldığını şöyle anlatıyor:

“Londra’nın altındaki kanalizasyon ve lağımlara bir alan gezisi düzenledik. Bu yolculuk için özel kıyafetler ve koruyucu maskeler taktıktan sonra merdivenlerle 16 metre derinliğe indik. Aslına bakarsanız hiç de etkileyici olmayan bir ortamla karşılaştık. Orada hiçbir şey yoktu. Göreceğimiz ortamdan esinlenmeyi beklerken geniş alanların bomboş olduğunu gördük. Kanalizasyon bölgesinde görev yapan işçilerden birisine sorduğumuzda, ‘Burası fareler için fazla derindir. O yüzden burada fare yoktur’ şeklinde cevap verdi. Bizler için tam anlamıyla sürpriz oldu.”
Çok fazla esinlendirici olmayan o ortamdan döndükten sonra film ekipleri, lağım dünyasını Londra’nın alternatif vizyonu şeklinde dizayn etmeye karar verdiler. Aşağıdaki dünyanın ortamı yukarıdakinden kaydadeğer şekilde farklı olacaktı ama yeraltındaki metropolde Londra etkileri bulunacaktı.
Bu konuda ilginç bir yöntem izlendi. Londra kentinin ünlü simgeleri, sanki yukarıdaki dünyadan çöpe atılmış hissi verecek şekilde yeniden inşa edildi. Örneğin alternatif Piccadilly Meydanında para atılarak çalışan eski bir pikap (jukebox), müzik dükkanı hizmeti verecek şekilde düzenlendi. Yer altı dünyasındaki Big Ben saat kulesi ise bir çamaşır makinesi, resim çerçevesi, duvar saati ve fincanların birleşimi şeklinde hazırlandı. Londra taksileri kayıklara dönüştürüldü.
“Flushed Away”in bilgisayar ortamında hazırlanmasına rağmen yine de geleneksel Aardman stop-motion filmi tarzında olduğunu belirten görsel efektler süpervizörü Wendy Rogers, karakterler ile ortam arasındaki orantılara çok dikkat ettiklerini belirterek şunları söylüyor:
“Roddy ve Rita’nın boylarının 25 cm. kadar olduğunu düşünürsek buna orantılı olarak yeraltı kentinin 45 metre olması gerekiyordu. Rita’nın Jammy Dodger adlı teknesinin boyunun da 1,6 metre kadar olması anlamına geliyordu. Birçok sahnenin teknede geçtiğini düşünecek olursak, tüm hareketli parçalarının birbirine orantılanması oldukça kapsamlı çalışma gerektirdi.”
Yukarıdaki Kensington ile aşağıdaki dünyanın yaratılmasında binlerce 3 boyutlu makete gerek duyuldu. Bu konuda yapılan çalışmayı da modelleme süpervizörü Matt Paulson anlatıyor:
“Modelleme adı verilen işlem, tüm karakterlerin, sahne donatılarının ve çevrenin geometrik formatta yaratılmasıdır. Bunu digital ortamda heykel yapımına benzetebiliriz. Kavramları ve imajları alıyoruz ve onları bilgisayar ortamında yeniden yaratmış oluyoruz.”
Modelleme açısından bakılınca, “Flushed Away”in yapım sürecinde inanılmaz ölçülerde maket çalışması yapıldı. Bu konudaki bilgiyi de modelleme süpervizörü Matt Paulson veriyor:
“DreamWorks Animation bünyesinde hazırlanan filmlerde genellikle 1500 ile 1700 arasında makete ihtiyaç duyulur. ‘Flushed Away’in yapımında bu rakamın 3000’i aştığı görüldü. Kensington’un sofistike ve zarif dünyası ile lağım dünyasının dağınık ve çöplü dünyasını yaratmak için çok sayıda özgün maketi birleştirmek oldukça karmaşık işlemler gerektirdi. Her iki dünyayı da farklı ama eşit oranda çekici yapabilmek, karşılaştığımız en büyük zorluklardan birisiydi.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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