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Pete Garrison 20 yıl önce Amerika Birleşik Devletleri Başkanı’nın hayatını kurşunların önüne atlayarak kurtarmış  Amerikan Gizli Servisinin gözde ajanlarından biridir. İş arkadaşları tarafından çok sevilen ve saygı duyulan bir Gizli Servis çalışanıdır. Kariyerinin bundan sonraki kısmında ise başkanın eşinin yakın ve özel koruması olmuştur.  Kodlar, hiyerarşik  düzen, planlar, haritalar ve prosedürler içinde yaşamaktadır. Yaşadığı dünyada yalnızca gizli olan açığa çıkarsa tehlikelidir. Pete’in ajan arkadaşlarından biri olan, Charlie Merriweather, kendisi ile oldukça kritik ve çok gizli bir bilgiyi paylaşmak ister. Merriweather , Garrison ile bir araya gelemeden öldürülür.   

Soruşturmayı yürütmek Gizli Servis’in en iyi ajanlarından  ve Garrison’ın kısa bir süre önceye kadar çok yakın arkadaşlarından biri olan  David Breckinridge’e verilir.  Garrison, şüphesiz ki en iyi koruma ajanlarından biridir. David yaptığı araştırmada tamamen tarafsız ve sadece delillerle iz sürmektedir, fakat Garrison ile eskiye dayanan husumetleri konusunda da tarafsız  kalamamaktadır. 

Breckinridge , Garrison’ın karısı ile birbirlerine aşık olduklarına inanmıştır ve bu yüzden boşanmıştır. Fakat bu gerçek değildir. 

Jill Marin, yeni mezun, sert mizaçlı ve hırslı bir genç ajandır ve mezun olur olmaz Gizli Servis’in en iyi araştırmacısı olduğu söylenen Breckinridge ile çalışmak istemiştir. Birlikte Başkan’a yapılacağı düşünülen Gizli Servis suikastini  ortaya çıkarmaya çalışacaklardır. 141 yıldır bu olmamıştır… Fakat delillerin bir şekilde Garrison’ı işaret etmesi onu şüphelilerden biri haline getirir. 

Garrison’ı şüpheli haline getiren her kimse onun kimsenin bilmediği büyük bir sırrı olduğunu ve bunu saklamak için her şeyi yapacağından haberdardır. Garrison  ardında  Breckinridge ve  Marin ile hem başkanın hayatını hem de kendi hayatını kurtarmak için büyük bir kovalamacaya girişir. 

“THE SENTINEL Başkan ve  First Lady’nin hayatını kurtarmak için and içen Gizli Servis ajanlarına ait politik bir gerilim ve aksiyon filmi," diyor Michael Douglas. " Tarih boyunca ilk kez Gizli Servis içinden biri Başkan’ın hayatını tehlikeye sokuyor ve First Lady’nin koruması üzerine oyunlar oynayarak onu suçlu gösteriyor. 

Bir yapımcı olarak  Douglas her zaman için insanların dikkatini çekecek ilginç hikayelerin peşindedir. Bu filmin hikayesi için de şunları söylüyor  ,"İyi material bulmak kulağa kolay ve hoş geliyor.  Mesajlarınızı filmlerinizle halka aktarabilirsiniz, fakat amaç onların aslı bir eğlence olan bu sanat dalından uzaklaştırmamaktır. Yani yaptığınız sonuçta eğlenceli, keyifli, ya da onların seyretmesine değecek ilginçlikte olmalıdır. Oyunculuğu çok seviyorum ama tüm özellikleri içinde barındıran projelerde rol almak çok zor… İşte bu yüzden oyunculuk yapabilmek için bazen iyi projelerin yapımcılığını üstlenmeniz gerekiyor. THE SENTINEL’in arkasında olmamın sebebi konu olarak bir paranoya döneminde ve görülmeyen bir düşmana karşı savaşan gerçekten cesur yürekli kahramanların filmi olmasıdır. 

Gizli Servis’in herkese kapalı gerçek dünyasını sinema perdesine yansıtabilmek için yapımcılar bir Gizli Servis ajanı olan Gerald A. Cavis’i danışman olarak almışlar. Cavis  2001 ve 2004 yıllarıonda başkanlık kampanyalarında bizzat çalışmış, NATO’nun 50inci Kuruluş Yıldönümünde, Papa II John Paul ziyaretinde, Atina Olimpiyatlarında  başkanı korumakla görevlendirilmiş servis ajanlarından biridir. 
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