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HORRID HENRY: THE MOVIE IN 3D DRAFT #4
HORRID HENRY: THE MOVIE 


FELAKET HENRY
(HORRID HENRY: THE MOVIE)
Gösterim Tarihi: 21 Ekim 2011

Dağıtım: Özen Film

Yönetmen: Nick Moore

Senaryo: Lucinda Whiteley

Süre: 90 dk. Türkçe
Oyuncular: Theo Stevenson, Richard E. Grant, Parminder Nagra, Kimberley Walsh, Mathew Horne, Anjelica Huston

Francesca Simon tarafından yaratılan karakterler ve Tony Ross’un illüstrasyonundan beyazperdeye uyarlanmıştır.
Filmin kitapları Türkiye’deİletişim yayınlarından çıkmıştır.
ÖZET

İşte Henry, Mor El Çetesinin Yüksek Lord’u Felaket Henry… Yetişkinlerle girdiği sonsuz savaşın kahramanı… Yalnız bu kez üstesinden gelmesi gereken gerçekten büyük bir problem var! Henry bu kez de ev ödevini yapmamasının kendisini büyük bir belayua sokacağını ve ardı arkası gelmeyen olaylar zincirinin başlangıcı olduğunu bilemezdi. Yan komşularının düşman kızı Hırçın Susan ve rahatsız edici derecede iyi erkek kardeşi Solucan Peter ile uğraşmak , ahlaksız okul müfettişleri ve gerçek bir kötü olan Müdür’e karşı durmak ve tüm bunların yanında yetenek yarışmasını kazanmak zorundadır. Tüm bunları bu kez nefret etmek konusunda tam bir profesyonel olduğu okulunu kurtarmak için yapacaktır. Yeni bir okuldan nefret etmeye uğraşmak onun için çok yorucudur.

Hayatın hiç de adil olmadığını düşündüğünüz zamanlar oluyor mu? Henry her dakika böyle hissediyor. Eğer bu soruya “Evet” cevabını veriyorsanız belki de Henry gibi birisiniz… 
Yalnızca şu farkla “Henry 10 yaşında mükemmel bir kardeşi Peter ve çocuklarını çok seven Anne ve Babası ile yaşayan ve bir türlü 10 yaşında bir çocuk gibi davranmaktan vazgeçmeyen bir çocuk…”

Bir de şu tarafından bakın; Kardeşi Peter’ın kedisinin adı Fluffy, Henry’nin hamster’ının adı Diş. Peter çiçek dizayn etmeyi ve ödevlerini yapmayı seviyor, Henry ise yapışkan hamurla oynayıp en sevdiği rock grubunun yüksek sesle dinlemekten hoşlanıyor. 

Mesela neden ketçap sebze olarak nitelendirilmez? Ne de olsa domatesten yapılmıyor mu? Neden çocuklar yılbaşı gecesi sabaha kadar oturamazlar? Noel Baba nasıl ayakta kalabiliyor? 

Hayat bazen hiç adil değil…Kesinlikle değil!!
Yalnızca İngiltere’de 16 milyon satan kitapları ile Felaket Henry gerçek bir fenomendir. Yazar Francesca Simon tarafından yaratılmış ve çizer Tony Ross tarafından resmedilmiştir. Felaket Henry şu anda İngiltere’nin Harry Potter’dan sonra en başarılı çocuk edebiyatı karakteri olarak kendini kanıtlamıştır. 22 dile tercüme edilen 27 ülkede satışa sunulan bu çok başarılı karakterin kitapları her yaştan okur kitlesine sahiptir. TV dizisi Novel Entertainment tarafından hazırlanmış ve üç kez BAFTA ödülüne aday gösterilmiştir. CITV’de en çok izlenen dizi olmuş DVD’leri 1 milyon kopyadan fazla satmıştır. 
HORRID HENRY animasyon dizisi CITV’de 2006 yılında yayınlanmaya başlayan ve gelmiş geçmiş en beğenilen çocuk programı olan serisiyle 52 bölüm yayınlanmış ve BAFTA ödülüne aday gösterilmiştir. Dizideki hikayeler Felaket Henry kitaplarından adapte edilmiştir. Kitapların ardından geliştirilen hikaylerle animasyon serinin bölüm sayısı 156’ya çıkmıştır.

Kitapların yazarı Lucinda Whiteley marka çalışmalarının bir sonraki ayağı olarak bir tiyatro gösterisi , iki Nintendo DS oyunu, bir müzik albümü ve radio şovunun ardından çocuklarının karakterlere kolay ulaşım sağlayacağı bir websitesi geliştirmiş. “ Sinema filmi bizim için bir sonraki ve en heyecanlı adımdı” diyor. 

Henry’nin sinemaya uyarlanması Novel’in 2010 yılında STREETDANCE 3D fillmini sinema seyircisine sunan Vertigo Films ile görüşmeleriyle başlamış. Film Amerika dışında çekilmiş ilk 3D film olarak büyük başarıya ulaşmış ve İngiltere’de 11.7 milyon pound Amerika’da ise 55milyon dollar hasılat yapmıştır. 
HORRID HENRY’de kim kimdir?
THEO STEVENSON, SCARLETT STITT & ROSS MARON 

(FELAKET HENRY, HUYSUZ MARGARET & SOLUCAN PETER)
HORRID HENRY: THE MOVIE IN 3D sizleri Scarlett Stitt (Huysuz Margaret) ve Ross Maron (Solucan Peter) ile tanıştırıyor.

Felaket Henry rolünde ise Theo Stevenson yüzlerce çocuğun hayran olduğu yaramaz karkteri başarıyla canlandırıyor. Stevenson daha once REUNITING THE RUBINS , IN BRUGES ve FRED CLAUSE gibi filmlerle sinema seyircisinin aşina olduğu bir yüz. 
ANJELICA HUSTON (BAYAN ACUZE)
PRIZZI'S HONOR, THE BIG YEAR, UNTITLED, GARDENS OF STONE, MANHATTAN MURDER MYSTERY AND CRIMES AND MISDEMEANORS, ENEMIES: A LOVE STORY, THE WITCHES, THE GRIFTERS, ADDAMS FAMILY, ADDAMS FAMILY VALUES, THE PEREZ FAMILY, THE CROSSING GUARD, BUFFALO ’66, EVER AFTER, THE DARJEELING LIMITED, THE LIFE AQUATIC WITH STEVE ZISSOU, THE ROYAL TENENBAUMS, CHOKE, THE DEAD, BASTARD OUT OF CAROLINA, AGNES BROWNE, GIVE US A KISS.
RICHARD E. GRANT (BAY PARAGÖZ)
WITHNAIL AND I, WAH WAH, HOW TO GET AHEAD IN ADVERTISING, LA STORY, THE PLAYER, AGE OF INNOCENCE, JACK&SARAH, THE LITTLE VAMPIRE, GOSFORD PARK, BRIGHT YOUNG THINGS, THE CORPSE BRIDE, THE IRON LADY.

PARMINDER NAGRA (BAYAN GÜZEL)
FILM: BEND IT LIKE BECKHAM, ELLA ENCHANTED, IN YOUR DREAMS, TWELFTH NIGHT. 
TV: COMPULSION, SECOND GENERATION. 

KIMBERLEY WALSH (TITIZ POLLY)
REBECCA FRONT (BAYAN ACAIP)
THE THICK OF IT, JUST WILLIAM, LOVE SOUP, INSPECTOR MORSE, SUZIE GOLD, COLOUR ME KUBRICK..

RICHARD McCOURT & DOMINIC WOOD aka DICK&DOM (TV PROGRAMCILARI)
DICK AND DOM IN DA BUNGALOW (BBC), ARE YOU SMARTER THAN A 10 YEAR OLD (Sky1), BRING IT ON (BBC1), COMIC RELIEF, THE LEGEND OF DICK AND DOM, FUNNY BUSINESS.

MATHEW HORNE (HENRY’NIN BABASI)
GAVIN AND STACEY, THE CATHERINE TATE SHOW, THE CATHERINE TATE CHRISTMAS SPECIAL (BBC/Tiger Aspect), NAN’S CHRISTMAS CAROL, HORNE AND CORDEN, LESBIAN VAMPIRE KILLERS, VANITY FAIR, STINGRAY, 20 THINGS TO DO BEFORE YOU’RE 30, ROMAN’S EMPIRE (BBC2/Tiger Aspect), BILLY GOATS GRUFF (BBC1/Hat Trick), ROBIN HOOD (BBC2/Tiger), LOSING IT (ITV), BEING APRIL (BBC Drama), THE SMOKING ROOM (BBC), CARRIE AND BARRIE (BBC).

SIOBHAN HAYES (HENRY’NIN ANNESİ)

MY FAMILY, EASTENDERS, DOCTORS, MRS BEETON, LITTLE BRITAIN, MISS MARPLE'S MURDER AT THE VICARAGE, SHARK INFESTED CUSTARD.

NOEL FIELDING (ED BANGER)
THE MIGHTY BOOSH, ADULT SWIM IN AMERICA, NEVER MIND THE BUZZCOCKS, THE BIG FAT QUIZ OF THE YEAR, FRIDAY NIGHT WITH JONATHAN ROSS, NOEL FIELDING’S LUXURY COMEDY.

PRUNELLA SCALES (BÜYÜK HALA GRETA)
TV: THE MERRY WIVES OF WINDSOR, A WIFE LIKE THE MOON, OUTSIDE EDGE, GRAND DUO, FAWLTY TOWERS, ABSURD PERSON SINGULAR, MAPP & LUCIA, DORIS AND DOREEN, WHEN WE ARE MARRIED, WHAT THE BUTLER SAW, THE INDEX HAS GONE FISHING, BEYOND THE PALE, AFTER HENRY, THE RECTOR’S WIFE, SIGNS AND WONDERS, SEARCHING, DALZIEL AND PASCOE, BREAKING THE CODE, MIDSOMER MURDERS, STATION JIM, SILENT WITNESS LOOKING FOR VICTORIA.

FILMS: THE GHOST OF GREVILLE LODGE, HOWARD’S END, SECOND BEST, WOLF, AN AWFULLY BIG ADVENTURE, STIFF UPPER LIPS AND AN IDEAL HUSBAND.

BILLY KENNEDY (SULUGÖZ WILLIAM)
GUYS AND DOLLS, OUTSIDE BET.
CONOR O’MARA (İRI YARI BERT)
HELENA BARLOW (Hırçın Susan)

HARRY POTTER AND THE DEATHLY HALLOWS PART II.

JACK SANDERS (AEROBIC AL)
QUADROPHENIA, DOCTORS.
LLOYD HOWELLS (KABA RALPH) 
WAVING AT TRAINS, HOLBY CITY, THE BILL. 
REUBEN LEE (BEYIN BRIAN)
OUTNUMBERED (BBC), PRIMEVAL (ITV), UN ESTATE AI CARAIBI, THINGUMYGIGGLES. 
*****

NICK MOORE (YÖNETMEN)

Yönetmen: WILD CHILD, HORRID HENRY: THE MOVIE IN 3D.
Kurgu: THE FULL MONTY (KURGU), ABOUT A BOY, NOTTING HILL, LOVE ACTUALLY, NANNY MCPHEE, MORNING GLORY.
LUCINDA WHITELEY (SENARİST, YAPIMCI)
THE BIG BREAKFAST, CHANNEL FOUR DAILY, HOLLYOAKS, WATCH THIS SPACE, LOOK WHO’S TALKING, WISE UP (EMMY, BAFTA, RTS VE PEABODY), COPING WITH (BAFTA VE RTS), ANT AND DEC UNZIPPED (BAFTA), ZIG AND ZAG’S DIRTY DEEDS (RTS) WYRD SISTERS, SOUL MUSIC, NEW MAGIC ROUNDABOUT, HORRID HENRY, FIMBLES, THE ROLY MO SHOW, ROCKIT’S POCKET, PING & PONG. 
RUPERT PRESTON (YAPIMCI)
BRONSON, DIRTY SANCHEZ THE MOVIE, AJAMI, STREETDANCE 3D, MONSTERS, THE FOOTBALL FACTORY, ITS ALL GONE PETE TONG, LONDON TO BRIGHTON, SHROOMS, VALHALLA RISING AND IN SEARCH OF A MIDNIGHT KISS, HUMAN TRAFFIC, BRIDE OF CHUCKY, TOGETHER, CHOPPER, CHASING AMY, BUFFALO 66, PALOOKAVILLE, THE DAYTRIPPERS AND LAST ORDERS.

SIMON COZENS (KURGU)
THE LAST LEGION, SAVING PRIVATE RYAN, THE REMAINS OF THE DAY, WILD CHILD, NIAGARA MOTEL, THE KOVAK BOX. 

RICHARD BULLOCK (YAPIM TASARIMI) 
SEX AND DRUGS AND ROCK AND ROLL, STREETDANCE 3D, FLUTTER, PELICAN BLOOD, STREETDANCE 2, LUSITANIA: MURDER ON THE ATLANTIC, STONEHENGE DECODED, BUNNY AND THE BULL, STAR WARS EPISODE 2, WAKING NED, CONCRETE AND GLASS.

SAM McCURDY BSC (GÖRÜNTÜ YÖNETMENI)
STREETDANCE 3D, CENTURION, THE DEVIL’S DOUBLE, THE STREET, METROSEXUALITY, WIRE IN THE BLOOD. 

COLLEEN KELSALL (KOSTÜM TASARIMI)
LAST DANCE, RICH IN LOVE, THE BRIDGES OF MADISON COUNTY, THE RICH MANS WIFE, SUDIE AND SIMPSON.
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