FERHAT İLE ŞİRİN’İN TEASER’I HAZIR

“Tüm Gerçek Aşklar Sona Erdiğinde, Efsane Yeniden Doğdu” sloganıyla çekilen ve başrollerini Tolga Yüce ile Çağla Şimşek’in paylaştığı Ferhat ile Şirin isimli sinema filminin ilk görüntüleri teaser ile sunuldu. 

[bookmark: _GoBack]Efsane aşkın yeniden sinemaya uyarlandığı dramatik aşk unutulan duyguları tekrardan hatırlatacak ve usta oyuncu Tolga Yüce ile Çağla Şimşek’in başarılı oyunculukları, “Ferhat ile Şirin” isimli sinema filmini klasikler arasına sokacak gözüyle bakılıyor. 

Amasya’da destansı aşkın yaşandığı gerçek mekânlarda çekimlerinde sona yaklaşılan sinema filmi yeni sezonun en dramatik yapımların başında gelirken sinema izleyicisine de gözyaşı döktürecek. 

Yaşanan efsane aşkların bu duyguyu yok etmeyeceğine inandığını ifade eden başrol oyuncusu Tolga Yüce “Efsane aşklar dilden dile günümüze kadar gelmiştir. Aşk bizim ruhumuzda var, Ferhat ile Şirin gibi yaşanmış büyük aşklar her daim içimizdeki ateşin alev almasına sebeptir. İçindeki ateşi yakmak isteyenlerin filmini çektik.” dedi.

Ferhat İle Şirin Teaser: https://youtu.be/4h5TQJ8nVSY
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