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Senaryosunu Zeynep Çamcı’nın kaleme aldığı, yılın en renkli filmi Feride’nin fragmanı ve afişi yayınlandı. Film “Bu bir kaş kaldırıştır” mottosuyla, 24 Ocak’da sinema severlerle buluşmaya hazırlanıyor.

Konusu ve başarılı oyunculardan oluşan kalabalık kadrosuyla şimdiden merak konusu olan film, yer altında kahraman kostümleri dikilen bir atölye de terzilik yapan Feride’nin, emek ve sevgi hırsızı patronuna baş kaldırıp iddialaşması ve daha sonra moda devlerine kafa tutan yolculuğunu anlatıyor.

Yapımcılığını UNG Film’in üstlendiği, yönetmen koltuğuna Ali Yorgancıoğlu ve Zeynep Çamcı’nın birlikte oturduğu filmde; Zeynep Çamcı, Ersin Korkut, Barış Yıldız, Anıl Tetik, Osman Akça, Ceren Taşçı, Ali Barkın, Aycan Koptur, Fırat Sobutay gibi başarılı birçok isim rol alıyor.

Konu:

Yer altındaki dikim atölyesinde terzilik yapan ve çakma kahraman kıyafetleri diken Feride’nin hayallerindeki kahramanlar bambaşkadır. Bir gün, emek ve sevgi hırsızı patronu Çetin’e baş kaldırır ve iddiaya girerler. Yer altından çıkan tasarımcı Feride’nin moda gökdelenlerine kafa tutan neşeli yolculuğu başlar. Gücünü sevgiden alan kahramanların hikâyesidir bu.
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