Ferrari, Epik Yolculuk 22 Aralık'ta Başlıyor!

Sinemaseverler ve otomobil tutkunlarının dört gözle beklediği an kapıda: "Ferrari", 22 Aralık'ta sinemalarda izleyicileriyle buluşmaya hazırlanıyor! Bu eşsiz yapıt, sadece otomobil tutkunlarını değil, aynı zamanda sinemaseverleri de büyüleyici bir yolculuğa çıkaracak.

Film Hakkında:

Merakla beklenen film, sinema dünyasının efsane ismi Michael Mann'in uzun bir aradan sonra kamera arkasına dönüşüyle, 22 Aralık 2023'te Türkiye'de gösterime girecek. Bu muazzam yapıt, otomobil tutkunlarını ve sinemaseverleri, Enzo Ferrari'nin büyüleyici hikayesiyle baş başa bırakacak. Beklentileri aşacak bir vizyon ve hikaye anlatımıyla, Mann'ın yönetimindeki bu film, adeta bir sinema şöleni vaat ediyor.

Hikâye:

Film, ünlü spor araba markasının ve onun kurucusu Enzo Ferrari'nin hikâyesini, 1957 yazında İtalya'da düzenlenen ve bir felâketle sonuçlanan Mille Miglia yarışı üzerinden anlatıyor.

Yarış günleri geride kalan Enzo Ferrari’nin, eşi Laura’yla birlikte 10 yıl önce sıfırdan inşa ettiği şirket iflâsla burun burunadır. Kaybettikleri oğlunun yasıyla sarsılan Ferrari, fırtınalı evliliğinin yanı sıra yasak ilişkisinden doğan oğluna da soyadını verebilmek için mücadele eder. Hem iş hem aile hayatı çalkantılarla dolu olan Ferrari, tüm umutlarını İtalya’nın ikonik yarışı Mille Miglia’ya bağlar.

Vizyon Tarihi:

22 Aralık'ta izleyicilerle buluşacak olan "Ferrari," otomobil tutkunlarına unutulmaz bir tarih dersi sunarken aynı zamanda duygusal bir yolculuğa çıkaracak.

YouTube Fragman Linki:
https://www.youtube.com/watch?v=LWg8YBue_CU&amp;ab_channel=BoxOfficeT%C3%BCrkiye

Film Bilgileri:

Yapım: Blackbear
Yapım Yılı: 2023
Tür: Dram, Biyografi
Yönetmen: Michael Mann
Oyuncular: Adam Driver, Penélope Cruz, Shailene Woodley, Sarah Gadon, Patrick Dempsey, Jack O'Connell, Valentina Bellè, Gabriel Leone
Süre: 131 dakika
Dil: Türkçe (Altyazı/Dublaj Seçenekleri Mevcut)
İthalatçı: Videomite
