BASIN AÇIKLAMASI
Radikal Gazetesi’nin 13 Şubat 2012 Pazartesi günü,  ilk ve 34ncü sayfasında “Fetih 1453’e Recep İvedik haczi geldi” başlıklı yazısı ve içeriği kamuoyunu yanıltacak yanlış bilgiler içermekte olup bu sebeple gazete okuyucularında, Şirketimiz ve Fetih 1453 filmi hakkında yanlış bir intibanın oluşmasına neden olmaktadır.
Öncelikle haber içeriğinde yer alan konu, halen yargılaması devam eden bir husus olup bu şekilde yapılan haberlerle yargılama makamı da etki altına alınmaya çalışılmaktadır. Adı geçen Kirli Kedi Organizasyon şirketi, Recep İvedik sinema filminin herhangi bir şekilde ortak yapımcısı değildir. Kirli Kedi ticari bir alacak iddiası ile Şirketimiz aleyhinde icra takibi başlatmıştır. Bu haksız talep karşısında gerekli yasal itirazlar derhal yapılmış ve icra takibi durmuştur. Ancak Kirli Kedi, haksız iddia ve taleplerine devam ederek İtirazın İptali davası açmış ve buna dair yargılama halen devam etmektedir. Şirketimizin, Kirli Kedi şirketine herhangi bir borcu olmadığı gibi bilakis Kirli Kedi’den alacaklıdır ve bu maksatla karşı alacak davası açılmıştır. Tüm bunlara rağmen, Kirli Kedi bir kısım kurum ve kuruluşlara bildirimlerde bulunarak bu haksız iddia ve taleplerini sürdürmektedir. Bununla birlikte, Kirli Kedi, bir kısım gazete ve internet mecralarında kamuoyunu ve mahkemeleri yanıltacak yanlış bilgiler de vermeye devam etmektedir.
Şirketimiz tarafından yapımı gerçekleştirilen Fetih 1453 filmi, daha önce de bildirildiği gibi 16 Şubat 2012 Perşembe saat 14:53’de vizyona girecektir. Haber içeriğinde de belirtildiği gibi, açıklanan tarihte filmin vizyona girmesini engelleyen herhangi bir hukuki engel bulunmamaktadır. Kirli Kedi tarafından maksatlı olarak yayılan, aksi yöndeki bu tür haberler, kesinlikle doğru olmayıp tamamen kamuoyunu yanıltmak suretiyle Şirketimize zarar vermek amacıyla yapılmaktadır. Bu nedenlerle, Kirli Kedi aleyhine maddi ve manevi zararlarımızın tazmini için yasal yollara başvurulacaktır. 
Kirli Kedi şirketi tarafından maksatlı olarak yayılan, büyük emekler neticesinde tüm dünyaya kazandırılan Fetih 1453 filmi ve Şirketimizle ilgili bu tür asılsız ve haksız iddia ve haberlere itibar edilmemesini Saygılarımızla Kamuoyuna duyururuz. 
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