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“Fetih 1453” Filmine Kadın Eli Değdi…
Metroport AVM’nin “Dünya Kadınlar Günü” etkinliğinde, hayatlarında hiç sinemaya gitmemiş 200 kadın ilk defa Fetih 1453 filmini izledi…

Alışverişin eğlence ile buluştuğu Bahçelievler Metroport AVM, özel günlerde gerçekleştirdiği aktiviteler ile de adından söz ettiriyor. Sadece eğlence anlayışıyla değil, sosyal sorumluluk bilinciyle de hareket eden AVM, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü için kadınlara yönelik anlamlı bir organizasyon hazırladı. 
Bahçelievler Kaymakamlığı tarafından belirlenen ve hayatları boyunca hiç sinemaya gitmemiş, makyaj yapmamış, arkadaşlarıyla buluşup yemek yiyecek ekonomik özgürlüğe sahip olamamış 200 kadın Metroport AVM’nin sağlayacağı imkanlar ile kendine özel bir gün geçirme şansı buldu.
Metroport AVM, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde bu sosyal sorumluluk projesini gerçekleştirmek amacıyla Bahçelievler Kaymakamı Şevket Cinbir tarafından seçilen bu 200 kadın için çok özel sürprizler hazırladı. Hayatlarında ilk kez bir sinema filmi izleme şansına sahip olan AVM’nin bu özel misafirleri, son dönemde çok konuşulan ve izlenme rekorları kıran Fetih 1453 filmini izlediler. Filmi çok beğendiklerini söyleyen kadınlar, “Hayatımızda ilk defa bir sinema filmi izledik, bu kadar büyük bir ekranda film izlemek çok güzelmiş. Üstelik her gün gazetelerde herkesin konuştuğu bir filmi izledik. Bu film hakkında haber görünce artık biz de fikrimizi söyleyebileceğiz, çok mutluyuz” dediler.
Bahçelievler Kaymakamı Şevket Cinbir ve Bahçelievler Belediye Başkanı Osman Develioğlu’nun da kadınları yalnız bırakmadığı etkinlikte yapılan çekilişle 3 kişiye Kuşadası’nda tatil hediye edildi. Ayrıca bir şanslı kişi de özel bir hastaneden Check-up yaptırma hakkı kazandı. Çiçeğin yanı sıra kadınlara pek çok sürpriz hediyenin de verildiği organizasyon, Kadın Doğum Uzmanı Opr. Dr. Fazile Akyüz’ün söyleşisi ile son buldu.  
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