FİKRET BEY

“Fikret Bey”, işini kaybetmiş, oğlu siyasi sürgünde olan yaşlı bir adamdır.
Film bu yaşlı adamın işyerinde geçirdiği son günlerden birini anlatır. 13 Ekim 1988 tarihli bu gün, yaşlı adam için herhangi, sıradan bir gündür. 
Yaşamı sona ermekte olan Fikret Bey, gençliğinde kendi çapında önemli bir atılım yaparak yerli üretime katkıda bulunmuştur. İşine çok bağlı olan yaşlı adam iflas ederek, hayatının son yıllarını bu problemle boğuşarak geçirmiştir. Bu arada 12 Eylül sonrası karanlığında siyasi suçlu olan oğlu, bir süre hapis yatıp çıktıktan sonra yurt dışına gitmiştir. Oğlunun ve bütün hayatı boyunca emek verdiği işinin kaybıyla elinde hiçbir şey kalmamıştır.
Filmin hikaye ettiği günde kiraya verdiği işyerinin saçma sapan yıpratıcı sorunlarıyla uğraşırken kendi hikayesi de seyirciye aktarılır.
Fikret Bey filmin içinde yaşanan gün süresince sıradan bir akış içinde debelenirken yaşamının anlamı üzerine düşünür, insanlarla sohbet eder, onlara deneyimlerini anlatır.

Beş yıldır görmediği oğluyla zihninde konuşur, hatırlar. 

Oturduğu masada zaman onun için durmuş gibi görünse de hayat onun içinde aslında hatırlayarak, konuşarak, anlatarak, şakalaşarak, sinirlenerek, acı çekerek devam etmektedir.
Fikret Bey, iş yerinde otuz yıldır yanında çalışan bekçisi Mehmet’le baş başa, sevgi ve saygıya dayalı bir dostluk içinde günlerini geçirmektedir.

Ama hayat Mehmet için de zordur. Emekliliği yaklaşmış olduğu halde Fikret Bey’i yalnız bırakmamak için sürekli işyerinde kalmakta, gündüzleri eve gitmek yerine Fikret Bey’in bakımıyla uğraşmaktadır. Mehmet, çok özel, iyi niyetli, fedakar, dürüst bir adamdır. Film Fikret Bey’le birlikte Mehmet’in hikayesini de anlatır. 
Fikret Bey de, Mehmet de Türkiye’nin insan malzemesi ve toplumsal yapısı hakkında önemli ipuçları veren değerli, nitelikli insanlardır. 

Fikret Bey’in kızı Zeynep, filmin diğer bir kahramanıdır. Babasının ve ailesinin sancılı dönemine tanıklık eden ve babasının günlerinin sayılı olduğunun bilincinde olan Zeynep, bu mantıksız, hüzün verici yaşam döngüsüne kendince müdahale etmeye çalışsa da aslında yapabileceği çok bir şey yoktur. Babasının işyeri artık çoktan kapanmış, aynı zamanda üretime ve yaratıcılığa dayalıbir zihniyetin Türkiye’de sonuna gelinmiştir. Filmin bütün kahramanları aslında bu biten dönemin hüznünü ve hayal kırıklığını üzerlerinde taşımaktadır. Öte yandan büyük ideallerle inşa edilen fabrika mekanı da bir harabeye dönmüş, toplumsal hayatta bu tür üretim tarzının marjinalleşmesine paralel olarak değerini ve önemini yitirmiştir. Filmin geçtiği mekan ayrıca kendi başına bir kahramandır. Kendi öyküsünü kendi anlatan bir mekan-kahraman…..
“Fikret Bey”, yaşlılık, kayıplar, dostluk, fedakarlık gibi temaların yanında filmin karakterleri bağlamında, Türkiye’nin yakın tarihini, kahramanların özel yaşamları ve mekan aracılığıyla gündeme getirmeyi ve seyircinin bu süreci sorgulamasına katkıda bulunmayı da amaçlamaktadır. 
