ATLANTA’DA EN İYİ YABANCI “FİLM”

Yapımcılığını BSK Yapım’ın, Senaristliğini ve yönetmenliğini Kerem Topuz’un üstlendiği “Film” adlı sinema filmi, ABD’nin Georgia eyaletinde düzenlenen 8.Atlanta Underground Film Festivali’nde, “En iyi Yabancı Film” ödülüne layık görüldü.

30. İstanbul Film Festival’inde ilk gösterimi yapılan ve seyircinin izdihamına uğrayan film, Amerikalı bağımsız film severlerden de tam not aldı. 

Atlanta Bağımsız Film Ayı (Atlanta Independent Film Month) etkinlikleri çerçevesinde düzenlenen festivalde birbirinden ilginç ve sıra dışı filmler izleyiciyle buluştu.

Gerçek bir olaydan yola çıkılarak çekildi 

“Film”; film çekmek için her şeyi göze alan yönetmen adayı Kemal Mutlu (İlker Savaşkurt) ve o gece tanıştığı, hapisten yeni çıkmış bitirim delikanlı İzzet’in (Özgür Emre Yıldırım), kendini ispat çabasıyla giriştikleri bir maceranın hüsranla sonuçlanmasını anlatıyor. Beyoğlu’nun altını üstüne getiren bu iki kafadar alınmadıkları bir gece kulübüne zorla girerek içeridekileri kısa süreliğine tutsak ediyorlar. Daha sonra, tesadüfen arkadaşlarıyla eğlenmeye gelmiş olan oyuncu Öznur Kula’yı da filme dahil etmeye karar verip, Öznur’u zorla alıkoyuyorlar. Tamamen masumca başlayan film çekme eylemi, İzzet’in gövde gösterisiyle hızla bir gerilime oradan da bir trajediye dönüşüveriyor.

Senaryosuz “Film” olur mu?

“Film” yazılı bir senaryosu olmadan, oyucuların doğaçlama performansları üzerinden ilerleyen, içinde kara mizah, şiddet, aksiyon ve gerilim barındıran bir tür.  İletişim fakültelerinde okutulan, film çekim tekniklerinin hiç birinin özellikle uygulanmadığı “Film”  Türkiye’de çekilmiş ilk “underground”  film olma özelliğini de taşıyor.

Şimdiden kült olmaya aday bir film!

Kerem Topuz’un;  “In-yer-face” olarak adlandırılan Türkçe karşılığı "yüzleşme draması" olan bir üslup ile gerçekleştirdiği ilk uzun metraj sinema filmi “Film” de; kimliksizleşme, hedefi olmamak, mutlu olmayı becerememek temalarını ele alıyor. Bunun yanında geleneksel dramatik yapıyı altüst eden bir dil ve sıra dışı bir oyuncu yönetimi anlayışı uyguluyor.

Bütün bu özellikleriyle avangart bir tavrı olan “Film” Türkiye’de bir çok açıdan ilk olma özelliği taşıyor ve oldukça konuşulacağa benziyor.

