FİLM VE GERÇEKLİK
Gerçeklik ile kurmaca arasında gidip gelen bir algı yaratan “Film” Türk Sineması için türdeşlerinden oldukça farklı bir yapım. Kerem Topuz’un ilk uzun metrajlı filmi olan “Film” in yapımcıları, TRT ekranlarından tanıdığımız "Elde Var Hayat" dizisinin de yapımcıları. Uzun yıllar ekranların sevilerek izlenilen televizyon dizilerine imza attıktan sonra sinemada da oldukça cesaret isteyen bir ilk işle karşımızdalar.

Gerçek bir olaydan yola çıkılarak çekilen filmde, mizansenlerin ve diyalogların gerçeğe yakın olmasına özellikle dikkat edilmiş. Gerçeklik hissini arttırmak için diyaloglar tamamen doğaçlama olarak gelişmiş. Filmin başkahramanı Kemal Mutlu (İlker Savaşkurt), aynı zamanda filmin yönetmeni de… Bütün filmi basit bir el kamerasıyla çekiyor ve her şey Kemal’in kamerasının kaydettikleri üzerinde ilerliyor. Özellikle sokakta ve barda karşılaştıkları kişilerle girdikleri diyaloglar insanın aklına bu gerçek mi? Mizansen olamaz dedirten cinsten etkiler yaratıyor. Filmin isminin “Film” olması da bu ironiyi güçlendirmek için seçilmiş. Filmin yazarı ve yönetmeni Kerem Topuz’a göre izleyicinin algısındaki bu yanılsamayı görmek yaptığı işin doğruluğu konusunda kendini oldukça tatmin ediyor. Basit bir kamerayla ve düşük bir bütçeyle çektiklerini söylediği film için, çekimler sırasında tamamen sürprizlere açık davrandıklarını da belirtiyor. Şiddet içeren sahnelerde bile gerçeklik hissinden uzaklaşmamak için uygulanan şiddete göz yummak zorunda kaldığını ve atılan tokatların, kavgaların gerçek olduğunu söylüyor. Oyuncularını bu konuda çok zorlayan Topuz, özellikle Öznur Kula’nın şiddete maruz kaldığı sahnelerin çekiminde setteki herkesin ve kendisinin oldukça gerildiklerini ve üzüldüklerini belirtiyor. Oyuncularının filme katkı için gösterdikleri bu büyük fedakârlığı her oyuncunun yapamayacağını o yüzden oyuncularıyla gurur duyduğunu her fırsatta söylüyor. Çünkü dünyada ve Türkiye’de kadına uygulanan şiddetin rakamsal olarak yüksekliğine dikkat çekmenin başka türlü bir yolu da olamazdı diye ekliyor. “Şiddeti bütün çıplaklığıyla, insanların gözüne soka soka göstermemiz gerekiyordu.” diyor Kerem Topuz.

Filmin ilk başlardaki mizahi atmosferi meydana gelen bir takım olaylardan ötürü bir anda salt bir gerilime dönüşüveriyor. Yönetmen, gerçek hayatın da aslında böyle olduğunu gülüp, eğlenirken ansızın bir felakete maruz kalınabileceğini, her şeyin bir anda altüst olabileceğini, hayatlarımızın aslında anlık durumlardan ibaret olduğunu vurguluyor. Bir saniye sonra ne olacağını insanın bilemeyeceğini, yaşam ve ölüm arasındaki dengenin de bu bir anlık olgudan ibaret olduğunu söylüyor.

Aslında Film; yüzeysel ve basit bir hikaye anlatıyormuş gibi görünürken, karakterlerin sosyolojik yapılarını, geçmişlerindeki travmatik oluşları gösterme biçimi olarak derinliğini bu salt yalınlıktan alıyor. Çünkü karakterler her zaman karşılaşabileceğimiz tipten insanları yansıtırken, kullandıkları sokak Türkçesiyle de gerçekliği yakalamayı amaçlıyor.

Film, Kerem Topuz’un sanatsal duruşunun da bir ifadesi olarak sinemaya yaklaşımındaki deneysel tavrının bir örneğini teşkil ediyor.

Filmini sanatsal mı yoksa ticari bir kaygıyla mı çektiği sorusuna Kerem Topuz; “Ben sinemayı herhangi bir kaygıyla yola çıkılması gereken bir alan olarak görmüyorum. Bana göre bir filmin sanatsal olup olmadığının da hiçbir önemi yok. Film filmdir! Ben sadece anlatmak istediğim hikayeyi, kendi yorumuma göre anlatırım, bunun sanatsal mı olduğu beni ilgilendirmez. Aynı zamanda bu sıradan film izleyicisini de ilgilendirmez. Bunun yorumunu yapacaklar film eleştirmenleri ve gelecek kuşaklardır.”  diyerek cevaplıyor.
