


“Pirates of the Caribbean”,”Pirates of the Caribbean 2”,”Mexican”,”Mousehunt” ve “The Ring”in yönetmeni Gore Verbinski’den...

“THE WEATHER MAN-FIRTINALI HAYATLAR” 10 MART 2006’DA SİNEMALARDA 
*”LEAVING LAS VEGAS”LA OSCAR KAZANAN NICOLAS CAGE İLE
“HANNAH AND HER SISTERS” VE “CIDER HOUSE RULES”LA OSCAR KAZANAN MICHAEL CAINE BAŞ ROLLERDE.

*DAVID ( CAGE )MESLEĞİNDE EN YÜKSEK NOKTALARA GELMESİNE RAĞMEN, BABASININ  TAKDİRİNİ, BEĞENİSİNİ KAZANMAYI BAŞARAMAMIŞTIR. ONUN GÖZLERİNİN İÇİNE  BAKACAK CESARETİ BİLE YOKTUR. ONDAN BİR PARÇA SAYGI GÖRMEK İÇİN HER ŞEYİNİ VERMEYE HAZIRDIR.ÇOCUKLARININ İYİLİĞİNİ İSTER.ESKİ KARISININ GÖNLÜNÜ-SEVGİSİNİ YENİDEN KAZANMAK  BİR DİĞER MUTLULUK RÜYASIDIR.
*”THE WEATHER MAN-FIRTINALI HAYATLAR”,KOMEDİ DEĞİL,DRAMA DEĞİL,TRAJEDİ DEĞİL.HEPSİNİ AYNI ORANDA BARINDIRAN ÇOK FARKLI BİR FİLM.


http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
David Spritz (Nicolas Cage), Chicago’da yerel bir kanalda hava durumu sunuculuğu yapmaktadır. Ulusal kanallardan birisinin “Hello America – Merhaba Amerika” adlı sabah programından teklif alınca iş hayatının altın dönemini yaşamaya başlar.

Kariyerinde   zirveye çıkmıştır ama özel yaşamı için aynı şey söylenemez. Tıpkı aniden değişen hava koşulları gibi David’in özel yaşamı da tam bir felakete doğru sürüklenir. Kendisine hayli acı veren   bir boşanma süreci geçirir. Babası ağır hastalanır. Çocuklarıyla arası açılır.  Meslek yaşamında en tepeye tırmanan   David’in özel yaşamı kelimenin tam anlamıyla bıçak sırtına döner.Fiyasko üzerine fiyasko yaşar.
Durumu kontrol altına almaya-düzeltmeye çalıştıkça hayatın değişmez gerçeğiyle yüz yüze gelir: Tıpkı hava koşulları gibi, hayatın ne getireceğinin önceden kestirilmesi mümkün değildir.

Paramount Pictures’ın sunduğu “The Weather Man”in yönetmenliğini Gore Verbinski üstlendi. Yapımcılığını Todd Black, Steve Tisch ve Jason Blumenthal’in gerçekleştirdiği filmin senaryosunu Steven Conrad yazdı. Baş rollerinde Nicolas Cage, Michael Caine, Hope Davis, Gemmenne De la Pena ve Nicholas Hoult kamera karşısına geçti.
FİLMİN KONUSU

David Spritz (Nicolas Cage), Chicago’nun yerel televizyonlarından WCH’nin 6. kanalının hava durumu sunucusudur. Chicago’lular açısından David Spritz’in büyük anlamı vardır. O sadece güneşi, yağmuru, karla karışık yağmuru ve karı tahmin eden bir adam değil, adeta yürüyen hedef gibidir. Chicago halkında David’e karşı sevgiyle nefret arası bir ilgi söz konusudur. Onu ekrandan tanıyan pek çok insan  gördükleri yerde üstüne  meşrubat, bira ve hamburger fırlatmaktan kendini alamaz.
Oysa David’in tek isteği birazcık saygıdır. Özellikle de Nobel ödüllü yazar babası Robert Spritzel’dan (Michael Caine) biraz saygı görme isteğiyle yanıp tutuşur. Boşandığı eski karısı Noreen’in (Hope Davis) kendisini yeniden sevmesini ister. Kızının mutlu olmasını, oğlunun başının derde girmemesini arzu eder. Özel yaşamında bu sorunlarıyla boğuşup durmaktadır.

Buna karşılık hava durumu sunucusu olarak ekranda pırıltılı bir görünümü vardır. Gülümsemesi ve ekran cazibesiyle gönülleri fethetmiştir. Özel yaşamında hiçbir şeye hakim olamazken ekranda herşey kontrol altındadır. Mesleğinde öyle başarılıdır ki, New York’taki prestijli bir ulusal kanalda yayınlanan “Hello America”nın yapımcıları  yeteneğini  fark edip ona iş teklifinde bulunur.  Sabah kuşağında yayınlanan programda hava durumunu sunması istenir. Ancak karşısına çıkan olağanüstü kariyer fırsatları bile David’in özel yaşamının tökezlemesini durduramaz. Tahmin etmeye çalıştığı kasırgaların yarattığı yıkım gibi onun da yaşamı tam bir felakete sürüklenmektedir.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“The Weather Man”de Chicago’lu hava durumu sunucusu David Spritz rolünü üstlenen Nicolas Cage, bu rolü kabul etmesinde senaryonun önemli payı olduğunu belirterek şunları söylüyor:

“Senaryonun sürprizlerle dolu yapısı ve tüm karakterlerin gerçek duygulara sahip olması dikkatimi çekti. Senaryoyu okurken  her şeyin son derece dürüstçe ifade edildiğini gördüm. Her köşesi ardı arkası kesilmeyen dönemeçlerle doluydu. Sonunun hangi noktaya varacağını kestiremediğim sürprizler vardı. Ayrıca David Spritz gibi bir adamın portresini çizmek de çok önemliydi. Şimdiye dek hiç oynamadığım tipte gerçek duyguları yorumlama fırsatını elde ettim.”

“Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl”deki başarısının ardından “The Weather Man”e başlayan yönetmen Gore Verbinski, bu yeni çalışmasında baş rolü Nicolas Cage’e vermeye kararlıydı. Ünlü yönetmen bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Başrolde Nicolas Cage’in oynamasını özellikle istedim. Filmin senaryosunun yapısı, performans açısından ustaca dönüşümlerin yapılmasını gerektiriyordu. Bu yüzden Nicolas Cage çapında bir aktöre ihtiyaç vardı. David Spritz gibi bir adamı oynaması için Nicolas Cage’den daha iyisini bulamazdık. Duygulara seslenme ve mizah gibi birbirinden farklı iki unsuru bir arada sunmayı gerektiren bir roldü. Nicolas Cage bu iki alanda da kusursuz aktördür.”

Nicolas Cage de birlikte çalışma konusunda Gore Verbinski ile aynı heyecanı paylaşıyordu. İkisi arasındaki işbirliğini bir tür “sevgi işi” olarak niteleyen ünlü aktör,  “The Weather Man”de yaptıkları çalışma konusundaki düşüncelerini şu sözlerle aktarıyor:

“Filmin setinde Gore ile aramda dostça bir uyum söz konusuydu. İkimiz de bu filmi bazı yeni şeyleri denemek için büyük bir fırsat olarak gördük. Denediğimiz her şeyi açıklamak istemiyorum ama şu kadarını söyleyebilirim; insanlar izlediklerinde mutlulukla dolu bir şaşkınlık hissedecekler.”

“The Weather Man”in çekimleri sırasında Nicolas Cage de hayli şaşırtıcı anlar yaşadı. Ünlü aktörün şaşkınlık yaşamasının  temelinde ise bir hava durumu sunucusunun işinin ve onu  canlandırmanın  ne kadar zor olduğunu öğrenmesi  vardı. Sadece coğrafyayı biraz anlamasının yeterli olacağını düşünürken hava durumu tahminlerinin nasıl yapılması gerektiği konusunda daha detaylı bilgi sahibi olması gerektiği ortaya çıktı.

Nicolas Cage’i heyecanlandıran bir başka konu da, “The Weather Man”in oyuncu kadrosunda Michael Caine gibi çifte Oscarlı dev bir aktörün yer almasıydı. Nicolas Cage bu durumun kendisinde nasıl bir duygu uyandırdığını şu sözlerle dile getiriyor:

“Michael Caine çevresine adeta gözdağı veren aura yayan bir aktördür. Sadece bakışlarıyla bile insanı yıldıran bir görüntüsü vardır. Bu açılardan bakarsak, David Spritz’in babası rolü için en doğru seçim diyebilirim. O aynı zamanda kamera karşısında hiç gözünü kırpmadan oynayabilen ender aktörlerden birisidir. Buz mavisi gözlerini düşünecek olursanız, işimin ne kadar zor olduğunu tahmin edersiniz. Portresini çizdiğim karakter de babasının gözlerinin içine  bakamayan birisiydi. Michael Caine’in buz mavisi gözlerine bakınca oğlunun nasıl sorunlar yaşadığını anlayabilirsiniz.”

David Spritz’in babası rolünü hiç düşünmeden kabul ettiğini belirten Michael Caine ise, “The Weather Man” projesiyle ilgili düşüncelerini şu sözlerle özetliyor:

“Bu rolü kabul etmem için senaryonun, yönetmenin ve beraber çalışacağım aktörlerin kalitesine bakmak yeterli oldu. ‘İnsanları sahip oldukları şirketle yargılamalısınız’ şeklinde çok ünlü bir söz vardır. Buradaki şirket çok çok iyiydi. Senaryoya gelince, okurken kahkahalarla gözyaşları arasında gittim geldim diyebilirim. Bu film bir komedi değil, drama değil, trajedi değil... Hepsini aynı anda barındıran çok farklı bir film... Zaten gerçek hayatın kendisi de öyle değil midir? Komedi, drama ve trajedi gibi unsurların hepsini birden aynı anda barındırmaz mı?”

“The Weather Man”de David Spritz’in eski karısı Noreen rolünde Altın Küre adayı kadın oyuncu Hope Davis kamera karşısına geçti. Filmde anlatılan konuya tamamen katıldığını belirten Hope Davis’in, “The Weather Man” ile ilgili yorumu şöyle:

“Bu filmde Amerikan kültürünün en gerçek sorunlarına çıplak bir bakış sergileniyor. En acı verici konulara bile mizahi yaklaşımla bakılması hoşuma gitti. Aynı zamanda çok dokunaklı bir öykü anlatan oldukça cesur bir film olduğunu düşünüyorum. Ancak bunların yanı sıra insanların görmekten hoşlanacağı gerçekten çok keyifli anları da gözler önüne seren bir yapısı var.”

Rol arkadaşı Nicolas Cage’e duyduğu hayranlığı gizlemeyen Hope Davis, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Nicolas Cage’in performansına başka aktörlerin ulaşabilmesi çok zordur. Bu filmde de sempatik bir karakter yaratmayı başardı. Üstelik o karakterin portresini çok eğlenceli şekilde çizerek farklılık getirdi. Düşünebiliyor musunuz, zavallı David Spritz herşeyi doğru yapmak için çırpınıp duruyor ama bunu nasıl yapacağına dair elinde en küçük bir ipucu bile yok!”

Hope Davis’in oynadığı Noreen karakterinin filmde çok önemli yeri olduğunu vurgulayan yönetmen Gore Verbinski ise, filmin öykü akışında bu karakterin konumunu şöyle açıklıyor:

“Aile olgusunun betimlenmesinde ve ailesinin dağılmasının David Spritz üzerindeki etkilerinin vurgulanmasında Noreen karakterinin büyük katkısı vardır. David’in eski karısı rolünü üstlenen Hope Davis bu durumun farkındaydı. Dağılarak parçalanan bir ilişkinin iki farklı yanını ortaya koyması gerekiyordu. Bir yandan izleyiciyi etkileyip o ilişkinin yeniden başlamasını istemelerini sağlaması gerekiyordu. Diğer yandan da o ilişkinin artık asla yürümeyeceğine inandırması gibi bir durum vardı. Hope Davis’in  olağanüstü yetenekli bir oyuncu olduğu için filmin her yerinde Nicolas Cage’in performansına büyük katkı sağladığını söyleyebilirim.”

Nicolas Cage’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “David Spritz karakterinin birtakım zaaf ve eksikleri var. Bunların hepsi de, eski karısı Noreen’in sevgisini-gönlünü  tekrar kazanabilmek adına harcadığı çabalar sırasında belirgin olarak ortaya çıkar. David’in yaptığı hata ve yanlışlara bakınca, elinden gelenin en iyisini yapmaya çabalayan bir adam görürsünüz. Çabalarının hepsinin kaynağında sevgi vardır. Bu filmde iyisiyle kötüsüyle birçok ailenin içinde bulunduğu durumun çok gerçekçi bir portresi çizilir.”

EĞLENCELİ, ÖZGÜN VE DOKUNAKLI BİR SENARYO

“A Knight’s Tale” ve “Antwone Fisher” gibi filmleriyle tanınan ünlü yapımcı Todd Black, Steven Conrad’ın yazdığı “The Weather Man”in senaryosunu ilk okuduğunda zekice yazılmış bir çalışma olduğunu hemen fark etti.

Ünlü yapımcı, Conrad’ın senaryosu için şunları söylüyor: “Yapımcılık kariyerim boyunca okuduğum en eğlenceli, en özgün ve en dokunaklı senaryolardan birisiydi. Babası tarafından takdir edilmemiş ve başarısız görülmüş bir erkeğin yaşam öyküsü anlatılıyordu. Bu yapılırken o erkeğin ailesiyle, kariyeriyle ve hepimizin yakından bildiği çok özel ve çok kişisel iç dünyasıyla bağlantılar kuruluyordu.  Söylemek istediği her şeyi insanın yüzüne karşı açıkça söyleyen , çok dürüst bir senaryoyla karşı karşıya olduğumu gördüm. Hiçbir sorunun üzeri şekerle kaplanmamış, en küçük bir çekingenlik duyulmadan yazılmıştı. Eminim ki izleyici de bunu takdir edecektir.”

Senaryo yazarı Steven Conrad ise, “The Weather Man”i yazarken oluşturduğu vizyonunun çekimler sırasında tam anlamıyla hayata geçirildiğini belirterek şunları söylüyor:

“Yazdığım senaryodaki potansiyelin en iyi şekilde uygulanabilmesi için bundan daha iyi bir yönetmen, yapımcı veya oyuncu kadrosu düşünemezdim. Projede yer alan bütün insanlar, müthiş bir çalışma ortaya koydu ve sayfalarda yazılanlardan daha farklı detaylar getirerek katkıda bulundu. Sonuçta ortaya son derece insancıl ve göz alıcı bir film çıktığına inanıyorum. Hepimizin yaşamında var olan ciddi konulara eğlenceli bir bakış sergilemek çok keyifli bir deneyim oldu.”

“The Weather Man”in dikkat çeken özelliklerinden birisi de, ünlü oyuncuların yanı sıra gerçek yaşamdaki bazı kişilerin de konuk sanatçı olarak kamera karşısına geçmesi oldu. Filmde sözü edilen hayali “Hello America” programının otantikliğinin sağlanabilmesi için Amerikan televizyonlarının ünlü sabah programı sunucularından Bryant Gumbel ile Kaliforniyalı ünlü mutfak uzmanı Wolfgang Puck, filmde konuk olarak yer aldılar.

Ayrıca Chicago televizyonunun ve Chicago Tribune gazetesinin meteoroloji uzmanı Tom Skilling de filmde küçük bir rol aldı. Aynı zamanda teknik danışmanlık görevini de üstlenen Tom Skilling, “The Weather Man” projesiyle ilgili olarak şunları söylüyor:

“Yönetmenin, oyuncuların ve  prodüksiyon ekibindekilerin  detaylara gösterdiği özenden fazlasıyla etkilendim. Danışmanlık görevimin bir parçası olarak Nicolas Cage’e renk skalasını nasıl okuması ve yeşil ekran önünde nasıl durması gerektiğini öğrettim. Hava durumu sunucuları bu yeşil ekranı çok yakından tanırlar. O ekranda izleyicinin gördüğünden tamamen farklı bilgisayar grafikleri vardır. Doğrusunu söylemek gerekirse, Nicolas Cage’in  bu ekranla çalışmayı çok kolay öğrenmesi karşısında şaşırdım. Aslında bu ekran oldukça aldatıcı ve yanıltıcıdır ama Nicolas sanki yıllardır bu işi yapıyormuşçasına rahat ve doğal göründü.”

ÇEKİMLER CHICAGO’DA YAPILDI

Yapımcılar filmin çekimlerinin tamamını senaryonun yapısı gereği Chicago’da gerçekleştirdiler. Çekimler için Chicago’nun seçilmesinin çok önemli bir sebebi daha vardı; o da kentteki hava koşullarıydı. Senaryo yazarı Steven Conrad bu tercihin gerekçesini şöyle açıklıyor:

“Chicago ve çevresinde yıllardan beri devam eden ciddi hava değişimleri söz konusudur. İnsanlar o gün neyle yüz yüze geleceğini kestirmek için hava tahminlerine önem verirler. Bu öyle ciddi bir konudur ki, insanlar gün boyunca birkaç kez hava durumundaki son değişimleri öğrenmek için hava durumu bültenlerini kontrol etme ihtiyacı duyarlar. Bu yüzden bütün hava durumu sunucuları isim isim bilinir. David Spritz’in bu derece şöhrete ulaşmasının sebeplerinden birisi de budur.”

“The Weather Man” ile ilgili olarak Nicolas Cage’in son sözleri şöyle: “Chicago’lu hava durumu sunucuları çok önemli insanlardır. Çünkü kent halkı onlara fazlasıyla bağımlıdır. Eğer yanılırlarsa günün berbat olmasına dahi yol açabilirler. Ayrıca Chicago’nun çok değişken bir havası vardır. Sözgelimi bir gün hava sıcaklığı -1 dereceyken ertesi gün +26 dereceye çıkabilir. Bu nedenle Chicago’lu hava durumu sunucuları, örneğin Los Angeles’takilerden tamamen farklıdır. Los Angeles’ta çalışan bir hava durumu sunucusunun  tahmin edecek fazla bir şeyi yoktur. Orada depremler ve yangınlar önemlidir, ama hava koşullarının çok önemli olduğu söylenemez.”

UIP FİLMCİLİK SUNAR
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