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“Dave Spritz kimdir ve onu neden keşfetmek istediniz?”

“Dave Spritz bir meteoroloji uzmanı ve hava durumu sunucusudur. Daha doğrusu Chicago’lu bir hava durumu sunucusudur. Chicago’lu oluşunu özellikle vurgulamak isterim. Çünkü onlar, sözgelimi Los Angeles’taki sunuculardan farklıdır. Chicago soğuktur, sürekli değişken havası vardır. Bu yüzden insanlar Dave Spritz’i dikkatle dinleyip ona güvenmek isterler. Her zaman tutturması gibi bir durum elbette sözkonusu değildir. Bu yüzden fast food restaurantlara gittiğinde insanlar zaman zaman onun üstüne milkshake, donut veya Chicken McNugget atarlar.”

“O aynı zamanda boşanmış bir erkektir. Hala eski karısını aşıktır. İlişkisine tekrar geri dönmenin bir yolunu bulmak ister. İki çocuğu da eski karısının evinde kalmaktadır. Eski karısının Russ adlı bir erkek arkadaşı vardır. Bu duruma çok öfkelenir. Ancak herşeye rağmen umutları vardır. New York’ta yayın yapan ulusal kanaldaki “Hello America” programından iş teklifi alınca umutları iyice artar. “Good Morning America” benzeri çok popüler bir programdır bu... Artık herşeyin yerli yerine oturacağına, ailesini tekrar bir araya toplayacağına inanmaktadır.”

“Dave Spritz tam olarak böyle bir insandır. Bu ülkede boşanma oranının çok yüksek olduğunu düşünecek olursak, hepimizin aşina olduğu problemleri olan sıradan bir adamdır.”

“Farklı karakterlere bürünmekle efsaneleşmiş bir sanatçısınız. Hava durumu sunucusu rolüne nasıl hazırlandınız? Yerel haber bültenlerini izlemekten fazlasını yaptınız mı?”

“Hava durumcularla ilgili olarak belleğimde yer alanlar genellikle çocukluk yıllarıma kadar gider. Los Angeles’ta doğup büyüdüğüm için Chicago’lu hava durumcuların neye benzediğini öğrenmem gerekiyordu. Bu yüzden çeşitli video kasetler izledim. Normal kişiliğimden biraz daha fazla homojenize şekilde davranmayı, dış görünümümü buna göre ayarlamayı öğrenmem gerekliydi. Örneğin Gore Verbinski saç modelimin çok belirgin olmaması, daha dostça görünümde olması gerektiğini düşündü. Filmdeki saç modeli de Gore Verbinski’nin bu düşüncesiyle ortaya çıktı.”

“Kısacası hava durumu sunucusu olmanız için her detayınız testten geçirildi...”

“Evet”

“Dave’in babasıyla ilişkisini tanımlayabilir misiniz? Filmdeki anahtar niteliği taşıyan en önemli ilişkinin bu olduğunu söyleyebilir misiniz?”

“Anahtar ilişkilerden birisi olduğuna kuşku yok. Bildiğiniz gibi filmde babam rolünde Michael Caine oynadı. Michael her davranışıyla soğukkanlı havası olan büyük bir aktördür. Odaya girdiğinde kendi stilini ve ağırlığını hemen hissettirir. Robert Spritzel karakterine her açıdan çok benziyordu. Dave’in babası Robert Spritzel’in Pulitzer ödülü kazanmış saygın bir yazar olduğunu, ABD Başkanıyla tenis oynamış bir şahsiyet olduğunu düşünecek olursak filmdeki önemi büyüktür.”

“Benim oynadığım Dave Spritzel karakteri ise, kendisini babasına beğendirmek için çabalayıp durmuş bir karakterdir. Ancak onca mücadelesine rağmen babasının gözüne girmeyi başaramaz. Babasına göre o başarısız ve yetersiz bir çocuktur. Boşanmış olmasını hoş karşılamamıştır. Ayrıca meteoroloji diploması olmayan bir hava durumu sunucusu olmasını sürekli küçümsemiştir. Hatta oğlunun yaptığı işin üzerinde konuşmaya bile değmeyecek kadar önemsiz olduğunu düşünür. Meteorolojiyi bilmediği halde havayı tahmin eden birisidir, hepsi o kadar...”

“Bu projenin en çok ilginizi çeken yönü hangisiydi? Öyküsü mü yoksa karakterler mi?”

“Kesinlikle öyküsü... Öyküyü son derece dürüst buldum. Aile içi ilişkileri konu alan filmlerin birçoğunda gerçek konunun gözden kaçtığı görülür. Ben açıkçası bu durumu biraz yıkıcı olarak değerlendiriyorum. Çünkü ülkemizdeki ailelerin birçoğu zaten sorunludur ve duygusal problemler yaşarlar. Buna karşılık filmlerde son derece hoş aile tabloları çiziliyor. Bu hiç doğru değil...”

“Böyle söylüyorum ama filmde aile yaşamına özgü birçok keyifli anlar da var. Zaten ‘The Weather Man’in en önemli özelliği, birçok ailenin yaşamakta olduğu olayların resmini çok dürüst şekilde çizmesidir. Bu tabloya sorunlu ailelerin çocuklarını da ekleyebiliriz. Rolümü oynarken fazla detaya girmemek kaydıyla kendi yaşamımdaki deneyimlerimden de yola çıktım. Bu tipte bir öyküye hazırlanmamda kendi yaşamımdaki deneyimlerimin de önemli katkısı oldu.”

“Şimdiye kadar çok sayıda ünlü yönetmenle çalıştınız. Gore Verbinski’nin bu projeye katkısı ne oldu? Hangi açılardan özgün bir yönetmen olduğunu söyleyebilirsiniz?”

“Kesinlikle kendisine özgü bir stili var. Özellikle görsellik konusunda tam bir uzman. Görselliğin yanısıra ayrıca performansa da önem veren bir yönetmen olduğunu gördüm. Oysa görselliğe aşırı önem veren yönetmenlerin oyuncu performansını çok umursamadığı söylenir. Gore Verbinski’nin farkı ise görsellikle aynı oranda oyuncu performansına da önem vermesiydi. Belirli bir bakış açısına sahip ki, bir yönetmen için bu her zaman iyi bir özelliktir. Ayrıca başka insanların fikirlerine de açık olduğunu, her türlü düşünceye tahammül ettiğini ekleyebilirim.”

“Öte yandan, film türleri arasında kolayca geçiş yapabilmesine hayran oldum. Yönetmenler açısından hep aynı tipte film çekmek belki kolaylıktır ama büyük bir tuzağı da barındırır. Gore Verbinski bu tuzağa hiç düşmeden kendi yolunda ilerledi. ‘Pirates of the Caribbean’ gibi büyük bütçeli bir macera filminin hemen ardından ‘The Ring’ gibi korku filmine geçiş yapmasını örnek olarak verebilirim.”

“Aktörlerin öncelikli hedefi izleyicinin dikkatini çekmektir. Bu açıdan bakınca aktörlerle hava durumu sunucuları arasında benzerlik olduğu söylenebilir mi?”

“Evet, aktörlerle hava durumcular arasında bazı benzerlikler var. Her ikisi de sokakta tanınmayı arzu ederler. Zaten bu filmde de bu duygunun keşfine çıkılıyor. Ayrıca bu kadar popüler olmanın getirdiği birtakım tartışmalar da sözkonusudur. Örneğin filmde bir sahne var. Dave Spritz bir gün yayından çıktıktan sonra eve gider. Orada eski karısı ve eski karısının erkek arkadaşıyla büyük bir kavgaya tutuşur. Bu kavgaya tanık olan bir adam, Dave Spritz’in eski karısıyla yaptığı kavganın haber değeri olacağını düşünerek Chicago’daki bir gazetenin dedikodu sütununa koşar. Toplum tarafından tanındıkları için aktörlerde de aynı durum sözkonusudur. İster yerel olsun, ister dünya çapında olsun, yapılan her davranışın haber değeri vardır. Bu açılardan bakınca aktörlerle hava durumcular arasında benzerlik olduğu söylenebilir.”

MICHAEL CAINE SÖYLEŞİSİ

“The Weather Man”i nasıl bir film olarak tanımlayabilirsiniz? Komedi yönleri de olan dramatik bir film midir, yoksa başka bir şey mi?”

“Zor bir soru... Bu konuda yüzde 50 / yüzde 50 diyebilirim. Bence bu film, üzücü ve dokunaklı yönleri de olan çok eğlenceli bir komedidir. Eğer herşeyi doğru yaptıysak, izleyicinin gözlerinden yaşlar fışkırıncaya kadar güleceğine inanıyorum. Neresinden bakarsanız bakın sıradışı bir filmdir. Senaryo yazarının hayatı bambaşka açılardan ele almasına dayalıdır.”

“Ancak böyle olması, bu filmin gerçekçi olmadığı anlamına gelmez. Aslında gerçek hayatın içinde ne varsa bu filmde de var. Hayatın tek yönlü olduğunu kimse iddia edemez. Hayatın sadece trajedi, komedi, dram veya beklentiden ibaret olduğunu söyleyemezsiniz. Hayatın içinde bunların hepsi birden vardır. Hayata hangi açıdan bakıyorsanız bu filmde onu görebilirsiniz. Bunun sebebi ise Nicolas Cage’in oyun tarzıdır. Kaybedeni başarıyla oynadı. Hatta diyebilirim ki, bu filmde dünyanın gelmiş geçmiş en büyük ‘kaybedenini’ göreceksiniz. Bir insan kaybetmişse üzüntülüdür. Dave Spritz  ise sürekli kaybettiği için her zaman üzüntülüdür.”

“Peki, portresini çizdiğiniz Robert Spritzel nasıl bir adamdır?”

“Pulitzer ödülü kazanmış çok ünlü ve çok zengin bir yazardır. Son derece sert mizaçlı ve katı bir adamdır. Oğluna karşı önyargılıdır. Yaptığı herşeyi başarısızlık olarak görür. Televizyon hava durumu sunuculuğu yapması da buna dahildir. Meteoroloji diploması olmadan bu işi yapıyor olmasını sürekli küçümser. Oğluyla olan bütün diyaloglarında, ‘Sen sadece önündeki yazıyı okuyorsun, meteoroloji diploman bile yok’ sözlerini bıkmadan usanmadan tekrarladığını görürüz.”

“Baba – oğul arasındaki bu ilişkiyi siz nasıl yorumluyorsunuz? Nicolas Cage’in oynadığı karakterin kişilik yapısının biçimlenmesinde bu ilişkinin ne kadar payı olmuştur?”

“Aslına bakarsanız cevaplarını kendi içinde veren, kendi kendisini çözümleyen bir ilişkidir. Zaten iyi filmlerin hepsinde bu tür ilişkiler anlatılır. İnsan yaşamında ilişkilerin önemi ve insanların birbirlerini nasıl değiştirdiğini anlatan her film iyidir. Size şöyle bir örnek vereyim. Önüme bir senaryo koyun. Ben onun ilk 10 sayfasıyla son 10 sayfasını okuyayım. Eğer son 10 sayfada hiçbir karakterde değişim olmamışsa, aradaki yüzlerce sayfada kaydadeğer hiçbir şey olmamış demektir. Dolayısıyla o senaryodan iyi film çıkmaz. Aradaki sayfaları okumaya bile gerek yoktur.”

“Nicolas Cage ile çalışmanın nasıl olduğunu anlatabilir misiniz? Senaryo üzerinde beraber çalıştınız mı? İki karakter arasındaki arka-plan öyküsüne beraber baktınız mı?”

“Hayır, söylediğiniz tarzda çalışma yapmamıza gerek kalmadı. Ayrı ayrı hazırlandık. Aslında çok fazla prova bile yapmadık. Sonuçta ikimiz de profesyoneliz. Senaryoyu ayrı ayrı okuduk. O kendince birşeyler buldu, ben başka şeyler keşfettim. Sete geldik ve karşılıklı oynadık.”

“Zaten daha önceden birbirimizi pek tanımıyorduk. Sadece göz aşinalığımız vardı. Örneğin Oscar gibi törenler için fotoğraf çekilmesi gerektiğinde ilginç bir durum ortaya çıkardı. Fotoğraf çekiminde insanlar soyadı harf sırasına göre yanyana dizilir. Onun soyadı Cage, benimki Caine olduğu için, ne zaman fotoğraf çekilse yanımda Nicolas’ın durduğunu görürdüm. Oradan biraz tanıyordum.”

“Amerikan televizyon yayınlarını hiç izlememiş bir yabancıya bu ülkedeki hava durumu sunucularını nasıl tanımlarsınız?”

“Aynen bu filmdeki gibidirler. Meteoroloji hakkında hiçbir şey bilmezler. Erkek veya kadın olsun, sadece dış görünümleri güzel olduğu için ekrandadırlar. Kendilerine verilen bilgiyi sadece okuyup sanki o konuyu biliyormuş gibi davranırlar. Zaten Dave Spritz’in babasının dediği de budur. Oğluna sürekli olarak, ‘Sen hava olaylarından anlamazsın, sadece okuyorsun, meteoroloji diploman yok’ dediğini görürüz. Başka ülkelerde durum farklıdır. Hava durumu sunucularının dış görünümü pek hoş değildir ama anlattıkları konuyu bilirler.”

“Bana öyle geliyor ki, isteyen herkes Chicago’da hava durumu sunucusu olabilir...”

“Evet, kesinlikle öyle...”

“Chicago kenti filmde sanki başlıbaşına bir karakter gibi duruyor. Chicago’da çekim yapmak nasıl birşeydi?”

“Chicago’da çekim yapmak çok kolay oldu diyebilirim. Herşeyden önce çok deneyimli bir çekim ekibimiz vardı. Buraya en son olarak 40 yıl önce sadece 4 günlüğüne gelmiştim. O yüzden pek bir şey hatırlamıyorum. Şöyle bir dolaştığımda tamamen yepyeni bir kent olduğunu gördüm. En çok şaşırdığım yanı ise tertemiz olmasıydı. Restoranları da harikaydı.”

“Gore Verbinski’nin neden bu kadar başarılı bir yönetmen olduğunu anlayabildiniz mi? Bunu bizimle paylaşabilir misiniz?”

“Herşeyden önce o çok büyük bir yönetmen... Birşeyi nasıl görüntüleyeceğini çok iyi biliyor ve kamerayı başlıbaşına bir karakter haline getiriyor. Sadece kamera hareketleriyle bile sahne çekimi yapabildiğini gördüm. Bunu çok az yönetmen başarabilir. Ayrıca aktörlerle de arası çok iyiydi. Sürekli komplimanlar yapıp kendimizi iyi hissetmemizi sağlıyordu. Aktörler komplimana bayılır.”

“Potresini çizdiğiniz karakterle birtakım benzerlikleriniz var. Karakteri keşfetmenizde bunun faydasını gördünüz mü? Yoksa farklılıkları gözlemleme yoluna mı gittiniz?”

“Potresini çizdiğim karakterin ismi Robert Spritz, oğlumunki David’dir. Gerçek yaşamımda benim iki kızım var. Oğlum yok. Bu film de dahil olmak üzere birçok filmimde kendi yaşam deneyimlerimden fazlasıyla yararlandım. Bu filmde yazdığı romanlarla başarı kazanmış bir yazarı oynuyorum. Geçenlerde kendi otobiyografimi yazdığım için yazarların nasıl düşündüğünü biliyorum. “

“Otobiyografimi hazırlamam iki yıl sürdü. Bu süre içinde yazarlığın nasıl bir şey olduğunu öğrendim. Yazarların genellikle yalnız yaşamayı sevdiğini, adeta inzivaya çekilmiş şekilde yaşamaktan hoşlandığını gördüm. Ayrıca komik görünümlü şapkalar giydiklerini fark ettim. Ben de o tipte bir şapka aldım. Çünkü ne zaman bir yazar görsem, başında mutlaka komik görünümlü bir şapkası oluyordu. Niye öyle olduğunu bilmiyorum ama bence biraz kaçık olmalılar...”

“Robert karakterinin hayatının hangi noktasında olduğunu anlatabilir misiniz? Filmdeki bütün karakterler sanki bir dönüm noktasında gibi...”

“Evet, hepsi dönüm noktasında... Yazarlık alanında büyük başarılar sergilemiş. Ancak artık hayatının son noktasına gelmiş diyebiliriz. Lymphoma denilen lenf bezleri kanserine yakalanmış. Üstelik tedavisi de yok. Bu yüzden hayatının dönüm noktasında. Belki de sonuna gelmiş durumda. Hayata veda etmeden önce ailesini çekip çevirmek istiyor. Özellikle de Nicolas Cage’in oynadığı David’in durumuna kafayı takmış durumda... Bu konuya çok önem verdiğini görüyoruz. Senaryoda özellikle bu bölümler çok güzel şekilde yazılmış.”

“Dave Spritz’in eski karısı rolündeki Hope Davis ile çalışmanız nasıl geçti? Üstlendiği role ne gibi katkısı oldu?

“Hope Davis çok zeki bir oyuncu... Onunla daha önce hiç çalışmamıştım. O sadece zeki değil, aynı zamanda çok güzel bir kadın... Bu kadar güzel ve keyif verici insanlarla birlikte çalışmak çok önemlidir. Çünkü sette her gün çok zevkli bir ortam meydana gelir.”

“The Weather Man’i nasıl tanımlayabilirsiniz?”

“Aslında bunu açıklayabilmek oldukça zor... Bu film aynı anda hem komedi, hem dram, hem de trajedidir. Bu yüzden çok zor diyorum. Bence en iyi çare, insanların gidip bu filme görmesi ve kendi kararını kendisi vermesidir. İnsanlara bunu önereceğim.”
HOPE DAVIS SÖYLEŞİSİ

“Bu filmi nasıl tanımlıyorsunuz? Komedi boyutları da olan dramatik bir film mi, yoksa başka bir şey mi?

“Tam emin değilim ama ‘The Weather Man’ için komedi denilebileceğini sanıyorum. Senaryoyu okurken çok fazla güldüm. Aynı şekilde filmin setinde de bol bol kahkaha attık. Elbette bazı dramatik ve dokunaklı anları da var ama temelde bir komedi filmi gibi geliyor bana...”

“Nicolas Cage’in işini heyecanla yapan ateşli bir aktör olduğu söylenir. Sizce bu doğru bir değerlendirme mi? Onu nasıl tanımlarsınız?”

“Nicolas Cage ile sadece birkaç gün çalıştık. Bu yüzden size anlatabileceğim fazla bir şey yok. Nicolas Cage’in heyecanlı ve ateşli bir aktör olduğu doğrudur. Bu özelliklerine büyük saygı duydum. Yaptığı işe olağanüstü konsantre olduğunu gördüm. Üstlendiği karakteri oynarken sadece rol yapmayıp gerçekten yaşıyor gibi bir hali vardı. Oyun tarzı karşısında büyülendim.”

“Dave Spritz iyi bir adam mı, yoksa aptalın teki mi? Yanlış anlaşılmış birisi mi? Bu karakteri nasıl tanımlayabilirsiniz?”

“Nicolas Cage’in oynadığı Dave Spritz’in sıradan bir Amerikalı erkek olduğunu düşünüyorum. Diğerlerinden farkı ise yaptığı iş nedeniyle yerel şöhret haline gelmiş olmasıdır. Bildiğiniz gibi yerel bir kanalda hava durumu sunuculuğu yapar. Ancak yaşamının nitelikleri ve yetenekleri konusunda belirgin bir fikri yoktur. O sadece herkesin tanıdığı bir erkektir.”

“Senaryoyu ilk okuduğunuzda nasıl bir izlenim edindiniz? ‘İşte yapmak istediğiniz film bu...’ şeklinde bir düşünce mi oluştu? Filmin öyküsü size neler söyledi?”

“Filmin senaryosunu okuduğum anda hemen ajansımı arayıp, Gore Verbinski’yi aramalarını ve evet dediğimi bildirmelerini istedim. Steve Conrad’ın yazdığı senaryoları daha önce hiç okumamıştım. Gerçekten çok zeki bir senaryo yazarı olduğunu gördüm. Yerel bir şöhreti anlatan bu senaryosu ilgimi çekti. Bu filmde oynamayı gerçekten çok istediğim için kabul ettim.”

“Bu durumda senaryonun yerel şöhret boyutu size ilginç geldi? Doğru mu?”

“Evet, kesinlikle öyle... Bildiğiniz gibi son zamanlarda Amerika’da şöhret olmak insanların takıntısı haline geldi. Şöhret olmak nedir, nasıl bir duygudur gibi konuları irdelemesi hoşuma gitti. Ünlü insanlar toplumda yükseltilmiş konumdadır. Kentteki herkes tarafından tanınırsınız. İsminiz bilinir. Parmakla sizi işaret ederler. Sizinle konuşmak için can atarlar. Ancak olayın başka bir boyutu daha vardır. Aslında size hiç mi hiç saygı duymazlar. Ayrıca o insanların sırtında sürekli taşımaları gereken inanılmaz bir yük vardır. Bunların işlenmesini beğendim.”

“Oynadığınız karakteri nasıl tanımlıyorsunuz? Onu nasıl buldunuz?”

“Noreen Spritz karakterinin çok belirgin tipteki Amerikan kadınını temsil etmesini ilginç buldum. Herhangi bir iş güç sahibi olmayan, yani çalışmayan bir kadındır. Çocuklarının nerede olduğunu, ne yaptığını bilmez. Onların neden sigara içmeye başladığını bile anlayamaz. Böyle durumlarda ne yapması gerektiğini bilemez. Ancak herşeye rağmen iyi insanlardır. Çalışmayan kadın rolünü oynamak, onların nasıl insanlar olduğunu keşfetmek bana ilginç geldi.”

“Portresini çizdiğiniz karakteri oluşturmanızda yardımcı olan, onun kimliğini anlamınızı sağlayan belirli bir sahne var mıydı?”

“Bu konuda belirli bir sahneyi söyleyemem. Çünkü filmin senaryosu mükemmel yazılmıştı. Her sahnede ilgi çekici birşeyler vardı. Ancak eski karı-koca arasında aniden patlak veren kavgalarla ilgili sahneleri ilginç buldum. Özellikle o sahnelerde Noreen’in kimliği daha iyi ortaya çıktı.”

“Nicolas Cage ile çalışmak nasıldı? O sahnelerde kendinizi Nicolas Cage’in oyun stilinin akışına mı bıraktınız, yoksa kendinizden birşeyler kattınız mı?”

“Onunla sadece birkaç gün çalışma fırsatımız oldu. Ben bu işe henüz yeni başlayan bir oyuncuyum. Nicolas ise yılların deneyimine sahip olan bir aktördür. Onunla çalışmanın çok yoğun geçeceği önceden belliydi. Öylesine büyüleyici bakışları var ki, gözlerine baktığınızda dalıp gidiyorsunuz. Ayrıca Dave Spritz rolü için kusursuz bir seçimdi. O karakteri nasıl oynayacağını biliyordu. Bunların yanısıra çok eğlenceli bir insandı. Beni sürekli güldürüyordu. Bu da problem oldu. Çünkü portresini çizdiğim karakterin gülmemesi gerekiyordu.”

“Gore Verbinski’nin yönetim stili konusunda ne diyorsunuz? Hangi açılardan diğer yönetmenlerden farklı buluyorsunuz?”

“Herkesin kendi stili vardır. Filmin setine de kendi enerjisini yayar. Bizimki olağanüstü keyifli bir setti. Herkes çok rahat ve mutlu görünüyordu. Çünkü setteki herkes ne yapması gerektiğini çok iyi biliyordu. Bildiğiniz gibi Gore Verbinski usta bir yönetmendir. Bazen ne yapacağınızı bilemeden takılıp kalırsınız. İşte o zamanlarda küçücük bir şey söyler ve o söylediği aslında sizin duymaya ihtiyacınız olan şeydir. Böylesine usta bir yönetmenle çalışmak çok keyifliydi.”

“Nicolas Cage rolünde nasıl görünüyordu? Hava durumu sunucusuna nasıl dönüştü? Sizce bunu nasıl başardı?”

“Açıkçası bilemiyorum. Filmin çekimlerine başlamadan önce Noel ağacı önünde aile fotoğrafları çektirmiştik. Ertesi gün o fotoğraflara göz atarken Nicolas Cage’in tam olarak bir hava durumu sunucusuna benzediğini gördüm. Gülümsemesinde, duruşunda ve saç modelinde farklı birşeyler vardı. Tam bir dönüşüm geçirdiği açıkça belliydi ama bunu nasıl başardığını bilemiyorum.”

“Dave’in eski karısıyla ilişkisini nasıl yorumluyorsunuz?”

“Aslına bakarsanız ikisi arasındaki ilişki modeli günümüzde oldukça yaygındır. Boşanmışlardır ama ergenlik çağında iki çocukları vardır. Artık birbirleriyle konuşmak bile istemedikleri halde çocukları yüzünden her gün konuşma durumunda kalırlar. Böyle bir durumun ikisi için de ne kadar zor olduğunu düşünebiliyor musunuz? İkisi artık farklı dünyaların insanıdır. Telefonda konuşurken bile aslında farklı dillerden konuşur gibidirler. Bu zoraki ilişkiyi yaşamak bana ilginç geldi.”

“Sizce izleyiciler bu filmden keyif alacak mı? Özellikle de yerel hava durumu sunucusu kavramını bilmeyen yabancı ülke izleyicileri nasıl bulacak? Sizce bu film evrensel boyuttaki izleyiciye de seslenebilecek mi?”

“Açıkçası her izleyicinin ‘The Weather Man’den keyif alacağına inanıyorum. Amerikan kültürüne ilginç bir bakış atan çok eğlenceli bir film görmüş olacaklar. Sonuçta insanlar gülmeyi, eğlenmeyi severler. Filmdeki karakterlerin yaşamış olduğu karmaşayı izlemek, eminim ki hoşlarına gidecektir. Bence bu film, Amerikalı’sıyla ve yabancısıyla herkesin keyifle izleyeceği bir film olacak.”

“Yerel çalışan bir hava durumu sunucusunu nasıl tanımlarsınız? Sizce nasıl insanlardır? Onlar için neler söyleyebilirsiniz?”

“Hepimizin bildiği gibi, yerel hava durumcular, akşam haber bültenlerinin ağır havasına biraz olsun hafiflik katan insanlardır. Kimi zaman ilginç şakalar yaparak haber bültenini renklendirirler. Onlar herkesin arkadaşı gibidirler. İzleyiciden programı yarın da seyretmesini isterler. Dostça ve mutlu bir görüntüleri vardır. İnsanlar genellikle onları severler. Haber bültenlerinin en sevimli üyesi olduğu düşünülür. Onlara karşı yerel düzeyde büyük ilgi vardır.”

“Chicago’daki çekimler nasıl geçti? Hava koşulları nasıldı? Chicago’nun büyük bir Amerikan kenti olmasının sebebi nedir?”

“Bence Chicago’nun kendisine özgü bir karakteri vardır. Uzun süre önce birkaç yıl orada yaşamıştım. Bu kenti severim. Burada çekim yapmaktan heyecan duydum. Nasıl anlatacağımı bilemiyorum ama Amerika’nın Orta Batı’sını temsil eden bir kenttir. Ülkenin merkezi kabul edilir ve neresinden bakarsanız bakın, fazlasıyla Amerikalı bir kenttir.”

“Chicago’da hava koşulları nasıldır? Deneyimleme fırsatı buldunuz mu?”

“Küresel ısınmanın sonuçları artık burada da görülüyor. Tanrı korusun ama başımıza kötü şeyler gelecek gibi... Kışın ortasında olduğumuz halde hava çok çok sıcaktı ve ortalıkta kar yoktu. Burada en son 15 yıl kadar önce yaşamıştım ve dondurucu soğuk vardı. Şimdi ise oldukça sıcak bir hava var. Bu durumun çok tuhaf olduğunu düşünüyorum.”

“The Weather Man’i nasıl özetleyebilirsiniz?”

“The Weather Man’ için yerel şöhret kavramı üzerine bir parodi diyebilirim. Aynı zamanda Amerikan kültürünün ve yerel şöhret kavramının komedi boyutunda keşfi de diyebilirim.”
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