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Frances (Greta Gerwig) New York’ta yaşamaktadır ama bir evi olmadığı için New York’ta bir adresi yoktur. Frances bir dans topluluğunda stajyer dansçılardan biridir ama işin aslı dans etmeyi de bilmemektedir. Frances’in en yakın arkadaşı Sophie’dir ama ikisi bir süredir küstür ve konuşmamaktadırlar.  Frances hayallerinin peşinden koşmaktadır ama pek azının gerçeğe dönüşme olasılığı vardır. Frances elindekiyle yetinmek yerine çok daha fazlasını istemektedir ama hayatını da büyük bir neşe ve sorumsuzluk içinde geçirmektedir. FRANCES HA, New York’ta geçen sınıf, tutku, arkadaşlık, başarısızlık üzerine benzersiz bir komedi.

Yetenekli yönetmen Noah Baumbach tarafından yönetilen Frances Ha, 2013’ün eleştirmenler tarafından en beğenilen filmlerinden biri oldu. Başrolde oynayan Greta Gerwig’in unutulmaz bir performans sergilediği Frances Ha görüntü yönetiminden, müzik kullanımına her unsuruyla dikkat çeken kalburüstü bir komedi.

NOAH BAUMBACH

“Mürekkep Balığı ve Balina” filmiyle En İyi Özgün Senaryo ödülünü alan Noah Bambuach, 1969 New York’ta doğdu. Yazar bir baba ile eleştirmen bir annenin oğlu olan Baumbach küçük yaştan itibaren edebiyatla içli dışlı bir şekilde büyüdü.  1995’te senaryosunu yazdığı ve yönettiği ilk film olan “Kicking And Screaming” okuldan mezun olduktan sonra hayatlarına yön vermeyi reddedn dört gencin hikayesini anlatıyordu.  Film büyük beğeni toplamakla kalmadı, Baumbach’ı Newsweek  dergisi tarafından seçilen “1996’nın On Yüzü” listesine de soktu.

1997 yılında senaristliğini ve yönetmenliğini üstlendiği ikinci filmi Mr. Jealousy’nin ardından Baumbach, Wes Anderson’la uzun sürecek bir işbirliğine başladı.  Anderson’ın filmi 2004 yapımı The Life Aquatic with Steve Zissou filminin senaristliğini üstlenen Baumbach, bağımsız sinemanın işleri en merakla beklenen yaratıcılarından birine dönüştü. Bir yıl sonra senaryosunu kendi yazdığı “Mürekkep Balığı ve Balina” adlı filmi yönetti. Baumbach’ın kendi çocukluğundan yola çıkarak çektiği ve başrollerinde Jeff Daniels ile Laura Linney’in oynadığı film, Sundance Film Festivali’nde iki ödül, 3 Dalda Altın Küre adaylığı kazanmakla kalmadı, Baumbach’a En İyi Özgün Senaryo Oscar’ını da getirdi. 2007 yılında Baumbach, başrollerinde Nicole Kidman ve Jennifer Jason Leigh’in oynadığı Margot At The Wedding adlı filmin senaristliğini ve yönetmenliğini üstlendi. 2010 yılında bir kez daha Wes Anderson’la işbirliğine soyunan Baumbach, bir Roland Dahl uyarlaması olan “Fantastic Mr Fox” filminin senaryosunu yazdı. 2013 yılında Amerika’da gösterime giren yönetmenin son filmi Frances Ha eleştirmenler ve seyirciler tarafından büyük bir ilgi ile karşılandı.

