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Noah Baumbach’dan Greta Gerwig’e yeni dalga filmlerini aratmayacak aşk mektubu.

“Filmlerimi yapma biçimimi yeniden gözden geçirmek, keşfetmek istedim. Bir şekilde, söz konusu olan bütçe değilde çekim felsefesiydi.” - Noah Baumbach (Yönetmen)

Konu:

Frances bir dans kumpanyasında çırak olarak çalışsa da bir dansçı değildir. Büyük ve teferruatlı hayalleri olmasına rağmen, New York’ta yaşamanın ekonomik zorluklarından o da payını almaktadır. Oda arkadaşı Sophie’yle de araları bozulduğunda, henüz adım attığı yetişkinler dünyası Frances için iyice şaşırtıcı bir hal alır. Woody Allen’ın Manhattan’ını hatırlatan nefis siyah-beyaz görüntüleri, Greta Gerwig’in akıldan çıkmayacak doğaçlama anlarla dolu performansı, Frances Ha’yı senenin en büyüleyici seyirliklerinden biri yapıyor. Frances’in yersiz yurtsuzluğunu vurgulamak için sürekli değiştirdiği ev adreslerinin etrafında kurulan bu gösterişsiz başyapıtın yaratıcılığı hiç tükenmiyor. Filmin senaryosunu Noah Baumbach’la birlikte kaleme alan Gerwig’in de bir röportajında dediği gibi, Frances Ha melankolik bir neşe yakalamaya çalışıyor.

Yönetmen Hakkında:

1969 doğumlu Amerikalı yazar ve yönetmen Noah Baumbach’ın ilk filmi Kicking And Screaming (1995), New York Film Festivali’nde gösterildi. Balina ve Mürekkep Balığı (2005) filmi ile 2005 Sundance Film Festivalinden iki ödül aldı. Margot Düğünde (2007), Greenberg (2010) bağımsız sinemacının diğer önemli filmleri arasında.
