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“Furiosa: Bir Mad Max Destanı” Filmine Özel Kaçış Oyunu Etkinliğine Büyük İlgi!
[bookmark: _Hlk148367596]
Son yılların en iyi bilim kurgu- aksiyon filmlerinden, 6 Oscar Ödüllü, küresel hit “Mad Max: Fury Road” un öncesini anlatan “Furiosa: Bir Mad Max Destanı” seyirci ile buluşmak için gün sayarken, Escapist tarafından filme özel tasarlanan kaçış oyunu etkinliği büyük ilgi uyandırdı. Trump AVM içerisinde bulunan Escapist Kaçış Oyunları Merkezi’nde gerçekleşen ve filminin konusundan ilham alınarak tasarlanan oyun deneyimine katılan davetliler, ipuçlarından yararlanarak bulmacaları çözmeye çalışırken keyifli saatler geçirdi. Etkinliği tamamlayan şanslı katılımcılar, filmin ilk ön gösterimine katılıp Furiosa: Bir Mad Max Destanı’nı izleme şansı yakaladı.

22.05.2024
“Mad Max: Fury Road"un güçlü karakteri Furiosa’nın kökenlerini ortaya çıkaracak yepyeni, orijinal ve bağımsız bir aksiyon macerası olan “Furiosa: Bir Mad Max Destanı” seyirciyle buluşmak için gün sayıyor. Mad Max hayranlarının heyecanla beklediği filmin vizyonu öncesi, Trump AVM içerisinde bulunan Escapist ‘te keyifli bir kaçış oyunu etkinliği düzenlendi. 
“Furiosa: Bir Mad Max Destanı” filminin konusu ve temasından ilham alınarak tasarlanan oyun deneyimine ilgi büyük oldu. Etkinliğe katılan sosyal medya fenomenleri ve Escapist davetlileri, alandaki ipuçlarından yararlanıp film temalı bulmacaları çözmeye çalışarak eğlenceli vakit geçirdi. Etkinliği tamamlayan şanslı katılımcılar ise filmin ilk ön gösterimine katılıp Furiosa: Bir Mad Max Destanı’nı izleme şansı yakaladı.

Furiosa: Bir Mad Max Destanı’nın konusu nedir?
Oscar Ödüllü usta yönetmen George Miller'ın bir kez daha yönetmen koltuğuna geçtiği filmde Anya Taylor-Joy, Charlize Theron'un "Mad Max: Fury Road" filmindeki Furiosa karakterinin daha genç bir versiyonunu canlandırıyor. Dünya çökerken genç Furiosa Nice Annelerin Yeşil Diyarı’ndan kaçırılır ve Savaş Lordu Dementus liderliğindeki büyük bir Motorcu Sürüsü'nün eline düşer.  Çorak Topraklar'da ilerlerken Ölümsüz Joe'nun başkanlık ettiği Kale'ye gelirler. İki diktatör egemenlik için savaşır. Bu sırada Furiosa eve dönüş yolunu bulmak için çabalarken birçok sınavdan sağ çıkmak zorundadır.

Başrolünde Taylor-Joy'un yer aldığı filmde Hemsworth'un yanı sıra Alyla Browne ve Tom Burke de rol alıyor. Filminin yapımcılığını Miller ve Doug Mitchell üstleniyor.

Senaryoyu "Mad Max: Fury Road"un ortak yazarı Nico Lathouris’le birlikte kaleme alan Miller'ın, kamera arkasındaki yaratıcı ekibinde birinci yönetmen yardımcısı PJ Voeten ve ikinci ekip yönetmeni ve dublör koordinatörü Guy Norris, görüntü yönetmeni Simon Duggan, besteci Tom Holkenborg, ses tasarımcısı Robert Mackenzie, kurgucu Eliot Knapman, görsel efektler sorumlusu Andrew Jackson ve renk uzmanı Eric Whipp yer alıyor. 

“Mad Max: Fury Road”dan çok sayıda ekip üyesinin devam filmi için geri döndüğü ekipte uzun süredir birlikte çalıştıkları yapım tasarımcısı Colin Gibson, kurgucu Margaret Sixel, ses mikseri tasarımcısı Ben Osmo, kostüm tasarımcısı Jenny Beavan ve makyaj tasarımcısı Lesley Vanderwalt bulunuyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Furiosa: Bir Mad Max Destanı, 24 Mayıs’ta vizyonda olacak.

Filmin fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=GQhddzBdCe8&t=1s


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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