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Oyuncaklar aleminden beyazperdeye en yeni transfer olan, “G. I. Joe” ve aynı hedef kitlesine seslenen “Transformers 2” 2009 yazında birbirinden uzak tarihlerde vizyona çıkarılacak… Böylece bu iki film birbirine rakip olmayacak… İlk iki bölümü Türkiye sinemalarında 1 milyon 834 bin 960 kişi tarafından izlenen “Mumya” serisinin yönetmeninin imzasını taşıyan “G. I. Joe”ya 170 milyon dolarlık yapım bütçesi ayrıldı… 
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“G. I. Joe”nun yönetmenliğini Stephen Sommers üstlendi.
Paramount’un sunacağı “G. I. Joe” 7 Ağustos 2009’da sinemaseverlerle buluşacak.

Paramount’un, Hasbro’nun oyuncak aksiyon figürlerini temel alan yeni live-action filmi “G. I. Joe”nun yönetmenliği için Stephen Sommers ile anlaştığı açıklandı.

Filmin yapımcılığını ise, Hasbro’nun operasyon başkanlarından Brian Goldner ile birlikte Lorenzo di Bonaventura gerçekleştirecek. Stephen Sommers da, sahibi olduğu Sommers Co. Yapım şirketindeki ortağı Bob Ducsay ile birlikte yapımcılık katkısında bulunacak.
“G. I. Joe” oyuncak serisinin sinemaya aktarılması bugüne kadar birçok kez gündeme geldiği halde sonuç alınamamıştı. Projenin aniden hız kazanmasına, Hasbro şirketinin bir başka oyuncak serisi olan “Transformers”ın elde ettiği gişe başarısının önemli rol oynadığı bildiriliyor. DreamWorks ile Paramount ortaklığında çekilen, yapımcılığını Lorenzo di Bonaventura’nın üstlendiği “Transformers”ın dünya sinema hasılatı 708 milyon dolara ulaştı.

Hasbro Başkanı Goldner’ın verdiği bilgiye göre, G. I. Joe mitolojisinin çıkış noktasında 80’li yıllar boyunca Marvel Comics tarafından yayınlanan 155 bölümlük çizgi roman serisi ve animasyon televizyon dizileri yer alıyor. Seride bir kısmı iyi, bir kısmı kötü olmak üzere 30’dan fazla ana karakter bulunduğu, filmde bu karakterlerin hepsine yer verileceği bildiriliyor.
Hayranlarının her mücadeleye girmeye hazır dövüşçü olarak tanıdığı G. I. Joe artık değişip gelişmiştir. O artık Brüksel’de faaliyet gösteren Global Entegre Birleşik Operasyon Birliğinde görev yapmaktadır. Uluslararası ajanlardan oluşan bu birlik, başkanlığını çift taraflı çalışan İskoçyalı bir silah tüccarının yaptığı kötü niyetli Cobra organizasyonuna karşı mücadele vermek için yüksek teknolojiye dayalı ekipmanlar kullanmaktadır.
Bu açıdan bakılınca serinin konusu, bir savaş filminden çok “X-Men” ve James Bond filmlerine yakın bir tona sahip bulunuyor.
“G. I. Joe” projesiyle ilgili bir açıklama yapan Stephen Sommers şunları söyledi: “The Mummy’i yaptığımız günlerdeki vizyonumuz, izleyiciye ilk fragmanı Süper Kupa finali sırasında sunmaktı. Bu filmde de aynısını yapacağız. Hayal edebileceğiniz en heyecan verici karakter, görüntü ve görselleri bu yılki Süper Kupa finalinde görebileceksiniz.” 
Yapımcı Lorenzo Di Bonaventura ise, “Transformers” projesinin başarı kazanmasını sağlayan bazı unsurların “G. I. Joe”da da bulunacağını belirterek şöyle konuştu:
“Sevilen oyuncak karakterlerle ilgili bugüne kadar edindiğim deneyim, bu tip filmlerde tonlamanın konudan bile daha önemli olduğu şeklindedir. “Mumya”nın yönetmeni Stephen’ın getirdiği yaklaşıma Paramount yetkilileri sonuna kadar güvendi ve destek oldu. Stephen’ın bu karakterlere tutku derecesinde bağlı olması, Paramount yetkililerinin çok kolay ikna olmasını sağladı.”

Hasbro oyuncak firmasında geliştirilen yeni projeler arasında “Monopoly” ve “Battleship” gibi oyunların da yakında sinema filmi haline getirilmesi var.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































