GABBY’NİN HAYAL EVİ: FİLM İLK FRAGMANI YAYINLANDI

#GabbyninHayalEviFilm

Oyuncular: Laila Lockhart Kraner, Gloria Estefan, Kristen Wiig
Dayandığı Yapım: Jennifer Twomey & Traci Page Johnson tarafından yaratılan Gabby’nin Hayal Evi dizisi
Yönetmen: Ryan Crego
Yapımcı: Steven Schweickart
Uygulayıcı Yapımcılar: Jennifer Twomey, Traci Paige Johnson

DreamWorks Animation, dünya çapında büyük ilgi gören dijital dizisini şimdi ilk kez sinema perdesine taşıyor: Gabby'nin Hayal Evi: Film. 2021’de başlayan Gabby'nin Hayal Evi dizisiyle birlikte çocuklar dünya çapında Gabby ve arkadaşlarıyla birlikte Netflix’te eğlenceli bir yolculuğa çıktı. Traci Paige Johnson ve Jennifer Twomey tarafından yaratılan bu karışık medya formatındaki okul öncesi dizisi, sürpriz kutu açılışıyla başlıyor ve Gabby’nin hayal evinde yaşayan sevimli kedi karakterlerle dolu fantastik bir animasyon evrenine adım atıyor.

Yeni filmde, Gabby (dizideki rolüne geri dönen Laila Lockhart Kraner), büyükannesi Gigi (dört Grammy ödüllü Gloria Estefan) ile birlikte “Kedi Francisco” adlı şehirde bir yolculuğa çıkar. Ancak Gabby’nin en değerli eşyası olan hayal evi, Vera adlı eksantrik bir kedi kadının (Oscar® adayı Kristen Wiig) eline geçince, Gabby gerçek dünyada macera dolu bir serüvene atılır. Amacı: Gabby Kedilerini yeniden bir araya getirmek ve hayal evini kurtarmak!

Film, Emmy adayı Arlo the Alligator Boy ile tanınan Ryan Crego tarafından yönetiliyor. Yapımcı koltuğunda ise DreamWorks Animation’ın dev projelerinde görev almış Steven Schweickart bulunuyor (Ejderhanı Nasıl Eğitirsin, Crood’lar, Kung Fu Panda 4).

Film, Jennifer Twomey ve Traci Paige Johnson’ın yarattığı diziden uyarlanmış olup yine onların uygulayıcı yapımcılığında hazırlandı.

2024 Nielsen verilerine göre Gabby'nin Hayal Evi, yılın en çok izlenen 9. orijinal dijital dizisi oldu. Netflix diziyi 100 bölüme çıkararak 11. sezonunu Şubat 2025’te yayınladı.

Pozitif düşünce ve öğrenmeye odaklı temalarıyla Gabby'nin Hayal Evi, 63 ülkede Netflix Top 10 listelerine girerek dünya çapında lider okul öncesi markalardan biri hâline geldi. Bu başarı; oyuncaklardan kitaplara, kıyafetlerden mobil uygulamalara, orijinal müziklerden YouTube kanalına kadar geniş bir evrende büyümeye devam ediyor. Ayrıca Universal tema parkları, global etkinlikler ve canlı organizasyonlarla da yaygınlaşıyor.
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