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Sinopsis:
 
Issız bir orman bölgesinde eski bir otele kafa dinlemeye gelen bir grup tatilci arasında bir arkadaş grubu, iki kız kardeş, iki evli çift, birkaç da istenmeyen vardır. Arkadaş grubundan Taner, define aramaya meraklı biridir buraya gelirken tek bir amacı vardır sonunda kayda değer bir define bulmak, bir gizemi çözmek. Böyle ıssız bir orman içinde tam olarak aradığı hazzı bulacağını düşünmektedir. Gruptaki iki kız kardeşin orada olma amacı ise tamamen farklıdır. Yıllar önce burada şehit düşüp rüyalarına giren büyük dedelerini ahirete göçebilmesi için bulmak ve onu huzura kavuşturmaktır. Bunun için Fuat ve yardımcısı Deniz ile anlaşmışlardır. Fakat Letafet ve Nazan Fuat'ın araştırma yapmaya gelmesinden önce öyle güçlü bir varlıkla ortaklığa girmiştir ki...

Bir hurafe olarak bilinmektedir ki; Kurtuluş Savaşı zamanında yaşlı bir asker, tılsımlı bir haçlı hançer darbesi ile şehit düşmüştür. Bu asker arafta daha doğrusu Dünya'da,şehit düştüğü bölgede tutsak kalmıştır. Ve bu dünyadan ahirete gitmek istemektedir. Bir diğer hurafe de bu adamla beraber yanına gömülen ganimettir.. Bu gizemli şehit ve ganimetler de tam olarak buradadır. Fuat'ın görevi Letafet ile Nazan'ın şehit dedelerini bulmak iken, onun esas derdi gömülü ganimete konup kaçmaktır. Fakat Fuat, Letafet'in asıl aradığının da bu ganimet olduğundan bir haberdir ve yolları bu noktada kesişecektir.

Şehit ve ganimet arayışları son bulmaya giderken yaşanan olaylar ve kayıplar kan dondurmakta, şaşırtmaktadır. Birden var olup kaybolan ormandaki adamın, yaşlı adam ile bağlantısı nedir? Yaşanan olayların esas kahramanı kimdir? Yaşlı adam huzura erecek mi? Ve bu sırlarla dolu tatilden kimler mutlu ayrılacak?

[bookmark: _GoBack]Bir hançer, birkaç arzu ve hepsinin sonuca giden yolunda bir yaşlı adam...
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