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GAREZ 2 
“THE GRUDGE 2”

20 Ekim 2006’da sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.

İthalat. Fida Film
Sam Raimi ve Columbia Pictures tüyler ürperten gerilim “The Grudge 2/Garez 2”yi sunar. Film, yanan bir evden çıkarak etrafa dağılan, görünüşte birbirleriyle bağlantısız bir grup kazazedenin üzerine dehşet verici bir lanet çökerten, intikam peşindeki garez dolu varlığın ardında yatan karanlık sırrı irdeliyor. 

2004 yılının dünya çapında 188 milyon dolar hasılat yapan hit korku filmi “The Grudge/Garez”in heyecanla beklenen devam yapımında Amber Tamblyn (“Joan of Arcadia”) başrol oynuyor. Sarah Michelle Gellar’ın Karen olarak kısa bir rol üstlendiği filmi yine Takashi Shimizu yönetiyor. Senaryosunu Stephen Susco’nun kaleme aldığı “The Grudge 2/Garez 2”nin yapımcıları ise Sam Raimi, Rob Tapert ve Taka Ichise.

Japon aktris Takako Fuji dehşet saçan Kayako rolünü, Ryo Ishibashi de Detektif Nakagawa rolünü tekrar üstleniyor. Dokuz yaşındaki Ohga Tanaka ise işkence görmüş Toshio rolünde. Edison Chen (“Infernal Affairs”), Arielle Kebbel (“Aquamarine”), Teresa Palmer (“December Boys”), Sarah Roemer (yakında gösterilecek “Disturbia”), Jenna Dewan (“Take the Lead”), Matthew Knight (“The Greatest Game Ever Played”), Christopher Cousins (“Wicker Park”), Jennifer Beals (“The L Word”) ve Joanna Cassidy (“Six Feet Under”) filmde rol alan diğer oyuncular. 
Sam Raimi ve Columbia Pictures bir Ghost House Pictures yapımı “The Grudge 2/Garez 2”yi sunar. Başrollerini Amber Tamblyn, Arielle Kebbel, Jennifer Beals, Edison Chen, Sarah Roemer ve Sarah Michelle Gellar’ın üstlendiği filmi Takashi Shimizu yönetti. “The Grudge 2/Garez 2”nin senaryosunu, Takashi Shimizu’nun yazıp yönettiği “JU-On”u temel alarak Stephen Susco kaleme aldı. Filmin yapımcıları Sam Raimi, Rob Tapert ve Taka Ichise; yönetici yapımcıları Joe Drake, Nathan Kahane, Roy Lee ve Doug Davison, ortak yapımcıları ise Michael Kirk, Drew Crevello ve Shintano Shimosawa. Filmin görüntü yönetimi Katsumi Yanagijima, yapım tasarımı Iwao Saito, kurgusu Jeff Betancourt, kostüm tasarımı Kristin M. Burke, müziği Christopher Young, görsel efekleri ise Hajime Matsumoto imzasını taşıyor.
ÖZET
“The Grudge 2/Garez 2” bulaşıcı, intikam peşindeki lanetin, görünüşte birbirleriyle ilgisi olmayan bir grup insana saldırarak varlığını sürdürmesini konu alıyor. 
Aubrey Davis (AMBER TAMBLYN) yatalak annesi Bayan Davis’ten (JOANNA CASSIDY) kız kardeşi Karen’ın (SARAH MICHELLE GELLAR) Japonya’da bir hastanede olduğunu öğrenir. Aubrey, aynı zamanda, Tokyo’da bir evde çıkardığı yangın sonucu erkek arkadaşının ölmesi nedeniyle Karen’ın soruşturma altında olduğunu da öğrenir. Bayan Davis oraya gidemeyecek kadar hasta olduğu için, Tokyo’ya gidip kız kardeşini eve getirme görevi Aubrey’ye düşer.

Genç kızın Tokyo’ya varmasından kısa süre sonra, foto muhabir Eason (EDISON CHEN) Aubrey’yi ablası Karen’ın görünmeyen ve tehlikeli bir şeyin esareti altında olduğu konusunda uyarır.  
——

Allison (ARIELLE KEBBEL) Tokyo’da uluslararası bir okulda okumaktadır.  Okulun “popülerleri” Vanessa (TERESA PALMER) ve Miyuki’nin (MISAKO UNO) grubuna girmek için umutsuzca çabalamaktadır. Bu uğurda, onlarla iyi geçinmek adına, bir çok açıklanamamış ölüm ve ortadan kaybolmaların yaşandığı, yanmış ve gizemli bir eve girmek de dahil olmak üzere, istedikleri her şeyi yapmaya hazırdır.   
——

İçine kapanık bir genç olan Jake (MATTHEW KNIGHT) dul babası Bill’in (CHRISTOPHER COUSINS) Trish’le (JENNIFER BEALS) nişanlanmasından memnun değildir. Hâlâ annesinin yasını tutmakta olan Jake, ablası Lacey’nin  (SARAH ROEMER) müstakbel üvey annesiyle neden bu kadar iyi geçindiğini anlamamaktadır. Ayrıca, yan komşularından birinin kaçamak davranışlarına da anlam verememektedir. Apartmandaki herkes günden güne tuhaflaşmaktadır sanki.
——
Hepsi birer birer, yanan evden kurtulup yoluna çıkan herkesi etkisi altına alan “Garez” adlı kötü lanetin pençesine düşerler.  
“The Grudge 2/Garez 2”: Yeni Bir Başlangıç
“The Grudge /Garez” Ekim 2004’te gösterime girdiğinde, dünyanın dört bir yanındaki korku filmi meraklıları Takashi Shimizu’nun tüyler ürperten bu gerilim filmine büyük ilgi göstererek 190 milyon dolarlık bir gişe hasılatı elde etmesini sağladılar. Takashi Shimizu’nun, kurbanlarını şiddetli bir öfkeyle öldüren dehşet verici bir laneti konu alan hikayesi hem İngilizce konuşulan ülkelerdeki hem de İngilizce konuşulmayan ülkelerdeki sinemaseverleri avucuna aldı ve daha fazlası için iştahlarını kabarttı.  

Önce Japonca çektiği hit film “Ju-On”da irdelediği intikam peşindeki lanetin hikayesini daha da deşmeye karar veren Shimizu, bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Eğer ‘The Grudge 2/Garez 2’, ‘Ju-On 2’yle aynı olsaydı, yönetmeyi kabul etmezdim çünkü benim için aynı materyali bir kez daha yapmak eğlenceli olmazdı. Yapımcılar yeni bir hikaye sözü verince, ‘The Grudge/Garez’ karakterlerini ve yeni kurbanlarını daha derin bir şekilde işleme fikrini cazip buldum”.
İlk filmi uyarlayan senarist Stephen Susco “The Grudge/Garez” efsanesinde ikinci adımı atma  görevini üstlendi. “İkinci yapımda yeni bir yol açmak, bilindik hikayeyi daha derinleştirmek ve zenginleştirmek amacındaydık” diyor Susco ve ekliyor: “Bu yüzden, geliştirme süreci ilk filmdekinden çok daha kapsamlıydı. Farklı farklı hikaye örgüleri ve çeşitli karakterler yarattıktan sonra, güçlü bir anlatımın özünü oluşturana dek onlar üzerinde rötuşlar yapmayı sürdürdük”. 
Shimizu ise şunları söylüyor: “Lanetin ilk filmde örtülü kalan gizeminin üzerindeki perde bu kez kalkıyor. Yine de, hikayeyi öyle bir şekilde anlattım ki birinci filmi ya da benim Japon versiyonlarımdan birini izlememiş, herhangi bir ön bilgiye sahip olmayan bir seyirci bile filmi anlayabilir”. 

Çoklu Hikaye ve Oyuncu Kadrosu 
“Ev bu filmin de özü, ama ‘Garez’, ‘The Grudge 2/Garez 2’de pek çok farklı yere gidiyor” diyor Shimizu. Yeni hikaye örgüsü “Garez”in gizemlerini irdeliyor ve başlangıç noktası olan lanetli evden nasıl çıkıp, etrafa yayıldığını gösteriyor. 
“The Grudge 2/Garez 2”nin yıldızı Amber Tamblyn senaryoda kendisini yakalayan şeyin iç içe geçmiş hikayeler olduğunu söylüyor. Senaryoyu okurken, benim hikayemle etrafında dönen diğer hikayeler arasındaki gidiş gelişler çok ilgimi çekti ve karakterlerin başına bir sonra ne geleceğini görmek için heyecanla bekledim”. 

“The Grudge 2/Garez 2”de tekrar karşımıza çıkan Sarah Michelle Gellar ise şunları söylüyor: “Daha ilk başından herkesin ortak görüşü bu filmin ilkinden daha korkunç olduğuydu. Bunun temel nedeni karakterleri çok daha yakından tanıma imkanı bulmanız. Mesela, Arielle Kebbel’ın canlandırdığı Allison izleyicinin gerçekten yakından tanıyacağı ve ‘Garez’le karşılaşmadan önceki hayatı hakkında çok şey öğreneceği bir karakter”.
Kebbel da bu konuda şunları söylüyor: “‘The Grudge 2/Garez 2’ bir korku filmi olduğu için, karakter gelişimine pek fazla zaman tanımıyor. Shimizu-san’la birlikte Allison’ı, kelimeler olmadan anlayacağınız tipte bir karakter yapmaya karar verdik. Uluslararası okulda ‘cool’ kızlara yetişme çabalarını görünce, onun için üzülmekten kendinizi alamıyorsunuz. Boyları birbirini tutmayan çorapları, kahverengi makosenleri, komik kıyafetlerinden tuhaf duruşuna kadar her şeyiyle... Allison’a acımamak acımasızlık olurdu”.
Asya’da şimdiden ünlü bir isim olan Kanada doğumlu aktör Edison Chen, ABD’deki ilk filmi “The Grudge 2/Garez 2”den övgüyle söz ediyor: “Kesinlikle okuduğum en iyi senaryolardan biriydi çünkü her oyuncunun ne hissetmesi gerektiği konusunda çok fazla ayrıntı veriyordu”. 
Oyuncu kadrosunun bir diğer üyesi Sarah Roemer ise senaryoyu çok beğenmesinin birincil nedenini şöyle açıklıyor: “İlk filmdeki hikayenin öncesini irdeliyor. ‘Garez’in tüm sebeplerini anlıyorsunuz. Uzun zamandır okuduğum en iyi korku filmi senaryolarından biri çünkü çok farklı bir çok öğeye sahip”. 

Deneyimli aktör Christopher Cousins’a göre, hikayelerin film boyunca iç içe geçmesi izleyicide kaybolmuşluk hissi yaratıyor. “İzleyici olarak, kaybolma hissiyle özdeşleşiyorsunuz ki bu da çok daha fazla çaresiz hissetmenize yol açıyor” diyor Cousins. 
Sahnelerinin çoğunu Edison Chen’le paylaşan Tamblyn, bir çok korku-gerilim filminin aksine, “The Grudge 2/Garez 2”inin karakter merkezli bir film olduğunu ifade ediyor: “Bilinmeyen şeyi gerçekten kişiselleştiriyor; bu filmde çok yakınınıza gelen, çok korkutucu, açıklanamaz bir şey var. Çoğu korku filmi bunu yapmaya vakit ayırmaz. Bu filmde öylesine ürkütücü şeyler var ki senaryoyu okurken korkudan titredim! İyi bir korku filminde güzel olan budur; tüyler ürperten görsellerle izleyiciyi sürekli olarak diken üstünde tutulur”.
“The Grudge 2/Garez 2”nin oyuncu kadrosu uluslararası aktris ve aktörlerden oluşuyor: Amber Tamblyn, Arielle Kebbel, Jennifer Beals, Christopher Cousins, Sarah Roemer, Jenna Dewan ve Joanna Cassidy Amerikalı; Matthew Knight ve Edison Chen Kanadalı; Teresa Palmer Avustralyalı; ve Misako Uno da Japon.   
Böylesine çok uluslu bir kadroyla çalışmak Shimizu’ya farklı zorluklar çıkardı çünkü bu henüz ikinci İngilizce filmiydi. “Japon olmayan fazla oyuncu tanımıyorum; dolayısıyla, her karakterin kişiliğini, hikayedeki önemlerini, onlardan ne beklediğimi ve nasıl görünmelerini istediğimi yapımcılara anlattım. Sonra ABD’deki yapımcılar Amerikan oyuncuları seçtiler. Ben ve Taka Ichise ise Japon oyuncuları seçtik” diyor yönetmen.
“The Grudge 2/Garez 2”de rol alan oyuncuların bir çoğu “The Grudge/Garez”in büyük birer hayranıydılar ve Japonya’da çalışma fırsatına sıcak bakıyorlardı. Ne var ki 12 yaşındaki Matthew Knight hikayeye bakarak oraya gitmesi gerekmeyeceğini varsaydı. Küçük aktör, “Japonya’ya gideceğimi söylediklerinde sevinçten havaya uçtum. Çok heyecanlıydım” diyor.
Kebbel ise şunları söylüyor: “Allison’ı canlandırma ve Tokyo’da Shimizusan’la çalışma mutluluğu bir yana, Amerikalı, Kanadalı, Japon, Avustralyalı ve Hong Konglu oyuncularla çalışma fırsatı çok heyecan vericiydi. Öğrenmemiz ve uymamız gereken kültürel ve geleneksel edinimler vardı. Amerika ve Amerikalıların 16 yaşındaki Japon bir pop yıldızı tarafından nasıl algılandığını görmek gerçek bir şanstı. Kendi adıma, farklı kültürlerin yaşam tarzları hakkında soru sorma fırsatım olduğu için çok mutluyum”.
İki film arasındaki hayati köprüyü oluşturan Sarah Michelle Gellar’ın karakteri, ilk filmin sonunda intikam peşindeki Kayako’yu yok etme umuduyla evi yakmıştı. “The Grudge 2/Garez 2”de ise, Tamblyn’in canlandırdığı Aubrey karakteri kız kardeşine gerçekten ne olduğunu öğrenmek için Japonya’ya giderek, yeni bir gerilimin zeminini hazırlıyor. Gellar karakteri Karen’ın başına gelenleri şöyle özetliyor: “Hayatının aşkı olan erkek arkadaşını kaybediyor ve hastane ile tımarhane arası bir yere kapatılıyor”. Aktris sözlerini şöyle sürdürüyor: “İlk filmi izlemiş herkes Karen’ın söylediği her şeyin doğru olduğunu bilecektir, ama filmdeki karakterler için Karen biraz tırlatmış biri”.
Bunun aksini düşünüyor gibi görünen tek kişi Karen’ın kız kardeşi Aubrey’. “Amber harika bir seçim” diyor Gellar ve ekliyor: "Onu 13 yaşından beri tanıyorum. Her zaman aramızda muazzam benzerlikler olduğunu düşünmüşümdür; insanlarla iletişimimiz, dünyaya bakış açımız ve daha pek çok konuda. Aslında yapımcıların bizi bir arada görene kadar bu benzerlikten haberdar olduklarını bile sanmıyorum”.
Kayako ve Toshio’nun Evrimi
Yönetmen Shimizu, “Bir Japon hayaleti her zaman uzun siyah saçlı, beyaz kimono giyen bir kadındır” diyerek açıklıyor “Ju-On” ve “The Grudge/Garez” filmlerinin unutulmaz karakteri Kayako’yu. Filmi izleyenlerin zaten bildiği gibi, Kayako’nun siyah saçları, ister yatakta olsunlar, ister duşta, kurbanlarını her yerde sarıyor ve kurbanlar kısa süre sonra “Garez” lanetinin etkisi altına giriyorlar. “Eski zamanlarda, Japon kadınları saçlarına çok iyi bakarlardı. Uzun siyah saçlarının bir ruhu olduğuna inandıklarından, saçları onlar için çok değerliydi. Dolayısıyla, saçları darmadağın bir kadın sıkça görülen bir hayalet tasviridir. Karman çorman bir saç intikamı dışa vurmak için salınmıştır ve, derin bir garez ya da öfke gibi, bastırılmış duyguları ifade eder” diyor yönetmen. 

Kayako’nun beyaz kimonosu içinse, Shimizu şu açıklamayı yapıyor: “Japonya’da, bir insan öldükten sonra, tabuta koymadan önce ona beyaz bir kimono giydiririz çünkü beyaz kumaşın ruhunu temizleyeceğine ve cennete gitmesini sağlayacağına inanırız. Sonra beden yakılır. Bir ölü, hayalet olarak ortaya çıktığında, üzerinde genellikle gömülmeden önceki kıyafeti vardır”.  
Yönetmen bu iki öğenin bir araya gelişiyle ortaya sadece Japon değil tüm dünya seyircileri için benzersiz ve gerçekten korkutucu bir hayalet çıktığını kabul ediyor. 

Susco’ya göre, “The Grudge 2/Garez 2”yi önceki filmlerden ayıran şey, Kayako hakkında çok daha fazla şey öğrenmemiz: “Onun hakkında her şeyi bildiklerini düşünenlerin gözleri faltaşı gibi açılacak. Bu filmde Kayako’yu harekete geçiren şeyin ne olduğunu öğreniyoruz. Saplantılı yapısını ve ilk filmde tanık olduğumuz yazgısal olayların tohumunun nasıl atıldığını anlıyoruz”.
Kayako hakkında ne kadar çok şey öğrenirsek, duygusal olarak hikayeye o kadar bağlanıyoruz diyen Gellar, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Japon folklorunda, hayaletler huzursuz duygulardan kaynaklanıyor. Bu sayede, nihayet Kayako’nun öfkesini ve duygularını anlıyorsunuz”.  
Shimizu, Kayako’nun karakterinin prototipini, ilk üç dakikalık öğrenci filmi için yaratmış. O zamandan beri intikam dolu ruhu canlandıran aktris Takako Fuji’yi bu dönemde keşfetmesini büyük bir talih olarak niteleyen yönetme, “Takako’yu ilk kez bir tiyatro oyununda izledim ve hayaletimi mükemmel bir şekilde canlandıracağını anladım. Bana 10 yıl önce verdiği o ilham duygusu bugün bile sürüyor” diyor.
Yönetmen açıklamalarını şöyle sürdürüyor: “‘Ju-On’ serisi onsuz asla bu kadar başarılı olmazdı. Her şey ayrıntılarda yatıyor. Örneğin, Takako’nun gözlerini nasıl açtığına bir bakın. Çoğumuz bunu yaptığımızda biraz aptal görünürüz. Oysa Takako yaptığında, tamamen doğal duruyor. Bu hareket gözlerinin kenarında kırışıklar bile oluşturmuyor. Gerçekten kayda değer bir şey”. 

Fuji 10 yıl önce yaptığı ve tek bir günde çekilen öğrenci filmi “Katei Homon”u hâlâ hatırladığını söylüyor. Rolü altıncı keredir canlandırması konusunda, “Başlangıçta, çoğunlukla Kayako’nun öfkesini ifade ediyordum. Sonraki filmlerde Shimizu-san bana daha çok duygu kattı: ‘Kayako yardım için yalvarıyor, üzgün, vs’ diyerek beni yönlendirdi. Böylece Kayako gittikçe daha insanî bir hâl aldı. Şimdi, rolü canlandırırken öfke ile diğer insanî duyguları birleştirmeye çalışıyorum”. 
Fuji, “The Grudge 2/Garez 2”de Kayako’nun öfkesinin köklerini öğrenmenin kendisini daha da teşvik ettiğini ifade ediyor ve, “Shimizu-san’ın yönetimi bu filmle birlikte değişti. Beni hep şaşırtan fikirleri vardı” diyor.
Kayako’nun ruhuyla birkaç sahnesi olan Tamblyn, rol arkadaşından övgüyle söz ediyor: “Takako, kameralar çalışmazken, gözlük takan, tatlı ve komik bir kız. Sonra sahneye geliyor ve kocaman siyah gözlerini açıyor. Müthiş yüz ifadeleri var; vücudunu hareket ettirme şekli de gerçekten ürkütücü”. 

“The Grudge 2/Garez 2”de, Kayako’nun oğlu Toshio’nun da hunharca öldürüldüğünü öğreniyoruz. O genellikle annesinin saldırılarından önce görünüyor. Bu film için, Shimizu’nun  yeni bir oyuncu bulması gerekti çünkü ilk filmde Toshio’yu canlandıran Yuya Ozeki’nin boyu fazla uzamıştı. “İzleyiciler Toshio’nun hayaletinin boy attığını fark ederse, filme konsantre olamazlar diye düşündüğüm için yeni bir çocuk bulmam gerekti. Bir çok deneme çekiminden sonra Ohga Tanaka’yı bulduğum için şanslıyım”. 

Film çekildiği sırada sekiz yaşında olan Ohga Tanaka (şimdi dokuz yaşında) seçildiği için çok sevinçliydi ve karakterine benzersiz bir içgörüyle yaklaştı. “Toshio sadece beraber oynayacak arkadaşlar edinmeye çalışıyor. Bu yüzden birden bire ortaya çıkıp, insanların elini tutuyor. Benim bakış açıma göre, o kadar korkutucu değil. Ona acıyorum çünkü cinayete kurban gidip, ölü annesi ve kedisiyle tavan arasına kapatılmış”.
Şok ve Dehşet Yaratan Başlangıç
Shimizu’nun önceki filmleri “The Grudge/Garez” ve “Ju-On” serisi gibi, “The Grudge 2/Garez 2” de şok edici, izleyiciyi soluksuz bırakan bir açılışla başlayacak. Önceki filmde aktör Bill Pullman, Tokyo’da yaşadığı dairenin penceresinden sebepsiz bir şekilde aşağı atlıyordu. Bu filmde ise açılış sekansının odağı Jennifer Beals. Aktris şu itirafta bulunuyor: “Açılış sahnesi gerçekten de bu filmi yapmak istememdeki başlıca nedenlerden biri. İnsanların her zaman hatırlayacağı o anlardan birine sahip”.  

Tokyo’daki bir sette
Christopher Cousins’a göre, Japonya’da bir filmde oynamak özel bir deneyimdi. “Kıyafetlerimizi ilk defa denerken, farklı departmanlardan herkes geldi ve onlarla resmi olarak tanıştırıldık” diyen aktör, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Çekimlere muhteşem bir başlangıçtı. Sonra bir de, sete gittiğinizde ayakkabılarınızı çıkarmak zorundasınız. Bu, içine girdiğiniz alanın çalışma yeriniz olacağını kabul ettiğiniz anlamına geliyor. Daha en başından, yapacak olduğumuz işe saygımızı göstermenin bir yoluydu bu”. 
Cousins ayrıca Japon ekibin gerektiğinde farklı görevler üstlenmek konusunda çok daha esnek ve istekli olduğunu kaydediyor: “Harika bir takım ruhu vardı ki bu da rahat bir çalışma ortamı yaratıyordu. İnsanların yanınızda, çalışmanıza destek vermeye hazır olduklarını her an hissedebiliyordunuz”.  

Popüler Japon şarkıcı Misako Uno vatandaşları ile Amerikalı meslektaşları arasında gördüğü  büyük farkı şöyle açıklıyor: “Biz Japonlar samimi düşüncelerimizi dile getirmeyiz, ama Amerikalı oyuncular bunu yapıyor. Her zaman açık sözlüler. Bu bizim için yeni ve ilginç bir şeydi”.
“The Grudge/Garez”ın ‘kamera arkasında’ oyuncuların yorumlarını izleyen “The Grudge 2/Garez 2” oyuncuları Japonya setinde neler beklemeleri gerektiğini biliyorlardı. Ne var ki, önlerinde yine de bir dil engeli vardı. Yönetmen Shimizu İngilizce bilmediği için bir kez daha simültane tercümanı Chiho Asada’nın yardımıyla oyuncularla iletişim kurdu. Chiho her an Shimizu’nun yanındaydı ki herkes yönetmenin ne istediğini anlasın ve rahat rahat sorularını sorabilsin.

“Dil engeli ilk başta tahmin ettiğimden çok daha fazlaydı” diyor Tamblyn ve ekliyor: “Çünkü bazı şeyler var ki dil aracılığıyla tercüme etmek mümkün değil. Bu yüzden, bir de baktım ki ellerimle konuşuyor, sessiz sinema oynar gibi hareketler yapıyorum. Neyse ki, Chiho müthiş bir çevirmendi, Takashi’nin sadece sözcüklerini değil, vurgularını ve ritmini de aktarmayı başarıyordu”. 

“The Grudge 2/Garez 2”deki bir başka ilginç yenilik de hikayenin bir kısmının ABD’de geçiyor olması. Bu durum “The Grudge/Garez” ve “Ju-On 2”de de çalışan yapım tasarımcısı Iwao Saito için zorluk teşkil ediyordu. “Japonya’da Amerikan seyircisine inandırıcı gelecek Amerikan setleri yaratabileceğimden emin değildim. Tüm hayatım boyunca Japonya’da yaşadım. Sadece Japon kültürünü ve Japon seyircisine inandırıcı gelecek şeyleri biliyorum. Bu yüzden, yapımcılardan beni Chicago’ya götürmelerini ve Amerikan kültürünü tanıyan bir sanat yönetmeni tutmalarını istedim. ‘Dark Angel’ gibi bir çok televizyon dizisinde çalışmış olan John Marcynuk böylece ekibe katıldı” diyor Saito.
Yapım ekibinin, Yokohama-Japonya’da bulduğu bir mekan Chicago’da bir apartmanın dış görünümünün yerini tutabilecek nitelikteydi. Saito ve ekibi, iç mekan setlerini de Toho Stüdyoları’nın 9 no’lu platosunda hazırladılar. 

Shimizu-san’ın Vizyonu
“Ju-On” filmlerini ilk keşfeden ve yapımcılar Sam Raimi ile Rob Tapert’ın dikkatine sunan yönetici yapımcı Roy Lee, yönetmen için şunları söylüyor: “Shimizu-san’ın bu film için kendine özgü bir vizyonu var. Bunu bir başka yönetmenin kopya etmesi imkansızdı. Eğer Shimizu-san olmasaydı, filmimiz orijinalinde izlediğimizden farklı bir stilde olurdu”.
Aktris Jennifer Beals ise şunları söylüyor: “Daha önce bir korku filminde hiç rol almamıştım, ama “The Grudge/Garez”ı izledikten sonra, Shimizu-san’la çalışmak istedim çünkü korku türünü bambaşka bir düzeye taşıyor. Zeki, komik, kamera konusunda çok bilgili ve mükemmeliyetçi. Filmlerini yapış şekli ürkütücü bir Robert Altman filmi gibi”.
Edison Chen de Shimizu’nun yeteneklerinden övgüyle söz ediyor: “Shimizu-san’ın filmlerini daha önce de izlemiştim. Çok karanlık ve ürkütücüler. Rol bana verildiğinde, onunla sadece telefonda konuşmuştum. O yüzden, ilk tanışmamızda beklediğimden farklı olması beni şaşırttı: Hiç de tuhaf biri değildi. Aslında çok komik bir insan ve espri yapmaya bayılıyor. Böylesine komik bir adamın bu kadar korkunç filmler yaratabilmesi inanılmaz”.
“Shimizu-san’ın özgünlüğü beni çok etkiledi” diyen Kebbel ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Her tekrarda, bizim söylediklerimizi dinlemek yerine, vücutlarımızı izliyordu. Vücudun yerleştirilmesi ve izole edilmesi konusunda çok hassastı. Bazen yönetirken bir yandan da kurguyu düşünüyordu; bazen de, benden farklı duygular çıkarmaya çalışıyordu. Yaşadığım dehşetin gözlerimden, ellerimden, hatta soluk alıp verişimden okunmasını sağlama çalışıyordu. Buna bayıldım. Ayrıca, Shimizu-san tüm filmi kafasında zaten kurgulamış olduğu için, her sahneye yakın plan yapmasına gerek de kalmadı. En sevdiğim sahne, bir koridoru, içinde bulunduğum odadaki aynadan çektiği sahneydi. Muhteşemdi”.
Yapım tasarımcısı Saito, birlikte çalışmaya başladıklarından bu yana, yönetmenin stilinde bir ilerleme gördüğünü kaydediyor: “‘The Grudge/Garez’ büyük bir Amerikan yapımıydı ve  Shimizu-san’ın set kullandığı ilk filmdi. Şimdi film seti fikrine alıştı ve eskisinden farklı düşünmeye başladı. Artık eskisinden çok daha fazla fikri var çünkü yönetmen olarak kendine çok daha fazla güveniyor”.
Senarist Susco da yönetmenin yaratıcı anlamda büyüdüğünü şu sözlerle dile getiriyor: “Takashi gerilim ve korku yaratmada ustalaştı. Orijinal filmleri olağanüstüydü ve ‘The Grudge/Garez’de de harika bir iş çıkarmıştı. Ama bu filmde, izleyicilere, tam istediği duyguyu yaşatmak, sinema salonunun ışıkları yandıktan sonra bile derin ve huzursuz edici bir korku hissetmelerini sağlamak konusunda daha da başarılı oldu”.
“The Grudge 2/Garez 2”nin yapısı bile yönetmenin estetik anlamda gelişimini kanıtlıyor. Aktris Beals bunu şöyle ifade ediyor: “Kötülük sınır tanımaz. Bir hikayeden diğerine atlayabilir; tıpkı bu filmin bir grup karakterden diğerine atladığı gibi. Bu geçiş kimsenin asla güvende olmadığını fark etmenizi sağlıyor çünkü kötülük düzlemsel bir konsept değil”.  

“Bana eski Hitchcock filmlerini hatırlatıyor” diyen Cousins ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Birisinin bir organının kesilmesini izlemekle değil de, ortamdan ve hayalgücünüzün getirdiklerinden etkileniyorsunuz daha çok. Ortamın havası, korku anlayışı ve yabancılaşma hissi; tüm bunlar hikayeyi daha yüksek bir düzeye taşıyor. Umarım izleyiciler gerçekten koltuğa  yapışırlar”.
Kebbel de şunları söylüyor: “Bu film katıksız bir dehşet sunuyor. Bir sonra ne olacağını hissettirmiyor; aksine bir sonra ne olacağını, neler olup bittiğini, başınıza ne geleceğini bilemiyorsunuz. Sanki gerçekten içinizdeki bir şey peşinizi bırakmıyor. Bana göre, vücudunuz ya da olan bitenler üzerinde kontrolünüzün olmaması gerçekten dehşet verici bir şey”.
 Gellar da “The Grudge 2/Garez 2”de Shimizu’nun kendini aştığına inanıyor: “Emin olduğum bir şey varsa o da Shimizu-san’ın isteneni vermekte asla başarısız olmadığıdır. İnsanı korkutan şeyleri ve bunların ardındaki duygusal nedenleri içgüdüsel olarak biliyor. Bu filmde çok daha fazla duygu var; beklenmeyen ve şok eden çok daha fazla unsur var. Zaten Shimizu-san bu konuda çok usta”.
