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Dünyanın Öncü Akıllı Robot Süpürge Markası Roborock’tan “Garfield” İş Birliği

Günlük yaşamı kolaylaştırmak için tasarlanmış akıllı temizlik robotları pazarında dünyanın öncü markası olan Roborock, yeni Garfield filmi iş birliğini açıkladı. Merakla beklenen animasyon serisinin yeni filmi 31 Mayıs’ta Türkiye’de gösterime giriyor. 

Dünyanın öncü akıllı robot süpürge markası Roborock, Columbia Pictures ve Alcon Entertainment'in yapımı Garfield filmiyle gerçekleştirdiği iş birliğini duyurdu. Türkiye’de 31 Mayıs’ta gösterime girecek filmde, kullanıcılarına temiz bir ev garanti eden Roborock ile Garfield’ın tembel ve eğlenceli karakterinin nasıl bir araya geldiği gösteriliyor. Garfield, temiz evinin tadını çıkarırken yorulmadan temizlik yapmanın ne kadar eğlenceli olduğunu vurguluyor.

"Roborock ile Hayatı Yaşa" sloganı, Roborock için bir yaşam tarzını temsil ediyor
Roborock ve Garfield filmi, ürün yerleştirme, televizyon reklamları, açık hava, dijital ve sosyal medya entegrasyonlarını içeren yaratıcı kampanyalarıyla dünya çapındaki izleyicilerini bir araya getiriyor. Bu iş birliği, dünyanın en sevilen kedilerinden biri olan Garfield'ın hayranlarıyla birlikte, Roborock'un otomatik ev temizlik çözümlerinden nasıl faydalanabileceklerini vurgulayacak. 

Roborock ve Garfield iş birliği, temizlik ihtiyaçlarını kolaylaştırıyor
Garfield karakteri, filmde mutfaktan banyoya etrafta her türlü karışıklığı yaratmaya olan eğilimiyle tanınıyor ve birçok ev sahibi gibi o da yerleri temizleme işinden hoşlanmıyor. Dikkatli Garfield hayranları, filmin ilerleyen kısımlarında Garfield ve sadık köpek arkadaşı Odie'nin Roborock robot süpürgesiyle gezerek eğlendiklerini ve Roborock'un da bu karışıklığı kısa sürede temizleyerek kahramanlık yaptığını görebilirler.

Roborock süpürge eller serbest, hepsi bir arada süpürme ve paspaslama çözümleriyle her zaman halıları ve zeminleri lekesiz tutarken, sessizce çalışıyor. Roborock bu film iş birliğiyle, izleyicileri Garfield gibi endişesiz ve rahat bir ruh halini benimsemeye davet ediyor.

Garfield Türkçe Dublaj fragmanı için linke: https://www.youtube.com/watch?v=-WzkZ1mDX3M&t=1s tıklayabilirsiniz.

Roborock'un Kurucusu ve CEO'su Richard Chang, "Roborock olarak, Garfield Filmi ile iş birliğimizin heyecanını yaşıyoruz. Garfield'a hayatında eksik olan ve onu sorumluluklarından özgürleştiren temizlik çözümünü sunduğumuz için mutluyuz" değerlendirmesinde bulundu. “Kedi, köpek veya başka bir evcil hayvan sahibiyseniz bilirsiniz, zaman zaman evcil hayvanlarımız ortalığı dağıtabilir. Roborock'un sorunsuz temizlik çözümleri sayesinde ise evcil hayvan sahipleri temizlik konusunda daha az endişelenerek, tüylü dostlarıyla hayatın tadını çıkarabilir” dedi.

Garfield filmi 31 Mayıs’ta Türkiye’de de gösterime girecek. Roborock süpürgelerin tüm özelliklerini keşfetmek için https://global.roborock.com adresini ziyaret edebilirsiniz.

Roborock Hakkında
Roborock, akıllı temizlik çözümleriyle tanınan önde gelen bir temizlik markasıdır. Küresel önde gelen akıllı cihaz üreticisi olma kararlılığını sürdüren Roborock, robotik, kablosuz, ıslak/kuru vakum temizleyiciler ve çamaşır kurutma makineleri gibi yenilikçi ürün yelpazesiyle yaşamları zenginleştiriyor. Kullanıcı odaklı bir yaklaşımla geliştirdiği Ar-Ge projeleri, 170'ten fazla ülkede 15 milyondan fazla evde çeşitli temizlik ihtiyaçlarına yanıt veriyor. Pekin merkezli ve stratejik yan kuruluşları olan Roborock Japonya, Hollanda, Polonya, Almanya ve Güney Kore'deki ana pazarlarda faaliyet göstererek dünya çapındaki pazar varlığını güçlendirmeye odaklanıyor.

Daha fazla bilgi için, https://global.roborock.com/  adresini ziyaret edin.

Garfield Filmi Hakkında
Dünya çapında tanınan, Pazartesi'den nefret eden, lazanya seven ev kedisi Garfield, vahşi bir maceraya atılmaya hazırlanıyor. Beklenmedik bir şekilde uzun süreli kayıp babası - eski sokak kedisi Vic - ile beklenmedik bir buluşmadan sonra Garfield ve köpek arkadaşı Odie, mükemmel bir şekilde şımartılmış yaşamlarından Vic’e, komik, yüksek bahisli bir soygunun içine katılmak zorunda kalıyorlar.

Yönetmen Mark Dindal. Senaryo Paul A. Kaplan & Mark Torgove ve David Reynolds tarafından yazıldı. Jim Davis tarafından yaratılan Garfield® karakterlerine dayanmaktadır. Yapımcılar John Cohen, Broderick Johnson, Andrew A. Kosove, Steven P. Wegner, Craig Sost ve Namit Malhotra. Yürütücü Yapımcılar Jim Davis, Bridget McMeel, David Reynolds, Scott Parish, Carl Rogers, Tom Jacomb, Crosby Clyse, Chris Pflug, Simon Hedges, Louis Koo, Steve Sarowitz ve Justin Baldoni.
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