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Dağıtım: Özen Film
Dünyanın en sevilen kedisi Garfield kıta değiştiriyor. Londra’ya, veteriner kız arkadaşı Liz Wilson’a (Jennifer Love Hewitt) evlenme teklif etmeye giden sahibi Jon Arbuckle’a (Breckin Meyer) sürpriz yapmak için koskoca okyanusu baştan başa kat ediyor; hem de yanında Odie de olduğu halde!

Big Ben’in, Buckingham Sarayı’nın, Scotland Yard’ın ve tabii ki balık – patates kızartması çiftinin topraklarında, Garfield’ın İngiltere işgali, bir prens ile ver pati al pençe boyutlarına ulaşıyor. Yeni ölen sahibesi Lady Eleanor’dan miras aldığı Carlyle şatosunun sahibi olan ve şansa bakın ki birbirlerine tıpatıp benzeyen kraliyet kedisi Prens ile Garfield yanlışlıkla yer değiştirirler. Carlyle şatosunun bir kediye miras kalması ise, Lady Eleanor’un yiğeni Lord Dargis’in (Billy Connolly), büyük bir hayal kırıklığı yaşamasına sebep olur.

Artık büyük şatoda Carlyle Kedisi olarak gününü gün etmekte olan Garfield’ın yanında baş kahya Smithee (Ian Abercrombie), İngiliz (ama hakikaten İngiliz!) bulldog’u Winston, İskoç tavşanı McBunny, Hint gelinciği Nigel, İspanyol boğası Bolero, takıntılı bir Shakespear hayranı olan Ben Claudius ve Fransız kazı Christophe’tan oluşan, uluslar arası bir dağılım sergileyen hizmetliler ordusu vardır.

Bu sırada  prens ise, sıradan bir vatandaşın hayatını yaşamakta, Jon ve Odie ile barlara takılmakta, her ne kadar inanılmazmış gibi görünsede lazanyanın tadına ilk defa bakmakta ve tabii ki çok sevmektedir.

Ama tacı taşımak göründüğü kadar kolay bir iş değildir. Şatonun sonraki mirasçı adayı olan Lord Dargis, Prens Garfield’I sonsuza kadar yolundan çekip saf dışı bırakmak istemektedir. 

Garfield’ın büyük, muhteşem, kusursuz dünyası, bu İki Kedinin Hikayesi’nde kısa bir zaman sonra büyük sürprizlerle hareketlenecektir...

2004 yılında , Garfield, dünyanın en ünlü kedisi sonunda sinema dünyasının da en ünlü kedisi oldu. Dünya çapında 2600 gazetenin 260 milyon kişiye ulaştırdığı maceralarından sinemaya live action olarak uyarlanan film  dünya çapında sinema seyircisi ile  kucaklaştı ve hemen ardında da ev sineması haliyle evlerimize girdi. 

Dr. Dolittle , Daddy Day Care gibi hit filmleri ile tanıdığımız  yapımcı  John Davis’in “Garfield” I sinemaya uyarlaması beklenen bir hamleydi. Tabii ki ilk filmin başarısının ardından bu çok sevilen karakterin serinin ikinci filmi olarak (GARFIELD 2) tekrar beyaz perdede boy göstermesi ise kaçınılmazdı. “Garfield aslında karakter olarak büyük bir sinema yıldızı, ” diyor Davis.  “Tembel, komik, huysuz  ve tarzı olan bir karakter. Beş yaşında ya da elli yaşında olmanız fark etmez herkes kendinden bir parçayı onda bulabilir.” 


Davis gerçek bir  Garfield fanatiği.  “Küçükken çizgi romanları çok severdim. Jim Davis Garfield’I sinemaya uyarlama konusunda bana olur verdiğinde bundan çok büyük bir gurur duydum. Bence Jim dünyaca tanınan bir ikon yaratmıştı.”


Jim Davis (John ile hiçbir bağlantısı yoktur)yarattığı kahramanın uluslar arası bir film kahramanı olmasından çok mutlu olmuş.  “Bence  Garfield  bir çok nedenden ötürü tüm yaş gruplarının favori kahramanlarından biridir,” diyor Davis.  “Fiziksel komedi için inanılmaz yetenekleri olan çocukların çok sevdiği bir kedi. Gençler onun otoriteye karşı çıkışına hayran ve bir şekilde onlara bu konuda örnek oluyor. Ve yetişkinler için ise çok uyuyan, çok yiyen , spor yapmayan, motivasyonu eksik sıradan tüm insanlara benziyen biri. Yapması gereken bir çok şeyi yapmak istemediğini rahatlıkla söyleyen biri… Bir çoğumuz yerine konuşacak kadar cesur.”  


Garfield’ın ikinci filmi için  John Davis’in onu daha geniş bir platforma taşımak istemesi işte bu yüzdendir.  “ Garfield’I onu görmeye alışık olduğumuz ortamından farklı bir yerde Jon Arbuckle’ın evi dışında çok daha egzotik bir ortamda seyredeceğiz.” Diyor Davis.  

Filmin senaryosu için Sokolow’un sahip olduğu komşularından esinlenilmiş.  “Yan evde outran komşularım öldüğünde hzmetçilerinin bu evde yaşamaya devam etmesini sitemişlerdi. Ama bir tek şartla.. çok sevdikleri köpeklerine yaşadığı sürece aynı özenle bakacaklardı,” diye açıklıyor Sokolow .  
Bu fikirden yola çokan  Sokolow ve Cohen senaryoyu oluştururken bir çok başka konsepti de bir araya getirdiler. “Yeni film için elimizddeki bu muhteşem kahramanı yeni bir yere taşımamız gerektiğine inanıyorduk,” diye anlatıyor  Sokolow .  “Bazen kraliyet ailesinin yaşadığı hayat tarzının komik bir protokolü de beraberinde getirdiğini düşünürsek Garfield’ın yeni alemi için çok uygun olduğuna karar verdik.” diyor Joel Cohen.
Filmin yapımcıları tüm oyuncuların yanında Garfield’ın sesi konusunda da yien aynı oyuncuyla çalışmaya karar vermiş. Bill Murray… 

“Her iki filmde de, Bill sesledirdiği karaktere inanılmaz bir synergy getirdi,” diye açıklıyor  Jim Davis. “Bill’in tekrar Garfield’I seslandirmesini sağlamak işin yarılamak demekti. Çünkü herkes Garfield’I onun sesiyle taıyor ve seviyordu.” 
 “Garfield”ı filme taşıyacak animatörler için de Murray gerçek bi resin kaynağı olmuştu.  GARFIELD 2 için de Murray geleneksel seslendirme yöntemlerini kullandı. Yapımdan önce seslendirme örnekleri kaydedildiAnimatörler dikkatle ses performans kayıtlarını dinleyerek , diyalog nüanslarını detaylandırmanın yanı sıra , Bill Murray’i bu kadar iyi bir oyuncu ve seslendirme sanatçısı yapan daha da önemlisi onu Garfield’a dönüştüren  oyunculuğun nelerden oluştuğunu keşfetmişler. 

Bailey Garfield ve Prensi canlandırmak için toplam 30 animatörle birlikte çalışmış.  Rhythm & Hues firmasının efekt sanatçıları ve animatörleri Bailey’e yardımcı olmuş.  Bunun yanında daha gerçekçi tüyler ve başından patisine dek  doğal görünümlü bir anatomi sağlamak için çalışmışlar. 
Filmin kahramanı olan iki kedi anatomic olarak birbirine eşler. Fakat farklı sesleri, kişilikleri, gülüşleri ve davranışları vardı. “Prens, Garfield’dan çok daha azametli  yürüyor, burnunu kaldırışı bile farklı.” 
Bailey, animatörler ve Rhythm & Hues yeni ve geliştirilmiş bir Garfield yaratmaya çalışmışlar. Rainmaker Animation firması ise gerçek hayvanların da konuştukları bu filmde onlara efektler ile kişiselleştirme uygulamışlar. Toplam 6 ay süren ve 200 animatörün çalıştığı hayvan yüzleri ise bilgisayarlarda hayat bulmuş. 
Çekimlerin tamama yakın kısmı İngiltere’de yapılmış. Buckingham Palace, Westminster Abby, Trafalgar Square, Big Ben ve  Winston Churchill heykeli gibi turistik merkezler kullanılmış. Dış çekimler için set 18inci yüzyıldan kalma bir şato olan Castle Howard kullanılmış. 10,000 dönümlük bir bahçe ile çevrili bu muhteşem bina İngiltere’nin en gözde turistik ve tarihi açıdan değerli mekanlarından biridir. 
OYUNCULAR
BRECKIN MEYER (Jon Arbuckle)  “Roadtrip,” “GO,” “54,” “Herbie, Fully Loaded”  “Rebound”  “Blast,”, “Kate and Leopold” “Rat Race,” “Can’t Hardly Wait,” “Clueless,” “The Craft,” “Prefontaine,” “Josie and the Pussycats.”

.

 JENNIFER LOVE HEWITT (Liz Wilson) “Garfield” , “Ghost Whisperer”, “The Truth About Love” , “If Only”,  “The Tuxedo” , “Heartbreakers”,  “The Audrey Hepburn Story”, “Party of Five”, “I Know What You Did Last Summer,” “I Still Know What You Did Last Summer,” “Can’t Hardly Wait,” “The Suburbans” , “Sister Act 2.”

BILLY CONNOLLY ( Lord Dargis) “Mrs. Brown” , “Lemony Snicket: A Series of Unfortunate Events,” “The Last Samurai” ,  “Timeline”,  “White Oleander,” “The Boondock Saints,” “Beautiful Joe,” “An Everlasting Piece,” “The Imposter,” “Absolution”, “Bullshot and Water”, “Crossing the Line”, “Treasure Island,” “Gabriel and Me,” “Gentleman’s Relish” , “The Man Who Sued God,” “Down Among The Big Bad Boys” , “The Life and Crimes of Deacon Brodie”,   “Pocahontas.”

BILL MURRAY ( Garfield seslendirme) “Broken Flowers”,  “Lost in Translation” ,“Rushmore” “Ghostbusters”, “Saturday Night Live” , “Meatballs,” “Stripes”, “Ghostbusters”, “Caddyshack” ,“Groundhog Day”, “Where the Buffalo Roam”,  “Tootsie,” “The Razor’s Edge,” “Scrooged,” “What About Bob?,” “Mad Dog and Glory” “Wild Things”,  “Ed Wood”,  “Kingpin” , “The Man Who Knew Too Little,” “Cradle Will Rock,”,  “Hamlet” , “The Royal Tenenbaums”,  “The Life Aquatic.”

YAPIMCILAR HAKKINDA

TIM HILL (Yönetmen) “Muppets From Space”, “Max Keeble’s Big Move” “Skeeter” , “Welcome Freshmen”,  “Exit 57”,  “Chucklehead” , “SpongeBob SquarePants”,  “Action League Now!”, “Jonathan Livingston Seagull,” 

JOHN DAVIS (Producer) “Eragon”, “When a Stranger Calls”,  “Dr. Dolittle 3” “Norbit” , “The Express”,  “I Robot”,  “Alien vs. Predator”, “Flight of the Phoenix”, “Fat Albert”,   “Daddy Day Care”, “Paycheck”,  “Life or Something Like It,” “Behind Enemy Lines”, “Dr. Dolittle 2”,  “Heartbreakers,”  “Dr. Doolittle,” “Out to Sea,” “The Firm,” “Grumpy Old Men,” “Grumpier Old Men,”  “Courage Under Fire,” “The Chamber,” “Daylight,” “Waterworld,” “Richie Rich, “Predator,” “Predator 2,” “The Thing Called Love,” “Fortress,” “Gunmen,” “Storyville,” “Shattered,” “Little Monsters,” “The Last of the Finest,” “License To Drive,” “Three O’Clock High” , “The Hunted.”

JOEL COHEN -ALEC SOKOLOW (Senarist) “Garfield,” “Cheaper by the Dozen,” "Toy Story," "Goodbye Lover," "Money Talks" , "Frankenstein Sings" "Sister, Sister," "Pass the Ammo” "Rat's Nest" "Friends Too Numerous to Mention."

PETER LYONS COLLISTER, ASC (Görüntü Yönetmeni) “The Amityville Horror,” “Surviving Christmas,” “Win a Date with Tad Hamilton!,” “The Master of Disguise,” “Mr. Deeds,” “Home of the Brave,” “The Animal,” “Deuce Bigalow: Male Gigolo,” “The Replacement Killers,” “The Beautician and the Beast,” “Dunston Checks In,” “Higher Learning,” “Poetic Justice,” “Livin’ Large!” , “Problem Child.”


TONY BURROUGH (Yapım Tasarımı) “Chromophobia,” “Ladder 49,” “Hotel Rwanda,” “The Santa Clause 2,” “Tuck Everlasting,” “A Knight’s Tale,” “The Luzhin Defence” “Great Expectations,” “Richard III,” “Talking Heads” , “Arabian Nights.”


PETER S. ELLIOT (Kurgu) “Fantastic Four,” “The Day After Tomorrow” (also additional editor), “Daredevil,” “Blade II,” “Dr. Dolittle 2,” “Godzilla” “Independence Day” , “Judge Dredd,” “Stargate” , “Hellbound.”

FRANCINE JAMISON-TANCHUCK (Kostüm Tasarımı) “Fat Albert”, “First Daughter”,  “Serving Sara”, “Hard Ball” , “Big Momma’s House” , “The Negotiator”
 “Courage Under Fire,” “Sister Act II,” “White Men Can’t Jump” , “Glory.”

CHRISTOPHE BECK (Müzik) “The Pink Panther” (2006)  “Under the Tuscan Sun,” “White Fang”,  “Buffy the Vampire Slayer”,  “Buffy” ,“The Sentinel,” “Elektra,” “Miss Congeniality 2: Armed and Fabulous,” “Two for the Money,” and “Yours, Mine and Ours” (2005).  Previously, he scored “A Cinderella Story,” “Garfield,” “Cheaper by the Dozen,” “Just Married,” “Confidence,” “Without a Paddle” , “American Wedding.”  
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