“Garfield Geri Dönüyor”un yapımevi: WONDERWORLD 

STÜDYOLARI
Wonderworld Stüdyoları, 2003 yılında kurulan bağımsız bir prodüksiyon şirketidir. Çalışma alanı bilgisayar ortamında hazırlanmış yüksek kaliteli ama düşük maliyetli 3 boyutlu animasyonlar (CGI filmleri) üretmektir.

Stüdyoda bağımsız filmlerin geliştirilmesi, finanse edilmesi ve prodüksiyonu alanında donanımlı ve deneyimli kreatif, prodüksiyon ve teknoloji ekipleri görev yapar.

Wonderworld Stüdyoları 3 boyutlu prodüksiyonlar ve bilgisayar grafiklerinin yenilenip geliştirilmesi alanında geniş bir altyapıya sahiptir.
Wonderworld’ün genel anlamda Asya film endüstrisiyle; özel anlamda da Güney Kore animasyon filmi sektörüyle önemli bağlantıları mevcuttur. Güney Kore merkezli animasyon şirketi DigiArt’ın yüzde 25’lik sahipliği Wonderworld’dedir.
Güney Kore’deki animasyon şirketinde üretilen ilk Amerikan yapımı 3 boyutlu animasyon filmi “Garfield Geri Dönüyor”a iki şirket birlikte imza attılar. Şu anda dünyaca ünlü çizgi karakter Garfield’ı konu alan ve dağıtımı Fox Stüdyoları tarafından yapılacak olan üç animasyon filminin prodüksiyonu üzerinde çalışmaktadırlar.
Wonderworld’ün uzman kadrosu:
JOHN DAVIS
Davis Entertainment Company’nin başkanı olan John Davis, uzun metrajlı filmler ve televizyon için hazırlanan filmler alanında Hollywood’un en çok kazanan yapımcılarından birisidir. Bugüne kadar 60’ın üzerinde uzun metrajlı film ve televizyon filmine imzasını atmıştır.
Davis Entertainment bünyesinde uzun metrajlı film, bağımsız film ve televizyon filmi olmak üzere üç ayrı birim faaliyet gösterir. Bu birimlerde büyük stüdyolar, bağımsız dağıtımcılar, televizyon kanalları ve kablolu yayınlar için projeler üretilip geliştirilir.

Şirketin şu anda 20th Century Fox ile “ilk göz atma” anlaşması ve çeşitli büyük stüdyolarda geliştirme aşamasında olan 30’dan fazla projesi vardır.

Jim Davis’in başarısının sırrı, film endüstrisinin en başarılı aktör, yönetmen, senaryo yazarı ve kreatif ekiplerini kendi prodüksiyonlarına çekebilme becerisindedir. İstikrarlı şekilde büyük ve orta ölçekli film prodüksiyonlarına imza atması sayesinde uzun süreli kalıcı kreatif ilişkiler kurma; ticari projeleri bulma ve geliştirme konusunda başarısını kanıtlamıştır.

Jim Davis’in yakın dönemde gösterime giren filmleri arasında başrolünü Camilla Belle’in oynadığı Screen Gems / Davis prodüksiyonu “When A Stranger Calls”; başrollerini Jennifer Love Hewitt ve Breckin Meyer’in paylaştığı ve Garfield’ı Bill Murray’ın seslendirdiği Fox / Davis prodüksiyonu “Garfield: A Tail of Two Kitties” vardır.
Daha önceki yıllarda gösterime giren filmlerinden bazıları şöyledir:

Sinemanın en korkutucu iki düşmanının karşı karşıya getirildiği, Paul Anderson’un yönettiği Fox / Davis yapımı bilimkurgu aksiyon filmi “Alien vs. Predator”.

Başrolünde Will Smith’in oynadığı; Alex Proyas’ın yönettiği Fox / Davis yapımı bilimkurgu gerilim filmi “I Robot”.

Hem çocukların hem yetişkinlerin büyük ilgisini çeken Fox / Davis yapımı, yarı animasyon yarı live-action filmi “Garfield”.

Başrolünde Eddie Murphy’nin oynadığı “Dr. Dolittle”.

Başrolünde Tom Cruise’un oynadığı ve En İyi Dramatik Film Dalında Seyirci Ödülünü kazanan “Şirket-The Firm”.

En İyi Komedi Filmi dalında Seyirci Ödülünü kazanan “Grumpy Old Men”.

Başrollerinde Denzel Washington ile Meg Ryan’ın oynadığı “Courage Under Fire”.

John Grisham’ın romanından uyarlanan ve başrollerinde Gene Hackman ile Chris O’Donnell’ın oynadığı “Gaz Odası-The Chamber”.

Başrolünü Sylvester Stallone’un oynadığı “Daylight”.

Başrolünü Kevin Costner’ın oynadığı “Waterworld”.

Ayrıca “Predator” ve “Predator 2”.
DAN CHUBA
Los Angeles’ta kurulu öndegelen digital efekt ve animasyon şirketi Hammerhead Productions’ın kurucusu ve uzman yapımcısıdır. “Titanic”ten “Romeo & Juliet”e kadar uzanan 70’den fazla uzun metrajlı filmin digital efektleriyle animasyonlarının denetlemesini üstlendi. “X-Men” ve “The Fast and the Furious”un her ikisinde de yapımcı olarak görev yaptı. Sahibi olduğu şirket, 1999 yılında animasyon ve efekt yazılımı geliştirme alanında Oscar ödülünü kazandı.
Son dönemde çalıştığı projeler arasında Universal Stüdyoları için “Fast & Furious 3”; DreamWorks için “The Ring 2”; Sydney Pollack imzalı “Çevirmen-The Interpreter” ve Universal Stüdyoları için “The Chronicles of Riddick” vardır.

Dan Chuba’nın digital kreasyon faaliyetleri , başta The Economist, Forbes, The American Enterprise, The New York Times ve Wired Magazine almak üzere çok sayıda dergi ve gazetede konu edildi. Ayrıca Joel Kotkin’in “The New Geography: How the Digital Revolution is Reshaping the American Landscape” adlı çok-satan kitabında ve INC dergisi editörü Bo Burlingame’in “Small Giants” adlı kitabında çalışmaları anlatıldı.
MARK DIPPE

1985 yılında Berkeley Üniversitesi Bilgisayar Grafik bölümünden diploma aldı. Tez danışmanı Pixar’ın kurucusu ve başkanı olan Ed Catmull’du. Mezun olduktan sonra çalışmaya başladığı kısa adı ILM olan Industrial Lights and Music adlı efekt şirketinde uzun metrajlı filmlerde digital teknoloji kullanımının öncülerinden oldu.

Digital Görsel Efektler Süpervizörü olarak film dünyasının ilk fotoğraf gerçekçiliğindeki CGI karakterlerinden bazılarının sorumluluğunu üstlendi. Bunlar arasında “The Abbys”teki Psuedopod karakteri; “Terminator 2: Judgment Day”deki The Liquid Metal T-1000 karakteri; “Jurassic Park”taki Dinozorlar vardı. Bu filmlerin her biri, görsel efekt alanında Oscar ödülü elde etti.
Ayrıca “Back to the Future II”, “The Hunt for Red October”, “Ghost”, “Rising Sun” ve “The Flintstones” filmlerindeki efektleri yarattı.

1996 yılında ILM’den ayrılarak kendi digital prodüksiyon şirketi Complete Pandemonium’u kurdu. Honda, Toyota, NTT, Crystal Geyser, Hong Kong Telecom ve Mazda gibi çok uluslu şirketler için hazırlanan 50’den fazla reklam filmini yönetti.
Hong Kong, Japonya, Kore, Şanghay, Kanada, İngiltere ve ABD’deki çok sayıda bilgisayar animasyon şirketiyle yakın işbirliği halinde çalıştı.
Daha sonra aralarında New Line Cinema’nın Kuzey Amerika sinemalarında 55 milyon dolar hasılat toplayan “Spawn” adlı filminin ve Screen Gems’in “Frankenfish”inin bulunduğu bazı filmleri yönetti. Bu filmlerin bilgisayar ortamında hazırlanan canavar efektleri, DigiArt bilgisayar animasyon şirketinde hazırlandı.

YOUNGKI LEE

Güney Kore’nin Seul kentinde kurulu DiFarm adlı mültimedya şirketinin kurucusu ve CEO’sudur. Sözkonusu şirket, ABD ve uluslararası prodüksiyonları Kore’ye götürerek orada kurulu bulunan Koreli yapım şirketlerinin teknik ve kreatif becerilerinden yararlanmak ve Avrupa ile Kuzey Amerikan yapımlarıyla aynı kalitedeki prodüksiyonun daha ucuza mal olmasını sağlamak amacıyla kuruldu.
Aralarında “Saint Anthony”, “Alexander”, “The Three Muskateers”, “Perky Duck” ve “Khomzi”nin de yer aldığı çok sayıda animasyon filminin ve televizyon dizisinin yapımcılığını üstlendi.
Wonderworld Stüdyolarının Seul’lü ortağıdır. Şu sıralarda DigiArt bünyesinde hazırlanmakta olan üç animasyon “Garfield” filminin prodüksiyonunun süpervizörlüğünü yapmaktadır.

DiFarm şirketini kurmadan önce 1998 yılında Samsung için Kore’nin en büyük internet mağazasının tasarımını yaptı. Ayrıca mültimedya sanatçı ve yönetmenlerini eğitmek için Yunsei Üniversitesi’nde düzenlenen mezuniyet programını oluşturdu.
ASH SHAH

18 yıldan beri çok sayıda bağımsız film şirketinin sahibi oldu ve yönetti. 40’tan fazla bağımsız filmin yapımcılığını ve ABD’de gösterime giren 400’den fazla filmin dağıtımını gerçekleştirdi. Şirketinin portföyünde Newmarket Films ile birlikte 2020’nin üzerinde film vardır.

1999 yılında bugüne kadarki en başarılı orijinal live-action DTV filmi olan “Boondock Saints”in dağıtımını 20th Century Fox aracılığıyla sağladı. Ayrıca kült hit filmlerden “Donnie Darko”nun ve bugüne kadar en yüksek hasılat toplayan spor belgeseli “Michael Jordan to the Max”in dağıtımını yine Fox aracılığıyla gerçekleştirdi.
Fox, Sony, MGM ve Lions Gate şirketleriyle yaptığı ev sineması dağıtım sözleşmeleri sayesinde Hollywood’da çok sayıda stüdyoyla anlaşma yapanb tek şirket oldu.
Şu sıralarda Sony Pictures / Screen Gems için başrollerini Jessica Biel, Chris Evans ve Jason Statham’ın oynadığı “London”un ve başrollerini Cuba Gooding Jr ve Cole Hauser’in oynadığı “Dirty”nin yapımını sürdürüyor.
Bağımsız film yapımına geniş kapsamlı Wonderworld deneyimini ve az maliyetli CGI animasyon filmleri üretimine de başarılı stratejiler getirdi.

BRIAN D. MANIS

Davis Entertaintment’a 2001 yılında katılan Brian D. Manis, uzun metrajlı film ve televizyon departmanlarında yeni projelerin geliştirilmesinden sorumlu başkan yardımcısı olarak görev yapmaktadır. 

“Garfield” projesini 2001 yılı sonbaharında 20th Century Fox’a getirdi ve materyali “Toy Story”nin senaryo yazarları olan Joel Cohen – Alec Sokolow ikilisiyle birlikte geliştirdi. Ayrıca “Garfield” ve “Garfield 2”nin prodüksiyon ve kreatif geliştirme işlemlerinin denetimini üstlendi.
Son dönemde “Garfield: Tale of Two Kitties” ve “Doctor Dolittle 3”ün prodüksiyon amirliğini yaptı. “The White Shadow”un yeniden yapımı olan “Tokyo Ghost Story”nin ve Fox’ta “NFL Gamebreakers”ın orijinal senaryo taslaklarını ve New Regency ile “Twist”in; Miramax ile “My Bodyguard”ın yeniden yapımının; Universal Stüdyoları ile “The Ernie Davis Story”nin senaryosunu yazdırdı
Davis Entertainment’a katılmadan önceki yıllarda Warner Bros. bünyesindeki Peters Entertainment’in Başkan Yardımcısı olarak görev yaptı. Oradaki çalışması sırasında animasyon klasikleri arasında kabul edilen “Akira”nın live-action yeni çevrimini hazırladı.
Ayrıca “Wild Wild West”in prodüksiyon amiri olarak görev yaparak prodüksiyondan reklama, promosyondan marketinge kadar her alanda katkıda bulundu. Bunlara ek olarak Peters Entertainment’in portföyünde bulunan “Superman”, “A Star is Born”, “Around the World in 80 Days” ve “Ali” gibi filmlerin geliştirme sürecini denetledi.
