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Yönetmen / Senarist Timur Bekmambetov, yazar Sergei Lukyanenko’nun best seller üçlemesinden biri olan NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR)’u sinemaya uyarladı. Üçlemenin diğer romanları ise “Day Watch” ve “Dusk Watch”dur. Muhteşem görsel efektleri, İnanılmaz aksiyon sahneleri ve tırnak yedirten gerilimi ile NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) Rusya’da 2004 Temmuz ayında vizyona girdi ve o güne dek kayıtlara geçen gişe hasılatı rekorlarını alt üst etti. Vizyonunun ilk haftasında aldığı 4 milyon dolar hasılatla LORD OF THE RINGS: THE RETURN OF THE KING ve SPIDER-MAN 2’ye ait Rusya rekorlarını kırdı. İlk üç haftasında ise 13 milyon dolar ile Rusya’nın o güne dek yalnızca Hollywood filmlerine ait olan en çok izlenirlik anlayışını yok etti.

Günümüz Moskova’sında geçen , NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) karanlık ve aydınlık güçlerin arasında orta çağda yapılan ateşkesin ardından ortaya çıkan denge ve çatışmaların etrafında gelişiyor. Efsane Karanlık ve Aydınlık güçlerin arasındaki acımasız ve kanlı savaşın remedilişi ile başlıyor. Her iki orduda eşit güçte olduklarında bir türlü galip ortaya çıkamaz ve ateşkes ilan edilir. 

Ateşkesin şartlarından biri ve en önemlisi hiç kimsenin zorla iyi ya da kötü tarafa kendileri seçmeden geçirilmemesidir. Bu denge unsuru Aydınlık tarafın askerleri olarak bilinen Night Watch tarafından denetlenmektedir. Başlarında Boris olarak tanınan Büyük Lord Gesser (Vladimir Menshov) olan Night Watch bir grup süper güçleri olan askerlerdir. Fakat onlar ölüm ile yaşam arasında kalan herhang bir varlıktan çok daha büyük yeteneklere sahiplerdir. Şekil değiştirebilirler, büyü yapabilirler, gece karanlığında nöbet tutarlar ve insanları ateşkesi bozmak isteyen Karanlık Güçlerden –vampirlerden , cadılardan, karanlık kötülerden ve kötü büyücülerden korurlar. 

Bu arada Karanlık Güçlerin askerlerinin başında Zavulon (Victor Verzbitsky) vardır ve bu askerlere Day Watch denir ve onlar da bir yandan ateşkesi korumaktadırlar. Bu şekilde büyük ateşkes yüzyıllarca korunmuştur... 

Fakat kaşılıklı yıllardır kabul edilmiş ateşkesin perde arkasında büyük bir nefret ve güvensizliğin beslediği çok eski bir kehanet gizliydi... The Great Other –“Beklenen ” bir gün gelecek ve yüzyıllardır kurulmuş dengeleri alt üst edecektir. Efsaneye göre O karanlık güçlerin tarafında büyüyecek ve dünyayı yeni ve çok daha büyük bir savaşı başlatacaktır. Bu savaş büyük bir felaketin başlangıcı olacaktır...

Moskova’da zaman gelmiştir...

NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) ‘un başrollerinde Konstantin Ernst, Vladimir Menshow, Valery Zolotukhin, Maria Poroshina, Galina Tuninia, Victor Verzhbitsky ve Dima Martynov rol alıyorlar.

Yönetmenliğini Timur Bekmambetov senaryosu ise Bekmambetov ve Sergei Lukyanenko’ya ait olan , NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR)’ un yapımcılığını ise Anatoly Maximov ve Konstantin Ernst üstlenmiş. Kamera arkasındaki yaratıcı ekip ise Görüntü Yönetmeni Sergei Trofimov, Yapım Tasarımcısı Valeri Viktorov, Editör Dmitri Kselyov ve Kostüm Tasarımcısı Varvara Avdynshko’dan oluşuyor. Filmin müzikleri Yury Poteyenko’ya ait.

Fox Searchlight NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) ve seri filmi olan DAY WATCH’un uluslararsı dağıtım haklarını almıştır. Serinin üçüncü filmi olan DUSK WATCH, İngilizce çekilecek ve yapımcılığını 20Th Century Fox ve ilk iki filmin yapımcısı olan Rus yayıncı Channel One Russia üstleneceklerdir.

Çağdaş Rus edebiyatında Sergei Lukyanenko’nun romanı “Night Watch” ve onun devam kitapları olan “Day Watch” ve “Dusk Watch”’un önemi çok büyüktür. Genç erkek Rus okuyucusuna hitap eden fantastik edebiyat severlerin ve internet kullanıcısı topluluğun dikkatini çeken romanların her biri Rusya’da 500.000’den fazla satmıştır. NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) Temmuz 2004’de sinemalarda vizyona çıktığında ise üçleme kitapları 2.500.000 adet daha satarak önemli bir rekora ulaşmıştır. 

“Destansı bir kurgu hikayesi yazmak istiyordum, fakat ne elfler ne de gnomlar beni çok fazla ilgilendirmiyordu,” diye açıklıyor “Night Watch” roman yazarı ve seanristi Sergei Lukyanenko. Üçlemenin dışında yazarın diğer kitapları arasında “Line Of Reveries” ve “Knights Of The Forty Islands” sayılabilir. “Sıradan bir hayatta büyüyü nasıl tarif edebilirsiniz? Aramızda normal insanlar gibi yaşayan ve bizleri rahatsız etmeyen ama alacakaranlıkta birbirleri ile olan savaşlarında yıkım yaratan büyücüler anlatan bir konu olsun istedim. Ve Night Watch fikri doğdu. En başında Night Watch tümünü kontrol edenler olarak yerleşti fakat ikinci kitapta Day Watch’u yani rakiplerini yarattım.”

NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) yapımcısı Konstantin Ernst Rusya’nın en büyük ve en güçlü televizyon ağı olan Channel One Russia’nın genel direktörüdür. Trilogy’nin yazarı Sergei Lukyanenko ile tanıştırıldığında kitapların çok önemli bir reklamasyon potansiyeline sahip olduklarını düşünür. Kitapları bir çok kez tekrar tekrar okuduktan sonra yapımcı Anatoly Maximov ve Timur Bekmambetov ile projeye başlamaya karar verir. Bundan tam 9 ay sonra çekimler başlar. 

15 yıldır reklam filmleri yönetmenliği yapan Kazakistan doğumlu Timur Bekmambetov aralarında Coca-Cola, Pepsi, Apple, Microsoft ve Ford gibi markalarında olduğu 600 reklam filmi ile Rusya’nın Ridley Scott’u olarak adlandırılmaktadır. 

Bekmambetov, çalışmalarında James Cameron, Ridley Scott, Roger Corman, Wachowski kardeşler ve Quentin Tarantino’dan etkilendiğini söylüyor. Yönetmen ilk filmi olan THE PESHAVAR WALTZ’da Afganistan’daki savaşı anlatmış. 1994’de yaptığı bu film bir sanat filmi nitelşiğindeymiş. İkinci filmi olan GLADIATRIX (2000)- THE ARENA ise St. Petersburg’da İngilizce çekilmiş. Yönetmen bu filmde birlikte çalıştığı yapımcı Roger Corman’ın kendisine film yapımı konusunda tüm sırları öğrettiğini söylüyor. 

“Bana öğrettiği en önemli şeylerden biri, bir yönetmenin filmi için sahip olduğu bütçeden daha büyük bir bütçe ile film çektiğine seyircisini inandırması gerektiği idi,” diyor Bekmambetov. “Bu çok yaratıcı olunması gereken bir konuydu.” 

Ernst, Bekmambetov ilk tanıştığında yönetmen “Matador” adlı bir şov programının yapımcılığını ve yönetmenliğini yapmaktadır. Kurgu odasını paylaşan ikili o günlerde birlikte film yapmayı ve Rus sinema endüstrisini hareketlendirecek projeleri tartışmaktadırlar. “Uluslar arası sinema arenasında Rus filmlerine yol açacak, yalnızca sanat festivallerinde değil reklam ve gişe değeri olan projeler üretmeyi hayal ediyordum, ” Diyor Ernst. 

Ernst’in reaksiyonuna Bekmambetov, farklı bir açıdan yaklaşıyor. “Rusya’da fantastik film tür olarak pek de yaygın bir sinema dili değildir. Fantastik filmleri sevmem çünkü Rusya’da hayatın kendisi bir fantaziden ibarettir. Bunun için bir kitaba ya da filme ihtiyaç yoktur.” Diye açıklıyor Bekmambetov. 

“Amerika’nın aksine Rusya’da daha önce hiç bu tür bir film çekilmemişti. Fakat kitabı okurken Sergei’in büyü ve mucizeleri gerçek hayatımızın içine çok başarılı bir şekilde damıttığını gördüm. Bu benim için çok özel bir durumdu çünkü hikaye gerçekle yani Rusya gerçeği ile bir araya geliyordu. “

Bekmambetov kitap hakkındaki fikirlerini şöyle özetliyor: “Seri oldukça şiirseldi. Kitapların üçü de çok hoş bir anlatıma sahip içinde her ögenin bulunduğu ilginç hikayelerdi. Beni uyandıran özelliği ise günümüz Moskova’sında vampirleri anlatıyor olmasıydı. Düşünsenize Kızıl Meydan ve Vampirler, Rus Balesi ve vampirler. Çok ilginç bir karışım ve kişisel olarak çok vurucu... Benim bir yanım film yapımcısı vampirler, Roger Corman , The Matrix diğer yanım ise gerçek dünya yani Rusya gerçeği... fakirlik, bir çok problem, kötü arabalar, kötü ve boyasız evler, çok zengin petrol baronları, Roman Abromovitch. Rus gerçeği ve Amerikan filmlerinin çok ilginç bir karması ile karşı karşıyaydım..” 

NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) dünyasını hayata geçirmek için kolları sıvayan Bekmambetov ve senaryo ortağı Sergei Lukyanenko işe öncelikle birinci kitabın adaptasyonu ile başlamışlar. 

“İlk iki film birinci kitabın üzerinden kurgulanmıştır,” diye açıklıyor Bekmambetov . “Fakat bazı değişiklikler yaparak hikayeyi daha dramatik bir hale getirdik. Hikayenin içine bir baba oğul ekleyerek daha Rusya’ya yakışır ve daha duygulu bir anlatıma ulaştık.” 

Night Watch ve Day Watch’u sinemaya uyarlarken Bekmambetov, kasting konusunda oldukça değişik bir yöntem izlemiş. “Oyuncuları genellikle iki gruba ayırırım. Gerçekten oyuncuya benzeyen oyuncular ve normal insanlara benzeyen oyuncular. Oyuncuya benzeyen oyunculardan Karanlık olanları seçtik. Çünkü oldukça orijinal, ilginç, farklı görünümlü ve gururlu tiplerdi. Normal insanlardan ayrılmayan oyunculardan ise Parlak olanları yani Gece Nöbetçilerini seçtik. Örneğin filmde hep olumsuz olaylarla karşılaşan Svetlana karakterini canlandıran Maria Poroshina herhangi bir Rus kızından farklı değildi. Oysa Gündüz Nöbetçilerinden Alyssa gerçek hayatında çok ünlü bir Rus pop yıldızıdır.” 

Filmin ana karakteri olan Anton rolü için yönetmen Rusyanın en popüler oyuncularından biri olan Konstantin Khabensky ile anlaşmış. 

“ NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) ‘dan önce Konstantin Rusya’nın en gözde ilk üç oyuncusu arasındaydı. NIGHT WATCH (NOCHNOI DOZOR) ‘tan sonra ise bir numara oldu.” Diyor yapımcı Ernst. 

Bekmambetov filmi 90 günlük bir çekim süresinde 2002 yılının sonu ile 2003 yılı başı arasında çekmiş. Çekimler Rusya’nın başkenti Moskova’da 200 ayrı set lokasyonunda gerçekleştirilmiş. 

OYNAYANLAR                    :

Konstantin Khabensky (Anton Gorodetsky)

“National Security Agent”, “Empire Under Attack” , “Impact Force”, “The Admirer”, “Lady’s Property” , “Us”, “Lines of Destiny” , “State Councilor” , “Dead Souls” .

Vladimir Menshov (Geser)

“The Happy Kukushkin”, “A Man In The Right Place”, “His Own Opinion”, “Courier” , “The Russian Ragtime”, “Fool’s Game(yönetmen)”, “Love And Pigeons(yönetmen)” , “Shirly-Myrly(yönetmen)” , “Envy Of Gods(yönetmen)”, “Moscow Distrusts Tears”.

Maria Poroshina (Svetlana)

“Brigade”, “Fourth Wish”, “Always Say Always”, “District”, “Death Of Empire”, “Full Moon”, “Cherub”.

YAPIM EKİBİ                     :

Timur Bekmambetov (Yönetmen)

“The Peshawar Waltz” , “Our 90s”, “Gladiatrix”.

Anatoly Maximov (Yapımcı)

“Waiting Hall”, “Remembering Sherlock Holmes”, “Empire Under Strike”, “The Other Side Of The Wolves”, “Russians In The City of Angels”, “Night Watch”, “Diversionist”, “The Narrow Bridge” and “Day Watch”. 

Konstantin Ernst (Yapımcı)

"Old Songs about the Eternal" , "Impact Force” “Checkpoint”, “Waiting Hall”, “Remembering Sherlock Holmes”, “Empire Under Strike”, “The Other Side Of The Wolves”, “Russians In The City of Angels”, “Night Watch”, “Diversionist”, “The Narrow Bridge” , “Day Watch”.

Yuri Poteyenko (Müzik)

“Destiny Line”, “The Undressed”, “Sex Fairy-Tale”.

