


“Elm Sokağı kabusu”nun ve “Scream” serisinin yaratıcısı gerilim ustası Wes Craven’dan, yerden 9 bin metre yüksekte geçen yüksek tansiyon vaat eden yepyeni gerilim:
“RED EYE – GECE UÇUŞU”
9 EYLÜL’DE SİNEMALARDA
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“Scream” serisinin yönetmeni Wes Craven’dan, yerden 9 bin metre yüksekte geçen heyecan yüklü bir gerilim çalışması… “Red Eye – Gece Uçuşu”nun baş rollerinde “The Notebook” ve “Wedding Crashers”tan tanıdığımız Kanadalı kadın oyuncu Rachel McAdams ile, “Batman Begins” filmindeki başarısıyla dikkat çeken İrlandalı aktör Cillian Murphy var.

Lisa Reisert (Rachel McAdams) uçmaktan nefret eder ama terör onu Miami’ye yaptığı bir gece uçuşunda beklemektedir. 

Uçağa bindikten sonra yanındaki koltukta Jackson’ın (Cillian Murphy) oturacağını görmek Lisa için hoş bir sürpriz olur. Az önce havaalanı terminalinde rastlantı sonucu tanıştığı Jackson adlı bu gençl adamla iki kadeh içki içmişlerdir. Hatta aralarında kısa süreli de olsa kur yapma olayı bile yaşanmıştır.

Ancak uçak havalandıktan sonra Jackson gerçek yüzünü gösterir ve uçakta bulunuşunun gerçek sebebini göz korkutucu bir şekilde açıklar. Ülke Güvenliği Departmanı Başkan Yardımcısını öldürmek için düzenlenecek suikastte görevli bir ajandır ve bu suikastteki başarısının anahtarı Lisa olacaktır. Genç kadın işbirliği yapmayı kabul etmediği takdirde babası bir katil tarafından öldürülecektir. Bunun için Jackson’un katile sadece bir çağrı atması yeterlidir.

Yeryüzünden 9 bin metre yüksekte yol alan uçakta tuzağa düşen Lisa’nın kaçacak yeri yoktur. Babasının, diğer yolcuların ve kendi hayatını tehlikeye atmadan yardım istemesi de mümkün değildir. Gece uçuşu devam ederken Lisa önündeki zamanın azaldığını bilmekte; kendisini tutsak alan acımasız adamla başa çıkarak müthiş bir suikaste engel olmanın yolunu aramaktadır.

DreamWorks Pictures’ın sunduğu “Red Eye – Gece Uçuşu”nun yönetmenliğini Wes Craven üstlendi. Yapımcılığını Chris Bender ve Marianne Maddalena’nın gerçekleştirdiği filmin senaryosunu Carl Ellsworth yazdı. Baş rollerinde Rachel McAdams, Cillian Murphy, Brian Cox, Jack Scalia ve Jayma Mays’tan kurulu bir oyuncu kadrosu kamera karşısına geçti.

PRODÜKSİYON NOTLARI

KALKIŞ

“A Nightmare on Elm Street” ve “Scream” serisi gibi klasik korku filmleriyle tanınan yönetmen Wes Craven, yeni gerilim çalışması “Red Eye – Gece Uçuşu”nda, izleyiciyi diken üstünde tutmak için daha kurnazca, güç algılanabilen ve  incelikli bir yaklaşım geliştirdi.

Ünlü yönetmen yeni çalışmasında uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle tanımlıyor: “Bu kesinlikle bir korku filmi değil... Psikolojik gerilim demek daha doğru olur. Kasap bıçağıyla dehşet saçan manyaktan kaçmaya çalışan insanlar yok, korkutmak için maske takanlar da yok. Filmdeki bütün gerilim unsuru, kendisini farklı kimlikte tanıttıktan kısa bir süre sonra tamamen bambaşka bir insana dönüşen bir adamdan kaynaklanır. Sonuçta uçakta yanınıza kimin oturacağını asla bilemezsiniz.”

Uçakta tek başına seyahat ederken yanına kimin oturacağını bilememek... Filmin senaryo yazarı Carl Ellsworth’n hayal gücünü ateşleyen kavram bu oldu. Yazarken bu duygudan yola çıktığını belirten Ellsworth, “Red Eye”ın senaryosunun çıkış noktasını şu sözlerle tanımlıyor:

“Yalnız yolculuk yapanların çok yakından tanıdığı, evrensel bazda paylaşılan bir duygudur. Uçaklara her karakterden insan biner. Koltuğumuzda tek başımıza otururken yanımıza nasıl bir insan oturacağını merak ederiz. Koridorda oturacağı yeri arayanlara bakarken aklımızdan, ‘Bu adam nasıl birisi acaba?’ veya ‘Aman, şu benim yanıma oturmasın’ şeklinde düşünceler geçer. Senaryonun ana temasını oluştururken bu evrensel duygudan yola çıktım.”

“Red Eye” için aradığı esin kaynağının önemli bölümünü “Phone Booth” adlı filmde bulduğunu belirten Ellsworth, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor:

“O filmi hatırlarsınız. Kahramanımız film boyunca küçük bir telefon kulübesinde tuzağa düşmüş şekilde mahsur kalıyordu. Tehlikeli bir nişancının o adamı telefon kulübesinde rehin tutması nedeniyle o film için klostrofobik gerilim filmi diyebiliriz. Ancak iyi adamla kötü adam arasında yine de kayda değer bir mesafe vardı. Aradaki mesafeyi iyice azaltmanın yolunu aramaya başladım. Kahramanımızla son derece tehlikeli suikastçiyi uçakta yan yana oturtursam gerilim ve aksiyon düzeyini artırabilir miyim diye düşündüm. Kendime verdiğim yanıt ‘evet’ şeklinde oldu. Filmi izlediğinizde gerilim unsurunun Lisa ve Jackson adlı iki birey arasında gelişen konuşmalardan kaynaklandığını göreceksiniz. Lisa ile Jackson arasındaki her şey oldukça masum şekilde başlar ve aniden tehditkar bir ortama dönüşür. Bunda ikisi arasında gidip gelen sözcüklerin önemli payı vardır. Bu açıdan bakınca, kurbanla düşmanı arasında gidip gelen sözcüklerin yolculuğu da diyebiliriz.”

Prodüksiyon amiri Mason Novick ise, bu olayların yerden 9 bin metre yüksekte seyretmekte olan bir uçakta geçmesinin gerilim unsurunu artırdığına dikkat çekerek şöyle konuşuyor:

“Uçaktayken kaçabileceğiniz hiçbir yer yoktur. Bu yüzden kapıların neden kilitli olduğu ve tehdit altındakilerin neden kaçamadığını vurgulamak için gerekçe bulmamıza gerek kalmadı. Lisa’nın içine düştüğü berbat durum hemen fark edilebilir. Kendisini tehdit eden adamla yan yana oturmaktadır, o koltuğa sıkışıp kalmıştır ve kaçabilecek hiçbir yeri yoktur. Bu yeterince klostrofobik bir durumdur.”

Bu noktada sözü devralan senaryo yazarı Carl Ellsworth, Lisa’nın uçaktaki diğer 150 yolcudan neden yardım isteyemediği sorununu nasıl çözdüğünü şu sözlerle açıklıyor:

“Lisa tehdit altındadır ama çevresinde bir uçak dolusu insan vardır. Onlardan yardım isteyeceğini düşünebilirsiniz. Ancak Jackson en küçük olasılıkları bile planlamıştır. Bu yüzden Lisa’nın yardım istemesi teorik olarak mümkün olsa da, bunu yapabilmesi imkansızdır.”

SENARYO WES CRAVEN’A ULAŞIYOR

Carl Ellsworth senaryosunu yazdıktan sonra Wes Craven’in yapımcı ortağı Marianne Maddalena’ya ulaştırdı. Yıllardır Wes Craven ile işbirliği yapmasıyla tanınan Marianne Maddalena, eline ulaşan senaryo hakkındaki izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Bir solukta okudum ve harika buldum. Sıkı dokunmuş küçük bir gerilim filmi yapmak için aradığım herşey fazlasıyla vardı. Konuyu hemen Wes Craven’a açtım. Ancak o günlerde çok meşguldü. Bir yandan ‘Cursed’i çekerken bir yandan da evlilik hazırlığıyla uğraşıyordu. Bu yüzden ‘Red Eye’dan söz ettiğimde, ‘Yapamam, çok meşgulüm’ diyerek konuyu kapatmaya çalıştı. Israrcı davranarak, ‘Sadece oku, beğeneceksin’ dedim. Senaryoyu okuduğunda o da çok sevdi.”

Senaryoyu okuduktan sonra olumlu yanıt veren Wes Craven, kendisini neden “evet” demek zorunda hissettiğini şu sözlerle açıklıyor:

“Yeni projelere start verme kararı alırken senaryonun önemli payı vardır. Açıkça itiraf etmeliyim ki, ‘Red Eye’ın senaryosunu okumaya biraz gönülsüz başladığım halde bir solukta bitirdim. Her yeni sayfada ne olacağını merakla bekliyordum. Bildiğiniz gibi, elinde iyi bir senaryo olmadığı sürece yönetmen hiçbir şey yapamaz. Carl Ellsworth’un yazdığı bu senaryo iyi yapılandırılmıştı ve çok orijinaldi. İzleyiciyi diken üstünde tutacak her türlü sürpriz ve gerilim unsuruna fazlasıyla sahipti. Böyle bir filmi çekmenin iyi bir fırsat olacağını düşündüm.”

Wes Craven gibi “korku üretme” ustası bir yönetmenin projenin başına geçmesine çok sevindiğini belirten yapımcı Marianne Maddalena, duygularını şu sözlerle dile getiriyor:

“Neresinden bakarsanız bakın ‘Red Eye’ tam ona göre bir projeydi. Wes Craven’in bugüne kadar çektiği filmlere baktığımızda karakter ağırlıklı gerilim çalışmaları olduğunu görürüz. Ön planda belki Freddie Kruger veya ‘Scream’daki katiller olabilir ama onun filmlerinde  iğrenç durumlarda hayatta kalmaya çalışan genç insanların verdiği mücadele anlatılır. Kısacası Wes Craven herşeyden önce senaryoya ve aktöre önem veren bir yönetmendir. Bu filmde iyi aktörlerle çalışma fırsatı vardı. Filmin büyük bölümünün uçaktaki iki karakter arasındaki diyaloglarla geçmesi nedeniyle aktör performanslarının ön plana çıkması kaçınılmazdı. Wes Craven de aktör performansları üzerinde yoğunlaşma fırsatını buldu.”

YOLCU KOLTUKLARI DOLUYOR: OYUNCULAR NASIL SEÇİLDİ

“Red Eye – Gece Uçuşu”nda anlatılan öykünün iki ana karakter çevresinde inşa edildiğini vurgulayan Wes Craven, bu iki karakter için şu tanımlamayı yapıyor:

“Lisa işiyle ilgili her detayın kontrolünü elinde tutan genç bir iş kadınıdır. Ancak yanındaki koltuğa havaalanı terminalinde tanıştığı yabancının oturmasıyla birlikte Lisa’nın hayatıyla ilgili birtakım küçük sırlar su yüzüne çıkmaya başlar. Herkesten sakladığı bir sırrı vardır ve uçakta başına gelen durumda Lisa’yı savunmasız hale getiren de o müthiş sırrıdır. O güne kadar çok iyi sakladığı bu sırrını Jackson bilmektedir. Jackson’a gelince, o da çok ilginç bir karakterdir. Ona bir iş verin; ahlaki yan etkilerine bakmaksızın harekete geçecek ve yapacaktır. Kendisini olağanüstü dürüst bir insan olarak tanımlar. Olduğu gibi davranır. Belki ondan hoşlanmayabilirsiniz ama o öyle bir insandır.”

BAŞI DERDE GİREN İŞKADINI LISA ROLÜNDE RACHEL MC ADAMS

“Red Eye – Gece Uçuşu”nda Lisa Reisert rolünde, günümüzün yıldızı hızla parlayan genç kadın oyuncularından Rachel McAdams kamera karşısına geçti. Lisa ve Jackson arasında gelişen yakın etkileşimi cazip bulduğu için bu projeye dahil olduğunu belirten Rachel McAdams, filmde portresini çizdiği Lisa karakterinin içinde bulunduğu zor durumu şu sözlerle tanımlıyor:

“Senaryoyu okuduğumda bu iki karakter arasında gelişen akıl oyunları boyutundan çok etkilendim. Oturduğunuz yerde rehin alınmak, orada neler olup bittiğini çevredekilere belli etmemeye çalışmak, bunların hepsinin  oyunculuk yeteneğimi sergilemek için bir önemli bir fırsat olacağını düşündüm. Lisa gerçekten zor durumdadır. Babasının hayatı tehlikededir, kendi hayatı tehlikededir. Eğer Jackson’ın işini yapmasına yardımcı olursa o da bir katil olacaktır. Böylesine zor koşullar altındayken, sevdiği insanların hayatını ve kendi hayatını kurtarmak için bir çözüm yolu  bulmak zorundadır.”

“The Notebook” ve “Mean Girls” adlı filmlerdeki performansıyla başarısını kanıtladıktan sonra “Red Eye – Gece Uçuşu”nda kamera karşısına geçen Rachel McAdams, Lisa karakterinin kişilik yapısı hakkında şunları söylüyor:

“Lisa ile senaryo sayfalarında ilk tanıştığımda aklı fikri işinde olan bir kadın olduğunu gördüm. Hayatını tek bir noktada yoğunlaştırmıştır. İşinden başka hiçbir şey düşünmez. Otelcilik alanında çalıştığı için, işinin doğası gereği sorun çözücü ve yaratıcı bir kişilik yapısı vardır. Çeşit çeşit problemlerle başa çıkmaya alışkındır. Buna karşılık özel yaşamında oldukça içine kapalı bir yapısı  vardır. İnsanlarla yakın ilişki kurma konusuna kuşkuyla bakar. Adeta akıl hocası olan büyükannesinin ölümünden dolayı üzgün ve sıkıntılıdır. Ayrıca geçmişiyle ilgili birtakım problemleri söz konusudur. Bunlardan dolayı kendisini dünyadan epeyce soyutlamış gibidir. Kişisel ilişkilerini, hatta babasıyla olan ilişkilerini bir tarafa bırakıp kendisini tamamen işine vermiştir.”
Lisa rolü için tek adayın Rachel McAdams olduğunu belirten yönetmen Wes Craven, bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Rachel’i geçtiğimiz yıl ‘The Notebook’ ve ‘Mean Girls’te izlemiştim. Fantastik güzelliğinin yanı sıra, kusursuz karizmaya sahip bir oyuncu olduğunu biliyordum. Onunla çalışmak büyük keyif oldu. Filmin setine her zaman hazırlıklı geldi. Portresini çizdiği kompleks karakterin derin ve güçlü duygularını yansıtmayı başardı. Rachel’i ekranda ilk gördüğünüz andan itibaren gözlerinizin çakılıp kaldığını hissediyorsunuz. Lisa karakterinin portresini çizerken, güzelliğini, zekasını ve yeteneğini başarıyla birleştirmek suretiyle rolünün hakkını fazlasıyla verdi. 

UÇAKTAKİ SUİKASTÇI JACKSON ROLÜNDE CILLIAN MURPHY

“Red Eye – Gece Uçuşu”nun ikinci baş karakteri Jackson Rippner rolünü ise İrlandalı aktör Cillian Murphy üstlendi. Kendisi İrlandalı olduğu halde film boyunca akıcı Amerikan vurgusuyla konuşan Cillian Murphy, portresini çizdiği bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“Bu karakteri tümüyle iyi veya tümüyle kötü bir adam olarak yargılamak imkansızdır. İşinde son derece profesyoneldir. Zaten ona işini yapması için para ödenir. Ancak filmin akışı boyunca olayların akışı sürekli değiştiği için, kontrolü elinden kaçırmaya başladığını görürüz. Olağanüstü koşullar altında kalan karakterlere karşı eğilimim vardır. Bu da kesinlikle onlardan birisiydi. Her şeyin uçaktaki iki koltuğa sıkıştırıldığı çok özel bir yapısı vardı. Her aktörün düşlerini süsleyen bir rol olduğunu söyleyebilirim. Okuduğum anda etkisine girdim.”

Bu filmde rol almasının en güzel yanlarından birisinin de Wes Craven gibi usta bir yönetmenle çalışma fırsatı olduğunu belirten Cillian Murphy bu konuda şunları söylüyor:

“Filmin senaryosu zaten güçlüydü. Buna bir de projenin başında Wes Craven gibi bir ustanın yer almasını ekleyince emin ellerde olduğumu hissettim. Gerilim unsuru yaratmak başta olmak üzere film dilini ustaca ve kolay anlaşılır şekilde uyguladığını gördüm. Verdiği bütün kararlara sonuna kadar güvendim. Özellikle Jackson gibi karakter söz konusu olduğunda çok dikkatli olmam gerekliydi. Çünkü bu karakter film boyunca birtakım değişimler geçiriyordu. Ancak bu dönüşümü diğer 150 yolcunun dikkatini fazla çekmeden sergilemeliydim. Çünkü Jackson’ın amacı diğer yolcuların dikkatini çekmeden işini yapmaktı. Wes bu tipteki küçük detayların önemini bilen bir yönetmen olduğu için çekimler sırasında detaylara ağırlık veren bir çalışma yaptık.”

Rachel McAdams ise düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor: “İki insan bu kadar uzun süre aynı mekanda olduğunda drama boyutunu bir şekilde güçlendirmeniz gerekir. Bunu başaramazsanız o sahneler sıkıcı hale gelecektir. Wes o küçük anları yakalamayı iyi biliyordu. En küçük yüz ifadelerinin bile gerilim boyutuna katkıda bulunacağının bilincindeydi. Bu yüzden de daha gerilimli sahneler yaratmak için bakışları ve küçücük yüz ifadelerini kullandı.”

Jackson ile Lisa arasında düşmanlığa dayalı bir ilişki olmasına rağmen “Red Eye”ın büyük bölümünün iki kişilik drama havasında geliştiği görülür. Yönetmen Wes Craven, filmin merkezindeki iki ana karakterin ilişkisini şu sözlerle özetliyor:

“Ana karakterlerin sadece iki kişi olması sebebiyle ikisi arasında karmaşık bir uyum oluşması gerekliydi. Daha tanıştıkları andan itibaren Jackson yakışıklı ve sevimli görüntüsü sayesinde Lisa’nın gönlünü kazanır. Yakışıklı, şefkatli, sempatik ve esprili bir erkektir. İlk anda kusursuz bir erkek izlenimi verir. Ardından müthiş bir suikastin parçası olduğunu ifşa etmesiyle birlikte o aldatıcı görünümünün ardında ne kadar büyük tehlikelerin yattığı ortaya çıkar.”

Lisa rolünde oynayan Rachel McAdams, İrlandalı aktör Cillian Murphy’in çekici görünümüyle üstlendiği rol arasındaki çelişkiyi şu sözlerle yorumluyor:

“Cillian’ı ilk gördüğümde, Jackson rolünü yeterince iyi yapamayacağı şeklinde bir yanılgıya düştüm. Çünkü son derece zarif, neşeli ve konuksever bir yapısı vardı. Ancak kameralar çalışmaya başladığı andan itibaren tehlikeli bir erkeğe dönüştüğünü gördüm. Rolüne odaklanışı öylesine üst düzeydeydi ki, bu durumun korkutucu olduğunu düşündüğümü itiraf etmeliyim.”

Cillian Murphy’nin, rol arkadaşı konusundaki düşünceleri ise özetle şöyle: “Rachel şimdiye kadar çalıştığım en tatlı ve sevecen oyuncu oldu. Lisa rolünü oynayabilecek en iyi kadın oyuncunun o olduğunu düşünüyorum. Olağanüstü yetenekli ve çok güzeldi ama izleyiciyle kolayca bağlantı kurabilecek bir yapıda olması, bunlardan da önemliydi. İzleyicinin o karakteri keşfetmesi önem taşıyordu. Çünkü bu film aslında Lisa’nın yolculuğudur ve filmin büyük kısmında ön plandadır. Rachel’in oyun gücünün derinliği sebebiyle bu rolün üstesinden kolaylıkla geleceği belliydi. Lisa rolünü başarıyla oynayarak herşeyi yapabileceğini gösterdi.”

FİLMİN DİĞER KARAKTERLERİ

Lisa ile Jackson arasındaki irade savaşı, kısa süre içinde ölüm kalım mücadelesine dönüşür. Lisa onunla işbirliği yapmayı reddettiği takdirde öz babasının hayatını tehlikeye atacaktır. Jackson’un taleplerini kabul etmesi halinde ise, başka bir insanın öldürülmesini kolaylaştırmış olacaktır.

Lisa’nın babası Joe Reisert rolünde emektar aktör Brian Cox kamera karşısına geçti. Yönetmen Wes Craven bu karakterin filmdeki önemini şu sözlerle tanımlıyor:

“Aslında Joe Reisert rolü aktörlerin pek hoşuna gitmeyecek tarzdaydı. Çünkü sadece telefonda konuşurken görülüyordu. Bu karakteri yaratırken dikkatli bir koreografi yaptım. Babayla kızı birbirine yakınlaştıran bir karakter olarak düşündüm. Joe Reisert’a dikkatle bakarsanız Lisa’nın bir yansıması gibi olduğunu fark edersiniz. Bu genç kadın bütün gücünü ve sağlamlığını babasından almış gibidir. Brian Cox’un daha önceki çalışmalarını gördüğüm için bu rolün üstesinden gelebileceğini biliyordum. Derinlik düzeyi yüksek bir aktör olduğu için Joe karakterine anlam yüklemesini bildi.”

Joe Reisert karakterinin portresini çizen Brian Cox bu karakter için şöyle konuşuyor: “Oynadığım karakter için Hitchcock modunda bir karakter diyebilirim. Neler olup bittiğinden habersiz ve çevresindeki tehlikenin farkında olmayan bir adamdır. Kızıyla bağlantısını kaybettiği için bir şeyler döndüğünden kuşkulanır gibi olur ama olayların derinliğine inemez. Şimdiye kadar oynadığım bütün rollerden farklı bir roldü. Aslına bakarsanız hangi rol olduğunun da fazlaca önemi yok. Sonuçta Wes Craven ile çalışma fırsatı beni motive etti. Wes Craven gibi usta bir yönetmen tarafından yönetilince en iyi çalışmamı ortaya koydum. Sette onunla beraberken bu sanat formatında neden böylesine efsane haline geldiğinin farkına tam olarak varıyorsunuz.”

Lisa’nın babası Joe Reisert’in farkında olmadığı birçok gerçek vardır. Bunlardan birisi de, ABD Ülke Güvenliği Departmanının Başkan Yardımcısı Charles Keefe’nin öldürülmesi olayında piyon olarak yer aldığıdır. Böylesine büyük bir entrikanın içinde olabileceğini hayal bile edemez.

Ülke Güvenliği Departmanı Başkan Yardımcısı Charles Keefe rolünü üstlenen Jack Scalia, portresini çizdiği bu karakterin özelliklerini şu sözlerle tanımlıyor:

“Konum açısından çok güçlü ve etkili bir insandır. Direkt olarak güvenlikten sorumlu olması sebebiyle Keefe’in elinde bulundurduğu güç, para veya politika gücünün çok daha ötesindedir. Çevresinde her an için bir güvenlik duvarı vardır ama buna rağmen her an hedef haline gelebileceğinin bilincindedir. Bilmediği gerçek ise, birtakım koşullar sonucunda hem kendisinin, hem de ailesinin çok tehlikeli bir durum altında kalacağıdır.”

Lisa’nın babasının hayatını kurtarabilmek için , Jackson’un direktiflerine uymaktan  başka çaresi yoktur. Jackson’ın hazırladığı plana göre, Keefe’nin öldürülmesine yönelik suikast senaryosunda Lisa’nın acemi asistanı Cynthia’nın da yeri olacaktır.

Lisa’nın asistanı Cynthia rolünde oynayan Jayma Mays, bu karakterin filmdeki önemini şu sözlerle anlatıyor: “Lisa’nın gidişinden sonra Cynthia otelde oldukça zor bir gece geçirir. Aptal bir kız değildir. Özellikle herşey kötüye gittiğinde sorunlarla başa çıkmasını bilen birisidir. Herşeyi düzene sokmak için olağanüstü bir mücadele verir. Elde ettiği başarının büyüklüğüne kendisi bile şaşırır.”

ÇEKİMLER NEREDE VE NASIL YAPILDI?

“Red Eye – Gece Uçuşu”nun çekimlerine, Los Angeles’ın 60 mil doğusundaki Ontario Uluslararası Havaalanında başlandı. Prodüksiyon tasarımcısı Bruce Alan Miller ve ekibi, havaalanının genel görünümünü Dallas Uluslararası Havaalanına benzeyecek şekilde tekrar düzenlediler.

Prodüksiyon tasarımcısı Bruce Alan Miller, havaalanı sahnelerinin Dallas yerine Los Angeles’ta küçük bir havaalanında yapılmasının gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Son dönemde ülke çapındaki bütün havaalanlarında güvenlik önlemleri artırıldı. Bu önlemler sonucu büyük havaalanlarında kalabalık prodüksiyon ekiplerinin bu kadar uzun süreli çekim yapabilmesi neredeyse imkansız hale geldi. DreamWorks gibi büyük bir film şirketinin karmaşık araç-gereçlerini, birçok havaalanının güvenlik kontrol noktalarından geçiremezdik. Ancak Ontario Havaalanı nispeten küçük olduğu için ihtiyacımız olan her şey sağlandı.”

Ontario’ya ek olarak bazı sahnelerin çekimi Los Angeles Uluslararası Havaalanının Tom Bradley Terminalinde gerçekleştirildi. Ayrıca Miami’ye de yolculuk yapılarak, “Red Eye”ın çok önemli takip sahnelerinin çekimi Miami Uluslararası Havaalanında yapıldı.”

Lisa’nın babası Joe Reisert’in yaşadığı evle ilgili çekimler ise, Los Angeles’ta çok güzel görünümlü eski bir evde gerçekleştirildi. Jackson ile Lisa’nın sergilediği ve adeta soluk soluğa gelişen kedi-fare oyunuyla ilgili çekimlerde bu evde hayata geçirildi.

Ülke Güvenliği Departmanı Başkan Yardımcısı Charles Keefe’in kaldığı otel odasının çekimleri ise, Los Angeles’taki Raleigh Stüdyolarında yapıldı. Bu konuda özel efektler süpervizörü Ron Bolanowski ve elemanları çok yoğun bir çalışma sergileyerek otel odası setini hazırladılar.

Raleigh Stüdyolarında kurulan bir başka set ise, Dallas’tan Miami’ye uçan 1019 sefer sayılı Fresh Air uçağıyla ilgili set oldu. “Red Eye – Gece Uçuşu”nun konusunun önemli kısmının uçak içinde geçmesi sebebiyle uçak setinin gerçeğe uygunluğu büyük önem taşıyordu. Birtakım mekan kısıtlamaları nedeniyle gerçek uçakta çekim yapmak imkansız olduğu için bu konuda da prodüksiyon tasarımcısı Miller ve ekibine büyük iş düştü. Kiralık bir uçak tutuldu ve Boeing 767’nin spesifik özelliklerinin bu kiralık uçak üzerinde yeniden yapılandırılması yoluna gidildi.

Prodüksiyon tasarımcısı Bruce Alan Miller, bu konuda yaptığı çalışmayı şu sözlerle özetliyor: “Çeşitli uçak dizaynlarına baktık. İncelediğimiz uçak dizaynları arasında geniş gövdeler, uzun gövdeler, yolcu oturma düzenleri vardı. Sonuçta 767’lerde kullanılan iki-üç-iki oturma düzeni üzerinde karar kıldık. Bu amaçla kullanabileceğimiz kiralık 767 bulamadığımız için farklı uçaklardan parçaları alarak birleştirdik. Bagaj bölmelerinden ışıklandırma düzenine, koltuklara ve yiyeceklerin servis yapıldığı bölümlere kadar herşey 767’dekine benzer şekilde düzenlendi.”

OYUNCULARIN HER HAREKETİ YAKINDAN İZLENDİ

Lisa’nın içine düştüğü kıstırılmışlık duygusunu yakından vermek çok önemliydi. İzleyiciye bu duyguyu en iyi şekilde vermek ve filmin çekimini kolaylaştırmak amacıyla dev uçak maketinin bölüm bölüm hazırlanması yöntemi izlendi. Yönetmen Wes Craven ve görüntü yönetmeni Robert Yeoman, Lisa’nın duygularını yoğun olarak hissettirebilmek için farklı kamera açıları kullandılar.

Yönetmen Wes Craven bu çekimlerde uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle anlatıyor: “Uçak setinin üst kısmı boyunca kamera vinçlerinin hareket edebileceği özel seyyar köprüler yaptırdım. Böylece uçak koridoru boyunca hareket etme fırsatını bulan kameralar insanların üzerine yaklaşıp geri çekilecek yeterli hareket alanı buldu. Büyük çoğunluğu geçişleri sağlama amaçlı kamera hareketleri vardı .
Ama benim için asıl önemli olan nokta, herşeyi iki koltuk üzerinde sıkıştırmak oldu. Bu da klostrofobi duygusuna katkıda bulundu. Koridor tarafında oturmakta olan baskıcı kişilikli erkeğin bu kadar yakın olması, genç kadın üzerinde fiziksel ve psikolojik olarak kapana kısılmışlık duygusu vermeliydi. Kamera açılarını kullanmak suretiyle bu duyguyu vermeyi hedefledik.”

Filmin prodüksiyon amiri Mason Novick ise bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle ifade ediyor: “Uçakta çekim yapmanın kendine özgü çeşitli zorlukları vardır. Sadece dört saatlik uçuşun bile insana klostrofobi duygusunu vermeye başladığını biliyorsanız, daracık bir mekanda altı hafta kalmanın neye benzediğini tahmin edebilirsiniz. Karşılaştığımız bir başka zorluk da, uçaktaki yolcuları canlandıran 80 kişilik figüran kadrosunun altı hafta boyunca her gün aynı giysilerle sete gelmesini ve hep aynı koltuklarda oturmasını sağlamak oldu.”

“Red Eye – Gece Uçuşu” bir gerilim filmi olmasına rağmen setlerde son derece dostça ve neşeli bir hava hakimdi. Çok yakın dostluklar oluştuğu görüldü. Poker partileri düzenlendi. Hatta figüranlar arasında yer alan bir çiftin 25. evlilik yıldönümü bile set ortamında kutlandı. Filmin setlerinin böyle olmasında Wes Craven’in ortamı rahatlatan ve neşelendiren tavırlarının önemli payı vardı.

Yapımcı Marianne Maddalena set ortamıyla ilgili gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “Kurulacak setlerin son derece eğlenceli olacağı bize söylenmişti. Bunda Wes’in herkese eşit mesafede davranmasının payı olduğunu düşünüyorum. Oyuncu ve figüranlara bağırıp çağırmadığı ve azarlamadığı için herkes onu çok sevdi ve elinden gelenin en iyisini yapmaya çalıştı. Film çekerken bizim felsefemiz zaten bellidir. Görev alan herkesin kendisini sanki evinde gibi rahat hissetmesini ve iyi zaman geçirmesini isteriz. Sonuçta ortaya çıkan yapım bir gerilim filmi olsa bile çekim ortamı  keyiflidir.”

Setteki ortam keyifliydi ama bazı sahnelerin çekiminde oyuncular hiç de öyle düşünmediler. Özellikle de uçağın hava girdabına yakalanması sahnesinde epeyce zorlandılar. Özel efektler süpervizörü Bolanowski yönetimindeki departman tarafından hazırlanan bu sahnede uçağı sarsmak için uçağın altına 32 metre uzunluğunda ve 7 metre genişliğinde hidrolik döşeme konuldu. Hidrolik döşemenin alt tarafına ise her biri 4 ton ağırlık kaldırma gücüne sahip 50 hava yastığı yerleştirildi. Hava yastıklarının doldurulup boşaltılmasıyla hidrolik döşeme alçalıp yükseliyordu. Hidrolik kazıkların platforma monte edilmiş olması nedeniyle uçak maketinin sarsılması gerçekleştirildi. Böylelikle hava girdabının simulasyonu tamamlandı.

Girdap simulasyonunun başarılı şekilde hayata geçirilmesiyle oyuncular üzerinde arzulanan etki de sağlanmış oldu. Rachel McAdams bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Hidrolik sistemler sayesinde büyük iş çıkardılar. Ancak bizim  için gerçekten çok zor oldu. Sistemlerin çalışmasıyla beraber uçağımız zangır zangır sallanıyordu. Kimi zaman öylesine gerçek boyuta ulaşıyordu ki, midemizin bulanmaya başladığını hissediyorduk. Ancak bu durumun portresini çizdiğimiz karakterlerin yaşadığı endişe ve terör duygusunu hissetmek açısından büyük faydası oldu.”

Filmin diğer oyuncusu Cillian Murphy ise, “Red Eye”da terör olgusunun biraz abartılarak verildiğinin altını çizerek düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:

“Günümüzdeki terör ortamında uçuş korkusu hepimizin paylaştığı bir olgudur. Ayrıca birçok insan uçakta yabancılar arasında oturmaktan nefret eder. Filmde bu tür korku ve endişelerimiz üzerinde duruluyor. Üstelik bir de Wes Craven gibi bu türün ustasının yönettiğini düşünürsek, ortaya son derece ürkütücü bir film çıkacağından emin olabilirsiniz.”

Yönetmen Wes Craven, filmle ilgili son sözlerini söylerken aynı zamanda korku sineması üzerine düşüncelerini de ifade ederek şunları söylüyor:

“İzleyicilerin korku filmlerine gitmek isteyişinin tek sebebinin korkutulmak olduğunu sanmıyorum. Tamam, korkutulmak istiyor da olabilirler ama benliğinin derinliğindeki birtakım korkuların belli bir düzen içinde anlatılmasını ve çözüm önerilmesini de istiyor olmalılar… Gerilim filmlerinde genellikle abartılmış korkular vardır. İzleyici geçici olarak korkabilir ama aklının bir köşesinde kendisinin güvende olduğu düşüncesi vardır. Ayrıca o anda çevresinde de benzer duyguları hisseden insanlar  olduğunun bilincindedir. Bu yüzden komünal bir olay söz konusudur. ‘Red Eye – Gece Uçuşu’nda uçak yolculuğu konusundaki en derin korkularımız anlatılır. Sevdiğimiz insanlar için duyduğumuz endişeler vurgulanır. Bunların hepsi belli bir düzen içinde sunulup çözüme ulaştırılır. Son noktada ise hepimizin kabullenebileceği bir sonuca varılır.”




Wes Craven’in yeni çalışması “Red Eye – Gece Uçuşu”nun

Kanadalı yıldızı Rachel McAdams:

BU YIL HEP O KONUŞULACAK
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Rachel McAdams ismini duyduğunuzda kulağınıza henüz Lindsay Lohan kadar tanıdık gelmiyorsa biraz beklemenizde fayda var. Showest’in 2005 yılı en iyi yardımcı kadın oyuncusu seçilen Rachel McAdams, bu yılın sonuna kalmadan “Hollywood’un en sıcak ürünleri”nden birisi olarak takip edilmesi gerekenler listelerinin zirvesindeki yerini alacak.

Rachel McAdams isminin Hollywood’daki ilk ortaya çıkışı 2002 yılında “The Hot Chick” adlı komedi filminde gerçekleşti. O filmde bedenini Rob Schneider ile değiş tokuş eden genç kadın rolündeydi. Asıl büyük patlamasını ise 2004 yılında “Mean Girls” ve “The Notebook”da yaptı ve başarılı performansıyla dikkat çekmeyi başardı.

Kanadalı oyuncunun bu yaz iki büyük patlaması daha gerçekleşti. Bunlardan ilki, New Line’ın yaz komedisi “The Wedding Crashers” oldu. Diğeri ise Wes Craven’in DreamWorks için çektiği “Red Eye” adlı psikolojik gerilim filmi... Her ikisinin de başrolünde Rachel McAdams var.

Bu iki filmde boy gösterdikten sonra da 2005 yılını  komedi-drama “The Family Stone” ile kapatacak. O filmde başrolleri Diane Keaton ve Sarah Jessica Parker ile paylaşacak.

The Hollywood Reporter dergisinden Ray Richmond, bu ayın başlarında Rachel McAdams ile bir söyleşi yaptı. Aşağıdaki söyleşide yıldız olmanın keyifli ve zor yanlarını; Kanadalı oyuncunun neden Toronto’yu Los Angeles’a tercih ettiğini bulacaksınız.

Bu yılın en iyi yardımcı kadın oyuncusu seçilmek gururunuzu okşadı mı? Yoksa kariyeriniz açısından kısıtlayıcı olabilir şeklinde bir endişeye mi kapıldınız?

Hayır, işimle ilgili her türlü onay benim için kutsaldır. En iyi yardımcı kadın oyuncu seçilmiş oluşum başrollere uygun olmadığım anlamına gelmez. Zaten her formatta rolü üstlenmeyi isteyen bir oyuncuyum. Alacağım ücretten çok materyal ilgimi çeker.

Size bir rol teklif edildiğinde ne ararsınız?

Temelde iyi yazılmış olmasına... Senaryoda iyi bir sahnenin varlığı o filmde oynamam için iyi bir sebep olabilir. Bazen de kendinizi olayların akışına bırakmanız gerekebilir.

“Mean Girls” ve “The Notebook”u hangi açılardan çekici buldunuz?

“Mean Girls”teki kızlar arası dövüş sahnesini sevmiştim. “The Notebook”a gelince, en başından sonuna kadar bana her düzeyde hitap eden olağanüstü cazip bir projeydi.

Kanada’nın Ontario eyaletinde küçük bir kasabada büyüdünüz. Sonra kendinizi aniden Hollywood’un yüksek tempolu yaşamı içinde buldunuz. Bu durumla nasıl başa çıkabildiniz?

Ayaklarımı sağlam basmayı bana öğreten harika bir ailem var. Oldukça yavaş ama emin adımlarla beni büyüttüler. Ancak şu anda ulaşmaya başladığım düzeydeki bir oyunculuk kariyeri için herhangi bir hazırlığım yoktu. Aslına bakarsanız bu düzeye ulaştığım zaman herşeyin daha kolay olacağını, kararların daha sade ve düz olacağını hayal ederdim. Tam tersi oldu. Kariyerimin boyutları genişledikçe kararları daha zor vermeye başladığımı gördüm.

Nasıl yani?

Kariyerinizde belli bir noktaya geldiğinde atılan her adım aniden önem kazanıyor. Daha ince eleyip sık dokumaya başlıyorsunuz. Ünlü olmak için mücadele ederken herşey daha kolaydı. Şimdiki durumun tamamen farklı olduğunu görüyorum. Ancak şu da var: Dağıtım ağı geniş olan büyük filmlerde rol almaya başladığınız andan itibaren karşınıza çok büyük fırsatlar çıkmaya başlıyor. Önünüze gelen senaryolar eskisinden çok daha iyi oluyor.

Şu anda Kanada’nın Toronto kentinde yaşıyorsunuz. Yakın gelecekte evinizi Los Angeles’a taşıma şeklinde planınız var mı?

Açıkçası kendimi sürekli orada yaşarken düşünemiyorum bile... Los Angeles’a muhalif değilim ama sürekli yaşadığım evimin hiç kimsenin beni umursamadığı, kim olduğumla ilgilenmediği bir yerde olmasını isterim. Hızlı tempolu yaşamda soluk alabileceğim bir yer olmalı... Ayrıca mevsimlerin değişmesi de önemli. Bu benim kişilik yapıma daha uygun. Los Angeles’ta hava her zaman mükemmeldir, dört mevsim yaz vardır. Öyle bir yerde strese girerim.

Kariyerinize dört yıl önce Disney kanalındaki “The Famous Jett Jackson” adlı diziyle başlangıç yaptınız. Şimdi film dünyasının büyük starlarından biri olmanın eşiğine geldiniz. Herşeyin bu kadar hızlı gerçekleşmesi karşısında korktuğunuz oluyor mu?

Her zaman... Karşıma çıkan büyük fırsatlar ve kendimi içinde bulduğum pozisyon karşısında ezildiğimi, boğulduğumu hissediyorum. Günde en az bir kere “bana neler oluyor böyle?” diyerek kendimi çimdikliyorum. Hayatımda artık boş geçen hiçbir dakikam kalmadı. Açıkça itiraf etmeliyim ki, çocukluğumdaki en çılgın hayallerimde bile, şu anda bulunduğum konum olmamıştı. Devam ettiği sürece bu durumun keyfini çıkartmam gerektiğinin de farkındayım.

· Söyleşi: Ray Richmond, The Hollywood Reporter, Temmuz 2005
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