Fragman linki:

http://ftp.murattokat.com/gkfragman.rar
GECENİN KANATLARI’NIN FRAGMANI SİNEMALARDA!
TUTKULU AŞKLARIN FİLMİ YAKINDA VİZYONDA!

Yapımcılığını Murat Tokat’ın yaptığı, 2009 yılının en iddialı filmi olan tutkulu aşların imzası Gecenin Kanatları’nın fragmanı sinemalarda gösterilmeye başlandı. 
www.geceninkanatlari.com adresinden de izlenebilen, sezonun en merakla beklenen filmlerinden olan Gecenin Kanatları’nın fragmanı izleyicisinden tam not aldı. Fragmanı ilk anda izleyen sinemacıların tepkisi ise hayli olumluydu: ‘Filmin konusu ve resimleri çok çarpıcı. Serdar Akar ve Mahsun Kırmızıgül’ün bir araya geldiği bu filmi izlemek için vizyon tarihini merakla bekliyoruz’ dediler.
FRAGMAN METNİ:

Ufuk çizgisi ne kadar uzaktaysa ayrılık o kadar yakındır…

İki aşk arasında kalan bir yürek

İki farklı dünya arasında zoraki bir seçim…

Ve bir kadın.

Bakışlar vardır insanı ağlatan,

Duygular vardır karşı koyulamayan… 

Aşk kimi zaman uğrunda ölmeyi,

Kimi zaman çekip gitmeyi bilmektir.

Aşk başlangıç çizgisi ile final arasında geçen engelli bir yoldur…

Yönetmenliğini Serdar Akar’ın yaptığı filmde 12 Eylül darbesinden sonra, anne ve babası polis baskınında gözleri önünde katledilen Gece’in yaşadığı büyük dram, onu aşk ve ölüm arasında bir seçim yapmaya zorlayacak. 
Filmin başrol oyuncularından, Gece (Beren Saat), Cemal (Erkan Petekkaya) ve Yusuf (Murat Ünalmış) bu yıl sinema izleyicisinin en fazla koşuşacağı üçlü olacak. Bir intihar bombacısı olan kız ile milli takıma 400 metre koşucusu olmak için çalışan bir atletin yollarının kesişeceği filmde Yusuf ve Gece’nin aşkları dillere destan olacak. 
Konusu ve prodüksiyonu ile de dikkat çekecek olan Gecenin Kanatları’nın oyuncu kadrosuda, Güneşi Gördüm filmindeki başarılı performansı ile konuşulan Murat Ünalmış, televizyon dünyasının çok sevilen oyuncusu ve ilk kez bir sinema filmi için kamera karşısına geçen Erkan Petekkaya ve büyük bir örgütün liderini oynayan Yavuz Bingöl’ün yanı sıra Alper Kul, Teoman Kumbaracı, Ferit Kaya, Ali Barışık, Cezmi Baskın ve Arif Erkin rol alıyor.
Tutkuyla, inancı ve aşkla acıyı anlatan film, Mahsun Kırmızıgül’ün proje tasarım ve Ahmet Küçükkayalı ile birlikte senarist olarak imzasıyla 11 Aralık 2009’da beyaz perdede sinema izleyicisiyle buluşacak. 
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