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Dünyaca ünlü yazar Armistead Maupin’in çok satan romanından uyarlanan ve gerçek hikayelerden ilham alan  “Gecenin Sesi” Alfred Hitchcock vari bir gerilim...
SİNOPSİS
Gabriel Noone (Robin Williams), sevgilisinden yeni ayrılmış bir yazardır. Bu ayrılık, onun hem yazılarını hem de radyoda yaptığı gece programını kötü yönde etkilemiştir. 

Editörünün verdiği bir roman taslağını okuduktan sonra, şimdiye kadar radyoda dinlediği ilginç hayat hikayelerinden çok daha fırtınalı bir yaşam öyküsüne tanık olur. 
Roman, 13 yaşında, Pete Lomax (Rory Culkin) isimli, ailesi tarafından cinsel tacize uğramış bir çocuk tarafından yazılmıştır. Gabriel, hikayeden öyle etkilenmiştir ki, çocuğu bulmaya kararlıdır. Pete ile aralarında babacan bir telefon konuşması başlayan Gabriel, bu konuşmalar sırasında Pete’i evlat edinen Donna (Tony Collette) ile de tanışır. 

Gabriel’in editörü Jess, bu esrarengiz arkadaşlıktan kuşkulanmaya başlar ve Pete ve Donna’nın aslında aynı kişiler olduklarından şüphelenir. Bu iddia, Gabriel’i şaşırtsa da, içine düşen şüphe onu Donna’ya götürür.

Gerçeği öğrenme hırsı Gabriel’i sadece kanunlarla karşı karşıya bırakmayacak, bir yandan da Pete’in Donna’nın yarattığı bir hayal olduğu düşüncesi onu içten içe yiyip bitirecektir. Bir sonraki olayın neler getireceğinin bilinmezliği içinde Gabriel eve döner, ancak bu sefer Donna’nın kapısına gelmesiyle olaylar iyice karışacaktır. Gabriel, Donna ve Pete hakkındaki sırrı çözerken, kendi peşini bırakmayan eski hatıralar da bir bir ortaya çıkar. 

Armistead Maupin’in çok satan romanından uyarlanan bu hikaye, bir yandan sizi gerilimli dünyasına alırken, bir yandan da aklınızda aşk ve güveni bulma yolunda unutulmaz bir iz bırakacak.
OYUNCULAR HAKKINDA
ROBIN WILLIAMS
· 1951 Chicago doğumlu Williams, Juilliard’da aynı sene, Christopher Reeve ile tiyatro okumadan önce siyasal bilgiler okudu. Reeve’in ölümüne kadar çok yakın arkadaş olarak kalmışlardır.
· Mezun olduktan sonra gece klüplerinde gösterilere başlamış ve ilk olarak 1974’de “Happy Days” (Mutlu Günler) de oynadığı Mork rolü ile keşfedilmiştir. 
· Williams’ın komediye olan olağanüstü yeteneği, idolü olan Jonathan Williams’a duyduğu hayranlığın bir sonucudur. Williams, sadece komedi dalındaki yeteneği ile değil, dramatik rollerdeki tiplemeleri ile de dikkatleri üstüne çekmiştir.
· İki oğlu ve bir kızı olan Williams, dünyaca ünlü Empire dergisi tarafından “Tüm Zamanların En İyi 100 Sinema Oyuncusu” arasında gösterilmiştir. (Ekim 1997)
· Yine 1997’de Entertainment Weekly tarafından dünyanın en komik aktörü ilan edilmiştir.
· Rugby Union’ın ve özellikle Yeni Zelanda All Black’in yıldız oyuncusu Jonah Lomu’nun büyük bir hayranıdır. Jonah Lomu, San Fransisco’ya gelerek kendisine imzalı bir forma hediye etmiştir.

· 1997’de “Good Will Hunting” (Can Dostum) filmi ile Oscar’ı almıştır. 
· 1996’da, Amerika’da oynadığı iki film -Jumanji ve Bird Cage (Kuş Kafesi)-  100 milyon dolar hasılatla zirveye oturmuştur.
· Christopher Reeve’in attan düşmesi ile geçirdiği trajik kazasının sonrasında arkadaşının tüm tedavi masraflarını karşılamıştır. 

· South Park’ın parçası “Blame Canada” Oscar töreninde en iyi müzik dalında ödüle aday olmuş, ancak orjinal parçayı seslendiren Mary Kay Bergman, törenden birkaç ay önce intihar ettiği için Oscarlarda, parçayı Robin Williams seslendirmiştir.
· Amerikan Demokrat Partisi’nin sıkı bir destekçisi olan Williams, Irak Savaşı’nın da önde gelen karşı destekçilerindendir.

· San Fransisco’da bulunan Rubicon Restaurant’ı, Robert de Niro ile birlikte işletmektedir.

· Bobby McFerrin’in bir zamanlar herkesin gönlüne taht kuran parçası “Don’t Worry Be Happy” adlı şarkısına video klip çekmiştir. 

· Önemli filmleri arasında “Robots” (Robotlar), “House of D” (Can Dostlar), “One Hour Photo” (Baskı), “Artificial Intelligence” (Yapay Zeka), “Patch Adams”, “Good Will Hunting” (Can Dostlar), “Birdcage” (Kuş Kafesi), “The Fisher King” (Balıkçı Kral), “Dead Poets Society” (Ölü Ozanlar Derneği) ve “Good Morning Vietman” (Günaydın Vitnam) filmlerini sayabiliriz.
TONI COLLETTE
· 1972 Avustralya doğumlu yıldızın esas adı Antonia Collette’dir.
· 2000 yılında, Michael John LaChiusa’nın yönettiği “The Wild Party” (Çılgın Parti) adlı Broadway müzikalindeki “Queenie” rolüyle Tony Ödülü’ne aday oldu.
· 1994’de, “Muriel’s Wedding” (Muriel’in Düğünü) filmindeki rolüyle, Avustralya Film Enstitüsü tarafından En İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü aldı. Bu rol için, diyetisyen kontrolünde tam 20 kilo aldı.
· Bir daha herhangi bir rol için kilo almaması konusunda ısrar gören Collette, 2005 yılında “In Her Shoes” (Yerinde Olsam) adlı film için yönetmen Curtis Hanson’ın ısrarları üzerine 10 kilo aldı.
· Önemli filmleri arasında “The Hours” (Saatler), “About A Boy” (Bir Erkek Hakkında), “The Sixth Sense” (Altıncı His), “8½ Women” (Sekiz Buçuk Kadın) ve “Velvet Goldmine” ı sayabiliriz.
· 2000 yılında, “Altıncı His” filmi ile En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Oscar’ına aday gösterildi.

BOBBY CANNAVALE
· En son ülkemizde yeni vizyona giren “Romance&Cigarettes” (Aşk ve Sigara) adlı filmdeki müthiş performansıyla dikkatleri üzerine çeken Cannavale, 1971 New Jersey doğumlu. 
· Babası İtalyan, annesi Kübalı olan aktörün, eski karısı Jenny Lumet’ten bir oğlu var.
· Önemli filmleri arasında “Fast Food Nation” (Hamburger Cumhuriyeti), “Romance&Cigarettes” (Aşk ve Sigara), “Shall We Dance” (Aşka Davet), “The Bone Collector” (Kemik Koleksiyoncusu) ve “Gloria” filmlerini sayabiliriz. 
JOE MORTON

· 1947 New York doğumlu Morton’un önemli filmleri arasında “Ghost Hunter” (Hayalet Avcısı), “What Lies Beneath” (Gizli Gerçek), “Blues Brothers 2000” (Cazcı Kardeşler 2000), “Forever Young” (Daima Genç) ve “Terminator 2” filmlerini sayabiliriz.
SANDRA OH

· Koreli bir ailenin kızı olarak dünyaya gelen Oh, kariyerine ilk olarak balerin olarak başladı ve daha sonra Montreal Ulusal Tiyatro Okulu’nu bitirdi .

· 2003’de senarist ve yönetmen olan Alexander Payne ile evlendi ve beraber yönettikleri ilk film “Sideways”, 2004’de En İyi Senaryo Oscar ödülünü aldı.

· 2006 yılında, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında kazandığı Golden Globe (Altın Küre) ödülünü Teri Hatcher’in elinden aldı. 

· Önemli filmleri arasında Hard Candy ve Sideways’i sayabiliriz.
YÖNETMEN HAKKINDA

PATRICK STETTNER
· “The Night Listener” (Gecenin Sesi) filminden önce yönetmenliğini yaptığı ve başrolünde Julia Stiles’in oynadığı “The Business of Strangers” Sundance Film Festivali’nde Büyük Jüri Ödülü’ne aday gösterildi.
