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Monica Belluci, Liam Neeson ve Guy Pearce’ı Buluşturan Geçmişe Dönüş, 17 Haziran Cuma Günü Vizyonda 
Ahlak ve Hafıza İkileminde Bir Ölüm Kalım Mücadelesi
Küresel yayıncılık ve içerik dağıtımı şirketi SPI International, bünyesinde bulundurduğu film ve dizi kanalı FilmBox ve Türkiye’nin önde gelen dağıtıcı şirketlerinden TME Films iş birliğinde Türkiye’ye getirilen Geçmişe Dönüş, 17 Haziran Cuma günü yurt genelinde sinema salonlarında!
Pandemi tehdidinin etkisini büyük ölçüde ortadan kalkmasıyla hareketlenen sinema salonları, birbiri ardına iddialı yapımları izleyicilerle buluşturuyor. Bu yılın en görkemli filmleri arasında gösterilen Geçmişe Dönüş (Memory) filmi, 17 Haziran Cuma günü vizyona giriyor. Türkiye’nin dört bir yanında yaygın olarak vizyona giren filmin, büyük bir izleyici kitlesine ulaşması bekleniyor.
Öfke ve kefaret hakkında yoğun bir aksiyon-drama olan filmde usta yönetmen Martin Campbell’in (Casino Royale, Golden Eye, The Mask of Zorro) ilk kez iş birlikte çalıştığı Hollywood’un yaşayan efsanelerinden Liam Neeson’a Monica Belluci ve Guy Pearce eşlik ediyor.
Alt metninde Alzheimer hastalığının etkilerini işleyen filmin konusu, zihni zayıflarken vicdanı güçlenen bir kiralık katilin yaşadığı ahlaki çıkmaz üzerine kurulu. 
Filmin heyecan ve aksiyon dolu öyküsünde Alex Lewis (Liam Neeson), hayatını değiştirmek üzere olan bir kiralık suikastçıdır. Teksas, El Paso’da yaşayan Alex, tam emekli olmayı planlarken unutulmaya yüz tutmuş bir hatırayla yüzleşir: eski bir bağlantısı ona son bir görev verdiğinde şiddet ve gizlilikle geçen uzun kariyerini tamamlamaya hazırdır. Ama son iş, Alex’in anlaştığı işten farklıdır ve onu ajan Vincent Serra (Guy Pearce) liderliğinde yönetilen gizli bir FBI operasyonuna yönlendirir. Alex, sınırın güneyindeki bir çocuk fuhuş çetesinden zengin, nüfuzlu bir El Paso emlak patronu (Monica Belluci) ve oğluna (Josh Taylor) uzanan bir istismarın izini bulduğunda, Serra’nın ekibini gizlice doğru hedefe yönlendirir. Ayrıntıları hatırlayamaması onu daha büyük bir tehlikeye atsa da Alex, bir ömür boyu gölgelerde kazandığı becerilerini çirkin bir sırrı aydınlığa çıkarmak için kullanır ama bunu güçlü düşmanları kendisini yok etmeden ve Serra’nın gizli görevini açık etmeden yapmalıdır. 
Hafıza sorunlarını merkez alan bir diğer kült film, Akıl Defteri’nin (Memento) başrol oyuncusu Guy Pearce’ın bu filmde ajan Serra rolünü üstlenmesi de Geçmişe Dönüş’ün bir diğer ilginç özelliğini oluşturuyor.
Geçmişe Dönüş filminin ülkemizde geniş bir izleyici kitlesine ulaşarak, büyük başarı sağlaması bekleniyor.
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SPI International Hakkında 
42 televizyon kanalı ve farklı dijital ürünleriyle 6 kıtada faaliyet gösteren global bir medya şirketi olan SPI International (bir CANAL+ şirketidir), yayıncılık ve içerik dağıtımı alanlarında dünyanın önde gelen oyuncuları arasında yer almaktadır. SPI International, Polonya, Çekya, Romanya, Sırbistan ve Hollanda gibi önemli Avrupa pazarları başta olmak üzere, Doğu ve Orta Avrupa, Batı Avrupa, BDT ve Eski-Yugoslavya bölgelerinde çeşitli ücretli ve ücretsiz TV kanallarının operatörlüğünü üstlenmektedir. SPI Group, FilmBox, Film1, Kino Polska, Stopklatka, Dizi gibi izleyicilerin evlerinde aşina oldukları köklü markaların ve farklı tematik kanalların yanı sıra, aralarında FilmBox+’nın da yer aldığı streaming (dijital anlık yayın akışı) servislerini de bünyesinde birleştirmektedir. Dünya çapında 700’den fazla operatörle iş birliği bulunan SPI, gelişmiş teknolojisi sayesinde abonelerinde düzenli yayınlarına ve seç-izle içeriklerine ulaşma imkanı sunmaktadır. Önde gelen film tedarikçisi ve televizyon programcısı kimliğini uluslararası pazarda 25 yılı aşkın bir süredir sürdüren SPI International, büyük lisans tedarikçileri iş birliğiyle yüksek talep gören ilgi çekici içerikler sunar. www.spiintl.com
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