“GELECEK UZUN SÜRER”İN 

DÜNYA GALASI TORONTO’DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ
"Savaş bir gün biterse kendimize şunu sormalıyız, 
peki ya ölüleri ne yapacağız, neden öldüler?" 
Cesare Pavese
Özcan Alper’in yönetmenliğini üstlendiği Gelecek Uzun Sürer filminin dünya prömiyeri 9 Eylül Cuma günü 36. Toronto Film Festivali’nde yapıldı. Festivalde dünyanın dört bir yanından en iyi sinema filmi örneklerine yer verilen Çağdaş Dünya Sineması bölümü kapsamında gerçekleştirilen filmin galasına ilgi yoğundu. 
Gösterimde filmin sunumunu festival başkanı Piers Handling gerçekleştirdi. Handling, filmin Alper'in ustalaşma ve olgunlaşma safhasının bir ürünü olduğunu belirtirken, filmin oldukça karmaşık, zor bir politik konuyu, kendine özgü bir sinematografiyle ustalıkla ele aldığının altını çizdi. Türkiye'nin İstanbul dışındaki coğrafyasına da hakim olan ve ülkenin politik sorunlarını cesaretle ele alan bir yönetmen olarak Alper'in, yeni Türkiye sinemasında kendine özgü diliyle dikkat çektiğini de sözlerine ekledi. 
Film bitiminde seyirciler uzun bir süre salonu terketmediler ve filmin yönetmeni Özcan Alper ile oyuncu Gaye Gürsel’i soru yağmuruna tuttular.
Gelecek Uzun Sürer Toronto Film Festivali’nin ardından Türkiye prömiyerini, 17-25 Eylül tarihleri arasında gerçekleştirilecek, 18. Adana Altın Koza Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda yapacak.

İlk filmi Sonbahar’la yurtiçi ve yurtdışında 30’dan fazla ödül alan Özcan Alper’in ikinci filminin yapımcılığını Almanya (UNAFILM) ve Fransa’yla (ARIZONA FILMS) beraber NAR FİLM üstleniyor. 
Filmde İstanbul’da bir üniversitede doktora yapan Sumru’nun ağıt araştırmaları için ülkenin güneydoğusuna yaptığı yolculuk konu ediliyor. Filmin başrollerini Gaye Gürsel, Durukan Ordu, Sarkis Seropyan ve Osman Karakoç paylaşıyor.
Gelecek Uzun Sürer, 11 Kasım 2011’de Tiglon dağıtımıyla Türkiye’de vizyona girecek.
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İstanbul'da bir üniversitede müzik araştırmaları yapan Sumru (28), ağıt derlemeleri ile ilgili yaptığı tez çalışması için birkaç aylığına ülkenin güneydoğusuna yolculuğa çıkar. Kısa süreliğine çıktığı bu yolculuk, hayatının en uzun yolculuğuna dönüşür. Bu yolculukta Sumru'nun yolu Diyarbakır sokaklarında korsan DVD satan Ahmet, Diyarbakır'da tek başına kalmış yıkık dökük kilisenin bekçisi olan Antranik amca ve bölgede sürmekte olan 'adı konulmamış savaşa' tanıklık eden pek çok karakterle kesişir.

Sumru, üç ay boyunca kaldığı Diyarbakır'da peşinde olduğu ağıtların hikayelerini ararken kendi ertelediği acısıyla da yüzleşir. Diyarbakır'dan Hakkari'de bulunan boşaltılmış bir dağ köyüne doğru yola çıkarken bu tehlikeli yolculuğa anlam veremeyen Ahmet'in "Neden bu köy, orada ne var?" sorularını yanıtsız bırakır.
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