“Gelecek Uzun Sürer" filminin Antep Galası, Yönetmen Özcan Alper'in katılımıyla Kırkayak Sanat Merkezi bu gün (22 Aralık Perşembe) Sankopark Avşar Sinemaları’nda düzenlecektir. Saat 19.00 başlayacak galaya film yönetmeni Özcan Alper katılacak ve sinemaseverlerle bir söyleşi gerçeklerştirecektir.

"Gelecek Uzun Sürer"

Yönetmen: Özcan Alper 
Oyuncular: Gaye Gürsel, Durukan Ordu, Sarkis Seropyan, devamı... 
Uzun metrajlı film, Fransa , Türkiye, Almanya. 
Tür: Romantik, Dram 
Süre: 108 dk Yapım yılı: 2011 
Dağıtımcı: Tiglon 


Özet: 
Üniversitede müzik araştırmaları yapan Sumru, ağıt derlemeleri üzerine yaptığı tez çalışması için birkaç aylığına İstanbul'dan ülkenin güneydoğusuna doğru bir yolculuğa çıkar. Başta kısa süreceğini sandığı yolculuk Sumru'nun hayatının en uzun yolculuğuna dönüşecektir. Sumru'nun bu yalnız yolculuğunda ona Diyarbakır'da tek başına kalmış eski bir kilisenin bekçisi olan Antranik amca, Diyarbakır sokaklarında korsan DVD satan Ahmet ve bölgede sürmekte olan 'adı konulmamış savaşa' tanıklık eden pek çok karakter eşlik edecektir.

Sumru, üç ay boyunca kaldığı Diyarbakır'da izini sürdüğü ağıtların öykülerini ararken ertelediği kendi acısıyla da yüzleşir. Hakkari'de bulunan boşaltılmış bir dağ köyüne doğru yola çıkarken bu tehlikeli yolculuğa anlam veremeyen Ahmet'in "Neden özellikle bu köy, ne var orada?" sorularını yanıtsız bırakır.

Sonbahar filmiyle pek çok ödül kazanan Özcan Alper'in yeni filmi 'Gelecek Uzun Sürer', yolculuğun arayışa dönüştüğü çok dilli ve çok kültürlü bir yol filmi. Eurimages desteğiyle çekilen filmde profesyonel oyuncuların yanı sıra pek çok amatör oyuncu da rol aldı.


"Savaş bir gün biterse kendimize şunu sormalıyız: Peki ya ölüleri ne yapacağız? Neden öldüler?" - Cesare Pavese

http://

 HYPERLINK "http://www.gelecekuzunsurer.com/" www.gelecekuzunsurer.com/
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