“GELECEK UZUN SÜRER” 
FESTİVAL YOLCULUĞUNA DEVAM EDİYOR
Dünya prömiyerini 36. Toronto Film Festivali’nde yapan, Özcan Alper’in ikinci uzun metrajlı filmi Gelecek Uzun Sürer, festival yolculuğuna Avrupa, Amerika ve Asya’daki önemli festivallerle devam ediyor. 14 - 21 Şubat tarihleri arasında gerçekleştirilecek olan 19. Uluslararası Vesoul Asya Filmleri Festivali’nin (FICA) yarışmalı bölümünde gösterilecek olan film, hemen arkasından 24 Şubat - 04 Mart tarihlerinde yapılacak 40. Uluslararası Belgrad Film Festivali’nde uluslararası yarışmada yarışacak. Gelecek Uzun Sürer, Mart ayında 16. Uluslararası Sofya Film Festivali, 19. Prag Febiofest Uluslararası Film Festivali ve 30. Uluslararası Uruguay Film Festivali ile yolculuğuna devam edecek.
11 Kasım’da Türkiye’de vizyona giren Gelecek Uzun Sürer, 24 Şubat’ta da Cineworld’un dağıtımıyla Londra’da gösterime girecek. İngiltere’den hemen sonra ise Almanya ve Fransa’da vizyona girmesi plânlanıyor. Ayrıca Mart ayında Tiglon dağıtımıyla filmin DVD’si Türkiye’de yayınlanacak. 
Gelecek Uzun Sürer, son olarak 16. Uluslararası Kerala Film Festivali’nde FIPRESCI’nin (Uluslararası Sinema Yazarları Federasyonu) verdiği En İyi Film Ödülü’nü ve 2. Uluslararası Malatya Film Festivali’nde En İyi Film, En İyi Yönetmen ve En İyi Müzik ödüllerini kazanmıştı.

Filmde ağıtlar üstüne araştırma yapan Sumru’nun ülkenin güneydoğusuna yaptığı yolculuk konu ediliyor. Filmin başrollerini Gaye Gürsel, Durukan Ordu, Sarkis Seropyan ve Osman Karakoç paylaşıyor. 

Gelecek Uzun Sürer, Eylül ayında Türkiye prömiyerini yaptığı 18. Adana Altın Koza Film Festivali’nin Ulusal Uzun Metraj Film Yarışması’nda Yılmaz Güney Jüri Özel ödülü başta olmak üzere SİYAD (Sinema Yazarları Derneği) En İyi Film ödülü, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Müzik ödüllerini kazanmış ve filmdeki rolüyle Durukan Ordu da En İyi Erkek Oyuncu ödülüne layık görülmüştü.
İlk filmi Sonbahar’la yurtiçi ve yurtdışında 30’dan fazla ödül alan Özcan Alper’in senaryosu da kendisine ait olan ikinci filminin yapımcılığını Almanya (UNAFILM) ve Fransa’yla (ARIZONA FILMS) beraber NAR FİLM üstleniyor. 

Geçtiğimiz sene İstanbul, Diyarbakır, Van ve Hakkari kırsalında gerçekleştirilen Gelecek Uzun Sürer’in çekimleri toplam sekiz haftada tamamlandı. Film T. C. Kültür Bakanlığı, EURIMAGES, CNC (Fransa), NRW (Almanya), Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi, Diyarbakır Sur Belediyesi ve Van Belediyesi’nin katkılarıyla gerçekleştirildi. 
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