GELECEKTEN BİR GÜN’ÜN ÇEKİMLERİ TAMAMLANIYOR
Hayrettin Karaoğuz, Hande Subaşı, Rasim Öztekin, Neco,  Işın Karaca, Bektaş Erdoğan, Murat Serezli ve konuk oyuncu olarak da Arda Kural rol aldıkları ‘Gelecekten Bir Gün’ adlı sinema filminin çekimleri İstanbul’da büyük bir keyif ve heyecanla devam ediyor. Altı hafta sürecek olan çekimler önümüzdeki hafta tamamlanacak.
YAPIMCI

: CÜNEYT CEYLAN
YAPIM ŞİRKETİ
: FİLM BAHÇESİ
GENEL KOOR.
: NESLİHAN YILDIZ
UYGULAYICI YAP: CİHANGİR ALAK
SENARYO                : CÜNEYT CEYLAN
YÖNETMEN            : BOĞAÇHAN DÜNDAR
DAĞITIM ŞİR.
: MEDYAVİZYON
GÖRÜNTÜ YÖN.
: ARAS DEMİRAY
SANAT YÖN.           : FATİH TAVAS
SÜRE                         : 95 DK.

TÜRÜ


:  ROMANTİK KOMEDİ

VİZYON TARİHİ    : 15 Ocak 2010

OYUNCULAR          : HAYRETTİN KARAOĞUZ, HANDE SUBAŞI, RASİM ÖZTEKİN, NECO, IŞIN KARACA, BEKTAŞ ERDOĞAN, MURAT SEREZLİ
KONUK OYUNCU: ARDA KURAL
Hande Subaşı’nın ilk kez bir şehirli kız oynayacağı, Rasim Öztekin’in ‘melek’ olacağı filmde, Issız Adam adlı filmi ti’ye alarak ‘Kızsız Adam’ kısa metrajıyla sanal oltamda şöhret olan Hayrettin Karaoğuz da bulunuyor.  Bu filmin, özellikle kendini şanssız hisseden izleyicilere keyif vereceğini belirten Karaoğuz, ilk kez bir uzunmetrajda rol alıyor. Karaoğuz ayrıca ‘Her şeyi kötü giden, hayata umutsuz bakan bir adamın umut aşılayan tavrına tanık olacak izleyici’ diye konuştu.
Film Bahçesi Prodüksiyon Şirketi / Cüneyt Ceylan’ın yapımcılığını ve aynı zamanda senaristliğini üstlendiği filmin yönetmen koltuğunda Boğaçhan Dündar oturuyor. 

Sezonun en komik ve eğlenceli yapımı olma iddiasıyla yakında çekimleri tamamlanacak olan film izleyicilerinin daha umutlu ve mutlu olmalarını sağlayacak. Lale Ceylan’ın kast direktörlüğünde sağlam oyuncu kadrosuyla ve farklı senaryosuyla şaşırtacak olan film, sinema sektörüne getireceği farklı bakışla da önümüzdeki günlerde adından sıkça söz ettirecek…
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