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ULUSLARARASI BERLİN FİLM FESTİVALİ’NDE
ÖDÜL KAZANAN
 “GENÇ PEHLİVANLAR” 
ULUSLARARASI ANTALYA FİLM FESTİVALİ’NDE!
66. Uluslararası Berlin Film Festivali’nde Generation Kplus Çocuk ve Gençlik Filmleri Yarışması’nda “Jüri Özel Mansiyon Ödülü” alan ilk Türk belgeseli “Genç Pehlivanlar”; 16–23 Ekim tarihleri arasında gerçekleşecek 53. Uluslararası Antalya Film Festivali’nin Ulusal Yarışma Bölümü'nde yarışacak! Mete Gümürhan'ın yazıp yönettiği “Genç Pehlivanlar”, Türkiye’nin farklı yerlerinden gelen çocukların Amasya Güreş Eğitim Merkezi’ndeki hayat mücadelesine odaklanıyor.
66. Uluslararası Berlin Film Festivali’nin Generation Yarışma Bölümü Başkanı Maryanne Redpath’in “Bizim bölümde kurmaca filmlerin yanı sıra belgesellere de yer vermeye çalışıyoruz ama bugüne dek belgesel filmlerin ödüle layık görülmesi pek sık olmamıştır” şeklinde yorumladığı “Genç Pehlivanlar” bu ödülü kazanan ilk Türk belgeseli oldu.
Yönetmenliğini ve senaristliğini Mete Gümürhan’ın, yapımcılığını Kaliber Film ve Filmaltı’nın üstlendiği “Genç Pehlivanlar”ın görüntü yönetmenliği André Jäger’a, kurgusu ise Ali Aga’ya ait.
“Genç Pehlivanlar”, Amasya’nın civar köylerinde yaşayan ailelerin çocuklarının güreşte elde edecekleri başarı ile kendilerine yeni bir yol çizmeye çalışmalarının öyküsünü anlatıyor. Tutkuları uğruna yaşıyor, öğreniyor, acı çekiyorlar: Amasya Güreş Merkezi Yatılı Okulu’ndaki 26 çocuk, geleceğin güreş şampiyonları olabilmek için birçok zorluğa göğüs geriyor. Genç Pehlivanların kahramanı olan bu çocuklar, bir yandan da erkek egemen bir ortamda ergenliğin bildik sıkıntılarını yaşıyorlar. Yönetmenin müdahale etmeden, yakından gözlemiyle, çocukların arkadaşlıkla rekabet arasında geçen gündelik hayatlarına tanık oluyoruz.
İzleyicisini doğrudan çocukların dünyasına götüren film, onların çektiği acıları ve acıyla birlikte çocukça eğlenişlerini de gösteriyor. Hollanda ve Tayvan’da gösterime giren “Genç Pehlivanlar”, Almanya ve Belçika’da seyircisiyle buluşmak için gün sayıyor. 
Bilgi için:   www.kaliberfilm.com
              facebook.com
                   twitter.com/kaliberfilm
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“YOUNG WRESTLERS” 

THAT WON AN AWARD 

IN INTERNATIONAL BERLIN FILM FESTIVAL PARTICIPATES IN INTERNATIONAL 

ANTALYA FILM FESTIVAL!
First Turkish documentary film to win “Jury’s Special Mention Award” in the competition of Berlinale’s Generation Kplus section in 66th International Berlin Film Festival, “Young Wrestlers”, is now competing in National Competition Section of 53rd International Antalya Film Festival which will be held between 16th and 23rd October 2016! “Young Wrestlers”, which is written and directed by Mete Gümürhan, focuses on the struggle for life of  children in Amasya Wrestling Training Center, who come from different places of Turkey.
“Young Wrestlers” for which Maryanne Redpath, Chief of Generation Competition Section of 66th International Berlin Film Festival, made a comment that is; “We are trying to include documentary films as well as fictional films in our section but it is not so common that documentary films are deemed worthy of an award up to present”, becomes the first Turkish documentary film that wins this award.  
André Jäger is the director of cinematography and Ali Aga handles the editing of “Young Wrestlers” of which screenplay and directing is handled by Mete Gümürhan, and of which co-production is handled by Kaliber Film and Filmaltı.
“Young Wrestlers” tells the story of the children of families who reside in surrounding villages of Amasya, and the story is about their struggle to plot a new route for themselves by the success they will have in wrestling. Living, learning, suffering for their passion: the 26 boys living at the sports academy in the Turkish province of Amasya will endure a lot to realise their wrestling dream. As the heroes of “Young Wrestlers”, they face the usual challenges of adolescence in a male dominated environment at the same time. The observational camera of director remains unobtrusive while still allowing us to experience the boys' everyday life on the verge between camaraderie and competition.

By taking the audience directly to children’s world, the film demonstrates the agony they suffer and their childish joy with the agony as well. Released in the Netherlands and Taiwan, “Young Wrestlers” counts the days for meeting the audience in Germany and Belgium.
Info:
www.kaliberfilm.com
 
facebook.com

twitter.com/kaliberfilm
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