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Süre: 100 dk

Oyuncular: Jennifer Lawrence, John Hawkes, Kevin Breznahan, Dale Dickey
Ödüller:

2010 Sundance Film Festivali Jüri Büyük Ödülü & Waldo Salt En İyi Senaryo Ödülü
Seattle Film Festivali En İyi Yönetmen & En İyi Kadın Oyuncu Ödülleri
Berlin Film Festivali CICAE Ödülü
Boston Film Festivali Jüri Özel Ödülü & Seyirci Ödülü
Palm Beach Festivali En İyi Film Ödülü
Torino Film Festivali En İyi Film Ödülü
Britanya Bağımsız Sinema Ödülleri En İyi Yabancı Film Adaylığı

Adaylıklar:

2011 Akademi Ödülleri En İyi Film & En İyi Kadın Oyuncu & En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu & En İyi Uyarlama Senaryo Ödülleri Adayı

Yönetmen Hakkında
Debra Granik

New York Üniversitesi Film Programı’na katılan Debra Granik, burada ödüllü kısası Snake Feed’i (1997) çekti. İlk uzun metrajlı filmi Down To The Bone (2004) prömiyerini yaptığı Sundance Film Festivali’nde Granik’e En İyi Yönetmen Ödülü’nü kazandırdı. Buna ilaveten, Viyana Film Festivali Uluslararası Eleştirmenler Ödülü de dahil olmak üzere birçok ödül daha kazandı.

Önümüzdeki günlerde açıklanacak OSCAR ödüllerine 4 dalda aday olan WINTER’S BONE, birçok festivalden ödülle döndü ve hem eleştirmenler hem seyirci tarafından övgüyle karşılandı. İlk filmi “Down To The Bone” (2004) ile Sundance Film Festivali’nde En İyi Yönetmen Ödülü kazanan Debra Granik, filmin başrolünde yeni parlayan yıldızlardan JENNIFER LAWRENCE’a yer verdi. 

Şu anda !f İstanbul Film Festivali’nde de yoğun ilgi gören film 04 Mart’ta vizyona giriyor.

Konu:

Alabama'nın küçük bir kasabasında hayatını sürdürmeye çalışan 17 yaşındaki Ree Dolly, kendisinden yaşça küçük iki kardeşine ve hasta annelerine bakmak zorundadır. Ruhsal bir çöküntü içinde olan annesinin o hale gelmesinde uyuşturucu bağımlısı babasının rolü çok büyüktür. Methamphetamin bağımlısı olan babası onları terk etmiştir. Ama Ree onu bulmaya ve ailesini yeniden bir araya getirmeye karar verir.
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