OSCAR ADAYI JESSE EISENBERG İLE EMMY VE ALTIN KÜRE ÖDÜLLÜ KIERAN CULKIN’IN BAŞROLLERİNİ PAYLAŞTIĞI ‘GERÇEK ACI’DAN  İLK FRAGMAN YAYINLANDI 
EISENBERG’ÜN AYNI ZAMANDA YAZIP YÖNETTİĞİ FİLM, 28 ŞUBAT 2025’TE SİNEMALARDA OLACAK

Oscar adayı Jesse Eisenberg’ün yazıp yönettiği ve aynı zamanda başrollerini Kieran Culkin ile paylaştığı ‘Gerçek Acı’dan ilk fragman paylaşıldı. ‘Succession’ ile Altın Küre ve Emmy ödülü kazanan Culkin’e Oscar adaylığı getireceği yönünde yorumlar yapılan film, 28 Şubat 2025’te sinemaseverlerle buluşacak. 
Birbirine tamamen zıt karakterdeki iki kuzen; David (Jesse Eisenberg) ve Benji (Kieran Culkin)… İkili, büyükannelerini anmak için Polonya’ya uzanan bir seyahate çıkacaklardır. Ancak bu macera, eski tatsızlıkların, aile geçmişinin gölgesinde yeniden gün yüzüne çıkmasıyla beklenmedik bir hal alacaktır. 28 Şubat 2025’te vizyona girecek olan ve seyircilere komedi ile dram temasının bir araya geldiği bir yol hikayesi sunan ‘Gerçek Acı’dan yayınlanan ilk fragman şimdiden merak uyandırdı. 
Sundance Film Festivali’nden ödülle ayrılan filmin yönetmen koltuğunda aynı zamanda başrollerde de yer alan Jesse Eisenberg oturuyor. Eisenberg’ün senaryosunu da kaleme aldığı ‘Gerçek Acı’nın diğer başrolü olarak ise ‘Succession’ dizisiyle altın çağını yaşayan ve ödüllere doymayan Kieran Culkin izleyicilerin karşısına çıkacak. 

Searchlight Pictures imzalı filmde ikiliye Will Sharpe, Jennifer Grey, Kurt Egyiawan, Liza Savody ve Daniel Oreskes eşlik ediyor. Filmin yapımcıları arasında Oscar ödüllü oyuncu Emma Stone’un da yer aldığı ‘Gerçek Acı’, 28 Şubat 2025’ten itibaren beyazperdede seyredilebilecek. 

FRAGMANLAR: 

Instagram: https://www.instagram.com/p/C8oYnxONP6F/
Facebook: https://fb.watch/sWcDC0QFdo/
Youtube: https://youtu.be/NQXmfB6cZ5I
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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