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GERÇEK DEDİKODU

“Rumor Has It”

Her dedikoduda bir gerçek payı vardır.

13 Ocak 2006’da sinemalarda.

Süre: 96 dk./ www.gercekdedikodu.com

Dağıtım: Warner Bros.
Sarah Huttinger (JENNIFER ANISTON) bunalımdadır.  

Erkek arkadaşı Jeff’le (MARK RUFFALO) evlenmeyi kabul etmişse de, bundan ölesiye korkmaktadır. Gazetecilik kariyeri “The New York Times’ın ölüm ilanlarını yazmaktan ibarettir. Şimdi de, kızkardeşi Annie (MENA SUVARI) tenis partneriyle evlenmeye karar verdiği için, Sarah’ın düğüne katılmak üzere memleketi Kaliforniya Pasadena’ya dönmesi gerekmektedir…bu da ailesiyle vakit geçirmek anlamına gelmektedir.  

Sarah kendini bildi bileli tenis tutkunu Pasadena camiasının kara koyunu olmuştur. Babası Earl (RICHARD JENKINS) onu çok sevse de hiçbir zaman gerçekten anlayamamıştır. Annesinin ölümünden sonraysa babası ile birbirlerinden gitgide uzaklaşmıştırlar. Sarah için, eve gitmek, önünde uzanmasından korktuğu sıkıcı, yerleşik hayatı kuş bakışı izlemek gibidir.   

Bu geziyi katlanılabilir kılan tek şey asabi anneannesi Katharine’le (SHIRLEY MacLAINE) olabilme fırsatıdır. Katharine yanlışlıkla ağzından, ailede evlilik öncesi korkuyu ilk yaşayanın Sarah olmadığını kaçırır: Aslında, Sarah’ın merhum annesi de 30 yıl önce Sarah’nın babasıyla evlilik arifesinde gizemli bir genç adamla kaçmıştır.

İlginçtir ki, aynı dönemlerde annesinin ayarttığı genç bir adamla kaçan bir genç kadınla ilgili dedikodu, Pasadena’da muazzam bir skandal yaratmıştır. Dedikodu önce bir kitaba, ardından da filme konu olmuştur. Şimdi, kızkardeşinin düğününün ortasında, Sarah kendini deli gibi 1967 yapımı “The Graduate filmini ararken bulur. Ailesinin bu hikayenin esin kaynağı, Katharine’nin baştan çıkartan anne, kendi annesinin de genç adamın gerçek aşkı olduğuna inanmaktadır. Bu durumda geriye tek bir soru kalır: Genç adam kimdir?

Bu çok eski hikayenin kendi gerçek kimliğine ışık tutacağını düşünen Sarah, Jeff’i bir uçağa bindirerek New York’a yollar. Kendisi de annesinin şimdi bir İnternet milyoneri olan eski sınıf arkadaşı Beau Burroughs’u (KEVIN COSTNER) bulmak için San Francisco’ya gider.  

Bulduğu kişi kesinlikle uzun zamandır kayıp olan babası değildir, ama kendisinin bile aşık olabileceği biridir… ya da en azından birlikte olabileceği. Her an özlemini hissettiği macera ve heyecanın kişileşmiş hâli olan adamla bu tuhaf buluşma genç kadını en iyi bildiği ama en az tanıdığı şey olan ailesine tekrar sarılmaya yönlendirir. 

*
*
*

  Warner Bros. Pictures, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, bir Section Eight / Spring Creek yapımı olan “Rumor Has It/Gerçek Dedikodu”yu sunar. Başrollerini JENNIFER ANISTON, KEVIN COSTNER, SHIRLEY MacLAINE ve MARK RUFFALO’nun üstlendiği filmin diğer önemli oyuncuları ise RICHARD JENKINS ve MENA SUVARI. Filme ROB REINER yönetmen, PAULA WEINSTEIN ve BEN COSGROVE yapımcı, GEORGE CLOONEY, STEVEN SODERBERGH, JENNIFER FOX, MICHAEL RACHMIL, LEN AMATO, ROBERT KIRBY ve BRUCE BERMAN baş yapımcı, FRANK CAPRA III ise ortak yapımcı olarak imza attı. T.M. GRIFFIN’in yazdığı filmin görüntü yönetimini A.S.C.’den PETER DEMING, yapım tasarımını TOM SANDERS, kurgusunu ROBERT LEIGHTON, kostüm tasarımını KYM BARRETT’ın gerçekleştirdiği filmin müziğini ise MARC SHAIMAN yaptı. 

“Rumor Has It/Gerçek Dedikodu”nun dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures, seçilmiş bölgelerde ise Village Roadshow Pictures gerçekleştirecek.

HİKAYE HAKKINDA

“Rumor Has It/Gerçek Dedikodu” Los Angeles’ın sakin, düzenli, “doğuştan zengin” insanların yaşadığı Pasadena banliyösünde geçiyor. Filmin Ben Cosgrove’la (“Good Night, And Good Luck”) birlikte yapımcılığını gerçekleştiren Paula Weinstein (“Monster-In-Law”, “Analyze That/Anlatamadım mı”), “Pasadena mükemmel, çok düzgün ve üst tabakadan insanların yaşadığı kapalı bir bölge” diyor ve ekliyor: “Her şey kurallara uygun olarak yapılıyor; herkes aynı şehir kulübüne gidiyor, aynı mağazalardan alışveriş yapıyor ve tüm komşularını tanıyor. Bu oldukça baskı yaratıcı ve sıkıcı görünebilir”.

Buranın köklü ailelerinden biri olan Huttinger ailesi baba Earl (Richard Jenkins), abla Sarah (Jennifer Aniston) ve kızkardeş Annie’den (Mena Suvari) oluşmaktadır. Sarah’nın, henüz genç ve güzel bir kızken evlenen annesi, Sarah 9 yaşındayken hayata gözlerini yummuştur.  

“Sarah nereye gittiği ve kim olduğuna dair bir karışıklık ve şüphe yaşıyor” diyor Jennifer Aniston ve ekliyor. “Bence bunun nedeni kendisinin büyük bir parçasının kayıp olduğunu hissetmesi, çünkü, özellikle annesinin ölümünden sonra, ailesiyle bir kopukluk hissediyor”.

Sarah New York’ta yaşamakta ve The New York Times’da gazeteci olarak çalışmaktadır, ama görevi düğün ve ölüm ilanları yazmaktan ibarettir. İşine ve ailesine karşı sahip olduğu zıt duygular, nişanlısı Jeff‘le ilişkisinde de kendini göstermektedir. Genç kadın nişanlısıyla evlenme düşüncesi karşısında ise dehşete kapılmaktadır. 

Tüm zamanların en başarılı ve etkili komedilerinden “When Harry Met Sally” ve “This is Spinal Tap” gibi filmlere imza atmış olan yönetmen Rob Reiner, “Sarah ailesinin sıkıcı yaşam biçiminin içine çekilmekten korkuyor” diyor ve ekliyor: “Daha fazla macera istemenin yanı sıra, gerçekten ona uymayan bir şeye razı olmaktan korkuyor. Onun endişesi orta sınıf yaşam tarzında kendini yitirmek”.


Annie’nin düğünü, Sarah’ı Pasadena’ya geri döndürünce, babaları Jeff’i bir oğul gibi karşılar... ama Sarah nişanlı olduklarını kimseye söyleme taraftarı değildir. Mark Ruffalo, karakteri için şunları söylüyor: “Niyetini çok açık belli eden, düzgün bir adam. Sarah’ya aşık ve onunla evlenmek için sabırsızlanıyor. Sonrasında, Sarah’ın kararındaki değişikliği ve evlenmekten çekindiğini seziyor. Sarah, Jeff’in teklifini kabul etmekle doğru bir karar verdiğinden emin değil. Herhangi bir karar vermekten ya da seçim yapmaktan deli gibi korkuyor. Nişanlı olduklarını kimseye söylemeyerek, seçim yapmaktan kaçınıyor”.


Onun tam aksine, kızkardeşi Annie evlenecek olduğunu dünyaya haykırmak istemekte ve mutluluktan havalara uçmaktadır. Annie coşkulu ve geveze bir kızdır. Sarah ondan “Benim kızkardeşim hoplayıp, zıplamayı sever” diye söz etmektedir.  


“American Beauty”nin yıldızı Mena Suvari, “Annie ve Sarah muhtemelen tüm hayatları boyunca iyi geçinmişlerdir çünkü Pasadena’da kızkardeşlerden beklenen budur, ama bence duygusal açıdan birbirleriyle fazla zaman geçirmemişler” diyor.

Sarah kızkardeşinin evliliği böyle rahatlıkla karşıladığına inanamıyor. Ona göre, evlilik her türlü heyecanın sonuna ve boğucu bir sıkıcılığa işaret ediyor. “Annie hayata balıklamasına dalıyor ve hiçbir konuda fazla düşünmüyor” diyen Suvari, şöyle devam ediyor: “Bir ara Sarah ona korkup korkmadığını soruyor. Annie’nin cevabı ‘Neden korkuyor muyum?’ oluyor. Anlamıyor. Hatta ablasının böyle aptalca bir soru sorması karşısında şaşırıyor”.


Huttingerlar’ın evinde herkes spor, tenis, balık avlama gibi güvenli konulardan konuşmaktadır. Bunun sonucu olarak, “Sarah ailesiyle olan bağındaki eksiklikleri irdeleyemiyor ve anlayamıyor” diyor Aniston ve ekliyor: “Bir bakıma St. Helens Yanardağı gibi; patlamaya hazır. Filmde onun doğru kararlar verebilmek için kimliğini bulma yolculuğunu izliyoruz”.


Sarah rolündeki Aniston pek çok insanın geleceklerine uzanan yola kilitlenmeleri evrensel sorununa parmak basıyor. Reiner bu konuda şunları söylüyor: “Jennifer bizi Sarah’nın duygusal yolculuğuna çıkarıyor. Jennifer seksi ve sevimli. Ayrıca, gerçek duyguları da komedi kadar iyi oynuyor. Bu nadir bulunan bir bileşim”.


Ailenin sakin limanı Earl Huttinger’ı Richard Jenkins canlandırıyor. “Earl, yüzeyde, Sarah’nın gerginlik ve rahatsızlığına ilgisizmiş gibi görünüyor” diyen Jenkins, şöyle devam ediyor: “Ama bence öyle değil. Sadece, bunlar Sarah için gerçek birer sorun hâline gelince onlarla uğraşmayı tercih ediyor. İşte o zaman öne çıkıyor ve kızına bilmesi gerektiğini düşündüğü şeyleri anlatıyor”.

Bu portrenin en anlayışlı kişisi, Sarah’ın (büyükanne lakabından nefret eden)  “annesinin annesi” Katharine (Shirley MacLaine). Reiner böylesine bir efsaneyle çalışma fırsatı karşısında sevinçten havaya uçtuğunu söylüyor ve, “Muhteşemdi. Onda Katharine rolü için mükemmel olan bir keskinlik var çünkü Katharine bu heyecansız Pasadena toplumunda yaşayan bir film yıldızı gibi. Shirley onu nasıl canlandıracağını tam olarak biliyordu” diyor.

Aniston ise şunları söylüyor: “Shirley, ayaklı bir havai fişek. Bu kadına tapıyorum. Benim idollerimden biri. Onunla çalışma fırsatını yakaladığıma hâlâ inanamıyorum. Her açıdan kesinlikle muhteşem biri”.

MacLaine ise, karakteri için, “Katharine bu Pasadena camiasında hayatta kalmasını asi yapısına ve pervasız, kimi zaman keskin mizah anlayışına borçlu”. Katharine, Sarah’nın annesinin, nikahına bir hafta kala başka bir genç adamla olmak için Cabo San Lucas’a kaçtığını ve tam nikah günü döndüğünü açığa vuran kişi.  

“Sarah onu sorguya çekmeye başladığına, Katharine o konulara girmek istemiyor” diyor MacLaine ve ekliyor: “Damadının duygularını incitmek istemiyor. Ayrıca, kendisi, kızı ve ortak sevgilileri arasındaki hikayenin tamamını anlatmayı hiç arzu etmiyor”.

Her şeyi daha da karmaşık bir hâle getiren şey ise, Sarah’nın, teyzesinden bu genç adamın uzun zaman önce yayımlanmış olan The Graduate isimli romanın yazarının en iyi arkadaşı olduğunu öğrenmesidir. “Sarah şok oluyor. Bu hikayeyi annesinden hiç duymamış. Annesini hep müthiş düzgün, hoş, tatlı bir ev kadını olarak düşünmüş. Annesinin de kendisi gibi kapana kısılmış hissetmiş olması düşüncesi Sarah’ı şaşırtıyor. Acaba annesi kaçıp heyecanlı bir şeyler mi yaşamak istedi, yoksa onunki sadece romantik bir kaçamak mıydı?” diyor Weinstein.
Tüm bu yeni ve ilginç bilgiler Sarah’yı belki de o kaçamağın bir meyvesi olabileceği kuşkularına iter. Sarah genleriyle ilgili bulmacayı çözmek için bir hazine avına çıkar: Hayatının kayıp parçası olabilecek adamı bulmalıdır. “Kardeşinin düğününün ortasında, neden babası ve kızkardeşinden farklı olabileceğini açıklayacak Pandora’nın Kutusu’nu açıyor” diyen Aniston, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Görünüşü farklı; tenis oynamaktan hoşlanmıyor; onlardan daha hızlı araba kullanıyor. Birden bire, tüm bu farklılıklar Sarah için bir anlam kazanıyor. Bir şeyi anlamak için yola düşüyor: Eğer bir Huttinger değilse, kim?  Ve babası kim?”


Jeff, genç kadının gerçekten kim olduğunu bulmak için çıkacağı bu yolculukta Sarah’a eşlik etmeye hazırdır, ama durumun ne kadar tuhaf bir hâl alacağını öngörmesi mümkün değildir. “Jeff, Sarah’ın babasının kim olduğuna aldırmıyor” diyor Ruffalo ve ekliyor: “Ama bir yerde sabrı taşıyor ve Sarah’ı sonsuza kadar kaybetmenin eşiğine geliyor”.


Reiner, Ruffalo’nun, Jeff karakterinin içine düştüğü rahatsız durumu vurgulayabilmek için sessizlikten güç aldığını söylüyor. “Bu zor bir rol çünkü Jeff karakterinde bir rol değişimi var” diyen yönetmen, sözlerini şöyle açıklıyor: “Geleneksel romantik komedilerinde kadının üstlendiği rolü üstleniyor, ama gerçek bir erkeksi güç göstermek zorunda. Mark günümüzün en iyi Amerikan aktörlerinden biri. İnanılmaz seksi ve yakışıklı. Ayrıca, çok rahatlıkla komedi, dram, çaresizlik ve güç olgularını birleştirebiliyor”.


 Sarah’ın çelişkisinin merkezinde evliliğin hayatındaki herhangi bir macera ihtimalini ortadan kaldıracağından korkması yatıyor. Ve nihayet, annesinin yıllarca önce Baja-Kaliforniya’da buluşmak için evden kaçtığı adamı bulduğunda, o da adamın cazibesine kapılıyor.


“Beau Burroughs üç nesil kadının fantezisi oluyor” diyen Reiner, şöyle devam ediyor: “Bu adam macera ve heyecanı temsil ediyor; başka türlü bir yaşamı, henüz yaşanmamış bir hayat düşünü temsil ediyor. Tuhaf bir şekilde, kim olduklarını anlayabilmek için üç nesil kadının Beau-ülkesinden bir U-dönüşü yapması gerektiğini görüyorsunuz. Bu adam istediğimizi düşündüğümüz, sahip olmamız gerektiğini düşündüğümüz, köşede duran ama elimizden kaçırabileceğimiz hayatı temsil ediyor”.


Huttinger ailesindeki gizemli adam Beau Burroughs’u Kevin Costner canlandırıyor. “Beau bilgisayar dünyasında trendleri iyi tanıyan biri olarak bilinen, çok başarılı ve hırslı bir adam” diyor Costner ve ekliyor: “Sarah onu bulduğunda, çok başarılı bir şekilde aldığı ve sattığı üçüncü ya da dördüncü şirket üzerinde çalışıyor”.

Weinstein aktör için şunları söylüyor: “Kevin yaşayan en çekici erkeklerden biri. Eski film yıldızlarını anımsatan, çok hoş bir adam. Aynı zamanda, ayakları yere basan, çok açıksözlü biri. Sarah, annesi ve anneannesi üzerinde etki yaratabilmiş olmayı son derece inandırıcı kılıyor”.


Beau muazzam başarılı ve özgür ruhlu biridir. Sarah’a onun babası olmasının imkansız olduğunu açıkladıktan sonra, ağlayabileceği bir omuz sunar. “Yani, aslında, Sarah tekrar başa dönüyor” diyor Aniston ve ekliyor: “Bulduğunu düşündüğü yanıtın, esasen bir hiç olduğu ortaya çıkıyor”.  

Geceyi konuşarak geçirmelerinin ardından, Sarah, Beau’yu öpmek istediğini fark ediyor. Costner bu konuda şunları söylüyor: “Sarah’nın hayatıyla ilgili büyük soruları var ve evlilik tarihinin yaklaşmasından kaynaklanan bir kriz döneminin içinde. Beau’yla konuşmak onun kaygılarını bazı açılardan gideriyor. Sarah rahatlıyor, gevşiyor ama bir o kadar da savunmasız hâle geliyor. Bunun üzerine biraz alkol de eklediniz mi,  denklem tamamlanıyor”.

Birlikte geçirdikleri gecenin ardından, Sarah kaçınılmaz olarak ertelediği seçimi yapmak zorunda kalır: Jeff’le evlenmeye hazır mı, yoksa Beau’yla heyecan verici ama sonuçta geçici bir macera için orada mı kalmalı? Weinstein, “Beau, filmde, ‘Bu ailenin kadınları benim peşimden geliyor’ diye vurguluyor. O, ‘Tek bir şeye bağlanmak zorunda değilsiniz. Ne isterseniz yapabilirsiniz’ diyen Pied Piper. Kimliğinizi ve yolunuzu kaybetme korkunuzun panzehiri. Bu, Sarah’a çok çekici geliyor çünkü baştan beri onu bu arayışa iten şey tam olarak o kapana kısılma duygusu”.


Bu düğüm çözülme anı, kariyeri boyunca ilişkilerin zor ve heyecan verici boyutlarını defalarca irdelemiş olan Reiner’ın ustası olduğu bir konu. “Rob herhangi bir duygusal andan mizah ve empati çıkarabilir; ve bunu inandırıcı kılabilir” diyen Weinstein, sözlerini şöyle noktalıyor: “Aynı anda hem bağlanma hem de kapıdan kaçıp gitme isteğini anlayabiliyor. Dolayısıyla, her durumda, her sahnede, gerçekçi olanı, özdeşlenilebilir olanı bulup çıkartıyor, kimi zaman komik, kimi zaman da üzücü hâle sokuyor ama her zaman gerçek duyguları öne çıkarıyor”

MacLaine ise yönetmen için şunları söylüyor: “Rob’ın zamanlaması mükemmel. Bu fevkalade önemli çünkü her zaman drama ile komedi arasında ince bir çizgide yürürsün, ve Tanrım, komedi yerine oturmadığında çok kötü olur!”

YAPIM HAKKINDA


“Rumor Has It/Gerçek Dedikodu” The Graduate romanına ve filmine uygun olarak 1997 yılında geçiyor. Böylece karakterlerin yaşları birbirini tutuyor. Film ağırlıklı olarak çağdaş Pasadena’da geçse de, New York ve Kuzey Kaliforniya’ya da uğruyor.  


1885 yıllarında San Gabriel Dağları’nın eteklerine kurulan Pasadena, varlıklı Doğulular’ın favori kış mekanlarından biriydi. Bugün bile orijinal malikanelerden bir çoğu hâlen ayakta. Filmde, Huttinger ailesinin ahbapları arasında sık yapılan bir espri şöyle: “Kimse Los Angeleslı değildir. Ama eğer Los Angeleslı’ysanız, muhtemelen Pasadenalı’sınızdır”.


Yapımcı Ben Cosgrove, “Daha geleneksel, tutucu değerlere sahip pek çok banliyö toplumu gibiler. Burası Sarah’nın içine hapis olmaktan deli gibi korktuğu, çitlerle çevrili bir dünya olarak adeta hikayenin en önemli karakterlerinden biri” diyor.

Film birden fazla bölgede geçiyor: Sarah’ın yaşadığı ve sonunda geri döndüğü New York; Huttinger ailesinin yaşadığı Pasadena; ve Sarah’nın Beau Burroughs’u bulduğu Kuzey Kaliforniya.  

İki kez Oscar adayı Thomas Sanders (“Saving Private Ryan/Er Ryan’ı Kurtarmak”, “Bram Stoker’s Dracula”) bambaşka yaşam alanları yaratmaya çalıştı. Kendisi bunu şöyle anlatıyor: “Huttingers ailesinin dünyasındaki renkler biraz sıkıntı ve klostrofobi yaratırken, Beau Burroughs’un dünyası, güzellikler, renkler ve doğayla iç içe. Karakterlerimiz farklı ortamlardayken renk paletinin bu dünyaları yansıtmasına büyük özen gösterdik”.


Yapımcılar ailenin benzersiz yapısını vurgulamak için düğün yemeği provasını Huttingerlar’ın evinde düzenledi. “Pasadena kesinlikle yoksul bir dünya değil, ama Beau’nun olağanüstü varlıklı dünyasını Sarah’ınkiyle karşılaştırmak istedik ki bu büyük değişimin Sarah’ı nasıl etkilediğini görebilesiniz” diyor Sanders.



Kostum tasarımcısı Kym Barrett (Matrix üçlemesi) kostümleri aynı tezadı vurgulayacak şekilde hazırladığını söylüyor: “Çok sıradan ve iddiasız birini inanılmaz ve olağanüstü bir durumun ortasına atmak harika bir fikir gibi göründü çünkü iki dünyayı birbiriyle çarpıştırabilirdiniz”.  

Barrett, Sarah için 1997 yılında iş hayatındaki genç bir kadının tipik kıyafetlerinden oluşan bir gardırop hazırlarken, Sarah’nın Pasadena’ya kısa bir süre için gittiğini düşünerek sınırlı sayıda kostüm tasarladı. “Daha sonra, tüm o romantik ortamlara girerken de, giydiği her şeyin o ortamlara uygun olmasına özen gösterdim” diyor Barrett.


Ön prodüksiyon provaları sırasında, Barrett oyuncularla da görüşerek karakterler hakkında daha derin bir bakış açısı elde etmeyi hedefledi. “Jennifer’ın Sarah’nın neler giymesi gerektiği konusunda güçlü fikirleri vardı” diyen tasarımcı, şöyle devam ediyor: “Özellikle ‘marka’ ürünler istemedi, çünkü Sarah modaya meraklı bir kadın değil. Sonunda, onun kıyafetlerinin bir çoğunu kendimiz hazırladık. Öte yandan, bazılarını da satın alıp, üzerlerinde değişiklik yaparak Sarah’nın o dönemde giyebileceği şeyler gibi görünmelerini sağladık”.

Shirley MacLaine’in karakteri Katharine’in de neredeyse tüm kostümleri elde hazırlandı. “Shirley’le birlikte çok eğlendik çünkü karakteriyle tamamen bütünleşmişti” diyor Barrett ve ekliyor: “Arka hikayeyi ve renk paletini öğrenmek istedi. Tüm bunlar benim işimi çok eğlenceli bir hâle getirdi. Onun gerçekten bir sinema yıldızı gibi görünmesine bayıldım”.


Çekimler Kaliforniya’da Palos Verdes’te başladı, Los Angeles’ın Four Seasons Biltmore Hotel’inde sürdü. Sonraki haftalarda oyuncular ve çekim ekibi Pasadena’ya giderek şehrin bir çok semtinden ve mekanından yararlandı.

“Rumor Has It/Gerçek Dedikodu”da pek çok tarihi Pasadena yapısı görülüyor. Bunlardan biri 1923’te inşa edilmiş, orijinal bir Tiffany penceresi bulunan, lekeli camlarıyla ünlü gotik mimari örneği All Saints Episcopal Kilisesi’ydi. Sarah ve Jeff’in New York’tan Pasadena’ya gelmesinin nedeni olan Annie’nin düğünü bu kilisede çekildi. Düğün merasimini 28 yıl All Saints’in papazlığını yaptıktan sonra emekli olan George Regas yönetti. Regas, ayrıca,  Pasadena doğumlu senarist T.M. Griffin’in de rahibiydi.  
Sokağın tam karşısında 1927 yılında inşa edilen ve 16. yüzyıl İtalyan mimarı Andreas Palladino’nun Rönesans stilinden esinlenen Pasadena Belediye Sarayı bulunuyordu. Yapının yassı tuğladan kubbeli çatısı kilometrelerce uzaktan görülebiliyordu. Bina Casablanca Balosu sekansının çekildiği, büyük, çeşmeli bir avluya sahip. Bu sahnede, Beau kendi hayatından bir kesit sunmak için Sarah’yı lüks bir Kuzey Kaliforniya balosuna götürüyor.  

All Saints Episcopal Kilisesi zaten senaryoda mevcuttu, ama Belediye Sarayı yapımcılar için müthiş bir artı oldu. Yapım tasarımcısı Thomas Sanders çekimlerin yapılacağı dönemde belediyenin binanın depreme dayanıklılığını arttırmak için büyük bir restorasyon planladığını öğrendiğinde, burasının Casablanca Balosu için mükemmel olduğunu düşündü. Bunu şöyle anlatıyor: “Ekibi aradım. Orada buluştuk ve daha belediyeden izin bile almadan Casablanca Balosu’nun planlarını yaptık. İçimde izin vereceklerine dair bir his vardı. Gerçekten de kaybedecekleri bir şey yoktu”.

Belediye, çalışanlarını zaten başka bir binaya aktarmış olduğu için, sanat departmanı burayı şık bir parti mekanına çevirmek için koca bir haftayı sınırlama olmadan burada geçirebilme lüksüne sahipti.  

Görüntü yönetmeni Peter Deming de böylesine büyük bir alanın ışıklandırmasını yaparken kendini şanslı hissettiğini söylüyor: “Avlu öylesine genişti ki, ışıkları saklayacak pek çok yer vardı. Öte yandan, ince giysiler ve masalar akşam ortamını yaratırken belli bir zorluk yarattı”.  

Süreci kolaylaştırmak için, Deming bu yüksek avluda ışıkları taşıyan helyum balonlar uçurdu. Bu egzotik görüntü tüm semtten izlenebildi.  

Casablanca Balosu kostüm departmanı için büyük çaplı bir girişimdi çünkü bu sahnede çok sayıda figürandan yararlanıldı. Barrett ve ekibi her bir figüran için elbiseden, mücevhere, ayakkabıdan çoraba, saçtan makyaja, her ayrıntıyı tek tek hazırladı. “Tüm  kostümleri hazırlamamız üç hafta sürdü, çünkü herkesi tepeden tırnağa giydirdik” diyor Barrett. 

“Rumor Has It/Gerçek Dedikodu” Pasadena’nın yanı sıra, Malibu tepelerinin sırtlarındaki Saddlerock Ranch’te (burası Los Angeles’ın şık Hancock Park semtini barındırıyordu), LAX’teki Bradley Terminali’nde; Malibu’daki Leo Carrillo Eyalet Plajı’nda, ve Kaliforniya San Pedro’daki lüks Art Deco Warner Grand Tiyatrosu’nda çekildi. 1931’de inşa edilmiş olan Warner Grand, South Bay’in ses donanımlı ilk tiyatrosuydu. Yapım ekibi, ayrıca, Pasadena Otoyolu’na giden, ülkede türünün ilk örneği olan Arroyo Seco Parkway tünellerinde de çekim gerçekleştirdi.

THE GRADUATE HAKKINDA
Yedi dalda Oscar adayı olup, En İyi Yönetmen Oscar’ını kazanan, bu çığır açıcı sosyal hiciv iki Oscar’lı aktör Dustin Hoffman’ı sinemaseverlerle tanıştırmanın yanı sıra, yönetmen Mike Nichols’ın başarısını pekiştirdi. 1960’ların asi ruhunu taşıyan ve Simon&Garfunkel’ın müziğiyle zenginleşen filmde Hoffman’la birlikte Benjamin Braddock, Bayan Robinson rolünde Anne Bancroft, onun kızı Elaine rolünde Katherine Ross yer aldı. Mike Nichols’ın yönettiği filmi Charles Webb’in bir romanına dayanarak Buck Henry ve Calder Willingham senaryolaştırdı.

Webb’in 1963’te yayımlanan The Graduate’ı, genç Amerikalı yazar için başarılı bir ilk romandı. Pasadena doğumlu Benjamin Braddock’ın mezuniyet sonrası bunalımını dramatize eden roman, genç adamın, babasının ortağının bıkkın ama çekici karısı Bayan Robinson’la buluşmalarını anlatıyordu. Benjamin, Robinsonlar’ın güzel kızı Elaine’e aşık olunca, Bayan Robinson, Elaine’e Benjamin’le ilişkisini anlatarak gençlerin aşkını sabote eder. Ama Benjamin geri çekilmez. Hayatında ilk kez ne istediğini bilmektedir ve bir başkasıyla evlenmek üzere olan Elaine’in peşini bir an bile bırakmaz.   

*
*
*

OYUNCULAR HAKKINDA


JENNIFER ANISTON (Sarah Huttinger) Sherman Oaks-Kaliforniya doğumlu aktris  New York’ta büyüdü. Çok yönlü aktris oyunculukla daha erken yaşlarda, NBC’in gündüz kuşağı drama dizisi “Days of Our Lives”da oynayan babası John Aniston sayesinde tanıştı.  Aktrisin vaftiz babası ise merhum Telly Savalas.


Aniston kısa süre önce romantik komedi “The Break Up”ı tamamladı. Başrollerini Vince Vaughn’la paylaştığı film 2006 baharında gösterime girecek. Aktrisin Clive Owen’la birlikte rol aldığı gerilim türü son filmi “Derailed” Kasım ayında Amerika’daki sinemaseverlerle buluştu.


Aniston başrollerini Courteney Cox-Arquette, Matt LeBlanc, Matthew Perry, David Schwimmer ve Lisa Kudrow’la paylaştığı hit NBC komedi dizisi “Friends”in onuncu ve son sezonunu geçtiğimiz günlerde tamamlandı. Dizideki Rachel Green rolü aktrise En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında iki kez Emmy adaylığı, Bir Komedi Dizisi’ndeki En İyi Kadın Oyuncu dalında dört kez People’s Choice Ödülü, Bir Komedideki En İyi Aktris dalında iki kez Screen Actors Guild adaylığının yanı sıra, Bir Komedi, Drama ya da Mini Dizi’de En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Altın Küre adaylığı ve Bir Komedi Dizisi’nde En İyi Başrol Kadın Oyuncu Performansı adaylığı getirdi. Aniston, ilk Emmy’sini 2002 yılında Bir Komedi Dizisi’nde En İyi Başrol Kadın Oyuncusu dalında, ilk Altın Küre Ödülü’nü ise 2003 yılında Bir Komedi Dizisi’nde En İyi Başrol Kadın Oyuncusu dalında aldı. Aktris, kısa süre önce, Bir Komedi Dizisi’nde En İyi Başrol Kadın Oyuncusu dalında üçüncü kez Emmy adayı oldu.


Aniston küçük ekranda kazandığı muazzam başarıyı, üstlendiği farklı rollerle beyaz perdeye de taşıdı. Bir süre önce Ben Stiller’la komedi filmi “Along Came Polly”de rol alan aktris, Jim Carrey ve Morgan Freeman’ınla birlikte Tom Shadyac’in hit komedisi “Bruce Almighty”yle de sinemaseverlerle buluştu. Aktrisin son dönemdeki bir başka çalışması ise Miguel Arteta’nın eleştirmenlerin beğenisini kazanan “The Good Girl”ü. Jake Gyllenhaal, John C. Reilly ve Zooey Deschanel’in de rol aldığı bu filmdeki performansı Aniston’a Independent Spirit Ödülü adaylığı getirdi.  Galası 2002 Sundance Film Festivali’nde yapılan film çok olumlu eleştiriler aldı. 

Aniston’ın diğer sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: Mark Wahlberg’la birlikte rol aldığı, Stephen Herek’in yönettiği “Rock Star”; başrollerini Ed Burns ve Cameron Diaz’la paylaştığı “She’s the One”; Kevin Bacon ve Olympia Dukakis’le birlikte rol aldığı, by Glenn Gordon Caron’ın yönettiği “Picture Perfect”; başrollerini Jeanne Tripplehorn, Sarah Jessica Parker ve Dylan McDermott’la paylaştığı “‘Til There Was You”; başrollerini Paul Rudd’la paylaştığı, eleştirmenlerin beğenisini kazanan “The Object of My Affection”; “Office Space” ve “Dreams for an Insomniac”.



Yunan asıllı olan aktris çocukluğunun bir yılını ailesiyle birlikte Yunanistan’da geçirdi. Babasının gündüz kuşağı draması “Love of Life”ta bir rol bulması üzerine aile tekrar New York’a döndü. Oyunculuğu ilk kez 11 yaşında, Rudolf Steiner Okulu’nun drama kulübünde yaşayan aktrisin bu okuldaki deneyimi onun sanata tutku duymasını sağladı. Aniston henüz 11 yaşındayken, resimlerinden biri New York’s Metropolitan Sanat Müzesi’ndeki bir sergi için seçildi.


Meslekî eğitimine New York’s Sahne Sanatları Yüksek Okulu’nda başlayan Aniston, 1987’de mezun olduktan sonra “For Dear Life” ve “Dancing on Checker’s Grave” gibi  Broadway harici müzikallerde iş buldu. 1989’da “Molloy”a sürekli oyuncu olarak seçilerek ilk televizyon rolünü elde eden Aniston’ın diğer televizyon çalışmaları şöyle sıralanabilir: Sürekli oyuncusu olduğu “The Edge” ve “Ferris Bueller”; tekrarlayan bir rol üstlendiği “Herman’s Head”; ve konuk oyuncu olarak rol aldığı “Quantum Leap” ve “Burke’s Law.


Aniston hâlen Los Angeles’ta yaşıyor.


KEVIN COSTNER (Beau Burroughs) kariyerine bağımsız filmlerle başladıktan sonra, daha büyük çaplı filmlerde küçük roller aldı. Aktörün ilk büyük filmi, sıradışı komedi “Fandango”ydu.

Kariyeri boyunca komedi, aksiyon ve drama gibi farklı türdeki yapımlarda rol alan Costner “No Way Out”, “Bull Durham”, “Field of Dreams”, “The Bodyguard” ve “Wyatt Earp” gibi gişe devi yapımlarda oynadı.

Costner istisnai sinemacılık yeteneğini “Dances with Wolves/Kurtlarla Dans”la kanıtladı. Yapımcı, yönetmen ve oyuncu olarak imza attığı film, En İyi Film ve En İyi  Yönetmen dahil olmak üzere yedi dalda Oscar kazandı.


“JFK”, “The Untouchables/Dokunumazlar” ve “Robin Hood: Prince of Thieves” gibi filmlerde de rol alan aktör, hit yapım “Tin Cup”ta “Bull Durham”ın yönetmeni Ron Shelton’la tekrar birlikte çalıştı.

Costner “No Way Out”un yönetmeni Roger Donaldson’la başarılı bir işbirliği daha yaparak “Thirteen Days/Onüç Gün”de rol aldı. “For Love of the Game”, “The War”, “3,000 Miles to Graceland”, “Dragonfly” ve ikinci yönetmenlik deneyimi “The Postman/Postacı” aktörün diğer filmleri arasında yer alıyor. 


Costner, geçtiğimiz yıl, büyük gişe başarısı kazanan, eleştirmenlerden de tam not alan hit yapım “Open Range”e yönetmen ve oyuncu olarak imza attı. Filmin diğer oyuncuları ise Robert Duvall ve Annette Bening’di. 


Costner en son çalışması olan drama yapım “The Upside of Anger”da yardımcı oyuncu olarak rol aldı. Aktör filmde bekar bir anne ile dört inatçı kızına babalarının kaybolmasının ardından yardımcı olan eski bir beysbol oyuncusunu canlandırdı. 


Costner şu sıralar çekimi süren aksiyon-drama “The Guardian”da efsanevi bir Sahil Koruma kurtarma yüzücüsünü canlandırıyor. 


SHIRLEY MacLAINE (Katharine Richelieu) 50’nin üzerinde filmde, sayısız televizyon programında, kendi mini dizisinde ve Broadway sahnelerinde rol aldı. “Some Came Running”, “The Apartment”, “Irma La Douce/Sokak Kızı İrma”, “Turning Point” ve yapımcı ve ortak yönetmen olarak imza attığı “The Other Half of the Sky: A China Memoir”la Oscar’a aday olan aktris, 1984’te “Terms of Endearment”la En İyi  Kadın Oyuncu dalında Oscar’a layık görüldü. Aktrisin çok sayıdaki ödülü arasında, on adet Altın Küre Ödülü, iki adet Venedik Film Festivali Ödülü, iki adet Berlin Film Festivali Altın Ayı Ödülü, ve 1999’da aldığı Berlin Altın Ayı Yaşam Boyu Başarı Ödülü sayılabilir. MacLaine’in televizyondaki başarıları ise beş Emmy, çok sayıda adaylık, ve “The Shirley MacLaine Special’la kazandığı Montreaux Altın Gül’le ödüllendirildi.

MacLaine sinemaya 1955 yılında Alfred Hitchcock’un yönettiği “The Trouble with Harry”yle adım attı. Bunun ardından “Around the World in 80 Days/Seksen Günde Devr-i Alem”, “The Matchmaker/Çöpçatan”, “Ask Any Girl”, “Ocean’s Eleven”, “Can-Can”, “Two Loves”, “The Children’s Hour”, “Two for the Seesaw”, “What a Way to Go!”, “John Goldfarb”, “Please Come Home”, “The Yellow Rolls-Royce”, “Gambit”, “Woman Times Seven”, “Sweet Charity”, “Two Mules for Sister Sara”, “The Possession of Joel Delaney”, “Being There”, “A Change of Seasons”, “Madame Sousatzka”, “Steel Magnolias”, “Postcards from the Edge”, “Used People”, “Wrestling Ernest Hemingway”, “Guarding Tess”, “Mrs. Winterbourne”, “Evening Star” ve daha bir çok film geldi. Aktris, son dönemde, “Carolina”, “Bewitched/Tatlı Cadı” ve “In Her Shoes”da rol aldı.

MacLaine, 1999 yılında, Kathy Bates, Gary Sinese, Jennifer Tilly, Brett Butler ve 10 yaşındaki Alex Linz’in başrollerini üstlendiği bağımsız film “Bruno”yla ilk yönetmenlik deneyimini gerçekleştirdi. Film küçük bir çocuğun bireysellik anlayışının ona akranlarının saygısını kazandırışı işeniyor.

MacLaine ilk televizyon filmini 1995 yılında çevirdi. Liza Minnelli’yle birlikte rol aldığı filmin senaryosunu Ernest Thompson hit tiyatro oyunu “West Side Waltz”a dayanarak yazmıştı. Aktrisin diğer televizyon çalışmaları arasında, küçük ama önemli bir rol üstlendiği 2001 yapımı CBS mini dizisi “Joan of Arc/Jean d’Arc”; sinemanın diğer üç dev ismi Elizabeth Taylor, Debbie Reynolds ve Joan Collins’le birlikte rol aldığı, Carrie Fisher’ın yazdığı ABC komedisi “These Old Broads”; 2002’de rol aldığı CBS mini dizisi “The True Story of the Salem Witch Trials”; ve son olarak da ünlü kozmetik kraliçesi Mary Kay Ash’i canlandırdığı CBS televizyon filmi “Hell on Heels: the Battle of Mary Kay” bulunuyor.

MacLaine, Richmond-Virginia’da doğdu, Arlington-Virginia’da büyüdü. Aktrisin babası emlakçı-müzisyen, annesi ise ev kadını-ressam-aktristir. Yüreğinde dans yatan ve iki buçuk yaşında bale eğitimine başlayan MacLaine, lisedeyken yazlarını da New York korosunun sıralarında geçiriyordu.

MacLaine, Broadway yapımı “The Pajama Game”de Carol Haney’nin yedeği olduğu sırada yıldızlığa yükseldi. Haney ayak bileğini kırınca, MacLaine onu yerini alarak izleyiciler arasındaki efsanevi film yapımcısı Hal Wallis’in dikkatini çekti ve hemen akabinde Paramount Pictures’la sözleşme imzaladı.

l974’de sahnelere dönen aktris tek kişilik müzikal “If They Could See Me Now”da rol aldı. Yapım New York, Los Angeles, Las Vegas, Atlantic City ve ülke çapında daha pek çok salonda kapalı gişe oynadı, dünyanın büyük şehirlerinde çok başarılı bir turne gerçekleştirdi. Bu şov daha sonra Emmy ödüllü CBS televizyon yapımına uyarlandı. Aktris, bunun ardından, yine Emmy kazanan “The American Spirit” ve “Gypsy in My Soul” adlı televizyon çalışmalarında rol aldı.

1995 yılında, MacLaine’in danslı-şarkılı revüsü “Out There Tonight” Amerika turnesinde kapalı gişe oynadı. Aktris revüyü Japonya, Avustralya ve İngiltere’ye de taşıdıktan sonra, iki buçuk aylık bir Avrupa turnesine çıktı. Kendi müzikaliyle yaptığı turne sırasında, övgü toplayan bir dizi gösteride Frank Sinatra’yla birlikte manşetlere çıkan aktris, New York’taki Radio City Music Hall’da ve Los Angeles’taki The Greek Theatre’da seyirciyle buluştu.

Uluslararası çapta best-seller bir yazar olan MacLaine’in yayımlanmış on tane popüler kitabı bulunuyor: Mini diziye dönüştürdüğü ve başrolünü üstlendiği ABC yapımı Out On A Limb; otobiyografi tarzındaki Don’t Fall Off the Mountain; You Can Get There From Here, Dancing in the Light, It’s All in the Playing, Going Within: A Guide for Inner Transformation, Dance While You Can ve My Lucky Stars.
MacLaine son olarak köpek dostu Terry’yle benzersiz ilişkisini yazdığı Out on a Leash ile Kuzey İspanya’da tarihi bölgesi Santiago de Compostela’da yayan olarak yaptığı geziyi anlattığı The Camino’yu yazdı. 

MacLaine’e kariyerinin ilk döneminde en umut vaat eden yeni sanatçı ödülü veren tiyatro organizasyonu ShowEast, bu yıl aktrisi Yaşam Boyu Başarı Ödülü’ne layık gördü.

MARK RUFFALO (Jeff Daly) çok sayıda filmde rol aldı. Hollywood’un en aranan başrol oyuncularından olan aktör, 2004 yılında dört filmde rol aldıktan sonra, bu yıl da üç filmle sinemaseverlerin karşısına çıktı. Ruffalo’nun üç filmi hâlen gelişme aşamasında.

Ruffalo son olarak Reese Witherspoon’la romantik yapım “Just Like Heaven/Cennet Gibi”de rol aldı. Mark Waters’ın yönettiği filmde, Ruffalo dairesine taşındığı kadının ruhuna aşık olan dul bir adamı canlandırıyor. Aktör, bunun öncesinde, “Collateral”de Tom Cruise ve Jamie Foxx’la kamera karşısına geçti. Ruffalo, bu filmde, Tom Cruise’un canlandırdığı suikastçının peşine düşen Los Angeles polis memurunu canlandırdı. Aktör, ayrıca, Warner Independents Pictures bağımsız filmi “We Don’t Live Here Anymore”da rol aldı. Film 2004 Sundance Film Festivali’nde olumlu eleştiriler aldı. Ruffalo başrollerini Naomi Watts, Peter Krause ve Laura Dern’le paylaştığı, iki evliliği çökerten bir sadakatsizliğin sonuçlarının mercek altına yatırıldığı drama türü filmin aynı zamanda baş yapımcısıydı. 

Ruffalo 2006’da Sean Penn, Kate Winslet ve Jude Law’la başrollerini paylaştığı“All the King’s Men”le sinemaseverlerle buluşacak. 


Ruffalo hâlen Phoenix Pictures filmi “Zodiac” üzerinde çalışmakta. Jake Gyllenhaal ve Robert Downey Jr.’ın da rol aldığı film gerçek bir hikayeye dayanıyor. Filmde iki adam 25 yıl boyunca San Francisco’da terör estiren Zodiac seri katilinin izini sürüyor. Ruffalo, davaya bakan San Francisco cinayet masası müfettişini oynuyor. Phoenix Pictures kısa süre önce “The Brass Wall”un film haklarını satın aldığını açıkladı. Bu filmin başrolünü de Ruffalo üstlenecek. Aktör, bir itfaiyecinin katilini bulmak için New York’un suç ailelerinden Lucchesi’ye sızan bir gizli polisi canlandıracak. Ruffalo geçtiğimiz günlerde tamamlanan, Kenneth Lonergan’ın yönettiği “Margaret”ta başrolleri Anna Paquin ve Matt Damon’la paylaştı.  


Ruffalo, 2000 yılında Kenneth Lonergan’ın yönettiği “You Can Count on Me”deki rolüyle eleştirmenlerin beğenisini kazandı. Başrollerini Laura Linney ve Matthew Broderick’le paylaştığı filmdeki performansıyla, 2000 Montreal Film Festivali’nde En İyi  Erkek Oyuncu Ödülü almanın yanı sıra, Los Angeles Sinema Eleştirmenleri Birliği tarafından New Generation Ödülü’ne layık görüldü.


Ruffalo sonraki iki yıl içinde iki aksiyon filminde rol aldı: Robert Redford ve James Gandolfini’yle birlikte oynadığı “The Last Castle” ve başrollerini Nicolas Cage ve Christian Slater’la paylaştığı “Windtalkers”. Aktör, ayrıca, Nylon Films’in ilk filmi “XX/XY”da rol aldı. Filmi Austin Chick yazdı ve yönetti.


Ruffalo 2003’te Meg Ryan’la Jane Campion filmi “In The Cut”la kamera karşısına geçti. Aynı yıl, bağımsız film “My Life Without Me”de rol aldı. Isabel Coixet’nin yazdığı ve yönettiği filmin diğer başrol oyuncuları Sarah Polley ve Scott Speedman’di. 2004’te, romantik komedi “13 Going on 30/Keşke Otuz Olsam”da Jennifer Garner’la birlikte rol alan Ruffalo, aynı yılın Mart ayında, Jim Carrey, Kirsten Dunst, Kate Winslet, Elijah Wood ve Tom Wilkinson’la birlikte, Charlie Kaufman’ın yazdığı “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”da oynadı. 

Aktörün diğer sinema çalışmaları şöyle özetlenebilir: 2000 Sundance Film Festivali’nde gösterilen, başrolünü Heather Graham’le paylaştığı “Committed”; Ang Lee’nin (“The Ice Storm”) yönettiği, başrollerinde Tobey Maguire ve Skeet Ulrich’in de yer aldığı “Ride With the Devil”; Mike Meyers’la “54”; Sam Rockwell ve Steve Zahn’le rol aldığı “Safe Men”; Dan Zukovic’in yönettiği “The Last Big Thing”; başrolünü Jerry Stiller’la paylaştığı, Joan Micklin Silver’ın yönettiği “A Fish in the Bathtub”; ve Dan Bootzin’in yönettiği “Life/Drawing”.  

Ruffalo’nun oyunculuğu tiyatro kökenli. İlk olarak, Kenneth Lonergan’ın yazdığı ve yönettiği “​This is Our Youth” adlı yapımla dikkat çeken aktör, buradaki performansıyla En İyi Erkek Oyuncu dalında Lucille Ödülü kazandı. Ruffalo başka performanslarıyla da bir çok ödüle layık görüldü. Bunların arasında Dramalogue ve Tiyatro Dünyası ödülleri bulunuyor. Ruffalo 2000 yılında Tony Ödülü James Lapine’in Pulitzer ödüllü “The Moment When”inde rol aldı. Ruffalo bu yapımda Illeana Douglas, Kieran Culkin ve Arija Bareikis’ten oluşan etkileyici kadrodaydı.  


Seçkin Stella Adler Konservatuarı’nda Joanne Linville’le eğitim gören Ruffalo tiyatroya The Cast Tiyatrosu’nda sahnelenen “Avenue A”yle adım attı. The Cast Tiyatrosu’yla ilişkisini sürdüren Ruffalo Justin Tanner’ın, aralarında “Still Life With Vacuum Salesman ve “Tent Show”un da bulunduğu, bir çok ödüllü oyununda rol aldı. 

Yazar, yönetmen ve yapımcı da olan Ruffalo, bağımsız film “The Destiny of Marty Fine”ın ortak yazarıydı. Film 1995 Slamdance Film Festivali’nde birinci sırada gösterildi.  Ayrıca, bir çok oyun ve tek perdelik yapımlar yöneten Ruffalo, 2000 yılında Timothy McNeil’ın orijinal oyunu “Margaret”ı yönetti. Oyun Los Angeles’ın Hudson Backstage Tiyatrosu’nda sahnelendi.  

Aktörün televizyon çalışmaları arasında Oscar ödüllü Barry Levinson ile Emmy ödüllü Tom Fontana’nın yaratıcısı olduğu UPN yapımı drama dizisi “The Beat”; “On the Second Day of Christmas”; ve TNT yapımı “Houdini: Believe” bulunuyor.


Ruffalo, Los Angeles’ta yaşıyor.

RICHARD JENKINS (Earl Huttinger) çok sayıda başarılı yapıma imza attı. Kısa süre önce, yakında gösterime girecek olan, başrollerini Jim Carrey ve Tea Leoni’nin üstlendiği “Fun with Dick and Jane/ Dick ve Jane’le Şamata”yı tamamlayan Jenkins, son olarak, Niki Caro’nun yönettiği, başrolünü Charlize Theron’ın oynadığı “North Country”de rol aldı. Televizyon seyircileri aktörü HBO’nun hit dizisi “Six Feet Under”daki asık suratlı, her konuda nasihat veren Nathaniel Fisher olarak tanıyorlar. “Six Feet Under” 2002 yılında Bir Drama Dizisinde En İyi Oyuncu Kadrosu dalında Screen Actors Guild Ödülü’ne aday oldu.

Jenkins 40 aşkın sinema, 20’yi aşkın televizyon filminde oynadı. Bunların arasında “Shall We Dance”; “Cheaper By The Dozen”; Coen kardeşlerin yönettiği “Intolerable Cruelty” ve “The Man Who Wasn’t There”; Farrelly kardeşlerin imzasını taşıyan “Say it Isn’t So”; “Me, Myself and Irene” ve “There’s Something About Mary/Ah Mary Vah Mary”; Mike Nichols’ın yönettiği “What Planet are You From?” ve “Wolf”; “One Night at McCools”; Sidney Pollack’ın yönettiği “Random Hearts”; “The Mod Squad”; Clint Eastwood’un yönettiği “Absolute Power”; “Flirting with Disaster” (bu filmdeki performansıyla Independent Spirit Ödülü’ne aday oldu); “The Indian in the Cupboard”; “It Could Happen To You”; “How to Make an American Quilt”; “Little Nikita”; “Sea of Love”; Lawrence Kasden’ın yönettiği “Silverado”; ve Woody Allen’ın yönettiği “Hannah and her Sisters” ve daha pek çoğu bulunuyor.  

“The Sins of the Father”, “Into Thin Air”, “The Boys Next Door” ve “The Band Played On” ise aktörün televizyon çalışmalarından bazıları.  

Dekalb-Illinois doğumlu Jenkins, Rhode Island’da yaşıyor. Aktör burada dört yıl boyunca Trinity Square Repertory Company in Providence’ın sanat yönetmenliğini yaptı.


MENA SUVARI (Annie Huttinger) Hollywood’un en çok aranan genç aktrislerinden biri hâline geldi. Başrollerini Kevin Spacey ve Annette Benning’le paylaştığı Oscar ödüllü “American Beauty/Amerikan Güzeli”deki performansıyla British Academy Ödülü’ne aday olan aktris. Suvari, ayrıca, dünya çapında 300 milyon doların üzerinde hasılat yapan çılgın komediler “American Pie/ Amerikan Pastası” ve “American Pie 2/Amerikan Pastası 2”de rol aldı.  


Suvari’nin son olarak Tony Scott’ın yönettiği “Domino”da Christopher Walken ve Keira Knightley’yle birlikte başrol oynadı. Aktrisin son dönem filmlerinden diğerleri arasında, Queen Latifah ve Kevin Bacon’la oynadığı “Beauty Shop”, ve başrolünü Colin Firth’le paylaştığı “Trauma” sayılabilir. 2004’te Sundance Film Festivali’nde galası yapılan film Ekim 2005’te tüm dünyada gösterime girdi. Filmin yapımcıları Jonathan Cavendish (“Bridget Jones’ Diary Bridget Jones’un Günlüğü”) ve Nicky Kentish Barnes’dı (“About a Boy”).  


Suvari, Alan Ball’la tekrar birlikte çalıştığı HBO dizisi “Six Feet Under”la eleştirmenlerin beğenisini kazandı. Aktris dizide eksantrik, lezbiyen performans sanatçısı Edie’yi canlandırdı.
 


Genç aktris, 2003’te, Hollywood’daki Kodak Tiyatrosu’ndaki “The World of Nick Adams” adlı oyunla tiyatroya adım attı. Paul Newman, Jack Nicholson, Tom Hanks, Julia Roberts ve Matt Damon’ın rol aldığı oyunda, Suvari, Marjorie’yi canlandırdı.


Suvari, 2002’de, büyük beğeni kazanan iki bağımsız filmde rol aldı: Bunlardan birincisi Nicolas Cage’in ilk yönetmenlik denemesi olan, diğer başrollerinde James Franco, Brenda Blethyn ve Harry Dean Stanton’ın yer aldığı “Sonny”ydi. Film 2002 Deauville Film Festivali’nde galasını yaptı. İkinci film ise, ünlü müzik yönetmeni Jonas Åkerlund’ün imzasını taşıyan, John Leguizamo’nun diğer başrolü üstlendiği “Spun”dı. Suvarinin amfetamin bağımlısı bir genç kadını canlandırdığı film Deauville, Toronto ve Sundance Film Festivali’nde gösterildi.


2000’de, Greg Kinnear ve Jason Biggs’la Amy Heckerling’in yönettiği “Loser”da rol alan Suvari, 2001’de “Sugar & Spice” ve “The Musketeer”la kamera karşısına geçti. Tim Roth, Stephen Rea, Catherine Deneuve ve Justin Chambers’la birlikte oynadığı bu filmde,  aktris 1630’ların Fransa’sındaki genç bir Fransız kızını canlandırdı.



Suvari, “American Beauty/Amerikan Güzeli”yle “Çığır Açan Performans”, “American Pie/Amerikan Pastası” ile de “En İyi Oyuncu Kadrosu” dalında iki Movieline Ödülü kazandı. Suvari “American Beauty/Amerikan Güzeli”yle En İyi Oyuncu Kadrosu dalında bir de Screen Actors Guild Ödülü’ne layık görüldü.


Aktris sinemaya Greg Araki filmi “Nowhere”in başrolüyle adım attı. “Slums of Beverly Hills”, “Kiss the Girls” ve “Snide and Prejudice” aktrisin diğer filmlerinden bazıları.


Suvari’nin dikkat çeken televizyon çalışmamalrı arasında Steven Spielberg’ün yapımcılığını gerçekleştirdiği drama dizisi “High Incident” ve AIDS’li bir genci canlandırarak eleştirmenlerin beğenisini kazandığı “Chicago Hope” bulunuyor.

Suvari, 2003’te, ünlü Paris kozmetik firması Lancôme’un dünya çapındaki yüzü oldu. 2005 yılında ise başarılı mücevher firması Harry Winston’ın merhum fotoğrafçı Richard Avedon tarafından hazırlanan kış kampanyasında görev aldı. 

YAPIM EKİBİ HAKKINDA

ROB REINER (Yönetmen) çeşitli tarzlar arasında başarıyla gidip gelerek, son 20 yılın en popüler ve etkili sinema filmlerinden bazılarına imza attı. Yaptığı filmler hem sinemaseverlerin hem de eleştirmenlerin beğenisini kazandı.

Çok yönlü sinemacı hayatının çoğunu bu sektörle iç içe geçirdi. Yönetmenlik ve yapımcılıktan önce aktörlük yapan Reiner, bir çok televizyon ve sinemada rol aldı. Ancak, kendisine Emmy Ödülü ve ün kazandıran çalışması Archie Bunker’ın damadını canlandırdığı hit dizi “All in the Family”deki performansıydı.

Reiner’ın yönetmenlik çalışmaları arasında artık bir efsane olan, mitsel bir heavy metal grubu hakkında belgesel parodisi olan “This is Spinal Tap”; iki üniversite öğrencisinin aşka dönüşen nefretinin işlendiği “The Sure Thing”; 1950’lerde reşit olan dört çocuğu konu alan “Stand By Me” (bu filmle Directors Guild of America ve Hollywood Foreign Press Association tarafından En İyi Yönetmen Ödülü’ne aday oldu; ve sinemaya Oscar ödüllü William Goldman tarafından uyarlanan ve çok beğenilen fantezi yapım “The Princess Bride” sayılabilir. 

Yönetmenin kariyerinde çok sayıda gişe devi film de bulunuyor. Bunlar şöyle özetlenebilir: “When Harry Met Sally”; “Misery”; “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”; “The American President/Amerikan Başkanı”; “Ghosts of Mississippi”; son dönem yapımlarından, Michelle Pfeiffer ve Bruce Willis’in başrollerini üstlendiği “The Story of Us” ve başrollerini Kate Hudson ile Luke Wilson’un paylaştığı “Alex and Emma”. 

Reiner, Castle Rock Entertainment’ın kurucu ve yöneticilerinden. Film yönetmenliğinin yanı sıra, Castle Rock’ın yaratıcı faaliyetlerin her aşamasında görev yapıyor.

1997 yılında Reiner ve eşi Michele Singer Reiner “I Am Your Child Foundation” (Ben Senin Çocuğunum) adlı fonu kurdular. Kâr amacı gütmeyen bu fon çocukların erken yaşta geliştirilmesini destekliyor ve ebeveynlere eğitici materyaller temin ediyor. “I Am Your Child” 2004 yılında “Parents’ Action for Children” (Çocuklar İçin Ebeveynlerin Girişimi) adını alarak faaliyetlerini ebeveynleri ulusal hareketler yapmaya kaydırdı. Bu kuruluşun amacı ABD’nin politikalarının erken yaşta eğitimi, sağlık hizmetlerini, kaliteli ve uygun fiyatlı çocuk bakımını benimsemesi. Materyal ve bilgi için, lütfen aşağıdaki siteyi ziyaret ediniz:

 www.parentsaction.org.

Reiner 1998 yılında başarılı Kaliforniya Çocuklar ve Aileler Girişimi’nin başkanı oldu.  Girişim şu sıralar sağlık hizmetleri, okul öncesi bakım ve riskli ailelere müdahale programını da içine alan entegre bir çocukluk erken gelişim hizmetleri programı yerleştirmeye çalışıyor.  Reiner’ın son girişimi Preschool for All Act (Her Kanun İçin Okul Öncesi) 2006 Haziran Balosu’nda sunulacak. Kabul edilirse, Kaliforniya’da yarım milyondan fazla çocuğa kaliteli okul öncesi bakımı sağlayacak.

Reiner, aynı zamanda, Los Angeles bölgesinde açık alanların korunmasına öncülük etmiş ateşli bir çevreci. Halk sağlığını korumak, arazilerin ve doğal kaynakların saklanması için çalışan bir organizasyon olan National Resources Defense Council’ı (NRDC) destekliyor. (Ulusal Kaynaklar Savunma Konseyi)


PAULA WEINSTEIN (Yapımcı) eğlence sektöründeki 20 yılı aşkın kariyeri boyunca sektörün tüm büyük stüdyolarıyla çalıştı. Eğlence camiasının en hararetli politik hareketçilerden biri olan Weinstein, Spring Creek Pictures’ın denetmeni olarak, yapımı üstlendiği çalışmalarda toplumsal konulara parmak basmasıyla tanınıyor.


Avrupa’da büyüyen Weinstein, kariyerine kurgu yardımcısı olarak New York’da başladı. Bunun ardından Belediye Başkanı John Lindsay’in Özel Eğlenceler Yönetmeni olarak şehrin çeşitli halk kesitlerine tiyatro oyunları, baleler ve sokak festivalleri götürdü.

1973’te Los Angeles’a taşınan Weinstein, daha sonra International Creative Management (ICM) adını alan şirkette menajer olarak çalışmaya başladı. Daha sonra William Morris Agency’ye geçti ve aralarında Jane Fonda ve Donald Sutherland’in de bulunduğu bir portföyün yöneticisi oldu.


Yeni meydan okumalara açık olan Weinstein, 1976 yılında Warner Bros. Pictures’a Yapımlar Başkan Vekili olarak katıldı. Ardından, 20th Century Fox’a transfer olarak, Dünya Çağında Yapımlar Başkan Birinci Yardımcılığı yaptı. Bu görevi sırasında, “Nine to Five” ve “Brubaker” gibi filmlerin geliştirme ve yapımında çalıştı. Weinstein, 1979’da, Ladd Company’yi tekrar kurarak, Lawrence Kasdan’ın ilk yönetmenlik denemesi olan “Body Heat” gibi filmlere imza attı.


Ladd’deki iki yılından sonra United Artists’e Sinema Filmleri Bölümü Başkanı olarak geçiş yapan Weinstein şirketin tüm filmlerinin denetimini gerçekleştirdi. Bu dönemde beyaz perdeye kazandırdığı filmler arasında “War Games” ve “Yentl” bulunuyor.


Weinstein, 1984 yılında, Gareth Wigan’la ortak olarak bağımsız yapım şirketi WW Productions’ı kurdu. 1987’de MGM’in tüm dünyaya bakan bölümünün Baş Danışmanı oldu. Bu konum kendisine, “A Dry White Season” (Film Marlon Brando’ya Oscar adaylığı getirdi) ve “The Fabulous Baker Boys” (dört dalda Oscar adayı olan film 1989’da Mirage Productions işbirliğiyle yapıldı) gibi bağımsız filmlerin yapımına devam etme olanağı tanıdı.


Paula Weinstein ve sinema sektörünün 20 yıllık duayeni Mark Rosenberg 1990 yılında Spring Creek Productions’ı kurdu. Şirketin ilk filmi Peter Weir’ın yönettiği “Fearless”tı. Jeff Bridges, Isabella Rossellini, Tom Hulce ve John Turturro’nun başrollerini üstlendiği bu dramadaki performansıyla, Rosie Perez, En İyi  Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday oldu. Spring Creek’in ikinci filmi “Flesh and Bone”du. Film yapımcıları “The Fabulous Baker Boys”da birlikte çalıştıkları (yazar-yönetmen Steve Kloves ve Sydney Pollack’a ait) Mirage Productions’la tekrar buluşturdu. Başrollerini Dennis Quaid, Meg Ryan, James Caan ve genç Gwyneth Paltrow’un rol aldığı çağdaş bir aşk hikayesini konu alan filmi kendi orijinal senaryosuna dayanarak Kloves yönetti. 


Weinstein siyasete duyduğu ilgiyi ifade edebilmek için “Citizen Cohn”un baş yapımcılığını üstlendi. James Woods’un meşum McCarthy dönemi avukatını canlandırdığı HBO televizyon filmi dört dalda Emmy, üç dalda CableAce Ödülü kazandı, iki dalda ise Altın Küre adayı oldu.


Weinstein ve Anthea Sylbert 1995’te Warner Bros. Pictures için “Something to Talk About”un yapımcılığını gerçekleştirdi. Başrollerini Julia Roberts, Dennis Quaid, Robert Duvall, Gena Rowlands ve Kyra Sedgwick’in üstlendiği filmi Oscar adayı yönetmen Lasse Hallström yönetti.


“Something to Talk About”tan sonra tekrar siyasi köklerine dönen Weinstein, “Truman”ın baş yapımcılığını üstlendi. Gary Sinise’ın başrolünü üstlendiği HBO filmi Televizyon İçin Yapılmış En İyi Film dalında Emmy kazandı. Frank Pierson’ın yönettiği film David McCullough’nun Başkan Harry Truman’ın biyografisine dayanıyordu ve başkanın İkinci Dünya Savaşı’ndan Beyaz Saray’daki görevini tamamlamasına kadar geçen süreyi konu alıyordu.


Aralık 1996’da HBO, Weinstein’ın baş yapımcılığını üstlendiği “The Cherokee Kid”i yayınladı. Filmin başrollerinde Sinbad, James Coburn, Gregory Hines ve Burt Reynolds yer alıyordu. Weinstein 1997 yılındaysa yine HBO yapımı, Charles Dutton’ın yönettiği “First Time Felon”’nun baş yapımcılığını gerçekleştirdi.


Weinstein’ın yapımcısı olduğu gişe devi yapım “Analyze This/Anlat Bakalım”ın baş rollerinde Billy Crystal ve Robert De Niro oynadı. Film 100 milyon doların üzerinde hasılat yaptı. Weinstein’ın ortak yapımcısı olduğu, Barry Levinson imzalı “Liberty Heights” Kasım 1999’da gösterime girdi ve büyük beğeni kazandı. Weinstein, ayrıca, Haziran 2000’de gösterime giren, George Clooney ve Mark Wahlberg’ün başrollerini üstlendiği “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”nın yapımını gerçekleştirdi.  

Weinstein ve Rosenberg, 1989’da, Sivil Özgürlükler Birliği Güney Kaliforniya Şubesi tarafından Bill of Rights Ödülü’ne layık görüldüler. Rosenberg’ün Kasım 1992’de ölümcül bir kalp krizi geçirmesi üzerine, ACLU kendisinin anısına Mark Rosenberg Orta Güney Los Angeles Yasal Merkezi’ni kurdu. Weinstein ve Rosenberg 1984’te evlenmişlerdi.


Hollywood Kadınları Siyasi Komitesi’nin kurucularından olan Weinstein’a, National Urban League Guild tarafından 1990 Güzel Sanatlar Balosu’nda onur ödülü verildi. Nelson Mandela ABD’ye ilk resmi ziyaretini yaptığında, Weinstein, Hollywood camiasının resmi temsilciliğini yaptı ve ziyaretin Los Angeles ayağını A’dan Z’ye organize etti. Weinstein eğlence sektörüne olağanüstü katkılarından ötürü Women in Film tarafından Kristal Elma’yla ödüllendirildi.


Gwyneth Paltrow ve Aaron Eckhart’ın başrollerini paylaştığı “Possession” Weinstein’ın yapımcılığını sütlendiği bir diğer filmdi. İngiliz yazar A. S. Byatt’ın Possession: A Romance adlı romanından uyarlanan filmi Neil LaBute yönetti.


“Analyze This/Anlat Bakalım”ın büyük başarısı üzerine çekilen “Analyze That/Anlatamadım mı” da Weinstein’ın yapımcı olarak imza attığı bir filmdi. Weinstein’ın diğer önemli çalışmaları şöyle özetlenebilir: Kadınların Suffragette hareketini konu alan, Oscar’lı Hilary Swank ile Altın Küre’li Anjelica Huston’ın başrollerini üstlendiği “HBO filmi “Iron Jawed Angels”; 2005 baharında gösterime giren, başrollerinde Jane Fonda ve Jennifer Lopez’in yer aldığı, New Line Cinema yapımı “Monster In Law/Vay Kaynanam Vay”; Ekim 2005’te tamamlanan, Michael Polish ve Mark Polish’in yazıp yönettiği, başrollerini ise Billy Bob Thornton ve Virginia Madsen’ın üstlendiği Warner Independent Pictures yapımı “The Astronaut Farmer”; hâlen ön yapım aşamasında olan, Güney Afrika’da geçen, Ed Zwick imzalı Warner Bros. Pictures filmi “Blood Diamond” (2006 Şubat’ında gösterilmesi planlanan filmin başrolünü Leonardo DiCaprio üstlendi).


Weinstein, 12 yaşındaki kızı Hannah Mark’la Los Angeles’ta yaşıyor.

BEN COSGROVE (Yapımcı) şu an Steven Soderbergh’ün yönettiği ve başrollerini  George Clooney, Cate Blanchett ve Tobey Maguire’ın üstlendiği “The Good German”ın yapımcı şirketi Section Eight’in başkanı.

Cosgrove, Section Eight filmleri “Welcome to Collinwood”, “Criminal/Hırsız”, “The Jacket/Çıldırış”, “A Scanner Darkly”, “Goodnight, and Good Luck” ve “Syriana”nın baş yapımcılığını, “Insomnia/Uykusuz”un ise yardımcı yapımcılığını gerçekleştirdi.  

Section Eight, ayrıca, “Ocean’s Twelve”, “Ocean’s Eleven”, “Far From Heaven” ve “Confessions of a Dangerous Mind”ın yapımcı firmasıydı.  

Cosgrove’un sinema sektöründeki ilk işi TriStar Pictures için serbest okuyuculuktu. Kendisi sonradan buranın Yaratıcı İşler Yönetmeni oldu.  

TriStar’da “Jumanji, “The Mask of Zorro” ve “Devil in a Blue Dress”in de aralarında bulunduğu bir çok projeye imza attıktan sonra, George Clooney’nin Warner Bros. Pictures merkezli yapımcılık firması Maysville Pictures’a katıldı.

Cosgrove, Columbia Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra New York’ta önce The Free Press, ardından da MacMillan Publishing’de kitap sektöründe çalıştı. 

GEORGE CLOONEY (Baş Yapımcı) televizyon oyunculuğundan sinema oyunculuğuna, yapımcılıktan baş yapımcılığa ve ardından da yazar ve yönetmenliğe geçti.

Clooney, Steven Soderbergh’le ortak olarak yapım şirketi Section Eight’i kurdu. Şirket son olarak “Syriana ve “Good Night, and Good Luck”ın yapımcılığını gerçekleştirdi.  “Syriana” küresel petrol endüstrisindeki entrikayı açığa çıkartan bir politik gerilim. Filmin yazarı ve yönetmeni, “Traffic”le En İyi Senaryo Oscarı’na sahip Stephen Gaghan. “Syriana”da Clooney’nin yanı sıra Matt Damon, Jeffrey Wright, Chris Cooper, William Hurt, Tim Blake Nelson, Amanda Peet ve Christopher Plummer rol alıyor. Clooney “Good Night, and Good Luck”ta ortak yazar, yönetmen ve oyuncu olarak görev alıyor. Film ünlü televizyoncu Edward R. Murrow’un Senatör Joseph McCarthy’yle canlı yayındaki efsanevi sürtüşmesini ve bu sürtüşmenin kötü politikacının çöküşüne nasıl yardımcı olduğunu işliyor.  

Section Eight şu sıralar “The Good Germanın post prodüksiyonu üzerinde çalışıyor. Soderbergh’ün yönettiği, Clooney, Cate Blanchett ve Tobey Maguire’ın rol aldığı film Joseph Kanon’un romanına dayanıyor. “The Good German” İkinci Dünya Savaşı sonrasında harabeye dönüşmüş Berlin’de geçiyor. Şirketin bir sonraki projesi, çekimlerine Ocak’ta başlanacak olan ve başrollerini Clooney, Sydney Pollack ve Tom Wilkinson’ın üstleneceği “Michael Clayton” olacak.  

Diğer projelerinden bazıları şöyle sıralanabilir: “Ocean’s Eleven”, “Ocean’s Twelve”, “Far From Heaven, “Insomnia/Uykusuz”, “Confessions of a Dangerous Mind”, “The Jacket/Çıldırış, “Full Frontal” ve “Welcome to Collinwood”.  

Clooney, ayrıca, Section Eight’in televizyon bölümünde de görev yapıyor. Aktör yalında Section Eight’in CBS için yapacağı bir canlı program olan bir sonraki televizyon projesi “Network”ün baş yapımcılığını gerçekleştirecek. Clooney, ayrıca, gerçeğe dayanan HBO programı “Unscripted”ın beş bölümünün baş yapımcılığını ve yönetmenliğini, yine  HBO yapımı “K-Street”in baş yapımcılığını ve kameramanlığını gerçekleştirdi.

Clooney yönetmenliğe 2002 yapımı “Confessions of a Dangerous Mind”la adım attı ve National Board of Review tarafından Sinemada Özel Başarı Ödülü’ne layık görüldü.  

Warner Bros. Pictures’ın gişe devi “Ocean’s Eleven” ve “Ocean’s Twelve”inde rol alan ünlü aktör, ayrıca, Coen kardeşlerin “O Brother, Where Art Thou?” adlı filminde de oynadı ve Bir Sinema Müzikali ya da Komedide En İyi  Erkek Oyuncu dalında 2000 Altın Küre Ödülü’nü kazandı.  

Ödüllü dramalar “Three Kings” ve “Out of Sight”daki performanslarıyla beğeni toplayan Clooney’nin, daha önceki çalışmaları arasında “Solaris”, “The Peacemaker/Barışçı”, “Batman & Robin”, “One Fine Day” ve “From Dusk Till Dawn/Günbatımından Şafağa” sayılabilir.  

Bir çok televizyon dizisinde oynayan aktörü, televizyon seyircisinin en iyi tanıdığı dizisi NBC’nin hit draması “ER”. Bu dizideki Dr. Douglas Ross portresi aktöre Altın Küre, Screen Actors Guild, People’s Choice ve Emmy adaylıkları getirdi. 


Clooney, canlı televizyon programı “Fail Safe”in baş yapımcısı ve oyuncularındandı. Emmy ödüllü televizyon filmini kendi şirketi Maysville Pictures gerçekleştirdi. “Fail Safe” En İyi Mini Dizi ya da Televizyon İçin Yapılmış Film dalında 2000 yılı Altın Küre Ödülü’ne aday gösterildi. Film 1960’ların başında yayımlanmış olan aynı adlı romana dayanıyordu.

STEVEN SODERBERGH (Yönetici Yapımcı) sadece kamera arkasında yönetmen olarak değil, perdenin arkasında da çok çeşitli projelerde yapımcı olarak görev alan bir isim. Soderbergh ve George Clooney 2000 yılında beraberce Warner Bros. Pictures merkezli Section Eight yapım firmasını kurdular. İlk filmleri “Ocean’s Eleven”dan sonra, Todd Haynes’in yazıp yönettiği “Far From Heaven”ın baş yapımcılığını üstlendiler. 1950’lerin ünlü melodramına saygı niteliğindeki filmin başrollerini Julianne Moore ve Dennis Quaid paylaştı.  

Section Eight, 2002’de, üç filme daha imza attı: George Clooney’nin yönettiği ve başrolünde Sam Rockwell, Drew Barrymore ve Julia Roberts’la birlikte rol aldığı “Confessions of A Dangerous Mind”; Christopher Nolan’ın yönettiği, Al Pacino, Robin Williams ve Hilary Swank’ın oynadığı “Insomnia”; ve Anthony-Joe Russo kardeşlerin yazdığı ve yönettiği “Welcome to Collinwood”. Bu başarılı komedinin zengin oyuncu kadrosunda William H. Macy, Isaiah Washington, Luis Guzman, Jennifer Esposito, Sam Rockwell ve Clooney bulunuyordu.


Section Eight, 2005 sonbaharında, “Rumor Has It/Gerçek Dedikodu”yla birlikte iki film daha sundu: George Clooney’nin senaryosunu Grant Heslov’la birlikte yazdığı ve yönettiği “Goodnight, and Good Luck” Venedik Film Festivali’nde gösterildi. Filmin diğer oyuncuları David Strathairn, Robert Downey, Jr., Patricia Clarkson, Frank Langella ve Jeff Daniels’dı. Strathairn filmdeki CBS anchorman’i Edward R. Murrow portresiyle Osella Cup Ödülü, Clooney ve Haslov ise En İyi Senaryo Ödülü kazandı. Film 7 Ekim’de ABD’de gösterime girdi. Diğer film “Syriana”ise 9 Aralık’ta gösterime girecek. Bu filmin başrollerinde ise George Clooney, Matt Damon, Jeffrey Wright, Chris Cooper, William Hurt, Tim Blake Nelson, Amanda Peet ve Christopher Plummer yer alıyor. Stephen Gaghan’ın yazdığı ve yönettiği film, Robert Baer’in See No Evil: The True Story of a Foot Soldier in the CIA’s War on Terror adlı romanına dayanıyor.

Diğer Section Eight yapımları şöyle sıralanabilir: John Maybury’nin yönettiği, Adrian Brody, Keira Knightley ve Jennifer Jason Leigh’in oynadığı “The Jacket/Çıldırış”; ilk filmin kadrosuna Catherine Zeta-Jones ve ünlü Fransız aktör Vincent Cassel’i ekleyen “Ocean’s Twelve”; ve John C. Reilly, Diego Luna ve Maggie Gyllenhaal’ın başrollerini paylaştığı “Criminal/Hırsız”. Daha önce on filmde Soderbergh’le çalışan Gregory Jacobs, bufilme yönetmenliğe imza attı. Film 2004 Venedik, Deauville ve Londra Film Festivalleri’nde gösterildi.

Section Eight şu sıralar Soderbergh’in yönettiği, George Clooney, Cate Blanchett ve Tobey Maguire’ın başrollerini paylaştığı “The Good German”ın post prodüksiyonunu yürütüyor.

Soderbergh’ın yapımcı olarak imza attığı diğer projeler arasında Greg Mottola’nın yönettiği “The Daytrippers” (1997) ve Gary Ross’un yönettiği “Pleasantville” (1998), baş yapımcılığını üstlendiği yapımlar arasında ise David Siegel ve Scott McGehee’nin yönettiği “Suture” (1994), Godfrey Reggio’nun yönettiği “Naqoyqatsi” ve kısa süre önce Telluride, Toronto ve New York Film Festivalleri’nde gösterilen, Lodge Kerrigan’ın yönettiği “Keane” bulunuyor. 

2003’te, Section Eight ve HBO televizyon belgesel-draması/politik reality şovu “K Street”i gerçekleştirdi. Gerçek hayatta siyasi danışmanlık yapan James Carville ve Mary Matalin’in rol aldığı programda, John Slattery ve Mary McCormack gibi oyuncuların yanı sıra, gerçek politikacılar da oynuyor. Geçtiğimiz Ocak ayında, Section Eight ve HBO, küçük bir grup oyuncu adayının hayatlarının ayrıntılarını işleyen kurgu dizi “Unscripted”a başladılar.


JENNIFER FOX (Yönetici Yapımcı) Section Eight’in başkanı olarak şu sıralar aralarında Tony Gilroy’un ilk yönetmenlik denemesi olan “Michael Clayton”ın; Scott Burns’ün ilk yönetmenlik denemesi olan “PU-239”; Richard Linklater’ın yönettiği (Philip K. Dick’in romanına dayanan) “A Scanner Darkly”; ve Soderbergh’ün iki Section Eight film “The Good German” (George Clooney) ile “The Informant”ın (Matt Damon) bulunduğu bir dizi projeyi yürütüyor.


Fox son olarak küresel petrol endüstrisindeki entrikayı açığa çıkartan bir politik gerilim olan “Syriana”nın yapımcılığını gerçekleştirdi. Stephen Gaghan’ın yazıp yönettiği filmde George Clooney, Matt Damon, Jeffrey Wright, Chris Cooper, William Hurt, Tim Blake Nelson, Amanda Peet ve Christopher Plummer rol aldı.


Foz kısa süre önce de, Gregory Jacobs’ın yönettiği “Criminal/Hırsız”ın; John Maybury’nin yönettiği “The Jacket/Çıldırış”; ve George Clooney’nin yönettiği “Good Night, and Good Luck”ın yapımcılığını gerçekleştirdi. Section Eight’e gelmeden önce Universal Pictures Yapımlar Başkan Yardımcısı olan Fox, Steven Soderbergh imzalı “Erin Brockovich”in de aralarında bulunduğu çok sayıda projede görev aldı.



MICHAEL RACHMIL (Baş Yapımcı) son olarak “A Cinderella Story”, “Torque” ve hit komedi “Not Another Teen Movie”nin baş yapımcılığını gerçekleştirdi. Rachmil, “The Glass House”, “The In Crowd”, “Universal Soldier: The Return”, “Major League: Back to the Minors”, “The Glimmer Man”, “Nowhere to Run” ve “Flatliners”ın da baş yapımcısıydı.



Rachmil’in yapımcı olarak imza attığı filmler ise şöyle: “Major Payne”, “Lassie, L.A. Story”, “No Holds Barred”, “Punchline”, “Roxanne”, “Quicksilver” ve “Runaway”. 


LEN AMATO (Baş Yapımcı) Spring Creek Productions’ın başkanı olarak bu şirkette yapımcı Paula Weinstein’la uzun süreli ilişkisini sürdürmekte. Şirketin sinema ve televizyon projelerini yürüten Amato, kısa süre önce, Michael Polish’in yönettiği, Mark Polish’in yazdığı Warner Independent Pictures için “The Astronaut Farmer”ın yapımcılığını üstlendi.  Post prodüksiyon aşamasında olan yapımın başrollerini Billy Bob Thornton, Virginia Madsen, Bruce Dern ve Bruce Willis üstlendi. Amato, ayrıca, yine Warner Bros. Pictures’la birlikte gerçekleştirdiği “Blood Diamond”ın yapımcısıydı. Yakında gösterime girecek olan filmi Ed Zwick yönetti, Leonardo DiCaprio ve Jennifer Connelly oynadı.  


Doğma büyüme Chicagolu olan Amato, Columbia Üniversitesi’nde sinemacılık, David Mamet’ın St. Nicholas Tiyatrosu’nda ise oyunculuk eğitimi aldı. New York’a taşınıp müzisyenlik yapmaya başlayan Amato CBGB’s ve LaMaMa Tiyatrosunun da aralarında bulunduğu gece kulüplerinde çalıştı. Amato, New York’ta bulunduğu süre içinde, bağımsız yapımcılar ve Warner Bros. Pictures, Universal, Paramount gibi stüdyolar hikaye analizcisi olarak kariyer yaptı. Ardından, Robert De Niro’nun yeni kurduğu Tribeca Productions’da hikaye editörlüğüne geçti ve firmanın ortaklarından Jane Rosenthal’la birlikte çeşitli yapımlarda görev aldı. Michael Apted’ın yönettiği “Thunderheart" ve Irwin Winkler’ın yazdığı, Richard Price’ın yazdığı “Night and the City” bunlardan sadece bir kaçı. Amato, Tribeca’da çalışırken oyun yazarı Kenneth Lonergan’la tanıştı ve kendisinin Lonergan’ın ilk senaryosu “Analyze This/Anlat Bakalım”ı okudu.


Amato’nun Spring Creek Productions’la ilişkisi 1990’ların ortasında şirketin Geliştirme Bölümü Başkan Yardımcısı olmasıyla başladı. Şirketin New York ofisi sorumlusu olan Amato, yapımcılığa 1997 yılında HBO filmi “First Time Felon”la adım attı. Charles Dutton’ın ilk yönetmenlik denemesi olan filmin başrollerinde Omar Epps, Delroy Lindo, Treach ve William Forsythe üstlendi. 1998 yılında, Weinstein yapımcı-yönetmen Barry Levinson’la ortak olarak Baltimore Spring Creek Pictures’ı kurunca, Amato, Los Angeles’a taşınarak  şirketin yönetim kurulu başkan yardımcısı olarak çalışmaya başladı.


1999 yılında, Amato yıılar süren gelişmenin meyvesini Warner Bros. Pictures yapımı “Analyze This/Anlat Bakalım”la aldı. Bir başka Chicagolu, Harold Ramis’in yönettiği,  başrollerini Robert De Niro ve Billy Crystal’ın paylaştığı film hit oldu ve ABD’de gösterilir gösterilmez 100 milyon doların üzerinde hasılat yaptı. Amato, 2002’de, filmin devamı olan “Analyze That/Anlatamadım mı”nın baş yapımcılığını gerçekleştirdi. Filmin yönetmeni ve oyuncu kadrosu ilk filmle aynıydı. Aynı yıl, Amato, Warner Bros. Pictures ve USA ortak yapımı olan “Possession”ın da baş yapımcılığını gerçekleştirdi. Neil LaBute’un yönettiği filmin başrollerinde Gwyneth Paltrow ve Aaron Eckhart yer aldı.


2003 yılında Amato “Deliver Us From Eva“nın yapımcılığını üstlendi. Gary Hardwick’in yönettiği, LL Cool J ve Gabrielle Union’ın oynadığı film daha sonra NAACP Image Ödülü’ne aday gösterildi. Yapımcı, aynı yıl, HBO’yla işbirliğini sürdürerek, drama yapım “Iron Jawed Angels”ın baş yapımcılığını gerçekleştirdi. Yönetmen Katja Von Garnier’ın imza attığı filmde Oscarlı Hilary Swank ve Angelica Huston rol aldı. Bu filmdeki performansıyla Altın Küre kazandı. Filmin senaryosu ise PEN Edebiyat Ödülü’ne layık görüldü.


Amato hâlen Los Angeles’ta eşi Diana ve çocukları John ve Annabelle’le birlikte yaşıyor.


ROBERT KIRBY (Baş Yapımcı) Village Roadshow Limited’ın Başkanı ve Yönetim Kurulu Başkanı. Ticaret diploması olan Kirby, eğlence ve medya sektöründe 30 yıllık deneyime sahip. Roadshow Home Video’nun kuruluşundan bu yana, Kirby 1980’ler ve 1990’lardaki Avustralya video devriminin lokomotifi oldu. Gerek Avustralya gerek uluslararası platformda yeni sinema konseptinin öncülerinden olan ve Village Roadshow’un eğlence parkları, radyo ve yapımlarında ön safta yer alan Kirby, Austereo Group Limited ve Village Roadshow Corporation Limited’ın başkanı olmanın yanı sıra, hâlen Peter MacCallum Kanser Vakfı’nın Başkan Vekilliği’ni yürütüyor. Kirby, atruca, Patrons Council  Sara Vakfı’nın üyesi ve Victorian Sanat Merkezleri’nin finansörlerinden biri.  


BRUCE BERMAN (Baş Yapımcı) Kaliforniya Bennington College’da ve Kaliforniya Sanat Enstitüsü Sinema Okulu’nda öğrenim gördükten sonra, 1975 yılında tarih dalında lisans öğrenimini yüksek dereceyle tamamladığı UCLA’den mezun oldu. Master öğrenimini 1978 yılında Georgetown Hukuk Fakültesi’nde yapan Berman, aynı yıl Kaliforniya Barosu’na kabul edildi.


Berman sinema sektörüne, henüz hukuk öğrencisiyken, Jack Valenti’nin asistanı olarak Washington DC.’deki MPAA’de başladı. 1978’de mezun olduktan sonra, Los Angeles’a dönerek Casablanca Filmworks’te Peter Gruber’ın asistanlığını yapmaya başladı. Daha sonra 1979 Temmuz’unda Universal Pictures’da Sean Daniel ve Joel Silver’ın asistanı olarak göreve başlayan Berman, 1982’de şirketin Prodüksiyon Başkan Yardımcısı oldu.


Berman 1984 yılında Warner Bros. Pictures’a Prodüksiyon Başkan Yardımcısı olarak geldi ve 1988 yılında da şirketin Prodüksiyon Baş Başkan Yardımcılığına terfi etti. Ertesi yılın Eylül ayında, Teatral Yapımlar Başkanlığına atanan Berman, 1991 yılında ise, Dünya Çapında Teatral Prodüksiyon Başkanlığına getirildi ve Mayıs 1996 yılına kadar bu görevi yürüttü. Warner Bros. Pictures’da çalıştığı süre zarfında imza attı filmler şöyle özetlenebilir: “Presumes Innocent”, “Goodfellas”, “Robin Hood”, “Driving Miss Daisy”, “Batman Forever”, “Under Siege/Kuşatma Altında”, “Malcolm X”, “The Bodyguard”, “JFK”, “The Fugitive/Kaçak”, “Dave”, “Disclosure”, “The Pelican Brief/Pelikan Dosyası”, “Outbreak”, “The Client”, “A Time to Kill” ve “Twister”.


Mayıs 1996’da, Warner Bros. Pictures’ın bünyesindeki bağımsız yapım şirketi Plan B Entertainment’ı kuran Berman, Şubat 1998’de, Village Roadshow Pictures’ın Başkanı ve CEO’su oldu. 

Village Roadshow Pictures, 2007 yılına kadar, Warner Bros. Pictures’la ortaklaşa 60 sinema filmi gerçekleştirecek. Bugüne kadar gerçekleşen projeler şunlar: “Practical Magic” (Sandra Bullock ve Nicole Kidman); “Analyze This/Anlat Bakalım” (Robert De Niro ve Billy Crystal); “The Matrix” (Keanu Reeves ve Laurence Fishburne); “Deep Blue Sea” (Samuel L. Jackson); “Three Kings” “George Clooney); “Space Cowboys” (Clint Eastwood ve Tommy Lee Jones); “Miss Congeniality/Güzel Dedektif” (Sandra Bullock ve Benjamin Bratt); “Cats & Dogs”; “Training Day” (Oscar ödüllü Denzel Washington ve Ethan Hawke); “Ocean’s Eleven” (George Clooney, Brad Pitt, ve Julia Roberts); “Analyze That/Anlatamadım mı”, “Two Weeks Notice/Aşka İki Hafta” (Sandra Bullock ve Hugh Grant); “The Matrix Reloaded”, “The Matrix Revolutions” (Keanu Reeves), “Mystic River/Gizemli Nehir”, “Ocean’s Twelve”, “Constantine”, “Miss Congeniality 2: Armed and Fabulous/Güzel Dedektif 2: Silahlı ve Cazibeli”; “House of Wax/Mumya Evi”; Tim Burton’ın yönettiği “Charlie and the Chocolate Factory/Charlie’nin Çikolata Fabrikası” (Johnny Depp); ve “The Dukes of Hazzard”. 

Firmanın yakında gösterime girecek filmleri ise şöyle: Curtis Hanson’ın yönettiği, başrollerini Eric Bana ve Drew Barrymore’un paylaştığı “Lucky You”; Keanu Reeves ve Sandra Bullock’un oynadığı “The Lake House”; Harrison Ford’un oynadığı “Firewall”; ve “Babe”in yaratıcılarından müzikal bir BYG animasyon müzikal “Happy Feet”.


PETER DEMING, A.S.C. (Görüntü Yönetmeni) kısa süre öce Curtis Hanson’ın yakında gösterime girecek olan, başrollerini Eric Bana, Drew Barrymore ve Robert Duvall’ın paylaştığı “Lucky You”yu tamamladı. Deming’in diğer son dönem çalışmaları şöyle özetlenebilir: Adrien Brody, Keira Knightley ve Jennifer Jason Leigh’in başrollerini paylaştığı, John Maybury’nin yönettiği psikolojik gerilim “The Jacket/Çıldırış”; eleştirmenlerin büyük beğenisini kazanan, Jason Schwartzman, Isabelle Huppert, Dustin Hoffman, Lily Tomlin, Jude Law, Mark Wahlberg ve Naomi Watts’tan oluşan zengin bir oyuncu kadrosuna sahip, David O. Russell imzalı varoluşçu komedi “I Heart Huckabees”; Daniel Algrant’ın yönettiği, Al Pacino ve Kim Basinger’ın üstlendiği “People I Know”; ve Philip Kaufman’ın yönettiği, Ashley Judd’ın oynadığı “Twisted”.


Deming sinema sektörünün türleri komediden gerilime değişkenlik gösteren saygın yönetmenlerinden bazılarıyla çalıştı. Deming, kendisine En İyi Görüntü Yönetmeni dalında 2002 Independent Spirit Ödülü getiren, “Mulholland Drive/Mulholland Çıkmazı”nda, “Lost Highway”de, HBO dizisi “Hotel Room”da ve bir çok reklam filminde David Lynch’le çalıştı. Deming ayrıca David Lynch’in yapımcısı olduğu “On the Air” adlı dizide görev aldı.



Deming, gerilim filmleri üçlemesi “Scream/Çığlık”, “Scream 2/Çığlık 2” ve “Scream 3/Çığlık 3”ün yanı sıra, Meryl Streep’in oynadığı “Music of the Heart”ta da yönetmen Wes Craven’la çalıştı. 

Deming’in görüntü yönetmeni olarak imza attığı önemli komedi filmleri ise şöyle sıralanabilir: Jay Roach’un yönettiği “Austin Powers: Goldmember”; “Austin Powers: International Man of Mystery”; Jonathan Lynn’in yönettiği “My Cousin Vinny” ve “Mystery, Alaska”.


Görüntü yönetmenliğine Sam Raimi imzalı “Evil Dead 2: Dead by Dawn”la adım atan Deming’in Reginald Hudlin imzalı “House Partydeki çalışması 1990 Sundance Film Festivali En İyi Görüntü Yönetimi Ödülü’ne layık görüldü. 

Deming, ayrıca, Anne Heche’in yönettiği HBO filmi “If These Walls Could Talk 2”; Hughes kardeşlerin yönettiği, Johnny Depp ve Heather Graham’in başrollerini üstlendiği Karındeşen Jack’i konu alan dönem filmi “From Hell”de ve Robert Townsend’ın yönettiği “Hollywood Shuffle”da görev aldı. 

TOM SANDERS (Yapım Tasarımcısı) üç kez Oscar adayı olan bir isim. İlk adaylığını sanat yönetmenliği dalında Steven Spielberg’in aile macerası “Hook”la elde etti. Film izleyicileri günümüz Londra’sından fantastik Never Never Land’e götürdü. Sanders’ın ikinci Oscar adaylığı ise ilk yapım tasarımı denemesi olan “Bram Stoker’s Dracula”ydı. Üçüncü adaylık Spielberg’ün “Saving Private Ryan/Er Ryan’ı Kurtarmak”la geldi.


Sanders, son olarak, “We Were Soldiers”da bir Vietnam savaş alanını hayata geçirdi. Yönetmen Randall Wallace’ın Vietnam Savaşı’nda Amerika’nın ilk büyük savaşını işlediği filmin başrolünü Mel Gibson oynadı. Sanders, daha önce 13. yüzyıl İskoçya’sını yarattığı En İyi Film Oscar’lı “Braveheart/Cesur Yürek”te ve eski Vahşi Batı’yı hayata geçirdiği Richard Donner imzalı “Maverick”te de Gibson’la çalışmıştı.


“Mission Impossible: II/Görevimiz Tehlike II”, “Father’s Day” ve “Assassins/Suikastçiler” Sanders’ın yapım tasarımcısı, “Timeline” görsel danışman,  “Naked Tango”, “Days of Thunder” ve “Revenge” ise sanat yönetmeni olarak imza attığı filmler arasında yer alıyor.

ROBERT LEIGHTON (Kurgu) Rob Reiner’ın yönetmeni olduğu tüm filmlerin kurgusunu yaptı. Bunlar arasında “This is Spinal Tap”, “The Sure Thing”, “Stand By Me”, “The Princess Bride”, “When Harry Met Sally”, “Misery”, “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”, “North”, “The American President/Amerikan Başkanı”, “Ghosts of Mississippi”, “The Story of Us” ve “Alex and Emma” sayılabilir. Bunlardan “A Few Good Men/ Birkaç İyi Adam” Leighton’a Oscar adaylığı getirdi.

Leighton şu sıralar Christopher Guest’in “For Your Consideration” adlı filminin kurgusunu yapıyor. Daha önce Guest’in “A Mighty Wind” ve “Best in Show”un kurgularını da Leighton gerçekleştirmişti.  

Leighton, son olarak, Peter Chelsom imzalı “Shall We Dance?”te görev aldı. Kendisinin diğer önemli çalışmaları arasında Ron Shelton filmleri “Bull Durham” ve “Blaze”in yanı sıra, “Life with Mikey”, “Courage Under Fire”, “Wavelength” ve “Delusion” sayılabilir.


Londra doğumlu Leighton Londra Sinema Okulu’ndan mezun olup, BBC’de kurgu asistanı olarak çalıştıktan sonra, 1975’te Amerika’ya taşındı.


FRANK CAPRA III (Ortak Yapımcı) efsanevi sinema yönetmeni Frank Capra’nın torunu olarak, kamera arkasında yapımcı, ikinci birim yönetmeni ve birinci yönetmen yardımcısı olarak başarılı bir kariyere sahip. Capra, Michelle Pfeiffer’ın yönettiği “The Deep End of the Ocean”ın yapımcılığını; Warren Beatty’nin yönettiği “Bulworth”ün ve Sandra Bullock’un oynadığı “Murder by Numbers/Adım Adım Cinayet”in ortak yapımcılığını; Will Smith’in romantik komedisi “Hitch/Aşk Doktoru”nun ise ikinci birim yönetmenliğini yaptı.  


Uzun süredir Rob Reiner’la birlikte çalışan Capra, Reiner’ın “The Story of Us”ında baş yapımcı, “The Ghosts of Mississippi”de ortak yapımcı, “The American President/Amerikan Başkanı”, “A Few Good Men/Birkaç İyi Adam”, “Alex and Emma” ve “North”da ise birinci yönetmen yardımcısıydı. Capra’nın birinci yönetmen yardımcılığı yaptığı diğer filmler ise şöyle: “The Dukes of Hazzard”, “Empire Falls”, “The Devil’s Advocate/Şeytanın Avukatı”, “Mighty Joe Young”, “Eraser/Silici” ve “My Cousin Vinny”.  


Capra, son olarak, 2006’da gösterime girecek olan, Joseph Fiennes ve Winona Ryder’ın başrollerini üstlendiği “The Darwin Awards”a ortak yapımcı olarak imza attı.


MARC SHAIMAN (Müzik) Broadway hit müzikali “Hairspray”le hem Tony hem de Grammy Ödülü kazandı.


Shaiman “Sleepless in Seattle”, “The American President/Amerikan Başkanı”, “The First Wives Club”, “Patch Adams” ve “South Park: Bigger, Longer & Uncut”la beş kez Oscar adayı olsa da hiçbirini kazanamadı! Shaiman, 2002 yılında, 69. Hollywood Film Festival’inde En İyi Film Müziğinde Olağanüstü Başarı Ödülü’yle onurlandırıldı. Ama kimse ona araba göndermedi.


Shaiman aralarında “When Harry Met Sally, “Beaches”, “Sister Act”, “City Slickers”, “The Addams Family/Addams Ailesi”, “A Few Good Men/ Birkaç İyi Adam”, “In & Out” ve “George of the Jungle”ın da aralarında bulunduğu 40’ın üzerinde filme müzik besteledi, uyarladı ve düzenledi, süpervizörlük yaptı ve şarkı sözü yazdı.


Kariyerine Bette Midler’ın ses aranjörü olarak başlayan Shaiman, daha sonra Midler’ın müzik yönetmeni ve ortak yapımcısı oldu. İçgüdüleri, kulağı ve hâlâ bir Bette Midler hayranı olması, Midler’a “Wind Beneath My Wings” ve “From a Distance” gibi Grammy ödüllü şarkılar bulup getirmesini sağladı. Ama esas ön plana çıkan çalışmaları Midler’ın Johnny Carson’la birlikte yer aldığı “Tonight Show”daki Emmy Ödüllü performansı. Ha, Shaiman, Midler’ın kısa ömürlü sitkomunda kendini oynamak için seçmelere katıldı, ama rolü alamadı. (Uydurmuyorum!)


Shaiman iki kez Emmy’ye aday oldu, ve Billy Crystal’ın Oscar potpurisiyle Emmy’yi evine götürdü. “Saturday Night Live” (Emmy adayığı) ve HBO yapımı “From the Earth to the Moon and 61*” müzisyenin “The Oscar Ödülleri” haricindeki televizyon çalışmaları. Shaiman “The Rosie O’Donnell Show”, “The Tonight Show With Jay Leno”, “Late Night With Conan O’Brien” ve “The Martin Short Show”a konuk olarak katıldı.


“Hairspray”le Grammy kazanan Shaiman’ın Harry Connick, Jr.’la yaptığı iki çalışma da Grammy adayı oldu. Sanatçının altın, platin, mülti-platin ve Grammy kazanan albümleri şöyle özetlenebilir: “South Park: Bigger, Longer & Uncut”, Bette Midler’ın “Beaches”, “Some People’s Lives”, “For the Boys”, “Bathouse Betty” adlı çalışmaları, Harry Connick Jr.’ın “When Harry Met Sally” ve “We Are in Love” adlı yapıtları.


Shaiman müzik direktörü, yapımcı ve aranjör olarak çok farklı tarzları olan sanatçılarla çalıştı. Bunlardan bazıları şöyle sıralanabilir: Peter Allen, Eric Clapton, Rosemary Clooney, Harry Connick Jr., Billy Crystal, The Harlettes, Lauryn Hill, Jennifer Holliday, Nathan Lane, Jenifer Lewis, Darlene Love, Patti LuPone, Andrea Martin, Lonette McKee, Bette Midler, Catherine O’Hara, Martin Short, Barbra Streisand, Donald Trump, Luther Vandross, Robin Williams ve Raquel Welch.  (Elbette hepsi aynı anda değil!!)


Shaiman müziğinde çalıştığı pek çok filmde oyuncu olarak da yer aldı. Bunların arasında dikkat çekenler şunlar: “South Park”, “Beaches”, “Hot Shots” ve James L. Brooks’un yönettiği “Broadcast News”.


Shaiman hem New York City hem de Los Angeles’ta ortağı ve iş arkadaşı Scott Wittman’la yaşıyor.

KYM BARRETT (Kostüm Tasarımcısı) son olarak Paula Weinstein’ın yapımcılığını, Robert Luketic’in yönetmenliğini, Jennifer Lopez ve Jane Fonda’nın da başrollerini üstlendiği “Monster-in-Law/Vay Kaynanam Vay”ın kostümlerini hazırladı.


Barrett “Matrix”tei çalışmasıyla Bir Dönem/Fantezi Sinema Filminde Kostüm Tasarımı’nda CDG Mükemmellik Ödülü’ne layık görüldü. Tasarımcı ilk filmin ardından “Matrix Reloaded” ve “Matrix Revolutions”ın da kostümlerini hazırladı. 

Barrett, daha yakın geçmişte, Halle Berry’nin rol aldığı “Gothika”, Hughes kardeşlerin yönettiği, Johnny Depp ve Heather Graham’in başrollerini paylaştığı “From Hell”de görev aldı.


Baz Luhrman’ın yönettiği “Romeo & Juliet”, Barrett’in kostümlerini tasarladığı ilk sinema filmiydi. Tasarımcının diğer çalışmaları arasında David O. Russell’ın yönettiği “Three Kings”, Val Kilmer’ın başrolünü oynadığı “Red Planet”, animasyon yapım “Titan A.E.” ve Jake Kasdan’ın yönettiği “Zero Effect” sayılabilir.

