20th Century Studios’dan Shawn Levy İmzalı Gerçek Kahraman Filmine Ait Yeni Fragman ve Posterler Yayınlandı
Kadrosunda Ryan Reynolds, Jodie Comer, Joe Keery, Lil rel Howery, Utkarsh Ambudkar ve Taika Waititi'nin yer aldığı, yönetmen koltuğunda Shawn Levy’nin oturduğu epik macera komedisi “Gerçek Kahraman” filminden yeni fragman ve poster yayınlandı. “Gerçek Kahraman”, 13 Ağustos’da sinemalarda...
YouTube:  https://youtu.be/pcMI_FqovlU
YouTube embed: <iframe width="1280" height="720" src="https://www.youtube.com/embed/pcMI_FqovlU" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>
IG:  https://www.instagram.com/p/CP7lEP2nMnv/
20th Century Studios yapımı “Gerçek Kahraman”, aslında video oyununun içinde bir arka plan oyuncusu olduğunu keşfeden banka memuru Guy’ın kendi hikayesinin kahramanı olmaya karar vermesini anlatıyor.
Ryan Reynolds’ın Guy’a hayat verdiği, Jodie Comer, Joe Keery, Lil rel Howery, Utkarsh Ambudkar ve Taika Waititi’nin başrollerini paylaştığı “Gerçek Kahraman”, Matt Lieberman ve Zak Penn'in senaryosundan ve Lieberman'ın hikayesinden Shawn Levy tarafından yönetiliyor.
Filmin yapımcılığını Ryan Reynolds, Shawn Levy, Greg Berlanti, Sarah Schechter ve Adam Kolbrenner üstlenirken, Mary McLaglen, Josh McLaglen, George Dewey, Dan Levine ve Michael Riley McGrath ise filmin idari yapımcılığını yürütüyor.
Aralarında Imane “Pokimane” Anys, Lannan “LazarBeam” Eacott, Sean William “Jacksepticeye” McLoughlin, Tyler “Ninja” Blevins ve Daniel “DanTDM” Middleton'da bulunduğu video oyun dünyasının en etkili isimleri “Gerçek Kahraman”da küçük rolleriyle yer alıyor.
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