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“GERÇEK MASALLAR - BEDTIME STORIES”
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Walt Disney Pictures’ın yeni aile komedisi “Bedtime Stories”in başrolündeki Adam Sandler bu filmde hayalperest olduğu için hayatı bir anda değişen bir adamı canlandıracak. Ünlü aktör ayrıca filmin yapımcılığını da Jack Giarraputo ve Andrew Gunn ile birlikte gerçekleştirecek.
Yönetmenliğini Adam Shankman’ın yapacağı “Bedtime Stories”te, çocukluk çağındaki yeğenlerine uyku öncesi anlattığı müthiş masalların/fantezilerin beklenmedik şekilde tek tek gerçekleşmeye başlaması üzerine kendini inanılmaz maceraların tam ortasında bulan bir emlak girişimcisinin eğlenceli öyküsü konu ediliyor.
Projeyle ilgili bir açıklama yapan yönetmen Adam Shankman, ünlü komedyenin bu filme ilgi duymasının sebeplerini, yakın zamanda baba olmasına ve güzel bir Walt Disney fantezisinde oynama isteğine bağlayarak şunları söyledi:
“Ayrıca bu filmde çifte rol oynayacak olması da hoşuna gitti. Bir yandan sıradan bir erkeği oynarken, diğer yandan da fanteziler dünyasında pırıl pırıl parlayan zırhlar giymiş bir şovalyeyi canlandıracak. Bu filmin limitsiz komedi ve eğlence potansiyeli var. Böyle bir rol için ondan daha iyisi düşünülemezdi.”
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