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GUINNESS DÜNYA REKORU™ KIRDILAR

SINGAPUR, 12 Haziran, 2016 – Ghostbusters hayranları, bir yerde toplanmış En Büyük Hayalet kıyafetli İnsan Topluluğunu oluşturark yeni bir Guinness Dünya Rekoruna imza attılar.
Organizasyon, ülkemizde “GHOSTBUSTERS: Hayalet Avcıları” adı ile 29 Temmuz’da vizyona girecek Ghostbusters, filmi için Sony Pictures Entertainment tarafından düzenlendi.

Otuz yıl önceki Ghostbusters filmlerinin yeniden çevrimi olan ve tüm dünyada Temmuz ortasından Ağustos ayı sonuna kadar vizyona girecek filmin hayranları, Singapur’da, Marina Bay Sands, The Event Plaza’da, üzerinde filmin ikonik “no ghost” logosunu taşıyan hayalet kostümlerini giyerek biraraya geldiler. Guinness Dünya Rekorları hakemince teyid edilen, toplam 263 hayalet kostümlü film hayranları da böylece yeni bir başlık açarak, Bir Alanda Toplanan En Geniş Hayalet Kostümlü İnsan Grubu rekorunu kırdılar.

Ghostbusters filminin yönetmeni Paul Feig, “Bu kadar insanın biraraya gelerek, hayalet kotümlerini giymeleri ve yeni bir Guinness Dünya Rekoru oluşturmaları, 32 yıl önce bu seriyi yaratan Dan, Harold ve Ivan’a gerçek bir saygı duruşudur” dedi. 

Guinness Dünya Rekorları hakemi; Rishi Nath, “Ghostbusters hayranlarının bu adanmışlığından ve macera ve eğlence anlayışlarından inanılmaz derecede etkilendik.  Resmi olarak onaylanmıştır – Bu muhteşem bir başarıdır” dedi. 

Bu açıklamaların ardından, filmin hayranları Ghostbusters’ın yıldızı Melissa McCarthy ve yönetmen Paul Feig’in katıldıkları kırmızı halı törenine katıldılar. 

· Haber videosu için (HD 1080 mov 77mb): https://workspace.cimediacloud.com/r/A7j92e 

· Haber fotoğrafları için: 
https://workspace.cimediacloud.com/r/nWpNoA 

GHOSTBUSTERS: HAYALET AVCILARI 29 Temmuz’da Sinemalarda.
 “Ghostbusters:Hayalet Avcıları” uzun süreden beri beklenen dönüşünü, çok komik yeni karakterlerle yapıyor. Dünyada fırtınalar koparan ve çok sevilen ilk filmden otuz yıl sonra, yönetmen Paul Feig, bu doğaüstü komediye kendi yenilikçi bakış açısını getirirken, kendisine günümüzün en komik oyuncularından bazıları eşlik ediyor: Melissa McCarthy, Kristen Wiig, Kate McKinnon, Leslie Jones ve Chris Hemsworth. Bu yaz, dünyayı kurtarmak için buradalar!
Columbia Pictures; Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, bir Ivan Reitman yapımı olan “Ghostbusters:Hayalet Avcıları”nı sunar. Başrollerini Melissa McCarthy, Kristen Wiig, Kate McKinnon, Leslie Jones, Charles Dance, Michael Kenneth Williams ve Chris Hemsworth’ün paylaştığı filmi Paul Feig yönetti. Filmin yapımcılığını Ivan Reitman ve Amy Pascal; yönetici yapımcılığını ise Paul Feig, Jessie Henderson, Dan Aykroyd, Tom Pollock, Joe Medjuck, Ali Bell ve Michele Imperato Stabile üstlendi. Filmi Katie Dippold ve Paul Feig, 1984 yapımı “Ghostbusters:Hayalet Avcıları”na dayanarak yazdılar. Söz konusu Ivan Reitman filmini Dan Aykroyd ve Harold Ramis kaleme almışlardı. Filmin görüntü yönetimi ASC’den Robert Yeoman’ın, yapım tasarımı Jefferson Sage’in, kostüm tasarımı Jeffrey Kurland’ın, kurgusu ise ACE’den Brent White ile Melissa Bretherton’ın imzasını taşıyor. Filmin görsel efektler amirliğini Peter G. Travers, özel görsel efektlerini ise Sony Pictures Imageworks gerçekleştirdi. “Ghostbusters/Hayalet Avcıları”nın müziği Theodore Shapiro’ya ait. Filmin müzik amirliğini ise Erica Weis üstlendi.
GHOSTBUSTERS: HAYALET AVCILARI Türkiye’de 29 Temmuz’da vizyona girecek.

















