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Yönetmenliğini Talip Karamahmutoğlu’nun yaptığı, başrollerini Ozan Bilge, Fuat Saka, Eda Özerkan, Teoman Kumabaracıbaşı ve Ali Sürmeli, Emre Canbolat ve İbrahim İris’in paylaştığı Selçuk Yöntem’in misafir oycuncu olarak rol aldığı “Girdap 21 Mart’ta sinemalarda.

Yönetmen Talip Karamahmutoğlu’nun ilk sinema filmi olan Girdap’ın senaryosu gerçek bir hayat hikayesinden yola çıkılarak yazıldı. 
Senaryosunu Talip Karamahmutoğlu ile Onur Aydu’nun birlikte kaleme aldığı Girdap, Üniversiteyi kazanarak İstanbul’a gelen orta sınıf bir memur ailesinin çocuğu olan Umut’un dini bir hayat tarzını seçmesine yol açan olaylar zincirini ve onu ölüme götüren radikalleşme sürecini konu alıyor.
Sinopsis

İstanbul Üniversitesi’ni kazanan Umut, Antalya’dan gelip okula kaydını yaptırdıktan sonra; kantindeki ilanlar yoluyla kiralık bir ev ve iki ev arkadaşı bulur.
İki arkadaşıyla birlikte paylaştığı öğrenci evinde yaşadığı bazı mistik, doğa üstü olaylar; Umut’un bilgilenme kaynaklarını çeşitlendirdiği gibi, bu donanım farklılığı onun arkadaş çevresini ve yaşam tarzını da değiştirir.
Karşılaştığı metafizik olaylarla başa çıkmanın bir yolu olarak; ibadetlerle ve ritüellerle örülü daha dini bir hayat tarzını seçen Umut için başlangıçta her şey iyi gitmektedir.
Fakat, bilgilenme kaynaklarının onu götürdüğü yer “siyasal ümmetçi” bir çevre olunca; Umut’un da dini yaşantısı, yalnızca ibadetlerle sınırlı kalmayıp “siyasallaşır” ve o artık bir “fundamentalist” olur.
Bu başkalaşım kahramanımızı; başlangıçtaki arkadaş çevresinden, kız arkadaşından ve son olarak da (seçimi sebebiyle çatıştığı) ailesinden koparır, uzaklaştırır.
Başlangıçta ve camiye gittiği günlerde sevgi ve hayat dolu olan Umut; siyasallaştıktan sonra,  kin ve nefretin donattığı saldırgan bir kişiliğe bürünmüştür.
Bu ruh ve düşünce halinin Umut’u götürdüğü son; “intihar eylemcisi” olmaktır… 

Ödüllü filmlerin genç oyuncusu

Girdap’ın başrolünü, ilki 1989’da yılın en iyi filmi, ikincisi ise 2003’de 40 yılın en iyi beş fiminden biri olarak iki kez Altın portakal kazanan “Uçurtmayı Vurmasınlar”ın başarılı küçük oyuncusu Ozan Bilen oynuyor. Uçurtmayı Vurmasınlar filminde  canlandırdığı 5 yaşındaki Barış rolü büyük bir övgüyle karşılanan ve 1989’da Altın Portakal Jüri Özel ödülüne deger bulunan Ozan Bilen’in 2006 yılında rol aldığı Zeki Demirkubuz’un yönetmenliğini üstlendiği “Kader” filmi de Altın Portakalla ödüllendirildi.
Ozan Bilen Girdap’da Üniversiteyi kazanarak Antalya’dan İstanbul’a gelen, orta halli, sosyal demokrat bir ailenin 2 çocuğundan biri olan Umut’U canlandırıyor. Ailesiyle duygusal bağları güçlü, apolitik bir genç olan Umut’un ve ailesinin bütün hayatı, üniversitede bir panoda gördüğü kiralık ev ilanına başvurmasıyla değişiyor. Karşılaştığı metafizik olaylar nedeniyle dini bir hayat tarznı tercih eden Umut’un önce çevresi, sonra yaşam tarzı farklılaşıyor. 
Fuat Saka’nın ilk filmi
Bugüne kadar yaptıı müziklerle Türiye’nin kültür elçisi gibi çalışan ve Lazca Caz’ın büyük ustası olarak kabul edilen Fuat  Saka filmde İbrahim Hoca rolünü canlandırıyor. İlk kez bir sinema filminde rol alan sanatçı, 50 yaşlarında. Etrafında herkesin saygı duyduğu ve içten içe ulvi bazı kerametler yakıştırdığı bir hocayı oynuyor.  

Sinema’nın bol odüllü oyuncusu
Tiyatronun sinemaya kazandırdığı bol ödüllü başarılı oyuncu Ali Sürmeli, filmde İbrahim Hoca’nın en yakınında yer alan kişilerden Salman’ı canlandırıyor. Umut’un (Ozan Bilen), radikalleşmesinin en önemli figürlerinden biri olan Salman rolünde, Sürmeli, emniyetle iyi ilişkilere sahip, Afganistan’da bomba eğitimi almış, görünüşte sakin, ama militan ruhlu, dini duyguları kuvvetli bir karakteri oynuyor.
Diğer rollerde
Umut’un babası rolündeki usta oyuncu Selçuk Yöntem ile genç inkilap tarihi öğretmeni rolündeki Bülent Polat filmin konuk oyuncuları arasında yer alıyor. Umut’un sevgilisi ise Zeynep’i genç oyuncu Eda Özerkan canlandırıyor. Filmde  CİA Ajanı’nı Teoman Kumbaracıbaşı, Umut’un ev arkadaşı Süleyman’ı Emre Canpolat, Umut’un diğer ev arkadaşı İsmail’i İbrahim İris oynuyor. 
Talip Karamahmutoğlu kimdir?

1972 Trabzon doğumlu olan Talip Karamahmutoğlu sinema eğitimini Londra’da yaptı. Reklam ve Televizyon filmleri çevirdi. Girdap, sinemada en önemli idollerinden birinin Metin Erksan olduğunu söyleyen genç yönetmenin ilk uzun metrajlı filmi.

Yönetmen’in yorumu
Bilgi (enformasyon) çağı, bilgiye kolay ulaşılabilen, her şeyin el altında bulunduğu bir zamanı ifade etmekle birlikte, yaşadığımız yer kürenin “küreselleşme” ile birlikte küçük bir köye dönüşmesi; başlangıçta “çevresel faktör” olarak yalnızca gerçekteki köyünden etkilenen bireyi, artık bütün bir dünyanın propagandasına açık bir hedef haline getirmiştir…
Bilgi bombardımanı beraberinde bilgi kirliliğini de getirmiştir. Çağın en güçlü silahı olan “propaganda”, (her politik düşüncenin başvurduğu) ajitatif yöntemlerle bireyleri gönülleri ve beyinlerinden esir alabilmektedir. Bireylerin ya da toplulukların karşılıklı olarak, birbirlerinin yaşama hakkına tecavüz eder hale gelebilmesi modern-bilgi çağının sonucu ya da ürünü olmamalıydı.
Saldırganlaşabilmek için, saldırıya uğramayı bekleyen birey veya topluluklar, çoğu kez karşıtını doğuran, onu düşmanlaştıran iklimi de kendileri oluşturabilirler.
Her dinin fundamentalistleri, o dinin ilahi güzelliklerini, siyasallaşan inançlarına kurban etmektedir… 
Hıristiyan fundamentalizminden İslâmi fundamentalizme kadar her dinde inancın siyasallaşması, temiz ve saf inananların yüreğini yaralamakta…
Uluslar arası politikanın savaş taraftarı duruşuna karşı dünya halkları olarak sivil bilinçlenme ihtiyacında olduğumuzu düşünerek gerçek bir hayat öyküsünden esinlendiğimiz GİRDAP’ı projelendirdik. Birbirine gülümseyen bir dünya umuduyla...
Bilgi İçin;
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