“GİŞE MEMURU” CUMA GÜNÜ VİZYONDA

Tolga Karaçelik’in senaryosunu yazdığı ve yönetmenliğini üstlendiği Bkm ve Mantar Film yapımı Fantastik – Psikolojik komedi türündeki  “Gişe Memuru” 6 Mayıs Cuma günü, seyirciyle buluşuyor.  Filmin çekimleri Edirne ve İstanbul’da gerçekleşti. 
Çok konuşulacak performanslarıyla da dikkat çekecek olan filmin oyuncu kadrosunda birbirinden başarılı isimler yer alıyor.
Serkan Ercan, Zafer Diper, Nergis Öztürk,  Nur Aysan, Büşra Pekin, Nadir Sarıbacak, Ruhi Sarı, Sermet Yeşil ve İskender Bağcılar filmin başrollerini paylaşıyor.
Hayata bir “kutu” dan bakmaya hazır mısınız? diyecek olan film,  gişe memuru Kenan’ın evden servise, servisten gişeye, gişeden servise, servisten eve, yani bir kutudan diğer kutuya geçerek tükettiği hayatını anlatıyor. 

GİŞE MEMURU NOTLAR: 

·        Gişe Memuru, Tolga Karaçelik’in ilk uzun metraj filmidir.  Yönetmen bu filmi ile 47.Altın Portakal Film Festivali’nde  En İyi İlk Film ödülünü aldı. 

·        Filmin başrollerinden Serkan Ercan da o yıl yapılan festivalden En iyi Erkek Oyuncu Ödülü ile döndü. 

·        Yılmaz Erdoğan projeyi çok beğenip, yönetmenin ilk filmine ona destek oldu. 

·        Gişe Memuru, ekranın sevilen yüzü Nur Aysan’ın ilk sinema filmidir. 

·        Yönetmen Tolga Karaçelik, hikayeyi yazmadan önce 2 aya yakın gişe memurlarıyla mesai yapmıştır. Onları dinlemiş, onlarla birlikte bilet satmış, hayata onların gözünden baktı.

·        Filmde Nurgül’ü canlandıran Nergis Öztürk daha önce,  46. Altın Portakal Film Festivali’nde “Kıskanmak” filmindeki rolü ile  En İyi Kadın Oyuncu ödülüne layık görüldü.    
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