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22 Şubat'ta vizyona girecek Git Be Abi filminin fragmanı sizlerle. Diğer ülkelerde gişe rekorları kıran film Özgün Türkçe dublaj ı ile birlikte Türkiye sinemasında yeniden hayat bulacak. Türkçe dublaj için Aytaç Arslan ve Hicran Pangal'a teşekkür ediyoruz. Sıcak bir aile komedisi, abi ve kardeşin birbiriyle çekişmesini anlatan filmimiz ailenin ve kardeşliğin değerini tekrar anlatacak cinsten. Filmimize 22 şubat'ta gelmeyi unutmayın. Şimdiden iyi seyirler. 

Blackwell 2019 yılından itibaren Blackwell Distribution markası  ile hem Türkiye’de hem de Avrupa’da, Uzak Doğuda gişe yapmış filmlerin dağıtımını gerçekleştirecektir.
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Konu:

Shimiao, abisinden nefret eden genç bir kızdır. Hayatı, abisi yüzünden adeta cehenneme döner. Genç kızın en büyük arzusu, tüm atıştırmalıklarını yiyen, okula geç kalması için alarmını kapatan, kumbarada biriktirdiği paraları alan ve bunun gibi türlü oyunlarla kendisini zor durumda bırakan abisinden kurtulmaktır. Yaşadıklarından artık iyice bunalan Shimiao, bir gün hiç gerçekleşmeyeceğini düşünse de bir dilek diler ve abisinin hayatından çıkmasını ister. Dileği çok geçmeden gerçekleşince, Shimiao kendisini eğlence ve macera dolu olaylar silsilesi içerisinde bulur.

