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Sinopsis:

“Gizemli Ada Mençuna” isimli bir çocuk video oyunu tüm dünyada oldukça popülerdir. Ancak bu oyunun özellikle altı ile on beş yaş arası çocukları bağımlılık derecesinde etkisi altına aldığı, çocukları hayattan kopardığı gibi negatif görüşler ve eleştiriler vardır. Oyunun tasarımcısı tüm bu önyargıların doğru olmadığını anlatmak hem de planladığı serinin ikinci oyununun daha da ses getirmesi için daha önce yapılmamış bir şey yapmaya niyetlidir. 

Oyunun tasarımcısı Doruk Atasoy, gerçek bir Gizemli Ada deneyimi yaşatmak için, seçilecek on çocuğu gerçekten bir adaya davet edip, onlara oyunun ikincisini birlikte yapma şansı vereceğini söyler. Çocukların her yeri gizli kameralarla dolu adaya tek başlarına bırakılmalarıyla ‘Gizemli Ada Mençuna’ macerası tam manasıyla başlar…

Çocuklar her şeyden habersiz yanlarında aileleri olmadan koskoca adada savunmasız, çaresiz ve yalnız kalmışlardır. Karınları aç ve kalacak güvenli bir yer yoktur. Karşılaşacakları her şeyle kendileri başa çıkmak zorundadırlar. Önce ne yapacaklarını şaşıran ve korkan çocuklar bir araya gelip, nasıl hayatta kalacaklarını çözmeye çalışırlar.
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