Gizemli Ada Mençuna, 07 Nisan'da Vizyonda 

Başrollerini Şahin Irmak, Sinan Çalışkanoğlu, Ünal Yeter,  instagram fenomeni Leyla Günay, çocukların çok sevdiği Youtube kanalı Oyuncak Oynuyorum kahramanları Öykü ve Masal ile birlikte 10 çocuk oyuncunun paylaştığı macera, komedi ve aile filmi "Gizemli Ada Mençuna", 07 Nisan'da vizyona girecek.

Yapımcılığını GNY Yapım adına Cem Günay, yapım ortakları Özgür Gezgin ile Bülent Çatar'ın üstlendiği Ünal Yeter ve Barış Başar’ın senaryosunu yazdığı ve Bora Onur’un yönetmen koltuğunda olduğu ‘Gizemli ada Mençuna’ filmi yeni dijital oyun tasarımcısının yaptığı duyuru üzerine 10 çocuğun bir adada yaşadıklarını konu alıyor.

Filmin konusu; Dijital oyun tasarımcısı Doruk Atasoy (Şahin Irmak), oyunların bağımlılık yaptığı eleştirilerine karşı, çocukların hayatı oynayarak öğrendiğini kanıtlamak için bir duyuru yapar. Seçilecek 10 şanslı çocukla birlikte, yeni oyununu tasarlayacaktır. Gizemli Ada Mençuna isimli bir video oyununun gerçek hayata uyarlanması ve bunu deneyimlemesi için bir adaya on çocuğun davet edilmesi sonrası gelişenleri anlatıyor.

Youtube kanalı Oyuncak Oynuyorum ailesi ve  kızları Masal ve Öykü’nün de oyuncu kadrosunda yer aldığı 10 yetenekli çocuğu gizemli bir o kadar eğlenceli bir ada bekliyor.



