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GÖL EVİ
THE LAKE HOUSE

4 Ağustos 2006’da sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.
Süre: 105 dk. / www.thelakehousemovie.com
Hayatında bir değişiklik yapma vaktinin geldiğini hisseden Dr. Kate Forster (SANDRA BULLOCK) stajını tamamladığı yerel İllinois hastanesinden ayrılarak hasta trafiğinin yoğun olduğu Chicago’da bir hastanede çalışmayı kabul eder. Geride bırakmaktan üzüntü duyduğu tek şey kiralamış olduğu güzel evdir. Sığınağı olarak gördüğü bu ferah ve şık tasarımlı evin geniş pencerelerinden karşıdaki sakin göl görünmektedir. Kendini gerçek anlamda kendi gibi hissettiği tek yer burasıdır.  

2006 yılının kış aylarıdır.

Kate şehre doğru yola çıkmadan önce evin bir sonraki sakini için posta kutusuna bir not bırakır. Bu notta kendisine gelen mektuplar için yeni adresini bırakır ve kapının üzerindeki gizemli pati izlerinin kendisi taşınırken de orada olduğunu açıklar.   


Ama evin yeni kiracısı Alex Wyler (KEANU REEVES) geldiğinde, çok farklı bir tabloyla karşılaşır. Yetenekli ama hayal kırıklığına uğramış bir mimar olan Alex yakınlardaki bir inşaatta çalışmaktadır. Genç adam evi fazlasıyla ihmal edilmiş bulur: Tozlu, kirli evin bahçesinde yabani otlar bürümüştür ve hiçbir yerde pati izinden eser yoktur.  

Evin Alex için özel bir anlamı vardır: Bu yapı, mesleki başarısı uğruna ailesini feda eden ünlü mimar babası (CHRISTOPHER PLUMMER) tarafından Alex’in mutlu günlerinde inşa ettirilmiştir...  Alex şimdi burada bir huzur hisseder ve evi orijinal güzelliğine kavuşturmak için uğraşmaya karar verir. Kate’in notunu günlerce görmezden gelen Alex, bir gün havanın yıprattığı çitleri boyarken başıboş bir köpeğin yaş boyalara bastıktan sonra evin girişine doğru ilerlediğini ve Kate’in tam söylediği yerde pati izleri bıraktığını görür.


Şaşkına dönen Alex, Kate’e mektup yazarak evde kendisinden önce kimsenin oturmadığını, ve genç kadının köpeğin pati izlerini nereden bildiğini merak ettiğini söyler. Oradan bir hafta önce ayrılmış olan Kate ise Alex’in kendisine şaka yaptığını düşünür ve ona hemen bir cevap yazar: 

Sadece meraktan soruyorum; orada tarih ne?  

14 Nisan 2004.

Hayır, der Kate, Bugün 14 Nisan 2006.  
Aynı gün, ama iki yıl sonrası.  
Böyle bir şey olabilir mi?

Kate ve Alex göl evinin posta kutusu aracılığıyla yazışmayı sürdürürken, inanılmaz ve imkansız bir şekilde iki ayrı yılda yaşadıklarını görürler ve her ikisi de hayatta geçmiş pişmanlıklarıyla mücadele ettikleri ve yeni bir başlangıç yapmaya çalıştıkları bir noktada olduklarını fark ederler. Aralarında böylesine sıradışı bir bağ oluşan genç kadın ve erkek, haftalar geçtikçe kendilerini birbirlerine daha çok açarlar, sırlarını, tereddütlerini ve hayallerini paylaşırlar ta ki birbirlerine aşık olduklarını fark edene dek.  

Aralarındaki mesafeyi nihayet aşmaya ve olağanüstü durumlarının ardındaki gizemi çözmeye karar veren Alex ve Kate, bir buluşma ayarlayarak kadere meydan okurlar. Ama bir araya gelmeye çalışırken, birbirlerini sonsuza dek kaybetme riskiyle de karşı karşıya olabilirler.  
Sandra Bullock ve Keanu Reeves 1994’ün hit yapımı “Speed/Hız Tuzağı”ndan sonra ilk kez Pulitzer ödüllü yazar David Auburn’ün “The Lake House” adlı yapıtından uyarlanan romantik dramada bir araya geliyor.


Warner Bros. Pictures, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle bir Vertigo Entertainment yapımı olan Alejandro Agresti filmini sunar. Başrollerini Keanu Reeves ve Sandra Bullock’un paylaştığı “The Lake House/Göl Evi”nin diğer oyuncuları ise Dylan Walsh, Shohreh Aghdashloo ve Christopher Plummer. Alejandro Agresti’nin David Auburn’ün senaryosuna dayanarak yönettiği filmin yapımcılığını Doug Davison ve Roy Lee gerçekleştirdi. Film Sidus yapımı “Il Mare”ye dayanıyor. Yönetici yapımcı olarak Mary McLaglen, Erwin Stoff, Dana Goldberg ve Bruce Berman’ın, ortak yapımcı olarak da Sonny Mallhi’nin imza attığı “The Lake House/Göl Evi”nin görüntü yönetimini Alar Kivilo A.S.C., C.S.C., yapım tasarımını Nathan Crowley, kurgusunu Lynzee Klingman A.C.E. ve Alejandro Brodersohn, müziğini ise Rachel Portman gerçekleştirdi. Filmin soundtrack albümü Lakeshore Records’da kaydedildi.

 “The Lake House/Göl Evi”nin dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures, seçilmiş bölgelerde ise Village Roadshow Pictures üstlenecek.

thelakehousemovie.com
Zamanın Ötesine Ulaşan Bir Aşk Hikayesi


Filmde, kendini bütün kuralları yalanlayan ve bambaşka bir âlemde gerçekleşen akıl almaz bir aşkın içinde bulan, bağımsız ruhlu ve mantıklı doktor Kate Forster’ı canlandıran Sandra Bullock, “The Lake House/Göl Evi” destansı bir aşk hikayesi. Doğru kişiyi bulmak için kendimizce verdiğimiz kararları, olasılıkları ve imkansızlıkları konu alıyor. Sizi imkansıza ve her türlü engeli aşmak için bağlantıların gücüne inanmaya davet ediyor çünkü bu iki insanın bir yol bulmasını çok istiyorsunuz” diyor.

 
Bullock’u projeye çeken şey filmin benzersiz yapısı ve hikayesiydi. Aktris bunun cazibesini “daha önce görmediğinize emin olduğunuz bir şey” şeklinde tanımlıyor. 

Bullock’la “Speed/Hız Tuzağı”ndaki telaşlı birlikteliklerinden bu yana ilk kez bir araya gelen Keanu Reeves, bu kez Kate’in Alex’i rolünde. Aktör hikayenin sıradışılığından aynı ölçüde etkilendiğini söylüyor. “The Lake House/Göl Evi”nin zamandan bağımsız idealizminin, çağdaş ortamı ve karakterleriyle iç içe geçtiğini de kaydeden aktör, şunları dile getiriyor: “Bir araya gelişleri öylesine orijinal ve yürek ısıtıcı ki. Burada ben kahraman, o da zor durumdaki kadın değil. Kendilerini bir bütün hissetmek için birini ya da bir şeyi arayan iki insanı da konu almıyor; beraberce yeni bir şey yaratabileceklerini keşfeden iki insanı konu alıyor”.


Birbirlerini bulmuş olmaları bile, hayal güçlerinin tamamen ötesinde bir gizem. Kate’in 2006 yılında posta kutusuna bıraktığı bir mektubu, Alex iki yıl önce aynı gün nasıl alabilir?   

Onlar ayrı ayrı hayatları olan ve akıl sır ermez bir zaman uçurumundan birbirleriyle konuşan insanlar; yine de aralarındaki uyum bunun haricinde her açıdan kusursuz.  

“Mektuplar sıradan konularla başlıyor ama altta yatan ‘sen kimsin’ sorusunun yüzeye çıkması ve tema hâline gelmesi uzun sürmüyor. Sen kimsin? Bu çıkış noktasıyla, Alex karşısında her türlü soruyu sorabileceği ve en özelini açabileceği birini buluyor; aynı şeyi karşı taraftan da görüyor” diyor Reeves.  

Gerek kendisinin gerek Bullock’un e-posta ya da bir başka iletişim aracının hikayeye mektup kadar uygun olmayacağını düşündüğünü ifade eden Reeves, “Mektup yazma eyleminin kendisi oturup düşüncenizi toplamanızı gerektiriyor. En iyi, en özel ve düşünceli hâlinize geçmenize olanak tanıyor. Diğer kişinin mektubu almasını ve cevap yazmasını beklemek durumundasınız ki bu bile bir özlem duygusu yaratıyor; ayrıca, beklemek amacınıza yoğunlaşmanızı sağlıyor”.

Bullock ise mektuplar aracılığıyla Kate ve Alex’in “insanların en iyi yönlerini sunmaya çalıştıkları ilk buluşmalarda görülen yüzeysel şarkı ve dansı” bertaraf ettiklerini söylüyor ve sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu yüzeysellik olmayınca, dürüstçe ve samimice, kötü şakaları ve ruh hâlleriyle bile kendileri olabiliyorlar; aptal, kızgın, hüzünlü ya da ciddi olabiliyorlar. Bağlantı şekilleri alışılmışın çok dışında olduğu için, çekinme, ya da paylaşmaktan korkma duyguları yok çünkü içinizden bir ses, ‘Bu gerçekten var değil’ ya da ‘Öyle bile olsa, bu insanla asla karşılaşmayacağım, kafaya takmaya değmez?’ diyor. En zayıf yanlarını perdelemeden karşı tarafa göstermedeki korkusuzlukları onların birbirlerine böyle derin bir aşkla bağlanmalarına neden oluyor.”

Bunun da ötesinde, elinizde başka birisinin dokunduğu bir şeyi tutma hissi var, özellikle de fiziksel olarak bu kadar az şey paylaşabiliyorken.   

Kate ile Alex arasındaki yazışmalar ilerledikçe, aldıkları mektuplar yaşamlarına sadece romantizm ve anlık kahkahalar değil, yüzyüze oldukları sorunlarla mücadele etmeleri için güç ve ilham veriyor. Reeves bu konuda, “Kendilerini aşka bilinçli olarak mı hazırlıyorlar bilmiyorum ama hayatlarının akışı değişiyor ve bir sonra olacaklara açık hâle geliyorlar”.


Kate yeni işine henüz başlamıştır. Yaşadığı yeri bırakarak, iç güzelliğini henüz tanımadığı bir şehre Chicago’ya taşınmıştır ve küçük, sıkıcı dairesi onu kısa sürede boğar. Aşka taviz vermek istemeyen genç kadın, kısa süre önce “doğru kişi” olmadığı gerekçesiyle bir ilişkiyi bitirmiştir; yine de zaman zaman kendini gerçekten “doğru kişi” var mı diye düşünmekten alıkoyamaz ve o kişiyi ne kadar süre beklemesi gerektiğini merak eder.  


Bu arada becerikli bir mimar olan Alex ise, (başarılı uluslararası aktör Christopher Plummer’ın canlandırdığı) ünlü mimar babası Simon Wyler’ın saygın tasarım firmasında kalmak yerine yeteneğini standart bir toplu konut inşaatında heba etmektedir. 

“The Lake House/Göl Evi”nin yönetmeni Alejandro Agresti, Alex için, “Babasının onun yaşamı ve mesleği için önceden belirlediği yolun dışına çıkmaya çalışıyor” diyor. Baba Wyler’ın gitgide artan ünü ve kibiri yüzünden Alex’in çok sevdiği annesini kendisinden uzaklaştırmasından beri, baba ile oğul aynı odayı bile paylaşmakta zorluk çekmektedirler. Alex babasının muhteşem gölgesinden uzakta bir şeyler yapıp yapamayacağını görmek için,  tasarımla ilgili hayallerini ertelemek pahasına onun yanından ayrılır.


“Bir geçiş dönemindeler” diye açıklıyor Reeves ve ekliyor: “Kate 2006 yılında, Alex ise 2004, ama her ikisi de hayatlarında bir şeylerin olmasını bekledikleri noktadalar; sadece bunun ne olduğunu kestirebilmiş değiller”.  

 Bullock ise, “Beklediklerinin birbirleri olduğunu, konuşmaya başlamadan önce bilemezlerdi tabi” diyor.


“The Lake House/Göl Evi” 2000 yapımı orijinal Güney Kore filmi “Il Mare”ye dayanıyor. O film de zamanlar arası bir iletişimi konu almaktaydı. Pusan Uluslararası Film Festivali’nde seyircilerin gözdesi olan film, Vertigo Entertainment’ın kurucuları ve yapım ortakları Doug Davison ve Roy Lee’nin dikkatini çekti ve hayalgücünü harekete geçirdi. İki adam filmin mesajını daha geniş bir kitleye ulaştırmaya böylece karar verdiler.  

Davison bu konuda, “Daha önce hiç görmediğimiz türde bir aşk hikayesiydi; benzersiz ve karmaşıktı. Filmi ilk izlediğimizde bizi etkileyen esas şey, aşkın gücü hakkındaki teması ve bir kişinin hayatını nasıl değiştirdiğiydi. Hayata geçmesi için harcanan üç buçuk yıllık süre boyunca projeye duyduğum tutkuyu bir an bile yitirmedim”.  

Lee ortağının sözlerine şunları ekliyor: “Tüm filmin Amerikalı oyuncularla Amerika’da yeniden yapılışını hayal etmek çok kolaydı çünkü hikaye kesinlikle evrenseldi ve içinde onu Koreli kılan ya da belirli herhangi bir kültüre bağlayan hiçbir unsur yoktu”.


Davison ve Lee yeni senaryoyu yazması için David Auburn’ü seçtiler. Bunun temel nedeni Auburn’ün 2005’te sinemaya da uyarlanan Pulitzer, Tony ve Drama Desk ödüllü  tiyatro oyunu “Proof”taki duygusal güçtü. Davison bu konuda, “David’in yazını insanı avucunun içine alıyor. Kendisi bu sıradışı ve inişli çıkışlı aşk hikayesi için harika bir seçimdi. Ortaya inanılmaz bir senaryo çıkardı” diyor. 

Aynı şekilde, ünlü Arjantinli yönetmen Alejandro Agresti’de de, “Genel anlamda pek çok filmde eksik olan duygusal unsuru yakalayabilme becerisi”ni gördüler. Davison ve Lee’yi en çok etkileyen, Agresti’nin bizzat yazdığı ve yönettiği, genç bir çocuğun astronot olma hayallerini konu alan keskin, nostaljik ve çağdaş bir hikayeye sahip “Valentin”di. Film, En İyi Yönetmen ve En İyi Orijinal Senaryo dalında Arjantin Sinema Eleştirmenleri tarafından Gümüş Kartal’la, Hollanda Film Festivali’nde ise En İyi Yönetmen dalında Altın Buzağı Ödülü kazandı.  

“The Lake House/Göl Evi” zamanın ayırdığı iki sevgili arasında geçen diyaloğa odaklanmış olsa da, Agresti’nin ellerinde, hikaye anlatımı açısından son derece görselleşti. Bullock’un deyişiyle, film, “izleyicinin yavaş yavaş çözülen hikayeye kendi yorumunu getirmesine ve kendi hislerini yansıtmasına olanak tanıyor, üstelik bizim size sürekli olarak nasıl hissetmeniz gerektiğini söylememizden çok daha kolay bir şekilde yapıyor”.   

 
“Hikayelerin çözülme biçimi ve bu iki insan hakkında bir şeyler öğrenme şeklimiz hoşuma gidiyor” diyor Agresti ve ekliyor: “Ayrıca, hikayenin zaman unsuruyla oynayışı, iki ayrı zamanda yaşayan bu iki insanın birbirine aşık oluşu ve buluşamaması da hoşuma gidiyor. İlk başta birbirlerine mektup bırakmayı bir oyun olarak görüyorlar. Ama mantıksız görünen şeyin, kendine özgü bir  mantığı olduğu sonradan görülüyor”. 

Bullock ise hikayenin yineleyen bu teması için, “Bazen parçaların yerine oturmasından öne gelen o içgüdüsel şeyi yakalıyor” dedikten sonra, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hayatınıza biri ya da bir şey girebilir ve siz tam o anda yıllar önce olmuş ve görünüşte bağlantısız bir taşın birden bire yerine oturduğunu görürsünüz. Belki de başka bir şeyin olması için önce o şeyin olması gerekmektedir, ama çoğunlukla büyük resmi görmeyiz”.


Sonuç olarak, “Bu bir kader meselesi değil, bir seçim meselesi. Beklemeye değer bir şeye inanma seçimini yapıyorlar, onunla ilgili her şey imkansız gözükse bile” diyor Bullock.

Yaşam Sanatı Taklit Eder 


Sandra Bullock ve Keanu Reeves “The Lake House/Göl Evi”nde canlandırdıkları karakterlere benzer şekilde, karşılıklıdan çok, sırayla oynuyorlar. Hikayenin benzersiz yapısına uygun olarak, iki oyuncu aralarında gelişmekte olan aşk hikayesini aynı kareyi paylaşmak şeklinde değil de, çoğunlukla paralel bir anlatımla yaşıyor, yazışmalarını sürükleyici ve samimi mektuplar aracılığıyla yapıyorlar.    


Bullock ile Reeves arasında kamera arkasında da samimi bir dostluğun olması ve 12 yıl önce uluslararası bir hit olan “Speed/Hız Tuzağı”ndan beri arkadaş olmaları “The Lake House/Göl Evi”ne kuşkusuz fayda sağlıyor. (“Speed/Hız Tuzağı” Bullock’un ilk başrolüydü. Film Bullock ve Reeves’e çok sayıda MTV Sinema Ödülü; ve Beyaz Perdede En İyi İkili ve En İyi Öpüşme de dahil olmak üzere bir çok adaylık getirdi).


Reeves arkadaşının yapımcılık ve yönetici yapımcılığa uzanan kariyerine olduğu kadar, ev restore etmenin de aralarında bulunduğu farklı ilgi alanlarına atıfta bulunarak “Onu ilham verici buluyorum” diyor. “On iki yıldan beri birlikte çalışmadık, ama irtibatımız sürdü. Birlikte vakit geçirmekten gerçekten keyif alıyoruz. Onunla tekrar çalışmak harikaydı. Kate’e zayıflık ile güçün bir karışımını, hem oradaymış hem de bir şekilde çok uzaktaymış hissini katıyor. Hikayenin en ilginç öğelerinden biri bu. Sessizce yansıtması gereken o kadar çok şey var ki.  Ayrıca, hâlâ o hafif dokunuşa ve mizah anlayışına sahip”.

“Keanu benim sinemada ilk partnerimdi. Ondan önce yardımcı rollerde oynamıştım. Oysa ‘Speed/Hız Tuzağı’nda gerçekten bir ekibin parçasıydım” diyen Bullock ise şöyle devam ediyor: “Onu çok seviyorum. Birbirimizin izini asla kaybetmedik. ‘The Lake House/Göl Evi’ne başlar başlamaz kendimi eve gelmiş gibi hissettim. Aramızda açıklanamayacak bir anlayış ve güven var”. Aktris, “Bunu hemen görebilirsiniz çünkü sürekli kavga ediyoruz!” diye gülerek sürdürüyor sözlerini.

“The Lake House/Göl Evi”ndeki çalışma biçimleri için ise Bullock şunları söylüyor: “Çoğunlukla birbirinin uzağından geçmek şeklinde olsa da birlikte çalışıyorduk. Büyük ölçüde hikayenin kendisi gibiydi; mesela Kate buradan değil de oradan dönseydi Alex’i görebilirdi, ya da farklı bir yoldan gitseydi uzağından değil yakınından geçerdi gibi şeyler”. Aktris bu heveslendirici ucu ucuna kaçırma öğesinin romantik gerilimi artırmayı sağladığını şöyle ifade ediyor: “O kadar uzun süre ayrı kalıyorlar ve her şey onlar için o kadar zor ki insanın yüreği burkuluyor. Bu iki insanın kavuştuğunu görmeyi en az onlar kadar siz de gerçekten istiyorsunuz”.  

Yönetmen Agresti’nin en küçük görsel öğelere verdiği önem iki aşık arasındaki bağlantıları ve referans noktalarını daha da vurguluyor. Bullock bunu şöyle açıklıyor: “Her çekim bir nedene göre kurgulanıyordu ve mobilya olsun bir sanat eseri ya da kameranın açısı içindeki herhangi bir şey olsun, çekimdeki her şey doğrudan başka bir şeyle bağlantılı ya da bir şeyin simgesi olabiliyordu. Bu yüzden, Kate ve Alex farkında olsalar da olmasalar da her zaman irtibat hâlindeler. Aynı odada olmadıkları zaman bile, Kate’in bir davranışı Alex’i ya da Alex’inki Kate’i etkiliyor”.   

Kış yaklaşırken, bir anlık kararla Kate göl evinin posta kutusuna Alex için kalın kırmızı bir atkı bırakır ve Alex onu giymeye başlar, böylece iletişimlerine bir öğe daha eklenmiş olur. Daha sonra, iki aşığın durumlarının sınırlamalarını olduğu kadar imkansızlığını da kabullenmelerinin ardından gelen dokunaklı sekansta, Alex, Kate’in hayatına çok da ihtiyaç duyduğu bir güzellik katar: 2004 yılında, Kate’in henüz inşa edilmemiş apartmanının yanına bir fidan diker çünkü 2006’da o fidanın Kate’in hoşuna gidecek bir ağaca dönüşeceğini bilir.   

“Sinematik açıdan, Alex’in sahneleri Kate’inkilerin üzerine oturtulduğunda, onların esasen aynı yeri paylaştığını görüyorsunuz” diyor Reeves. Ama inanıyor ki, her şeyden önce, izleyiciyi iki aşığın apaçık birbirlerine ait oldukları hissine çeken şey  “diyaloglarının” büyüyen “yoğunluğu ve samimiyeti”.   

Yine de, bu kadar derinden bağlıyken, iki yıl mesafede yaşamanın verdiği hayal kırıklığı gitgide dayanılmaz bir hâl alır ve Kate bu olağanüstü aşkın boş bir fantezi olup olmadığını merak etmeye başlar.   

Bu kritik noktada, hayatına eski nişanlısı Morgan yeniden girer.  

Aylarca önce ayrılamalarına neden olan şeyin Kate’le birlikte Chicago’ya gelmekteki isteksizliği olduğuna inanan Morgan, genç kadını hâlâ sevmekte ve bir şans daha istemektedir. Aşklarını tekrar alevlendirmek için bu onun ilk girişimi değildir, ama ilk kez Kate onunla yarı yolda buluşmaya istekli görünür.  


Hâlen FX Network’ün Altın Küre ödüllü dizisi “Nip/Tuck”ta başarıyla Dr. Sean McNamara’yı canlandıran Dylan Walsh, Morgan’a Kate’in bir zamanlar çok değer verdiği, ve tekrar seçebileceği bir adamın derinliğini getiriyor. “Gerçek şu ki, Morgan hiç de kötü biri değil; tek kusuru, Alex’in aksine ayaklarının fazlaca yere basması. O gerçekçi biri. Rakibinin ruhani derinliğine sahip olmayabilir ama Kate’i sevdiği çok açık ve onun yanı başında olduğu için de büyük avantaja sahip” diyor Walsh.


Bullock da Morgan karakteri için şunları söylüyor: “Gerçekten harika biri; arkadaşlarınızın sizin yanınızda görmekten mutluluk duyacağı türde bir adam. Açık ve sevecen; ayrıca Kate’e tapıyor. Gerçek şu ki, Kate onun bir kadının isteyeceği her şeye sahip olduğunu inkar edemez”. Yine de sonunda, “Birinin mükemmel bir insan olabileceğini ama senin için mükemmel kişi olmadığını anlamak zorundasın” diyor aktris.  


Bu arada iş yerinde, Kate hastalarını her zamanki özeniyle muayene etmektedir ama ondaki çok ince değişim arkadaşı ve meslektaşı Dr. Anna Klyczynski’nin dikkatini çeker. Anna’yı 2004 yılında “House of Sand and Fog”daki performansıyla Oscar adayı olan İranlı aktris Shohreh Aghdashloo canlandırdı.   


“Anna, Kate’in canını sıkan bir şey olduğunu fark ediyor” diyor Aghdashloo. Sorunun ne olduğunu bilmese de Kate’in ikilemini hisseden Anna, arkadaşına kendi hayat derslerinden örnekler vererek, arkadaşını kendisi için en iyiyi yapmaya teşvik eder. “Anna görmüş geçirmiş biri ve belli bir birikime sahip. Bu genç kadının bir zamanlar kendinin yaptığı türde hatalar yapmanın eşiğinde olduğunu gördüğünde, her gerçek dostun yapacağı gibi onu uyarmak ve Kate’in doğru yöne ilerlemesini sağlamak istiyor” diyor Aghdashloo.   


Elle tutulur bir şeyden, görünüşte imkansız bir romantik rüya için vazgeçmek “muazzam bir risk” diyor Reeves ve ekliyor: “Ama büyümek, değişmek ya da gerçekten istediğiniz şeye doğru ilerlemek için yapmanız gereken çoğunlukla tam olarak budur”.  

Göl Evi

Kate ile Alex’in paylaştığı şeylerden biri göl evine duydukları sevgi.  

Kate Chicago’ya taşındığında göl evini kendini en çok kendi gibi hissettiği yer olarak anımsar. Alex için ise evin daha bile derin bir anlamı vardır. Bir zamanlar, babasının ünlü olmadan önce yaptığı bu evde, gölün kenarında hep birlikte bir aile olarak bir dönem mutlu yaşamışlardır. Uzun süredir ihmal edilen evi orijinal güzelliğine kavuşturmak için restore ederek, Alex o dönemde hissettiği huzuru kısmen yeniden yaşamaya çalışmaktadır. Reeves bu konuda, “Evi tekrar yuvası yapmaya çalışıyor” diyor.

Sıradan bir ev değildir bu; gölün üzerinde asılı gibi duran, göle ve çevre araziye organik olarak bağlı ama bunlardan tamamen korunaklı bir ışık ve cam kümesi görünümüyle bambaşka bir güzelliğe sahiptir.  

 “Çok sıradışı bir tasarımı var; güzel olduğu inkar edilemez ama herkesin aşık olacağı tarzda bir tasarım değil. Bu evde sadece belli tarzda insanlar yaşayabilir. Çok özel zevklere hitap ediyor” diyen Bullock, bunun bile Kate ile Alex’in birbirlerine ne kadar benzediklerine dair başlı başına bir gösterge olduğuna inanıyor: “Bu cam duvarlar arasında kendilerini rahat hisetmeleri Kate ve Alex’in ne kadar çok ortak yönü olduğunu gösteriyor; birbirlerine sundukları muazzam anlayışın gerçekten de bir simgesi bu aslında”.


Bir “mimari delisi” olduğunu itiraf eden aktris, evin tarzının kendisine “Yüzyılın başında inşa edilen, bol camdan ve çelikten yapılma minimalist tarzdaki Paris metro istasyonlarını” hatırlattığını söylüyor ve, “Soğuk bir mimari gibi görünebilir ama yakından baktığınızda oldukça sıcak bir havaları var” dedikten sonra, yapının çok sayıdaki penceresinin güneş ışığını nasıl yakalayıp içeri yansıttığını açıklıyor: “Taj Mahal gibi, göl evi de karısına ve ailesine tapan ve sevgisini bu yapı aracılığıyla ifade bir erkek tarafından bir yuva olarak inşa edilmiş”.


 Haftalarca Wisconsin, Michigan, Illinois ve Indiana göl bölgelerinde ve büyük Michigan Gölü’nün kıyı şeridinde karış karış tarama yapılıp, “The Lake House/Göl Evi” için gerekli tüm öğeleri barındıran bir yer tespit edilmeye çalışıldıysa da sonunda yapım ekibi bu simge evi bizzat inşa etmeye karar verdi. Mekan sorumlusu James McAllister (“Road to Perdition”, “Batman Begins/Batman Başlıyor”) 10 yıl önce “Evil Has a Face” için bulunduğu Cook County-Illinois’a geri döndü. Burada insan yapımı Maple Gölü’nün çevresinde, 55 dönümlük sakin bir orman koruma alanı mevcuttu. Burasının mükemmel bir havaya sahip olduğu görüldü: Doğayla iç içe ve romantik bir ortamdı; ayrıca, doğa ve arazi şartları Agresti’nin aklından geçene uygundu. 

“Batman Begins”le 2005 BAFTA Ödülü sahibi ve Sanat Yönetmenleri Locası Ödülü adayı, ailesinde üçüncü kuşak mimar olan yapım tasarımcısı Nathan Crowley, “Ev bizim için en önemli setti, hikayenin merkeziydi. Dolayısıyla, burayı tam istediğimiz gibi yaratmanınn mantıklı olacağına karar verdik” diyor. 

“Alex’in babasının çizmiş olabileceği tarzda, klasik ile modernin karışımı bir tasarım istedik. Bazı açılardan evin kökleri 1960’ların cam kutu tarzına dayanıyor ama aynı zamanda 1800’lü yılların ortalarında İngiltere’de popüler olan Regency Period stilini de andırıyor. Tarz olarak, Regency genel görünüme romantizm ve şıklık katar. Biz bunlara ek olarak göl evine bazı sera özellikleri katmayı da uygun bulduk”.

Hayatlarının bu noktasında Kate ve Alex’in yalnızlık ve içsel yolculukla ne kadar çok vakit geçirdikleri düşünülecek olursa, ağırlıklı olarak camdan yapılan bina, Bullock’a göre “onlara saklanacak yer bırakmıyor”. Aktris bu olguyu çok ilginç bulduğunu da şu sözlerle dile getiriyor: “Karşımızda bir çok açıdan dünyadan saklanan iki kişi var. Oysa, ikisinin de çok sevdiği bu ev dış dünyanın gözleri önünde. Ayrıca, bu ev gölle, ağaçlarla, toprakla, çevrelerindeki her şeyle iletişim içinde olmalarını sağlıyor. O evde yaşamak adeta dışarıda yaşamak gibi”. 

Pratik açıdan bakıldığında ise, yapının şeffaf oluşu, “Geleneksel olarak yaptığımızın aksine, dış mekanı iç mekandan ayrı çekemeyeceğimiz anlamına geliyordu” diyor Crowley ve ekliyor: “İkisini birlikte çekmek zorundaydık; dolayısıyla burayı bir setten ziyade gerçek bir ev gibi tasarlamamız ve inşa etmemiz gerekiyordu”.   


Deneyimli Chicago inşaat koordinatörü Troy Osman’la çalışan Crowley ve ekibinin, evi yaratmak için sadece yedi haftası vardı. Suyun 3 metre üzerine çelik konstrüksiyona oturtulacak ev yaklaşık 600 m2 olacaktı. Bu devasa proje için 35 ton çelik kullanıldı. İnşaatta yüze yakın marangoz, kaynak ustası ve boyacı görev yaptı. “Belki çok büyük bir ev değildi ama lojistiği başlı başına bir meseleydi, özellikle de zamanımızın ne kadar kısıtlı olduğu düşünülecek olursa” diyor Crowley ve ekliyor: “Ama oyuncularımızı sıcak tutmak için bir ısıtma sistemi bile kurduk”.


Evin göl yatağının 10 metre içine girebilmesi için, bölgenin coğrafyası gereği, kazıklı bir destek sistemi lazımdı. Ama Crowley bunun yerine “sulatında çalışmayı gerektirse de, beton taban yapmayı tercih etti”. Sonuç olarak, işçilerin çelik temelleri 7 metre derine yerleştirebilmesi için suyu geride tutacak bir baraj inşa edildi.  “Sonunda evi gölün yanına inşa etmiş olduk” diye itiraf eden Crowley, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Preserve Ormanı’nın büyük yardımıyla, sonradan gölü eve getirdik. Kelimenin tam anlamıyla yeni bir koy yarattık. Bölgede kazı yapıldıktan ve beton zemin oturtulduktan sonra, barajı kaldırdık ve evin altını suyla kapladık”.  

Bullock’un tek üzüntüsü evin tamamen işlevsel ve içine taşınılabilecek durumda olmaması. “Eve bayıldım” diyor aktris ve ekliyor: “Onu kendime alamadığıma çok üzüldüm; keşke en azından başka yere taşıyıp bir yerde misafir evi olarak kullanabilseydim”.  


Aslında, yapım ekibi göl evinin inşaatı ve sonradan oradan kaldırılması sırasında EPA (Çevre Koruma Birliği),  Audubon, Preserve Ormanı Dostları gibi kuruluşların ve Cook County inşaat ve çevre düzenlemesi tüzüğü gibi pek çok unsura sıkı sıkıya bağlı kaldılar. Film bittiğinde, geride hiçbir iz ya da hasar kalmamıştı.  

Chicago Otantik ve Mimari Açıdan Zengin Bir Arka Plan Sunuyor


Maple Gölü çevresinin yanı sıra, Chicago içinde ve dışında yaklaşık 40 ayrı mekanda çekim yapıldı. Chicago’nun seçilme nedeni yalnızca coğrafi özelliklerinin hikayeye mükemmel uygunluğu değil, aynı zamanda ünlü mimari mirasıydı.  

1871’deki büyük yangından sonra, bir çok dünyaca ünlü mimar bu metropolün yeniden inşasında rol oynadı. Bunların arasında, Frank Lloyd Wright, Daniel Burnham, Louis Sullivan ve Mies van der Rohe gibi isimler vardı. Crowley bu konuda, “Gerçekten de mimari açıdan dünyanın en güzel kentlerinden biri. Bu alanda ismi olan herkes orada bir esere imza atmış; bu da Chicago merkezine hiçbir yere benzemeyene bir hava veriyor” diyor.   

“The Lake House/Göl Evi”nde kullanılan gerçek mekanlar arasında da ünlü yapılar mevcut. Örneğin, Alex’in babasının tasarım stüdyoduna dönüştürülen, 1880’lerin sonunda Louis Sullivan tarafından tasarlanan Roosevelt Üniversitesi’nin geniş kütüphanesi; 1885’te inşa edilen ve mimar Solon Beman’ın ayakta kalan son eserlerinden olan, şehir merkezindeki Güzel Sanatlar Binası’nın Sanatçılar Café’si; 1894’te Holabird & Roche tarafından tasarlanan ve mekan sorumlusu McAllister’ın deyişiyle “ülkenin ilk gerçek gökdelenlerinden biri” olan tarihi Old Colony Binası; Hyde Park’taki Chicago Tıp Merkezi’ne ait Wyler’s Çocuk Hastanesi; ve Wrigley Field’in uzantısı olan Wrigleyville semti çekim için kullanılan gerçek mekanlardan sadece bir kaçı .  

Yapım ekibi, filmin en dramatik anlarından birini ise ünlü Picasso heykelinin bulunduğu Daley Plaza’da çekti. Ayrıca, şehrin yeni tasarımlarından olan ve İngiliz sanatçı Anich Kapoor imzalı “Bulut Kapı” adlı çelik heykele ev sahipliği yapan Millennium Park, ve filmde Kate ile Alex’in ilk buluşmalarını gerçekleştirmeyi umdukları lüks restoran Il Mare’nin yerine geçen popüler restoran “The Park Grill” kullanılan gerçek yapılar arasındaydı. 

“The Lake House/Göl Evi” için şehrin dışında Riverside adlı küçük banliyöde de bir haftadan uzun bir süre çekimler yapıldı. Güzel görünümlü Metra Rail tren istasyonu filmde, Alex’in, mektuplar yazdığı kadına gözünün ilk kez iliştiği Amtrak durağı olarak kullanıldı. 

