MEHMET GÜRELİ İLK FİLMİ “GÖLGE”YLE
45. ANTALYA ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDEYDİ

Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nın (AKSAV) işbirliğiyle düzenlenen 45. Altın Portakal Film Festivali’nde yazar, ressam ve müzisyen kimliğiyle de tanınan yönetmen Mehmet Güreli’nin ilk uzun metrajlı filmi “Gölge” seyirci karşısına çıktı. 
Yönetmen Mehmet Güreli ile oyuncular Görkem Yeltan ve Kaan Çakır, film sonrası festival kafede seyircilerin sorularını cevapladı.  Daha önce belgeseller de çeken Güreli, Peyami Safa’nın aynı adlı romanından uyarladığı ilk uzun metrajı için uzun zaman beklediğini söyleyerek “Beklemekten kaçınmamak gerek. Ben hep sinema düşündüm ama bugüne, bu projeye nasipmiş.” dedi. 
Romanı, bugüne uyarlamadan, bir dönem filmi yapma tercihini ‘Peyami Safa’ya saygı’ olarak açıklayan Güreli, “Bugüne uyarlamak kolay olandı. Ama bence ruhlar da zamana göre değişiyor. O karakterin ruh hali, o döneme ait. Bugünün insanı aynı tavırları göstermez sanırım.”  Diye konuştu. 
Farklı ve zor bir karakteri canlandırdığını söyleyen Görkem Yeltan ise “Hep cici, temiz, iyi kızlar oynadım. Buradaki kadın, dışarıdan anlaşılması zor biri. Bunun için bir seneye yakın çalıştım.” Şeklinde konuştu. 
Kaan Çakır ise bu filmdeki oyunculuğun zorluğunu şu sözlerle açıkladı: “Dönem olduğu için karşınızda bir örnek yok. Bunun için bir hayal kurmak ve o hayali gerçekleştirmek zorundayız. Bu noktada Mehmet’ten çok yardım aldık. Özellikle ben dizilerde çok oynadığım ve dizi oyunculuğu etkileri taşıdığım için Mehmet en çok beni yonttu ama sanırım sonuçta ortaya iyi bir iş çıkardık.” 
