GÖLGEDEKİ YILDIZ, TÜRKÇE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI YAYINLANDI!

Youtube Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=FjL3xOyc03Q 

#GölgedekiYıldız

Oscar® ödüllü Jordan Peele ve Monkeypaw Productions’tan –Kapan, Biz, Şeker Adam ve Hayır gibi çığır açan korku filmlerinin yapımcılarından– gelen bu kan dondurucu hikâye, şöhretin, gücün ve her ne pahasına olursa olsun mükemmelliğe ulaşma takıntısının iç dünyasına karanlık bir yolculuk sunuyor.
 
Zack Akers & Skip Bronkie’nin (bilim kurgu suç dizisi Limetown’un yaratıcıları) beğenilen Black List senaryosundan uyarlanan Gölgedeki Yıldız, köklü bir futbol hanedanının yaşlanan baş oyun kurucusundan davet alan genç ve umut vadeden bir oyuncunun, izole bir tesiste antrenmana çağrılmasını konu alıyor.
 
Marlon Wayans, efsanevi oyun kurucu rolünde çarpıcı bir performans sergilerken; eski kolej sporcusu Tyriq Withers (I Know What You Did Last Summer, Atlanta), onun himayesindeki genç oyuncuyu canlandırıyor. Filmin kadrosunda ayrıca Julia Fox (Uncut Gems, No Sudden Move), Tim Heidecker (First Time Female Director, Biz), komedyen Jim Jefferies (The Jim Jefferies Show) ve ilk kez uzun metraj filmde rol alan hip hop yıldızları Guapdad 4000 ile Grammy adayı Tierra Whack yer alıyor.
 
Gölgedeki Yıldız, Justin Tipping (Kicks, Joe vs. Carole) tarafından yönetildi; yapımcılığını Ian Cooper (Hayır, Biz), Jordan Peele (Kapan, Hayır), Win Rosenfeld (Şeker Adam, Lovecraft Country) ve Jamal M. Watson (Hala, Sprinter) Monkeypaw Productions adına üstlendi. Filmin yürütücü yapımcıları ise David Kern (The Bikeriders, Flamin' Hot) ve Monkeypaw’dan Kate Oh.
 
Tür: Korku, Gerilim
Oyuncular: Marlon Wayans, Tyriq Withers, Julia Fox, Tim Heidecker, Jim Jefferies, Guapdad 4000, Tierra Whack
Senaryo: Zack Akers & Skip Bronkie
Yönetmen: Justin Tipping
Yapımcılar: Ian Cooper, Jordan Peele, Win Rosenfeld, Jamal M. Watso
