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GEÇMİŞTEN GELECEĞE "GÖLGELER"

Ankara'da çekilen ve yönetmenliğini Murat Derman'ın yaptığı uzun metrajlı dönem filmi "Gölgeler" geçmişin sisli gölgesini bugüne düşürüyor.

Geleceği düşünmek, geçmişi hatırlamakla ilintilidir. Geçmiş, insanlığın yaşadığı aşkların, savaşların bireylerde bıraktığı izlerdir. Geleceği düşünmek ise yaşanmamış güzel bir dünyayı sezmektir. 

Kosova asıllı yönetmen Murat Derman, geçmiş ile gelecek arasında kurulan mütevazi köprüler olarak değerlendirilebilecek otuzun üzerinde belgesele, kısa ve orta metrajlı olmak üzere iki filme "Gölgeler" adlı uzun metrajlı filmini de ekliyor. 

Farklı toprakların yaşantılarına Ankara' da hayat buldurma çabası filme uluslararası bir nitelik kazandırırken sinemaseverlere 1930'lardan itibaren birçok tarihsel döneme; Almanya, Kosova gibi farklı ülkelere dair geçmiş algısı oluşturup geleceğe dair imgeler kurmalarını sağlayacak.

Filmin 90 yaşındaki Gani'si sinemaseverlere geleceklerini düşündürecek, 20'li yaşlardaki Sırrı'sı geçmişlerini hatırlatacak. Filmde geçen yedi ayrı aşk öyküsü sinemaseverlerin yüreklereini akıllarıyla olan çekişmeden sağ çıkarırken onlara hiç yaşanmayan aşklarını hatırlatacak. 

Ayrıntılı bilgi için: 

Sinem Yıldırım

Basın ve Halkla İlişkiler Sorumlusu 

Tlf: 0312 467 16 64-65

www.golgeler.com
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