“Gölgeler” Filminin II. Dünya Savaşı Sahneleri Çekiliyor !!!

Ankara’ nın ilk bağımsız  dönem filmi olan “Gölgeler”in çekimlerinin    % 85’ i hiçbir yerden maddi  destek almadan tamamlandı. Filmin yönetmeni Murat Derman 8 Ocak 2007 tarihinde  Bosna’ da günün adamı seçildi. Bosna’ ya giderek arlarında Oscarlı filmlerde  oynayan oyuncuların da bulunduğu Ermin Sijamija, Mirvad Kuriç, Dzana Pinjo,  Mirza Tanoviç, Emina Muftiç, Nada Durevska, Lejla Jusic , Maja Salkiç, Mirsad  Tuka, Nada Durevska ve  Vahidin  Prelic ile anlaşma yaparak Gölgeler filminin oyuncu kadrosuna yeni oyuncular  ekledi.

Çekimleri Mart ayı sonunda  planlanan soykırımı da anlatan Srebrenici sahneleri 26 Şubat tarihinde Lahey’  deki Uluslararası Adalet Divanı’nın Sırbistan Devleti’ nin katliamın sorumlusu  olmadığına karar vermesinden ötürü Yönetmen senaryosunda değişiklik yapmak üzere  çekimleri ileri bir tarihe ertelendi)  

Derman II. Dünya Savaşı Sahnelerinde  kullanılmak üzere bir tank yaptı. Tank, tanksavar, roket atar, bomba, patlama ve  çatışma sahnelerinin de çekileceği savaş sahnelerinin görselliğini 10 – 11 Mart  Cumartesi – Pazar günleri izleyebilirsiniz.

Yer    : İskitler Ulus  Ankara

Tarih : 10–11 Mart  2007

Saat  (Basın için) : Cumartesi 13.30 – Pazar  13.30

Adres: Büyük Sanayi  Kaynakçı Sok. 3.Cad. İskitler Ankara

Ayrıntılı  bilgi için: 

Sinem  Yıldırım

Basın ve  Halkla İlişkiler Sorumlusu  

Tlf:  0312 467 16 64-65

www.golgeler.com

velafilm@gmail.com
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