Candan ERÇETİN’den

Beş  Yıl  Aradan  Sonra  İlk  Şarkı

“Ben Kimim”

Temmuz 2004’te çıkan “Melek” albümünden sonra uzun bir sessizliğe gömülen Candan Erçetin, 2005 aralık ayında dinleyenleriyle paylaştığı, bilinen şarkıların Türkçe ve Yunanca yorumlarından oluşan “Aman Doktor” dan sonra ilk şarkısını bir film için yazdı.   

Uzun Süren Suskunluğunu Bir Film Şarkısıyla Bozuyor

Hasan Ali Toptaş’ın “Gölgesizler” adlı ödüllü romanından uyarlanan ve çekimleri yaz aylarında Kırklareli Karadere köyü ve İstanbul Sarıyer’de tamamlanan aynı adlı filmin müziklerini yapan Candan ERÇETİN, “Gölgesizler” filmi için yazdığı “Ben Kimim” adlı şarkıyı yine kendi yorumladı. Ümit Ünal’ın yönetmenliğini yaptığı film bu yılın tek edebiyat uyarlaması. 2009’un ilk aylarında vizyona girecek olan filmin şarkısı vizyondan önce ilk olarak radyolardan dinlenebilecek.  

Şarkının sözü ve müziği kendisine ait olan Candan Erçetin “Bir filme şarkı yazmak hele hele bir edebiyat eserinin hikayesini bir şarkıda toplamak benim için yepyeni bir deneyim oldu ancak ‘Sırlar, Yalanlar ve Rivayetler’ üzerine kurulmuş yaşamları konu alan ‘Gölgesizler’ filmi zamansız ve mekansız bir anlatıma sahip bu bakımdan her devir insanının ruh haline uyuyor” dedi.  

“Ben Kimim”raflarda satışa sunulmayacak

CD ya da kaset formatında satışa sunulmayacak olan şarkı ilk önce ve sadece radyolar aracılığıyla hayranlarıyla buluşacak. Bahar aylarında çıkarmayı planladığı yeni albümünün hazırlıkları içinde olan Erçetin, “ Ben Kimim”i sevenlere filmin vizyona girişiyle birlikte web sitesi aracılığıyla elektronik ortamda ücretsiz olarak sunacağız ve bu, bir taraftan yeni albüm için şarkılar yazarken uzun zamandır ayrı kaldığım dinleyenlerimle hasret giderebilmem için iyi bir fırsat olacak” dedi. 
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