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GÖLGESİZLER’in Köyünde Kim Kimdir?

Hasan Ali Toptaş’ın okurlarını büyüleyen ödüllü romanı Gölgesizler’de her ne kadar zamansız ve mekansız bir anlatım varsa da; öykü sanki hemen burada ve şimdi geçiyormuş gibi burnumuzu sızlatıyor. Öyküyü sahici kılan ve okuru düşüncelere iten kahramanların dertleri ya da günlük meseleleri kendi yaşamımızdan çalınanları yakalayıveriyor sanki!

Candan Erçetin’i “Ben Kimim” şarkısında isyan ettiren de aynı duygu;

GEÇİMSİZİM BU GÜNLERDE

KİMSESİZİM BU YERLERDE

DEĞERSİZİM BU ELLERDE

ÇARESİZİM DOĞDUĞUM YERDE / GÖLGESİZİM HER GÜN HER YERDE
Ümit Ünal’ın özgün bir yorumla beyaz perdeye aktardığı Gölgesizler filmindeki 22 karakterin ortak yaşamında, herkesin ayrı ayrı dertleri de var.. Bizden bir parçayı -en azından bir parçayı- derinlerden ve karanlıklardan yakalayıveren…
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Berber: Filmin, hikayenin tüm sırrı bu berberde saklı sanki.. İstanbul’dan alıp başını kuş uçmaz kervan geçmez bir köye taşınıyor. Köydeki herşeyin tanığı oluyor, sanki bir rüyada yaşar gibi.. Hikayeyi başlatan da, bitiren de o..
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Güvercin: Köyün en güzel kızı.. Berber’in köye gelirken gördüğü ilk yüz. Burası kayıplar köyü, insanların durduk yerde sırlara karıştığı bir yer.. Ama bir gün Güvercin yok olduğunda artık buna kimse sessiz kalamaz. Yıllarca sır perdesi arkasında kalan sırlar, yalanlar, rivayetler, Güvercin’in kaybolmasıyla birlikte tek tek ortaya dökülmeye başlar.
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Muhtar: Orda bir köy vardır uzakta ve o köy Muhtar’ın köyüdür. Muhtar köyün hakimi, herşeyi.. Berber’i köyde kalması için buyur eden de o.. Köyün çektiği tüm dertleri içinde hisseden, durup dururken kaybolan insanları kendi parçası kopmuş gibi arayan da o. Ararken çaresizliğe düşen, gerekirse zora başvurmaktan çekinmeyen de o.  
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Bekçi: Muhtar köyün hakimiyse, Bekçi de onun sağ kolu, hatta yumruğu. Kimsenin bilmediği sırları bilen, köyün gecesini gündüzünü araştıran, hikayedeki en büyük sırrı, en büyük suçu ve günahı anlayan ama anladıkça da kafası iyice karışan bir yalnız adam. 
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Dede Musa: Köyün en yaşlısı.. Hınzır bilge… Köyün geçmişini ondan öğreniyoruz.. Gözleri görmüyor ama her şeyi hala takip ediyor.. Muhtar çaresiz kalınca gidip ona danışıyor... Dede Musa uyduruyor mu, bizimle dalga mı geçiyor yoksa anlattıkları köyün gülünç bir kabusu andıran gerçek tarihi mi?
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Aynalı Fatma: Dede Musa anlatmasaydı bilemezdik bir zamanlar köyün o sokaklarında, dağında taşında onun izlerinin olduğunu.. Köyün gelmiş geçmiş en güzel kadını.. Belki de gelmiş ama geçmemiş.. Köyün sırları onda gizli.. 
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Asker Hamdi: Yine Dede Musa anlatıyor yiğit mi yiğit, adımları yerin taşlarını, toprağını titreten yakışıklı, efsane Asker Hamdi’yi.. Köyün tüm kadınları etkileniyor ondan. O ise aşkı Aynalı Fatma’da tadıyor.. Ama ne aşk! Aşk değil ölüm kalım mücadelesi sanki..
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Cennet’in oğlu: Yakışıklı, duyarlı, okur yazar, meselelere karışmadan kendi yazdığı öykü ve şiirlerde yaşayan delikanlı.. Annesinin biricik oğlu.. Nasıl oluyor da köyün bir numaralı suçlusu haline geliyor? Suçlu mu, masum mu, yoksa köyün delisi mi?
Cennet: Bir “kayıp annesi”. Her anne kadar şefkatli, yavrusunun hayatı söz konusu olduğunda her anne kadar yırtıcı. 
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Rıza: Hikayenin en “inançlı” adamı. Batıl inancın, körlemesine inanmanın getirebileceği felaketleri görmek için Rıza’nın kayıplarına ve acılarına bakmak yeterli..
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Hacer / Rıza’nın karısı: Köydeki herkes gibi onun da sırları var. En büyük sırrı aşkı. Yıllarca sessiz yaşadığı aşkı, en acılı anlarında bile açığa dökmeyecek kadar da sağlam bir kadın.

Ramazan: Köyün gençlerinden.. Rıza ile Hacer’in oğlu.. Her genç gibi aşkını arıyor.. Bulduğu ise sadece kendi kaderi.. 
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Reşit: Hiç bir şeye inanmayan, hiç kimseye güvenmeyen bir adam… Güvercin’in babası… Bir gün hayatı ve bildiği her şey tuzla buz olunca kendi yalanlarına en çok inanan o oluyor. 
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Reşit’in karısı: Bu köyün tüm kadınları gibi, sadece ‘kadın’ olmakla bile bir yük taşıyor. Çok sevdiği kızı Güvercin’i kaybettiği yetmiyor, bulunca da sevinemiyor. 
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Cıngıl Nuri: Köyden kayıplara karışan ilk kişi. Kayboluşu bir bilmece.. Ama dönüşü bir cevap değil daha da büyük bir bilmece..


Kadriye / Cıngıl Nuri’nin karısı: Kadriye, kaybolan kocasının ardından, çaresizliğini tek başına yaşayamıyor. Uzanan ellerden medet umuyor. Seçtiği yolda o da kayıplara karışıyor.



İmam: Bu imam sıradan bir imam değil.. Yalnız nefesinin gücüyle değil, insani zaaflarıyla da etki yaratıyor.


Kunduracı: Berberin hemen yanıbaşındaki dükkanda yalnız olanı biteni izleyen kişi değil Kunduracı, bir yandan köyün gözü, kulağı..

Postacı: Şehirden köye, köyden şehire mektupları taşırken, karışan sadece kafası mı yoksa hayatı mı?

Çırak: Berberin çırağı da kayboluyor ama çıkıverdiği yerlerde insanın aklı da karışmıyor değil. 


Muhtar’ın karısı: Karmakarışık hayat onu da sürüklerken, acı belki de en çok onu etkilerken, o karmakarışıklık ve acı içinde öylesine edilgen ki..



Yazar: Herşey onda mı düğümleniyor? Herşeyi bilen o mu? Yoksa gerçek hayat onu da aşıyor ve onun da anlayamayacağı kadar büyük bir hikaye mi var hayatımızda?
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TANER BİRSEL: 


Seyircinin takdirini yıllar içinde sarsılmaz biçimde kazanmış güçlü oyuncu Taner Birsel ‘olayları kıyısında izleyen, onları değiştirecek iradeyi kullanmayan’ diye nitelendirdiği Berber rolünün ardından; “iyi hatıralarla ayrıldığım bir set oldu” diyor.








BİĞKEM KARAVUS: 


Genç oyuncu upuzun saçları masum ve doğal güzelliğiyle tam bir Güvercin! Filmin afişine de çok yakıştı Biğkem!





SELÇUK YÖNTEM: 


Yılların usta oyuncusu Selçuk Yöntem filmde en güçlü iz bırakanlardan.. Öyle ki, kendi ifadesine göre, bugüne dek canlandırdığı onca rolün içinde Muhtar da ona bambaşka bir iz bırakmış..





HAKAN KARAHAN: 


Bankacılıktan yazarlığa, senaryo yazarlığından oyunculuğa, derken -Hasan Ali Toptaş’ın Gölgesizler romanına aşık olarak- yapımcılığa uzanan serüveninde, senarist ve yönetmen Ümit Ünal’ın ısrarıyla Bekçi rolünde Karahan.. Bankacılıktan istifa ettiği günden beri uzattığı saçlarını bir çırpıda, acımadan, bir numaraya kesiverdi..





AYDEMİR AKBAŞ: 


Yılların sanatçısı Aydemir Akbaş bembeyaz sakallarıyla Dede Musa rolünde adeta büyüyor. Akbaş, setteki ağabeylik görevini de doğal olarak üstlendi..





ONURYAY EVRENTAN: 


Köyün geçmiş bilgisini onun dillere destan güzelliğinde buluyoruz. Yaşadığı aşklar mı onu bilge yapan? Evrentan; “Heyecandan elimin ayağımın birbirine karıştığı bir rol oldu diyor” Aynalı Fatma rolü için..





YİĞİT KUŞBEYLİ: 


Asker Hamdi onun ilk oyunculuk deneyimi.. O aslında kilosunda Türkiye Şampiyonu bir vücut güzeli.. Büyük şansı ise, o zor rollerinde yanında Onuryay Evrentan’ın usta oyunculuğu olması..





ERTAN SABAN: 


Yakışıklı Makedon oyuncu Ertan Saban, Elveda Rumeli dizisindeki Alex rolüyle genç kızların yüreğini hoplatıp, kahramanı haline geldiği şu günlerde, Gölgesizler’in içinden çıkıverip Cennet’in Oğlu olarak iz bırakacak..





ARSEN GÜRZAP: 


Usta oyunculuğuyla gönüllere taht kuran Arsen Gürzap, ilginçtir ki ilk kez bir köylü kadın tipine bürünüyor. Sesinin tek tonuyla Cennet’in acısını, çaresizliğini haykıran Arsen Gürzap, ‘şimdiye kadar karşılaştığım en ilginç öykü’ diyor..





AHMET MÜMTAZ TAYLAN: 


Meselenin patladığı yerde Rıza var; Rıza’nın yerinde ise yine büyük bir oyuncu Ahmet Mümtaz Taylan.. Taylan’ın Rıza karakterinde gösterdiği performans seyredenlerin hafızasından uzun süre silinmeyecek.





TAİES FARZAN: 


Oyunculuk kariyerini Berlin’de sürdüren İran asıllı güzel ve güçlü oyuncu Farzan,  çocukluğunun 6 yılını geçirdiği Türkiye’ye bu kez Hacer rolü için geldi. Bu rol için 10 kilo alan Taies Farzan performansı ile büyülüyor.





AHMET ÖZASLAN: 


Ödüllü tiyatroculardan Ahmet Özaslan, Reşit rolü ile ilk uzun metrajlı filmini Gölgesizler için çekti.. Doğma büyüme Kırklarelili olan oyuncu, çekimler esnasında doğduğu evi de buldu..








SELDA ÖZER: 


Tecrübeli oyuncu Selda Özer, bu kez Gölgesizler’de köyün en acılı kadın karakterlerinden birine bürünerek sessiz ama güçlü oyunuyla etkiliyor.





UMUT KARADAĞ: 


Her canlandırdığı rolde olduğu gibi, sanatçı İmam karakteriyle de “başkası olmazmış” dedirtenlerden..





BEYTİ ENGİN: 


İşte büyük küçük demeden rolünün, canlandırdığı karakterin hak ettiğinden de fazlasını ortaya koyarak şaşırtan büyük bir oyuncu..





CEM ÖZEREN: 


Narsist Film’in geleceğine güvendiği yıldız oyunculardan.. Cem Özeren genç yaşına rağmen karmaşık bir rolün üstesinden gelen güçlü bir yetenek..
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SERKAN ŞENALP: 


Genç neslin hayranlıkla takip ettiği dizi kahramanı Serkan, Gölgesizler’de oynadığı dramatik rolde gösterdiği başarıyla da adından söz ettirecek.
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FUAT ONAN: Dönen adam giden adam mı acaba 


sorusunun cevabı Fuat Onan’ın oyunculuğunda gizli..
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ZEYNEP KUMRAL: Oyuncunun, Kadriye rolünde attığı çığlık seyircinin hafızasında yıllarca kalacak..








ERDEM AKAKÇE: 


Filmin misafir oyuncusu olan Erdem Akakçe doğaçlama yeteneğiyle Postacı rolüne mizahi bir anlayış katıyor.
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ÖZAY FECHT: Berlin’den gelerek, Muhtar’ın karısının acısını sadece ifadesiyle bile beyaz perdeden içimize akıtıyor tecrübeli oyuncu..
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ALTAN ERKEKLİ: Sanatçının yorumunu zaten yıllar öncesinden seyircisi altın harflerle yaptı.. Filmin şehir çekimlerinde bulunan sanatçı için Gölgesizler hem kitap, hem film olarak özel bir yerde..
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