Basın Duyurusu

08.05.2009 

İlki düzenlenen Dupnisa Doğa Şenliği’nde 

açık hava sineması;

Gölgesizler filmi, Kırklareli halkıyla buluşuyor

Çekimlerinin büyük bölümü Kırklareli’nin Karadere köyünde gerçekleşen ve 27 Şubat’ta Türkiye çapında vizyona giren Gölgesizler filmi, ilk kez düzenlenen Dupnisa Doğa Şenliği kapsamında 16 Mayıs Cumartesi akşamı düzenlenecek özel bir gösterimle Trakya halkıyla buluşacak.

Ümit Ünal’ın senaryo ve yönetmenliğinde, ağırlıklı olarak tiyatro sanatçılarından oluşan oyuncu ekibiyle Narsist Film tarafından beyaz perdeye aktarılan Hasan Ali Toptaş’ın 1994 yılında Yunus Nadi Roman Ödülü’nü kazandığı kitabı “Gölgesizler” için planlanan Kırklareli Galası, dağıtıcı şirket ile sinema salonu arasındaki anlaşmazlık nedeniyle gerçekleşememişti. Narsist Film tarafından gerçekleştirilecek Gölgesizler filminin özel gösterimi, ilk kez düzenlenen Dupnisa Doğa Şenliği’ne katkı olacağı gibi, açık hava sineması atmosferinde daha fazla seyirciye ücretsiz olarak erişerek Kırklareli halkıyla buluşacak.

Adını, Türkiye’nin en önemli mağaralarından, Trakya’nın ilk ve tek turizme açılan mağarası olan 3.200 metre uzunluğundaki Dupnisa Mağarası’ndan alan Dupnisa Doğa Şenliği’ne sivil toplum kuruluşlarının yanı sıra İstanbul’dan, çevre köylerden ve Trakya genelinden çok sayıda doğaseverin iştirak etmesi bekleniyor. Dupnisa Mağarası’nın mevcut otantikliğini koruyarak, mağara ve çevresindeki köyleri tanıtmak amacı ile yapılan şenliklere katılacak olanlar aynı zamanda kamp yapma olanağını da bulacak.

Filmde oyunculuk da yapan Karadere köyü halkının sabırsızlıkla beklediği Gölgesizler’in 16 Mayıs Cumartesi 20:30’daki özel gösterimine Kırklareli Belediyesi ücretsiz araç tahsis ediyor.

www.golgesizler.com
Katılmak isteyen basın mensuplarına detaylı bilgi ve yol tarifi için: 

İpet Altınay / Plan PR (212) 211 41 00 - (532) 234 28 76 - ipet@plan-pr.com
Dupnisa Doğa Şenliği Programı:

16 Mayıs Cumartesi;
13:00

Beypınar Köyü'nden Dupnisa Mağarası'na doğa yürüyüşü ile varış
15:00 - 16:30
Fotoğraf sergisi ve stand’ların açılması, kamp kurulması
17:00

Yerel sanatçı ve grup konserleri
20:00

Şenlik ateşinin yakılması
20:30

Açık hava sineması - Gölgesizler (Dupnisa Mağarası Sosyal Tesisler yanı)
22:00

Trakya havaları eşliğinde oyun havaları ve halayların çekilmesi 

17 Mayıs Pazar;
Sabah kahvaltısı ve orman içerisinde doğa yürüyüşü

