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DEMET AKBAĞ, MURAT ŞEKER VE ALİ TANRIVERDİ ANTALYA’DA 

“GÖREVİMİZ TATİL” DEDİ!

Sıcacık bir aile komedisini beyazperdeye yansıtan “Görevimiz Tatil” film ekibi, Demet Akbağ, yönetmen Murat Şeker ve senaryo ortağı Ali Tanrıverdi Antalya ÖzdilekPark AVM’de sevenleriyle buluştu! 9 yıldır tatile çıkamayan bir ailenin hikayesini konu alan “Görevimiz Tatil” ekibi, tatil cenneti Antalya’da büyük bir coşkuyla karşılandı! 
“TEKNOLOJİDEN VAZGEÇME EVLADIM BİLİNÇLİ KULLAN” 
Sahne önünde kendilerini bekleyen kalabalığa Demet Akbağ: “Bugün tam bir hafta oldu vizyona gireli. Aslında çok da yabancı olmadığınız bir mevsimin filmini çektik. Burası çok güzel şahane bir tatil kenti. 9 yıldır tatile çıkamayan bir ailenin hikayesi bu. ‘Şu tabletlerden, telefonlardan uzak birbirimizle bir tatil yaşayalım’ diyor Türkan Mutlu ve böylece ailecek tatile çıkıyorlar. Filmde de var öyle bir cümlem: ‘Teknolojiden vazgeçme evladım, bilinçli kullan’ diyor anne çocuklarına. 

FİLM YAPMANIN EN GÜZEL TARAFI SEYİRCİYLE KUCAKLAŞMAK

Akbağ cümlelerine şöyle devam etti: “Size güzel, tatlı sevimli bir aile filmi yaptık. Siz de bu güzel günde geldiniz yine salonları doldurdunuz. Biz de dedik ki bir Antalya’ya kadar uzanalım. Zaten çok seviyoruz Antalya’yı. Filmleri yapıp bitirdikten sonra en keyiflisi bu. Seyirciyle kucaklaşmak işin en sevdiğimiz tarafı. Ben size bir şey diyeyim mi? 3-5 sene sonra televizyonda karşınıza çıkınca da zevkle izleyeceğiniz bir film yapmayı seviyorum ben, bu da öyle oldu. İyi ki gelmişiz bu sıcacık Antalya’ya. Bir gün önce kar yağışı için hepimizi uyardılar İstanbul’da, evlerinizden çıkmayın diye. Sizin huzurunuza çıkmadan önce açıkhavada saatlerce oturduk. Ülkemiz bir cennet ve biz bu cennetin kıymetini bilelim”. 

SİZE HER GÜN TATİL!

Filmin yönetmeni Murat Şeker: “Önümüz 8 Mart Dünya Kadınlar Günü. Biz bu filmi kadınlara saygu ve sevgi göstermeyi hatırlatmak için yaptık. O yüzden filmimizin reisi olarak Demet Akbağ’ı belirledik. Sevgili Antalyalılar filmi biz çektik yaptık diye 
demiyorum güzel film oldu. Umarım siz de seversiniz. “Görevimiz Tatil” 9 yıldır tatile 
çıkmayan bir ailenin hikayesi ama bu nasıl olacak burada bilmiyorum. Siz Antalya’da devamlı tatildesiniz. Bugün 18 dereceydi hava. Çok severek yaptık bu filmi, bazı değerlerimizi ayakta tutmak için yaptık. Aile, ülkemiz, doğamız gibi” cümlelerini kurdu. 
“GÖREVİMİZ TATİL"
Vizyon Tarihi: 23 Şubat Cuma

KÜNYE:
Yapım: SUGARWORKZ & TAFF

Yapımcılar: Murat Şeker & Uğur Şeker & Timur Savcı & Cemal Okan

Yönetmen: Murat Şeker

Senaryo: Murat Şeker-Ali Tanrıverdi
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Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=nTT2FeeHWXM
2. Fragman Youtube Link’i: https://www.youtube.com/watch?v=HIc61eOr6DI
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