7 YIL ARADAN SONRA MILOS FORMAN’DAN TABULARI YIKAN İNSANLAR ÜZERİNE BİR FİLM DAHA...

Usta yönetmenin son filmi

GOYA’NIN HAYALETLERİ’nde Javier Bardem, Natalie Portman ve Stellan Skarsgard başrollerde...

Bugüne kadar yaptığı filmler ile çok konuşulan ve iki Oscar kazanan Milos Forman yedi yıllık bir aranın ardından geri dönüyor.

Çek yönetmen Milos Forman bugüne kadar birçok başarılı biyografik filme imzasını attı. 1984’te çekilen ve En İyi Film dahil toplam 8 dalda Oscar Ödülü kazanan “Amadeus” filmi ile dahi besteci Wolfgang Amadeus Mozart’ın yaşamını konu alan Forman, 1996 yılında Hustler dergisinin yaratıcısı ve Amerika’da porno ile ilgili birçok tabunun yıkılmasına neden olan Larry Flint hakkındaki “People vs. Larry Flint” isimli filmi çekti. Ünlü yönetmen en son Jim Carrey’li “Aydaki Adam” ile de ünlü komedyen Andy Kaufman’ın hayatını konu almıştı.

GOYA’NIN HAYALETLERİ’nde ünlü İspanyol ressam Françisco Goya anlatılıyor. Diğer filmlerinde olduğu gibi bu filmde de, düz bir biyografik anlatıma başvurmayan usta yönetmen, kilisenin devleti yönettiği bir dönemde aykırı bir hayat bakışına sahip olan Goya’nın tanık olduğu olayları konu alıyor.

Milos Forman bugünlerde de Nicolas Cage’in başrolünü üstleneceği “Amarillo Slim”in hazırlıklarıyla uğraşmakta. Film gelmiş geçmiş en büyük ve en meşhur poker oyuncusu olarak tanınan Amarillo Slim’in hayatı üzerine. 

Bu Cuma Sinemalarda...
