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Gran Turismo’nun ikinci fragman yayınlandı…

Pistlerden Perdeye 
“Gran Turismo”
Heyecanı Start Alıyor!

Tüm zamanların en umulmadık yarış pilotlarından biri olan Jann Mardenborough'nun gerçek hikâyesine dayanan "Gran Turismo" filmi için geri sayım başladı.  Yarış tutkunlarının uzun süredir heyecanla beklediği filmin ikinci fragmanı yayınlanırken yapım ekibinin açıklamaları heyecanı ikiye katladı. 
Gerçek bir hikâyeyi mümkün olan en inandırıcı şekilde aktarmak için gerçek pist ve gerçek arabalar kullandıklarını açıklayan yapımcılar, film için 22’si kahraman araba olmak üzere, toplam 65 adet araçlık filo oluşturduklarını söyledi.

İzleyiciyi sürücü koltuğunda oturtarak, saatte 300 kilometre giden bir roket gemisine bağlamanın nasıl bir his olduğunu hayal ettirecek Gran Turismo, 11 Ağustos’ta sinemalarda…

25.07.2023, İstanbul

Bir yarış simülasyonu video oyunundan uyarlanan ve İngiliz profesyonel yarış pilotu Jann Mardeborough’un gerçek hayat hikayesinden esinlenen Gran Turismo filminin ikinci fragmanı yayınlanırken, yapım ekibinin açıklamaları yarış tutkunlarının heyecanını ikiye katladı.

Gerçek pist ve gerçek arabalar kullanıldı!

Filmde tamamen gerçek pist ve gerçek arabalar kullandıklarını söyleyen yapımcı Doug Belgrad, filmin yönetmeni Neill Blomkamp’ın bu gerçek hikâyeyi mümkün olan en inandırıcı ve özgün şekilde aktarmak istediğini ifade ediyor. Bu sebeple Blomkamp’ın eski yarış arabası sürücüleri tarafından kullanılan gerçek arabaların yarış deneyiminin simüle edilmesini istediğini söyleyen Belgrad, “Gran Turismo ile seyirciye bir yarış arabası sürücüsü olma deneyimini, hız duygusunu ve yüksek hızda araç kullanmanın getirdiği heyecanı yaşatacaklarını” anlatıyor.

Belgrad şöyle devam ediyor: “Gerçekçi olmanın bir parçası da gerçek arabaları almak ve Slovakya'daki Slovakia Ring, Dubai Autodrome, Nurburgring, Avusturya'daki Red Bull Ring ve Hungaroring gibi gerçek pistlerde çekim yapmaktı; bu son pist hem GT Academy (İngiltere'deki otomobil yarışlarının merkezi Silverstone'dan esinlenilmiştir) hem de Le Mans yerine kullanıldı.” 

Film için 22’si kahraman araba olmak üzere, toplam 65 adet araç bulundurduklarını aktaran baş yapımcı Matt Hirsch ise, çekim için bir filo oluşturduklarını söylüyor. “Çekimler için her birinden üç adet araca ihtiyaç vardı: Kameranın yaklaşabileceği ve bir dublör sürücü tarafından kullanılacak bir kahraman araç; bir kaza durumunda kullanılmak üzere bir yedek araç ve üçüncü bir pod araç” diyor ve ekliyor : “Arabaları toplamak sadece başlangıçtı. Bu arabalar sürekli bakım gerektiren araçlar. Dolayısıyla, her gün bu arabalarla ilgilenebilecek ve bizi pistte tutabilecek kalifiye teknisyenler ve bilgisayarcılardan oluşan bir ekip kurmamız gerekti. Toplamda 500 kişiden oluşan ekip, film boyunca Budapeşte'den Almanya'ya, Avusturya'dan Slovakya'ya, Dubai'den Tokyo'ya, sürekli olarak bir yerden başka bir yere taşındı.”

Hiçbir şeyin imkânsız olmadığını kanıtlayan, ilham verici, heyecan ve aksiyon dolu bir hikâye

Filmin yönetmenliğini üstelenen Neill Blomkamp, “Gran Turismo’nun bir dileğin gerçekleşmesi temalı filmlerin en üst noktasında" olduğunu söylüyor. Jann'ın ilgi çekici bir karakter olduğunu çünkü gerçek hayat hikayesinin inanılmaz bir dizi hayalin gerçekleşmesi olduğunu anlatan Blomkamp: "Senaryoyu okuduğumda, bunun Jann Mardenborough'nun gerçek yaşam öyküsüne dayandığına inanamadım. Filmdeki olaylar neredeyse bire bir yaşandığı gibi" diyor.

Gran Turismo, Jann Mardeborough’un olağanüstü oyun yeteneklerini kullanarak profesyonel bir araba yarışçısı olma hayallerini gerçekleştirişini konu alıyor. İşçi sınıfından zor durumdaki bir video oyuncusu (Archie Madekwe), başarısız eski bir yarış pilotu (David Harbour) ve idealist bir motor sporları yöneticisinden (Orlando Bloom) oluşan ekip, birlikte, dünyanın en seçkin sporunu yapmak için her şeyi riske atarlar.

Jann’in koltuktan kokpite etkileyici geçişini drone çekimleriyle destekleyerek dünyadaki tüm izleyicilere nefes kesici bir deneyim sunmaya hazırlanan filmin oyuncu kadrosunda David Harbour, Orlando Bloom, Archie Madekwe, Darren Barnet, Geri Halliwell Horner ve Djimon Hounsou gibi önemli isimler yer alıyor.

Playstation Studios’un video oyununa dayanan filmin senaryosunu Jason Hall ve Zach Baylin kaleme alıyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, Gran Turismo 11 Ağustos’ta vizyonda olacak.

Filmin 2’nci Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=WdGsHHnEdN8&ab_channel=SonyFilmleriT%C3%BCrkiye

Filmin Künyesi:

Yönetmen:		Neill Blomkamp
Senaryo:		Jason Hall ve Zach Baylin
[bookmark: _Hlk105142287]Yapımcı:		Doug Belgrad 
Asad Qizilbash
Carter Swan 
Dana Brunetti 
Yürütücü Yapımcı:	Kazunori Yamauchi
Herman Hulst
Jason Hall
Matthew Hirsch

Oyuncular:		David Harbour
Orlando Bloom
Archie Madekwe
Darren Barnet
Geri Halliwell Horner
ve Djimon Hounsou 


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır. Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur. TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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