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Michelin, Sony Pictures’ın Yakında Vizyona Girecek Olan ve Gerçek Bir Hikâyeden Uyarlanan Filmi 
Gran Turismo’nun Resmi Lastik Destekçisi Oldu 

25 Ağustos tarihinde sinemalarda gösterime girecek olan ve gerçek bir hikayeden uyarlanan Gran Turismo filmi, gerçek ve sanal dünyaları bir araya getirmenin yanı sıra, aynı adlı video oyununda yer alan Michelin lastiklerini gerçek hayatta da seyircilere sunuyor. Bu sayede Michelin, beyaz perde aracılığıyla farklı kuşaklardan hayranlarıyla etkileşime geçerek marka bilinirliğini artırmayı ve matematiksel lastik modelleme teknolojisi alanındaki liderliğini vurgulamayı amaçlıyor.

Sanal ve gerçek dünyadaki motor yarışı ve otomobil meraklıları çok yakında Sony Pictures’ın 25 Ağustos günü sinemalarda gösterime girecek olan Gran Turismo filminin keyfini çıkarabilecekler. Michelin’in resmî lastik destekçisi olduğu film, çok yakında beyaz perdede izlenebilecek. Gran Turismo, hayatta pek başarılı olmaları beklenmeyen üç ismin, işçi sınıfından zor durumdaki bir gamer’ın (Archie Madekwe), başarısız bir eski yarış pilotunun (David Harbour) ve idealist bir motor sporları yöneticisinin (Orlando Bloom) akıl almaz gerçek hikayesinden uyarlandı. Film boyunca üçlü, dünyanın en elit sporunda başarılı olabilmek için her şeyi riske atıyor. Gran Turismo, içinizdeki azim devam ettiği sürece hiçbir şeyin imkansız olmadığını kanıtlayan ilham verici, heyecanlı ve aksiyon dolu bir hikaye.

Gran Turismo, Slovakya’daki Slovakya Ringi, Dubai Autodrome, Nürburgring, Avusturya’daki Red Bull Ringi ve Hungaroring dahil olmak üzere dünyanın dört bir yanındaki gerçek yarış pistlerinde çekildi.

Sony Pictures’ın gerçek bir hikayeye dayanan Gran Turismo filminde tüm otomobiller MICHELIN Pilot Sport 4S ve MICHELIN Pilot Sport Cup 2 R lastiklerle donatıldı. 

Michelin, özellikle yüksek performanslı yarış otomobillerinin yer aldığı sahneler için adeta meslek sırlarını paylaşarak gerçek hayatta Le Mans’da yarışan araçlarla aynı üstün ve gizli teknolojilere sahip olan lastikleri kullandı.

Michelin'in Sony Pictures filmiyle olan ilişkisi, ilk olarak 1997'de Sony Interactive Entertainment Inc.'in bir yan kuruluşu olan Polyphony Digital Inc. tarafından piyasaya sürülen orijinal video oyunu serisinin yedinci tekrarı olan video oyunu Gran Turismo 7 ile ortaklığıyla mükemmel bir şekilde örtüşüyor.

Michelin, Sony ortaklığı kapsamında Gran Turismo 7’ye, şirketin yalnızca matematiksel lastik modelleme alanındaki eşsiz uzmanlığının değil, aynı zamanda gerçek dünyadaki uluslararası motor yarışlarında topladığı akıllı verilerin çıktısı niteliği taşıyan dünyanın en gelişmiş yarış lastiklerini temin ediyor.

Le Mans, FIA Dünya Dayanıklılık Şampiyonası ve IMSA WeatherTech SportsCar Şampiyonası için üretilen en yeni nesil Hypercar ve GTP prototiplerinin tamamı, simülatörde tamamen sanal olarak geliştirilen Michelin lastikleriyle yarışıyor. Veri odaklı bir şirket olarak Michelin Grubu, yeni modeller geliştiren çok sayıda otomobil üreticisi ile gerçekleştirdiği işbirlikleri kapsamında en yenilikçi ve sofistike simülasyon teknolojilerine de yatırım yaptı.

Gran Turismo filmi, Michelin’e bu alana özel ilgi duysun duymasın çok sayıda kişiden oluşan geniş bir kitleyle etkileşim kurarak markayı tanıtma ve sanal lastik alanında sahip olduğu gelişmiş teknolojiyi sergileme fırsatı sunuyor.

Michelin Hakkında
[bookmark: _Hlk130125111]Mobilite alanında öncü şirketlerden biri olan Michelin, müşterilerinin hareketliliğini sürdürülebilir bir şekilde geliştirmeye devam ediyor. Müşteri ihtiyaçlarına en uygun lastikleri, hizmet ve çözümleri tasarlamanın ve sunmanın yanı sıra, yolculukları ve seyahatleri zenginleştirmeye ve bunları benzersiz deneyimler haline getirmeye yardımcı olmayı sürdürüyor. Bu doğrultuda müşterilerine dijital hizmetler, haritalar ve rehberler sağlamanın yanı sıra çeşitli endüstrilere yüksek teknolojili malzemeler geliştirmeyi hedefleri arasında tutan Michelin, 132 bin 200 çalışanıyla, 175 ülkede faaliyet gösteriyor. Merkezi Fransa, Clermont-Ferrand’da bulunan Michelin, 2022 yılı itibariyle 167 milyon lastik üretim kapasitesine sahip 67 lastik üretim tesisi işletmektedir (www.michelin.com).
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