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Görüntü Yönetmeni Cinematography: Christine A. Maier
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Boşnakça, Türkçe ve İngilizce altyazılı Bosnian with English and Turkish sub.
2006 Berlin Film Festivali’nde büyük ödül Altın Ayı’yı kucaklayan “GRBAVICA – Esma’nın Sırrı” 90’lı yıllarda Bosna-Hersek’te yaşanan insanlık dramını çarpıcı bir şekilde inceliyor. 20.000’den fazla kadına sistematik bir şekilde tecavüz edildiği savaşın 15 yıl sonraki izlerini ortaya koyan “Esma’nın Sırrı” 06 Nisan’da vizyona giriyor.

Konu:
Esma, Saraybosna’nın Grbavica semtinde 12 yaşındaki kızı Sara ile birlikte yaşayan genç bir kadındır. Anne kız, 90’lardaki savaşın ardından kendilerine yeni bir hayat kurmaya çalışmaktadırlar. Esma bir gece kulübünde garsonluk yaparak evini geçindirmeye çalışmaktadır. Ancak uzun ve yorucu iş saatleri yüzünden Esma ile kızı Sara’nın arası açılmaktadır. Anne kızın arasındaki gerilim bir okul gezisi yüzünden iyice yükselik. Okul yönetimi, ailesinde savaş şehidi olan çocukların gezi ücretini üstlenmektedir. Babasının savaş sırasında öldüğü söylenerek yetiştirilen Sara annesinden gerekli belgeyi almasını ister. Esma kızının yıllardır sakladığı gerçeği öğrenmemesi için çabalarsa da Sara’nın gerçekleri öğrenmesine neden olamaz. Anne kız ortaya çıkan korkunç sırrın ardından ilişkilerinde yeni bir döneme girerler.

Yönetmenin yorumu:

“Esma’nın Sırrı” (GRBAVICA) her şeyden önce sevgi üzerine bir film. Ancak bu saf bir sevgi değil, nefret, tiksinme, sarsılma ve umutsuzluğa bulanmış bir sevgi. “Esma’nın Sırrı” ayrıca acımasız bir savaşın kurbanlarıyla, birebir suç işlememiş yine de elleri tam anlamıyla temiz olmayan bir savaşın kurbanlarıyla ilgili bir film. “Esma’nın Sırrı” Bosna-Hersek halkının olgunlaşması için elzem olan ve ilerlemenin ilahı gerekliliği olan gerçek ile ilgili bir film.

Grbavica, Saraybosna’da bir semt. Benim yaşadığım semt. Bu bölge savaş sırasında Sırp ordusunun denetimindeydi ve bölge işkence gören savaş esirlerinin konuşlandırıldığı bir toplama kampına dönüştürülmüş durumdaydı. Bugün bu bölgede yürürken, sosyalizm döneminden kalma yapılar görebilirsiniz: dükkanlar, bölge sakinleri, çocuklar, köpekler... Ama aynı zamanda konuşulmayan ve görülmeyen bir şeyin varlığını, burada yaşanmış büyük acıların varlığını da hissedebilirsiniz. Savaş başladığında tuhaf bir mutluluk hissetmiştim çünkü matematik sınavım ertelenmişti. Bir yeniyetme olarak beni ilgilendiren yegane şey seks ya da seks hakkında konuşmaktı. Ama 1992’de her şey değişti ve savaşta olduğumuzu anladım. Seks savaş sırasında kadınları aşağılayıp bir ırkı yok etmek için kullanılan stratejik bir araçtı. Bosna’da savaş sırasında 20.000 kadına tecavüz edildi. Cepheden 100 metre ileride yaşıyordum ve sürekli bunun korkusunu yaşıyordum. O zamandan beri tecavüz ve sonuçları bende saplantı haline geldi. Bu konu ile ilgili her haberi takip ettim, çıkan her yazıyı okudum. Hamile kaldığımda, annelik içimde çok farklı duyguların tetiklenmesine neden oldu. Kendi kendime bir kadının aşk ve sevgi ile değil de nefretle hamile kalmasının nasıl duygusal sonuçlar yaratacağını kendi kendime sorup durdum. Bebeğimi elime aldığımda ne yapmak istediğime emin oldum ve bebeğimi emzirme aralarımda Grbavica’nın senaryosunu yazdım.
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