Guantanamo Yolu
SİNOPSİS:
GUANTANAMO YOLU, 2001 yılının Eylül ayında arkadaşlarının düğününe katılmak için İngiltere’nin Tipton kentinden yola çıkan dört arkadaşın filmidir. İki buçuk yıl sonra, sadece üç tanesi evlerine dönebildi. Öyküleri, bu gençlerle yapılan röportajlar, arşiv görüntüleri ve yaşanmış olayların yeniden canlandırılması yollarıyla anlatılmıştır.
Tipton’da başlayan yolculukları, onları Karaçi, Kandahar, Kabil ve Kunduz’a sürükledi. Burada Kuzey İttifakı tarafından tutuklandılar, Şebergan’da hapse atıldılar ve Amerikalılar tarafından Kandahar’a nakledildiler. Son olarak Küba’daki Guantanamo Üssü’ne götürüldüler ve iki yıldan uzun bir süre X-Ray ve Delta kamplarında tutuldular. Usame Bin Ladin ve Muhammed Atta ile birlikte çekilmiş görüntüleri olduğunu iddia eden Amerikalılar tarafından uluslararası terörizmle suçlandılar. Bahsi geçen dönemde biri elektik malzemeleri satan Curry’s adlı mağazada çalıştığını, diğerleri ise Tipton’da şartlı tahliye altında olduklarını kanıtlayınca salıverildiler. 
Guantanamo Yolu, epik bir yolculuk. Ruhel (2001 sonbaharında 19 yaşındaydı), Asıf (19), Şefik (23) ve Münir’in (22) yanlış anlaşılma, cehalet, karışıklık ve dostluk üstüne öyküleri, küçük ve güvenli bir kentte yaşayan yeni yetmelerken adım adım “terörün kalbine” yaklaşmalarını anlatır.
10 Eylül 2001’de, Asıf İkbal’in annesi, Pakistan’a yaptığı ziyaretten evine döner. Asıf’ı evlendireceği kızı bulmuştur. Asıf, dokuz gün sonra, Pencap’taki Faysalabad’a yakın bir köyde yaşayan gelinin yanına gitmek üzere yola çıkar. Köye vardığında, sağdıcı onu arayıp düğüne gelemeyeceğini bildirir. Bunun üzerine Asıf, Tipton’dan bir başka arkadaşı olan Ruhel Ahmed’e haber verir. Ruhel sağdıcı olmayı kabul eder ve birkaç gün sonra da iki arkadaşıyla beraber (Şefik Resul ve Münir Ali) yola çıkar. 

Karaçi’de buluşurlar. Sahilde ve çarşıda birkaç gün geçirdikten sonra, Şefik’in Pakistanlı kuzeni Zahid ile birlikte bir camiye giderler. İmam, cemaati, halka yardım etmeleri için Afganistan’a gitmeye çağırır. Kandahar’a ulaşmanın maliyeti 2.5 £’dur. Beşi de gönüllü olurlar.
Ertesi gün otobüsle Kandahar’a doğru yola çıkarlar. Gece boyunca yolculuk eden konvoy, Pakistan’ın kuzeydoğusundaki Quetta’ya varır. Burada otobüsleri bir adama çarpıp ölümüne sebep olur ve şoförleri kaçar. Başka bir otobüsle sınıra ulaşıp Afganistan’a geçerler. Bir taksiyle geceyarısına doğru Kandahar’a ulaşırlar. İlk Amerikan bombalarının düşüşü uzaktan görülmektedir.
Ertesi gün, konvoy başkent Kabil’e varır. Asıf çok hastalanmıştır ve bir doktora gider. Beş genç kentte dolaşarak vakit geçirirler. İletişim kurmakta zorlanmaktadırlar. Urdu üçüncü dilleridir ve Pashtu ya da Dari dillerini de hiç bilmemektedirler. Çevredeki dağlarda bombalamalar sürmektedir. Pakistan’a dönmek için sabırsızlanan gençler, kendileriyle birlikte bir grup insanı daha sınıra götürecek bir minibüse para öderler. Ama bunun yerine kuzeye, dağları geçerek Kunduz’a götürülürler. Artık, General Dostum’un idaresindeki Kuzey İttifakı tarafından çevrelenmiş kuzeydeki son Taliban kalesinde mahsur kalmışlardır. Kentin dışında, tepelerdeki bir eve getirilirler. Buradaki içme suyu hepsini hasta eder ama kötü bir şey olmaz.
Yeniden Kunduz’a vardıklarında kent her gün Amerikan uçakları tarafından bombalanmakta ve Taliban güçleri kent içinde toplanmaktadır. İki hafta sonra BM aracılığıyla bir ateşkes imzalanır. Taliban, öncelikle yabancıların kentten ayrılmasına izin verir. Kentten ayrılacak olan kamyona binmeleri haber verildiğinde Münir diğerleriyle birlikte değildir. Bir daha kendisinden haber alınamaz. 
Yabancılara güvenli geçiş hakkı sağlandığını öğrenen diğer dördü gece Kandahar’a doğru giden bir kamyona binerler. Amerikan savaş uçakları konvoyu bombalar. Yolcuların çoğu ya ölür ya da sakatlanır. Zahid de vurulan kamyonlardan birindedir. Onu bulduklarında kan içinde ama hala hayattadır. 

Kuzey İttifakı birlikleri dördünü tutuklar. Yüzlerce tutukluyla birlikte bağlanıp metal konteynerlere yerleştirilirler. Ruhel, Şefik ve Zahid şanslıdır; konteynerin çevresi çuvaldandır. Asıf ise şanslı değildir çünkü konteyneri metal ve hava geçirmezdir. Tutuklular nefes alamaz hale gelirler. Asıf bilincini kaybeder. Kendine geldiğinde, konteynerin duvarlarında kurşun delikleri vardır. Çoğu tutuklu -ya vurularak ya da boğularak- ölmüştür. Asıf’ın da kurşun yarası vardır. Hayatta kalmak için metal konteynerin duvarlarındaki kan ve su karışımı sıvıyı yalamıştır.
Dört genç, 10 gün boyunca Şebergan hapishanesinde tutulurlar. Hapishaneyi ziyaret eden Kızıl Haç yetkilileri, Karaçi’deki İngiliz Büyükelçiliği’ne haber verirler. Ancak, 28 Aralık’ta hapishaneyi kontrole gelen Amerikan birlikleri üç İngiliz genci alıp Kandahar Hava Üssü’ndeki bir tevkif kampına gönderirler. Gençler burada hem Amerikan askerleri hem de SAS tarafından sorguya çekilir ve dövülürler. Ayrı düştükleri Zahid ise Pakistan’da hapistedir.

13 Ocak 2002’de, Asıf ve Şefik, Küba’daki Guantanamo Körfezi’ne nakledilir ve Camp X-Ray’deki açık hava hücrelerine yerleştirilirler. 10 Şubat’ta Ruhel de buraya gelir. Birkaç ay sonra, yeni kurulan ve metal konteynerlerden oluşan Camp Delta adlı hapishaneye aktarılırlar. Mahkumiyetleri sırasında her üçü de Amerikalılar ve MI5 (İngiliz gizli servisi) tarafından sorgulanır. Yüzlerce kez işkenceye ve sayısız suçlamaya maruz kalırlar. 2003 yılının Mayıs ayında, Usame Bin Ladin ve Muhammed Atta’nın (11 Eylül saldırılarının lideri) katıldığı bir mitingde çekilen görüntüler ortaya çıkar. FBI, üç gencin de bu görüntülerde tespit edildiğini iddia etmektedir. MI5 bu iddianın aksini kanıtlar. Çünkü söz konusu tarihlerde Şefik, Curry’s’de çalışmakta; Asıf ve Ruhel ise Tipton’da şartlı tahliye koşulları uyarınca evde bulunmaktadırlar. 
Nihayetinde, 5 Mart 2004’te, Guantanamo’da geçen iki yılın ardından, Şefik, Asıf ve Ruhel İngiltere’ye dönerler. Londra’da, Paddington Green merkezindeki Anti-Terörizm ekibi tarafından sorguya çekilir ve ertesi gün hiçbir suçlama olmadan serbest bırakılırlar.
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