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“A MIGHTY HEART-GÜÇLÜ BİR YÜREK”

 30 KASIM 2007’DE SİNEMALARDA 
  BU FİLME KAYNAK OLAN KİTAP TÜRKİYE’DE YAYINLANMAMIŞTIR

YAKINDA “A MIGHTY HEART”, “WANTED” VE “CHANGELING” ADLI FİLMLERDE  İZLEYECEĞİMİZ ,”KUNG FU PANDA” ADLI FİLMDE DE SESİNİ DUYACAĞIMIZ ANGELINA JOLIE GERİ ADIM ATTI
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
“A Mighty Heart”ın güzel yıldızı kendi kuralını kendisi bozdu

Son filmi “A Mighty Heart”ın galasında bundan böyle yapacağı söyleşilerde gazetecilerle “kişisel” soru sorulmaması konusunda bir sözleşme yapacağını açıklayan Angelina Jolie, böyle bir anlaşmayı imzalamayı kabul etmeyen haber ajansıyla söyleşi yaparak geri adım attı.

Ünlü oyuncu, “A Mighty Heart”ın New York’taki galasından önce medya mensuplarıyla yapacağı söyleşiler konusunda birtakım katı kurallar getirmişti.
Gala öncesinde gazetecilere yapılan açıklamada Angelina Jolie’ye özel yaşamıyla ilgili soru yöneltilmemesi gerektiği; sorulduğu takdirde söyleşiyi derhal yarıda bırakma hakkının olacağı bildirildi. Getirilen kurallardan birisi de, yapılan söyleşinin sadece filmin promosyonu amacıyla kullanılabileceği kuralıydı.
Ancak Jolie’nin getirdiği katı kurallar fazla uzun ömürlü olmadı. Associated Press ajansı yetkilileri böyle bir sözleşmeyi imzalamayı reddettikleri halde Angelina Jolie kendileriyle söyleşi yaptı.
Associated Press ajansına bağlı olarak çalışan gazetecilerden Paul Colford konuyla ilgili olarak şu açıklamayı yaptı: “Angelina Jolie ile söyleşi yapmak istiyorsak bir belge imzalamamız gerektiği bildirildi. Ancak AP ajansı olarak bizim de çalışma kurallarımız olduğundan bu belgeyi imzalamayı kabul etmedik. Angelina Jolie sonradan bizi arayarak, imzalanmış belge olmadan da birebir söyleşi yapmayı kabul ettiğini bildirdi.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































