BASIN BÜLTENİ

GÜLİZAR 16 MAYIS’TA SİNEMALARDA!
[bookmark: OLE_LINK1]Uluslararası festivallerde büyük ilgi gören ve birçok ödülle dönen Belkıs Bayrak imzalı ‘Gülizar’ filmi, uluslararası ve ulusal film festivalleri yolculuğunun ardından Türkiye’de izleyicilerle buluşmaya hazırlanıyor. Film, 16 Mayıs Cuma günü ‘Başka Sinema’ dağıtımıyla gösterime girecek.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü, TRT ve Kosova Sinematografi Merkezi’nin destekleriyle hayata geçirilen, Belkıs Bayrak’ın yazıp yönettiği ilk uzun metrajlı filmi Gülizar, dünya festivallerinde dikkat çeken gösterimlerin ardından Türkiye’deki sinemaseverlerle buluşacak.
Gülizar filmi, Anadolu kasabasından Kosova’ya doğru büyük hayallerle yola çıkan Gülizar’ın hayatına odaklanıyor. Umutla başlayan ancak karşılaştığı zorluklarla yön değiştiren bu yolculuk izleyiciye bir kadının yeniden ayağa kalkma mücadelesini güçlü bir anlatımla aktarıyor.
Gülizar’ın hikayesi, sadece bir bireyin yaşadıklarını değil, aynı zamanda toplumun görmezden geldiği pek çok gerçekliği de görünür kılıyor. Film, masalsı düşlerle örülmüş bir dünyanın nasıl kırılabileceğini ve buna rağmen insanın içindeki ışığı nasıl yeniden yakabileceğini çarpıcı bir dille gözler önüne seriyor.
Gülizar: Ulusal ve Uluslararası Ödüllerle Taçlanan Bir Başarı Hikâyesi
Başrolünü Ecem Uzun’un üstlendiği Gülizar’ın oyuncu kadrosunda Bekir Behrem, Hakan Yufkacıgil, Ernest Malazogu, Şehsuvar Aktaş ve Aslı İçözü yer alıyor. 
Dünya prömiyerini 49. Toronto Uluslararası Film Festivali’nde yapan Gülizar; Avrupa prömiyerini 72. San Sebastian Uluslararası Film Festivali’nde, Asya prömiyerini Goa Hindistan Film Festivali’nde, Amerika prömiyerini 49. Cleveland Uluslararası Film Festivali’nde, gerçekleştirdi. Festival yolculuğu devam eden ve birçok ödüle layık görülen film, 61. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden Dr. Avni Tolunay Özel Ödülü, En İyi Sanat Yönetmeni ve Cahide Sonku Ödülü ile döndü. 12. Boğaziçi Film Festivali’nde ise En İyi Senaryo ve FİYAB En İyi Yapımcı ödüllerine değer görüldü. Geçtiğimiz günlerde Barselona’da düzenlenen The Impacte Katalonya İnsan Hakları Film Festivali’nde ‘İnsani Değer Ödülü’nün sahibi olan Gülizar, 8. Uluslararası Kadın Yönetmenler Festivali’nde de Altın Makara ile En iyi Uzun Metraj Film ödülüne layık görüldü.
KÜNYE
FİLMİN ADI: GÜLİZAR
İNGİLİZCE ADI: GULİZAR
ÜLKE: TÜRKİYE-KOSOVA
YÖNETMEN ve SENARYO: BELKIS BAYRAK
YAPIMCI: MEHMET BAHADIR ER (Protim V.P, Türkiye), 
                   MURAT YAŞAR BAYRAK (Saba Film Türkiye)
                   VALMIRA HYSENI (Plan Bee Films Kosova)
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: KÜRŞAT ÜRESIN
YAPIM TASARIMCISI: MERAL AKTAN
ÖZGÜN MÜZİK: KANAN RUSTAMLI
KURGU: SELİN EREN ŞAHİN
SES TASARIMCISI: ALEXANDRU DUMITRU
OYUNCULAR: ECEM UZUN, BEKİR BEHREM, HAKAN YUFKACIGİL, ERNEST MALAZOGU, ASLI İÇÖZÜ, SERDAR BORDANACI, HÜLYA AYDIN, ŞEHSUVAR AKTAŞ, HAZEL TORLAK


