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Özet
Evening filmi yıldızlarla dolu bir kadroyu bir araya getiriyor. Susan Minot tarafından yazılmış bir romandan Ms. Minot and Pulitzer Ödülü sahibi yazar Michael Cunningham (The Hours)’ın beyaz perdeye uyarladığı bir film. Filmin yönetmenliğini daha önce sinematografçı olarak Akademi Ödülüne aday gösterilmiş Lajos Koltai (Fateless) yapıyor.
Evening anne ile kızını bağlayan zamansız bir sevgiyi gözler önüne seren çok duygusal bir film. Bir annenin yaşam prizmasından onun iyimserlikle yükselip daha sonra bir dönüm noktasından tekrar alçarak sonuna gelmesini gösteriyor. Gerçek hayattan iki anne kız filmde buluşuyor. Vanessa Redgrave-Natasha Richardson ve Meryl Streep-Mamie Gummer. Bir anne ile kızının ve annenin en yakın arkadaşının hayatın farklı kısımlarındaki portresini çiziyorlar.
Hatıraların gücüne yenik düşen Ann Lord (Ms Rdgrave) kızları evli ve çocuk sahibi Constance (Ms Richardson) ile bekar biri olan Nina (Toni Collette)’e uzun zamandır sakladığı bir sırrını anlatır. Ann kimseyi sevmediği kadar bir adamı sevdiğinden bahsettiğinde ikisi de yatağın baş ucundadır.
Ama kimdir bu “Haris”, kızlar annelerinin bu adamla ne yaşadığını merak etmişlerdir. Constance ve Nina Ann’in ve kendi yaşamlarının sırlarını anlamaya çalışırken anneleri de zihninde elli sene önceki bir yaz hafta sonuna Ann Grant (Claire Danes) olduğu zamanlara döner.

… New York City’den okuldan en yakın arkadaşı Lila Wittenborn (Ms Gummer) un nikahında baş nedimesi olmak için gelen genç bir kadın. Gelin olacak kız sinirli ve kendi annesinden (Glenn Close) çok baş nedimesinden destek bekliyor. Ann arkadaşına çok yakın dururken Lila’nın karşı konulmaz kardeşi Buddy’e (Hugh Dancy) de yakın oluyor.
Ann düğünün davetlilerinden ve Wittenborn ailesinin çok yakın arkadaşları Harris Arden (Patrick Wilson) ile tanıştığında beklenmedik duygular ortaya çıkıyor. Ann’in Harris’e olan aşkı onun ve kızlarının yaşamını sonsuza dek değiştirecektir.

Hart Sharp Entertainment prodüksiyonu bir film. Claire Danes, Toni Collette, Vanessa Redgrave. Evening. Patrick Wilson, Hugh Dancy, Natasha Richardson, Mamie Gummer, Eileen Atkins, Meryl Streep ve Glenn Close. Oyuncu seçimleri Billy Hopkins, Suzanne Crowley ve Kerry Barden. Müzik yönetmeni Linda Cohen. Müzikler Jan A.P. Kaczmarek. Kostüm dizaynırları Ann Roth ve Michelle Matland. Editör Allyson C. Johnson. Prodüksiyon dizaynırı Caroline Hanania. Fotoğraf yönetmeni Gyula Pados, H.S.C. Co-producers Luke Parker Bowles, Claire Taylor, Nina Wolarsky. Executive Producers, Jill Footlick, Michael Hogan, Robert Kessel. Executive Producers, Susan Minot, Michael Cunningham. Yapımcı Jeffrey Sharp. Susan Minot kitabı uyarlaması. Senaryo Susan Minot ve Michael Cunningham. Yönetmen Lajos Koltai. Bir Focus Features filmi.
Evening

Yapım Hakkında

Romanı Evening’i yazarken yazar ve senarist Susan Minot “Bir kadının hikayesini okurken kişi onların hayatlarında neyin önemli olduğunu, en çok neyi düşündüklerini, kendi hayatlarını devam ettirirlerken ne isteyeceklerini görebilir” diye düşünmüş. 
Çok sevilen kitabın birçok okuyucusu gibi yapımcı Jeffrey Sharp’ın romana olan ilgisi çok kişisel ve evrensel olmuş. Düşüncelerini “Roman bir kadının kızları baş ucunda beklerken geçmişine bakmasını ve kızlarının onun geçmişi hakkındaki sırları öğrenmeleriyle ilgili. Çok sevdiğiniz birinin hayatının sonuna geldiğine şahit olduğunuzda onlar çocuklarının genellikle anlayamadıkları bir yerdedir. Çocuklarda bu yere gitmek ve neler olduğunu anlamaya çalışmak için güçlü bir istek vardır. Ama muhtemelen yapamazsınız, bu bir yaşam öyküsüdür ve o yaşamın tek parçasının siz olduğunuzu fark etmeniz gerekir” olarak dile getiriyor.

Bir seneyi aşkın bir sürede Minot’un yardımıyla Sharp kitabın daha önceden belirlenmiş film yapım haklarını satın alabilmiş. “Susan’ın da yardımıyla Evening’i bağımsız bir film olarak yeniden tasarladım.” Diye ekliyor. Bir çok senaryo denemeleri yapılmış. 
2003’te başka bir romancı ve senaristle çalışırken Sharp Pulitzer Ödüllü A Home at the End of the World’ün senaristi Michael Cunningham’ın Evening için çalışabileceğini düşünmüş. Yapımcı “Evening’i Michael ile paylaştım. Hemen okudu ve bunu beyaz perdeye uyarlama konusunda çalışmayı çok isteyeceğini söyledi.” Diyor.
Sharp’la çalışırken kitap Cunningham’ı derinden etkilemiş. Şunları söylüyor: “Yaşamının sonuna gelmiş ve geçmişe dönerek hata yapıp yapmadığını sorgulayan bir annenin hikayesiydi. Bu bana kendi annemin çok hasta olduğu dönemleri hatırlattı.
“Susan çok sevdiğim bir yazar. Kitabı sevdim ama bir romanı filme aktarmadan önce önemli değişiklikler yapmamız gerekeceğini biliyordum. Romanda birçok karakter vardı. Bunların hepsini koyamayacağımı biliyordum. Projeye başlamadan önce Susan’ı arayarak ona kitabı ne kadar sevdiğimi ve senaryo konusunda çalışma teklifi aldığım için ne kadar onur duyduğumu anlattım. Ona önemli bazı değişiklikler yapmam gerekeceğini söyledim ve “Bunu istemiyorsan bana şimdi söyleyebilirsin, yapmam çünkü her şeyden önce romancının fikri önemlidir” dedim. Susan da bana “Tamam. Bakalım neler yapabilirsin” ve bende yaptım”

Minot anlatıyor “Michael’e ‘hikayeyi anlatabilmek için ne gerekiyorsa yap’ dedim. Kitabın yapısını ve temalarını koruyarak senaryoya kendi tarzından da bir şeyler ekledi”
Ellerindeki yeni senaryo ile yapımcılar rol dağıtımı için Hopkins, Crowley ve Barden’e güvendiler. Sharp anlatıyor “Claire Danes Ann Grant’i okudu ve çok güzel oldu. Güzel bir şeyler çıkardığımızı hissettik.”

Sharp “Evening’in Focus’un hikayeler ve bağımsız filmlerle ilgili görüşüne uyan bir yapısı olduğuna karar verdik. Ve onlar bu filmleri dünya çapında seyirciye ulaştırıyorlardı.” Diyor. Focus’un da projeye katılmasıyla bir yandan da rol dağıtımları sürerken bir sonraki adım bir yönetmen bulmaktı. 

Budapeşte doğumlu, Oscar adaylığı olan sinematograf Lajos Koltai ilk yönetmenlik deneyimini yakın zamanda Fatesless ile yapmıştı. Sharp anlatıyor “birçok yönetmenin ismine baktık. Michael ile birlikte Manhattan Film Forumu sahnesine gidip bir gün Fateless’i izledik.

“Başlangıç sahnelerinden çok usta bir yönetmen olduğunu anlamıştık. Karakterlerinin içine giriyor ve insan doğasını çok iyi çözümleyebiliyordu. Hepimiz daha iyisini nasıl istersek, onu alamasak bile insanın doğasında o şeyi alabilmek için bir istek vardır. Bunu Fateless’de gördük ve aynı şekilde Evening’de de olmasını istiyorduk. Onun bakış açısı ve filmin duygusunun birleşimiyle bu hikayeye gereken duyarlılığı verebilirdik. Böylece Focus’a geri döndük ve “aradığımız adam bu” dedik. Sonra Lajos’a senaryoyu verdik ve hemen cevabı geldi.”
Bu yönetmenin sadece İngilizce dilinde yaptığı ilk film değil aynı zamanda hikayenin evrensel temasını da işleyeceği bir film olacaktı. Koltai anlatıyor “Bu senaryoyu okumak ne büyük şans. Hepimiz için önemli olan şeyleri belirliyor, güvenlik isteğini, sevecek biri arayışını ve verdiğimiz kararların geri kalan yaşamımızda bizi ve çocuklarımızı nasıl etkilediğini gösteriyor. Çocuklarımız kendi hayatlarını kurarlarken geçmişte bizim yaşadıklarımızı biliyorlar mı? veya bizim ne yapıp yapmadığımızı öğrenecekler mi?

“1950lerde, Ann Grant hayatını yaşıyor. Bu her zaman kendine sakladığı bir şey, yaşamı boyunca bu konudaki fikirleri değişmiş olsa bile ve hikayenin akışıyla kızlarını da etkilerken sonsuza dek değişiyor”

Sharp anlatıyor “Claire’in Lajos’un baş rol için ilk tercihi olması bizi şaşırtmadı. Home fort he Holidays filminde sinematograf olarak çalışırken onunla çalışma fırsatı olmuş. O bu film için yaratılmış veya film onun için yapılmış. Benzer şekilde Lajos’un Ann Lord için ilk tercihi de Vanessa Redgrave oldu. Karakter neredeyse tüm film boyunca yatakta yatmasına rağmen Lajos’un yönetmenliğinde Vanessa Ann Lord olarak hala dinamik olacağını biliyorduk. Şansımıza o da Fateless’i izlemiş ve çok beğenmiş. Bu yüzden Lajos ve ben Londra’ya giderek onunla buluştuk. Kısa sürede sanki birbirlerini uzun süredir tanır gibi oldular. Bir fincan kahve süresince anlaşma yapılmış oldu.
Evening filminin rol dağıtım süreci kariyerimin en heyecan verici deneyimlerinden biri oldu. Çok güzel roller vardı, özellikle aktrisler için ama her parçası çok büyük bir özenle yazıldı.”

Cunningham ekliyor “Senaryo üzerinde çalışırken karakterlerle ilgili aklıma parlak bir fikir geldi. Bu yüzden özel olarak oyuncuları düşünmedim. Ama bu filmin senaryosunu yazarken Ann Grant için Claire Danes’i düşünmeye başladım. Onu yıllardır yanıyordum ve Ann Grant’ın aklı, kıvılcımı ve asi ruhu onda da vardı. Claire rolü kabul ettiğinde çok sevinmiştim.”

Danes anlatıyor “Roman da senaryo da harikaydı. Romanın bende olmasının zengin bir kaynak olarak avantajını kullandım. Ama uyarlama harika bir şekilde yorumlanmış. Kendi tazeliği ve önemini koruyor. Film “Hayat nedir?” sorusunu düşündürüyor. Hepimiz insanız ve hayatlarımızı gözden geçiriyoruz.
“Benim canlandırdığım karakterin önüne belirleyici olaylar çıkıyor ve seçimler yapması gerekiyor. Bir dönüşüm geçiren birini oynamak her zaman heyecan vericidir. Wittenbornlar’a gittiği hafta sonu Ann’in hayatında çok önemli bir dönüm noktası oluyor. Ziyaret ettiği yüksek sosyete dünyasının standartlarına göre o pek geleneklere uymayan birisi. Olumsuz anlamda değil, hayattan beklentileriyle ilgili çok idealist ve hırslı birisi. Özgürlüğüne düşkün ve bir ailesi olsun istiyor. Bu yüzden benim canlandırdığım Ann Grant ile Vanessa’nın oynadığı Ann Lord oldukça farklılar.”

Danes ve Redgrave provalar sırasında buluşmuşlar. Danes gülüyor “Vanessa gibi bir efsaneyle, neredeyse her şeyi konuşuyordum ama aynı karakteri canlandırmaya yaklaşımımızı konuşamadık! Vanessa’nın Ann’i gerçekten kendisi olmadığı sürece çok benzer olmasına gerek olmadığına karar verdik.
“Ama biraz uyum yaratmanın yolları hakkında konuştuk. Vanessa bir diyalekt hocasıyla banda kaydedilmiş bir kasetten benim sesimi dikkatlice dinledi. Çünkü bir İngiliz olarak bir Amerikalıyı canlandırmanın en iyisi olabileceğini düşündü”

Hikayede çok yaygın olan anne/kız konuları rol dağıtımını da etkilemiş. Redgrave Ann gibi iki kız annesi. Büyük kızı Natasha Richardson Constance rolünde, Ann’in büyük kızını canlandırıyor. Redgrave ve Richardson iki yıl önce The White Countess de birlikte oynadıktan sonra Evening onlara beyaz perdede ilk kez bir anne kız rollerini oynama fırsatı verdi. Sharp anlatıyor “Hep Natasha ile birlikte çalışmak istemiştim. Onun annesiyle böylesi bir dramda oynama fırsatı bulması gerçek hayattan da bakıldığında bu role en uygun kişi olarak Natasha olabilirdi diye düşünüyorum. Bu yüzden Constance karakterini yazarken aklımıza o geldi.

Richardson anlatıyor “Annem ve ben Lajos’a ‘İlk kez bir filmde anne kızı canlandıracağız ve bunun avantajını kullanmak istiyoruz’ dedik. Bu yüzden Michael senaryoya bizim için çok güzel bir sahne ekledi. Kendi geçmişimizi, yaşadıklarımızı ve ilişkimizi masaya yatırabileceğimiz bir hikayede olmak çok güzeldi. Ayrıca onunla çalıştığım için çok mutluydum, kim olmazdı ki? Kızı olmasam bile, sonuçta o Vanessa Redgrave. 
“Filmde kendi evi ve aile yaşamı olan ‘iyi kızı’ canlandırıyorum. Karakterim, Constance küçük kardeşi Nina bazen kavga etseler de çok güzel bir ilişkileri var. Constance ve Nina olaylara aynı açıdan bakmıyorlar, ama diğer kardeşler gibi sevgi ve sıcaklık dolular.”
Cunningham anlatıyor “Constance ve Nina arasında senaryoda oldukça zorlu ama gerçek bir sahne geçiyordu. Annemin öldüğü zaman bana kendi yaşadıklarımı hatırlatan, ona çok benzeyen bir kavga sahnesi oldu. Böylesi krizler süresince bazen kendinizi kontrol edemeyip en sevdiğiniz kişilere patlayabiliyorsunuz.”

Evening’de bir anne kız eşleşmesi daha gelecekti. Sharp anlatıyor “Mamie Gummer evlenecek kız olan Lila Wittenborn rolü için seçmelere gelmişti. Ve karakter için en uygun kişi oydu.”

Gummer açıklıyor “Lila  asil bir soydan geliyor, ama buna kısıldığını hissediyor. Gerçekten sevdiği adam-evlenmek üzere olduğu adam değil- ona sahip çıkacak olsa tüm bunları bir kalemde silip atabilecek bir kız. Onun üzüntüsüne ve hikayede anlatılan hikayeye kendimi adapte ettim.

“Ann Grant ve Lila pek benzemiyorlar, ama birbirlerinin en yakın arkadaşları. Okulda tanışmışlar ve birer kardeş gibi olmuşlar. Normal yaşamda Claire ile aramızda harika bir ilişki var.”
Danes anlatıyor “Mamie ile birlikte oynamaktan çok zevk adım. Gerçek hayatta yaşadığınız arkadaşlık ilişkisini kamera karşısında da yaşama şansı pek bulamıyorsunuz. O yetenekli ve güzel bir oyuncu ve onunla çok iyi arkadaşız.”

Evening

Oyuncular Hakkında
CLAIRE DANES ( Ann Grant ) 

Evening Claire Danes’i bir çok oyuncuyla yeniden bir araya getiriyor. Eileen Atkins, Toni Collette ve Meryl Streep. Ayrıca Evening’in senaristi Michael Cunningham’ın yazdığı bir romana dayanan Stephen Daldry’nin Altın Küre Ödüllü The Hours filminde oynamıştı.

Bu yaz, Danes Matthew Vaughn’un Stardust filminde Michelle Pfeiffer, Robert De Niro, Ricky Gervais, Peter O’Toole ve Charlie Cox ile birlikte yer alacak.
Oynadığı filmler arasında Anand Tucker’ın Shopgirl, Thomas Bezucha’nın The Family Stone, Richard Eyre’nin Stage Beauty, Jonathan Mostow’un 3:Rise of the Machines, Burr Steers’ın Igby Goes Down, Francis Coppola’nın The Rainmaker, Oliver Stone’un U Turn, Baz Luhrmann’ın William Shakespeare’s Romeo+Juliet, Michael Pressman’ın To Gillian on Her 37th Birthday, Billy Hopkins’in I Love You, I Love You Not, Jodie Foster’ın Home fort he Holidays (bu filmde Evening’in yönetmeni Lajos Koltai sinematograftı), Jocelyn Moorhouse’ın How to Make an American Quilt ve Gillian Armstrong’un Little Women filmlerinde oynadı. 

Danes ilk olarak televizyon dizisi My So-Called Life’daki Angela Chase performansıyla göze çarptı. Bu rolü ona bir Emmy Ödülü adaylığı ve Altın Küre Ödülü getirdi.
TONI COLLETTE ( Nina Mars )

Toni Collette M. Night Shyamalan’ın The Sixth Sense filmindeki performansıyla Oscar adaylığı almıştı. George C. Wolfe ve Michael John LaChiusa’nın The Wild Party filmiyle Tony Ödülü adaylığı almıştı. Ve yakın zamanda çekilen Bharat Nalluri’nin mini dizisi Tsunami:The Aftermath ve Jonathan Dayton-Valerie Faris’in Little Miss Sunshine’ı ile altın küre ödülü adaylıkları aldı. 

En son filmi ona bir BAFTA ödülü adaylığı da getirdi. Oscar ödülü alan filmdeki rol arkadaşlarıyla, Ekran Oyuncuları Derneği Ödülünü paylaştılar.

Collette’nin ilk Altın Küre Ödülü adaylığı geçtiğimiz on yılın en iyi filmlerinden biri olan P.J.Hogan’ın Muriel’s Wedding filmindeki unutulmaz performansıyla gelmişti. Bu filmdeki rolüyle Avustralya Film Enstitüsü (AFI) En iyi Kadın oyuncu Ödülünü aldı. O günden beri Sue Brooks’un Japanese Story, Rowan Woods’un The Boys ve Jerzy Domaradzki’nin Lilian’s Story adlı filmlerindeki rolleriyle 3 AFI ödülü daha aldı. Ayrıca Curtis Hanson’un In Her Shoes ve Mark Joffe’nin Spotswood adlı filmleriyle de iki kez aday gösterildi. 
Stephen Daldry’nin The Hours adlı filmindeki rol arkadaşlarıyla- Eileen Atkins, Claire Danes ve Meryl Streep (hepsi de Evening filminde yer alıyor) - Ekran Oyuncuları Derneği ödülü için birlikte aday gösterildiler. Collette’nin The Hours’daki performansı ona Vancouver Film Critics Cirle’da ve Boston Society of Film Critics’de en iyi yardımcı kadın oyuncu ödüllerini getirdi. 
Diğer filmleri arasında Douglas McGrath’ın Emma, Todd Haynes’in Velvet Goldmine, Norman Jewison’un televizyon filmi Diner with Friends, Roger Michell’in Changing Lanes, Jeff Nathanson’un The Last Shot, Karen Moncrieff’in The Dead Girl ve yine Evening filminin yapımcısı Jeffrey Sharp ile Patrick Stettner’in The Night Listener filmleri var.

Avustralya’da doğup büyüyen Collette oranın prestijli okullarından Ulusal Drama Sanatları Enstitüsünde (NIDA) okudu. Daha önce sözü geçen Broadway’daki The Wild Party dışında Belvoir Street Theater ve Sydney Theater Company sahnelerinde yer aldı.

VANESSA REDGRAVE ( Ann Lord )

Vanessa Redgrave Julia (Fred Zinnemann tarafından yönetilen, Lillian Hellman’ın romanından Alvin Sargent tarafından aynı isimle sinemaya uyarlanan ve Evening’den Meryl Streep ile birlikte oynadığı film) adlı filmdeki rolüyle Akademi Ödülü ve Altın Küre Ödülü’nün yanı sıra Los Angeles Film Critics Association ve Kansas City Film Critics Circle ödüllerini aldı. 
Beş Akademi Ödülü adaylığı ve on bir Altın Küre Ödülü adaylığı daha alırken Altın Küre’yi bir televizyon filmi olan If These Walls Could Talk 2’deki performansıyla ikinci kez kazandı. Bu performansı ona ayrıca Emmy ödülünü getirdi. Emmy Ödülünü daha önce Playing for Time (Daniel Mann tarafından yönetilip Bayan Fenelon’un otobiyografisinden uyarlanan bir film) adlı filmle almıştı. Emmy ödülüne bunun dışında üç kez daha aday gösterilmişti. 

Sekiz yıl Londra’da Balet Rambert School’da eğitim gördükten sonra Central School of Speech and Drama’dan mezun oldu. İngiltere’deki ilk sahne deneyimini babası Michael Redgrave ile A Touch of the Sun’da Ocak 1958’de yaşadı. Temmuz 1961’de Royal Shakespeare Company’e katıldı. Tiyatro çalışmaları olarak İngiltere ve Amerika’da The Cherry Orchard, Lady Windermere’s Fan, Daniel Deronda, The Threepenny Opera, Design for Living ve The Lady from the Sea adlı oyunlarda baş rollerde yer aldı. 

2003 yılında Redgrave Robert Falls’un yönettiği Eugene O’Neill’in Long Day’s Journey Into Night oyunundaki performansıyla Tony Ödülü aldı. Şu sıralar Broadway’de Joan Didion tarafından yazılan ve David Hare tarafından yönetilen The Year of Magical Thinking’de oynuyor.

Evening onun kızı Natasha Richardson ile karşılıklı oynadığı ikinci film oldu. Daha önce Merchant Ivory’nin The White Countess adlı filminde oynamıştı. Redgrave diğer kızı Joely Richardson ile de sevilen televizyon dizisi Nip/Tuck’da yer almıştı.

PATRICK WILSON ( Harris Arden )

Patrick Wilson Mike Nichols’un televizyon dizisi Angels in America’daki performansıyla Emmy ve Altın Küre ödülü adaylıkları almıştı. 
Virginia’da doğan Wilson’ın çocukluğu genellikle St.Petersburg, Florida’da geçti. B.F.A.’sını Carnegie Mellon University’den aldı. New York City’e taşındıktan sonra ses getiren performansı Michael Greif’in müzikali Bright Lights, Big City oldu. Bu ona Drama Desk Ödülü adaylığı ve Drama League Ödülünü getirdi. İkinci Drama League Ödülünü Mark Lamos’un yönettiği The Gershwins’ Fascinating Rhythm ile aldı. 

Wilson ekranlarda ise Joel Schumacher’in The Phantom of the Opera’sında (Andrew Lloyd Webber’in sahne müzikali uyarlaması) John Lee Hancock’un The Alamo ve 2006’nın çok konuşulan iki filminde yer aldı. Todd Field’ın ödüllü filmi Little Children (Kate Winslet ve Jennifer Connelly ile oynadı) ve David Slade’in Hard Candy (Ellen Page ile oynadı) adlı filmlerde yer aldı. Şu sıralar Rodrigo Garcia’nın Passengers adlı filminde çalışıyor ve çok yakında Edward Burns’ün Puple Violets filminde oynayacak. (2007 Tribeca Film Festivali’nde dünya galası yapılacak)

HUGH DANCY ( Buddy Wittenborn )

Hugh Dancy yakın zamanda Dame Helen Mirren ile birlikte oynadığı Tom Hooper’ın televizyon dizisi Elizabeth I’deki performansı ile Emmy ödülü adaylığı aldı. 

İngiltere’nin Staffordshire şehrinde doğan Dancy gençlik döneminde okul oyunlarında yer almaya başladı. Oxford’tan mezun olduktan sonra oyunculuk kariyerini ilerletmek için Londra’ya taşındı. 

Televizyonda yaptığı çalışmalar Dancy’nin Peter Medak’ın yönettiği televizyon filmi David Copperfield da baş rol almasını sağladı. Diğer kayda değer televizyon çalışmaları Tim Fywell’in Madame Bovary ve Tom Hooper’ın televizyon dizisi Daniel Deronda idi.

Oynadığı filmler Tommy O’Haver’in Ella Enchanted, Michael Caton-Jones’un Shooting Dogs ve Basic Instinct 2, Katja von Garnier’in Blood and Chocolate, Ridley Scott’ın Black Hawk Down ve Antoine Fuqua’nın King Arthur filmleriydi.

Dancy’nin yeni filmleri Tom Kalin’in Savage Grace (Julian Moore ile) ve Robin Swicord’un The Jane Austen Book Club filmleri olacak.

Sahne çalışmaları (İngiltere’de) Sam Mendes’in To the Green Fields Beyond ve (Amerika’da) David Grindley’in Journey’s End oyunları olacak.

NATASHA RICHARDSON ( Constance Haverford )

Natasha Richardson 1998 yılında Sam Mendes ve Rob Marshall’ın yeniden uyarladıkları Cabaret’teki performansıyla Tony, Outer Critics Circle ve Drama Desk Ödüllerini aldı. 1993 yılında Eugene O’Neill’in yeniden uyarlanan oyunu Anna Christie (David Leveaux tarafından yönetildi)’deki performansı ile Tony ve Drama Desk Ödüllerine aday gösterildi. Bu ona Theatre World Ödülü ve Outer Critics Circle Ödüllerini getirdi.
İngiltere Central School of Speech and Drama’da eğitim gördükten sonra, sahne çalışmalarına yoğunluk verdi. 1986’da ilk kez annesi Vanessa Redgrave ile beraber oynadığı The Seagull’daki performansıyla en çok gelecek vaat eden yeni oyuncu ödülünü aldı.
Önceki filmleri arasında Ken Russell’ın Gothic, Pat O’Connor’un A Month in the Country, Paul Schrader’in Patty Hearst ve The Comfort of Strangers, Volker Schlöndorff’un The Handmaid’s Tale vardır. Son iki filmi ona ödüller getirmiştir.

Richardson’ın diğer filmleri arasında John Irvin’in Widows’ Peak (Karlovy Vary Uluslar arası Film festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü kazandı), Michael Apted’in Nell, Nancy Meyers’in The Parent Trap (1998), Wayne Wang’ın Maid in Manhattan ve David Mackenzie’nin Asylum vardır.

Ekranlarda en son olarak Merchant Ivory’nin The White Countess filminde göründü. Bu filmde Ralph Fiennes, annesi Vanessa ve teyzesi Lynn Redgrave ile birlikte oynadı. 

MAMIE GUMMER ( Lila Wittenborn ) 

New York’un yerlisi olan Mamie Gummer Northwestern University’den mezun oldu ve British Academy of Dramatic Arts’da tiyatro eğitimi aldı.

Daha sonra 2005 yılında New York’ta ilk sahne deneyiminde Michael C.Hall ile beraber Roundabout Theatre’da Michael Greif’in yönettiği Noah Haidle’ın Mr. Marmalade adlı oyununda yer aldılar.
Gummer daha önce ekranda Lasse Hallström’ün The Hoax filminde Richard Gere ve Hope Davis ile yer aldı. Bir sonraki filmi Kimberly Peirce’ın Stop Loss olacak.

EILEEN ATKINS ( The Night Nurse ) 

Eileen Atkins Londra’da doğdu ve Guildhall School of Music and Drama’da eğitimini tamamladı. Londra sahnesinde ilk çıkışı Robert Atkins’in Regents Park’taki açık hava tiyatrosunda Shakespeare’nin Love’s Labour’s Lost oyunu sahnelenmesi oldu.

1989’da Virginia Woolf’u canlandırdığı tek kişilik kadın gösterisi A Room of One’s Own’u sergiledi. Broadway dışı prodüksiyonu ona en iyi solo performans dalında Drama Desk Ödülünü getirdi. Daha sonra bu gösteriyle Amerika turnesine çıktı. Daha sonra 1992’de Vita and Virginia ile kendi yazıp oynadığı rolüne döndü.

Son sahne çalışmaları arasında İngiltere’de Anthony Page’in Edward Albee’den sahnelediği ve ona Evening Standard ödülünü getiren A Delicate Balance oyunu, İngiltere’de ve New York’ta Matthew Warchus’un Yasmina Reza’dan sahnelediği The Unexpected Man (bu oyunla Olivier Ödülü aldı) ve Broadway’de Daniel Sullivan’ın William Nicholson’dan sahnelediği The Retreat from Moscow (Bu oyunla Tony ödülüne aday gösterilip Outer Critics Circle Ödülü aldı) vardır. 
Dame Eileen’in televizyon çalışmaları arasında Simon Langton’un TV dizisi Smiley’s People, Norman Stone’un televizyon filmi The Vision, Nigel Finch’in televizyon filmi The Lost Language of Cranes ve Mike Nichols’un televizyon filmi Wit bulunmaktadır.

Dame Eileen’in oynadığı diğer filmler, Sidney Lumet’in Equus, Peter Yates’in The Dresser, Peter Medak’ın Let Him Have It, Mike Nichols’un Wolf, Mira Nair’in Vanity Fair ve yakın zamanda Oscar ödülü kazanan 3 film, Robert Altman’ın Gosford Park, Anthony Minghella’nın Cold Mountain ve Stephen Daldry’nin The Hours (Bu filmde Toni Collete, Claire Danes ve Meryl Streep ile yer aldı. Hepsi Evening’in kadrosunda olup hep birlikte Ekran Oyuncuları Derneği ödülü adaylığını paylaştılar) filmleri vardır.

MERYL STREEP ( Lila Ross )

Meryl Streep Akademi ödülleri tarihinde en çok aday gösterilen oyuncudur. 14 adaylığı içinde iki defa Oscar’la onurlandırıldı. Robert Benton’un Kramer vs Kramer ve Alan J Pakula’nın Sophie’s Choice filmleriyle kazanmıştı. 

Ek olarak Streep Altın Küre ödülüne de 21 defa aday gösterildi ve altı defa bu ödülü kazandı. (Son olarak David Frankel’in The Devil Wears Prada filmiyle)

Oyunculuk kariyeri Yale Drama School’da başladı. Sonra New York City’de Broadway ve Broadway dışı oyunlarda yer alarak iki defa Theatre World ödülü ile onurlandırıldı.

Streep’in oynadığı filmler arasında Fred Zinnemann’ın Julia (Evening’den Vanessa Redgrave ile birlikte oynadı), Michael Cimino’nun Oscar ödüllü filmi The Deer Hunter ( Robert De Niro, Christopher Walken ve John Cazale ile oynadı, ilk Oscar ve Altın Küre ödülü adaylıklarını aldı), Woody Allen’ın Manhattan, Karel Reisz’in The French Lieutenant’s Woman (BAFTA ödülü aldı), Mike Nichols’un Silkwood, Heartburn ve Postcards from the Edge, Fred Schepisi’nin Plenty and A Cry in the Dark (Cannes Film Festivalinde en iyi kadın oyuncu ödülünü kazandı) , Sydney Pollack’ın Oscar ödüllü filmi Out of Africa, Albert Brooks’un Defending Your Life, Steven Spielberg’in A.I, Stephen Daldry’nin The Hours (Eileen Atkins, Toni Collette ve Claire Danes ile birlikte yer aldı) ve Robert Altman’ın A Prairie Home Companion filmleri vardır. 
2003 yılında Kariyer Başarısı adına Cesar Ödülü ile onurlandırıldı ve Commandeur de l’Ordre des Arts et des lettres unvanını aldı. 2004 yılında Streep Amerikan Film Enstitüsü’nün hayat boyu başarı ödülünü aldı.
GLENN CLOSE ( Mrs. Wittenborn )

Glenn Close ilk olarak George Roy Hill’in The World According to Garp filminde oynadı. Bu filmdeki performansı ona Los Angeles Film Eleştirmenleri Birliği ödülünü ve Akademi Ödülü adaylığını getirdi. 
Oscar ödülü adaylığı aldığı diğer filmleri Lawrence Kasdan’ın The Big Chill, Barry Levinson’un The Natural, Adrian Lyne’in Fatal Attraction ve Stephen Frears’ın Dangerous Liaisons’dur (Bu filmde ayrıca BAFTA ödülü adaylığı almıştır)

Diğer filmleri arasında Richard Marquand’ın Jagged Edge, Barbet Schroeder’in Reversal of Fortune, Franco Zeffirelli’nin Hamlet (1990), Istvan Szabo’nun Meeting Venus (bu filmde Evening’in yönetmeni Lajos Koltai sinematograflık yapmıştı), Ron Howard’ın The Paper, Stephen Herek’in 101 Dalmatians ve Kevin Lima’nın 102 Dalmatians, Wolfgang Petersen’in Air Force One, Robert Altman’ın Cookie’s Fortune, Rose Troche’nin The Safety of Objects, Merchant Ivory’nin Le Divorce, Chris Terrio’nun Heights, Rodrigo Garcia’nın Things You Can Tell Just by Looking at Her ve Nine Lives bulunmaktadır.

Altın Küre ödülüne sekiz kez aday gösterilmiştir. Andrei Konchalovsky’nin televizyon filminin yeni versiyonu The Lion in Winter ile bu ödülü kazanmıştır. (Bu filmle Ekran Oyuncuları Derneği ödülünü almıştır)

Son yaptığı televizyon çalışmalarından on Emmy Ödülü adaylığı aldı, Jeff Bleckener’in Serving in Silence: The Margarethe Cammermeyer Story filminde canlandırdığı gerçek yaşam kahramanı Margarethe Cammermeyer karakteriyle bu ödülü kazandı. En son aldığı Emmy adaylığı dizi olarak çekilen The Shield ile geldi.
Evening

Film yapımcıları Hakkında

LAJOS KOLTAI (Yönetmen)

Macaristan, Budapeşte’de doğan Lajos Koltai uluslar arası dikkatleri önce sinematograf olarak çekti ve şimdi yönetmenlik yapıyor.

Evening onun ikinci filmi. 2001 yılında Nobel ödüllü yazar Imre Kertesz, Koltai’den otobiyografi tarzındaki romanının film versiyonu Fateless’i yönetmesini istemişti. Kertesz’in romanı uyarlamasıyla Koltai yönetmeyi kabul etti. Sonuç olarak Fateless Macaristan’ın Akademi Ödülleri’ne en iyi yabancı film dalında katılmasını sağladı. Dünya genelinde altmış film festivalinde gösterildi. Fateless’in başrolünde Marcell Nagy oynamıştı.

Koltai’nin sinematograf olarak kariyeri ülkesinden yönetmen Istvan Szabo ile birlikte yaptığı çalışmalarla başladı. Beraber yaptıkları filmler çeyrek asırlık bir ortaklığa imkan verdi. Filmleri arasında Mephisto (En iyi yabancı film dalında Akademi ödülü kazandı) Colonel Redl ve Hanussen (En iyi yabancı film dalında her iki film de Akademi adaylığı aldı) Meeting Venus (Evening’den Glenn Close oynadı), Sunshine (Genie Ödüllerinde en iyi film ödülü), Being Julia (Annette Bening’in Altın Küre kazandığı film), Rokonok (Fateless ile Evening filmleri arasındaki zaman zarfında çekildi)
SUSAN MINOT ( Roman, Senaryo, Yapımcı )

1998 yılında yazdığı Evening romanına ek olarak, Susan Minot’un yazdığı diğer kitaplar Monkeys (1987’de Fransa’da Prix Femina Etranger’i kazandı), Lust&Other Stories, Folly, Rapture ve şiir toplamaları Poems 4 AM’dir. Evening filme uyarlanmış ilk kitabıdır.
Brown University’de resim ve yazma dersleri aldı. Columbia University’den yazma konusunda MFA aldı. İlk yayınlanmış çalışması Grand Street ve The New Yorker’daki kısa hikayelerdir.

Yönetmen Bernardo Bertolucci’nin onun kendisini filminin senaryosunu yazması için davet etmesiyle Liv Tyler ve Rachel Weisz’in oynadığı Stealing Beauty filminin senaryosunu yazdı.
MICHAEL CUNNINGHAM ( Senaryo, Yapımcı )

1998 yılında yazdığı romanı The Hours Michael Cunningham’a Pulitzer Ödülünü getirdi. Kitabın 2002’deki film versiyonu Stephen Daldry tarafından yönetildi. Bu filmde Evening’de oynayan oyunculardan bazıları yer aldılar (Eileen Atkins, Toni Collette, Claire Danes ve Meryl Streep) The Hours Nicole Kidman’a en iyi kadın oyuncu dalında Oscar ödülünü kazandırdı. Ve uluslar arası alanda birçok ödül kazandı.
Cunningham’ın romanı A Home at the End of the World 1990 yılında yayınlandı. Kitabın 2004’teki film versiyonunun senaryo uyarlamasını yine Cunningham yazdı. Film Michael Mayer tarafından yönetildi ve filmde Colin Farrell, Robin Wright Penn, Dallas Roberts ve Sissy Spacek oynadı. Evening’in yapımcısı Jeffrey Sharp da A Home at the End of the World filminin yapımcılarından biriydi.

Bir sonraki romanı Flesh and Blood 1995 yılında yayınlandı ve şu sıralarda televizyon dizisi olarak geliştiriliyor. Cunningham’ın son kitabı Specimen Days 2005 yılında yayınlandı.

JEFFREY SHARP ( Yapımcı )

Jeffrey Sharp New York’un en bilinen bağımsız film yapımcılarından birisidir. Son on yıl içinde bir çok hatırı sayılır çalışması olmuştur.

Yazar/yönetmen Kimberley Peirce’ın ilk filmi Boys Don’t Cry’da Hilary Swank ve Chloe Sevigny oynamıştı. Swank bu filmle Akademi ve Altın Küre ödüllerini kazandı. Sevigny de hem Akademi hem de Altın Küre ödülü adaylığı almıştı. Diğer yapımcı arkadaşlarıyla Sharp En iyi film kategorisinde Bağımsız Ruh Ödülüne layık görüldü.
Bir sonraki kış, yazar/yönetmen Kenneth Lonergan’ın ilk filmi You Can Count on Me’nin dünya galası Sundance film festivalinde yapıldı. Burada büyük jüri ödülü de dahil iki ödül kazandı. Lonergan daha sonra senaryosuyla Akademi ve Altın Küre adaylıkları aldı. Ek olarak filmin bayan başrol oyuncusu Laura Linney Akademi ve Altın küre ödül adaylıkları aldı. Erkek başrol oyuncusu Mark Ruffalo Bağımsız Ruh ödülü adaylığı aldı. Sharp En iyi film dalında Bağımsız Ruh Ödülü adaylığı aldı. 

Yapımcı olarak bir sonraki filmi Douglas McGrath’ın Charles Dickens’in romanından uyarladığı Nicholas Nickleby idi. Sharp bu filmle en iyi film dalında altın küre adaylığı aldı.
Yapımcı olarak diğer filmleri: Michael Mayer’in ilk filmi A Home at the End of the World (bu film Evening’in senaristi Michael Cunningham’ın romanından uyarlanmıştı), John Madden’in Prof adlı filmi (David Auburn’ün Pulitzer ödüllü oyunundan uyarlanmıştı, Gwyneth Paltrow altın küre ödülü adaylığı aldı), Patrick Stettner’in The Night Listener adlı Armistead Maupin’in romanından uyarlanan filmi, başrollerinde Evening’den Toni Collette ve Robin Williams vardı.
2005 yılında Sharp bağımsız filmlere yaptığı katkılardan dolayı Columbia Universitesi Sanat Okulu tarafından Andrew Sarris Ödülü ile onurlandırıldı.

New York’ta bulunan Sharp Independent adlı bağımsız film prodüksiyon şirketinin başkanı olarak görev yapmaktadır.

GYULA PADOS, H.S.C ( Fotoğraf Yönetmeni )

Macaristanlı Gyula Pados vatandaşı Lajos Koltai’nin Fateless filminde sinematograf olarak görev yaptı. 

Budapeşte Film Okulu’ndaki ilk yılında ödüllü kısa filmi Dawn’ı yönetti. Ardından bir ödüllü kısa film daha Lost Movie’yi yönetti. Pados daha sonra Budapeşte’deki Drama ve Film Akademisinden mezun oldu.
CAROLINE HANANIA ( Production Designer )

Caroline Hanania Lübnan’da doğmuş İngiltere’de eğitim görmüştür. Daha sonra İtalya’da Roma şehrinde Accademia di Belle Arti’de güzel sanatlar eğitimi almıştır. Orada bir sene kostüm dizaynları Marcel Carne’nin Les enfants du paradis’inde kullanılan sürrealist ressam Mayo’nun asistanlığını yapmıştır. 

Londra Camberwell Sanat Okulunu bitirdikten sonra Londra tiyatrosunda dizayn kariyerine başladı. Ve üç sene Common Stock Tiyatro Şirketinde dizaynır olarak çalıştı. Prodüksiyon dizaynırı Andrew McAlpine ile film endüstrisine girdi. 
ALLYSON C.JOHNSON ( Editör )
Allyson C.Johnson film editörü olarak yönetmen Mira Nair ile Monsoon Wedding’de ortak çalışmıştır. 

Bir çok bağımsız filmde de yer almıştır. Griffin Dunne’nin Fierce People, Matthew Coppola’nın Fresh Cut Grass, Alex Steyermark’ın Prey for Rock&Roll ve Bob Giraldi’nin Dinner Rush bunlardan bazılarıdır. 
ANN ROTH ( Kostüm Dizaynırı )
Ann Roth Anthony Minghella’nın The English Patient filmiyle Akademi ödülünü kazanmıştır. Oscar’a daha önce 3 kez aday gösterilmiştir. Minghella’nın The Talented Mr Ripley, Robert Benton’un Places in the Heart ve Stephen Daldry’nin The Hours filmleridir.

Kostüm dizaynırı olarak ilk filmi George Roy Hill’in Peter Sellers’ın oynadığı klasik The World of Henry Orient. Sonraki çalışmaları: John Schlesinger’in Oscar ödüllü filmi Midnight Cowboy ve The Day of the Locust (Roth bu filmle BAFTA ödülü kazanmıştır), Robert Mulligan’ın Up the Down Staircase ve The Pursuit of Hapiness, Herbert Ross’un The Owl and the Pussycat vardır.
MICHELLE MATLAND ( Kostüm Dizaynırı )
Michelle Matland’ın Kostüm Dizaynırı olarak yer aldığı filmler David Auburn’ün Sigourney Weaver’in oynadığı The Girl in the Park ve Gus Van Sant’ın Last Days filmleridir.

Evening’in Kostüm Dizaynırı Ann Roth’un yanında asistan olarak on yılı aşkın süre çalıştı. Bu projelerden bazıları Mike Nichols’ün ödüllü TV dizisi Angels in America, televizyon filmi Wit, Closer ve Primary Colors, Stephen Daldry’nin The Hours, Anthony Minghella’nın Cold Mountain ve Robert De Niro’nun The Good Shepherd’dır.
JAN A.P. KACZMAREK ( Müzik )

Marc Forster’ın Finding Neverland filminin müzikleriyle Jan A.P. Kaczmarek Akademi Ödülünü kazandı. Ayrıca Altın Küre ve BAFTA ödülü adaylıkları aldı.

Kaczmarek’in diğer yaptığı çalışmalar Adrian Lyne’in Unfaithful, Frank Pierson’un Soldier’s Girl ve Max Farberböck’ün Aimee&Jaguar filmlerinin müzikleridir. Kaczmarek’in ilk albümü “Music for the End”dir.
