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Başrolünde Şahin K.’nın oynadığı Günah Keçisi filmi 21 Ocak 2011 tarihinde vizyona girecek. Film daha vizyona girmeden internette yayınlanan kısa filmler ve teaserlar ile büyük ilgiye ve tıklanma sayısına ulaştı.
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Yeşilçam’ın ünlü karakter oyuncuları Nuri Alço ve Tecavüzcü Coşkun da filmde Şahin K.ya eşlik ediyor. Filmin yapımcılığını üstlenen Medya Mühendisi; uzun zamandır sabırsızlıkla bekleyen sinema severler için Günah Keçisi’nin resmi fragmanını sonunda yayınladı.

Yaklaşık 6 ay süredir internette yayınlanan kısa filmler ile merak uyandıran film, “Şahin K.’nın başrolde olmasından” başlayarak, “Nuri Alço ve Çoşkun Gögen gibi Yeşilçam oyuncularının projede yer almasıyla” ilgili bir çok tartışmaya konu oldu.
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Fragmanın yayınlanması ile artık beyaz perdeyi beklemeye başlayan  filmde, Sevtap Parman’ın yanı sıra; Yıldırım Memişoğlu (Ali Desidero), Turgay Tanülkü ve Kürşat Kahramanoğlu da Şahin K. ‘ya eşlik ediyor. Filmde, Şahin K. Almanya’daki şöhretli ve zengin fakat mutsuz hayatını arkasında bırakıp sade ve normal bir hayata kavuşma arzusundadır. Şahin K., Bodruma kaçar ve yeni maceraları bu güzel sahil kasabasında başlar. Kahramanımız her ne kadar düzenli hayata geçme yeminleri etse de peşini bırakmayan şöhreti onu yeni maceralara sürükleyecektir.

Filmi merak eden sinema severler için fragmanında yayınlanması ile artık gösterim tarihini beklemekten başka bir şey kalmadı. 
Frangman Linki
http://www.youtube.com/watch?v=a17LIc1dmYM
www.gunahkecisifilm.com
