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Ryan Coogler İmzalı Korku Filmi Günahkârlar, IMAX Ön Gösterimini Paribu Cineverse İstinye Park’ta Gerçekleştirdi
Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, Ryan Coogler tarafından yazılıp yönetilen sezonun merakla beklenen korku filmlerinden Günahkârlar (Sinners) filmi için vizyon öncesi IMAX ön gösterimi düzenledi. Paribu Cineverse İstinye Park’ta gerçekleşen ön gösterim, izleyicilerin beğenisini kazandı.
Black Panther ve Creed filmleriyle ün kazanan yönetmen ve senarist Ryan Coogler’in hem senaryosunu yazdığı hem de yönetmenliğini üstlendiği Günahkârlar (Sinners) filmi için Paribu Cineverse İstinye Park’ta vizyon öncesi IMAX ön gösterimi düzenlendi. Başrolünde Michael B. Jordan'ın yer aldığı korku filmi, izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
[bookmark: _heading=h.o7sbivdnrwrl][bookmark: _heading=h.6unqbekr5s98]Günahkârlar (Sinners), 1930'ların Louisiana'sında, Smoke ve ikiz kardeşinin başından geçenleri konu ediniyor. Jordan filmde iki ayrı karakteri, sorunlu geçmişlerini geride bırakmaya çalışan ikiz kardeşleri canlandırıyor. Sorunlu hayatlarını geri bırakıp hayatlarında yeni bir başlangıç yapmak için memleketlerine geri dönen ikiz kardeşler için başlarda her şey yolundadır, ta ki kendilerini takip eden karanlık ve uğursuz bir şeyle karşılaşana kadar… 
Günahkârlar (Sinners) filminin fragmanı buradan (https://www.paribucineverse.com/korku-filmleri/gunahk%c3%a2rlar-filmi-izle)  izlenebiliyor. 
CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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