GÜNDÜZ NÖBETİ (DAY WATCH)
Gösterim Tarihi: 12 Ekim 2007

Dağıtım: Özen Film
Moskova’daki Karanlık ve Aydınlık arasında devam eden savaşta bir adam (Khabensky)  bu iki büyük gücün herşeyle beraber tüm dünyayayı da yok etmesini engelleyebilmek için uğraşmaktadır. 

Yönetmen ve senarist Timur Bekmambetov’un bilim kurgu yazarı Sergei Lukyanenko’nun aynı adlı üçlemesinden sinemaya aktardığı ikinci film olan  , "Day Watch (Dnevnoi Dozor)" sanatsal görsel efektleri, muhteşem aksiyon sahneleri ve seyirciyi yerine mıhlayacak gerilimi ile ilk film olan "Night Watch (Nochnoi Dozor)"u  aratmıyor. 2004 yılı Temmuz ayında Rusya’da vizyona giren ve Sovyet sinema endüstrisinin gelmiş geçmiş en çok seyredilen filmlerinden biri olan Day Watch günümüz Moskovasında geçen bir gerilim aksiyon hikayesi. Karanlık ve aydınlık güçler arasındaki savaşı anlatarak giriş yapan birinci filmin devamı olan Day Watch  uzun yıllar önce yapılan ateşkesin ardından karanlık güçlerin üstün gelebilme çabası ile güçleri yüksek olan aydınlıkları aralarına katmaya çalışmaları ile başlıyor.

Filmde Maria Poroshina  Svetlana adındaki efsanevi bir bakireyi anlandırıyor. Svetlana gittiği her yere şanssızlık getirmesi ile ünlüdür.

Moskova Tiyatro Sanat Okulundan mezun olan Poroshina bir çok tiyatro, sinema ve Tv yapımında rol aldı. BRIGADE, FOURTH WISH, ALWAYS SAY ALWAYS, DISTRICT, DEATH OF EMPIRE, FULL MOON ve CHERUB rol aldığı filmlerden bazılarıdır.

Poroshina; Sergey Vinogradov Tiyatro topluluğunun bir üyesidir. 

Moskova’nın Gece Nöbetçilerinin yöneticisi Boris Geser rolünde ise , Vladimir Menshov var. Saygın bir tiyatro ve sinema oyuncusu  olna Menshov aynı zamanda senaristlik, yapımcılık ve yönetmenlik de yapmaktadır. Menshov Rusya Federasyonu Sanatçılar Topluluğu üyesidir. Bugüne dek rol aldığı filmler arasında THE HAPPY KUKUSHKIN, A MAN IN THE RIGHT PLACE, HIS OWN OPINION, COURIER ve THE RUSSIAN RAGTIME sayılabilir..

Yönetmenliğini yaptığı  MOSCOW DISTRUSTS TEARS adlı film 1981 yılında En İyi Yabancı Film Oscar’ına layık görülmüştür. FOOL’S GAME,  LOVE AND PIGEONS, SHIRLY-MYRLY VE  ENVY OF GODS ise yönetmenliğini üstlendiği diğer filmleridir.

Galina Tyunina filmde  Olga adındaki  şekil değiştirebilen Gece Nöbetçilerinden birini canlandırıyor.  Tyunina’nın daha önce rol aldığı filmlerden bazıları; PROGULKA ve DNEVNIK YEGO ZHENY. Asalen Moskova’lı olan oyuncu Saratov Tiyatro Okulu mezunu.

DAY WATCH (DNEVNOI DOZOR) filminde Zavulon’u canlandıran  Victor Verzhbitskiy, daha önce yönetmen Bekmambetov’un THE PESHAVAR WALTZ ve GLADIATRIX filmlerinde de rol almıştı. 

Verzhbitskiy Taşkent Tiyatro Sanatları Enstitüsünden mezun olmuştur.  

Filmde rol alan bir diğer oyuncu Valeriy Zolotukhin’i ise BLOCK HEAD, DEAD SOULS, TREASURE ISLAND ve LITTLE TRAGEDIES gibi filmlerden tanıyoruz.

Filmin genç oyuncusu Chadov Rusya’nın ümit vaad eden genç yeteneklerinden biri. Genç oyuncu BROTHER ve BROTHER 2 gibi filmlerin yanı sıra WAR , NIGHT WATCH, THE COUNT OF MONTE NEGRO, ALIVE,  THE 9TH COMPANY veTHE SOVEREIGN’S SERVANT gibi filmlerde de rol almıştır..
DAY WATCH (DNEVNOI DOZOR) ünlü yönetmen  Timur Bekmambetov’un dördüncü filmi.

Taşkent’teki A.N. Ostrovsky Enstitüsü Tiyatro Sanatlarından mezun olan  Bekmambetov Özbek Film Stüdyolarında set tasarımcısı olarak çalışmaya başlamıştır. İlk reklam filmi yönetmenliğini  1989’da yapmış bu tarihten sonra toplam 500’ü geçen reklam filmine imza atmıştır. Filmleri bir çok uluslararası ödüle layık görülmüştür. 

Bekmambetov’un ilk uzun metrajlı filmi yönetmenliği aynı zamanda senaristliğini de yaptığı  1994 yılı yapımı olan  THE PESHAVAR WALTZ’dir. Film ile Karlovy Vary International Festival’inde En İyi Yönetmen Ödülü almıştır.  GLADIATRIX , WANTED ise diğer filmleridir. 

Sergei Lukyanenko  Rusya’nın en tanınmış fantyastik roman yazarlarından biridir. En çok satan romanlarından olan "Night Watch," "Day Watch" ve "Dusk Watch" üçlemesi nin yanında  "Labyrinth of Reflections," "Stars as Cold Toys," "Star Shadow," "A Lord From The Planet Earth" ve "False Mirrors," gibi romanları  Lukyanenko’yu dünya çapında popüler yapan eserlerdir. 2001’de , Sergei Lukyanenko romanları ile Rusyanın ilk Fantastik roman yazarı ödülünü almış, 2003’te ise "Spectrum" adlı romanıyla  Golden Roscon Prize’a layık görülmüştür. Aslen Kazakistanlı olan  Lukyanenko Alma Ata Tıp Fakületsi mezunu bir psikiyatristtir.

