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“GÜRBÜZ”DEN BOL KAHKAHALI BASIN TOPLANTISI!

Yapımcılığını TRY Yapım’ın üstlendiği, 30 Ağustos’ta vizyona girecek “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” filmin basın toplantısı kahkahalarla gerçekleşti. Etiler Scarlet’te gerçekleşen eğlenceli buluşmaya filmin oyuncuları Emre Mutlu, Hakan Bulut, Gökhan Yıkılkan, Ayhan Taş, Arzu Oruç, Serkan Şengül ve Bengi İdil Uras katıldı. 

“Bir motokuryenin başına en fazla ne gelebilir ki?” sorusuna 94 dakikalık aksiyon ve kahkaha dolu bir cevap vermeye hazırlanan oyuncuların heyecanı görülmeye değerdi. 

SERVİS EMRE MUTLU VE SERKAN ŞENGÜL’DEN!

Oyuncular Emre Mutlu ve Serkan Şengül, mekan sahibi Süleyman Dilek’in mutfağından çıkan kaburgayı onunla birlikte, basın mensupları ve oyuncu arkadaşları için servise hazırlarken de çok eğlendi. 

Filmin aynı zamanda senaryosunu da yazan Emre Mutlu: “Güzel bir komedi filmi yaptık. Heyecanlıyım, zaman geçmek bilmiyor benim için. Yazdık, oynadık ben çok mutluyum. Burada olmayan bir ekip de var tabii ki, emek veren. Klasik bir şey vardır; çekerken çok eğlendik. Ben çekerken çok eğlenemedim açıkçası. Çünkü yazarken komik oluyormuş da oynarken benim kalıbımda bir adam için o koşmalar, sahneler, tırmanmalar epey bir zorladı beni. Ama formumu kaybetmedim aynı şekilde duruyorum(!). İnşallah halkımıza layık, onların bol bol gülebileceği bir şey yapmışızdır diye ümit ediyorum. 30 Ağustos’u bekliyorum” dedi. 
ELİT KORSAN TAKSİCİ AYHAN TAŞ 

Ayhan Taş ise karakterini şu cümlelerle anlattı: “Nerede bir cımbız var ben oradayım. Elit korsan taksiciyim. Elit kesimin korsan taksiciliğini yapıyorum. Benim kardeşlerim bunlar da (Emre Mutlu ve Hakan Bulut), mahalleden. Abilik yapıyorum onlara. Abilik yaparken de biraz ortalığı dağıtıyorum hafiften. Onlar toparlıyor”.

Bunun üzerine de Emre Mutlu Ayhan Taş’a espirili bir dille laf attı: “Ayhan Abi’yle ilgili çok kısa bir şey ekleyeyim. Gerçekten Türkiye’de korsan taksiciliğin bitmesi için Ayhan Abi çok güzel oynadı. Korsan taksicilik ne kadar yanlış bir şeymiş bize gösterdi kendisi sağ olsun”.
Hakan Bulut da karakteri hakkında şöyle konuştu: “Gürbüz’ün en yakın arkadaşı Ferhat’ı oynuyorum. Gürbüz’ün hemen sağ tarafında ya da sol tarafında kulağının arkasında her zaman yanında Ferhat var. Başlarına açılan bütün müshibetlerin bence sebebiyim. Çok güzel bir film oldu”.
“HAKAN BULUT BENİM KRAVATIM GİBİ” 

Basın mensupları “Seyirci güzel bir ikili yakaladı mı bırakmak istemiyor, sizinki de öyle mi olacak?” diye sorunca Emre Mutu: “Öyle bir durumda tabi ki seyirciyi kırmayız. 

Yanyana baksana 1 ve 0 gibiyiz. Hakan önümde kravatım gibi duruyor” dedi. 
“KENDİ ARAMIZDA SÖZLÜYÜZ, İNŞALLAH EVLENECEĞİZ”

Arzu Oruç: “Gürbüz’ün sözlüsü Aylin karakterine can veriyorum. Sözlüsü derken kendi aralarında sözlüler, onu da belirteyim. Aylin, Serkan Şengül’ün canlandırdığı Metin karakterinin kuaföründe çalışıyor. Mahallemizin kızı, evden işe, işten eve giden bir kız. Ama Gürbüz sayesinde o da maceranın bir köşesinden tutunuyor. İnşallah evleneceğiz bakalım.(!)

ÇİFTE BAYRAM!

Son olarak Emre Mutlu basın toplantısını şu cümleleriyle bitirdi: 

“Zafer bayramımızda vizyona girmek benim için de, hepimiz için de gurur verici bir olay. Çok sevinçliyiz. İkinci bayram olur inşallah bizim için”.
Sinema salonlarına kahkaha bu sefer pizza kutusunda geliyor! Yapımcılığını TRY Yapım’ın üstlendiği “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” 30 Ağustos Perşembe günü sinemaseverler ile buluşacak. 

Pizzaları çalınan, bozuk asansörler hep kendisini bulan, Türkçe bilmeyen müşterilerle anlaşmaya çalışan motokurye Gürbüz’ün (Emre Mutlu) pizzaları bu sefer yanlış zamanda yanlış yere gidince belanın rengi çok değişecek! Yönetmenliğini Orhan Erkal’ın üstlendiği “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” 30 Ağustos Perşembe günü tüm Türkiye’de sinemalarda!
“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” Fragman:
https://www.youtube.com/watch?v=Bb4PcU75bmU
“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” Teaser: 

https://www.youtube.com/watch?v=zEkz2_HuRBM
 

“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” şarkısına ait klibi aşağıdaki youtube link’inden ulaşabilirsiniz: 
https://www.youtube.com/watch?v=s7RZD8XDRN8
 

Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Twitter: @gurbuzfilm
Instagram: İnstagram.com/gurbuzfilm
www.gurbuzfilm.com
Vizyon Tarihi: 30 Ağustos Perşembe

Yapımcı: TRY Yapım

Yönetmen: Orhan Erkal

Oyuncular:
Gürbüz: Emre Mutlu

Ferhat: Hakan Bulut

Aykut: Gökhan Yıkılkan

Nihat: Ayhan Taş

Aylin: Arzu Oruç

Ali Haydar: Ömer Kurt

Metin: Serkan Şengül 

Feride: Bengi İdil Uras

Arap: Hüseyin Elmalıpınar

Adnan Dayı: Muhammet Cangören

ve

Hamit: Şafak Sezer

Filmin Konusu:
Gürbüz (Emre Mutlu) bir pizza restoranında motokuryelik yapmaktadır. Gürbüz uzatmalı sözlüsüyle evlenmeye ve çalıştığı pizza dükkanının müdürü olmayı hayal etmektedir. Gürbüz sözlüsü Aylin’in (Arzu Oruç) kıskançlıklarından bunalmıştır. En yakın arkadaşı Ferhat (Hakan Bulut) Gürbüz’e bir öneride bulunur. Gürbüz bütün gün yaptıklarını, sipariş teslimlerini cep telefonuyla kaydedip Aylin’e gönderecek; böylece Aylin de Gürbüz’ün neler çektiğini anlayacak ve kıskançlıklarına bir son verecektir. Ancak Gürbüz ilk siparişinde bir cinayet anını kaydeder cep telefonuna. Hemen oradan kaçar fakat farkedilmiştir. En yakın arkadaşı Ferhat ile birlikte bu beladan nasıl kurtulacaklarını düşünürken bir yandan da amansız ve komik bir kovalamacanın içine düşerler. Peşlerine, galeri sahibi Hamit (Şafak Sezer) ve iç güveysi damat Aykut Fişek’i de (Gökhan Yıkılkan) takan ikilinin başı beladan kurtulmaz.
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