MANSUR ARK FIRTINASI GÜRBÜZ’E DE UĞRADI
Sosyal medyada paylaşılan şarkılarıyla adeta 90’lardan günümüze ışınlanan Mansur Ark, şimdi de sinemada! 
Bugün vizyona giren (30 Ağustos Perşembe) “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” filminde bir bela şebekesine bulaşan Mansur Ark boydan boya koli bandıyla paketlendi. Ünlü şarkıcının o halleri objektiflere böyle yansıdı. 
MANSUR ARK BATACAĞI KADAR BELANIN İÇİNE BATTI!
90’larda dillerden düşmeyen şarkılarıyla kasıp kavuran Mansur Ark şimdi bir sinema filminde! İnadı Bırak şarkısında “Batacağımız kadar aşkın içine battık” diyen Ark, bu filmde batacağı kadar belanın içine batıyor. 
2 MİLYONU DEVİRDİ! 
Filmle aynı adı taşıyan, söz ve müziği Türk Rap dünyasının en önemli isimlerinden Yener Çevik'e ait "Hadi Allah'a Emanet" isimli şarkısı çok sevilmişti. Yayınlanır yayınlanmaz sosyal medyada beğeni toplayan Yener Çevik imzalı şarkı, kısa sürede iki milyon tıklanmayı geçti 
“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=Bb4PcU75bmU

[bookmark: _GoBack]“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” şarkısına ait klibi aşağıdaki youtube link’inden ulaşabilirsiniz: 
https://www.youtube.com/watch?v=s7RZD8XDRN8
 
Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Twitter: @gurbuzfilm
Instagram: İnstagram.com/gurbuzfilm - www.gurbuzfilm.com

Vizyon Tarihi: 30 Ağustos Perşembe
Yapımcı: TRY Yapım
Yönetmen: Orhan Erkal
Oyuncular:
Gürbüz: Emre Mutlu
Ferhat: Hakan Bulut
Aykut: Gökhan Yıkılkan
Nihat: Ayhan Taş
Aylin: Arzu Oruç
Ali Haydar: Ömer Kurt
Metin: Serkan Şengül 
Feride: Bengi İdil Uras
Arap: Hüseyin Elmalıpınar
Adnan Dayı: Muhammet Cangören
ve
Hamit: Şafak Sezer

Filmin Konusu:
Gürbüz (Emre Mutlu) bir pizza restoranında motokuryelik yapmaktadır. Gürbüz uzatmalı sözlüsüyle evlenmeye ve çalıştığı pizza dükkanının müdürü olmayı hayal etmektedir. Gürbüz sözlüsü Aylin’in (Arzu Oruç) kıskançlıklarından bunalmıştır. En yakın arkadaşı Ferhat (Hakan Bulut) Gürbüz’e bir öneride bulunur. Gürbüz bütün gün yaptıklarını, sipariş teslimlerini cep telefonuyla kaydedip Aylin’e gönderecek; böylece Aylin de Gürbüz’ün neler çektiğini anlayacak ve kıskançlıklarına bir son verecektir. Ancak Gürbüz ilk siparişinde bir cinayet anını kaydeder cep telefonuna. Hemen oradan kaçar fakat farkedilmiştir. En yakın arkadaşı Ferhat ile birlikte bu beladan nasıl kurtulacaklarını düşünürken bir yandan da amansız ve komik bir kovalamacanın içine düşerler. Peşlerine, galeri sahibi Hamit (Şafak Sezer) ve iç güveysi damat Aykut Fişek’i de (Gökhan Yıkılkan) takan ikilinin başı beladan kurtulmaz. 
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