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Heyecanla Beklenen “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” Filmi Seyirciyle Buluştu!
Sinemaseverler hem kahkahaya boğuldu hem de aksiyona doydu!

Yapımcılığını TRY Yapım’ın üstlendiği “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” filminin galası Kanyon AVM Cinemaximum sinemalarında gerçekleşti. Başrollerini Emre Mutlu, Hakan Bulut, Gökhan Yıkılkan, Ayhan Taş, Arzu Oruç’un üstlendiği film, ilk buluşmasında seyirciden tam not aldı!
Sinemaseverlerin merakla beklediği kahkahası bol film “Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” görücüye çıktı. 

“Bir motokuryenin başına en fazla ne gelebilir ki?” sorusuna 94 dakikalık aksiyon ve kahkaha dolu bir cevap veren film büyük ilgi gördü.
“GÜLMEYE HER ZAMAN İHTİYACIMIZ VAR”
“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet”in oyuncuları, film gösteriminin hemen öncesinde basınla buluştu. 
Heyecanla beklenen filmin başrol oyuncusu ve senaristi Emre Mutlu, güzel bir komedi filmi yaptıklarını belirterek, “İnşallah halkımızın takdirine sunduktan sonra onlardan da aynı tepkiyi alırız diye ümit ediyorum” dedi.

Mutlu, insanların gülmeye ihtiyaç duyduğu yorumunda bulunarak sözlerine şöyle devam etti: “Biz bunun için elimizden geleni yaptık. Umarım filmimiz hakettiği değeri bulur ve gerektiği şekilde değerlendirilir. Çekimler de benim açımdan zor geçti. Filmde bu kadar aksiyon sahnesi olacağını tahmin etmiyordum. Tabii biraz zorlandık ama çok eğlenceli bir setti. Herkese teşekkür ediyorum”.
Oyuncu Hakan Bulut da filmde aksiyon ve komedinin bol olduğuna dikkati çekerek, “Güzel bir film olduğunu düşünüyorum. Eğlencesi de bizim için bol oldu. Çok yorulduk, çok eğlendik. Bunun da bir şekilde ekrana yansıyacağını düşünüyoruz" ifadelerini kullandı. 

Filmin aynı başlıklı şarkısının sözlerini yazan müzisyen Yener Çevik, böyle bir projede yer almaktan mutluluk duyduğunu dile getirdi.
Yapımcılığını TRY Yapım'ın üstlendiği, senaryosunu Emre Mutlu'nun kaleme aldığı, Orhan Erkal'ın yönetmenliğini yaptığı, "Gürbüz Hadi Allah'a Emanet" filminin galası ünlü isimlerin de akınına uğradı. Büyük küçük herkesi güldüren film, komedi dozu yüksek ve özgün mizah üslubuyla seyirci tarafından çok beğenildi.
Film sonunda Emre Mutlu seyircilerle selfie çekilip, bu güzel anı ölümsüzleştirdi.
“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” 30 Ağustos Perşembe günü tüm Türkiye’de vizyona girdi. 

“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=zEkz2_HuRBM
 

“Gürbüz: Hadi Allah’a Emanet” şarkısına ait klibi aşağıdaki youtube link’inden ulaşabilirsiniz: 
https://www.youtube.com/watch?v=s7RZD8XDRN8
Filmin Sosyal Medya Adresleri:
Twitter: @gurbuzfilm
Instagram: İnstagram.com/gurbuzfilm
Web Sitesi: www.gurbuzfilm.com
Vizyon Tarihi: 30 Ağustos Perşembe

Yapımcı: TRY Yapım

Yönetmen: Orhan Erkal

Oyuncular:
Gürbüz: Emre Mutlu

Ferhat: Hakan Bulut

Aykut: Gökhan Yıkılkan

Nihat: Ayhan Taş

Aylin: Arzu Oruç

Ali Haydar: Ömer Kurt

Metin: Serkan Şengül 

Feride: Bengi İdil Uras

Arap: Hüseyin Elmalıpınar

Adnan Dayı: Muhammet Cangören

ve

Hamit: Şafak Sezer

Filmin Konusu:
Gürbüz (Emre Mutlu) bir pizza restoranında motokuryelik yapmaktadır. Gürbüz uzatmalı sözlüsüyle evlenmeye ve çalıştığı pizza dükkanının müdürü olmayı hayal etmektedir. Gürbüz sözlüsü Aylin’in (Arzu Oruç) kıskançlıklarından bunalmıştır. En yakın arkadaşı Ferhat (Hakan Bulut) Gürbüz’e bir öneride bulunur. Gürbüz bütün gün yaptıklarını, sipariş teslimlerini cep telefonuyla kaydedip Aylin’e gönderecek; böylece Aylin de Gürbüz’ün neler çektiğini anlayacak ve kıskançlıklarına bir son verecektir. Ancak Gürbüz ilk siparişinde bir cinayet anını kaydeder cep telefonuna. Hemen oradan kaçar fakat farkedilmiştir. En yakın arkadaşı Ferhat ile birlikte bu beladan nasıl kurtulacaklarını düşünürken bir yandan da amansız ve komik bir kovalamacanın içine düşerler. Peşlerine, galeri sahibi Hamit (Şafak Sezer) ve iç güveysi damat Aykut Fişek’i de (Gökhan Yıkılkan) takan ikilinin başı beladan kurtulmaz.
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