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TÜRK SİNEMASININ DUAYEN İSİMLERİ ‘GÜVEN BANA’ FİLMİNDE BULUŞTU

ERDAL ÖZYAĞCILAR, KÖKSAL ENGÜR, ZİHNİ GÖKTAY, YILMAZ GRUDA 
USTALIKLARINI KONUŞTURDU

ARAMIZDAN AYRILAN İKİ DUAYEN KÖKSAL ENGÜR VE YILMAZ GRUDA’NIN SON PROJESİ…

Güven Bana | Fragman:  https://youtu.be/yxV5B-eF3Lg?si=oLLZ-c65lffnxPtr 

Yapımını Aytaç Medya, yapımcılığını  Anıl Oğuz’un üstlendiği, senarist ve yönetmenliğini Selçuk Aydemir’in yaptığı ‘Güven Bana’ vizyona girmek için gün sayıyor. 13 Ekim’de sinema salonlarında yerini alacak film her kuşağın en sevilen oyuncularını bir araya getirdi. Sezonun en iddialı komedisi ‘Güven Bana’ hem hikayesiyle hem de ustalık dolu performanslarıyla çok sevilecek.

Senaryosunu ve yönetmenliğini Selçuk Aydemir’in üstlendiği filmde genç kuşak komedi oyuncularına Türk sinemasının duayen sanatçıları Erdal Özyağcılar, Zihni Göktay, Köksal Engür ve Yılmaz Gruda eşlik ediyor. Sevenleri ile ‘Güven Bana’ filmi aracılığıyla yeniden buluşacak olan usta oyuncular gösterdikleri performanslarıyla genç nesil oyunculara oyunculuk dersi veriyor. ‘Güven Bana’ ayrıca aramızdan ayrılan iki usta oyuncu Köksal Engür ve Yılmaz Gruda’nın yer aldığı son proje olmasıyla özel bir anlam taşıyor.
 
‘Güven Bana’ filminin kadrosunda; Cihangir Ceyhan, Ufuk Bayraktar, Okan Cabalar, Erdal Özyağcılar, Özgür Emre Yıldırım, Pelin Karahan, Köksal Engür, Zihni Göktay, Serap Önder, Tuncay Beyazıt gibi değerli oyuncular yer alıyor.
 
Güven Bana 13 Ekim’de vizyona giriyor.
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