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Dünyanın her tarafında, en gelişmiş ülkelerde bile, ırk, renk ve din ayrımı en acımasız şekliyle sürerken, insan toplulukları arasındaki ayrım ekonominin dışında bu bağlamda değerlendirilirken Anadolu’da yüzlerce yıldır tek bir değer hakim olmuştur; “Bütün insanlar eşit yaratılmıştır. FARKLILIKLARIMIZ İNSANİDİR VE BİZİMDİR.”

Aynı toplum içerisinde farklı kültür ve inançlara sahip kişilerin hayatlarını parçalayan bir dönemin, giderek çürüyen bir kentin ve bu kentte yaşanan bir aşkın öyküsüdür GÜZ SANCISI. Yılmaz Karakoyunlu’nun yetenekli ve sorumlu kalemi ölümsüz aşkların şiirsel anlatımını kusursuz işlerken, zamanın gerçeklerine bir tarihçinin bilimsel yaklaşımını da getirmektedir.

1955 yılının yaz aylarında İstanbul… Demokrat Parti iktidarı 54 seçimlerinden zaferle çıkmış olmasına karşın sürekli bir yıpranma süreci içerisine girmiştir. İktidarın ilk birkaç yılında yaşanan iyimserlik ve başarı atmosferi yavaş yavaş sönmektedir. Böyle bir ortamda Türkiye ile Yunanistan arasında patlak veren kriz yeni bir milliyetçilik dalgasının yükselmesine ve yurt içindeki siyasi başarısızlığın gizlenmesine imkan tanımıştır.

Bu yıllarda İstanbul; hala eski kozmopolit  havasını koruyan semtlere sahiptir. Bunlardan Tarlabaşı, meşhur Beyoğlu caddesinin yanına yerleşmiş, içinde her türlü dinden ve ırktan vatandaşın oturduğu renkli bir dünyadır… Filmin konusu bu semtteki, Beyoğlu’na çıkan yokuşlardan birinin alt kesimindeki bir mahallede geçer… 

Filmin yurtiçi ve yurtdışında beklenen başarısının temel taşı ise; güçlü oyuncu ve teknik kadrosuyla görüntülenecek olan Türkiye’nin, 1955 yılındaki sancılı bir dönemecinin yansıtılması, bir kültür mozaiğine sahip İstanbul’un 1950’li yılların (1955) dekoru, kostümleri ve atmosferi ile tanınması ve dahada önemlisi Türk siyasetinin karanlıkta kalmış bir dönemiyle seyircinin yüzleştirilmesi olacaktır. 

Dünya sinemasında modernizmin getirdiği rahatsızlıkların sonucu olarak (Ahlaki, Ekonomik, Sosyal Sorunlar) her ülkenin kendi tarihine ve o ülkeyi bütünleştiren değerlerinin incelenmesine yönelik bir çaba görülmektedir. Bu sayede toplumsal sürekliliği yaratan damarların yeniden kırılması ve sanat yoluyla topluma iletilmesi amaçlanmaktadır. GÜZ SANCISI da hikayesi, kurgusu ve sahip olacağı estetik ve sinematografisi ile dünya sinemasında yer alabilecek bir yapıt olacaktır.

