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HABABAM SINIFI YENİDEN’İN TEASER FRAGMANI HAZIR!

Yapımcılığını HANN Film’n üstlendiği ‘Hababam Sınıfı Yeniden’ sinemaseverlere ‘Hababam’ ruhunu ve kardeşlik duygusunu hatırlatacak! Merakla beklenen filmin teaser fragmanı yayınlandı. 
Türkiye’nin en efsanevi sınıfında, eğitim devam ediyor! Gelmiş geçmiş en eğlenceli sınıfta, kuşaklar boyu süren gelenekler de her yıl, ustalara saygısını da unutmadan aynı coşkuyla yerine getiriliyor!

Bu yılın yeni öğrencileri, hocaları ve birbirinden renkli karakterleriyle Hababam Sınıfı, yeni öğretim yılında büyük bir heyecan içerisinde. Çünkü, Özel Çamlıca Lisesi yeniden karma eğitime geçiyor ve okula yatılı kız öğrenciler geliyor!

Sınıfa yeni gelen kızlar ve Hababam erkekleri arasındaki tatlı rekabet elbette çok eğlenceli anlara da gebe! Kızlar ve erkekler birbirine meydan okurken, elbette her şey süt liman gitmiyor. 

Hababam'ın haylazları Duba Nuri, Format Hasan, Racon Faruk, Yakışıklı ve Düldül, sınıfa yeni katılan kız öğrencilerle beraber önce rakip sonra müttefik olarak eğlenceli bir maceraya çıkıyorlar!

Hababam Sınıfı Yeniden

Vizyon Tarihi: 17 Mayıs 2019 

Yapımcı: HANN Film
Dağıtımcı: CGV Mars Dağıtım

Yönetmen: Doğa Can Anafarta

Oyuncular: Altan Erkekli, Toygan Avanoğlu, Hande Katipoğlu, Sadi Celil Cengiz, Yusuf Çim, Özge Özacar, Giray Altınok, Sami Aksu, Nazlı Pınar Kaya, Fırat Albayram, Irmak Aydın, Mustafa Karaoğlu, Hasan Say, Hülya Duyar, Osman Alkaş, Deniz Yeşil Mavi, Nural Demirhan, Vural Ceylan

Görüntü Yönetmeni: Mehmet Başbaran

Senaryo: Evren Erdoğan, Ayşe Balıbey

Müzik: Uğur Ateş

Sosyal Medya Hesapları:
https://www.instagram.com/hababam/

https://www.facebook.com/hababam/
https://twitter.com/Hababamyeniden
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