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BUCKINGHAM HURİYE VE ÇILDIRLARI!

Komedi projelerinin eğlenceli yüzü Hande Katipoğlu çılgın bir karakterle beyazperdede! Merakla beklenen ‘Hababam Sınıfı Yeniden’ filminde bir İngilizce Öğretmeni’ni canlandıran Katipoğlu çok güldürecek. 

Çayı sütsüz içmeyen, öğrencilerine ‘children’ (çocuklar) yerine ‘çıldır’ diyen öğretmenin lakabı da kendini İngiliz kültürüne adadığından ‘Buckingham Huriye’! Kendine has giyim tarzıyla tüm okulda dikkatleri çeken Buckingham Huriye de Hababam’dan payına düşeni alacak! 

Yapımcılığını HANN’ın üstlendiği ‘Hababam Sınıfı Yeniden’ sinemaseverlere 5 Nisan’da ‘Hababam’ ruhunu ve kardeşlik duygusunu hatırlatacak! Filmin, yönetmenliğini de son dönemin dikkat çeken genç ismi Doğa Can Anafarta üstleniyor. 
‘Hababam Sınıfı Yeniden’ Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=k8dM-s0IQic
Filmin Konusu: 

Türkiye’nin en efsanevi sınıfında, eğitim devam ediyor! Gelmiş geçmiş en eğlenceli sınıfta, kuşaklar boyu süren gelenekler de her yıl, ustalara saygısını da unutmadan aynı coşkuyla yerine getiriliyor! 
Bu yılın yeni öğrencileri, hocaları ve birbirinden renkli karakterleriyle Hababam Sınıfı, yeni öğretim yılında büyük bir heyecan içerisinde. Çünkü, Özel Çamlıca Lisesi yeniden karma eğitime geçiyor ve okula yatılı kız öğrenciler geliyor!
Sınıfa yeni gelen kızlar ve Hababam erkekleri arasındaki tatlı rekabet elbette çok eğlenceli anlara da gebe! Kızlar ve erkekler birbirine meydan okurken, elbette her şey süt liman gitmiyor. 
Hababam'ın haylazları Duba Nuri, Format Hasan, Racon Faruk, Yakışıklı ve Düldül, sınıfa yeni katılan kız öğrencilerle beraber önce rakip sonra müttefik olarak eğlenceli bir maceraya çıkıyorlar!
Hababam Sınıfı Yeniden
Vizyon Tarihi: 5 Nisan 2019 
Yapımcı: HANN
Dağıtımcı: CGV Mars Dağıtım
Yönetmen: Doğa Can Anafarta
Oyuncular: Altan Erkekli (Mehmet Hoca), Toygan Avanoğlu (La Minör Bülent),Hande Katipoğlu (Buckingham Huriye), Sadi Celil Cengiz (İsot Kamil), Yusuf Çim (Yakışıklı), Özge Özacar (Didem), Giray Altınok (Racon Faruk), Sami Aksu (Duba Nuri), Nazlı Pınar Kaya (Selma), Fırat Albayram 

(Format Hasan), Irmak Aydın (Ayça), Mustafa Karaoğlu (Düzgün Ömer), Hasan Say (Düldül), Hülya Duyar (Dudu), Osman Alkaş (Lütfullah), Deniz Yeşil Mavi (Beton Fikret), Nural Demirhan (Sıfırcı Bedaat), Vural Ceylan (Bekçi)
Görüntü Yönetmeni: Mehmet Başbaran
Senaryo: Evren Erdoğan, Ayşe Balıbey
Müzik: Uğur Ateş
Sosyal Medya Hesapları:
https://www.instagram.com/hababam/
https://www.facebook.com/hababam/
https://twitter.com/Hababamyeniden
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