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Konu:

Çalıştığı maden firması Nadir’i, toprak numunesi almak üzere, İstanbul’dan Zonguldak’a gönderir. İki çocuğuyla maden bölgesine gelen Nadir, burada kısa bir süreliğine bir köy evine yerleştirilir. Nadir ve çocukları kaldıkları bu köy evinde garip olaylar yaşamaya başlarlar. Bu durum ilk günlerde normal gelse de zaman ilerledikçe aile için içinden çıkılmaz bir hal almaya başlar. Kendisinin ve ailesinin ruh halini bozmaya başlayan bu sıra dışı olayları çözmeye çalışan Nadir, kaldıkları bu evde yıllar önce yaşanan korkunç olaylarla karşılaşır. Korku ve endişeyle yaşadıkları olaylar ailenin kopmaya yakın bağlarını tamamen güçlendirecektir.

Sinopsis:

Zonguldak Herkime köyünde yaşayan bir köylü, maden işçisi olan Cemil’in evinin kapısına dayanır. Cemil’in ailesine sarkıntılık ettiği iddiasıyla tehditler savurup uzaklaşır. 

Gece herkes uyurken Cemil’in odasına gizlice giren köylü onu öldürmek için elindeki bıçağı kaldırır ve Cemil’in küçük kızı Liva ile beraber Cemil o gece kayıplara karışır… Köylü Cemil ve küçük kızı katlettiği gerekçesiyle köylüyü linç edip onu köyün Gâvur mezarlığına (Güngörmez) gömerler. 

Aradan Otuz yıl geçmiştir. 

Nadir İstanbul da özel bir maden araştırma şirketinde mühendistir. Şirket onu Zonguldak’ta bir bölgede toprak araştırması yapmak için görevlendirir. İki çocuğuyla buraya gitmek zorunda olan Nadir bu iş gezintisini tam çocukların okul yarıyıl tatiline denk getirir. 

Arabayla Zonguldak’a gelen Nadir ve çocukları bölgenin kaymakamının onlar için tahsis ettiği eski, yenilenmiş ‘Bakka’ evine gitmek için muhtarlığa gelirler. Muhtarın oğlu Vahdet onlara burada kaldıkları sürece yardım edecektir. Nadir ve Çocukları kalacakları eve getirir. 

Eve yerleşen Nadir ve çocuklar etrafı keşfe başlarlar. Nadir şirketinin belirttiği noktada araştırmalarına başlar. Büyük oğlu Mehmet bulunduğu ortamdan pek memnun değildir. Mehmet sorunlu bir çocukluk dönemi yaşadığı için babası Nadir ile zaten iyi geçinememektedir. 

Nadir’in küçük oğlu Tuna evde bulduğu bir oyuncak ile görünmeyen alem ile kontağa geçer. Bu durum Nadir’e de bulaşır. 

Evde garip olaylar yaşamaya başlayan aile neler olduğunu anlamaya çalışır. Önce birkaç rüya ile kendisini farklı yerlerde bulan Nadir artık birebir bu evin Otuz yıl öncesine döner. Cemil ve ailesinin ne durumda olduğunu takip etmeye başlar. 

Topraktan aldığı numuneleri İstanbul’a göndermek için postaneye giden Nadir postaneyi kapalı görünce bu durum onu muhtarın oğlu Vahdet’e yöneltir. Vahdet e evin geçmişiyle ilgili sorular sormaya başlar. Kafasında yavaş yavaş olaylar zinciri kurmaya başlar. Bu sırada oradan geçen köylülerin garip hikâyesi de Nadir için gönüm noktası olur. Artık garip olaylar yaşayabileceğine inanmaya başlar. 

Köyde yaşanan eski bir maden patlamasından yola çıkarak araştırma yaptığı yerdeki topraktan aldığı numunede halüsinasyon gösteren bir gaz bulgusu gelir. 

Önce yaşadıklarını, gördüğü rüyaları bu gazın verdiği zarar sanmaya başlar. Daha sonra bunun olmadığını anlar ve gerçekten otuz yıl öncesinde olduğunu görür. 

Nadir ve bu evdekileri rahatsız eden şey aslında evdekileri öldürmekten vazgeçen köylünün ruhunun etkilediği küçük Livanın ruhudur. Liva nın oyuncağıyla Tuna ile eletişime giren Liva köylünün ruhunun huzura ulaşması için onu gerçek bir mezara gömülmesini istemektedir. Olayları çözen Nadir köyde her şeyi olması gerektiği duruma getirdiğini zanneder fakat durum gerçekten sandığı gibi olmamıştır.
