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GİRİŞ

Kocaman saçları ve kocaman cüssesi bir yana, kocaman kalbi ile tanınan Tracy Turnblad’in hayatta bir tek tutkusu vardır – dans etmek. En büyük hayali, Baltimore televizyonlarında yayınlanan en havalı dans şovuna, ”The Corny Collins Show”a çıkabilmektir. Tracy (Nikki Blonsky) bu dans programı için biçilmiş kaftandır, ama çok da küçük olmayan bir sorun vardır: Programa biçilen kaftanlar, Tracy’e uymamaktadır. Kilosu yüzünden, istediklerini hiçbir zaman gerçekleştirememiş olan Tracy’ye bu acı gerçeği onun aşırı derecede üzerine düşen, Tracy kadar tombiş annesi Edna (John Travılta) da sık sık hatırlatmaktadır. Ama bu Tracy’yi, durdurmaya yetmeyecektir. Çünkü bu koca kızın bildiği bir şey varsa, o da dans etmek için dünyaya geldiğidir. Ve onu destekleyen babası Wilbur’un (Christopher Walken) da dediği gibi, ”büyük biri olmak için büyük düşünmek gerekiyor”dur.
Okulda dans ederken onu gören Corny Collins’in (James Marsden) hayrete düşmesi üzerine, Tracy televizyon programına katılmaya hak kazanır ve ekrana çıkıp dans etmesiyle, bütün kasabanın gönlünde taht kurması bir olur. Tabi bu, programın halihazırdaki gözdesi Amber Von Tussle (Brittany Snow) ile onun WYZT Televizyonu’nun başındaki hırslı annesi Velma’nın (Michelle Pfeiffer) hiç hoşuna gitmez. Dahası, Tracy’nin neşe dolu cazibesine kapılanlar sadece izleyiciler değildir; Amber’in erkek arkadaşı Link Larkin (Zac Efron) da bu yeni kızdan etkilenmişe benziyordur. İşin içine yaklaşmakta olan ”Miss Hairspray” yarışması da girince, tacın peşindeki kızlar arasındaki çekişme amansız bir hal alacaktır.

Öte yandan okulda yolu Disiplin’e düşen Tracy’nin burada şahit olduğu bir olay, en gözde dans figürlerinden ya da en güzel saç modelinden çok daha büyük bir sorunu fark etmesine yol açar: Irksal eşitsizlik. Eşitsizliğe sessiz kalamayacağını anlayan Tracy, Motorçeneli Maybelle (Queen Latifah) ile beraber bir protesto yürüyüşünün öz saflarında boy gösterir. Ne var ki bu davranışının ona getirisi, hakkında çıkacak bir tutuklama emri olacaktır. Artık bir kanun kaçağı olan Tracy, yeraltına sızar. Hem de kelimenin tam anlamıyla… En iyi arkadaşı Penny Pingleton (Amanda Bynes), Tracy’i evlerinin bodrumunda saklıyordur. 
Tracy’nin hiç mi şansı yoktur? Amber’a karşı çalkalayacağı son dansı kaçırıp ”Miss Hairspray” tacını ona mı kaptıracaktır? Yoksa başını soktuğu bu beladan kurtulmanın bir yolunu bulabilecek midir? 
Kocaman saçların yolları kocaman hayallerle kesişince olmayacak şey yoktur derler. Ve kazanmak için kalıplara sığmak zorunda olmadığınızı kanıtlayan bu capcanlı komedide de, aynen öyle oluyor.
John Waters’ın 1988 yapımı klasik kült filmi ve Tony Ödüllü ünlü Broadway müzikalinden uyarlanan HAIRSPRAY’de Edna Turnblad rolünde John Travolta, Motorçeneli Maybelle rolünde Queen Latifah, Velma Von Tussle rolünde Michelle Pfeiffer, Edna’nın kocası Wilbur Turnblad rolünde Christopher Walken rol alıyor. Filmin parıldayan kadrosunun genç ayağında ise Link Larkin rolünde Zac Efron, Amber Von Tussle rolünde Brittany Snow, Penny Pingleton rolünde Amanda Bynes, Corny Collins rolünde James Marsden, Seaweed rolünde Elijah Kelley, Prudy Pingleton rolünde Allison Janney ve Tracy Turnblad olarak başrolde, 17 yaşındaki yeni keşif Nikki Blonsky var.

HAIRSPRAY’in yönetmenliğini ve koreografisini Adam Shankman (Cheaper by the Dozen 2, The Pacifier, Bringing Down the House) üstleniyor. 
Filmin müziklerini, Tony ve Grammy Ödüllü, 5 kez Oscar®’a aday olmuş Marc Shaiman (Hairspray: The Musical, Sleepless in Seattle, The American President) bestelemiş. Sözlerini ise yine Shaiman ile Tony ve Grammy Ödüllü Scott Wittman (Hairspray: The Musical) yazmış. Filmin ünlü Broadway müzikalinden uyarlanan senaryosu ise Tony Ödüllü Mark O’Donnell ve Thomas Meehan (Hairspray: The Musical, The Producers) ile Leslie Dixon’a (Freaky Friday, Mrs. Doubtfire) ait.
Filmin yapımcılığını üstlenen Craig Zadan ve Neil Meron, Akademi Ödülleri® ve Altın Küreler’de En İyi Film seçilen Chicago’nun da yapımcılarıydı. HAIRSPRAY ’in idari yapımcıları ise Adam Shankman, Marc Shaiman, Scott Wittman, Garrett Grant (Cheaper by the Dozen 2, The Pacifier) ve Jennifer Gibgot (Step Up, The Pacifier).  Travis Knox filmin ortak yapımcılığını üstlenmiş. Linda Favila (Lonely Hearts, Be Cool) ve  Anson Downes (Be Cool, A Love Song for Bobby Long) ise yardımcı yapımcı görevindeler.
Yaratıcı ekipteki isimler arasında, görüntü yönetmeni koltuğunda Bojan Bazelli (Mr. & Mrs. Smith), Oscar®-adayı yapım tasarımcısı David Gropman (The Cider House Rules), Akademi Ödüllü® set dekoratörü Gordon Sim (Chicago), Oscar®-adayı kostüm tasarımcısı Rita Ryack (How the Grinch Stole Christmas), kurgucu Michael Tronick A.C.E. (Mr. & Mrs. Smith) ve üç kez Akademi Ödülü®’ne layık görülmüş ses mikseri David MacMillan (Apollo 13, Speed, The Right Stuff) var.
Ülkesi Amerika’da 2007 yazında gösterime giren HAIRSPRAY ‘in çekimleri, Toronto ve çevresinde 13 hafta süresince devam etti.
İLHAM KAYNAĞI
Filmin yönetmen-koreografı Adam Shankman; “Bu filmle hayallerim gerçekleşmiş oldu. Kendimi evime dönmüş gibi hissediyorum.” diyor. Shankman, kariyerinin ilk yarısını başarılı bir dansçı ve hem sahne sanatları hem de filmlerde koreograflık yaparak geçirmiş. Daha sonar sinema yönetmenliğine başlayan Shankman, The Wedding Planner, A Walk to Remember, Bringing Down the House, The Pacifier ve Cheaper By the Dozen 2, gibi filmlerin yönetmenliğini yaparak dünya çapında 600$ doları aşan gişe hasılatı yakalamıştır.

“Son yıllarda yönetmenliğini yapma şansına eriştiğim filmlerin hiçbiri bir dansçı olarak deniyimimi beyazperdeye aktarmamama uygun değildi.” diyen Shankman ekliyor: “O yüzden ‘Hairspray’ beni hep asıl yapmam gereken şey olduğunu düşündüğüm şeyleri yaptığım o eski günlere götürdü… Ve bu çok hoşuma gitti. Her şey bir yana, beraber çalıştığım insanlar bu konuda hayatımda tanıdığım en yetenekli insanlar. Oyuncu kadrosu son derece yetenekli ve böyle bir projeye atılmak konusunda gösterdikleri toplu cesaret de inanılmaz.”

Shankman özellikle de; Great Neck, Long Island, New York’lu olan on yedi yaşındaki Nikki Blonsky’yi keşfetmiş olmalarına seviniyor. Geçtiğimiz Ocak ayında liseden mezun olan Blonsky; ABD’den Kanada’ya, İngiltere’den Avustralya’ya uzanan seçmelerde tam 1000 genç kızı alt ederek kocaman hayalleri olan Tracy Trunblad rolü için seçilmiş. (Blonsky, doğal olarak, Long Island’daki yerel bir dondurmacıdaki işinden ayrılmış.)
Başından beri, Tracy’I tanınmamış birinin canlandırması gerektiğini savunan Shakman, “dönüp dönüp Nikki’nin seçme kasetlerine bakıyordum,” diyor. “Ona baktıkça gülüyordum. Kendine güveni ve sevimli seksapeliyle tam bir Tracy’di. Great Neckli bu tombiş genç kızın, aynı filmdeki Baltimorelu tombiş genç kız gibi sahnelerde olma hayalleri kuruyordu ve bunlara tutkuyla bağlı olduğu düşüncesi aklımdan çıkmıyordu. Hayatları o kadar paralellik gösteriyordu ki, Tracy rolü için Nikki’yi seçmek kaçınılmaz gibiydi. Nikki, gerçekten de Tracy… Tek yapması gereken gelip kafasına peruğunu geçirmek oldu. Enerji, kararlılık ve yürek dolu, tam bir yetenek… İzleyenlerin ona beyılacağına eminim.”  

Yapımcı Craig Zadan ve Neil Meron, bu müzikal filmin büyüsünü oluşturan etkenler arasında; Shankman’in yönetmen ve koreograf olarak beyazperdeye yansıttığı eşsiz yeteneği, bol ödüllü ve deneyimli oyuncularla genç ve gözde yeni nesil youncuların bir araya gelmesiyle oluşan oyuncu kadrosu ve filmin şarkılarının büyük kısmını yazan Marc Shaiman ve Scott Wittman’ın elinden çıkma enerjik şarkılar var.

“Craig (Zadan) ve ben Adam’I yıllardır tanırız. Onun yetenekli bir sinemacıya dönüşmesine bizzat şahit olduk,” diyor yapımcı Neil Meron. “Adam’a flmi onun yönetmesi olasılığından ilk söz ettiğimizde, son derece tutkulu bir tavır sergilemişti. Bu şovu, tüm kariyeri boyunca yaptığı her şeyden daha iyi özümsediğini söyledi. Tracy Turnblad’in hikayesi ve  and her aklına koyduğunu yapmada gösterdiği önüne geçilemez isteğinde; kendi hayatını ve çok çalışarak başarılı olmak için gösterdiği kararlılığı görüyordu. Dans, müzikal tiyatro  ve film alanlarındaki deneyimi ve malzeme ile kurudğu derin yakınlık da göz önüne alındığında, Adam’ın bu filmin lokomotifi olduğunu rahatlıkla söyleyebiliriz.”

“Adam, Neil ve ben; modern müzikal filmler konusunda ortak bir görüş benimsiyoruz,” diyor yapımcı Craig Zadan.  “Bunların başarılı örneklerinin, Chicago gibi, başarılı olmalarının sebebinin tiyatro versiyonlarının yeniden-yaratımları değil; yeniden-keşifleri olmalaları olduğu düşüncesindeyiz. Kaynak olarak seçtiğimiz ‘Hairspray’, Ameirkan müzikal tiyatrosunun başarılı ve eğlenceli birörneği. Adam’ın eşsiz yorumu ve bir yönetmen ve koreograf olarak eşine az rastlanan yeteneği sayesinde bu filmin Amerikan müzikal sineması adına hem dokunaklı hem de heyecan verici bir örnek olacağına şüphemiz yok.

“Oyuncu kadromuza bir bakın ,” diyor yapımcı Zadan.  “Travolta, Latifah, Pfeiffer ve Walken gibi ikonlar… James Marsden, Amanda Bynes, Zac Efron ve Brittany Snow gibi genç ve gözde oyuncular… Ve tabi ki, tke kelimeyle muhteşem ‘keşiflerimiz’ Nikki Blonsky, Elijah Kelley ve Taylor Parks.  Bu isimlerin her biri filmed kendi sesleriyle şarkı söylüyor ve dans ediyor. Marnie Nixon ve isimleri hiç geçmeyen dans dublörleri bu sette hiç olmadı. Marc Shaiman’ın da dediği gibi, filmin oyuncu kadrosu kusursuz ve filmdeki hiçbir rolün, herhangi bir oyuncunun şöhreti ya da mütevaziliğinden etkilenmiş olması gibi bir şey söz konusu değil”

“Oyuncu kadrosunun tamamı yalnızca bir kez bir araya geldi, o da bir önceki Ağustos ayında masabaşında yapılan bir okuma ve şarkı provasıydı,” diyor filmin müziklerinin bestecisi ve idari yapımcılarından biri olan Marc Shaiman.  “O gün o odada neredeyse elle tutlabilen, bulaşıcı bie enerji ve heyecana tanık olduk. Birbirinden yetenekli bunca oyuncunun inanılmaz performanslarına aynı odada şahit olmak tek kelimeyle muhteşem, çok heyecan verici bir şeydi. Bir yandan da Nikki’nin Tracy’e dönüşümüne tanık oluyorduk. John, Michelle, Christopher ve Latifah’ya ayak uydurmaya çalışmıyordu. Tersine, kadrodaki herkes için çıtayı biraz daha yükseltmişti. İnanılmaz derecede etkileyici, unutulmaz bir deneyimdi.”
Söz yazarı Scott Wittman “o okuma provasının bir parçası olmak gözleriim yaşarttı,” diyor. “Nikki’nin onca muhteşem oyuncu arasındaki performansını görünce, onun en büyük hayranlarından biri haline geldim.” 
Wittman, “Marc da, ben de ’Hairspray’ gibi bir projede yer aldığımız için başından beri çok mutluyuz,” diyor ve ekliyor: “Kaldı ki, filmi en eski arkadaşlarımızdan Adam’ın yönetiyor olması beni tahmin bile edemeyeceğiniz kadar gururlandırıyor.”
Besteci Shaiman, “bugün geldiğimiz noktaya, John Waters’in bundan 20 yıl önce anlattığı klasik hikayeden yola çıkarak geldik,” diyor ve devam ediyor: “Ve hikayenin özünde, kişinin hayallerinin peşinden koşması yatıyor. Adam Broadway prodüksiyonunu izleyerek bizim hayallerimizin gerçek oluşuna tanıklık etti. Şimdi de biz, bu filmle, Adam’ın hayallerinin gerçek oluşunu izliyoruz.”
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