NUR FARAJ, OYUNCULUĞA ZİRVEDEN BAŞLADI

Fars asıllı güzel oyuncu Nur Faraj, oyunculuk eğitimini tamamladıktan sonra sektörün dikkatini çekmeyi başardı. Yönetmen olabilme yolunda eğitim aldığını dile getiren Nur Faraj, kamera önü ve arkasını iyi bildiği için oyunculuk konusunda zorlanmadığını sözlerine ekledi. 

Mert Yapım Medya adına yapımcılığını Mert Ozan Düz’ün üstlendiği “Hamailin Laneti” isimli korku filminde başrol oynayan Nur Faraj, yetenekleri ve güzelliği sayesinde oyunculuk sektörüne zirveden girdi. 

Mayıs ayı içinde vizyona girecek olan “Hamailin Laneti” isimli sinema filminin başrol oyuncusu Nur Faraj, “⁠Bana göre oyunculuk eğitimle öğrenilmez, eğitimle senin kumaşında olan sanatı ilerletebilirsin, o yüzden kendi bildiğimi yaptım, özel bir çalışması yok, bana rol söylenir onu kendime göre yaşarım ve o duyguya girerim. Korku filmi bir oyuncuya bütün duygularını yüksek şekilde gösterim sunuyor, bu yüzden korku filminde oynadıktan sonra diğer projeler, karakterler daha kolay geliyor.” diyerek, girdiği meslekteki iddiasını da ortaya koydu. 
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