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ÖZET

Litvanya’da Sovyet yetimhanesinde kalan on altı yaşındaki Hannibal Lecter yetimhanedeki arkadaşlarıyla anlaşamamaktadır. Geceleri kız kardeşiyle ilgili korkunç kabuslar gören Hannibal sonunda yetimhaneden kaçar ve amcasının yaşadığı Paris’e gider. 
Fakat Hannibal, Lecter Şatosu’na geldiğinde amcasının ölmüş olduğunu keşfeder. Amcasının dul eşi Murasaki Shibuku ona evini açar ve bu gizemli kadın onu, yemek, müzik ve resim hakkında eğitir.  Fakat Hannibal bir türlü onu kovalayan geçmişinden ve gördüğü korkunç kabuslardan kurtulamamaktadır. 

Tıp eğitimi almaya başlayan Hannibal kabuslarında gördüğü savaş suçlularını aramaya karar verir. Tek bir amacı vardır. Açlıktan ölmemek için gözleri önünde küçük kız kardeşini yiyen adamlardan intikam almak. 
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FERDINANDO MEROLLA
HANNIBAL RISING
HANNIBAL DOĞUYOR
RED DRAGON filmini yaptığımda filmle birlikte bütün dünyayı dolaştım ve insanlar bana hep aynı soruyu sordular: “Hannibal Lecter neden bir canavara dönüşüyor?” Bir noktadan sonra genç Hannibal hakkında bir film yapmamız gerektiğine karar verdim. 
Dino De Laurentiis, Yapımcı
Hannibal Lecter kültürel bir ikondur. Muhtemelen yaratılmış en popüler anti kahramandır. Yazar Thomas Haris onu dünyayla ilk kez 1981 yılında yazdığı Red Dragon kitabıyla tanıttı. En çok satanlar listesinde üst sıralara yerleşen kitap, Dino ve Martha De Laurentiis’in yapımcılığını üstlendiği 1986 yapımı Michael Mannfilmi MANHUNTER’la beyaz perdeye aktarıldı.

MANHUNTER kült bir film oldu ama Hannibal’ı daha geniş kitlelerle tanıştıran film 1991 yapımı SILENCE OF THE LAMBS oldu. En İyi Film dahil beş dalda Oscar kazandı. 2001 yılında çekilen HANNIBAL ve 2002 yılında çekilen RED DRAGON gişede çok büyük başarılar kazandı. 
“Hannibal’ın gençli Harris’in romanlarında da anlatılır. Küçük kız kardeşi Mischa ile ilgili gerçekleri kitaplarda bulabilirsiniz” diyor Martha De Laurentiis. 

Her ne kadar Harris yeni bir roman yazmak istemese de sonunda ikna oldu ve sinema tarihinin gördüğü en çekici katiliyle ilgili yeni bir kitap yazmaya karar verdi. 


Daha sonra da projeyi yönetmesi için Peter Webber’la anlaşıldı. “Peter listemizin başındaydı” diyor Martha. “GIRL WITH A PEARL EARRING filmi Peter’ın bir hikayeyi görsel olarak anlatabileceğinin somut bir kanıtı.” 

GIRL WITH A PEARL EARRING’den sonra bana sürekli ünlü ressamların hayatlarıyla ilgili film teklifleri geliyordu. Ama ben farklı bir şeyler yapmak istiyordum. Hannibal’ın gençliği ile ilgili bir teklif geldiğinde de hiç düşünmeden kabul ettim.” diyor Webber.

Yönetmen “Film bir canavarın doğuşunu anlatıyor. SILENCE OF THE LAMBS filminde Hannibal’ın görünme süresi 18 dakikaydı. Bu filmin yüzde doksanında ise Hannibal var. Bana kalırsa bir yaratığın doğuşuna tanıklık etmek son derece ilginç” diye ekliyor. 

Webber Harris hakkında ise “Ayrıntılar vermek konusunda çok başarılı. Küçük ayrıntılardan bir karakterin temel özelliklerini yaratabiliyor.” diyor. 
İkili Harris’in yazdığı senaryoyla ilgili özel görüşmeler de yapmış. “Onu ziyarete Miami’ye gittim, sürekli olarak telefonda konuştuk. Filmi çekerken bile hep temas halindeydik. Diyaloglarla ilgili sorunum olursa ona hemen telefonla ulaşabiliyordum.” diyor Webber. 
Martha De Laurentiis ise “Film çekilirken sürekli olarak Thomas’la konuştuk ve fikir alış verişinde bulunduk. Harris’in özverileri olmasa HANNIBAL RISING olmazdı” diyor. 
“Psikopat bir katile sempati duyabilir misiniz? Hannibal için psikolojik bir altyapı oluşturmaya çalıştık. Onun katil olmasının altında yatan nedenleri perdeye yansıtmaya çalıştık. Filmin sonunda Hannibal’a başta duyduğunuz yakınlığı hissetmiyorsunuz ama onun yaptığı şeylerin nedenlerini daha iyi anlayabiliyorsunuz.” diyor Webber. 
OYUNCU SEÇİMİ

Hannibal’ı oynayacak oyuncuyu seçmek çok önemliydi. Dino De Laurentiis doğru insanı bulmak için ne kadar uğraştıklarını şöyle anlatıyor: “Çekici ve sert bir yüz ifadesine sahip olan birini arıyorduk. İnsan öldürebilecek kadar acımasız ama aynı zamanda çekici olan biri. 
 
Gaspard Ulliel A VERY LONG ENGAGMENT filmiyle yapımcıların ilgisini çekti. ‘Onun yüzünü gördüm ve doğru insanı bulduğumuzu anladım. Gaspard’la Paris’te buluştuk. Peter evimde Gaspard’la bir deneme çekimi yaptı. Ona dönüp “gaspard sen Hannibal Lecter olmak için doğmuşsun’ dedim” diyor.

Peter Webber ise “Gaspard çok yetenekli. İki saatlik bir deneme çekimi yaptık ve ona hayran kaldım. Onu bir cenaze kaldırıcısının yanına gönderdik çünkü cesetlerle çalışmanın nasıl bir şey olduğunu anlamasını istiyorduk. O kadar hoşuna gitmişti ki bir kez daha gitmek istediğini söyledi. O an doğru bir karar verdiğimizi anladım.” diyor. 

Ulliel ise “Anthony Hopkin’in izinden gitmek beraberinde baskıyı da getiriyor. Diğer filmleri tekrar izledim ve oyunculuğunu yakından incelemeye çalıştım. İşimin onun hareketlerini taklit etmek değil anladım. Onun hareketlerinden bazılarını alıp genç Hannibal karakterine ekledim.” diyor.
Webber Ulliel’e karakteri yaratmasında yardımcı olmuş “Peter bana yaratmak istediği atmosferin benzerini içeren filmlerini DVD’lerini verdi. Beni samuray filmlerine götürdü.” diyor Ulliel. 
OYUNCULAR HAKKINDA
GONG LI – Lady Murasaki 
Gong Li ilk Hollywood deneyimini MEMOIRS OF A GEISHA filmiyle yaşadı. Burada canlandırdığı Hatsumomo karakteriyle National Board Of Review En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülünü kazandı.
Gong Li bundan sonra Michael Mann’ın MIAMI VICE filminde Colin Farrell ve Jamie Foxx’la birlikte rol aldı. 
Gong Li'nin ilk oyunculuk deneyimi 1987 yılında Berlin Film Festivali’nde övgüyle karşılanan RED SORGHUM filmiyle oldu. Bu filmin yönetmeni Zhang Yimou Gong Li ile atı film daha çekt. JU DOU (1990), RAISE THE RED LANTERN (1991), Çin’den Oscar’a aday olan ilk filmler olma başarısını gösterdiler. THE STORY OF QIU JU (1992), TO LIVE (1994) ve SHANGHAI TRIAD (1995) uluslar arası festivallerde bir çok ödül kazandı..

 Gong Li bir başka başarılı Çinli yönetmeni olan Chen Kaige’le de üç film çekti. FAREWELL MY CONCUBINE (1993) Cannes’da büyük ödülü kazandı ve Oscar’a aday gösterildi. TEMPTRESS MOON (1996) ve THE EMPEROR AND THE ASSASSIN (1999) filmleri büyük gişe başarıları yakaladı. Daha sonra ZHOU YU'S TRAIN filminde rol alan Li, Wong Kar-Wai’nin büyük sansasyon yaratan filmi 2046 ve EROS üçlemesinin THE HAND bölümünde oynadı.  

Çin’in Shenyang bölgesinde dünyaya gelen Gong Li Beijing Drama Okulu’ndan mezun oldu. Li Berlin (2000), Venedik (2002) ve Tokyo (2003) festivallerinde jüri üyeliği de yaptı. 
GASPARD ULLIEL – Hannibal Lecter 
Ulliel oyunculuk kariyerine kısa filmlerde ve televizyon dizilerinde başladıktan sonra BROTHERHOOD OF THE WOLF filminde küçük bir rol kaptı. 

Onu üne kavuşturan film ise Michel Blanc’ın SUMMER THINGS’i oldu. Daha sonra Andre Techine’in STRAYED filminde oynayan Ulliel Peter Greenaway’in TULSE LUPER SUITCASES filminde rol aldı. 

Jean-Pierre Jeunet’nin A VERY LONG ENGAGEMENT filmiyle Cesar ödüllerinde En İyi Yeni Oyuncu ödülünü kazandı. 

Daha sonra LE DERNIER JOUR, LA MAISON DE NINA, JACQUOU LE CROQUANT ve PARIS, JE T’AIME filminin Gus Van Sant bölümünde rol aldı.
RHYS IFANS – Grutas 

Galler doğumlu aktör 18’li yaşlarında Super Furry Animals isimli grubun solistliğini yaptı. 

Drama okulu mezunu olan oyuncu ilk çıkışını NOTTING HILL filminde Hugh Grant’in oda arkadaşı olarak yaptı. Ifans daha sonra LITTLE NICKY, THE SHIPPING NEWS, HOTEL, HUMAN NATURE, THE 51ST STATE, ONCE UPON A TIME IN THE MIDLANDS ve DANNY DECKCHAIR filmlerinde rol aldı. 
ACCIDENTAL DEATH OF AN ANARCHIST, VOLPONE UNDER MILK WOOD gibi tiyatro oyunlarında da rol alan Ifans bundan sonra ENDURING LOVE ve VANITY FAIR filmlerinde rol aldı. 
Son olarak CHROMOPHOBIA, FOUR LAST SONGS, RESTRAINT OF BEASTS ve THE GOLDEN AGE filmlerinde rol alan Ifans şu an Michael Grandage’ın rejisörlüğünde sahneye taşınacak olan DON JUAN IN SOHO oyununa hazırlanmaktadır. 
DOMINIC WEST – Inspector Popil 
Guildhall Drama Okulu’ndan mezun olduktan sonra DE LA GUARDA, THE SILVER TASSIE, DESIGN FOR LIVING ve AS YOU LIKE IT gibi oyunlarda rol alan aktör büyük çıkışını ise bir HBO dizisi olan THE WIRE’da dedektif James McNulty’i canlandırarak elde etti. 

West’in rol aldığı diğer filmler arasında THE FORGOTTON, MONA LISA SMILE, ROCKSTAR, 28 DAYS, SURVIVING PICASSO ve RICHARD III yer almaktadır.
KEVIN McKIDD – Kolnas 

Kevin McKidd son olarak bir HBO dizisi olan ROME’da rol aldı. 

Bu diziden önce bir BBC yapımı olan ELIZABETH, THE VIRGIN QUEEN’de oynayan McKidd geçen sene THE LAST LEGION filminde görev yaptı. 
McKidd’in rol aldığı filmler arasında KINGDOM OF HEAVEN, TRAINSPOTTING, SMALL FACES, HIDEOUS KINKY, REGENERATION, DAD SAVAGE, SOFT TOUCH, BEDROOMS AND HALLWAYS, TOPSY TURVY, DOG SOLDIERS, MAX, NICHOLAS NICKLEBY, 16YRS OF ALCOHOL ve DE-LOVELY bulunmaktadır.

RICHARD BRAKE – Dortlich 
DEATH MACHINE, COLD MOUNTAIN, BATMAN BEGINS ve MUNICH gibi filmlerde rol alan aktör son olarak Brian De Palma’nın BLACK DAHLIA’sında oynadı. 

FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA
PETER WEBBER – Yönetmen 

Peter Webber Bristol Üniversitesi’nde film okuduktan sonra birçok belgesel yönetti. 

Daha sonra Channel Four için MEN ONLY mini dizisini yönetti. Daha sonra BBC’nin THE STRETFORD WIVES dizisi için kamera arkasına geçen yönetmen SIX FEET UNDER’ın dört bölümünü yönetti. 

Webber’ın ilk sinema yönetmenliği ise GIRL WITH A PEARL EARING filmiyle oldu. Film üç Oscar, iki Altın Küre ve on Bafta adaylığı kazandı. 
DINO DE LAURENTIIS – Yapımcı 
Altmış beş yıldır film dünyasının içinde olan Dino De Laurentiis, Federico Fellini, Roberto Rossellini, Vittorio De Sica, Michelangelo Antonioni gibi büyük yönetmenlerle çalışmış bir yapımcıdır. 
THE VALACHI PAPERS, SERPICO, THREE DAYS OF THE CONDOR, THE SHOOTIST, THE SERPENT’S EGG, BUFFALO BILL, KING KONG, RAGTIME, CONAN, DEAD ZONE, DUNE, THE BOUNTY, YEAR OF THE DRAGON, MANHUNTER, BLUE VELVET, CRIMES OF THE HEART, BEDROOM WINDOW, BOUND, BREAKDOWN, U-571, HANNIBAL ve RED DRAGON gibi filmlerin yapımcılığını üstlendi. 

2007 yılı içinde sinemaya çıkacak HANNIBAL RISING, THE LAST LEGION ve VIRGIN TERRITORY filmlerinin prodüktörlüğünü yaptı.

600’den fazla filmin yapımcılığını, finansörlüğünü ve dağıtımını üstlenen Dino’nun yapımları dört Oscar ve otuz adaylık kazandı. 
MARTHA DE LAURENTIIS – Yapımcı
Ball State Üniversitesi’nden mezun olan Martha De Laurentiis otuz senedir film sektörünün içinde yer alan deneyimli bir yapımcıdır. 

Dino De Laurentiis Company çatısı altında CAT’S EYE, SILVER BULLET, DATE WITH AN ANGEL, BEDROOM WINDOW, MAXIMUM OVERDRIVE, RAW DEAL, SOMETIMES THEY COME BACK, SOLOMON AND SHEBA, SLAVE OF DREAMS, CRIMES OF THE HEART, BLUE VELVET, MANHUNTER, YEAR OF THE DRAGON, DESPERATE HOURS, BREAKDOWN, BOUND, U-571, HANNIBAL ve RED DRAGON filmlerinin yapımcılığını üstlendi. 
TARAK BEN AMMAR – Yapımcı
Tunus doğumlu Tarak Ben Ammar Georgetown Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra uluslar arası yapımların Tunus’ta çekilmesi için çalıştı. STAR WARS ve RAIDERS OF THE LOST ARK filmlerinin bir bölümlerinin Tunus’ta çekilmesini sağlayan Ammar o yıllardan itibaren yapımcılık yapmaya başladı.

TAIS-TOI QUAND TU PARLES, DEUX HEURES MOINS LE QUART AVANT JÉSUS CHRIST, LA TRAVIATA, PIRATES gibi filmlerin yapımcılığını üstlendi.

1993 yılında Silvio Berlusconi ile Quinta Communications’ı kuran Ammar, birçok Avrupa ülkesinde dağıtım ağı oluşturdu.
Mel Gibson’ın THE PASSION OF THE CHRIST filmini on beş ülkede dağıtımını üstlenen Quinta Group THE LAST LEGION, VIRGIN TERRITORY ve HANNIBAL RISING’in de yapım ortağı oldu. 
BEN DAVIS – Görüntü Yöntmeni
Ben Davis kariyerine kısa filmler ve reklamlar çekerek başladı. İlk kez MIRANDA filminde görüntü yönetmenliği yaptı. Daha sonra LAYER CAKE, IMAGINE ME AND YOU ve VIRGIN TERRITORY filmlerinde görüntü yönetmeni olarak çalıştı. 
ALLAN STARSKI – Yapım Tasarımı 

Polonya doğumlu Starski ilk olarak Steven Spielberg’in SCHINDLER’S LIST filminde dekorları tasarladı ve b filmle Oscar kazandı. 

WASHINGTON SQUARE, PAN TADEUSZ, THE BODY, THE PIANIST, OLIVER TWIST, THE I INSIDE ve EUROTRIP filmlerinin yapım tasarımı gerçekleştirmiştir.

PIETRO SCALIA – Kurgu
Pietro Scalia MEMOIRS OF A GEISHA, THE GREAT RAID, GOOD WILL HUNTING, THE QUICK AND THE DEAD, STEALING BEAUTY, LITTLE BUDDHA, HANNIBAL, GLADIATOR gibi filmlerin kurgusunu yapmıştır. JFK ve  BLACK HAWK DOWN filmleriyle kurgu dalında iki Oscar kazanan Scalia Hollywood’un en başarılı kurgucuları arasında kabul edilmektedir.
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