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Hapşuu ve Lemi Filozof Sinemada Buluştu

2015 yılından beri TRT Çocuk ekranlarında yayınlanan “Hapşuu”, sinema filmi olarak 8 Kasım 2019 tarihinde vizyona giriyor.

Lemi Filozof ve Hapşuu Aynı Filmde

Okul öncesi yaş grubuna hitap eden ve 5 sezondur aralıksız olarak izleyiciyle buluşan Hapşuu’nun, sinema versiyonunda yine TRT Çocuk ekranlarından tanınan Lemi Filozof da rol aldı.

Çocukların ilgiliyle takip ettiği Hapşuu ve Lemi Filozof’u buluşturan sinema filminin yapımcılığını Siyahmartı Animasyon Stüdyosu yapıyor. Daha önce “Köstebekgiller”, “İksir”, “Pırdino” gibi gişe başarısı yüksek işlere imza atan ajans, Hapşuu animasyon filmi ile bir kez daha izleyici karşısına çıkıyor.

Tecrübeli Yapımcı Kadro

Arzu Yurtseven’in senaryosunu yazdığı Hapşuu animasyon filminin yönetmenliğini Kenan Öztürk üstlendi. Filmin müziklerinde ise, çizgi filmin de çok sevilen müzik ve şarkılarını hazırlayan Bora Çambel imzası bulunuyor.

Pedagojik değerlendirmelerle yapılandırılmış ve kültürel inceliklerle işlenmiş senaryosuyla dikkat çeken Hapşuu sinema filmi, izleyicilerine eğlenceli, rengârenk bir dünya sunuyor.

Ceylan Dağıdır
Sales Assistant Manager
a.Dereboyu Cad. Ambarlıdere Yolu No:4 Kat:1 Ortaköy-Beşiktaş
t.0212 978 12 45
m.0505 308 94 49 
ceylan.dagidir@cj.net

