HARRY POTTER VE ATEŞ KADEHİ ULUSLARARASI UZAY İSTASYONUNDAKİ ASTRONOTLARA İZLETİLDİ

~ Warner Bros. Pictures ve NASA filmi Yeryüzü’nün 355 km. yukarısına yolluyorlar ~

BURBANK, CALIFORNIA Kasım 23, 2005 – Uluslararası Uzay İstasyonu Kumandanı William McArthur bu hafta “Harry Potter ve Ateş Kadehi”nin çok özel bir gösterimini izledi. NASA astronotu olan McArthur altı ay sürecek görevi gereği istasyonda çalışıyor ve yaşıyor. Uzun süreli uzay uçuşuna çıkan çalışanlarına düzenli olarak uyguladığı yardım programı çerçevesinde, NASA yetkilileri, bir büyü yaparak belki henüz uzaydayken Kumandan’a son Harry Potter filmini izletmeleri mümkün olur umuduyla Harry Potter filmlerinin yapımcısı Warner Bros. Pictures’la temasa geçtiler. Warner Bros. Pictures ve NASA, filmi uzaydaki McArthur’a göstermek için birlikte çalıştı. 

McArthur ve Uçuş Mühendisi Valery Tokarev beş yılı aşkın süredir sürekli olarak içinde insan barındıran istasyonun 12. mürettebatını oluşturuyorlar Üç yatak odalı ortalama bir evden daha geniş olan istasyon şu ana kadar uzayda uçmuş en gelişmiş uzay laboratuarına sahip. 

J. K. Rowling’in popüler Harry Potter roman serisinden dördüncüsünün sinema uyarlaması olan “Harry Potter ve Ateş Kadehi”nde Harry (Daniel Radcliffe) kendisinin Hogwarts ve Avrupa’nın iki rakip büyücülük okulunun yaşça büyük ve deneyimli öğrencileriyle yarışmasını gerektiren prestijli Üçbüyücü Turnuvası’nda yarışmak üzere gizemli bir şekilde seçilmesine razı olmak zorunda. Bu arada, Harry’nin baş düşmanı, kötü kalpli Lord Voldemort (Ralph Fiennes) , Quidditch Dünya Kupası’nda Karanlık İşareti’nin gökyüzünü bir meşale gibi aydınlatmasıyla iktidara döndüğünü gösterir ve büyücülük âlemine bir korku dalgası yayar. Ama Harry için, canının sıkılmasını gerektiren tek haber bu değildir: Hâlâ Hogwarts’ın Noel Balosu için bir partner bulmak zorundadır.

“Harry Potter ve Ateş Kadehi”nin tüm dünyadaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirdi. 

Harry Potter’la ilgili daha fazla bilgi için, aşağıdaki adresi ziyaret edebilirsiniz: 
http://www.harrypotterveateskadehi.com
Uzay istasyonu ve mürettebatın görevi hakkında daha fazla bilgi için, lütfen aşağıdaki adresi ziyaret ediniz: http://www.nasa.gov/station 
NASA ve programları hakkında daha fazla bilgi için, lütfen aşağıdaki adresi ziyaret ediniz: http://www.nasa.gov/home 
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