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Harry Potter film serisinin heyecanla beklenen final macerası Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2 tam uzunluktaki iki bölümden oluşan son filmin ikinci bölümü.

Bu epik finalde, büyücüler dünyasında iyi ile kötünün mücadelesi top yekun bir savaşa dönüşüyor. Tehdit hiçbir zaman daha büyük olmadı ve bu kez kimse güvende değil. Ama Lord Voldemort’la nihai hesaplaşmaya gittikçe yaklaşan Harry Potter’dan en büyük fedakarlığı  yapması istenebilir.
Her şey burada sona erecek.
“Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”de Daniel Radcliffe, Rupert Grint ve Emma Watson, Harry Potter, Ron Weasley ve Hermione Granger rollerini bir kez daha üstleniyorlar. Filmin zengin oyuncu kadrosunda, ayrıca, Helena Bonham Carter, Robbie Coltrane, Warwick Davis, Tom Felton, Ralph Fiennes, Michael Gambon, Ciarán Hinds, John Hurt, Jason Isaacs, Matthew Lewis, Gary Oldman, Alan Rickman, Maggie Smith, David Thewlis, Julie Walters ve Bonnie Wright yer alıyor.

Filmin yönetmenliğini dev yapımlar “Harry Potter and the Order of the Phoenix/Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı”, “Harry Potter and the Half-Blood Prince/Harry Potter ve Melez Prens” ve “Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 1/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 1”i de yönetmiş olan David Yates gerçekleştirdi. Tüm Harry Potter filmlerinin yapımcısı David Heyman final filminde bu görevi David Barron ve J.K. Rowling’le paylaştı. Senarist Steve Kloves, J.K. Rowling’in kitabından senaryoyu uyarladı. Filmin yönetici yapımcılığını Lionel Wigram üstlendi.

Kamera arkası yaratıcı ekibi, görüntü yönetmeni Eduardo Serra, yapım tasarımcısı Stuart Craig, kurgu ustası Mark Day, görsel efektler amiri Tim Burke, özel efektler amiri John Richardson ve kostüm tasarımcı Jany Temime’den oluşuyor. Filmin müziğini Alexandre Desplat besteledi.

Warner Bros. Pictures tüm zamanların en başarılı film serisinin son bölümü olan, Heyday Films yapımı David Yates filmi “Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”yi sunar. 

“Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2” hem 2 hem 3 boyutlu olarak sunulacak ilk Harry Potter filmi. Yapım, seçilmiş IMAX® sinemalarında ulus çapındaki sinemalarla eş zamanlı olarak gösterime girecek. Film ‘IMAX 3D Experience’ın görüntü ve ses kalitesine ulaşması için IMAX DMR® teknolojisiyle dijital ortamda yeniden mastıra aktarıldı.  

Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”nin dağıtımı bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures tarafından gerçekleştirilecek.

www.harrypotterveolumyadigarlarifilm.com  

YAPIM HAKKINDA

“Sen bir büyücüsün, Harry”.


On yıl önce, bu dört kelime, ismi sihirle özdeşleşmiş küçük çocuk Harry Potter’ın olağanüstü sinema yolculuğunun başlangıcını simgeliyordu. Sonraki on yıl boyunca, onun ismini taşıyan film serisi sadece sinema tarihini değil, J.K. Rowling’in yedi ciltlik edebi başyapıtını beyaz perdeye taşımak için büyük emek harcayan, genç ya da yaşlı, birçok oyuncunun ve sinemacının hayatlarını da değiştirdi.

2001 yılında “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone/Harry Potter ve Felsefe Taşı”yla başlayan ve iki bölümlük “Harry Potter and the Deathly Hallows/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları”yla finale ulaşan Harry Potter filmleri dünyanın dört bir yanındaki izleyicilerin hayal gücüne hitap ederek tüm zamanların en yüksek cirosunu elde eden film serisi oldu. Buna ek olarak, hem kitaplar hem de filmler kültürümüzün dokusuna işleyerek Muggle, Quidditch, Hogwarts ve hatta Expelliarmus! gibi sözcükleri küresel kelime dağarcığına soktu.


1997’de henüz yayımlanmamış olan Harry Potter nüshasını keşfeden ve tüm filmlerin yapımcılığını üstlenen David Heyman, “İlk filme başladığımızda yıllar içinde izleyicilerin vereceği tepkinin düzeyini asla tahmin edemezdim. En çılgın rüyalarımın bile ötesine geçti. Dolayısıyla, geriye dönüp baktığımda büyük bir gururun yanı sıra, serinin hayranlarına ve özellikle de Jo Rowling’e büyük bir minnet duyuyorum” diyor. 


Bir bütün olarak, Harry Potter filmleri onlara dahil olan herkes için önceden benzeri görülmemiş bir girişimdi; başka hiçbir film serisi sekiz uzun metrajlı yapım boyunca aynı karakterlerin etrafında geçen düzlemsel bir hikayeyi işlememişti.


Yapımcı David Barron bu konuda, “Hakikaten benzersizdi ama esasen yeterince zengin bir kaynağa sahip olmaya bağlıydı, ve bu elbette kitaplarla başladı” diyor.

Yazar ve yapımcı J.K Rowling, yaratıcı olarak, hikayenin tek lokomotifinin çok bilinçli bir seçim olduğunu belirtiyor ve ekliyor: “Harry’nin nasıl bir yol izleyeceği konusunda çok ama çok net bir fikrim vardı. Anlatmak istediğim hikaye buydu. Bana göre, eğer kitaplar bir gün filme uyarlanacaksa kilit nokta buydu. David Heyman’la tanıştığımda bunu tamamen anladı”.

Rowling yedi kitaptan altısını uyarlayan senarist Steve Kloves’un da paha biçilmez bir çalışma arkadaşı olduğunu şu sözlerle dile getiriyor: “Steve kitapları gerçekten anladı. Sayfalardan beyaz perdeye geçiş sürecinde değişiklikler olması gerektiği gerçeğini her zaman için kabullendim. Fakat farklı olan sahneler bile kitabın ruhuna çok sadıktı”.


Kloves ise, “Başladığımızda, sadece ilk üç kitap yayımlanmış olduğu için, gerçek anlamda sonu olmayan, bütünleştirici, sağlam bir hikaye vardı. Bu bazen zorlayıcı şartlar yaratsa da, içgüdülerim oldukça doğruydu. Öte yandan, yardıma ihtiyaç duyduğum bu anlarda, öğütlerinin makul ölçüde sağlam olduğunu hissettiğim bir müttefikim vardı: Jo” diyor gülerek ve ekliyor: “Hiçbir zaman açık sözlü olmasa da, benimle görüşmeye her zaman hazırdı ve beni doğru yöne teşvik etme konusunda müthiş marifetliydi. Sonunda, bir ilkenin çok güvenilir olduğunu gördüm; bu, karakterleri takip etme ilkesiydi”.


Yönetmen David Yates de şunları söylüyor: “Karakterleri takip ederken, Jo’nun kitaplarda övdüğü değerlerin çoğu filmlerde öne çıkıyor: Hoşgörüsüzlük ve kötülük yerine sadakatin, sevginin, dostluğun ve anlayışın değeri”.


Rowling ise şunu ekliyor: “Sevginin gücü kitaplar ve filmlerin tamamında çok büyük yer tutan bir tema. Hikaye boyunca pek çok farklı türde sevgi ifade ediliyorsa da, dostluk muhtemelen filmlerde gördüğünüz en güçlü sevgi türü”.
Dostlar arasındaki sevgi en çok Harry Potter, Ron Weasley ve Hermione Granger karakterlerinde kendini gösteriyor. Bu karakterleri kelimenin tam anlamıyla beyaz perdede büyüyen Daniel Radcliffe, Rupert Grint ve Emma Watson canlandırıyor.

Radcliffe bu konuda, “Harry Potter rolünün benim için ne ifade ettiğini özetleyebileceğimi bile sanmıyorum; öte yandan, onu canlandırma fırsatını asla hafife almadığımı söyleyebilirim. Aynı karakter olabilir, ama herkes gibi Harry de yıllar içinde çok değişti. Bu yüzden, bir oyuncu olarak, her filmi yeni bir şey yapabilme ve farklı türde beceriler geliştirme fırsatı olarak gördüm” diyor.


“Hermione’yi canlandırdığım için çok ayrıcalıklı hissediyorum” diyen Watson ise şöyle devam ediyor: “Bence o, genç kızların örnek alabileceği biri çünkü ilkelerine her zaman sadık.  Çok zeki, inanılmaz cesur ve çok sadık bir arkadaş. Olağanüstü zor durumlarda bile serinkanlılığını koruyor. Filmlerin tamamında kişiliğinin bu özelliklerini ortaya çıkarabilmek harikaydı”.


Grint ise, “Ron’u canlandırmayı özleyeceğimi biliyorum çünkü hayatımın bir döneminde zamanımın çoğu o olmakla geçiyordu” diyor gülerek ve ekliyor: “Ayrıca, karakterinin gelişimini de gerçekten çok sevdim. Oldukça kolay korkabilen bir çocuk olarak başladı. Onun cesur ve, özellikle de son derece beklenmedik ve tehlikeli yerlere gittikleri bu son filmde, pratik zekalı bir gence dönüşmesini görmek çok hoştu”.


Heyman şu tespitte bulunuyor: “Bu filmler süresince, setlerimizde en üst düzeydeki İngiliz oyuncuları gördük ki bu muhteşemdi. Öte yandan, çocuk oyuncularımızın iyi birer oyuncu ve insana dönüşmelerini izlemek Harry Potter filmlerinde yer almanın en harika yanlarından biriydi. Onlarla müthiş gurur duyuyoruz”. 


İzleyiciler de Harry Potter’ın oyuncularının çocukluktan yetişkinliğe geçişlerini, hikayelerle birlikte olgunlaştıklarını gördüler. Tüm filmlerde gizemli Profesör Severus Snape’i canlandıran Alan Rickman, “Konu hayal gücünü harekete geçirmek, zira onlar büyürken gelişmeye de ihtiyaç duyan ’kaslar’” diyor ve ekliyor: “Bunun doğru şekilde olması için, düşünülmesi gereken bazı büyük temalar olmalı. Ne doğrudur, ne yanlıştır? Kime güveneceğim, kime güvenmeyeceğim? Cesur olmak ne demektir…ve sadakat ne demektir? Bunların hepsi var”.

Birbirini takip eden her filmde, riskler arttı, Lord Voldemort’un dönüşüyle tehlike büyüdü ve şimdi de hüküm sürüyor.

“Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”de, artık genç büyücüler dünyada süregiden savaşın ön saflarında yer alıyorlar.  Heyman bunu şöyle açıklıyor: “Bu Hogwarts için nihai savaş; büyü dünyası için son çarpışma; ve seri boyunca bize söylendiği gibi Harry ile Voldemort arasındaki son mücadele”.


Yates de, “Seriyi epik bir finalle sonlandırmak önemliydi. Bu yüzden, savaşlarımız, ejderhalarımız, örümceklerimiz ve devlerimiz var...ama özünde, karakterler hakkında bir hikaye bu. Görsellik önemli olsa da, onu ortasında yer alan insanlara değer vermek izleyiciyi onlarla birlikte bu serüvene çeken şey” diyor.


Barron ise şunu ekliyor: “Çok daha fazla aksiyon içermekle birlikte, bu filmlerin temelini hikayenin duygusal özü oluşturduğu için, onu gölgelemek istemedik”.

Heyman da aynı görüşte: “İyi ile kötü arasındaki top yekun savaş heyecan verici, ama yine de duygusal bir tema da içeriyor. Ayrıca, bu karakterlere böylesine uzun zamandır bağlandığımız için, sanki risk çok daha fazlaymış gibi hissediliyor”.

Hikayenin heyecanın doruğa ulaştığı sonuç bölümünde sevdiğimiz karakterlerden birkaçının şaşırtıcı bazı yeni yönleri ortaya çıkıyor. Yates bunu doğruluyor: “Bu hikayenin çözülüş şekline ilişkin en ilginç şeylerden biri karanlık ile aydınlığın güçlerinin arasındaki çizginin bulanması ve belli kişilerin ilk başta göründüklerinden daha karmaşık olduğunu görmemiz” diye ekliyor Yates.


“Tüm karakterler, ki buna Harry de dahil, kusurlular. Bütünüyle iyi ya da bütünüyle kötü bir kişimiz yok…Voldemort hariç. O bütünüyle kötü. Onda bağışlatıcı nitelikler yok” diyor Rowling, gülümseyerek.


Final filmi karakterleri bilindik bazı yerlere geri götürüyor. Bunların arasında artık bir ikon hâline gelmiş Hogwarts Cadılık ve Büyücülük Okulu da bulunuyor. Okul “Bölüm 1”de hiç görünmemişti ki seri de bu bir ilkti. Rowling’in hayal gücünden çıkan ve yapım tasarımcısı Stuart Craig tarafından hayata geçirilen Hogwarts, öğrencilerine ve eğitmenlerine ev, karargah ve sığınak olageldi.

Ancak bir savaş alanı olmak üzere.

“Söylediğin doğruysa, yani Mürver Asa’ya sahipse,

korkarım gerçekten hiç şansın yok”.


“Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”, “Bölüm 1”in bıraktığı yerden devam ediyor: Etkileri uzun sürecek bir hırsızlık olayıyla. Albus Dumbledore’un taş mahzen mezarı yağmalanır ve özel olarak üretilmiş asa merhum müdürün ellerinden alınır. Hırsız, yani Lord Voldemort’un ta kendisi, zafer dolu bir fesatlıkla Mürver Asa’yı havaya kaldırarak yukarıdaki dönüp duran karanlık bulutlara şimşekler gönderir.


Efsaneye göre, Diriltme Taşı ve Görünmezlik Pelerini gibi, Mürver Asa da Ölüm Yadigarları’ndan biridir ve bir araya geldiklerinde kişiye Ölüm üzerinde hakimiyet sağlamaktadırlar. Ölüm Yadigarları’ndan her birinin kendine özgü değerli özellikleri vardır; Mürver Asa’nın da var olan en güçlü asa olduğu söylenmektedir. 


Karanlık Lord’u bir kez daha canlandıran Ralph Fiennes, “Voldemort Mürver Asa’ya kim sahip olursa onun üstünlük elde edeceğine inanıyor ama durumlar biraz daha karışık ve bu onda büyük hayal kırıklığı yaratıyor” diyor.

Voldemort, Mürver Asa’nın yerini, istediği bilgiyi alıncaya kadar işkence ettiği Bay Ollivander’dan öğrenmiştir. Usta asa yapımcısı, Harry’yi Voldemort’un Mürver Asa’yı elde etmesi durumunda ona karşı hiçbir şansının olmayacağı konusunda uyarmıştır. Fakat büyüyen tehdit Harry Potter’ı görevinden caydırmaz; Karanlık Lord’un ölümsüzlük elde etmek için içlerine ruhundan parçalar yerleştirdiği nesneler olan Hortkuluklar’dan geriye kalanları bulup yok edecektir. Üç tanesi yok edilmiştir ve geriye dört tane kalmıştır, ama bir tanesi bile var olmaya devam ettiği sürece Karanlık Lord yenilemez.

Yates bu konuda, “‘Bölüm 2’nin başında, Harry bir çocuk değil adam ve acımasız görevinden son derece emin. Voldemort’u öldürmek zorunda. Bu işi bitirmesi gereken kişinin kendisi olduğunun farkında ve bunun sonuca ulaştığını görmeye kararlı”.

“Cincüceler arasında bile ünlüsün, Harry Potter”.

Bir diğer Hortkuluk’un yerine ilişkin bilgi Harry’nin yıllar önce Diagon Yolu’nda tanıştığı,   Gringotts Bankası’nda görevli cincüce Griphook’tan gelir.

“Harry Potter and the Sorcerer’s Stone/Harry Potter ve Felsefe Taşı”nda Griphook’u seslendirmiş olan Warwick Davis, final filminde aynı karaktere tekrar hayat verdi. İzleyiciler Davis’i Hogwarts’taki Profesör Filius Flitwick olarak da tanıyorlar. Aktör her iki rolü oynamakla ilgili olarak, “Oyunculuğumu gerçekten kullanmama olanak tanıdı çünkü bu iki karakter birbirlerinden kutuplar kadar uzaklar. Flitwick bir büyücü ve oldukça sıcak bir karakter; Griphook ise büyücülerin güvenilmez olduğunu düşünen bir cincüce. Öte yandan, bu durumu avantajına kullanmaya çalışan da Griphook’un kendisi. Eğer bir cincüceyle karşılaşırsanız dikkatli olun” diyor gülerek ve ekliyor: “Çok benciller ve kendi istedikleri olsun diye ne olursa yaparlar”.

Griphook, Harry’ye Gryffindor’ın kılıcının bir kopyasının Bellatrix Lestrange’in Gringotts Bankası’ndaki kasasında olduğunu söyler, ama Bellatrix Lestrange kendisindekinin taklit olduğunu ve gerçeğinin Harry’de olduğunu bilmemektedir. Cincüce bu kılıcın Bayan Lestrange’in kasasındaki çok sayıdaki nesneden sadece biri olduğunu belirtince, Harry güvenilir bir Ölüm Yiyen’in kasasının Hortkuluk saklamak için mükemmel bir yer olduğunu düşünür.

“Temelde, bir banka soygunu gerçekleştirmeleri gerekiyor” diyor Yates ve ekliyor: “Bellatrix’in kasasında bir Hortkuluk olup olmadığını görmek için kasa bölümüne girmek zorundalar. Eğer Hortkuluk bulup onu yok ederlerse, Voldemort’u öldürmeye bir adım yaklaşmış olacaklar. Ama Gringotts’u soymak, en hafif deyişiyle, hiç de kolay olmayacak. Yollarında pek çok engel var”.

Griphook makul bir ücret karşılığında onları Gringotts’a sokmaya yardım etmeyi kabul eder. Bellatrix’in kasasına ulaşmak ise başka bir meseledir. Biraz Çok Özlü İksir yardımıyla, Bayan Lestrange eşliğinde, daha doğrusu Bellatrix kılığına girmiş Hermione Granger  eşliğinde oraya girebileceklerdir.

“Harry Potter and the Order of the Phoenix/Harry Potter ve Zümrüdüanka Yoldaşlığı”nda hikayeye dahil oluşundan bu yana, Bellatrix Lestrange’in düpedüz kaçık oluşuyla tanındı, ve Helena Bonham Carter da canlandırdığı karakterin sınır tanımayan kişiliğinden her zaman büyük keyif aldı. Bellatrix’in kılığına giren Hermione’yi canlandırmak ise bazı kesin sınırlamalar getiriyordu. Bonham Carter bu konuda, “Aslında o, Bellatrix değil; Bellatrix’in Hermione versiyonu. Birbirlerine taban tabana zıtlar; dolayısıyla çok eğlenceliydi çünkü bana oynanacak farklı bir malzeme verdi” diyor.

Bu ikiliği yakalayabilmek için Bonham Carter’ın, Yates’in ve Hermione’yi herkesten iyi tanıyan Emma Watson’ın birlikte çalışması gerekti.  

Yates, “Sahneyi Emma’nın oynadığı ve repliklerini nasıl söyleyeceğini ortaya koyduğu büyük bir prova yaptık. Bu provayı kaydettik ki Helena bunu kendi performansıyla harmanlayabilsin” diyor.

Bonham Carter ise şunu ekliyor: “Emma ile sahneyi uzun uzun tartıştık ve bana müthiş ipuçları verdi. Bunlar benim Hermione rehberim oldu”.

“Helena’nın yansıtmasını özellikle istediğim şeylerden biri tüm bu deneyimin Hermione için ne kadar rahatsızlık verici olduğuydu” diyen Watson, şöyle devam ediyor: “Hermione çok huzursuz çünkü, her şeyden önce, kendisi biraz tutucu. Oysa Bellatrix çılgın bir kadın ve etrafta deri korseyle geziyor. Ayrıca, Bellatrix kötü ve kibirli. Hermione ise iyi biri. Hâliyle, herkese karşı kötü ve talepkar davranmak Hermione için hiç doğal değil”.

Ron bir Ölüm Yiyen kılığına girmişken, Harry ve Griphook da görünmezlik pelerinin altına saklanırlar. Böylece, sıra sıra cincüce veznedarlar bölmelerinden nadiren bakarken, grubumuz Gringotts’a girer.  
Gringotts sekansı için, Davis’e çifte görev düştü: Sadece oyuncu olarak değil, oyuncu seçiminde de yer aldı. Bunu şöyle açıklıyor: “Boyu 1.50’den küçük olan oyuncuları temsil ediyorum. Bu yüzden, yapımcılar benden cincüceleri oynayacak ve aynı zamanda bol miktarda protez takabilecek 60 oyuncu bulmamı istediler. Avrupa’nın her yerinden oyuncular geldi. Ortam adeta cincücelerin Birleşmiş Milletleri gibiydi”.

Düzinelerce aktörü cincücelere çevirmek özel makyaj tasarımcısı Nick Dudman ve ekibinin çok yönlü çalışmasını gerektirdi. İşe cincüce yüzlerinin maketini yapmakla başladılar ve hiçbir yüzün bir diğerinin aynı olmaması gerektiği konusunda bilgilendirildiler. Dudman bunu doğruluyor: “Tasarımları dikkatle denetlememiz gerekti ki birbirlerine tıpatıp benzemesinler çünkü onların birer birey olmasını istedik. Daha sonra tüm protez parçaların toplu üretimine geçtik. Yine de her parçanın elde boyanması, ayrıca saçların ve kaşların silikonun içine tek tek yerleştirilmesi gerekiyordu. İnanılmaz yoğun bir çalışmaydı”.

Cincücelerin makyajı için yaklaşık 170 makyaj sanatçısından oluşan bir kadro işe alındı. Her cincüce makyajı dört saat kadar sürebiliyordu. Her birinin makyajının Dudman’ın belirttiği özelliklere uygun olmasını sağlamak için 3 günlük bir atölye çalışması yapıldı ve çok uluslu ekibin Dudman doğru olduğunu hissedene kadar tekrar tekrar makyaj yapma eğitimi alması gerekti. Yine de, “Kimse o odadan benim onayım olmadan çıkmadı” diyor Dudman.

Cincüceler bankacı oldukları için, kostüm tasarımcısı Jany Temime ve departmanı her bir cincüceyi son derece tutucu üç parçalı takım elbiselerle giydirdiler. Kostümlerin her biri özel olarak üretildi. 

“Felsefe Taşı”ndaki Gringotts sahnesi gerçek mekanda çekilmişti. Bu büyücüler bankasının yerine Avustralya Büyükelçiliği kullanılmıştı. Ancak bu mekan “Ölüm Yadigarları – Bölüm 2” için bir seçenek değildi çünkü sahnedeki aksiyon ciddi hasar yaratabilirdi. Bu yüzden, Gringotts Bankası seti Leavesden Stüdyoları’ndaki uçak hangarında inşa edildi.

Tüm Harry Potter filmlerinde yapım tasarımcısı olarak görev alan Stuart Craig bunu banka tasarımının geliştirilmesi, orijinalinin özüne sadık kalınsa da daha cüretkar bir set hazırlanması için bir fırsat olarak gördü. “Burası sihirli bir banka. O yüzden, çok geleneksel görünmesini ama bunu da abartmayı istedik. Hayal edebileceğinizden çok daha fazla cilalı mermer var: Yerler mermer, duvarlar mermer, kolonlar mermer ve bankolar da mermer. Hepsi sahte ama inanılmaz görünüyor. Ayrıca, cincücelerin amirane bir şekilde çok yüksek sandalyelerine kurulmuş bir şekilde, çok yüksek bankolarından müşterilere tepeden bakmalarını eğlenceli bulduk. Bunun yanı sıra, üç tane de devasa avize ürettik çünkü ihtiyacımıza cevap verecek büyüklükte avize bulmamız mümkün olmadı” diyor Craig.

Dalavere ile sihrin bir karışımı sayesinde, Harry, Hermione ve Ron binanın altındaki büyük mağarada yer alan kasalara ulaşmayı başarırlar. Bu kasalara ancak hız trenini andıran bir şekilde spiraller çizerek ilerleyen bir vagonla ulaşılabilmektedir…üstelik çok yüksek bir hızda gitmesine rağmen vagonda emniyet kayışları bulunmamaktadır. Özel efektler amiri John Richardson bu konuda, “Vagonu Stuart Craig’in tasarımına dayanarak yerden yukarı inşa ettik. Bir çok versiyonunu bulundurduğumuz çoğu taşıtın aksine, vagondan sadece bir tane vardı. Bu yüzden de, vagonun farklı makaralara bağlanabilmesi, hem yukarı aşağı hareket etmesini hem de sağa sola yalpalamasını sağlayacak şekilde raya monte edilmesi gerekiyordu”.

Mağaranın en dip noktasında, Harry, Ron ve Hermione bankanın en yüksek güvenlik sistemiyle karşılaşırlar. Bu, güvenlik görevlisi olduğu kadar bir tutsak da olan, ateş üfleyen dev bir ejderhadır. Korkunç kanatlı ejderha Tim Burke’ün başını çektiği görsel efektler ekibinin BYG ile elde ettiği son yaratıktı.

Griphook ejderhanın zayıf noktasını ele verdiği için, grup ejderhayı atlatmayı başarır ve Bellatrix’in kasasına ulaşır. Kapılar açıldığında altın paralardan ve çeşitli tarihi eserlerden oluşan paha biçilmez bir servet gözler önüne serilir. Fakat Bellatrix son bir güvenlik önlemi daha almıştır: Gruptakilerin dokunduğu her eşyanın kendini sürekli çoğaltmasına neden olan  Gemino laneti. Bir Hortkuluk’un varlığını (Helga Hufflepuff’ın kupası) hisseden Harry’nin onu alıp kasadan çıkmadan önce sadece saniyeleri vardır. Yoksa hepsi birden gitgide büyüyen hazine dağının altında ezilip kalacaklardır.

Yerin darlığının getirdiği kısıtlamalar çerçevesinde çalışmak zorunda olan Richardson’ın ekibi, hazinenin dağ oluşturduğu yanılsaması yaratmak için bir dizi makaslı kaldıraç imal ettiler. Barry Wilkinson ve modelleme amiri Pierre Bohanna’nın önderliğindeki aksesuar departmanı kasayı doldurmak için 200.000’den fazla altın para ve binlerce obje yarattı. Daha sonra, her bir nesneyi bire bir aynı olacak ve gitgide çoğalacak şekilde türetmek için görsel efektlerden yararlanıldı.

Harry, Ron ve Hermione’nin Hortkuluk’u ele geçirdikten sonra Gringotts’tan kaçabilmeleri için marifetlerini ve merhametlerini birleştirmeleri gerekecektir. Ama kendilerini tekrar yalnız ve dönüşü olmayan bir yerde bulan üçlüyü bekleyen daha büyük tehlikeler vardır.  

“Sonuçta hepsi bu yolculuğa neden çıkmış olduklarını biliyorlar. Bu yolculuğun amacı onların herhangi birinden, ya da üçünün toplamından, hatta arkadaş ve ailelerinden bile daha öte bir öneme sahip” diyor Radcliffe ve ekliyor: “On yedilik bu gençlerin, tehlikenin boyutunun kendilerinden daha önemli olduğunu anlayacak olgunluk ve cesarete sahip olmaları oldukça etkileyici. Bence hikayeyi böylesine dokunaklı kılan şey de bu”.

“Çocuk bizim sırrımızı keşfetti, Nagini”.

Harry Potter’ın Lord Voldemort’la kişisel bağlantısı genç büyücüye acı ve korku yaşatmakla birlikte onun Karanlık Lord’un zihnini benzersiz bir şekilde algılayabilmesini de sağlamıştır. Harry’nin şimdi algıladığı şey de Voldemort’un onların neyin peşinde olduklarını bildiğidir. Daha da kötüsü, her bir Hortkuluk’un yok edilişi, onu zayıflatmak yerine yaralı bir hayvan gibi çaresiz ve eskisinde de tehlikeli bir hâle gelmesine neden olur. 

Yates şunları söylüyor: “Voldemort, Harry’nin Hortkuluklar’ın peşine düştüğünü keşfedince, yenilebilir olduğunu ilk kez fark ediyor. Bunun onu fiziksel olarak ama daha çok da içten içe paramparça ettiğini görüyoruz”.

“Ne zaman bir Hortkuluk yok edilse Voldemort’un içinden önemli bir şey kopuyor. David bu sahnelerde beni sanki içimde bir patlama yaşıyormuşum gibi oynamaya teşvik etti” diyen Fiennes ise şöyle devam ediyor: “David muhteşem; saniyeden bile kısa süre görünecek bir sahne söz konusu olsa bile, Valdemort’un içinde neler olup bittiğini irdelemeye çalışmadığı tek bir çekim yoktu, ve ben bunu gerçekten takdir ettim”.

Yönetmen şunu ekliyor: “Ralph de ben de Voldemort’un korkusunu, öfkesini, onu canavarlaştırmış olan her şeyi gerçekten deşmek istedik”.

Efektler açısından bakıldığında, Tim Burke her bir Hortkuluk’un yok oluşunun Voldemort’ta fiziksel olarak kendini göstermesini hedeflediklerini belirtiyor: “İhtiyacımız olan şey, Voldemort’un kötülüğünün insanların bilinçaltı korkularına parmak basan karanlık ve rahatsız edici görüntülerle temsil edilmesiydi”.

Voldemort’un “Harry Potter and the Goblet of Fire/Harry Potter ve Ateş Kadehi”nde sahneye tekrar çıkmasıyla birlikte, yılansı görünümünü tamamlamak için görsel efektlerden yararlanıldı. Burke bunu şöyle ayrıntılandırıyor: “Dijital protezleme dediğimiz bir işlemden yararlandık. Bu işlemde Ralph’in bazı fiziksel özelliklerini alıp onların yerine yılansı özellikler koyuyoruz; burun delikleri yerine iki tane kesik koymak gibi. Yüz ifadelerindeki tüm ayrıntıların, Voldemort’un yer aldığı her karede dikkatle takip edilmesi gerekiyor ki bu küçük bir iş değil”.

Görsel efektler ekibinin, ayrıca, Voldemort’un her zaman yakınında bulunan gerçek bir yılana, yani Nagini’ye de hayat vermesi gerekiyordu. “Voldemort dişi yılanına karşı çok şefkatli. Yaşadığı en yakın ilişkinin bu olması çok mümkün; adeta ruhen arkadaşlar” diyor Fiennes.

“Sen Aberforth’sun. Dumbledore’un kardeşi”.

Harry, Voldemort’un gözleri aracılığıyla bir başka Hortkuluğun da Hogwarts Büyücülük ve Cadılık Okulu’nda olduğunu görür. Rowling, “Voldemort’un Hogwarts’a bir Hortkuluk saklaması çok mantıklı çünkü bunları çoğunlukla kendisi için önemi olan yerlere sakladı ve Hogwarts bir zamanlar onun yuvasıydı. Onun ve Harry’nin en büyük ortak noktalarından biri bu: Hogwarts her ikisi için de sığınacak bir yer oldu”.

Ne var ki, Harry için bir zamanlar güvenli bir liman olan bu yer artık düşman topraklarıdır çünkü okul Ölüm Yiyenler’in kontrolündedir ve Ruh Emiciler okulun etrafında devriye gezmektedirler. Hogwarts’a geri dönmek hem kendisini hem de oradaki herkesi çok büyük bir tehlikeye sokacaktır ama bu alması gereken bir risktir.

Harry, Ron ve Hermione’nin okula Hogsmeade’deki gizli geçitten girmesi gerekecektir. Ancak, görüş alanında belirdikleri anda alarmlar çalmaya başlar. Üçlünün köşeye sıkışmasına ramak kalmışken bir kapı açılır ve tanıdık görünen biri onları içeri çekip alır. Bir an için, bu kişinin merhum Profesör Albus Dumbledore olduğunu sanırlar ama çok geçmeden kurtarıcıları onlara Dumbledore’un uzaklardaki kardeşi Aberforth olduğunu açıklar.

Ciarán Hinds Harry Potter oyuncu kadrosuna Aberforth Dumbledore olarak katıldı. Aberforth’un, ağabeyi Albus’a uzun süreli kırgınlığı gençliklerindeki olaylara dayanmaktadır.  Hinds bunu şöyle açıklıyor: “İkisi arasındaki sürtüşme Albus’ın kız kardeşleri Ariana’nın zarar görmesine neden olan seçimleriydi. Aberforth’un ağabeyi hakkında anlattıklarından anlaşıldığına göre, Albus bu olayı asla atlatamadı”.

Yapımcılar Hinds’ın Aberforth görünüşünün Michael Gambon’ın Albus görünüşüne tıpatıp benzemesini istemediler. Ancak, Dudman ve makyaj tasarımcısı Amanda Knight birlikte çalışarak kardeşler arasında güçlü bir ailevi benzerlik yarattılar.  

Öte yandan, Jany Temime’in de belirttiği gibi, “Aberforth, Albus’tan tamamen farklı giyiniyor. Aberforth’un bir barı var, ağabeyi ise profesördü. Dumbledore ailesi İskoçyalı; dolayısıyla İskoç eteği kaçınılmazdı”.

Harry’ye yardım etmiş olmasına rağmen, Aberforth’un kızgınlığı Harry’yi Albus’ın verdiği bir görevi yerine getirmek için hayatını tehlikeye atmaktan vazgeçirmeye çalıştığı sırada iyice artar. Ama Profesör Dumbledore hakkında gün ışığına çıkan tüm olumsuz iddialara karşın, Harry seçimini yapmıştır. “Bu son filmlerdeki en büyük temalardan biri sadakat” diyor Radcliffe ve ekliyor: “Harry, karakteri gitgide daha çok sorgulanan bir adama olan sadakatini ne kadar sürdürecek?”

Barron bu sorunun cevabını veriyor: “Harry, tanıdığı Dumbledore’a, inandığı ve onu asla hayal kırıklığına uğratmamış adama, güvenmeye karar veriyor. Dumbledore ona çok önemli bir görev verdi ve bedeli her ne olursa olsun Harry’nin bu göreve devam etmesi gerek”.

“Snape biliyor. Harry’nin görüldüğünü biliyor…”

Harry’nin azminin Aberforth’un hıncından daha etkili olduğu görülür. Aberforth yumuşar ve yardım çağırır. Çağırdığı kişi eski bir dost olan Neville Longbottom’dır (Matthew Lewis). Harry, Ron ve Hermione, Gryffindor evinden arkadaşları olan Neville’le tekrar bir araya gelmekten mutluluk duysalar da, onun maruz kaldığı aleni istismar karşısında hayrete düşerler. Okulda ne kadar çok şeyin değiştiğine dair ilk işaret budur. Ayrıca, okulun yeni bir müdürü vardır: Severus Snape.

“Hogwarts eski hâlinin bir gölgesi durumunda” diyor Heyman ve ekliyor: “Ölüm Yiyenler kontrolü ele geçirdiler ve kurallarının herhangi bir şekilde ihlali ciddi şiddetle karşılık görüyor”.

Buradaki atmosferi yaratmak için görüntü yönetmeniyle birlikte özel bir çekim stili kullanan Yates ise bu konuda şunları söylüyor: “Hogwarts oldukça kasvetli bir yer hâline geldi; bir büyücülük okulundan çok hapishaneye benziyor. Mat maviler ve daha soğuk tonlardan oluşan belirli bir renk paleti kullandık. Bunlar daha sonra daha sıcak ve teatral sarı ve kırmızılara, ateş ve kan rengine dönüştü… Bölüm 2’de epik çaplı bir savaş filmi havası yaratmak istediğim kısımlar vardı”.



Neville tarafından gizli tünele yönlendirilen Harry, Hermione ve Ron, Hogwarts’a varırlar. Burada pek çok eski arkadaşlarıyla bir araya gelirler. Arkadaşları onları görünce büyük sevinç patlaması ve rahatlama yaşarlar. Bu arkadaşlar arasında Luna Lovegood (Evanna Lynch), Cho Chang (Katie Leung), Seamus Finnigan (Devon Murray) ve Dean Thomas (Alfie Enoch) da vardır. Ayrıca, Harry’nin eve dönüşünün Dumbledore’un Ordusu için yeni bir isyanın işareti olacağı umudu da hissedilir. “Harry’nin varlığı onlara ilham veriyor” diyor Barron ve ekliyor: “Yalnız olmadıklarına dair güven duyuyorlar”.


Şu anda, Hortkuluk’un nerede olduğuna dair ipuçlarını toparlayabilmek için Harry’nin onların yardımına ihtiyacı vardır. Harry, Hortkuluk’un Rowena Ravenclaw ile bir ilgisi olduğunu bilmektedir. Her ikisi de Ravenclaw olan Luna ve Cho bunun Rowena’nın kayıp diademi olabileceğini belirtir ve onu bir tür taç olarak tanımlarlar…ama yaşayan kimse diademi görmemiştir. Harry bu bilgiyle harekete geçemeden önce, Ginny Weasley hızla içeri dalar ve Harry’yi görmekten duyduğu sevinci bastırarak, oradakilere Harry’nin görülmüş olduğunu…ve Snape’in bildiğini söyler.

Harry Potter’la ilişkisi lise flörtünden dolu dizgin bir aşka dönüşen Ginny rolünü bir kez daha üstlenen Bonnie Wright, “Tekrar kavuştukları o anda aralarındaki bağ apaçık belli oluyor, ama her şey çok hızlı ilerlediği için bu konuda bir şey yapacak vakitleri yok” diyor ve ekliyor: “Ayrıca, Ginny, Harry’nin daha büyük sorumlulukları olduğunu anlıyor ki zaten Harry’yi ona çeken şey de bu. Ginny, Harry’yi ‘Seçilmiş Kişi’ olarak görmüyor; onu Harry olarak görüyor. Ginny’yi utangaç bir kız olarak alıp özgüvenli bir genç kadına dönüştürmek çok hoşuma gitti”.


Snape herkesi Büyük Salon’a toplamıştır. Burası artık eski yıllardaki sıcak ve davetkar atmosferinin tam aksine, soğuk ve gri bir yerdir. Üzerleri ihtişamlı yemeklerle dolu uzun masalar, asılı mumlardan yayılan ışık gitmiştir. Sınıf arkadaşlarının gürültülü toplantılarının yerini, evlerine göre gruplanmış, düz sıralar halinde sessizce yürüyen öğrenciler almıştır. Ancak bu kez, yakın mesafeli yürüyüş düzeni, gözlüklü, yarasıyla kolayca tanınabilecek genç bir adam için mükemmel bir kamuflaj oluşturur.


Alan Rickman’ın canlandırdığı esrarengiz Profesör Snape, alameti farikası olan hemen harekete geçme özelliğini kullanarak öğrencileri uyarır: Harry Potter’a yardım ederken yakalanan her öğrenci ciddi biçimde cezalandırılacaktır. Yates, “Alan’ın sadece sözcükleri değil, sözcük aralarındaki duraklamaları kullanış biçimi de hakikaten enfes. Replikleri Alan kadar yavaş okuyan bir aktörle daha önce hiç çalışmadım” diyor yönetmen espriyle ve ekliyor: “Fakat sizi her sözcüğe, her duraklamaya, her soluk alışa kitliyor çünkü bir sonra ne söyleyeceğini duymak için sabırsızlanıyorsunuz”.


“İşin bir kısmı kendinizi malzemeye teslim etmekten ibaret. Jo son derece kesin bir yol haritası çizmiş. Snape’in saçının neye benzediğini ve ne giydiğini görüyoruz: Belli ki tek bir kıyafeti var” diyor diyen Rickman gülerek ve ekliyor: “Yalnız bir hayat sürdürdüğünü biliyoruz. Sesini asla gerçekten yükseltmediği söylendi bize. Patlayıcı bir enerjisi var…ama bunu içinde saklıyor”.

Snape’in sözleri henüz bitmiştir ki Harry, Profesör Dumbledore’u öldürürken gördüğü ve utanmadan onun koltuğuna oturan adamla yüzleşmek üzere öne çıkar. Harry’nin cesareti hem arkadaşlarını hem de öğretmenlerini harekete geçirir. Profesör McGonagall ve Flitwick de onlar arasındadır. Ayrıca kapının önünde de Remus Lupin (David Thewlis) ile Kingsley Shacklebolt’un (George Harris) yanı sıra Weasley ailesinin üyeleri durmaktadır: Anne Molly (Julie Walters), baba Arthur (Mark Williams), ikizler Fred ve George (James ve Oliver Phelps), ve yeni evli Bill ve Fleur (Domhnall Gleeson ve Cleménce Poésy). Seçilmiş Kişi’nin dönüşüyle, Zümrüdüanka Yoldaşlığı’nın hayatta kalan üyeleri Karanlık Lord’dun güçlerine karşı koymak için ayaklanırlar.


Maggie Smith’in tekrar canlandırdığı Minerva McGonagall karakteri Snape ile Harry’nin arasına girerek eski meslektaşıyla şiddetli bir asa düellosuna tutuşur. “Maggie dünya çapında bir aktris. Kendisine verilen tüm replikler ve sahnelerden olabilecek en fazla şeyi çıkartıyor. Onunla tekrar çalışmak çok hoşuma gitti” diyor Yates.

Snape dramatik bir şekilde geri çekilir ama kutlama Lord Voldemort’un aynı anda her yerde olduğunu göstermesiyle yarım kalır. Ufukta savaş görünürken, McGonagall, Hogwarts’ın tüm güçlerini kaleyi savunmaya çağıran bir büyü yapar ve sihirli bir şekilde yıllardır sessiz bir şekilde okulu gözleyen taş muhafızları canlandırır. Bir zamanlar hareketsiz olan askerleri Stuart Craig’in sanat departmanı tasarladı ve üretti. Askerler daha sonra görsel efektlerle canlandırıldı.

Tim Burke’ün görsel efektler ekibi asadan çıkan kuvvet alanını yaratmakla da sorumluydu. Burke denizanasından ilham aldığını söylüyor: “Denizanalarının inanılmaz bir yapıları vardır ama şeffaf görünürler ve çoğu zaman da flüoresan ışığı yayarlar. Bundan aldığımız ilhamı asa efektinde kullandık. Böylece organik bir hava oluşturmasını sağladık”.


Büyücüler kuvvet alanının Ölüm Yiyenler’in toplu gücünü uzun süre tutamayacağını bilmektedirler, ama Neville, Seamus ve Ginny’nin istilacılar için gürültülü bir karşılama hazırlaması için zaman kazanmaya yarayacaktır. Ayrıca, Harry’ye görevine devam etmesi için vakit verecektir. “Çünkü geri kalan Hortkuluklar’ı bulmazsa, zafer için hiç umut kalmaz” diyor Heyman.

“Onlar için ölürsek seni öldürürüm, Harry!”


Savaş tırmandıkça, Harry, Hermione ve Ron ayrılırlar: Harry, Hortkuluk’un peşine düşer; Hermione ve Ron ise onu yok etmenin yollarını araştırırlar. “Bölüm 1”de Salazar Slytherin’in madalyonunu yok etmek için kullandıkları Gryffindor’un kılıcı Gringotts’ta kaybolmuştur ama Ron’un aklına bir şey gelir. Rupert Grint bunu şöyle açıklıyor, “Ron’un aklına Harry’nin Sırlar Odası’nda Tom Riddle’nin günlüğünü yok etmek için kullandığı Basilisk dişini Hortkuluklar’ı yok etmek için kullanma fikri gelir”.


Basilisk öldürülmüştür ama iskeleti ve dişleri sağlam bir şekilde durmaktadır. Ron ve Hermione beraberce (ikinci filmden bu yana tasarımında tek bir şey hariç hiçbir şey  değişmemiş olan) Sırlar Odası’na giderler. Değişmiş olan tek şey ölü Basilisk’in uzun iskeletidir. Bu iskeleti Nick Dudman’ın departmanı özel olarak üretti.

Ron dişlerden bir tanesini çekerek Hermione’ye verir. Hermione onu biraz zorlayarak kupanın içine sapladığında ortaya çıkan öfke ve dehşet dalgası iki genci sırılsıklam ve nefessiz bırakır. Tek kelime etmeden birbirlerinin kollarına atlayarak, serinin hayranlarının uzun zamandır beklediği şeyi yapıp öpüşürler.

Bu, Grint ve Watson’ın da farklı nedenlerden ötürü olsa da beklediği bir şeydi. Grint şu itirafta bulunuyor: “Emma’yla çocukluktan beri tanıştığımız için bunun biraz tuhaf olacağını düşündüm. Emma’ya saygısızlık olmasın, elbette çok tatlı biri ama onunla öpüşmeyi bir türlü hayal edemiyordum. Kafamda kurdukça daha da gerginleştim”.

Meğer Watson da bu gerginliği paylaşıyormuş: “Rupert’la aramızda çok güçlü bir dostluğun olması bunun biraz rahatsız bir durum olmasına yol açtı. Biriyle adeta kardeş gibi büyüyor ve sonra da onu romantik bir şekilde öpmeniz gereken bir durumla karşılaşıyorsanız, oldukça huzursuz oluyorsunuz” diyor aktris.

Onların kaygılarını anlayan David Yates öpüşmeyi ne zaman çekeceklerini bir akşam öncesine kadar söylemedi ve sonra ikisine de yönetmence bir tavsiyede bulundu. “Rupert ve Emma’yı unutup Ron ve Hermione’nin kimliğine bürünmelerini söyledim. Buna dört elle sarıldılar ve ortaya büyüleyici bir şey çıktı…kesinlikle olağanüstüydü”.

Bu arada, Harry de aceleyle Ravenclaw Ortak Salonu’na giderken, kişiliğinin az görülür sert yanını sergileyen Luna Lovegood tarafından yolu kesilir. Evanna Lynch bu konuda, “Harry, Luna’nın çılgın teorileri için hiç vakti olmadığını düşünüyor ama Luna’nın ona mutlaka söylemesi gereken bir şey var. Harry ona kulak asmayınca hayal kırıklığına uğruyor ve bağırıyor; bu Harry’nin ondan hiç beklemediği bir şey”.

Rowena Ravenclaw’un diademini yaşayan kimsenin görmediğini Harry’ye hatırlatan Luna, onu diademi görmüş olabilecek tek kişiye, daha doğrusu hayalete gönderir. Kelly Macdonald’ın canlandırdığı, Ravenclaw Kulesi’nin efsanevi Gri Leydi’si aslen Rowena’nın kızı Helena’nın hayaletidir. Harry’ye diademin nerede olduğunu hemen söylemeye yanaşmayan  hayalet ona bir bilmece sorar. Bulmacanın cevabı Harry’yi İhtiyaç Odası’na koşturur. Hortkuluk burada asırlardır bir kenara atılmış gibi duran mobilya, kitaplar ve daha sayısız başka nesnelerin arasında saklıdır. 

Craig oda için şunları söylüyor: “İhtiyaç Odası en büyük alanlarımızdan birini kapladı. Altmış metreye doksan metre gibi bir alana yayılıyordu ve yerden tavana kadar mobilyalarla ve her çeşit ve boyutta çeşit çeşit eşyalarla doluydu. Set dekoratörü Stephenie McMillan ve ekibi çekimlerden aylar önce kullanılmış mobilyalar almaya başladılar. Satın aldıkları şeylerin miktarı akıl almazdı”.

Seti yeşil perdeler çerçeveliyordu ki görsel efektler ekibi alanı genişletebilsin ve eşyaların hacmini arttırabilsin. Odaya “eşyalardan oluşmuş bir sıradağ” hissi verilmesi David Yates’in isteğiydi. Yönetmen, “Sonsuza kadar uzuyormuş, ufka uzanıyormuş havası vermesi gerekiyordu” diyerek bunu doğruluyor.

Bu yığınlar arasında Harry Potter filmlerinin kartal gözlü hayranlarının tanıyabileceği nesneler de bulunuyor. McMillan bu konuda, “Önceki filmlerden birçok aksesuarı tekrar kullandık: Eski sıralar, Büyük Salon’daki tüm masalar ve banklar, süpürgeler, profesörlerin kürsüleri, satranç taşları, Profesör Slughorn’un partisinden süsler…” diyor.

Heyman da, “Tüm filmlerden parçalar vardı…çok tarih kokuyordu” diyor ve ekliyor: “Bunlar orayı en gözde setlerimden biri yaptı”. 


Bir grup mobilyanın oyuncuların güvenli bir şekilde tırmanabilmesi için düzeneğe bağlanması gerekiyordu. Önce Harry Hortkluk’un peşinden, sonra da Draco Malfoy, Harry’nin peşinden gider. Draco’nun Harry’nin peşinde olma nedeni, “Bölüm 1”de, Malfoy Malikanesi’nden Harry tarafından alınan asasını geri istemektir. Draco’nun merak uyandıran bir şekilde Harry’nin kimliğini Bellatrix teyzesine ifşa etmeyerek hayatını kurtardığı yer de işte burasıdır.

Draco rolüne geri dönen Tom Felton şunları söylüyor: “Draco’nun bunu yapmayı neden seçtiği hiç tam olarak açıklanmadı; Jo’nun bunu hayal gücümüze bırakmış olması hoş. Bana kalırsa, iyi olmak istediği bir noktaya ulaştı ama kötülük onun DNA’sında var. Draco için zor bir mücadele ama benim açımdan oynaması zevkli”.

Rowling ise, “Draco oldukça iki boyutlu bir zorbadan, çok karmaşık bir karaktere dönüştü” diyor ve ekliyor: “Draco çözülmeye başlayıp ilk filmlerde asla tahmin edemeyeceğiniz duygular sergilediğinde, Tom bu role yaklaşımıyla ayaklarımızı yerden kesti”.


Draco, Slytherin’deki dalkavuklarından Blaise ve Goyle eşliğinde, Harry’yi İhtiyaç Odası’nda sıkıştırır. Ama bu yüzleşme Goyle’ın asasının geri tepmesiyle ölümcül bir hâl alır ve tüm oda canlı Zebaniateşi‘ne boğulur. Alevlerin çoğu post prodüksiyonda eklenecek olduğu halde, Richardson’ın özel efektler ekibi odanın stratejik noktalarına meşaleler yerleştirdi. “Isıyı kesinlikle hissettik” diyor Felton ve ekliyor: “Yani, orada olacak şeyi görselleştirmeyle önünüzde olan şeyi görmenin bir karışımı söz konusu”.

Ateşin tüm kaçış yollarını kapatmasıyla, Harry ile tam zamanında dönen Hermione ve Ron süpürgeleri kapıp uçarlar. Şimdi Draco’yu geride bırakmak ile ebedi düşmanlarını kurtarmak için kendi hayatlarını riske atmak arasında seçim yapmak durumundadırlar. Ron kurtarma konusunda görüşünü açıkça dile getirir, ama Harry için başka bir seçenek yoktur.  Grint, “Harika bir sahneydi. Süpürgelere geri dönmek müthişti, özellikle de bunun son kez olduğunu bildiğimiz için” diyor.

Filmler boyunca süpürge düzeneği sürekli olarak geliştirildi. Böylece, hem yapımcılar daha karmaşık uçma sekansları ele edebildiler hem de gelişen düzenekler yaşça büyüyen oyuncular için daha elverişli hâle geldi. Richardson bu konuda şunları söylüyor: “Sonunda ulaştığımız nokta, yalpa çemberine oturtulmuş koltuklu bir süpürgeydi. Koltuk biniciye göre şekillendirildi. Koltuktaki kemerler süpürge baş aşağı dursa bile biniciyi düşmekten alıkoyuyor. Yalpa çemberini de altı akslı bir hareketli tabana oturttuk. Bu sayede, olabildiğince değişken ya da istediğimiz kadar kapsamlı, tamamen akıcı bir uçuş hareketi sağladık”.

Yine de, son film bir geliştirme daha gerektirdi çünkü kurtarma sekansı çift binicili uçuş gerektiriyordu. Richardson, “Bu yüzden, farklı türde bir süpürge düzeneği inşa etmemiz gerekti. Bu süpürgeyi bir raya monte ettik ki yüksek hızda uçurup rampanın üzerinde sallanan ve tam zamanında çöken masanın üzerinden geçirebilelim. Süpürgenin binicisi masanın üzerindeki kişiyi kucaklayıp süpürgenin arkasına fırlatmak zorundaydı, tıpkı kovboy filmlerindeki gibi. Bu başarması zor bir işti ama bence çok iyi sonuçlandı”.


Bu zorlu kurtarışı hayata geçirmek oyuncuların ve dublör koordinatörü Greg Powell’ın önderliğindeki ekibin toplu çabasını gerektirdi. Powell, ayrıca, Hogwarts’un son savunma hatlarından olan köprünün havaya uçurulmasında da Richardson ve ikinci birim yönetmeni Stephen Woolfenden’la birlikte çalıştı.


Woolfenden’ın ekibi köprünün havadan görüntülerini İskoçya’daki Fort William’ın (William Kalesi) üzerinde çektiler. “Kale güzel bir göle tepeden bakıyor ve fon da nefes kesici” diyor Woolfenden.

Gerçek patlama hidrolik bir köprü kullanılarak Pinewood Stüdyoları’nda gerçekleştirildi. Powell’a göre, “Her şey hidroliklerin üstündeydi ama hidrolikler gittiğinde köprü aşağı çöktü. Bu sırada köprüdeki dublörler bir saniyeliğine havada kaldı; gerçekten güzel bir görüntü oluştu”.

Neville köprüde Ölüm Yiyenler’le savaşmaya hazırlanıyor. Matthew Lewis’e göre bu kanıtlıyor ki, “Neville’de göründüğünden fazlası var”. Seri boyunca bu rolü canlandırmış olan aktör, karakterinin her zaman orada olduğunu bildiği kahramansı yönünü ortaya koyduğunu görmekten mutlu. “Neville hiçbir zaman aslan yürekli biri gibi, gururlu Gryffindor evinde olmayı hak eden biri gibi görünmedi. Ama Harry ona her zaman inandı. Bu sayede Neville de kendine güvenmeye başladı ve nihayet yüzeyin altında kaynayıp duran güç ve cesaret açığa çıktı. Neville artık yürekli bir özgürlük savaşçısı ki bu çok hoş ve çok ödüllendirici” diyen Lewis’e, Yates de şunu ekliyor: “Savaşın sonunda Neville hırpalanmış ve kan revan içinde ama savaşmaktan vazgeçmeyi reddediyor ki bu olağanüstü dokunaklı”.

“Harry Potter. Sağ kalan çocuk. Ölmeye gel”.

Hogwarts’taki savaş etraflarını sarmaktadır fakat Harry, Hermione ve Ron, tüm büyücülük dünyası uğruna, hâlâ başka bir savaş vermektedirler. Bir sonraki ve muhtemelen en tehlikeli Hortkuluk’un izi onları okulun kayıkhanesine götürür. Üçlü burada Snape ile Voldemort arasında kritik bir karşılaşmaya tanık olurlar.

Heyman bu konuda, “Jo’nun kitaplarının en ilginç yönlerinden biri karakterlerin, hepimiz gibi, ışıkla karanlık, iyiyle kötü arasındaki gri bölgelerde yer alması. Örneğin, Snape’in hikayesi hayal edebileceğimizden çok daha karmaşık, ve sanırım izleyici de tüm hikayenin açığa çıkmasından büyük keyif alacak” diyor.

“Onun farklı bir gündemi olduğunu her zaman biliyordunuz” diyen Rickman, şöyle devam ediyor: “Soru bunun nasıl bir gündem olduğuydu… Gitgide daha bulanık sulara dalmasıyla risk büyüdü. Sonunda, olay kefaret ve sadakate dayandı. Snape’in durumundaysa bu, çok fazla açık vermekten kaçınırsam, bir tür bedel ödemeye hazır olma gibi”.

Kitapta, Karanlık Lord ile Severus Snape arasındaki kritik mücadele Bağıran Baraka’da geçiyordu. Ancak, David Yates, Rowling’in kendisinden “Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2” için sahneyi kayıkhanede çekme izni aldı.  

Leavesden’daki uçak hangarında inşa edilen kayıkhane Hogwarts Şatosu’nun aşağısındaki su kenarında yer alıyor. Craig Burayı Tudor tarzı cam duvarlarla tasarladı. Bu sayede, “Arka plandaki dövüşten her zaman haberdarsınız çünkü ateşler camdan ve sudan yansıyor” diyor Craig.

Suyun yansıttığı bir diğer şey de, Dumbledore’un ofisinde Harry’nin ne yapması gerektiğini fark ettiği Düşünseli anıları. Daniel Radcliffe bu konuda şunları söylüyor: “‘Zümrüdüanka Yoldaşlığı’nda, Harry ‘Diğeri hayatta kaldığında ikisi de yaşayamaz’ diyen kehaneti öğrenmişti. O zamandan beri, yolculuğunun her adımında, bir noktada sona gelineceğini biliyor ve şimdi o anın geldiğinden kesinlikle emin”.

Heyman ise, “Harry, Voldemort ile kendi kaderinin iç içe olduğunun bilincinde” diyor ve ekliyor: “Dışarı çıkıp Karanlık Lord’la yüzleşmek ile diğer herkesin ölmesine izin vermek arasında seçim yapması gerekiyor. Harry yazgısıyla yüzleşmeye hazır. Dan muhteşemdi. O sahnelerde yaşının çok ötesinde bir bilgelik ve olgunluk sergiledi. Harry’nin her hareketinin ardındaki duyguyu ve mantığı gerçekten göz önünde bulundurdu ve performansına hakiki bir gerçekçilik kattı”.

Yates ise şunu söylüyor: “En sevdiğim sahnelerden biri Harry’nin diğer herkesi kurtarmak için o uzun yürüyüşü yapması. Bu kararda fevkalade güzel ve yakalayıcı bir şey var”.

“Hadi, Tom. Bunu başladığımız şekilde bitirelim…  
Birlikte”.


Harry ile Voldemort arasında uzun zamandır beklenen hesaplaşma “onları her ikisinin de kimliklerini şekillendiren yere geri götürüyor” diyor Rowling ve ekliyor: “Hogwarts’ta bitmeli”.

Aralarındaki mücadele okulun bir zamanlar kutsal olan koridorlarında gerçekleşiyor. Yates sekansı öyle tasarladı ki sadece asa düellosu yapan iki büyücü söz konusu değildi, ölümüne dövüşe tutuşmuş iki kanlı bıçaklı düşman arasında, ancak birinden biri ya da her ikisi de öldüğü zaman sonlanacak bir mücadeleydi bu.


Yönetmen bunu şöyle açıyor: “Koridorlarda koştururken birbirlerine büyüler savuruyorlar ama aynı zamanda son derece fiziksel bir kapışma da var. Öyle bir an geliyor ki birbirlerinin boğazına yapışmışken yüksek bir tırabzandan düşüyorlar; ardından düğüm olup yuvarlanıyorlar ve artık hangisinin bitip hangisinin başladığından emin olamıyorsunuz. Bunu irdelemeyi çok istiyordum çünkü temasal olarak bu bağ filmler boyunca geliştirdiğimiz bir şeydi”.


Craig ve ekibi seti çok katlı bir arena sağlayacak şekilde inşa etti. Yapım tasarımcısı şunları söylüyor: “Birincil amacımız savaş alanına daha ilginç bir bloklama sağlayabilecek yeni bir öğe katmaktı. Bu yüzden, David (Yates) de baştan itibaren tasarım planına dahil oldu. Bir dizi merdiven yarattık ki ya Harry ya Voldemort diğeri aşağıdayken yukarıda olabilsin ama bu durum çok çabuk değişebilsin”.


“O sahne için tüm hayatım boyunca çıktığımdan daha fazla merdiven çıkmış olsam gerek” diyor Radcliffe gülerek ve ekliyor: “Ama inanılmazdı”.


Gerçek tasarımı sanal tasarımla birleştirmek Harry Potter dünyalarını kurmak için her zaman çok elzem olmuştur, ama bu harmanlama “Harry Potter and the Deathly Hallows – Part 2/Harry Potter ve Ölüm Yadigarları – Bölüm 2”de Hogwarts’taki savaşı sahnelerken son derece hayati bir öneme sahipti. İlk kez, Hogwarts Şatosu’nun geniş açılı dış çekimleri gerçek bir modelle yapılmadı, BYG kullanılarak oluşturuldu.

Yates, “Her zamanki gibi çoğu bölümünü inşa ettik ama bir de dijital Hogwarts kurduk. Bu da bize aksiyonu okulun içine ve çevresine, istediğim yere taşıma imkanı sundu” diyor.
Ancak, ölümüne dövüşenler sadece Harry ve Voldemort değildir. Çevrelerindeki büyücülük dünyasının tüm iyi ve kötü güçleri —iri ya da küçük yaratıklar da dahil olmak üzere— top yekun savaşa tutuşmuştur. Bunun sonucu olarak, her iki cepheden de pek çok tanıdık yüz tekrar sahneye çıkar.

David Barron bu konuda, “Olağanüstü şanslıydık çünkü gerçekten de tüm oyuncular finalde yer almak istedi. Bazılarını kısa süre görmüştük ama orada olmaları onlar için de bizim için de önemliydi. Hatta önceki filmlerde zamansız ölen birkaç karakter varlıklarını şaşırtıcı şekillerde hissettirdiler. Sirius Black rolündeki Gary Oldman ve Dumbledore rolündeki Michael Gambon bunlardan sadece ikisi” diyor.

Filmde tekrar karşımıza çıkan diğer karakterler ise şöyle sıralanabilir: Rubeus Hagrid rolünde Robbie Coltrane; Profesör Sybil Trelawney rolünde Emma Thompson; Profesör Horace Slughorn rolünde Jim Broadbent; Profesör Pomona Sprout rolünde Miriam Margolyes; Madam Pomfrey rolünde Gemma Jones; Argus Filch rolünde David Bradley; Lucius ve Narcissa Malfoy rollerinde Jason Isaacs ve Helen McCrory; Nymphadora Tonks rolünde Natalia Tena; ve Fenrir Greyback rolünde Dave Legeno.

Ölüm Yiyenler’le girişilen savaş en sevilen karakterlerden bir kısmı için kötü sonuçlanır.  Sevilen bazı büyücüler ölür ve Bellatrix Lestrange bir başka büyücüyü, Ginny Weasley’yi de öldürmeye hazırlanırken Molly Weasley savaşa katılır.  


Weasley ailesinin annesini canlandıran Julie Walters, “Elbette, Bellatrix ‘Hadi, büyükanne’ diye düşünüyor ama yırtıcı ve korumacı bir annenin sevgisine karşı savaşmanın ne demek olduğu konusunda en ufak bir fikri yok”.


Annenin sevgisi Harry Potter hikayeleri boyunca baskın temalardan biri oldu. Bu tema Lily Potter’ın büyük bir fedakarlık yaparak oğlunun “sağ kalan çocuk” olmasını sağlamasıyla başladı. Rowling, “Harry Potter’ı yazmaya başladıktan altı ay sonra annemi kaybettim; kısa süre sonra ise kendim anne oldum. Seriyi yazarken, annelik, her şekilde, kendi hayatımda büyük yer tuttu. Bu yüzden, doğal olarak da hikayelerde uygun şekilde yer buldu”.

Harry için yaşam ya da ölüm anlamına gelebilecek bir seçimle karşı karşıya kalan Narcissa Malfoy da bir annenin sevgisinin tek bir özneyle sınırlı kalmadığını kanıtlar. “Narcissa, bir Lestrange olarak doğmuş ve evlilik yoluyla Malfoy olmuş olabilir ama onu tanımlayan şey oğluna duyduğu tutkulu sadakat. Kendi hayatını tehlikeye atarak Draco’yu koruyor çünkü her şeyden önce o bir anne” diyor Rowling.


Öte yandan, “Voldemort sevgi, dostluk ya da şefkate gerek görmüyor” diyen Radcliffe, şöyle devam ediyor: “Bu tür duyguları bir rezillik, bir zaaf olarak görüyor ama bu da onun zaafı”.


Savaşta yaşanan kayıplar insanlardan, ihtişamlı Hogwarts Cadılık ve Büyücülük Okulu’na uzanır. Okul harabeye döner. Ortaya çıkan yıkım rasgele gibi görünse de, Craig bunların hepsinin tasarım dahilinde olduğunu söylüyor: “Konu sadece bazı duvarları yerle bir etmek değildi; yapının silueti de bir heykel kadar kayda değerdi. Örneğin Büyük Salon, Hogwarts’ın belkemiğiydi. Dolayısıyla, orayı yıkarken kalıcı bir etki bırakacak bir görüntü gerektiğini biliyorduk”.


“Savaşın yaptığı şeyin bu olduğu hissi var; güvenli ve emniyette hissettiğiniz yerleri yıkıp bırakır” diyor Rowling ve ekliyor: “Evet, buraları sadece fiziksel yerler olabilir ama ev söz konusu olduğunda bu her şeydir”.


Büyük Salon inşa edilen ilk ve en büyük setlerden biriydi. Tüm seri boyunca Leavesden’daki değişmez bir setti. Yapımın en uzun soluklu setinin yerle bir olması oyuncular ve yapım ekibi üzerinde muazzam bir etki yarattı.


Radcliffe, “Her zaman öylesine muazzam ve sağlam olan bir şeyin çöküşünü izlemek zordu” diyor.


Grint de bu görüşe katılıyor: “Oldukça şoke ediciydi. Biz bu setlerde büyüdük. Dolayısıyla, bunu görmek hepimiz için zordu”.


Watson ise, “Her şeyin kalıcı olarak yıkılması fikri biraz trajikti. Sanırım onların her zaman orada olacağını düşünüyordum” diyor gülümseyerek.

Yıllar önce, Hogwarts setinin inşa edilişine tanık olan Heyman’ın görüşü de şöyle: “Hogwarts’ın heybetinin yok edilişi çok duygusaldı. Çok ayrıntılı bir şekilde, bizi yolculuğun sonuna hızla yaklaştığımız gerçeğiyle gerçekten yüz yüze bıraktı”.


Yapım tam anlamıyla son bulana dek, her geçen gün çekimlerde farklı bir şeyin “son kez” olması, yapımda yer alan herkes için çok duygusaldı.  


On yıllık yolculuklarının sonunda, oyuncular ve yapım ekibi, tarihi film serisini sona ulaştırırken minnet ve gururu paylaştılar.

David Barron, “Hazırlıklı olduğumu sanıyordum çünkü bugünün gelmekte olduğunu çok uzun zamandır biliyorduk ama yine de hepimiz için şaşırtıcı ölçüde dokunaklı oldu. Herkes bu filmlere kendilerinden çok şey kattı; ve bu filmde hepimiz serinin finaline yakışır bir yapıt olması hedefini paylaştık” diyor.

“Elveda demek kişiye düşen şeylerden biri” diyen Alan Rickman ise şöyle devam ediyor: “Bir şeyleri bırakmanın doğru ve uygun olduğu bir zaman gelir; yoksa ileri bakamazsınız. Bu durumda kişinin söyleyebileceği en iyi şey her şeyin doğru şekilde bittiğidir”.


Rupert Grintise şunu söylüyor: “Harry Potter deneyimi hayatımın müthiş bir dönemiydi. Asla unutmayacağım bir şey. Onun bir parçası olduğum için çok gururluyum”.


Emma Watson ise, “Tüm bunların benim için ne anlama geldiğini nasıl kelimelere dökeyim bilmiyorum. Bitmiş olarak kabul etmiyorum çünkü benim her zaman bir parçam olacak. Ona katkıda bulunduğum için kendimi çok şanslı hissediyorum” diyor.


Daniel Radcliffe’in son sözleri ise şöyle: “Biliyorum ki bu filmin herhangi bir karesini görüp bir yerle, bir zamanla ya da bir kişiyle ilişkilendirmemem imkansız. Şimdi bile onun benim için ne kadar önemli olduğunu tam olarak ifade edemiyorum, ama şunu söyleyebilirim ki harika zamanlardı ve bunu tekrar yaşamak mümkün olmayacak”.


David Yates de bu görüşe katılıyor: “Onu belli bir çerçeveye oturtmak gerçekten zor; sadece müthiş eğlenceli olduğunu söyleyebilirim; yoğun ve bazen de çok zorlayıcıydı ama asla eğlencesiz bir dönemi olmadı. Bu fırsatı dünyada kaçırmazdım. Sonuna kadar götürebildiğim için mutlu ve gururluyum”.


J.K. Rowling ise, “Olağanüstü bir işbirliğiydi. Bazı müthiş yetenekli insanlarla çalıştığım ve onlarla kalıcı dostluklar kurduğum için gurur duydum. Özetle, filmlerle ilgili genel deneyimim hakikaten bambaşkaydı” diyor.


David Heyman son noktayı koyuyor: “Harry Potter’ın bir parçası olduğum için kendimi aşırı derecede şanslı sayıyorum. Ama Jo Rowling ve böylesine zekice yarattığı bir dünya olmasaydı hiçbirimiz bu fırsatı elde edemezdik. Kitaplarda sevdiğim şeylerden biri hikayelerinin zamandan bağımsız olması… Umarım ki biz de bunu filmlerde başarabilmişizdir”.
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