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BÖYLE BİR ÇİFT GÖRÜLMEDİ

Milletvekili adayı Cemil Yıldırım ve karısı Hatice Yıldırım’ın 
görülmemiş kaçamak macerası ile bayramda da kahkahaya doyacaksınız!

HEYECANI BOL, AKSİYONU YÜKSEK YILIN EN HAVALI FILMI “HAVA MUHALEFETİ” SİNEMALARDA

[bookmark: _Hlk131597596]BKM Yapımı ile, başrollerini Ali Sunal ile Doğa Rutkay’ın paylaştığı, yönetmenliğini Murat Kepez’in üstlendiği, senaryosunu Murat Kepez, Eray Akyamaner, Uğur Güvercin ve Ayberk Sak’ın kaleme aldığı Hava Muhalefeti filmi sinema salonlarına yeniden kahkahayı getirdi.
Güldür Güldür Show’un yaratıcı ekibi tarafından kaleme alınıp, beyaz perdeye aktarılan Hava Muhalefeti filminin konusu ise şöyle;
Milletvekili adayı Cemil Yıldırım (Ali Sunal), sevgilisi Gözde (Ege Kökenli) ile birliktebir hafta sonu kaçamağı yapmak için Bodrum uçağına biner.  İkili ve uçaktaki diğeryolcular kendilerini bekleyen sürprizlerden habersizdir. İkilinin küçük bir kaçamakdiye başlayan hafta sonu tatili yok artık dedirtecek türden eğlenceli ve maceralı biryolculuğa dönüşür. Bakalım bu kahkaha dolu 
yolculukta neler olacak?
Oyuncu kadrosunda ise; Ege Kökenli, Burak Hakkı, Kerem Atabeyoğlu, Ali Yoğurtçuoğlu, Kemal Uçar, Bülent Seyran, Ünal Yeter, Kadir Polatçı, Mekin Sezer, Mazlum Çimen, Aziz Aslan, Serkan Atar’ın yer aldığı.
yüksek dozda kahkaha vadeden HAVA MUHALEFETİ filmi, yıldız oyuncu kadrosuyla sinemalarda!
Tüm bilgi ve talepleriniz için: Yağmur Zaimoğlu 
yagmur@saltandpepperproject.com  | +90 553 181 08 41
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BASIN BULTENI
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