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‘Havar’  Batman’da Vizyonda

Yönetmenliğini Mehmet Güleryüz'ün yaptığı ve namus cinayeti olgusunu tartışan “Havar”, 16 Ocak Cuma günü Batman'da Yılmaz Güney Sineması’nda  yapılacak olan galanın ardından, yine Batman’da Yılmaz Güney Sineması’nda vizyona girecek. Yönetmen Güleryüz, alışılmışın tersine, filmin İstanbul’da değil de neden Batman’da girdiğini şöyle anlatıyor:

"HAVAR alışıldık bir film değil. Öykü, baraj yapılması halinde sular altında kalacak olan ve bu yüzden tartışma konusu olan tarihi eserlerle dolu Hasankeyf'te geçiyor, farklı bir anlatım denendi, oyuncu kadrosunun neredeyse tamamı Batman ve köylerinde yaşayan insanlardan oluştu. Birçok uluslararası festivalde hem yabancı seyirciyi, hem de eleştirmenleri etkiledi. Birçok önemli yabancı sinema yazarının filmle ilgili övgü dolu sözleri, saygın dergilerde yer aldı. Sessiz sedasız öyle bir etki yarattı ki, bu konulardaki amatörlüğümüze karşın dünya festivallerinden talep görmeye başladı. Bunu, içtenliğimizin sıcaklığımızın seyreden herkese geçmesine bağlıyorum. Batman bu ayrıcalığı hak ediyor."
Batman'ın eşsiz doğal ve tarihi güzellikleriyle dolu Hasankeyf ilçesinde çekimleri yapılan ve töre cinayetlerini kendine özgü farklı bir üslupla tartışan HAVAR, bir baba-kızın aralarındaki güçlü sevgi bağına rağmen süreç içinde kurban-cellat ilişkisine dönüşen öyküsü anlatılıyor. Filmin önemli rollerini Çiçek Tekdemir, Abdullah Tarhan, Eyüp Ağılday ve Ramazan İlten paylaşıyorlar. 
Uluslararası İstanbul Film Festivali , Uluslararası Kahire Film Festivali,  Roma Akdeniz Filmleri Festivali başta olmak üzere çeşitli uluslararası festivallere katılan ve büyük bir ilgi toplayan "HAVAR" 2009’a Göteborg ve Dublin Uluslararası Film Festivalleri’yle başlangıç yapacak.

Filmin Künyesi

Yapım: Güleryüz Film – 2008   
Yönetmen: Mehmet Güleryüz

Senaryo: Feza Sınar  Görüntü Yönetmeni: Sadık İncesu Kurgu: Ayhan Ergürsel, Seyfettin Tokmak

Müzik: Osman Aktaş,  Ağıt Aynur Doğan Oyuncular: Çiçek Tekdemir, Abdullah Tarhan, Eyüp Ağılday, Ramazan İlten, Habibe Tarhan, Ayşe Ersöz, Dilek Girti.

Filme ilişkin ayrıntılı bilgi için: www.havarfilm.com  adresini ziyaret edebilirsiniz.
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