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CANER ÖZYURTLU ve OZAN ÖZCAN’IN 

EVİNDEKİ HAYALET KRİZİ!
Caner Özyurtlu ve Ozan Özcan’ın evinde hayalet krizi! İki arkadaşın birlikte oturmaya başladıkları evde zorunlu olarak gerçek hayaletle (Settar Tanrıöğen)  yaşamaya başlamaları herkesin dilinde! Caner ile Ozan, yeni evlerindeki ilk kahvaltılarında; beyaz atletli, göbekli, hafif ağzı bozuk “Hayalet Dayı”yla karşılaşınca şoke olsalar da kısa sürede arafta kalan bu dayıya alışırlar. Dayının son arzusunu yerine getirmek için kolları sıvayan ikilinin, türlü türlü maceralara maruz kaldığı, her eve lazım “Hayalet Dayı”, 13 Şubat’ta sinemalarda.   
Fragman ve teaser’larıyla gündemden düşmeyerek izleyenleri kahkahaya boğan  “Hayalet Dayı”nın kahramanları Caner Özyurtlu ve Ozan Özcan, filmdeki performanslarıyla çok konuşulacak. “Ulan İstanbul” dizisiyle gönülleri fetih eden Caner Özyurtlu ile aynı zamanda filmin senaristlerinden olan Ozan Özcan, yaşadıkları ev krizini çözdüklerini düşünüp, rahat bir nefes alsalar da ikilinin bu huzurlu dakikaları o kadar da uzun sürmez.  Evlerinde bağlama çalan, alkol tüketen, at yarışı oynayan, beyaz atletli, göbekli, huysuz ama sevgi dolu bir hayaletle karşılaşan Caner ile Ozan; artık hayatlarına “Hayalet Dayı”nın da olduğu yeni bir sayfa açmak zorunda kalırlar ve ondan sonra iki arkadaşın bütün hayatı değişir. 
Bugüne kadar bilinen bütün ‘Dayı’ ve ‘Hayalet’ kavramlarını unutturacak “Hayalet Dayı”, fragmanıyla merak uyandırırken, espriler de şimdiden gençlerin diline dolandı. Settar Tanrıöğen, Caner Özyurtlu, Ozan Özcan, Tuğçe Karabacak, Kaan Sezyum’un rol aldığı filmde, Ülkü Duru ve Esra Dermancıoğlu da bugüne kadar kendilerini görmeye hiç alışık olmadığımız karakterlerle sinemaseverlere sürpriz yapıyor. Ali Yorgancıoğlu’nun yönettiği, senaryosunda Serkan Altuniğne, Ozan Özcan, Ali Yorgancıoğlu imzası olan filmin, görüntü yönetmenliğini Hayk Kirakosyan, müziklerini ise Oğuz Kaplangı ile Serkan Çeliköz üstleniyor. 
DCC Film’in yapımcılığını, dağıtımcılığını ise Chantier Film’in üstlendiği “Hayalet Dayı”, 13 Şubat 2015’de beyazperdede sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.  


Bilgi için:
facebook.com/hayaletdayi
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