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SETTAR TANRIÖĞEN’İ 

AFFEDEBİLECEK Mİ?

İki usta oyuncu Ülkü Duru ve Settar Tanrıöğen, “Hayalet Dayı” filmi için bir araya geldi! Son derece eğlenceli, enerjisi yüksek, fıkır fıkır bir filmle seyirciyle buluşacak olan Duru ve Tanrıöğen, son derece zıt karakterli, kavuşmaları asla mümkün olmayan ama birbirine çok aşık karı-kocayı canlandırıyor. Karısının (Ülkü Duru) ahını aldığı için arafta kalan ve bu dünyayı terk edemeyen “Hayalet Dayı”yı canlandıran Settar Tanrıöğen’in bütün kaderi, karısının iki dudağı arasına sıkışır! Dayıya yardımcı olmaya çalışan Caner (Caner Özyurtlu) ile Ozan (Ozan Özcan)’ın beyaz atletli, huysuz ama tatlı bu hayaleti, beyaz ışık huzmesine ulaştırıp ulaştıramayacağı ise, 13 Şubat’ta sinemalarda…
“HAYALET DAYI”

Aşırı ucuz, mobilyalı, köhne bir konak bulan Ozan (Ozan Özcan) ve Caner’in (Caner Özyurtlu) bu durumla ilgili mutlulukları sadece bir gece sürer. İki kişi girdikleri evde üç kişi olarak kahvaltıya oturan gençler, daha önce benzerini görmedikleri bir ‘Dayı’ ile tanışırlar. Bu olağanüstü durum karşısında ilk başta dehşete düşen iki arkadaş, kısa bir zaman sonra evin asıl sahibi olan “Hayalet Dayı” ile kanka olurlar. Türlü türlü huyları olsa da oldukça sevgi dolu olan bu dayıya alışan Ozan ile Caner, kısa zaman sonra kendilerini “Hayalet Dayı”nın derdine çare aramaya adar ve onu huzura kavuşturmak için kolları sıvarlar. 
Bugüne kadar bilinen bütün ‘Dayı’ ve ‘Hayalet’ kavramlarını unutturacak “Hayalet Dayı”, fragmanıyla merak uyandırırken, espriler de şimdiden gençlerin diline dolandı. Settar Tanrıöğen, Caner Özyurtlu, Ozan Özcan, Tuğçe Karabacak, Kaan Sezyum’un rol aldığı filmde, Ülkü Duru ve Esra Dermancıoğlu da bugüne kadar kendilerini görmeye hiç alışık olmadığımız karakterlerle sinemaseverlere sürpriz yapıyor. Ali Yorgancıoğlu’nun yönettiği, senaryosunda Serkan Altuniğne, Ozan Özcan, Ali Yorgancıoğlu imzası olan filmin, görüntü yönetmenliğini Hayk Kirakosyan, müziklerini ise Oğuz Kaplangı ile Serkan Çeliköz üstleniyor. 
DCC Film’in yapımcılığını, dağıtımcılığını ise Chantier Film’in üstlendiği “Hayalet Dayı”, 13 Şubat 2015’de beyazperdede sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor.  


Bilgi için:
www.hayaletdayi.com  
facebook.com/hayaletdayi

twitter.com/hayaletdayi

youtube.com/channel 
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