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Başrolünü "Wanderdust"ın James'i Andy Nyman'ın üstlendiği korku filminin kadrosunda “The Hobbit” üçlemesi ve “Sherlock” dizisinden tanıdığımız Martin Freeman, “The End of the F***ing World” dizisinin yıldızı Alex Lawther, Jill Halfpenny, Paul Whitehouse, Nicholas Burns, Kobna Holdbrook-Smith, Daniel Hill, Derren Brown ve Ryan Oliva gibi isimler yer alıyor.

Konu:

Hayalet Hikayeleri, içinde üç farklı ürpertici hikâyenin yer aldığı bir dosya bulan ve bu doğaüstü hikayelerin peşine düşen bir profesörün yaşadıklarını konu ediyor. 

[bookmark: _GoBack]Profesör Goodman doğaüstü olaylara, hayaletlere ve ölümden sonraki yaşama inanmayan bir akademisyendir. Şüpheci bir psikolog olan Goodman, bu düşüncesini sarsacak türden olaylar yaşadığında ise her şey bir anda değişiverir. İçinde üç farklı ürpertici hikâyenin bulunduğu, uzun süredir kayıp olan bir dosyaya rastlar ve hikayeler profesörün mantığını sınamaya başlar. Mezarın ötesinden gelen bu dosya, kuşkucu profesörü ürpertici hikâyelerin peşine düşmeye zorlayacaktır. Psikolog, bu ruhani olaylara mantıklı bir açıklama bulabilmek için işe koyulur ancak mantıklı açıklamalar bulmak zorlaştıkça Goodman'ın mantığı da sınanacaktır. 
