Beyoğlu Sineması, 01 Temmuz'da Hayaletler'le Açılıyor

Kapılarımızı 1 Temmuz Perşembe günü Hayaletler gösterimiyle açıyoruz. Sinema salonlarına duyduğumuz özlemin de konuşulacağı etkinlikte "Hayaletler" filmi gösterilecek, gösterimin hemen ardından film ekibinin katılımıyla söyleşi düzenlenecek.

Film Hakkında

Uzun süren bir elektrik kesintisi yaşanmaktadır. Hip-hop dansçısı olmak isteyen Didem, belediyede temizlik görevlisi olan İffet, kentsel dönüşüm fırsatçısı Raşit ve mahallenin çocuklarına gönüllü film dersleri veren Ela’nın yolu bu günde kesişir. Film, o gün İstanbul’un Sucular semtinde yaşananları bu dört farklı insanın birbirine geçen hikâyeleri üzerinden anlatıyor...

Azra Deniz Okyay harikası Hayaletler, dünya prömiyerini yaptığı Venedik Film Festivali’nin Eleştirmenlerin Haftası bölümünde Büyük Ödül’e layık görüldükten sonra, 57. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde En İyi Film dâhil tam 5 ödül kazanmıştı.

İzleyicisini, ülke çapında yaşanan bir elektrik kesintisinin etkisi altındayken kaosun baş gösterdiği bir mahalleye götüren film; Türkiye’nin içinde bulunduğu karmaşayı her dakikasında hissettiriyor.

Yönetmen: Azra Deniz Okyay
Oyuncular: Nalan Kuruçim, Dilayda Güneş, Beril Kayar, Emrah Özdemir 

Program
18:30 Söyleşi: Sinemalara Dönüyoruz! 
19:00 Film Gösterimi 
20:30 Yönetmen ve Oyuncuların Katılımıyla Söyleşi

Bilet
Öğrenci: 20 TL
Tam: 25 TL
