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Dreamer, kızına duyduğu sevgi için, sakatlanan bir yarış atının hayatını kurtarmak ve bu umut vaat eden kısrağı eski ihtişamlı günlerine geri döndürmek için neredeyse her şeyini feda eden bir babanın öyküsünü anlatıyor. Filmin başrollerinde Kurt Russell (Miracle), Dakota Fanning (War of the Worlds) ve Kris Kristofferson (Lone Star) rol alıyor.

Ben Crane (Kurt Russell), yeteneği artık başka adamları zengin etmek için harcanan, bir zamanların harika at terbiyecisidir. Soñador -Sonya diye çağrılmaktadır- ise, kariyerini sonlandıran bir kırık bacak yüzünden yarış pistinde umut vaat eden, geleceği aniden yok olan harika bir attır. Aynı zamanda Ben’in patronu da olan sahibi tarafından ölü olarak kabul edilen Sonya, Ben’e işten çıkarılma kağıtlarıyla birlikte bir tazminat olarak verilir. Tereddütsüz bir inanç ve Ben’in küçük kızı Cale’in azmi sayesinde, bu iki hasar görmüş ruh, görünüşte imkânsız bir amaç için olan bir macerada bir araya gelecektir: Breeder’s Cup Classic koşusunu kazanmak. Ancak, gerçek mucize, bu yaralı ata yardım ederken aslında kendi ailelerini iyileştiriyor olmalarıdır.

Kris Kristofferson filmde, oğluyla arasındaki gergin ilişkinin, Sonya için besledikleri ortak umuda bağlanan, Ben Crane’in babasını canlandırmaktadır. Kadroda ayrıca Oscar’a aday olan Elisabeth Shue (Leaving Las Vegas), David Morse (Green Mile), Freddy Rodriguez (Six Feet Under TV dizisi), Luis Guzmán (Traffic) ve Oded Fehr (The Mummy) de yer almaktadır.

Dreamer, senaryosunu da yazan ve ilk yönetmenlik denemesi olan John Gatins tarafından yönetilmiştir. Yapımcılığını Mike Tollin (Radio) ve Brian Robbins’in (Varsity Blues) üstlendiği filmin, yürütücü yapımcılarıysa Ashok Amritraj, Jon Jashni, Bill Johnson, Stacy Cohen ve Caitlin Scanlon’dır. 

YAPIM HAKKINDA

KAPININ DIŞINDA

Filmin adında da olduğu gibi, yazar/yönetmen John Gatins şöyle belirtiyor, “Bu film hayallerle ilgili. Bu, babasını idolleştiren genç bir kızın, zor zamanlar geçiren bir ailenin ve onları birleştiren harikulâde bir at için paylaştıkları hayalleriyle ilgili bir film.”

Yaralı bir yarış atına olan inancının hayallerini harekete geçirdiği genç bir kız olan Cale Crane’i canlandıran Dakota Fanning “Tüm karakterler farklı bir şeyin hayalini kuruyor” diye belirtiyor. “Canlandırdığım karakter babasıyla birlikte atların etrafında olmanın, atı Sonya’yı görmenin, zafere koşmanın ve her şeyden önemlisi, ailesine yardım etmenin hayalini kuruyor.”

Cale’in hayali Sonya’da -tam adı İspanyolca’da “hayalperest” anlamına gelen Soñador’dur- tereddütsüz bir inanca dönüşüyor ve işte, babasının kendi hükmünü göz ardı ederek sahip olduğu her şeyi, kendine has bir cesaret örneği gösteren bu kısrağın iyileşmesine yatıran da bu inanç oluyor. Cale’in babası Ben Crane’i canlandıran Kurt Russell şöyle söylüyor, “Sanırım atı sağlığına kavuşturma süreci aileyi, özellikle de babayla kızını bir araya getiriyor. Cale’in Soñador’a olan sevgisi, babaya at terbiyeciliği olan işinde bazı şeylerin eksik olduğunu öğretiyor. Açıkça, Ben hayal kurma yeteneğini kaybetmiş ama kızının kendi hayalini yaşamasına izin vererek, bu yeteneğini tekrar kazanıyor.”

Emekli bir New York polisinin oğlu olan ve 11 Eylül olaylarıyla arasında özel bir bağlantı kuran John Gatins, 11 Eylül sonrası dünyada “Americana’ya batmış bir dünya arıyordum ki, bence bu dünya aslında at yarışlarıdır. Fikrin ilk içeriği, şansı olmayan ve belki son bir defa da olsa bir şansa sahip olabilecek bir at terbiyeciyle ilgiliydi. Soñador ona bu şansı veriyor” diye belirtiyor.

Gatins futbol, basketbol ve beyzbolla ilgili senaryolar yazmış ama “Dreamer”, at yarışları hakkındaki ilk filmi olmasına rağmen, ona şekil veren yılların aslında atlar ve at yarışlarıyla dolu olduğunu açıklıyor. “Çocukluğumda New York’taki Roosevelt at çiftliğinin yakınında otuyorduk. Okula giderken atları görürdüm. Bu filmin çok uzun ve pahalı bir araştırma sürecinin olduğuyla ilgili her zaman şaka yaparım çünkü çok uzun yıllar at yarışlarının büyük bir hayranı oldum.”

Gatins devam ediyor, “New York’taki at yarışı gazeteleri, at yarışını çok zarif ve inanılmaz bir şekilde kapak yaparlar. Atlardan bahsediş şekilleri sanki futbolcular ya da boksörlerden bahseder gibidir. Atlara kişilik verirler böylece atlar benim gözümde sanki gerçek karakterler gibi canlanırlardı. Yarış pistlerine giderek, farklı atları sanki birer sporcuymuş gibi takip etmeye ve Triple Crowns’da, büyük yarışlarda, klâsik koşularda yarışmaya başladıkça onların kariyerlerini izlemeye başladım. Bu atlar yarışmak, birer süper sporcu olmak için terbiye ediliyorlar. Benim en çok dikkatimi çeken şey, iki at aynı kandan gelebilir ve aynı fiziksel duruma sahip olabilir ama bazı atların daha çok yüreği ve güdüsü var.”

Ancak yürek ve güdü sadece yarış kazanmakla ilgili değil. Gatins, “Bir yarış düşkünü olarak, kariyerlerini sona erdirecek sakatlanmalardan sonra pistlere geri dönen atlar hakkında inanılmaz hikâyeler duydum. İşte Mariah’s Storm aklımdan çıkmayan öyle bir hikayeydi” diye teyit ediyor.

Umut vaat eden bir kısrak olan Mariah’s Storm, Alcibiades yarışlarında sol ön incik kemiğini çatlattığında, 1993’teki Breeder’s Kupası’ndaki bir müzayedeye doğru ki, bu yarışın şüphesiz favorilerinden biri olabilirdi, hızlı bir şekilde puan yükseltiyordu. Böyle ciddi bir sakatlanma normalde yarış kariyerini sonlandırırdı ancak Mariah’s Storm’un sahibi ve terbiyecisi inançlarını kaybetmediler. Özen ve sabırla çatlak eninde sonunda iyileşti ama yarışıp yarışamayacağı sorusu baki kaldı.

Soru kısa süre sonra cevaplandı; 1993 Eylül’ünde, sakatlanmadan önce, Mariah’s Storm iki yaşındaki kısrakların katıldığı bir yarış olan Arlington-Washington Lassie’yi kazandı. İyileştikten sonra, Ağustos 1994’te, üç yaşındaki kısrakların katıldığı Arlington Heights Oaks yarışını kazandı. Takip eden senenin Eylül ayında üç yaş ve üstü kısrakların katıldığı bir yarış olan Arlington Matron handikapını kazanarak bütün kehanette bulunanları şaşırttı. Bu zafer onu, Arlington’da yaşına göre katıldığı üç yarışı da kazanan tek at konumuna getirdi. Başarısı öyle emsâlsizdi ki, artık Arlington Park’ta onun adına düzenlenen bir yarış var: Mariah’s Storm Yarışları. 1995’te Mariah’s Storm, favori gösterilen Serena’s Song’u yenerek Turfway Breeder’s kupasını da kazandı.

Belki de Mariah’s Storm’un orijinal vaadinin en belirgin işareti nesline de geçti. En çok göze çarpanları, 2005 yılında Kentucky Derbi’sinde yarışan Noble Causeway’in babası olan ve 2000 yılında Yılın Atı seçilen Giant’s Causeway gibi birçok yarış atını doğurdu.

...VE GİDİYORLAR

Dreamer’ın oyuncu kadrosunu toplamak Gatins için gerçekleşen bir hayal gibiydi. “Oyuncuların sete gelmeleriyle birlikte yarattığım karakterlerin canlanması inanılmaz bir deneyimdi” diye belirtiyor. “Etrafıma bakıp şöyle düşündüm, ‘Onları ben yazdım ve şimdi onlar burada’. Çok özel bir şeydi.”

Gatins, başlangıçta tahayyül ettiği karakterlerin filmin Castingi sırasında değiştiğini kabûl ediyor. “Başlangıçta üç erkek rolü yazdım: büyük baba, baba ve oğul. Ama sonra Dakota Fanning’i Man on Fire’da gördüm ve beni uçurdu. Filmde harika olacağını biliyordum o yüzden oğlanı kıza çevirdim ve Dakota rolü aldığında çok heyecanlandım. Sonra baba rolü için Kurt Russell ve büyük baba Pop Crane rolü için de Kris Kristofferson aramıza katıldı. O andan itibaren her şey yerli yerine oturdu ve sonunda muazzam bir oyuncu kadrosuna sahip olduk. Bu kadar iyi, bu kadar becerikli ve bu kadar harika doğaçlama yeteneklerine sahip olan oyuncularla çalışmak çok eğlenceliydi, çünkü atlarla çalıştığınızda her şey olabiliyor.”

Gatins, Kurt Russell’a Ben Crane rolünü ilk teklif ettiğinde Russell, yazar/yönetmenin filmden ve aynı zamanda hikâyeden bahsetme şekline yanıt verdiğini anımsıyor. “Hepimizin sahip olduğu ve onları yaşatıp yaşatmama seçimine sahip olduğumuz hayallerle ilgili güçlü bir hikâye olduğunu düşündüm. Ama filmde özellikle hoşuma giden şey, bunun derininde kuşaklarla ilgili bir hikâye olmasıydı. Bunlar, Kentucky’li at yetiştiricileri, bu işi yapıyorlar ve bundan kaçış yok. Atlarla çalışmak, büyük baba Pop’tan, baba Ben’e geçmiş ve şimdi de ondan kızı Cale’e geçiyor. Bu filmde, Cale babasıyla iletişim kurmaya çalışıyor ancak bu Soñador aileye girip de, eski ilişkilerini iyileştirip yenisine başlayana kadar olmuyor.”

Russell Dreamer filminde çalışmanın en büyük zevklerinden birinin Dakota Fanning’le birlikte rol yapmak olduğunu belirtiyor. “Dakota çalışma fırsatı bulduğum en iyi oyunculardan biri. Müthiş bir yeteneğe sahip olan harikulâde biri. Onunla çalışmaktan büyük bir onur duydum, o kadar iyi bir oyuncu.”

Mükemmel bir oyuncu olan Dakota Fanning, Cale Crane rolü için atlar ve at yarışlarını her şeyiyle öğrenmiş. Fanning, “Cale, dünyanın en çok at bulunan şehri Lexington Kentucky’de büyümüş, at yarışlarıyla çevrelenmiş. Ama kendisi hiç at yarışı görmemiş ve babasıyla oraya gitmek için can atıyor. Hayatımda hiç bu kadar uzun süre atlarla birlikte olmamıştım, o yüzden çekimler başlamadan önce uzun bir süre safkan ve diğer atlarla eğitim görebilme fırsatına sahip olduğum için çok mutluydum. Hepsinin isimlerini, renklerini, çoraplarını, yıldızlarını ve beyaz lekelerini öğrenmek çok hoşuma gitti. Öğrendikçe bilmek istedim. Ayrıca, eyerler, dizginler ve gemlerle ilgili öğrenebildiğim her şeyi öğrendim.”

Fanning, eyere binmekten özellikle heyecan duyduğunu söylüyor. “At binmeyi benim favorim olan Pablo isimli atla öğrendim ve filmde Soñador’u oynayan atlardan biri olan Harbor Mist’e bindim. Çok güzel ve binmesi çok keyifli bir at.”

Fanning’in canlandırdığı karakterinin atlara dair inanılmaz sevgisini paylaşması uzun zaman öncesine dayanmıyor. “Artık atları çok seviyorum” diye heyecanla söylüyor. “O kadar güzeller ki ve onların koşmasını izlemeye bayılıyorum.” Fanning’in atlara olan düşkünlüğü Dreamer’ı çekmekle bitmiyor. Film bittikten sonra kendine beyaz yeleli ve kuyruklu altın rengi bir at, bir palomino almaya niyeti olduğunu herkese söylemiş. Ama bu şansı asla yakalayamamış. Filmin çekimleri bittiğinde, Russell başrolü birlikte paylaştığı oyuncuya, adını Goldie koyduğu küçük bir palomino hediye etmiş.

“Dakota gibisi yok” diye belirtiyor yapımcı Mike Tollin. “O atın sahibi olduğuna seyirciyi gerçekten inandırmak zorunda olan bir genç kız. Karakteri Cale’in at yarışı işini yıllar boyunca büyük babası Pop Crane’den öğrendiği hissine kapılıyorsunuz. Dakota, sadece atları görmeye gitmedi, onların hikâyelerini de öğrendi. Triple Crown yarışlarından, Breeder’s Kupası’ndan olayları ve isimleri söyleyebilir. Onun genç bir bayan at terbiyecisi yaşına gelmesini seyretmek çok harikaydı. O olağanüstü biri.”

Buna karşılık Kurt Russell, tüm hayatı boyunca at sahibi oldu. Bu yüzden bu noktada karakteri Ben Crane’e atıfta bulunarak, Ben Crane’in hem kızı hem de Soñador’la başa çıkışında önemli bir vasfı kaçırdığını vurguluyor. “Bence bu filmde, Ben’in kaçırdığı denklem parçası inanç. Soñador’a çok iş amaçlı yaklaşıyor, halbuki kızı ata aşık oluyor ve at bunu hissediyor. Birçok at terbiyecisiyle konuştum ve hepsi işin aslının ilişkide olduğunu söylüyor. Bazı atlar sizin için koşmaya bayılır, bazılarıyla hiç ilgilenmez. Bazı atlar bu ilişkiyi nasıl geliştireceklerini bilemez, bazı at terbiyecileriyse onu nasıl bulacaklarını bilemez. Bunu inanılmaz kılan milyonlarca değişken var.”

Filmde, Ben Crane at eğitiminin tüm değişkenlerini biliyor. Ondaki eksik, kızıyla nasıl iletişim kuracağını anlamayışıdır. Ayrıca, babasıyla aralarında yıllardır var olan uçurumu da yok edememektedir. Aslında, bu iki inatçı adamın ikisi de uçurumu yok etmek için nasıl köprü kurulacağını bilmemektedir.

Kris Kristofferson, Pop Crane’i canlandırıyor ama Gatins bile Kristofferson’ın seçiminden ne kadar mükemmel olduğundan Russell’a bahsedene kadar bu konuda hiçbir fikri yokmuş. Aktör gülmüş ve şunu söylemiş, “Tüm hayatım boyunca insanlar ona ne kadar çok benzediğimi söylediler.”

“Kurt’le Kris’i aynı çerçevede ilk defa gördüğümüzde birbirimize bakıp ‘Neden daha önce hiç kimse bunu yapmadı?’ dedik” diye açıkça söylüyor. 

Kristofferson, onu Pop rolüne çeken tek şeyin fiziksel benzerlik olmadığını söylüyor. “Senaryo hoşuma gitti; çok cesur olduğunu düşündüm ve Pop’la torunu arasındaki ilişkiye bayıldım. Ayrıca, atları da severim, bu yüzden Sonya’nın iyileşmesi için birlikte çalışmalarının Pop’la oğlunun ilişkisini tekrar canlandırmasının olması hoşuma gitti. Başlangıçta, Pop onlara atı vurmalarını söylüyor ama Ben’in Sonya’yı iyileştirme kararı sonunda Pop’un baba gururunu yeniden oluşturuyor.”

Pop ve Ben Crane arasındaki uçurum, ailedeki tek uçuruma sahip olan kuşak değil. Ben’in karısı ve Cale’in annesi Lilly Crane, Soñador’un boş Crane ahırlarına gelişinin, kızının istediğini ve ihtiyacı olduğunu bildiği Ben’le Cale arasındaki iletişimi güçlendireceğini umut ediyor. Lilly’yi oynayan Elisabeth Shue şöyle belirtiyor, “Filmde karakterimin bir amacı ailesini bir arada tutmak ve Ben’le Cale’in birbirini sevmesini sağlamak. Lilly, Sonya eve gelince çok heyecanlanıyor çünkü ve bunun onu ne kadar etkilediğini, Cale’in atı ne kadar çok sevdiğini ve birlikte daha çok vakit geçirdikleri için Cale’in babasıyla olan ilişkisinin nasıl değiştiğini görüyor.” 

Shue şöyle devam ediyor, “Senaryoda en çok hoşuma giden şey, zor zamanlar yaşayan bir ailenin paylaştıkları hayaller ve umutlar sayesinde nasıl kendinlerini iyileştirdikleriydi. Bu durumda bu bir at. Bir aile olarak korkularıyla yüzleşmek, sorunlarıyla başa çıkmak ve olayın ne kadar paraya ya da giysiye sahip olmak olmadığını öğrenmek zorundalar. Olay ailenizi ne kadar sevdiğinizle ilgili.”

Crane at çiftliği, gelecekleri Soñador’un iyileşmesine bağlı olan geniş bir aile için bir evdir de aynı zamanda: Balon, kendi doğruları olan yetenekli bir seyisdir ve Manolin de, eğer at yarışlarına dönme hayalini yerine getirmek istiyorsa kendi korkularıyla yüzleşmek zorunda olan bir binicidir.

Manolin rolünü canlandıran Freddy Rodriguez şöyle belirtiyor, “Manolin kariyerin başlangıcında, oldukça kötü bir kaza geçirir ve kendi güvensizlikleri yüzünden yarışmaktan vazgeçer. Kendini bırakır ve çok kilo alır, bu yüzden Sonya’nın tedavisi sırasında karakterim de tedavi oluyor. Çok çalışıyor. Uzun bir aradan sonra Breeder’s Kupası’na katılması büyük bir baskı. Zor bir ihtimal ama denemek istiyor.”

Eğitimde olan tek karakter onun karakteri değil. Rodriguez eyerin üzerinde sırıtmamak için haftalarca çalışıyor. “Kendimi bir binici okulundaymışım gibi hissettim. Bir sürü araştırma yaptım ve gerçek binicilerle takıldım. Her şeyin içime nüfuz etmesini istiyordum ama o eyerin üzerinde ve o kadar yüksekte üzengilerle o pozisyonda durmanın ne kadar zor olduğuna dair hiçbir fikrim yoktu. Dizlerim şu garip “V” pozisyonundaydı ve bağlarım daha önce hiç böyle kıvrılmamıştı” diyor ve gülüyor. “Vücudum için çok meşakkatli bir şeydi, varlıklarından bile haberdar olmadığım kaslarımı kullandım.”

Balon’u canlandıran Luis Guzmán’ın daha önce atlarla biraz tecrübesi olmasına rağmen “kralların sporu” hakkında öğrenmesi gereken birkaç şey olduğunu farkına varmış. “Senaryoyu aldığımda çok heyecanlandım çünkü bu bir at filmiydi ve bunun yapılacak güzel bir film olduğunu düşündüm. Benim atlarım var, Vermont’ta bir nakil uzmanıyım ama yine de atlar ve at yarışları hakkında bir sürü şey öğrendim. Eskiden at yarışlarını seyrederken sadece koşan atlar görürdüm. Bu filmde oynadığımda, binicilerin atı kelimenin tam anlamıyla nasıl sürdüklerini gördüm. At yarışlarının neden ibaret olduğunu daha iyi anladım. Hikâyenin tüm dayanak noktası da hoşuma gitti. Burada yıkılmış bir at var ama ona olanların hikâyesi kolaylıkla bir insana da uygulanabilir. O atı yeniden ayağa dikmek için birlikte çalışırken, neler olacağını önceden bilemezsiniz ama sonucun şahane olabileceğini bilirsiniz.

Crane ailesi için sonuç, kırık bacağı yüzünden değersiz olduğunu düşünerek Sonya’yı Ben’e veren Ben’in eski patronu Everett Palmer için kaçırılmış bir fırsatı temsil etmektedir. Filmde, Ben’in şansını “en kötü şansa sahip en iyi at terbiyecisi” diyerek özetleyen Palmer’dır. Ancak, Palmer’ı oynayan oyuncu David Morse, karakterinin söylediği sözlerin aslında Palmer’ın kendi korkularıyla ilgili bazı şeyleri açığa çıkardığını düşünüyor. “Palmer sahip olmadığ şey tarafından kovalanan bir adamdır ve onun sahip olmadığı şey Ben’in sahip olduğu içgüdüdür. Kafasında, bırakın bir Breeder’s Kupası’nı kazanmayı, bu kısrağın bir daha asla yarışamayacağını düşünmekte ama kalbinde, Ben’in bu atla gerçekten önemli bir şeyin üstünde olmasından korkmaktadır.”

AT VE SÜRÜCÜ

Soñador’un önemli rolünü oynayacak atları toplamak için farklı bir oyuncu seçimi meydana gelmiş. Filmi baş sığırtmacı Rusty Hendrickson ve at terbiyecisi Rex Peterson her sahne için rolü oynacak doğru atı seçmek için birlikte çalışmışlar. 

Hendrickson şöyle açıklıyor, “Kahraman at Soñador, aslında her biri farklı yeteneklere sahip bir sürü değişik at tarafından oynandı. İki gerçek yarış atımız, üç dublör atımız ve iki tane de oyuncu atımız vardı. Soñador’un sergilemesi gereken bazı davranışlar, bazı atların idaresini zorlaştırdı. Bazı noktalarda, tepki vermesi, geri çekilmesi, şaha kalkması ve ayağını havada sallaması falan gerekiyordu. Bütün bu hareketleri yapması için bir at kullandık. Sonra üç tane ana at dediğimiz atımız vardı: Sacrifice, Harbor Mist ve Go John.”

“Atlar da en az insanlar kadar kendilerine has varlıklardır” diye belirtiyor Peterson. “Bir atın iyi olduğu bir şeyi, diğer at yapamayabilir. Eğitime başladığımda, filmdeki her sekansı yapması için en az üç tane atım vardı. Sonra, yönetmenin ne aradığına bağlı olarak o gün çekilecek sahnede oynayabilecek en iyi atı seçiyordum.”

Peterson rolü gerektirdiği hareketlerin hakkında gelebilmek için farklı atlarla çalışmış. Atı yere yatırmak gibi kolay görünen bir şey bile eğitim gerektiriyor. Peterson, Soñador’lardan birine Cale’in sırt çantasını taşımasını öğretirken bir diğerine Cale’in özgürlüğe gittiği her yere onu takip etmesi için eğitmiş. Peterson şöyle açıklıyor, “Bir özgürlük atında, hiçbir şekilde kement, ip ya da başka bir şeyle iletişim kurmuyorum. Tamamiyle bana olan güvenine dayanarak yöneltiğim yere gider ve istediğim şeyi yapar.”

Soñador’un en önemli hareketi yarış pistindeymiş ve Soñador’un yarış kapısını hızla açarak yıldırım hızıyla koşmasını Sacrifice adında iğdiş edilmiş bir at canlandırmış. Büyük babası Mr. Prospector olarak bilinen Sacrifice, şu anda emekli olmuş ve bir çiftlikte rahat bir hayat süren bir at. 

Soñador’un oynadığı en zorlayıcı sahnelerden biriyse, hareketsiz olan bir sahnedir. Crane’ler Sonya’yı iyileştirmeye karar verdiklerinde, ilk yapmaları gereken şey, onu ayağa kaldırmak ama aynı zamanda da tüm ağırlığını kırık bacağına vermeden durmasını sağlamaktır. Bunu yapmak için, büyük hayvanları kaldırmak için özel olarak tasarlanan bir koşum takımıyla onu yukarı kaldırırlar. Bu tür donanımların modern versiyonu, rizikolu durumlarda büyük hayvanları kurtarmak için kullandıklarında televizyonlarda görülmektedir. Ancak, John Gatins, Crane’lerin kullandığı koşum takımının daha eski, belki Pop Crane’in hayvan üreticiliği ve terbiyeciliğinin altın dönemleri olan 1960’lardan, 1970’lerden kalan daha eski bir model olması gerektiğini düşünmüş. Hendrickson’ın yapıma ödünç verdiği bir koşum takımı model olarak kullanılarak, aksesuar şefi Guillaume Delouche aynı koşumun eski bir versiyonunu yapmış. Bu koşuma en çok uyum sağlayan at sonunda Harbor Mist olmuş. 

Aslında, Peterson biri dışında senaryoda istenen her hareketi yapabilmeleri için atları eğitmeyi başarmış. “Soñador’un çikolatalı pasta yemesi gerekiyor ama atların hiçbiri çikolata pasta yemek istemedi, yiyemiyorlardı. Sonuçta, çikolatalı pasta yiyecek küçük bir at aldık. Çekimlerin başlangıcında, bana hiçbir atın çikolatalı pasta yemeyeceğini söyleseydiniz inanmazdım ama yemediler,” diye gülerek ekliyor.

Hendrickson ve Peterson, Dakota Fanning ve Freddy Rodriguez’e at binmeyi öğretecek sorumlu ekibin de başına geçmişler. “Genelde bu en iyi yöntemdir” diyor ve şöyle ekliyor Hendrickson “çünkü yazmak için temiz bir kâğıda sahipsinizdir. Hem Dakota, hem de Freddy çok çabuk ilerleme kaydettiler.”

Dakota, eğitimine, çocuklara at binmeyi öğretmekte uzmanlaşmış olan Lisa Brown’ın öğretmenliği altında halen Los Angeles’tayken başlamış. Hendrickson şöyle diyor, “Dakota atlara karşı büyük bir ilgi duydu. Kentucky’ye geldiğinde eğitimine Rex Peterson’la devam etti ve sonunda onu Harbor Mist ve diğer atların üstüne bindirebileceğimiz bir noktaya geldi. Elbette, filmin bazı sahnelerinde dublör kullandık -bunun aksini yapmak çok ihtiyatlı bir hareket olmazdı- ama birçok sahnede Soñador’un tepesinde olan kişi Dakota’dır.”

Freddy Rodriguez, sanki yıllardır at biniyormuş gibi görünebilmek için uzman eğitmen Mark Warrack tarafından eğitildi. “Onu yarış eyerinin üstüne oturtmadan önce, bacakları aşağıdayken atın vücudunu nasıl yönlendirebilir gibi, temel at binme kurallarını öğrettik. Bacaklarını kıvırmasındansa bu onda daha iyi bir denge merkezi oluşturdu. Freddy bu konuda ustalaştıktan sonra, ta ki bir jokeye benzeyene kadar, her gün üzengileri biraz daha kısalttık. Sonunda, yarış pistinde atları dörtnala koşturabiliyordu ama gerçek yarış sahneleri için, mekanik bir at kullanılması gerekiyordu. Yarış atlarının olduğu bir sahada Freddy’nin gerçek bir ata binmesi onun için güvenli olmazdı.”

Oyuncuların ve atların güvenliği için, özel efektler süpervizörü Robert Vasquez ve ekibi, Dreamer filmindeki atlar için mekanik dublör atlar koleksiyonu yaratımında, mekanik at tasarımcısı Bruce Larsen’la yakın bir şekilde çalışmış. 

Larsen, özellikle de kafa ve boyundaki eklemlerin hareketlerini doğru bir şekilde yakalayabilmek için at filmlerini incelemiş. Daha sonra Vasquez’in özel efektler ekibi mekanik atları harekete geçiren iç mekanizmaları yerleştirmiş. Özellikle Sonya’nın düşerek bacağını kırdığı sahnede, “düşen bir at”ın tasarım ve gerçekleştirilmesinde çok fazla zaman harcamışlar. Larsen şöyle belirtiyor, “Kısa bir sahneydi ama doğru yapmak için çok zaman harcadık. Eski zamanlarda, bir tökezleme teli gerip, atın tökezlemesini sağlarlardı ama at sakatlanabilirdi. Bunu yapamazsınız. Ayrıca, at düştüğünde, onun arkasında başka atlar da vardı. Hiçbir hayvanın sakatlanmaması için çok dikkatli bir şekilde ayarlanması gerekiyordu.”

Mekanik atlara ek olarak, Larsen ayrıca, Freddy Rodriguez’in eyer üzerindeki yakın çekimlerinde kullanmak üzere, kameranın üstüne takılı bir at da tasarlamak zorunda kalmış. Larsen aynı zamanda, atın uzun süre yerde kalmak zorunda olduğu dönemler için kullanılan Stuffy takma isimli bir de içi doldurulmuş bir oyuncak olan bir başka at daha üretmiş. Mekanik atların dahi üretiminde hiçbir hayvanın zarar görmemesini garanti etmek için, atların tüyleri tamamiyle sentetik maddelerden yapılmış.

Yazar/yönetmen John Gatins seyircilerin Dreamer (Hayalperest)’ın yarış işinde bir isim değil, bir düşünce şekli olduğunu anlayacaklarını umut ediyor. “At yarışı işiyle zengişlemeye çalışan insanlarla konuşurken keşfettiğim asıl şey, bunun delilik olduğuydu” diye belirtiyor Gatins. “Yani, hayatınızı kazanmaya çalışmanızın en iyi yolu bu değil. Muazzam riskler var; gerçekten kurşun geçirmez hayallere sahip olmanız gerekiyor ve bu insanlardan bazılarının cidden hayalleri böyle. Yüksek zirveler ve derin vadileri yaşamışlar ve hiçbir şeyin asla garantisi olmadığını biliyorlar. Crane’leri, bir zamanlar hayallere bu şekilde inanan ama zamanla bunu kaybeden bir aile olarak görüyorum. Şimdi, Soñador vasıtasıyla, bunun için çabalayacakları yeni bir yol buluyorlar.”

Crane ailesindeki her kuşağın Soñador’a yardım etmek istemesinin kendi nedeni var. Ben bunu ailesini tekrardan ekonomik olarak ayağa kaldırabileceği bir fırsat olarak görüyor. Pop oğluna ulaşabileceği bir fırsat olarak görüyor. Babasını idolleştiren Cale, babasının dünyasının bir parçası olmayı çok istiyor. Soñador bile, kariyerini bitirmesi gereken, hâttâ hayatına bile mâl olabilecek bir sakatlıktan iyileşmede kırılmaz bir ruh örneği gösteriyor. Hiçbirini hayâl edemediği şey ise, Breeder’s Kupası’ndaki en iyiye karşı yarışmaktan çok daha büyük bir anlamı olan bir misyonu paylaştıklarıdır. 

Gatins “Bu filmde pek çok tema var. Bu film bir aile, at yarışı, genç bir kız hakkında... Ama, bir tanesini seçmem gerekirse, bu film aile hakkında derim. Film boyunca var olan tema bu. Bu ailenin üç kuşağı var ve onlar parayla, hayalkırıklığıyla ve mağlûbiyetle mücadele ediyorlar, ama günün sonunda, bir şey öğreniyorlar, o da asıl önemli olan ailedir. Bu en önemli şeydir” diye belirtiyor.

OYUNCULAR HAKKINDA

KURT RUSSELL (Ben) Wolfgang Petersen’in yönettiği The Poseidon Adventure filminin yeniden yapılan Poseidon yapımında rol almaktadır.

Russell, geçen sene, 1980 Olimpiyat Oyunlarında kaybetmesi beklenirken altın madalyayı kazanarak tarihe geçen Amerikan Buz Hokeyi takımının öyküsünden esinlenilen gerçek bir yaşam öyküsü Miracle’da antrenör Herb Brooks’u oynadı. Ayrıca yakın zamandaki filmleri içinde Kelly Preston’la birlikte rol aldığı Sky High, Ron Shelton’ın yönettiği Dark Blue, Cameron Crowe’un yönettiği ve Tom Cruise’la birlikte rol aldığı Vanilla Sky ve Kevin Costner’la birlikte rol aldığı 3000 Miles to Graceland filmleri bulunmaktadır.
Russell, şu anda 40 yıldan daha fazla bir süreye yayılan kariyerinin başlangıcını 10 yaşında, Elvis Presley’in rol aldığı It Happened at the World’s Fair adlı filmde oynayarak yaptı.

Çocuk yıldız olarak başarılı kariyeri sırasında Follow Me Boys!, The Computer Wore Tennis Shoes, The Barefoot Executive ve The Strongest Man in the World filmleri de dahil olmak üzere 10 Disney filminde göründü.

1979 yılında, “Kralı” olağanüstü betimlemesinden dolayı kendisine Emmy adaylığı kazandıracak, yönetmen John Carpenter’ın başarılı televizyon biyografik filmi Elvis’de Elvis Presley’i canlandırdı. Russell daha sonra dört filmde daha Carpenter’la çalıştı: Escape from New York, The Thing, Big Trouble in Little China ve hem ortak yapımcı hem de ortak yazar olarak yer de aldığı Escape from L. A.
Russell, Meryl Streep ve Cher’in karşısında rol aldığı Mike Nichols’ın yönettiği gerçek yaşam öyküsü Silkwood filmindeki yorumuyla En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Golden Globe adaylığı kazandı.

Kurt Russell’ın rol aldığı filmler arasında Goldie Hawn’la rol aldığı Jonathan Demme’nin yönettiği Swing Shift; The Mean Season; Robin Williams’la birlikte rol aldığı The Best of Times; yine Goldie Hawn’la birlikte rol aldığı Garry Marshall’ın yönettiği Overboard; Mel Gibson ve Michelle Pfeiffer’la birlikte rol aldığı Robert Towne’nin yönettiği Tequila Sunrise, Tango & Cash, Ron Howard’ın yönettiği ve Robert De Niro’yla birlikte rol aldığı Backdraft; Jonathan Kaplan’ın yönettiği Unlawful Entry, Captain Ron, Tombstone; Roland Emmerich’in yönettiği Stargate ve Halle Berry’yle birlikte rol aldığı Executive Decision; Breakdown ve Soldier filmleri bulunmaktadır.

DAKOTA FANNING (Cale) kısa bir süre önce Tom Cruise’in karşısında rol aldığı Steven Spielberg’in bütün dünyada çok iş yapan War of the Worlds filminde rol aldı.

Yakın zamanlarda rol aldığı filmler arasında Robert De Niro ve Elisabeth Shue’yle birlikte rol aldığı gerilim filmi Hide and Seek, Denzel Washington’ın karşısında rol aldığı aksiyon gerilim Man of Fire ve Holly Hunter, Sissy Spacek, Robin Wright Penn ve Glenn Close’la birlikte rol aldığı bağımsız film Nine Lives bulunmaktadır. Dakota, Julia Roberts, Oprah Winfrey ve Robert Redford’un da rol alacağı ve gelecek yaz vizyona girecek olan çocuk klâsiği Charlotte’s Web’den uyarlanan filmde Fern rolünü canlandıracak.

Fanning, yedi yaşındayken, Sean Penn’le rol aldığı zekâ özürlü bir adamın candan bağlı kızı yorumuyla şimdiye kadar Screen Actors Guild ödüllerine aday gösterilen en genç oyuncu oldu. 

SAG Ödülleri adaylığı yanısıra, Fanning ayrıca En İyi Genç Oyuncu dalında 2002 Critics’ Choice Ödülünü kazandı. 2005 yılında aynı kategoride Man of Fire filmindeki rolüyle Critics’ Choice Ödülü adaylığı kazandı. Fanning ayrıca Hide and Seek filmindeki rolüyle En İyi Korkutan Yorum dalında MTV Sinema Ödülünü kazandı.

Fanning’in diğer filmleri arasında Brittany Murhpy’yle birlikte rol aldığı Uptown Girls; Mike Myers’ın karşısında rol aldığı The Cat in the Hat; Charlize Theron ve Kevin Bacon’la birlikte rol aldığı Trapped; genç Reese Witherspoon olarak rol aldığı Sweet Home Alabama filmleri bulunmaktadır.

Beyaz ekranda ise Fanning şimdiye kadar Bilim Kurgu kanalında en yüksek rating alan Steven Spielberg’in Emmy ödüllü mini dizisi Taken’da rol aldı. Fanning, 10 bölümde yalnız anlatıcı olmakla kalmayıp, aynı zamanda canlandırdığı karakterin ailesinin hükümete karşı mücadele ettiği öykünün merkezindeki yarı yaratık Alie’yi canlandırmıştır.

KRIS KRISTOFFERSON (Pop Crane) 50’den fazla rol aldığı filmlerle ödül kazanmış oyuncu, şarkıcı ve şarkı sözü yazarıdır. Film oyunculuğu kariyerinin ilk yıllarında, Barbara Streisand’in karşısında rol aldığı A Star is Born filmindeki John Norman Howard betimlemesiyle En İyi Oyuncu dalında Altın Küre ödülü kazandı. Kris Kristofferson, yakın sıralarda John Sayles’in yönettiği Lone Star filmindeki yorumuyla başarı kazandı. Ayrıca, Sayles’la Silver City ve Limbo filmlerinde de birlikte çalıştı.

Kristofferson’ın diğer filmleri arasında Blade üçlemesi; aile filmi Where the Red Fern Grows; Tim Burton’un yönettiği Planet of the Apes, James Ivory’nin yönettiği A Soldier’s Daughter Never Cries; Brian Helgeland’ın yönettiği Payback; Michael Cimino’nun yönettiği Heaven’s Gate, Michael Ritchie’nin yönettiği Semi-Tough, Martin Scorsese’nin yönettiği Alice Doesn’t Live Here Anymore ve Sam Peckinpah’ın yönettiği Pat Garrett and Billy The Kid sayılabilecek birkaç tanesidir.

Ayrıca Kristofferson, Willie Nelson’la birlikte rol aldığı Alan Rudolph filmi Songwriter’daki yorum çalışmasıyla Akademi Ödül Adaylığı kazanmıştır.

Grammy ödüllü şarkıcı ve şarkı sözü yazarı Kristofferson, 35 yılı aşkın süredir turne otobüsüyle kilometrelerce yol katetmiştir.

ELISABETH SHUE (Lilly) Nicolas Cage’in karşısında rol aldığı Mike Figgis’in Leaving Las Vegas filmindeki yorumuyla Akademi Ödülü adaylığıyla onurlandırılmıştır. Bir alkoliğin aşkına mahkûm fahişenin dokunaklı betimlemesi, Shue’ya ayrıca Los Angeles Film Critics, Chicago Film Critics ve National Society of Film Critics En İyi Kadın Oyuncu ödülüyle birlikte Altın Küre Ödülü, Screen Actors Guild Ödülü ve Independent Spirit Ödülü adaylığı da getirmiştir.

Shue, yakın zamanlarda Robert De Niro ve Dakota Fanning’le gerilim filmi Hide and Seek filmiyle 2005 Sundance Film Festivalinde prömiyeri yapılan bağımsız film Mysterious Skin filmlerinde rol aldı.

Filmleri arasında Kevin Bacon’la birlikte rol aldığı Paul Verhoeven’in yönettiği Hollow Man; John Duigan’ın yönettiği Molly; Des McAnuff’un yönettiği Cousin Bette, Volker Schlöndorff’un yönettiği Palmetto; Woody Allen’ın yönettiği Deconstructing Harry; Val Kilmer’in karşısında rol aldığı Phillip Noyce’un yönettiği The Saint; David Koepps’in yönettiği The Trigger Effect; Robert Downey Jr.’la rol aldığı Ron Underwood’un yönettiği Heart and Souls; Sally Field’le birlikte rol aldığı Soapdish; Michael J. Fox’la birlikte rol aldığı Robert Zemeckis’in yönettiği Back to the Future, Parts II & III; Tom Cruise’un karşısında rol aldığı Roger Donaldson’ın yönettiği Cocktail; Chris Columbus’un yönettiği Adventures in Babysitting ve John G. Avildsen’in yönettiği The Karate Kid bulunmaktadır.

Televizyondaysa Shue, Oprah Winfrey yapımı Amy ve Isabelle’de rol aldı. Beyazpededeki çalışmalarının yanısıra Shue, Richard Nelson’un yönettiği Some Americans Abroad adlı Broadway yapımında rol aldı.

LUIS GUZMAN (Balon) kendisine Screen Actors Guild ödülü kazandıran, Steven Soderberg’in başarılı filmi Traffic filminin bütünü oluşturan oyuncularının bir üyesiydi. Film Guzman’ın, Soderbergh’le Out of Sight ve En İyi Yardımcı Aktör dalında Independent Spirit Ödül adaylığı kazandıran The Limey filmini takip eden üçüncü ortak çalışmasıydı.

Ayrıca Guzman, yakın zamanlarda kendisine Punch Drunk Love filmindeki yorumuyla Imagen Ödülünü kazandıran yönetmen Paul Thomas Anderson’un üç filminde çalıştı. Magolia ve Boogie Nights filmlerinin oyuncularıyla birlikte iki tane daha SAG Ödülü adaylığını paylaştı. Guzman, Brian De Palma’nın iki filmi Snake Eyes ve Carlito’s Way’le Sidney Lumet’nin üç filminde (Guilty As Sin; Family Business ve Q & A) yardımcı oyuncu olarak rol aldı.

Guzman, yakında çekilecek olan Waiting...,; Carlito’s Way; Rise to Power; Disapperances ve I Belive in America filmlerinde de rol alacak.

Guzman’ın diğer filmleri arasında Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events; Adam Sandler ve Jack Nicholson’la birlikte rol aldığı Anger Management; Confidence; Welcome to Collinwood; The Salton Sea; The Count of Monte Cristo; The Bone Collector; The Substitute; The Cowboy Way; Mr. Wonderful; The Hard Way; Black Rain; True Believer ve ilk film çalışması olan Short Eyes filmleri bulunmaktadır.

Guzman, HBO’nun Oz, Fraiser, NYPD Blue, Homicide:Life on The Street, Law & Order ve Miami Vice gibi birçok televizyon dizisinde konuk oyuncu olarak yer aldı. Guzman ayrıca Thin Air, Mind Prey, The Burning Season ve In the Shadow of a Killer da dahil olmak üzere birçok televizyon filminde göründü.

Puerto Rico’da doğan Guzman, Manhattan’da büyüdü ve City College’den mezun oldu. Oyunculuğa sokak tiyatrosunda ve bağımsız filmlerde başladı.

FREDDY RODRIGUEZ (Manolin) Akademi ödüllü yazar Alan Ball’un yarattığı ödüllü HBO dizisi Six Feet Under’daki rolüyle tanınmaktadır. Rodriguez, çok kötü bir şekilde şekli bozulan cesetlere ustalıkla yeniden şekil veren genç cenaze levazımatçısı Federico Diaz betimlemesiyle Emmy Ödülü adaylığı ve üç tane Imagen Ödülü kazandı. Ayrıca, Six Feet Under’ın geri kalan diğer oyuncularıyla birlikte iki Screen Actors Guild Ödülü kazandı ve iki tane de Drama Dizilerinde Umut Vaad Eden Topluluk dalında SAG Ödülü adaylığı aldı.

Rodrigez, şu aralar beyaz perdede yine Kurt Russell’ın karşısında rol aldığı, destansı felaket filmi The Poseidon Adventure’ın yeni versiyonu Wolfgang Petersen’in yönettiği Poseidon’da oynamaktadır. 

Rodriguez, bu filmi takiben, M. Night Shyamalan’ın yeni filmi The Lady in the Water filminde Paul Giamatti, Bryce Howard ve Jeffrey Wright’la kamera karşısına geçecek. Rodriguez’in bundan sonraki filmleri arasında, Christian Bale ve Eva Longaria’yla brilikte rol aldığı cinayet öyküsü Harsh Times ve ödüllü Monster filminin arkasındaki ekibin yapacağı Havoc filmi bulunmaktadır. 

Rodriguez ilk film çalışmasını Alfonso Arau’nun A Walk in the Clouds filmiyle yaptı ve daha sonra Hughes kardeşlerin Dead Presidents filminde oynadı. Filmleri arasında John Leguizamo’yla birlikte rol aldığı The Pest; Can’t Hardly Wait; Mel Gibson’la birlikte rol aldığı Payback; Chasing Papi ve bağımsız filmler Pledge of Allegiance ve Dallas 362 bulunmaktadır. Rodriguez ayrıca HBO filmi olan For Love or Country: The Arturo Sandoval Story filminde Andy Garcia ve Gloria Estefan’la birlikte oynadı.

Chicago’lu olan Rodriguez 14 yaşındayken, tehlikedeki gençlerden oluşan tiyatro grubu Chicagı Whirlwind Performance Grubunun pilot yapımında rol aldı. Gruptaki olağanüstü çalışmalarından dolayı yetenekliler için Chicago Center’daki yaz sanat programına iki yıllık burs kazandı ve Chicago yerleşik 20’den fazla tiyatro yapımında rol aldı.

DAVID MORSE (Palmer) yakında Richard Donner’in cinayet gerilim filmi 16 Blocks’da görünecek. Frank Darabont’un The Green Mile filminin oyuncularından biri olarak Morse Umut Vaad Eden Oyuncu Yorumu dalında Screen Actors Guild ödülü adaylığını paylaştı. Ayrıca, Sean Penn’in yönettiği The Crossing Guard filmindeki çalışmasıyla Independent Spirit Ödülü adaylığını da kazandı. Morse, daha önce de Penn’in ilk yönetmenlik filmi olan The Indian Runner’da rol almıştı. Morse, bu senenin sonuna doğru iki bağımsız filmde rol alacak: Down in the Valley ve Nearing Grace. Diğer filmleri arasında The Slaughter Rule, Hearts in Atlantis, Proof of Life, Altın Palmiye ödüllü Dancer in the Dark, Crazy in Alabama, The Negotiator, Bait, Contact, The Long Kiss Goodniht, Extreme Measures, The Rock, 12 Monkeys, The Good Son, Desperate Hours, The Get Away’in yeni versiyounu, Personal Foul ve Inside Moves bulunmaktadır.

Morse, Emmy ödüllü drama dizisi St. Elsewhere filmindeki Dr. Jack “Boomer” Morrison rolüyle ünlü oldu. Yakın sıralarda Hack dizisinde rol aldı. Morse ayrıca, Diary of a City Priest, Murder Live, Tecumseh: The Last Warrior, Stephen King’s The Langoliers, Cry in the Wild, Cross of Fire, Brotherhood of the Rose, Winnie, Downpayment on Murder, Six Against the Rock, Place at the Table, When Dreams Comre True ve Prototype gibi televizyon filmlerinde de oynadı. 

Ödüllü bir sahne oyuncusu olan Morse, Broadway dışı yapımı olan Paula Vogel’in Pulitzer Ödüllü öyküsü How I Learned to Drive adlı oyundaki yorumuyla Obie, Drama Logue, Drama Desk ve Lucille Lortel ödüllerini kazandı. Ayrıca, Los Angeles’taki Of Mice and Men’deki çalışmasıyla Drama Logue ve L. A. Weekly ödüllerini de kazandı. İlk Broadway çalışmasını On the Waterfront’taki Peder Barry rolüyle yaptı ve The Trading Post, Threads ve A Death in the Family gibi Broadway dışı oyunlarda da göründü. Bunlara ilâveten, Morse, Seattle Repertory’nin Redwood Curtain dünya prömiyerinde rol aldı ve Boston Repertory Grubuyla 30’dan fazla yapımda oynadı.

ODED FEHR (Prince Sadir) sinemaseverlerin ilk defa ilgisini çok tutulan aksiyon gerilim film, The Mummy’deki gizemli savaşçı Ardeth Bay’le çekti. Daha sonra rolünü daha da başarılı olan devam filmi The Mummy Returns’de yineledi. Bu iki başarılı filmin devamında bilim kurgu gerilim Resident Evil: Apocalypse’de rol aldı. 

Fehr, Dreamer Inspired by a True Story filmindeki rolünün yanısıra ayrıca beyaz ekranda Showtime’ın Sleeper Cell adlı filminde de görünecek. Bu çok beklenilen yeni drama dizisinde Fehr Los Angeles’taki bir yeraltı terörist grubunun karizmatik liderini canlandıracak. Fehr’in daha önceki televizyon filmleri arasında başrolü üstlendiği NBC dizisi UC: Undercover ve CBS draması Presidio Med bulunmaktadır. Fehr ayrıca Deuce Bigalow: Male Gigolo ve Deuce Bigalow: European Gigolo’da da rol aldı.

İsrail’de doğan Fehr, babasıyla birlikte iş dünyasında kariyer elde etmeye çalışmak için Almanya’ya yerleşti. Bir kapris sonucu, kariyer plânlarını değiştirecek olan drama sınıfına katılmaya karar verdi. David Mamet’in Sexual Perversity in Chicago adlı yapımında rol aldı ve sonraki üç seneyi İngiltere Bristol’de olan Old Vic Theatre School’a kaydolarak geçirdi. Daha sonra Londra’daki Courtyard Theatre’da sahneye konulan Don Juan Comes Back from the War’da küçük bir rol aldı.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

JOHN GATINS (Yönetmen/Senaryo Yazarı) ilk yönetmenlik denemesini Dreamer: Inspired by a True Story filmiyle yaptı. Gatin’in senaryo yazarı olarak çoğunlukla Dreamer’ın yapımcıları Mike Tollin ve Brian Robbins’le işbirliği yaptığı gittikçe büyüyen bir senaryo listesi vardır. 

Gatins, kısa bir süre önce, Thomas Carter’ın yönettiği, Tollin/Robbins yapımı Coach Carter’ı yazdı. Samuel L Jackson, filmle aynı başlığı taşıyan takımının akademik başarısını onların sporculuklarından önde tutan bir lise basketbol antrenörünü canlandırıyordu. Gatins, senaryosunu yazdığı James Van Der Beek ve Jon Voight’un rol aldığı 1999 lise futbol draması Varsity Blues filminde ilk defa Tolin ve Robbins’le birlikte çalıştı.

Gatins’in Tollin/Robbins bayrağı altındaki senaryoları arasında Tollin’in yönettiği romantik komedi Summer Catch ve Robbins’in yönettiği Keanu Reeves ve Diane Lane’in rol aldığı Hardball filmleri de bulunmaktadır. Bunun yanısıra ayrıca, Robbins’in komedi filminde Ready to Rumble’da da ortak yapımcı olarak hizmet verdi. 

New Yoruk’lu olan Gatins babasının New York City polis memuru olarak çalıştığı Manhattan’da doğdu. Aile, Gatins’in büyüdüğü ve daha sonra da Vassar College’a devam ettiği Poughkeepsie yakınındaki Hudson Valley’ye yerleşti. Mezuniyetini takiben Gatins oyunculuk kariyerine devam edebilmek için Los Angeles’a taşındı ve kısa bir süre sonra bağımsız korku devam filmleri olan Witchboard 2: The Devil’s Doorway ve Leprechaun 3 filmlerinde rol aldı. 

MIKE TOLLIN (Prodüktör) Tollin/Robbins Yapımın (TRP) ortağı olarak bir düzine uzun metrajlı film yaptı. Bu senenin başında Samuel L. Jackson’ın rol aldığı ve film hasılatlarında bir numarada açılış yapan Coach Carter filmini yaptı. Tollin, Ed Harris ve Cuba Gooding, Jr.’ın rol aldığı ve Gooding’e NAACP Image Ödülünü getiren Radio filmini yönetti ve yapımcılığını yaptı. TRP pankartı altında yapılan diğer filmler arasında Varsity Blues, Hardball, Big Fat Liar ve Tollin’in yönettiği Summer Catch filmleri bulunmaktadır.

Tollin ayrıca, Peabody Ödülü kazanan ve Oscar Ödüllerine aday olan belgesel film Hank Aaron: Chasing the Dream adlı filmi hem yazdı hem de yönetmenliğini ve yapımcılığını yaptı.

Tollin televizyon için yaptığı çalışmalarla üç Emmy ödülü kazandı. Tollin, ortağı Brian Robbins’le beraber WB’un Smallville, One Tree Hill ve What I Like About You’yla birlikte NBC’nin yeni draması Inconceivable ve ABC’nin yeni komedisi Crumbs dizilerinin sorumlusudur. 

BRIAN ROBBINS (Prodüktör) Mike Tollin’le birlikte Tollin/Robbins Yapımın ortağıdır. Yönetmen olarak Robbins, Tim Allen, Kristin Davis, Danny Glover ve Robert Downey, Jr.’ın rol aldığı The Shaggy Dog’un yeni versiyonunun çekimlerini bitirdi. Ayrıca, Scarlett Johansson’un rol aldığı The Perfect Score filminin yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptı. 

Robbins Nickelodeon dizisi Sports Theater with Shaquille O’Neal’deki çalışmasıyla Directors Guild of America Ödülünü kazandı. Robbins ayrıca şu anda yapım aşamasında olan 5 adet prime-time televizyon dizilerinden de sorumludur. Diğer televizyon dizi projeleri arasında ABC’nin I’m With Her, HBO’nun Nikelodeon serilerinden şu anda 10. sezonu olan All That, Kenan & Kel ve Amanda Show’u da kapsayan dizileri bulunmaktadır. 

FRED MURPHY (Görüntü Yönetmeni) şu sıralarda Barry Sonnenfeld’in yönettiği, Robin Williams’ın rol aldığı komedi filmi R. V.’yi çekmektedir. Yakın sıralarda, televizyon filmi Suspense ve Tir of Echoes filmini takiben yönetmen David Koepp’le birlikte üçüncü çalışması olan, Johnny Depp’in rol aldığı gerilim filmi Secret Window’u çekti. Murphy, uzun vadeli televizyon projesi Witness Protection ve The Final Days’deki çalışmaları nedeniyle Wmmy Ödülleri adaylığı almıştır. 

The Dead filmindeki görüntülerinden dolayı Murphy Independent Spirit Ödüllerine aday oldu. Filmleri arasında Freddy vs. Jason, The Mothman Prophecies, October Sky, Dance With Me, Metro, A Family Thing, Murder in the First, Jack the Bear filmleri bulunmaktadır. Murphy ayrıca yönetmen Paul Mazursky dört filmde birlikte çalıştı: Faithful, The Pickle, Scenes From a Mall ve Enemies: A Love Story.

BRENT THOMAS (Yapım Tasarımı) daha önceleri Walking Tall’un yeni versiyonunda, Return to Me ve Free Willy 3 filmlerinde yapım tasarımcısı olarak hizmet verdi. Şu sıralarda Susannah Grant’in yönettiği ve Jennifer Garner’ın rol aldığı Cathc and Release filminde çalışmaktadır. 

Bunun yanısıra Thomas, Door to Door, You Know My Name, The Baby Dance, The Long Way Home ve Northern Lights televizyon filmlerini de kapsayan birçok başarılı televizyon projesinde çalıştı. 

DAVID ROSENBLOOM (Kurgu) Michael Mann’in ödüllü draması The Insider filmindeki kurgu çalışmasıyla Oscar Ödülleri adaylığı kazandı. Rosenbloom yakın sıralarda Peter Berg’in alkışlanan lise futbol draması Friday Night Lights filminin kurgusunu yaptı. Diğer filmleri arasında Roger Donaldson’ın yönettiği The Recruit, Hart’s War, yönetmen Greory Hoblit’in yönettiği Frequency ve Primal Fear, Mimi Leder’in yönettiği Pay It Forward, Deep Impact ve The Peacemaker, David Anspaugh’ın yönettiği Moonlight and Valentino, Rudy ve Fresh Horses ve William Friedkin’in yönettiği Blue Chips filmleri bulunmaktadır.

Beyaz ekrandaysa, Rosenbloom I’ll Fly Away dizisiyle En İyi Kurgu dalında Emmy Ödülüne adaylık kazandı. Rosenbloom ayrıca Class of ‘61, In the Company of Darkness, Quiet Killer, Under the Influence, Do You Remember Love, Behind Enemy Lines, Brotherly Love, Grambling’s White Tiger ve Miami Vice ve Hill Street Blues dizileri de dahil olmak üzere birçok televizyon projesinin kurgusunu yaptı.

Kurgu çalışmalarının yanısıra, Rosenbloom NYPD Blue, Melrose Place, Reasonable Doubts ve Hill Street Blues dizilerinin bölümlerini yönetti.

JUDY RUSKIN HOWELL (Kostüm Tasarımı) yakın zamanlarda Guess Who ve Woody Allen’ın yönettiği Melinde and Melinda filmi de dahil olmak üzere birçok filmin kostümlerini tasarladı. Tom Shadyac’ın Liar, Liar filmiyle başlayan ve Patch Adams, Dragonfly ve Bruce Almighty filmlerini takip eden dört filminde yönetmenle birlikte çalıştı. Howell ayrıca Billy Crystal’ın üç filminde kostüm tasarımcısı olarak hizmet verdi: City Slickers, City Slickers II: The Legend of Curly’s Gold ve Bill Crytal’in yönettiği Forget Paris.

Howell, ilk film çalışmasını Tom Cruise’un rol aldığı Oliver Stone’un başarılı Vietnam Savaş dönemi filmi Born on the Fourth of July’la yaptı. Diğer filmleri arasında Nora Ephron’un yönettiği Tom Hanks ve Meg Ryan’ın rol aldığı Sleepless in Seattle, Michael Keaton ve Nicole Kidman’ın rol aldığı Bruce Joel Rubin’in yönettiği My Life, Keanu Reeves’in rol aldığı Alfonso Arau’nun yönettiği A Walk in the Clouds, Whitney Houston, Angela Bassett ve Loretta Devine’in oynadığı Forest Whitaker’ın yönettiği Waiting to Exhale, Robert Redford’un yönettiği The Horse Whisperer ve Denzel Washington’ın rol aldığı Boaz Yakin’in yönettiği Remember the Titans filmleri bulunmaktadır.
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