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Özet:
Yönetmenliğini David Dobkin’in (Wedding Crashers/Davetsiz Çapkınlar) yaptığı, senaryosunu Jon Lucas ile Scott Moore’un yazdığı (The Hangover / Felekten Bir Gece) ve yapımcılığını Neal Moritz’in (Fast & Furious / Hızlı ve Öfkeli, Click) üstlendiği ‘Hayat Sana Güzel’in (The Change-Up) baş rollerini Ryan Reynolds ve Jason Bateman paylaşıyor. 

Birlikte büyüyen Mitch (Reynolds) ve Dave (Bateman), çok yakın iki arkadaştır ama yıllar içinde yavaş yavaş birbirlerinden kopmuşlardır. Dave evli, üç çocuk babası ve çok çalışan bir avukatken; Mitch hiç evlenmemiş, hoşlandığı bir sorumlulukla hiç karşılaşmamış, doğru düzgün çalışmayan bir erkek çocuktur. Mitch’e göre Dave’in her şeyi vardır, güzel karısı Jamie (Leslie Mann), ona tapan çocuklar ve prestijli bir hukuk şirketinde yüksek maaşlı bir iş. Dave’e göre ise, Mitch’in zorunluluk ya da önemli şeyler içermeyen stressiz hayatını yaşamak, hayal gibi bir şeydir.
Dışarıda içerek geçirdikleri bir gecenin ardından, Mitch ve Dave birbirlerinin bedenlerinde uyanır. Dehşete düşen iki arkadaşın dünyaları altüst olur.

Rutin işlerinden ve alışkanlıklarından kurtulmalarına rağmen, kısa bir süre sonra ikisi de birbirlerinin hayatının bir zamanlar dışarıdan gördükleri gibi güllük gülistanlık olmadığını keşfeder. Olayları daha da zorlaştıran ise Dave’in seksi yardımcısı Sabrina (Olivia Wilde) ve Mitch’in ayrı yaşayan babasıdır (Alan Arkin). Zaman aleylerine işlerken, Mitch ve Dave eskiden sahip oldukları şeyleri geri almanın bir yolunu buluncaya dek, birbirlerinin hayatlarını tamamen mahvetmemek için komik bir mücadelenin içine girer.
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