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HAYAT SANA GÜZEL (THE CHANGE UP)
                             PRODÜKSİYON NOTLARI
RYAN REYNOLDS (Green Lantern, The Proposal) ve JASON BATEMAN (Horrible Bosses, Hancock) Wedding Crashers filminin yönetmeni, DAVID DOBKIN ile The Hangover'ın senaristleri Jon Lucas ve Scott Moore'ın beden değiştirme filmini daha öncekilerden çok farklı bir noktaya taşıyan yeni komedi filmi Hayat Sana Güzel'de oynuyorlar. 
Birlikte büyüyen Mitch (Reynolds) ve Dave (Bateman) ayrılmaz iki dostlardı. Ama yıllar geçtikçe onlar da yavaş yavaş uzaklaşmıştı. David çok yoğun bir avukat, bir eş ve üç çocuk babasıyken Mitch hoşlandığı bir sorumlulukla karşılaşmamış, bekar, çalışır gibi yapan bir çocuk-erkek olarak kalmıştır. Mitch'e göre Dave her şeye sahiptir: güzel karısı Jamie (Knocked Up'taki LESLIE MANN, 17 Again), ona hayran olan çocuklar ve prestijli bir hukuk bürosunda yüksek maaşlı bir iş. Dave'e göre Mitch'in stressiz hayatını zorunlulukları ve sonuçları olmadan yaşamak bir rüyanın gerçekleşmesi olacaktı. 
Birlikte çıkıp sarhoş oldukları bir geceden sonra birbirlerinin bedenlerinde uyandıklarında Mitch ve Dave'in dünyaları altüst olur ve çok korkarlar. 
Rutin işlerinden ve alışkanlıklarından  kurtulmanın sağladığı özgürlüğe rağmen kısa sürede birbirlerinin hayatlarının bir zamanlar göründüğü gibi hoş olmadığını fark ederler. Olayları daha da karıştıran Dave'in seksi yasal ortağı Sabrina (Cowboys & Aliens'daki OLIVIA WILDE, TRON: Legacy) ve Mitch’in ayrı yaşayan babasıdır (Little Miss Sunshine 'daki Oscar® ödüllü ALAN ARKIN, Get Smart).  Zaman aleyhlerinde işlerken Mitch ve Dave, kendi hayatlarını geri almanın bir yolunu bulana dek komik bir biçimde birbirlerinin hayatlarını tümüyle mahvetmekten kaçınmak için mücadele ederler. 
Yapımcıları NEAL H. MORITZ (Fast Five, The Green Hornet, Battle: Los Angeles) ve Dobkin olan Hayata Sana Güzel, Dobkin'in bir kez daha birlikte çalıştığı, aralarında sinematograf ERIC EDWARDS (Clay Pigeons, Knocked Up), yapım tasarımcısı BARRY ROBISON (Wedding Crashers, X-Men Origins: Wolverine)'ın da bulunduğu mükemmel bir ekip sergiler. Ana ekibe kostüm tasarımcı BETSY HEIMANN (Rush Hour 3, Pulp Fiction), editörler GREG HAYDEN (Meet the Fockers, Crazy, Stupid, Love.) ve LEE HAXALL (Tropic Thunder, Austin Powers in Goldmember) ile kompozitör JOE DEBNEY (Iron Man 2, No Strings Attached) da katılmıştır. 
Komedi filminin yönetici yapımcıları JOE CARACCIOLO, JR. (The Devil Wears Prada), ORI MARMUR (Battle: Los Angeles), JEFF KLEEMAN (TV’deki Friends With Benefits) ve JONATHON KOMACK MARTIN (National Lampoon’s Van Wilder)'dır.  
YAPIM HAKKINDA

DAHA YEŞİL OTLAR: Yapım Başlar
Yapımcı/Yönetmen David Dobkin için umutsuzca büyük bir değişime ihtiyaç duyan en yakın iki arkadaşın varsayımı komedi için verimli bulduğu bir zemindi. 2009'un rekorlar kıran hit filmi The Hangover'ın yazar ekibi olan, Jon Lucas ve Scott Moore tarafından kendisine yeni bir senaryo verilince Wedding Crashers filminin yönetmeni hemen çekici hikayelerinin içine çekilmişti.
Dobkin şöyle itiraf ediyor: "Çok komik fikirler ve senaryolar ararım. Ama aynı zamanda bir şeyler anlatmalı ve insanların aklında kalmalı. Bir film yapımcısı olarak kişisel hissettiğiniz bir fikri alıp çevirmeli ve hakkında bir şeyler söylemelisiniz. Bu hikayede birinin yerine geçmek ve yaptıkları tercihleri neden yaptıklarını anlamanın müthiş bir bakış açısı vardır."

Film yapımcısı Lucas ve Moore'un beden değiştirme janrıyla çalışması kaba mizahıyla sınırları zorladığını ama izleyicilerin karakterlerle bağ kurmasına izin veren enerjiden de fedakarlık etmediğini hissetmiş. Şöyle anlatıyor: "Senaryo çok zekice yazılmış ki Lucas ile Moore'a övgülerimi iletmek istiyorum. Çünkü erkeklerin dünyasını ve aşk ve cinsellik hakkındaki düşüncelerimizi çok komik ve açık bir bakışla yakalamışlar. " 

Dobkin, “Bu senaryoda son derece girift bir yapı var ve okuduğum en komik senaryolardan biriydi." diye ekliyor. "Lucas ve Moore öyle usta yazarlar ki yüzeyin altında inanılmaz boyutta düşünce ve derinlik olmasına rağmen olayların kolay görünmesini sağlıyorlar. Senaryoyu ilk okuduğunuzda anlaşılmayabilir ama ayrıştırmaya başladığınızda karmaşıklığını ve yapısında ne kadar sanat ve gayret olduğunu fark ediyorsunuz." 

Lucas kendisinin ve Moore'un inanılmaz ilhamını anlatıyor: "Ayda bir kez, bir grup erkekle yemekli toplantılarım olur. Başta sadece ben ve bir başka erkek daha evliydik. Bütün bekar erkekler bize gülerdi. Çünkü bakış açılarımız bekar olmak konusunda son derece yanlıştı. Sohbetler ormandan yeni çıkarılmış ve elektriğin nasıl çalıştığını anlamayan insanlarla konuşmaya benziyordu. "Tanıştığın kadınlara tam olarak ne söylersin?" gibi aptalca sorular sorardım. Onlar da "Sen evlisin. Günde bir ya da iki kez ilişkiye giriyor musun?" gibi sorular sorarlardı. O akşamlardaki sohbetler ve birbirimizi ne kadar yanlış anladığımız senaryoya girdi ve filmin omurgasını oluşturdu."

Ortak yazarlar çocukluklarından beri en iyi arkadaş olan, şimdi de yok olan bir arkadaşlığı sürdürmek için mücadele eden yetişkinler olan Dave ve Mitch'in hikayesini inşa etmiş. Dave, evli ve üç çocuklu, başarılı, hırslı bir avukatken Mitch bekar, bir işte tutunamayan, hala üniversitedeki gibi kadınların peşinde koşan biridir. Dave arkadaşlığı sürdürmeyi bir angarya olarak görürken Mitch eski dostunu geri istemektedir. 

İki arkadaş yerel bir barda karşılaşıp hayatlarını kıyaslarken ikisi de diğerinin durumundan biraz etkilenir. Mitch, Dave'in destekleyici bir eşi, güzel çocukları ile kararlı ev hayatına pembe gözlüklerle bakar. Mitch hayattaki her anın neden zevk alınabilir ve sorumsuzca olmaması gerektiğini anlayamaz. Ama Dave'in aile görevlerini yerine getirmesini ve kariyerinde çok başarılı olmasını da kıskanır. Bu da yetmezmiş gibi Mitch'in babasıyla ilişkisi de zorakidir ve Mitch'in deneyimlediği tek istikrarlılık Dave ve ailesinin yanında olduğu zamanlardır.  

Gece, sarhoş olarak ve birbirlerinin yerinde olmayı ne kadar çok istedikleri konusunda tartışırken Yuana Tanrısı Metis'in çeşmesine işeyerek biter. Uyandıklarında beden değiştirme tanrısının bilgeliği, bu masallarda olduğu gibi dileklerini yerine getirmiştir. 

Yazarlar, senaryolarını malzeme için doğru tercih olduğunu bildikleri Dobkins'e getirmişler. Scott Moore şöyle der: "David'le ilk kez yıllar önce Wedding Crashers filminde çalışırken tanıştık. O zamandan beri ben ve Jon onunla bir başka projede daha yapmak istedik. Hikayeyi, komediyi çok iyi anlar ve saçları güzeldir."
Lucas şöyle ekler: "David'in bu filmin gerektirdiği komediyle ve duygularla oynama yeteneği vardır. Çalışmalarının büyük hayranlarıyla birlikte evli ve iki küçük çocuğu olduğunu da biliyorduk. Böylece malzemeyle bağ kurabilecekti. Bu filmi yönetmek için sabah 1:00'de, 3:00'de ve 5:00'de ağlayan bir bebekle uyanıyor olmanız gerekmez ama yardımı olur."

Dobkin için, beden değiştirme filmini çözmeye çalışacağını hiç düşünmemiş ama yönetmen en iyi arkadaşlar birbirlerinin hayatlarını yaşamak zorunda kaldıklarında mizahı açıdan incelenebilecek şartlar ilgisini çekmiş. " Face-Off ve Freaky Friday gibi sevdiğim beden değiştirme filmleri vardır. Ama bu hiç yapmayı istemediğim bir film janrıdır. Beni yetişkin sınıfı yaklaşımıyla bu projeye çeken senaryonun mükemmel olmasıydı." diyor.

Dobkin, "Bu kariyerimin nen tatminkar film yapımı deneyimlerinden biri oldu." diye ekliyor.  "Bence izleyiciler biz ana konuyla ilgilenirken kaba eğlenceden ve çılgınlıktan keyif alacaklar. Ayrıca şaşıracaklar çünkü işimizi doğru yaptıysak bu adamların sevgi, dostluk ve bağlılık konularında aldıkları hayat derslerinde duygusal anlar bulacaklar."

Filmin geliştirme sürecinde yapımcı Neal H. Moritz şirketi Original Film bayrağı altında bu projeye dahil olmuş. The Fast and the Furious serisindeki 5 film, Battle: Los Angeles ve I Am Legend gibi büyük aksiyon filmleriyle bilinen Moritz The Green Hornet, Click ve Sweet Home Alabama gibi hit filmleriyle komediye de hiç yabancı değildi. 

Moritz, senaryonun sunduğu sade, ulaşılabilir vaade hayran olmuş. "Şöyle söylüyor; "David Wedding Crashers ile yetişkin sınıfı, karakter odaklı komedide çok başarılı olmuş, Jon ve Scott da Hangover'la tüm zamanların en başarılı komedilerinden birini yazmışlardır. Yönetmen olarak duyarlılığıyla, yazarların senaryodaki içgüdülerini bir araya getirince geri çevirmek imkansızdı."

Kimi İstersin? Hayat Sana Güzel'in Oyuncu Kadrosu
Mitch ve Dave'i değişim öncesi ve sonrasında canlandırabilecek doğru oyuncuları bulmak ürkütücü olacaktı. İki başrol oyuncusunun neredeyse filmin yarısında birbirlerinin rolünü oynaması gerekecekti. İş, geniş fiziksel komedide usta oldukları kadar ilişkilendirilebilir ve duygusal anlarda da usta olmalarını gerektiriyordu. En son 2006 filmi olan Smokin' Aces'da bir arada görülen ve uzun zamandır arkadaş olan Ryan Reynolds ve Jason Bateman işe girer. 

Sorumluluk gerektirmeyen her şeyi seven Mitch, her gece kadın değiştirmesine de günlük esrar içişleri kadar çok değer veren bir alfa erkeğidir. Mitch'e göre hayat, oyunculuk kariyerine doğduğu Atlanta şehrinde başlamaya çalışırken devam eden uzun bir partidir. Dobkin, "Mitch hakkındaki en önemli özellik karakterin tamamen belirsiz, saygısız ve değiştirilmemiş olmasıydı." diyor. "Mitch hayatta hareketlerinin ve sözlerinin etrafındakiler üzerindeki sonuçlarının farkında olmadan ve kaygılanmadan yaşar."

Film yapımcıları Mitch rolü için Ryan Reynolds'ı seçmiş. Dobkin "Çünkü daha genç görünen bir adam. Ryan'a bakınca bir anda bir aile babası görmüyorum." Diye açıklıyor. "Hanımların seveceği çekici ve güven veren bekar bir erkeğe benziyor. Ama Mitch'i ve Dave'i seçerken ikinci rolleri de biliyordum. Ryan'ın güvenilmez, ezik, endişeli ve çekici bir kadının önünde bir cümleyi bir araya getiremeyen birini oynadığını da görmek istedim."

Senaryoyu ilk kez Green Lantern filminin yapımı sırasında okuyan Reynolds verdiği tepkiyi şöyle anlatıyor: "Senaryoyu New Orleans'daki otel odamda okuduğumu hatırlıyorum. Beni uzun süredir gerçekten sesli bir şekilde güldüren ilk senaryoydu. Genelde Ebeveyn kontrollü izlenebilir sınıfta olan bu konsepti yetişkin filmi sınıfında görmek keyifliydi. Farklı bir yanı vardı ve karakterlerin resmedilmesi anlamında hiçbir kural yoktu. Genelde bu tarz filmlerde karakterler tümüyle basmakalıptır. Ama bu filmde gerçekten farklı tipler.  

Oyuncu şöyle devam ediyor: "Mitch, yirmili yaşların başında büyümeye karar veren çoğu insanın ayaklarını paha biçilmez bir şekilde yere basmalarını kaçırmıştır. Hayatta bir kılavuzu yoktur ve hayatı çok dikkatle inşa edilmiş bir gerçeklikle yaşar. İşsiz / Tuhaf işli türden biridir. Kendi kendini tedavi eder, ot içer, kendini ninja ilan etmiştir ve biraz tuhaf bir yönü vardır. Bunlara rağmen Mitch, hayattan gerçekten zevk alan biridir. Kendini içinde bulduğu her türlü duruma kucak açan türden bir adamdır. Şevki  geçmez ve bulaşıcıdır. Ama değiştirme butonuna sahip değildir."

Mitch'in tam zıttı olan Dave, çocukluk aşkı Jamie ile evlenmiş, üç çocuğu, güzel bir evi olan ve Atlanta'nın en prestijli hukuk bürolarından birine ortak olma noktasında olan çok gergin bir aile babasıdır. Film yapımcılarının bu role birini aramaları gerekmemiş. Gelişim sürecinde Jason Bateman rolü almak istediğini ifade ettiği için şanslıydılar. 

Dobkin'in, komedi yeteneği olan ama aynı zamanda deneyimli bir aktörün bukalemun yeteneklerine de sahip olan birine ihtiyacı vardı. Bateman'a özgür olma ve ikinci rolde izleyicilerin onun oynamasına alışkın olmadıkları bir karakteri oynama fırsatı verdi. Dobkin "Karakteri yeni aile ortamı ve zorunluluklarıyla başa çıkarken Jason'ın öfkeli ve saygısız bir pisliğe dönüşmesini istedim." diyor. "Büyük görsel set parçalarını oynadığını görme fikri heyecan vericiydi. Ebeveynler olarak sizlerin düşündüğü ama yapmayacağınız ya da söylemeyeceğiniz her şeyi yapıp söylüyor." 

"Senaryo bir  şekilde bana ulaştı. Çok erken ulaştığı a ortada. Çünkü önce bir damızlık bulmaları gerekiyordu." Diyerek gülüyor Bateman. "Ryan'ı bulduktan sonra her şey yerine oturdu. Senaryonun en çok hoşlandığım yönü hiç gereksiz olmayan bir yetişkin mizahıyla çok komik olmasıydı. Sadece gelişigüzel küfür bombardımanı değildi. Jon ve Scott çoğu kişinin bir süre için en iyi arkadaşının hayatını yaşamak zorunda kaldığında vereceği tepkiler konusunda çok gerçekçi bir senaryo yazmışlar. Ayrıca karakterlerin iki yönünü; düzgün adamı ve aptalı oynamak da bir aktörün rüyasıdır.

Bateman şöyle ekliyor: "Dave, Mitch'in hayatını ve her gün istediği her şeyi yapabilme özgürlüğünü kıskanıyor. Yirmili yaşlarını bir avukat olma hayalinin peşinde geçirmiş. Sonra Otuzlarında ortak olmaya çalışmış. Bu yüzden de insanların o yaşlarda yaptıkları birçok şeyi kaçırmış. Bekarsanız o dönemde çokça cinsellik, uyuşturucu ve kötü tercihler vardır. Dave o noktaya dönmek için ölmüyor ama sadece "Tanrım, ben kaçırdım. Şimdi çok geç." diye düşünüyor. Üzgün, mutsuz ya da öfkeli değil. Sadece çalışmaktan çok yorulmuş."

Moritz, "Ryan ve Jason'ın bulundukları çoğu sahneyi çalmalarından uzun süredir çok etkileniyordum." diyor. "İkisinin de kusursuz bir zamanlaması ve hiç beklemediğiniz anda kahkahaya boğan varlıkları var. Onları bir araya getirebilir ve ikisinin de en iyi yanlarını çıkarabilirsem özel bir iş yapacağımızı biliyordum."

İki yaşındaki ikizler ve 5 yaşındaki kızları Cara (Greenberg’deki SYDNEY ROUVIERE) ile Dave'in aile hayatını yürütmek kolay bir iş değildir. Ama Dave'in karısı Jamie bunu kolayca yapar. Jamie ve Dave ile ilişkilerindeki konforu yorgunluk ve can sıkıntısı olarak yanlış algıladıkları bir zamanda tanışırız. Dobkin ve Moritz Jamie rolü için komedi oyuncusu Leslie Mann'i seçmiş. Mann, The 40-Year-Old Virgin ve Knocked Up'da çıkış yaptığı rollerde alaycı sözler söyleme yeteneği olduğu kadar çok gerçekçi göz yaşlarına da kolayca boğulduğunu da göstermiştir. 

Dobkin, “Senaryoyu okuduğumda aklıma ilk gelen kişi Leslie idi." Diyor. "Komik ve güçlü ama aynı zamanda çok hasssas. Funny People filmindeki performansı muhteşemdi. Yılın en iyi performanslarından biriydi. Gerçekçi çelişkileri kendi dünyasına girmenize izin vererek eğlenceli ve tuhaf bir biçimde oynama yeteneğine sahip. Jamie filmin duygusal merkezi. Bu yüzden bunu taşıyabilecek bir oyuncuya ihtiyacımız vardı. Oyuncuların çoğu ya komediye ya da drama eğimlidir. Ama o ikisini de çaba sarf etmeden yapabiliyor. Bu nadir bir durumdur."

Mann, filme katılma kararını şöyle anlatıyor:" Senaryonun son derece komik ama tatlı olduğunu düşündüm. Birbirlerini ortaokuldan beri tanıyan Mitch, Dave ve Jamie'nin ilişkilerine bayıldım. Dave ve Jamie birbirlerini çok seviyor ama modern bir aileler ve her şeyi kanıksadıklarında onlar için ne kadar zorlayıcı olduğunu görüyorsunuz."

Mann, evlilikte hüsrana uğrayan tek kişinin Dave olmadığını anlatıyor. "Jamie, Dave'in duygusal olarak koptuğunu hissediyor. Filmin başında cidden zorlu bir dönem geçiriyorlar ve karmaşık hayatlarıyla nasıl başa çıkacaklarını çözmeye çalışıyorlar. Beden değiştirme deneyimi sırasında Dave Jamie'yi, Jamie de Dave'i daha iyi tanıyor. Bu deneyimle büyüyor ve daha mutlu oluyorlar."

Dave'in gözü sadece Jamie'yi görürken, Mitch, gözünü Olivia Wilde'ın oynadığı, Dave'in seksi ortağı Sabrina'dan alamıyor. Bu yılın Cowboys & Aliens filminde Daniel Craig ve Harrison Ford'un karşısında izleyebileceğiniz Wilde, Lucas ve Moore'un senaryosunda okuduklarından etkilenmiş ve filme katılmış. Dobkin şöyle anlatıyor;  "Sabrina zeki, komik, seksi ve Dave'e yeniden bekar olmanın nasıl bir şey olacağını hatırlatan bir unsur. Olivia akıllı, güzel ve çok komik. Ama beni asıl etkileyen sadece 26 yaşında olmasına rağmen kendini yaşının çok üstünde bir kadın gibi taşıyor. Bu önemliydi. Çünkü filmde Sabrina biraz gizemli biri ve yavaş yavaş karakterinin bambaşka bir yanı olduğu ortaya çıkıyor."
Wilde, komediye katılırken duyduğu ilgiyi şöyle anlatıyor:" Senaryo inanılmaz komikti. Beni sürekli şaşırttı. Çünkü kaba ve ahlaksız olduğu kadar zekiceydi. Hikayenin denge, mutluluk ve aile konularında bir mesajı var ama komik bir dille anlatılıyor. Ayrıca senaryodaki kadınların da komik olmasına olanak verilmesinden etkilendim. Bu her zaman olmuyor."

Oyuncu şöyle devam ediyor: "David'le konuştum ve Sabrina hakkında fikirlerimizi paylaştık. Ben öngörülmez bir karakter olduğunu düşündüm. Dışarıdan çok hırslı, zeki, başarılı bir avukat ama film ilerledikçe hırçın biri olduğunu fark ediyoruz. Dave'a biraz tutkun. Ama kendisi Dave ve Mitch beden değiştirene kadar yasak meyve." 

Mitch sorumluluğu temsil eden her şeyden kaçınırken kaçınamadığı tek kişi Oscar ödüllü oyuncu Alan Arkın'ın oynadığı ayrı yaşayan babasıdır. Mitch'in babası oğlunun sorumlu bir yetişkin olmaya neden karşı olduğunu anlayamaz. Dobkin için izleyicilere Mitch'in neden büyümediği konusunda fikir veren güçlü bir figür göstermek önemliydi. Arkın şöyle anlatıyor: "Mitch'in babası kaba ama sevilebilen bir baba. Mitch'e çok sert davranıyor çünkü yıllardır hayatını mahvetmesini izlemiş ve neden başarılı olamadığını anlayamıyor."

Reynold, filmdeki babasını şöyle anlatıyor: "Alan'ın ana sahnelerde benim için bir köprü yarattığı sürece başarılı olan bir adamla zaman geçirme fırsatı. Alan filmin başında ve sonunda görünen bir karakter yaratıyor. Ama bu sinemadan çıktığınızda hatırladığınız biri oluyor."

Dave'in ortak olma çabasında, sert ve espriden uzak patronuna sorumluluğuyla ve şirketteki terfisiyle gelen iş yüküyle başa çıkabileceğini kanıtlaması gerekiyor. Film yapımcıları, bu rol için deneyimli sinema ve televizyon oyuncusu GREGORY ITZIN (TV’deki 24)'i seçmiş. Yardımcı oyuncular yetenekli bir grup oyuncular ve komedyenlerden oluşuyor. Aralarında Cinderella Man’den CRAIG BIERKO ve Growth’dan MIRCEA MONROE ile kısa rolüyle eski Atlanta Braves yıldız atıcısı JOHN SMOLTZ da bulunuyor..   

Değiştirme:Sette Diğerinin Rolünü Oynamak

Çekimler Atlanta, Georgia'da Mitch'in dairesinde yaratılan bir sahnede başladı. Reynolds'ın deyişiyle tam bir "erkek ini" olan set nargileler ve kılıçlarla doluydu ve Mitch ile Dave'in beden değiştirdiğini ve öyle kaldıklarını ilk kez fark ettikleri mekan olarak görev yaptı. 

Dobkins şöyle açıklıyor: “Ryan ve Jason'ın garip fiziksel zıtlıkları olmasa da aslında karakter performanslarına çok farklı yaklaşımları vardı. Bu da bize iki rolü yeterince kutuplaştırma olanağı verdi. Böylece değişim gerçekleşince kolaylıkla takip edebiliyor ve komediden keyif alabiliyorsunuz."

Kameralar önemli sahneyi çekerken Reynolds ve Bateman hızla ilerledi. İki aktör çekimlerde komik itişmeler yaşarken karakteri bozmamak için ellerinden geleni yaptılar. "Reynolds şöyle anlatıyor: "Jason inanılmaz ama onunla çalışmanın en zor yanı düzgün bir ifadeyi sürdürebilmektir. Birçok çekimi mahvettiğimi biliyorum. Ama inanılmaz komik espriler yapıyor."

Dobkin ve Moritz, uzun süredir arkadaş olan Reynolds ve Batemen'in arasındaki elektriğin çekimlerde de çekimler dışında olduğu kadar dinamik olmasından memnundu. Bu diğer kast üyeleri arasından da kaybolmamıştı. Wilde şöyle anlatıyor: "Ryan ve Jason'ın öyle ayrılmaz bir iletişimleri var ki meslek hayatları boyunca birlikte çalıştıklarını sanırsınız. İzlemek eğlenceliydi. Ama bir sahnedeyken yüz ifadeni korumak pek kolay değildi."

Bateman ve Reynolds, iki oyuncunun da Dave ve Mitch'i genelde aynı gün canlandırmasını gerektiren karakterlerine nasıl yaklaştıklarını açıklıyor. Batemen: "Çekime başlamadan önce karakterleri değişim sonrası nasıl canlandıracağımız hakkında çok konuştuk." diyor. "İki oyuncunun diğerinin modelinin versiyonlarını oynamasını izlemenin daha ilginç olacağını düşündüm. Birbirimizin karakterlerini taklit etmek yerine ben tembel karakterle muhafazakar karakteri kendi tarzımda oynadım. Ryan da aynısını yaptı. Ben Ryan'ı oynayamam. O işinde çok iyi. David de buna açıktı. Bazı günler birkaç sahneyi bir karakter, birkaç sahneyi başak karakter olarak oynamam gerektiğinde biraz zor oldu." 

Reynolds da katılıyor: "Ben ve Jason birbirimizin taklidini yapmamaya karar verdik. Oturttuğumuz karakterlerin farklılıklarını yaratmak istedik. Değişim sonrası karakterin özünün orada olması önemliydi. Mitch de, Dave de Jason'la benim repertuarlarımızda olan karakterler. Bu yüzden ikisinin de bakış açısını biliyorduk. Ben baştan çıkarıcı, gösterişçiyi de rahat oynadım, korumalı ve tepkisel sinirli ve telaşlı karakteri de rahat oynadım."

Reynolds ve Bateman'la birlikte sahneleri olan Mann için hangi karakterin hangi oyuncunun bedeninde olduğunu takip etmek her zaman çok kolay değildi. Mann, "Başlangıçta sahne yönetimi ve çekim listelerinde biraz karmaşıktı. Çünkü birkaç farklı şekilde kodlanıyordu." diyerek gülüyor. "Bu nedenle anlaşılması kolay bir sistem kurmak biraz zaman aldı. Karakter adından sonra Jason'ın ya da Ryan'ın baş harflerini yazıyorlardı. Ama her sahneden önce kimin kimi oynadığını ve kimin bedeninde olduklarını kendime hatırlatmam gerekiyordu."

Değişim öncesinde ve sonrasında sette değişmeyen bir şey  yönetimin mizahın sınırlarını zorlamasıydı. Bu dinamik, film yapımcılarının ve kastın beden değiştirme olayına yeni bir hava katmasına olanak verdi. Dobkin şöyle anlatıyor: "Zamanımızda bir yetişkin filmi yapacaksanız bazı ses bariyerlerini kırmaya denemeniz gerekir. Aksi halde sadece herkesin görebildiği bir film yaparsınız. Tam anlamıyla yapmayacaksanız bir yetişkin filmi yapmanın bir anlamı yoktur. Bunu yapmayı seçtiğinizde mümkün olandan farklı bir konuşma olması gerek."

Mizahı gerektiği kadar zorlama özgürlüklerinin olması oyunculara sahneleri mümkün olduğunca gerçekçi oynama olanağı verdi. Reynolds; "Bir yetişkin filmi sahip olabileceğiniz en yaratıcı deneyimdir. Çünkü yapabileceklerinizin bir sınırı yoktur." diyor. "Büyük ya da küçük yaptığınızı her türlü espri için size yapmamanızı söyleyecek kimse yoktur. Stüdyo çarpıcı konsepti olan bir yetişkin komedisi yapmaya kalktığı zaman sadece bu kadarı bile bilet parasını çıkarır. Bir oyuncu için piyango kazanmak gibidir. Masalsı, yaratıcı olayların olduğu bir dünyada yaşarsınız." 

Wilde da buna katılıyor ve Hayat Sana Güzel de yetişkin filmi olarak ilk deneyimi. Oyuncu şöyle anlatıyor:" Müstehcen komediyi yapmak bir sanat. Çünkü sadece birkaç küfür edip komik olmasını bekleyemezsiniz. Bu konuda zeki ve hassas olmanız gerekir. Senaryonun zekice yazılması faydalı olur. Çok komik ve şaşırtıcıydı. Genelde filmlerde kadınların müstehcen filmlere katılmalarına izin verilmez. Sabrina işleri karıştırıyor. Bu yüzden çok eğlendim."

Dobkin, yetişkin filminin yaratıcı süreçlerine getirdiği özgürlükle oyuncularını kendilerini zorlamaya ve doğru hissettiklerinde doğaçlama yapmaya cesaretlendirmiş. Şöyle açıklıyor: "Bütün filmlerimde oyuncularla prova ve sahnelerle oynama zamanının yapım öncesi prova sürecini gerçekleştiririm. Bu yüzden her gün sete geldiğimizde bunu yapmamız gerektiğini hissettiğimiz noktaya kadar senaryoya bağlı kaldık. Sonra bir sahneyi gitmesi gereken yere doğru götürdüğü sürece oyuncuları istediklerini yapmaları için serbest bırakmayı tercih ettim. "

Moritz şöyle anlatıyor: "İtiraf etmem gerekir ki sette 'Tanrım, oraya bu espriyle gittiklerine inanamıyorum.' Dediğim zamanlar oldu. Jason ve Ryan'ın birbirinin mizahından beslenme yeteneği şaşırtıcı ve çoğunlukla komik biçimde rahatsız ediciydi. Biliyorum ki izleyiciler, bu çocukların birbirlerinden alabildiklerine ve Leslie ile Olivia'dan ortaya çıkardıklarına bayılacaklar. "

Reynolds ve Bateman yaratıcı ortamdan keyif aldıklarını kabul ediyorlar. Reynolds şöyle anlatıyor: "Jason doğaçlamaya gelince yaratıcı oluyor. Bu konudaki ustalığını daha önce hiç görmemiştim. Böyle yetenekli birinin komedide olması çok enderdir. Bu yüzden çalışmaya başladığında ayak uydurmanız gerekir. Sınırları yaratıcı biçimde esnetmek keyifli bir deneyimdi."

Yapım sırasında Reynolds ve Bateman'in zeki esprilerinin ekibi kahkahalarla güldürdüğü birçok sahne oldu. Bateman şöyle anlatıyor: "Ryan ve David'le bir sahne çekmek eğlenceliydi. Çünkü aynı espri anlayışa sahibiz. İnsanları güldürmenin birçok yolu vardır ve aynı frekansta değilseniz sinir bozucu olabilir. Bizim iletişimimizle hızlı çalıştık ve keşfetmeye zamanımız kaldı. İşimiz komedinin gerçek hayatta beden değiştirince işleyeceği gibi olmasını sağlamaktı. Umarım insanlar normalde gülmeyebilecekleri şeylere gülerken bunu  takdir edeceklerdir."

Brave'lerin (Cesurların) Memleketi:Atlanta'da Çekim Yapmak

Hayat Sana Güzel'in orijinal senaryosunda yazarlar filmi Los Angeles'da kurgulamıştı. Film yapımcıları Reynolds'ın Ekim sonuna kadar müsait olmadığını duyunca mekan ılık kışlarıyla filmin yaz görünümünü sağlayabileceği güney Atlanta olarak değiştirildi. Ama sonra "Atlanta'da başka bir şehri mi ç ekeceğiz yoksa Atlanta'da Atlanta'yı mı çekeceğiz?" sorusu gündeme geldi. 

Dobkin, filmin dekorunun çok gerçekçi olması gerektiğinin önemini biliyordu. Çünkü Hayat Sana Güzel'in konseptinden zaten bir hayal vardı. Ayrıca şehrin sunduklarından çok etkilenmişti. Yönetmen "Eyaletin vergiyi özendirmesi buraya gelişimizde büyük bir etken olsa da, Atlanta'da güçlü ve yetenekli bir film topluluğu vardır." diyor.  Mitch'in hırslı bir oyuncu olmasının komik olacağını düşündük. Ama Los Angeles'a hiç gelemedi. Çünkü Atlanta'da kalırsa küçük bir havuzda büyük balık olacağını düşünüyor. Bu da karakterini gerçekçi kıldı." 

Şehrin etkisi Dave karakterine de uzanmış. Wilde "New York ya da Los Angeles dışında bir şehrin bir filmde kendini oynaması çok enderdir." diyor. "Atlanta'nın Atlanta'yı oynaması karakterlerin büyük şehirlerden biraz daha uzaktaki bir yerden geldikleri izlenimini veriyor. Dave'in neden muhafazakar, bir banliyö hayatını sürdürdüğünü anlamanıza yardım ediyor."

Braves Stadı

Filmin en önemli günlerinden biri yapım ekibinin Atlanta Braves'in evinde Turner Sahasında bir beysbol sahnesi çekmesi gereken gündü. Sahnede Mitch'in bedeninde olan Dave, Sabrina ile buluşup Braves'in bir maçına gider. Sahneyi çekmek için yapım ekibinin takımlarını desteklemek ve temsil etmek amacıyla zamanlarını ayırarak gelen 3500'den fazla Braves fanatiğinin yardımını alması gerekti. 

Gerçek bir maç oynanıyormuş gibi göstermek amacıyla stadyumun bir bölümünü doldurmak için binlerce kişi gerekliydi. Kast bölümü insanları olayla ilgili heyecanlandırmak için büyük bir tanırım koordine etti. Alınan tepki inanılmazdı. Florida, Alabama, Tennessee, Kentucky ve Güney Carolina'dan katılımcılar o günün bir parçası olmak ve Braves fanatiklerini tümü ülkede desteklemek için gelmişti.

Binlerce figüranın tanıklık ettiği bir sürpriz de Atlanta Braves atıcısı ve Dünya Kupası şampiyonu John Smoltz'ın Turner Sahası'na dönüşüydü. Bu 2008'de beysbolu bıraktığından bu yana halkın karşısına çıktığı en büyük olaydı. Aynı zamanda o gün 8 kez üst üste All-Star olan atıcının eski bir forma giyerek birçok hatırayı barındıran sahaya ilk kez ayak basması gerçekleşti.  

Reynolds ve Wilde için, sıra dışı bir Kasım soğuğu sıcaklığın -40'larada dolaştığı havaya rağmen, günü sezon dışında beysbol sahasında geçirmeleri hoş bir deneyimdi. Reynolds şöyle diyor: "Birinci lig stadyumunda çekim yapmak muhteşemdi." Çimenlere çıkmak, beysbol sahasını solumak ve en iyi atıcılardan biri olan John Smoltz'ın etrafında olmak harika bir deneyimdi."

Wilde, sahnede komedi, aksiyon ve romantizmin karışımından keyif almış: "Çok heyecanlı bir deneyimdi. Çünkü dondurucu havaya rağmen arkada çok hevesli müthiş bir oyuncu grubu vardı. Havaya giriyorlar ve sahnenin havasını anlıyorlardı. Herkes bağırıyor, alkışlıyor ve tezahürat yapıyordu. Bu sahneye büyük bir enerji verdi."

Georgia Akvaryumu

Yapım ekibinin kullanabildiği bir başka simgesel mekan da Atlanta şehir merkezindeki Georgia Akvaryumu'ydu. Dünyanın en büyük akvaryumu 1100 metre kare vitrin camı, benzersiz siyah yüzgeçli resif köpekbalığı ve büyük çekiş başlı köpekbalığı koleksiyonlarıyla 60 sergiye ev sahipliği yapar. En büyük sergi konukları binlerce hayvanla kuşatan içindeki 30 metre uzunluğundaki tünelde dahil olmak üzere 240 bin metre küp su barındırır. Galeri kuzey yarım küredeki en büyük akvaryum camını sahiptir ve dünyanın en büyük balıkları olan dört balina köpekbalığı ile manta vatozunun şaşırtıcı manzarasını sunar.

Sergi, Mitch'in bedenindeki Dave'in yeni bulduğu özgürlüğün keyfini çıkardığı ve günü ne isterse yaparak geçirdiği bir zemin sağlamıştır. Reynolds şöyle açıklıyor: "Mitch ile Dave'in değişiminden sonra Dave "şimdi beni mutlu eden bir şeyler yapabilirim" havasına girmeye çalışıyor. Bu mantra etrafını sarıyor. Bu yüzden takılmak ve büyük balıkları izlemek için akvaryuma geliyor."

Dobkin şöyle anlatıyor: “Öyle bir amacım yoktu ama Ferris Bueller’ın Day Off'ındaki sahneye bir atıf oldu. Sahnede Dave etrafındaki her şeyi takdir etmek, kendisinin kendinden uzaklaştığı bir parçasını yeninde keşfetmek  için yalnız bir sahnenin keyfini çıkarıyor."

Kış Çekimi

Ocak 2011'de, rekorlar kıran bir soğuk fırtınası Atlanta'ya  15 santimden fazla kar ve buz yağdırarak şehrin ticari ve hizmet ağlarını devre dışı bıraktı. Yine de Hayat Sana Güzel'in kastı ve ekibi şartlara karşı geldi ve Atlanta'nın merkezindeki Joe's on Juniper'daki günlerine başladılar. Mekan şans eseri ekibin çoğunun kaldığı yere sadece birkaç blok uzaklıktaydı ve sete yürümelerine olanak veriyordu.

Yapım ekibi sayıca az olmasına rağmen ekip üyeleri toplanmış ve programlanan sahne çekilmiştir. Fırtına öğle yemeği saatinde daha da artınca yapım ekibi çalışmayı durdurmak zorunda kaldı ve grubun bir sonraki mekana programlanan gidişini yapamadı. 

Filmin 62 gün süren yapım aşamasının sonunda ekip şehrin birçok simgesel yerinde ve semtinden çekim yapmıştı. Diğer yerler arasında  Piedmont Parkı, Sweet Auburn Sokağı, Abattoir, Ecco, the Georgian Terrace Hotel ve Inman Parkı bulunmaktadır.  

Komedinin çekimleri 2011 kışında Powder Springs, Georgia'da tamamlanmıştır.

Oyuncu Kadrsosu Hakkında

RYAN REYNOLDS (Mitch) son dönemde global gişe hasılatında 300 milyon doları aşan iki belirgin hit proje ile  Hollywood'un en çok aranılan başrol aktörü olarak çıkış yapmıştır. Bunlar Sandra Bullock karşısında (sınır dışı edilmesini önlemek amacıyla patronuyla evlenmek zorunda kalan bir adamı oynadığı rolle) oynadığı romantik komedi The Proposal ve Deadpool rolüyle düşsel macera X-Men Origins: Wolverine filmleridir.
Bu yıl Reynolds DC Comics’in Green Lantern filminde başrolde oynadı. Ayrıca son olarak 2010 Sundance favorisi olan gizemli gerilim Buried  filminde oynadı. Canlandırdığı karakter, Irak'ta çalışan bir müteahhit olan Paul Convoy'dur ve bir grup muhalifin saldırısından sonra bir tabutta canlı canlı gömülmüş halde uyanır. Sinematik olarak zorlayıcı olan filmde Reynolds 95 dakikalık film süresi boyunca kamerada görünen tek aktördür. 

 

Reynolds ayrıca Güney Afrika'da Denzel Washington'ın karşısında oynadığı gerilim filmi Safe House'ın yapımını da tamamlamıştır ve kısa süre sonra hem oynayıp he de yapımını üstleneceği Universal Pictures'ın R.I.P.D filminin yapımına başlayacaktır.
Reynolds Sundance'e katılan iki filmde daha rol almıştır: Greg Mottola’nın Adventureland filminde eğlence parkında çekilen komedide Kristen Stewart'la oynamış, 2009 festivalinde ilk gösterimi yapılmış ve 2009 Gotham Ödüllerinde En iyi oyuncu topluluğu ödülüne aday olmuştur. The Nines filminde ise üçlü rol üstlenmiştir. Hayatları şaşırtıcı bir biçimde birbirine geçen sorunlu bir aktör, bir televizyon programı sunucusu, ünlü bir video oyunu tasarımcısı rolündedir. 

Son dönemdeki diğer filmleri arasında zor durumdaki bir romancının hayali süper kahramanı olarak rol aldığı komedi filmi Paper Man; şüpheli geçmişiyle Abigail Breslin'in siyasi danışmanı ve ebeveyni olarak rol aldığı Definitely, Maybe; kısır olduğunu ve çocuğunun kendisinden olmadığını öğrendikten sonra kriz yaşayan bir adamı oynadığı karmaşık drama Chaos Theory; gangster cinayetini önlemek için görevlendirilen bir FBI ajanını canlandırdığı  Joe Carnahan’ın polisiye gerilimi Smokin’ Aces; ve kült korku filmi  The Amityville Horror'ın yeniden yapımı bulunmaktadır..  

Reynolds, genç yaşta oyunculuk yaparak çok sevildiği Vancouver, British Columbia'lıdır. Televizyondaki Two Guys, a Girl and a Pizza Place adlı sit-com dizisinde oynayıp çeşitli reklamlarda ve In Cold Blood gibi televizyon filmlerinde konuk olduktan sonra Walt Becker'ın saygısız 2002 komedi filmi National Lampoon’s Van Wilder'daki rolüyle sinemaseverlerin dikkatini çekmiştir. Bu rol Blade: Trinity ve romantik komedi Just Friends gibi filmlerde daha büyük rollere yol açmıştır.

Reynolds, çok sayıda başrol oynamasına ek olarak aynı zamanda Parkinson Araştırmaları için The Michael J. Fox Vakfı yönetim kurulunda da hizmet vermektedir.  Reynolds, Kasım 2007'de Parkinson hastalığını uzun süredir çeken babasının adına New York maratonundan koşmuştur. Reynold'ın maraton koşusu Fox Vakfı'na 100 bin dolardan fazla yardım toplamıştır.

Aktör, yapımcı ve yönetmen JASON BATEMAN (Dave) Mitchell Hurwitz'in yaratıcısı olduğu, çok sayıda ödül kazanan komedi dizisi Arrested Development'daki saygısız Michael Bluth karakteri ile iki Televizyon Aktörleri Birliği adaylığı, bir Emmy Ödülü adaylığı, 2005'te Müzikal/Komedi Televizyon Dizilerinde En İyi Erkek Oyuncu Performansı dalında Altın Küre Ödülünü kazanmıştır. 

Bateman o zamandan beri beyaz perdede de başrol oyuncusu olarak çalışmış ve televizyon için yapımcılığa, yazarlığa ve proje geliştirmeye devam ederek televizyondaki  köklerine geri dönmüştür.  Bateman'e görev veren stüdyoların, yönetmenlerin ve yapımcıların prestijlerine bakarak çok değerli bir kişi olduğu kolayca anlaşılabilir.

Bateman’in Emmy Ödüllü Fox komedi dizisi Arrested Development'daki rolü yeniden takdir görmüş ayrıca film endüstrisinin de dikkatini çekmiş ve Bateman'a olan ilgiyi yeniden canlandırmıştır. 2006'da dizinin sona ermesinden bu yana Bateman ardı ardına bir büyük rolden diğerine geçmiştir. 

Bateman şu anda Jennifer Aniston, Colin Farrell, Jamie Foxx, Charlie Day ve Jason Sudeikis  ile birlikte Nick karakteriyle rol aldığı Warner Bros'ın grup komedisi Horrible Bosses filminde izlenebilir. Horrible Bosses, kötü patronlarının mutluluklarına engel olduğunu fark ederek,  onları öldürmeyi planlayan üç arkadaşın hikayesini anlatır. Film, Seth Gordon tarafından yönetilmiş ve 8 Temmuz 2011'de vizyona girmiştir.
Bateman, Mart 2011'de Greg Mottola tarafından yönetilen ve Nick Frost ile Simon Pegg tarafından yazılan Universal Pictures ve Working Title komedisi Paul'de rol almıştır. Paul, Birleşik Devletlerde yolculuk yaparken doğaüstü bir karşılaşma yaşayan iki İngiliz mizah kitabı tutkununun hikayesini anlatır. Bateman , Ajan Lorenzo Zoil rolündedir.

Bateman Ağustos 2010'da, Mandate Pictures romantik komedisi The Switch'de Jennifer Aniston ile birlikte oynamıştır. Aniston'ın Kassie karakterinden hayatını değiştirecek bir sırrı saklayan en iyi arkadaşı Wally karakteriyle başrolde oynamıştır. 

Bateman 2009'da en yoğun yıllarından birini yaşamıştır. Aralık'ta Altın Küre ödülüne aday olan Up in the Air'de George Cloney'nin karşısında Paramount Pictures ve yönetmen Jason Reitman için yardımcı oyuncu rolünde oynamıştır. Craig Gregory, kurumsal olarak küçülen bir şirketin endüstride devrim yaratmayı amaçlayan atılgan başkanı rolüyle unutulmaz bir dönüş yapmıştır. Ekim'de Couples Retreat filminde Vince Vaughn, Kristen Bell, Jon Favreau, Kristin Davis ve Malin Akerman ile rol almıştır.  Bateman Bell'in Cynthia karakteriyle evli olan sinirli ve aşırı başarılı Jason rolünde oynamıştır. Couples Retreat'de çift boşanmanın eşiğindedir ve yıpranmış evliliklerini yeniden canlandırmaları için arkadaşlarını Bora Bora'ya seyahat etmeye ikna ederler.

Eylül 2009'da Miramax filmi olan Extract'da bir özüt üretim fabrikasının sahibi olan ve biz dizi kişisel ve işle ilgili bir dizi komik sorunla uğraşan  Joel Reynolds karakteriyle başrol oynamıştır. Extract, Mike Judge tarafından yönetilmiş ve  Bateman'in F+A Productions şirketi tarafından yapımı gerçekleştirilmiştir. Bateman ayrıca Ricky Bervais'in yazıp yönettiği komedi The Invention of Lying'de de unutulmaz bir küçük rolde oynamıştır.

Bateman Nisan 2009'da Universal Pictures adına Kevin Macdonald tarafından yönetilen polisiye dramada siyaset muhabiri rolüyle duygu dolu bir performans sergilemiştir. 

Küçük ekranda Bateman'ın F+A Productions şirketi, 20th Century Fox Television için içerik geliştirme, yönetme ve yazma konularında yapım anlaşması yapmıştır. Anlaşma Bateman'ın 2008 sonbaharında ilk kez gösterilen  komedi dizisi Do Not Disturb pilot bölümünü yönetmesinden sonra gerçekleşmiştir. Bateman ayrıca Nisan 2009'da ilk ez yayınlanan Fox'ın animasyon dizisi Sit Down, Shut Up'da bir karakteri seslendirerek Arrested Development'ın yaratıcısı Mitchell Hurwitz ile yeniden çalışmıştır.  2009 yazında Bateman FX Networks'ün pilot dizisi The Merger'in yönetmenliğini ve yapımcılığını gerçekleştirmiştir.

Bateman 2008'de Peter Berg'in aksiyon filmi Hancock'da Will Smith ve Charlize Theron ile birlikte rol almıştır. Hancock 2008 yılında tüm dünyada en iyi açılış yapan filmlerden biri olmuştur. Hemen ardından Bateman'in Juno'nun doğmamış çocuğuna potansiyel ama belirsiz, üvey babası olarak önemli rolüyle Fox Searchlight’in cevheri Juno ile birlikte bağımsız film yapımının en başarılı hikayelerinden biri gelmiştir. Yönetmenliğini Jason Reitman'ın yaptığı film birçok büyük film eleştirmenleri grubu ve aynı zamanda Hollywood'un Yabancı Basın Birliği ile Film Sanatları ve Bilimleri Akademisi tarafından en iyi film adayı olarak gösterilmiştir. 2007'de Bateman Jamie Foxx, Chris Cooper ve Jennifer Garner'la birlikte Suudi Arabistan'da çekilen ve Peter Berg tarafından yönetilen bir aksiyon gerilim olan, Universal Pictures filmi The Kingdom'da rol almıştır.
Bateman bundan önce Dustin Hoffman ve Natalie Portman karşısında,  Fox/Mandate Pictures'ın aile fantezi filmi Mr. Magorium’s Wonder Emporium'da yazar ve yönetmen Zach Helm için oynamıştır.

Bateman’nin yakın dönemdeki diğer çalışmaları Zach Braff ve Amanda Peet ile birlikte oynadığı Miramax komedisi The Ex; yine Vince Vaughn ve Jennifer Aniston'ın karşısında yardımcı oyuncu olarak rol aldığı The Break-Up bulunur. Daha önce ise  boşboğaz bir spor yorumcusunun canlandırdığı 20th Century Fox komedisi Dodgeball; Vince Vaughn ve Ben Stiller ile oynadığı A True Underdog Story bulunmaktadır. Bateman ayrıca Warner Bros. Filmi olan Starsky & Hutch'da, Ben Stiller, Owen Wilson ve Vince Vaughn ile rol almıştır. 2002'de Cameron Diaz, Christina Applegate ve Selma Blair ile romantik komedi The Sweetest Thing'de oynamıştır.
Gençlik ve ergenlik yıllarına gidince Bateman'ın Silver Spoons'da canlandırdığı çekici düzenbaz Derek Taylor karakteri NBC'yi Bateman'in oynadığı It’s Your Move filmiyle devamını çekmek için motive etmiştir.  Daha sonra 1986 ile 1991 yılları arasında Valeri Harper ile birlikte televizyon dizisi Valerie ve daha sonraki adıyla Valerie’s Family ve sonra da The Hogan Family dizilerinde oynamıştır. Ondan önce Amerika'nın hazinesi haline gelen simgesel televizyon dizisi Little House on the Prairie'de düzenli olarak rol almıştır.
Ocak 2010'da Bateman ve uzun süredir arkadaş olduğu ve Arrested Development'daki rol arkadaşı Will Arnett, dijital yapım şirketleri DumbDumb Productions'ı kurduklarını duyurmuşlardır. Electus, DumbDumb Productions Electus'la birlikte çalışarak Bateman ve Arnett'in film endüstrisi ve internette dağıtım için reklam, kısa film ve orijinal içeriğin yapımını gerçekleştirmelerini sağlamaktadır.

Bateman, karısı Amanda Anka ve kızları Francesca ile birlikte halen Los Angeles'ta yaşamaktadır. 

LESLIE MANN (Jamie) son olarak Judd Apatow'un Funny People filminde Adam Sandler ve Seth Rogen ile rol almıştır. Halen Apatow'un yeni yönetmenlik denemesi olan ve  Knocked Up karakterleri Debbie (Mann) ile Pete (Paul Rudd)'in hayatlarını anlatan filmin yapım aşamasındadır. 

Mann, hit animasyon filmi Rio'da seslendirme yapmış, ayrıca çocuk macera filmi Shorts'da rol almıştır. Ayrıca Millennium Entertainment’in 14 Ekim 2011'de gelecek olan Little Birds filminde yer alacaktır.

Mann Burr Steers’ın hit komedisi 17 Again'de, Zac Efron ve Matthew Perry ile birlikte rol almış; Glenn Ficarra ve John Requa’nın I Love You Phillip Morris'te Jim Carrey ve Ewan McGregor ile rol almıştır. Filmde Mann Carrey'3nin karakterinin karısı rolündedir. 2009 Sundance Film Festival'inden ilk gösterimini yapmış ve En İyi Komedi filmi dalında Eleştirmenlerin Tercihi Ödülü'ne aday gösterilmiştir. 

Mann, 2007'de Seth Rogen ve Paul Rudd ile birlikte Judd Apatow'un ünlü komedi hiti Knocked Up'da rol almıştır. Filmdeki performansıyla övgü dolu eleştirilerle birlikte Chicago Film Eleştirmenleri'nden En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu adaylığı almıştır. Knocked Up tüm dünyada 300 milyon dolardan fazla hasılat yapmış ve Favori Komedi filmi dalında halkın tercihi ödülüne aday gösterilmiştir. Ayrıca En İyi Komedi Filmi dalında Eleştirmenlerin Tercihi ödülüne aday gösterilmiş ve Amerikan Film Enstitüsü'nce yılın en iyi 10 filmi arasında gösterilmiştir.

Mann’in diğer film çalışmaları arasında  Drillbit Taylor, The 40-Year-Old Virgin, Big Daddy, The Cable Guy, Stealing Harvard, Orange County, Timecode, George of the Jungle ve She’s the One bulunmaktadır.

Bir oyuncu ve eylemeci olan OLIVIA WILDE (Sabrina) bir modern zaman Rönesans kadınıdır. Ünlü filmlerde ve televizyon dizilerinde ekranı ünlü aktörlerle paylaşma ile Haiti göçmen kamplarında kendilerini adamış doktorların yanında çalışma arasında hiç çaba göstermeden  geçiş yapar. 

Wilde son olarak Daniel Craig ve Harrison Ford'ın rol aldığı Cowboys & Aliens'da ve 3 boyutlu fütüristtik hit film TRON: Legacy'de  Jeff Bridges'ın güvenilir dostu ve koruması Quorra rolünde oynamıştır. Bu yıl çeşitli projelerde görülecektir. Sonbaharda Andrew Niccol'un fütüristtik gerilim filmi In Time'da küçük bir rolü vardır. Film, insanların 25 yaşında yaşlanmasının durduğu bir dünyada geçer ve Wilde, gerçek hayatta ondan 4 yaş küçük olsa da Justin Timberlake'in annesini oynamaktadır. Wilde ayrıca The Weinstein Company’nin garip siyasi hicvi Butter'da izlenecektir. Yıllık tereyağı oyma organizasyonunda bir yarışmacı rolündedir. Jennifer Garner, Hugh Jackman ve Ty Burrell de filmde rol almaktadırlar.

Wilde son dönemde Stefan Ruzowitzky’in Blackbird filminin yapımını tamamlamıştır.  Bir Noel'de eve dönüşte belalı eski bir sahtekara rastlayan iki kaçak kardeşi konu alan bir hikayede Eric Bana’nın küçük kız kardeşi rolündedir. Daha önce de Alex Kurtzman'ın ilk yönetmenlik denemesi olan Welcome to People'ın yapımını tamamlamıştır. Film Chris Pine'ın oynadığı ve rahmetli babasının gizli bir kızı olduğunu öğrenince hayatı sarsılan bir iş adamının hikayesini anlatmaktadır. Wilde, Pine'ın kız arkadaşı Hannah rolündedir.

Ödüllü gazeteciler ve belgesel film yapımcıları olan ebeveynler tarafından yetiştirilen Wilde da belgesel alanını incelemek istemiştir. Son projelerinden biri Tribeca Film Festivali'nde ilk kez gösterilen ve aynı anda hem enerjik hem de acıklı Sun City Picture House'ın sorumlu yönetmenliğini de kapsamaktadır. Belgesel 2010 deprem felaketinden sonra Haiti'de bir sinema salonu yapmak için bir araya gelen bir topluluğu konu almaktadır. 
Wilde beyaz perdede yer almasına ek olarak 2011 ilkbaharında dünyanın en çok izlenen televizyon dizisi olan House M.D'deki Dr. Thirteen rolüne dönmüştür. Diziye 2007'de katılmış ve çok sayıda hayat kurtaran hikayenin parçası olmuştur. House M.D.  4 Emmy ile 2 Altın Küre ödülü kazanmıştır.

Wilde’ın daha önceki film çalışmaları arasında Paul Haggis’in draması The Next Three Days'de Russell Crowe'un karşısındaki küçük rolü; Jack Black'in karşısında oynadığı Year One; Bruce Willis ve Emile Hirsch ile birlikte rol aldığı Universal Pictures’ın Alpha Dog filmi; Aspen Film Festivali'nde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandığı Bickford Shmeckler’s Cool Ideas filmi ve  Helena Bonham Carter ve Aaron Eckhart'ın karşılarında oynadığı  Conversations With Other Women filmleri bulunmaktadır.

Wilde ayrıca bir akrabalarına yardım etmek için bütün California'da yarışan belgesel film yapımcılarının hikayesi olan Fix'de oynamış ve yapımcılığını gerekleştirmiştir. Fix, 2008 Slamdance Film Festivalini açmış ve Kasım 2009'da New York'da vizyona girmiştir. 

Daha önceki televizyon çalışmaları arasında Paul Haggis tarafından yaratılan The Black Donnellys adlı drama; Jerry Bruckheimer yapımı olan Skin ve ünlü Fox dizisi The O.C'de yinelenen rolleri bulunmaktadır. Wilde sahnede Epic Tiyatro Merkezi'nin Broadway dışı yapımı olan Beauty on the Vine'da başrol oynamıştır.

Wilde, Barış ve Adalet İsteyen Sanatçılar'ın (APJ) yönetim kurulu üyesidir ve Güney California ACLU'nun kurucu üyesidir. Son olarak APJ yönetim kurulu üyeleri   Barbara Burchfield ve Bryn Mooser ile bir araya gelerek Barış ve Adalet İsteyen Genç Sanatçılar (YAPJ) adıyla organizasyonun yeni bir bölümünü başlatmışlardır. YAPJ, Amerikan lise ve üniversitelerinde gelişen dünyada eğitimi destekleyerek yoksulluğa son vermek için katkıda bulunmayı amaçlayan bir hareket başlatmayı amaçlamaktadır. 
ALAN ARKIN (Mitch’in Babası) uzun süredir sahnede, sinemada ve televizyonda çok yönlü ve çok yetenekli bir oyuncu olarak tanınmaktadır. Arkın, 2007 yılında Little Miss Sunshine filmindeki rolüyle En iyi Yardımcı oyuncu dalında Akademi Ödülü, yardımcı oyuncu rolündeki En İyi Aktör dalında BAFTA ödülü, Sinema Filminde Sıra dışı Kast Performansı dalında Sinema Oyuncuları Birliği ödülü ile En İyi yardımcı Oyuncu dalında Film Independent Spirit ödülü kazanmıştır. Arkın son olarak Walt Disney Stüdyoları için The Muppets'ın çekimlerini tamamlamıştır.
New York doğumlu olan Arkin kariyerine Chicago'nun doğaçlama revüsü The Second City'de başlamıştır. Bu Broadway'de Carl Reiner’ın Enter Laughing adlı oyununda başrol oyuncusu olarak Tony ödülü de kazandığı ilk rolünü almasına yol açmıştır. Ertesi yıl yine Broadway'de Murray Schisgal’in hit oyunu Luv'da rol almıştır. 1998'de Promenade Tiyatrosu'nda hit yapım olan Power Plays'i yönetmiş, rol almış ve Elaine May ile birlikte yazmıştır. Arkin tiyatro yönetmenliğine Square tiyatrosunda Circle'da Dustin Hoffman'ın da rol aldığı ünlü Eh?ile başlamıştır. Ardından Jules Feiffer’ın Little Murders'ındaki yönetmenliğiyle Obie ödülü almıştır. Daha sonra Feiffer’ın The White House Murder Case oyunu izlemiş ve bu üç oyun Square Tiyatrosu'ndaki Circle'ı birkaç yıl boyunca bağlamıştır. Bu yapımlardan sonra Broadway'de The Sunshine Boys; The American Place Tiyatrosunda Rubbers and Yanks Three Detroit 0 Top of the Seventh; Stamford'daki Hartman Tiyatrosunda Joan of Lorraine; Burt Reynolds Jupiter Tiyatrosunda oğlunun rol aldığı The Sorrows of Stephen ve New York'taki Roundabout Room Service oyunları gelmiştir.

Arkın’ın ilk uzun metrajlı filmi The Russians Are Coming the Russians Are Coming, kendisine Komedi/Müzikal dalında En İyi Erkek Oyuncu Altın Küre ödülünü ve Oscar adaylığını kazandırmıştır. The Heart Is a Lonely Hunter'daki performansıyla ikinci Oscar adaylığı ile New York Film Eleştirmenleri Circle Ödülü'nü kazanmıştır. İkinci New York Film Eleştirmenleri Circle Ödülü Hearts of the West'deki rolüyle gelmiştir. Diğer filmleri arasında City Island, Sunshine Cleaning, The Private Lives of Pippa Lee, Thirteen Conversations About One Thing, Slums of Beverly Hills, Grosse Pointe Blank, Glengarry Glen Ross, Jakob the Liar, Gattaca, America’s Sweethearts, Edward Scissorhands, Little Murders (aynı zamanda yönetmiştir), Catch-22, The In-Laws, Havana, Four Days in September, Mother Night, Joshua Then and Now, The Novice, Noel ve Steal Big Steal Little bulunmaktadır. Jill Sprecher tarafından yönetilen The Convincer filminin ilk gösterimi 2011 Sundance Film Festivali'nde gerçeklemiştir. : T.G.I.F. ve People Soup adında iki kısa filmi yazmış ve yönetmiştir. İlki New York Film Festivali'nin açılışını yapmış ve daha sonra En İyi Kısa Film (Canlı Aksiyon) dalında Oscar adayı olmuştur.

Arkin, Sidney Lumet tarafından yazılıp yönetilen ünlü A&E dizisi 100 Centre Street'de rol almıştır. Televizyondaki diğer rolleri arasında Emmy adaylı alan FX Networks için The Pentagon Papers ile Escape From Sobibor'dır. Kendisine başka bir Emmy adaylığı kazandıran gerçek hayattaki oğlu Adam Arkın'ın babası rolüyle Chicago Hope'a konuk oyuncu olmuş, ayrıca Showtime'daki Varian’s War da rol almıştır. 

Arkin, Carol Burnett'ın rol aldığı ve Broadway oyunu olan Twigs'i televizyon uyarlamasını; Jeff Daniels, Swoosie Kurtz ve Julie Hagerty'nin rol aldığı The Visit'i ve birkaç uluslararası ödül kazanan Trying Times'ın bir bölümünü yönetmiştir.

Arkin yönetmenlik ya da oyunculuk yapmadığında vaktini müziğe ya da yazıya adamaktan hoşlanır. 8 çocuk kitabı da olmak üzere çeşitli kitaplar yazmıştır. Son kitabı  “Tony’s Hard Work Day” ismindedir. Daha önceki eserlerinden olan  “The Lemming Condition,” 30 yıldır satıştadır ve Beyaz Saray Kütüphanesi'nde yer verilerek Amerikan Kitapevleri Vakfı tarafından onurlandırılmıştır. Arkin Mart 2011'de, Da Capo Press tarafından yayımlanan “An Improvised Life” adıyla hatıralarını çıkarmıştır.

Film Yapımcılar Hakkında:
DAVID DOBKIN (Yönetmen/Yapımcı) 2005 yazının hit filmi olan, Vince Vaughn ve Owen Wilson'ın rol aldığı Wedding Crashers filmini yöneterek yetişkin sınıfı komedi janrını yeniden canlandırmıştır. Düğünlere gizlice girerek kadınları tavlayan iki arkadaş hakkındaki romantik komedi tüm dünyada 285 milyon doların üstünde hasılat yapmıştır. 
Dobkin, ilk yönetmenlik denemesini 1998 yılında kara mizah filmi olan ve Vaughn ile ilk ortak çalışması olan Clay Pigeons filminde yapmıştır. Filmde ayrıca Joaquin Phoenix ve Janeane Garofalo rol alıyordu. Ardından Owen Wilson ile Jackie Chan'i yeninde bir araya getiren. Shanghai Knights ve devamı olan Shanghai Noon filmlerinde aksiyonla komediyi bir araya getirme yeteneğini kanıtlamıştır. 2008 yılında Dobkin, Noel komedisi olan Fred Claus filmi için Vaughn ile yeninde bir araya gelmiştir.
Dobkin halen kendi Big Kid Pictures yapım şirketi aracılığıyla lokomotif film olan ve yönetmenliğini Bryan Singer'ın yaptığı Jack the Giant Killer filminin yapımında; Ryan Reynolds ve Jeff Bridges'in rol aldığı R.I.P.D.'nin yapımında ve klasik komedi filmi Vacation'ın yeni yapımında yapımcı olarak hizmet vermektedir.

Dobkin, uzun metrajlı film başarılarına ek olarak ödüllü bir reklam ve müzik videoları yönetmenidir. Cannes Lions Uluslararası Yaratıcılık Festivali'nde Sony PlayStation reklamındaki yönetmenliğinden dolayı ödül almış, Utah Symphony reklamıyla adweek dergisinden "Ayın reklamı" ödülünü almış ve yılın en iyi İletişim Sanatı eserleri arasında gösterilmiştir. Diğer ticari yönetmenlik çalışmaları arasında SHOOT dergisinden övgüler alan Heineken  reklamlarıyla ESPN, Carl’s Jr., Coca-Cola, Honda ve Coors Light gibi müşterilerin reklamları bulunmaktadır. 

Dobkin; Tupac Shakur, Elton John, Extreme, Robin Zander, John Lee Hooker, Sonic Youth, dada ve Blues Traveler gibi birkaçının da aralarında olduğu sanatçıların müzik kliplerini yönetmiştir. Dobkin Coolio'nun "1, 2, 3, 4" şarkısıyla En İyi Dans Video'su dalında MTV Video Müzik  ödülünü kazanmıştır. 

Washington, D.C.'li olan Dobkin 1991 yılında New York Üniversitesi'nin (NYU) Tisch Güzel Sanatlar Fakültesi'nin film ve televizyon bölümünden dereceyle mezun olmuştur. Kariyerine 6 yıl önce John Schlesinger’in The Believers filminde yapım müdürü asistanı olarak başlamıştır. 

New York Üniversitesindeki eğitimine devam ederken, Warner Bros. için geliştirmede çalışmıştır. New York Üniversitesindeki tez filmi 52nd St. Serenade 1992 CINE Golden Eagle Ödülü ve Edinburgh Festival Fringe.1 'da Altın Ödül de olmak üzere ülke ve dünya çapında çeşitli ödüller kazanmıştır. Mezun olduktan sonra kariyerine yönetmek olarak devam etmek üzere Los Angeles'a taşınmıştır.

JON LUCAS & SCOTT MOORE (Yazar) Bradley Cooper, Ed Helms ve Zach Galifianakis'in rol aldığı The Hangover filminin yazarları olarak ünlenmişlerdir. En İyi Komedi/ Müzikal Film dalında 2010 Altın Küre Ödülü'nü kazanan The Hangover tüm dünyada 460 milyonun üstünde hasılat yaparak tüm zamanların en çok hasılat yapan yetişkin filmi olmuştur. 

Senaryo Lucas ve Moore'a hem Amerikan Yazarlar Birliği'nin (WGA) hem de İngiliz Film ve Televizyon Sanatları'nın (BAFTA) En iyi Orijinal Senaryo ödülünü kazandırmıştır.  
Diğer çalışmaları arasında Vince Vaughn ve Reese Witherspoon'ın rol aldığı hit Noel komedisi Four Christmas ile Matthew McConaughey, Jennifer Garner ve Michael Douglas'ın rol aldığı romantik komedi Ghosts of Girlfriends Past filmleri bulunmaktadır.
Lucas ve Moore, 1999 yılında  Beverly Hills Cop ve The Big Easy'nin Oscar adaylığı kazanmış yazarı Daniel Petrie, Jr., için çalışırken tanışmışlar ve o zamandan beri de birlikte çalışmaya devam etmektedirler. 

Los Angeles'lı NEAL H. MORITZ (Yapımcı) çalışmaları arasında geniş bir film ve televizyon projeleri gamı bulunan ve günümüzde Hollywood'da çalışan en verimli yapımcılardan biridir. Uzun metrajlı film ve televizyon şirketi olan Original Film'in kurucusu olan Moritz halen Bryan Singer'ın yönetimindeki Jack the Giant Killer ile Jonah Hill ve Channing Tatum'ın rol aldığı 21 Jump Street filmlerinin yapımında çalışmaktadır. 
Brentwood, California'da yaşayan Moritz, ilk yapımcılık çalışmasını büyük bir uzun metrajlı film olan, Omar Epps ve merhum Tupac Shakur'ın rol aldığı 1992 yılının büyük filmi Juice ile gerçekleştirmiştir. 1997'de Original Filmi kurduktan sonra şirketin kendi finanse ettiği ilk uzun metraj projesi, Reese Witherspoon, Sarah Michelle Gellar ve Ryan Phillippe'in rol aldığı Cruel Intentions filmiydi.

Çalışmaları arasında 40'dan fazla film olan Moritz'in başarıları arasında Fast Five, Battle: Los Angeles, The Green Hornet, The Bounty Hunter, The Fast and the Furious,  xXx, 2 Fast 2 Furious, Sweet Home Alabama ve S.W.A.T.  bulunmaktadır. Her janrda rahat çalışan Moritz ayrıca Will Smith'in oynadığı I Am Legend; Steve Carrell'in oynadığı Evan Almighty Patrick Dempsey'nin oynadığı Made of Honor; yeniden yapılan korku filmi Prom Night ve gerilim filmi Vantage Point'den de sorumludur.
Moritz'in yapımcılığını gerçekleştirdiği diğer filmler arasında Denzel Washington'ın gerilim filmi  Out of Time, Saving Silverman, Torque, Blue Streak ve Volcano bulunmaktadır.  Moritz, üniversite komedisi olan Slackers, The Skulls, I Know What You Did Last Summer, Urban Legend, The Glass House ve Not Another Teen Movie gibi bir dizi gençlik filmi de yaparak alaycı gençlik filmi janrının yaratılmasına katkıda bulunmuştur.

Televizyon için ünlü drama dizileri Prison Break ve Tru Calling'de sorumlu yapımcılığı üstlenmiştir. Halen Laura Linney'nin rol aldığı Showtime dizisi The Big C'nin yapımını gerçekleştirmektedir. 

UCLA'nın ekonomi bölümünden mezun olan Moritz daha sonra Güney California Üniversitesi Peter Stark Yapımcılık Programında yüksek lisansını tamamlamıştır. 

JOE CARACCIOLO, JR. (Sorumlu Yapımcı) son 25 yılda etkileyici filmlerden oluşan bir çalışma listesi oluşturmuştur. Son dönemde Date Night, Marley & Me, What Happens in Vegas ve The Devil Wears Prada filmlerinde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. 
Caracciolo'nun diğer çalışmalarından bazıları arasında Just My Luck, Hide and Seek, Uptown Girls, Swimfan, Cecil B. DeMented, The Man Who Knew Too Little, Copycat, I Love You, I Love You Not, Glengarry Glen Ross, Freejack, Mortal Thoughts ve Tune in Tomorrow bulunmaktadır.

New York'lu olan Caracciolo, aksesuar uzmanı olarak çalışmaya başlamış ve ikinci yönetmen yardımcılığı ve birim yapım müdürlüğüne kadar ilerlemiştir.  

ORI MARMUR (Sorumlu Yapımcı) Sony Pictures ile anlaşmalı olan bir uzun metrajlı film ve televizyon şirketi olan Original Film'de kıdemli yönetici olarak çalışmaktadır. Marmur son dönemde  Aaron Eckhart'ın rol aldığı, Jonathan Liebesman tarafından yönetilen Battle: Los Angeles filminin yapımını gerçekleştirmiş, Seth Rogen'ın rol aldığı, Michel Gondry tarafından yönetilen The Green Hornet filminde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. Ayrıca Jennifer Aniston ve Gerard Butler'ın oynadığı The Bounty Hunter filminde de sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. 
Marmur’un yapımcılığını ve geliştirmesini üstlendiği diğer tanınmış projeler arasında Bryan Singer tarafından yönetilen macera filmi Jack the Giant Killer; Reynolds ve Jeff Bridges'in rol aldığı, yönetmenliğini Robert Schwentke'in yaptığı R.I.P.D; Adam McKay'in yönettiği "The Boys"un grafik roman uyarlaması; Scot Armstrong tarafından yönetilen komedi Road to Nardo; Jay Roach'ın yönettiği A Complete History of My Sexual Failures; Shane Black'ın yazdığı ve yönettiği Doc Savage ile Breck Eisner'ın yönettiği Escape From New York filminin yeni yaıpımı ulunmaktadır.
JEFF KLEEMAN (Sorumlu Yapımcı) Yale Üniversitesi İngilizce bölümünden mezun olmuştur. Film Sanatları ve bilimleri Akademisinde sergi küratörlüğü yapmış ve Carolco Pictures'daki bir hikaye bölümünü yönetmiştir. 

1987 yılında Kleeman, Paramount Pictures'a katılmış ve Internal Affairs, The Hunt for Red October, Shirley Valentine ve Star Trek VI: The Undiscovered Country filmlerinde geliştirme ve yapım sorumlusu olarak görev yapmıştır. Ayrıca yapımcılığı ve vizyonu daha sonra New Line Cinema tarafından gerçekleştirilen Deep Cover filminin geliştirilmesinden de sorumludur. 
Kleeman 1991'de Francis Ford Coppola'nun American Zoetrope stüdyolarında yapımdan sorumlu müdür yardımcısı olmuştur. Bram Stoker’s Dracula filminde çalışmış, Tim Burton’ın Sleepy Hollow filmini başlatmış, Mary Shelley’nin Frankenstein filminde ortak yapımcı olarak görev yapmış, Kidnapped filminde ortak yapımcı olmuş ve Haunted ile Titanic'de sorumlu yapımcı olarak çalışmıştır.
Kleeman 1993 yılında MGM/United Artists'e prodüksiyondan sorumlu Yönetici Müdür yardımcısı olarak katılmıştır. James Bond'un satış tekeli haklarının yeninden canlandırılmasını yönetmek, GoldenEye, Tomorrow Never Dies ve The World Is Not Enough in geliştirilmesine ve yapımına başlanmasından sorumluydu. Rob Roy, Hackers ve The Thomas Crown Affair filmlerinin geliştirilmesini ve yapımını da yönetmiş ve of Leaving Las Vegas'ın satın alınmasından sorumlu olmuştu. Kleeman ayrıca Cold Mountain, Heartbreakers ve The Pink Panther filmlerini geliştirmiştir.
1999, yılında Kleeman MGM/United Artists'den ayrılarak Robert Redford'ın gelecekteki Sundance Entertainment girişimleri için stratejiler geliştirmek üzere Redford'la çalışmaya başlamıştır.  2005 yılında, The WB Television Network adına Imagine Television ile birlikte sorumlu yapımcılığını üstlendiği çok kameralı bir sitcom dizisi olan Misconceptions'ı yaratmış, yazmış ve yapmıştır. 

2006'da Fox için tek kameralı komedi olan Roll With It'i yazmıştır. Ocak 2007'de ABC, Marshall Herskovitz ve Edward Zwick için bir saatlik dramanın pilotunu yazmıştır. Kleeman Eylül 2007'de MGM/United Artists'in film prodüksiyonu bölümüne Yönetici Müdür Yardımcısı olarak dönmüştür.

Eylül 2008'de, Kleeman Big Kid Pictures'a başkan olarak David Dobkin'e katılmıştır. Halen New Line Cinema için  Jack the Giant Killer filminin yapımında çalışmaktadırlar. 

Kleeman ve Dobkin NBC'nin yeni yarım saatlik tek kameralı dizisi Friends With Benefits'de sorumlu yapımcıdırlar. Kleeman Warner Bros. Television için Time After Time filmine dayanan bir saatlik pilot senaryonun yazımını yeni tamamlamıştır.

Kleeman, USC Sinema Sanatları Okulu'nda öğretim görevlisidir. Film geliştirme, yapımcılık ve stüdyo sistemleri konularımda yüksek lisans dersleri vermektedir. Yale, UCLA, Northwestern ve bazı film konferanslarında konuşmalar yapmış ve Film Independent'ın Senaryo Yazarları Laboratuarında ders vermiştir. 

Kleeman Film Independent’ın Spirit Ödülleri adaylık komitesine başkanlık yapmıştır. Sundance Channel, IFP West'de yönetmenler kurulunda; Los Angeles Film Festivali danışman komitesinde ve Uluslararası Gerilim Yazarları En İyi Senaryo Ödülü'nde jüri üyesi olarak hizmet vermiştir. 

Kleeman, Film Sanatları ve Bilimleri Akademisi, Amerikan Yazarlar Birliği ve İngiliz Film ve Televizyon Sanatları Akademisi'ne üyedir.

JONATHON KOMACK MARTIN (Sorumlu Yapımcı) Universal Pictures'ın anlaşmalı yapım şirketi  olan Dark Trick Films adlı kendi yapım şirketlerinde Ryan Reynolds'ın yapımcı ortağıdır.  Martin, DarkFire Productions adındaki, 20th Century Fox Television'daki Allen Loeb ve Reynolds ile birlikte kurulan televizyon şirketinin tüm projelerde sorumlu yapımcı olarak hizmet verecektir. Şirket öncelikle kanalda yayınlanmak üzere, yarım saatlik komedi dizisi projeleri geliştirmeye odaklanacak, Loeb de yılda en az bir pilot metin yazacaktır.

Martin daha sonra Ryan Reynolds ve Jeff Bridges'in rol aldığı ve bu sonbaharda Boston'da başlayacak olan R.I.P.D.'de sorumlu yapımcı olarak hizmet verecektir. 

Martin'in önceki yapımcılık çalışmaları arasında National Lampoon’s Van Wilder, Held Up ve uzun süredir devam eden George Lopez televizyon dizileridir. 

ERIC EDWARDS (Görüntü Yönetmeni) son olarak belgesel film Shelf Life; Jennifer Connelly ve Emma Roberts'ın rol aldığı What’s Wrong With Virginia filmi ile Vince Vaughn, Jason Bateman, Jon Favreau ve Kristen Bell'in rol aldığı Couples Retreat filmlerini çekmiştir. 

Edwards’ın son dönemdeki diğer film çalışmaları arasında Jennifer Aniston'ın rol aldığı Management, Knocked Up ve The Break-Up gibi hit komedi filmleri yer almaktadır. Daha önceki çalışmaları arasında ise Clay Pigeons, Another Day in Paradise, My Own Private Idaho, Even Cowgirls Get the Blues ve To Die For bulunmaktadır.  Edwards ayrıca James Mangold’ın Cop Land, David O. Russell’ın Flirting With Disaster ve Larry Clark’ın Kids filmlerini çekmiştir.   

Edwards kariyerine BBC için belgesellerde, düşük bütçeli filmlerde ve  Elton John, Bruce Springsteen, Red Hot Chili Peppers, Peter Gabriel, Paul Simon, Alanis Morissette, Tracy Chapman, Lyle Lovett ve Michael Jackson gibi sanatçıların müzik kliplerinde görüntü yönetmeni olarak başlamıştır.   

BARRY ROBISON (Yapım Tasarımcısı) Son olarak The Chronicles of Narnia: The Voyage of the Dawn Treader.filmindeki çalışmasıyla Sanat Yönetmenleri Birliği ödülüne aday gösterilmiştir. 
Robison Dawn Treader 'ın yapımcısı Mark Johnson ile daha önce iki filmde çalışmıştır. Bunar 2002 yılındaki biyografik beysbol filmi The Rookie ve 1997 yılındaki romantik komedi filmi Home Fries'dır.
Kaliforniyalı olan Robison Los Angeles, California Üniversitesi'nden, Tiyatro Sanatları ve Tasarımı bölümünden mezun olmuştur. Kariyerine Minneapolis'de ünlü Gutrie tiyatrosunda ve Çocukların Tiyatro Kumpanyası'nda başlamıştır. Daha sonra St. Nicholas ve Goodman Tiyatrosu gibi ünlü tiyatrolarla çalıştığı Chicago'ya taşınmıştır. Ardından Tiyatro ve opera için tasarımlar yapmak üzere New York'a taşınmıştır. Son olarak 1980'lerin dizi film dünyasına girmiş ve Another World, All My Children ve One Life to Live gibi dizilerde çalışmıştır. 

 

Robison filmlerde çalışmak üzere Hollywood'da gelmiştir. Joe Johnston (October Sky, Hidalgo), Dean Parisot (Home Fries, Fun With Dick and Jane), Bill Condon (Candyman: Farewell to the Flesh) ve Gavin Hood (Rendition, X-Men Origins: Wolverine) gibi yönetmenlerle devam eden çalışmalarından keyif almaktadır. Ayrıca ABC televizyon filmi Deadly Relations and The Man Who Wouldn’t Die'da çalışmıştır. Robison Nim’s Island, You, Me and Dupree, Wedding Crashers, Bubble Boy ve Mi Familia gibi birçok filmin tasarımını gerçekleştirmiştir.

Avustralya'da ardı ardına iki projede çalıştıktan sonra 2009 yılında Avustralya vatandaşı olmuştur.

GREG HAYDEN (Kurgu) Little Fockers; En İyi Komedi7 Müzikal kurgusu dalında Amerikan Sinema Editörleri (ACE) Eddie Ödülü adaylığı kazandığı Ben Stiller’ın Tropic Thunder filmi; Bridget Jones: The Edge of Reason; Danny DeVito’nun Duplex (ortak çalışma); Ben Stiller’ın Zoolander; and Jay Roach’nın Austin Powers in Goldmember (ortak çalışma) gibi filmlerin kurgusunu yapmıştır.  

Yardımcı ya da ilave editör olarak yaptığı çalışmalar arasında Blades of Glory, Meet the Parents, Mystery, Alaska, Austin Powers: The Spy Who Shagged Me ve Forever Young bulunmaktadır. 

LEE HAXALL (Kurgu) son olarak Warner Bros.’un gelecek filmi olan  Crazy, Stupid, Love'ı tamamlamıştır. Haxal daha önce de Rogue Pictures’ın Take Me Home Tonight, Paramount Pictures’ın The Love Guru, Warner Bros.’ın Beerfest ve The Dukes of Hazzard ile Universal Pictures’ın Meet the Fockers filmlerinde çalışmıştır. 

Haxall’ın televizyon çalışmaları arasında CBS’in NCIS: Los Angeles, FOX’ın Arrested Development ve FX’in The Shield dizileri bulunmaktadır. Haxall 1997'de, HBO’nun Arli$$ dizisinin kurgusuyla CableACE ödülünü almıştır. 2003'te ise Arrested Development ile Komedi Dizilerinde Tek Kameralı Film Kurgusu dalında Emmy ödülü kazanmıştır.

BETSY HEIMANN (Kostüm Tasarımcısı) geçtiğimiz 10 yıl içinde en çok konuşulan bazı filmlerde çalışmıştır. Aralarında Quentin Tarantino’nun Pulp Fiction ve Reservoir Dogs filmleriyle Cameron Crowe’un Jerry Maguire, Almost Famous ve Vanilla Sky filmleri bulunmaktadır. Chicago'lu tasarımcı ayrıca Brett Ratner'ın da favorisidir ve Rush Hour 3, Red Dragon ve The Family Man'de birlikte çalışmışlardır. 

Heimann ayrıca George Clooney'nin oynadığı Steven Soderbergh’in Out of Sight filmiyle, Danny De Vito'nun yapımcı olduğu ve Carla Gugino'nun rol aldığı televizyon dizisi Karen Sisco'nun gardıroplarını da tasarlamıştır.

Heimann son olarak The A-Team, Judd Apatow’ın Funny People ve The Ugly Truth filmlerini tasarlamıştır. Tasarımcının diğer çalışmaları arasında The Happening, Lady in the Water, Terry Zwigoff’s Art School Confidential, Be Cool, Man of the House, Stealing Harvard, Simon Birch, Mercury Rising, Deep Rising, Switchback, Get Shorty, Renaissance Man ve Welcome Home, Roxy Carmichael bulunmaktadır. 
JOHN DEBNEY (Müzik) Mel Gibson'ın film fenomeni The Passion of The Christ filmindeki müzikleriyle Akademi Ödülü adaylığı kazanmıştır. Debney'nin müziği son zamanlarda No Strings Attached, Yogi Bear, Iron Man 2, Predators, Valentine’s Day, Old Dogs, Hotel for Dogs, Hannah Montana: The Movie, Swing Vote, Meet Dave and Evan Almighty filmlerinde duyulmuştur. Debney'nin müziklerini yaptığı gelecek filmler ise .  New Year’s Eve, Dream House, The Double ve A Thousand Words filmleridir. 
Ayrıca diğer çalışmaları arasında Barnyard, The Ant Bully, Idlewild, Everyone’s Hero, Georgia Rule ve video oyunu Lair bulunmaktadır.
Debney, birkaç ünlü yönetmenle birlikte defalarca çalışmıştır. Bunların arasında  The Princess Diaries, The Princess Diaries 2: Royal Engagement and Raising Helen filmleriyle Garry Marshall; Spy Kids, Spy Kids 2: Island of Lost Dreams, Sin City ve The Adventures of Sharkboy and Lavagirl 3-D filmleriyle Robert Rodriguez; Elf and Zathura: A Space Adventure filminde Jon Favreau ve Liar Liar, Dragonfly ve Bruce Almighty filmleriyle Tom Shadyac bulunmaktadır.

Kapsamlı film çalışmaları arasında The Pacifier, Swimfan, The Scorpion King, Snow Dogs, Jimmy Neutron: Boy Genius, Scary Movie 2, Cats & Dogs, Heartbreakers, The Emperor’s New Groove, End of Days, Inspector Gadget, Paulie, I Know What You Did Last Summer, The Relic, Little Giants and Hocus Pocus bulunmaktadır. 

Debney’nin besteci olarak aldığı klasik eğitimi canlı performansı vurgulamasına yol açmıştır. Dünyanın bazı en büyük orkestralarını (kendi eserleriyle) yönetmiştir. Son zamanda ise Dreamer: Inspired by a True Story müziğinin performansı için usta kemancı Joshua Bell'e, Idlewild için ise trompet efsanesi Arturo Sandoval'a görev vermiştir.  The Passion of the Christ filminin başarısının ardından Roma'da "The Passion of the Christ Senfonisi"ni 83 kişilik bir koro ve 96 parçadan oluşan orkestrayla sahnelemiştir. 
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