HAYATINDAKİ AZİZLERİ KEŞFETME KILAVUZU

19 Ocak’ta Sinemalarda...

Yönetmen ve senarist Dito Montiel’in gerçek hayatından uyarlanan “HAYATINDAKİ AZİZLERİ KEŞFETME KILAVUZU” (A Guide to Recognizing Your Saints) filminde Robert Downey Jr., 15 yıl sonra büyüdüğü şehre geri dönen Dito’yu canlandırıyor.

Dansçı ve şarkıcı bir anne ve underground filmlerin yönetmenliğini yapan

Robert Downey Sr.’ın oğlu Robert Downey Jr. 1965’te New York’ta doğdu.

Daha çocukken babasının yönetmenliğini yaptığı “Pound” filminde aldığı küçük rolle oyunculuk hayatı başladı. “Less Than Zero” filminde uyuşturucu bağımlısı zengin bir genci canlandırdı. Daha sonra onu akademi ödülleri adaylığına götüren “Chaplin”’de ünlü Şarlo’yu oynadı.

Altın Küre kazanan ve Oscar ödüllerine aday olan Amerikalı aktör 1980 sonları ve 1990 başlarında yaptığı Hollywood filmlerindeki performansıyla iyi eleştiriler toplamaya başladı.

1990 sonlarına doğru belki de uyuşturucu bağımlılığı nedeniyle oynadığı filmlerde başarıyı yakalayamayan Downey Jr., Türkiye’de de çok fazla kişinin severek izlediği televizyon dizisi “Ally McBeal”de Larry Paul karakteriyle tekrar adından söz ettirmeye başladı.

Downey Jr. henüz sekiz yaşındayken, babasının ona marihuana içirmesiyle uyuşturucu bağımlılığı başlamış. Birçok kez tutuklanan ve gözaltına alınan Downey Jr.’ın 2001 yılından beri başka sabıkası bulunmuyor. Downey Jr., uzun süre tutsağı olduğu uyuşturucudan Wing Chun Kung Fu adındaki bir dövüş sanatı sayesinde kurtulmuş.

Downey Jr, içinde bulunduğu durumu tiye alabilen bir kişi. Katıldığı ünlü “Saturday Night Live” programında yazın tutuklanması olayından ve hapishanede geçirdiği günlerden “Benim Yaz Tatilim” kelimeleriyle bahsetmiştir.

Downey Jr. 1980’li yıllarda Sarah Jessica Parker’la büyük bir aşk yaşadı. Ancak bu ilişki evliliğe kadar devam etmedi.

1992 yılında, kendisi gibi oyuncu olan Deborah Falconer’la bir evlilik yapan Downey Jr.’ın bu ilişkiden bir de Indio adında bir oğlu var. Downey Jr. 2004 yılında Falconer’dan ayrıldı ve “Gothika” filminin setinde tanıştığı Susan Lewin’le evlendi.

Tüm dünyada çok sevilen televizyon dizisi “Ally McBeal”le Altın Küre ödülü kazanan ve Emmy ödüllerine aday olan Downey, şarkıcı Vonda Shephard ile “Ally McBeal: For Once in My Life” albümünde hem şarkı söylüyor hem de söz yazarlığı yapıyor ve yine bu albümde Sting’le birlikte 80’lerin hit parçası “Every Breath You Take” şarkısında düet yapıyor.

2004 yılında Downey Jr. kapağını da kendi tasarladığı ilk müzik albümü “The Futurist” i çıkardı.

Sinemaya bir süre uzak kalan Downey Jr., 2005 yılında üç, 2006 yılında ise altı filmde rol aldı. “Gothika”, “Eros”, “Kiss Kiss Bang Bang”, “İyi Geceler İyi Şanslar” (Good Night and Good Luck), “Bak Şu Köpeğe” (The Shaggy Dog), “A Scanner Darkly” filmleri Downey Jr.’ın son yıllarda rol aldığı bazı filmler. “HAYATINDAKİ AZİZLERİ KEŞFETME KILAVUZU” (A Guide to..), “Zodiac” ve “Fur” de yakında Türkiye’de de vizyona girecek. Mayıs 2008’de vizyona girecek olan “Iron Man” filminin başkahramanı demir adam olmaya en yakın oyuncu da Robert Downey Jr.

“HAYATINDAKİ AZİZLERİ KEŞFETME KILAVUZU”nda Robert Downey Jr.’a filmde Oscar adayı oyuncu Chazz Palminteri, Rosario Dawson, Channing Tatum ve iki Oscar ödüllü Dianne Wiest eşlik ediyor.

New York’un fakir ve tehlikeli sokaklarında büyüyen Dito bir sokak serserisi olmayı reddeder ve evini, ailesini, arkadaşlarını kısacası tüm geçmişini terk edip yazar olur. Seneler sonra, evini bırakıp gittiği için onu hiç affetmeyen babasının (Chazz Palminteri) hastalanması üzerine Dito (Robert Downey Jr.) geri döner.

Dito Montiel’in aynı isimli kitabını okuyan ve çok etkilenen Downey Jr., bu hikayeyi hemen filme dönüştürmek istemiş. Aslında filmin yönetmenliği de kendi yapmayı planladıysa da bu isteği yoğun işleri yüzünden gerçekleşmedi.

Bu filmde belki de kendi hayatını bulan Robert Downey Jr. Dito karakteriyle akıllarda kalan bir oyunculuk sergiliyor.

