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Bir umut hikayesi…
Ampute Futbolcu Barış Telli, İlham Veren Hayat Hikayesiyle Beyazperdede!
[bookmark: _Hlk148367596]
Küçük yaşta yaşadığı talihsiz kazadan sonra bir bacağını kaybeden Barış Telli’nin, Ampute Futbol Milli Takımı oyunculuğuna ve ardından da Avrupa şampiyonluğuna uzanan mücadele dolu hayat hikâyesinin anlatıldığı “Hayatla Barış” filminin yeni fragmanı ve posteri yayınlandı. 

Ünlü oyuncu Taner Ölmez’in ülke tarihinin en ilham veren sporcularından Barış Telli’yi canlandırdığı filmde, Nazan Kesal, Bülent İnal, Gürkan Uygun, Biran Damla Yılmaz ve Sinan Tuzcu gibi deneyimli oyuncular rol alıyor. Gerçek yaşam hikayesiyle seyirciyi derinden etkileyecek olan “Hayatla Barış”, 23 Şubat’ta sinemalarda olacak.

07.02.2024
Ampute Futbol Milli Takımı'nda şampiyonluklar, gol krallıkları, yılın sporcusu unvanlarını alan ve Japonya da dahil olmak üzere dünyanın dört bir tarafında belgeselleri yapılan yıldız ampute futbolcusu Barış Telli, ilham dolu hayat hikâyesiyle yakında beyazperdede seyirciyle buluşuyor.

Medya Door Films yapımcılığında hayata geçen filmin yönetmenliğini Ekin Pandır üstleniyor. Caner Erzincan ile Koray Yeltekin’in kaleme aldığı film, 1989 yılında Kırıkkale’nin mütevazı bir mahallesinde doğan Barış’ın henüz 6 yaşındayken mahalle maçında kazandığı penaltıyı gole çevirmek isterken yaşadığı talihsiz kazayla değişen hayatını konu alıyor. Minibüsün çarpması sonucu kaldırıldığı hastanede kangren olan tek bacağı kesilen Barış artık hayallerinden uzak bambaşka bir geleceğe doğru ilerlerken, ilkokul yıllarında Yılmaz Hoca tarafından keşfedilir ve Yılmaz Hoca’nın yönlendirmesiyle Ampute Milli Takımına kabul edilen ilk sivil futbolculardan olur. Ampute futbolcu olarak başarıdan başarıya koşan Barış artık çocukluğunda auta attığı ve sonunda kendisini bir ayağından eden o penaltıyı bu sefer golle sonuçlandırıp hayaline kavuşmak için topun başına geçer. Artık hayaline tek bir adım kadar uzaktır.

Müziklerinde Fahir Atakoğlu imzasının olduğu filmin görüntü yönetmenliğini Jean Paul Seresin üstleniyor.

Umut ve mücadele dolu hikâyesiyle kalplere dokunacak olan “Hayatla Barış”, TME Films dağıtımı ile 23 Şubat’ta sinemalarda olacak.

Filmin Fragmanı: https://youtu.be/AouIMttj7Kw?si=dr6A4R9KC_01zd_N


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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