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BASIN BÜLTENİ

HAYATTAN KORKMA 7 MART’TA GÖSTERİME GİRİYOR
“İnsanı yenilmek değil, pes etmek tüketir.” 


Yapımcılığını 24 Kare Film’in üstlendiği, yönetmenliğini Berrin Dağçınar’ın yaptığı Hayattan Korkma, umudu beyaz perdeye taşıyor.

Başrollerini Zeki Alasya, Tarık Papuççuoğlu, Hakan Boyav, Zeynep Eronat, Suzan Aksoy ve Ceren Soylu’nun paylaştığı filmde, usta oyunculara Sedef Avcı, Mert Fırat ve küçük oyuncu Fırat Can Aydın eşlik ediyor. 

Senaryosunu, yönetmen Berrin Dağçınar’ın eğlenceli bir dille kaleme aldığı Hayattan Korkma, umut ve dayanışmanın bütün zorlukların üstesinden gelmeye yeteceğini bazen güldürüp bazen ağlatarak anlatan bir film. 

Hayattan Korkma, kapitalizmin topluma dayattığı markalaşma ve bireyselleşmenin doğurduğu yalnızlığı, bu yalnızlığın  fark ettirmeden bizden koparıp götürdüğü insanlık değerlerini yeniden hatırlamamızı sağlayacak.

Film, orta yaş ve üstüne, çok değil bundan 25-30 yıl önce Türk toplumunun özünde var olan; aile, komşuluk, dostluk, toplumsal dayanışma gibi değerleri hatırlatırken, gençlere ve çocuklara da belki ütopya gibi gördükleri bu değerleri  kazandırarak, hayattan korkmadan yaşayabilmeleri için bir anahtar sunuyor.
www.hayattankorkma.com
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HAYATTAN KORKMA OYUNCULARI:

Zeki Alasya (Rıfkı)
Tarık Papuççuoğlu (Talat)
Hakan Boyav (Bedrettin)
Haldun Boysan (Cezmi)
Suzan Aksoy (Nermin)

Zeynep Eronat (Zehra) 

Ceren Soylu (Nadire)
Sedef Avcı (Kardem)

Mert Fırat (Engin)
Fırat Can Aydın (Murat)
Esra Ronabar (Zilli Emine)
Mehtap Anıl (Babaanne)

Yavuz Topoyan (Ahmet) 
Cenk Gürpınar (Selim)
Didem Baçlın (Tuğba)
Dilan Demirel (Fulden)
Nazlı Özdemir (Gülden)
Mert Çolak (Mehmet)
Neslihan Bıyıklı (Güldane)
ÖYKÜ: Talat, Bedrettin ve Rıfkı, doğduklarından beri aynı kasabada yaşayan, çoluk çocuğa karışmış, kendi yağlarıyla kavrulan, iyi günde ve kötü günde birbirlerinden hiç ayrılmamış üç arkadaş. Kısıtlı gelirleriyle yetinmeyi bilmiş, mutluluğun sırrının para-pul değil dostluk, dayanışma ve huzur olduğuna inanmışlar. Ancak beklenmedik bir anda gelen kötü haber, bugüne kadar yaşadıkları, çağın gerisinde kalmış ve gerçeklikten uzak huzurlu hayatlarının altüst olmasına neden olur. Gerçek dünya, onların yaşadığı kadar mütevazı değildir. Ve devir, onların değerlerinin geçerli olduğu bir devir değildir. Mutlu olmak için huzur ve dostluktan başka şeylere de ihtiyaç vardır. Şimdi çağa ayak uydurma zamanıdır. Bu yolda başarılı olabilmeleri için gereken birikime ve sermayeye sahip değillerdir. Sırtlarını dayayacak bir akrabaları, paralı pullu tanıdıkları da yoktur. Çıktıkları bu yeni yolda onlara destek olacak tek bir dayanakları vardır: bugüne kadar onları asla yarı yolda bırakmayan, umut…

www.hayattankorkma.com
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HAYATTAN KORKMA KÜNYE

YAPIM 

24 KARE FİLM/STOK FİLM
DAĞITIM
35 MİLİM FİLMCİLİK
SENARYO – YÖNETMEN
BERRİN DAĞÇINAR

www.hayattankorkma.com
İLETİŞİM; 

iletisim@24kare.net
