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Yapım Bilgileri

Zookeeper/Hayvan Bakıcısı’nda, Franklin Parkı Hayvanat Bahçesi’ndeki hayvanlar, iyi kalpli bakıcıları Griffin Keyes’i (Kevin James) çok sevmektedir. Bir aslanın yanında, bir kadının yanında olduğundan daha rahat olduğunu hisseden Griffin, hayatında bir kız bulmanın tek yolunun hayvanat bahçesinden ayrılmak ve daha havalı bir iş bulmak olduğuna karar verir. Paniğe kapılan hayvanlar, zamana meydan okuyan sessizlik yeminlerini bozarak en büyük sırlarını açıklamaya karar verirler: konuşabilmektedirler! Griffin’in gitmesini önlemek için, ona flörtün esaslarını öğretmeye karar verirler—hayvanlara has esasları tabii. Film, diğer başrol oyuncuları Rosario Dawson ve Leslie Bibb’in yanı sıra Cher, Nick Nolte, Adam Sandler ve Sylvester Stallone gibi birbirinden ünlü isimlerin seslendirmelerine yer veriyor.

Columbia Pictures ve Metro-Goldwyn-Mayer Pictures, bir Broken Road/Hey Eddie/Happy Madison yapımı olan Zookeeper/Hayvan Bakıcısı’nı sunar. Filmin başrollerinde Kevin James, Rosario Dawson ve Leslie Bibb var. Yönetmen Frank Coraci.  Senaryo yazarları Nick Bakay & Rock Reuben & Kevin James ile Jay Scherick & David Ronn. Öykü Jay Scherick & David Ronn.  Yapımcılar Todd Garner, Kevin James, Adam Sandler, Jack Giarraputo ve Walt Becker.  Yürütücü Yapımcılar Barry Bernardi, Jeff Sussman, Charles Newirth ve Jennifer Eatz.  Görüntü Yönetmeni Michael Barrett.  Prodüksiyon Tasarımcısı Kirk M. Petruccelli.  Editör Scott Hill.  Kıyafet Tasarımcısı Mona May.  Filmin Müzikleri Rupert Gregson-Williams’a ait.  Müzik Süpervizörü Michael Dilbeck.  Görsel Efekt Süpervizörü Peter G. Travers.  Özel Görsel Efektler Sony Pictures Imageworks Inc.
YAPIM HAKKINDA

Yapımcı Todd Garner, projenin doğuşunu anlatırken “İki çocuğum var ve birlikte sürekli hayvanat bahçesine gideriz – hayvanlarla iletişim kurabileceklerini umuyorlar,” diyor. “Böylece, bir hayvan bakıcısına aşkı bulmayı öğreten hayvanlarla ilgili bir film yapma fikri doğdu. Hedefimiz, hepimizin içindeki çocukların hayallerinin gerçek olabileceği bir fikir yaratmaktı.”  

Yönetmen Frank Coraci, “Bu rol Kevin James için yazılmış,” diyor. “Onu yıllardır izliyorum; ‘The King of Queens’ Hitch/Aşk Doktoru, Chuck and Larry/Damadı Öpebilirsin ve Paul Blart: Mall Cop gibi yapımlarda beni güldürmeyi hep başardı. Biraz Jackie Gleason, biraz da Jimmy Stewart’a benziyor ama rolü kendine mal etmeyi biliyor– sevimli, çok original bir komedi anlayışına sahip. Her yaşa hitap ediyor;  bundan dolayı, bu filmin tam ona göre olduğunu düşünüyorum..”

Filmin ortak yazarlığını, yapımcılığını ve başrolünü üstlenen Kevin James, hayatında yol ayrımına gelen bir hayvann bakıcısını canlandırıyor. “Griffin işiyle oldukça gurur duyuyor, ama son ilişkisini de tükettikten sonra, bu yaşam tarzını bırakmayı ve hayatına devam etmeyi düşünmeye başlıyor. Ama hayvanlar, onun gördükleri en iyi hayvan bakıcısı olduğunu, onu kaybetmeyi göze alamayacaklarını düşünüyor. İşte bu yüzden ona konuşabildiklerini gösteriyorlar – bu onlar için riskli bir hareket; çünkü insanların, konuşabildiklerini öğrenmesi pek de iyi sonuçlar doğurmayabilir. Ama çok zor durumdalar; başka çareleri yok.”

Senaryo yazıldıktan sonra, yapımcılar hayvanları seslendirmek üzere gerçekten yıldız komedyenlerden oluşan bir seslendirme kadrosu oluşturdu. Coraci, “Böyle bir seslendirme kadrosu toparlayabildiğimiz için çok şanslıyız. Kadroya ilk dahil olan, maymunu seslendirmek isteyen Adam oldu – şimdi, başka bu rolü oynayacak başka birini düşünemiyorum,” diyor.

Senaryo yazarlarından Nick Bakay, “Adam öyle yetenekli ki filmdeki her hayvanı seslendirebilirdi; ama ona maymundan daha çok yakışacak bir hayvan düşünemiyorum,” diyor. “Maymun, hayvan oyuncularımızın içinde en iyi olanlarından biri – inanılmaz mimikler yaptı ve kişiliğini çok iyi yansıttı, tam da Adam gibi.”

Cher, filmin kadrosuna hayvanat bahçesinin güzel ve sevgi dolu dişi aslanı rolünde katılırken, ormanın kralını ise Sylvester Stallone canlandırıyor. Nick Nolte, Griffin’e beklenmedik şekilde arkadaşlık eden huysuz goril  Bernie’yi canlandırıyor. Seslendirme kadrosundaki diğer isimler arasında fil Barry rolünde Judd Apatow; mahallenin kargası Jim Breuer; Jerome ve Bruce adlı, birbirleriyle didişip duran bir çift ayı rolünde Jon Favreau ve Faizon Love; bir devekuşu rolünde Richie Minervini; zürafa Mollie rolünde Maya Rudolph ve kurt Sebastian rolünde UFC dövüşçüsü Bas Rutten yer alıyor.

Yapımcılar, kamera önünde de eşit derecede güçlü oyunculardan oluşan bir kadro oluşturdu. Rosario Dawson, Griffin’in hoşlandığı bir veteriner ve kartal uzmanını canlandırırken, Leslie Bibb plays Griffin’in kalbini kırarak hayvanat bahçesinden ayrılma planları yapmasına yol açan eski kız arkadaşını oynuyor. Ken Jeong, sürüngen uzmanı Venom rolünde, akılda kalıcı performanslarından birini daha sergiliyor.

Dawson, rolü sayesinde Sydney adlı kartalla birlikte çalışma fırsatı buldu. “Gücüne büyük bir saygı ve hayranlık duymamı sağladı,” diyor Dawson. “Onu izlemek, onunla oynamak, göğsünde yiyecek sakladığı küçük noktayı izlemek, bacaklarının uzunluğu, pençelerinin gücü beni büyüIedi. Tüm bunları görünce, karakterimin yaptığı işi neden bu kadar sevdiğini hayal edebiliyorum.”

Bibb, “Karakterimin adı Stephanie – biraz deli bir kadın. Güzel ama kaçık diyebileceğiniz tipte biri. Çok nazik biri olduğu söylenemez.– bir bakıma bencil ve her şeye hakkı olduğunu düşünen biri. Böyle bir karaktere bürünmek eğlenceli – moda sektöründe çalıştığı için gerçekten çok güzel giyinmesinin de bu eğlencede payı var; gardırobu harika.”

Hayvanları koordine etmek için, yapımcılar Birds & Animals Unlimited şirketinden Mark Forbes’un yardımını aldı. Forbes güçlü bağlantılarını kullanarak, bir filmde yer almak üzere eğitilmiş egzotik hayvanları bulma görevini üstlendi. Forbes, “Bu filmde kullanılan tüm hayvanlar insanlar arasında doğmuş ve küçüklükten beri eğitilmiş,” diye açıklıyor. “Hepsinin stüdyo deneyimi var. Sürekli ışıklar, kameralar ve insanlar arasında bulunmuşlar. Setteki tüm faaliyetler American Humane taradından denetleniyor. Hayvanları ülkenin dört bir yanından topladık – ayılar Utah’tan, aslanlar L.A.’den geldi.”

Garner, “Bu filmde gerçek hayvanların kullanılması bizim için çok önemliydi. Gerçek hayvanlar, bilgisayarla canlandırmada bulamayacağınız bir belirsizliğe ve gerçekçiliğe sahip,” diyor. “Bu filmdeki komedi, anlık durumlara dayanıyor; hayvanların bizim öngöremediğimiz şeyler yaptığı birçok sahne var. Bu,filme çok şey kattı.”

Hayvanlardan biri gerçek değildi: Griffin’in en iyi arkadaşı olan Goril Bernie’nin yaratılması için, yapımcılar Amalgamated Dynamics, Inc. bünyesindeki Alec Gillis ve Tom Woodruff, Jr.’dan, TGI Friday’s restoranında dans becerilerini sergileyebilecek canlandırma bir goril yaratmalarını istediler.

Film gerçek mekânlarda, Boston, Massachusetts’deki Franklin Parkı Hayvanat Bahçesi’nde çekildi. “Paul Blart: Mall Cop‘u da Boston’da çekmiştik; o kadar harika bir deneyimdi ki buraya tekrar döneceğimizi düşünüyorduk,” diyor Garner.  “Ama bu kadar çabuk döneceğimizi bilmiyorduk! Mekân araştırırken, Franklin Parkı’nın bize gereken her şeyi barındırdığını fark ettik; buna hayvanat bahçemizi kuracağımız mükemmel bir alan dahildi.”

“Bir film için hayvanat bahçesi tasarlamanın en iyi yanı, kendi vizyonunuzu yansıtabilmeniz,” diyor Coraci. “Her bir hayvan kendine özgü bir şekilde kuşatılmış – ayılar Kuzey Amerika’daki bir madenci kasabasında; filler, sarmaşıklarla kaplı Hindu tapınaklarında; maymun küçük bir kumsalı olan bir Bali adasında; aslanlar Serengeti’de; zürafa Timbuktu’da.”

Coraci projenin yönetmenliğini üstleniyor. “En sevdiğim Adam Sandler komedilerinden bazılarını yönetti – ekibe dahil olması bizi çok heyecanlandırdı,” diyor James. “Komediyi her zaman iyi anlıyor ve beni hep güldürüyor, bir yandan duyguları da vermeyi başarıyor.” James, şu sıralar, Columbia Pictures’ın gelecek yaz gösterime sokacağı bir sonraki projesi Here Comes the Boom’da Coraci ile bir kez daha işbirliği yapıyor.

OYUNCU KADROSUNU OLUŞTURMAK

Zookeeper/Hayvan Bakıcısı‘nın merkezinde Kevin James yer alıyor. “Senaryoyu yazarken, hayvanların ne kadar komik olabileceği üzerinde çalışmaya başladık ve bu bizi çok heyecanlandırdı. Ama aynı zamanda çok zengin bir öykü oluşturduğunu hissettik – tabii ki hayvanlarda çok şey var; ancak  Cyrano hikâyesinde olduğu gibi, hayvanlar dışında olanlar da birbiriyle çok güzel örtüşüyor. Bu unsurların hepsi, birlikte filme çok farklı bir his kazandırdı bence.”

Filmde, Griffin’in en iyi arkadaşı, tehlikeli olduğu önyargısıyla izole edilen ve kenara itilen goril Bernie olur. Oyuncu, “Bu, arkadaşımın benden kilolu olduğu ilk komedi; bu nedenle çok mutluyum,” diyor. Yıllarca maruz kaldığım bütün esprileri onlara yapabilirim: ‘Yerinde olsam gemiye binmezdim.’ Rolleri değişmek güzel.”

James, canlandırma teknolojisinin eseri bir gorilin karşısında rol almanın zor olabileceğini söylüyor. “Bazı sahnelerde göremiyor ve duvara çarpıveriyor,” diye gülüyor. “Hepsi oyunun bir parçası.”

James, “Bu filmdeki her gün şahane geçiyor,” diyor. “Harika bir oyuncu kadrosuyla çalıştım – herkes çok komikti ve benim de performansımı arttırdılar. Çekimlr bittikten sonra kurgu odasına girip sahnelerin bir araya geldiğini, hayvanların konuşmaya başladığını ve ilişki kurduklarını görmek harika.”

Rosario Dawson oynadığı Kate rolünü şöyle anlatıyor: “bir misafir veteriner. Hayvanat bahçesine kartallar için bir alan kurmak üzere geliyor ve Griffin’le arkadaş oluyor. Bu arkadaşlık, hayallerindeki kızı elde etmesi için kurulan bir ittifaka dönüşüyor.”

“Kartal Sydney’yi gerçekten çok sevdim; o kadar güzel bir yaratık ki,” diyor Dawson.  “Kama kuyruklu bir kartal ve eğitmeni Tony’ye resmen aşık. Etrafındaki dişilere ses çıkarmıyor ama çevresinde erkek olmasından nefret ediyor. Onunla çalışırken, Kate’in yaptığı işi neden bu kadar sevdiğini ve Griffin’le nasıl böyle bağ kurabildiğini anladım – ikisi de hayvanları çok seviyor. Aralarındaki kimyanın en önemli maddesi, işlerine olan sevgileri..”

Dawson yakın zamanda daha küçük, bağımsız ve dramatik rollerde oynadı – yani Zookeeper/Hayvan Bakıcısı bir değişikliği işaret ediyor. “15 yıldır oyunculuk yapıyorum ama çok fazla komedide oynamadım. Bir işi 15 yıldır yapıyor olmanıza ragmen, hâlâ öğrenecek şeyler bulup gelişmek çok güzel,” diyor. “Bunun gibi bir komedide, sadece replik okumazsınız – kurgu odasında yönetmene daha çok seçenek sunmak için bir espriyi iki kere, üç kere, dört kere çekersiniz. Daha once bunun bir parçası olmamıştım, bunun basil başına bir ritme sahip olduğunu gördüm. Ayak uydurmazsanız gafil avlanırsınız. Kevin’e minnettarım – yol boyunca bana yardım etmek için istekliydi. Gülünç, rahat bir komedide oynamak gerçekten değişiklik oldu. Frank de çok iyi bir rehberdi – ne zaman karakterimin çok derinine insem, ‘Unutma, bu bir komedi’ diyordu.”

Coraci, “Rosario muhteşemdi,” diye anlatıyor. “Çok sevimli, zeki ve harika. Kevin’le birlikte gerçekten çok eğlenceli bir ikili oldular – aralarında korkunç bir elektrik var. Yakın zamanda canlandırdığı rollerin çoğu komedi konusundaki yeteneğini göstermiyordu ama o harika – çok, çok komik. Filme çok şey katan, mükemmel bir dram oyuncusu ama aynı zamanda çok iyi bir komedyen.”

Leslie Bibb karakterini anlatıyor: “Stephanie, Saks’ta çalışan, tek umursadığı moda ve statü olan biri. O yüzden, Griffin’i olduğundan farklı biri haline getirmeye çalışıyor – bunun onu daha mutlu edeceğini ve hayallerindeki hayatı yaşayabileceğini sanıyor.”

Bibb, bir dans sahnesi için iki ay boyunca Paso Doble dersi aldı. “Gerçekten ben dans ettim – Dans dublörümü kullanmadım,” diye gülüyor. “Ayaklarım bir daha asla eskisi gibi görünmeyecek. İnsanlar ‘Yıldızlarla Dans’ programına nasıl devam ediyor, aklım almıyor. Dans öğrenmek inanılmaz derecede zor bir şey ama çok da eğlenceli.” 

Bibb’in hayvanlarla sadece bir iki sahnesi olsa da, setteki hayvanları ziyaret etme fırsatını geri çeviremedi. “Sanki Nuh’un Gemisi’nin açılışıydı,” diyor. “Dışarı çıkıp kendilerini sevmenize ve onları beslemenize izin veriyorlardı. Fil Rosie gerçekten çok tatlı bir kız – çok güzel, çok büyük ve çok akıllı. Bence maymun Crystal tüm filme damgasını vuracak. İnanılmaz. Kafanıza şaplağı vuracak. Omzunuzda oturacak. Ama ayılar da inanılmaz. Eğitmenler de gerçekten sevimli, harika insanlar.” 

Bibb ayrıca Kevin James’le birlikte çalışma fırsatının da tadını çıkardı. “Provalar sırasında küçük önerilerde bulunuyordu – notlar alıp kendi kendime ‘Bunu hatırla, bunu hatırla, bunu hatırla. Şu anda yaptığın her şeyi çalacağım’ diye düşünüyordum,” diyor şakaya karışık. “Kevin, harika bir doğallığa sahip. Klişe geldiğini biliyorum ama Kevin James’te büyülü bir yan var. O kadar komik ve sevimli ki canlandırdığı karakterlere hemen ısınıyorsunuz.”

HAYVANLAR 

James’in dört ayaklı rol arkadaşlarını bulmak işin en kolay kısmıydı; çünkü senaryonun nadir bulunan ve egzotik hayvanlar gerektirmesine karşın, Coraci’nin sadece bir kişiyi araması gerekiyordu. Yönetmen, “Mark Forbes hayvan gurusudur, bu konularda başvurulacak kişidir,” diye açıklıyor.

Yapımcılar hayvanat bahçesinde filmdeki hayvanların konulduğu bölgeye “Forbes Alanı” adını verdiler. “Küçük bir topluluk gibiydi – Aslan Felix’e veya Maymun Crystal’a giden yolu gösteren tabelaları vardı,” diyor Coraci. “Gidip hayvanları ziyaret edebiliyor ya da eğitmenlerle vakit geçirebiliyordunuz. Hayvanları ne kadar sevdiklerini, hayvanlara da pek çok oyuncudan daha çok ilgi gösterildiğini hissedebiliyorsunuz. Eğitmenler bana hayvanların yapabildiği numaraları gösterdiler, ben de onları filmde kullandım.”

American Humane Association’ın Sinema ve Televizyon Birimi, çekimler sırasında hayvanların güvenliğini ve sağlığını gözetmek için setteydi. Çeşitli türleri koruyan, Sertifika Sahibi Hayvan Güvenliği Temsilcisi™ Marisa Bellis, hayvanların çalışma koşullarını denetlerken bir yandan da hayvanların sağlığıyla ilgili en büyük standart olan, American Humane Association’ın koyduğu katı Görüntülü Medyada Hayvanların Güvenli Kullanımına Dair İlkeler’in uygulanmasını sağladı. Bellis, “Eğitmenler, çekimler sırasında türlerine göre hayvanlara odaklanırken,” diyor, “Ben her bir hayvanın güvenliğine aynı anda odaklanmalıydım.” American Humane Association’ın Güvenlik Temsilcileri, egzotik hayvan profesyonelleri, veteriner teknisyenler, hayvan davranış uzmanları, primatologlar ve ekuin uzmanları gibi, oldukça eğitimli ve deneyimli hayvan uzmanlarından oluşuyor.

Forbes, “İnanılmaz bir eğitmen ekibimiz vardı. En iyiler,” diyor. “Hayvanlar ve eğitmenleri arasındaki ilişkinin tanığı ve bir parçası olmak gerçekten ilginç bir deneyim – örneğin aslan, dört aslan eğitmenini sürüsünün bir parçası olarak görüyor. Ama eğitmenlerimiz sadece iyi hayvan terbiyecileri değil, aynı zamanda iyi birer insan –herkes elinden gelen yardımı yaptı.”

Forbes, hayvanların yapmayı öğrendiği numaralara örnek olarak maymunun diğer hayvanları kafeslerinden kurtardığı sahneyi anlatıyor: “Filin ittiği besleme sırığı, yem torbasının sallanmasına yol açıyor ve maymun torbanın üzerine sıçrıyor. Adasından çıkıyor, sırığın üzerinde koşup aşağı atlıyor, hayvanat bahçesinin tüm ışıklarını yakıyor ve ardından gidip bütün kilitleri açıyor.” Normalde, böyle bir numaranın filmde sadece bu işi yapacak yedek bir maymun tarafından yapılması gerekir. Bununla beraber, diyor Forbes, “Maymun eğitmenimiz Tom Gunderson harika bir iş çıkardı. Kahraman maymunumuz Crystal’ın iki küçük tel parçasını kilide sokup kapılar açılana kadar kilidi kurcalamasını sağladı.”

Forbes’un görevi, hayvanların yapması gereken her şeyi denetlemekti – bu, kimi zaman sahneyi oluşturmaya yardımcı olmayı da içeriyordu. Örneğin, bir sahnede tüm hayvaların bir toplantıdaymış gibi oturması gerekiyordu. “Ayıları aslanların veya maymunun yanına koyamam. Yaban hayatında birlikte mutlu bir yaşam sürmedikleri çok açık,” diye açıklıyor. Görsel efekt süpervizörü Peter G. Travers’la birlikte bu soruna bir çözüm buldular.  “Hepsini ayrı ayrı çektik. Optik bölmelendirmeler ve birleştirmelerle aslanları, ayıları, filleri, zürafayı yan yana koyduk. İyi geçinen erkek ve dişi aslanları bile, istediğimiz performansı elde etmek için ayrı ayrı çektik.” Sonuçta, hareket kontrol teknolojisi, karakter animasyonu ve birleştirme yoluyla hepsini bir araya getirmek, Sony Pictures Imageworks bünyesindeki görsel efekt sanatçılarına düştü.

Forbes, “En zor kısmı, hepsinin doğru hizada baktıklarından emin olmaktı – bu da aslan gibi belli hayvanlarda özellikle zor,” diye devam ediyor. “Aslanın belli bir noktaya bakması gerekebilir; ama aslanın belli bir noktaya bakması için üç neden vardır: ya yemek istediği bir şey vardır (iyi değil); ya korktuğu bir şey vardır (iyi değil); ya da ne olduğundan emin olamadığı bir şey vardır. Böylece aslanın dikkatini çekmek için sayısız şey denedik; çünkü denediğiniz her şey sadece bir kez işe yarar ve sonrasında aslan baktığı şeyin ne olduğunu öğrenir. Biz de peluş oyuncaklar, etrafta deli gibi koşturup hareket eden eğitmenler gibi, aslanın belli bir süre doğru noktaya bakmasını sağlayacak her şeyi denedik.”

CHER dişi aslan Janet’ı seslendiriyor.  “Aslan ormanların kralıysa, dişi aslan da tahtın ardındaki güçtür,” diyor efsanevi şarkıcı ve oyuncu. “Ama Janet çok sakin. Tüm güçlü kadınlar gibi, erkeğinin büyük adam rolünü oynamasına izin veriyor – iplerin kimin elinde olduğunu bilmek onun için yeterli.”

Kamera önünde dişi aslanı Taureg canlandırdı. “Taureg, sekiz yaşında Afrika kökenli bir dişi aslant ve üç nesildir insanların arasında yaşayan bir aileden geliyor,” diye açıklıyor eğitmen Brian McMillan. “İki haftalıkken bizim yanımıza geldi.”  

Taureg oyunculuğa yabancı değil. She Secondhand Lions, “Prey,” “CSI: New York,” ve The Happening/Mistik Olay’da rol aldı. “Ellen”da ve aralarında Land Rover, Jeep ve Build a Bear’ın da olduğu reklamlarda göründü.

Hayvanların oyun oynayacak zamanı bulmaları önemliydi; McMillan, Taureg’in oynamayı en sevdliği şeyler arasında toplar, ağaç dalları ve kırk litrelik su damacanaları olduğunu söylüyor. Taureg ayrıca uzun yürüyüşlere çıkmaktan ve kardeşleriyle oynamaktan hoşlanıyor. 

ADAM SANDLER, düşük çeneli ve Griffin’in aşık olduğu kadını tavlaması için parlak fikirlere sahip bir Kapuçin maymunu olan Donald’ı seslendiriyor. “Ekibe önce ben dahil oldum, hem de filmin yapımcılarından biriyim, böylece istediğim hayvanı seçtim,” diyor Sandler. “Maymun sesimin ağzından çıkmasına yetecek kadar zeki, yakışıklı, komik  olan tek hayvandı.”

Bu rol perdede Crystal tarafından canlandırıldı. “Crystal 15½ yaşında ve bir başlıklı maymun,” diyor maymunla 12½ yıldır çalışan eğitmen Tom Gunderson. “Kapuçinler Orta veya Güney Amerika’dan gelir; Başlıklı maymunlar genel olarak Brezilya’da yaşar. Crystal, film için seçilen ama hiç kullanılmayan Squirt’le birlikte evimde yaşıyor.”  

Gunderson, Crystal’I yoğurt, meyve suyu, meyveli gofret, fındık fıstık, övgü ve tekrarlarla eğitiyor. “Numaraya bağlı olarak değişiyor,” diye açıklıyor. “Bazıları uzun zaman gerektiriyor – ona ters takla atmayı öğretmek 4-6 hafta sürebilir – ama bazıları o kadar uzun sürmüyor, dilini çıkarmasını öğrenmesi bir hafta kadar falan sürüyor.”

Crystal’ın eğitim seanslarının çoğu beş ila on beş dakika sürüyor. Gunderson, “En sevdiği boş zaman faaliyeti, tımarlarma; ama çocukların aktivite oyuncakları gibi şeylerle oynamayı da seviyor,” diyor.

Crystal sinema, televizyon, reklam ve video dünyasında deneyimli bir isim   En son The Hangover Part II/Felekten Bir Gece II’de rol alan Crystal, aralarında Dr. Dolittle I ve II, American Pie/Amerikan Pastası I ve II, Night of the Museum/Müzede Bir Gece I ve II, Indiana Jones and the Kingdom of the Crystal Skull/Indiana Jones ve Kristal Kafatası, George of the Jungle, The Shaggy Dog, Fun with Dick and Jane, Failure to Launch/Düş Yakamdan, 3:10 to Yuma ve Garfield II gibi pek çok filmde göründü. Televizyonda yer aldığı yapımlar arasında “Malcolm in the Middle,” “Scrubs,” “Frasier,” “Girlfriends, “Yes Dear” ve “Boy Meets World” yer alıyor.  

SYLVESTER STALLONE eşsiz sesini aslan Joe’ya veriyor. “Joe kral olduğunu düşünmeyi seviyor ama diğer hayvanlar, idarenin kimde olduğuna dair farklı bir fikre sahip.”

Kamera önünde rolü aslant Felix canlandırıyor.  Felix’in eğitmeni, dişi aslan Taureg’i de getiren Brian McMillan. 

McMillan, 10 yaşındaki aslanın kamera önüne geçmeden önce şımartılmayı, hatta bebek muamelesi görmeyi sevdiğini söylüyor. “Eğitmenlerimizden ikisi, Jet Shaw ve Bettina Browne, işe koyulmadan önce tüylerini kabartıp onu biraz şımartmayı seviyor,” diye açıklıyor McMillan.

Prey in Africa ve Evan Almighty gibi yapımlardan deneyimli olan Felix, Afrika’yı ziyaret etti ve çeşitli reklamlarda boy gösterdi.

En çok yazar-yönetmen olarak yaptığı çalışmalarla tanınan JUDD APATOW, film için fil Barry’yi seslendirdi. Apatow, “Bir gün Cher, Stallone ve Favreau ile birlikte oynayacağımı ve bir fil gibi davranacağımı biliyordum,” diyor. Şu anda resmen kuracak hayalim kalmadı.”

Bakay, “Judd’ın harika bir sesi ve harika bir kulağı var, o nedenle muhteşem bir seslendirme sanatçısı olması şaşılacak bir şey değil.  Onu izlemek gerçekten çok eğlenceliydi.”

Kamera önünde rolü Rosie canlandırıyor. Rosie, 24 yaşında, Asya kökenli dişi bir fil ve Joanne Smith ile Gary Johnson tarafından eğitildiği Perris, Kaliforniya’da yaşıyor.  

Rosie’nin beyaz perdede yer aldığı çalışmalardan bazıları Evan Almighty ve Larger than Life.  Ayrıca çeşitli reklamlarda yer alan Rosie’nin, kişisel katılımlar, eğlence parkları, fuarlar ve panayırlardan oluşan dopdolu bir kariyer geçmişi var.

Bir başka ‘SNL’ gediklisi olan JIM BREUER’in sesini verdiği hayvan ise karga. “Şehri bilen birine ihtiyacımız vardı. Hayvanat bahçesinden çıktıklarında, birinin yol haritasını  – ve biraz da yol yordam bilmesi gerekiyordu. Böylece, karga doğdu. Hayvanat bahçesinin bir parçası olmayan ve bu nedenle biraz sinirli olan bu karakteri oluşturmak çok eğlenceliydi. Filmde en sevdiğim repliklerden biri, ‘Hayvanat bahçenizin tadını çıkarın. Ben pizzacının dışındaki çöplükte olacağım.”

Filmde dört karga kulllanıldıysa da, ‘kahraman’ karga, Larry Payne tarafından eğitilen Magic. “Uzun zamandan beri yanımızda ve çok eğitimli. Kargalar gerçekten çok akıllı ve zeki kuşlar.”

JON FAVREAU ve FAIZON LOVE birbirleriyle mücadele halindeki Jerome ve Bruce adlı ayılara ses veriyor.

Bakay, “Faizon Love ve Jon Favreau’nun seslendirdiği ayılar kahkahadan kırıp geçiriyor,” diyor. “Demek istediğim, sayfa üzerinde çok şey vardı; ama bu adamları serbest bıraktığınızda,  malzemeyi daha da kaliteli hale getiriyorlar.”

Love, ayıların ilişkisini açıklıyor: “Bruce’a herhangi bir şey öğretemezsiniz – zaten biliyordur.  Jon’un ayısı, daha ufak tefek olan ayı, Bruce’a kimin patron olduğunu göstermeye çalışıyor. Ama başaramıyor. Bruce tam bir alfa ayısı!”

Ayı eğitmeni Doug Seus, rol için 9 yaşındaki ayıları Bart ve Honey Bump’ı verdi. “Bu ikisi yaban hayatında yetim kalmış. Alaska Balıkçılık ve Avcılık bizi aradı ve beş aylık yavruları alıp alamayacağımızı sordu. Hayatımda bir ayının eksikliğini hissetmek istemem – çok güzeller. Onları seviyorum; çok cana yakın, çok duygusallar. Saatlerce onlarla iletişim kurabilirsiniz ve hiç bıkmazlar..”

RICHIE MINERVINI, hayvanat bahçesinin en hızlı hayvanı olan ve Boston’un ölümcül trafiğinde Griffin’i taşıyan Devekuşu’na ses veriyor

Sahnenin oluşturulması, Sony Pictures Imageworks bünyesindeki, görsel efekt süpervizörü Peter G. Travers yönetimindeki ekibi yaratıcı bir çözüm bulmaya yöneltti: eyer takmış ve tamamen mavi giyinmiş bir dublör. Son görüntü dijital efektlerin, ayrıntılı karakter animasyonunun ve munis Kevin James’in gerçek oyunculuğunun birleşimi oldu.

MAYA RUDOLPH zürafa  Mollie’yi seslendiriyor. “Çocuklarım bu filmi izlediklerinde çılgına dönecekler,” diyor. “Diğer sesleri dinledim; o kadar komik ki. Maymun rolündeki Adam Sandler’a gülmemek olanaksız.”

Mollie kamera önünde, “Toys R Us” zürafası olarak ün yapan Tweet tarafından canlandırılıyor. Tweet ayrıca pek çok projenin yanında Ace Ventura: When Nature Calls/Budala Dedektif: Doğanın Çağrısı’nda da yer aldı.

UFC dövüşçüsü  BAS RUTTEN kurt Sebastian rolüyle seslendirme kadrosunu tamamlıyor. Kevin James gerçek hayatta, Rutten ile iyi arkadaş oldu. Ek olarak, diyor Bakay, “Bir nedenden ötürü – nedendir bilmem – kurdun yoğun bir Avrupalı aksanına sahip olacağını düşündük. Kevin “Bas’ın seslendirmesine ne dersiniz” diye önerdiğinde, mantıklı geldi. Komik – kurdun korkutucu olması gerekiyor ve mikrofonun altında bir UFC efsanesi var. Mükemmel bir eşleşme.”

Coraci, “Yeğenime Bas’ın filmde seslendirme yapacağını söylediğimde, ‘Vay canına, bu harika,’ dedi,” diyor. “Kızı elde etmek için UFC dövüşçüsünden tüyo almaktan daha iyi bir şey olamaz.”  

Rol kamera önünde L.A.’den gelen, Ricky adlı altı yaşındaki kurt tarafından canlandırıldı. Ricky ve film için çalışan iki kardeşi, Tim Williams tarafından eğitildi. “Onlar ailemin bir parçası. Bir günlükten beri yanımdalar – onları ellerimle büyüttüm, yetiştirdim ve eğittim,” diyor eğitmen.

Williams’ın kurt sürüsü, Ricky ile beraber daha önce The Chronicles of Narnia, Sin City ve “The Canyon”da rol aldı.  

Rutten gelecek yaz James, Salma Hayek ve Henry Winkler ile birlikte rol aldığı, Coraci’nin yönetimindeki Here Comes the Boom ile kamera önünde görünecek.

HAYALLERİM, AŞKIM VE GORİL

Yapımcılar mümkün olduğunca gerçek hayvanlar kullanmak istediyse de, bir istisna yapıp sinemanın büyüsünden yararlanmaları gerekiyordu. Mark Forbes, “Goriller tehlike altındaki bir tür,” diyor. “Hiçbir özel şahıs bir gorile sahip olamaz. O nedenle, Bernie rolünü oynaması için animatronik goril kıyafeti kullandık.”  

İlk adım, Bernie’nin sesini belirlemekti; yapımcılar bunun için NICK NOLTE’a yöneldi “Kimsede Bernie’ninki gibi kaslar yok ve kimsede Nick Nolte’unki gibi bir ses yok,” diyor Coraci.

Oyuncu, gorilin belirgin homurtusunu nasıl yakaladı? “Benim sesim de bir bakıma homurtulu,” diyor Nolte. Filmde, Bernie diğer hayvanlardan ve insanların büyük blümünden ayı tutuluyor; Nolte, karakterin yalnızlığını seslendirme performansına yansıtmaya kararlıydı. “O uzak kalma hissini oynadım,” diyor. “Hemen işe yaradı – ‘Devam et,’ dediler – o ilk seansta tüm replikleri tamamlamaya karar verdik.”   

Nolte’un sesi kaydedildikten sonra, yapımcılar Amalgamated Dynamics, Inc. (ADI) adlı şirketi, karakteri yaratması için görevlendirdi. Şirketin kurucuları olan, Akademi Ödülü® sahipleri Alec Gillis ve Tom Woodruff, Jr., Bernie’nin tüm özelliklerini yansıtabilecek bir goril yarattı. “Filmde, Bernie tecrit edilmiş çünkü uzun zaman önce birine zarar verdiği varsayılıyor,” diye açıklıyor Coraci. “Öykü ilerledikçe, onun sevgi dolu bir goril olduğunu ve aslında kötü olmadığını anlıyoruz. Goril korkutucu ve tehditkâr olmalı ama aslında kim olduğunu da açık edebilmeli.”  

Kamera arkasında, Bernie aslında kelimenin tam anlamıyla Woodruff’tı. Kıyafet, Woodruff’ın oynaması için oluşturulmuştu. “Tom’un giydiği kafa kısmı, kamera dışında kuklacılar tarafından kontrol edilen 33 servomotora sahipti. Ayrıca performansı önceden kaydeden bir hareket kontrollü bilgisayar vardı; böylece Bernie’nin suratından oldukça gerçekçi bir performans aldık.”  

Woodruff ekliyor: “Kafanın içindeki küçük mekanik motorlar, ön kayıt yaparak, Nick Nolte’un kaydettiği repliklere uygun şekilde dudak senkronizasyonu yapmamıza olanak sağladı. Bu nedenle, Bernie perdede gayet gerçekçi bir şekilde konuşan bir goril olarak görünüyor.”

1988 yılında kurulan ADI’nin ilk uzun metrajlı filmi Tremors’dı. Ardından, Oscar®’a aday gösterildikleri Alien 3, geldi. Aynı yıl, Death Becomes Her/Ölüm Kadına Yakışır‘daki çalışmalarıyla Oscar® aldılar. Ayrıca Starship Troopers/Yıldız Gemisi Askerleri‘ndeki çalışmalarıyla 1997 yılında Oscar® adayı oldular. Yakın zamanda Alien vs. Predator filmlerinde veSanta Clause serilerinde çalıştılar. Zookeeper/Hayvan Bakıcısı, bugüne kadar  yaptıkları en geniş çalışmayı oluşturuyor. “Bu, animatronik bir karakter, özellikle de bizim için kesinlikle büyük bir rol,” diyor Woodruff. “Geçmişte goril ve hayvan çalışmaları yaptığımız oldu; kıyafetlerle yirmi yıldır haşır neşirim. Bu bir film için yaptığımız en ayrıntılı karakter.” 

Woodruff’a göre Zookeeper/Hayvan Bakıcısı, ADI için “goril teknolojisinin sınırlarını zorlamak” için bir fırsattı. “Bernie’yi tasarladığımızda, yıllardan beri yapmak istediğim ve daha önce görülmemiş bir şey yaptık. Gorilin fiziğini tam anlamıyla kopyalayabilmek için bacaklarınızın çok kısa, kollarınızın ve gövdenizin ise çok uzun olması gerekiyor. Birine goril kıyafeti giydirdiğinizde, bacakları çok uzun geliyor.”  

Normalde, bunun çaresi kolları uzatarak oyuncunun dört ayak üzerinde yürümesini sağlamak – ama gövde çok kısa kaldığından, bu kusursuz bir çözüm değil. Gel gelelim, Zookeeper/Hayvan Bakıcısı konuya eşsiz bir çözüm getirdi. “Bernie’nin repliklerinin önemli bir bölümü oturur halde söyleniyor. Böylece sahte zemine bir delik açtık ve delikte durdum. Küçük kukla ayaklar ekledik; böylece Bernie oturduğu sahnelerde doğru vücut oranlarına sahip oldu.”

Ama  Bernie’nin bazı sahnelerde yürümesi gerekiyor. Burada Dublör Bernie devreye giriyor. “Kol uzatmalarıyla bile bacaklarım çok uzun kalıyordu; o nedenle Bernie’nin yürüdüğü ve koştuğu sahnelerde Garon Michael rol aldı. Garon doğru bacak orantısına sahip; böylece kol uzantılarını eklediğimizde ve Garon dört ayak üzerine geldiğinde, doğru boyutlara kavuşuyoruz.” Dublör kıyafetinin kafası çok daha hafifti – daha az hareket yapabiliyordu ama kuklacıya daha iyi bir görüş sağlayarak etrafta daha serbest hareket etmesine olanak tanıyordu.

Gillis, animatronik bir karakterle çalışmanın sağladığı avantajların performansa yansıdığını söylüyor. “Tom’un Kevin James’le güreştikleri ve doğaçlama yaptıkları sahneler harika bir doğallık ve fiziksel temasa olanak sağladı,” diyor. “Oyuncuyu tek başına çekip aylar sonra diğer karakteri eklemenin tersine, filme bir şeyler katıyor. Yapımcılar Bernie’yi fiziksel bir yöntemle canlandırma konusuna heyecanla yaklaştı – E.T. dışında, Bernie kadar büyük bir rolü olan başka bir animatronik karakter aklıma gelmiyor.”

Gilis, “Zookeeper/Hayvan Bakıcısı bizim için alışılmadık bir film,” diye itiraf ediyor. “Kevin James ve animatronik goril kıyafeti giymiş bir adamla birlikte Boston sokaklarında koşturduk. Goril kıyafetini yarı yarıya giyinmiş birini büyük bir yağmurlukla örtüp insanların cep telefonlarıyla çekim yapmalarını önleyerek sette rahatça dolaşmasını sağlamak garip. Kıyafeti tam olarak giydiğinde, sokaktaki insanların tepkilerini izlemek çok eğlenceliydi. Kevin James’in dev bir gorille sokakta koşarken göreceği kimin aklına gelir?”



