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HAZAN MEVSİMİ ÖNCE İSKENDERİYE’DE

SONRA VARNA’DA
Başarılı belgesel yönetmeni Mehmet Eryılmaz’ın ilk uzun metraj filmi olan ve bir panayırda geçen umutsuz bir aşk öyküsünü anlatan “Hazan Mevsimi - Bir Panayır Hikâyesi”, 24. İskenderiye Film Festivalinde ve 16. Varna Aşk Filmleri Festivalinde ülkemizi temsil edecek.

Şubat ayı sonunda İstanbul’da vizyona giren ve Uluslararası İstanbul Film Festivali ulusal yarışmasına da seçilen Hazan Mevsimi,  panayırın yakınındaki yol işinde çalışan Cemal ile bulduğu her panayırda çalışan gezgin şarkıcı Nurşen’in hikâyesini beyaz perdeye aktarıyor. 

“Hazan Mevsimi - Bir Panayır Hikâyesi” öncelikle 26 - 30 Ağustos tarihleri arasında Mısır'da İskenderiye Film Festivali’nde gösterilecek daha sonra da 16. Varna Aşk Filmleri Festivalinde yarışacak. 

Filmin başrollerini Mimar Sinan Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü mezunu ve Şehir Tiyatroları sanatçısı Zümrüt Erkin ve Ankara Üniversitesi DTCF Tiyatro Ana Sanat Dalı mezunu Fatih Al ve Erol Babaoğlu paylaşıyor. Tarık Köksal, Ahu Sıla Bayer, Halil Kumova, Figen Yalçınkaya ve Erol Tezeren gibi başarılı oyuncular da diğer rolleri canlandırıyorlar. Hâlihazırda hayatını güçlükle sürdüren 4 ayrı panayırda çekilen filmde, gerçek panayır çalışanları da rol aldı. 

Yerli ve yabancı birçok festivale katılan ve jüri üyelikleri yapan Mehmet Eryılmaz’ın reklam, klip ve tanıtım filmleri haricinde, bu güne kadar 17 filmi ve 13 ödülü bulunuyor.

Hazan Mevsimi hakkında daha detaylı bilgi için www.hazanmevsimifilm.com adresini ziyaret edebilirsiniz.

· Mehmet Eryılmaz Hakkında:

· Marmara Üniversitesi Radyo Televizyon bölümü mezun oldu. Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV bölümünde misafir öğrencilik yaptı. Şiir ve resimle ilgilendi.

· 16 mm. İlk filmi Ecel Atı filmiyle İFSAK ödülü kazandı. 

· Sessiz isimli deneysel filmi Oberhausen ve Berlin Film Festivallerine davet edildi.

· Pentagon TV ( London) için köçeklerle ilgili bir belgesel filmi çekti. 

· Berlin’de en iyi aktör ödülünü alan Tuncel Kurtiz’in hayat hikâyesini “Bedr - Sinemada Bir Dolunay” ismiyle ölümsüzleştirdi.

· Körler Derneği için çektiği filmle Kristal Elma başarı ödülü kazandı. 

· Toplumsal Tarih Vakfı için “Darül-elhan’dan Konservatuvara” ve “75 Yılda Türkiye’de Müzik” belgesellerini çekti. 

· Dünyaca ünlü Japon Sakura Motion Picture için Türkiye’de belgesel çekti. 

· “Dünden Yarına Musiki İnsanlarımız” adlı belgesel için Kani Karaca, Bekir sidkı Sezgin, Necdet Yaşar, Alaaddin Yavaşca ve Selahaddin İçli gibi büyük ustaların belgesellerini tamamladı.

· Özürlüler Federasyonu ve Akut gibi STK’lar için kamu spotları, belgeseller gerçekleştirdi. 

· Nazım Hikmet Şarkıları’nın senarist ve yönetmenliğini üstlendi.

· Körlerin 50 yıllık öyküsü “Sönmeyen Bir Mum”u gerçekleştirdi. 

· “O Şafak Vaktinin Cihangiri” Cinuçen Tanrıkorur belgeselini tamamladı. 

· Nuri Bilge Ceylan’ın İklimler filminde rol aldı.
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