Hazel, 2. Baskısı ile Raflarda Yerini Aldı, Mehdi Aralık’ta

Tayfun Şahin’in ‘’Hazel – Mehdi – Başkan’’ üçlemesinin ilki olan ‘’Hazel’’ isimli romanının ikinci baskısı raflarda yerini aldı. ‘’Hazel’’, aynı zamanda kadrosunda Atilla Saral, Halil Kumova, Ali Yiğit, Recep Aktuğ, Nihan Demirelli ve Öykü Akay gibi oyuncularında yer alacağı bir sinema filmi olarak beyazperdeye hazırlanıyor. Her seride farklı bir aşk türünün anlatılacağı serinin ilk filmi Mart 2012’de vizyona girmesi planlanıyor. 2010 yılının medya dünyasında başlayıp Berzah Alemi'nde noktalanan hayatların anlatıldığı hikayenin başlangıcı olan ve ilk baskısı tükenen Hazel ikinci baskısı ile yeniden raflarda yerini aldı. Serinin ikinci romanı olan ve 2050 yılının başbakanı olacak bir çocuğun hayatını anlatan ''Mehdi'' Aralık ayında raflarda yerini alacak.

 

Arka Kapak Yazısı
 
Dün,
Hazel başını adamın omuzundan ayırdı. Gözlerine bakıyordu.
- Söyle bakalım Ali Aşiroğlu, beni ne kadar seviyorsun?
Ali bir an sustu. Biliyordu, ne dese az olacaktı.

- Benim seni ne kadar sevdiğimi anlatmaya ne dilim ne de kelimelerim yeter Hazel. Ama elimde olsa seni ne kadar sevmek isterdim biliyor musun? Ezan ile namaz arası kadar… Doğduğumda kulağıma okunan ezan, öldüğüm kılınan cenaze namazıma kadar, her saniye seni sevmek isterdim.

Bugün,
Başer Ali’nin haline üzülmüştü. Tedirgin bir halde sordu.
- Ne zamandır görmüyorsun Hazel’i evlat?

- Dünya takvimine göre mi soruyorsun ağabey, gönül takvimime göre mi? Bendeki takvime göre bir ömür geçti.
- Belki yeniden bir araya gelirsiniz Ali…
- Bizim kaderimiz ayrı yazılmış ağabey. Bırak bedenlerimizin bir araya gelmesini, isimlerimizin baş harfleri yan yana gelse bir acıyı ifade ediyoruz.
Ali odadan çıktıktan sonra Başer önündeki kağıda iki harf yazdı.
”Ah”
Mehdi Özet

''Burası yerle gök arasında, insan gözünün görmediği Berzah Âlemi…'' 

Sultan'ın karşısında bulundular. Sultan ayağa kalktı. Konuşmaya başladı.

''Sizler Allah tarafından yeryüzüne birer görev için gönderildiniz. Allah sizden razıdır, bende sizden razıyım. Şimdi size bu zamanın kutbunu tanıtacağım.'' 

Sağ elini açık bir şekilde havaya kaldırdı. Yere indirdiğinde iki âlem arasındaki bütün perdeler kalktı.  10 Yaşlarında bir çocuk elinde plastik bir kılıç ile ucu bucağı görünmeyen bir meydanda masmavi gözlerini ufuklara dikmiş bakıyordu. Sultan'ın sesi yine duyuldu...

 ''Allah O'na, Ebubekir’in sadakatini, Fatih'in kudretini, Ömer'in adaletini, Hamza’nın cesaretini, Ali’nin ilmini, Mustafa'nın zekasını, Süleyman'ın ihtişamını, benimde şefkatimi verdi. O, Ali oğlu Mehdi'dir! Allah Mehdi'den razıdır. Ben Mehdi'den razıyım. Sizlerde razı olun'' 
Ali gözlerinde yaşlar, dünya gözü ile göremediği oğluna bakıyordu. İbrahim Efendi'ye baktı, yarı ağlamaklı bir ses ile mırıldandı.

 ''O... O benim oğlum...'' 

Sultan’ın mübarek sesi bir daha duyuldu… ‘’Kişi sevdiği ile beraberdir’’

