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HEMŞİRE
VERA DRAKE

bir MIKE LEIGH filmi

2005 OSCAR EN İYİ KADIN OYUNCU, YÖNETMEN, SENARYO ADAYLIĞI

*

2005 BAFTA EN İYİ FİLM, KURGU, YARDIMCI KADIN&ERKEK OYUNCU ADAYLIĞI

*

2005 BAFTA EN İYİ KADIN OYUNCU ÖDÜLÜ
*

2005 GOLDEN GLOBE EN İYİ KADIN OYUNCU ADAYLIĞI
*

2004 BAĞIMSIZ İNGİLİZ ÖDÜLLERİ 
EN İYİ FİLM, YÖNETMEN, KADIN&ERKEK OYUNCU ÖDÜLLERİ
*

2004 AVRUPA FİLM ÖDÜLLERİ EN İYİ KADIN OYUNCU ÖDÜLÜ

*

2004 VENEDİK FİLM FESTİVALİ ALTIN ASLAN 
EN İYİ FİLM, EN İYİ KADIN OYUNCU ÖDÜLLERİ
FİLM HAKKINDA:

FİLMİN ÖZETİ

1950 yılı, Londra: Vera Drake kocası Stan ve yetişkin çocukları Sid ve Ethel’le birlikte yaşamaktadır. Mütevazı, fakat birbirine bağlı, sıcak bir aile. Vera evlere temizliğe gidiyor, Stan kardeşinin garajında tamirci olarak çalışıyor. Sid terzide, Ethel bir fabrikada ampulleri test etme işinde.

Fakat Vera’nın çevresinden gizlediği, sıradışı bir işi daha var: Ücretsiz olarak, istenmeyen hamileliklerini sonlandırma konusunda, genç kadınlara yardımcı oluyor. Bu genç kadınlardan biri, kürtaj sonrası acil olarak hastaneye kaldırılınca, polisin soruşturması Vera’da doğru dönüyor ve dünyası yıkılmaya başlıyor.

MIKE LEIGH’İN YORUMU

VERA DRAKE’i açıklamak bana düşmez. Filmimin ortaya serdiği ahlaki sorunlarınların çözümü kolay değil. Her birimiz, açık fikirlilikle ve gerçeklere sıkıca bağlı kalarak ortaya çıkan sonuçlarla yüzleşmeliyiz.

YÖNETMEN

MIKE LEIGH, YAZAR VE YÖNETMEN

Yazar ve yönetmen Mike Leigh 1943 yılında Salford’da doğdu. Royal Academy of Dramatic Art, Camberwell and Central Art School ve Londra Film Okulunda eğitim gördü.

İlk filmi ‘Bleak Moments’ (1971); bunu televizyon filmleri olan ‘Hard Labour’ (1973); ‘Nuts in May’ (1975); ‘The Kiss of Death’ (1976), ‘Who’s Who’ (1978); Grown-Ups’ (1980); ‘Home Sweet Home’ (1982) ‘Meantime’ (1983) ve ‘Four Days in July’ (1984) izledi.

 Son olarak çektiği başlıca filmler 'High Hopes' (1988), 'Life Is Sweet' (1990), 'Naked' (1992), 'Secrets and Lies' (1996), 'Career Girls' (1997), 'Topsy-Turvy' (1999) ve 'All Or Nothing' (2002).
Bu filmler arasından 'Secrets and Lies' ve 'Topsy-Turvy' dokuz dalda Oscar’a aday gösterildi. 'Topsy-Turvy' iki Oscar kazandı. 'Secrets and Lies' 1996’da Cannes’da Palme d'Or’u kazandı.

Mike Leigh ayrıca yirmiden fazla tiyatro eseri yazdı ve yönetti, en çok bilinen eseri 'Abigail's Party'yi televizyon için de yönetti. Bu eser kısa süre önce, ilk  kez 1977’de sahnelendiği Hampstead Tiyatrosunda tekrar gösterime sunuldu.

MIKE LEIGH, TÜM FİLMLERİ
All or Nothing (2001) - 128 dakika
London Film Critics’ Circle 2003 En İyi İngiliz Filmi, En İyi İngiliz Kadın Oyuncu (Lesley Manville)

Evening Standard Ödülü 2003 En Başarılı Teknik Yapım (Eve Stewart)

Topsy-Turvy (1999) -159 dakika

Venedik Film Festivali 1999 En İyi Erkek Oyuncu (Jim Broadbent)

New York Film Critics Circle  En İyi Görüntü, En İyi Yönetmen  (Mike Leigh)

National Society of Film Critics (USA) En İyi Görüntü, En İyi Yönetmen (Mike Leigh)

Academy Ödülleri 2000  En İyi Makyaj ve Saç Dizaynı Ödülü, En İyi Kostüm Dizaynı Ödülü,

Adaylıklar: En İyi Sahne Eseri, En İyi Yapım

BAFTA Ödülleri 2000 En İyi Makyaj ve Saç Dizaynı Ödülü

Adaylıklar: En Orijinal Sahne Eseri, En İyi İngiliz Filmi 

Evening Standard Ödülleri 2000 En İyi Film, En İyi Erkek Oyuncu (Jim Broadbent)

Career Girls (1997) - 90 dakika

London Evening Standard Ödülü 1997 En İyi Kadın Oyuncu (Katrin Cartlidge) 

Secrets and Lies (1996) -141 dakika

Cannes Film Festivali 1996 Palme d'Or, En İyi Kadın Oyuncu (Brenda Blethyn) Fipresci International
Critics Ödülü

Ecumenical Festival Ödülü

Sydney Film Festivali 1996 En Çok Beğenilen Film, En İyi Film (eleştirmenlerin oylamasında)

1997 Los Angeles Film Critics Association En İyi Film, En İyi Yönetmen,

En İyi Kadın Oyuncu (Brenda Blethyn)

OYUNCULAR

IMELDA STAUNTON / VERA

VERA DRAKE Imelda Staunton’un Mike Leigh ile ilk çalışması.

İngiltere’nin en tanınmış tiyatro ve televizyon oyuncularından biri, Imelda Staunton ayrıca çok sayıda önemli filmde oynadı, bunların arasında, Oscar’lı ‘Shakespeare in Love' ve 'Sense and Sensibility', ayrıca 'Crush', ‘Much Ado About Nothing' ve 'Peter's Friends'.

Yakın zamanda televizyondaki rolleri arasında 'Cambridge Spies'da Ana Kraliçe ve 'David Copperfield’de Bayan Micawber rolü.

Tiyatro çalışmalarına gelince, Imelda Staunton İngiltere’nin en prestijli ödüllerinden biri olan Olivier’i üç kez kazandı:

- Old Vic ve Alan Ayckbourn'un 'The Corn is Green' oyunuyla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu,

- National Theatre’da oynadığı 'A Chorus of Disapproval' oyunu

- Stephen Sondheim'in 'lnto the Woods' oyununda Fırıncının Karısı rolüyle Müzikal dalında En İyi Kadın Oyuncu,

Düzenli olarak National Theatre’da sahneye çıktı, en dikkate değer olanı Richard Eyre yapımı olan 'Guys and DolIs'da, Miss Adelaide rolüydü.

National Theatre’da Eyre ile 'The Beggar's Opera' ve 'Schweyk in the Second World Wat' oyunlarında, ayrıca Matthew Warchus ile 'Life X 3' de rol aldı. Londra’da sahneye çıktığı diğer oyunlar arasında Royal Shakespeare Company yapımı üç eser bulunuyor. Vaudeville Theatre’da, Michael Blakemore yapımı 'Vanya Dayı'da Sonya rolü, Donmar Warehouse’da Jim Broadbent ve Brenda Blethyn ile Sam Mendes yapımı 'Habeas Corpus'da rol aldı.

Son olarak Duke of York's Theatre’da Michael Hastings'in  'Calico'  oyununda seyirciyle buluştu.

PHIL DAVIS / Stan (Vera'nın Kocası)

Phil Davis’in sinema severler tarafından şüphesiz en iyi bilinen filmi, CyriI rolünde, motosikletli kurye rolünü canlandırdığı, 1989 Mike Leigh yapımı 'High Hopes' adlı yapıttır. Bundan önce, 'Who's Who' ve 'Grown-Ups' adlı televizyon yapımlarında yönetmenle birlikte çalıştı. 'Secrets and Lies' da ise kısa bir rol bile aldı.

Davis İngiliz televizyonunun en tanınmış simalarındandır, yakın zaman önce çok beğenilen 'North Square'da, ayrıca  Zadie Smith'in uyarlaması olan 'White Teeth'te ve belki en dikkate değer olanı Alan Clark'ın hikayesi 'The Firm'de rol aldı.

Phil Davis tiyatroda son olarak  Donmar Warehouse’da sahnelenen Christopher Hampton'un 'Tales from Hollywood' oyununda rol aldı.  Diğer filmleri 'Nicholas Nickleby', 'Face', 'Alien III', 'The Bounty' and 'Quadrophenia'.

Ayrıca Phil Davis iki başyapıt yönetti ('Hold Back the Night' and 'id') ve televizyon için ('Prime Suspect 5' ve 'Real Women').

ADRIAN SCARBOROUGH / Frank (Stan'ın kardeşi)

Adrian Scarborough çok beğeni toplayan bir tiyatro sanatçısıdır, son olarak  'Bright Young Things', 'Gosford Park' (alt kat personeli olarak), 'Dirty Pretty Things' ve 'Love is the Devil' (Daniel Farson rolü) filmlerinde yardımcı roller üstlendi.

1996’da Quiggin’in adaptasyonu olan 'A Dance to the Music of Time' ile televizyonda bir devrim yaptı.

National Theatre’da çok yoğun çalıştı: Robert Lepage’ın  'A Midsummer Night's Dream' oyununda Flute rolünü, Nicholas Hytner’in, 'The Wind in the Willows' oyununda Mole rolünü canlandırdı.

Diğer National yapımları arasında Hytner'in 'The Recruiting Officer', Richard Eyre yapımı David Hare'in üçlemesi 'Racing Demon', 'Murmuring Judges' ve 'The Absence of War', ayrıca 'Rosencrantz and Guildenstem are Dead' oyununda Rosencrantz’ı oynadı.

Ayrıca, Howard Davies yapımı 'Vassa'yı Albery Theatre’da, Sam Mendes’in 'To the Green Fields Beyond' oyununu Donmar Warehouse’da, Jonathan Kent’in 'Platanov'unu Almeida’da, 'Humble Boy'u West End’de ve son olarak, Robert Delamere'ın Donmar Warehouse yapımı, Dario Fo’nun 'Accidental Death of an Anarchist' oyunlarında rol aldı.

KÜNYE
Cast:

Imelda Staunton
VERA

Richard Graham
GEORGE

Eddie Marsan
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Anna Keavenev
NELLIE
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Daniel Mays

SID

Philip Davis

STAN

Yönetmen

Mike Leigh

Senaryo

Mike Leigh

Yapımcı

Simon Channing-Williams
Orijinal Müzik

Andrew Dickson

Görüntü Yönetmeni
Dick Pope

Kurgu


Jim Clark

Sanat Yönetmeni
Ed Walsh
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