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2016’NIN EN İDDİALI KOMEDİ FİLMİ GELİYOR

Yapımcılığını Bilal Kalyoncu’nun üstlendiği yönetmenliğini ise Ali Yorgancıoğlu’nun yaptığı “Hep Yek” filminin çekimleri sona erdi.
Son dönemin en sağlam erkek oyuncu kadrosuna sahip olan filmde; Fırat Tanış, Gürkan Uygun, Ulaş Inan Torun, Gökhan Yıkılkan, Denise Capezza,  Tuna Orhan Yüksel Arıcı, Alpaslan Özmol, Ferdi Sancar ve  Adem Yılmaz gibi başarılı oyuncular yer alıyor.
Uzun bir ön hazırlık dönemi sonrası İzmir ve İstanbul’un bir çok mekanın da gerçekleşen çekimler 4 hafta sürdü.  Kurtlar Vadisi'ndeki sert imajı ile tanınan ünlü oyuncu Gürkan Uygun, kız kaçırma operasyonuyla bu kez beyazperde de kahkaha tufanı estirecek.  Zor sahneleri başarıyla tamamlayan oyuncular, çekimler sırasında oldukça keyifli vakit geçirdiklerini belirtti.
HEP YEK 1 OCAK’TA VİZYONA GİRİYOR
2016 yılının ilk günlerinden itibaren izleyici kahkahaya boğmaya hazırlanan “Hep Yek”,  1 Ocak’ta vizyona girmeye hazırlanıyor.

 FRAGMANI HEYECANLANDIRDI
Filmin merakla beklenen fragmanı önceki gün görücüye çıktı ve sosyal medyada büyük ilgi gördü.
1 Ocak’ta sinema severlerle buluşacak yeni filmin fragmanı’ nda komedi unsurları merak uyandırdı.
http://youtu.be/N_a6aTDEllE
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YAPIMCI: Bilal Kalyoncu
YÖNETMEN: Ali Yorgancıoğlu
SENARYO: Alper Erze , Suat Özkan , Bilal Kalyoncu 
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Hayk Kirakosyan 
TÜR: Komedi
VİZYON TARİHİ: 1 Ocak
OYUNCULAR
GÖKHAN YIKILKAN – İNAN ULAŞ TORUN – FIRAT TANIŞ – DENİSE CAPEZZA – GÜRKAN UYGUN – TUNA ORHAN – YÜKSEL ARICI – ADEM YILMAZ - FERDİ SANCAR – FÜSUN DEMİREL – FUAT ERGİN – ALPARSLAN ÖZMOL – ECE DUYGU GÖKOĞLU – VOLKAN BAŞARAN – ERGUN TAŞ – GÜZEL ROVSHANONA – MEHMET GÜNEŞ 
Filmin Konusu
Cevat (Gürkan Uygun), Türkiye'nin nam salmış Kabadayılarından birinin şehvet düşkünü oğludur; uluslararası şöhrete sahip manken Camilla'yı (Denise Capezza) tutkulu aşkı sonucunda kaçırmaya karar verir. Bu kaçırma operasyonunu Cevat adına bir başka suç makinesi Ziya Baba (Yüksel Arıcı) üstlenmiştir. Ziya Camilla'yı kaçırır ve Camilla'yı bir paket içinde Cevat'a götürme görevini Şahin'e (Fırat Tanış) verir. Ancak Şahin, Cevat'a götürdüğü paketin içinde ne olduğunu bilmemektedir. Şahin paketi İzmir'den, İstanbul'a getirecektir. Şahin yola çıkarken Gürkan (Gökhan Yıkılkan) ve Altan (İnan Ulaş Torun) adında iki bela paratoneri ile yolu kesişmiş, onlar yüzünden Cevat'a götüreceği paketi kaybetmiştir. Bu sebeple Şahin hayatının en zor 48 saatini yaşamak zorunda kalacaktır. Üçlünün Cevat'ın korkusuyla paketi ararken yaşayacağı komik olaylar ve kolpalar mizahın sınırlarını zorlayacak.
