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Hep Yek: Düğün
6 Ekim’de Sinemalarda! 

İlk kez 2016 yılında beyazperdede seyirciyle buluşan komedi serisi Hep Yek, altıncı filmiyle izleyiciyi kahkahaya boğmaya hazırlanıyor. Başrollerinde İnan Ulaş Torun, Önder Açıkbaş, Çağın Atakan Arslan, Merve Cin, Savaş Satış ve Burak Satıbol gibi genç ve başarılı oyuncuların rol aldığı “Hep Yek: Düğün”, 
6 Ekim tarihinde vizyona girecek.

21.09.2023, İstanbul

Türk komedi serisi Hep Yek, altıncı filmiyle seyirciyle buluşuyor.

Başrollerinde İnan Ulaş Torun, Önder Açıkbaş, Çağın Atakan Arslan, Merve Cin, Savaş Satış ve Burak Satıbol gibi genç ve başarılı oyuncuların rol aldığı “Hep Yek: Düğün”, İstanbul’dan kaçan Altan ve Gürkan’ın İç Anadolu’da geçen maceralarını konu alıyor.

İç Anadolu’nun en büyük mafyasının kızını kaçıran ve ortalığı birbirinde katan ikiliyi bu kez sürpriz bir son bekliyor.

Dağıtımını TME Films’in üstlendiği, senaristliğini ve yönetmenliğini Bilal Kalyoncu’nun yaptığı “Hep Yek: Düğün”, 6 Ekim’de sinemalarda olacak.

Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=mFSc7eabwv8


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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