
DUBAİ’DE MUHTEŞEM PRÖMİYER 

Her Şeye Rağmen filmi orta doğu galasını Dubai’de gerçekleştirdi. 74 farklı ülkeden 800 davetlinin katıldığı VIP davet Dubai Hills - Roxy Sinemalarında yapıldı. Birleşik Arap Emirlikleri’nin en lüks ve konforlu sineması olan Roxy’deki gala öncesi, film gösterimi ve sonrası ile tam bir görsel ve estetik şölen gibiydi. Filmin yönetmeni Erdal Murat Aktaş, başrol oyuncuları Erkan Petekkaya, Sinan Akdeniz, Meral Perin, Barbara Sotelsek de galaya katılanlar arasındaydı. Adana’dan başlayıp Hollywood’a sona eren gerçek bir hikâyeden uyarlanan Her Şeye Rağmen filmi toplamda 50 ülkede vizyona girecek. 

Dubai Galası sonra prömiyere katılan izleyiciler için Soru - Cevap paneli de yapıldı. Başrol oyuncusu Erkan Petakkaya kendine gelen bir soru üzerine; “Gerçek hikâyeleri çok seviyorum. Böyle karakterleri oynamayı daha çok arzu ediyorum. Her Şeye Rağmen senaryo aşamasında beni çok etkilemişti. Film harika oldu. Her izlediğimde yine etkileniyorum.” dedi ve Dubai’de sinemaya ve izleyiciye hayran kaldığını söyledi. 

Filmin diğer başrol oyuncusu Sinan Akdeniz ise, “Beni bu proje için aradıklarında heyecandan uyuyamamıştım. Hem çekim aşaması hem de galaları beni derin etkiliyor. Bu projede yer aldığım için çok mutluyum.” dedi. 

Meral Perin “Anne rolünü severek oynadım. Zor bir karakter ama gerçek olması işimi kolaylaştırdı. Sarsıcı bir hikâye. Film çok güzel oldu.” dedi. Galadan sonra oyuncular 2 saat boyunca hayranları ile fotoğraf çektirdiler. 

Filmin Yönetmeni Erdal Murat Aktaş ise, önce gündüz saatlerinde gerçekleşen bir Summit‘te film ile ilgili bir konuşma yaptı. Gerçekleşen galadan sonra ise “Dubai’den tüm ortadoğuya açılan bir kapıyı araladık. Filmin yolculuğu büyüyerek devam ediyor. Ülkemizi dünyada en iyi şekilde temsil etmeye çalışıyoruz. Sıra dışı bir hikâyeyi tüm dünya da ki izleyici ile buluşturmakta mutluyuz. Seyircilerden gelen tepkiler beni mutlu etti ve tüm teknik ekip ve oyuncular adına teşekkür ettim.” dedi.

Her Şeye Rağmen, hayatın tüm kötülüklerini, cesaret ve dürüstlükle zarif bir şekilde büyük bir zafere çeviren dürüst bir adamın gerçek hayat hikâyesidir. “Yara Kabuk Bağlar Kimlik Olur” sloganı ile milyonlarca insanın empati kuracağı bu hikâye beyazperdede izleyiciye buluşmaya hazır. 


