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Paramount Pictures ve Metro-Goldwyn-Mayer Pictures Sunar

Bir Flynn Picture Company Yapımı 

Radical Pictures Ortaklığıyla

Bir Brett Ratner Filmi

Sorumlu Yapımcılar Ross Fanger, Jesse Berger, Peter Berg, Sarah Aubrey

Yapımcılar Beau Flynn, Barry Levine, Brett Ratner

Radical Comics'den Steve Moore’un "Hercules" çizgi romanından uyarlanmıştır 

Yazarlar Ryan J. Condal ve Evan Spiliotopoulos
Yönetmen Brett Ratner

Görseller için: www.image.net
Oyuncu Kadrosu: 
Dwayne Johnson, Ian McShane, Rufus Sewell, Joseph Fiennes, Irına Shayk, Peter Mullan, John Hurt, Issac Andrews, Ingrid Berdal, Rebecca Ferguson, Aksel Hennie, Reece Ritchie ve Tobias Santelmann.
Konu:
Dwayne Johnson’ın rol aldığı, Paramount ve Metro-Goldwyn-Mayer Pictures’ın filmi HERKÜL: ÖZGÜRLÜK SAVAŞÇISI, 25 Temmuz’da vizyona giriyor. Radical Comics’in “Hercules” çizgi romanından uyarlanan ve uluslararası bir oyuncu kadrosuna sahip bu aksiyon filmi, doğaüstü öğelerin olmadığı, gerçekçi bir dünyada geçen klasik efsanenin yepyeni bir versiyonu. 
Hem insan hem efsane olan Herkül (Dwayne Johnson), Thrace ülkesindeki kanlı bir savaşa son vermeye yardımcı olmak için bir grup paralı askere liderlik yapar. Doğuştan acılar çekmiş biri olan Herkül, bir tanrının gücüne sahiptir ama bir insanın çektiği acıyı hisseder. Yönetmen Brett Ratner’ın tüm zamanların en destansı aksiyon kahramanlarından birini cesurca işlediği filmde kötüler, Herkül’ün efsanevi gücünü akla gelmeyecek şekilde sınayacaktır.
HERKÜL: ÖZGÜRLÜK SAVAŞÇISI’nda başroldeki Johnson’a Ian McShane, Rufus Sewell, Joseph Fiennes, Peter Mullan ve John Hurt eşlik ediyor.
Gösterim Tarihi:
25 Temmuz 2014
JENERİĞİN SON HALİ DEĞİLDİR, DEĞİŞTİRİLEBİLİR.

‘Herkül: Özgürlük Savaşçısı, bir Paramount Pictures filmidir.
