AAMIR KHAN’IN YENİ FİLMİ HİNDİSTAN EŞKIYALARI BU CUMA SİNEMALARDA!
Aamir Khan’ın yeni filmi Hindistan Eşkıyaları (Thugs Of Hindostan), 30 Kasım Cuma günü Türkçe Dublaj, altyazı, 4DX ve IMAX seçenekleriyle sinemalarda! Dünyada olduğu gibi Türkiye gişesinde de başarılara imza atan Aamir Khan’ın bir filmi ilk defa IMAX salonlarında ve Türkçe dublaj seçeneğiyle gösterime giriyor.
Hindistan Eşkıyaları (Thugs Of Hındostan), Hindistan’da ilk gün gişe rekorları kırdı. Gösterime girdiği gün 522.500.000 Hindistan Rupisi (39.363.398 TL) gişe yapan film, Aamir Khan’ın en yüksek açılış yapan filmi olmakla kalmayarak, en iyi açılış yapan Hint filmi olarak da tarihe geçti.
Soluksuz aksiyonu ve bitmeyen macerasıyla Hindistan Eşkıyaları (Thugs Of Hındostan), Bollywood’un şimdiye kadarki en yüksek bütçeli filmi olarak dikkat çekiyor.
Aamir Khan’a bu filminde Bollywood’un en büyük yıldızları Amitabh Bachchan ve Katrina Kaif eşlik ediyor. Ayrıca daha önce DANGAL filminde kızını canlandıran Fatima Sana Shaikh de filmin renkli karakterleri arasında.
ÜNLÜ BOLLYWOOD OYUNCUSUNDAN TÜRK HAYRANLARINA MESAJ!
[bookmark: _GoBack]Bollywood’un yükselen yıldızlarından Fatima Sana Shaikh, geçtiğimiz hafta Türkiye’ye gerçekleştirdiği seyahatinde hayranlarına sevgi dolu bir mesaj vermeyi de ihmal etmedi.
Geçen yıl süperstar Aamir Khan’ın Türkiye ziyaretinden sonra ülkemizle ilgili çok güzel şeyler duyduğunu söyleyen Fatima Sana Shaikh, İstanbul ve Kapadokya’daydı. Karşılaştığı misafirperverlik ve hayranlarının ona sosyal medya üzerinden gösterdiği sevgi için teşekkür eden yetenekli oyuncu, “Türkiye ile ilgili çok güzel şeyler duymuştum ama gördüm ki ülkeniz anlatılanlardan da güzelmiş" dedi.
İstanbul’un nefes kesen Eminönü manzarasına karşı kaydettiği mesajda Fatima Sana Shaikh, Türkiye’de menemen ve çayın yanı sıra Türk kahvesini de çok sevdiğini dile getirdi.
HİNDİSTAN EŞKIYALARI (THUGS OF HINDOSTAN), 30 Kasım 2018 tarihinde FİLMARTI FİLM tarafından CGV Mars dağıtımıyla sinemalarda!
