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“The English Patient – İngiliz Hasta” ve “Cold Mountain – Soğuk Dağ” adlı filmleri 10 dalda Oscar kazanan yönetmeni Anthony Minghella’dan çağdaş Londra’daki kentsel dönüşüm projesinin sonuçlarına dürüst bir bakış

“BREAKING AND ENTERING-HIRSIZ”
9 ŞUBAT 2007’DE SİNEMALARDA

Anthony Minghella’nın yönettiği “Breaking and Entering”, Londra’nın değişen kültür ve coğrafyasında gelişen kriminal ve duygusal soygunlar serisinin öyküsünü anlatır.
Will (Jude Law) ile arkadaşı Sandy (Martin Freeman), Avrupa’nın en hızlı gelişip büyüyen kentsel gelişim bölgesi kabul edilen Londra’nın King’s Cross semtinde kurdukları peyzaj mimarlığı firmasını başarıyla yönetmektedirler. Adeta sanat harikası olan ofis, çevredeki hırsız çetelerinin ilgi odağı haline geldiği için tekrar tekrar soygunlar meydana gelir.
Yeni bir soygun daha meydana gelince Will daha fazla dayanamaz ve genç hırsızlardan birisi olan Miro’nun (Rafi Gavron) peşine takılarak Bosna göçmeni annesi Amira (Juliette Binoche) beraber yaşadığı apartman dairesine kadar takip eder. Öte yandan Will kendi evinde güzel kız arkadaşı Liv (Robin Wright Penn) ile birlikte yaşamaktadır. Sevgilisinin 13 yaşında Bea (Poppy Roger) adlı sorunlu bir kızı vardır ve zamanının çoğunu kızına ayırmaktadır.
Will kısa sürede Amira ile arkadaş olur. Asıl isteği hırsızlık olayının perde arkasını araştırmaktır. Ancak ikisi arasındaki dostluk bir süre sonra beklenmedik dönüşümlere sahne olur. Will’in ofisini oğlunun soyduğunu öğrenen Amira, Will’in bu ilişkideki gerçek niyetlerine kuşkuyla yaklaşmaya başlar. Korkuya kapıldığı için de oğlunu korumak amacıyla Will’e şantaj yapar. Özel hayatı zaten krizli olan Will, kendi kişiliğinin ve Londra kentinin vahşi yanlarını keşfedeceği tutku dolu bir yolculuğa odaklanacaktır.
2005 yazında Londra’da çekilen “Breaking and Entering”, Oscar ödüllü yönetmen Anthony Minghella’nın 1991’de yazdığı “Truly Madly Deeply”den bu yana filme çekilen ilk orijinal senaryosudur. Yapımcılığını Mirage Enterprises adına Minghella, Sydney Pollack ve Timothy Bricknell’in gerçekleştirdiği film, Miramax Films – The Weinstein Company ortak prodüksiyonu şeklinde hayata geçirildi.
“Breaking and Entering”in başrolünde oynayan Jude Law, daha önce Anthony Minghella ile “Cold Mountain” ve “The Talented Mr. Ripley” de beraber çalışmış, her iki filmdeki performansıyla Oscar adaylığı almıştı. Bosna göçmeni Amira rolünde kamera karşısına geçen Juliette Binoche, Minghella’nın “The English Patient”indeki rolüyle en iyi yardımcı kadın oyuncu Oscar’ını kucakladı. Filmin Amerikalı kadın oyuncusu Robin Wright Penn, “Forrest Gump”taki başrol performansıyla üne kavuşmuştu. “Breaking and Entering”in kadrosunda yer alan diğer oyuncular ise Vera Farmiga, Ray Winstone, Martin Freeman, Rafi Gavron, Poppy Rogers ve Juliet Stevenson oldu.
Filmin kamera arkası ekiplerinde, prodüksiyon tasarımlarını Alex McDowell (Fight Club, Minority Report) gerçekleştirirken, görüntü yönetmenliğini Benoit Delhomme (The Scent of Green Papaya, Merchant of Venice) üstlendi. Özgün müziklerini Gabriel Yared (The English Patient, The Talented Mr. Ripley, Cold Mountain) besteledi.

PRODÜKSİYON NOTLARI
Evimi kim temizliyor? Yemeğimi kim pişiriyor? Arabamı kim yıkıyor?
1991 yılındaki “Truly, Madly, Deeply”den beri ilk kez kendi orijinal senaryosunu filme çeken Anthony Minghella, çağdaş Londra’lıların birbirinden tamamen farklı yaşam tarzlarını konu alan bir drama seçti. Öyküsünü anlattığı karakterlerin de birbirine zıt semtlerde yaşayan Londralılar olmasına özen gösterdi. Bir tarafta düzenini oturtmuş genç profesyonellere, diğer tarafta kente son dönemde yerleşen, ekonomik zorlukların ve savaşın ağır yükünü taşıyan göçmenlere yer verdi.
“Uzun süre önce ‘Breaking and Entering’ adlı bir sahne oyunu yazmayı denemiştim” diyor Anthony Minghella, “O oyundaki ana fikir, davetli oldukları bir partiden eve dönen bir çiftin, evin soyulduğunu fark etmeleriydi. Nelerin çalındığının envanterini çıkardıklarında ilginç bir durumla karşılaşıyorlardı. Evden hiçbir şey çalınmadığı gibi bazı şeyler eklenmişti. Üstelik eklenen bu şeyler, çiftin evliliğindeki problemleri işaret ediyordu. Bu fikri çok sevdiğim halde oturup yazma fırsatı bulamadım.”
Minghella sözlerine şöyle devam ediyor: “Birkaç yıl sonra stüdyo olarak kullanmak üzere Londra’nın kuzeyinde eski bir kilise odası satın almıştık. O günlerde oğlum Max’in memnuniyetsiz bir ses tonuyla, ‘Ofis için kötü bir semt’ dediğini hatırlıyorum. Okulu o bölgedeydi ve yöreyi iyi tanıyordu. Ancak ben mekanı çok sevmiştim. Tadilat işlemleri sırasında Romanya’da ‘Cold Mountain’ için mekan taraması yapıyordum. Ofisten sürekli olarak, ‘Merhaba, hırsız girdi’, ‘Merhaba, yine hırsız girdi’ şeklinde telefonlar geliyordu. Sekiz hafta içerisinde 13 kez soyulmuştuk.”
“Kısaca ‘hırsızlıkla imtihan’ adını verdiğim bu olaylar, 15 yıl önce aklıma gelen fikri hatırlattı. Aynı şeyi söylemenin farklı bir yolu olduğunu düşünmeye başladım. Bir suç meydana gelince ardından tamiri gerekebilirdi. Bir hırsızlık olayı birşeylerin düzene girmesine / sabitlenmesine sebep olabilirdi. Bir hasar meydana gelince o hasarı tamir etmek için gösterilen çabanın herkesi daha güçlü kıldığı şeklinde bir düşünce vardı aklımda… Ayrıca başka insanlardan birşeyleri ‘çalmanın’ farklı yöntemleri olduğu düşüncesi de şekillenmişti. Çok çeşitli hırsızlıklar vardı. Bu filmde bunlar anlatılır.”
Filmin iki baş karakterinden Will Francis rolünü üstlenen Jude Law, “Breaking and Entering”in konusuyla ilgili yorumunu şu sözlerle açıklıyor:
“Bu filmde Londra’da adeta içiçe geçmiş farklı dünyaların öyküsü vardır. Aynı kentin içindeki farklı dünyalar kimi zaman birbiriyle kesişir, çarpışır, kimi zaman da sadece değip geçer. Hiç dikkat etmediğimiz, umursamadığımız dünyalar vardır. Bazen o dünyaları yargılarız, hatta daha da kötüsü son derece aşağılayıcı ve hor görür şekilde sahte bir saygıyla yaklaşırız. Çünkü onlara saygı gösteriyormuş gibi yaparken aklımızdan, ‘Ben paramı hayır kurumlarına bağışlıyorum, eski elbiselerimi Humana’ya veriyorum. Kısacası üzerime düşen görevi yapıyorum. Gerisinden bana ne?’ düşüncesi geçer. Böyle yapmakla, aşağı gördüğümüz insanlara yardım etmekle aslında hiçbir şey yapmıyoruz. Buna karşılık, ‘Evimi kim temizliyor? Yemeğimi kim pişiriyor? Arabamı kim yıkıyor? Onlar benden daha iyi eğitimli mi?’ gibi soruları kendimize neredeyse hiç sormayız.”
Yaptığı hırsızlıklar sonucunda hiç beklenmedik karşılaşmalar serisine yol açan genç hırsız Miro’nun Bosna göçmeni annesi Amira rolünde oynayan Juliette Binoche, “Aslında göçmenler konusu, kolay satılabilir bir konu değildir” diyor ve şöyle devam ediyor:
“Göçmenleri adeta bir köşeye koyarız ve onlar hakkında konuşmayı veya onları düşünmeyi çok fazla istemeyiz. Portresini çizdiğim Anthony karakterinin göçmen kavramına ilgi duymasını, göçmen olmanın ne anlama geldiğini düşünmesini çok sevdim. Başkalarının aldığı kararlar sonucunda çıkan bir savaş yüzünden bir insanın hayatı nasıl değişebilir? Kendi ülkenizde bir piyanist, bilim adamı, öğretmen iken başka bir ülkeye göçmen olarak gittiğinizde terzi veya temizlikçi kadın olduğunuzda neler hissedersiniz? Böyle bir durum karşısında nasıl güçlü kalabilirsiniz?”
Will’in iş ortağı Sandy Hoffman rolünde oynayan Martin Freeman’in yorumu ise şöyle: “Tanımadığınız ve durumunu bilmediğiniz insanları yargılamak çok kolaydır. Bunu hep yaparız, her zaman yaparız. Herkesin bir hikayesi olduğunu, herkesin bir hayatı olduğunu bazen unuturuz. Başkalarının hayatında var olan karmaşık şeyler hakkında bilginiz olduğunda artık o insanlara düz mantıkla bakamazsınız. Siyah ve beyaz şeklinde keskin çizgilerle düşünmek zorlaşır.”
Yönetmen Anthony Minghella, Londra’yi anlatan bir filmi Londra’da yapmak istediğini belirterek, bu kent üzerine düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Londra’nın en sevdiğim yanlarından birisi, bu kentin birçok ulustan insanlarla dolu olmasını kutsayan havasıdır. Londra’da yaşayanların çoğu böyle düşünür. Çeşitli kültürlerin aynı potada eridiği bir mozaik gibidir. Ancak bunun büyüleyici bir analiz olduğunu söylemeliyim. Daha az büyüleyici analiz ise, İngiltere’de toplumsal sınıflar arasındaki farklar giderek azalınca geniş kitleler orta sınıfa dönüştü. Bu arada görünmez bir sınıf doğdu. Çoğu İngiliz olmayan ve başka ülkelerden gelmiş olan alt sınıf insanlardı bunlar… Göçmenlere karşı olağanüstü küçümseyici ve hor görücü olduğumuz halde seçim zamanı geldğinde onların sorunlarını konuşmaya başlar, göçmenler üzerinden oy toplamaya çalışırız. Kısacası ancak seçimden seçime göçmenlere güvenip yaslanırız.”
Göçmen bir aileden gelmesi nedeniyle bu insanları çok iyi tanıdığını belirten Juliette Binoche, filmin senaryosunun kendisinde uyandırdığı etkiyi şu sözlerle tanımlıyor:

“Büyükannem Polonya göçmeniydi. Fransa’da terzilik yapıyordu. Fransızca konuşurken araya Polonya dili aksanı karıştırırdı. Bu yüzden senaryoyu okurken derinden sarsıldığımı hissettim. Çünkü bana bu kadar yakın olacağını hiç beklemiyordum. Ancak aynı zamanda bir o kadar da uzaktı. Bu filmi yapmak isteyişimin sebeplerinden birisi, büyükanneme ve kökenlerime olan bağlılığımdır. Karşıma ona teşekkür etmek için eşsiz bir fırsat çıkmıştı. Bizden önceki kuşaklar, bizlere daha iyi bir yaşam sağlamak uğruna çok zor günler yaşadılar. Bu film sayesinde büyükannemin ve diğer büyüklerimin çektiği zorluklara teşekkür etmiş oldum. O insanlarla konuşabilmek bile harikaydı.”
Anthony Minghella’nın göçmenlerle ilgili yorumu şöyle: “Günümüz Londra’sında hemen her ülkeden göçmenler var. Kosovalılar, Slovenler, Bosnalılar, Brezilyalılar, Meksikalılar, Nijeryalılar, Ganalılar… Bu insanlar geliyorlar ve bizim yapmak istemediğimiz, tiksindiğimiz her işi yapıyorlar. Zengin semtlerde adeta görünmez şekilde dolaşan bu insanların görünmez bir kültürü var. Bu büyük kentin çok büyük kesimini onlar temizliyorlar. Londra üzerine bir film yapacaksam, göçmenler konusuna da en azından şöyle bir bakış atmanın iyi olacağını düşündüm. Londra’yı paylaşan seçkinlerle onlar kadar seçkin olmayan insanlara da bakmalıydım. Bu kentte yaşayan hiçbir kesimin kendisinden söz edilmediği duygusuna kapılmayacağı bir film yapmak istedim.”
LONDRA KING’S CROSS’A HOŞGELDİNİZ

Londra’nın değişen demografik yapısı, kentin değişen coğrafyasında yankısını bulur. “Breaking and Entering”in baş karakteri olan Will, Londra’nın kuzeyinde konforlu bir evi ve King’s Cross kesiminde de lüks ofisi olan bir peyzaj mimarıdır. Bu bölge geçtiğimiz yıllarda klasik komedi filmi “The Lady-killers”a ev sahipliği yaptı. Ayrıca Harry Potter hayranlarının çok iyi bileceği gibi, Hogwarts Express’in hareket ettiği platforma mekanlık yaptı. Bilgi ve kültürün kalesi olarak bilinen British Library bu yol üzerindedir. Büyük metro istasyonlarının çevresinde yayılan diğer semtler gibi King’s Cross semtinin de karanlık ve tehlikelerle dolu yanları vardır.
King’s Cross bölgesi 19. yüzyılda Londra’nın en yoksul kesimiydi. Yıllar boyunca da kırmızı alarm veren bir bölge olarak tanındı. Yakın zaman öncesine kadar da Londra’nın diğer kesimlerindeki işlerine yetişmeye çalışan, metroyu yakalamaktan başka düşüncesi olmayan milyonlarca yolcunun geçiş noktasıydı. Son beş yıllık dönemde King’s Cross bölgesinde yapılan yenileme çalışmalarıyla Avrupa’nın en büyük yapılanma projesi uygulanmaya başlandı. Victoria döneminden beri İngiltere’de hayata geçirilen en büyük kentsel dönüşüm projesiydi bu…
Yapımcı Tim Bricknell’in bu konudaki yorumu şöyle: “Filmin çekimleri Kuzey Londra’da, Anthony, Jude ve benim yaşadığım bölgelerde gerçekleştirildi. Gündelik yaşamımızdan yola çıkarak Londra’nın portresini çizmeye çalıştık. King’s Cross inşaat bölgesine giriş yapma izni alabildiğimiz için şanslıydık. Sonuçta bu bölge filmin geneli için mecazi anlam taşıyordu. Eski Londra’nın yeni Londra’ya dönüşümünü, yeni etkilerin bu bölgeye hızla yerleştirilmesini simgeliyordu.”
King’s Cross kesimi son yıllarda Minghella’nın “mimari deprem” adını verdiği kentsel dönüşüm sancılarını çekmeye devam ediyor. Kısaca CTRL olarak bilinen Manş Tüneli Demiryolu Bağlantısının 2007’de açılmasıyla yeni Londra’ya bağlanacak olan King’s Cross’taki kentsel dönüşüm projesi önümüzdeki 5 – 7 yılda devam edecek. Bu proje kapsamında yaklaşık 60 dönümlük alanda yeni binalar, iş merkezleri, ofisler ve yollar yapılması var. Ancak hükümetin ve iş dünyasının bu görkemli kentsel dönüşüm projesinden duyduğu büyük heyecanı, tüm kesimlerin paylaşmadığı da biliniyor.

“Yaşadığımız olaylarda bir çeşit ironi var” diyor Minghella, “Birileri geliyor, bu bölgeden lüks ofisler satın alıyor, sonra da başkalarının küskünlüğe kapıldığını görünce bu duruma canı sıkılıyor. Kentsel dönüşüm karşısında hiç kimse küskünlüğe kapılmasın istiyor. Ancak böyle birşey mümkün değil. O bölgede daha önce yaşayanlar için fırsatların yok olduğu bir ortamda küskünlüğe kapılmak doğal. Zaten bu olayın ironik yanı da burada…”
Londra’nın East-End olarak bilinen doğu kesiminde görev yapan ve bu bölgedeki düşük gelirli insanların ‘kentsel dönüşüm’ kapsamında yerinin değiştirilmesi deneyimini direkt yaşayan polis dedektifi Bruno Fella rolünde oynayan Ray Winstone ise, şöyle bir yorum getiriyor:
“Gelişmeler karşısında halkın hissettiği küskünlüğü çok iyi anlıyorum. Yıllardır orada yaşamakta olan insanları bir köşeye atıyorsunuz. O bölgelerde çok güzel binalar yapılıyor ama hiçbirisi onlar için değil. Başka yerlere gönderiliyorlar. Onların yerine oralarda yaşayabilecek başkaları geliyor. Kent planlamacılarının çok iyi niyetlerle çalıştığına inanıyorum ama o bölgede yaşayan insanların gerçek bir tarihe sahip olduğu gerçeğinin gözardı edildiğini düşünüyorum. Portresini çizdiğim karakterin, Jude Law’ın oynadığı karaktere dediği gibi, o bölgede British Library gibi tarihi bir kütüphane var. Tarihine aldırmadan yeni bir kimliğe büründürmeye çalışıyorsunuz. Sonra da insanların niçin kapıları kırdığını anlayamıyorsunuz. Oraya taşındıktan sonra neler olacağını hiç kimse düşünmüyor. İnsanlar o bölgeye çok fazla para getiriyor. Buna karşılık hiç parası olmayan başkaları da var. Sonra da arabalarının niçin çalındığını anlayamıyorlar. Araba çalmanın doğru birşey olduğunu söylemiyorum ama herşeyin bir sebebi olduğunu da unutmayalım.”
Filmin prodüksiyon tasarımcısı Alex McDowell ise, King’s Cross bölgesinde yaşanan gelişmeler için şu yorumu yapıyor: “King’s Cross’taki gelişim aslında tüm büyük kentlerde olup bitenlerin bir sonraki aşamasını temsil eden bir gelişimdir. Ancak Londra gibi inanılmaz zengin tarihi olan kentler için bunun her zaman doğru olduğu anlamına gelmez. King’s Cross bölgesi temizleniyor ve yenilenme ruhuyla baştan başa elden geçiriliyor olabilir ancak buradaki gelişmenin toplumsal gelişme anlamına gelmeyeceği unutulmamalıdır. Zaten bu filmde sağlanan fiziksel gelişmelerin her zaman toplumsal gelişme anlamına gelmeyeceği anlatılıyor.”

“Londra son derece komplike / karmaşık bir kenttir” diyor Minghella, “Londra’nın güzel ve hoş yönlerini göstermek istemediğim için tüm renkleri, doygunluğu ve karmaşasıyla bir Londra sunmak istedim. Bu konuda Benoit Delhomme’yi görevlendirdim. Tran Anh Hung’un ‘Cyclo’ adlı filmini Vietnam’da çekerek başarısını kanıtlamıştı. O filmdeki Saygon güzel değildi ama gerçek derinlik ve dokusunu ekrana yansıtmayı başarmıştı.”
YEŞİL EFEKT OFİSİ
Filmin birçok sahnesi King’s Cross’taki kentsel dönüşüm alanında çekildi. Ancak bu bölgedeki yenilenme çalışması o kadar hızlı gelişiyordu ki, Will ve Sandy’nin sahibi olduğu Yeşil Efekt adlı peyzaj mimarlığı ofisi için yeni bir mekan bulunmasına ihtiyaç duyuldu. Çünkü o bölgede artık metruk bina veya kalabalık cadde bulmanın imkanı kalmamıştı.
Prodüksiyon tasarımcısı McDowell, bu konuda karşısına çıkan zorluğu şöyle anlatıyor: “Yeşil Efekt ofisi için uygun yer bulurken karşımıza çıkan gerçek zorluklardan birisi buydu. Aslında bu ofisle ilgili çekimleri de King’s Cross bölgesinde yapmalıydık ama King’s Cross’un eski kesimlerinden artık eser kalmamıştı. Bu yüzden coğrafik açıdan King’s Cross ile ilişkili olan ve oradan çok da uzak olmayan başka bir bölge bulmak zorundaydık.”
Prodüksiyon tasarımcısı McDowell ile mekanlar menejeri Jonah Coombes, böyle bir yer bulabilmek için Londra’nın az kullanılan ve az bilinen kanal sistemini izlediler. King’s Cross ile diğer uygun yerler arasındaki ortak görünüm ve bağlantıları ancak su yolunun sağlayabileceği şeklindeki teoriden hareket etmişlerdi.
Kanal boyunca 30 – 40 kadar binaya baktıktan sonra Londra’nın East End bölgesinde karşılarına artık terk edilmiş halde duran eski bir demir dökümhanesinin iskelet halindeki binası çıktı. Ancak çok harap halde olması nedeniyle sıfırdan inşa edilmesi gerekiyordu. Gerçek inşaat teknikleri kullanmak suretiyle duvarları kum püskürtücülerle temizlediler, yerleri kapladılar, pencereleri değiştirdiler. İç köprüleri inşa etmek için de çelik kullandılar.
Prodüksiyon tasarımcısı McDowell, bu konuda yapılan çalışmayı şu sözlerle anlatıyor: “Başka alternatifimiz yoktu. Bütçe sınırlamaları ve mekanın coğrafik gereksinimleri sebebiyle gerçek bir mekan bulmak ve yeniden düzenlemek zorundaydık. Zaten karşımıza çıkan her yeni sorunda yaptığımız da bu oldu. Mekanlara giderek öykü akışına uygun düşecek şekilde modifiye ettik. Bulabildiğimiz mekanlara kendi vizyonumuzu yüklemek için elimizden geleni yaptık.”
“Sanat departmanımızın yaptıkları karşısında büyük heyecan duydum” diyor Minghella, “Bence Alex bu çalışmasıyla Kubrick’in veya küçük bir lamba ışığına bile titizlenen başka bir yönetmenin tasarımlarını rahatlıkla yapabilirdi. Filmin prodüksiyon tasarım düzeyi olağanüstü oldu. Şuna inanıyorum ki, eğer yönetmenler de en az prodüksiyon tasarımcılarının yarısı kadar yetenekli olsaydılar, bugün büyük filmlerin sayısı çok daha fazla olurdu.”
“Breaking and Entering”de Will Francis’in “Yeşil Efekt” adını taşıyan peyzaj firması, King’s Cross’taki yeni gelişim alanları içerisindeki hakla açık alanların planlama ve tasarımını üstlenmiştir. Ancak firmanın ismiyle Will Francis’in doğaya karşı yaklaşımı arasında derin bir çelişki sözkonusudur.
Will Francis rolünde oynayan Jude Law bu çelişkiyi şu sözlerle yorumluyor: “Will bir peyzaj mimarıdır ama çiçeklerden ve bitkilerden nefret eder. Ot ve yeşillik kullanmayı reddeder. Betonu sever.”

Prodüksiyon tasarımcısı Alex McDowell’in bu karakter için yorumu şöyle: “Anthony Minghella’nın Will karakteriyle ilgili manifestosu, peyzaj tasarımı kavramının nasıl olması gerektiğini doğrulayan bir karakterdir. Aslında peyzaj tasarımının doğayla herhangi bir sorunu yoktur. Tıpkı mimarlık sanatının yaptığı gibi çevre üzerinde kontrol kurma sanatıdır. Kısacası peyzaj tasarımının doğaya muhalif değil, doğayı kontrol altına alabilen bir tasarım olması gerekir.”
Peyzaj mimarları ile peyzaj bahçıvanlarının birbirine karıştırılmaması gerekir. Aslında peyzaj bahçıvanları bu ayırımdan dolayı oldukça alıngandırlar ve mesleklerini mimarinin bir dalı olarak görmezler. Peyzaj mimarlığının en önemli unsurlarından birisi hiç kuşkusuz bitkilerdir. Diğerleri ise toprak, su, binalar, kaldırımlar, duvarlar, yollar ve iklimdir. Bunların hepsi bir araya geldiğinde insan yapımı çevre ile doğal çevrenin en iyi kullanım için bütünleşmesini sağlarlar.
Filmde gerçek unsurların bileşimi temel alındığı halde King’s Cross bölgesinin gelişimine Will’in şirketinin yaptığı katkı tamamen kurgusaldır. Başka bir deyişle King’s Cross bölgesinde uygulanan kentsel dönüşüm projesinde Yeşil Efekt adlı bir şirket yer almamaktadır.
Prodüksiyon tasarımcısı McDowell, mimari ve peyzaj tasarım topluluklarında bu konunun inandırıcı olabilmesi için geliştirilen fikri şu sözlerle açıklıyor: “Yeşil Efekt ofis setinin Will ile Miro arasındaki ilişkide büyük önemi vardı. Will’in yönettiği şirketin mimarlık ve peyzaj cemaatindeki önemini vurgulamak için King’s Cross projesinin gerçek çevrelerinden birisinin ana çatısını aldık. Sonra da King’s Cross genelinde değil de, sadece belirli bir kesiminde uygulanan projesiyle Will’in şirketinin ödül almış olması fikrini geliştirdik.”
“Peyzaj mimarisi ve peyzaj politikası gibi konular her zaman ilgimi çekmiştir. Alan ve mekan gibi kavramların ne olduğunu, nasıl organize edildiğini, içinde kimlerin ve nasıl yaşadığı gibi konular üzerinde her zaman düşündüm” diyor Anthony Minghella…

Will karakteriyle arkadaşlık yapan Romanyalı fahişe Oana rolünde oynayan Vera Farmiga’nun bu konudaki yorumu ise şöyle: “Aslında yaşanılan yer konusunda ilginç ve tuhaf dinamikler vardır. Bu tip projelerde daha da ileri gidebilir, tüm bölgeyi temizleyebilirsiniz. Peki geriye kalan kalıntılar ne olacak? Onlar da bir yerlere, örneğin halının altına süpürülür veya uzak bir köşeye doğru itilerek göz önünden kaldırılır. Ancak onlar bu defa da oradadır ve çürümenin parçası olmaya devam ederler.”
HIRSIZLIK ÜZERİNE TARTIŞMALAR

“Tartışılması gereken konu şu: Birisinin bilgisayarını çalmak mı, yoksa kalbini çalmak mı daha kötüdür?” diye soruyor Jude Law.
Kuzey Londra’daki kendi ofisini soyan gerçek hırsızlar yakalandığı haberi geldiğinde onların çok genç ve deneyimsiz olduğunu, yaşamlarının kendisininkine kıyasla çok daha karmaşık olduğunu öğrenen Anthony Minghella bu durum karşısında pek şaşırmamıştı.
Kendi gerçek yaşamındaki bu deneyimleri filmin öyküsüne uyarlama çalışması yaparken hırsızlık olayının çeşitli boyutlarını genişleterek aktarmaya özen gösterdi. Hırsızlık olayında hafifletici faktörler adını verdiği boyutların da olduğunu belirten Minghella, bu konudaki düşüncesini şöyle açıklıyor:
“Suç, suçluluk ve hırsızlık gibi kavramları farklı boyutlardan düşünmeyi severim. En az kabahatli olan kişi o suçu işleyendir; en kabahatli olan kişi ise ‘kurban’dır diye düşünüyorum. Ayrıca suç olgusuyla ilgili kelime oyunlarına da ilgi duyarım. İnsanlar niçin çalmaya ihtiyaç duyar; hırsızlık yaptığında neleri çalar gibi konuları sıkça düşünürüm. Gençlik yıllarımda çok popüler bir Marksist söylem vardı. Üniversitede açılan pankartlarda, ‘Her türlü mülkiyet hırsızlıktır’ diye yazdığını hatırlıyorum. Mallara sahip olma kavramının kendisinin yanlış olduğu şeklinde bir düşünce vardı. Bu kavramdan fazlasıyla etkilendiğimi kabul ediyorum. Ancak yine de bunların karmaşık kavramlar olduğunu görüyorum. Sahiplik, hırsızlık, mülkiyet, birşeylere sahip olmayı istemek, dünyayı sahiplenmek, havayı sahiplenmek, hatta uzayı sahiplenmek istemek… Bunlar karmaşık kavramlar…”
Will’in ortağı Sandy rolünde oynayan Martin Freeman, portresini çizdiği karakterin hırsızlık konusundaki yaklaşımını şu sözlerle değerlendiriyor:
“Sandy’nin hırsızlara karşı tepkisi oldukça muhafazakardır. Hatta belki daha normaldir diyebiliriz. Her türlü soygun girişimi karşısında sinirlenir ve karşısındaki hırsızın bu suçun bedelini ödemesini ister. Jude’un oynadığı Will karakteri gibi aşırı affedici değildir. Buna karşılık Will bir kereliğine affetmekten yanadır ama bu kadar kolay affetmesi için açığa vurulmamış gizli sebepleri vardır. Bu açıdan bakınca Will’in daha hayalci, daha şairane olduğunu; buna karşılık Sandy’nin daha pragmatist olduğunu düşünüyorum. İkisi arasındaki ilişki modelini ve olaylar karşısında verdikleri tepkileri bu farklılık belirliyor; mekanlarının işgal edilmesi karşısında verilen tepkinin abartılı olmasının sebebi de bu…”
Polis müfettişi Bruno Fella karakterini canlandıran Ray Winstone ise, bir polisin sempatik, neşeli ve iyimser olabileceğini ilk anda hayal etmekte zorlandığını belirterek şöyle konuşuyor:
“Hırsızlık olayları sözkonusu olduğunda ben konuya daha farklı açıdan bakıyordum. Evinize birisi girdiğinde doğal olarak onu öldürmek istiyorsunuz. Sonra bu alanda çalışmış, bu tipteki çocuklarla bir süre ilgilenmiş, dolayısıyla bu durumları yakından yaşayan gerçek bir polis memuruyla tanıştım. Herşeyden önce o çocukları kazanmak istiyordu. Sanırım o polisin yaklaşımları beni eğitti ve filmin senaryosunu biraz daha fazla anlamaya başladım.”
Ray Winstone sözlerini şöyle noktalıyor: “Artık daha iyi anlayabiliyorum. Benim üç tane küçük kızım var. Diyelim ki, onlara herhangi bir yere gitmemeleri veya herhangi birşeyi yapmamaları gerektiğini söylüyorum. Bunun sebebini de açıklıyorum. “Evet baba, haklısın” diye karşılık verdikleri halde yine de gidip yapıyorlar. Kısacası gençler önce dinliyor, sonra boşveriyorlar. Böyle yapınca da başları derde giriyor. İnsan doğası böyle. Anlayabiliyorum.”
ANNELER

Filmde birbirinden farklı iki anne olduğunu belirten Anthony Minghella, zor durumda olan iki annenin portresini çizerken hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:
“Birisi İsveçli, öbürü Bosnalı olan bu iki annenin de harika ama problemli çocukları var. Bir sistem bu problem çocuklardan birisini besleyip büyütürken diğer sistemin diğer problem çocuğu ihmal ettiğini görüyoruz. Öykünün içerisinde bu dengeyi kurmaya çalıştım. İkisi de yabancı ülkelerden gelen iki aileyi bu öykünün içine koyma sebebim denge arayışıdır. Bunlardan birisi İsveçli bir annedir. Ergenlik çağındaki kızında otizm belirtileri ve akut davranış bozukluğu vardır. Jimnastik hareketlerine takıntılıdır, sadece belli renkte yiyecekleri yemekte ve uyuyamamaktadır. Öbür tarafta ise Bosnalı annenin yine ergenlik çağında ama biraz daha büyükçe erkek çocuğu vardır. O da jimnastik tutkunudur. Ancak jimnastik becerilerini binalara ilginç şekillerde girme yönünde kullanır.”
İki aile arasındaki sıradışı bağlantı, her iki tarafın birbirinin yaşamını işgal etmesiyle gerçekleşir. Seçkin işadamları için evler ve çevre düzenlemeleri yapan Will Francis, peyzaj ofisini marjinal ailenin yaşadığı çevreye taşır. Seçkin olmayan sınıftan gelen Miro, onun bilgisayarını çalmak için ofisine girer. Görünüşte hırsızlık olayını araştırmak için Miro’nun peşine takılan Will, Bosnalı hırsız gencin annesi Amira’nın kalbini “çalınca” problemi daha da derinleştirir. Sonraki süreçte kendi ev hayatının kırılgan dengelere girdiğinden endişe eden Amira da şantaj yoluyla harekete geçer. Ancak Will’in ihmal ettiği en önemli husus, her iki annenin de çocuklarını koruma yönünde sergileyeceği şiddetli kararlılığı hesaba katmamış olmasıdır.
AMIRA ROLÜNDE JULIETTE BİNOCHE
Amira rolünde kamera karşısına geçen Juliette Binoche, iki farklı ülkeden gelen iki annenin Will ile bağlantıları konusunda şu yorumu yapıyor:
“Will iki anne arasında kalan bir erkektir. Sadece iki kadın arasında kalmayıp, iki anne arasında kalmıştır. Amira belli bir noktada ihanete uğradığını hissettiği anda oğlunu korumak için gözü dünyayı görmeyecek hale gelir. Hatta bu konudaki kararlılığını Will’e, ‘Anneleri tanımalısın. Çocuklarını korumak için herşeyi yaparlar’ diyerek dile getirir. Çocuğunu korumak adına hiçbir şeyi görmeyecek noktaya ulaşmıştır. Filmde çok sayıda güçlü tema vardır ama özellikle bu temayı çok sevdim. Anne ile kızı, anne ile oğlu arasındaki ilişkiyi, anneliğin ne olduğunu anlatmasını beğendim. Bu temayı gerçekten etkileyici buluyorum, çünkü ben de bir anneyim. Savaşta erkekler öldü, askerler öldü. Önce erkekler gitti, geriye anneler ve çocuklar kaldı. Hayatta kalmak, yaşamlarını sürdürmek, yeterli para olmadan yaşayabilmenin muhtemel yollarını keşfetmek zorundaydılar. Savaşı ve sonuçlarını bu şekilde ustaca anlatılırken görmek, bence haber bültenlerinde gördüğümüz şeklinden çok daha üzücü…”
Sovyetler Birliği’nin dağılmasının ardından Bosna, Hırvatistan ve Makedonya gibi Balkan ülkelerinde yeniden doğuş ve yapılanma süreci başladı. Etnik ve dini gruplar arasında başgösteren çatışmalar sonucunda ülke sınırları ve nüfus yapısı değişti. Bölgedeki en şiddetli çatışmalar ise Sırbistan (eski Yugoslavya) ile Bosna (eski Yugoslavya’nın parçası) arasında yaşandı. Bosna’nın başkenti Saraybosna bir zamanlar dini ve etnik hoşgörünün model kenti olarak görülüyordu. 1991 ve 1992 yıllarındaki çatışmalarla birlikte Bosna, Yugoslavya’dan bağımsızlığını ilan etti. İnsanlar toplama kamplarına gönderildi. Bosna’daki Müslüman kitleler, Sırp askerleri ve polisleri tarafından katledildi. Müslüman kadınlara yönelik sistematik ırza geçme olayları görüldü. Büyük kısmı sivil olmak üzere 250.000 kişi hayatını kaybetti. Savaşın dehşetinden kurtulmak isteyen yaklaşık 800.000 Bosnalı da göçmen olarak diğer ülkelere gitmek zorunda kaldı.
Juliette Binoche, rolüne hazırlanmak için öncelikle Saraybosna’ya giderek uzun süre orada yaşadı. Ülkenin dili ve kültürünü öğrenmekle kalmayıp kentin atmosferini tanımaya çalıştı. Daha da önemlisi savaşı yaşamış Bosnalı kadınlarla tanışarak onların çektiği acıları hissetmeye gayret etti. Böylece Amira karakterini çok daha iyi anlayabileceğini düşünüyordu.

Yapımcı Tim Bricknell, Amira rolü için neden Juliette Binoche’nin seçildiğini şu sözlerle açıklıyor: “Bu rol için önceleri uzun süre Bosnalı veya Doğu Avrupalı bir kadın oyuncu aradık. Ancak sonuçta böyle bir rolü hiç kimsenin Juliette’den daha iyi oynayamayacağını hissettik. Doğu Avrupalı kadınları oynama konusunda belli bir birikimi vardı. Bütün dünya onu ilk kez ‘The Unbearable Lightness of Being – Varolmanın Dayanılmaz Hafifliği’ adlı filmde görmüştü. Kieslowski ile çalışmıştı. Ayrıca bu rolü teklif ettiğimiz zaman kendisinin Bosnalı olmadığını bildiği halde kabul etti. Bosna dili ve aksanını öğrenmek için olağanüstü sıkı çalıştı. Karakteri geliştirmek için elinden geleni yaptı. Juliette Binoche olağanüstü bir oyuncudur, belki de dünyanın en iyi film oyuncusudur.”
Jude Law’ın, rol arkadaşı Juliette Binoche ile ilgili yorumu şöyle: “Juliette kesinlikle bugüne kadar izlediğim en ilham verici oyunculardan birisidir. Ruhunda özgürleştirici ve korkusuz bir hava vardır. Aynı zamanda üstlendiği rolü en gerçek şekilde oynayacak kadar ayakları yere sağlam basar. Oyunculuk öyle bir spordur ki, karşınızda iyi bir oyuncu varsa sizin de kalitenizi yükseltici etki yapar. Juliette Binoche ile karşılıklı oynarken bu kalitenin hemen farkına varıyorsunuz.”
Yönetmen Anthony Minghella ise yazdığı senaryolarda kadın karakterleri nasıl kaleme aldığını şu sözlerle açıklıyor: “Yazarken aklımdan oyuncular geçmez. Aslında yazım sürecinin bir tür kendi kendini keşfetme süreci olduğunu düşünüyorum. Bosnalı göçmen Amira karakterini yazarken ben Amira gibi oldum. Başka bir deyişle kendimi düşündüm. Başka insanları hayal etmek o kadar da mekanik bir süreç değildir. Olağandışı ve ilginç bir süreçtir diyebiliriz. Yazarken yapmaya çalıştığım şey, kendi acılarımın, düşüncelerimin, sevinç ve üzüntülerimin derinliğine inmek, bunları bir şekilde açığa çıkartmaya çalışmaktan ibarettir. Böyle bir süreçten çıktığınızda iki farklı kadın yarattığınızın farkına varıyorsunuz. Bence asıl ilginç olan budur. Sonrasında daha mekanik bir süreç başlar. Filminizin merkezinde iki kadın karakter vardır ve bu iki role uygun oyuncuların kimler olabileceğini düşünmeye geçersiniz. Amira ve Liv adını verdiğim bu iki tutkulu kadın rolleri için oyuncu belirleme sürecinde çok az isim ön plana çıkabildi. Bunlardan birisi Amira rolünü verdiğim Juliette Binoche, diğeri ise Liv rolünü verdiğim Robin Wright Penn oldu.”
LIV ROLÜNDE ROBIN WRIGHT PENN

Liv rolünde oynayan Amerikalı kadın oyuncu Robin Wright Penn, filmin senaryosunu ve özellikle de Liv karakterinin nüanslara dayalı yapısını ilginç bulduğunu belirterek şöyle konuşuyor:
“Liv karakterinin nüanslı yapısı hoşuma gitti. Çünkü böyle bir yapı, keşfedilecek çok şey olduğu anlamına gelir. Liv’in iletişim kurma yetersizliği vardır. Bu konuda suçluluk duyar ama yine de kendi kendisini sorgulamaktan ve analiz yapmaktan vazgeçemez. Sürekli arayış halindeyseniz, içinde bulunduğunuz anı yaşayamaz hale gelirsiniz. Liv de sürekli düşünme ve planlama halindedir. Taktikler geliştirmeye çalışır. Başka bir deyişle top oynamak yerine, ‘Böyle yapsaydım ne olurdu?’ veya ‘Şunu deneseydim nasıl olurdu?’ şeklinde varsayımlar içindedir. Sürekli olarak çocuğu Bea ile birliktedir. Çünkü açıklama yapabileceği tek kişi Bea’dır. Ne yaptıklarını, neden yaptıklarını hep ona açıklar. Ancak kızının otistik olması sebebiyle bu ilişkide bir iletişim sözkonusu değildir. Bu yüzden kendisini daha da yalnız hisseder. Çünkü iletişim kurmaya çalıştığı diğer kişiyle bağlantı kuramaz.”
Will rolünde oynayan Jude Law’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Liv ile Will arasında birçok açıdan gerçekten iyi bir ilişki vardır. Birbirlerine karşı hala özen gösterirler ama artık iletişim yetersizliği yüzünden daha fazla konuşamayacak hale gelmişlerdir. Ne zaman konuşmayı deneseler, karşı tarafın saldırı veya savunma moduna geçmesi nedeniyle yarım kalmaktadır. Üstelik bu durumun, Liv’in 12 yaşındaki kızı Bea’ya hiçbir faydası yoktur. Küçük kız uyuyamaz, belirli şeyleri yiyemez, takıntı halinde birşeyleri biriktirir ve artık 12 yaşında olduğu halde dört yaşındaki bir çocuk kadar talepkardır. Kızının bu durumu Liv üzerinde olağanüstü baskı yaratır. Bu baskı, Liv ile Will’in ilişkisini de etkiler. Will aslında iyi bir babadır. Üvey olmasına rağmen gerçekten ilgili ve sevgi dolu bir babadır. Buna rağmen kendisini dışlanmış hissetmekte, ailenin parçası olduğu halde anne-kız arasındaki daireye girmesine izin verilmediği düşüncesine kapılmaktadır.”
WILL ROLÜNDE JUDE LAW
En başta kendi kendisiyle uzun uzun tartıştıktan sonra başroldeki iki kadın oyuncuyu seçen Anthony Minghella, Will Francis rolünü Jude Law’a verirken de kendi iç dünyasında tartışmalar yaşadı. Jude Law ile uzun yıllara dayanan dostluğu vardı. Geçtiğimiz yıllarda çektiği “The Talented Mr. Ripley” ve “Cold Mountain”in her ikisinde de başrol oynamış ve her iki filmdeki performansıyla Oscar adaylığı almıştı. Dolayısıyla yine onu düşünüyordu ama kararsızlığı da devam ediyordu.
Jude Law, filmdeki Will rolünü almasının öyküsünü şu sözlerle anımsıyor: “Açıkçası Will rolünü alışım, yönetmenden gelen ve rolü teklif eden telefondan ibaret olmadı. Anthony Minghella bu konuda oldukça karmaşık bir süreç uyguladı. Senaryonun ilk taslağını bitirdiği gün beni arayarak okumamı istedi. O gün aramızda gayet iyi bir konuşma geçtiğini hatırlıyorum. Senaryoyu okudum ve Anthony’i arayarak beğendiğimi söyledim. Hoşuna gittiğini söyledi ve “Pekala, ben sana geri dönerim” dedi. Ardından uzun süre ortalıktan yok oldu ve aylarca düşündü. Sanırım geçmişteki ilişkimiz ve karşılıklı saygı temelinde beni uzaktan izleme gereği duydu. Ayrıca üstleneceği her projeye, o film için en uygun düşecek bakış açısını bulmak yönünde yaklaştığını da biliyorum. Bu yüzden yeniden bana döndüğünde oturup iyice düşündüğünü ve Will rolü için doğru tercih olduğuma inandığına eminim.”
Yapımcı Tim Bricknell’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Anthony bu rolü Jude için yazmamıştı. Bence rolü ona vermesinin sebebi, herşeyden önce komple bir aktör olmasıdır. Ayrıca erkek oyuncuların genellikle sergileyemediği –veya sergilemeyi beceremediği- kırılganlığı yansıtabilecek kapasiteye sahip olmasının da önemli payı vardı.”
Jude Law için, “Son derece entelektüel, ilginç ve karizmatik bir aktör” tanımlaması yapan Anthony Minghella, genç aktörün oyun kapasitesiyle ilgili şu yorumu yapıyor:
“Bugüne kadar Jude Law ile üç film yaptık. Bir tiyatro oyununda da beraber çalıştık. Dürüstçe söyleyebilirim ki, aramızda bir saniyeliğine bile iletişim zorluğu yaşanmadı. Filmlerin üçünde de tek kare bile kötü oynamadı. Çalışmaya hiç ara vermeyen, daima yeni birşeyler isteyen, yönetmeninden kendisini zorlamasını talep eden bir oyuncudur. Buna rağmen aktör olarak hak ettiği değeri tam olarak bulamadığını düşünüyorum. Yakışıklı olması sebebiyle bazen cezalandırılıyor gibi geliyor bana. Jude biraz daha yaşlansın, yakışıklılığı biraz daha azalsın, işte o zaman herşey daha kolay olacak. Ortağım Sydney Pollack, Robert Redford ile sekiz-dokuz kez beraber çalışmıştı. Yaşlandıktan sonra da çalışmaya devam etti. İleride Jude yaşlandığında benim Redford’um olmasını çok isterdim. Bence o son derece başarılı, komplike ve çok özel bir aktördür.”
MIRO ROLÜNDE RAFI GAVRON

Hırsızlık girişiminin gerçekleştiricisi olan ve sonraki gelişmelerde katalizör / ateşleyici görevi üstlenen kişi, 15 yaşındaki Bosnalı genç Miro’dur. Eski bir evde bekar annesiyle beraber yaşamaktadır. İşsiz güçsüz gençlerden oluşan sokak çetesini yöneten amcasının adeta kölesi haline gelmiştir.
Amira’nın oğlu Miro rolünde ilk sinema deneyimini yaşayan genç aktör Rafi Gavron, portresini çizdiği karakter için şu yorumu yapıyor:
“Miro aslında birşeyleri çalmaya istekli bir genç değildir. Ancak bir türlü kaçamadığı ve yaşamından uzaklaştıramadığı amcasının itelemesiyle bu işlerin içindedir. Londra’daki tek arkadaşı, kuzeni Zoran olduğu için amcasının ‘işlerine’ bulaşmak zorunda kalmaktadır. Miro’nun atletik yetenekleri ve küçük mekanlarda rahat hareket edebilme becerisi onu bu tip hırsızlıklarda başarılı hale getirmiştir. Ancak ben bu karakterin kriminal yönü olduğunu pek düşünmüyorum. Giriştiği hırsızlar serisinin bir tanesinde yakalanmasından onra sorunlu bir çocuğa dönüşür.”
Filmin oyuncu kadrosu kurulurken en  zor karakterin Miro olduğunu belirten yapımcı Bricknell, bu rolde oynayacak genç aktörün nasıl bulunduğunu şu sözlerle açıklıyor:
“Çok geniş kapsamlı bir araştırma yaptık. Okullarda, sirk okullarını, drama okullarını, paten parklarını, jimnastik kulüplerini, freerunning (damdan dama sıçrayarak koşmaya dayalı bir tür hobi sporu) kulüplerini tarayarak oyuncu bulmaya çalıştık. Açık çağrılara katılan adaylardan birisi de 15 yaşındaki Rafi Gavron’du. Özellikle freerunning hobisi dikkatimizi çekmişti. Ayrıca inanılmaz derecede kendine güvenli bir gençti. Daha önce hiç oyunculuk yapmadığı halde sanki 50 yıldan beri kamera karşısında gibi rahat davranışlar içerisindeydi. Duygusal açıdan da yaşıtlarının büyük kısmının sergileyemeceği ölçüde büyük yoğunluğa sahip olmasıyla gönlümüzü kazandı.”
Rafi Gavron ile tanıştıktan sonra kendisiyle olan fiziksel benzerliği karşısında hayrete düştüğünü belirten Juliette Binoche, bu benzerliğin hoşuna gittiğini vurgulayarak şöyle konuşuyor:
“Rafi’yi görünce gerçekten çok şaşırdım. Hatta, ‘Vay, bu benim oğlum olabilir’ diye düşündüğümü hatırlıyorum. Bu genç aktöre karşı sorumluluk hissettim. Hem anne olarak, hem de ilk kez kamera karşısına geçen bir aktör adayına yardımcı olan tecrübeli oyuncu sıfatıyla sorumluluk duydum. Rafi’nin rolü gerçekten çok zordu. Çoğu sahnede çıplak olarak oynamak hiç kimse için kolay değildir. Kendinizi tamamen özgür bırakmanız gerekir. Rafi ile ikimizin çok iyi bir ikili oluşturduğunu, beraber harika oyun ortaya koyduğumuzu düşünüyorum. Çekimler sırasında kendimi onun annesi gibi hissettiğimi de kabul etmeliyim.”
Juliette Binoche sözlerine devamla, Rafi Gavron’un doğal çevikliğinin dikkat çekici boyutta olduğunu belirterek şunları anlatıyor: “Filmde King’s Cross’taki küçük bir avluda araba yıkayıcı çocukların futbol oynadığı bir sahne vardı. O sahnenin çekimi sırasında top telörgüleri aşarak öbür tarafa gitti. Rafi’nin telörgüyü aşarak topu getirmeye gidişi vardı ki, böylesine filmlerde pek sık rastlanmaz. Bu tip sahnelerde dublörün oynamasına hepimiz alışkınız. Rafi bir sıçrayışta telörgüyü aştığı gibi bir boruya sarılarak aşağıya iniverdi. Fiziksel beceri gerektiren konularda özgürlüğü simgeliyordu. O anda Rafi’nin tam olmak istediği gibi birisi haline geldiğini görmek inanılmaz bir duyguydu.”
BEA ROLÜNDE POPPY ROGERS, OANA ROLÜNDE VERA FARMIGA, SANDY ROLÜNDE MARTIN FREEMAN

Miro rolünde oynayacak Rafi Gavron’u bulma çabası oldukça uzun sürmüştü. Buna karşılık Liv’in otistik kızı Bea rolünü üstlenecek küçük oyuncunun aranmasında tam tersi bir durum gerçekleşti. Yönetmen Minghella, bu rol için doğuştan jimnastik yeteneklerine sahip 13 yaşında bir kız çocuğuna ihtiyacı olduğunu biliyordu. Arayışını bu yönde yoğunlaştırdı.
Gerisini Minghella’nın kendisinden dinleyelim: “Miro rolünü oynayacak genç aktörü bulmak için uzun süre gayret gösterdikten sonra Bea rolü için arayışa başladık. Miro rolü için belki binlerce oyuncu adayına bakmak zorunda kaldığımız halde küçük Bea’yı bulmak o kadar zor olmadı. Daha ilk casting seansında Poppy Rogers adlı küçük bir kızı gördüm ve casting yönetmenine, ‘Onu oynatalım. Bu kızı çok sevdim’ dedim. İyice emin olmak için birkaç kişiyi daha denedik ama Poppy Rogers konusundaki ilk fikrim değişmedi. Doğru oyuncuyu bulduğuma emin olunca rolü ona verdim.”
Will Francis’in arkadaşı ve ortağı Sandy Hoffman rolünde İngiliz sinemasının popüler aktörlerinden Martin Freeman oynadı. Yönetmen Minghella’nın Martin Freeman ile ilgili yorumu şöyle:
“Martin bu film için gerçek armağandır. Bugüne kadar normalde çalıştığım diğer aktörlerin hepsinden çok farklıydı. Filmlerimin alkalin etkisi çok yüksek olduğu için Martin gibi bir oyuncuya ihtiyacım vardı. Her türlü duygusallığa inatla direnen bir oyuncuydu. Martin çoğu zaman eldeki materyale karşı direndi. Hatta bana bile direndiği oldu ama bunları akıllıca yaptı. Kolay kolay hizaya gelmeyen bir aktörle çalışmak hem çok harika, hem de büyüleyici bir deneyimdi.”
Polis müfettişi Bruno Fella rolünde Ray Winstone’u değerlendiren Anthony Minghella, filmin küçük rollerinden bir başkası olan terapist rolünü ‘ağır top’ tabir edilen bir konuk oyuncuya, ilk filmi “Truly, Madly, Deeply’de psikiyatrist rolünü oynayan Juliette Stevenson’a vermekten çekinmedi.
Ünlü yönetmen, bu küçük rolde Juliette Stevenson’un oynamasını neden istediğini şu sözlerle açıklıyor: “İlk filmim olan ‘Truly, Madly, Deeply’de Juliette Stevenson bir psikiyatristi oynamıştı. Hatırlayacağınız gibi o filmde ağlayan psikiyatrist rolüyle akıllarda yer etti. Bu filmde Robin’in oynadığı Liv karakteri ile Jude’un oynadığı Will karakteri bir terapiste giderler. İşte o terapist, Juliette Stevenson’un ta kendisidir. Bu rolde oynamayı Juliette’nin kendisi istedi, ben de tamam dedim. Böyle yapmakla ilk filmime doğru elimi uzatmak, o filmdeki harika kadını hatırlatmak istedim.”
“Breaking and Entering”in önemli karakterlerinden birisi de, Romanyalı fahişe Oana karakteriydi. Bu rolde Ukrayna kökenli Amerikalı kadın oyuncu Vera Farmiga oynadı.
Bu karakterin günümüz Londra’sındaki bir başka problemi, sokaklarda fahişelik yapmak zorunda kalan Doğu Avrupalı kadınlar problemini yansıttığını belirten Minghella, “Son dönemde biraz görünmez hale gelse de, Londra caddelerinde seks trafiği devam ettiğini bilmeyen yok. Doğu Avrupa’dan çok miktarda kız getirilip bu mesleği yapmak zorunda bırakılıyorlar” diyor.

Romanyalı fahişe Oana’yı başarıyla oynayan Vera Farmiga’nın bu karakterle ilgili yorumu ise şöyle: “Olağanüstü mizah ve kavrama gücüne sahip bir kadındır. Oldukça filozof ruhlu ve gerçekçidir. Şansı yaver gitmediği için hayatın bu karanlık tarafında kaldığını söyleyebiliriz. Çok konuşur, birçok şey söyler ama hangi söylediğinin doğru olduğunu bilemezsiniz. Örneğin, ‘Benim hakkımda bilgi sahibi olacağınızı hiç ummayın. Duymak istediğiniz bu mu? Bilmek istediğiniz bu mu? Öyleyse istediğinizi söylüyorum’ dediğini duyarız. Ailesindeki hastalıkların listesini saymaya başlar ama bunların hangisinin doğru olup olmadığını bilemezsiniz. Will karakterine söylediği bir başka cümlede ise, ‘Benim hikayemi bildiğini sanıyorsun ama aslında hiçbir şey bildiğin yok’ der. O çaresizdir, o sokaklardaki vahşi bir hayvandır. Bahçenizdeki tilkidir.”
Buradaki “tilki” sözcüğüne açıklık getiren Anthony Minghella’nın, “Breaking and Entering” ile ilgili son sözleri ise şöyle: “King’s Cross bölgesini ilk dolaşmaya başladığımızda çöplük gibiydi. Şimdilerde çok geniş kapsamlı bir peyzaj çalışması yapılmakta. Peyzajcılara bakarsanız, onlar Londra’da birşeyleri düzeltmeye, birşeyleri iyileştirmeye çalışıyorlar. Kimi veya neyi bulurlarsa düzeltiyorlar. Ancak bunu yaparken kenti karmaşık gösteren herşeyi silip süpürüyorlar. Bu aralar Londra’yı temizliyoruz, temizlik süreci içerisinde birşeyleri uzağa atıyoruz, birşeyleri gizliyoruz, problemleri bir kenara itmeye çalışıyoruz. Bana sorarsanız aslında hiçbir şeyi gerçek anlamda çözümlediğimiz yok. Sadece dekorasyon yapıyoruz. Kentlerin ve doğanın bu şekilde tımar edilmesinin gerçekten ilginç olduğunu düşünüyorum. Çünkü insanların benliğinde doğal olarak var olan herşey baskı altına alınması nedeniyle insan doğasıyla çatışma başgösteriyor. Londra caddelerinde şu anda görebileceğimiz tek vahşi yaratık bir tilkidir. Her yerde kent tilkileri vardır. Bu da bütün çabamıza rağmen herşeyi kontrol edemediğimizin hatırlatıcısıdır.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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