Hızlı ve Öfkeli Filmlerinden İlham Alan One Shot'tan Video Klip

Atlantic Records ve Universal Pictures, yıldızlarla dolu ve tüm zamanların en popüler serisi olan Hızlı ve Öfkeli’nin yeni filmini müjdeleyen “THE ROAD TO F9”’un çıkışını resmen duyurmuştu. “THE ROAD TO F9”, hız efsanesinin tarihi ile aynı oranda etkileyici olan müzik albümleri geleneğini, popüler film serisinden ilham alarak tamamı yeni şarkılardan oluşan koleksiyonla devam ettiriyor. Geçtiğimiz günlerde dinleyicilerin beğenisine sunulan Youngboy Never Broke Again'in Lil Baby ile seslendirdiği ilk single “ONE SHOT"ın video klibi ise izleyiciler ile buluştu. Video klibe aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
Hız efsanesinin dokuzuncu filmi Hızlı ve Öfkeli 9, Nisan 2021’de vizyona girecek ve aynı ay Atlantic'ten resmi film müziği albümü de filme eşlik edecek.

YoungBoy Never Broke Again - One Shot Feat. Lil Baby Official Music Video:
https://youtu.be/MjYnV92EThs
 
Road To Fast 9 Mixtape: https://roadtofast9.lnk.to/Mixtape

Hızlı ve Öfkeli Serisi Hakkında 
Universal Pictures'ın rekorlar kıran Hızlı ve Öfkeli efsanesi, dokuz film boyunca hem giderek artan izleyici kitlesi hem de tüm dünyada yaptığı yaklaşık 6 milyar dolar hasılatla stüdyonun en uzun soluklu ve en karlı serisi oldu. 
Sosyal medya platformlarında filmleri ve oyuncuları takip eden hayranlar, tüm aktif seriler içinde en büyük hayran topluluklarından birine dönüştü. Hızlı ve Öfkeli serisi, sinemalarda gelmiş geçmiş en yüksek global açılışı yapmıştı. Gişe rekortmeni film serisi, oyuncaklardan video oyunlarına, hatta yeni bir anime diziye kadar çeşitli ürünler de sundu. Hızlı ve Öfkeli efsanesinin dokuzuncusu, Nisan 2021’de sinemalarda olacak.

YoungBoy Never Broke Again Hakkında 
20 yaşındaki, Baton Rouge'lu rapçi YoungBoy Never Broke Again, 2017’de karışık underground albümler yaparken bir anda RIAA plaklara ve dünya çapında şöhrete ulaşmış. 2017’de çığır açan karışık albümü AI YOUNGBOY'dan kısa bir süre sonra şimdi platin ödüllü olan albümü Until Death Call My Name'i çıkarmıştır. İki projenin başarısı da 12 aydan kısa bir süre içinde belgelenince, Never Broke Again adlı rapçinin yıldızı parlamıştır. 
2019’da çıkış albümü AI YOUNGBOY'un devamı niteliğindeki AI YOUNGBOY 2 ile çıkış albümünün başarısını da katladı. Merakla beklenen devam albümü çıkışta birinci sıraya oturdu. 2020'de 38 Baby 2’nin çıkışıyla birlikte yine birinci sıraya yerleşerek başarısını sürdürdü. 17 şarkıdan oluşan eser, 2016’nın çığır açan ve başından başarılı single’lar getiren 38 Baby’nin devamı.
Süperstar kısa sürede günümüzün en iyi rapcilerinden biri olmuş ve çıkış albümünün hızını kullanarak çeşitli başarılara imza atmıştır. Sonuçta Youngboy kusursuz bir sanatçıdır ve ezilenlerin sesi olmuştur. En önemlisi sevecen bir babadır ve kendine ait bir miras inşa etmektedir. Müziği daha da kalıcı olacaktır.

Lil Baby Hakkında
Grammy adayı Lil Baby 2017’deki ilk albümünden bu yana en dominant ve en ünlü rap isimlerinden biri oldu. Bu şubat ayında çıkardığı My Turn, Billboard 200 listesine bir numaradan girdi ve 15 hafta boyunca ilk beşte kalarak 3 ay sonra yine ilk sıraya çıktı. Lil Baby son derece özgün ve henüz 25 yaşındayken şarkı sözleriyle kendi gerçeğini anlatıyor ve bu da dinleyicilerle arasında benzersiz bir bağ kuruyor. 
Bu haziranda ulusal protestolar devam ederken Lil Baby güçlü bir albüm olan The Bigger Picture’ı çıkarmış ve öfkeyi, karışıklığı dile getirerek kendisinden daha büyük bir şey için ayaklanma çağrısı yapmıştır. 
Son albümü My Turn (Quality Control Music / Wolfpack Global / Motown Records), 2020 Şubat ayında çıkmış ve Lil Baby’nin Billboard Hot 100 listesinde aynı anda 14 albümü yer almıştır. 3 yıllık kariyerinde Billboard Hot 100’deki başarılarıyla Prince ve Paul McCartney gibi müzik devlerine benzetilmektedir. Baby, Urban Radio'da arka arkaya birinci sırada 5 şarkıya sahip olmuş ve En Iyi Yeni Sanatçı dalında BET ödülünü kazanmıştır. 
Ayrıca “Drip Too Hard" ile en İyi Rap Seslendirme Performansı dalında Grammy adaylığı da elde etmiştir. Hızlı yükselişi, yorulmak nedir bilmeyen eleştirel ve ticari hitleriyle Lil Baby'nin, hip hopun en iyi modern başarı hikayelerinden biri olduğu ortadadır. 
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