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“The Fast and the Furious – DAHA HIZLI VE DAHA ÖFKELİ” serisinin üçüncü bölümü “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in çekimlerine başlandı… Universal Pictures tarafından yapılan açıklamada, serinin üçüncü filminin yönetmenliğini, Sundance Film Festivali’nde  “Better Luck Tomorrow” adlı çalışmasıyla beğeni toplayan Tayvan asıllı genç yönetmen Justin Lin’in üstlendiği  bildirildi. Üçüncü bölümün yapımcılığını ilk iki bölümde olduğu gibi yine Neal H. Moritz gerçekleştirecek.

“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in başrolünde, geçtiğimiz yıl gösterime giren “Friday Night Lights”da yıldızı parlayan Lucas Black’in oynayacağı açıklandı. O filmin yanısıra “Sling Blade”, “All the Pretty Horses” ve “Cold Mountain”de de izlediğimiz genç aktör önümüzdeki aylarda Sam Mendes’in yeni çalışması “Jarhead”de Jake Gyllenhaal, Peter Sarsgaard ve Jamie Foxx’la birlikte rol aldı.
Filmde Lucas Black’e eşlik edecek diğer oyuncular da belirlendi. Listenin ilk sırasında, “Roll Bounce” ve “Like Mike” gibi yapımlardaki performansıyla dikkat çeken rap yıldızı aktör Bow Wow yer alıyor. Filmin diğer rollerinde ise, Brian Tee (Austin Powers In Goldmember, We Were Soldiers); Sung Kang (Antwone Fisher, Better Luck Tomorrow); Jason Tobin (The Hot Chick, Better Luck Tomorrow) ve ilk kez bu filmle sinemaya başlayan genç kadın oyuncu Natalie Kelley oynayacak.

“The Fast and the Furious: Tokyo Drift”in senaryosunu Chris Morgan (“Cellular”) ile Kario Salem (The Score”) birlikte yazdılar. Japon yeraltı dünyası tarafından  düzenlenen otomobil yarışlarını konu alan adrenalin yüklü bu yeni öyküde, ekranda şimdiye kadar görülmüş en riskli ve tehlikeli yarış-hız sahnelerinde dünyanın en süratli otomobillerinin  kafa kafaya mücadelesine tanık olacağız.

Orijinal “The Fast and the Furious” ve ardından gelen devam filmi, dünya çapında yüksek hasılat rakamlarına ulaşmıştı. 2001 yılında gösterime giren ilk “The Fast and the Furious”un dünya hasılatı 207.409.603 dolar olarak gerçekleşti. 2003’te boy gösteren devam filminin hasılatı ise, 236.222.077 dolara ulaşarak orijinal filmi de geride bıraktı. Her iki filmin DVD satışları ise 20 milyon adeti aştı.

Serinin yeni filmi “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”te Shaun Boswell’in öyküsü anlatılır. Shaun toplum tarafından  daima dışlanmış bir genç adam  olmuştur. Okulunda da yapayalnız olan Shaun’un dış dünyayla tek bağlantısı yasadışı otomobil  yarışlarıdır. Bu da yerel otoritelerle başının sık sık derde girmesi anlamına gelir. Shaun’un hapse düşmesini istemeyen aile büyükleri onu Japonya’da görevli asker babasının yanına gönderme kararı alırlar. Bundan sonraki hayatı artık Tokyo’da dar gelirli insanların yaşadığı bir apartmanın küçük dairesinde geçecektir.

Oysa Japonya’daki yasadışı otomobil  yarışları ortamı Amerika’dakinden farksızdır. Modifiye edilmiş yarış arabaları Tokyo caddelerinde kol gezmektedir. Üstelik basit sokak yarışlarının yerini, “drift yarışları” adıyla bilinen ve yerçekimi kurallarını hiçe sayan çok tehlikeli yarışlar almıştır. Çok tehlikeli keskin virajlarla dopdolu pistler ile ölümcül hızların kombinasyonudur bu yarışlar...

Drift yarışları dünyasına ilk başarısız girişinde Shaun’a, kısaca D.K. olarak bilinen “Drift Kralı” tarafından görev verilmiştir. Esrarengiz bir adam olan “Drift Kralı”nın Japon suç örgütü Yakuza ile bağlantısı vardır. Shaun’un yarışı kaybetmesinden doğan borçlarını ödeyebilmesinin tek yolu, her türlü kumarın yaşam ile ölüm arasında oynandığı Tokyo yeraltı dünyasının ölümcül ortamında kendi yolunu çizebilmesinden/ bulabilmesinden  geçecektir.

Tayvan’ın başkenti Taipei’de dünyaya gelen yönetmen Justin Lin’in çocukluk ve gençlik yılları Kaliforniya’da Orange County’de geçti. Kısaca UCLA olarak bilinen Kaliforniya Üniversitesi Film Bölümünden mezun oldu.Lin , Asya kökenli Amerikalılar deneyimine farklı bakış açısıyla film dünyasına taze ve yepyeni bir soluk getirdi. Film dünyasındaki ilk büyük çıkışını 2002 yılında çektiği ve yönetmenliğinin yanısıra ortak yapımcılığını ve kurgusunu da üstlendiği “Better Luck Tomorrow” adlı çalışmasıyla gerçekleştirdi.

Derslerinde çok başarılı bir grup Asya kökenli öğrencinin suç işlemeye yönelmesini anlattığı “Better Luck Tomorrow”, 2002 Sundance Film Festivalinde ses getirerek büyük jüri ödülünün sahibi oldu. Aynı zamanda 2004 Bağımsız Ruh Ödüllerinde John Cassavetes Ödülüne de aday gösterildi.

Justin Lin’in diğer çalışmaları arasında Vertigo Entertainment tarafından Focus Features için üretilen “Strangers” adlı filmin yönetmenliği ve Kore dilindeki bir aksiyon-gerilim filminin yeniden yapımı olan Vertigo Entertainment/Universal Pictures ortak yapımı “Old Boy” adlı film yer alıyor.

Justin Lin şu sıralarda başrollerinde James Franco, Tyrese Gibson ve Jordana Brewster’ın oynadığı Toucstone Pictures yapımı “Annapolis”in post prodüksiyon işlemlerini sürdürüyor.
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