


“The Fast and The Furious”un üçüncü bölümüyle yarış dünyasında başlayan Drift trendinin öyküsü
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Yarış dünyasında çok bilinen bir söz vardır: En mutlu lastik, cıyak cıyak bağıran, homurdanan, alevler fışkırtan lastiktir. Drift yarışları dünyasında araba yan yatmış şekildeyken saatte 90 mil hızla gitmek normal kabul edilir. Peki böyle bir tehlikeyi kimler ve neden göze alır? Bu kadar tehlikeli bir spordan neden heyecan duyarlar?

Drift yarışlarını hiç duydunuz mu? Duymadım diyorsanız biraz değişiklik yapma zamanı geldi. Drift yarışlarını yakından tanımak istiyorsanız, 2001 yılında Vin Diesel’i izleyiciyle tanıştıran “The Fast and The Furious – Hızlı ve Öfkeli”nin haziran ayında gösterime girecek olan üçüncü bölümü “The Fast and the Furious: Tokyo Drift”i mutlaka izlemelisiniz.

“The Fast and The Furious” serisinin üçüncüsünde olaylar, yasalarla başı derde girdiği için Japonya’da yaşayan asker babasının yanına gitmek zorunda kalan Amerikalı bir gencin çevresinde gelişir. Yarış ve hız tutkunu olan Shaun, babasının 69 model Mustang’ını turbo kompresörlü Nissan motorla modifiye ederek “drift yarışları” adıyla bilinen yarışlara katılır. Dağ yollarında uçurumların eşlik ettiği keskin virajlarda yapılan “ölüm yarışları”nda hayatını tehlikeye atan Shaun’un en tehlikeli rakibi ise, Japon mafyası Yakuza’yla bağlantıları olan Drift Kralı’dır.
Filmin Amerikalı baş karakteri Shaun için arabalar aslında mecazi anlam taşıyan bir metafordur. Sadece bir araba olmasının ötesinde bambaşka anlamlar da taşımaktadır. Çekimler sırasında 80’den fazla arabayı hurdaya çıkaran Tehlikeli Araba Sahneleri Koordinatörü Dennis McCarthy, filmin baş karakteri Shaun’un içinde bulunduğu ruh halini şu sözlerle değerlendiriyor:
“Shaun’un durumuyla ‘Karate Kid II’ arasında oldukça fazla benzerlik vardır. Anlatılan öykü hemen hemen aynı olmakla birlikte karatenin yerini arabalar almıştır.”

“The Fast and The Furious: Tokyo Drift” için, Amerikalı izleyicinin drift yarışlarıyla ilk tanışmasının sinyali diyebiliriz. Buna karşılık Japonya’da drift yarışlarının 10 yıldan beri organize bir yapısı var. Daha önceki yıllarda ise yasa dışı şekilde düzenlenen bir alt kültür olduğu biliniyor. Drift yarışı tutkunlarının dediğine bakılırsa, bu sporun kökenleri Japonların efsanevi ve gizemli kahramanlarından Kör Silahşör Zatoichi’ye kadar gitmektedir.
İllegal drift yarışlarının 1960’lı yıllarda rüzgarlı dağ yollarında başladığı bilinmekle birlikte tam olarak ne zaman ve nerede başladığını bilen yok. Ralli yarışlarına özgü köşe dönme tekniklerini kendilerine göre uyarlayan cesur yarışçılar, köşeleri dönerken maksimum hızı yakalamak amacıyla arabalarını yan yatırarak çok tehlikeli teknikler geliştirdiler.
Bu yarışçılar zaman içinde kentsel alanlara da taşındılar. Cıyak cıyak bağırarak homurdanan lastik seslerinin kent caddelerini kapladığı görüldü. Cesur yarışçıların kente gelişleri, o dönem Japonya’sında yeni yeni filizlenen otorite tanımaz genç kültürün dikkatini çekti. Buna karşılık kent yöneticilerinin sinirlerini ayağa kaldırdı. Geniş otopark alanlarında organize yarışlar düzenlendi. 90’lı yıllarda yaşanan drift yarışı çılgınlığının kaynağında, aynı dönemde Japon iç pazarında gözlenen küçük spor araba çılgınlığını besleyen adrenalin akışının önemli payı vardı.
Drift yarışlarının Birleşik Amerika’da kabul görmesi süreci de Japonya’dakine benzer çizgide gelişti. Önceleri sokak yarışları şeklinde başlayan drift yarışlarının 2000’li yıllardan itibaren resmi boyutta kabul gördüğü gözlendi. 2001 yılına gelindiğinde dergi yayıncısı Daijiro Inada ile profesyonel sürücü Keiichi Tsuchiya’nın ortak girişimi sayesinde D1 Grand Prix serileri başlatıldı. Drift yarışlarını temsil eden D1 kısaltması için, Formula 1 yarışlarının drift versiyonu denilebilir.
Ardından sıra pistlere inilmesine geldi. Gürültücü Japon ithal arabaları için Güney Kaliforniya iyi bir yatırım alanıydı. Güney Kaliforniya bölgesi, Japonya’dan ithal edilen küçük spor arabalar için başlangıç noktası oldu. ABD’deki ilk büyük ölçekli drift yarışları da bu bölgede düzenlendi. 31 Ağustos 2003’te Irwindale Pistinde gerçekleştirilen D1 Grand Prix’i coşkulu bir kalabalık tarafından izlendi. 2003 yılındaki ilk yarışların halkla ilişkiler menejerliğini üstlenen Doug Stokes, yarışların 10.000 kişilik kitle tarafından izlenmesinden memnun olduğunu dile getiriyordu. 

2006 yılındaki D1 Grand Prix’lerini oluşturan etaplardan iki tanesi ABD’de, geri kalan etapların tamamı Japonya’da gerçekleştirilecek. Birleşik Amerika’daki etaplardan ilki Mart ayında yine Irwindale’de, ikincisi ise Aralık ayında yapılacak. Aralık ayındaki yarışmanın nerede yapılacağı henüz belli değil. Üçüncü kez Irwindale olabileceği gibi Fontana’daki Kaliforniya Pistinde de yapılabilecek.
D1 Grand Prix’inin ABD operasyonları yönetmeni ve başkan yardımcısı Hideo Tomitaka, tercihinin Irwindale’den yana olduğunu belirterek sebebini şu sözlerle açıklıyor:

“Drift yarışı etkinlikleri için en uygun yerin Irwindale olduğunu düşünüyorum. İzleyicilerin, yarışı çok yakından görebileceği bir yerdir. Duyabilir, hissedebilir, koklayabilirler. Arabalar daima kontrol edilebilirliğin en üst sınırındadır. Birbirlerine doğru veya beton duvarlara doğru yarışabilirler. İzleyici açısından bunlar, eğlencenin beklenen ve umulan parçalarıdır.”
Drift yarışları genellikle iki günlük etkinliklerdir. Cuma günü halka açık nitelik taşıyan sınıflandırma dışı birinci raund yarışlar gerçekleştirilir. Yarışçılar pistte gösteri niteliğinde solo sürüşler yaparlar. Sıralama yarışları ise daha büyük hız ve daha fazla duman anlamına gelir. Hakemlerin yaptığı değerlendirmede tıpkı buz pateninde olduğu gibi zorunlu hareketlerin yanısıra yarışçıların ekstra stilleri de dikkate alınır. Bu yüzden puanlamada birtakım esrarengiz boyutlar sözkonusudur. Bazen bir yarışçı finiş çizgisini geçtiği ve kazandığını sandığı halde başka birisinin kazandığını görünce şaşırabilir. Hakemlere bakıp, “Yapmayın, olaya bu açıdanda mı bakıyordunuz?” diye şaşkınlıkla sorabilir.
Dereceye girmeyi başaran 32 yarışçı, cumartesi günü tekrar piste çıkarak eleme turunda yarışır. Pistte solo yarışlar yaparken üç farklı açıdan değerlendirilirler. Bunlar sırasıyla sürat, saldırı açısı ve diğer nüanslardır. 32 yarışmacıdan 16’sı daha bu aşamada elenir. Geriye kalan 16 yarışmacı ise, çifter çifter ayrılarak “ikiz mücadeleler” adıyla bilinen yarışa girerler. Uçakların yaptığı “it dalaşına” benzetilen ikili yarışlarda, araçların birbirine mümkün olduğu kadar yakın durarak manevra yapması önemlidir.
“The Dukes of Hazzard” ve “The Fast and The Furious: Tokyo Drift”te dublör sürücü olarak görev yapan başarılı yarışçı Rhys Millen, bu aşamayı şu sözlerle açıklıyor:
“Buradaki dinamikler, iki arabanın yanyana gitmesiyle gelişir. Diğer motor sporlarında görülmeyen bir durum sözkonusudur. Sürücülerin araçları kontrol stilini izlemek bile başlıbaşına heyecan vericidir. Yarış tutkunları açısından bakarsak, ‘wow’ diye bağırarak izleyebilecekleri bir faktör vardır.”
Dört raund halinde gerçekleştirilen ikili elemelerin ardından geriye sadece iki araba kalır. Sıra artık finale gelmiştir ve tekerlek tekerleğe yarışacak iki aracın ölümüne yarışı sözkonusudur. Final için “ölüm yarışı” nitelemesi yapılmakla birlikte bugüne kadarki D1 Grand Prix’lerinin hiçbirisinde ölüm olayı meydana gelmediğini belirtmek gerekir. Yine de olağanüstü hız ve araç parçalarını adeta yerinden sökecek güçte bir aksiyonun varlığını gözardı etmemek gerekir.”
Bugüne kadar düzenlenen D1 Grand Prix’lerini sürekli olarak Japon sürücüler kazanıyordu. 2005 yılı Aralık ayında düzenlenen yarışlarda ise ilk kez Amerikalı bir sürücü kazandı. Sözkonusu yarış gösteri niteliğindeydi ama şampiyonluğu göğüsleyen sürücü, Annapolis kentinden Vaughn Gittin oldu.

Japonları geçmek için Amerikalıların daha 3-5 yıl çalışması gerektiği şeklindeki önyargıyı yerle bir eden Vaughn Gittin, yarış sonrasındaki duygularını, “Yarış sırasında Japon sürücülerin bakışlarını ensemde hissettim. Bugüne kadar Amerikalı bir sürücüye hiç geçilmemişlerdi. Özellikle de bir Amerikan arabasıyla onları geçen hiç olmamıştı” sözleriyle dile getiriyordu.
Gittin ile Millen’ın her ikisi de Amerikan marka araba kullanmışlardı. Gittin’in arabası Ford Mustang, Millen’ınki ise Pontiac GTO’ydu. Amerikan arabalarıyla ulaştıkları bu başarı sayesinde her ikisi de, genellikle Nissan 240SX, 350Z ve Mazda RX-7 gibi Japon arabalarını tercih eden drift yarışçıları arasında çok ayrıcalıkla bir konuma oturdular.
Japon araçlarına gösterilen bu eğilimin önümüzdeki kısa dönem içinde değişmesi bekleniyor. Çünkü Amerikalı araba yapımcıları artık drift programlarını desteklemeye başladılar. Yakın geleceğin motor sporları çılgınlığı yarışında hiçbir şirketin geride kalmaya niyeti yok. Otomotiv yan sanayisinin temsilcisi konumunda olan Diamond Bar adlı ticaret organizasyonunun verilerine göre, drift ile ilgili satışların yıllık toplamı şimdiden 750 milyon dolara ulaşmış bulunuyor.
Öte yandan araba lastiği üreticileri de harekete geçmiş durumda… Drift sporunun özel tasarlanmış lastik gerektirmesi nedeniyle bu yarışlarda kullanıma uygun lastik üretmek için faaliyetlerini sürdürüyorlar. Bu alanda çalışmaya başlayan ilk lastik şirketlerinden olan ve D1 Grand Prix’inde Gittin’in sponsorluğunu üstlenen Falken şirketi, Gittin’in arabası için 14 lastik hazırladı. Bunlardan 10 tanesi arabanın arka tarafına, dört tanesi ise ön tarafına takılarak yarışa hazırlandı.
Drift yarışları her ne kadar Japonya’da doğmuş olsa da, Amerika’da da kendisine mutlu bir yuva buldu. D1 Grand Prix’inin Amerikalı eşdeğeri kabul edilen Formula Drift yarışlarına 2003 yılında başlandı. Formula Drift kapsamında bu yıl ulusal düzeyde sekiz yarış yapılacağı, bunlardan ilkinin Nisan ayında Long Beach Grand Prix’i sırasında gerçekleşeceği bildirildi.
Drift yarışlarının ABD’de bu kadar hızlı yükselişinin sebeplerinden birisi, Amerikan araba kültüründe var olan ana temalarla bağlantılı bir spor olmasından kaynaklanıyor. Aracınızı çılgın gibi sürüyorsanız, tekerleklerinden cızırtılar çıkarabiliyorsanız bundan daha iyi bir tema olamaz. Dolayısıyla her türlü rekabet ve çılgınlığa açık bir toplum olan Amerika’da yaygınlaşması doğaldır.
Araçlar için özel ekipmanlar üreten bir şirketin yetkilisi Jim Spoonhower, “Aslında biz bunları daha önce de görmüştük. 50’li ve 50’lı yıllarda otoparklarda yarışan o dönemin gençleri de aynı heyecanın peşindeydi. Şimdiki durum da farklı formatta ama ona benziyor. Aynı heyecanın farklı şekilde ifade edilmesi/dışa vurulması olgusuyla karşı karşıyayız” diyor.
Drift sporunun yaygınlaşmasında internetin de yardımını es geçmemek gerekir. Okyanus ötesinden gelen Japon araba kültürüyle ilgili her türlü teçhizat, 90’ların ortalarından beri internetten de takip ediliyor. Drift sporuyla ilgili web sitelerini izleyen Amerikalılar, bu sporla ilgili eğitim DVD’leri siparişi veriyor, çok özel Japon araba dergileri satın alıyorlar. Sonuç olarak birçok drift tutkununun deneyimi, Gittin’in deneyimleriyle paralellik gösteriyor.
Gittin bu sporla tanışmasıyla ilgili deneyimini şu sözlerle dile getiriyor: “2000 yılında drift hakkında birşeyler duymuştum. İnternette biraz araştırma yaptığımda, ‘Eee ben bunları zaten yapıyorum’ dedim. Kısacası zaten bildiğim ve yaptığım şeylerdi. Araba lastiklerini yakan, arabaların yan yatarak yarıştığı etkinliğin Japonya’da spor olarak adlandırıldığını bilmiyordum.”
Drift yarışları aynı zamanda Japonya’nın kültür ihracatçısı statüsünün giderek büyümesinin bir göstergesi olarak kabul ediliyor. Annenberg İletişim Fakültesinde araştırmacı olarak görev yapan ve özellikle Japon kültürü üzerinde uzmanlaşan Mizuko Ito, bu konuda şöyle bir yorum yapıyor:
“Pokemon kuşağı çocukları artık üniversiteli oldu. Onlar artık kendi dünyalarına uygun farklı şeyler arıyorlar. Bu kimi zaman drift yarışları oluyor, kimi zaman da Cartoon Network kanalında geceyarısından sonra gösterilen “Adult Swim” adlı yetişkinlere yönelik animasyon filmler oluyor. Yabancı bir ülkeden gelen kültürün benimsenmesi sırasında yerel nitelikli birtakım izler de oluşur. Örneğin Fransız hip-hop müziğinde Fransızlara özgü birşeyler mutlaka vardır. Londra’daki Hint yemeklerinde İngiliz etkisinin olmadığını söyleyemezsiniz. ‘Fast and the Furious’un kahramanı Shaun’un geniş kitlelere tanıtmaya hazırlandığı drift sporu da artık Japon kalbi taşıyan bir Amerikan sporudur.”
· Dan Neil, Los Angeles Times, 2 Mart 2006
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