HİZMETKAR

ALBERT NOBBS
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3 Dalda Oscar adaylığı bulunan, Uluslararası Toronto Film Festivaline ve Telluride Film Festivaline katılımından sonra, 31. İstanbul Film Festivali’nde ödüle layık görülen “Hizmetkar Albert Nobbs” 20 Temmuz 2012’de sinema izleyicisi ile buluşuyor.

Ödüllü oyuncu Glenn Close bu filmde, sıradışı aşk üçgenine yakalanan bir kadını oynuyor. Film Albert’ın 19 yy. İrlanda’sında hayatta kalabilmek için 30 yıl boyunca erkek kıyafetleri içerisinde erkek gibi çalışıp, kendi yarattığı bu durumun içerisinde kayboluş hikâyesini konu ediniyor.
Filme Mia Wasikowska (Helen), Aaron Johnson (Joe) ve Brendan Gleeson (Dr. Holloran) ile birlikte uluslararası tanınmış oyuncular; Jonathan Rhys Meyers, Janet McTeer, Brenda Fricker ve Pauline Collins eşlik ediyor.
İrlandalı yazar George Moore’un bu kısa hikâye uyarlamasından oluşan senaryosu Glenn Close, Man Booker Ödülü sahibi roman yazarı John Banville ve Gabriella Prekop’a ait olup, filmin yönetmen koltuğunda ise Rodrigo Garcia bulunuyor.

KÜNYE BİLGİLERİ
Gösterim Tarihi: 20 Temmuz 2012

Dağıtım: Medyavizyon

İthalat: Medyavizyon
Yönetmen: Rodrigo Garcia

Senaryo: Gabriella Prekop, John Banville, Glenn Close

Oyuncular: Glenn Close, Mia Wasikowska, Aaron Johnson, Janet McTeer, Pauline Collins, Brenda Fricker

Filmin Süresi: 113 dakika

Yapım: İngiltere, İrlanda
Tür: Dram
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=wyEJwqjP1Ko
Web Sitesi: http://albertnobbs-themovie.com/#
Facebook Sayfası: http://www.facebook.com/AlbertNobbs
PRODÜKSİYON NOTLARI
Glenn Close’un Albert Nobbs karakterine yakınlığı, İrlandalı yazar George Moore’un 19yy.’da yazdığı kısa hikâyenin 1982’deki Simone Benmussa’nın tiyatro uyarlamasında rol almasıyla 30 yıl öncesine kadar geri gidiyor.

Kapalı gişe Broadway prodüksiyonunda Obie ödülü kazanarak olağanüstü eleştiriler alan Close “Albert gerçekten büyük bir karakter ve hikâye bütün basitliğine karşı ilginç bir duygusal güce sahip” diyerek söze başlıyor. Close’un kariyeri bu karakter ile birlikte hızla yükseldi. “Albert’ın hayatında insanı derinden etkileyen bir şey var”diyen aktris kenidisini sürekli ilerlettiğini ve çok yoğun  zamanlarında bile Albert’ın hikâyesinin muhteşem bir hikâye olacağını düşündüğünü belirtiyor.

19 yy. Britanya’sında hayatta kalabilmek için erkek kılığına girip hizmetkar olan Nobbs, Close’un tutkuyla geliştirdiği bir karakter ve yıllarca üzerinde çalıştığı bir hikâye oldu.

Hikâyenin başlangıcında Albert’ı 17 yıldır geçirdiği Dublin’deki saygın bir otel olan Morrison’da çalışırken buluyoruz. “Albert fakir bir yaşantı istemiyordu”diyen Close; İrlanda’nın o zaman çok fakir olduğunu otelden çıkıp köşeyi döner dönmez sefalet ve fakirlik başladığı için Albert’ın işi olmazsa sonunun felaket olacağını ve herkesin herhangi bir zamanda işten atılabileceğini bildiğini ve bütün otel çalışanları arasında da bu korkunun hakim olduğunu söylüyor.

Morrison Oteli’nde uzun süre çalışan Albert karakteri gerçek adını bile bilmeyen, kendi gerçek kimliğini unutmuş bir erkek hizmetkar olarak izleyicinin karşısına çıkıyor.

Gayri meşru bir çocuk olan Albert’ın gerçek kimliği onu para karşılığı yetiştiren kadın tarafından hiçbir zaman açıklanmıyor. Çocuğun, gerçek ailesini bir gün bulamaması için kadına para verilmiş ve bu yüzden Albert 14 yaşında kim olduğunu bilmeden garson kıyafetleri içinde kayboluyor. 30 yıl sonrasında ise Albert bütün bir hayatını otelde geçirmiş kusursuz bir hizmetkar olarak tamamen izole ve görülmez halde karşımıza çıkıyor.

Close’un 1980’lerde başrolünü oynadığı George Moore’un kısa hikâyesinden uyarlanan Simone Benmussa’nın tiyatro versiyonundaki metin çok zayıftı ve hikâyenin bazı bölümleri mimikler ile anlatılabiliyordu. Buna rağmen Close hikâyenin şiirselliğini, trajedisini bilmesine rağmen Morrison Oteli’nde bulunan harika karakterleri farkederek hikâyenin bir filme uyarlanabileceğine karar verdi.

İlk oynadığı oyunun çok minimalist olduğu konusunda itirafta bulunan Close hikâyenin çok basit olduğunu ama herkesin kendi hayatından birşeyler bulabileceği ve birşeyler alabileceği güçlü konulara değindiğini belirterek, “Umarım hikâye bütün herkese hitap eder ve umarım diğer herkes bu fikre katılır” diyerek Close söze son veriyor.

OYUNCULAR

Glenn Close 

“Damages” dizisindeki üç sezon süren rolüyle son derece övgüyle bahsedilip manşetlerde yer alan Glenn Close, dizideki Patty Hewes karaketeri ile 2010 Emmy Ödülleri’nde aday gösterildi ve peş peşe ilk iki sezondaki performansıyla Emmy’de En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazandı. 2009 da Golden Globe Ödülü ardından ve SAG’a aday gösterildi.

“The Shield”’deki Captain Monica Rawling rolüyle Emmy’e aday oldu.

George Roy Hill’in The World According to Garp filmindeki rolü ile Los Angeles Film Kritik Birliği’nden, National Board of Review’den ödüller aldı ve ilk kez Oscar’a aday gösterildi.

Sonraki adaylıkları ise Lawrance Kasdan’ın “The Big Chill”; Barry Levinson’un “The Natural” ; Adrian Lyne’nın “Fatal Attraction”; Stephan Frear’in “Dangerous Liasons”( BAFTA’ya aday gösterildi.)

Close’un diğer filmleri; Richard Marquand’ın “Jagged Edge”; Barbet Schroeder’ın “Reversal of Fortune”; Franco Zeffirelli’nin “Hamlet”; István Szabó’nun “Meeting Venus”; Ron Howard’ın “The Paper”; Stephen Herek’in “101 Dalmatians”; Kevin Lima’nın “102 Dalmatians”; Wolfgang Petersen’ın “Air Force One”; Robert Altman’nın “Cookie's Fortune”; Rose Troche’un “The Safety of Objects”; Merchant Ivory'un “Le Divorce”; Chris Terrio'nun “Heights”; Rodrigo García'nın “Things You Can Tell Just by Looking at Her”, “Nine Lives”; ve Lajos Koltai’nın “Evening”.
Andrei Konchalovsky’nin uyarlaması “The Lion in Winter’daki rolüyle Golden Globe’da En İyi Kadın Oyuncu ödülünü aldı.

Diğer televizyon projeleri ile 12 kez Emmy’de aday gösterildi ve Jeff Bleckner’ın aynı zamanda yürütücü yapımcılığını da üstlendiği “Serving in Silence: The Margarethe Cammermeyer Story”  ile ödül En İyi Kadın Oyuncu ödülünü aldı.

Dikkate değer diğer rol aldığı televizyon filmleri; The Elephant Man; Randa Haines’ın “Something About Amelia; ” Jack Gold'un “Stones for Ibarra;” Christopher Reeve'in “In the Gloaming” (CableACE Ödülü aldı) ve Richard Pearce'ın müzikali “South Pacific,”. “Sarah, Plain and Tall” üçlemesi ve “The Ballad of Lucy Whipple” filmlerinde yürütücü yapımcı hem de oyuncu olarak yer aldı.

Tiyatro Oyunları; “Love for Love”, “The Crucifer of Blood”, “The Singular Life of Albert Nobbs” (Obbie Ödülünü kazandı),  “Barnum” müzikali.

“The Real Thing” ve “Death and the Maiden”rolleriyle, Sunset Boulevard müzikalinde Norma Desmond rolü ile Tony Ödülü, Drama Desk Ödülü, Los Angeles Drama Critics Circle Ödülü ve Dramalogue Ödülü kazandı. 

Sundance Enstitüsünde 16 yıl boyunca üye olarak hizmette bulundu.

2009’da ailesinde de zihinsel engelli bulunmasından dolayı, zihinsel engellilere destek amaçlı bir kuruluşta yer aldı. (BringChange2Mind.org)

Dog Tags: Service Dogs for Those Who’ve Served Us adında programı ile Panterleri Koruma komitesi üyesi olarak aynı zamanda hayvan sever biri olarak karşımıza çıkıyor.

En son Pax adında Irak savaşından dönmüş bir askerin kısa belgeselini yaptı. NYC Downtown Kısa Film Festivali’nde Onur Ödülü aldı.

Mia Wasikowska

Aslında bale eğitimi alan Avustralya’lı Wasikowska 9 yaşından beri oyunculuğu ile sinema perdesinin git gide yükselen bir yıldızı oldu. Oyunculuk kariyerine Avusturalya’da çekilen medikal dram türündeki “All Saints” dizisinde başladı. İlk 9 bölümünde Rodrigo Garcia’nın yönettiği “In Treatment”dizisinde Sophie karakterini canlandırdı. Bu rolü sayesinde Los Angeles merkezli organizasyonu olan Australian In Film tarafından En iyi Çıkış Yapan Oyuncu ödülü verilerek onurlandırıldı. Dizi aynı zamanda Golden Globe Ödülü’nde En İyi Darama dalında aday gösterildi. 2009 Ocak ayında “Defiance” ile Ekim 2009’da Mira Nair’in yönettiği Hilary Swank ve Richard Gere ile “Amelia” filminde rol aldı. Ardından Scott Teems’in yönetmenliğini yaptığı “That Evening Sun”filmindeki performansı sayesinde Independent Spirit Award ödüllerinde en iyi yardımcı kadın oyuncu ödülüne aday gösterildi. Alice in Wonderland (Alis Harikalar Diyarında) adlı filmin kadrosuna yönetmen Tim Burton tarafından 2008 yılında seçilen Wasikowska, bu filmde Johnny Depp, Helena Bonham Carter ve Anne Hathaway gibi başarılı oyuncularla beraber çalışma fırsatını buldu ve Alice karakterini canlandırarak başrolde yer aldı. 2010 yılının Mart ayında göserime giren filmdeki başarılı oyunculuğu sayesinde Variety ve New York Magazine gibi önemli dergilerde kendisi ile ilgili övgü dolu yazılar yazıldı. 2010 yılında vizyona giren diğer filmi ise Joni karakterini oynadığı ve Lisa Cholodenko tarafından yönetilen komedi-dram türündeki The Kids Are All Right oldu. 2011 Mart ayında Cary Fukunga’nın yönettiği Charlotte Bronte’nin klasikleşmiş roman uyarlaması olan Jane Eyre filminde Michael Fassbender ile rol aldı. Eylül 2011’de Gus Van Sant’ın yönettiği “Restless” filminde Herry Hopper ile birlikte başrolde oynadı. Nicole Kidman ve Matthew Goode ile birlikte dram korku türündeki “Stoker” adlı film projesine başladı. 
Suburban Mayhem, Lens Love Story, Skin, September ve Rogue filmleri rol aldığı diğer filmler arasında yer almakta.

Aaron Johnson 
Aaron Johnson değişik rolleriyle film endüstrisinin en saygı duyulan genç oyuncular arasında yerini aldı. 9 yaşında ilk kez Macbeth’de rol aldı 1 sene sonra ise All My Sons’daki rolü ile star olma yolunda ilerledi. Johnson, 2009 Nowhere Boy filmi ile John Lennon’un gençlik dönemini oynadı. Bu rolü ile British Independent Film Ödülleri’nde En İyi Erkek Oyuncu adayı oldu. 2010’da Kick-Ass’de başrolde oynadı ve film dünya genelinde 100 milyon$ hasılata ulaştı.
Diğer filmleri; “Dummy”, “The Greatest” (Sundance Film Festivali’nde gösterildi.) , “Angus”, “Thongs and Perfect Snogging”, “Illusionist”, “Shanghai Knights”, “The Thief Lord”.
Aynı zamanda Johnson Feather Boy,” “Family Business,” “Nearly Famous” ve “Talk To Me”adlı  dizilerde rol aldı. 

YÖNETMEN

Rodrigo Garcia
Rodrigo Garcia Colombia’da doğup Mexico City’de büyüdü. 
“Danzon”, “Mi Vida Loca ve Gia” filmlerinde görüntü yönetmenliğini yaptı.
“Things You Can Tell Just By Looking at Her”, “Ten Tiny Love Stories”, “Fathers and Sons and Nine Lives”  filmlerini hem yazıp hem yönetti. Aynı zamanda “Six Feet Under” ve “The Sopranos” dizilerinde yönetmen koltuğunda oturdu. “Carnivale” ve “Six Degrees,” dizilerinin pilot bölümlerini yönetti. Garcia “Tired of Being Funny” (Kısa Film) ve “Mother And Child” (uzun metrajlı film)  hem yazıp hem yönetti. Mother And Child’ın 2009 Toronto Uluslararası Film Festival’inde prömiyeri oldu. Tired of Being Funny’nin ise 2010’da Florida Film Festival’inde prömiyeri yapıldı.

