EZBER BOZACAK BİR KORKU FİLMİ!
“Htr2b DÖNÜŞÜM” 
SEZONUN ADINDAN SÖZ ETTİRECEK KORKU FİLMİ Htr2b DÖNÜŞÜM, 28 ARALIKTA VİZYONDA!

Reklam yönetmeni Osman Evre Tolga, NTV’de izlediği The Independent Gazetesi’nin iddiasından yola çıkarak “htr2b Dönüşüm” adlı bir korku filmine imza attı. “Şiddet geni” olarak bilinen htr2b’den ve kobaylar üzerinde yapılan deneylerden yola çıkarak filmin senaryosunu da kendisi yazan Tolga; bugüne kadar yapılan korku filmi temalarından farklı olan yapımda yönetmen koltuğunda da oturdu.

Türkiye’de türünün ilk ve tek örneği olan “htr2b Dönüşüm”de en korkunç varlık insanın ta kendisi... “İçinde ne saklı olduğunu asla bilemezsin” sloganıyla yola çıkan filmde, başrol oyuncusu ve kahramanlar yok. Kara Film, Fantastic Entertaintment ve Fono Film’in yapımcılığını, Medyavizyon’un dağıtımcılığını üstlendiği “htr2b Dönüşüm”; 28 Aralık 2012'de vizyona girecek ve Türk sinemaseverlere, öncekilerden farklı bir korku filmi deneyimi yaşatacak.

Aktüel Dergisi’nde yayınlanan “Şiddet geni bulundu” haberinden ve ilaç deneylerinin insanlar üzerinde yapıldığı iddialarından yola çıkarak yaratılan “htr2b Dönüşüm” filmi; çeşitli araştırmalarda kobay olarak kullanılan ve genleriyle oynanan insanların birer “silah”a dönüştürülmesini konu ediyor. İstemsizce şiddet uygulayan ve bu şiddete maruz kalan insanların hikâyesini, kötülüğe taraf olmadan anlatan “htr2b Dönüşüm”; adını da “şiddet geni” olarak nitelendirilen htr2b geninden alıyor. 

Çekimleri 50 gün süren “htr2b Dönüşüm”, tamamı tiyatro kökenli geniş oyuncu kadrosuyla da dikkat çekiyor. Oyuncuların iki ay süresince savaş sanatları ustası Egemen Baranok’tan özel ders aldığı filmde, rol alan iki çocuk oyuncu ise psikolog ve oyuncu koçu desteğiyle çalıştılar. 
Serkan Altunorak, Veda Yurtsever İpek, Ahmet Somers, Teoman Kumbaracıbaşı, Canan Maktal, Tuğrul Tülek, Kübra Efe, Mesut Özkeçeci, Kutay Sandıkçı, Beyti Engin, Mert Tanık, Enes Mazak, Pervin Bağdat, Berkehan Tüter, Hüseyin Gülhuy, Ekim Mağden ve Aytuğ Civan’ın rol aldığı filmin çekimleri oldukça zorlu koşullarda gerçekleştirildi.
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