Hükümet Kadın Ekibi Bursa'da Tüm Sevenleriyle Buluştu
 
BKM Film yapımı, “Hükümet Kadın” filminin oyuncuları, seyircisiyle gösterimlerde buluşmaya devam ediyor. 8 Şubat Cuma günü Bursa Korupark AVM Cinetech Sinemaları’nda gerçekleştirilen gösterime filmin başrol oyuncusu Demet Akbağ ve yönetmeni Sermiyan Midyat ile oyuncular Bahadır Efe, Olgun Toker, Doğukan Polat, Levent İdem katıldı.

Geçen hafta vizyona giren ve haftanın en çok izlenen filmi olan “Hükümet Kadın” filmi ekibini Bursa'da da sevenleri yalnız bırakmadı. Devajans'ın organize ettiği buluşmada izleyicisiyle sohbet eden ekip keyifli dakikalar yaşadı. Güzel bir söyleşinin ardından filmi izleyicisiyle izleyen ekip İstanbul'a çiçeklerle uğurlandı.
 
Başrolünü Demet Akbağ'ın üstlendiği filmin, senaryo yazarı ve yönetmeni ise Sermiyan Midyat.  “Hükümet Kadın”da Demet Akbağ’a Sermiyan Midyat, Mahir İpek, Ercan Kesal, Burcu Gönder, Gülhan Tekin, Cezmi Baskın, Renan Bilek, Rıza Akın, Bülent Çolak, Olgun Toker, Haki Biçici, Ahmet Sarsılmaz, Doğukan Polat, Bahadır Efe,  Ayberk Atilla, İpek Bilgin, Aziz Sarvan, Kemal Uçar, Bahadır Efe, Orçun Kaptan, Sarp Aydınoğlu eşlik ediyor.  
 
Filmin konusu: 8 Çocuklu Midyatlı sıradan bir kadın olan Xate'nin komşularından tek farkı, kocasının Midyat Belediye Başkanı olmasıydı. Birgün, başına gelenler onun da Midyatlılar'ın da hayatını değiştirdi! Okuma yazması olmayan Xate Midyat Belediye Başkanı oldu! Mutfak işlerine girişir gibi giriştiği devlet işlerinde çocuklarının kendi aralarındaki çocukça rekabeti Midyat halkına kahkahalar attıran maceralara neden oldu. Ama hiçbir şey Xate'yi yolundan döndürmedi.  Hükümet gibi kadın Xate, işleri elinin hamuru ile çözmenin yolunu her seferinde buldu. Midyat'ta henüz kimse farkında olmasa da sadece onun için değil tüm ülke için hayat eskisi gibi değildi aslında. Ama en azından Midyat’ın değişimine giden yol, kahkahalarla doluydu!
