ÜNLÜ SANATÇILARDAN FİLME DESTEK

“Hurdacının Kızı” isimli sinema filmi sanat camiasının ünlü isimlerinin de önemli destekleriyle tamamlandı. AFRİ Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği “Hurdacının Kızı” isimli dram tarzındaki sinema filminin hikayesi Afrikalı Ali imzası taşırken senaryosunu iki önemli isim Erdal Babür. Hülya Kılıç üstlendi ve yönetmen koltuğunda Hakan Gürtop oturdu. Gerçek bir yaşam hikâyesinden yola çıkılarak senaryolaştırılan “Hurdacının Kızı” isimli sinema filmi, çocuk denecek yaşta tacize uğrayan bir kızın, ibret verici olayların birbirini takip ettiği acıklı bir öykü olarak dikkat çekiyor. 

Yıllardır hem Türkiye’de hem de dünyanın bir çok ülkesinde yaşanan çocuk taciz olaylarına dikkat çekmek ve bu olayların son bulması amacıyla beyazperdeye yansıtılmış hüzünlü bir hikaye olan “Hurdacının Kızı” isimli sinema filminin çekimleri Mint 90lar Plato’da, Kocaeli, Gebze, Darıca ve İstanbul’da gerçekleşti. Usta yönetmen Hakan Gürtop tarafından yaklaşık 2 haftalık bir zamanda çekimler tamamlandı. 

Renkli dünyanın ünlü isimleri bu acıklı hikâyeye kayıtsız kalmadı ve Ferhat Göçer, Metın Şentürk, Faruk Sofuoğlu ve usta oyuncu Erkan Petekkaya da “Hurdacının Kızı” isimli sinema filminde rol aldı. Ayrıca “Hurdacının Kızı” isimli sinema filmine başarılı oyuncular Abidin Yerebakan, Fatma Yılmaz, Betül Şahin, Belma Mamati, Zeynep Doğan, Ayşe Doğan, Güray Yılmaz, Sami Çelik, Murat Emre Üstün, Oguz Han Burak Üstün, Gülsüm Baylık, Tamer Gül, Cenk Sarıkaya, Melih Kurtuluş oyunculuklarıyla canlandırdıkları karakterlere hayat verdiler.
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