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DC evreninin Batman’i, 2 Oscar ödüllü Ben Affleck, adrenalini yüksek, heyecan dolu aksiyon ve gerilim filmi Hypnotic: Zihin Avı filminin başrolünde. 

Alita, Bir Zamanlar Meksika’da, Sin City filmlerine imza atan Robert Rodriguez’in yönetmenliğindeki filmin senaryosunu da Godzilla filmlerinin senaristi Max Borenstein yazdı.
Affleck ve Rodriguez ikilisinden, izleyenleri gerilim ve aksiyona doyuracak Hypnotic’te Matrix, Limit Yok ve Memento filmlerinin izlerini görebiliyoruz.

Konu:

Dedektif Danny Rourke, küçük kızı Minnie kaybolduktan sonra onu bir daha bulamamış ve eşiyle de ayrılmışlardır. Öfkesini ve kızını bulma umudunu hiç kaybetmeyen Danny, görev başındayken bir banka soygunu haberini alır. Bankaya hırsızdan önce ulaşmayı başaran Danny, kasada kızı Minnie’nin fotoğrafını bulur ve kızını bulmak için elindeki tek ipucunun peşinden gider. Ancak karşısına insanların zihinlerine yön verip tüm algısını yönetebilen hipnotikler çıkar. Onlara karşı bir savaş başlatan Danny, kızını kurtarmak için hipnotikleri yenebilecek midir?
