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Brezilya’nın Çarpıcı Tarihi Hikâyesi ‘I’m Still Here - Hâlâ Buradayım’ 28 Şubat’ta TME Films dağıtımı ile Türkiye’de Sinemalarda!
Walter Salles’in yönetmen koltuğunda oturduğu, Brezilya tarihinin en çarpıcı hikâyelerinden birini konu alan ‘I’m Still Here - Hâlâ Buradayım’, TME Films dağıtımı ile 28 Şubat’ta Türkiye’de sinemaseverlerle buluşuyor. Filmin 26 Şubat Çarşamba günü saat 13.30’ta Paribu Cineverse Kanyon Sinemaları’nda gerçekleştirilecek basın gösterimine davetlisiniz.
Fernanda Torres’in etkileyici performansıyla Altın Küre’de ‘En İyi Kadın Oyuncu’ ödülünü kazandığı, üç dalda Oscar adaylığı bulunan ve Venedik Film Festivali'nde ‘En İyi Senaryo’ ödülünü alan ‘I’m Still Here - Hâlâ Buradayım’ Brezilya’nın karanlık geçmişine ışık tutuyor. 
Fernanda Torres, Selton Mello, Fernanda Montenegro, Maeve Jinkings, Marjorie Estiano’nun kadrosunda yer aldığı film Brezilya’nın askeri diktatörlük döneminde kaybolan eski milletvekili Rubens Paiva’nın hikâyesini ve eşi Eunice Paiva’nın adalet mücadelesini konu alıyor.
2012’de çektiği ‘Yolda’dan bu yana ilk uzun metrajlı filmini yöneten Walter Salles, filmi Rubens’in oğlu Marcelo Rubens Paiva’nın kitabından uyarladı. Walter Salles ‘Kitabı ilk okuduğumda derinden etkilendim. Benim için şahsi bir meseleydi de çünkü bu aileyi tanıyordum, Paiva’ların çocuklarıyla arkadaştım’ diyor.
Unutulmayacak performanslar ve güçlü hikayesiyle ‘I’m Still Here - Hâlâ Buradayım’ 
28 Şubat’ta TME Films dağıtımı ile sinema salonlarındaki yerini alacak.
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