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PRODÜKSİYON
“Güvenin İhaneti – bu, sadece kanunu uygulamak için yemin etmeyip aynı zamanda belirli bir biçimde milli güvenliğimizi de korumaya yardımcı olan -sınırları biraz aşan- bir FBI ajanının ihanetidir. 
Bu tarz bir suç, hukuk devletine karşı yapılan haince bir davranış olarak düşünülecektir. Bu olay, her gün Amerikan halkının güvenini ve umudunu kazanmak için sabırla çalışan, hayatını bu işe adamış 28,000’in üzerinde güvenilir kadın ve erkekten oluşan FBI temsilcilerinin tümünün kalbini yerinden çıkarmıştır.” - Eski FBI Başkanı Louis J. Freeh’in Robert Hanssen tutuklanması ile ilgili yaptığı yorumundan alıntı.
Amerika Birleşik Devletlerinde, ülkeyi korumakla görevlendirilen kadın ve erkekten oluşan seçkin bir grup vardır. Federal Soruşturma Bürosu ajanları sadece kanuna uyulmasını sağlamak için değil aynı zamanda Amerika Birleşik Devleti’ne aynı sıfatla hizmet edeceğine dair ailesi ve ulusu adına yemin eder.
Bu herkese ihanet eden bir adamın öyküsüdür. 
Gerçek olaydan esinlenerek çekilmiş olan “İhanet”, ulusal sırları korumayla görevli Federal Büro içerisinde gerçekleşen olayları anlatan dramatik gerilim filmidir. 
Şubat 2001’de, üst düzey FBI ajanı Robert Hanssen Amerika’ya ihanet ettiği savıyla hüküm giymiştir. Yirmi yıldan fazla bir süredir, Hanssen, sistematik olarak Sovyetler Birliğine kendi ülkesinin gizli istihbarat bilgilerini satmıştır. Bugün, Akademi Ödülü kazanan CHRIS COOPER (Amerikan Güzeli - American Beauty, Tesyüz - Adaptation) Amerikan tarihinde en sarsıcı casusluk olayını yaratan Hanssen rolünde oynamaktadır. 
RYAN PHILLIPPE: Eric O’Neill rolünde oynayan, genç ajan RYAN PHILIPPE (Çarpışma - Crash, Atalarımızın Bayrakları - Flags of Our Fathers) Cooper’a yakınlaşarak, Hanssen’ın tüm kirli dosyalarını açığa çıkarması için FBI tarafından titizlikle seçilmiştir. O’Neill’in alt düzey araştırma görevinden terfi etmesiyle, FBI teşkilâtında tam yetkili bir ajan olma hayalini gerçekleştirmesine ramak kalmıştır. Dahası, O’Neill, tüm FBI istihbaratını korumak için ajan Hanssen’ın “bilgi güvencesi” içinde yeni bir bölüm yaratmıştır. 
Onun bu şevki, beklenmedik terfisinin arkasında yatan gerçek nedenin ortaya çıkmasıyla kısa sürede endişeye dönüşür. Hanssen, uzun vadeli, çok gizli bir araştırmanın yegâne konusudur; O artık, koruduğu bilgileri dışarı sızdırarak gittikçe daha tehlikeli olan şüpheli bir şahıstır. 
Büro, O’Neill’den Hanssen’ın ona karşı gittikçe büyüyen güvenini kullanarak hainliğini ortaya çıkarmasını ister. Şimdi casusa - casus olarak ölüm oyununda yer alan O'Neill, kendisini ve hizmete başlamadan önce üzerine yemin ettiği ailesi ve ulusunu Hanssen’in yok etmesinden önce, her iki tarafa casusluk yapan hain ajan Hanssen'i yenmek için kendini kavganın içinde bulur. 
Aldatma ve ihanetin temasını araştıran heyecan verici ve ayakta alkışlanan “Paramparça - Shattered Glass” senaristi BILLY RAY tarafından yazılmış ve yönetilmiştir. Senaryosu, ADAM MAZER (Fırtınadaki Korunak - Shelter From the Storm) & WILLIAM ROTKO (Soğuk Günler - Freeze) tarafından birlikte yazılmıştır.
Aktörler, bu ihanet çalışmasını ekranlara taşıyarak Akademi Ödülü Adayı olan Cooper ve Phillippe, özel bir Ajan olarak Kate Burroughs rolündeki LAURA LINNEY (Bana Güvenebilirsin Kinsey - Kinsey, You Can Count on Me), O’Neill’den sorumlu FBI redaktörü; özel ajan olarak Dean Plesac rolünde Hanssen’ı yenmek için Burroughs ile birlikte çalışan DENNIS HAYSBERT (Jarhead, Cennetten Çok Uzakta - Far From Heaven); Hanssen’ın güvendiği eşi Bonnie rolündeki Oscar adayı KATHLEEN QUINLAN (Apollo 13, Tepenin Gözleri - The Hills Have Eyes) Özel Ajan Rich Garces rolünde GARY COLE (Halka 2 - The Ring Two, Talladega Geceleri: Ricky Bobby Hikayesi - Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby) ve O’Neill ile evli azimli genç bayan, Juliana rolündeki CAROLINE DHAVERNAS. 
Başarılı film yaratıcı grubuna, (Mançuryalı Aday - The Manchurian Candidate, Altıncı His - The Sixth Sense) görüntü yönetmeni TAK FUJIMOTO da dahildir. Editör JEFFREY FORD (Aile Bağları - The Family Stone, Paramparça - Shattered Glass), prodüksiyon tasarımcısı WYNN THOMAS (Cinderella Man, Akıl Oyunları - A Beautiful Mind) ve kostüm tasarımcısı LUIS M. SEQUEIRA (Highwaymen, Kırılma Noktası - Breaking Point). 

İhanet, BOBBY NEWMYER (İlk Gün - Training Day), SCOTT STRAUSS (İlk Gün) ve SCOTT KROOPF (Son Samuray - The Last Samurai), ADAM MERIMS (Paramparça - Shattered Glass), SIDNEY KIMMEL (Rehine - Alpha Dog) ve WILLIAM HORBERG (Soğuk Dağ - Cold Mountain ) tarafından yapılmıştır. 
PRODÜKSİYON NOTLARI:
Greenlighting İhaneti: İhanet Başıyor
“Amerika Birleşik Devletlerinin kanununa destek vereceğime, bunlara uyulmasını  sağlayacağıma ve tüm yerli ve yabancı düşmanlara karşı devletimi savunacağıma, yasal emirlere ve benden önce ve sonra kararlaştırılan  tüm direktiflere uyacağıma ve Tanrının yardımı ile her ne olursa olsun hiçbir şüphe olmadan bu ofiste yer  alacağıma ant içerim.” - Quantico’da Mezuniyet’te içilen FBI andı. 
İhanet’in hikâyesi (kamudan öğrenildiği gibi) 11 Eylül 2001’den önceki aylarda başladı. O yılın 18 Şubat'ında -FBI'da 500’den fazla erkek ve kadından oluşan bir komite timi tarafından sürdürülen bir araştırmanın sonucu olarak- özel ajan Robert Hanssen tutuklandı ve casusluk yapması iddiasıyla suçlandı.
Bürodaki 25 yıllık kariyeri boyunca, Hanssen, Soğuk Savaş’tan bu yana, hizmetinin son 22 yılını, değerli olarak belirlenen belgelerin binlerce sayfasını eski Sovyetler Birliği’nin ardından kurulan Rusya’ya para karşılığında satarak geçirdi. Amerika namına casusluk yaptığı düşünülen KGB ajanlarının içerisine dahil edilen ihaneti ile bu feci saldırı olayında yer alan başkanların da sınır dışı edilmesi istendi. 
Federal Ajan timinin bir üyesi, Eric O’Neill adlı genç bir adamdı. 26 yaşında olan özel soruşturma ajanı O’Neill, daha üç ay önce timde Hanssen’ın asistanı olarak çalışmaya başlamıştı. Ajanlar O’Neill’in Hanssen’ın güvenini kazanmasını ve sonra da onun gizli kapaklı işlerini açığa çıkarmasını umut ediyordu. Hanssen’ın tutuklanmasından sonra, O’Neill eski görevine geri atandı. Bu yüzden de büroyu bırakıp hukuk eğitimi üzerinde yoğunlaştı. Bir gün, büro dışındayken O’Neill, Hanssen ile çalışmanın kendine gerçekten deneyim kazandırdığını düşünürken, kardeşi, David, bu hikâyenin ilginç bir film olabileceği konusunda onu ikna eder. O’Neill de araştırma yapar ve bu fikirle hareket etmek için FBI’dan onay alır. 
Outlaw Productions yapımcıları Bobby Newmyer ve Scott Strauss, O’Neill hikâyesini hemen kabûl etmiş ve O’Neill beraberinde, film yazarı grubu Adam Mazer ve William Rotko senaryoyu ilk şekli ile sahneye koymuşlardır. 
Film senaryosu boyunca, Newmyer yazar/yönetmen Billy Ray’ın Paramparça - Shattered Glass adlı 2003 dramasını izler. Newmyer film yapımcısının tavrını gazeteci Stephen Glass’ın ortaya attığı gerçek hikâyeden etkilenerek Eric O’Neill’e Robert Hanssen’ın hikâyesinin gerekli olduğunu söyleyecektir. Ray, bu şekilde, sadece yazmak için değil aynı zamanda düzeltmeleri yapılan İhanet’i yönetmek için de bu takıma katılır. 
Intermedia Films, Scott Kroopf, eşliğinde film yapımcıları projeyi filmi değerlendirecek Universal Pictures’a götürür. “Bunun gerçekten ilginç bir hikâye olduğu ve sinema için büyük bir kavram olduğu kanısındaydık. Bu filmi bu kadar ilginç kılan ise gerçek bir hikâyeye dayanmasıdır”, der yapımcı Kroopf. “Aynı zamanda Billy’nin elindekilerle birlikte gerekli vizyonu vardı ve onun bu işi yapacak ideal biri olduğuna inandık.” 
Yazar/yönetmen Billy Ray’in İhanet’e başlama kararını nasıl aldığını şöyle açıklar: “Aldatma ile ilgili hikâyelerden ya da karakterlerden etkilenmiş olabilirim: ikiye ayrılan yaşamlar var burada: biri dışarıya yönelen, diğeri ise çok farklı bir iç yaşam. Bu da hikâyeyi oldukça ilginç kılmaktadır. 

“Hanssen ülkesine düşünülemeyecek kadar fazla miktarda zarar veren aykırılıkların adamıydı” der Ray. “Hanssen, yakalanmadan önce 22 yıl boyunca Ruslar ve Sovyetler adına casusluk yaptı, İlkin çok zeki biri idi fakat sonunda ülkesinin kötü ve hain adamı oldu.”
Değerlendirilen proje ile, prodüksiyon takımı ajan oyuncularının yetenekleri üzerine odaklanır.
Oyuncuların Toplanması:

İhanet’de yer alan oyuncular

Prodüktör Kroopf, “Baştan itibaren, Billy Ray Chris Cooper ile birlikte görülmüştür”. “Chris Robert Hanssen’ı çok iyi yansıtıyordu ve karanlık bir kişiliği oynayabilirdi.
“Bukalemun” kelimesi Chris’i tanımlamaktadır. Bu karakter tamamen gölgeler, katmanlar, renkler ve çelişkiler örgüsüdür.
Akademi Ödülünü kazandığı Amerikan Güzeli - American Beauty’deki Colonel Frank Fitts rolünden Zafer Yolu’ndaki (Seabiscuit) mücadeleci seyis Tom Smith’e kadar çalışmayı seçen Cooper, burada Hanssen karakterini oynama kararını belirtirken, materyallerin şıklığını ve karakterlerin karmaşıklığı üzerinde durur. “İyi malzeme bulmak zordur,” der aktör. “Bu fikir birden aklıma geldi -iyi bir senaryo ve görülmedik bir karakter çok etkili oldu.”
“Hanssen muhtemelen şimdiye kadar oynadığım en aykırı karakterdir” der Cooper ve şöyle devam eder “onun içinde yaşadığı dünya kendisine tamamen zıttır ve çok sık çelişkiye düşmektedir.” ve şöyle devam eder; “bir haini oynamak gerçekten zordur, bir sahneyi oynarken diğerini düşünmek için çalışmam gerekti. Seyirciler izlediğinde, bu tasarımın kendi kendini açıklayıcı olacağını düşünüyorum.”
Ray, “Hanssen karakteri ilkin çok eziyetli gelirken, daha sonra da cezp edici hale dönüşür” şeklinde açıklar. “Onun zekâsı, hemen bir yarasa gibi açılır, fakat bu özelliği onu garip ve eksantrik kılar. Size baktığında, bakışları tıpkı bir röntgen makinesinden çıkıyormuş gibidir. Ona olan güveninizi sarsacak yeteneğe sahiptir. Kendilerini bir halka dışında tutmayı başaran çok fazla aktör yoktur fakat Chris azınlık içerisinde bulunmakta ve onu resmen hissediyorsunuz. O, sanki Hanssen’ı oynamak için doğmuştu.”
Özel danışman Eric O’Neill Cooper’ın performansına adeta vurulmuştu. “Chris çok iyi bir yönlendiricidir sadece oturup izlemek sinir bozucu bir enkaz olarak düşünmektedir,” der eski FBI ajanı ve şöyle devam eder: “O, gerçekten Hanssen’ı anlayıp anlamadığından emin olmak için sadece Chicago aksanı ile konuşma şekli ile değil aynı zamanda gittiği yolları ve kişisel alanınıza nasıl girdiği ve oluşturduğu bu kişinin tüm nüanslarını anladığından emin olmak istemektedir.”
Ryan Philippe için, film yapımcıları tarafından Eric O’Neilli’in yerine seçilecek, Cooper’ın karsısında oynamak çok büyük bir fırsattı. Philippe yorumları, “Chris Cooper, benim değerlendirmeme göre, günümüz çalışanları içerisindeki en iyi aktördür. Onun karşı olarak çalışma fikri ve ondan bir şeyler öğrenebilme fırsatı beni büyüledi.”
Ek olarak, Phillippe, projeyi yapmasının nedenini, bu hikâyenin gerçek bir olaydan esinlenilmiş olmasından kaynaklandığını itiraf ederek açıklar. Phillippe, “eğer siz gerçekten olan bir olayı yapıyorsanız, tasarısında yapılacak çok fazla şey olur. “Olaylar ile ilgili bir sürü kitaplar bulunur ve hatta bu hikâyeyi birebir yaşayan insanlarla gidip yüz yüze röportaj yapabilirsiniz. Bu tarz kaynaklara erişebilmek, bir aktör için paha biçilmez bir değerdir.”
Karakteri, Philippe, “Eric O’Neill hırslı ve akıllı biri ve zaman zaman da, kendi iyiliği için kibirli olabiliyor,” der. İşini ciddiye alıyor fakat mizah duygusunu hissediliyor. Hanssen’ın mizaç tepkisi ve sinir bozucu zihin yapısı Eric’in sinirine dokunuyordu; Eric’in bu durumu fark etmesi hoşuma gitmişti.” 
Prodüktör Scott Strauss, Phillippe’in role hazır olmasından memnundu. “hem sette bir danışman olarak hizmet veren bir başrol oyuncusu hem de aktör bulabilmek az rastlanır bir durumdur. Daima Ryan ve Eric’i yan yana gördüm. Daha sonra, Ryan’ın, Eric’in yapmacık tavırlarını ve düşüncelerini ortaya çıkarmaya çalıştığını anladım. 
Oskar ® adayı Laura Linney, özel ajan Kate Burroughs'u oynaması için getirilir. Film yapımcıları Kate gibi doğru bir aktrisi bulmanın ne kadar zor olduğunu kabûl ettiler. “Bu rolü oynayacak çok özel birine ihtiyacımız olduğunu biliyorduk” dedi Ray. “Kate senaryonun ayrılmaz bir parçasıdır fakat rolü yıldız oyunculardan değildir. Büyük aktrise gitmek oldukça yanıltıcı oldu der ve ‘film starı olmayacaksınız, fakat gerçekten fantastik olduğunuzu düşünüyoruz.’ dedi. Laura, Kate rolünde oynamayı kabûl ettiği zaman hepimiz heyecanlandık. O da partiye Chris’in getirdiği ile aynı şeyi getirdi.”
Cooper ve Phillippe gibi, projeyi imzalaması için ana sebeplerin arasında yer alan Linney de İhanet’in senaryosunda yer alır. “muhteşem bir sayfa oldu” der Linney. “okumak için oldukça sürükleyici idi; karakterleri ilginçti ve tamamıyla gerilim duygusu vardı.” 
Linney aynı zamanda Cooper ve Phillippe ile sahneyi paylaştığından oldukça memnundu; “Chris şimdiye kadar sahip olduğumuz en iyi aktörlerdendir” dedi. Karakterimin onunla hiçbir sahnede yer almayacağım için üzüldüm, fakat onunla aynı sinema filminde olmaktan mutluyum. Ve Ryan’a çok büyük bir saygım var. Onu sette izlemeye bayılıyorum; Konsantrasyonunu çok iyi sağlıyor. Clint sineması (Atalarımızın Bayrakları- Flags of Our Fathers) ve İhanet - Breach. Etrafında sürekli bir hayran kitlesinin bulunması eğlenceli. 
O’Neill’in yardımcısı Ajan Burroughs, operasyon esnasında onu hem bilgilendirmek hem de soruşturmaktan görevli kritik kişiydi. 
O’Neill’in Hanssen hakkında toplamakta olduğu bilgileri bir araya getirdi ve bütün verileri analiz eden ve Hanssen’in profilini çizen kişilere bu bilgileri süzerek iletti. Bütün olayın seyri boyunca O’Neill’in sırdaşı oldu. O’Neill şöyle diyor, “Kate, Hanssen’le işler gerçekten zora girdiğinde dayanabileceğim abla oldu. Ümitsizliğe düşmeme engel oldu ve ayakta durabilmem için bana gerekli olanları verdi.”
Oscar® adayı Kathleen Quinlan’a Robert’in kendini ona adamış ve cidden çok dindar karısı Bonnie Hanssen’i oynaması teklif edilmişti. “Bonnie gerçekten çok tatlıydı. Çok akıllı ve çok güçlüydü... Fakat O’na karşı bir yumuşaklığı vardı,” diye açıklıyor Ray, “Kathleen’in bu kısım için mükemmel olduğunu hissettik.”

Quinlan, Bonnie ile karşılaşmamış olmasına rağmen şunu anlamış: “Kendini ailesine adamış, ona büyük bir tutkuyla bağlı ve kocası kendisini heyecanlandıran bir kadındı. Çok dindar bir Katolik idi ve onun için yaptığı her şey, Tanrı’ya bir ibadet ve ailesine bir hizmetti.”

Aktör ekliyor, “Ama Bonnie, yumuşaklığı ve nazikliğiyle beraber aynı zamanda metanet sahibi bir kadındı. Hanssen’in desteği, mihenk taşıydı. Onun yaptığı bir şeyden hoşlanmadığı zaman, söylemekten çekinmezdi. Robert’i idare etmekte yeterince dirençliydi. Karşılaştıklarında sıradan bir Lutherciydi. Onu (Robert’i) Kilise için coşkun bir konuşmacı olacağı Opus Dei’ye (“Tanrı’nın işi” isminde Katolik bir örgüt) götürdü.
Hedefteki Hanssen’in en ciddi ihanetinin hikâyesini anlatmak, film yapımcıları için gerçekten zorlu bir işti. Ray bunu şöyle anlatıyor: “Bonnie, Robert Hanssen’in hikâyesinin ayrılmaz bir parçasıdır. Onu küçümseyecek veya ona engel olacak bir şey yapmayacağız ve gerçekten gerekli olmadıkça onu daha fazla ön plâna da getirmeyeceğiz. Fakat o, bu hikâyenin bir parçası ve biz burada bir adamın tüm hayatını anlatmaya çalışıyoruz. Bu adamın bir ailesi olduğu gerçeği de bunun büyük bir kısmını oluşturuyor.”

Yeni katılan Caroline Dhavernas, O’Neill’in karısı Juliana’yı oynayacaktı. Ray şöyle açıklıyor, “Ryan’ın karşısında dört aktrisi denedik, fakat Caroline da başka bir şey vardı. Kısmen Ryan’la kimyaları tutmuştu.”
O’Neill için FBI yaşantısının en zor taraflarından biri, görevinin en karanlık kısımlarını karısından gizlemekti. Ray şöyle diyor: “Juliana, O’Neill hakkında daha çok şey öğrendikçe onun hikâyedeki çok dinamik bir bileşen olduğunu daha çok anladım. Meseleyi algılaması çok kuvvetli. Büyük bir kavrayış sahibi; kocasıyla ilgili bir takım işlerin döndüğünü hissediyor. Tamamıyla anlayamıyor ama Robert Hanssen’le ilgili bir şeyler olduğunu biliyor. Robert’le ikinci karşılaşmasında bir şeylerin garip gittiğini anlıyor.”

Dhavernas şöyle diyor, “Juliana kocasını çok seven ve ona özen gösteren bir eş. Fakat aynı zamanda çok güçlü ve bağımsız. Zaman geçtikçe kocasının büyük ölçüde değiştiğini görüyor; artık o, evlendiği insan değil.”
Filmde esas rolleri paylaşan diğer iki emektar aktör de Federal Büro ajanlarını oynayan Dennis Haysberg ve Gary Cole. Haysberg, oynadığı karakteri anlatırken şöyle diyor, “Özel ajan Plesac’ın, Eric’in nasıl güvenini kazanabileceğini bulması lâzım. Onu uzun süre kışkırtmalı, arkasını kollamalı ve Eric’in yapabileceğini söylediği şeyleri gerçekten yapabileceğinden emin olmalı.”
Cole ise Hanssen’i FBI’ın tuzağına çeken vuruş operasyonunun gözetimine yardım eden özel ajan Rich Garces’i canlandırıyor. Filmde Garces, Hanssen’in tarafındaki özel belâlıyı, Hanssen’in ağa düşürülmesinde başarıya imza atan bürokratı ortaya çıkarıyor. Cole, “Hanssen emekli olmaya hazırdı.” diyor, “fakat FBI arayıp durdukları büyük casusun O olduğundan şüphelenmeye başlamışlardı. Büro’nun bilgisayar sisteminin yenilenmesiyle ilgili uydurma bir iş verdiler ve Garces de onu gözetleyenlerden biriydi.” 
Gerçek Bir Hikâyeye Hazırlanış:

Film Ekibi Hanssen’ı değerlendiriyor

Yapım ekibi, hikâye için dramatik bir gerilim oluşturmakla karakterleri hâlâ yaşayan gerçek bir olayı anlatmak arasında ince bir çizgi bulunduğunun farkındaydı. Bu denge hakkında Kroopf şöyle diyor: “Film yapımcısı olarak doğru yolda olduğunuzdan emin olmak için her türlü önlemi almak istiyorsunuz, ama aynı zamanda eğlence değeri olan konulu bir film yaptığınızı da aklınızın bir köşesinde tutmanız lâzım.” 
Ve devam ediyor, “Billy, gerçeklerden çok fazla uzaklaşmadan gerçekten iyi bir hikâye ortaya koyarak Shattered Glass ile kendisi için çok yüksek bir standart ortaya koydu. Breach ile doğru hikâyeyi anlatmak ama aynı zamanda çok da dramatik tutmak için gerçekten malzemeye sıkı sarılmak, karaktere -ve araştırmaya- dayanır şekilde muhafaza etmek istedi.”
Yapım ekibi, film için izleyicilerin bakış açısının O’Neill’in bakış açısı -yani Hanssen ile ilgili gerçekte neler döndüğü hakkında hiçbir şey bilmeden başlaması- olmasını istedi.
Filmin ortasına gelinceye kadar Ray, dramatik bir yetki aracılığıyla anahtar bilginin O’Neill’den gizlendiğinden emin oluyor... O’Neill sonunda görevinin gerçek sebebi hakkında Kate Burroughs ile yüzleştiği zaman. 
Araştırmaya dayalı filmlere tutkun olan Billy Ray, izleyicileri çekecek bir hikâye anlatmak için bir miktar serbestlik sahası lâzım olduğu görüşünde. “Ama” diyor ve devam ediyor, “Hikâye o kadar çok zorlayıcı ve o kadar başka ki, iyi bir hikâye anlatmak için hiçbir şey eklemek zorunda kalmadık. İnsanların anonimliğini korumak için belli olayları özetlemek, belli karakterleri birleştirmek ve isimleri değiştirmek durumunda kaldık. Ama biz ne anlattıysak olan oydu.”

Eric O’Neill sete her geldiğinde duygulara boğulduğunu ifade ediyor ve diyor, “Ryan ve Chris’i çalıştığım ofisin birebir kopyasının içinde görmek ve Ryan ve Caroline’ı beni ve Juliana’yı canlandırırken görmek gerçekten beş sene öncesinin hatıralarına götürdü beni... ve o zaman hissettiklerimi canlandırdı.”
2001’de O’Neill’in Juliana’yla yeni evliliği, bu görevle karışık bir hâl aldı. “Olay üzerinde bütün gün çalışacaktım, sonra gece hukuk fakültesine gidecektim ve çoğu zaman geri ofise dönecektim. Juliana ile birlikte olmakla bu büyük ulusal güvenlik soruşturması arasında ikiye bölünmüştüm. Bu yüzden birdenbire bütün vaktini çalışmakla geçiren ve bunun için iyi bir açıklaması bile olmayan kaba saba bir adam olmuştum. Ona yalan söylemek çok zor geliyordu, ama mecburdum. Sadece işe ayak uydurmaktı bu.”

“Eric sonunda bana gerçeği söylediğinde” diyor Juliana, “bir an afalladım ve çok rahatladım. Geçen birkaç ay boyunca bir şey ifade etmeyen bir çok şey sonunda bir anlam kazanmıştı. Gazeteler bu süper casusun yakalanması hikâyeleriyle doluydu ve ben de bu casus avcısıyla evliydim -çok heyecan vericiydi.”

Ray, yapımın tüm aşamalarına O’Neill’i dahil etti, orijinal senaryonun yazımından ekrana taşınmasına kadar. O’Neill şöyle diyor, “FBI bakış açısıyla olayların doğru aktarılmasını sağlamak için onunla çok yakın çalıştım.” Eski ajan, “Şimdiye kadar yapılmış aslına en uygun FBI filmi” olduğuna inanıyor.

“Eğer Eric gibi bir kaynağa sahipseniz,” diyor Ray, “onu kullanmamanız için deli olmanız lâzım. Araştırmalar esnasında ve senaryoyu yazarken Eric’in çok büyük yardımları oldu. Ve filmde rol dağıtımı yapılırken, Ryan ve Chris’e büyük bir kaynak oldu. Robert Hanssen’in gerçekten nasıl birisi olduğu hakkında büyük bir sezgisi vardı.”
“Ryan’ın Eric O’Neill hakkında benim yazdığımdan biraz farklı algısı vardı”, diye devam ediyor Ray. “Ryan’ın gördüğü, senaryoda olmayan veya beklenmedik bir yöne kayan, O’Neill ile Hanssen arasındaki bir güç dinamiğiydi. Bu, Eric ile karşılaşmasında ortaya çıktı. Hanssen’in gücü yettiğince bir kabadayı olabileceğini ve seni gücü yettiğince küçümseyebildiği ve aşağılayabildiğini görmeye başladı, Eric genellikle sırtını sıvazlıyordu. Bu hikâyeyi daha da ilginç hale getiriyor.”
Rolüne hazırlanırken Cooper, O’Neill’i önceki patronu hakkında soru yağmuruna tuttu, hâttâ onun hakkındaki en iyi izlenimi yapmasını istedi. Cooper şöyle diyor, “Elbette boyu ve sesi hakkında yapabileceğim bir şey yoktu.” Doğal olarak bir aktör Hanssen’in boyunu taklit edemeyecekti, bu yüzden Hanssen’in diğer karakter özelikleri üzerine yoğunlaştı: Tafraları ve sosyal zarafetten mahrumiyeti.
O’Neill “Gizli çalışmam esnasında onu çok iyi çalıştım. Bütün hepsini nakletmek için elimden geleni yaptım. Bence Chris benim şimdiye kadar aklıma getirmemiş olabildiğim, ama beynimin bir köşelerinde varlığını sürdüren bilgileri benden çekip çıkartmakla mükemmel bir iş ortaya koydu.” diyor. 
Titiz bir araştırmacı olan Cooper, rolüne hazırlanmak için Hanssen olayı üzerine neredeyse bir düzine kitap okudu. “Tabii ki bir süre sonra hikâye rutin hale geliyor. Fakat her birinde alınacak bir parça, biraz kavrayış ve çokça teori mevcut.” diyor.
Cooper, Philippe ve Ray, senaryoyu analiz etmek ve karakterler hakkında konuşmak için bir haftadan biraz fazla bir süre beraber oturma lüksüne sahiptiler. Sonra bir dört gün kadar daha O’Neill’i çağırıp, birlikte diyalogların ayrıntıları üzerinde çalışmaya başladılar. Yönetmen şöyle diyor, “Chris not aldı ve hiçbir şeyin rasgele ve uydurma olmaması için sözlerinin anlamını araştırdı ve inceledi.”
Philippe’in rolü hakkındaki ayrıntılı araştırmasına Hanssen hakkındaki kitapları okumak ve olay hakkındaki röportajları izlemek de dahildi. Philippe şöyle diyor: “O’Neill 20/20’nin bir bölümünde ve CNN’de röportaj vermiş, bu yüzden Hanssen’in tutuklamasının görüntüleri vardı. Fakat aktörün hazırlığının büyük bir kısmı, “Adamın nasıl birisi olduğunu anlamaya çalışmaktı. Eric’e, en küçük detay hakkında dahi bir çok sıradan sorular sordum ve hemen cevap veriyordu,” diye ekliyor. “Gerçekten çok yardımcı oldu, hem Hanssen’in kim olduğu hakkında hem de karakterin ruhunu keşfetmeme yardımcı olarak.”
Eric O’Neill’in değerli katkılarının yanı sıra Philippe, Juliana’dan kocasının bu işler esnasında ne durumda olduğu hakkında -olay hakkında ne kadar saplantılı olduğu ve işin onun omzuna ne derece bir yük oluşturduğu hakkında- fikir ve perspektifler edinmeyi başardı. 
Doğal olarak bütün aktörlerin yaşayan insanları canlandırmak hususunda hissettikleri belli bir sorumluluk vardır. Fakat Laura Linney’in karakteri Kate Buroughs, gerçek bir ajan üzerine kurulu, onun tam bir temsili değil. Gerçek Kate orada rol için anahtar bir kaynak olarak vardı, fakat Ray, Linney’in yorumu için alan bıraktı. Linney şöyle diyor, “Bu film FBI tarihindeki önemli bir olaya gerçek bir bakış olduğundan, ne yaptığınız hakkında bir sorumluluk taşımanız ve açık olmanız gerekiyor.”
Linney üzerine düşeni araştırmak için olay hakkında çok şeyler okudu ve FBI çalışanlarının kendisini çok iyi karşılayıp cömertçe yardımcı oldukları Washington D. C. ana ofisinde vakit geçirdi. D. C.deki Ajan Müzesine gitti ve yürütmede çalışan akrabalarından karakter motivasyonu ve özgüllüğü hakkında bilgi aldı. “Hiçbir şey bilmediğim konulara burnumu soktum,” diye gülerek anlatıyor Linney, “Aktör olmak hususunda ‘ne nedir’ meselesi, çok büyük bir şey. Başlangıçta bir parça kafayı yemiş bir bilim adamı olma eğilimindeydim. Fakat bir kere sete girdikten sonra her şey kendiliğinden olmaya başlıyor. Filmin sizi alıp götürmesine izin veriyorsunuz.”
Bonnie rolüne hazırlanırken Hanssen’in gerçek hayattaki eşiyle konuşma imkânı bulamamasına rağmen Kathleen Quinlan, olay hakkındaki bir kitabın -“Spy [Casus]”- ona “Bonnie hakkında inanılmaz derecede ilham ve kocası ve kocasının işine dair algısını” verdiğini söylüyor. Quinlan ayrıca Saint Josemaria Escriva tarafından kurulmuş ve Hanssen ailesinin sıkı sıkıya bağlısı olduğu bir Katolik Kuruluşu olan Opus Dei hakkında araştırma yaptı. Opus Dei’nin misyonu, Quinlan’ın öğrendiği kadarıyla, iş ve günlük hayatın diğer görevlerinin Tanrıya daha da yakınlaşmak, diğerlerine hizmet etmek ve toplumu geliştirmek için imkânlar olduğu mesajını yaymak.
Ray’in Opus Dei hakkındaki araştırmasının hepsini kendisinin yürütmesine gerek kalmadı, zira oranın temsilcileri kendileri geldiler. Filmin yakınlaşan yapımı Kiliseden duyulunca, iki Doğu Kıyısı temsilcisini film yapımcısıyla görüşmek üzere Los Angeles’e gönderdiler.
“Tahminimce Opus Dei’yi nasıl yansıtacağım hakkında bazı yasal endişeleri vardı.” diyor Ray ve ekliyor, “ve hâlâ Opus Dei’nin aktif bir üyesi olan ve benim de kendisine belli bir sorumluluk hissettiğim Bonnie Hanssen’i nasıl canlandıracağım hakkında çok ciddi yasal endişeleri vardı.” Ray onları rahatlatmayı başardı ve sonunda değerli bir kaynak görevini görmüş oldular.

Eric O’Neill’in karısı olacak rol için Caroline Dhavernas gerçek Juliana’nın tecrübe ve bakış açısına başvurdu. “Juliana’yı oynamak için büyük bir karakter, çünkü bazı durumlarda kırılgan ve zarar görmeye açık ama diğer zamanlarda çok güçlü ve bağımsız.” diyor Dhavernas ve ekliyor, “hayatının o dönemi hakkında onunla konuşmak çok yardımcı oldu. Fakat aynı zamanda bir kadınla bilmediğim şeyler hakkında konuşmak ve hayatına dair bütün bu kişisel şeyleri ona sormak epey garip oldu. Benimle bu kadar açık ve içten olması hakkında onu gerçekten takdir ediyorum.”

Yapım Tasarımı ve Mekânlar

Breach’in çekimleri Kasım 2005’in ortalarından Ocak 2006’nın sonuna dek Toronto’da yapıldı. Ontario eyalet başkentinde filmin bir çok iç mekânı Toronto Film Stüdyo sahnelerinde inşa edildi. Ocak ayının sonunda yapım, ekibin, ancak ülkemizin başkentinde çekilebilecek dış ve iç sahnelerin çekimiyle neredeyse üç hafta geçirdiği Washington D. C.ye taşındı.
“Washington, D. C.’de çekim yapmamızın sebebi,” diyor Ray ve ekliyor, “başka bir yerde asla kopyasını yapamayacağımız simgelerle dolu olmasıdır -meselâ FBI binası, Adalet Bakanlığı, Potomac ve Lincoln Anıtı gibi.” Şubat ayında hava durumu belirsiz olabileceğinden, Ray film setinin, gerçek olayların da gerçekleştiği senenin bu vaktinde olması için ısrar etti.
“Tamamıyla gerçek zaman ve olaylara dair bir filmde, yapımcılar kendilerini hikâye ile dünyanın gerçekliğinin bütünlüğüne değer vermeye hasrederler,” diyor yapım tasarımcısı Wynn Thomas. 
Hanssen ve O’Neill’in hikâyesini doğru şekilde aktarılmasına yardımcı olmada FBI ekiple çok ciddi işbirliği yaptı. FBI binasına erişim kısıtlı olmakla beraber, film yapımcıları iç anahtar çekimi yapma şerefine nail oldular -buna FBI Plaza (FBI Hoover binasındaki iç merkez avlu) ve daha önceye kimseye izin verilmemiş olan Hoover Salonu dahildi.
Meselâ bir iç sahne O’Neill’in FBI Ana Merkezindeki ilk gününü, Hanssen ile çalıştığı ilk günü ve Oda 9930’a ilk gün raporunu gösteriyordu. “FBI binasının bir kopyasını yapamazsınız” diyor Ray, “Mimari açıdan benzersizdir. Bir tarafı yedi kat, diğer tarafı on bir kattır. Tasarımı içinde insanların kaybolacağı şekilde yapılmıştır. Zaten Eric, bizim filmin belgelendirmesiyle meşgûl olduğumuz ilk gününde kayboldu.”
FBI, yapımın ilk başından itibaren esas mekân oldu. FBI Halkla İlişkiler ekibinden Susan McKee ve Debra Weierman, film yapımcılarını FBI binası ve Washington Ana Ofisinde gezdirdi. Hikâyenin büyük bir kısmı bu iki yerde geçtiğinden, Thomas ve onun yaratıcı ekibi için bu binalara erişim çok önemliydi; film için mekânların tasarımına ve kopyasının çıkartılmasına imkân sağladı.
Thomas’ın ekibine bütün isim levhaları, tabelâlar ve çeşitli diğer nesnelerin hatta kafeteryadaki eski FBI film posterlerine kadar belgelenmesi ve kopyasının çıkartılmasına izin verildi.

“Setler kusursuzdu,” diye Ray övünerek tasarım ekibinin işinden bahsediyor. “Wynn Thomas kötü ve kirli de yapabilir, büyük ve güzel de yapabilir; bu film için kusursuz olması için duyarlılığa sahip. Bütün hepsini Eric O’Neill’in gözlerinde görmek heyecan verici. Eric ziyarete geldiğinde FBI koridorlarında yürüdü ve ofisine gitti, aslına bu kadar uygun meydana getirilmiş olmasından çok etkilendi.”
Thomas, görüntü yönetmeni Tak Fujimoto ve kostüm tasarımcısı Luis Sequeria ile de ışıklandırma ve kıyafetlerin uyum içinde olmasını sağlamak için çok yakın çalışma yaptı. “Billy 70’lerin Amerikan stüdyo filmlerinin görünümünü sağlayacak birini arıyordu ve bunu Tak’dan daha iyi asla yapamazsınız.” diyor Thomas ve aynı şekilde set koordinatörü Gordon Sim, inşa koordinatörü Jim Halpenny ve Sahne resimcisi Ian Delms’i içeren ekibe de aynı övgüleri yöneltiyor.
Hanssen’in Talisman Drive’daki evine yakın olan Vienna, Virginia, Fairway Drive’da 2001 yılındaki tutuklanmasını yeniden yaratmak için Ray sahnenin gerçek tutuklanmanın gerçekleştiği yerde çekilmesinde ısrar etti. “Üzerinde çok mücadele verdiğim bir şeydi,” diyor yönetmen. “Biraz sıkıntı vericiydi, çünkü D. C. civarında bir yerde çekim yapmak pahalı, ama bu sahneyi başka yerde çekemezdim.”
Film yapımcılarının tutuklamanın tekrar oluşturulmasını aslına uygun yapabilmelerine yardım etmek için FBI olayın gözden geçirilmiş bantını verdi. Böylece en küçük detaya kadar inebildiler. Sonra sahnenin aslına daha da uygun olması için Hanssen’i tutuklayan ekipten olan iki FBI ajanı her bir detayın -Hanssen’in ellerine kelepçelerin takılmasına kadar- doğru şekilde gerçekleşmesi için “kostümlü provada” film ekibiyle beraber yürüdüler.
Diğer bir güçlü dış sahne de Lincoln Anıtının arka zemin görevini gördüğü Potomac Parkway’de çekildi. Bu sahnede O’Neill, FBI’ın Hanssen’in arabasını arayabilmesi için onu oyalamakla görevli olarak Hanssen’le beraber arabada bulunuyor. O’Neill, trafik sıkışıklığında takılmanın plânını kurarken, Hanssen dışarı çıkıp Ana Merkeze geri yürümeye karar veriyor, O’Neill’in ise onu hemen durdurmak için bir şeyler düşünmesi lâzım.
Cooper özetliyor, “Bu kadar çok gerçekçi mekân ve setlerle uğraştığınızda performansınız muhakkak etkileniyor. Bu adamın büyük sırları Sovyetlere verdiği köprüden geçerken sizde büyük bir etki bırakıyor.”
***
Her ne kadar çoğumuz Robert Hanssen’in bütün bunları niye yaptığının sebebini hiçbir zaman anlamasak da -ister intikam, ister kötülük, ister güvenlik zaaflarımızın ortaya çıkarılması sebebiyle olsun- hükümetimiz bu aldatmaya eşlik eden mali ve insani etkilerinin sarsıntısını hissetmeye devam edecek. 
Ülkemize karşı işlediği suçlar için Hanssen’i adaletin önüne çıkartmak için yaklaşık 500 kişi çalıştı. Hanssen’in saklanmasına sebep olabilecek tek bir sızma olmadan gerçekleşmiş olması, bu olaydaki ajanların kendini adama, şeref ve bağlılığını gösteriyor. Aynı zamanda filmdeki herkesin de takdirini kazandılar.
Yazar/yönetmen Ray şöyle sonuca bağlıyor, “En baştan itibaren FBI inanılmazdı. Bütün hazırlık safhası boyunca yardımcı oldular ve çekim esnasında da harikaydılar. Başlangıçta hikâyenin anlattığımız kısmı hakkında bir parça endişeliydiler. Fakat gerçek şu ki... Hanssen’in yakalandığı kısmı anlatıyoruz. FBI bu süreç boyunca bir kahraman gibi, profesyonel ve oldukça etkin davrandı.”

Universal Pictures ve Sidney Kimmel Entertainment yapımcı firmaları Outlaw/Intermedya Prodüksiyonu sunar: “İhanet”teki oyuncular Chris Cooper, Ryan Phillippe ve Laura Linney, yıldız oyuncuları Dennis Haysbert, Caroline Dhavernas, Gary Cole ve Kathleen Quinlan. Müzik Mychael Dana tarafından yapılmıştır. Editör Jeffrey Ford, ACE’dir. Film Prodüksiyon Tasarımcısı Wynn Thomas; Görüntü Yönetmeni Tak Fujimoto, ASC’dir. Yönetici prodüktörler Adam Merims, Sidney Kimmel ve William Horberg’dir. Film, Bobby Newmyer, Scott Strauss ve Scott Kroopf tarafından sahneye koyulmuştur. Adam Mazer & William Rotko tarafından tasarlanan bir hikâyedir ve senaryo Adam Mazer & William Rotko ve Billy Ray tarafından oluşturulmuştur. İhanet, Billy Ray tarafından yönetilmiştir. Yapımı 2007 © Universal Stüdyolarında gerçekleşmiştir.
ROL PAYLAŞIMI HAKKINDA

Zamanımızın en saygın karakter aktörlerinden CHRIS COOPER (Robert Hanssen), Charlie Kaufman tarafından yazılan ve Spike Jonze tarafından yönetilen Colombia Pictures’ın Adaptation filmindeki John Laroche rolüyle, 2003 Akademi Ödülü ® ve Golden Globe en iyi yardımcı aktör ödüllerini kazandı. Susan Orlean’ın “The Orchid Thief,” (Orkide Hırsızı) kitabından serbestçe uyarlanan film, cinsel açıdan hayal kırıklığına uğramış bir senaryo yazarının Orlean’ın anektodla ilgili kitabını ekrana uyarlama çabasını konu alıyor. Cooper, bu filmdeki performansıyla birçok eleştiri kuruluşlarının takdirini kazandı. Bunlar içinde The Broadcast Film Critics, The Los Angeles Film Critics Association ve Toronto Film Critics Association da var.
Cooper yakında başrolünü Jamie Foxx, Jennifer Garner, Jason Bateman ve Jeremy Piven ile paylaştığı, yönetmenliğini Peter Berg’in yaptığı The Kingdom ve başrollerini Pierce Brosnan ve Rachel McAdams’ın yaptığı bağımsız bir film olan Marriage filmlerinde seyircinin karşısına çıkacak. Son zamanlarda aktör, bir Sony Classics filmi olan Capote’de Philip Seymour Hoffman ve Catherine Keener ile beraber Alvin Dewey rolünde izlendi. Cooper, Truman Capote’un klâsik kitabı “In Cold Blood”ın (Gözünü Kırpmadan) temeli olan Kansas’taki üst düzey katillerden sorumlu baş müfettişi oynadı. Film, Toronto Film Festivalinde ve hemen arkasından New York Film Festivalinde övgüler alan gala yaptı. 
Cooper, 2005’te yönetmen Sam Mendes’in bir Universal Pictures filmi olan Jarhead’inde güçlü bir yardımcı rol ve yazar/yönetmen Stephen Gaghan’ın bir Warner Bros filmi olan Syriana filminde rol aldı.
Cooper, 2004 yılında, hikâyesi Kolorado’nun küçük bir Batı kasabasında geçen politik dram ve gizemli cinayet konulu ve daha sonra da yerel seçimlere neden olan olaylar örgüsünü anlatan Newmarket Film’in Gümüş Şehir - Silver City adlı filminde göründü. John Sayles tarafından yazılıp yönetilen filmin karakterlerini canlandıran oyuncular; Maria Bello, Thora Birch, Richard Dreyfuss, Tim Roth, Daryl Hannah ve Billy Zane’dır. Film, Toronto Film Festivalinde sahnelenmiştir. 
2003 yılında, Cooper Universal Pictures’ın Zafer Yolu - Seabiscuit, adlı filminde çok satan bir kitabın konusuna dayanmaktadır. Cooper, Beyaz Perde Oyuncuları Derneği Ödülleri (Screen Actors Guild Awards) için Zafer Yolu’ndaki eğitmen olan Tom Smith rolünde, aday gösterilmişti. Zafer Yolu Gary Ross tarafından yönetildi ve başrol oyuncuları, Tobey Maguire ve Jeff Bridges oldu. Aynı yıl, Cooper, HBO’da Benim Güzel Evim (My House in Umbria) adlı filminde Maggie Smith ile paylaştığı yardımcı rolündeki performansı ile Emmy Ödülü için aday gösterildi. 
2002 yılında, Cooper Universal Pictures’ın Geçmişi Olmayan Adam - The Bourne Identity adlı filmiyle CIA Karargahının Treadstone Operasyonunun gizli kollarında bir deha olarak güçlü yardımcı rolde görünmüştür. 2004 yılında Medusa Darbesi - The Bourne Supremacy filmiyle geçmişe dönüş (flashback) sahnesi ile ortaya çıktı. 
2000 yılında, yapımını Sony Pictures’ın üstlendiği Roland Emmerich tarafından yönetilen destansı Devrim Savaşı’nı konu alan Vatansever - The Patriot filminde, Cooper, Mel Gibson karşısında Col. Burwell rolü ile karşımıza çıkmıştır. Aynı yıl içerisinde, Cooper, Jim Carrey ile Ben, Kendim & Sevgilim - Me, Myself & Irene adlı komedi filminde ortay çıktı. Filmin yönetmenleri Peter ve Booby Farrelly’dir.
1999 yılında, Cooper, Kevin Spacey ve Annette Bening eşliğinde oynadıkları, Dreamworks Akademi Ödülünü kazanan film, Amerikan Güzeli ile Beyaz Perde Oyuncuları Derneği Ödülünü aldı. Enfes ve dramatik bir gösteri içerisinde, Cooper, oğlunu her adımda takip eden  eski sert bir deniz albayı rolündedir.
1999 yılında, Cooper, 1999 Venedik ve Deauville film festivallerinde büyük bir ilânlarla perdeye yansıtılan Ekim Düşü - October Sky filminde ailesinin hazırladığı geleceğin dışına çıkarak, amatör roket atmak için çabalayan bir gencin babası olarak gündeme gelmiştir. Daha önce 1997 yılında En iyi aktör adayı seçilmiştir. Bağımsız sinemanın en önemli ödülü (Independent Spirit Awards) Yönetmen Sayles Matewan’ın Yalnız Kovboy - Lone Star adlı filminden kazandı. The Horse Whisperer, Great Expectations, A Time to Kill, Money Train, This Boy’s Life, Guilty by Suspicion and City of Hope diğer filmleri arasındadır.

Ekranda ise, Lonesome Dove ve Return to Lonesome Dove gibi mini dizilerinde arasında bulunduğu uzun soluklu projelerde rol almadı. HBO’nun Breast Men adı filminde baş rol oynadı. Diğer rol adığı filmler arasında Alone, One More Mountain, Ned Blessing, Bed of Lies, Darrow, In Broad Daylight, A Little Piece of Sunshine, Law & Order ve Journey Into Genius bulunur. Missouri, Kansas şehrinde doğan Cooper, Missouri School of Drama Üniversitesine gitti, iş kariyerine New York sahnesinde başladı. Tiyatro da, Of the Fields Lately on Broadway, The Ballad of Soapy Smith ve A Different Moon isimli projelerde yer aldı. Cooper, Massachusetts da oturmaktadır.

