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Sevgili Sinemacı Dostlar,
11 MAYIS 2007 tarihinde vizyona girecek filmimiz BREACH – İHANET ile ilgili tanıtım çalışmalarımızın planlanması sürmektedir. 
Bu sezon vizyona giren diğer ajan filmlerinden farklı olarak İHANET, FBI ve ABD gibi iki güç sembolünü 20 yılı aşkın bir süre boyunca aldatmayı başaran Robert Hanssen’in GERÇEK öyküsünün aktarıldığı, saygıdeğer ve seçkin görüntüsünün altında yatan hırslarını ve sapkınlıklarını anlatan psikolojik ve duygusal yönleri de olan polisiye bir gerilim filmidir. Tanıtım çalışmalarımızda bu konular, özellikle vurgulanacaktır. Geçtiğimiz hafta afişleri tarafınıza ulaştırılan filmimizin tanıtım çalışmalarıyla ilgili bilgileri sizlerle paylaşmaya devam edeceğiz.
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Oyuncular:  Chris Cooper, Ryan Philippe, Laura Linney  
     Türü : Kriminal, Drama, Gerilim            
Eric O’Neill, FBI’da tam yetkili ajan olarak çalışmaktadır. Yeni görevi FBI içinde şöhreti herkes tarafından bilinen Robert Hanssen için çalışmak ve FBI’ın tüm bilgilerini korumaktır. Aslında iki özel ajanla beraber, Hanssen’nın Sovyetler Birliğine bilgi sattığını ortaya çıkarmak için gizli bir görevdedir. Ulaştıkları bilgiler göz önüne alındığında, görevleri en üst derecede gizli bir sınıftadır. O’Neil Robert’in kendini ele vermesi için güvenini kazanmaya çalışır. Yakında kendisini ve ailesini bu görevde büyük bir tehlikeye atacağından haberi yoktur. Daha fazla bilgi için www.unpfilm.com .

VE PEK YAKINDA…AMERİKA İLE AYNI ANDA : MR BROOKS :   1 HAZİRAN 2007
Muhteşem oyuncu kadrosu ve gerilimi yüksek senaryosuyla merakla beklenen film, Cannes Film Festivalinde ilk kez izleyicilerle buluşacak. 
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Bay Brooks (Kevin Costner) karısı (Marg Helgenberger) ve kızıyla (Danielle Panabaker) birlikte oldukça normal biridir. Olağan aldatıcı görünüm altında gömülü olan yine de karanlık bir sırrı barındıran bir insanın duygusal olarak işkence gören ruhudur. Bay Brooks’un çapraşık değişken benliği Marshall (William Hurt) cinayeti ve kargaşayı sever ve Bay Brooks’u kötü işlere sevk eder. Bay Brooks ne kadar çok disiplin içinde kalmaya karar verip, kötü dürtülere karşı mücadele ederse etsin, Marshall’ın etkisine karşı koyamaz ve seri bir katil olarak ikinci bir yaşam sürer. Onun bu saldırıları kendini işine ve suçluları yakalamaya adamış olan sert kadın dedektif Atwood’un (Demi Moore) dikkatini çeker. Brooks’un zekası yine de Atwood’un saygısını kazanır ve sonunda ikisinin arasında garip simbiyotik bir ilişkinin başlamasına neden olur.
Saygılarımızla,

UNP FİLMCİLİK A.Ş. 
www.unpfilm.com
