İhtiyar Delikanlı 
(Oldboy)

Gösterim Tarihi: 15 Ekim 2004
Dağıtım: Umut Sanat
İthalat: Umut Sanat, Özen Film
Tür: Aksiyon, Korku. 
Orijinal Hikâye: Garon Tsuchiya, Nobuaki Minegishi
Senaryo: Jo-Yun Hwang, Joon-Hyung Lim, Chan-Wook Park
Süre: 120 dakika
Ülke: Kore

Görüntü Yönetmeni: Jung-Hoon Jung
Müzik: Young-Wuk Cho
Yapım Sorumlusu: Jang-Wook Kim
Yayımcı: Dong-Joo Kim
Kostüm: Sang-Kyung Cho
Ödüller: 2004 Cannes Film Festivali Jüri Büyük Ödülü

Yönetmen: Chanwook Park

Oyuncular: Choi Min-sik, Yoo Ji-tae, Gang Hye-jung, Chi Dae-Han, Oh Dal-su. 
ÖZET

Birinci Bölüm: “Bu adam kim ve benden neden bu kadar nefret ediyor?”

Karısı ve tatlı bebeği ile birlikte yaşayan Oh Dae-Su adında sıradan bir adam 1988’de bir gün evinin önünden kaçırılır. Sonra uyanır ve kendini özel yapılmış bir hücrede bulur. Durumunu anlamaya çalışırken TV’de haberleri izler ve sevgili karısının vahşi şekilde öldürüldüğünü görerek şok geçirir. Polis cinayet yerinde kanını bulduğu Dae-Su’dan şüphelenmektedir. Haberin şokundaki Dae-Su kolunu inceler ve bir iğne izi bulur. İntihar etmeyi dener, ama başarısız olur. Zaman geçtikçe başka insanların sorun yaşamasına ya da acı çekmesine neden olmuş davranışlarını yazmaya başlar. Kendi kendine söylenir “Çok fazla insana acı verdim ve eminim beni hapsedip karımı öldüren adam onlardan biri.” O zamandan itibaren kendisini hücrenin karanlığına alıştırıp beynine ve vücuduna idman yaptırır. Mutlu hayatını yok eden adamdan intikam alacağına yemin eder. Uzun mahkumiyetini belli etmek için vücudu dövmelerle kaplanır. Odaya uyku gazı sıkılır ve Dae-Su kendinden geçer.

İkinci Bölüm: 2003 Hapsedilmiş bir adam. “Seni hücreye neyin soktuğunu hatırla!”

Dae-Su kendine geldiğinde, para dolu bir cüzdan ve bir cep telefonu ile serbest kaldığını görür. Dae-Su bir Japon lokantasında yemek yerken yabancı bir adamdan telefon gelir ve bu adam ondan neden hapsedildiğini anlamasını ister. Adam telefonu kapattıktan sonra Dae-Su baygınlık geçirir ve ardından başka birinin evinde uyanır. Yemek yediği Japon lokantasındaki bir aşçı olan Mido adında genç bir kadının evidir burası. Dae-Su, Mido’ya 15 yıllık esaretini anlatır ve Mido içtenlikle ağlar. İntikamını alması için ona yardım sözü verir. Mido’nun yardımıyla Dae-Su, ona kin besleme ihtimali olan değişik insanları ziyaret eder ama çabaları boşa çıkar. Bir gün Evergreen lakabını kullanan bir adam internette Mido’ya ulaşır ve Dae-Su’ya selam söylemesini ister. Dae-Su sonunda hapsedildiği özel hücreyi bulur. Orada eline bir kaset geçer. Kasette sadece şu vardır: “Oh Dae-Su’nun 15 yıllık hapsi. Çok fazla konuşuyor…” Yeterince ipucu bulamayan Dae-Su, Evergreen adını kullanan adamın peşine düşer. Bu ipucu meyve verir ve onu kaçıranla yüz yüze gelir. Adam Dae-Su’ya, onu öldürürse neden hapsedildiğini asla öğrenemeyeceğini söyler. Ve bir oyun teklif eder. Eğer Dae-Su 5 gün içinde hapsedilmesinin gerçek nedenini bulursa adam intihar edecektir. Bulamazsa, Dae-su’ya yardım eden Mido’yu öldürecektir.

İzlenme ve dinlenme ihtimaline karşın Dae-Su ve Mido ucuz bir motele saklanırlar. Ve birlikte tutkulu bir gece geçirirler. Ertesi gün Evergreen adına dayanarak Evergreen lisesini ziyaret eder.

Üçüncü Bölüm: Unutulmuş bir geçmiş iki adam arasındaki sırrı ortaya çıkartıyor.

Dae-Su okul yıllığında onu kaçıran adamın fotoğrafını bulur. Adı Lee Woo-Jin’dir ve Lee Soo-Ah adında bir kız kardeşi vardır. Dae-Su sonunda Woo-Jin ile Soo-Ah’ı okulun deposunda sevişirken gördüğünü hatırlar. Sonra arkadaşlarına gördüklerini anlatmış ve olayı bütün okul öğrenmiştir. Soo-Ah dayanamayıp intihar etmiştir. Dae-Su, Woo-Jin’in evine gider ve hapsedilme nedenini öğrendiğini, kendini öldürmesini söyler. Ama Woo-Jin beklenmedik şekilde Dae-Su’ya bir paket verir. Korkuyla titreyerek paketi açar, Dae-Su ile Mido’nun gizli ilişkisi açığa çıkar…
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