İHTİYAR DELİKANLI

YAPIM HAKKINDA

CHAN-WOOK (YÖNETMEN) PARK İLE FİLME DAİR 

DAHA ÖNCEKİ ÇALIŞMANIZ “BAY İNTİKAM İÇİN SEMPATİ”DE OLDUĞU GİBİ BU FİLMDE DE DÜNYANIN KADERCİ GÖRÜNÜMÜNÜ GÖREBİLİYORUZ.

Doğru. Basit kelimelerle buna kadercilik olarak bakabilirsiniz. Ama bence Kader kelimesinin anlamı çok daha geniş. Sistem ve sosyal yapı gibi. Ben toplumun insanlara aşıladığı “her insan kişisel yeteneği ve çabası ile her sorunu çözümleyebilir” anlayışından hoşlanmıyorum. Bence imkansız imkansızdır. Mesela benim durumuma bak. İlk filmim tamamen başarısız oldu. İkincisini yapma fırsatını bulmam bir mucizeydi. Ve daha sonra “Joint Security Area: JSA”yı yapabildim. Film işinden uzaklaştırılabilirdim de. Bu kaderdi. Derler ki bir şeyi çok arzularsan olurmuş. Bu çok saçma.

BU YÜZDEN Mİ BÜTÜN FİLMLERİNDE KARAKTERLERİNİN KADERİNİ KONTROL EDEN BÜYÜK BİR VARLIK VAR?

İhtiyar Delikanlı’da Yoo Ji-Tae bu rolü oynadı. Orijinal senaryoda Lee Won-Jin’in bir hipnozcudan öldükten sonra işlerle ilgilenmesini istediği bir sahne var. Eğer bu sahne kalsaydı üstün varlık rolü seyirci tarafından daha çok hissedilirdi. Mesela “Bay İntikam İçin Sempati”de karakterler davranışlarının kendi istekleri sonucu olduğuna inanıyorlar ama daha sonra öğreniyoruz ki her şey kaçınılmaz bir şey tarafından kontrol ediliyor. Dünyada rastlantı yoktur.

İLK SAHNE ÇOK ETKİLEYİCİYDİ. FİLMİ BÖYLE AÇMAK İÇİN ÖZEL BİR NEDEN VAR MI?

Hikayenin en dramatik anıyla başlayan bir film yapmak istiyordum. Mesela bir seks sahnesinin ortasında başlayabilirim veya bir dövüş sahnesinin ortasında. Başlangıç sahnesi en sevdiğim sahnelerden biri. Aktör Oh Gwang-Rock, intihar eden adam bu sahneyi yaratmakta çok yardımcı oldu. Onda özgür bir ruh ve gariplik var.

NİYE DAHA ÖNCE OLDUĞU GİBİ İHTİYAR DELİKANLI’DA DA KONU OLARAK İNTİKAMI SEÇTİN?

Eski efsanelerden modern hikayelere intikam yazarlar için en önemli konu. İlginç çünkü herkesin kalbinde var. Ve aynı zamanda şekillendirmesi güç olan bir tabu. Eğer “Bay İntikam İçin Sempati”de intikam sonunda herkese felaket getiren kötü bir şeyse, İhtiyar Delikanlı’da zihin sağlığı için iyi bir şey olarak görebiliriz. Dışarıdan bu iki filmde iki insanın arasındaki mücadele ve vahşi çember benzer görünebilir. Ama birbirlerinden tamamen farklılar. Brian De Palma’nın “İki Kız Kardeş” filmindeki iki kız kardeş gibi. Biri filmde intikamın sağlık için kötü olduğunu iddia ederken diğeri sağlık için iyi olabileceğinde ısrar ediyor. Ama söylemeliyim ki intikam İhtiyar Delikanlı’da sadece bir konu. Esas tema kurtuluş. 

OYUNCULAR HAKKINDA

CHOI MIN-SIK

Nedensiz 15 sene hapiste tutulan Oh Dae-Su rolünde.

YOO JI-TAE 

Bir nedenle Oh Dae-Su’yu hapseden adam rolünde. İntikam aramak kalbi kırılan biri için en iyi tedavi. Lee Woo-Jin 15 sene hapsettiği adamla nedenini bulması için iddiaya giren kalpsiz bir adam. Muhteşem bir evde yaşıyor ve dev bir finans şirketini yönetiyor. Ama onu tek ilgilendiren Oh Dae-Su ve bulabileceği doğru cevap. 

Dankook üniversitesinde film ve tiyatro mezunu olduktan sonra Chungang Üniversitesi’nde ileri görüntü yapımı okuluna gitti. Lisedeyken dansa başladı ama sonra kolejde sırtından sakatlandı. Dansı bırakıp modellik kariyerine başladı.1998 de Bye Joon ile sinema başlangıcını yaptı. Yoo, Lee Woo-Jin karakterini dışından güçlü içinden zayıf aynı zamanda hem kültürlü hem de yüzeysel olarak yorumluyor. İki taraflı karakteri oynamanın kolay olmadığını itiraf ediyor. Yoo Ji-Tae şeytani Lee Woo-Jin’i oynamak için yakışıklılığı ve fiziği yüzünden kusursuz seçimdi.

Filmlerinden Bazıları:

1997:Bye Joon (Yönetmen Choi Ho)

1999:Attack The Gas Station (Yönetmen Kim Sang-Jin)

2001:One Fine Spring Day(Yönetmen Hur Jin-Ho)

2003:Into The Mirror(Yönetmen Kim Sung-Ho)

2003:Natural City(Yönetmen Min Byoung-Cheon)

2003:İhtiyar Delikanlı(Yönetmen Park Chanwook)

2004:Woman İs The Future Of The Man(Yönetmen Hong Sangsoo)

GANG HYE-JUNG 

Gizli geçmişi olan kız rolünde “Neye dua etmemi istiyorsun?” Mido Japon restoranında çalışan ve orada yemek yerken yere düşen Dae-Su ya aşık olan genç bir kız. Mido Dae-Su’ya yardım etmeye karar verir. Ama Mido’nun gizli geçmişi Woo-Jin’in elindedir. 

1 Ocak 1982’de İnchon’da doğdu. Aktris Gang Hye-Jung rol için deneme yapan 300 kızlık bir grup içinden seçildi. Gang yönetmen Moon Seung-Wook’un ‘Butterfly’ filminde başrol oynadı. 2001 de Puncheon fantastik Filmler Festivali’nde en iyi aktris ödülünü kazandı. O zamandan beri aktrisliği için büyük övgü alıyor. İhtiyar Delikanlı’da bu övgüyü hak ettiğini kanıtlıyor.

Filmleri:

2001:The Butterfly(Yönetmen Seung-Wook)

2003:Old Boy(Yönetmen Park Chanwook)

YAPIM EKİBİ

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ JUNG JUNG-HOON

Görüntü yönetmeni Jung Jung-Hoon, ‘The Glass Record’daki iyi yönetmenliği ve dinamik kamera çalışması için takdir aldı. İhtiyar Delikanlı’da el kamerası ve yakın çekimler kullandı. Jung gerilimli dramatik sahneleri iyi yakaladı.

YAPIM TASARIMI YOO SEONG-HEE

Yoo Seong-Hee’nin geçmiş çalışmaları arasında ‘Flower Island’‘No Blood No Tears’ ve ‘Memories of Murder’ var. ‘Memories of Murder’da akromatik tonda gerçek bir görüntü yarattı. İhtiyar Delikanlı’da Yoo, Park Chan-Wook’un talebine uyarak gerçek dışı alanlar ve çarpıcı renkler yarattı.
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