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Birisi boşanma konusunda talihsiz (Robin Williams), diğeri keyif yapmayı seven müzmin bekar (Travolta) iki arkadaş, tam da hayatlarının en büyük iş anlaşmasını yapmanın eşiğindeyken 7 yaşındaki ikizlerin bakımını üstlenmek zorunda kalınca hayatları altüst olur. Çok da becerikli olmayan bekarlarımız, ikizlere (Ella Bleu Travolta ve Conner Rayburn) bakma çabasına girerler. Tartışmalar birbirini izlerken belki de hayatta aslında neyin önemli olduğunu yepyeni bir bakış açısından keşfedeceklerdir.
Walt Disney Pictures’ın sunduğu “İki Babalık – Old Dogs”un yönetmenliğini, “Wild Hogs” ve “Van Wilder” gibi komedilerden tanıdığımız Walt Becker üstlendi. Senaryosunu David Diamond ile David Weissman’ın yazdığı filmin yapımcılığını Andrew Panay, Robert L. Levy ve Peter Abrams gerçekleştirdi. Prodüksiyon amirliğini Garrett Grant yaptı.
Filmin yıldızlardan oluşan oyuncu kadrosunda şu isimler kamera karşısına geçti:
İnsanlardan çok sayılara önem veren işkolik Dan rolünde “Night at the Museum”, “Good Will Hunting” (En iyi yardımcı Oscar’ı kazandı) gibi filmlerin usta aktörü Robin Williams,

Hayatını kafasına göre yaşayan müzmin bekar Charlie rolünde John Travolta (“The Taking of Pelham 1 2 3”, “Hairspray”),

İkizlerin varlığını yedi yıl boyunca sır gibi sakladıktan sonra Dan’e söyleyen eski aşkı Vicki rolünde Kelly Preston (“Jerry Maguire”, “Addicted to Love”, “The Cat in the Hat”),
Spor malzemeleri pazarlama şirketinin girişimci ruhlu yükselen yıldızı Craig rolünde Seth Green,

Afacan ikizler rollerinde Ella Bleu Travolta ile Conner Rayburn.

Filmde ayrıca Lori Loughlin, Matt Dillon, Rita Wilson ve Bernie Mac gibi oyuncular da rol aldı.

“İKİ BABALIK” OLMAK…
Eğlenceli Konuya Keyifli Kadro
Robin Williams ile John Travolta’yı alın ve onları bir spor malzemeleri pazarlaması şirketi işleten iki bekar erkeği konu alan bir filmin tam ortasına yerleştirin. Sonra da Hollywood’un en komik oyuncularının arasına katıp şöyle bir çalkalayın. Sizce sonuç ne olur?
“Bence sonuç kesinlikle çok eğlenceli sahnelerle dolu harika bir komedi olur. Daha da önemlisi yüreklere hitap eder” diyor yapımcı Andrew Panay…

“Kahkahalarla güldüğüm senaryo taslakları karşıma nadiren çıkar. Duygusallık, komedi ve harika karakterlerin dengeli oturtulduğu bir senaryo…” diyor yönetmen Walt Becker…
“John ile çalışmayı seviyorum. Yeni şeyler denemekte korkmaz. Bu filmde harika insanlarla beraber çalıştım. Bu yüzden büyüleyici bir film oldu” diyor Robin Williams, “Örneğin Kelly Preston. Korkusuz bir oyuncu… Seth Green ile anlaşmak çok kolay… Sonra Rita Wilson… O da harika… Bunlara bir de erkekliğin üst düzeyini oynamakta usta Matt Dillon’ı ekleyelim.”
Yapımcı Andrew Panay’ın senaryo yazarları David Diamond ve David Weissman ile tanışması, olağanüstü başarı kazanan filmi “Wedding Crashers”ın tadını çıkarttığı günlerde gerçekleşti. Los Angeles’ta en sevdiği mekanda onlarla yediği yemek sırasında “İki Babalık - Old Dogs”un öyküsü şekillenmeye başladı.
Senaryo yazarı Weissman, “İki Babalık”ın konusunu genel olarak şöyle anlatıyor: “50’li yaşlarda hem iş ortağı hem de sıkı dost olan ‘iki babalık’ın kendilerine göre kurulmuş bir düzeni vardır. Bir tanesi, o güne kadar varlığından bile haberdar olmadığı ikiz kardeşlerin babası olduğunu keşfeder. Bu çocuklar, alelacele yapılmış tek günlük bir evliliğin sonucudur. O güne kadar hiç çocuğu olmamış iki erkek, bundan sonrasında 7 yaşındaki iki çocukla  ve onlarla beraber gelen bütün tuzaklarla başa çıkmak zorunda kalacaktır.”
Film yapımcıları, senaryonun geliştirildiği ve yazıldığı günlerde oyuncu kadrosunun zaten akıllarında olduğunu kabul ediyorlar. Yapımcı Panay’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Hepimizin ilk tercihi, daima John Travolta ve Robin Williams’tı. Bu film için doğru olabilecek çok az oyuncu vardır. Onlar dünyanın en iyi oyuncularından ikisidir. Daha iyisini bulamazsınız. Bu filmin oyuncu kadrosunda iki efsane isme yer vermek gerçekten bir onurdur, bir rüyanın gerçek olmasıdır.”
Daha önce Travolta ile ABD’de olay yaratan “Wild Hogs”ta çalışmış olan Walt Becker, ünlü aktörle yeniden çalışmaktan duyduğu heyecanı şu sözlerle aktarıyor: “John’la çalışmak her zaman keyiflidir. Bu gezegendeki en harika insanlardan birisidir. Ayrıca oynadığı her sahneyi en üst düzeye tırmandırmasını bilen bir aktördür. Önsezileri daima güçlüdür ve her zaman doğru çıkar. Birbirimize her zaman güvendik. Herhangi bir sahnenin işleyeceğini ikimizden birisi hissettiği zaman hiç çekinmeden devam ettik.”
Bu filmdeki rolünü komedi ile derin duygusallığı birleştirmek için önemli bir fırsat olarak gördüğünü söyleyen Travolta, filmde oynadığı Charlie karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Charlie kendi özel yaşamını seven, harika bir apartman dairesi ve lüks araba gibi pahalı ve güzel şeylerin hepsine sahip olan bir erkektir. O güne kadar bir ailesi olmasını hiç planlamamıştır. Her zaman ortaya yeni birşeyler koyabileceğim roller ararım. Özel birşeyler ekleyerek katkı yapabilir miyim veya böyle bir filmde oynamama değer mi diye düşünürüm. Yapacağım karakter yorumlamasının öyküye katkıda bulunmasını çok önemlidir.”
Film yapımcılarının düşüncesine göre, Travolta’nın karşısında Robin Williams gibi bir oyuncunun yer alması, kesinlikle bir rüya takımı yaratılması anlamına geliyordu. Yönetmen Becker, bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Karşımızda son yılların en iyi komedi ikilisini kurma fırsatı vardı. Robin kusursuz bir oyuncudur. Espri ansiklopedisi gibidir ama aynı zamanda inanılmaz derinlikli bir aktördür. Sadece tek bakışıyla bile en derin duyguları yansıtırken bir saniye sonrasında inanılmaz komik olmasını bilir.”
Robin Williams’ın portresini çizdiği Dan karakteri, çok zeki ama bir o kadar da gergin ve sinirli olduğu ölçüde kalben romantik bir adamdır. Düşüncesizce hareket ettiği anlarda bunu en abartılı şekilde yapar. South Beach’teki zor boşanmanın etkilerinden Charlie’nin desteğiyle kurtulmaya çalışırken kendisini hızlı boşanmanın ardından gelen hızlı bir evliliğin rüzgarında bulur. Dan’ın bilmediği ise, kısa ilişkiden doğan ikizlerin babası olduğudur.
Bu filmi babalık duygusunu yeniden ziyaret etmek için fırsat olarak gördüğünü söyleyen Robin Williams, duygularını şu sözlerle dile getiriyor: “Doğum oranının yüksek olduğu dönemlerde dünyaya gelen bizler de artık yaşlanıyoruz. İstediğimiz herşeyi yapmak için daha fazla zamanımız var. Artık hepimiz anne-babayız ve bu çok ürkütücü… Çoğu zaman kendimi ‘Ben bir babayım’ derken buluyorum. 50’li yaşlardayken çocuklarla ilgilenmek, 30’lu yaşlara kıyasla daha ürkütücü…”
John Travolta’nın eşi Kelly Preston, filmde Charlie’nin kız arkadaşı rolünde değil, Dan’in ikizlerinin annesi Vicki rolünde oynadı. Yapımcı Panay’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Kelly o kadar fantastik bir oyuncudur ki, günümüzün en iyi kadın oyuncularından birisidir. Burada ilginç olan yanı ise, John Travolta’nın değil, Robin’in sevdiği kadını oynamasıydı. Böyle bir karışım yaptığımız için son derece heyecan verici oldu.”
Kelly Preston filmdeki rolünü şu sözlerle anlatıyor: “Vicki harika bir karakterdir. Biraz kaçık, biraz çılgın bir kadın olmasını eğlenceli buldum. Ayrıca Robin’in sevdiği kadın olmak da güzel bir gezinti gibi oldu. Birlikte fırtınalar kopardık.”
Preston sözlerine şöyle devam ediyor: “Harika bir rol ve harika bir senaryoydu. Kocam ve kızımla birlikte ilk filmim olduğu için de hayalimdeki kusursuz işti.”
Filmdeki ikizlerden birisini Ella Bleu Travolta canlandırdı. Küçük kızının filmde oynama isteğini kendilerine söylediğini, bu yüzden izin verdiklerini söyleyen John Travolta, “Senaryo elimize ulaştığında bizim ufaklığın hayalindeki gibi olduğunu gördük. 7 yaşında bir çocuğun karşısına böyle harika bir rol her zaman çıkar mı?” diyor.

Ünlü aktörün filmin setiyle ilgili izlenimleri ise şöyle: “Sette sürekli olarak varlığımı hissettiren ama müdahaleci olmayan bir tutum sergiledim. Annem de oyuncu ve yönetmen olduğu için bunun nasıl yapılması gerektiğini biliyordum. Profesyonel davranışların ailevi davranışlardan nasıl ayrı tutulacağını bilirdi. Sette daima Ella’nın babasıydım ama aynı zamanda profesyonel davrandım. Yönetmenle olan uyumuna asla burnumu sokmadım.”
Küçük oyuncu ise, yönetmen Walt Becker’la çalışmanın çok kolay olduğunu belirterek şöyle konuşuyor: “Repliklerimi doğru söyleyemediğim zamanlarda bana yardımcı oldu ve daha iyi replikler verdi. Çok tatlıydı. Harika oldğumuzu ve beş yıldız verdiğini söyledi.”
Filmin diğer ikizi olan 7 yaşındaki Zach karakteri için dünya çapında arama gerçekleştiren yapımcılar, uzun uğraşlardan sonra küçük oyuncu Conner Rayburn’u keşfettiler. “Karşımıza çıkan her taşın altına baktık, ondan daha iyisi yoktu. Küçük olmasına rağmen gerçek bir profesyoneldi” diyor yapımcı Panay…

Yönetmen Becker da iki küçük oyuncudan övgüyle bahsederek, “İkisi de küçük profesyonellerdi. Filme kendi damgalarını vurdular. Repliklerini söylemekle kalmayıp yenilerini bile önerdiler. Bu filmde ikisinin de olgunlaşıp gerçek aktöre dönüştüğünü düşünüyorum” diyor.
Spor pazarlama işinde başarılı olma özlemi duyan genç ve tutkulu Craig rolünde Seth Green kamera karşısına geçti. Yönetmen Becker bu tercihin sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Bu karakteri kimin oynayacağını düşünürken gözümün önüne Seth Green geldi. Onu, Robin Williams ile John Travolta’nın yanında otururken hayal etmek bile kahkahalarla gülmeme yetti. Bu gezegenin en komik oyuncularından birisidir. Ona kesme yaptığım her sahnede sadece tek bir görüntüsü bile yüksek dozda kahkahalara yol açtı.”
Rol arkadaşlarına şapka çıkardığını söyleyen Seth Green, “Robin ve John’la beraber oynadığım sahnelerin hepsi heyecan vericiydi. İkisinin de uzun yıllardır hayranıyım. Daha önce John’la aynı filmde oynamıştım ama karşılıklı diyalog anlamında fazla sahnemiz yoktu. Robin ise gerçek kahramanımdır. Oyuncu olmayı kafama koyduğum günlerden beri onu çok severim. Bu yüzden karşılıklı oynamak heyecan vericiydi” diyor.

Filmde, Charlie’nin aklını karıştıran güzel Japonca çevirmeni Amanda rolünde ise Lori Loughlin kamera karşısına geçti. Güzel oyuncu filmdeki rolü için şöyle konuşuyor: “Dan ile Charlie’nin bir Japon şirketiyle iş anlaşması bağlamaya çalıştığı esnada Amanda devreye girer. O andan itibaren Amanda ile Charlie’nin karşılıklı olarak birbirinden etkilendiğini görürüz.”
Dan ile Charlie’nin bir aile kampingine yaptığı gezi sırasında karşılaştığı dürüst izci lideri Barry rolünü Matt Dillon üstlendi. “Portresini çizdiğim bu karakter oldukça hevesli birisidir. İzci olmayı biraz fazla ciddiye alır. Komedi yapmayı seviyorum. Komedi oynamanın en iyi yönteminin samimi şekilde oynamak olduğunu düşünüyorum. Yürekten gelerek oynamalısınız” diyor Dillon…

Yapımcı Panay ise şu yorumu yapıyor: “Matt’in masaya getirdiği şey, inanılmaz güzel komedi dilimleriydi. İnsanlar onu ‘There’s Something About Mary’de çok sevmişti. O filmde inanılmaz komikti.”

Vicki’nin en iyi arkadaşı Jenna karakterinin portresini çizen Rita Wilson, gerçek yaşamdaki sevgili arkadaşıyla beraber çalışmaktan heyecan duyduğunu söyleyerek duygularını şu sözlerle aktarıyor: “Kelly ile çalışmayı seviyorum. Birbirimizi yaklaşık 16 yıldan beri tanıyoruz. Birisiyle uzun yıllara dayalı arkadaşlığınız varsa, kesinlikle birtakı kısayollar oluşmuştur. Kelly ile aramızdaki samimi arkadaşlık, çalışmamızı daha da kolaylaştırdı.”

Yönetmen Becker’ın oyuncularla ilgili yorumu ise şöyle: “Filminizin iki starı Robin Williams ve John Travolta ise; yardımcı oyuncu kadrosunda inanılmaz güçlü oyuncular varsa herşey harikadır. Tek saniye bile kötü an yaşamadık. Zaten müthiş olan materyalimiz, harika performansların desteğiyle çok daha yükseklere taşındı.”
BÜYÜK ELMA’DAKİ (NEW YORK) MEKANLARDA…

Film yapımcıları New York Hayatına Katılıyor
“İki Babalık – Old Dogs”un yapımcılarının, New York’un Manhattan kesiminde seçtiği mekanlar arasında Central Park, Top of the Rock, Büyük Tren İstasyonu, Radio City Müzikholü, Shea Stadyumu ve Times Meydana gibi ünlü yerler vardı.

Yapımcı Andrew Panay’a göre, New York’ta çekim yapmanın güzellikleri kadar zorlukları da vardı. Bunları şöyle anlatıyor: “New York’ta çekim yapma fırsatı karşıma ne zaman çıksa hemen değerlendirmeye bakarım. Aşırı kalabalık ve trafik anlamında birtakım zorluklar vardır ama şehrin olağanüstü enerjisinin performanslara yansıdığını görürsünüz.”
Yönetmen Walt Becker şunları ekliyor: “Sürekli korna sesleri vardı ve çekim aralarında John ile Robin’i gören insanlar çığlık atıyorlardı. Ancak çektiğimiz zorluklara değdi doğrusu…”
Prodüksiyon iin çeşitli özgün mekanlar seçtiklerini belirten yönetmen, “Bloomberg Binasında çekim yaptık. Daha önce hiç film çekilmemiş olan Top of the Rock’ta çalışma yaptık. Sanıyorum ki, New York’u çok özel ve özgün şekilde ekrana yansıttık” diyor.
Prodüksiyon tasarımcısı David Gropman’ın son derece heyecan verici bir görsel palet yarattığının altını çizen Becker, bu konudaki düşüncesini de, “Gropman’la yaptığım ilk konuşmada bu filmin sessiz izlesem bile keyif alacağım tipte olmasını istediğimi anlattım. Bana uyum sağladı ve ortaya fantastik bir iş koydu” sözleriyle özetliyor.
“Old Dogs”un en zorlu çekim günlerinden birisi de Shea Stadyumu’nda yaşandı. Bu mekandaki çekimler, gerçek bir maç sırasında gerçekleştirildi. Becker çekimde karşılaşılan zorlukları şöyle anlatıyor: “Canlı maç sırasında çekim yapmak, kağıt üzerinde iyi fikirdi. Ancak beklediğim gibi olmadı. Orada çekim yapmak savaşa girmekten farksızdı. Tüm olayı 15 dakikada çekmek zorundaydık. Gerilla tarzı diyebileceğim çekim yaptık. Sahaya birşeyler atan, fotoğraf çeken taraftarlar vardı. O sahneyi çekerken 15 dakika içerisinde yaşlandığımı hissettim.”
Becker sözlerine şöyle devam ediyor: “Ayrıca bugüne kadar bir filmde denenmiş en cesurca şeylerden birisini yaparak aktörlerimizi canlı olarak Jumbotron’da (Stadyumlardaki dev ekran) gösterdik. Dan ile Charlie’yi orada görmek ve ekrandaki herkesin dalgalanmasını görmek büyüleyici oldu. İki babalığımız 40.000 taraftarın ortasındayken Jumbotron ekranda “Büyükbabalar Gününüz Kutlu Olsun” yazıyordu. Paha biçilmez bir sahne oldu.”
Prodüksiyon ekipleri, New York’taki iki haftalık çekimin sonrasında Connecticut’a hareket etti. Orada inşa edilen iç mekan setleri arasında Charlie’nin New York’taki bekar evi de vardı. Dan çocukları kalmaları için oraya getiriyordu. Prodüksiyon tasarımcısı David Gropman, Stanford’daki bir stüdyonun içerisinde iki katlı çocuk dostu bir apartman dairesi inşa etti.
Ayrıca soluk kesici güzellikte bazı dış mekanlar da kullanıldı. Bunlar arasında tarihi Redding’teki tarihi Putnam Eyalet Parkı başı çekiyordu. Bu mekanda Dan ile Charlie’nin çocukları alıp izci eğlencesine götürdüğü sahnenin çekimleri yapıldı. Tarihçesi 1800’lü yıllara kadar uzanan park, Becker’in arzu ettiği otantik havaya fazlasıyla sahipti.

Prodüksiyon tasarımcısı Gropman, bu konudaki yaklaşımını şöyle özetliyor: “Walt bu sahne için gerçek ve klasik kamp görünümü istedi. Bu nedenle çağdaş izci çadırları kullanmak yerine her boyutta birbirinden güzel görünümlü kaput bezi çadırlar kullandık. Bunu yapmak çok da keyifli oldu. Ne de olsa Adirondack tarzı mimariyi yansıtan çok güzel bir mekandaydık.”
İŞ BAŞINDA
Komedinin Süperstarları ile Açık Fikirli Yönetmen, Eğlenceli Bir Set Yaratıyor
John Travolta ile Robin Williams’ın tamamen farklı tarzda doğaçlama yaptığını söyleyen yapımcı Andrew Panay, “John’un kontrollü doğaçlama tarzı vardır. Daima gerçek bir olaydan kaynaklanır. Espri içerisinde bir espri bulur. Robin ise makineli tüfek gibidir. Esprileriyle sürekli ateş açar. İki farklı tarzda yaklaşımın bir araya gelmesi inanılmaz keyifli oldu” diyor.
Yönetmen Walt Becker’ın babacan ve rahat tarzı, kreatif ekipleriyle uyum sağlamasında önemli rol oynadı. Bu konudaki yaklaşımını şöyle anlatıyor: “Eğer oyuncularınızın katkı yapmasına izin vermezsiniz, onlardan istediğiniz şeyleri alamayacağınıza inanıyorum. Açıkçası aktörlerden birisi, bir sahneyi kafasının üstünde ters dönerek oynamak istese umurumda olmaz. Bir çekimi senaryo için, bir çekimi kendim için yaparım, gerisini aktör için çekerim.”
Becker’in uyguladığı bu yöntemi takdir ettiğini söyleyen John Travolta, “Doğaçlama yaparken o karakterin dışına asla çıkmam. Çünkü öyle yaparsam kurgu odasında kesileceğini bilirim. Yaptığım bütün doğaçlamaların karakter bazlı olmasına özen gösteririm” yorumunu yapıyor.
Kelly Preston ise, film yapımcılarının sağladığı ortamın hoşuna gittiğini belirterek şöyle konuşuyor: “Walt getirilen önerileri kabul eden bir yönetmendir. Senaryo sayfasına kesinlikle bağlı kalırız ama içimden geleni yapmamı ve yeni fikirler getirmemi teklif etti. Örneğin çocukları Dan’e bıraktığım sahneyi daha kişisel kılmak istediğim için o sahne çekilirken kendi hayatımda meydana gelmiş bazı olayları kullandım. Robin de çok deneyimli olduğu için cesaretlendirilmeye ihtiyacı yoktu. Sadece bana uyum sağladı ve Walt o sahneyi uzun süre hiç durdurmadı.”
Rita Wilson da “biraz eksantrik” olarak nitelediği karakteri için farklı bir boyut eklemek istediğini söyleyerek şunları anlatıyor: “El modeli olma fikrini çok sevdim. Çünkü her zaman gördüğüm ve dikkatimi çeken bir meslektir. Jenna’yı oynarken senaryoda yazılı olmayan yüz ifadesi verdim ve tembel bakışlarla baktım. Yeni fikirlere böylesine açık olduğu için Walt’a teşekkür ediyorum.”
Oyuncu kadrosu ve kamera arkası ekipleri arasındaki rahat ve teklifsiz davranışlar, filmin setine bol keyif ve esprili ortam getirdi. Kelly Preston bu konudaki izlenimlerini şöyle anlatıyor: “John bu gezegendeki en komik varlıklardan birisidir. Sürekli şakalar yaparak takılmayı sever. John ile Robin arasında sürekli espri akışı vardı. Kamera önünde, arkasında hep aynıydı.”
John Travolta’nın kızı Ella, hayatının en büyük zorluklarından birisini yaşadığını belirterek, “Zordu, çünkü Robin veya babam bir sahnede komikler yaparken biz gülemiyorduk. Gülmek istiyor ama yapamıyorduk. Bu çok eğlenceliydi” diyor.
Travolta ile Williams’ın her ikisi de bu filmi fiziksel komedi olarak niteliyorlar. Willams’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Bu yaşta fiziksel komedi yapmak heyecan verici oldu. Liberace’in steroid’lerdeki dublörü gibi gözüken süper kahraman kıyafetiyle 65 feet yüksekte uçmak harikaydı. Eğer eğlenceli birşeyler yapmak isterseniz beni bir duvara fırlatın.”
Filmin setindeki en keyifli günlerden birisi, parktaki izci eğlencesi sahnesinin çekimleriydi. Bu sahnede öncü izci Zack, kendisini ve Emily’i kampinge götürmelerini Dan ve Charlie’den rica eder. Orada kendilerini çadır kurarken, ekstrem frizbi oynarken ve hedefe ateş ederken bulurlar. Üstelik dört kuşak izci aileden gelen ciddi bir izci lideri olan Barry (Matt Dillon) ile rekabet etmek zorundadırlar.
Yönetmen Becker, ekstrem frizbi maçı sırasında aktörlerin kafasına göre takılmasına izin verdiğini kabul ediyor ve şöyle diyor: “John ile Robin arasındaki mücadele ‘ağır çekim’ ile verilir. Normalde tarafların birbirine dokunmadığı varsayılan bu sporun nasıl bir kargaşaya dönüştüğünü sadece izlemek bile çok keyifliydi. O kargaşada ufak tefek kazalar da oldu. Çok sert oynadığı için Robin’in kasları zedelendi. İkisi de neredeyse hiç dublör kullanmadan oynadılar.”
Matt Dillon ise hedefe ateş etme sahnesinde çok eğlendiğini söyleyerek izlenimlerini şöyle anlatıyor: “Senaryoya göre Barry’nin klasik şekilde ateş etmesi gerekiyordu. Ancak Walt bu noktada bir ekleme yaparak Barry’nin kovboyların yaptığı gibi kalça yanından ateş etmesini istedi. Sahnenin bol şamatalı olması herhalde bu yüzdendir.”

Seth Green’e gelince, en yüksek performans düzeyine Japon usulü karaoke sahnesinde ulaştı. Genç aktörün portresini çizdiği karakter, işini Japonya’ya genişletmeye hazırlanırken kendisi de Japon kültürünü özümsüyordu. Seth Green’in bu konudaki izlenimleri şöyle: “Benim ikinci çekim günümde 150 figüranın önünde karaoke sahnemi yaptım. Şarkı söyleyerek onları eğlendirmem gerekiyordu ki, normalde yaptığım bir şey değildir. İzleyici beni kimono giymiş olarak ışıl ışıl yanan ayakkabılarla ve göz farlarıyla hoplaya zıplaya ‘Mr. Roboto’ ve ‘House of Pain’ gibi şarkıları söylerken görünce eminim ki çok eğlenecektir.”
Gerçek “Yaşlı Köpek”
Dört ayaklı “oyuncumuz” olmasaydı bu film tamamlanmış olmazdı. Film yapımcıları, Charlie’nin yaşlı av köpeği Lucky rolünü 9 yaşında bir köpek olan Sebastian’a verdiler. Hayvan eğitmeni Dawn Barkin, “dört ayaklı dostumuz”un performansını şöyle değerlendiriyor: “Sebastian’dan tabii ki çok fazla şey yapmasını bekleyemezdik. Ne de olsa bir ayağı çukurda yaşlı bir köpekti. Yatakta John ile bol bol takıldı. En büyük esprisi ise tek bacağını kaldırıp bitkilerin üstüne işemek oldu.”

Görev yaptığı Paws for Affect adlı şirkette Sebastian’ı birkaç yıldır eğittiğini söyleyen Dawn Barkin, zaten deneyimli olan köpeğe tek bacağını kaldırmayı öğretmenin çok kolay olduğunu söylüyor ve şunları anlatıyor: “Olağanüstü hızlı diyebileceğimiz şekilde bir buçuk gün içinde başardı ve hoşuna da gitti. Eşyalara doğru yürüyor ve sanki dünyanın en komik işini yaparmış gibi bacağını kaldırıyordu. Hoşuna giden bir davranış olduğu belliydi.”
Filmin tüm çekim sürecinin son derece keyifli geçtiğini söyleyen film yapımcıları, bunun büyük ekrana da aynen yansıyacağına inanıyorlar. Yönetmen Becker kendi beklentisini şu sözlerle dile getiriyor: “İzleyici gerçekten çok keyifli zaman geçirmeyi bekleyebilir. İster 90 yaşında büyükanne, ister 9 yaşında çocuk, ister 20 yaşında üniversite öğrencisi olsun herkes eğlenecek.”

Filmle ilgili son sözleri ise yapımcı Panay söylüyor: “İnsanları mutlu eden ve güldüren filmler yapmak istiyorum. ‘Old Dogs’ ile bunu başardığımıza inanıyorum.”
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