"İki Çizgi " 65. Venedik Uluslararası Film Festivali’nde
Selim Evci'nin yönetmen, yapımcı ve senaristliğini üstlendiği ilk uzun metraj filmi "İki Çizgi" 27 Ağustos - 6 Eylül 2008 tarihleri arasında düzenlenecek 65. Uluslararası Venedik Film Festivali’nde Türkiye’yi temsil edecek.
Festivalin, International Film Critics' Week bölümünde, dünya prömiyerlerini yapacak olan 7 yarışma filmi “Golden Lion of the Future” ödülüne aday gösterildi. Seçkinin ilk filmlerden oluşturulduğu bu bölümde "İki Çizgi" Türkiye adına yarışacak. 
Çekimleri geçtiğimiz yıl tamamalanan ve Selim Evci tarafindan yaklaşık 6 ayda kurgulanan İki Çizgi, festivalde ilk kez seyirci karşısına çıkacak. Filmin başrollerini Gülçin Santırcıoğlu ve Kaan Keskin paylaşıyor. 
Venedik'te dünya prömiyerini yapacak olan İki Çizgi’nin uluslararası festival yolculuğunun ardından Türkiye'de Kasım ayında vizyona girmesi bekleniyor.

Filmin Konusu: İş kadını olan Selin, fotoğrafçı sevgilisi Mert ile birlikte  yaşamaktadır. Yaz dönemidir ve İstanbul'dan arabalarıyla tatil için yola çıkmaya karar verirler. Uzun bir yolculuk onları beklemektedir. 
Ayrıntılı bilgi için: www.ikicizgi.com / www.evcifilm.com
Selim Evci / Yönetmen
Maltepe Ünv. İletişim Fakültesi Radyo Tv Sinema Bölümü’nde Suha Arın'ın öğrencisi oldu. Lisans üstü eğitimini Beykent Üniversitesi’nde Sinema üzerine yaptı. 2002 yılında İFSAK Kısa Film Atölyesi'ni oluşturdu. ‘Kırmızıyı Arayan Adam’ ve ‘Duvarın Arkası’ adlı iki belgeselin yapımcı-yönetmenliğini üstlendi. 2003 yılında Akbank Kısa Film Festivali yönetmenliği görevine başladı. 2006 yılında (EFP) Evci Film Prodüksiyon'u kurdu. 2008’de senaryosunu yazıp yönettiği "İKİ ÇİZGİ" adlı ilk uzun metraj sinema filminin çekimlerini ve kurgusunu tamamladı. Aynı yıl İFSAK yayınlarından “Kısa Film Atölyesi Ders Notları” adlı kitabı yayınlandı. Halen İFSAK yönetim kurulu üyeliği ve Sinema Birim Sorumlusu görevlerine devam etmekte ve Maltepe Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde "Kısa Film Yapımı" dersi vermektedir.
