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İKİ DİL BİR BAVUL


İKİ DİL BİR BAVUL 23 EKİM’DE SİNEMALARDA!

Genç yönetmenler Orhan Eskiköy ve Özgür Doğan’ın ilk uzun  metrajı olan İki Dil Bir Bavul, 23 Ekim 2009 Cuma günü sinemaseverlerin karşısına çıkmaya hazırlanıyor. Tiglon’un dağıtımıyla 23 kopya ile vizyona girecek film İstanbul’la beraber Ankara, Diyarbakır, İzmir, İzmit, Adana, Eskişehir, Bursa, Van ve Mersin’de yer alan sinemalarda izleyicilerle buluşacak. 
Geçtiğimiz Haziran ayında yapılan 16. Adana Altın Koza Film Festivali’nde Yılmaz Güney Jüri Özel Ödülü ve Sinema Yazarları Derneği En İyi Film Ödülü’ne layık görülen İki Dil Bir Bavul, sinemalarda gösterime girmeden hemen önce 46. Antalya Film Festivali’nde Ulusal Yarışma’da Altın Portakal’ı almak için yarışacak. Yapımcılığını Perişan Film ve Bulut Film’in beraber üstlendiği filmin başrollerinde Emre Aydın, Zülküf Yıldırım, Rojda Huz ve Vehip Huz yer alıyor.  

Üniversiteden yeni mezun olmuş ve Urfa’nın bir Kürt köyüne atanmış Türk öğretmenin bir yılını anlatan İki Dil Bir Bavul, tam da Kürt açılımının tartışıldığı bugünlerde, dil sorunu üzerine yapılmış dikkat çekici bir çalışma.
FİLMİN ÖYKÜSÜ
Türk öğretmenin, Kürt köyündeki bir yılı. Öğretmen Kürtçe bilmez, çocuklar Türkçe. Öğretmen ilk kez gördüğü bu coğrafyada, bir yılını çocuklara Türkçe öğretmekle geçirir. Bir yılın sonunda çocuklar Türkçe öğrenebilecekler mi?

İki Dil Bir Bavul üniversiteden yeni mezun olmuş ve uzak bir Kürt köyüne atanmış Türk öğretmenin bir yılını, onun okula yeni başlayan ve Türkçe bilmeyen çocuklarla yaşadıklarını anlatır. Bir yıl boyunca öğretmenin farklı bir topluluk ve kültür içindeki yalnızlığına, çocuklar ve köylülerle yaşadığı iletişim problemine, çocuklardaki değişime tanık oluruz. Bu süreç boyunca öğretmen ve çocuklar birbirlerini yavaş yavaş tanımaya ve anlamaya başlarlar.

ÖDÜLLER
· 16. Adana Altın Koza Film Festivali - Büyük Jüri Yılmaz Güney Ödülü (2009)

· 16. Adana Altın Koza Film Festivali - Sinema Yazarları Derneği En İyi Film Ödülü (2009)

· 5. ZagrebDox - En İyi Genç Yönetmen (2009)

· Saraybosna Film Festivali - EDN Talent (2009)

GÖSTERİLDİĞİ FESTİVALLER
· The Middle East Uluslararası Film Festivali (MEIFF) (8-17 Ekim 2009)

· Filmfest Hamburg (24 Eylül - 3 Ekim 2009)

· Saraybosna Film Festivali Yarışma (12-20 Ağustos 2009)

· Jeruselam Film Festivali (9-18 Temmuz 2009)

· Paris Cinema Uluslararası Film Festivali (3-14 Temmuz 2009)

· Edinburgh Uluslararası Film Festivali (17-28 Haziran 2009)

· 16. Adana Altın Koza Film Festivali Ulusal Yarışma (8-14 Haziran 2009)

· Sidney Film Festivali (3-21 Haziran 2009)

· 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali (4-19 Nisan 2009)

· 11. Selanik Belgesel Film Festivali (13 - 22 Mart 2009)

· 21. Amsterdam Uluslararası Belgesel Film Festivali - IDFA (20-30 Kasım 2008)
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YÖNETMENLER HAKKINDA
Orhan Eskiköy
1980 yılında İstanbul’da doğdu. İlk ve ortaöğrenimini burada tamamladıktan sonra Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nden 2004 yılında mezun oldu. Üniversite yaşamı boyunca amatör olarak gerçekleştirdiği belgesel filmler ulusal ve uluslararası başarılar elde etti. Bu arada farklı projelerde yönetmen yardımcılığı, kameramanlık görevlerini de üstlendi. 2005-2007 yılları arasında Ankara Üniversitesi Uzaktan Eğitim Merkezi Müdürlüğü’nde Video Prodüksiyon Sorumlusu pozisyonunda çalıştı.

Özgür Doğan
1978 yılında Varto’da doğdu. İlkokulu doğduğu köyde; ortaöğretimini Trabzon-Konya-Ankara’da tamamladıktan sonra Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nden 2001 yılında mezun oldu. Üniversite yaşamı boyunca amatör olarak gerçekleştirdiği belgesel filmler ulusal ve uluslararası başarılar elde etti. Mezun olduktan sonra farklı projelerde yönetmenlik yaptı. 2001 yılında Orta Doğu Teknik Üniversitesi’nde araştırma görevlisi oldu. 2004 yılında aynı üniversitede Medya ve Kültürel Çalışmalar bölümünden yüksek lisans derecesini aldı. Halen Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo-TV-Sinema Bölümü’nde doktora çalışmasını yürütmektedir.

FİLMOGRAFİ
* Hayaller Birer Kırık Ayna (2001)

* Anneler ve Çocuklar (2004)

* Sancı (2004)

* Birlikte (2006)

FİLMİN YÖNETMENLERİNDEN ORHAN ESKİKÖY ile RÖPORTAJ

(Kaynak: Cinedergi, Ekim 2009, sf. 62-65, Söyleşi:Banu Bozdemir)

“Türkler ve Kürtler birbirini anlamıyor”! 

Böyle bir konuyu sinemaya aktarmak nereden aklınıza geldi? 
Böyle bir film yapmanın çıkış noktası, bir öğretmen arkadaşımızın yaşadıklarıydı.

Bu sorunun hala yaşandığını anlattığında Özgür ben de bunları yaşadım dedi.

2003’de düşünmeye başladık. 2007’de ancak çekimlere başlayabildik.
Film için kurmaca mı yoksa doku-drama mı dersiniz? Kurmacaysa o karakterler gerçek bir süreçten mi geçiyor, yoksa kurmaca bir süreçten mi? 
Bu hikaye gerçeğin yaratıcı yorumudur. Gerçek neyse ona sadık kalmaya çalıştık. Ancak bizim yorumumuzun varlığı da işin içinde. Kurmaca ile belgesel arasındaki belirsizliği sonuna kadar kullandık. Yeni bir dil arayışı diyebiliriz. Ama ne kurmaca ne de doku-drama. Gerçek bir hikayeyi sinemanın bütün olanaklarını kullanarak anlattık. Dolayısıyla akıllarda oluşan hiçbir belgesel tanımına girmiyor mesela film. 
‘Kürt açılımı’ da mevzuya daha çok ‘dil’ açısından bakıyor. Bu durumda sizin ‘açılıma’ bakış açınız olumlu mu yoksa olumsuz yönde mi? 
İlk önce açılım lafına takıldığımızı söylememiz lazım. Bir ülkenin kurulmasında temel görevleri üstlenmiş bir topluluğa devlet neden açılma ihtiyacı duyuyor. Her devlet vatandaşları için vardır. O vatandaşlar devletten bir şey talep ediyorsa devlet de bunu yerine getirir. Kürtler’in, Hemşinliler’in, Aleviler’in aklınıza kim geliyorsa bir sıkıntısı varsa bunu devlet çözmekle yükümlüdür. Çözemiyorsa ya da çözmek istemiyorsa ortaya çıkacak sosyolojik sorunlardan da sorumludur. En azından birkaç yıldır Türkler’den ve Sünni’lerden başka kimlikteki insanların da bu ülkede yaşadığını kabul etti devlet. Bunu bir gelişme olarak görmek gerek. Devlet kendi eliyle ayrımcılık yapıyordu artık bundan vazgeçeceğini anlıyoruz-umut ediyoruz. Dolayısıyla şimdilik ortada en azından bir umut var. Daha önce de verdiklerini aldığı gibi bundan sonra da aynı şeyi yapabilir devletimiz(!). Dolayısıyla çok da umut bağlamamak gerekir. 
Bu filmle asıl göstermek istediğiniz neydi? Doğu – batı arasındaki kopukluk mu? Devlet politikalının sivil halk üzerindeki etkisi mi? Ya da başka bir şey mi? 
Bu filmde göstermek istediğimiz aslında Türkler’le Kürtler’in birbirini anlamadığıydı. 
Kürt sorununun başlangıç noktasını göstermekti. Devletin vatandaşım dediği insanlara uyguladığı adaletsizlikti. Bir ülkede adalet duygusu topluma geçmiyorsa o ülkedeki insanların mutlu olmasını bekleyemeyiz. Kürtler mutsuz. Oraya giden öğretmenler mutsuz. 

Her şeyi kendi haline bırakmışız. Öğretmeni atadın bir köye gönderdin. Sonra? Bunu merak etmiyor sistem. Bir öğretmen var mı? Var. O kadar. Bedava kitap veriyor öğrenciye. Kitap bedava mı? Evet. O öğrenci bu kitabı anlıyor mu? Kimse bunu sormuyor. 

Devlet, medya sürekli Kürtler hakkında bir şeyler söylüyor. Türkler bunlara inanıyor. Sonra bu iki toplum birbirinden kopuyor. Söylenecek çok şey var aslında. Ama insanların filme bakıp düşünmelerini tercih ediyoruz şimdi. 

Oyuncuları nasıl seçtiniz? Onları kendi haline mi bıraktınız, yoksa bir oyuncu – yönetmen ilişkisi yarattınız mı? 
Gerçek kişilerle film yapmanın bazı zorlukları var. Bu zorluk düşündüğünüz gibi birisini bulmakla ilgilidir. Kurmaca bir filmde hayal ettiğiniz karaktere en uygun kişiyi seçer sonra da ona şekil verirsiniz. Ama bu tarz filmlerde hayal ettiğiniz kişiye en yakın gerçek karakteri bulmak zorundasınız. Meselenin en güç tarafı burası. Bu yüzden Emre öğretmeni bulana kadar çok zorlandık. Belli şeyler vardı aradığımız. İlk önce Doğu’yu ilk kez görmeliydi, ülkenin Batısında doğmuş olmalıydı. İdealist olmalıydı v.s. Duygularını paylaşmaktan kaçınmamalıydı bir de. Bu özelliklerin hepsi Emre’de vardı. Sonra ona nasıl bir film yapmak istediğimizi anllattık. Kabul etti. Zaman zaman zorlandık. Her zaman aynı motivasyonla kamera önünde duramadı. Bu zamanlarda geri çekildik. Ya da onu motive edecek şeyler bulduk. Konuştuk yeni baştan. Onu ne tam anlamıyla kendi haline bıraktık yani ne de bir şekle sokmaya çalıştık.
Siz de aynı zorlukları yaşadınız mı? Okuma yazma öğrenmenin bu kadar zor ve anlamlı olduğu bir coğrafyayı anlatırken özdeşlik kurduğunuz bir olay var mı? 
Ben yaşamadım. Benim ana dilim Türkçe ama Özgür de ilk okula başladığında Türkçe bilmiyordu. Özgür açısından daha duygusal anlar oldu elbette. Bazen çocuklara yardım etmek filan istedi. Yani kendisinin yaşadığı zorlukları onların da başadığını bildiği halde 

Ve bu filmi o nedenle çektiğimiz halde çocuklara yardım etmek istedi. Çünkü Emre 30 çocuğa da aynı ilgiyi gösteremiyordu. Bazıları geri kaldığında Özgür o çocuklarla ilgilenmek istedi. Ancak bu filmin doğasını bozabilir diye devam edemedi. Zor bir durum tabii. Aradan 20 yıl geçmiş kendi çocukluğundan aynı şeyler yaşanmaya devam ediyor.

Filmi çekmek için hangi ‘zorlu’ aşamalardan geçtiniz? Filmin gerçekten de çok samimi bir havası. Çocuklar çok sevimli. Onlarla iletişim kurmak da siz de öğretmen gibi zorlandınız mı? 
Çocuklarla iletişim kurmakta biz de zorlandık başta. Özgür Zazaca konuşuyor. Köyde Kurmanci konuşulduğu için biz de çok zorlandık. Ancak Özgür’ün kulağı aşina olduğu için bir süre sonra bazı şeyleri anlamaya ve konuşmaya başladı. Bu işimize yaradı. Ancak köylüler onları anlamadığımızı düşündükleri için çok rahattılar. Ne konuşmak istiyorlarsa kameranın varlığını hiçe sayarak devam ettiler hayatlarına. Filmin samimiyeti karakterlerin ve hikayenin gerçek olmasından geliyor. İnsanlar ikna oluyorlar izlerken.
Doğuda film çekmek fiziki koşullar açısından nasıl? Zorlayıcı mı? 
Eğer bütçeniz yoksa her yerde film çekmek zordur. Ama fiziki koşullarla başa çıkabilmek için size birileri yardım ederse hayatınız daha kolay olur. Bu da bütçeyle çok ilgili. Biz çekim boyunca iki kişiydik. Her şeyi biz yaptık yani. Bu çok yorucuydu. Onun dışında belli konforlara alışmış olmak köyde kalmayı zorlaştırdı. Orada olduğumuz sürece sinirli olduğumuzu hatırlıyorum. Bir de çok soğuk oldu. Her gittiğimizde hastalandık yataklara düştük. 
Öğretmen Emre’yi nasıl buldunuz? Zor anlarında telefona sarılıp annesini araması çok etkiliydi gerçekten de? 
Emre Aydın’ı Siverek öğretmen evinde bulduk. Öğretmen evinde başı ellerinin arasında oturuyor ve sigara üstüne sigara yakıyordu. Hiç beklemediği bir yerdi. Şaşkındı. Ne yapacağını da bilmiyordu. O ana kadar karşılaştığımız öğretmenlerin hiçbirine benzemiyordu. 

Saçlar jöleli filan. Oraya hiç uymuyordu görüntüsüyle de. Birkaç soru-cevaptan sonra karakterinin de istediğimiz gibi olduğunu gördük. Onda karar kıldık. Annesi Emre için çok önemliydi. Annesi olmasa dertleşeceği kimse kalmıyordu. Hikayeyi yazarken de telefon görüşmelerini öngörmüştük. Duygularını en iyi dışa vuracağı anlar o anlardı. Ancak çoğu köyde telefon çekmez mesela. Telefonun çekeceği yeri bulması da hikayenin bir parçası olacaktı. Ancak GSM şirketi çok yakın bir zamanda o bölgeye bir verici yerleştirmiş. Dolayısıyla telefon görüşmelerinin sadece dertleşme boyutunu koyabildik. 

Filminiz ilgi gördü, festivallerde gösterildi, ödüller kazandı. Bir yönetmenin isteği de budur. Vizyondaki öngörünüz nedir? 
Hayal ettiğimiz noktaya geldi film. Ama o zaman sorulsa bu soru buraya kadar geleceğini hayal ettiğimizi söyleyemezdik. Ödüller ve övgüler aldı film. Herkesin dillendirmek istediği bir meseleyi bir sinema filmine dönüştürmüş olmanın ve bu filmin sinemalarda gösterilecek olmasının heyecanını yaşıyoruz. Vizyonda benim hayalim 50 bin kişinin filmi izlemesi. Özgür daha yüksek bir rakam hayal ediyor. Filmi sahiplenen onlarca yeni arkadaşımız oldu. Onlara çok şey borçluyuz. Film bu noktaya onların sayesinde geldi. Onların hayal ettiği rakamlar çok daha fazla. Ama ben o kadarını hayal etmiyorum. 
Son olarak neler söylersiniz? 
Film Altın Portakal’da da yarışacak vizyondan hemen önce.  45 filmin başvurduğu bu yılda yarışmada olmak çok heyecan verici. Vizyon öncesi de bize çok önemli bir moral oldu bu. 
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