İKİ DİL BİR BAVUL VİRANŞEHİR BELEDİYE KÜLTÜR MERKEZİ SİNEMASINDA 
13 Kasım Cuma günü Viranşehir Belediye Kültür Merkezi Sineması'nda gösterime girecek olan İKİ DİL BİR BAVUL 14 Kasım Cumartesi günü Saat 19:00’da filmin yönetmenleri Özgür Doğan ve Orhan Eskiköy'ü bir söyleşi ile misafir edecek.
İKİ DİL BİR BAVUL 46. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde bu yıl ilk kez verilen “En İyi İlk Film Ödülü”nün yanısıra Uluslararası Ortadoğu Film Festivali’nde En İyi Ortadoğu Belgeseli seçilerek Siyah İnci ödülüne layık görüldü. Geçtiğimiz Haziran ayında yapılan 16. Adana Altın Koza Film Festivali’nde Yılmaz Güney Jüri Özel Ödülü ve Sinema Yazarları Derneği En İyi Film Ödülü’ne layık görülen İki Dil Bir Bavul, ZagrebDocs Film Festivali’nde En İyi Genç Yönetmen ve Saraybosna Film Festivali’nde de EDN Talent Ödülünü kazanmıştı.
Yapımcılığını Perişan Film ve Bulut Film’in üstlendiği, üniversiteden yeni mezun Türk öğretmenin Urfa’nın bir Kürt köyündeki bir yılını anlatan İki Dil Bir Bavul’un başrollerinde Emre Aydın, Zülküf Yıldırım, Rojda Huz ve Vehip Huz yer alıyor.
Viranşehir Belediyesi ve Yapım13 Film Prodüksiyon işbirliği ile Viranşehir Belediye Kültür Merkezi Sineması’nda sinemaseverler ile buluşacak olan filme tüm sinemaseverleri davet ediyoruz.
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