BASIN BÜLTENİ

“Dersim’in Kayıp Kızları” Dersim(liler)le Buluşuyor.

“1938 Dersim olaylarını” 72 yıl sonra yeniden Türkiye’nin gündemine  getiren ve tartıştıran “Dersim’in Kayıp Kızları-İki Tutam Saç” belgesel filminin galası Dersim’de yapılıyor.

Tunceli Belediyesi’nin ev sahipliğinde, Sanayi ve Ticaret Odası’nın desteğiyle 19 Haziran’da yapılacak galanın heyecanı şimdiden Dersim’i sardı...

Yönetmen Nezahat Gündoğan “İki Tutam Saç - Dersim’in Kayıp Kızları” belgesel filmini  Adıyaman, Tunceli (Dersim) Bursa ve İstanbul’daki  çekimlerle üç yılda tamamladı.

1937-38 Dersim harekatıyla birlikte ailelerinden alınarak rütbeli askerlere verilen ‘kayıp kızlar,’ yıllar sonra bir belgesel film  aracılığıyla ilk kez öğrenildi. Nezahat ve Kazım Gündoğan’ın üç yıl boyunca yürüttüğü araştırma/çalışmalar sonucunda bugün 80’li yaşlarını süren ‘kayıp kızlar’dan Huriye ve Fatma Hanımlar’ın askerler tarafından ailelerinden ve köklerinden koparılışları, yaşadıkları travmaları, suskunlukları ve ailelerine kavuşma sürecini anlatan belgeselde, halen köklerini arayan başka kayıp kızlar ve geride kalan ‘iki tutam saç’ la kızlarını arayan başka ailelerin dramları da perdeye yansıyor...

Filmde zorla evlatlık götürülen ‘kayıp kızlar’ ve yakınlarıyla yapılan röportajların yanı sıra, şimdiye kadar bilinmeyen, gün yüzüne çıkmayan  pek çok gerçek, belge ve fotoğraf da yer alıyor. Müziğini Mikail Aslan’ın yaptığı, metinini Sema Kaygusuz’un yazdığı  belgeselde seslendirmeyi oyuncu Jülide Kural yaparken, Şevval Sam da kendi bestesiyle yer alıyor.
PROGRAM 
Tarih: 19 Haziran 2010 Cumartesi.
Saat: 17:00

Yer: İl Kültür Müdürlüğü Gösterim Salonu

Açılış Konuşması: Edibe Şahin (Tunceli Belediye Başkanı)

Belgesel Film Gösterimi

Söyleşi: (Yönetmen Nezahat Gündoğan, Yapımcı Kazım Gündoğan)

Evlatlık verilen 38 mağdurları ve çocuklarının  konuşması

Kokteyl

Destekleyen Kurum: Tunceli Sanayi ve Ticaret Odası 
İrtibat: Figen Şakacı, sakacifigen@gmail.com
Kazım Gündoğan, kzgundogan@gmail.com
0533 513 61 18

