Her şeyi kaybetmemek için neleri riske ederdin?
       “ONE WAY” – İKİLİ OYUN
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“ONE WAY–İKİLİ OYUN” Kendi kariyerini ve evliliğini kurtarmak isteyen bir menajerin mahkemede yalan ifade vermesi üzerine gelişen olaylar ve hiç beklenmedik bir şekilde kendisini olayların ortasında  kurban  olarak bulmasını konu alır.
SİNOPSİS
New York’un en ünlü reklam ajansının çapkın ve başarılı yöneticisi olan Eddie (Til Schweiger) patronunun kızı Judy ile nişanlıdır. Eddie bir sabah özel sekreteri ve arkadaşı olan Angelina’nın, Judy’nin kardeşi olan Anthony tarafından tecavüze uğradığını öğrenir. Kendi kusursuz imajını korumak ve evlilik planının tehlikeye girmemesi icin mahkemede Anthony lehine yalan ifade vermek zorunda kalır. Bu olay Eddie’nin hayatındaki felaketlerin başlangıcı olur. Hatta işlemediği bir cinayet için suçlanır. Gerilim dolu dava sürecinde Judy’nin ailesinin yıllardır sakladığı sır ortaya çıkacak ve Eddie ile Judy’yi kendileriyle hesaplaşmaya ve söyledikleri yalanların sonuçlarına katlanmaya zorlayacaktır. 

İÇERİK
Eddie Snyder (Til Schweiger), New York’un en ünlü reklam ajansının basında başarılı yaratıcı bir yöneticidir, iletişimde uzmandır ve zekası itibariyle işinde efsane olarak nitelendirilir. İşinde çok nadir prezentasyonları kaybeden Eddie aynı zamanda  patronunun (Russell Birk)  kızı  olan Judy Birk (Stefanie Von Pfetten)  ile beraberdir. Eddie hayatında koyduğu hedeflere birer birer ulaşmakta ve hayatı mükemmel bir rüya gibi görünmektedir.

Büyük bir projeyi  kazanmasının ardından Eddie, nişanlısının kardeşi olan Anthony’nin (Sebastien Roberts) eskiden yanında çalışan ve en iyi arkadaşı olan Angelina’ya (Lauren Lee Smith)  tecavüz ettiğini öğrenir. Eddie kendi kusursuz imajını korumak ve evliliğini tehlikeye atmamak icin Anthonyi kurtarmak zorunda bırakılır. 
Birk ailesi çok güçlü bir savunma stratejisi geliştirmek için en iyi avukatları tutar. Bu sırada Anthony mahkemede Eddie’nin kendisi lehine ifade vermesi için ona geçmiş sayısız ilişkileri ile ilgili kanıtlarla şantaj yapar.
Gelişmelerin ardından Judy; Eddie’nin ilişkilerinden haberdar olur ve bu durumda nişanı bozar. Babası da Eddie’yi işten çıkartır. Eddie kendini yarattığı dünyada duvara çarpmış gibi hisseder ve bütün bunların nedeni olan Anthony ile de büyük bir kavga  içerisine girer. Ve bu tartışmadan mutlaka bir sonuç alacağını düşünür.
Angelina; Anthony ile yüzyüze gelerek kendisine neler yaptığını anlamasını umut eder. Ancak bu görüşme sırasında Anthony’nin küstahlaşması üzerine Angelina kontrolünü kaybederek onu öldürür.
Kendi ailesi ve arkadaşlarından hiçbir destek alamayan Eddie kendisini bir anda hapishanede bulur. Ve aslında mahkemede sunabilecegi iyi bir savunmasının da olmadığını anlar.. 

Adı mahkemede yalancıya çıkmış olan Eddie için hayatının uzun bir kısmını hapishanede geçireceği görünmektedir.
“Birk” ailesinin iyi korunmuş aile sırrı gelişmeler sonucu korkunç bir şekilde ortaya çıkar ve Eddie ile Judy’yi kendileriyle hesaplaşmaya ve yaptıkları sahtekarlıkların sonuçlarına katlanmaya zorlar.
Başrollerini Til Schweiger, Stefanie Von Pfetten, Lauren Lee Smith ve Sebastien Roberts gibi yıldızların paylaştığı, yönetmenliğini ise Reto Salimbeni’nin gerçekleştirdiği “One Way-İkili Oyun”  gerilim, arkadaşlık, suçlama, dürüstlük, haksızlık, sorumluluğun sınırları ve sınırlar aşılınca ortaya çıkan çelişkileri  içermektedir.
BASIN NOTU

Till Schweiger  “One Way“ filminde yükseliste olan, güc ve iktidar  küstahligina kapilmiş ve Amerikan rüyasinin görkemini yasayan, otoriter bir adam olarak çıkıyor karşımıza.

Filmin prodüktörü ve bas rol oyuncusu olan Schweiger bu filimin başından sonuna kadar, entrikalarla dolu ve bunların şaşırtıcı dönüşleriyle ilgili, uluslararası sinema tarihine imza atacak bir senaryoyu anlatiyor. Filmin konusu/senaryosu, sorumluluğun/mesuliyetin sınırına ulaşıldığında ve bu sınırın aşıldığında yaşanan  dostluk ve ihaneti/hainliği, adalet ve adeletsizliği ve bunlara istinaden olan sonuçlari anlatmaktadır.

Nordrhein – Westfalen Alman Film Vakfı’nın da destek olduğu bu film, Till Schweiger Firma Barefoot Films, Universal Pictures Germany, Indigo Motion Pictures, Erttal Film Productions ve Manifesto Film birlikteliği projesidir. 

Filmde rol alan diger Sanatcilar ise, Lauren Lee Smith (“Last Kiss”, “Get Carter”) , Michael Clarke Duncan (“The Green Mile”,“Sin City”) , Eric Roberts (“Runaway Train”), Ned Bellamy (“Being John Malkovich”) ve Kenneth Welsh (“The Day After Tomorrow”). 
Reklamlarda sürekli anılan, defalarca ödüllendirilen yazar ve yönetmen Reto Salimbeni “ One Way” in cekimlerini New York, Toronto ve Köln´de tamamlamıştır.
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