İkimizin Yerine

Gösterim Tarihi: 21 Ekim 2016
Dağıtım: UIP Filmcilik
Yapım: TAFF Pictures
Cast Direktörü: Mine Güler Şafak Binay 
Kostüm: Vivet Barokas 
Final Mix: Burak Topalakçı 
Sanat Yönetmeni: Nevin Ünlütürk Altınkamış, Tuba Erdem 
Kurgu: Aylin Zoi Tinel 
Uygulayıcı Yapımcı: “Ptot Fılm” Tunay Vural, Işıl Ege, Şeyba Tüysüzoğlu 
İkinci Yönetmen: Gamze Turagay 
Görüntü Yönetmeni: Yon Thomas 
Müzik: “Jingle House” Mehmet Hakan Özer 
Yapım Tasarım: Başak Abacıgil Sözeri 
[bookmark: _GoBack]Senaryo: Pınar Bulut 
Yapımcı: Timur Savcı, Cemal Okan 
Yönetmen: Umur Turagay
Oyuncular: Nejat İşler, Serenay Sarıkaya, Zerrin Tekindor, İştar Gökseven, Özgür Emre Yıldırım, Merve Çağıran, Aslı Bekiroğlu, Ayşegül Cengiz Akman, Sezin Bozacı, Uğur Uzunel

BÜYÜK BİR AŞKIN VE BÜYÜK BİR SIRRIN HİKÂYESİ: “İKİMİZİN YERİNE”

Yapımını TAFF’ın üstlendiği, Serenay Sarıkaya ve Nejat İşler’in başrollerini üstlendiği yılın en büyülü aşk filmi “İkimizin Yerine”nin çekimleri tamamlandı. 

Senaryosunu Pınar Bulut'un kaleme aldığı, yönetmenliğini Umur Turagay'ın üstlendiği “İkimizin Yerine” filmin kadrosunda Serenay Sarıkaya, Nejat İşler ve Zerrin Tekindor’un yanı sıra İştar Gökseven ve Özgür Emre Yıldırım gibi birbirinde başarılı isimler yer alıyor.

Mudanya'dan İstanbul'a uzanacak olan hikâyesiyle ve etkileyici kadrosuyla iddialı yapımlar arasına girmeye hazırlanan "İkimizin Yerine" önümüzdeki dönemde seyirciyle buluşacak.

Serenay Sarıkaya, küçük bir kasabada büyümüş, tüm ayrıntılarıyla sürekli kendini tekrarlayan hayatına dair cevaplayamadığı soruları olan Çiçek karakteri ile seyircisiyle buluşmaya hazırlanırken, başarılı oyuncu Nejat İşler ise Çiçek'in hayatını değiştirecek büyük aşkı, edebiyat öğretmeni Doğan’ı canlandırıyor. 



