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Türkiye'nin korku ve gerilim temalı ilk üçleme film projesinde;

 “İkinci Seans AEEP” Vizyona Girmek İçin Gün Sayıyor!

Hann Yapım'ın Türkiye'de ilk kez gerçekleştirdiği 60'ar dakikalık korku ve gerilim temalı üçleme film projesinde; ilk film "İlk Seans NMSM"nin ardından projenin ikinci filmi olan "İkinci seans AEEP" vizyona girmek için gün sayıyor.

Hann Yapım'ın bir ilke imza atarak gerçekleştirdiği 60'ar dakikalık korku ve gerilim temalı üçleme film projesinde; "İlk Seans NMSM"nin ardından projenin ikinci filmi "İkinci Seans: AEEP" 27 Mayıs Cuma günü sinemaseverlerle buluşuyor.

Türkiye’de ilk defa gerçekleştirilen korku-gerilim konsepti, bilimsel gerçeklere dayanarak çoklu fobi sendromu yaşayan insanların hayatlarının nasıl zindan olabileceğini beyaz perdeye aktarıyor. Yalnızca 14 gün vizyonda kalacak olan film izleyicilere daha önce eşi görülmemiş bir deneyim sunuyor. Proje tasarımı Onur Aşa’ya ait olan serinin ikinci filmi AEEP’de hayatı boyunca travmalardan kaynaklı fobileriyle mücadele etmek zorunda kalan Demet’in (Güler Aşık) korkuları ve kabusları anlatılıyor. Filmin ismi, hikayede yer alan fobilerin baş harflerinden oluşuyor. Gökhan Murat Toktamışoğlu’nun yönetmen koltuğunda oturduğu korku dolu atmosferiyle izleyiciyi derinden etkileyecek filmde, Ablutofobi (yıkanma korkusu), Emetofobi (kusma korkusu), Eizoptrofobi (ayna korkusu) ve Pedofobi (çocuk korkusu) işleniyor.

Filmin fragmanını izlemek için: https://www.youtube.com/watch?v=xhn9iGRvvRY 

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. 4DX, Starium, ScreenX, IMAX gibi gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Cinemaximum salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 100 lokasyonu, 840 salonu ve 112.611 koltuk sayısı ile Türk film severlere hizmet sunmaktadır.

Bilgi için:
Excel İletişim ve Algı Yönetimi
Heysem Sevgi, heysem.sevgi@excel.com.tr, 0533 283 88 16

image1.png
L]
WMARS“CINEMAGROUP




image2.png
cinemaXimum




