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“İlişki Durumu: Karmaşık”ın senaryo yazarı ve yönetmeni Nancy Meyers ile söyleşi

Sizi bu konuya çeken ne oldu?
Boşanma konusuna her zaman ilgim vardır. Boşanma olayının sadece acılı tarafına değil, sonrasında olup bitenlere de ilgi duyarım. Özellikle de ortak çocuklar varsa, boşanmış çiftler kendilerini tuhaf bir durumun içinde bulurlar ve ilişkilerinin aslında gerçek anlamda hiç bitmediğinin farkına varırlar. Açıkçası senaryo taslağının neredeyse sonuna varıncaya kadar ele aldığım konunun aslında bu olduğunun ben de farkına varmamıştım.
Böyle bir filmi yapmak istemenizin sebebi nedir?
Bu konunun çok iyi bildiğim bir konu olduğunu hissettim. Ayrıca çevremdeki insanların da yaşadığı bir süreçti. Boşanmanın kendisine değil, boşanma sonrası dünyasına günlük bazda ilgi duydum. Şehirde gezerken ara sıra yollarının kesişmesi, çocuklar üzerinden kendilerini hala ebeveyn oluşları, aynı şehirde birlikte nasıl yaşandığı gibi detayları kafama taktım. Boşandıktan sonra bile “beraber olma” sözcüğünün nasıl da fazla kullanıldığının farkına vardım.
Bu filmin ne kadarı otobiyografiktir? Senaryonuzu yazarken kendi yaşamınızdan kesitlerin ne kadarını kullandığınızı söyleyebilir misiniz?
Senaryolarımı yazarken kendi hayatımdan kesitleri her zaman kullanmışımdır. Örneğin “Private Benjamin”deki kadın benim yaşımdaydı. Evini terk ediyor ve orduya katılmak istediğinin farkına varıyordu. Peki ben orduya mı katıldım? Tabii ki hayır. Peki onun anne-babası benimkiler gibi miydi? Evet, öyleydiler. Ve onun hayat yolculuğu, benim Hollywood yolculuğumdan farklı olmasına rağmen ikimiz de hayatımızın akışını değiştiren insanlardık.
“Irreconcilable Differences”e gelince… O filmde başarı kapıyı çalınca akıl sağlığını ve ahlaki değerlerini korumaya çalışan bir çiftin öyküsü vardı. “Private Benjamin”den sonra yaptığım o filmde, benim başıma gelmesini istemediğim bir öykü vardı. “Baby Boom”da ise işi ve çocuğu için mücadele eden bir kadının öyküsünü anlattım. Şirketler dünyasının çalışan annelere nasıl baktığı konusunda dürüst bir bakış olsun istedim. Biraz da “nasıl yapmalı” tadında bir öyküydü. “Şirketler dünyasında nasıl ayakta kalırım?” sorusunu irdeliyordu. “Father of the Bride” yılları ise ailemizin genişlediği yıllardı. Dolayısıyla bir ebeveynin evliliğe nasıl direndiğini görmek kolaydı. Sonuçta “Father of the Bride” kızını kaybetmek istemeyen bir ebeveyn üzerineydi. O yıllarda mutlu filmler yaparak kendi hayatımdaki mutluluğu yansıtmak istedim.
“The Parent Trap” isimli filmimi 11 yaşımdaki kızım için yaptım. Orijinali ailemizin favorisiydi. Ben de güncellemek istedim. Kızların güçlenmesi üzerine harika bir film oldu. O filmi kızım Hallie’ye ithaf ettim. Ardından benim boşanmam geldi. O günlerde yazdığım ilk senaryo, “What Women Want” (Kadınlar Ne İster?) oldu. Öyle bir konuyu yazmak için en iyi zaman dilimiydi. Eğer erkekler biz kadınların ne düşündüğünü bilmiş olsalardı, bu dünya çok daha iyi bir yer olurdu. Helen Hunt’ın oynadığı karakter için çok özel şeyler yazdım.
“What Women Want”ın ardından “Something’s Gotta Give” geldi. Evet, o öyküde bol bol ben varım. “The Holiday” ise kendimden birazcık uzaklaşmak için iyi bir şanstı. Buna rağmen Kate Winslet’in oynadığı karakterle çok sayıda ortak yönüm vardı. Ve şimdi de “It’s Complicated”… Evet, belki de açıklanması en zor ve en karmaşık filmim bu…
Jane karakterinin size benzeyen yönleri neler?
Jane ile birçok açıdan benzer olduğumuzu söyleyebilirim ama beklenildiği kadar da fazla değil… Bir kere, o benden çok daha cesur bir kadındır. Filmin bir noktasında da söylediği gibi, “Kendi benliğinin bir kısmını deneyimleyen” bir kadındır. Bir karakterin yaptığı tercihler yerine o karakterin kendisini deneyimlemek isterim. Tam da bu nedenle yazması keyifli oldu.
Senaryoyu yazarken filmin sonunda Jane’in Jake ile yeniden beraber olabileceği ihtimalini hiç gündeme aldınız mı?
Asla. Jane’in Jake’siz mutlu olmasını istedim. Çünkü o bunu hak etti.

Jane karakterinin filmin sonunda seçtiği erkek konusunda ne diyorsunuz?
Jane eski eşiyle yeniden bir araya gelince evliliğinin gölgelerinin büyüsüne kapılır. Kısa bir an için geçmişe döner ama bir yandan da ihtiyacı olan her şeyin belki de öbür erkekte olduğunu düşünmeye başlar. Hayatına yeni giren Adam ile mutlu olabilir mi, onu bilemiyorum ama onları gerçek potansiyele sahip bir çift olarak hayal ediyorum.
Jane’in çocuklarını karşısına alıp bunu neden yaptığını açıkladığı sahneyi biraz açabilir misiniz? Çocukların filmdeki rollerinden bahsedelim diyorum. Jane karakterinin filmde attığı adımlarda çocuklarına olan mecburiyetlerinin ne kadar etkisi var? Aynı durum Jake için de geçerli mi?
Jane’nin attığı adımları çocuklarına açıklamak zorunda kaldığı anların, hayatındaki en zor anlardan birisi olduğunu düşünüyorum. Ebeveynlerin de kendileri için tercih yapma hakkı elbette vardır. Ancak çocuklar bu gizli ilişkiyi keşfedince Jane çocuklarına olayı açıklamak zorunda kalır. Ancak bunu bir anne olarak değil, bir kadın olarak yapar. Bence çok zor bir durum bu… Sükunetini korumaya çalışırken o çok özel acısını yansıtma konusunda Meryl Streep güzel iş çıkarttı.
Jake karakterinin filmde, Jane ile ikisinin ayrılmasına yol açan problemlerle ilgili bir değerlendirme yaptığını görüyoruz. Jake haklı mıdır? Buna inanıyor musunuz?

Evet, bunlar iki işi ve üç çocuğu olan her çiftin yüzyüze kaldığı problemlerdir. Hayat o yıllarda tüketicidir ve ilişkinin ne hale geldiğinin hiç göz önüne alınmadığı yıllardır. Bazı çiftler bu fırtınayı atlatmayı başarır, bazıları başaramaz. Dolayısıyla Jake’in argümanı iyi bir argümandır. 10 yıl öncesine ait problemler artık geçip gitmiştir ama ne yazık ki, artık ikisi de 10 yıl önceki insanlar değildir. Hayat onları bir adım ileriye taşımıştır. Zaman içerisinde donup kalmamışlardır. Eski ilişkiye geri dönebilmeyi denediklerini düşünüyorum ama artık geri dönüş olmayacağını aslında ikisi de bilmektedir.
Jane karakteri, Jake ile evliliğinin bitmesinde asıl kusurun kendisinde olduğunu artık kabul ettiğini söyler. Peki sizce, bu itirafı neden 10 yıl önce değil de şimdi yapar? Eğer böyle bir şey sizin başınıza gelmiş olsaydı ne anlam taşırdı? Öyküdeki önemi nedir?
Jane bu gerçeği – kusurun kendisinde olduğu gerçeğini- kabul ettiğini Jake’e itiraf ederken bunu daha önce hiç söylememiştir. Hatta kendisine bile… Yıllar sonra böyle bir itirafı Jake’e yapmasının sebebi, psikoloğunun ona “söyle gitsin” demiş olmasıdır. Kendisini kusurlu gördüğünü itiraf edince acıları dağılmaya başlar, suçluluk duygusu azalır, boşanmasıyla ilgili gerçek duygularını yıllarca kendisine bile söyleyemediği için hafiflediğini hisseder. Sonunda özgürleşmiştir ama eski eşine tekrar yakınlaşma konusunda da özgürleştiğini düşünmeye başlar. Ancak tam da o noktada Adam arayarak onunla çıkmak için ilk adımı atar. Yeni bir erkeğin attığı ilk adım, Jane için eskiye dönmemesi yönünde bir işarettir.
Filmin öyküsünün büyük kısmında geçmişte kalmış evliliklerine bakarak yeni bir ilişkiye doğru ilerleme olayı var. Sizce bu sağlıklı bir durum mu?
Muhtemelen değil… Ancak onlara, birçok boşanmış insanın yapmayı isteyip de yapamadığı bir şey için bir şans verir. İkisi arasındaki konuşmalar sağlıklıdır ama eski eşlerimize böyle duyguları ifade edebilecek yakınlık fırsatını çoğumuz bulamayız.
Jane ile Jake evliyken bunu yapmışlar mıdır? Birbirlerine karşı nasıl başarısız olmuşlardır? Ayrılmaları doğru mudur?
Sadece ikisini değil, çevredeki insanları da ele almak gerekir. Doğru danışmanlık almışlar mıdır? Jane ayrılma kararı verirken kız arkadaşlarının etkisinde mi kalmıştır? Psikolog yanılmış mıdır? Bunları bilemiyoruz. Açıkçası 10 yıl önceki ayrılık kararının doğruluğundan kuşkularım var. Bugün elde ettiğiniz bilgeliği geçmişe uygulayamazsınız. Çünkü artık hiçbir şey eskisi gibi değildir. Geçmişte o kararı verirken çevreden doğru tavsiyeler almış olsalardı belki daha başka olacaktı. Bir de şu var: Ayrılmayın diyen birisi olsaydı onlar dinleyecek miydi? Sonuçta öfke ve incinme duygusunun karışımı en tehlikeli karışımdır.
Peki Jane bu ilişkide neden ilerlemek ister?
İyi bir soru… Jane’in film boyunca çektiği eziyetlerden birisinin bu olduğunu düşünüyorum. Yapmış olduğu listesi ve psikiyatristinin ofisinde yüksek okuması doğrudur diye düşünüyorum. Vermiş olduğu kararda hepsinden bir parça vardır. Zaten bu konunun basit bir cevabı yoktur. Jane’in içinden gelen bir ses, hayatına yeni giren erkeği daha iyi tanımasını işaret eder. Ve onu seçer.

Jane çok güçlü bir kadındır. Peki böylesine güçlü bir kadın, neden kız arkadaşlarının ayrılık konusunda dolduruşuna gelir? Veya neden psikoloğunun söylediğine kulak verir?

Hepimiz başka insanların ne düşündüğüne önem veririz. Öyle değil midir? Güçlü kadın olmak, kırılgan olmadığımız anlamına gelmez. Kimbilir belki bu kadar güçlü olmaktan artık yorulmuştur. Karşısında sıradışı bir durum vardır ve Jane bu noktada en yakın kız arkadaşlarıyla psikoloğunun rehberliğine başvurur. Arkadaşları ve doktoru, eski eşiyle yeniden kurduğu ilişkiye devam etmesi için onu cesaretlendirmektedir. Ancak Jane bu noktada tam aksini yapar ve kendi çözümlerini hızla gündeme getirerek hepsini şaşırtır. Eski eşine geri dönmek yerine yeni erkeği seçmiştir.
Peki, Jane ile Adam için iyi bir gelecek var mıdır?
Harika bir yolculuğa çıkmalarını onların ilk adımı gibi görüyorum. Belki Paris veya Londra… Birbirleri için çok iyi tatil arkadaşı olacaklarını düşünüyorum. Adam karakteri önce iki oda ayırtacak ama birkaç gece sonra tek odaya inecektir. O andan itibaren her şey mümkündür.

Bu film, ilişkiler konusunda umut veren bir film mi?
Evet, sanırım öyle… Bu filmin ilişkiler konusunda gerçekçi olduğunu düşünüyorum. Her karakterin başarısız bir ilişkisi vardır ve onların kişiliğini belirler. Hepsi yaralıdır, kendi incinmişliğini diğerinde görür. Onları bir araya getiren duygu, geçmişteki incinmelerdir. Ancak hepsi de geçmişinden hızla koparak geleceğe doğru adım atar. Bunu umut verici buluyorum.
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