Çevreci Örümcek Herkesi Dünya İçin Süper Kahraman Olmaya Çağırıyor!

Dünya Saati’nin ilk Süper Kahraman Elçisi Örümcek-Adam gibi siz de www.dünyasaati.org’u ziyaret ederek dünyayı koruyan bir Süper Kahraman olabilirsiniz. Çünkü, büyük güç büyük sorumluluk getirir!
Örümcek-Adam’ın Türkiye’deki Süper Kahraman olmak isteyenlere mesajını buradan izleyebilirsiniz: https://www.facebook.com/wwfturkiye?fref=ts 
WWF (World Wide Fund for Nature-Dünya Doğayı Koruma Vakfı) tarafından düzenlenen küresel hareket Earth Hour/Dünya Saati’nin ilk Süper Kahraman elçisi olan, Örümcek-Adam, bireylerin gezegen için Süper Kahramanlar olmak üzere güçlerini kullanmalarına ilham veriyor. 

Dünyanın dört bir yanındaki insanları ve katılımcıları ışıkları söndürme şeklindeki ünlü eyleme dahil etmek üzere düzenlenen organizasyon, bu sene 29 Mart Cumartesi akşamı 20:30’da gerçekleştirilecek.
Tüm dünya ile birlikte ülkemizde WWF Türkiye’nin (Doğal Hayatı Koruma Vakfı) düzenlediği Dünya Saati aktivitesi kapsamında bu yıl 29 Mart’ta 20:30’da dünya için 1 saat ışıklar kapanacak. Işıklarını kapatarak dünyayı korumak için farkındalık yaratmak isteyen herkesi Örümcek-Adam da Dunyasaati.org üzerinden Süper Kahraman olmaya çağırıyor.
Bu sene, Earth Hour ve sabırsızlıkla beklenen “The Amazing Spider-Man 2 / İnanılmaz Örümcek-Adam 2” sinema filminin kahramanı –filmin yıldızları Andrew Garfield, Emma Stone, Jamie Foxx ve yönetmen Marc Webb’le birlikte– çevreci projeler için fon yaratmak üzere dünyanın dört bir yanından kitlelerin gücünü arkasına almayı hedefleyen Earth Hour Blue’ya destek veriyorlar.
Editörlere notlar
Earth Hour - Örümcek Adam Ortaklık Videosu için lütfen şu adresi ziyaret ediniz:
www.earthhour.org/spiderman

Basın ve önceki Earth Hour organizasyonlarının görselleri şu adresten indirilebilir: www.earthhour.org/media-centre
Katılımcılar #EarthHour ve  #SpiderMan hash-tag’lerini kullanarak sosyal medyaya dahil olabilirler.


Earth Hour/Dünya Saati Hakkında
Earth Hour, WWF’nin küresel bir çevre hareketidir. Açık kaynaklı ilk çevreci kampanyalarından biri olan Earth Hour, tek bir şehirdeki simgesel bir olaydan, bireylerin, şirketlerin, örgütlerin ve hükümetlerin çevresel sonuçlar yaratmak için küresel bir kitle kaynak eylemi yaratmak amacıyla hareketine dönüşmüştür. Earth Hour Blue, 2014 yılında, hareketin, gelişimi boyunca en heyecanlı aşamasına girdiğine tanık oluyor: Gezegen için davalar, inovasyon ve yaratıcılık adına kitle fonlama ve kitle kaynağın ön saflarında yer alma. 
WWF Hakkında:
Beş milyonu aşkın destekçiye ve 100’den fazla ülkede etkin küresel bir ağa sahip olan WWF’nin misyonu; dünyanın biyolojik çeşitliliğini koruyarak, yenilenebilir enerji kaynaklarının sürdürülebilirliğini sağlayarak, kirlilik ve aşırı tüketimin azaltılmasını teşvik ederek gezegenin doğal çevresinin bozulmasını durdurmak ve insanın doğayla uyum içinde yaşadığı bir gelecek kurmaktır. 
www.wwf.org.tr

“Amazing Spider-Man 2/İnanılmaz Örümcek-Adam 2” Hakkında
Örümcek-Adam’ın en önemli savaşının kendi içinde olduğunu hep biliyorduk: Peter Parker’ın sıradan mecburiyetleri ile Örümcek-Adam’ın olağanüstü sorumlulukları arasındaki çatışma. Fakat “İnanılmaz Örümcek-Adam 2”de, Peter Parker kendisini daha büyük bir çatışmanın beklediğini görüyor. 

Örümcek-Adam (Andrew Garfield) olmak artık harikadır. Peter Parker için, hiçbir his gökdelenler arasında salınmakla, bir kahraman olmayı benimsemekle ve Gwen’le (Emma Stone)  zaman geçirmekle bir olamaz. Fakat Örümcek-Adam olmanın bir bedeli var: Sadece Örümcek-Adam, New Yorklu hemşerilerini şehri tehdit eden korkunç kötü adamlardan koruyabilir. Electro’nun (Jamie Foxx) ortaya çıkışıyla, Peter’ın kendisinden çok daha güçlü bir düşmanla karşılaşması gerekecektir. Ve eski dostu Harry Osborn (Dane DeHaan) geri dönünce, Peter tüm düşmanlarının tek bir ortak noktası olduğunu anlar: OsCorp. Marc Webb’in yönettiği filmin yapımcılığını Avi Arad ve Matt Tolmach gerçekleştirdi. Hikayesi ve senaryosunu Alex Kurtzman, Roberto Orci ve Jeff Pinkner’ın kaleme aldığı “İnanılmaz Örümcek-Adam 2” , Stan Lee ve Steve Ditko’nun yarattığı Marvel Comic Book karakterine dayanıyor. Film tüm dünya sinemalarında 16 Nisan 2014’ten itibaren, ABD’de ise 2 Mayıs 2014’te gösterime girecek. Filmin Türkiye vizyon tarihi ise 25 Nisan 2014.  #SpiderMan


Sony Pictures Hakkında
Sony Pictures Entertainment (SPE) Tokyo merkezli Sony Corporation’ın alt kuruluşu olan  Sony Entertainment Inc.’in yan kuruluşudur. SPE'nin dünya çapındaki faaliyetleri arasında sinema filmi prodüksiyonu, sinema filmi satın alımı ve dağıtımı; televizyon prodüksiyonu, televizyon prodüksiyonu satın alımı ve dağıtımı; televizyon kanalları; dijital içerik yaratımı ve dağıtımı; stüdyo tesisleri faaliyetleri; ve yeni eğlence ürünleri, hizmetleri ve teknolojileri geliştirme bulunuyor. Daha fazla bilgi için lütfen http://www.sonypictures.com adresini ziyaret ediniz.

Marvel Entertainment Hakkında
The Walt Disney Company’nin yüzde yüz iştiraki olan Marvel Entertainment, LLC, dünyanın en önde gelen karakter-tabanlı eğlence şirketlerinden biridir; ve yetmiş yılı aşkın süredir çeşitli mecralarda yer almış 8.000’den fazla karakterden oluşan, kendini kanıtlamış bir kütüphaneye sahiptir.  Marvel karakter imtiyazlarını eğlence, lisanslama ve yayımlamada kullanır. Daha fazla bilgi için, marvel.com adresini ziyaret ediniz. ©MARVEL


