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Harrison Ford, efsanevi kahraman arkeolog olarak zamansız serinin beşinci filminde geri dönüyor. Ford’a filmde, Phoebe Waller-Bridge (Fleabag), Antonio Banderas (Pain and Glory / Acı ve Zafer), John Rhys-Davies (Raiders of the Lost Ark / Kutsal Hazine Avcıları), Shaunette Renee Wilson (Black Panther), Thomas Kretschmann (Das Boot), Toby Jones (Jurassic World: Fallen Kingdom / Jurassic World: Yıkılmış Krallık), Boyd Holbrook (Logan), Oliver Richters (Black Widow), Ethann Isidore (Mortel) ve Mads Mikkelsen (Fantastic Beasts: The Secrets of Dumbledore / Fantastik Canavarlar: Dumbledore’un Sırları) eşlik ediyor. James Mangold’un (Ford v Ferrari, Logan) yönetmen koltuğunda oturduğu filmin yapımcılığını Kathleen Kennedy, Frank Marshall ve Simon Emanuel üstleniyor. Steven Spielberg ve George Lucas ise filmin idari yapımcıları olarak yer alıyor. 

1981 yılındaki ilk Indiana Jones serüveni olan ‘Kutsal Hazine Avcıları’ndan bu yana serinin tüm filmlerinin orijinal müziklerini besteleyen John Williams, ‘Indiana Jones ve Kader Kadranı’nın müziklerine de imza atıyor. 

Yıl 1969 ve Indiana Jones işi bırakmaya karar vermiştir. New York'taki Hunter College'da on yıldan fazla bir süredir ders veren saygın arkeoloji profesörü, bugünlerde tek başına yaşadığı mütevazı dairesine çekilmeye hazırlanmaktadır. Arasının açık olduğu vaftiz kızı Helena Shaw'ın (Phoebe Waller-Bridge), babasının yıllar önce Indy'ye emanet ettiği nadir bir eseri, zamandaki çatlakları bulma gücüne sahip olduğu iddia edilen meşhur Arşimet Kadranı'nı aramak için yaptığı sürpriz ziyaretle işler değişir.

Başarılı bir dolandırıcı olan Helena, Kadran’ı çalar ve eseri en yüksek teklifi verene satmak için hızla ülkeden ayrılır. Peşinden gitmekten başka çaresi kalmayan Indy, son bir yolculuk için fötr şapkasının ve deri ceketinin tozunu alır. Bu arada, Indy'nin şimdilerde ABD uzay programında fizikçi olarak çalışan geçmişte bir Nazi olan eski düşmanı Jürgen Voller'in Kadran için dünya tarihinin akışını değiştirebilecek korkunç planı vardır.

