İngiliz Anahtarı 'Recep Usta' Filminden İlk Fragman Geldi

Merakla beklenen İngiliz Anahtarı 'Recep Usta' 27 Aralık’ta sinemalarda!

Başarılı oyuncu Rüştü Onur Atilla’nın başrolünü üstlendiği iddialı komedi filmi İngiliz Anahtarı "Recep Usta"nın afiş ve fragmanı yayınlandı. Bir cinayetin baş şüphelisi olarak tutuklanan Recep Usta’nın komik hikâyesini konu alan film, 27 Aralık Cuma günü vizyona girecek.

Komedinin yıldız isimlerinden Rüştü Onur Atilla’nın başrolde olduğu İngiliz Anahtarı "Recep Usta" filminin çekimleri tamamlandı ve vizyon için geri sayım başladı. Başarılı oyuncunun ‘tesisatçı Recep Usta’ karakterini canlandırdığı filmin merakla beklenen afişi ve fragmanı yayınlandı. Bir cinayetin baş şüphelisi olarak gözaltına alınan Recep Usta’nın sorguya çekildiği sahneyle başlayan fragman, birbirinden komik diyaloglarıyla sosyal medyada ses getirdi.

YILDIZ OYUNCULAR BİR ARADA

Yönetmen koltuğunda Onur Öğden’in oturduğu İngiliz Anahtarı "Recep Usta” yıldızlarla dolu kadrosuyla dikkat çekiyor. Filmde Rüştü Onur Atilla’nın yanı sıra Kadir Çermik, Can Yılmaz, Itır Esen, Ayşegül Ünsal, Burak Topaloğlu, Tuna Orhan, Begüm Öner, Orhan Kanalp, Cemil Büyükdöğerli, Hülya Aydın, Sercan Batık, Nilgün Belgün, Hakan Meriçliler ve Ege rol alıyor. Yapımcılığını Cocoon Medya firmasıyla girişimci iş kadını Leman Kurtcan’ın üstlendiği filmin senaryosunda ise Meltem Çitci’nin imzası bulunuyor. 

RECEP USTA SİNEMA SALONLARINI KAHKAHAYA BOĞACAK

İngiliz Anahtarı "Recep Usta", işini sevmeden ve beceriksizce yapan tesisatçı Recep Usta’nın başına gelen bir dizi tuhaf ve komik olayı konu alıyor. Tamirat için gittiği evde işlenen cinayetin baş şüphelisi olarak gözaltına alınan Recep Usta, bu yanlış anlaşılmayı düzeltmeye çalışırken daha da şüpheli hale geliyor! 

İngiliz Anahtarı "Recep Usta", 27 Aralık Cuma gününden itibaren sinema salonlarında seyirciyle buluşacak.
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