DISNEY VE PIXAR’DAN IŞIKYILI FİLMİNİN İLK RESMİ FRAGMANI VE AFİŞİ YAYINLANDI

Chris Evans, unutulmaz oyuncağa ilham veren bir kahramanın orijin hikayesini izleyeceğimiz filmde Buzz Işıkyılı’nı seslendiren kişi olarak karşımıza çıkıyor. 

17 Haziran 2022'de Sinemalarda!

YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=0evgqKV0DhI

YouTube Embed Kod: <iframe width="560" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/0evgqKV0DhI" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>

Disney ve Pixar'ın 17 Haziran 2022'de vizyona girecek olan “Işıkyılı” için paylaşılan aksiyon dolu ilk resmi fragmanı ve afişi yayınlandı. Bilim kurgu, aksiyon ve maceranın harmanlandığı filmde, unutamadığımız oyuncaya ilham veren kahramanın, Buzz Işıkyılı’nın, orijin hikayesini izleyeceğiz ve nesiller boyu geniş bir hayran kitlesine sahip olacak olan efsanevi Uzay Koruyucusu ile tanışacağız.
 
Filmde Chris Evans (“Bıçaklar Çekildi,” “Avengers: Endgame”) Buzz karakterini seslendiriyor. Evans bu deneyimini şu kelimeler ile dile getiriyor; “Herkes 'Bir hayalin gerçekleşmesi' ifadesini çok fazla kullanıyor, ancak hayatım boyunca hiç bu kadar içten kullanmamıştım bu sözü. Beni tanıyan herkes animasyon filmlerine olan sevgimin çok derin olduğunu bilir. Pixar ailesinin bir parçası olacağıma ve hikaye anlatış biçimleri kimseye benzemeyen gerçekten muhteşem sanatçılarla çalıştığıma inanamıyorum. Onları çalışırken izlemek sihirden başka bir şey değil. Her gün kendimi çimdikliyorum."
 
Annie Ödüllü yönetmen, tecrübeli Pixar animatörü ve 2016 yapımı “Kayıp Balık Dori” filminin ortak yönetmenliğini yapan Angus MacLane, “Işıkyılı” filmi için yönetmen koltuğuna oturuyor.
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