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Guy Pearce ile Söyleşi
Bu projeye hangi aşamada katıldınız? 
Luc Besson ile 2010 yılı başında Los Angeles’ta buluşarak film hakkında konuştum. Birkaç ay sonra da Stephen St. Leger ve James Mather ile tanıştım. Senaryoyu çok farklı buldum. Benim bir senaryoda en çok aradığım şey budur. Snow gibi küstah karakterleri oynamayı seviyorum. Snow ile bu kadar ilgilenmemin bir nedeni de onun alışıldık bir aksiyon kahramanı olmaması. Adam tembel ve yorgun bir tip, açıkçası ben bunu çok komik buldum. 

Çekimlere nasıl hazırlandınız? 
Fiziksel olarak soruyorsanız, eskiden yaptığım ağırlık kaldırma ve kilo alma çalışmalarına tekrar başlamak üzereydim zaten. Ben hayatım boyunca hareketli olmuşumdur. Bu yüzden, çekimlere hazırlanmak benim için zor olmadı. Ama biliyorsunuz, her zaman asıl zorluk, inandırıcı olmaktadır. 

Bir yerine iki yönetmenle çalışmak oyuncu için zor oluyor mu? 
Karakterlerle Stephen, kamera ve görsellerle James ilgileniyordu. Yani, durumda pek bir gariplik yoktu. Ama bu yönetmenlerin arasında hiç çatışma çıkmadı anlamına gelmiyor. Birkaç kere görüş farklılıkları yaşandı ama bu durum, yönetmenlerle görüntü yönetmenleri arasında da yaşanabiliyor. Oturup konuşarak halledilebilecek bir mesele yani. 

Yönetmenler size hiç özgürlük alanı bıraktı mı? 
Kesinlikle. Yönetmenler, benden inandırıcı bir performans bekliyorlarsa, oyunculuğumu kendime göre yapmam gerektiğini çabuk öğrenirler. Çekimler başlamadan bir hafta kadar önce, sahnelerin çoğunu, birkaç konuyu netleştirmek amacıyla, şöyle bir okuduk ama prova yaptığımızı pek söyleyemem. 

Çekim süreci zorlu geçti mi? 
Fiziksel açıdan bakıldığında, göreceli olarak zorlu olduğunu söyleyebilirim. Çekim günleri de uzun sürdü. Ama çok da zor değildi. Gene de, ne olduysa, her hafta, bir yerimi incitmeyi başardım. Sırbistan’da olmak çok güzeldi. Dünyanın tanımadığınız yerlerini görmek harika bir şey. 

Maggie Grace ile bilikte rol almak nasıl bir duygu? 
Maggie büyüleyiciydi. Çok eğlenceli biri, birlikte çok iyi zaman geçirdik. Film çekerken, böyle bağlar kurmak çok iyidir. Maggie ile ben birbirimize çok yardımcı olduk. 
Maggie Grace ile Söyleşi
Filmin senaryosunda size cazip gelen neydi? 
Senaryoyu ilk okuduğumda, kahkahalarla güldüm. O anda bu filme aşık oldum. Bir zamanlar aksiyon filmleri gerçekten komik olurdu, bayılırdım onlara. Bana o filmleri hatırlattı. Bu film kendini pek ciddiye almıyor. Esprili, biraz küstah ve bazı çok gülünç replikler var. Çalışırken çok heyecan duydum. Çekimlere bir an evvel başlamak için yerimde duramıyordum.
Sizin oynadığınız karakteri nasıl tanımlarsınız? 
Emilie Warnock Amerikan Başkanı’nın kızı. Sırça fanusta, kurallar koşullarla çevrili büyümüş. Bu filmde Emilie’nin sorumluluğu büyük. Sanırım, Snow'un küstahlığı, Emilie’yi harekete geçmeye zorluyor. Yavaş yavaş Emilie’nin işleri kitabına göre yapamadığını anlıyoruz; başka çaresi olmadığı için de Snow’un peşinden gitmek zorunda kalıyor. Ama Snow’un tavırlarına bakarsanız, onun hapisten kaçan psikopat suçlulardan pek de bir farkı yok. 
Gerçek hayattaki başkan çocukları nasıldır, pek bilmiyorum ama Chelsea Clinton ya da Laura Bush’un tavırlarına genel olarak baktığımda, onlara hayranlık duyuyorum. 

Emilie'nin Snow ile olan ilişkisi nedir? 
Snow aslında bir anti-kahraman. Aşağılık, samimiyet nedir bilmeyen, alaycı, iğneleyici bir tip. Ona bayılıyorum. Emilie Warnock ile aralarında gelişen ilişki daha çok bir alışveriş, sen bana ben sana durumu. Ama, şaşırtıcı bir şekilde, birlikte iyi bir ekip oluşturuyorlar. 

Bedensel hazırlık dönemi nasıl geçti? 
Ben maskulin enerjiyi çok severim. Büyürken en iyi arkadaşlarım hep oğlanlardı ve bugün bile abilerimle zaman geçirmekten mutluluk duyarım. Ben kavga dövüş ortamına son derece alışığım. Yumruklarımı göstermek için dövüş eğitimi alıyorum. 

Bir yerine iki yönetmenle çalışmak oyuncuları etkiliyor mu? 
James Mather ve Stephen St. Leger çok uzun zamandır birlikte çalıştıkları için neredeyse telepatiyle anlaşıyorlar. Asla komutları birbirine ters düşmüyor. Bazen bir şeye son rötuşlarını verirken fikir ayrılığı oluştuğunda, bir bakışıyorlar, yetiyor, ikisi az sonra aynı noktada buluşuyor. 
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