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bir SELMAN BULUT polisiyesi
İtirazım Var
‘İtirazım Var’ın Afişi Yayınlandı

Onur Ünlü’nün yeni filmi İtirazım Var’ın afişi yayınlandı.  Senaryosu da Onur Ünlü’ye ait olan film dedektif gibi bir cinayetin izini süren imamın hikâyesi. U10 Film’in yapımcısı olduğu İtirazım Var 18 Nisan’da bütün Türkiye’de vizyona giriyor. 

Serkan Keskin’in başrolünde olduğu İtirazım Var’ın diğer oyuncuları ise Hazal Kaya, Büşra Pekin, Öner Erkan, Osman Sonant, Serdar Orçin, Umut Kurt, Özgür Çevik, Sırrı Süreyya Önder, Mustafa Kırantepe, Erkan Kolçak Köstencil, Boglarka Csösz, Tansu Biçer, Turgay Erman, Ahmet Kaynak ve Güler Ökten.
 
Onur Ünlü’nün yazıp yönettiği İtirazım Var’ın konusu şöyle; Selman Bulut’un imamı olduğu camide bir cinayet işlenir. İmam Selman Bulut, polisin pek de ilgilenmediği cinayeti çözmek için kolları sıvar. Ancak imamın yöntemleri de kendisi kadar sıra dışıdır…
 
Çekimleri Karaköy, Üsküdar Selimiye ve Hasköy’de yapılan İtirazım Var, komedi unsurlarının ağırlıkta olduğu bir polisiye film.
 
Yönetmen Onur Ünlü, klasik polisiye türünün kurallarına mümkün olduğunca sadık kalan bir film yapmaya çalıştığını söylüyor.

“İtirazım var”, "Polis", "Güneşin Oğlu", "Beş Şehir", "Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi" ve “Sen Aydınlatırsın Geceyi”nin ardından Ünlü’nün altıncı filmi. 



