
Ankara’nın da İtirazı Var!

		
CAVA Enstitü ve Yapım-eki’ nin organizasyonunda “İtirazım Var” filminin Ankara Galası 
Onur Ünlü, Serkan Keskin ve Hazal Kaya’nın katılımıyla 26 Nisan Cumartesi günü 
Büyülü Fener Kızılay sinemasında gerçekleşecek.

Onur Ünlü’nün son filmi “İtirazım Var”ın yaratıcıları Ankaralı sinemaseverlerle buluşuyor. 33. İstanbul Film Festivali’nde ‘En İyi Yönetmen’ ve ‘En İyi Erkek Oyuncu’ ödüllerini almaya hak kazanan filmin Ankara Galası 26 Nisan Cumartesi günü yapılacak. Gala sonrasındaki söyleşide sinemaseverler Onur Ünlü, Serkan Keskin ve Hazal Kaya ile buluşacak.

İtirazımız Var 
[bookmark: _GoBack]Polis, Beş Şehir, Celal Tan ve Ailesinin Aşırı Acıklı Hikayesi, Sen Aydınlatırsın Geceyi gibi filmlerin ve Leyla ile Mecnun, Şubat, Ben De Özledim gibi dizilerin  başarılı yönetmeni Onur Ünlü’nün son filmine getirilen 18 yaş sınırı bugünlerde bir çok tartışmaya yol açtı. CAVA Enstitü olarak sanatın bağımsız olması gerektiğini ve özgürlüğünün hiç bir koşulda kısıtlanmaması gerektiğini hatırlatıyoruz. Siyasal çıkarlarla getirilen sınırlandırmaları kabul etmiyoruz. Sansür ve oto-sansür uygulamalarını kınıyor, +18’e itirazımız olduğunu vurguluyor ve herkesi “İtirazım Var” filminin Ankara Galası’na davet ediyoruz.

Sinemanın Ustaları Ankara’da
Yapım-eki’nin proje tasarımıyla Ankara’da kurulan ve kurulduğu günden bu güne düzenlediği bir çok atölye programı ile 300’ü aşkın mezun veren ‘CAVA (Cinema and Audio Visual Arts) Enstitü’ film galalarına ev sahipliği yapmasının yanı sıra, Tayfun Pirselimoğlu, Pelin Esmer, Deniz Çakır ve Mert Fırat gibi bir çok usta ismin katıldığı sinema atölyelerine devam ediyor. 

Detaylı bilgi için; www.cavainstitute.org
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