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ERKAN KOLÇAK KÖSTENDİL’İN 
‘HIZIR’ PERFORMANSI ÇOK GÜLDÜRECEK

‘İYİ BİR AİLE DEĞİLİZ’ CUMA GÜNÜ SİNEMALARDA…

İyi Bir Aile Değiliz ‘Hızır’Ç https://youtu.be/LDQt6HnlWao?feature=shared 

Yapımı Olympos’a, yapımcılığı Mustafa Sönmez’e ait sezonun en ilginç ‘aile’ hikayesini anlatan, ortak yapımcılığını Dilek Aydın, Sinan Eczacıbaşı ve Alihan Yalçındağ’ın üstlendiği ‘İyi Bir Aile Değiliz’ filmi cuma günü sinema salonlarındaki yerini alıyor.

Filmin yıldız isimlerle dolu kadrosunda yer alan Erkan Kolçak Köstendil, ‘İyi Bir Aile Değiliz’deki performansıyla yine takdir toplayacak. Sezonun en ilginç ailesini beyaz perdeye taşıyan filmde Erkan Kolçak Köstendil, ‘Hızır’ isimli aklı havada bir karaktere hayat verecek. Aile arasındaki tartışmalarda her zaman farklı açıdan bakmayı becerebilen Hızır, kullanmadığı ilaçları yüzünden ailenin eleştiri oklarını da üzerinde toplar.

‘İyi Bir Aile Değiliz’in kadrosunda Kaan Yıldırım, Erkan Kolçak Köstendil, Sarp Apak, Derya Karadaş, Şinasi Yurtsever, Melisa Doğu, Tarhan Karagöz, Nergis Çorakçı, Vedat Erincin, Asiye Dinçsoy, Yakup Turgut yer alıyor. 

Filmin konusu ise şöyle:

Murat, babasını kaybetmenin üzüntüsü içindeyken, bir de bu hengamede cenaze kaybolur. Artık Murat'ın gözünde tüm aile üyeleri şüpheli durumdadır. İlaçlarını içse aslında iyi çocuk olan kuzen Hızır (Erkan Kolçak Köstendil), rahatsız edici şekilde yardım sever diğer kuzen Sinan (Sarp Apak), ailenin ayaklı gazetesi Çiçek (Derya Karadaş), işbirlikçi kapıcı (Şinasi Yurtsever) ve tüm diğer garip aile üyeleri, 24 saat süren bu hengamede Murat'ı giderek çileden çıkartırlar.

‘İyi Bir Aile Değiliz’ Cuma günü sinemalarda.
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