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Dağıtım: Özen Film
Oscar®-Ödüllü Russell Crowe “Gladiator” filminin yönetmeni Ridley Scott ile A GOOD YEAR, filminde tekrar bir araya geliyorlar. Londra’lı bir yatırım danışmanı olan Max Skinner (Crowe) Provence’teki amcasından kalan şarap bağlarını ve evini satmaya gider. Bu gezi hayatında yeni bir dönemi de beraberinde getirir. Max hayatın tatlandırılmak üzerine kurulduğunu fark edecektir. 
A GOOD YEAR Peter Mayle’ın aynı adlı best seller romanından sinemaya uyarlanmıştır. Mayle ve Ridley Scott, uzun süredir arkadaşlardır ve kitabın fikri de ikisinin ortak ürünüdür. Filmde Russell Crowe dışında ,Max’ın yaşlı amcası rolünde Albert Finney Marion Cotillard (“A Very Long Engagement”), Abbie Cornish (“Sommersault”) , Tom Hollander (“Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”) ve Freddie Highmore (“Finding Neverland”) gibi isimler rol alıyor. 

Kendinden emin ve burnu havada, yakışıklı bir borsacı olan, Max Skinner Londra borsasında spekülasyonlar yaparak büyük paralar kazanmaktadır. Son fethinde ise bir çok rakibini buyuk kayıplara uğratmıştır. Max’in zaferi felsefesi ile aynı yöndedir:en önemli şey kazanmaktır ve hayatta başka hiçbir şeyin kıymeti yoktur! 

Büyük zaferin hemen ardından Max Fransa’da yaşayan büyük amcasının öldüğüne dair üzücü bir haber alır. Henry Amca Max’ın en yakın akrabasıdır ve bütün cocukluğu onun hatıralarıyla doludur.

Max bir yandan eksantrik amcasıyla dolu cocukluk hatıralarını anımsarken bir yandan da şatoda geçecek bir hayatın nasıl bir hayat olacağı konusunda araştırmalar yapmaktadır. Londra’da onu bekleyen geleceği değişecek belki de oradaki herşeyinden vazgeçecektir. Kendi şirketi onu suçlu ve sorumlu addetmniştir.


Şato’nun otuz yıllık emektarı, Francis Duflot ve karısı Ludivine ile bir anlaşmaya varır. Bağları ve şatoyu satarsa onların hakkını verecektir… Hep birlikte şatoyu yenilemeye başlarlar… Fakat Duflot şatonun satılmasını çocukları gbi baktığı üzümlerin bir başkasının eline geçmesini asla istememektedir.


Max bulutlu geleceğinden kaçıp, bu inanılmaz güzellikteki şatodan yeni bir kazanç sağlamayı düşünürken hiç hesapta olmayan ve daha once tanımadığı bir akrabası çıkagelir… Kaliforniya’lı bir kız olan Christie Roberts amcasının gayri meşru kızı olduğunu iddia etmektedir… Bir yandan şatonun gizli zenginliklerini ondan uzaktutmaya çalışan Max diğer yandan Provence’in yerlisi olan güzel bir kıza gönlünü kaptırır.Aşk şarap kadar lezzetli ve şarap kadar hızlı kana karışmaktadır…

Peter Mayle başarılı reklamcılık kariyerinin ardından kendini yeniden keşfeden bir best seller yazarıdır. Yaklaşık 15 yıldır Güney Fransa’daki yaşamın güzelliğini anlatan romanlarıyla edebiyat dünyasındadır. Mayle’in ilk kitabı A Year in Provence, 1991 yılında basıldığından bu yana 28 dile tercüme edilmiş ve beş milyonun üzerinde satılmıştır.

Yıllardır Provence’de yaşayan Mayle ve 15 yıldır bu bölgede bir yazlık evi olan Ridley Scott Mayle’in 2004 yılında yazdığı A Good Year adlı romanı sinemaya adapte etmeye karar verirler. “Ridley eskiden Londra’da reklam filmleri çekerdi ben de reklam ajanslarında çalışıyordum. O günlerde muhteşem işler çıkarırdı ve bizim bütçemiz yettiği sürece reklam filmlerimizi ona verirdik. 1970’li yıllarda Londra’nın reklam dünyasından bahsediyorum. Sonra ben bu işi bıraktım ve kitap yazmaya başladım, o ise film sektörüne geçti.” 

Yaklaşık 30 yıl sonra, Scott ve Mayle birlikte bir öğle yemeğine çıkarlar. “Ridley elinde Bordeaux ‘da– ‘garaj’ şarapları – adı verilen yeni şaraplar yapıldığına dair bir gazette küpürü ile geldi.Ve insanların bu şaraplara bir servet ödediklerini anlattı.”


“Times dergisinin iş dünyası ile ilgili bölümünde gördüğüm bir haberdi ve bu tarz şaraplarla çok büyük paralar kazanıldığı konusunu işliyordu. Fransa’ya dönmek için bir sebep kolluyordum. Ve bu hikaye bunun için muhteşem bir fırsattı. 


“Peter Mayle’a bu fikir ile gittim. Bundan iyi bir roman olur… Sen romanı yaz ben de sinemasal haklarını satın alayım dedim. Kitabı yazdı ve çok başarılı oldu.” 
YAPIM NOTLARI

Yazar Mayle Provence’I tanımlarken yılın 300 günü güneş alan bir yer olduğunu hatırlatıyor. İnanılmaz bir ışık, dokunulmamış bir tarih ve uhteşem mekanlar…


Russel Crowe ise mekanlar için şunları söylüyor: “Provence’de uyanmak kadar güzel bir duygu yok… Yapım sırasında iki ay boyunca burada yaşadım. Luberon Vadisi dünya üzerindeki özel yerlerden biri. Buradaki ışık Avustralya’dakine büyük benzerlik taşıyor. Gökyüzünde pembe ve portakal rengini gördüğünüz inanılmaz yerlerden biri… Burada çok huzurluydum”


Provence İsa’dan once 600 yıllarında Phocaean Yunanlılarının yerleştiği bölgedir. Bölgeye ilk adı olan Massalia’yı onlar vermiştir . Daha sonra bu ad Marsilya olarak günümüze Akdeniz kıyısındaki en kalabalık şehrin adı olarak ulaşmıştır. Bu bölgede üzüm yetiştiriciliği ve şarap yapımı ise 2600 yıl once başlamıştır.


Scott filmin yapımını Cotes du Luberon adı verilen bölgede gerçekleştirmiş. “ Bir düzineden fazla şato ve bölge gezip çekimleri yapacağımız yer konusunda burada karar kıldık. “



Provençal ‘da geçen iki aylık çekim sonunda ekip Londra’daki çekimleri tamamlamak için İngiltere’ye dönmüş. Piccadilly Circus, Lloyds of London , Knightsbridge Bölgesi gibi Londra borsasının kalbinin attığı noktaların çekimleri bu dönemde yapılmış.

OYUNCULAR HAKKINDA

RUSSELL CROWE (Max Skinner) 
“The Insider” (1999), “Gladiator” (2000) , “A Beautiful Mind” (2001), “Master and Commander: The Far Side of the World” , “Cinderella Man”, “American Gangster”, “L.A. Confidential”, “Mystery, Alaska”, “Proof of Life” , “The Quick and the Dead” ,“Virtuosity”, “Heaven’s Burning,” “Breaking Up,” “Rough Magic,” “The Sum of Us,” “For the Moment,” “Love in Limbo,” “The Silver Brumby” (based on the classic Australian children’s novel), “The Efficiency Expert” , “Prisoners of the Sun”, “The Crossing” ,“Proof” ,“Romper Stomper” “Hammers Over the Anvil.”

ALBERT FINNEY ( Henry Amca) “Tom Jones,” “Night Must Fall,” “Two for the Road,” “Murder on the Orient Express,” “Shoot the Moon,” “The Dresser,” “Under the Volcano” “Erin Brockovich” ,The Party,” “Othello”, “A Midsummer Night's Dream” “The Entertainer”, “Saturday Night and Sunday Morning” , “Night Must Fall”, “Two for the Road,” “Charlie Bubbles” “Murder on the Orient Express” , “The Duellists” “Scrooge”, “Shoot the Moon” , “Gumshoe” , “The Dresser” , “Annie” “Under the Volcano” ,“Orphans” “Miller’s Crossing” , “The Browning Version” , “The Run in the Country,” “Rich in Love,” “Traffic”, “Erin Brockovich” ,“Big Fish” “Corpse Bride,” “Amazing Grace”, “A Rather English Marriage”, “Karaoke” “Cold Lazarus” “The Green Man”, “The Biko Inquest” “The Image” “Night Must Fall,” “Charlie Bubbles,” Lindsay Anderson’s “If...” “O Lucky Man!” and Frears’ “Gumshoe.”


 “Luther” (1964) “A Day in the Death of Joe Egg” (1968), “Armstrong’s Last Goodnight,” “Love for Love,” Strindberg’s “Miss Julie,” “Black Comedy,” “The Country Wife,” “Alpha Beta,” Beckett’s “Krapp’s Last Tape,” “Cromwell,” “Tamburlaine the Great,” “Another Time”, “Art,” “A Flea in Her Ear” “Orphans” “Luther.” 


MARION COTILLARD (Fanny) “Big Fish” “Taxi”, “Taxi 2” and “Taxi 3 “Un long dimanche de fiancailles” (“A Very Long Engagement”), “Les Jolies choses” (“Pretty Things”), “L’Histoire du garcon qui voulait qu’on l’embrasse” (“The Story of a Boy Who Wanted to Be Kissed”, “Lisa,” “Une Affaire Privee” (“A Private Affair”), “Jeux d’enfants” (“Love Me If You Dare:), “Ma vie en l’air” (“Love Is in the Air”), “Cavalcade” “Sauf le respect que je vois dois” , “Edy,” “La Boîte noire,” “Toi en moi,” “Fair Play, “Le Concile de Pierre” , “Dikkenek.”


ABBIE CORNISH (Christie Roberts) “Somersault”, “Children’s Hospital.” “Wildside,” ,“Marking Time” “The Monkey’s Mask” (2000), “Everything Goes” (2004), “Horseplay” (2003), “One Perfect Day” (2004), “Candy,” “Elizabeth: The Golden Age.”


TOM HOLLANDER (Charlie Willis) “Gosford Park”, “Enigma”, “Possession”, “Some Mother’s Son,” , “Stage Beauty” , “Pirates of the Caribbean: Dead Men’s Chest”, “Pirates of the Caribbean: World’s End” “Gosford Park, “Land of the Blind” , “The Libertine” , “The Darwin Awards.”, “Pride & Prejudice, “The Lawless Heart”, “Bedrooms and Hallways, “Martha, Meet Frank, Daniel and Laurence,” “The Lost Prince” “The Life and Adventures of Nicholas Nickelby” ,“Wives and Daughters, “Absolutely Fabulous: The Last Shout.

FREDDIE HIGHMORE (Genç Max) “Charlie and the Chocolate Factory,” “Finding Neverland.”
 “Women Talking Dirty.” , “Two Brothers,” “Five Children and It.”

 “Happy Birthday Shakespeare” ,“I Saw You,” “The Mists of Avalon” “Arthur and the Minimoys” “August Rush,” “In America”.

YAPIMCILAR HAKKINDA

RIDLEY SCOTT (Yönetmen, Yapımcı) “Black Hawk Down” , “Gladiator,” 


 “Share the Fantasy”, “The Duellists”, “Alien,” “Blade Runner”, “Legend,”, “Someone to Watch Over Me” , “Black Rain,” “Thelma and Louise.” “1492: Conquest of Paradise,” “The Browning Version,” “White Squall”, “G.I. Jane”, “Hannibal,” “Clay Pigeons” , “Where the Money Is,” “Matchstick Men”, “Kingdom of Heaven,” “American Gangster,” “Tristan & Isolde, “In Her Shoes”, “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford,” “The Hunger. 

MARC KLEIN (Senarist) “The Girls’ Guide to Hunting and Fishing,” “Golden Gate “Serendipity.” Shall We Dance, “While You Were Sleeping”, “Love, Jenny,” “Instant Message,” “Meet the Parents”. 

PETER MAYLE (Yazar) Where Did I Come From (1973), A Year in Provence,
 Toujours Provence (1991), Hotel Pastis (1993), A Dog's Life (1995), Anything Considered (1996), Chasing Cezanne (1997), Acquired Tastes (1992), Encore Provence (1999), French Lessons: Adventures with Knife, Fork and Corkscrew (2001) and Confessions of a French Baker, (2005). 

BRANKO LUSTIG (Executive Producer) “Kingdom of Heaven”, “Black Hawk Down” , “Hannibal” , “Gladiator”, “Schindler’s List” "Sophie’s Choice" ,"Fiddler on the Roof."


“The Tin Drum” , “Winds of War”, “War and Remembrance” , “Drug Wars: The Camarena Story,” “Deadlock” , “The Great Escape: The Final Chapter” and “The Intruders”

, “The Peacemaker,”.


JULIE PAYNE (Executive Producer) “1492: Conquest of Paradise,” “White Squall,” “G.I. Jane” , “Gladiator”, “Emma’s War, “Elegance,” “Potsdamer Platz, “The Gathering Storm,” “Walking with Destiny” .

PHILIPPE LE SOURD (Görüntü Yönemeni)
 “Cantique de la racaille” (1998, yön: Vincent Ravalec), “Peut-Être” (1999) , “Atomik Circus: Le retour de James Bataille” (2004), “Conséquences de la réalité des morts” (1996) , “La Merveilleuse odyssée de l'idiot Toboggan” (2002).


SONJA KLAUS (Yapım Tasarımı) “Kingdom of Heaven”, “Gladiator”, “Soft Top, Hard Shoulder”, “Lara Croft: Tomb Raider,” “Lara Croft: Tomb Raider -- The Cradle of Life,” “Dog Soldiers,” “The Calling,” “Five Children and It” (which starred Freddie Highmore), “Prince Valiant,” “My Giant” , “The Commissioner.” 

DODY DORN, A.C.E. (Kurgu)“Kingdom of Heaven” , “Matchstick Men.”

 “Memento”, “Life With Judy Garland: Me and My Shadows,” “Treasure Island” “Guinevere”, “I Woke Up Early the Day I Died” “A Small Domain,”, “Blah Blah Blah”; “Murderous Decisions,” “Tuesday Morning Ride,” “Waiting for Godot.” “Insomnia.” 
, “Elvis.” “Silverado,” “The Big Chill,” “Mrs. Soffel,” “Racing with the Moon,” “The Big Easy” , “Children of a Lesser God” ,” “Choose Me,” “Trouble in Mind,” “Made in Heaven.”.


MARC STREITENFELD (Müzik) “Gladiator “, “Matchstick Men” “Kingdom of Heaven” , “Hannibal”, “Black Hawk Down” , “Crimson Tide” “The Fan”, “The Rock,” “The Peacemaker,” “The Last Samurai,” “The Pledge,” “Mission: Impossible II,” “Beyond Rangoon,” “The Thin Red Line,” “As Good As It Gets,” “The Preacher’s Wife” “The Prince of Egypt” 
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