DÜNYANIN İLK E-SPOR FİLMİ ‘İYİ OYUN’ 2 KASIM’DA SİNEMALARDA!
Yönetmenliğini Umut Aral’ın üstlendiği, Türkiye ve dünyanın ilk e-spor sinema filmi olan ‘İyi Oyun’ 2 Kasım’da vizyona girmeye hazırlanıyor. Farklı konusu ile dikkatleri üstüne çeken ‘İyi Oyun’un başrollerinde son dönemin başarılı genç oyuncuları Mert Yazıcıoğlu, Afra Saraçoğlu, Orkun Işıtmak, Yiğit Kirazcı, Hakan Kurtaş, Bahar Şahin, Doğaç Yıldız, Tolga Canbeyli ve Bada Oh Deniz yer alıyor.
Fragman: https://youtu.be/Gc0RrxYFI5A
[bookmark: _GoBack]Türkiye ve dünyanın ilk e-spor sinema filmi olan ‘İyi Oyun’ filmi 2 Kasım’da vizyona girmeye hazırlanıyor. Mert Yazıcıoğlu, Afra Saraçoğlu, Orkun Işıtmak, Yiğit Kirazcı, Hakan Kurtaş, Bahar Şahin, Doğaç Yıldız, Tolga Canbeyli, Bada Oh Deniz ve Kerem Bürsin’in başrollerinde yer aldığı film tüm dünyayı kasıp kavuran ‘League of Legends’ oyununu beyazperdeye taşıyacak.
Filmin senaryosu Emre Sirel’in imzasını taşıyor; yönetmen koltuğunda ise son olarak Netflix’in ilk Türk dizisi ‘Hakan: Muhafız’ın yönetmenleri arasında yer alan Umut Aral oturuyor. Doruk Acar, Hakan Baş ve Alper Çağlar’ın yapım şirketi Eludis, Kemal Çömelek ve Kerem Bürsin’in yapım şirketi Braveborn ile Fikiron ve HER Yapım’ın ortak projesi olan ‘İyi Oyun’, League of Legends oynayan beş gencin Türkiye’de gerçekleşecek turnuvaya hazırlık sürecini anlatıyor. 
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