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True Grit, Oscarlı yönetmenler Joel ve Ethan Coen tarafından çekilen bir intikam ve kahramanlık öyküsünün anlatıldığı Western macera filmidir. Hikâye, Charles Portis’in açık sözlü mizah, ve hoyrat güzelliğin birbiriyle harmanlandığı, bir Amerikan klasiği olan romanına dayanıyor.

Tarih 1870’ler, mekân İç Savaş sonrası Amerika, hikâyenin anlatıcısı ise 14 yaşında babası soğukkanlılıkla öldürülmüş ve bunun için adaletin peşinde Fort Smith, Arkansas’a doğru yola çıkan Mattie Ross.  Oyuncu kadrosunda Oscarlı oyuncu Jeff Bridges (Çılgın Kalp), Oscar adayı Matt Damon (Yenilmez), Oscar adayı Josh Brolin (Süt), Barry Pepper (Er Ryan’ı Kurtarmak) ve edebiyatın en cesur kadın kahramanlarından biri rolünde sinemanın taze kanı Hailee Steinfield yer alıyor. True Grit’in senaryolaştırılması ve yönetmenliği Joel ve Ethan Coen’e ait. Filmin yapımcıları Ethan Coen, Joel Coen ve Scott Rudin iken baş yapımcılık görevini Steven Spielberg, Robert Graf, David Ellison, Paul Schwake ve Megan Ellison üstleniyorlar. 

Mattie Ross (STEINFIELD), Kızılderili Toprakları’na kaçak olarak geçmeden önce iki altın için babasını öldürdüğü söylenen korkak Tom Chaney’in (BROLIN) peşinden, onu aramak üzere ailenin tek temsilcisi olarak Fort Smith’e gelir. Chaney’i takip etmeye ve onun asıldığını görmeye ant içen Mattie, Birleşik Devletler’in en acımasız askeri olarak tanınan sorumsuz ve sarhoş Rooster Cogburn’ü birkaç kez itiraz etmesine rağmen (BRIDGES) Chaney’i yakalaması için ikna eder ve yardımını almayı başarır. Ama Chaney çoktan, katili yakalayıp Texas’a götürdüğünde büyük bir ödül almayı amaç edinen Texas polisi LaBoeuf’ün (DAMON) hedefi hâline gelmiştir. Böylece bu üçlü  kovalamacanın peşinde bir araya gelir. Her biri inatçı, dediğim dedik, kendi ahlâk değerlerinin izini süren bu ilginç ekip, öngörülemez bir hesaplaşmanın peşinde koşarken bir anda bir efsanenin içine düşerler: kötülük ve zalimlik, cesaret ve hayal kırıklığı, azim ve saf aşk.

Filmin seçkin yapım ekibi, içinde Oscar’ aday gösterilmiş görüntü yönetmeni Roger Deakins, ASC, BSC (Orada Olmayan Adam, Neredesin Be Birader?) yapım tasarımcısı Jess Gonchor (Capote, İhtiyarlara Yer Yok) ve kostüm tasarımcısı Mary Zophres’in de (Sıkıysa Yakala, Neredesin Be Birader?) bulunduğu eski Coen Kardeşler projelerinde yer almış başarılı isimler bulunuyor. Filmin editörü Roderick Jaynes, bestecisi ise Carter Burwell.

YAPIM HAKKINDA

“İnsanlar genç bir kızın kış zamanında evini terk edip babasının intikamını alacağına itimat etmezler, ama bu gerçekleşti.”

-- Charles Portis’ten TRUE GRIT


The Saturday Evening Post 1968 yılında, derhal büyük ve zaman üstü bir Amerikan efsanesi hissi veren bir seri roman yayınlayarak okuyucuların daha fazlasını istemelerini sağladı. Bu roman, Charles Portis’in babasının intikamını almak için mahvolmuş bir sınır kanun adamı ve dobra bir Texas polisinin yardımıyla katili bulma amacıyla Kızılderili Toprakları’na giden gözüpek bir genç kızın hikâyesini anlatan True Grit adlı romanıydı. İfadesiz bir mizahla bağlanmış, karmakarışık bireysel karakterlerle dolu ve Amerikan konularıyla bezeli bu roman kendine özgü dünyasını yaratmışı. 

Mattie Ross gibi, gerçek hayatta yaşanan olayların büyük masallar ve efsanelerle iç içe geçtiği, hem çok satan hem de bir edebiyat klasiğine dönüşen roman, yıllar boyunca, okuyucudan okuyucuya, yazardan yazara geçmiştir. Kitap, kısa bir süre sonra okullarda okutulmaya başlandı ve 1969 yılında baş rolünü John Wayne’in oynadığı, başlığının dilin en temel öğeleriyle bezendiği bir filme dönüştürüldü.


“True grit” kelimeleri, Amerikan ruhunun çekirdeğini oluşturan, bir insanın anlaşılmaz olaylarda görebileceği tek amaçlılığı, kendinden son derece emin bir cesareti temsil ediyor. Ama Portis’in hikâyesinde cesaretten çok daha fazlası var. Yaşadığı maceranın sonunda tamamen duygusuz bir kız kurusuna dönüşen Mattie Ross’un anlatımıyla bu roman, Amerikalı karakterin tatminsizliğini, macera arzusu ve evinde olma ihtiyacı, haksızlıkları düzeltme isteği ve böylesine bir  intikamın bedende ve ruhtaki bedelleriyle birlikte incelemiştir. Mattie, Rooster Cogburn ve LaBoeuf’ün karakterleri yalnızca birbirleriyle ve peşinde oldukları kanun kaçağı konusunda değil, aynı zamanda evcilleşmemiş ve adil olanın arasında yön değiştiren kalpleriyle de kesişiyor.


Her şeyden önce, romana zaman ötesi oluşunu ve üstün özelliğini veren edebiyatta apayrı bir yerde duran Mattie’nin sesidir. Kitapları çok satan yazar George Pelecanos 1996 yılında NPR röportajında bunu şöyle açıklar: “Mattie’nin alaycı ve kendine güvenen sesi modern düşün en harika eserlerinden biridir. Bu sesi, Huck Finn’inkiyle birlikte apayrı bir yere koyarım ki bu kesinlikle bir abartı olmaz… Daha da önemlisi, bu, farklı yaşlardaki, farklı eğitim seviyelerindeki ve farklı ekonomik temele sahip olan okuyucular tarafından da takdir edeilbilir. Bu, eşitlikçi bir sanat eseridir.”


Portis beş roman yazmıştır (True Grit onun Norwood’dan sonra yazdığı ikinci eseridir). Yıllar içerisinde, okuyucular yazarın kullandığı komik gelenekselliğin ve kaba prototip konularının kimyasal karışımına hayran olmuşlardır. Portis’in eserlerine hayran olanların arasında, günümüzün en merak uyandıran sinema filmlerini yapan ve kariyerlerine Kansız gibi bir kara filmle başlayan ve Raising Arizona, Miller Kavşağı, Barton Fink, Oscar ödüllü Fargo, Orada Olmayan Adam, Neredesin Be Birader, Oscar ödüllü İhtiyarlara Yer Yok ve Ciddi Bir Adam gibi filmlerle devam eden Joel ve Ethan Coen de bulunmaktadır. 


“Charles Portis’in kitaplarını okumuştuk ama özellikle bir tanesi filme uyarlanabilirliği açısından bize çok uygun görünmüştü,” diyor Ethan True Grit’i sinemaya nasıl uyarlamaya karar verdiklerini anlatırken.

Kardeşler, Portis’in gaddarlık, ironi ve acımasız gerçeklerle dolu bir romanın merkezine durdurulamayan genç bir kızı koyma cesaretini göstermesinden ve bunun farklı olanı yapma düşüncelerine olan yakınlığından etkilenmişler. Mattie’nin hikâyesinde Coen Kardeşler’in sinema vizyonlarında sıklıkla rastladığımız işlenmemiş insanlık ve kara mizah bulunuyor. Aynı zamanda onlara göre True Grit, en arsız edebî, duygusal ve doğrudan hikâye anlatıcılığını denedikleri için yepyeni bir başlangıç niteliğinde.


“Hikâye, kesinlikle genç insanların maceralarının anlatıldığı o garip türe ait,” diyor Joel.


Ethan ladı kardeşinden devralıyor: “Kitabı bu kadar garip ve komik kılan, muhtemelen, hikâyenin 14 yaşında kendine aşırı güvenen bir genç kız tarafından anlatılması. Ayrıca Alice Harikalar Diyarında’ya da benziyor çünkü kız kendini o zamanlara göre oldukça tuhaf olan bir ortamın içinde buluveriyor.”


Ethan anlatmaya devam ediyor: “Bu da kitabın başka bir özelliği. Dekor oldukça tuhaf ama görünüşe bakılırsa Portis o zamanı ve yeri tanıyor. Dekorun detaylarını o kadar canlı bir şekilde anlatmış ki gerçek olan gerçek dışına dönüşmüş.”


Bunun yanında roman, kesinlikle bir Western, yani Coen Kardeşler’in denemek istedikleri yeni bir tür. Bazıları İhtiyarlara Yer Yok’u bu kategoriye dâhil etse de, Joel ve Ethan için bu film modern bir gerilimden başka bir şey değildi. İki filmin atmosferi birbirinden oldukça farklı. Joel bunu şu sözlerle açıklıyor: “İhtiyarlara Yer Yok Texas’ta çekildi ama günümüze ait bir filmdi. İnsanların taşraya gitmek için hâlâ ata binmelerine saygı duyuyoruz ama artık kimse ata binerek oradan oraya gitmiyor. Bu yüzden biz o filmi hiçbir zaman bir Western filmi olarak görmedik. Kafamızdaki bambaşka bir şeydi.”


Senaryo, Portis’in roman kurgusuna tamamen sadık kaldı; Mattie’yi burada da hikâyenin tam ortasındaki karakter ve ününü yitirmiş Memphis Wild West Show’da Rooster Cogburn’ü arayan zor ve yaşlı bir kadın olarak portreledi. Portis gibi, Coen Kardeşler de Mattie’nin sesini eski bir balad gibi sade, korkusuz ve gür bir biçimde, büyüleyici Rooster Cogburn ve Texas polisi LaBoeuf’ü de onun farkındalığının (ya da umudunun) ışığıyla ekrana yansıtmayı amaçladılar. 


Filmde Cogburn’ü canlandıran Jeff Bridges filmin otantik atmosferiyle şamatalı, hoş ve hareketli havasını Coenlerin sinematik yaklaşımlarıyla karıştırma fikrinin, ikonik bir karakteri yeni ve farklı bir biçimde canlandırma konusunda kendisini çok heyecanlandırdığını söylüyor.

 “Coenler bana ilk defa True Grit’i çekeceklerini söylediklerinde ‘Aman Tanrım, o film daha önce çekilmemiş miydi? Neden yeniden çekmek istiyorsunuz ki?’ dedim. Onlar da bana ‘Filmi tekrar çekmiyoruz, Charles Portisin orijinal kitabının başka bir versiyonunu yapıyoruz,” dediler. Sonra ben de kitabı okudum ve neden bahsettiklerini hemen anladım. Coen Kardeşler’in film yapmaları için harika bir hikâyeye benziyordu. Ve ayrıca, daha önce hiç modern bir Western macera filmi çekmemişlerdi, bu bir sürpriz olacaktı.”

LaBoeuf karakterine hayat veren Matt Damon ekliyor: “Coenler bana bundan bahsedene kadar kitabı okumamıştım. Ama fantastik bir Amerikan romanı olarak tanınması gereken bir eser. Sinemaya uyarlamaları muhteşemdi. Kitaptaki orijinal diyalogların çoğunu filmde kullandılar ve karakterlerin konuşma şekilleri için Charles Portis’in tarzını yakaladılar. Bunu görünce resmen ağzım açık kaldı. Ama yine de Coenler’in tarzını her yerde hissedebiliyorsunuz çünkü onlar gerçekten muhteşem sanatçılar.”


Haydut Şanslı Ned’i oynayan ve Coen Kardeşler ile ilk defa True Grit filminde birlikte çalışan Barry Pepper ise şu sözlerle konuyu noktalıyor: “Romandaki diyaloglar sanki Shakespeare tarafından yazılmış kovboy şiirleri gibi. Coen Kardeşler bu ritmi ve çok belirgin olan müzikaliteyi yakaladılar. Yaptıkları bu uyarlamanın en belirgin özelliği kullanılan dilin ne kadar belirgin ve doğru olduğudur. Bunu tekrar yorumlamaları ve Portis’in kendi romanında yaptığına uydurmaları çok güzel ve özel bir durum.”

OYUNCULAR VE KARAKTERLER

Aksiyonla olduğu kadar karakterin dinamikleriyle de ilerleyen True Grit’te oynayacak kişiler oldukça önemliydi ve çoğu Coen filminde olduğu gibi senaryo, oyuncu listesini kendiliğinden çizmiş. Fakat bunun yanında, filmi henüz çok yeni bir yüz olan Hailee Steinfield götürüyor. Steinfield, kitabın hem anlatıcısı hem de baş kahramanı olan Mattie Ross’u gerçek üstü bir azim, sabır ve cesaretini fikirlerini herkese parlatmadan söyleyen, maksadını hafifletmeyen etten kemikten olağanüstü bir çocuğa dönüştürüyor.

Mattie’yi canlandıracak oyuncuyu seçme süreci karmaşıktı. Karakter, Amerikan edebiyatının kısıtlı destansı cesur kadın karakterlerinden biri ve hatta bu kadar kısıtlı bir listede bile oldukça özel ve tek bir karakter. Walker Percy, Donna Tartt ve George Pelecanos tarafından diğer tüm karakterlerin içinde Huck Finn’le kıyaslanan katıksız bireyselliği ve Amerikan özellikleriyle kuşatılmış olması ve tabii ki, erkek olmaması sebebiyle bir tek Mattie olmuştur. Zeki, canlı, sivri dilli ve dobra bir kişiliğe sahip olan Mattie dikkate alınması gereken bir karakter olmasının yanı sıra henüz çocuktur. Oz Büyücüsü’ndeki Dorothy gibi, Mattie de evinden çok uzakta…Fakat geri dönüş yolu kanla çizilmeli.

Bu konuda yaşanan zorluk, Mattie’ye masumiyet ve küstahlığı eşit seviyede yansıtacak, ona hem bir kız hassasiyeti hem de su götürmez bir şekilde içinde var olan cesareti giydirecek bir kadın oyuncu bulmaktı. Casting direktörleri Ellen Chenoweth ve Rachel Tenner tüm ülkeyi aylarca gezip herkese açık elemeler yaptılar ve binlerce kız izlediler.


Ve en sonunda aradıklarını buldular. Samanlıkta aradıkları iğne 13 yaşındaki Hailee Steinfeld’di. Steinfeld, yapımcıları yalnızca canlı karakteriyle değil, açıkça görülen korkusuzluğuyla etkiledi.


“Ülkenin her köşesinden adayları izledikten sonra, ironik bir biçimde Los Angeles bölgesinden her şeyin bir göstergesi olan genç bir kızı seçtik,” diyor Joel ve ekliyor: “Hailee’yi filmin çekimlerine başlamadan çok kısa bir süre önce seçtik, onu bulduğumuz için çok şanslıyız.”


“Aynen karakter gibi, o da soğukkanlı ve korkusuz biri,” diyor Ethan.


Steinfeld, canlandırdığı karaktere duyduğu aşkını açık sözlülükle anlatıyor: “Mattie’nin çekimine kim kapılmaz ki? Ödün vermeyen, hazırcevap ve yalnızca on dört yaşında. Bu inanılmaz bir şey. Tek bir amacı var, babasının katilini bulmak. Kendine bu işi tamamlayana kadar vazgeçmeyeceğine dair söz veriyor ve sözünün arkasında duruyor. İkimizin arasındaki en temel benzerlik de bu zaten: ikimiz de elde etmek istediğimiz şeyi alana kadar asla pes etmiyoruz.”


Hailee bu rolü o kadar çok istiyordu ki, son seçmelerine annesinin Salvation Army kıyafetlerinden yaptığı çuval bezinden bir etek ve kıyafet giyip gelmişti. “Jeff Bridges ve Barry Pepper’la birlikte okudum. Kendimi yeterince tedarikli ve hazır hissediyordum. Çok güzel bir histi,” diye hatırlıyor o günleri. 


Hiç heyecan yoktu. “Coen Kardeşler’den çekinmek yerine onlardan büyülenmiştim. Onlar ve diğer tüm oyuncular o kadar mütevaziydiler ki çekince duymak mümkün değildi. Bana, onlardan biriymişim gibi davrandılar,” diyor Hailee.


Tabii, Steinfeld’in daha öğrenmesi gereken çok şey vardı, özellikle de at sürme ve silah kullanma konusunda çünkü Mattie bir genç kıza göre bu konularda şaşılacak derecede  becerikliydi. Hailee ata binmeyi zaten biliyordu ama İngiliz tarzıyla. “Western tarzı ata binme tekniklerini öğrenmek için ders aldım. Silah kullanmak benim için yepyeni bir şeydi. Bu yüzden babam bu işe aşina olmam için beni bir atış poligonuna götürdü. Gerçekten bunun çok faydası oldu çünkü geri tepme hakkında bilgilendim. Boş bir silah geri tepme yapmaz ama filmde Mattie’ninki geri tepiyor ve benim bunun nasıl bir his olduğunu öğrenmem gerekiyordu.”


Steinfeld için en büyük sürprizlerden biri oyuncu arkadaşlarının performansı oldu. “Bilirsiniz, kitabı okuduğunuz zaman kafanızda  olanlarla ilgili görüntüler belirir. Oyuncular bir şeyler yaparlar ve asla kafanızda canlandırdığınız gibi olmaz, çok daha farklı olur. Bunu deneyimlemek gerçekten muhteşemdi çünkü ben aynen öyle bir oyuncu olmak istiyorum,” diye konuşuyor.


Bir sahnede, Steinfeld Matt Damon’ın canlandırdığı LaBoeuf tarafından yediği ağır bir dayağa tahammül etmek durumunda. O zaman bile soğukkanlılığından bir şey kaybetmiyor Hailee ve itiraf ediyor: “Her çekimden sonra Matt ‘aman tanrım, iyi misin? Canını yakmadım, değil mi? Eğer canını acıtırsam bana söyleyeceğine söz ver,’ diyordu. Ama bence çok eğlenceli ve komik bir sahneydi.”


Konuşmasını şu sözlerle noktalıyor genç oyuncu: “Böylesine muhteşem oyuncularla birlikte bir film çektiğimi anlamam için birçok şey vardı. Olmam gereken yerde olduğum için kendimi çok şanslı hissediyor ve buna şükrediyorum.”


Hikâyenin kilit adamlarını canlandıracak oyuncuların seçiminde taşlar yerine çok daha çabuk bir şekilde oturdu. En başından beri, Jeff Bridges’ın Rooster Cogburn rolünü oynamasını istediklerini biliyorlardı. Çılgın Kalp’teki rolüyle yakın zamanda bir Oscar ödülünün sahibi olan Bridges, Joel ve Ethan’la 1998 yılında Büyük Lebowski filminde birlikte çalışmış ve Bridges filmde ikonik karakter Ahbap’ı canlandırmıştır.


Kendini “tek gözlü şişman adam” olarak tarif eden Cogburn’nün Mattie’yi kendine çeken korku salan bir ünü var. Ama bunun yanında pek de becerikli olduğu söylenemez. Durmadan viski içen, itirazcı, bir dükkânın arka bölümünde tamamlanmamış, dejenere bir hayat yaşayan Cogburn, aslında Mattie’nin ihtiyacı olan ve ününü borçlu olduğu “iz sürmedeki uzmanlığı” konusunda genç kızın kurtarıcısı olacak gibi görünmüyor. Fakat buna rağmen Cogburn bunların üstesinden geliyor ve Mattie’yi büyülemekle hayal kırıklığına uğratmak arasında gidip gelirken, genç kızın saygı duyduğu, asla tereddüt etmediği ve sadakatle bağlandığı yol arkadaşı oluyor.


Bridges bu filme bambaşka bir şekilde yaklaşıyor: çok farklı bir zamanda çekilen çok farklı türdeki bir filmde, John Wayne’in performansını bir kenara bırakıyor. Onun yerine, babası Lloyd’un birçok Western filminde başrol oynamasından kaynaklanan geçmişten gelen Western türüne duyduğu sevgisini ve at binmeye duyduğu büyük tutkusunu (hem çocukken ata binermiş, hem de birçok filmde ata binmiş) ve tüm enerjisini üzerindeki pürüzleri gidermek için çok uğraş gerektiren karakterini işlemeye yoğunlaştırmış.


Bridges bunu alaylı bir şekilde şöyle anlatıyor: “Rooster Cogburn kanunun iki tarafında duruyor. Bir ayağı kanun tarafındayken biri de tam karşısında duruyor. Ama Mattie gerçekten cesur birini arıyor ve cesaret Cogburn’de fazlasıyla mevcut. İçinde bulunduğu durum ne kadar zor olursa olsun, o işi sonuna kadar götürmek isteyenlerden.”


Bridges için Cogburn’ü oynamanın en keyifli yanlarından biri de, Rooster’ı, Rooster’ın kendisinin bile gidemeyeceğini düşündüğü yerlere gitmek için zorlayan Hailee Steinfeld’le yan yana at sürüp küçük küçük atışmaları ve ağız dalaşına girmeleriydi. “Mattie, filmin en zorlayıcı karakteri. Tüm senaryo onun etrafında dönüyor. İlk başta bu, Hailee’nin ilk filmi olacağı için endişeliydim ama ilk çekim gününün sonuna doğru şöyle dedim: ‘Ah, Tanrım, bu kızla turnayı gözünden vurduk.’ Harika bir tatlılığı, yumuşaklığı var ama bunu karakterin keskin hatlarıyla harmanlamasını da iyi biliyor. Rolün hakkından öylesine güzel bir biçimde geldi ki fazla tavsiye almasına da gerek kalmadı.” diyor Bridges.


Rooster’ı canlandıran Birdges’la birlikte, beyaz perdede ilk kez Clint Eastwood’un Yenilmez filmiyle karşımıza çıkan Oscar adayı Matt Damon da serinkanlı Texas polisi LaBoeuf rolü için ilk düşünülen oyuncu. Daha sonra Coen Kardeşler, Oscar adaylığı bulunan bir başka oyuncu Josh Brolin’le birlikte çalışmaya karar veriyorlar. Brolin ve Coen Kardeşler İhtiyarlara Yer Yok adlı filmde birlikte çalıştı. Brolin filmde, filmin efsanevî kovalamacasını ateşleyen korkak katil 
Tom Chaney’ı canlandırıyor.

Joel, Josh ve Matt’in çok ilginç olacaklarını düşündükleri için seçtiklerini söylüyor ve ekliyor: “Matt ve Josh gibi film yıldızlarıyla çalışmaya karar verdiğiniz zaman kafanızda dolanan daha birçok konuyla birlikte bir de, onların sizin film çekeceğiniz dönemde uygun olup olmayacakları sorunu ortaya çıkıyor.” Programlar ayarlanıyor ve Damon ile Brolin ekibe katılıyorlar.


İkisinin de karaktere olan yatkınlıklarının yanında bir artıları daha vardı; ciddi bir binicilik yeteneği. Ethan bunu şu sözlerle pekiştiriyor: “Sanırım, ikisinin de ata binmeyi bildiklerinden haberdardık ama bu, onları seçmemizde bir rol oynamadı. Daha sonra ise bunun mutlaka olması gerektiği ortaya çıktı. Aman Tanrım, eğer iyi birer binici olmasaydılar filmi çekmek imkânsız olacaktı.”


Damon uzun zamandır Coenler ile çalışmak istiyordu ancak LaBoeuf’ü oynaması düşünülene kadar hiç böyle bir şansı olmamıştı. Karakter, Damon’ın aklını hemen çeldi. “LaBoeuf, kendini beğenmiş, çenesi düşük ve komik şeyler anlatarak dikkatleri üzerine çekebilen biri. Bana biraz Tommy Lee Jones’u hatırlattı. Bill Clinton’a da benzettik. Yani, birçok konuda anlattıklarını eğlenerek dinlediğimiz insanlara… Konuşkanlığı devam eden bir espriye dönüşüyor ve yavaş yavaş Cogburn’ü çileden çıkarıyor. Ve bu gevezeliğinin sonucunda dilini ısırmasına rağmen o hâliyle bile konuşmaktan geri kalmıyor,” diye anlatıyor Damon. (Filmin son bölümünde, Damon dilini ikiye katlayıp bir saç lastiğiyle sabitliyor. Böylelikle peltek konuşmasını daha da ön plana çıkartıyor.)


Cogburn ve LaBoeuf, Tom Chaney’i kendi amaçları için ararken, üstüntük sağlama yarışı içerisine girip birbirleriyle kavga eden, çekişen, rakip partnerler hâline dönüşüyorlar. Yanlarındaki genç kızın sorumluluğu üzerlerinde olmasına rağmen… Damon bu durumu şöyle açıklıyor: “Su ve yağ gibiler. Rooster LaBoeuf’te pek değer görmüyor, LaBoeuf ise çok gururlu, kendini beğenmiş biri. Rooster’ı etkilemeye çalışıyor. Ayrıca Rooster’ın Texas polisi olmanın ne demek olduğunu anlamamış olmasına da oldukça sinirleniyor. Çünkü bu rütbe onun için çok önemli. Birbirleriyle her karşılaşmalarında aralarında bu maço çekişmenin olması, bu ilişkiyi filmin en eğlencelilerinden biri kılıyor. Ve siz, aslında abartılı olmaya çalışmadıkları zaman esasında nasıl kişiler olduğunu görüyorsunuz.”


“Bridges’la çalışmak çok farklı açılardan bir rekabet yarattı,” diyor Damon ve devam ediyor: “Jeff, klasik bir Amerikan elebaşısı gibi davranıyor çünkü mükemmel bir biçimde defolu. Eğlenceli, dinamik ve çalıştığı yere getirdiği neşe gerçekten bulaşıcı.”


Damon özellikle Hailee Steinfeld’in hazırcevaplılığından çok etkilenmiş. Bunu şu sözlerle açıklıyor: “Muhteşem bir performans sergiledi. Bu, ayrıca Joel ve Ethan’ın da onu ne kadar iyi yönettiklerinin bir kanıtı. Onunla, benimle ya da Jeff’le konuşur gibi konuştular çünkü Hailee’nin bu işin altından kalkabileceğini biliyorlardı.”


Damon konuşmasına devam ediyor: “Bu, Mattie, Rooster ve LaBoeuf’ün arasındaki çok ilginç bir dinamik. Kız, bu zor dünyada rüştünü ispat ediyor ve Rooster’la LaBoeuf de onun ağabeyleri ya da babası gibi davranıyorlar. İkisi de onu etkilemeye, sorumlu oldukları şeyleri göstermeye çalışıyor ve en sonunda, ikisi de Mattie için çok saygıdeğer kişiler oluyorlar.” 


Bridges Damon’ın rolünü oynamasını izlemekten ayrı bir keyif alıyor. “Olağanüstü bir Texas polisi rolü oynuyor. Oynadığı role komedi ve çok karakteristik özellikler ekliyor ve çok güzel ata biniyor. Oyunculuğu kesinlikle muhteşemdi. Rolüne bu kadar çok şey katan bir aktörle çalışmak,  sizin ve setteki diğer herkesin de başarısını arttır.”


Aynı şekilde, Tom Chaney’in kanun kaçağı çetesinin lideri Şanslı Ned’i oynayan Barry Pepper da Brolin’le çalışmanın olağanüstü bir şey olduğunu söylüyor ve duygularını şu sözlerle dile getiriyor: “Josh’ı karakterini yaratırken izlemek baştan çıkarıcıydı çünkü Tom aslında maymundan bozma bir eşkıya. Bu yüzden, Josh ne zaman ona doğru bir adım atsa, Tom’un eski hâlinden eser kalmıyor. Oynadığı karakteri artıları ve eksileriyle temsil etmek istiyor. Bundan gerçekten çok ama çok etkilendim.”

Er Ryan’ı Kurtarmak filmiyle öne çıkan ve en son Casino Jack filminde rol alan Kanadalı oyuncu Pepper filme en son dâhil olanlardan. “İlk oyuncu listemizi çıkardığımızda aklımızda Barry’yle çalışmak yoktu fakat muhteşem oyunculuğu ve görüntüsü harika bir biçimde biraraya geldi. Rolünü gerçekten ilgi çekici kıldı.”


Pepper oynadığı karakteri “fırlama, serseri tren soyguncuları ve haydutlarından oluşan bir çete lideri” olarak tanımlıyor. “Yolu geçmişte Rooster’la kesişiyor ve yüzünden vuruluyor. Bu yüzden görünümü oldukça ilgi çekici. Ama kaçmayı her zaman başarmış, lakabını da bu özelliğinden dolayı almış.”


Bunun dışında, Şanslı Ned’in kötülüğünün dışında da bazı özellikleri bulunuyor. “Soğukkanlı bir katil değil, daha çok yünlü binici pantolonu giyen bir kurt gibi. Bence, sonunda gerçekten Mattie’ye hayran oluyor ve ona gizlice bir ilgili duyuyor çünkü Mattie çok cesur ve ona kafa tutuyor. Tom Chaney’den çok daha farklı biri, bu sebeple bir süre sonra yolları ayrılıyor ve Mattie’yi Rooster Cogburn’e geri veriyor. Kendi yöntemiyle, belki de Ned bir nebze cesaret gösteriyor,” diye anlatıyor Pepper.


Şanslı Ned’in kırık dişini ve çenesini belli edebilmek için Pepper yüzüne makyaj sanatçısı Christien Tinsley tarafından yapılan bir protez taktı. “Custerlılara özgü bir top sakal ve bıyıkla protezi muhteşem bir şekilde birleştirdi. Sabah fragman çekiminden çıktığımda kimse beni tanıyamadı. Ayrıca bu protez, Ned’in diyaloglarının sesini ve aktarımını çok güzel bir biçimde tamamladı,” diyor Pepper.


Filmde yer alan diğer oyuncular ise, Mike Watson, Harold Parmalee rolünde Bruce Green; yetişkin Mattie Ross rolünde Elizabeth Marvel; kaçak Moon ve Emmit Quincy rollerinde Domnhall Gleeson ve Paul Reaes; gizemli yolcu Bear Grit rolünde Ed Lee Corbin ve Mattie’nin babasının midillilerini görmek için ziyaretine gittiği Kolonel Stonehill rolünde ise Dakin Matthews.

DEKOR VE TASARIM

True Grit’teki düello konuları -- adalet ve intikam, bakir doğa ve kutsal yer, bireysellik ve sadakat, gerçek hayat ve efsaneler—zamanın dışında kalmış olabilir ama filmdeki aksiyon, uzun süre Amerikan hayal gücünü mest eden belli bir zamanda ve yerde geçiyor: Vahşi Batı’nın son zamanlarında. Hikâye 1878’de Mattie’nin ilk kez kendi başına nehri geçme macerasıyla başlıyor. O zamanlarda Birleşik Devletler 38 eyaletten oluşuyordu ve Mattie’nin babasının öldüğü kasaba (Fort Smith, Arkansas), ülke vahşi ve korkulan yabanîliğini yitirmeden önce batının en uzak, en az uygarlaşmış köşesiydi.


Eyalet sınırının hemen karşısında Kızılderili Toprakları bulunuyordu. O zamanlarda hiçbir eyaletin parçası değildi. (fakat 1907’de Oklahoma olacaktı) 1834’te kabul edilen Kalıcı Kızılderili Sınırı anlaşmasına göre Amerikan Yerlileri’ne ayrılmıştı. Ve bu sahipsiz topraklar kaçaklara, firar etmiş kölelere ve genellikle ormanlarda ya da Fort Smith’in 110 kilometre uzağındaki Wingind Stair Dağları’nda gizlenen ve haritada gözden kaybolmak isteyenlerin saklanma yeriydi. Bu sayede, Fort Smith,  Birleşik Devletler polis şeflerinin kaçak suçluları  ölü ya da diri yakaladıkları çok renkli bir sıcak nokta hâline geldi. 
İki dünya arasında bir geçit sayılan Fort Smith hakkında o zamanlarda söylenen ünlü bir söz vardı: “St. Louis’in batısında kanun, Fort Smith’in batısındaysa Tanrı yoktur.”

Bu endişe verici, patlamaya her an hazır sınır bölgesindeki yaşamın her iki tarafını da tekrar oluşturmak için Coen Kardeşler çok güvenilir bir sanatçı ekibiyle çalıştı. Bu ekibin içinde görüntü yönetmeni Roger Deakins ve yapım tasarımcısı Jess Gonchor da bulunuyor. Ekip, Mattie ve Rooster Cogburn’ün yaşayacağı türde 19. yüzyıl zamanlarındaki Vahşi Batı’yı tekrar yaratmak adına uzak bölgeler bulabilmek için geniş kapsamlı ve ayrıntılı araştırmalar ve incelemelerde yaptı. Film, baharın son zamanlarında çekileceğinden kış gibi görünecek bir çekim yeri bulmak için Arkansas’tan New Mexico ve Batı Texas’a, kuzeybatıya doğru yola çıktılar.

 “Hikâye Arkansas ve Oklahoma topraklarında geçiyormuş gibi yazılmasına rağmen bu konuda bazı endişelerimiz vardı. Film, bir kış filmi olacaktı ve bazı sahnelerde yerde kar olmasını istiyorduk,” diye açıklıyor durumu Joel Coen ve devam ediyor: “Bu yüzden bu iki yerin daha kuzeyine doğru bakmamız gerekti. Dış sahnelerinin çoğunu New Mexico’da çektik ve Fort Smith kasabasının çoğunun çekimini ve iç çekimleri de Austin’in hemen dışındaki Granger, Texas’ta gerçekleştirdik.”

Coenler’in İhtiyarlara Yer Yok filmiyle görüntü yönetmenliği dalında 2008’de Oscar’a aday gösterilen ve 1870’lerin Batı’sında geçen bir başka filmin, Andrew Dominik’in yönetmenliğini yaptığı  Korkak Robert Ford’un Jesse James Suiskasiı’nin çekimlerini bitiren Roger Deakins için (bu filmle de yine Oscar’a aday gösterilmiştir) True Grit, bu iki birbirinden farklı filmde öğrendiklerini harmanladığı bir fırsat oldu.

 “Benim için bu film, Jesse James’deki tamamen doğal gerçekçiliğin Cormac McMarthy hikâyesinin şiirsel gerçekçiliğiyle karışmış hâlidir. Bu iki filmi de True Grit’ten önce yaptığım için çok memnunum,” diye açıklıyor duygularını Deakins.  

Deakins, filmin folklorik hissinin Coenler’le birlikte çalışmaya başladıkları anda ortaya çıktığını söylüyor. “İşe kitabı okuyarak başladım. O dönemin hissini çok derin ve dokunaklı bir şekilde vermiş. Bu genç kızın intikam peşinde rüştünü ispatlaması hem göz kamaştırıcı hem de çok hüzünlü. Kızın anılarının anlatıldığı bir hikâye olması bu durum için oldukça elverişli. Senaryoyu okuduğumda, Joel ve Ethan’ın öyküyü olağanüstü bir görsellikle yazdıklarını düşündüm. Birçok görsel senaryo taslağı hazırlamışlardı ama filmin görüntüleri, esas olarak, sahne sahne gelişirken oluşmaya başladı. Mesela, idam ağacı sahnesi defalarca üzerinde düşündüğümüz bir sahneydi. Orijinal hâlinde, tamamen açık, boş bir doğada çekilecekti ancak daha sonra filizlenmek üzere olan bu kelleşmiş kavak ağacı topluluğunu bulduk ve o ağaçlar o sahnenin yaratımını tamamen etkiledi,” diyor Deakins.

Her ne kadar Coenlerle birlikte yıllar içerisinde bir çalışma ritmi yakalamış olsalar da Deakins, True Grit’in bambaşka bir şey olduğunu söylüyor: “Bu filmin çok farklı bir hissi var. Bir bütün hâlinde akan hoş bir dalga gibi. Hile, kurnazlık ya da şatafat yok, zaten amacımız da bunu yaratabilmekti. Filmin ışık kurgusu, çekim tarzı, kameranın hikâyeyle ve karakterlerle kurduğu ilişki, bunların hepsini sezgilerimize ve kişisel yorumlamalarımıza bıraktık.”

Deakins anlatmaya devam ediyor: “Yaşadığımız en büyük zorluklar, yerlerin fizikî boyutları ve çok fazla gece çekimi olduğu için ışıklandırma lojistiği konularında oldu. Çocuklar için gece çekimlerinde manzarayı göstermek önemliydi ama bu tip alanları az ışıkla çekmek oldukça zordur. Ayrıca ben de gece çekimlerinin renkleriyle oynamak, normalde olduklarından daha mavi göstermek, kamp ateşinin yakıldığı sahnelerde ateşle oynamak ve böylelikle gündüzün şiddetini ve gecenin gizeminin altını çizmek istedim.”

Deakins’in en sevdiği sahnelerden biri, güneş ışığında çekilmiş olsa da Fort Smith’te Cogburn’ün sorumsuz davranışlarını mahkeme binasında savunduğu, pencereden gelen yoğun ışığın yarattığı gölgelerin içinde kaybolduğu sahneymiş.  “Rooster’ın tanıtılış tarzına bayılıyorum. Önce siluet olarak görünüyor, daha sonra bir ışık demeti yavaşça onu Mattie’ye ilk defa gösteriyor. Tabii, böyle bir şeyi düşünmek ve bunu hakkıyla becerebilmek gerçekten önemli.”

Yapım tasarımcısı Jess Gonchor’ın Coenlerle birlikte hayal ettikleri şeyleri gerçek mekânlara dönüştürme işi de onun için biçilmiş bir kaftandı. Charles Portis’in romanını okuduğu andan itibaren en büyük görevinin izleyicileri, genç Mattie’nin babasının katilini ne olursa olsun bu konusundaki kararlı azmiyle, trenle geldiği ve hikâyenin başladığı sınır bölge Fort Smith, Arkansas’ın yaşantısının tam ortasına oturmak olduğu biliyordu. 

Gonchor, günümüz Arkansas’ın en büyük şehri olan Fort Smith’e doğru yola çıktı ve bu daha sonra yoğun bir kişisel araştırma gezisine dönüştü. Oraya vardığında ilk olarak yerel tarihî halkın geniş fotoğraf hazinesini inceledi ve “bulunduğu yeri eskiden olduğu gibi algılamaya” başladı. Daha sonra, Fort Smith’in bir benzerini yaratmak için büyük bir tamirat ve set kurulumuna uygun bir yer bulmak adına beş eyaletlik bir tura çıktı. Aradığını Granger, Texas’ta buldu; Austin’in dışında yaşayan sakin bir tarım toplumu. Kasaba, film için ihtiyaç duyulan her şeyi barındırıyor gibi görünüyordu: yeni yüzyılın başlarında inşa edilmeye başlanan tuğladan binalar, genişleyen sokaklar ve en önemlisi, Atlas Ekspresi zamanlarında kullanılan araçlarla birlikte tarihî bir tren yolunun üzerine kurulmuş olmasıydı. 

Gonchor, Granger’ı “Zamanın uğramayı unuttuğu bir kasaba” diye tanımlıyor ve anlatmaya devam ediyor: “Araştırmamda gördüğüm İç Savaş sonrası binaları, tren köprüsü vardı. Bu çok önemli çünkü Mattie kasabaya geldiğinde orası tren hattının son durağıymış gibi bir izlenime kapılıyorsunuz.” 

Kasaba, Gonchor’un aklına birçok fikir getirmiş: “Fort Smith’in büyük bir şehir olduğunu aklınızdan çıkarmamalısınız. Bir kömür madeni şehri ya da bir kamp yeri değildi ama yeni çağla birlikte birçok farklı şeyin geldiği bir yerdi. Bu kocaman trenler akın akın yabancı insanları Amerika’ya getiriyordu. Granger’daki binaların çatılarının kendine has çok güzel bir şekli vardır. Tarihî açıdan yüzde yüz doğru değil ama  bu binalar harika çizgiler ve gölgeler yarattılar. Ayrıca Granger’da ihtiyaç duyduğumuz her şeyi yaratabileceğimiz bölgeler vardı. Mesela ‘Buraya Stonehill’in ahırını yerleştirebilirim!’ diyebiliyordum. Şehri tekrar inşa etmek için çok çalıştık ama böylece elimize birçok olanak geçmiş oldu.

Gonchor, nüfusu 1500’ün altında olan bir şehri İç Savaş’ın ertesinde kendini toparlamaya çalışan hareketli bir şehre çevirdi. “Şehri genişletmek için biraz görsel efekt kullandık ama çok değil” diyor Gonchor ve ekliyor: “Durmadan şehrin daha büyük görünmesi için başka çareler arıyorduk. Yollara kiri, pisi koyduğumuzda bu, bizim için bir dönüm noktası oldu. O kir, her şeye doğru dokunuşu koydu ve her şeyi daha çok hacimlendirdi. İşte o zaman ‘Bu işi yapabiliriz,’ dedim.” 

Hemen, Fort Smith’i en çok anımsatan yerlerden biri olan ve Mattie’nin babasının midillilerini geri götürmek için tartıştığı Stonehill’in ahırı, eskiden kaportacı dükkânının olduğu yere kuruldu. “Onlar hurda arabalarını kaldırdılar, biz de Stonehill’in ahırını inşa ettik,” diyor Gonchor. 

Aynı şekilde, cenazecinin dükkânı da içi boşaltılmış eski bir binaydı. Gonchor bu binayı Mattie’nin ilk kalacak yeri olacak şekilde tabutlarla ve horlayan bir büyük anneyle uyumaya çalışacağı pansiyon olarak hazırladı. Bu bina, Granger’ın Victoria dönemine ait bir evdi. 

Fort Smith’in en beğenilen bir başka seti ise Rooster Cogburn’ün bir Santa Fe’ye yakın bir müzik dükkânına inşa edilen dükkânın arkasına kurulu odasıydı. “Her ne kadar yapılmış bir set olsa da doğal hissi vermesini istedik. Adam, bel vermiş bir yatakta insanların dükkâna getirdiklerinin arasında hayatını sürdürüyor. Fikir, çok fazla katman oluşturmaktı. Bu sebeple, oraya elimize geçeni koymaya devam etmeye karar verdik. İnsanlar oradaki eşyaları hareket ettirdikçe, bıraktıkları yerden de alıp geri götürmedik. Böylece, gerçek hayattaki gibi karmakarışık, dağınık bir his vermiş olduk,” diye anlatıyor Gonchor.

Ve mahkeme salonu. Mattie, Rooster’ı ilk defa orada görüyor. Bina, San Antonio’nun 72 kilometre kuzeyinde Texas Hill Country’deki Blanco, Texas’da birden karşılarına çıkmış. “Bulduğumuz bina, şehir toplantıları için kullanılan fonksiyonel bir yapı ve işlenmemiş bir cevherdi. O zamanların gayrı resmî mahkemelerini yaratmak için harika bir yerdi,” diye anlatıyor Gonchor. 


Filmin geri kalanının çoğunun dışarıda çekilmesine rağmen, bundan sonrası için bulunacak mekânların iç mekânlardan daha önemsiz ya da bulunması daha kolay olmadığını söylüyor. Mesela, atmosferi yaratan başka kilit bir yer Mattie’nin bir feribotçuyu atlatıp, nehri Cogburn ve LaBoeuf’ün ardından yürüyerek geçtiği sahnenin çekildiği yerdir. Çekim için doğru noktayı bulmak zor değildi ama çok da önemliydi. “Orası, şehirden vahşî yaşama geldiğimiz ilk yer,” diyor Gonchor ve konuşmasına devam ediyor: “Nehri geçmeleri için, bir atın yüzebileceği doğru su yüksekliğinin olduğu ve iki görüntüyü de (biri daha yumuşak ve pürüzsüz, diğeri daha sert ve pürüzlü) aynı anda verebileceğimiz doğru yeri bulmamız gerekiyordu. Bunun için çok emek harcadık.”


Gonchor’un en çok sevdiği sahnelerden biri de, tacirlerin malları ve daha da önemlisi edindikleri bilgileri değiş tokuş ederek Winding Stair Dağları’na geçiş izni veren Bagby’nin karakol sahnesiymiş. Gonchor buraya “filmin en kırsal yeri” diyor.

 “Burayı seviyorum çünkü burası gerçekten de artık şehirde olmadığınızı size gösteriyor. Yeniden inşa etmek için en mükemmel yeri bulduk, Las Vegas, New Mexico. Ayrıca, araştırırken bulduğum tam ortasında direk olan bir evden de çok etkilenmiştim. Daha önce hiç böyle bir şey görmemiştim ve bu, doğru açılardan çekim yapabilmemiz için ihtiyacımız olan şeydi. Mattie’nin nereden geldiğini görmediğiniz gibi, içerisini asla görmüyorsunuz. Bunun yarattığı gizemi seviyorum,” diyor Gonchor.


Başka bir geçici kabin de Mattie ve Cogburn’ün neredeyse pusuya düşürüldükleri Greaser Bob’un evi için inşa edildi. Uzun süreli araştırmalardan sonra Gonchor, Lamy, New Mexico’daki San Cristobal Çiftliği’nde küçük bir dağ geçidine rastladı ve böylece gerekli ve doğru tüm donanım sağlanmış oldu. “Bu dağ geçidi kayalıklarla çevriliydi ve kabinimizi düşen kayaların arasına inşa edebileceğimizi düşündük. Burasının gerçek bir saklanma yeri olarak görülmesi gerekiyordu. Birkaç tanesini araştırmıştım. Önceliğimiz her zaman kabinin içini ve içindeki insanları sıcak tutacak bir yerden yanaydı,” sözleriyle hatırlıyor Gonchor araştırma günlerini. 


Greaser Bob’ın yerinin sahnesi çekilirken şans eseri kar yağdı ve bu, üzeri karla kaplanmış cesetlerin kabinin dış duvarına yaslandığı heyecan verici sahneyi çekme imkânı sağladı.

Şanslı Ned ve çetesinin kamp yaptığı Rock Ledge ve Rooster’ın çeteyle girdiği silahlı çatışmanın yapıldığı çayırlık Las Vegas’ın dışındaki Charles R Çiftliği’nde çekildi. Santa Fe Yolu çiftliğin içinden geçiyor ve filmin atmosferine ek olarak vagonların bıraktığı tekerlek izleri hâlâ görülebiliyor.

Ayrıca Mattie yine burada korkunç bir yılan çukuruna düşüyor. Charles Portis, bu yılan çukurunu yazarken gerçek Rattlesnake Mağarası’ndan esinleniyor. Rattlesnake Mağarası 1800’lü yılların sonlarında, Polis Şefi Yardımcısı John Spencer bir cinayet davası için delil toplamaya gittiğinde bir yılan sürüsüyle yaptığı efsanevî savaşla ün kazanmıştır. Çukurun dışı eski bir firuze madeniyken, içi Austin’de set olarak kuruldu. Yapım tasarımcısının notlarında ise şu cümleler yazıyor: “Çekim yapabilmek için güvenli ve sabit bir yere ihtiyacımız vardı çünkü çok fazla yakın plan kullanacaktık. 18 metre boyunda devasa bir set kurduk, filmdeki en büyük tek set burasıydı. Mağaranın içini köpüğü oyarak yaptık. Çok dar ve korkutucu olmalıydı. Aynı zamanda yılanların iskelet kalıntılarının arasından sürünerek geldiği sahnede kameranın Mattie’nin perspektifini yakalayabilme rahatlığına da sahip olması gerekiyordu.” 

Filmin son sahnelerinde zaman ileri sarılıyor ve yetişkin Mattie, Memphis Wild West Show’da Rooster Cogburn’ü arıyor. Gonchor, Mattie’nin vahşî doğada rüştünü ispatlamasından beri yirmi beş senede dünyanın ne kadar değişmiş olduğunun da oldukça bilincinde olarak hareket ediyor.

 “Fort Smith’i inşa ederken bile Memphis’i ve yirmi beş yılın yaratacağı kontrastı düşünüyordum,” sözleriyle anlatıyor Gonchor bu düşüncesini ve devam ediyor: “Mattie’nin trene geldiği sahnede, binaların artık kubbelerinin olduğunu, daha pahalı olduklarını ve şehrin teknolojik açıdan daha ileri bir seviyede olduğunu görüyorsunuz. Sonra, Mattie Wild West Show’u buluyor ve bu onu geçmiş anılarına geri döndürüyor.”

Gonchor, Doğu ülkelerinin insanları için süslenmiş ve abartılmış Western hayatını anlatan Wild West Show’larının zengin tarihinin gerçeğine sadık kalma ve  eğlenceli yeniden yorumlamaları arasında hâlâ yaşadığını keşfetti. Gonchor anlatıyor: “Gezici sirklerin Western versiyonları gibi. Benim için işin güzel kısmı, bütün o muhteşem eski küçük şovların afişlerini ve harika vagonlarını hazırlamaktı. Rooster Cogburn’ün yaptığı şatafattan, gösterişten ve süsten uzak, kirli, güneşten yıpranmış ve yorgun Wild West Show’ları yaratmak istedik. Kullanılan her şey sanki on yıl boyunca güneş ve yağmur altında kalmış gibiydi. Mattie’nin Rooster’a çok uzun süre beslediği duygularını hatırlaması için bunlar oldukça yeterliydi.”

Sonuçta, bize bu geniş ve düzensiz Amerikan efsanesini yaratma imkânı veren, dikkatlice düşünülmüş bu küçük görsel detaylardı.


Roger Deakins, tüm bu anlatılanları şu cümlelerle toparlıyor: “Bu filmin en harika tarafı, günler ve geceler ne kadar zor geçerse geçsin, hepimiz en sonunda çok özel bir şey üzerinde çalıştığımızı ve kimsenin bu dünyayı yaratmak için Coenlerden daha fazla çalışmadığını biliyor olmamızdı.” 

KOSTÜMLER
True Grit’in 1870’lerde geçiyor. Bu dönem, filmin kostüm tasarımcısı Mary Zophres’i Coen Kardeşler’le yaptığı bu onuncu çalışmasında zorlamış ama aynı zamanda ona çok da büyük bir keyif vermiş. Zophres’in yoğun araştırmaları ve karakterler üzerinde yaptığı derin değerlendirmeler, oyunlar tarafından büyük takdir görmüş.


Jeff Bridgees Mary hakkında şunları söylüyor: “Mary’yle Büyük Lebowski’de birlikte çalışmıştık, o işteki uzmanlığına hayran kalmışımdır. Rooster gibi bir adamın nasıl görüneceğini gösteren birçok harika kitap verdi bana. Daha sonra birlikte doğru şapkayı, doğru göz bandını, doğru botları (ki botlar çok önemli bir aksesuardı) seçtik. Seçtiğimiz kıyafetler sizi gerçekten o zamanlara götürüyor.”


Hailee Steinfeld ekliyor: “Sadece o kıyafetleri giymek bile performansımızı büyük ölçüde etkiledi.” 


Barry Pepper, Zophres’in onun için diktiği büyük, beyaz, yünlü binici pantolonunu giymekten çekinmiş. Bunu şöyle anlatıyor Pepper: “O canavar gibi pantolonu giymekten gerçekten endişe ediyordum ama Mary bana, Coen Kardeşlerin gerçekmiş gibi kılmak için her şeyin çok fazla fırçalanıp temizlendiğini anlattı. Bundan sonra şapkaları, kemer tokalarını, mahmuzları, karakteri özel kılacak her şeyi seçmeye başladık.”


Her ne kadar Zophres Western görünümü yaratmak için iki kilit öğenin (şapkalar ve eskitme) olduğunu söylese de True Grit için şu ana kadar bir film için yaptığı en özenli ve detaylı çalışmayı yaptığını da söylemeden geçmiyor.

 “Kitap muhteşemdi. Kitap kulübümde okumuştuk. Coenlerle yaptığımız kısa bir konuşmadan sonra, çok geniş ve detaylı bir araştırmaya giriştim. Her akşam üstü Western Araştırma Kütüphanesi’ne gittim. Oradaki harika kütüphaneci Fort Smith Tarih Kurumu’yla da iletişim hâlindeymiş. Yakalayabildiğim her türlü eşyayı, dokümanı inceledim,” diye anlatıyor araştırma günlerini Zophres.


O zamandan kalan fotoğraflar da çok yardımcı olmuş ancak Zophres aklının bir köşesinde her zaman 19. yüzyıl fotoğraf hilelerini tutmuş. “O zamanlarda çok az sayıda gerçeği yansıtan fotoğraflar varmış, neredeyse her şey portre olarak çekilmiş. Elime birçok kötü adamın ve suçlunun fotoğrafları geçti ama yine bunlara da şüpheyle yaklaşmak gerekti. Bu yüzden, fotoğrafları incelemenin yanı sıra, birçok metin araştırması da yaptım; günlükleri, tarihsel kayıtları okudum. Ayrıca Calico’nun Günlüğü’nden de yararlandım. Bu, 19. Yüzyılın kadın modası hakkında harika bir referans kitabı oldu. Araştırmalarıma ve okumalarıma gerçekten çok uzunca bir vakit ayırdım. Daha sonra her karakter için bir tablo hazırladım ve o tabloya Joel ve Ethan’la birlikte fikirlerimizi yazdık.”


True Grit, kıyafetlerin oldukça pratik olduğu bir zamanda geçiyor. Kıyafetlerin maksimum sıcaklık sağlayan ve dayanıklı kumaşlardan yapılmasına ve özellikle rahatlık ve kültürel öğeleri ifade etmemelerine dikkat ediliyordu. Fakat Zophres’in çalışmasında, hikaye karakterlerinin etkileyici kişilikleri kıyafetlerine uygun olarak yazılmıştı. “Her karakter için kafamda beliren çok kesin bir görüntü vardı. Filmde kullanılan en ufak kıyafet parçası için bile neden kullanıldığını ve onun tarihini size anlatabilirim,” diyor Zophres.

Zophres, Mattie’nin Fort Smith’e gelişi için ona annesinin diktiği bir elbiseyi giydirmeyi düşündü. “Elbisesi yün ve ekoseli. Tam bir çocuğun giyeceği türden bir elbise. Ayrıca Hailee için ipek çoraplar hazırladık. Çok güzeller ama zavallı kostümcülerim çorapları durmadan iğneyle onarmak zorunda kaldılar. Mattie trene binmek için yola koyulduğunda, üzerinde babasının pantolonu, ceketi ve büyük Stetson fötr şapkası var. O şapkayı çok seviyorum çünkü Mattie ne kadar uzakta olursa olsun, o şapkayla onun Mattie olduğunu anlayabilirsiniz.”

Zophres, Mattie’nin kıyafetini anlatmaya devam ediyor: “Mattie Statson’ın yaptığı ‘Boss of the Plains’ diye bilinen şapkayı takıyor. Texas’ta popüler olan geniş kenarlı bir şapka. O zamanlarda ‘kovboy şapkası’ diye bir şey yokmuş. Kovboyların tüm kullandığı şapkalar şehirde kullanılanlardan daha farklı görünen şapkalarmış çünkü hava şartları, kir ve toz onları kirletiyormuş.”

Rooster Cogburn dış görünüşüne önem veren bir adamın tam bir antitezi. Ancak yine de farklı bir görüntüsü var. “Rooster derbeder ve sarhoş biri, görünüşüne önem vermiyor ve çok fazla kıyafeti de yok,” diye anlatıyor Zophres Rooster’ı. Şu sözlerle konuşmasına devam ediyor: “Mahkemeye giderken giydiği tek bir kıyafeti var. Döndüğünde askıya asıyor, ifade vermeye giderken çıkarıyor.  Kasabadan ayrılırken, 11 milyon adet üretilen ve sıradan bir standart asker kazağı, ‘Ulster Montu’ ya da ‘Pardösü’diye bilinen ata binmek için arkası iki ayrı parçadan oluşan bir mont ve sanki birçok defa yağmur altında kalmış gibi sırılsıklam bir şapka giyiyor.Botları, İç Savaş süvari botları ama fermuar kısmı çok uzun. Onda kibar olan hiçbir şey yok. Darmadağınık biri ve Jeff bunu gerçekten çok iyi yansıttı.

En belirgin özelliklerinden biri göz bandı. Zophres, araştırmasına göre hazırladığı birçok farklı seçeneği Bridges’a sunmuş. “Jeff hemen en kaba saba görünenine doğru uzandı. O bant kendi tabakladığı kafasına yapışık bir deri parçası gibi görünüyordu. Joel ve Ethan, Rooster’ın hangi gözünü kaybedeceğine onun karar vermesine izin verdiler,” diyor Zophres. 

Zophres ekliyor: “Jeff kostümünü çok önceden giyip, üzerinde o varken rolüne çalışan biri. Jeff’in kıyafetlerine gösterdiği özen ve dikkat benim için değerliydi.” 

Matt Damon’ın canlandırdığı LaBoeuf karakteri ise stil olarak her yönden Rooster Cogburn’ün tam tersi. “Filmdeki en hanım evladı, en görünümüne düşkün karakter o,” sözleriyle gözlemlerini aktarıyor Zophres ve devam ediyor: “Bu yüzden Matt için püsküllü güderi kullandık. O zamanlarda, Texas polislerinin üniforması yokmuş, daha sonradan ortaya çıkmış. O zamanlarda istediklerini giyebiliyorlarmış. LaBoeuf’le şuna karar verdik: filmdeki başka kimse uzaktan ona benzeyemecekti. Şapkasının bile kendine has bir şıklığı vardı.”

Buna karşılık Zophres, korkak Tom Chaney’nin “başkasından çaldığı bir ceketi” giyebileceğini düşündü. Bunu şu sözleriyle anlatıyor: “Ceket ona o kadar bol geliyor ki vücudunun dışarıdan göründüğü şeklini değiştiriyor. Çok rahat bir kıyafet değildi ama Josh Brolin kıyafetiyle çok güzel çalıştı.”

Kostüm konusundaki en büyük zorluk, ilk kez Mattie ve Rooster’ın at üzerinde yere tüküren inanılmaz bir ayı görüntüsü olarak gördükleri esrarengiz karakter Bear Grit’in kostümünü hazırlama sırasında yaşandı. “Charles Portis’in kitabında görünümü tarif ediliyor. Jeff’le Ethan da onu, 19. yüzyılın evsiz ve berdûş insanları gibi göstermeye karar verdiler. Karakteri canlandıran Ed Borbin çok uzun boylu biri. Bu yüzden onu kaplayabilmek için dört ayı postu kullanmamız gerekti. Bunun için acil bir şeklde Albuquerque’deki hayvan postu doldurma sanatçılarına gittik! Her yönden, filmdeki en zorlayıcı kostümdü çünkü çok doğru bir şekilde yontmak gerekiyordu. Mokasenlerine pençe ve diş yapıp yerleştirmeleri için özel bir zanaatkâr bile tuttuk. Ve böyle zanaatkârları acele ettirtip, yaptıklarını Fed Ex’le göndermelerini isteyemiyorsunuz. Bu işler için ayrı bir zaman yaratmanız gerekiyor.”


Konuşmasına devam ediyor: “Ama bu kostümün yarattığı etki oldukça sarsıcı ve komik. Bence tam Joel ve Ethan’ın istedikleri gibi oldu.” 


Yan karakterlerin kostümlerinde de otantik detaylar oldukça fazlaydı. “Filmdeki her karakterin giydiği kostüm kendi hikâyesinden bir şeyler anlatıyor. Mattie’yi durdurmaya çalışan feribotçunun bile özel bir kıyafeti vardı; Goodyear’ın 19. Yüzyılda üretmeye başladığı kauçuk bir ceket ve denizcinin taktığı şapka Morton Salt etiketlerinde ölümsüzleşmiş bir şapkadır,” diyor Zophres.


Gerçekçi detaylar silahlarda da mevcuttu. Birçok Western ve tarihî silahlar konusunda uzman olan Aksesuar sorumlusu Keith Walters Colt, Winchester ve Sharp silahlarının kopyalarının peşine düştü. Eski bir müttefik gerilla olan Cogburn eyerinde İç Savaş zamanlarından kalan iki çok ağır, 1,8 kilogramlık silah (1847 model Dagoon) taşıyor. Ayrıca 45 kalibrelik bir tabancası (“Ara Bulucu” diye de bilinen ünlü Colt Single Action Army) da var. Bu silah, 1800’lü yılların sonunda standart asker tabancası olarak kullanılmaya başlandı. Keskin bir nişancı olan LaBoeuf ise Sharp Cabine taşıyor. Şanslı Ned’in Walter marka süslü silahları bu karakter için özel olarak üretilmiş.

Filmin bir başka önemli aksesuarlarından biri sakallar ve bıyıklardı. “O zamanlarda, Batı’da sakal ve bıyık modası varmış. Bıyığınızı, sakalınızı uzatıyorsanız, tamamdır, bu bir erkeklik göstergesi sayılırdı. Bu sebeple, filmin çekimlerine başlamadan uzun süre öncesinden tüm erkek oyunculara sakallarını uzatmalarını söyledik,” diyor Zophres. 

Kostüm tasarımcısı konuşmasını şu cümlelerle bitiriyor: “Birçok açıdan bu film Coenlerle yaptığım en zor filmdi. Ama aynı zamanda da şu ana kadar yaşadığım en muhteşem tasarım deneyimiydi.”

DUBLÖRLER VE ATLAR

Mattie’nin Rooster Cogburn ve LaBoeuf’le Kızılderili Toprakları’na yaptığı şamatalı yolculuk ani pusular ve şiddet olaylarıyla kesintiye uğruyor. Filmdeki silahlı çatışmaları ve atlı kovalamacalarıyle ilgilenen dublör koordinatörü mümkün olduğunca bu tür sahnelerde oyuncuları oynatmaya çalışan Jery Hewitt’ti.


Hewitt’in çok zorlandığı sahne ise Rooster ve Şanslı Ned’in adamlarının çayırlıkla girdikleri silahlı çatışma olmuş. O sahnede, Rooster  elinde iki silah ve ağzında dizginlerle Ned’in çetesine doğru atını sürüyor –ki bunun için özel hilelere başvuruldu; vinç kolunda mekanik atlar ve geniş açı çekimleri için dublörler. Ama bu sahnenin temelinde, dublör kullanmadan ata binen ve çift elle ateş açan Bridges bulunuyor.


Böyle sahnelerde daha önce hiç rol almamış Hailee Steinfeld’den Bourne gibi aksiyon sahneleri bol bir filmden oldukça tecrübe edinen Matt Damon’a kadar, filmdeki tüm oyuncular ekibi becerileriyle şaşırtıp etkilemişler. Hewitt, Josh Brolin için şunları söylüyor: “Kesinlikle dublörlük yapabilecek biri. O benim en sevdiğim beş oyuncudan biri çünkü bir dublörü kesinlikle çok iyi anlıyor. Yeni bir şey yapacak olması onun için önemli değil. O, doğuştan sporcu.” 


Hewitt devam ediyor: “Barry Pepper ata binme konusunda beni çok şaşırttı. Bir başka çok iyi yaptığı şey de Hailee ilk silahlı çatışmalarından Rooster’la birlikte döndüğünde onu taşımasıydı. Mattie’yi alıp yere atması ve ayağını boynuna dayaması gerekiyordu. Harika bir iş çıkarttı. Hailee de bu sahnede oldukça iyiydi çünkü ayağın kontrolü ondaydı.”


Hailee ise silah kullanmaktan tutun da nehre atlamaya, bir yılan çukuruna düşmekten bir kayış takımıyla ağaçların tepelerine yükseltilmeye kadar her şeyi denemeye hazırdı. “Onun oyunculuğundan çok etkilendim. Kendi dublörlerinin işini yapmaya geldiğinde de aynı derecede etkileyiciydi,” diyor Hewitt Steinfeld için.


En zor sahnelerden biri ise hem atlar hem de atı sürecek dublörler için oldukça fazla hazırlık ve eğitim gerektirdi. Bu sahne, Mattie ve atı Little Blackie’nin nehrin diğer tarafına yüzdükleri ve böylelikle Mattie’nin yolculuğunun efsaneler bölgesine adım attığı sahneymiş.


Atların sudan hiç hoşlanmadıkları bilinir. “Bence bazı atlar, bulundukları yerde gerek duydukları için yüzmeyi gayet iyi öğreniyorlar ama bu çok sık olmuyor, tabii,” diyor filmin atlarını denetleyen eski kovboy Rusty Kendrickson ve ekliyor: “Derin sularda at sürmek, üzerindeki kişi için çok tehlikelidir.”


Güvenlik en başta geldiğinden, bir özel efektler dalgıç ekibi suyun dibinde kalıntılar olup olmadığını ve derinliğin aynı şekilde devam edip etmediğini kontrol etmek üzere nehre daldılar. Nehrin dibinin çok çamut olduğu yerlere bir rampa ve atların tırmanabileceği bir platform yerleştirdiler. Atlara yüzme Austin yakınlarında yarış atlarının form tutmaları için yüzdürüldükleri özel bir tesiste öğretildi.  


Hendrickson eğitimi anlatıyor: “Burada başladık. Ve gün geçtikçe yüzdükleri mesafeyi arttırdık. Daha sonra ise eyerle birlikte nehrin iki katı eninde bir mesafede yüzdürdük, üzerine biniciyi oturttuk ve en sonunda hazır olduğumuza kanaat getirdik.”


Nehri geçtiklerinde, Mattie daha önce hiç görmediği bir dünyada buluyor kendini; kaba, vahşi, ruhsal açıdan oldukça zor aynı zamanda nefes kesici ve bazen de huşu verici 


Portis’in anlattığı hakikat de buydu: beklenmedik anlarda çıkagelen, komik ve dik kafalı Western macerasının içinde bir anda beliren güzellik, insanlık ve hatta hassasiyet. Başroldeki oyuncular ise Coen Kardeşlerin bunu kendi uyarlamalarında oldukça başarılı bir şekilde filme aktardıklarını söylüyorlar. 


Matt Damon film için şöyle konuşuyor: “Filmin inanılmaz bir havası var. Yerler ve yapılan düzenlemeler başka bir dünyaya geçmişsiniz gibi bir his veriyor.”

 “Işık ve coğrafya, filmdeki her şey çok güzeldi. Her gün, Coen Kardeşler sete kovboy şapkalarıyla geldiler. Bu çok komikti ama ayrıca görüntüde muhteşem bir çevre oluşturan ve True Grit için doğru havayı yaratan başka bir şey daha vardı,” diyor Jeff Bridges.

# # # # #

 CHARLES PORTIS HAKKINDA

Charles Portis’in beş romanı da, Amerikan kültürünü ve  karakterlerini yenilikçi ve komik gözlemlerle aktarması sebebiyle Amerika Birleşik Devletleri güneydoğu eyaletleri edebiyatında birer klasik hâline gelmiştir. Diğer dört roman yazıldığı zamanı anlatmasına rağmen, yazarın ikinci romanı olan True Grit (1968) bunlardan ayrı durur. Roman, 1870’lerin Arkansas’ındaki “Vahşi Batı”yı, genç bir kızın intikam peşine düşmesini, bir Birleşik Devletler polisiyle Texas polisinin alışılmadık arkadaşlığını ve kararlı ve deneyimsiz olan bu genç kızın doğru ve yanlış hakkındaki mutlak algısıyla kendini yaban hayata atışını anlatır. Görkemli, türünü zorlayan, rüştünü ispatlama macerası ve cesaretin ve azmin her türlüsünün incelenmesiyle bu kitap, Portis’in başyapıtı sayılır. Hatta roman, çoğunlukla kendine has keskin ve kaba mizahı, özgür ruhlu bir kadın baş kahramanı ve genişleyen Amerikan konuları sebebiyle Mark Twain’le kıyaslanır.

İlk olarak The Saturday Evening Post’ta tefrika hâlinde yayınlanmaya başlayan kitap, tüm dünyada milyonlarca kopya sattı ve okullarda okutulmaya başlandı. 1969 yılında büyük ses getiren bir filme uyarlandı. Bu filmdeki rolüyle John Wayne Oscar kazandı. Walker Percy’den Larry McMurty’ye, Roy Blount, Jr.’dan Nora Ephron ve Donna Tartt’a kadar birçok yazar, Portis’in Amerikan hikâyelerine yaptığı etkiden övgüyle söz etti. 1998 senesinde Esquire’da çıkan bir yazıda, gazeteci-yazar Ron Rosenbaum Portis hakkında şu cümleleri yazdı: “Portis okumak modern edebiyattan hem vücudumla hem de beynimle aldığım en büyük hazlardan biri.” 

Portis’in ilk romanı New Yorklu bir düzenbaz tarafından dolandırılan saf Texaslı denizcinin hikâyesini anlatan ve 1970’te Glenn Campbell’ın başrolünde olduğu bir film hâline de getirilen Norwood (1966)’dur. Diğer romanları, Orta Amerika’da evden kaçan karısının peşine düşen bahtsız Arkansaslı bir adamı anlatan The Dog of the South (1979),  kurgusal Amerikan ekolünün çıkış ve düşüşlerini anlatan Masters of Atlantis (1985), Meksika’da yaşayan yalnızlığı seven, garip ve çılgın romantik Amerikalı mülteciler hakkında yazdığı Gringos (1991)’tur.

Günümüzde, Portis hâlâ doğduğu (El Dorado) ve eğitim gördüğü Arkansas’ta yaşamaktadır. Kore Savaşı sırasında deniz piyade teşkilâtında çalıştıktan sonra gazete muhabirliğine geçmiştir. Tom Wolfe, Lewis Lapham ve Jimmy Breslin’in deneyim kazandıkları New York Herald Tribune gazetesinde yazmaya başlamış, daha sonra gazetenin Londra Büro Şefi olmuştur. Gazeteciliği 1964 senesinde bırakıp Arkansas’a dönmüş ve kendini romanlarına adamıştır.

OYUNCULAR HAKKINDA

Beş kez Oscar’a aday gösterilen JEFF BRIDGES (Rooster Cogburn) Hollywood’un en başarılı oyuncularından biridir. Son filmi Çılgın Kalp’teki performansıyla En İyi Oyuncu dalında ilk Oscar’ını kazanmıştır. 
İlk Oscar’ını 1971 senesinde Cybill Shepherd’la birlikte oynadığı Peter Bogdanovic’in Son Gösteri adlı filminde En İyi Yardımcı Oyuncu kategorisinde kazandı. Üç yıl sonra, Michael Cimino’nun Thunderbolt ve Lightfoot adlı filmindeki performansıyla ikinci kez En İyi Yardımcı Oyuncu dalında aday gösterildi. 1984’te, Yıldız Adam filmindeki oyunculuğuyla tüm iltifatları topladı ve En İyi Oyuncu dalında aday gösterildi. Bu filmdeki performansıyla ayrıca Altın Küre’ye de aday oldu. 2001 senesinde, Gary Oldman ve Joan Allen’la başrolü paylaştığı  ve Bridges’ın Amerika Birleşik Devletleri Başkanı rolünü oynadığı Rod Lurie’nin siyasî filmi Zirve Mücadelesi’ndeki oyunculuğuyla yine Altın Küre’ye ve dördüncü kez de Oscar’a aday oldu. 

Bridges’ın bundan sonraki filmi TRONLegacy. Çılgın Kalp’ten bir önceki filmi ordudaki gizli bir grup savaşçının lideri olan askerî istihbarat görevlisi Bill Django’yu canlandırdığı savaş komedisi Özel Kuvvetler’di. Peter Straughan’ın yazdığı senaryo (Jon Ronson’ın kitabından esinlenilmiş ve Grant Heslov tarafından yönetilmiştir) Irak’ta Amerikan ordusunun Birinci Dünya Müfrezesi adındaki görevlerinde paranormal güçlere sahip kişileri çalıştıran bir birimin eski bir askeriyle karşılaşan bir gazetecinin gerçek hikâyesini anlatıyor. Bu filmde Bridges, George Clooney (aynı zamanda filmin yapımcısı), Ewan McGregor ve Kevin Spacey’le birlikte çalıştı.
Bridges ayrıca, Açık Yol filminde Justin Timberlake’le birlikte, kim olduğunu ve ne tür bir insan olması gerektiğini sorgularken oğluyla tekrar iletişim kurmaya çalışan efsanevî bir basketbolcu Kyle Garrett rolünü oynamıştır. Michael Meredith filmi hem senaristi hem de yönetmenidir. Bunlara ek olarak, HBO Films/Picturehouse için yapılan Bir Köpek Yılı’nda oynamıştır. Senaristliğini ve yönetmenliğini George LaVoo’nun üstlendiği ve Jon Katz’ın biyografisinden esinlenilen bu filmde Bridges, Paramount Pictures/Marvel Studios’un gişe rekorları kıran Demir Adam filminde Obadiah Stane rolünü oynarken birlikte çalıştığı Robert Downey, Jr. ile yine birlikte rol almıştır.

Geçtiğimiz yaz, Sony Pictures Animation’dan çıkan Neşeli Dalgalar filminde Shia LaBoeuf’le birlikte oynamış ve bu filmde huysuz ve hapı yutmuş sörfçü penguin Geek’i canlandırmıştır. Aynı yıl, Micheal Traeger’ın yazıp yönettiği komedi filmi The Amateurs’de rol almıştır. Bu filmde, küçük bir kasabada yaşayan orta yaş krizindeki adamların porno film çekmek için biraraya gelmeleri anlatılıyor.

Bu filmden once, yönetmen Terry Gilliam’la ikinci kez çalışma fırsatı bulduğu Gel Git Ülkesi’nde eskiden rock gitaristi olan uyuşturucu bağımlısı Noah’yı canlandırmıştır. Aynı yıl, Touchstone Pictures’ın Stick It filminde kurallara bağlı jimnastikçiler takımının koçu rolünü oynamıştır.
Oyuncu, çok yönlü kariyerinde neredeyse her film türünde rol almıştır. Oyuncu içinde Gary Ross’un Zafer Yolu, Terry Gilliam’ın sıradışı komedi draması Balıkçı Kral (Robin Williams’la birlikte oynamıştır), birçok ödül kazanan İki Erkek Bir Kadın (bu filmde kardeşi Beau Bridges ve Michelle Pfeiffer’la birlikte oynamıştır), Glenn Close’la birlikte rol aldığı Jagged Edge, Francis Ford Cappola’nın Tucker: The Man and His Dream, Blown Away (merhum babası Lloyd Birdges ve Tommy Lee Jones’la oynamıştır), Peter Weir’ın Korkusuz (Isabella Rossellini ve Rosie Perez’le birlikte) ve Martin Bell’in American Heart (Edward Furlong’la birlikte oynamış, Bridges’ın yapım şirketi AsIs Productions filmin yapımcılığını üstlenmiştir) adlı filmlerinin de bulunduğu gişe rekoru kıran birçok filmde rol almıştır. Bridges, American Heart’la 1993’te IFP/Spirit En İyi Oyuncu Ödülü kazanmıştır.

2004 yazında, Focus Features’dan çıkan ve Todd Williams’ın yönettiği, Kim Basinger’la birlikte oynadığı Giriş Kapısı adlı filmde rol almıştır. Bu filmdeki rolüyle Bridges, IFP/Spirit En İyi Oyuncu Ödülü kazanmıştır.

Seksi Peri filminde (Albert Brooks komedisinde boşrolde Brooks, Sharon Stone ve Andie MacDowell vardı) öne çıkan bir rolde görülmüştür. Tim Robbins ve Joan Cusack’in yardımcı oyuncu olarak oynadığı ve Mark Pellington tarafından çekilen şüphe-gerilim filmi Korkunç Politika’da da rol almıştır. Sam Shephard’ın oyununun sinema uyarlaması Simpatico filminde Nick Nolte, Sharon Stone ve Albert Finney’yle başrol oynamıştır. 1998 yılında Coen Kardeşler’in kült filmi Büyük Lebowski’de başrol oynamıştır. Bundan once ise, Ridley Scott’ın White Squall’ında, Walter Hill’in Wild Bill’inde, John Huston’ın Boksörün Dünyası’nda ve Barbara Streisand’ın romantic komedi filmi Aşkın İki Yüzü’nde oynamıştır.

Bridges’ın oynadığı diğer filmler arasında şunları sayabiliriz: Dost Kazığı, K-PAX, Masked and Anonymous, Stay Hungry, Boksörün Dünyası, Gizli Ortak, Against All Odds, Cutter’ın Yolu, The Vanishing, Texasville, The Morning After, Nadine, Modern Kovboylar, Sabaha Görüşürüz, Eight Million Ways to Die, TRON, The Last American Hero ve Heart of the West.
1983 yılında, Jeff, dünyadaki aç çocukların beslenmelerine katkıda bulunmak için kâr amacı gütmeyen End Hunger Network adına bir örgüt kurmuştur. Jeff, dünyadaki açlık sorununa değindiği üç saatlik bir televizyon programı da  (End Hunger) hazırlamıştır. Programa Gregory Peck, Jack Lemmon, Burt Lancaster, Bob Newhart, Kenny Loggins ve daha birçok ünlü sinema, televizyon ve müzik yıldızlar da insanları bu konuda bilinçlendirmek ve harekete geçirmek için katılmışlardır.

Şirketi As Is Productions ile birlikte, başrolünü kardeşi Beau’nun oynadığı “Hidden in America” adlı bir televizyon filmi çekmiştir. Showtime için hazırlanan bu proje 1996 yılında En İyi Televizyon Filmi dalında Altın Küre, Beau Bridges En iyi Oyuncu dalında Senaristler Birliği Ödülü kazanmışlardır. Film, ayrıca iki Emmy ödülü için de aday gösterilmiştir.

Jeff’in tutkularından biri de fotoğraf çekmek. Film setlerinde Jeff, aktörlerin kamera arkasındaki hâllerini, ekibi ve filmin geçtiği yerlerin fotoğraflarını çekiyor. Her sinema filmi çekiminin bitiminde, çektiği fotoğrafları bir kitap hâline getirip, o filmde emeği geçen herkese o kitabı armağan ediyor. Jeff’in çektiği fotoğraflar içlerinde Premiere ve Aperture’ün de bulunduğu birçok dergide ve dünya çapındaki birçok basılı mecrada yayınlanmıştır. Ayrıca fotoğraflarını New York’taki George Eastman House galerisinde, Los Angeles’ta, Londra’da ve San Diego’da da sergilemiştir. Koleksiyoncuların çok değer verdiği bu kitaplar asla satışa çıkarılmadı. Ama 2003 sonbaharında, PowerHouse Books Pictures: Photographs by Jeff Bridges adıyla yıllar içerisinde çalıştığı sayısız film setlerinde çekilen ve birçok övgü alan ciltli bir kitap çıkarmıştır. Kitaptan elde edilen gelir, sinema sektöründe çalışanlara destek veren kâr amacı gütmeyen bir kuruluş olan Sinema ve Televizyon Fonu’na aktarılmıştır.

Birkaç yıl önce, Jeff hayatı boyunca hayalini kurduğu ilk müzik albümü “Be Here Soon”u Michael McDonald  ve yapımcı/şarkıcı/besteci Chris Pelonis ile birlikte kurduğu Santa Barbara, CA etiketiyle Ramp Records’dan çıkarmıştır. Albümde, vokalist/klavyeci Michael McDonald, Grammy adaylığı bulunan Amy Holland ve country-rock efsanesi David Crosby de yer almaktadır. Michael McDonald’ın “Blue Obsession” aldı albümü de Ramp Records’dan çıkmıştır.
Jeff, karısı Susan ve üç çocuklarıyla birlikte zamanlarının bir kısmını Santa Barbara’daki evlerinde, bir kısmını da Montana’daki çiftliklerinde geçirmektedirler.

MATT DAMON (LaBoeuf) kameranın iki tarafında da başarılı işlere imza atmış bir oyuncudur. Son olarak, Güney Amerikalı efsanevî rugby oyuncusu François Pienaar’ın hayatının anlatıldığı Clint Eastwood’un Yenilmez adlı filmindeki performansıyla Altın Küre, Senaristler Derneği Ödülü ve Film Eleştirmenleri Ödülü’nü kazanmıştır. Bunlara ek olarak, Damon bu yıl iki Altın Küre’nin de sahibi olmuştur: biri, Yenilmez’deki performansıyla En İyi Yardımcı Oyuncu ödülü, diğeri ise Steven Soderbergh’ün İspiyoncu filmindeki başrol performansıyla En İyi Oyuncu ödülüdür. Kariyerinin ilk başlarında Damon, En İyi Senaryo ödülü kazandı ve En İyi Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterildi. Bu iki adaylık da Can Dostum filmindeki performansı içindi.

Damon şu an Coen Kardeşler’in Western filmi True Grit’te oynamaktadır. Oyuncu, bundan sonra da birçok filmde rol alacak. Gelecek projelerinin arasında Emily Blunt’la birlikte kamera karşısına geçeceği George Nofi’nin gerilim filmi The Adjustment Bureau ve Kenneth Lonergan tarafından yönetilecek olan bağımsız film “Margaret” yer almaktadır. Stephen Soderberg’in yönetmenliğini üstlendiği Contagion filminin çekimleriyse tamamlandı. Damon, Ocak ayında Cameron Crowe’un yöneteceği We Bought a Zoo filminde rol alacak.

2002 yılında Damon gişe rekorları kıran Geçmişi Olmayan Adam – Bourne Identity aksiyon filminde Jason Bourne’u canlandırmıştı. Filmin devamı niteliğinde çekilen Medusa Darbesi  ve Son Ültimatom’da da aynı rolü oynmaya devam etti. Son iki filmin yönetmeni ise Paul Greengrass’ti. Damon Steven Soderbergh’le çalışmaya devam etti: Ocean’s üçlemesinde yıldız oyuncu kadrosunun bir parçasıydı. Ayrıca iki bölümlü biyografik filim Che’nin ikinci filminde konuk sanatçıydı
Damon’ın rol aldığı diğer filmler ise şöyle: yönetmen Clint Eastwood’la yollarının tekrar kesiştiği drama filmi Ötesi Dünya, Paul Greengrass tarafından yönetilen aksiyon-gerilim filmi Yeşil Bölge, Martin Scorsese’nin En İyi Görüntü dalında Oscar kazandığı Leonardo DiCaprio, Jack Nicholson ve Mark Wahlberg’le birlikte rol aldığı Köstebek, Robert De Niro ve Angelina Jolie’yle birlikte oynadığı De Niro’nun draması Kirli Sırlar ve George Clooney’yle başrolü paylaştığı Stephen Gaghan’ın jeopolitik gerilim filmi Syriana.

Damon, televizyon için ise hem yapımcılığını üstlendiği hem de rol aldığı bir History Channel projesi olan The People Speak’i hazırlamıştır. Ünlü tarihçi Howard Zinn’in kitabından esilenilen bu projede, eğlence sektöründeki en ünlü isimlerden etkileyici yazılar ve performanslar izleyiciye sunulmaktadır.

Esasen Bostonlı olan Damon, Harvard Üniversitesi’nde okudu ve ilk oyunculuk deneyimini American Repertory Theatre’da yaşadı. İlk filmi Mystic Pizza’yı Okul Bağları, Walter Hill’in yönettiği Geronimo: Bir Amerikan Efsanesi ve televizyon projeleri Rising Son ve Tommy LeeJones’un Eski Tüfekler filmleri izlemiştir. İlk kez 1996 senesinde Ateş Altında Cesaret filmindeki savaş kazası anıları yüzünden işkence çeken suçluluk duygusu içerisindeki Körfez Savaşı gazisi rolüyle dikkatleri üzerine çekmiştir.

Uzun yıllardır arkadaş olduğu Ben Affleck’le 1997 senesinde bir drama filmi olan Can Dostum’u yazmıştır. Bu film, iki arkadaşa bir Oscar bir de Altın Küre ödülünün yanı sıra birçok eleştirmen birliğinden En İyi Özgün Senaryo dalında da ödüller kazandırmıştır. Damon aynı zamanda En İyi Oyuncu dalında da Oscar, Altın Küre ve Senaristler Birliği Ödülleri de kazanmıştır. 1997 senesinde ayrıca, Damon Francis Ford Coppola’nın Yağmurcu adlı filmnde genç idealist bir avukatı canlandırmış ve Kevin Smith’in Amy’nin İzinde’sinde de misafir oyuncu olarak rol almıştır.

Bundan bir sene sonra, Damon Steven Spielberg’ün ödüllü İkinci Dünya Savaşı draması Er Ryan’I Kurtarmak filminde başrol oynamıştır. Bunun yanı sıra, John Dahl’ın Tutku Ağı’nda da Edward Norton’la birlikte çalışmıştır. Damon üçüncü Altın Küre adaylığını 1999 yılında Anthony Minghella tarafından çekilen Yetenekli Bay Ripley’deki rolüyle kazanmıştır. Oyuncu, Ben Affleck ve yönetmen Kevin Smith ile eleştiren komedi Dogma’nın çekimleri için tekrardan biraraya gelmiştir.

Damon’ın bu projelerini takip eden diğer filmleri ise şöyle: Robert Redford’un Bagger Vence Efsanesi filmi, Billy Bob Thornton’ın Vahşi Aşk’ı, Greg Kinnear’la birlikte oynadığı Farrelly Kardeşlerin komedi filmi Takıldım Sana, Heath Ledger’la başrolü paylaştığı Terry Gilliam filmi Grimm Kardeşler ve misafir oyuncu olarak rol aldığı George Clooney’nin Tehlikeli Aklın İtirafları filmi.

Damon ve Affleck, birlikte sinema, televizyon ve yeni medya projeleri üretmek üzere LivePlaney adında bir yapım şirketi kurdular. LivePlanet, ilk senaryo yazma deneyimlerini yaşayan senaristlerin ve yönetmenlerin bağımsız filmler çekmelerinin kaydını tuttukları, Emmy’ye aday gösterilen ve üç sezon devam eden Project Greenlight’ın yapımcılığını üstlendi. Project Greenlight filmlerinden şimdiye kadar çekilenler:  Stolen Summer, The Battle of Shaker Heights ve Feast.  LivePlanet ayrıca Oscak ödüllü yönetmen James Moll tarafından çekilen Running the Sahara adlı belgeselin de yapımcılığını üstlendi.

Tüm bunlara ek olarak Damon, H20 Africa’yı kurdu. Bu organizasyon şu an Water.org adıyla biliniyor  ve çocuk vakfı ONEXONE’ın temsilciliğini yapıyor.

JOSH BROLIN (Chaney) hem stüdyo hem de bağımsız filmlerde zor rollerin üstesinden gelen ve bu amaç uğrunda ilerleyen güçlü ve beğenilen bir oyuncu. Brolin, Gus Van Sant’ın başarılı filmi Süt’teki Dan White karakteriyle Oscar, Senaristler Birliği Ödülü’ne aday gösterilmiş ve New York Film Eleştirmenleri Derneği ve National Board of Review’dan ödül kazandı.

Bu sonbaharda,  yönetmen Oliver Stone’la tekrar bir araya gelerek Borsa: Para Asla Uyumaz filminde Shia LaBoeuf ve Michael Douglas’la birlikte oynadı. Brolin bunun yanı sıra, Woody Allen’ın Uzun Boylu Esmer Adam filminde de Anthony Hopkins, Naomi Watts, Freida Pinto ve Antonia Banderas’la birlikte çalıştı.

Brolin yakın zamanda Will Smith ve Tommy LeeJones’la birlikte Siyah Giyen Adamlar’ın üçüncü filmini çekecek. Yönetmenliğini Barry Sonnenfeld’in üsteleneceği filmin Mayıs 2012’de gösterime girmesi planlıyor. 2009 senesinde, Matt Damon, Chris Moore, Anthony Arnove ve Howard Zinn ile birlikte The People Speak adlı bir belgeselin de yapımcılığını üstlendi. Belgesel, Zinn’in 1980 yılında yazdığı etkili A People’s History of the United States adlı kitabından uyarlanmıştır. History Channel’de gösterilen belgesel, Amerika’nın tarihine savaş, sınıflar, ırklar ve kadın hakları pencelerinden bakıyor ve Viggo Mortensen, Sean Penn ve David Strathairn gibi birçok ünlü yıldızın okumalarıyla daha da zenginleşiyor.

Brolin, Oliver Stone’un biyografik filmi W’deki George W. Bush performansı için de oldukça övgü aldı. 2007 senesinde, Joel ve Ethan Coen’in İhtiyarlara Yer Yok filmindeki rolüyle Senaristler Derneği Ödülü’ne layık görüldü. Bu film aynı zamanda En iyi Görüntü ve En İyi Yönetmen dallarında da ödüllerin sahibi olmuştu. Ayrıca Brolin, Ridley Scott’ın hasılat rekorları kıran filmi Amerikan Gangsteri’ndeki rolüyle, filmdeki diğer ödül alanlarla birlikte, Senaristler Birliği Ödülü’nü kazandı.

2008 yılının başında, X isimli filmiyle ilk yönetmenlik deneyimini de yaşamış oldu. Ünlü oyuncu bu filmde yönetmenliğin yanı sıra senaristlik ve yapımcılığı da denedi. İlk kez Santa Barbara Uluslararası Film festivalinde gösterilen X, daha sonra South by Southwest ve AFI Dallas Film Festivali gibi birçok festivalde de yer aldı. Brolin bunlara ek olarak, İhtiyarlara Yer Yok filminin kamera arkası görüntülerinin yer aldığı DVD’nin de yönetmenliğini yapmıştı.

Brolin, oyunculuk yaşantısına ilk olarak komedi filmi Define Avcıları ile başladı. Define Avcıları Richard Donner tarafından yönetilmiş, Steven Spielberg de yapımcılığını üstlenmişti. Bundan sonra birçok başarılı filmde rol aldı. Bu filmlerden bazı şunlar: Kevin Bacon’la birlikte rol aldığı Paul Verhoeven’ın gişe rekortmeni filmi Görünmeyen Tehlike, Jim Stern’ün yönetmen koltuğunda olduğu, tartışmalara yol açan ve ilk kez 1999 yılında Toronto Film Festivali’nde gösterilen, oyuncu kadrosunda Gary Sinise, Joan Allen, Giovanni Ribisi ve Anna Paquin gibi yıldız oyuncuların da yer aldığı  All The Rage.

Brolin, David O. Russell’ın Büyük Aşk Büyük Bela adlı filminde canlandırdığı geçmiş ve o anki ilişkisi arasında bölünmüş olan biseksüel federal ajan rolüyle sinema eleştirmenlerinden ve izleyicilerden büyük övgüler topladı. Filmde Brolin’in yanında olağanüstü oyuncular da yer alıyordu: Ben Stiller, Patricia Arquette, Tea Leoni, Mary Tyler Moore, George Segal, Alan Alda, Lily Tomlin ve Richard Jenkins.

Brolin’in yer aldığı diğer filmler arasında; Rose McGowan ve Freddy Rodriguez ile birlikte oynadığı, Quentin Tarantino ve Robert Rodriguez’in ayrı ayrı çekip birlikte yayınladıkları Dehşet Gezegeni ve Grindhouse filmleri, Paul Haggis’in Tanrının Vadisinde, ilk kez 2002 yılında Sundance Film Festivali’nde gösterilen ve Timothy Olyphant’la birlikte rol aldığı Victor Nunez’in Coastlines, Claire Danes’le birlikte oynadığı Scott Silver’ın Mod Squad, Nick Nolte, Patricia Arquette, ve Ewan McGregor gibi isimlerle çalıştığı Ole Bornedal’ın psikolojik gerilim filmi Gece Nöbeti, Reese Witherspoon ve Alessandro Nivola ile birlikte oynadığı, yapımcılığını Mike Newell’ın üstlendiği Best Laid Plans, Mira Sorvino, Jeremy Northam, and Charles Dutton’la oynadığı yönetmenliğini Guillermo Del Toro'nun yaptığı bilim kurgu filmi Mimic ve Jessica Alba’yla birlikte rol aldığı John Stockwell’in Maviliklere Doğru filmi sayılabilir.

Brolin’in yer aldığı televizyon projeleri ise şöyle: ABC’nin popüler dizisi “The Young Riders”, NBC’de yayınlanan “Private Eye” ve CBS kanalında gösterilen “Winnetka Road”. Brolin ayrıca TNT’nin başarılı mini dizisi Beau Bridges, Gary Busey veJessica Capshaw  ile birlikte rol aldığı “Into the West”teki rolüyle de oldukça övgü toplamıştır. Bunlara ek olarak oyuncu, NBC’nin başarılı politik draması “Mr.Sterling”de de başrol oynamıştır. Dizide Brolin, yozlaşmış bir düzeni öğrenip o düzen içerisine çalışmaya çabalayan genç, idealist bir politikacıyı canlandırmıştır. Brolin, bundan başka, CBS’in haftanın filmi “Prison of Children” ve Mario Van Peebles, J.T. Walsh and Stephen Lang’le birlikte oynadığı Showtime filmi “Gang in Blue”dad a rol almıştır. Brolin, William Inge’in Pulitzer ödüllü oyunu “Piknik”in CBS için yapılan televizyon uyarlamasında da Mary Steenburgen, Gretchen Mol and Bonnie Bedelia ile birlikte oynamıştır.

Brolin, New York’taki GeVa Tiyatrosu’nda gerçekleştirilen Reflections Festival’inde Anthony Zerbe’yle beş yıl boyunca çalışmıştır. Oradayken, festivalde gösterilen birçok oyunda rol almış ve birçoğunu da yönetmiştir. Bu oyunlar arasında “Pitz and Joe,” “Life in the Trees,” “Forgiving Typhoid Mary,” “Oh, The Innocents,” “Peep Hole,” “Ellen Universe Joins the Band,” “Lincoln Park Zoo” and “Hard Hearts” sayılabilir. Brolin, Sam Shepard'ın başarılı Broadway yapımı “True West”te de Elias Koteas’la birlikte rol almıştır. 2004 senesinde Brolin, ödüllü Off-Broadway oyunu  “The Exonerated”te de yer almıştır. Oyun, beş eski idam mahkûmunun gerçek hikâyelerini anlatıyor.

Yer aldığı diğer oyunlar ise şöyle: Kennedy Memorial Tiyatrosu’nda “Skin of the Teeth,” “The Crucible” ve “A Streetcar Named Desire”; Lebrero Tiyatrosu’nda “A Midsummer Night's Dream”; ve  Ann Capa Ensemble Tiyatrosu’nda “Dark of the Moon”.

BARRY PEPPER (Şanslı Ned) Hollywood’un en yetenekli ve vücut dilini en iyi kullanan aktörlerinden biridir. Oscar ödüllü Er Ryan’ı Kurtarmak filmindeki “Er Ryan” rolüyle dikkatleri çektikten sonra Pepper, ödüllü yönetmenlerle inandırıcı ve zor rollerle izleyicilerin karşısına çıkmıştır. Hem televizyon hem de sinema yıldızı olan oyuncu son olarak History Channel için sekiz saatlik bir “The Kennedys” mini dizi hazırlığına başladı. Projedeki diğer isimler ise şöyle; Greg Kinnear, Katie Holmes, ve Tom Wilkinson.

Pepper bu yıl birçok filmde rol aldı. Gözden düşmüş lobici Jack Abramoff’un hikâyesinin anlatıldığı Casino Jack’te Kevin Spacey ile birlikte oynadı. Pepper, filmde Abramoff’un hamisi Michael Scanlon rolünde. Oyuncu bu filmden başka birçok festivalde gösterilen, Sedona Film Festivali, San Luis Obispo Festivali, Vail Film Festivali, Sonoma Film Festivali, Las Vegas Film Festivali, and the Palm Springs Film Festivali gibi festivallerde ödüller kazanan Like Dandelion Dust adlı filmde de oynamıştır.

Pepper, günümüzün en değerli ve en başarılı aktörleri ve yönetmenleriyle birlikte çalışma imkânı bulmuştur. Columbia Pictures’dan çıkan ve Will Smith’le birlikte oynadığı Yedi Yaşam, Dreamworks/Warner Bros için çekilen İkinci Dünya Savaşı’nı konu alan Flags For Our Fathers, Tom Hanks’le birlikte başrolde oynadığı Oscar ödüllü Tom Hanks’le birlikte başrolde oynadığı Oscar ödüllü Yeşil Yol bunlardan bazıları…  Spike Lee’nin merak uyandıran filmi 25. Saat’te de Ed Norton ve Philip Seymour Hoffman’la birlikte oynayan Pepper, 2005 Cannes Film Festivali yarışmasında gösterilen ve Tommy LeeJones’un ilk kez yönetmen koltuğuna oturduğu, Sony Pictures Classics için çekilen Üç Defin filmiyle 2006 yılında Independent Spirit Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında aday gösterilmiştir.

Oynadığı diğer filmler arasında, Will Smith ve Gene Hackma’nında yer aldığı bir Bruckheimer/Scott gerilimi olan Devlet Düşmanı, Mel Gibson’la birlikte oynadığı Paramount Pictures filmi Bir Zamanlar Askerdik ve New Line yapımı John Malkovich ve Dennis Hopper’ın da oyuncu kadrosunda bulunduğu Sıkı Dostlar yer alır.

Pepper, yapımcılığı da denemiştir. ESPN filmi “3: The Dale Earnhardt Story”de hem yardımcı yapımcı hem de oyuncu olarak görev almıştır. Film, 2001 yılındaki Daytone 500 yarışındaki son turda yaptığı kazada hayatını kaybeden NASCAR yıldızının biyografisidir. Bu filmdeki rolü Pepper’a 11. Senaristler Birliği “Televizyon Dizisi ya da Filminde En İyi Erkek Oyuncu” ödülünü getirmiştir. Kanada’daki 24. Genie Ödülleri’nde sekiz dalda aday gösterilen The Snow Walker’ın da hem yardımcı yapımcılığını üstlenmiş hem de filmdeki performansıyla En İyi Oyuncu dalında aday gösterilmiştir.

Pepper’ın HBO kanalında gösterilen “61*”deki başrolü ona bir Altın Küre, bir Emmy ve bir de Sinema Eleştirmenleri Ödülü kazandırmıştır. Filmde, New York Yankees oyuncusu Roger Maris (Pepper) ve Michey Mantel’in (Thomas Jane), Babe Ruth’un 1961 yılında kaydettiği gol rekorunu kırmak üzere aralarında geçen yarışı anlatıyor. Büyük övgüler alan filmin yapımcısı ve yönetmeni Billy Crystal’dı.
Kanada’da doğup büyüyen Pepper, karısı ve kızıyla birlikte halen orada yaşamaktadır. 

HAILEE STEINFELD (Mattie Ross) oyunculuk kariyerine True Grit’le başladı. Bu filmdeki kilit rollerden biri olan Mattie Ross karakterini canlandıran 13 yaşındaki oyuncu, ülke çapında yapılan seçmelerden sonra bu rolü oynamaya hak kazandı.

Hailee sekiz yaşındayken ailesine oyuncu olma arzusundan bahsetti. Bir yıllık eğitimden sonra bir ajansa kaydoldu. İş kopyalarıyla başlayan kariyeri kısa bir süre sonra reklam oyunculuğuna, oradan da kısa filmlere yöneldi. Bu sırada da sıklıkla oyunculuk eğitimlerine de katılıyordu.

Televizyonda ise Hailee Kelsey Grammar’ın kısa ömürlü televizyon dizisi “Back to You”da ve Nickelodeon için çekilen bir dizinin pilot bölümünde rol aldı. 

California doğumlu olan Hailee Los Angeles’ta annesi, babası ve ağabeyiyle birlikte yaşıyor.

Iowa doğumlu BRUCE GREEN (Harold Parmalee) kariyerine Chicago’da başladı.  ImprovOlympic ve The Second City’s National Touring Company’nin bir üyesi olarak küçük tiyatrolarda, gece kulüplerinde ve üniversite konserlerinde performans sergiledi. Komedi ekibi Die Hanswurste, Klown: Prick Us and We’ll Burst’te Alman palyaçoları başarıyla canlandırdı. 

 
Daha sonra Bruce, The Second City and Chicago Shakespeare Tiyatrosu’nun başarılı yapımı The People Vs. Friar Laurence, The Man Who Killed Romeo and Juliet’te Friar Laurence’ı canlandırdı. Çok az bir bütçesi olan komedi Chicago Shakespeare’in 25 yıllık tarihinin en kazançlı yapımı oldu.

Hollywood’a taşınan Bruce, Fox’un “MADtv” yapımında birkaç kez rol aldı ve Will Arnett ve Will Forte’yle Solomon Kardeşler filminde oynadı.

MIKE WATSON (Dublör) oyunculuğuyla olduğu kadar dublörlüğü ve kamera arkasındaki dublör koordinatörü olarak da tanınır. Watson’ın rol aldığı filmler arasında Kanun Benim, The Garden, The Adventures of Huck Finn ve Geleceğe Dönüş 3 yer alıyor. 

Dublör koordinatörü olarak çalıştığı yapımlar arasında ise The Road, Kanun Benim, We Fight to Be Free ve HBO dizisi “Deadwood” yer alıyor. 3:10 to Yuma, Karayip Korsanları: Dünyanın Sonu, Hidalgo, Gods and Generals, Maymunlar Gezegeni, Kurşun Yağmuru, Vahşi Aşk, Maskeli Kahraman Zorro ve Vatansever gibi birçok filmde de dublör olarak görev almıştır.

YAPIMCILAR HAKKINDA

JOEL COEN (Yönetmen/Yazar/Yapımcı) 2001 yılında Cannes Uluslararası Film Festivali’nde Orada Olmayan Adam filmiyle En İyi Yönetmen ödülünü kazanmış, 1991 senesinde ise aynı ödülü Barton Fink ile kazanmıştır. 1996 yılında çektiği Fargo filmiyle En İyi Yönetmen dalında New York Sinema Eleştirmenleri Derneği, National Board of Review ve BAFTA’dan ödül kazanmıştır. Fargo, Joel Coen’e kardeşi Ethan’la birlikte yazdığı senaryosuyla aynı zamanda En İyi Orijinal Senaryo kategorisinde de ödel kazandırmıştır. Yine kardeşi Ethan’la birlikte yazdığı Neredesin Be Birader? filmiyle BAFTA’ya ve En İyi Uyarlama Senaryo dalında Oscar’a aday olmuştur. Senaryosunu kardeşiyle beraber yazdığı ve yönettiği diğer filmler ise şu şekildedir: Dayanılmaz Zulüm, Büyük Lebowski, Bir Şirket Komedisi, Miller Kavşağı, Raising Arizona ve Kansız. 2004 yılında gösterime giren Kadın Avcıları’nı da yine kardeşi Ethan’la birlikte yazıp yönetmiştir.

Cormac McCarthy’nin İhtiyarlara Yer Yok kitabını 2007 yılında sinemaya uyarlayan Joel ve Ethan Coen bu filmle, En İyi Senaryo dalında Amerika Yönetmenler Birliği, BAFTA, Oscar ve Altın Küre ödüllerini, En İyi Görüntü, En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo dalında New York Sinema Eleştirmenleri Birliği ödülü ve En İyi Görüntü ve En İyi Uyarlama Senaryo dalında Oscar ve National Board of Review ödüllerini kazanmışlardır. Filmin oyuncu kadrosu Sinema Oyuncuları Birliği tarafından “Sinema Filminde En İyi Performans” dalında ödül kazanmıştır. Javier Bardem ise diğer ödüllerin yanında, En İyi Yardımcı Oyuncu kategorisinde Senaristler Birliği ve Oscar ödülü de kazanmıştır. 


Joel ve Ethan Coen’in Aramızda Casus Var adlı filmleri En İyi Orijinal Senaryo dalında BAFTA ve WGA ödüllerine aday gösterilmiştir. Kardeşlerin en son çektikleri film olan Ciddi Bir Adam, En İyi Görüntü ve En İyi Orijinal Senaryo dallarında Oscar ve yine En İyi Orijinal Senaryo dalında BAFTA ve WGA ödüllerine aday gösterilmiştir.
ETHAN COEN (Yönetmen/Yazar/Yapımcı) Miller Kavşağı, Barton Fink gibi yapımcılığını ve senaristliğini kardeşiyle birlikte üstlendiği filmlerle Altın Palmiye (En İyi Görüntü), En İyi Yönetmen ve En İyi Oyuncu (John Turturro) dallarında 1991 yılında Cannes Uluslararası Film Festivalinde ödüller kazanmıştır. Bunun yanı sıra, Neredesin Be Birader filmiyle iki dalda Oscar, beş dalda BAFTA ve iki dalda da Altın Küre’ye (birini kazanmıştır) aday gösterilmiştir.

Kardeşi Jeol ile birlikte yazıp yönettiği 1996 senesinin en beğenilen filmlerinden olan Fargo ile En İyi Orijinal Senaryo da dâhil olmak üzere yedi dalda Oscar’a aday gösterilip ikisini kazanmıştır. Birlikte yazıp yapımcılığını üstlendikleri filmler arasında Kansız, Raising Arizona, Bir Şirket Komedisi, Büyük Lebowski, Orada Olmayan Adam ve Dayanılmaz Zulüm bulunmaktadır. 2004 senesinde Joel ile birlikte Kadın Avcıları filmini hem yazıp hem de yönetmiştir.

Cormac McCarthy’nin İhtiyarlara Yer Yok kitabını 2007 yılında sinemaya uyarlayan Joel ve Ethan Coen bu filmle, En İyi Senaryo dalında Amerika Yönetmenler Birliği, BAFTA, Oscar ve Altın Küre ödüllerini, En İyi Görüntü, En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo dalında New York Sinema Eleştirmenleri Birliği ödülü ve En İyi Görüntü ve En İyi Uyarlama Senaryo dalında Oscar ve National Board of Review ödüllerini kazanmışlardır. Filmin oyuncu kadrosu Sinema Oyuncuları Birliği tarafından “Sinema Filminde En İyi Performans” dalında ödül kazanmıştır. Javier Bardem ise diğer ödüllerin yanında, En İyi Yardımcı Oyuncu kategorisinde Senaristler Birliği ve Oscar ödülü de kazanmıştır.  

Joel ve Ethan Coen’in Aramızda Casus Var adlı filmleri En İyi Orijinal Senaryo dalında BAFTA ve WGA ödüllerine aday gösterilmiştir. Kardeşlerin en son çektikleri film olan Ciddi Bir Adam, En İyi Görüntü ve En İyi Orijinal Senaryo dallarında Oscar ve yine En İyi Orijinal Senaryo dalında BAFTA ve WGA ödüllerine aday gösterilmiştir.
Ethan Coen’in yazdığı üç kısa oyundan oluşan “Almost an Evening” 2008 yılında Off-Broadway’de Atlantic Theater Company’nin ikinci salonunda Neil Pepe tarafından sahnelenmiştir. Oyun daha sonra ise, 2009’da Bleecker Street Tiyatrosu’nda aynı yönetmen ve şirket tarafından, bu sefer “Offices” adıyla sahnelenmiştir.

SCOTT RUDIN (Yapımcı)’in yapımcılığını üstlendiği filmler şu şekildedir: Sosyal Ağ, Ejderha Dövmeli Kız, True Grit, Moneyball, Greenberg, İlişki Durumu: Karışık, Fantastic Mr. Fox, Julie ve Julia, Şüphe, İhtiyarlara Yer yok, Kan Dökülecek, Reprise, Kraliçe, Kız Kardeşim Evleniyor, Skandal, Venüs, Daha Yaklaş, Amerikan Gücü: Dünya Polisi, Tesadüfler, Hababam Rock, Saatler, İris, Tenenbaum Ailesi, Zırtapoz, Hayalet Süvari, Harika Çocuklar, Yaşamın Kıyısında, South Park: Bigger, Longer & Uncut, Truman Show, Vücut Dili, Ransom, İlk Eşler Kulübü, Erime Noktası, Yaşamın İçinden, The Firm, Searching for Bobby Fischer, Yırtık Rahibe, Adams Ailesi.   

Görev aldığı tiyatro oyunları ise şöyle: Passion; Hamlet; Seven Guitars; A Funny Thing Happened On The Way to The Forum; Skylight; The Chairs; The Blue Room; Closer; Amy's View; Copenhagen; The Designated Mourner; The Goat; Caroline, or Change; The Normal Heart; Who's Afraid of Virginia Woolf?; Doubt; Faith Healer; The History Boys; Shining City; Stuff Happens; The Vertical Hour; The Year of Magical Thinking; Gypsy; God of Carnage; Fences.

ROGER DEAKINS, ASC, BSC (Görüntü Yönetmeni) İngiltere, Devon, Torquay’de doğmuştur. Ulusal Film Okulu’nda ve üniversitede sanat bölümünü bitirmiştir. Kariyerine hareketsiz obje fotoğrafçılığıyla başlamıştır ve fotoğraflarına www.rogerdeakins.com internet adresinden ulaşılabilir. Daha sonra belgeseller ilgisini çekmiş ve bunun için birçok kez Afrika’ya gitmiştir. Bu sırada ise Yelkenle Dünya Turu Yarışması’da 9 ay boyunca mürettebattan biriymiş gibi yatta yaşayıp bu maceranın belgeselini çekmesi için teklif gelmiştir. Daha sonra Roger, İngiltere’de sinema fotoğrafçılığına başlamış ve bir süre sonra ise Amerika Birleşik Devletleri’nde çalışmaya başlamıştır. 

Deakins sekiz kez En İyi Görüntü Yönetmeni dalında Oscar’a aday gösterilmiştir. Bu filmler, Joel ve Ethan Coen’le birlikte çalıştığı İhtiyarlara Yer Yok, Frank Darabont’un Esaretin Bedeli, Martin Scorsese’nin Kundun, Andrew Dominik’in Korkak Robert Ford’un Jesse James Suikasti,  Stephen Daldry’nin Okuyucu (bu filmle Chris Menges’le birlikte çalışmıştır) ve Joel ve Ethan Coen’in Fargo, Orada Olmayan Adam ve Neredesin Be Birader?’dir.

Dokuz kez Amerikan Görüntü Yönetmenleri Birliği ödülüne aday gösterilmiş ve bunlardan iki tanesini Esaretin Bedeli ve Orada Olmayan Adam’daki çalışmalarıyla kazanmıştır. Yukarıda belirtilen sekiz filme çok yakın zamanda Sam Mendes’in çektiği Hayallerin Peşinde filmi de dâhil olmuştur.

2011 senesinde Amerikan Görüntü Yönetmenleri Birliği Yaşam Boyu Başarı ödülünü alacaktır.

Beş kez BAFTA’ya aday gösterilmiş ve Orada Olmayan Adam ve İhtiyarlara Yer Yok filmiyle iki kez ödül kazanmıştır. Beş kez İngiltere Görüntü Yönetmenleri Birliği tarafından aday gösterilmiş ve dört ödül kazanmıştır. 2008 senesinde National Board of Review of Motion Pictures tarafından Görüntü Yönetmenliğinde Başarı Ödülü’yle onurlandırılmıştır. İki kere Independent Spirit’e aday gösterilmiş, bir kez kazanmıştır.

Son olarak Roger birçok animasyon filmine görsel danışmanlık vermiştir. Bu filmler arasında Pixar’ın WALL•E’si, Dreamworks’ün Ejderhanı Nasıl Eğitirsin?’i ve şu an yapım aşamasında olan başka birçok film yer almaktadır.

JESS GONCHOR (Yapım Tasarımcısı) Oscarlı oyuncu Philip Seymour Hoffman’ın başrolünde oynadığı Bennett Miller’ın yönetmenliğini yaptığı Capote adlı filmdeki yapım tasarımcısı göreviyle ilk olarak dikkatleri üzerine çekmiştir. Gonchor, Altın Küre ödüllü oyuncu Meryl Streep’in oynadığı ve David Frankel’ın yönettiği gişe rekortmeni Şeytan Marka Giyer, Coen Kardeşlerin Oscar ödüllü İhtiyarlara Yer Yok (Gonchor, bu filmle Sanat Yönetmenleri Birliği ödülünü kazanmıştır) ve ona Sanat Yönetmenleri Birliği Yapım Tasarımı Mükemmellik ödülünü kazandıran Aramızda Casus Var ve Ciddi Bir Adam gibi filmlerle tasarım alanında çalışmaya devam etmiştir.













New York doğumlu olan Gonchor, çalışmalarını ilk olarak off-off-Broadway yapımlarınla bileylemiştir. Farklı filmlerde çalışan Gonchor, daha sonra Nicholas Hytner’ın Cadı Kazanı, Clint Eastwood’un Kusursuz Dünya ve Rob Reiner’ın Amerikan Başkanı filmlerinin sanat bölümlerinde çalışmıştır.


Gonchor, Edward Zwick’in Kuşatma adlı filminde sanat yönetmeni asistanı, daha sonra da Son Samuray filminde sanat yönetmeni olarak görev almıştır. Bu filmle, sanat ekibi Sanat Yönetmenleri Birliği ödülüne aday gösterilmiştir.



Sam Mendes’in çektiği, John Krasinski ve Maya Rudolph’un başrolleri paylaştığı Uzaklara Gidelim filminde yapım tasarımcısı olarak çalışan Gonchor son olarak Doug Liman’ın Sean Penn’in Naomi Watts’la birlikte oynadığı Dürüst Oyun adlı filminde çalışmıştır.

True Grit, MARY ZOPHRES’in (Kostüm Tasarımcısı) Coen Kardeşlerle kostüm tasarımcısı olarak çalıştığı onuncu yapımdır. Bundan önce birlikte çalıştıkları filmler şunlardı: Fargo, Büyük Lebowski, Neredesin Be Birader?, Orada Olmayan Adam, Dayanılmaz Zulüm, Kadın Avcıları, İhtiyarlara Yer Yok, Aramızda Casus Var ve Ciddi Bir Adam. Kariyerinin ilk yıllarında Zophres, Coen Kardeşlerle Bir Şirket Komedisi filminde çalışmıştı.

Steven Spielberg’ün birçok filminde de (Terminal, Sıkıysa Yakala) yine kostüm tasarımcısı olarak çalışmıştır. Bu filmlerdeki ve Indiana Jones Kristal Kafatası’nın Krallığı.çalışmalarıyla En İyi Kostüm dalında BAFTA ödülüne aday olmuştur. 


Zophres’in kostüm tasarımcısı olarak çalıştığı diğer filmler ise şöyle: Farrelly Kardeşlerin ilk üç filmi (Salak ile Avanak, 
Kingpin ve Ah Mary Vah Mary), Timothy Hutton’ın 
En İyi Arkadaşım, Oliver Stone’un Kazanma Hırsı, Terry Zwigoff’un Ghost World, Brad Silbering’in Ay Işığında, Bruno Barreto’nun Zirveye Tırmanış, Nora Ephron’un Tatlı Cadı, Joe Carnahan’ın Tehlikeli Aslar ve Robert Redford’un Aslanı Kuzulara filmleri.

Zophres, Norma Kamali ve Esprit için çalışmaya başlamadan önce Vassar Üniversitesi’nden sanat tarihi ve stüdyo sanatı diplomalarını almıştır. Film sektöründe ilk olarak Oliver Stone’un Doğum Günü Dört Temmuz adlı filminde kostüm süpervizörü olarak çalışmıştır. Zophres son olarak Robert Downey Jr.’ın başrolde olduğu Jon Favreau’nun Demir Adam serisinde ve yine Favreau’nun Kovboylar ve Uzaylılar adlı filminde kostüm tasarımcısı olarak çalışmaktadır.
CARTER BURWELL (Besteci) aralarında Ciddi Bir Adam, Kansız, Raising Arizona, Miller Kavşağı, Barton Fink, Bir Şirket Komedisi ve Fargo gibi Coen Kardeşler yapımı filmlerin müziklerini yapmıştır. Son olarak Rob Epstein ve Jeffrey Friedman’ın Howl ve Lisa Cholodenko’nun The Kids Are All Right adlı filmlerinin müziklerini yapmıştır.

Ayrıca İspanyol Mahkûm (David Mamet), Üç Kral (David O. Russell), John Malkovich Olmak ve Tersyüz (Spike Jonze), Karanlıktan Önce (Julian Schnabel), Velvet Goldmine (Todd Haynes), Gods and Monsters ve Kinsey(Bill Condon) filmlerinde de çalışmıştır.

Carter, bundan önce Telling Pictures’dan çıkan Sakıncalı Film Dolabı filmi için de orijinal orkestral bir müzik yazmıştır.

Carter, Sundance Besteciler Laboratuarı, Müzik Okulu (İngiltere), Columbia Üniversitesi, Buddy Baker Film Müziği Semineri, Havana Film Festivali, Edinburgh Film Festivali, Cinesonic (Avusturalya), NYU and ASCAP gibi yerlerde film müziği hakkında dersler ve seminerler vermiştir.
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