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JACK RYAN: GÖLGE AJAN
PRODÜKSİYON NOTLARI
“Bunun ofis işi olduğunu söylemiştin.”

-- Jack Ryan

Tom Clancy’nun en ikonik karakteri Jack Ryan, bu aksiyon/gerilim filmiyle beyazperdeye dönüyor. Küresel bir terörist ağı harekete geçmek üzereyken zeki CIA analistinin (Chris Pine - Star Trek) operasyona geçmekten başka bir seçeneği yoktur. Ama gelmekte olan uluslararası felaketi durdurabilecek herkesin kaybedecek ya da gizleyecek bir şeyleri varken Ryan kime güvenebilecektir?

Moskova’nın soğuk kalbinde, bir Rus oligarşi yöneticisi ABD’yi yıkabilecek sofistike ama vahşice bir finansal temelli bir terör hareketi başlatmak üzeredir. Bu arada Wall Street’de, gizli CIA görevlisi Jack Ryan, kendisini bir anda ilk saha görevinde bulacaktır. Onu beklenmedik masa başı görevinden gölgelerin derinliklerine götürecek, artık kimin dostu kimin ölümcül düşmanı olduğundan emin olmayacaktır. Emin olduğu tek şey bu dünyada bütün hareketlerin şüpheli olduğu sırlar ve yalanlarla dolu olan, yaptığı her tehlikeli hareketin dünyayı değiştirecek bir risk olduğudur. 

“Jack Ryan: Gölge Ajan” Clancy’nin popüler kültür tarihine terör karşıtı teorilerini harekete geçirmesi gereken bir uzman olarak girmiş sıradan CIA ajanını 21. yüzyıla taşıyor. 

Paramount Pictures ve Skydance Productions, bir Lorenzo di Bonaventura/Mace Neufeld yapımı olan, Kenneth Branagh’ın yönettiği, Adam Cozad ile David Kepp’in yazdığı, Tom Clancy’nin yarattığı karakterlere dayanan “Jack Ryan: Gölge Ajan”ı sunar. Filmde Chris Pine, Kevin Costner, Kenneth Branagh ve Keira Knightley oynuyor. Yapımcıları Mace Neufeld, Lorenzo di Bonaventura, David Barron ve Mark Vahradian’dır. Sorumlu yapımcıları David Ellison, Dana Goldberg ve Paul Schwake’dir. 
Jack Ryan kimdir?

Jack Ryan, usta casus romancısı Tom Clancy’nin The Hunt for Red October’da kendisini yoğun denizaltı geriliminde ilk kez tanıtmasından ve sonra Patriot Games’de olümcül bir IRA planının tek başına önlemesinden bu yana önemli ve görülmemiş türden bir kahraman olmuştur. Bir Clancy hayranına Ryan’dan söz ettiğinizde ismi akla hemen ateş altındaki zeki birinin görüntüsünü, küresel entrikalar karşısında azimli ama odaklanmış bir bağlılığı ve sıra dışı tehditlere karşı ayakta duran çok insancıl bir adamı getirir. Ryan, casusluk dünyasında öne çıkmıştır. Büyük oranda casus olarak eğitim almamasıyla, cesaretine uyan aklıyla, aygıtlara ve kaslarına değil de zekasına ve cesaretine güvenmiştir. Ülkeye zarar vereceklerden her zaman bir adım önde kalarak ABD istihbaratı için paha biçilmez bir değer olmuştur. 
Clancy’nin çok satan 13 Jack Ryan romanı ile 4 gişe rekortmeni filminden sonra Ryan, tam da soğuk Savaş yerini casusluğun daha zorlu bir dönemine bırakırken kısa sürede popüler kültüre işlenmiştir. Ama “Jack Ryan: Gölge Ajan” filminin yapımcıları sevilen ve giderek ilgi duyulan karakterin geçmişe mahkum edilmesini istememişler. Ne de olsa ajanlar vatansız oyuncuları ve birden bire ortaya çıkan terörist olayları kovalarken Ryan gibi güçlü analizciler yeni ve daha çapraşık teknolojik casusluk çağımızın çok önemli bel kemiği haline gelmiştir. Bu yüzden film yapımcıları Ryan’ın dünyasını günümüz izleyicileri için güncellemek yerine başlangıcına dönüp Clancy’nin ikonlaştırdığı adama dönüşmesindeki temel hikayesini anlatmak istemişler. 
“Bence Chris Pine, Jack Ryan rolündeyken karakteri gerçekten yeniden tanımlıyoruz.” diyor karakterin yer aldığı, etkileyici bir hit film olan ve çok sayıda ödül alan ilk filmi “The Hunt for Red October”ı yaptığı 1990’dan bu yana Jack Ryan mirasının bir parçası olan yapımcı Mace Neufeld. “Chris ve Ken Branagh, Jack’e yeni bir hayat verdiler.”

Bu Pine’ın değerli bir karakteri yeniden canlandırdığı ilk film değil. Son dönemde J.J. Abrams’ın bilim kurgu klasiğini yeni bir kuşağa taşıyan ünlü Star Trek serisindeki Kaptan James’in ikonik rolünü de yeniden canlandırmıştır. Ama burada ünlü bir karakteri geleceğe değil, güncel gerçekliğimize getirmiştir. 
Gişe rekortmeni “Transformers” serisinin yapımcısı olarak bilinen Lorenzo Di Bonaventura şöyle söylüyor; “Jack Ryan için modern bir başlangıç hikayesi yaratmaya başladık. Böylece öğrencilikten CIA’de işe alınmaya ve ilk kez dünyayı parçalayan olayların bir parçası olmasına kadar olan yolculuğunu görüyorsunuz. Karakterinin büyümesini, doğru ve yanlış anlayışını nasıl geliştirdiğini, ilişkilerini nasıl ele aldığını ve kendini tehlikeye atmakla ilgili tüm sorularla nasıl başa çıktığını görüyorsunuz. O bir süper kahraman değil. Bu hikayede aynı zamanda çok fazla gerilim de var.”

Film yapımcıları modernleştirilmiş Jack Ryan’ın önce Adam Cozad ile David Kepp’in senaryosunda sonra da Pine’ın ve gerçekle çalışa yaklaşımına sahip Kenneth Branagh’ın performansında canlandığını izlemekten heyecan duymuşlar. “Sonuç, saha ajanı olmayı hiç beklemeyen Jack için bir tür ilk keşif yolculuğu oldu. Ken ve Chris, Ryan’da kendilerine özgü eğlenceli ve modern bir Jack yarattılar.” Diyor, “Harry Potter” serisi ile ünlü olan yapımcı David Barron.

Di Bonaventura’nın “Transformers” ve diğer filmlerinde yer alan yapımcı Mark Vahradian, projenin gelişirken “Bir yandan Tom Clancy’nin yarattığı mitolojiye sadık kalarak yeni bir hikaye yaratmanın bir köşetaşı haline geldiğini” belirtiyor. 

Bu da Ryan’on edebi ve sinematik casuslar arasında neden benzersiz bir şekilde çekici kaldığını araştırmak anlamına gelmiş. “Kendi alanından çıkıp casus dünyasına giriyor.” Diyerek anlatıyor, Vahradian. “Daha çok sıradan türden bir casus. Eğitimli bir katil değil. Omzuna vurularak ‘ülken için gerekli olan bir şeyi nereye kadar yapmaya isteklisin’ diye sorulan biri.’ Onu bu kadar ilginç kılan da bu- içinde bizden biri olması.” 

Senaryo yazarları; ilk film denemesini yapan Cozad ve “Premium Rush”, “Indiana Jones and the Kingdom of the Crystal Skull”, “Mission: Impossible” ve “Jurassic Park” gibi aksion gerilim filmlerine sahip David Koepp sıradan bir adamın baskıyla kendisini Clancy’nin ustaca geliştirdiği cesaret ve bağlılık örneği fikrinin altını çizen bir senaryo yazmışlar. Aynı zamanda orijinal, gerilimi oldukça yüksek ve dünya çapında bugüne kadar görülmemiş bir kargaşayı başlatma potansiyeliyle finansal alanlara gizlice giren terörizm gibi en güncel tehlikelerin altını üstüne getiren bir hikaye yazmışlar

“Muazzam büyüklükte, çok güzel bir senaryoydu ve Ken Branagh’a çok uygundu.” Diyor Di Bonaventura.

Branagh, filmin yönetmeni olmanın yanı sıra karmaşık kötü karakter Viktor Cherevin rolünde oynamayı kabul ettiğinde projeye heyecan getirmiş. Oscar adayı oyuncu ve yönetmen süper kahraman hikayesi “Thor” filmini yönetmeyi yeni bitirmiş ve küresel casusluğa ilk kez girdiği yepyeni bir arenaya dalmaya hazırmış. 

Branagh’ın dünyanın en büyük Shakespear uzmanlarından biri olarak engin geçmişi, hareketli, zeki gerilimlere olan eğilimiyle karışınca filmin heyecanıyla ve güç, sorumluluk, güven temalarını kapsamasıyla bir bütünlük sağlamış. 
“Filmde yapması en zor olan şeylerden biri de, aynı zamanda karakterlerin insaniyetini tutmaya çalışırken muazzam bir ölçek yaratmaktı. Ken, bu yeteneğe sahip ve film boyunca bu iki unsurdan da hiç vazgeçmiyor.” Diyor Di Bonaventura.

Neufeld şöyle ekliyor: “Ken, Clancy’nin bütün kitaplarını okumuş olarak geldi ve inanılmaz hazırlıklıydı. Ayrıca diğer oyuncularla nasıl konuşacağını da çok iyi biliyor. Yorulmak bilmiyor. Bu filmde önceki Ryan filmlerine göre daha fazla aksiyon var. Yine de çok gerilimli ama Ken çok büyük, heyecanlı sahneler hayal etti.”

Branagh için çekim senaryoyla başlamış. İlk okuması için “sinirleri geriyordu” diyor. “Aksiyon gerilimdi ama dahası beni şaşırtan duygusal bir yük de taşıyordu. Jack Ryan’a gerçekten değer veriyorsunuz ve çok özel bir karakter.”

Branagh, önceden birkaç kitabı okumuş ama kısa süre içinde Ryan’ın yer aldığı, Clancy’nin 13 kitabını da okuyarak kendini Ryan’ın geçmişine ve kişiliğine tümüyle sokmuş. “Ryan’ın paradoksundan keyif aldım. Çok iyi ve çok zeki. Parlak bir analitik zekası var ama yine de CIA ajanı olmak için oldukça isteksiz. Kendisini dikkat çekecek derecede empati kurulabilen hassas, sıradan erkek özelliklerine sahip.” diyor. 
Ryan’ı günümüzde geleceği korumanın anahtarı olarak ortaya çıkan istihbaratın yüksek teknolojili alanlarına götüreceğini için özellikle heyecanlanmış. Belki de ABD, 7 gün 24 saat dijital finans sisteminin merkezinde olarak kimse geldiğini görmeden içine sızılabilecek potansiyele sahip yıkıcı bir saldırıya en açık ülkedir. Branagh, Ryan’ın harekete geçirilinceye kadar bilgisayar ağlarının derinliklerine gizlenmiş şiddetli planları ortaya çıkarma yeteneği gibi benzersiz yeteneklerinin burada bulunduğunu düşünmüş. “Jack, Wall Street geçmişiyle bir global finansal ağı inceleyebilir ve nerede zayıf olabileceğini ve bir felakete yol açabileceğini anlayabilir.” diye anlatıyor Branagh.
Yine de teknolojideki parlaklığı ve analitik anlayışıyla Ryan, uç noktadaki kişisel tehditlere ve hatta operasyona tam olarak geçtiğinde yaşayacağı korkunç kişisel şüphelere hiç hazırlıklı değildir. Bu da Branagh’ın ilgisini çekmiş. 

“Jack’in hikayesi açılırken, Jack gibi bir adamın gizli bir hayat sürmenin kalbindeki sırlarla ve yalanlarla nasıl başa çıktığı da önemli oluyor, “diyor yönetmen. “Nişanlısına bile kiminle yaşadığını ve ne iş yaptığını söyleyemiyor. Böylece biz de yapılması gerektiğini bildiği şeyleri yapmak için doğru yolları bulurken Jack’le bu kişisel yolculuğuna devam ediyoruz.

Bu yolculuk Branagh’ı ve prodüksiyonu New York’dan Moskova’ya, Londra’ya ve bugüne kadar koreografisi en karışık biçimde yapılmış aksiyon sahnelerine götürmüş. Yaşadığı deneyim hakkında şunları söylüyor; “Özellikle yapmak istediğimiz,izleyiciyi merkezine koymaktı. Böylece Jack’in yaşadıklarının şu anda olduğunu hissedeceksiniz.”

Chris Pine’ı seçmek
“Jack Ryan: Gölge Ajan”ın Jack Ryan’ı, Tom Clancy’nin özelliklerine sadıktır; karakteri günümüz dünyasının CIA’ine zorla getirirken en kritik global durumlarla sınırları zorlanan insani biridir. Film yapımcıları karakterin klasik ve modern özelliklerini tek bir performansta toplamak için ikisine de sahip bir oyuncu aramışlar. Bu karışımı tam olarak Chris Pine’da bulmuşlar. 
“Chris, gerçek bir düşünen oyuncudur. Analitik özelliklere sahiptir.” Diyor Branagh. “Her anda neyin gerçek, neyin doğru ve kesin olduğunu sorguladığını hissedebildiğiniz biridir.” Filmde Chris gibi rahat, çaba harcamadan zeki olan ve aynı derecede seksi ve karizmatik olan birinin rol alması önemliydi. Chris’in aynı zamanda kendinden memnun olmayan bir yanı da vardır. Kendine gülme yeteneğine sahiptir ve bu yeteneğini karaktere ve Jack’in zaman zaman kendisini içinde bulduğu komik biçimde şaşırtıcı durumlara da taşır. Bu onu daha da çekici yapar.”

Lorenzo Di Bonaventura şunları ekliyor: “Chris, insan olarak zaten çok analitik, çok meraklıdır ve her zaman neyin doğru, neyin yanlış, neyin gerçek olduğuna işaret eder. Bence doğuştan öyledir. Jack Ryan da doğuştan öyle biridir. Yani çok iyi uyarlar. Chris ayrıca, tehlikeli sahneleri kendisi oynama konusunda da son derece cesurdu. Karaktere yüzde yüz bağlılık gösterdi.”

Pine için bu tür bir bağlılığı ortaya çıkaran, gerçek hayattaki bir “gizli ajan”ın daha gerçekçi bir görünüşünü yaratma fırsatı olmuş. İzleyicinin Ryan’ın kararsızlığını, korkusunu ve hatta işin son derece tehlikeli yanlarını ilk yaşadığındaki inançsızlığını görmesine izin verme fikrini çok sevmiş. 

Oyuncu şöyle söylüyor; “Aksiyon kahramanları açısından Jack farklıdır. Günlük yaşantınızda tanıyabileceğiniz biridir. Çok zeki biridir ama şimdi ne yapması gerektiğini bilmediği bir duruma konulmuştur. Kendi kararlarını daha önce hiç yapması gerekmediği biçimde vermesi gerekmektedir.”

Pine ayrıca, role, Tom Clancy’nin karaktere aşıladığı tüm olumlu özelliklere saygı duyarak gelmiş. “Bence onu böyle ilginç ve kalıcı bir karakter yapan unsurlardan biri de Jack Ryan’ın gerçekten terbiyeli biri olmasıdır.” Diyor Pine. “Ruhunda bir iyilik var. Yani başa geçtiğini görmek isteyeceğiniz türden biridir.”

Pine, bir açıdan Ryan’ın beyaz perdede canlandırdığı diğer ünlü karakterin, sıra dışı Kaptan Kirk’ün ayna görüntüsü olduğunu söylüyor. “Kirk, düşüncesiz ve küstahtır. Bu hatalarından dolayı kendini düşünmemeyi öğrenir. Öte yandan Jack bu göreve çok gerçekçi ve dengeli biri olarak gelir. “Ama Jack’in de bizim gibi bilmediği tek şey, söz konusu bu acil durum olduğunda gerçekten gereken özelliklere sahip olup olmadığıdır.” 

Pine, Ryan’ı canlandırmaya hazırlanırken geçmişini oluşturan her şeyi araştırmış. Eski muhariplerle derin sohbetler yapmış, Londra Ekonomi Okulu’nu gezmiş, bankacılığın, ticaretin ve türevlerinin mekaniğini incelemiş ve hatta Ryan’ın paravan görevi olan, gerçek hayattaki bir Uyumluluk Uzmanıyla tanışmış.

Performansı için eşit derecede önemli olan da Jack’in evlenmek istediği ama yine de gerçeği söyleyemediği kadınla, nişanlısı Cathy ile arasındaki dikenli ilişkiye konsantre olmaktı. “Jack, yalnızlığı seviyor ama tek güçlü bağı bu kandınla.” Diye açıklıyor. “Bence Cathy’de kendine benzerlik görüyor ve hikayenin gidişatında Cathy de onun gibi bir karaktere ve cesarete sahip olduğunu kanıtlıyor.”
Pine, Branagh’ın bütün bu özellikleri öne çıkaracağından eminmiş. “Ken, inanılmaz hazırlık yapan bir yönetmendir. Sete geldiğinde yapmak istediği konusunda hiç bir şüphe yoktur.” Diyor. “Daha önce bunun kadar hızlı ilerleyen bir film yapmamıştım. Yine de Ken her zaman devam ediyordu. Sonra kameranın arkasından büyük bir kolaylıkla önüne geçiyordu.”

Branagh da Pine’la çalışmak konusunda aynı derecede heyecan duymuş. “Chris geldi ve Jack Ryan’ın Moskova’da hayatını kurtarmaya çalışmak yerine oturup bir tarih kitabı okumayı tercih edecek birinin algısını gerçekten yarattı. Sonra da derinliğini bularak onu gösterdi.” Diye özetliyor yönetmen.

Eğitmen
Jack Ryan’ı CIA’e getiren ve Ryan’ı her yönüyle sınayacak bir göreve yönlendiren kişi biraz şifrelidir. Oyunu nasıl oynayacağını bilen eski bir ajandır. Bu kişi Oscar ödüllü film yapımcısı ve oyuncu Levin Costner’ın canlandırdığı Thomas Harper’dır. Costner, televizyondaki “The Hatfields and McCoys”daki Emmy ödüllü başarısından sonra beyaz perdeye merakla beklenen bir dönüş yapmıştır. 
İronik biçimde Costner’a başında “The Hunt for Red October”da Jack Ryan rolü teklif edilmiş ama kendisini Oscar ödüllü “Dances with Wolves”a tam olarak adayabilmek için reddetmiş. 
Branagh, Costner’ın hikayeyi bu yeni örneğinde ve önemli Ryan’ın zeki eğitmeni rolüyle yeniden ziyaret etme ilgisinden memnun olmuş. “Bir anlamda Kevin için özel biçilmiş bir rol gibi.” Diyor. “Harper, CIA’de kıdemli bir kişi ve Kevin onu çaba göstermeden, bir zarafetle canlandırıyor. Onunla birlikte canlandırılan bütün rollere toplam bir güç katıyor. Ayrıca sözlerle ifade edilemeyecek bir Amerikan tarzı var. Bu arada muhteşem bir oyuncu.”

Costner’ın kameranın her iki yanından çalışmalarının uzun süredir hayranı olan Chris Pine, bu seçime özellikle sevinmiş. “Kevin gibi büyük bir film yıldızının ve büyük bir Amerikalı yönetmenin seet geldiğinde belirli bir komutası vardır.” Diyor. “Onunla çalışmak mini ustalık dersi almaya benziyordu. Harper, Jack için çok önemli bir güven kaynağı oluyor. Jack’e sürekli kim olduğunu ve onu bu göreve en başta neden seçtiğini hatırlatıyor.”

Costner için, bu Jack Ryan hikayesinin gelişiminin en başından başlaması, cazibesinin bir bölümü olmuş. “Casus filmi, sinematik bir unsurdur. Ama sıkça sadece filmde bulunursunuz ve başlangıcın ne olduğunu görmezsiniz.” Diyor. “Bu yüzden bu ‘bu nasıl oldu?’ ‘Bu CIA ajanı nasıl işe başladı?’ sorularını sormak için bir fırsattı.”

Harper, Ryan’ın kökeninde önemli bir rol oynuyor. Ama Costner onu, Jack’le ilişkisini ülkeyi korumanın bir parçası olarak görmek olarak algılıyor. “Onu Jack’in hocası olarak görebilirsiniz. Ama bence Harper da Jack de öyle görmüyor.” Diyor. “Haroer’a göre Jack, gözetimi altındaki biri. Yeteneklerini biliyor ve iyi olması onun için çok önemli. Jack daha çok finans uzmanı olarak, doktora sahibi olarak başlıyor. Moskova’ya gittiğinde bir silahı bile yok. Ama Harper, Jack’in içinde çok becerikli bir yanı olduğunu da biliyor.”

Costner ve Pine arasındaki çekişme sette somut bir hal almış. Yapımcı David Barron şunları söylüyor; “Chris genç bir film yıldızı, Kevin ise kendini kanıtlanmış bir film yıldızı. İkisini bir araya getirmek çok başarılı oldu. Onlar olduğu için inanılmaz şanslı hissettik.”

Costner’la birçok kez birlikte çalışan Di Bonaventura şöyle ekliyor; “1990’larda çok başarılı olduğumuz birçok filmde Kevin’ı izleme fırsatım oldu. Bence onun her zaman işe büyük bir önem verdiğini görürsünüz. Karakterlerini her zaman ne yapmak istediklerini ve neden yapmak istediklerini bilir. Sorumluluk anlayışı o kadar fazladır ki her türlü yolda onu takip edersiniz. Bu rolün en iyi yanı da Harper’ın deneyimli bir CIA ajanı olması ve birden aslında üstün başarı gösteren acemiler Jack ve Cathy ile bir araya geliyor. Kevin’da, bu iki insana bu inanılmaz durumda rehberlik edeceğine inandığınız bir komuta anlayışı var.” 




Düşmanlar ve Sevgililer

Jack Ryan, Moskova’da terörün en farklı, en modern yüzlerinden biriyle karşılaşır; intikam için kişisel açlığını giderecek, korkunç bir global planı harekete geçirmeye hazır, güçlü, özel bir Rus banker. Zeki ama kötü Viktor Cherevin rolünü, 13 yıldır yönettiği bir filmde rol almayan ama Cherevin’in vahşi aklını zevkle oynayan filmin yönetmeni Kenneth Branagh üstleniyor.
“Cherevin rolünü benim oynayacağım çok doğal bir şekilde gelişti.” Diyor Branagh. “Karakterden çok etkilenmiştim. Bir yandan filmi yönetirken, beni Hamlet gibi büyük bir oyunu oynamak gibi zorlayacak kadar büyük bir rol değildi. Bu başına buyruk, kendi kişisel trajedisiyle beslenen karanlık karakteri oynamanın harika olacağını düşündüm. Kendisi karşılaşmak istemeyeceğiniz kontrol altında tutulan kişilerden biri, bu onu bir oyuncu için oldukça ilginç kılıyor.” 

Cherevin’in milliyetçi kimliği ve Amerika Birleşik Devletlerine karşı olan kişisel kan davası, onu Jack Ryan olmasaydı, tespit edilmeyecek olan planında hem finans hem de patlayıcılar konusunda yetenekli gizli ajanlardan oluşan bir ağı bir araya getirmeye zorlamış. Ama karakteri ilgi çekici kılan sadece karanlık dehası değil, aynı zamanda Jack üzerinde ve sonunda da nişanlısı üzerinde kullandığı sofistike cazibesidir. 
“Viktor, dehşet verici bir şekilde çekici olabilir.” Diyor Branagh. “Ama aynı zamanda acımasız. Kötülüklerini soğukkanlı bir şekilde kullanmaya karar verebilir ve sonra neyi gerekli görürse onu yapar.”
Yönetmen oyunculuk çalışmasıyla filmi yönetmeyi özenle dengelemiş. “Hangi günlerde sahnelerimi oynayacağım konusunda çok dikkatliydim. Diğer insanların ihtiyaçlarından feragat etmeden enerjinin ve konsantrasyonun çoğuna sahip olabileceğim noktada pratik olmak isterim. İsteyeceğiniz son şey birini yüzüstü bırakmaktır.”
Hazırlık önemliymiş. “Bir rolde ateşi tutuşturacak br noktaya gelmek için her zaman yoğun bir hazırlığın en iyi yol olduğunu düşünmüşümdür.” diyor. “Bu durumda bunun anlamı Rus tarihine, şiirine ve konuşma modellerine dalmak olmuş. “Viktor’un Rus aksanını bulmak zor bir işti.” Diyor. “Çok sayıda Moskova aksanı var. Bu yüzden Rus televizyonundan aylarca klipler izleyerek ve arabada Rusça sesli kitaplar dinleyerek sesleri hissetmekle başladı. Sonra bir Rus dil uzmanı ve bir lehçe uzmanıyla çalıştım. Sonunda role uygun müziği bulmaya çalıştık. Özellikle de Viktor’un Amerikalı arkadaşlarım dediği gibi tam bir pislik olduğu anlar için.”
Bu acımazı özellik ve karakterin daha lirik ve felsefi yönü sette daha belirgin olmuş. “Bence Ken Cherevin’i canlandırmaktan gerçekten keyif aldı.” Diyor yapımcı Mark Vahradian. “Basmakalıp bir kötü karakteri de oynayabilirdi. Ama bunu asla yapmadı. Şair duyarlılığına sahip olan ve bunu kendisi için Rus olmanın anlamı olarak dünyaya aktarmak isteyen bir adamla tamamen farklı bir yöne götürdü. İlginç bir şekilde, araştırma yağarken birçok kişinin Rus casuslarının şair gibi konuştuklarını söylediğini gördük. Çok eşsiz, iyi eğitimli bir türler.”

Di Bonaventura, Cherevin’in ayrıca Jack Ryan’ın bazı özelliklerini de bozulmuş bir şekilde yansıttığını söylüyor. “Tam olarak birbirlerine zıt değiller ama aralarında ilginç bir bağ var. Çünkü Cherevin yaptığı şeyin mutlak doğruluğuna inanıyor. Jack de kendi yaptığının mutlak doğruluğuna inanıyor. Yani güçlü ama zıt inançları olan iki karakter var.” Diyerek özetliyor yapımcı.

Cherevin, Jack Ryan için Moskova’da yaşadığı sorunun sadece bir parçası. CIA durumunu sevdiği kadın olan pediatri göz cerrahi Cathy’den için uzun süre bir sır olarak saklamış. Ama sürpriz yaparak Rusya’ya gelmeye karar verdiğinde Jack’in de ona ne kadarını söyleyeceğine ve onun hayatını ne kadar tehlikeye atabileceğine karar vermesi gerekmektedir. 
Cathy’nin karmaşık rolünü ise Oscar adayı ve izleyicilerin “Pirates of the Caribbean” serisindeki Elizabeth Swan rolü ve “Pride and Prejudice”daki Elizabeth Bennet rolüyle tanıdıkları İngiliz oyuncu Keira Knightley üstleniyor.

“Keira, Cathy’nin Jack’in gerçekten dengi olduğu algısıyla zeka ve güzelik katıyor.” Diyor Branagh. “Jack’in Moskova’daki görevi ilişkilerinde bir kriz noktası oluyor. Aralarında kafa karışıklığı ve yanlış anlaşılmalar var. Hepsinin aynı zamanda birbirlerine tutkuyla çekildiklerini ifade edebilen iki insan tarafından yetişkin gibi ve zekice oynanması gerekiyor. Chris ile Keira arasında müthiş bir elektrik olduğunu gördük.”

“Keira, gerçekten çok hızlı bir zekaya sahip. Bu da onu son derece çekici kılıyor.” Diyor Pine.

Knightley, Cathy’nin tipik, yüzeysel bir gönül ilişkisi olarak başlayıp kısa sürede hikayenin merkezine gelmesinden, Jack’in Cherevin’in planlarına sızma stratejisinde önemli bir rol almasından keyif almış. Knightley şunları söylüyor; “Bir anda bütün operasyonun merkezinde oluyor. O da Jack gibi kendini beklenmedik bir şekilde dünyaya son vermek isteyen bir adamla yüzleştiği yepyeni bir durumda buluyor.”

Özellikle Branagh’ın yönetiminde bu duruma girmek için çok heyecanlanmış. “Gerilimlerde gerçekten çok iyi hikayeciler olması gerekir. Ken de hikaye anlatımında performanslar ve sahnelerle şüphe inşa etmek konusunda çok, çok iyi. Sinemayı ve görsel olarak olağanüstü bir şeyi nasıl yaratacağını gerçekten biliyor. Ama aynı zamanda detaylar konusunda da çok titiz.”

Sette Chris Pine’la olan ilişkisini derinleştirecek zengin bir damar da bulmuş. “Chris, çift kişilikle mücadele eden bir adam olarak Jack’e insaniyet katıyor.” Diye gözlemliyor Knightley. “Ayrıca en sevdiği kişiye ne yaptığını ya da neden yaptığını söyleyememekle de mücadele ediyor. Bu karakteri ve bizim etkileşimlerimizi gerçekten ilgi çekici kılıyor.”
Cathy, resmi bir akşam yemeği sırasında Cherevin’i oyalamaya yardım etmeyi kabul ettiğinde işler daha da ilginçleşiyor. Knightley, Cherevin rolündeki Branagh’ın onun karakterini baştan çıkarmaya çalışmasını sonra da bir anda soğuk kanlı bir şekilde saldırganlaştığını izlemenin de eğlenceli olduğunu söylüyor. “Ken muhteşem bir oyuncu. Aynı zamanda çok kötü bir kötü karakter oluyor ve Cathy’nin de onunla eşit seviyede buluşmaya çalışması gerekiyor.”

Film yapımcıları da Knightley’nin role kattığı gerçekçilikten etkilenmiş. “Cathy oldukça zorlayıcı bir karakter ama Keira’nın yetenekleri için mükemmel biri” diyor Vahradian. “Chirs ve o sizi bir ilişkide karşınızda oturan kişiyi gerçekten tanıyıp tanımadığınızı sorgulamaya başladığınız o ana götürüyorlar. Yalnızca onların durumunda bu çok daha yoğun çünkü bambaşka bir aldatma olayı var.”

Dünya Çapında Kovalamaca
“Jack Ryan: Gölge Ajan”da Jack Ryan’ın yolculuğu kendisini Wall Street’in teknolojinin giderek arttığı koridorlarından, büyük bir ekonomi merkezi olarak, parıltılı gökdelenlerin yükseldiği bir finansal bölge oluşturarak imajını yeninden yaratmaya çalışmakla meşgul “Yeni Moskova”ya dünya çapında bir yola götürüyor. Yapım ekibi de bu yolculuğu izleyerek, dış mekan çekimlerini ikonik Manhattan sokaklarıyla ufkunda ve Moskova’nın renkli soğan kubbeleri arasında çekimler yapmışlar. Daha sonra Jack Ryan’ın dünyasının stüdyolarda ve dikkatle işlenen mekanlarda yaratıldığı Londra’ya ve Liverpool’a gitmişler. 
Branagh, büyük ölçekli prodüksiyonu gerçekleştirmek üzere bir teknik ekip oluşturmuş. Ekipte “Thor” ve “Sleuth”da görev alan görüntü yönetmeni Haris Zambarloukos, yapım tasarımcı Andrew Laws (“Yes Man”); kostüm tasarımcı Jill Taylor (“My Week With Marilyn,” “Match Point”); ve Oscar ödüllü kurgucu Martin Walsh (“Wrath of the Titans,” “V for Vendetta,” “Chicago”) bulunuyor. 
Zambarloukos, birçok hayali gizli ajanın sahip olduğu parıltılı hayal ülkesine girmek yerine Branagh’la birlikte çalışarak daha kaba bir gerçeklik yaratmış. 70’lerin gerilim filmlerinin grafiğini ve gazete fotoğrafçılığını yansıtan, 35 mm anamorfik çekimi tercih etmiş. 
“Çoğunlukla üç kamerayla ve sıklıkla da provasız çekim yaptık” diyor Branagh, filmin görünümünü anlatırken. “Bunların hepsi senaryonun çok beğendiğim bir özelliği olan dahili bir kabalığı yaratmak içindi. Filmin fazla pürüzsüz bir duygusu olmasını istemedim. Olayların, izleyicinin hikayenin hızına keyif alarak uymasını gerektirecek bir şekilde başlamasını ve Jack’e duygusal yolculuğunda asla tam oturmamış, her zaman korku ve adrenalini hissettiğiniz bir şekilde eşlik etmelerini istedim. Filmi de bu içgüdülerle yönetilen bir şekilde çektik.”
Tasarımcı Laws da Jack için huzursuz eden bir atmosfer yaratmaya koyulmuş. Hem yenilenmiş mekanlarla hem de Londra’nın efsanevi Pinewood Stüdyolarında (Film aynı zamanda ünlü “007” sahnesinde de çekilmiş) kendi inşa ettiği setlerle çalışmış. 

Laws, başlangıçta projeye, casusluk görevinin gerilimleri içindeki bir karakterin vurgulanmasıyla çekilmiş. “Tasarımcı olarak gerçekten karakterden çalışmak isterim ve bu karakterlerin kimler olduğu ve bunun yaratabileceğiz ortamlar için ifade ettikleri anlamında burada çok iş vardı. Film New York’dan Moskova’ya gittiği için de oldukça heyecanlı şeyler yaratmak için çok güzel fırsatlarımız oldu.”
Laws, Branagh’ın yaklaşımına uygun olarak tasarımda güçlü bir gerçekçilik hedeflemiş. “Filmin genel konseptinin arkasındaki en büyük itici güç her şeyin gerçekçi olmasını sağlamaktı.” Diyor. “Çok gerçek bir dünya istedik. Çünkü Jack Ryan çok bağ kurulabilen bir karakter olarak yaratılmıştı. Bulunduğu ortamlar bize aşina ve hatırladığımız yerlerdir. Kendisini heyecanlı kılan olağanüstü ortamlarda yaptığı olağanüstü şeylerdir. Bu yüzden çalıştığı yer olan Wall Street’in ticaret katından Cathy’yle paylaştığı daireye kadar her yerde orijinallik aradık.” 

Laws daireyi, birbirlerine duydukları derin güvene rapmen tam olarak evlilik hayatının tam ortaklığına henüz girmemiş olan bir çifti yansıtacak şekilde tasarlamış. “Daireyi tasarlamak ilginçti. Çünkü o aşamada Jack ve Cathy’nin birlikte yaşasalar da hala ayrı hayatları olduğunu düşündük. Yani bir yerde Jack’in eşyaları, bir yerde Cathy’nin eşyaları var ve alt metinde henüz tamamlanmamış bir şey olduğunu anlıyorsunuz. Aynı zamanda Jack ve Cathy’nin yaşam tarzında gösterişli bir şey yok. Başarılı insanlar ama eşyaları derleme, çok gerçek ve dokunmuş.”

Laws için ayrıca eğlenceli olan değişen Moskova’nın dinamizmini beyaz perdede nadir görülen bir şekilde göstermekti. “Şu anda Moskova’da şehrin dışındakilerin bilmediği çok şey var.” diyor, lüks finansal kuleleri, yaşam alanlarını ve eğlence merkezlerini bir araya getiren müsrif bir metropol’den söz ederken. “Çok fazla hareket ve çok fazla gelişme devam ediyor. Jack oraya vardığında beklenmedik olmasını istedik.”

Laws, Cherevin’in ambiyans dolu ofisini Uluslararası Ticaret Merkezinin göbeğinde 80 katlı, hayali bir yapı olarak yaratmış. “Londra’daki bir yapıyı ve post prodüksiyon görsel efektlerini kullanarak şu anda Moskova’nın yeni finans bölgesinde inşa edilenlere benzeyen görkemli ve büyük bir yapı yaratabildik. “Çok şık ve sofistike ve Cherevin’e gerçekten uyuyor.”

Laws için bütün proje inanılmaz bir girişim olmuş. Ama Brangh’ın dikkatli yönetiminin başarmasını mümkün kıldığını söylüyor. “Bu film çok zor olmasına rağmen çok büyük bir deneyim oldu.” Diyor. “Gerçekten büyük bir hız vardı. Özellikle de üç kamerayla birlikte çekim yaptığımız için. Yönetmen koltuğunda Ken gibi hızlı düşünene e yetenekli biri olmasaydı bence çok zor olurdu. Onunla çalışmak ve geminin kaptanının da bizler kadar çok çalıştığını ve kendini adadığını görmek çok güzeldi.

Mace Neufeld, Laws’un çalışması hakkında şöyle söylüyor; “Andrew, muhteşem, yorulmak bilmeyen bir iş çıkardı. Bize illüstrasyonlarında gösterdiği her şey sete geldiğimizde oradaydı. Fotoğraflarını görmüştük ama örneğin Cherevin’in ofislerine girmek bizim için inanılmaz bir deneyim oldu. Düşündüğümüzden çok daha gerçekçiydi.”

Branagh, hikayeye pürüzsüzce entegre edilen filmin aksiyonunu yaratırken ünlü İngiliz akrobasi koordinatörü Vic Armstrong’la birlikte çalışmış. Vic ayrıca “Thor”da da görev almış ve filmin en nefes kesen sahnelerinden biri olan Jack Ryan’ın Moskova yolculuğunun neredeyse ani bir saldırıyla, şaşırtıcı bir şekilde başladığı sahnenin gerçekleştirilmesine yardım etmiş. 

“Vic, prodüksiyonun önemli bir parçasıydı. “diyor Vahrandian. “Sete inanılmaz bir enerji ve yapabilirim tarzı getirir. Her zaman Ken’in aksiyon sahnelerinde aradığı şeyi başarabildi.”

Branagh için tehlikeli sahnelerden, kamera çalışmalarına ve performanslara kadar her konuda detaylara ve farklılıklara odaklanmak insanların bir yazar olarak Tom Clancy’de sevdiği; teknik gerçeklik, otantik jeopolitik ve keskin şüphe özelliklerine dikkat eden bir atmosferin yaratılmasına yardımcı olmuş. 

“Bütün filmin arkasındaki fikir izleyiciyi tümüyle Jack Ryan’ın bizimkine ç ok benzeyen ama belirsizlik ve aldatma katmanları olan dünyasına çekmekti.” diyor Branagh. “Bu sadece bir casus ve havalı aksiyon hikayesi değil. Jack Ryan’ın kim olduğu ve kim olacağı konusunda farklı bir rengi var. Bu filmde olmasını umduğum da bu.”

OYUNCU KADROSU HAKKINDA
Chris Pine (Jack Ryan) Hollywood’un en popüler aktörlerinden biri olarak ortaya çıktı. Halen iki sinema filminde rol alan Pine’ın öz geçmişi çok yönlü olduğu kadar kapsamlıdır. 

Pine son dönemde, Paramount’un Star Trek devam filmi olan Bilinmeze doğru Star Trek’te James T. Kirk rolünü tekrarlamıştır. Film bir kez daha J.J. Abrams tarafından yönetilmiş ve tüm dünyada 462 milyon dolardan fazla hasılatla eleştirel ve ticari başarı elde etmiştir. Chris, Yönetmen Kenneth branagh için, Keira Knightley ve Kevin Costner’la birlikte Jack Ryan rolünde izlenecektir. Çok satan yazar Tom Clancy’nin yarattığı Jack Ryan karakterine dayanan film, günümüzde geçen ve genç Jack’in bir finansal terörist planını ortaya çıkardığı modern bir aksiyon gerilim filmidir. Ocak 2014’de vizyona girecektir.
Pine, Johnny Depp, Meryl Streep ve Anna Kendrick ile birlikte rol aldığı, Rob Marshall’ın müzikal komedisi Into The Woods’ın yapımını tamamlamıştır. Joe Carnahan’ın gelecek komedi gerilimi Stretch’de konuk oyuncu olarak yer alacak ve Jason Bateman, Charlie Day, Jason Sudeikis, Jennifer Aniston, Jamie Foxx ve Kevin Spacey’den oluşan kasta katılacaktır. Chris ve Christoph Waltz, çocuklar ve başarı hayalleri arasında duran yeni rakipleri canlandırmaktadır.

Pine, geçtiğimiz yıl, Dream Works’ün animasyon filmi Rise of the Guardians filminde Alec Baldwin, Hugh Jackman, Isla Fisher ve Jude Law’la birlikte seslendirme yapmıştır. Ayrıca Michelle Pfeiffer, Elizabeth Banks ve Olivia Wilde ile birlikte dram filmi, People Like Us’da, Reese Witherspoon ve Tom Hardy ile de 20th Century Fox aksiyon komedisi This Means War filmlerinde rol almıştır. 

Chris daha önce Tony Scott tarafından yönetilen, Denzel Washington’ın rol aldığı Fox sinema filmi Unstoppable’da rol almıştır. 2009’da yönetmen J.J. Abrams için Paramount’un gişe rekortmeni, sinema filmi Star Trek’de rol almıştır. Film, Kirk’ün ve Atılgan gemisi mürettebatının gençlik günlerini konu almaktadır. Diğer film çalışmaları arasında; Paramount Vantage filmi Carriers, eğitici animasyon filmi Quantum Quest: A Cassini Space Odyssey, yazar/yönetmen Randall Miller için Bottle Shock, yazar/yönetmen Ryan Craig için bağımsız sinema filmi Small Town Saturday Night, Working Title Films ve Universal Pictures için Joe Carnahan’ın cesur topluluk dramı Smokin’ Aces, Eddie Kaye Thomas ve Jane Seymour’la birlikte oynadığı Blind Dating, Lindsay Lohan’la birlikte rol aldığı Fox/New Regency romantik komedisi Just My Luck ve Anna Hathaway’le birlikte oynadığı The Princess Diaries 2: Royal Engagement bulunmaktadır. 
Pine, son dönemde sahnede, Los Angeles’da Mark Taper Forum’da Martin McDonagh’ın The Lieutenant of Inishmore oyununda rol almıştır. Bob Verini’nin Variety’ye yazdığı eleştiri de Pine’ın performansını “ürkütücü, nefes kesici derecede iyi” olarak nitelendirmiş ve Inıshmore izleyicisinin gerçekten dikkat çekivi bir tiyatro kariyerinin başlangıcında bulunduklarını” ifade etmiştir. Mart 2011’de Chris, Los Angeles Drama Eleştirmenleri “En İyi baş rol performansı” ödülünü almıştır.

Pine ayrıca Los Angeles’da Geffen Playhouse’da Chris North’la birlikte sahne aldığı dram Farragut North oyunundaki performansıyla da övgü dolu eleştiriler almıştır. Diğer tiyatro çalışmaları arasında; yine Geffen Playhouse’daki Neil LaBute oyunu, Fat Pig ve Broadway dışı sahnelenen tek kişilik oyun The Atheist, ve The Williamstown Tiyatro Festivali’nde sergilenen çeşitli yapımlar gibi birçok oyunu bulunmaktadır. 

Pine, berkeley, California Üniversitesinden mezun olmuştur. Anne ve babası oyuncu Gwynne Gilford & Robert Pine’dır. Merhum büyükaanesi Anne Gwynne, 30’lu ve 40’lı yıllarda sinema yıldızıdır.

Kevin Costner (William Harper) kariyerine bağımsız filmlerde rol alarak başlamış, daha sonra daha ünlü filmlerde küçük roller almıştır. İlk büyük sinema filmi rolü komedinin olgun çağındaki Fandnago filmidir. 
Costner kariyeri boyunca komedi, aksiyon ve drama türlerinde çeşitli tercihler yapmıştır. No Way Out, Bull Durham, Field of Dreams, The Bodyguard ve Wyatt Earp gibi çok popüler gişe rekortmeni filmlerde rol almıştır. 

Costner’ın sıra dışı film yapımı yetenekleri, yapımını ve yönetmenliğini üstlendiği ve rol aldığı, “En iyi Film” ve En iyi yönetmen” dalları da dahil yedi Socar ödülü alan Dances with Wolves’da sergilenmiştir. 

JFK, The Untouchables ve Robin Hood: Prince of Thieves gibi unutulmaz rollerde yer almanın yanı sıra hit film Tin Cup için Bull Durham’daki yönetmeni Ron Shelton ile yeniden bir araya gelmiştir.

Costner ayrıca No Way Out’daki yönetmeni Roger Donaldson’la yeniden birlikte çalıştığı Thirteen Days’de rol almıştır. Diğer film çalışmaları arasında; For Love of the Game, The War, 3,000 Miles to Graceland, Dragonfly ve ikinci yönetmenlik denemesi olan The Postman bulunmaktadır.

Kevin Costner, son olarak gişe rekortmeni ve övgüler alan, Robert Duvall ve Annette bening’le birlikte rol aldığı Open Range filmini yönetmiştir.

Costner, Joan Allen’la dramatik film Upside of Anger’da, Jennifer Aniston’la Rob Reiner’ın Warner Brothers için yönettiği Rumor Has It’de, Sahil Güvenlik cankurtaranını canlandırdığı, Touchstone Pictures aksiyon dramı The Guardian’da, gerilim filmi Mr. Brooks’da ve Touchstone Pictures siyasi komedisi Swing Vote’da rol almıştır.
Costner ayrıca ünlü klan reisi “Şeytan” Anse Hatfield rolüyle, Bill Paxton’la birlikte History Channel’ın rekorlar kıran mini dizisi The Hatfields and McCoys: An American Vendetta’da rol almıştır. Ayrıca dizide yapımcı olarak da hizmet vermiştir. Dizi 16 dalda Emmy adayı olmuş, Costner’a mini dizi ya da filmde En İyi Aktör dalında Emmy ödülü kazandırmıştır. Ayrıca performansıyla Altın Küre ve SAG ödüllerini de almıştır. 
Costner son dönemde Warner Bros filmi Superman: Man of Steel’de süper kahramanın babası Jonathan Kent rolünde oynamıştır. Ardından Tom Clancy serisinin Paramoun Pictures tarafından yeninden canlandırıldığı, Chris Pine’la birlikte rol aldığı Jack Ryan: Gölge Ajan filminde, Relativity Media için casusu gerilim filmi Three Days to Kill’de ve futboldan ilham alan Ivan Reitman tarafından yönetilen Draft Day’de ve Disney için atletizm takımı dramı McFarland’da izlenebilecektir. Son olarak yapımını üstlendiği ve Octavia Spencer ile birlikte rol aldığı Black&White’ın yapımını tamamlamıştır.

Costner ayrıca bir grup Viktorya dönemi maceracının haritanın ücra köşelerine yolculuk yaptığı gotik hikayelere dayanan animasyon dizi The Explorers Guild’de de seslendirme yapmıştır. 

Costner sinema filmleri üzerinde çalışmadığı zamanlarda Modern West adlı müzik grubunda solistlik yapmakta ve gitar çalmaktadır. Ülkenin çeşitli mekanlarında sahne almaktadır. Grup son dönemde The Hatfields & McCoys’danilham alan bir şarkı koleksiyonunun kaydını yapmıştır. "These Hills" şarkısı da yer alan albümün adı Famous For Killing Each Other’dır. Grubun Turn It On adlı albümlerindeki "The Angels Came Down" adlı şarkısı ölen askerlerin annelerini, eşlerini ve ailelerini destekleyen Gold Star Moms and Gold Star Wives organizasyonları tarafından benimsenmiştir. 

Kenneth Branagh (Viktor Cherevin, Yönetmen) dünyanın sürekli alkışlanan film yapımcılarından ve oyuncularından biridir. Oyuncu ve yönetmen olarak Branagh’ın çalışmalarının sembolü kalite, gerçek ve tutkudur.

Branagh, Paramount için Tom Clancy’nin yeni Jack Ryan filmini tamamlamıştır. Ocak 2014’de vizyona girecek filmde Chris Pine ve Keira Knightleyle birlikte rol almıştır. Branagh ayrıca Mart 2015’de vizyona girecek olan canlı aksiyon Cinderella’nın post prodüksiyonunu yapmaktadır. 

Branagh ayrıca 2013 yazında, Manchester International festivali için Macbeth’de oynamış ve ortak yönetmenliğini gerçekleştirmiştir. Haziran 2014’de aynı rolü Park Avenue Armory’de Macbeth’in New York sahnesi galasında tekrar canlandıracaktır. Ayrıca kendisine Kuzey İrlanda toplumuna ve tiyatroya katkılarından dolayı Kraliçe 2. Elizabeth tarafından şövalyelik unvanı verilmiştir. 

2011’de Sör Laurence Oliver rolüyle, Simon Curtis’in yönettiği, Michelle Williams’la birlikte rol aldığı My Week With Marilyn’de yer almıştır. Rolüyle En İyi yardımcı Erkek Oyuncu dalında Oscar adaylığı, Altın Küre ve SAG adaylıkları almıştır. Bu Branagh’ın Oscar’a beşinci kez aday oluşudur ve beş farklı dalda (Oyuncu, Yardımcı Oyuncu, Yönetmen, Senaryo, Kısa Film) aday olan ilk oyunculardan biri olmuştur. 

Mayıs 2011’de Branagh’ın yönettiği, Chris Hemsworth, Natalie Portman ve Anthony Hopkins’in rol aldığı merakla beklenen Marvel aksiyon macera filmi Thor vizyona girmiştir. Film tüm dünyada 448 milyon dolardan fazla hasılat yapmıştır. 

Branagh'ın film yapımındaki ilk girişimi çok başarılı olmuştur. Shakespeare’den uyarladığı, rol aldığı ve yönetmenliğini yaptığı 1989 yapımı Henry V, En iyi oyuncu ve En iyi yönetmen dallarında Oscar adaylıkları da dahil olmak üzere çeşitli uluslararası ödüller almıştır. 
Ardından uluslararası bir hit olan Dead Again’i yönetmek ve rol almak üzere Hollywood’a davet edilmiştir. Daha sonra Komedi dalında Evening Standard Peter Sellers ödülünü alan Peter’s Friends’i yönetmiştir. Branagh’ın oyuncu, yönetmen, yazar ve yapımcı olarak ikinci Shakespear filmi başarısı Much Ado About Nothing filmiyle olmuştur. Canees Film Festivali’ne çağırılmıştır. Aynı yıl ikinci kısa filmi Chekov’un oyunu Swan Song Oscar adayı olmuştur. Ardından ticari başarı sağlayan Mary Shelley’s Frankenstein’da Robert De Niro’yuyönetmiştir. 1996’da Sundance Film Festivali’nnin açılış filmi olan A Midwinter’s Tale adlı siyah beyaz filmi yönetmiş ve Venedik Film Festivali’nde prestijli Osello d’Oro ödülünü almıştır. Branagh’ın övgüler alan Hamlet’in 70mm’deki tam versiyonu 4 Oscar adaylığı almıştır. Dördüncü Shakespeare uyarlaması Love’s Labours Lost’un 1930’lardaki müzikal versiyonudur. Son olarak Hbo filmi As You Like it, Mozart’ın operasının filmi olan The Magic Flute ve Jude Law ile Michael Cane’in rol aldığı, Harold Pinter’ın yazdığı Sleuth filmlerini yönetmiştir. 

Diğer film çalışmaları arasında Pat O'Connor'ın A MONTH IN THE COUTRY; Oliver Parker'ın OTHELLO; Robert Altman'ın THE GINGERBREAD MAN; Woody Allen'ın CELEBRITY; Danny Boyle'un ALIEN LOVE TRIANGLE; Paul Greengrass'ın THE THEORY OF FLIGHT; Barry Sonnenfeld'in WILD WILD WEST; Philip Noyce'un RABBIT PROOF FENCE; HARRY POTTER AND THE CHAMBER OF SECRETS; Richard Curtis komedisi PIRATE RADIO ve Bryan Singer'ın VALKYRIE filmleri bulunmaktadır. Branagh, Dedektif Kurt Wallander rolüyle Emmy ve Altın Küre adaylıkları aldığı BAFTA ödüllü dizi WALLANDER gibi çeşitli televizyon dizisinde de rol almıştır. Ayrıca Channel 4 için SHACKLETON’da başrolde, En iyi Aktör dalında Emmy aldığı ve Altın Küre’ye aday gösterildiği A&E’de CONSPIRACY’de, Franklin Roosvelet’i canlandırdığı, Emmy, Altın Küre ve SAG ödüllerine aday olduğu WARM SPRİNGS dizileri bulunmaktadır. 
Branagh’ın sahne çalışmaları West End’de ilk kez sahne aldığı Another Country ile başlamıştır. Oyun kendisine West End Tiyatro Topluluğunun “En Çok Umut Vaat Eden yeni Oyuncu” ödülünü kazandırmıştır. Renaissance Tiyatro Kumpanyasını kurmuş ve şu oyunlarda rol almış veya yönetmiştir; TWELFTH NIGHT, MUCH ADO ABOUT NOTHING, AS YOU LIKE IT, HAMLET, LOOK BACK IN ANGER, UNCLE VANYA, KING LEAR, A MIDSUMMER NIGHT'S DREAM, CORIOLANUS ve THE LIFE OF NAPOLEON. Ayrıca Public Enemy ve Tell Me Honestly oyunlarını yazmıştır. 

Çok sayıda sahne çalışmaları arasında Renaissance Tiyatro Kumpanyasının HENRY V, LOVE'S LABOUR'S LOST, ve HAMLET oyunları bulunur. Son tiyatro çalışmaları arasında Londra’nın West End’inden Broadway’e transfer olan ve Tony adayı olan hit tiyatro komedisi The Play What I Wrote’un yönetmenliği, İngiliz sahnesindeki beş yıldızlı performansıyla Richard III, Mamet’in Edmond, Ivanov ve Branagh’ın yaşadığı yer olan Belfast’taki Lyric Tiyatrosunun açılış sezonundaki yeni komedi Painkiller yer alır. 
Branagh, Bancroft Altın Madalyasını aldığı Kraliyet Drama Sanatları Akademisinden mezun olmuştur. Sinemaya olan katkılarından dolayı İngiliz Sinema ve Televizyon Akademisinin (BAFTA) prestijli Michael Balcon ödülünü almıştır. 

Keira Knightley (Cathy Muller) Jane Austen’ın romanından uyarlanan Focus Features ve Working Title Films için yapılan Joe Wright’ın Pride and Prejudice filmindeki Elizabeth Bennet karakterini canlandırmasıyla Oscar ve AltınKüre adaylıkları almıştır. İki yıl sonra yine Focus ve Working Title için Joe Wright’ın yönettiği Atonement filmindeki Cecilia rolüyle Altın Küre ve Bafta ödüllerine aday gösterilmiştir. Film, Oscar ödüllü Tom Stoppard tarafından Leo Tolstoy’un romanından uyarlanmıştır. 

İngiliz oyuncu ilk televizyon oyunculuğunu 6 yaşındayken Ferdinand Fairfax tarafından yönetilen televizyon filmi Royal Ccelebration’da gerçekleştirmiştir. Daha sonraki televizyon çalışmaları arasında Juliet May’in yönettiği The Treasure Seekers, Giles Foster’ın yönettiği Oliver Twist; Giacomo Campiotti’nin yönettiği Doctor Zhivago ve Peter Hewitt’in yönettiği Robin Hood’un kızı rolünde oynadığı Princess of Thieves gibi televizyon filmleri ve mini diziler yer alır.
Bayan Knightley oynadığı ilk sinema filmi 10 yaşındayken rol aldığı Patrick Dewolf’un Innocent Lies’dır. Ardından Nick Hamm’in The Hole filminde Thora Bitch ile ve Gillies MacKinnon’ın Pure filminde ve George Lucas’ın Star Wars Episode 1 – The Phantom Menace filminde Nathalie Portman’la birlikte rol almıştır. 

Çıkış yaptığı rolü ise Gurinder Chadha’nın Bend It Like Beckham filmidir. Londra Eleştirmenler Birliği Sinema Ödülllerinin Yılın Yeni Çıkış yapan İngiliz Oyuncusu ödülünü almıştır. Tüm dünyadan izleyiciler kendisini Gore Verbinski’nin yönettiği, Johnny Depp, Orlando Bloom ve Geoffrey Rush ile birlikte rol aldığı Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl filmindeki rolüyle tanımıştır. Daha sonra filmin yapımcısı Jerry bruckheimer’la Antoine Fuqua’nın King Arthur filminde yeniden çalışmış ve Richard Curtis’in Love Actually filmindeki kastta yer almış.

Bayan Knightley daha sonra Adrien Brody ile birlikte, John Maybury’nin yönettiği The Jacket filminde, gerçek hayttaki kelle avcısı Domino Harvey rolüyle Tony Scott’ın Domino filminde, Pirates of the Carribbean ekibiyle iki devam filminde yeniden bir araya gelmeden önce 
Yine Gore Verbinski’nin yönetmenliğindeki birbirine bağlı Dead Man’s Chest ve At World’s End filmlerinde rol almıştır. 

Diğer filmleri arasında yönetmen John Maybury ile yeninden bir araya geldiği, Bayan Knightley’nin annesi Sharman Macdonald tarafından yazılan The Edge of Love filmi, François Girard’ın Silk; En iyi Kadın Oyuncu dlaında İngiliz Bağımsız Sinema Ödülü (BIFA) aldığı Saul Dibb’in The Duchess; tekrar BIFA adayıolduğu Mark Romanek’in Never Let Me Go; Massy Tadjedin’in Last Night; William Monahan’ın London Boulevard; gerçek hayattaki psikoanaliz uzmanı Sanina Spielrein’i canlandırdığı David Cronenberg’in A Dangerous Methodfilmi ile ayrıca Focus için Steve Carrell’le birlikte rol aldığı Lorene Scafaria’nın Seeking a Friend for the End of the World bulunmaktadır.

West End’de ilk tiyatro oyununu Martin Crimp’in Moliere komedisi çevirisi The Misanthrope ile yapmıştır. Oyun Aralık 2009’da Thea Sharrock tarafından Londra’da Komedi Tiyatrosunda sahnelenmiştir. Natasha Richardson ödülü için Evening Standard ödülü ile Olivier ödülüne aday gösterilmiştir. Ocak 2011’de Komedi Tiyatrosuna geri dönmüş ve Ian Rickson tarafından sahneye konulan Lillian Hellman’ın The Children’s Hour oyununda yer almıştır. 

Diğer yardım işlerinin yanı sıra Amnesty International, Comic Relief ve Women’s Aid kuruluşlarını destekler. Çocuklardaki Spinal Kas Atrofisi hastalığı tıbbi araştırmalarına destek veren SMA Tröst’ün sponsorudur.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

Lorenzo di Bonaventura (yapımcı) Lorenzo di Bonaventura profesyonel hayatına bir nehir rafting şirketini işleterek başlamıştır. Daha sonra Columbia Pictures’a katılmış ve dağıtımda, pazarlamada ve Başkanın ofisinde çalışmıştır. Şubat 1989’da Warner Bros’a katılmıştır. Warner bros’dayken 130’un üstünde yapımda yer almıştır. En başarılı filmleri arasında “Falling Down” (1993), “A Time to Kill” (1996), “The Matrix” (1999), “Analyze This” (2000), “The Perfect Storm” (2000), “Ocean’s Eleven” (2001), “Harry Potter and The Sorcerer’s Stone” (2001), “Training Day” (2001) ve “Three Kings” (1999) bulunmaktadır. 

Ocak 2003’de di Bonaventura, Paramount Pictures’da yer alan bir yapım şirketi kurmuştur. Şirket başlangıcından bu yana 21 film yapmıştır. Son yapımları arasında “Transformers” serisinin üçüncü filmi olan, Michael Bay’in yönettiği ve serinin en çok hasılat yapan filmi olan "Transformers: Dark of the Moon" filmi bulunur. Film aynı zamanda 2011’in de en çok hasılat yapan ikinci filmi ve tüm zamanların dünya çapında en çok hasılat yapan beşinci filmi olmuştur. 
Son dönemdeki diğer filmleri arasında Bruce Willis, Morgan Freeman, John Malkovich ve Helen Mirren’ın rol aldığı, Robert Schwentke’nin yönettiği, Warren Ellis’in çizgi romanına dayanan casus gerilimi “Red” ve Angelina Jolie’nin rol aldığı, Philip Noyce’un yönettiği gişe rekortmeni “Salt” yer alır. Di Bonaventura Pictures ayrıca Michael Bay’in yönettiği Shia LaBoeuf’un rol aldığı "Transformers" ve "Transformers: Revenge of the Fallen” ile Channing Tatum’un rol aldığı, Stephen Sommers’ın yönettiği “G.I. Joe: Rise of the Cobra” filmlerinin yapımını gerçekleştirmiştir. 
Şirket bu yıl, Arnold Schwarzenegger’ın rol aldığı “The Last Stand”, Steven Soderbergh’in yönettiği, Rooney Mara, Jude Law, Channing Tatum ve Catherine Zeta-Jones’un rol aldığı “Side Effects”; Channing Tatum, Dwayne Johnson ve Bruce Willis’in rol aldığı "G.I. Joe: Retaliation” filmleriyle son dönemde Bruce Willis, John Malkovich, Helen Mirren, Mary-Louise Parker, Catherine Zeta-Jones, Byung-Hun Lee ve Anthony Hopkins’in rol aldığı “RED 2” filmlerini çıkarmıştır. 

Lorenzo di Bonaventura New york doğumludur. Babası Mario di Bonaventura, uluslararası bir okestra şefidir. Bay di Bonaventura, lisans derecesini Harvard’da entelektüel tarih dalında yapmış, Pennsylvania Üniversitesi Wharton School of Business’da İşletme dalında lisansüstü derece yapmıştır. 

Mace Neufeld (Yapımcı) Hollywood’un en başarılı ve saygı duyulan yapımcılarından biri olarak bilinir. Yetenekleri bulmadaki ustalığı ve basılı çalışmaları gişe rekortmenlerine dönüştürme yeteneği Kevin Costner, Alec Baldwin gibi oyuncularla, Richard Donner, Roger Donaldson, Phillip Noyce ve John McTiernan gibi birçok yönetmenin kariyerlerine başlamalarına neden olmuştur. Sektörün en başarılı iki film serisini yapmıştır. Bunlar The Omen üçlemesi ve Tom Clancy’nin “Jack Ryan” serisine dayanan dört gişe rekortmeni; THE HUNT FOR RED OCTOBER, PATRIOT GAMES, CLEAR AND PRESENT DANGER ve THE SUM OF ALL FEARS filmleridir. Jack Ryan: Gölge Ajan ile Denzel Washington’ın rol aldığı THE EQUALIZER’ın yapımını yeni tamamlamıştır. 
Diğer film çalışmaları arasında Nelson DeMille’in çok satan kitabına dayanan, John Travolta, Madeleine Stowe ve James Cromwell’in rol aldığı THE GENERAL’S DAUGHTER; övgü dolu eleştiriler alan Kevin Costner ve Gene Hackman’in rol aldığı NO WAY OUT; yönetmen Clint Eastwood’dan, Morgan Freeman ve Matt Damon’ın rol aldığı INVICTUS; Gene Wilder ve Harrison Ford’un rol aldığı THE FRISCO KID; yönetmen Phillip Noyce’dan Val Kilmer ve Elisabeth Shue’nun rol aldığı THE SAINT; Natasha Richardson ve Sir Ian McKellen’ın rol aldığı psikolojik gerilim ASYLUM ve Clive Hustler’ın çok satan romanından uyarlanan ve Matthew McConaughey, Penelope Cruz ve Steve Zahn’ın rol aldığı SAHARA filmleri bulunmaktadır. 

1976’da Neufeld ve Harvey Bernhard, Gregory Peck’in rol aldığı, Richard Donner’ın yönettiği doğaüstü gerilim The Omen’in yapımını gerçekleştirmişlerdir. Uluslararası hite dönüşmüş ve Twentieth Century Fox için yapılan serinin devam filmleri Neufeld’in yapımcı olarak kariyerini başlamıştır.

1989’da New World Entertainment’ın eski başkanı Robert G. Rehme ile bir araya gelerek Neufeld/Rehme Productions ‘ı kurmuş ve Paramount’la özel bir anlaşma yapmıştır. 1990’larda şirket başarılı bir film portföyüne sahip olmuştur. Bu filmler arasında Danny Glover’ın rol aldığı FLIGHT OF THE INTRUDER; Eddie Murphy’nin rol aldığı BEVERLY HILLS COP III ve NECESSARY ROUGHNESS bulunur. 1993’de Neufeld/Rehme ekibi SoWest Yılın yapımcıları ödülüne 1994’de Publicist’s Guild tarafından Yılın Şovmeni ödülüne aday gösterilmiştir. 

New York’lu olan ve Yale Üniversitesinden mezun olan Neufeld kariyerine müdür olarak, Don Adams (Get Smart); Don Knotts (The Andy Griffith Show); Jay Ward (Bullwinkle and His Friends); Gabe Kaplan (Welcome Back Knotter) ve müzik efsaneleri Jim Croce, Randy Newman, Herb Alpert & The Tijuana Brass, and The Carpenters gibi eğlence sektörünün o dönemdeki en önemli yeteneklerine rehberlik yaparak başlamış. 
1980’lerdeki çalışmaları arasında televizyonun en seçkin filmlerinden Altın Küre ödüllü, John Steinbeck’in ödüllü romanından uyarlana mini dizi East of Eden ile daha sonra ödüllü, çığır açan bir televizyon dizisine dönüşen Cagney and Lacey’nin pilot bölümü de bulunur. Ayrıca ödüllü mini dizi Death in California’nın (Cheryl Ladd ve Sam Elliott’ın rol aldığı) sorumlu yapımcılığını da yürütmüştür. Daha sonra bugün bile kablolu televizyonun en çok izlenen mini dizisi olan altı saatlik Turner Pictures televizyon filmi Gettysburg’i sunmuştur. 

Birçok ilgi alanı olan Neufeld aynı zamanda başarılı bir fotoğrafçıfır (“Savaşçılar Dönüyor” adlı dönen bir 2. Dünya Savaşı gazisinin fotoğrafı 1945’de Pulitzer ödülü sıralamasından ikinci gelmiştir. New york Wolrd Telegram-Sun tarafından yılın fotoğrafına aday gösterilmiştir. ASCAP’ın uzun dönem üyesi olan Neufeld, Sammy Davis Jr., Dorothy Loudon ve Betty Cloooney fibi sanatçılar için şarkı sözü yazarı Robert Arthur ile birlikte çalışmıştır ve çok sayıda çocuk şarkısı yazmıştır. Aralında Heckle and Jeckle çizgi dizisinin şarkısı da bulunmaktadır.

Seçkin bir ilkel sanatlar koleksiyonuna sahiptir ve çoklu motor pilot ehliyeti vardır. Board of Trustees of the American Film Institute üyesidir ve USC Ray Stark Yapım Programında danışmandır.

Neufeld, ShoWest’den Yılın yapımcısı, Pal Spring Uluslararası Film Festivalinden Yapım dalında Kariyer Başarısı Ödülü, Christopher Ödülü, National Board of Review ödülü ve Critics’ Choice ödülü gibi çok sayıda ödül almıştır. Prestijli Hollywood Şöhretler Bulvarında bir yıldıza sahiptir.

Neufeld, on yıldan uzun bir süredir PATH (Evsizlere Yardım Edenler)’in destekçisidir. Ve 200 PathMakers ödülüyle onurlandırılmıştır. Stoğp Cancer’ın tutkulu bir destekçisidir ve Beverly Hills Sanat Komisyonunda üye olarak görev yapmıştır.

Mark Vahradian (Yapımcı) Mission Viejo, California’da doğmuştur. Duke Üniversitesi ve California Üniversietsi Hukuk Fakültesinden mezun olmuştur. Walt Disney şirketinde kıdemli sinema sorumlusu olarak dokuz yıl çalışmıştır. Bu dönemde FLIGHT PLAN, MIRACLE, REMEMBER THE TITANS, GONE IN 60 SECONDS, CON AIR, PEARL HARBOR ve ENEMY OF THE STATE gibi büyük sinema filmlerinde çalışmıştır. Ardından üç yılını Jerry Weintraub Productions’da başkan olarak geçirmiştir. Halen di Bonaventura Pictures’da yapımdan sorumlu başkandır.

Vahradian son dönemde Paramount Pictures için JACK RYAN, Summit Entertainment için RED 2’nin yapımlarını gerçekleştirmiş, Paramount Pictures için Mark Wahlberg’ün rol aldığı bu yaz vizyona girmesi planlanan TRANSFORMERS: AGE OF EXTINCTION filminin sorumlu yapımcılığını yürütmüştür. Ayrıca Summit Entertainment için Man On a Ledge ile Red filmlerinin yapımını gerçekleştirmiş ve Paramount Pictures için tüm dünyada 2.67 milyar dolardan fazla hasılat yapan Transformers film serisinin sorumlu yapımlığını yürütmüştür (TRANSFORMERS: DARK OF THE MOON, TRANSFORMERS: REVENGE OF THE FALLEN ve ilk TRANSFORMERS). Diğer çalışmaları arasında Annapolis’in yapımcılığı ile Nancy Drew’ün sorumlu yapımcılığıdır. 
David Ellison (Sorumlu yapımcı) Skydance Productions’ı üst düzey organizasyon düzeyinde ticari eğlence şirketi olarak kurmuştur. Şirketin odak noktası aksiyon, macera, bilim kurgu ve fantezi filmleriyle birlikte orta ölçekli komedi ve janr filmleridir. . 
2013’de Skydance, Paramount Pictures ile dört yıllık yeni bir yapım, dağıtım, ve finans anlaşması yapmıştır. Orijinal anlaşmaları altında çıkacak olan ilk film Joel ve Ethan Coel’in Charles Portis’in romanından uyarladıkları Oscar adayı “True Grit” olmuştur. 
Skydance J.J. Abrams’ın yapımını üstlendiği ve Brad Bird’ün yönettiği Paramount filmi “Mission: Impossible – Ghost Protocol”ün sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Ayrıca Tom Cruise ile Christopher McQuarrie filmi “Jack Reacher”, Barbra Streisand ve Seth Rogen’ın rol aldığı komedi “The Guilt Trip”, Channing Tatum, Dwayne Johnson ve Bruce Willis’in rol aldığı “G.I. Joe 2: Retaliation”, Chris Pine, Zachary Quinto’nın rol aldığı “Star Trek: Into Darkness” ve Brad Pitt’in rol aldığı Marc Forster’ın gerilim filmi “World War Z” filmlerinin yapımlarını gerçekleştirmiştir. 

Skydance’ın geliştirmekte olduğu filmler arasında “Terminator” serisinin 1 Temuz 2015’de vizyona girecek olan yeni başlangıcı; Pamela Falk, Michael Ellis tarafından yazılan müstehcen komedi “Bad in Bed” ve dünya çapında bir felaket filmi olan Daen Devlin ve Paul Guyot’un yazdığı, Devlin’in yönettiği “Geostorm” filmleri bulunur. Skydance Productions, Mayıs 2013’de Marcy Ross başkanlığında yeni bir televizyon bölümünü açmıştır. Yapıma ilk girişleri Tribune Studios ve WGN America ile birlikte senaryo olarak yazılmış içerik Manhattan ile olacaktır. Yapım, yaz 2014’de gösterime girecektir. Ayrıca Skydance’ın Zack Stentz ve Ashley Miller’ın yazdığı televizyon dizisi Terminatör yeni filmleriyle bir arada gidecektir. 
Hep bir sinema hayranı olan Ellison, Kuzey California’da büyümüş ve Güney California Üniversitesinin prestijli Sinema Sanatları Fakültesine gitmiştir. 2000’in üstünde uçuş saatiyle başarılı bir pilottur ve ticari çok motorlu uçak ve helikopter pilotu ehliyetine sahiptir. 2003’de 20 yaşındayken Experimental Aircraft Association’ın Oshkosh’daki Hava Gösterisindeki en genç gösteri pilotu olmuştur. Kendisi “Stars of Tomorrow”un gösterisindeki altı pilottan biriydi. Ellison Yönetim Kurulu üyesi olduğu ve birkaç komitede yer aldığı Conservation International’da aktif olarak görev almaktadır.
Dana Goldberg (Sorumlu yapımcı) 2010’da yapım müdürü olarak Skydance Productions’a katılmıştır. Daha önce Village Roadshow Pictures’da yapım müdürlüğü görevinde bulunmuş ve “Ocean’s Eleven” serisi, “Matrix” üçlemesi, “Training Day,” “Get Smart” ve “Charlie and the Chocolate Factory” gibi filmlerin yer aldığı şirketin tüm filmleriyle ilgilenmiştir. Ayrıca “I Am Legend,” “The Brave One” ve Oscar ödüllü animasyon filmi “Happy Feet” gibi şirketin birçok filminde sorumlu yapımcı olarak görev almıştır. 1998’de Village Roadshow’a katılmadan önce yapımdan sorumlu müdür yardımcısı olarak görev yaptığı Baltimore/Spring Creek Pictures’da Barry Levinson ve Paula Weinstein ile birlikte üç yıl çalışmıştır. Kariyerine Hollywood Pictures’da asistanı olarak başlamıştır. Goldberg, 2007’den beri Academy of Motion Picture Arts and Sciences üyesidir.
Son dönemde Skydance’den Tom Cruse ile Christopher McQuarrie filmi “Jack Reacher”, Barbra Streisand ve Seth Rogen’ın rol aldığı komedi “The Guilt Trip”, Channing Tatum, Dwayne Johnson ve Bruce Willis’in rol aldığı “G.I. Joe 2: Retaliation”, Chris Pine, Zachary Quinto’nın rol aldığı “Star Trek: Into Darkness” ve Brad Pitt’in rol aldığı “World War Z” filmlerinin yapımlarını gerçekleştirmiştir. 

Goldberg’in Skydance üzerinden gerçekleştirdiği gelecek filmleri arasında “Terminator” serisinin 1 Temuz 2015’de vizyona girecek olan yeni başlangıcı, Pamela Falk, Michael Ellis tarafından yazılan müstehcen komedi “Bad in bed” ve dünya çapında bir felaket filmi olan Daen Devlin ve Paul Guyot’un yazdığı, Devlin’in yönettiği “Geostorm” filmleri bulunur. Skydance Productions, Mayıs 2013’de yeni bir televizyon bölümünü açmıştır. Yapıma ilk girişleri Tribune Studios ve WGN America ile birlikte senaryo olarak yazılmış içerik Manhattan ile olacaktır. Yapım, yaz 2014’de gösterime girmek üzere bu kış New Mexico’da başlayacaktır. Ayrıca Skydance Zack Stentz ve Ashley Miller’ın yazdığı televizyon dizisi Terminatör’ü hazırlamıştır ve yeni filmleriyle bir arada gidecektir. 
Adam Cozad (Yazar) Chico California’da büyümüştür. Teksas Trinity Üniversitesinde tarih ve ekonomi dallarında eğitim almıştır. İtfaiye Akademisine girmeyi planlarken ilk senaryosunu satmıştır. Son dönemde Warner Bros için Alexander Skarsgård’ın rol alacağını ve David Yates’in yöneteceği Tarzan’ı yazmıştır. Paramount için New York Times’ın çok satanlarından Rules of Deception, New Regency için Mark Greaney’in romanı The Gray Man, Warner bros için Patrick Lee’nin gelecek romanı Runner gibi birkaç romanı uyarlamıştır. Adam halen Manhattan Beach California’da yaşamaktadır. Jack Ryan: Gölge Ajan ilk ürettiği senaryodur.

David Koepp (Yazar) Premium Rush" (2012), "Ghost Town" (2008), "Secret Window" (2004), "Stir of Echoes" (1999), "The Trigger Effect" (1996) ve "Suspicious" (1994) gibi filmleri yazmış ve yönetmiştir. "Angels and Demons” (2009), "Indiana Jones and the Kingdom of the Crystal Skull" (2008), "War of the Worlds" (2005), "Zathura" (2005), "Spider-Man" (2002), "Panic Room" (2002), "Snake Eyes" (1998), "The Lost World: Jurassic Park" (1997), "Mission: Impossible" (1996), "The Shadow" (1994), "The Paper" (1994), "Jurassic Park" (1993), "Carlito's Way" (1993), "Death Becomes Her" (1992), "Toy Soldiers" (1991), "Bad Influence" (1990) ve "Apartment Zero" (1989) gibi filmlerin senaryolarının yazarı ya da ortak yazarıdır. 
 

"Premium Rush" "Zathura" ve "Ghost Town"’ı John Kamps’le birlikte yazmıştır. 

 

Koepp, Pewaukee, Wisconsin doğumludur ve California Üniversitesi sinema okulundan 1986’da mezun olmuştur. Karısı ve çocuklarıyla birlikte New York’da yaşamaktadır.

