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YAPIM BİLGİLERİ
Adam Sandler, Happy Madison yapımı yeni filmi Jack and Jill/Jack ve Jill’de filme adını veren rolleri canlandırıyor. Jack neredeyse kusursuz bir hayat yaşamaktadır, sabit ve sinir bozucu bir istisnayı saymazsak tabii: ikiz kız kardeşi Jill. Jack, her yıl şükran gününde boğucu ve hayatını alt üst eden kız kardeşinin ziyaretine katlanmak zorundadır. Hafta sonunu kapsayacak bu ziyaret bir aya uzadığında, kardeşler sadece ikizlerin yapabileceği şekilde tartışır, kavga eder, birbiriyle alay eder. Jill’in hiç gitmeyeceğini anlayan Jack, kurduğu çeşitli planlarla Jill’i görmeyi en sevdiği yere göndermeyi ummaktadır –ülkenin diğer ucuna.

Columbia Pictures presents bir Happy Madison / Broken Road yapımı olan Jack and Jill/Jack veJill’i sunar. Filmin başrollerinde Adam Sandler, Katie Holmes ve Al Pacino yer alıyor. YönetmenDennis Dugan. Yapımcılar Adam Sandler, Jack Giarraputo ve Todd Garner. Senaryo Steve Koren ve Adam Sandler. Filmin öyküsü Ben Zook’a ait. Yürütücü yapımcılar Barry Bernardi, Bettina Viviano, Allen Covert, Steve Koren, Robert Smigel ve Tim Herlihy. Görüntü Yönetmeni Dean Cundey, ASC. Prodüksiyon Tasarımcısı Perry Andelin Blake. Editör Tom Costain. Kıyafet Tasarımcısı Ellen Lutter. Müzik Rupert Gregson-Williams ve Waddy Wachtel. Müzik Süpervizörü Michael Dilbeck, Brooks Arthur ve Kevin Grady.

FİLM HAKKINDA
Tatillerde ailenizle bir araya geldiğinizde, mutlaka size deli eden bir akrabanız vardır. Kötü bir niyetleri yoktur, onları seversiniz ama yine de… 
Jack için bu kişi, kız kardeşi -ikiz kız kardeşi- olan Jill’dir. Hayatları birbirine bağlı olarak büyümüşlerdir. Ancak Jack uzağa taşındığından beri, farklı yönlere ilerlemişlerdir. Jack Los Angeles’ta oldukça hırslı ve başarılı bir reklam ajansı yöneticisi olmuştur.; Jill ise doğuda kalıp ebeveynleriyle ilgilenmiştir. Şimdi birbirlerini yılda sadece bir kez, Şükran Günü’nde Jill Los Angeles’a Jack’ı ziyarete geldiğinde görmektedirler. Zaman ve mesafe, aralarındaki ilişkiyi yıpratmıştır; Jack şimdi bu yıllık ziyarete sevinmek yerine katlanmak zorunda kaldığını hissetmektedir.
Yine de, sadece birkaç gün, değil mi? Değil. Jack ve Jill’in -her zaman olduğu gibi- araları bozulur; Jack’in işleri düzeltmesinin tek yolu, Jill’e Hanukah bayramı süresince Los Angeles’ta kalmasını ve yarışma programlarından ata binmeye kadar şehrin sunduğu her şeyin tadını çıkarmasını teklif etmektir. Yine de, Jack kız kardeşinin kalışını uzatmasından hoşnut değildir …

Jack’in stresine stress katan bir başka konu da reklam ajansında işlerin iyi gitmemesidir. En büüyk müşterisi olan Dunkin Donuts, Jack’in, Al Pacino’yu yeni Dunkaccino reklamında oynaması için ikna etmesini istemektedir. Jack, Pacino’yu nasıl ikna edeceğini kara kara düşünür -adam reklam filmi çekmemektedir ki!- ünlü oyuncunun bir sinir krizi geçirdiğini ve aklını kaybetmekte olduğunu öğrendiğinde, işler iyice zorlaşır. Çok fazla filmde yer almış olan oyuncu, gerçekliği oynadığı rollerle karıştırmaya başlamıştır ve giderek tuhaflaşan şekillerde hareket etmektedir. 

Jack, Jill’i Lakers’ı izlemeye götürdüğünde, reklam konusunu konuşmak için Pacino’ya yaklaşır ama Pacino’nun Jill’le konuşmaya daha istekli olduğunu görünce şaşırır. Görünüşe bakılırsa Jill, Pacino’ya ardında bıraktığı her şeyi anımsatmaktadır -Bronx’ta büyüdüğü ev, çocukluğu- sahnede Don Kişot’u canlandırmaya hazırlanan Pacino için bir şeyler yerine oturur. Gerçeklikle sorun yaşadığı için, Jill bir anda oyuncunun gözünde Jack’in tuhaf kız kardeşi olmaktan çıkar, o artık Don Kişot’un idealize ettiği romantic aşkı, Dulcinea’dır. Pacino, görevini gerçekleştirmek için onun kalbini kazanmalıdır.
Sorun şudur ki; bu durum Jill’in ilgisini çekmemiştir. Ancak Pacino öyle kolayca bir yana atılacak biri değildir. Kendini Jack’le Jill’in sürpriz doğum günü partisine davet ettiren oyuncu, Jill’in ayaklarını yerden keser ve evindeki özel bir partiye götürür. Ancak Jill hâlâ yanaşmamaktadır; bu, Pacino’nun tutkusunu (ve çılgınlığını) daha da körükler. Kimin daha kızgın olduğu belli değildir -yaşadıkları nedeniyle Jill mi, Pacino’yu ikna etme fırsatını kaçıracağını düşünen Jack mi, Jill için yanıp tutuşan Pacino mu.
Jack’in iki ayağı bir pabuca girmiştir: Ziyaretini daha da uzatması ve Pacino’ya bir şans daha vermesi için Jill’i ikna etmesi gerekmektedir. Bu hamlenin harekete geçirdiği çılgın, inanılmaz olaylar, Jack’e hayatındaki en önemli insanların kim olduğunu gösterecektir.
YAPIM HAKKINDA
Yönetmen Dennis Dugan, Jack and Jill/Jack ve Jill adlı komedide Adam Sandler’la sekizinci kez bir araya geliyor. “Prodüksiyon aşamasının ortalarında bir yerlerde Adam’ın Jack’i oynadığını ama Jill’in bambaşka bir kişi olduğunu düşündüm. Adam kamera dışında Jill gibi davranmıyordu; ama bir sure sonra Jill gerçekten bir rol verdiğimiz ve tesadüfen Adam’a benzeyen bir kadınmış gibi gelmeye başladı.”

Sandler, filmde büyük vurgunu yapmasına -ya da anlaşma iptal olursa felakete uğramasına-sadece bir reklam kalmış, Jack, adında bir reklam şirketi yöneticisini canlandırıyor. Bu karmaşayadahil olan ikiz kız kardeşi Jill ise, işleri daima olması gerektiğinden çok daha karmaşık hale getiren biridir. 
Senaryoyu Sandler’la birlikte yazan Steve Koren, “Adam’ın Jill’i canlandırırken sıkıntı çekmeyeceğini biliyordum,” diyor. “Jack, biraz sınırda bir adam -gerçekte olduğundan farklı biri haline gelmek için çok çalışmış.”

Koren, filmi Adam Sandler’la birlikte yazarken ilginç bir şeyler öğrendiğini söylüyor. “Bazı ikizler küçük birer çocukken kendilerine has bir dil geliştiriyorlar; o nedenle biz de sadece Jack’le Jill’in konuşabileceği, özel bir dil geliştirdik, Ayrıca ikizlerin birbirleriyle, diğer kardeşlerden çok daha güçlü bir bağ kurduğunu öğrendik ve bunu mümkün olduğunca yansıtmaya çalıştık.”

Bu ikili rolü canlandırmak, Sandler’ın dahiyane bir zamanlamaya sahip olmasını gerektiriyordu. Koren, “Esprinin bir kısmı, Jack ve Jill’in aynı anda bire bir aynı şeyleri yapıyor oluşuydu,” diye açıklıyor. “Adam bir sahneyi çektikten sonra, diğer karakter olarak aynı sahneyi çekiyordu. Bu neredeyse bir dans, bale gibiydi; Adam’ın inanılmaz şekilde odaklanması ve kusursuz bir zamanlamaya sahip olması gerekiyordu. Bunu izlemek çok şaşırtıcıydı.”

Filmin karakterlerini ve konusunu anlatan Koren, “Jill’in hayatında iki sabit var; ebeveynlerine bakmak ve kuşu Poopsie’nin sevgisi,” diye açıklıyor. “Özel hayatını feda etmiş. Tatil için Jack’i ziyarete geldiğinde ve gitmek bilmediğinde, Jack ona birini ayarlamaya çalışıyor -Jill’i Jack’in evinden çıkaracak birini.”

Tabii ki hiçbir şey planlandığı gibi gitmez. Bir internet randevusu yerine, Jill gayet uygunsuz bir taliple karşılaşır. Filmde, Jack Al Pacino’yu bir reklam filmi çekmeye razı etmeye çalışmaktadır -bunda başarısız olursa, Dunkin Donuts başka bir firmanın müşterisi olacaktır. Jack ne yapacağını düşünürken, ne olsa beğenirsiniz? Oscar® ödüllü oyuncu, Jill’e abayı yakar. Ancak işin ardında şöyle bir gerçek vardır -filmde, Pacino’nun karakteri bir sinir krizi geçirmektedir. 

Yapımcılar, Al Pacino rolü için Al Pacino’ya gitmeyi uygun gördü. “Filmde, Al Pacino aslında kendini oynamıyor -ipin ucunu kaçırmış ve aklını kaybetmekte olan, saplantılı bir oyuncuyu canlandırıyor,” diyor Koren. “Böylece, Jill’e aşık olduğunda işler çığrından çıkıyor. Kızı kapmak için ne gerekiyorsa yapmaya hazır. Sorun şu ki Jill ondan hoşlanmıyor. O, Al Pacino’dan çok ‘American Idol’ı izleyen biri.”

Pacino, karakteri gerçek hayattaki kişiliğinden oldukça farklı bir şekilde canlandırıyor. “Kontrolünü kaybetmekte olan bir oyuncu,” diyor Pacino. İş yükünün altında kalmış; bu da ağırlığını hissettirmeye ve zihinsel kapasitesini etkilemeye başlamış. Bir krizin ortasında olduğu açık. Kendimi bir başkası olarak canlandırırken izlediğim yol, bu; bir komedide inandırıcı olması için abartılmış bir şekilde veriliyor. Bununla birlikte, gerçeki bir şekilde oynamaya çalıştım ki karakterin deliliği inandırıcı olsun.”

Filmde, Pacino’nun karakteri gerçeklikle bağını koparmaya başlamıştır. Broadway’de “Man of La Mancha”da Don Kişot’u canlandırması için yapılan bir teklifi düşünmektedir. Jill’le karşılaştığında, kendini ve Jill’i oyundaki karakterlerle özdeşleştirir. Pacino, “‘Man of La Mancha’da, Don Kişot kendinin şövalye, çirkin bir köylü olan Dulcinea’nın ise prenses olduğuna inanan bir delidir. Dulcinea’nın sahip olmadığı erdemleri ona yükleyerek, kıza delicesine aşık olur,” diye açıklıyor. “Canlandırdığım karakter Jill’le karşılaştığında, aynı şeyi yapar; kız onun Dulcinea’sı olmuştur. Karakterim bir bakıma Jill’i bir araç olarak kullanıp, bilinçaltında Don Kişot rolünü oynayıp oynamak istemediğini anlar. Jill’e Dulcinea karakterinin tüm niteliklerini vererek prova yapar, dener ve olup olmadığına bakar. Bunu yaptığının farkında bile değildir ama delilikte bile bir system vardır.”

Jill ayrıca, Pacino karakterinin kaybettiğini düşündüğü bir şeyi de simgelemektedir. Dugan, “Bizim Pacino karakterimiz bir yol ayrımında,” diyor. “Los Angeles’ta bir bakıma kaybolmuş. Hayatında eksik olan şey, eski kimliği -bir ev ve köken sahibi olma hissi. Aniden, ününün doruğundayken gelen bir kadın ona eskiden nasıl biri olduğunu anımsatıyor. Pacino eve dönmek istiyor ve Jill’in de bu yolculuğun bileti olduğunu düşünüyor.”

Pacino, “Başlangıçta bu işi yapmasına neden olan şeylere geri dönmeye çalışan, yaşlı bir film yıldızını canlandırma fikrine bayıldım,” diye devam ediyor. “Karakterim sadece evine dönmek, yine sade bir hayat sürmek isteyen biri; ama asla öyle biri olamayacak. Ne kadar deli olursa olsun, bir oyuncu olarak içgüdüleri hâlâ işe yarıyor -Jill’e, Don Kişot’un Dulcinea’ya yaklaştığı gibi yaklaşırsa, ‘Man of La Mancha’daki rolü oynayıp oynayamayacağını öğrenecek. İnce ve alışılmamış bir şey belki; ama oyuncunun delilikten kurtulmak için çıktığı bir yolculuk bu.”
Dugan, Pacino’yla çalışmanın tabii ki eşsiz bir deneyim olduğunu söylüyor. “Ne bekleyeceğimi bilmiyordum -o kesinlikle çok ciddi bir oyuncu- ama deliliğe sımsıkı sarıldı,” diyor Dugan. “Pacino’nun bu versiyonunu gerçekten dahiyane bir şekilde canlandırdı. O gerçekten çok iyi biri; çalışma boyunca harika bir tavır sergiledi.”
Gerçek Pacino, doğal olarak tam da ondan bekleyeceğiniz şeyi verdi: hayatının en harika zamanını geçiren, muazzam bir oyuncu. “Al oyunculuğun zirvesindeydi -Adam ona pas verdiğinde, Al hemen yakalayıp geri yolluyordu,” diyor Dugan. “Bizim pek çok setten farklı olan çalışma şeklimizi benimsedi. Ama hiçbir şey onu afallatmadı -orada durup tüm gücüyle vurdu.”
Filmin görüntü yönetmeni olan Dean Cundey, Pacino perdedeyken filmin tonunun hafifçe değiştiğini söylüyor. “Pek çok komedi gibi, karanlık ya da hüzünlü bir şey yerine parlak ve iyimser bir görünüm istedik– ama Pacino sahnelerinde, daha keskin bir hava yaratma fırsatı bulduk,” diye açıklıyor. “Pacino, oynadığı pek çok karanlık karakterle özdeşleşmiştir; o yüzden bu özelliğinin birazını vermenin ilginç olacağını düşündüm. Örneğin, Al’ın restorandaki açıklaması için, geçmişte Al’ı keşfettiğimiz şeklinden esinlenip onu karanlık bir silüetle, sigarasından yayılan dumanla ve karanlık biro dada gözlerinde ışıkla gösterdim. Bu, filmde eğlenceli bir zıtlık oluşturdu.”

Katie Holmes kadroya Jack’in eşi ve iki çocuğunun annesi Erin rolünde katılıyor. Holmes “Erin çok meşgul bir eş ve anne,” diye açıklıyor. “Jill kente geldiğinde ve aile içinde bir dolu kargaşaya neden olduğunda, Erin her şeyi bir arada tutmaya çalışıyor.”
Holmes, “Adam’ın Jill’e dönüştüğünü görmek harikaydı,” diye devam ediyor. “Bir kadın olarak, bir erkekle bacaklarınızı tıraş etmek, külotlu çorabın ve topuklu ayakkabıların verdiği his gibi konularda ve kadın olmanın zor yanları hakkında konuşabilmek çok güzeldi. Adam harikaydı -çok, çok eğlenceli oldu.”
Meksika’nın en iyi komedyenlerinden Eugenio Derbez, Jack’in bahçevanı Felipe rolüyle eğlenceye katılıyor. Felipe, Jill’i olduğu gibi ve içten bir şekilde sevmektedir. “Felipe komik olduğunu sanıyor– sürekli şaka yapıp, ‘şaka şaka’ diyor.” Ana dili İspanyolca olan Derbez, İngilizce konuştuğu bir rolde komik olmanın zorluğuyla yüzleşmeye hazırdı. “Replikleri ezberleyip dile hakim olabilirsiniz; ama yine de espriyi satmanız gerekir -mesele sadece İngilizce söylemek değil. Esprinin yapılışı İspanyolca’da ve İngilizce’de farklı olabilir. Asıl zorluk, doğru tonu bulmakta.”

Filmde hem kadın hem erkek rolü oynayan tek kişi Sandler değil: Derbez ayrıca Felipe’nin büyükannesini oynuyor. “Evet, o da benim,” diyor oyuncu. “Sahnede rol alacak bir akrabam olup olmadığını sordular; ben de yok ama kendi büyükannemi oynayabilirim dedim. TV programlarımda bir sürü farklı karakter canlandırıyorum -programlarımı gördüklerinde, ikna oldular. Makyaj dışında çok eğlenceliydi. Makyaj işlemi 3½ veya 4 saat sürüyor; yüzümü tutkala buluyorlar -sakalımı da. Kafamda ve yüzümde beş farklı protez vardı. Çekimden üç gün sonra bile kafamdan tutkal çıkıyordu.”

Derbez, Meksika’da yaptığı programlardan kazandığı deneyimle, Sandler’ın ve Happy Madison’daki ekibin kariyerlerinin başlangıcını oluşturan skeç komedisinde oldukça usta olmuştu. “Bu onu Adam Sandler ekibi için iyi bir seçim yapıyordu,” diyor Dugan. “Yaptığımız her şeyi anlıyor -çekimler sırasında aklımıza gelen her şeyi deniyoruz. Hazırda bekliyoruz– biri size pas veriyor, siz de geri veriyorsunuz. Eigenio komik -çok komik.”
Kadroda yer alan diğer isimler ise Jack ile Erin’in çocukları Sofia ve Gary’yi canlandıran Elodie Tougne ve Rohan Chand; Allen Covert, Nick Swardson, Valerie Mahaffey ve Geoff Pierson.
JACK’İ JILL’E DÖNÜŞTÜRMEK
Kamera arkası ekibinin önündeki ana zorluk, Sandler’ı iki karaktere dönüştürmekti. İşin büyük bölümü makyaj departmanının başındaki Ann Pala’ya, saç departmanının başındaki Thomas Real’a ve kıyafet tasarımcısı Ellen Lutter’a düşüyordu. 
Pala ve Real düzinelerce saç stili, dokusu rengi ve uzunluğunun (kısa, kıvırcık ve uzun) yanı sıra çeşitli oje renkleri ve uzunluklarına, ruj renklerine, ten renklerine, kirpiklere ve dişlere baktılar ve farklı kombinasyonlar oluşturdular. Sandler’a benzeyen üç kişiyle çalışan ekip, yapımcılara farklı seçenekler sundu.
Pala, “Adam, Saturday Night Live’daki çeşitli skeçlerde bir kızı canlandırmıştı,’” diyerek, oyuncu üzerinde işe yarayacak bir fikirleri olduğuna işaret ediyor. “Ona kadınsı özellikler kazandıracak ana unsurlar gözleri, yanakları, dişleri ve kakülleriydi. Vurgulamak ve saklamak için dokuz farklı ten rengi tonuyla makyaj yaptık.”

Yapımcıların Jill için gerçek bir karakter yaratması çok önemliydi. Adam, kadın kılığına girmiş bir erkeği canlandırmıyor,” diyor Lutter. “Mesele kadın elbisesi giymekle bitmiyordu– kendine has özellikleri ve karakter nitelikleri olan, gerçek bir kadın yaratmak istedik -gerçekçi ve doğal olmalıydı. Diğer yandan, karakter kısmen erkek kardeşinin kopyası olduğundan, biraz da eğlendik. Adam’ın kasları ve erkeksi tavrıyla oynama ve eğlenme fırsatı bulduk -Jill tamamen kadınsı bir karakter değil.”

Lutter’a göre, konu Jill’in seçimlerine geldiğinde, “Adam çok rahat olmayı seviyor; ama rahat olmanın kadın olmakla hiç ilgisi yok. Karakterin hafifliğine yöneldik -en büyük eğlence de buydu. Adam sürekli, ‘Jill’i daha çok sevdiğinizi biliyorum,’ diyordu; bu doğruydu!”

Yine de, Sandler’ı Jill kılığına sokmak, ona bir elbise giydirmekle kalmıyordu. “Her şey değiştirilmeliydi -boyun kısmına eklenen bir ayrıntı, kollardaki bir değişiklik ya dab el bölgesiyle oynayıp kalçaları öne çıkarmak. Her şeyin değiştirilmesi, ayarlanması ve oranlarla oynanması gerekiyordu. Sadece kıyafetlerle iş bitmiyordu.” 
NASIL YAPTILAR
Yapımcılar, Adam Sandler’ı kendisiyle karşılıklı filme almanın getirdiği teknik zorluklarla başa çıkmak için, Who Framed Roger Rabbit, The Parent Trap, Back to the Future ve Jurassic Park.gibi filmlerde görev alan görüntü yönetmeni Dean Cundey’e gitti. 

Cundey, “Bir oyuncu karede aynı anda iki karakteri oynadığında, bir sürü incelikli şey yapılması gerekir. İnceliklidir çünkü işlem genellikle bir karakteri, sonra da aynı karede diğer karakteri çekmenizi gerektirir,” diye açıklıyor. “Bazen bu, bölünmüş çekim gibi çok basit bir işlemdir. Bu çekimlerde, kamera hareket etmez. Oyuncu karenin bir yanında bir karakteri canlandırırken, sonra da karenin diğer yanında diğer karakteri canlandırırken filme alırsınız. Ardından bilgisayar başına geçip onları bir araya getirirsiniz, neredeyse iki fotoğraf çekip ortadan kesmek ve iki ayrı fotoğrafın iki yarısını bir araya getirmek gibi.”
Bu basit çekimlerden sonra, işlem giderek karmaşıklaşabilir. “Kamerayı hareket ettireceğiz, birbirlerine dokunduklarını ve eşyalar verdiklerini göstereceğiz -bu, izleyicilerin ilgisini çekmek için harika bir yol,”diye devam ediyor Cundey. 
Cundey özel bir çekimi anlatıyor: “Adam’ı Jack olarak çektik. Sonra makyaj yapıp Jill oldu; biz de seti yeniden ışıklandırarak Jill kılığındaki Adam için ışığın doğru olduğundan emin olduk. Adam’a küçük bir kulaklık verdik; böylece az önce Jack olarak okuduğu replikleri duyabilecekti. Bir monitörden, Jack’in yaptıklarını görüyordu. Görsel efekt süpervizörü Dan DeLeeuw, yapılan çekimlerin işe yarayacağından emin olmakla görevliydi. Motion control teknisyenleri, iki çekimde de aynı kamera hareketini yapmamızı garantiliyordu. Son olarak, set kompozitörümüz çektiğimiz görüntüleri bir araya getirip sonucu görmemizi ve değerlendirmemizi sağlıyordu. Bu, ekip çalışmasının ağırlıkta olduğu bir işlemdi.”

“Bilgisayar kontrollü bir kamera kullandık– bilgisayar, bire bir aynı hareketi defalarca yapmak üzere programlanmıştı,” diyor DeLeeuw. “Jack için yaptığımız çekimin aynısını bir de Jill için yapıyorduk.” DeLeeuw, Pacino’nun bir basketbol maçında Jill’e aşık olduğu sahnenin iyi bir örnek olduğunu söylüyor. “Sadece Jack ve Jill değil, basketbol oyuncuları ve arkalarındaki kalabalık da var. Set büyüdükçe, sahnenin zorluğu da artıyor.”
Adam Sandler’ın gerçekten bir ikiz kız kardeşe sahip olduğu yanılsamasını oluşturmak, DeLeeuw’a düşüyordu. ”Bu efektler daha storyboard aşamasından itibaren ayrıntılı olarak planlandı– ama bu film bir komedi; o nedenle her şeye hazırlıklı olmalıydık,” diyor. “Pek çok çekimde, Adam’ın karşısına Jill’in yerine geçen bir dublör koyduk -dublör kafasına yeşil bir kapüşon geçiriyordu; sonradan dijital olarak silip yerine Jill kılığındaki Adam’ı koyduk.”
Cundey, DeLeeuw’la eşzamanlı çalışmasını anlatıyor: “Setteki işlem, bir bulmacanın parçalarını toplamaktan farksız -daha sonra kurgucular ve post prodüksiyon ekibi tarafından bir araya getirilen bir mozaik. Parçaların doğru olduğundan emin olmakla görevliydim. İzleyiciler daha bilinçli hale geldiğinden, hiçbir şeyi basit bir şekilde yapamazsınız. Ekibe parçaları verip ilginç ve eşsiz bir şey yapmalarını sağlamalısınız.”
Cundey, Adam Sandler’ın prodüksiyon aşaması için büyük bir değer olduğunu söylüyor. “Süreç devam ederken, Adam da yapmamız gerekenler konusunda daha çok bilgi sahibi oldu; o, çabuk öğrenen biri,” diyor Cundey. “Adam ve onun yaratıcı sürecinin en güzel yanı, her yeni çekimin bir icat olması. Bir çekimin provasını yapıp ne istediğimize dair somut bir fikir ediniyorduk; her şey provaya ve nasıl gittiğine bağlıydı. Bu prodüksiyonun en havalı yanı, düşüncelerinizi yeniliklere açık tutmak -yeni bir fikir ortaya atıldığında, nasıl yapılacağını bulmak Dennis’e, bana ve yardımcı yönetmene düşüyordu.”
GEZİDE
Filmde, Sadelsteinlar her yıl ailece tatile çıkarlar. Bu yıl, dünyanın en büyük gezi gemisi olan Royal Caribbean’ın Allure of the Seas (Denizin Cazibesi) gemisinde bir yolculuk ayarlamışlardır. Dugan, “filmimizin zamanlaması geminin denize indirilmesine denk geldiği için şanslıydık,” diyor. “Gemiyi Norveç’te inşa ederlerken, biz de film için hazırlanıyorduk. Onlarla irtibata geçtik; bizimle çalışmaktan mutlu olacaklarını söylediler. Norveç’e birka elektrik teknisyeni göndererek kabloların döşenmesini ve tüm elektrik aksamlarının hazırlanmasını sağladık; böylece gemi suya indiğinde hazır olacaktık. Onlarla Florida’da buluştuk; biletli yolculara hazırlık yaptıkları deneme süresince, 10 gün boyunca gemide çekim yaptık.”

Prodüksiyon tasarımcısı Penny Andelin Blake “Geminin yüzen bir beş yıldızlı otelden farkı yok,” diyor. “Geminin en güzel kısımlarında çekim yapma fırsatı bulduk. Geminin baş tarafında bir restoran oluşturduk. En büyük zorluk, Noel için gemiyi süsleme konusunda yaşandı.– gemi 305 metre; bazı çekimlerde 150 metre, iki havuz ve iki üç kat görebiliyorsunuz. Elbette, bütün gemiyi süslememiz gerekiyordu. Fort Lauderdale’deki bir dükkândan kamyon kamyon süs aldık -parlak ışıklı 457 metrelik süs, 2,5 ila 5 metrelik yılbaşı ağaçları, 15 oyuncak asker, 10 oyuncak şövalye… inanılmaz bir manzaraydı.”

Görüntü yönetmeni Dean Cunday, “Bir gezi gemisinde çalışmanın, dar alanlar nedeniyle kısıtlayıcı olacağını biliyorduk,” diyor. “Böyle düşündüğünüzde, filmlerde gezi gemisi çekimlerinin neden setlerde yapıldığını anlıyorsunuz.” Cundey, gerçek bir gemi kullanmalarının iki nedeni olduğunu söylüyor. “Birincisi, Allure of the Seas (Denizin Cazibesi) dünyanın en büyük gemisi; yani yer darlığı çok büyük bir sorun değildi. İkincisi halka açık bir gezi olmadığından, gemi bizim emrimizdeydi.”

Bir gezi gemisinde çekim yapmak, belli zorlukların yanı sıra birtakım avantajlar da getiriyordu. Dugan anlatıyor: “Başka bir mekânda çekim yapmaktan da zor değildi. Aslında, ilginç bir deneyim oldu -geminin baş tarafında çekim yaparken, saatler ilerledikçe güneş de hareket ediyordu. Geminin biletli yolcusu ve gideceği bir yer olmadığından, gemiyi döndürüp güneşin bütün gün aynı konumda kalmasını sağlayabiliyorduk. Dünyanın hiçbir mekânında güneşten böylesine yararlanamazsınız.”

Cundey, “Kaptan çok uzun ve yavaş bir dönüş yaptı -her altı dakikada bir derece,” diye açıklıyor, “Böylece güneş gemiye göre aynı noktada kaldı. Başka bir gün, Florida açıklarında kötü havayla karşılaştık. Ama sorun değildi -kaptan gemiyi hareket ettirdi.”

Görsel efekt süpervizörü Dan DeLeeuw,böyle dikkatli bir planlamanın, Jack ve Jill’in ayrı insanlar olduğu yanılsamasını oluşturmak için gerekli olduğunu söylüyor. “Jack ve Jill çevrelerini saran kalabalığın önünde ip atlıyor,” diyor. “Arkalarında okyanus ve batan güneş var. Tabii ki bu sahneleri de iki kez çektik Güneş batarken bir geminin arkasında birbirinin aynı iki film çekmek bir zorluktu.”

DeLeeuw, zorluklarla yüzleşmeye hazırdı. Filmi bir yeşil perde önünde çekmek aynı hissi vermeyecekti. Geminin güvertesi turuncu; böylece oyunculara hoş bir turuncu ton yansıyor. Açık ve mavi bir gökyüzü de var; yeşil perdede aynı ışıklandırmayı elde edemezsiniz.”

PRODÜKSİYON TASARIMI
Filmin büyük bölümü, Jack ve Jill arasındaki zıtlıkları öne çıkarmak, yüzeydeki farklılıklarını vurgulayıp derinlerde tamamen aynı olduklarının altını çizmekti. Yapımcıların bunu yapmasının bir yolu, ikizlerin çok farklı hayatlar sürdüklerini göstermekti -Jack’in yaşadığı Brentwood’daki malikâne ve Jill’in Bronx’taki evi.
Sayısız Sandler projesinde görev alan prodüksiyon tasarımcısı Perry Andelin Blake “Evleri iki uçta gösterdik,” diyor. “Jack’in evi büyük, güzel ve açık; büyük bir arka bahçesi, bir yüzme havuzu, serası var. Her yan ağaçlarla ve çiçeklerle bezeli. Odalar büyük, aydınlık, geniş ve rahat. Filmin sonunda Jill’in Bronx’taki evini görüyorsunuz -küçük Honda Civic marka arabasıyla geliyor, çamurlu kar üzerinde park ediyor ve her yeri eşyayla dolu küçük, tıkış tıkış bir daireye giriyor.”
Sadelsteinların evinin duvarında asılı eserler için yapımcılar kişisel ilhamdan yararlandılar. Sanat çok öznel bir şey ve insanların fikirleri çok farklı olabiliyor– kendimize bu evin duvarlarında nasıl eserler asılı olmasını isterdik diye sorduk. Yönetmenimiz Dennis Dugan aynı zamanda bir fotoğrafçı. O nedenle Jack’in evinde onun fotoğraflarını kullanmaya karar verdik. Jack bir reklamcı; bir reklamcının iyi bir zevke, havalı bir zevke sahip olacağını düşündük ve diğer sanat eserleri yerine sanat fotoğrafı koleksiyonu yapabileceğine karar verdik.Dennis yıllardır çektiği fotoğraflar arasından 50 kadarını seçti ve üzerlerinden geçmeye başladık. 60’lı ve 70’li yıllarda Avrupa’ya ve dünyanın çeşitli yerlerine yaptığı yolculuklarda çektiği fotoğraflar. Sadece çeşitlilik oluşturmakla kalmadık, farklı fotoğrafçıların eserlerinden oluşmuş bir koleksiyon gibi görünmesini de sağladık. Örneğin Photoshop’la değiştirip canlı renkler verdik, kanvasa veya kumaşa bastık ya da çerçeveleyip astık. Evle hoş bir tezat oluşturdular -eski İspanyol tarzı bu ev, aile için yenilenerek çok çağdaş ve tıklım tıkış olmayan bir hava kazandı.”
Blake ayrıca bir Mayorka şatosunun oturma odasını dekore etme fırsatı da bulmuştu. Ama en sevdiği set, herhalde filmin sonundaki Dunkin’ Donuts reklamı için hazırladığıydı. “Tam anlamıyla bir Dunkin’ Donuts dükkânı gibi görünüyor; tezgâhtan tabelalara hatta Dunkin’ Donuts’tan alınmış gerçek donutlara kadar tüm ayrıntılara dikkat ettik. Derken kamera geri çekiliyor ve parlak, siyah zemin ve renkli ışıklarda smokinli bir Al Pacino’yu ve şarkı söyleyip dans eden insanları görüyoruz. Gerçekten çok eğlenceliydi.”
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