“American Beauty – Amerikan Güzeli”nin yönetmeni Sam Mendes’ten, Körfez Savaşı’nın insani boyutuna orada görev yapan deniz piyadelerinin gözünden farklı bir bakış:
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Üç kuşaktan beri asker olan bir aileden gelen 20 yaşındaki Anthony Swofford, Birinci Körfez Savaşında mücadele etmesi için 1990 yazında Suudi Arabistan çöllerine gönderildi.

Deniz piyadesi Swofford’un orada yaşadığı deneyimler, 2003 yılının çok satan kitabı “Jarhead”ın konusunu oluşturdu. Kendisinin kaleme aldığı anılar kitabında Suudi Arabistan çöllerinde bizzat yaşadığı deneyimleri olağanüstü dürüstlükle anlatmıştı.

Swofford’un yazdığı kitap, The New York Times gazetesinin best-seller listesinde dokuz hafta kaldı. Aynı gazetede Swofford’un kitabıyla ilgili yayınlanan eleştiri yazısında, “Bir çeşit klasik... Askeri yaşam üzerine bugüne kadar yazılmış en iyi kitapları geride bırakacak, 1991 Körfez Savaşını konu alan çok güçlü bir anılar kitabı... Milyonlarca genç insanın yakından bildiği ama bugüne kadar çok az ifşa edilmiş gerçekleri anlatan cesur bir kitap...” yorumu yapılmıştı.

The New York Times yazarlarından Michiko Kakutani ise “Jarhead” için şöyle yazıyordu: “Askerlik kültürünün keyifli maço yapısını ve savaş alanının varoluşçu yalnızlığını aynı anda yakalamayı başaran muhalif ama derin düşüncelerle dolu bir ses... Bir keskin nişancının sergilediği sabır gerektiren ve öldürücü sanatı daha iyi anlamamızı sağlıyor. Düşman saldırısını karşılamak için yapılan hazırlığın sıkıntılı ve terör dolu ritmini, bir savaşın çok müthiş fiziksel ve psikolojik maliyetini, savaş sırasında askerlerin paylaştığı duygusal bağları tüm çıplaklığıyla gözler önüne seriyor.”

Universal Pictures’ın sunduğu “Jarhead”de 1990 yılında yaşanan Birinci Körfez Savaşına çok farklı bir bakış vardır. O zamanlar 20 yaşında olan bir askerin ağzından dökülen cilalanmamış bir öykü anlatılır. Bu filmde portresi çizilen Körfez Savaşı, o yıllarda televizyonlar ve gazeteler sayesinde havadan izlediğimiz savaştan çok farklıdır.

Burada, gecenin karanlığında alev alev yanan petrol kuyularından gökyüzüne doğru uzanan alevlerin yerden çekilmiş görüntüleri vardır. İrikıyım ve küstah görünümlü askerler toz toprak içinde ilerlemeye çalışır. Hepsi de tükenmiş gibidir. Beklenen savaşın bir sonraki tepenin ardında başlayıp başlamayacağını bilememenin korkusunu iliklerine kadar hissederler. Ansızın acımasız bir çevrenin içine düşmüşlerdir. Gaz maskeleriyle oynanan bir Amerikan futbolunda gibidirler. Vakit geçirmek için oyalanacak eğlence ararlar. Mektup ve porno dergi paketlerini heyecanla beklerler, akrepleri dövüştürerek bahse girerler, ailelerinden uzaktaki Noel’i kutlarken körkütük sarhoş olurlar.

Ancak bu cehennemi ortamdan hiç beklenmedik arkadaşlıklar doğar. Çok güçlü sadakate ve “senin için ölürüm” dayanışmasına varan dostluklardır bunlar... Sonsuza dek inancını korumaya yemin etmiş askerlerin kardeşliğidir.

Anthony Swofford’ın yazdığı kitabın film haklarını hemen satın alan iki yapımcı Douglas Wick ile Lucy Fisher, filmin senaryosunu yazması için eski bir deniz piyadesi olan ve “Apollo 13”teki çalışmasıyla Oscar adaylığı alan senaryo yazarı William Broyles ile anlaştılar.

Filmin yönetmenliği konusunda iki yapımcının tercihi ise, 1999 yılında banliyö yaşamının yüzeydeki sakinliğinin perde arkasını irdelediği “American Beauty – Amerikan Güzeli”ndeki çalışmasıyla Oscar kazanan; “Road to Perdition”da da aile bağlarıyla kriminal şiddetin kesişmesini gözlemleyen Sam Mendes’ten yana oldu.

Sam Mendes ve yapımcı ekibi tarafından “savaş filmlerinin yeni jenerasyonu” olarak tanımlanan “Jarhead”de, Körfez Savaşının unutulmaz görüntüleri bir deniz piyadesinin bakış açısından sergilenir. “Jarhead”deki Anthony Swofford adlı deniz piyadesi gözlem gücü açısından adeta J.D. Salinger’in ünlü kahramanı Holden Caulfield’ın körfezde görevlendirilmiş hali gibidir.

HANGİ ROLDE HANGİ OYUNCU VAR

· Sam Mendes’in “Jarhead”ının başrolünde “The Day After Tomorrow”dan tanıdığımız Jake Gyllenhaal kamera karşısına geçti. Genç aktör bu filmde yarım yamalak vizyon sahibi üçüncü jenerasyon bir asker iken olgunluğa yönünde dönüşüm geçiren deniz piyadesi Tony Swofford rolünde oynadı.

· Keskin nişancılardan oluşan birlikte Swofford ile omuz omuza görev yapan; fırtınalı ve değişken yapısını dışa vurduğu her davranışıyla gösteren Troy adlı asker rolünde “Kinsey” ve “Shattered Glass”tan tanıdığımız Peter Sarsgaard kamera karşısına geçti.

· Kısaca STA olarak bilinen Teftiş ve Hedef Ele Geçirme Birliği’ne adeta buldog azmiyle ve sarsılmaz milliyetçilik duygularıyla komuta eden Çavuş Sykes’ın portresini, “Ray” ve “Collateral”in Oscar ödüllü yıldızı Jamie Foxx çizdi.

· Galip gelmek üzere olan düşmanın üzerine ölüm makineleri dediği birliğini gözünü kırpmadan salan komutan Yarbay Kazinski rolünde de “Seabiscuit” ve “Adaptation” gibi filmlerin Oscarlı aktörü Chris Cooper oynadı.

“Jarhead”ın kamera arkası ekiplerinde şu isimler görev aldılar:

· Görüntü yönetmenliğini “The Man Who Wasn’t There” ve “The Shawshank Redemption” gibi filmleriyle beş kez Oscar adaylığı alan Roger Deakins üstlendi.

· Prodüksiyon tasarımlarını “Road to Perdition” ve Oscar’ı kucakladığı “Bugsy”deki çalışmasıyla tanınan Dennis Gassner gerçekleştirdi.

· Kurgusunu, “The English Patient” ve “Apocalypse Now”ın her ikisiyle de Oscar kazanan Walter Murch hayata geçirdi.

· Kostüm tasarımlarını, “Bugsy” ve “All That Jazz” ile Oscar kazanan Albert Wolksy hazırladı.

· Swofford’un içsel ve dışsal mücadelesinin yorumlandığı müzikal altyapının hazırlanması görevini, daha önce “Road to Perdition” ve “American Beauty”nin müziklerini hazırlayan, bugüne kadar yedi kez Oscar adaylığı alan ünlü besteci Thomas Newton üstlendi.

· Müzik süpervizörlüğünü “The Aviator” ve “The School of Rock”tan tanıdığmız Randall Poster yaptı.

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Jarhead”in Oscar ödüllü yönetmeni Sam Mendes, kitabı ilk okuduğunda neler hissettiğini şu sözlerle dile getiriyor:

“Kitabı ilk okuduğumda Körfez Savaşı olgusunun çok özel bir insanın bakış açısından verildiği izlenimini edindim. Olup bitenlerle başa çıkmaya çalışırken kendi kimliğini keşfetmeye çalışan bir asker vardı karşımda... Kitaptaki herşeyin maçoluk, komedi, sürrealizm ve alaycı gözlemciliğin karışımı şeklinde verilmesinden etkilendim. Diğerlerine hiç benzemeyen bir savaş kitabıydı. Başka savaşlara benzemeyen bir savaşı anlatıyordu. Böyle bir kitaptan diğer savaş filmlerine benzemeyen bir savaş filmi çıkabileceğini düşündüm.”

“Her deniz piyadesinin farklı bir deneyimi vardır. Aynı şekilde her askeri müfrezenin, her taburun farklı bir deneyimi vardır. Aynı savaşı yaşıyor olsalar dahi hepsinin deneyimi farklı farklıdır. Bu çok özel bireyi konu alan, bu savaşın onu nasıl şekillendirdiğini anlatan bir film yapmak istedim.”

“1990 yılında meydana gelen Birinci Körfez Savaşından hatırladıklarımız, yukarıdan bakınca oyuncak kasabalar gibi görünen yerleşim merkezlerinin üzerine düşen küçük bomba görüntülerinden ibarettir. Televizyon ekranlarından izlediğimiz o görüntülerde insana ve insan hayatına dair en küçük bir belirti yoktu. Oysa toprak üzerindeki bir askerin, katıldığı savaşın genel kapsamıyla ilgili fikri yoktur. Kendi bulunduğu yerin dışında neler olup bittiğini dahi bilemez. Girmemize izin verilmeyen o çok özel savaşa, toprak üzerinde görev yapan bir asker aracılığıyla / sayesinde girmenin ilginç olacağını düşündüm. Tony’nin çöllerde yaşadığı bu deneyim, savaş konusunda bugüne kadar normal kabul ettiğimiz herşeyin tersyüz olmasına yol açacaktır.”

ARABİSTAN ÇÖLLERİNDEKİ AMERİKAN ASKERLERİ

Körfez Savaşı’na katılan Anthony Swofford adlı deniz piyadesinin kaleme aldığı “Jarhead” adlı anılar kitabı, birçok açıdan eleştirmenlerin beğenisini toplamıştı. Bunların başında da, kitabın acı verici bir dürüstlükle kaleme alınması ve yazarının kendi iç dünyasına bakışını en dürüst şekilde yansıtmasıydı.

Üç kuşaktan beri asker olan bir aileden gelen Swofford’un (Babası Vietnam gazilerindendi) birinci elden gözlemlerine dayanıyordu. Bugüne kadar yazılmış savaş kitaplarından tamamen farklıydı. Kendisini bir davaya adamış klasik üniformalı kahramanların yerine terletici çöl teçhizatıyla Arabistan çöllerinde hayatta kalma mücadelesi veren genç askerlerin öyküsü vardı.

Rock müziğinden ve pornografi kültüründen hoşlanan bu genç askerler, giderek güçlenen ve tatmin edilmesi gereken kan akıtma isteğiyle yanıp tutuşuyorlardı. Öldürmek üzere eğitildikten sonra tamamen hoşgörüsüz, sürreal bir ortamın içine bırakılmışlardı. Erkeklik hormonlarının çok çetin bir sınavdan geçtiği eğitimleri sırasında dövüş isteğiyle dopdolu hale getirilmişlerdi. Görünürde hiçbir düşman askeri olmadığı için dövüş istekleri, ahlaksızca sefahate yönelik davranış bozukluğuna dönüşmüştü. Komutanlarından başka hiç kimseye saygıları yoktu. Özellikle de özgürleştirmek için gönderildikleri halka karşı en küçük bir saygı beslemiyorlardı.

Swofford’un kitabında yer alan herşey, savaş ortamını evinde okuduğu Albert Camus kitaplarından tanıyan, sonra da deniz piyadesi hayatının acımasız gerçeğine uyum sağlamaya çalışan bir askerin bakış açısından anlatılmıştı.

Thomas Swofford kitabını yazarken benimsediği yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Körfez Savaşı üzerine bir öykü anlatacaksam herşeyden önce kendi kişisel öykümü anlatmam gerekiyordu. 1988 yılı Aralık ayında deniz piyadelerine katıldığımda 18 yaşımdaydım. Deniz piyadeliği genç erkekler için oldukça cazip ve baştan çıkarıcı bir iştir. Kara görevi yaptığım sıralarda bizden daha iyi tüfekler taşıyan ve daha iyi teçhizata sahip olan bir grup gördüm. Onların keskin nişancı olduğu, kendilerine özel mistik yanları olduğu söylendi. Askerlikte pasif görevlerde kalmak istemediğim için bu durum ilgimi çekti. Kısaca STA olarak bilinen Teftiş ve Hedef Ele Geçirme Birliği’ne keskin nişancı olarak katılma fırsatını yakalamak için elimden geleni yaptım. Sonuçta pasif görevlerdeki askerler nişan tahtasına ateş ettiğinde 15.000 tane zayıf atış yaparken, keskin nişancılar tek bir kusursuz atışla öldürüyordu. Çabalarım sonucunda o birliğe katıldım.”

SENARYO YAZARI BİR VİETNAM GAZİSİ

“Jarhead”in iki yapım ortağı Lucy Fisher ile Doug Wick, kitabın film haklarını satın aldıktan sonra yazarın kimi zaman acı verici, kimi zaman neşeli, kimi zaman da gözlemci anlatımını film karelerine yansıtacak bir senaryo yazarı arayışına geçtiler. Vietnam Savaşı’nda deniz piyadesi olarak görev yapmış olan senaryo yazarı William Broyles’ın ismi gündeme geldi.

“Jarhead”in senaryosunu üstlenen William Broyles, oğlunun da Amerikan ordusunda görev yapması sebebiyle konuya iki farklı açıdan yaklaştığını belirterek şöyle konuşuyor:

“Bunlardan birincisi genç bir askerin babası olmanın getirdiği avantajdı. Öte yandan gerçek bir savaşı birinci elden yaşamış bir insandım. Bu ikisinin birleşimiyle kendimi Swofford’un öyküsüyle daha iyi özdeşleştirme şansını yakaladım. Tony’nin jenerasyonunun Körfez Savaşı’na katılmasının açık ve net bir amacı vardı. Sebebi ne olursa olsun oraya gitmeyi kendileri istemişlerdi. Oysa Vietnam’da bizim durumumuz farklıydı. Kendi irademiz dışında görevli olarak gönderilmiştik. 1969 yılında Vietnam’a vardığımda ne için orada olduğumuz konusunda herhangi bir fikrim yoktu.”

William Broyles sözlerine şöyle devam ediyor: “Bir savaşı gerçek mekanında birebir yaşamak çok farklı bir duygudur. Üzerinden neredeyse 40 yıl geçtiği halde o günlerimi unutamam. Sonsuza dek denizci ruhu taşımanın ne demek olduğunu Vietnam’da öğrendim. Oradaki askerlerle çok kısa süre beraber olduğumuz halde dostluğumuz hep devam etti. Vietnam’dan döndükten sonra herşeyden çok silahımı özledim. Bir asker ile silahı arasında çok temel bir bağlantı vardır. Bunu kovboy ile atı arasındaki bağlantıya benzetebiliriz. Kovboyu atından indirin, paytak paytak yürümeye devam edecektir. Asker ile silahı arasındaki bağlantı işte böyle birşeydir.” 

Swofford’un kitabında ve Broyles’in senaryosunda askerlerin savaş sırasındaki olağanüstü deneyimi anlatılır. Savaşa katılan askerlerin, sivillerin algılama alanının dışında çok farklı bir gerçeklik yaşadığı belirtilir. Askerlerin savaş sırasında hissettiği çok yoğun acımasızlık onlardaki adrenalin düzeyinin artmasını sağlar. Gündelik eğitimin monotonluğundan savaş alanına geçtikleri andan itibaren ne kadar acımasız olurlarsa adrenalin düzeyi de o ölçüde yükselir.

Gerçek savaşı yaşamış askerler için “Apocalypse Now”, “Platoon” ve “Full Metal Jacket” gibi klasik savaş filmlerini izlemek başlıbaşına bir afrodizyak etkisi yapar. O filmleri tekrar tekrar izledikçe, yaklaşan çatışmayı hissetmenin getirdiği haz duygusunu, mücadele gücünü bir kez daha sınama fırsatının güzelliğini yeniden hissetme fırsatını bulurlar.

YÖNETMENLİĞE SAM MENDES GETİRİLİYOR

“Jarhead” gibi bir filmin yapımı sırasında Swofford’un çok özel öyküsüyle bu temaların birleşecek olması, böyle bir filmin yönetmeninin de çok özel olmasını gerektiriyordu. William Broyles’in ilk taslak senaryoyu teslim etmesinin ardından hemen harekete geçen yapımcılar, filmin yönetmenlik koltuğu için vizyonuna sonuna kadar güvendikleri Sam Mendes isminde anlaştılar.

Filmin yapımcılarından Doug Wick, bu tercihin gerekçesini Sam Mendes’in ünlü “American Beauty – Amerikan Güzeli” filminden yola çıkarak şu sözlerle açıklıyor:

“Ele alınan konunun ciddiyetine zarar vermeden eğlenceli kılabilecek bir yönetmen gerekiyordu. Sam bunu zekice başarabilecek bir yönetmendi. Oscar kazandığı ‘Amerikan Güzeli’nde çift yönlü yeteneğini ortaya koymuştu. ‘Amerikan Güzeli’ için bir tür ‘Sam Mendes, Amerikan Banliyölerine Gidiyor’ filmi diyecek olursak, benzeri hassasiyetleri taşıması nedeniyle ‘Jarhead’ için de, ‘Amerikan Güzeli Savaşı Gidiyor’ tanımlaması yapabiliriz.”

Filmin diğer yapımcısı Lucy Fisher ise düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Sam Mendes hümanist yanı ağır basan ve stile öncelik veren bir yönetmendir. Körfez Savaşı’nın insan boyutunu bugüne kadar çok az görülmüş olması, Sam Mendes açısından büyük bir kreatif fırsattı. Körfez Savaşı’yla ilgili olarak kamuoyunun perspektifi her zaman için sınırlı kaldı. Televizyonlarda, gazete ve dergilerde çok az görüntü izleyebildik. Bu nedenle bu film o savaşla ilgili daha önce hiçbir şekilde asla izleyemediğimiz görüntüleri içeren bir film olacak.” 

Oscar ödüllü yönetmen Sam Mendes, “Jarhead” projesine hangi açıdan yaklaştığını şu sözlerle açıklıyor: “Herhangi bir olay meydana geldiğinde o olayı tüm gerçeğiyle kavrayabilmek için biraz zamana ihtiyaç vardır. Nitelik ve önemini sonradan anlama yeteneği gerektirir. Özellikle savaş gibi sismik bir olayla ilgileniyorsanız, zaman olgusunun önemi artar. Büyük tarihsel olayları tam olarak anlayabilmek için araya biraz mesafe koymak gerekir. Körfez Savaşı’na dönecek olursak, o zaman göründüğü şeklinden çok daha farklı bir olay olduğunu artık anlayabiliyoruz. O dönemin kitlesel medyasının merceğiyle baktığımızda Çöl Fırtınası Harekatı kusursuz bir savaş gibi görünüyordu. Oysa şimdi artık en tecrübeli bir asker için bile yepyeni bir deneyim olduğunu görebiliyoruz.”

Sam Mendes sözlerine şöyle devam ediyor: “Birinci Körfez Savaşı’nın üzerinden 10-12 yıl geçtikten sonra bir adamın ortaya çıkıp anılarını yazması bana büyüleyici geliyor. Kendi kendime şu soruyu soruyorum: Neden savaş biter bitmez yazmadı da, bunu yapmak için 10-12 yıl bekledi? Kitabı yazmasının bu kadar zaman almasının sebebi nedir? Bence bu sorunun yanıtı, geçmişte yaşanan herşeyin sanki daha ilginçmiş gibi hatırlanmasında yatar. Artık o savaşın içinde olmadığımız için orada yaşanan olaylar daha ilginç gibi görünür. Tarihsel açıdan bakarsak, o savaşın aslında neyin parçası olduğunun artık daha iyi farkındayız. Körfez Savaşı’nda yaşanan deneyimin çok büyük olması sayesinde geriye anlatılacak çok şey kaldı.” 

Hazırlanan ilk senaryo taslağı üzerinde çalışmaya başlayan Sam Mendes ile William Broyles, öncelikle anılar kitabındaki çizgisel olmayan bölümleri ayıkladılar. Öncelikle askeri eğitim dönemi ve çöldeki günleri üzerinde yoğunlaştılar. (Swofford’un görevi, 14 Ağustos 1990 tarihinde, 20. yaş gününden iki gün sonra sona ermişti. Mensubu olduğu 7. Deniz Piyadelerine bağlı 2. Tabur, körfez bölgesine ilk ulaşan birliklerden birisiydi ve hemen çöle sevkedilmişlerdi. Hiç vakit kaybetmeden siperlerini kazarak olası çatışmayı beklemeye başlamışlardı.)

Sam Mendes filmle ilgili genel yaklaşımını şu sözlerle yorumluyor: “Bir savaşın hemen sonrasında olgulara dayanan detayları hatırlarsınız. Biz burada o savaşın farklı boyutlarını yaratmak amacıyla duygulara, izlenimlere ve olayların sübjektif versiyonlarına ağırlık verdik.”

Senaryo yazarı William Broyles’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Bizim öykümüz romantik ve politik değildir. Hayatta kendilerine yer bulmak amacıyla deniz piyadelerine katılan iki genç adamın öyküsünü anlatıyoruz.”

FİLMİN OYUNCU KADROSU

DENİZ PİYADESİ ANTHONY SWOFFORD ROLÜNDE JAKE GYLLENHAAL

“Jarhead”de Anthony Swofford rolünü üstlenen genç aktör Jake Gyllenhaal, filmin uyarlandığı kitapla ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Kitabı uçakta okudum. Diğer savaş öykülerindeki klişelerin hiçbirisine başvurmayan, duygulara ağırlık veren bir kitap olduğunu gördüm. Daha sonra filmin senaryo yazarının Vietnam’da hizmet vermiş bir savaş gazisi olduğunu Sam Mendes’ten öğrendim. Doğrusunu söylemek gerekirse bu konuda bazı kuşkularım vardı. Vietnam Savaşı bizimkinden farklı bir jenerasyonda gelişmişti. Sonuçta şu veya bu şekilde her savaş kendi jenerasyonuyla ilgilidir. İki savaş arasında epeyce mesafe vardı. Körfez Savaşı çıktığında ben 11 yaşımdaydım. Dolayısıyla Vietnam jenerasyonunun Körfez Savaşı’nı bizler gibi algılayamayacağını düşünüyordum.”

Ancak, Broyles’in yazdığı uyarlamayı okuduktan sonra Gylenhaal’ın kuşkularından eser kalmadı. Artık Anthony Swofford rolünü oynamak için büyük istek duyuyordu. Buna karşılık amacına ulaşmak için biraz beklemesi gerekecekti. Çünkü yönetmen Sam Mendes’in bu rol için başka aktörlerle de görüşme yapmakta olduğunu biliyordu.

Uzunca bir bekleyişten sonra daha fazla dayanamadı ve Mendes’in voicemail’ine sesli mesaj bıraktı. Bıraktığı mesajda sadece “Benden ne isterseniz hepsini yapacağım. O filmdeki Anthony Swofford benim!” demişti. Aradan bir ay geçtikten sonra Sam Mendes onu arayarak rolü aldığını bildirdi.

Rolü alabilmek için tüm şansını zorlayan Gyllenhaal, filmin çekimleri başladıktan sonra geçirmesi gerekecek fiziksel ve beyinsel dönüşümü pek tahmin edememişti. Genç aktörün, filmde üstlendiği Anthony Swofford rolüyle ilgili gözlemleri şöyle:

“Diğer aktörlerle birlikte saçlarımızı ‘kavanoz kafa’ olarak bilinen tarzda kestirdiğimizde olayın ciddiyetinin farkına vardık. Saç traşıma ilk baktığımda gözüme tuhaf geldi. Ancak sanırım böyle bir duyguya kapılmak son derece normaldi. Çünkü Swoff diğer askerlerden oldukça farklıydı. Takım oyununa uyum sağlamakla birlikte onları dışarıdan izleyen bir gözlemci olarak kalabiliyordu. Sam Mendes’in yarattığı atmosfer kusursuzdu. Aynı anda hem grubun parçası, hem de gözlemci olabiliyordum. Bölüğün ayrılmaz parçası olurken aynı zamanda kendini onlardan farklı hissetmenin getirdiği o ilginç ve karmaşık duyguyu hissettim. Sanırım Sam’in niyeti de buydu.”

KESKİN NİŞANCI PARTNER TROY ROLÜNDE PETER SARSGAARD

Swoff’un yakın arkadaşı ve STA’daki keskin nişancı partneri Troy rolünde Peter Sarsgaard oynadı. Genç aktör bu rolde neden oynamak istediğini şu sözlerle açıklıyor:

“Bu filmde oynamak isteyişimin esas nedeni, savaş sırasında yaşanan zorlukları tüm çıplaklığıyla deneyimlemekti. Savaşan asker olmanın zorluklarına bu filmde ucundan kıyısından yaklaştığımı düşünüyorum. Sonuçta bizler sadece aktörüz, gerçek asker değiliz.”

Peter Sarsgaard’ın çekimler sırasında yaşanan zorluklarla ilgili izlenimleri ise şöyle: “Karşımıza çıkan en büyük zorluk, hiç kuşkusuz askerliğin kendine özgü zor koşullarıydı. Kimi zaman yağmur altında 12 saat kalarak sırılsıklam oluyorduk. Kimi zaman da çöl gecelerinin soğuğunda donuyorduk. Gündüzleri ise kızgın güneş altında, kum fırtınasının göbeğinde yolumuzu bulmaya çalışırken üzerimizdeki full teçhizatın ağırlığı altında eziliyorduk. Ancak, o çöllerde savaşan askerlerin aylarca bu çileyi çektiğini düşünecek olursak, durumumuzdan şikayet etmek yersiz olur.”

Birinci Körfez Savaşı’na katılan askerleri Arabistan çöllerinde bekleyen bir başka zorluk daha vardı. Aralarında hiçbir kadın olmadan yaşamanın gerektirdiği uyum sürecine katlanmak zorundaydılar. Kadınsız ortam “Jarhead”in setlerinde de aynen görüldü.

Peter Sarsgaad “kadınsız ortam”la ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor: “Filmde rol alan diğer aktörlerin hepsiyle gerçek dostluk deneyimini sonuna kadar yaşadım. Ayrıca erkeklere özgü özelliklere bütünüyle sahip büyük bir grubun parçası olmak da çok güzeldi. Teknik elemanlar da neredeyse tamamen erkeklerden oluşuyordu. Kadın olarak sadece senaryo süpervizörü, kamera yükleyicisi ve bir iki kadın daha vardı. Hatta saç ve makyaj görevlileri bile erkekti.”

Genç aktör izlenimlerini anlatmaya şu sözlerle devam ediyor: “Doğrusunu söylemek gerekirse bu durum bazen sinirlerimizi bozdu. Erkekler arasındaki şakalar genellikle kaba sabadır. Bir süre sonra bıkarsınız. Yapılan esprilerde şiddet olgusu ağırlıktadır. Ayrıca genellikle seks üzerinde odaklanır. Seks ve şiddet esprilerinden fenalık geldi. Kimi zaman gruplaşmalar da oluştu. Ancak itiraf etmeliyim ki, şimdiye kadar çalıştığım film setleri arasında en fazla ağız kavgası olduğu halde en fazla sevginin kol gezdiği film seti ‘Jarhead’inki oldu.” 

MÜFREZE KOMUTANI ÇAVUŞ SYKES ROLÜNDE JAMIE FOXX

“Jarhead”ın önemli karakterlerinden birisi de, grup içindeki her türlü sıkı ilişkiden uzak duran sert mizaçlı müfreze komutanı çavuş Sykes karakteriydi. Bu rolde Oscar ödüllü aktör Jamie Foxx (Collateral, Ray) kamera karşısına geçti.

Jake Gyllenhaal’ın Jamie Foxx ile ilgili yorumu şöyle: “Müfreze komutanı Sykes rolü için Jamie Foxx’un son derece uygun olduğunu düşünüyorum. Herkes ona bir aktör olarak büyük saygı duyar. Filmin setinde de kendisini herkesten ayırarak çekim aralarında sessizce satranç oynadı. Hepimiz onunla oynadık ve kazanan hep o oldu. Deniz piyadelerindeki emir-komuta zincirinin bir benzeri de filmin setinde vardı. Jamie’yi komutanımız gibi görmek hepimiz için kolay oldu.”

Jamie Foxx ise, “Jarhead” projesiyle ilgili düşünceleri ise şu sözlerle dile getiriyor: “Sam’in bana söylediği ilk şeylerden birisi, ‘Kitabı oku ama yüreğine tam olarak alma. Çünkü filmimiz biraz farklı olacak’ şeklinde oldu. Kitapta bir askerin o savaştan nasıl etkilendiği konusundaki kendi düşünceleri vardı. Filmde ise aynı olaya farklı tarafların bakış açısından bakılıyor. Benim bulunduğum taraf ise deniz piyadelerinin tarafıydı.”

Oscarlı aktör, filmdeki rolüne nasıl hazırlandığını ise şöyle anlatıyor: “Çekimler öncesinde eskiden deniz piyadesi olan bir arkadaşımla konuştum. Afrika kökenli siyah bir Amerikalıydı. Her zaman sıkı çalışmış, emrindeki askerlere sert davranmıştı. Deniz piyadesi olduğunuz andan itibaren orası senin ailen gibidir diyordu. Orada üniforma renginden başka renk olmadığını anlatmıştı. Dostluk bağları olmadan hayatta kalınamayacağından söz etmişti.”

KARİZMATİK YARBAY KAZINSKI ROLÜNDE CHRIS COOPER

“Jarhead”in kadrosundaki Oscar ödüllü aktörlerden birisi de, müfrezenin inatçı, zeki ve karizmatik komutanı Yarbay Kazinski rolünde oynayan Chris Cooper’dı. Tecrübeli aktör, portresini çizdiği Yarbay Kazinski karakterini tanımlarken şu ifadeleri kullanıyor:

“Kalabalıkları nasıl harekete geçireceğini / motive edeceğini çok iyi bilen bir komutandır. Ancak görünürdeki kişiliğinin gerisinde, katıldığı her savaştan çeşitli savaş yaraları ve madalyalar alarak rütbeleri tırmanan kurnaz bir asker vardır. Hayatı tehdit eden kötü bir durum meydana geldiğinde herkes bir lider arayışına girer. Kazinki kitlelere nasıl enerji vereceğini çok iyi bilen bir motivasyon ustasıdır. İyi bir komutanın kişiliğinin çok farklı görünümleri olması gerektiğini kavramıştır. Kimi zaman askerlerin en iyi arkadaşı gibi davranır. Bazen onlara karşı baba rolünü oynar. Askerlerini cepheye nasıl süreceğini çok iyi bilir. Sonuçta bu asker, birliğindeki diğer askerlerin hayatından sorumludur. Coşkunun devam etmesi için her türlü becerisini kullanması gerekir. Kazinski’yi benim için ilginç kılan dinamiğin ondaki bu yön olduğunu düşünüyorum.”

ASİ RUHLU GENÇ ASKER CHRIS KRUGER ROLÜNDE LUCAS BLACK

Müfrezedeki ilginç kişiliklerden birisi de asi ruhlu asker Chris Kruger’dir. Onları savaşa sürükleyen politik sebepler üzerine kafa yoran tek asker odur.

Chris Kruger rolünü üstlenen Lucas Black, bu karakterle ilgili şu yorumu yapıyor: “Müfrezenin asi ruhlu askeri Chris Kruger sürekli şaka yapmaya, ardarda sorduğu sorularla diğer arkadaşlarının sinirini bozmaya bayılır. Bu savaşın gerçek sebepleri konusunda epeyce bilgisi vardır. Arkadaşlarına sürekli olarak, ‘Niçin buradayız, burada ne yapıyoruz?’ şeklinde sorular yönelterek soru işaretleri yaratmayı sever. Kruger’in sorgulamacı doğasının en belirgin şekilde ortaya çıktığı sahne, potansiyel kimyasal ve biyolojik silah saldırısına karşı korunmaları amacıyla özel giysilerin yanısıra onlara ilave ilaç verildiği sahnedir. Silahlı kuvvetler bünyesinde bu ilaçların henüz test aşamasında olduğunu bildiği için müfrezede o hapları yutmayan tek asker odur.”

Anthony Swofford’un birliğindeki diğer asker karakterler şöyle sıralanıyor:

· Boşboğaz ve küstah kişilikli Fowler rolünde Evan Jones;

· Sosyal uyumsuzluk sorunu çeken uyumsuz kişilikli Fergus O’Donnell rolünde Brian Geraghty;

· Kendisini mesleğine adamış dövüşçü asker Cortez rolünde Jacob Vargas;

· İrikıyım görünüşlü Küba asıllı asker Escobar rolünde Laz Alonso.

AKTÖRLER EĞİTİM KAMPINA GİDİYOR

“Jarhead”in çekimleri sırasında Sam Mendes’in öncelikli amacı, filmin aktörlerine deniz piyadesi hayatını mümkün olduğu kadar yaşatmak şeklinde oldu. Ancak çekim takvimi açısından birtakım zaman sınırlamaları sözkonusuydu. Böyle bir durum varken yönetmenin umabileceği en iyi gelişme, aktörlerin yapay da olsa bir dönüşüm geçirmesiydi. Buna rağmen aktörlere kısa süreliğine de olsa “gerçek olayın” tadını tattırmaya kararlıydı.

Çekimler başlamadan önce 13 aktörü / askeri George Hava Üssünde dört hafta süreli eğitim kampına almak suretiyle bu isteğini hayata geçirdi. Hava üssündeki eğitim kampı sırasında askeri danışmanlık görevini, daha önce “The Last Samurai” ve “We Were Soldiers” gibi büyük ölçekli projelerde aynı görevi yapmış olan Başçavuş James Dever üstlendi.

Dört günlük eğitimi düzenleyen Başçavuş James Dever, 13 aktörün katıldığı kamptaki koşulları şu sözlerle anlatıyor:

“Hepimiz çadırlarda yaşadık ve portatif yataklarda uyuduk. Kullandığımız çadırlar, çöllerdeki kamplarda kullanılanların tıpatıp aynısıydı. Deniz piyadelerinin çöle gitmeden önce aldığı eğitimin benzerini vermeye özen gösterdik. Her ne kadar hızlandırılmış da olsa, sonuçta temel deniz piyadesi eğitimini vererek aktörlerin motive olmasını sağladık. Aktörlere ekipmanlarını daha ilk günden verdik. Savaş teçhizatının nasıl giyileceğini, su matarasının nereye konulacağını detaylı şekilde açıklayarak ekipmanları anlamalarını sağladık. Kamp alanında yürümek yasaktı. Her yere koşarak gitmek zorundaydılar. Tam teçhizatlı uzun koşular düzenledik. Her sabah fiziksel egzersiz eğitimi vardı. Gece saatlerinde de eğitim devam etti. NBC giysisi olarak bilinen nükleer/biyolojik/kimyasal silaha korunmalı elbiseleri giyerek ve koruyucu maske takarak dersleri izlediler. Hepsi çok sıkı çalıştı ama hiç şikayet etmediler. Herşey son derece hızlı yapıldı.”

Yönetmen Sam Mendes ise, dört günlük askeri eğitimde uygulanan temel yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Konuyla ilgili biraz fikir sahibi olmalarını istedim. Gerçek deniz piyadelerinin aldığı eğitimle kıyaslanacak bir durum yok. Bu kadar kısa eğitimden sonra aktörlerin, ‘Eğitim kampına gittik, deniz piyadesi olmanın nasıl bir şey olduğunu biliyoruz’ dediğini duysam gerçekten canım sıkılır. Açıkçası deniz piyadeliğinin nasıl bir şey olduğunu ben de bilmiyorum. Tek isteğim, deniz piyadelerinin portresini çizerken karşılaşacakları belirli durumlarla ilgili fiziksel bilgi vermekten ibaretti.” 

Ele alınan konu gereği ortam, testosteron (erkeklik hormonu) ve bağlılık gibi kavramlara ağırlık verdiklerini kaydeden Sam Mendes sözlerine şöyle devam ediyor:

“Bu prodüksiyonda görev alan tüm aktörlerin bundan sonraki özel yaşamına taşıyabileceği çok önemli kavramlar öğrendiğini sanıyorum. Dünya üzerindeki her orduda uygulanan ‘askerlerin kişisel ilişkilerini kesme’ olgusundan etkilendiler. Kendisinden daha büyük bir yapının parçası olmak isteyen, daha büyük bir hedef uğruna yok olmayı göze alan insanlar olduğunu biliyorum. Aktörlerle askerler arasında kişilik yapısı olarak dağlar kadar fark vardır. Aktörler her zaman ön plana çıkmayı isterken askerlerin büyük yapı içinde kaybolduğunu görürüz. Aktörlerin de bunu başarmasını hedefledim. Askerlerin dünyasında farklı kişilikler değil, sadece emir alan bedenler sözkonusudur. Herkesin aynı olmasının bir sebebi vardır. Çünkü temelde herkes aynıdır. Deniz piyadesi üniformasını giydiğiniz andan itibaren isimler ortadan kalkar, belirli simgeler devreye girer. Deniz piyadesi psikolojisinin derinliğinde bu mantık vardır. Bazı açılardan benim algılama gücümü bile aşan durumlar oldu ama bencil olmadıkları için deniz piyadelerine büyük hayranlık ve saygı duydum.”

ÇEKİMLERDEN NOTLAR

“Jarhead”ın mekan çekimlerinin, Swofford’un kendisini bulduğu 1990 yılına ait gerçek mekanlarda çekilmesi gibi bir seçenek asla sözkonusu olmadı. Bu yüzden film yapımcılarının öncelikli hedefi, “Jarhead”deki olayların geçtiği mekanları temsil edecek mekanlar bulma yönündeydi.

Filmin çekimlerine Universal Stüdyolarındaki sesli çekim yapılan sahnelerde başlandı. Aradan beş ay geçtikten sonra Kaliforniya yakınlarındaki Glamis çölündeki çekimlerle noktalandı.

“Filmin en büyük ironilerinden bir tanesi, çekimlerin beş ay sürmesiydi. Bu da Tony’nin öyküsündeki askerlerin Arabistan çöllerinde geçirdiği süreye denk geliyordu” diyor Sam Mendes...

“Jarhead”in çekimlerindeki ilk mekan çalışması, Kaliforniya’nın Victorville bölgesinde yer alan ve 1990 yılından beri kapalı tutulan George Hava Üssü’nde gerçekleştirildi. Burada Körfez bölgesine nakledilmek üzere askeri birliklerin uçaklara bindirilmesi sahnesi çekildi. 

Prodüksiyon ekiplerinin karşısına çıkan en büyük zorluklardan birisi, askeri faaliyeti gösteren sahnelerin yeniden yaratılması süreci oldu. Körfez Savaşının en önemli özelliği, çeşitli alet, aygıt ve teçhizatlarla sürdürülen bir savaş olmasıydı. Medya tarafından “canlı yayınla” ekrana aktarılan ilk savaş olduğu şeklinde bir algılama olmasına rağmen aslında savaşın kendisiyle ilgili çok az detay vardı. Canlı yayınların hepsi havadan yapıldığı için toprak üzerinde ne olup bittiği konusunda fazlaca bir şey bilinmiyordu. Kısacası elde yeterince görüntü yoktu.

Filmin yapımcılarından Doug Wick bu durum karşısında nasıl bir yaklaşım uygulandığını şu sözlerle açıklıyor: “Elimizde mevcut tanımlamalara en yakın sonuca ulaşmaya çalışırken karşımıza başka bir risk çıktı. İnce detayları yakalamaya çabalarken savaşın ruhunu gözden kaçırabilirdik. Detaylara elbette büyük özen gösterdik. Başçavuş James Dever gibi askeri uzmanlarımız vardı. Dünyanın en iyi prodüksiyon tasarımcılarından Dennis Gassner ve en ünlü kostüm tasarımcılarından Albert Wolksy ile çalışıyorduk. Ancak ana hedefimiz her zaman için ‘savaş ruhunu’ yaratmak yönünde oldu.”

Yönetmen Sam Mendes bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Bu deniz piyadeleri, 1990 yılında çok ekstrem bir deneyimin tam göbeğinden geçtiler. Yoğun eğitim verildikten sonra uçaklarla çölün ortasına nakledildiler. Dünyanın geri kalan kısmıyla tamamen bağlantısız bir ortamda kendi benlikleriyle bağlantı kurma fırsatı buldular. Bu yüzden filmin her yeri bu askerlerin savaş üzerine düşünceleriyle doludur. Savaşın ne olabileceğini, ne zaman başlayabileceğini, nasıl davranmaları gerektiğini düşündüklerini görürüz. Ancak savaşın gerçek boyutu onların beklentisine hiç uymaz. Savaşın ne olduğu konusunda çocukça fikirleri vardır.”

Sam Mendes sözlerini şöyle noktalıyor: “Size bir konuda garanti verebilirim ki, hiçbir savaş insanların beklentisine tıpatıp uygun değildir. Kendim hiç savaş görmediğim halde buna garanti verebilirim. Beklediğimizden daha hızlı veya yavaş gelişebilir. Daha şiddetli veya daha az şiddetli olabilir. Sizi gecenin ortasında yakalayabilir. En az beklediğiniz anda savaş gerçeğiyle yüzyüze kalabilirsiniz. Tony’nin öyküsü bize bunların hepsini gösteriyor.”

Daha sonra Kaliforniya eyaletindeki El Centro kasabası yakınlarındaki Holtville Hava Şeridine geçildi. Buradaki arazide Suudi Arabistan’daki askeri kamp sahnelerinin yanısıra “Ölüm Otobanı” olarak bilinen Kuveyt başkenti ile Basra arasındaki yolla ilgili çekimler gerçekleştirildi. Hatırlanacağı üzere, Kuveyt’in başkentinden kuzey – güney istikametinde uzanan bu yol, Iraklı asker ve sivillerin sürekli taciz etmesi nedeniyle Müttefik bombardımanlarının ana hedef noktası haline gelmişti.

Yapımcılar daha sonra Meksika sınırının öbür tarafına geçerek Baja adı verilen 100 millik çorak arazide çekimlere başladılar. Meksika hükümetinden gereken çekim izninin alınmasından sonra tamamen düzlüklerden oluşan bu bölgede geniş alan çekimleri yapıldı. Böylelikle Arabistan çölleriyle ilgili geniş açılı sürreal manzara çekimleri hayata geçirilmiş oldu.

“Jarhead”in çekimleri sırasında hem lojistik, hem de kreatif açıdan birtakım zorluklar gündeme geldi. Yönetmen Sam Mendes’in hedefi, genellikle hava savaşları şeklinde gelişen Körfez Savaşı’nı toprak düzeyindeki askerlerin bakış açısından vermekti. Bu vizyonuna ulaşmak için beş Oscar adaylığı bulunan ünlü görüntü yönetmeni Roger Deakins ile işbirliği yaptı. Sadece savaşın kaosunu yansıtmakla yetinmeyen Roger Deakins, sadece savaşın kaosunu yansıtmakla yetinmeyip, aynı zamanda paylaşılan misyonlar, motivasyonlar ve askerler arası anlaşmazlıkları görüntülemeye dayalı kendi fotoğrafik stilini “Jarhead”in tüm karelerine taşıdı.

MÜZİKLERDE VİETNAM VE 90’LI YILLAR ETKİSİ

“Jarhead”in yaratım sürecinde müzik olgusuna da büyük önem verildi. Filmin soundtrack albümünün bazı kısımlarında Vietnam Savaşı’nın yaşandığı 70’li yılların müziği hakimdi. Bunlar arasında The Doors grubunun “Break On Through” ve T-Rex grubunun “Bang a Gong” adlı parçaları dikkat çekiyordu. Ancak asıl ağırlığın 1989-1990 yıllarına ait müziklerde olması kaçınılmazdı.

Nitekim öyle de oldu ve savaşmak için evlerinden uzaklaşan o dönemin genç insanlarının dinlediği popüler parçalara yer verildi. Arabistan çöllerinde görev yapan askerlerin biraz olsun huzur bulmak ve dans etmek için dinlediği parçalar arasında Talking Heads’in “Houses In Motion”; C+C Music Factory’nin “Gonna Make You Sweat”; Naughty By Nature’nin “OPP”, Social Distortion’un “Ball & Chain” ve Public Enemy’nin “Fight the Power” adlı parçaları vardı.

“Jarhead”in soundtrack albümünde dikkat çeken müziklerden birisi de Bobby McFerrin’in o yıllarda çok popüler olan parçası “Don’t Worry Be Happy” oldu. Pendleton Askeri Kampı’na Swofford’un varışı sırasında çalınan bu parçanın izleyiciye 1989-1990 yıllarını hatırlatması amaçlandı.

“Jarhead”in yapımının her aşamasında temel bir mantık vardı. Deniz piyadeleri üzerine bir film olmasından çok “Deniz piyadeleri tarafından anlatılan bir film” olması hedeflendi.

Anthony Swofford bu ana hedefi şu sözlerle özetliyor: “Askerlerin gündelik hayatının farklı boyutları vardır. Sıkıntı, heyecan, korku, özlem ve üzüntü duygularının içiçe yaşandığı görülür. Bir askerin gündelik hayatının çok önemli detayları sözkonusudur. Aşk mektubu yazarken birbirlerine yardım ederler, bazı kişisel öykülerini paylaşırlar. Bir askerin herşeyden önce kendisini dinleyecek bir insana ihtiyacı vardır. Aynı ranzayı paylaştığım bir arkadaşım, belki 20 defa anlattığım bir öyküyü tekrar dinlemekten kaçınmaz. Çünkü benim için asıl önemli olanın o öyküyü anlatmak olduğunu bilir.”

Anthony Swofford sözlerini şöyle noktalıyor: “İzleyicinin bu detaylardan öğrenebileceği şeyler var. Bunlar savaşmak üzere oraya gönderilmiş genç insanlardır. Kimi zaman şefkat isterler, kimi zaman kırılgandırlar. Ama bir o kadar da sert, acımasız ve zalimdirler. Sonuçta onlar da insan olduğuna göre elbette hataları da olacaktır. Hepimiz için iyi birşeyler yaptıklarını unutmayalım.”

