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JOHN RAMBO SİNOPSİS
Serinin son filminin üzerinden 20 yıl geçmiştir ve artık kuzey Tayland’a yerleşmiş olan JOHN RAMBO (SYLVESTER STALLONE) Salween Nehri üzerinde çalışan bir bot işletmektedir. Tayland-Burma sınırında (Myanmar) devam eden dünyanın en uzun sürmüş sivil savaşlarından biri, Burma-Karen mücadelesi 60. yılına girmiştir. Ancak, artık dağlarda ve ormanlarda balık tutarak, avladığı zehirli yılanları satarak geçinen, yalnız ve basit bir hayat süren Rambo savaşmayı, asilerin ya da barış gönüllülerinin peşinden gitmeyi çoktan bırakmıştır.
Tüm bunlar, bir grup insan hakları misyoneri gelip de Amerikalı bir nehir rehperi John Rambo’yu aramaya başladığında değişir.  Sarah (JULIE BENZ) ve Michael Bennett (PAUL SCHULZE) Rambo’ya ulaştıklarında, geçen yıldan beri Burma ordusunun mülteci kamplarına bağlanan yollar üzerine mayın döşediğini ve bu yüzden karayolu ile yolculuk yapmanın artık çok tehlikeli bir hal aldığını anlatırlar. Rambo’dan istedikleri, kendilerine Salween nehri boyunca rehperlik yapması, misyonerlerle beraber tıbbi yardım malzemelerini ve gıda desteğini sağ salim Karen kamplarına ulaştırmasıdır. Her ne kadar Burma’yı baştan başa geçmeyi zorunlu kılacak bu teklifi en başta reddetse de Rambo sonunda Sarah, Michael ve ekibiyle beraber yola koyulur…

Aradan iki hafta bile geçmeden rahip Arthur Marsh (KEN HOWARD) Rambo’yu bulur ve kendisine, yardım ekibinden hiçbir haber alınamadığını, elçiliğin ekibin yerini bile tespit edemediğini anlatır. Amerikan Ordusu onu Vietnam’da bir süper silah olarak eğitmiştir. Her ne kadar aradan on yıllar geçmiş olsa da bu yalnız savaşçının ne yapması gerektiği oldukça açıktır.
Tayland Chiang Mai ve çevresinde çekimleri yapılmış olan JOHN RAMBO’yu Sylvester Stallone yazdı, yönetti, yapımcılığını üstlendi ve başrolünde oynadı. Stallone’nun yanı sıra filmde Julie Benz ("Dexter"), Matthew Marsden ("Resident Evil, Extinction," "Black Hawk Down"), Graham McTavish (HBO's "Rome"), Rey Gallegos ("American Wedding") , Jake La Botz ("Ghost World"), Tim Kang ("Third Watch") ve Paul Schulze ("The Sopranos") de rol almaktadır. JOHN RAMBO’nun yapımcıları, Stallone’la beraber Avi Lerner, Kevin King ve John Thompson’dur. Filmin sorumlu yapımcılığını ise Andreas Thiesmeyer, Avi Lerner, Josef Lautenschlager ve Florian Lechner üstlenmiştir. Görüntü Yönetmenliği’ni 16 Blok’un da görüntü yönetmenliğini yapmış olan Glen MacPherson üstlenmiştir. Prodüksiyon tasarımcısı Franco Carbone’e, Kostüm Tasarımcısı Lizz Wolf eşlik etmiştir. 
JOHN RAMBO PRODÜKSİYON NOTLARI

60 yıla yakın zamandır, genellikle reçberlik ve çiftçilik yapan Burma’nın Karen halkı hayatta kalabilmek için savaşıyor…
Burma ordusunun tüm zulmüne karşı! İşkence, cinayet, tecavüz, geniş çaplı idamlar tam bir milyon insanın

mülteci kamplarına sığınmasına ya da ormanın içlerine ilerleyip yahut dağa çıkarak hayatta kalabilmek için silahlanıp savaşmaya başlamasına neden oldu.

Birleşmiş Milletler, Karen halkına karşı takınılan bu tutumun yavaşça gerçekleştirilen tam ve sistematik bir soykırım olduğunu açıkladı.

Karen Özgürlük Savaşçıları ve Burma ordusu arasında süregelen bu mücadele dünyanın en uzun sürmüş sivil savaşıdır.
 ‘’Yaşlı adamlar savaşı başlatır ve genç adamlar savaşırlar. Kimse kazanmaz. Arada kalan herkes ölür ve asla kimse bize gerçeği anlatmaz…’’ – John Rambo
RAMBO SEMBOLÜ HAKKINDA
1982 Ekim’inden, John Rambo’nun dünya kamuoyunun karşısına çıktığı ilk Rambo filmi İlk Kan’dan  beri ‘’Rambo’’ kelimesi, zulme ve adaletsizliğe karşı savaşan, ölümcül ancak incinebilir güçlü bir asker ikonuna dönüşmüştür. David Morrell’in aynı adlı romanından uyarlanan İlk Kan’da John Rambo, pek de popüler bir savaş olmayan Vietnam’dan yeni dönmüş, üstün yetenekli bir asker olarak karşımıza çıkmıştı. Peşpeşe üç film ve yirmi yılın ardından bu dördüncü filmle beraber Rambo, tüm dünyanın gözünde zulme karşı savaşan gerçek bir kahramana dönüştü. Modern dünyanın gerçek savaş alanlarında, Irak’tan Afganistan’a, oradan Burma’ya, Rambo, sıradan bir insanın hangi şartlar altında bu kadar şiddete sürüklendiğini gözler önüne serdi. 
Filmin yapımcılarından Kevin King, ‘’Tüm dünyada Rambo artık sözlüklere bile girdi, resmen literatüre böyle bir kelime eklendi’’ diyor. ‘’Eğer sölüğü açıp Rambo’nun karşılığına bakarsınız Askeri Atak yazdığını görürsünüz. Bir anlamda iyi ile kötünün mücadelesini temsil ediyor Rambo’’
Filmin çekimleri için oyuncu seçimi çalışmaları yapılırken yüzlerce figürana ihtiyaç duyulur ve bu aşamada yapımcılar hayretler içinde kaldıkları bir durumla karşılaşırlar. Taylandlı ve Burmalı mültecilerin hepsi Rambo’yu tanımaktadır. Taylandlı cast yönetmeni Pasiri Noiy Pana durumu şöyle anlatıyor; ‘’Onlara Rambo’yu biliyor musunuz diye sorduğumda aldığım cevap hep evet oldu. Burmalı köylülerin çoğu köylerdeki evlerinde gizli gizli, yönetimden saklanarak Rambo’yu seyrettiklerini itiraf ettiler’’
RAMBO FİLMLERİ HAKKINDA

 ‘’Nasıl olur da Arizonalı bir Amerikalı’nın hayatı Tayland ormanlarında zehirli yılanlar avlamayarak yaşamaya varır?’’ – Sarah
İlk filmin başlığı, İlk Kan, saldırıyı ilk olarak başlatmayı, savaşın kışkırtılmasını ifade ediyordu. Rambo saldırgan bir tutum sergilemez, tersine uzun saçlı, yalnız bu savaş gazisi dağlarda küçük bir kasabada dostluk arar. Ancak kasabanın şerifi (Brian Dennehy)  tarafından kasabadan kovulunca ve bu emre itaat etmeyince tutuklanır ve kasabanın yakınındaki vahşi ormanda bir ölüm kalım savaşı vermeye başlar. Rambo eğer karşısındaki saldırganı başka türlü durdurabiliyorsa asla öldürmez. Hikayenin sonunda, Rambo’ya nerdeyse artık bir baba figürü olmuş olan Albay Trautman (Richard Crenna) çıkar gelir ve bu yıkıma son verilmesini sağlar. Orijinal romanda Rambo ölür.
John Rambo’da En-Joo karakterini canlandıran aktör Tim Kang’ göre İlk Kan serinin tüm aksiyon filmlerinden farklı olan bir ruha sahip. ‘’Karakterin gerçek anlamda bir kalbi vardı ve bunu sağlayan da Sly’dı yani aktörün ta kendisiydi. Filme derinlemesine baktığınız zaman onca şiddete neden olan bir sebep görüyorsunuz ve hata Rambo’nun hatası değil’’
James Cameron ve Sylvester Stallone tarafından yazılan ikinci film Rambo, İlk Kan, Part II’de Albay Trautman yeniden karşımıza çıkar ve Rambo’yu çoktan unuttuğu hayatına geri döndürür. Rambo’nun nasıl bir zafer sembolüne döndüğünü Albay’ın sarfettiği şu sözlerden anlayabiliyoruz; ‘’hiçbir adam, hiçbir kanun, hiçbir savaş onu durduramaz. Bu sefer biz kazanacağız’’. İkinci filmde hala Vietnam’ın Rambo üzerinde bıraktığı izleri takip edebiliyoruz. Filmin sonunda Rambo şöyle bir cümle sarfediyor; ‘’Benim tüm istediğim onların ne istediğidir. Bizim ülkemiz, biz onu ne kadar seviyorsak bizi o kadar sever’’.
Ramo III’te kahramanımız hayattaki tek dostunun, Albay Trautman’ın hayatını kurtarmakla görevlendirilir. Albay Afganistan’da, Rusya’nın 1979’dan 1989’a kadar kendi Vietnam savaşını sürdürdüğü bu topraklarda, gizli bir görev esnasında rehin alınmıştır. 
OYUNCU KADROSU HAKKINDA

SYLVESTER STALLONE (JOHN RAMBO)
Bu klasik aksiyon serisinin son filmi JOHN RAMBO, uluslararası camiada büyük bir üne sahip olan ve ilk üç filmde, İlk Kan, Rambo: İlk Kan II ve Rambo III’te karakteri yaratıp canlandıran SYLVESTER STALLONE  tarafından yazıldı ve yönetildi. 
Stallone uluslar arası ününü, kendisine ağırsıklet boks şampiyonasında ringe çıkma şansı tanınmış bilinmeyen bir boksör hakkında yazdığı Rocky’le kazandı. Birçok yapımcı bu senaryoyu satın alıp başrolünü de dönemin  ünlü aktörlerinden birine vermeyi ister. Ancak Stallone filmde filmde başrolü oynamada ısrarlıdır ve emeğinin karşılığını Rocky 10 dalda Oscar adayı olup En İyi Film ödülünü kucaklayınca alır. Sene 1976 ve Stallone artık bir yıldızdır. 
Stallone hem aktör, hem senarist hem de yönetmen olarak iki filme daha imza attı; "Rocky II" ve "Paradise Alley’’. Aktör ve yardımcı senarist olarak yer aldığı uzun metrajlı yapımlar ise; "F.I.S.T." "First Blood," "Rambo: First Blood Part II," "Rhinestone," "Over the Top," "Rocky III," "Rocky V" and "Cliffhanger." Yönetmenliğini ve yapımcılığını üstlendiği yapımlar; "Staying Alive’’. Stallone’nun başrolünü üstlendiği diğer yapımlar arasında ise; "Demolition Man" and "Driven," "Spy Kids 3," "Copland," "Shade," "The Specialist," "Assassins," "Daylight," "Judge Dredd" and "Get Carter"  yer alır.
Stallone hala Los Angeles’ta eşi Jennifer Flavin ve üç kızıyla beraber yaşamaktadır.

JULIE BENZ (Sarah Miller)
Michael C. Hall’le Showtme’ın ünlü drama serisi Dexter’da rol alan aktris, serinin ikinci sezonunda da yeniden ekranlarda olacak. Benz son olarak Lifetime’ın gerilim draması Circle of Friends ve bağımsız uzun metraj Kill Your Darlings’te rol aldı. 
Benz en çok, Warner Bros’un Buffy’sinin kötü vampir karakteri Darla olarak tanınır ve aynı karakteri uzun süre Angel dizisinde de canlandırmıştır. Dönem dönem Roswell’de de rol alan aktrisin uzun metraj çalışmaları arasında; "As Good As It Gets," Ursula in "George of the Jungle 2,"  Tri-Star’ın "Jawbreaker,"’ı ve  Sony/Screen Gem'in "The Brothers"’ı yer alır. 
Aktrisin TV çalışmaları arasında dikkat çeken yapımlar ise; "Navy NCIS," "Peacemakers," "King of Queens," "Supernatural" ve "CSI: Miami". Bunların yanısıra Benz, Marsha Mason ile Hallmark’ın "The Long Shot"’ında ve Dream Works/ Steven Spielberg yapımı miniseri "Taken"’da rol almışmtır. Lackawanna Blues ekibinde de yer alan Benz, popüler video oyuu uyarlaması Halo 2’de de Captain Miranda Keys’i seslendirmiştir. 
Benz hala Los Angeles’ta aktör eşi John Kassie ve üç oğlu ile birlikte yaşamaktadır.

PAUL SCHULZE (Dr. Michael Burnett)
Ünlü aktör en çok Emmy ödüllü seri The Sopranos’ta canlandırdığı Phil Intintola karakteri ve 24’te canlandırdığı Ryan Chapelle karakteri ile aklımızda. Aktörün rol aldığı ünlü TV serileri arasında; "Justice," "The Closer," "CSI, Crime Scene Investigation," "Navy NCIS," "Law & Order," "JAG," "Without a Trace," "Strong Medicine," "The Division," "The West Wing," "Roswell," ve "Homicide, Life on the Street" yer almaktadır. 

Aktörün uzun metraj çalışmaları arasında; "Zodiac," "Blindsight," "Crazylove," "Panic Room," "Last Writes," "Don't Say a Word," "Mimic 2," "Drowning Mona," "Kiss Toledo Goodbye," "Grind," "Flirt," "Clockers," "Laws of Gravity" ve "The Unbelievable Truth"’u sayabiliriz. 

MATTHEW MARSDEN (Öğrenci)
Popüler İngiliz TV dizisi "Coronation Street"’te canlandırdığı Chris Collins karakteri ile ünlenen genç aktör, 1997’de National Television Awards’ta En İyi Yeni Aktör ödülünü kazandı. 1998 yılında aktör Destiny’s Chil grubu ile seslendirdiği hit single’ı She’s Gone’le büyük bir çıkış yaptı. Solo çıkış single’ı The Heart’s Lone Desire’la İngiliz pop listelerinde birinci sıraya yerleşen sanatçı bir çok TV serisi ve uzun metraj filmde rol aldı. Bunların arasında; "Shiner," "Black Hawk Down," "The Legacy," "Helen of Troy," "Anacondonas, The Hunt for the Blood Orchid," "Tamara," "DOA Dead or Alive" ve "Resident Evil, Extinction" yer alır.

FİLM EKİBİ HAKKINDA

Yapım tasarımcısı FRANCO GIANCOMO CARBONE’nin diğer çalışmaları arasında; "Bug," "Hostel" (aynı zamanda Kostüm Tasarımcısı), "Down in the Valley," "Starship Trooper 2, Hero of the Federation," "Perfect Opposites," "Wonderland," ve "Cabin Fever" ‘i sayabiliriz.
Görüntü yönetmeni GLEN MacPHERSON, CSC, ASC’nin yer aldığı yapımlar; "One Missed Call," "Trick 'r' Treat," "16 Blocks," "Rebound," "Walking Tall," "My Baby's Daddy," "Friday After Next," "All About the Benjamins," "Exit Wounds," "Camouflage" ve "Romeo Must Die."
Besteci BRIAN TYLER, Constantine ile 2006 yılında Film and Television Music Awards’ta ödül almanın yanı sıra, 2002’de de Last Call’daki çalışması ile Emmy ödülüne aday gösterildi. Ünlü bestecinin son çalışmaları arasında "Bangkok Dangerous," "Aliens vs. Predator, Requiem," "War," "Partition," "Finishing the Game," "The Fast and the Furious, Tokyo Drift " "Bug" and "Annapolis," and "The Greatest Game Ever Played." Other motion picture credits include "Paparazzi," "Frailty," "Last Stand," "The Hunted," "Darkness Falls," "Vampires, Los Muertos," "Timeline," ve "The Big Empty"  yer alır.

Costume Designer LIZZ WOLF’ün yer aldığı son çalışmalar; (kostüm tasarımcısı ve asistan olarak) "The Black Dahlia’’ "Dreamgirls," "The Rules of Attraction" "Spy Game."  "Deck the Halls," "Dodgeball, A True Underdog Story," "Pirates of the Carribbean The Curse of the Black Pearl, "Traffic," "Bounce," "Picking Up the Pieces," "The Muse," "Armageddon" "Senseless," "The Last Word," "Family Prayers," ve "The Borrower." 
Kurguyu yapan SEAN ALBERTSON’ın son dönemlerde yer aldığı yapımlar; "E-Ring," "North Shore," "Clive Barker's Saint Sinner," "Two Blind Mice," "Trash," "The Last Ride," "Shoot the Moon," "Lost" ve "The Cat in the Hat." 
