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EĞLENCE DÜNYASI 
“JOHNNY ENGLISH REBORN” 
ÇOK ÖZEL ve ÇOK GİZLİ ÖN GÖSTERİM
Universal Channel izleyicileri Türkiye’de bir ilke tanık olacak.“Johnny English Reborn” filmi henüz sinemalarda gösterime girmeden 27 Ekim akşamı, evlerinde ön gösterimini izleme fırsatı bulacak. Universal International Pictures tarafından 28 Ekim’de gösterime girecek olan, Rowan Aktinson’un rol aldığı polisiye/komedi film “Johnny English Reborn”un ilk 10 dakikasını beyaz perdeden bir gün önce saat 21.00’de, yalnızca Universal Channel ekranlarında izleyebilirsiniz.  
Amerikan eğlence sektörünü izleyicilere sunmanın ötesinde Universal Channel bu kez Universal International Pictures (UIP)  ile çok özel bir ortaklık kuruyor.

Universal Channel, HD ve standard görüntü kalitesiyle D-Smart üzerinden (kanal 17 ve 417), Teledünya’dan ise kanal 14 üzerinden izlenebilir. 
Ayrıntılı bilgi için: www.universalchannel.com.tr 

JOHNNY ENGLISH REBORN – FILM HAKKINDA 
ROWAN ATKINSON (Johnny English, Mr. Bean’s Holiday), 28 Ekim’de gösterime girecek olan Universal Pictures’ın polisiye/komedi filmi Johnny English Reborn filmindeki, korkusuz, gözü kara, gizli ajan rolüyle geri dönüyor. Şüpheci dedektif Johnny English bu son macerasında, dünya liderini yok edip bir küresel karmaşaya sebep olacak uluslararası suikastçıların peşinde. 

Johnny English, M17’nin casusları ortadan kaybolduktan sonra Asya’nın çok da göz önünde olmayan bir bölgesinde yeteneklerini geliştirmektedir. Çin başbakanına düzenlenecek saldırı gündeme gelince yöneticileri, sıra dışı ajan Johnny English’in peşine düşerler. Dünyanın ona yine ihtiyacı var; Johnny Enghlish göreve geri dönüyor.    
Kurtulabilmek ve bu suikastı engelleyebilmek KGB, CIA hatta M17’ye ulaşabilmek için gelişmiş teknolojinin en yeni cihazlarına ihtiyacı olacak. Başkanın konferansına birkaç gün kala biri hepimizi koruyabilmek için bildiği bütün numaraları göstermeli. Johnny English için felaket bir seçenek olabilir ama başarısızlık asla!

Johnny English Reborn’un oyuncu kadrosunda Atkinson dışında MI7’nin yöneticisi Pamela Thornton (Pegasus) rolünde; GILLIAN ANDERSON (The X-Files, Bleak House), Özel Ajan Simon Ambrose (Ajan Bir) rolünde DOMINIC WEST (The Wire, John Carter),M17’nin davranış psikolojisi uzmanı, aynı zamanda English’e bağlı ; Kate Sumner rolünde ROSAMUND PIKE (Barney’s Version, Pride & Prejudice);Teşkilattaki en toy ajan olan Tucker rolünde DANIEL KALUUYA (Skins, Psychoville) ve eski bir CIA ajanı olan ajan Fisher rolündeki RICHARD SCHIFF yer alıyor.

Yönetmenliği OLIVER PARKER (Dorian Gray, St. Trinian’s) tarafından yapılan filmin yazarı HAMISH MCCOLL (Mr. Bean’s Holiday). WILLIAM DAVIES’ın hikayesinden esinlenilmiştir. (How to Train Your Dragon, Johnny English), Johnny English Reborn filmi Working Title’ın TIM BEVAN, ERIC FELLNER (Mr. Bean’s Holiday, Johnny English), CHRIS CLARK (The Guard, Johnny English) yapımıdır.
Universal Channel Türkiye Hakkında

Universal Channel – Eğlence Dünyası –, Universal Network International’ın önde gelen markalarından biridir. Türkiye’deki yayın hayatına Aralık 2009’da D-Smart ve Şubat 2010’da Teledünya üzerinde başlamıştır. 1 Mart 2011 itibarıyla D-Smart üzerinde HD yayın yapmaktadır. 

Her yaşa hitap eden, Dünyanın en çok beğenilen ve hasılat rekorları kıran dizileri ve filmleri sayesinde Universal Channel, izleyenlere istedikleri televizyon deneyiminin ötesinde aradıkları eğlenceyi de sunar. Gücünü karakter temalı dizilerden, zengin olay örgülerinden alan kanalın kalbinde yatan şey HEYECAN’dır. Büyük eğlence Universal’da!

24 saat boyunca, Amerikan yapımı gerçek eğlence programlarına yer veren Universal Channel, Türkiye’deki izleyicilerine, Universal Studios, Warner Bros. International, 20th Century Fox ve CBS Paramount gibi dağıtım şirketlerine ait film ve dizileri sunmaktadır.

Ayda 340 saatten fazla TV dizisi ve 330 saat boyunca filmler gösteren Universal Channel bünyesinde; Universal Network International prodüksiyonu kalitesiyle popüler bir çok Amerikan dizisi ve Amerikan televizyonlarının en iyi karakterleriyle çeşitli gösteriler yer alıyor.

Universal Networks International Hakkında

NBCUniversal’in global kanallarından biri olan Universal Networks International, Avrupa, Orta Doğu, Afrika, Latin Amerika ve Asya’da toplam 150 ülkede izleyiciye kaliteli içerik ve etkileyici markalar sunan, dünyanın önde gelen eğlence ağlarından biridir. Universal Network International, bünyesindeki markaları; SyFy, Universal Channel, DIVA Universal, Studio Universal, 13th Street Universal ve şimdi Comcast Corporation’dan devraldığı E! Entrtainment Television, The Style Network ve Golf Channel ile lokal izleyiciye  global vizyonu ile bir dizi eğlenceli deneyim sunar. Universal Networks International ayrıca Movies 24’ün ve KidsCo ortak girişiminin önemli bir payının da yönetimini üstlenmektedir.

Universal Networks International, haberlerin, eğlence programlarının ve genel bilgilerin geliştirilme aşaması, prodüksiyonu ve pazarlamasını global bir izleyici kitlesine aktaran dünyanın en büyük eğlence şirketleri ve lider medya kuruluşlarından biri olan NBCUniversal’ın bir parçasıdır. NBC Universal, %51 oranında Comcast Corporation ve %49 oranında General Electric’e aittir.
