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“Joker: İkili Delilik” Oyuncularından Samimi Paylaşımlar… Joaquin Phoenix’in “Müzik Yeteneği” Lady Gaga’yı Şaşırttı!

[bookmark: _Hlk148367596]
DC Comics’in kötü karakteri Joker hakkında Todd Phillips tarafından çekilen müzikal devam filmi “Joker: İkili Delilik”in ünlü başrol oyuncuları Joaquin Phoenix ve Lady Gaga, samimi paylaşımlarda bulunuyor. Phoenix, Lady Gaga’nın kendisini ilk kez şarkı söylerken duyduğunda ağzındaki kahveyi püskürttüğünü anlattı. Harley Quinn rolünü oynayan Lady Gaga ise, filmdeki şarkıları canlandırdığı karakteri yansıtarak söylemek ve müzisyen yanını öne çıkarmamak için çok çalıştığını açıkladı.


31.07.2024

[bookmark: _Hlk173316047][bookmark: _Hlk173320459]Tüm dünyada gişe rekorları kıran Joker’in devam filmi “Joker: Folie à Deux / Joker: İkili Delilik” filminin başrol oyuncuları Joaquin Phoenix ve Lady Gaga, filmle ilgili samimi açıklamalar yaptı. 

DC Comics’in kötü karakteri Joker hakkında Todd Phillips tarafından çekilen müzikal devam filminde Arthur Fleck rolünü canlandıran Phoenix, rol arkadaşı Lady Gaga’nın kendisini ilk kez şarkı söylerken duyduğunda ağzındaki “kahveyi tükürdüğünü” söyledi. Ünlü oyuncu, Empire’a verdiği röportajda bu durumu, “İlk şarkı söylediğimde kahve tükürdüğünü hatırlıyorum” diyerek anlattı ve ekledi: “Bu yüzden iyi hissettirdi, heyecan vericiydi ve bana güven verdi.” 

Phoenix, Joker’in aşkı Harley Quinn rolünü oynayan Gaga’nın “her zaman çok teşvik edici” olduğunu belirterek, “Gaga her zaman 'Hissettiğinle git, sorun değil' diyerek çok cesaretlendiriciydi. Bu şekilde performans sergilemeyen biri için bunu yapmak rahatsız edici olabilir ama aynı zamanda çok heyecan verici de olabilir” dedi. 

Lady Gaga: “Sanatçı yanımı öne çıkarmamak için çok çalıştım”
Lady Gaga ise, profesyonel bir müzisyen olsa da şarkıları müzikalde oynadığı karakter Lee’nin söyleme tarzına göre değiştirmeye özen gösterdiğini vurgulayarak, “İnsanlar beni sahne adımla, Lady Gaga olarak tanıyor, değil mi? O da benim, fakat bu film öyle değil; ben bir karakteri oynuyorum. Bu yüzden şarkı söylerken Lee karakterini yansıtmak ve sanatçı yanımı öne çıkarmamak için çok çalıştım” diye konuştu.  
 
Kadrosunda ayrıca Catherine Keener, Brendan Gleeson ve Zazie Beetz gibi Oscar ve Emmy adayı isimler de bulunan Joker: İkili Delilik, DC Elseworlds serisinin bir parçası ve Peter Safran ile James Gunn’ın DC Studios’u yönettiği evrenden bağımsız bir film. 

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği film, Türkiye’de 4 Ekim’de vizyonda olacak.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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