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JONAS BROTHERS: THE 3D CONCERT EXPERIENCE

Genel Söyleşi
Jonas Brothers -Kevin, 21; Joe, 19; ve Nick, 16 -kendi adlarını taşıyan, Platin CD ödüllü 2007’de Hollywood Records’tan çıkardıkları albümlerinden bu yana dünya çapında olay oldular. O zamandan beri, aralıksız devam eden uluslar arası çapta turneler, kayıtlar ve performanslarıyla parlayan yıldızlarını cilalayıp akkora dönüştürdüler. Kayıt stüdyosunu fethederek (son albümleri A Little Bit Longer ile), canlı sahne performansı (üç gece üst üste Madison Square Garden’da tüm biletleri satıldı) ve televizyon (kendi televizyon dizilerinin ilk sezonunun çekimlerini yeni bitirdiler), ilk filmleri için sinema perdesine yöneldiler -Jonas Brothers: The 3D Concert Experience. 
Filmleri Brothers’ın yaptıkları en iyi şeye -konser sahnesinde kendi müziklerini kendi tarzlarıyla yapmalarına -eğlenceli, komik ve inandırıcı bir bakış. Fakat eğlence burada bitmiyor. Kameralar bu üçlüyü sahne dışı, sahne arkası ve gerçek hayatta “Burnin’ Up” turnelerinin içine kadar takip ediyor -hayranlarına hiç olmadıkları kadar yetenekli olan Brothers’a daha yakından bakmalarını sağlıyor.

Jonas Brothers’la oturduk ve filmlerini, müziklerini ve sahne ışıklarının parıltısından uzak hayatlarını konuştuk.

Q: Dün gece Grammy ödül gecesinde Stevie Wonder’la çaldınız. Nasıl bir duygu?
JOE:
Kesinlikle gerçeküstüydü. En İyi Yeni Sanatçı dalında Grammy Ödülü kazanamasak da, bizim için başarı, performanstaydı. Seyirciler arasında idollerimizden bazılarının ve akranlarımızın ayağa kalkmalarını ve bize öylesi bir karşılık vermelerini görmek inanılmazdı. Ve idollerimizden biriyle çalabilmek müthişti. Daima minnettar olacağız.
Q: Ve seyircinin önünde.
JOE:
Kesinlikle. Daha iyi bir tepki bekleyemezdik.
KEVIN: Ve kim hayal edebilirdi Paul McCartney’nin önünde çalacağımızı?
Q: Biraz bahseder misiniz -daha gençken kimi dinlerdiniz?
NICK: Beatles’ı dinleyerek büyüdük, Stevie Wonder da en çok dinlediklerimizden biriydi. Ve Bee Gees. Onlardan biriyle çalmak ve o tepkiyi almak inanılmazdı. Hala şaşkınlık içerisindeyiz. 
Q: Böyle bir gecede çalarken geriliyor musunuz -konserde çalmaya kıyasla?
KEVIN: Evet, gerileceğimizi düşünüyorsunuz. Geçmişteki farklı ödül geceleri, sinir bozucuydu. Önünde çalınması zor bir seyirci -bu tip gecelerde birçok insan fazlasıyla isteksiz olabilir. Her nedense, Stevie Wonder’la çalarken farklı bir duyguya kapıldık. Farklı bir güven düzeyi -güvenlik düzeyi. Vay canına, onu dinleyerek büyüdüğünüz ve ondan ilham aldığınız bir adamla çalıyorsunuz. Vay canına, bu tek kelimeyle inanılmaz.

Q: THE 3D CONCERT EXPERIENCE’ı yaparken yaşadığınız komik ve eğlenceli anlardan bahseder misiniz?
KEVIN: Albümümüzün Times Square’deki Virgin Megastore’da satışa çıkması nedeniyle bir hafta boyunca New York’ta olmamız, en eğlenceli anlardı. Arabalara binip oradan oraya gitmek de öyleydi. Bizi bir kapıya koşarken, sonrasında başka bir arabaya binerken göreceksiniz ve dışarıda sokaktan aşağı kelimenin tam anlamıyla koşan bir sürü insan göreceksiniz. Bence bu çok komik. Ve o desteğe sahip olduğumuz için hayranlarımız tarafından el üstünde tutulduğumuzu düşünüyorum. Bence bu harika.
Q: Filmde kalabalağın üstünde havaya kaldırıldığınız bir sahne var. Yükseklik korkunuz var mı?
NICK: Hayır, hiçbirimizin yükseklik korkusu yok, ki bu çok iyi. Büyük bir prodüksiyonu oluşturmaya çalışırken havada o kadar yüksekte olmanız gerektiğinde, bunun yardımı oluyor. Bununla birlikte birkaç gece boyunca özellikle benim kaldırma düzeneğim çalışmadı, çok komikti. Onlarınki de benimki de çalışmıyor durumu söz konusu değildi. Onları yukarı kaldırdık, ben de çalışan birinin üstündeydim ve sonra o çalışmadı. Biraz sinir bozucuydu ama sonunda film için tam vaktinde çalışmasını sağladık. 
Q: Kardeş olarak nasıl anlaşıyorsunuz? Her birinizin farklı bir kişiliği olmalı.
JOE:
Kardeş olarak gerçekten çok iyi anlaşıyoruz. Grupta birlikte olduğumuzdan beri, birbirimize farklı açılardan bakabildiğimizi düşünüyorum. Sahneye çıkıp tartışamayacağımızın farkındayız -bu bir lütuf, yaptığımız şey ve hepsine minnettarız. Birbirimize gerçekten saygı duyuyoruz. 
Q: Uğruna kavga ettiğiniz hiçbir şey yok mu?
NICK: Kavga denemez. Bence kavga etmek, birbirine vurmak ve sözle sataşmaktır. Ancak anlaşamadığımız bir konu olduğunda, elbette bunu konuşuruz. “Ben haklıyım ve bu konuda inatçı olacağım.” demek toyluk değildir. Birbirimizin fikirlerine ve önerilerine açığız.
KEVIN: Ayrıca birbirimize danışırız. Birisi içimizden birine herhangi bir konuyla geldiğinde, o kişi diğer iki kardeşe gider ve şöyle der, “Bunun hakkında ne düşünüyorsunuz?” Demokrasi budur. Her zaman her konuyu oylarız, ikiye bir bile olsa. Tek kalan kişi grup için daha iyi olacağını düşünse bile. Vizyona güvenmeli, bu tür şeylerin üstesinden bu şekilde geliyoruz.

Q: Rol model olmakla ilgili konuşabilir misiniz -‘iyi olma’ ya da kendinizi sorumlu şekilde ifade etme sorumluluğunu üzerinizde hissediyor musunuz?
NICK: Mükemmel değiliz -günün sonunda kimsenin mükemmel olmadığını biliyoruz. Sadece elimizden gelenin en iyisini yapmaya, annemize gurur vermeye -centilmen olmaya çalışıyoruz. 
Q: Yaşam biçimlerinizde bu nasıl bir karşılık buluyor?
NICK: Söylediğim gibi, hayatımızı yaşamak için çabalamak. Kimseyi yargılamıyoruz -biz mükemmel değiliz, kimse değildir. Elimizden gelenin en iyisini yapmaya çalışıyoruz sadece.

Q: Peki içinizden biri Jonas Brothers’dan ayrılmaya karar verirse -Frankie’yi gruba alır mısınız?
KEVIN: Tabii Frankie’yi gruba alırız, yedeğimiz var. [gülüşmeler]

NICK: Bu işi sonsuza kadar yapmak istediğimizi hepimiz biliyoruz. İşler değişene kadar, olur da değişirse, o zaman oradan gideriz. Fakat bunu yapabildiğimiz yere kadar yapmayı çok istiyoruz. 
KEVIN: Evet. 
Q: Uzun süre birlikte olanlar içinde örnek aldığınız isimler kimler?
NICK: Galiba Paul McCartney gibi sanatçıları kendimize örnek alıyoruz, o da uzun yıllar bunu yaptı. U2 gibi gruplar, çıktıkları günden beri birlikte olan bir grup.
KEVIN: Dün gece performanslarını izlemek, Grammy Ödüllerinde. Vay canına.
NICK: Babamız bir müzisyen. Bizim için çok değerli ve bizlere çok kıymetli öğütler verdi. 
Q: Sahnede utanç verici anlar yaşadınız mı?
KEVIN: Kesinlikle! Bizim kadar çok turneye çıktığınızda, her zaman komik şeyler olur. Filmde, hani gitarımla dönerim ya? Her zaman iyi olmuyor. Bir keresinde gitarımla etrafta daireler çizerken amfiye çarptım. Herhangi bir şey olmadı ya da yaralanmadım, sadece kontrolümü kaybettim, çok komikti. Nick ana vokalleri söylüyordu ve gülmeden duramıyordu. O anlardan biriydi. Ne yapabilirsiniz ki? Sadece gülersiniz. Bence hayranlarımızın bizde en çok sevdiği şeylerden biri bu ve bizim hayranlarımızda sevdiğimiz şey. Hiçbirimiz kendimizi fazla ciddiye almayız. Müziğimizi seviyoruz, müzik yapmayı seviyoruz ve iyi vakit geçiriyoruz. Herhangi bir şeyi kanıtlama derdinde değiliz; oraya çıkıp sevdiğimiz müziği yapıyoruz sadece. 
Q: Müziğinizi nasıl tanımlıyorsunuz?
NICK: Müziğimizi pop rock olarak tanımlıyoruz bence. Elvis Costello gibi etkilendiğimiz isimler var; Joe için Rolling Stones. Ayrıca Steve Wonder, Osmonds da var —soundumuzu tanımlayan birçok farklı grup var—pop vokalleri olan rock müzik. Bu konuda çok açığız—biz buyuz çünkü. Yaptığımız şeyi seviyoruz.
Q: Pek çok erkek grubu var. Sizce sizi böylesi bir pop fenomeni haline getiren nedir?
NICK: Bence şarkılarımızı kendimiz yazmamız ve yaptığımız şeyi sevmemiz. Müziğimizin insanlardan etkilendiği zamanı hatırlıyoruz, sanatçılardan değil, bize nasıl görünmemiz ve kim olmamız gerektiğini söyleyen insanlardan etkilenmişti. Sonra Hollywood Records’da kendimizi evimizde gibi hissettik ve onlara resmen aşık olduk. Sanatçı olarak bize verdikleri özgürlük ve yapmak istediğimiz şeyin içinde olmaları -gerçekten güzel bir duyguydu çünkü Columbia bizi bıraktıktan sonra yazdığımız tüm şarkılar elimizdeydi ve şöyle düşünüyorduk, “Bu şarkılarla bir şey yapmak istiyoruz, şarkıların iyi olduğunu biliyoruz… kayıt yapmak istiyoruz.” Hollywood’u bulduk ve onlara tüm demolarımızı çaldık ve şöyle dediler, “Kayıt yapalım.”
KEVIN: O demolardan The Jonas Brothers albümünü yapmamıza izin verdiler. İçeri 15 şarkıyla girdik ve ertesi gün, bir yapımcımız vardı, John Fields, ve hala yapımcımızdır. Ve…
NICK: …co-prodüksiyonunu yaptığımız ve yazdığımız bazı Demi Lovato şarkıları ve sadece sözlerinizi yazdığımız “Honor Society” isimli şarkı dahil olmak üzere yaklaşık 56 şarkı yaptık.
Q: Çok, çok ünlü oldunuz. Çalmaya devam etmek, daha iyi olmak için üzerinizde baskı hissediyor musunuz?
NICK: Bir keresinde duyduğum bir şey beni çok etkiledi -biri şöyle dedi, “Kariyerimizde, bulunduğumuz noktadan daha iyi bir yerde olmamız gereken bir noktadayız.” Bu benim için çok önemliydi, “Bu kadar başarı kazandık ama olmak istediğimiz yerde olmak için, olmamız gerektiği kadar iyi olamadık.” diyecek kadar mütevazı olmaları. Biz de böyle düşünüyoruz…
KEVIN: Her zaman daha iyi olmak istiyoruz…
NICK: Bazı başarılar kazandık ve bunun için minnettarız fakat her zaman daha iyi olmak istiyoruz.
KEVIN: Yeni şeyler denemek.
NICK: Limitlerimizi zorlamak. 
KEVIN: Dün geceki gibi bir salonda olunca çok mütevazı oluyorsunuz. Orada oturup etrafınıza bakınıyorsunuz ve şöyle düşünüyorsunuz, “Burada ön sırada oturuyorum ve Paul McCartney’yi görüyorum, Kanye West’i görüyorum.”
NICK: Grammy Ödülleri’nde çok ödül veriliyor. Seyircilerin arasında beş, altı Grammy’ye birden aday olduklarını asla bilemeyeceğiniz bir sürü insan var.
KEVIN: Jazz Cats. Akıllara durgunluk veren o kadar çok müzisyen var ki yanınızda oturan ve siz onları tanımıyor olabilirsiniz çünkü pop veya rock kategorisinde değiller fakat hayatınız boyunca dinlediğiniz en iyi müzisyenler olabilir. 
NICK: Alçakgönüllü olmayı sağlıyor. Genç insanlar olduğumuzu biliyoruz, müzikal yolculuğumuza ve müziği keşfe daha yeni başladık. Bu yolun bize getirecekleri konusunda heyecanlıyız.  
Q: Peki ya insanlar… etrafınızı saran hayranlarınız?
JOE: Onları seviyoruz. Eğlenceli. Bazen biraz orada biraz burada gülüp geçmeniz ve tadını çıkarmayı öğrenmeniz gerekiyor. Hayranlarımızın müziğimizi olduğu gibi gerçekten ne kadar beğendiklerini ve onlar için değerini anlıyoruz. Bunun için çabalıyoruz. Dün örneğin, Grammy’ye yetişmeye çalışırken, “Jonas Brothers’ı seviyoruz” yazılı pankartları olan kızlar vardı ve geçen her limuzinde bu pankartı havaya kaldırıyorlardı -hangi limuzinin bizimki olduğunu bilmiyorlardı.
NICK: Bu bize kendimizi iyi hissettirdi, oraya yetişmeye çalışırken gördüğünüz ilk şey bu olduğunda. Güzel bir duygu.
KEVIN: Ve bize şunu anımsattı, bu gece her ne olursa olsun -ki ödüllerden önceydi ve kazanamamıştık -kazansak da, performansımız iyi olmasa da, hayranlarımız yine de bizi destekleyecek.
Q: Hayatınızda bir sürü harika tecrübe yaşadınız—yapmak istediğiniz başka şeyler var mı, uçaktan atlamak gibi örneğin?
KEVIN: Kesinlikle. Joe hava dalışı yapmayı gerçekten çok istiyor.
JOE: Hava dalışı yapmayı çok isterdim -tam bana göre bir şey. Benim alanım.
KEVIN: Takma adının “Tehlike” olması boşuna değil.
JOE: Yapar mıyım bilmiyorum ama hava dalışı ve bungee jumping ve bunun gibi şeyler yapmayı hep çok istemişimdir. Bunlar benim için mükemmel şeyler. Annemle babama göre öyle olmasa da.
NICK: Ben, sanırım bir gün İngilizce diploması almak istiyorum. 
Q: Ne okumayı seviyorsunuz?
NICK: İşin tuhaf kısmı bu -şarkı sözü yazarı olarak çok okuyan biri değilim. Bununla birlikte yazmayı çok seviyorum. Şu an bir televizyon dizisi çektiğimiz için, çok okuyorum, okunacak ve kabul edilecek koca bir tomar senaryo var. Keyifli.
Q: O halde kitaplar için az vaktiniz var.
NICK: Kitaplar için vakit var ama diğer yandan senaryolarla birlikte okulum da var, yani bir sürü şey oluyor.
Q: Peki ya normal hayatınız ve kızlar? 
NICK: Bizim için, bir sürü kadın hayranımızın olması çok pohpohlayıcı bir şey -kötü bir şey değil.
JOE: Tabii, hiç de kötü değil. [güler].
NICK: Yalan söylemeyeceğim.

Q: Bir kızda ne tür özelliklerden hoşlanırsınız?
NICK: Bizim için en önemlisi alçak gönüllülük. Annesine iyi davranan bir kız da öyle. Bizim için çok önemli. Çünkü annemiz onu beğenmezse…
KEVIN: Denemeye bile değmez. Yani ne yapabilirsiniz ki? Fakat tahminimce hepimiz, diğer herkes gibi sadece aşkı arıyoruz. 
Q: Normal hayatınızda filmlerden, video oyunlarından hoşlanır mısınız?
KEVIN: Kesinlikle. Biz normal gençleriz. Arkadaşlarımızla gezmeyi seviyoruz -sadece bazen farklı şekilde yapmamız gerekiyor. İzlemek istediğimiz bir film olduğunda, gidip izliyoruz -tek fark gece son seansa gitmeyi tercih ediyoruz, gece yarısı seansı gibi, fazla kişinin olmadığı zamanlarda.
JOE: Demek istediğim bir mağaranın içinde emekleyerek saklanmıyoruz. Normal şeyler yapıyoruz, hayatımızı yaşıyoruz ama etrafımızdakilerin hep farkında oluyoruz.
Q: Korumalar olmadan dışarı çıkmanız mümkün mü?
KEVIN: Evet, çıkıyoruz. Kesinlikle.
NICK: Birlikte olmadığımızda veya yalnız olduğumuzda, biraz daha kolay oluyor. Kendi başımıza dışarı çıkıp, arkadaşlarımızla bir şeyler yaptığımızda, o kadar delice olmuyor. Bence birlikte olduğumuzda oluyor, insanların sürekli gördüğü şey bu çünkü. 
KEVIN: O görüntü hep var. Fakat bence, grubun dışında hepimizin kendi özel hayatı var ama gruptan ayrı değil. Çünkü yaptığımız her şey ailemizi ilgilendiriyor. Ben de kardeşlerim de, kendi arkadaşlarımızla çıkıp gezmek istersek, arkadaşlarımızla geziyoruz. Ancak olay şuna geldiğinde, benim en iyi arkadaşlarım, onların en iyi arkadaşlarıdır -çünkü etrafımızda olmasını istediğimiz herkesle, aile gibi olmak istiyoruz. Bu anne babamızın bize daha önce öğrettiği bir şey. Nereden geldiğini asla unutma -yukarı çıkarken karşılaştığın insanlara iyi davran, çünkü aşağı inerken senin gördüğün insanları görecekler. 

NICK: Aşağı inişin olmadığını umalım [güler]!
KEVIN: Evet, aynen öyle. Düşünmene neden oluyor çünkü bunun gerçeğe dönüşen bir rüya olduğunu ve yarın yok olabileceğini de biliyoruz. Fakat şu an için çok minnettarız!
Q: Kevin, sen söylemedin, yapmak istediğin çılgın, acayip ya da farklı şey nedir?
KEVIN: Bu televizyon dizisiyle birlikte, kameranın arkasına işin yönetmenlik tarafına geçmeyi çok sevdim. Bu gerçekten çok hoşuma gitti. Ve hepimiz için geçerli, ileride, bundan on yıl sonra, bence hepimiz bir aile kurmayı çok isteriz. Bu çok hoşumuza gider.
NICK: Çünkü aile bizim için çok önemli -Kevin’in söylediği gibi -bir gün, hepimizin bir ailesinin olması, çok iyi olur. Anne babamız hep şöyle söyler, genç adamlar yetiştirmiyoruz…geleceğin koca ve babalarını yetiştiriyoruz. Genç olmamıza rağmen, bunu düşünüyoruz -aklımızda. 
Q: Ne tür müzikle egzersiz yaparsınız?
KEVIN: Egzersiz yapsaydım, dinleyeceğim şey büyük ihtimalle…Country müziğin büyük hayranıyım. Yalnız kaldığım zamanlarda, arabayla öylesine dolaşırken, beni çeken bir tarafı var. Dinlemesi kolay. Fakat egzersiz yapsaydım, muhtemelen Kanye West albümü dinlerdim.
NICK: The Zutons. Çok sevdiğim bir İngiliz grup.
JK: Egzersiz yaptığımda, Kings of Leon’un yeni albümünü dinliyorum. 
KEVIN: Evet, çok iyi.
NICK: Kanye West albümü harika, bir de Leland adlı şu yeni grup var.

Q: Bir şeyleri ortaya çıkarıp yok edebilmek gibi bir sihirli gücünüz olsaydı ne yapardınız?
KEVIN: Her gün için ayrı bir araba [güler]. Hayır, şaka yapıyorum, şakaydı. İstediğimi var edip…? Her gün göremediğimiz arkadaşlar ve aile, çünkü sürekli yollardayız. Yanımızda olmasını istediğimiz insanların yanımızda olmasını sağlamak. Bu müthiş olurdu. O kadar farklı yerlerde büyüdük ki -Teksas, New Jersey, Kaliforniya -yani ailemiz her yerde. Turneye çıktığımızda, eğlenceli oluyor çünkü ailemizin ve arkadaşlarımızın olduğu bir şehre gideceğiz. Turneye çıkmak, tüm arkadaşlarımızı ve ailemizi görmek için büyük bir yolculuğa çıkmak gibi. 
Q: Hayranlarınızın yaptığını çılgın bir şey söyleyebilir misiniz?
JOE:
Otoyolda koşan hayranlarımız var, turne otobüsümüzü takip ediyorlar veya dikenli telli çitlere çıkıyorlar -
NICK: Merak etmeyin, dikenli tellere ulaşmadan onları durdurduk!
JOE: Bazı çılgın olaylar oldu, arkanıza yaslanıp gülmeniz ve iyi olduklarından emin olmanız gereken olaylar. 
Q: Çok seyahat ettiniz -en sevdiğiniz yabancı şehirler hangileri?
JOE:
Paris -Paris’i seviyorum. Benim için şimdilik Paris. Orada çok zaman geçirdik…
NICK: Orada arkadaşlarımız var.
KEVIN: Barselona. İspanya müthişti. Almanya da çok eğlenceliydi. Ve İtalya. 
NICK: İtalya’da canavar yemeği yemiştik. En iyisiydi.
KEVIN: Saat 22:00’de başladı ve 02:00’de bitti. En iyisiydi. Cennet.
—jonas brothers—

