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Konu:

Tüm dünyayı kapsayan cesur, doğru zamanında ve nefes kesici yeni bir macera olan Jurassic World: Hakimiyet, Nublar’ın yok edilmesinin dört yıl sonrasında geçiyor. Dinozorlar artık tüm dünyada insanlarla birlikte yaşıyor ve avlanıyor. Bu hassas denge, geleceği yeniden şekillendirecek ve insanların artık tarihin en korkunç yaratıklarıyla paylaştıkları gezegeni uç yırtıcılara bırakıp bırakmayacaklarını belirleyecek.

Jurassic World Hakimiyet Hakkında 

• Universal Pictures ve Amblin Entertainment’den Jurassic World Hakimiyet filminin yönetmeni yine, aynı zamanda Steven Spielberg’le birlikte idari yapımcı olarak görev alan Colin Trevorrow. Frank Marshall ve Patrick Crowley de yine yapımcı olarak görev alıyorlar. Alexandra Derbyshire, ekibe idari yapımcı olarak katılıyor.

• Chris Pratt ve Bryce Dallas Howard, Owen Grady ve Claire Dearing rollerini canlandırıyorlar ve kendilerine Dr. Alan Grant ve Dr. Ian Malcolm rollerini tekrar canlandıran Oscar ödüllü Laura Dern, Sam Neill ve Jeff Goldblum eşlik ediyor.

• Filmde ayrıca Dr. Henry Wu rolünde BD Wong,  Emmy adayı Mamoudou Athie (Oh Jerome, No), Dichen Lachman (Agents of S.H.I.E.L.D.) ve DeWanda Wise (She’s Gotta Have It) rol alıyor. 

• Senaryoyu Colin Trevorrow’la birlikte yazan Emily Carmichael, Jurassic ekibine ilk kez katılıyor. Senaryoyu, Jurassic World ve Jurassic World: Yıkılmış Krallık filmlerini yazan Derek Connolly ve Trevorrow’un hikayesi üzerinden yazmışlar.
 
• Trevorrow, 2015 yılında tüm dünyada 1,7 milyar dolar hasılat yapan ve sinema tarihini en yüksek kâr getiren altıncı filmi olan Jurassic World’ü yönetmişti.

• Jurassic serisi, sinema tarihinin en büyük film serilerinden biri. Jurassic filmleri bugüne dek tüm dünyada 5 milyar doların üstünde kazanmıştır.
