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FACT SHEET
THE PROLOGUE 
JURASSIC WORLD HAKİMİYET
 
· Jurassic World Hakimiyet, 10 Haziran 2022’de sinemalarda.

· Yönetmen ve ortak yazar Colin Trevorrow tarafından yönetilen Jurassic World Hakimiyet filminin beş dakikalık, yeni, özel bölümü olan giriş bölümü, filmde yer almıyor ama ayrı ve orijinal bir içerik. Giriş bölümü, gelecek yaz sinemalarda devam edecek olan bir hikayenin başlangıcını oluşturuyor.

· Giriş bölümü, izleyicileri tarihte 65 milyon yıl geriye götürerek dünyayı insanların var olmadığı dönemde deneyimlemelerini amaçlıyor ve dinozorların aramızda yaşadığı dünyaya kısa bir bakış sunuyor.

· Giriş bölümünde Jurassic World Hakimiyet filmi de dahil olmak üzere tüm Jurassic filmlerindeki görsel efektleri yapmış olan efsanevi Industrial Light and Magic tarafından yaratılan ve daha önce hiçbir Jurassic filminde görülmemiş yedi, yeni dinozor türü yer alıyor. 

· Giriş bölümünün müziği, Jurassic World, Jurassic World: Yıkılmış Krallık ve Jurassic World Hakimiyet filmlerinin bestecisi ve Oscar ödüllü Michael Giacchino tarafından yapıldı.


Jurassic World Hakimiyet Hakkında 

· Universal Pictures ve Amblin Entertainment’den Jurassic World Hakimiyet filminin yönetmeni yine, aynı zamanda Steven Spielberg’le birlikte idari yapımcı olarak görev alan Colin Trevorrow. Frank Marshall ve Patrick Crowley de yine yapımcı olarak görev alıyorlar. Alexandra Derbyshire, ekibe idari yapımcı olarak katılıyor.

· Chris Pratt ve Bryce Dallas Howard, Owen Grady ve Claire Dearing rollerini canlandırıyorlar ve kendilerine Dr. Alan Grant ve Dr. Ian Malcolm rollerini tekrar canlandıran Oscar ödüllü Laura Dern, Sam Neill ve Jeff Goldblum eşlik ediyor.

· Filmde ayrıca Dr. Henry Wu rolünde BD Wong,  Emmy adayı Mamoudou Athie (Oh Jerome, No), Dichen Lachman (Agents of S.H.I.E.L.D.) ve DeWanda Wise (She’s Gotta Have It) rol alıyor. 

· Senaryoyu Colin Trevorrow’la birlikte yazan Emily Carmichael, Jurassic ekibine ilk kez katılıyor. Senaryoyu, Jurassic World ve Jurassic World: Yıkılmış Krallık filmlerini yazan Derek Connolly ve Trevorrow’un hikayesi üzerinden yazmışlar.
 
· Trevorrow, 2015 yılında tüm dünyada 1,7 milyar dolar hasılat yapan ve sinema tarihini en yüksek kâr getiren altıncı filmi olan Jurassic World’ü yönetmişti.

· Jurassic serisi, sinema tarihinin en büyük film serilerinden biri. Jurassic filmleri bugüne dek tüm dünyada 5 milyar doların üstünde kazanmıştır. 
