JURASSIC WORLD: YENİDEN DOĞUŞ FİLMİNİN TÜRKÇE DUBLAJLI VE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI VE TEASER AFİŞİ YAYINLANDI!

Türkçe Alt Yazılı Fragman Youtube Linki: https://youtu.be/BzoRlc9DRVk
Türkçe Dublajlı Fragman Youtube Linki: https://youtu.be/86xUTun3Eg4
#JurassicWorldYenidenDoğuş
 
Tür: Epik Aksiyon-Macera
Oyuncular: Scarlett Johansson, Mahershala Ali, Jonathan Bailey, Rupert Friend, Manuel Garcia-Rulfo, Luna Blaise, David Iacono, Audrina Miranda, Philippine Velge, Bechir Sylvain, Ed Skrein
Yönetmen: Gareth Edwards
Senarist: David Koepp, Michael Crichton’ın yarattığı karakterlere dayanmaktadır
Yapımcılar: Frank Marshall, Patrick Crowley
Uygulayıcı Yapımcılar: Steven Spielberg, Denis L. Stewart, Jim Spencer

Yeni bir çağ başlıyor. Bu yaz, Jurassic World üçlemesinin her bir filmin küresel gişede 1 milyar doları aşmasıyla sona ermesinden üç yıl sonra, ebedi Jurassic serisi Jurassic World: Yeniden Doğuş ile ustaca yeni bir yöne evriliyor.

İkonik aksiyon yıldızı Scarlett Johansson, Emmy ve SAG adayı Jonathan Bailey ve iki kez Oscar® kazanan Mahershala Ali'nin başrollerini paylaştığı bu aksiyon dolu yeni bölümde bir kurtarma ekibi, geride kalan en kötülerin en kötülerinin yaşadığı, orijinal Jurassic Park'ın araştırma tesisi olan bir adaya, Dünya üzerindeki en tehlikeli yere doğru yola çıkıyor.

Ünlü dünya yıldızları Rupert Friend ve Manuel Garcia-Rulfo'nun da rol aldığı film, Jurassic Park'ın orijinal senaristi David Koepp'in senaryosundan etkileyici bir görsellikle Gareth Edwards (Rogue One: A Star Wars Story) tarafından yönetiliyor.

Jurassic World: Hakimiyet'teki olaylardan beş yıl sonra, gezegenin ekolojisinin dinozorlar için büyük ölçüde elverişsiz olduğu kanıtlanmıştır. Geriye kalanlar, bir zamanlar geliştikleri iklime benzeyen iklimlere sahip izole ekvatoral ortamlarda varlıklarını sürdürmektedir. Bu tropik biyosferde kara, deniz ve havadaki en devasa üç yaratık, DNA'larında insanlığa mucizevi hayat kurtarıcı faydalar sağlayacak bir ilacın anahtarını barındırmaktadır.

Akademi Ödülü® adayı Johansson, genetik materyali güvence altına almak için çok gizli bir görevde yetenekli bir ekibe liderlik etmek üzere sözleşme yapılan yetenekli gizli operasyon uzmanı Zora Bennett'i canlandırıyor. Zora'nın operasyonu, teknesi başıboş su dinozorları tarafından alabora edilen sivil bir aileyle kesiştiğinde, hepsi kendilerini bir zamanlar Jurassic Park için gizli bir araştırma tesisine ev sahipliği yapan yasaklı bir adada mahsur kalmış bulurlar. Orada, çok farklı türlerden dinozorların yaşadığı bir arazide, onlarca yıldır dünyadan gizlenen uğursuz, şoke edici bir keşifle yüz yüze gelirler.
Ali, Zora'nın en güvendiği ekip üyesi Duncan Kincaid; Eleştirmenlerin Seçimi ve Olivier Ödülü sahibi Jonathan Bailey (Wicked, Bridgerton) paleontolog Dr. Henry Loomis; Emmy adayı Rupert Friend (Homeland, Obi-Wan Kenobi) Big Pharma temsilcisi Martin Krebs ve Manuel Garcia-Rulfo (The Lincoln Lawyer, Murder on the Orient Express) tekne kazazedesi sivil ailenin babası Reuben Delgado rolünde karşımıza çıkıyor.

Oyuncu kadrosunda Reuben'in ailesi olarak Luna Blaise (Manifest), David Iacono (The Summer I Turned Pretty) ve Audrina Miranda (Lopez vs. Lopez) yer alıyor. Filmde ayrıca Zora ve Krebs'in ekibinin üyeleri olarak Philippine Velge (Station Eleven), Bechir Sylvain (BMF) ve Ed Skrein (Deadpool) yer alıyor.

Jurassic World: Yeniden Doğuş, Michael Crichton tarafından yaratılan karakterlere dayanan Koepp'in (Dünyalar Savaşı) senaryosuyla, BAFTA ödüllü Edwards tarafından yönetiliyor. Filmin yapımcılığını, Jurassic serisinin uzun süreli yapımcıları ve geçen yazın gişe rekortmeni Twisters'ın yapımcıları olan Oscar® adayı Frank Marshall ve Patrick Crowley üstleniyor. Filmin uygulayıcı yapımcılığını Steven Spielberg, Denis L. Stewart ve Jim Spencer üstleniyor.

JURASSIC WORLD: YENİDEN DOĞUŞ 4 TEMMUZ’DA SİNEMALARDA!
