YAPIM NOTLARI

I. YAPIM BİLGİLERİ
· Filmin yapım hazırlık aşaması yaklaşık bir yıl sürmüştür. 
· Çekimler 7 haftada tamamlanmıştır. 
· Filmin patlama sahneleri ana çekimlere başlamadan önce hazırlanan özel setlerde yaklaşık bir haftada tamamlanmıştır. 
· Filmin çekimlerinin büyük bölümü çift kamera ile gerçekleştirilmiştir. 
· Çekimler için İstanbul’da; Halkalı, Üsküdar, Kemerburgaz, Fatih, Kanlıca, Balat, Yedikule, Belgrad Ormanı, Maslak, Haliç, Galata, Beyoğlu, Tuzla, Zekeriyaköy’de 30’un üzerinde farklı mekan kullanılmıştır. 
· Filmin tümünde 1.000’e yakın figürasyon görev almıştır. Sadece bar sahnelerinde 500’e yakın figürasyon kullanılmıştır. 
· Filmde İsmail Hacıoğlu, Aslı Tandoğan ve Kenan İmirzalıoğlu’nun  vücutlarına air brush tekniğiyle her gün yenilenen çok sayıda geçici dövme yapılmıştır. 
· İsmail Hacıoğlu’nun saçlarına kaynak uygulaması yapılmış, rasta saç yapımı yaklaşık 12 saatte tamamlanmıştır. 
· Filmin ses tasarımı ve miksaj işlemleri Ingiltere’nin en önemli stüdyolarında gerçekleştirilmiştir. 
II. YAPIM EKİBİ
· Filmin yönetmeni Ömer Vargı’nın “Herşey Çok Güzel Olacak” ve “İnşaat”  uzun metraj filmleri ve 1.000’e yakın reklam filmi yönetmenliği bulunmaktadır. 
· Filmin tümünde yaklaşık 300 kişilik bir teknik ekip görev almıştır. 
· Filmin Görüntü Yönetmenliğini daha önce bir çok uluslararası yapımda görev almış  olan Macar Ferenc Pap üstlenmektedir.

· Filmin müziklerini, daha önce “Tutku: Hz. İsa’nın Çilesi ( Passion of Christ )”, “The Island (Ada)”, “The Recruit (Çaylak)” gibi ünlü filmlerin müziklerinde imzası olan besteci / müzisyen Benjamin Walken Beladi hazırlamıstır

· Afiş ve görsel tasarım kampanyasının ardındaki isim “Kill Bill”, “Kingdom of Heaven”, “Cold Mountain” gibi Hollywood prodüksiyonlarının tasarımlarını yapan ödüllü tasarımcı Emrah Yücel’dir.

