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Konu:

Kabala, büyü, cinler ve karanlık ritüellerle birlikte musallatın dehşetini ele alan film, Elif’in ailesinin gizemli geçmişiyle yüzleşmesini ve doğmamış bebeğini korumak için verdiği mücadeleyi konu ediniyor.                                                             

Elif, babasının esrarengiz ölümüyle ilgili gerçekleri ortaya çıkarmak için yıllar önce terk ettiği aile evine geri döner. Ancak, bu dönüş, onu ailesinin karanlık ve ürkütücü geçmişiyle yüzleşmek zorunda bırakır. Elif, evde geçirdiği ilk geceden itibaren tuhaf ve ürkütücü olaylar yaşamaya başlar. Evin derinliklerinde gizlenen bir sır, Kabala adlı bir tarikatın cin ve büyü ritüelleriyle dolu karanlık dünyasını ortaya çıkarır.

Elif, babasının ölümüne neden olan gizemi çözmeye çalışırken, annesinin yaşadığı korkunç kaderin izlerini bulur. Bu sırada, kendisi de cinlerin musallatına uğrar ve karanlık bir mirası yeniden canlandırır. Hamile olan Elif, doğmamış bebeği için hem gerçek dünyada hem de öteki dünyada korkunç bir mücadeleye girer. Cinler, Elif'in zayıf noktalarını kullanarak onu çaresiz bırakmaya çalışır, ancak Elif, ailesinin geçmişte yaptığı hataları tekrarlamamak için kararlıdır.
Gerçekle hayal arasında gidip gelen Elif, Kabala tarikatının karanlık sırlarını çözmeye çalışırken, kendi ruhunu ve doğmamış bebeğini kurtarmak için zamanla yarışır. Bu süreçte, Elif’in tek dayanağı, annesinin geçmişte bıraktığı ipuçları ve içindeki savaşçı ruh olacaktır.

Film, izleyiciyi geçmişin gölgelerinde saklanan karanlık ve korkutucu bir dünyaya sürüklerken, Elif’in hayatta kalma mücadelesini gözler önüne seriyor.
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