SYLVESTER STALLONE İLE İLGİLİ BUNLARI BİLİYOR MUYDUNUZ?
 
[bookmark: _GoBack]Dünyanın en büyük aksiyon yıldızlarından Sylvester Stallone’nin hayatının sürprizlerle dolu detaylarını biliyor musunuz? Gelin beraber göz atalım…
 
·         Oyuncu, senarist, yönetmen ve yapımcı Sylvester Stallone, 1946 yılında dünyaya geldi. 
 
·         Yüzündeki kalıcı mimiğin ve kendine has konuşma şeklinin sebebi, doğum sırasında doktorun hatasıyla yüz kaslarının felç geçirmesi olduğunu biliyor muydunuz?
 
·         Küçük Sylvester, çocukluğunda kendisini süper kahraman zannederdi. Kıyafetlerinin altına Süpermen gibi kostüm giyerdi, hatta bir keresinde odasının camından atlayarak “uçmaya” bile çalıştı!
 
·         Ailesinden ilgi görmeyen Sylvester’ın kişisel hayatı gibi okul hayatı da çok iyi geçmedi. Bu yüzden insanların sevgisini kazanmak için oyunculuğa yöneldi.
 
·         Uzun bir süre oyunculuktan para kazanamayan Sylvester Stallone, bir süre evsiz bile kaldı.
 
·         New York’tan Los Angeles’e taşındığında çok zor bir anında 50 dolara çok sevdiği köpeğini satmak zorunda kaldı.
 
·         Bir hafta sonra yazdığı senaryoyu satarak köpeğini 15 bin dolara geri almayı başardı. 
 
·         Üç günde yazdığı bu senaryo için 1975 yılında izlediği bir Muhammed Ali maçından esinlenmişti.
 
·         28 günde çekilen bu küçük film, dünya çapında 225 milyon dolar gişe yapmakla kalmadı, 1976 yılında En İyi Film dalında Oscar kazandı.
 
·         Hayatını değiştiren bu film, ROCKY idi.
 
·         Stallone o zamandan beri 10 ROCKY ve RAMBO filmi çekti. Her seferinde haftada 6 gün, günde 2 defa spor salonunda yoğun idman yaptı. 
 
·         Stallone’ya sorarsanız, formunun zirvesinde 225 kilo kaldırabildiğini söyler size.
 
·         Stallone, oynadığı roller kadar geri çevirdiği rollerle de tanınıyor. Çünkü bu roller, pek çok önemli oyuncunun kariyerinin başlamasına ve yıldızının parlamasına sebep olan roller oldu. Örneğin, DIE HARD filmiyle Bruce Willis, SUPERMAN filmiyle Christopher Reeve, BEVERLY HILLS COP filmiyle Eddie Murphy ve PRETTY WOMAN filmiyle Richard Gere.
 
·         Stallone’nin denemelere gittiği ancak alamadığı nadir rollerden biri, 1977 yılında STAR WARS filmindeki Han Solo karakteri oldu.
 
·         En sevdiği hobisi yağlı boya olan Stallone, tablolarını yüzbinlerce dolara satıyor.
 
·         Arkadaşları Bruce Willis ve Arnold Scwarzenegger ile Planet Hollywood restoran zincirini kurdu.
 
·         Çabalarının sonucu dünyada milyonların sevgisini kazanmakla kalmadı, Rock serisiyle toplam 10 dalda Oscar’a aday oldu. 
 
·         Stallone, Oscar tarihi boyunca aynı film için En İyi Senaryo ve En İyi Erkek Oyuncu dalında aday olan 3. kişi oldu.
 
·         Filmlerin senaristi ve yıldızı olmakla kalmayan Stallone, pek çok kez yönetmen koltuğuna da oturdu. 
 
·         Son olarak THE EXPENDABLES serisinde bu görevleri üstlenmişti.
 
·         Daha sonra KAÇIŞ PLANI filmleriyle gündeme gelen Stallone, gençlerin bile imrendiği fiziğiyle yine nefes kesen aksiyon sahnelerine imza attı.

73 yaşındaki Sylvester Stallone’nin kariyerinin en iddialı dövüş sahnelerinden birini KAÇIŞ PLANI 3 filmi için çekti. Bu filmde ilk defa koreografi olmadan gerçek bir dövüşe imza attı.
