Kaçma Birader Filminde Birbirinden Ünlü Oyuncuları Gökçe Doruk Erten Bir Araya Getirdi

Süpervizörlüğünü Ömer Faruk Sorak’ın yapımcılığını İpek Sorak’ın yaptığı ve senaryosunu Emrah - Murat Kaman kardeşlerin yazdığı “Kaçma Birader” filminin oyuncu kadrosu Gökçe Doruk Erten imzası taşıyor. 

Başrollerini Zafer Algöz, Melek Baykal, Emrah Kaman, Algı Eke, Cihan Ercan, Alina Boz, Nursel Köse ve Necip Memili’nin paylaştığı filmin yönetmenliğini ise Murat Kaman ve Defne Deliormanlı üstleniyor. Fragmanı geçtiğimiz gün ilk kez yayınlanan filmin hikayesinde ise sevdiği kız için Yozgat’tan İstanbul’a kaçan en küçük oğullarının peşinden İstanbul’a gelen, kendine has bir ailenin odaklanılıyor. Bu aile sinemaya kahkaha, koşturmaca ve sürprizlerle dolu bir macera getirecek.
 
Sinema dünyasına her zaman taptaze bir soluk getiren ve birçok önemli yapımın oyuncu kadrosunu oluşturan Cast direktörü Gökçe Doruk Erten, bu filmde biraraya getirdiği birbirinden ünlü oyuncu seçimi ile çok konuşulacak. Birden fazla başrolün bir filme veya diziye çok katkısı olduğunu her zaman destekleyen Gökçe Doruk Erten,” Sektördeki aktüel hareketliliği takip etmenin ve yeni buluşlara imkan vermenin her zaman işe yarayacağı ” düşüncesinde. Kaçma Birader filminin oyuncu kadrosunu oluştururken, Böcek Film’in piyasa etiklerine saygılı, aynı zamanda bir o kadar samimi ve Türk sinemasına kazandırdıkları mükemmel projelerin doğurduğu profesyonelliğin etkisiyle çok rahat çalıştığını dile getiren Erten, bu kadronun gişeye yadsınamaz bir etkisi olacağı kanaatinde. Çekimleri Yozgat ve İstanbul’da gerçekleştirilen film, sinemaya kahkaha, koşturmaca ve sürprizlerle dolu bir macera getireceğe benziyor.
 
[bookmark: _GoBack]Gökçe Doruk Erten, sadece gişe filmleri ile değil; bu yılın dünya festivallerinin bir numaralı konusu olan mültecilerin yaşadıklarına yönelik Türkiye’den çok değerli yapımcı, oyuncu ve yönetmenlerin buluşacağı projelerin de oyuncu kadrosunu oluşturmak adına çalışmalarına devam ediyor…
