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TEOMAN,
FUNDA ARAR ve AYHAN SİCİMOĞLU
“KAÇMA BİRADER”E
YAKALANDI
Teoman, Funda Arar ve Ayhan Sicimoğlu; özlenen, gerçek aile komedisi “Kaçma Birader”in sıcaklığından kaçamadı! Üç ünlü isim, 4 Mart’ta vizyona girmeye hazırlanan “Kaçma Birader”de; Yozgatlı ‘değişik’ bir ailenin Taksim macerasına konuk olarak kahkahaya kahkaha katacaklar.
Sevilen müzisyenler Teoman ve Funda Arar, her bir üyesi birbirinden değişik, birbirinden komik Yozgatlı Kolçak Ailesinin Taksim macerasını anlatan “Kaçma Birader”de gerçek karakterleriyle konuk oyuncu olarak rol alıyor. Müzisyen, gezgin, radyocu ve TV programcısı Ayhan Sicimoğlu ise “mafya babası” rolüyle izleyicilere sürpriz yapıyor.
Emrah-Murat Kaman kardeşlerin imzasını taşıyan “Kaçma Birader”; dünyanın en büyük medya prodüksiyon şirketi Endemol Shine Türkiye ve ülkemizin en önemli yapım şirketlerinden Böcek Film’in ortaklığının “Dünyanın En Güzel Kokusu” filminden sonraki ikinci projesi.
YOZGAT’TAN İSTANBUL’A KAÇIŞ 
Başrollerini Zafer Algöz, Melek Baykal, Emrah Kaman, Algı Eke, Cihan Ercan, Nejat Uygur, Alina Boz, Nursel Köse ve Necip Memili’nin paylaştığı “Kaçma Birader”; eski Türk filmlerinin sıcaklığında gerçek bir aile komedisini beyazperdeye taşıyor. Çekimleri Yozgat’ta ve Taksim’de yapılan film, sevdiği kız için Yozgat’tan İstanbul’a kaçan oğullarının peşinden İstanbul’a gelen, kendine has bir ailenin çarpıcı bir o kadar da eğlenceli Taksim hikayesi… 
Ömer Faruk Sorak’ın süpervizörlüğünde çekilen “Kaçma Birader”in senaryosu; “Kardeş Payı”yla isimlerini duyuran ve dizinin çok sevilen senaristlerinden Emrah ve Murat Kaman kardeşlerin imzasını taşıyor. “Kaçma Birader”in yönetmenliğini ise Murat Kaman ve Defne Deliormanlı üstleniyor.

Yapımcılığını, sinema dünyasına yeni bir soluk getirmek için güçlerini birleştiren Endemol Shine Türkiye ve Böcek Film’in üstlendiği “Kaçma Birader”; 4 Mart 2016’da sinemalarda!
Bilgi için:
facebook.com/KacmaBirader

twitter.com/kacmabirader 

instagram.com/kacmabirader
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