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Kolçak Ailesi, memleketleri Yozgat’ta ayakta alkışlandı
 “KAÇMA BİRADER”E YOZGAT GALASI 
Cuma günü vizyona giren ve izleyenleri kahkahaya boğan “Kaçma Birader” Antakya’nın ardından Yozgat’ta da izleyicisiyle buluştu. Yozgatlı Kolçak Ailesi’nin kahkaha dolu maceralarını anlatan filmin oyuncuları Melek Baykal, Zafer Algöz, Emrah Kaman ve Cihan Ercan, Yimpaş Sineması’nda düzenlenen galada ayakta alkışlandı. 
İzleyenlerin ‘Yılın Komedi Filmi’ diye tanımladığı “Kaçma Birader”e önceki gün, çekimlerinin bir bölümünün gerçekleştiği Yozgat’ta gala düzenledi. Yapımcılığını Endemol Shine Türkiye ve Böcek Film’in üstlendiği “Kaçma Birader”in Yozgat galasına, başrol oyuncuları Zafer Algöz, Melek Baykal, Emrah Kaman, Cihan Ercan ile yönetmenler Murat Kaman ve Defne Deliormanlı katıldı. 
Yimpaş Sineması’nda düzenlenen gala, Yozgat Belediye Başkan Yardımcısı Talip Karslıoğlu başta olmak üzere Yozgat’ın önde gelen isimlerinin ve Yozgatlılar’ın katılımıyla gerçekleşti. 
YOZGAT’TA BİR İLK 
Kahkahalar ve alkışlar eşliğinde izlenen filmin ardından Karslıoğlu, oyuncular ile bir araya gelerek, “İlk kez Yozgat’ta bir film galası düzenleniyor. Buraya geldiğiniz için çok teşekkür ederiz. Bu film Yozgat’ın tanıtımı açısından çok faydalı oldu. Yozgat insanının mizahını da çok doğru yansıttı. Umarım bu filmin ikincisini yine burada, Yozgat’ta çekersiniz” şeklinde konuştu. 

YOZGATLILAR SİNEMAYA KOŞTU
Melek Baykal, Zafer Algöz, Emrah Kaman ve Cihan Ercan da Yozgatlılar’a çekim sürecinde kendilerine verdikleri destekten dolayı teşekkür etti. 

Vizyona girdiği ilk üç günde Türkiye genelinde en çok Yozgat’ta izlenen “Kaçma Birader” ekibi Yozgat’a vefa borcunu yerine getirdikten sonra Ankara galası için şehirden ayrıldı. 
Bilgi için:
facebook.com/KacmaBirader

twitter.com/kacmabirader 

instagram.com/kacmabirader
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