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DEDESİNİN TORUNU, BABASININ OĞLU;

NEJAT UYGUR
“KAÇMA BİRADER”DE
Büyük usta Nejat Uygur’un torunu, başarılı oyuncu Behzat Uygur’un oğlu Nejat Uygur ilk sinema filmi “Kaçma Birader”de, ailesinin komedi geleneğini başarıyla sürdürüyor! 
İkisi de ilk kez bir sinema filminde rol alan Nejat Uygur (Eren) ve Alina Boz (Melis), Kaman Kardeşler imzalı “Kaçma Birader”de internet üzerinden tanışan iki sevgiliyi canlandırıyor. Yozgatlı Kolçak Ailesinin en küçük oğlu Eren, sevdiği kız için Yozgat’tan İstanbul’a kaçınca bütün ailesini de peşinden Taksim’e sürükleyip birbirinden komik olayların kapısını açıyor.

HEM TİYATRODA, HEM SİNEMADA KOMEDİ
Farklı tiyatro festivallerinde, rol aldığı iki ayrı oyunla iki “En İyi Erkek Oyuncu” ödülü kazanan Nejat Uygur; Behzat ve Süheyl Uygur’la birlikte “Hassta Etme Adamı” adlı oyunuyla sahneye çıkmaya devam ediyor. Reklam filmi ve dizilerde de rol alan genç Uygur, hem tiyatroda, hem de sinemada ailesinin komedi geleneğini büyük bir başarıyla sürdürüyor.
Endemol Shine Türkiye ve Böcek Film’in ortak yapımcılığını üstlendiği “Kaçma Birader” 106 dakika kesintisiz kahkahayla sinemalarda!
Bilgi için:
facebook.com/KacmaBirader

twitter.com/kacmabirader 

instagram.com/kacmabirader
“KAÇMA BİRADER” HAKKINDA

Ömer Faruk Sorak’ın süpervizörlüğünde çekilen “Kaçma Birader”in senaryosu; “Kardeş Payı”yla isimlerini duyuran Emrah ve Murat Kaman kardeşlerin imzasını taşıyor. Sinemaseverlere bol kahkaha vaat eden filmde, birbirinden güçlü oyunculuklarıyla Zafer Algöz, Melek Baykal, Emrah Kaman, Algı Eke, Cihan Ercan, Nejat Uygur, Alina Boz, Meltem Yılmazkaya, Necip Memili ve Nursel Köse rol alıyor. Teoman, Funda Arar ve Ayhan Sicimoğlu’nun konuk oyuncu olarak yer aldığı “Kaçma Birader”in yönetmen koltuğunda ise Murat Kaman ve Defne Deliormanlı oturuyor.
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