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SİNOPSİS
Her bedenin bir sırrı vardır.

Bazılarına göre patoloji Tanrı’ya açılan bir kapı. Doktorlar ölümün sebebini belirleyebilmek için her türlü doğal olmayan yoldan (şiddet kullanılarak,zehirle,delilikle…) insan bedeninin anormal hale gelmesine ve bozulmasına şahit oluyorlar. Onlar bu sayede kurallara aykırı oyunların uzmanı. Tanısı imkansız gibi görünenler de dahil her türlü ölüm nedenini teşhiste en iyiler. 
Tıp öğrencisi Ted Gray (Milo Ventigmiglia) okulunu birincilikle bitirir. Ülkenin en prestijli patoloji programlarından birine katılmaya hak kazanır. Son derece yetenekli olan Ted, kısa sürede programın elit ve ayrıcalıklı stajyer doktorlarının dikkatini çeker. Bu ekip Ted’i kendi gruplarına davet eder. Yeni arkadaşları merakını uyandırır. Bu sayede hiç beklemediği bazı sırları keşfeder. Farkında olmadan onların morgda saatlerce süren tehlikeli ve gizli oyunlarının bir parçası olduğunu fark eder. En mükemmel ve tanı konulması imkansız cinayeti kim işleyecektir? Ted müfredat dışı aktivitelerle baştan çıkarılır. Tehlike yakınlaşmaktadır. Bir sonraki kurban olmadan oyuna bir adım önde devam etmelidir. 
YAPIM HAKKINDA

· Oyuncular filme hazırlanırken patoloji uzmanlarıyla morgda kadavralar üzerinde çalıştılar.

· İlk başlarda otopsileri izlemek oyuncular için çok zor oldu fakat bu deneyimler sayesinde filmde çok daha başarılı performans sergilediler.
· Patoloji bilim dalıyla uğraşan uzmanlar rutin olarak organları çıkartıp tartıyorlar, gögüs kafesini açıp ölü bedenlerin içine ulaşıyorlar. Filmde de görünen her şey gerçek. Her gün her patoloji laboratuvarında ve her morgda yapılan işlemler aynen filmde de uygulanıyor.
· Ted ve Gwen aralarında bir bağ oluşturabilmek amacıyla çekimlerden önce birlikte vakit geçirdiler, yemek yediler ve telefonda bol bol sohbet ettiler.
YÖNETMEN HAKKINDA
     Marc Schölermann
· 1971, Hannover, Almanya doğumlu.
· Avrupa’nın en büyük reklam şirketi Markenfilm’de çalıştı.

· En çok aranılan uluslar arası reklam yönetmenlerinden biri oldu.

· Mercedes-Benz, Lexus, Audi, BMW, Toyota, Ferrero, Mazda, Volkswagen, Unilever gibi firmalar için yaptığı çalışmalarıyla çok sayıda ödül aldı.

· Ludwigsburg Filmakademi tarafından yönetmenlik üzerine ders vermesi için davet edildi.

· Yönetmen Sergio Leone’un büyük bir hayranı.

OYUNCULAR HAKKINDA
Milo Ventimiglia
· 1977 senesinde California’da doğdu.

· Baba tarafından İtalyan anne tarafından ise İngiliz, İrlandalı, Fransız ve Cherokee köklerine sahip. 

· Gilmore Girls dizisindeki Jess karakteriyle tanındı.

· Daha sonra Heroes, American Dreams, Boston Public, CSI:Crime Scene Investigation, Sabrina gibi projelerde yer alarak kariyerine iyi bir yön verdi.

· Beyazperdede ise Cursed (2005), Dirty Deeds (2005), Winter Break (2003), Massholes (2000)    gibi projelerle yer aldı.
· İki çocukluk arkadaşıyla DiVide Pictures adlı bir prodüksiyon şirketi kurdu.
Michael Weston
· 1973 New York doğumlu olan oyuncu ünlü aktör, müzisyen, kompozitör ve yönetmen John Rubinstein’ın oğlu, ünlü piyano virtüözü Arthur Rubinstein’ın torunu.

· Northwestern Üniversitesi’nde Tiyatro okudu.
· Screen Actors Guild’da Michael Rubinstein ismi mevcut olduğu için soyadını Weston olarak değiştirdi.

· Mezun olduktan sonra bir buçuk yıl Paris’te yaşadı ve bu dönemde barmen olarak çalıştı.

· Yer aldığı projeler arasında Scrubs, Frasier, Six Feet Under, Coyote Ugly, ER, Law and Order var.
Alyssa Milano
· 1972 yılında Brooklyn’de doğdu.

· Annesi Lin moda tasarımcısı babası Tom ise film müzikleri yapıyor.

· Alyssa’nın çocuk bakıcısı Annie’nin seçmelerine giderken yanına Alyssa’yı da aldı. Fakat onun yerine Alyssa 1500 kişiyi geride bırakarak seçmeleri kazandı.

· 7 yaşında turneye katıldı. 18 ay süren turne sonucunda Alyssa televizyon yapımlarında yer alabilmek için Annie’den ayrıldı.
· 10 yaşındayken kariyerinde bir dönüm noktası olan Who’s The Boss? dizisinde Tony Danza’nın kızı Samantha rolündeydi.

· Yer aldığı projeler arasında Melrose Place ve Cahrmed var.
