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KADINLAR
hakkında her şey...

it’s all about... THE WOMEN
12 EYLÜL 2008’DE SİNEMALARDA

PICTUREHOUSE sunar INFERNO DOUBLE EDGE ENTERTAINMENT ve SCION FILMS ortaklığıyla  SHUKOVSKY ENGLISH ENTERTAINMENT’ın katkılarıyla  BİR JAGGED FILMS ve INFERNO yapımı

MEG RYAN  ANNETTE BENING  EVA MENDES  DEBRA MESSING  JADA PINKETT SMITH  “THE WOMEN” ile BETTE MIDLER ve CANDICE BERGEN Kasting AMANDA MACKEY, CSA & CATHY SANDRICH GELFOND, CSA  Müzik Amiri CHRIS DOURIDAS  Müzik MARK ISHAM  Kurgu TIA NOLAN  Kostüm Tasarım JOHN DUNN  Yapım Tasarım JANE MUSKY  Görüntü Yönetmeni ANASTAS MICHOS, ASC  Uygulayıcı Yapımcılar JIM SEIBEL  JOEL SHUKOVSKY  BOBBY SHENG  JEFF ABBERLEY  JULIA BLACKMAN  JAMES W. SKOTCHDOPOLE  BOB BERNEY  CAROLYN BLACKWOOD  Yapımcı VICTORIA PEARMAN  MICK JAGGER  BILL  JOHNSON  DIANE ENGLISH  CLARE BOOTHE LUCE’nın oyunu ve 1939 yılındaki “THE WOMEN” adlı sinema filminden uyarlanmıştır  Senaryo ANITA LOOS  ve  JANE MURFIN  Yazan ve Yöneten DIANE ENGLISH

http://thewomenthemovie.com/- www.chantierfilms.com

SİNOPSİS

Mary’nın (Meg Ryan) en yakın arkadaşı stil uzmanı Sylvie Fowler (Annette Benning), kusursuz şıklığı ve hızlı işleyen zekası ile mutlu bir bekar ve saygıdeğer kadın magazini CACHET’in baş editörü. Mary ve Sylvie’nin bu sıkı dostluklarına, eksantrik bir anne ve buna ek olarak sürekli çocuk sahibi olmak isteyen Edie Cohen (Debra Messing) dahil oluyor. Ve son olarakta gruba, insanlara duymak istedikleri son şeyleri rahatlıkla söyleyebilen, büyüleyici kadın avcısı ve mizah deneme yazarı  Alex Fisher (Jada Pinkett Smith) katılır.
Ama bu uzun süreli dostluk,  çalkantılı bir döneme girer. Her şey Sylvie’nin Saks Fifth Avenue’deki güzellik salonunda  manikürcü Tanya (Debi Mazar) ile konuşmasıyla başlar.  Dedikoducu Tanya, Crystall Allen (Eva Mendes) isimli zengin avcısı, tezgahtar “fıs fıs kız”ın , evli iş adamı Stephen Haines ile birlikte olduğunu söyler.   Sylvie kendini bir çıkmazın içinde bulur: Acaba en yakın arkadaşı Mary’e kocasının onu aldattığını söylemeli mi? Bu arada babasının yanındaki işinden kovulan Mary de  güzellik salonuna manikür yaptırmaya gider. Dedikoducu Tanya’ya…

Tüm dünyası altüst olan Mary bir karar vermek zorunda kalır. Annesi ve kızıyla birlikte tatile çıkar.

Bu esnada Sylvie de bir tercih yapmak zorunda kalır... Uzun uğraşlar sonunda elde ettiği rüya gibi işi tehlikededir. Kariyerini korumak için dedikodu yazarı Bailey Smith’e zengin bir iş adamıyla evli olan ve bir “fıs fıs kıza” tercih edilen yakın arkadaşı Mary’nın özel hayatını anlatır. 

Mary, Sylvie’nin bu ihanetini affetmez ve arkadaşlıkları biter.  Mary düşünmek için kadın sağlık kampına gider ve burada Kontes Miller (Bette Midler) ile tanışır ve yeni yaşamının ilk adımlarını atar. Mary Haines artık ne istediğini bilen biridir…

FİLM HAKKINDA

Meg Ryan ve Annette Bening’in ön sıralarında yer aldığı, hepsi kadın, hepsi yıldız oyunculardan oluşan bir kast. Ünlü komedi yazarı ve yönetmeni Diane English. New York’ta geçen, kadınlar hakkında etkileyici bir senaryo. Bütün bunlar bir araya geldiğinde ne olur?  Günümüz kadınları ve kadın ilişkilerinin gücü hakkında zeki, göz kamaştırıcı bir komedi, KADINLAR ortaya çıkar. 
George Cukor’un 1939 yapımı filmi ve Clare Boothe Luce’nin 1936 tarihli piyesinden uyarlanan Kadınlar, bizi yayım, moda ve finans endüstrilerinin merkezindeki kalabalık Manhattan’ın ortasına fırlatıyor. Hikayenin göbeğindeki, Meg Ryan’ın karakteri, tamamıyla modern bir kadın olan Mary Haines, çok bilindik bir dilemmayla yüz yüze gelir: Aldatan bir koca. Mary’nin hayatındaki kadınlar ona destek olmak için bir araya gelirler. Ama Mary’ı esas sarsan olay En yakın arkadaşı olan Sylvie’nin beklenmedik ihaneti olur. 
Kadınlar da, tıpkı öncü versiyonları gibi, bütünüyle kadınlardan oluşan bir dünyayı tasvir ediyor; erkekler detaylı biçimde anlatılıyor, fakat ekranda hiç gözükmüyorlar. İlk uzun metrajını çeken Diane English, post-feminist baby-boomerlardan, menopoz sonrası ve ergenlik öncesi kadınlara çok nesilli bir mozaik çiziyor. Buna uygun olarak da, bir araya gelen kadronun çeşitliliği ve etkileyiciliği göz kamaştırıyor.

Kadınlar’ın 21. yüzyıl uyarlamasını yaparken, Diane English orijinalinin gözü pekliğini ve edepsizliğini, 1930’lardan bu yana kadınların hayatındaki değişimi de yansıtarak koruyor. Clare Luce’nin oyunu nefret ettiği kadınlar topluluğuna zehir zemberek bir mektup niteliği taşırken, Diane English’in filmi çağdaş kadını yansıtan ve kadınların sorumluluklar ve seçimler karşısında konumlanmalarını takdirle karşılayan nitelikte. Diane English’in kadınları profesyonel, ekonomik ve cinsel bağlamda büyük bir çeşitlilik içeriyor. Tasvir edilen kadınlar arasında evli veya heteroseksüel olmayanlar da var. Ancak hepsinin ortak özellikleri, keyifli, girişimci ve dayanışmaya önem verir olmaları. Bu film kadınların dertlerinin ve başarılarının bir portresi.

