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THE WOMEN
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Orijinal İsmi

       : THE WOMEN
Yönetmen              
       : Diane English
Senarist              
       : Diane English (screenplay) / Clare Boothe Luce (play)

Resmi Sitesi
       : http://thewomenthemovie.com/

Türü                               : Komedi
Dil


       : İngilizce 
Oyuncular 
 
       : Meg Ryan (My Mom’s New Boyfriend, Kate & Leopold, Prof Of Life, Hanhing Up, You’ve Got Mail, City Of Angels, French Kiss, I.Q, Sleepless In Seattle, When Harry Met Sally), Eva Mendes (We Own The Night, Stuck On You, Ghostrider, Once Upon A Time In Mexico, 2 Fast 2 Furious, Training Day, Exit Wounds, Urban Legends: Final Cut) , Jada Pinkett Smith (Collateral,The Matrix Revolutions, Matrix Reloaded, Ali, Scream 2The Nutty Professor), Candice Bergen (Sex and The City, The In-Laws, Sweet Home Alabama, Miss Congeniality), Annette Bening (Running with Scissors, Open Range, American Beauty, The Siege, Mars Attacks!, The American President

Bugsy), Debra Messing (The Wedding Date, Along Came Polly, The Mothman Prophecies, Will & Grace), Bette Midler (The Stepford Wives, What Women Want, The First Wives Club, Get Shorty)
Konusu                          :    1939 yılında George Cukor tarafından çekilen ve bir sinema klasiği olan “The Women”, Diane English’in yönetmenliğini ve senaristliğini üstlenmesi ile yeniden sinema severlerle buluşacak. Bir grup kadının hikayesinin anlatıldığı film oyuncu kadrosuyla göz dolduruyor.
Mary Haines!in mutlu evliliği kocasının onu aldattığını öğrenince bozulur. Bu durum günlerini kuaför salonlarında geçiren sosyetik kadınların dedikodu konusu olmuştur. Mary’nin hem gururunu hem de kocasını geri kazanmak için çok cesaretli olması gerekecektir.
