KADRİ’NİN GÖTÜRDÜĞÜ YERE GİT!

Şafak Sezer, Alp Kırşan, Esin Civangil, Cem Özer, Ahmet Mümtaz Taylan, Nilgün Belgün, Sevgi Berna Biber, Nurseli Tırışkan, Koray Şahinbaş, Mert Kırlak, Ebru Özenden, Barış Ataş, Gülden Avşaroğlu, Eylem Şenkal’ın oynadığı ve 16 Ocak 2009’da vizyona giren sezonun en komik ve eğlenceli filmi ‘Kadri’nin Götürdüğü Yere Git’ sinema izleyicisi tarafından çok sevildi.
Cem Özer, Derya Karaköse’nin yapımcısı olduğu filmin yönetmen koltuğunda Onur Tan oturuyor. Uğur Uludağ’ın usta kaleminden sinema perdesine yansıtan film, tüm sinemaseverlere bol kahkahayı ve eğlenceyi garanti ediyor…
Kadri ve Cem birbirinden vazgeçemeyen iki yakın dosttur. Cem yaşadığı ve hayal kırıklığıyla sonuçlanan büyük aşkından bunalıma girmiş ve onu hayata döndürmek yine Kadri’ye düşmüştür. Cem’in kadim dostu, başına her belayı açan, alışveriş merkezlerinde palyaçoluk yapan Kadri, onu içine düştüğü bu bunalımdan kurtarmayı kendine bir borç bilir ve arkadaşını aldığı gibi, kendine gelmesi için ayarladığı Antalya’nın en güzel oteli Dionysos Oteli’ne götürür.

Kadri, arkadaşının bu zamanında ona her şekilde destek olmayı sürdürmeye çalışırken, Cem’in eski sevgilisi Betül de, yeni edindiği sevgilisi Hakan ile aynı tatil köyüne gelirler. Bir dizi sürprizlerle karşılaşan Kadri ve Cem, kendilerini hiç tahmin etmedikleri birbirinden komik olayların içinde bulur. 

Yüreğinin götürdüğü yerde, karanlıklar içinde kalan Cem, Kadri’nin götürdüğü yerde mutluluğu bulabilecek midir?
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