Kafes
(The Cage)

Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: ?????
Yapım: Sezz Film
Yapımcı: Sezgi Üstün San
Süre: 90 dakika
Senaryo: Cemil Ağacıkoğlu
Görüntü Yönetmeni: Fırat Lita Sözbir
Kurgu: Osman Bayraktaroğlu
Sanat Yönetmeni: Arzu Ağacıkoğlu
Yardımcı Yönetmen: Hale Tümer
Uygulayıcı Yapımcı: Cem Baza
Ses Miksaj: Yalın Özgencil (PostBıyık)
Renk Düzeltme: Ercan Küçük
Yönetmen: Cemil Ağacıkoğlu
Oyuncular: Tarhan Karagöz (Hasan), Murat Kılıç (Yahya), Özay Fecht (Ilona), Görkem Yeltan (Aysel), Mehmet Esen (Turgut), Sema Poyraz, Sencar Sağdıç, Sonat Dursun, Erkan Atbaş, Maria Gavril, İlyas Özçakır, Gökhan Soylu

Konu:

Eski polis memuru Hasan, işini kaybettikten sonra İstanbul’un arka sokaklarında, kimsesizlerin ve göçmen kadınların konakladığı bir motelde çalışmaya ve yaşamaya başlar. Motel sakinlerinden 50’li yaşlarındaki İlona ile arkadaş olur. Hasan’ın amacı avukat için gereken parayı biriktirip, mahkemede adını temize çıkarıp mesleğine geri dönmektir. Meslekten atılması için kendisine tuzak kurduğunu düşündüğü eski arkadaşı Yahya’yı takip eder. Mahalledeki bir cinayet ve İlona’nın ansızın kaybolması Hasan’ın içindeki karanlığı ve paranoyayı büyütür. Çaresiz bir anında Yahya’dan yardım ister, fakat Yahya hiçbir pişmanlık belirtisi göstermeden yardım etmeyi reddeder. Adaletin sağlanacağına dair inancını tümden yitiren Hasan, Yahya ile hesabını kendisi kapatmaya karar verir.

CEMİL AĞACIKOĞLU
1959 yılında İstanbul'da doğan Cemil Ağacıkoğlu, fotoğraf sanatçısı, senarist ve yönetmendir. 1995-2008 yılları arasında birçok sergi açtı ve dünya çapında birçok sergiye katıldı. Sergilerinden 3’ü fotoğraf kitabı olarak yayımlandı. Ağacıkoğlu ilk uzun metrajlı filmi Eylül’ü 2011 yılında yazdı ve yönetti. Film Montreal Film Festivalinde Dünya Prömiyeri’ni yaptıktan sonra Londra Film Festivali dahil olmak üzere birçok uluslararası festivalde gösterildi. Eylül 2011 Adan Film Festivali Ulusal Yarışmada “En İyi Kadın Oyuncu”, “En İyi Kurgu” ve “En İyi Ses Tasarımı” ödüllerini kazandı. Ağacıkoğlu son filmi Tarla’yı 2016 yılında yazıp yönetti. Tarla İstanbul Film Festivali Ulusal yarışmada yer aldıktan sonra Uluslararası prömiyerini Saraybosna Film Festivali yarışma bölümünde yaptı. Tarla, Adana Altın Koza Film Festivali’nde “Jüri Özel Ödülü” kazandı. Yönetmenin 4. uzun metraj filmi “Kafes”, Saraybosna Film Festivali’nde yer alan Cinelink – Works In Progress bölümüne seçildi. 
Yönetmen 5. uzun metrajı “Kamış” üzerinde çalışmaktadır. “Kamış” Kültür Bakanlığınca desteklenmiş ve TRT ortak yapımı olarak çekilecek. Proje Eave Producers Network’e seçildi.
