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KAHRAMAN PİLOTLAR
FLYBOYS
6 Ekim 2006’da sinemalarda.

www.flyboysthemovie.com/
Filmin her türlü Türkiye hakları FİDA FİLM’e aittir.

Filmin Türkiye sinemalarına dağıtımı UIP FİLMCİLİK tarafından yapılmaktadır.

Bütçe: 60 milyon dolar
Yönetmen: Tony Bill
Oyuncular: Jean Reno, James Franco, Martin Henderson, Jennifer Decker
Tür: Aksiyon / Macera
Türkiye sinemalarında sinema severlere sunulmaya başlanacağı tarih:  6 Ekim 2006

Yapım Bilgileri

Kolayca alev alan, kırılgan, açık kokpitli bir uçakla göklerde süzülmek… Böyle bir uçakla kendisinden daha iyi ekipmanlı düşman uçağına saldırmak… Üstelik böyle bir görevi yapan insanların ortalama yaşam beklentisinin sadece altı hafta olduğunu bilerek…

Bu filmde Lafayette Escadrille filosunun cesur ve kahraman pilotlarının öyküsü anlatılır. Onlar, demokrasi adına savaşmak için Birinci Dünya Savaşı’na gönüllü katılan ilk Amerikalı avcı uçağı pilotlarıydı. Hayatın farklı kulvarlarından gelip aynı dava için bir araya geldiler.

Sevgi, kaybetme ve macera üzerine bir film olan “Flyboys – Kahraman Pilotlar”da seçkin aktörlerden kurulu uluslararası bir kadro kamera karşısına geçti. Onlara, Birinci Dünya Savaşı’na katılmış gerçek uçaklardan oluşan bir filo, eşi benzeri görülmemiş özel efektler, izleyiciyi adeta bu cesur pilotların kokpitine götüren en yeni digital kamera teknolojisi eşlik etti.

Oscar ödüllü yönetmen Tony Bill’in (My Bodyguard, Five Corners) yönettiği filmin başrollerinde Altın Küre ödüllü James Franco (James Dean, Spider-Man 2); Martin Henderson (The Ring, Bride and Prejudice); Jean Reno (The Da Vinci Code, Mission: Impossible) ve Fransız sinemasının yeni yıldızı Jennifer Decker oynadılar. Yapımcılığını, Electric Entertainment’tan Dean Devlin (Independence Day, The Patriot) ve Marc Frydman (Scenes of the Crime) gerçekleştirdi. Çekimleri 2005 ilkbaharında İngiltere’de yapılan filmin senaryosunu Phil Sears ile Blake Evans’ın orijinal senaryosunu temel alarak Oscar ödüllü David S. Ward (The Sting) yazdı.

FİLMİN KONUSU

Kahraman Pilotlar: Amerika’nın İlk Avcı Pilotları

1916 yılındayız. Birinci Dünya Savaşı iki yıldan beri tüm şiddetiyle devam etmektedir. İngiltere ve Fransa’nın müttefik güçleri, batı cephesinde Almanlar’ın sağlam siperlerine karşı verdiği savaşta başarılı olamamış, milyonlarca insan hayatını kaybetmiştir. Öte yandan Avrupalılar’ı kendi savaşlarıyla başbaşa bırakmayı tercih eden Birleşik Amerika tarafsızlık ve izolasyon politikasını ısrarla korumaktadır. Ancak gönüllü ambulans sürücüleriyle Fransız lejyonunun üyesi olan bazı Amerikalılar, müttefiklere yardım etmek için Avrupa’ya geçmişlerdir.

Çok geçmeden Amerikalı gönüllülerden bazıları, iyi teçhizatlı Alman pilotlarıyla baş edebilmek ve müttefiklerin savaş çabalarına yardımcı olabilmek için kendi özel filolarını oluştururlar. Ölümüne mücadeleyi göze alan “Flyboys – Kahraman Pilotlar” filosu bu şekilde meydana gelir.

Ailesinden kalan 900 dönümlük çiftlikten tahliye edilen Teksas doğumlu Blaine Rawlings (James Franco), bir haber bülteninde izlediği filonun kahramanlıklarında kendisi için yepyeni bir gelecek görür. Yabancı ülkelerdeki Fransız lejyoneri Higgins (Christien Anholt) ambulans şirketinden bu filoya geçiş yapar. Asker kökenli bir aileden gelen Nebraska doğumlu William Jensen (Philip Winchester), aile geleneğini devam ettirmek adına bu filoya katılır. Zengin ve güçlü babasının baskılarına boyun eğmek istemeyen ve kendi başına birşeyler yapmak isteyen Briggs Lowry de (Tyler Labine) filoya gönüllü olarak katılanlar arasındadır. Doğru dürüst nişan bile alamayan ukala ve kendini beğenmiş Eddie Beagle (David Ellison) kendi geçmişinden kaçar gibidir. Ülkesinden uzakta yaşayan siyah Amerikalı Eugene Skinner’ın (Abdul Salis) ise filoya katılıp Fransa’yı savunmak için bambaşka bir sebebi vardır. Amerika’da sırf siyah olduğu için uçakların kokpitine bile girmesine izin verilmezken Fransa ona her türlü hoşgörüyü göstermiş, hatta bu ülkede boks şampiyonu bile olmuştur.

Rawling eğitimin ilk haftasında filonun lideri Reed Cassidy (Martin Henderson) ile tanışır. 28 yaşında avcı uçağı pilotluğundan emekliye ayrılmış olan Cassidy, yeni hava savaşlarının getirdiği tehlikeleri birinci elden gördüğü için bu genç insanlardan çok azının hayatta kalabileceğini bilmektedir. Adeta bir saygı ve gizem abidesi olan baş pilot Cassidy’nin kayıtlarında 20’den fazla düşman pilotunu öldürdüğü yazılıdır. Ancak bütün bunları kendi masumiyetini kaybetme pahasına yapmıştır.

Fransız yüzbaşı Georges Thenault (Jean Reno) komutası altındaki Fransız pilotlar, Amerikalıları yoğun bir eğitime alarak ilk hava savaşına hazırlarlar. Fransız yapımı Nieuport 17 iki çift kanatlı uçaklarla eğitim gören Amerikalı gönüllüler, kısa sürede durumun ciddiyetinin farkına varmışlardır. Bir pilotun ortalama yaşam beklentisi sadece 3 ile 6 hafta arasındadır. Kendilerinden sayıca çok üstün olan Alman askeri gücüne karşı savaşmak zorunda olduklarını öğrenirler. Onlara paraşüt bile verilmez. Çünkü uçaklarda askerlere ayrılan yerler, pilotların yaşamından daha değerlidir.

Çok geçmeden savaşa katılırlar. Göklerdeki it dalaşları esnasında meydana gelen şok edici ölüm olayları, Rawlings ve pilot arkadaşlarının en kötü beklentilerinin çok daha ötesindedir. Çok üstün Fokker uçaklarını kullanan iyi eğitimli Alman pilotları, aniden ortaya çıkarak Fransız uçaklarının manevra yapmasına bile fırsat vermeden onları düşürmektedir. Filonun mezarlığına her gün yeni cesetler gömülürken pilotların yaşamının ne kadar kısa olduğu gerçeği doğrulanmaktadır.

Çarpışmaların biraz olsun hafiflediği günlerde Rawlings aradığı umut ve mutluluk duygusunu yeni tanıştığı ve aşık olmaya başladığı Lucienne D’Arcy (Jennifer Decker) adlı Fransız kadında bulur. Yakın bir kasabada savaş yetimi yeğenleriyle beraber yaşayan Lucienne’yle tanışan Rawlings, savaşın ne kadar büyük acılara yol açtığını birinci elden öğrenir. Lucienne’in yaşadığı çiftliğin Alman askerleri tarafından sarılması üzerine onu kurtarmak için herşeyini riske atar. Çok geçmeden savaşın kaosunun onları kuşatmasıyla yeni aşkına elveda demek zorunda kalacaktır.

Hayatta kalmayı başaran pilotlar yeniden gruplanıp yeni çarpışmalar için hazırlık yaparken Rawlings ve cesur arkadaşları, yüzyüze gelecekleri en ölümcül savaş için korkularını yenmek zorundadırlar. Artık her türlü idealizm ve heyecan arayışı ortadan kalkmış, yerini tek bir düşünceye bırakmıştır: Hayatta kalabilmek ve kader arkadaşlarıyla sevdiklerinin kurtulmasına yardımcı olabilmek…

PRODÜKSİYON NOTLARI

“Flyboys”un yapımcılarından Dean Devlin, senaryo taslağını ilk okuduğunda Birinci Dünya Savaşı’nın it dalaşlarında mücadele etmiş pilotları anlatan bir filmin bugüne kadar hiç yapılmadığının farkına vardı. Bu insanların deneyimlediği türden bir kaosu göklerde hiç görmediğini belirten Dean Devlin, “Günümüzün modern ekipmanını ve özel efektleri kullanarak o dönemi yeniden yaratmak suretiyle Birinci Dünya Savaşında neler olduğunu, o olağanüstü cesur genç insanların neler yaşadığını göstermenin mümkün olabileceğini biliyordum” diyor.

Korkunçluğu ve kahramanlıklarıyla İkinci Dünya Savaşı bugüne kadar sayısız filme ve televizyon programına esin kaynağı oldu. Buna karşılık film yapımcıları, belgeselciler ve yazarların Birinci Dünya Savaşını, özellikle de o savaşın hava mücadelelerini ihmal ettiği görüldü. Charles Schultz’un uzun soluklu çizgi bant serisi “Peanuts”taki kendisini efsanevi Lafayette Escadrille filosunun üyesi olarak hayal eden tembel Snoopy karakterini saymazsak, dünyanın ilk avcı uçağı pilotları bugüne kadar çok az sayıda kitaba ve filme konu olabildi. Çoğu da uzun yıllar önce çekildi.

“Flyboys”un prodüksiyon amiri Philip Goldfarb, “O savaşta kullanılan uçakları hareket halindeyken hiç görmemiş sayısız jenerasyon var. Hafızamı zorlayınca ‘The Blue Max’ı ve ‘Von Richtofen and Brown’ı hatırlıyorum. Her ikisi de uzun yıllar öncesinde kaldı” diyor.

Aslında bu süre daha da fazla… Lafayette Escadrille filosu üzerine 75 yıldan daha uzun süreden beri büyük ölçekli bir film yapılmadı. Bu efsanevi filoyu anlatan ilk film olan “Wings”, 1929 yılındaki ilk Oscar töreninde en iyi film Oscar’ını kazandıktan sonra iki yıl gösterimde kalmıştı. Daha sonra 1930 yılında “The Dawn Patrol” ve “Hell’s Angels”ın her ikisi de olağanüstü başarı kazandı. (Tıpkı ‘Flyboys’ gibi o filmlerin yönetmenliğini de deneyimli pilotların yaptığını belirtelim.)

Yapımcı Dean Devlin’in bu konudaki yorumu şöyle: “Fransız yapımı ‘A Very Long Engagement’ ve Avustralya yapımı ‘Gallipoli’ dışında 1. Dünya Savaşı hiçbir modern filmde anlatılmadı. Kaldı ki bu filmlerin ikisi de siperlerdeki savaş üzerinde odaklanmıştı. Havadaki çarpışmaları görmeyeli uzun yıllar oldu. Bu kadar uzun süredir böyle filmler görmeyişimizin bir sebebinin o dönemdeki uçakların uzun süredir mevcut olmayışı olduğunu düşünüyorum. Ayrıca o savaşları gerçeğine uygun şekilde yansıtabilecek teknolojiye günümüzde yeni ulaşabildik.”

Ancak 1. Dünya Savaşı’nın ihmal edilmiş olması, o savaşta yaşanan it dalaşlarının etkisi ve drama boyutunun tamamen unutulduğu anlamına gelmiyordu. George Lucas 1977’de çektiği orijinal “Star Wars”taki savaş sahnelerini hazırlarken 30’lu yıllara ait filmlerdeki hava savaşlarını bir nevi prototip olarak kullanmıştı. “Star Wars”ın özel efektlerinin tamamlanmasını beklediği günlerde filminin test gösterimini yaparken aradaki boşlukları 1. Dünya Savaşı filmlerinden aldığı hava savaşı sahneleriyle doldurdu. Uzay gemileri yerine 1. Dünya Savaşı uçaklarının konulduğunu gören arkadaşlarının önce kafası karıştı. Ancak ünlü yapımcı neden böyle yaptığını onlara uygun bir dille anlattı.

Yapımcı Dean Devlin, “Flyboys”un senaryosunu okurken yönetmenlik için aklına gelen ilk ismin Oscar ödüllü aktör/yönetmen/yapımcı Tony Bill olduğunu söylüyor. Devlin’in bu tercihinde, Tony Bill’in 14 yaşından beri lisanslı bir akrobasi pilotu olmasının yanısıra, 1. Dünya Savaşı konusunda dünyanın en büyük özel kitap koleksiyonlarından birisine sahip olmasının da önemli payı vardı. Cesur pilotların yaşadığı tehlikeleri günümüzün modern izleyicisine anlatabilecek birikim, tutku ve yeteneğe fazlasıyla sahip bir yönetmen olduğunu biliyordu.

Yönetmen Tony Bill, Birinci Dünya Savaşı’nda uçakların yeri konusundaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Birinci Dünya Savaşı patladığında, bırakın uçakla yolculuk yapmayı, birçok insan henüz uçak bile görmemişti. Dolayısıyla havacılık teknolojisinin gelişiminden söz edilemezdi. Çoğu insanın henüz araba dahi kullanmadığı yıllardı. Bu yüzden Birinci Dünya Savaşı’nın uçaklarını o dönemin uzay araçlarına benzetebiliriz. Pilotlar kapalı kokpit içinde değildi. Paraşüt ve diğer koruma yöntemleri yoktu. Küçücük bir kıvılcım bile ölümcül sonuçlara yol açabiliyordu. Daha da önemlisi, düşman için kolayca tutuşabilen uçan hedef gibiydiler.”

Tony Bill sözlerine şöyle devam ediyor: “Her türlü tehlikeye açık olan bu uçaklarda avcı pilotu olmayı seçen cesur insanların neler yaşadığını tüm detaylarıyla göstermeye kararlıydım. Açık kokpitli uçaklarla havalanarak gökyüzünde alçalıp yükselmenin, kimi zaman havada ters dönüp taklalar atarak uçmanın nasıl bir şey olduğunu merak edenler varsa, bu film onlar için büyük bir şanstır. Bu filmde herhangi bir şablon yoktur. Böyle bir filmi daha önce hiç kimse görmedi.”

Filmin aktörlerinden Tyler Labine ise görüşlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Çekimler başlamadan önce Tony bana bazı kitaplar vererek bu insanların öykülerini okumamı istedi. Hepsi birbirinden büyüleyiciydi. Örneğin uçağının alabora olduğu sırada kendisini yeniden kokpite çekmeye çabalayan bir pilotun aynı zamanda uçağı kontrol etmeye çalışması, bir yandan da düşman ateşinden sakınma çabası anlatılıyordu. Bunların hepsi uçak yere çakılmadan önce oluyordu!”

O dönemden kalan gerçek bir uçakla ilk kez “Flyboys”un setinde karşılaştığını söyleyen Jean Reno ise, izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Uçağı bu kadar yakından görünce o insanların olağanüstü cesaretini daha iyi anlıyorsunuz. Gerçek uçağın görüntüsü bana sanki bulutların üzerinde süzülen bir uçurtmayı çağrıştırdı. İnsanlar bu uçaklarla nasıl uçabilir, nasıl savaşabilir diye düşündüm. Bulutların üzerinde oturuyor gibiydiler ve çevredeki her türlü tehlikeye açıktılar. Hepsi de cesur insanlardı.”

Askeri tarihçiler ve havacılık tarihçileri, Birinci Dünya Savaşı’nda yaşanan hava savaşlarının günümüz savaşlarından çok farklı olduğuna dikkat çekerek, “Son centilmenin savaşı” tanımlaması yaparlar. Yönetmen Tony Bill bu tanımlamaya şu sözlerle açıklık getiriyor:

“Birinci Dünya Savaşı tarihinde bizim ilgilendiğimiz bölüm hava savaşları oldu. Yeryüzünde de büyük acılar çekiliyordu ama hepsi hava savaşlarının gölgesinde kaldı. Çünkü havada çok farklı bir savaş yaşanıyordu. Aslında bu durum, pilot olabilecek vasıflara sahip insanların kısmen de olsa elit statüsünden kaynaklanıyordu. Bu genç gönüllülerin büyük kısmı iyi eğitimli ve aristokrat insanlardı. Havacılık taktikleri geliştikçe bu yeni savaşlar, ortaçağda yapılan askeri turnuvaları çağrıştırmaya başladı. Pilotlar arasında meydana gelen birebir it dalaşları aslında at sırtındaki savaşçıların mücadelesini çağrıştırıyordu. Onlara, ‘Gökyüzünün Şovalyeleri’ denmesi bu yüzdendir.”

Prodüksiyon Amiri Phillip Goldfarb’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “Birinci Dünya Savaşı’nın en önemli özelliklerinden birisi de, savaşanlar arasında direkt temasın olduğu son savaş olmasıdır. Savaşırken ve uçarken düşmanın yüzünü tam olarak görebilecek kadar yakındınız. Düşmana ateş açtığınızda onun kanının sizin yüzünüze veya kalkanınıza sıçradığını anlatan öyküler vardır. Burada elbette grafik şiddet sözkonusudur ama aynı zamanda bir daha asla var olmayan bir yakınlık ve kişisel bağlantıyı gündeme getirir.”

Aktör James Franco da, Birinci Dünya Savaşı’nda kara ve hava savaşları arasındaki fark konusunda şu yorumu getiriyor: “O insanlar savaşa gittiğinde kafalarında eski savaş konsepti vardı. Tüfekleriyle düşman mevzilerine dalacaklar, yeni otomatik silahlarla binlerce düşmanı safdışı edeceklerdi. Yukarıda savaşan pilotlar ise eski şovalyelik düşüncesine uygun savaşıyorlardı. Savaşlar o güne kadar daima yüzyüze olmuştu. Göklerdeki ana fikir, göklerin şovalyesi olmak, düello yapmaktı. Modern silahların alıp götürdüğü eski tarz düelloyu onlar yapıyorlardı.”

Aktörler ve yapımcılar açısından bu filmin hayata geçirilmesi, tarihin heyecan verici şekilde yeniden yaratılması anlamına geliyordu. Filmde aristokrat Briggs Lowry karakterinin portresini çizen Tyler Labine, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor:

“Bu filmin yapımından herkesin heyecan duymasının en önemli sebebi, daha önce böylesine realist bir film yapılmamış olmasıdır diye düşünüyorum. Birinci Dünya Savaşı’nın üzerinden o kadar uzun zaman geçti ki, büyük ölçüde unutulup gitti. Özellikle bizim kuşağımız o savaş üzerinde düşünme gereği bile duymuyor. Bence o savaş epik boyutları olan bir savaştı. Film de o savaşın önemini bugünün izleyicisine hatırlatan epik bir film oldu.”

Filmin görüntü yönetmeni Henry Braham ise şu yorumu getiriyor: “Bu filmi yaparken izleyici ile öykü arasına bir perde koymaya çalışmadık. Filmde soluksuz tempoyla akan müthiş bir öykü var. Aynı zamanda da çok duygusal ve samimi… Epik ağırlıklı görsellik boyutu üzerinde çalışırken bile karakterlerin samimiyet düzeyini korumak için elimizden geleni yaptık. Bu kahraman pilotlar gökyüzünde tamamen açık bir ortamda uçuyorlardı. Öncelikle bunu vurgulamayı hedefledik. Günümüzün modern aksiyon ve savaş filmlerinde artık rastlayamadığımız insani kırılganlık unsuruna bu sayede ulaştığımızı düşünüyorum.”

Bu konudaki son sözü ise yapımcı Dean Devlin söylüyor: “Hava savaşlarını anlatan en büyük filmler, William Wellman, Howard Hawks ve Howard Hughes gibi pilot kökenli yönetmenler tarafından hayata geçirildi. Bizim yönetmenimiz Tony Bill de bir pilottur. Filmimizin yönetmeninin bir pilot olması sayesinde havada yaşanan o keyfi, macerayı, korkuyu ve heyecanı aslına uygun şekilde yansıtma fırsatı bulduk. O uçaklarda ilk kez uçmanın ne gibi duygular verdiğini izleyicinin hissetmesini istedik. Tek amacımız, o genç insanların yaşadığı deneyimin benzerini izleyicinin de yaşamasıydı.”

KARAKTERLER HAKKINDA

Gerçek savaştaki gerçek insanlar

Fransız Yüzbaşı Georges Thenault’un komuta ettiği gerçek Lafayette Escadrille filosunda pilot olarak bir avuç Amerikalı görev yapmıştı: Kiffin Rockwell, James McConnell, Norman Prince, Victor Chapman, Laurence Rumsey, Bert Hall, William Thaw ve Elliot Cowdin.

Bu insanlara sonradan yeni pilotların eklenmesiyle sayıları 38’e ulaştı. Filodaki ünlü isimler arasında “Mutiny on the Bounty” adlı klasik romanın ortak yazarı James Norman Hall, efsanevi Frank Luke ve Amerika doğumlu bir Fransız olan ve zaman içinde filonun başına geçen Raoul Lufbery gibi ünlü isimler yer alıyordu. Daha sonra hızla genişleyerek Lafayette Havacılık Kurumu’na dönüşen filoda Fransızlara yardım için 265 Amerikalı genç hizmet verdi.

“Flyboys – Kahraman Pilotlar”da 1916 ile 1918 yılları arasında hizmet vermiş bir grup genç Amerikalı üzerinde odaklanılırken Birinci Dünya Savaşı yıllarındaki görev yapan ve hepsi de birbirinden renkli kişiliğe sahip olan gerçek pilotların öyküleri bir araya getirilir.

Yönetmen Tony Bill, “O insanların hepsi çok genç ve masumdu. Büyük kısmı üniversite öğrencisi, bazıları da ergenlik çağındaydı. Eğer altı haftadan fazla yaşayabilmiş olsaydılar savaş gazisi olacaklardı. Bu çocukları 35 yaşındaki aktörlerin canlandırmasını istemedik. Bu yüzden oyuncu seçim sürecimiz geniş kapsamlı değerlendirmelerin yaşandığı bir süreç oldu.”

Bill ve Devlin’in bu filmi bağımsız olarak çekmeyi tercih etmesi nedeniyle, büyük stüdyoların ünlü aktörler ve starlar konusundaki baskılarından uzak kaldılar. Her rol için en iyi aktörleri seçme fırsatını elde ettiler. Dean Devlin’in oyuncular konusundaki yorumu şöyle:

“Herşeyden önce mesleğini iyi yapan büyük aktörlerle anlaşmak istedik. Bunlar arasında Jean Reno ve James Franco gibi ünlü isimlerin yanısıra beyazperdede ilk kez izleyeceğimiz Jennifer Decker gibi yeni isimler de vardı. İzleyicinin kendisini filmde anlatılan öyküye iyice kaptırmasını hedefledik. Bunu genellikle büyük isimler sağlayabilirdi. Bu filmde öncelikle karakterler anlatılır. Seçtiğimiz aktörlerin ortak yönü, portresini çizdiği karakterdeki insani yönü rolüne katabilmesiydi.”

Teksas’taki çiftlikten çıkıp Fransızlar’a yardıma koşan Blaine Rawlings karakterinin portresini çizen James Franco, filmdeki rolüyle ilgili olarak şöyle konuşuyor:

“Klasik tarzdaki bir filmdeki Blaine Rawlings gibi sağlam bir karakteri oynama fırsatına balıklama atladım diyebilirim. Doğrusunu söylemek gerekirse günümüzde artık zayıf karakterli genç rollerinin sayısı hızla arttı. Öyle roller benim için hiç cazip değil. Bence ‘Flybyos’ büyük, romantik ve dinamik bir filmdir. Bu yüzden böyle bir filmin parçası olmayı istedim.”

Amerika doğumlu Raoul Lufbery’nin serbest uyarlaması niteliğindeki Cassidy rolünde kamera karşısına geçen Martin Henderson’un yorumu ise şöyle:

“Bu film, birbirinden güçlü karakterleri barındıran ve sevgi, dostluk, ölüm gibi kavramlar üzerine söyleyecek sözü olan bir filmdir. Aynı zamanda göklerde dalış yapan, birbirine ateş açan, alevler içinde yere çakılan, birbirleriyle çarpışan uçakları anlatan bir aksiyon filmidir. Ancak karakter yönünün daha ağır bastığını görünce bu rolü hiç düşünmeden kabul ettim.”

Grubun en deneyimli pilotu olan Cassidy, yeni gelen pilotlara ilk anda oldukça sert ve hoşgörüsüz davranır. Film yapımcıları, deneyimli avcı uçağı pilotlarının yeni pilotlara genellikle böyle davrandığını, en azından 1 ay süreyle hiç konuşmadığını keşfettiler.

Yapımcı Dean Devlin, tecrübeli pilotların bu soğuk ve mesafeli tavrının sebebinin ne olabileceğini şu sözlerle yorumluyor: “Yeni gelen pilotların kısa sürede ölebileceği ortadayken bir süre sonra hayatta olmayacak birisiyle neden samimi olsunlar? Onlarla dostluk kurmakta tereddüt ediyorlardı. Çünkü arkadaş olduktan sonra onları kaybetmenin acısı daha büyük olacaktı.”

Yönetmen Tony Bill’in, filmdeki karakterle ilgili yorumu ise şöyle: “Filmdeki tüm karakterler için havadaki savaş ortamı ciddi ve gösterişsiz bir ortamdır ve hiç de umdukları gibi değildir. Bunu o insanların evlerine yazdığı mektupları okurken gözlemledim. Ancak göklerde yaşadıkları deneyim, aynı zamanda macera ve romantizm olgularıyla da bezenmiştir. Bazı mektuplarda, ‘Tanrım, burada olduğuma inanamıyorum. Herşey çok harika. Uçmak çok güzel. Geçen hafta birkaç küçük kaza geçirdim ama sorun yok. Benim için canınızı sıkmayın’ gibi coşku dolu sözler de gördüm. Aradan birkaç gün geçtikten sonra bunu yazanların ölüm haberi gelmiş.”

Aktör Tyler Labine’nin bu konudaki yorumu ise şöyle: “Filmdeki karakterlerin hepsinin farklı yaşam kulvarından gelmesi ve farklı sebeplerle orada bulunması hoşuma gitti. Bu insanların bir kısmı, başka insanların özgürlüğü için mücadele ederken bazıları kendi geçmişinden kaçmaya çalışıyordu. Bazısı ise sadece uçmak istediği için oradaydı. Ayrı dünyalardan gelmiş insanlardı. Ancak havalandıktan ve savaşmaya başladıktan sonra hep beraber gerçek bir ekip oluşturuyorlar, onları yeryüzünde birbirinden ayıran herşey hızla değişmeye başlıyordu.”

Savaş Zamanında Yolları Keşisen Sevgililer

Bu özgün karakterleri oynamaya hazırlanan aktörler, portresini çizecekleri karakterler için araştırma yapmaya başladılar. Frank Luke ve Eddie Rickenbacher gibi as pilotların birleşimi şeklinde oluşturulan Blaine Rawlings rolünü üstlenen aktör James Franco, yaptığı ön araştırma esnasında özellikle western filmlerine ve uçuş derslerine yöneldi.

Genç aktör, hazırlık aşamasında neden western film izlediğini şu sözlerle açıklıyor: “Bol bol John Ford filmi seyrettim. Birinci Dünya Savaşı filmine hazırlanmak için eski John Ford westernlerini izlemek belki tuhaf gelebilir ama onlarda seyrettiğim John Wayne’in ve Clint Eastwood’un ruhuydu. Özellikle o ruh üzerinde odaklanarak ön hazırlığımı yaptım.”

Ayrıca pilot lisansı almak için de kurs aldığını söyleyen James Franco, bu konuda yaptığı çalışmayı şöyle anlatıyor: “Pilot lisansımı almak için aylarca eğitim gördüm ve her gün uçuş yaptım. Şu anda yasal bir pilotum. Bunun büyük faydasını gördüm. Filmde anlatılan öykünün büyük bölümünde eğitim ve uçaklara alışma gibi kavramlar ön plana çıktığı için gerçek deneyimlerimi kullandım.”

Yönetmen Tony Bill, en iyi sonuca ulaşmak için James Franco’yu kendisine ait Marchetti SF260 modeli uçakla çeşitli akrobatik uçuşlara çıkardı. Dünyanın en iyi akrobasi uçaklarından birisi kabul edilen Marchetti SF260 modeli, “Göklerin Ferrari’si” olarak biliniyordu. İkisi birlikte göklere yükselerek her türlü manevrayı yaptılar.

James Franco’nun Rawlings karakterini yorumlama biçimi konusunda Yönetmen Tony Bill’in değerlendirmesi şöyle: “Bu rolü oynarken Gary Cooper yalnızlığında, genellikle suskun ve az konuşan, kahramansı ruha sahip bir karakter şekillendirdi. Rawlings karakteri en katıksız motivasyonu temsil eden bir karakterdir. Kişisel anlamda ikna olduğu için gönüllü olmuştur. Masum ve deneyimsizdir ama bakışlarını sürekli olarak bu işin sonunda alacağı ödülden ayırmaz. Ulaşacağı ödül ise, Fransız halkının özgürlük mücadelesine yapacağı katkıdan başka bir şey değildir. Meydana gelen her yeni olayda, orada bulunma sebebi olan esas hedefi üzerinde odaklanır.”

İzleyicinin, “Spider-Man 2”deki başarılı performansı ve TNT’nin “James Dean” adlı biyografik filminde Oscar getiren oyunundan tanıdığı James Franco, bu filmde portresini çizdiği Rawlings’in pozitif yönde dönüşüm geçiren bir karakter olduğunu belirterek şu yorumu yapıyor:

“Yaşadığı deneyim sonucunda belki ruhundaki parlaklık kaybolmuştur ama sağlam ve sarsılmaz bir kişiliğe ulaştığını görürüz. Savaşa kendine özgü birtakım idealler ve naiflikle gider. Sonuçta ortaya çıkan ise yepyeni ideallere sahip deneyimli bir insandır.”

Rawlings’teki değişimin kaynağında iki farklı ilişkisi vardır. Bunlardan birisi güzel Fransız kız Lucienne ile, diğeri de filonun tecrübeli as pilotu Cassidy ile olan ilişkisidir.

James Franco bu iki farklı ilişkinin Rawlings’in gelişimindeki rolünü şu sözlerle yorumluyor: “Cassidy ona deneyim meşalesini getiren akıl hocası konumundadır. Lucienne ise ilk aşkın simgesidir. Bu filoya ilk gelişinde Rawlings idealleri için mücadele eden bir gençtir. Ancak Lucienne ile tanıştıktan sonra artık ilgi duyduğu başka bir insanın hayatı için de mücadele etmektedir.”

Portresini Jennifer Decker’in çizdiği Lucienne, kardeşiyle yengesinin savaşta ölmesinden sonra onlardan geriye kalan üç çocuklarının sorumluluğunu üstlenen bir genç kızdır. İlk kez bir Amerikan filminde kamera karşısına geçtiği halde başarısını kanıtlayan genç oyuncu Jennifer Decker, canlandırdığı Lucienne karakterinin öykü akışındaki önemini şu sözlerle açıklıyor:

“Lucienne’in, savaşın göbeğinde Rawlings için barış ve sevgi alanı sağladığını düşünüyorum. Gerçek savaş ortamını hiç yaşamamış olduğum için o insanların tam olarak neler hissettiğini, ne gibi zorluklarla karşılaştığını bilemem. Ancak Rawlings’in hayatına giren Lucienne’in o andan itibaren genç pilotun hayatta kalma, savaşma ve kazanma iradesini sağlamlaştırdığına inanıyorum.”

Ana dili Fransızca olan Jennifer Decker’in, filmde portresini çizdiği Lucienne karakterinin karşılaştığı dil engelini anlaması çok uzun sürmedi. “Benim ana dilim Fransızca’dır. Karşımdaki insanla nasıl İngilizce konuşacağımı bilemediğim için oynadığım karakterle benzer problemleri yaşadım. Onun karşılaştığı zorlukları tam olarak hissettim” diyor bu konuda…

Fransızca bilmediği için aynı zorluğu kendisinin de yaşadığını belirten James Franco ise, “Kamera karşısında bir araya geldiğimizde doğal bir dil engeli yaşadık. Rolümüzü yaparken bu engel sık sık karşımıza çıksa da, herşeyi olduğu gibi yaşamaya çalıştık. Dolayısıyla öyküde anlatılan karakterler gibi biz de zaman içinde gelişerek dil sorununu aşmaya gayret gösterdik.”

Usta Pilot ve Aslan

Bu insanları motive eden kaybetme ve sevgi gibi kavramlar, filonun usta pilotu Cassidy’nin kişiliğinde doruk noktasına çıkar. Efsanevi avcı uçağı pilotu Raoul Lufbery’den esinlenilen Cassidy karakteri, birliğin organize edilmesinden bir ay sonra katılmıştır. 20’den fazla düşman uçağını düşürmesinin ardından kısa sürede filonun usta pilotu olmuştur. İdealizm, yorgunluk ve bıkkınlık gibi kavramların keyifli bir karışımını gerektiren Cassidy rolünde Yeni Zelandalı aktör Martin Henderson oynadı.

Cassidy rolünü üstlenen Martin Henderson, portresini çizdiği bu karakterin özelliklerini şu sözlerle yorumluyor: “En iyi dostlarının çoğunu savaşlarda kaybettikten sonra Cassidy’nin hala neden uçtuğu veya neyin mücadelesini verdiği konusunda herhangi bir fikri kalmamış gibidir. O aslında sadece intikam için dövüşmektedir. Dostum dediği insanların ölümüne birinci elden tanık olduktan sonra artık genç pilotlarla samimi iletişim kuracak gücü kalmamıştır. Bu yüzden onunla ilk karşılaştığımızda genç pilotlara karşı oldukça mesafeli ve gizemli bir havası olduğunu görürüz.”

Filmde canlandırdığı Cassidy karakterinin Rawlings’i grubun doğal yeni lideri gibi gördüğünü belirten Martin Henderson, bu konuda şöyle bir yorum getiriyor:

“Cassidy o görevde daha fazla kalamayacağına inanmaktadır. Kendisinin bırakmasından sonra dizginleri ele alacak pilot olarak da Rawlings’i görür. Bu yüzden de Rawlings’in o görevi yerine getirecek güçte olup olmadığını görmek için genç pilotu bir dizi testten geçirir. Cassidy aynı zamanda kendisini çevresindeki adamlarına adamış bir insandır. Gerçek bir kahraman olduğunu belirtmeliyim. Kendisini adadığı dava uğruna hayatını vermeye istekli bir kahramandır. Bu insanlar ve savaşın gidişatı üzerinde oynadığı rolü ve işlevini onore etmek için elimden geleni yaptım.”

Lafayette Escadrille filosunun ilk kurulduğu günlerde “Whiskey” ve “Soda” adında iki tane aslan maskotu vardı. Bu aslanlardan “Whiskey” sadece eğlence olsun diye satın alınırken, Whiskey’in ulaştığı popülerlik sonrasında “Soda”nın satın alınmasına karar verilmişti. Filmde bu iki gerçek aslanı Shaka adlı 15 aylık tek bir aslan temsil etti. Film yapımcıları “Flyboys”ta iki aslanı tek aslana indirgerken ormanların kralının filmin de starı olacağından kuşku duymuyorlardı.

Gerçekten de öyle oldu, “Flyboys”ta kamera karşısına geçen Shaka adlı aslan, Martin Henderson’un deyimiyle filmin gerçek starına dönüştü. İngiltere’de doğup büyüyen Shaka, filmlerde boy gösteren bir aslan ailesinden geliyordu ama ekran startını “Flyboys”ta yaptı.

Shaka’yı filme hazırlayan aslan terbiyecisi Rona Brown, bu aslanın nasıl bulunduğunu şu sözlerle anlatıyor: “Shaka aslında 10 kuşaktan beri reklamlarda, televizyon ve sinema filmlerinde rol alan bir aileden geliyor. İstediğimiz özelliklere sahip bir aslan bulmak için Amerika, İngiltere ve Avrupa’da geniş kapsamlı bir arama çalışması yaptık. Sonunda Shaka’yı bulduğumuzda en iyi doğaya onun sahip olduğunu gördük. Son derece güzel görünümlü bir hayvandı. Tam istediğimiz yaşta olmasının yanısıra kolay eğitilir yapıya sahip olması da ayrı bir avantaj oldu.”

Kamera tecrübesi olmayan Shaka, filmdeki rolüne hazırlanmak için beş haftalık eğitim aldı. Shaka’nın rol arkadaşı Martin Henderson da, filmin çekimlerine başlanmasından önce bu sevimli hayvanla beraber ekstra zaman geçirerek ona alışmaya çalıştı.

Aslan terbiyecisi Rona Brown, eğitim süreciyle ilgili şu bilgiyi veriyor: “Aktörlerin Shaka’yla daha çok zaman geçirmesi büyük önem taşıyordu. Martin Henderson’a onu nasıl okşayacağını, yanında nasıl oturması gerektiğini öğrettik. Shaka insanları kokularından tanır. Kendisine nasıl davrandıklarına bakar. Eğer insanlar ondan korkarsa onları umursamaz. Pozitif ve dostça yaklaşanlara ise pozitif cevap vererek onların dostluğuna aynı şekilde karşılık verir.”

Lafayette Escadrille’in Muhteşem Pilotları…

Lafayette Escadrille pilotlarının yaşları 18 ile 30 arasında değişiyordu. Hepsinin kişilik yapısı da birbirinden farklıydı. Filmdeki karakter çeşitliliği, hava kuvvetlerine katılmak için Fransa’ya giden pilotlardaki farklılıkları temsil eder. “Flyboys – Kahraman Pilotlar”da en zorlu koşullar altında kendilerini, birbirlerini ve dünyayı tanıyan farklı insanların öyküsü izlenir.

Yapımcı Dean Devlin, oyuncu tercihleri konusundaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor: “Elinizde her rol için yetenekli birer oyuncu olduğunda işin yarısı tamamlanmıştır. Artık sırtınızı yaslayıp onların size neler getirdiğini seyredebilirsiniz. Philip Winchester’dan Tyler Labine’e; Abdul Salis’ten Christien Anholt’a kadar tüm oyuncularımız rollerine hayallerimizin de ötesinde çok özel katkı yaptılar. Filmin setine her gün yepyeni düşüncelerle gelmelerini, portresini çizdikleri karakterleri derinlemesine keşfetmelerini görmek hepimiz için keyif oldu.”

Tyler Labine’in oynadığı Briggs Lowry, zengin ve güçlü babasının baskılarına tahammül edemediği için lüks yaşantısını terk ederek Lafayette Escadrille’ye katılmıştır. İmtiyazlı yaşam stili sebebiyle başlangıçta diğer pilotlarla uyum sağlayamaz. Ancak zaman içinde diğerlerinin saygı ve sevgisini kazanır. Farklı dünyalardan geldikleri halde onlarla sağlam dostluk kurmayı başarır.

Bu rolde kamera karşısına geçen Tyler Labine, portresini çizdiği karakter için şu yorumu yapıyor: “Diğerleri gibi Lowry de bir dava uğruna hayatını ortaya koyar. Babası ona sürekli baskı yaparak erkek gibi davranmasını istemiştir. Sonuçta erkek olur ama babasının istediği gibi değil, kendi doğruları olan bir erkektir artık…”

Öte yandan William Jensen, Nebraska’dan gelen iyi eğitimli genç bir adamdır. Süvari askeri olan babası, Jensen’i çocukluğundan beri pilot olmaya yönlendirmiştir. William Jensen rolünü üstlenen Philip Winchester, bu karakterin gelişimini şu sözlerle değerlendiriyor:

“Herşeyden önce kendisini ailesine karşı kanıtlamak isteyen bir genç olduğunu düşünüyorum. Ancak filoya katıldıktan sonra gerçeklerin çok farklı olduğunu; kafasında çizdiği resim kadar güzel olmadığının farkına varır. Savaşın aslında ölüm ve yıkım anlamına geldiğini görür. Savaş onu olgunlaştırmamış, tam tersine paramparça etmiştir. Başına gelen zorluklara dayanamaz, tükenme noktasına gelir. Kendisinin bir şovalye veya kahraman olmadığının farkına varmıştır. Gerçek bir savaşçı olduğunu babasına kanıtlamak istese de, bu asla gerçekleşmeyecektir.”

Filmin önemli karakterlerinden birisi de, ilk siyah askeri pilot olarak havacılık tarihine geçen Eugene Bullard’dan esinlenilen Skinner karakteridir. Bu rolde kamera karşısına geçen siyah aktör Abdul Salis, öncelikle portresini çizeceği gerçek Eugene Bullard’la ilgili geniş kapsamlı araştırma yaptı. Bu araştırması sonucunda elde ettiği bilgileri şu sözlerle aktarıyor:

“Savaşa katılma kararı almasının gerisinde şükran ve minnettarlık duygularının yattığını öğrendim. Onun derdi kahramanlık değildi. Fransa’yı bu kadar sahiplenmesinin temelinde bu ülke tarafından kabul edilmesi, kendisine iyi davranılması, kendi ülkesi Amerika’da yaşayamadığı herşeyi orada yaşaması olduğunu keşfettim. Amerika’da sırf siyah olduğu için ringe çıkmasına izin verilmemesi nedeniyle boks kariyerini Paris’te yaptı. Fransızlar ona o kadar iyi davrandılar ki, o da şükran borcunu bu ülkeye yardımcı olarak ödemek istedi.”

Abdul Salis sözlerine şöyle devam ediyor: “Gerçek Eugene Bullard’ın acısını çektiği ırkçılık problemini bugünkü koşullar değiştiği için anlayabilmem kolay olmadı. Bu nedenle rolümü yaparken ringlere çıkan ve uçan ilk siyah olmasına ağırlık verdim. Okuduğum materyalde onun sert mizaçlı bir insan olduğu söyleniyordu. Ancak aynı zamanda esprili ve zeki bir insandı. Sanırım en çok bu yönleriyle Fransa’da saygı görmüştü. Havacılık tarihinin ilk siyah askeri pilotunun portresini çizmek, benim için çok özel tipte bir rol oldu. Büyük onur duyarak oynadım.”

Filonun en talihsiz pilotu Beagle’in portresini çizme görevi, Amerika’nın en ünlü akrobasi pilotlarından David Ellison’a verildi. Tıpkı yönetmen Tony Bill gibi 13 yaşında uçmaya başlayan ve 17 yaşında akrobasi pilotu olan David Ellison, filmde oynadığı karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“Korku dolu bir kişiliğe sahip olan Beagle, kendi geçmişinden kaçmak için filoya katılmış genç bir pilottur. İnsan 16, 17, 18 yaşlarındayken başına kötü şeyler geleceğini pek aklına getirmez. Sonunda başına birşeyler geldiğinde ilk kazanın şok edici dalgaları sonucunda ilk uyanış meydana gelir. Beagle da bunların hepsini yaşamak zorunda kalan bir karakterdir.”

Oynayacakları karakterleri araştırırken tüm aktörlerin aklında hep aynı soru vardı: Genç bir insanı, başka bir ülkenin savaşına gönüllü olarak katılmaya iten sebep nedir?

Filmin oyuncularından Tyler Labine, bu soru üzerine kendi yorumunu şu sözlerle dile getiriyor: “Genç kuşaklarda belki artık kaybolan onurlu bir yaklaşım olduğunu düşünüyorum. Doğrusunu söylemek gerekirse ben tembellik yapmaya alışkın yeni kuşak gençlerden birisiyim. Bildiğiniz gibi rahat koltuklarımızdan kalkmayı pek istemeyiz. Hiçbir şeye karşı sadakatimiz ve bağlılığımız yok. Bugün herşey teknolojiye dayalı ve savaş bizler için sadece farklı bir oyun gibi… Bu oyunda düşmanınızı görmezsiniz. Bir tuşa dokunursunuz ve onlar ölürler. Bu filmde artık çok uzaklarda olan bir çağın savaşı geri getiriliyor. O genç insanlar gerçekten onurlu bir davranış yaptılar.”

David Ellison ise, portresini çizdiği karakterin kendi korkularının üstesinden gelme çabasının, o insanları anlayabilmek için iyi bir anahtar olduğuna dikkat çekerek şöyle konuşuyor:

“İnsanların çok ciddi sınavdan geçeceği koşullar altında kalması halinde neler yapabileceğini, neleri başarabileceğini gösterecek bir film olduğunu düşünüyorum. Büyük trajedilerin üstesinden gelip kahramana dönüşme, son noktada zafere ulaşma yeteneğini ve hümanizmi gösteren böyle bir filmden herkesin alacağı dersler olacağına inanıyorum.”

Lafayette Escadrille filosuna katılan Amerikalı genç pilotların hepsini kısa sürede usta birer pilota dönüştürme görevini Fransız yüzbaşı Georges Thenault üstlenir. Bu rolde kamera karşısına geçen Fransız aktör Jean Reno, portresini çizdiği karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“Yüzbaşı Thenault bu genç pilotlara son noktada baba gibi davranır. Ancak başlangıçta hiç de öyle değildir. Son derece katı bir disiplin uygular. Çünkü bir pilotun ortalama yaşam beklentisinin üç ile altı hafta arasında olduğunu bilmektedir. Bu yüzden çok ciddi ve disiplinli davranır. Onlara herşeyden önce güçlü olmayı, güçlü kalmayı öğretir. Karşılaşacakları zorlukları aşabilmeleri için öğrettiği herşeyi çok iyi anlamalarının çok önemli olduğunun bilincindedir.”

Fransız ordusundaki zorunlu hizmetini Almanya’da konuşlanmış Fransız birliklerinde yaptığını söyleyen Jean Reno, sözlerine şöyle devam ediyor: “Savaşlarda hayatta kalmanın tek yolu vardır: Kontrolü elden kaçırmamak… Pilotlara uygulanan eğitimde herşeyden önce kontrol öğretilir. Duygularınızı, tepkilerinizi, uçağı kontrol edeceksiniz. Keskin görme yeteneğiniz olacak. Uçma ve dövüşme yeteneğine sahip olacaksınız. Tüm bunlar ancak kontrolle mümkündür. Düşmanınızı kontrol altına aldığınız anda savaşın yarısını kazanmışsınız demektir.”

Jean Reno’nun oynadığı Thenault karakteri uçmayı çok seven bir insan olabilir. Ancak ünlü aktör, kendisinin uçmayı sevip sevmediğinden pek emin görünmüyordu. Hatta filmin setinde uçağın kokpitini ziyaret etmesi istendiğinde, “Hayır, ben almayayım. Uçmaktan korkarım. Ayaklarımın yere basmasından mutluyum” dediği görüldü.

Üstelik filmin setinde uçmaktan korkan tek kişi Jean Reno değildi. Siyah aktör Abdul Salis de uçma özürlü oyunculardan birisiydi. Genç aktör bu konuyla ilgili izlenimlerini şu sözlerle anlatıyor:

“Çekimlerin üçüncü haftasına gelinceye kadar uçağa bineceğimizden haberim yoktu. Bir gün sette otururken yapımcılar gelip uçuş oryantasyonumu sordular. Şaşırarak, ‘Nasıl yani?’ diye sordum. ‘Bundan sonrası için uçak kullanmayı öğrenmeniz gerekir’ cevabı alınca, hayrete düşerek, ‘Uçak mı kullanacağız?’ dedim. Aldığım cevap ‘Elbette…’ şeklinde oldu. Böyle birşeyi bana hiç kimse söylememişti. Herşeyin bilgisayar ortamında halledileceğini sanıyordum. Ben uçaklardan korkarım. Benden başka herkes bu konuda gayet iyiydi ama gelin bir de bana sorun. Düşeceğim, kanatlardan birisi kopacak veya motor stop edecek diye ödüm patladı.”

PRODÜKSİYON HAKKINDA

Escadrille Kalkışa Hazır

Filmin çekimleri başlamadan önce tüm oyuncu kadrosu ve teknik ekiplerin ele alınacak konuya tam anlamıyla vakıf olması gerekiyordu. Lafayette Escadrille filosuyla ilgili gerçek öykülerin hepsi, epik ağırlıklı bir sinema filminin temel unsurlarını çağrıştırdığı halde hava savaşlarını gerçeğine uygun şekilde sahnelemek imkansız olmasa da tehlikeli ve zor olacaktı.

Yapımcı Dean Devlin bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Bugüne kadar çekilen ilk dönem filmlerde yönetmenlerin başaramadığı şeylerden birisi, uçakları gerçekte olduğu kadar birbirine yakın uçurabilmekti. Birinci Dünya Savaşı’ndaki pilotların büyük kısmının mermiler yüzünden değil, uçakların çarpışması sebebiyle öldüğü biliniyordu. Bu da uçakların birbirine çok yakın uçmasından kaynaklanıyordu. Eski filmlere baktığımızda bu yakınlığın sağlanamadığını görüyoruz. Çünkü öyle bir sahneyi çekmek çok tehlikeliydi. Oysa günümüzde digital teknoloji sayesinde artık bunu yapabiliriz. Pilotların attığı her adımı yansıtabiliriz. Birbirlerine ne kadar yaklaştıklarını gösterebiliriz. İzleyiciye sanki o savaşın içindeymiş duygusunu verebiliriz.”

Filmin aktörlerinin rollerine hazırlanması sırasında, öncelikle uçak ve ekipmanlara aşinalık sağlamaları için gerçek pilotlar gibi bir dizi havacılık kursuna alındılar. Geçiş sürecinin çok sert olduğunu belirten yönetmen Tony Bill, bu süreç hakkında şu bilgiyi veriyor:

“Canlandıracağı karakteri iyice anlaması için her aktörü uçakta eğitim almaya zorladım. Ayrıca akrobatik uçuşlarla ilgili gerçekleri tek tek anlattım. Bir pilotun uçmadığı zamanlarda ne yaptığından, kendi aralarında neler konuştuklarından, havada neler olmasını beklediğinden söz ettim. Sonra hepsini alıp günde 2-3 uçuş yapmaya götürdüm. Açık kokpitli gerçek akrobasi uçaklarında filme çektim. Bu uçuşlar sırasında 8 kez İngiliz Ulusal Akrobasi Şampiyonluğu kazanmış baş pilotumuz Nigel Lamb bizlere eşlik etti. Onlara havada takla atmayı, spiral çizmeyi, dönüş yapmayı, kısacası bir pilotun bilmesi gereken herşeyi göstererek yapmalarını sağladım.”

Filmin aktörlerinden Philip Winchester, havacılık kurslarıyla ilgili izlenimlerini şöyle anlatıyor: “Ekran önüne çakılıp kalmamızı istemediler. Bizi doğrudan doğruya göklere çıkarıp o korku ve endişeyi hissetmemizi istediler. Sürekli olarak filme alıyorlardı ki, bu da heyecanın bir parçasıydı. Akrobatik hareketleri yaparken aynı zamanda oyunculuk da yapmış oluyorduk. Ölesiye korktuğum için koltuğa sıkı sıkı yapışıyordum. Bunların hepsi ekrana mükemmel yansıyacak.”

Martin Henderson gibi diğer aktörler ise uçuş deneyimine daha açık gibi görünüyordu. Yeni Zelanda kökenli aktör, kurslardan büyük zevk aldığını belirterek şöyle konuşuyor:

“İlkokuldayken uçak resimleri çizdiğimi hatırlıyorum. İlkokul çocuklarının çoğu gibi ben de ileride hava kuvvetlerinde avcı uçağı pilotu olmak istiyordum. Şimdi o hayalimin gerçekleştiğini görmek heyecan verici oldu. Ayrıca Avustralya yapımı bir televizyon dizisi için çift motorlu uçak pilotluğu eğitimi almıştım. Bu da bana ekstra rahatlık sağladı.”

Açık kokpit unsuru da filmin aktörlerine bambaşka bir heyecan ve korku getirdi. Oyunculardan Christien Anholt, açık kokpit konusundaki izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:

“Açık kokpitin ne kadar güvensiz olduğunu görmek şaşırtıcı oldu. Havada taklalar atıyorsunuz, dalışa geçiyorsunuz ama sadece emniyet kemeriniz var. Çevrenizde sizi koruyacak hiçbir şey, hatta paraşüt bile yok. Böyle bir ortamda uçmaya kalkışmak heyecan verici olduğu kadar ürkütücüydü.”

Efsanevi hava ünitesi koordinatörü Ray Hanna’nın gözetimi altında çalışan Ellison ve diğer oyuncular, iki haftalık uçuş oryantasyonundan geçerek ilkel uçak kullanımının temel bilgilerini öğrendiler. Filmde uçan Fransız yapımı Nieuport 17’lerden bir tanesi Florida’daki bir müzeden, iki tanesi İngiltere’den alındı. Ayrıca film için özel olarak Missouri’de dört tane de replika hazırlandı. Gerçek boyutuna uygun şekilde sıfırdan üretilen replikaların yapımı sırasında orijinal planlar temel alındı. Replikaların hazır edilmesi görevini Özel Efektler Koordinatörü Yves De Bono üstlendi.

Yves De Bono ve ekibinin bir başka görevi de, birebir ölçekli reprodüksiyonların yanısıra filmdeki hava savaşı sahnelerinde izleyeceğimiz uçakların çeşitli ölçeklerdeki maketlerini yapmaktı. Film yapımcıları bir adet 1909 yapımı Bleriot, iki adet Fokker DR1, bir adet Sopwith 1½ Strutter ve bir adet de Bristol Avcı Uçağı kullandılar. Bunların hepsi savaşın farklı aşamalarında kullanıldı.

Temel uçuş eğitiminin yanısıra oyuncu kadrosunun ayrıca bu küçük ve ilkel uçakların sağladığı sınırlı imkanlara da alışması gerekiyordu. Filmin baş pilotu Nigel Lamb bu konuda şunları söylüyor:

“Uçaklardaki kontrol yetersizliğine alışmamız gerekliydi. Özellikle uçakların dümeni haldeydi. Kontrol yetersizliği gözle görülür seviyediydi. Bu uçakların limitleri öylesine düşüktü ki, kelimenin tam anlamıyla hava koşullarına bağımlıydılar. Bazı günlerde hiç uçamıyorlardı. Birinci Dünya Savaşı’ndan kalan bu uçaklar, sadece belirli rüzgar koşullarında havalanabiliyordu. Kalkışları da rüzgarın yandan esmemesine bağlıydı. Dahası, kokpitinin açık olması sebebiyle pilotların, rüzgar yanığı, güneş yanığı, yağmur ve düşük hava sıcaklığı gibi unsurlara maruz kalması sözkonusuydu.”

Filmin mekan çekimlerinin büyük kısmı, İngiltere’nin kırsal kesimindeki park ve açık alanlarda yapıldı. Öncelikle de Halton’daki Kraliyet Hava Kuvvetleri (RAF) havaalanındaki park ve son olarak “Band of Brothers” adlı İkinci Dünya Savaşı dizisinin Normandiye Çıkarması bölümünde gördüğümüz Pippingford Park kullanıldı. Az sayıdaki iç mekan çekimiyle yeşil-ekran çalışması ise, Hertfordshire’ın Borehamwood kesimindeki Elstree Film ve Televizyon Stüdyolarında gerçekleştirildi.

Filmin prodüksiyon tasarımcısı Charles Wood, bu filmde karşılaştıkları en büyük zorluğun yoğun mekan çekimleri olduğuna dikkat çekerek şunları söylüyor:

“Özellikle çevre koşulları, gürültü, doğal yaşam ve diğer unsurlarla uğraşmak zorunda kaldık. Hava ve rüzgar koşulları bizi direkt olarak etkiliyor, uçuş imkanlarımızı daraltıcı etki yapıyordu. Aslına bakarsanız, Birinci Dünya Savaşı’ndaki gerçek pilotların havalanmaya çalışırken yaşadığı zorlukların hepsini biz de yaşadık. Bu da filmin gerçekçiliğine katkıda bulundu.”

Filmin aktörlerinden Philip Winchester ise, çekimlerin İngiltere’de yapılmasından duyduğu sevinci şu sözlerle dile getiriyor: “Amerika’nın o dönemde sahip olmadığı ama İngiltere’de var olan iki unsur, tarih ve kültür olgularıydı. Çevremizdeki herşeyin belli bir ağırlığı vardı. Ağaçlar, toprak ve yorgun görünümlü binaların hepsinde durmuş oturmuş ve klas bir görüntü vardı. İngiltere’de çekim yapmak bence hareket halindeki bir müzede çekim yapmak gibiydi. 1916 Fransa’sını kendi başımıza hayal bile edemezdik. Burada olmak bu açıdan çok önemliydi.”

Prodüksiyon Tasarımları: Bir Çağı Yeniden Yaratmak

Yönetmen Tony Bill ve yapımcı Dean Devlin’in aklında ilk günden beri çok net bir yaklaşım vardı: Bu filmin, Lafayette Escadrille ve Birinci Dünya Savaşı’nın gerçekçi bir portresi olmasını istiyorlardı. Senaryodan karakter gelişimine, oyuncu seçiminden tasarımlara kadar her alanda kreatif ilke açık ve net olarak ortadaydı: Gerçekçiliği korumak…

Yapımcı Dean Devlin’in bu konudaki yorumu şöyle: “Bu filmin yapımında detaylara gösterilen özen, otantiklik düzeyinin sağlanması gibi unsurlar en üst düzeydeydi. O döneme ait bir fotoğrafını bulamadığımız sürece hiçbir şey inşa etmeme yolunu izledik. Başka bir deyişle, elimizde fotoğraf olmayan en küçük bir detaya yer vermedik. Bu yüzden havaalanındaki herşey, Birinci Dünya Savaşı’ndaki eşdeğerine birebir uyum sağlayacak şekilde düzenlendi.”

Film yapımcıları, o dönemle ilgili herhangi bir materyalin kendisini bulamadığı zamanlarda orijinal tasarımlarını kullanarak sıfırdan yapma yolunu izlediler. Prodüksiyon Tasarımcısı Charles Wood, Set Dekoratörü Eliza Solesbury ve ekipleri, Londra’daki Emperyal Savaş Müzesi’yle yakın işbirliği halinde çalışma yaptılar. Hatta bununla da yetinmeyip, setlerin hazırlanmasından sonra müze müdürleri ve tarihçileri sete davet ederek otantiklik düzeyini gözden geçirmelerini istediler.

Emperyal Savaş Müzesi’nden kapsamlı destek alan prodüksiyon ekipleri, ayrıca Tony Bill’in o döneme ilişkin çeşitli materyallerle dolu kişisel kütüphanesini ve bol miktardaki Fransızca dokümanları da kullandılar. Eldeki kaynaklar sadece bu kadarla da sınırlı değildi. Filmin olabildiğince otantik olması için ihtiyaç duyulan her kaynağa başvurdular.

Örneğin sadece 1915 ve 1916 yıllarında üretilmiş olan Fransız Nieuport 17 uçaklarının orijinal planlarının bulunmasında zorlukla karşılaşıldı. Prodüksiyon Tasarımcısı Charles Wood, bu engelin nasıl aşıldığını şu sözlerle anlatıyor:

“Orijinal planları bulamayınca yaptığımız araştırmalar bizi Almanya’ya kadar götürdü. Savaş sırasında bir Fransız Nieuport 17 uçağını kendi toprakları üzerinde düşüren Almanlar, bu uçağa el koyduktan sonra tamamen söküp parçalarına ayırmışlar. Sonra da teknik çizimlerini yapmışlar. Bunu öğrenince Fransız uçaklarımızı inşa etmek için Almanlar’ın yaptığı Nieuport 17 teknik çizimlerini kullandık. Düşman tarafının çizimlerini kullanmak başlıbaşına büyüleyiciydi.”

Filmin setleriyle prodüksiyon tasarımında çeşitli zorluklar yaşandı ama giysilerin hazırlanması biraz daha kolay oldu. Birinci Dünya Savaşı yıllarındaki giysileri sergileyen bol miktarda referans fotoğrafı ve kitabın mevcut olmasının avantajından yararlanıldı.

Herşeyin doğru olarak yansıtılmasının öneminin farkında olduğunu belirten Kostüm Tasarımcısı Nic Ede, filmdeki giysiler konusundaki yaklaşımını şu sözlerle anlatıyor:

“Askerlik olgusu, özellikle de askeri kıyafetler sözkonusu olduğunda doğruluk unsuru çok büyük önem kazanır. Çünkü askeri tarihe tutkuyla bağlı çok fazla insan vardır. Eğer filmde bunları doğru vermezseniz üç dakika içinde telefona sarılacaklardır. Pilotların mavi yün üniformalarını doğru yansıtabilmek için geniş kapsamlı bir araştırma yaptım. Sonuçta İskoçya’daki bir üreticiye ulaşmayı başardım. Mavinin üç ya da dört tonu sözkonusuydu ki, doğrusu da buydu.”

O dönemin askeri üniformalarında değişen stillere paralel olarak giysileri bireyselleştirdiğini belirten Nic Ede, açıklamasına şu sözlerle devam ediyor: “Bizim filmimizin konusu, tam da askeri üniformaların tektip hale getirildiği dönemde geçer. Daha öncesinde ise çeşitli kaşkol ve atkılar, deri ceketler, kask ve miğferler kullanılıyordu. Artık tektip üniformaya geçilmiş olmasına rağmen yine de o pilotların fotoğraflarına bakınca giysilerde farklılıklar olduğunu görebilirsiniz. Her pilota ayrı ayrı verdiğim stili düzenlerken fotoğrafları ve araştırmalarımı temel aldım. Bu pilotların üzerinde göreceğiniz herşey, fotoğraf ve diğer görüntülerden elde ettiğimiz bilgilere dayalıdır.”

Nick Ede’nin uçuş giysileri konusundaki yaklaşımı ise şöyle: “Filoda giyilen uçuş kıyafetlerinde stilin yanısıra pratik kullanıma açık olmasına özen göstermemiz gerekiyordu. Uçuş kıyafetleri, o dönemin otomobil sürücüsü kıyafetlerinin bir uzantısı gibiydi. Sentetik kumaş yoktu. Deriden yapılmıştı. Özellikle de sıcak tutması için üzeri kürk kaplı deri kullanılıyordu. Pilotların yerden binlerce mil yüksekte olduğunu düşünecek olursak, dondurucu soğukta bu giysiler çok önemliydi.”

Göklerdeki Mücadele: “Flyboys”un Görsel Efektleri

Göklerdeki savaşın kendisi her ne kadar kaotik görünümlü olsa da, it dalaşlarının gerçeğe uygun şekilde hayata geçirilmesi için film yapımcılarının dikkatli koordinasyona ihtiyacı vardı. Film yapımcıları ve aktörler, ekranda izleyeceğimiz hava savaşlarını, çeşitli uçuş ve it dalaşı sahnelerini tanımlayan çizimler aracılığıyla yeniden yarattılar.

Hava Ünitesi Koordinatörü Ted Hanna, bu konuda yapılan çalışmayı şöyle açıklıyor: “Bu sahnelerde belli bir koreografi sözkonusu olduğu için, havadaki kamera birimleriyle pilotlar arasındaki koordinasyon çok önemliydi. Bunu sağlamak için önceden hazırlanan çizimlere başvurduk. Ancak her gün yeni koşullar ortaya çıktığında bu çizimler üzerinde gerekli düzeltmeleri yaptık.”

Filmde bol miktarda yer alan uçuş sahnelerinin yaratılmasında, dünyaca ünlü altı akrobasi pilotu, aktörlerle birlikte çalıştı. Yönetmen Tony Bill ve Görüntü Yönetmeni Henry Braham, helikopterlere yerleştirilen ve uçaklara monte edilen kameralar aracılığıyla izleyiciyi havadaki yoğun faaliyetin tam ortasına çekmeyi hedeflediler.

Yapımcı Dean Devlin bu konuda uygulanan yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Gerçek uçaklar kullanarak bol miktarda hava mücadelesi çekimi yaptık. Bunları daha önceden çektiğimiz gerçek mermi ve havada iz bırakan mermi görüntüleriyle birleştirip zenginleştirince sinema tarihinde şimdiye kadar görülmemiş görüntüler ortaya çıktı. Böylesi bugüne dek hiç yapılmamıştı. Diğer pilotu öldürmeden veya uçakları çarpıştırmadan başarılması fiziksel olarak imkansızdı. Hava savaşlarının çok önemli bir parçası oldukları halde iz bırakan mermiler, bugüne kadar hiçbir Birinci Dünya Savaşı filminde yer almamıştı. Birinci Dünya Savaşı’yla ilgili günlüklerde it dalaşı esnasında havada iz bırakan ateş açılması nedeniyle gökyüzünün adeta örümcek ağına benzediği yazılıdır. Filmde bunu göstermek istedik. Bunu gerçek makineli tüfek ve gerçek mermi kullanmadan yapamazsınız. Bu noktada kısaca CGI olarak bilinen bilgisayar destekli görüntüler devreye girdi.”

Görsel Efektler Süpervizörü Mark Franco’nun yorumu ise şöyle: “Bu filmi yaparken öncelikle hava savaşı sahnelerini tasarladığımız bir planla işe başladık. Önce geleneksel tarzda çizimler hazırlayıp, daha sonra bu içeriği 3 boyutlu bilgisayar çıkışlı ‘pre-visual’lara dönüştürdük. Bilgisayar çıkışlı görüntüleri elde ettiğimiz andan itibaren artık o sahneleri nasıl çekeceğimizi planlayabilirdik. Bu sahnelerin bir kısmı gerçek hava çekimleriyle gerçekleştirildi. Bir kısmı ise tamamen bilgisayar ortamında üretildi. Uçakların ve hava koşullarının getirdiği birtakım sınırlamalar sözkonusu olduğunda bu plan üzerinde bazı dönüştürmeler yaptık. Kimi zaman tamamen gerçek hava çekimi kullanırken kimi zaman da başka bir CGI görüntüsü oluşturduk.”

Filmdeki CGI çalışmasının hayata geçirilmesi için Double Negative adlı özel efekt şirketiyle anlaşma yapıldı. Sözkonusu şirket daha önce de “Batman Begins” ve “Harry Potter and Goblet of Fire” gibi filmlerdeki CGI çalışmasının yönetimini üstlenmişti.

Güneşi Kullanmak: Avcı Uçakları ve Genesis Kameralar

Birinci Dünya Savaşı’ndaki hava savaşlarında çok ilginç stratejiler kullanılmıştı. Bunlardan birisi, düşmanının gözüne güneş ışığı geldiği sırada ona yaklaşarak saldırmaktı. Özellikle de çaylak tabir edilen genç pilotlar, deneyimli avcı pilotları tarafından bu yöntemle avlanıyordu.

Görüntü Yönetmeni Henry Braham, usta avcı pilotlarının kullandığı bu tekniği şu sözlerle açıklıyor: “Deneyimli pilotlar savaş sırasında ışık avantajından yararlanırdı. Güneşi arkalarına alarak atağa geçerlerdi. Şiddetli güneş ışığında düşmanın görmesi neredeyse imkansız hale geldiği için de özellikle genç pilotları kolayca avlayıp yok ederlerdi.”

Filmdeki hava savaşı sahnelerini çok çeşitli çekim koşulları altında yakalamanın en ideal yolunu arayan “Flyboys”un yapımcıları, günümüzün teknolojik açıdan en gelişmiş digital kamera sistemi kabul edilen Panavision’un Genesis Yüksek Çözünürlüklü Video Sistemi üzerinde karar kıldılar. Bu sistem daha önce “Superman Returns”ün ve Mel Gibson’ın yakında gösterime girecek “Apocalypto” adlı filmlerinde başarıyla kullanılmıştı.

Yapımcı Dean Devlin bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Genesis sadece daha iyi yüksek çözünürlüklü kamera sistemi değildir. Çerçeve ve dişli çarklardan beri film yapımında ulaşılmış ilk büyük ilerlemedir. Anlatmak istediğimiz öyküyü daha güzel, daha seçkin ve daha az maliyetli şekilde anlatmamızı sağlayan bir araçtır.”

Yönetmen Tony Bill’in Genesis kameralarla ilgili değerlendirmesi ise şöyle: “Bence Genesis kamera, klasik anlamdaki filmlerin sonu anlamına gelir. Klasik film şeritlerinden farkı, ışığa maruz kalma konusunda hiçbir sınırlaması olmayışıdır. Kullanılan film açısından bakarsak neredeyse sıfır maliyet sözkonusudur. Çektiğiniz filmi hemen o anda görmenize izin verir. Filmi laboratuvara yollayıp görmek için iki gün beklemeye gerek yoktur. Aktörlere de filme çekilmekte olduklarını unutma özgürlüğünü getirir ki, rollerini daha özgürce yapmalarını sağlar.”

Görüntü Yönetmeni Henry Braham ise, filmin görsel stiline Genesis kameraların damgasını vurduğunu belirterek şu yorumu getiriyor: “Bu filmde bir tutam romantizm eşliğinde modern ve realist bir stil sözkonusudur. Bu nedenle filmi çekmek için doğru format ve stili arıyordum. Yeni yüksek çözünürlüklü kameraları kullanmak istedim. Bu yeni araçların getirdiği esneklik, rahatlık ve özgürlük karşısında şok oldum diyebilirim. Filmi çekerken akla gelebilecek her türlü ışık ortamında rahatlıkla çalıştık. Çekimlerin tamamını son derece akıcı şekilde gerçekleştirdik.”

Henry Braham sözlerine şöyle devam ediyor: “Doğal ışık ve mevcut koşulları kullanmak suretiyle kendi görsel stilimizi esnek çekim metoduna uyarlama fırsatını bulduk. Bu bize sürekli değişen hava ve ışık koşullarına uyum sağlama konusunda daha büyük özgürlük sağladı. Bu filmde hava ve ışık gibi unsurlar başlıbaşına bir karakter gibidir. Onları sürekli kontrol etmek yerine onlarla birlikte çalışmayı başarabilmeliydik. Bu kameralar sayesinde hedefimize ulaştık.”

Görüntü Yönetmeni Braham sözlerini şöyle noktalıyor: “Birinci Dünya Savaşı’ndaki hızlı teknolojik değişikliklerle günümüzde digital film yapımında giderek artan kalite ve seçenekler arasında paralellikler görüyorum. Birinci Dünya Savaşı’ndaki askeri mücadelelere teknoloji büyük yenilik getirmişti. Benzer şekilde Genesis teknolojisi de, filmlerimizi yapma biçimimizde değişikliğe yol açtı. Bunu kullandıktan sonra tekrar negatif filmlere geri dönmek kolay değil. Bu, geri adım atmak olur. Bunu üç ay önce sormuş olsaydınız, digital görüntü yönetmenliğinin 10 yıldan önce gelemeyeceğini; hiçbir şeyin negatif film kadar esnek olamayacağını söylerdim. Digital görüntü yönetmenliği artık geldi. Her türlü negatif filmden çok daha esnek olarak çekim yapmaya başladık.”

Gerçekçilik: Bugün, Yarın ve Daima
“Flyboys – Kahraman Pilotlar”ın yazım ve çekim aşamalarının tamamında filmin gerçek –ve gerçekçi- olması için her türlü çaba gösterildi. Sinema tarihinde Howard Hughes’in 1929’da “Hell’s Angels” için kurduğu filodan sonraki ikinci uçak filosu bu prodüksiyon için bir araya getirildi. “Flyboys” için kurulan filoda yer alan efsanevi Bristol Avcı Uçağı, dünya üzerinde kendi türünün en son uçan modeliydi. Escadrille hangarında görülen Bleriot ise, dünyanın hala uçabilen en eski uçağıydı.

Bu uçağın tarihçesini öğrendiği zaman hayrete düştüğünü gizlemeyen Tony Bill, “Böyle bir uçağın arka planda görünmesi sanki bizler için çalışan figüranın varlığı gibiydi. Dünyanın en yaşlı insanını keşfetmişim gibi hissettim. Havacılık tarihinin en önemli parçası olmasının yanısıra 1908 yılında üretilen ilk popüler ve kullanışlı uçaklardan birisiydi. Üstelik hala işlevseldi.”

Hava sahnelerindeki uçuşlardan sorumlu pilotlar da dünyanın en iyi pilotları arasından seçildi. Birinci Dünya Savaşındaki müttefik kuvvetlerin uluslararası olması gibi onlar da uluslararası nitelik taşıyordu. İngiliz pilotlar arasında yer alan Nigel Lamb, bugüne kadar sekiz defa İngiltere Sınırsız Akrobasi Şampiyonluğu kazanmıştı. Akrobasi pilotu olan Alister Kay de, sekiz kez İngiltere Planör Şampiyonu olmuştu. “Flyboys”un çekimlerinin tamamlanmasından kısa süre sonra hayata veda eden Havacılık Sahneleri Koordinatörü Ray Hanna, İngiltere’nin en deneyimli film pilotuydu. Birinci Dünya Savaşı’ndaki havacıları şok eden Anna Walker, bir profesyonel test pilotuydu ve İkinci Dünya Savaşı’nda da pilotluk yapmıştı.

Filmin hava ünitesinde Amerikalı iki pilot vardı. Bunlardan birisi Birinci Dünya Savaşı döneminin öndegelen pilotlarından Andrew King; diğeri ise dünyanın ilk uçağı kabul edilen Wright Flyer’ın replikasıyla uçan tek pilot ünvanını taşıyan havacılık uzmanı Ken Kellett’ti. Son olarak da, Paris’li bir Fransız olan Fred North, kameranın yerleştirildiği helikopterle uçarak it dalaşı sahnelerinin çok yakından çekilmesine imkan verdi. Tüm sahnelerde özel dikkat gösterilerek özel ekipman kullanıldı. Havada geçen sahnelerin tam gerçekçi olması böylece sağlandı.

Yönetmen Tony Bill, filmin havada geçen sahnelerini çekerken öngördüğü yaklaşımı şu sözlerle özetliyor: “Pilotları zaten aldatamazsınız. Ancak filmde kullandığımız teknikleri hiç kimsenin fark etmemesini hedefledim. Sinema salonundan çıkan insanların bu sahneleri nasıl yaptığımızı bulmaya çalışmasını istedim. Daha da ileri gidecek olursak, tahmin edilememesini arzuladım. Hatta ben bile bazı sahnelerde hangisinin gerçek uçak, hangisinin CGI çekimi olduğunu ayıramadım.”

“Flyboys – Kahraman Pilotlar”da aksiyon yoktur, dublör çalışması yoktur. Birinci Dünya Savaşı’ndaki gerçek Lafayette Escadrille’nin genç pilotlarının yaşamadığı hiçbir şeye yer verilmez. İşin doğrusu, gerçek pilotların o savaşta yakından deneyimlediği orijinal patlamalar ve çatışmalar, filmdekinden çok daha şiddetli ve tüyler ürperticiydi.

Hava çatışmalarının belki de en ürkütücü yönü uçaktaki yangındı. Pilotların çoğu, alevler içinde yavaş yavaş ölümle yüzyüze gelmektense uçaktan atlamayı –paraşütsüz- tercih ediyorlardı.

Pilot Mick Mannock, uçuşa çıktığında yanında silah bulundurmasının sebebini bir arkadaşına şöyle açıklıyordu: “İnsanlar bu silahla düşmana ateş açacağımı sanıyorlar ama yanılıyorlar. Bu silahı yanıma almamın sebebi, ilk alevleri gördüğüm anda kafama ateş ederek hayatıma son vermektir.”

Mannock bu itirafta bulunduktan kısa süre sonra kaderin cilvesi olarak alev alev yanan uçağıyla yere çakıldı. Kendisini her zaman korkutan acı sonla yüzyüze gelmişti.

Birinci Dünya Savaşı esnasında meydana gelen hava savaşlarına bugünden bakınca gerçek boyutunu kestirmek kolay değildir. O savaşın boyutunu gözler önüne sermek için birkaç istatistik verelim: Savaşa katılan pilotların üçte biri öldü. Pilotların ortalama yaşam beklentisi 3 ile 6 hafta arasındaydı. Özellikle de “Kanlı Nisan” olarak bilinen savaşın en şiddetli ayında bir İngiliz pilotunun ortalama yaşam beklentisi 17 buçuk saate kadar düşmüştü.

Ancak belki de en dikkat çekici rakamlar şunlardı: Savaşın devam ettiği 4 yıllık süre boyunca Almanya, İngiltere ve Fransa’nın ürettiği uçakların toplam sayısı 150.000’i buldu! Üstelik bu uçakların hepsi çok büyük zahmetlerle elde yapılmıştı. Kullanılan her motor el yapımı ve özgündü; parçaları değiştirilemiyordu. Hepsinden ürkütücü olanı da, bu uçakları kullanan genç pilotların büyük çoğunluğu pilot koltuğunda birkaç saatten fazla oturamadı. Çünkü savaştan sağ çıkamadılar.

OYUNCU BİYOGRAFİLERİ

TNT’nin “James Dean” adlı biyografik filminin başrolünde sergilediği olağanüstü performans ile kariyerini yükseltici övgüler alan JAMES FRANCO (BLAINE RAWLINGS), o filmde çizdiği James Dean portresiyle En İyi Aktör kategorisinde Altın Küre ödülünü kucakladı; Emmy’e ve Sahne Aktörleri Birliği Ödülü’ne aday gösterildi.

Son dönemde Justin Lin’in yönettiği “Annapolis”te; John Dahl’ın yönettiği ve başrolleri Benjamin Bratt ve Connie Nielsen ile paylaştığı “The Great Raid”de; romantik film “Tristan and Isolde”de kamera karşısına geçti. 2004 yılında “Spider-Man”in merakla beklenen devamı “Spider-Man 2”de Harry Osborn rolünü tekrarladı. Sam Raimi’nin yönettiği “Spider-Man” serisinin 2007’de gösterime girecek üçüncü bölümünde Tobey Maguire ve Kirsten Dunst ile beraber oynayacak.

James Franco’nun oynadığı diğer filmler arasında Robert Altman’ın “The Company”, Nicolas Cage’in yönetmenliğe başladığı “Sonny”, Robert DeNiro’ya karşı oynadığı “City By The Sea”, Martin Scorsese yapımı “Deuces Wild”, “Whatever It Takes” ve “Never Been Kissed” gibileri yer alıyor.

Aynı zamanda pilot, ressam ve yazar olan James Franco, Los Angeles’ta yaşıyor.

Amerikalı izleyiciler arasında hızla büyüyen şöhrete ulaşan ünlü Fransız aktör JEAN RENO (YÜZBAŞI THENAULT), Tom Cruise’a karşı oynadığı Brian DePalma’nın “Mission: Impossible”; Roland Emmerich’in “Godzilla”; Natalie Portman’la beraber kamera karşısına geçtiği Luc Besson’un “The Professional” ve Robert DeNiro’ya karşı oynadığı John Frankenheimer’ın “Ronin” adlı çalışmalarındaki başarılı performansıyla bu haklı şöhretine ulaştı.

Son dönemde “The Pink Panther”de Steve Martin’e karşı oynayan ve Ron Howard’ın gişe rekortmeni “The Da Vinci Code”da polis yüzbaşı Bezu Fache rolünü üstlenen Jean Reno’yu yakında “The Tiger and the Snow” adlı filmde Roberto Benigni’ye karşı izleyeceğiz.

Fransa’nın en saygın aktörlerinden birisi olan Reno, “Tais Toi” ve “Les Visiteurs” gibi olay komedilerde Gerard Depardieu’ya karşı oynadı. Bu filmlerden ikincisi, gösterime girdiğinde Fransız box-office tarihinin en yüksek hasılat getiren filmi oldu. Ayrıca ünlü Fransız yönetmen Luc Besson’la yaptığı başarılı işbirliğinin keyfini sürdü. Luc Besson ile “The Professional”ın yanısıra “Le Dernier Combat”; Christopher Lambert ve Isabelle Adjani’ye karşı oynadığı “Subway”; Roseanna Arquette’e karşı oynadığı “The Big Blue” ve Anne Parillaud’a karşı oynadığı “La Femme Nikita” adlı filmlerde de beraber çalıştı.

İspanyol anne-babadan Casablanca’da dünyaya gelen Jean Reno, askeri hizmetini tamamladıktan sonra Fransa’da oyunculuk hayalinin izini sürdü. Paris’e yerleştikten sonra tiyatro yönetmeni Didier Flamand’ın gezginci tiyatrosuna katılarak ülkeyi baştanbaşa dolaştı. Sinemaya başlangıcını ise Costa Gavras’ın yönettiği Fransız filmi “Claire de Femme” ile yaptı.

Hayatının ilk 11 yılında sadece anadili İspanyolca’yı konuşabilen Jean Reno, Fransızca, İtalyanca, İngilizce ve Japonca’yı akıcı şekilde konuşuyor. Hayatı şu anda Güney Fransa, Korsika, New York ve Los Angeles arasında bölünmüş durumda…

Doğuştan gelen oyunculuk yeteneği ve yakışıklılığıyla dikkat çeken MARTIN HENDERSON (REED CASSIDY), Avustralya ve Yeni Zelanda’dan çıkıp Hollywood’un yolunu tutan ‘yeni kuşağın’ heyecan verici yeni üyelerindendir. Onu son dönemde Jane Austen’in klasik romanı “Pride and Prejudice”in Hint versiyonu olan ve Gurinder Chadha’nın (Bend It Like Beckham) yönettiği Bollywood müzikali “Bride and Prejudice”de izledik.

Geçtiğimiz günlerde Cate Blanchett ve Sam Neill’a karşı oynadığı bağımsız polisiye gerilim çalışması “Little Fish”in Avustralya’da yapılan çekimlerini bitirdi. Henderson’u ayrıca Ice Cube’a karşı oynadığı ve motosiklet yarışları dünyasında geçen “Torque”; John Woo’nun “Windtalkers” ve Naomi Watts’a karşı oynadığı Gore Verbinski’nin gerilim çalışması “The Ring”de izledik.

Yeni Zelanda’nın Auckland kentinde dünyaya gelen, ilk kariyerini bu ülkede yaptıktan sonra 1995 yılında Avustralya’nın Sydney kentine yerleşen Martin Henderson, 1997 yılından itibaren New York’a geçiş yaptı. Genç aktör şu anda yaşamını Los Angeles’ta sürdürüyor.

JENNIFER DECKER (LUCIENNE): “Flyboys – Kahraman Pilotlar”, Jennifer Decker’ın kamera karşısına geçtiği ilk sinema filmidir. “Flyboys” için Paris’te düzenlenen oyuncu seçme seansında Tony Bill ve Dean Devlin tarafından “keşfedildi” ve Lucienne rolünü tek günde aldı. Tiyatro kariyerine 18 yaşındayken başladı. Gözalıcı güzelliği ve güçlü karakter yapısının Irina Brook tarafından fark edilmesinin ardından “Romeo and Juliet”in sahne uyarlamasında yeni Juliet oldu. Paris’teki Chaillot Ulusal Tiyatrosu’ndaki ses getiren başarının ardından aylarca süren Fransa ve yurdışı turnelerinde de aynı başarıyı tekrarladı. 

.Daha sonra Steve Suissa’nın “Cavale” adlı oyununda başrol oynayarak ergenlik çağındaki aşık bir genç kızı canlandıran Jennifer Decker, bir yandan da Commedia dell’Arte’daki başarılı sahne performansını genişleterek sürdürdü.

“Flyboys”un çekimlerini tamamladıktan sonra İsviçreli yönetmen Christoph Schaub’un imzasını attığı “Jeune Homme”da kamera karşısına geçti. Ayrıca Jean-Marc Vervoort’un yönettiği “Josephine” ve Ilan Duran Cohen’in Jean Paul Sartre ve Simone de Beauvoir’a ithaf ettiği “Les Amants du Flore” adlı iki televizyon filminde oynadı.

TYLER LABINE (BRIGGS LOWRY), Kanada’nın Ontario eyaletine bağlı Brampton’da dünyaya geldi. Çocukluk yıllarında ailesinin Vancouver’a taşınması üzerine oyunculuk kariyerine bu kentteki yerel bir tiyatroda başladı. Çeşitli televizyon dizilerinde küçük roller aldıktan sonra UPN’in hit filmi “Breaker High”da başrollerden birisine yükseldi. Daha sonra bazı sinema filmlerinde boy gösterdi. Bunlar arasında Emily Watson’a karşı oynadığı “Trixie”, Cybill Shepherd’e karşı oynadığı “Marine Life” ve Tim Robbins ile oynadığı “Antiturst” yer alıyor. Ayrıca “Mr. Rice’s Secret” adlı filmde ünlü müzisyen David Bowie&ye karşı oynama fırsatını da buldu.

WB’nin “Dead Last” ve ABC’nin “That Was Then” adlı iki dizisinde önemli roller aldıktan sonra şöhreti ve hayran kitlesi hızla artan Tyler Labine, şu günlerde Shaun Cassidy’nin yapımcı olarak imzasını attığı ABC’nin “Invasion” adlı yapımında oynuyor.

KAMERA ARKASI BİYOGRAFİLERİ

TONY BILL (YÖNETMEN): Notre Dame’da aldığı İngilizce ve Sanat eğitimini tamamladıktan sonra film endüstrisindeki kariyerine aktör olarak başladı. Oyunculuk yaptığı yıllarda Sydney Pollack, Terrence Mallick, Steven Spielberg, Francis Coppola, Hal Ashby gibi efsane yönetmenlerle çalıştı.

Eleştirmenler tarafından “geleceğin yeni yıldızı” olarak göklere çıkarıldığı halde film starı değil, yönetmen olmak istiyordu. 1971 yılında “Deadhead Miles” ile yapımcılığa geçiş yaptı. Ardından 1973 yılında “Steelyard Blues” geldi. Bir sonraki çalışması “The Sting” (1973) en iyi film kategorisinde Oscar ödülünü kucaklarken diğer kategorilerde altı Oscar daha aldı; sinema tarihinin en çok hasılat getiren filmlerinden birisi oldu.

Tony Bill’in yapımcı olarak imzasını attığı başarılı filmler arasında “Taxi Driver” (1976); “Hearts of the West” (1975); “Boulevard Nights” (1979) ve “Going in Style” (1979) yer alıyor.

İlk yönetmenlik denemesi olan 1980 yapımı “My Bodyguard” ile popülerliğe ulaşan Tony Bill, sonraki yıllarda “Six Weeks” (1982); “Five Corners” (1987); “Crazy People” (1990); “Untamed Heart” (1993) ve “A Home of Our Own” (1993) gibi filmlerin yönetmenliğini üstlendi.

DEAN DEVLIN (YAPIMCI): 2001 yılında kurduğu Electric Entertainment adlı prodüksiyon şirketinin başkanı ve C.E.O.’su olan Dean Devlin, bugüne kadar çok sayıda başarılı filmin yapımcılığını ve ortak senaryo yazarlığını üstlendi.

“Stargate”in ve dünya çapında 800 milyon dolar hasılat toplayan “Independence Day”in ortak senaryo yazarlığını yaptı ve yapımcılığını gerçekleştirdi. Ayrıca “Godzilla” ve başrolünü Mel Gibson’ın oynadığı üç kez Oscar adayı “The Patriot”un yapımcılık ve ortak senaryo yazarlığını yaptı.

Electric Entertainment’ı kurduktan sonra bu şirket bünyesinde 2002 temmuzunda Warner Bros. ve Village Roadshow’un gösterime çıkardığı “Eight Legged Freaks”ı; 2004 sonbaharında da başrolünü Kim Basinger’ın oynadığı New Line’ın “Cellular”ının yapımcılığını gerçekleştirdi. Ayrıca 2004 yılı Aralık ayında TNT kanalında gösterilen ve kablolu televizyonda o yılın en yüksek ratingini alan “Librarian”a yapımcı olarak imzasını attı.

2005 yılı ilkbaharında başrollerini James Franco, Martin Henderson ve Jean Reno’nun oynadığı, çekimleri İngiltere’de yapılan Birinci Dünya Savaşı filmi “Flyboys”un yapımcılığını üstlendiği günlerde bir yandan da Sci Fi Channel’ın çekimleri Güney Afrika’da yapılan altı saatlik mini dizisi “The Triangle”i hayata geçirdi.

Güney Afrika’daki çekimleri 2005 yazında tamamladıktan sonra “The Librarian”ın devamı niteliğindeki “The Librarian: Return to King Solomon’s Mines”ı çekmeye başladı. Sözkonusu devam filminin 2006 Aralık ayında TNT kanalında yayınlanacağı bildiriliyor.

Dean Devlin, digital eğlence ortamlarının geliştirilmesi alanında lider olarak tanınır. Ayrıca teknoloji harikası olarak nitelenen 35 mm digital Genesis kameraları kullanan (“Flyboys”) ilk yapımcılardan birisidir. Centropolis’te ortak olduğu günlerde şirket bünyesine interaktif bir birimin ekleyerek, internet ortamında bir online oyun merkezi yaratılmasını sağlamış, ayrıca bilimkurgu camiasında şirketin tanınırlık düzeyinin artırılması amacıyla eğlence/bilgi içerikli bir web sitesi kurulmasına önderlik yapmıştı.

MARC FRYDMAN (YAPIMCI) ve yazar/yönetmen ortağı Rod Lurie, şu sıralarda Touchstone Pictures ve ABC için çekilen “Commander-In-Chief” adlı dramanın prodüksiyon amirliğini sürdürüyor. Bu filmin ardından yönetmenliğini Roland Emmerich’in, yapımcılığını Mark Gordon’un üstleneceği “Soul of the Age” adlı Shakespeare dramasının yapımına başlayacak. Geçtiğimiz yılın başlarında başrollerini Adrien Brody ile Keira Knightley’ın oynadığı “The Jacket” adlı filmin yapımcılığını George Clooney ve Steven Soderbergh ile birlikte gerçekleştirmişti.

Yapımcılık kariyerine Fransız paralı TV kanalının “Canal +”nın kurucu üyelerinden birisi olarak başlayan Marc Frydman, zaman içinde bu kuruluşun ortak film prodüksiyonlarından sorumlu başkan yardımcılığına yükseldi. 1992 yılında Canal + bünyesinde oluşturulan Hexagon Films şirketinin film prodüksiyon başkanlığına geçiş yaptı. Hexagon’da görev yaptığı sırada Wesley Snipes ile “Boiling Point”i; Kurt Russel ile “Stargate”i; Christian Slater, Kevin Bacon ve Gary Oldman ile “Murder in the First”in yapımcılığını gerçekleştirdi.

“Murder in the First”ün ardından Rod Lurie ile birlikte Battle Plan Productions adlı şirketi kuran Marc Frydman, bu şirket bünyesinde “Deterrence” ve “The Contender” adlı filmleri üretti. Her ikisini de Lurie’nin yönettiği bu filmlerden “The Contender”in başrollerinde Gary Oldman, Joan Allen, Jeff Bridges ve Christian Slater oynadı. DreamWorks tarafından gösterime çıkarılan film, iki Oscar ve iki Altın Küre adaylığı aldı.

Londra’da dünyaya gelen ve moda tasarımı eğitimi alan NIC EDE (KOSTÜM TASARIMCISI), son 20 yıldan beri uzun metrajlı sinema filmi, televizyon ve reklam prodüksiyonlarında çalışıyor. Nic Ede’in son dönem kostüm tasarımcılığı yaptığı filmler arasında başrollerini Emma Thompson ile Colin Firth’ün oynadığı Miramax yapımı “Nanny McPhee”; Dan Ackroyd ile Peter O’Toole’un oynadığı Revolution Films’in “Bright Young Things”; Christina Ricci’nin oynadığı Granada Films’in “The Gathering”; Julie Andrews ile Colin Firth’ün oynadığı “Relative Values”; Stuart Townsend’in oynadığı “Resurrection Man”; Vanessa Redgrave, Stephen Fry ve Jude Law’ın oynadığı Miramax’ın “Wilde” gibi filmleri yer alıyor.

Film kariyerine Disney yapımı “Escape From the Dark”ta kostüm asistanı olarak başlayan Nic Ede, daha sonraki yıllarda “Greystoke”, “Lord of the Apes” ve “King David” gibi filmlerde kostüm süpervizörlüğüne yükseldi. Kostüm tasarımcılığını üstlendiği ilk film ise, Nic Roeg’in yönettiği “Castaway” adlı filmdi.

HENRY BRAHAM (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ): Kariyerine İngiltere’nin öndegelen reklam filmi yönetmenleri için çektiği reklam filmleriyle başladı. 1992 yılında “Soft Top Hard Shoulder” adlı ilk uzun metrajlı filmini çekti. Stefan Schwartz’ın yönettiği o filmin başrolünde Peter Capaldi vardı. O günden beri kariyerini hem sinema filmi, hem de reklam filmi alanlarında başarıyla sürdürdü.

Henry Braham’ın görüntü yönetmenliği yaptığı diğer filmler şöyle sıralanıyor: Başrollerini Mercedes Ruehl ile Jean Reno’nun oynadığı Paul Weiland’ın “Roseanna’s Grave”; David Leland’ın “Land Girls”; Kirk Jones’un “Waking Ned”; başrollerini Emily Mortimer ile James McAvoy’un oynadığı Stephen Fry’ın “Bright Young Things”…

Ayrıca 2004 yazında Kirk Jones ile bir kez daha çalışarak, başrollerini Emma Thompson ile Colin Firth’ün oynadığı Working Title Films yapımı “Nanny McPhee”de görev yaptı.

CHARLES WOOD (PRODÜKSİYON TASARIMCISI), güzel sanatlar eğitimi aldıktan sonra 1991 yılında eğlence endüstrisinde çalışmaya başladı. İlk aşamada VFX adlı özel efekt şirketinde sanat yönetmeni olarak çalışan Charles Wood, “The Fugitive”, “Fearless”, “Under Siege” ve “Army of and Darkness” adlı filmlerde görev yaptı.

Daha sonra tasarım çalışmasına geçiş yapan Wood, son 10 yıllık süre içinde büyük stüdyo filmlerinden küçük bütçeli bağımsız yapımlara kadar çok çeşitli projelerde çalıştı. Sanat yönetmenliği yaptığı filmler arasında “The Italian Job”, “The Honeymooners”, “Laws of Attraction”, “Mindhunters”, “Driven”, “Get Carter” ve “Mortal Kombat 2” gibi yapımlar bulunuyor.

Charles Wood şu sıralarda önümüzdeki aylarda gösterime girecek olan “Amazing Grace” adlı filminde prodüksiyon tasarımcılığı yapıyor. Michael Apted’in yönettiği tarihsel filmde, 19. yüzyıl başlarında İngiltere’de köle ticaretini yasaklayan William Wilberforce’un yaşamı anlatılıyor.

Oscar ödüllü DAVID WARD (SENARYO YAZARI), aralarında 1973 yılında en iyi senaryo ödülünü kazanan “The Sting”in de yer aldığı çok sayıda popüler filme imzasını attı. Başrollerini Meg Ryan ile Tom Hanks’in oynadığı “Sleepless in Seattle” adlı filmdeki senaryo çalışmasıyla bir Oscar ödülü daha kazandı.

David Ward’ın senaryosunu yazdığı diğer filmler arasında Universal’in “The Milagro Beanfield War”; MGM ve United Artists’in “Cannery Row”; Columbia’nın “The Mask of Zorro” gibi yapımlar yer alıyor. Aynı zamanda yönetmenlik de yapan David Ward, başrollerini Tom Berenger, Charlie Sheen ve Wesley Snipes’in oynadığı Paramount’un “Major League”; James Caan, Omar Epps ve Halle Berry’nin oynadığı Touchstone Pictures’ın “The Program” ve John Goodman’ın oynadığı “King Ralph” adlı filmlerin yönetmenliğini üstlenip senaryosunu yazdı.

PHIL SEARS (SENARYO YAZARI), USC Film Okulu mezunudur. Senaryo yazarlığının yanısıra televizyon için hazırlanan mini dizilerde prodüksiyon koordinatörlüğü de yaptı. Ayrıca Warner Brothers’ın “Ripper Man” adlı korku filminin senaryo yazarlığının yanısıra yönetmenliğini de üstlendi. 17 yıldan beri samimi dostu olan ve “Flyboys”un senaryosunu ortaklaşa yazdığı Blake T. Evans ile daha önce iki filmi beraber yönetmişlerdi. Ancak “Flyboys”un özelliği, bu ikilinin senaryo konusunda işbirliği yaptığı ilk film olmasıydı.

Oklahoma’da dünyaya gelen BLAKE EVANS (SENARYO YAZARI), 1986 yılında Teksas Hıristiyan Üniversitesi’nin TV / Sinema Bölümünden mezun oldu. 1987’de Los Angeles’a taşınarak Amerikan Film Enstitüsü’ne devam etti ve görüntü yönetmenliği dalında öğrenim gördü. İlk uzun metrajlı filmini 1993 yılında çekti. 15 tane filmi çekmek için 6 ülkeyi dolaştı. Ayrıca televizyon şebekesinin dört mevsimini hem dramatik, hem de komedi boyutuyla fotoğrafladı. 1992 yılından beri IATSE 600 Kamera Birliği’nin üyesidir.

Çok sayıda senaryo yazmış olan Blake Evans, Amerikan Yazarlar Birliği üyesidir. “Flyboys”un orijinal öyküsünü yazdı ve senaryosunun ortak yazımına katıldı.
