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OYNAYANLAR / CAST

Semahat Garuşanin (Semahat)
Mesut Akusta (Fatih)
Deniz Çakır (Lidya)
Kemal Okur (Ufuk)
Atilla Öner (Selim)
Ayberk Attila (Dedeko)
Omer Pobric (İbrahim Dede / İbrahim Grandpa)
Muhammed Garuşanin (Muhammed)
Senka Oruç (Köylü Kadın / Woman in Willage)
Edin Drljevic (Köylü Adam / Man in Willage)
Muhammed Isanovic (1. Çocuk / 1st Kid)
Eren Isanovic (2. Çocuk / 2nd Kid)
Muhammed Oqla (Samed)
Fatih Günay (1. Silahlı Adam / 1st Rifleman)
Erhan Esen (2. Silahlı Adam / 2nd Rifleman)
Tolga Çıklaçiftçi (1. Adam / 1st Man)
Yalın İşnel (2. Adam / 2nd Man)
Serkan Erdem (Genç / Boy)
Kovacevic Velimir (Garson / Waiter)
Selim Sevinc (Polis / Policeman)
Enis Isanovic (Adam / Man)
ÖYKÜ

Ailesi yıllar önce Bosna'dan İstanbul'a göç etmiş olan SEMAHAT (Semahat Goruşanin), ilerlemiş yaşına rağmen ata topraklarına seyahate karar verir. Yönetmen olan FATİH (Mesut Akusta), kadını ilginç bulur ve yolculuğunu filme almak ister:  Fatih'in arkadaşı UFUK (Kemal Okur),  hayatındaki karışıklıklardan uzaklaşmak için bu yolculuğu fırsat olarak görür ve yardım etmek için onlara katılır. Yolda Semahat aile hikayesini anlatırken Fatih bunları kaydeder. Sarajevo'ya varınca Semahat'ın ailesini bulmak için yaptıkları araştırma yaşanan son savaşın tüyler ürpertici gerçekleriyle yüzleşmelerini sağlayacaktır. Sonunda Semahat'ın 82 yaşındaki kuzeni MUHAMMED'i (Muhammed Goruşanin) bulurlar.

Almanya'da doğup büyümüş olan SELİM (Atilla Öner), bir yıldır İstanbul'da LİDYA (Deniz Çakır) ile yaşamaktadır. Selim'in ailesini ziyaret için birlikte Almanya'ya yola çıkarlar. Yolda, bir cinayete tanık olurlar, arabaları ellerinden alınır. Bir köye sığınırlar. Selim arabalarını bulmaya çalışırken etnik bir çatışmanın ortasında kalır.

Hayatta kalma mücadelesi veren insanlar için geçmişin ve gelecek umudunun bir anlamı yoktur. İnsanları ayıran bir yer vardır. Tam oradadırlar.
KAKO SI?

STORY

SEMAHAT who has immigrated to İstanbul from Sarajevo many years ago, decides to have a journey to her homeland in spite of her late age. FATİH who is a director, finds her story very interesting and wants to shoot the whole journey as a documantary. UFUK, FATİH’s friend, feels this journey will be a good opportunity to leave behind the mess in his life and joins to help them. He records the story of the family with his camera while they are headed to Sarajevo. When they arrive , the journey will make them face to the dreadful truths of the last war. Finally SEMAHAT finds her cousin , MUHAMMED , who is 82 years old now.

SELİM who was born and raised in Germany, has been living with LİDYA in İstanbul for a year. They hit the road to visit his family who lives in Germany. On the way they witness a murder and their car is taken away from them. They shelter in a village .

There is no meaning of the past and the hope for the future for those who are struggling to survive. There is a place that separates the people and they are right over there.

