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* “ ‘Petrol’ adlı romanı okuduktan sonra dünya görüşümde değişiklikler oluştuğunu fark ettim.”     Sabahattin Ali. 

*“Magnolia” ve “Boogie Nights” adlı filmlerin özgün senaryolarıyla iki kez Oscar ödülüne aday gösterilen Paul Thomas Anderson bu kez bir roman uyarlamasıyla beyazperdede…
“THERE WILL BE BLOOD-KAN DÖKÜLECEK” 

15 ŞUBAT’TAN İTİBAREN TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Yönetmen:

Paul Thomas Anderson
Oyuncular:

Daniel Day-Lewis, Paul Dano, Dillon Freasier, Mary Elizabeth Barrett, David Willis, Kevin J. O’Connor

Senaryo:

Paul Thomas Anderson (Upton Sinclair’in “Petrol-Oil!” adlı romanından)

Yapımcılar:

Paul Thomas Anderson, Daniel Lupi, Scott Rudin, Joanne Sellar

Bütün yapıtlarında kapitalizmin aksayan yönlerini işleyen ve Sosyalizmi çözüm olarak gösteren, saygın Pulitzer ödülünün sahibi Upton Sinclair’in 1927 yılında yayımlanan “Petrol-Oil!” adlı romanının 35 milyon dolar bütçeli sinema filmi uyarlaması olan “There Will Be Blood”un senaryosunda, yapımcılığında ve yönetmenliğinde Paul Thomas Anderson imzası var. Çekimler Mayıs 2006’da başladı ve 24 Ağustos 2006’da tamamlandı. Filmin Kuzey Amerika gösterim tarihi ise 21 Aralık 2007 olarak belirlendi.
2007 Cannes Film Festivali’ne yakın dostu Quentin Tarantino’nun yeni filmi “Death Proof – Ölüm Geçirmez”e destek olmak amacıyla katılan Paul Thomas Anderson, “There Will Be Blood” ile ilgili kısa bir söyleşiye de katıldı. Yeni filminden tatmin olup olmadığı sorulunca şu yanıtı verdi:
“Kurgusunu birkaç hafta önce bitirdim. İlk gösterimini küçük bir film festivalinde mütevazi bir şekilde yapacağız. Çok fazla gürültü kopartmak istemiyorum. Sonuçtan tatmin olup olmadığıma gelince, Evet tatmin oldum, ancak aynı bölgede çekilen Coen kardeşlerin ‘No Country for Old Men’ adlı filminden biraz tedirgin oldum.”
Upton Sinclair’in “Petrol-Oil!” adlı romanından uyarlanan filmin konusu, 20. yüzyılın başlarında geçer. Aile çiftliği arazisinde petrol çıkartma haklarını almasıyla birlikte servetini hızla katlayan bir işadamı ile (Daniel Day-Lewis), kısa sürede gelişip kalkınan kasabanın karizmatik genç rahibinin (Paul Dano) paralel öyküsü anlatılır. Güney Kaliforniya’da petrol bulunmasının ardından ortaya çıkan tablo, daha önceki yıllardaki “Altına Hücum” olgusunun eşdeğeridir. İşadamının Amerikan Rüyası kavramının farkına varması ve Amerikan Rüyası tarafından yok edilmesiyle birlikte filmin öyküsü hırs ve inançların irdelemesine dönüşür.
Stüdyo yetkilileri “There Will Be Blood” için, “Petrol endüstrisinin yeni yeni filizlenmeye başladığı 20. yüzyıl başında yaşayan Teksaslı bir girişimciyi merkez alarak aile, hırs, din ve petrol olgularını anlatan bir öykü” tanımlamasını yapıyorlar.
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