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Kan ve Çikolata
Gösterim Tarihi: 08 Haziran 2007

Dağıtım: Özen Film

İthalat: Özen Film – Umut Sanat

Production Information

On yıl once Colorado’nun uzak ve soğuk dağlarında genç bir kız ailesinin bir grup adam tarafından öldürülmesine şahit olur. Ormana kaçarak kurtulur ve avcıların onu yakalayamayacağı bir varlığa dönüşür… Bir kurt…

Şimdi olay yerinden çok çok uzaklarda fakat hala kaçarak yaşamaktadır. Genç kadının adı Vivian Gandillon (Agnes Bruckner)’ dur. 

Bükreş’te eskiye oranla çok daha güvenli bir ortamda gündüzleri bir çikolata dükkanında çalışmakta geceleri ise kentin underground gece klüplerinde dolaşmakta kendisini kuzeni Rafe (Bryan Dick) ve The Five adını verdiği bir grup suçludan oluşan arkadaş grubunun maskaralıklarından korumaya çalışmaktadır.Fakat şehri çevreleyen ormana girdiğinde Vivian kendisini tamamen özgür hissetmektedir.Aradığı şey her neyse onun başını her seferinde beladan kurtarmaktadır.

 Aiden Galvin (Hugh Dancy) Bükreş’te eski sanat eserlerini inceleyen bir sanatçıdır. Ve bir sonraki romanı mitolojide  loup garoux – şekil değiştirenler olarak geçen insan bedeninden kurt bedenine dönüşme gücüne sahip insanlar üzerinedir. İçindeki kendi şeytanıyla dövüşen ve bir yandan da dışardaki bu dönüşüme uğrayabilen insane görünümlü ama bir yandan da canavar olabilen kaillerle ilgili bilgi toplamaya çalışmaktadır.  Aiden ‘ın onlar hakkında bilmediği bir şey vardır… Yalnızca dönüşebilen kabuslar değillerdir ve sayıları gün geçtikçe artmaktadır. 

Diğerlerinin de sırları vardır ama Vivian aralarında çok özel kabiliyetleleri olan biridir. Ve diğerlerinden çok farklıdır. İşte bu yüzden onun varlığı Gabriel (Olivier Martinez) tarafından korunmaktadır. Bu güçlü ve esrarengiz lider dünyadaki tüm kurt adamlarınların başıdır. 
Bir kilisede karşılaşırlar ve o günden sonra  Aiden Vivian’ı aklından çıkaramaz.  Aiden onu görebilmek ve bir arada olabilmek için devamlı Vivian’ın peşindedir. Genç kadın bir başkasına aşıktır ve aşık olduğu adama kendisi hakkındaki gerçeği söylemekten korkmaktadır. 
Fakat dolunay yaklaşmaktadır…

 Metro-Goldwyn-Mayer Pictures ve Lakeshore Entertainment sunar . Bir Berrick Filmproduktion yapımı Lakeshore Entertainment, ve Katja von Garnier filmi, “Blood and Chocolate.”  Başrollerinde Agnes Bruckner (“Blue Car”) , Hugh Dancy (“Ella Enchanted”), Olivier Martinez (“S.W.A.T.”) ,Katja Riemann (“Rosenstrasse”), Bryan Dick (“Master and Commander: The Far Side of the World”) ve Tom Harper (“The Upside of Anger”)’ın rol aldığı filmin yönetmeni Katja von Garnier (“Bandits”).Filmin senaryosu Ehren Kruger (“The Ring”)’e ait ve Annette Curtis Klause’un çok satan romanından sinemaya adapte edilmiş. Yapımcıları Tom Rosenberg, Gary Lucchesi, Hawk Koch, Richard Wright ve Wolfgang Esenwein. Görüntü Yönetmeni Brendan Galvin, yapım tasarımcısı  Kevin Phipps ve kurgusu Martin Walsh, A.C.E. ve Emma Hickcox, A.C.E.  
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Kurt adamlar tarih boyunca bir çok isimle tanınmışlardır.  Onların hakkındaki efsaneler neredeyse insanlık tarihi kadar eskidir ve adları daima çözülememiş cinayetler, ortadan kaybolan insanlar ve vahşetle anılmıştır.  “Bilinmeyene hissedilen korkularla özdeşleşmişlerdir,” diyor yönetmen Katja von Garnier, “ama bundan daha da ötede insanların onların adlarını duyduklarında hissettikleri  bilinenin bilinmeyen yönlerinden korkmak olarak adlandırabiliriz. İnsanın içinde yaşayan yok edici canavar ve bunu fark etmeyen insanoğlu hep muhteşem bir hikaye olmuştur.”

YAPIM NOTLARI
Lakeshore Entertainment yapımcılarından  Tom Rosenberg ve Gary Lucchesi The Ring ile başarısını kanıtlayan senarist  Ehren Kruger’den  Annette Curtis Klause’un sevilen romanı Blood and Chocolate ‘I sinemaya uyarlamasını isterler. Hikayeyi canlandırmak için de Alman yönetmen  Katja von Garnierile görüşmeye başlarlar. Yönetmenin daha önceki çalışmalarından Bükreş’in yeraltı dünyasında geçen imkansız aşk hikayesini anlatmaktaki  duyarlılığı konusunda emindirler. “Bu iki ayrı dünyanın insanının birbirine duyduğu çok güçlü aşkı anlatan bir hikaye, Romeo ve Juliet’i andıran iki ayrı gruba ait insanların hayatlarından alıntı yapan oldukça güçlü dramatic ögeler barından muhteşem bir öykü. “ diyor Garnier.
Filmin içindeki mistik  havayı ve eski çağlara ait Paleolithic görüntüleri günümüz dünyası ile birleştirebilecekleri yegane yer;  bir çok efsanenin de kaynağı olan ve bu konuda ikonografisi hala mimari ve sanatsal olarak bozulmamış durumdaki Romanya’dır. Filmin çekimleri için Bükreş tercih edilir. 
Filmin yapımcıları kurt adamalar ve dönüşenler hakkındaki sinemasal  negatif  görüşleri ortadan kaldırmak istemişler. Korku filmlerinde kullanılan büyük kötü kurt klişesini bu filmden uzak tutmak yapımcıların ve yönetmenin birinci amacı olmuş. 

Filmde yalnızca görsel efektler değil gerçek kurtlar da kullanılmış. Bu konuda Macar kurt eğitmeni  Zoltan Horkai’dan yardım alınmış. Kullanılan toplam 25 kurt’un tüm çekimlerde gösterdiği inanılmaz başarı ekibin moralini yükseltmiş. 

Phipps ve ekibi 2000 metreküp toprak 50-60 adet gerçek ve yüzlerce  polystyrene ve fiberglas ağaç ile Romanya ormanlarını tekrar yaratıp gerçek sivrisinekler, kertenkeleler ve baykuşlarla gerçek bir orman görüntüsü kazandırmışlar. 
*          *          *

OYUNCULAR HAKKINDA

AGNES BRUCKNER (Vivian Gandillon) “Blue Car”, “Peaceful Warrior”, “The Wood”, “Haven”, “Stateside”, “Rick”,  “Murder by Numbers”, “The Glass House”, “Homeroom”,  “24”,  “The Shrunken City” , “The Bold and the Beautiful”, “Minor Threat” , “Hell House” , “National Lampoon”,  “Alias,” “Pacific Blue,” “The Fugitive”,  “Touched by an Angel.”

OLIVIER MARTINEZ (Gabriel) "Taking Lives", "Unfaithful" , "S.W.A.T.," "The Roman Spring of Mrs. Stone" , "Horseman on the Roof",  "Before Night Falls," "Mon Hom",  "The Chambermaid on the Titanic" ,"La Ville des Prodiges",  "Toreros"  "IP5 (1992), "1, 2, 3 Soleil". 
 HUGH DANCY (Aiden Galvin) “Elizabeth I”,  “Shooting Dogs”; “Basic Instinct 2: Risk Addiction”, “Ella Enchanted”,  “King Arthur”,  “Tempo”, “The Sleeping Dictionary”,  “Black Hawk Down”,  “Trial and Retribution II,” “Kavanagh QC” , “Cold Feet”. 

KATJA RIEMANN’s (Astrid)“Abgeschminkt! (Making Up)” , “Bandits”.

BRYAN DICK (Rafe) “Brothers of the Head”, “Master and Commander,”  “Morvern Caller”,  “Colour Me Kubrick”,  “Blackpool”,  “20,000 Streets Under the Sky,”  “The Virgin Queen” , “White Teeth”,  “The Long Firm” , “Dalziel & Pascoe,” “Merseybeat” , “The Bill”,  “Bleak House” “Plasticine,” “Bone” ,“Sliding with Suzanne” “School Play” .

YAPIMCILAR HAKKINDA

KATJA VON GARNIER (Yönetmen) “Lautlos (Silent Voice)” ,“Abgeschminkt (Makin’ Up),” “KIX?!,” , “Bandits,”   “Blood and Chocolate”, “Iron-Jawed Angels”. 

TOM ROSENBERG (Yapımcı) “Million Dollar Baby” , “The Feast of Love,” “The Dead Girl” , “The Last Kiss,”  “Crank,” “Underworld: Evolution,” “The Exorcism of Emily Rose,” “Wicker Park,” “Underworld”; “The Human Stain,” “The Gift, “Autumn in New York,  “Passion of Mind” ,“The Mothman Prophesies”,  “Runaway Bride,” “Arlington Road”,  “200 Cigarettes”,  “Kids in the Hall: Brain Candy,” “Til There Was You,” “Box of Moonlight,” “The Real Blonde” , “Going All the Way”,  “The Commitments,” “Sugar Hill,” “A Midnight Clear,” “Princess Caraboo,” “The Road to Wellville,” , “The Hurricane.”

GARY LUCCHESI (Yapımcı) “Million Dollar Baby”,  “The Feast of Love” “The Dead Girl”,  “The Last Kiss”, “Crank”, “The Exorcism of Emily Rose”; “Aeon Flux”, “Underworld: Evolution”, “Wicker Park”,  “Underworld” , “The Human Stain,” “The Mothman Prophesies”, “Autumn in New York”,  “The Gift”, “Runaway Bride,” “The Next Best Thing”, “Passion of Mind,” “ Primal Fear”, “Virtuosity”,  “Jennifer Eight,” “Three Wishes” , “Just the Ticket”,  “Gotti”,  “Breast Man”,  “Vendetta”,  “Wild Iris.” ,  “Ghost,” “Indiana Jones and the Last Crusade,” “Fatal Attraction,” “The Hunt for the Red October,” “Coming to America,” “The Naked Gun” , “The Untouchables”,   “Godfather III”,  “Days of Thunder”,  “Another 48 Hours”,  “Naked Gun: The Smell of Fear,” “Pet Cemetery,” “Scrooged,” “Major League,” “Star Trek V and VI”,   “Black Rain”,   “Fatal Attraction” (1988),  “Godfather III” (1990) ,  “Ghost” (1990) .
RICHARD WRIGHT  (Yapımcı) “Million Dollar Baby”,  “The Exorcism of Emily Rose”,  “Wicker Park”,  “The Human Stain”,  “The Last Kiss” , “Blood & Chocolate”,  “Crank”,  “Underworld”,  “Underworld: Evolution”, “The Cave”,  “The Mothman Prophecies” , “The Gift”,  “The Next Best Thing” , “Runaway Bride” “Arlington Road” , “Polish Wedding” ,  “‘Til There Was You” 

EHREN KRUGER (Senaryo Ortağı/Yapım Amiri) “Arlington Road”,  “The Skeleton Key”, “The Ring” , “The Ring Two,” “The Brothers Grimm,” “Reindeer Games,” “Scream 3” , “Imposter.”

BRENDAN GALVIN (Görüntü Yönetmeni) “Rat”, “Behind Enemy Lines,” “Veronica Guerin”,  “Thunderbirds”, “Flight of the Phoenix.”

MARTIN WALSH, A.C.E. (Kurgu) “Chicago”,  “V For Vendetta” , “Separate Lies” , “Thunderbirds”,  “Iris,” “Bridget Jones’s Diary,” “Mansfield Park,” “Hilary and Jackie,” “Welcome to Woop Woop!,” “Feeling Minnesota,” “Hackers,” “Backbeat” , “The Krays” , “The Mighty,” “Funny Bones” , “Hear My Song”, “Inkheart.”
EMMA E. HICKCOX (Kurgu) “Kinky Boots,” “The Jacket” , “Modigliani”   “Honey,” “Blue Crush,” “A Walk to Remember” ,  “Tangled”,  “The Breed,” “On the Borderline” , “This World, Then the Fireworks”  , “The Brylcream Boys,” “French Exit,” “Dead Girl” , “The Crew.”

KEVIN PHIPPS (Yapım Tasarımı) “Eyes Wide Shut”,   “1492: Conquest of Paradise,” Tony Scott’s “Spy Game,” David Lynch’s “Dune” , “The Fifth Element,”  “Troy”,  “Alexander” , “V for Vendetta,”  “Batman”,  “Sleepy Hollow”,  “Planet of the Apes”, “Charlie and the Chocolate Factory.”
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