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Büyük şamataya çok az kaldı!
KANAL(İ)ZASYON 23 EKİM’DE SİNEMALARDA!
KANAL-İ-ZASYON filminin müzik klibi yayında...
Başrollerini Okan Bayülgen, Hakan Yılmaz, Aslıhan Gürbüz, Ceren Şekerci, Rasim Öztekin, Hakkı Devrim ve Erol Günaydın’ın paylaştığı, yönetmenliğini Alper Mestçi’nin yaptığı  Kanal(i)zasyon filminin müzik klibi çeşitli Müzik Kanalları ve internet video sitelerinde yayında...

Filmin en komik sahnelerinden bazılarını da içinde barındıran klip özellikle internet sitelerinde yoğun ilgi görmekte...

Sözlerini hip-hop sanatçısı “KaraKalp”in yazdığı ve seslendirdiği klibin görüntü yönetmeni Muharrem Dokur. Filmle aynı adı taşıyan ve rap tarzındaki şarkı aynı zamanda filmin jenerik müziği. 
KaraKalp: Big Bang grubunu kurup, Türkiye'de ilk defa iki Türkçe Rap parçası yaptı. Birinci Hip Hop Oskarları töreninde, dinleyenler tarafından verilen, "En iyi Stil" ödülünü aldı.
Filmin Konusu:
Yönetmenliğini korku filmi “Musallat”tan tanıdığımız Alper Mestçi’nin yaptığı 

Kanal-İ-zasyon’da KANAL-İ’nin bulunduğu binada cam silme görevi yapan saf bir cam silici olan İmdat Bayram’ın (Okan Bayülgen) televizyon izleme merakı, onu büyük bir tırmanışa götürecektir. Çünkü İmdat’ın hayatı televizyonun karşısında geçmektedir. Bir dizi tesadüfün ardından da kanalın Genel Müdürü Berk Yalçın’ı (Hakan Yılmaz) koltuğundan edecek ve kanalın başına geçecektir. 

İmdat’ın kanalın başına geçmesinden itibaren Kanal-İ yaptığı televizyon şovları ile ülkenin gündemine oturur ve rating rekorları kırmaya başlar. 
Bilgi ve röportajlar için : 

Emel D. GÖRAL

0531 515 7959
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