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“BARUT”

“Barut”, bu çağın büyük şehrinde, aile içi şiddetin örneğini takip’e almış bir filmdir. Samimi, hızlı, otantik ve çarpıcı bir şekilde, toplumda en yaygın hastalık olan, ‘şiddet’in çekirdek ailedeki her türünün ve neticelerinin boyutunu gösterir. Ama her şeyden once şiddetin köklerine hızla inen bir filmdir.

Sevgi öfkeyle çarpıştığında, şiddetin üste kalmışlığına şahit olan suçsuz, masum çocukların hikâyesi. Yıllar içinde kişisel hedeflerini çizmeye çalışan, çaresizlik ve çelişkiler içinde hayatlarını yaşayan insanların hikâyesi. Barut’un hikâyesi… Bir çoğumuzun hikâyesi…

“Çocukken babamın annemi öldürdüğüne tanık oldum. Abimin ailesi var. Babam buraların babasıydı ama ailesi yok. Hapisden çıktı, fakiriz, beraberiz, ev çok küçük çıkmalıyım! Bir hedefim var, plânım var! Suçluluk hissediyorum. Özgürlüğü seviyorum okumak kadar. En iyi arkadaşım artık bir keş değil. İlişkide olduğum kadın bir orospu, tek günahı benmişim. Boğulacakmışım gibi geliyor: boynumda bir anahtar. Babam; ‘Annen de bir orospuydu!’ diyor ama biliyor mu? Bileceğim! Kalbim hızlı atıyor, herşey üzerime geliyor ama geleceğim çok uzak! Ne anam var, ne babam ama yine de ben varım. Duam var… Barut var!”

Binaların eski olduğu yerlerde, dar alanlarda, insanları ümitsizliğin tehdit ettiği evlerde, şiddetin ve çıkarcılığın normal olduğu, pes etmenin her saniye ensene bastırdığı sokaklarda, beynindeki şehrin mahkûmu yankısında, şiddetin yaraları çocukluktan beri kanayarak yaşlandığında… Bundan nasıl kurtulursun? Barut hayatını ortaya koyar; beynindeki ve etrafındaki bataklıktan kurtulmaya kararlı. Ne pahasına olursa olsun. Olmazsa en iyi bildiği şeyi kullanarak: ŞİDDETE başvurarak… Ümit ve güvenlik, sağlıklı geleceği nasıl sağlar? Yaralara nasıl merhem olur?

Yüzleşmek! Ama bir tek cevap daha lâzım…

Haluk Piyes
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Filmin hikayesi kısaca şöyle: Yıllarca tetikçilik yaparak hayatını kazanan Bülent, iki oğlunun gözleri önünde eşini öldürmüştür. Bu çocuklardan Duman, acısını içine gömüp hiçbir şeyi hatırlamak istemezken, Barut olayları sorgulayarak yaşadığı travmanın üstüne gider. Yıllarca hapis yattıktan sonra iki oğluyla aynı evde yaşamaya başlayan babayla oğulları yüzleşir ve sevgisizliğin onları ne hale getirdiği açığa çıkar. 

Filmin oyuncu kadrosu; Necmettin Çobanoğlu, Jülide Kural, Yüksel Arıcı, Pelin Batu gibi tecrübeli isimlerin yanı sıra Şenay Aydın, Öykü Çelik gibi genç yeteneklerden oluşuyor.

Ayrıca film, dublajlı olarak Alman seyircisiyle de buluşacak.

*****

Kanımdaki Barut, Piyes’in Türkiye’ye dönüş sonrası kaldığı Tophane’yi mesken tutan ama Almanya’daki çocukluğunun izlerini taşıyan bir hikâye aktarıyor. “Kanımdaki Barut’a semi-otobiyografik diyelim. Tümü benim hayatımdan esinlenme. Ama birebir esinlenenler belki yüzde elliye yakındır. Şiddet bağımlığı, şiddetin yelpazesi, onların hepsine yakınen tanık oldum. Ya benim başıma geldi ya da çalıştığım çocuklardan bildiğim konular. Çok samimi bir konu. Öyle olmayan bir şeyi anlatmam zaten.” Kanımdaki Barut’ta Haluk Piyes’e esaslı bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor.

Piyes’in kendi hayatından derlediği hikâyenin meselesi ise şiddetin kaynağı. “Anadolu’daki sevgi sembolü annedir. Filmdeki anne, pavyonda çalışan bir kadın. Köyden getirtip tetikçilik yaptırırlar ya, öyle bir adam bu kadına âşık oluyor. Onu pavyondan kaçırıp evleniyor ve iki de çocuk yapıyor. Bir gün eve geldiğinde kadını patronuyla beraber görüyor ve onu öldürüyor. Arkasını bir dönüyor, iki çocuğu orada. Yani onların önünde sevgi sembolünü öldürüyor. Adam 15 sene sonra hapisten çıkıyor ve iki oğluyla beraber yaşıyor. Birisi taksici olmuş, evlenmiş. Diğeri de ilkokul öğretmenliğini kazanmış. Rotasını şaşırıyor. Bu ikisinin travmasını anlatıyoruz. Hikâyenin başlangıç noktası orası. Sevgisiz büyüdüklerinde çocukların ne olacağını çocuklara yakın, çekici bir dilde anlatmaya çalışıyorum”.
