Anthony Hopkins 63. Altın Küre Cecil B. DeMille Ödülüne Lâyık Görüldü. 
Şimdiye kadar 6 Altın Küre Golden Globe® adaylığı olan Hopkins; 4 tanesini En İyi Aktör dalında (Nixon, The Remains Of The Day, The Silence Of The Lambs ve Magic) aday olmuştur. Amistad filmi ile En İyi Yardımcı Aktör dalında ve The Tenth Man isimli TV Filmi ile En iyi Aktör adaylıklarına lâyık görülmüştür. 

The Silence Of The Lambs filmi ile Oscar® ödülü kazanan Hopkins, aynı kategoride The Remains of the Day ve Nixon filmleri ile aday olmuştur. Ayrıca Amistad filmi ile En iyi yardımcı aktör dalında Oscar’a aday olmuştur. 2001 yılındaki The Silence Of The Lambs ve Hannibal filmleri büyük gişeler yapmakla beraber Hopkins’e sadece Oscar ve Altın Küre değil çeşitli festivallerden ödüllerle beraber eleştirmenlerce övgüler toplattırmıştır. 

Sadece sinemada değil televizyonda da dizilerde rol almış olan Hopkins, 2 Emmy Ödülünü kazanmıştır. 

Hopkins, sinemadaki kariyerinin yükselişini 1967 yılında rol aldığı The Lion In The Winter filmi ile yaptı. Katherine Hepburn ve Peter O’Toole ile başrollerini paylaştığı film sayesinde İngiliz Akademi ödüllerinde En İyi Aktör dalında aday oldu. 

Sadece sinema ve televizyonla kariyerini sınırlandırmayan Hopkins, tiyatrodaki performansı ile çeşitli ödüllere layık görülmüştür. 

Son yıllardaki filmleri arasında Stephen King’in Hearts In Atlantis, Scott Hicks’in aksiyon komedisi Bad Company, gişe rekortmeni The Silence Of The Lambs’in devamı olan Hannibal ile Edward Norton, Ralph Fiennes ve Emily Watson ile başrollerini paylaştığı Red Dragon, Nicole Kidman ile beraber rol aldığı The Human Stain, Türkiye’de de büyük yankılar uyandıran Oliver Stone’nun filmi Alexander filmleri vardır. 

Mart ayında ülkemizde gösterime girecek The Recruit ve Coctail gibi filmlerin yönetmeni Roger Donaldson’un gerçek hayat hikayesinden uyarladığı Anthony Hopkins’in dünya hız rekoru şampiyonu Burt Munro’yu canlandırdığı The World’s Fastest Indian filminde izleyeceğiz. 
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