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“Komşunun malına göz dikme”

“Kanlı Ayakkabı” uzakdoğu korku filmlerine yenilik getiren ayrıksı bir yapım. Film ilk bakışta “lanetli obje” filmlerinin izleği üzerinden ilerleyeceği izlenimini veriyorsa da hikayedeki gerilim öğesi basit bir intikam isteyen hayalet temasından uzaklaşıp, varoluşsal bir soruna doğru ilerliyor. “Kanlı Ayakkabı” seyircisini ilk olarak bir çift ayakkabı ve onun üzerinde yürüyen bir lanet hikayesi ile selamlıyorsa da filmin ilerleyen dakikalarında filmdeki korku unsuru aykkabılardan, eşinden ayrılmış dul bir göz doktoru olan Sunje’nin karanlık bilinçaltına yöneliyor. Ayakkabıların üzerindeki 50 yılık bir lanetin hikayesi, Sunje'nin hayatını kabusa çeviren ve bir türlü yüzleşemediği arzu ve korkuları ile paralellikler içeriyor. 

Lanetli bir ‘cep telefonu’, ‘video kaset’, ‘internet sayfası’, ya da geçmişten kalmış bir ziynet eşyasını korku objesi olarak belirleyen korku filmleri, zaman içinde kendi klişelerini yaratmış ve özellikle de uzakdoğu sinemasından birbiri ardına gelen örneklerinin ardından korku sinemasının bir alt türüne dönüşmüşlerdi. Kim Yongyun türün kilişeleri ile ustaca oynuyor. Yönetmen, bir furya halinde kullanılan “lanetli obje” filmi klişesinin içini doldurarak, dramatik derinliği olan bir korku filmine imza atmayı başarıyor. Bir önceki filmi “Wanee ve Junah”da aynı anda hem sevimli, hem de rahatsız edici bir öyküyü anlatan Kim Yongyun, “Kanlı Ayakkabı”da da kulağa tanıdık gelen bir konuyu şaşırtıcı bir biçimde anlatmayı başarmış. Kim Hye-su’nun mükemmel bir performans sergilediği Sunje karakterinin geçirdiği değişim filmde kilit bir önem taşıyor. Sunje kaba ve ilgisiz birisi olan kocasını terkederek, kendine biçilen sorumlu eş, iyi ahçı, sevecen anne rollerini reddediyor. Evliliğinden ve sosyal konumundan feragat edip, alaycı ve sorumsuz bir iç mimarla ilişkiye giren kadının erkeklerden yana şansında değişen bir şey olmuyor. Sunje karakteri, ailesine, geleneklere, sosyal kısıtlamalara karşı modern hayatta kendini var etmeye çalışan kadını simgeliyor.

Kanlı Ayakkabı da pek çok başka son dönem Güney Kore filmi gibi son derece özenli bir görsel çalışmanın ürünü. Ülkesinin önde gelen görüntü yönetmenlerinden biri olan Tae-gyung, filmi mavinin yoğunlukla kullanıldığı özenli bir renk paleti ile resmediyor. Boş sokaklar, karakterlerin kadraj içinde yittikleri metro istasyonları, spiral merdivenlerin sonsuza uzandığı steril apartman boşluklarını mekan olarak kullanan filmin tekinsiz atmosferi izleyiciyi ilk andan itibaren germeyi başarıyor. Sanat yönetmenleri Jang Bak-ha ve Im Hyun-tae titreşen floresan lambalar, duvarlara vuran mavi yeşil gölgeler ve boğucu iç mekan tasarımları ile modern-gotik bir atmosfer yaratıyorlar. Filmin düğüm noktasını oluşturan ve Kore’nin sömürge yıllarını anlatan uzun ve diyalogsuz geriye dönüş sahnelerinde ise filmin günümüzde geçen kısımlarına kontrast oluşturacak şekilde kırmızının ve sıcak renklerin hakim olduğu bir renk paleti kullanılıyor. Ülkemizde geçtiğimiz yıl gösterime giren “Karanlık Sırlar”ın da müziklerine imza atmış ülü besteci Lee Byung- Woo "Kanlı Ayakkabı"nın en güçlü kozlarından. Org, mırıltılardan ibaret olan tedirgin edici bir vokal ve sürekli vızıldayan elekronik hışırtı sesleri, filmin ses bandını da en az öyküsü kadar tedirgin edici kılıyor.

Konu: 

Eşinin kendisini aldattığını öğrenen Sunje, kızı Tesu'yu da alarak evi terkeder. Kızı ile beraber yeni bir hayata başlamaya karar veren genç kadın, uzun zamandır ara verdiği mesleği olan doktorluğa da devam etme niyetindedir. Bir akşam, yeni tuttukları eve dönmek için metroya binen, sahipsiz bir çift ayakkabı bulur. Genç kadın ayakkabıların göz kamaştırıcı güzelliğine karşı koyamaz ve onları alır. Yeni evlerine alışmaya çalışan genç kadının kızıyla ilişkisi gizemli ayakkabı nedeni ile altüst olur. Ayakkabıları gören herkes onları giymek için önüne geçilmez bir istek duymaktadır. Ancak ayakkabı, kökleri yıllar öncesine dayanan bir laneti barındırmaktadır. Ayakkabı, arzularına yenik düşüp kendisini giyen herkese ölüm getirmektedir. Ayrı ayrı, ayakkabının büyüsüne kapılan Sunje ve kızı kendilerini hiç bitmeyecek bir kabusun içinde bulurlar. Kızını kaçınılmaz sondan korumak için ayakkabının esrarını çözmeye çalışan genç kadın, benliğinin derinliklerinde yatan korkunç sırlarla da yüzleşmek zorunda kalacaktır

 “Kanlı Ayakkabı” son yıllarda birbiri ardına başarılı yapımlar çıkaran Güney Kore sinemasının yüzakı örneklerinden biri. Titiz ve yoğun bir çalışmanın ürünü olan görsel atmosferinin yanısıra, izleyiciyi derinden sarsan konusuyla da dikkat çeken “Kanlı Ayakkabı” sadakat, aldatılma ve sahiplenme gibi kavramları sorguluyor. 

 “Kanlı Ayakkabı” film boyunca pek çok kez kadınlar arasındaki rekabete sahne oluyor. Aldatılan kadın ve tercih edilen kadın arasındaki rekabet, anne ve kız arasındaki rekabet, meslektaşlar arasındaki rekabet hep bir çift kırmızı ayakkabıda düğümleniyor. “Kanlı Ayakkabı”nın kadın karakterleri sevdikleri erkeği de bir ayakkabı gibi sahiplenmeyi deniyorlar. Sahip olma hırsının yıkıcılığı ve sahiplenilen nesnenin yitiminin verdiği büyük öfke duygusunu eksen alan filmde, ayakkabı ölümcül bir silaha dönüşürken; aidiyet hissine bulanmış sevginin de zaman zaman bir o kadar yıkıcı olabileceği imasında bulunuluyor. 

 Ayakkabının sahiplenilmiş arzu nesnesini temsil ettiği “Kanlı Ayakkabı”da kadın karakterler bir başkasına ait olan arzu nesnesine karşı dayanılmaz bir istek duyuyorlar. Duydukları yoğun imrenme, başka birinin yerinde olmak isteği sonucunda ayakkabıyı çalan kadınlar, arzu nesnesinin sahibinin gazabından kurtulamıyorlar.

 “Kanlı Ayakkabı”daki sahip olma ve çalma kavramları üzerine yürütülen beyin jimnastiği bireysel olduğu kadar tarihi ve toplumsal açılımlara da gebe. Filmdeki lanetli ayakkabının tarihçesine ilişkin açıklama, Kore ile Japonya arasında geçmişi yüzyılları bulan düşmanlığı akla getiriyor. “Kanlı Ayakkabı”da 1944 yılında ayakkabıyı çalarak laneti ilk olarak tetikleyen kişi, Kore’deki işgal gücü Japonya yanlısı üstdüzey askerin kızı Keiko. Keiko'nun başbalerin olarak rol aldığı eser, ülkedeki Japon ordusu onuruna sahneleniyor. Oyundaki balerinler Japon ordu üniforması giyiyorlar ve oyunun sonunda sahnede Japonya’nın savaş sırasında kullandığı ve Japonya’nın Güneydoğu Asya’daki yayılmacı politikasını simgeleyen İmparatorluk Bayrağı açılıyor. Sahiplenme ve çalma kavramlarına bu perspektiften bakıldığında “Kanlı Ayakkabı” Japonya'nın 40 yıl süren Kore işgaline göndermelerle de dolu. Filmin uluslararası arenadaki tanıtımlarında da kullanılan “Komşunun malına göz dikmeyeceksin” sloganı, başkasına ait olanı çalmayı günahların en büyüğü ilan ederek, yanıbaşındaki ülkenin topraklarına göz diken Japonya’ya, Kore’yi işgali nedeniyle yöneltilmiş bir suçlamaya dönüşüyor.

