KANLI ELMAS
(BLOOD DIAMOND)

2 Şubat 2007’de sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.

1990’larda Sierra Leone’yi kuşatan karmaşa ve iç savaşın oluşturduğu arka planda geçen “Blood Diamond/Kanlı Elmas”, Zimbabweli eski bir kiralık asker olan Danny Archer’ın (Leonardo DiCaprio) ve bir Mendeli bir balıkçı olan Solomon Vandy’nin (Djimon Hounsou) öyküsü. İki adam da Afrikalıdır ama geçmişleri ve tarihleri olabildiğince farklıdır; ta ki kaderleri nadir bulunan pembe bir elması geri almak için ortak bir görevde birleşene kadar. Bu elmas, insanın hayatını değiştirebilir… ya da sona erdirebilir.    
Ailesinden koparılan ve elmas madenlerinde çalışmaya zorlanan Solomon, bu olağanüstü mücevheri bulur ve büyük bir risk alarak saklar. Yakalanırsa anında öldürüleceğini bilmektedir. Ama aynı zamanda elmasın sadece karısını ve çocuklarını mülteci olarak sürdükleri hayattan kurtarmak için gerekli şartları sağlayacağını değil, çocuk asker olarak daha kötü bir kaderin pençesinde olan oğlu Dia’yı da kurtaracağını bilmektedir. 
Geçimini elmas karşılığı silah ticareti yaparak sağlayan Archer, kaçakçılık nedeniyle hapiste yatarken Solomon’un sakladığı taştan haberdar olur. Böyle bir elmasın hayatta bir kez bulunacağını, Afrika’dan ve isteyerek katıldığı şiddet ve yozlaşmayla dolu oyundan uzaklaşmasını garantileyecek kadar değerli olduğunun farkındadır. 
Burada, elmasların ardındaki gerçeği açığa ve kâr etmeyi ilkelere tercih eden elmas sektörü liderlerinin ipliğini pazara çıkarmak için Sierra Leone’de olan Amerikalı idealist gazeteci Maddy Bowen (Jennifer Connelly) devreye girer. Maddy yazacağı makale için kaynak olarak Archer’a ihtiyaç duymaktadır ama kısa zamanda Archer’ın Maddie’ye daha da muhtaç olduğunu anlar.  
Maddy’nin yardımıyla, Archer ve Solomon isyancıların bölgesinde tehlikeli bir gezintiye çıkarlar.  Archer pembe elması bulup almak için Solomon’a ihtiyaç duymaktadır ama Solomon çok daha değerli bir şeyin peşindedir… oğlunun.   
Edward Zwick’in yönettiği “Blood Diamond/Kanlı Elmas” adlı aksiyon/dram, Akademi Ödülü adayı Leonardo DiCaprio (“The Aviator”), Akademi Ödülü sahibi Jennifer Connelly (“A Beautiful Mind/Akıl Oyunları”) ve Akademi Ödülü adayı Djimon Hounsou (“In America”).  Senaryo, Charles Leavitt ve C.Gaby Mitchell’in bir öyküsünden, Leavitt tarafından uyarlandı.

Warner Bros. Pictures Virtual Studios işbirliğiyle, bir Spring Creek / Bedford Falls ve Initial Entertainment Group ortak yapımı, bir Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures tarafından dağıtılan “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ı sunar. “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ın yapımcılığını Paula Weinstein, Edward Zwick, Marshall Herskovitz, Graham King ve Gillian Gorfil üstlendi. Yardımcı yapımcılar Len Amato, Kevin De La Noy ve Benjamin Waisbren.

Filmde ayrıca Michael Sheen, Arnold Vosloo, David Harewood, Basil Wallace ve Dia rolüyle ilk kez izleyici karşısına çıkan Kagiso Kuypers yer alıyor.
Zwick’le kamera arkasında işbirliği yapan isimler, görüntü yönetmeni Eduardo Serra, set tasarımcısı Dan Weil, kostüm tasarımcısı Ngila Dickson ve editör Steven Rosenblum.  James Newton Howard filmin müziklerini hazırladı.
#   #   #
YAPIM HAKKINDA
KIYMETLİ MÜCEVHERLER
“Zorlu temaların ve çekici öykülerin birbirlerinden ayrı olmaları için neden yok… aslında, birbirlerini ateşleyebilirler.”
“Benim için, bu film neyin değerli olduğunu anlatıyor,” diyor yönetmen/yapımcı Edward Zwick.  “Birine göre bu bir taş olabilir; başka biri için bu bir dergide okuduğu hikayedir; bir diğeri içinse bir çocuk… Değerli bir elmas bulmayı saplantı haline getirmiş biriyle oğlunu bulmak için hayatını tehlikeye atan birinin yanyana gelmesi, bu filmin nabzı oluyor.” 


“Bu iki adam bir yolculuğa çıkıyorlar; birinin amacı kıtadan kaçmak, diğerininki ailesini geri almak,” diyor Danny Archer rolünü oynayan Leonardo DiCaprio. “Ama iki karakter de kendi ahlaki kararlarıyla boğuşuyorlar.”


Solomon Vandy’i canlandıran Djimon Hounsou, şöyle özetliyor: “Archer bir elmas peşinde ama Solomon için asıl elmas, oğlu.”

Dünya elmasları parıltılı, güzel ve değerli şeyler olarak görüyor. Elmaslar aşk, sadakat, refah ve cazibenin simgesi. Ama dünyadaki elmasların büyük bölümünün çıkarıldığı Afrika ülkesi Sierra Leone’de, çok daha karanlık bir anlam kazanıyorlar.


Zwick, “‘Savaş elmasları’ savaştaki ülkelerden kaçırılan taşlar,” diye açıklıyor. Daha fazla silah almak, ölü sayısını arttırmak ve bölgenin yıkımını hızlandırmak için kullanılıyorlar. Dünya satışının küçük bir yüzdesini oluşturuyor olabilirler ama ne olursa olsun bu, milyarlarca dolarlık bir endüstri; küçücük bir pay bile milyonlar değerinde ve bu parayla sayısız silah alınabilir. 1990’ların sonunda Global Witness, Partnership Africa-Canada ve Amnesty International gibi STK’lardan gelen kişiler bu krizi kamuoyunun gözü önüne getirmek için onlara bir ad koydu:
“Onlara “kanlı elmaslar” dendi.”

Paula Weinstein ona senaryoyu ilk yolladığında, Zwick’in bu terim ve anlamı hakkında sadece üstünkörü bilgisi varmış. “Deyimden haberim vardı ama ne kastettiğini tam anlamıyordum. Öğrendikçe, daha da büyülendim ve korktum, bu öykünün anlatılması gerektiğinin daha da farkına vardım.” diyor.   

Weinstein senaryoyu, senaryo yazarı Charles Leavitt ve yardımcı yapımcılar Charles Leavitt ve Len Amato’yla birlikte geliştirdi. Yapımcı Gillian Gorfil projeyi, hikâyede Leavitt’le birlikte emeği geçen C. Gaby Mitchell’le birlikte başlatmıştı. Projeye dahil olduklarında, Zwick ve yapımcı Marshall Herskovitz öyküyü Weinstein’la birlikte geliştirmeye başladılar. Weinstein şöyle anımsıyor: “Yıllar once ‘A Dry White Season/Kuru Beyaz Bir Mevsim’ adında, ırkçılıkla ilgili bir film yapmış ve bir sure Güney Afrika’da kalmıştım. Savaş elmaslarından haberdardım; onların Afrika halkı üzerindeki etkilerini anlatan bir film yapmak benim için çok önemliydi. 
“Her şeyden önce,” diye devam ediyor, “harika yazarlarımız vardı; senaryoyu aldığımız an, Ed Zwick’e gitmek istedim. Ed ve ortağı, Marshall Herskovitz, benimle aynı duyarlılığı paylaştıklarını gösterdiler; gerçek dünya hakkında öykülere ilgi duyuyor ve onları doğru şekilde anlatmak zorunda olduklarını hissediyorlardı. Sadece malzemeyi benimsemekle yetinmeyip, tüm öyküyü korkmadan anlatacaklarını biliyordum. Böyle bir projenin yapılması, doğru yapılması için yaratıcı cesarete sahip biri gerekiyordu.” 


Herskovitz’in Zwick’le ortaklığı neredeyse otuz yıl öncesine dayanıyordu. Herskovitz “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ın konusunun, izleyicileri aynı anda hem eğlendirme hem rahatsız etme potansiyeline sahip imgelerini dengelemenin yapımcılar için bir sınav olduğunu kabul ediyor ama bu ince çizgide yürürken büyük bir önceliğin var olduğunu da ekliyor. “Sierra Leone ve oradaki korkunç koşullar hakkındaki malzemelerin kimilerine bakmak ve onları bir Hollywood filminde hayal etmek bizim için zor oldu; ama tarihin bize tekrar tekrar gösterdiği gibi, anlatacak önemli bir hikayeniz varsa zorlu konular işlediği halde geniş kitlelere seslenen filmler yapmak mümkün.”


Zwick bu konuda onunla hemfikir. “İnsanlar gösterdiğiniz şeyleri göstermenizin nedenini anladıkları sürece, hiçbir filmin fazla şiddetli olabileceğini sanmıyorum. ‘Blood Diamond/Kanlı Elmas’ örneğinde katı gerçeklerin yanında, bu durumu yaşayanların hayatlarında bulunan harika güzelliği ve duyguları da görüyoruz.”

Leonardo DiCaprio “Ed’in beni gerçekten etkileyen tarafı,” diye belirtiyor, “eğlenceli ama karmaşık, yüksek dozda politik söylemler barındıran bir macera filmi yapmak istemesi. Bu filmin beni en çok heyecanlandıran yanı bu.”  
Zwick, “Politik duyarlılığın konuşmalarla olduğu kadar eğlenceyle de arttırılabileceğine inanıyorum,” diye vurguluyor. “Zorlayıcı temaların ve çekici öykülerin birbirlerinden ayrı olmaları için bir neden yok… aslında, birbirlerini ateşleyebilirler. Bir filmci olarak, öncelikle ve en çok, insanları eğlendirmek istiyorum. Eğer bunun sonucunda bir zaman ya da koşula daha duyarlı ve anlayışlı yaklaşılıyorsa, o zaman değişim umudu var demektir.  Elbette ki tek bir eser dünyayı değiştiremez ama sesinizi koroya katmayı denemiş olursunuz.” 
Yapımcılar senaryo üzerinde çalışırken, ele aldıkları konuları daha iyi anladıklarını fark ettiler. Zwick şöyle diyor: “Dünyada değerli bir doğal kaynağın –elmas, kauçuk, altın, petrol, ne olursa- keşfedildiğinde ortaya çıkan sonuç, neredeyse her defasında o kaynağın bulunduğu ülke için trajedi oluyor. İşin daha da kötüsü, bu kaynaklardan kalan zenginlikler, geldikleri ülkenin halkına nadiren yarıyor.”

Kendisi de bir Güney Afrika doğumlu olan yapımcı Gillian Gorfil, bu filmin niyetinin kanlı elmaslar konusuna ışık tutarken, tüm elmas endüstrisini karanlık göstermek olmadığını söylüyor. “Bu filmin elmas karşıtı olmadığının bilinmesi benim için önemli. Söz konusu olan kanlı elmasların çok belirgin kökenleri var.”  
Zwick ayrıca, “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ın öyküsünün, dünyanın bir tek köşesine özgü olmadığını vurguluyor. “Ailesini kötü koşullardan kurtarmaya çalışan bir adam temasında evrensel bir yan var. Bu sadece Sierra Leone’yle sınırlı değil. Bu hikaye, sıradan insanların kontrolleri dışındaki politik olayların ortasında kaldıkları herhangi bir yere uyarlanabilir. O kadar çok sayıda masum kurban var ki…” 

Yapımcılar kanlı elmasların ardındaki trajediye dalarken, çok daha büyük bir krizi hissettiler. Zwick, “Bir filmin ne olmak istediğini söylemesi görülmeye değer bir şey,” diye mırıldanıyor. “Bu film üzerinde çalışırken, çocuklara eziyet edilmesi ve çocuk askerler konusunun rahatsız ediciliği daha büyük önem kazandı. Üçüncü dünya ülkelerinde kaynakların sömürülmesi, kaçınılmaz olarak çocukların sömürülmesiyle bağlantılı. Senaryomun kapağına bir cümle yazmıştım. Her çekim gününün başında ilk gördüğüm şey oydu. Şöyle yazıyordu: “Çocuk, mücevherdir.’”   
GÖRGÜ TANIĞI
“Sorious Tanrının bir lütfuydu… Bir dost, bir danışman, bir otorite. O, prodüksiyonun  ruhuydu.”
Kendini “hayat boyu öğrenci” olarak tanımlayan Zwick, filmin bir tek karesini çekmeden önce kendini savaş elmaslarının tarihi ve etkileri; çocuk askerler ve Sierra Leone’deki devrim  konusunda mümkün olan her şeyi öğrenmeye adadı. Bir internet araştırması, “Kanlı Elmas”ın tüm yüzeyleri için paha biçilmez olacak bir başka filmciyle; ödüllü belgeselci Sorious Samura’yla bağlantı kurmasını sağladı
 Zwick “Adı ‘Cry Freetown’ olan bir belgeseli aramak için internette dolaşıyordum,” diye hatırlıyor. “Kredi kartıyla sipariş ettim; bir hafta sonra gelen bir mektupta, “Kartınızda yazan ismi tanıyınca acaba Sierra Leone’yle ilgili bir şey mi yapıyorsunuz diye merak etmeden duramadım. Eğer öyleyse, lütfen beni aramaktan çekinmeyin.’ Talihime inanamadım. Sorious Samura’nın Sierra Leone’yle ilgili belgeseli, iç savaş sırasında olanlar konusunda en yetkin kayıt. Çoğu gazeteci ülkeden kaçarken ve dünyanın büyük bölümü olanları görmezden gelirken biri gerçekten orada kalmış ve olayları filme almıştı.” 

Samura, 1999’da etrafında olup bitten vahşeti filme alma kararını, sanatsal bir karardan çok “kurtarılmamız için karanlıkta atılan canhıraş bir çığlık,” olarak tanımlıyor. “Kosova’daki savaşta medyanın yarattığı farkı görmüştüm; bir kamera alıp Sierra Leone’de olanları filme çekmeye karar verdim. Çok tehlikeliydi… dokuz yerel gazeteciyi öldürmüşlerdi. Ama eğer hayatta kalırsam, dünyanın anlayacağını; uluslarası kuruluşların uyanmasını ve belki de harekete geçmelerini sağlayacağımı düşündüm

Sonuç, Samura’ya dünya çapında ün ve prestijli ödüller getiren “Cry Freetown” oldu; ama Samura bu belgeselin kendisini yıllar sonra büyük bir gişe filminin setine getireceğini tahmin edemezdi. “Ed Zwick’in Sierra Leone’yle ilgili bir film üstünde çalıştığını öğrendiğimde, ayrıntıları doğru verdiğini garantilemek istedim. Kurgusal karakterlerin olduğu bir drama olacaktı gerçi ama aslında neyin ters gittiği, nasıl ve neden gerçekleştiği hissini vermek önemliydi. Ona karşı büyük saygı duyuyordum ve filmin bir parçası olmak istediğimi söyledim.”     
Zwick “Sorious Tanrının bir lütfuydu. Tüm vaktini bana ayırdı, ben de bundan sonuna kadar yararlandım,” diyor minnetle. “Gerçekten orada bulunmuş birinin yanınızda olmasına paha biçemezsiniz. Teknik bir danışmandan çok daha fazlası oldu. Bize sadece kıyafetler ve dekor konusunda öneride bulunmadı. Bizi Mende dilini, Krio lehçesini ve Sierra Loenelilerin kültürünün birçok detayını anlayan insanlara götürdü. Çocuk askerler, kaçakçılar ve kiralık adamlarla vakit geçirmişti.  Oyuncular için, özellikle de Leo’yla Djimon için vazgeçilmez biriydi. Bir dost, bir danışman, bir otoriteydi. O, prodüksiyonun ruhuydu.  
OYUNCULAR
“Çok farklı amaçları olan çok farklı üç kişinin hayatlarının kesişmesinin hikayesi, çok dokunaklı ve dramatik bir maceranın yakıtıydı.”


Yapımcılar gibi, kadro da rollerine hazırlanırken, kendilerini “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ı kuşatan zaman, yer ve koşullar hakkında mümkün olduğunca bilgi edinmeye adamışlar. Eski paralı asker Danny Archer’ı canlandırmak için aksanını mükemmelleştirmek  adına inanılmaz derecede çok çalışan Leonardo DiCaprio, bunu doğruluyor. “Senaryoyu okur okumaz muazzam miktarda kişisel araştırma gerektirdiğini anlamıştım; bu da anında kapılmamın ana nedenlerinden biri.  Kendimizi bu dünyanın içine gömmemiz ve olanları ilk ağızdan dinlememiz çok önemliydi. Bana göre, eskiden Rhodesia’lı (şimdi Zimbabweli) olan bu adamı oynamak için özellikle oranın yerlilerinin konuşmasını dinlemek önemliydi. Bu hayatımda yaşadığım hiçbir ortama benzemiyordu.”


Kararlı gazeteci Maddy Bowen rolündeki Jennifer Connelly, bir kadın savaş muhabirinin yaşamını daha iyi anlamasını sağlayacak muhabirlere danışmış. Şöyle diyor: “1999’da Sierra Leone’de savaş elmasları üzerine yazan bir arkadaşım var. Ondan ve dostlarından bilgi ve fikir aldım. Korkunç derecede zeki ve bilgili, genellikle kavgacı bulduğum bu kadınlar hep ilgimi çekti. İşlerine karşı sarsılmaz bir  sadakate ve aynı derecede bir macera aşkına sahipler. Bence bu özelliklerin bileşimi Maddy için de geçerli.”


Kökeni Afrika ülkesi Benin’den gelen Djimon Hounsou, Mende balıkçısı Solomon Vandy rolünü, karakterini biraz daha iyi anlayarak oynamış. “Bu filmin en ilginç yanlarından biri, o kıtadaki sıradan insanların her gün ölümle yüzleştiğini göstermesi,” diye yorumluyor. “Solomon, iç savaşın yarattığı kargaşanın ortasında kalmış, kendi halinde bir balıkçı. Ailesinden koparılıyor ve oğlunu asiler kaçırıyor. Benimki veya Sierra Leone gibi birçok ülkede, erkek evlat çok şey ifade eder. Bir oğul, babasının hayal edip de olmaya bir türlü fırsat bulamadığı her şeyi olma potansiyeline sahiptir. Bu yüzden o çocuğu kurtarmak hayattaki en önemli şeydir.” 

Zwick şöyle diyor: “Çok farklı amaçları olan çok farklı üç kişinin hayatlarının kesişmesinin hikayesi, çok dokunaklı ve dramatik bir maceranın yakıtıydı.” 
ESKİ KİRALIK ASKER

Zwick, DiCaprio’nun canlandırdığı kiralık asker Danny Archer’ın, klasik filmlerdeki, büyük oyuncuların rolleri uğruna çok karanlık bir yere gitmeye razı geldikleri anti-kahraman tanımına bire bir uyduğunu söylüyor. “Leonardo DiCaprio’nun böyle zorlu bir işe koyulmasını görmek heyecan vericiydi.”


DiCaprio, Archer’ın ilkelerinin, ülkesini saran şiddet ve açgözlülükle yozlaştığını kabul ediyor. Oyuncu karakteri için “Kesinlikle bezmiş,” diyor. “Dünyaya alaycı bir gözle bakıyor; Afrika Kıtası’nı evi olarak değil, insanların birbirini sömürdüğü bir yer olarak görüyor. Gerçek doğru ya da yanlış yok… tek sorun hayatta kalmak.” 

“Archer duygularıyla bağını koparmış ve kendini kaybetmiş,” diyor Zwick. “Seçeneklerini tüketmiş; kendine bile itiraf etmek istemediği şeyler görmüş ve yapmış; şimdi kurtulmak istiyor.”  
DiCaprio “Bu yüzden elmas onun için sadece parayı değil, özgürlüğü ve geçmişten kaçışı simgeliyor,” diye ekliyor. “Ama öykü ilerlerken ve Maddy’nin idealizmi ve Solomon’un cesaretiyle karşılaştığında, Archer kendi ahlaki değerleriyle, hayatı boyunca ve şu anda yaptıklarıyla savaşmaya başlıyor.” 

Zwick, “Leo rolüne sımsıkı bağlandı,” diye belirtiyor. “Karaktere tamamen bürünmekte inanılmaz bir yeteneğe ve sonuna kadar gitme isteğine sahip. Eski kiralık askerlerle, STK çalışanlarıyla ve eski askerlerle zaman geçirdi ve insanların konuşmalarını saatlerce dinledi. Sonunda, lehçeyi kullanarak doğaçlama bile yapacak noktaya geldi. Ama üzerinden akan sadece dil değildi; Danny Archer’in özüydü.”

Paula Weinstein, “Bence, Leo günümüzün en iyi oyuncularından biri,” diye açıklıyor, “yalnızca repliklerini söyleyiş tarzıyla değil; tek bir sözcük kullanmadan kendini ifade edebilmesiyle. Yüzünden şöyle bir geçen duyguyla, ne hissettiğini anlarsınız. Profesyonel, kendini adamış, meraklı ve her gün setteydi. Role getirdikleri karşısında sürekli hayranlık içindeyim.” diyor.
Gillian Gorfil de DiCaprio’nun yerel lehçe konusundaki yeteneğine aynı derecede hayran kaldığını ekliyor. “Leo gerçekçi bir Güney Afrika lehçesi –ki ustalaşması çok zordur- konuşmak gibi zorlu bir görev üstlendi. Bence elde ettiğimiz sonuç şaşırtıcı. Bazen gözlerimi kapadığımda, onu yerel ekipten biri sanıyordum.Yerel dilde ‘merhaba, nasılsınız?’ anlamına gelen  ‘howzit’i bile selamlaşma sözü olarak kullanmaya başladı.
BALIKÇI
Zwick’in tanımına göre Archer’ın aksine, “Solomon Vandy filmin ahlaki merkezi. Savaşın yıkımına katlanan pek çok insan gibi biri. Köyü saldırıya uğruyor, özgürlüğünü yitiriyor, ailesi elinden alınıyor ve destansı bir yolculuğa çıkması gerekiyor ama umudunu hiç kaybetmiyor. İçinde bulunduğu durum, bu yabancı ortamda bile bize tanıdık geliyor; çocuk sevgisi, aileyi bir arada tutan o güç... Öyküyü anlatmaya uygun olacak tek yolun, onun gözünden; duyduğu acıdan, öfkeden, rahatsızlıktan ve cesaretten geçerek anlatmak olduğunu hissettim çünkü bu onun ülkesi hakkında. Archer’ın bakış açısını ne kadar anlasak da, bu aslında büyük oranda Solomon’un hikayesi.”
“Bence çok güzel bir öykü ve savaş elmasları, çocuk askerler ve sığınma kampları gibi hassas konuları işlemek için iyi bir fırsat,” diyor Djimon Hounsou.  “Filmin bana hitap eden o kadar çok yönü var ki... Bir Afrikalı olarak, öykünün Solomon’un gözünden anlatılmasın takdir ediyorum.” 

Hounsou yıllardır Afrika’da yaşamıyor olmasına rağmen, Oxfam ve Amnesty International gibi organizasyonlara verdiği destekle ülkesini yüreğinden uzak tutmadığını göstermiş. Yakın zamanda, Amnesty International’in “Make Some Noise / Biraz Ses Çıkarın” kampanyası için yasadışı silah ticareti konusunda halkı bilinçlendirmeye yönelik bir film çekmiş. 

Oyuncu “Bir fark yaratmanın yolu mutlaka bulunur,” diye belirtiyor. “Ama asıl konu, fark yaratmayı seçip seçmediğimiz. Anladığım kadarıyla kıtadan çalınan paranın yarısı bile açlık, eğitim ve sağlık sorunlarını gidermeye yeter...” 
Gillian Gorfil, “Djimon’un bu filmi çekerken yaşadığı deneyimle çok duygulandığını söyleyebilirim. O Afrika’nın çocuklarından biri; Solomon’a ve yaşadıklarına kişisel bir yakınlık duyuyor.” diyor.

 Zwick “Djimon’un performansı tek kelimeyle harikaydı. O kıtadan gelmiş olması, etinde kemiğinde özelliklerini taşıması role çok şey kattı. Onun yerini kimse alamazdı,” diye vurguluyor.  
Elması almak için çıktıkları yolculukta, Solomon ve Archer kuşaklar boyu var olmuş ırk ve sınıf sınırlarıyla karşı konulmaz bir şekilde ayrılıyorlar. “İkisi de Afrikalı ama geçmişleri birbirinden çok farklı,” diyor Zwick. “Yine de ev bildikleri bu kıtaya ortak bir bağlantıları var. Bu, pek çok yönden geçmişlerini bastıran ortak bir kimlik; insanlık dışı bir durumda, sonunda birbirlerinin insanlığını tanımalarını sağlayan ortak bir zemin. “ 
Bununla beraber, Marshall Herskovitz şöyle karşılık veriyor: “Bu iki adamın birlikte çalışmasını sağlayan, anlaşılır bir motivasyon var ama birbiriyle çelişen amaçları, onları karşı taraflarda tutuyor. Bu kesinlikle bir arkadaşlık filmi değil. Archer’la Solomon dünyaya çok farklı taraflardan bakıyorlar; bundan ödün vermek istemedik.”
GAZETECİ
Maddy Bowen karakteri tamamen farklı bir bakış açısı getiriyor. Amerikalı bir gazeteci olan Maddy bir yabancıdır; Afrika’ya gelmesinin tek nedeni savaş elmaslarının ardındaki gerçek hikayeyi ortaya çıkarmaktır. Kendi başına kaçakçılığa ve sahtekarlığa dair kanıtlar ortaya çıkarır; Neredeyse Sierra Leone’de hiç elmas ihracatı bildirilmemiştir; komşusu Liberya ise önemli miktarda elmas ihraç etmiştir... hem de sözü edilmeye değer elmas üretimi olmadan... Buna rağmen, Maddy haberi sağlamlaştıracak somut gerçeklere ihtiyaç duymaktadır. Kaynak arayışında Danny Archer’ı bulur; bulduğu bağlantının kendisini bir gözlemciden katılımcıya dönüştüreceğini ya da hikayenin insani yüzüne, Solomon Vandy’e götüreceğini hayal bile etmemektedir.
Jennifer Connelly “Maddy kanlı elmasların kaynaktan pazara izlediği yolu bulup açığa çıkarmak istiyor. Archer’ın işe karışmasıyla, aradığı bilgiyi bulduğuna inanıyor. Archer’ın zamanında korkunç şeyler yapmış olabileceğinin farkında ama kimsenin tamamen iyi ya da kötü olmayacağı ve böylesine ümitsiz bir dünyada bazen ayrımın belirsizleşeceği görüşünde.” Herskovitz  “Maddy karakterinin en sevdiğim yanı, aynı anda hem şüpheci hem idealist olması.” diye belirtiyor. “Dünyada fark yaratmak için gerçek bir tutkuyla hareket ediyor ama bir yandan da aksiyon, neredeyse ben de oradayım diyen, adrenalin bağımlısı biri. Önemli bir hikayenin peşinden Sierra Leone’ye gelmesinin ardındaki nedenin bir kısmı da bu.”

 Connelly, “Blood Diamond/Kanlı Elmas”taki rolüne, fark yaratmak adına gösterdiği çabayla gelmiş. Oyuncu, 2005’te Amnesty International USA (AIUSA) İnsan Hakları Eğitimi Elçisi oldu ve El Salvador’daki çocuk askerler hakkında bir film olan “Innocent Voices/Masum Sesler”in Birleşmiş Milletler’deki gösteriminde AIUSA’nın sözcülüğünü yaptı.
Zwick, Connelly’nin hırslı ve korku nedir bilmez gazeteci rolü için kusursuz bir seçim olduğunu ekleyerek şunları söylüyor: “Jenny olağanüstü bir zeka ve empati yayan biri; bu, sandığınız kadar kolay gösterilen bir şey değil. Ayrıca dersine de çalıştı. Kadın gazetecilerle görüşerek onların davranış ve alışkanlıklarını gözlemledi. Bu, performansına gerçekten yansıdı.”  
Connelly gazetecilerin, haberi nakletmekle haber olmak arasındaki ince çizgiyi geçmemek için verdikleri sürekli mücadeleden çok etkilenmiş. “Konuştuğum gazetecilerin çoğu, müdahale etme, daha ani bir değişim yaratma dürtüsünü dizginlemenin ne kadar zor olduğundan söz ettiler. Böyle bir çevrede bulunmak, trajediyle çevrili olmak ve başkalarının acısından çıkar sağladığını hissetmek zor bir şey.” diyen oyuncu, şunu ekliyor: “Bence Maddy’nin ikilemi de bu, özellikle Solomon’a yardım etme konusunda… Ailesini onsuz bulamayacağını biliyor ama makalesini yazmasına yardımı olmasa, işe karışır mı?” 
KÜÇÜK ASKER
“Öldürmeye zorlanan bir çocuğa dikkatli baktığınızda, insan ruhunun yok oluşunu görürsünüz.” 
Maddy’nin bağlantıları aracılığıyla, Solomon ailesini bir sığınma kampında bulur. Orada –doktor olma hayali kuran ve umut vaat eden- 12 yaşındaki oğlu Dia’nın asiler tarafından kaçırılıp bir çocuk asker olmaya zorlandığını öğrenir. Dia’yı, Güney Afrika Johannesburg’daki  National School of Art (Ulusal Sanat Okulu)’ta keşfedilen genç bir oyuncu, Kagiso Kuypers canlandırıyor. Zwick onu bölgenin her yanındaki ilçelerden gelen ve umut vaat eden yüzlerce genç arasından seçmiş. “Bu çocukların çoğu resmen inanılmazdı ama Kagiso hepsinin arasından sıyrıldı,” diyor Zwick.“ Seçmelerde onu gerçekten çok zorladım; Dia’ya yapılanı ve bunun onu bir çocuk ve evlat olarak nasıl değiştirdiğini anlamış olması beni etkiledi.” 
Zwick şunları ekliyor: “Ergenlik çağında bir oğlum var; çocuğunun bir grup acımasız, soğuk kanlı katil tarafından kaçırılarak beyninin yıkandığı fikri, akla hayale sığmayacak derecede korkunç bir şey.” 

Ne yazık ki dünyadaki binlerce anne ve baba için bu korkunç şey gayet gerçek. Sorious Samura, “Çocuk askerler, Sierra Leone’deki savaştan uzun süre önce etraftaydı ve hâlâ etraftalar çünkü çocukların düşmana karşı ne kadar etkili olduğunu anlayan insanlar var. Çocukların akıllarını karman çorman edip onlara korkunç şeyler yapmayı öğretiyorlar.” diyor.
Herskovitz “Öldürmeye zorlanan bir çocuğa dikkatli baktığınızda, insan ruhunun yok oluşunu görürsünüz,“ diye açıklıyor. ”Bu, haddi hesabı olmayan bir insanlık suçu.” 

 Gillian Gorfil buna katılıyor, “Çocukların sahip olduğu en değerli nitelikler, dürüstlükleri ve masumiyetleri… Bir çocuğun masumiyetini elinden alırsanız, geri dönüşü olmaz. Bu affedilir bir şey değil.”
Weinstein “Ellerine silah verip öldürmeyi öğrettiğinizde, bu çocukların nesini, hem de ne adına çalarsınız?” diyor. “Ed’in, öykünün bu bölümünü dürüstçe canlandırmaya niyetli olmasını takdir ettim.” 
Yapımcılar, çocuk askerlerin beyinlerinin yıkanmasını çekinmeden betimlemişlerse de bu sahnelerde oynayan genç oyuncuların sadece bedenlerini değil, yüreklerini ve zihinlerini de korumak için büyük özen göstermişler. Herskovitz, “Çocukların neye maruz kalıp neye kalamayacağına dair her türden kural ve rehber vardı,” diye açıklıyor. “Hepsi çocukların korunmasını esas alarak düşünülmüştü; biz de onlara uymaktan dolayı mutluyduk.” 

Zwick ayrıca çocuklarla doğrudan ilgilenmiş. “Sahnelerden söz edip çocuk askerlerin tarihini açıklamak için epey zaman harcadım. Yaptıkları şeyin olası etkilerini anlamaları çok önemliydi ve bu çocuklar bunu anladılar.”  
Genç oyuncuların ne kadar iyi “anladıklarının” belki de en büyük kanıtı, Kagiso Kuypers’in “Blood Diamond/Kanlı Elmas”ta oynadıktan sonra söylediklerinde gizli: “Birine zarar verecek şekilde silah kullanmadım ve bundan sonra kullanmayacağım.” 

Samura, Dia’nın acımasız kabul töreninin beyaz perdeye yansımasının, gerçek dünyada olumlu bir değişim yaratacağı konusunda iyimser. “Sierra Leone’deki bazı insanlar çocuk askerleri affedemiyorlar ama belki çocukların hatası olmadığını anlarlarsa, onları affetmeleri gerektiğini anlarlar.”


Filmdeki iki yetişkin karakter, çocuk askerlerin korkusunu ve umudunu simgeliyor.  David Harewood, Solomon Vandy’i yakalayıp esir etmekten ve sonra da oğlu Dia’yı kaçırmaktan sorumlu olan acımasız asi asker Captain Poison/Yüzbaşı Zehir’i oynuyor. Harewood, “bence karakterimi kendi söylediği bir replikle özetleyebilirsiniz: ‘Bir iblis olduğumu sanmanızın tek nedeni, cehennemde yaşıyor olmak. Kurtulmak istiyorum.’“


Yelpazenin diğer ucunda, Benjamin var. İdealist bir öğretmen olan Benjamin, savaşın, aralarında çocuk askerlerin de olduğu en küçük kurbanları için bir okul yönetiyor. Bu okul, çocukları Benjamin’in deyimiyle “hayata döndürebilir.” Benjamin rolünü oynayan Basil Wallace, “Bu noktadan bakıldığında, cehennem gibi olaylar yaşamış olsalar da bu çocuklar hâlâ bizim geleceğimiz.  Onları sevip beslemeliyiz; çünkü acı çekmekten ve acı vermekten başka bir şey bilmeyen bir kuşak varsa, geleceğimiz yok demektir. “
AFRİKA
“…orada bulunarak, hepimizin onun tarafından işaretlendiğini söyleyebilirim. Artık dünyaya farklı bakmaktan kendimizi alamayız. 

“Blood Diamond/Kanlı Elmas” neredeyse tamamen Afrika’daki gerçek mekanlarda çekildi. Ed Zwick gerçek mekanların büyük oranda soyut nedenlerden ötürü çok önemli olduğunu söylüyor. “Afrika muhteşem bir zıtlıklar ülkesi; gittiğiniz her yerde derin bir maneviyat ve amansız bir yoksulluktan gelen nefes kesen bir güzellikle ve yürek yakan bir sefaletle karşılaşıyorsunuz. Her şey suratınıza vuruyor ve bu hepimizi etkiledi. Bu etkiyi tanımlamak zor… ama başka bir yerde çekseydik, filmin bu tarifsiz yerindelik hissine sahip olmayacağını söylemek yeterli olur.”  


Her ne kadar Sierra Leone’de çekim yapıldıysa da, yönetmen “Ekvatoral Batı Afrika bu boyuttaki bir yapım için ihtiyaç duyduğumuz her şeyi karşılayacak altyapıya sahip değildi. Başka mekanlara da ihtiyacımız vardı,” diye belirtiyor,.


Güney Afrika sahilini inceledikten sonra, Kwa Zulu bölgesindeki Port Edward yakınlarında bir alan ideal mekan olarak görüldü. Bölgenin sık ormanlık arazisi, üç büyük sete arka plan oldu: elmas madeni, sığınma kampı ve Benjamin’in okulu. Set tasarımcısı Dan Weil setleri yaratmak için araştırma yaptı ama Samura’nın ilk elden tariflerinden de yararlanmayı ihmal etmedi.  

Ne var ki hava işbirliğine yanaşmıyordu. Zwick “Üçüncü kez bir yere havanın güzel olacağı vaadiyle gidip, nasıl oluyorsa yakın tarihte kaydedilmiş en büyük sağanakla karşılaştım,” diye gülüyor. “Aslında, zaten yağmurlu olan mevsimde rekor kıran yağışlar gerçekleşiyordu. Bu, şartlara uyum sağlamamız anlamına geliyordu; Eduardo’yla çekimleri hava koşullarına uyacak şekilde sürekli yeniden düzenliyorduk.,” diye ekliyor görüntü yönetmeni Eduardo Serra’yı kastederek. 

Paula Weinstein ilave ediyor: “Afrika çok heyecan verici, gayet canlı bir kıta,” bunu söylerken, canlı olmanın üstüne basıyor. “Her sabah, çocuklar sete gelip bir gece once odalarında nasıl bir böcek gördüklerini anlatırlardı. Her gün ‘ee, senin odanda ne vardı dün gece? Kertenkele mi? Şu yılanı gördün mü?’ gibi konuşmalar geçiyordu. Mizah duygusuna sahip olmanız gerekiyor; şımarık Hollywood tipleri gibi davranamazsınız. Kesinlikle çok iyi gitmeyecekti ama birbirimizin öykülerini geçmeye çalışırken eğleniyorduk.”  
Hava ve yaban hayatının yarattığı sorunlar dışında, film ekibi çevresel açıdan hassas bir bölgede çalıştıklarının bilincindeydiler ve tüm mekanları buldukları gibi ya da –kimi zaman- daha da iyi durumda bırakmaya kararlıydılar. Yardımcı yapımcı Kevin De La Noy, “Biz vadiye gelmeden önce, çevresel etkilerle ilgili bir anket doldurduk; çalışmaya başladığımızda, bir çevresel yönetim planına uymalıydık. Bölge arazi denetleme bürosundan memurlar yöreye özgü bitkileri taşımamız gerektiğinde bunu doğru yapmamızı garantilemek için her gün sete geliyorlardı. Bu bitkiler, işimiz bittiğinde yerlerine konulmak üzere bakıma alınıyorlardı,” diyor. Var olan bitki örtüsünü kılı kırk yararak korumanın yanında, film ekibi Sierra Leone’nin yerel bitkilerini ve ağaçlarını da kamyonla taşıyarak seti dekore etti. 

Kamyonların gidip gelmesi için, daha once patikadan başka bir şey olmayan yerde yollardan oluşan bir sistem kuruldu. Yolların büyük araçların geçmesine yetecek kadar geniş olması ama ağaç ve çalılıklara mümkün olan en az etkiyi yapacak şekilde tasarlanması gerekiyordu. Yol kalın telli bir ağ üzerine inşa edilerek çekimler bittiğinde kolayca kaldırılması ve doğal bitki örtüsüne yer açması sağlandı.


Zwick, “Kevin çekim sonrası Port Edward’a yaptığı bir yolculuktan yeni döndü; dediğine göre çekim yaptığımız yeri çimen bürümekle kalmamış, yabani hayat da fazlasıyla geri gelmiş. Bu, yerel korucuları ve çevrecileri çok sevindirmiş. Bölgenin restorasyonu bizim için çok önemliydi; bunda başarılı olduğumuzu söylemekten gurur duyuyorum” diyor.


Ekip, Port Edward’dan Maputo şehrinin, Sierra Leone’nin başkenti Freetown’ın dublorlüğünü yaptığı Mozambik’e geçti. Freetown’ın şiddetli çöküşünü filme almak, tüm yapım ekibini zorlayan çeşitli lojistik sorunlara yol açtı. Yönetmen, bütün karmaşayı elde etmek için her şeyi dikkatle koordine etmek gerektiğini söylüyor. Ve şöyle açıklıyor: “Karmaşa gibi görünmeliydi ama bunu karmaşaya kapılarak yapamazsınız.Yoğun planlama ve odaklanma gerektiriyordu. Kameraların, oyuncuların, dublörlerin ve figüranların kesin yerlerini belirlemek için o sokakları kaç kez adımladığımızı hatırlamıyorum.”    
Zwick ayrıca patlamaların zamanlamasını ve yerleşimini düzenlemek için özel efekt süpervizörü Neil Corbould’la yakın bir çalışma içine girdi. Şöyle devam ediyor: “Bu çok ayrıntılı ve yoğun bir işlem; sabırlı ve yılmayan bir tavır takınmalısınız. Yine de bilinmeyene yer ayırmanız gerekir.” 

Yerli halkın bir kısmı savaş sahnelerinde figüran olarak kullanıldı. Figüranların kıyafetleri için, daha once  “The Last Samurai/Son Samuray”da Zwick’le birlikte çalışan kostüm tasarımcısı Ngila Dickson, Sierra Leone’den renk ve tasarımları çok belirgin olan kumaşlar getirtmiş. “Gösterişli ve bir sürü çiçek motifi olan güzel kumaşlar. Onlarda bir ada havası yakaladım. İkinci el kıyafet satan dükkanları dolaşıp öykünün zaman ve mekanına uyan parçalar da satın aldık.”  

Film ekibi, Mozambik’teki iç savaşın anılarını tamamen silmemiş Maputo halkı üzerinde bırakacağı etki konusunda çok dikkatliydi. İstenmeyen bir travmanın önüne geçmek için broşürler dağıtıldı ve görüp duyacakları şeylerin film icabı olduğunu insanlara anlatacak bir medya kampanyası başlatıldı.

Ne tuhaftır ki çekim aralarında dışarıdan gelen ekibi ve kadroyu rahatlatanlar, Mozambik yerlisi figüranlar olmuş. Weinstein şöyle açıklıyor: “Bazen çok zor bir sahneden sonra, köşede durup birlikte şarkı söylerlerdi. Bu setteki samimi havaya katkıda bulundu ve orada bulunduğumuz için mutlu ve bu öyküyü anlattığımız için şanslı hissetmemizi sağladı. Gerçekten de çok cömert birer ev sahibi ve filmde payı olan harika katılımcılar oldular.” 

Yine de gerçekçilik, filmde çalışan bazı insanların bam teline dokunmuş. Mende lehçesi koçu Alfred Lavalie ilk günden sonra çekimleri izlemeye katlanamamış; Samura’ysa “kötü anıları geri getirdi ve, itiraf etmeliyim ki hayatta kaldığım için ne kadar şanslı olduğumu hissettirdi. Otel odama gidip ağladım, sonra da çocuklarımı arayıp onları ne kadar sevdiğimi söyledim. Bu filmi izleyenlerin çılgınlığı anlamaya başlamasını umarım.”


Maputo’nun eteklerinde, küçük bir balıkçı köyü olan Costa du Sol Vandy’nin huzurlu aile hayatının, asilerin ani saldırısıyla paramparça olduğu köye dönüştürüldü.


Zwick “dünyada neden hâlâ böyle şeyler olduğunu anlamak güç. Amerika’da sahip olduğumuz rahat hayatla gevşemek istiyorsunuz. Ama burada bulunduktan sonra, hepimizde bir iz kaldığını söyleyebilirim. Artık dünyaya başka türlü bakmaktan kendimizi alamıyoruz,” diyor.  
ANLAYIŞ MEKANDA BAŞLAR
“Ne yaparsak yapalım yeterli olmayacağını bildiğimiz halde bile herhangi bir süreIiğine oralarda bulunup etkilenmemek  olanaksız”

Mozambik’teki çekimler bittiğinde, ekip diğer sahnelerin çekileceği Londra, Hindistan ve Belçika’daki mekanlara doğru yola çıktı. Ama Afrika’dan ayrılmadan once, tüm kadro ve teknik ekibin aklında bir fikir oluştu. Karşılaştıkları insanların sıcaklığından etkilenmişlerdi. Aynı zamanda, yoksulluğa tanık olmuşlar ve bir fark yaratmaya karar vermişlerdi
Çekimler sırasında, Djimon Hounsou Maputo yakınlarındaki SOS Çocuk Köyü’nü ziyaret etmişti (SOS Çocuk Köyü, dünyanın en büyük yetim ve terk edilmiş çocuklara yönelik hayır organizasyonu). Aralarında Leonardo DiCaprio’nun da olduğu ekibin geri kalanı, sette figüran olarak kendilerine katılan çocuklardan bazılarını ziyaret etme fırsatı buldular. 
Ekip setleri toparlarken dekor, inşaat malzemeleri, kostümler, hatta kişisel eşyaların büyük bölümü yöredeki yetimhanelere ve hastanelere bağışlandı. İlave olarak, inşaat ekibi yetimhaneler ve okullar için sıra ve sandalye yapmak için gönüllü oldu. 
“Ne yaparsak yapalım yeterli olmayacağını bildiğimiz halde bile herhangi bir süreIiğine oralarda bulunup etkilenmemek olanaksız,” diye ekliyor Zwick. “Prodüksiyon amirimiz Nick Laws, bulunduğumuz yerlerde nelere ihtiyaç duyduklarını öğrendi.”

Weinstein bunu doğruluyor: “1000 dolar harcadığınızda kadınların su almak için 40 dakika yürümelerine gerek kalmayacağını öğrenince kenarda duramıyorsunuz. Bana göre, bir şeyler yapmak zorunda olduğumuzu dile getirmenin gereği bile yoktu.”  

Kadro ve ekibin tüm üyeleri, “Blood Diamoınd/Kanlı Elmas”ın çekimleri sırasında kendilerine kucak açan insanlara yardım etmek için aralarında para topladılar (bazıları bir haftalık yövmiyeleriyle başladı, diğerleri daha bile fazlasıyla). Bu bağışlarla başlatılan “Blood Diamond Charity Fund/Kanlı Elmas Hayır Fonu” büyümeye devam ediyor.

Zwick, “Warner Bros.’a fondan ve amaçlarından söz ettiğimde, stüdyo hiç tereddüt etmeden yaptığımız bağışların toplamı kadar bağış yapmayı kabul etti,” diyor.


“Fon’un bir parçası olmak, kişisel olarak benim için ödüllendirici oldu,” diyor Marshall Herskovitz. “İnsanların katılmaktan söz ettikleri ama hiçbir şey yapmadıkları projelerde de bulundum. Bunu bir hayır işi olarak görmüyoruz; bu, bize cömert davranan Afrika halkına minnetimizi ifade etmemizin ve onlarla bağlantıda kalmamızın bir yolu.”


Fon çalışmaları henüz başladı ama amaçları arasında kuyu açmaktan yol yapımına, okul inşa etmekten malzeme alımına, yiyecek tedarik etmekten tıbbi yardıma kadar kadar pek çok şey –ve daha fazlası- var.


“Yapılması gerekenle karşılaştırıldığında bu, okyanusta bir damla ama biz yapabileceğimizi yaptık ve yapmaya devam edeceğiz,” diyor Zwick. 
SONUÇ

Dünyanın dikkatini kanlı elmas krizine çekmek için görgü tanıklarının, gazetecilerin Amnesty International, Partnership Africa-Canada, Global Witness, Oxfam gibi organizasyonların yıllarca kararlı bir şekilde çalışması gerekti. Giderek artan duyarlılık, elmas fiyatlarında değişim talebine yol açtı ve bunun sonucunda 5 Kasım 2002’de The Kimberley Process Certification Scheme / Kimberley İşlemi Sertifika Planı (KPCS) hazırlandı.  

Kimberley Planı, elmas ihracatı yapan ülkelerle katılımcı hükümetler arasında  “işlenmemiş elmas ticaretini etkin biçimde denetleyerek ‘savaş elmaslarının’ ticaretini saptamak ve önlemeyi öngören bir anlaşma. Bunu desteklemek için, uluslararası elmas endüstrisi elmasların satış noktasına kadar takip edilmesine olanak tanıyan gönüllü bir garanti sistemini kabul etti

 6-9 Kasım 2006’da, Gaborone, Botswana’da Kimberley Planı’nın üç yıllık performansı değerlendirilerek ne kadar etkin işlediği ve nasıl güçlendirilebileceği incelendi. Bu değerlendirmede KPCS’nin, savaşları ateşleyen elmaslara bir son vermesi için etkili bir sertifika sistemine dönüşmesinde kesin hüküm önemli rol oynuyor.  

Gözlemci organizasyonlar, Kimberley düzenlemelerinin durumu iyileştirdiğini inkar etmiyorlar. Yine de, Zwick “Şimdi bile,” diyor, “durumu kontrol etmek çok zor. İnsanlara elmas almayın demiyoruz; tüketicilerin, aldıkları elmasın garantisini görmek için ısrar etmeleri gerek. Kimberley Planı, kamuoyunun artan duyarlılığı sonucu ortaya çıktı. Bu film duyarlılığı daha da arttırmayı başarırsa, çok güçlenmesi gereken planı güçlendireceğini umuyorum.” 
TÜKETİCİLER İÇİN BEŞİNCİ ÖZELLİK

Alıcıların elmas seçerken dört özelliği göz önünde bulundurmaları gerektiği söylenir: renk, kesim, berraklık ve karat. Ama elmas satın alınmadan once sorulması gereken bir özellik daha var: Savaş.


Amnesty International ve Global Witness hazırladıkları broşürle elmasların savaşları finans etmemesini garantilemek için tüketicilere yardımcı oluyor. Elmas alırken, savaş elması ticaretini önlemek için ne yaptığını öğrenmek üzere satıcıya şu dört soru sorulabilir: 
· Mücevherleriniz arasında savaş elması olmadığını nereden bilebilirim?
· Sattığınız elmasların nereden geldiğini biliyor musunuz?
· Şirketinizin savaş elmasları konusundaki politikasının bir kopyasını görebilir miyim?
· Elmaslarınızın savaşdan uzak olduğunu belgeleyen yazılı bir garanti belgesi görebilir miyim?
Satıcı seve seve yardım etmelidir. Etmezse, tüketici başka bir yere gidebilir ve nedenini 
satıcıya söyler. 

Ne acıdır ki, mahallelerin taranarak Sri Lanka’da binlerce genç çocuğun ailelerinden koparılıp alınmasıyla ilgili yakın zamanda çıkan haber, çocukların kaçırılıp çocuk askerlere dönüştürülmelerinin, dünya çapında şiddetini sürdürmekte olduğunu gösteriyor. 
Son raporlara göre, bugün dünyada 400,000 çocuk asker olduğu tahmin ediliyor.
#   #   #
Kanlı elmaslar ya da çocuk askerler hakkında daha fazla şey öğrenmek istiyorsanız, film ekibi size aşağıdaki kaynakları öneriyor:
BELGESELLER
“Cry Freetown” & "Return to Freetown" – yönetmen Sorious Samura
“War Photographer” – yönetmen Christian Frei

“Shadow Company” – yönetmenler Nick Bicanic ve Jason Bourque

ARAŞTIRMA 

“Blood Diamond” – Greg Campbell 

“Blood from a Stone” – Douglas Farah

“Innocents Lost” – Jimmie Briggs

“Mukiwa” – Peter Godwin

“How de Body? One Man's Terrifying Journey Through an African War” – Teun Voeten
"In the Land of Magical Soldiers" A Story of White and Black in West Africa - Daniel Bergner
“The Devil that Danced on the Water: A Daughter’s Quest” - Aminatta Forna

WEB SİTELERİ
AmnestyInternational.org

GlobalWitness.org

Partnership Africa-Canada (pacweb.org)
KADRO HAKKINDA
LEONARDO DiCAPRIO (Danny Archer), sonuncusu Martin Scorsese’nin 2004 tarihli beğenilen filmi “The Aviator”daki Howard Hughes rolüyle olmak üzere iki kez Akademi Ödülü’ne aday gösterildi. “The Aviator’daki performansıyla ayrıca En İyi Erkek Oyuncu-Drama dalında Altın Küre kazandı ve Critics’ Choice Award  and BAFTA Award adayı oldu. Bunlara ek olarak, biri En İyi Erkek Oyuncu, diğeri de “The Aviator” kadrosunun bir parçası olarak “En İyi Kadro olmak üzere iki kez Screen Actors Guild (SAG) Award adaylığıyla onurlandırıldı. DiCaprio 2004’te ayrıca Hollywood Film Festivali’nde Yılın Erkek Oyuncusu ödülüne layık görüldü. 
 Hollywood, California’da doğan DiCaprio,oyunculuğa 14 yaşında başladı. Televizyon, reklamlar ve filmlerde oynadığı küçük rolleri, “Growing Pains/Büyümenin Bedeli” adlı sit-com’da aldığı devamlı rol izledi. Sinemada çıkış yapmasıysa yönetmen Michael Caton-Jones’un, Tobias Wolff’un otobiyografik romanından uyarlanan “This Boy’s Life/Bir Çocuğun Yaşamı” filminde, rağbet gören Tobias Wolff rolünü ona vermesiyle oldu. DiCaprio bu filmde Robert DeNiro ve Ellen Barkin’le oynadı.
DiCaprio daha sonra Johnny Depp’le birlikte 1993 yapımı “What’s Eating Gilbert Grape”de oynadı zihinsel özürlü genç rolüyle ilk Oscar ve Alton Küre adaylıklarını aldı. Buna ek olarak, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında National Board of Review Award Los Angeles Film Critics Association Yeni Nesil Ödülü’nü aldı.

1995’te üç ayrı filmde başrol oynadı; ilki Sharon Stone ve Gene Hackman’lı  Sam Raimi Western’i “The Quick and the Dead/Hızlı ve Ölü”ydü. Seçtiği rollerle kendisini sınamaya devam eden DiCaprio, yürek parçalayan “The Basketball Diaries/Basketbol Günlükleri”nde canlandırdığı uyuşturucu bağımlısı Jim Carroll rolündeki performansıyla övgü aldı ve sonra Agnieszka Holland’ın “Total Eclipse”inde sorunlu panseksüel şair Arthur Rimbaud’yu oynadı.

Ertesi yıl, Baz Luhrmann’ın  çağdaş Shakespeare uyarlaması “Romeo + Juliet”te rol aldı ve Berlin Ulusararası Film Festivali’nde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü kazandı. Aynı yıl Meryl Streep, Diane Keaton ve Robert De Niro’dan oluşan yıldız kadrosuna katılarak, “Marvin’s Room/Marvin’in Odası”nda rol aldı ve SAG Award En İyi Oyuncu Kadrosu adaylığını paylaştı. 

DiCaprio 1997’de Golden Globe ödülüne aday gösterildiği gişe filmi “Titanic”te yer aldı ve Altın Küre’ye aday oldu. Film tüm gişe rekorlarını kırdı ve En İyi Film dahil 11 Oscar kazandı; Film halen en çok hasılat yapan film olma ünvanını koruyor. Bundan sonra “The Man in the Iron Mask/Demir Maskeli Adam”da iki karakteri canlandırdı ve sonra “The Beach/Kumsal” ve Woody Allen’ın “Celebrity”sinde rol aldı.
DiCaprio dolandırıcı Frank Abagnale’e hayat verdiği, 2002 tarihli Steven Spielberg filmi “Catch Me If You Can/Sıkıysa Yakala”yla üçüncü kez Altın Küre’ye aday oldu. Aynı yıl, yönetmen Martin Scorsese’yle işbirliği yaptığı ilk film olma özelliğini taşıyan “Gangs of New York”ta oynadı. DiCaprio en son, “The Departed/Köstebek”inde Matt Damon ve Jack Nicholson’la birlikte rol aldı.

Jennifer Connelly (Maddy Bowen) Ron Howard’ın En İyi Film Oscar’ını kucaklayan “A Beautiful Mind/Akıl Oyunları”nda Russell Crowe karşısındaki performansıyla Akademi Ödülü’ne sahip oldu. John Nash’in sadık ama uzun süredir acı çeken karısı Alicia rolüyle Connelly ayrıca Altın Küre, BAFTA, American Film Institute (AFI), ve Critics’ Choice ödüllerini aldı ve En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Screen Actors Guild Award adayı oldu.

Connelly,  Ben Kingsley’le birlikte rol aldığı “House of Sand and Fog”daki çalışmasıyla  Critics’ Choice Award adaylığına layık görüldü. Daha önce Darren Aronofsky’nin yönettiği “Requiem for a Dream/Bir Rüya İçin Ağıt”ta korkusuzca canlandırdığı uyuşturucu bağımlısı rolüyle Independent Spirit Award adayı olmuştu. 
Connelly şu sıralar “Reservation Road” adlı bağımsız yapımda Joaquin Phoenix ve Mark Ruffalo’yla birlikte rol alıyor..

Başrolde olduğu, çeşitlilik gösteren diğer filmleri arasında, “Dark Water/Karanlık Sular”; Todd Field’ın “Little Children”ı; Eric Bana’yla birlikte yer aldığı Ang Lee işi aksiyon “The Hulk/Yeşil Dev”; Ed Harris’in yönettiği ve başrolde olduğu, büyük beğeni toplayan biyografi “Pollock”; Billy Crudup’un karşısında oynadığı Keith Gordon’un gerilim filmi “Waking the Dead”; Yine Cruddup’un da aralarında olduğu bir kadroyla birlikte rol aldığı, Pat O’Connor’ın “Inventing the Abbotts”u; Alex Proyas’ın gizemli gerilim filmi “Dark City/Karanlık Şehir”; Lee Tamahori’nin 1950’lerde geçen suç dramı  “Mulholland Falls”; John Singleton’ın tartışma yaratan filmi “Higher Learning”; Joe Johnston’ın yönettiği macera filmi “The Rocketeer”; yönetmen Michael Hoffman’dan “Some Girls”; Jim Henson’ın fantastic macerası “Labyrinth/Labirent”; ve ilk filmi, Sergio Leone’nin “Once Upon A Time in America/Bir Zamanlar Amerika”sı var.
DJIMON HOUNSOU (Solomon Vandy) Jim Sheridan’ın göçmenlik öyküsü “In America”da iki genç kızın arkadaşlığıyla hayatı değişen yalnız Mateo rolüyle Akademi Ödülüne aday oldu ve Independent Spirit Award sahibi oldu. Ayrıca 2004 yılında ShoWest Yılın Yardımcı Erkek Oyuncusu ilan edildi ve Screen Actors Guild (SAG) Sıradışı Kadro Performansı adaylığını “In America”nın kadrosuyla paylaştı.

Sinema kariyerinin ilk yıllarında, Hounsou Steven Spielberg’in tarihi filmi “Amistad”da özgürlüğünü kazanmak için ayaklanma başlatan Afrikalı Cinque rolündeki performansıyla Altın Küre’ye aday gösterildi ve Image Award sahibi oldu. Daha sonra Ridley Scott’ın En İyi Film Dalında Oscar sahibi “Gladiator/Gladyatör”ünde kadronun bir parçası olarak SAG Award adaylığını paylaştı. 

Hounsou 2005’te üç filmde; Michael Bay’in fütüristik aksiyon filmi “The Island/Ada”da Ewan McGregor ve Scarlett Johansson’la; “Constantine” adlı çizgi roman uyarlaması gerilimde Keanu Reeves’le; “Beauty Shop” adlı komedide Queen Latifah’ın başı çektiği bir oyuncu kadrosuyla oynadı. Diğer filmleri arasında Angelina Jolie’nin oynadığı “Lara Croft Tomb Raider: The Cradle of Life” Heath Ledger ve Kate Hudson’la birlikte rol aldığı Shekhar Kapur’un “The Four Feathers”ı ve “Deep Rising” sayılabilir.
Hounsou’nun televizyon çalışmalarından bazıları, “ER” dizisinde sığınma hakkı isteyen Afrikalı bir mülteciyi canlandırdığı, akıllarda yer eden altı bölümlük öykü ve daha yakın zamanda devamlı rol üstlendiği, Jennifer Garner’lı “Alias” olarak sıralanabilir. 
Benin, Batı Afrika’da doğan Hounsou, daha iyi bir eğitim almak amacıyla 13 yaşında  Paris’e taşındı. Yetişkinlik döneminde moda tasarımcısı Thierry Mugler tarafından keşfedildi ve efsanevi fotoğrafçı Herb Ritts’le çalıştı. Hounsou bundan sonra, kendisine müzik videolarında rol veren David Fincher’ın dikkatini çekti. Küçük çapta filmlerden sonra, ilk çıkışını yaptığı 1997 tarihli “Amistad”da rol aldı.
“Blood Diamond/Kanlı Elmas” dışında Hounsou fantastic macera “Eragon”’da da rol alıyor.
MICHAEL SHEEN (Simmons) şu sıralar Stephen Frears’ın beğenilen filmi “The Queen”de İngiltere Başbakanı Tony Blair’i canlandırıyor. Daha önce televizyon filmi “The Deal”da yine Frears’ın yönetiminde Blair’i canlandırmıştı. “The Queen”, Sheen’in Frears’la işbirliği yaptığı üçüncü film. Daha önce, yönetmenin “Mary Reilly” adlı filminde Dr. Jekyll’ın uşağını oynamıştı. Sheen’in diğer filmleri Ridley Scott’ın “Kingdom of Heaven/Cennet Krallığı”; “Laws of Attraction/Cazibe Kanunları”, Stephen Fry’ın “Bright Young Things”i; “Underworld/Karanlıklar Ülkesi”; Shekhar Kapur’un “The Four Feathers”ı ve “Wilde”.
Galler’de doğan Sheen Londra’daki Royal Academy of Dramatic Art’te okudu ve buradaki ikinci yılında sıradışı performanslara verilen Laurence Olivier Bursu’nu kazandı. Hâlâ RADA’da öğrenciyken, 1991’de “When She Danced”de Vanessa Redgrave’in karşısında rol aldı ve West End çıkışını yapmış oldu. 
Sheen’in Olivier Ödülü’ne aday gösterildiği çalışmaları “Amadeus” “Look Back in Anger” ve aynı zamanda London Critics Circle Award ve London Evening Standard Award sahibi olduğu “Caligula”. “Romeo and Juliet”, “Peer Gynt” ve “Henry V.” gibi oyunlardaki performansıyla göz doldurdu. 1999’de, Sheen ilk kez Broadway’e çıkarak yeniden sahnelenen “Amadeus”ta başrolü oynadı. Daha yakın zamanda, Sheen Londra’da kapalı gişe oynayan “Frost/Nixon”da Frank Langella’nın canlandırdığı Nixon karşısında David Frost’u oynadı. 
ARNOLD VOSLOO (The Colonel) Güney Afrika doğumlu oyuncunun en bilinen rolü, hit aksiyon filmleri “The Mummy/Mumya” ve “The Mummy Returns/Mumya Dönüyor” filmlerinde oynadığı Başrahip Imhotep. Yakın zamanda bağımsız film “Living & Dying”de izlenecek. Diğer filmlerinden bazıları “Agent Cody Banks”, “Endangered Species”, “Zeus and Roxanne”, John Woo’nun “Hard Target/Zor Hedef”i ve Ridley Scott yönetiminde “1492: Conquest of Paradise/Cennetin Keşfi” Vosloo popüler televizyon dizisi “24”ün dördüncü sezonunda kötüHabib Marwan’ı canlandırdı. 

Vosloo Güney Afrika’da En İyi Erkek Oyuncu dalında ilk filmi olan 1984 yapımı “Boetie Gaan Border Toe” ve 1990’daki “Circles in a Forest” olmak üzere iki kez Dalro Ödülü’yle onurlandırıldı. Sahnede yarattığı rolü tekrarladığı “More Is ‘n Lang Dag” filmindeki performansıyla bir kez daha En İyi Erkek Oyuncu dalında aday oldu. 
Vosloo “Don Juan”, “Torch Song Trilogy” ve “More Is ‘n Lang Dag” gibi sahne çalışmalarıyla da ödül aldı. New York’taki Circle in the Square, Chicago’daki North Light Theatre ve Londra’da West End başta olmak üzere dünyanın dört bir yanında sahneye çıktı..

KAGISO KUYPERS (Dia) “Blood Diamond/Kanlı Elmas”la fark edilir bir çıkış yapıyor. 14 yaşındaki oyuncu Johannesburg’taki National School of Art’ta dans ve drama dersleri aldı. Okula dönen Kuypers, oyunculuk kariyerini ilerletirken dans eğitimii almaya devam etmeyi umuyor. 
DAVID HAREWOOD (Captain Poison) en son Julian Fellowes’un yazıp yönettiği “Separate Lies”da ve William Shakespeare’in “The Merchant of Venice/Venedik Taciri”nin Al Pacino and Jeremy Irons’lı 2004 tarihli uyarlamasında rol aldı. Royal Academy of Dramatic Arts mezunu olan Harewood, Londra sahnelerinin gediklisi. Övgü aldığı çalışmaları arasında Nicholas Hytner’ın yönetimindeki “His Dark Materials” ve National Theatre’da sahnelenen “Henry IV, Bölüm I ve Bölüm II” var. Ayrıca Royal National Theatre prodüksiyonu olan ve sonra Broadway’e giden “Othello”da başrolü oynadı.
Harewood İngiliz televizyonlarında yayınlanan “Fat Friends” ve “Babyfather” dizilerinde sürekli, “The Vice”ta ve birkaç dizide misafir oyuncu olarak yer aldı. 
Harewood şu sıralar Londra’da yoksul ve tehlike altındaki çocukları gösteri sanatlarıyla tanıştırma amacı güden bir çocuk tiyatrosu grubunu yönetiyor. 
BASIL WALLACE (Benjamin) en son aile komedisi “Like Mike” ta oynadı. Filmlerinden bazıları John Dahl’ın “Joy Ride”ı; Omar Epps ve Taye Diggs’le “The Wood”; Lawrence Kasdan’dan “Grand Canyon” ve yönetmen Dwight H. Little’la yaptığı üç film; “Free Willy 2: The Adventure Home”, “Rapid Fire” ve “Marked for Death”. İlk çıkışını Robert Townsend’s 1987 tarihli komedisi “Eddie Murphy Raw”da bir skeçte Eddie’nin babasını oynayarak yaptı.
Küçük ekranda, Wallace başrolünde Sidney Poitier’nin oynadığı “Children of the Dust”ta göründü. Konuk oyuncu olarak yer aldığı sayısız diziden bazıları “CSI: Crime Scene Investigation”, “Strong Medicine”, “The Agency”, “The West Wing”, “Judging Amy”, “ER”, “The Practice” ve “NYPD Blue”.
Jamaica yerlisi olan Wallace repertuvar tiyatrosunda sahne almıştır ve New York’taki La MaMa E.T.C. (Deneysel Tiyatro Kulübü)nün yaşam boyu üyesidir.
NTARE MWINE (M’ed) “Blood Diamond/Kanlı Elmas”, Ugandalı ebeveynlerden doğan bir ilk kuşak Amerikalı olan oyuncunun ilk büyük filmi. Klasik eğitim alan Mwine, New York University’de Güzel Sanatlar’dan Master derecesiyle mezun oldu; ayrıca Rusya’daki The Moscow Arts Theatre, Londra’daki The Royal National Theatre ve The University of Virginia’da eğitim gördü. İlk profesyonel oyunculuk deneyimi, 1992’de ulusal turneye çıkan “Six Degrees of Separation”daki, En İyi Erkek Oyuncu dalında NAACP Image Award adayı olduğu Paul rolüydü. O zamandan beri Steppenwolf Theatre, The Kennedy Center, Lincoln Center, ve ACT sahnelerinde göründü.
 Mwine televizyonda “Heroes”, “The Unit”, “Sleeper Cell”, “ER”, “CSI: Crime Scene Investigation”, “Alias” ve “Law & Order” gibi dizilerde oynadı. Ayrıca HBO filmi “Don King: Only in America”da rol aldı.
Oyunculuk dışında, Mwine oyun yazarı, fotoğrafçı ve belgesel yönetmeni olarak başarı kazandı. İlk oyunu, “Biro”, Uganda Ulusal Tiyatrosu’nda yapılan prömiyerinden sonra New York’taki The Joseph Papp Public Theatre’da ve Los Angeles, Seattle, Londra ve Afrika’nın çeşitli yerlerinde sahnelendi. Mwine’ın fotoğraf çalışmaları Birleşmiş Milletler’de UCLA Fowler Kültürel Tarih Müzesi ve dünya çapında başka müzelerde sergilendi. İlk belgeseli, “Beware of Time” Los Angeles’ta Pan African Film Festival’da ve Berlin’de Black International Cinema’da gösterildi ve İkinci Sınıf Muamelesi Gören Halklarla İlgili Konular Üzerine En İyi Film ilan edildi  

#   #   #
FİLM EKİBİ HAKKINDA
EDWARD ZWICK (Yönetmen/Yapımcı) pek çok beğeni kazanan film ve televizyon projesinde yer almış ödüllü bir yönetmen, yapımcı ve senaryo yazarıdır. Sinema filmi yapımcısı olarak En İyi Film Oscar’ı sahibi “Shakespeare in Love/Aşık Shakespeare” daki çalışmasıyla Akademi Ödülü ve BAFTA ödülü kazandı ve Steven Soderbergh’in kalabalık kadrolu filmi “Traffic”le En İyi Film Oscar’ına aday oldu. 

Zwick yönetmen olarak da kabul görmüş bir isim. Daha ikinci filminde, Denzel Washington’ın ilk Oscar’ını aldığı 1989 yapımı iç savaş öyküsü “Glory/Zafer”le Altın Küre’ye aday oldu. Zwick aynı zamanda yapımcılığını üstlendiği, Anthony Hopkins ve Brad Pitt’in oynadığı “Legends of the Fall”daki yönetmenliğiyle de Altın Küre’ye aday oldu.  Bundan sonra “Courage Under Fire/Ateş Altında Cesaret”te Denzel Washington ve Meg Ryan’ı yönetti; Washington’la birlikte yaptığı üçüncü film olan “The Siege/Kuşatma”nın yazarlığını, yönetmenliğini ve yapımcılığını üstlendi.
Zwick yakın zamanda tarihi epik “The Last Samurai/Son Samuray”ın yapımcılığını, senaryo yazarlığını ve yardımcı yönetmenliğini üstlendi. Tom Cruise ve Ken Watanabe’nin başrolde olduğu film, Zwick’e En İyi Yönetmen dalında National Board of Review Award kazandırdı. Daha önceki filmleri arasında “Leaving Normal” ve “About Last Night” Sayılabilir. Ayrıca Sean Penn’in oynadığı ve toplumsal konulara ışık tutan filmlere verilen Producers Guild’s Stanley Kramer Award kazanan “I Am Sam/Benim Adım Sam”in yapımcılığını üstlendi.
Winnetka, Illinois doğumlu Zwick Lake Forest’taki Academy Festival’de eğitim gördü. Daha sonra Harvard’a girdi ve edebiyat öğrenimi görürken tiyatro için yazarlık ve yönetmenlik yapmaya devam etti. Mezun olduğunda,Avrupa’da öğrenim görmek için Rockefeller Bursu kazandı..  


Zwick 1975’te Amerikan Film Enstitüsü (AFI)’ne kabul edildi. Kısa filmi “Timothy and the Angel,” 1976 Chicago Film Festivali’nde öğrenci yarışmasında birinciliği kazanınca, beğenilen dizi “Family”de hikaye editörü oldu. Daha sonra dizinin yapımcılarından biri oldu ve birkaç bölüm yazıp yönetti. 1980’de ilk kez Emmy’e aday gösterildi.  

Üç yıl sonra, Zwick televizyon filmi “Special Bulletin”in yapımcılığını, yönetmenliğini ve yardımcı yazarlığını yaparak iki En iyi Drama ve En İyi Senaryo dallarında Emmy Ödülü kazandı ve En İyi Yönetmen dalında aday oldu. Bunlara ek olarak, “Special Bulletin” Zwick’e Directors Guild of America, Writers Guild of America (WGA) ve Humanitas Ödülleri kazandırdı. Bu proje AFI’de tanıştığı ve birlikte Bedford Falls Company’I kurduğu Marshall Herskovitz’le halen sürmekte olan ortaklığının da başlangıcı oldu.
Bedford Falls etiketi altında yapılan ilk proje, televizyon dizisi “Thirtysomething,” 1988’de En İyi Drama dalında Emmy kazandı ve aynı kategoride üst üste üç Emmy daha aldı.  Zwick ayrıca senaryo yazarlığıyla Emmy ve WGA Ödüllerine aday oldu. Televizyondaki çalışmaları arasında  geniş kitlelerce beğenilen “My So-Called Life”, “Relativity”ve Zwick’in ikinci Humanitas Ödülü’nü aldığı “Once and Again” gibi diziler sayılabilir.

Zwick’in aldığı diğer ödüller arasında iki Peabody Ödülü, ve AFI’nin verdiği Franklin J. Schaffner Mezunlar Ödülü sayılabilir..

MARSHALL HERSKOVITZ (Yapımcı) Steven Soderbergh’in Dört Oscar alan ve En İyi Film dalında aday olan “Traffic”iyle Oscar sahibi olmuştur. Seçkin kariyeri, sinema ve televizyonda yaptığı yönetmenlik, yazarlık ve yapımcılık çalışmalarını içermektedir..

Herskovitz en son Edward Zwick’’in yönettiği “The Last Samurai/Son Samuray”ın yapımcılığını ve ortak yazarlığını üstlendi. Yapımcı olarak imza attığı filmler arasında Sean Penn’in oynadığı, toplumsal konulara ışık tutan filmlere verilen Producers Guild’s Stanley Kramer Award kazanan “I Am Sam/Benim Adım Sam”, aynı zamanda yönettiği “Dangerous Beauty” ve Zwick’in yönettiği “Legends of the Fall” sayılabilir. Herskovitz’in yönetmenliği yaptığı ilk film, Danny DeVito’nun oynadığı “Jack the Bear/Ayı Jack”tir.
Philadelphia’da doğan Herskovitz Brandeis University’e girdi ve sonra öğrenim gördüğü American Film Institute (AFI)’te 1975 yılında Zwick’le tanıştı. Kariyerine aralarında “Family” ve “The White Shadow/Beyaz Gölge”nin de olduğu dizileri yazıp yöneterek başladı. Zwick’le ilk işbirliği, birlikte yazıp yapımcılığını üstlendikleri 1983 yapımı televizyon filmi “Special Bulletin” oldu.  Bu filmdeki çalışması Herskovitz’e Sıradışı Drama-Özel ve Sıradışı Senaryo-Mini Dizi ya da Özel dallarında Emmy, WGA ve Humanitas Ödülleri kazandırdı.  
Herskovitz ve Zwick 1985’te ortaklaşa The Bedford Falls Company’i kurdular. Şirketin ilk projesi çığır açan televizyon dizisi “Thirtysomething” oldu. ABC’de yayınlandığı dört sezon boyunca dizi Herskovitz’e aralarında En İyi Dizi ve En İyi senaryo dallarında iki Emmy Ödülü, iki Directors Guild of America Award; bir WGA Award; bir  Humanitas Ödülü ve bir Peabody Ödülü’nün de olduğu pek çok ödül getirdi..

Bu başarının ardından Herskovitz ve Zwick Bedford Falls etiketi altında üç televizyon dizisinin yapımcılığını üstlendiler: Claire Danes’in kariyerine start veren “My So-Called Life”; “Relativity”; ve Herskovitz’e üçüncü Humanitas’I kazandıran “Once and Again”.
Aktif bir çevreci olan Herskovitz Amerika’nın doğal kaynaklarını korumaya yönelik çalışmalar yapan çeşitli organizasyonlara katıldı. Yakın zamanda Amerikan Yapımcılar Birliği’nin başkanı seçildi.

PAULA WEINSTEIN (Yapımcı), kariyeri sinema ve televizyon projelerine yayılmış verimli bir yapımcı. Spring Creek Productions’ı yöneten Weinstein en son Billy Bob Thornton’lu komedi/dram “The Astronaut Farmer”ı yaptı.

Avrupa’da büyüyen Weinstein kariyerine New York City’de kurgu asistanı olarak başladı. Daha sonra Vali John Lindsay’in kadrosuna katılarak Özel Olaylar Yöneticisi oldu. 1973’te Los Angeles’a taşınan Weinstein, sonradan ICM olacak şirket için ve daha sonra William Morris’te menajer olarak çalışmaya başladı. 
1976’da, Weinstein Warner Bros.’ta Prodüksiyon Departmanı Başkan Yardımcısı oldu.Daha sonra Twentieth Century Fox’a geçti. Çalışma süresi boyunca Jane Fonda, Lily Tomlin ve Dolly Parton’un oynadığı hit komedi “Nine to Five/Dokuzdan Beşe” ve Robert Redford’lu hapishane dramı “Brubaker” gibi filmlerde çalıştı.  
1979’da Weinstein Ladd Company’e katılarak Lawrence Kasdan’ın ilk filmi “Body Heat/Ateşli Vücutlar”ı yaptı. İki yıl sonra United Artists’in Film Departmanı Başkanı oldu ve burada “War Games/Savaş Oyunları” ve “Yentl” gibi popüler filmlerin yapımını sağladı. 

1984’te, Gareth Wigan’la ortaklaşa WW Productions’ı kurdu. 1997’de MGM Uluslararası Bölümü’ne Özel Danışman oldu ve “A Dry White Season/Kuru Beyaz Bir Mevsim”, “The Fabulous Baker Boys” gibi bağımsız projelere imza attı. 
Weinstein ve Mark Rosenberg 1990’da Spring Creek Productions’ı kurdular. İlk filmleri Peter Weir’in “Fearless/Korkusuz”uydu; başrollerde Jeff Bridges ve filmdeki performansıyla Oscar’a aday olan Rosie Perez vardı. Weinstein daha sonra “Flesh and Bone”; Lasse Hallström’ün “Something to Talk About”; Wolfgang Petersen’in George Clooney ve Mark Wahlberg’ü oynattığı “The Perfect Storm/Kusursuz Fırtına”, Robert De Niro ve Billy Crystal’i bir araya getiren komedi hiti “Analyze This/Anlat Bakalım”, Barry Levinson’dan “Liberty Heights” ve “Bandits/Haydutlar” gibi filmlere imza attı. Weinstein’ın yakın tarihli filmleri arasında Jane Fonda ve Jennifer Lopez’li “Monster-In-Law/Vay Kaynanam Vay” ve Jennifer Aniston’la Shirley MacLaine’in oynadığı “Rumor Has It” var. 

Weinstein Spring Creek etiketi altında küçük ekran için ödüllü projeler de üretti. Bunların bazıları: Hilary Swank’ın oynadığı, HBO’da yayınlanan “Iron Jawed Angels” Weinstein’a Sıradışı Televizyon Filmi dalında Emmy getiren, Gary Sinise’lı “Truman” ve James Woods’un başrolde olduğu dört Emmy’li “Citizen Cohn”.

GRAHAM KING (Yapımcı) Hollywood’un önde gelen bağımsız film şirketlerinden Initial Entertainment Group’un başkanı ve CEO’sudur. Initial’ı 1995’te kuran King, hem stüdyo yapımlarında hem bağımsız filmlerde güçlü bir isim haline geldi. 

King en son suç filmi “The Departed/Köstebek”in yapımcılığını üstlenerek Martin Scorsese’yle üçüncü ortak çalışmasını yaptı. 2004’te Scorsese’nin göklere çıkarılan ve 10 Akademi Ödülü ve BAFTA Ödülü sahibi, Leonardo DiCaprio’nun başrolde olduğu Howard Hughes biyografisi “The Aviator”ın yapımcılığını üstlenmişti. King AmerikanYapımcılar Birliği tarafından Yılın Yapımcısı olarak onurlandırıldı. King, Scorsese’nin epik fimi “Gangs of New York/New York Çeteleri”nin de yardımcı yapımcısıydı.
King, Initial Entertainment etiketi altında, Jodie Foster’ın yapımcılığını üstlendiği ve başrolü oynadığı “The Dangerous Lives of Altar Boys”, Michael Mann’in başrolde Will Smith’i oynattığı biyografik filmi “Ali,” ve Steven Soderbergh’in Oscar’lı “Traffic” gibi filmlerde yardımcı yapımcılık görevini üstlendi.
İngiliz kökenli King, 1982’de ABD’ye taşındı ve Twentieth Century Fox’ta Uluslararası Dağıtım Departmanı’na katıldı. Birkaç yıl sonra, Initial Entertainment Group’u kurdu. Initial, şu anda endüstrinin önde gelen yaratıcı yetenekleriyle birlikte proje üretiyor; bu yetenekler arasında Johnny Depp ve şirketi Infinitum Nihil de var.

 Initial Entertainment Group, Warner Bros. Pictures’la yeni imzaladığı anlaşma çerçevesinde Infinitum Nihil’le birlikte “Shantaram”ın yapımcılığını üstlenecek. Prodüksiyon aşamasında olan diğer projelerden bazıları: Nicolas Cage’li “Next”, “Benighted,” ve “Prince of Thieves.”

GILLIAN GORFIL (Yapımcı) bir sonraki filmi,kız kardeşi Elizabeth Shorten’la birlikte yazdığı “Brilliant” olacak. Film, başrolde Scarlett Johansson’la gelecek yılın ilk aylarında start alacak.
Gillian Gorfil’ın yapımcılığını üstlendiği ilk film, Patrick Swayze ve Halle Berry’nin, Darrell Roodt yönetiminde oynadıkları, 1993 tarihli komedi “Father Hood”. 1997 yapımı “Dangerous Ground”daysa Ice Cube, Elizabeth Hurley ve Vingh Rhames vardı. Ayrıca sonradan “Blood Diamond/Kanlı Elmas” olacak olan projenin ilk yapımcısıydı.
Johannesburg’da doğan Gorfil film sektörüne adım atmadan once uluslararası bir model, giyim mağazası sahibi ve tasarımcıydı. Pretoria Tecknikon’da sinema ve medya öğrenimi gördü. 

CHARLES LEAVITT (Senaryo/Hikaye) Iain Softley’in yönettiği ve and Kevin Spacey’le Jeff Bridges’in oynadığı 2001 yapımı fantastik dram “K-Pax”ın senaryosunu yazdı. Daha önce Peter Chelsom’ın “The Mighty”sini yazmıştı.
Leavitt’in şu sıralar farklı stüdyolarda yapım aşamasında olan filmleri: John Davis’in yapımcılığını, Gary Fleder’in yönetmenliğini üstleneceği, Heisman Ödülü sahibi Ernie Davis’in öyküsü “The Express” ve yapımcı/yönetmen Akiva Goldsman’dan “The Ha Ha” uyarlaması. Buna ek olarak, Leavitt Nathaniel Philbrick’in çok satan ve Moby Dick’e esin kaynağı olan gerçek öyküyü anlatan kitabı In the Heart of the Sea’yi uyarladı. En son imzaladığı anlaşmayla yazacağı “Confessions of a Wall Street Shoeshine Boy”un yapımcıları, Donald De Line ve Paula Weinstein olacak..

LEN AMATO (Yardımcı Yapımcı) Paula Weinstein’la yıllara dayanan bir ilişki sürdürdüğü Spring Creek Productions’ın başkanı. Spring Creek etiketi altında en son Billy Bob Thornton’lu “The Astronaut Farmer”ın yapımcılığını üstlendi. 

Amato kariyerine, çeşitli bağımsız yapımcılar ve stüdyolar için hikaye analistliği yaparak başladı. Robert De Niro’nun kurduğu Tribeca Productions’da hikaye editörü olarak şirketin kurucu üyesi Jane Rosenthal’la Michael Apted’ın “Thunderheart” ve Irwin Winkler’ın “Night and the City./Gece ve Şehir” filmlerinde çalıştı.
Amato Spring Creek Productions’la ilişkisine 1990ların ortasında Geliştirme Departmanı Başkan Yardımcısı olarak başladı ve firmanın kurucuları Mark Rosenberg’le  Paula Weinstein adına New York bürosunu idare etmeye başladı. 1997’de, Charles Dutton’ın yönettiği, HBO’da yayınlanan “First Time Felon”la yapımcılığa adım attı. Ertesi yıl, Weinstein’ın Barry Levinson’la ortaklaşa kurduğu Spring Creek Pictures Baltimore’un Başkan Yardımcısı oldu. 
 Amato 1999’da Harold Ramis’in yönettiği ve Robert De Niro’yla Billy Crystal’ın oynadığı hit komedi “Analyze This/Anlat Bakalım”da ortak yapımcı oldu ve 2002’de, devam filmi “Analyze That/Anlatamadım mı”da yardımcı yapımcılığı üstlendi. Daha sonra Neil LaBute’ün Gwyneth Paltrow ve Aaron Eckhart’lı “Possession”ında yardımcı yapımcılık ve “Deliver Us from Eva”da yapımcılık yaptı. Amato en son ödüllü HBO dramı “Iron Jawed Angels”da ve romantik komedi “Rumor Has It”te yardımcı yapımcı oldu. 

KEVIN DE LA NOY (Yardımcı Yapımcı) daha önce prodüksiyon amirliğini yaptığı “The Last Samurai/Son Samuray”da yönetmen Edward Zwick’le birlikte çalışmıştı. Çalışmaları arasında Richard Donner’ın bilim kurgu macerası “Timeline”da yardımcı yapımcılık ve Steven Spielberg’ün ödüllü İkinci Dünya Savaşı Filmi Saving Private Ryan/Er Ryan’ı Kurtarmak”ta ortak yapımcılık sayılabilir.    

“Blood Diamond/Kanlı Elmas” De La Noy’un Afrika’da çekeceği dördüncü film. John Avildson’ın Zimbabwe’de çektiği “The Power of One”da prodüksiyon süpervizörüydü; “The Ghost and the Darkness”ta lokasyon süpervizörü olarak Güney Afrika’ya geri döndü. Mozambik ve Gana’da çekilen “Ali”de prodüksiyon amiri olarak görev aldı.  

De La Noy “Braveheart”; “Mission: Impossible/Görevimiz Tehlike”; “Mission: Impossible II/ Görevimiz Tehlike 2” ve “Titanic”te de prodüksiyon amirliği yaptı ve pek çok filmde lokasyon yöneticisi ve yardımcı yönetmen olarak çalıştı. 

BENJAMIN WAISBREN (Yardımcı Yapımcı) en son Steven Soderbergh’in  aynı adlı Joseph Kanon romanından uyarladığı ve George Clooney’le Cate Blanchett’in oynadığı “The Good German/İyi Alman”da görev aldı. Son çalışmaları: de politik macera “V for Vendetta” ve aksiyon-macera “Poseidon”.
ABD ve Avrupa’da film yapımı ve dağıtımıyla ilgilenen bir finans uzmanı olan Waisbren’in geçmişinde hukuk ve yatırım bankacılığı var.  
Yardımcı yapımcı olarak görev aldığı ve yakın tarihli filmlerden bazıları: “300,” “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford,” “First Born,” “Gardener of Eden,” “Nancy Drew” ve “Duane Hopwood.”


EDUARDO SERRA (Görüntü Yönetmeni) “Girl with a Pearl Earring/İnci Küpeli Kız” ve “The Wings of the Dove/Arzunun Kanatları” filmleri ile iki kez Oscar adayı oldu. İlaveten, iki filmle de BAFTA adayı oldu ve “The Wings of the Dove/Arzunun Kanatları”yla ödül aldı. “Girl with a Pearl Earring/İnci Küpeli Kız”daki görüntü yönetimiyle Los Angeles Film Critics Association’ın da aralarında olduğu eleştirmen birlikleri tarafından onurlandırıldı ve uluslararası film ödüllerine layık görüldü. 
Portekiz’de doğan Serra Atlantik’in iki yanında, özellikle 40 film çektiği ve ikinci evi olarak gördüğü Fransa’da çalıştı. Patrice Leconte’la beraber yaptığı beş filmden biri olan “Le Mari de la coiffeuse”la César adaylığına layık görüldü. Yönetmen  Claude Chabrol’la da beş filmde çalıştı. Bunların en yenisi, “L’ivresse du pouvoir.”

Kevin Spacey’in yönetip oynadığı “Beyond the Sea”; M. Night Shyamalan’dan “Unbreakable/Ölümsüz”; Robin Williams’lı “What Dreams May Come”; Michael Winterbottom’ın “Jude”u ve “Map of the Human Heart/İnsan Kalbinin Haritası,” çalıştığı filmlerden sadece birkaçı.

DAN WEIL (Set Tasarımcısı) En son Sanat Yönetmenleri Birliği ödülüne ikinci kez aday gösterdildiği,, Stephen Gaghan’ın övgü toplayan filmi “Syriana”da çalıştı. İlk adaylık, Doug Liman’ın  “The Bourne Identity”sindeki çalışmasıyla gelmişti.  

Fransız kökenli Weil, Luc Besson filmi “The Fifth Element/Beşinci Güç”teki set tasarımı sayesinde César Ödülü’ne layık görüldü. Yine Besson’un “La Femme Nikita”sında César’a aday gösterildi. Besson’la birlikte çalıştığı diğer filmler: “The Big Blue/Derinlik Sarhoşluğu”; “The Professional/Leon” ve “The Dancer”.
Weil’in emek verdiği diğer filmler arasında “King Arthur”; “The Libertine”; “Beautiful Mother”;  “Total Eclipse”;  “Les Truffes”; “Hors la vie” ve “Tristesse et beauté” sayılabilir.
STEVEN ROSENBLUM (Editör)’un yönetmen Edward Zwick’le ilişkisi televizyon dizisi “Thirtysomething”e dayanıyor. Rosenblum bu diziyle Sıradışı Kurgu-Dizi dalında Emmy almıştı. Birlikte yaptıkları ilk film olan İç Savaş öyküsi “Glory/Zafer” Rosenblum’a En İyi Kurgu dalında ilk Akademi Ödülü adaylığını getirdi. Rosenblum ikinci Oscar adaylığını, En İyi Fİlm dalında Oscar’lı, Mel Gibson’ın yönetip oynadığı “Braveheart”la aldı.

Rosenblum ayrıca Zwick’in yönettiği “Legends of the Fall” “Courage Under Fire/Ateş Altında Cesaret,” “The Siege/Kuşatma” ve “The Last Samurai/Son Samuray” Ayrıca, In Marshall Herskovitz’in ilk yönetmenlik denemesi “Jack the Bear/Ayı Jack’te oynadı.”

Başka yönetmenleriyle ortak çalışmaları arasında Tom Dey’in “Failure to Launch,” Lee Tamahori’nin “xXx 2: The Next Level,” Shekhar Kapur’un “The Four Feathers,” Michael Bay’in “Pearl Harbor”ı ve Bryan Singer’ın “X-Men”I sayılabilir.
NGILA DICKSON (Kostüm Tasarımcısı) Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings: The Return of the King/Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü”yle 2004’te Oscar sahibi oldu. Aynı yıl  Edward Zwick’in “The Last Samurai/Son Samuray”ındaki çalışmasıyla da aday gösterildi.  Dickson ilk Oscar ve BAFTA adaylığını “The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring: Yüzüklerin Efendisi/Yüzüklerin Kardeşliği”yle elde etmişti. “The Lord of the Rings: The Two Towers/İYüzüklerin Efendisi:ki Kule”deki çalışmasıyla BAFTA Ödülü’ne layık görüldü ve “The Lord of the Rings: The Return of the King. /Yüzüklerin Efendisi: Kralın Dönüşü”yle üçüncü BAFTA adaylığını ve Kostüm Tasarımcıları Birliği Ödülü kazandı.
Yeni Zelandalı olan Dickson, Peter Jackson’la ilk filmi “Heavenly Creatures”da çalıştı. İlk çalışmaları arasında bir Greenpeace gemisinin batışını konu alan 1989 yapımı TV projesi “The Rainbow Warrior Conspiracy,” ve aynı öykünün sinema filmi uyarlaması “The Rainbow Warrior” vardı. Dickson ayrıca uluslararası başarı kazanan TV dizisi “Xena: Warrior Princess”in de kostümlerini tasarladı ve Yeni Zelanda Sinema TV Ödülü kazandı.

JAMES NEWTON HOWARD (Besteci) altı kez Akademi Ödülü adayı olmuş ve 100’den fazla sinema ve TV yapımı ile sektörün en verimli bestecilerinden biri. Son Oscar adaylığı M. Night Shyamalan’ın “The Village/Köy”üyle geldi. Shyamalan’ın tüm filmlerinin müziklerini yaptı. 
Howard ayrıca “My Best Friend’s Wedding/En İyi Arkadaşım Evleniyor,” “The Fugitive/Kaçak” ve “The Prince of Tides/Dalgaların Prensi” filmlerine yaptıkları müziklerle Oscar Adayı oldu. “Junior” filminden “Look What Love Has Done,”la ve “One Fine Day/Güzel Bir Gün”den ”For the First Time” En İyi Orijinal Şarkı dalında iki kez daha Oscar’I kucakladı. İki şarkı için de Altın Küre’ye aday gösterildi. Howard üçüncü Altın Küre adaylığını Peter Jackson’ın yeniden çektiği “King Kong”a yaptığı müzikle elde etti.
Howard’ın çalıştığı filmlerden bazıları: “RV,” “Freedomland,” “Batman Begins,” “The Interpreter,” “Collateral,” “Hidalgo,” “America’s Sweethearts,” “Runaway Bride,” “Romy and Michele’s High School Reunion,” “Primal Fear,” “Outbreak,” “Wyatt Earp,” “Dave,” “Falling Down,” “Grand Canyon,” “My Girl,” “Pretty Woman” ve “Major League”.

TV için yaptığı çalışmalar da ödüllendirilen Howard “Gideon’s Crossing” için Sıradışı Ana Tema dalında Emmy kazandı ve “ER” dizisiyle aynı dalda aday gösterildi.
SORIOUS SAMURA (Teknik danışman), bir Sierra Leone yerlisi ve ülkede 1999’da çıkan iç savaş hakkında en sağlam kaynak olarak kabul edilen  belgesel “Cry Freetown”ı çekti.  Samura bu çalışmasıyla The Rory Peck Award ve The Mohamed Amin Award sahibi  ve iki ödülü birden kazanan ilk kişi oldu. 1999 CNN Yılın Afrikalı Gazetecisi Ödülü’nü kazandı ve 2002’de “Return to Freetown”la savaşın yıktığı ülkeye geri dönüp eski çocuk askerleri ailelerine kavuşturmayı denedi.
Samura, konu ettiği kişilerle aynı zorlukları yaşadığı birinci elden habercilik tarzıyla tanınıyor..Diğer belgeselleri: “Exodus from Africa,” “Living with Hunger,” “Living with AIDS,” “Living with Refugees,” “Guinea: Sex for Food,” “21st-Century War” ve “Living with Illegals.”

Samura, ortağı Ron McCullagh’la birlikte, Insight News TV’de yönetmenlik yapıyor.   Samura’nın filmleri bir BAFTA, iki Emmy, iki One World Media, üç Amnesty International Media, bir Columbia-DuPont, bir Peabody, Prix Europa, Japan Prize, Harry Chapin Media, üç Overseas Press Club of America, bir Golden Nymph  (Monte Carlo Televizyon Festivali) ödülleri ve Bronze World Medal (New York Festivals) kazandı. Columbia University Gazetecilik Okulu, her yıl düzenlediği ırklararası ilişkileri konu alan “Let's Do It Better” atölyesinde Samura’ya hayat boyu başarı ödülü verdi. 
#   #   # 
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