‘KANLI GİRDAP’ VİZYONA GİRİYOR!

Romanya’dan Garipçe Köyü’ne uzanan dehşet verici hikâyesiyle ‘Kanlı Girdap’ seyirciyle buluşuyor! Yapımcılığını sinema sektörünün genç şirketlerinden FBR Prodüksiyon adıyla Barış Abacigil'in üstlendiği ‘Kanlı Girdap’ korkuseverleri sinema salonlarına taşıyacak!

22 Temmuz Cuma günü beyazperdede olacak filmin senaryosu Barry Keating’e ait, yönetmen koltuğunda ise Patricio Valladares oturuyor!

GARİPÇE KÖYÜ’NDE KAZIKLI VOYVODA DEHŞETİ!

İlk kez bir korku filmi için kamera karşısına geçen Selma Ergeç ‘Nina’ isimli üniversite araştırma görevlisini canlandırıyor. Nina (Selma Ergeç), mezarı bulunamayan Kazıklı Voyvoda (Vlad Tepes) hakkında araştırma yapan eski sevgilisi Amerikalı ünlü belgeselci John Gillespie’yi (Gianni Capaldi) bir ipucu bulduğunu söyleyerek İstanbul’a çağırıyor. Ömrünü tarihe adamış akademisyen Ali Aksu’nun (Selim Bayraktar) da yol gösterici olarak dahil olduğu dehşet verici hikâye, izleyenleri koltuklarına kilitleyecek!

ULUSLARARASI KADRO BEYAZPERDEDE!

Başrollerini Selma Ergeç (Nina) ve Selim Bayraktar (Ali Aksu)’ın paylaştığı ‘Kanlı Girdap’ın çok uluslu kadrosunda Gianni Capaldi, Natalie Burn, Guillermo Ivan ve Larry Wade Carrell yer alıyor!

‘Kanlı Girdap’ Fragman:
https://www.youtube.com/watch?v=XgDeJ7Yy-lo
[bookmark: _GoBack]
‘Kanlı Girdap’ Sosyal Medya Hesapları:
https://www.instagram.com/kanligirdap/
https://www.facebook.com/kanligirdapfilm/
https://twitter.com/kanligirdap

‘Kanlı Girdap’ Sinopsis:

Amerikalı ünlü belgesel yapımcısı John Gillespie (Gianni Capaldi) ekibiyle beraber Romanya'da Vlad Tepes ile ilgili yeni bir proje üstünde çalışmaktadır. Bu sırada İstanbul'da bir üniversitede araştırma görevlisi olan eski kız arkadaşı Nina (Selma Ergeç) John'u arayıp Vlad'in mezarıyla ilgili çok önemli bilgilere ulaştığını söyler. Bilinen o ki Vlad Tepes, nam-ı diğer Kazıklı Voyvoda, uzun süre Türkiye'deki zindanlarda tutuklu kaldıktan sonra kendi ülkesinde bir savaşta ölmüş ancak mezarı asla bulunamamıştır. Cesedin Türkiye'ye getirildiğini ve bunu kanıtlayacak izlere ulaştığını söyleyen Nina, araştırmalara İstanbul'da devam etmek üzere ekibi yanına çağırır.

Söz konusu mezarın izini sürerlerken kendilerini Kazıklı Voyvoda zamanında müritleri tarafından kaçırılıp korkunç şekilde öldürülen çocukların efsanesini ortaya çıkarmak üzere bulurlar. Çocukların kaçırılıp saklandığı tüneller aynı zamanda zalim imparatorun mezarının olduğu hayalet köyün içindedir. Buraya ömrünü tarihe adamış ünlü akademisyen Ali Aksu(Selim Bayraktar) sayesinde ulaşacaklardır. Efsaneyle burun buruna gelen ekibin başına dehşet verici olaylar gelir.
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