KAPAN

[bookmark: _GoBack]Gösterim Tarihi: 08 Mart 2019
Dağıtım: CJ Entertainment
Yapım: Nehir Yapım
Yapımcı: Muharrem Gürer
Senaryo: Muharrem Gürer, Mehtap Şahin Altıntaş
Görüntü Yönetmeni: Ümit Gabin
Müzik: Tamer Çıray
Yönetmen Yardımcısı: Neslihan Kaya
Yönetmen: Kudret Sabancı
Oyuncular: Erkan Petekkaya, Kemal Uçar, Öykü Çelik, Ali Gürer, Neslihan Acar, Başak Akbay, Ruhi Sarı, İrfan Aslanhan, Gizem Denizci, Zeynep Elçin Özdemir, Hazal Eylül Çelik, Duygu Karaca, Cemal Gönen, Poyraz Eser, Recep Güneysu, Marian Sahakyan, Kadri Okur, Tuğçe Demir, Mehmet Fatih Doğan, Afrikalı Ali (Ali Şentürk)

Konu:

Süleyman Antalya'nın en zenginlerindendir. Kızı Aslı Amerika'da eğitim almış, oğlu Tarık ise vatanında eğitim almayı tercih etmiştir. Süleyman çok zengin olduğu halde oğlunu şımartmamış, onu iyi yetiştirmiştir. İstanbul'da öğrenciliği sırasında yaşadığı bir olay Tarık'ı psikolojik travmaya sokar. Oğlu bu duruma sıkışıp kalan Süleyman kahrolur, oğlunun nasıl bu hale geldiğini araştırmaya başlar ve olanlar olur.

Yapımcı Hakkında / Muharrem Gürer
 
1968 yılında İstanbul Eyüp Sultan’da doğmuş, halen sevdalı olduğu Eyüp Sultan’da yaşamaktadır. 
Eğitim hayatına İstanbul’un farklı semtlerindeki okullarda devam etmiştir. Kamu Yönetimi, Radyo Televizyon ve Sosyoloji lisans mezunudur. Girişimci ruhu, yüksek manevra kabiliyeti ve ticari dehası ile çocuk yaşlardan itibaren farklı sektörlerde aktif ticari hayatın içinde yer almış bir iş adamıdır. Sanatçı kişiliği, insana dair duyarlılığı ve “Koç” kimliği ile birçok akademik çalışmaya süpervizör olarak destek sağlamıştır. Kurucusu olduğu Nehir Yapım Limited Şirketi ile “Bahtiyar Ölmez” gibi dizi filmlerin yanı sıra sinema filmi projelerinin yapımcılığını yürütmektedir. Senaristliğini yaptığı birçok sinema filmi projesi bulunmaktadır. Evli ve üç çocuk babasıdır.
 
Senarist Hakkında / Mehtap Şahin Altıntaş
 
1978 Kars doğumludur. Uzun yıllar avukatlık yaptıktan sonra Halkla İlişkiler, Psikoloji, Sosyoloji lisans bölümlerini bitirmiş, yüksek lisansını Uygulamalı Psikoloji alanında yapmıştır. Arabulucu kimliğinin yanı sıra fikri mülkiyet hukuku, ticaret hukuku, şirketler hukuku ve medeni hukuk alanlarında uzman hukukçudur. Yazma hobisini Şubat 2017’de okuyucu ile buluşan "Kutsal Kitaplarda Kadın" kitabı ve senaryo çalışmaları ile hayata geçirmektedir. Yusuf ve Nehir’in annesidir.
