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Seyid Çolak’ın yönetmenliğini yaptığı Kapan filmi Uluslararası Nepal Film festivali’nden En İyi Film Ödülü’yle döndü. Jüri gerekçesinde Kapan için; “İzleyicilerin insani duyarlılığını kamçılayan ve bunu şiirsel bir sinematografiyle sunan güçlü bir yapım.” ifadelerini kullandı. 
Dünya prömiyerini 41. Moskova Uluslararası Film Festivali’nde yapan, yurtiçi ve yurtdışında birçok ödül alan Seyid Çolak’ın yönetmenliğini yaptığı Kapan filmi, 13-17 Şubat tarihleri arasında Nepal'in Katmandu şehrinde düzenlenen 3. Nepal Uluslararası Film Festivali'nde En İyi Uluslararası Film Ödülü’nün aldı. Çolak ödül töreninde yaptığı konuşmada, “Jüriye ve Nepal Film Festivali’ne çok teşekkür ederim. Kilometrelerce uzaktan geldiğimiz bu etkinlik vasıtasıyla filmimizin Nepal seyircisinde bıraktığı izler bizleri mutlu etti. Ayrıca ödüllendirilmek güzel. Ülkemizi buralarda temsil etmek ve buradan ödülle dönmek değerliydi. Bu anlamda filmde emeği bulunan başta ekibim olmak üzere, oyunculularımıza ve bize yol arkadaşı olan herkese çok teşekkür ediyorum.” dedi. Kapan’ın başrollerinde Onur Dilber, Münibe Millet, Serkan Altıntaş, Yasemin Girgin, Sami Aksu, Güliz Oktar ve Yüksel Akça yer alırken senaryosunu Güven Adıgüzel ve Seyid Çolak birlikte kaleme aldı. 

EN İYİ FİLM: KAPAN

Nepal Tourism Board’da düzenlenen ödül töreninde ulusal ve uluslararası filmlere ödüller verildi. Uluslararası kategoride, ABD, Hindistan, Fransa, Meksika, Çin ve Sri Lanka’dan filmler yarıştı. Uluslararası kategoride yarışan tek Türk filmi olan Kapan En İyi Film Ödülünü alırken, Jüri Özel Ödülü’nün sahibi de Sri Lanka’dan Lalith Rath Rathnayake’nin yönettiği The Other Half filminin oldu. Ulusal kategoride En İyi Film ise Binod Paudel’in yönettiği Bulbul filmine gitti. Festivalde jüri başkanlığınıHindistan’da Prakash Jha üstlenirken, Yuni Hadi (Singapur), Gauri Malla (Nepal), Joao Paulo Macedo (Portekiz) ve Manju Kumar Shrestha'dan (Nepal) jüride bulunan diğer isimlerdi. Toplu fotoğraf çekimiyle ödül töreni sona erdi. 
