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Sinopsis: 

Başarılı ressam David Andernach’ın (Mads Mikkelsen) başına gelen trajik bir olayla bütün hayatı değisir. Güzel komşusuyla aşk ilişkisini yaşayan genç adam, sevgilisiyle bir buluşmaları sırasında dikkatsizliği yüzünden havuza düşen küçük kızı Leonie’yi kurtaramaz. Suçluluk duygusu altında ezilen David hayatının en karanlık günlerini yaşamakta ve  karısı Maja (Jesssica Schwarz) ise  onu affetmemektedir.  Son derece yorgun, intihar etmek isteyen David son anda geçmis zamana ait gizli bir kapı bulur. Amacı kızını kurtarmak ve hayatını yeniden düzene koymaktır. Fakat bu yeni başlangıç şansı geçmis zamanın çok karanlık ve uğursuz taraflarını ortaya çıkaracaktır.
Basın Notu

Mutlu, başarılı ve zengin bir hayatı vardı fakat yaşadığı korkunç olay sonrasında evliliği ve sanatçı kariyeri tamamen alt üst oldu.  Eğer geleceğinizi etkileyebilecek şekilde geçmişinizi değiştirebilseydiniz neyi değiştirirdiniz? Ünlü Yazar Akif Pirinçci’nin Romanı “Die Damalstür” okuyucusuna bu soruyu soruyor.  Yönetmen Anno Saul (“Wo ist Fred?”, “Kebab Connection”) ise sinema seyircisini gittikçe yükselen heyecanla örülmüş filminde yazarın bu sorusunu etkileyici ve düşündürücü bir şekilde beyaz perdeye taşıyor. 
Casino Royal ile uluslarası başarı kazanan oyuncu Mads Mikkelsen (Nach der Hochzeit, Adams Äpfel) bir ressamın kendi hayatını mahvetmesini mükemmel bir şekilde oynuyor. Rolün çaresizliğini, egoistçe davranışlardan sorumluluk  taşıyan bir adama dönmesini inandırıcı ve etkileyici bir şekilde canlandırıyor. Filmde diğer rollerde  Jessica Schwarz (“Die Buddenbrooks”, “Warum Männer nicht zuhören und Frauen schlecht einparken”), Thomas Thieme (“Das Leben der Anderen”) ve Heike Makatsch (“Hilde”)’ı izleyeceğiz. 

“The Door”ın yapımcılığını Ralph Schwingel ve Stefan Schubert, Wüste Film ve Wüste Film Ost (Dogu) üstlenmişler. Ortak yapımcı ise Senator Film’den Christoph Müller. Proje bölgesel Hamburg Schleswig - Holstein fonundan ve ulusal film kuruluşlar (FFA), Medienboardbrandenburg (MBB) ve Deutscher Filmförderfonds (DFFF) fonlarından destek aldı.

Prodüksiyon Hakında 

1989‘da edebiyat dünyasında yeni bir edebi yetenek kendini gösterdi. Bir kedi perspektifinden anlatılan detektif romanı “Felidae” dünya çapında büyük başarı kazandı. Fakat kitabın yazarı bir iki yıl içinde yalnızca hayvaların gözünden anlatılan romanlarda başarılı olmadığını kanıtladı. Orijinal hikayeleri anlattığı gerilim romanlarıyla dikkat çekti. 2001 yılında basılan

“Die Damalstür” ile dikkat çekti. Yürütücü Yapımcı Björn Vosgerau ve senarist Jan Berger kitaba hayran kalarak 2004 yılında aralarına Kebab Connection’ın yönetmeni Anno Saul’ü de alarak kitabı sinema projesi haline getirdi. Üçlü Wüste şirketinin yapımcıları Ralph Schwingel ve Stefan Schubert’i projeden inandırırılar. Yapımcılar için bu yeni bir tür film çalışmasıdır ve Mystery-Dram olarak adlandırırlar. Filmin çekimleri 42 gün sürer ve genellikle Potsdam-Babelsberg’de çekilmişdir. Yapımcı Stefan Schubert Filmin maniyeti 4,5 Million € olduğunu açıkladı.

Oyuncular

MADS MIKKELSEN 

David Andernach 
Mads Mikkelsen İskandinavya’nın en ünlü ve başarılı olan oyuncuların biridir. Kopenhag doğumlu oyuncu profesyonel dansçı iken PUSHER adlı aksiyon filminde rol alır. Ardından ödüllü FLICKERING LIGHTS, I AM DINA, OPEN HEARTS, WILBUR WANTS TO KILL HIMSELF, THE GREEN BUTCHERS, ADAMS APPLES ve Susanne Biersın Oscar®-aday görülen AFTER THE WEDDING gibi filmlerle isminden söz ettiririr. Bu rol Mikkelsen’e Avrupa Birlik ödülüne aday gösterilmesini sağladı. 2010 yılında Clash of the Titans filminde Mikkelsen Liam Neeson ve Ralph Fiennes ile rol birlikte başrollerdeydi.
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JESSICA SCHWARZ 

Maja Andernach 
Jessica Schwarz 1977 yılında Almanya’da doğdu. Televizyon kariyerine VIVA Müzik Kanalında sunucu olarak başladı. Oyuncu olarak 2000’de Alman yönetmen Dominik Grafın “München - Geheimnisse einer Stadt” filminde rol aldı. Bu işbirliğin devamı Schwarza Alman film ödülünü “Adolf - Grimme - Preis” kazandırdı. Daha sonra önemli roleri: NICHTS BEREUEN, VERSCHWENDE DEINE JUGEND, DER LIEBESWUNSCH ve Tom Tykwerin THE PERFUME sayılabilir. KAMMERFLIMMERN’daki rolü ile Baveryia eyaletinden en iyi oyuncu dalından ödül aldı ve en iyi film dalında aday gösterildi. Diğer Roller: DIE WILDEN HÜHNER, DIE WILDEN HÜHNER UND DIE LIEBE ve DIE WILDEN HÜHNER UND DAS LEBEN, SURFS UP, FLUSHED AWAY.  
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THOMAS THIEME 

Siggi Butschma 
Thomas Thieme 1948 de Weimarda doğdu ve Berlin deki sanat okulunu oyuncu bolümünde başarıyla bitirdi. Doğu Almanyanın Magdeburg ve Halle Şehirinde tiyatro yaptıktan sonra Alman Demokratik Cumhuriyeti‘ni terk ederek Frankfurt’a yerleşti. Sinema  filmleri:  FETTE WELT, TAKING SIDES - DER FALL FURTWÄNGLER, DER UNTERGANG, LIFE OF OTHERS THE BAADER MEINHOF COMPLEX.
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