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KAPI

Gösterim Tarihi: 12 Nisan 2019

Dağıtım: CJ Entertainment

Yapım: Durak Film, TAFF Pictures
Senaryo: Filiz Üstün Durak
Yapımcı: Filiz Üstün Durak, Önder Köse

Müzik: Güldiyar Tanrıdağlı

Görüntü Yönetmeni: Eyüp Boz

Tür: Yol, komedi, dram

Facebook: https://www.facebook.com/kapifilmi
Instagram: https://www.instagram.com/kapifilmi/
Twitter: https://twitter.com/kapifilmi
Yönetmen: Nihat Durak
Oyuncular: Kadir İnanır (Yakup), Vahide Perçin (Şemsa), Timur Acar (Remzi), Aybüke Pusat (Nardin), Erdal Beşikçioğlu (Efrem), Sermet Yeşil (Saim), Nilay Erdönmez (Asya), Özgün Çoban (Samuel), Reyhan Özdilek (Harran), Musa (Sinan Helvacı)
Sinopsis

Yakup ve Şemsa üç çocukları ve torunlarıyla birlikte Berlin’de yaşayan Süryani bir ailedir. Yirmibeş yıl önce Mardin’den Berlin’e göç etmişlerdir. Yeni hayatlarının mutlu bir gününde Mardin’den bir telefon gelir. Bu sarsıcı telefon yirmibeşyıl önce kaybettikleri oğulları Mikhael ile ilgilidir ve ailenin tüm acıları tazelenir. 

Yakup ve Şemsa onları yalnız bırakmak istemeyen torunları Nardin ile birlikte Mardin’e giderler. Bu seyahat hepsinin kişisel yolculuklarının da başlangıcı olacaktır. 

Ahşap ustası Yakup yıllardır gelmediği köyünü terk edilmiş, evini de yağmalanmış görünce; evinin kapısının peşine düşecektir. Kapıyı bulma yolculuğunda ona torunu Nardin ve kapıyı yerinden söken kaçakçı Remzi eşlik edecektir. Mardin’den Kayseri’ye oradan İstanbul’a uzanan bu hesapsız yolculukta Yakup için kapının ne anlama geldiği ve neye dönüşeceğini bütün ailesiyle beraber öğreneceğiz…
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