‘KAPI’ FİLMİ İÇİN STÜDYODA ŞARKI SÖYLEDİ
TİMUR ACAR’DAN ‘BİR AY DOĞAR’!
[bookmark: _GoBack]12 Nisan’da vizyona girecek Mardinli bir ailenin acıklı serüveni ‘Kapı’ kliplendi! Filmin başrol oyuncularından Timur Acar, ‘Bir Ay Doğar’ türküsünü seslendirdi. Timur Acar’ın stüdyo görüntüleri ve bir aileyi yakan 25 yıllık acının yolculuğunu konu alan filmin etkileyici sahnelerinden oluşan klip yayında! 
25 yıl önce Berlin’e taşınan aile, beklenmedik büyük bir haberin ardından Mardin’in yolunu tutuyor. İşte belki de yıllardır tüm aileyi kemiren soru işaretleri, bu apansız yolculukla cevaplanmaya başlıyor. Bu yolculuğun şoför koltuğunda ise Timur Acar’ın canlandırdığı ‘Remzi’ oturuyor. 
Başrollerini Kadir İnanır (Yakup) , Vahide Perçin (Şemsa), Timur Acar (Remzi), Aybüke Pusat (Nardin) ve Erdal Beşikçioğlu’nun  (Efrem) üstlendiği film Mezopotamya’nın kalbinden, 2019’ün Türkiyesi’ne uzanacak.  
Nihat Durak’ın yönettiği, Filiz Üstün Durak’ın yazdığı bu etkileyici ve sıra dışı aidiyet hikayesi Durak Film imzalı. Güçlü kadrosuyla ‘Kapı’ 12 Nisan’da sadece sinemalarda!
‘Bir Ay Doğar’ 
Vokal: Timur Acar 
Piyano: Güldiyar Tanrıdaroğlu: 
Kayıt-Mix: Hayyam Stüdyoları 
Kalan Müzik

Yönetmen: Nihat Durak 
Senaryo: Filiz Üstün Durak 
Yapım: Durak Film
Yapımcı: Filiz Üstün Durak & Önder Köse
Oyuncular: Kadir İnanır (Yakup), Vahide Perçin (Şemsa), Timur Acar (Remzi), Aybüke Pusat (Nardin), Erdal Beşikçioğlu (Efrem), Sermet Yeşil (Saim), Nilay Erdönmez (Asya), Özgün Çoban (Samuel), Reyhan Özdilek (Harran), Musa (Sinan Helvacı)
Müzik: Güldiyar Tanrıdağlı
Görüntü Yönetmeni: Eyüp Boz
‘Kapı’ Sosyal Medya Adresleri: 
https://www.instagram.com/kapifilmi/
https://twitter.com/kapifilmi
https://www.facebook.com/kapifilmi
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