MARVEL STUDIOS’UN HEYECANLA BEKLENEN ‘KAPTAN AMERİKA: CESUR YENİ DÜNYA’SINDAN İLK TEASER AFİŞ VE TANITIM YAYINLANDI
ANTHONY MACKIE’NİN KAPTAN AMERİKA’YA HAYAT VERDİĞİ FİLM, 14 ŞUBAT 2025 TARİHİNDE BEYAZPERDEDE OLACAK

Beklenmedik bir saldırı sonrasında Kaptan Amerika’nın kalkanı çetin bir görev için ortaya çıkıyor. Marvel Studios’un en sevilen kahramanlarından Kaptan Amerika, ‘Kaptan Amerika: Cesur Yeni Dünya’ ile sinemalara geri dönüyor. Anthony Mackie’nin Kaptan Amerika’ya hayat verdiği, Oscar adayı oyuncu Harrison Ford’un ise Thunderbolt’u canlandırdığı film, 14 Şubat 2025’te sinemaseverlerle buluşacak. 
Marvel Sinematik Evreni’nin serüvenleri en heyecanla beklenen kahramanlarından Kaptan Amerika’nın son filmi için geri sayım başladı. İlk teaser afiş ve tanıtımı yayınlanan ‘Kaptan Amerika: Cesur Yeni Dünya’, 14 Şubat 2025’ten itibaren en zorlu serüvenine seyircileri dahil edecek. 

Tam 10 sene önce ‘Kaptan Amerika 2: Kış Askeri’yle kalkanın Anthony Mackie’ye geçtiği serinin son filminde Mackie, rolünü tekrarlayarak sinemaseverleri en güç görevlerinden birine ortak edecek. Usta oyuncu Harrison Ford’un, yeni seçilen ABD Başkanı Thaddeus ‘Thunderbolt’ Ross karakteriyle Marvel Sinematik Evreni’ne ilk kez adım attığı filmde Sam, kendini uluslararası hayati bir olayın tam merkezinde buluyor. Gerçek deha Kaptan Amerika, dünya çapında yeni düşmanlar edinmeden hain bir küresel komplonun arkasındaki nedeni keşfetmeye çalışıyor.

Anthony Mackie ve Harrison Ford’a Danny Ramirez, Shira Haas, Xosha Roquemore, Carl Lumbly, Giancarlo Esposito, Liv Tyler ve Tim Blake Nelson’ın eşlik ettiği filmin yönetmen koltuğunda Julius Onah oturuyor. 

‘Kaptan Amerika: Cesur Yeni Dünya’, 14 Şubat 2025’ten itibaren sinemalarda seyredilebilecek. 
YOUTUBE:
Türkçe altyazılı fragman; https://www.youtube.com/watch?v=2xpEK9UCqms
Türkçe dublajlı fragman; https://www.youtube.com/watch?v=leLus4Gjxe4
FACEBOOK: 

Türkçe altyazılı fragman; https://www.facebook.com/watch/?v=3891362397752281
Türkçe dublajlı fragman; https://www.facebook.com/watch/?v=1679207956158680 

INSTAGRAM: 

Türkçe altyazılı fragman; https://www.instagram.com/p/C9UxPpaSXqG/ 

Türkçe dublajlı fragman; https://www.instagram.com/reel/C9UxH52CeYR/
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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