MARVEL STUDIOS, İLK KEZ DÜZENLENEN BREZİLYA D23 ETKİNLİĞİNDE “KAPTAN AMERİKA: CESUR YENİ DÜNYA” FİLMİNDEN YENİ BİR FRAGMAN VE POSTER TANITTI

Kaptan Amerika’nın kalkanının Antony Mackie’e devir teslimi 14 Şubat 2025’te yapılacak
 
Altyazılı fragman: https://youtu.be/EwHNE_ijjR4
Dublajlı fragman: https://www.youtube.com/watch?v=aWyh7fORVBw

Bu yıl ilk kez düzenlenen Brezilya D23 etkinliğinde, Marvel Studios’un “Kaptan Amerika: Yeni Cesur Dünya” filminden yepyeni bir fragman ve poster gösterildi. Film, 14 Şubat 2025’te sinemalarda izleyiciyle buluşacak.

Kaptan Amerika rolünü devralan Anthony Mackie ve filmde Falcon’u canlandıran Danny Ramirez, yeni fragman gösteriminden önce Brezilya D23’teki heyecanlı kalabalıkla buluştu.

Marvel Studios’un “Kaptan Amerika: Cesur Yeni Dünya” filmi, yeni seçilen ABD Başkanı Thaddeus Ross ile bir görüşmesinin ardından kendini uluslararası bir krizin ortasında bulan Sam Wilson’ın hikayesini anlatıyor. Wilson, dünyayı tehdit eden karanlık bir planın ardındaki gerçekleri ortaya çıkarmak zorunda; yoksa tüm dünya korkunç bir sonla karşı karşıya kalacak.

“Kaptan Amerika: Cesur Yeni Dünya” filmi oyuncu kadrosunda Anthony Mackie, Danny Ramirez, Shira Haas, Xosha Roquemore, Carl Lumbly, Giancarlo Esposito, Liv Tyler, Tim Blake Nelson ve Harrison Ford gibi isimleri bir araya getiriyor. Julius Onah tarafından yönetilen filmin yapımcılığını Kevin Feige ve Nate Moore üstlenirken, Louis D’Esposito ve Charles Newirth yürütücü yapımcı olarak görev alıyor.

Instagram: https://www.instagram.com/disneystudiosturkiye/
TikTok:  https://www.tiktok.com/@disneystudiosturkiye
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