

	 
        

YILIN KOMEDİSİ ‘KARA BELA’NIN FRAGMANINDA YILIN DANS ŞOVU!

KIRMIZILI  KADIN SEDA BAKAN İLE DANS GURUSU CENGİZ BOZKURT!

Çok hareketli geçecek olan 2015 - 2016 sinema sezonunun ilk kahkaha bombası BKM Film'den geliyor! 18 Eylül'de seyirciyle buluşacak olan Burak Aksak imzalı  "KARA BELA"nın fragmanı yayınlandı! Afişi ve fragmanı ile 21 Eylül Cuma günü sinema salonlarında yerini alan film, vizyon için gün saymaya başladı! 

Daha önce Seda Bakan'ın kırmızı elbisesi ile şarkı söylediği sahneleri paylaşılan filmin fragmanında, dans ve müziğin bunla sınırlı olmadığı ortaya çıktı! Filmde Kudret karakterini canlandıran Cengiz Bozkurt, hareketli kovalamaca sahnelerinin yanı sıra, iddialı dans sahneleriyle de çok güldürücek! 

Çekimleri Adana, Gaziantep ve İstanbul’da gerçekleştirilen filmin başrollerini Cengiz Bozkurt, Seda Bakan, Erkan Kolçak Köstendil, Cihan Ercan, Tarık Ünlüoğlu ve İştar Gökseven gibi sevilen isimler paylaşıyor. 

Filmin Kadrosundaki Sürpriz İsimler de Fragmanla Ortaya Çıktı.

Komedinin yükselen yıldızı Burak Aksak imzalı filmin sürpriz konukları da ortaya çıktı. Oynadıkları her rolle kendilerine hayran bırakan Erdal Tosun, Hasibe Eren ve Berat Yenilmez de filmin konuk oyuncuları olarak fragmanda ortaya çıktılar! 

Kahkaha ile macerayı bir arada harmanlayan ‘Kara Bela’ 18 Eylül’de sinemaseverlerle buluşacak.

Filmin Konusu:

Hayatı hep kuralına göre yaşamış Kudret’in düzeni sürpriz olaylarla tepetaklak olur. O da çok sevdiği arabasına atlayıp Antep’e doğru yola çıkar. Hem gider, hem yeni arkadaşlar edinir. Yolculuk boyunca arabasının başına gelmeyen, Kudret ve arkadaşlarının da peşine düşmeyen kalmaz. Kudret yüzlerce kilometrenin sonunda hem dostluğun önemini keşfedecek hem de kuralsız yaşamın keyfini öğrenecektir.
 
Kara Bela resmi sosyal medya hesapları:
Facebook: http://facebook.com/karabelafilm
Instagram: http://instagram.com/bkmonline
Twitter: http://twitter.com/karabelafilm
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