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Hollanda 1944… İkinci Dünya Savaşı’nın son yıllarında güzel şarkıcı Rachel Stein, Tsjempkema ailesinin yanında, Hollanda kırsalında saklanmaktadır. Bir zamanlar popüler ve zengin bir şarkıcı olan Rachel, şimdi Avrupa’daki bir çok yahudi gibi ailesinden ayrı, her an Gestapo tarafından yakalanma korkusuyla savaşın bitmesini beklemektedir. Geçici güvenli-evi, alman savaş uçaklarının ateşi altındaki bir müttefik hava bombardımanı sırasında yıkılınca, Rachel, kendisini güvenli bir yere ulaştırmaya söz veren Rob isminde sempatik bir genç ile tanışır. Sonraki sabah Rachel’ı şehirdeki kontağı ile tanıştıran Rob, ailesini bulup, kurtarılmış topraklardan sınır dışına çıkıp kaçmayı planlamaktadır.

Hollanda’da gizlice yahudileri sınır dışına kaçmalarına yardım eden bir avukat olan Mr. Smaal ve karısının evine gelirler. Mr. Smaal, gönülsüzce de olsa, Rachel’I düşman hattından geçirip, müttefik topraklarında ailesiyle buluşması için ayarlama yapacağını söyler. Fakat tehlikeli bir nehir geçişi sırasında, tekneleri Alman devriyelerince pusuya düşürülür. Nazi’ler acımasızca teknedeki herkesi öldürürken Rachel, nehre atlayıp kurtulmayı başarır.

Sonraki sabah Rachel, Hollanda Direniş örgütünün liderlerinden biri olan Gerben Kuipers tarafından kurtarılır. Nazik ve cömert bir adam olan Kuipers, Rachel’e bir iş ve güvenli bir ev önerir. Fakat ailesinin canice katliamını unutamayan Rachel, direnişe katılıp Almanlar’a karşı savaşmaya karar verir.

İlk görevi sırasında Rachel, başka bir direniş başkanı olan Hans Akkermans ile birlikte bir trenden bilgi toplanması ve silah kaçırılmasına yardım eder. Karı koca taklidi yapıp Alman devriyelerini atlatacaklarını uman Rackel ve Hans, bagaj kontrolü sırasında durdurulurlar. Akıllıca jestlerle Hollanda SS’lerinin başkanı olan Ludwig Müntze’yi etkilemeyi başaran Rachel, bagaj kontrolünden sorunsuzca geçmeyi başarır. İkisi de birbirlerinden çok etkilenmiş olan Rachel ve Müntze, bunun ilk ve son karşılaşmaları olduğunu düşünürler.

Fakat bu öngörü, bir silah kaçırma operasyonu sırasında, içlerinde Kuipers’in oğlunun da olduğu bir takım yüksek rütbeli Direniş üyelerinin yakalanmalarıyla, kısa ömürlü olur.Oğluna olan sevgisiyle körleşen Kuipers, Rachel ve Akkermans’a SS karargahına sızıp, yakalananları kurtarmalarını emreder. Müntze ile karşılaşmasını hatırlayan Rachel, onu baştan çıkartıp direnişçilerin salınması için ikna etme görevine gönüllü olur. Müntze ile olan ilk görüşmesinde asistanı olarak işe alınır ve SS’lerin başı ile sürekli yakın temas halinde olur. Ronnie ile arkadaş olan Rachel, Nazi rejiminin acımasızlığı ve caniliğine tanık olur ve yakalanan direniçi arkadaşlarının ölüm emirlerini yazmak zorunda kalır. Mahkumların ne kadar feci şartlara katlanmak olduklarını gören Rachel, onları kurtarmanın tek yolunun Müntze olduğuna karar verir. Normalde asla taviz vermeyen bağışlamaz Nazi doğasına rağmen, Müntze’nin kendi vicdanının ağırlığı altında ezildiğini farkeder. Müntze, Direniş örgütüyle gizlice esir değişimi ve ateşkes anlaşması yapmaya çalıştığı sıralarda, komutada ikinci sırada olan Franken, Müntze’nin bu planlarını farkedip konuyu General Käutner’e açar. Müntze tutuklanıp, direnişe yardım etmek ve vatan hainliği suçlarından idama mahkum edilir.

HAYATTA KALMAK İÇİN CESARET, DİRENMEK İÇİN RUH GEREKMEKTEDİR….

PAUL VERHOEVEN’a Black Book üzerine bir kaç soru ve cevap:
Paul Verhoeven sinema kariyerinde toplam 20 filmin yönetmenliğini yaptı. Hollanda’da populer filmler olan Wat Zien Ik? (Diary of a Hooker - 1971), Keetje TIppel (Katie Tippel – 1975), Soldier of Orange (1977) ve Spetters (1980)gibi filmleriyle milyonları sinemaya sürükleyen Verhoeven 1973 yılında Turks Fruit (Turkish Delight) ile Oscar’a aday gösterildi. De Vierde Man (The Fourth Man – 1983)’in ardından ise Hollywood yapımı filmlere imza atmaya başladı. 
RoboCop (1987), Total Recall (1990), Basic Instinct (1992) ve Starship Troopers (1997) bunlardan bazıları. 20 yıl boyunca Amerika’da yaşayan yönetmen Black Book için Hollanda’ya geri döndü. 
20 yıl sonar tekrar Hollanda’da film yapmaktan mutlu musunuz?

Öncelikle Gerard Soeteman’ın bir senaryosunu filme aktarmaktan çok mutluyum. Bu proje için 20 yıl uğraştım. Fakat bir türlü projeyi sinemaya katarmayı başaramamıştık. 
Black Book için neler söyleyebilirsiniz?

Bu gerçek olaylardan esinlenilmiş bir gerilim hikayesi. Senaryonun içindeki her karakterin gerçek hayatta bir karşılığı var. Ve yaşananlar gerçek olaylar.
Böylesine birk ara kitap gerçekten var olmuş mu?

Yani filmdeki küçük kara kaplı kitaptan bahsediyorsunuz. Elbette… Böyle yüzlerce kitap var… 60’lı yıllarda basılan Moordenaarswerk bunlardan bahseder.
Soldier of Orange kahramanı olan bir filmdi. Black Book’u nasıl karakterize edebiliriz?

Black Book tarihe doğru gözlerle bakan bir film. Bu filmi yapmak istememein en büyük sebebi de bu zaten. Tarihteki siyahları ve beyazları değil karanlıkta kalmış grilikleri de gün yüzüne çıkarmak istedim. 
Sizce hangi filmleriniz sinema tarihinde anılmaya devam edecek?

Son 20 yılda kendisini kanıtlayan filmlerim Turks Fruit (Turkish Delight) ve Soldier of Orange. De Vierde Man (The Fourth Man) ve Spetters ‘da benim için çok özel filmlerdir. Ben çok sevmeme rağmen Wat ZIen Ik? (Diary of a Hooker)ya da r Keetje Tippel (Katie Tippel)’in sinma tarihinde yaşayacağını sanmıyorum…

OYUNCULAR 
Carice van Houten 
Suzy Q, Minoes, Storm in Mijn Hoofd, AmnesiA, Het Everzwijn, De Passievrucht, Lepel, Knetter, Ik Omhels Je met Duizend Armen.

Thom Hoffman 
De Vierde Man (The Fourth Man), Lüger (1982), De Bunker, De Witte Waan (White Madness – 1984), Zoeken naar Eileen (Looking for Eileen – 1987), The Birdwatcher (2000), Force Majeure (Uncontrollable Circumstances –1989), Dogville (2003), Russen (2000).
Halina Reijn
 De Passievrucht (Father's Affair), Polleke (2003), Grimm (2003), Moonlight (2002).

Sebastian Koch 
 Das Leben der Anderen (The Lives of Others – 2006), Amen (2002),Gloomy Sunday - Ein Lied von Liebe und Tod (1999).

Christian Berkel 

Der Untergang, Das Experiment, Tatort: Teufel im Leib and Bienzle und der Mann im Dunkeln.

Waldemar Kobus 
Raumschiff Surprise (2004), Besser als Schule (Meet Your Star – 2004), Narren (Fools – 2003), Ober (Waiter – 2006), Schimanski, Ein Fall für Zwei, Tatort 

Michiel Huisman 
Costa!, Phileine Zegt Sorry, Floris (2004),Johan(2005), Goede Tijden Slechte Tijden, Spangen,

Derek de Lint 
Soldier of Orange,: Kort Amerikaans (Crew Cut 1979), Van de Koele Meren des Doods (The Quiet Lakes – 1982), Bastille (1984), De Aanslag (The Assault - 1986),Three Men and a Baby (1987), The Unbearable Lightness of Being (1988), Deep Impact (1998), China Beach, Poltergeist: The Legacy.
Peter Blok 
Leef!, Stille nacht (1995), In Oranje (2004), Madelief (Daisy – 1998), De Jurk (The Dress – 1996).

YAPIM EKİBİ
Paul Verhoeven - Yönetmen
Een Hagedis Teveel (1960), Floris, Turks Fruit (Turkish Delight), Keetje Tippel (Katie Tippel), Soldier of Orange, Spetters, De Vierde Man (The Fourth Man), RoboCop, Total Recall, Basic Instinct, Starship Troopers, Hollow Man (2000) .
Gerard Soeteman – orijinal hikaye ve senaryo
Floris, Wat Zien Ik? (Diary of a Hooker), Turks Fruit (Turkish Delight), Keetje Tippel (Katie Tippel), Soldier of Orange, Spetters, De Vierde Man (The Fourth Man) and Flesh & Blood. Batavia, De Bunker, Max Havelaar (1976), Mijn Vriend (1979), De Aanslag (The Assault - 1986), Floris,Recht voor z'n Raab.
Karl Walter Lindenlaub, asc, bvk – Görüntü Yönetmeni
Guess Who (2005), Maid in Manhattan (2002), One Night at McCool's (2001), The Haunting (1999), The Jackal (1997), Red Corner (1997), Independence Day (1996), Rob Roy (1995), Stargate (1994) and Universal Soldier (1992).

Wilbert van Dorp – Yapım Tasarımı
Bye Bye Blackbird (2005), The Emperor's Wife (2003), 8½ Women (1999), The Pillow Book (1994), 1000 Rosen and Theo en Thea en de Ontmaskering van het Tenenkaasimperium (1989).

Yan Tax – Kostüm Tasarımı
De Ontdekking van de hemel (The Discovery of Heaven -2001), 2 koffers vol (Left Luggage – 1998), Le Huitième Jour (The Eighth Day – 1996), Between the Devil and The Deep Blue Sea (1995), De Flat (House Call – 1994), Daens (Priest Daens – 1993), Eline Vere (1991), Amsterdamned (1988), De Schorpioen (The Scorpion – 1984), Het Meisje met het Rode Haar and Spetters (The Girl with the Red Hair –1981).

Job ter Burg & James Herbert – Kurgu
Suzy Q, AmnesiA, De Grot (The Cave - 2001), Loenatik – De Moevie (Loonies – 2002), Van God Los (Godforsaken – 2003), Liever Verliefd (Love to Love– 2003), Het Zuiden (South – 2005), Snowfever (2004), Off Screen (2005), Staatsgevaarlijk (2005), Knetter (Bonkers – 2005) and Het Schnitzelparadijs (Schnitzel Paradise - 2005), Revolver (2005), Road to Damascus (2004) and Devil’s Harvest (2003).

Anne Dudley - Müzik
Tristan & Isolde (2006), Bright Young Things(2003), A Man Apart (2003), The Gathering (2002), Pushing Tin (1999), American History X (1998), The Full Monty (1997), Hollow Reed (1996), When Saturday Comes (1996) and The Crying Game (1992)

Harry Wiessenhaan – Özel Efektler
European Gigolo (2005), Kameleon 2 (2005), Vet Hard! (2005), Floris (2004), Amazones (2004), Ocean's Twelve (2004), De Dominee (2004), George and the Dragon (2004), Phileine Zegt Sorry, Van God Los and Loenatik - De Moevie.

YAPIMCILAR
Fu Works – San Fu Maltha

San Fu Maltha sinema kariyerine Warner Bros’da Halkla İlişkilerci olarak başladı. Daha sonra Columbia TriStar için çalışan Maltha, Meteor Films’de dağıtım ve daha sonra yapımdan sorumlu olarak kariyerini sürdürdü. Polygram, Meteor Film’I satın aldığında ise Polygram’ın dağıtım Sorumlusu oldu. Bu dönemde firmanın; Twelve Monkeys (1995)ve Trainspotting (1996) gibi filmlerinin dağıtımını yaptı. 
Ayrıca kurduğu yapım şirketi olan Fu Works ile Rent-a-Friend (2000) filminde yapım ortağı, The Delivery (1999)filminde ise yapım amiri olarak çalıştı. .Aralık 1999’da Paul Ruven, Johan Nijenhuis ‘nin yeni filminin yapım ortaklığı için teklif götürünce Costa! Adlı film ile büyük bir ortaklığa imza attılar. Son yıllarda gerçekleşen Fu Works ve Motel Films ortak yapımları ise şunlardır: Phileine Zegt Sorry, In Oranje en Vet Hard. Fu Works bu yıl ise 4 Elements adlı bir belgeselin yapımcılığını üstlendi..

