“KARA KÖPEKLER HAVLARKEN” ALMANYA'da yarışıyor!

T. C. Kültür Bakanlığı destekli 2009 yapımı “KARA KÖPEKLER HAVLARKEN”, 24 Eylül - 03 Ekim tarihleri arasında düzenlenen Almanya'nın en önemli festivallerinden 17. Hamburg Film Festivali'nde yarışıyor. "KARA KÖPEKLER HAVLARKEN" festivalin “Vibrant Metropolises” uluslararası bölümünde yarışacak.
Festivalde “KARA KÖPEKLER HAVLARKEN”in yanı sıra Fatih Akın’ın son filmi “SOUL KITCHEN” da aynı bölümde yarışacak.
Filmin yönetmenleri Mehmet Bahadır Er ve Maryna Gorbach filmin gösterimine ve festivalin kapanış törenine katılmak için Almanya’ya davet edildi.
17. Hamburg Film Festivali’nin bu seneki konsepti olan metropol yaşamları konusundaki gerçekçi yaklaşımı Almanya’da övgüye değer bulundu.
Mehmet Bahadır Er, on beş yıl boyunca bir parçası olarak yaşadığı mahalleyi; şehir göçebeliği, güvenlik, rant, tutunamama ve yaşam mücadelesi kavramlarını iki mahalle delikanlısı, Selim (Cemal Toktaş) ve Çaça'nın (Volga Sorgu), İstanbul’un kıdemli çakalları arasından sıyrılıp yırtma ve sınıf atlama mücadelesi üzerinden hareketli, huzursuz, gerçekçi bir tarzla irdeliyor.
“KARA KÖPEKLER HAVLARKEN” aynı ay içerisinde Avrupada önemli üç festivalde daha yarışacak.
Filmde Cemal Toktaş, Volga Sorgu, Erkan Can, Ayfer Dönmez, Murat Daltaban, Mehmet Usta, Ergun Kuyucu, Taylan Ertuğrul, Muhammed Cangören, Şener Savaş, Onur Dikmen ve Çeliktepe-Gültepe-Seyrantepe halkı oynuyor.

Ayrıntılı bilgi için: www.karakirmizifilm.com
