KARA KÖPEKLER HAVLARKEN Ankara'dan 4 ödülle dönüyor...

Başrollerini Erkan Can, Cemal Toktaş, Volga Sorgu, Ayfer Dönmez, Murat Daltaban, Ergun Kuyucu, Mehmet Usta'nın paylaştığı bu hafta vizyona giren "Kara Köpekler Havlarken" 21. Ankara Uluslararası Film Festivali'nden SİYAD En İyi Film Ödülü, Seçici Kurul Özel Ödülü, Umut Veren Yeni Erkek Oyuncu (Cemal Toktaş), En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu (Volga Sorgu) ödülleri kazanarak vizyona girdiği hafta önemli bir başarıya daha imza atmış oldu.

Mahallenin iki afilli delikanlısı, Güvercinci Selim (Cemal Toktaş) ve Çaça Celal (Volga Sorgu),  gökdelenlerin hemen yanında dar gelirli insanların yaşadığı bir mahallede oturup, yolun öteki tarafındaki lüks semtlerde Usta (Erkan Can) dedikleri birisinin hesabına otoparkçılık yaparlar. Selim sevdiği kız Ayşe (Ayfer Dönmez) ile evlilik plânları yapıyordur. Çaça'yla en büyük hayalleri ise kendilerine ait bir otoparka sahip olmaktır.

Selim’in sürekli gittiği güvercinciler lokalinden abileri Mehmet’in (Murat Daltaban) bir alışveriş merkezinin güvenlik ihalesini beraber alma teklifini kabûl ederler. İşini elinden almak istedikleri güvenlik müdürü Sait (Ergun Kuyucu) durumu öğrenince Selim ve Çaça'nın hayatları baş edemeyecekleri kadar hızlı değişir.
"Kara Köpekler Havlarken" İstanbul'un bitmek bilmeyen mülkiyet ve güvenlik meselesi üzerinden ele aldığı konuyu, hareketli yapısı, gerçekçi oyunculukları ve genç dinamik rejisi ile adından uzun yıllar söz ettirecek kült bir sokak filmi yapmayı başarıyor.
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