Yeşilçam'ın Ustaları Karadavut’ta Buluştu

İş adamı Hüseyin Türk, yapımcıya kızıp yapımcı, oyuncuya kızıp oyuncu oldu

Çekimleri Bolu'da tamamlanan "Karadavut" filmi Yeşilçam'ın tanınmış yüzlerini yıllar sonra yeniden bir araya getirdi. 

Yapımcılığını "Payas Film"in, yönetmenliğini de Ömer Korkmaz'ın üstlendiği filmde Yeşilçam'a emek vermiş sayısız ünlü yüz rol alıyor. Filmin yapımcılığını üstlenen Hüseyin Türk filmde güzel oyuncu Semra Hülakü'yle başrolü paylaşıyor.  

Yapımcıya Kızdı Yapımcı Oldu

Adıyamanlı iş adamı Hüseyin Türk'ün "Payas Film"i kurma hikâyesi oldukça ilginç.

Demir-çelik tüccarı Hüseyin Türk, iş yaptığı Hatay'da bir film çekimine denk gelir ve maddi zorluklar çeken film ekibine destek olmak için filme sponsor olmayı ister. Maddi destek veren Hüseyin Türk, yayınlanan filmde firmasının ismini göremeyince film sektörüne atılarak "Bu işi öyle yapılmaz böyle yapılır" der.

Payas Film'i kuran ve yapımcılık lisansı alan Hüseyin Türk ilk filmi Karadavut için hazırlıkları tamamlar.

Oyuncuya Kızdı Oyuncu Oldu

"Karadavut"ta oynaması için görüşülen oyuncuların kaprisleri Hüseyin Türk'ü radikal bir karar daha almaya itti. Yönetmen Ömer Korkmaz'la konuşan Hüseyin Türk filmde başrol oynamayı ister ve çekimler başlar. 

İlk kez kamera karşısına geçmesine rağmen oyunculuğuyla filmde kendisine eşlik eden Yeşilçam ustalarını bile şaşırtan Hüseyin Türk'e filmde güzel oyuncu Semra Hülakü eşlik ediyor. 

"Karadavut"ta Yeşilçam oyuncuları Necdet Kökeş, Yavuz Karakaş, Ergün Duru ve Hasan Yıldız gibi isimler rol aldı. 

Montaj aşamasındaki "Karadavut" mertliğinden ödün vermeyen bir Anadolu erkeğinin sürüklendiği batak ve işlediği cinayet sonrası allak bullak olan hayatını anlatıyor. 

