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Amerika ve Avrupa’yı etkisi altına alan trend şimdi Türkiye’de: JAPON KORKU SİNEMASI

Son yıllarda yükselişe geçen trendler arasında en dikkat çekici olanı hiç kuşkusuz bütün dünyayı etkisi altına alan Japon Korku Sineması. Bu türün bütün dünyada kabul görmesinde belki de en büyük payı olan Hideo Nakata’nın “KARANLIK SULAR” adlı filmi 5 Aralık’ta seyircisiyle buluşuyor. 
“Ring / Halka” filmiyle korku sinemasının kurallarını yeniden yazan ve bu türün piri olduğunu herkese ispatlayan Nakata, uluslararası festivallerde birçok ödül almış filmi “Karanlık Sular”da da benzer formülleri uygulayıp, mide bulandırıcı görsel efektlere başvurmaksızın hedefi yine onikiden vuruyor.
Beş yaşındaki kızının velayetini almak için mücadele veren Yoshimi, bir yandan iş ararken, yeni bir başlangıç yapmak üzere, izbe ve karanlık bir apartman dairesine yerleşir. Anne ve kız, bir süre sonra, dairenin tavanından ve duvarlarından sızmaya başlayan çamurumsu sular ve gizemli bir şekilde ortadan kaybolan küçük bir kıza ait kırmızı bir çantanın belli belirsiz durumlarda karşılarına çıkması gibi esrarengiz durumlarla karşılaşmaya başlarlar.
Yoshimi, çaresizce bu garip durumlar ile başetmeye çalışırken, gizemli olayların altında yatan gerçekle yüzleşince, içinde bulunduğu dehşetengiz durumdan kurtulmak uğruna  hayati önem taşıyan bir karar vermek zorunda kalır.
“Karanlık Sular”, tematik açıdan “The Sixth Sense”, “The Others”, “The Kingdom” gibi son dönem korku sinemasının başarılı örnekleriyle benzerlikler içerse de, zengin ayrıntıları ve tedirgin edici gözlemleriyle benzerlerinden ayrılan, yönetmenin favori temaları,  yalnızlık, tecrit edilmişlik ve iletişimsizlik üzerine gizemli, karanlık bir şiir...
B A S I N D A N 

“Karanlık Sular”, vücudunuzdaki bütün kasları sonuna kadar gerebilecek dinamiklere sahip, öd koparma konusunda üstüne olmayan “Ringu” / “Halka” geleneğini devam ettirme kaygısı taşıyan  bir film. Kalp rahatsızlığınız varsa, bu filmi sakın ola izlemeyin!-Murat Özer

“Festival Bünyesi’nde seyrettiğim Japon yönetmeni Nakata’nın “Karanlık Sular” filmi beni derimden ayırdı”. - Perihan Mağden
HIDEO NAKATA

Biyografi

Hideo Nakata, 19 Haziran 1961’de Japonya’nın Okayama şehrinde doğdu. Tokyo Üniversitesi Gazetecilik bölümünü bitirdikten sonra Nikkatsu Stüdyoları’nda kariyerine başladı. Nakata, bu dönemde bir korku filmi yönetmeni olmak gibi herhangi bir amaç gütmeksizin, yedi yıl boyunca, film endüstrisi hakkında kendisine bütün bildiklerini sağlayan Masaru Konuma, Hiroyuko Nasu ve Yoichi Sai gibi yönetmenlere asistanlık yaptı. 
1992 yılında, görüntü yönetmenliğini de kendisinin üstlendiği televizyon filmi “God’s Hand” den sonra 1996 yılında “Ghost Actress” adlı ilk sinema filmini çekti. Bu filmin başarısı kendisine uluslararası bir ün kazandıran  “RINGU” / “HALKA” projesini gerçekleştirmek için gerekli finansmanı sağladı, ve Japonların Stephen King’i olarak adlandırılan, “Ringu”nun yazarı Suzuki Koji, Nakata’nın ilk filmini gördükten sonra yönetmenle bağlantı kurmasıyla birlikte, ikili şimdiden bir kült film olan “HALKA” filmini sinema tarihine kazandırdılar.  

Nakata, daha sonra bu filmin devamı olarak çektiği “RINGU 2” ve “The Sleeping Bride” gibi korku filmlerinin yanı sıra romantik-macera gibi farklı türlerde de filmler üretti.  
“KARANLIK SULAR” / “DARK WATER”, yönetmenin  stüdyodan ayrıldıktan sonra çektiği ilk filmidir.
Filmleri

The Last Scene – 2003

Dark Water – 2002

Sadistic & Masochistic- 2001

Chaos – 2000

The Sleeping Bride – 2000

Ringu 2 – 1999

Joseph Losey: The Man With Four Names – 1998

Ringu – 1998

Assassin’s Town – 1997

Ghost Actress – 1996

