‘KARANTİNA’ ALTINDA BİRLEŞTİLER!
 
Bu sezonun en çok beklenen filmlerinin başında yer alan Karantina’nın kitabının, 2018 yılında müzikal kariyerlerine ayrı ayrı devam etme kararı verdiğini duyuran ‘Yedinci Ev’ grubunun üyelerini yeniden bir araya getirdiği öğrenildi.
 
Beyza Alkoç’un kaleme aldığı, yazarın en çok okunan kitabı olma özelliğine sahip Karantina’da yer alan Yedinci Ev’ grubu, okurlardan gelen ısrara dayanamadı. 
 
Yedinci Ev, dinleyici kitlelerinin hatırı sayılır bir kısmını oluşturan kitap okurlarının da desteği ve arzusu ile mevcut durumlarını gözden geçirerek, 2021’de konserlerine ve yeni şarkı yayınlarına devam etmeye karar vermişler.
 
Vokalde ve elektrik gitarda Birkan Nasuhoğlu, bas gitarda Hazar Aşçı ve davulda Turgay Gülaydın'ın 2011 senesinde bir araya gelmesiyle kurulan alternatif rock grubu Yedinci Ev, bir kitabın gücünün bu denli etkili olmasından dolayı duydukları mutluluğu yazar Beyza Alkoç ile paylaşarak kendisine teşekkürlerini ilettiler.
 
Ahmet Topuz’un yönetmenliğinde çekilen ve 10 Ocak 2025’ten itibaren de vizyona girecek olan kitap uyarlaması olan Karantina filminde de yer alan Yedinci Ev grubu, dev prodüksiyon desteği ile sette gerçek bir konser verdi ve tüm ekibe unutamayacakları bir gün yaşattılar.
 
Aşk, entrika, dram ve aksiyon dolu sahneleriyle sezonun en beklenen yapımı olan Karantina’da Meltem Akçöl, Demirhan Demircioğlu, Onur Bay, Taha Baran Özbek, İlker Aksum ve Deniz Uğur rol alıyor. OTTO Entertainment ve Movie Factory ortaklığında çekilen sinema izleyicisine beyaz perdeden ulaşacak…
