‘KARANTİNA’DA GERİ SAYIM BAŞLADI, BEKLENEN FRAGMAN YAYINDA!

Sinema izleyicisinin merakla beklediği Karantina filminin beklenen fragmanı sinema izleyicisi ile buluştu. Geçtiğimiz hafta da afişi yayınlanan filmin tüm hesapları yorum yağmuruna tutuldu. Büyük bir beğeni ile karşılanan filmin afişi ve fragmanı ‘beklediğimize değdi’, ‘fragmanı böyleyse film kim bilir nasıldır’, ’10 Ocak’ı iple çekiyorum’ un yanı sıra daha fazla olumlu yorum ile karşılandı. Yapım şirketi filmin ilk fragmanını sadece sinemalarda yayınladığında, filmden bu kısa sahneleri izlemek için, sinema severlerin bilet aldıkları görülmüştü. 

Beyza Alkoç’un en çok satanlar listesinin en başında yer alan ‘Karantina’ kitabının, aynı isimle sinema uyarlamasında Meltem Akçöl, Demirhan Demircioğlu, Onur Bay ve Taha Baran Özbek’ten oluşan ‘Mahşerin dört atlısı’ ile duayen İlker Aksum ve Deniz Uğur rol alıyorlar.

OTTO Entertainment ve Movie Factory ortak yapımcılığında gerçekleştirilen filmi, Beyza Alkoç ve Koray Yeltekin birlikte senaryolaştırdı, Ahmet Topuz da yönetmen koltuğunda oturdu. 10 Ocak’tan itibaren beyaz perdede sinema izleyicisiyle buluşacak olan film, hayranlarından gelen yoğun istek üzerine erkenden ön satışa sunulacak…
