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Jackie Chan’in Başrolünde Olduğu Karate Kid: Efsane Dövüşçüler, Ön Gösterimini Paribu Cineverse Kanyon’da Gerçekleştirdi
Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, senaristliğini ve yönetmenliğini Jonathan Entwistle’ın üstlendiği Karate Kid: Efsane Dövüşçüler (Karate Kid: Legends) için vizyon öncesi ön gösterim düzenledi. Paribu Cineverse Kanyon’da gerçekleşen ön gösterim, izleyicilerin beğenisini kazandı.
[bookmark: _heading=h.x6qn18s3w0cq]Jackie Chan’in başrolünde olduğu yılın merakla beklenen dövüş filmi Karate Kid: Efsane Dövüşçüler (Karate Kid: Legends) için Paribu Cineverse Kanyon’da vizyon öncesi ön gösterim düzenlendi. Jackie Chan,  Ben Wang ve Ralph Macchio’lu usta oyuncu kadrosuyla vizyona girecek film, gerçekleşen ön gösterimde izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
Karate Kid: Efsane Dövüşçüler (Karate Kid: Legends), Pekin'den New York'a taşınan dövüş sanatlarına yeteneği olan genç Li Fong'un hikâyesini anlatıyor. Li Fong, New York'a taşındıktan sonra yerel bir karate şampiyonunun istenmeyen ilgisini çeker ve Bay Han ve Daniel LaRusso'nun yardımıyla nihai karate yarışmasına katılmak için bir yolculuğa çıkar.
Karate Kid: Efsane Dövüşçüler (Karate Kid: Legends) filminin fragmanı buradan izlenebiliyor. 
CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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