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KARAYİP KORSANLARI: GİZEMLİ DENİZLERDE’DEN REKOR AÇILIŞ!!!
İstanbul, 24.05.2011: 19 Mayıs’ta vizyona giren Karayip Korsanları serisinin merakla beklenen dördüncü filmi Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde ilk gün gerçekleştirdiği 1.418.370 TL’lik hasılat ile Türkiye’de bir rekora imza atarak tüm zamanların en iyi ilk gün açılışını yapan yabancı film oldu. Film, ülkemizde vizyona girdiği günü takip eden haftasonunda ise 2.762.329 TL’lik hasılat elde ederek 2011 yılının en iyi açılış yapan filmi ünvanına da sahip oldu. 
Walt Disney Pictures ve Jerry Bruckheimer Films, tüm aile bireylerinin de severek izlediği ve büyük bir hayran kitlesine sahip Karayip Korsanları serisinin dördüncü filmi Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde ile tekrar karşımızda. 19 Mayıs’ta ülkemizde gösterime girdiği gün 115.515 kişi tarafından izlenen ve 1.418.370 TL’lik hasılat elde eden film, Türkiye’de tüm zamanların en iyi ilk gün açılışını yapan yabancı film oldu. Filmi, gösterime girdiği günü takip eden haftasonunda ise 224.565 kişi izledi. Böylece haftasonu 2.762.329 TL’lik hasılat elde eden film ayrıca ülkemizde 2011 yılının en iyi açılış yapan yabancı filmi de oldu. Film 19-22 Mayıs tarihlerinde arasında toplam 340.080 kişi ve 4.180.699 TL’lik hasılata ulaştı.
Tüm dünyada Karayip fırtınası esmeye devam ediyor. 
Sadece Türkiye’de değil tüm dünyada da 2011 yılının en iyi açılış hasılatına imza atan Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde ile birlikte serisinin global gişe hasılatı 3 milyar doları geçti. Filmin bir diğer rekoru ise Amerika dışındaki uluslararası pazarlarda tüm zamanların en iyi açılış hasılatına sahip film olması... Karayip Korsanları Gizemli Denizlerde 5 günlük dünya hasılatı ise 346 milyon dolar olarak gerçekleşti.

Jack Sparrow bu kez üç boyutlu:
Jerry Bruckheimer’ın yapımcılığını, Rob Marshall’ın yönetmenliğini üstlendiği eğlence macera ve komedi unsurlarını bir araya getiren Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde üç boyutlu olarak sinemaseverlerle buluşuyor. Karayip Korsanları serisinin ikonik karakteri Jack Sparrow’a hayat veren Johhny Depp’e bu kez güzel ve bir o kadar da tehlikeli bir korsan olan Angelica rolünde Penelope Cruz eşlik ediyor. Filmde Kaptan Barbossa rolünde yine Geofrrey Rush izleyicinin karşısına çıkarken filmin kötü adamı Karasakal olarak usta oyuncu Ian Mcshane büyük bir performans sergiliyor.
Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde’de Kaptan Jack Sparrow yine kendini aksiyon dolu bir maceranın ortasında buluyor. Jack’in yolu, birlikte karmaşık bir geçmişe sahip olduğu, gizemli ve çekici korsan Angelica (Penélope Cruz) ile kesişince, Jack kendini efsanevi Gençlik Pınarı’ına doğru yol alan acımasız korsan Karasakal’ın (Ian McShane) gemisi olan Kraliçe Anne’in İntikamı’nda bulur. Jack, zalim Karasakal ve onun zombilerden oluşan tayfasıyla, zekası ve kılıç kullanmasıyla kendisine denk olan Angelica’yla ve en deneyimli denizcilerin bile sonu olabilecek güzel ve etkileyici denizkızlarıyla baş edebilmek için tüm kurnazlığını konuşturmalıdır. 
3 boyutlu olarak gösterime giren Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde sizleri içinden çıkmak istemeyeceğiniz bir macera şölenine davet ediyor.
Konuyla ilgili ayrıntılı bilgi için:

Ayça Vardarlı, ayca_vardarli@uip.com.tr  / 0212 227 82 05-123

The Walt Disney Company Türkiye Hakkında:
The Walt Disney Company önde gelen çeşitlendirilmiş bir aile eğlenceleri ve medya şirketi olarak beş iş segmentinden oluşmaktadır: Medya kanalları, parklar ve tatil köyleri, stüdyo eğlenceleri, tüketici ürünleri ve interaktif medya grubu.  

Disney’in Türkiye’deki ofisi 1996’da, ürün lisansları verme göreviyle kuruldu ve o günden bu yana filmler, ev eğlenceleri, televizyon dağıtımı, müzik ve çevrimiçi de dahil, Disney’in geniş iş alanlarını kapsayacak şekilde genişledi. Disney’in Türkiye’deki 1 no’lu gişe rekortmeni ‘Karayip Korsanları. Dünyanın Sonu’ 5.5 milyon $ brüt gişe hasılatı elde etti. Disney’in en yeni başarıları arasında 2.4 milyon $ gişe hasılatıyla Disney’in bir numaralı animasyonu olan Oyuncak Hikâyesi 3 bulunmaktadır.
Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde Hakkında:

Jerry Bruckheimer’ın yapımcılığını, Rob Marshall’ın yönetmenliğini üstlendiği eğlence, macera ve komedi unsurlarını bir araya getiren başarılı serinin devamı niteliğindeki “Karayip Korsanları: Gizemli Denizlerde” filmi bu sefer Disney Digital D™ ile sinema severlerle buluşuyor. Johnny Depp, ikonik karakter Kaptan Jack Sparrow ile bu aksiyon dolu maceranın yine başrolünde… Esrarengiz  Angelica (Penélope Cruz) ile yolları kesişen Sparrow, bunun aşk mı yoksa Angelica’nın onu Gençlik Pınarı’na ulaşmak için kullanan acımasız bir dolandırıcı olup olmadığından şüphe eder. Onu efsanevi korsan Kara Sakal’ın (Ian McShane) gemisi “Kraliçe Anne’in İntikamı” ile savaşmaya zorladığında, Jack kendini kimden daha çok korkması gerektiğini bilmediği hiç beklenmedik bir maceranın içinde bulur: Kara Sakal’dan mı yoksa gizemli bir geçmişleri olan Angelica’dan mı? Birçok farklı ülkeden oyuncunun yer aldığı filmde intikam peşindeki Kaptan Hector Barbossa’yı tecrübeli aktör Geoffrey Rush, Kaptan Jack’in uzun zamandır yoldaşı olan Joshamee Gibbs’i Kevin R. McNally, gözüpek misyoner rolünü Sam Claflin ve gizemli denizkızı rolünü ise Astrid Bergès-Frisbey canlandırıyor.
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