


“KARAYİP KORSANLARI: ÖLÜ ADAMIN SANDIĞI”NIN

SENARYO YAZARLARI ANLATIYOR
Disney’in “Pirates of the Caribbean – Karayip Korsanları” serisiyle ilgili yaptığımız söyleşi sırasında filmin senaryo yazarları Ted Elliott ve Terry Rossio, “Pirates” serisini hit haline getiren berraklık, zeka ve dolu dolu mizah örneği sergilediler.
Çocuklukları Kaliforniya’nın Orange County bölgesinde geçen ve sık sık Disneyland’e giden iki beyin adamıyla Burbank’taki Walt Disney Stüdyolarında konuştuk. “Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl” ile Hollywood’da fırtınalar estirdikten üç yıl sonra, aynı fırtınanın yeni raundlarına tam anlamıyla hazır görünüyorlardı.
“Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest” tam olarak sizin yazdığınız gibi oldu mu?
Terry Rossio: Bu kolay bir soru değil. Çekimler başladıktan sonra bazı değişiklikler olması doğaldır. Ancak bizim yazdığımızı fazlasıyla aşan değişiklikler oldu. Yine de ticari açıdan bakarsak bu değişiklikler normaldi diyebilirim.
Ted Elliott: Zaten hayat küçük küçük ticaretlerle dolu değil midir?

Terry Rossio: Bazen de az ticaret vardır. Sonuçta lafı her türlü çevirebiliriz. İstediğimizin yüzde 90’ı yapıldı diyebilirim.
Senaryoyu yazarken bu kez daha karanlık tonlamayı mı seçtiniz?
Terry Rossio: Daha karanlık olup olmadığından emin değilim. Daha gürültücü ve şakacı olduğunu kolayca söyleyebiliriz. Belki her iki yöne de biraz eğilimi vardır. Belki ara sıra karanlık geçitler de olabilir. Hepsi olabildiğince dengeli yapıldı.
Ted Elliott: İlk filmin senaryosunu yazarken ileride bir devam filmi yazma planımız yoktu. Aslında “Prisoner of Zenda”daki romantizmin benzerini vurgulayan ve filmin başında başlayıp sonunda noktalanan bir öyküsü vardı. Elizabeth ile Will arasındaki aşkı idealize ederek noktalanan bir öykü sözkonusuydu. Devam filmi gündeme gelince, “Sonrasında ne olur?” diye düşündük. Aslında bu dünyada ideallere ulaşabilmek çok zordur. Birilerinin mücadelesini izlemek daha ilginçtir. Doğru adımın hangisi olduğunu bilmek kolay olmadığı için böyle mücadeleler daha çok ilgi çeker.
Terry Rossio: İlk filmde Jack Sparrow gemisini geri almak istiyordu. Dolayısıyla odaklandığı tek nokta oydu. Kimi zaman el altından hileli işler çevirse de, çoğunlukla kahramanların yaptığı davranışları yapıyordu. Zaten onun karizmasını yükselten de bu özelliğiydi. İkinci filmde Jack Sparrow’u biraz daha çaresiz konumda görürüz. Mürettebatına, Will’e, Elizabeth’e ve elbette Davy Jones’a, kısacası çevresindeki herkese farklı farklı davranır. Çaresizliği öylesine belirgindir ki, daha karanlık davranışlar sergilediği yönünde izlenim edinebilirsiniz.
Ölümden söz eden Davy Jones kesinlikle karanlık bir karakter…

Ted Elliott: İlk filmde kullandığımız paletin aynısını kullanıyoruz. Ancak farklı kombinasyonlar içinde farklı değer ölçüleri kullandığımız kesindir. Ayrıca evet, korsanların dünyasının daha karanlık ve gizemli olduğunu da öneriyoruz. Bunu ilk filmde de ima etmiştik. İkincisinde daha gözle görünür şekle getiriyoruz. Üçüncü filmde ise zirve noktasına çıkaracağız. İnsanları ahlaki belirsizliklerle dolu bir dünyada mücadele ederken görmek drama açısından daha ilginçtir.
Disneyland’de sergilenen “Pirates of the Caribbean” gösterisine ilk ne zaman gittiniz?
Ted Elliott: Yedi sekiz yaşlarımdaydım. Çocukluğum Kaliforniya’nın Orange County kesiminde geçtiği için Disneyland’in evden uzaklığı sadece 15 dakikaydı. Dolayısıyla sık sık giderdim. “Pirates”in senaryosunu yazmaya başlamadan önce herhalde en azından 100 kere gitmişimdir. Favori yolculuğumdu. İkinci sırada Monsanto’s Adventures Through Inner Space gösterisi yer alıyordu ama benim için 1 numara her zaman için “Pirates of the Caribbean”dı.
Terry Rossio: Ben de benzer deneyimler yaşadım. Bu filmde çalışmaya başlamadan öncesinde belki 100, belki 200 defa oraya gitmişimdir.
O gösterinin korkutucu bölümleri ilginizi çeker miydi?
Ted Elliott: “Pirates” deneyiminin tamamını severdim. Aslında o yolculuk da karanlıklara doğru yolculuk şeklinde başlar. İskelet ve lanetli hazine gibi unsurlar, o yolculuğun ayrılmaz parçasıdır. Başlangıçta iskelet tarafından uyarılırsınız. Ellerinizi ve kollarınızı kayığın içinde tutmanızı, aksi takdirde Davy Jones’un itaat etmeyenleri cezalandırmak için Davy Jones’un beklediğini söyler. Aslında efsanelerin çoğunda denizle ilişkilendirebileceğimiz doğaüstü yönler vardır. Ancak bugüne kadar bunları direkt olarak korsanlara bağlayan bir film yapılmamıştı.
Terry Rossio: Bence o yolculuğun en başarılı yanı, fantezilerimizin tam olarak gerçekleştiği duygusu vermesidir. Buna ayserg/buzdağı duygusu da diyebiliriz. Kendine özgü kuralları ve gerçekliği olan bir dünyaya girersiniz. “Lord of the Rings”in veya “Harry Potter”ın dünyasına gitmek gibidir. Bu yolculuk sırasında tanık olduğunuz küçük küçük bölümlere bakarak, sanki onların gerisinde daha büyük öyküler varmış gibi bir duyguya kapılırsınız. O yolculuk sırasında hep şu soruların yanıtını bulmak istedim: Bu adamlar oraya nasıl gitti? Anahtarı köpek nasıl aldı? Orada neler oluyor?

Bence “Pirates of the Caribbean” filmlerini yapmanın en keyifli yanı, izleyicinin ziyaret etmek isteyeceği bir dünya yaratmaktır. İzleyicinin hoşuna giden şeyin bu olduğunu düşünüyorum. İzleyici o karakterleri daha yakından tanımak, köşelerin arkasında ne olduğuna bakmak, hangi yolun nereye açıldığını görmek, geminin nereden geldiğini bilmek ister.

Disneyland’in ilgi gören gösterilerinden birisi de The Jungle Cruise / Orman Yolculuğudur. “Pirates”ten sonra onun filmini de yazacak mısınız?
Terry Rossio: (Gülerek) Hayır.

Ted Elliott: (Gülerek) Hayır. Bence o yolculuğun filmi zaten yapıldı. “Congo” adlı filmi izlediyseniz, o yolculuğun ta kendisidir. Dikkatle bakarsanız suaygırlarının bile orada olduğunu görürsünüz.
Terry Rossio: Ortaya büyük bir film çıkartmak açısından bazı kısıtlayıcı yönleri olması sebebiyle The Jungle Cruise’u film haline getirmenin anlamı yoktur. Ne kadar zorlarsanız zorlayın sonuçta “The African Queen – Afrika Kraliçesi” benzeri bir şey ortaya çıkar.
Ted Elliott: Zaten Disneyland’daki Jungle Cruise atraksiyonu da, The African Queen ile birlikte başlamamış mıydı? Bir ara silahları kaldırmışlardı, sonradan geri koydular. Bunun için Disney’e teşekkürlerimi bildirdim.
“Pirates”in ikincisinde daha çok silahlı mücadele var mı?

Terry Rossio: Hayır. Belki hayvanların ağırlıkta olduğu bir miktar şiddet vardır o kadar. Ancak (ilk filmde) baş kahyanın, valinin konutunun kapısına gelip ateş etmesi gibi sahneler beklemeyin.
Ted Elliott: Ayrıca ilk filmde gördüğümüz ilk ölüm sahnesi, korsanların Port Royale’i işgal ettiği sırada Will’in onlardan birisinin sırtına balta fırlattığı sahneydi. Will’in bakış açısından irdeleyecek olursak, o filmde gerçek şiddet uygulayan ilk kişi olmasıdır.
Üçüncü filmin yapımı tamamlandı mı?

Ted Elliott: Hayır, henüz tam anlamıyla bitmedi. Geride daha birkaç aylık çekim var. “Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”in çekimleriyle eşzamanlı olarak mekan çalışması yaptık ama yapılması gereken birtakım çalışmalar kaldı.
Üçüncü filmin ismi “Pirates of the Caribbean: At World’s End?” mi?
Terry Rossio: Tanıtımlarda bunu kullanıyoruz ama henüz netleşmedi.
Johnny Depp ilk filmde Kaptan Jack Sparrow karakteri portresiyle geniş övgü almıştı. Yeni filmde bu karakteri daha da geliştirmek için neler yaptınız?

Ted Elliott: Belirli özellikleri olan bir karakter yazmıştık.  Johnny Depp o karakteri canlandırırken her türlü tahmin ve hayallerimizin üzerinde bir performans sergiledi. Düzenbazın teki şeklinde bir karakter yaratmak istedik. Çok derinlere inersek, Robert Louis Stevenson’un “Treasure Island” adlı romanına kadar gidebiliriz. O öyküdeki ahlaksal belirsizliği ödünç aldık.
Hatırlayacağınız gibi “Treasure Island”da Jim Hawkins adlı genç bir adam vardır. Long John Silver adındaki korsanın iyi mi, yoksa kötü mü olduğuna bir türlü karar veremez. Oradaki öykünün duygusal özünde bu belirsizlik yer alır. Long John Silver karakteri insanları öldürür, onlara ihanet eder. Jack Sparrow karakterini yaratırken Silver’daki düzenbaz yapının uygun olacağını düşündük. O karakterdeki belirsiz yapıyı Johnny Depp de iyi algılayınca performansı mükemmel oldu.
Terry Rossio: Dünya izleyicisi ekranda film yıldızlarını görmek istiyor. Bu durumda filmin öyküsü de bir bakıma Johnny Depp’in öyküsü haline geliyor. Çünkü insanlar böyle istiyor. Johnny Depp’in neden ikonik bir karakter yarattığına gelince… Jack Sparrow rolünde oynayan oyuncu zeki bir insan olunca, o karakterin de zeki bir karakter olarak akıllarda kalması doğaldır.
Bakın, gerçek hayatın sıradanlığı içerisindeki insanlar yeterince ilginç değildir. Eğer Johnny Depp’i gemi batarken güverteye ilk adım atan insan olarak gösterirseniz o karakteri ikonik hale getirmiş olursunuz. İlginçlik o noktadan itibaren başlayacaktır. Davranışları diğer sıradan insanlardan farklı olmalıdır ki, seyirci de onu ilginç bulsun, aklından çıkartmasın.
İzleyiciyi Jack Sparrow karakteriyle ilk tanıştırdığımız sahneyi hatırlıyor musunuz? Orada birisi çıkıp Jack Sparrow’a, “Sen şimdiye kadar duyduğum en berbatsın” diyordu. Buna karşılık Sparrow, “Ama adımı duydun değil mi, bu yeter benim için” şeklinde cevabını yapıştırıyordu.

İnsanlar bu şekildeki replikleri seviyorlar. Eğer Jack Sparrow karakteri kameranın karşısına yürüyüp sadece “Merhaba” deseydi izleyici üzerindeki etkisi aynı olmayacaktı. Bildiğiniz gibi ilk izlenim çok önemlidir. Bir senaryo yazarı da aklındaki karakteri izleyiciyle ilk tanıştırırken yaratıcı olmak zorundadır. Senaryo yazarlığının temelinde karakter yaratabilmek vardır diye boşuna dememişler. Bu arada Gore Verbinski’nin kusursuz yönetimine de değinmeliyim.
Ted Elliott: İlk filmin senaryosunu yazarken aklımızda “The Man With No Name” gibi Sergio Leone imzalı spagetti westernleri vardı. Bildiğiniz gibi o filmde Clint Eastwood ve Lee Van Cleef’in portresini çizdiği karakterler, biz ölümlülere kıyasla tanrı gibidirler. Daha iyi ateş ederler, daha iyi at binerler, daha zeki, daha hızlıdırlar ve çok fazla konuşmazlar. Bu yüzden ilk “Pirates”teki Kaptan Jack Sparrow ve düşmanı konumundaki Kaptan Barbossa karakterlerini yaratırken bir tür “Korsan Tanrı” olmasını istedik. Bu ikisi diğer ölümlü korsanların hayatına girdiler.
Terry Rossio: Bunu üçüncü film olan “At World’s End”de de sürdürüyoruz…
Ted Elliott: Jack Sparrow bir anlamda yarı-tanrıdır. Düzenbazın, hilekarın, üçkağıtçının tekidir. Sürekli olarak iki taraf arasında gelip gider. Tanrıların tarafında mıdır, yoksa karşısında mıdır? Ölümlülerin tarafında mıdır, yoksa karşısında mıdır? O sadece kendi tarafındadır.
Terry Rossio: Aynı zamanda spaghetti westernler’deki diyalogların da izini sürebilirsiniz. Ne kadar az konuşursanız o kadar Tanrı gibisinizdir. “Pirates of the Caribbean”da da bu vardır.
Ted Elliott: Ama korsanlar konuşuyor…
Terry Rossio: Jack Sparrow ne kadar az konuşursa o kadar gerçek konuşur. Çok fazla konuştuğu zamanlarda ona inanmamanız gerekir.
Ted Elliott: O halde Jack Sparrow’un davranışlarını planlarken bilinçli bir düşünceden yola çıktınız.
Jack Sparrow’un bu yeni bölümde daha az sevimli gibi algılanabileceği şeklinde bir endişeniz var mı?
Ted Elliott: Daha az sevimli değil, daha ilginç diyelim. İzleyicinin nasıl hissedeceğini şu anda bilemem ama buradaki niyetimiz Jack’in yaptığı şeyler karşısında insanların şaşırmasıydı. Onu sevimli kılmanın karşısında geliştirdiğim argüman, onun anlaşılabilir olmasıydı. Yüklediğimiz karakter çerçevesinde yaptığı her hareket, o karaktere müthiş bir derinlik kattı.
Terry Rossio: Dikkat ettiğimiz en önemli nokta, izleyicinin ilgisini kalıcı kılmak oldu. Bunu yapmayı başarırsanız gerisi kendiliğinden gelir. İzleyicinin duygularını harekete geçirebilir, onları güldürebilir, istediğiniz herşeyi yaptırabilirsiniz. Karakter karmaşıklığını sergilemek veya karakterlerin ilginç birşeyler yapmasına izin vermek çok önemlidir. Gündelik hayatımızda da zaten bunu yapıyoruz.
“Pirates of the Caribbean” serisinin anlamı nedir?
Ted Elliott: Korsanların ne olduğu üzerine bir araştırma veya çalışma diyelim. Korsanlar özgür insanlar olarak bilinir ama aslında ne kadar özgürdürler? Neyin ticaretini yaparlar? Jack burada tam anlamıyla özgür bir erkeği temsil eder. Hiç kimseye karşı herhangi bir zorunluluğu veya borcu yoktur. Eğer birisine karşı sorumluluğunuz varsa kendi özgürlüğünüzü kısıtlamışsınız demektir. Ancak eğer kendi özgürlüğünüzü kısıtlamaya isteğiniz yoksa bu tip ilişkilere girmemeniz gerekir. Eğer “Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”e bu bakış açısından bakarsanız Jack’in kaderini aslında neyin yönlendirdiğini, Elizabeth’in neden öyle davrandığını görürsünüz.
Jack Sparrow bir anarşist midir?
Ted Elliott: Aslında evet, gerçekten bir anarşisttir.
Terry Rossio: Tam anlamıyla bir anarşist olduğunu söyleyemem.
Ted Elliott: Toplumsal yapılara karşıdır. Hükümete karşıdır.
Terry Rossio: Bunların yüzde 99’u doğru ama Jack kendine özgü içsel ahlaki değerlere sahiptir. Yaptığı tercihlerin içinde bulunduğu ilişkilerle mutlaka uyum içinde olması gerekmez.
Jack Sparrow’un benliğinin derinliklerinde iyilik var mıdır?
Terry Rossio: Hayır. Jack bunu ilk filmde açık ve net şekilde söyler. Bir insanın yapabileceği şeyler vardır, yapamayacağı şeyler vardır. Söylediği bu sözcükler aslında onun içsel çelişkilerini içerir. Zaten Jack Sparrow’un en güzel yanı da budur. Hiçbir şeyin genelleştirilemeyeceğini, felsefesinin yapılamayacağını, tek ve sade bir ahlaki koddan yola çıkılamayacağını söyler. Meydana gelen her yeni koşulun kendi çözümünü de beraberinde getireceğini iddia eder. Sonuçta hepimizin hayatında yapabileceğimiz ve yapamayacağımız şeyler vardır.
Ted Elliott: Ayrıca sözcüklerin değil, eylemlerin yargılanması gerektiğini söyler.
Üçüncü filmde tüm karakterler geri dönüyor mu?

Ted Elliott: Evet.

Senaryo yazım ortaklığınızın mekanikleri nelerdir?
Terry Rossio: Sürekli olarak dosya alışverişi yaparız. Animasyon üzerinde çalışırken (Shrek) öğrendiğimiz tekniklerden birisi, sekanslar/bölümler halinde çalışmak şeklindeydi. Benim için senaryonun üç sayfalık kısmıyla atağa kalkmak, tüm senaryoyla atağa kalkmaktan daha kolaydır.
Ted Elliott: Senaryonun tamamı üzerinde çalışan yazarlar tanırım. Bunu nasıl başardıklarını hiç anlayamam. Eğer elinizde 100 sayfa varsa, ortalarda bir sahne üzerinde çalışmanız gerekiyorsa, hepsini birden gözden geçirmeniz gerekir. Eğer onu sekanslar/bölümler halinde parçalarsanız sadece çalışmanız gereken bölümle ilgilenme şansını elde edersiniz.
Peki, bir adım geri çekilip büyük resme bakmayı nasıl başarıyorsunuz?
Ted Elliott: Bölümleri temsil eden storyboard üzerinde kart kullanmamızın sebebi budur. Parçalamak için endeksleme kartları adını verdiğimiz kartlar üzerinde çalışırız.
Terry Rossio: Doğrusunu söylemek gerekirse filmin açılış gününe kadar Büyük Resmin nasıl olduğunu anlamak zordur. Aynı zamanda son derece derin ve kapsamlı bir iştir. Sabah film setinde uyanırsınız, aktörlerle konuşursunuz, öyküleme toplantılarına katılırsınız. Öykünün nasıl işlenmesi gerektiğini anlamak için çok zaman harcarsınız. Kısacası filmi yapılırken yaşarsınız.
Film stüdyosundan gelen baskılar yazım sürecini nasıl etkiler?

Ted Elliott: Hepimiz fiziksel bir obje yaratmak için çalışıyoruz. Bir senaryoyu yazmaya başladığınız andan itibaren fiziksel konulara da dikkat etmeniz gerekir. Özellikle setlerin kurulması esnasında fiziksel kısıtlama ve zorluklar meydana gelir ki, bunların çoğu entelektüel boyuttadır.

Bu kadar meslek arasında senaryo yazarlığını seçmemin sebebi, filmlerin yapımına her alanda katkıda bulunmaktır. Diğer alanlarda da katkım olsun isterim. Eğer sadece senaryo yazarı olmak isteseydim o kadarıyla sınırlı kalırdım. Sadece bir kitap yazarı olmak isteseydim de senaryo yazmazdım. Film yapımının sadece senaryo yazmaktan çok daha tatmin edici boyutları vardır. Çünkü yazılmış bir senaryo, o filmin final şekli değildir. Yapım sürecinde bazı yerleri değiştirilebilir. Senaryonuzu yazarken aslında izleyiciyle iletişiminiz yoktur. Yazım aşamasında o filmi yapan insanlarla iletişim halinde bulunmanız gerekir.
Terry Rossio: Bir filmin fiziksel engellerini bazen o filmde çalışan insanlar oluşturur. Gördüğüm kadarıyla Ted sağlıklı ilişkiler kurmakta son derece ustadır.
Ted Elliott: Bu konuda şöyle bir örnek vereyim. Ortaya attığım bir fikri Terry’nin tutmadığını görürsem o fikri savunmaktan vazgeçerim. Bunun sebebi o fikrin büyük bir fikir olmaması değildir. Hatta gerçekten de kötü bir fikir olabilir. Belki Terry olaya sübjektif yaklaştığı için beğenmemiştir. Sonuçta hepimizin uzlaşmadığı bir fikrin filmde yer almaması gerekir. Kimi zaman da Gore Verbinski ile anlaşmazlığa düştüğümüz için tartışabiliriz. Aramızda geçen bu tartışmalar sonucunda ortaya hepimizi tatmin edecek düzeyde yepyeni bir fikir çıkar.
Uzlaşmayı kabul etmediğiniz bir fikir örneği verebilir misiniz?
Ted Elliott: “Pirates 2”nin, belki de “Pirates 3”ün ilk toplantılarından birisinde yönetmenimiz Gore Verbinski, yapımcılarımız Jerry Bruckheimer, Mike Stenton ve Chad Oman’a filmin sonunun nasıl bitmesini istediğimizi anlatan bir taslak sunduk. Nasıl bir son düşündüğümüzü şu anda söylemek istemiyorum ama Jack, Will ve Elizabeth karakterlerinin ne olacağıyla ilgiliydi.
Hazırladığımız taslakta, “Pirates 3” için nasıl bir son düşündüğümüzü belirttik. Ancak hepsi bize karşı çıkarak kocaman bir “Hayır” dediler. Bundan da çok önemli bir ders çıkarttık: Bazen yanlış zamanda ortaya atılan doğru bir fikir bile yanlış fikir haline gelebilir.
Sonra filmin sonu konusundaki ısrarımızı bırakarak diğer bölümlerle ilgili isteklerimizi anlatmaya devam ettik. Aradan haftalar geçtikten sonra Gore Verbinski bize filmin sonunun nasıl olacağını anlattı. Bir de baktık ki, bizim önerdiğimiz herşey dikkate alınarak istediğimiz gibi yapılmış. Sonuçta bir yazarın sorumluluk almasına izin verilen noktalar vardır, izin verilmeyen noktalar vardır.
“Shrek” ve ilk “Pirates”te ulaştığınız başarıların getirdiği birtakım baskıları filtrelemek için neler yaptınız?
Ted Elliott: Terry ve ben, izleyicinin görmekten hoşnut olacağı olayları yazmayı severiz. Çalışırken yazdığımız her satırın izleyiciyi nasıl etkileyeceği konusunda kafa yorarız. Bundan izleyicinin hoşuna gidecek herşeyi yapma kararı alıyoruz gibi bir sonuç çıkarılmasın. Anlatmak istediğimiz öyküyü sevebilecekleri şekilde izleyiciyi manipule ediyoruz demek daha doğru…
Terry Rossio: İster istemez eski başarılarınızı düşünüyor, onları yeniden canlandırmak istiyorsunuz.  Ancak biz eski başarılarımıza kafayı takmak yerine önümüzdeki yeni senaryo üzerinde odaklanmayı seçiyoruz. Ortada çözümlenmesi gereken yeni bir öykü vardır ve bunu başarmak olağanüstü zordur. Dıştan gelecek baskılar bu problemin çözümüne yardımcı olmaz. İyi bir senaryo yazarken karşınıza çıkan zorlukları çözerken sadece siz varsınız. Diğer herşey dışarıda kalır. Dolayısıyla eskiden kazanılmış başarıların olumlu veya olumsuz bir etkisi olmaz.
Yazdığınız öykülerde ifade etmeye çalıştığınız şey nedir?

Terry Rossio: Her öyküde ön plana çıkan bir temamız var: Hareketlerinizin sorumluluğunu kabullenin.

Ted Elliott: …Ve daima otoriteyi sorgulayın.
Box Office Mojo: What is it you're trying to express with your stories?
Terry Rossio: We often have a theme that emerges: to accept responsibility for your actions— 

Ted Elliott: —and always question authority.
· Söyleşi: Scott Holleran, Boxofficemojo.com, 8 Temmuz 2006
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