İVANA SERT VE PEKER AÇIKALIN BASIN MENSUPLARIYLA ÖĞLE YEMEĞİNDE BULUŞTU!
Yapımcılığını Aras Yapım’ın üstlendiği “Karımı Gördünüz mü?” filminin oyuncuları bugün Etiler’deki Hatay Medeniyetler Sofrası’nda basın mensuplarıyla bir araya geldi.
6 Nisan’da vizyona girecek olan “Karımı Gördünüz mü?” filminin oyuncuları İvana Sert, Peker Açıkalın, Dilay Korkmaz, Berna Öztürk, Teoman Ayık, Toygun Ateş, Mehmet Çepiç ve yönetmeni Bülent Pelit bugün Etiler’deki Hatay Medeniyetler Sofrası’nda basın mensuplarıyla öğle yemeğinde bir araya geldiler.
Yemek sonrası basın mensuplarının sorularını yanıtlayan İvana Sert; “Filmin vizyona girmesine çok az bir süre kaldı. Çok heyecanlıyım. Harika bir ekiple çalıştım” dedi. Peker Açıkalın’ın oyunculuğunu çok beğendiğini ve ondan çok şey öğrendiğini de sözlerine ekleyen Sert, gazetecilerin “Oyunculuğu sevdiniz mi?” sorusuna ise esprili bir yanıt vererek “Başınıza bir de oyuncu oldum. Bir o kalmıştı” diye yanıt verdi.
PEKER AÇIKALIN’DAN TOKAT İDDİALARINA YANIT!
Böyle bir projede yer almaktan çok mutluluk duyduğunu ifade eden Peker Açıkalın ise sette İvana Sert’e tokat attığı yönündeki iddialara ise “Öyle şey olur mu? Bunu konuşmak bile çok gereksiz” yanıtını vererek tokat söylentilerini kesin bir dille yalanladı.
İVANA SERT VE PEKER AÇIKALIN’A KÜNEFE ŞOV!
Mekân sahibi Burak Özdemir ise röportajların ardından İvana Sert ve Peker Açıkalın’a, “Matrix” adını verdiği künefe tatlısı ile eğlenceli bir şov gösterisi yaptı.
Oyuncu kadrosunda; İvana Sert, Peker Açıkalın, Nuri Alço, Coşkun Göğen, İlker Kurt, Arda Kural, Toygun Ateş, Ferdi Atuner, Hüseyin Elmalıpınar, Tolga Öz, Mehmet Çepiç, Berna Öztürk, Esra Sömezer, Dilay Korkmaz, Erdi Ünver, Ahmet Arıman, Ayşin Zeren, Yüksel Molla, Ali Rıza Tanyeli, İrfan Aslanhan, Elif Kabaş, Anıl Şimşek, Teoman Ayık, Merve Yüksel ve Banu Parlak’ın yer aldığı filmin yönetmenliğini ve senaristliğini ise Bülent Pelit üstlendi.
[bookmark: _GoBack]Sinemaseverlerin merakla beklediği kahkaha garantili film “Karımı Gördünüz mü?” 6 Nisan’da seyircisiyle buluşacak…
Filmin konusu şöyle:
Hakkı, ünlü ve oldukça zengin bir iş adamıdır ve birçok turistik tesisi ve yatı olmasına rağmen karısı Makbule'nin farklı yerlerde tatile çıkma isteğini geri çevirmez. Güzel bir otelde rezervasyon yapar ve karısını istediği tatile götürür. Otele girdikleri andan itibaren tüm gözler gösteriş meraklısı çiftin üzerindedir. Çevresindekilere laf yetiştirmeye çalışan Hakkı, bir süre sonra karısının yanında olmadığını fark eder. Otelin çevresinde eşini aramaya başlayan Hakkı bir türlü bulamaz. Asıl macera da bundan sonra başlayacaktır...
Filmin künyesi:
Yapımcı: Aras Yapım (Hamit Aras)
Yönetmen: Bülent Pelit
Senaryo: Bülent Pelit
Türü: Komedi
Oyuncular: İvana Sert, Peker Açıkalın, Nuri Alço, Coşkun Göğen, İlker Kurt, Arda Kural, Toygun Ateş, Ferdi Atuner, Hüseyin Elmalıpınar, Tolga Öz, Mehmet Çepiç, Berna Öztürk, Esra Sömezer, Dilay Korkmaz, Erdi Ünver, Ahmet Arıman, Ayşin Zeren, Yüksel Molla, Ali Rıza Tanyeli, İrfan Aslanhan, Elif Kabaş, Anıl Şimşek, Teoman Ayık, Merve Yüksel ve Banu Parlak.
