Karınca

Gösterim Tarihi: 02 Temmuz 2021
Dağıtım: Sisay
Yapım: Halk Film Ltd.
Süre: 116 Dakika

Karınca filmi 2 Temmuz günü 42 salonda gösterime girdi. 

Kültür Bakanlığı yerli film desteği kapsamında tüm Türkiye’de 159 sinema salonunda seyircisiyle buluşacak. 

Yönetmenliğini Nazif Tunç’un yaptığı, Halit Karaata, Hacer Kızılhan, Jale Arıkan, Oktay Dal’ın başlıca rollerini oynadığı Karınca filmi, festival yolculuklarının ardından geniş perdede seyirci karşısına çıkmanın fırsatını bekliyordu.

Halk Film Ltd. tarafından gerçekleştirilen ve Kültür Bakanlığı Sinema Desteği, TRT Ortak Yapım imkanlarıyla çekilmiş olan Karınca filminin ilk gösterimi Boğaziçi Film Festivali’nde yapıldı. Karınca yarıştığı bazı festivallerden ödüller aldı.

Karınca filmi, iyilik niyetiyle yaptığı yardımın, istenilmeyen kötü sonuçlara yol  açacağını öğrenen orta yaşta kamyon şoförünün, hatasını telafi etmek için giriştiği ölümüne mücadelenin hikayesini anlatıyor.

Nakliye kamyonunda uzun yol şoförü olan Şemsi, dağ yolunda önüne çıkan Fidan adındaki genç kızı İstanbul'a iyilik olsun diye getirmiştir.

Fidan'ın canlı bomba eylemlerinde kullanılmak üzere terör örgütü tarafından ayartıldığını çok sonra öğrenen Şemsi, gerçekleştirilecek katliamlarda kızı İstanbul'a getirmekle sorumluluğu olduğunu düşünür. Eylem gerçekleşmeden Fidan'ı bulmak, terör örgütünün elinden kurtarmak, sağ- esen yuvasına teslim etmek kararlılığındadır. Vicdanını rahatlatmak için her türlü kefareti ödemeye hazırdır...

Yönetmen: Nazif Tunç, Yapımcılar: Ömer Mirac - Nazif Tunç, Senaryo: Halit Karaata - Nazif Tunç, Görüntü Yönetmeni: Yerkinbek Ptyraliyev, Kurgu: Necdet Tok, Müzik: Taner Demiralp
 
Oyuncular: Halit Karaata, Hacer Kızılhan, Oktay Dal, Oğuz Tunç, Şahin Çelik, Jale Arıkan, Birgen Engin, Müge Çakır Korkut, Yaşar Karakulak, Murat Akdağ, Turgay Atalay

Fragman: https://vimeo.com/361273644
IMDb: https://www.imdb.com/title/tt12009110/?ref_=nv_sr_srsg_0
Twitter: https://twitter.com/karincafilmi


 
