KARS ÖYKÜLERİ ROTTERDAM FİLM FESTİVALİ’NDE

Gezici Festival kapsamında düzenlenen senaryo yarışmasının ürünü olan Kars Öyküleri Rotterdam Film Festivali’nin Bright Future / Parlak Gelecek bölümüne seçildi. Gezici Festival’in genç sinemacılara desteğinin ürünü olan film dünya prömiyerini Rotterdam’da yapacak.

Ankara Sinema Derneği’nin Gezici Festival kapsamında, 2007 yılında, genç sinemacılara profesyonel bir ekiple film çekme olanağı sağlamak amacıyla düzenlediği ‘Kısa Film Senaryo Yarışması’nın teması Gezici Festival’in o yılki ana durağı Kars kenti olduğundan ‘Kars olarak belirlenmişti. Ödül ise, yarışmanın çıkış noktasına uygun biçimde, seçilen beş senaryonun filme çekilmesiydi. 

‘Kars Öyküleri Kısa Film Senaryo Yarışması’na 100’den fazla başvuru oldu. Zeki Demirkubuz, Ümit Ünal ve Önder Çakar’dan oluşan Seçici Kurul, Özcan Alper’in Moto Guzzi, Zehra Derya Koç’un Kül, Ülkü Oktay’ın Zilo,  Ahu Öztürk’ün Açık Yara ve Emre Akay’ın Küçük Bir Hakikat adlı senaryolarını seçti ve bu senaryolar 2007 yılının Kasım ayında düzenlenen Gezici Festival sırasında Zeki Demirkubuz ve Cem Yılmaz’ın katıldığı bir atölyede geliştirildi.

Kazanan beş senaristin senaryoları, beş ayrı kısa film olarak çekildi ve Kars Öyküleri adlı uzun metrajlı film ortaya çıktı. 

Kars’ın eski Belediye Başkanı Naif Alibeyoğlu’nun desteğiyle, Kars ili ve çevresinde yapılan çekimlerde Ayda Aksel, Bennu Yıldırımlar, Meral Çetinkaya, Ozan Bilen, Şebnem Köstem, İskender Bağcılar, Erol Babaoğlu, Ahmet Mümtaz Taylan, Necmettin Çobanoğlu, Ruhi Sarı, Müge Ulusoy, Begüm Birgören, Rıza Akın, Rıza Sönmez, Derya Durmaz, Birsu Demir, Berna Adıgüzel ve Turgay Tanülkü gibi önemli oyuncular gönüllü olarak rol alarak bu projeyi desteklediler. Yapımcılığını Gezici Film’in üstlendiği Kars Öyküleri’nin yürütücü yapımcısı Özkan Yılmaz (İşler Prodüksiyon), görüntü yönetmeni Özgür Eken, cast direktörü Harika Uygur; kurgucusu Çiçek Kahraman ve Ulaş Cihan Şimşek, ses mühendisi İsmail Karadaş ve sanat yönetmeni Natali Yeres. Post prodüksiyon aşamasında Fono Film; 1000 Volt, Kalan Müzik ve İşler Prodüksiyon filmlere destek verdiler.

Kültür ve Turizm Bakanlığı’ndan yapım sonrası desteği alan Kars Öyküleri 39. Rotterdam Film Festivali’ne seçildi. Avrupa’nın en eski ve köklü festivallerinden olan Rotterdam, genç sinemacıların ilk filmlerini programına alarak onların uluslararası alanda tanınmasını sağlıyor. Kars Öyküleri 27 Ocak - 7 Şubat tarihleri arasında gerçekleştirilecek festivalin Bright Feature / Parlak Gelecek dünya ilk gösterimini yapacak. 

MOTO GUZZI

yönetmen-senaryo Özcan Alper

öykü Hasan Özkılıç

görüntü yönetmeni Özgür Eken

kurgu Çiçek Kahraman, Ulaş Cihan Şimşek

ses İsmail Karadaş

sanat yönetmeni Elif Sönmez

müzik Sumru Ağıryürüyen, Yuri Yedcanko

oyuncular Şebnem Köstem, Alican Tamet, Demet Tarım, Zarif Tamet, Yaşar Öztürk, Gülbanu Polat, Faruk Demir, Ebru Bulut, Gözde Bulut, Mertcan Bulut

Kars’ın Digor ilçesinde yaşayan on iki yaşındaki Yusuf köyüne oldukça uzak olan okula her gün bisikletle gitmek zorundadır. Bu zor bir iş gibi görünse de Yusuf hoşlandığı Leyla’yı her sabah bir anlığına bile olsa göreceğini bilmektedir.

Özcan Alper: 1975 Artvin doğumlu yönetmen, İstanbul Üniversitesi Fizik bölümünü bitirdikten sonra sinema kariyerine başladı. İlk uzun metrajlı filmi Sonbahar (2008), ulusal ve uluslararası festivallerden ödüllerle döndü. 

KÜL

yönetmen-senaryo Zehra Derya Koç

görüntü yönetmeni Özgür Eken

kurgu Çiçek Kahraman, Zehra Derya Koç

ses İsmail Karadaş

sanat yönetmeni Elif Sönmez

müzik Bora Çeliker, Baroş Öztürk

oyuncular Deniz Çevik, Ayda Aksel, Müge Ulusoy, Rıza Akın, Begüm Birgören, Ruhi Sarı, Parkan Özturan, Yaşar Gücü

"Nazlı, annesinin ölümüyle çocukluğunun geçtiği eve dönmüştür. Anılarıyla, hayalleri birbirine karışır. Şimdiki zamanda korkutucu olan anılar, zaman geçtikçe zararsızlaşmıştır. Hesaplaşacak kimse kalmadığında bazen tek çıkar yol uzlaşmak olur..."

Zehra Derya Koç: 1977 yılında Mersin'de doğdu. Boğaziçi Üniversitesi Tarih Bölümü’nden mezun olduktan sonra, eğitimine Galatasaray Üniversitesi Medya ve İletişim Çalışmaları bölümünde devam etti. Sinema ve fotoğraf alanındaki çalışmaları sürmektedir.

ZİLO

yönetmen-senaryo Ülkü Oktay

görüntü yönetmeni Özgür Eken

kurgu Çiçek Kahraman, Selda Taşkın, Ülkü Oktay

ses İsmail Karadaş

sanat yönetmeni Natali Yeres

müzik Okan Kaya, Ömer Öztüyen

oyuncular Birsu Demir, Berna Adıgüzel, Erol Babaoğlu, Ahmet Mümtaz Taylan, Turgay Tanülkü, Derya Durmaz, İpek Türktan, Alican Tamet, Alican Tamet

Kars’ta yaşayan yedi yaşındaki küçük Zilo’nun tek arkadaşı yanından hiç ayırmadığı civcividir. Kendine ve civcivine ne evde ne de okulda yer bulamayan Zilo, öğretmenin derste Ankara hakkında anlattıklarından etkilenir ve Ankara’ya gitmek için para bulmaya çalışır.

Ülkü Oktay: 1980 Ankara doğumlu yönetmen, ODTÜ’de mimarlık eğitimi aldı. Kısa film ve senaryo çalışmalarının yanı sıra, çeşitli müzik gruplarına klipler çekti. Bacaksızlar adlı senaryosu Zagreb’de Nisi Masa tarafından gerçekleştirilen Uluslararası senaryo yarışmasında en iyi senaryo seçildi.

AÇIK YARA

yönetmen-senaryo Ahu Öztürk

görüntü yönetmeni Özgür Eken

kurgu Çiçek Kahraman, Ulaş Cihan Şimşek 

ses İsmail Karadaş

sanat yönetmeni Natali Yeres

müzik Engin Arslan

oyuncular Ozan Bilen, Nihal Menzil, Necmettin Çobanoğlu, Aygül Koçak, Remzi Bozkuş 

Üniversitede okuyan Ozan, babaannesinin ölümü üzerine köyüne gider. Köyde, içten içe kavgalı olduğu babasının geçmişiyle ilgili birçok şey öğrenir. Ama o da gerçeklerden kaçmayı seçer.

Ahu Öztürk: 1976 İstanbul doğumlu yönetmen, Ege Üniversitesi, Edebiyat Fakültesi, Felsefe bölümünden mezun oldu. 2002’de Marmara Üniversitesi, Güzel Sanatlar Enstitüsü, Sinema-TV bölümünde yüksek lisans eğitimini tamamladı. 2000 yılından bu yana çeşitli sinema projelerinde çalışmaktadır.

KÜÇÜK BİR HAKİKAT

yönetmen-senaryo Emre Akay

roman Can Kozanoğlu (Acemi Eğitimi)

görüntü yönetmeni Özgür Eken

kurgu Çiçek Kahraman, Emre Akay

ses Mustafa Bölükbaşı

sanat yönetmeni Natali Yeres

müzik İbrahim Özgür, Osman İşmen

oyuncular İskender Bağcılar, Yaşar Karabulak, Bennu Yıldırımlar, Rıza Sönmez, Meral Çetinkaya, Mehmet Demirtaş, Selen Uçer, Muhammed Özler, Tuğrul Sezer, Ertuğrul Edgü Arpacı, Deniz Güçlü, İhsan Karayazı, Tanşuğ Bleda, Olgun Ertem, Özkan Yılmaz, Emre Akay, Erdil Akay

“Sporcu’ lakaplı Celal Bey’in bu takma adı nereden aldığını kimse bilmemektedir. Modern bir cumhuriyet çocuğu olmakla övünen Celal Bey, eski yöntemlerle tarım yapan Karslı bir çiftçidir. Gündelik hayatında yeniliklerden yana olduğu için bir ziraat mühendisini işe alarak çağı yakalamak ister.

Emre Akay: 1978 İstanbul doğumlu yönetmen, Paris’te hukuk ve iktisat eğitimi almıştır. İlk uzun metrajlı filmi Bir Tuğra Kaftancıoğlu Filmi’ni 2008 yılında, Hasan Yalaz ile beraber çekmiştir. 

