BEŞİBİRYERDE SİNEMA: Kars Öyküleri
Türkiye sinemasının genç kuşağının gözde yeteneklerinin imzalarını taşıyan değerli bir çalışma olan "Kars Öyküleri" 30 Eylül'de gösterime giriyor. "Kars Öyküleri" komedi, dram, hiciv, trajedi ve politik sinema türlerinden öğeler içeren beş ayrı öykünün beş ayrı yönetmen tarafından sinemaya aktarıldığı bir Kars mozaiği.
· “Sonbahar” filmi ile yurtiçinde ve yurtdışında büyük ilgi gören, birçok prestijli festivalden de ödülle dönen yönetmen-senarist Özcan Alper’den Kars'ın Digor ilçesinde, bir kışın ortasında, baharın ve sıcaklığın ilk habercisi gibi filizlenen bir gençlik aşkının hikâyesi: Moto Guzzi. 

· Zehra Derya Koç’tan, annesinin ölümüyle çocukluğunun geçtiği eve dönen Nazlı'nın, acıklı ve dokunaklı çocukluk anılarıyla yüzleşmesinin hikâyesi: Kül. 

· Ülkü Oktay’dan girişimci küçük bir kızın pek de istekli olmayan civciviyle birlikte Ankara'ya gitme planları: Zilo. 

· Ahu Öztürk’ten büyükannesinin cenazesi için köye gelen genç bir öğrencinin, ailesi ile ilgili daha önce hiç bilmediği bir sırrı keşfedişinin öyküsü: Açık Yara. 

· Emre Akay’dan, “Sporcu” lakaplı ünlü bir çiftçinin, bu lakabı almasının absürt öyküsü: Küçük Bir Hakikat.

Ankara Sinema Derneği ve Kars eski Belediye Başkanı Naif Alibeyoğlu’nun girişimleriyle Gezici Festival kapsamında düzenlenen senaryo yarışması sonucu seçilen beş öykünün beyazperdeye taşındığı, tüm çekimleri Kars’ta gerçekleştirilen ve Kültür ve Turizm Bakanlığı’nın verdiği yapım sonrası desteğiyle tamamlanan Kars Öyküleri, 30'un üzerinde ulusal ve uluslararası festivale katıldı. Türkiye’nin uzak ucu Kars’ı dünyaya taşıyan filmin yönetmenleri Özcan Alper, Ülkü Oktay, Ahu Öztürk, Zehra Derya Koç ve Emre Akay. Uluslararası ilk gösterimi Rotterdam Film Festivali’nde yapılan Kars Öyküleri, daha sonra İstanbul, Transilvanya, Kudüs, Saraybosna, Varşova, Beyrut, Hamburg, Vancouver, Valencia, Bratislava, Arpa, Mumbai, Sofya vb film festivallerinde izleyiciyle buluştu.

Ayda Aksel, Bennu Yıldırımlar, Meral Çetinkaya, Ozan Bilen, Şebnem Köstem, İskender Bağcılar, Erol Babaoğlu, Ahmet Mümtaz Taylan, Necmettin Çobanoğlu, Ruhi Sarı, Müge Ulusoy, Begüm Birgören, Rıza Akın, Rıza Sönmez, Derya Durmaz, Birsu Demir, Berna Adıgüzel, Turgay Tanülkü, Alican Tamet ve Demet Tarım'ın başrollerini paylaştığı film 30 Eylül'de İstanbul'da, 14 Ekim'de Ankara'da gösterime girecek.
PRODUKSİYON NOTLARI

Ankara Sinema Derneği ve Kars Belediyesi 2007 yılında, Türkiye’de pek yapılmayan bir işe girişerek festival kapsamında Kars Öyküleri Senaryo Yarışması düzenlediler. Zeki Demirkubuz, Ümit Ünal ve Önder Çakar’dan oluşan Seçiciler Kurulu yarışmaya gönderilen 100’den fazla senaryo arasından beşini seçtiler. Bu senaryolar, Kasım 2007’de düzenlenen Gezici Festival sırasında Zeki Demirkubuz ve Cem Yılmaz’ın önderliğinde ve senaristlerin katılımıyla geliştirilip çekime hazır hale getirildiler.

Bu yarışmada ödül olarak plaket ya da para verilmiyordu. Ödül, birçok genç sinemacı için hayal diyebileceğimiz bir şeydi: Kazanan beş senaryo, 35mm formatında ve profesyonel bir ekip ile çekilecekti. Senaryo sahipleri, görüntü yönetmeni Özgür Eken, kurgucu Çiçek Kahraman ve Ulaş Cihan Şimşek, ses mühendisi İsmail Karadaş, sanat yönetmeni Natali Yeres gibi ustaların yer aldığı bir ekiple çalışacaklardı. Uzun hazırlık döneminden sonra, 26 Ocak’ta iki film -20 derecede çekilmeye başlandı. Diğer üç film ise bahar filmleri olarak Mayıs ayında çekildi. 
KARS ÖYKÜLERİ

yönetmenler-senaristler Özcan Alper (Motoguzzi), &Uuml;lk&uuml; Oktay (Zilo), Emre Akay (Küçük Bir Hakikat), Ahu Öztürk (Açık Yara), Zehra Derya Koç (Kül) 
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MOTOGUZZI
Kars’ın Digor ilçesinde yaşayan ilkokul çağındaki Yusuf her gün bisikletle okula gitmektedir. Mevsim karakıştır. Bu nedenle annesi Yusuf’u her gün sıkıca sarıp sarmalayıp okula göndermektedir. Okul yaşadıkları köye uzaktır ve Yusuf her gün uzunca bir mesafeyi bisikletle gitmektedir. Bu her ne kadar zor bir iş gibi görünse de Yusuf için hiç öyle değildir. Çünkü her sabah hoşlandığı Leyla’yı belki bir anlığına bile olsa göreceğini bilmektedir. 

Özcan Alper: 1975 Artvin doğumlu yönetmen, İstanbul Üniversitesi Fizik bölümünü bitirdikten sonra sinema kariyerine başladı. İlk uzun metrajlı filmi Sonbahar (2008), ulusal ve uluslararası festivallerden ödüllerle döndü. Son filmi Gelecek Uzun Sürer Adana Film Festivali’nden beş ödül aldı. 

filmografi
2001 Momi (kısa)

2002 Bir Bilim Adamıyla Zaman Enleminde Yolculuk (belgesel)

2005 Tokai City’de Rapsodi ve Melankoli (belgesel)

2008 Sonbahar
2011 Gelecek Uzun Sürer
AÇIK YARA
Ozan üniversitede okuyan bir gençtir. Babaannesinin ölümü üzerine cenazeye katılmak için köye gelir. Babasıyla içten içe kavgalı olan Ozan köyde babasının bilmediği geçmişini öğrenir. Babası babaannesi yüzünden köyden kaçmıştır. Ozan önce öğrendiklerini sığdıracağı bir yer bulamaz, sonra aynı kaçışı kendisi de tekrarlar.
Ahu Öztürk: 1976 İstanbul doğumlu yönetmen, 1998 Ege Üniversitesi, Edebiyat Fakültesi, Felsefe Bölümü’nden mezun oldu. 2002’de Marmara Üniversitesi, Güzel Sanatlar Enstitüsü, Sinema-TV Bölümü’nde yüksek lisans eğitimimi tamamladı. 2000 yılından bu yana çeşitli sinema projelerinde çalışmaktadır. 

filmografi
2004 Sandık (belgesel)

KÜÇÜK BİR HAKİKAT
‘Sporcu’ lakaplı Celal Bey’e bu adın neden takıldığı bilinmemektedir. Karslı bir çiftçi olan Celal, bir gün bir ziraat mühendisiyle çalışmaya karar verir. 

Emre Akay: 1978 Ankara doğumlu yönetmen, Paris’te hukuk ve iktisat eğitimi aldı. İlk uzun metrajlı filmi Bir Tuğra Kaftancıoğlu Filmi’ni 2008 yılında, Hasan Yalaz ile beraber çekti. 

KÜL
Geçmişle aramıza mekânsal ve zamansal bir mesafe girdiğinde artık neyin nasıl yaşandığından kimse tam olarak emin olamaz. Çocukluğumuzda çevremizdeki dış dünya korkulardan örülü bir ağdır. O ağ üzerimize atılır ve büyümeye başladığımızda o ağdan bir delik açıp kurtulmaya çabalarız. 

Bir çocuk büyümeyi hem ister, hem de bundan korkar. Hikâyemizde kadın olmanın sancılarına direnen, ama bir yandan da farkında olmadan kendisini süsleyen bir kız çocuğu var.

Zehra Derya Koç: 1977 yılında Mersin'de doğdu. Boğaziçi Üniversitesi Tarih Bölümü’nden mezun olduktan sonra, eğitimine Galatasaray Üniversitesi Medya ve İletişim Çalışmaları bölümünde devam etti. Sinema ve fotoğraf alanındaki çalışmaları sürmektedir.
ZİLO
Üvey annesi tarafından istenmeyen yedi yaşlarındaki Zilo’nun tek eğlencesi yeni yumurtadan çıkmış iki tane civcivdir. Akşam, üvey annesi, babası ve üvey kardeşi yemek yerken Zilo’nun öksürmesi kesilmeyince babası eczaneden ilaç alıp gelir. Zilo bu ilaçlarla oynarken bir tanesini civcivine yedirir, civciv oracıkta ölür. Bunun üzerine, babasının da kendisini istemediğini düşünen Zilo, sabah civcivini çantasına koyup evden kaçar ve okula gelir. Öğretmenin derste Ankara hakkında anlattıklarından etkilenen Zilo, civcivini de alıp Ankara’ya gitmeye karar verir.

Ülkü Oktay: 1980 Ankara doğumlu yönetmen, ODTÜ’de mimarlık eğitimi aldı. Kısa film ve senaryo çalışmalarının yanı sıra, çeşitli müzik gruplarına klipler çekti. Bacaksızlar adlı senaryosu NisiMasa tarafından Zagreb’te gerçekleştirilen Uluslararası Senaryo Yarışmasında en iyi senaryo seçildi. 

filmografi
2005 Film Noir (kısa)

2006 Kapasite (kısa)

2007 Zemin Çalışmaları (belgesel)

KATILDIĞI FESTİVALLER 

ROTTERDAM FİLM FESTIVALİ 27 Ocak - 7 Şubat 2010

İSTANBUL FİLM FESTIVALİ 3-18 Nisan 2010

TRANSİLVANYA FİLM FESTİVALİ 28 Mayıs - 6 Haziran 2010

KUDÜS FİLM FESTİVALİ 8-17 Haziran 2010

SARAYBOSNA FİLM FESTİVALİ 23-31 Haziran 2010

VARŞOVA FİLM FESTİVALİ 8-17 Ekim 2010

BEYRUT FİLM FESTİVALİ 6-13 Ekim 2010

HAMBURG FİLM FESTİVALİ 30 Ekim - 9 Kasım 2010

VANCOUVER FİLM FESTİVALİ 30 Eylül - 15 Ekim 2010

VALENCIA FİLM FESTİVALİ 15-23 Ekim 2010

BRATISLAVA FİLM FESTİVALİ 5-11 Kasım 2010

ARPA FİLM FESTİVALİ 23-26 Eylül 2010

MUMBAİ FİLM FESTİVALİ 21-28 Ekim 2010

LONDRA TÜRKİYE FİLM FESTİVALİ 4-18 Kasım 2010

GEZİCİ FESTİVAL 3-19 Aralık 2010

SOFYA FİLM FESTİVALİ 4-20 Mart 2011

ANKARA FİLM FESTİVALİ 17-27 Mart 2011

BOSTON TÜRKİYE FİLM FESTİVALİ 24 Mart - 10 Nisan 2011 

MOTOGUZZI
SEUL ULUSLARARASI GENÇLİK FİLM FESTİVALİ 8-14 Haziran 2010

GIFFONI FİLM FESTİVALİ 18-31 Haziran 2010

ÇOCUK VE GENÇLİK FİLM FESTİVALİ 12-16 Ekim 2010 

DOHA TRIBECA FİLM FESTİVALİ 26-30 Ekim 2010

OLYMPIA ULUSLARARASI ÇOCUK VE GENÇLİK FESTİVALİ 11-18 Aralık 2010

ALE KINO! FİLM FESTİVALİ 6-12 Aralık 2010

REEL 2 REEL ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 9-15 Nisan 2011

FESTROIA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 3-12 Haziran 2011

KÜL
DRAMA FİLM FESTİVALİ 20-25 Eylül 2010 

FESTROIA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 3-12 Haziran 2011

ZiLO
HAMBURG KISA FİLM FESTİVALİ, 1-7 Haziran 2010

FESTROIA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 3-12 Haziran 2011

AÇIK YARA
TANGER AKDENİZ KISA FİLM FESTİVALİ 4-9 Ekim 2010

FESTROIA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 3-12 Haziran 2011

HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2011

KÜÇÜK BİR HAKİKAT
MALATYA FİLM FESTİVALİ 26 Kasım - 2 Aralık 2011 - Siyad Ödülü

İFSAK En İyi Kurmaca Ödülü

FESTROIA ULUSLARARASI FİLM FESTİVALİ 3-12 Haziran 2011

HİSAR KISA FİLM SEÇKİSİ 2011
