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Gerçek Kasırgalar Yüzünden
Çekimleri Durdurmak Zorunda Kaldık!

Kasırgaların Merkezinde Çekilen Bir Film: “Kasırgalar”, 12 Temmuz’da Vizyonda!
[bookmark: _Hlk148367596]

1996 yılında gişe rekorları kıran Kasırga filminin devamı niteliğindeki Kasırgalar / Twisters, çok yakında seyirciyle buluşuyor. Adrenalin pompalayan, heyecanlı sahneleriyle felaket filmi severlerin izlemekten keyif alacağı filmin vizyonu öncesi yönetmen Lee Isaac Chung ve başrol oyuncuları Daisy Edgar-Jones ve Glen Powell çarpıcı açıklamalarda bulundu.

02.07.2024

Gösterime girdiği dönemde gişede 495,7 milyon dolar hasılat elde ederek 1996'nın en yüksek hasılat yapan filmlerinden biri olan ve etkileyici ses tasarımı ve görsel efektleriyle hafızalara kazınan 1996 yapımı Kasırga filminin devamı niteliğindeki Kasırgalar / Twisters, 12 Temmuz’da seyirciyle buluşuyor. Felaket filmi severlerin izlemekten keyif alacağı, seyirciyi doğanın en harika ve yıkıcı güçlerinden biriyle, adrenalin dolu bir yolculuğa çıkaracak olan filmin Oscar adayı yazar-yönetmen Lee Isaac Chung ve başrol oyuncuları Altın Küre adayı Daisy Edgar-Jones ve Top Gun: Maverick’teki rolü ile bilinen Glen Powell, vizyon öncesi dikkat çeken açıklamalarda bulundu.
Kasırgalar filminde gerçek hava koşulları nedeniyle çekimleri durdurmak zorunda kaldık
Kasırgalar filminde kolej yıllarında kasırga ile yaşadığı korkunç bir olaydan dolayı hâlâ etkilenmekte olan ve artık New York City'de güvenli bir şekilde ekranlardan fırtına modellerini inceleyen eski bir fırtına avcısı olan Kate Carter'ı canlandıran başarılı oyuncu Edgar-Jones, “Tıpkı önceden tahmin edilemeyen hava koşullarıyla boğuşan ilk Kasırga filmi gibi Kasırgalar çekimlerinde de gerçek hava koşulları nedeniyle sürekli olarak durmak zorunda kaldık” dedi. 
Top Gun: Maverick ve Not Anyone But You gibi filmlerindeki performanslarıyla göz dolduran yetenekli oyuncu Glen Powell ise, “Filminizi kasırgaların merkezinde çektik. Ekip üyelerinin çekim setinden ayrılıp fırtına kovalamaya gitmesi gerçekten eşsiz bir şeydi” diye konuştu.
“Bill Paxton ve Helen Hunt'ın başrollerini paylaştığı 1996 yapımı felaket filmi, doğanın karanlık yüzüne karşı yarışan ve bir kasırganın gözü içinden devrim niteliğindeki bir ölçüm cihazı yerleştirmek için mücadele eden iki fırtına avcısını konu alıyordu. Yeni çekilen "Twisters" ise, Oklahoma'daki bir kasırga olayı sırasında yeni bir hava durumu takip sistemini test etmek için doğanın gazabına karşı mücadele eden iki rakip fırtına avcısını konu alan bir tür yeniden çevrim” diyen başarılı yönetmen Chung ise şöyle konuştu: “Yeni filmde 1996 yapımı orijinal filmde çalışan fırtına avcısı danışmanların çoğu ile tekrar çalıştık. Orijinal 'Twister' çıktığında benim için çok şey ifade ediyordu. Çünkü büyüdüğüm yerlerde geçen bir filmi izliyordum. Oklahoma'nın Westville yakınlarında bir çiftlikte büyüdüm ve o arazi, o manzara benim bir parçamdı. Devam filmi de yine Oklahoma geçiyor.”
Kasırgalar filminin konusu
Üniversite yıllarında bir kasırgayla yaşadığı yıkıcı karşılaşmanın etkisinde kaldıktan sonra şimdi New York'ta güvenli bir şekilde ekranlarda fırtına modellerini inceleyen eski bir fırtına avcısı olan Kate Cooper, çığır açan yeni bir takip sistemini test etmek için arkadaşı Javi tarafından açık alanlara geri götürülür. Orada, "Eğer fırtınayı hissedersen, onu kovala!" diyen ve şamatacı ekibiyle fırtına kovalama maceralarını yayınlamaktan zevk alan, çekici ve pervasız sosyal medya yıldızı Tyler Owens (Powell) ile yolu kesişir. Fırtına mevsimi yoğunlaştıkça, daha önce hiç görülmemiş korkunç olaylar ortaya çıkar ve Kate, Tyler ve rakip ekipleri, hayatlarının mücadelesini verirken kendilerini Oklahoma'nın merkezinde birleşen çok sayıda fırtınanın tam ortasında bulurlar. 
Kasırgalar’da hortumların muazzam gücünü tahmin etmeye ve muhtemelen ehlileştirmeye çalışmak için bir araya gelen karşıt güçleri canlandıran ikili Daisy Edgar-Jones ve Glen Powell’a, Anthony Ramos, David Corenswet, Brandon Perea, Sasha Lane, Daryl McCormack, Kiernan Shipka, Nik Dodani ve Maura Tierney gibi heyecan verici yeni bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor.
Kasırgalar'ın yapımcılığını Oscar adayı Frank Marshall (Jurassic ve Indiana Jones serileri) ve Patrick Crowley (Jurassic ve Bourne serileri) üstleniyor. Senaryo ise En İyi Film adayı The Revenant’ın (Diriliş) yazarı Mark L. Smith'e ait.
Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “Kasırgalar”, 12 Temmuz’da vizyonda olacak.

Filmin Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=XmxjgSXWteU


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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