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ÖZET

Arktik Okyanusu'nun derinliklerinde, Amerikalı denizaltı albayı Joe Glass (Gerard Butler – Olympus Has Fallen, 300), sorun yaşayan bir ABD denizaltısını ararken, dünya düzenini bozmakla tehdit eden gizli bir Rus darbesi gerçekleştirileceğini öğrenir. Mürettebat ve ülke tehlike altındayken, Albay Glass, kaçırılan Rus devlet başkanını kurtarmak ve Üçüncü Dünya Savaşı'nı durdurmak üzere düşman sularına sızmak için donanma SEAL'larından oluşan elit bir ekip kurmalıdır.

YAPIM NOTLARI

Oscar ödülü Gary Oldman, (2017 En İyi Erkek Oyuncu – Darkest Hour), Common (John Wick: Chapter 2), Linda Cardellini (Avengers: Age of Ultron) ve Toby Stephens'ın (Die Another Day) da yer aldığı HUNTER KILLER, hem karada hem de denizde geçen bir gerilim filmi.

Summit Premiere ve Millennium Media sunar, bir Original Film prodüksiyonu ve Relativity Media/Millennium Media/G-Base yapımı.

Hunter Killer'ın gerçekçiliği, kaynağıyla başlıyor: Çok tecrübeli, nükleer saldırı denizaltısı USS Houston'ın emekli komutanı George Wallace ve ödüllü gazeteci ve çok satan yazar Don Keith'in birlikte yazdığı Firing Point romanıyla. Kitabın aksiyon dolu konusu, Wallace'ın engin bilgilerine, bir Rus milliyetçi darbesine ve bir denizaltı kaptanının, Üçüncü Dünya Savaşı'nı durdurabilecek ya da tetikleyebilecek bir kararla karşı karşıya kalmasına dayanıyor.
Kitap, film olmaya o kadar uygundu ki, film uyarlaması lafları hemen dönmeye başlamıştı. Yüz yılı aşkın bir süredir, denizin dibi yönetmenlerin çok ilgisini çekmiştir. Gerçekten de denizaltı filmleri, ticari sinemanın ilk günlerinden beri popüler bir tür olmuştur. 1915'teki Sessiz film Secret of the Submarine'den, Alman filmi Das Boot'a, Tom Clancy'nin hit uyarlamaları 90'lardaki The Hunt For Red October ve Crimson Tide'a kadar, bir denizaltının kısıtlı alanı içinde kalan çok sayıda askerin karşılaştığı zorluklar, gerilim ve tehlike, dram unsurlarını oluşturuyordu. Ama denizaltı teknolojisindeki ve dünyadaki büyük değişikliklerden sonra, hiçbir filmde 21'inci yüzyıl denizaltısındaki hayat konu edilmemişti.
Bu durum, senaristler Arne L. Schmidt ve Jamie Moss, Firing Point'i, Hunter Killer olarak uyarladığında değişmiş oldu.

Yapımcı Toby Jaffe şöyle diyor: "Sizi bilmediğiniz bir dünyaya götüren her filmi çok severim ve Hunter Killer da bunu yapıyor. Buna hem dramatik bir gerilim, hem de izleyiciyi gerçekçi ve günümüze uygun bir denizaltı kültürü dünyasına götürme fırsatı olarak yaklaştık. Başından beri odağımız, filmi gerçeğe yakın, zamana ve günümüze uygun yapmaktı."
Butler şöyle diyor: "Senaryoyu birkaç yıl önce ilk kez okuduğumda gerçekten çok beğendim. Bu, içinde bolca aksiyon, son derece karışık bir konu olan, hayatın farklı noktalarından gelen muhteşem karakterlerin yer aldığı klasik bir hikâye. Denizaltı gerilim filmlerini hayata döndürmek için heyecan verici bir yol gibi geldi. Ve şu anda da hikâye günümüze çok uygun."
Yönetmen Donovan Marsh anlatıyor: "Hunter Killer kurgusal bir olayla ilgili ama günümüz dünyasında da çok kolaylıkla meydana gelebilir. Rus ve Amerikan denizaltılarının su altında birbirlerini tehlikeli şekillerde nasıl kovaladığına dair birçok haber okuduk. Yine de bu okyanusun dibinde olduğu için, halk neler olup bittiğini asla öğrenmiyor. Bizim filmimiz de böyle başlıyor: İki denizaltı okyanusta birbirlerini takip ediyor. Bu da çok geçmeden onları savaşın eşiğine getiren bir olaya dönüşüyor. Bence seyirciler çok heyecanlanacak, etkilenecek ve çok da eğlenecekler."

Gerard Butler, aksiyon filminin belalı adamını oynamaya yabancı değil. Destansı 300'de canlandırdığı Sparta lideri Leonidas'tan, Olympus Has Fallen'daki Gizli Servis Ajanı Mike Banning'e, Den of Thieves'deki Los Angeles Şerifi Koca Nick O'Brien'a kadar, Butler'ın yoğun fizikselliği hep gözler önünde oldu.
Ama Donovan Marsh'a göre Hunter Killer'da, Butler, son derece akıllı ve sakin bir cesarete sahip olan Albay Joe Glass'la çok farklı bir kahramanlığını ortaya koyuyor. Marsh şöyle diyor: "Hâlâ her şeyi yapabilen bir aksiyon adamı ama bunu tetiği çeken adam olarak değil de, yetki sahibi olduğu bir makamdan yapıyor. Bu Gerry'nin performansını farklı bir şekilde sınırlamasını gerektiriyordu ve o da bunu çok güzel bir şekilde yaptı. Kendini bu role öyle verdi ki, setteki 20-30 oyuncu ona gerçek bir komutanmış gibi cevap veriyordu. O denli inandırıcıydı."
Glass rolüne hazırlanırken, Butler bir nükleer denizaltına gitmekle kalmamış, aynı zamanda da onları iyi yansıtabilmek için eski ABD donanma komutanlarıyla çok vakit geçirmiş. Kendisi şöyle diyor: "Danıştığım kişiler vazgeçilmez adamlardı. Bu insanlar durmadan talim yapmışlar ki, tehlike anında doğru hamleleri yapabilsinler. Her şeyin otomatik olması gerekiyor çünkü buz gibi suyla karşı karşıya kaldığınızda, karbondioksit arttığında, yangın çıktığında, her yer duman altında kaldığında ve denizaltınızın batmak üzere olduğunu bildiğinizde, yarım saniye içinde hamle yapmanız gerek. Bunu öğrenmek çok aydınlatıcı oldu. Bu tehlikeli, dar tüpün içinde liderlik yapmak için sağlam özelliklere sahip biri gerekir."
Yapımcı Toby Jaffe, Butler'ın en önemli anlarda mürettebatını bir araya getirebilen bir komutana dönüştüğünü görmekten çok mutlu olmuş. "Gerry, başından beri Hunter Killer'da harika bir partnerdi. Her adımda senaryonun gelişmesine yardımcı oldu ve filmin finalini daha da gerçekçi ve ikna edici kılmak için daima yanımızdaydı."

OYUNCULAR
GERARD BUTLER (Albay Joe Glass) Butler, her tür filmde rol almış yetenekli ve çekici bir oyuncu. Kendisi kısa süre önce 50 Cent, Pablo Schreiber ve O'Shea Jackson Jr.'ın da yer aldığı Den of Thieves filminde oynadı.
Butler, gerçek bir çözülmemiş gizem hikâyesi olan, ıssız bir İskoç adasında birbiriyle karşı karşıya gelen üç deniz feneri bekçisinin konu edildiği psikolojik gerilim Keepers'ın çekimlerini tamamladı. Aynı zamanda başarılı "Has Fallen" film serisinin üçüncü filmi olan Angel Has Fallen'ın da çekimlerini bitirdi. Filmde, Morgan Freeman, Jada Pinkett Smith, Piper Perabo ve Lance Reddick'le birlikte yer alıyor.
Butler, Zack Snyder'ın hit filmi 300'de canlandırdığı cesur ve kahraman Kral Leonidas rolüyle sağlam bir başrol oyuncusu olduğunu kanıtladı. Film hasılat rekorları kırdı ve dünya çapında 450 milyon dolar gişe yaptı. Butler'ın 100 milyon doların üstünde hasılat elde eden diğer filmleri şöyle: Jennifer Aniston'la birlikte oynadığı The Bounty Hunter, Katherine Heigl'la birlikte oynadığı Robert Luketic filmi The Ugly Truth, Jodie Foster ve Abigail Breslin'le oynadığı Nim's Island, Hilary Swank'le birlikte rol aldığı P.S. I Love You, Emmy Rossum'la birlikte oynadığı Andrew Lloyd Webber'ın The Phantom of the Opera'sı ve Angelina Jolie'yle birlikte oynadığı Lara Croft Tomb Raider: The Cradle of Life.
Yer aldığı bazı diğer filmlerse şöyle: Geostorm, A Family Man, London Has Fallen, Olympus Has Fallen, Gods of Egypt, Playing for Keeps, Chasing Mavericks, Marc Forster'dan Machine Gun Preacher, Coriolanus, Gamer, Guy Ritchie'den Rocknrolla, Beowulf & Grendel, The Game of Their Lives, Timeline, Reign of Fire, John Madden'ın ödüllü dramı Her Majesty ve Judi Dench'in yer aldığı Mrs. Brown.
COMMON (John Frisk)
Oscar, Altın Küre, Emmy ve Grammy ödüllü sanatçı, oyuncu ve aktivist olan Common, çok beğenilen, farklı roller canlandırarak sınırları yıkmaya devam ediyor.
Common kısa süre önce The Kitchen filminin çekimlerini tamamladı. Common, Warner Bros. animasyon filmi Smallfoot'ta da seslendirme yaptı. Filmde aynı zamanda Channing Tatum, James Corden, Zendeya, LeBron James, Gina Rodrigues ve Yara Shahidi de yer alıyor. Kendisini yakında Amandla Stenberg, Issa Rae ve KJ Apa'yla birlikte Fox 2000 filmi The Hate You Give'de izleyebilirsiniz.
Common, Amerika'yı değiştiren sivil haklar hareketlerinin konu edildiği, Oscar'a aday gösterilen Selma filminde de yer aldı. John Legend'la birlikte 2015 yılında Glory filmiyle En İyi Film Şarkısı Oscar'ını ve Altın Küre'sini kazandı. 2016'da David Ayer'ın meşhur çizgi roman filmi, Warner Bros.'tan çıkan Suicide Squad'da oynadı.
Common 2017 yılında Keanu Reeves'le birlikte çok beklenen devam filmi John Wick: Chapter 2'de yer aldı ve Judy Greer'ın ilk yönetmenlik denemesi olan A Happening of Monumental Proportions'ta Allison Janney'le birlikte oynadı. Aynı zamanda Bleecker Street'in Megan Leavey'sinde Kate Mara, Tom Felton, Bradley Whitford ve Edie Falco'yla birlikte yer aldı.
