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ÖZET
Küçük bir kır kasabası, parlak ve gelecek vaat eden genç üniversite öğrencisi Aubrey Fleming’in (Lindsay Lohan) sadist bir seri katil tarafından kaçırılıp, işkence edilmesiyle derinden sarsılır. Kaçmayı başaran genç kız hastanede travmatik bir hâlde kendine geldiğinde, kendisinin sandıkları kişi olmadığı ve gerçek Aubrey’nin hâlâ ölümcül bir tehlike içinde olduğu konusunda ısrar eder.

Yoğun ve stilize bir psikolojik gerilim olan “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”, merkezindeki sürükleyici bulmacayla kimlik, aile ve takıntının karanlık yönlerini irdeliyor. 
360 Pictures, başrollerini Lindsay Lohan (“Georgia Rule”), Julia Ormond (“Smilla’s Sense of Snow”, “Sabrina”), Neal McDonough (“Flags of Our Fathers”, “Minority Report”) ve Brian Geraghty’nin (“Bobby”) paylaştığı “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”u sunar. Jeffrey Hammond’ın senaryosuna dayanan filmin yönetmenliğini Chris Sivertson, yapımcılığını Frank Mancuso, Jr., yönetici yapımcılığını ise Tom Gores ve Johnny O. Lopez üstlendi. “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”un görüntü yönetimi  ASC’den John R. Leonetti, yapım tasarımı Jerry Fleming, kurgusu Lawrence Jordan, kostüm tasarımı Rachel Sage Kunin ve müziği de Joel McNeely’nin imzasını taşıyor.
New Salem’in bu sakin kasabası genç kadınları kaçıran ve öldürmeden önce onlara haftalarca işkence eden hunhar bir seri katille dehşete boğulur. Yetenekli bir piyanist ve hevesli bir yazar adayı olan Aubrey Fleming, arkadaşlarıyla dışarıda geçirdiği bir akşam sırasında ardında hiç iz bırakmadan kaybolduğunda, katilin son kurbanı olduğu düşünülür. Katilin izini sürmek için toplanan FBI Özel Görevler Birimi zaman ilerledikçe genç kızı bulma konusundaki ümitlerini yitirmeye başlarlar. 

Fakat bir gece, bir sürücü, ıssız bir yolun kenarında, üstü başı perişan halde ve ciddi biçimde yaralanmış genç kızın yardım istediğini görür. Kız hemen hastaneye kaldırılır. Aubrey’nin annesi Susan (Julia Ormond) ve babası Daniel (Neal McDonough) ara ara kendine gelen kızlarının başında beklerler. Aubrey nihayet konuşacak duruma geldiğinde, Aubrey Fleming diye birini tanımadığını, kendisinin talihsizlikler yaşayan, Dakota Moss adlı bir striptizci olduğunu iddia ederek herkesi şoke eder. 
Aubrey’nin travma sonrası stresi yaşadığına inanan doktorların, anne babanın ve yasal yetkililerin elinden genç kızın hafızasını geri kazanması için dinlenmesini ve terapi görmesini beklemekten başka bir şey gelmez. Fakat genç kız ailesinin banliyödeki evine döndükten sonra da, onların sandığı kişi olmadığında diretir; oysa seri katilin önceki kurbanlarındakilerle aynı türde tuhaf yaralara sahiptir. FBI ajanları, Aubrey’nin bilgisayarında alt kimliği Dakota olan bir kızın hikayesini bulduklarında daha da meraklanırlar. 
Dakota, Aubrey’nin tek yumurta ikizi olduğundan şüphelenmeye başlayınca, Susan ona hamileliğinde çekilen ve rahminde tek bir çocuk olduğunu açık bir şekilde gösteren ultrason kayıtlarını izletir. Kafası karışan ve dehşete düşen Dakota, yakaladığı kişiye ağır ağır işkence eden, tehditkar bir siluetle ilgili hayaller görmeye başlar. Hem kendisi hem de Aubrey için zamanın dolmakta olduğuna ikna olan Dakota, şoke edici bir gerçekle Daniel’la yüzleşir ve ikisi birlikte telaş içinde katilin peşine düşerler.
* * *
“I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”un Kamera Arkası
Kendini hep yarım bir insan gibi hissetti. Yarım ruhlu yarım bir insan. 
Bazen yeterince güçlü hayal ettiğinde, iki yarıyı bir araya getirirdi.

– AUBREY FLEMING
Yapımcı Frank Mancuso Jr. “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”un senaryosunu eline ilk aldığında öykünün benzersiz öğeleri ilgisini çekti. Sinema sektöründe geçirdiği 30 yıl süresince, “Friday the 13th” serisinden Robert de Niro’nun başrol oynadığı uluslararası yapım “Ronin”e kadar pek çok farklı projeye imza atmış biri olarak, Mancuso bir proje seçerken içgüdülerine güvenmeyi öğrendiğini söylüyor. “Kullandığım ilk kriterlerden biri ‘Bu filmi izlemek ister miyim?’ sorusu” diyor Mancuso ve ekliyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda, daha önce görmediğim bir hikaye gördüm. Karakterler çok zengindi. Hikaye örgüsü zorlayıcıydı. Beni gerçekten içine çekti”.  
Mancuso proje için bir yönetmen aramaya başladığında, ortaya atılan ilk isimlerden biri Chris Sivertson’dı. Sinemada nispeten yeni bir isim olan Sivertson’ın çıkış filmi “The Lost” karizmatik bir sosyopatın dürüst tasviriyle film festivalleri çevresinde hem tartışma yaratmış hem de beğeni toplamıştı. “İzlediğimde ayaklarım yerden kesildi” diyor yapımcı ve ekliyor: “Filmi çok az bir bütçeyle yapmıştı. İzler izlemez aradığımız yönetmeni bulduğumuzu anladım”.
Sivertson’la ilk toplantısında yönetmenin “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”la ilgili vizyonundan da aynı ölçüde etkilenen Mancuso, bu konuda şunları söylüyor: “Bu adamın, filmi tam benim gibi yapmayı istediğini hemen anladım. Proje onu da tıpkı beni olduğu gibi içine çekmişti. Chris filmin başarısını sağlayacak, onu bir korku filmi olmanın ötesine geçirecek her türlü içgüdüye sahipti”. 
Sivertson, ilk filminden de anlaşılacağı gibi, insan doğasının daha karanlık yönünü irdeleyen malzemelere ilgi duyduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Çok sıklıkla, gerilim filmleri iki boyutlu karakterlerle dolu. Bu film ise karakterlerin hikayeyi gerçekten sürüklediği ender senaryolardan birine sahip ki bu benim senaryo okurken aradığım en önemli özellik. Bu senaryonun yarısına bile gelmeden, yakınlık hissettiğim Aubrey karakteri, birden bire Dakota olduğunu söylüyor. Dakota ise bugüne dek bir senaryoda gördüğüm en büyüleyici karakterlerden birine dönüşüyor”.  
* * *
Beyin, stresli durumlarda, anlaşılır bir nedenle, vücudun maruz kaldığı travmayla başa çıkmanın yollarını bulur. 

– Dr. Summerly

Yapımcılar filmin merkezindeki Aubrey Fleming ve Dakota Moss ikili rolü için oyuncu seçimine giriştiklerinde ilginç bir kaç soruyla karşı karşıya kaldılar. Mancuso bunları şöyle sıralıyor: “Tanınmış birini mi istiyorduk? Yeni birini mi keşfetmek istiyorduk? Filmi yetkin, güçlü performanslarla mı doldurmak istiyorduk, yoksa yıldızlar mı arıyorduk? Filmi istediğimiz yöne götürme özgürlüğüne sahip olduğumuz için kendimize şunu sorduk: Kim insanları ayağa kaldırıp, bu filme dikkat çekmeyi başarabilirdi?”. 

“Lindsay Lohan kesinlikle ünlü biri, ama benim için ilginç olanı bugüne dek yaptığı çalışmalar” diyor Mancuso ve ekliyor: “Onun yaşında o konuma gelmiş bir çok insanın aksine, Lindsay’de gerekli nitelikler var”.
Çocukluğundan beri oyunculuk yapan Lohan, ünlü genç aktrislerin ön saflarında yer alıyor. İlginçtir ki, aktris kariyerine başladığı Disney yapımı hit film “The Parent Trap”te de birbirini tamamlayan ikiz kız kardeşleri canlandırmıştı. Dokuz yıl sonra, küçük yıldızlıktan esas kadınlığa geçmeye istekliydi aktris. 
Yönetmen Sivertson, Lohan’ın gerçek hayatıyla canlandırdığı karakterler arasındaki güçlü benzerliklerin genç aktrisin performansına planlanması zor bir gerçekçilik kattığına inanıyor. “Film hayatının çocukluktan yetişkinliğe geçtiği bir döneminde olan bir kızı konu alıyor” diyor yönetmen ve ekliyor: “Lindsay’yi tanıdıkça, onun çocukluğunda başka bir şey yaptığı ve şimdi bunun ötesine geçerek kameraların önünde yetişkinliğe ulaştığı gerçeği çok doğal gelmeye başladı”.
Lohan ise daha senaryoyu bitirmeden, malzemenin sıra dışılığına rağmen, ya da belki o yüzden projeyi benimsedi. “Bir kaç sahnesini okuduktan sonra onlara projede yer alacağımı söyleyen bir e-posta gönderdim” diyor aktris ve ekliyor: “Okuduklarımdan biri striptiz sahnesiydi. İlk önce, ‘Bunun bir kısmını yeniden yazamazlar mı?’ diye düşündüm, ama sonradan bu sahne gerçekten ilgimi çeken şeylerin bir parçası oldu. Belli şeyleri yapamayacağımı söyler söylemez, ‘Tamam ama bunu yapmam lazım’ diye düşündüm”.  

Projeye imza atmadan bile önce Sivertson’ın çalışmalarının hayranı olan Lohan, “The Lost”u en beğendiği beş film arasında sayıyor. Aktris, karakterler hakkında yönetmenle aynı düşüncede olduklarını fark etmekten büyük mutluluk duyduğunu ifade ediyor ve, “Kendi açımdan, bu filmde yaptığım şeyleri yapabilmek için benimle aynı frekansta bir yönetmene ihtiyacım vardı. İlk sevişme sahnemi çektim. Buna sevişme sahnesi bile denmez, seks sahnesiydi” diyor. 

Sivertson, Lohan’ın filmi, aktris olarak büyümek için bir fırsat olarak gördüğünü belirtiyor. “Film hakkında ayrıntılı bir şekilde konuştuk. Filmi yapma konusunda gerginlik ile heyecan karışımı bir şeyler hissettiğini sezebiliyordum çünkü önceki rollerinden çok farklıydı”  diyor yönetmen ve ekliyor: “Gerçek hayatta oldukça cesur bir insan; dolayısıyla, bunu beyaz perdeye aktarışını görmek harikaydı”.
Lohan, Sivertson’ın bazı yönetim tekniklerini efsanevi yönetmen Robert Altman’ınkilere benzetiyor. Aktris, Altman’ın son filmi “The Prairie Home Companion”da rol almıştı. “Chris bazen sahne bittikten sonra bile ne olacağını görmek için kayda devam ediyordu ve ben o zaman doğaçlama yapmaya başlıyordum. Benim düşünce ve fikirlerimi paylaşmam konusunda her zaman istekliydi” diyor Lohan. 

Sivertson da coşkuyla Lohan’a övgüler yağdırıyor: “İşlenmemiş yeteneği inanılmaz ölçüde fazla. Kamera karşısında adeta hiç çaba harcamıyormuş gibi görünse de, elbette öyle değil. Çok çalışıyor ama çalışma şekli çok doğal. Lindsay tekrarlar arasında rolünde kalan bir yöntem oyuncusu değil fakat kamera çalışmaya başladığı andan itibaren rolüne bürünüyor. Onu yönetmek çok kolaydı çünkü ona bazı şeyleri süsleyip püslemeden söyleyebiliyordum ve ne demek istediğimi anında anlıyor, gerekeni yapmaya başlıyordu”.
Sivertson, Lohan’ın projeye, özellikle de iki çok farklı kişilik olan Aubrey ve Dakota’nın nasıl canlandırılabileceği konusunda pek çok fikir kattığını söylüyor ama en çok aktrisin tekniğinden ve profesyonelliğinden etkilendiğini belirtiyor. “Üç tekrardan sonra sahneyi şaşmaz bir şekilde başarıyordu ki hızlı programımız düşünüldüğünde bu harika bir şeydi. İşi anında başaran, üstelik müthiş bir şekilde başaran ve sonra da ilerlemek isteyen bir aktrisle çalışmak çok rahatlatıcıydı”.
Mancuso da filmin yıldızıyla ilgili değerlendirmesinde son derece coşkulu: “Bir oyuncuyu harika kılan şeyi anlamak bazen çok zordur” diyor yapımcı ve ekliyor: “Lindsay'nin  yeteneği bir karaktere büründükten sonra onun adına tamamen gerçekçi bir şekilde konuşabilmesinde yatıyor. Bu karakteri doğal bir biçimde benimseyişi hakikaten müthiş. Bu becerilerin çoğu olgunlukla gelen şeyler. Çok genç olsa da Lindsay belli bir süredir oyunculuk yapıyor. İlerlemesi devam ettikçe hayatındaki denge de artacaktır. Ama eminim ki şimdi Lindsay Lohan olmak oldukça çılgın bir şeydir”.
Her ne kadar Lohan hayatının büyük kısmında dans etmiş olsa da, Dakota’nın sırık dansı sahneleri aktris için yeni bir zorluk teşkil ediyordu. Bu yüzden, Sheila Kelley’nin S-Factor dans derslerine katıldı. “Dancing at the Blue Iguana” adlı filmde rol almış bir aktris olan Kelley, yoga, bale, striptiz ve sırık dansını birleştiren popüler bir dans programı geliştirmişti. “O sırıklara tırmanmak gerçekten zor” diyor Lohan ve ekliyor: “Tamamen üst vücut gücüne dayanıyor. Baş aşağı durup, sırıktan aşağı süzülen, sonra da ters perendeyle yere inip, ardından tekrar sırığa tırmanan kadınlar vardı. Bunları ben yapamam diye düşündüm”. 

Ama dersler semeresini verdi. Lohan bu konuda, “O şekilde dans edebildiğime inanamadım. Kayıtları izlediğimde hayrete düştüm. Ama eğlenceliydi. Yapım bittikten sonra da derslere devam edeceğim çünkü kendimi iyi hissetmemi sağlıyorlar” diyor.  
* * *

Lohan projeye katıldıktan sonra, yapımcılar genç yıldızlarının yoğunluğuna ayak uydurabilecek bir oyuncu kadrosu oluşturmaya koyuldular. “Lindsay’nin ekibimize katılmasına çok sevindik, ama ‘Tamam, artık o olduğuna göre diğer rolleri öylesine dağıtabiliriz’ demedik. Kalabalık kadro gerektiren bir film bu. Anne baba, erkek arkadaş ve diğer karakterler de filmde çok önemli yer tutuyor. Julia Ormond, Neal McDonough ve Brian Geraghty gibi oyuncuları kadromuza kattık. Bunun bir Lindsay Lohan filmi olması ve onun harika bir aktris olması  kısmen de olsa diğer oyuncuların kararında etkili oldu” diyor Mancuso.  

Aubrey’nin dikkati dağınık ama sevgi dolu annesi Susan Fleming rolü “Legends of the Fall”, “Sabrina” ve “First Knight” gibi filmlerdeki usta oyunculuğuyla ünlenmiş olan Julia Ormond’a verildi. Ormond gerilim filmlerine karşı zaafı olduğunu belirttikten sonra, şunları söylüyor: “Bu senaryoda gerçekten hoşuma giden şey, bu tür hikayelerin düştüğü tuzaklara ve klişelere düşmemiş olması. Zekiceydi. Sürekli tahminlerde bulunmamı sağladı. Önceden kestirilemiyordu”.
Aile unsuru, iki yaşında bir kız çocuk sahibi olan aktris için çok önemliydi. Aktris bu konuda da, “Fleming ailesi dışarıdan bakıldığında Amerikan rüyasını yaşayan bir aileyken, kendilerini bir anda kusurlarını ortaya koyan bir durumun içinde buluyorlar. Bana göre, anne kız ilişkisi açısından özellikle ilginç olan şey, annenin kızı evden son kez çıkarken ona bakmamış olduğunu polise itiraf etmesi” diyor.  


 Ormond sözlerini şöyle sürdürüyor: “Filmin sonunda, anne kız ilişkisindeki bozukluğun bir sırdan kaynaklandığı anlaşılıyor. Bu sır ilişkideki güveni zedeliyor. İlişkideki yakınlığı zayıflatıyor. İşte buna tanık oluyorsunuz”.
Lohan ve Ormand kağıttaki sözcüklerin ötesinde bir uyum yakaladılar. “Üzülmeyi planlamadığım bazı sahnelerimiz vardı ve sırf bakışmalarımızla bu sağlandı” diyor Lohan ve ekliyor: “Julia inanılmaz; çok şey veriyor”.  

Yönetmen ikili arasındaki sözsüz diyaloga tanık olduğunu belirtiyor ve bunu şöyle anlatıyor: “Çok önemli bir sahnede, Susan, Aubrey/Dakota’ya onun gerçekten tek kızı olduğunu kanıtlayabilmek için ultrason kayıtlarını izletiyor. Hakikaten çok güçlü bu sahne repliğe dayanmıyor. İki karakter de çok zayıf bir dönemlerindeler ve bu durum ortaya müthiş bir sahne çıkartıyor”.
Aubrey’nin sıkıntılı babası Daniel Fleming rolü için, kalıplardan sıyrılacak, ağırlığı olan bir aktörle çalışmak isteyen yapımcılar, eski bir boksör olan, “The Hitcher” ve Clint Eastwood imzalı İkinci Dünya Savaşı draması “Flags of Our Fathers”daki sert adam tiplemeleriyle tanınan Neal McDonough’da karar kıldılar. “Neal gibi, çok uzun zamandır bir sırrı saklayan ve ruhen işkence altındaki birini Daniel’ın canlandırmasının ilginç olacağını düşündüm” diyor Sivertson. 

McDonough, bu projede, olağandışı bir durumda karmaşık bir karakter yaratma fırsatı gördüğünü ifade ediyor: “Karakter merkezli yapımlara ağırlık veriyorum. ’I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum’ pek çok şeyi birbirine harmanlayan bir gerilim ve gerçekten ilginç bir hikayesi var”.  

McDonough sözlerini şöyle sürdürüyor: “Hikayenin pek çok katmanı var ki bir gerilim filmi için pek de alışılmış bir şey değil bu. Yaklaşık yirmi yıl omuzlarında suçluluk duygusunun verdiği bu ağır yükle yaşayan ve nihayet bunu üstünden silkeleyen birini canlandırmak gerçekten heyecan vericiydi. Daniel çok başarılı bir avukat, ama son 19 yıldır bir sırrı saklamak zorunda kalıyor. Başka seçeneği kalmayınca, nihayet sırrı ifşa ediyor. Kendisinin ve eşinin tüm yaşamı mercek altına alınıyor”.  
McDonough rol arkadaşının Sivertson’ın işbirliğine açıklığı konusundaki görüşünü paylaştığını da şu sözlerle ifade ediyor: “En iyi yönetmenler projeye ilişkin gerçek bir vizyonu ve tutkusu olan ama bir başkasının müthiş bir fikri varsa ona da kulak verenlerdir. Chris söz konusu olduğunda, karakterin gerçeğiyle ya da film için en iyinin ne olduğuyla ilgili sürekli olarak devam eden bir sohbet söz konusu oluyor. Böyle davranarak, tüm çekim ekibini ve oyuncu kadrosunu rahatlatıyor. Herkesten müthiş performanslar elde etti. Bu filmin seyrettiğiniz her şeyden farklı olması için, fazla da şey ifşa etmeden, olağanüstü ayrıntı ve araştırmalara girişti”.
“Jarhead”de Jake Gyllenhaal, “The Guardian”da Kevin Costner’la başrolleri paylaşan Brian Geraghty’nin Aubrey’nin erkek arkadaşı Jerrod’ı oynamayı kabul etmesiyle çekirdek oyuncu kadrosu tamamlandı.
Geraghty ve Lohan daha önce de Emilio Estevez’in yönettiği kalabalık kadrolu drama “Bobby”de birlikte rol almışlardı. Aktris genç aktörle tekrar birlikte çalışma fikrini sevinçle karşıladığını belirtiyor: “Harika biri, gerçekten yetenekli ve böyle bir filmde bile çok komik”.
Sivertson, Jerrod’ın aslında dikkat çekmeyen bir karakter oluşunun Geraghty’yi daha da sert gösterdiğini ifade ediyor. “Bu film renkli karakterlerle dolu; Jerrod ise pek dikkate alınmayan, olaylara nedeni olmaktan çok tepki veren biri. Bunu başarmak bir oyuncu açısından oldukça zor bir iş, ama Brian, Jerrod’ın yaptığı her şeyi benimsedi ki bu sayede ortaya çok daha iyi bir film çıktı”.
* * *
   



Tuhaf adamlarla başa çıkabilirdim. Bu adam farklıydı. 
-Dakota Moss
Yazar Jeffrey Hammond’a göre, “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”un karmaşık ve gerilimli senaryosu ilhamını çeşitli kaynaklardan aldı. Bunlar arasında çocukluğunda duyduğu hikayelerin yanı sıra, daha yeni ve şahsen yaşanmış şeyler de bulunuyordu.
Hammond, senaryonun tamamlanmasına kısa bir süre kala Mavi Adam tarafından kullanılan cam silahlar fikrini buluşunu örnek olarak gösteriyor ve şu olayı aktarıyor: “Meksika’dan döndüğümde havaalanında otobüsü yakalamak için koşuyordum. Yanımda iki şişe tekila vardı. Yere düştüğümde şişelerin kırıldığını duydum ve seksen dolarlık tekila gitti diye düşündüm. Ayağa kalktığımda gördüm ki kolumdan aşağı kan boşanıyor. Cam ceketimi delip kolumu kesmiş olmasına rağmen ben bir şey hissetmemiştim. Denver Havaalanı’nın acil servisinde bir saat geçirdikten sonra çabucak eve gittim ve senaryoya camdan silahları ekledim”.
Hammond seri katil karakterinin senaryodaki gerilim ve korku unsurunun artırılması amacıyla yaratıldığını söylüyor ve “Film boyunca onu olabildiğince saklamanın bir yolunu bulmam gerekiyordu ki seyirci kim olduğunu anlamasın. Bu her zaman bir meydan okumadır çünkü insanlar katili bulmaya çalışmayı severler. Bu yüzden, onun filmdeki karakterlerden biri olarak tanınmaz olmasını ama aynı zamanda da çok ürkütücü görünmesini istedim” diyor.  

Senaryoyu ilk okuyuşundan itibaren, Chris Sivertson’ın “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”un görüntüsüyle ilgili çok net bir fikri vardı. Aubrey ile Dakota arasındaki ayırımı filmi kırmızı ve mavi kesitlere bölerek sağlamayı planladı. “İlk toplantıda Chris, çorabından rujuna Dakota’yla ilgili her şeyin kırmızı olacağını söyledi” diyen Mancuso, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Aubrey’nin sahneleri ise mavi tonlarında. Bu ayırım izleyicinin kime baktığını bilmesine yardımcı oluyor. Ayrıca, perdede olan bitene verdikleri duygusal tepkileri de yönlendiriyor”.
Sivertson da bu konuda şu açıklamayı getiriyor: “Genel olarak renklere büyük hayranlık duyarım. Filmlerde, rengi tema aracı olarak kullanmayı severim çünkü beynimizde çok güçlü bir etkisi vardır. Amaç izleyicinin sinema salonundan çıkarken hangi rengin ne anlama geldiğini konuşması değil elbette; izleyicinin bilinçaltına bir değişiklik olduğunun ipucunu vermek”.
Yönetmen, Lohan’ın canlandırdığı karakterin yol kenarında bulunup hastaneye getirildiğinde üzerinde mavi bir elbise olmasını ve mavi çarşaflar içinde yatmasını buna örnek olarak gösteriyor. Ama karakterin, Aubrey değil Dakota olduğunda ısrar etmesiyle birlikte mavi renk yerini yavaş yavaş kırmızıya bırakmaya başlıyor. Hastaneden çıktığında genç kızın üzerindeki kıyafetlerin hemen hemen hepsi kırmızı tonda. 

Yapım tasarımcısı Jerry Fleming için, Sivertson’ın vizyonu çok zengin ayrıntılara sahip gizli bir dünya yaratmak için açık çek anlamına geliyordu. “Chris kesinlikle birlikte çalıştığım en yaratıcı yönetmenlerden biri. Gözlerinde hep bir kıvılcım var; ve bunun nedeni de aklında her an bir şeylerin olması. Karakterlere, senaryoya ve ayrıntılara gerçekten önem veriyor”.  
Sivertson bir oyuncunun iki rol birden üstlenmesinin çekim ekibi açısından lojistik sıkıntılar yarattığını belirtiyor: “Lindsay gibi harika bir aktris söz konusu olduğunda, ikili rol üstlenmek oyunculuk açısından sorun yaratmıyor çünkü Lindsay iki karakter arasında rahatlıkla gidip gelebiliyor. Ama kısıtlı çekim programında, tüm çekimleri günün sonunda tamamlamanız gereken bir mekandayken, bir oyuncudan diğerine geçişte kıyafetin değişmesi, makyajın değişmesi gibi basit şeyler bile zorluk oluşturabiliyor”.  

“I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum”undaki aksiyon farklı ortamlar arasında gidip geliyor. Aubrey’nin banliyödeki evi, Dakota’nın striptiz kulübündeki soyunma odası ve seri katilin dehşet verici bodrum kat atölyesi bu ortamlardan bir kaçı. Fleming özellikle ikili karakterlerin görsel ipuçlarını yaratmayı ve tüm gizli ayrıntıları setlere harmanlamayı bir meydan okuma olarak gördüğü için heyecan duyduğunu söylüyor: “Filme olabildiğince çok sayıda ipucu koydum ama fazla aşikar olmamalarına özen gösterdim. Bu sayede filmi izlemek daha eğlenceli oluyor. Film hakkında bilmeniz gereken her şey aslında filmin içine harmanlanmış durumda”.  

Fleming seri katilin kimliği hakkında ipuçları yarattı ve bunları filmin çeşitli yerlerine serpiştirdi. “Aubrey'nin odasında, evinde kuklalar ve camlar var. Fleming ailesinin evine seri katilin kullandığı tüm araçların resmedildiği bir tablo koyduk; böylece tek bir çekimde, katil ve yöntemleri hakkında ihtiyacınız olan tüm bilgileri buluyorsunuz. Hepsi tek bir karede” diyor Fleming.
Yapım tasarımcısı her seti keskin gözlü izleyiciler için ipuçlarıyla donattığını belirttikten sonra, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Senaryoyu okurken beni avucuna alan ilk set kilerdi. Tüm filmin en dolu ve en eğlenceli setiydi. Bu kiler gerçek bir Rönesans adamının atölyesi; bu kişi her şeyde usta. Hem müzisyen, hem cam ustası, hem demir ustası; kaynakla tabut bile yapabiliyor”.  

Fleming striptiz kulübündeki soyunma odasının kendisine eski akıl hocalarından birine saygısını sunma fırsatı tanıdığını da şu sözlerle ifade ediyor: “Tüm duvarlarda ayna kullanmak istedim. Bir Orson Welles filmi olan ‘The Lady from Shanghai’ aynalarla kaplı bir odada son buluyordu; gerçekten muhteşem ve sinematikti. Yanında çalıştığım ilk yönetmen olan Robert Altman ayna ve camdaki yansımaları her zaman sevmiştir. Yansımalarla dolu bir set yaratarak bir bakıma ona olan saygımı gösterdim”.
Mancuso karakterlerin düşüncelerini ve hayatlarını yansıtan görsel ipuçlarını yaratmak için Sivertson ve Fleming’in ortaya koyduğu işbirliğini takdir ettiğini belirttikten sonra, bu konuda şunları söylüyor: “Kesinlikle uyum içinde çalışarak filmi bir çok insanın, bence, bir bakış atıp hoş bir vitray pencere diyeceği türde imgelerle doldurdular. Ama bir adım gerilediğinizde, onun gerçekte ne olduğunu görüyorsunuz. Her seti seyircinin filmin duygusal   panoramasına taşıyacak görüntü ve renklerle donatmanın bir yolunu buldular”. 
* * *
Belki de bu yüzden ruhlar huzursuzdur. Oldukları şeyden geriye acıdan başka bir şey kalmadığı için.

– Dakota Moss
“I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum” daha önce Mel Gibson’ın Amerikan Görüntü Yönetmenleri Derneği Üstün Başarı Ödülü alan tarihi filmi “Apocalypto”da kullanılan Genesis sistemi kullanılarak HD formatında çekildi. 
Mancuso HD kullanımının önde gelen savunucularından biri olarak, “Post prodüksiyonda görsel efektler için ciddi ölçüde dijital çalışma yapılacağı için Genesis kullanmanın önemli olduğunu düşündüm” diyor ve ekliyor: “Ayrıca bu yeni sistemin estetiğinin de muhteşem olduğunu düşünüyorum. HD daha önce var olan alan derinliği, hantal kameralar gibi engelleri ortadan kaldırıyor. Üstelik post prodüksiyonda görüntünün renk ve dokusuyla olağanüstü bir şekilde oynanabilmesini sağlıyor. Bu filmin gerçekten modern ve güncel olması istendi. Genesis sistemi güncelin en ileri noktasını temsil ediyor”.
Sivertson ilk başta filmi HD formatında çekmeye isteksizdi, ama bir dizi test ona ve görüntü yönetmeni John R. Leonetti’ye gösterdi ki HD post prodüksiyonda yaratıcılık açısından çok daha fazla fırsat sunacaktı. 
Yönetmen bu konuda şunları söylüyor: “Ben eski ekol sinemanın büyük bir hayranıyım. İlk filmimi süper 35’likle çektim ve harika bir deneyim yaşadım. Filmde güçlü renkler, çok belirgin bir renk yelpazesi kullanmak gerçekten çok ilgimi çekiyordu. HD’yle ilgili en büyük korkularımdan biri renklerin yeterince zengin olmayacağıydı çünkü ben tek renkli, kara film tarzında bir gerilim değil, tam tersine çok parlak renklerin yer aldığı bir film yapmak istedim”.  

Ama, Mancuso’nun da dediği gibi, HD aslında yapımcılara renk paletini pekiştirme olanağı sundu: “Bu görüntüleme formatı bize maviyi daha mavi, kırmızıyı daha kırmızı yapma ve dokuyla oynama imkanı sundu. Bu sistemde filmi çekildikten sonra boyamanın yolları var ki böylece post prodüksiyon sırasında bazı yerleri değiştirmek ve vurgulamak gibi benzersiz bir olanak elde ediyorsunuz”.  

Ne var ki, Sivertson ve Leonetti, HD kullanmayı kabul etmeden önce Genesis sistemini de teste tâbi tuttular. “Test çekimlerini yapıp bunları HD monitörde izlemekle yetinmedik” diyor yönetmen ve ekliyor: “Her çekimi filme bastık. Ne de olsa, bugün sinema salonlarında çok sayıda dijital projektör olmasına rağmen, çoğu insan bu filmi normal makaralardan izleyecek. Bu yüzden, HD’nin normal makarada nasıl göründüğünü bilmek gerçekten önemliydi. Her bir  testin sonucundan hakikaten etkilendiğimi söylemeliyim”. 
Sivertson çekimlerin başlamasının ardından HD’de çekim yapmanın başka artılarını da keşfettiğini belirtiyor: “Örneğin, Lindsay havaya girdiği zaman kesintisiz devam etmeyi gerçekten seviyor. Dolayısıyla, çoğu kez kameranın durmadan çalışmasını ve artarda bir çok kayıt almayı tercih ettim. Filme kayıt yapıyor olsaydık, kameraya yeni film takmamız gerekecekti. Oysa HD sayesinde, kamerayı durdurmak zorunda kaldığımız takdirde elde edemeyeceğimiz pek çok iyi malzeme elde ettik”.
* * *
Neden beni öldürmek istiyor? Ben onun için kimim? Ben kimim?

− Dakota Moss
Mancuso filmi sinema seyircileriyle birlikte izleyip, kimin hangi karakterle özdeşleşeceğini ve filmden ne alacağını görmek için sabırsızlandığını söylüyor ve ekliyor: “Karakterlerin yaşadığı serüvenler sizi farklı şekillerde etkileyebilir. Bence film güçlü bir bakış açısından sunulduğu için, izleyiciler filmin nereye gittiğini hemen anlayamayabilirler”.
Neal McDonough ise hangi yöne giderse gitsin filmin yavaşlamadığının altını çiziyor: “Nefes kesici bir film. Sürekli olarak tempolu bir şekilde ilerliyor. Kenarınızın koltuğuna ilişip, sırada neyin olduğunu merak ettiğiniz ve ‘Oraya girme! Sakın girme!’ diye bağırdığınız filmlerden biri!’”  

Lohan’a göre ise, “I Know Who Killed Me/Katilimi Tanıyorum” muhteşem bir gerilim filmi. “Bence bu film yeni neslin ‘The Silence of the Lambs/Kuzuların Sessizliği’ olacak” diyen aktris, sözlerini şöyle noktalıyor: “Benim yaşımdaki insanlar gerçekten sağlam bir psikolojik gerilim filmiyle sık sık karşılaşmıyorlar. Bu film benim için öyle. İzleyiciyi sürekli meraklandıracak ve koltuklarına yapıştıracak. Böyle bir filmin parçası olmak harika çünkü bu türü gerçekten seviyorum”. 

