OYUNCU ÖZGEÇMİŞLERİ

[bookmark: _GoBack]ATAKAN ŞATIROĞLU: 1982, İstanbul doğumludur. İzmir Deü Gsf Sahne Tasarımı Bölümü lisans mezunudur. Ayhan Işık Oyunculuk Okulu'nun sahibidir. Tv projelerinde oyuncu ve sanat yönetmeni olarak çalışmıştır. Yönettiği ilk uzun metrajlı film Katre'dir.

BERKAY BERKMAN: 1989, İzmir doğumludur. İzmir Deü Gsf Dramatik Yazarlık Bölümü ön lisans ve Anadolu Üniversitesi Sosyoloji Bölümü lisans mezunudur. Ayhan Işık Oyunculuk Okulu'nun sahibidir. 'Eksik Sayfalar' adlı vizyon filminin senaristi, 'Diyalel' adlı kitabın yazarıdır. Tv projelerinde oyuncu olarak çalışmıştır. Yönettiği ilk uzun metrajlı film Katre'dir.

SELDA BAKIRTAŞ: Bilkent Üniversitesi Müzik ve Sahne Sanatları Oyunculuk Bölümü lisans mezunudur. İstanbul ve İzmir devlet tiyatrolarının yanı sıra sinema-tv-belgesel projelerinde oyuncu olarak görev almıştır. Halen İzmir devlet tiyatrolarinda 'Öykülerle Yaşayanlar 'oyununda rol almaktadır.

HALDUN ŞENOCAK: 1997, Dortmund/Almanya doğumludur. İzmir Katip Çelebi Üniversitesi İslami İlimler Fakültesi öğrencisi olarak eğitim hayatını sürdürmektedir. Sinema-tv projelerinde oyuncu olarak çalışmaktadır. Ayhan Işık Oyunculuk Okulu mezunudur.

AHMET SÜHA ÇAĞRICI: 1991, Kayseri doğumludur. İzmir Dokuz Eylül Üniversitesi İlahiyat Fakültesi mezunudur. Öğrencilik yaşamı boyunca, sinema-tv alanında oyunculuk kariyerini sürdürmüş ve model olarak çalışmıştır. Ayhan Işık Oyunculuk Okulu mezunudur.



