Bir Radyodan Yükselen Özgürlük Hikâyesi: Yılın Merakla Beklenen Filmi “Kaybedenler Kulübü” 25 Mart 2011’de Vizyonda...
Başrollerini Nejat İşler, Yiğit Özşener ve Ahu Türkpençe’nin paylaştıkları, yönetmen Tolga Örnek’in yeni filmi “Kaybedenler Kulübü” 25 Mart’ta vizyona giriyor. 

Filmin ana karakterlerini bir aşk, özgürlük ve yalnızlık hikayesinde buluşturan “Kaybedenler Kulübü”nde, başrol oyuncularına İdil Fırat, Rıza Kocaoğlu ve Serra Yılmaz eşlik etti. Fikri, Mehmet Ada Öztekin’e ait olan filmin, son derece şaşırtıcı ve eğlenceli senaryosu, yine Mehmet Ada Öztekin ve Tolga Örnek tarafından kaleme alındı. Son yıllarda beyazperdeye aktarılan en gerçekçi aşk hikayesinin yer aldığı film, enerjik ve samimi bir atmosferde geçiyor. Her günü hem eğlenerek hem de başkaldırı olarak yaşayanların hayatlarını anlatan “Kaybedenler Kulübü”, izleyiciye, kendisine benzemeyeni, kendisinden farklı olanı anlama, tanıma fırsatı sunuyor. 
Ekip Film ve Tiglon ortak yapımı olan film, ilk kez kullanılan çekim teknikleri ile de farklılığını ortaya koyuyor.  Aynı anda Red Camera ve Canon Mark II kamerası kullanılarak Türkiye’de çekilen ilk film olma özelliği de taşıyan ‘Kaybedenler Kulübü’,   Mimar Sinan Güzel Sanatlar Üniversitesi Fotoğraf Bölümü ile koordineli bir çalışmanın ürünü. 

Aylardır fragmanı en çok paylaşılan videolardan biri olan “Kaybedenler Kulübü”, son haftalarda müzikleri ile de öne çıktı. Filmin orijinal müziklerini de yapan Can Gox ve Gülce Duru’nun seslendirdiği “My Woman”, sosyal paylaşım sitelerinde yüzbinlerce kez izlendi. Son derece farklı müzik türlerini filmde buluşturan Kaybedenler Kulübü’ne Radyo Exen’de tanıtım desteği verdi. 
Filmin Konusu

Alternatif kitaplar basan bir yayınevinin sahibi olan Kaan (Nejat İşler) ile Kadıköy’de bar işleten, çok sıkı bir plak ve efemera koleksiyoneri olan Mete (Yiğit Özşener), 90’lı yılların ikinci yarısında, sanki bir yerde oturmuş konuşuyorlarmış ve kimsenin bundan haberi yokmuş gibi bir radyo programı yapmaya başlarlar. Yaptıkları program zaman içinde hem onların hem de dinleyenlerin hayatını değiştirecektir. Programın şöhreti hızla yayılırken Kaan ve Mete eski hayatlarına aynen devam ederler. Her gün başka kadınlarla yalnızlığını gidermeye çalışan Kaan, aradığı aşkı Zeynep’de (Ahu Türkpençe) bulur ve bu aşkı tutkuyla yaşamaya çalışır; aralarındaki hayat görüşü farklılığına rağmen... Bu arada herkesin ‘kendi kaybını’ bulduğu ‘Kaybedenler Kulübü’, toplumun farklı kesiminden insanları biraraya getirerek adeta bir ‘ortak mahalle’ de buluşturur. Kendi yalnızlıklarıyla bile dalga geçen, sisteme her gün başkaldıran,  hayatın kıyısında yaşayan Kaan ve Mete’nin renkli hayatlarını yansıtan programın tutkunları, ‘Kaybedenler Kulübü’nün üyeleridir artık…

Uzun metraj müzik keyfi

Filmin orijinal müzikleri Can Gox, Cavit Ergün ve Erdem Tarabuş tarafından bestelendi. Bazı şarkıları Gülce Duru’nun seslendirdiği Kaybedenler Kulübü’nün soundtrack’inde filmin ruhuna uygun çok özel bir çalışma gerçekleştirildi. Özgün besteler yanında, radyo programının orijinal playlist’inden seçilen şarkılar da filmde yerini aldı. Ferdi Özbeğen’den, Moody Blues'a Mazhar Fuat Özkan'dan, Asu Maralman ve Otis Redding’e uzanan müzikler, filmin benzersiz atmosferine eşlik etti. Filmin müziklerinde asıl sürpriz ise, başrol oyuncusu Yiğit Özşener’in  “Night Life” adlı şarkıyı seslendirmesi oldu.Universal Music Taxim Edition’la yapılan işbirliği  ile gerçekleştirilen bu çalışma, ‘Kaybedenler Kulübü’ izleyicilerine uzun metraj bir müzik keyfi de yaşatacak.
Filmin künyesi
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Dağıtım: Tiglon

Yönetmen: Tolga Örnek

Senaryo: Mehmet Ada Öztekin - Tolga Örnek

Tür: Dram-komedi
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Görüntü Yönetmeni: Burak Kanbir
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Uygulayıcı Yapımcı: İsmail Çağlar 
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Proje Süpervizörü: Mehmet Ada Öztekin

Yapım Koordinatörü: Tolga Şentürk

Ses Mühendisi: İsmail Karadaş

Ses Tasarım ve Miksaj: Burak Topalakçı 

Kostüm: Esra Bayram 

Cast: Luiza Almızrak 
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