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31 Mart’ta Vizyonda

Kayıp Aranıyor (Searching) filminin yaratıcıları, bu kez gizemli ve sürükleyici bir kayboluş hikâyesini sinemaseverlerle buluşturuyor.  Erkek arkadaşıyla çıktığı Kolombiya tatilinde kaybolan annesini bulmaya çalışan June’un nefes kesen mücadelesini konu alan Missing (Kayıp), izleyiciyi bulmaca çözer gibi gizemi çözmeye davet ediyor. Yönetmenliğini ve senaristliğini Will Merrick ve Nick Johnson yaptığı Kayıp, 31 Mart’ta sinemalarda!

Erkek arkadaşıyla çıktığı Kolombiya tatilinde kaybolan annesini dijital dedektiflik yaparak bulmaya çalışan June’un heyecan dolu mücadelesi Kayıp, 31 Mart’ta vizyona giriyor.

Annesinin Kolombiya tatilinde kaybolmasıyla, June’un aradığı cevaplar uluslararası bürokrasiyle gizlenir. Los Angeles’ta binlerce kilometre uzakta sıkışıp kalan June, çok geç olmadan annesini bulmak için dahiyane bir şekilde son teknolojiyi kullanır. Ancak June daha derini irdeledikçe, yaptığı dijital dedektiflik aradığı cevap yerine daha çok sorular açığa çıkarır... Ve ne zaman ki annesiyle alakalı sır gün yüzüne çıkar, o zaman aslında annesini hiç tanımadığını fark eder.
Heyecan verici gizemiyle aslında filmde yaşananların size ne kadar yakın olduğunu hatırlatan Kayıp, 31 Mart’ta sinemalarda!

Kayıp Künyesi:
Yönetmen: Will Merrick ve Nick Johnson 
Senaryo: Will Merrick & Nick Johnson 
Hikâye: Sev Ohanian & Aneesh Chaganty 
Yapımcı: Natalie Qasabian, Sev Ohanian, Aneesh Chaganty 
Uygulayıcı Yapımcı: Timur Bekmambetov, Adam Sidman, Jo Henriquez 
Oyuncular: Storm Reid, Joaquim de Almeida, Ken Leung, Amy Landecker, Daniel Henney ve Nia Long


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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