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Disney • Pixar'ın “Kayıp Balık Dori” filmi kimsenin unutamadığı Mavi Tang balığı Dori’yi geçmişiyle ilgili bazı yanıtlar ararken arkadaşı Nemo ve Marlin’le yeniden biraraya getiriyor. Dori neleri hatırlayabilecektir?  Ailesi kimdir? Balina dilini nereden öğrenmiştir?

Andrew Stanton tarafından yönetilen (“Kayıp Balık Nemo,” “WALL•E”) ve yapımcısı Lindsey Collins olan (“WALL•E” Yarımdı yapımcı) “Kayıp Balık Dori”, 2 Eylül 2016’da vizyona giriyor.
“Kayıp Balık Nemo” 2003’te en iyi animasyon dalında Akademi Ödülü® kazanmıştır; ayrıca üç farklı dalda daha Oscar® için aday gösterilmiştir; (orjinal senaryo, orjinal film müziği ve ses kurgusu). Ayrıca, En İyi Animasyon Komedi - Müzikal dalında Altın Küre® Ödülüne aday gösterilmiştir. 2008’de Amerikan Film Enstitüsü “Kayıp balık Nemo’yu” yapılmış olan en iyi 10 animasyon filmi arasında saymıştır. “Kayıp Balık Nemo” beyazperdeye çıktığında tüm zamanların en yüksek gişe hasılatını yapan film olmuştur. Dünya çapında ise en yüksek hasılatlı beşinci animasyon filmdir. Film, Facebook üzerinde 19 milyondan fazla beğeni almıştır ve Dori 25 milyondan fazla beğeniyle Disney ve Disney • Pixar filmleri içinde en çok beğenilen karakter olmuştur.

