Kayıp Dünya, Dublaj Seçeneğiyle 25 Nisan’da Sinemalarda
 
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=vn1x9IOnGWQ
 
Paul W. S. Anderson’ın yönetmenliğini yapacağı Kayıp Dünya (In the Lost Lands), Game of Thrones’un yazarı George R. R. Martin'e ait.

Dünyaca ünlü bu iki ismin yer aldığı projede ise Milla Jovovich ve Dave Bautista başrolleri paylaşıyor. Kayıp Dünya (In the Lost Lands) Jovovich'i Monster Hunter ve Resident Evil’dan sonra yönetmen Paul W. S. Anderson’la yeniden bir araya getirecek. Fantastik bir maceranın bu muhteşem ekiple birlikte projelendirmesi dünya basınında büyük yankı uyandırdı. Film 2025’te tamamlanacak ve sinema eleştirmenleri In The Lost Land’in, Resident Evil’daki gibi küresel bir başarıya imza atacağı konusunda dikkat çekiyorlar. Filmde Milla Jovovich, güçlü ve tehlikeli bir büyücüyü Gray Alys’i canlandıracak.

Şekil değiştirme yeteneğini arayan bir kraliçe tarafından tutulan büyücü Gray, bu emri yerine getirmek için Kayıp Topraklar'ın vahşi doğasına girmelidir.

Gezgin Boyce (Dave Bautista) ile birlikte sıra dışı ve aksiyon dolu bir serüven için yola çıkacaklar. Ancak burada hiç de hesap etmedikleri zorluklarla karşı karşıya kalacaklardır.
 
Yönetmen: Paul W. S. Anderson
Oyuncular: Milla Jovovich, Dave Bautista, Arly Jover
Tür: Aksiyon / Macera / Fantastik
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