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Bugüne kadar bir çok dizi ve sinema filmine imza atan yönetmen Mustafa Şevki Doğan, yeni sinema filmi “Kedi Özledi” ile beyazperde de sinemaseverlere aşk kokan romantik bir komedi fırtınası estirecek. 

Yapımcılığını Avşar Film’in yaptığı, hikayesini Baykut Badem, senaryosunu Baykut Badem ve Filiz Ekinci’nin yazdığı “Kedi Özledi” adlı sinema filminin başrollerinde İlker Ayrık, Algı Eke, Erkan Sever, Selim Erdoğan, Burcu Biricik, Açelya Elmas, Soydan Soydaş, Baykut Badem ve Oya Aydoğan rol alıyor. 

Çekimleri İstanbul’un farklı semtlerinde gerçekleştirilen ve uzun süredir üzerinde çalışılan üçlemenin ilk filmi olan “Kedi Özledi” 20 Aralık 2013’te vizyona girecek, seyirci ile bulaşacak. Filmde aynı evi paylaşan iki sevgilinin yaşadıkları ve “aşk” mizahi bir dille anlatılacak. 

Modern hayatta birbirini çok seven iki aşığın, etrafındaki insanlar tarafından yıpratılmaya çalışılan ilişkilerini arada kalan evcil bir hayvan sayesinde yeniden kurtarmaya çalıştıkları, romantik komedi türündeki filmin konusu kısaca şöyle : 

Kadir (İlker Ayrık) ve Kıymet (Algı Eke), otuzlu yaşlarda, birbirlerini gerçekten çok seven iki sevgilidir. Kadir özel bir hastanede anestezist, Kıymet ise modacı olarak çalışmaktadır. Üniversite bittikten sonra tanışmışlar, kısa sürede birbirleri için yaratıldıklarının farkına varmışlar ve aynı evde yaşamaya karar vermişlerdir. O gün bu gündür de aynı evde yaşamışlar ancak henüz evlenmemişlerdir.

Kadir, birlikteliklerinin ilk yıllarında sokakta bulduğu yavru bir kediyi eve getirmiş ve Kıymet’e hediye etmiştir. Kıymet ve Kadir, bu yavru şirin kediyi aşklarının bir sembolü olarak görmüş ve adını da ‘AŞK’ koymuşlardır. Kendi aşklarını büyüttükleri gibi kedileri Aşk’ı da büyütmüşlerdir. Aşk şimdilerde epey iri bir kedi görünümü almıştır. 

Arkadaşları Kadir ve Kıymet arasındaki ilişkiye imrenmektedir. Çevrelerindeki insanlara göre Kıymet ve Kadir’in ilişkisi sadakat, saflık ve sevgi anlamında ideal bir ilişkidir. Ne var ki arkadaşları arasında imrenilerek gösterilen bu ilişki Kadir’in hastaneden arkadaşları olan Cerrah Erkan (Erkan Sever) ve Kardialog Mete (Selim Erdoğan) ve Kıymet'in moda evinde yanında çalışan Lale (Burcu Biricik) ve Ebru (Açelya Elmas) tarafından sarsılmaya başlamıştır.

Erkan ve Mete, Kadir’in çapkınlıklarıyla ünlü iki arkadaşıdır ve Kadir’in kanına girmeye başlamışlardır. Kadir aslında hiç istemese de Erkan ve Mete’nin sürekli telkinlerinden dolayı ve çok dirense de önüne geçemediği erkeklik dürtülerinden ötürü bir gecelik kaçamak yapmayı kabul etmiştir. Tam bu aşamada ise Kıymet’in eski sevgilisi Boğaç (Soydan Soydaş) ortaya çıkmıştır.

Boğaç, Kıymet’in üniversite yıllarından yani Kadir’den önceki sevgilisidir. Kıymet’in gerçek anlamdaki ilk aşkıdır. Yıllar önce Kıymet’i yüzüstü bırakıp Kanada’ya yerleşmiş, bir daha da Kıymet’i arayıp sormamıştır. Kıymet uğradığı büyük travmayı Kadir’le aşmış, Kadir’in aşkı Kıymet’e iyi gelmiştir. Ancak Boğaç’ın yıllar sonra Türkiye’ye dönüp tekrardan Kıymet’in karşısına çıkması Kıymet’in kafasını karıştırmıştır. 
Eskiden beri Kadir'de gözü olan Lale ise Kıymet ve Kadir arasındaki bu duygu karmaşasını fırsat bilerek kurtarılmaya çalışılan bu masum aşkı sabote etmek için her yolu denemektedir.

Yönetmen Mustafa Şevki Doğan, çok keyifli ve güzel geçen Kedi Özledi filmi için “Hayat o kadar güzelki. Bir o kadar da acı, bir o kadar da komik ve sıcaktır. Mutlu olmak için yeter ki elinde gerçek Aşkın anahtarı olsun.” dedi



