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İzleyenler,

“Atonement-Kefaret”i Oscar ödüllerine layık buluyor
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Venedik Film Festivali’nin açılış filmi olarak gösterilen “Atonement – Kefaret”, izleyicilerin yanısıra eleştirmenlerden de tam not aldı. Joe Wright’ın yönettiği filmi izleyen eleştirmenler, “Atonement-Kefaret”in çok sayıda Oscar da kazanacağı tahmininde birleşti.
“Atonement” için “çağdaş klasik” tanımlaması yapan Hollywood Reporter yazarı Ray Bennett, filmin izleyiciyi zevkten kendinden geçireceği ve önemli ödülleri toplayacağı tahmininde bulundu.

Daily Telegraph yazarı David Gritten ise, film için “zafer” diyerek övgüler yağdırırken çok sayıda ödülü kucaklayacağı öngörüsünü yaptı. Özellikle filmin iki starı Keira Knightley ile James McAvoy’un kusursuz performanslarına ve Wright’ın cesur yönetim anlayışına dikkat çekerek, “Karşımızda gerçekten takdire layık bir film var” sonucuna vardı.
Öte yandan Gritten ve diğer yazarlar, filmin ticari başarısının ne olacağı konusunu da sorguladılar. Gritten bu konuda, “Geniş izleyici kitleleri için seçkin ve elit keyifler sağlayabilir” yorumu yaptı.
Guardian gazetesinden Peter Bradshaw ise, “Zekice ve sofistike bir çalışma…”diye yazdı.
Filmi, yönetmenin daha önceki çalışması “Pride and Prejudice” ile kıyaslayan Daily Mail gazetesi yazarı Christopher Tookey, “Pride and Prejudice”in geniş izleyici kesimlerinin ilgisini çekebilecek kadar kolay anlaşılır bir film olduğunu; buna karşılık “Atonement”in aynısını yapabileceği konusunda kuşkuları olduğunu dile getirdi. Ancak kaygıları olmasına rağmen “Atonement”in sürükleyici, ilgi çekici ve etkileyici bir yapım olduğunu sözlerine eklemeyi ihmal etmedi.
“Atonement”in yönetmen Wright açısından “kayda değer bir başarı” olduğunu vurgulayan Independent yazarı Geoffrey McNab, “Filmin asıl gücü, olağanüstü görselliğinde ve genç oyuncuların rollerine getirdiği yorumlarda yatıyor” yorumunu yaptı.
London Times yazarı James Christopher ise, Keira Knightley’in performansının Oscar adaylığı elde edebilecek kadar kusursuz olduğunu belirtti.
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