Bin yılların ötesinden gelen kehanet açıklanıyor

“KEHANET Ayasofya”
17 Aralık’ta Vizyonda

Aksiyon, gerilim, macera türlerini harmanlayan “Kehanet: Ayasofya” 
17 Aralık’ta izleyiciyle buluşacak. Ayasofya’nın gizemi üzerine kurgulanan senaryosunda, yüzyıllardır üç büyük din tarafından aranan, kutsal kitapta bahsi geçen Ahit Sandığı ilk kez yerli bir sinema filmine de konu oluyor. Pandemi sürecinde sete çıkan ilk film olma özelliği taşıyan, Fatih Hasanoğlu’nun yönettiği “KEHANET”, tüm dünyayı etkisi altına alan pandemi’ye gönderme yapıyor. 

Pera Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği, 17 Aralık’ta vizyona girme hazırlığı yapan Fatih Hasanoğlu’nun yönetmenliğini üstlendiği “Kehanet Ayasofya”, gerilim ve macera türlerini harmanladığı konusuyla sinemaseverlere aksiyon dolu dakikalar vadediyor.

Pandemi’de sete çıkan ilk film olma özelliği taşıyan Fatih Hasanoğlu’nun yönettiği “Kehanet: Ayasofya”, tüm dünyayı etkisi altına alan yüzyılın felaketine gönderme yapıyor. 
Kuran-ı Kerim’de yer alan Müddessir Suresi’nde; “Sekar'ın ne olduğunu sen ne bileceksin? Geride bir şey koymaz, bırakmaz. Derileri kavurur. Üzerinde on dokuz vardır” şeklinde geçen ayetlerde belirtilen Sekar’ın, Covid 19 olup olmayacağından ilham alınarak kurgulanan senaryo ile yaşadığımız süreç farklı bir açıdan sorgulanıyor.

Filmin bir diğer özelliği de youtube’da paranormal aktiviteler ve gizem türlerinde içerik üreten ve yüzbinlerce takipçileri olan Fatih Hasanoğlu, Muhammed Bahçecik, Mustafa Ak gibi youtuber’ların başrolleri paylaşmaları. 

Usta Oyuncu Halil Kumova’ya Saygı Duruşu

CGV Mars Dağıtım aracılığıyla vizyona girecek filmin oyuncuları arasında geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden Halil Kumova da var. Tamamladığı son film olan ancak izleme fırsatı bulamadığı “Kehanet Ayasofya” sanatçının anısına ithaf ediliyor.

Kehaneti Öğrenmeye Hazır mısınız?

Senaryosunu Mustafa Fırat’ın kaleme aldığı “Kehanet”te olaylar, paranormal aktiviteleri inceleyen, birbirlerini rakip olarak gören Fatih ve Muhammed adlı iki youteber gencin bir gece yarısı eş zamanlı olarak evlerine gönderilen gizemli kutuları almalarıyla başlıyor.

Ulaştıkları ipuçlarını takip ederken yolları bir sahafta kesişir. Yaşlı sahafın elinde bulunan kadim kitaba göre Fatih ve Muhammed dünyadaki kötülüğü durdurmak için seçilmiş kişilerdir. Görevleri ise üç büyük dinde de anlatılan ‘Ahit Sandığı’nı bulmaktır. Fark etmedikleri ise sandığın peşinde sadece kendilerinin olmadığıdır. Dünyada kötülüğü temsil eden güçler de uzun yıllardır bu sandığın peşindedir. İkili bu maceralarla dolu arayışlarında Deccal'in uyanmasına yol açarak Ayasofya’nın gizli tünellerinde gizem, aksiyon ve şifrelerle dolu bir dizi macera yaşarlar.
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