Beraber ağlayabilirsek, beraber yaşayabiliriz!

Kelebek 11 Eylül faciasıyla başlıyor, ama siyasi bir film değil. İçinde teröristler, patlamalar, çatışmalar vs var; ama Kelebek aksiyon filmi de değil… 
Doğrusu, 11 Eylül’ü kimin planladığı, kimin yaptığı bizi çok da ilgilendirmiyor. O gün orada ölen binlerce insan varken, dünyanın iki ayrı köşesi birbirine nefretle bakarken, birkaç cani yüzünden bütün müslümanlar terörist muamelesi görürken, ne FBI’ın açıkladığı terörist listeleri ne de ABD’yi suçlayan komplo teorileri umurumuzda. İşte bu yüzden Kelebek, tamamen insani bir hikaye anlatıyor; tamamen ve sadece insana dair bir hikaye…
Aslında, başlıktaki cümle her şeyi özetliyor. Çıkış noktamızı, amacımızı ve hatta farklı inançlardan birçok insanın Kelebek projesinde niye yer aldığını.. Gerek senaryo aşamasında, gerekse sonrasında herkese hep aynı şeyi söyledik: Biz, ABD’li bir genç kızın terör saldırısı sonucunda ölmesine de ağlamalıyız, iyi niyetli bir gencin cani bir teröriste dönüşmesine de... Çünkü hangi millet ya da dinden olursak olalım, olaylara kendi penceremizden bakmak hiçbir soruna çare olmuyor. Başkalarının acılarını yok saymak, kendi acılarımızı dindirmiyor… 
Suriye’li Müslüman aktör Ghassan Massoud, Meksika asıllı Katolik görüntü yönetmeni Demian Barba veya Türkiye’den farklı inançlara sahip insanlar hep bu yaklaşım nedeniyle Kelebek projesinde yer almayı kabul etti…
Her ne kadar -farklı konusu nedeniyle- kısa süre içerisinde birçok televizyon ve gazeteye olumlu şekilde haber olsa da, Kelebek tam anlamıyla bağımsız bir film. Dev bütçeli bir prodüksiyon ya da büyük bir ticari yatırım değil. Ama biz -biraz hayalci olsak da- konusundan dolayı bütün insanların bu filmi seyretmesini istiyoruz. Zaten bu sebeple sorunları ve çözüme dair sözlerimizi, kimseyi suçlamadan, hiçbir görüşe taraf olmadan, ama çok net bir şekilde ortaya koymaya çalıştık. Hemen herkesin bir şekilde etkilendiği 11 Eylül’den yola çıkmamızın ve dünyanın dört bir tarafında saygı gören Mevlana Celaleddin Rumi’nin felsefesi ışığında çözüm aramamızın tek sebebi buydu. 
Senaryodaki Militan’ın, babasının, abisinin, Lider’in ya da ABD’li kızın isimlerinin olmaması da hep bu sebeple tercih edildi. Hepsi bizim için birer sembol. Kulede can veren ABD’li genç kız, bizim için bütün masum Amerikan vatandaşlarını temsil ediyor. Ya da Militan, içinde bulunduğumuz coğrafyada yaşayan ve el uzatılmadığında yoldan çıkabilecek bütün gençleri... Ülkeleri, dinleri, ideolojileri anlatmak yerine, insanları anlamaya çalışmak bize çok daha mantıklı geliyor. Üstelik, insanların yakınlaşması ülkelerin yakınlaşmasından çok daha az zaman alıyor..
Yukarıda dediğim gibi, herkese hitap etmenin abartılı bir hayal olduğunun elbette farkındayız. Yine de sanki herkes bu filmi izleyecekmiş gibi, kaliteli bir iş yapmaya çalışıyoruz. Yönetmenimizin de senarist olarak benim de ilk sinema filmimiz. Hatta her üç yapımcının, yani Oktay Berber, Osman Demir ve benim ilk yapımımız. Ama teknik ekipten sanat yönetimine, animasyondan müziğe, her konuda ulaşabileceğimiz en iyi isimlerle anlaştık. İyi bir fikrimizin olduğunu ve bunu iyi sunarsak insanları etkileyebileceğini düşünüyoruz. 
Son olarak, senaryoda filme adını veren bir konuşma var: “Derler ki burada bir kelebek kanat çırpsa Atlantik’in öte yanında fırtınaya sebep olabilir. İşte biz, her birimiz tıpkı o kelebek gibi olmalıyız, fakat bir farkla. Bizim kelebeğimiz fırtınaya neden olmaz. O, kanatlarını açar, fırtınaya karşı koyar..” 
Buradan bakınca Atlantik’in öte yanı Amerika ve buradaki bir kıvılcımın orayı nasıl yerle bir ettiğini maalesef çok acı bir şekilde gördük. Bizim yapmaya çalıştığımız ya da hayalini kurduğumuz şeyse kanatlarımızı açıp, bir şeylere karşı koymak. Beceremesek bile, en azından vicdan azabı çekmeyiz…
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