Cesar Ödülleri’nde En İyi Yönetmen Ödülünü kazanan Guillaume Canet ile film ve oyuncular üzerine...

Fransız aktör Guillaume Canet ilk filmi My Idol’den sonra KİMSEYE SÖYLEME (Tell No One) ile ikinci kez yönetmen koltuğunda oturuyor. Çekimleri Paris’te yapılan filmin bütçesi ise 10 milyon Euro. Amerikalı yazar Harlan Coben’in 27 dilde 6 milyon kopyası basılan romanı Fransızca’ya uyarlanarak filme çekildi.

Canet kitaptaki karakterlerin ve fikirlerin onda yeteri kadar heyecan ve tutku yaratmadığını ama “Kimseye Söyleme”yi okuduğunda ilk kez bir kitap öyküsüne yatırım yapabileceğini hissettiğini söylüyor.

Filmde portatif el kamerası ile çalışan Canet “Kendimi ifade etme konusunda büyük özgürlük sağlayan portatif kamerayla çalıştım. Çünkü istediğin yere gitme özgürlüğünü kazanınca oyuncularla ilişkiler de daha akıcı hale geliyor. Aktörlerle kamera arasında bir bariyer kalmamalı ve bu filmin de en önemli kozu karakterler olduğu için bu çok önemliydi.” diyor.

2007 Cesar Ödüllerinde En İyi Erkek Oyuncu Ödülü’nü alan başarılı aktör François Cluzet, filmde deliler gibi sevdiği karısının öldürülmesinden sonra hayata küsmüş bir doktoru canlandırıyor.

Canet, Cluzet için “O kamera karşısında rol yapmaz, bizzat yaşayarak oynar. Filmi şimdi izleyince o rolde başka birisinin oynayabileceğini hayal bile edemiyorum. Filme yüklediği enerjiye, sınırsız sabrına, cana yakınlığına ve her an her yerde hazır bulunmasına şükran borçluyum.” diyor.

“Arsen Lüpen”, “Atlara Fısıldayan Adam”, “Çayırın Sakinleri”, “İngiliz Hasta”, “Acı Ay” gibi başarılı filmlerde rol almış Kristin Scott Thomas, KİMSEYE SÖYLEME’de başarı, güçlü ve çekici bir lezbiyeni oynuyor. Yönetmen bu rol için Fransız kültürüne ve geleneklerine farklı perspektiften bakabilecek Fransız olmayan bir oyuncu aradığını Thomas’ın da karakteri tam istediği gibi canlandırdığını söylüyor. 
Yılın en iyi Fransız filmleri arasında gösterilen KİMSEYE SÖYLEME 
6 Nisan’da Sinemalarda...
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