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KİMSEYE SÖYLEME (TELL NO ONE) NIN YAZARI HARLAN COBEN İLE SÖYLEŞİ
· Kimseye Söyleme’yi ilk okuduğumda kitabınızın gerçek edebi kaliteye sahip olduğunu, aynı zamanda özellikle ritim, gerilim, karakter tanımlamaları gibi açılardan son derece “sinematografik” yaklaşım bulunduğunu düşünmüştüm. Bu bilinçli bir tercih miydi?
Hayır. Aynı anda hem gerilim, hem de aşk öyküsü olarak nitelenebilecek bir öykü anlatmak istedim. İnsanların etkileneceği, önemseyeceği, hayatında her ne olursa olsun bir köşeye bırakamayacağı bir kitap yazmak istedim. Okurlarımın, Dr. Alex Beck’in başına gelen olaylar arasında kaybolmasını hedefledim.
· Diğerleriyle, özellikle de Hollywood filmleriyle kıyaslayacak olursanız Guillaume’un projesine inanmanızı sağlayan etken neydi?
Guillaume beni telefonla arayarak dile getirdiği heyecanı ve fikirleriyle kalbimi kazandı. Romanın neyi anlattığını çok iyi anlamıştı. Ayrıca ilk yönetmenlik denemesi “My Idol”ü de çok sevmiştim. Küçük bir bütçeyle ve sade bir öyküyle neler yapılabileceğini bana göstermişti. Kimseye Söyleme’yi (Tell No One) anlatabilecek en mükemmel yönetmenin Guillaume Canet olduğunu düşündüm.
· Guillaume Canet öyküde ve çevresel koşullarında ne gibi değişikler yaptı? Bunları kabullenmek sizin için kolay oldu mu?
Artık KİMSEYE SÖYLEME (Tell No One)nin iki kimliği var. Birisi benim kitabım, diğeri ise Canet’nin filmi… İkisi aynı şey değil, zaten olmaması da gerekir. Kitabımın konusu New York’ta geçer; film ise Paris’te… Guillaume’nin yaptığı değişiklerin en şaşırtıcı ve hoşuma giden yanı, hepsinin filmde son derece iyi işlemesi oldu. Kitaba adeta köle gibi sadık kalınmış olsaydı filmde işlemeyecek birçok bölüm olurdu. Canet onları hayata geçirmenin çok özel yöntemlerini buldu. Değişiklikler beni gerçekten etkiledi.
· Filmin özellikle en çarpıcı yönlerinden birisi de, aşk öyküsünün gerilim boyutundan ağır basmasıdır. Bu Guillaume’un vizyonu muydu? 

Evet “Kimseye Söyleme” bir gerilim yapıtıdır, ama daha önce de söylediğim gibi temelde çok büyük bir aşk öyküsü içerir. Kahramanlarımızın aşkı çocukluk yıllarından başlar ve apaçık bir ölüm karşısında bile yok olmadığını görürüz. Kahramanımız Alex Beck hayatın akışında yolunu kaybetmiş iyi bir erkektir. Neredeyse imkansız gibi gözüken kurtuluşu aramaktadır. Guillaume bunu anladı.
· Guillaume Canet’yi daha önceden ne kadar tanıyordunuz? Oyuncu kadrosu hakkında ne düşünüyorsunuz?
Bunu söylemek çok ayıp ama çok az bilgim vardı. Artık onları çok daha iyi tanıyorum. Jean Rochefort, Andre Dussolier, Nathalie Baye, François Cluzet ve François Berleand gibi efsane isimlerin geçmişteki çalışmalarını izledim. Marie Jose Croze ve Marina Hands gibi genç yıldızlar da çok yetenekliydi. Bruno rolündeki Gilles Lellouche’un mükemmel oyunu için söyleyecek söz bulamıyorum. Hepsinin de üzerinde senaryonun yazımına da katkıda bulunan Philippe Lefebrve gibi çok yetenekli bir isim vardı. Berleand’ın karşısında mükemmel oynadı. Artı Canet’nin kendisi… Tüm oyuncular ve teknik ekip adeta yetenek zenginliğiydi.
Bu arada Kristin Scott Thomas’ı neredeyse unutuyordum. Kristin’in çalışmalarına zaten aşinaydım. Üstlendiği her farklı rolde harika oynayan bir oyuncu. Bu filmde de hayranlarını bir kez daha şaşırtacağını düşünüyorum.
· Bana göre “olağanüstü koşullar altına düşmüş sıradan adamı” çok iyi oynayan François Cluzet’yi daha önceden tanıyor muydunuz? 

Hayır. Ancak bir gün film çekilirken onu seyrettiğimde kendi kendime “mükemmel” dedim. Oyun gücü konusunda yaptığınız yorumda tamamen haklısınız. Performansının en sevdiğim yanı hiçbir şeyi abartmadan oynamasıydı. Üzüntü ve kederini abartılı şekilde ön plana çıkartarak oynaması daha kolaydı ama o bunu yapmayarak bu duyguları çok az yansıttı. Ölmüş karısından e-mail aldığında onun gerçekten yaşıyor olabileceğini düşünmeye başladığında François Cluzet’nin yüz hatlarına bir bakın. Orada umudu göreceksiniz.
· Filmin Paris’teki setlerinde atmosfer nasıldı?
Öncelikle Guillaume kelimenin tam anlamıyla çılgının teki... Non-stop çalışan bir insan. Bitmek tükenmek bilmeyen bir enerjisi var. Bir gün hava aşırı sıcaktı. Doksan figüranla birlikte Montparnasse Gare’nin yakıcı güneşi altında saatlerce kalmıştık ve artık tükenmek üzereydik. Ancak Guillaume tek başına hepimizi mutlu etmeyi ve işe odaklandırmayı başardı. Tüm ekip büyük bir aile gibiydi. Herkes birbirine çok yakın davrandığı için işler tıkır tıkır yürüdü. Böyle olmasında yapımcımız Alain Attal’ın her isteğimizi yerine getirmesinin de önemli payı oldu.
· Yarattığınız karakterleri ekranda kanlı canlı şekilde görünce neler hissettiğinizi tanımlayabilir misiniz? Seçilen aktörler hayalinizdeki görüntülere tam oturmuş muydu?
Şaşırtıcı şekilde evet. İngilizce altyazı olmayan (ne yazık ki Fransızca bilmiyorum) bir erken versiyonunu izledim. Kesin yargıya varmak kolay değil ama film bitip de ışıklar yandığında birkaç dakika yerimden hareket edemedim. Donup kalmıştım. Hayalimde yarattığım dünya tam olarak hayata geçmişti.
· Bir yazar olarak, romanlarınızın sinemaya uyarlanmasının çok özel bir başarı olduğunu düşünüyor musunuz?
Eğlenceli ama gerçek anlamda bir başarı değil bence… Roman yazıyorum. İnsanların onları okumasını istiyorum. Eğer filme çekilirse bu harika bir şeydir. Çekilmezse o da iyidir. Film sayesinde çok daha fazla insanın “Kimseye Söyleme”yi duyacağını, sadece filmden keyif almakla yetinmeyip kitabı da okumak isteyeceğini umuyorum. Ve bir sonraki kitabımı da… Beni asıl ilgilendiren bu…
· Bir sinema tutkunu olarak favori film ve yönetmenleriniz nelerdir? Hitchcock var mı örneğin? KİMSEYE SÖYLEME’yi çok romantik bir “Notorious” gibi görüyorum. Ne dersiniz?
Favorilerim arasında Hitchcock kesinlikle var. Hitchcock’u severim. Ayrıca sıkı bir Woody Allen hayranıyım. İnsanları harekete geçiren, kalbini sıkı sıkı yakalayıp bir yere bırakmayan öyküleri severim. Umarım KİMSEYE SÖYLEME bunu başaracaktır.

































