
UMUT EVİRGEN’İN 
37. VARŞOVA FİLM FESTİVALİ’NDE YARIŞACAK YENİ FİLMİ ‘KİMYA’NIN TEASER’I YAYINLANDI
“Bir başkasının İstanbul’unda gezmek…”
37. Varşova Film Festivali’nde dünya prömiyerini yapacağı duyurulan Umut Evirgen’in yazıp yönettiği ikinci uzun metrajlı filmi ‘Kimya’nın ilk teaser’ı yayınlandı.

‘KİMYA’ TEASER: https://youtu.be/t500TvBcU7k 
İlk uzun metrajı ‘Ben Bir Denizim’ ile festivallerde yarışan Umut Evirgen; geçtiğimiz sene çekimleri tamamlanan ve hem senaryosunu yazdığı hem de yönetmenliğini üstlendiği ikinci uzun metrajı ‘Kimya’ ile 37. Varşova Film Festivali’nde dünya prömiyerini yapmak için gün sayıyor. Festivalde ‘Competition 1-2’ bölümünde yarışacak filmden ilk teaser yayınlandı.
Kimya filmi fiziksel olarak iç içe geçmiş mekanlarda bulunan 50’li yaşlarındaki beyaz yakalı bir adam ve 20’li yaşlardaki bir kızın beraber geçirdikleri saatleri, sınırları aşmadan birbirlerinin yalnızlıklarına nasıl iyi geldiklerini sıcak ama melankolik bir dile anlatıyor.
Başrollerinde Melisa Şenolsun, Levent Üzümcü, Belçim Bilgin, Bora Akkaş’ın yer aldığı ‘Kimya’da onlara İrem Sak, Necip Memili, Alican Yücesoy, Müge Bayramoğlu, Celil Nalçakan, Esra Ruşan ve Gürberk Polat eşlik ediyor. Filmin müzikleri ise Korhan Futacı imzası taşıyor.
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Yönetmen – Senarist -Yapımcı: Umut Evirgen

Oyuncular: Melisa Şenolsun, Levent Üzümcü, Belçim Bilgin, Bora Akkaş, İrem Sak, Necip Memili, Alican Yücesoy, Müge Bayramoğlu, Celil Nalçakan, Esra Ruşan, Gürberk Polat

Görüntü Yönetmeni: Veli Kuzlu

Uygulayıcı Yapımcı: Alara Hamamcıoğlu

Kurgu: Naim Kanat

Müzik: Korhan Futacı

Yönetmen Biyografisi
Umut Evirgen, 1990 yılında İstanbul’da doğdu. Lisans eğitimini New York’da Berkeley College’de İşletme alanında tamamladı. Yüksek lisansını Bilgi Üniversitesi’nde Sinema TV alanında yaptı. İlk kısa filmi olan ‘İyi Yemek Öldürür’le aralarında Edmonton Film Festival (Oscar Qualifying)’in de yer aldığı pek çok festivale katıldı. ClujShorts ve Short to the Point festivallerinde En İyi Kurgu, Malatya Film Festivali’nde Jüri Özel ödülü aldı. Senaristliğini yaptığı projeleri hayata geçirebilmek için 2019 yılında Set Sanat Prodüksiyon’u kurdu. İlk uzun metrajlı filmi olan ‘Ben Bir Denizim’in senaristliğini ve yönetmenliğini yaptı. Ben Bir Denizim, Rhode Island Film Festival ve Edmonton Film Festival’den davet aldı ve ilk gösterimini Adana Altın Koza Film Festivali’nde yaptı. Burada Türkan Şoray Umut Veren Genç Kadın Oyuncu ödülüne değer görüldü. Uluslararası prömiyerini Filmfestival Cottbus – Youth Film Competition’da yaptı. Yine aynı yıl, bir karantina evinde yaşananları konu alan Dünyanın En Hafif Filmi’nin yönetmenliğini ve senaristliğini yaptı. Senaryosunu Feride Çiçekoğlu ile birlikte yazdığı Annesinin Kuzusu isimli yeni uzun metraj film projesi, Ankara Film Festivali Proje Geliştirme Platformu’na seçildi ve Türkiye Cumhuriyeti Kültür Bakanlığı tarafından desteklendi.
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