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Universal Pictures’ın “King Kong”u, gösterime girişinin dokuz gün öncesinde hayranlarıyla buluşacak. 5 Aralık 2005 tarihinde gerçekleşecek bu büyük buluşmada 8000 King Kong hayranı, sinemanın efsanevi gorilinin üçüncü kez hayata dönüşünü kutlayacak. Universal yetkilileri bu büyük buluşmanın son derece görkemli  bir galaya dönüşeceğini vaad ediyorlar.

Hazırlıkları neredeyse bir yıldır süren dev gala ve  parti için New York Belediye Başkanı Michael R. Bloomberg’e de özel bir koltuk ayrıldı. Ayrıca bugüne kadar düzenlenen çeşitli promosyonlarda bilet kazanan 3000 King Kong hayranının yerleri şimdiden hazırlandı. Noel alışveriş sezonunun en hareketli döneminde yapılacak olan görkemli King Kong gala/partisi Manhattan’daki Times Meydanı ile 42. Cadde üzerindeki sinemaların 38 salonunda birden  gerçekleşecek.
Aslında bu dev buluşma, King Kong tutkunlarının ünlü gorilin 2005 versiyonuyla  ilk buluşması değil... Filmin yönetmeni Peter Jackson,  temmuz 2005’te San Diego’da düzenlenen ve Comic-Con adı verilen çizgi roman fanatikleri kongresine filmin 7 dakikalık bir sahnesini (gorilin dinozorlara karşı dövüştüğü sahne) göndererek 7000 fanatik hayrana hem unutulmaz bir jest yapmış , hem de onlara saygılarını sunmuştu.
Ayrıca “King Kong” fragmanlarının gösterimine 29 Hazirandan itibaren başlandı. Dünya üzerindeki 30.000 sinema salonunda izleyiciye sunulan fragmanlar, 11 yabancı dilde dublajlı ve 20 dilde altyazılı olarak hazırlanmıştı. 1 Temmuz’dan itibaren de, 150 saniyelik bir başka fragman devreye girdi. Öncelikle filmin promosyon ortağı Volkswagen’in web sitesinde sunulan bu ikinci fragmanın gösterimi NBC – Universal bünyesindeki çeşitli birimlerde devam etti.

“King Kong” için öylesine kapsamlı bir tanıtım ağı kuruldu ki, filmin 14 Aralık’tan itibaren gösterime gireceğini duymayan/öğrenmeyen kalmadı. Buna rağmen Universal tanıtım yetkilileri, kampanya sırasında her türlü abartıdan kaçındıklarını söylemeye devam ediyorlar.

Universal Başkan Yardımcısı Marc Shmuger,  bir söyleşide şöyle konuşmuştu: “Kampanyamız dürüst ve açık olmalıydı. Her türlü yutturmaca ve hileden uzak durmalıydık. Bu konuda yaptığımız ilk toplantıda Peter Jackson, aşırı abartının getireceği tehlikelerden söz etmişti. Filmin orijinaline( 1933 versiyonuna)  sadık kalma isteğinin vurgulandığı bir tanıtım kampanyası yapılması ve King Kong hayranlarıyla bu çerçevede iletişim kurma isteğini dile getirdi.”

Bay Shmuger’in ve Universal yetkililerinin bugünlerde sıkıntılı ve gergin olması çok doğal... Gergin olmakta da haksız değiller. “King Kong”u yılın en çok hasılat toplayan filmi ve yılın en büyük film olayı yapmak için çalışıyorlar. Ama eldeki filmin bu kadar büyük olması, bazı handikapları da beraberinde getiriyor. Çağdaş film endüstrisinin birtakım gizli tehlikelerle/tuzaklarla dolu olduğunu bilmeyen yok.

“King Kong” gibi 150 milyon dolarlık prodüksiyon bütçesine sahip büyük filmlerin tanıtımı için daha büyük özen göstermek gerekiyor. Tanıtım kampanyası yeterince iyi yönetilmediği takdirde herşey ters tepebilir; zor beğenen , müşkülpesent hayran kitlesi üzerinde bıktırıcı ve soğutucu  etki yapabilir.

Tanıtımın herhangi bir noktasında hata yapılırsa en iddialı projeler bile bekleneni veremeyebilir. 1998 yılında Sony Pictures’ın gösterime soktuğu “Godzilla”nın onca büyük reklam ve tanıtım kampanyasına  rağmen, Kuzey Amerika ölçülerinde  mütevazi kabul edilen bir gişe hasılatına(136 milyon dolar)  zor ulaşabildiğinin unutulmaması gerekir.

“King Kong” olayında ise bazı mevsimsel zorluklar sözkonusu olacak. “King Kong” tarzındaki filmler her zaman “yaz bombası” olarak tabir edilir. Universal böyle bir filmi yaz sezonunda değil, kış ortasında gösterime sokacak. Gerçi aynı günlerde gösterime girecek rakiplerinin “Memoirs of a Geisha” ve “All the King’s Men” gibi Oscar aday adayı filmler olması, “King Kong” için avantaj ama yine de mevsimsel tersliğin söz konusu olduğunu gözden uzak tutmamak gerekir.

Buna karşılık Universal yetkililerinin bazı avantajları da var. Peter Jackson’un “Lord of the Rings” üçlemesinin üç bölümü de Aralık ortasında gösterime girdiği halde, dünya sinemalarında  3 milyar doların üstünde hasılat elde etmişti. Universal tanıtıcımlarının, bu durumun altını çizmesi gerekir. Ancak böyle bir vurgulamayı, “Lord of the Rings” serisinin başarısından yararlanmaya çalıştıkları izlenimi vermeden yapmalarında fayda var.

Universal yetkililerinin bugüne kadar yaptığı kampanyanın şaşırtıcı şekilde kurnazca ve zekice olduğu söylenebilir. Hollywood’da, önemli filmlerin “teaser” olarak adlandırılan ön fragmanlarının Noel döneminde gösterime girmesi şeklinde bir gelenek vardır. Universal yetkilileri bu geleneği bozarak, 2004 yılı Noel döneminde “King Kong” ön fragmanını yayınlamama yolunu seçtiler.

Bu tercihi yaparken politika dünyasında çok bilinen bir teoriden yola çıktılar. Kampanyasına erken başlayan ve zamanından önce zirveye çıkan politikacıların sonradan yorulduğu ve rakibinin gerisinde kalmaya başladığı teorisi örnek alındı.

Ayrıca, Peter Jackson ile sözleşme yapılırken sıradışı bir yol daha izlenerek internet ortamından yararlanıldı. Peter Jackson’un http://tbhl.thenorering.net adresinde kendi hayranlarıyla iletişim kurduğu resmi web sitesi ile http://www.kongisking.net adresindeki King Kong sitesi  kullanıldı. Bu sitelerin her ikisi de Universal Pictures’tan bağımsız işletiliyordu.

Peter Jackson’a uzun yıllardır Hollywood’da ajans hizmeti veren, son dönemde kişisel menejerliğine başlayan Ken Kamins, izlenen bu yöntemin getirdiği faydayı şu sözlerle anlatıyor:

“Peter Jackson’un çok özel hayranları vardır. Onları stüdyo onaylı olmayan bilgilerle beslemek çok önemlidir. Peter’ın kendisi de sinema hayranıdır. Sıkı hayranlarının mentalitesini birinci elden bilir. Nelerden hoşlanmaları gerektiğinin stüdyo tarafından söylenmesinden hoşlanmazlar. Web sitesi aracılığıyla birtakım küçük sırları paylaşmaya davet edilmeyi severler.”

Aslında www.kongisking.net  sitesinde verilen sırlar pek de küçük sayılmaz. Bay Jackson ve “Kong” ekibi, filmin çekimine başladıkları eylül 2004’den  bu yana site editörü Michael Regina’ya toplamı beş saati bulan prodüksiyon ve post prodüksiyonla ilgili video günlükleri yolladılar. O da kendisine ulaşan video günlüklerinin hepsini sitede yayınladı. Sözkonusu videolar büyük oranda Bay Jackson’ın direkt olarak kameraya konuştuğu  şekilde düzenlenmişti. Ünlü yönetmen bu görüntülerde, “King Kong”u film haline getirirken ne gibi karmaşık yollara başvurduğunu detaylarıyla anlatıyordu.

Sözkonusu web sitesini Montreal’deki evinden yöneten Michael Regina, sitenin içeriğinin belirlenmesinde izlenen yöntemi şu sözlerle anlatıyor:

“Prodüksiyon günlüklerinin yayınlanması Peter’ın fikriydi. Bu sitelere herkes kolayca ulaşabilir. Sitenin hazırlanmasında herhangi bir kısıtlama, limit veya bürokrasi yoktur. Peter’ın beni arayıp, ‘Sitede şunu yapalım, şunu koyalım, keyifli olur’ demesi yeterlidir.”

Peter Jackson kendisine e-mail ile yönelttiğimiz soruları yanıtladı. Filmin üzerine erken yüklenmenin büyük hata olacağı konusunda Universal’in kaygılarını paylaştığını belirten ünlü yönetmen, cevap niteliğindeki e-mailde özetle şunları yazıyordu:

“Asıl  fragman yayınlandıktan sonra herkes King Kong’un bir süre için sessizliğe gömülmesi gerektiği konusunda uzlaşma halindeydi. Sanırım böylesi daha iyi oldu. Universal’in önümüzdeki aylarda gösterime girecek başka filmleri de var. Bu süre içinde gölgede kalıp filmi en iyi şekilde tamamlamaya odaklanmak istedik. En doğru kararı verdiğimize inanıyorum.”

Resmi öğrenimini lisedeyken yarıda bırakan ve bugüne kadar Yeni Zelanda dışında tek bir kare bile çekmemesiyle tanınan Peter Jackson, yönetmenliğini üstlendiği filmlerin jeneriğine kendi ismini taşıyan “Bu bir Peter Jackson  filmidir” şeklinde sahiplenici bir ibare koymamasıyla tanınıyor.

Bu kampanya sırasında Peter Jackson da kendi payına düşeni yaparak hayranlarına bir mesaj yayınladı. Yeni “King Kong”da 21. yüzyıl teknolojisiyle 20. yüzyıl öykü anlatım tekniğinin aynı potada eriyeceğine dair söz verdi. Ünlü yönetmenin hayranlarına verdiği bir başka söz de, 1933 yılında çekilen ve yönetmenliğini Merian C. Cooper ile Ernest B. Schoedsack’in yaptığı orijinal filme sonuna kadar sadık kalınacağı şeklindeydi.

Filme çok önemli bir destek de, Kaliforniya Burbank’taki evini “King Kong” müzesi haline getiren ünlü “King Kong” tarihçisi Bob Burns’tan geldi. Ünlü tarihçi, 2005 yapımı yeni “King Kong”a destek veren sözler sarf etti.

Haziranda gösterime giren fragmanı ve Comic-Con’a gönderilen yedi dakikalık tanıtım filmini üst üste izlediğini belirten Bob Burns, kendi uzmanlık alanıyla ilgili çok önemli bir sonuca vardığını açıkladı. Bob Burns’un düşüncesine göre, 1933 yılında “King Kong”u izleyici açısından popüler yapan birçok unsur vardı. 1976 yapımı Dino De Laurentiis versiyonunda bu unsurlar yer almadığı için ikinci film yeterince popüler olamamıştı. Burns’un verdiği güzel haber ise, 1933 yapımı orijinal filmde güzel olan ne kadar unsur varsa, 2005 versiyonunda hepsinin geri dönmüş olmasıydı.

Yeni “King Kong”un konusu, orijinal yapımda olduğu gibi yine ABD’nin ekonomik kriz yıllarında geçer. Başroldeki Carl Denham karakteri (Bu rolde ‘School of Rock’ filminin yıldızı Jack Black var), ünlü Kafatası Adasına düzenlenen bir keşif gezisinin kafile başkanıdır. Bilgisayar ortamında yaratılmış King Kong’umuz, 1933 yapımı filmde olduğu gibi çevik hareketlerle ortaya çıkar. 1976 versiyonunda goril kostümleri giymiş Rick Baker’ın hantal hareketleriyle alakası bile yoktur.

Orijinal filmle(1933)  bir başka benzerlik de, King Kong’un dinozorlarla olan kavgasının geri dönmesidir. Aynı şekilde New York’un ünlü Empire State Building binasındaki final sahnesi de tüm görkemiyle geri döner.1933 ve 2005 versiyonlarının finalleri için bu gökdelen seçilmiştir.1976 versiyonu ise finali için ikiz kuleleri seçmiştir.

Filmin starı da artık Ann Darrow karakteri değildir. Hatırlanacağı üzere 1976 versiyonunda Ann Darrow karakterine King Kong’un kendisinden daha çok ağırlık verilmişti. O dönemin seks sembolü Jessica Lange’in oynadığı Ann Darrow karakteri, bu yeni versiyonda biraz geri plana çekildi ve bu rolde oynayan Naomi Watts daha ölçülü ve ağırbaşlı bir oyun ortaya koydu.

Yeni “King Kong”un starı, Ann Darrow’a göz koyan Jack Driscoll (Bu rolde Oscar’lı aktör Adrien Brody var) karakteri de değildir. 2005 yapımı yeni “King Kong”un tek starı, ünlü tarihçi Bob Burns’ün, “Girdiği büyük mücadelelerin yaralarını bedeninde taşıyan olağanüstü dev goril” sözleriyle tanımladığı King Kong’un ta kendisidir.

Ünlü tarihçi Bob Burns, Temmuz ayında yapılan Comic-Con kongresiyle ilgili izlenimlerini ise şu sözlerle dile getiriyordu: “Yedi dakikalık filmin gösterimi sırasında Comic-Con’da yer yerinden oynadı. Çizgi roman tutkunları sevinçten çılgına döndü. Çünkü Peter Jackson, bu filmde herşeyden önce King Kong’un yolculuğunun öyküsünün anlatılması gerektiğini kavramıştı. Peter hayvanları seviyor. Oysa 1976’daki filmi çeken Dino De Laurentiis sadece parayı seviyordu.”

(Son filmi ‘The Last Legion’un mekan çekimleri için İtalya’da bulunan Dino De Laurentiis, tarihçi Burns’ün bu sözleriyle ilgili ısrarlı sorulara yanıt vermedi.)

Peter Jackson da elbette paraya muhalif değildir. Ortaya bir ürün koyduğuna göre elbette emeğinin karşılığını almak isteyecektir. Nitekim “The Lord of the Rings” serisinin yapımcı şirketi New Line Cinema, ona 200 milyon dolarlık ödeme yaptı. Ayrıca JACKSON New Line Cinema aleyhine açmaya hazırlandığı davayı kazandığı takdirde tazminat olarak 100 milyon dolar daha alacak.

Peter Jackson’ın  kendi adının filmin önüne konulmasına istekli olmadığını belirtmiştik. Ancak filmin kendisi dışındaki yan ürünler konusunda bu kadar kesin tavrı yok. Örneğin kasım ayında piyasaya sürülecek yeni bir video oyununa Peter Jackson’un King Kong’u adı verilecek. “Beyond Good and Evil” adlı hit video oyununu da üretmiş olan Ubisoft adlı Fransız oyun geliştirici şirketin hazırladığı bu yeni oyun, dev bir tanıtım kampanyasıyla oyunseverlere tanıtılacak.

Bay Jackson’ın avukatı Peter Nelson’ın verdiği bilgiye göre, sözkonusu video oyununun yaratım süreciyle yakından ilgilenen ve katkıda bulunan Peter Jackson, King Kong video oyununun kazancından maksimum ücret alabilecek şekilde bir sözleşme yaptı. Bu sözleşme uyarınca Peter Jackson, Kong video oyunu ve sonraki versiyonlarından 20 milyon dolar ücret alacak. 

Ünlü yönetmenin “King Kong” filminin kendisi için yaptığı sözleşmenin ana hatları da belli oldu. Yönetmenlik, ortak yapımcılık ve senaryo yazarlığı hizmetlerinin karşılığı olarak, “King Kong”un toplam karının yüzde 20’si oranında komisyon alacağı açıklandı.

Öte yandan Universal Pictures yetkilileri de, filmin gösterime çıkışı öncesinde promosyona yönelik anlaşmalarını tamamladılar. Filmin promosyon ortakları arasında yer alan Volkswagen şirketi, “King Kong”un dev reklam kampanyasını finanse edecek şirketler arasında yer aldı. Sözkonusu şirketin piyasaya yeni çıkaracağı Touareg modeli, “King Kong ekibinin resmi üyesi” olarak tanıtılacak.

Toshiba şirketi ise “King Kong”dan sahnelerin gösterildiği ürün reklamlarını yayınlamaya başlayacak. Nestle şirketinin, “Kong” adı verilecek dev boyutlu şekerlemeleri piyasaya süreceği açıklandı. Ayrıca Cheerios şirketinin de kutusu üzerinde Kong resmi olan retro paketler hazırlaması bekleniyor.

Ayrıca bir de filmin galası konusu var. Universal yetkilileri, “King Kong”un galasının filmdeki maceracı karakter Carl Denham’ın bile takdir edeceği kadar görkemli olması için herşeyi yapmaya hazır görünüyorlar. Universal’in pazarlamadan sorumlu başkan yardımcısı Eddie Egan, filmin galası için Times Meydanının kullanılması konusundaki girişimlerini bu yılın ilk günlerinden beri sürdürüyor.

King Kong tutkunlarının çok iyi bildiği üzere, filmin en büyük aksiyon sahneleri bu ünlü meydanda geçer. Times Meydanında fırtınalar estirmeye başlayan King Kong, daha sonra Broadway’deki tiyatronun altını üstüne getirir. Bu yüzden King Kong denince akla Times Meydanı gelir.
Ancak filmde çok önemli yeri olan bu sahnenin çekimleri New York dışında, Yeni Zelanda’da kurulan setlerde gerçekleştirildi. Peter Jackson bu konuyla ilgili olarak yaptığı e-mail açıklamasında, bu kararı almalarının gerekçesini şu sözlerle açıklıyordu:

“Times Meydanı ile ilgili setlerin hepsini Yeni Zelanda’da inşa ettik. Ayrıca Herald Meydanı ve kentin diğer bölümleri de orada kuruldu. Böyle bir karar almamızın temelinde, Times Meydanının bugünkü çağdaş görüntüsü içinde tarihsel dokuyu yakalamanın zorluğu yatıyordu. Yeni Zelanda’da yarattığımız setlerin hepsi, kelimenin tam anlamıyla  son derece gerçekçi oldu. Aynı zamanda her yönde hareket edebilmemizi sağladı. Böylelikle 1000 otomobili, 5000 insanı ve 8 metre boyundaki dev gorili aynı sahne içinde gösterme fırsatını elde ettik.”

Universal’in pazarlamadan sorumlu başkan yardımcısı Eddie Egan, filmle ilgili etkinliklerin ayrıca King Kong’un  final sahnesinin geçtiği  Empire State Building binasında “çok özel bir anı” da kapsayacağını vaad ediyor. (1976 versiyonunda King Kong, Dünya Ticaret Merkezinde sona ermişti)
“King Kong”u en görkemli şekilde geri döndürmek/getirmek için tüm hazırlıkların tamamlandığını; tünelin ucundaki ışığın artık göründüğünü belirten Eddie Egan sözlerini şöyle noktalıyor:

“İnsanlar bizim de sinema fanatiği olduğumuzu unutmasınlar. ‘King Kong’un onuruna yakışır bir kampanyayı başlatmak üzereyiz. Beklentilerin zirve noktasına vardığının farkındayız. İnsanlar bu filmin gösteriminin artık başlamasını merakla bekliyorlar. ‘King Kong’ gösterimi başladığında herkes koltuğuna rahatça gömülecek, ışıklar sönecek ve kendisini inanılmaz maceraların rüzgarına bırakacak. Zaten sinema denen olgudan beklenen de bu değil midir?

· ROSS JOHNSON, The New York Times, 11 Eylül 2005, Sayfa 48.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































