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“The Lord of the Rings” üçlemesinin Oscar ödüllü yönetmeni Peter Jackson’ı bugünlere getiren ve dünyanın en büyük yönetmenlerinden birisi yapan sürecin başlangıcında bir maymun vardı. Yıllar sonra tekrar Kafatası Adasına dönen Peter Jackson, “King Kong” ile olağanüstü bir karakter çalışması, sürprizlerle dolu bir aşk öyküsü ve ancak 150 milyon dolarlık bütçenin yaratabileceği öfkeli dinozorları beyaz perdeye getiriyor.

Sinema tarihinin en popüler üçlemesi kabul edilen 17 Oscar’lı “The Lord of the Rings”in Oscar ödüllü yönetmeni Peter Jackson’ın “King Kong”u yeniden yapmak için  girişimde bulunmasının tarihçesi çok eskilere, henüz 9 yaşında bir çocuk olduğu yıllara kadar uzanır. Üstelik yönetmenin ilk “King Kong” girişimi, “The Lord of the Rings” ile hangi açıdan kıyaslarsak kıyaslayalım son derece amatörcedir.

9 yaşındayken “King Kong” işine soyunan Peter Jackson, öncelikle eski bir yatak çarşafına Manhattan görüntüsü resmi çizerek işe koyuldu. Ardından Empire State Building binasını mukavvadan hazırladı. Son olarak da dev gorilin tüylerini yapabilmek için annesinin kürkünü parçaladı. Yaptığı şey aslında King Kong’a pek benzememişti ama sonuçta henüz 9 yaşındaydı.

“The Lord of the Rings” için Peter Jackson’ın sinemasal tutkusu tanımlamasını yaparsak, “King Kong” için hayat boyu süregelen takıntısı dememiz doğru olacaktır. J.R.R. Tolkien’in hobbitler ve elf’ler üzerine yazdığı kitapların uyarlanması görevi, bugün 43 yaşında olan yönetmene o kadar da altın tepsi içinde sunulmadı.  “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” FİLMLERİNİN SEYİRCİDEN HİÇ İLGİ GÖRMEYECEĞİNİ ÖNGÖREN BİRÇOK FİLM STÜDYOSU PETER JACKSON’I BİRÇOK KERELER GERİ ÇEVİRMİŞTİ.SONUNDA O STÜDYO YÖNETİCİLERİNİN NE KADAR DAR UFUKLU OLDUĞU ORTAYA ÇIKTI…Jackson görevini yaptı ve kitapların uyarlamasını hakkını vererek gerçekleştirdi. Buna karşılık King Kong’daki güzel-çirkin öyküsünü yeniden yorumlayabilmesi hiç de kolay olmadı. King Kong’u çekebilmek için çok uzun süre sabretmek zorunda kaldı.

Oysa 1933’te gösterime giren ilk  King Kong filminin Peter Jackson’ın hayatında çok önemli bir yeri vardı. Hatta kariyerinin bile o film sayesinde başladığını açık açık belirtiyor, “Eğer o filmi görmemiş olsaydım bugün yönetmen olmayabilirdim” diyecek kadar iddialı konuşuyordu.

“The Lord of the Rings” serisinde Smeagol ve Gollum rollerini üstlenen, “King Kong”da da Lumpy the Cook karakterinin yanısıra bazı digital efektler yardımıyla dev gorilin kendisini de canlandıran aktör Andy Serkis, daha da ileri giderek, Peter Jackson’ın kendisiyle yaptığı bir konuşmada, “Benim için ‘King Kong’u yapmak, ‘The Lord of the Rings’i yapmaktan daha önemlidir” dediğini söylüyordu.

Peter Jackson’un “King Kong”u yapmayı daha 9 yaşındayken kafasına koyduğunu belirtmiştik. Ancak bu konudaki ilk büyük ve ciddi girişimini 1996-1997 yıllarında  hayata geçirdi. Universal Pictures ile haftalar süren bir görüşme sürecine/maratonuna girdi. Ancak Universal stüdyolarının King Kong projesine bir türlü ısınamaması ve soğuk bakması karşısında projeye başlanamadı. Peter Jackson bu karar karşısında adeta yıkılmıştı. Prodüksiyon ekipleri de gözyaşları içindeydi. Üstelik yönetmenin geleceğinin nasıl olacağı da belirsizdi artık...

Ardından “The Lord of the Rings” üçlemesinin dünyayı sarsan büyük başarısı geldi. O günlerde Universal’in yönetim kadroları da değişmişti. Peter Jackson’ın ulaştığı dünya çapındaki olağanüstü başarı karşısında Universal’in yeni yöneticileri   harekete geçtiler. Yönetmenle görüşebilmek için Yeni Zelanda’ya kadar gittiler. Önünde bir diz çökmedikleri kalmıştı. Birkaç sene önce reddettikleri King Kong projesini yeniden düşünmesi için adeta kendisine yalvarıyorlardı.

Orijinal filmdeki canavarların maketlerini bile evinde hatıra olarak saklayan, fanatik bir King Kong hayranı olan Peter Jackson gibi bir yönetmen böyle bir durum karşısında ne diyebilirdi? Yıllar önce onu reddeden Universal yetkilileri ayağına kadar gelmişti. Karşısında başarılı olacağına inandığı bir proje vardı. Çocukluğundan beri hep günün birinde “King Kong” filmi  çekmenin hayalini kurmuştu. Üstelik “The Lord of the Rings” serisinin üçüncü ve son bölümünü de arkada bıraktığı için zaman ve mekan açısından hazırdı. Kısacası “King Kong” için her açıdan donanımlıydı.

Daha fazla düşünmeden Universal Pictures’a “evet” dedi. 2003 yılı başlarında sözleşme imzalandı. “The Lord of the Rings” serisinden sonraki filminin “King Kong” olacağına dair Universal’e söz verdi. Anlaşmayı imzalayan Universal Pictures yetkilileri, “King Kong”un yönetim, yapım ve senaryo yazımı için Peter Jackson’a, ortağı Fran Walsh’e ve senaryo yazarı Philippa Boyens’a toplam 20 milyon dolar ödeneceğini açıkladılar. Jackson ile Walsh’e ayrıca filmin toplam hasılatından hisse de verilecekti.

“King Kong” gibi bir projeye kalkışırken önüne çıkacak her türlü zorluğun farkında olduğunu belirten Peter Jackson, filmin setinde verdiği bir söyleşide şunları söylüyordu:

“Herkes tarafından çok iyi bilinen bir filmi yeniden yapmaya kalkışınca takdirle karşılayanlar olduğu gibi olumsuz eleştiri yapanlar da mutlaka olacaktır. ‘King Kong’ tarzındaki filmler, ‘The Lord of the Rings’e kıyasla çok daha fazla gizli tehlike potansiyeline sahiptir. Ancak önemli olan bir rüyayı hayata geçirmektir. Bence tek ve asıl gerçek budur.”

ÖNCE BİR TEKNEYE İHTİYAÇ VARDI

Film yapımında mükemmelcilik kavramı genellikle alışılmadık şekillerde ortaya çıkar. Bir aktör için mükemmeli aramak,  rolü  uğruna aşırı kilo almayı ya da aşırı kilo vermeyi göze almaktır. Bir senaryo yazarı için ise, açlıktan ölen insanları anlatan bir öyküyü daha iyi hissetmek için günlerce aç kalıp o duyguyu yakından tanımaktır. Mükemmelliğin ve otantizmin böyle yakalanacağı düşünülür.

Peter Jackson’ın “King Kong” için özlemini çektiği otantizm ise, Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington limanında yüzüyordu. King Kong’un öyküsünde adı geçen S.S. Ventura adlı teknenin benzerini bulabilmek için JACKSON ile filmin sanat yönetmeni Dan Hennah  uluslararası çapta araştırma yaptıktan sonra aradıkları tekneyi Wellington limanında buldular.

S.S. Ventura adlı geminin King Kong öyküsündeki önemi çok büyüktür. Maceracı ruhlu yönetmen Carl Denham (Jack Black), gönülsüz oyun yazarı Jack Driscoll (Adrien Brody) ve “film içinde filmin” şöhret uğruna herşeyi göze almış aktristi Ann Darrow (Naomi Watts), Hint Okyanusunda dev gorilin kükrediği esrarengiz adaya bu tekneyle yolculuk yaparlar.

Aslına bakarsanız birçok yönetmen eski püskü bir balıkçı teknesiyle bu işi halledebilirdi. Ancak Peter Jackson’ın isteği 1930’lu yıllarda kullanılan teknelerin tıpatıp benzerini bulmaktı. Wellington limanında aranan tekne bulundu ama bir sorun vardı. Tonga adasından gelen teknenin depoları dondurulmuş balıklarla tıkabasa doluydu. Peter Jackson o tekneyi satın aldı. İçindeki balıklar boşaltılarak tekne prodüksiyon için kullanıma hazır hale getirildi.

150 milyon dolar gibi dev bir bütçe ayrılan “King Kong”un her aşamasında gerçeğe uygunluğa büyük önem verilmesi doğaldı. Çünkü 1976 yılında çekilen ve başrolünde Jessica Lange’in oynadığı versiyonunda çok ciddi hatalar yapıldığı  için sonuç büyük bir başarısızlık olmuştu. Aynı hataya düşmek istemeyen yapımcılar, Peter Jackson’ın “King Kong”unun 1933 yapımı orijinal filme saygılı olmasına, o filmdeki ana temalar üzerinde  enerjik şekilde yeniden çalışılmasına özen gösterdiler.

Peter Jackson ayrıca orijinal filmin başrolünde oynamış olan Ann Fray’in de konuk sanatçı olarak yer almasını istiyordu. Hatta onunla görüşmüş ve onayını da almıştı. Ancak Ann Fray’in filmin çekimleri başlamadan önce vefat etmesiyle  Jackson’ın bu dileği gerçekleşmedi.

Yeni “King Kong”un çekimlerinin hemen hemen tamamı, gerçek ormanlar yerine stüdyo ortamındaki iç mekanlarda gerçekleştirildi. Bu tercih yapılırken de, 72 yıl önceki “King Kong”un yapımcılarının yolundan gidilmesi hedeflendi. Peter Jackson ve ekibi, gerçek yağmur ormanlarına gitmek yerine kapalı mekanlarda son derece stilize yağmur ormanları yarattılar. Peter Jackson’a göre, 1933 yapımı orijinal “Kong”un görünümüne yaklaşmanın en iyi yollarından birisi buydu.

Jackson’ın “King Kong”u bazı belirli sahnelerde orijinal filme ithaf niteliği taşıyor olsa da, bazı noktalarda farklı yaklaşımlar sergiliyor. Orijinal filmden ayrışan noktaların başında saldırgan ve öfkeli dinozorlarla ilgili görkemli takip sahnelerinin eklenmesi gelir. Ayrıca Ann Darrow ile dev goril arasında gelişen aşk öyküsüne daha çok vurgu yapılması da diğer farkıdır.

Oyun yazarı Jack Driscoll rolünde kamera karşısına geçen Oscar ödüllü aktör Adrien Brody, bu yaklaşımı şu sözlerle yorumluyor: “Peter, Fran ve Philippa, orijinal filmde var olmayan birçok nüansı yaratmayı başardılar. Böylece bu film, sadece başı dertte bir sanatçı /oyuncu adayıyla dev gorilin öyküsü olmaktan çıkıp çok daha derin boyutlar kazandı.”

Durumu Peter Jackson’ın kendisi açısından değerlendirince de birtakım otobiyografik benzerlikler bulmak mümkün... Jackson’ın kariyerinin ilk aşamaları, orijinal “King Kong”un ortak yönetmeni Merian C. Cooper’ın kariyerinin adeta aynadan yansıması gibidir. 1933 yapımı filmin senaryosunun yeniden yazım görevini, Cooper’ın ortağı Ernest B. Schoedsack’in karısı Ruth Rose yazmıştı. Bu yeni versiyonun senaryosunu ise Jackson’ın yıllardır beraber çalıştığı Fran Walsh yazdı.

“King Kong”ta anlatılan öykünün baş karakteri olan film yönetmeni Carl Denham rolünde kamera karşısına geçen Jack Black’in fiziksel görünümü de ister istemez Jackson’ın sakalsız halini çağrıştırıyor. Jackson’ın sakallarını kesin, Jack Black’e ne kadar benzediğini göreceksiniz. Yönetmen bu benzerliği kabul etmedi ama Yeni Zelanda’daki basın toplantısında bu benzerliğin açığa çıkmaması için Jackson ile Black’in yan yana oturmadığı gözden kaçmadı.

Öte yandan bir de Jack Black’in portresini çizdiği Carl Denham karakterinin kişilik yapısı var. Orijinal filmde bu karakter, o filmin iki yönetmeni Cooper ile Schoedsack’in belli belirsiz karışımı gibiydi. Jackson’ın yorumunda ise bu karakter, filmini çekebilmek için herşeyi göze almış ihtiraslı bir yönetmen olmuş. Denham için yenilgiler anlıktır, Kong’u her ne pahasına olursa olsun ele geçirmek ister. Böyle bir kişilik yapısı size Peter Jackson’ı çağrıştırmıyor mu?

Denham karakterini Jackson ile kıyaslayınca “yetenek yoksunu” olduğuna kuşku yok. Ayrıca ihtiraslı yapısı bakımından bu karakteri aslında Orson Welles’in gençliği ile kıyaslamak doğru olabilir. Bu konuda en doğru yorumu Denham rolünde oynayan Jack Black’ten almak en sağlıklı yaklaşım olacak. Portresini çizdiği karakteri şu sözlerle yorumluyor:

“Carl Denham’ın herşeye rağmen belirli bir vizyonu var. Olağanüstü tutkulu ve ihtiraslı olduğu da kesin. O güne kadar yapılmış en büyük filmi yapmaya kararlı... Filmin çekimleri sırasında bütün gün Peter’ı seyrettiğimi unutmamak gerekir. Filmi nasıl yönettiğine bakıyordum. Bence Denham ile Jackson aynı adam değil ama gözardı edilemeyecek bazı paralellikler de var.”

SİLAHLAR VE DİNOZORLAR

Eğer ormanda bir dinozor varsa ve aslında orada değilse, sonradan özel efektler yardımıyla oraya konulacaksa, oyuncuların nasıl davranması gerekir?

Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington’da kurulu Stone Street Stüdyolarında bir kasım günü çalışma yapan aktörlerin yüz yüze kaldığı en önemli konulardan birisi buydu. Yönetmen Peter Jackson da, Ventura teknesinin ekibine bu konuda rehberlik yapmaya çabalıyordu.

Karşısına aldığı ekibine şöyle diyordu ünlü yönetmen: “1933 yılında olduğunuzu unutmayın. O yıllarda yaşıyorsunuz. Dolayısıyla “Jurassic Park”ı ve ”The Lost World”ü seyretmemişsiniz. Dinozorların nasıl yaratıklar olduğu konusunda bilginiz yok. Dinozorlara karşı rolünüzü bu şekilde oynayın.”

Peter Jackson bunları söylerken sık sık 1925 yapımı bir filme değiniyor. Sözünü ettiği o filmde, “King Kong”un teknisyeni Willis H. O’Brien tarafından hazırlanan yaratıklar olduğundan söz ediyor. Daha sonra dinozorların gökgürültüsünü andıran ayak seslerine oyuncuların nasıl tepki vermesi gerektiğini tarif etmeye başlıyor.

Post prodüksiyon aşamasında eklenecek canavarlara verilecek tepkiyi tarif ederken de gangster filmlerini örnek göstererek şunları anlatıyor:

“Görünmeyen düşmanla mücadele edilen gangster filmlerini hatırlayın. Elinde silahı olan herkes ateş etmeye başlar. Herkesin farklı yöne doğru ateş açması çok önemlidir. Dinozorların varlığını hayal ederek rolünüzü yapın ve gangster filmlerindeki gibi hareket edin.”

“King Kong”un setlerinde epeyce kilo vermiş ve daha incelmiş bir Peter Jackson görüyoruz. “The Lord of the Rings”ten bu yana 15 kilo kadar veren yönetmen, “King Kong”un setinde hummalı bir faaliyet içinde... Elindeki megafonla 10’dan 1’e doğru geri saydığını duyuyoruz. Megafon aracılığıyla yükseltilen sesiyle, yaklaşan dinozorların çıkardığı gürültüyü taklit etmeye çalışıyor. Panik halinde açılan yaylım ateşi sonucunda isabet alarak devrilen bir dinozorun çıkardığı sesi tanımlıyor.

Peter Jackson sette olağanüstü bir çaba harcıyor. Böyle yaparken tek amacı, çekimler sırasında orada olmayan, daha sonra özel efekt yardımıyla eklenecek dev gorilin iri cüssesinin oyuncular tarafından hissedilebilmesini sağlamak... Dev gorilin aniden ortaya çıkıp ayaklarının yere değmesiyle çıkan büyük gürültünün hayal edilebilmesini sağlamaya çabalıyor.

King Kong’u bulmak için vahşi ormanlara giden Denham karakterinin kamera asistanı rolünde oynayan John Sumner’ın çekimler sırasında başının dertte olduğunu görüyoruz. Bir dinozorun üzerine doğru yürüme rolü yapmaya çalışıyor ama digital canavarın tam olarak nerede olduğunu unuttuğu için yanlış yöne yürüyor. Bunun üzerine Peter Jackson çekimi durdurarak, “Tekrar deneyelim John. Dinozorun bacak arasına doğru yürüdün” diye uyarısını yapıyor.

“King Kong” gibi büyük ölçekli bir filmin nasıl çekilmesi gerektiği konusunda Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings” döneminden kalan engin deneyimi ve bilgisi var. Ancak filmin gösterim tarihi olan 14 Aralık yaklaştıkça Jackson’ın önündeki zamanın hızla daraldığı da ortada... Çünkü çekimleri bitirdikten sonra karmaşık özel efektleri tamamlamak için önünde çok az zaman kalacak.

Peter Jackson’ın bu yüzden çok seri hareket ettiğini görüyoruz. Tekrarlanacak çekim için John Sumner’ın hazırlık yaptığı süreyi boş geçirmiyor ve yönetmen koltuğundan kalkarak bilgisayar başına geçiyor. King Kong’un digital ortamda hazırlanmış kürkünü gözden geçiriyor. Hemen ardından da, (www.kongisking.net) adresindeki internet sitesine o gün hangi prodüksiyon günlüğünün konulması gerektiği konusunda öneride bulunuyor. Bunu yaparken bir yandan da, Driscoll rolündeki Adrien Brody’nin canavarlardan tabana kuvvet kaçtığı sahnenin video görüntülerini kontrol ediyor.

Peter Jackson her konuda en ince detaylara önem vererek çalışıyor. Çünkü “King Kong” onun için çok önemli bir film... Hatta bir söyleşisi sırasında vurguladığı gibi, onun  açısından “The Lord of the Rings”ten çok daha önemli bir film...

1933 yapımı orijinal filmin yönetmenleri, o filmi çekerken stop-motion animasyon ve arka plan projeksiyonu gibi roman anlatımına uygun teknikler kullanmışlardı. Peter Jackson ise, 8 metre yüksekliğindeki dev gorili hayata geçirmek için yüksek teknolojiye dayalı prosedürler kullanma yoluna gitti. “King Kong”da izleyeceğimiz bilgisayar efektlerinin büyük çoğunluğunu, daha önce “The Lord of the Rings” filmlerinin üçünde de aynı görevi yapan Joe Letteri hazırladı.

1933’te gösterilmeye başlanan ilk filmin iki yönetmeni Cooper ile Schoedsack, bu dev gorilin New York’ta çatıdan çatıya atlamasını görüntülemeyi büyük ihtimalle çok istemişlerdir. O yıllarda teknolojinin yetersizliğinden  yaratılamayan  bu görüntüler, bugünün teknolojisinin nimetleri sayesinde Peter Jackson’un “King Kong”unda elde edildi.
Peter Jackson filmde kullanılan yeni teknoloji konusunda şu yorumu yapıyor: “King Kong’da anlatılan öykünün kendisi zaten yeterince zorlayıcıydı. Buna bir de yeni teknolojinin uygulanması eklenince, önümüzde yepyeni yorumlama biçimleri açıldı. Orijinal film bence bu türün klasiklerinden birisidir. Teknolojik açıdan kendi döneminin en ileri filmidir.”

“King Kong” ile ilgili bütün özel efektlerin hayata geçirildiği Weta Workshop binasının lobisinde King Kong’un üç dinozora karşı mücadele verdiği bir maket çalışması görüyoruz. 1997 yılından kalan bu minyatür çalışması bile, Peter Jackson’ın o dönemde bu filmin yapımına ne kadar yaklaştığını göstermeye yetiyor.

Geçmişe bakarak kıyaslama yapmak belki aptalca gibi görünebilir ama Peter Jackson’ın “King Kong” projesinin o dönem hayata geçmesini engelleyen iki filmin “Godzilla” ile “Mighty Joe Young” olduğu söylenebilir. Bu filmlerin her ikisi de oldukça başarısızdı ve çabuk unutuldular. Ancak bu iki film Peter Jackson’ın getirdiği “King Kong” projesinin hemen öncesine rastladığı için Universal yöneticileri  8-9 yıl önce yeni bir King Kong filmini pek istememişti.  Buna bir de Peter Jackson’ın fazla kabul görmeyen çalışması “The Frighteners”ın da eklenmesiyle Universal o zamanlar “King Kong” projesini iptal etmişti.

Peter Jackson, 1997 yılında yaşadığı kabus gibi günleri hatırlarken şöyle konuşuyor: “Universal’ın o dönemde stüdyo başkanı olan Casey Silver’a çok kızmıştım. Projemin ölümüne yol açtığı için büyük öfke duyuyordum. Kariyerimin en karanlık günü olduğunu söyleyebilirim. Ama şimdi bugünden geriye bakıp düşününce, ‘İyi ki o zaman kabul edilmemiş’ dediğim anlar bile oluyor. Hatta eski senaryoyu  sevmiyorum bile. Senaryoyu baştan aşağı öyle bir değiştirdik ki, o zamanki senaryodan tek bir satır bile kalmamıştır sanırım.”

Filmle ilgili son noktayı ise, “King Kong” projesinin özel efektlerini hazırlayan Joe Letteri koyuyor: “Belki de, ‘King Kong’un o zamanlar ertelenmesi daha iyi oldu. Tıpkı Jackson’ın 9 yaşındaki ilk girişiminin ertelenmesi gibi 1996-1997’den bugüne kalmasında belki hayır vardı. Çünkü böyle bir filmin 9 yıl önceki  olanaklarla çekilmesi zor olurdu. Şöyle de diyebilirim: Bu filmi yapmak bugün bile zor oldu. Bundan dokuz yıl önce yapılması ise tamamen imkansızdı.”

· John Horn, Los Angeles Times gazetesi Calendar eki, 16 Ocak 2005
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