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Peter Jackson’ın yeni “King Kong” versiyonu Aralık ayında sinemalarda boy gösterecek. 17 Oscar kazanan “Yüzüklerin Efendisi”nin yaratıcısı dev goril için yarattığı dünyanın perde arkasını geçtiğimiz yıl boyunca hayranlarına erkenden sunmaya başladı. Kameraların henüz çalışmaya devam ettiği günlerde internet ortamına aktardığı online prodüksiyon günlükleriyle Hollywood’un  kapalı set tabusunu yıkmayı başardı.

King Kong ölmek üzere

New York’un 400 metre yüksekliğindeki ünlü gökdeleni Empire State Building’in tepesindeki dev gorilin omuzları kamburlaşmış. Bulutların arasından Curtis Helldiver modeli iki tane çift kanatlı uçak beliriyor. Hızla King kong’a yönelerek mermi yağmuruna tutuyorlar. King Kong vurulurken iki uçağın silueti gökyüzünde uzaklaşarak kayboluyor.

Peter Jackson’un "King Kong“unun final sahnesini oluşturan ve bu görüntüler geçtiğimiz günlerde internette yayınlandı. Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington’da kurulu Weta Workshop özel efekt şirketinin server’larından gelen bu görüntüler, kısa metrajlı bir QuickTime filmine dönüştürülerek internet ortamına aktarıldı. Ancak hemen hatırlatalım, "King Kong“dan alınan bu görüntüler kesinlikle hacker hilesi değil... Bizzat Peter Jackson’ın kendisi tarafından hazırlanıp yayınlandı. İnternetteki Kongisking.net adresinde yayınlanan bu görüntüler, Peter Jackson’ın yeni filmi "King Kong“un yapım sürecini anlatan Prodüksiyon Günlükleri’nin en yeni halkasını oluşturuyor.

Geçtiğimiz Eylül ayında yayınına başlanan bu günlüklerin amacı, Peter Jackson’ın yeni projesi "King Kong“ hakkında sinema severlerin  fikir sahibi olmasını sağlamak...

Önümüzdeki kış sezonunun en iddialı filmi olan "King Kong“un başrollerinde ünlü oyuncular var. 1933 yılında çekilen orijinal "King Kong“da Fay Wray’in oynadığı Ann Darrow rolünü yeni versiyonda Naomi Watts üstlendi. King Kong’un izini bulmak için vahşi ormanlara giden film yönetmeni Carl Denham rolünde Jack Black’i; yazar Jack Driscoll rolünde ise Adrien Brody’i izleyeceğiz.

Peter Jackson’ın "King Kong“unun tüm dünya için gösterim tarihi 14 Aralık 2005 olarak belirlendi. O tarihe kadar internet sitesinde yayınlanacak günlüklerin sayısı 100’ü bulacak. Bunların toplam süresi ise 6 buçuk saate ulaşacak. Her biri 3 – 4 dakika uzunluğunda olan bu günlükler, izleyicilerin genellikle DVD’lerde görmeye alışkın olduğu şekilde düzenlendi. Prodüksiyon günlüklerinin içeriği, film seti turları, başrol oyuncularını kamera arkasında gösteren görüntüler, son dakika seslendirmesi esnasında ses ünitesinin içini gösteren detaylar ve daha fazlasından oluşuyor. "King Kong“un yapım sürecini yansıtan gerçek zamanlı belgesel niteliği taşıyan filmler, 175 milyon dolar bütçeli bir filmin nasıl hayata geçirildiğini anlatan dünyanın ilk download edilebilir çalışması özelliğine sahip...

Empire State Building sahnesini büyük ekranlı plazma TV’de incelemekte olan Peter Jackson ve kurgucusu Jamie Selkirk’in karşısında oturuyorum. Ünlü yönetmenin Wellington’daki prodüksiyon tesislerinin birinci katındaki kurgu odasındayız. Bu tesisler aynı zamanda Peter Jackson’ın karargahı işlevini de görüyor. Ortamı inceleyince  Universal Pictures’ın bu filmle ilgili tüm cömertliğini görmek mümkün... Birinci kattaki bütün odalar Avid kurgu makineleri, 23 inch Apple monitörler, son sistem HP iş istasyonlarıyla donatılmış durumda...

Dışarıda ise Universal Pictures’a bağlı çalışan teknisyenler ordusu yoğun faaliyetini sürdürüyor. Ses dosyalarını senkronize eden, özel efekt sahnelerini birleştiren ve yeni veriler giren teknisyenlerin çalışmasının aralıksız devam ettiğini görüyoruz.

Peter Jackson şu ana kadar 2,5 milyon feet (762 kilometre) uzunluğunda film çekmiş. Bunların süre olarak toplamı 400 saatten fazla ediyor. Dolayısıyla bu kadar uzun süreli çekimlerin kurgusunu yapabilmek son derece yoğun çalışma gerektiriyor. 

Peter Jackson için “King Kong”un çok büyük önemi var. “The Lord of the Rings – Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinin ardından çektiği bu filmini, 1933’te gösterilmeye başlanan ilk King Kong’a  karşı hayatı boyunca duyduğu hayranlığın doruk noktası olarak görüyor. Orijinal filmin kendisinde uyandırdığı hayranlığın aynısını 2005’in King Kong’unun günümüz izleyicisi üzerinde uyandırmasını istiyor. “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinin hayranlarından oluşan dev bir potansiyel izleyici kitlesi olduğunun farkında... Onları birer “King Kong” hayranına dönüştürmek için sinemanın ünlü canavarıyla olabildiğince erken tanıştırmayı hedefliyor.

Vizyona yeni çıkacak filmler için Hollywood’un geleneksel marketing stratejileri vardır. Filmin açılış gününden altı ay önce fragmanının internette yayınlanması; bol miktarda reklam filmi hazırlanması; dünya çapında mümkün olan en çok sayıda salonda gösterime girmesi bunlardan birkaçıdır. Ancak Peter Jackson gibi bir yönetmenin bu stratejilere bel bağlaması düşünülemezdi.

Ünlü yönetmen kendi tanıtım modelini uygulamak istemesinin sebebini şu sözlerle açıklıyordu: “Filmin web sitesinin ilk yayın tarihi konusunda Universal’in planını öğrendiğimde şok oldum. Filmin gösterim tarihinin altı ay kadar öncesini düşünüyorlardı. Bunu duyunca, ‘Oh Tanrım, farkındalık düzeyini artırmak için o kadar zaman bekleyecek miyiz?’ diye düşündüm.”

Peter Jackson beklememeye karar verdi. Prodüksiyon günlükleri projesinin gündeme gelişi bu yaklaşımın sonucu oldu. Universal’in resmi web sitesinden çok önce yayına giren sitenin adresi www.kongisking.net olarak belirlendi. Hazırlanması görevini ise, daha önce “The Lord of the Rings”in fan sitesi Theonering.net’i de yaratmış olan Kanadalı webmaster Michael Regina üstlendi.

Sözkonusu web sitesinin çıkış noktasında sıkı Peter Jackson hayranlarına bir jest yapmak olsa da, ziyaretçilere sunulan prodüksiyon günlüklerinin tarihe geçecek birer kayıt niteliğinde oluşturulduğunu söylemek mümkün... Yayına konulan bölümlerin hepsinde dünyanın en orijinal yönetmeni kabul edilen Peter Jackson’ın çalışma tekniği usta işi şekilde yansıtılıyor.

Peter Jackson bu işe neden kalkıştığını bir söyleşisinde şu sözlerle açıklıyordu: “Bir filmin nasıl yapıldığını gerçek zamanlı olarak göstermenin bir yöntemi olarak düşündüm. Tamamlanmış halini salonlarda gördükleri bir filmin hangi aşamalardan geçtiğini görsünler istedim.”

Böyle bir site hazırlamak elbette büyük bir kumardı. Kumar olduğuna göre de risksiz olamazdı. Peter Jackson ,günlüklerini tüm dünyaya açmakla, film setindeki çalışma tekniğini daha önce hiçbir yönetmenin yapmadığı ölçüde gözler önüne sermiş oluyordu. 15 aydan beri yayında olan sitede haftada bir veya iki defa digital itiraflarda bulunmak suretiyle günahlarını ve sevaplarını dünyanın önüne koydu.

Peki, bu sitenin yayınında herhangi bir tanıtımcı görev aldı mı? Ünlü yönetmen bu sorunun yanıtını şu sözlerle veriyor: “Prodüksiyon günlüklerinin yapımının hiçbir noktasında herhangi bir tanıtımcı yer almadı. Kısacası, tımarhanenin yönetiminde deliler vardı.”

PRODÜKSİYON GÜNLÜĞÜ 3: GÜN 6 – FİLM ÇEKİMLERİNDEN

Peter Jackson yağmurlu bir günde Kongisking.net ziyaretçilerini SS Venture adlı tekneyle tura çıkarır. Sözkonusu teknenin denizde olmadığını görürüz. Stüdyonun park alanında durmaktadır, çevresinde efektlerin yansıtıldığı mavi ekranlar vardır.

Peter Jackson bu çekimleri neden denizde yapmadığını şu sözlerle açıklar: “Beni deniz tutar. Aslında bu filmdeki aktörlerin sergileyeceği en büyük beceri, sanki denizde yüzen bir teknedeymiş gibi davranmaktır. Adrien ile Jack’in şu anda deniz tekniklerinin provasını yapmasının sebebi budur.”

Sonra Jackson aktörlere döner ve, “OK, motor!” diye bağırdığını duyarız. Teknenin güvertesinde yalpalayarak yürümeye başlayan aktörler, kaptan köşkündeki duvarlara çarpa çarpa ilerlemeye çalışmaktadır. Jackson bu kez, “Tamam çok iyi oldu ama birer kadeh daha içki içmeniz lazım” diye bağırır. Adrien Brody’den “Evet iyi olur” şeklinde cevap gelir. Jack Black de, “Aynı fikirdeyim. Bir kadeh daha içersek herşey mükemmel olacak” sözleriyle destekler.
Hollywood prodüksiyonlarının en tipik özelliklerinden birisi de, dış dünyaya tamamen kapalı çevrede çekilmesidir. Filmlerin çekimiyle ilgili herşey adeta çok gizli bir askeri operasyon gibi organize edilir. Yetkililer zincirini aşmadan hiç kimsenin ve hiçbir şeyin içeri girmesine ve dışarı çıkmasına izin verilmez. Film seti dışına adeta kuş uçurulmaz demek yerinde olur.

Gizliliği temel alan bu yaklaşımın en mükemmel örneği, “Jaws”ın yapımcıları tarafından 1975 yılında uygulanmıştı. Steven Spielberg’in kauçuktan üretilmiş köpekbalığı maketlerinin depolandığı bölgeye gazetecilerin girmesini önlemek için özel güvenlik görevlileri tutulmuştu.

“Jaws”ın senaryo yazarı Carl Gottlieb o günlerde verdiği bir söyleşide bu yaklaşımın sebebini şu sözlerle açıklıyordu: “Köpekbalıklarında nasıl bir mekanizmanın olduğunu izleyicinin aylar öncesinden okuması/öğrenmesi/duyması  halinde filmden alacağı keyfin yok olacağına inanmıştık. O nedenle gizliliğe büyük önem verdik. Hiçbir gazetecinin sete girmesine izin vermedik.”

Setlerin gazetecilere kapatılması yaklaşımı, “Jaws”ın üzerinden 30 yıl geçse de  büyük bütçeli filmler için standart prosedür olarak kaldı. Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings”i çektiği 1999 yılında Theonering.net’in muhabirlerinden birisi, filmin setine izinsiz girdiği için yakalandı. Jackson’ın yıllardır işbirliği yaptığı Richard Taylor’un deyimiyle, “The Lord of the Rings” ile ilgili bilgiler üzerinde kalın bir gizlilik perdesi bulunuyordu.
Peter Jackson ise “King Kong”da tamamen zıt bir yöntem izledi. Ünlü yönetmenin set çalışmasının internete yansımasıyla birlikte sıkı güvenlik önlemlerinden eser kalmadı. Gandalf takma adlı bir casusun Kongisking sitesine gayrıresmi fotoğraf enstanteneleri göndermesi karşısında Jackson bu olaya gayet esprili yaklaştı. O günkü video günlüğüne kendisinin ve  Jack Black’in  gri sakallı bir futbolcuyu kovalama  görüntülerini yükledi.

Film yapımının kendine özgü karmaşık yöntemlerini internet izleyicisine sunan başka yönetmenler de olmuştu. Bu açıdan bakılınca Peter Jackson’ın ilk olduğu söylenemez. Ancak şimdiye kadar hiç kimse geniş bant internet bağlantısı üzerinden tam kapsamlı günlükler yayınlamamıştı. Ayrıca yakında gösterime girecek “Superman Returns”ün yönetmeni Bryan Singer’ın da Jackson’dan esinlendiğini ve prodüksiyon günlüklerini internette yayınlamaya başladığını belirtelim.

İnternet ortamında yayınlanan prodüksiyon günlükleri, Peter Jackson’ın DVD yapımcısı Michael Pellerin ile kameraman ve kurgucusu Adam Harriman’ın ortak çalışmasıyla hayata geçiriliyor. Her ikisi de tam 1 yıl boyunca filmin aktörleriyle, dekor uzmanlarıyla ve efekt sanatçılarıyla beraber oldular. Prodüksiyon günlüklerinin hazırlanması ve web sitesine gönderilmesi işlemleri için bazen günde 20 saat çalışmak zorunda kaldılar.

Günlüklere büyük önem verdiğini belirten Michael Pellerin, “Televizyonlarda akşam haber bültenleri olur ya, bunlar da bizim haber bültenlerimiz” diyor ve elinde postprodüksiyon işlemlerinin sonuna kadar hazırlanması gereken 3500 saatlik kurgulanmamış malzeme bulunduğunu belirtiyor.

Kongisking.net günlükleri projesi, Michael Regina’nın yönettiği Theonering.net adlı fan sitesine yönelik olarak Jackson’ın duyduğu bağlılıktan beslendi. “The Lord of the Rings” üçlemesinin prodüksiyonu sırasında Regina’nın sitesi çok önemli bir misyon yüklenmişti. Hayranlar için birinci haber ve dedikodu kaynağıydı. King Kong macerasında da Regina ile çalışması gayet doğaldı. Günlüklerin maddi faturasını üstlendiği için tüm malzemenin sahibi de Universal oldu. Buna rağmen Universal web sitesinin içeriği üzerinde herhangi bir kontrol mekanizması kurmadı.

Peter Jackson site içeriği konusundaki yaklaşımını şu sözlerle özetliyor: “Universal yetkilileriyle yaptığım ilk konuşmada site içeriğine müdahale edilmemesini istedim. Herkesin gülümsediği , pembe tablolar çizdiği ve  güzel şeyler söylediği tarzda bir site son derece sıkıcı olacaktı. Filmin çekimleri sırasında yaşanan her türlü stres, zorluk ve sıkıntının bire bir olarak sinema sevenlere yansıtılmasının ilginç olacağını düşündüm. Çünkü film yapımı zor iştir. Site ziyaretçilerinin bu zorluğu tam anlamıyla hissetmesi yararlı olacaktı.”

PRODÜKSİYON GÜNLÜĞÜ 41: GÜN 105 – FİLM ÇEKİMLERİNDEN

King Kong’un New York caddelerinde öfkeyle dolaşmasıyla ilgili sahnelerin çekimi yapılıyor. Ancak görünürde herhangi bir set yok. Sadece duvardan duvara yeşil ekran görünüyor. Sallanmakta olan bir zemin üzerine monte edilmiş yeşil renkli görünmez boru üzerine kayışlarla bağlanmış olan Naomi Watts’ı görüyoruz. Köpükten yapılmış yeşil renkli kocaman bir parmağın üzerinde duruyor. Korkudan ve yorgunluktan tükenmiş gibi hali var. Bu sahneyi kenardan dalgın dalgın izleyen Peter Jackson, bakışlarını kameraya çeviriyor ve soruyor: “Aslında Naomi haklı... Dünyada kaç insan koskoca bir gününü King Kong’un avucunda geçirmekten hoşlanır?”

“King Kong”un orijinal versiyonunu ilk gördüğünde Peter Jackson henüz 9 yaşında bir çocuktu. Yeni Zelanda’nın Pukerua Bay bölgesinde ailesiyle otururken 1933 yapımı orijinal filmin televizyonda gösterimini yakaladı. Gözyaşları içerisinde izlediği filmin verdiği ilhamla ilk filmini çekmeye karar verdi. Plastik dinozorlar kullandığı çekimleri, ailesinin Super 8 kamerasıyla gerçekleştirdi.

Çocukluğunda izlediği o filmin kendisinde uyandırdığı duyguları şu sözlerle dile getiriyor: “Hayatın yükünden kaçıp kafasını dinlemek isteyenlere yönelik ‘escapist’ filmler vardır ya, ‘King Kong’ o tür filmlerin şimdiye kadar gördüğüm en mükemmel örneğiydi. Fantastik dünyalara, dinozorlara ve yönetmenliğe ilgi duymamı sağladı. O günden itibaren hayatımı insanları eğlendirmek için adamaya karar verdim. Ancak insanları eğlendirmek için öncelikle kendim eğlenmeliydim.”

Yönetmenliğini Merian C. Cooper’ın üstlendiği orijinal film için, “Dev goril ile sanatçı adayı genç kadının incelikten yoksun masalı” tanımlaması yapılabilir. Manhattan’da yaşayan ve film yıldızı olma hayaliyle yanıp tutuşan Ann Darrow (Bu rolde Fay Wray vardı), maceraperest ruhlu yönetmen Carl Denham tarafından Kafatası Adasına götürülür. Sumatra’nın batısındaki bu adada hala dinozorlar kol gezmektedir. Carl Denham’ın planı orada adanın dev gorilinin de yer aldığı bir film çekmektir.Adaya vardıktan sonra aklına daha iyi bir fikir gelir. Canavarı yakalayıp Broadway’e götürecek ve orada Dünyanın Sekizinci Harikası olarak sergileyecektir. Ancak King Kong’un Ann Darrow’a aşık olmasıyla işler karışır. New York’a götürülen dev goril orada zincirlerinden kurtulmayı başarır. New York caddelerinde başıboş dolaşarak kentin altını üstüne getirir. Sarışın kızı avucuna alarak kentin en yüksek binasının tepesine çıkar. Sonunda devreye giren Helldiver uçakları, onu vurmayı başararak hayatına son verirler. King Kong’un ölümüyle birlikte, güzel ile çirkin arasındaki  aşk öyküsü, kaçınılmaz trajik son ile karşılaşmıştır.
1933’te gösterilmeye başlanan ilk King Kong  filminin  konusunun oldukça yetersiz olduğu açıkça ortadaydı. Buna rağmen yaratıcı efektleriyle ön plana çıkmayı başardı. Culver City’deki stüdyolarda çekilen 100 dakikalık orijinal “King Kong”un en belirgin özellikleri, film yapımında çığır açan görüntü hileleri, 3 boyutlu dinozor kuklaları, arka projeksiyonlar ve minyatür manzaralardı. Günümüz teknolojisiyle kıyaslandığında her ne kadar yetersiz gibi görünse de, o filmde kullanılan teknikler sayesinde efekt endüstrisinde büyük gelişmeler yaşandı. Steven Spielberg, James Cameron ve George Lucas gibi yönetmenlere yol açıldı.
İlk “King Kong”un sinemalarda ilk gösterimi ABD’nin ekonomik krizinin dorukta olduğu dönemde gerçekleşti. Ünlü Empire State Building gökdeleninin açılışının iki yıl sonrasında gösterime giren “King Kong”, uluslararası düzeyde de büyük sansasyon yarattı.

New York gösteriminin ardından Almanya sinemalarını fethetti. Filmin en sıkı hayranları arasında Adolf Hitler de vardı. Favori filmlerinden birisi olduğunu söylüyordu. Almanya’nın ardından sıra Japonya gösterimine geldi. Orada da aynı başarıyı tekrarlayarak “Godzilla” serisine esin kaynağı oldu. Hollywood’un sessiz sinema döneminden çıkıp uçakların ve gökdelenlerin modern çağına girmesini sağladı. Tüm bunların yanısıra, 30’lu yıllarda popüler olan ve yağmacı canavarlarla radyoaktif böcekleri konu alan düşük bütçeli filmler için esin kaynağı oldu.

“King Kong” hiç kuşkusuz kendi dönemine damgasını vuran en önemli filmdi. Fransız Yeni Dalga yönetmenleri üzerinde “Citizen Kane” in yarattığı etkinin benzerini, özel efektlere meraklı yönetmenler arasında yarattı. Günümüzün en önemli yönetmenlerine esin kaynağı oldu.Onların hayal gücünü geliştirdi ve zenginleştirdi.
1933 yılından bugüne kadar “King Kong”un sayısız yeni versiyonu çekildi. Bunlar arasında 1962 yapımı “King Kong vs. Godzilla” ile 1976’da çekilen “King Kong” başı çekiyordu. Başrollerinde Jeff Bridges ile Jessica Lange’ın oynadığı 1976 yapımı filmde, King Kong’un Dünya Ticaret Merkezi’nin güney kulesine çıktığı görülüyordu.

Ancak yapımcılığını Dino De Laurentiis’in gerçekleştirdiği ve kendisinin “Tüm zamanların en heyecanlı sinema filmi” olarak tanımladığı o film, Peter Jackson’ın setinin tabu konularından birisi oldu. Üzerinde hiç konuşulmadığı gibi hiçbir aşamada referans alınmadı. 

Peter Jackson’ın orijinal filme saygı duymasının ve kendi versiyonunu çekerken 1933 yapımı filmi örnek almasının temelinde sonraki filmlerin başarısızlığı yatar. 60’lı ve 70’li yıllarda çekilen “King Kong”ları görmezden gelmesinin gerçek sebebi budur.

Peter Jackson yönetmenliğe 1987 yılında “Bad Taste” adlı çok düşük bütçeli bir zombi filmiyle başlamıştı. Ancak asıl şöhretini 1995 yılında yönettiği polisiye-suç filmi “Heavenly Creatures” ile yakaladı. Jackson’ın yönettiği o film, en iyi özgün senaryo dalında Oscar’a aday gösterildi. Ardından Universal yapımı korku filmi “The Frighteners”ın senaryosunu yazdı, yönetmenliğini üstlendi ve efektlerini hazırladı. Ancak yapımcılığını Robert Zemeckis’in yaptığı “The Frighteners” aynı günlerde vizyona çıkan “Forrest Gump”ın gölgesinde kaldı.

Oysa Universal yetkilileri “The Frighteners”ın başarılı olacağına çok güveniyorlardı. Hatta daha film tamamlanmadan Peter Jackson’ın bir sonraki filmini kapmak için diğer şirketlerle savaşa girmişlerdi. “The Frighteners”ı henüz bitirmemiş olan Peter Jackson’a gelen teklifler arasında Fox’tan “Planet of the Apes”; Miramax’tan “The Lord of the Rings” yer alıyordu. Universal yetkilileri ise yönetmenin bir sonraki filminin “King Kong”un yeni versiyonu olması için mücadele veriyordu.

Peter Jackson bu teklifler arasından “The Lord of the Rings” ve “King Kong”u seçti. Önceliği de “King Kong”a verdi. 1994 yılında kuruluşuna katkıda bulunduğu Weta Workshop adlı özel efekt şirketinde konsept tasarımları ve ilk efektleri hazırlamaya girişti.

Herşey yolunda giderken bir anda felaketler dizisi başladı. Önce “The Frighteners”ın gişe başarısızlığı geldi. Ardından o günlerin dev goril filmleri “Mighty Joe Young” ile “Godzilla”nın gişelerde hayal kırıklığı yarattığı görüldü. Universal yetkilileri bu gelişmeler karşısında “King Kong” projesini önce askıya aldılar, kısa süre sonra da fişi çekerek iptal ettiler.

Peter Jackson’ın menejeri Ken Kamins, ünlü yönetmenin bu gelişmeler karşısındaki duygularını şu sözlerle ifade ediyor: “Kelimenin tam anlamıyla yıkıldı. Universal yetkilileri tarafından bir ara yere göğe sığdırılamazken kısa bir süre sonra bir anda proje iptal edildi. Üstelik bunların hepsi sadece bir yıl içinde oldu. Hollywood’daki stüdyo sisteminin karanlık yüzünü ilk o zaman gördü.”

Universal’deki “King Kong” projesinin rafa kaldırılması üzerine tekrar Tolkien’in “The Lord of the Rings” üçlemesine döndü. Dünya çapında 2,9 milyar dolar hasılat toplayan ve 17 Oscar ile ödüllendirilen “The Lord of the Rings” sayesinde elit yönetmenler kulübündeki yerini aldı. Artık gişe başarısına tapan Hollywood’dan  yağacak teklifleri istediği koşullarda kabul edecek güce sahipti.

2002 yılında Universal’in yönetimine yeni isimler geldi. Şirket tarafından görevlendirilen uzmanlar grubunun ilk durağı Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington oldu. “King Kong” projesine geri dönmesi için Peter Jackson’a adeta yalvarıyorlardı. Gişe hasılatından kalacak karın yüzde 20’sine karşılık olarak 20 milyon dolarlık sözleşme teklif ediyorlardı.

Böyle bir kontrat teklifini şimdiye kadar sadece Tom Cruise ve Tom Hanks gibi aktörler almışlardı. Ancak bir yönetmene teklif edildiği hiç duyulmamıştı. Universal’in önerdiği teklif ayrıca Jackson’ın ortağı Fran Walsh’i (senaryo yazarı ve yapımcı) ve Philippa Boyens’i de (“YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” üçlemesinin senaryosunu yazmıştı) kapsıyordu. Universal tarafından getirilen peşin ödeme şeklindeki bu teklif, filmin bir kez daha iptal edilmesini önlemek amacıyla düzenlenmişti.

Peter Jackson bu kez kendi vizyonunu daha da mükemmel hale getirmek için gerekli kaynaklara sahipti. Çocukluk yıllarında sevgisini ve hayranlığını kazanan 1933 yapımı filmin çok daha iyisini yapabilecekti. Hantal görünümlü irikıyım dinozorlar tasarladı. Böylelikle Spielberg’in “Jurassic Park”ındaki velociraptor türündeki daha hafif görünümlü dinozorlardan uzaklaşmış oldu.

Getirdiği bu yaklaşımın gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Dinozorlar konusunda daha eski moda diyebileceğimiz yaklaşıma geri dönmek istedim. Spielberg’in modern dinozorları arkeolojik açıdan doğruydu. Ancak dramatik açıdan bakınca eski filmlerdeki dinozorlara kıyasla daha az ilginç kalıyorlardı. Daha hantal cüsseli dinozorlar tasarlamamın sebebi buydu.”

Filmindeki mühendislik çalışmasından söz etmeye başladığımızda Peter Jackson’ın gözlerinin sevinçle parladığını görüyoruz. Askeri teçhizatın, mimari yapıların, kostümlerin, silahların, kısacası filmde kullanılan her türlü malzemenin Weta Workshop tesislerinde sıfırdan tasarlandığını ve bunlarla kendisinin de yakından ilgilendiğini coşkuyla anlatıyor.

Ekonomik bunalım dönemi Manhattan’ına ait kent siluetiyle ilgili görüntüler tamamen digital ortamda hazırlanmış. Empire State Building gökdeleni orijinal mimari krokileri ve arşiv malzemesi kullanılmak suretiyle hayata geçirilmiş. Kafatası Adasının tasarımında ise, antik dönemdeki Peru tapınakları ve Kamboçya’daki Angkor Wat tapınağının görüntüleri esas alınmış.

King Kong’u vuran Curtis Helldivers uçaklarından günümüzde örnek kalmadığı için onların tasarımında Smithsonian uçaklarının ozalitleri kullanılmış. King Kong’u orijinal filmdeki dev gorile benzetmeye kararlı olan Peter Jackson, bu rolde oynayacak olan Andy Serkis’i Rwanda’daki hayvan koruma alanlarına göndererek maymunları doğal yaşam çevreleri içinde gözlemlemesini sağlamış.

Yukarıda sayılan bu detayların hepsi, internet ortamındaki video günlüklerinde bir bir açıklandı. Böyle bir yöntem izlemekle, digital efekt hayranlarına, özellikle de ileride yönetmen olma hayali kuranlara avantaj sağlamak istediğini belirten Peter Jackson, geleceğin film yapım dünyasına yönelik düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:

“Digital efektler konusunda henüz emekleme çağındayız, öncü günleri yaşıyoruz. Film yapmak için istek duyan tekno-düşünceli gençlerin akını henüz başlamadı. Bilgisayarı ustalıkla kullanan ve film yapım sürecini çok iyi bilen gençler bu piyasaya geldiğinde herşey daha büyüleyici olacak."
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Filmin ilk kurgusundan yeterince tatmin olmayan Peter Jackson’ı yeniden Kafatası Adası setinde görüyoruz. Wellington’daki stüdyolarda tekrar inşa edilen sette iki hafta daha çalışma yapılarak bazı çekimler tekrarlanacak. Kurulmaya çalışılan sette hummalı bir çalışma göze çarpıyor. Dokuz ay önce farklı mekanlarda çekilen sahnelerin sürekliliğini sağlamak için set işçileri, elektrikçiler ve asistanlar ordan oraya koşuşturuyorlar. Kalabalığın arasında filmin aktörleri de göze çarpıyor.

Nihayet o günün son çekimleri tamamlanıyor ve filmin aktörleri, yönetmeni izleyicisiyle başbaşa bırakarak dağılıyorlar. Peter Jackson kameraya uzun uzun bakarak şunları söylüyor: “Önümüzde ‘King Kong’un iki üç günlük daha çekimi kaldı. Sonra tamamlamış olacağız.” Bunları söylerken Jackson’ın gözlerinde tehlikeli bir pırıltı olduğu gözden kaçmıyor.

Peter Jackson’ın kurgu odasına yaptığımız bu ziyareti, filmin gösterime girişinin yedi ay öncesinde, mayıs ortasında yapıyoruz. Wellington’daki kurgu odasında günde sekiz saatlik tempoyla filmin postproduksiyon işlemlerini sürdürüyor. Yürürken çıtırtılar çıkaran yer döşemeleri, bitpazarından alınmış mobilyası ve bir müzeyi dolduracak kadar fazla sayıda sinema tarihinin ünlü filmlerine ait hatıra eşyalarla burasını adeta kendi evi gibi rahat ve samimi şekilde döşediğini görüyoruz.

Ünlü yönetmen şu anda üzerinde çalıştığı postprodüksiyon işlemlerinin önemini şu sözlerle yorumluyor: “Prodüksiyon öncesiyle ilgili işlemler, filmin potansiyelini keşfettiğimiz bir yolculuk gibidir. Prodüksiyon adını verdiğimiz çekim aşamasında ihtiyaç duyduğumuz çekimleri yapar, takvime ve bütçeye bağlı kalmaya gayret ederiz. Postprodüksiyon ise yepyeni keşifler sürecidir. Çekimler sırasında elde ettiğiniz malzemeyi daha önceden hayal ettiğiniz şekilde birleştirirsiniz. Çekilen filmin gerçek sanat işçiliği bu aşamada gerçekleşir.”

Bir çok yönetmen kurgu işlemini, bir zamanlar Howard Hughes’un yaptığı gibi tam gizlilik içinde yapar. Ancak internetteki Kongisking sitesine girince Peter Jackson’ı kurgu yaptığı sırada omuzunun üzerinden izleyebiliyorsunuz. Hatta o görüntülerde ünlü yönetmenin sağda solda çoraplarını aradığı, kurgu odasındaki koltukta uyuyakaldığı sahneler bile var.

Ayrıca Peter Jackson’a bağlı çalışan kurgu görevlilerinin eldeki ham malzemeyi ileri-geri sarmasına, önce saniyede 24 kare hızla, ardından daha hızlı, sonra daha yavaş göstermesine yakından tanık oluyoruz. Doğrusunu söylemek gerekirse oldukça sıkıcı bir iş gibi görünüyor. Ama sinemanın asıl gerçeği de bu değil mi zaten?

Peter Jackson’ın bugünlerde çok fazla yorulmuş olmasında kurgu odasının sıkıcı havasının payı elbette var. Ancak tek sebebi bu değil... O aynı zamanda hızla genişleyen sinema imparatorluğu Wellywood’un en üst düzey yöneticisi... Yeni Zelanda’nın başkenti Wellington’un Well’i ile Hollywood’un wood’unun birleşiminden esinlenerek bu tesislere Wellywood adını vermişler.

Wellywood’un kurulu bulunduğu geniş alanda 1.300 kişilik teknik ekip ordusu, 7.500 kişilik oyuncu ve figüran kadrosu görev yapıyor. Tesislerin bünyesinde sesli çekim yapılan sahneler, stüdyolar, kukla ve kostüm dükkanları ve bir de antika uçak fabrikası var. Bunların hepsi Wellington’un dış kesimlerindeki geniş arazi üzerinde bloklar halinde sıralanmış. Peter Jackson’ın menejeri Ken Kamins’in deyimiyle, Peter Jackson ile film yönetmesi için sözleşme yapmak aslında  bir toplulukla sözleşme yapmak anlamına geliyor.

Jackson’ın imparatorluğunun merkez noktasında Weta Workshop adlı özel efekt tesisleri yer alıyor. Wellington yakınlarında eski bir su parkı kenarına kurulmuş olan tesislerin isminin, Yeni Zelanda’ya özgü olan ve hamamböceğine benzeyen Weta adlı prehistorik bir böcekten geldiğini öğreniyoruz. Şirket bünyesinde çekilen filmlerin her türlü kukla üretimi, özel efekt ve f/x çalışması burada hayata geçiriliyor. “Lord of the Rings”in başrol oyuncularından Elijah Wood, Weta Workshop için, “Willy Wonka’nın çikolata fabrikası gibi ama burada şekerleme üretilmiyor” demişti.

Wellywood içinde “Lord of the Rings” DVD’lerini izlemiş olanların hatırlayacağı önemli bir yer var. Burası o filmle ilgili ürünlerin ana satış noktası... Bu da akla bir soru getiriyor: Weta’nın “King Kong”u ile ilgili çalışmanın büyük kısmının internetteki prodüksiyon günlüklerine konulduğunu düşünürsek, bu filmin ileride yayınlanacak DVD’si için geriye ne kalacak?

Bu soruya cevap ararken şunu unutmamak gerekir: “Lord of the Rings” için 12 diskten oluşan çok özel bir DVD seti hazırlayan ve bu sete 120 dolar fiyat koyarak çıtayı yükselten de Peter Jackson’ın ta kendisiydi. “Lord of the Rings” ile ilgili her türlü bonus malzemenin ve belgesellerin yer aldığı DVD setlerinin sadece ABD’deki toplam satış cirosu bir milyar doları geride bırakmıştı.
Aslında Peter Jackson’ın kendisi de, bu günlüklerin ileride yayınlanacak “King Kong” DVD’sine zarar verebileceğinin farkında... Nerede durması gerektiğini bilememesi halinde böyle bir riskin varlığını o da kabul ediyor. Eğer bu günlükler sayesinde sinema salonlarına çok yüksek sayıda izleyici gelirse, bu kitlenin büyümesine paralel olarak DVD’lerin de satılacağını düşünüyor.

Daha da ötesi, günlükler sayesinde film stüdyolarının halkla ilişkiler departmanlarının tek başına yapamayacağı, milyonlarca “Lord of the Rings” hayranının “King Kong” hayranına dönüştürülmesi gibi çok zor bir iş başarılmış olacak.

Bunun gerçek olacağına yürekten inanan Universal yetkilileri, prodüksiyon günlükleriyle ilgili olarak şu yorumu yapıyorlar: “Filminin bitmemiş halini hayranlarına sunmakla Peter Jackson onlara ne kadar çok güvendiğini gösteriyor. Hayranları da ona tıpkı bir futbol maçının hakemi gibi güveniyorlar. Kendilerini asla aldatmayacak bir insan olduğunu düşünüyorlar.”

Peter Jackson, yağmurlu bir Yeni Zelanda akşamında Weta Workshop’un postprodüksiyon ünitesindeki odasında oturuyor. Çevresinde hummalı bir çalışma devam ediyor. Weta Digital bünyesinde tamamlanması gereken 1000’den fazla efekt sahnesi var.

Bir mil kadar uzakta ise King Kong rolündeki Andy Serkis, goril kıyafetlerini giymiş halde dolaşarak sert bakışlarını geliştirmeye çalışıyor, tıpkı King Kong gibi göğsünü yumruklamayı öğreniyor.

Peter Jackson bu çalışmayla ilgili olarak şu yorumu yapıyor: “King Kong’un neden kükrediğini tam olarak bilmediğimiz sürece filme kükreme koymadık. Andy Serkis de buna dikkat etti. King Kong rolünü oynarken yaptığı her davranışın duygusal bir sebebi olmasına özen gösterdi.”

Peter Jackson’ın filminin odak noktasını, King Kong’un her davranışı için mantıklı bir sebep bulmak oluşturdu. 1933 yapımı filmdeki King Kong, çevresini tahrip eden, yıkan döken yok edici bir güçtü. Jackson ise kendi gorilini tamamen farklı bir yaklaşımla geliştirdi. Yaşadığı çevreden kendi iradesi dışında koparılıp alınan çaresiz ve savunmasız bir yaratık olmasını istedi.

Kendi King Kong’unu tanımlarken şöyle diyordu: “King Kong tuzağa düşürülen, korku içinde bir hayvandır. Ona cephe alan, yok etmeye çalışan ise kenttir.”

Los Angeles’tan koskoca bir okyanus kadar uzaktayım. Peter Jackson ile karşılıklı oturuyorum. Heyecanla kendi canavarını anlatırken dikkatle ona bakıyor, onu anlamaya çalışıyorum. Empire State Building gökdeleninin tepesindeki King Kong gibi, Peter Jackson da şu anda profesyonel kariyerinin zirvesinde... Günlüklerini internette yayınlamakla kendisini teşhir etmiş oldu. Film endüstrisinin tepe noktasındayken kendi kendisini yıkabilecek böyle bir girişimden çekinmedi.

Ancak yönetmen ile canavarı arasında çok önemli bir fark var. Peter Jackson yakın dönemde sendeleyip yıkılacak gibi görünmüyor.

· Söyleşi: Jonathan Bing, Wired dergisi, Ekim 2005
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