


Yapım bütçesi 207 milyon dolara ulaşan Peter Jackson’ın “King Kong”u ile ilgili New York Times yorumu: FİLMİN GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAĞI 14 ARALIK SİNEMA TARİHİNDE BİR DÖNÜM NOKTASI OLACAK…1933’te gösterilmeye başanan “KING KONG” filmi 100 dakika , 1976’da gösterilmeye başlanan “KING KONG”135 dakika uzunluğundaydı…
Peter Jackson’ın KING KONG’unun üç saat uzunluğunda olması bekleniyor…
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
“Lord of the Rings” üçlemesinin Oscar ödüllü yönetmeni Peter Jackson ile “King Kong”u yönetmesi için sözleşme yapılırken Universal Pictures tarafından cesur bir adım atıldı ve filmin yönetmenliği, yapımcılığı ve senaryosuna katkıda bulunması karşılığında 20 milyon dolar ödendi.

Filmin en son versiyonlarından birisini eylül ayında Bay Jackson’ın Yeni Zelanda’daki stüdyosunda izleyen Universal uzmanları, “King Kong”un sinemalarda 3 saat uzunluğunda gösterilmesinde görüş birliğine vardılar.

Aslında 3 saatlik bu süre, Universal’in beklentilerinden daha uzundu ve birtakım ek sakıncaları beraberinde getiriyordu. Ekstra uzunluk yüzünden filmin bütçesi üçte bir oranında artarak 207 milyon dolara yükseldi. Filmin maliyetinin bu kadar yüksek olması, “Titanic” ve “Lord of the Rings” üçlemesi gibi diğer 3 saatlik filmlerde olduğu gibi  izleyici ilgisinin uzun bir  dönem boyunca sürekli olarak  canlı tutulmasını   gerektiriyordu.

Hollywood’da üretilen blockbuster (olay) filmlerin ortak özelliği, hasılatın hemen hemen yarısının ilk hafta sonunda toplanmasıdır. Ancak 3 saatlik gösterim süresine sahip filmler, gün içinde daha az sayıda seansta gösterilebilmektedir. Seans sayısının az olmasının getirdiği sakıncayı giderebilmenin tek yolu ise, izleyici ilgisinin mümkün olduğu kadar uzun süre ayakta tutulabilmesi, filmin uzun süre gösterimde kalabilmesidir.

Bunun en başarılı örneği, Peter Jackson’ın yönettiği ve 2001 yılında gösterime giren “Lord of the Rings – The Fellowship of the Ring”dir. Yapımcısı olan New Line Cinema’ya 315 milyon dolar gişe hasılatı getiren bu film, neredeyse 6 ay boyunca sürekli gösterimde kalmak suretiyle bu büyük başarıyı yakalamıştır.

Hollywood’un bu yıl gişe hasılatı açısından büyük sorunlar yaşadığı biliniyor. Geçtiğimiz yılın gişe rakamlarıyla kıyaslandığında hasılatların bu yıl 500 milyon dolar azaldığı ve düşüşün yüzde 8 dolayında olduğu öngörülüyor. Gişe hasılat rakamlarını internette yayınlayan Box Office Mojo sitesinin rakamlarını dikkatle inceleyince bu düşüşü görmek mümkün... Endüstri uzmanları bu olumsuz durumun sebebini, izleyicinin televizyon, DVD, bilgisayar oyunları ve internet gibi diğer elektronik eğlence formatlarına kaçışına bağlıyorlar.

Universal de gişe hasılatlarındaki olumsuz gidişten payını aldı. Geride kalan yaz döneminde Universal’in en büyük hit filmi “The 40-Yer-old Virgin – Kırk Yıllık Bekar” oldu. Ancak şirket  özellikle “Cinderella Man”, “The Perfect Man”, “Kicking and Screaming” ve ilk haftasında sadece 15 milyon dolar toplayabilen “Doom” gibi filmlerde büyük hayal kırıklığı yaşadı.

“King Kong”un uzunluğu konusunda ne düşündükleri sorulduğunda Universal uzmanları bunun aslında bir avantaj olduğunu, izleyicinin sıradışı birşeyler aradığı bir dönemde 3 saat uzunluğundaki filmde aradığı herşeyi bulabileceğini söylüyorlar.

Universal Pictures’ın başkan yardımcısı Marc Shmuger, “Güzel aktrist Ann Darrow rolündeki Naomi Watts ile dev goril arasındaki trajik aşk hikayesi” olarak tanımladığı “King Kong” için, “Bu film üç saatlik görkemli bir şölendir. Bu kadar mükemmeline hiç rastlamadım” diyor.

14 Aralık’ta gösterime girmesi planlanan “King Kong”da, ilk kez 1933 yılında filme çekilen ve King Kong’un Empire State Building gökdeleninin tepesindeki son görüntüsüyle hafızalara kazınan klasik güzel-çirkin masalı yeniden yorumlanıyor. Filmin başrollerinde Naomi Watts’ın yanısıra, Jack Black ve Adrien Brody ile 8 metre boyundaki  bilgisayar animasyonu dev goril var.

“King Kong”un bu yeni versiyonunun kaderi tamamen Peter Jackson’ın sınır tanımayan büyük yeteneğine bağlı olacak. Film stüdyolarının maliyetleri kısmaya çalıştığı ve birçok prodüksiyonda maliyet azaltıcı tasarruf önlemlerini gündeme getirdiği böyle bir dönemde Peter Jackson’a alışılmadık ölçüde büyük bir özgürlük ve filmi tamamen kontrol yetkisi verildi. Sözkonusu yetkiden sadece Peter Jackson değil, yıllardır beraber çalıştığı yapımcı ortağı Fran Walsh ve senaryo yazarı Philippa Boyens da yararlandı. Ayrıca filmin Yeni Zelanda’daki prodüksiyonunu hayata geçiren, bilgisayar ortamındaki özel efektleri hazırlayıp fiziksel ortam setlerini kuran Weta Digital ve Weta Workshop şirketleri de tam yetkiyle donatıldı.

1997 yılında “Titanic”in yapımı sırasında Twentieth Century Fox ile Paramount buna benzer bir risk almışlardı. Bütçesini önemli ölçüde aşan o film üzerindeki tam yetki James Cameron’a verilmişti. Bu büyük kumardan her iki şirket de kazançlı çıktı.  Transatlantikte yaşanan bir aşk hikayesini anlatan 3 saat uzunluğundaki “Titanic”, tüm zamanların gişe hasılat rekorunu kırmakla kalmayıp 11 Oscar ödülünün sahibi oldu. 

Universal yetkilileri  her ne kadar filmin uzunluğu karşısında  şaşırmış görünseler de, “King Kong”un da “Titanic”e benzer epik değerleri tümüyle  taşıdığına ikna olmuşa benziyorlar.

“King Kong”un 3 saatlik uzunluğuna şaşıranlardan birisi de Universal başkanlarından Stacey Snider oldu. Geçtiğimiz eylül ayı sonlarında bu konuda açıklama yapan Stacey Snider, düşüncesini “Filmin uzun olmasını bekliyordum ama bu kadarını değil...” sözleriyle ifade etti. Snider’ın beklentisi filmin en fazla 2 saat 40 dakika olacağı yönündeydi. Ancak filmin tamamlanmış halini gördükten sonra beğenisini, “Bu bir başyapıt. Gösterime çıkması için sabırsızlanıyorum” sözleriyle dile getirdi.

Bayan Snider’ın dediğine göre, filmin uzunluğu nedeniyle  ilk planlanan maliyetine 32 milyon dolarlık bir ek maliyet daha eklenecek. 150 milyon dolarlık prodüksiyon bütçesinin zaten 25 milyon dolar aşılmış durumda olduğu düşünülürse, 25 milyonun üzerine 32’nin de eklenmesiyle “King Kong”un toplam maliyeti 207 milyon dolara ulaşmış olacak.

Peki, bütçe aşımlarının getirdiği ek maliyeti kim üstlenecek? Universal temsilcileriyle yönetmen arasında  iki haftadır sürdürülen yoğun müzakerelerin ana konusunu bu soru oluşturdu. Müzakerelere katılan bir yetkili bu sorunun konuşulduğunu açıkça ifade ediyordu.

Universal başkanlarından Bayan Stacey Snider geçtiğimiz günlerde yaptığı açıklama ile bu sorunun çözümlendiğini, 32 milyon dolarlık ek masrafın Universal ile yönetmen arasında bölüşülmesine karar verildiğini belirtti.

Bayan Snider’ın yaptığı açıklama böyleydi ama Peter Jackson bize yolladığı e-mail mesajında hiç de şirketle anlaşmış gibi görünmüyordu. Jackson’un yolladığı mesajda, yönetmenin masrafları ödeyeceği, ancak ödenecek bölümün ekstra digital efekt çekimleriyle ilgili olduğu vurgulanıyordu. 

Bize yolladığı e-mail mesajında ortağı Fran Walsh’ten de bahseden yönetmen özetle şunu söylüyordu: “Fran ile ikimizin ortak inancı, filmde üç saatlik uzunluğun doğru olduğu yönündedir. Bu nedenle ekstra uzunluğun maliyetini üstlenmek istedik. Ekstra çekimlerin masrafını kendimiz ödemeyi teklif ettik. Olay kısaca bundan ibarettir.”

Yönetmen bu mesajında tam olarak ne kadar ödeyeceğinden söz etmemişti ama ekstra efekt çekimlerine ilişkin maliyetin 32 milyon doların altında olduğunu belirtiyordu.

Peter Jackson’a her konuda limitsiz özgürlük veren Universal yetkilileri, onun sadece sınır tanımayan yeteneklerine değil, bugüne kadar oluşturduğu geniş hayran kitlesine de güvendiler. Kendisine verilen özgürlüğü hiçbir aşamada suistimal etmeyen Peter Jackson, www.kongisking.net adresinde bulunan sitesinde “King Kong”un prodüksiyon işlemleri boyunca kendi hayranlarıyla iletişim kurdu.

Ancak gözle görünen bir başka gerçek daha vardı. İnternetle alakası olmayan geniş kesimler filmle ilgili çok az unsura ulaşabildi. Hatta King Kong’un yüzünün final versiyonunu Universal yetkilileri  bile ancak son birkaç gün içinde görebildiler.

Öte yandan Universal yetkilileri, “King Kong” için dev ekranlı ve 3 boyutlu IMAX sinemaları gibi çok önemli bir kazanç ortamını da kaybettiler. Filmin aralık ayında normal sinema salonlarının yanısıra IMAX salonlarında da gösterime girmesiyle ilgili görüşmeler başarısızlıkla sonuçlandı.
IMAX salonlarının eş başkanlarından Richard L. Gelfond bu konuyla ilgili yaptığı açıklamada şöyle diyordu: “King Kong’un büyük bir film olacağını düşünüyoruz. Ancak ne yazık ki sözleşme maddeleri üzerinde uzlaşmaya varamadık. Bunlar arasında gişe hasılatının bölüşülmesi de vardı.”

Universal başkanlarından Bayan Snider ise, “King Kong”un gösterim tarihi sırasında IMAX’ın gösterim garantisi verememesi nedeniyle anlaşmanın bozulduğunu; bu durumdan hem Universal’in, hem de Peter Jackson’ın hayal kırıklığına uğradığını söyledi.

Bayan Snider ayrıca üç saatlik uzunluğun izleyici için engel oluşturacağını sanmadığını belirterek, üç saatlik epik filmlerin Peter Jackson’ın “markası” olduğunu ifade etti.

Öte yandan sinema salonu sahiplerinin de süresi uzun filmlerden şikayet ettiği bilinen bir gerçektir. Bu tip filmlerin izleyici çekmekte zorlandığı her zaman söylenir. Gişe hasılatları yönünden zor bir yılın yaşandığı bugünlerde onlar da seslerini daha gür çıkartmaya, göstermek için yeteri kadar iyi film bulamadıklarından şikayet etmeye başladılar. 

Sinema salonu sahipleri adına gişe hasılat rakamlarını hesaplayan Gösterimci İlişkileri Kuruluşu Başkanı Paul Dergarabedian ise, uzun filmlerin her zaman problem oluşturduğunu belirttikten sonra, “Ancak gerçekten iyi bir film ise, başarısını olumsuz etkilemez” dedi.

· By SHARON WAXMAN, The New York Times
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