


“King Kong” ile “Narnia”nın yarışında jürinin kararı “Kong”dan yana...
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“King Kong” ve “The Chronicles of Narnia”... İkisi de bu yılın iki büyük canavar filmi... Dünya sinemalarında bir hafta arayla gösterime girerek Noel döneminde sinema salonlarını renklendirecekler. “The Chronicles of Narnia” eleştirmenlerden olumlu notunu aldı. Şimdi de, geçtiğimiz hafta ilk resmi gösterimi gerçekleştiren “King Kong”un yapımcıları benzer başarıyı bekliyorlar. 

Film yapımının altın dönemini yaşadığımız konusunda hala ikna olmayanlar varsa, bu Noel döneminde ardarda gösterime girecek üç olağanüstü yapımı görmek için zaman ayırmalılar...

Sözünü ettiğimiz bu üç film, hayal gücüne seslenme açısından şaşırtıcı “The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch and The Wardrobe”: çok eğlenceli Mel Brooks müzikali “The Producers” ve Peter Jackson’ın görkemli, gözalıcı ve kimi zaman duygulandırıcı “King Kong”u...

Peter Jackson’ın epik nitelikli “King Kong”u izleyiciyi görkemli bir görsellik, müthiş aksiyon, keyifli mizah ve takdire layık performanslarla ödüllendirecek.

1933 yapımı orijinal “King Kong”un uzunluğu sadece 100 dakikaydı. Jackson’ın versiyonu ise tam üç saat devam ediyor. Yönetmenin başyapıtı “The Lord of the Rings”te karakter sayısı oldukça fazlaydı, içiçe geçmiş karmaşık olaylar dizisi sözkonusuydu. Bu açıdan bakınca süresinin uzun olması doğrulanıyordu. Ancak basit ve sade bir öyküye sahip olan “King Kong”un bu kadar uzun olması insanda aşırıya kaçılmışlık duygusu uyandırıyor.

Film çekmek için 20 milyon dolar ücret alan ve “The Lord of the Rings” başarısının rüzgarını arkasına alan Peter Jackson gibi bir yönetmenin süre konusundaki tercihini hiçbir yapımcı sorgulayamaz. Ancak “King Kong”a çok fazla sayıda gereksiz detay koymakla hata ettiği de ortada...

Örneğin geminin birinci kaptanı (Evan Parke) ile kamarot çocuk (Jamie Bell) arasındaki ilişkiyi konu alan bölüm, filmin temposunu yavaşlatmaktan başka bir işe yaramıyor. Aynı şekilde bazı aksiyon sahneleri de haddinden fazla uzun tutulmuş. Bunlar arasında Empire State Building gökdelenindeki ünlü final sahnesi de var. O sahnenin uzunluğu karşısında “Şu King Kong artık ölsün” istedim ki, bu hiç de iyi bir şey değil...

Peki bu filmin görülmesi gerekir mi? Yanıtım “evet” olacaktır. Filmin her karesine yayılan birbirinden çarpıcı ve şaşırtıcı özel efektler bile, bu filmi izlemek için ödeyecek bilet fiyatını fazlasıyla karşılar. Peter Jackson ve daima beraber çalıştığı senaryo yazarları Fran Walsh ile Philippa Boyens, orijinal filmin öyküsüylğ ruhuna sonuna kadar sadık kalmışlar. Ana karakterleri ete kemiğe büründürerek ve daha keskin diyaloglar sağlayarak senaryosunu kaydadeğer ölçüde geliştirmişler.

Büyük Ekonomik Krizi dönemi New York’unda işsiz kalmış olan Ann Darrow adlı bir kadın oyuncu (Naomi Watts) elma çalarken yakalanır. Tam tutuklanmak üzereyken Carl Denham (Jack Black) adlı bir film yönetmeni tarafından kurtarılır. Carl Denham’ın yeni filminin başrolünde oynayacak kadın oyuncusu ortadan kaybolmuştur. Yapımcılar projeyi iptal etmeden önce yeni bir kadın oyuncu bularak denize açılmak zorundadır. Çünkü yeni filmini, gerçekten var olup olmadığı bile meçhul olan Güney Denizlerindeki Kafatası Adası’nda çekecektir.

Gemide ayrıca Jack Driscoll (Adrien Brody) adlı entelektüel bir oyun yazarı da vardır. Ekonomik kriz yüzünden parasız kaldığı için Denham’ın filminin senaryosunu yazmaya hazırdır.

Kafatası Adası’na vardıklarında hiç de konuksever olmayan yerli kabilenin varlığını keşfederler. Bunlar büyük duvar diye bilinen uçurumun öbür tarafındaki dev gorile tapmaktadır. Ann’ın büyük gorile kurban edilmek üzere Ann’ın yerliler tarafından kaçırılması ve King Kong’un eline geçmesi üzerine Denham ile Driscoll onu kurtarmak için harekete geçerler. 

Filmin gerçek macera boyutu bu noktadan itibaren başlar. Ardarda gelen macera ağırlıklı sahnelerin arasında King Kong ile Ann’ın birbirlerinin ortak yönlerini bulduğu çok tatlı ve lirik sahneler serpiştirilmiştir. Bu sahnelere romantik günbatımlarının keyfi eşlik eder.

Filmin ikinci saatinden itibaren birbirinden başarılı ve heyecan verici dövüş sahneleri görürüz. Bunlar arasında brontozorların ortaya çıkışı, King Kong’un tyrannosaurus rex türü üç dinozorla savaşı, kızı kurtarma çabası sırasında Kafatası Adası’nın öldürücü florası ve faunası tarafından mürettebata düzenlenen ve koreografisi zekice yapılan saldırılar vardır.

Filmin üçüncü saati ise bizi ve Kong’u 30’lu yılların New York’una götürür. Olağanüstü bir sevgiyle yeniden yaratılmış New York’ta Peter Jackson her türlü keyfi izleyiciye sunar.

Peter Jackson ve ekibi, Kong’un öyküsünü sadece heyecan verici bir serüven olarak bırakmayıp aynı zamanda üç ayakla bir aşk öyküsüne dönüştürmüşler. Ann Darrow rolünde oynayan Naomi Watts da, portresini çizdiği bu karaktere daha eğlenceli ve yaratıcı kimlik yüklemek suretiyle orijinal filmde Fay Wray’in sergilediği zayıf ve etkisiz kadın kimliğinin çok üzerine çıkmış.

Filmdeki en az tatmin edici aşk öyküsü ise Ann Darrow ile Jack Driscoll arasında gelişiyor. Kong ortaya çıkana kadar oldukça duygusal gelişen bu ilişki, o andan itibaren belirsizliğe bürünüyor. Jack Driscoll’un Kong’a bakış açısının ne olduğunu asla bilemiyoruz. Aynı şekilde genç kadının 8 metrelik dev gorili tercih etmesi karşısında küsüp küsmediğini de anlayamıyoruz.

“King Kong”un bu Noel döneminde “The Chronicles of Narnia”nın ticari başarısını yakalayacağından pek emin değilim. Çünkü çocuklar için çok uzun bir film. Ayrıca 10 yaşından küçükler için oldukça korkutucu sahneler var.

Buna rağmen “King Kong” bu dönemin mutlaka görülmesi gereken filmlerinden birisi... Teknoloji harikası olan bu film, hepimizin ilgisini çekecek herşeye fazlasıyla sahip... 

Bu filmdeki dinozorlarda, daha önce “Jurassic Park” serilerinde gördüğümüz canavarlardan biraz daha farklı ve gelişkin görünüyorlar. Kong’un kendisi de, daha önce “Lord of the Rings”teki Gollum karakterinin animasyonunda kullanılan motion-capture efektlerinin benzerinin kullanımı sonucunda ustaca hazırlanmış. Yine “Lord of the Rings”te olduğu gibi Andy Serkis, King Kong’un karşısında oynayan diğer oyuncular için performans referansı sağlıyor. Serkis’in aynı zamanda geminin aşçısı rolünde küçük bir rolü daha var.

1933 yapımı orijinal filmi izleyenler hatırlayacaktır. Oradaki King Kong’un boyutları filmin çeşitli sahnelerinde farklı farklıydı. Animasyonu için yapılan girişimler de oldukça kesik kesik, kaba ve ilkel kalmıştı. Bu filmde ise karşımızda sinemanın en sempatik canavarının gerçek anlamda korkutucu ve yüreklere hitap edici bir görüntüsü var. Günümüzün modern özel efektleri ve birinci sınıf prodüksiyon değerlerine teşekkürlerimizle...

· Christopher Tookey, The Daily Mail gazetesi, 5 Aralık 2005
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