


“King Kong”un ilk gece izlenimleri...

SANAT VE YÜREK, KONG’U ÇOK GÜÇLÜ BİR FİLM YAPTI
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Diyelim ki siz Peter Jackson’sınız. Bir önceki filminiz “Lord of the Rings: Return of the King” ile tam 11 tane Oscar ödülü almışsınız. Bugüne kadar yaptığınız filmlerin uluslararası gişe hasılat toplamı 3 milyar dolar sınırının üzerine çıkmış.

“Lord of the Rings”ten sonra nasıl bir film yapardınız? Küçük bütçeli bir hayalet öyküsü mü? “Rings” benzeri bir film mi? Hayır, 200 milyon doların üzerinde bir bütçe alarak –ki bunun içinde kendi servetinizden kattığınız para da vardır- yepyeni bir işe soyunursunuz. Kalkıştığınız yeni projeniz, 1933 yılında ikinci sınıf aktörlerle çekilen klasik bir filmin üç saatlik yeni versiyonudur. Dev gorilin öyküsünü anlattığınız, sağanak halinde yağan bilgisayar efektleriyle dopdolu bir filmdir bu...

Şimdilerde aşırı tiyatrovari kabul edilen orijinal filmi olağanüstü zeka, yüreklilik ve mizah gücüyle üst seviyelere taşıyan Peter Jackson’ın “King Kong”u gerçekten keyifli bir sürpriz...

Filmin tonunu açılış sahnesi belirler. Bilgisayar ortamında hazırlanmış 30’lu yılların New York görüntüleriyle karşılaşırız. New York caddeleri, tüm şiddetiyle hüküm süren Büyük Ekonomik Krizin olumsuz etkilerini yaşayan, evsiz barksız kalmış, malını mülkünü kaybetmiş insanlarla doludur. Kadın kahramanımız olan işsiz aktrist Ann Darrow (Naomi Watts) ile böyle bir ortamda karşılaşırız.

Çok zor durumda olan Ann Darrow’un başı derttedir. “Çok istediğim birşeye ne zaman elimi uzatsam, kader devreye girer ve onu çekip alır” dediğini duyarız. Macera filmleri yönetmeni Carl Denham’ın (Jack Black) yeni filmi için Pasifik Okyanusuna düzenlediği yolculuğa katılır. Bu kararı almasında, çekilecek filmin senaryo yazarının Jack Driscoll (Adrien Brody) olmasının da payı vardır.

Kafatası Adasının yolunu tutan Driscoll, Denham ve SS Venture gemisindeki diğer yolcuların kişilikleri eşit düzeyde tuhaf fırça darbeleriyle çizilmiş. Filmin anlatım temposunun özellikle ilk sahnelerde oldukça gevşek olduğuna tanık oluyoruz. Kafatası Adasının ilk görüntülerini görene kadar 55 dakika geçiyor. Oldukça hareketsiz geçen bu sahnelerin üç saat uzunluğundaki bir film için yeterli bir giriş olduğu söylenebilir. Sinema tarihinin en başdöndürücü maceralarından birisinin başlamasından önce izleyiciye yeteri kadar hava aldırma ve rahatlatma da diyebiliriz.

Kafatası Adasına girişten itibaren herşey değişir. Jackson filmin temposunu artırıp hiperkinetik aksiyonun mantıktan ziyade duygulara hitap eden her türlü taşkınlığını çılgınca sergilemeye başlar. Katil zombiler, silahlı mücadeleler, insan öldürmeler ve kurban etmeler kesintisiz şekilde arka arkaya sıralanır. Bu noktadan itibaren Jackson’ın durdurulması imkansız gibidir.

Sonra Kong görünür, Ann Darrow’u çarmıhtan aldığı gibi çekip gider. Brontozorlar ortaya çıkar. Ardından raptor denilen dev yırtıcı kuşlar ortaya çıkar. Onların ardından dev böcekler ve dev sümüklüböcekler akın eder. Jackson hala durmayı reddetmektedir. Bir saniye bile durmak bilmez. Bu sahnelerin bir kısmı tüyler ürpertici ve karanlıktır ama göz açıp kapayana kadar biter. Efektlerin bazısı kötüdür ama umursamazsınız.

Sonra daha çok dinozor ortaya çıkar. Üç tane T-Rex türü dinozorun Kong’la kapıştığı sahnede Ann Darrow kavganın ortasında kalır. Sonra dev yarasalar belirir. Daha fazla silah patlar, daha fazla takip sahnesi görülür. Aslında bütün bunlar New York sahneleri içindir. Sonuçta bütün yollar Empire State Building gökdelenine ve orada kaderle ölümcül randevuya çıkacaktır.

Filmin gerçek starı hiç kuşkusuz Kong’dur. Bu filmdeki Kong, keskin hiper gerçekçiliğin gücünün soluk kesici şekilde ortaya çıkışıdır. Kong karakterinin bu filmde yaratılışının ardındaki gerçek hüner, sadece onun yürüyüşünün veya anlam dolu vücut hatlarının gerçekleştirilmesinde değildir. Asıl önemli olan karakter yapısının kaleme alınışındadır. Tıpkı Ann Darrow gibi o da kendi yaşadığı çevrenin dışında kalmış kalbi kırık bir yabancıdır.

Kong’un Darrow’dan beklentisi onun çıplak vücudunu görme şansı değildir. Onunla insani ilişki kurmak ister. Böylece orijinal filmin ve ardından gelen diğer Kong öykülerinin hepsinin başına bela olan mide bulandırıcı ırksal ve cinsel alt içerik ortadan kalkar. Şimdiye kadar daima şehvet düşkünü bir yaratık olarak bilinen Kong, bu filmde o özelliğinden arınmıştır.

“King Kong”u izledikten sonra geriye kalan ise, insani samimiyetin gizemlerini ve sinemanın limitsiz gibi görünen olasılıklarının her ikisini de içeren; çocuksu heyecanlarla doldurulmuş çok önemli ve seçkin bir filmdir.

· Kevin Maher, The Daily Mail gazetesi, 5 Aralık 2005

1933

King Kong’un maketleri sadece 45 cm. yüksekliğindeydi.

Afişlerdeki Kong’un boyu 16 metredir. Orman sahnelerindeki boyu 6 metredir ama New York’a geldiğinde 8 metreye yakın olduğu görülür.

King Kong’un kükremesi, aslan ve kaplan kükremelerinin karışımından oluşmuştur.

2005

King Kong bilgisayar ortamında yaratıldı. Ancak çekimler sırasında “Lord of the Rings”te Gollum rolünde oynayan aktör Andy Serkis görev yaparak diğer oyunculara referans sağladı.

Kafatası Adası’yla ilgili sahneler, Yeni Zelanda’da kurulan setlerde çekildi. Bu setlerde 104.000 parça yapay bitki örtüsü ve 120 minyatür boyda ağaç kullanıldı.

New York görüntüleri bilgisayar kullanılarak yeniden inşa edildi. Bu işlemler sırasında 1933 yılından sonra yapılmış binaların ayıklanması yoluna gidildi.
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