KIRARIM KALBİNİ FİLMİNİN TÜRKÇE ALT YAZILI BİRİNCİ FRAGMANI PAYLAŞILDI!
 
TÜRKÇE ALT YAZILI FRAGMAN: https://youtu.be/nRWHtfKMxSs?si=o_0Ra0VunKaDNEMt

Ne kadar uğraşırsan uğraş, geçmişinden ayrılamazsın.
 
Tür: Aksiyon      
Oyuncular: Ke Huy Quan, Ariana DeBose, Daniel Wu, Sean Astin, Mustafa Shakir, Lio Tipton, Rhys Darby, Marshawn Lynch, André Eriksen 
Senaryo: Matthew Murray & Josh Stoddard ve Luke Passmore
Yönetmen: JoJo Eusebio      
Yapımcılar: Kelly McCormick, David Leitch, Guy Danella
 
Ne kadar uğraşırsan uğraş, geçmişinden ayrılamazsın.
 
Bu Sevgililer Günü'nde Oscar® ödüllü Ke Huy Quan (Everything Everywhere All at Once, Loki) alışılmadık bir kahraman, geride bırakmak istediği karanlık bir sırrı olan görünüşte yumuşak huylu bir emlakçı olarak ilk büyük başrolüne koşuyor.  Spoiler uyarısı: Bırakmayacak.  Çığır açan aksiyon filmleri Önemsiz Biri, Vahşi Gece, Suikast Treni, Sarışın Bomba ve Dublör'ün yapımcıları 87North'tan içgüdüsel, yüksek oktanlı bir öfke ve intikam hikayesi geliyor.   
 
Quan, 'Satılık' tabelalarının cirit attığı Milwaukee banliyölerinde çalışan bir emlakçı olan Marvin Gable'ı canlandırıyor. Gable, ölüme terk ettiği eski suç ortağı Rose'dan (Oscar® ödüllü Ariana DeBose; West Side Story, Argylle) kan kırmızı bir zarf alır. Kadın mutlu değildir.  Şimdi Marvin, acımasız tetikçilerin dünyasına, ihanetlerle ve ölümcül savaş alanlarına dönüşen görüşe açık evlerle dolu bir dünyaya geri dönmüştür. Asabi bir mafya babası olan kardeşi Knuckles (Daniel Wu; Tomb Raider, Warcraft) peşindeyken, Marvin peşini bırakmayan seçimleriyle ve asla tam olarak gömemediği geçmişiyle yüzleşmek zorundadır.
 
Film, etkileyici müziklerinin yanısıra eski NFL koşucusu ve Super Bowl şampiyonu Marshawn “Beast Mode” Lynch (Bottoms, 80 for Brady), Mustafa Shakir (Emancipation, Luke Cage), Lio Tipton (Crazy, Stupid, Love, Lucy), Rhys Darby (Jumanji: The Next Level, Yes Man), André Eriksen'ı da (Violent Night, The Trip) ve Sean Astin (The Lord of the Rings üçlemesi, Perry Mason) güçlü oyuncu kadrosunda bulunduruyor. Yapımcılığını 87North'tan Kelly McCormick ve David Leitch'in üstlendiği Kalbini Kırarım’ın senaryosunu Matthew Murray (Sheltered, CloudStreet: Soaring the American West), Josh Stoddard (Warrior, Kaleidoscope) ve Luke Passmore (Archenemy, Slaughterhouse Rulez) kaleme aldı. Guy Danella (Violent Night) da yapımcılığı üstlendi. Uygulayıcı yapımcı ise Ben Ormand.  Love Hurts'te ilk uzun metrajlı yönetmenlik deneyimini yaşayan deneyimli dublör koordinatörü ve dövüş koordinatörü JoJo Eusebio, Black Panther, Yenilmezler, John Wick filmleri, Matrix Resurrections, Vahşi Gece, Dublör ve Deadpool 2 gibi son on yılın en iyi aksiyon filmlerinde yer aldı. Eusebio ayrıca Deadpool 2, Vahşi Gece ve Yırtıcı Kuşlar'da ikinci birim yönetmeni olarak görev yaptı.
 
#KırarımKalbiniFilmi
 
KIRARIM KALBİNİ YAKINDA SİNEMALARDA!

