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Gösterim Tarihi: 18 Mayıs 2018
Dağıtım: Kurmaca Film
Yapım: Meltaş Film
Senarist: Ramis Tanacı
Yapımcı: Ramis Tanacı
Süre: 109 dk.
Ülke: Türkiye
Dil: Türkçe
Tür: Aile, komedi
Web Sitesi: www.kirazmevsimifilmi.com
Fragman: https://youtu.be/dzqLPweILgE
Yönetmen: Durmuş Akbulut
Oyuncular: Taylan Güner, Tolga Demircan Pelin Ermiş, Turan Özdemir, Yakup Yavru
Konuk Oyuncu: İsmail Hakkı Taslak

Taylan Güner, Turan Özdemir, Yakup Yavru, Serhan Süsler, Mehmet Okuroğlu, Pelin Ermiş gibi sinema, dizi ve tiyatro sektöründen bilinen isimlerinin yer aldığı Kiraz Mevsimi aynı zamanda, geçtiğimiz Ocak ayında kaybettiğimiz usta oyuncu Turan Özdemir’in son sinema filmi.

Konu:

Yılmaz, bir Anadolu kasabasında babasıyla hayalleri arasına sıkışıp kalmış genç bir adamdır. En büyük hayaliyse, kendi işini kurmasının önünü açacak küçük bir traktör (patpat) almaktır. Ama hem babası hem de bölgedeki yaşam şartları en küçük hayalin bile önünde büyük bir engeldir. Yılmaz, yine kendisi gibi boş gezip hayaller peşinde koşan yakın arkadaşıyla her gün yeni ve farklı bir çıkışın peşini kovalar. 

Define aramak ve başka kentlerde çalışmak dışında hiç kurmadıkları hayallerden biri de, maden ocağında çalışmaktır. Ocakta çalışmak bulunabilecek en kolay yol olsa da, orası gerçek anlamda bir cehennemdir. Girince çıkışın garantisi asla yoktur. Ama Yılmaz, babası ve biricik aşkı İpek’le denge kurmanın tek yolunun maden ocağında çalışmak olacağını içten içe bilmektedir…



