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Yaklaık yüzyıldır hizmet vermekte olan Mercy Falls Çocuk Hastanesi kapatılmak üzeredir. Fakat, bir tren kazası nedeniyle, çevredeki hastanelerde yer kalmadı için tahliye işlemi bir süre ertelenmiştir. Hastanedeki koşullar iyice zorlaşmş, personelin çoğu gitmiş, birçok bölüm kapatılmş ve cihazlar yerlerinden sökülmştür.

Hastanedeki çocuklar tedirgindir. Görünmeyen, dokunulamayan birşeyden korkmaktadırlar. Aslında var olmayan ama acı veren birşeydir bu... Nefret doludur...  Bazıları ona ‘Mekanik Kız’ demekte, ikinci katta yaşadını iddia etmektedirler.  Kırk sene önce kapatılmş olan ve artık kullanılmayan ikinci katta..

Yavaş yavaş bu korkutucu şey kendini daha da belli etmektedir. Hastanenin koridorlarında

kızgın bir şekilde hareket ederek, gölgelerin arasında ilerlemektedir.

Hastanenin geçmişine ait karanlık bir sırrı vardır.  Bu korkunç şey, geçmişten sıyrılıp gelmiştir.  Hastanede durumu düzeltmek için gönderilen genç hemşire Amy’nin (Calista Flockhart) hastanedeki gariplikleri farketmesi pek uzun sürmez.

Amy’nin bu korkunç sırrı özmesi ve çocukları koruması için hastane görevlilerini karısına alması, ama öncelikle kendi korkuları ve sırları ile yüzleşmesi gerekmektedir.

Gerçek herkesin tahmin ettiğinden çok farklıdır:  Daha karanlık, daha kötü ve daha tehlikeli...

Osteogenesis imperfecta (Kırılgan kemikler)

Kemiklerde oluşan bir protein üretme dejenarsyonu sonucunda hastanın tüm isklete yapısının sertliğini kaybetmesi hastalı. Bu yüzden hastalğa  “Brittle bones” Kırılgan Kemikler hastalı da deniyor. 

Tıbbi Rapor -Mercy Falls HAstanesi  – 4 Temmuz 1948 

Koldaki kırın eski röntgeni:

- Charlotte. Sol kolun bir çok bölümünde ve üst kısımlarında kırık ve çatlaklar mevcut. Teşhis: osteoporosis imperfecta. Charlotte'un durumu kötüleşiyor. Şu anda uygulanan tedavi oldukça acı verici ve etkisiz. Tedavinin durdurulması önerildi. Acilen yeni bir tedaviye başlanması gerekiyor. 

Tıbbi Rapor –  Mercy Falls Hastanesi – 18 Ekim  2003

Bacak röntgeni. Hasta , Jacob Drexel . Bacak kemiğinde sebebi belirsiz kırık. Kemik incelemesi yapılmadan kesin teşhis konulamaz. 

Bacak Röntgeni: Aynı gün iki saat sonra. Hasta  Jacob Drexel: Femur’da iki kırık. Hastanın kırık röntgeninde inceleme yapılırken sebebi belli olmadan ikinci kırık oluştu. Hasta acilen Londra’daki bir hastaneye aktarılmalı. 

Olağandı durumlar–  Mercy Falls Hastanesi . 2003 Sonbaharı

Semptomlar:

I) Ağrı

II) üme

III) Öfke

IV) Korku

YÖNETMEN

Jaume Balagueró

Kendine has tarzı ile genç yönetmen ilk filmi olan The Nameless ile seyircilerin gözünde ve eleştirmenlerin hafızasında yer etmeyi başardı. 

Lleida’da 1968’de doğan , Jaume Balagueró daha sonra ailesiyle Barcelona’ya şu anda yaşadı şehre taındı. 1991’de İletişim Biimleri’nden mezun olan yönetmen daha sonar fotoğraf ve sinematografi üzerine çalşmalarını sürdürdü. 

Profesyonel kariyerine gazeteci olarak başlayan, bir çok sinema dergisinde yazıları yayınlandı ve radyoda  “La Espuma de los Días” adlı şovu ile tanındı

Mezuniyetinden ç yıl sonra sinematografik çalşmalarına başlayan yönetmen 1994’de ilk kısa filmi  Alicia’yı bundan bir yıl sonar ise Days Without Light’ı yaptı. Her iki filmi de bir çok festivalde ödüllerle onurlandırıldı. 

İlk uzun metrajlı filmi olan The Nameless 1999 yılında  vizyona girdi ve İspanya’da büyük beğeni topladı. Film aynı zamanda uluslararası çapta da ilgi gördü 

İkinci filmi  Darkness 2002 yılının Ekim ayında vizyona girdi ve İspanya’da en çok izlenen filmler arasında yerini aldı.  Filmin başrollerinde Anna Paquin, Lena Olin, Giancarlo Giannini, Iain Glen ved Fele Martínez yer aldılar. 

Yönetmenin Notu

Dokuz yaındayken akut bronşit teşhisi ile bir sahil kasabasındaki hastanede 6 ay boyunca yattım. 

Altı ay bir çocuk hayatında çok uzun bir dönemdir. Saatler birbirini izler ve boğulduğunuzu hissedersiniz. 

şte böyle hissettiğim gecelerden birinde biri bana bir sır verdi.

Yıllar once o hastanedeki çocuklardanm birinin basına gelmiş bir hikaye ile ilgili… Kimsenin yüksek sesle dile getiremediği hikayelerden biri…

Karanlık ve gizli saklı bir odada tutulan kük bir kızla ilgiliydi. Hasta bir kız.. Konuşamayacak kadar hasta ve acılar içinde… 

Yıllar öncesinden gelen karanlık gölgeler ve acı içindeki ğlıklar her gece hastanenin koridorlarını dolduruyordu…

Ve hemşireler gece koridorlarda yürüken duvarların içinden gelen ğlıkları duyabildiklerini söylerler. 

Şimdi bundan 25 yıl sonra size buna benzer bir hikayeyi anlatmak istiyorum… Bana anlatılan hikayenin bir benzerini…

Bu filmin böyle bir film olması benim için çok önemli. Kulaınıza bu korkunç hikayeyi aramızda kalacak bir sır gibi fısıldamalıyım. Ve siz de bu sırrı kimseyle paylaşmamalısınız. 

Görüntü Yönetmeni – Xavi Giménez

Darkness,  The Nameless, Intact, Faust: Love of the Damned 

OYUNCULAR

Calista Flockhart
Ally McBeal, The Three Sisters, The Glass Menagerie, The Loop, The Birdcage, Wrong Turn at Lungfish, All for One , Mad Forest , Things You Can Tell Just By Looking At Her, A Midsummer Night’s Dream, Drunks, Telling Lies in America.

Elena Anaya
Sex and Lucia, No News From God, Talk To Her,  Rancour, The Blue Room ,  Dos Tipos Duros,  Stage Kiss in Los Angeles, Van Helsing, Dead Fish.

Richard Roxburgh
Van Helsing, The League of Extraordinary Gentlemen , Mission: Impossible 2 , Moulin Rouge ,  Oscar and Lucinda.

Gemma Jones
The Devils, Sense and Sensibility, Wilde, The Winslow Boy,  Bridget Jones's Diary , Harry Potter and the Chamber of Secrets.

Yapımcılar

Julio Fernández - Filmax

THE MACHINIST, DARKNESS, THE KOVAK BOX,  EL CID, THE LEGEND, P3K PINOCCHIO 3000, DONKEY XOTE, GISAKU. 

Joan Ginard - Just Film

LOS SIN NOMBRE (THE NAMELESS) , DARKNESS, EL SEGUNDO NOMBRE.

