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“KIRIMLI KORKUNÇ YILLAR” FİLMİ 

İZLEYİCİDE DERİN BİR ETKİ BIRAKACAK

2. Dünya Savaşı’nda Kırım Türkleri’nin yaşadığı insanlık dramı

 beyazperdeye yansıyor
Kırım Türklerinin hafızası olarak anılan ünlü yazar Cengiz Dağcı’nın ‘KORKUNÇ YILLAR’ isimli romanından uyarlanan ‘KIRIMLI KORKUNÇ YILLAR’ filmi, Hilton Otel’de yapılan basın toplantısı ile tanıtıldı.
Kendisi de filmlere konu olacak bir hayat yaşayan Cengiz Dağcı, romanında, 2. Dünya Savaşı sırasında Alman Nazi kamplarında tutulan Tatar esirlerin çektiği acıları ve yaşanan büyük insanlık dramını anlatıyor.
Filmin basın toplantısında, başrol oyuncuları Murat Yıldırım, Selma Ergeç, Bülent Alkış, Gülçin Santırcıoğlu, Burç Kümbetlioğlu, filmin yönetmeni Burak Arliel ile birlikte tam kadro hazır bulunuldu.
Eskişehir Valisi Güngör Azim Tuna da Eskişehir 2013 Türk Dünyası Kültür başkenti kapsamında gerçekleştirilen projeleri değerlendirmek üzere basın toplantısına katıldı. Basın toplantısında konuşan Güngör Azim Tuna “Cengiz Dağcı nın Kırım Türklerinin

2. Dünya Savaşı’nda yaşadığı dramı ele alan romanının beyaz perdeye aktarılması yaptığımız bu çalışmaların önemli bir parçasıdır. Bu çalışma ile geçmişte yaşadığımız acıları bir kez daha hatırlayacağız ve hatırlatacağız”dedi.
 
MURAT YILDIRIM VE SELMA ERGEÇ İLK DEFA AYNI FİLMDE
 
Murat Yıldırım ve Selma Ergeç’i ilk defa aynı filmde buluşturan proje ile ilgili duygularını dile getiren Ergeç açıklamalarıyla filme olan inancını paylaştı. Murat Yıldırım ise çekilen acıların unutulmaması gerektiğini, bu filmle tarihte yaşanan acılara dikkat çekmek istediklerini belirtti.
Usta tarihçi ve yazar Avni Özgürel’in projelendirdiği, senaryosunu Atilla ve Nil Ünsal’ın kaleme aldığı filmin çekimlerine 24 Ocak’ta Afyonkarahisar’da başlanıp, Bolu Aladağlar’da devam edilecek.
BOLU’DA FİLME ÖZEL PLATO

Detaylı bir ön hazırlık süresi geçirilen filmin çekimleri için Bolu Aladağlar’da yapımı aylar süren özel platolar inşa ettirildi. 1992’den bugüne kadar çeşitli belgesel ve sinema filmlerine imza atan, filmin yapımcılığını üstlenen TFT PRODÜKSİYON, özellikle Nazi kamplarının gerçeğine en yakın haliyle tasarlanması için yoğun bir çalışma süreci yaşadıklarını ifade etti.

‘KIRIMLI KORKUNÇ YILLAR’ DENEYİMLİ EKİBİYLE DE İDDİALI
 
Filmin yönetmeni Burak Arliel, 2. Dünya Savaşı sırasında çok sayıda Yahudi'nin hayatını kurtaran Türk diplomatların hikayesini anlattığı ‘’Türk Pasaportu’’ isimli belgesel filmi başta olmak üzere uluslararası ödüllü yapımların yönetmenliğini gerçekleştirdi. Filmin Görüntü Yönetmenliği Feza Çaldıran, Sanat Yönetmenliği Vahit Yazıcı ve Kostüm Tasarımı Fadim Üçbaş’ın sorumluluğunda olacak. Filmin dünya sinemalarına dağıtımı ise Warner Bross şirketi tarafından yapılacak.

 

