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Yapım Bilgileri
 “Benden bir şey istiyorsan bunu söke söke almak zorundasın.” 
- Walter Abrams 

Yüksek bahisler dünyasının amansız ortamına hoş geldiniz. Two For the Money’de Pazar günleri servetler kazanılıyor ve Pazartesi kaybediliyor - film, yüksek bahisçilerin yazı-tura atılarak servetlerin kazanıldığı ya da kaybedildiği adrenalin yüklü dünyasında geçiyor. Milyonlarca dolar söz konusuyken, amansız bahisçiler “kim kimi aldatıyor” tarzında bir oyuna girişiyor, bahislerin yüksek olduğu ve kayıpların çok daha büyük olduğu bir oyun. 
Two For the Money’de AL PACINO güçlü bir bahisçi rolüyle ekrana dönüyor. The Godfather ve Scarface gibi destansı filmlerle en üst düzeyde oyunculuk kariyerine sahip Pacino, kumar bağımlılığından kurtulup danışmanlık yapan ve iktidar peşinde koşan Walter Abrams rolünde yine ekranı dolduruyor. 
Any Given Sunday, The Devil’s Advocate ve Oscar kazandığı Scent of a Woman gibi filmlerle seyircilerin fazlasıyla aşina olduğu Pacino, oyuncu kadrosunun en iyi performanslarını ortaya koymasını sağlıyor.Pacino filmde genç bir adama elini uzatıyor ve onu kendisine rakip olabilecek şekilde dönüştürüyor, üstelik denk güçteki bir rakibe. Kısmen Svengali, kısmen Pygmalion özellikleri sergileyen Abrams rolündeki Pacino, Two For the Money’de yine olağan üstü oyunculuğunu konuşturuyor.
Pacino’yla birlikte rol alan, MATTHEW MCCONAUGHEY, spor bahisçiliğinde bir fenomen haline gelen Brandon Lang’i canlandırıyor, futbol maçlarının galiplerini doğru bilebilme yeteneğini keşfetme yoluna girmiş, kendinden emin eski bir üniversite futbol ligi oyuncusunu. Bu eşsiz yeteneği başarıya susamış olan Wanter’ı, Brandon’ın küçük dünyasına çekiyor. Brandon dahi bir spor danışmanı olarak vitrine çıkıyor ve aynı zamanda babacan fakat acımasız davranan Walter’a karşı kendisini ortaya koyuyor.
Two For the Money’in güçlü oyuncu kadrosunu RENE RUSSO tamamlıyor. Russo filmde Walter’ın güzel ancak zor bir hayat geçirmiş karısı Toni’yi canlandırıyor. Kendisi de uyuşturucu bağımlılığından kurtulan Toni, evin gerçek hakimi - böylece Walter’ın hırsını dizginleyebiliyor ve sürekli olarak ona içindeki kumar şeytanının hala canlı olduğunu hatırlatıyor. Beyazperdede parlak bir geçmişi olan Russo, başroldeki iki erkeği tamamlıyor. Ailesini ayakta tutmak için elinden geleni yapan Toni, Walter’ın kendini mahvetme girişimlerine de, Brandon’ın kumar cehennemine adım atmasına da engel olmaya çalışıyor. 
Parasal ve insani servetlerin bahis masasına yatırıldığı karakter dram’ında, Two For the Money eşsiz bir ailedeki güç dengeleri üzerine kurulu. Seyirci açısından bu film, yakacak kadar çok parası olanların, ölümcül bir oyunu göze aldığı yüksek bahis dünyasına bir kapı aralıyor.

Kanallar bundan söz etmez. 

Hükümetler vergilendiremez. 

Belirsiz bir dünyada yıllık 200 milyar dolarlık bir sektör. 

Ta ki…Brandon Lang gelene kadar.
İskambil kağıtlarından ev yapmak
Brandon Lang, minikler liginde başlayıp, üniversite futboluna kadar sürekli olarak sporcu hayalleri kurdu. Yıllar sonra ise kendisini Vegas’ta, penceresiz bir büroda 900’lü hatlara cevap verirken buldu ve sürekli olarak hayatını değiştirecek bir takıma kabul edilme yazısını bekledi. Ancak Brandon artık bir futbolcu olarak işe yaramazdı. Bacağındaki sakatlanma dolayısından profesyonel liglerde oynama hayallerine veda etmişti. Ret mektuplarının giderek artmasıyla, azmi son anda değişik bir destek gördü. Çok farklı bir kariyer avcısından bir mektup aldı.  

Ülkedeki en büyük spor danışmanlık şirketinin sahibi Abrams açısından, Brandon, hafta sonu maçlarında galip gelecek takımları bilme becerisine sahip, eski bir oyun kurucudan çok daha öte biriydi. O, spor bahisçiliğinin belirsiz dünyasında, neredeyse yüzde yüz kesin sonuçlara götürebilecek bir anahtar. 

Walter, Brandon’ın yeteneklerinden o kadar emin ki, geleceğini bile onun üzerine oynamaya razıydı. Ancak önce Walter’ın Brandon’ı ikna etmesi gerekiyordu. Walter, Brandon’a kendi maaşını kendisinin tayin etmesini söyleyerek onu New York’a, hayallerinde bile göremeyeceği bir hayata davet etti.

Reddedecek ne var? 

Kısa süre içinde Brandon, Walter’ın altın çocuğu statüsünün tadını çıkarmaya başladı ve Walter’ın ayrıcalıklar dünyasında yüksek riskli hayat tarzına daha da alıştı. Akıl hocalığı-öğrenci ilişkisi kısa süre içinde baba-oğul ilişkisine dönüştü ve patronunun evinin alt katında oturan Brandon, Walter, eşi Toni ve kızları Julia ile (CHRISLYN AUSTIN) yakınlaşmaya başladı.
Walter, taşralı sporcuyu, vitrine çıkarılabilecek biri haline getirirken, Brandon’ın tahmin yetenekleri Walter’ın şirketini büyütmeye ve müşteri portföyünü genişletmeye Brandon artık John Anthony takma ismini kullanan spor danışmanına dönüşüyordu. John istediği her şeyi elde ediyor - kadınlar, arabalar, büyük müşterilerin beğenisi. John, Walter’ın yarattığı bir tip, ancak Brandon kendine ait olmayan bu kimlik içinde kendini rahatsız etmeye başlar.

Üst üste haftalarca galipleri bilebilmesi sayesinde, sonunda büyük bir balık yakalar. Kendine has bir tarzda oynayan kötü şöhretli Portorikolu Novian’ı (ARMAND ASSANTE). Korumacılık çabaları böylece bitmiş oldu. Brandon’ın hızlı bir arabası, Alex adında hızlı bir sevgilisi (JAMIE KING) ve büroda Jerry adında bir rakibi (JEREMY PIVEN) ve meslektaşları Reggie (RALPH GARMAN) ve Southie (KEVIN CHAPMAN) var. 

Ta ki… kumar tanrıları ona sırt çevirene kadar. 

Brandon yeteneğini kaybetmeye başladığı sıralar, Walter’ın manipülasyonları haddini aşar. Milyonlarca dolar bahis oynanırken, Brandon ve Walter kendi aralarında bir mücadeleye girişir. Her ikisi de diğerini zekasıyla alt etmeye çalışır ve hayatlarındaki herkes bu ölümcül sarmala dahil olur. 
Universal Pictures ve Morgan Creek Productions sunar: Two For the Money, bir JAMES G. ROBINSON yapımı, yönetmen D.J. CARUSO (Taking Lives, The Salton Sea).  Bu sıkı dramanın senaristi ve yapımcısı DAN GILROY (Chasers, Freejack), (Exorcist: The Beginning) ve diğer yapımcısı JAY COHEN (A Walk on the Moon). Filmin yapım sorumluları DAN GILROY & RENE RUSSO; GUY MCELWAINE (Stand By Me, Exorcist: The Beginning) & DAVID C. ROBINSON (True Romance, upcoming The Good Shepherd).  Ortak yapımcısı WAYNE MORRIS (American Outlaws).

Spor bahisçiliğinin heyecanlı dünyasını çekebilmek için kamera arkasında Caruso’yla iş birliği görüntü yönetmeni olarak CONRAD W. HALL (The Punisher, Panic Room); yapım tasarımcısı TOM SOUTHWELL (Taking Lives, Salton Sea), kostüm tasarımcısı MARIE-SYLVIE DEVEAU (The Perfect Man, television’s Desperate Housewives) ve Oscar adayı kurgucu GLEN SCANTLEBURY var(Godfather III, Dracula). CHRISTOPHE BECK (Under The Tuscan Sun, Saved!) film müziğinin bestecisi.

ABOUT THE PRODUCTION

Kazanmak, dünyada paranın satın alamayacağınadir şeylerden biri. 

-John Anthony 

Kumarbazlar bir yerlerden işe başlar
Gerçek bir hikayeye dayanan Two For the Money, senarist/yapım sorumlusu Dan Gilroy’un bir süredir üzerinde çalıştığı bir proje. Gilroy uzun süredir gerçek bir hikaye peşindeydi ancak aradığı, bir kumarbazın durdurulamaz düşüşü şeklinde bir şey değildi. Ona göre James Caan, The Gambler filminde bu türden bir öyküyü usta bir şekilde ekrana yansıtmıştı.
Gilroy bunun sporla ilgili olması gerektiğini biliyord ancak böyle bir hikayenin özünün, golf çantası taşıyan birinden geleceğini hiç tahmin etmezdi. Gilroy altı yıl önce bir gencin kendisine şöyle dediğini hatırlıyor: “Baksana, bir filmde yer alabilecek bir hikaye dinlemek ister misin?” Hikayesi beni kendine bağladı. O gencin adı Brandon Link’ti.

.  

Atletik olması dışında çok az becerisi olan ve diz sakatlığından dolayı UNLV’de artık basket oynayamayan Link, telefonda pazarlama işine başladı. Bir gün, spor hatlarında tahminler yürüten bir arkadaşının yerine baktı. Gilroy “Maçların galiplerini bulma konusunda yetenekli olduğunu keşfetti.” diyor. Sürekli doğru tahminlerde bulunması, New Yorklu bir spor danışmanlık şirketinin ilgisini geçti ve her şey böyle başladı. 
“Filmin öyküsünün temeli, kısmen de olsa o adamın başına gelenlere dayanıyor.” diye vurguluyor Gilroy. Spor olarak futbol kullanıldı, hikaye genişletildi, derinleştirildi. Gilroy “Beni ilgilendiren spor hizmetleri, spor danışmanları, çoğu yasa dışı olan bu büyük sektörün kıyısında köşesinde olan yasal şirketlerin yapısıydı” diyor. “Bu film, 200 milyar dolarlık sektörde bahis oynayanlardan “geçinen” insanlarla ilgili. 
Kendisi de bir spor düşkünü olan ve arada sırada bahis oynayan yönetmen D.J. Caruso, Gilroy’un senaryosunun ona hitap ettiğini fark etti. “Ben bir dram arıyordum ve bu film de masumların yozlaşması ve yozlaşmanın ardından bir insanın başladığı yere nasıl dönebileceği gibi sıra dışı bir konuyu işliyordu. Brandon’ın öyküsü beni büyüledi, ayrıca seyircileri spor bahisleri dünyasına çekebilecektik. Bunları sık sık duyarız ama bununla ilgili hiç film seyretmemiştim. 

Spor danışmanlığı yasal değil. Ancak dört eyalet dışında spor dallarında bahis oynatmak da yasak. Bu dört eyalet Nevada, Oregon, Dalaware ve Montana. 

“Tüm spor dalları arasında en çok bahis oynanan branş Amerikan futbolu.” diye açıklıyor Gilroy. Ve kanallar da bu çılgınlığı körüklüyor. NFL artık sadece bir pazar maçından ibaret değil. Artık Pazartesi Maçları, Perşembe maçları var. Böylece devam ediyor. Bu spor dalını bir hayli genişlettiler. 

Caruso eklemede bulunuyor, “Televizyonda maçları seyrettiğinizde bunların bahisçileri yönelik olduğunu anlıyorsunuz. Puanlardan, favorilerden, kimlere şans tanıdıklardan söz ediyorlar. Bunu Vegas’takiler belirliyor ve sonunda her şey yazı-tura atmaya kalıyor. Bu sporda şans %50 %50. 

Caruso “Spor danışmanları psikolog gibi,” diyor Caruso. “Önce ihtiyaçlarınızı belirlerler. Sonra da paranızı almaları gerekir. Her bir müşteriye farklı davranıyorlar. Cesaretini toplayabilmesi için birine kötü davranılması gerekiyorsa öyle yapıyorlar. Bir başkası rahat olmak istiyorsa, onu rahatlatıyorlar. Film, bu dünyanın o kısmını ele alıyor.”

Danışmanların en öncelikli amacı sömürü. Her hareketleri, hattaki kumarbazın saflığından ya da paniğinden yararlanmaya yönelik. İyi bir tavsiye için kazanacakları paranın %10’unu vermeye razı olanlardan. Bir danışman sürekli kazanıyorsa ve hatta bir müdavimi varsa, bu yüzdeyi artırmaya çalışırlar. 
Kendimi çipleri önüme yığdıklarında değil, onları önümden aldıkları 

anda çok canlı hissederim.

-Walter Abrams
Sonucu kesin bahis: Bir yıldız seçmek
Matthew McConaughey, dört yıl önce Two For the Money senaryosunu gördüğünde bu filmin başarılı olacağını biliyordu. Caruso’nun, Russo’nun ve Oscar ödüllü, sekiz kez Oscar’a aday gösterilmiş olan Pacino’nun da katılımıyla ortaya dev bir proje çıktı. “İyi bir dramatik öykü ve satıcı rolü istiyordum ve bu rol biçilmiş kaftandı.” diye özetliyor McConaughey. Eski bir futbolcu olarak hafta sonu maçları için kendisi de tahminlerde bulunurdu. Pek çok açıdan Brandon’ın çok şey kazandığını düşünüyor. 
“Spor, Brandon’ın her şeyiydi. Ben de eskiden sporcuydum, Brandon gibi bu sporu severdim. Olay, sporun saflığıyla ilgili, parayla değil. Brandon her zaman galip gelecek biri, elindekiler için çok mücadele etmiş biri. O iyi bir insan. Sonra dizi sakatlanıyor. Hala spora tutunmaya çalışırken annesi ve kardeşine bakıyor. 900’lü hatlarda, 10 dolar saat ücretli bir işe giriyor. Spordan anladığı için, iyi tahminlerde bulunduğu ortaya çıkıyor. Sonra New York’tan tanımadığı biri onu arıyor ve adamın tek istediği, Brandon’ın onun için tahminlerde bulunması. Kulağa çok basit geliyor.”

Ancak fırsatların ağır bir bedeli var. Walter kısa sürede Brandon’daki satış yeteneğini fark ediyor. Kısa süre içinde, Walter’ın TV programında ön plana çıkıyor. Bunun için yeni bir kimlik gerekince, elveda Brandon Lang, merhaba John Anthony durumu yaşanıyor. “Milyar dolarlık planı olan milyon dolarlık adam.” Müşterilerinin bunu unutmasına izin vermiyor. “Paranız benimle kalır, benimle oynanır.”
“Bir tarafta temiz sporcu var, diğer tarafta tahminlerini televizyonda satan pazarlamacı” diye belirtior McConaughey. Bir süre sonra kazanmakta sorun yaşayan altın çocuk. Kaybetmeye başladığında, tekrar kazanmak için bir yol bulmaya çalışıyor. İşte o anda onun için her şey zorlaşıyor. “
Kaybetmeye başladığında işler Brandon’ın hiç tahmin etmediği şekilde gelişior. McConaughey bunu şöyle özetliyor “Ölüm tehditleri alıyor. Dolaylı olarak annesi ve ailesi tehlikeye giriyor. Artık sadece işi tehlikede değil. Şirketteki herkesin, Walter’ın ve ailesinin de geleceği buna bağlı. Her şey Brandon’ın şansının dönmesine dayanıyor. Walter ve Toni’nin ilişkisi buna dayanacak gibi görünmüyor. Giderek daha da dibe batıyorlar. Ancak Brandon bir maçın sonucunu bilebilirse, her şey sona erecek. İşte burada baskı başlıyor. Kazanacak takımı bilmek, pek çok açıdan ölümle-kalım arasındaki sınırı belirleyecek. Bu filmi büyük bir drama yapan da bu işte.

Büyük dramalara, onlar kaddar büyük oyuncular gerekiyor. Yapım sorumlusu Guy McElwaine “Oyunculuğun çıtasına bakacak olursanız, bunun küçük bir film olmadığını görürsünüz.” diyor. “Mathew McConaughey’i hiç böyle görmediniz. O sıra dışı bir oyuncu ve bu filmde bunu hem kanıtlıyor, hem de onu farklı bir seviyeye taşıyor.”

McConaughey, Russo ve Assante, Pacino’nun büyük bir motivasyon unsuru olduğunu kabul ediyor. 

McConaughey “O, çıtayı yükseltti.” diyor.  

Assante “Çağımızın en büyük aktörlerinden biri ve onunla çalışmak büyük bir zevk. Ayrıca çok cömert bir aktör.” diyerek duygularını açıklıyor. 

Russo ise, “Onda, ailemden biriymiş olduğunu hissetmemi sağlayan bir şey var. Belki de ikimizin de Sicilyalı olmamızdandır. Onunla evlenmiş olabilirdim. Kocam benim için harika bir rol yazdı ve Al ile oynama fırsatı buldum. Filmde öyle bir sahne var ki büyüleyici. O sahneden sonra bir daha sinema sektöründe çalışmasam da olurdu. O sahne harikaydı!”

Caruso, Pacino’ya “Kalıp” diyor. O, aktörlerin çekirdeğini oluşturuyor ve karakteri de herkesin yararlanabileceği şekilde ortada. Al, bir şeyler denemekten ve başarısız olmaktan korkmadığı için, Matthew ve Rene de kendilerini çok daha rahat hissediyorlar. Belli bir spor dalında kendinizden daha deneyimli biriyle oynadığınızda, o seviyeye yükseldiğiniz söylenir. Bence Matthew o seviyeye yükseldi. Benim beklentilerimi fazlasıyla aştı. Daha önce hiç Matthew kadar hazır biriyle çalışmamıştım..”

Russo’yu da bir profesyonel olarak niteliyor. Caruso Russo hakkındaki görüşlerini “Çok cömert ve kendinden bir şeyler vermesini seviyor. Bunun gibi ağır bir drama çektiğinizde, arada bir gevşemek çok önemlidir. Aktörler ve ekip setteyken çok güldüler. Her gün çok güzel bir atmosfer yaşandı.” diye özetliyor.
Tür:
Dram 

Oyuncu kadrosu:
Al Pacino, Matthew McConaughey, Rene Russo, Armand Assante, Jeremy Piven 

Yönetmen:

D.J. Caruso

Senaryo:

Dan Gilroy

Yapımcı:
James G. Robinson, Jay Cohen

Yapım Sorumluları:
Dan Gilroy & Rene Russo; Guy McElwaine & David C. Robinson

Two For the Money, spor bahisleri oynayarak servet kazanan ya da servetlerinden dolan bahisçilerin heyecanlı dünyasında geçen iddialı bir film. Matthew McConaughey filmde Brandon Lang, üniversite yıllarında yaşadığı bir sakatlık yüzünden futboldaki parlak geleceğine veda etmek zorunda kalan ve maçların sonucunu bilme becerisi göstererek yepyeni bir kariyere adım atan eski bir üniversite futbolu yıldızını canlandırıyor.

Brandon, yeteneği sayesinde, ülkenin en büyük spor danışmanlık şirketlerinden birinin sahibi olan Walter Abrams’ın (Oscar® ödüllü Al Pacino) dikkatini çekiyor. Walter, küçük bir şehirden gelen eski sporcuyu işe alıyor ve onu vitrine çıkabileceği şekilde hazırlıyor. Brandon kısa süre içinde, Manhattan’ın altın çocuğu statüsünün tadına varıyor ve Walter’ın büyük oynamaya yatkın yaşam tarzına giderek ısınıyor. Aralarında gelişen baba-oğul ilişkisi Walter’ın işlerini büyütüyor ve müşterilerini artırıyor. Ta ki Brandon’ın yeteneği sönmeye ve Walter’ın bir hami olarak müdahalelerinin çizgiyi aşmaya başlamasına kadar.

Milyonlarca dolar söz konusuyken, Brandon ve Walter ego çatışması şeklinde bir ölümcül oyuna girişiyorlar, her ikisi de birbirine üstünlük kurmaya çalışıyor. Bu arada kendi dünyalarındaki herkes, Walter’ın eşi Toni (Rene Russo) dahil olmak üzere dozu giderek artan bu düellonun içine çekiliyor - ancak bu dünyada her şey göründüğü gibi değil.

Sıkı bir “kim kimi aldatıyor” drama filmi olan, Two For the Money, bir Morgan Creek yapımı. Yönetmen, D. J. Caruso (Taking Lives), senaryo yazarı Dan Gilroy ve yapımcı James G. Robinson. Filmin yapım sorumluluğunu Dan Gilroy ve Rene Russo; Guy McElwaine ve David C. Robinson üstlendi.
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