Kirli Sırlar ya da sinik Clover... 

Bir yanda oyunculuğu, diğer yanda Birleşmiş Milletler'de iyi niyet elçiliği... Angelina Jolie  için sinema kendini dışa vurmanın, iyi niyet elçiliği ise dünyanın yoksullarına ulaşabilmenin  bir yolu. Jolie'nin oynadığı, Robert De Niro'nun yönettiği "Kirli Sırlar" filmi gösterimde... 

Aslı Selçuk 

Angelina Jolie "Oyunculuk yalandan yapmak değildir. Karakterin boyutunu içinizde görmek, kendinize özgü yönlerinizi görmezlikten gelmek demektir. Oyunculuğumda beni bile şaşırtan dürüst bir yönüm var" diyor. Oyuncu, Merkezi Haber Alma Örgütü CIA'nın kuruluşunu anlatan "Kirli Sırlar"daki baştan çıkarma ve tutkulu sevişme sahnelerinde çok tedirgin olmuş, onu zorlayan bir erkeği sevgilisinden ayırmak ve ondan gebe kalmak. "Bu hiç bana göre değil" diyor "Matt (Damon) arkadaşım olduğundan çekim kolay geçti sayılır, başka biri olsaydı bu sahnede oynar mıydım, bilmiyorum".

Son yıllarda Brad Pitt'le olan birlikteliğiyle, evlatlık edinmeleriyle, yedi yıldır kanserle savaşan annesini yitirmesiyle, Birleşmiş Milletler'deki iyi niyet elçiliğiyle, siyasi sığınmacılara yaptığı parasal desteklerle medyanın hep ilgi odağı olan Jolie anlaşılan bu ilgiyi hep üzerinde taşıyacak.

Angelina Jolie "Kirli Sırlar"da soğuk savaş yıllarında CIA ajanı Edward'ı (Damon) baştan çıkarıp onunla evlenen, yalnızlığının sonucunda da alkolizme, sinizme sürüklenen tutucu, varsıl bir senatörün kızı Clover'ı canlandırıyor. Clover, sosyal sınıfına uygun biriyle evlenir, ama bu ani evlilik onu mahvedecektir. Rolünü "Küstah ama yaşamı çok iyi algılayan bir karakter. Gizli işler çeviren Edward'la evlenmek, dünyadaki olumsuzluklardan etkilenmek, güvensiz bir ortamda bulunmak onu gittikçe bir kurbana dönüştürür. Clover kendi içine kapanarak günümüz kadını gibi kısıtlanır" sözleriyle tanımlayan Jolie'den filmin yönetmeni Robert De Niro çok hoşnut: "İçgüdüleri çok güçlü, karakterle ilgili çok önemli noktaları açığa çıkardı." Senarist Eric Roth'sa, "Angelina beklediğimden daha iyisini yaptı, olağanüstüydü" diyor.

BAŞTAN ÇIKARICI YA DA KATİL... 

Jolie'ye Hollywood'un en karmaşık karakterlerinden biri diyebiliriz. Risk almayı seven biri olarak onu Meryl Streep, Michelle Pfeiffer, Jessica Lange gibi güçlü oyuncuların yanına koyabilir, çocuklar ve sığınmacılar için insani çalışmalarından ötürü de onu Audrey Hepburn'den sonra bu sorunlarla en çok ilgilenen yıldız konumuna çıkarabiliriz. Angelina hem bir seks tanrıçası hem de uluslararası bir diplomat, hem bir aksiyon yıldızı hem de Oscar'lı ve üç Altın Küre'li bir oyuncu.

Oyuncu Marcheline Bertrand'la Geceyarısı Kovboyu, Eve Dönüş filmlerinin aktörü Jon Voight'ın kızı Angelina (32) bir yaşındayken babası evi terk etti. Annesinin büyüttüğü Jolie 11 yaşındayken Lee Strasberg'in tiyatro derslerine katıldı. On altısında profesyonel mankenlik yaptı, müzik videolarında oynadı. Holly Hunter, Ed Harris gibi önemli oyuncuların yetiştiği Met Tiyatro Grubu'na katıldı. Oyuncu olmasında annesinin büyük katkısı olduğunu belirtiyor Angelina: "Sinema aşkımı bana annem aşıladı. Sanırım oyunculuk kendimi en iyi biçimde dışavurmanın yoluydu."

İnsan-makine karışımı rolüyle (Cyborg 2/1993) sinemaya giren Jolie, Hackers'daki (1995) rol arkadaşı Jonny Lee Miller'la ilk, Pushing Tin'deki rol arkadaşı Billy Bob Thornton'la ikinci evliliğini yaptı. George Wallace (1997), Gia (1998) gibi önemli TV dizilerindeki başarılı yorumları ona üst üste Altın Küre kazandırdı. Girl, Interrupted'daki (1999) ruh hastası rolüyle yardımcı kadın oyuncu Oscar'nı aldı, 60 Saniye'de (2000) seksi bir araba hırsızı, Günahkar'da (2000) baştan çıkartıcı bir kumarbaz, popüler video oyunu Tomb Raider'ın sinema uyarlamasında (2001) yenilmez Lara Croft'dı, romantik komedi Yaşamın Hakkını Ver'de (2002) sıradan bir TV muhabiriydi. Büyük İskender'de (2004) İskender'in annesi Olmypias'ı, retro aksiyon-serüven Sky Capitain ve Geleceğin Dünyası'nda (2004) seksi bir filo kumandanı rolünü üstlendi. Çizgi film Köpekbalığı Hikâyesi'nde femme fatale Lola'yı seslendirdi. Sınırların Ötesinde (2002) Etiyopya'da görev yapan sınır tanımayan doktora âşık olan bir endüstricinin kızını oynayan Jolie, aynı yıl Birleşmiş Milletler'in iyi niyet elçisi oldu. Balkanlar, Sierra Leone, Namibya, Tanzanya, Kenya, Kamboçya, Tayland, Çeçenistan'daki siyasi sığınmacıların kamplarına gitti, oradakilere hatırı sayılır bağışlar yaptı..

Bay ve Bayan Smith'nin (2005) çekimleri sırasında yolu Brad Pitt'le kesişti. Kamboçya'dan Maddox'u, Etiyopya'dan Zahara'yı evlat edinen Jolie-Pitt çiftinin çocukları Shiloh Namibya'da doğdu (2006). Yapımcılığını Pitt'in üstlendiği, Pakistan'da görevdeyken kaçırılıp öldürülen Wall Street muhabiri Daniel Pearl'ün eşi Marianne'ı oynadığı
A Mighty Heart'ın çekimlerini bitiren çift şimdi de Vietnam'dan bir öksüzü evlat edinecekler...
