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BASIN BÜLTENİ

CEMAL HÜNAL VE BETÜL ALGANATAY “KIRMIZI”DA BULUŞTU
“Kırmızı sadece bir renk değildir” cümlesi ile yola çıkan “KIRMIZI” sinema filmi start aldı. Filmin başrol oyuncuları Cemal Hünal ve Betül Alganatay okuma provaları sonrasında filmin yönetmeni Yücel Müştekin ile bol bol film hakkında sohbet etti. Son olarak dünyaca ünlü yönetmen Quentin Tarantino’nun yeni filmi “The Dominican”da başrol oynayacağı açıklanan Betül Alganatay Kırmızı’da Cemal Hünal’ın sevgilisi Aslı karakteri ile sinemaseverlerin karşısına çıkacak. 
Geçtiğimiz günlerde okuma provaları yapmak için bir araya gelen film ekibi 3 Eylül 2014 günü sete çıkıyor. Yaklaşık 3 haftada da ağırlıklı olarak Beyoğlu’nda çekilecek film Aralık ayında vizyonda olacak. Yönetmen Yücel Müştekin’in KIRMIZI’nın insan hayatında ki yansımaları üzerine temalandırarak senaryosunu kaleme aldığı “KIRMIZI” sinema filmi alternatif sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Cemal Hünal ve Betül Alganatay’ın başrollerini paylaştığı “KIRMIZI” sinema filminde Muhteşem Yüzyıl dizisinde Sümbül Ağa karakteri ile başarılı bir performans sergileyen Selim Bayraktar farklı bir rolle izleyici karşısında çıkacak. Adeliye Yurasli, Ali Balkan Avcı, Bülent Ergün, Yasemin Tunca ve başarılı televizyoncu Tayfun Talipoğlu filmin oyuncu kadrosu içinde yer alan isimler. Drama & Gerilim türünde ki film Aralık 2014’te seyirci karşısına çıkacak. Beyoğlu’nun farklı ruh hallerinin beyaz perdeye yansıyacağı filmde Cemal Hünal hayatına dair kırılma noktalarını beyaz kâğıtlara aktararak yazar olmaya çalışan Umut karakterini canlandıracak.
Jua Film’in yapımcılığında yönetmen Yücel Müştekin’in ilk uzun metraj filmi olan “KIRMIZI” 3 Eylül’de motor demeye hazırlanıyor. “KIRMIZI”nın insan hayatına çağrışımları üzerinden yola çıkan Yönetmen Yücel Müştekin farklı konu ve kurgusu ile alternatif sinemaseverleri salonlara çekmeyi hedefliyor. “KIRMIZI” zihinsel çağrışımlarına eşlik eden özel tema, renk düzenleri ve çekim tekniklerinin yer alacağı filmin en büyük sürprizlerinden biri ise başarılı televizyoncu Tayfun Talipoğlu’nun bir sokak filozofu “Akıl Delisi” karakteri ile sinema perdesine yansıyacak olması. 
Bu güne kadar farklı çalışmalara imza atan Yönetmen Yücel Müştekin ilk uzun metraj filmine dair görüşlerini şu cümlelerle özetliyor ; “Hikâyeler, çocukluğumuzda babaannelerimizin anlattığı karga ile tilkinin peynir masalı ile girer hayatımıza… Her hikâye doğruyu bulmaya yönelik kurgulansa da çoğu zaman doğru saptırılır. Bazı hikâyeler yerel özellik taşısa da aslında her hikâye evrenin bir parçasıdır. “Kırmızı” adlı sinematografik eseri aşkın iki halini farklı bir bakış açısıyla irdelemeyi amaçlar. 21. yüzyıl insan hayatında çok önemli değişimlerin olduğu bir dönemdir. İnsan başta kendisi olmak üzere çevre, diğer canlılara öteki diye bakıp bencilliğin son noktasına gelmiştir. İki insan arasında aşkın iki hali beyaz cam ve para faktörleri ön plana çıkartılarak anlatılınca ne olur veya nasıl bir çelişki ortaya çıkar. Hızlı, akıcı, aşk, şiddet, korku, para, ödül ve insan… Kırmızı birçok soruyu içinde barındırmaktadır. Sizce Sokrates doğruyu mu söylemiş? Sorgulanmayan hayat yaşamaya değmez…
FİLMİN KONUSU
Tanışmalarının birinci yılını kutlayan Aslı ve Umut arkadaşlarıyla doyasıya eğlendikten sonra, Umut’un Beyoğlu’nda arka sokakta bulunan evine girerler. Sekiz katlı yıkık dökük ve terkedilmiş apartmanda Umut ve kapıcı dairesinde bulunan çift dışında başka kimse yaşamamaktadır. Umut ve Aslı eve gelip bir süre eğlenmeye devam eder. İkili uyumaya karar verdikleri sırada son derece şaşıracakları bir durumla karşılaşırlar. Kocaman kırmızı bir bavulun salonun tam ortasında durduğunu fark eden çift bir süre şaşkınlıktan donarlar. Umut bavulun kendisine ait olmadığını söyler. Sonunda bavulu açmaya karar verdiklerinde ise ikisini de dehşete düşüren bir manzarayla karşılaşırlar.
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TÜR: DRAMA & GERİLİM
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KOPYA: Digital Cinema Package ( DCP )
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