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BİR  i t i n a y l a   
i n t i k a m  FİLMİ
KİRPİ

Gösterim Tarihi: 30 Ocak 2009

Dağıtım: Medyavizyon Film

Yapım: Demo Film – Saran Film

Sulhi Dölek'in ödüllü romanından uyarlanan “Kirpi” filmi vizyonda! 

İntikamın komik yüzü ile ülkemizde yaşadığımız gariplikleri  bir araya getiren film, farklı içeriği ile dikkat çekiyor. Gündelik yaşamımızda her an karşılaşabileceğimiz olayları eğlenceli bir dille anlatan filmde Mazhar Alanson' un oynadığı Reşat Sapmaz karakteri aslında içimizden birisi. Yaşadığı tüm haksızlıklara karşılık vermek için intikam planları yapan Reşat, sonunda insanları anladığımızda düşmanlık yapamayacağımızı kabul ediyor. 
Filmde çapkın, düzenbaz ve  intikamcı Tahir Yaman’ı canlandıran Güven Kıraç ise performansı ile göz dolduruyor. Onu izlerken kahkahalarınızı tutamayacak ve onu çok seveceksiniz.
Ülkemizde son yıllarda yaşadığımız birçok olayı önceden gören ve yazan merhum Sulhi Dölek, “Kirpi”deki  bu iki renkli karakter sayesinde kendimize ve yaşadıklarımıza bir kez daha bakmamıza yardımcı oluyor. Koyun gibi yaşamaktansa buna itiraz etmek lazım diyen Reşat Sapmaz aslında hepimizin içindeki sesi dile getiriyor.Bu dik duruş Reşat’ı bir halk kahramanı yapıyor. Ancak intikam hırsı Reşat Sapmaz’ı hergün yeni maceralara taşıyor.
Filmde Mazhar Alanson, Güven Kıraç, Zuhal Topal, Birsen Dürülü, Zihni Göktay, İrem Altuğ, Caner Özyurtlu, Kürşat Alnıaçık, Emrah Elçiboğa, Murat Serezli, Kubilay Penbeklioğlu, Yeşim Ceren Bozoğlu, Barış Falay ve birçok önemli ismin daha rol aldığı “Kirpi”,  bizi ve yaşadıklarımızı intikam penceresinden beyaz perdeye taşıyor.

www.demofilm.com
www.kirpifilmi.com

Ayrıntılı Bilgi İçin:
Özlem Özdemir

BRC

Tel: 0 212 263 29 23-55
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