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KİRPİ 'YE BÜYÜK TEKLİF
Mahsar Alanson ve Güven Kıraç’ın başrol aldığı Kirpi Dünya'ya açılıyor…

İlginç ve evrensel konusu ile diğer filmlerden ayrılan Kirpi'ye büyük teklif… 
Dünyaca ünlü büyük bir dağıtım firması, Kirpi'nin dünya gösterim hakları için ciddi bir teklif sundu. Sulhi Dölek'in ödüllü romanından sinemaya uyarlanan Kirpi için sunulan teklifte tüm dünya sinema ve TV gösterim hakları bulunuyor. Görüşmelerin devam ettiği bu aşamada Demo Film konuyla ilgili bir açıklama yaptı.

Demo Film'den yapılan açıklamada:
”Genelde ülkemizde üretilen filmler el yordamı ile Almanya ve birkaç ülkede gösteriliyor. Gösterime girdiği ülkelerde de sadece Türk vatandaşlarımız bu filmlere ilgi gösteriyor. Yurt dışında yaşayan tüm Türk vatandaşlarına ulaşmanın yanında uluslararası vizyonda da filmimizin ilgi göreceğini düşünmüştük. Gelen teklifler bizi sevindirdi. Kirpi içerik olarak uluslararası bir konuya sahip. Filmi çekerken de dünya normlarında bir yapıma imza atmaya çalıştık. Film ülkemizde vizyona girdi.
Kirpi konusu ve tarzı itibari ile avam bir komedi olmadığı için sinema izleyicisinin zaman içinde filmimize ilgi gösterdiğini görmekteyiz, anlaşma imzalandığında firma ve anlaşma içeriğini açıklayacağız. Bu sinema sektörümüz için bir ilk” dedi.
Mazhar Alanson, Güven Kıraç, Zuhal Topal, İrem Altuğ, Caner Özyurtlu, Zihni Göktay ve birçok önemli oyuncunun rol aldığı, Erdal Murat Aktaş'ın yönettiği Kirpi, daha senaryo aşamasında planlanan strateji doğrultusunda yoluna devam ediyor. Kirpi sinema sektörümüzde bugüne kadar yapılmamışı yapmaya çok yaklaştı…

Yaşama farklı bir bakış açısı ile ama dik bir duruş sergileyen Reşat Sapmaz ve Tahir Yaman'ın hikayesi sadece bize ait bir durum değil. Dünyanın her yerinde intikam için yaşayan insanlar var. Hatta öyle ki bu konudaki tecrübelerin paylaşıldığı internet oturumları, taktikler veren www.revengelady.com gibi yüzlerce web sitesi var.   

Kirpi intikamın komik yüzünü anlatan bir komedi-dram. Birbirine farklı intikam oyunları oynayan iki adamın çevresinde geçen olaylar ve gerçek bir Türkiye portresi Kirpi'de... 
www.demofilm.com
www.kirpifilm.com
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