SONIC THE HEDGEHOG 3 – KARAKTER BİYOGRAFİLERİ

SONIC (Ben Schwartz/seslendirme sanatçısı)
Tom (James Marsden) ve Maddie'nin (Tika Sumpter) yanı sıra iki tüylü, süper güçlü en iyi arkadaşı Tails ve Knuckles ile özenli bir ev hayatına yerleşen Sonic için her şey yolundadır. Hatta belki de ses hızından daha hızlı hareket edebilen, hızlı konuşan ve daha da hızlı koşan bir kirpi için fazla yolundadır. Ama Sonic'in çok uzun süre sıkılmaktan endişe etmesine gerek yok. Üstün yaşam formu Shadow, Hapishane Adası'ndan kaçtığında, en sevdiğimiz mavi kahramanımız, Shadow'un intikam planlarını engellemek için Sonic Takımı'nı hızla bir araya getirmelidir.

TOM WACHOWSKI (James Marsden)
Sakin Green Hills, MT'de doğup büyüyen küçük kasaba polisi Tom Wachowski her zaman kurallara uymuştur. En azından Sonic adında eğlenceyi seven saf bir enerji topu hayatına girene kadar, O’na “Donut Lordu” lakabını takmış ve galaksiler arası kaosu da beraberinde getirmiştir. Şimdi, Tom ve karısı Maddie (Tika Sumpter) Sonic ve iki arkadaşı Tails ve Knuckles'ı evlerine kabul etmişlerdir. Ancak korkunç Kirpi Shadow'un Hapishane Adası'ndan kaçması, bu üç uzaylı dostun Sonic Takımı'nı kurup Dünya'yı onun korkunç güçlerinden kurtarmak için evden ayrılmak zorunda kalacağı ve Tom ile Maddie'nin çok daha fazla zamanının kalacağı anlamına gelir...

MADDIE (Tika Sumpter)
Tom Wachowski (James Marsden) ile evli bir veteriner olan Maddie Wachowski, bir zamanlar etkileyici yoga hareketleri nedeniyle Sonic tarafından “Pretzel Lady” lakabıyla anılıyordu ve şimdi onun, Tails'in ve Knuckles'ın üvey annesidir. Fakat bu üçü kanatlarını açıp gezegeni savunmak için Wachowski'lerin evinden ayrıldığında, Maddie boş yuva sendromunun ne kadar sıkıcı olabileceğini keşfedecektir.

DR. IVO ROBOTNIK (Jim Carrey)
Dr. Ivo Robotnik dünyanın en zeki adamı ve robotik konusunda en önde gelen uzmanı olabilir, ancak Sonic the Hedgehog 3'te onunla tekrar karşılaştığımızda, kendisi için çok üzgündür. Kaçmaktadır ve elinde son robotu uçan mekanize yengeç kalmıştır, artık kendinde değildir. Sonic ve arkadaşlarıyla girdiği son savaşta öldüğü düşünülen Ivo, kendine uyguladığı sürgünü pembe dizi izleyerek, abur cubur yiyerek ve genel olarak kendini bırakarak geçirmiştir. Ancak iki şey Ivo'yu kendini toparlamaya zorlayacaktır: her şeye gücü yeten Shadow'un kaçışı ve büyükbabası Gerald Robotnik'in sürpriz gelişi. Her zaman bir ailesi olmadığını düşünen Ivo'nun yaşadığı şok, bu alçak dehanın yeni bir yönünü görmemizi sağlayacak mı?

GERALD ROBOTNIK (Jim Carrey)
Dr. Ivo Robotnik'in zeki olduğunu düşünüyorsanız, şimdi zekasını nereden aldığını göreceksiniz. Gerald Robotnik hem torunuyla aynı şaşırtıcı IQ'ya hem de neredeyse aynı görünüme sahip - en az 40 yaş daha yaşlı olsa da. Beyaz bir laboratuvar önlüğü giymiş ve üst dudağını süsleyen klasik Robotnik bıyığının gri bir versiyonuyla, benzer şekilde kel olan Gerald torununda yeni, daha yumuşak bir yan ortaya çıkarıyor ve Ivo'nun şeytani hayatında ilk kez bir ailenin parçası gibi hissetmesini sağlar.

AGENT STONE (Lee Majdoub)
Gerald Robotnik'in aniden çılgın torununun hayatına girmesi Ajan Stone'da şok etkisi yaratır. Dr. Ivo Robotnik'in uzun süredir acı çeken sağ kolu olan Stone, iniş ve çıkışlarında doktoru beslemiştir. Artık Ivo Robotnik'in ailesi ortaya çıktığından, Stone kendini iyi doktorun hayatında daha az önemli bulur ve onun gözüne tekrar girmek için her şeyi yapacaktır.

TAILS (Colleen O'Shaughnessey/seslendirme sanatçısı)
Miles “Tails” Prower, Dünya Gezegenine geldiğinde kısa sürede Sonic'in en iyi arkadaşı oldu ve şimdi Knuckles ile birlikte Sonic Takımının kritik bir parçası. Sonic'in hız ve Knuckles'ın kas gücü sağladığı takımda, yetenekli bir pilot, mekanik ve teknoloji dehası olan Tails'in güvenli sistemlere sızma konusundaki uzmanlığı, takımın şimdiye kadarki en zorlu düşmanını alt etmesinde kritik öneme sahip olabilir. Tom ve Maddie ile evde yaşamaktan, yıldırım hızındaki dostlarıyla sık sık yaptığı yarışlarda ormanda uçmaktan mutludur. Tails macerayı sever ve üçü Kirpi Shadow'un ölümcül tehdidiyle mücadele etmeye çağrıldığında çok sevinir.

KNUCKLES (Idris Elba/seslendirme sanatçısı)
Dünya Gezegenine ilk geldiğinde, Knuckles, Dr. Robotnik'in Sonic'i alt etme arayışında onun yoldaşı oldu. Robotnik'in neden Knuckles'ı kendi amaçları için yozlaştırmak istediğini anlamak zor değil; bu korkunç karınca yiyen, yok etmek için yapılmış yumrukları olan bir doğal afet! Artık aydınlığa kavuşan ve Sonic ile Tails'in arkadaşı olan Knuckles, Tom ve Maddie'nin evinde onlarla birlikte yaşamaktadır. Ancak, yakın dostları gibi Knuckles'ın da Sonic Takımı Shadow ile savaşmaya çağrıldığında sorgulanmasına gerek yoktur.

SHADOW (Keanu Reeves/seslendirme sanatçısı)
Kirpi Shadow, Sonic'in şimdiye kadar karşılaştığı herkesten daha güçlüdür. Üstün yaşam formu, 50 yıldır Hapishane Adası'nın müstahkem duvarları içinde durağan halde tutulmaktadır. Beş on yıllık uykusundan aniden uyandırıldığında, Shadow'un aklında tek bir şey vardır: intikam. Sonic'ten daha hızlı ve Knuckles'tan daha güçlü olan Shadow, Sonic Takımının daha önce karşılaştığı hiçbir şeye benzemeyen bir düşman.
