SONIC THE HEDGEHOG 3
Ben Schwartz Q & A
Son film ile bu yeni film arasında Sonic ne şekilde değişti?
“Hemen geriye dönelim. İlk filmde Sonic kendi dünyasını terk etmek zorunda kalan ve kimsesi olmayan bir çocuktu, bu yüzden ailesine ihtiyaç duyuyordu ve bunu Tom [James Marsden] ve Maddie'de [Tika Sumpter] buldu. İkinci film, Tails [Colleen O'Shaughnessey] ve filmin sonunda Knuckles [Idris Elba] ile ilk kez arkadaş bulmasıyla ilgiliydi. Ama bu film onun herkesi geçmeden ve her şeyi yapabileceğini düşünmeden nasıl lider olunacağını öğrenmesiyle ilgili. Bu Sonic'in yükü paylaşmayı ve yardıma ihtiyacı olduğunda insanlara dayanmayı öğrenmesiyle ilgili, ki bu çocuklar için öğrenilmesi gereken büyük bir şey. Ve ayrıca yetişkinlerin de öğrenmesi gereken! Bence bu filmlerdeki tüm bu farklı sahneler, hayatlarının farklı dönemlerindeki insanlarla gerçekten bağlantı kurabilir.”
Sonic The Hedgehog 3'te Sonic Ekibi dünyayı yeni ve ölümcül bir tehditten kurtarmak üzere göreve çağrılıyor. Onlar kim ve neden bu kadar harika bir ekip?
“Sonic Takımı; Sonic, Tails ve Knuckles'tan oluşuyor. Sonic hız ve tavır, Tails beyin ve uçuş, Knuckles ise kas gücü getiriyor. Onlar en iyi arkadaşlar ve birbirlerini destekliyorlar ki bu büyük bir şey. Ve benzersiz yeteneklerini bir araya getirerek büyük bir güç oluşturuyorlar. Biraz Yenilmezler gibi ama belki daha renkli.”
Team Sonic'in her bir üyesinin Avengers'ten en çok hangi karaktere benzediğini söylersiniz?
“Knuckles, Hulk olurdu. Tails, Iron Man olurdu çünkü Tony Stark'ın bilgi birikimine ve icat becerilerine sahip. Ve Sonic çok genç olduğu ve harika bir tavrı olduğu için Spider Man olurdu.”
Team Sonic'in şimdi karşı karşıya olduğu bu ölümcül yeni tehdit nedir?
“Bu filmlerin her birinde yaptığımız şey onları bir öncekinden daha büyük yapmak, daha da fazlasını başarmak. Bu filmde CG inanılmaz, dövüş sahneleri inanılmaz, hikâye çok geniş ve mekanlar dünya çapında. Ve bu kez Sonic Takımı nihai yaşam formuyla karşı karşıya: Benim kahramanım olan Keanu Reeves tarafından seslendirilen Shadow the Hedgehog. Ayrıca iki Dr. Robotnik'imiz var [Jim Carrey burada hem Ivo Robotnik'i hem de büyükbabası Gerald'ı canlandırıyor]. Bir Jim Carrey'den daha büyüğünü nasıl bulabilirsin? İkinci bir Jim Carrey koyarak! Tüm bu şeyler inanılmaz heyecan verici ve eğlenceli. Ve şimdi tehdit daha da büyük. Gölge herkes için bir tehdit. Sonic'in şimdiye kadar karşılaştığı tüm karakterlerden daha güçlü.”
Neden Keanu Reeves'in bu kadar hayranısınız? Bu nereden geliyor?
“Ben çocukken Bill & Ted’s Excellent Adventure filmi çıktı ve bu benim için çok büyük bir filmdi. Sonra Parenthood çıktı, çok sevdim, sonra Speed. Sonra da Point Break. Yani ben eski bir Keanu hayranıyım. Ve bütün John Wick filmlerini izledim. İnanılmaz biri. Sesi inanılmaz bir tempoya sahip ve çok havalı. Normalde yıldızlara vurulmam - normalde sadece o kişiyle tanışmam ve onun ekranda gördüğüm karakter değil de bir insan olduğunu görmem gerekir, o zaman iyi olurum - ama Keanu'yu tanımasaydım, yanına gitmeye asla cesaret edemezdim. Çok gergin olurdum. Jim Carrey de aynı şekilde. Yani, Jim'in kaç kere inek bir komedyenin yanına gelip onu ne kadar sevdiğini söylemesine ihtiyacı var, değil mi?”
Bu filmde Sonic ve arkadaşlarının Tom ve Maddie ile birlikte yaşadıkları ev ortamını nasıl tanımlarsınız?
“Sonic sonunda ailesini buldu ve Maddie ile Tom onun ebeveynleri. Çok uzun zamandır ilk kez bakıldığını ve önemsendiğini hissediyor. Çocuklar için bu sevgi dolu ilişkiyi ekranda görmenin önemli olduğunu düşünüyorum. Ve büyüdükçe, Sonic'in asi olmak isteyen ya da anne ve babasını dinlememek isteyen farklı parçaları var ve bu gerçekten eğlenceli ve çocuklarla da bağlantı kuracak bir şey.”
Prison Island nedir ve insanlar ondan ne bekleyebilir?
“Prison Island büyük bir olay. Ve harika görünüyor. En güçlü yaşam formlarını ve dünya için en büyük tehditleri barındıran yüksek güvenlikli bir hapishane. Shadow'u 50 yıl boyunca durağan halde barındırdı. Ama şimdi Shadow, Hapishane Adası'ndan kaçmanın bir yolunu buldu! Burası Gerald Robotnik'in [Dr. Robotnik'in büyükbabası] yaşadığı ve üzerinde çalıştığı bir yerdi ve orada bu nihai yaşam formunu geliştiriyordu. Ama sonra orada gerçekten kötü bir şey oldu, bu yüzden aslında kapatıldı. Ama Shadow hâlâ orada kapana kısılmış durumda. En azından şimdilik... İstedikleri son şey Shadow'un serbest kalıp gerçek dünyaya kaçması.”
Bu filmin 'çarpıcı' olduğunu söylüyorsunuz. Hangi açılardan?
“Pek çok açıdan. Bu filmde dövüş sahnelerini bir üst seviyeye taşıdık. Bu dövüş sahnelerine çok fazla zaman ayırdık ve özen gösterdik çünkü bu filmde daha fazla aksiyon var. Daha fazla aksiyon. Daha fazla kötü adam. Daha fazla CG karakter. İlk filmde sadece bir CG karakterle [Sonic] başladık, ikincisinde üç [Sonic, Tails ve Knuckles] vardı ve şimdi Shadow'la birlikte dördümüz var. Ve bu hikâyeyle hayranlara istediklerini veriyoruz. Hayranlar gerçekten de Shadow ve Sonic'in kapışmasını görmek istiyor. Biz de onlara bunu ve Jim Carrey'nin iki katını veriyoruz. Ayrıca, CG çalışması daha da artırıldı çünkü aksiyon sahneleri o kadar büyük ki bunu talep ettiler. Bu daha önce hiç görmediğiniz ölçekte bir Sonic.”
Bu yeni filmde en sevdiğiniz sahneler hangileri?
“Team Sonic'in Shadow ile ilk karşılaşması olan Tokyo sekansını seviyorum - ve bu onlar için iyi gitmiyor! Tokyo sekansına takıntılıyım, sadece Shadow'un tanıtımı olduğu için değil, muhteşem olduğu için de. Bununla birlikte, filmdeki yarışlara tam anlamıyla başlıyoruz. İçinde harika bir komedi var, Shadow'un ışınlanma yeteneklerini görüyorsunuz, motosikletini görüyorsunuz. Müthiş bir şey. Ayrıca filmin sonuna doğru Sonic ve Shadow arasında olağanüstü bir sekans var, her ikisi de farklı şekillerde kayıp yaşamış iki güçlü yaratığın bir araya gelmesi. Onları dünya boyunca, evren boyunca birlikte savaşırken izlemek gerçekten olağanüstü bir şey. İnsanlar sinemalarda çılgına dönecek. Eğer hayranıysanız, siz de çıldırabilirsiniz. Bu tam da bir inek olarak benim izlemek istediğim şey. Kelimenin tam anlamıyla tüylerimi diken diken ediyor.”
Sonic filmlerinden herhangi birini hiç seyirciyle birlikte izlediniz mi?
“Ah dostum, evet. İkinci filmde bazen seyirciler filmi izlerken dışarı çıkıp onlara merhaba diyerek sürpriz yapıyorduk. Bunu çok sevdim çünkü bir parçam hâlâ Sonic olduğuma inanamıyor. Dışarı çıktığımızda, genellikle filmde Süpersonik olduğu bölümden hemen sonra, insanlar çılgına dönerdi. Bunu düşünmek bile hala tüylerimi diken diken ediyor. Arka tarafta saklanırdık, salon tıklım tıklım doluydu ve tüm seyircilerin bir Marvel filmindeymiş gibi çıldırdığını duyabilirdik. Benim için çok anlamlı olan anlar bunlar. Tüm bu insanların bu kadar büyük bir sevinç yaşadığını duymak için odada olmak ve bunun bir parçası olmak benim için çok duygusaldı. Bunun için, insanlar onu gördüğünde orada olmalıyım. O anı kaçıramam. İnsanların bu filmde neler olduğunu görmeleri için sabırsızlanıyorum. Şu anda sadece birkaçımız filmin bitmiş halini gördük ve gerçekten de insanların beynini patlatmak için biçilmiş kaftan.”
Şu anda Sonic hayranlarıyla olan ilişkinizi nasıl tanımlarsınız?
“Tüm övgüyü filmimize vermek istemiyorum çünkü Sega aynı anda harika oyunlar yayınlayarak, filmin ateşini alarak ve onu inşa ederek inanılmaz bir iş çıkardı ve bunun tersi de geçerli - tüm bunlar birbirini besliyor. Ama şunu söyleyebilirim ki artık sokakta yürürken her zamankinden çok daha fazla Sonic eşyası görüyorum. Geçen gün hayvanat bahçesine gittik ve bazı çocuklar Sonic, Knuckles, Tails ve Shadow gibi giyinmişlerdi ve kalbim üç beden büyüdü. Bu karakterleri yeni nesle tanıtan kişi olduğum bir şeyin parçası olduğum için çok heyecanlıyım. Ayrıca bu insanları, ilk Sonic filmiyle başlayan ve bizimle birlikte büyüyen bu çocukları gururlandırmak istediğime dair bir his de var. Onlara her zaman heyecanlanacakları bir şeyler verdiğimizden emin olmak istiyoruz, sadece aynı filmi tekrar tekrar değil. Her zaman bir şeyler inşa ediyoruz ve her karakterin farklı tonlarını gösteriyoruz. Ve bu filmlerin her biri çocuklara farklı şeyler öğretti. Başlangıçta yalnızlıkla nasıl başa çıkılacağı, daha sonra bir aile sahibi olmak ve ergenlik çağında ailenizle başa çıkmak, bu filmde ise liderliği ve bir ekip olarak birlikte çalışmayı öğrenmekle ilgili. Online katılım konusunda çok şanslıyım. Hayranlarla konuşabilmem, onları duyabilmem, hayran sanatlarını görebilmem ve bu Sonic topluluğuyla bir bağ hissetmem çok olumlu oldu. Bu filmlerin çocuklara ve yetişkinlere ne kadar ilham verdiğini görmek inanılmaz. Ayrıca, artık Sonic olduğumu anlayan ve dışarıda yürürken beni tanıyan daha fazla insan var. Ben ve bu karakter dört yıldır çok iç içeyiz. Bunun bir parçası olduğum için çok gururluyum, insanların bunu önemsemesi ve sevmesi beni çok heyecanlandırıyor. Bir oyuncu olarak, bir şey sizi bu kadar etkilediğinde ve yankı uyandırdığında kendinizi şanslı hissediyorsunuz. Sonic'i izleyen ve ona aşık olan farklı nesiller var. Şimdi çocuklarım filme kafayı takmış durumdalar ve bu, birlikte bağ kurabileceğimiz bir şey. Biliyor musunuz, şu anda telefonumda çocuklar için [Sonic karakterinde] 1000 kadar sesli not yaptım!”
Hayranlar bu filmde çifte doz Dr. Robotnik'ten ne bekleyebilirler?
“Bu filmde Robotnik'in farklı tonlarını göreceksiniz. Çünkü tanıdığımız Robotnik, büyükbabası etrafta olduğunda açıkça farklı olacak. Ayrıca Ivo'nun büyükbabasıyla ilk kez tanışması ona daha önce hiç görmediğiniz bir sıcaklık katıyor. Daha önce hiç birlikte çalışacağı biri olmamıştı. Stone'da her zaman dalkavuk bir yardımcısı vardı ama örnek alacağı ya da saygı duyacağı biri hiç olmadı. Jim'in aynı anda hem Ivo'yu hem de Gerald'ı oynadığını ve tüm bu çılgınca şeyleri yaptığını görmek çok eğlenceli. İnsanlar gerçek bir zevk alacaklar.”
