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Sonic the Hedgehog 3'te tekrar Knuckles'ı oynamak nasıl bir duygu?
“Eski Knuckles yumruklarına geri dönmek harika bir duygu. O harika bir karakter. Onu oynamayı seviyorum. Bir gün Knuckles'ı oynayacak başka oyuncular da olabilir ama şu anda bu benim işim ve bunu seviyorum çünkü o bir ikon. Bir film daha yaptığımız ve sinemalara geri döndüğümüz için heyecanlıyım. Şimdi, TV şovuna [Knuckles dizisi, Paramount+'da] sahip olmanın yanı sıra son filmi de yaptığım için, Knuckles mitolojisine biraz daha gömüldüm. Son filmde 'Echidna' demekte zorlanıyordum, doğru düzgün söyleyemiyordum. Ama şimdi dilimden dökülüveriyor çünkü tabiri caizse Knuckles'ın derisinin altındayım. Bu iyi hissettiriyor!”
Knuckles şimdi Sonic'in arkadaşları ve ailesinin dinamiğinde nereye oturuyor?
“Knuckles artık ailenin bir parçası. Sanırım başka bir evcil hayvan gibi. Bilirsiniz, konuşan, üzüm ve Doritos yiyen bir evcil hayvan. Son filmde Sonic'i dışarı çıkarmak için buradaydı. Şimdi gerçekten uyum sağlıyor. Hâlâ tuhaflıkları var ve aile hâlâ biraz 'Tamam, Knuckles...' diyor ama o, Sonic ve Tails arasındaki sinerji çok komik.”
Sonic the Hedgehog 3'te Knuckles ve Team Sonic neyle karşı karşıya?
“Bu filmde Sonic'in baş düşmanlarından biri geri dönüyor: Shadow. Ayrıca, Robotnik geri dönüyor ve kargaşaya neden oluyor. Ve bu kez özel bir konuğu var - büyükbabası! Robotnik'in büyükbabası çılgın bir karakter ve Jim Carrey bu iki rolü de canlandırıyor. Knuckles da ortağı olarak Sonic ve Tails'in yanında savaşın tam ortasında yer alıyor.”
Shadow onlar için neden bu kadar zorlu bir düşman?
“Shadow biraz Sonic'e benziyor, sadece daha acımasız, daha hızlı ve farklı bir tarzı var. Ve bu da Sonic'i şaşırtıyor. Ayrıca Shadow kötü bir yolda ilerliyor. İntikam peşinde. Bu yüzden Sonic Takımı [onu durdurmak için] bir araya geliyor. Ve Knuckles da orada, arkadaşlarını savunuyor.”
Shadow, Keanu Reeves tarafından canlandırılıyor. Kendisi bu role ne katıyor?
“Shadow karakteri tüm Sonic evreninde büyük bir ikon, dolayısıyla bunu somutlaştıracak bir aktör bulmak önemliydi. Keanu da bir efsane. Keanu'yu pek çok farklı rolle tanıyoruz ama ne yaparsa yapsın, ona bir ikon statüsü kazandırıyor. Shadow'u bir araya getirişini görmek büyüleyiciydi. Shadow'un havalı bir tavrı var. Sonic'inkinden çok farklı, eşsiz bir sesi var. Bu yüzden Keanu'nun ona hayat vermesi harika. Her zaman Keanu ile çalışmak istemişimdir ve ilk kez birlikte rol alıyoruz. Bu oyuncu kadrosu olağanüstü.”
Bu filmleri yapma sürecini nasıl tanımlarsınız?
“Seslendirme oyunculuğu, karakterleri canlandırmak için belli bir tür sonik - kelime oyunu yok! - kalite getirmeniz gereken bir beceri seti çünkü animatörler oyunculuk ve yüz çalışmasını yapıyor, biz de ses çalışmasını getiriyoruz. Knuckles'ı ilk oynadığımda bunu biraz ürkütücü bulmuştum. Sesinin neye benzeyeceğini bilmiyordum. Ama o kadar komik ve o kadar havalı bir temposu var ki çok hızlı bir şekilde çok komik bir hâle gelebiliyor. Knuckles temelde Sonic'in tam tersi olduğu için ilk başta, 'Nasıl uyum sağlarım? Ben'e [Schwartz, Sonic'i canlandırıyor] nasıl karşı çıkacağım? Söylemeye gerek yok, sinerji işe yaradı çünkü seslerimiz ve tempolarımız çok farklı. Knuckles gerçekten alçak sesli ve yavaş konuşuyor, bazen neredeyse tek heceli. Sonic çok geveze ve Tails'in de o güzel gıcırtılı sesi var. Ve şimdi Keanu Reeves'in sesi de var. İyi bir arkadaş grubundayım.”
Jim Carrey, Sonic the Hedgehog 3'teki Ivo ve Gerald Robotnik rolleriyle ne başardı?
“Her şeyden önce ben büyük bir Jim Carrey hayranıyım. Geçen sefer Jim Carrey ile bir filmde oynayabileceğim için çok heyecanlanmıştım. Birbirimize sesli notlar bile gönderdik! O bana bir ses gönderdi, ben de ona bir ses gönderdim. İşte benim adamım. O adamı seviyorum. Ve bu filmde iki karakteri birden canlandırıyor. Şimdi, hepimiz biliyoruz ki Jim Carrey her zaman farklı karakterleri oynar, tek bir karakteri oynasa bile! Ama bu kez kelimenin tam anlamıyla iki farklı kişiyi, Robotnik'in iki versiyonunu canlandırıyor: Robotnik'in kendisi ve büyükbabası. İnsanların gördüğü en komik şeylerden biri olacak. Bir ustayı iş başında göreceksiniz. Bir usta işi. Bir deha. Bir başyapıt.”
Sizce Knuckles'ı bu kadar komik ve eğlenceli bir karakter yapan şey nedir?
“Başlangıçta komedinin işe yarayacağından emin değildik. Tamamen komedi olarak yazılmamıştı. Sadece Knuckles'ın söyledikleri o kadar gerçekçiydi ve Sonic'in kendisiyle o kadar zıttı ki komik hâle geldi, biz de buna eğilmeye başladık. Daha sonra daha komik olmaya çalıştığım ve bazı şeyleri sıra ve düzen dışında söylediğim çekimler yapıyordum. Knuckles biraz sağırdır. Durup dururken yüksek sesle konuşacak. Her zaman. Ve bunun işe yaradığını fark ettik. Yazarlar biraz daha böyle yazmaya başladılar. Knuckles heteroseksüel bir adam ama ben komediyi oynamaktan gerçekten keyif aldım. Bu çok eğlenceli. Jeff [Fowler, yönetmen] ile çalışırken, onu güldürmeye çalışıyorum, ona söylemem gereken şeylerin dışında şeyler söylemeye çalışıyorum. Ben onu güldürüyorum, o da bana bunu tekrar tekrar yaptırıyor!”
Tipik bir seslendirme seansı sizin için nasıl geçiyor?
“Büyük kırmızı bir takım elbiseyle içeri giriyorum. Eldivenler takılı. Ve mikrofon [tam olarak] ayarlanmalı çünkü kafam çok büyük... Hayır, bu doğru değil! Aslında çok fazla enerji harcıyorsunuz. Genellikle diyalog sahnelerini önce ben yapıyorum çünkü her zaman kavgalar, homurdanmalar ve inlemeler var ve bunlar çok enerji gerektiriyor. Bazen çok bağırdığınız için sesinizi kaybedebilirsiniz. Bu yüzden tüm bu şeyleri en sonda yapıyoruz çünkü çok fazla dövüş sahnesi var. Ona Knuckles deniyor, yani işin içine gireceğini biliyorsunuz! Rolde çok fazla fiziksellik olması beni şaşırtmadı. Ama menzili olmalı. Her seansa başladığımızda, sesimi yerleştirebilmek için her zaman bir önceki seansı dinlemek zorundayım. Çünkü ben Knuckles gibi konuşmuyorum. Fark ettiniz mi bilmiyorum ama ben böyle konuşuyorum [Idris Elba sesi] ve Knuckles böyle konuşuyor [Knuckles sesi].  Bu tamamen farklı bir şey.”


Sizce hayranlar neden her yaştan ve dünyanın her yerinden bu karakterlerle bu kadar çok ilişki kuruyor?
“Sonic dünyası saf bir kaçış. Mesela, 'Bir saniye. Sonic the Hedgehog mu? Kirpiler hızlı hareket etmez... O mavi mi? Bekle, ne...? Saf hayal gücü. Oyunun, dünyanın, karakterlerin hayal gücü. Hangi yaşta olduğunuzun bir önemi yok. Nesil olarak hepimiz Sonic'in bir versiyonuyla büyüdük. İster film, ister TV şovu, ister oyun olsun. Ben de çocukken bu oyunu oynamıştım, dolayısıyla bunun bir parçası olmaktan onur duydum. Bu çok heyecan verici.”
İnsanlar bu filmden ne bekleyebilir?
“Bayılacaksınız. Bu duyulara bir saldırı. Neyle ilgilendiğiniz umurumda değil. Oraya kötü bir ruh hâlinde de gidebilirsiniz, umurumda değil. Sonic'i ve tüm bu dünyayı seveceksiniz çünkü komik ve içgüdüsel. Bu bir aile filmi. İster aileniz ister arkadaşlarınızdan oluşan bir aile olsun, bu paylaşmak isteyeceğiniz bir deneyim. Ya da benim gibi tek başınıza gidebilir ve esprilere yüksek sesle gülebilirsiniz.”  
Sonic evrenindeki karakterlerden herhangi birinin gücüne sahip olabilseydiniz, bu ne olurdu?
“Gerçek hayatta buna zaten sahibim - Knuckles kadar güçlüyüm. Gerçekten sert yumruklar atabiliyorum. Ayrıca uçuyor gibi görünüyorum. Sonic kadar hızlı koşmak istemiyorum çünkü bilirsiniz, her yere koşmak zorunda değilim. Knuckles o adam çünkü çok güçlü. Ona bir bakın!”
