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Ve dünya böyle yok olacak                                                             

Ve dünya böyle yok olacak

Ve dünya böyle yok olacak
Büyük bir patlamayla değil, inleye inleye
--T.S. Eliot

“T.S Eliot’un 1925 tarihli şiiri  “The Hollow Men”, “KIYAMET ÖYKÜLERİ”ndeki hicivli etkiye uyarlanmıştır; “Kıyamet Öyküleri” Los Angeles’ta gerçekleşmesi beklenen mahşer üzerine bir komedidir. Bu konuda bana güvenin…eğer ki son gerçekten yaklaşıyorsa (ki köktendinci Hıristiyanların %59’u buna inanmakta), bu önce Los Angeles’ta gerçekleşecektir.” Richard KELLY
Yönetmen Hakkında

Richard Kelly 2001 yapımı filmi DONNIE DARKO ile Altın Palmiye de dahil olmak üzere 8 ödül ve 8 adaylık kazanıp dünya çapında seyircinin de büyük ilgisini kazanarak yaklaşık 4 milyon dolarlık bütçe başarısını kazanmasının ardından 2006 Canne Film Festivali resmi seçkisi olan 2. uzun metrajlı filmi Kıyamet Öyküleri’ni yazmış ve yönetmiştir. Kendi prodüksiyon şirketi Darko Entertainment’ı kuran Kelly, 2008 tarihli filmi THE BOX üzerine çalışmaktadır.
Konu:
    2008’de Los Angeles’ı sosyal, ekonomik ve çevresel felaketlerle kuşanmış gelecekçi bir görünümde kurgulanmıştır. Büyük çaptaki 4 Temmuz kutlamaları ile son bulacak 3 günlük bir periyoda yayılan epik bir hikaye…

Komedi, dram, distopi, bilim kurgu ve müziğin ihtiraslı bir karışımı olan bu hikayede Kaliforniya, dünyanın yok oluşunu getirecek olan politik ve çevresel felaketin merkez üssü halindedir ve 2008’in Los Angeles’ı gelecekçi bir görünümde kurgulanmıştır.

2005 yılında Texas’ın yarısının ortadan kaybolmasına neden olan nükleer saldırının 3 yıl sonrasında Amerika, hükümetin insanların hayatlarının her bir kısmı üzerinde kontrol sağladığı (onların yararı için!) sanal bir polis devlet halin gelmiştir. Bu arada Alman bir firma deniz suyundan enerji sağlamanın bir formülünü bulur fakat hem halk hem de özel girişimler, projen benzin stoklarını tüketmiş olan Amerika’ya tanıtılmasını engellemekte başarısızdırlar. Karşılarındaki tek güç ise Batı Yakası’nı mesken tutmuş ve federal hükümeti ortadan kaldırmaya karalı Marxist bir yer altı gruptur. Tüm bu kaotik yapının ortasında temelde üç karakter üzerinden giden bir hikaye devam eder; Boxer Santaros (Dwayne Johnson) geçirdiği hafıza kaybı ile boğuşmakta olan bir film yıldızıdır. Yeni film projesine finansal destek ararken senaryosundaki olaylar bir bir gerçekleşmeye başlar. Güzel porno film yıldızı Krysta Now (Sarah Michelle Gellar) TV’de kendi reality show programını yayınlatmaya çalışır. Bu program ile “bilge” yönünü açığa vuracak olan Kyrsta programında politik, kültürel konuların yanı sıra ergenlikte cinselliği de ele almaktadır. Bu arada evli olduğunu çoktan unutmuş olan Sandaros ile yolları kesişir ve aşk yaşamaya başlarlar. Roland Taverner rolündeki  Seann William Scott da büyük bir komplonun şifrelerini elinde tutan, kişiliği ikiye bölünmüş ve diğer yarısının izini süren bir polis memurunu canlandırmaktadır. 
 “Bu, dünyanın sonuna dair bir komedidir” (Richard KELLY)
Oyuncular:
Dwayne “The Rock” Johnson : 
Yan rolde oynadığı MUMYA’NIN DÖNÜŞÜ ile dikkatleri üzerinden çektikten sonra, gişede rekorlara koşan AKREP KRAL filminde yıldızı parlayan oyuncu GRIDIRON GANG,
DOOM ve RUNTIME gibi filmleriyle de çeşitli ödüller kazandı.
Seann William Scott:  
AMERICAN PIE, THE DUKES OF HAZZARD, MR. WOODCOCK gibi filmleriyle tanınan aktör KIYAMET ÖYKÜLERİ’ndeki rolüyle beğeni topluyor. 
Sarah Michelle Gellar: “Bufy The Vampire Slayer” dizisindeki başrolüyle tüm dünyada büyük bir fan kitlesine sahip olan ve bu rolüyle Altın Küre adaylığı yanı sıra bir çok ödül kazanan Gellar, “GEÇEN YAZ NE YAPTIĞINI BİLİYORUM” ve “SCOOBY DOO” ve “ÇIĞLIK 2” filmlerinde ününü arttırmıştır.

Filmde “A WALK TO REMEMBER” ve “TARZAN&JANE” gibi filmlerden tanıdığımız MANDY MOORE’un yanı sıra müzik dünyasının en popüler isimlerinden JUSTIN TIMBERLAKE de oyunculuklarıyla dikkat çekiyorlar.  

Filmin müziklerinin MOBY’ ye ait olduğu da filme dair önemli bir ipucu…
