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Donnie Darko’nun yönetmeni Richard Kelly terör zanlısı,

İlk filmi Donnie Darko ile büyük çıkış yakalayan genç yönetmen Richard Kelly, Cannes Film Festivali’nde Altın Palmiye için yarışacak yeni filminin ilk gösterimi için Cannes’a gitmeye çalışırken kötü bir sürprizle karşılaştı.

Amerikan Savunma Bakanlığı, Richard Kelly ile ilgili bir soruşturma başlatırken, pasaportuna bir süreliğine el koydu. Tam adı James Richard Kelly olan genç yönetmenin bir isim benzerliğinden kaynaklanan karışıklık nedeni ile “terörist izleme listesi”ne dahil edildiği sanılıyor. 

İsim karışıklığı ile ilgili fikri sorulan Kelly, isim ve soyadının Amerika’da çok sık kullanılan isimler olduğunu belirtirken şunları ekliyor: “İçimdeki paranoyak komplo teorisi tutkunu, bana bunun bir tesadüf olmadığını, yeni filmimle ilgili olduğunu söylüyor.” Annesinden Amerikan vatandaşı olduğuna dair belgeleri bulup çıkarmasını istemek zorunda kalan Kelly’nin yeni filmi “Southland Tales” de bir önceki filmi “Donnie Darko” gibi Cumhuriyetçi kanadı kızdıracak cinsten sivri dilli bir politik bilim-kurgu.

Yönetmen Kelly’nin önümüzdeki günlerde Cannes Film Festivali’nde yarışacak filmi “Southland Tales” paranoya ve çılgınlığın hüküm sürdüğü yakın gelecekte, Amerika’nın güneyinde geçen bir kıyamet öyküsünü konu alıyor. 

GELECEK INTERNETTE

www.southlandtales.com

GELECEK HAYAL ETTİĞİNİZ GİBİ

Los Angeles, 2008:

Şehir, sosyal, ekonomik ve çevresel bir felaketin eşiğinde duruyor. SOUTHLAND TALES 4 Temmuz kutlamalarından önceki 3 gün içinde geçen epik ve sarsıcı bir film.

Southland Tales’in başrollerinde The Rock adı ile bilinen Dwayne Johnson, Sarah Michelle Gellar, Sean William Scott, Justin Timberlake, Mandy Moore, Miranda Richardson, Bai Ling ve Kevin Smith yer alıyor.

İşte dünya böyle sona eriyor.
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İşte dünya böyle sona eriyor.

Bir patlamayla değil, bir iniltiyle...

T.S. Elliot.

Akrep Kral ve Mumya filmlerinin ünlü oyuncusu Dwayne “The Rock” Johnson kariyerinin en önemli rolünde ter döküyor.

Amerikan Pastası ve Son Durak filmlerinin sempatik oyuncusu Sean William Scott 

SOUTHLAND TALES’te iki farklı karakteri birden canlandırıyor.

Sarah Michelle Gellar filmde başrolde.

