EMİN ALPER’İN ‘KIZ KARDEŞLER’ FİLMİNİN 
DÜNYA PRÖMİYERİ BERLİN FİLM FESTİVALİ’NDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ!
8 sene sonra Türkiye’den Ana Yarışma bölümüne seçilen, Emin Alper'in son filmi Kız Kardeşler’in dünya prömiyeri 69. Berlin Film Festivali’nin Ana Yarışma bölümünde 11 Şubat Pazartesi akşamı gerçekleştirildi. Filmin ilk kez sinemaseverlerle buluşmasının heyecanını kırmızı halıda Emin Alper’le beraber başrol oyuncuları Cemre Ebüzziya, Ece Yüksel, Helin Kandemir, Kayhan Açıkgöz, Müfit Kayacan ve Kubilay Tunçer beraber yaşadılar.  Festivalin 1600 kişilik ana salonu Berlinale Palast’ta dünya prömiyerini yapan Kız Kardeşler’in gösterimine ilgi yoğundu. Filmin sonunda seyirciler Emin Alper ve ekibini uzun süre alkışladılar. 
Usta oyuncu Juliette Binoche'un başkanlığındaki jürinin vereceği Altın ve Gümüş Ayı ödülleri 16 Şubat Cumartesi akşamı yapılacak törenle sahiplerini bulacak.
Başrollerinde Cemre Ebüzziya, Ece Yüksel, Helin Kandemir, Kayhan Açıkgöz, Müfit Kayacan ve Kubilay Tunçer’in yer aldığı film, annelerinin ölümünün ardından kasabaya besleme olarak verilen üç kız kardeşin, yıllar sonra köylerine geri dönmesini ve birbirleriyle yüzleşmelerini konu alıyor. 
Türkiye-Almanya-Hollanda-Yunanistan ortak yapımı Kız Kardeşler’in yapımcılığını Liman Film ve NuLook Production’ın üstleniyor. Yapım aşamasında, Eurimages (Avrupa Konseyi), Berlin Film Fonu (MBB), Hollanda Film Fonu (NFF) ve Yunanistan Film Merkezi (GFC) tarafından desteklenen filmin, Berlin’deki dünya galasının ardından 2019’da Türkiye’de vizyona girmesi planlanıyor.  

Kız Kardeşler Basın Odası: http://bit.ly/BasinOdasi-KizKardesler
Kız Kardeşler Teaser: https://youtu.be/fxB8s93zZcw
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KIZ KARDEŞLER

Sinopsis:
Farklı yaşlardaki üç kız kardeş, Reyhan, Nurhan ve Havva, küçük yaşta kasabaya besleme olarak gönderilmiştir. Ne var ki, yanlarına verildikleri ailelerde tutunamazlar ve birbiri ardına baba ocağına geri gönderilirler. Dağ köyündeki evlerinde, birbirlerinden güç alarak ayakta kalmaya çalışan üç kız kardeş, bir yandan da tekrar kasabaya gidebilmek için gizli bir rekabet içine girerler.
Künye

Yazan-Yöneten: Emin Alper
Oyuncular: Cemre Ebüzziya (Reyhan), Ece Yüksel (Nurhan), Helin Kandemir (Havva), Kayhan Açıkgöz (Veysel), Müfit Kayacan (Şevket), Kubilay Tunçer (Necati), Hilmi Özçelik (muhtar), Başak Kıvılcım Ertanoğlu (Hatice)
Yapımcılar: Nadir Öperli, Muzaffer Yıldırım

Ortak Yapımcılar: Jonas Dornbach, Janine Jackwoski, Maren Ade, 
Stienette Bosklopper, Yorgos Tsourgiannis, Lisette Kelder, Enis Köstepen
Yardımcı Yapımcılar: Alexander Bohr (Zdf/Arte), Nikos Moutselos, Engin Palabıyık
Müzik: Giorgos Papaioannou, Nikos Papaioannou
Görüntü Yönetmeni: Emre Erkmen   
Yapım Tasarımı: İsmail Durmaz

Kurgu: Çiçek Kahraman 
Cast: Ezgi Baltaş

Sanat Yönetmeni: Osman Çankırılı

Ses: Marcel de Hoogd
Yardımcı Yönetmen: Özkan Yılmaz

Yapım Koordinatörü: Selim Güntürkün

Uygulayıcı Yapımcı (Almanya): Ben von Dobeneck 
Proje Geliştirme Sorumlusu (Almanya): Zsuzsanna Kiràly

Kostüm: Alceste Tosca Wegner
Makyaj: Esma Keskin 

Ses Tasarımı: Jos van Galen 

Final Miks: Nardi van Dijk 

Renk Düzeltme: Manos Hamilakis

Yapım Şirketleri: Liman Film, NuLook Production (Türkiye)

Ortam Yapım Şirketleri: Komplizen Film (Almanya), Circe Films (Hollanda), 

Horsefly Productions (Yunanistan)
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