HAFTA SONU FİLME DOYMAK İSTEYENLERE
21 Mart 2025
Ödüllü yönetmen Emin Alper’in yazıp yönettiği “Kız Kardeşler” ve ünlü komedyen Cem Yılmaz’ın sinema dilini alışılmışın dışına taşıdığı film serisinden “Karakomik Filmler 1” (2 Arada ve Kaçamak) yapımları hafta sonu seyirciyle buluşuyor.
D-Smart’ın başarılı Türk yapımlarını seyirciyle buluşturan sinema kanalı MovieSmart Türk, 21-23 Mart tarihlerinde, dopdolu içerikleriyle sinemaseverlere keyifli bir hafta sonu vadediyor. 
AÇIĞA ÇIKAN SIRLAR: KIZ KARDEŞLER
Kız Kardeşler; Annelerinin ölümünün ardından farklı yollara savrulmak zorunda kalan üç kız kardeşin hikayesini konu ediyor. Reyhan, Nurhan ve Havva küçük yaşta öksüz kalan üç kız kardeştir. Annelerinin ölümünün ardından kardeşler, kasabaya farklı ailelerin yanına besleme olarak gönderilir. Birbirlerinden ayrılmak zorunda kalan kardeşler, yeni yaşamlarına uyum sağlamakta epey zorlanır. Kızlar, yanlarında kaldıkları ailelerin yanında tutunamayınca, baba ocağına geri gönderilir. Aradan geçen yılların ardından köylerine dönen kardeşler, yeniden bir araya geldiklerinde kaçtıkları gerçeklerle yüzleşmek zorunda kalır. Emin Alper imzalı filmin başrollerini Cemre Ebuzziya, Ece Yüksel, Helin Kandemir, Müfit Kayacan ve Kayhan Açıkgöz paylaşıyor. 
Kız Kardeşler; 21 Mart Cuma saat 20.00’de MovieSmart Türk ve D-Smart GO’da seyirciyle buluşacak. 
AYZEK’İN ÇIKMAZI: “KARAKOMİK FİLMLER: 2 ARADA – KAÇAMAK”: 2 ARADA
Arabalı feribotta garson olarak çalışan ve ön dişleri ile sorunu olan Ayzek hem dişlerini yaptırmak hem de sevgilisi Songül’le gerçekleştirmek istediği evliliğin hayallerini kurmaktadır. Bir gün işletmenin değişeceği haberinin ardından mülakat yapmak üzere feribota gelen bir mülakatçı ile Ayzek’in dünyası alt üst olur.
Senaryosunu Cem Yılmaz’ın kaleme aldığı filmin yönetmen koltuğunda da Cem Yılmaz oturuyor. Başrollerde Cem Yılmaz’a; Ozan Güven, Zafer Algöz, Cemre Ebbuziya, Uraz Kaygılaroğlu, Umut Kurt, Bala Atabek ve Cem Davran eşlik ediyor.
Karakomik Filmler 2 Arada; 22 Mart Cumartesi saat 20.20’de MovieSmart Türk ve D-Smart GO’da ekranlarda olacak. 
CEM YILMAZ’DAN BİLİM KURGU KOMEDİSİ: “KARAKOMİK FİLMLER: 2 ARADA – KAÇAMAK”: KAÇAMAK
Cem Yılmaz mizahını taşıyan film; Hafta sonu kaçamağı için eşlerinden gizli Kömlük’te bir spa merkezine giden 4 kafadarın, içlerinden birinin kaybolmasıyla kendilerini bir anda uzaylılar ve Amerikan askerleriyle dolu bir maceranın içinde bulmalarını konu alıyor.
Komedi ve bilim kurgu unsularını bir arada bulunduran filmin senaristliğini ve yönetmenliğini yapan Cem Yılmaz aynı zamanda başrolde seyirci karşısına çıkıyor. Yılmaz’a; Zafer Algöz, Özkan Uğur, Can Yılmaz, Necip Memili, Nilperi Şahinkaya, Alişan Uğur ve köpek Mitril’den oluşan bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor.
Karakomik Filmler 1/Kaçamak; 23 Mart Pazar saat 20.00’de MovieSmart Türk ve D-Smart GO’da sinemaseverleri bekliyor. 
Görsel linkleri: https://sendgb.com/5jT7ebsdgiM
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