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Efsaneye inan.

Kurda dikkat et.


Yönetmen Catherine Hardwicke’ten (“Twilight/Alacakaranlık”, “Thirteen”) fantastik gerilim “Red Riding Hood/Kız ve Kurt” geliyor.
Başrolünde Amanda Seyfried’in (“Letters to Juliet”, “Mamma Mia!”) yer aldığı filmin diğer oyuncuları ise Gary Oldman (“The Dark Knight/Kara Şövalye”, “Harry Potter” serisi), Billy Burke (“Twilight/Aalacakaranlık” serisi), Shiloh Fernandez (“Skateland”), Max Irons (“Dorian Gray”), Oscar® adayı Virginia Madsen (“Sideways”), Lukas Haas (“Inception/Başlangıç”) ve Oscar® ödüllü Julie Christie (“Away from Her”, “Darling”).

Daggerhorn köyünün insanları onlarca yıl boyunca her dolunayda uluyan canavar kurtadamın iştahını doyurmak için, her ay bir hayvan kurban etmek suretiyle, yapmış oldukları tedirginlik verici ateşkesi sürdürmüşlerdir. Fakat bir kan kırmızı dolunay gecesinde, kurt, kuralları değiştirerek bir köylünün canını alır.

Kurban, güzel bir genç kadın olan Valerie’nin (Seyfried) ablasıdır. Valerie kısa süre önce anne ve babasının  (Burke ve Madsen) onu kasabanın en zengin ailesinin oğlu olan Henry ile (Irons) evlendirmek için ayarlamalar yaptığını öğrenmiştir. Fakat genç kız bütün hayatı boyunca sevdiği fakir oduncu Peter’dan (Fernandez) başkasını istememektedir. Birbirlerinden ayrılmak istemeyen çift beraberce kaçmayı planlar ama dehşet verici bir  anda kurt her şeyi değiştirir.

İntikam ateşiyle yanan köy halkı canavarı sonsuza dek ortadan kaldırması için ünlü kurtadam avcısı Peder Solomon’ı (Oldman) Daggerhorn’a çağırır. Ne var ki, Solomon’ın gelişi sadece daha çok kargaşaya neden olur çünkü Peder kurtadamın gündüzleri insan şekli aldığı ve içlerinden herhangi biri olabileceği konusunda halkı uyarır. Herkes zan altındadır. Her kırmızı dolunayda ölü sayısının artmasıyla, köyde panik hakim olur ve bir zamanlar kenetlenmiş olan halkı birbirine düşürür. Ancak Valerie kurt ile arasında onları birbirine çeken acımasız, benzersiz bir bağ olduğunu keşfeder ki bu onu hem zanlı yapmaktadır… hem de yem.

“Red Riding Hood/ Kız ve Kurt”u Hardwicke yönetti. Senaryosunu David Leslie Johnson’ın (“Orphan”) kaleme aldığı filmin yapımcılığını Jennifer Davisson Killoran (“Orphan”), Leonardo DiCaprio ve Julie Yorn’un (“Unstoppable”) ortak şirketi Appian Way üstlendi. Filmin yönetici yapımcıları ise Jim Rowe, Michael Ireland ve Catherine Hardwicke.

Filmin kamera arkası yaratıcı ekibi görüntü yönetmeni Mandy Walker (“Australia”), iki kez Oscar® adayı yapım tasarımcısı Tom Sanders (“Saving Private Ryan”, “Dracula”), kurgu ustaları Nancy Richardson (“Twilight”) ve Julia Wong (“X-Men: The Last Stand”), kostüm tasarımcısı Cindy Evans (“Marley & Me”, “Thirteen”) ve görsel efektler amiri Jeffery A. Okun’dan oluşuyor (“The Day the Earth Stood Still”). “Red Riding Hood/Kız ve Kurt”un müziği Brian Reitzell (“Lost in Translation”) ve Alex Heffes’in (“The Rite”) imzasını taşıyor.

Warner Bros. Pictures bir Appian Way yapımı olan Catherine Hardwicke filmi “Red Riding Hood/Kız ve Kurt”u sunar. Filmin dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirilecek.  

www.kizvekurt.com 
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Çağdaş seyirci için, “Red Riding Hood/Kız ve Kurt” başlığı, büyükannesinin evine giden kapüşonlu kırmızı pelerinli masum bir kızın masalsı görüntüsünü akla getirebilir. Ama aslında, orijinal hikaye kolayca etkilenen genç zihinleri korkutmaya yönelik, uyarı amacı güden, bir tehlike ve aldatmaca öyküsüydü.

Yönetmen Catherine Hardwicke hikayeyi fantezi gerilim için mükemmel bir seçim haline getiren şeyin öykünün köklerindeki daha sinsi öğeler olduğunu belirtiyor: “Çoğumuz Kırmızı Başlıklı Kız’ın sterilize versiyonuyla büyüdük, fakat orijinal masalda onu çok daha ilginç kılan karanlık öğeler var. Bir kızın tek başına ormana gitmesi, peşinde bir kurt olması ve bu kurdun daha sonra onunla konuşması fikri… İşte bu çok fazla gizem barındırıyor ve hayal gücünüzü pek çok açıdan harekete geçiriyor. Küçük bir çocukken, masal size belli bir şey ifade etmiş olabilir ama bir genç ya da yetişkin olarak dönüp baktığınızda, ona tamamen başka şekilde tepki veriyorsunuz”.
Yapımcı Jennifer Davisson Killoran’ın yorumu ise şöyle: “Bu sembol haline gelmiş bir öykü. Her ne kadar farklı versiyonlarını duymuş olsanız da, evrensel olan bazı şeyler var: Kırmızı pelerin, kurt, yalan ve korku. Çok sade ama bir o kadar da korkutucu. Zamana meydan okumuş bu masalı alıp modern izleyiciye uyarlama fikri bizi çok heyecanlandırdı”.
Kırmızı Başlıklı Kız masalının mesajı açıktır: Yabancılarla konuşmayın. Peki ama ya o kurt tanıdığınız biri çıkarsa… güvendiğiniz biri… sevdiğiniz biri çıkarsa? Killoran bu konuda, “Hikaye, yakın olduğumuz birinin gerçekte göründüğü kişi olmadığı korkumuza parmak basıyor. Bana göre, büyük hain kurt karşınızda gerçekten kimin olduğunu bilmeme endişenizi temsil ediyor” diyor.
Klasik öyküye farklılık katan şey, kurdun bir kurtadam olması ve bu sayede dolunay olana kadar insan kılığında gizlenebilmesiydi. Bu önermeden yola çıkan senarist David Leslie Johnson herkesin olası bir şüpheli olduğu, korku ve paranoyanın bütün bir topluluğu pençesine aldığı bir cinayet gizemi yarattı.

Killoran bunu doğruluyor: “Gerçekten de her bir karaktere karşı güveninizi yitirdiğiniz bir an var. Çok bilinçli bir şekilde kurdu herhangi biri olabilecek şekilde tasarladık”.
Hardwicke de, “Bence David çok güzel bir iş çıkardı” diyor ve ekliyor: “Özüne inebilmek için efsanenin başlangıcına gitti. Sonra bu karışıma kendi geniş hayal gücünü ekleyerek hikayeyi gerçek anlamda zenginleştirdi”.
Johnson ise, “Masalın nesilden nesle aktarılırken zaman ve yere göre nasıl değiştiğine ilişkin kapsamlı araştırmalar yaptım. Küçük bir fiyonkla bağlanıp masal olarak sunulmadan çok önce, ayrıntılı ve oldukça rahatsız edici öğeler içeriyordu; ayrıca sonucu da pek yumuşak değildi. Daha çok tehlike, gerilim ve macera üretebilmek için öykünün köklerini deşme fikri hoşuma gitti” diyor.
Filmde aşk da var. Ana karakter Valerie iki yakışıklı aday arasında kalır: Çocukluktan beri gönlünü verdiği Peter; ve ailesinin onun evlenmesi için seçtiği Henry. Kurtadamın kimliğiyle ilgili sorular genç kızın kararını sadece bir gönül meselesi değil ölüm kalım meselesi hâline de getirir. Valerie’nin kurtla karşılaşması ve aralarında benzersiz ve kişisel bir bağ olduğunu öğrenerek şoke olması işleri daha da karmaşıklaştırır.

Masala adını veren kapüşonlu kırmızı pelerinin sahibi Valerie’yi Amanda Seyfried canlandırdı. “Aşk üçgeni öyküyü daha ilginç kılıyor çünkü Valerie kime güveneceğini bilmiyor” diyen aktris şöyle devam ediyor: “Peter’ı seviyor ama birden bire onunla ilgili küçük ayrıntılar fark edip merak etmeye başlıyor: Acaba hayatının aşkı kurtadam olabilir mi? Ayrıca, Henry ile daha yakın bir ilişki kuruyor ve nasıl bir adam olduğunu görüyor fakat onun hakkında da soru işaretleri oluşuyor. Valerie’nin bulması gereken, istediği şeyin ihtiyacı olan şey olup olmadığı”.
Gençlik aşkı, gerilim ve eski efsanelerin bu bileşiminin kendisini hemen çektiğini söyleyen Hardwicke bunu şöyle aktarıyor: “Senaryoyu okurken çok heyecanlandım çünkü fantezi dünyasında geçmesine rağmen karanlık bir yanı vardı. Beklenmedik dönemeçleri olan bir gerilim olmasının yanında zorlayıcı bir aşk hikayesiydi ki bu da benim için sürprizler içeriyordu. Tehlikeler arttıkça ve gitgide daha çok sır ve yalan ortaya çıktıkça hikayeye daha da çok kapıldım”.
Yapımcılar için, “Red Riding Hood/Kız ve Kurt”u yönetmesi için Catherine Hardwicke’i seçmek kolay bir karardı. Killoran bu konuda, “Catherine çok az kişinin başardığı şekilde genç yaştaki izleyicilerin ruhuna hitap ettiğini kanıtlamış bir yönetmen. Tüm filmlerinde bunu görebilirsiniz; hiçbiri küçümseyici ya da stereotipik değil. Gençlerin iletişim kuruşunu, düşünüş biçimlerini ve dünyaya bakışlarını yansıtış biçiminde çok dürüst bir şey var”. 


Öte yandan, Hardwicke’le birlikte çalışmanın çekiciliği oyuncu kadrosundaki farklı nesillerin temsilcileri için de geçerliydi; aralarında yeni yetenekler olduğu kadar beyaz perdenin deneyimli isimleri de bulunuyordu. Oscar® ödüllü Julie Christie bu konuda şunu söylüyor: “Catherine benim için tam bir esin kaynağıydı. Muhteşem bir gençlik enerjisine sahip ve neşe dolu; öte yandan, işine odaklanıyor ve işin yapılması konusunda çok becerikli. Onunla çalışmak benim için fevkalade olumlu bir deneyimdi”.

Gary Oldman ise, “Filmlerini izlemiş biri olarak Catherine’le çalışmanın ilgi çekici olacağını düşündüm” diyor ve ekliyor: “Beni projeye çeken şeylerden biri buydu. Onunla tanıştığımda, tutkusuna bayıldım”.

Oyuncu kadrosunda Hardwicke’le tekrar buluşan (“Twilight/Alacakaranlık”) tek isim olan Billy Burke de şunları aktarıyor: “Catherine için kalbimde kocaman bir yer var. Onun enerji düzeyine sahip birini hiç tanımadım ve bu enerji bulaşıcı. Setteki herkesi ortak bir amaç hissiyle birleştirme konusunda özel bir becerisi var”.

Seyfried de bunu doğruluyor: “Ortama böyle coşku ve heyecan getiren bir yönetmen istiyorsunuz. Catherine film yapmaya bayılıyor ve müthiş bir hayal gücüne sahip. Ön yapım sırasında bana, topladığı bazı çizimler, fotoğraflar ve videolar gösterdi. Bunlar karakterimin farklı boyutlarını anlamama gerçekten yardımcı oldu. Gerçekten de çalıştığım yönetmenler içinde en yaratıcı olanı”.
ZATEN İÇERİDE OLANI 
NASIL DIŞARIDA TUTARSIN?


Hardwicke, Valerie için oyuncu seçiminde hemen akıllarına Amanda Seyfried’in geldiğini söylüyor: “Amanda’yı ilk gördüğüm andan itibaren onda özel bir şey olduğunu anladım. Karakter için ihtiyaç duyduğumuz her şeye sahipti, özellikle de Valerie klasik bir başı dertte olan kadın karakteri olmadığı için. Amanda güçlü, seksi, komik, kırılgan; bunların hepsini barındırıyor. Ayrıca, görüntü olarak da bir peri masalından fırlamış gibi. Sizi doğrudan içine çeken o gözleriyle, bu dünyaya ait olmayan bir havası var”.

Seyfried ise kendisini çeken şeyin bu peri masalının yeni bir yaklaşımla ele alınması olduğunu belirtiyor: “Büyürken Kırmızı Başlıklı Kız’ı okumamış birini tanımıyorum. Dolayısıyla, hepimizin bildiği bir hikayeyi alıp onunla biraz eğlenmek çok hoştu. Öykünün gerilim unsuru beni heyecanlandırdı. Ayrıca, ortaçağda geçmesi de gotik bir hava yarattı ve romantizme katkı sağladı”.
Valerie filmdeki aşk üçgeninin merkezi ve aynı zamanda kurtadamın gizemine doğrudan bağlantılı. Canavarın Valeri’ye yakın biri olduğu anlaşıldığında, genç kızın hayatındaki herkesi sorgulaması için bir neden oluşuyor. “Hikaye ilerledikçe, karşısına çıkan işaretlere bakarak kurtadamın kim olabileceğini bulmaya çalışıyor” diyor Seyfried ve ekliyor: “Bu onun için dehşet verici bir şey çünkü belli noktalarda herkesten şüphelenmek için nedenleri var”.
Hardwicke sözlerini şöyle sürdürüyor: “Daha önce fark etmediği küçük ayrıntıları görmeye başlayınca ve bunlar yeni anlamlar kazandıkça paranoya Valerie’nin içini kemirmeye başlıyor. Tüm hayatı boyunca ailesini ve arkadaşlarını tek bir ışıkta görmüş. Birden bire işlerin değişmesi şüphe bulutları yaratıyor”.
Çok geçmeden bu bulutlar Valerie’nin kalbini kazanmak için yarışan, birbirinden farklı iki genç adamın, Peter ve Henry’nin üzerinde toplanır. Söz konusu iki genç adamı sırasıyla yeni oyuncular Shiloh Fernandez ve Max Irons canlandırdı.

Fernandez bu konuda şunları söylüyor: “Peter bir oduncu; aynı zamanda Valerie’nin erkek arkadaşı. Yoksul bir yetim ve biraz da dışlanmış biri olduğu için ilişkilerini gizli tutuyorlar. Filmin başında, Peter, Valerie’nin Henry’yle nişanlandırıldığını öğreniyor ve genç kızdan kendisiyle birlikte kaçmasını istiyor. Ona daha önce hiç görmediği dünyaları, okyanusu, şehri…ne olursa göstermek istiyor yeter ki birlikte olsunlar. Fakat henüz kaçamadan bir trajedi yaşanıyor. Valerie’nin ablası Lucie kurtadam tarafından öldürülüyor”.
Ayrıca Lucie’nin Henry’ye aşık olduğunu ama genç adamın gözünün Valerie’den başkasını görmediğini öğreniyoruz. Irons, “Henry kasabanın demircisi ve en zengin ailesinin oğlu. Valerie’nin nasıl olup da Peter’ı sevdiğini anlamıyor çünkü Valerie’ye sunabileceği hayat anlamında kendisinin daha iyi bir seçim olduğuna yürekten inanıyor” diyor.
Hardwicke ise, “Klasikleşmiş bir aşk ikilemi: Güvenli olanı mı seçmeli, ki bu durumda o kişi aynı zamanda müthiş yakışıklı biri; yoksa biraz daha riskli görünen ama seksi ve heyecanlı olanı mı seçmeli? Sanırım her genç kadın böyle bir seçim yapmanın hayalini kurar, özellikle de seçenekler Shiloh ve Max’ın görünümündeyse” diyor gülerek.

Yönetmen şöyle devam ediyor: “Shiloh muazzam bir yüreğe ve ruha sahip; ayrıca, Amanda’yla aralarında güzel bir kimya var. Shiloh, karakterine biraz da gizem kattı. Böylece yüzeyin altında ne olabileceğini merak ediyorsunuz”.
Killoran şunları ekliyor: “Max’in varlığında sizi çeken bir şey var. Performansının sevdiğim yönü yaptığı her şeyi güce ve onura dayandırması; öte yandan, Henry’nin karanlık bir yönü de olabileceğini bilmenizi sağlıyor. Bu roller için oyuncu seçerken Valerie’nin kararının çok açık olmamasını istedik; aynı ölçüde harika, her ikisi de değerli ama bir o kadar da farklı iki adam arasında zor bir karar olmalıydı”.
Valerie’nin farklı bakış açılarına sahip anne babası Suzette ve Cesaire uzun vadede kızlarını Peter’ın mı Henry’nin mi mutlu edeceği konusunda karşıt görüşlere sahiptirler.

Suzette’i canlandıran Virginia Madsen konuya şu yorumu getiriyor: “Suzette kızının daha iyi bir hayat sürmesinin tek yolunun zengin ve ayrıca çok da hoş biri olan Henry’yle evlenmesi olduğunu düşünüyor. Valerie’nin yoksul bir oduncudan daha iyisine layık olduğuna inanıyor. İkisinin arasındaki şey şehvetten ibaret ve asla sürmeyecek. Sonra büyük kızı Lucie’nin öldürülmesi sırların açığa çıkması tehlikesi yaratıyor ki bu durum geriye kalan çocuğu için daha da korumacı olmasına yol açıyor. Sonuç olarak, Suzette kızının ileride, kendisi gibi, sersem ve ayyaş bir oduncunun karısı olmasını istemiyor”.
Cesaire rolündeki Billy Burke canlandırdığı karakter için, “Birkaç kadeh yuvarlamayı seven biri ama kızı onu seviyor ve kusurlarını bağışlıyor” diyor ve ekliyor: “Belki de Valerie’nin Peter’a duyduğu çekim, kısmen, kızların babalarına benzeyen adamlardan hoşlandığı klişesine dayanıyordur. Cesaire de oduncu. O yüzden Peter’dan hoşlanıyor ve onu kızı için iyi bir talip olarak görüyor. Yıllar içinde karısıyla arasında, muhtemelen içki alışkanlığı yüzünden, oluşan uçurumun bir uzantısı bu. Fakat Cesaire içkisinin kendisi de dahil olmak üzere herhangi birine zarar verdiğine inanmıyor”.

Valerie’nin en yakın olduğu aile bireyi büyükannesidir. “Aralarında müthiş bir bağ var” diyor Seyfried ve ekliyor: “Büyükannesiyle arasında anne babasından çok öte bir yakınlık var. Valerie büyükannesinin bağımsızlığından gerçekten çok etkileniyor”.

“Red Riding Hood/Kız ve Kurt”taki Büyükanne (Julie Christie) kasıtlı olarak klasik hikayedeki imajından farklı. Hardwicke bunu şöyle vurguluyor: “Söylediğim ilk şeylerden biri bizim Büyükanne’mizin ahı gitmiş vahı kalmış yaşlı bir kadın olmayacağıydı. O, uzun saç örgüleri olan, bohem bir kadın. Köy merkezinin dışında, ormanın derinliklerinde yaşıyor. Onu çevreleyen bir gizem havası var”.

Hardwicke şöyle devam ediyor: “Rol için Julie Christie’yle anlaştığımızda çok sevindik. Kendisi inanılmaz biri ve çok güzel; benim nefesimi kesti. Julie de canlandıracağı karakterin öyle örümcek kafalı yaşlı bir büyükanne olmamasından memnuniyet duydu”.
Christie canlandırdığı karakterin seçmeci yaşam tarzı için, “Kalıplara uyan biri değil” diyor ve ekliyor: “O bir sanatçı ve aktar, bir tür şifacı. Son derece bilge ve anlayışlı bir kadın. Aynı zamanda bir bakıma Valerie’nin koruyucusu. Valerie ona her zaman en derin sırlarını açıyor”.

Kurtadam onun ailesinden birini aldığında bile, kasabanın erkekleri intikama susamış bir halde canavarı bulup öldürmek için bir araya gelirken, Valerie büyükannesinin evine koşturur. Erkeklerin avı korkunç sonuçları beraberinde getirse de, erkekler kasabaya zafer elde ettiklerine inanarak dönerler. Bu arada, kasabanın rahibi Peder Auguste cemaati için en iyi olanı yaptığı düşüncesiyle kurtadam avcısı Peder Solomon’ı Daggerhorn’a çağırır.

Peder Auguste rolündeki Lukas Haas, “Peder Auguste, Peder Solomon’a büyük hayranlık besliyor. Bence içtenlikle doğru olanı yapmak istiyor ama kurdun tekrar can almış olması idolünü çağırması için bir mazeret de olabilir. Kahramanına duyduğu hayranlık mantığını gölgelemiş olabilir ama çok geçmeden, Auguste, kasaba için kimin en büyük tehlike arz edebileceğini anlamaya etmeye başlıyor” diyor.
Aşırı hevesli Peder Solomon rolünü Gary Oldman üstlendi. Aktör canlandırdığı karakter için, “Kaçık biri. Ama onun kötü adam olduğunu düşünmüyorum. Daha çok, uçurumun dibindeki karanlığa bakmış ve şimdiki misyonunun haklılığına ikna olmuş biri. Tanrı’nın kılıcı olduğuna gerçekten inanıyor…ve giyim kuşamına da çok düşkün” diyor gülerek ve ekliyor: “Rolle biraz eğlenebileceğimi düşündüm. Zaten karanlık olan bir hikayede daha da karanlık bir sürpriz olması ayrıca ilgimi çekti. Çocukken Kırmızı Başlıklı Kız gibi öykülerde muhtemelen korku öğesinin ilk kez bilincine varıyorduk. Ormanda pusuda bekleyen neler vardır acaba? Catherine Hardwicke’in elinde, öyküyü farklı bir prizmadan görüyoruz”.
Hardwicke ise, “Gary Oldman’la çalışmak bir rüyanın gerçekleşmesi gibiydi. Kendisinin beni şaşırtmadığı bir an bile olmuyor. Korkusuz bir aktör olmasının yanında, işbirlikçi, cömert ve müthiş komik bir insan. Setteki herkes hem Gary hem Julie’ye deli gibi aşıktı”.
Peder Solomon kasabaya geldiğinde halk kurdun öldürülmesini kutlamak üzeredir, ancak Solomon dehşetin henüz sona ermediğini söyleyerek onları uyarır. Onların “öldürdüğü” sıradan bir gri kurttur, oysa kurtadam fazlasıyla hayattadır. Ardından da, onlara tüyler ürpertici gerçeği açıklar: Canavar gündüzleri insandır ve onların arasında yaşamaktadır. Sadece dolunay olduğunda, güvendikleri komşularından biri kurda dönüşmektedir. Daha da kötüsü, bu dönüşüm sıradan bir dolunayda değil, 13 yılda bir Mars ile ayın aynı hizaya gelmesiyle oluşan özel bir kozmik durumdan ötürü dolunay kan rengine büründüğünde gerçekleşmektedir. Buna kan kırmızı dolunay denmektedir. Kızıl dolunay gece vakti gökyüzünde belirdiğinde, ölümcül olmayan kurtadam ısırığı kurbanı avdan avcıya, insandan kurtadama dönüştürecektir. Sonraki üç gün boyunca köylülerin ruhları da risk altındadır.

KİM KORKAR ?
Hikayenin başlıca antagonisti elbette kurttu. “Red Riding Hood/Kız ve Kurt”ta, bu önemli karakter bir oyuncu tarafından canlandırılmadı. Onun yerine bilgisayar yapımı görüntülerin sihrine başvuruldu. “Çoğu zaman, kurtadam filmleri dönüşüme odaklanır” diyor Killoran ve ekliyor: “Fakat biz bundan özellikle uzak durduk. Bu hikaye insandan kurda dönüşümü konu almıyor; aynı zamanda insan olan bir kurtadamı konu alıyor”.
Görsel efektler amiri Jeffrey A. Okun, filmin kötü kalpli olduğu kadar da zeki kurtadam konseptini yaratırken Hardwicke’le birlikte çalıştı. Bu konuda şunları söylüyor: “Catherine kurdun güçlü ve hain ama çok da kurnaz olması gerektiği konusunda çok netti. Onun bizden beklentisi inandırıcı bir yaratık değil inandırıcı bir karakter yaratmamızdı”.
Bunu akıllarında tutan Okun ve Rhythm and Hues GE ekibi canavarın yüzüne, özellikle de derin, kahverengi gözlerine ifadeler kazandırmak için çalıştılar çünkü bu gözler Valerie’ye kurtadamın insan kimliği için ipucu veriyordu. Kurtadamın kimliği etrafındaki gizemin sürekliliğini sağlamak için, Okun her karakterden öğeleri de incelikli bir şekilde yaratığa uyarladı. Bu konuda, “İşin püf noktası her oyuncunun performansından ufak tefek bir şeyler yakalamak. Böylece, kurtta birinin kişilik özelliklerinden bir şeyler görüp… merak edersiniz” diyor Okun.
Kurdun fiziksel özelliklerini olabildiğince organik yapabilmek için kapsamlı bir araştırmaya başvuruldu. GE ekibi sadece kurtların değil sırtlanların, çitaların, panterlerin, aslanların ve çeşitli köpek ırklarının hareketlerini dikkatli bir şekilde inceledi. Okun, “Amacımız köpeklerin vahşi gücünü kedilerin zarafetiyle birleştirmekti ki kurtadamın bir erkek mi yoksa kadın mı olduğunu ele vermeyelim” diyor.  

Sette, efekt ekibi ve Andy Cheng’in yönetimindeki dublör ekibi beraberce oyuncuların karşılıklı oynayabileceği fiziksel bir varlık yaratmak için çeşitli yöntemleri bir araya getirdiler. Her sahte kurda pek de yırtıcı olmayan takma isimler verildi. Okun bunları şöyle sıralıyor: “Gerçek boyutlu, strafordan yapılmış bir kurdumuz vardı, ona Stuffy (Pufidik) diyorduk. Kürklü bir kurt başı vardı; adı Fluffy’ydi (Tüy yumağı). Bir de Flatty (Yassıcık) adında kartondan kurt siluetimiz vardı”.
BYG filmin cansız öğelerinden bazıları için de gerekliydi. İçerdeki ve dışarıdaki sekansların setleri, tüm Daggerhorn köyü de dahil olmak üzere, British Columbia-Vancouver’daki Canada Motion Picture Park’ın platolarında inşa edildi. Yapımcılar, daha sonra, yüksek teknolojili görsel efektler ile daha düşük teknolojili aynalar kullanarak platoların sınırlarını genişletti.

Ancak bir çekim vardı ki genişletilmeye ihtiyacı yoktu: Bu, yakındaki bir dağın zirvesinde çekilen bir fantezi anıydı. Valerie ile Peter bir zirveye doğru yol alırken, Valerie’nin uçuşan kırmızı pelerini beyaz kar örtüsüyle tezat oluşturuyordu. Yönetici yapımcı Jim Rowe sahnenin çekimi için şunu söylüyor: “Birimi asgari düzeyde tutmamız gerekti çünkü yaz olmasına rağmen o yükseklikte hava her an beklenmedik bir şekilde değişebilirdi; çabucak orayı terk edebilecek durumda olmalıydık. Neyse ki çekim sorunsuz atlatıldı”.
Platonun içindeki çekimlerde günışığından mehtaplı geceye, ışıklandırmayı tasarlamak görüntü yönetmeni Mandy Walker’ın göreviydi. Hardwicke bu konuda, “Yapmamız gerekenler kapalı bir mekanda açık hava ışıklandırması yaratmaktan ibaret değildi; ateş, kar ve daha birçok farklı ortam yaratmamız gerekiyordu. Üstelik her şey pürüzsüz bir şekilde bir araya gelmeliydi. Mandy yaptığı işlerle beni her an şaşırtmayı başardı” diyor.
Hardwicke tasarımdaki engin deneyimlerini “Red Riding Hood/Kız ve Kurt”un arkaplanına taşırken, filmin genel atmosferini ve görünümünü geliştirmek konusunda yapım tasarımcısı Tom Sanders ve kostüm tasarımcısı Cindy Evans’la da birlikte çalıştı.

“Catherine çok görsel biri” diyor Killoran ve ekliyor: “İlk kez bir araya geldiğimizde inanılmaz bir sunum getirmişti. Söz konusu sunum filmi nasıl hayal ettiğini bize anlatıyor, çok hoş, çok gotik bir dünyanın kapısını aralıyordu. Filmde gördüğünüz şeylerin pek çoğu o ilk sunumda mevcuttu”.

Filmin modern çağda geçmediği her ne kadar belli olsa da, yapımcılar belli bir dönemi ya da yeri çağrıştırmak istemediler. “Hikayenin orijinaline uygun olarak, filmimizin kendi küçük peri masalı dünyamızda geçmesini istedik” diyor Hardwicke.  

Rustik Daggerhorn köyü kayda değer bazı özelliklerde bezendi. Bunların amacı orada yaşayan insanların maruz kaldıkları tehditleri göstermekti. Pek çok yapı sütunların üzerine kurulmuştu “çünkü bu insanlar kurttan korkuyorlardı ve bu şekilde merdiveni yukarı çekip kapılarını sıkı sıkı kapatarak kurdun evlerine girmesini zorlaştırıyorlardı” diyor yönetmen.

Bir başka görsel ipucu da gerek yapıların yanlarında ve çatılarında, gerek kasabanın içindeki ve çevresindeki ağaçlarda bulunan dikenlerdi. Tom Sanders bunu şöyle açıklıyor: “Buradaki ana fikir tüm köyün tavşanların kurtlardan saklanmak için içine girdiği dikenli sık çalılıklar gibi görünmesiydi. Bu yüzden nereye bakarsanız dikenleri görüyorsunuz. Ve tüm bunların ortasında büyükannenin evi var”.
Hardwicke ise şunları söylüyor: “İlk başta büyükannenin evini küçük, şık bir ağaç evi olarak düşünmüştük ama Tom bu fikri alıp ileri taşıdı. Evi devasa ağaçların içine ve arasına yerleştirdi. Dolayısıyla, ağaçların nerede bittiğini, evin nerede başladığını göremiyorsunuz. Ayrıca, görsel açıdan çok ilgi çekici farklı katmanlar ve düzeyler var. Evin topraksal yapısı büyükannenin kişiliğiyle mükemmel uyum sağladı”. 

Köyün kaba saba yapısına uygun olarak evlerdeki tüm mobilyalar da sıfırdan inşa edildi. Set dekoratörü Shane Vieau, “İhtiyacımız olan şeyleri tedarik edebileceğimizi düşünmüştük ama işin içine girince her şeyin belli bir şekil ve ölçüde olması gerektiğini gördük. Kendi kerestelerimiz olduğu için, mobilyaları kendimiz yapmaya başladık ve çalışmalarımızı bu yönde sürdürdük. Ekibimizdeki birkaç kişi usta marangozlar oldukları için yaptıkları iş onlara kesinlikle büyük keyif verdi” diyor.
Ahşap, taş ve metalin mat renklerinden oluşan setlere canlılık katmak için parlak renkli kumaşlardan yararlanıldı.  

Öte yandan, kırmızı renk tek bir eşyada kullanıldı: Valerie’nin alameti farikası olan ve hikayeye adını veren kapüşonlu kırmızı pelerinde. Ön yapım sırasında, Hardwicke bu çok önemli pelerin için ilk konseptler konusunda çizgi roman çizeri Kit Stolen’a danıştı. Yönetmen daha sonra kostüm tasarımcısı Cindy Evans’la bir araya geldi. “Cindy’yle ‘The Lords of Dogtown’ ve ‘Thirteen’de de birlikte çalışmıştık ve tekrar birlikte çalışmaktan çok mutluydum. Son derece zevkli bir insan ve hazırladığı kostümün karaktere tam oturması için her ayrıntıya gerçekten önem veriyor. Cindy pelerinin tasarımı üzerinde çalışmaya başlarken dünyanın dört bir yanındaki çeşitli tarzları ve kumaşları araştırdı” diyor yönetmen.
Aslında filmde iki kırmızı pelerin var: Biri fantezi çekimde kullanılan altı metre uzunluğundaki ve tamamen kadife olan pelerin; diğeri ise film boyunca giyilen esas pelerin.  Evans pelerinle ilgili olarak şunları söylüyor: “Geniş çaplı bir kumaş arayışına girdik ve hatta kendi kumaşımızı dokumayı bile düşündük. Fakat sonra ham ipek olarak da bilinen sık dokulu, iki tonlu bir matka ipek kumaş buldum. Mükemmeldi. Kenarlarına yaklaşık 25 santim eninde sarmal desenli el işi serigrafi yaptırdım. Kırmızının altı farklı tonu kullanıldı. Ortaya oldukça hoş bir şey çıktı”.
“Çok güzeldi” diye doğruluyor Amanda Seyfried ve ekliyor: “O pelerini giymek bir masal kitabındaki peri kızıymışım gibi hissettirdi”.
Valerie’nin iki talibinin kostümleri için Evans tezat yaratmayı tercih etti. Bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Peter’ın tarzı gereksinimden geliyor; Henry’ninki ise varlıktan. Peter’ın hırpani görünmesini istedik. Yoksul bir oduncu olarak Peter’ın kıyafetlerini deri ve benzeri parçalardan  bir araya getirmesi doğaldı. Henry’de ise durum tam tersiydi. Zengin bir ailesi olduğu için daha şık kıyafetler giyebilecek paraya sahipti”.
Evans ve Hardwicke en abartılı kıyafetleri Peder Solomon’a sakladılar. Kendisinin mor kadifeden kostümü “etkinliğini ve servetini yansıtıyor” diyen Evans, şöyle devam ediyor: “Asırlar önce, en pahalı boyalar mor renk üretmek için kullanılıyordu. Bu, kraliyet rengiydi, ve bizim açımızdan, Peder Solomon’ın erk sahibi bir birey olduğunu göstermenin bir yoluydu”.
Evans ve ekibi, ayrıca, diğer başrol oyuncularının ve tüm figüranların kostümlerinden de sorumluydular. Kostümlerin hepsi, başta ham ipek olmak üzere doğal kumaşlardan üretildi; her bir parça tek tek boyandı ve aşındırıldı.

Seyirciler köylüler arasında tanıdık bazı kostümlü peri masalı karakterlerini de fark edebilirler; örneğin, büyük hain kurtla başları dertte olan üç domuz karakteri.

Hardwicke filmle ilgili sözlerini şöyle sonlandırıyor: “Bence Kırmızı Başlıklı Kız gibi peri masallarının geçen zamana karşı ayakta kalmış olma nedenlerinden biri çocukken bile kendi karanlık yönlerimizi irdelememize ve anlamamıza olanak tanımaları. Bu masallar kıskançlığı, korkuyu ve hatta ölümü resmediyor, bu olgularla çok organik bir şekilde başa çıkmamıza imkan veriyorlar”.
#   #   #
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