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THE ORPHANAGE

GİRİŞ
“KIZIL UÇURUM/RED CLIFF” M.S. 208’de Çin’de Han hanedanının hükümdar olduğu dönemde geçen bir hikayeden yola çıkıyor. Tek bir imparator olarak başta bulunan Han Xiandi’ye rağmen, Çin’in ikiye bölünmüş yapısını gözler önüne seriyor. 
Hırsıyla ünlü başkan Cao Cao, imparatoru kuklası gibi kullanarak batıda imparatorun amcası Liu Bei tarafından yönetilen Wu krallığına karşı savaş çıkarması için kışkırttı. Bundaki asıl amacı da diğer tüm krallıkları defederek tek ve birleşik bir Çin İmparatorluğu kurup başına geçmekti.
Liu Bei, askeri danışmanı Zhuge Liang’ı güneydeki Wu krallığına elçi olarak gönderir ve hükümdar Sun Quan’I kendisine katılması için ikna etmeye çalışır. Bu esnada Wu valisi Zhou Yu ile tanışır ve bu zorlu ortaklığa rağmen yakın arkadaş olurlar. 
İki müttefiğin birleşmesini öğrenip öfkelenen Cao Cao, 800.000 asker ve 2000 gemiyi güneye, bir taşta iki kuş vurmak umuduyla gönderir.  Cao Cao’nun ordusu Kızıl Uçurum yakınında müttefiklerin yerleştiği yere yakın olan Crow Ormanlığında kamp kurar.

Yiyecek stoklarının giderek azalması ve Cao Cao’nun gönderdiği devasa boyuttaki ordu karşısında müttefiklerin yenilmesi beklenmektedir. Zhou Yu ve Zhuge Liang’nun savaşı yenebilmek için tek umutları ikisinin dehasını bir araya getirmektir. Karada ve suda gerçekleşen binlerce çatışma, yanan binlerce gemi ve ölen binlerce askerle Öin tarihinin en büyük savaşına dönüşür ve Çin’in kaderi sonsuza dek değişecektir. İşte bu savaş tarihe adını RED CLIFF (KIZIL UÇURUM) olarak kazımıştır.
Film ünlü bir Çin klasik romanı olan “Romance of the Three Kingdoms” dan uyarlamadır. 700 yıl önce kadar yazılmış olmasına rağmen, roman tüm Asya’da halen geniş kitlelerce okunmaktadır ve bir çok video oyunu, çizgi roman ile daha da yayılan bir kültür haline gelmektedir. 
Yöentmen John Woo, hikayeyle yaklaşık 20 yıldır ilgilenmektedir ve fakat bugüne dek ne teknoloji ne de finansman bu kadar güçlü bir filmi destekleyecek güçte değildi.  2004’te Woo’nun yapımcısı Terence Chang ilk kez Beijing’e gider ve burada gerekli finansman ve yaım planını oturtur.
KONU
M.S 208 Han Hanedanlığı’nda başlayan hikaye Cao Cao’nun Çin’i sözde bir elde toplamak adına başlattığı savaş ile seyreder.  Amacının Çin’i birleştirerek Han İmparatorluğu’nun iyiliğini sağlamak olduğunu ileri süren Cao Cao aslında kendi çıkarları doğrultusunda davranmaktadır. İmparatoru ikna etmeyi başaran Cao Cao 1 milyona yakın askerden oluşan ordusunu kurar. İlk hedefleri yeni kurulan LIU BEI tarafından yönetilen krallık olan Xu Krallığıdır.
Savaşın başlarında Cao Cao’nun kuvvetleri Liu Bei’nin yüksek sayıdaki ordusunu alt etmeyi başarır.Liu Bei’nin askerleri ve başkomutanları GUAN YU ve ZHANG FEI hayatlarını riske atarak Xu vatandaşlarını korumaları altına alırlar.
Bu sırada Liu generallerinden ZHAO YUN, Cao kuvvetlerine karşı gelir ve karşısına çıkan herkesi öldürürken Liu Bei’nin oğlunu da göğsündeki zırhta taşımaktadır.
Cao Cao’ya karşı destansı bir savai sergileyen ordu geriye kalan Liu Bei vatandaşlarıyla yola devam ederler. Artık savaşın asıl kahramanı Cao ordusuna karşı gelebilen Yangtze Irmağıdır. Liu generalleri Cao Cao’nun ordusunun kendilerini yakalamasının an meselesi olduğunu anlarlar. ZHU-GE LIANG’yi elçi olarak Batı Wu Krallığı’na gönderip yardım istemekten başka çareleri kalmamıştır.

26 yaşındaki lider SUN QUAN tarafından şiddetle reddedilen bu teklif, Sun Quan’ın danışmanlarından birinin, onu ikna etmenin tek yolunun vali ZHOU YU’yu ikna etmekten geçtiğini söylemesiyle yön değiştirir. Bunun üzerine Zhu-Ge, Wu’ların eğitim kampının bulunduğu KIZIL UÇURUM’a gider. Burada Zhou Yu elit bir ordu olan “Dare-to-Die”(Çlme Cesareti)’I eğitmektedir. O gece Zhou Yu ve Zhu-Ge geleneksel biçimde klasik Çin enstrümanlarını çalarak bir yandan savaşın etkilerini tartışırlar. Bu esnada Zhu-Ge, Çin’in en güzel kadını olarak adlandırılan Zhou Yu’nun karısı XIAO QIAO ile tanışır. XIAO QIAO’nun babasının da Cao Cao ile yıllar süren bir arkadaşlığı vardır. 

Bu gecenin ardından Zhou Yu ve  Zhu-Ge Lian, Sun Quan’ın yanına gidip onu Liu Bei ile ittifak kurmaya ikna etmeye çalışırlar. Bu arada Cao Cao da Sun Quan’dan teslim olmasını istemiş ve sert bir yanıt almıştır. 
Savaşmaya hevesli olan Cao Cao generallerinden biri olan XIA HOU YUAN’I at üstünde savaşmaları için düşmanın üstüne salar. Karşı tarafın bu saldırıdan haberi olmuştur. Xia Hou, Sun Quan’ın erkeksi kardeşi SUN SHANGXIANG tarafından saldırıya uğrar ta ki onlara bir tuzağa düşürene kadar. Müttefikler karmaşık bir savaş yöntemi kulanarak Xia Hou’nun adamlarını ağır yenilgiye uğratırlar. 

Doğu Wu kuvvetleri zafer sarhoşluğu ile Yangtze River kenarındaki KIZIL UÇURUM denen alanda  kamp kurarlar. Nehrin tam karşı kıyısında Cao Cao ormanın kale gibi çevrelediği bir Alana yerleşir (Crow Ormanı), yanında deniz çitleri ve 2000 gemi ile…Askerleri gelecek savaşlara hazırlanırken Cao Cao da askerlerini “cuju” isimli eski bir futbol oyununu oynamak için teşvik eder.
Sun Quan’ın cesur kızkardeşi Sun Shangxiang, nehrin ötesine geçerek kendini bir erkek Cao askeriymiş gibi tanıtır ve casusluk yapar. Genç bir asker olan SUN SHUCAI ile yakınlaşarak kendini onun cuju takımına aldırır.

Bulaşıcı bir hastalığa kapılan bir sürü askerini kaybeden Cao Cao, bunun askerlerini nasıl etkilediğini görerek hastalıktan ölen askerlerin vücutlarını karşı kıyıya, hastalığı düşmana yaymaları için gönderir . Buna karşı Zhu-Ge Liang elini çabuk tutsa da o arada birçok askerini kaybeder ve askerlerin morali tamamen çöker. 
Destekleri tamamen çöken Zhu-Ge Liang, Cao ordusunu yerlebir etmek için bir plan düşünür .Cao’nun deniz alayına sahte bir gece taarruzu düzenlerler. Cao amiralleri askerlerine düşmana 1000 ok atmaları üzerine emir verir. Sabah olduğunda anlarlar ki attıkları oklar karşı tarafa hediye gibi olmuştur. Bu durum amiraller tarafından yazılmış gibi gösterilen düzenleme bir notla desteklenir ve amiraller gerçekten okları hediye olarak göndermiş gibi görünürler. Cao Cao amirallerin öldürülmesini emreder. Bunu gören askerlerin çoğu da kendi hayatlarıyla ilgili korkuya kapılırlar ki korkuları yersiz değildir çünkü çopu hain damgası yiyip katledilir. Tüm bunlara rağmen Cao Cao bir kaç gün sonrası için yeni bir saldırı planlar ve askerin moralini yukarı çıkarmak üzere teşvik edici bir konuşma yapar.

Kızıl Uçurum’da Doğu Wu komutanları Cao’nun deniz kuvvetlerine saldırı planlamaktalardır. Cao’nun tü gemileri demirlendiği için bu plan teoride havada kalmıştır. FakatKuzeyden esen rüzgar Doğu Wu gemilerinin üzerine ateşi tekrar yayar. Sun Shangxiang, Cao’nun kampından alanın tam bir haritası ile döner ve bu saldırıda çok işlerine yarayacaktır.
Zhou Yu’nun karşı çıkmalarına rağmen , Xiao Qiao, Cao Cao’yu savaşı sona erdirmesi için ikna etmek üzere yola koyulur. Cao Cao, Xiao Qiao’ya çocukluğundan bu yana hayrandır ve güzelliği onu büyülemektedir. Cao Cao’nun savaşı aslında gidip Xiao Qiao’nın kalbini kazanmak için başlattığı bile rivayet edilir.
Zhu-Ge Liang , Zhou Yu’nun yanına döner ve Kış Dönümü (Winter Solstice) savaşının başlamak üzere olduğunu, rüzgarın yön değiştireceğini ve ateşten kaçma yöntemleri geliştirmeleri gerektiğini haber verir. Sessizce Cao Cao’nun orduna yakın pozisyon alırlar ve Kızıl Uçurum’da rüzgarın yön değiştirmesini beklemeye başlarlar. Cao Cao’yu oyalamak için Xiao Qiao onunla konuşmak üzere gider..  

Sonunda rüzgar yön değiştirir ve Doğu Wu ordusu saldırıya geçer. Birkaç gemileri Cao Cao’nun deniz birlğine çarptırılmak üzere üzerlerine gönderilir. Sonunda Cao filosu ele geçirilir ve Cao’nun kamp alanı da.. 

Bu sürpriz saldırı Cao Cao’nun ordusunu tamamen çaresiz bırakır. Fakat Cao Cao’nun başarılı süvariliği sayesinde işler değişir ve ordusunu nehire geri gönderir. Sonra daha da sürpriz biçimde Liu Bei ve ordusu çıkagelir ve Cao Cao ordusuna karşı dayanışmaya girerler. Birleşen ordu karşı saldırıya geçer. Zhou Yu, Zhao Yun ve Sun Quan’ın desteği ile, sonunda kaleye varır ve Xiao Qiao’yu alevlerin arasından kurtarır. Cao Cao hayatını zorlukla kurtarır. Zorlu savaş Doğu Wu’nun zaferi ve Liu Bei’nin Xu Krallığı’nı kazanmasıyla sona erer.
Zhu-Ge Liang, Cao Cao’yu yakalatmak yerine, ordusuna onun imprattorluğuna yenik halde gönderilmesi üzerine talimat verir. Cao Cao oğlunun kendisini hevesle beklediği evine doğru yola koyulur. 

YAPIM HAKKINDA
Üç yıllık bir planlama süreci ve bir yıllık bir ön pordüksiyonun ardından 14 Nisan 2007’de çekimlere Beijing’den bir saat uzaklıktaki Hebei Bölgesi’nde başlandı.

Prodüksiyon Amiri Tim Yip ve Sanat Yönetmeni ,Eddie Wong ‘Palace Set’ binasını dönüştürerek iki saraya böldüler ve Han Sarayı diğeri de Lord Sun Quan’ın sarayı olarak kullanıldı. 
Diğer bir iç mekan set de CCTV’s Zhuo Zhou Stüdyosu’nda bir ses sahnesi üzerine kuruldu

Filmin en can alıcı ksıımlarından çoğu burada yer aldı.  Zhou Yu ve karısı Xiao Qiao’nın sahneleri ile John Woo’nun favori sahnesi olan Zhou Yu ve Zhuge Liang’ın enstrüman çaldıkları sahne de buna dahil.

Bu mekanlar dışında filmin çoğu dış mekanlarda çekildi. Üç ana mekanda geçen olaylar hangban Savaşı, San Jiang Kou Savaşı ve Kızıl Uçurum Savaşı için bu mekanlar kullanıldı.
80 milyon dolarlık bütçe ile çekilen filmin tam süresi 2 saat 23 dakikadır ve farklı ülkelerde farklı versiyonarla seyircie sunulmaktadır. Asya ülkelerinde 2 bölüm olarak Pekin Olimpiyatları esnasında vizyona girecek olan film, Türkiye ve Avrupa ülkelerinin bir kısmında ise 2 bölümün birleştirildiği 154 dakikalık bir versiyonu ile vizyona girecektir.

Yönetmen John Woo filmin kısaltılmasına onay verirken yapımcı Terence Chang de filmin kısaltılması ile ilgili olarak şunları dile getirdi; “Elimizdeki materyali iki saate sığdırmamız imkansızdı. Asyalı izleyiciler, filmdeki 10 ana karakteri ve savaşların hepsini çok iyi tanıyor. Filmi ikişer saatlik iki bölüme bölerek, karakter gelişimi fırsatı kazandık.”

Çekimler sırasında kullanılan 2000in üzerinde gemi, yüksek sayıda figüran, zorlu hava şartları, sıcak havalarda oyuncuların giydiği ağır kıyafetler ve daha bir çok zorluğa rağmen yönetmen Woo 20 yıllık hayalini başarı ile ortaya koydu.
Filmin çekimlerine ek olarak kullanılan bilgisayar efektleri de göz alıcı bir yapımı gözler önüne seriyor. Filmin hemen ardından piyasaya sürülen oyunu da bu sebeple yoğun ilgi görüyor.

YÖNETMEN ANLATIYOR
“Hollywood’un dev yapım filmlerine hepimiz aşinayız. İzleyici oalrak modern teknolojinin ulaştığı nokta, mükemmel görsellik ve kalbimizi yerinden oynatan ses efektlerinden oldukça etkileniyoruz. İzleyici bugüne dek Çin sinemasının değişik türlerinin de tadına avrdı; buna kung-fu filmleri, aksiyon ve dram örnekleri de dahil. Fakat Çin tarihi dramları şimdiye dek Hollywood’ın yapım kalitesiyle hiç öne sürülmedi. Çin sineması kültürel mirasımızdan ve Çin yöresel saantlarının özünden de çok şey içeriyor. Sinemayı bir araç olarak kullanarak kültürümüzü değişik katmanlarda yayabiliyoruz. İşe bu fikir beni Three Kingdoms kahramanlarıyla ilgili savaş filmi türünden de farklı bir filmi çekmeye yöneltti. Uzun zamandır çekmeyi hayal ettiğim bir film, bu tarihi kahramanları okuduğum ilk günden beri hayalim…

KIZIL UÇURUM hikayesi bundan 800 yıl önce Çin’de geçiyor. Tarihi önemi çok yüksek olan bir film. Savaş hakkındaki binlerce hikayenin yanında aslolan savaş esnasındaki yüksek zeka ve dönemin Çin halkının yüksek cesaretidir. Yetenekli bir ekiple çalıştığımda ve yeni teknolojileri kullanarak Hollywood filmleri kadar büyük ölçekli bir film yapabileceğime inancım vardı. Film mekanları ve post-prodüksiyondaki görsel efektlere de yoğunlaşarak eski bir savaşı gerçekçi halde ortaya koyabildik. Bu tarzda bir görsellik Çin sinemasında daha önce hiç kullanılamamıştı. 

Amacım filmin kültürel ve tarihi bariyerleri aşarak Batılı izleyici Asya’dan çıkan bir Trıy’u, doğulu izleyici de bilindik bu hikayeleri yeni yorumlar ve perspektiflerle keşfedebilsin istedik. Ayrıca Çin’de de en az Hollywood kadar başarılı prodüksiyonLar gerçekleştirilebileceğini de kanıtlamak istedim.
Bana göre Romance of the Three Kingdoms romanında aslolan süper kahraman haline getirilen karakterlerden çok, diper karakterlerin gösterdikleri kahramanlıklardır. Dünyada birçok kahraman vardır fakat ben gerçekten yaşamış kahramanların peşindeyim. İnsani duyguların evrensel olduğuna ve kültüre bağlı kalmadığına inananlardan. Doğudaki erdem, ahlak, dostluk anlayışı Batı’da da olduğu gibi değerlidir. Farklı şekillerde dile getirilseler de özleri aynıdır. Buradan yola çıkarak kiatptaki bir takım detayları göz ardı ettim. Birçok ülkeden oluşan bir ekiple çalıştık; Çin, Amerika, Japonya ve Kore. Bu işbirliği sırasında Doğu ve Batıdan insanlar birbirleriyle çalışırken bir şeyler öğrenmiş oldular. Çin hükümetinin bize verdiği desteklerde filmin yapımını güçlendirdi. Buralardan hareketle KIZIL UÇURUM’u izlerken  seyircinin bir Çin ya da Hollywood filmi diye değil, evrensel bir film olarak görmesini ümit ediyorum…










- John Woo

Oyuncular;
TONY LEUNG

Filmografi;
1985 Young Cops

1986 The Lunatics

1986  Love Unto Waste

1087  People’s Hero

1989  City of Sadness

1990  Bullet in the Head


   1992  Hard-Boiled


   1992  Days of Being Wild


   1993  Tom, Dick & Harry


   1994  Chungking Express


   1994  Ashes of Time


   1997  Happy Together


   1998  Longest Nite


   1998  Flowers of Shanghai


   2000  In the Mood for Love


   2002  Hero


   2002  Infernal Affairs


   2003  Infernal Affairs III


   2004  2046


   2006  Confession of Pain


   2007  Lust, Caution


   2008  RED CLIFF
TAKESHI KANESHIRO

Filmografi;
1993 The Executioners

1994 Chungking Express

1995 Fallen Angels

1996 Lost and Found

1997 Hero

1997  Downtown Torpedos

1998  Too Tired to Die

      1998  Anna Magdelena

       1998  Sleepless Town

       1999  Tempting Heart

       2002  Returner

       2004  House of Flying Daggers

       2006  Perhaps Love

       2006  Confessions of Pain

       2007  The Warlords

       2008  Sweet Rain

       2008  RED CLIFF
ZHANG FENGYI

Filmografi;
1982 Rickshaw Boy

1983 My Memories of Old Beijing

1993 Temptation of a Monk

1993 Farewell, My Concubine

1994 The Great Conqueror’s Concubine

1995 One and a Half

1998 The Emperor and The Assassin

2008    RED CLIFF
CHANG CHEN
Filmografi;
1991 A Brighter Summer Day

1996 Mahjong

1997 Happy Together

2000 Crouching Tiger, Hidden Dragon

2001 Betelnut Beauty

2002 Chinese Odyssey 2002

2003 Sound of Colors

2004 2046

2005 Eros (segment: The Hand)

2005  Three Times

2006  Silk

2006  Go Master

2007  Breath

2008  Missing

2008  RED CLIFF
2008  Parking

CHILING LIN

Filmografi; 

(Tayvan’ın en güzel kadınalrından biri olarak ünlenen model, bir çok şirketin de sözcülüğünü yapmaktadır)
2008 RED CLIFF
ZHAO WEI

Filmografi; 
1994 La Peintre

1995 East Palace West Palace

1998 Princess Pearl (TV)

2000  The Duel

      2001  Shaolin Soccer

       2002  A Chinese Odyssey 2002

       2003  So Close

       2003  Green Tea

       2003  Jade Goddess of Mercy

       2003  Warriors of Heaven and Earth

       2006  The Post Modern Life of My Aunt

       2007  The Longest Night in Shanghai

       2008  RED CLIFF
       2008  Painted Skin

HU JUN

Filmografi; 

1996 East Palace, West Palace

2001 Lan Yu

2002 Golden Chicken

2003 Infernal Affairs II

2004 Everlasting Regret

2007 The Assembly

2008 RED CLIFF
SHIDOU NAKAMURA

Filmografi; 

2002 Ping Pong

2003 Iden & Tity

2004 My Love is a Sniper

2004  Akasen

2004  Be With You

2005  The Neighbor No. 13

2005  Yamato

2006  Fearless

2006  Letters from Iwo Jima

2008  Ichi

2008  RED CLIFF
YÖNETMEN HAKKINDA
JOHN WOO – Yönetmen, Senarist, Yapımcı 
John Woo’nun Hong Kong’da başlayan kariyeri 26 uzun metraj filmle yön bulduç 1980 ortalarında komedi türüde ünlenen yönetmen sonrasında romantic ve gangster dramları çekerek box-office rekorları kırdı.

Amerika’da çektiği ilk film HARD TARGET (1992)’ta başrolde  Jean-Claude Van Damme ile çalıştı. 1994’te WCG Entertainment’I yapımcı Terence Chang ile kurdu. Bu dönemde ilk  Hollywood hit’i BROKEN ARROW (1995)u çekti (John Travolta ve Christian Slater). 

Üçüncü Hollywood filmi FACE/OFF (1997) ( John Travolta ve Nicolas Cage) dünyaca ünlü bir başyapıt haline geldi. Sonrasında (Tom Cruise) MISSION IMPOSSIBLE II (2000), WINDTALKERS (2002) (Nicolas Cage), THE HOSTAGE (BMW için kısa film) ile devam etti.

UNICEF bünyesinde çektiği son filmi (kısa film) SONG SONG AND LITTLE CAT (2005) için Çin’e dönüş yaptı .
Video oyunu dünyasına girişiyle de büyük ççıkış yaptı. İlk oyunu STRANGLEHOLD “Best PC Game of E3” ödülü aldı ve milyonlarca alıcıya ulaştı. EX MACHINA (2007) ve sonrasında APPLESEED ile anime dünyasına da giriş yaptı.
RED CLIFF Woo’nun Çin’de çektiği ilk uzun metraj filmi.Sırada ise yine bir Çin dramı var, 1949’da geçen… 

Filmografi; ( yönetmen olarak):

1974 The Young Dragons

1975 Princess Cheung Ping

1976 Money Crazy

1981 Laughing Times

1086 A Better Tomorrow

1087 A Better Tomorrow II

1990 Bullet in The Head

1991 Once A Thief

1992 Hard-Boiled

1993 Hard Target

1996 Broken Arrow

1997 Face/Off

2000 Mission: Impossible II

2002   Windtalkers

2005    Paycheck

2005    All the Invisible Children (segment “Song Song & Little Cat”)

2008    RED CLIFF
TERENCE CHANG - Yapımcı
Filmografi;  (yapımcı olarak)

1982 Lonely 15

1983 Everlasting Love
1991 Once A Thief

1992 Hard-Boiled
1992   Now You See Love, Now You Don’t

1993   Hard Target

1996 Broken Arrow

1997 Face/Off

1998 The Replacement Killers

1998    The Big Hit

1999    The Corruptor

1999    Anna and The King

2000    Mission: Impossible II

2002    Windtalkers

2004    Paycheck

2005    All The Invisible Children (segment ‘Song Song & Little Cat’)

2007    Blood Brothers

2007    Appleseed: Ex-Machina

2008    RED CLIFF
2009    1949

COREY YUEN – Aksiyon Yönetimi
Filmografi; 

1993 Fong Sai Yuk (director)

1993 Fong Sai Yuk II (director)

1994 The Bodyguard from Beijing (director)

1995 My Father is a Hero (director)

2000 X-Men (action director)

2002 The Transporter (director)

2006 Twins Effect II (director)

2008 RED CLIFF (action director)

PATRICK LEUNG – Deniz Birimi Yönetmeni:
Filmografi; (yönetmen olarak)

1996 Somebody Up there likes Me

1997 Beyond Hypothermia

1997    Task Force

2001    Born Wild

2001    La Brassiere

2002    Mighty Baby

2002    Demi-Haunted

2003    Good Times, Bed Times

2004    Twin Effects II

2007    Simply Actors

TIM YIP – Prodüksiyon&Kostüm Tasarımı:
Filmografi; 

1986 A Better Tomorrow

1987 Rouge

1988 Eat a Bowl of Tea

1992 Autumn Moon

1993 Temptation of a Monk

2000 Crouching Tiger, Hidden Dragon

2001 What Time Is It There?

2002 Double Vision

2003 Springtime in a Small Town

2004 Baober in Love

2005 All the Invisible Children (segment: Song Song & Little Cat)

2006 The Banquet

2008  RED CLIFF
LU YUE – Görüntü Yönetmeni
Filmografi; 

1984 On the Hunting Ground

1984 To Live

1985 Shanghai Triad

1997 Keep Cool

1998 Xiu Xiu: The Sent-Down Girl

2007 The Assembly

2008 RED CLIFF
ZHANG LI – Görüntü Yönetmeni
Filmografi; 

1983 The Candidate

1995 Red Cherry

1999 Across the Horizon

2000 Big Shot’s Funeral

2004 A World Without Thieves

2006   The Banquet

2008    RED CLIFF
ZHANG JINZHAN – 2. Birim Yönetmeni
Filmografi; 

1991 Life on a String

1991 Farewell, My Concubine

1996 Temptress Moon

1998   The Emperor and The Assassin

2002 Hero

2003 Kill Bill Vol. One

2006 Ultraviolet

2008    RED CLIFF
ANGIE LAM - Kurgu
Filmografi; 

1993 Fong Sak Yuk II

1993 Once Upon A Time in China III

1993 Tai Chi Master

1996 Once Upon A Time in a Triad Society

1997 Full alert

2002 Hero

2004    Kung Fu Hustle

2006    My Name is Fame

2007    The Magic Gourd

2008    CJ7

2008    RED CLIFF
YANG HONGYU - Kurgu
Filmografi; 

1997  Spicy Love Soup

1999  Shower

2001  Beijing Bicycle

2001  Quitting

2004  Sunflower

2005  Shanghai Dreams

2006  The Go Master

2006  The Postmodern Life of My Aunt

2008  In Love We Trust

2008  And the Spring Comes

2008  RED CLIFF
ROBERT A. FERRETTI - Kurgu
Filmografi; 

1982 Zapped

1989 Tango & Cash

1989 Rocky V

1990 Die Hard II

1992   Under Siege

1995 The Hunted

2000 Highlander: End Game

2006 All the Invisible Children (segment: Song Song & Little Cat)

2008    RED CLIFF
TARO IWASHIRO - Orijinal Beste
Filmografi; 

1992 Mr. Kousaku Shima

1995 Goodbye Tomorrow

1999 Marco

2000 Another Heaven

2003   Memories of Murder

2003   Turibaka Diary

2004   Blood and Bone

2005   Shinobi

2006   The Sinking of Japan

2007   Beyond the Crimson Sky

2008   Children in the Darkness

2008   RED CLIFF
CRAIG HAYES – Görsel Efekt Supervisor
Filmografi; 

1997 Starship Troopers

1998 Virus

1999 My Favorite Martian

1999   The Haunting

2000   Hollow Man

2001   The One

2002   Blade 2

2003   The Matrix Revolutions

2005   Constantine

2008    RED CLIFF
THE ORPHANAGE – Görsel Efektler
1999’da kurulan ve 160 sanatçıyı bünyesinde barındıran şirketin bugüne değin görsel efektlerine imza attığı filmler; 

LIVE FREE OR DIE HARD (Fox), 
FANTASTIC FOUR: RISE OF THE SILVER SURFER (Fox), 
SUPERMAN RETURNS (Warner Bros.), 
PIRATES OF THE CARIBBEAN: DEAD MAN’S CHEST 
AT WORLD’S END (Disney), 
HARRY POTTER AND THE GOBLET OF FIRE (Warner Bros), 
SIN CITY (Dimension) 
THE DAY AFTER TOMORROW (Fox) 
Yanısıra Nicoderm, Lexus, Microsoft, BMW, Comcast, Toshiba, Dolby and IBM/Lenovo gibi dünya markalarına bir çok reklam filmi yapmışalrdır. 
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