“KLONDIKE” SUNDANCE FİLM FESTİVALİ’NDEN “EN İYİ YÖNETMEN” ÖDÜLÜ İLE DÖNDÜ

Yönetmenliğini Maryna Er Gorbach’ın, ortak yapımcılığını Mehmet Bahadır Er’in üstlendiği Ukrayna-Türkiye yapımı ‘Klondike’ filmi ilk gösterimini gerçekleştirdiği dünya sinemasının en önemli festivallerinden Sundance Film Festivali’nin “Uluslararası Yarışması”ndan “En İyi Yönetmen” ödülü aldı.

Festivalin bu yıl The Museum of Modern Art MoMA (MoMA Modern Sanatlar Müzesi) küratörü La Frances Hui, Mısırlı film yapımcısı ve Kahire Film Festivali Direktörü Mohamed Hefzy ile İngiliz yönetmen Andrew Haigh’den oluşan “Uluslararası Yarışma” jürisi, “Klondike” filminin yönetmeni Maryna Er Gorbach’ı “En İyi Yönetmen” ödülüne layık gördü. Jüri gerekçeli kararını “Titizlikle oturtulmuş kadrajları, zarifçe örülmüş hikayesi ve oyuncuların performansıyla izleyene hayat veren, dünya paramparça olurken yaptığımız seçimler hakkında bir film.” olarak açıkladı. Filmin yönetmeni Maryna Er Gorbach ise konuşmasında film ekibine, oyunculara, filmi destekleyen kurumlara, filmi izleyip içten yorumlar yazan seyircilere teşekkür ederken; Ukrayna’da yaşanan işgalin bitmesini ve hak ettikleri huzurlu güzel günleri yaşamayı umduğunu da sözlerine ekledi.

Ukrayna Devlet Film Ajansı ve Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen ve TRT 12 Punto’nun ortak yapımı “Klondike”, Sundance Film Festivali'nde yabancı basın ve sinema eleştirmenlerinden de büyük övgü almıştı.

Ukrayna – Rusya sınırında yaşayan, köyü ayrılıkçı gruplar tarafından kuşatılmış olmasına rağmen evini terk etmeyi reddeden hamile bir kadının hikayesine odaklanan film, sivil bir yolcu uçağının 17 Temmuz 2014’de Ukrayna’da düşürülmesini beyaz perdeye taşıyor.  

Avrupa Prömiyeri 72. Berlin Uluslararası Film Festivali’nde!

Klondike Avrupa prömiyerini ekip katılımıyla 10-20 Şubat'ta gerçekleşecek olan 72. Berlin Uluslararası Film Festivali’nin “Panorama Bölümü”nde yapacak.
 
 Klondike Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=S5Ute5tNL2o

KÜNYE
 
Filmin Adı: Klondike
İngilizce Adı: Klondike
Ülke: Ukrayna- Türkiye
Yönetmen: Maryna Er Gorbach
Yapımcı: Sviatoslav Bulakovskyi (Kedr Film, Ukrayna), 
Mehmet Bahadır Er (Protim V.P, Türkiye), 
Maryna Er Gorbach (Ukrayna)
Görüntü Yönetmeni: Sviatoslav Bulakovskyi
Süpervizör Sanat Yönetmeni: Marketa Korinkova-Taplin
Ses Tasarımı: Srdjan Kurpjel
Besteci: Zviad Mgebry

Oyuncular:

Ira: Oxana Cherkashyna 
Tolik: Sergiy Shadrin
Yaroslav: Oleg Scherbina
Sanya: Oleg Shevchuk
Paralı Asker: Arthur Aramyan
Şef: Evgenij Efremov

Filmin Konusu
Ukrayna – Rusya sınırında yaşayan Irka (İrka) köyü ayrılıkçı gruplar tarafından kuşatılmış olmasına rağmen evini terk etmeyi reddeden hamile bir kadındır. Ne var ki 17 Temmuz 2014 günü Ira ve ailesi kendilerini uluslararası bir uçak kazası felaketinin merkezinde bulacaktır.
