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AŞK mı? Yoksa Para mı? İnsanlar binlerce yıldır bu sorunun cevabını arıyor...
“Kocamı Kim Öldürür?”
22 Eylül’de Sinemalarda!

Romantik komedi türünde yılın iddialı yapımlarından olan “Kocamı Kim Öldürür?” seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor. Aşk ve para arasında kalan bir kadının hikâyesini eğlenceli bir şekilde ele alan filmde birbirinden usta oyuncular yer alıyor.  Yönetmenliğini Bilal Kalyoncu’nun yaptığı “Kocamı Kim Öldürür?”, TME Films dağıtımıyla 22 Eylül’de vizyonda olacak!

11.09.2023, İstanbul
Aleyna Solakel, Burak Satıbol, Hayrettin Karaoğuz, Korhan Herduran, Necmi Yapıcı gibi usta oyuncularla dolu kadrosuyla dikkatleri çeken romantik komedi “Kocamı Kim Öldürür?” 22 Eylül’de beyazperdede seyirciyle buluşuyor.

Aşk ve Para arasında kalan bir kadının yaşadığı çaresizliği esprili bir dille aktaran filmin yönetmen koltuğundan Bilal Kalyoncu oturuyor.

Yılın iddialı yapımları arasında yer alan filmde; Merve hayatının baharında binbir zorlukla mücadeleye etmeye çalışan bir kızcağızdır. Hangi işe girse ya başarısız olmuş ya da zenginlerin maskarası haline gelmiştir. Bu durumu değiştirmek, zengin bir hayat yaşamak için bir servet evliliği yapan Merve bir gün bir başkasına âşık olacağını bilemez. Merve Aşk ve Para arasında bir tercih yapmak istemez. Yaptığı evlilik sözleşmesi yüzünden de eli kolu bağlanan Merve’nin tek çaresi kalmıştır? Kocasını öldürmek! 

Dağıtımını TME Films’in üstlendiği Kocamı Kim Öldürür?, 22 Eylül’de sinemalarda!

Filmin Künyesi:
Tür: Romantik Komedi
Senaryo: Bilal Kalyoncu, Koray Yeltekin
Yapımcı & Yönetmen: Bilal Kalyoncu
Oyuncular: Aleyna Solaker, Burak Satıbol, Hayrettin Karaoğuz, Korhan Herduran, Necmi Yapıcı, Cansu Fırıncı, Kemal Uçar, Deniz Oral, Bihter Delüv, Ece Kazımoğlu, Ecemnur Tansoy, Volkan Cal, Barbaros Dikmen, Züleyha Hamza, Ali Kemal Bakar, Serkan Şengül, Faruk Sofuoğlu, Melek Tanker, Engin Üzülmez 
Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=7TFguTAZtAI


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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