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Bursa Kent Meydanı AVM 4 Ocak Pazartesi akşamı Kocan Kadar Konuş Diriliş filminin özel gösterimine ev sahipliği yapacak. Başrol oyuncuları olan sevilen isimler Ezgi Mola ve Murat Yıldırım Pazartesi akşamı saat 20.00'de Bursalı sinemaseverlerle buluşacak. Avşar Sinemaları'nda gerçekleşecek olan filmin özel gösteriminden önce ikili 20.00'de önce izleyici ile biraraya gelecek, 20.15 seansında da izleyicilerle beraber filmi izleyecek. 

İlki büyük ilgi uyandıran ve yapımını BKM, yönetmenliğini Kıvanç Baruönü’nün üstlendiği, senaryosu Kıvanç Baruönü ve Şebnem Burcuoğlu’na ait olan filmin konusu ise şöyle:

Geleneksel Türk kızı kalıplarına ve nesiller boyu devam eden “ne derler korkusuna” meydan okuyan Efsun, hayatının aşkı Sinan’a evlenme teklif eder ve düğün süreci başlar. Ancak, her genç kızın kâbusu, Efsun ve Sinan’ın hikâyesine de gölge eder: Aileler. Kocan Kadar Konuş: Diriliş izleyiciye tıpkı ilk filmdeki gibi romantik ve eğlenceli bir hikâye vaat ediyor, serinin ikinci filminde de kahkaha hiç eksik olmuyor. Şebnem Burcuoğlu’nun çok satan ikinci romanından uyarlanıyor. Hümeyra, Nevra Serezli, Gülenay Kalkan, Eda Ece, Begüm Öner, Gül Arıcı, Muhammet Uzuner, İsmail İncekara, Nilgün Kasapbaşoğlu, Hakan Salınmış ve Enis Arıkan filmin diğer oyuncuları.
