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Almanya’da Bol Kahkahalı Gösterim

BKM yapımı Kocan Kadar Konuş Diriliş filminin özel gösterimi filmin oyuncuları Ezgi Mola, Murat Yıldırım, Enis Arıkan, Begüm Öner, Gülenay Kalkan ve filmin yönetmeni Kıvanç Baruönü’nün katılımıyla Köln, Cinedom sinemasında gerçekleşti.
“Ayakta Alkışladılar”
Yönetmenliğini Kıvanç Baruönü’nün üstlendiği, senaryosu Şebnem Burcuoğlu ve Kıvanç Baruönü’ne ait olan Kocan Kadar Konuş Diriliş filmi, Londra’daki özel gösteriminin ardından bu kez Almanya’daydı. Film boyunca, kahkahası eksik olmayan seyirci, filmin sonunda salonda filmi kendileriyle birlikte izleyen oyuncuları ayakta alkışladı.
“Seyircinin Varlığı Bizi Güçlendiriyor”
Filmin yönetmeni Kıvanç Baruönü, “ Siz filmi biz de sizi seyrettik, enerjiniz ve misafirperverliğiniz için teşekkür ediyoruz.” Dedi. Filmde Efsun karakterini canlandıran Ezgi Mola, “Sizin varlığınız bizi çok güçlendiriyor. Çünkü bir şeyler yaptığımızda ancak bunu sizlerle paylaştığımızda iyi hissediyoruz. O yüzden asıl bizim sizi alkışlamamız gerekiyor, iyi ki varsınız” dedi. “Her yerde sevgi ve güler yüzle karşılanıyoruz ama yine de bir fark oluyor yurt dışında. Burası ülkeye de uzak olduğu için ailelerinden uzun zamandır görmedikleri birine sarılıyor gibi bir özlem var, bunu hissediyoruz.” Yorumunda bulundu.
Selfie geleneğini bozmadılar
Gösterim sonrası, seyirciyle selife geleneğini bozmayan Kocan Kadar Konuş Diriliş ekibi, salonu dolduran seyirciyle fotoğraf çektirdi.
“GEL AŞKA GEL’E ÖZEL KLİP”
Kocan Kadar Konuş Diriliş’in vizyona girdiği gün itibariyle ilgi gören “Gel Aşka Gel” parçasına özel olarak çekilen klip yayınlandı. Nil Karaibrahimgil’in film için özel olarak hazırladığı parçanın klibi ise filmin yönetmeni Kıvanç Baruönü yönetmenliğinde çekildi.




