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Yapım Bilgileri
İnsanların size ne yiyip ne yiyemeyeceğinizi söylemelerinden bıktınız mı? Her gün aynı sıkıcı yiyecekleri midenize doldurmak zorunda olmak sizi hayal kırıklığına mı uğrattı? İstediğiniz yemeği istediğiniz zaman sipariş edebileceğiniz günü mü bekliyorsunuz? Eh, bekleyişiniz sona erdi. 2009 yılında, Köfte Yağmuru‘yla doymaya hazır olun. Sevilen çocuk kitabından uyarlanan destansı boyutlardaki bu komik macera, yiyeceğin gökten yağmur gibi yağdığı bir kasabayı anlatıyor!
Hevesli bir mucit olan Flint Lockwood, şimdiye kadar üretilmiş en tuhaf cihazlardan bazılarının ardındaki çekingen dahidir. Ama sprey ayakkabılardan, maymun düşüncesi çevirmenine tüm icatları yaşadığı küçük kasabanın başına dert açan büyük başarısızlıklar olsa da Flint insanları mutlu edecek bir şey yaratmakta kararlıdır. Flint’in suyu yiyeceğe dönüştürmek için tasarladığı yeni makinesi kazayla kasaba meydanını yok edip bir roket gibi bulutlara doğru fırladığında, Flint mucitlik kariyerinin sona erdiğini düşünür. Ta ki şaşırtıcı bir şey olana kadar: Gökten çizburger yağmaya başlar. Makinesi gerçekten çalışıyordur! Yemekli hava durumu anında başarı kazanır ve Flint kasabaya kendi deyimiyle “tarihin en büyük hava fenomeni”ni incelemeye gelen hava durumu sunucusu Sam Sparks’la arkadaş olur. Ama insanlar büyük bir açgözlülükle daha çok yemek istediklerinde, makine garip davranmaya başlar ve makarna kasırgaları ve dev köfteler üretir. Şekerleme dağlarının ve kavun dalgalarının altında gömülmek üzere olan kasabanın kaderi, Flint ve Sam’in uzmanlık alanlarını birleştirerek makineyi durdurup her şeyi yoluna koymalarına bağlıdır. 
Columbia Pictures bir Sony Pictures Animation filmi olan, Cloudy with a Chance of Meatballs/Köfte Yağmuru’nu sunar. Filmin orjinal seslendirme kadrosunda Bill Hader, Anna Faris, James Caan, Andy Samberg, Bruce Campbell, Mr. T, Bobb’e J. Thompson, Benjamin Bratt, Neil Patrick Harris, Al Roker, Lauren Graham ve Will Forte yer alıyorlar. Türkiye’de film Türkçe dublajlı olarak gösterime girecek. Filmin senaryo yazarlığını ve yönetmenliğini Phil Lord & Christopher Miller üstlendi. Yapımcı Pam Marsden.  Judi Barrett’ın yazdığı ve Ron Barrett’ın resimlediği kitaptan uyarlanan filmin yönetici yapımcısı Yair Landau.  Filmin müzikleri Mark Mothersbaugh’a ait. Görüntüler ve animasyon Sony Pictures Imageworks, Inc. tarafından hazırlandı.
FİLM HAKKINDA
Sony Pictures Animation yapımı Köfte Yağmuru hayata 1978 yılında Judi Barret’ın yazdığı ve Ron Barret’ın resimlediği bir çocuk kitabı olarak geldi ve bugüne kadar bir milyondan fazla satıldı. Etkileyici ve görsel açıdan yenilikçi tarzıyla; absürd mizah anlayışıyla ve fantastik konusuyla (gökten yiyeceklerin yağdığı bir kasaba!) kitabın bir animasyon filme uyarlanması tahmin edilebilir bir sonuçtu. Ancak yazar-yönetmenler Phil Lord ve Christopher Miller gelip bariz görünen bir kaynaktan – kitabın kendisinden esinlenene dek kimse bunun nasıl yapılacağını bilmiyordu.
Miller “Bu çok komik bir kitap ve harika bir esin kaynağı diyor çocukken en sevdikleri kitap olduğunu belirterek. “Film kitabın genel yapısıyla başlıyor-yiyeceğin yağmur gibi yağdığı bir kasaba var; ama bu insanlar için büyük sorunlara yol açıyor- ve buradan devam ediyor. Kasabanın nasıl Çiğneveyut haline geldiğini öğreniyoruz ve bu çılgın macerada eşsiz karakterlerden oluşan bir grubu izliyoruz.”
“Bunun harika bir aksiyon filmi olacağını düşündük,” diyor Lord. “Filmdeki tüm olaylar çok gülünç olabiliyor ama karakterler onları gayet ciddiye alıyor.” Dev bir makarna kasırgası Çiğneveyut’a yaptığı gibi sizin kasabanızı da tehdit etseydi, siz de ciddiye alırdınız. Köfte Yağmuru kocaman bir yemek eğlencesini ve karmaşasını önünüze seriyor.
Orijinal kitabın yazarı Judy Barrett, “Hikâyenin harika bir animasyon film olacağını hissetmişimdir; görünüşe bakılırsa Sony Pictures Animation da aynı fikirdeymiş,” diyor. “Süre, karakterler ve konu açısından uzatma ve geliştirmeleri gerektiyse de bir sürü harika olasılık gördüler. Kitabın hayranıysanız, filmde en sevdiğiniz ve akılda kalıcı resimlere rastlayacağınız kesin. Sonuç sıra dışı- daha doğrusu, aklınızı baştan alacak.” 
Yapımcıların film için yapmayı seçtikleri değişikliklerden biri, öykünün görünüşüydü. Ron Barrett’ın orijinal illüstrasyonları neşeli bir muzipliğe sahip olsa da yapımcılar bir sinema filminin farklı bir yaklaşım gerektirdiğini hissettiler. Esin kaynağı olarak 1950’li yıllarda hazırladığı kitap dizisi (This is Paris, This is London, This is New York vs.) gerçekçi, modern bir illüstrasyon tarzı içeren Miroslav Sasek’in çizimlerini buldular. Yapımcılar ayrıca abartılı ve gülünç ifadelerinden kendi karakterlerinin nasıl hareket edeceğini öğrendikleri Muppet’lardan da ilham aldılar. “Filmin anlattığı konu o kadar gülünçtü ki görünüşünün de gülünç olması gerektiğini hissettik,” diyor Miller. “Sahnenin gerektirdiği duyguları verebilmek için animasyonun abartılı pozlara ihtiyacı oluyor; o nedenle biz de ona göre bir görünüş aradık-büyük gözler, büyük ağızlar, büyük ifadeler- bu da filme duygusal açıdan yükseltilmiş bir his verdi.” 
Yine de yapımcıların, en akılda kalıcı resimlerini yeniden yaratarak kitaba saygı duruşunda bulunmaları doğal görünüyordu- dev bir jöle kalıbı, okulun üzerine yerleşen dev bir pankek, sandviç gemisi gibi imgeler, yazar-yönetmenlerin çevrelerinde kurdukları yeni bir öyküyle filmde yer buldu. 
Film için yeni bir öykü yaratılması, yapımcıların ayrıca yeni bir karakter kadrosu oluşturması anlamına geliyordu. Köfte Yağmuru’nun merkezindeki  Flint Lockwood, insanları mutlu edecek bir şey icat etmek isteyen bir mucit adayı. Flint’in kasabası ise mutsuz- sardalya konservesi üreten firma kapandığından beri, herkes arta kalan iğrenç sardalyaları yemek zorunda. O nedenle Flint bu sorunu çözecek bir şey icat ediyor-suyu yiyeceğe dönüştüren bir makine. Makine gerçekten çalışınca, “Flint dışlanmış birinden kasabanın kahramanına dönüşüyor,” diyor Miller. “Ve Flint buna uyum sağlıyor,” diye devam ediyor Lord. “’Eh, böyle olmasını amaçlamamıştım ama bu harika!’ Tabii ki sonra, her şey ters gitmeye başlıyor…” 
KARAKTERLER HAKKINDA
Flint Lockwood:  Flint Lockwood çocukluğundan beri insanların hayatında fark yaratacak bir şey icat etme hayali kurdu. Ne yazık ki tüm akla zarar icatları (püskürtmeli ayakkabılar, saç çıkartıcı ve maymun düşünceleri çevirmeni) kendisi, ebeveynleri ve kasabası için sorun yarattı. Ama bu iflah olmaz iyimser hayatının amacından asla vazgeçmedi; şimdi, en yeni icadı –suyu yiyeceğe çeviren bir makine- yaşadığı küçük kasabadaki herkesin hayatını daha da iyileştiriyor. Flint doğal olarak heyecanlı ama her zaman olduğu gibi, içinden bir ses bir şeylerin ters gideceğini söylüyor… Bill Hader Flint’i canlandırıyor.

“Saturday Night Live”ın devamlı kadrosunda yer alan ve yakın zamanda Night at the Museum II: Battle of the Smithsonian’da General Custer rolüyle akıllarda kaln Bill Hader Flint rolünde. Lord “Bill’in derin, zengin, aksiyon kahramanlarına yakışan bir sesi var ama Flint’in kızlarla konuşmayı bilmeyen bir ‘inek’ olduğunu da yansıtmayı başarıyor. Flint’in iki yanını-kahramanlığını ve incinebilirliğini yalnızca Bill gösterebilirdi,” diyor.  

Miller ekliyor: “Bill şaşırtıcı bir ses skalasına sahip olmasıyla tanınıyor- ama performansını bu kadar özel kılan şey, gerçekten çok komik ve aynı zamanda çok içten olabilmesiydi.”  
Hader karakteri neyin harekete geçirdiğini anlıyor. “Herkes gibi, Flint de sevilmek istiyor,” diyor oyuncu. “Sosyal açıdan biraz çekingen, o nedenle büyük bir şey yapma –herkesi mutlu edecek bir şey icat etme ihtiyacı hissediyor. Kendini kanıtlaması gerektiğini düşünüyor ama insanların onu olduğu gibi sevdiklerini fark edemiyor.” 
SAM SPARKS:  Sam Hava Haberleri Kanalı’nda çalışan ve profesyonel bir hava durumu sunucusu hayalleri kuran şirin, genç ve hevesli bir stajyer. Aradığı büyük çıkışı, tüm zamanların en büyük hava durumu haberlerinden birine tanık olduğunda –ve özel haber yaptığında- yakalıyor: Çizburger yağmuru! Flint’in yiyecek makinesi lezzetli yiyeceklerden oluşan bir hava durumu yaratırken, Sam’in kariyeri patlama yaparak dünya çapında ün kazanmasını sağlıyor. Sam hava tahminlerinde büyük, beklenmedik yiyecek fırtınalarını keşfedene kadar her şey mükemmel gidiyor. Kontrolden çıkan makineyi durdurmakta Flint’e sadece Sam yardımcı olabilir ama bunu yapmak için dünyadan sakladığı bir yanını açığa çıkarma riskine girmesi gerekiyor-ve bu, hayalinden vazgeçmek anlamına geliyor.  Rolü Anna Faris seslendiriyor.

“Anna sevimli, gönülleri fetheden ve etkileyici biri,” diyor Lord. “Karakteri çekici, şirin ve eğlenceli kılmakla kalmıyor, Anna bir espriyi de çok iyi satıyor. Hayranlık uyandırıcı bir sese sahip.”
Miller, “Sam çocukken bilime tutkuyla bağlıymış ve çok akıllıymış ama bu yüzden alay konusu olmuş,” diyor. “O nedenle bunu gizlemiş. Çok güzel bir kız olduğundan bunu yapması-bu yanını bastırması ve salak rolü yaparak alayları durdurması kolay olmuş.”
Sorun şu ki Sam hava durumu hakkındaki heyecanını saklayamıyor ve bu da enerji dolu patlamalar halinde ortaya çıkıyor. Sam, Flint aracılığıyla gerçek benliğini kabullenmeyi öğreniyor. 
Faris “Gerçek kimliğinden korkuyor,” diyor. “Ama hava durumu ve bilime tutkuyla yaklaşıyor; Flint’le karşılaştığında, işi hayalindeki iş haline geliyor. Aniden kendisini cennette buluyor ve bu da kabuğundan çıkmasını sağlıyor.” 
Hader ve Faris arasındaki kimya çok belirgindi. “Bazı kayıt seanslarına birlikte katıldılar- onları izlemek çok eğlenceliydi,” diyor yapımcı Pam Marsden.
TIM LOCKWOOD:  Tim Flint’in eski moda, teknolojiden korkan, kabuğuna çekilmiş babası. Oğlunu seviyor ve destekleyici bir baba olmaya çalışıyor ama iletişim kurma konusunda bildiği tek şey olan balık avlama mecazları Flint’e hiç anlam ifade etmiyor. Flint’in şaşırtıcı yiyecek makinesi onu kasabanın kahramanı haline getirdiğinde, Tim Flint’in önceki icatlarında olduğu gibi bunda da her şeyin felaketle sonuçlanacağından endişe ediyor. Neden sonra Flint kendine olan inancını kaybettiğinde Tim imdada yetişiyor ve oğluna onu ne kadar sevdiğini ve takdir ettiğini gösterecek bir yol buluyor. Rolü  James Caan üstleniyor.
Caan “Tim’i monoton biri yapmak istedim-dükkânı ve sardalyaları var, işini yapıyor hepsi o,” diyor. “Hepimizin girdiği kısır döngüler ve alışkanlıklar vardır-yeterince uzun süre yaparsanız dışına çıkmak zor olur. O yüzden Flint ve Tim’in ilişkilerinin nasıl bu hale geldiğini anlayabiliyorum.” 
STEVE:  Steve, Flint’in evcil maymunu, onun en iyi (ve tek) arkadaşı ve en güvenilir (ve tek) iş arkadaşı. İnsanların gelişiminin hayvanların derin, bilge düşüncelerini anlamalarına bağlı olduğuna inanan Flint Maymun Düşünce Çevirmeni’ni icat etmiş. Ne yazık ki Steve’in minik maymun beyninden geçen neredeyse tek şey “Açım! Açım! Açım! Açım” Ama Steve ve Flint  bir bağı paylaşıyorlar ve Flint’in dünyayı kontrolden çıkmış yiyecek makinesinden kurtarması gerektiğinde, Steve aslında ne kadar korkusuz bir yardımcı olduğunu kanıtlıyor. Neil Patrick Harris Steve’e sesini veriyor. Evet, doğru: Neil Patrick Harris’i maymun ettik. 

“Tek çözüm buydu: tek heceli sözcükleri söylemek için birinci sınıf bir oyuncuyu tutmak. Neil Patrick Harris’ten daha iyisi yok,” diyor Lord. Rolü almasının nedeni Harris’in yapımcılarla “How I Met Your Mother”dan beri süregelen ilişkisi olabilir mi? “Belki de. Ama pek olası değil,” diyor Miller. 
Harris “Steve Flint’in sağ kolu olan bir maymun. Steve Flint’in yaptığı bir düşünce çevirmenini boynuna takıyor ama Steve A bir maymun olduğundan ve B, pek zeki olmadığından, söyleyecek fazla şeyi yok. Aynı sekiz şeyi söyleyip duruyor!” diye espri yapıyor. 

“Ben metod aktörüyüm,” diye devam ediyor. “Zihinsel açıdan yetersiz bir maymunun nasıl ‘açım’ diyeceğini merak ettim. Salakça mı? Ciddi mi? Boş mu? Gürültülü mü? Kimse sorularıma yanıt veremedi.”
BELEDİYE BAŞKANI SHELBOURNE:  Flint’in küçük kasabasının bencil valisi Shelbourne, iyi bir şey gördüğünde anlıyor-leziz çizburgerlerden oluşan bir yağmur da kesinlikle iyi bir şey. Shelbourne Flint’i günde üç öğün yağmur yağdırması için ikna ediyor ve bu sayede sardalya konserveleyen Kırlangıç kasabası yiyecek havasıyla turist merkezi haline gelen Çiğneveyut’a dönüşüyor. Ama çok geçmeden belediye başkanı Flint’in makinesini fazla zorlaması, kasabayı, belki de dünyayı yok edebilecek dev yemeklerden oluşan tehlikeli bir açık büfeyle sonuçlanıyor. Rolü üstlenen isim, Bruce Campbell.

“Tam anlamıyla kendini beğenmiş insanları oynamaktan çok zevk alırım,” diyor Campbell. “Olduklarından daha akıllı, daha iyi ya da daha yakışıklı geçinen adamlar. Başarısızlığa uğramaya mahkumdurlar. Genellikle, bu aptallar sonunda biraz daha az aptal olurlar. Ama belediye başkanı, sonunda daha da büyük bir aptal oluyor.”
Böyle bir rol nasıl oynanır? Campbell “Biraz şovmen, biraz otomobil satıcısı,” diyor. “Aslında, benim bu rolün kayıtlarındaki görüntüm garip olmalı. Bir kazada diz ardı kirişimi incitmiştim; o yüzden ilk seans boyunca bacağımın altında büyük bir buz bloğuyla sandalyede oturmul, sesimin şişman biri gibi çıkması için ağzıma tuvalet kâğıdı doldurmuştum.”  
“BEBEK” BRENT:  Brent Kırlangıç Kasabası’nın çıkardığı en ünlü isim. Bebekken, kasabanın tek üretimi olan sardalyanın etiketi için poz vermiş. Şimdi büyümüş olan Brent, bebekliğinde kazandığı ünden geçiniyor ve kasabadaki özel olaylar için –bebek bezi giyerek- poz vermeye devam ediyor. Ama Brent’in dünyası, Flint’in yiyecek makinesi onu kasabanın yeni kahramanı yapınca çökme tehlikesiyle karşı karşıya. Yıldızı sönmek üzere olan Brent hayatında yeni bir amaç bulabilecek mi? Andy Samberg seslendiriyor.
Kırlangıç Kasabası’non –en azından kendi aklınca- en parlak yıldızını nasıl tanımlıyor? “Brent tam bir salak – bunu olabilecek en iyi anlamda söylüyorum,” diyor Samberg. “Kasabada üretilen sardalyalar için maskotluk yapan bir çocuk oyuncu. Yerel bir ünlü ve bir tür kahraman haline gelmiş. Sinema tarihinin en büyük soytarılarından biri. Nasıl görüneceğini gördüğümde ‘Ah, piyango bana vurdu,’ diye düşündüm. ‘Tam bir ucube.’ Eşofmanı da eksik değil. Tam bir aptal.” 
EARL DEVEREAUX:  Earl, herkesin kurallara uyması konusunda ısrar eden, fazla korumacı kasaba polisi. Yine de, Earl’ün “tapılası melek oğlu” Cal için yumuşak bir yanı var ve ona istediği her şeyi veriyor. Yiyecek yağmuru başladığında, Cal’ın istediği tüm abur cuburu yiyebileceği, üzerine daha da yiyebileceği ortaya çıkıyor. Sonunda, Earl’ün gevşek babalığı Cal’ı tehlikeye sokuyor ve Earl çocuklara her istediklerinin verilemeyeceğini öğreniyor. Yine de, Flint Earl’ün Cal’a karşı beslediği karşılıksız sevgiyi gördüğünde, kendi babasıyla arasında benzer bir ilişkinin özlemini çekiyor. Bu rolü  Mr. T’den başka kim oynayabilirdi? Hiç kimse, aptal.
Mr. T Earl’e karakterinin iki yanını da veriyor. “Çocuklar için ‘T’ ‘tatlı’ anlamına geliyor. Kötü adamlar ve haydutlar içinse ‘T’ ‘tekinsiz’ anlamına geliyor,” diyor Mr. T. “Tekinsiz görünüyorum ve rol yapıyorum ama özümde bir oyuncak ayıdan başka bir şey değilim.” 

Mr. T, oynadığı rollere hazırlanmasıyla ünlü; Earl de bu kuralın dışına çıkmıyor. “Role girmeden önce, idman yapıp, hazırlandım. Bu adamın birini fırlattığım ‘A Takımı’ gibi değil. Seslendirme kabininde kimseyi fırlatmadım. Ama formda ve rahat olmalısınız yoksa kendinize zarar verebilirsiniz. O yüzden hazırlandım.” 

“Karakter mi T’ye bürünüyor T mi karaktere emin değilim,” diyor Lord. İkisi de sevgiyle dolu, ikisi de çok yoğun ve ikisi de gerçek birer kahraman.” 
“Diğer yandan,” diyor Miller “T’nin Mohawk saçı var ve Earl dazlak. Yani bu bakımdan, birbirlerine tamamen zıtlar.”
CAL DEVEREAUX: Cal kasaba polisi Earl ve karısı Regina’nın sevilesi küçük oğulları. Earl ve Regina Cal’ı o kadar çok seviyorlar ki onu kısıtlamak istemiyorlar, özellikle de Flint Lockwood’un lezzetli yiyecek yağmurunu yiyebilmesi konusunda. Ama sonunda hepsi kontrolsüz yemenin tehlikelerini öğreniyorlar. Cal Bobb’e J. Thompson tarafından canlandırılıyor.
Thompson “Kendi sesimi mi yoksa farklı bir ses mi kullansam diye düşünüyordum,” diyor. “Düşündüm ki ‘Cal her şeyiyle harika bir çocuk. Sıkı bir küçük adam. Ben de sıkı bir küçük adamım. Kendi sesimi kullanacağım!’”
MANNY:  Manny Sam’in Kırlangıç adasında birlikte gittiği, Sam ve Flint’i üne kavuşturan görüntüleri çeken iyi huylu kameramanı. Guatemala’lı bir  göçmen olan ve az konuşan Manny, memleketinde geliştirdiği pek çok (bir sürü) becerisini gizli tutuyor. Benjamin Bratt role ipeksi yumuşaklıktaki sesini katıyor.
Ve Sam’in kablodan yayın yapan hava durumu kanalının baş spikeri rolündeki isim,  Al Roker’dan başkası değil. “Tipik kendini beğenmiş sunucu- hava durumuyla falan ilgisi yok,” diyor Roker. “Ama tek bir şey söyleyeyim: saçları harika.”
FİLMİ YARATMAK
Köfte Yağmuru ‘nun idaresini üstlenen yazar- yönetmen ekibi Phil Lord ve Christopher Miller, ilk yönetmenliklerini gerçekleştiriyorlar. İkili animasyon konusunda başlangıç adımlarını, animasyon öğrenci filmleri hazırladıkları üniversitede attı. MTV için animasyon serisi “Clone High”ı hazırladıktan sonra, gerçek oyuncuların yer aldığı “How I Met Your Mother”da görev aldı.
Miller “televizyon ve sinema arasındaki önemli bir fark, televizyonun öncelikle karakterler, espriler ve tempoyla ilgili olması, sinemada da öykünün ön planda yer alması,” diyor. “Başlangıçtan itibaren, öyküyü bir televizyon dizisinin gerektirmediği biçimde sağlamlaştırmamız gerektiğini biliyorduk.”
Bunun için yardım aldılar: yalnızca Kris Pearn’ün liderliğindeki bir öykü ekibi değil, tüm fikirlerin dinlenip değer gördüğü bir kültür tarafından. Lord “Bir televizyon dizisinde, yazar-yapımcı olarak düşünceleriniz son söz demektir,” diyor. “Bir animasyon filminde, insanlar kendi fikirlerini söylemek ve hemfikir olmadıkları zaman bunu belirtmek konusunda teşvik edilirler. Buna alışmak zaman alıyor ama en yakın iş arkadaşlarınız en iyiyi yapmanız için sizi zorladıklarında, film çok daha iyi hale geliyor. Kimse ikinci en iyiye razı olmuyor.” 
“Chris ve Phil işbirliğine çok yatkın olmakla birlikte film konusunda kesin bir görüye sahipler,” diyor Pearn. “Storyboard çizerleri olarak bizim de aynı kesinlikte olmamız gerekti- hep en iyi sahneyi, en iyi duygusal performansı, öykünün izleyeceği en etkili yolu bulmalıydık. Küçük çizimlerimiz filmin son hali değil ama öykünün nasıl bir araya geldiğini onlar sayesinde değerlendiriyoruz. Bir sahnenin işlemesini sağlayan çarpıcı bir an bulmak harika oluyor.”
Yapımcılar, tüm bir karakter kadrosu yaratmanın yanı sıra öykü için yeni bir mekân yarattı: Kırlangıç Adası, tek endüstrisi olan sardalya balıkçılığı ve konserveciliği halkın değişen zevkleri sonucu gerileyen, önemsiz bir kasaba. 
“Culver City gibi zor zamanlar geçirmiş ve kendilerini baştan yaratmaya çalışmış kasabalara baktık,” diyor prodüksiyon tasarımcısı Justin Thompson. “Görsel öğelerin öyküyü anlatmasına izin verdik. Kırlangıç kasabasına nötral renkler, kirli dokular verdik; her yere bir sürü tel yerleştirdik. Kasaba yeniden yapıldığında her şey parlak ve yeni; ışıl ışıl ve renkli. Ama bunda içten olmayan bir şeyler var- bir bakıma sahte ve önceden üretilmiş gibi.”

Flint’in yaşadığı yerin detayları, makinesini yaratmakta neler yaptığı konusunda bilgi veriyor. “Flint dinamik, çok zeki biri ama elinde fazla olanak yok,” diyor Thompson. “O da modern bir masaüstü kadar güçlü ama oda büyüklüğünde bir bilgisayar yaratıyor; çünkü  bir araya getirdiği modası geçmiş bilgisayarlar ve 80’li yılların oyun konsollarını kullanıyor.” 
Öyküye ve filmin görünümüne karar verdikten sonra bile, Köfte Yağmuru yönetmenler ve Sony Pictures’daki animasyon ekibi için muazzam bir sınav oluşturuyordu. Düşen –ve seken- yiyeceklerin hareketleri yetmiyormuş gibi, yağmur, sulu kar ve kasırga gibi doğa olaylarını da gerçek hayata uygun şekilde oluşturmaları gerekiyordu. Evet, bir makarna kasargası oldukça absürd bir şey-ama yine de gerçek bir kasırga gibi davranması gerekiyor. 
“Kasabanın üzerine on bin parça yiyecek yağdırıyor ya da karakterlerin içine uçabileceği bir köfte düşürüyor olalım, hepsi bize düşüyor,” diyor filmin görsel efekt süpervizörü Rob Bredow. 
Bu efektleri yaratmaktaki ilk adım, yiyeceklerin gerçek hayatta ne yaptığını bulmak. Yapımcılar, üzerinden seken nesnelere karşı nasıl tepki verdiğini ölçmek için bir banyo küvetini jöleyle doldurmanın yanında, zaman ayarlı kameraların önünde yiyecek atarak, animasyoncuların yüksekten düşen çizburgerlerin nasıl davrandığını öğrenmelerini sağladılar. İpucu: Yere yapışma oranı büyük. 
Düşen bir burger animasyonunda her bir parça –marul, domates, turşu, soğan vs.- bilgisayarda ayrı ayrı oluşturuldu. Filmin dijital efekt süpervizörü Daniel Kramer “Burger yere çarptığında,” diyor, “dağılabilir ya da bütün halinde kalabilir; belki de yere biraz ketçap ve hardal saçılır. Farklı detay düzeyleri için farklı sistemlerimiz vardı; geri plandaki burgerler sadece çarpıyordu ama öndeki burgerler –‘kahraman burgerlerimiz’ özel ilgi istiyordu. Her bir turşu parçasının doğru şekilde uçtuğundan emin oluyorduk. 
Bir başka zorlu sahne, Flint’in Sam için dev bir jöle sarayı inşa ettiği andı. Bu yönetmenlerin en sevdiği sahne olmanın yanında, teknik ekibe de yaratıcı yönlerini geliştirme olanağı sağladı.
“Banyo küvetini jöleyle doldurup üzerine oyuncaklar attık ve nasıl sektiklerine baktık, diyor Miller.” 
Ama sekme, dertlerin en küçüğüydü. Jöle şeffaf olduğundan, ışık içinden geçiyor ama ayrıca yansıyor da. Yapımcılar tüm bu özellikleri doğru yansıtmak zorundaydı-yoksa jöle gibi görünmezdi ve sahneyi mahvederdi. 
Zor olan sadece ışıklandırma değildi. Filmin ortak yapımcısı Chris Jen, “Bu, çılgın ve animasyon açısından ilginç bir sahne,” diyor. “Önce hangisinin animasyonunu gerçekleştirirsiniz, karakterleri mi yoksa hareketli ortamı mı? Ortam hareket ederken –efekt animasyonu- başka bir animasyon ekibinin hazırladığı karakter animasyonunu nasıl etkiler? Ama son halini gördüğünüzde, karakterler için çok büyülü bir yer olduğuna inanıyorsunuz.” 
Yapım ekibi filmin ışıklandırılmasında En İyi Animasyon Filmi dalında Akademi Ödülü’ne aday gösterilen uzun metrajlı animasyon Monster House için geliştirilen Arnold adında bir ışıklandırma sistemi kullandı. Şimdiye kadar, animasyon filmlerin ışıklandırılması çerçevedeki her bir parçanın üzerine ayrı ışıkların düşmesi ve birlikte render edilmeleriyle yapılıyordu. Bu süreç işe yarıyordu ama yoğun bir emek gerektiriyordu. Arnold’la, ışıklandırma gerçek hayattaki görüntülemeyi taklit ediyor. Animasyoncular ışık noktaları yerine bölgesel ışıklar kullanıyorlar. Doğrudan aydınlatmayı yakalamak yerine, Arnold bir nesneden yansıyan ışığı yakalamaya olanak sağlıyor. Bu küresel aydınlatma işlemi sayesinde, yapımcılar çok daha karmaşık sahneler yaratabiliyor.
“Arnold’un geliştirilmesi gereken çok yanı vardı, o yüzden sisteme bir sürü zaman ve enerji harcadık,” diyor Juen. “Arnold çizerlerimizin gerçek hayattaki gibi ışıklandırma yapabilmelerini sağlıyor- çizer bilgisayarda ışığı nereye isterse koyabiliyor; gölgeler de doğal bir şekilde oluşuyor. Daha önce yapıldığından çok daha gerçekçi ve sinematik bir süreç.”
Buna ek olarak, SPA’nın kardeş şirketi, 3-D konusunda deneyim sahibi ve Köfte Yağmuru ile birlikte bugüne kadar yedi adet 3-D film yapmış olan Sony Pictures Imageworks var. Miler “Yiyecek yağmuru fikri üç boyutlu olarak yaşamak için mükemmel göründü,” diyor. 
“3-D’nin gücü, sizi filme daha da çekerek karakterlerle başka türlü olmayacak şekilde yakınlaşmanızı sağlamak,” diye ekliyor Lord. 
Daha önce Surf’s Up’ta çalışmış olan Chris Juen şöyle diyor: “Bir film üzerinde iki buçuk yıl çalışıyoruz,” diyor, “ve 3-D’de izlediğimizde biz bile hayrete düşüyoruz. Makarna kasırgasının kameraya doğru köfteler ve nesneler fırlatışını üç boyutlu izlediğinizde, izleyici olarak filmi sadece izlemenin ötesinde, öykünün parçası olduğunuzu hissediyorsunuz. Bizse “Vay, bunu biz yaptık! Harika!” diye düşünüyoruz.” 
