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Dünyada büyük ilgiyle izlenen ve korku filmi denince akla ilk gelen yapımlar arasına giren Saw - Testere serisinin senaristlerinden, yine bir o kadar tahmin edilemez, zekice tasarlanmış ve dehşet verici bir yapım; The Collector - Koleksiyoncu"  04 Haziran'da sinemalarda...

KONU
Kumar borcunu ödemek için, tesisatçı olarak çalıştığı evi soymaya karar veren Arkin, evde kimsenin olmadığını sandığı bir akşam eve girer. Fakat malikânede onu kötü bir sürpriz beklemektedir. Arkin soymak için zorla girdiği evde, ev halkını esir almış psikopat bir katille karşı karşıya kalmıştır. 

SİNOPSİS
Eski bir suçlu olan Arkin (Josh Stewart) için tatile çıkan ailenin boş bıraktığı malikane büyük bir fırsattır. Evin içinde bulunan kasada paha biçilmez bir mücevher bulunmaktadır. Arkin’in eski karısının tefecilere olan borcunu ödemek için tek şansı bu mücevheri çalmaktır. 
Ama Arkin’in bilmediği bir şey vardır. Aynı malikanenin içinde başka bir kasada, çok özel bir şey daha gizlidir. İnsan koleksiyoncusunun son parçası…

Arkin eve girdiğinde psikopat bir katilin evin fertlerini ele geçirmek için evin her yerine tuzak kurduğunu fark eder. Eve hırsızlık yapmak için giren Arkin ev sakinlerinin son umudu olmuştur. 
Kapana kısılan hırsız mücevheri çalıp evden gitmekle, evdekileri kurtarmak arasında bir seçim yapmak zorundadır. 
SAW - TESTERE IV, V ve VI’nın yazarları olan Marcus Dunstan ve Patrick Melton gerilimi yüksek bir korku filmiyle karşımızda. 
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