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Özet

Koleksiyoncu 2, Testere 4, Testere 5, Testere 6 ve Testere 3D’nin yaratıcıları Marcus Dunstan ve Patrick Melton’un takımı tarafından yazılıp yönetilen dur durak bilmeden her saniyesinde içinizi titreten bir gerilim korku filmi olarak karşımıza çıkıyor. Yönetmenliğini Dunstan yaparken filmin oyuncuları arasında Batman The Dark Night Rises ve Koleksiyoncu’dan tanıdığımız Josh Stewart , The Social Network’ten Emma Fitzpatrick ve Boardwalk Empire, Requiem for a Dream gibi filmlerde gördüğümüz Christopher McDonald yer almaktadırlar. 

Film travma geçirmiş bir adamın tuzaklarla dolu olan dehşet evinden Koleksiyoncu’nun yeni saplantısı olan güzel bir kadının kurtarılmasına yardım etmeye zorlanmasıyla gelişiyor.

Elena (Fitzpatrick), gizli bir depoda yapılan partiye gitmek için arkadaşları tarafından ikna edilir ve bu partide kendisini maskeli bir seri katilin kurup içerde eğlenenlerin biçilip, kesilip, ezildikleri kâbus gibi tuzakların içinde bulur. Bu dehşet verici cinayetler bittiğinde, Elena hayatta kalan tek kişidir. Oradan kaçmayı başaramadan sandığın içinde bilinmeyen bir yere götürülür.

Neyse ki, kendisi de Koleksiyoncu’nun elinden sağ kurtulabilmiş olan Arkin (Stewart) adında bir adam Elena’nın tam olarak nereye götürüldüğünü biliyordur. Oraya tekrar geri gitmek Arkin’ın aklından bile geçmez. Fakat Elena’nın zengin babası (McDonald) kızını oradan kurtarması için bir grup paralı asker tutar. Bu ekip Arkin’a onları katilin gizli barınağına götürmesi için baskı yaparlar. Bu tecrübeli ekip dahi başlarına geleceklerden habersizdirler. Arkin ve bu ekip, Elena’yı bu dehşet verici koleksiyona dahil edilmeden kurtarmayı başarabilecekler midir?

Yapım Hakkında

Koleksiyoncu 2, kırmızı bir sandığın içine kapatılıp gördüğü işkenceler sonrasında travma geçiren Arkin’ın (Josh Stewart) ölüm müzesi haline gelen terk edilmiş eski bir otelden Elena’yı kurtarmaya çalışırken gelişecek olayları konu almaktadır. Bunun için tutulmuş olan paralı askerler Arkin’a onları Elena’nın tutulduğu bu gizli yere götürmesi için baskı yaparlar.
Filmin yaratıcıları filmi daha ilk sahneden kanın gövdeyi götürdüğü dehşet verici karelerle başlatmışlar. Dunstan, çoğu korku filmin aksine seyredenlerin karakterlere bağlanması için çalıştıklarını söylüyor. Koleksiyoncu 2’de, filmin yapımcıları oyuncu seçiminde baş karakter olarak Josh Stewart zaten ellerinde olduğunu söylüyorlar.

Koleksiyoncu’da oyuncu seçimini yapan Monika Mikkelsen, The Dark Knight Rises’ta yer alan Stewart’ı oyuncu seçimleri için dener. O zamana kadar filmin yapımcıları bir çok oyuncu denemişlerdir fakat Stewart’ı gördükleri an onda özel bir şey olduğunu ve filmin ilk bölümündeki başarısından sonra Koleksiyoncu 2’de de Stewart’ın oynaması gayet netti diyorlar.

Oyuncular Hakkında

Josh Stewart (Arkin) en son olarak Christian Bale ve Tom Hardy ile birlikte Christopher Nolan’ın geçtiğimiz yaz fenomen olan filmi The Dark Knight Rises’ta ve 2008 yapımı olan The Curious Case of Benjamin Button’da da yer almıştır.

Klâsik müzik ve müzikal geçmişi olan Emma Fitzpatrick, Belmont Üniversitesi’nde tiyatro, müzik, dans ve sinema eğitimini tamamlayarak mezun olmuştur. Oscar ödüllü film olan The Social Network’ten tanıdığımız Fitzpatrick, CSI: NY ve Undercovers dizilerinde de konuk oyuncu olarak yer almıştır.

The Boys Next Door, Grumpy Old Men, Fatal Instinct, The Perfect Storm, Spy Kids 2 gibi filmlerin dışında The Sopranos, Numb3rs, Law & Order gibi dizilerdeki oyunculuklarından tanıdığımız tecrübeli bir sahne oyuncusu olan Christopher McDonald’ı (Mr. Peters), HBO dizisi olan Boardwalk Empire’ın yeni sezonunda da izleyebileceğiz. Kendisi Chicago müzikalinde Billy Flynn karakterini canlandırmasının yanı sıra Hamlet ve Othello’da da başarıyla oynamıştır.

Filmin Yapımcıları Hakkında

Marcus Dunstan (Senarist - Yönetmen), ortağı Patrick Melton ile Iowa Üniversitesi’nde okurken tanışır. İkilinin ilk ortak çalışması olan Feast Project Greenlight’ın 3. sezonu için start alır. Dusntan ve Melton Liongates adına çok ciddi bir şekilde Testere serilerinde yer alırlar. Melton ve Dunstan Testere 4, Testere 5, Testere 6 ve Testere 3D için görev almışlardır. İkili Koleksiyoncu’da da birlikte çalışmışlardır.
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