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Bir Hollywood yıldızı olarak “Belçim Bilgin”
Hollywood Yapımı Politik Gerilim Filmi “Komplo” 07 Eylül’de Sinemalarda!

Başrollerini; Theo James, Ben Kingsley ve Belçim Bilgin'in paylaştığı Komplo (Backstabbing for Beginners), 7 Eylül’de sinemalarda izleyici ile buluşuyor. Genç bir Birleşmiş Milletler temsilcisi olarak çalışan Michael Soussan'ın gerçek olan anılarına dayanan film, diplomasinin karanlık tarafına ışık tutuyor.

Danimarkalı yönetmen Per Fly'ın yönetmen koltuğunda oturduğu ve senaryosunu Daniel Pyne ile birlikte üstlendiği filmin başrollerinde, "Uyumsuz" serisi ile yıldızı parlayan Theo James, Oscar ödüllü Ben Kingsley ve Türk sinemasının en yetenekli isimlerinden Belçim Bilgin yer alıyor. “Komplo” filminin dağıtımını ise CGV Mars Dağıtım üstleniyor.

Filmde Michael karakterini Theo James canlandırıyor. Pasha karakterini usta oyuncu Ben Kingsley'in oynadığı filmde Belçim Bilgin de Nashim karakteriyle yer alıyor. Danimarka, Kanada ve ABD ortak yapımı olan, çekimleri Marakeş ve Kopenhag gibi lokasyonlarda gerçekleşen filmin oyuncu kadrosunda Jacqueline Bisset, Rossif Sutherland, Rachel Wilson ve Brian Markinson gibi usta isimler de yer alıyor.

Gerçek bir hikayeye dayanan “Komplo” filmi, dünya çapındaki gerçek bir komploya ışık tutarak, politik gerilim severleri heyecanlandırmak için geliyor. Bütün yolsuzluğun ortasındaki iki genç ve idealist Birleşmiş Milletler çalışanı olarak izlediğimiz Theo James ve Belçim Bilgin’in romantizmi ise, adaletsizliğin ağır yükünü hafifletir nitelikte.

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=--pbfbJ-v80

Konu:

Yüksek hedef ve ideallere sahip olan Michael, merhum babasının izinden giderek, 24 yaşında Birleşmiş Milletler temsilcisi olarak çalışmaya başlamıştır. Hayatı boyunca hep bir diplomat olmak istemiş olan Michael'ın hayali, dünyayı daha güzel bir yer haline getirmek ve ülkeler arasındaki barışı güçlendirmektir. Michael'ın yeni görevi, Birleşmiş Milletler‘in, Oil For Food (Yemek İçin Yağ) Programı'na bağış toplamaktır. Programın başındaki akıl hocası Pasha, programı yakından gözlemlemesi için Michael'ı Irak'a getirir. Ancak Michael görünüşte yardımsever görünen bu kampanyanın altında, BM içindeki ve dışındaki yetkililerin yolsuzluklarını fark eder. Irak'ın petrol rezervlerini içeren bu komploya nasıl yaklaşacağına karar vermek zorunda olan Michael, diplomasinin karanlık tarafını keşfetmek ve adaleti nasıl sağlayacağını çözmek zorunda kalacaktır.



Künye
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Filmin Türü: Politik, Dram, Gerilim
Orijinal Adı: Backstabbing For Beginners
Yapımcı Firma: Creative Alliance
Yapım Yılı: 2018
Yapım Ülkesi: Danimarka, Kanada, ABD
Orijinal Dili: İngilizce
Filmin Süresi: 108 dk.
Dağıtıcı Firma: CGV Mars Dağıtım
Vizyon Tarihi: 07.09.2018

CGV Mars Entertainment Group Hakkında:
[bookmark: _GoBack]2016 yılında CJ Güney Kore’nin en büyük multiplex sinema zinciri bünyesine katılan CGV Mars Entertainment Group, Türkiye’de sinema izleyicisine ayrıcalıklı hizmet kalitesi, farklılaştırılmış salonları ve içerikleriyle üstün bir sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. Cinemaximum salonlarındaki, 4DX, Starium, ScreenX, IMAX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile buluşturan ilk ve tek şirket olan CGV Mars Entertainment Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı  Gold Class ve Tempur salonları ile her zevke hitap eden bir hizmet yelpazesi ortaya koymaktadır. CGV Mars Entertainment Group, Türkiye’de 36 şehirde bulunan 99 Cinemaximum sineması dışında, bünyesinde bulunan CGV Mars Dağıtım ile film dağıtımı yaparak; reklam sektöründe ise CGV Mars Medya olarak, Türk sinema sektörüne ve Türk filmseverlere hizmet sunmaktadır.
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