Komutan, 07 Ekim 2022’de Sinemalarda

Kılıç Yapım tarafından hazırlanan Komutan filmi Mert Kılıç tarafından kaleme alınmış ve yapımcılığı da yine Mert Kılıç tarafından yapılmıştır. Oyuncu kadrosunda Mert Kılıç, eşi Aslıhan Güler, Can Kızıltuğ ve Emre Bulut’un yer aldığı filmde ayrıca birbirinden değerli isimlerde yer almıştır.
 
Yönetmenliğini Selahattin Sancaklı ve Mert Kılıç’ın birlikte yaptığı film Toros Dağları’nın engebeli, zor ve dağlık – ormanlık alanlarıyla Türk Silahlı Kuvvetleri Diyarbakır 7. Kolordu’nun Kışlası içinde bulunan Jandarma Genel Komutanlığı’na bağlı alanlarda çekilmiştir. Oldukça zorlayıcı olan çekimler bugüne kadar Türkiye’de çekilen en zor, en tehlikeli ve en aksiyonu bol yapımların başında gelmektedir. Özellikle Mert Kılıç en tehlikeli çekimlerde dahi dublör kullanmamış ve sahnelerin birebir içinde yer almıştır. Filmin aksiyon sahneleri için Hollywood filmlerinde de bu tür sahnelerde görev üstlenmiş, alanında uzman Kazakistanlı bir yönetmen görev almış ve aksiyon sahnelerinin gerçeğe en yakın olabilmesi için çalışılmıştır.
 
Türk Silahlı Kuvvetleri’nin sınır ötesi operasyonlarından biri olan ve terör örgütünün Suriye’nin Kuzeyinde bir koridor oluşturmasına engel olmak için başlatılan Fırat Kalkanı operasyonunda yaşanmış bir hikâyeden yola çıkılarak hazırlanan Komutan filmi aksiyon, dram, gerilim türünde ele alınmıştır. Türk Özel Kuvvetlerinde görevli dört kişilik özel bir timin Suriye’nin El Bab Bölgesinde yaşanan bir olaya müdahale etmesi ve orada şehit düşen arkadaşlarının naaşlarının Türkiye getirilmesi için verdiği mücadelenin hikâyesinin anlatıldığı proje gerçeklikle birebir örtüşmesi için her türlü risk ve tehlike göze alarak çekilmiştir.
 
Filme ayrıca İçişleri Bakanlığı’na bağlı Jandarma Genel Komutanlığı da büyük destek vermiştir. Filmde Jandarma Genel Komutanlığı envanterinde bulunan ve terörle mücadele yoğun olarak kullanılan Black Hawk (Kara Şahin) helikopterler, Türkiye tarafından yerli ve milli olarak üretilen Atak taarruz helikopterleri ve zırhlı askeri araçlar yoğun olarak kullanılmıştır.
 
Filmin başrolü olan ve filmde Binbaşı Tuna Alkan karakterine hayat veren aksiyon yapımlarının başarılı ve tartışılmaz en iyilerinden biri olan Mert Kılıç ayrıca Komutan filminde eşi başarılı oyuncu Aslıhan Güner’le aynı sette yer almıştır. Filmde başarılı oyuncu Aslıhan Güner Suriyeli bir Türkmen kadınına hayat vermiştir. Bebeğini kaybeden bir anneyi canlandıran Aslıhan Güner filmde kendi sesiyle bir ağıt seslendirmiştir.
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