PAŞHAN’IN KONAK AŞKI

Çekimleri Safranbolu’da gerçekleştirilen gençlik gerilim tarzı sinema filmi “Konak”, 30 Ekim’de sinemaseverler ile buluşuyor. Gerilim ve merak unsurlarının ön plânda tutulduğu film, oyuncu kadrosu ve senaryosu ile tarzında önemli bir yapım oldu. Yönetmenliğini, gerilim filmlerinin başarılı ismi Cem Akyoldaş’ın yaptığı film, festivallerde önemli ödüller yanında yüksek gişe beklentisi ile vizyona girmeye hazırlanıyor. Filmin ilgi çeken isimlerinden Paşhan Yılmazel, sergilediği oyunculuk başarısı ile ön plâna çıkarken, sevgilisi rolündeki Öykü Akay “Konak” filmiyle önemli bir çıkış yakalayacak isimler arasında kendini gösterdi. 
Filmde Paşhan Yılmazel’in sevgilisi rolündeki Öykü Akay, Paşhan Yılmazel’in gerçek hayattaki sevgilisinden dolayı hayli temkinli davranıyor. “Konak” filmindeki başarısını, “aldığı oyunculuk dersleri yanında Paşhan abinin tecrübeli ve iyi oyunculuğu sayesinde” olarak özetledi. Filme başlamadan önce Merve Sevi ile tanıştığını ve çok sevdiğini söyleyen Öykü Akay, her türlü yanlış anlamaya ve dedikoduya karşı önlemini almış görünüyor. Film ile ilgili sorulan her soruda “Paşhan Yılmazel abi” diye hitap eden Öykü Akay, her türlü çıkabilecek dedikodunun yolunu kesiyor. 
Oyunculuktaki başarının “karşılıklı oynadığın kişi ile ilintili” olduğunu söyleyen Öykü Akay, “Paşhan abi ile oynamak bana önemli bir tecrübe oldu” dedi. 7 gencin 7 günahına 7 cezanın anlatıldığı film içinde iki sevgiliyi canlandıran Paşhan Yılmazel ve Öykü Akay, rollerinin karakterlerine çok zıt olmasına karşın üzerlerine düşeni büyük bir başarıyla gerçekleştirdiler. Taylan tiplemesi ile film içinde karşımıza çıkan Paşhan Yılmazel arkadaşlarını kötüye sevk eden biri olurken, Öykü Akay ise film de Ada tiplemesi ile bir klostrofobi hastasını canlandırıyor.
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