GÜNAHTAN KORKUYOR
Çekimleri Safranbolu’da tamamlanan Konak isimli gençlik-gerilim tarzı sinema filmi 30 Ekim tarihinde izleyicisi ile buluşuyor. 7 gencin 7 günahına 7 cezanın anlatıldığı film senaryosu kadar, yapılan makyajlarla da hayli konuşulacak gibi görünüyor. Filmin tam bir ekip çalışması ile ortaya çıktığını söyleyen Konak filminin yapımcısı Gonca Elmas Akay, Hollywood yapımlarını aratmayacak bir sinema filmine imza attık dedi. Tam bir ekip çalışması sonucu ortaya çıkan Konak yapımcı, senarist, yönetmen, oyuncular ve set ekibinin uyumlu çalışmasının beyaz perdeye yansımasıdır. 
Özellikle makyör Hüseyin Üküm, işindeki 20 yıllık tecrübesini Konak filmindeki makyajları ile beyaz perdeye taşıdı. Filmin başarılı oyuncusu Sevil Uyar, senaryo ve makyajlardan çok etkilendiğini söylerken, “Güzelliği ve yetenekleri sayesinde iş yapan biri olarak, bir günahın bedelini yüzüm yanarak ödeseydim ne yapardım?” diyerek film boyunca bir iç hesaplaşma yaşadığını söyledi. Bedelini ödeyebileceksen, günah işleyebilirsin fikri ile yola çıkılarak yazılan senaryo en çok Sevil Uyar’ ı etkiledi. 
Konak filminin çekimleri tamamlanmasına rağmen, her günahın bir cezası var psikozundan kurtulamadığını söyleyen başarılı oyuncu, izleyicinin de aynı duygularla sinema salonundan çıkacağını söyledi. İzleyicinin de kendisi gibi bir iç hesaplaşma yaşayacağını ifade etti. Toplum içerisinde suç ve günah her geçen gün artıyor, iç hesaplaşmamızı yapıyor muyuz? Cezası ağır geliyor mu? Konak filminde oynayarak çok şey öğrendim diyen Sevil Uyar, ne günah işlerim, ne ceza çekerim dedi.
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