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 “HOTEL FOR DOGS – KÖPEK OTELİ”
13 Mart 2009’da Sinemalarda
            Bu filmi izleyenlerin herhangi bir evsiz köpeği evlat edinmesi umulmaktadır


http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
“Köpekleri korumak zorundaydık. Ne yapmamız gerekiyorsa tam olarak onu yaptık. Eğer yeniden yapmamız gerekseydi, kesinlikle aynısını yapardım.” - Bruce (Jake T Austin)
Andi (Emma Roberts) ve küçük kardeşi Bruce (Jake T. Austin), evde hayvan beslenmesine kesinlikle izin verilmeyen bir kasabada yaşamaktadır. Buna rağmen gizli gizli besledikleri Friday adlı köpeklerini artık daha fazla saklayamayacakları bir noktaya gelmişlerdir. Bir gün tesadüfen karşılarına çıkan terk edilmiş bir otel binasını görünce Andi’nin aklına bir fikir gelir. İçinde zaten birkaç köpeğin yaşadığı bu ıssız oteli köpekler için harika bir yuvaya dönüştüreceklerdir.
Kararın verilmesinden sonra küçük Bruce’un mekanik dehası devreye girer. Gündelik eşyaları mekanik mucizelere dönüştürme görevini o alır. Ardından komşu çocukların da yardımıyla ıssız oteli büyüleyici bir köpek cennetine dönüştürmek için kolları sıvarlar. Burası sadece Friday için değil, bulabilecekleri her köpek için sıcacık bir yuva olacaktır.

Ancak otelden gelen sürekli köpek havlamalarının kuşku uyandırması ve köpek yakalayıcılarının dikkatini çekmesi üzerine, Andi ile Bruce, köpekleri oraya kimin yerleştirdiğinin anlaşılmasını önlemek için ellerindeki her imkana başvuracaklardır.

DreamWorks Pictures ve Nickelodeon Movies’in birlikte sunduğu “Hotel for Dogs”un yönetmenliğini Thor Freudenthal üstlendi. Senaryosunu, Lois Duncan’ın aynı adlı çocuk kitabından Jeff Lowell, Bob Schooley ve Mark McCorkle’ın yazdığı filmin yapımcılığını Lauren Shuler Donner, Jonathan Gordon, Ewan Leslie ve Jason Clark gerçekleştirdi. Başrollerinde Emma Roberts, Jake T. Austin, Kyla Pratt, Lisa Kudrow, Kevin Dillon ve Don Cheadle kamera karşısına geçti.

“HOTEL FOR DOGS” HAKKINDA HERŞEY
Andi (Emma Roberts) ile küçük kardeşi Bruce’un (Jake T. Austin) ortak bir sırrı vardır: Friday adını verdikleri, her zaman karnı aç gibi davranan Terrier cinsi köpekleri… Yaşadıkları eyalette köpek besleme yasağının katı şekilde uygulanması nedeniyle Friday’ı artık küçük evlerinde daha fazla barındıramayacaklarını anlayınca ona yeni bir yuva bulmak için kolları sıvarlar.
Lois Duncan’ın çok sevilen çocuk kitabından uyarlanan çağdaş bir kent masalı olan “Hotel for Dogs – Köpek Oteli”nin çıkış noktası böyledir. Tutkulu bir köpeksever ve aktivist olan film yapımcısı Lauren Shuler Donner, uyarlanan kitaptaki, ailenin önemine vurgu yapan güçlü mesajın farkındaydı. Her ne kadar sıradışı bir mesaja sahip olsa da, böyle bir kitabın büyük ekrana uygulanması gerektiğine inanıyordu.
Kitapta en çok dikkatini çeken olgunun mizah ve macera fırsatları olduğunu söyleyen yapımcı Donner, kitapla ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Bence ‘Hotel for Dogs’ bir komedi olduğu ölçüde bir macera yapıtıdır. Andi ile Bruce, kendi köpekleri Friday’i saklamanın bir çaresini bulmak zorunda kalırlar. Zaman içerisinde semtteki tüm sokak köpeklerine  yardım ederler. Kurtardıkları köpek sayısı çoğaldıkça bu işin tehlikesi de artar. Köpeklerin mutlu ve sakin yaşamasını sağlayabilmek için Bruce artık yeni yeni keşiflerde bulunmak zorundadır.”
Yapımcı Donner sözlerine şöyle devam ediyor: “Komedi boyutu, köpeklerin kişilikleri ve karşılıklı etkileşiminden kaynaklanır. Köpeklerin kimisi önüne gelen herşeyi çiğnemekten hoşlanır. Kimisi pencereden dışarıya göremezse ulumaya başlar. Filmin süregelen espri boyutunda bunlar vardır. Köpeklerle çalışmanın sette birtakım küçük kazalara yol açacağını sezinleşmiştim. Bu düşüncemde haklı çıktım. Açıkçası köpeklerin hepsi çok zekiydi ve takdiri hak ediyorlardı.

Lauren Shuler Doner sözlerini şöyle noktalıyor: “Sözlerimden anlaşılacağı gibi ben tam bir köpekseverimdir. Kocamla birlikte köpekleri kurtarmayı görev edindik. Şu anda üç köpeğim var. Bu nedenle filmin öyküsü bende derin etkiler bıraktı. Ayrıca çocukları da bir o kadar severim. Bu çocuklar sürekli birlikte hareket ettikleri için yaşadıkları semtte küçük çaplı kargaşaya yol açarlar. Bu köpekler hayatlarına girinceye kadar başka insanlarla iletişim kurmaya korkmaktadırlar. Köpekleri kurtarmak için sisteme karşı mücadele etmeye başlayınca kendilerini de kurtarmak zorunda kalacaklardır. Filmde çok önemli bir sahne vardır. Andi kardeşine Friday için gerçek bir aile bulmak zorunda olduklarını söyleyince kardeşi gerçek ailenin kendileri olduğunda ısrar eder. Zaman içinde tüm köpekleri evlat edinirler ve Bruce’un bahsettiği gerçek aileyi oluştururlar. Sonuçta aile, bulduğunuz yerdedir. Aile denilen kavram, kendinize yakın hissettiğiniz insanların birleşimidir.”
Bu filmle ilk yönetmenlik sınavını veren Thor Freudenthal, filmin “ait olma duygusunun önemi” şeklindeki temasını cazip bulduğunu belirterek şöyle konuşuyor:

“Filmde çocuklarla köpekler arasında ilginç bir paralellik vardır. İlk uzun metrajlı filmimde çocuklar ve hayvanları yönetmenin benim için bir risk olduğunun farkında olduğum halde, anlatılan öykünün önemini kavradığım için bu çok zor işi üstlenmeye değer buldum.”
Yapımcı Jason Clark daha önce Freudenthal ile “Stuart Little” filmlerinin her ikisinde de çalışmıştı. Freudenthal o filmlerde storyboard (çekilecek sahnelerin elle taslak çizimi) sanatçısı olarak görev yapmıştı. Bilgisayar ortamında hazırlanmış karakterleri (CGI) yaratma konusundaki becerisi ve görsel detaylara gösterdiği özenli yaklaşım onu “Hotel for Dogs” için en mükemmel aday yapıyordu.
Yapımcı Clark’ın Thor Freudenthal ile ilgili yorumu şöyle: “Thor’un yaratıcılığına ve karakter yaratma yeteneğine hayran kaldım. Özellikle de diyaloglar yerine görselliğe ağırlık veren yaklaşımı beni büyüledi. Bu filmdeki köpek karakterleri yaratırken onlara hepimizin aşık olacağı özellikler yükleyeceğini biliyordum.”

“Hotel for Dogs”un diğer aile filmlerinden ayrışması için kararlı olan Lauren Shuler Donner, Freudenthal’ın animasyon alanındaki deneyimi sayesinde filme farklı boyutlar getireceğine inanıyordu. Ünlü yapımcı bu konudaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:
“Onun yönettiği üç dakikalık kısa filmi izlemiştik. Sadece o kısa filmle bile tam aradığımız yönetmen olduğunu anladık. Görüntü çerçevelemesi, kamera hareketleri, renk ve ışık kullanımı açısından herşey kusursuzdu. Görsel açıdan son derece olgundu. Ayrıca oyuncu kadrosunun büyük kısmının çocuklardan oluşması nedeniyle onlarla iyi anlaşacak; tedirgin etmeden, sinirlenmeden işini yapacak bir yönetmen istiyorduk. Çok tatlı bir insan olduğu için çocuklar onu hemen benimsediler.”
Filmin prodüksiyon amiri Ivan Reitman ise, Freudenthal’ın çalışma tarzı konusunda şöyle bir yorum getiriyor: “Yönetmenimizin yaptığı çalışmada bu filmi diğer aile filmlerinden ayıran çok özel tatlar vardır. ‘Hotel for Dogs’ herşeyden önce çok iyi bir konusu olan eğlenceli bir filmdir. Ortada müthiş bir fikir olduğu için bunu çocukların yanısıra aile sahibi yetişkinler ve gençler, kısacası tüm aile için cazip kılabilecek bir yönetmen istedik. O da Thor Freudenthal’dan başkası değildi.”
Ivan Reitman’a göre, “Hotel for Dogs”un gizli katkı maddesi, eğlenceli olmasına ek olarak çok derin bir duygusal öze sahip olmasıdır. Böyle bir öyküyü animasyon formatı yerine gerçek oyuncuların yer aldığı ‘live action’ formatında görmek istedik. Aslında böyle yapmakla ‘The Nutty Professor’ ve ‘The Shaggy Dog’ gibi 60’lı ve 70’li yıllarda çekilmiş büyük aile filmlerine saygımızı göstermiş olduk.”
“HOTEL FOR DOGS”UN OYUNCU AİLESİ
“Hotel for Dogs”un baş karakteri, koruyucu ruha sahip olan geveze abla Andi karakteriydi. Film yapımcıları bu rol için yıldızı parlayan küçük oyuncu Emma Roberts’ı seçtiler.
Yönetmen Freudenthal bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Filmin tamamını taşıyabilecek bir oyuncuya ihtiyacımız vardı. Bu yaşta böyle birşeyi başarabilecek oyuncu bulmak olağanüstü zordu. Emma küçük yaşına rağmen son derece profesyoneldi. Film yapım dilini anlıyordu. Ayrıca onun profesyonellik düzeyini ve dünden hazır halini seyretmek başlıbaşına bir keyifti.”
Yapımcı Clark’ın yorumu ise şöyle: “Emma’da tam bir yıldız havası var. İnanılmaz karizmatik bir oyuncu olduğunu düşünüyorum. Üstlendiği rolün geniş açılımlarını tam anlamıyla verdi. Andi karakterinin iyimserlik uğruna acılarını gizleyebilen bir karakter olması nedeniyle işi zordu ama başardı. Oynadığı karakter belki üçkağıtçı davranıyor olabilir ama Emma’nın oyununu izlerken gerçek bir ev arayan bir çocuğun gerçek duygularını görebiliyorsunuz.”
Oynadığı rolden heyecan duyduğunu, özellikle de film boyunca gösterdiği duygusal gelişimden etkilendiğini belirten Emma Roberts, portresini çizdiği karakter için şu yorumu getiriyor:
“Bence Andi kesinlikle ‘erkek gibi kız’ dediğimiz kızlardandır. Küçük kardeşi Bruce’a karşı özenli ve koruyucu davranır. Bu macera sırasında edindiği yeni arkadaşlar ve köpekler sayesinde daha önce hiç yaşamadıkları türden bir deneyim kazanırlar.”

“Hotel for Dogs”un ikinci önemli karakteri, Andi’nin küçük kardeşi ve filmin baş mucidi olan Bruce karakteriydi. Film yapımcıları bu rolde kamera karşısına geçecek çocuk aktörü bulmak için ülke çapında geniş kapsamlı bir araştırmaya giriştiler. Sonunda aranılan tüm özellikleri Jake T. Austin’de buldular.
Jake T. Austin ile ilk tanışma gününü hatırlayan yapımcı Jason Clark, Bruce karakterine mükemmel uyan birçok özellik keşfettiklerini belirterek şunları anlatıyor:
“Jake’in gelişi, oyuncu seçim sürecinin sonlarına doğru gerçekleşti. O güne kadar yaklaşık 80 çocukla görüşmemiz olmuştu ama her düzeydeki başarısıyla hepsinin önüne geçti. Bruce karakterinin duygusal iniş çıkışlarını başarıyla verdi. Rolünü hissettiği gibi zamanlamasını da iyi kavradı. Herhangi bir espri veya komedi boyutu olduğunda bunu ne zaman vermesi gerektiğini hemen anlıyordu.”
Yapımcı Shuler Donner ise düşüncesini şu sözlerle ifade ediyor: “Aradığımız masumiyet ve bilgeliğin doğru karışımı Austin’de fazlasıyla vardı. Kendisini biraz kaybolmuş hisseden, dolayısıyla ablasının rehberliğini arayan birisine ihtiyacımız vardı. Ancak aynı zamanda çok zeki olmalıydı. Köpekleri gizlemek için yaptığı keşiflere ancak böyle inanabilirdik.”
Bruce karakterini büyük zevkle oynadığını belirten küçük oyuncu Jake T. Austin, “Bruce gibi olmak için neler yapmam gerektiğini hayal ederek bulmayı başardım. Biraz utangaç, biraz küstah olmayı başardım. Bu rol şimdiye kadar oynadığım bütün rollerden farklıydı” diyor.
Terk edilmiş otel binasını dört bacaklı dostlarımız için sıcak bir yuvaya dönüştüren diğer çocukların portresini üç küçük oyuncu çizdi. Kasabadaki evcil hayvan dükkanında çalışan Dave Heather rollerinde sırasıyla Johnny Simmons (“Evan Almighty”) ve Kyla Pratt (“Fat Albert”) oynadılar. Yakınlardaki bir süpermarkette çalışan sakar ve beceriksiz Mark rolünde ise, “Nacho Libre” ve “Drillbit Taylor” gibi komedi filmleriyle adını duyuran Troy Gentile kamera karşısına geçti.
Filmin bir başka önemli karakteri, Andi ile Bruce’un sorumluluğunu üstlenen sosyal hizmet görevlisi Bernie karakteridir. Yönetmen Freudenthal, bu karakterin konumunu şu sözlerle açıklıyor: “Çocuklarla yetişkinler arasındaki uçurumda köprü işlevi görür. İki kardeşin yöneticisi gibidir. Disiplinli bir adamdır. Çocuklara samimi davransa da işini çok ciddiye alarak yapar.”
Bernie rolünü üstlenen Oscar adayı aktör Don Cheadle, bu karakter ile çocuklar arasındaki dinamiklerin ilgisini çektiğini belirterek şu yorumu yapıyor: “Senaryoyu okuduğumda Bernie karakterinin çocuklarla konuşma şeklini takdir ettim. Benim kendi çocuklarımla konuşma tarzımla aynı olduğunu; dobra dobra ve dürüstçe olduğunu gördüm.”
Bernie rolü için hazırladığı oyuncu listesinin ilk sırasında Don Cheadle’ın yer aldığını söyleyen yapımcı Shuler Donner, bu tercihinin sebebini şöyle açıklıyor:
“Don Cheadle son dönemde hep dram filmlerinde oynamıştı. Bu nedenle biraz daha hafif ve eğlenceli yapımlarda yer almak istediğini tahmin ediyordum. Kadromuza katıldığı için doğrusu çok şanslıyız. Don öyle bir oyuncudur ki, eline senaryo yerine telefon rehberini verin ona bile anlam katarak oynar. Onun varlığı sayesinde filmin kredibilitesinin ve ağırlığının arttığını düşünüyorum. O kusursuz bir oyun ortaya koyunca, sete adımını attığı ilk günden itibaren çevresindeki herkes ona ayak uydurdu.”

Andi ile Bruce’un yaşadığı evin sahipleri olan Lois ve Carl Scudder çifti rollerinde sırasıyla Lisa Kudrow ve Kevin Dillon kamera karşısına geçtiler. Bu çiftin özelliği, bir zamanlar rock starı olma hayalleri kuran ve bu tutkusunu hala sürdüren orta yaşlı müzisyenler olmasıdır. Ancak müzik yapma konusunda yeteneksiz olduklarını bir türlü kabul etmedikleri için başlarına gelmedik kalmaz.
Lois Scudder rolünde kamera karşısına geçen Lisa Kudrow, bu çiftin özelliklerini şu sözlerle tanımlıyor: “Lois ile Carl’ın müzikal yeteneğini ‘varolmayan bir yetenek’ olarak özetleyebiliriz. Ortada bir müzik grubu vardır ama sadece iki kişiden ibarettir. Carl gitar çalar. Lois ise çok sayıda enstrümanı aynı anda çalabilen bir Casio kullanır. İkisi de bu alanda yetenekli değildir. Aslında ikisinin de yeteneği acınası düzeydedir diyebiliriz. Berbat müzisyeni oynamak eğlenceli oldu. İyiyi oynamaya çalışmanın getirdiği belli bir baskı vardır. Kötü müzisyeni oynamak bu yüzden çok eğlenceliydi.”
Kendisini rock tanrısı zanneden narsist ruhlu Carl Scudder rolünü üstlenen Kevin Dillon ise, böyle bir karakteri oynamaktan keyif aldığını belirterek şunları anlatıyor: “Kaderinde en büyük olmanın yazılı olduğunu zanneden beceriksiz bir müzisyendir. Başarısızlığının temelinde bütün şarkılarında kendisini anlatması vardır. Zaman zaman belirli bir konuyu ele aldığı şarkıları olsa da, son noktada yine kendisinden bahsederek tamamlar.”
OTELİN “MİSAFİRLERİ”
Andi ile Bruce’un çok sevgili köpeği Friday, gizli saklı olarak bakılabilecek gibi bir köpek değildir. Yiyeceklere karşı en ufak bir sabrı yoktur. Friday’ın bitmek tükenmek bilmeyen oburluğu nedeniyle evdeki yiyeceklerin azalır.
Yönetmen Freudenthal’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Friday daima yemek yemek ister. Yiyecek bulma konusundaki iradesi çok güçlüdür. Ona ‘hayır’ diyebilirsiniz ama istediğini alma konusunda herşeyi yapar. Bu durum haliyle çocukların başını derde sokar ama sevimli köpeğimiz şansı sayesinde her zaman işin içinden sıyrılmayı başarır.”
Friday rolünde oynayan köpek, Cosmo adlı sokaklardan kurtarılmış bir köpek oldu. Yapımcı Shuler Donner, neden böyle bir köpeğin seçildiğini şu sözlerle açıklıyor:
“Mümkün olduğu kadar sokaklardan kurtarılmış ve ev bulmuş köpekleri kullandık. İnsanlarla iletişim kurabilen köpekler olsun istedik. Daha da önemlisi belirli bir kişiliği; ilginç davranışları olan köpekler aradık. Güzel görünümlü olup olmaması önemli değildi.”
Köpek karakterlerin birbirinden ayırdedilmesi için farklı kişilikte olmaları çok önemliydi. Film yapımcıları herhangi bir özel efekt kullanmamaya kararlı olduğu için köpekleri birbirinden ayırmanın farklı yöntemini bulmak önem taşıyordu.

Yapımcı Jason Clark bu sorunu çözmek için neler yapıldığını şu sözlerle açıklıyor: “Kendimize öncelikle şu soruyu sorduk: Film boyunca hiç konuşamayan farklı karakterlerle izleyiciyi ilginç bir yolculuğa nasıl çıkarabiliriz? Tanınabilirlik ve inandırıcılık gibi kavramlar çok önemliydi. Filmdeki köpeklerin, güçlü karakter yapısına sahip gerçek hayvanlar olduğunu göstermek istedik.”
Küçük köpekleri rollerine hazırlama görevini, Hollywood’un öndegelen hayvan eğitimi şirketlerinden birisi olan “Birds and Animals Unlimited” şirketinden Mark Forbes üstlendi. İnsanlarla hayvanlar arasındaki güçlü bağlantıyı anlatan böyle bir filmde görev almaktan mutlu olduğunu ifade eden Mark Forbes, bunu rağmen karşısına çıkacak zorlukların farkında olduğunu belirterek şöyle konuşuyor:

“Senaryoyu ilk okuduğumda ilk tepkim, olağanüstü bir heyecan oldu. Böyle bir projede çalışmanın, tüm zorluklarına rağmen eğlenceli olacağını biliyordum. Sonuçta ortada insanın bu dünyada kendisi ve sevdikleri için bir yuva hazırlaması gibi harika bir öykü vardı.”

Otelin devamlı “misafirleri” arasında Friday’in yanısıra başka köpekler de vardır. Film yapımcıları bu roller için dokuz tane “kahraman” köpek seçtiler.
Lenny ve Georgia, otelin orijinal sakinleridir. 70 kilo ağırlığında olan Lenny, Georgia’ya gözkulak olan irikıyım bir Bull Mastiff köpeğidir. Cesur ve kavgacı bir Boston Terrier olan Georgia ise, cüssesi küçük ama kişiliği güçlü bir köpektir. İkisinin de tuhaf ve ilginç davranış biçimleri, Andi ile Bruce’ın onları eğlendirmek için birbirinden ilginç yöntemler bulmasına yol açar.
Hayvan eğitmeni Mark Forbes, bu iki köpek konusunda şu yorumu yapıyor: “Lenny’nin en büyük ilgi alanı, dışarıdaki dünyayı görmektir. Bu yüzden pencerelerin daima açık olmasını ister. Eğer açık pencere bulamazsa fena halde ulumaya başlar ki, onun bu huyu yüzünden hayvan barındırma operasyonunun gizliliği tehlikeye girer. Lenny’nin suç ortağı olan Georgia ise sürekli ‘alıp getiren’ bir köpektir. Sürekli birşeylerin peşinde koşmalı, yakalamalı ve sahibine geri getirmelidir ki, sahibi yeniden fırlatabilsin. Bruce bu yüzden bir ‘fırlatma’ makinesi icat eder. Böylece Georgia bütün gün oynayabilecektir.”
Dave’in çalıştığı evcil hayvan dükkanından gelen Cooper, Shep ve Romeo adlı üç köpeğin her birinin kendine özgü huyları ve alışkanlıkları vardır. Zaten bu huyları yüzünden ev bulamamışlardır. Bir İngiliz buldog köpeği olan Cooper’un huyu önüne gelen herşeyi çiğnemektir. Alçı levhaları, lisans plaketleri, ayakkabılar, kısacası ne bulursa onu kemirip çiğner. 
Enerjik yapılı bir Collie (İskoç çoban köpeği) olan Shep’in ise köpek sürüsü yönetmek gibi bir içgüdüsü vardır. Bu içgüdüsünü bir türlü kontrol edemediği için sürü yönetmeyi ve çevresindekilere “emir vermeyi” sever. Köpekler kaybolduğunda bu özelliğini kullanmak suretiyle hepsini yöneterek doğru yöne gitmelerine yardımcı olur.
Tipine bakınca ismi hiç de uygun olmayan Romeo’ya gelince… O da Çin Crested türünde saçsız ve kılsız bir köpektir. Güzel bir görünümü yoktur ama bunun farkında değildir. Görünümü çirkin olduğu halde güzel Juliet’e aşık olunca ortaya ilginç bir çift çıkar.
Hayvan eğitmeni Mark Forbes bu durumu şu sözlerle yorumluyor: “Juliet uzun ve kıvırcık tüylü güzel bir kaniş köpeğidir. Çocuklar onu köpek avcılarının elinden kurtarıp otele getirdiğinde orada barınan diğer köpeklerin ilgi odağı haline gelir. Sanki köpek dünyasının Bo Derek’i gibidir. Özellikle Romeo onu kafasına takar ve çatı katına kadar otelin her yerinde sürekli peşinden koşar.”
Birbirinden farklı köpek “aktörleri” ekrana getirmenin ilk adımı, her rol için uygun köpeği bulmaktan geçiyordu. Hayvan eğitmeni Mark Forbes, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:
“Ekran üzerinde bir köpeğin kişiliğini ortaya koyarken bunu öncelikle davranışlarına, sonra da diğer tipteki aktivitelerine bakarak yapabilirsiniz. Ancak bir köpeğin olduğundan farklı şekilde ‘oynamasını’ sağlamak zordur. Sonuçta kişiliği nasılsa o şekilde davranacaktır. Siz ne yaparsanız yapın, o hayvanın gerçek kişiliği bir süre sonra su yüzüne çıkar. Köpeklerin önüne senaryo koyamazdık. Onların da bize kendi düşüncelerini bildirme şansı yoktu. Bu nedenle her köpek rolü için doğru köpeği seçmek, bizim öncelikli sorumluluk alanımıza giriyordu.”
Film yapımcıları,toplam 70 olan “köpek oyuncu” kadrosunu doldurmak için çoğu melez olmak üzere çok çeşitli köpek türleri arasından seçim yaptılar. Filmdeki her köpeğin farklı bir öyküsü olduğu için seçilen bu köpekler aylarca eğitime tabi tutuldu ve filmin gereksinimlerine uygun hale getirildi.
Filmde rol verilen köpeklerin üçte ikisi, daha önce sokaklardan kurtarılan köpekler arasından seçilmişti. Örneğin başroldeki Friday adlı köpeği oynayan Cosmo ve iki köpek arkadaşı, çekimlerin başlamasından altı ay kadar önce kurtarılmıştı.

Filmin yapımcısı Ewan Leslie’nin özelliği, sokağa atılmış köpekler için yuva bulmakla görevli Karma Rescue (Karma Kurtarma) adlı organizasyon adına çalışan bir hayvan aktivisti olmasıydı. DreamWorks Pictures’ın da yaptığı bağışlarla çekim öncesinde 14 köpeği kurtarıp yuva bulmayı başardı. Ayrıca filmin ekibindeki diğer görevliler de, çeşitli hayvanları evlat edindiler veya yuva bulmasını sağladılar.
Yapımcı Evan Leslie bu konudaki duygularını şu sözlerle dile getiriyor: “Çok sayıda köpeği kurtardık ve izleyicilerimizin de de bir köpeği evlat edinme konusunda esinlenmesini istiyoruz. Kurtardığımız köpeklerin en güzel yanlarından birisi, onları kurtardığımız için bizlere her zaman şükran duymalarıdır. Onlar sevgi dolu bir yuva bulduğunda o kadar mutlu olurlar ki, kendilerini dünyanın en iyi köpeği gibi hissederler.”

YAŞLI BİR KÖPEK DE EĞİTİLEBİLİR
Mark Forbes ve eğitmenler ekibi, çekimlerin başlamasından 16 hafta öncesinden itibaren “kahraman” köpekleri sıkı bir eğitime tabi tuttular. Sokaklardan yeni kurtarıldığı için daha önceden hiç eğitim almamış olan köpeklere dört hafta süreli özel eğitim uygulandı.
Bu eğitimin birinci aşamasında köpeklere “otur” ve “yat” gibi temel komutlar öğretildi. İkinci aşamada ise, uzağa fırlatılan bir nesneyi alıp getirme, pati sallama gibi daha seçkin komutlar üzerinde odaklanıldı. Böylece her köpekten belli bir performans çıkartma anlamında davranışsal gelişimler sağlandı.
Yapımcılardan Jason Clark’ın bu konudaki gözlemleri şöyle: “Sırt üstü yatıp patilerini havaya kaldıran bir köpek mutlu olduğunu göstermeye çalışır. Kahkaha atar gibi bir hali vardır. Buna karşılık köpeklerin üzüntülü olduğunu gösteren bazı beden dilleri de sözkonusudur. Örneğin kuyruğunu bacaklarının arasına sıkıştıran veya kulaklarını aşağıya sarkıtan bir köpeğin üzüntülü olduğunu anlarız. Eğitimin ikinci aşamasında bu davranışları belirlemeye ve karakter oluşturacak şekilde belirlemeye çalıştık.”
Köpeklere verilen eğitimin son aşamasında ise, hayvanların kamuya açık yerlerde eğitime tabi tutulması ve komutların sağlamasının yapılması vardı. Hayvan eğitmeni Mark Forbes, üçüncü ve son aşamanın detaylarını şu sözlerle anlatıyor:
“Eğitimin bu aşamasında köpekleri alışveriş merkezlerine, parklara ve kamuya açık diğer yerlere götürdük. Onları film seti atmosferine önceden alıştırmanın başka çaresi yoktu. Sonuçta eğittiğimiz köpeklerin her ortamda ve her mekanda emir almaya alışmasını ve emirlere riayet etmesini istiyorduk. Onları götürdüğümüz son mekan ise, film setinin kendisi oldu.”

Forbes ve ekibi, temel eğitimin tamamlanmasının ardından her bir köpeğe belirli aksiyonlar yüklenmesi konusuna odaklandı. Forbes bu aşamayı şu sözlerle yorumluyor:
“Bir köpeğin nasıl davranması gerekiyorsa onu yapması için belli bir organizasyon kurmamız gerekliydi. Elimizdeki senaryoyu alıp onu köpek diline çevirdik. Sonra da köpekleri nasıl davranmaları gerektiği konusunda  eğitmeye giriştik. Her sahnenin kaç aşamada çekileceği önceden titizlikle belirlendi. Her sahneyi tek günde bitirmek zorundaydık. Çünkü her çekim öncesinde köpeklere hatırlatmalar yaptığımız halde ertesi gün geldiğinde hiçbirisini hatırlamıyorlardı.”
Köpeklere verilen eğitimin önemli bir parçası da, onları insan rol arkadaşlarıyla tanıştırmaktı. İnsan ve hayvan aktörler arasındaki uyum ancak böyle sağlanabilirdi. Yapımcı Clark bu aşamayı şöyle anlatıyor:
“Aktörlere ve köpeklere belirli bir ilişki geliştirme fırsatı vermeyi amaçladık. Bu köpekler o çocukların gerçek köpeği gibi olmalıydılar. Kameranın çalışması durduktan sonra bile çocukların köpeklerle oynadıklarını ve onları çok sevdiklerini görünce amacımıza ulaştığımızı anladık. Hepsi gerçek bir aile gibi oldukları için bu yakın ilişkiyi filmin her karesinde rahatlıkla görebileceksiniz.”

Daha önce dört ayaklı rol arkadaşlarıyla hiç ekran deneyimi yaşamamış olan Emma Roberts, bu filmde oynamış olmanın farklı deneyim getirdiğini belirterek duygularını şöyle anlatıyor:
“Köpeklerle çalışmanın kesinlikle büyük sabır istediğini gördüm. Çünkü ben sahneyi doğru yapmış olsam bile, köpek doğru yapamadıysa o çekim tekrarlanıyordu. Bazen de köpek o sahneyi mükemmel yapıyor, ben başaramıyordum. Kimi zaman kızdığım anlar da oldu ama onların birer köpek olduğunu, istediğiniz herşeyi her an yapamayacaklarını kendi kendime hatırlatmak zorunda kaldım.”

“HOTEL FOR DOGS” İLE İLGİLİ SON YORUMLAR
Yapımcı Ewan Leslie’nin “Hotel for Dogs” ile ilgili son sözleri şöyle: “Filmimizin en cazip yanı, çocukların arzularını gerçekleştiren bir yapım olmasıdır. Filmimizdeki otel için ‘ağaç ev’ veya ‘kaçış yeri’ gibi diyebiliriz. Kendisi için böyle gizli bir dünya yaratmayı hangi çocuk istemez? Aile büyüklerinin girmesine izin verilmeyen ve arkadaşlarıyla çok gizli misyonlar yürüteceği böyle bir yeri eminim ki her çocuk ister. Ben çocukken çocukları güçlü gösteren filmleri çok severdim. Bir çocuk arkadaş grubunun kendine ait bir oteli olması, orada köpekleri saklaması ve kendi ailelerini yaratmasından daha güçlü ne vardır?”
Prodüksiyon Amiri Ivan Reitman şunları ekliyor: “Bu proje en baştan itibaren hiçbir zaman sadece köpekler üzerine bir film olmadı. Aslında aile üzerine bir öykü şeklinde gelişti. Benim düşünceme göre, çok fazla sayıda köpeğin bakımını çocukların nasıl üstlendiğini anlatır. Evinde köpek besleyen herkes bu deneyimi çok derinden hisseder. Evimizdeki hayvanlarla, özellikle de köpeklerle ciddi ilişkilerimiz vardır. Çünkü köpekler bizimle konuşmanın bir yolunu bulurlar. Ailemizin bir parçası gibidirler. O harika hayvanların bizim ailemizin bir parçası olmasının ne anlama geldiğini anlatan bir film yaptık.”
Ivan Reitman sözlerini şöyle noktalıyor: “Bu filmi görmeye gelecek izleyicilerin kendilerini tamamen nakavt olmuş gibi hissedeceğini umuyorum. İz bırakan filmlerden birisi olacak. Ana karakterlerin, özellikle de köpek karakterlerin izleyiciye sevimli geleceğini düşünüyorum. İnsanlar bu filmi tekrar tekrar izlemek isteyecek, her defasında etkileyici bir duygusal deneyim yaşayacaklar.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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