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Yepyeni bir film 15 Eylül 2006’da Vizyonda!
Sharks 3D / Köpekbalıkları
Tür : 3 Boyutlu Belgesel

Yönetmen : Jean-Michel Cousteau
Seslendiren: Nüvit Candaner
Okyanusun aslanları ve kaplanlarıyla yakından bir karşılaşma!

Sharks 3D izleyicileri köpek balıklarıyla yüz yüze getirerek, denizaslanları, balıklar ve diğer deniz canlılarına dokunabilecek kadar yaklaştırıyor. 

Film, izleyicileri Büyük beyaz köpek balığı, balina köpek balığı ve çekiç başlı köpek balığı dünyanın en büyük köpek balığı türleriyle yüz yüze getiriyor.  İzleyiciler de adeta onların doğal ortamlarında bulunarak; köpek balıklarını vahşi, büyüleyici ve tamamen yok olma tehlikesiyle karşı karşıya kalmış hayvanlar olarak izleyecekler. 
Bir yandan koruma mesajı verirken diğer yandan da doğanın son ancak yok olma tehlikesiyle karşı karşıya kalan yırtıcı hayvanının yaşamını belgelemek için stereoskopi içinde çekilen bugüne kadar yapılmış ilk köpek balığı konulu filmde.3 Boyutlu efektler ile rengarenk bir deniz altı serüveni izleyicileri bekliyor.

SHARKS 3D‘nin fotoğraf çekimleri dokuz ay sürmüş ve toplam 500 saat dalınmıştır. 

Film çekimleri;  Guadalupe Adası, Socorro Adası, Revillagigedos ve Cortez (Mexico)denizinde, Malpelo Adası (Kolombiya), Kızıl Deniz (Mısır), Sodwana Körfezi (Güney Afrika), Inhambane (Mozambik), San Diego (USA) ve Rangiroa Atoll (French Polynesia)’da yapılmıştır. Birleşmiş Milletler Çevre Programı işbirliği ile Jean-Michel Cousteau tarafından sunulmakta olan film İngiltere Film Sınıflandırma Kurulu tarafından “U” Evrensel Sınıfı ödülü almıştır. 


 Filmin yapımcı ve yönetmeniyle yapılan röportajlardan alıntılar:

Jean-Michel Cousteau, Birleşmiş Milletler Çevre Programı ve 3D Entertainment, bu yeni 3D filmiyle köpek balıklarını korumak için güçlerini birleştirmişlerdir.  

Jean-Michel Cousteau (Ocean Futures Scoiety ‘nin Başkanı ve Yöneticisi )

‘Bu muhteşem çekimi gördüğüm anda bu belgeselde yer almam gerektiğini biliyordum. Bu 3D deneyimiyle çevrenizde köpek balıklarıyla birlikte yüzen bir dalgıç olacaksınız. Köpek balıklarıyla dalmanın nasıl bir şey olduğunu gerçekten merak ediyorsanız bu filmi kesinlikle görmelisiniz.
SHARKS 3D, okyanuslarımızın yaşaması için gerekli olan bu görkemli nesli tükenmekte olan hayvanların acil korunma ihtiyacı konusuna ışık tutmaktadır. Filmin misyonu okyanuslarının korunmasını sağlamak için insanlara ilham ve eğitim vermektir. Köpek balıkları insan yiyen kötü yaratıklar değil vahşi, şaşırtıcı ve dinozorlardan önce milyonlarca yıldır varlıklarını sürdüren nesli tükenmekte olan hayvanlardır.   
Filmin amacı insanları köpek balıkları hakkında farklı ve kesinlikle olumlu düşünmeye yöneltmektir. Birçok doğal kaynakları koruma taraftarının önceden de belirttiği gibi bizler sadece sevdiğimiz şeyleri koruruz. Bunun için köpek balıkları ile ilgili düşüncelerimizin değişebilmesi için ilk önce köpek balıklarının aslında nasıl varlıklar olduğunu anlamamız gerekir. Belki daha sonra onları korumaya başlarız. ‘

Francois Mantello ( 3D Entertainment)

‘Dünyaca ünlü Jean-Michel ile bu yeni okyanus macerasında çalışmaktan heyecan duyduk ve UNEP ile anlaşma yaptık.  Birleşmiş Milletlerle ilk başarılı girişimimiz, mercan kayalıklarının korunması ile ilgili popüler bir film olan “Blue Magic 3D” ‘nin piyasaya çıkarıldığı 2003 Şubatında gerçekleşmiştir. Hala tüm dünyada oynatılan bu belgesel bugüne kadar 17 milyon $’ın üstünde gişe satışı yapmıştır.’ 

Klaus Toepfer (UNEP ; Birleşmiş Milletler Çevre Koruma Programı )


‘Çeşitli uluslar arası antlaşmalara rağmen belirli köpek balığı türleri son on-on beş yıl içinde % 80 kadar azalmıştır. Bugün ki öncelik sadece köpek balığı nüfusunun sürekli azalmasına bir son vermek değil aynı zamanda köpek balıklarının halk arasındaki genel imajını düzeltmektir. Bu çarpıcı filmin geniş izleyici kitlesine ulaşmak ve birçok kişinin bu hayvanlar hakkındaki düşüncesini değiştirmek için ideal bir araç olduğuna inanıyoruz. 
Mars Sinema tarafından dağıtımı yapılan Sharks 3D,  DMAX Dijital 3 Boyutlu salonlara sahip olan İstanbul Cinebonus Maçka Gmall, Cinebonus Kadıköy Nautilus, Antalya Cinebonus Migros sinemalarında 15 Eylül ‘de gösterime girecek.
Cinebonus Gmall - Maçka: 0212 232 44 40

Cinebonus Nautilus- Kadıköy: 0216 339 85 85

Cinebonus Migros- Antalya: 0242 230 14 14

Cinebonus M1- Adana: 0322 271 02 62

Bilgi için: Serde Nadirler / 0212 281 01 42   www.dmaxcinema.com
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