Festivallerin Ödüllü Filmi “Köprüdekiler”

Hollanda ve İngiltere’de Sinemalarda…
             Yönetmenliğini Aslı Özge’nin yaptığı, 28. Uluslararası İstanbul Film Festivali’nde “Altın Lale Yılın En İyi Türk Filmi” ve 16. Adana Altın Koza Film Festivali Ulusal Film Yarışması’nda “En İyi Film” ödülü başta olmak üzere dünya çapında katıldığı festivallerde büyük beğeni toplayıp çok sayıda ödül alan  “Köprüdekiler” 6 Ocak’ta Hollanda’da ve 28 Ocak’ta İngiltere’de gösterime giriyor. 

            Amsterdam başta olmak üzere Hollanda’nın çeşitli kentlerindeki sinemalarda vizyona girecek filmin hem Hollanda’daki, hem de İngiltere’deki gala gösterimlerine yönetmen Aslı Özge de katılacak ve sinemaseverlerin sorularını cevaplayacak. Hollanda’dan hemen sonra Verve Pictures’ın dağıtımıyla İngiltere’de gösterime girecek film, ilk olarak Londra’da British Film Institute’nun programında izlenebilecek. 2009 yılında Londra Türk Film Festivali tarafından Golden Wings Dijital Dağıtım Ödülü’ne layık görülen “Köprüdekiler”, İngiltere ve İrlanda’da dağıtım desteği almaya hak kazanmıştı. 
            Türk yönetmenlerden tam not alan “Köprüdekiler” filmi için İngiliz basınında çıkan görüşler şu şekilde:
       “…Hayranlık verici bir hassasiyet ve kusursuz bir zamanlamayla bir araya getirilmiş…”
- Nick James, Sight & Sound
            “Özge'nin günümüz İstanbul'undaki yaşama dair çizdiği capcanlı portre, sadece bu şehri değil, hızla değişen tüm metropolleri temsil ediyor.”
- Geoff Andrew, Timeout 

Filmin konusu: “Şehrin varoşlarında yaşayan, şehrin merkezinde ise varoluş mücadelesi veren Fikret, Umut ve Murat'in hayalleri, birbirlerinden habersiz, her gün Boğaz Köprüsü üzerindeki sonsuz trafikte milyonlarca İstanbulluyla birlikte kesişir…”

“Yeni Sinemacılar”, “Endorphine Production” ve “Kaliber Film”in yapımcılığını üstlendiği Türk-Alman-Hollanda ortak yapımı “Köprüdekiler”, Türkiye’de 19 Mart 2010’da vizyona girmişti.
