KORKU GECESİ
Şeytan yan evinize taşınır ve size kimse inanmazsa ne olur? 
Sinemalarda çığlıklar attıran DreamWorks'ün korku dolu eğlenceli yolculuğu "Korku Gecesi" filminde genç Charley Brewster, annesi ve kız arkadaşı da dahil kendisini dinleyen kimse bulamayınca huzurlu, banliyö mahallesine korku saçan tehditten kendi kendine kurtulmaya çalışır. 

Charley (Anton Yelchin), dünyanın merkezinde olan bir lise son sınıf öğrencisidir. Popüler grupla takılır, okulun en çok arzulanılan kızı Amy (Imogen Poots) ile çıkar. Aslında o kadar havalıdır ki en iyi arkadaşı Ed (Christopher Mintz-Plasse)!i bile küçümser. Ama Jerry (Colin Farrell) yan evlerine taşınınca bela gelir. Başta iyi biri gibi görünür ama pek yolunda olmayan bir şey vardır ve Charley'nin annesi de (Toni Collette) dahil hiç kimse fark etmiyor gibidir!
Charley çok garip bazı faaliyetler gördükten sonra kesin bir sonuca varır: Jerry mahallede avlanan bir vampirdir. Kimseyi buna inandıramayan Charley, canavardan kendi elleriyle kurtulmadan önce Las Vegas'taki popüler illüzyonist ve kendi ifadesiyle vampir uzmanı Peter Vincent (David Tenant)'tan yardım ve tavsiye ister. 
"Korku Gecesi"nin yönetmenliğini Craig Gillespie, yapımcılığını ise Michael De Luca ve Alison Rosenzweig yapmıştır. Sorumlu yapımcılar Ray Angelic, Josh Bratman, Michael Gaeta ve Lloyd Miller'dır. Senaryosu, hikayesi Tom Holland'a ait olan, senaryosunu da Tom Holland'ın yazdığı "Korku Gecesi"ne dayanan senaryo yazarı Marti Noxon'a aittir.

Günümüzde vampirlere karşı olan kültürel ilgi ile sevilen 1985 yılı korku filmi klasiği "Korku Gecesi"ni yeniden canlandırmak için zamanlama mükemmeldi. Janr filmlerinin, vampir filmlerinin ve özellikle de bu filmin büyük hayranı olan yapımcı Alison Rosenzweig ve sorumlu yapımcı Michael Gaeta şöyle söylüyorlar; "Birkaç yıldır sahiplik haklarını takip ediyorduk.Uygun olacaklarını fark ettiğimizde atladık." 
İkili "Korku Gecesi"ni yeniden yapmak konusundaki ortak istekleriyle projeyi yapımcı Michael De Luca'ya ("Priest", "The Social Network") götürmüşler. Bir janr fanatiği ve deneyimli film yapımcısı olarak hakların önemini fark etmesi fazla uzun sürmemiş. 

De Luca, Gaeta ve Rosenzweig fikri DreamWorks'e sunmuşlar ve proje oradan hemen yapıma doğru ilerlemiş. De Luca şöyle anlatıyor; "DreamWorks'dekiler konsepte gerçekten karşılık verdiler ve ayrıca orijinal filmin de fanatikleriydiler."

Gıpta edilen filmleriyle önemli bir yapımcı olan De Luca'nın film yapımcıları arasındaki namı hayranlık uyandırır. Yapımcı Rosenzweig övgülerini ifade ediyor; "Bana göre Michael De Luca'dan daha iyi bir yapımcı yoktur. Janrı tanıdığım herkesten iyi bilir ve Janr anlamında neredeyse fotografik bir hafızaya sahiptir. Buna çok saygı duyarım. Bizimle çalışmayı kabul ettiği için gurur duyduk ve ona hayranız. Sadece muhteşem bir yapımcı değil aynı zamanda muhteşem bir insandır." 
Hikayenin yapım ekibine de çekici gelen bir yanı "Korku Gecesi"nin yetişkin olmak üzere olan genç bir adamın hikayesi olmasıdır. Sorumlu yapımcı Michael Gaeta şöyle anlatıyor; "Burada herkesin evrensel olarak bağ kurabileceği bir hayat döngüsü sorunu var. Charley'nin ergenlikten yetişkin bir adam ve bir kahraman olması insanların kabul ettiği bir fikirdir. Çünkü bence herkes bu süreçten geçmiştir. Genç bir erkeğin sadece bir erkeğe dönüşmesini değil, kim olduğunu ve kim olmak istediğini keşfedişini izleme  araştırmasıdır."
Rosenzweig, Gaeta'nın karakter değerlendirmesine katılarak şöyle söylüyor; "Charley tuhaf olduğunu inkar eden eski bir tuhaftı. Eski arkadaşlarını sakınır ve kendini popüler gruba dahil etmeye çalışır. Vampirle yüzleşince ve onu yenmeyi denemek zorunda kalınca bir erkek olur."

Ergenlik, herkes için bir yol kavşağıdır. İnsanın kimliğini tanımlamaya başladığı bir zamandır. Yönetmen Craig Gillespie ("Lars and The Real Girl", "United States of Tara") şöyle söylüyor; "Charley, arkadaşları hakkında yaptığı seçimler ve annesiyle ilişkisi konusunda bir karışıklık yaşamaktadır ve hepsini çözmeye çalışmaktadır. Tuhaftır ki vampir, Charley'nin odaklanmasına ve hayatta neyin önemli olduğunun farkına varmasına yardım eder."

"Korku Gecesi" : Korku Taktikleri   

Yapımcı Michael De Luca şöyle anlatıyor; Yanıt "Bütün korku filmlerinin zor yanı – ve Hollywood tarihinde çok sayıda vardır – orijinal bir şeyi nasıl yaptığınız ve kurguda yüzyıllardır var olan bir özneye nasıl farklı bir özellik verdiğinizdir." Yanıt tabi ki senaryo ile başlar. 
İyi bir hikaye, bir fikre düşünceden şekil vermek için yaratıcı hayal güçlerini kullanmaya hevesli yazarlara her zaman cazip gelir. Yapımcı Rosenzweig şöyle söyler; "Korku Gecesi" bu tür filmleri sevenler arasında bilinirliği o kadar çok ki bu projede yer almak isteyen birçok iyi yazardan çağrı aldık."
Sıra dışı yetenek havuzunda, belki de diğer dizileri ve filmlerinin yanı sıra en çok hit televizyon dizisi "Buffy the Vampire Slyer"daki yazar ve yapımcı olarak başarısıyla tanınan senaryo yazarı Marti Noxon da vardı. 

Yapımcı De Luca şöyle anlatıyor; "Marti Noxon'un menajeri kendisini senaryo adayı olarak önerdi ve biz de çok iyi diye düşündük ama "Buffy" de vampir işini yapmıştı. Bu yüzden büyük olasılıkla ilgilenmeyecekti. Neyse ki sonunda çok ilgilendi. Marti geldi ve bize çektiğimiz hikayeyi kurguladı. Çok gelişmiş bir kurgusu vardı."
Noxon gerçek hayatta durumların kısa sürede çok karanlıktan çok komiğe dönüşebileceğini biliyor. Onun, yönetmenin ve yapımcıların "Korku Gecesi" için uğraştığı konsept buydu. Sorumlu yapımcı Gaeta şöyle anlatıyor; "Bence izleyiciler Marti'nin hayal gücünün ürününü gördüklerinde çok sayıda ürkütücü, karanlık şeyler bulacaklar. Ama aynı zamanda güzel ve muhteşem şeyler de olacak. Hikayenin tonunun ne olacağını  ve karakterler arasındaki ilişkinin önemini çok iyi ayarladı. Senaryoya ekstra bir duygusal derinlik kattı. Dramatize konusunda çok iyi. 'Korku Gecesi'ni yorumlaması baştan sonra çok keyifliydi."

Film yapımcıları başından beri temel hikayeyi ve orijinal filmdeki komedi ve korkunun hassas dengesini korumak istediklerini biliyorlardı.  Yönetmen Gillespie'nin senaryo konusunda projede sevdiği önemli özelliklerden biriydi. Gillespie şöyle söylüyor; "Çok ürkütücü olan gerçekten korkunç anlar ve ayrıca çok insani anlar var. Sadece bir janr filmi değildi. Marti heyecan, mizah ve korkuyu dengelemeyi başardı."

Ama mizah ve duygusal anları bir kenara bırakırsak "Korku Gecesi"ndeki korku- heyecan öğesi kesinlikle yadsınamaz. Vampir, sevdalı, kavgacı biri değil. 'Jaws'daki köpekbalığı gibi doymak bilmez, durdurulamaz bir yırtıcı. Senaryo yazarı Marti Noxon şöyle anlatıyor; "Vampirlerin sinema ve TV izleyicileri için yaygın olduğu bir dönemde vampir uygulamaları çevresindeki şaşırtıcı değerlerin ve gizemin bir kısmı yok oldu. Şu anda kültürde yaygın olan romantik bir tür vampir var. Biz bundan uzaklaştık. Orijinal filmin ruhuna sadık kaldık." 

Colin Farrell şöyle ekliyor; "O romantik eğilimlerin hiçbiri yok. Bu vampir sadece bir katil. 400 yaşın üstünde. Herhalde onu bulduğumuzda biraz sıkılmış ama besleniyor. Sadece besleniyor. Yaşıyor."
KAST: Vampirler, Kurbanlar ve Cesur Kahramanlar 

"Lars and the Real Girl" filmi ile "United States of Tara" adlı Showtime'In orijinal dizisindeki başarılarıyla Craig Gillespie'nin bu filmin bütünlüğünü "Korku Gecesi"ne taşıyacağına hiç şüphe yoktu. Gillespie Marti Noxon'ın senaryosunu okuduktan sonra aklından çıkaramamış ve projeye başlamak için çok hevesliymiş. Beklenmeyen bu fırsat hakkında şöyle söylüyor; "O dönemde bir vampir filmi aramıyordum. Ama senaryo o kadar iyi yazılmıştı ki baştan sonra beni etkisi altına aldı." 

Vampir Jerry rolünü oynayan Colin Farrell ("Phone Booth", "Triage", "The Way Back"), başta orijinal filme büyük bir saygı duyduğu için bu klasik filmi yeniden yapmak konusunda şüpheli olduğunu kabul ediyor. Orijinal filme ilgisini şöyle anlatıyor; "'Korku Gecesi'ni ilk izlediğimde 11 ya da 12 yaşındaydım. Dokunulmazdı demek istemiyorum ama bir anlamda öyleydi ve kendi formunda kusursuz gibiydi." 
"Bu yüzden Marti'nin senaryosunu okuduğumda hüsran yaşadım. Çünkü o kadar güzeldi ki gerçekten yapmak istedim! Tıpkı orijinali gibi korkuyla tatlı bir samimiyetsiz komedi arasındaki çizgiyi yakalamış görünüyordu." diye devam ediyor. 

Kastın tamamı, film yapımcılarının yüzyıllardır yaşayan Jerry için ilk tercihi olan Farrell'la başlayan farazi bir dilek listesi gibi görüyor. Yönetmen Gillespie, karmaşık başrolde Farrell'a rol vermek hakkında şöyle söylüyor; "Onunla çalışabileceğimiz için çok heyecanlıydım. Daha mükemmel birini düşünemiyordum. Jerry senaryoda yazıldığı gibi inanılmaz karizmatik bir kişiliğe sahip ama kötü bir yanı da var. Colin'in bunu kusursuz biçimde oynayacağını düşündüm."
Colin Farrell'ın vampir dişlerini göstermekten mutlu olduğu da ortadadır. Söyle söylüyor; "Craig'le tanıştığımda çok istekliydi ve bu hikayeyi nasıl anlatmak istediği hakkında çok net bir fikre sahipti. Bu filmde olmayı istemek benim için çok kolaydı. Gerçekten çok kolay bir karardı."

"Star Trek" ve "Terminator: Salvation" gibi filmler de rol alan ve önemli bir rol olan Charley isimli, vampir komşusu biçimindeki bir şeytani güçle yüzleşen genç rolüne Anton Yelchin seçilmiş.

Yelchin, karakterlerine ağırlık katan zengin performanslar yaratma yeteneği nedeniyle Charley rolü için film yapımcılarının ilk tercihiymiş. Yelchin, Charley'e daha büyük bir boyut katma konusunda heyecanlıymış. Şöyle anlatıyor; "Hikayedeki ilişkileri beğendim. Chaerley'e karşı Jerry, Charley ve kız arkadaşı, Charley ve uzaklaştığı  arkadaşı Ed, hepsi ilginç öğeler. Craig Gillespie'nin yönetimiyle bütün ilişkilerin nüanslarını geliştirmemiz gerekti."

Charley'nin önemli ilişkilerinden biri de annesi Jane iledir. Role, yönetmen Gillespie ile Showtime dizisi "United States of Tara"da çalışmış olan, Akademi ödülü adayı Tony Collette ("Little Miss Sunshine", The Sixth Sense") seçilmiş. 

Collette, "Korku Gecesi"ne katılma hevesini yansıtarak şöyle anlatıyor; "Craig Gillespie ile çalışmayı çok severim. Bu film bana teklif edilseydi ve başka bir yönetmen olsaydı kabul eder miydim gerçekten bilmiyorum. Ama ona çok güvendim. Bence filmi gerçek ve samimi yaparak daha korkunç yapacak. Ama bilirsiniz. Ben vampiri ya da kandırılanı oynamıyorum."
Collette ve Gillespie arasında açıkça karşılıklı bir hayranlık var ve yönetmen arkadaşına ve meslektaşına aynı övgüleri sunuyor. "Bu rolü Tony'ye vermek için çok heyecanlıydım. Mizahla dramı ustaca bir oyunla çok iyi karıştırabilir ve bunu çok güzel yapar. Ayrıca Toni ve Anton arasında hemen bir bağ hissediyorsunuz ki bu da benim işimi kolaylaştırdı."

Charley'nin vampir sorununa yardım etmesi için başvurduğu Las Vegaslı sihirbaz/illüzyonist Peter Vincent rolü ise BBC dizisi "Dr. Who"daki onuncu doktor rolüyle büyük övgüler toplayan, klasik eğitim almış İngiliz David Tennant'a ("Dr. Who", "Harry Potter and the Goblet of Fire") gitmiş. Yönetmen Gillespie şöyle anlatıyor; Bu rolü David Tennant'a vermek için çok heyecanlıydık. Amerika'da çok fazla iş yapmamıştı ve bu onun için çok iyi bir platformdu. Mükemmel bir k,espri zamanlaması vardır ve aynı zamanda drama alanından gelmektedir."
David Tennant hikayeyi 21. yüzyıl duyarlılığına sahip eski moda bir canavar filmi olarak görmüş. Şöyle söylüyor; "Bu filmdeki vampirler, tam da eski kafa koparan, hayatınızı kurtarmak için çığlıklar atarak kaçtığınız türdendir. Bundan hoşlandım."

Tennant karakteri şöyle anlatıyor; "Bu karakter çok lezzetli. Sahnede biraz inanılmaz ama yine de kesinlikle Vegas'taki bir sihirbaz gösterisine gittiğinizde görebileceğiniz türden şeylerin olduğu büyük bir gösteri yapıyor. Ama sahnedeki hayatı muazzam ve çılgın biriyken peruğu çıkınca küçük, üzgün, zarar görmüş, inancını yitirmiş minik bir adama dönüşüyor. Bu kapsamda biri olup da oldukça uçlarda ve olağanüstü işler yapan bir karakteri oynama fırsatını bulmak çok güzel."

Charley'nin güzel ve popüler kız arkadaşı Amy'yi oynayacak doğru genç oyuncuyu bulmak biraz zaman almış. Her yeri aradıktan sonra nihayet gençlik, güzellik ve belli oranda masumiyetle, harika oyunculuk yeteneklerinin mükemmel karışımını İngiliz oyuncu Imogen Poots'da ("Jane Eyre", "Walking Madison") bulmuşlar. 

"Poots şöyle anlatıyor; "Senaryoyu ilk okuduğumda heyecanlıydı. Çünkü gerçek bir korku ve mizah karması var. Sadece dehşetli bir film değil. Gerçek bir karakteri var. Amy'nin Charley'le ilişkisi hoş. Hikaye açıldıkça bu macerada birlikte oluyorlar. Film gerçekten birbirlerinden ve kendilerinden öğrendikleriyle ilgili."

Yapımcı De Luca şöyle ekliyor; "Imogen, filmin her şeyin güneşli ve aydınlık olduğu karanlık öncesi ilk bölümüne taze bir yüz getiriyor. Ama asla tehlikedeki geleneksel bir genç kız gibi değildir. Filmin ikinci yarısında Charley'nin yanında savaşıyor. Ona çok iyi bir eş oluyor."
Ed, sosyal Charley tarafından ihanete uğrayan ve arkada bırakılan çocukluk arkadaşıdır. Karakter orijinal filmin hayranları için o kadar simgeseldir ki film yapımcıları hem önceki role saygılarını sunan hem de kendi ayakları üstünde duran yeni bir versiyona ihtiyaçları olduğunu hissetmişler. Rol için Christopher Mintz-Plasse'i ("Kick Ass", "Super Bad") seçmişler. 
Mintz-Plasse şöyle söylüyor; "Bu çok popüler bir filmin tekrar yapımı olmasına rağmen tamamen yeni ve muhteşem bir film. Çünkü yönetmenimiz Craig orijinal versiyonun ürkütücü, dumanlı, tüyler ürpertici havasını koruyor. Senaryo yazarı Marti Nixon da inanılmaz bir iş yaptı. İlişkilerde gerçekten derine indi. Son dönemdeki sayıları elli kadar olan ve gün ışığında yürüyebilen ve alevlere bürünmek yerine parıltılar saçan vampirlerin olduğu vampir filmlerinden farklı. Çok net; aynada yansımalar yok, haçlar yakar, kalbe kazık çakmak ve gün ışığı öldürür. Hepsi çok hoş."
Yönetmen Gillespie şöyle söylüyor; "Christopher'ın roldeki mizahı dışarı çıkaracağını biliyordum. Ama onunla ilgili beni en çok etkileyen sürdürdüğü duygusal arka plan hikayesi ve bunu filmde nasıl taşıdığıydı. Film boyunca onu desteklemenize neden olan da budur."
3D: Korku… Önde ve Kişisel
3D film yapımı gelişti. Artık sadece görsel hilelerle ilgili değil. Günümüzde teknik, bir boyut katmanı ekleyerek ve bir hava yaratarak  izleyicileri görüntülerin içine getiriyor. "Korku Gecesi"nde izleyiciler korkutucu anlarda tamamen içinde hissedebilirler.  

3D çekilmiş birkaç film yapan Michael De Luca şöyle söylüyor; "Korku filmlerinde korku ve o korkuyu inşa etmek önemlidir. 'Korku Gecesi'nde 3D kullanımı izleyicilerin sahneye girmesini ve korku sahneleri geldikçe karakterlerin yaşadığı korkuyu deneyimlemelerine yardım eder."

3D teknolojisi dünyasının en önemli otoritelerinden biri, teknikle çalışmaya neredeyse 20 yıl önce başlayan Paradise Effects'den Max Penner'dır. Sadece modern 3D konusunda ünlü bir öncü değil, aynı zamanda film endüstrisinde de başvurulacak kişidir. "Korku Gecesi" için yönetmen Gillespie ile mükemmel bir eşleşmeydi.    

3D deneyiminde stereografın rolü tam olarak nedir? Penner işini şöyle tanımlıyor; "Ben 3D alanının derinliğini ve perde düzlemine göre nereye yerleştirildiğini kontrol ederim. Bu da 2 kamera ve/veya 2 alıcı ve senkronize çalışan ve görüntüleri iki farklı açıdan, tıpkı insan gözleri gibi gören 2 eşleşmiş optik setinin kombinasyonundna oluşan bir 3D huzme bölücü düzenek kullanılarak başarılır."
Penner'ın, bazı yerlerde çok ince olan ama çok duygusal anlar için artırılabilen 3D görüntüleri yaratmak için yönetmenle tam bir işbirliği içinde uzmanlığını kullanması gerekmiş.  Şöyle anlatıyor; "Farklı bir boyutlu deneyim yaratmak için stereografik uzaktan komanda kontrollerini kullanarak 3D düzeneğinin geometrisini değiştirebilirim. Eskiden bunu yapamazdık. Ama dijital görüntüleme  ve motor kontrolleri nedeniyle artık 3D ortamını daha dinamik, karşılık veren ve dakik yapabiliyoruz."

Penner ve Gillespie, "Korku Gecesi" için yönetmenin filmiyle ilgili görüşü hakkında derin konuşmalar yapmışlar. Gillespie şöyle anlatıyor; "3D izlediğiniz dünyanın bir parçası olduğunuzu hissetmenizi sağlar. Bizim başardığımız izleyicileri alan içinde konumlandırmaktır. İnsanlara sürekli 3D izlediklerini hatırlatmıyoruz. Ama ekrana daha fazla derinlik katıyoruz." 
Penner, yönetmenin düşüncelerine şöyle katılıyor; "Oldukça ilginç olan 3D'yi keşfetmek için yeni teknikler ve yeni yollar yaratıyoruz. Ben bu yeni yaratıcı ve teknik manzarayı genişletmek için yönetmenlerle ve görüntü yönetmenleriyle yakın çalışırım."

Christopher Mintz-Plasse şöyle ekliyor; "Bu gerçek bir 3D! 2D çektikten sonra aktardıkları sahte filmlerden biri değil. Bu yüzden evet, bu 3D'de kanlar, kemikler ve diğer şeyler fırlıyor."           
Özel Efektler Makyajı: "Korku Gecesi"ne Korkuyu Yerleştirmek 
Özel efektler makyajı "Korku gecesi" deneyiminin büyük bir bölümüdür. Yönetmen Gillespie sadece geniş bir makyaj kullanmak istemekle kalmamış ayrıca orijinal filme saygılarını da göstermek istemiş. 

Bu ferman, özellikle KNB Özel Efektler Grubu firmasından Akademi ödüllü özel efektler makyaj ekibi sanatçılarından Howard Berger ("The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch and the Wardrobe", "Kill Bill") ve Greg Nicotero'yu ("Sin City", "Walking Dead") memnun etmiş. Kendilerine Colin Farrell'ı süper çekici Jerry'den barbar ve korkunç bir vampire dönüştürme görevi verilmiş. "Korku Gecesi" ödüllü efekte makyajlarıyla janr hayranlarının kahramanları olan Berger ve Nicotero'dan daha iyi ellerde olamazdı. 

Berger şöyle söylüyor; "Bu KNB için Greg ve benim severek büyüdüğümüz bir filmi yeninde ziyaret etme fırsatıydı. Filmi 80'lerde çıktığında izledik ve hala da severek izliyoruz. Birçok kişi tarafından sevilen bir kült filmi almak ve hikayeyi görsellerimizle güncelleyerek filmi iyi yapan şeyin özünü korumakla karşı karşıyayız. İzleyicilere bir vampir masalında daha önce hiç görmedikleri bir şeyi vermek için pratik özel makyaj efektlerinin dijital efektlerle artırıldığı ve geliştirildiği bir kombinasyon kullandık. Bu izleyiciler için bir modern zaman sihirbaz numarası yapan iki tekniğin kusursuz bir karışımıdır."

Berger ve Nicotero için işin amacı gerçekçilik yaratmakmış. Bu yüzden oyuncularda sadece şeffaf silikon  protezler kullanmışlar. Vampirlerin cildine belirli bir et özelliği vermek istemişler.  Nicotero şöyle açıklıyor; "Öldürmeden önce heyecanları giderek artıkça damarlarından pompalanan siyah kanlarını ve cilt katmanlarının derinliklerini görmemiz gerekiyordu."

Berger şöyle ekliyor; "Craig Gillespie bize inanılmaz bir alan verdi. Ama verilen her kararda her zaman %100 bulunuyordu. Orijinal filme saygısı büyük ve 80'lerin versiyonun evreninden çok fazla uzaklaşmayarak onu anlı tutmak istedi. Craig'le çalışmayı çok sevdik. Enerjisinden ve vizyonundan keyif aldık.Masaya diğer filmlerde olmayan benzersiz bir şey getirdi- insanlık algısı." 
Berger ve Nicotero, 3D süreci nedeniyle "Korku Gecesi"nde bir çok şeyi bir 2D filmde yapacaklarından  farklı yapmak zorunda olduklarını görmüşler. Berger şöyle söylüyor; "Makyajların uygulanış biçimi konusunda çok bilinçli olmak zorundaydık. 3D-HD'de her şey görülür. Bu yüzden bütün kılların tek tek elle alınması gerekti. Çünkü şerit peruklar ve kaşlar ekranda görünecekti. Colin ve Christopher'ın her gün giydikleri bütün parçalardaki kaşarı almak için uzun saatler harcadık."
Berger ve Nicotero, Farrell'in vampir karakteri Jerry için protezlerle 6 farklı makyaj aşaması tasarlamış: kontak lensler, dişler, kulaklar, eller ve tam yüz aparatları. Berger şöyle söylüyor; "Craig Gillespie gerçekten ileri gitmemizi istediğini bildirdi. Bu yüzden bizim için çok keyifliydi."

Film yapımcıları Jerry'nin dönüşümlerini anın sıcaklığıyla dondurmak  istemişler. Bu yüzden öfkesi artıkça şeytani fiziki değişimleri de artıyor. Başta  

Göze çarpmayan süreç film boyunca artıyor. 
Yönetmen Gillespie şöyle söylüyor; "Film makyajı konusunda uzun bir geçmişe sahip olan Howard ve Greg'le çalışmak çok güzeldi. Bu benim ilk tecrübemdi. Bu nedenle onların rehberliklerinden çok yararlandım. Başladığımızda Jerry'nin neden değiştiği, neye dönüştüğü ve ilkel adrenalininden nasıl etkilendiği konularını konuştuk. Yani başta saf bir felsefi bakış açışıyla çalışmaya başladık."
Makyaj ikilisi Colin Farrell için makyaj yaratmanın biraz zor olduğunu kabul ediyor. Nicotero şöyle söylüyor; "Colin gibi bir aktörle kolay değildir. Çünkü elinizde dünyanın en yakışıklı insanlarından biri var ve onu korkunç ama çekici bir katile dönüştürüyorsunuz. Görünüşlerinde birçok aşamaya ihtiyaç olacağını biliyorduk. Hepsinin süper havalı ama yine de Colin'e benzer kalması gerekiyordu. "Korku Gecesi" yapılmış en iyi korku/komedi filmlerinden biridir. Bu yüzden izleyiciyi Colin'le sahte bir güvenlik algısıyla uyutmamız ve sonra da 10 bine tırmandırıp sonunda dehşete düşürmemiz gerekti." 

Farrell, Jerry'nin 6 aşamalı vampir makyajını giyme görevi için kesinlikle hazırmış. Berger şöyle söylüyor; "Bu oyuncularda duyulmamış bir durumdur. Ama Colin bir asker ve bence her gün Cadılar Bayramıymış gibi hissetti. Benim uzak arayla makyaj yapmak için favori aktörlerimden biri ve aynı zamanda en sevdiğim kişilerden biridir."

JErry'nin dönüşümünün farklı aşamaları aslında Farrell'ın özellikle de makyaj ekibinin ustalığı nedeniyle çok keyif aldığı bir deneyim olmuş. Coşku dolu övgülerini sunan oyuncu şöyle söylüyor; "Muhteşem bir iş çıkardılar. Onlar Akademi ödüllü makyaj sanatçıları ve onlarla çalışmak çok keyifliydi. Günler uzundu ama başından itibaren muhteşemdi."

Berger şöyle söylüyor; "Bu filmdeki aktörlerle birlikte çalışmak çok keyifliydi. Colin Farrell süperdi. Her günü tam bir eğlenceye dönüştürdüğü için son gün onu bir daha ne zaman göreceğimden emin olmadığım için çok üzgündüm.

Christopher Mintz-Plasse harikaydı ve Kötü Ed makyajımıza hayat verdi. Çok iyi vurguladı ve ona verebildiğimiz her şeyi kullandı. O bir yıldız!" 
Yapım Tasarımı: Vegas'ta Çalışmak

Craig Gillespie'nin film için genel yönetimi izleyicilerin özgünlüğü hissetmelerini sağlamaktı. Örneğin sinema seyircilerinin Las Vegas'ın dışında, çölde bir alandaki toplumda yaşamanın ve vampirin dehşet veren özel sığınağında olmanın nasıl olabileceğini hissetmeleri ve  onun için önemliydi. 

Bu çok yaratıcı iş, ünlü yapım tasarımcısı Richard Bridglan Fitzgerald'a ("Priest", "RocknRola") teklif edilmiş. O da "Korku Gecesi" için yaratıcı bir görünüm  yaratma fırsatını hoş karşılamış.

Yapım tasarımında korkuyu ve komediyi desteklemek Fitzgerald için önemli bir amaçmış. Fitzgerald şöyle söylüyor; "Bu filmi tasarlarken setlerin aksiyonda zenginleşmesini ya da komediyle rekabet etmesini istemedik. Bu filmdeki bir ok komedi unsuru gizlidir. Ben buna "insan komedisi" diyorum. Büyük kahkahaları yok. Bu yüzden banliyö dünyasında yarattığımız her şeyin biraz arka planda kalması gerekiyordu. Ama Vegas'a gidip de sahne illüzyonisti Peter Vincent'ın dünyasına girdiğimizde gösterilerini yaptığı oteldeki muhteşem çatı katını gösterme ve açık olma fırsatını buldum."

Yönetmen Gillespie şöyle söylüyor; "Peter Vincent filmde bir vampir uzmanıdır. Vegas'ta çok sayıda vampir mitolojisiyle ilgilenen bir sihirbazı ve biraz kendine zarar veren, kendinden nefret eden bir karakterdir".

Fitzgerald Peter Vincent'ın karakterini 15 yıl önce muhtemelen Las Vegas'ta çok popüler olan bir adam olarak hayal etmiş. Ama hayatındaki ve kariyerinde her şey yavaş yavaş inişe geçmiş ve neredeyse tepeden düşmek üzereymiş. Eskiden çok parası varmış ama muhtemelen kendinse olağanüstü bir çatı dairesi yaparak harcamış. Fitzgerald Vincent'ın evinin geldiği müze görüntüsü hakkında şöyle söylüyor; "Bence sahne gösterisi gerçek hayatına da taşmış. Bu nedenle çatı katını gösterisinin bir uzantısı gibi dekore ettik."

Fitzgerald'a hem meydan okuyan hem de hayal gücünü ve yaratıcılığını kullanması için bir katalizör olan mekan ise Jerry'nin Vegas'taki banliyö parselindeki evinini kazılmış bodrumundaki vampir inidir. Orası kurbanlarını sakladığı mahzeni, beslenme odası ve özel barınağıdır. Fitzgerald, yönetmen Gillespie'ye danıştığını ve buranın Jerry'ye biraz geçmiş verebilecek ve yaşını gösterecek bir yer olmasını önerdiğini hatırlıyor. "Jerry'nin tabut örtüsüne ortaçağdan kalma görüntüsü verdim. Gün ışığında uyuduğunda mahzeninin üzerine örter ve taşındığı her yere onu da götürür."
Aksesuarlar: Vampir Katilin Cephaneliği
Orijinal "Korku Gecesi" tüm dünyadaki korku filmi hayranlarının gönüllerinde ve zihinlerinde çok önemli bir yere sahip olduğundan yönetmen Gillespie ve diğer film yapımcıları yeni ufuklar açan o esere saygılarını sunmak istemişler. 1985 yapımı filmi alındılamak için seçtikleri yollar arasında, kaynak malzemeye gözlemci fanatiklerin yeni enkarnasyonda kesinlikle görecekleri birkaç işaret eklemek olmuş. 
Orijinal "Korku Gecesi"ne  bir övgü de Jerry'nin sıra sıra köpekbalığı gibi dişlerini göstermek için çenesini çıkartmasıymış. Yönetmen Gillespie, ilk filmde çok yaygın olan Jerry'nin elma yediği bir anı da koyduğunu söylüyor.  Şöyle ekliyor; "Birkaç övgü var ve orijinal "Korku Gecesi" filminde rol alan birinin konuk oyuncu olması ihtimali de olabilir."
Peter Vincent'ın çatı katı müzesinde Jerry tarafından kovalanan Charley ve Amy için kahraman aksesuarlar haline gelen öğeler yapım tasarımcı Fitzgerald ve aksesuar ustası Ben Lowney tarafından yaratılmışlar. Fitzgerald hayranlıkla şöyle anlatıyor; "Ben aylarca çeşitli farklı aksesuarı üretmekle meşguldü. Aziz Michael öğesini tahtadan ve metalden kesti ve üstüne metal bir başlık koydu. Eski Katolik kalıntılarından  fikirler aldık ve gerçekten de kendi başlarına bile bir sanat eserleridirler."

Hollywood'un en çok aranan aksesuar ustası olan Ben Lowney, asıl aksesuarların çoğunu üretmek için bir heykeltıraş, kuyumcu ve metal ustası olarak kişisel tutkusunu birleştirmek için bir fırsat sunduğu için "Korku Gecesi"nde çalışmak konusunda çok hevesli olduğunu söylüyor. Bu hem ilginç hem de eğlenceli bulduğu bir iş olmuş.

Lowney kemikten yapılmış heykelin yaptığı en favori ve en berbat objelerden biri olduğu kabul ediyor. "En iğrenç yanı kemiği kestiğim andı. O kadar kötü kokuyordu ki dükkanı boşaltmak zorunda kalıyordum."
Neyse ki Lowney bu deneyimi atlatmış ve ayrıca esere daha derin bir anlam vermenin bir yolunu bulmuş. Metal kapağa antik Yunanca ve Latince şifreli bir yazı yazdığını söylüyor. "Bir muska yazısı var. Sözcükleri sır olarak tutuyorum ve filmi yavaş çekimde izleyip ne yazdığımı çözecek biri çıkana kadar bekliyorum."

Lowney ayrıca David Tennant'ın karakterinin bir sergi alanından çıkardığı ve Şeytan Ed'i defetmeye çalışırken kullandığı haç çivisinin yapılmasından da sorumlu ve bundan da keyif almış. "Eski görünmesi gerekiyordu. Ben de demiri dövdüm ve sonra da bir hafta boyunca asitte tuttum. Tamamlandığında İngiliz Müzesi'ndeki Roma çivileri gibi kusursuz görünüyordu."
Aksesuar bölümü sonunda bütün önemli haçları yapması için de Lowney'e güvenmek zorunda kalmış. Aksesuar ustasının anlattığına göre "İster inanın ister inanmayım ama bulması en zor şeylerden biri de güzel görünümlü tahta haçlardı. Çok aradım ama bugünlerde hepsi plastikten ve alçıdan yapılıyorlar ve estetik açıdan pek hoş değiller."
Kalbe giren tahta kazık, birkaç damla kutsal su ya da sıcak tahta haç vampiri yok etmeyi başaramazsa altı patlardan çıkan bir kurşun da istenen etkiyi veremeyecektir.

Ama bunu Charley'nin kız arkadaşı Amy'ye söylemeyin. Lowney onun aksesuar silahını yaratmak için eski bir tabancayı almış ve karakter katmak amacıyla inci tutamaklar eklemiş ve 2. Dünya Savalı kahramanı General George S. Patton'nn şahsi silahına dönüştürmüş.
Anton Yelchin çok güzel özetliyor; "Kazıklar, tabutlar falan olmadan bir vampir filmi olamaz. Bence bu film, bir vampirle savaşmak için kullanabileceğiniz silahların görüntüsünü de kazıklar atan silahlardan ayrıntılı kazıklara ve ayrıntılı haçlara ve yaylara kadar bir adım ileri taşıyor. Gerçekten güzel. Bütün bu malzemelerle oynamak çok keyifli."
Kostüm Tasarımı: En İyi Giyinmiş Vampir

Uzun süre önce fırsat verilirse yönetmen Gillespie ile çalışmak istediğine karar veren kostüm tasarımcı Susan Matheson "("The Town", "Couples Retreat"), "Korku Gecesi"için kendisiyle tanışma daveti alınca heyecanlanmış. Çok aranan tasarımcı şöyle anlatıyor; "Craig'in çok benzersiz bir tarzı vardır ve aynı anda başka bir film teklifi daha almış olmama rağmen Korku Gecesi" ilgilendiğim tek filmdi."

"Korku Gecesi"nin yeni versiyonu için taze bir görünüm yaratırken orijinal filme ve karakterlerine de saygı duyma görevi verilen Matheson yönetmen ve kendi tasarım bütünlüğü için filmin ikinci yarısında Amy karakterini krem renkli elbise içinde bırakmanın önemli olduğunu hatırlıyor ve şöyle söylüyor; Öncelikle bir lise öğrencisinin giyeceği bir elbise olması gerekiyordu. Ama aynı zamanda filmin finalinde nefis ve inanılmaz bir şeye dönüşmesi gerekiyordu. Tasarımı ve oranları kusursuz yapmak için bu elbisenin birçok versiyonunu yaptım."

Matheson film severlerin öğrenmek isteyecekleri büyük bir ticari sırrı da paylaşıyor. Filmi dikkatli izleyen biri çıkarsa Amy'nin elbisesinin zaman içinde deştiğini de görecektir. Matheson şöyle söylüyor; "Göğüs dekoltesi yavaş yavaş açılırken elbisenin de boyu kısalıyor."

Eğlence Matheson, David Tennant'ın Peter Vincent rolüyle giydiği kostümleri yaratırken de devam etmiş. Matheson, Peter'ın harikulade "Korku Gecesi" sahne gösterisi gardırobu için "Fellin Vegas'a gelir" olarak tanımlanabilecek orijinal kostümler tasarlamış. Bunların arasında Peter için deri bir kıyafetle perileri için Goth'tan esinlenilmiş müthiş siyah pelerinler de bulunmaktadır.

Matheson hevesle şöyle anlatıyor; "'Korku Gecesi'nin tüm tasarım süreci içinde en sevdiğim bölümlerden biri de buydu. David Tennant zayıf. Bu yüzden sahne gösterisi için muhteşem boyunu vurgulayan ve bir Las Vegas gösterisi için de yeterince dramatik olacak bir kostüm yapmak istedim."

Bunun için tümü deriden abartılı yakası klasik bir frak tasarlamış. Şöyle söylüyor; "Ceketin arkasını sahnede aşağı yukarı yürürken arkasında dalgalanan, aşırı, hacimli, plili yaptım. Parmaklarına bir sürü yüzük taktım ve botlarla birlikte çok dar deri pantolon giydi. David'in muhteşem oyunculuğu da katılınca her şey canlandı." 
Jerry normal görünen banliyö evinin altındaki kurbanlarını ve tabutunu saklamak için bodrumda kazdığı gizli dünyasında yaşarken Peter Vincent, Las Vegas'daki bir otelin çatı katında yaşamaktadır. 

Matheson şöyle anlatıyor; "Çatı katı dairesinde olduğunda küçük iç çamaşırlarıyla ipek bir sabahlık giyer. Ardından filmin finalinde vampir kavgası için başka bir uzun, deri ceket yaptım. 1980'ler için biraz revizyonist ve tişört, kot pantolon ve spor ayakkabıyla giyildi."

Bu Yaz: "Korku Gecesi" Şehre Geliyor 

Sinemalara karanlık bastırırken 3D "Korku Gecesi" korkuyla komedinin kusursuz bir karışımı olan, kült bir klasiği yaratıcı yaklaşımıyla yepyeni bir korku filmi düşkünleri kuşağını ısıracaktır. 
Yönetmen Craig Gillespie şöyle söylüyor; "Bu 'Korku Gecesi' vampir filmleri topuna büyük bir eklemedir. Bazı sahneleri izlemesi en iyi halde bile zor olacak. Ama ayrıca açık komedi olduğu gibi bazı çok sıcak, samimi anlar da olacak. Çılgın, korkunç ve komik bir yolculuk olacak."

"Korkunç ve romantik vampir filmleri vardır. Bence artık komik, korkuncun zamanı geldi. Bu film yeni tekrardır."








-Alison Rosenzweig, Yapımcı

"Korku Gecesi"; Kast Hakkında 

ANTON YELCHIN (Charley Brewster) "The Beaver, "Star Trek" ve "Charlie Bartlettt" filmleri ve önemli filmlerdeki diğer rolleriyle övgüler alan performanslarıyla Hollywood'un yükselen yıldızlarından biridir. Yakında Sony'nin animasyon filmi "The Smurfs"de Sakar Şirin sesiyle yer alacaktır. Ayrıca Ocak 2011'de Sundance Film Festivali'ndeki prömiyeriyle Büyük Jüri ödülünü kazanan "Like Crazy" filminde de rol almıştır. Yakında "Odd Thomas"ın çekimlerine başlamıştır. Başroldeki Yelchin  karanlık ve tehditkar güçlerle bağlantısı olan gizemli bir adamla karşılaşan kahinsel yetenekleri olan bir hızlı yemek aşçısıdır.
Yelchin'in geçmişteki film projeleri arasında Ethan Hawke, Robin Wright Penn, Shia LaBeouf, Orlando Bloom, James Caan, Julie Christie, Andy Garcia ve Natalie Portman gibi ünlülerle dolu bir kastı olan "New York, I Love You" filmindeki rolü de bulunmaktadır. Ayrıca "Terminator: Salvation" filminde Christian Bale ve Sam Worthington'ın karşısında, "Memoirs of a Teenage Amnesia" filminde Emma Roberts ile ve "Middle of Nowhere" filminde Susan Sarandon'ın karşısında oynamıştır. Diğer film çalışmaları arasında "Alpha Dog", "Hearts in Atlantis" (Uzun Metrajlı Filmde En İyi Genç Erkek Başrol Oyuncu Performansı dalında Genç Sanatçı Ödülü'nü almıştır.), "Fierce People", "House of D" ve "You and I" bulunmaktadır. Yelchin ayrıca İtalya2da 2002 Giffoni Film Festivali'nde Patlayıcı Yetenek ödülünü de almıştır. 

Yelchin ayrıca televizyonun en güzel övgüler alan dizilerinden bazılarında da rol almıştır. Showtime'ın orijinal dizisi "Huff"da 2 sezon boyunca Hank Azaria'nın karşısında oynamış ve "Criminal Minds "ile "Law & Order: Criminal Intent" dizilerinde konuk oyuncu olmuştur. 
Yelchin halen Los Angeles'ta yaşamaktadır. 

COLIN FARRELL (Jerry) İrlandalıdır. Londra'daki zor bir görevden sonra Bruges, Belçika'da saklanan iki kiralık katili konu alan kara mizah "In Bruges"deki performansıyla Altın Küre ödülü almıştır. 
Son olarak New Line Cinema'nın komedi filmi "Horrible Bosses"da oynamıştır. Farrell halen Sony Picture'ın "Total Recall" filminde yönetmen Len Wiseman'le çalışmaktadır. Kate Beckinsale, Jessica Biel ve Bryan Cranston'ın da rol aldığı film şu anda Toronto'da yapım aşamasındadır. 

Kısa süre önce Ed Harris ve Jim Sturgess'in karşısında oynadığı Peter Weir'ın "The Way Back" filmini tamamlamıştır. Film, 1942 yılında Sibirya hapishanesinden zorlu bir kaçışı planlayan bir grup askeri konu alır. Ayrıca William Monahan'ın Ken Bruen'ın çok satan romanından uyarlanan, Keira Knghtley tarafından oynanan izole bir sanatçıyı gözetme görevine gelerek gangster hayatına geri dönme isteğine direnen, hapisten yeni çıkmış Güney Londralı bir suçluyu konu alan "London Bolulevard" filmini de tamamlamıştır. 

Farrell en son İrlandalı yönetmen Neil Jordan'ın denizkızı olduğunu düşündüğü bir kadın bulan İrlandalı bir balıkçıyı konu alan "Ondine" filminde görülmüştür. Diğer filmleri arasında Gavin O'Conner'ın "Pride and Glory",  Wooddy Allen'ın " Cassandra's Dream", "Miami Vice", Oliver Stone'un "Alexander", Terence Malick'in "The New World", Ask the Dust", Al Pacino'nun karşısında oynadığı, John Fante'nin romanından uyarlanan "The Recruit", Michael Cuningham'ın romanına dayanan "A Home at the End of the World" ve Joel Schumacher'ın "Phone Booth" ve "Tigerland" filmleri vardır. Ayrıca "Minorty Report", "Daredevil", "American Outlaws", "S.W.A.T." ve "Intermission" filmlerinde rol almıştır. 

Irlanda Cumhuriyeti''nde Castleknock'da doğup büyüyen Colin Farrell, eski bir futbol oyuncusu olan Earnon Farrell'ın oğlu ve Tommy Farrell'ın yeğenidir. Tommy ve Earnon 1960'larda İrlanda Futbol kupasında Shamrock Rovers'da oynamıştır. 

Farrell'ın gençliğinde babasıyla amcasının yolundan gitme tutkusu varmış.  Ancak ilgisi kısa ürede oyunculuğa yönelmiş. Dublin'de Gaiety Drama Okulu'na katılmıştır. Eğitimini tamamlamadan önce Deirdre Purcell'in mini dizisi "Falling for a Dancer"da, BBC dizisi "Ballykissangel"da ve Tim Roth'ın ilk yönetmenlik denemesi olan "The War Zone"da önemli roller almıştır.
Halen Dublin, İrlanda'da yaşamaktadır.
CHRISTOPHER MINTZ-PLASSE (Ed) Los Angeles, California'da doğmuştur ve ekranlara ilk çıkışı komedi dizisi "Suberbad"deki Fogell rolüyle olmuştur. Daha sonra "Role Models" ve "Kick-Ass"de rol almıştır.  

Mintz-Plasse, canlı aksiyon performanslarına ek olarak hit animasyon "Marmaduke"de Giuseppe karakterini ve DreamWorks'ün gişe rekorları kıran animasyon filmi "How to Train Your Dragon"da Fishlegs karakterini seslendirmiştir. 

Mintz-Plasse "Superbad"deki rolüyle MTV Film Ödülü Çıkış Performansı ödülüne aday olmuş ve "Kick-Asss"deki rolüyle birkaç başka adaylık almıştır. Yakında Elizabeth Banks'le birlikte "Movie 43" adlı komedi de izlenebilecektir. Halen Bill Hader, Aubrey Plaza, Andy Samberg ve Donald Glover gibi  yıldızlarla dolu bir komedi kastıyla birlikte Maggie Carey'nin "The To Do List" filminin yapım aşamasındadır.  Filmin vizyon tarihi 2013 olarak planlanmaktadır. 
DAVID TENNANT (Peter Vincent) Film, televizyon ve tiyatro oyuncu olan klasik eğitimli bir oyuncudur. BBC dizisi "Dr. Who"daki Onuncu Doktor rolü 3 yıl üst üste Ulusal Televizyon En İyi Aktör ödülünü, 2007'de Bafta En iyi aktör ödülünü ve 2006, 2007 ve 2008'de TV Quick En İyi Aktör ödüllerini kazandırmıştır.  

Tennant animasyon macera "How To Train Your Dragon" filminde " Spitelout karakterini seslendirmiş ve "Harry Potter and The Goblet of Fire"da Barty Crouch Junior rolünü oynamıştır. Yakında komedi filmi "The Decoy Bride"da izlenecektir. Diğer filmleri arasında "Pirates!", "Glorious 39", "St. Trinians II: The Legend of Fritton's Gold", "Bright Young Things", "Nine ½ Minutes", "Sweetnight Goodheart", "The Last September" ve "L.A. Without a Map" filmleri bulunmaktadır.
Tennant, "Single Father", "Blackpool", "Einstein and Eddington", "Recovery", "Secret Smile", "He Knew He Was Right" ve ödüllü "People Lie Us" gibi çeşitli komedi ve dram dizileriyle İngiliz televizyonunda rol almıştır. "Casanova"daki başrolü hem İngiltere'de hem de uluslararası boyutta şöhret getirmiştir.

Tennant'ın kapsamlı sahne çalışmaları arasında Royal Shakespeare Kumpanyası'nda Patrick Stewart ile birlikte rol aldığı "Hamlet" bulunmaktadır. Ayrıca yine Royal Shakespeare Kumpanyası için "Romeo and Juliet", "As You Like It" ve Ian Charleson 30 yaşın altındaki En İyi Aktör ödülüne aday olduğu "The Comedy of Errors" bulunmaktadır. Donar Warehouse'da "Lobby Hero" oyunuyla Laurence Olivier ödülüne, "The Glass Menagerie" ile Tiyatro Yönetimi Ödülüne ve "Look Back in Anger"daki Jimmy Porter rolüyle Eleştirmenler ödülüne aday olmuştur. 
Tennant halen Londra'daki Wyndham Tiyatrosu'nda "Much Ado About Nothing"de Catherine Tate'in karşısında oynamaktadır. 

IMOGEN POOTS (Amy) Yükselen yeni bir yıldız. Poots bu yıl daha önce Mia Wasikowa ve Michael Fassbender ile birlikte Cary Fukanaga'nın "Jane Eyre" filminde Bay Rochester (Fassbender)ın Jane'i kıskandırmak için flört ettiği bir sosyetik olan Blanche Ingram'ı canlandırmıştır. 
Ağustos'ta Penn Badgley'nin karşısında rol aldığı Daniel Algrant'ın "Greetings form Tim Buckley" filminin prodüksiyonuna başlamıştır. Gerçek bir hikayeye dayanan film, Jeff Buckley'nin 1991'deki babasının anısına düzenlediği konserdeki performansından önceki günlere odaklanıyor. Poots ondan önce de Christopher Wlaken, Catherine Keener, Philip Seymour Hoffman ve Mark Ivanir'le birlikte rol aldığı Yaron Zilberman'ın "A Late Quartet" adlı filminin prodüksiyonunu tamamlamıştır. Film ünlü bir klasik müzik grubunu bölmekle tehdit eden gerginlikleri konu alır. 

Poots, özellikle Juan Carlos Fresnadillo'nun övgüler alan filmi "28 Weeks Later"daki Tammy rolündeki performansıyla çıkış yapmıştır. Felaket sonrası İngilteresinde geçen hikaye, bir virüs salgının ardından kurtulan ve yaşanan kargaşada hayatlarını yeniden kurmaya çalışan bir grubu konu alır. 

Diğer film çalışmaları arasında Natalie Portman ve Hugo Weaving ile rol aldığı  James McTeigue'nin "V for Vendetta", Zac Efron ve Christian McKay' ile rol aldığı "Me and Orson Welles", Eva Gren ve Juno Temple ile rol aldığı "Cracks", Michael Douglas ve Susan Sarandon'la rol aldığı Brian Koppelman ve David Levien'in "Solitary Man", Dominic West ve Michael Fassbender'la rol aldığı Neil Marshall'ın "Centurion" ve Aaron Johnson ile rol aldığı Hideo Nakta'nın "Chatroom" filmleri bulunmaktadır.
Poots'un televizyonlardaki çalışmaları arasında  Fanny Knight rolüyle BBC'nin "Miss Austen Regrets", ITV'nin Prue Sorenson rolüyle "Bouquet of Barbed Wire" ve Jean Ross rolüyle BBC'nin "Christopher and His Kind" bulunmaktadır.
TONI COLLETTE (Jane Brewster), "The Sixth Sense" filmindeki büyüleyici performansıyla Akademi ödülüne aday olmuştur. Dünya çapında dikkatleri ilk kez Muriel Heslop rolüyle "Muriel's Weding" filminde çekmiştir. Kısa süre sonra "Foster"da ve "Jesus Henry Christ" filmlerinde oynamıştır. Halen yönetmen P.J. Hogan'ın dramı "Mental"ın prodüksiyonunu gerçekleştirmektedir.

Collette''in en dikkat çeken film çalışmaları arasında "The Black Balon", "Towelhead", "Evening", "Hey It's Esther Blueburger", "Little Miss Sunshine", "The Night Listener", "Like Minds", "The Dead Girl", "In Her Shoes", "Japanese Story" (En İyi Kadın Oyuncu dalında Avustralya Akademi ödülü ve AFI ödülü almıştır), "Connie & Carla", "The Last Shot", "Changing Lanes", "Dirty Deeds", "About a Boy", "The Hours", "Shaft" "The Boys", "Velvet Goldmine" ve "Emma" bulunmaktadır. Ayrıca Avustralya yapımı animasyon filmi "Mary and Max"de Mary Daisy Dinkle karakterini seslendirmiştir.

Collette halen televizyonda Emmy ödülü ve Komedi dizisinde en iyi kadın oyuncu dalında Altın Küre ödülü aldığı ve iki Sinema Oyuncuları Birliği ödülüne aday olduğu Showtime dizisi "United States of Tara"da rol almaktadır. 

Collette ekrandaki rollerine ek olarak Broadway'de "The Wild Party" oyununun yeninde sahneye konana oyununda rol almıştır. Sahne çalışmaları arasında Belvoir Sokak Tiyatrosu ve Sydney Tiyatro Kumpanyası bulunmaktadır.

Dave Franco (Mark) son olarak biyografik dram "The Broken Tower" filminde rol almıştır. Önceki film çalışmaları arasında "Charlie St. Cloud", "Greenberg", "The Shortcut", "Milk", ve "Superbad" bulunmaktadır. Kısa bir süre sonra beyaz perdede "21 Jump Street" filminde izlenebilecektir. 

Franco'nun televizyondaki dizi çalışmaları arasında "Scrubs", "Privileged", "Greek" ve "Do Not Disturb" vardır. 

"Korku Gecesi" : Film Yapımcıları Hakkında
Craig Gillespie (Yönetmen) yönetmenlik kariyerinde Oscar adaylı Ryan Gosling'in rol aldığı övgüler alan "Lars and the Real Girl" filmiyle tanınmıştır. 

Gillespie televizyon için övgüler alan Showtime dizisi "United States of Tara"nın yapımcılığını ve yönetmenliğini gerçekleştirmiştir. Yönettiği pilot bölümü Toni Collette'e Emmy ve Altın Küre ödülü getirmiştir.
Marti Noxon (Senaryo Yazarı), yakın dönemde DreamWorks stüdyolarının "I am Number Four" filmini yazmıştır. Halen "DreamWorks için ortağı Dawn Parouse ile yapımcılığını gerçekleştireceği "Bad Bay" filmini yazmaktadır. 

Noxon, "Buffy the Vampire Slayer", "Grey's Anatomy", "Private Practice", "Brothers and Sisters", "Poit Pleasant" ve "Stil Life"  gibi övgüler alan birçok televizyon programını yazmış ve sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Ayrıca "Mad Men", "Prison Break" ve "Angel"da danışman yapımcı olarak hizmet vermiştir. Halen de "Glee" dizisinde danışman yapımcıdır. 

Noxon, Dawn Olmstead ile ortak olduğu Grady Twins Yapımcılık adı altında 

Lifetime, FX, The CW ve NBC için projeler yapmaktadır. 
California Üniversitesi, Santa Cruz mezunu olan Noxon halen iki çocuğuyla birlikte Hollywood'da yaşamaktadır. 

Tom Holland (Hikaye yazarı) oyuncu, yönetmen ve yazardır. Kariyerine aktör olarak televizyonda "A Flame in the Wind", "A Time for Us", "Love is a Many Splendored Thing" gibi dizilerde oynayarak ve "Felony Squad", "My Friend Tony" ve "The Mod Squad" gibi birçok dizide konuk oyuncu olarak başlamıştır. 

Holland, senaryo yazarlığına "The Beast Within" ile başlamış, ayrıca "Class of '84"u da yazmıştır. Aynı zamanda "The Incredible Hulk" (Tom Lee Holland olarak) ve Dan Curtis'in "The Winds of War" gibi televizyon dizilerinde oyunculuğa ve konuk oyunculuğa devam etmiştir. 1982 yılında Alfred Hitchcock'ın "Psycho" adlı dizisini yazma görevini almış ve Edgar Allan Poe   

ödülüne aday olmuştur. Ardından Lorimar'da yönetmen Richard Franklin ile birlikte "Cloak & Danger" ve yönetmen Michael Winner ile birlikte "Scream for Help"  gelmiştir.
İlk yönetmenlik denemesi 1985 yılında Roddy McDowall ve Chris Sarandon'ın rol aldığı vampir korku filmi "Korku Gecesi" ile gelmiş. 1988 yılında "Child's Play" serisinin ilkinin senaryo yazımına ortak olmuş ve yönetmiştir. Ardından da Stephen King hikayeleri "The Langoliers"ı ABC mini dizisi olarak, "Thinner"ı beyaz perde için uyarlamıştır. Ayrıca "Tales from the Crypt" ve "The Owl" gibi TV dizilerini ve oyuncusu Rick Schroeder'a Altın Küre adaylığı kandıran "The Stranger Within" gibi TV filmlerini yapmıştır. 

Holland kısa bir süre önce korku janrına dönmüş ve "Masters of Horror"ın bölümü olan "We All Scream for Ice Cream" filmini William Forysthe ile birlikte yönetmiştir. Holland, 2010'da Home Media dergisinden korku janrındaki konumunu onurlandıran Yaşam Boyu Başarı ödülü almıştır. Halen Fearnet için "Tom Holland's Twisted Tales" isimli yeni dizisinin yapımcılığın, yazarlığını ve yönetmenliğini gerçekleştirmektedir.

Michael De Luca (Yapımcı), Mart 2004'de Michael De Luca Productions şirketini kurmuştur. Daha önce DreamWorks ve New Line Cinema gibi film şirketleri için yapım şefi olan De Luca, yapım şirketini vizyon sahibi film yapımcılarıyla provokatif uzmanlaşmış filmleri geliştirme ve satış tekeli hakları potansiyeli olan pop kültür ve yaygın janr filmlerini konusunda odaklıyor. Columbia için yapımcı olarak projeleri arasında bilim kurgu macera "Zahura", "Ghost Rider" ve "21" filmleri vardır. Diğer projeleri arasında "The Love Guru" ve "Brothers" bulunmaktadır. Son dönemde "Drive Angry 3D" ve Priest"i yapmıştır. Halen Brad Pitt'in rol aldığı "Moneyball"ı yapmaktadır.
Michael De Luca Productions'dan önce DreamWorks'de canlı aksiyon bölümünün günlük operasyonlarını yöneten  ve "Old School", "Anchorman", "Head of State" ve Tad Hamilton ile "Win a Date"gibi filmlerin yapımını gerçekleştiren yapım  sorumlusu olarak hizmet vermekteydi. 
Daha önce New Line Productions'da başkan ve operasyon müdürü olarak 7 yıl geçirmiştir. Orada çalıştığı süre boyunca çok başarılı olan "Friday", "Balde", "Austin Powers" ve "Rush Hour"ın satış tekeli haklarıyla "Seven", "Wag the Dog", "Pleasantville" ve "Boogie Nights"ı yapmıştır. Jay Roach, Brett Ratner, Gary Ross, Alan ve Albert Hughes, F. Gary Gray, Farrelly kardeşler gibi kişilerin yönetmenlik kariyerlerini başlatmıştır.
Alison Rosenzweig (Yapımcı) Wellesley Kolej mezunudur. Kariyerine eğlence sektöründe Chanticleer Films'de Showtime'ın "30 Minute Movies" dizisinde ortak yapımcı olarak başlamıştır. Ortak yapımcı olduğu birçok kısa canlı aksiyon filmi arasında Akademi ödüllü "Session Man" de bulunmaktadır. "Look Who's Talking", "Five Corners" ve HBO"nun "Blindside" filmleri gibi çok sayıda sinema ve kablo TV filmlerinde görev almıştır. 

Rosenzweig daha sonra The Samuel Goldwyn şirketinde başkan yardımsı olarak görev yapmış ve "Tortilla Soup", "The Secret Life of Walter Mitty" ve "Master & Commander" gibi projeleri yönetmiştir. 

Nicholas Cage'in rol aldığı, John Woo'nun yönettiği "Windtalkers"ın konseptleştirmiş ve yapmıştır. Son dönemde Kathy Baker'ın rol aldığı Lifetime Original Movie "Unstable"ın sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir.

Rosenzweig, ortağı Michael Gaeta ile birlikte halen bir yapım ve yönetim şirketi olan Gaeta/Rosenzweig Films şirketini sürdürmektedir. Şu anda Jim Caviezel'in rol aldığı ve Joel Silver ile birlikte sorumlu yapımcısı oldukları "Transit" filminin post prodüksiyon aşamasını gerçekleştirmektedirler. 

Ray Angelic'in (Sorumlu Yapımcı) çok sayıdaki çalışmaları arasında Charlie Kaufman'ın "Synecdoche, New York" filmi ile "The Burning Plan", "The Ex", "Friends With Money", "The Wendell Baker Story", "In the Cut" ve Laurence Fishburne'nin yönettiği ve rol aldığı "Once in a Life" filmlerinin sorumlu yapımcılık görevleri bulunmaktadır. 
Angelic yapımcı olarak Anthony Bergman ile "Carriers" ve "Eternal Sunshine of the Spotless Mind" filmlerinde çalışmıştır. 

Angelic'in ilk yapımcılık projesi Courtney Love ve Lili Taylor'ın oynadığı, Bob Gosse'nin "Julie Johnson" filmidir.

Lloyd Miller (Sorumlu Yapımcı) özel/ağımsız bir yatırımcıdır ve halka açılan bir çok şirketin yönetim kurulunda çalışmıştır. Ayrıca Chicago Ticaret Kurulu'nun üyesidir ve 1978 ile 1993 yılları arasında aktif olarak ticaret yapmıştır. 

Bir yatırımcı olarak Carolco Pictures'ın talihsiz borçları içinde The Carolca Likidite Tröstünde yönetici mütevelli olarak hizmet vermiş ve şirketin varlıklarını yönetmek konusunda aktif olarak yer almıştır. Miller, Carolco'nun kalan varlıklarını 2002 yılında satın almıştır. 

Miller, 5 çocuk babasıdır ve halen Palm Beach, Florida'da karısı Susan ve 3 küçük çocuğuyla yaşamaktadır. Brown Üniversitesi'ne gitmiş ve 1977 yılında lisans eğitimini tamamlamıştır.

Javier Aguirresarobe (Görüntü Yönetmeni), yönetmen Chris Weitz'in "The Twilight Saga: New Moon" filminde ve şu anda sinemalarda olan "A Better Life" filmlerinde görüntü yönetmenliği yapmıştır. 

İspanyol sinemasının ustası ilk uluslar arası başarısını American Cinematographer dergisi tarafından 1970'den bu yana en iyi 50 film arasına seçilen "Secrets of the Heart" filmiyle elde etmiştir. Aguirresarobe 11 kez Goya ödülüne aday olmuş ve 6 kez onur ödülü almıştır. 
Aguirresarobe, Alejandro Amenabar tarafından yönetilen "The Others", Pedro Almodovar'ın "Talk to Her", Amenabar'ın "The Sea Inside", John Hillcoat'ın son filmi Bafta adayı "The Road", Milos Forman'ın "Goya's Ghosts" ve Wood Allen'ın Oscar adayı "Vicky Cristina Barcelona" gibi büyük Amerikan ve uluslararası filmlerde çalışmıştır. Aguirresarobe aynı zamanda James Ivory filmi "The City of Your Final Destination" filmlerinin de görüntü yönetmenliğini yapmıştır.

Richard Bridgland Fitzgerald (Yapım Tasarımcı) kariyerine İngiltere'de başlamış ve neredeyse  10 yıldır operalar, oyunlar ve danslar için setler ve kostümler tasarlamaktadır. Bu dönemdeki çalışmaları arasında Los Angeles operası için Sir Peter Hall tarafından yönetilen, Gerald Scarfe ile "The Magic Flute", Royal Shakespeare kumpanyası için Danny Boyle tarafından yönetilen "The Pretenders" bulunmaktadır. 

Fitzgerald sanat yönetmeni olarak Ian MacKellan ve Robert Downey Jr'ın rol aldığı Akademi ödülü adayı ve Bafta ödüllü "Richard III"de çalışmıştır. Yapım tasarımcı olarak çalışmaları arasında Paul Bettany ve Malcolm MacDowell'ın rol aldığı övgüler alan "Gangster No. 1", yönetmen Paul W.S. Anderson ile birlikte "Resident Evil" ve "Alien vs. Predator", HBO ve yönetmen Bharat Nalluri için "Tsunami: The Aftermath", Guy Ritchie'nin "RocknRolla", Paul Bettanu'nin rol aldığı Screen Gems'in "Priest" ile Jaume Collet-Serra'nın yönettiği, Liam Neeson'ın rol aldığı gerilim "Unknown" filmleri bulunmaktadır. 
Susan Matheson (Kostüm Tasarımcı) kariyerine en ünlü manken Barbie'nin kıyafetlerini tasarlayarak başlamış. Mattel Toys'daki döneminde aynı zamanda bütün Disney prenseslerinin tarzını da yenilemiştir. 

Matheson'ın uzun metrajlı filmler için kostüm tasarımı çalışmaları arasında "The Town", "Couples Retreat", "Step Brothers", "Talladega Nights: The Ballad of Ricky Bobby", "Semi-Pro", "Friday Night Lights" ve "The Kingdom" bulunmaktadır. Kariyerindeki diğer zirveler arasında "Blue Crush", "Crazy/Beautiful" ve ilk filmi "Dancer, Texas Pop. 81" vardır.

Matheson sahne gösterileri için kostümlerini tasarladığı uluslararası birkaç performans sanatçısı ile Manchestar, İngiltere'deki sualtı operası ile işbirliklerini sürdürmektedir.

Tatiana S. Riegel, A.C.E. (Editör), son dönemde Grant Heslov'ın George Cloony'nin rol aldığı "Men Who Stare at Goats" ile Ryan Gosling'in rol aldığı Craig Gillespie'nin popüler komedisi "Lars and the Real Girl"de  çalışmıştır. Paul Thomas Anderson'ın Oscar'a aday olan "There will be Blood" filminde  ikinci editör, Wim Wenders'ın "The Millon Dolar Hotel" filminde editör olarak çalışmıştır. 
Riegel, 2008 yılında HBO filmi "PU-239"daki çalışmasıyla ACE Eddie ödülü almıştır. Aralarında HBO dizisi "Game of Thrones" ve Showtime dizisi "United States of Tara"nın da bulunduğu birkaç başarılı pilotun kurgusunu da yapmıştır.

Ramin Djawadi (Besteci), en çok "Iron Man" için yaptığı Grammy adayı olan, ve gitar bulunan müziği ile bilinmektedir. Ama repertuarında geniş film janrları bulunmaktadır. Almanya doğumlu bestekar 1998'de Berklee Müzik Koleji'den onur derecesiyle mezun olduktan sonra kendisini Remote Control Productions'da işe alan Hans Zimmer'ın dikkatini çekmiştir. 

Los Angeles'a taşındıktan sonra "The Time Machine", "Basic", "Recruit" ve gişe rekortmeni "Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl" filmlerine ilave müzikler yapmıştır. Ardından Zimmer'la "Thunderbirds"ün müziğini bestelemiş ve yapmış, "Something's Gotta Give" ve "Batman Begins"de işbirliği yapmıştır. Djawadi, daha sonra "Blade: Trinity"de tek başına çalışmaya başlamış.yönetmen David Goyer için RZA ile birlikte çalışmıştır. Bu Goyer ile sinemada ve televizyondaki ilişkisinin başlangıcı olmuştur. Djawadi, Goyer'ın yapımcılığını Michael Bay'in gerçekleştirdiği korku gerilim filmi "The Unborn"'ın müziğini yapmıştır. Warner Brother's "Clash of the Titans" filmiyle 2010'un en büyük gişe rekortmenlerinden birinin müziğini yapmıştır. 

Goyer'la başka bir işbirliği de kendisine Emmy ödülü adaylığı kazandıran televizyon dizisi "Flash Forward" ile olmuştur.  Ayrıca "Prison Break"in açılış müziğine de aday olmuştur. Djawadi'nin son TV çalışmaları arasında HBO'nun hit dizisi ""Game of Thrones" bulunmaktadır.
Djawadi ayrıca Kevin Costner ve Wiliam Hurt'ün rol aldığı "Mr Brooks" filminin ruhani müziğini de yapmıştır. Müzik kendisine Dünya Film Müzikleri Ödülleri "Yılın Keşfi" adaylığını getirmiştir. Diğer farklı müzikleri arasında "Deception" ve "Ask the Dust" bulunmaktadır.

Animasyon Djawadi'nin karakterinin başka bir yüzü olmuştur. Sony'nin animasyon projesi "Open Season" ile ardından gelen "Open Season 2"nin müziklerini yapmıştır. Diğer film müziği çalışmaları arasında "The Chubbchubbs Save Xmass" vardır. Djawadi'nin bu filmlerdeki çalışmaları 3D'de ilk animasyon filmi olan "Fly Me to The Moon" filmini yapan Belçika merkezli film yapımcıları NWave'in de dikkatini çekmiştir. 
Djawadi 2010 yılında modern video oyunları medyasına uzanmış ve video oyunları arasında en popülerlerden biri olan EA'nun son oyunu "Medal of Honor"ın müziğini yapmıştır.

