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KONU

Gerçek bir öyküye dayanan, başrolünü Jet Li’nin üstlendiği “Fearless – Korkusuz”, efsanevi dövüş sanatı ustası Huo Yuanjia’nın yaşamını konu alıyor. Babasının bir dövüş sırasında herkesin önünde yenilmesinden büyük bir utanç duyan küçük Huo, dövüş konusunda olabileceğinin en iyisi olmaya karar verir. Fakat bu konudaki olağan üstü yeteneği yüzünden, hayatta her şeyden çok sevdiği ailesi, intikam için gerçekleştirilen bir saldırı sonucunda öldürülünce, bu Huo’ya büyük zarar verir. Bu olaylardan sonra, Yuanjia kaçar, yaşamak ya da ölmek umurunda değildir. Tüm umudunu kaybettiği anda, büyük anne Sun ve onun kör torunu, onu bulurlar ve yeşillikler içindeki köylerine götürürler. Bu insanların nazikliği ve cömertliği sayesinde Yuanjia, kendisi için yeni bir yaşam tarzı bulur ve gerçekten uğrunda dövüşülecek kadar değerli bir şey keşfeder.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Juanjia kendini bildi bileli dövüş sanatları öğrenmek istemektedir. Babası, mükemmel bir dövüşçü olmasına rağmen, oğlunun kendisinin yolunu izlemesini istememiş ve onu eğitmemiştir. Babasının bu davranışı, Yuanjia’nın bu konudaki isteğini daha da güçlendirir ve arkadaşı NONG JINSUN’un yardımıyla kendini eğitmeyi başarır.

Yıllar içinde Yuanjia kendini bu konuda çalışmaya adar, dövüşler dövüşleri, zaferler, zaferleri kovalar ve sonunda Yuanji güçlü ve yetenekli bir dövüşçü olarak tanınır. Ama ünü arttıkça kibri de artar. Sonunda, sürekli dövüşmek için can atan burnu büyük bir insan haline dönüşür.

Günün birinde, Yuanjia’nın genç öğrencilerinden biri, bir diğer usta olan CHIN tarafından yaralanınca, Yuanjia büyük bir hırs ve intikam duygusuyla dolar. Chin’i kendisiyle dövüşmeye ikna eder ve onu, hiç vicdan azabı duymadan öldürür. Fakat eve dönüğünde, kazandığı zaferin, ona hayatında en çok sevdiği iki insana, annesi ve kızına mal olduğunu görür. İkisi de intikam için öldürülmüşlerdir. 

Bu üzüntü ve utançla, Yuanji , Tianjin şehrini terk eder. Hayatta kalıp kalmamayı hiç umursamadan, kilometreler boyunca, amaçsızca yürür. Tüm umudunu kaybettiği anda, büyük anne Sun ve onun kör torunu Moon, onu bulurlar ve yeşillikler içindeki köylerine götürürler. Onların iyilikleri ve cömertlikleri sayesinde, yaşamak için hiçbir nedeni olmadığını düşünen Yuanji, yavaş yavaş acısını ve dövüşme isteğini unutur. Sonunda kendisini dünya ile barış içinde bulur ve Tianjin’e dönüp, aynı duyguyu Çin dövüş sanatları konusunda da bulması gerektiğini anlar.

Tianjin’e döndüğünde,  O’brien adlı, güçlü bir Amerikalı’nın, Çinli dövüşçülerin hepsini alt ettiğini ve onlara “Doğu’nun Hasta Adamları” dediğini öğrenir. Ülkesinin ve dövüş sanatının onurunu kurtarmak için, rakiplerine hırs ile değil, sükunet ile karşı koymalıdır. 

Yuanjia güreşçiye meydan okur ve onu zorluk çekmeden yener. Fakat bu galibiyeti Yabancı Ticaret Komitesi üyelerinin hoşuna gitmez. Komitedekiler Çin’de yabancı düşmanlığının artacağından korkmaktadırlar. Planları ise Yuanjia’yı küçük düşürmektir. Bunun için onu Çin’deki dört yabancı gücü temsil eden dövüşçülerle dövüşmesini isterler. Yuanjia’nın çocukluk arkadaşı olan Jinsun bunun bir tuzak olduğunu sezer fakat Yuanjia bunu sportmenliğini göstermek için bir fırsat olarak görür. 

Yüzyılın dövüşü başlıyor! İngiliz boksör, İspanyol kılıç ustası, Belçikalı bir asker…Yuanjia bu üç savaşçıyı teker teker yener. Fakat Komite’nin son bir numarası daha vardır. Japon dövüşçü… ANNO TANAKA. İki adam ringe çıktığında binlerce izleyici nefeslerini tutarak bu iki savaşçıyı izlemeye koyulur. 

1910 yılının bir Eylül gününde olanlar hiç kimsenin hafızasından çıkmaz.
FEARLESS

GEÇMİŞ
Huo Yuanjia

Çin, yüzyıllarca diğer ülkeleri sanat ve bilim dallarında geride bırakarak önde gelen medeniyetlerden biri olmuştur. Fakat Huo Yuanjia 1910 yılında Jingwu Spor Federasyonu’nu kurduğunda Çin, savaşta yenilgiler yaşamış ve yabancı istilasında olan bir ülkeydi. 

1839 yılındaki savaşta Çin, tarihinde ilk defa yabancılar tarafından istila edildi. Yapılan anlaşma sonucu Çin limanlarını yabancı tüccarlara açmak zorunda bırakıldı. Bu yıllar tarihçiler tarafından “Eşitsizlik Anlaşması Yılları” olarak adlandırılır. Bu yıllarda Çin halkı kendini aşağılanmış hissetmiştir. Bu yılları izleyen zamanlarda Sino – Japon Savaşı’nda kazanılan başarı Çin halkı için moral oldu. 

Yuanjia bu yıllar içinde dövüşmenin gerçek ruhunu kavrayıp bir ulusa umut olabilmeyi başarmış bir sporcudur. Geliştirdiği teknikleri dövüş sanatlarını yıllar içinde etkilemeyi başarmıştır. 

FEARLESS

YAPIM NOTLARI

Günümüzün en çok başarı kazanmış dövüş sanatı ustası oyuncusu olarak Jet Li, bir dövüşçü olarak inanılmaz bir kariyere imza atmıştır. Li için dövüş sanatları her zaman mücadele ve vahşetten fazlası oldu. “Nasıl dövüşüleceğini bilmek yetmez.” diyor Li. “Dövüş sanatlarının ruhunu anlamalısınız.” Filmin yönetmeni Ronny Yu da Jet Li’yle aynı bakış açısını paylaşıyor.. “FEARLESS – KORKUSUZ” sıradan bir film değil. Bu şiddetin gereksizliğiyle ilgili bir dövüş sanatları filmi. Genç insanların sinemadan kendilerini 2 metre boyunda hissederek çıkmalarını istiyorum. Az önce birinin başka birini dövdüğünü gördükleri için değil, birinin öldürme içgüdüsüne yenik düşmediğini gördükleri için böyle hissetmelerini istiyorum.” 

Yapım ekibi, Çin’in o yıllardaki görüntüsünü yakalamak için büyük setler inşaa etti ve Yuanjia’nın yaşadığı yerleri çekmek için kullanılacak ideal çekim mekanlarını bulmak için ülkenin dört bir yanını gezdi. “Zhejiang Bölgesi’nde terk edilmiş bir köye geldiğimizde, buranın bizim için mükemmel bir çekim mekanı olduğunu anlamıştım. Ama orada çekim yapmak hiç de kolay olmadı. Kasabaya ulaşımı sağlamak için oraya giden bir yol da inşaa ettik.” diyor yönetmen. 

Yönetmen en iyi oyuncu kadrosunu bir araya getirebilmek için de dünyayı dolaşmış. Japon oyuncu Nakamura Shidou kendi rolü için Çince öğrendi. “Nakamura’nın repliklerini dublajlamak daha kolay olurdu. Ama o rolünü kendi konuşmak istedi. Onun yeteneğine ve isteğine büyük bir saygım var.” diyor yönetmen Yu. Yönetmen Moon rolü içinse yüzlerce aktristle deneme çekimi yaptı. “Sun Li’nin fotoğrafını gördüğüm an Moon’u bulduğumu anladım.” diyor yönetmen. Moon kör olabilir ama Yuanjia’ya karşı duyduğu aşk kalbinin derinliklerinden geliyor.” diyor Sun Li.

Jet Li’nin yıllardır oynamayı istediği Yuanjia karakteri Li’nin kendi tecrübelerine de dayanarak perdeye aktarılmış. “Seyirciler filmde, Jet Li’nin dövüş sanatları bakımından dünyamıza neler kazandırdığını görecekler.” diyor yönetmen. 

FEARLESS

AKSİYON

FEARLESS uluslararası birçok dövüşçüyü bir araya getiriyor. Olimpiyat Altın madalyalı Somluck Kamsing, yedi kez dünya şampiyonu olmuş kickbox’çu Jean Claude Leuyer ve Dünya Güreş Şampiyon’u Nathan Jones kadroda yer bulan isimler. 

Aksiyon yönetmeni Yuen Wo Ping “Dövüşmeyi bilen insanlarla çalışmak beni daha deneysel aksiyon sahneleri yapmaya itti. Bu insanların yapabileceği şeyler var. Bu şeyler normal oyunculardan asla isteyemeyeceğiniz hareketler. Onları bir üst seviyeye ittiğimde benden daha fazlasını istediler.“ diyor. 

“Aksiyon sahnelerinin seyirciye daha önceden görmedikleri bir tat vermesini istedim. Bir Çinli dövüş ustası, ondan iki kat büyüklüğündeki bir Amerikan güreşçisiyle nasıl dövüşebilir? Bu filmle gerçekten düşlerimizdekini perdeye taşıdık.” diyor filmin aynı zamanda yapımcısı da olan Jet Li. 

“Bu filmde aksiyon sahnelerinde bilinen tekniklere başvurmadık. Perdede ne izliyorsanız hepsi gerçek.” diyor Yuen Wo Ping. Film Jet Li’nin yirmi yıldır ilk defa ringde kavga ettiği film de olmuş. 

Ama izleyicinin esas görmek isteyeceği şey iki efsanenin bir araya gelmesi. Jet Li ve bir koreografi ustası olan Yuen Wo Ping. “Daha önceden birlikte çalıştık. Ve bu filmin her karesini sanki bir daha asla birlikte çalışamayacakmışız gibi tasarladık. Filmdeki aksiyon sahneleri daha önceden hiç kimsenin görmediği gibi olacak” diyor Li. 

FEARLESS

YÖNETMEN ANLATIYOR

“FEARLESS – KORKUSUZ”un çekim fikri şans eseri ortaya çıktı. Hong Kong’daydım ve Bill Kong bana en çok hangi aktörle çalışmak istediğimi sordu. Bu sorusu beni şaşırttı çünkü o günlerde Hollywood’da bu kadar çalıştıktan sonra dönüp Çin’de film çekmek istemiyordum. Ama kiminle çalışmak istediğimi biliyordum. Ona Jet Li cevabını verdim. Bana göre o her şeyi yapabilen bir aktör. Dövüş sanatı geçmişi var, dublör kullanmıyor ve bütün bunlardan daha da önemlisi gerçekten rol yapabiliyor. O an eğer Çin’e dönüp film yapacaksam bunu Jet Li’yle yapmak isterim diye düşündüm. 

Ben bunu söyleyince Bill bana Çin’de yaşamış bir dövüş ustasının yaşamını anlatan ve Jet Li’nin de içinde olduğu bir senaryo gösterdi. Önce bu filmi yapmak için bir neden göremedim. Evet, filmde birçok güzel dövüş sahnesi olacaktı, evet Yuanjia ilgi çekici bir kahramandı ama buna benzer hikayeler önceden de çekilmişti. Hikayenin seyirciyi etkilemesi gerekiyordu, ruha ihtiyacı vardı. 

Bu filmi yapmaya ikna olmam Li ile tanışmamla oldu. Bana Çin’de her yıl 280.000’den fazla insanın intihar ettiğini söyledi. Genç insanların kim olduklarını, nereden geldiklerini unuttuklarını anlattı. Söylediklerinden o kadar etkilenmiştim ki Yuanjia’nın hikayesinde bir potansiyel görmeye başladım. O Çin’deki bütün insanlara umut vermişti. 

2008’deki Beijing olimpiyatları yaklaşırken sportmenliği gösteren bir film çekmenin iyi olabileceğine karar verdim. Sıradan bir dövüşçüyken kibri ve gururu yüzünden nerdeyse hayatını kaybeden, fakat daha sonra dövüş sanatlarının aslında fiziksel değil de ruhsal bir zorluğu olduğun keşfeden bir adamın hikayesini filme almak istedim. 

Çince’de dövüş sanatlarını iki karakter simgeler. “Dur” ve “Savaş”. Dövüş sanatları barışı destekler. Bu da hikayemizin ana fikri.  

FEARLESS

OYUNCULAR HAKKINDA
Jet LI (Yuanjia)

Jet Li dövüş sanatlarında usta, dünyaca tanınan uluslararası bir film yıldızıdır.

Li dövüş sanatları eğitimine, dokuz yaşında Beijing Dövüş Sanatları Akademisi’nde başladı. İki yıl sonra ise Çin’de Ulusal Dövüş Sanatları Şampiyonu oldu. Bu başarısı ona Amerika’ya gösteri turana gelen Beijing Dövüş Sanatları Takımı’nda bir yer sağladı. 1974 yılında yapılan dünya turu kapsamında Başkan Nixon önünde Beyaz Saray’da dövüştü. Li genç yaşta dövüş sanatları çalıştırıcılığı yapmaya başladı. 18 yaşına geldiğinde ise Ulusal Dövüş Sanatları Şampiyonluğu’nu tam beş kez (1975, 1976, 1977, 1978 ve 1979) kazanmıştı. Bu rekoru bugüne kadar kırılamadı. 

Li, dövüş şampiyonalarına katılmayı bırakınca bir çok film teklifi almaya başladı. İlk kez CHANG Hsin Yen’in ‘Shaolin Temple’ (1979) filminde kamera karşısına geçen Li, filmin başarısı üzerine tüm ülke tarafından tanınmaya başladı ve iki devam filminde de rol aldı. 

Li daha sonra Hong Kong ve Çin’de ‘Once Upon a Time in China’ (1991), ‘The Legend of Fong Sai-Yuk’ (1993), ‘‘The Tai Chi Master’ (1993) filmlerinde oynadı. Bruce LEE’ye olan hayranlığından dolayı, efsane dövüş ustasının ‘Fist Of Fury’ filminin yeniden çevrimi olan ‘Fist Of Legend’ ’da (1995) rol aldı. Li daha sonra ‘Bodyguard from Beijing’ (1994) ve ‘My Father is a Hero’ (1995) gibi romantik komedi filmlerinde oynadı. 

Asya’daki ününe rağmen Avrupa ve Amerika’da fazla tanınmayan Li, ‘Lethal Weapon 4’ filminde Mel GIBSON’ın karşısında rol aldıktan sonra daha geniş kitlelerce fark edilmeye başlandı. Bir Joel Silver yapımı olan ‘Romeo Must Die’ (2000), ‘The One’ (2001), ‘Kiss of the Dragon’ (2001) filmleriyle kendini Asya dışındaki seyircilere kabul ettirdi. ZHANG Yimou’nun büyük başarı kazanan ‘Hero - Kahraman’ filmiyle Asya’ya dönen Li, Luc BESSON’un ‘Danny the Dog’ filmi ile bir Avrupa yapımında da yer aldı.

Li’nin gelecekteki projeleri arasında bir Playstation 2 oyunundan uyarlanan ‘Rise to Honor’ ve onun “Rüya İşi” olarak adlandırdığı ‘Monk in New York’ bulunmaktadır.

Filmogrfi

Unleashed/Danny the Dog (2005)

Cradle 2 the Grave (2003)

Hero (2002/2004)

The One (2001)

Kiss of the Dragon (2001)

Romeo Must Die (2000)

Lethal Weapon 4 (1998)

Contract Killer (1998)

Once Upon a Time in China & America (1997)

Black Mask (1996)

Dr. Wai and the Scripture Without Words (1996)

Jet Li’s The Enforcer (1995)

Meltdown (1995)

Fist of Legend (1995)

Legend of the Red Dragon (1994) Shaolin Kung-Fu (1994) (Documentary)

The Defender (1994)

Twin Warriors (1993)

Fong Sai Yuk II (1993)

Last Hero in China (1993)

Once Upon a Time in China III (1993)

The Evil Cult (1993)

The Legend (1993)

Once Upon a Time in China II (1992)

Swordsman II (1991)

Once Upon a Time in China (1991)

The Master (1989)

Dragons of the Orient (1988) documentary

Dragon Fight (1988)

Abbot Hai Teng of Shaolin (1988) 

Born to Defend (1986)

Martial Arts Of Shaolin (1986)

North and South Shaolin, (Shaolin Temple 3) (1986)

Kids from Shaolin (1983) (Shaolin Temple 2)

The Shaolin Temple (1979)

NAKAMURA Shidou (Anno Tanaka)

Japonya’nın son yıllarda yetiştirdiği en iyi oyunculardan biri kabul edilen Nakamura Shidou televizyondan tiyatroya kadar her türlü ortamda oyunculuğundan övgüyle söz edilen bir aktör olmuştur. 

Kamera karşısına ‘Yoshitsume Sembon Zakura’ (2001) filmiyle geçen Shidou’nun, daha fazla insan tarafından tanınmasına yol açan film ‘Ping Pong’ (2002) oldu. Bu filmdeki performansıyla Japonya’nın en prestijli sinema ödülü kabul edilen Japon Akademi Ödülleri’nde En İyi Yeni Oyuncu seçildi. 

Bundan sonra ‘Like Asura’ (2003) ve ‘Be With You’ (2004) filmlerinde rol alan aktör her iki filmle de En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ödülüne uzandı. 

Shidou’nun bundan sonraki projeleri arasında Junya SATO’nun ‘Otoko-tachi no Yamato’ filmi bulunmaktadır.

Filmografi

Otoko-tachi no Yamato (2005) 

Rinjin 13-gô (2005)

Inu no eiga (2005) 

Ima, ai ni yukimasu (2004) 

My Lover Is a Sniper: The Movie (2004)

Shinsengumi! (2004) TV  

Like Asura (2003)  

Iden & Tity (2003)

Ping Pong (2002) 

Betty SUN (Moon)

Profesyonel dans kariyerine beş yaşında başlayan Betty Şangay Kumpanyası’lya İngiltere, Amerika ve Japonya’ya gitti. 

Tiyatrodaki başarısının yanı sıra Çin’de milyonlarca insanın gönlünü ‘A Meter of Sunlight’ ve ‘Jade Buddha’ gibi dizilerre fethetmeyi başardı. 

FEARLESS - KORKUSUZ Betty Sun’ın ilk uzun metrajlı filmi. 

DONG Yong (Jinsun)

Sinema okulundan mezun olduktan sonra televizyon dünyasına atılan Dong ‘Black Hole,’ ‘Task Force No.6,’ ‘Tree of Love,’ ‘Absolute Control’, ‘120 Million,’ ‘Dead Man’s Diary,’ ‘Evil Blaster,’ ‘The Olive Tree of my Life,’ ‘Seven Years’ Marriage,’ ‘No Divorce For Me,’  gibi televizyon dizilerinde ve filmlerinde oynadı. 

Dong Yong ‘The Sparkling Rain of Autumn,’ filmindeki rolüyle dikkatleri üstüne çekti. Ayrıca Çin’de birçok reklam filminde oynayan Dong’un özel ilgi alanları arasında yüzmek, dövüş sanatları ve ata binmek bulunmaktadır. 

Collin CHOU (Yuanjia’nun Babası)

Tayvan doğumlu olan aktör beş yaşından itibaren dövüş sanatları eğitimi almaya başladı. İlk ekran deneyimlerini ise bir dublör olarak yaşayan Chou, yıllar içinde dövüş filmlerinde başroller almaya başladı. 

1999 yılında Hong Kong’a taşınan aktör ‘The Blade of Fury’ (1993) filminde rol aldı. Chou, Yuen Wo Ping, Corey YUEN ve Tsui Hark gibi dövüş koreografisinde ustalaşmış isimlerin 30 kadar filminde oynadı. 1994 yılında ise Jet Li’nin çok başarılı olan ‘The Defender’ filminde oynayan Chow 1999 yılında Amerika’ya taşındı. 

Amerika’ya taşındıktan sonra ise Wachowski Biraderler tarafından keşfedildi ve ‘The Matrix Reloaded’ (2003) ve ‘The Matrix Revolutions’ (2003) filmlerinde rol aldı. Chou’nun son olarak rol aldığı filmler ise ‘American Fusion’ (2006) ve ‘Dead or Alive’ (2006).

Filmografi

The Matrix Revolutions (2003)

The Matrix Reloaded (2003)

No Problem II (2002)

Victim (1999)

City of Darkness (1999)

Immortal Spirit (1998)


The Group (1998) 

I Shoot Myself (1998) 

Lie huo qing chun (1998) (as Sing Ngai) 

War of the Underworld (1996)

Dr. Wai and the Scripture Without Words (1996)

The Blade (1995)

Jet Li's The Enforcer (1995)

The Red Wolf (1995)

The Drug Fighters (1995) 

Teenager Master (1995) 

Hail the Judge (1994) 

Don't Give a Damn (1994) 

Return to a Better Tomorrow (1994)

The Defender (1994) 

Exorcist Master (1993

Blade of Fury (1993) 

Lord of the Wu Tang (1993) 

Banana Spirit (1992 )

Slickers vs. Killers (1991) 

Lover's Tear (1991) 

Dragon Versus Phoenix (1990) 

Into the Fire (1989)

Shyly Spirit (1988) 

Nathan JONES (Hercules O’Brien)

2.13 boyunda ve 150 kilo olan Avustralyalı halterci Amerika’da düzenlenen Dünyanın En Güçlü Adamı Yarışması’nı kazandı. 

Jones ilk olarak ‘Doom Runners’ (1997) filminde rol aldı. Bu filmi Jackie CHAN’li Hong Kong filmi ‘Jackie Chan’s First Strike’ (1996) izledi.

Son olarak Wolfgang PETERSEN’ın ‘Troy’ (2004) ve ‘Tom Yum Goong’ (2005) filmlerinde rol alan Jones önümüzdeki günlerde Prachya PINKAEW’ın büyük başarı kazanan ‘Ong-Bak: Muay Thai Warrior’ filminin devamında oynayacak.

Filmografi

Tom Yum Goong (2005)

Troy (2004)

Jackie Chan’s First Strike (1997) 

Doom Runners (1996)

Masato HARADA (Mr. Mita)

Ülkesinde tanınan bir yönetmen olan Harada’nın rol aldığı tek film Edward ZWICK’in ‘The Last Samurai’ (2003) filmi olmuştur. 

70’lerden itibaren sinema eleştirmenliği yapan Harada ilk olarak 1979 yılında ‘Goodbye Flickmania’ ‘ı yönetti. Daha sonra yönettiği ‘Kamikaze Taxi’ (1995) Valencienne Film Festivali’ne katıldı. Bundan sonra ise ‘Leaving’ (1997) ve 13 Japon Akademi ödülü kazanan ‘Spellbound’ (1999) filmlerini yönetti. 2001 yılında yönettiği ‘Inugami’ ise 51. Berlin Film Festivali’nde yarıştı. 

Filmografi (Aktör)

The Last Samurai (2003)

FEARLESS
FİLMİ YAPANLAR HAKKINDA

Ronny YU (Yönetmen)

Hong Kong’da doğan Ronny Yu üniversiteden mezun olduktan sonra Washington D.C ‘de yapım asistanı olarak çalıştı. 1975 yılında Hong Kong’a döndü ve LEONG Po-Chin’in ‘Jumping Ash’ (1976) ve ‘Foxbat’ (1977) filmlerinde yapım sorumlusu olarak çalıştı. 1978 yılında YIM Ho’nun ‘The Extras’ filminin yapımcılığını yaptı ve 1979’da ilk filmi olan ‘The Servant’ ‘ı yönetti. 

Bundan sonra ‘The Postman Strikes Back’ (1982), ‘China White’ (1989), ‘Legacy of Rage’ (1989), ve çok başarılı olan‘The Bride with White Hair’ (1993) filmlerini yönetti. 

1997’de Hollywood’ dönen Yu ilk İngilizce filmi olan ‘Warriors of Virtue’ ‘yu yönetti. Bundan sonra ise ‘Bride of Chucky’ ve‘The 51st State’ (2001), ‘Freddy vs. Jason’ (2003) filmlerinde yönetmen koltuğuna oturdu.  

Filmografi

Freddy Vs. Jason (2003) 

Formula 51 (2002) 

Chasing Dragon (1999) 

Bride of Chucky (1998) 

Warriors of Virtue (1997) 

The Phantom Lover (1995) 

The Bride with White Hair 2 (1993) 

The Bride with White Hair (1993) 

Deadend of Besiegers (1992) 

Shogun and His Little Kitchen (1992) 

Great Pretenders (1991) 

The Deadly Sin (1989)

Bless This House (1988) 

Legacy of Rage (1986) 

Mummy Dearest (1985) The Occupant (1984) 

Chase Ghost Seven Powers (1981) 

 The Postman Strikes Back (1981) 

The Saviour (1980) 

The Servant (1979)

Christine TO (Yazar)

Hong Kong’da büyüyen Christine To ilk olarak ‘Left Hand’ (‘Jiang Hu’, 2003) filmini kaleme aldı. Filmin başarısı onu Hong Kong’un en saygın kadın yazarları arasına soktu. 

To şu an Hong Kong’da Çin Üniversitesi’nde Felsefe yüksek lisansı yapmaktadır. 

Filmografi

Left Hand (2003)

Chris CHOW (Yazar)

Chow 1998 yılından beri sinema endüstrisinde çalışan bir yazardır. 

Kurgusunu yaptığı ‘Slow Fade’ isimli bağımsız filmle Berlin Film Festivali’ne katılan Chow yönettiği iki kısa filmle ise uluslararası ödüller kazandı. 

2001 yılında düzenlenen Chesterfield Yazar-Film Projesi’nde ilk dörde kalan Chow bunun dışında ‘Dimension Mix: Prologue’, isimli belgesel için fotoğraflar çekti. Chow’un aynı zamanda yazdığı üç sahne oyunu bulunmaktadır. 

Bill KONG (Yapımcı)

Hong Kong’un en büyük yapım şirketlerinde Edko Films’in başında bulunan Kong, yapımcılığa ‘The Blue Kite’ (1993) filmiyle başladı. Bundan sonra ise Tokyo Film Festivali’nde büyük ödülü alan ‘The Day the Sun Turned Cold’ (1994) filminin yapımcılığını yaptı. 

Kong’un o güne kadarki en büyük başarısı ise 2000 yılında yapımcılığını üstlendiği ‘Crouching Tiger, Hidden Dragon’ filmiyle geldi. Gişede 130 milyon dolar gibi bir başarı sağlayan film dört dalda Oscar’ın da sahibi oldu. 

Kong 2002 yılında SUN Zhou’nun ‘Zhou Yu’s Train’ ve ZHANG Yimou’nun Oscar ödüllü ‘Hero - Kahraman’ filmlerinin yapımcılığını üstlendi. 

‘Hero’ Çin’de 1.45 Milyon Dolar ve Amerika’da 18 Milyon Dolar gibi açılışlar yaparak büyük bir gişe başarısı yakaladı. 

Bill Kong’un yapımcılığını üstlendiği en yeni filmler ise ‘Windstruck’ ve Cannes’da büyük başarı kazanan ‘House of Flying Daggers’ ‘dır. 

Filmografi 

Riding Alone for Thousands of Miles (2005)

House of Flying Daggers (2004)

Windstruck (2004)

Hero (2002)

Zhou Yu’s Train (2003)

Springtime in a Small Town (2002)

Crouching Tiger, Hidden Dragon (2000)

The Day the Sun Turned Cold (1994)

The Blue Kite (1993)

POON Hang Sang (Görüntü Yönetmeni)

Hong Kong’un en çok aranılan görüntü yönetmenlerinden biri olan Poon Hang Sang kariyerine televizyoncu olarak başladı. 

Poon, Hong Kong Film Ödüller’inde 1993 yılında ‘Centre Stage’ 1986 yılında ise ‘The Island’ filmleriyle En İyi Görüntü Yönetmeni seçildi.   

Poon’un görüntü yönetmeni olarak imza attığı filmler arasında Peking Opera Blues’ (1986), ‘A Chinese Ghost Story’ (1987) ‘Once A Thief’ , ‘Enter the Phoenix’ (2002), ‘Kung Fu Hustle’ (2004) bulunmaktadır.

Filmografi

Kung Fu Hustle (2004)

Enter the Phoenix (2002)

Twenty Something Taipei (2002)

Dry Wood, Fierce Fire (200
2)

The 51st State (2001)

The Legend of Zu (2001)

Everyday is Valentine (2001)

Pavilion of Women (2001)

Purple Storm (1999)

The Poet (1998)

Jackie Chan’s Who Am I? (1998)

Kitchen (1996)


Shanghai Grand (1996)

Wonder Seven (1994)

Heroic Trio 2 (1993)

Eastern Three heroes (1993)

Centre Stage (1992)

Love: Now You See It… Now You Don’t (1992)

Red Dust (1990)

The Iceman Cometh (1989)

A Chinese Ghost Story (1987)

Peking Opera Blues (1986)

Life and Death (1985)

Homecoming (1984)

YUEN Wo Ping (Aksiyon Yönetmeni)

Dünyanın en tanınan aksiyon yönetmeni olarak gösterilen Yuen Wo Ping dövüş sanatlarını babasından öğrendi. 1960’larda Hong Kong’a gelen Ping, filmlerde dublörlük yapmaya başladı. Yuen ilk olarak NG See Yuen’nin ‘Mad Killer’ (1971) filminde aksiyon yönetmeni olarak görev yaptı. 1979 yılında kendi yapım şirketini kurduktan sonra tüm zamanların en iyi dövüş filmleri sayılan yapımları yönetti. 

Yuen çok geçmeden Hollywood’un dikkatini çekti. ‘Fist of Legend’ (1994) filmindeki çalışmasına hayran kalan Wachowski Biraderler onu yeni filmleri olan ‘The Matrix’ ‘teki (1999) aksiyon sahnelerini yönetmesi için tuttular. Yuen bundan sonra ‘Crouching Tiger, Hidden Dragon’ (2000) ‘Kill Bill’ 1 & 2 (2003 & 2004) ‘Kung Fu Hustle’ (2004) ve yeni Jet Li filmi ‘Unleashed’ ‘de aksiyon yönetmeni olarak görev yaptı. 

Filmografi

Kung Fu Hustle (2004)

Kill Bill: Vol. 2 (2004)

The Matrix Revolutions (2003)

Kill Bill Vol. 1 (2003)

The Matrix Reloaded (2003)

Black Mask 2: City of Masks (2002)

The Legend of Zu (2001)

Crouching Tiger, Hidden Dragon (2000)

The Matrix (1999)

Black Master (1996)

Tai Chi Boxer (1996)

The Red Wolf (1995)

Fist of Legend (1994)

Deadly China Hero (1993)

Iron Monkey (1993)

Duel of Dragons (1992)

Once Upon a Time in China II (1992)


Once Upon a Time in China (1991)

Miracle Fighters (1982)

Magnificent Butcher (1979)

Drunken Master 2 (1979)

Eagle’s Shadow (1978)

Drunken Master (1978)

Snuff Bottle Connection (1977)

Silver Fox Rivals II (1977)

The Instant King Fu Man (1977)

Conman and the Kung Fu Kid (1974)

Village on Fire (1973)

The Bastard (1973)

Rage of Wind (1973)

The Good and the Bad (1972)

The Bloody Fist (1972)

The Lizard (1972)

Mad Killer (1971)

Kenneth MAK (Yapım Tasarımı)

Hong Kong’dan çıkma yeni nesil sinemacıların arasında iyi bir yere sahip olan Mak son yıllarda en başarılı olmuş filmlerde çalıştı. 

Mak’ın yapım tasarımcısı olarak çalıştığı ilk film ‘Downtown Torpedoes’ ‘dir.(1997), Mak daha sonra ‘Purple Storm’ (1999), ‘Tokyo Raiders’ (2000), ‘The Accidental Spy’ (2001), ‘Golden Chicken 2’ (2004), ve ‘S.P.L.’ (2005) filmlerinde yapım tasarımcısı olara yer aldı. 

Filmografi

S.P.L. (2005)

House of Fury (2005) 

Black Rose Academy (2004) 

Golden Chicken 2 (2004)

Twenty Something Taipei (2003) 

Hidden Track (2003) 

Dry Wood, Fierce Fire (2002) 

The Accidental Spy (2001) 

Tokyo Raiders (2000) 

Purple Storm (1999) 

Downtown Torpedoes (1997) 

Shigeru UMEBAYASHI (Müzik)

Shigeru Umebayashi müzik kariyerine Japonya’daki EX isimli rock grubuyla başladı. EX 1985 yılında dağılınca Umebayashi film müzikleri yazmaya başladı. ‘Sorekara’ ve ‘Tomoyo Shizukani Nemure’ için bestelediği müziklerle dikkatleri üzerine çekti. 

Umebayashi o günden bu yana 30’un üzerinde film müziği besteledi. Bu filmler arasında ‘And Then’, ‘In the Mood for Love’, ‘Floating Landscape’ (2003), ‘Midnight Fly’, ‘House of Flying Daggers’ ,‘2046’ ve‘Mare Buio’ (2005) bulunmaktadır.

Filmografi

Mare Buio (2005)

Hibi (2005)

2046 (2005)

Dreamland (2004)

House of Flying Daggers (2004)

Onmyoji II (2003)

Floating Landscape (2003)

Zhou Yu’s Train (2002)

Onmyoji (2001)

Hikari no Ame (2001)

Midnight Fly (2001)

In the Mood for Love (2000)

Shojo (2000)

2000 AD (2000)

Belle Epoque (1998)

Sleepless Town (1998)

G4 Option Zero (1997)

Watashitachi ga suki datta koto (1997)

Isana no Umi (1997)

Ichigo Domei (1997)

Izakaya Yurei 2 (1996)

Shin Gokudo Kisha (1996)

The Christ of Nanjing (1995)

Hashirana Akan Yoake Made (1994)

Kitanai Yatsu (1994)

Boxer Joe (1995)

Zero Woman (1995)

Natural Woman (1994)

Izakaya Yurei (1994)

Tokapeb (1993)

Nemuranai Machi Shinjuku Zame (1993)

Byoin he Iko 2 Yamai ha Kikara (1992)

Arihureta Ai ni Kansuru Chosa (1992)

Goaisatsu (1991)

Ote (1991)

Yumeji (1991)

Tekken (1990)

Hong Kong Paradise (1990)

Getting Blue in Color (1988)

Kyohu no Yacchan (1987)

Shinshi Domei (1986)

Sorobanzuku (1986)

Sorekara (1985)

Tomoyo Shizukani Nemure (1985)

Thomas CHONG (Kostüm Tasarımı)

Thomas Chong 1980 yılında üniversiteden mezun olduktan sonra McCann-Erikson, DDBO ve Compu-Ad gibi dünyanın en önemli ajanslarında çalışmış bir tasarımcıdır. Daha sonra İngiltere’ye taşınan Chong, burada çalıştıktan sonra Hong Kong’a geri döndü 

Hong Kong’da ‘Operation Condor’ (1990), ‘Crime Story’ (1993), ‘The Legend of Zu’ (2001), ‘The Touch’ (2002) ve The Myth’ filmlerinde kostüm tasarımcısı olarak görev aldı. 

Filmografi 
The Romancing Star (1987)

Dragon Family (1988)

Wild Search (1989)

Eight Taels of Gold (1989)

Undeclared War (1990) 

Operation Condor (1990)

Fei & Chi: Kings of Kung Fu (1991)

Shanghai 1920 (1991)

Now You See It, Now You Don’t (1992)

The Twin Dragons (1992)

Crime Story (1993)

Green Snake (1993)

Who Am I? (1998)

School On Fire (1998)

China Strike Force (2000)

The Legend of Zu (2001)

Beijing Rocks (2001)

The Touch (2002)

Waiting Alone (2004)

The Myth (2005) 

Virginia KATZ (Kurgu)

Virginia Katz kariyerine babası olan ödüllü kurgucu Sidney M. KATZ’ın yanında asistan olarak başladı. 

Daha sonra birçok filmde yer alan Katz, ‘Traveling Man’ (1989), ‘Dead in the Water’ (1991), ‘Sister, Sister’ (1987) gibi filmlerde yer aldı. 

Bill Condon’la birlikte çalışmaya başlayan Katz ‘Gods and Monsters’ (1998) ve ‘Kinsey’ (2004) filmlerine imza attı. 

Virginia Katz’ın kurgucu olarak yer aldığı diğer filmler ve diziler arasında ‘Geppetto’ (2000), ‘Felicity’ (1998), ‘Alias’ (2001) bulunmaktadır. Katz son olarak Bill Condon’ın yeni filmi ‘Dreamgirls’ (2006) filminde görev alacak. 

Filmografi

Mrs. Palfrey at the Claremont (2005)

A Little Trip to Heaven (2005) 

Kinsey (2004) 

Damaged Care (2002) (TV) 

Her Majesty (2001) 

"Alias" (2001) TV 

Geppetto (2000) (TV) 

The Expendables (2000) (TV) 

"D.C." (2000) TV Series 

Killers in the House (1998) (TV) 

Gods and Monsters (1998) 

Buried Alive II (1997) (TV) 

Close to Danger (1997) (TV) 

Candyman: Farewell to the Flesh (1995) 

Serpent's Lair (1995) 

Incident at Deception Ridge (1994) (TV) 

"Blue Skies" (1994) TV Series 

The Man Who Wouldn't Die (1994) (TV) 

Till the End of the Night (1994) 

Deadly Relations (1993) (TV) 

A Song for You (1993) 

Dirty Work (1992) (TV) 

Treacherous Crossing (1992) (TV) 

Ulterior Motives (1992) 

Dead in the Water (1991) (TV) 

White Lie (1991) (TV) 

Traveling Man (1989) (TV) 

Sister, Sister (1987) 

Who Is Julia? (1986) (TV) 

"Kojak" (1973) TV Series 

