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Hereditary ve Midsommar gibi filmlere imza atan yönetmen Ari Aster, başrolünde Joaquin Phoenix'in yer aldığı korku komedi filmi Beau Is Afraid (Korkuyorum) ile sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Ülkemizde 9 Haziran’da vizyonda olacak Korkuyorum, paranoyak bir adamın, annesine, evine dönmek için çıktığı destansı yolculuğu konu alıyor. 

06.06.2023, İstanbul

"Hereditary" ve "Midsommar” filmlerinin başarılı yönetmeni Ari Aster, bu kez korku komedi tarzı bir film ile hayranları ile buluşuyor. Korkuyorum filminde hem yönetmen hem de senarist olarak karşımıza çıkan Aster, cesur bir işe imza atıyor.

Paranoyak bir adamın, annesine, evine dönmek için çıktığı destansı yolculuğu konu alan Korkuyorum’un başrolünde başarılı oyuncu Joaquin Phoenix yer alıyor. Joker’de canlandırdığı Arthur Fleck karakteriyle en iyi erkek oyuncu Oscar'ını alan Phoenix'e, Nathan Lane, Amy Ryan, Stephen Mckinley Henderson, Hayler Squires, Denis Ménochet, Kylie Rogers, Armen Nahapetian, Parker Posey ve Pattie Lupone gibi isimler eşlik ediyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Korkuyorum, 9 Haziran’da sinemalarda olacak. 


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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