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DUSTIN HOFFMAN’LI

MÜZİKLE DOLU, HEYECAN VERİCİ
“BOYCHOIR-KORO”,
8 MAYIS’TA VİZYONDA!
Huysuz bir öğretmenle asi bir öğrencinin mücadelesini anlatan “Boychoir-Koro” filmi; Oscar ödüllü oyuncular Dustin Hoffman ve Kathy Bates’i, Cirque Du Soleil ve Oscar ödüllü “Kırmızı Keman (Le Violon Rouge)” gibi yapımların yönetmenliğini üstlenen François Girard’la buluşturuyor! Sinemaseverlerin Dustin Hoffman’ı şarkı söylerken izleyebileceği “Boychoir-Koro”; müzikle dolu heyecan verici senaryosuyla, Mars Dağıtım’ın dağıtımcılığında 8 Mayıs 2015 tarihinden itibaren beyazperdede.
Oscar ödüllü oyuncular Dustin Hoffman ile Kathy Bates’in bir araya geldiği “Boychoir-Koro” filminin yönetmen koltuğunda Cirque Du Soleil ve Oscar ödüllü “Kırmızı Keman (Le Violon Rouge)” gibi yapımların başındaki isim François Girard oturuyor. Senaryosunu Ben Ripley’in yazdığı “Boychoir-Koro”da aynı zamanda Eddie Izzard, Debra Winger ve Garrett Wareing rol alıyor. Güçlü oyuncu kadrosu ve ilginç senaryosu ile dikkat çeken filmin en can alıcı sürprizi ise usta oyuncu Dustin Hoffman’ın şarkı söylemesi... 
Müzikle dolu bu heyecan verici hikaye, Texas’ın küçük bir mahallesinde zor günler geçirerek yaşayan Stet’in (Garret Wareing), annesini kaybettikten sonra okul müdürünün teşvikiyle Ulusal Erkek Korosu’nda yer almaya çalışmasıyla başlıyor. Hayatında hiç profesyonel müzik eğitimi almamış, doğuştan yetenekli ama asi halleriyle dikkat çeken Stet; taviz vermekten uzak, zorlayıcı ve talepkâr bir eğitimci olan koro şefi Master Carvelle (Dustin Hoffman) tanışarak büyük bir değişimin başlangıcına imza atıyor.
Gerek güçlü oyuncu kadrosuyla, gerekse müziğin büyülü dünyasında dolaşan ilginç senaryosuyla merak uyandıran film “Boychoir-Koro”; 8 Mayıs 2015’te beyazperdede izleyicisiyle buluşuyor.
Nispetiye Cad. Peker Sok. Esen Apt. No:32/B K:1 D:6 Levent – İstanbul Tel: 0 212 281 12 00 Faks: 0 212 282 49 24


www.bkziletisim.com

