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“Fırtınalar tüm limanları kapadığı zaman, çalışmaya başlarız. Kasırgalar gemileri suya gömdüğünde, çalışmaya başlarız. Yüce Tanrı cennetten inip, evleri yerlerinden söküp uçuracak rüzgarlarla, kendi kusursuz eserini yok etmeye karar verdiğinde, çalışmaya başlarız...Eğer mucize eseri, bizden biri olmak için gereken özellikler gerçekten sende varsa, çok düşük bir maaş alacağın ve büyük olasılıkla engin denizin bir yerlerinde yavaşça, titreyerek ve tek başına öleceğin bir hayatı göze almalısın. Tüm bunlara rağmen, yine de hayat kurtarma şansın olacak.” 


Bir macera-aksiyon klasiği “Kaçak (The Fugitive)” filminin yönetmeni Andrew Davis’in yönettiği, Kevin Costner, Ashton Kutcher ve diğer deneyimli oyunculardan oluşan kadrosuyla KORUYUCU, başka hayatlar için kendilerini feda eden cesaret abidesi Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücüleri’nin daha önce gözler önüne serilmemiş dünyasını sürükleyici ve heyecan dolu bir biçimde seyirciye sunuyor. İlkeleri “En azından başkaları yaşasın!” olan Kurtarma Yüzücüleri, hayatlarını büyük fırtınalarda ve devasa dalgalarda riske eden kadın ve erkeklerden oluşan, özel olarak eğitim almış bir ekip. Bir çok Amerikalı tarafından, sadece en son Katrina Kasırgası’nın ölümcül sellerinden binlerce kişiyi kurtardıklarında fark edilen, adı duyulmamış, gözü pek kahramanların-Kurtarma Yüzücüleri’nin hayatları ve takım çalışması bu yürekleri donduran macerada öne çıkıyor.

KORUYUCU başlarken, efsanevi kurtarma yüzücüsü Ben Randall (COSTNER) yıkıcı bir fırtınanın kalbindeki ölümcül bir kazadan kurtulan tek kişi oluyor. Kazanın hemen ardından, kendi iradesi dışında, eğitmenlik yapması için “A” Okulu’na gönderiliyor. “A” Okulu, genç ve kibirli çaylakların en iyi ve en cesur Kurtarma Yüzücülerine dönüşmelerini sağlayan elit bir eğitim programının verildiği yerdir. Acı ve pişmanlıkla bozguna uğramış olan Ben, kendini eğitime verir ve okulun eğitim anlayışını baştan aşağı değiştirerek, kendi metotlarına göre bir kalıba sokar. 
Ancak Ben ortadaki durumu tam olarak anlar ve bir gün öğrencilerinin kimin ölüp kimin yaşayacağıyla ilgili çok zor bir seçim yapmaları gerekeceğini bilir. Ben ukala yüzme şampiyonu Jake Fischer (KUTCHER) ile tartışırken, en iyi olmak için gereken her şeye sahip birini görür. Fakat en iyi olabilmesi için olgunlaşmamış yeteneklerini kalbiyle birleştirebilmesi ve Ben’in kendisinin de geçmişte düştüğü hatalardan sakınması gereklidir. Jake, Alaska Bering Denizi’ndeki ilk zorlu görevinde, gerçekten her şeyi riske etmenin ne demek olduğunu keşfederken öğrendiği her şeyi ortaya koymalıdır. 

Film Sahil Güvenlik’ in işbirliği ile yapıldı ve gerçek kahraman cankurtaranlardan hem danışman hem de oyuncu olarak yararlanıldı. İnanılmaz hava koşulları ve etkenleriyle savaşı anlatan böyle bir yapım için açık okyanustaki dalgaları ve rüzgarı simüle eden yenilikçi bir dalga tankı kullanıldı ve KORUYUCU kesinlikle bugüne kadar bir filmde duygusal olarak en gerçekçi görünen deniz kurtarma sahnelerine sahip. 
Touchstone Pictures ve Beacon Pictures KORUYUCU ‘yu sunar. Yönetmenliğini Andrew Davis’ in yaptığı, senaryosu Ron L. Brinkerhoff ‘a ait olan filmin yapımcıları Beau Flynn (“The Exorcism of Emily Rose,” “After the Sunset”) ve Tripp Vinson (“The Exorcism of Emily Rose,” “After the Sunset”). Prodüksiyon amirleri ise Armyan Bernstein (“Ladder 49,” “Air Force One”), Charlie Lyons (“Ladder 49,” “Air Force One”) Zanne Devine (“House of D”) ve Peter Macgregor-Scott (“Under Siege,” “A Perfect Murder,” “Batman and Robin,” “Batman Forever,” “The Fugitive”). 

Filmin oyuncu kadrosunda Kevin Costner ve Ashton Kutcher’ın yanı sıra, Melissa Sagemiller (“Sleeper Cell”), Clancy Brown (“The Shawshank Redemption,” “Carnivale,” “Pathfinder”), Sela Ward (“The Day After Tomorrow,” “The Fugitive”), Bonnie Bramlett (“The Doors”), Neal McDonough (“Boomtown,” “Minority Report”), John Heard (“In the Line of Fire,” “The Sopranos,” “Pollock,” “The Package”), Brian Geraghty (“Jarhead,” “Conversations With Other Women”), Dulé Hill (“The West Wing,” “Holes,” “Edmond”) ve yeni bir yüz olan Shelby Fenner var.
Denizin gücünü hayata yansıtabilmek için bir çok yenilikçi mühendislik tekniğinin ve sanatsal öğenin kullanıldığı KORUYUCU ’nun yaratıcı ekibi ise şöyle: Görüntü yönetmenliğini Stephen St. John (“Holes”), prodüksiyon tasarımcılığını Maher Ahmad (“Fever Pitch,” “Miss Congeniality 2: Armed and Fabulous,” “Holes”), editorlüğünü Dennis Virkler (“The Hunt for Red October,” “The Fog,” “A Perfect Murder,” “Under Siege,” “The Fugitive”) & Thomas J. Nordberg (“Holes,” “Any Given Sunday”), özel efekt koordinatörlüğünü Scott R. Fisher (“Memoirs of a Geisha,” “The Terminal” “Titanic”) yapmış ve görsel efekt uzmanı William Mesa (“Collateral Damage,” “Holes,” “The Fugitive,” “Into The Blue.”) da bu kadroya dahil olmuş.
DENİZİN ADI DUYULMAMIŞ KAHRAMANLARINI TANITMAK: 

KORUYUCU, KURTARMA YÜZÜCÜLERİNİN HAYATLARINI 

GÖZLER ÖNÜNE SERİYOR
Bu dünyada birçok kahraman var. İtfaiyeciler, polisler ve doktorlar gibi her gün karşılaştığımız çok iyi bilinen hayat kurtarıcılar var. Aynı zamanda genellikle karanlıkta kalan ve en uç ve imkansız şartlarda her şeylerini hiç tanımadıkları insanların hayatlarını kurtarmak için riske atan kişiler var. Bu kategoride Sahil Güvenlik’ in en sıra dışı ancak en az bilinenleri, Kurtarma Yüzücüleri bulunuyor. Sıra dışı fiziksel ve ruhsal bir dayanıklılığa sahip olan bu üstün niteliklerdeki cesur kadın ve erkekler, bedeli ne olursa olsun, helikopterlerden azgın denizlere ya da fırtına taşkınlarına atlayarak, felaketin içindekilere yardım eli uzatırlar. Her ne kadar başarıları nadiren göz önünde olsa da, Sahil Güvenlik yılda ortalama olarak 5,000 kişinin hayatını ve 2,5 Milyar Dolar değerinde mülk kurtarır. 2005 yılındaki kasırga mevsimi süresince, Katrina Kasırgası’nın harap ettiği Körfez Eyaletleri’nde yaklaşık olarak 33,250 kişiyi kurtardılar ya da tahliye ettiler. 
Katılanların %50’sinin başaramadığı Kurtarma Yüzücüleri eğitimi programı, tüm askeri eğitim programlarının en zoru olarak görülüyor. Eğitimi başarıyla tamamlayarak takdiri hak edenleri ise en derin, en soğuk ve en azgın sularda birbirinden tehlikeli görevler bekliyor ve bu görevlerde zor durumda kalmış, paniklemiş ve tüm umudunu yitirmiş kişilere yardım etmeye çalışırlarken aynı zamanda yön kaybı, yorgunluk, hipotermi, oksijen yetersizliği gibi sıkıntılarla da savaşmak zorundalar. 
Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücüsü Programı, henüz 20 yıllık bir geçmişi olmasına rağmen, tüm askeriyedeki en saygı duyulan kollardan biri oldu. Kurtarma Yüzücüsü programı ilk olarak 1984 yılında, bir kargo gemisinin doğu kıyılarında fırtınaya yakalanıp mürettebatından 31 kişiyi kaybetmesi sonrasında Senato’dan yetki aldı. Ve bugüne kadar, kadınların ve erkeklerin katılabildiği türünün tek örneği olarak, ihtiyaç duyulan tüm felaketlere anında müdahale etti.

Buna rağmen bu cesur insanların hikayeleri New Orleans’ ta ki felaketzedelerin sel sularından kurtarılmalarına kadar pek anlatılmadı. Fakat şimdi, efsanevi bir Kurtarma Yüzücüsünün meşaleyi gelecek nesle aktarma hikayesini anlatan KORUYUCU filmi; Kurtarma Yüzücülerinin kalbindeki “yılmadan başkalarına yardım etme güdüsünü” göstererek, nasıl bu kadar etkileyici olabileceklerini açıklıyor.
Filmin başlama kıvılcımı, senarist Ron L. Brinkerhoff’un, kahramanlığın doğasını keşfedecek bir film yazma isteğiyle ateşlenmiş. Ancak daha yeni bir arayış içinde olan senarist bu durumu şöyle açıklıyor: “Polisler ve itfaiyeciler defalarca konu edilmişti ama Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücüleri perdede henüz keşfedilmemişti. Beni buna zorlayan temel şey ise Sahil Güvenlik’ in askeriyenin hayat kurtarmaya dayalı tek kolu olmasıydı... hayat almaya değil.” Brinkerhoff araştırmasına başladıktan sonra, senaryoyu iki kişi üstüne odaklamaya karar verdi. Bunlardan biri, saygıdeğer ve efsaneleşmiş kurtarma görevleriyle ünlenmiş, emekliliği yakın, deneyimli bir Kurtarma Yüzücüsü; diğeri ise eğitimine yeni başlayan cesur, küstah, aceleci ve kendinden emin bir genç. Bu iki kişiye odaklanarak; cesaretin ve bilgeliğin, yoğun ve şiddetli deneyimler neticesinde nasıl kazanıldığını keşfetmeye karar verdi. Brinkerhoff, “Hikayeye yaklaşırken, sanki bir şekilde örnek macera kahramanını yıkmak ve özüne inmek istedim. Böyle bir uzmanlığın gerektirdiği fiziksel, psikolojik ve duygusal bedelleri ön plana çıkarmak ve birer insan olarak ortaya koydukları olağanüstü fedakarlığın altını çizmek istedim.” diyor.

Brinkerhoff bu fikri Contrafilm’ deki yapımcılar Tripp Vinson ve Beau Flynn’e getirmeden önce tesadüf eseri onlar da Kurtarma Yüzücüleri’nin hayatlarıyla ilgili geleceğe dönük bir film projesini değerlendirmekteydiler. “Dramatik insani anları, büyük bir aksiyon tuvaline katabileceğimiz düşüncesi bizi heyecanlandırmıştı,” diyor Vinson. “Aynı zamanda birini kahraman yapan şey nedir sorusunu yeniden irdelemek istedik ve biri bunu neden-hangi bedeli ödeyerek yapar sormak istedik. Cevap ararken de, bu adamların daha da kahramanlaştığını gördük.” 
Projede yola çıkmadan önce, Vinson ve Flynn direkt olarak destek istemek için Sahil Güvenlik’ e gittiler. Onların desteği olmadan prodüksiyonun kalbi atamazdı. “Disney ile bile görüşmeden, Sahil Güvenlik’ i ayarladık,” diyor Vinson. “Sahil Güvenlik bu filmin bütünleştirici unsuruydu ve tümüyle arkamızda olduklarından emin olmalıydık. Sonunda, bizi eğitim tesislerine davet ettiler, bize kendi personellerini teklif ettiler, ekipman edinmemize yardım ettiler. Bize ne kadar destek verdikleri ve ne kadar ilham kaynağı oldukları hakkında ne desem az.”
Aynı zamanda film endüstrisinin en iyi bağımsız film prodüksiyon şirketlerinden olan Beacon Communications’dan Armyan Bernstein, Charlie Lyons and Zanne Devine gibi prodüksiyon amirlerine, sonrasında da karmaşık prodüksiyonlardaki başarısıyla ünlenmiş olan ve daha önce Kaçak (The Fugitive) da dahil olmak üzere Andrew Davis ile birlikte üç filmde birlikte çalışmış Peter Macgregor-Scott’a gitmiş.
“Daima zorlayıcı hikayeler arıyorduk ve bu senaryo önümüze geldiğinde sanırım hepimizde sinema perdesinde eşsiz bir deneyim yaratacağı hissini uyandırdı,” diyor Bernstein. Kurtarma Yüzücüleri programı hakkında daha fazla şey öğrendikçe, heyecanları daha da arttı. Charlie Lyons şunu ekliyor: “Kurtarma Yüzücüleri eşi bulunmaz birer profesyonel atlet, cerrah, psikiyatr ve rahip. Sadece kimi kurtarmalarını gerektiğine karar vermiyorlar, aynı zamanda ölmek üzere olan bir kurbanın son duasını etmek de onlar için alışık olmadıkları bir şey değil.”

Sahil Güvenlik ile işbirliği, senarist Brinkerhoff’a Kurtarma Yüzücülerinin günlük yaşamını ve deneyimlerini daha da derinlemesine inceleme ve irdeleme şansı vermiş. Zamanının önemli bir kısmını “A” Okulu’nda genç kahraman adaylarının eğitimlerini izleyerek geçirmiş. Sonrasında ise Kodiak, Alaska’ ya giderek bulabildiği kadar deneyimli Kurtarma Yüzücüsüyle görüşmüş ve onların ölüm kalım hikayelerini senaryonun son haline nakşetmiş. 
Sonuç olarak senaryo mükemmeliyetçi tekniğiyle bilinen; akıllı, düzgün ve karakterin sürüklediği yapıtları bulunan Andrew Davis’ in ilgisini çekmiş.

Davis kendisini KORUYUCU ‘ya çeken şeyi şöyle açıklıyor: “Bu hikayeyi eşsiz yapan şey sizi daha önce hiç görmediğiniz bir dünyaya götürüyor olması. Aslında hiç kimse daha önce Bering Denizi’nde, gece, insanları kurtarmadı. Dondurucu soğukta 20 metrelik dalgaların arasında, hayat kurtarmak, böyle bir şeyi denemek için eşsiz bir fırsat.”


Yapımcılara göre Davis, bu film için biçilmiş kaftandı. Bu konuda Vinson’ın fikri şöyle: “Bu karakterlerin kendilerini içinde buldukları gerilim, drama ve tehlike yüklü durumlar ve koşullar, bunu şaşırtıcı bir görsellikle perdeye nakledebilecek birini gerektirdi. Aynı zamanda hikaye; karakter, performanslar ve drama konusunda iyi olan birine gereksinim duydu. İşte Andrew bu dengeye sahip.” Prodüktör amiri Charlie Lyons da ekliyor: “Andrew’in yaptığı şey; okyanusun içinden, Kevin’a, Ashton’a ve Sahil Güvenliktekilere yakın birini tutup çıkarmaktı.”
Davis, Kurtarma Yüzücülerinin karşılaştığı çetin fırtınaları ve çalkantılı suları beyazperdeye aktarmaya çalışmanın, olağanüstü teknik zorlukları olduğunu biliyordu. Buna rağmen, ele avuca sığmayan su ve hava gibi doğa unsurlarıyla çalışma şansı yakaladığı için çok mutluydu ve Davis’e göre filmin çekiciliği için daha da fazlası vardı. Davis zekice insan doğasıyla ilgilendi. Yönetmen, Ben Randall (Kevin Costner) ve aşırı kendine güvenen ancak umut vaat eden öğrencisi Jake Fischer (Ashton Kutcher) arasındaki karmaşık ilişkiden oldukça etkilenmişti. 
“Bu hikaye gerçekten iki adam hakkında -- ve genç olanın nasıl gelip de yeni efsane oluşuyla ilgili,” yorumunu yapıyor Davis. “Senaryoda beğendiğim şey ilişkilerindeki dürüstlük. Bu birinin yaşlanıyor olduğu gerçeğiyle yüzleşirken diğerinin akıl hocasından hayatı öğrenmesi ve aynı yanlışları tekrar yapmamayı kavraması hakkında. KORUYUCU’yu bu kadar etkileyici kılan şey, bu inanılmaz doğal kuvvetlerin ortasındaki insan unsuru.” 
EFSANE ÇIRAKLA TANIŞIYOR:
KEVIN COSTNER VE ASHTON KUTCHER KORUYUCU’NUN EKİBİNİ YÖNETİYORLAR

Senaryo tamamlanmadan önce bile, KORUYUCU ’nun yapımcıları filmin kaderinin, deneyimli Ben Randall ve yeni yetme Jake Fischer karakterlerine doğru oyuncuları seçip seçememeye bağlı olduğunu biliyorlardı. Çünkü bu iki karakter de birbirleriyle zıtlaşarak, birbirlerinin içindeki en iyiyi dışa vuruyorlar. Bu yüzdendir ki Akademi Ödüllü Kevin Costner ve yükselen genç yıldız Ashton Kutcher ile anlaşıldığında tüm ekip mutluluktan havaya uçtu.
 
Costner yönetmen Andrew Davis için daha önceden yapılmış bir seçimdi. “Kevin bu rol için mükemmel bir seçim çünkü onun liderlik vasıflarına sahip bu tür bir erkeksi gücü var ve bunu da duyarlı-insani yönüyle birleştirmeyi biliyor. Bu yüzden sadece güçlü, sert ve gözü pek biri değil, ayrıca hayatının nereye doğru savrulduğunu da görmeye çalışan duygusal bir adamı rahatlıkla canlandırabilir.” diyor Davis.


“Dances With Wolves” ‘den büyük hitler “No Way Out,” “Bull Durham,” “Field of Dreams,” “The Bodyguard” ve “The Upside of Anger” ‘a kadar pek çok filmde çok değişik rollerde oynamış Costner için, senaryoyu geri çevirmek çok zordu. “Başlangıcındaki heyecan ve sonundaki doğanın canlılığı beni tutup filme çekti,” diye açıklıyor bu durumu Costner. 

Filme onu asıl çeken şeyin senaryonun efsanevi kalitesi olduğunu söyleyen Kevin, sözlerine şöyle devam ediyor: “Sanırım hepimiz eğer denizde kaybolsaydık diye varsaydığımızda, birinin şartlar ne olursa olsun gelip bizi kurtardığını düşünmekten hoşlanmışızdır. Birinin daima çıkıp bizi kurtaracağını düşünmek insanı biraz rahatlatan bir düşünce ve hem kahramanlığa hem de romantizme yatkın. İşte bence Kurtarma Yüzücülerinin inandıkları felsefenin mükemmelliği bu çünkü onlar şartlar ne olursa olsun kendi hayatlarını feda etmeye hazırlar. Sanırım senarist Ron Brinkerhoff bunun altındaki duyguları ve kişilikleri aktarırken olağanüstü bir iş çıkarmış. Hikayenin en başından, heyecan dolu bitimine kadar; felaketin içinde korkmuş ve kaybolmuş birine yardım eden kişi nasıl olmalı sorusunun cevabını alıyorsunuz.”


Costner, Kurtarma Yüzücüleri hakkında daha fazla şey öğrendikçe daha da etkileniyordu ve bu durumu şöyle açıklıyor: “Bu çocuklar çıkıp kendi hayatlarını hiç tanımadıkları kişiler için tehlikeye atıyorlar ve bu sadece insanların birbirleri için yapacağı bir şeydir. Bence bu insan olduğumuz için kendimizle gurur duymamız gereken şeylerden biri.” 
Costner ’in Ben Randall karakteri, kurtarma görevlerinin hep en önünde olmuş biri ancak yaşadığı büyük trajedi sonrası hayatı bir değişim geçiriyor. Bu durumu Tripp Vinson şöyle özetliyor: “Kurtarma Ben’in hayatındaki en önemli şey ve o olmadan hayatında bir türlü ilerleyemiyor. Ancak Jake denen çocukta kendini gördüğünde her şey değişiyor.” 
Costner ekliyor: “Ben bir cankurtaran. Derler ki Kurtarma Yüzücüleri eğitmeyiz, onları buluruz. Sanırım Ben’in de hamurunda bu var. Bu onun için bir işten öte; doğanın, duygularının ve karakterinin ona bir çağrısı. Bu yüzden Ben’i ilk gördüğümüzde silik ve bitik bir karakterle karşılaşıyoruz.” Tüm bu yaşananlara rağmen, Ben beklenmedik yeni bir göreve hazırlanmalı – “tüm bildiklerini ne ile karşılaşacaklarını bilmeyen acemilere aktarmak”. Costner şöyle devam ediyor: “Ben alışıldık bir eğitmen değil, bu yüzden de metotları oldukça sıra dışı. Bu çaylaklara güçlü bir sorumluluk duygusu aşılamaya çalışıyor.” 
Costner, KOUYUCU ’da, Ashton Kutcher ’in, Jake karakterini sert çocuktan bir kahraman haline getiren o eşsiz dokunuşlarını izlemekten büyük keyif aldı. Bu konuda şunları söylüyor: “Ashton ’ın senaryoda olmayan dramatik öğeleri sezinleyip onları filmdeki dramatik anlara aktarabilme yeteneği filmi bir seviye daha yükseltiyor.” 
Filmin en zorlayıcı kısımlarından biri fiziksel aktivitelerdi. Costner’in fiziksel ve hareket-odaklı rollerde daha önce defalarca rol almasına rağmen, KORUYUCU kendisinin en zorlandığı filmlerin arasına girdi. “Film tüm fiziksel yeteneklerimi zorladı. 51 yaşındayım ve diğerleri 20’li yaşlarında, bu yüzden de tüm çalışmalar da gerçekten çok yoruldum.” diye özetliyor bu durumu Costner. Kendisine göre, bu eşsiz hikayeyi filme alabilmek için tüm bu yaşananlara değdi.
Kendisi de ödül kazanmış bir yönetmen olarak Costner, Davis’in, böylesine dikkat gerektiren bir projede tüm unsurları bütünleştirebilme yeteneğinden, oldukça etkilenmişti ve kendisinin bir yönetmen olarak Davis’in bu filmle başardığını başaramayacağını düşünmüştü.
Costner gibi, Ashton Kutcher da KORUYUCU ’nun senaryosundan hemen etkilenmişti ve senaryonun kendisine pek de alışık olmadığı bir fırsat sunduğunu görmüştü. Bunu şu sözleriyle açıklıyor: “Daha önce yaptıklarımdan beni uzaklaştıracak, tamamen farklı bir şey arayışı içindeydim ve bu kesinlikle aradığım şeydi. Aynı zamanda hep izlediğim ve kendileri gibi olmak istediğim aktörlerle çalışmak ve onlardan bir şeyler öğrenmek istiyordum. Bu film sadece bana kendimi geliştirmem ve diğerlerinden yeni şeyler katmam için fırsatlar sunmadı, aynı zamanda bu filmin konusu da bu – kendinden önceki kuşaktan öğrenen nesil.”

Kutcher, Sahil Güvenlik yüzücülerinin aldığı eğitimin aynısını kendisinin de alacağını bilerek, büyülenmiş bir şekilde rolü kabul etti. Bunu şöyle açıklıyor: “Eğer Kurtarma Yüzücüleri hakkında bir film yapacaksam bu kahramanları öyle bir canlandırmalıyım ki gururlansınlar. Bu kişiler hayatları uğruna başkalarının hayatlarını kurtarıyorlar ve en azından ben de vücudumu şekle sokarak onları az da olsa canlandırmaya çalışmalıyım.” 


Andrew Davis, Kutcher’in rolüne sıkı sıkıya bağlanmasından çok etkilenmişti. “Bu filme hazırlanırken mükemmel şeyler yaptı. Kurtarma Yüzücüsü sıfatını hak edecek cesur, yürekli bir gence ihtiyacımız vardı—ve işte bu Ashton’dı. Sanırım bu eğitimde yaklaşık 5 ila 7 kg kadar saf kas aldı.” diyor yönetmen ve ekliyor: “Ashton ve Kevin, Ben ve Jake karakterlerini geliştirmek adına çok işler yaptılar. Kevin’in zamanlama ve karakter duyuları -- kendi yönetmenlik felsefesi içinde -- bu senaryonun gelişimi için büyük bir katkı sağladı. Ayrıca Ashton gerçekten çok zeki ve büyük bir doğaçlama ustası ve bunun yanında eşsiz bir bağlılık duygusuna sahip.” 

Setteki bütün o duygusal ve tehlikeli sahnelerin içinde, Costner ve Kutcher çok sıkı bir bağ geliştirerek bunu karakterlerine aktarmayı başardılar. Yapımcı Vinson bu konuda şunu söylüyor: “Kevin ve Ashton’ in filmde olmasının asıl getirisi birbirleriyle çok iyi bir uyum yakalamaları. Sanırım beni bu filmi yaparken en çok heyecanlandıran şeylerden biri de bu. Bence gerçekten seyirciyi şaşırtacaklar.” 
SULARA DALMAK: EKİP “A” OKULUNA GİDİYOR

KORUYUCU’daki “A” Okulunda eğitim alan 22 genç acemi yüzücüyü canlandıran oyunculara Costner ve Kutcher’ın da katılması çok değişik bir kadro meydana getirdi. Çünkü bu yüzücüler sadece mükemmel genç aktörler değildi; aynı zamanda aralarında olimpik seviyede yüzücüler, çok iyi triatloncular ve birkaç tane de gerçek kurtarma yüzücüsü vardı. Yönetmen Andrew Davis bu konuyu şöyle açıklıyor: “Gerçek yüzücüleri oynatmak için çok fazla çaba ve zaman harcadım ve aynı zamanda değişik boyut, cinsiyet ve kişilikleri güzelce harmanlamakta zor oldu. Yalnız, birbirinden yetenekli bu değişik insanların bir arada olması aktörlerin performanslarının üzerine çıkmalarını sağladı çünkü herkes birbirine yetişmeye ve uyum sağlamaya çalışıyordu.”
Andrew Davis ekibin; Robert Watson, John Hall ve Butch Flythe gibi Sahil Güvenlik çalışanları tarafından yönetilen “A” Okuluna gitmesinin başlı başına bir ilham kaynağı olduğu görüşünde. Oyuncu kadrosu da beyazperdeye aktardıkları kahraman karakterleri canlı görmekten büyük bir heyecan duymuştu. Çaylak “Hodge” rolündeki genç yıldız Brian Geraghty şunları söylüyor: “Bu insanların binlerce hayat kurtardığını bilmeniz sizi hata yapmama adına büyük bir sıkıntıya sokuyor. Bu eğitim gerçekten çok tuhaf ve sıra dışıydı! Tüm hayatım boyunca sörf yaptım ve denizi çok severim ancak bu hem fiziksel hem de mental anlamda çok zordu ve başka hiçbir şeye benzemiyordu.”

Butch Flythe şunları ekliyor: “Aktörleri soktuğumuz eğitim aslında Kurtarma Yüzücüsü gösterisi gibi bir şeydi ama yine de çok zorluydu. Oldukça yoğun şekilde çalıştılar ve eğer herhangi bir anda havuzun kenarına bakacak olsaydınız, bunun gerçek bir “A” Okulu eğitim çalışması olmadığını söyleyemezdiniz.” 
KORUYUCU’da rol alan çoğu aktör daha önce başka filmlerde eğitim kamplarına katılmışlardı ancak bu hiçbir şeyle mukayese edilemezdi. Tripp Vinson: “Bu bizi birbirimize bağlayan güzel bir deneyim oldu. Çok atletik bir oyuncu kadromuz olmasına rağmen çalışma bittiğinde herkes yorgunluktan ölüyordu ve bununla gurur duyuyorduk.”

Sahil Güvenlik teknik danışmanı Jeffrey D.Loftus da yoğun geçen eğitim sürecinin hem oyunculara hem de yapımcılara daha yaratıcı riskler almaları yönünde katkıları olduğuna inanıyor. “Gerçek yüzücülerle her an iç içe oldukları bu eğitim sayesinde ekip tüm kurtarma bilgilerini edindi. Ekip, bir yüzücünün başına gelebilecek ve sıradan bir insanın hayal bile edemeyeceği durumları görme fırsatı yakaladı. Sanırım bu onlara Kurtarma Yüzücülerindeki profesyonelliği, gururu, saygınlığı ve kahramanlığı gerçekten anlatabilmek için yardımcı oldu.” diye özetliyor Loftus bu süreci.
Kurtarma Yüzücüsü Robert Watson da görüşlerini şöyle ifade ediyor: “Kurtarma Yüzücüleri olarak başlangıçta belli bir Hollywood anlayışımız vardı! Ancak Kevin, Ashton ve geri kalan ekibin performansını görünce gerçekten gurur duydum. Yapılacak bir işleri vardı ve bunu düzgün gerçekten yapmak istiyorlardı. Biz de işimizi yapmak için çok zor bir eğitim almıştık. Yaptıkları işe kalbini ve ruhunu koyan gerçek profesyonellerle çalışmak çok mükemmel bir duygu.” 

KORUYUCU bir yandan Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücülerinin zorlu ve tehlikeli görev yaşantılarını keşfederken, diğer yandan da yüzücülerin görevlerine bire bir etkisi olan özel hayatlarına ve ilişkilerine dalıyor. Bunu da filmin iki kadın karakteri üzerinden yapıyor: Ben Randall’s düş kırıklığına uğramış karısı Helen (Sela Ward) ve Jake Fischer’in nadide aşkı Emily (Melissa Sagemiller). 

Daha önce, Andrew Davis’in yönettiği “Kaçak - The Fugitive” filminde Harrison Ford’un karısını oynayan Ward, yeniden Davis ile çalışacağı için çok mutlu ve duygularını şöyle dile getiriyor: “Andrew’la gerçekten tekrar çalışmak istiyordum ve daha önce Kevin Costner ile çalışmamıştım ki bunun çok eğlenceli olacağını düşünüyodum. Helen rolüne de gerçekten çok şeyler katabileceğimi de düşünmüştüm.”


Ward, Helen’i; Alaska‘nın kendisine sunabileceğinden daha geniş bir hayat yaşayan çok güçlü ve estetik bir kadın” olarak görüyor ve düşüncelerini “Bence Helen, bir gün Ben ile birlikte çok daha büyük planlar gerçekleştirebileceklerini düşünüyor ancak şimdi eşinin işinin yoğunluğu yüzünden çok az görüşebiliyorlar. Onlar gerçekten birlikte olması gereken iki insan ancak mevcut durumlar sebebiyle ayrı düşüyorlar.” sözleriyle ifade ediyor. Böyle bir görevin, aileleri ve evlilikleri etkileyip, onların önüne geçebileceği gerçeğine rağmen, Ward Kurtarma Yüzücülerine karşı yapım sürecinde çok derin bir saygı duymaya başlamış. “Bu kahramanlar başkaları için kendi canlarını tehlikeye atabilme yeteneğine ve gücüne sahip kişiler ve işte bu filmin kalbi.” sözleriyle duygularını ifade ediyor. 


Sagemiller de gerçek Kurtarma Yüzücülerinden çok etkilenmişti – ama canlandırdığı karakteri Emily’ e ilk başlarda, Jake Fischer’in gereksiz cesaret gösterileri ve kabadayılıkları çok itici gelmişti. Sagemiller anlatıyor: “Emily bir öğretmen ve saçmalıklardan hoşlanmayan, zeki biri. Jake ile tanıştığında, onun hoş ama ukala biri olduğunu görüyor ve ondan pek de fazla hoşlanmıyor. Jake’in kendi kendine çözmesi gereken sorunları olduğunu düşünüyor. İkimiz arasında çok ilginç bir kimya var; birbirimizle oyunlar oynarken ve birbirimizi sınarken tamamen aşık oluyoruz.”

Ancak ilişkileri derinleştikçe, Emily’nin Jake’e duyduğu güven Jake’e değersiz gelmeye başlıyor. Sagemiller bu durumu şöyle özetliyor: “Emily, Jake’in kafasındakileri anlayabiliyor ve olaylara onun bakış açısıyla bakabiliyor. Ancak Jake her zaman, kendi egosundan, kendine neler olduğundan ve yaşadığı sorunlardan sıyrılamıyor. Bu yüzden de olan biteni Emily’nin gözleriyle göremiyor. Emily; Jake’e, ihtiyacı olan kadınsal sezgilerle görme gücünü veriyor. Gerçekten oynaması çok neşeli ve süslü bir karakter.” 


Ashton Kutcher ile oynuyor olmak Sagemiller için büyük bir kazançtı ve bunu şöyle anlatıyor: “Ashton olağanüstün eğlenceli ve hareketli biri. Daima espriler yapıyor. Mükemmel bir enerjiye ve çekim gücüne sahip. Güzel bir uyum yakaladık ve onu karakterine böylesine bağlı görmek çok mükemmel bir şey.” 

Öne çıkan kadın oyunculardan diğerleri, “Maggie” adındaki dul bir bar sahibesi roluünde 60’ların yıldız şarkıcısı Bonnie Bramlett, kurtarma yüzücüsü adaylarından biri olan “Cate Lindsey” rolünde Shelby Fenner. Fenner, Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücüleri Programı’nın, fiziksel olarak ihtiyaç duyulan gereksinimleri karşılayamayan kadınları kabul eden türünün tek örneği olduğunu öğrenince çok şaşırmış. Fenner filmde, Kurtarma Yüzücüsü olarak çalışan bu azınlıkta kalan istisnai kadınlardan birini beyazperdeye aktarıyor.
ÇALKANTILI DENİZE GİRMEK:

FILM’İN YENİLİKÇİ DALGA TANKINI TASARLAMAK 

KORUYUCU’nun çekimlerine başlandıktan sonra yapımcılar kendilerini çok zor bir durumda buldu: “ciddi hava olaylarıyla çarpışırken--ki buna felaketlerin ardında bıraktıkları da dahil—yeni hava olaylarını farklı bir biçimde nasıl yaratmak gerektiği.”
Andrew Davis, KORUYUCU’nun senaryosunu okur okumaz, çok ciddi bir mücadele vermesi gerektiğini anlamıştı. Bering Boğazı’nın en ölümcül sularına nasıl set kurulabilirdi ki? “Bering Denizi’ni nasıl simüle edeceğimiz konusunda endişelerim vardı ve aynı zamanda okyanusu nasıl gerçek ve etkileyici bir karaktere çevirebileceğimiz yönünde kaygılıydım. İşte asıl önemli olan soru buydu.” diyor yönetmen Davis. 
Ona cevapları bulması için yardımına koşanlar ise, filmin emsalsiz dalga tankını ve su altı bölümlerinin yapılmasını öngören prodüksyon tasarımcısı Maher Ahmad, ve yaratıcı çalışmasıyla şimdiye dek görülmüş en gerçekçi bilgisayar-tabanlı fırtına görüntülerinin yapılmasını sağlayan görsel efekt yetkilisi William Mesa idi. Yönetmen Davis “William Mesa ve Maher Ahmad gerçekçi bir su dünyası yaratılmasının anlaşılabilmesi yönünde birer anahtardı. Gerçek fırtına ve kurtarma sahnelerinin olduğu bir çalışma istiyorduk ve bize bunu sundular.” diye açıklıyor iki ustanın katkılarını.
Ahmad yeniden Davis ile birlikte çalışmaktan heyecan duyuyordu ama onu gerçek anlamda heyecanlandıran görev; alacağı tasarım işinin, yenilikçi mühendislik tekniklerini ve eski tarz film yapım sanatlarını bir arada barındırması ve birleştirmesi. Bunu şu sözleriyle açıklıyor: “Çok eğlenceli bir işti çünkü her şeyi sizin yaratmanız gerekiyordu ve bu genelde filmlerde yapmaya alışık olmadığınız bir şeydir. Genellikle mutfağın ya da salonun içini tasarlarsınız ancak burada tasarımını yaptığımız şey engin deniz, mağaralar ve gemiler.”
Tasarımın merkezinde filmin en ölümcül görevi duruyordu: filmin en sürükleyici macera sahnelerinde sanal bir okyanus olarak hizmet verecek olan su tankı. Tankı yaratmak başlı başına bir macera. MacGregor-Scott’un görüşleri şöyle: “Bir çok film yaptım ancak bu su tankı olağanüstü ve eşsiz bir şey. Kendi türünün tek örneği.”
Tankın yapımına henüz başlanmıştı ki devasa boyuttaki bir fırtına KORUYUCU’nun yapımını etkileyecekti. 2005’te çekimlerin ilk önce New Orleans’ta yapılması planlanmıştı ancak Katrina Kasırgası şehri harabeye çevirince, filmin çekimleri Shreveport, Louisiana’ya kaydırıldı. Tripp Vinson bu konuyu şöyle değerlendiriyor: “Değişikliğe ayak uydurmamız gerekmesine rağmen, yine de Kurtarma Yüzücüleri hakkında çekilecek bir film için en uygun yerin Louisiana olduğu kanaatindeydik, özellikle Katrina’dan sonra.” 
Ahmad’in hala yardıma muhtaç bir eyalette yeniden tankı inşa etmeye başlaması gerekiyordu. Ahmad bu zorluğu şu sözlerle ifade ediyor: “Yeni mühendisler, yeni lokasyonlar ve yeni müteahhitler bularak, yoğun bir stres ve zaman sıkıntısıyla, her şeye yeniden başlamamız gerekti. Sonunda ise umduğumuzdan çok ama çok daha iyisi oldu. Onlarca insanın yeteneklerini içinde barındıran bir çalışmaydı.” 
Tankın ana iskeleti, 15 metre uzunluğundaki bir mavi ekran duvarın önüne inşa edilmiş, sekiz kompartımandan oluşan, 30 x 25 metre ebatlarında, dolu olduğunda yaklaşık 2800 ton su alabilen devasa beton bir yapıydı. Ahmad, yapının azami teknik güvenlik ve doğruluğu temin edebilmesi için değişik alanlardan tamamen donanımlı pek çok mühendisi ekibe dahil etti.
Sıra en zor işe gelmişti: Tankın yarım metrelik köpüren dalgacıklarla dalgalandırılması. Mükemmel dalga makinesının yapılması için New York’taki ADC adlı firma görev aldı. Şirket 150 beygir gücünde çalışan üç adet alışılmışın dışında motor üretti. Bu motorların çalıştırdığı fanlar, birbiri ardına çıkan ve dönen okyanus dalgaları üretmeye yetecek hava basıncı üretebiliyorlardı. Çıkan dalgalar, tankın bir kenarına çarpıp geri dönüp yeni gelen dalgayla çarpıştıklarında, ortaya çıkan görüntü; tıpkı okyanustaki sürekli hareket halindeki suyun aynısı oluyor. 
“ADC sıklıkla eğlence parkları için dalga havuzları yapmıştı ancak bunu gibi güçlü ve hareketli dalgalar üreten bir sistemi ilk kez yapıyorlar, bu yüzden de onlar da bilinmeyen bölgede çalışıyorlar. Dalgaları ilk gördüğümüz gün muhteşemdi, tıpkı Bering Denizi’ndeki soğuk ve azgın bir kış gününe benziyordu. Dalgalar o kadar sertti ki bazı dublörlerin gerçekten midelerini bulandırdı.” diye anlatıyor Ahmad dalga makinelerini.
Su tankı herkesin beklentilerini aşmıştı. Davis bu durumu şöyle özetliyor: “Gerçekten heyecanlı olan şey Sahil Güvenlik Kurtarma Yüzücüsü Robert Watson’un dalgaları görüp gerçeğinin aynısı olduğunu söylemesiydi. Bir başka muhteşem şey ise bu dalgaları istediğimiz şekilde ayarlayabiliyor olduğumuzdu. Dönen dalgalar, elmas şeklinde dalgalar, değişik yükseklik ve değişik frekanstaki dalgalar...Her sahnede dalgaları istediğimiz şekle getirebiliyorduk.”
Su/dalga tankı hazır olduktan sonra, Maher Ahmad tankın içinde bulunacak 3 ana seti hazırlamaya başladı: mağara, balıkçı teknesi ve makine dairesi seti. Ahmad’in en çok zorlandığı yerlerden biri, filmdeki en acı veren kurtarmanın gerçekleştiği, deniz mağarasını yaratmaktı. Ahmad bunu şöyle özetliyor: “Mağara tamamen tankın dışında yapılmalıydı ve sonrada 150 tonluk iki dev vinç vasıtasıyla taşınarak suya bırakılmalıydı. Aynı zamanda yarım metrelik kuvvetli dalgaların çarpmasına da dayanacak güçte olmalıydı. Hafif yapabilmek ancak sağlamlığını muhafaza edebilmek adına çok yoğun bir köpük dolgu malzemesi kullandık. Sonra da üstünü sert plastikten bir spreyle kapladık. Çok mükemmeldi ve oldukça etkileyici bir görüntüsü vardı.”
Balıkçı teknesi olarak New Orleans’ın güneyinden 15 metrelik bir trol gemisi satın alındı. Ancak tekne Katrina Kasırgası sebebiyle satın alındığı yerden oldukça uzağa sürüklenmişti ve tekneyi sete getirebilmek için tekne 2 mavna yardımıyla Mississippi boyunca tam 1300 km yol kat etti. “Tekneyi Shreveport’a getirdiğimizde daha yapacak bir ton işimiz vardı. Neredeyse baştan aşağı yeniden inşa etmeliydik ve boyama-yaşlandırma işlerini yapmalıydık.” diyor Ahmad.
En önemli noktaya gelinmişti: tekne pnömatik mafsallara yerleştirildi ve böylelikle teknenin dalgaların onda oluşturması gereken sallantı ve hareketleri taklit eder hale gelmesi sağlandı. Bu sahnelerde ayrıca devasa fanlar kullanılarak hem güçlü rüzgarların hem de puslu bir havayla yağan yağmurların oluşması sağlandı. 
Tüm ekip ve çalışanlar için bir macera dürtüsü gerekliydi, özellikle de filmin karakterleriyle birlikte suyun içinde olduğu hissini izleyiciye verebilmek adına kamerasını maceraya mümkün olduğu kadar yaklaştıran sinematograf Stephen St. John’un. “Amacımız her şeyin gerçekmiş hissini vermesiydi. Eğer biraz kum varsa çok iyi, eğer lenste su damlaları varsa çok iyi. Çünkü bir kurtarma durumunda yaşanan gerçekler bunlar.” diyor Vinson.
Filmin gerçekliğine daha da fazlasını ekleyebilmek adına, ikinci birim dalgalı Oregon sahillerine giderek, gerçek Kurtarma Yüzücülerini görev başında, helikopterlerden dalgalara atlarken çekti. Daha sonra kuzeye doğru giderek, Alaska’ daki Kodiak Adası’nı yukarıdan görüntülediler. Yerde ise Ahmad, Sahil Güvenlik’ in kurtarma operasyonlarında kullandığı Jay Hawk helikopterlerinin detaylı modellerini yarattı. Ayrıca “A” Okulunun neredeyse birebir aynısını Ulusal Koruma üssündeki bazı boş binalarda kurdu. Çekimlerin birkaç günü Elizabeth City’de yapılarak büyük bir Sahil Güvenlik hava üssünün ambiyansının yakalanması sağlandı. 

Ancak filmin kalbi su sahnelerinde saklı çünkü karakterlerin tüm ruhlarını ortaya koyduğu anlar suda geçirdikleri süreler. Yapım öncesi, su sahneleri, görsel efekt yetkilisi William Mesa’nın yaratıcı çalışması sayesinde gerçeğe dönüştü. “Mücadele filmin gerçek ve dijital ortamları ile entegre olabilecek gerçekçi okyanusu yaratabilmekte yatıyordu. Çünkü objelerin patladığı, teknelerin sulara gömüldüğü ve suların her şeyi yuttuğu; çok kademeli ve karmaşık sahneleriniz vardı.” diyor Mesa.

Mesa dalga tankıyla yoğun biçimde çalıştı ve inanılmaz sonuçlar elde ederek Kurtarma Yüzücülerinin dalgalarla ve suyla giriştiği tehlikeli mücadelelerin çekilmesini sağladı. Ona göre suyla çalışmak dijital bir kabus olabilirdi ancak kullandığı ilginç yaklaşım çok önemli sonuçlar getirdi. Bu durumu şöyle açıklıyor: “Su organik olması sebebiyle belki de bilgisayarla oluşturalan öğeler içinde en zor olanı. Gerçek bir fırtına çok kompleksdir ve programlanamaz. Bu yüzden daha önce gördüğünüz filmlerdeki fırtına çekimleri aynı şekil ve yapıyı sürekli tekrar ediyor. Ancak bizim yaptığımızı eşsiz kılan şey, gerçek fırtınaların yüzeylerini animasyon şeklinde kullanmamızdı ki bu bizim çekimlerimizin çok daha gerçekçi görünmesini sağladı.” 



KORUYUCU’da mücadeleler belki de hiç bitmedi ama tüm ekip, yüzleştikleri zorluklar her ne olursa olsun bunların asla Kurtarma Yüzücülerinin hayat kurtarmak için verdikleri mücadelelerle kıyaslanamayacağı görüşünde. Tek umduklarıysa bu macerada, biraz olsun o olağanüstü insan gücünü ve merhametini perdeye aktarabilmek. Son olarak Davis’in sözleri bize her şeyi anlatıyor: “Sette Katrina Kasırgası’nda insanları kurtaran birkaç kişi vardı ve onların hikayelerini dinlediğinizde ağlamaya başlıyorsunuz. İşte gerçek olan bu çocuklar. Birbirlerine karşı çok alçakgönüllü ve bağlılar. İşte her şey bu.” 
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