Jason Statham ile Söyleşi
Jason Statham eskiden Britanya Ulusal Dalma Takımı’ndaydı ve 1992 Dünya Şampiyonası’nda 12. olmuştu. Statham aynı tarihlerde hem mankenlik yapıyor hem Guy Ritchie’nin yönettiği Lock, Stock and Two Smoking Barrels (1998) filminde alacağı ilk rol için seçmelere katılıyor, hem de French Connection filmi için çalışıyordu. Daha sonra Ritchie ile Snatch (2000) ve Revolver (2005) filmlerinde de çalıştı. Jason’ın unutulmaz filmlerinden bazıları Transporter üçlüsü (2002, 2005, 2008), The Italian Job (2003), Crank (2006), War (2007), The Bank Job (2008), Death Race (2008), The Expendables (2010), The Mechanic (2010) ve Killer Elite. Jason şu anda aksiyon-gerilim türünde bir çalışma olan Hummingbird’ü çekiyor. SAFE filminde ise, Jason’ı her şeyini kaybeden ama yaşamayı ve öldürmeyi sil baştan öğrenen Luke Wright karakterinde izliyoruz.
Safe filminde canlandırdığın Luke karakteri çok sert bir adam ama bir o kadar da kırılgan. Seni bu filme en çok çeken şeylerden biri Luke’un bu hali olsa gerek.
Lawrence Bender [Yapımcı] bana ‘Sen daha önce hiç böyle bir rol almadın’ demişti ve haklı çıktı. Ben genelde yıkılmadım ayaktayım tarzı kahramanları canlandırıyordum. Bu yüzden, Luke’u canlandırırken yaptığım çalışma benim her zamanki rollerimden çok farklıydı. Şimdiki Hummingbird filmi ise Safe’i bile aşıyor, çok daha dramatik bir rol. Ben kendimi ayarladım. Çekimlere başlayalı sadece üç hafta oldu yani önümüzde uzun bir yol var. Hiçbir şeyi tehlikeye atmak istemem. 
Safe filminde aksiyon kadar, duygular da ön plandaydı, değil mi?

Doğru, Luke nesi var nesi yoksa kaybetmiş, artık yolun sonuna gelmiş bir adamdı. Ama rastlantı eseri karşılaştığı biri sayesinde tekrar yaşamaya başlayacaktı. Bu fikre bayılmıştım ben.

Belli bir derinliği olan filmlerde rol almaya mı çalışıyorsun?

İnsan elindekiyle yetinmek zorunda ama olur da karşına bir fırsat çıkarsa, ona da bakıyorsun. Ya işi kabul edip çalışıyorsun ya da olduğun yerde oturup kalıyorsun. Burada verilecek asıl karar,  oturup en mükemmel rol ya da senaryo gelene kadar beklemek mi yoksa gelen teklifleri kabul edip her işten bir deneyim kazanmak mı? Ben şöyle düşünüyorum: Deneyimlerin artarken, mutlaka karşına biri çıkıp daha önce yaptıklarından daha fazlasını yapmanı isteyecektir ya da en azından işin niteliği artacaktır. Sanırım, benim yaşamımda da böyle oldu. Bu, tavla oynamak gibi. Bazen, iyi zar atıyorsun, bazen de gele atıyorsun. Şansın yaver gitmeyince, elinde iyi bir şeyler olan birilerine rastlamak umuduyla aramaya devam ediyorsun. İşte, sürüp giden arayış tam olarak bu. Yani, bugünlerde daha dramatik roller arayışında olduğum söylenemez çünkü baştan beri tek isteğim buydu, hep bunun arayışı içindeydim. Ama böyle roller bana gelmiyordu. Bu konuda daha yeni yeni gelişme olmaya başladı. 

Lock, Stock filminden sonra, Hollywood’da yıldızın parladı. Bu işe başlarken amacın aksiyon kahramanı olmak mıydı?
Böyle bir karakter oluşturmak için bilinçli bir çaba gösterdiğimi söyleyemem. İlk Transporter filmini yaptıktan sonra, insanlar benim birilerini dövebildiğimi, fiyakalı hareketler yapabildiğimi, dublör sahnelerinde rol alabildiğimi, boynumu falan tehlikeye atabildiğimi gördüler ve bu hoşlarına gitti; bu tür tekliflerin ardı arkası kesilmedi. Ayrıca, her gün çalışan bir adam olmak da benim çok hoşuma gitti. Her sabah yatağından kalkıp başka bir mekâna gitmek nasıl bir duygudur anlatamam, belli bir tempoya girersin, harikadır! Ben bu tempoyla çok mutluydum ve ‘Herhalde benim işim aksiyon,’ diye düşünüyordum. Zaten bir konuda başarılıysanız, onun arkası geliyor, insanlar size bu fırsatı veriyor. Transporter filmi iyi para kazanmıştı. Bunu gören diğer insanlar da böyle filmler çekmek istedi. Sonra dönüp bir bakıyorsun, hep o tür filmlerde rol almışsın. Benim rol aldığım filmler de masrafını çıkardı denebilir! 

Senin filmler çok para kazandı, Jason…

Fena değil, tabii. Kendi ölçeğine değerlendirmek lazım. İnsanlar bu filmlerden para kazanıyordu, öyle olunca başkaları da aynı yola girdi. Bir bakıyorsun, hep aynı tür filmlerde rol almışsın. 

Çocukken de, zamanın sert adamlarını kendine örnek alırdın, değil mi? Örneğin Sylvester Stallone ve Arnold Schwarzenegger gibi.
Ben aksiyon filmleriyle büyüdüm. Die Hard filmlerine bayılırım. Benim büyüdüğüm 1980’li yıllarda bu iş çok revaçtaydı. Rocky, Stallone, Rambo. Stallone ve Rambo dünyanın gördüğü en büyük filmlerdi. Bu yüzden, Slyvester Stallone’nin The Expendables filminde bütün o karakterleri bir araya getirmiş olması inanılmazdı.
Önce The Expendables sonra da The Expendables 2 filmini çektiğine inanabiliyor musun?
Doğru söylüyorsun, The Expendables 2 bittiğinde ben orada kalakaldım. Aklımdan geçen tek düşünce şuydu: ‘Benim burada ne işim var?’  Oyuncular şöyleydi: Bruce Willis, Sylvester Stallone, Arnold Schwarzenegger, Jean-Claude Van Damme, Chuck Norris, hepsi bir arada! Aralarında da en genç bendim. ‘Çekil bakayım şuradan ufaklık,’ der gibiydiler. Benim için, orada bulunmak müthiş bir şeydi. Çekim listesini hala gururla saklıyorum. ‘Bakın, bakın, çekim listesinde gençliğimin en harika aksiyon kahramanları var!’ diye herkese gösteriyorum.
İyi bir aksiyon filmini daha senaryosundan anlar mısın? 
Evet. Sanırım, anlarım. Zaten elinizde başka bir şey yoktur ki. Eğer elinizde yazılı duruyorsa, potansiyel var demektir. Bir aksiyon filmi senaryosunda en azından karakterlerin düzgün olması gerekir. Eğer karakterler yerli yerindeyse, gerisi kolay. Önemli olan karakterlerin iyi yazılması. Bunun olup olmadığı da senaryodan şıp diye anlaşılır. Koşturmacayı, ateş etmeyi, dövüşmeyi falan bunların hepsini kolayca yapabilirsiniz ama önemli olan karakterlerin arasındaki lilişkidir. Sanırım, The Expendables filminin başarısının altında da bu yatıyor çünkü karakterler sürekli atışıyor, aslına bakarsanız hepsi de işe yaramaz bir sürü aptal. Ama elele verdiklerinde, neler başarabileceklerini kendileri bile bilmiyor! 
