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“Mean Streets”, “Taxi Driver/Taksi Şoförü” “Raging Bull,” ve “Gangs of New York/ New York Çeteleri” gibi efsanevi filmlerin büyük yönetmeni Martin Scorsese, “The Departed/Köstebek” için, “içinden çıkamadıkları bir dünyaya hapsolan insanların hikayesi. Bir güven, ihanet ve aldatma hikayesi” diyor. Film Boston-Massachusetts’teki İrlanda mafyasının içinde geçse de, Scorsese’ye göre, “New York’un batı yakası, Afganistan ya da herhangi bir yer olabilirdi. Aslında, gerçekten de insanın doğasına ilişkin bir film. O dünyanın yapısında olabildiğince yaklaşmaya çalıştık, ama sonuç olarak bence filmin esasen işlediği şey insanların yüzleri ve vücut dilleri. Bunlar yeraltı dünyasındaki üstü örtülü savaşın içinde hapsolmuş insanlar ve onlar için çıkış yok. Oradan kurtulmak için çırpındıkça daha derine battıklarına tanık oluyoruz. İçlerinde bir iki kişi iyi niyetli olsa da, diğerleri sadece oldukları gibiler”.

Jack Nicholson, Güney Boston’da küçük bir suç imparatorlu kurmuş olan mafya babası Frances “Frank” Costello’yu canlandırıyor. Scorsese onu, “Dünyada bir zamanlar ahlakın olduğunu ama artık kalmadığını bilen çılgın bir tanrı gibi” diye tanımlıyor ve ekliyor: “Costello bir bakıma bunu aşmış, ve artık hiçbir şeyi umursamayacak kadar yaşlı ve çılgın biri. Neden umursasın ki? Tüm gücü elinde tutuyor ve gerçekten de yenilmez durumda. O yaşta uyuşturucu ticaretinin ön saflarında duruyor. Oysa bunu yapmaya ihtiyacı yok; sırf heyecan olsun diye yapıyor. Ama yine de artık pek heyecan duymuyor. Her şeyi görmüş geçirmiş; bu işleri bırakmak üzere, ve hiçbir şey umurunda değil”.


Nicholson ve Scorsese 30 yılı aşkın süredir arkadaş olmalarına ve birbirlerinin çalışmalarını yakından takip etmelerine rağmen, “The Departed/Köstebek” iki sinemacının birlikte çalıştığı ilk film. Nicholson’ın karakteri hikayenin orijinal çerçevesinde yer almıyordu. Dolayısıyla, aktör, Costello’yu nasıl gördüğünü ve deneyimlediğini yönetmen ve senaristle birlikte değerlendirme imkanı buldu. “Konsept olarak onu bir canavar yapmaya ve karaktere cinsellik katmaya karar vermemiz önemli bir adımdı çünkü genelde kötü adamlar için bu yapılmaz” diye Nicholson, şöyle devam ediyor: “O bir canavar ve cinsel açıdan bir avcı. Film boyunca bu görülüyor; nereye giderse gitsin istediği şeyi alıyor; karakteri ben de bu şekilde gördüm”. 


“The Departed/Köstebek”in zengin oyuncu kadrosunda, Nicholson’ın yanı sıra, Leonardo DiCaprio, Matt Damon, Mark Wahlberg, Martin Sheen, Ray Winstone, Vera Farmiga, Alec Baldwin ve Anthony Anderson bulunuyor. Kadrodaki pek çok oyuncu, özellikle de DiCaprio, efsane aktörle birlikte kamera karşısına geçmekten büyük keyif aldığını şu sözlerle ifade ediyor: “Jack eski ekol. Çok spontane bir oyuncu. Kameralar çalışırken ne yapacağını asla önceden kestiremiyorsunuz; dolayısıyla, beklenmeyeni beklemeye hazır olmalısınız. Filmde öyle zamanlar vardı ki bir sonrasında ne olacağını bilmiyordum. Jack’in masasının altında ne olduğunu, ortaya ne çıkaracağını bilmiyordum. Genç bir oyuncu için buna ayak uydurmak çok heyecan verici”.

Costello karakteri aşırı derecede karanlık olsa da, Scorsese, onun etrafındaki karakterleri esasen düzgün insanlar olarak gördüğünü söylüyor: “Düzgün ya da iyi insanların, ya içlerindeki bir şeyden, ya yetiştirilme tarzlarından, ya şartlardan ya da herhangi bir sebepten ötürü kötü şeyler yapması ilgimi çeken bir konu. Bu noktada, üstü örtülü bir savaş sürdüğü için, tüm bu olan bitenler içinde, esas konu bu insanlarda ahlak kalıp kalmadığı”. 

Filmin senaryosunu 2002 Hong Kong yapımı suç-gerilim “Infernal Affairs”ı temel alarak  yazan senarist William Monahan, “Gerçek hayatta kaç kişi düz ve dar bir yol izliyor? Çok fazla değil. Belki belli dini kişiler ve çeşitli azizler. Diğer herkes neredeyse kafaları tamamen karışmış vaziyette, sadece yapabildikleri şeyi yapıyorlar; genellikle doğru olanı yapmaya çalışıyorlar ama biliyorsunuz ki karmaşık bir dünyada yaşıyoruz” diyor.

“The Aviator/Göklerin Hakimi” ve “Gangs of New York/New York Çeteleri”nin ardından Scorsese’yle üçüncü kez birlikte çalışan DiCaprio, filmde patronu (Alec Baldwin) tarafından Costello’nun suç organizasyonuna sızmakla görevlendirilen gizli polis Billy’yi canlandırıyor. Aktör canlandırdığı karakter için şunları söylüyor: “Bence Billy’nin alt yapısı da bu yeraltı dünyasına dayanıyor ve bir çok açıdan her şey ona karşı durumda. Sanıyorum polis teşkilatına katılma nedeni başka seçeneğinin olmaması. Gizli polis olarak suç dünyasının içine giriyor; ve tıpkı savaşa giden bir genç gibi, siyasi açıdan ne uğruna savaştığı konusunda en ufak bir fikri yok. Billy bir çok açıdan kafası çok karışmış bir karakter çünkü çok tehlikeli, karmaşık ve pek çok açıdan aldatıcı bir durumun tam ortasına düşüyor. Çevresindeki çember her an daralıyor. Ama özünde, kendini kurtarmaya, ailesi gibi yaşamamaya ve pek çok açıdan çevresinin bir ürünü olmamaya çalışan bir karakter”. 

Scorsese ise Billy karakteri için, “İki farklı grup arasında kalıyor. Belki öfke belki de kendine karşı nefret duyduğu için, henüz ikinci haftada kendini silahlı bir çatışmada buluyor ve orada ne işi olduğunu merak ediyor. Bence bu, kısa kibriti çeken kişinin yaşadığı bir çatışma; kısa kibriti çekmiş ve o duruma mahkum olmuş”.

Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu durumla başa çıkmaya çalıştığını görüyoruz. Ahlaki açıdan bile bununla başa çıkmaya çalışıyor. Gözlerinden, yüzünden bunu okuyabiliyorsunuz. Galiba Leo’yla çalışmayı sevme nedenlerimden biri bu: Gerçekten duygusal bir etki yaratıyor ve bunu yansıtmayı biliyor. Yüzüyle ve gözleriyle her an bir şeyler anlatıyor ki bu oldukça olağanüstü bir beceri”.

DiCaprio ise bu konuda, “Yalanın inceliği bu” diyor ve ekliyor: “Oyunculuk yalan söylemenin bir şeklidir, ama burada normaldekinden üç kat daha fazla yalan söylemek zorunda kaldım. Sürekli olarak çevremdeki karakterleri ve oyuncuları köstebeğin ben olmadığıma, gerçekten sokaklardan geldiğime ve film boyunca aradıkları polis memuru olmadığıma  inandırmam gerekiyordu”.

Polisin Billy’yi köstebek olarak yerleştirmesi gibi, Costello da kendisine bilgi getirmesi için polis teşkilatına yerleştirdiği adamları vardır. Bu açıdan en başarılı elemanı, Castello’nun daha çocuk yaşından itibaren mükemmel bir polis ve köstebek olması için yetiştirdiği genç adam Colin’dir (Matt Damon). “Castello, Colin’in kendisine duyduğu sadakati kullanarak, genç adamı polis akademisi sınavlarına girmeye, eyalet polisine katılmaya ve kendisinin muhbiri olmaya itiyor” diyor Damon ve ekliyor: “Yani, film boyunca, farklı biriymiş gibi davranan insanlar var karşınızda”.


DiCaprio, “Bu film bir çok açıdan seçimleri konu alıyor. Yaşamımızda yaptığımız, devam etme, sadık kalma ya da onurlu bir şey yapma gibi seçimleri işliyor. Ve bu film bu şeyler arasında ince bir çizgi olduğunu gösteriyor. Bir çok açıdan her iki karaktere de şefkat gösteriyorsunuz çünkü ikisinin kararlarını da tuhaf bir şekilde anlıyorsunuz. Matt'in karakteri oldukça korkunç şeyler yapıyor ama insanın farklı yönleri vardır ve hepimiz insan olduğumuz için belli yollar izlemek gerektiğini anlayabiliriz. Eninde sonunda, bizi biz yapan, verdiğimiz kararlardır”.


Bir diğer karmaşa da Madolyn karakteri aracılığıyla ortaya çıkıyor: Polis psikiyatrı olan Madolyn, hem Colin’le bir ilişki yaşamakta, hem de Billy’ye psikolojik danışmanlık yapmakta.  “Madolyn bir doktor” diyen Scorsese, sözlerini şöyle sürdürüyor: “İyileştirmeyi, yardım etmeyi, sorunları gidermeyi seven biri. Colin’de bir şey seziyor. Colin ona her şeyin kontrolünü elinde tutan biri gibi görünüyor. İleride çok başarılı olacak biri gibi görünüyor ve bir bakıma Madolyn ona her şeyi veriyor”.


Kadın psikiyatr sonra Billy’yi tedavi etmeye başlar. Madolyn’i canlandıran genç aktris Vera Farmiga şunları söylüyor: “Billy düz ve acı çeken biri; aynı zamanda yaşamsal bir güce şiddetle ihtiyaç duyuyor. Her karakter, bu manyak, bu kötü insanlar, bir çok ölüm görmüş. Bence Madolyn filmde bir tür umudu ve yaşama gücünü yansıtıyor. O bir psikiyatr. İnsanların sorunlarını gidermek onun işi ve bu Billy’ye cazip geliyor”.


Scorsese’ye göre, Billy, Colin ve Madolyn arasındaki, Castello ve bu dünyaya mahkum olmuş tüm karakterler arasındaki bağ, kendisinin anlatmak istediği hikayenin kritik bir yönü. “Onları birbirlerine son derece organik bir şekilde ve sıkı sıkıya bağlayan bir şey var; bir çember var ve birbirlerini bu çemberden kurtarmak için mücadele veriyorlar” diyor yönetmen ve ekliyor: “Ama bunu başaramayacaklar. O çemberin içine hapsolmuş durumdalar”. 


Maskeler düşüp, gerçek kimlikler gün ışığına çıkartılınca ipler iyice gerilir. Damon,  Colin’in artan gerilimle başa çıkıyor gibi göründüğünü ama bir an gelip Costello tarafından kontrol hissinin alt üst edildiğini söylüyor. Scorsese ise, “Filmde belli bir noktada, Colin çamura battığını ve asla kurtulamayacağını anlıyor, ve ondan sonra her adımda tökezliyor. Git gide daha derine, daha derine, daha derine batıyor ve sonunda yolu Billy’yle kesişiyor. İki ayrı kulvarda at koşturuyorlar, ve elbette, her ikisi de diğerinin gerçekten kim olduğunu bulmaya çalışıyor ve hayatlarında yarattıkları konumlarla başa çıkmaya çalışıyorlar. Sonunda, birbirleriyle yüzleştiklerinde, ortaya sarsıcı bir durum çıkıyor; buna hiç kuşku yok”.

“Gerçekten ilginç bir satranç maçı oynanıyor” diyen DiCaprio ise, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Tüm film istihbarat, karşı istihbarat ve bu istihbarata kimin sahip olduğu üzerine kurulu. Bu filmin tamamında hemen herkesin kafası karışık, ama filmin sonunda bu karışıklıklar aydınlığa kavuşuyor. Böylece ortaya zorlayıcı, enerjik ve gerilim yüklü bir yapıt çıkıyor”.

 Scorsese küçük bir çocukken kilise korosunda söylediği bir şeye gönderme yaparak, “‘İnançlı merhumu cennet bekler’” diyor. DiCaprio ise yönetmenin sözlerine şunları ekliyor: “Bu vefat edenler için kullanılan bir deyim. Bence filmdeki karakterlerin pek çoğu zaten yaşayan birer ölüler. Pek çok açıdan istemedikleri bir hayat sürüyorlar; ve bir çoğu ileride kendilerini bu duruma düşürecek seçimler yapmışlar”.


Scorsese, Monahan’ın senaryosunu okur okumaz “The Departed/Köstebek”i yapmak istediğini ifade ediyor: “Malzemeyi okudum ve hemen olumlu tepki verdim; özellikle de, sonunda her şeyin bağlanma şeklinden, ifade edilişinden ötürü; çünkü bunu çok gerçekçi buldum. Anlamamız gereken şey şu: Gerçek böyle bir şey ve bizler böyleyiz; bu tür şeyler oluyor”.

DiCaprio üç filmden sonra Scorsese’ye saygısının daha da arttığını ifade ediyor: “Yaptığı işe öylesine büyük bir emek veriyor ve öylesine yoğunlaşıyor ki , o çalışırken siz de otomatikman o düzleme geçiyorsunuz; aynı şeyi onunla çalışan herkeste görüyorsunuz. Onun bu enerjisini ve böyle bir çalışma ortamını seviyorum. Sinemacılığın bu kadar ciddiye alınmasını seviyorum. Martin, günümüzün en harika Amerikalı yönetmenlerinden biri. Her oyuncu için olduğu gibi, benim için de, onunla çalışmak bir onur”.  

Vera Farmiga ise yönetmen için şunları söylüyor: “Her zaman gerçeğin peşinde. Onu olduğu gibi anlatıyor. Gerçeği, hatta bazen neredeyse iğrenç derecede gerçek olanı istiyor. Ayrıca, izleyicinin beklentisine aykırı hareket ediyor. Kesinlikle benzersiz, benzersiz, benzersiz”.


Nicholson da vizyonunu içgörü sahibi, parlak bir oyuncu kadrosuyla hayata geçirdiği için yönetmeni takdir ettiğini dile getiriyor. Sinemanın en saygın ve karizmatik aktörlerinden olan Nicholson, uzun süredir dostu olan biri tarafından yönetilme deneyiminin kendisini şaşırttığını da ifade ediyor. “Yapana kadar nasıl bir şey olduğunu bilmiyorsunuz. Benim için bu deneyim çok özgürlük vericiydi! Pek çok insan bu kelimeyi kullanır, ama benim için gerçekten öyleydi. Elindeki oyunculardan en iyi performanslarını çıkardı. ‘The Departed/Köstebek’ten akıllarda kalacak olan şey, müthiş oyuncu kadrosu. Leo, Matt, Vera, Mark Wahlberg, Alec Baldwin, Ray Winstone... tüm oyuncular muhteşemdi. Ve hepimiz aynı anda çalışmadığımız için, ortaya böyle bir şey çıkarma başarısı Martin’e ait. Bana gelince, kendi gitmek istediğim yöne gittim ve Martin de beni teşvik etti” diyor.


Scorsese’nin tüm filmlerinin kurgusunu yapan Thelma Schoonmaker da bu görüşe katıldığını şu sözlerle onaylıyor: “Marty’nin harika rehberliği ışığında performanslarında doruk noktaya çıkan, muhteşem oyunculardan oluşan bir kadroydu. Her zaman aklımda kalacak olan şey, böylesine zengin bir kadroyla her gün çalışmanın ne kadar eğlenceli olduğu. Birlikte çok iyi vakit geçiriyorlardı. Bunun içinde yer almak muazzam keyifliydi”
