KÖSTEBEKGİLLER GALASINA ÜNLÜ YAĞDI!

Türkiye’nin gerçek ve animasyon karakterlerin bir arada olduğu ilk dizisi Köstebekgiller’, geçtiğimiz yıl ‘Perili Orman’ adıyla beyazperdeye aktarılmış, 400 

bini aşan gişesiyle çocuk izleyicilerin gönlünde taht kurmayı başarmıştı.

Köstebekgiller’in devam filmi olan ‘Köstebekgiller 2- Gölge’nin Tılsımı filminin galası önceki gün Özdilek AVM Cinetime Sinemaları’nda gerçekleştirildi. Arzum Film Animasyon yapımcılığında 22 Ocak’ta vizyona girecek filmin galasına çok sayıda ünlü katıldı. Film gösterimi öncesinde basına kısa bir röportaj veren oyuncular çok iddialı bir yapımla beyazperdede olacaklarını vurguladı. 
Başrolde oynayan İnci Türkay “Köstebekler bu defa daha cesur, daha tombul, daha pembe geliyorlar. Çok daha akan, hızlı bir film oldu. Çocuğa yapılan yatırım en önemlisidir. Bütün çocukları hayal dünyalarını daha da geliştirmek adına bekliyoruz” diye konuşurken Ali Nuri Türkoğlu: “Zor bir filmdi. Yarı animasyon, yarı reel ama biz diziden antremanlıydık İnci’yle.” dedi. 
Filmde seslendirme yapan Yavuz Seçkin “Biz Milakös ve babakös olarak katılıyoruz programa. Kızım için seslendirdim, onunla geldim. Benim için önce ailemin mutluluğu gelir. Okullar da tatil, çocuklar için fırsat.” açıklamasında bulundu. 
Filmin yönetmeni Kudret Sabancı da “Keyifli geçti, şahane bir kadroyla çalıştık. Uluslararası standartta bir iş çıktı.” şeklinde konuştu. 
Çocuk oyunculardan Asena Keskinci, duygularını “Animasyonla insanları bir araya getirmek çok zor, biz bunu başardık. Çok güzel bir film oldu.” sözleriyle anlatırken, Yiğit Ege Yazar da “Diğerlerinden farkı daha fazla aksiyon eğlence olması. Ben de çok merak ediyorum.” dedi. 
Film için ilk kez seslendirme yapan şarkıcı Gökçe “Benim ilk seslendirmem ama bundan sonra hep yapmak istiyorum. Kendi sesimi Köstepem’de duymak harika.” sözleriyle heyecanını anlattı.
Galadan notlar:
* Geceye eşi Bedrettin Başar ve kızı Selin ile katılan tiyatrocu Pelin Körmükçü “Selin’den dolayı bütün kanallar ve çizgi filmleri ben de biliyorum. Ama Köstebekgiller hakikaten ayrıca sevdiklerimden. Hem güzel, hem eğitici. Arkadaşlığı ve en güzeli hayvan sevgisini aşılıyor. Çok güzel kurgusu olan akla ve zekaya sahip bir çocuk filmi. Buraya gelmeden önce de televizyonda izledik. Aslında kızım rahatsız, çantamda ilaçlarla geldik.” diyerek kızının animasyona olan hayranlığını dile getirdi.
* Yönetmen Biray Dalkıran da galaya çocuğu Biraycan ile geldi. Dalkıran “Animasyon Türkiye’de çok ilerliyor. Bunun gelişmesi, kendi çocuklarımıza kendi animasyonumuzu izletmek çok keyifli. Yapanların eline sağlık. Pixar’a yakın bir başarı, desteklersek güzel olur.” dedi ve emeği geçenleri tebrik etti. Ünlü yönetmen yeni projelerini anlatarak “Yeniden diziye başlıyorum, ben de yapmayı çok isterim. Araf 2’ye başlıyoruz Mart’ta. 24 ülkeyle anlaştık. Dağıtmadan anlaşılan ilk korku filmi oldu. Onun da heyecanı büyük. Yeşilçam olmasa da tırnağı olmaya başladık. Türk sineması olarak çok iyi gidiyoruz.” dedi.
* Komedyen Hayrettin, Amerika maceralarını anlatarak “Kendimi bakan gibi hissettim. Amerika’da trolledik insanları geldik. Trollenmeyi hakediyorlar. Hatta anlamıyorlar. Pratik zekâları yok. Sayemde Türkçe’yi öğrendiler. Kafamızda Amerika’da bir Türk’ün hayatını anlatan çok güzel bir fikir var. Bu videoların daha uzun versiyonu, inşallah güzel olur” açıklamasını yaptı. Hayrettin ayrıca “Ben çizgi film hastası bir adamım. Koşa koşa geldim. Her pazar sabahı evde izliyorum.” dedi.
* Animasyona bayıldığını söyleyen Zeliha Sunal da katılımcılar arasında bulunurken, oyunculardan Ayla Algan “Ben çok eğlendim. Yaratıcı Drama’nın kurucusu olduğum için 5-16 yaş arası eğitim yapıyoruz. Rejisörlük yapıyorlar, oyunculuk yapıyorlar sonra kamera önü başlıyor. Dolayısıyla küçüklerle aram çok iyi. Çok şey öğreniyorum onlardan. Ben kör bir terziyi oynuyorum. Taşları işlemekten gözleri bozulmuş, Kudret Sabancı’yı tebrik etmek istiyorum. Onunla Binbir Gece’de de çalıştım. Profesör olacak adam.” cümleleriyle yönetmen Kudret Sabancı’ya övgü dolu sözler söyledi.
* İlk filmde rol alan Ruhi Sarı “Bu sefer izleyici olarak geldim, dizide vardım. Tiyatro yoğunluğum var, iki tane sinema filmi bitirdim.” diyerek çok yakında beyazperdede olacağını müjdeledi
* Sanatçı Zara “Ne Köstebekmiş inanamadım. Kızım kaç gündür ateşler içinde yatıyordu, acaba bugün gitmesek mi dedik... Gözleri kapalı ‘Beni götürün’ dedi. İyiki de böyle şeyler var. Onların yüzünü güldüren, onları eğiten eserleri izleyince mutlu oluyoruz.” dedi. Zara ayrıca “O kadar çok proje var ki hangisini sayacağımı bilemiyorum. Albümü şubatta çıkaralım diyenler var, demlensin diyenler de var... Ekibimle değerlendiriyoruz.” şeklinde konuştu.

* Galaya abisi Ali Nuri Türkoğlu’nu izlemeye gelen Nadide Sultan “Abim başrol oyuncusu olduğu için geldim. Gölge oluyor kendisi. Abimin en büyük hayranı benim. Acayip iyi animasyon sahneleri var. Türkiye’deki en iyilerden olacak. Eşim yönetmen ve daha ağır filmler sevmem gerekirmiş gibi bir durum var ama Hakan çok ciddi filmler getiriyor. Ben Harry Potter, Yüzüklerin Efendisi istiyorum.” derken “Yarın stüdyom var. Bir aya kadar single çıkacak. Sonrasında albüm.” cümleleriyle hayranlarının çok yakında karşısında olacağını belirtti.
* Filmin başrol oyuncularından Janset de hayranı olan çocuklarla bol bol fotoğraf çektirdi. Filmi izlerken salondaki çocuklar kadar eğlendiğini belirten Janset, “Tatilde çocuklar kadar büyüklerin de güzel vakit geçireceği bir film olmuş.” dedi.
