KÖSTEBEKGİLLER: PERİLİ ORMAN
Gösterim Tarihi: 23 Ocak 2015

Dağıtım: Warner Bros.

Yapım: Arzum Film Animasyon
Yönetmen: Mustafa Kotan
Oyuncular: İnci Türkay, Ruhi Sarı, Evrim Akın, Reyhan Asena Keskinci, Yiğit Ege Yazar, Anıl İlter, Gül Onat,  Kayhan Yıldızoğlu

Çekimleri Abant'ta tamamlanan sezonun iddialı çocuk filmi ‘Köstebekgiller: Perili Orman’ 23 Ocak tarihinden itibaren izleyicileriyle buluşacak. Film, macera dolu yüksek temposu ve cıvıl cıvıl görüntüleriyle gönüllerde taht kuracak.
 
Filmin başrol oyuncuları İnci Türkay, Ruhi Sarı, Evrim Akın, Reyhan Asena Keskinci, Yiğit Ege Yazar, Anıl İlter, Gül Onat ve  Kayhan Yıldızoğlu’na animasyon karakterler Boyo, Süslü,  Kösteban, Köstepem ve Köstosun eşlik ediyorlar.
 
Yapımcılığını Arzum Film Animasyon’un üstlendiği, yönetmenliğini Mustafa Kotan’ın üstlendiği Köstebekgiller: Perili Orman’da doğal güzellikleri yok ederek zenginliklerine zenginlik katmaya çalışan otel sahibi Fahri Fırfır ve otel müdürü Şehnaz Şıkır'a karşı, ormanı korumak için mücadele veren bir ailenin, sevimli köstebekler Boyo, Süslü, Kösteban, Köstepem ve Köstosun'la işbirliği yapması sonucu yaşadığı maceralar anlatılıyor. Heyecan ve renkli sahnelerle dolu olan yapım, dostluk ve kardeşlik mesajı vermesinin yanısıra çocuklara doğa sevgisini de aşılıyor.
DEEP İLETİŞİM

FİLİZ ÖCAL
 

