Kötü Çocuk, Salı Günü Özel Gösterimle Kent Meydanı AVM'de

Kent Meydanı AVM 24 Ocak Salı günü merakla beklenen Taff Pictures filmi 'Kötü Çocuk'un özel gösterimine ev sahipliği yapacak. Film vizyona girmesinin hemen ardından Bursalı izleyici ile Avşar Sinemaları'nda buluşacak. 

Yönetmenliğini Yağız Alp Akaydın'ın üstlendiği film, Büşra Küçük'ün yazdığı çok satan ve internet üzerinden 100 milyondan fazla okunan seri Kötü Çocuk'un beyazperde uyarlaması. 14.30'daki seansa yönetmen Yağız Alp Akaydın'ın yanı sıra başrol oyuncuları Tolga Sarıtaş, Afra Saraçoğlu ile Sarp Akkaya katılacak.
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Kayla doğduğu gün babası tarafından terk edilmiş, yaşamı boyunca annesi tarafından büyütülmüş ve artık lise çağında bir genç kızdır. Ancak kendisini terk eden babasının aniden ortaya çıkmasıyla hayatı değişir. Kayla, on yedi yaşına girdiğinde, ilk kez gördüğü babasıyla, yabancı bir şehre taşınır. Bu yeni şehirde, İstanbul'da, bir yandan babasıyla yaşama zorluğu çekerken bir yandan da yeni bir okula alışması gerekecektir. Fakat daha okulun ilk gününde hiç beklemediği birisiyle, gizemli Meriç ile tanışır. Kayla'nın hayatı sırlarla dolu Meriç'in peşinden gittikçe iyice karışacaktır.
