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KÖTÜ KOMŞULAR
PRODÜKSİYON NOTLARI
SETH ROGEN (This Is the End, 50/50), ZAC EFRON (The Lucky One, That Awkward Moment) ve ROSE BYRNE (Bridesmaids, Insidious serileri) eni doğan bebeklerinden sonra öğrenci birliğine ait bir evin yanında yaşamak zorunda kalan, durdurulmuş gelişme sorunu olan genç bir çifti konu alan komedi filmi Kötü Komşular için güçlerini yönetmen NICHOLAS STOLLER (Forgetting Sarah Marshall, Get Him to the Greek) ile birleştiriyor.
Taze ebeveynler Mac (Rogen) ve Kelly Radner (Byrne) görüldüğü kadarıyla güzel, küçük bir kızla ve banliyödeki güzel, küçük bir evle tamamlanan Amerikan rüyasını yaşamaktadır. Otuzlu yaşlarında olan çift hâlâ içlerinde biraz popülerlik kaldığına inanırlar. Geliştirilmiş (bir zaman?) particiler kaçınılmaz, yeni bir aşamaya: pişmanlık göstermeyen yetişkinliğe girmenin gerçeklikleriyle mücadele ederken hayatın bu bir sonraki aşamasının zor olacağı bellidir.
Mac ve Kelly yan evdeki yeni komşularının karizmatik Teddy Sanders (Efron) başkanlığındaki Delta Psi Beta öğrenci birliğinden başkaları olmadığını keşfettiklerinde geçinmeye ve tuhaf durumdan en iyi şekilde çıkmaya çalışırlar. Ama öğrenci birliğinin partileri giderek daha destansı olduğunda her iki taraf da yerini korumaya başlar. Komşuların amansız sabotajı ve üstünlük sağlaması üniversite öğrencilerini mahalleden atılmakla ya da yeni evlileri de akıl sağlıklarını kaybetmekle tehdit ederken uzun, efsanevi bir Yunan savaşı başlar.
Kötü Komşular’da yardımcı komedi oyuncuları olarak Delta Psi’ın çekici başkan yardımcısı Pete rolünde DAVE FRANCO (21 Jump Street, Now You See Me), biraderlerin en büyük penislisi olan Scoonie rolünde CHRISTOPHER MINTZ-PLASSE (This Is the End, Role Models), kafası kolayca karışan Gartf rolünde JERROD CARMICHAEL (televizyondaki The Goodwin Games, yeni Untitled Jerrod Carmichael Project) ve rahatsız edici takma ismi olan Assjuice rolünde CRAIG ROBERTS (Submarine, Jane Eyre) bulunur.
Çiftin “yetişkin” tarafında Mac’in olgunlaşmamış en iyi dostu ve boşandığı eşini özleyen iş arkadaşı Jimmy rolünde IKE BARINHOLTZ (TV’deki The Mindy Project ve The League),  Jimmy’nin çılgın partilere katılan ve Mac ve Kelly’nin tanışmış olduğu popüler çift olduğu zamanları özleyen eski eşi Paula rolünde CARLA GALLO (Superbad, TV’deki Bones)ve yerel üniversitenin dekanı, bir suç daha ve atılacaksınız öğrenci birliği zekasının doruğunda olan Dr. Carol Gladstone rolünde  LISA KUDROW (TV’deki Scandal, Easy A) bulunur.
ANDREW JAY COHEN ve BRENDAN O’BRIEN’ın ilk senaryo yazarlığıdır ve orijinal senaryodan çalışmışlardır aynı zamanda sorumlu yapımcılar olarak görev almışlardır. Komediyi Stoller yönetmiş, yapımını Rogen ve Rogen’in uzun süredir yapım ortağı olan EVAN GOLDBERG (Superbad, This Is the End) ve JAMES WEAVER (The Guilt Trip, This Is the End) gerçekleştirmiştir.  
Film yapımcıları Kötü Komşular için Başta görüntü yönetmeni BRANDON TROST (This Is the End, That Awkward Moment), yapım tasarımcı JULIE BERGHOFF (The Kids Are All Right, The Conjuring), editör ZENE BAKER (This Is the End, 50/50), kostüm tasarımcı LEESA EVANS (Bridesmaids, This Is 40) ve besteci MICHAEL ANDREWS (The Heat, yeni film Tammy)’den oluşan başarılı bir kamera arkası ekibi oluşturmuşlar. 
NATHAN KAHANE (This Is the End), JOE DRAKE (The Hunger Games: Catching Fire) ve BRIAN BELL (yeni 22 Jump Street) komedi filminde Cohen ve O’Brien ile birlikte sorumlu yapımcılar olarak hizmet vermişlerdir. 

YAPIM HAKKINDA
Yetişkinlik Laneti: 

Kötü Komşular Yapıma Başlar

Kötü Komşular, yazarlar Brendan O’Brien ve Andrew Jay Cohen’in yirmili yaşlarından otuzlu yaşlarına geçişlerinde  yaşadıklarını kabul ettikleri yetişkinlik korkularından ilham almış. Bunun hayatlarındaki bir yuva kurma baskısının kök salması gerektiği bir zaman olduğunu bilen ikili yetişkinliği ve ona eşlik eden tüm sorumlulukları  kucaklamaya gönülsüzlermiş. O’Brien şöyle anlatıyor; “Andrew ve ben otuzlu yaşlarımızdaydık ve ikimiz de evlenmiştik. İlk çocuğum olmuştu ve ikimiz de artık çocuklar gibi hissetmediğimiz gerçeğiyle mücadele ediyorduk ama kesinlikle sorumlu yetişkinler gibi de hissetmiyorduk.”
Northeastern üniversitesindeki öğrenciler hakkında, toplumu sarsan haberi duymalarından sonra O’Brien ve Cohen senaryonun bu bölümü araştırmak için komik bir zemin oluşturacağını düşünmüşler. “Yerli halkın, çalılara işeyen, dur işaretlerini çalan ve kazalara yol açan bu üniversite öğrencileriyle nasıl uğraşmak zorunda kaldıklarını ve bu normal insanların nasıl hayatlarını yaşamaya çalıştıklarını öğrendik” diyor Cohen. “Bunlar aileleri olan ve çocuklarının güvenli bir ortamda yaşamalarını isteyen normal insanlardı. Ama bu üniversite öğrencileriyle çatışma içindeydiler. Bu bizi heyecanlandırdı çünkü farklı kuşaklar arası hikayeleri severiz. 20’li yaşlardakilerle, 30’lu yaşlardakiler arasında tamamen farklı kuşaklarda oldukları konusunda çok komik bir durum vardı.” 
İkili, rahatsız baba Mac Radner’ın rolünü oyuncu ve komedyen Seth Rogen’ı düşünerek yazmış. İzleyicilerin gözünde Pineapple Express ve Knocked Up gibi filmlerde Rogen’ın zorlu bir partici olduğunu bildikleri bir rol olmuş. O’Brien şöyle anlatıyor; “Seth’in asıl algılanabileceğinin aksine çok sorumlu, çalışkan biridir ve birçok kişinin üşündüğünden daha olgundur. Şu anda evli, 30’lu yaşlarına giriyor ve çocuklara sesiz olmalarını söyleyen daha yaşlı adam gibi çitin diğer tarafına daha yakın duruyor. Bunun etrafında oynamak istedik.”
O’Brien ve Cohen, Rogen’ın eski dostları ve iş arkadaşları. Fikri, Rogen’a ve yapımcı ortağı Evan Goldberg’e anlatmışlar. Kötü Komşular’ı diğer yapımcı James Weaver’ın yönetimindeki şirket olan Point Grey Pictures ismi altında yapmak istemişler. Film yapımcıları yüksek konseptli öncüle hemen inanmışlar. Rogen şöyle söylüyor; “Anında komik bir fikirdi. Bazı şeyler ilk duyduğunuzda komik görünür. Bu da hemen komik göründü. Bizim için neredeyse fazla normaldi.”

Goldberg şöyle ekliyor; “Andrew ve Brendan başararısız olamayacak fikirlerdenbiriylegeldiler. Kim yönetirse yönetsin, yapımını kim gerçekleştirirse gerçekleştirdin veya kim oynarsa oynasın bebekl bir çifle, yan eve taşınan bir öğrenci birliğini konu alan bir film başarılı olur.“
Son dönemde Rogen ve Goldberg’le birlikte gişe rekortmni This Is The End’de çalışan Weaver şöyle söylüyor; “İzleyicilerin her şeyin bittiğini, daha fazla eğlence olmadığını düşündüğü ve yine de çok çılgınca eğlendiği o ere dokunabildiği hayattaki bu eşsiz yerle bağ kurabileceklerini düşündük.”
Yapımcılar projeye kendini adadığında, yazar ekibi çeşitli karakterleri oluşturmaya ve hikayenin anahatlarını şekillendirmeye başlamış. O’Brien ve Cohen başta hikayelerini komşu öğrenci birliğiyle savaşan bir adamla bir grup arkadaşları üzerine konumlandırmış olsalar da ana karakterlerini hayatlarının yeni seviyesiyle mücadele eden bebekli, yeni evli bir çifte taşımış.  

Rogen şöyle çıklıyor; “Mac ve Kelly, arkadaşları için de bir ev satın alan ve bebekleri olan ilk kişiler. Yetişkinliğin nasıl yürüdüğü konusunda büyük bir referansları yok. Başta artık dışarı çıkıp arkadaşlarıyla eğlenemedikleri gerçeğiyle mücadele ettiklerini görüyorsunuz.  Kendilerine sürekli işlerin ne zaman normale döneceğini sorup duruyorlar.  Bir kez bebekleri olduktan sonra bunun bir daha olmadığını kabul edememişler.”
Rogen, Radner’ların denemelerinin ve çektiklerinin sadece komedi olmayacağını ama birçok kişi tarafından tanımlanabilir olacağını hissetmiş.”Yeni bebekleri olan, gençliklerini korumaya çalışan bir çift. Bundan dolayı da yan eve öğrenci birliği taşındığında eğlenceli olabileceğini ve belki hem sorumlu ebeveynler olup hem de yan evde takılıp eğlenerek her şeyi bir arada yaşayabileceklerini düşünüyorlar.” Şöyle ekliyor; “Kısa sürede bunun imkansız bir durum olduğunu fark ediyorlar. Polisi aradıklarında bu bir çizgi çekiyor ve cehennem başlıyor.”

Savaşa Hazır:
Mac, Teddy ve Nicholas ile Tanışır 
Kötü Komşular’ın Mac’i belirlenince film yapımcıları hikayenin karizmatik, anlaşılmaz lideri ve Delta Psi’ın başkanı Teddy Sanders’ını aramaya başlamışlar. Yazarlar uzun süre akıllarında bir oyuncunun olduğunu kabul ediyor. “En başından beri bahçede üstü çıplak bir şekilde karınızla konuştuğunu görmek istemeyeceğiniz en son kişinin kim olabileceğini hayal etmeye çalıştık.” Diyerek gülüyor Cohen. “Her zaman için Zac Efron’du.”
Mac de Teddy de hayatlarının yeni aşamalarına girmeyi kabullenmekte zor anlar yaşasalar da birbirlerine ve temsil ettikleri şeye karşılar. Teddy ve biraderleri için Mac, eğlenceli, her şeyi öldüren ve ebeveynlerinden biri olabilecek biri. Mac için ise Teddy artık ulaşamayacağı bir hayat tarzını temsil ediyor ve onunla komşu olarak yaşamak Mac’e resmen diğer tarafa geçtiğini resmen hatırlatan bir unsur oluyor.
Rogen ve Goldberg, Teddy rolü için Efron’u seçme fikrini çok sevmiş. Böylece oyuncuya ulaşmışlar. Rogen’ın komedi tarzının hayranı olan Efron projeyi birlikte yapma ihtimaliyle heyecanlanmış. Şöyle anlatıyor;” Seth bir komedi dehası. Beni toplantı için aradığında çok mutlu oldum. Genelde potansiyel filmler hakkında konuşmamaya çalışırım. Böyle bir batıl inancım vardır. Ama bu konuda çok heyecanlıydım. Daha fikri bile duymadan annemle, babamla, erkek kardeşimle ve arkadaşlarımla telefondaydım.”
Oyuncunun ilk sohbetleri sırasında neşeli zıt hikaye için ikilinin çok yerinde olduğu belli olmuş. Cohen şunları söylüyor; “İkisini masanın iki ucunda görünce anında filmin başarılı olacağı belli olmuştu. Seth ve Zac’i birbirlerine zıt konumlandırmanın doğası komik.”
Aynı duyguları Efron da paylaşmış ve projeye hemen imza atmış. Rogen şöyle hatırlıyor; “Zac çok sevdi ve odada ‘Evet’ dedi. Çok heyecanlandık.”
Weaver, Efron’da kendisini “mükemmel genç erkek” yapan bir yanı olduğunu biliyor. Yapımcı şöyle anlatıyor; “Zac’in tüm erkeklerin sahip olmayı istedikleri pozitif bir yanı var.  Tom Cruise’da olduğunu duyduğunuz şeye benziyor ve Zac onu burada kesinlikle masaya taşıdı.”
Geliştrime sürecinde Teddy, hiç sevilmeyen bir karakterden daha bağ kurulabilir ve çekici bir karaktere dönüşmüş. Efron şunları söylüyor; “Senaryo geliştikçe Teddy’nin motivasyonunun kardeşliğinin nesiller boyu tehdit edildiği duygusundan kaynaklandığı fark ettik. Film boyunca gerçekten iyi biri olduğunu ve yarattığı aileye olan inancıyla motive olduğunu fark ettik. Evet, gerçekten iğrenç ve kötü şeyler yapıyor ama inandığı her şeyi korumak için savaştığını düşünüyor.”
Oyuncu, yeni bir türe girme ve izleyicileri daha karanlık bir yönle şaşırtma fırsatı karşısında heyecanlanmış. Şunları söylüyor; “Daha önce hiç R sınıfı bir filmde oynama şansım olmamıştı. Bunu yapacak cesareti ancak güvendiğim insanlarla birlikte bulabilirdim. Bu insanlar şu anda en iyi komedi filmlerinin bazılarını kolayca yapıyorlar.” 
Rogen şunları ekliyor; “Zac çok yönlü, iyi içgüdülere sahip ve komik. Filmdeki bazı aktiviteleri hayranları için gerçekten şaşırtıcı olacak. Öte yandan muhtemelen benim gibi büyük bir grup insan kendisiyle hoş bir şekilde tanışacak.”
Efron da kesinleşince yapımcılar ve yazarlar fikri şehirdeki tüm büyük stüdyolara satmaya başlamışlar. Aslında cevaplara çok şaşırmışlar. Rogen şöyle hatırlıyor; “İnsanlar fikri beğendi ve bu birdenefazla insanın yapmak istediği yaptığımız az sayıda filmlerinden biridir. Genelde bunu yaşamayız.”
Goldberg şöyle anlatıyor; “Genelde Seth ve ben stüdyolara fikrileri satmaya gittiğimizde bize deliymişiz gibi bakarlar. Onları ikna etmek zorunda kalırız ve direnç dağına yavaş yavaş tırmanırız. Ama bu hemen anlaşılan ve herkes için bri şey barındıran bir fikirdi. İster yetişkinlerin zavallı olduğunu düşünene bir çocuk olun ister çocukların pislik olduğunu düşünen daha yaşlı biri olun bağ kurarak tutunabileceğiniz bir şey var.”
Sonraki adım bu tür komedi tarzını iyi analmış ir yönetmen bulmaktı. Rogen ve Goldberg, daha önce övgüler alan kült klasik seri Undeclared’da aynı ofisi paylaştıkları yapımcı Nicholas Stoler’e ulaşmışlar. Stoller, Forgetting Sarah Marshall gibi komedilerde başarıyı yakalamış biri olarak büyük bir komedi filmini yapmakla komedinin bütünlüğünü korumak arasında doğru dengeyi bulmak konusunda mükemmel seçim olmuş.
Goldberg şöyle anlatıyor; “Seth ve ben Nick’le masa okumaları yapmıştık. Her zaman bizimle aynı yolda ama yunun biraz ilerisinde görünmüştü. Çok sayıdaki çılgın fikirlerimizin aksine Kötü Komşular daha ticari gibiydi ve hassas ama daha geniş izleyici kitlelerini nasıl eğlendireceğini bilen birine ihtiyacımız vardı.”
Stoller, Rogen’ın 10 yıldan önceye dayanan ilk izlenimini şöyle anlatıyor; “Seth’in Undeclared’da yazarın odasına girdiğini ve hepimizin 18 yaşındaki bu çocuğun kim olduğunu merak ettiğimizi hatırlıyorum. İnanılmaz komiktir ve hiç egosu yoktur. Her zaman hikaye için en komik ve en iyi olan kazanır. O günden beri onunla çalışmak istiyordum ve bunun çok iyi bir komedi vaadi taşıdığını düşündüm. Seth ve Zac ekranda hiç bir anlam ifade etmiyorlar ve tek başına bu komediye eşit.”
Yönetmen her iki başrol oyuncusuyla da filmde neden bağ kurduğunu şöyle açıklıyor;” Mac ve Kelly yeni ebeveyn olmakla mücadele ediyor ve hayatlarında herhangi bir şeyin değiştiği gerçeğini inkar ediyorlar. Teddy de aynı anda mezun olma fikriyle mücadele ediyor. Benim için üniversiteden mezun olma, her şeyi çözmek için gereken baskıyla birlikte karmaşık ve dehşet vericiydi. Aynı endişeyi evlendikten ve çocuk sahibi olduktan sonra da hissettiğimi hatırlıyorum. Her ey havaya fırlatılmıştır ve hayatınızdaki her şeyi güzel bir şekilde yeniden tanımlamanız beklenir.”
Stoller, komedinin izleyicinin bağlılığı etrafında sürekli Mac ve Kelly ile Teddy arasında kayarak oynamasının daha ilginç olacağını biliyormuş. Şöyle söylüyor; “Filmde Mac ve Kelly’nin fazla ileri gittiği noktalar var ve pis işler sadece öğrenci birliğine özel değil. Teddy ve biraderleri inanılmaz sıcak ve sevimli çocuklar. Bu da filmde gerçek kötü karakterler olmadığının bir ifadesi. Teddy birçok yönden kötü biri olsa da en iyi kötülerin herkesin ne düşündüğünden korkmadığını ve temsil ettikleri şeyi korumak için ne gerekiyorsa yapacakları konusunda anlaştık.”
Stoller, izleyicinin Efron’un, daha önce keşfedilmemiş komedi rollerinden birini temsil eden filmdeki sınırlarına şaşıracağını biliyor. Şöyle anlatıyor; “Zac uygun bir baş rol oyuncusu ve Seth için çok iyi bir engel. İnsanları ne kadar komik olduğu konusunda şaşırtacak. Bence kızlar Seth’in ve çok sayıda penis esprisinin yer aldığı ve erkek arkadaşlarını da sürükleyebilecekleri bir Zac filmini bekliyordu.”
Yönetmen belirlenince ekip senaryonun son düzeltmelerini yapmaya ve renkli öğrenci birliği kültürünü araştırmaya başlamış. Bu kültürü taklit etmeyi değil de daha ok araştırmayı tercih etmişler. Kendisini komedi uzmanı olarak gören birçok film yapımcısının klasik filmler dışında Yunan hayatıyla  hiçbir kişisel deneyimi olmamış. Rogen şöyle anlatıyor; “Benim bilgim daha çok Animal House, Revenge of the Nerds ve Old School gibi filmlerden geliyordu. Undeclared’in öğrenci birliklerini konu alan birkaç bölümünde ortak yazar olarak görev yaptım.Ama tecrübem oldukça sınırlıydı.”
Yazarlar arkadaşlarıyla çaylak şakası süreci konusundaki tecrübeleri hakkında konuşurken bazı hikayelerin ne kadar karanlık olduğunu tahmin edememişler. O’Brien şöyle anlatıyor; “Arkadaşlarımızın bize anlattığı bazı şeyler gerçekten şoke ediciydi. Filme koyamayacağımız ve duyduğumuz en korkunç şeylerden biriydi.”

İyi oynanmış, Pislikler:

Yardımcı Oyuncuları Toplamak
Geliştirme sırasında Mac’in karısı Kelly’nin rolü yetişkinliğin sorumluluklarına gönderme yapan bir dipnottan büyüyerek tam bir suç ortağına dönüşmüş. Stoller, Kelly’nin daha ön planda olması konusunda çok inatçıymış. Cohen şöyle anlatıyor; “Başta senaryodaki en büyük sorunumuz çok fazla basmakalıp olmasıydı v Kelly’nin katılımı konusunda dikkatliydi ve onu savaşa sokmak her şeyi ortaya açıkça bozmuştu. Ailesi konusunda korumacı ve trajik bir şekilde Mac kadar kusurlu. Mac’in kulağına Leydi Macbeth gibi fısıldamıyor.  Kendisi Macbeth.” 
Rogen şöyle ekliyor; “Kelly’nin amacı Mac’in çılgınca şeyler yapmasını engellemek olan heves kaçıran biri olmaması önemliydi. Onun da  öğrenci birliğiyle en az benim karakterim kadar uğraşmasını ve daha çok bir ekibe dönüştürmesini istedik.” Büyüme korkusunun sadece erkeklere özgü olmadığını bilen Rogen bu dinamiği arkadaşları arasında da görmüş. “Mac ve Kelly’nin ilişkisi tanıdığım çiftlerde çok daha fazla. Tanıdığım erkeklerin çoğundun eşleriyle gerçekten anlaştığını biliyorum ve eşleri da en az onlar kadar çok eğlenmek ve parti yapmak istiyor.” 
Kelly rolü daha önemli bir hale gelince yapımcıların ileri gitmeye gönüllü olan komedi ustalığına sahip bir oyuncuya ihtiyaçları olmuş. Stoller, Get Him to the Greek’de  Avustralyalı oyuncu Rose Byrne ile çalıştıktan ve Bridesmaids’deki sahne çalan performansını gördükten sonra Radner evindeki ve etrafındaki çılgınlığı taşıyabileceğini biliyormuş.  “Bu rol için hepimiz Rose’u düşündük. O bir komedi dehası. Burada çok sayıda çılgınlık yapması gerekti ve aptal görüneceğinden endişe etmedi. Kendini tümüyle adıyor. Aynı zamanda güzel ve zarif görünüyor ve sonra ağzını açıp denizci gibi konuşabiliyor.”
Byrne, projeyi ilk kez duyduktan sonra Stoller’la tekrar çalışma fikrini sevmiş ve Kelly’nin hikayedeki ve saçmalıklardaki eşit katılımı konusunda heyecanlanmış. Şunları söylüyor; “Komedilerde genelde kadın karakter biraz sinir bozucu ve neşeyi kaçıran biri olabilir. Bu rol öyle değildi ve bunu sevdim. Ayrıca çok güçlü bir komedi yeteneği olan Seth’le çalışmak konusunda da heyecanlıydım. Onunla ve Nick’le emin ellerde olduğumu biliyordum.”
Byrne, çiftin yeni ebeveynler olarak nit yandan eski hayat tarzlarını korumaya çalışmalarından gerçekten etkilenmiş. “Mac ve Kelly yetişkin hayatlarına tamamen adım atmadıkları bir yerdeler. Yine biraz o diğer dünyada olmak istiyorlar. Havalı, popüler, genç oldukları için ve yaşlanmanın zihinlerindeki görünümünün tuzağına düşmek istemedikleri için hâlâ parti yapabileceklerini düşünüyorlar. Kelly’nin çılgın bir çizgisi var. İkisinin de mantığın sesi olmamaları hoşuma gitti.”
Film yapımcıları için Byrne ile Rogen arasındaki komedi elektriği çok başarılıymış. “Seth ve Rose arasındaki dinamik çok başarılı çünkü Rose bugüne kadar çalıştığımız en sakin ve rahat oyunculardan biri ve her zaman da öyle.” diyor Goldberg. “Onlar taklit yapmayan iki oyuncu bu da sadece komik bir film yapmanın ortak amacıyla birbirine oyun yapmalarına olanak veriyor.”
Byrne’nın beyaz perdedeki kocasını oynayacağını bilen Rogen Byren’ın kadroya katılmasından heyecan duymuş. Şunları söylüyor; “Rose uzun süredir hayranı olduğum biri. Onu bulduğumuz için çok şanslıyız. Çok komik, süper sakin ve birlikte çalışması kolay biri. Bundan böyle çalıştığım tüm filmlerde Rose’un yer almasını sağlamanın yollarını düşünüyorum.”
 Stoller, ve yapımcılar Teddy’nin yardımcısı, Delta Psi’ın başkan yardımcısı Pete rolü için Dave Franco’yu düşünmüş. Franco, Pete’in tek boyutlu, amaçsız bir parti hayvanı olmamasını takdir etmiş. Şöyle anlatıyor; “Pete biraz daha sorumlu ve bir geleceği var. Delta Psi’ın dünyasının yolculuğunun tamamında sadece bir detay olduğunun farkında.”
Filmin ikinci bölümüne geçerken Teddy’nin komşularını yenme takıntısı büyüyor ve Pete öğrenci birliğindeki, Teddy’yle kırılmaz görünen bağı zorlayıcı katılımından uzaklaşmaya başlıyor. “Pete, geleceği olan zeki biri ve birliğin  hayatının her şeyi olmadığını biliyor.” Diyor Rogen. “Pete ve Teddy arasında büyüyen anlaşmazlık Pete’in ilerleyeceği, Teddy’nin ise ilerlemeyeceği gediğiyle ilgili. 
Rogen/Goldberg ekibi ile Dave’in ağabeyi James arasındaki ilişkiyi bütün izleyiciler bilse de film yapımcıları James’le çalışmadan önce Dave’le gerçekten görüşmüş ve o zamandan beri kendisiyle bu projede  çalışmak istemişler. Goldberg şöyle anlatıyor; “Seth ve ben, Superbad’de birlikte çalıştığımızdan beri Dave’i başka bir filmde oynatmak konusunda takıntılıydık.”
Franco fırsata atlamış. Şöyle söylüyor; “Seth, etrafında yer aldığım en çalışkan insanlardan biri. Sadece oyunculuk yapmıyor, monitörlerin arkasında, alternatif espriler yapıyor ve herkesi destekliyor. İnanılmaz olan birinin sadece fikirler ortaya atması değil, bana attığı tüm fikirlerin kullanılabilir de olması. Evan ve Seth’e benim gerçekte olduğumdan daha komik olmamı sağladıkları için teşekkür ederim.”
Anormal bir şekilde büyük bir penise sahip öğrenci birliği üyesi Scoonie için Goldberg, sık sık birlikte çalıştığı Christopher MintzPlasse’yi düşünmüş. İkilinin çalışmaları arasında Superbad ve yönetmenlik denemeleri This is The End’dir. Yapımcı şunları söylüyor; “Scoonie’yi Chris’İn oynamasını istedim. Bu fikre takıntılıydım ve neyse ki çok ısrarcı olmama gerek kalmadı. Herkes kabul etti ve o kadar basit oldu.”
Mintz-Plasse, uzun süredir birlikte çalıştığı kişilerle ve arkadaşlarıyla yeniden çalışma fırsatı bulduğu için memnun olmuş. Şöyle anlatıyor; “Evan’ı yeni bir filmi olduğu ve benim için de bir rolü olduğunu söylediği bir organizasyonda görmüştüm. İki hafta sonra teklif geldi. Çok şaşırmıştım. Bu adamlarla çalışmayı çok seviyorum ve çok minnettarım.”
Scoonie’ye tanımlayıcı varlığı kampüs içinde ve dışında efsanevi olan bir karakteri oynaması için gereken güçlendirmeyi vermek için Mintzi-Plasse’ye devasa bir protez penis takılmış. Oyuncu için biraz tuhaf ama zorlayıcı çekimleri sağlayacakmış. Mintz-Plasse şunları söylüyor; “Filmin en çılgın yanı takmam gereken muazzam protez penisti. Neredeyse vücudum kadardı. Herkes bana bakıyordu ama ben rahattım. Sadece devasa bir penisle takılıyordum, hepsi bu.”
Cohen şöyle hatırlıyor; “Chris onu taktığında kesinlikle değişiyordu. Neredeyse tasmasından çıkarılmış bir hayvan gibiydi. Bir gün onu izliyordum ve o da protezle oynuyordu ve bakıyordu. Tıpkı sahip olduğu şeyi ilk kez fark eden küçük bir çocuk gibiydi.”
Yapımcıları yaşından büyük bir bilgeliğe sahip hassas ruh Garf’ı canlandırması için stand up komedyeni Jerrod Carmichael’i seçmişler. Carmichael’in film dünyasına hızlı bir şekilde girmesini sağlayan Kötü Komşular çıtayı inanılmaz yüksek tutuyor. Şunları söylüyor, “Bu gerçekten keyifli bir set, bütün gün arkadaşlarla birlikte takılmaya benziyor. Bu benim ilk filmim ve çok iyi başladı.”
Mahalle savaşında önemli bir rolü olan acemi Assjuice rolü için film yapımcıları Submarine  filmindeki performansıyla eleştirmenleri şaşırtan İngiliz oyuncu Craig Roberts’ı belirlemiş. Goldberg şöyle anlatıyor; “Nick, Assjuice’U canlandırmak için gerçekten sıra dışı bir oyuncu bulma konusunda kararlıydı. Craig de onun önerisiydi. Sonuç çok etkileyiciydi.”
Sette güçlü bir şekilde doğaçlamayla çalışmak oyuncu için aydınlatıcı bir tecrübe olmuş. Roberts şunları söylüyor; “Set rahattı ve inanılmaz bir tecrübe sağladı. Bir çekimi tamamlamak zordu. Çok gülünüyordu. Her zaman bu çocukların sette ne kadar eğlendiğini duyardım ve gerçekten öyle.”
Öğrenci birliğinin başlıca üyeleri ayarlandığında artık Mac ve Kelly’inin biraz yardım almasının zamanı gelmişti. En iyi arkadaşları olan ve henüz yeni boşanmış olmayı atlamamış olan Jimmy ve Paula’yı görevlendiriyorlar.Eski çift doğal olarak yeni konumlarını anlatan şekilde davranıyorlar. Rogen şöyle anlatıyor; “Jimmy ile Paula karakterlerimizin boşanmış arkadaşları ve bir değişim sürecinden geçiyorlar. Çünkü ikisi de bir süredir ilk kez bekarlar ve 17 yaşlarına geri dönmüşler ve bizim yaramazlıklarımıza yardım etmek zorunda kalıyorlar.”
Mac’in en iyi dostu,iş arkadaşı, komplo ortağı Jimmy için ekip halen çığır açan komedi The Mindy Project’de rol alan yazar/komedyen Ike Barinholtz’u seçmiş. Rogen’ın Barinholtz’la ilk karşılaşması oyuncuların Danny McBride ile birlikte oynadıkları Eastbound & Down dizisinin bir bölümünde gerçekleşmiş.Rogen şunları söylüyor; “Danny ve adamları ne zaman birinin komik olduğunu düşünseler genelde çok komik olurlar. Ike’ı da çok övdüler.”
Barinholtz, seçmelerde Goldberg’i çok etkilemiş. Yapımcı şunları söylüyor; “Ike benim hiç alışık olmadığım biriydi. Seth ve Nick bana Jimmy’nin Ike olması gerektiğini söyleyip duruyorlardı. O geldiğinde bana parktan ne kadar sert çıktığına inanmayacağımı söylediler. Haklılardı. O hayatımda gördüğüm en iyi doğaçlama oyuncusu olabilir. Adam tam bir komedi kasırgası.” 
Barinholtz, bize kendisi bu role neyin çektiğini anlatıyor. Jimy ve Paula’nın ilişkisini şöyle anlatıyor; “Dünyanın en kötü çifti olabilirler. Boşanmaları kesin ama en az çift oldukları kadar kötü. Ayrıyken daha da kötüler. Paula sürekli eğlence arıyor ve hep parti yapmak istiyor. Jimm de kendini tümüyle bırakmış. Ama Jimmy sadık bir dost ve Mac ve Kelly’ye elinden geldiğince yardım etmek istiyor. Bu da ona hayatında bir amaç veriyor.”
Paula rolü için daha önce Stoller ve Rogen’la birlikte çalışan Carla Gallo seçilmiş. Paula’nın ertelenmiş yetişkinliğine tüm kalbiyle atlamış. Gallo şöyle söylüyor; “Paula hayatının en iyi zamanını yaşadığına kendini ikna etmiş bir enkaz. Yaşına göre saçma giyiniyor ve kendisi için çok genç olan erkeklerle birlikte takılıyor. Jimmy’ye karşı düşmanca ve bir hayat krizinin tam ortasında.”
Gallo özellikle kamera önündeki eski kocası ve rol arkadaşı Barinholtz’la tartışmaktan keyif almış. “Ike bir komedi dehası ve kendisini gerçekten egzersiz yapar gibi geliştiriyor. Daha sonra yoruluyorsun ve tam bir zihin egzersizi yapmış gibi hissediyorsun. Cephaneliğinde çok şey var.”
Yapımcılar, komedi takımlarını tamamlamak üzere mümkün olduğunca çok favori yardımcı oyuncuları bir araya getirmişler. Kampüsün dekanı olarak da Lisa Kudrow’u getirmişler. Rogen şöyle anlatıyor; “Tüm film boyunca, tüm karakterleri canlandırmak üzere komedyenler seçtik. Çok eğlenceliydi çünkü her gün gelip giden süper komik insanlar vardı.”

Aklından Geçeni Söyle:

Sette Doğaçlama

Stoller, oyuncularının en komik içgüdülerini ortaya çıkarmakla ünlü bir yönetmen olarak ekibin malzemenin tüm potansiyeline ulaşmasına yardımcı olan bir süreç kurmuş. Senaryonun somut bir taslağıyla başlayan yapımcılar yetenekleri masa okumaları için toplamış ve ince ayarlamalar gerektirebilecek yerleri görebilmelerini sağlamışlar ve  günlük doğaçlama için odadan ayrılmaları gerekmiş. Şöyle anlatıyor; “Masa okumasından sonra çekimlerin zaman baskısı olmadan oynayabileceğimiz güvenli bir zaman olan iki haftalık prova süresi sağladık. En iyi doğaçlamalar senaryoya girdi.”
Yoğun bir komedi yeteneğine sahip yaratıcı bir ekiple çevriliyken ve Rogen’ın doğaçlama konusundaki keskin yeteneğiyle oyuncular her gün en iyi malzemelerini sunmayı başarmışlar. Mintz-Plasse şöyle anlatıyor; “Her zaman doğaçlama yapan oyuncularla ve komedyenlerle çalışmak çok yorucudur çünkü önce onlara ayak uydurmak gerektiğini düşünürsünüz. Oysa ilham vericidir ve eve gidip gelecek sahneniz için komik espriler hazırlamayı ve en iyi oyununuzu sergilemeyi istemenize neden olur.”
Bu tür komedide yeni olan Efron zorluklara hazırmış. Şöyle anlatıyor; “Bu düzeyde bir doğaçlama daha önce yaptığım hiçbir şeye benzemiyor ve çok hızlı bir süreç. Her şeye hazırlıklı olmanız gerekiyor. Ama Seth’le çalışırken karakteri bozmamak zor olabilir. Çünkü inanılmaz komik biridir. Karakteri hiç bozmazmış gibi görünür ve bozarsa da herkes gülmeye başlar. Daha önce sadece bir sahnede bu kadar eğlenmemiştim.”
Stoller,gün içinde doğaçlamayı ve beklenmedik anları kolaylaştıran özel bir çekim biçimi oluşturmuş. “Her zaman bütün doğaçlamaya yer sağlamak için çapraz çekim yapmaya çalışırım. Seth, Evan, Andrew, Brendan ve ben esprileri söyleriz ve herkes açıktır. Kontrollü ve kargaşasızdır.”
O’Brien, yönetmeninin hızlı zekasından ve doğaçlama yeteneklerinden etkilenmiş. Şunları söylüyor; “Nick çok hevesli ve birlikte olması çok keyifli biri. Sette alternatif esprileri ve notlarla birlikte oyuncularla ve kamera arasında koşuşturup duruyordu. Her şeyi hafif ve eğlenceli kılan isterili bir biçimde gülmesiyle bilinir.” 
Goldberg, Stoller’ın filme engn bir zeka katmasını takdir etmiş. Şunları söylüyor; “Çekim boyunca kendisine birkaç yıl sonra bu filmi izleyeceğini ve kendisinin yönettiğine şaşıracağını söyledim. Ama o yönetti ve artık geri alamaz.”
Oyuncu ekibi, işbirliğine açık ve iyi huylu bir yönetmenle çalışmaktan memnun kalmış. Franco, oyuncu arkadaşlarının deneyimini şöyle özetliyor; “Yönetmenin bir film setindeki enerjisinden herkes beslenir. Nick de rahat ve her zaman pozitif olan kişilerdendir. Bununla birlikte zekidir ve herkesten bir adım öndedir. Gelecekte benim için başka komedi setlerini mahvetmiş olabilir çünkü bir daha bu kadar çok eğleneceğimi düşünemiyorum.”
Byrne, iş birlikçi ortamın herkesin yeni malzemeyi denerken rahat hissetmesine yardım ettiğine katılıyor. Şunları söylüyor; “Seth ve Nick’in çok iyi bir iş ilişkisi var. Çok konuşkan ve rahatlar. Daha önce Nick’le de çalıştım. İşbirliğini sever ve çok iyi huyludur. Yönetmenin işbirliği içinde olması ve orada bulunmaktan heyecan duyması filmin tüm havasını belirler.” 
Banliyö Finali: 

Komedinin Tasarımı
Kötü Komşular’ın büyük çoğunluğu Mac ve Kelly’nin evinde ve Delta Psi öğrenci birliğinde geçtiği için yapım ekibinin yapımı barındırabilecek yan yana iki ev bulmaları gerekmiş. Yapım tasarımcı Julie Berghoff şöyle anlatıyor; “Birbirinin penceresinden içeri bakıp birbirinize bir fincan şeker verebileceğiniz kadar yakın yan yana iki ev aradık. İstediğimiz boyutlardaki gibi biri büyük, biri bir muhasebeciyle evden çalışan karısı için gerçekçi olacak şekilde biraz daha küçük olan  evleri bulmak biraz zordu.”

Mükemmel evler, Los Angeles’ın tarihi Batı Adams bölgesinde bulunmuş ve çekimlerin büyük oranında yapım ekibinin ana üssü olmuş. Mac ve Kelly’nin evi, hem iç hem de dış mekan setleri için yeterli olabilmiş. Öğrenci birliği evi ise ayrı bir sorunmuş. Berghoff şöyle devam ediyor; “Dış mekan mükemmel olsa da öğrenci birliği evinin için parti sahneleri için çok küçüktü ve büyük açıklar gerekiyordu. Bundan dolayı da benzer başka bir iç mekan bulmamız gerekiyordu.”
Delta Psi’ın modern tarihte en büyük parti yeniliklerini üretme mirasıyla senaryoda geçen her bir destansı parti için çok büyük çaba harcanmış. Berghoff ve ekibi öğrenci birliği hayatını en basit anlamda araştırmaya başlamışlar. Yapım tasarımcı şunları söylüyor; “Google’dan ‘aptalca üniversite şakaları”nı ve “olağanüstü partileri’ araştırdım. Bazı görüntüler geldi. Saatlerce araştırma yaptık ve fikirleri Nick’e sunduk. Nick, siyah ışıklı parti ya da birini duvara bantlamak gibi fikirleri duymaya açıktı.”
Yapım ekibi açık kartla sınırları zorlamış. Berghoff şöyle anlatıyor; “Siyah ışık partisinde çok eğlendik ve yapabildiğimiz en çılgın partiyi yaratmak istedik. Evin içindeki duvarları siyah ışık kumaşıyla kapladık ve boylu boyunca çeşitli beyaz ve kontrast öğelerle süsledik. Siyah ışık bayrakları, köpükleri, gözlükleri vardı.” 
Yapım tasarımı ile kostüm tasarımcı Leesa Evans’ın ekibi arasında çeşitli departmanlar pürüzsüz bir ton ve renk paleti yaratmak için işbirliği yapmış. Yapımcılar, görüntü yönetmeni olarak This Is The End’de Rogen ve Goldberg’in ilk yönetmenlik denemesinde görev alan Brandon Trost’u seçmişler. Goldberg şunları söylüyor; “Brandon’ın sinematografi bilgisi ve sanatsal gözü benzersiz. Bu filmde Nick’le çalışmak istediği için heyecanlanmıştım. Çünkü ona güvenim tamdır ve tanıdığım en yetenekli kişi olabileceğini düşünürüm.”
Stoller da Trost’un yeni bakış açısından memnun kalmış. Yönetmen şunları söylüyor; “Brandon benim yaşımda olan ve arkadaşım olarak çalıştığım ilk görüntü yönetmeni. Aynı dili konuşmak güzeldir. Birçok farklı yöntemle deney yapmaya açıktı ve bundan dolayı da film olağanüstü görünüyor.”
Parti sahnelerine özgünlük katmak için ekstra ilk elden bakış açısı yakalamak üzere  figüranlara, partilere katılanlara ve kast üyelerine kameralar, iphone’lar dağıtılmış. Aynı zamanda filmin ikinci çekim biriminde de görev alan Cohen bir dizi çılgın parti anını yakalamak konusunda yardımcı olmuş. Rogen şöyle anlatıyor; “Arka plandaki kişilere kameralar dağıttık ve onları kalabalığın içine yerleştirdik. Dev bir parti verdik ve kameraya çektik izlenimi veriyor ve başarılı oldu.”
Ancak parti sahnelerinin çekimleri her zaman göründüğü kadar eğlenceli geçmemiş. Rogen şöyle söylüyor; “Parti sahnelerinin çekimi aslında biraz nahoştu. Partideki siyah ışıklar baş döndürüyordu ve üstümüz zehirli köpüklerle kaplıydı. Sıcak ev partisinde herkes lazerlere doğrudan bakmamamız için bizi sürekli uyardı. Çünkü her yerde bulunan askeri düzey lazerlerden kör olabilirdik.”  
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