KOYVER GİTSİN
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Kübra Dilara Çelen, Sinan Bengier, Çetin Altay, Naci Taşdöğen

KASIM AYININ İDDİALI KOMEDİSİ “KOYVER GİTSİN” VİZYONA GİRİYOR!
Aşkı için en zorlu yolculukları bile göze alanların hikâyesi “Koyver Gitsin” filmi için geri sayım başladı…
Sezonun iddialı komedi filmlerinden “Koyver Gitsin” için nefesler tutuldu… Yapımcılığını Bircan Film’in sahibi Serkan Bircan’ın, yönetmenliğini ise Kemal Danacı’nın üstlendiği film, vizyon tarihi için gün sayıyor.
Oyuncu kadrosunda Ömer Gecü, Onur Yaprakçı, Seymen Aydın, Begüm Polat, Kübra Dilara Çelen, Sinan Bengier, Çetin Altay ve Naci Taşdöğen’in yer aldığı film, 16 Kasım’dan itibaren sinema salonlarında kahkaha tufanı estirecek.
İSKOÇYALI AKTÖR MİKE MİTCHELL KONUK OYUNCU OLDU!
Çekimlerinin tamamı Zonguldak’ın Çaycuma ilçesinde gerçekleşen filmde ayrıca Gladyatör, Cesur Yürek ve Skyfall filmlerinden tanıdığımız Hollywood yıldızı Mike Mitchell da konuk oyuncu olarak yer aldı.
Senaryosunu filmin başrol oyuncularından Ömer Gecü’nün kaleme aldığı “Koyver Gitsin”in konusu ise şöyle:
Genç bir adam olan Samet, sevdiği kadın ile evlenmenin hayalini kurar. Samet’in hayallerini gerçekleştirip, evlenebilmesi için gereken parayı bulması şarttır. Fakat önünde sadece 3 günü vardır. Talihsiz adam ya parayı bulacak ya da hayallerine veda edip aşkını kalbine gömecektir. Gereken parayı bulmak için ağabeyi olarak gördüğü Ferhat ile plan yapan Samet, başlarına geleceklerden bihaberdir. Hayatta tek güvendikleri insan olan Settar Hoca bile onları bu tehlikeli yolcuklarından alıkoyamaz. İhtiyaçları olan parayı bulmak için yola koyulan Samet ve Ferhat hayatlarının bu en uzun 3 gününde kendilerini birbirinden zor maceralar içerisinde bulurlar.
