[bookmark: _GoBack]“KOYVER GİTSİN” FİLMİ OYUNCULARINDAN “TOMBALACIK HALİMEM” ŞARKISI!

16 Kasım’da vizyona girecek olan “Koyver Gitsin” filmi oyuncularından sürpriz düet…
Yapımcılığını Bircan Yapım’dan Serkan Bircan’ın üstlendiği  “Koyver Gitsin” filmi oyuncuları, vizyon öncesi seyircilere albüm sürprizi yaptı. Avrupa Müzik etiketiyle yayınlanan 10 şarkılık albümün çıkış parçası ise “Tombalacık Halimem” oldu. “Tombalacık Halimem” için stüdyoya giren filmin başrol oyuncuları, sosyal medyada büyük ilgi toplayan keyifli bir klip için de bir araya gelmiş oldu.
Sözleri anonim olan şarkının aranjesini ise Ali Akaçça ve Serkan Geçin yaptı.
Oyuncu kadrosunda Ömer Gecü, Onur Yaprakçı, Seymen Aydın, Begüm Polat, Kübra Dilara Çelen, Sinan Bengier, Çetin Altay ve Naci Taşdöğen’in yer aldığı film, 16 Kasım’dan itibaren sinema salonlarında kahkaha tufanı estirecek.
Yönetmenliğini Kemal Danacı’nın üstlendiği, senaryosunu ise filmin başrol oyuncularından Ömer Gecü’nün kaleme aldığı “Koyver Gitsin”in konusu şöyle:
Genç bir adam olan Samet, sevdiği kadın ile evlenmenin hayalini kurar. Samet’in hayallerini gerçekleştirip, evlenebilmesi için gereken parayı bulması şarttır. Fakat önünde sadece 3 günü vardır. Talihsiz adam ya parayı bulacak ya da hayallerine veda edip aşkını kalbine gömecektir. Gereken parayı bulmak için ağabeyi olarak gördüğü Ferhat ile plan yapan Samet, başlarına geleceklerden bihaberdir. Hayatta tek güvendikleri insan olan Settar Hoca bile onları bu tehlikeli yolcuklarından alıkoyamaz. İhtiyaçları olan parayı bulmak için yola koyulan Samet ve Ferhat hayatlarının bu en uzun 3 gününde kendilerini birbirinden zor maceralar içerisinde bulurlar.

FİLMİN KÜNYESİ:
Gösterim Tarihİ: 16 Kasım 2018
Dağıtım: Derin Film
Yapım Şirketi: Bircan Film
Kategori: Komedi
Orijinal Dil: Türkçe
Sosyal Medya Adresleri:
Web Sitesi: www.koyvergitsinfilmi.com
Facebook: https://www.facebook.com/koyvergitsinfilmi
Instagram: https://www.instagram.com/koyvergitsinofficial/
Tombalacık Halimem şarkısı linki:  https://www.youtube.com/watch?v=TZPcLky0f4U
Yönetmen: Kemal Danacı
Oyuncular: Ömer Gecü, Onur Yaprakçı, Seymen Aydın, Begüm Polat,
Kübra Dilara Çelen, Sinan Bengier, Çetin Altay, Naci Taşdöğen

