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Her yaşa hitap eden, orijinal müziği ve yıldız geçidi oyuncularıyla eğlenceli animasyon-macera filmi “Küçük Ayak” bir efsaneyi yerle bir ederek, sinemalara geliyor. Parlak genç Yeti, varolmadığına inandığı bir şey, yani ‘bir insan’ bulduğunda “Küçük Ayak” Koca Ayak efsanesini tepetaklak ediyor. Bu “Küçük Ayak” haberi küçük yeti topluluğunu, kendi karlı köylerinden başka bir hayatın olup olmadığını araştırmak için eğlenceli, cümbüşlü bir keşfe çıkacaktır. 

“Küçük Ayak” filminin yönetmenliği Annie ödüllü (“Over the Hedge” yönetmenliği) ve Annie adayı (“Chicken Run” ve “James and the Giant Peach” senaryoları) Karey Kirkpatrick’e ait. Filmin yapımı Bonne Radford (“Curious George”), Glenn Ficarra (“Storks”, “The is Us,”) ve John Requa (“Storks”, “This is Us”)’ya, yönetici yapımcılığı ise Nicholas Stoller, Phil Lord, Christopher Miller, Jared Stern, Sergio Pablos ve Kirkpatrick’e ait. Kamera arkası yaratıcı ekibinde editör Peter Ettinger, besteci Heitor Pereira bulunuyor. 

[bookmark: _GoBack]Warner Bros. Pictures ve Warner Animation Group filmi olan “Küçük Ayak” Türkiye’de 28 Eylül’de, Türkçe dublajlı olarak vizyona girecek.

Filmin dağıtımı bir Warner Bros. Entertainment Company kuruluşu olan Warner Bros. Pictures tarafından gerçekleştirilecek.
