[bookmark: _GoBack]‘KÜÇÜK ESNAF’ TANITIM VİDEOSUNA AŞAĞIDAKİ LİNKTEN ULAŞABİLİRSİNİZ…
https://www.youtube.com/watch?v=gp1zYkB93do

‘KÜÇÜK ESNAF’ FRAGMANINA AŞAĞIDAKİ LİNKTEN ULAŞABİLİRSİNİZ…
https://www.youtube.com/watch?v=iYfYXSn40xk

Muhteşem kadrodan kahkaha dolu fragman!
KÜÇÜK ESNAF’IN FRAGMANI YAYINDA!

Kadrosunda İbrahim Büyükak, Zeynep Koçak, Gupse Özay ve Cengiz Bozkurt’un da bulunduğu Küçük Esnaf’ın fragmanı yayında! Eğlencenin tadını damaklarda bırakan fragman, 25 Mart’ta kopacak kahkaha fırtınasının habercisi… Muhteşem kardosuyla baharı şenlendirmek için gün sayan Küçük Esnaf’ın ilk görüntüleri tüm sinema salonları ve dijital platformlarda yayınlanmaya başladı.

Bela, macera ve aşk üçgeninde eğlendirmeye hazırlanan filmde İbrahim Büyükak kendi halinde bir çilingiri, Zeynep Koçak bir avukatı canlandırıyor. Gupse Özay'ın ‘mahallenin havalı kızı’ olarak kamera karşısına geçtiği projede Cengiz Bozkurt ise bir mafya babası olarak beyazperdede boy gösterecek! 

‘ÇİLİNGİR İBO’ ÇILDIRTTI!

Birbirinden eğlenceli karakterler ve komik hikayesiyle, seyirciyle buluşmaya hazırlanan ‘Küçük Esnaf’ın tanıtımı için hazırlanan video da sosyal medyada çok konuşuldu! Filmin tanıtım videosu için, senaryo gereği bir çilingirin telefonunu kendi telefonuna yönlendiren İbrahim Büyükak, gelen çağrı sonrası soluğu ‘mağdur’un yanında aldı ve başladı ‘Küçük Esnaf’ı tanıtmaya… 

İbrahim Büyükak filmini tanıtmanın, anahtarını unutan ‘mağdur’ da kapısının açılmasının derdine düşünce ortaya eğlenceli görüntüler çıktı. Hazırlanan tanıtım videosu sosyal mecralarda önceki gün (24.02.2016 Perşembe) yayınlandığı andan itibaren binlerce kişi tarafından paylaşıldı…

Yönetmenliğini Bedran Güzel’in yaptığı BKM yapımı ‘Küçük Esnaf’ 25 Mart’ta vizyonda olacak!


