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LITTLE MISS SUNSHINE

“Gerçek kaybeden kazanamayan değildir. Gerçek kaybeden ; kaybetmekten o kadar korkar ki kazanmayı denemez bile.”

    --Büyükbaba
LITTLE MISS SUNSHINE bilinen kalıpları kıran bir Amerikan yol komedisi. Küstahça hicvi yanında derin insani mesajlar taşıyan filmin son yılların aile komedi dramalarından çok farklı bir anlatım dili seçmesi de filmin bir çok uluslararası festivalde ve tabii ki Oscar Ödüllerinde dikkati çekmesini sağlamıştır. 

Hoover ailesinin her bireyi denemekten yılmayan sıcak insanlar… Baba Richard (GREG KINNEAR), umutsuzca iyimser motivasyonu yüksek bir konuşmacı .. yıllarca kendi geliştirdiği bir programı satıp başarılı olma hayalinin peşinden gitmiş… Başarıyı yakalayamadadn… Anne Sheryl (TONI COLLETTE) ailesinin egzantrik sırlarıyla yoğrulmuş, özellikle de erkek kardeşine ait olanları (STEVE CARELL). Ve tabii genç  Hoover’lar… Gözlüklü , hafifçe tombul, zeki mi zeki Olive (ABIGAIL BRESLIN)  … Bir çocuk güzellik yarışması olan Miss LittleSunshine’da kazanmayı düşlemektedir. Ağabeyi Dwayne (PAUL DANO), dünyaya kızgın , Nietzsche hayranı ve savaş pilotu olmaya kararlı bir delikanlı… Ve büyükbaba  (ALAN ARKIN) söyleyecek çok sözü olan , görmüş geçirmiş ama kendisine sözü geçmeyen ve bağımlılıkları yüzünden başı beladan kurtulmayan biri… 

Bir Volswagen minübüse doluşup ailelerinin en küçük bireyinin hayalini gerçekleştirmek için California’ya doğru yola çıkarlar… Bu üç günlük traji komik yolculuk sürprizlerle ve aile fertlerin hayal bile edemeyeceği bir sonla tamamlanacaktır… 
 “Eğer kazanacağını düşünmüyorsa bir yarışmaya katılmanın anlamı yoktur. Sence bu yarışta kazanacak mısın?” - Richard

LITTLE MISS SUNSHINE tıpkı hikayesinin kahramanları gibi yapımcıları tarafından da tutkuyla bağlanılmış bir hikaye…Proje başarılı senarist  Michael Arndt tarafından yapım ortakları Albert Berger ve Ron Yerxa’ya getirildiğinde başlamış. 
“Michael senaryoyu bize yollamıştı. Çünkü daha once bizlerle  ELECTION’da birlikte çalışmıştı. Okuduğumda hayran kaldım. LITTLE MISS SUNSHINE  bir aile yolculuğuna oldukça yeni ve daha önce denenmemiş gerçekçi bir gözle bakmayı başarıyordu.” Diyor Berger. “Öyleki hikaye boyunca karakterlerin tamamı transformasyona uğruyor.. Hatta bizce karakterlerden biri olan aile arabaları VW minibüs bile...”
Berger ve Yerxa çok beğendikleri senaryoyu yapım ortakları  Marc Turtletaub ve David T. Friendly, Deep River Productions ‘a götürmüşler. “Senaryoyu okumayı bitirdiğimde bu filmi yapmak zorundayım diye düşünüyordum,” diyor Turtletaub. “Böyle bir senaryoyu her zaman bulamazsınız… Bir anda sizi güldürürken iki dakika sonar gözyaşlarına boğulacağını bir senaryo ile karşı karşıyaydık… Bu mutlaka film olmalıydı…”
2004 yılında Marc Turtletaub ortağı Peter Sara file birlikte bağımsız filmleri finance edebilmek amacıyla  Big Beach Productions firmasını kurdu. Marc’ın ortağına ilk gösterdiği proje ise   LITTLE MISS SUNSHINE’ın senaryosu oldu. Diğer yapımcıların da hem fikir olamsıyla 2005 yılında film için hazırlıklara başlarlar. 
Yapımcıların ilk hamlesi film için yönetmene karar vermek olmuş . Ve böylesine ilginç bir aile filmi için sektörde az bulunur türden bir işbirliği içinde olan Ödüllü klip yönetmenleri Jonathan Dayton ve  Valerie Faris ikilisi ile anlaşma yapmışlar. “Bu film için aklımızda toplam 14 yönetmen ismi vardı. Fakat Jonathan ve  Valerie senaryoyu okuduklarında bu film için ne kadar istekli olduklarını belirttiler ve en baştan bu konuda güvenimizi kazandılar,” diyor Turtletaub, “ve projenin geliştirilmesi sırasında adan z’ye bizimle birlikte çalıştılar.” 

Yapımcılar  LITTLE MISS SUNSHINE senaryosunun en önemli noktaasının doğru oyuncu seçimi olduğunda hem fikirlerdir. Onlar için en önemli nokta seçilecek altı oyuncun canlandırdıkları rolleri kendileri olduğpuna inandıracak gerçeklikte olmalarıdır. Ellerinde senaryo ile bir çok kapıyı çalan yapım ekibi bu altı kişilik hayallerindeki kadro için büyük bir şans eseri birinci tercihlerinde başarılı olmuşlar. 
Bu seçimlerdeki başarıları sayesinde Alan Arkin 79’uncu Oscar Ödüllerinde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü ile onurlandırıldı… 
LITTLE MISS SUNSHINE’ın çekim süresi otuz günle sınırlıdır. Bu bir aylık sure içinde set ekibi ve oyuncular California’dan , Arizona çöllerine uzanan zorlu bir yolu 2005’in sıcak günlerinde  aşmak zorundadırlar. “Çok acımasız çekimlerdi,” diyor Dayton. “Fakat biz herşeyin gerçekçi olmasını istiyorduk… Öyle de oldu..”

# # #

ABOUT THE CAST

GREG KINNEAR (Richard)

THE MATADOR , INVINCIBLE, UNKNOWN,  FAST FOOD NATION, FEAST OF LOVE , THE BAD NEWS BEARS , GODSEND, AUTO FOCUS, DINNER WITH FRIENDS , WE WERE SOLDIERS , STUCK ON YOU , YOU’VE GOT MAIL , AS GOOD AS IT GETS, SABRINA .
TONI COLLETTE (Sheryl)

MURIEL’S WEDDING, IN HER SHOES , DEAD GIRL , TSUNAMI , CONNIE & CARLA THE LAST SHOT , JAPANESE STORY, ABOUT A BOY, THE HOURS, SHAFT , THE SIXTH SENSE, THE NIGHT LISTENER , LIKE MINDS.  

STEVE CARELL (Frank)


THE 40-YEAR-OLD VIRGIN , ANCHORMAN: THE LEGEND OF RON BURGUNDY; BEWITCHED; OVER THE HEDGE, EVAN ALMIGHTY, BRUCE ALMIGHTY ,GET SMART.  

PAUL DANO (Dwayne)

THE EMPEROR’S CLUB ,THE GIRL NEXT DOOR ,TAKING LIVES, THE BALLAD OF JACK AND ROSE, THE KING , WEAPONS , FAST FOOD NATION ,  WHERE THE WILD THINGS ARE.
ABIGAIL BRESLIN (Olive)

SIGNS, RAISING HELEN , KEANE,  THE SANTA CLAUSE 3, MOSTLY MARTHA .
ALAN ARKIN (Grandpa)

THE RUSSIANS ARE COMING, THE HEART IS A LONELY HUNTER,  WAIT UNTIL DARK, CATCH-22, THE IN-LAWS, EDWARD SCISSORHANDS, GLENGARRY GLEN ROSS, MOTHER NIGHT,  THIRTEEN CONVERSATIONS ABOUT ONE THING,  PEOPLE SOUP,  PENTAGON PAPERS , ESCAPE FROM SOBIBOR,  FIREWALL , SANTA CLAUSE 3 .
YAPIMCILAR HAKKINDA
JONATHAN DAYTON ve VALERIE FARIS (Yönetmen)


Little Miss Sunshine  Jonathan Dayton ve  Valerie Faris’in ilk sinema filmi. Evli çift daha once bir çok başarılı TV yapımına, video klibe ve reklam filmine imza atmış. 
Jonathan ve Valerie kariyerlerine bir MTV Show’u olan “The Cutting Edge” ile başlamışlar. REM, The Red Hot Chili Peppers, Jane’s Addiction, The Smashing Pumpkins, Macy Gray, Janet Jackson, Oasis, Weezer ve  The Ramones gibi müziğin ünlü isimlerine ait müzik video klipleri ve dökümanterleri hazırlayan ikili bu çalışmalarla  iki  Grammy Ödülü , dokuz MTV Music Video Ödülü ve Billboard Music “Yılın Yönetmeni Ödülü” ne layık görülmüşler.
MICHAEL ARNDT (Senaryo)

LITTLE MISS SUNSHINE 

MARC TURTLETAUB (Yapımcı)

EVERYTHING IS ILLUMINATED, SHERRYBABY, DUANE HOPWOOD, SPELLBOUND, LAWS OF ATTRACTION , THE HONEYMOONERS.
DAVID T. FRIENDLY (Yapımcı)

BIG MOMMA’S HOUSE 2, BIG MOMMA’S HOUSE, DOCTOR DOLITTLE, COURAGE UNDER FIRE, OUT TO SEA,  DAYLIGHT, HERE ON EARTH, LAWS OF ATTRACTION, THE HONEYMOONERS , GOOD NIGHT, AND GOOD LUCK,  BACKDRAFT, KINDERGARTEN COP, THE ‘BURBS. 

PETER SARAF (Yapımcı)

ULEE’S GOLD, THE TRUTH ABOUT CHARLIE, ADAPTATION, EVERYTHING IS ILLUMINATED ,THE AGRONOMIST, MANDELA: SON OF AFRICA, FATHER OF A NATION, THE COMPLEX SESSIONS , STOREFRONT HITCHCOCK , STOP MAKING SENSE. 

ALBERT BERGER (Yapımcı)

KING OF THE HILL (1993), ELECTION (1999), THE WOOD (1999), COLD MOUNTAIN (2003) , I AM TRYING TO BREAK YOUR HEART (2002) ,CRUMB (1994). BEE SEASON , THE ICE HARVEST , LITTLE CHILDREN , NEBRASKA, ADULT WORLD to be THE RUG MERCHANT .
TIM SUHRSTEDT (Görüntü Yönetmeni)

OFFICE SPACE , IDIOCRACY, THE LAST TIME , PUMPKIN, THE WEDDING SINGER, MYSTIC PIZZA , BILL AND TED’S EXCELLENT ADVENTURE .
KALINA IVANOV (Yapım Tasarımı)

SMOKE, UPTOWN GIRLS, SWIMFAN, CHAPTER 27, BROWN SUGAR, HOUSEHOLD SAINTS, THE MANCHURIAN CANDIDATE , THE SILENCE OF THE LAMBS, QUIZ SHOW, THE HORSE WHISPERER, THE BRAVE ONE .
PAMELA  MARTIN (Kurgu) 

SAVED!, HOW TO KILL YOUR NEIGHBOR’S DOG, SLUMS OF BEVERLY HILLS, THE HOUSE OF YES; THE SUBSTANCE OF FIRE,  SPANKING THE MONKEY ,EAT DRINK MAN WOMAN, THE WEDDING BANQUET,  PUSHING HANDS.
NANCY STEINER (Kostüm Tasarımı)

SHOPGIRL; ELIZABETHTOWN; VIRGIN SUICIDES , LOST IN TRANSLATION; THE GOOD GIRL; HUMAN NATURE, MILLION DOLLAR HOTEL; SAFE.  

MYCHAEL DANNA (Müzik)

FAMILY VIEWING, CAPOTE; TIDELAND , LONELY HEARTS.

DEVOTCHKA (Müzik)

SUSAN JACOBS (Müzik Supervisor)

ANNE LITT (Müzik Supervisor)
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