Burak Özçivit: Çocuklar İçin Olan Projeler Beni Mutlu Ediyor
 
Dizi ve sinema filmlerinin yetenekli oyuncusu Burak Özçivit ilk defa seslendirme yaptığı Zarafa adlı animasyonda çöllerin efendisi Hasan karakterini seslendirdi.
 
En son Muhteşem Yüzyıl dizisinde Malkoçoğlu Bali Bey rolünde izlediğimiz ve büyük beğeni toplayan Özçivit, 25 Ocak’ta gösterime girecek Zarafa adlı animasyon filmiyle de çocukların beğenisini toplayacak.
 
Burak Özçivit Zarafa ve seslendirdiği çöllerin efendisi Hasan için şunları söylüyor:
 
“İlk kez animasyon seslendirdim. Bunun bir iş olduğunu unutacak kadar eğlenceli olacağını tahmin etmiyordum. Çocuklarında içinde olduğu bir projede olmak beni çok mutlu ediyor.” “Hikâyesini sevdim  çünkü yaşanmış ve gerçek oluşu beni çok etkiledi.” “Bugüne kadar izlediğim çizgi filmlerde Hasan gibi karakterleri çok sevdiğim için çocuklarında seveceğini düşündüm”.
 
Cuma günü gösterime giren Zarafa çocuklar için güzel bir tatil hediyesi olurken, büyüklerin de sıkılmadan izleyeceği masalsı ve samimi bir film.
 
Burak Özçivit, Mısır paşasından Fransız Kralı 10. Charles’a hediye olarak gönderilen küçük zürafa ile yolculuk yapan sert mizaçlı ama yufka yürekli Hasan’a sesiyle hayat veriyor. Küçük zürafasından ayrılmayan ve verdiği sözü tutmak için canını riske atan inatçı Maki’ni de onlara katılmasıyla serüven başlıyor. İskenderiye, Marsilya ve karlı Alpler üzerinden ilerleyerek Sudan’dan Paris’e gerçekleşen bu epik yolculuk sırasında başlarından birden çok macera geçiyor.
 
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=84U11jolyzs
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