SİNEMA SEKTÖRÜNDEN TURİZME HİZMET

Göynük'te ''Kukuriku-Kadın Krallığı'' Filmi İçin Kurulan Plato Çekimlerden

Sonra Turizm Tesisine Dönüştürülecek
Kukuriku-Kadın Krallığı filmi için Bolu'nun Göynük ilçesi Çubuk Gölü kıyısında plato inşa edildi. Önümüzdeki günlerde çekimlerine başlanacak olan Kukuriku-Kadın Krallığı filminin çekimleri tamamlandıktan sonra, plato turizm amaçlı kullanılmak üzere Göynük Belediyesi'ne devredilecek.
Her dekorun bire bir ölçülerde ve 3 boyutlu olduğu plato, 5 kilometrelik bir alanı kapsıyor. Bu arada, film için 5 yel değirmeni elden geçirildi, 2 tane de yeni yel değirmeni yapıldı. Yel değirmenleri film sonrası ev-otel olarak kullanılacağı için dokuya uygun dekore edildi. Yel değirmenlerinde hafta sonları konaklanabilecek veya eğitim amaçlı work-shoplar için kiralanabilecek.
Platoda 3 tır dolusu kereste kullanıldı. Çevre köylerden 40 işçi 25 gün boyunca kusursuz bir set inşa etmek için çalıştı.

            Kasaba dışındaki göl kenarına 1 iskele, 1 kadınlar kahvesi, 1 ahır, kümesler ve panayır alanı inşa edildi. Panayır alanında lunapark, alışveriş standları, gösteri çadırları, kıl çadırlar, yeme içme mekanları kuruldu. Çevre düzenlemesi için toplam 317 ağaç ve fidan dikildi, 1.5 dönüm alanyeşillendirildi, çiçekler dikildi.
Yönetmenliğini Serkan Ok'un yapacağı filmin senaryosu Hasan Özsoy'a ait. Yapımcılığını Bahattin Doğan'ın üstlendiği filmin bütçesi 2 milyon 225 bin lira.
 
Tiyatro sanatçıları Levent Ülgen (Kaldıray), Ali Düşenkalkar (Dübürük), Serap Aksoy (Zambak) ve Ayşen Gruda (Sülüklü Albız)'nın başrollerini paylaştığı filmin diğer rolleride Didem Erol (Kodurgalı), Necip Memili (İmdat), Ceren Soylu (Ambar), Çağıl Taşbaşı (Kadife), Cenk Gürpınar (Abış), Hüseyin Akşen (Göbelek), Bahattin Doğan (Babaruhi), Melike Öcalan (Perihan) ve Ufuk Karali (Dursun) var. 
 
           ''İktidarı taşıyan kutsal sopanın, erkeklerden kadınlara geçmesini'' mizahi bir yaklaşımla ele alacak olan filmin 2011 yılının Ocak ayında vizyona girmesi bekleniyor.

