‘KÜMES’ ROTAYI AMSTERDAM’A ÇEVİRDİ

Ufuk Bayraktar’ın yazıp yönettiği ‘Kümes’ filmi Amerika’dan sonra Hollanda’ya gidiyor…

‘Kümes’, 18 - 27 Ağustos tarihlerinde Amsterdam’da düzenlenecek olan World Cinema Amsterdam Festivali’nde dünya filmleri arasında yarışacak…

Ufuk Bayraktar’ın yazıp yönettiği ‘Kümes’, her yıl Hollanda’nın Amsterdam şehrinde gerçekleştirilen ve önemli festivaller arasına ismini yazdıran ‘World Cinema Amsterdam Festival’de yarışmak için gün sayıyor. Amerika’dan tam not alan ‘Kümes’, 21 - 26 Ağustos tarihlerinde dünya filmleri arasında yarışacak.

Ufuk Bayraktar, ‘Kümes’ filmiyle bu yıl Antakya Altın Defne Film Festivali’nde  ‘Ulusal En iyi Film Ödülü’, ‘Ulusal En İyi Senaryo Ödülü’ ve Antalya Film Festivali’nden ‘Altın Portakal Ulusal İzleyici Ödülü’ne layık görüldü. Film sonrasında ise Uluslararası Seattle Film Festivali’nin ‘Dünya Prömiyeri’nde özel gösterim yaparak dünyaca ünlü film eleştirmenlerinden tam not aldı. Ufuk Bayraktar kendi filmiyle ilgili duygularını “Kümes, her şeyin her zaman göründüğü gibi olmadığını, görünenin yalnızca görenin istediği olduğunu anlatan bir hikâyedir. ‘Ben’ duygusuyla yola çıktığımız filmimiz dünya çapında izleyenlerden olumlu mesajlar alıyorsa ne mutlu bize.” şeklinde dile getiriyor.
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Konu: 1950´li yıllarda, bir dağ köyünde yaşayan dört çocuklu bir ailenin sakin ve huzurlu yaşantısı evin hanımının vereme yakalandığını öğrendiklerinde sarsılır. Evin hanımı, öleceğine inandığından geride kalacak çocuklarının geleceği için kendisi henüz hayattayken eşini kısır bir kadınla evlendirir. Fakat altı ay sonra hastalığı yenerek eve döner. Artık iki kadın aynı evde yaşamaya başlar…
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