KUMUN TADI FİLMİNİN FRAGMANI YAYINLANDI
Melisa Önel’in, 64. Berlin Film Festivali’nde dünya galası gerçekleştirilen ilk uzun metrajlı filmi Kumun Tadı filminin fragmanı yayınlandı.

Başka Sinema salonlarında vizyona girecek olan filmin, 21 Kasım Cuma günü, Beyoğlu Sineması’nda 19.15 seansı, film ekibinin katılımıyla gerçekleşecek. Filmin ardından da film ekibiyle bir söyleşi yapılacak.
Kumun Tadı, İstanbul dışında Bursa, İzmir ve Ankara’da da Başka Sinema kapsamında izleyicisi ile buluşacak. 
Sık sık yaşanan trajedilerle gündeme gelen insan kaçakçılığının ekseninde dönen film, Karadeniz'de bir sahil kasabasında insan kaçakçılığı yapan Hamit’in, botanik bilimcisi olan yabancı bir kadınla ilişkisi ve kasabada birkaç gün mahsur kalan kaçak göçmenlerle hayatlarının kesişmesini anlatıyor. 

Hayatlarını kaybeden kaçak göçmenlerin çoğu kez haber bültenlerine yansıyan dramı hala hafızalardayken gösterime çıkan Kumun Tadı bu vahim meseleye soğukkanlı ama duyarlı bir bakış açısıyla yaklaşıyor.
Çekimlerinin İstanbul yakınlarında Karacaköy ve Ormanlı bölgesinde gerçekleştirildiği filmin başrollerini paylaşan Mira Furlan, Timuçin Esen ve Ahmet Rıfat Şungar’a Mustafa Uzunyılmaz, Sanem Öge, Edanur Tekin, Hakan Karsak ve Selen Uçer eşlik ediyor. Kumun Tadı’nın senaristliğini Feride Çiçekoğlu ve Melisa Önel, görüntü yönetmenliğini Julian Atanassov ve Meryem Yavuz yaparken, filmin ses tasarımını Umut Şenyol üstleniyor. Ezgi Baltaş’ın cast direktörlüğünü, Özcan Vardar’ın ise kurgusunu yaptığı filmin özgün müzikleri de Erdem Helvacıoğlu’na ait.
Şubat ayında 64. Berlin Film Festivali’nin Forum bölümünde dünya galası gerçekleşen Kumun Tadı ayrıca 33. İstanbul Film Festivali’nde ve 51. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin ulusal yarışma bölümlerinde yer aldı. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü’nden yapım desteği alan filmin post-prodüksiyonu, Selanik Film Festivali Agora Works in Progress’de aldığı ödül ile Atina’da Graal Post-Prodüksiyon stüdyosunda gerçekleştirildi.
Yönetmen Melisa Önel’in aynı zamanda Omega Tilki adlı bir kısa filmi ve 46. Antalya Film Festivali En İyi İlk Belgesel Ödülü’nü alan Ben ve Nuri Bala isimli bir belgeseli bulunuyor. Melisa Önel, 2015’de çekmeyi planladığı, Feride Çiçekoğlu ile yazdığı ikinci uzun metrajlı filmi ‘16’ ile Nisan ayında İstanbul Film Festivali kapsamında Köprüde Buluşmalar proje geliştirme atölyesine katıldı ve Saraybosna Film Festivali kapsamında Cinelink ortak yapım platformuna katılarak EAVE Ödülü’nü kazandı.

Basın ve Halkla İlişkiler:
Fazilet Onat
Cep: (532) 783 83 80
E-Posta: faziletkolukisa@gmail.com
 
FİLMİN FRAGMANINA ULAŞMAK İÇİN:
Youtube: http://youtu.be/-zjE4-ei_Aw
Vimeo: http://vimeo.com/bulutfilm/kumuntadifragman 

FİLMİN BASIN ODASI
https://www.mydrive.ch/browse#/20692841/Kumun_Tadi
Kullanıcı Adı: guest@bulutfilm
Şifre: seaburnersberlinale
SİNOPSİS

Melisa Önel’in uzun metrajı Kumun Tadı, dünya galasını 64. Berlin Film Festivali’nde Forum bölümünde yaptı. Hamit, İstanbul’un tekinsiz mahalleleriyle, şehirden çok uzak olmayan Karadeniz sahilindeki yoksul bir sınır kasabası arasında gidip gelmektedir. Kömür tüccarı olan ve insan kaçakçılığı yapan Ali için çalışan Hamit, kamyonetiyle kömür götürürken dönüşte kaçak göçmenler getirmektedir. Hamit’in tek tesellisi, yurtdışından bir araştırma projesi için çalışmaya gelmiş, botanik bilimci Denise’dir. Hamit ve Denise, geceleri denizin kenarında, ıssız bir kulübede gizlice buluşurlar. Yeni bir grup mültecinin kasabaya gelişi ve mahsur kalmasıyla beraber gerilim daha da artarken ikilinin ilişkileri kırılmaya başlar. Ve sonra karanlık bir gecede Hamit hayatını değiştirecek bir kararla yüzleşir. “Hikâyenin ilk çıkış noktası denizdi... İnsanların asırlarca geçmeye korktuğu fiziksel ve simgesel bir sınır olarak deniz bugün hala coğrafyalar, insanlar, hayaller arasında bir sınır. Kumun Tadı bu sınırın eşiğinde bulunan karakterler, onların cıkmazları, zamanın dongüselliği üzerine bir film.” Melisa Önel

YÖNETMEN MELİSA ÖNEL BİYOGRAFİ

1980 yılında İzmir’de doğdu. Lisans eğitimini Tufts Üniversitesi, Uluslararası İlişkiler bölümünde yaptıktan sonra İstanbul Bilgi Üniversitesi’nde sinema alanında yüksek lisansını tamamladı. Fotoğraf ve film alanında işler üreten ve kitap yayınlayan, RecCollective sanatçı inisiyatifinin üyesi olan Melisa Önel’in fotoğrafları 2002 yılından bu yana birçok uluslararası sergide yer aldı. Önel’in işleri 24 Ore Motto Cultura, Milan tarafından yayınlanan “Future Images” ve Taschen “21.st Century Design” kitaplarında da yer aldı.

2007’den itibaren sinema çalışmalarına ağırlık veren Önel’in kısa filmi Omega Tilki 2008 yılında Hisar Kısa Film Seçkisi’ne girerek Türkiye’de yılın en iyi 10 kısa filmi arasında yer aldı. 2009’da çektiği orta metrajlı belgeseli Ben ve Nuri Bala, 46. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde En İyi İlk Belgesel Ödülü’nü kazandı. Berlin Film Festivali’nde dünya galasını yapan Kumun Tadı, Melisa Önel’in ilk uzun metraj filmidir.

Melisa Önel’in kısa filmlerini seyretmek ve daha ayrıntılı bilgi için: www.melisaonel.com

YÖNETMEN MELİSA ÖNEL FİLMOGRAFİ

* Kumun Tadı, 2014, 89 dk

* Ben ve Nuri Bala, 2009, 42 dk (belgesel)

* Omega Tilki, 2007, 14 dk (kısa film)
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