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KUNG FU PANDA 2, 10 HAZİRAN’DA VİZYONDA!!!
Görseller: http://www.image.net
Facebook’ta bizi takip edin: http://www.facebook.com/UIPTurkiye
Twitter’da bizi takip edin: http://twitter.com/#!/UIPTurkiye
Filmin web sitesi: http://www.kungfupanda2.com.tr
Filmin Facebook sayfası: http://www.facebook.com/KungFuPanda2Turkiye
Fragman:
http://www.uip.com.tr/fragmanlar/KABOOM_ITRI_TUR_flash_500k_flv.rar
http://www.uip.com.tr/fragmanlar/KABOOM_ITR-I_TUR_wmv_4x3_700k_wmv.rar
http://www.uip.com.tr/fragmanlar/KABOOM_ITR-I_TUR_qt_hd_480p_mov.rar
2008 yılında gösterime girdiğinde büyük bir hayran kitlesi edinen, Oscar ve Altın Küre adaylığı bulunan animasyon filmi Kung Fu Panda, serinin devam filmiyle 10 Haziran’da sinemaseverlerle buluşuyor. 3D ve 2D seçenekleriyle gösterime girecek olan Kung Fu Panda 2’nin Türkçe seslendirme kadrosunda Okan Yalabık, Deniz Uğur, Deniz Çakır, Alten Erkekli ve Ege Aydan gibi ünlü isimler yer alıyor.
Sizleri daha önce Oscar Ödüllü ‘Şrek’ ile buluşturan DreamWorks Animation Stüdyosu, bu kez erişte dükkanında çalışırken Kung Fu ustası olan PO’nun en yeni maceralarıyla karşınızda... 2008 yılında gösterime girdiğinde büyük ses getiren animasyon harikası ‘Kung Fu Panda’nın devam filmi olan ‘Kung Fu Panda 2’nin seslendirme kadrosu ise oldukça ilgi çekiyor. Filmde sıradışı Kung Fu savaşçısı PO isimli pandayı Okan Yalabık seslendirirken, Korkuzu Beşli üyelerinden Kaplan’ı Deniz Uğur, Turna’yı Altan Erkekli, Engerek’i Deniz Çakır ve Gürleyen Gergadan’ı Ege Aydan seslendiriyor.
‘Kung Fu Panda 2’de artık bir Ejderha Savaşçısı olan PO, arkadaşları ve diğer Kung Fu ustaları olan Korkuzu Beşli üyeleri Kaplan, Maymun, Mantis, Engerek ve Turna (Crane) ile birlikte Huzur Vadisi’ni koruyor. PO’nun sürdüğü bu harika yeni hayat, gizli ve durdurulamaz bir silah kullanarak Çin’i ve Kung Fu’yu yok etmek isteyen zorlu ve acımasız Lord Shen’in ortaya çıkmasıyla tehlikeye giriyor. PO, ancak geçmişine bakıp gizemli kökenlerinin sırlarını çözünce başarıya ulaşması için gerekli gücü açığa çıkarabilecek.

Filmin yönetmeni Jennifer Yuh Nelson’a yapımcılığı ise Melissa Cobb’a ait. Senaryosunun Jonathan Aibel ve Glenn Berger’e ait olan filmin ortak yapımcıları Jonathan Aibel, Glenn Berger ve Suzanne Buirgy. Filmin müzikleri ise Hans Zimmer ve John Powell imzasını taşıyor.
3D ve 2D seçenekleriyle Kung Fu Panda 10 Haziran’da sinemalarda!!!
Ayrıntılı bilgi için: Ayça Vardarlı ayca.vardarli@uip.com 

