EMİN ALPER’İN ÖDÜLLÜ FİLMİ ‘KURAK GÜNLER’  9 ARALIK’TA VİZYONA GİRİYOR!

SELAHATTİN PAŞALI ve EKİN KOÇ’UN BAŞROLLERİNDE YER ALDIĞI FİLMİN VİZYON AFİŞİ YAYINLANDI!
 
Dünya prömiyeri 75. Cannes Film Festivali’nde gerçekleşen, Türkiye prömiyerini 59. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapan 
Emin Alper imzalı ‘Kurak Günler’in yeni vizyon tarihi açıklandı. 9 Aralık’ta tüm sinemaseverlerle buluşacak filmin, vizyon afişi yayınlandı.
 
Emin Alper’in yeni filmi Kurak Günler, vizyonda sinemaseverlerle buluşmak için gün sayıyor. Dünya prömiyeri 75. Cannes Film Festivali’nin ‘Belirli Bir Bakış’ (‘Un Certain Regard’) bölümünde gerçekleşen, Türkiye prömiyerini ise 59. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yapan film Antalya’dan En İyi Yönetmen, En İyi Erkek Oyuncu, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu ve En İyi Müzik başta olmak üzere toplam 9 ödülle dönmüştü.

Ay Yapım ve Liman Film’in yapımcısı olduğu Kurak Günler’in başrollerini Selahattin Paşalı ve Ekin Koç paylaşırken, yardımcı rollerde Erol Babaoğlu, Erdem Şenocak, Selin Yeninci, Sinan Demirer, Nizam Namidar, Ali Seçkiner Alıcı ve Eylül Ersöz onlara eşlik ediyor. 
 
Emin Alper’in yazıp yönettiği, dördüncü uzun metrajlı filmi Kurak Günler, bir süredir kuraklık sorunuyla boğuşan Yanıklar kasabasına yeni atanan genç savcı Emre ile belediye başkanı Selim ve avukat oğlu Şahin, yerel gazeteci Murat ve kasabanın eşrafı arasında yaşanan çekişmeleri konu alıyor. 

Daire Creative tarafından tasarlanan vizyon afişiyle Kurak Günler, 9 Aralık’ta Bir Film dağıtımıyla sinemaseverlerle buluşacak.
 
Kurak Günler Sosyal Medya Hesapları:
Instagram @eminalperofficial @burningdaysmovie 
Twitter @eminalpermovies 
Facebook facebook.com/eminalperofficial
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