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Kurbağa Kral, tarihlerindeki en heyecan verici etkinlik olan Kurbağa Olimpiyatları’nda en çok madalya alan sporcuyla kızını evlendireceğini duyurur.

Buna hazırlıksız yakalanan ve bağımsız bir kişiliğe sahip olan Prenses kaderini kendi ellerine almak için firar eder. Erkek kurbağa gibi giyinerek halka karışır ve olimpiyatlara katılır. Halk pazarında sokak satıcısı olan Yağmur ve onun yardımcısı Küçük Ken ile arkadaş olur. Memnuniyetsiz müşterilerinden köşe bucak kaçan Yağmur bir anda kendini Kurbağa Olimpiyatları’nda bulur.

Bu sırada, Kurbağa Kral prenses kayıp olduğu için kâbus gibi günler geçirmekte ve kara kara kızını nasıl bulacağını düşünmektedir. Bu arada karallığı işgal etmek için plan yapan Yılan Kral, casuslarını Kurbağa Olimpiyatı’na sızdırır. Yağmur ve Prenses arkadaşlarını onları yarışmalardan önce tembel ve şişman yapmak için tutulan adamların tuzaklarından kurtarırlar. Prenses, cinsiyetinden ve onun kraliyet ailesinden biri olduğundan habersiz, keskin zekâlı sokak satıcısı Yağmur’a gönlünü kaptırır fakat yarışmayı kazandıktan ve krallığı kurtardıktan sonra, Yağmur ve Küçük Ken kimseye haber vermeden krallığı terk ederler.
