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“KURTLAR VADİSİ GLADIO” DA 

STAR TV’DE…

Kurtlar Vadisi serisinin yeni sinema filmi Kurtlar Vadisi Gladio’nun televizyon yayın hakları Star’a satıldı… Başrolünü Musa Uzunlar’ın oynadığı ve çekimleri devam eden film, 20 Kasım’da vizyona girecek…

Türkiye’nin fenomen dizisi Kurtlar Vadisi, efsanelerini yaratmaya devam ediyor. Sırada yakın tarihin önemli olaylarını konu alan “Kurtlar Vadisi - Gladio” sinema filmi var. 

“Kurtlar Vadisi - Gladio”da başrol, Kurtlar Vadisi Pusu’nun efsaneleşen karakteri İskender Büyük’ü canlandıran Musa Uzunlar’ın. Film, İskender Büyük karakterinin hayat hikayesi ekseninde, 90’lı yılların başından bugüne, Türkiye yakın tarihinin önemli olaylarına ışık tutuyor. 

“Kurtlar Vadisi - Gladio”’nun çekimleri 21 Haziran Pazar günü başladı. 

Ağustos ayına kadar İstanbul ve Antalya’da sürecek çekimlerin ardından film, 20 Kasım’da vizyona girecek. Senaryosunu Kurtlar Vadisi’nin senaristleri Raci Şaşmaz, Bahadır Özdener ve Cüneyt Aysan’ın yazdığı filmin yönetmenliğini Sadullah Şentürk yapıyor.
“Kurtlar Vadisi - Gladio”’nun televizyon yayın hakları, yeni sezonda Kurtlar Vadisi Pusu dizisinin de yayınlanacağı kanal olan Star TV’de…

FİLMİN KONUSU

Kurtlar Vadisi Gladio…

Bir derin devlet ajanının, yıllar boyu hizmet ettiği Gladio ile hesaplaşma hikayesi… 

İskender Büyük, derin devlet adına sayısız eylemde bulunmuş emekli bir istihbaratçıdır.

Karanlık geçmişi nedeniyle sanık sandalyesine oturtulduğunda, yanında, baronun gönderdiği genç ve tecrübesiz avukat Ayşe’den başka kimse yoktur. Yargılanmasına göz yumanlarla hesaplaşmaya karar veren İskender Büyük, tüm bildiklerini bir bir anlatmaya başlar. İskender’in karanlık geçmişinin sayfaları arasında, ülkeyi yerinden sallayacak gerçekler gizlidir. Bu şok gerçeklerin işaret ettiği tek adres ise ‘Gladio’dur. 

İfadeleri ülkede her gün yeni bir gündem yaratırken, içindeki intikam duygusu da giderek büyümektedir. Elinde kalan son kartı oynamaktan başka şansı yoktur: Anlattıklarıyla, Gladio’nun ikinci adamı Fuat Aras’ı saklandığı yerden çıkarmak! 

Ancak bu yolun sonunda İskender Büyük’ü hiç tahmin etmediği başka bir sürpriz beklemektedir. Yine bir oyunun parçası olmuştur… Üstelik bu kez oturtulduğu yer, konuşma şansının olduğu bir sanık sandalyesi dahi değildir… 
