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ALTIN PORTAKAL’IN EN İYİ FİLMİ

“KUSURSUZLAR”’ 
ÖZEL GÖSTERİMİYLE BASINLA BULUŞTU!
50. Antalya Altın Portakal Film Festivali'nde “En İyi Film”, “En İyi Yönetmen”, 4. Malatya Film Festivali'nde de “En İyi Kadın Oyuncu” ödüllerine layık görülen “Kusursuzlar”, oyuncular ve film ekibinin de dahil olduğu özel bir gösterimle basınla buluştu! Yönetmen koltuğunda Ramin Matin’in oturduğu, Senaryosu Emine Yıldırım’a ait olan, dağıtımcılığını Başka Sinema kapsamında M3’ün üstlendiği, Giyotin Film ve Karavan Film imzalı “Kusursuzlar”; 3 Ocak 2014’te sinemaseverlerle buluşuyor. 
İstanbul’dan kaçarak Çeşme’ye anneannelerinin yazlığına giden iki kız kardeşin, sırlarla örülü, gerilim dolu hikayesini anlatan “Kusursuzlar”da; Lale ve Yasemin dışarıdan bakıldığında birlikte vakit geçirmek için tatile gelmiş gibi gözükseler de onları İstanbul’dan Çeşme’ye sürükleyen bir olay vardır. 

Lale ve Yasemin arasında yılların biriktirdiği karşılıklı hayal kırıklıkları, ortak bir sırrı taşımanın verdiği yükle beraber su yüzüne çıkmaya başlar. Yan komşuları Kerim'le tanışmalarının ardından kardeşler arasında ilk günden beri devam eden gerilim giderek tırmanır. Kardeşler bir yandan öfke, hayal kırıklığı ve intikam duygularıyla öte yandan kan bağının verdiği ağırlıkla mücadele etmek zorunda kalırlar.
Dünya prömiyerini Asya'nın en prestijli festivallerinden biri olan 18. Busan Film Festivali'nde gerçekleştiren “Kusursuzlar”ın başrollerini Esra Bezen Bilgin ve İpek Türktan Kaynak paylaşıyor. Kültür Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü yapım desteği alan, senaryosu Emine Yıldırım’a ait olan filmin, yönetmen koltuğundaki kişi 
Ramin Matin.  
İbrahim Selim, Mehmet Ali Nuroğlu, Suna Selen, Melih Düzenli gibi oyuncuların performanslarıyla göz doldurduğu filmin görüntü yönetmenliğini Deniz Eyüboğlu Aydın yaparken, sanat yönetmenliğini de Elif Taşçıoğlu üstleniyor. Ses tasarımı Oğuz Kaynak ile Theron Patterson imzası taşıyan “Kusursuzlar”ın müzikleri Barış Diri’ye, kurgusu ise, Theron Patterson’a ait. 
Yapımcılığını Giyotin Film ve Karavan Film’in üstlendiği, iki şehirli genç kadının taşıdıkları sırrın altından kalkabilme mücadelesini anlatan “Kusursuzlar”, 3 Ocak 2014 tarihinde Başka Sinema salonlarında sinemaseverlerle buluşuyor.  
Bilgi için:
www.giyotinfilm.com    

www.facebook.com/Kusursuzlarfilm  
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