AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLMİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:
Kutsal Damacana 2: İtmen 
22 Ocak 2010’da Sinemalarda
Dağıtım: Özen Film
Yapım: İyi Seyirler Filmcilik
Hala izlemeye doyamadığımız Kutsal Damacana seriye dönüşüyor. Şafak Sezer (Fikret)’in başrolünü oynadığı “Kutsal Damacana” sahte bir papazın kahkahalarla dolu komik sihirli macerasını muhteşem bir mizah uslubuyla beyaz perdeye taşımıştı. 2. Film yine “Kutsal Damacana” ön başlığıyla ve korku-komedi tarzında… Film Hollywood’un vazgeçilmezi “kurt adam”ı tiye  alıyor. Kurtlar Vadisi Pusu ve Muro filminden tanıdığımız Mustafa Üstündağ (Müjdat) bu serinin sürpriz ismi. Diğer rollerde Aydemir Akbaş (Seyis), Fikret’in ilk görüşte aşık olduğu Serkan’ın (Serkan Şengül) kardeşi Melis karakterinde Tuğba Karaca, Yıldırım Memişoğlu (Artin), Eriş Akman (Eriş), Güzin Usta (Şengül) ve Ferhat Güzel (Ferhat)  yer alıyor. 
İyi Seyirler Filmcilik yapımı olan, Şenol Zencir ve Selin Altınel’in yapımcılığını gerçekleştirdiği, yönetmenliği Şafak Sezer ve Korhan Bozkurt’un paylaştığı Kutsal Damacana 2: İt Men’in yazım süresi 1 yılı aşan senaryosu da Leman Çizerlerinden Soner Günday ile Şafak Sezer’e ait. 
HD formatında, İstanbul’da  6 hafta süren çekimlerin ardından 22 Ocak 2010’da Türkiye’de 250 kopya, Avrupa’da 100 kopya olarak vizyona girecek olan filmin 3D efektleri için de özel bir ekip kuruldu. Özel efektleri, animasyonları, dinamik hikayesi, akıcı anlatım uslubu, heyecanı ve eğlencesi sürekli yükselen Kutsal Damacana 2: İt Men  son dönemin en iddialı komedisine aday olma yolunda. 
Macera devam ediyor.. 
Saygılarımla,
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