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Film bir gazete haberinden uyarlandı. Altın Koza Film Festivali’nde En İyi Film ödülüne değer görülen filmde, kırsal kesimde yaşanan karşılıksız bir aşkın trajik sonu anlatılıyor. 
Köylü Osman, aynı köyden, deliler gibi tutkun olduğu Fatma'yı (Nil Göncü) dağa kaldırır. Fatma teslim olmaz. Çünkü bu kara sevda tek yanlıdır. Hapisten çıkan Osman bir kez inat etmiş kafasına takmıştır. Bir kez daha kaçırır ve üçüncüsünde Fatma'yı bir ağaca bağlayarak zorla tecavüz eder. Ama Fatma’nın intikamı acıdır. Osman'ı su almak için kuyuya indiğinde üzerine kaya ve taş parçalarını yağdırarak öldürür. Sonra da kendini asar. 
Metin Erksan
1929 yılında Çanakkale’de doğan Metin Erksan, İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Sanat Tarihi bölümünü bitirdi. 1947'den başlayarak çeşitli dergi ve gazetelerde sinema yazıları yazdı. Üniversite yıllarında sinemayla ilgilenen Erksan, 1950'de Yusuf Ziya Ortaç'ın “Binnaz” adlı filminin senaryosuyla sinemaya adımını attı. 1952'de senaryosunu Bedri Rahmi Eyüboğlu'nun yazdığı Aşık Veysel’in yaşamını anlatan “Karanlık Dünya” ilk filmi oldu. “Dünya Havacıları Türkiye”de (1958), “Büyük Menderes Vadisi” (1959) adlı iki belgesel film yaptı.

Edebiyat uyarlamalarına yönelerek kırsal kesim insanlarının sorunlarını işlediği filmlerle başarı kazandı. “Susuz Yaz”, 1964 Berlin Film Şenliği'nde Altın Ayı büyük ödülünü, “Yılanların Öcü” (1962), 1966 Kartaca Film Şenliği’nde birincilik ödülü kazandı. “Kuyu” filmi (1968) 1. Adana Film Şenliği'nde birinci oldu.
Erksan, Halit Refiğ ile birlikte Ulusal Sinema anlayışının temsilcisi oldu. 1970 yılından sonra ticari filmler yönetti. 1974-1975'te Sabahattin Ali'nin "Hanende Melek", Ahmet Hamdi Tanpınar'ın "Geçmiş Zaman Elbiseleri", Samet Ağaoğlu'nun "Bir İntihar", Sait Faik Abasıyanık'ın "Müthiş Bir Tren" ve Kenan Hulusi Koray'ın "Sazlık" adlı öykülerini  televizyonda gösterilmek üzere kısa metrajlı filmler durumuna getirdi.
