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La Hayde Maske Filminin Fragmanı Yayınlandı!
[bookmark: _Hlk148367596]

Dünyaca ünlü La Casa de Papel dizisinden ilham alarak bir soygun gerçekleştirmeyi planlayan mahalle esnafının maceralarını konu alan “La Hayde Maske” filminin fragmanı ve afişi paylaşıldı.  Pandemi döneminde çekimlerine başlamasıyla birlikte sosyal medyada gündem olan Türk komedi filmi “La Hayde Maske”, 28 Haziran’da vizyonda olacak.

24.04.2024

“La Hayde Maske” filmi uzun bir bekleyişin ardından izleyici ile buluşmaya hazırlanıyor!

Pandemi dönemine farklı bir bakış açısıyla yaklaşan Türk komedi yapımı, dünyaca ünlü La Casa de Papel dizisinden ilham alarak bir soygun gerçekleştirmeyi planlayan mahalle esnafının maceralarını konu alıyor. 

Yönetmenliğini Sefa Özçelik’in yaptığı ve başrollerinde Ayhan Taş ve Burak Satıbol’un yer aldığı filmin oyuncu kadrosunda; Nuri Alço, Tuğba Özay, Hüseyin Elmalıpınar, Koray Ergun, Belkıs Akçıl, Serhat Bahadır ve Berke Yüksel gibi isimler bulunuyor. Geniş oyuncu kadrosunun yanı sıra, Bülent Mert, Emin Yalçın, Hüseyin Kâğıt ve Ertan Erşan gibi sosyal medya fenomenleri ve konuk sanatçılar da yer alıyor.

La Hayde Maske filminin konusu
Dünya’da salgın olayları hâkimdir. Pandemi ilan edilmiştir ve hiçbir yerde maske bulunmamaktadır. Üstelik bazı fabrikalar stokçuluk yapmaktadır. Mahalle sakini Rahmi, La Casa De Papel ’den çok etkilenerek, mahalle esnaflarından oluşan 9 kişilik amatör bir ekip kurar ve maske fabrikasını soymaya karar verir.  Fakat işler hesapladıkları gibi gitmeyecektir…

Yapımcılığını SineLine Film Yapım’ın üstlendiği ve TME Films tarafından dağıtımı yapılacak, “La Hayde Maske”, 28 Haziran’da vizyonda olacak.

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=daQMiNOrdPI


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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