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Konu: 

“Laal Singh Chaddha,” Akademi® ödüllü “Forrest Gump” filmini Hindistan’ın modern tarihinin ve kültürünün gözünden yeniden anlatan, sıradan bir adamın sıra dışı hayatını konu alan, hayat dolu hikâyesi. 

Film, Akademi adayı Lagaan’ın yıldızı Aamir Khan ile Kareena Kapoor Khan’ı bir araya getiriyor ve izleyicilere duygu, mizah ve iyimserlik sunuyor. Laal ve bekâr annesi arasındaki eşsiz bağ üzerine kurulmuş ve güçlü değerlerle sertleşmiş bir çocukluğu içeren hikâye, hayatın birçok zorluğunun üstesinden gelen Laal’in sevgisini, masumiyetini ve kaderini konu alıyor. Yol boyunca karşılaştığı insanların kalplerini kazanırken bize de herkesin, en olasılık dışı olan insanların bile bir hikâyesi olduğunu hatırlatıyor. 

Film, Hindistan civarında 100’den fazla mekânda çekilmiş. Laal Singh Chaddha’nın sevgili annesi rolünde Mona Singh rol alıyor. ‘Kahaani’ ve ‘Main Ki Karan?,’ gibi şarkıların yer aldığı ‘Laal Singh Chaddha’ tüm dünyada 11 Ağustos’ta vizyona girecek. ‘Laal Singh Chaddha’nın yapımı Viacom 18 Studios, Aamir Khan ve Kiran Rao tarafından Paramount Pictures iş birliğiyle gerçekleştirilmiştir.
