Yılın İddialı Filmi LABİRENT 23 Aralık’ta Vizyonda
Başrollerini Meltem Cumbul ve Timuçin Esen’in paylaştığı Tolga Örnek’in yeni filmi Labirent, bu yılın son günlerinde vizyona girecek. Mardin çekimleri geçtiğimiz günlerde tamamlanan Labirent’in çalışmaları, İstanbul ve Frankfurt’ta devam ediyor. 23 Aralık 2011 tarihinde vizyona girecek olan Labirent, muhteşem kadrosu,  gündemdeki sıcaklığını hep korumuş bir konuya getirdiği yeni bakış açısı ve karakterlerin güçlü hikâyeleri ile sezonun farklı yapımlarından biri olacak. 

Senaryosunu Tolga Örnek’in yazdığı polisiye - aksiyon türündeki filmde başrol oyuncularına, Sarp Akkaya, Rıza Kocaoğlu, Umut Kurt, Melike Güner, Ozan Bilen, Erdal Küçükkömürcü, Cem Bender ve Altan Gördüm gibi önemli oyuncular eşlik edecek. 

Kaybedenler Kulübü ile 2011’in en başarılı yapımlarından birine imza atan yönetmen Tolga Örnek, yeni filminde kamerasını bölgemizdeki casusluk dünyasına çeviriyor. Labirent, istihbarat ve terörizmi, doğu ile batı arasında geçiş yolu olarak kabul edilen bir ülkenin bakış açısından anlatıyor. Gerek görsel dili ve dinamizmi, gerekse filmin fikrinin doğduğu coğrafya nedeniyle bugüne kadar bu türde yapılan filmlerden farklılık gösterecek olan Labirent, sinema tutkunlarının heyecanla beklediği filmlerden biri olarak öne çıkıyor. 
Türkiye Cumhuriyeti Kültür ve Turizm Bakanlığı, Eurimages ve HessenInvestFilm Komisyonu (Almanya) tarafından desteklenen Türk - Alman ortak yapımı olan film, uluslararası bir prodüksiyon olarak da dikkat çekecek. 
