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SİNOPSİS

Kaliforniya otoyol devriyesi olarak görev yapan polis memuru Edward Malus (Nicholas Cage), annesiyle seyahat eden küçük bir kızın kayıp oyuncak bebeğini geri vermek için arabalarını durdur. Oyuncak bebeği geri verirken, kontrolden çıkan bir kamyon duran arabaya çarparak alev almasına neden olur. Edward içinde sıkışanları kurtaramadan şiddetli bir patlama meydana gelir ve otomobil alevler içinde kalır. 

Bunalıma giren Edward, anne ve kızın son bakışlarının resmini kafasından silebilmek için ilaçlarla dolu birkaç ay geçirir. Ama, hayat Edward’a ikinci bir şans verecektir. Eski nişanlısı Willow’dan (Kate Beahan) aldığı damgasız mektup onu Summersisle adlı bir adaya sürükleyecektir. Willow, yıllar önce Edward’ın hayatına girmiş ve aniden ortadan kaybolmuştur. Mektubunda, küçük kızı Rowan’ın kayıp olduğunu ve onu bulması için bir tek ona güvenebiliceğini yazar. Summersisle adası özel mülkiyet olmakla beraber, sakinleri eski unutulmuş gelenekleri yaşatmakta ve kendileri de bu şekilde yaşamaktadırlar. Edward bunu hayatını yeniden rayına koyabilmek için bir fırsat olarak değerlendirir ve gitmeye karar verir.

Adaya vardığında işinin kolay olmayacağını kavraması uzun sürmez. Kendine özgü kültürünü ve geleneklerini yaratmış olan ada halkı ve başlarındaki Kardeş Summersisle (Ellen Burstyn), araştırmasının saçma olduğunu çünkü adada Rowan adında bir kızın hiç yaşamadığını söylerler. 

Ama, adanın sırları yavaş yavaş ortaya çıkmaya başlayınca, Edward burada yaşayanların hiç de masum olmadıklarını, antik ve pagan törenlerini canlandırarak bunu insan kurban etmeye kadar götürebileceklerini keşfeder.

OYUNCULAR HAKKINDA

NICOLAS CAGE (Edward Malus / Yapımcı)

Nicolas Cage 1995 yılında, Mike Figgis’in yönettiği Leaving Las Vegas filmindeki performansıyla Oscar ödülü kazandı. Bu filmdeki unutulmaz performansı ona Oscar’ın yanısıra Altın Küre de kazandırdı ve New York Film Eleştirmenleri Birliği, Los Angeles Film Eleştirmenleri Birliği, Chicago Film Eleştimenleri ve Ulusal Eleştirmenler Birliği tarafından En İyi Erkek Oyuncu olarak onurlandırıldı.

Cage akabinde Spike Jonze’un, başrollerini Meryl Streep ve Chris Cooper’la paylaştığı 2002 yapımı Adaptation’ındaki performansıyla da Oscar’a Altın Küre’ye, SAG ve BAFTA Ödülleri’ne aday gösterildi.

Ünlü aktörün yer alacağı film projeleri içinde, bir super kahramana dönüşen motorsiklet şovmenini canlandıracağı Ghost Rider ve başrolünü Julianne Moore ile paylaşacağı, Lee Tamahori’nin yönetmenliğini üstlendiği ve kendi geleceğini görebilen birini canlandıracağı bilim - kurgu filmi Next yer almaktadır.

Son dönemlerindeki filmleri arasında; Gore Verbinski’nin komedi draması The Weather Man, Andrew Niccols’ün Lord of War’ı sayılabilir. Bunların yanısıra Cage, Jerry Bruckheimer’in yapımcılığını üstlendiği National Treasure’da ve Ridley Scott’ın komedisi Matchstick Men’de, John Woo’nun 2. Dünya Savaşı draması Windtalkers’ta ve romantik savaş draması Captain Corelli’s Mandolin’de de başrolleri üstlenmiştir. 

2002’de Cage, James Franco ve Harry Dean Stanton’la beraber rol aldığı Sonny filmi ile ilk uzun metraj yönetmenlik denemesini de yaptı. Aynı yılın sonlarında Cage’in yapım şirketi Saturn Films, Kevin Spacey’nin başrolünü üstlendiği The Life of David Gale’in yapımcılığını üstlendi ve Willem Dafoe’ye Oscar adaylığı kazandıran Shadow of the Vampire’ı yaptı.

2000 yılında Cage, Tea Leoni ile Brett Ratner’in romantic komedisi The Family Man’de başrolleri paylaştı. Aynı yıl Jerry Bruckheimer’in Gone in 60 Seconds’ının remake’inde ve Martin Scorsese’nin Bringing Out the Dead’inde rol aldı. 1990’lı yıllardaki performansları arasında; Brad Silberling’in fantastik draması City of Angels, John Woo aksiyonu Face/Off, Jerry Bruckheimer’in yapımcı koltuğunda olduğu Con Air ile The Rock sayılabilir. Bunların yanısıra Cage, Shirley MacLaine’le Guarding Tess, film - noir tarzındaki Red Rock West, romantik komedi It Could Happen to You ve Barbet Schroeder’in Kiss of Death’inde rol aldı.

1984 yılında Cage, kendisine Cannes Film Festivali’nde Jüri Özel Ödülü de kazandıran, Alan Parker’ın Birdy filmindeki Vietnam Savaşı gazisi performansıyla dikkatleri üzerine çekti. Moonstruck’ta Cher’in karşısında sergilediği performansla Altın Küre adaylığı kazandı ve David Lynch’in Wild at Heart’ında rol aldı. 1992’de Honeymoon in Vegas adlı romantik komedideki performansıyla bir Altın Küre adaylığı daha kazandı.

Long Beach ve San Francisco’da büyüyen Cage oyunculuk kariyerine henüz lisedeyken The Best of Times adlı TV filminde rol alarak başladı. 1983’te Rumble Fish’le ilk sinema filminde yer aldı ve ardından Valley Girl’de oynadı. İlk filmleri arasında The Cotton Club, Racing with the Moon, The Boy in Blue, Peggy Sue Got Married, Raising Arizona, Vampire’s Kiss ve Fire Birds sıralanabilir.

1996 yılında Cage, Montreal Dünya Film Festivali’nin Yaşamboyu Başarı ödülü ile onurlandırıldı. Kariyer onur ve başarı ödülleri arasında, American Cinematheque’in 2001 Moving Picture Ball Ödülü de gösterilebilir. 

ELLEN BURSTYN (Sister Summersisle)

Ellen Burstyn yıl içinde Oscar ve Tony ödülü kazanan tek kadın oyuncudur. 1975 yılında bir Bernard Slade Broadway prodüksiyonu olan Same Time, Next Year’daki performansı ile Tony ödülü ve Martin Scorsese’nin Alice Doesn’t Live Here Anymore ile Oscar kazandı. Bu filmdeki performansıyla Oscar kazanmasının yanında İngiliz Akademi Ödülleri’nde de En İyi Kadın Oyuncu ilân edildi ve aynı zamanda Altın Küre adaylığı da kazandı.

Burstyn beş kez daha Akademi tarafından Oscar’a aday gösterildi: The Last Picture Show, The Exorcist, Same Time, Next Year, Resurrection ve Requiem for a Dream.

Burstyn’ı yakında Hugh Jackman ve Rachel Weisz’la Darren Aronofsky’nin The Fountain’ında da izleyeceğiz. Yer aldığı filmlerden bazıları; Alex in Wonderland, The King of Marvin Gardens, Harry and Tonto, Providence, Dream of Passion, Silence of the North, Twice in a Lifetime, Dying Young, The Cemetery Club, Roommates, How To Make An American Quilt, The Babysitter’s Club, The Spitfire Grill, Playing By Heart, The Yards, Walking Across Egypt ve The Divine Secrets of the Ya ‑ Ya Sisterhood.

Burstyn, televizyon dünyasındaki başarılı çalışmalarıyla ve bir tanesi bu sene TV filmi olarak yayınlanacak Mrs. Harris, ile üç kez Emmy adaylığı kazandı. İlk Emmy adaylığına 1981’de The People vs. Jean Harris’deki başrol performasıyla ulaştı, ikinci Emmy adaylığını ise 1987’de bir Hallmark Hall of Fame prodüksiyonu olan Pack of Lies’la kazandı.

Kusursuz bir sahne sanatçısı olan Burstyn 1982’de Broadway prodüksiyonu 84 Charing Cross Road’ta rol aldı ve Broadway’in dışında, Burgess Meredith’le başrolünü paylaştığı Park Your Car in Harvard Yard’la da sahnedeydi. Shirley Valentine’nin hemen ardından Broadway’de 1992’de Shimada ve 1995’te Sacrilege ile sahneye çıktı. 90’ların ortasında Horton Foote tarafından yazılan iki oyunda rol aldı: The Trip to Bountiful and The Death of Papa, Houston’s Alley Tiyatrosu’nda ve Connecticut’taki Hartford Sahnesi’nde Eugene O’Neill’in Day’s Journey Into Night’ı ile boy gösterdi. 2003 sonbaharında Broadway’e geri döndü ve 1957’de ilk kez Sam Locke’nin Fair Game’i ile sahneye çıktığı Longacre Tiyatrosu’nda Oldest Living Confederate Widow Tells All ile sahne aldı.

Burstyn, Actor’s Equity Association (1982 ‑ 85) Başkanlığı’na seçilen ilk kadın oyuncudur ve Actors Studio’nun Sanat Yönetmeni olarak altı yıl görev yapmıştır. 2000 yılında Boston Film Festivali tarafından Yaşam Boyu Başarı Ödülü ile onurlandırılmış ve 2001’de Ulusal Eleştirmenler Birliği tarafından da aynı ünvana lâyık görülmüştür. 1996’da Best Spoken Word kategorisinde, Growing Old Along With Me, The Best Is Yet To Be’deki sunuculuğu ile Grammy’ye aday gösterilmiştir. School of Visual Arts’tan Güzel Sanatlar dalında, Dowling College’tan ve New School for Social Research üç onursal doktora unvanı kazanmıştır.

Burstyn son olarak Riverhead Press tarafından basılacak olan anıları Lessons in Becoming Myself’i tamamladı.

FİLM EKİBİ HAKKINDA

NEIL LaBUTE (Senarist ve Yönetmen)

Neil LaBute başarılı bir oyun yazarı, ödüllü bir senarist ve film yapımcısıdır. The University of Kansas ve New York Üniversiteleri’ndan mezun olmuştur. New York Üniversitesi’nde Dramatik Yazım öğrenciliğine devam ederken aynı zamanda Londra’da Royal Court Tiyatrosu’nda yazınsal üyeydi ve Sundance Enstitüsü’nde Senaryo Yazımı Laboratuvarı’na devam ediyordu. 
İlk filmi In the Company of Men’le 1997’de Sundance’de Film Yapımcıları tarafından ödüllendirilmekle kalmadı, New York Film Eleştirmenleri Birliği tarafından En İyi İlk Film Ödülü’ne lâyık görüldü. Senaryosuyla da1998’de Independent Spirit Ödülleri’nde En iyi İlk Senaryo Ödülü’nü kazandı. LaBute’nin ikinci filmi Your Friends & Neighbours 1998’de vizyondaydı ve hem eleştirmenler hem de izleyiciler tarafından aynı şekilde ilgi gördü. Filmin başrollerini Amy Brenneman, Aaron Eckhart, Catherine Keener, Nastassja Kinski, Jason Patric ve Ben Stiller paylaşıyordu. Üçüncü filmi Nurse Betty dünya prömiyerini 2000 yılında Cannes Uluslararası Film Festivali’nde yaptı ve En İyi Senaryo Ödülü’nü kazandı. Bu filmdeki performansıyla Renée Zellweger de Müzikal ya da Komedide En İyi Kadın Oyuncu dalında Altın Küre kazandı.

LaBute’nin, A. S. Byatt’ın Booker Prize ödüllü romanından uyarlanmış olan dördüncü filmi Possession 2003 yılında vizyona girdi. Gwyneth Paltrow, Aaron Eckhart, Jeremy Northam ve Jennifer Ehle’nin başrollerini paylaştığı filmde LaBute yardımcı senaristti ve filmin yönetmenliğini üstlenmişti. İngiltere’de Possession’ın çekimlerini tamamlamış olan LaBute, Gretchen Mol, Paul Rudd, Rachel Weisz, ve Frederick Welle’nin rol aldığı, 2001 baharı ve yazında Almeida Theater Co. tarafından sergilenmiş olan oyunu The Shape of Things’i yönetmek için döndü. Aynı oyunu, 2001 sonbaharında, aynı oyuncu kadrosuyla New York’ta da sergiledi. Beşinci filmi de kendi oyununun uyarlamasıydı ve oyununun kadrosundaki orijinal kast film için kamera karşısına geçti. 

LaBute’nin David Grindley tarafından yönetilen Some Girl(s) oyunu 2005 baharında London’s West End’te prömiyerini yaptı. Aynı oyunun Eric McCormack’ın başrolünü üstlendiği ve Jo Bonney’nin yönetmen koltuğunda oturduğu versiyonu 2006 Mayıs ayında New York’ta M. C. C. Tiyatrosu’nda sergilendi. 2005 Mart’ında George C. Wolfe tarafından yönetilen ve başrollerini Ben Stiller, Jeffrey Wright ve Amanda Peet’in paylaştığı This is How It Goes oyunu New York Halk Tiyatrosu’nda sergilendi. Aynı yıl aynı oyun Moises Kauffman tarafından yönetilmiş olarak Londra’da The Donmar Warehouse’ta sahnedeydi.

2004 sonbaharında M. C. C. Tiyatrosu LaBute’nin Jo Bonney tarafından yönetilen ve başrollerini Keri Russell, Jeremy Piven ve Andrew McCarthy’nin paylaştığı Fat Pig oyununu sergiledi. 

LaBute’nin Michael Attenborough tarafından yönetilen The Mercy Seat adlı oyunu 2003 sonbaharında Londra’da Almeida Theater Company’de sergilendi. LaBute aynı oyunu Manhattan Class Company için yönetmiş ve 2002 sonbahar / kış sezonunda Sigourney Weaver ve Liev Schreiber başrolleriyle sahne almıştı.

Oyunlarından The Distance From Here, David Leveaux tarafından Almeida Theater Co. için yönetildi ve 2002 yazında Londra’da sahnelendi. Aynı oyun New York’ta da Michael Greif tarafından sahneye koyuldu.

2005 Kasım’ında LaBute kendisinin yönettiği ve başrolünü Ed Harris’in üstlendiği Wrecks oyunu ile İrlanda’dadaydı. LaBute ve Harris aynı oyunla Eylül ayında New York’ta sahnedeydiler. 

ANTHONY SHAFFER ( Orijinal The Wicker Man filminin Senaristi)

Shaffer, St. Paul ve Cambridge Üniversitesi’nde eğitimini tamamladı. 1951 - 55 yılları arasında avukatlık yaptı ve 1969 yılında kadar senaryo yazımı, yönetimi ve TV reklâmlarıyla ilgilenen başarılı bir film prodüksiyon şirketinin ortağıydı.

1969’da kendini tamamen yazmaya adadı ve 1970 yılında Sleuth ortaya çıktı. Dünyanın, Yılın En İyi Oyunu olarak Tony Ödülü kazanan filmleri arasında, Londra ve Broadway’de en çok gişe hasılatı elde etmiş tiyatro hitleri arasına girdi. Diğer oyunları arasında; This Savage Parade, Murderer, Widow’s Weeds, The Case of the Oily Levantine ve Whodunnit sayılabilir.

1972’de John Hurt ve Hayley Mills’in rol aldığı Forbush and the Penguins’in senaryosunu yazdı. 1974’te Sleuth’u başrollerini Laurence Olivier ve Michael Caine’in paylaştığı bir filme döndürdü. Aynı yıl Alfred Hitchcock’un Frenzy’nin senaryosunu yazdı. Diğer senaryolarından bazıları; Richard Burton’ın rol aldığı Absolution ve üç Agatha Christie uyarlaması; Death on the Nile, Evil Under the Sun ve Peter Ustinov’un Hercule Poirot’u canlandırdığı Appointment With Death. Shaffer, Richard Gere ve Jodie Foster’ın başrollerini paylaştığı Sommersby’nin senaryosunda da çalışmıştır.

Shaffer 6 Kasım 2001’de hayatını kaybetti. Otobiyografisi So What Did You Expect, Picador tarafından 2002 yılında yayımlanmıştı.

PAUL SAROSSY (Görüntü Yönetmeni)

Paul Sarossy, uzun zamandır Atom Egoyan’la birlikte çalışmaktadır ve son olarak ikili Where the Truth Lies’a imza atmıştır. Egoyan’la diğer ortak çalışmaları; Ararat, Felicia’s Journey, The Sweet Hereafter, Exotica, The Adjuster, Speaking Parts ve TV için yapılmış olan Krapp’s Last Tape. Sarossy’nin çalıştığı diğer bazı önemli yapımlar arasında; Edward Burns’ün başrolünü üstlendiği The River King, Willem Dafoe’li Ripley Under Ground, Charlize Theron ve Penelope Cruz’un başrollerini paylaştığı Head In The Clouds ile Perfect Pie, On the Nose ve Paid in Full yer almaktadır.

Bruce Paltrow’un Duets ve Lakeboat’unda, Saul Rubinek’in Jerry and Tom’unda, Paul Schrader’in Oscar adayı Affliction’ı ve Picture Perfect’inde, Denys Arcand’ın Love & Human Remains’inde, Srinivas Krishna’nın Masala’sında ve Patricia Rozema’nın White Room’unda görüntü yönetmeni olarak çalışmıştır.

TV yapımları arasında; Emmy’e aday gösterilen ve Gena Rowlands’in rol aldığı The Incredible Mrs. Ritchie, Cybill Shepherd’ın başrolünü üstlendiği Martha, Inc: The Story of Martha Stewart, Altın Küre adayı Soldier’s Girl ile The Man Who Saved Christmas, Rated X, Rocky Marciano, Mistrial, Soir Blue ve Prima Vera ile Picture Windows, Satie and Suzanne ve Grand Larceny dizilerinin bazı bölümleri bulunmaktadır.

Bazı uluslararası film festivallerindeki ödül ve adaylıklarının yanısıra Sarossy’nin onur ödüllerinden bazıları; Head in the Clouds, Perfect Pie, Felicia’s Journey, The Sweet Hereafter ve Exotica ile beş Genie Ödülü. Kanada Görüntü Yönetmenleri Birliği tarafından verilen, Rocky Marciano ile kazandığı, TV Dramasında En İyi Görüntü Yönetimi ödülü, Head in the Clouds, The Sweet Hereafter, Exotica ve White Room ile aynı birlik tarafından verilen En İyi Görüntü Yönetmeni ödülleri. 
Sarossy, ilk yönetmenlik denemesini yaptığı Mr. In Between ile Raindance’te En İyi Bağımsız İngiliz Filmi, Cognac’ta Sang Neuf ödülü ve Tokyo’da En İyi Erkek Oyuncu ödüllerine lâyık görüldü.

Sarossy, son olarak başrolünü Robert Downey Jr.’ın üstlendiği Charlie Bartlett üstünde çalışmaktadır.
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