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Norstar Filmed Entertainment ve Sonja Productions sunar... Gabrielle Anwar, Justin Louis ve Forest Whitaker’ın başrollerini paylaştıkları “The Marsh”, doğaüstü bir gerilim filmi... Yönetmen Jordan Barker.

Claire Holloway (Gabrielle Anwar) genç, seçkin ve oldukça başarılı çocuk kitapları yazarıdır. Fakat özel hayatı hiç de kitaplarında anlattığı hikâyelere benzememektedir. Karanlığın ve gölgelerin arasında vahşi görüntüler ona bilincinin gizli köşelerinde işkence çektirmektedir.

Claire’in doktoru işinden bir süre uzak kalıp huzur içinde bir ortamda tatil yapmasını önerir. Rose Marsh Çiftliği işte tam bu huzuru bulabileceği ve kafasını boşaltabileceği bir yer olarak gözükmektedir.

Claire bu yaşamak için ideal yere geldiğinde kafasındaki her problemin yavaş yavaş çözüme kavuşacağını beklemektedir. Oysa herşey gitgide çözülmesi daha zor bir sır olmaya başlamıştır. Açıklayamadığı garip görüntüler, gerçek ve ilüzyon arasındaki korkunç bir dünya onu hapsetmiştir. Btün bu garip dünyayı ise on yaşındaki bir kızın hayaleti yönetmektedir.

İlk uyarılar küçük ve zararsız yaramazlıklar gibi gözükmektedir fakat uyarılar gittikçe daha korkunç ve vahşi bir hal almaya başlar. Claire gördüğü hayaller arasında bu küçük kızın genç ve yakışıklı bir adam tarafından saldırıya uğramasına tanık olur. Belki de bu genç adam küçük kızın ölümüne şahit olmuştur... Küçük kızın hayaleti ile yaşamaya başlayan Claire onun cinayete uğradığını anlatan yakarışları ile bu küçük çiftlik evinde kapana kısılmıştır.

Claire gerçeği bulmak için kasabanın gazetesini çıkaran genç Noah Pitney, (Justin Louis) ve paranormal olayları analiz eden Hunt, (Forest Whitaker) dan yardım almaya çalışır.

Claire, Noah ve Hunt kasabanın geçmişindeki karanlık sırrı açığa çıkarmaya uğraşırlar...

HİÇ BİR ŞEY GİZLİ KALMAYACAK TÜM TANIKLAR ÖLSE BİLE...

Brooke Johnson, Kenner Ames, Niahm Wilson, Joe Dinicol ve Peter MacNeill filde rol alan diğer oyuncular filmin senaryosu Michael Stokes’a ait. Yapımcılığını ise Peter Simpson ve George Flak üstlenmişler.

Yapımcılar Peter Simpson ve George Flak doğaüstü olayların sinema sektöründe oldukça ilgi görmesinden etkilenerek ellerindeki senaryoyu Canada ortak yapımı bir film haline getirmeye karar verirler.

Flak ve Simpson filmin TV haklarının satışının ardından yönetmen arayışına girerler. Jordan Barker’ın senaryodaki görselliği ve hikayenin dönüşlerini beyaz perdeye taşıyabilecek genç bir yönetmen olarak yapımcıların dikkatini çeker.

Filmin oyuncularının seçimi için ise yapımcılar ve yönetmen öncelikle başarılı bir kadın kahraman bulmaya yönelirler. Gabriel Anwar bu konuda akıllarındaki ilk isimdir. Oyuncunun “Things To Do In Denver When You Are Dead” filmindeki başarısı bu film için onu biçilmiş kaftan haline getirir.

Claire karakteri ile arasındaki bir çok benzerliğin yanı sıra Anwar da çocuk kitapları ile ünlenmiş bir oyuncudur. Ardından başarılı oyuncu Forest Whitaker ve Justin Louis ile anlaşmaya varan yapımcılar kolları sıvarlar. Filmin teması ve akıllarda bırakacağı ışık açısından Kuzey Batı’da ve yağmurlu bir ortamda çekilmesine karar verilir. Fakat bu çekimlerin finansı açısından mümkün olmaz. Film Toronto’da çekimleri yapılıp daha sonra dijital ortamda renk düzenlemeleri ile senaryoya uydurulur. Yapım tasarımcısı Ray Lorenz stüdyoda bataklık ortamı hazırlar ve bu çekimlerin büyük kısmı burada tasarlanır.

Filmin dış çekimleri Aralık ayında gerçekleştirilir. Toronto’da Yılbaşı öncesi kar yağması oldukça nadir olduğu için çekimler böyle düzenlenmiştir. Fakat çekim boyunca Toronto’ya oldukça fazla kar yağar.

