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Paranormal Activity ve Barbarian filmlerinin yapımcılarından kâbus gibi bir hikâye!
Stephen King’in “Gerçekten Muhteşem, Gözümü Alamadım” Dediği Korku Filmi Şeytanla Bir Gece’nin Gerilim Dolu Fragmanı Yayınlandı!
[bookmark: _Hlk148367596]
Rotten Tomatoes’un 2024 yılının en karanlık ve kasvetli filmleri listesinin ilk sırasında yer alan ve 1977 yılında canlı bir televizyon şovunda geçen gerilim dolu hikâyesiyle korkuseverleri bir süredir heyecanlandıran Late Night with the Devil / Şeytanla Bir Gece filminin nefes kesen fragmanı yayınlandı.

Paranormal Activity ve Barbarian filmlerinin yapımcılarının elinden çıkan ve ülkemizde TME Films dağıtımıyla 17 Mayıs’ta gösterime girecek olan Şeytanla Bir Gece’nin yazar ve yönetmenleri Colin ve Cameron Cairnes, vizyon öncesi dikkat çeken açıklamalarda bulundu.

15.04.2024

1977 yılının Cadılar Bayramı’nda 'Gece Baykuşları' adlı talk showda (televizyon şovunda) geçen Şeytanla Bir Gece filminin korkuseverleri heyecanlandıran fragmanı yayınlanırken, filmin yazar ve yönetmenleri Colin ve Cameron Cairnes kötülüğün ele geçirdiği bir tv programı aracılığıyla Amerika'nın oturma odalarına yayılması fikrinin nasıl ortaya çıktığını anlattı.

Çocukken izlediğimiz talk showlardan etkilendik
Şeytanla Bir Gece filminin yazar-yönetmenleri, filmin çıkış noktasının çocukken izledikleri televizyon şovları olduğunu söyleyerek, fikrin nasıl oluştuğunu şöyle anlatıyor: “80'lerde, çocukken geç saatlere kadar oturup Avustralya'nın "The Tonight Show with Johnny Carson"a cevabı olan "The Don Lane Show"u izlerdik. Programın sunucusu Don aynı zamanda doğaüstü konulara derin bir merak duyuyordu ve şehirde denk geldiği tüm şüpheli medyum ya da hayalet avcılarını sık sık programına davet ediyordu. Bir akşam Don'un programında illüzyonist James Randi, rakibi Uri Geller'ın kaşık bükme numarasını ifşa ettiğinde Don kendini kaybetti. Öylesine öfkelenmişti ki, seti dağıttı ve kendi programını terk etti. Bu tuhaf an ve karakter aklımızda yer etti ve sonrasında da yapacağımız filmin tonunu belirledi.” 

O dönemdeki bir diğer "gece" aşklarının korku filmleri olduğunu anlatan ikili; “Gece yarısı takıntılarımızı benzersiz ve sürükleyici bir film deneyiminde bir araya getirmenin bir yolu var mıydı diye düşündük. Kendimiz de televizyon stüdyolarında çalıştığımız için, o dünyanın karakterleri ve stresleri hakkında oldukça bilgimiz vardı. Bu sebepten bizim için Şeytanla Bir Gece, 70'li yılların talk showlarına ve korku filmlerine kâbus gibi bir övgü niteliğinde” diyor.

1977 yılının Tv şovunu yeniden yarattık
Şeytanla Bir Gece'nin yapımındaki en büyük zorluğun, o hafif tehlikeli, canlı televizyon atmosferini yeniden yaratmak olduğunu aktaran ikili şöyle devam ediyor: “Uydurma talk show programımız "Jack Delroy'la Gece Kuşları"nın 1977'de videoya kaydedilmiş gibi görünmesi ve öyle hissettirmesi gerekiyordu. Bu sebeple basit bir metodolojide karar kıldık. Filmin prodüksiyonunu o dönemin bir TV programı gibi ele aldık. Bunun için her zaman kayıtta olan üç adet ayaklı kamera, sadece dönem lambalarından oluşan bir ışıklandırma sistemi ve titizlikle düzenlenmiş şarkı listelerini çalabilecek caz müzisyenlerinden oluşan bir müzik grubu gerekiyordu. Ancak en önemli unsur, bu metodolojiye bağlı bir oyuncu kadrosuna sahip olmak ve hikâyeye, ihtiyaç duyulan serbest akışlı, her şeyin olabileceği hissini verecek uzun çekimleri yapmaktı. Bunun için sunucu Jack Delroy rolünde David Dastmalchian'ın başını çektiği harika ekibe ihtiyacımız vardı. Çünkü "Ele geçirilmiş" bir talk show hakkında gerilim dolu bir hikâye yaratma planlarımız, Jack ve konukları arasındaki etkileşime dayanıyordu” dedi.  

“David’in büyüleyici ve soğukkanlı sunucu rolüne bürünmesini ve aynı zamanda karakterinin sorunlu iç dünyasını yavaş ama amansız bir şekilde seyirciye açmasını izlemek bizim için ayrı bir keyifti” diyen Colin ve Cameron Cairnes, “Birkaç yıl önce aramızdan ayrılan filme ilham olan tv sunucusu Don'un filmi görmesini ve özellikle doğaüstü kısımlarını onaylamasını çok isterdik” diyor.

Şeytanla Bir Gece’nin konusu ne?
Johnny Carson'ın rakibi Jack Delroy, ülke çapındaki uykusuzluk çekenlerin uzun süredir güvendiği bir arkadaş olan 'Gece Baykuşları' adlı ortak talk showa ev sahipliği yapmaktadır. Ancak dizinin reytingleri Jack'in karısının trajik ölümünden sonra düşer. Talihini tersine çevirmek için çaresiz kalan Jack, 31 Ekim 1977'de eşi benzeri olmayan bir Cadılar Bayramı özel etkinliği planlar ama kötülüğü Amerika'nın oturma odalarına salmak üzere olduğundan habersizdir.

Oyuncu kadrosunda Jack rolü ile ilk kez başrol üstelenen David Dastmalchian’a, Laura Gordon, Fayssal Bazzi ve Ian Bliss gibi başarılı oyuncuların eşlik ettiği “Şeytanla Bir Gece”, 17 Mayıs’ta vizyonda olacak.

Filmin fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=4puneF9GzUs


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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