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Konu
1936’da İngiltere’de bir balıkçı kasabasında geçen Ladies In Lavender – Lavanta Kokulu Kadınlar Ursula ve Janet isminde iki kardeşin, sahilde yakışıklı, Polonyalı bir kemancı bulmalarıyla tamamen değişmesinin hikayesi. Sahilde buldukları genci evlerine alan ve ona bakmaya kardeşler, sonradan adının Andrea olduğunu öğrendikleri gence gizliden gizliye bir hayranlık duymaya başlarlar. Özellikle Ursula Andrea’ya tutkuyla bağlanmaya başlar. Eve onu neşelendirmek için getirdikleri arkadaşlarının kemanı hiç bilmedikleri bir gerçeği ortaya çıkartır. Andrea bir keman ustasıdır.

Ünlü kemancı Boris Danilof’un kardeşi Olga kasabaya resim yapmak için gelmiştir ve ikilli tesadüfen tanışır. Andrea’daki yeteneğin farkına varan Olga kız kardeşlere bir mektup yazar ve Andrea’yı ağabeyiyle tanıştırmak istediğini söyler. Fakat Andrea’ya fazlasıyla alışmış olan abla kardeş mektubu ona göstermez. Fakat Andrea bir şekilde mektuptan haberdar olur ve bir gece ansızın Olga ile birlikte ağabeyiyle tanışmak için Londra’ya gider.

Yapım Hakkında

Ladies In Lavender – Lavanta Kokulu Kadınlar’ın başrollerinde İngiliz sinemasının önde gelen iki oyuncusu Judi Dench ve Maggie Smith yer almakta. Filmin senaryo yazarlığını ve yönetmenliğini ise The Royal Shakespeare Company’nin ekçin oyuncularından Charles Dance üstlenmiş. Senaryoyu William J. Locke’un aynı isimli romanından uyarlayan Dance, ilk filminin hikayesini hiç beklemediği bir anda karşısına çıktığını söylüyor “Bir turne sırasında Lock’un hikayelerini okurken “Ladies In Lavender” dikkatimi çekti ve yıllar içinde kafamdakini geliştirip en sonunda bir senaryo haline getirdim.” diyen Dance senaryoyu bitirdikten sonra hikayesini Nicholas Nickleby  filminde birlikte çalıştığı yapımcı Nicolas Brown’a götürmüş. Brown filmi yapabileceğini söyleyince Dance de oyuncu arayışına girmiş ve Breath of Life oyunu için birlikte çalışan Judi Dench ve Maggie Smith’e Ursula ve Janet rollerini teklif etmiş. Senaryoyu beğenen iki oyuncu yanında Andrea karakteri için uzun araştırmalara giren Dance Goodbye Lenin filminden beğendiği, Avrupa’nın yeni genç yeteneklerinden Daniel Bruhl’da karar kılmış. 

Yedi hafta boyunca Cornwall ve Pinewood Stüdyoları’nda çekim yapan ekip sonuçtan oldukça memnun. “Oyuncuları özgür bırakmak istedim. Kendim de oyuncu olduğum için onlarını anında kavradım ve sonuçta duyguların ön planda olduğu, güzel birfilm ortaya çıktı” diyor Dance. 

Oyuncular Hakkında

Judi Dench

40 yıl önce, Vic Tiyatrosu’nda, Hamlet oyununda Ophelia’yı canlandırdığından beri Dench’in adı İngiltere’nin en saygın kadın oyuncuları arasında gösterilmekte. Altı BAFTA ve iki Oscar ödülü bulunan oyuncunun oynadığı filmler arasında Tea With Mussolini, Mrs Brown, Wetherby, A Room With A View, Henry V, Hamlet, Chocolat, ve The Shipping News sayılabilir. Dench ayrıca 1995 yılından beri Bond filmlerinde İngiliz İstihbarat Şefi rolünde “M” karakterini canlandırmaktadır.

Maggie Smith
İki Oscar ödüllü Dame Maggie Smith DEnch gibi jenarasyonunun en iyi kadın oyuncusu olarak gösterilmektedir. As You Like It, Richard III, The Merry Wives of Windsor ve What Every Woman Knows gibi oyunlarda yer aldıktan sonra sinema dünyasına geçen Smith 40 yılık kariyeri boyunca sayısız başarılı filmde rol aldı. The Prime of Miss Jean  Brodie, California Suite, Othello, Oh What a Lovely War, Death on the Nile, Travels With My Aunt, A Private Function, The Lonely Passion of Judith Hearne, Hook, Sister Act, The Secret Garden, Richard III, The First Wives’ Club, Washington Square, Tea With Mussolini, The Last September, Gosford Park, The Divine Secrets of the Ya-Ya Sisterhood, My House in Umbria, Harry Potter and the Philosopher’s Stone, Harry Potter and Chamber of Secrets and Harry Potter and the Prisoner of Azkaban onu yer aldığı bazı önemli filmler arasında sayılabilir.

Daniel Bruhl

Avrupa’nın en başarılı genç yeteneklerinden sayılan Bruhl, tüm dikkatleri Goodbye Lenin – Elveda Lenin filmiyle üzerine çekti.Bu filmle birçok ödül kazanan Bruhl, geçen sene The Edukators filmiyle Cannes’da da göz doldurdu.

Annesi İspanyol babası Alman olan Bruhl ilk olarak 1994 yılında Alman televizyonlarında dizilerde yer almaya başladı. Ladies In Lavender – Lavanta Kokulu Kadınlar Bruhl’un yer aldığı ilk uluslar arası yapım.

Natascha McElhone

İngiliz aktrist Natasha McElhone’un rol aldığı önemli filmler arasında Solaris, The Truman Show, Ronin, The Devil’s Own, Killing Me Softly, City of Ghosts, Love’s Labours Lost ve Surviving Picasso sayılabilir.  

Filmi Yapanlar Hakkında

Charles Dance (Yazar / Yönetmen)
Ladies In Lavender – Lavanta Kokulu Kadınlar İngiliz tiyatrosunun önemli oyuncularından sayılan Dance’in ilk filmidir.

Dance tiyatronun yanı sıra önemli filmlerde de rol almış bir aktördür. Last Action Hero, White Mischief, Plenty, Gosford Park, Michael Collins, Hilary and Jackie, Pascali’s Island, Good Morning Babylon, Alien 3 Ali G Indahouse ve Swimming Pool rol aldığı filmler arasında sayılabilir.
1975 yılında katıldığı The Royal Shakespeare Company’de ise Hamlet, Richard III, Henry IV, As You Like It, Henry V, Henry VI ve Coriolanus gibi başarılı oyunlarda yer almıştır. 

Nicolas Brown (Yapımcı)

Nicolas Brown daha çok BBC için çalışan bir yapımcıdır. Televizyon için Hope and Glory, Deceit, The Life and Adventures of Nicholas Nickleby, White Teeth gibi dizi ve mini-dizilerin yapımcılığını yaptı. 

Ladies In Lavender – Lavanta Kokulu Kadınlar onun sinema için yapımcılığını üstlendiği ilk projedir.
