LAZ KİT YAPIMCISI KAHVALTIDA BASINLA BULUŞTU
Katsa Yapım’ın yapımcılığında çekilen Laz Kit sinema filminin İstanbul - Şişli’deki Aydınlar Restaurant’ta basınla kahvaltılı bir toplantıda bir araya gelen Yapımcı - Yönetmeni Zeki Akıncı, başrollerini Çılgın Sedat ve Tuğba Özay’ın paylaştığı Laz Kit sinema filminin Türk komedi sinemasında önemli bir değer oluşturacağını söyledi.
Adapazarı Akyazı’da çekilen, Zeki Akıncı ve Çetin Hanifeoğlu’nun yapımcılığını üstlendiği Laz Kit sinema filmi komediye yeni bir üslûp getiriyor.
Komedi filmlerinde “Küfürlerle insanların güldürüldüğünü ifade eden Laz Kit sinema filminin Yapımcı - Yönetmeni Zeki Akıncı, “İnsanlar küfür olmadan da gülebiliyor. Bizim çekmiş olduğumuz LAZ KİT küfürsüz ve aile ile beraber izlenebilecek bir komedi filmi oldu.” dedi.
‘LAZ KİT FİLMİ KOMEDİDE MİHENK TAŞI OLDU’
Son dönemlerde komedinin küfürle eşleştirildiğini ifade eden Yapımcı ve Yönetmen Zeki Akıncı, “Laz Kit Türk Sinemasında komediyi yeniden tanımlattırdı. Laz Kit filmi mihenk taşı oldu. Bizim filmimizdeki komedimiz, ahlaki, eğitici, mesaj verici, düşündüren ve güldüren nitelikte. Son dönemde çekilen Türk Komedi filmlerinde küfürle insanlar güldürülmeye çalışılıyor. İnsanlar ahlaki olmayan ifadelerle gülmeye zorlanıyor. Oysa sinema izleyicisi küfür istemiyor ve sevmiyor. İnsanlar küfür olmadan da gülebiliyor. Yakında yeni projelerle de sizlerle birlikte olacağız.” diye konuştu…
‘GALAYA KATILANLARA TEŞEKKÜR’

Akıncı, “Beyoğlu tarihi Majestik Sineması’nda galamıza katılan yönetmen, yapımcı, oyuncu, set çalışanı, basından arkadaşlar ve vatandaşlarımıza gösterdikleri ilgiden dolayı teşekkür etti. Özellikle kilometrelerce uzaktan galamıza katılan Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca ve Antalya Muratpaşa Belediye Başkanı Av. Ümit Uysal’a da ayrıca teşekkür ederim.” dedi.
Kahvaltıya katılanlar arasında Türkiye Haber Ajansı’ndan Ahmet Kaplan, Sözcü Magazin’den Serkan Deniz, Önce Vatan Gazetesi’nden Yaşar Şenyüz, magazinci.com.’dan Muharrem Erdemir, Yol Pusulası ve Yurt Gazetesi’nden Hikmet Aydoğan, Damga Gazetesi’nden İsmail Gökgez ve sanatçı Metin Çiflik katıldılar.
LAZ KİT FİLMİ 03 OCAK 2020’DE VİZYONA GİRDİ
03 Ocak 2020 Cuma günü vizyona giren Laz Kit sinema filmi, Amerika'dan küçük bir köye gelen genç bir kadının başına gelenleri konu ediyor. Kalemiti Ceyn, Amerika'dan küçük bir köye geldiği zaman beklenmedik durumlarla karşı karşıya kalır. Tarlaya giden genç kadın, burada erkeklerin saldırısına uğrar. Peşindeki erkeklerden kaçan Kalemiti Ceyn, köy meydanına geldiğinde duruma şahit olan Deli Kadir tarafından kurtarılır. Ancak olanlar bununla da sınırlı kalmayacaktır ve olaylar daha da büyüyecektir. Yönetmenliğini Yusuf Atıcı'nın üstlendiği, filminin oyuncu kadrosunda, Tuğba Özay, Çılgın Sedat, Sinan Bengier, Ahmet Çevik, Esra Sönmezler, Aziz Özuysal, Tolga Öz, Dost Elver, Muharrem Erdemir, Zeki Akıncı, Mülayim Cengiz Çimen, Volkan Saraçoğlu gibi isimler yer alıyor.
FİLMİN KÜNYESİ:
Yapımcı Yönetmen: Zeki Akıncı
Yapımcı: Çetin Hanifeoğlu
Oyuncular: Tuğba Özay, Sedat Kapurtu, Sinan Bengier, Esra Sönmezer, Dost Elver, Aziz Özuysal, Volkan Saraçoğlu, Zeki Akıncı, Muharrem Erdemir, Ahmet Çevik, Cengiz Çimen (Mülayim), Tolga Öz, Altuğ Seçkiner, Adem Yavuz Özata, Resul Okan, Özlem Çevik, Zehra Şahin, Burhan Zorlu, Şebnem Tuncel, Işıl Önal, Nevin Efe, Pınar Kankılıç, Burcu Boztepe, Gülşah Yaprakçı, Şirin Yıldırım.
Senaryo: Aziz Özuysal
Görüntü yönetmeni: Cüneyt Kadri Çakar
Yapım: Katsa Yapım
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=BEId1sol9ak 
Muharrem ERDEMİR
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