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İkisi de Oscar ödüllü George Clooney ile Renee Zellweger’i bir araya getiren romantik komedi:
“LEATHERHEADS” 

17 EKİM 2008’DE SİNEMALARDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR
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Universal Pictures’ın yeni romantik komedisi “Leatherheads”ın çekimlerine başlandı. Oscar ödüllü iki yıldız George Clooney ile Renee Zellweger’i bir araya getiren filmde Clooney ayrıca yönetmenliği de üstlendi ve filmin senaryo yazarları arasında yer aldı. Diğer yan rollerde John Krasinski, Jonathan Pryce ve Stephen Root kamera karşısına geçti.
Konusu, Amerikan profesyonel futbol liginin henüz yeni kurulmaya başlandığı 1925 yılında geçen filmin çekimleri Kuzey ve Güney Carolina’da gerçek mekanlarda yapılıyor.
George Clooney filmde takımını bar köşelerinden kalabalık stadyumlara taşımaya kararlı olan yakışıklı ve girişken ruhlu futbol kahramanı Dodge Connoly rolünü üstlendi. Takımın sponsorunu kaybetmesi üzerine futbol liginin çöküşün eşiğine geldiğini gören Dodge, ünlü bir kolej futbolu yıldızını kadroya katılması için ikna etmeyi başarır. Attığı bu son adımla can çekişmekte olan futbol sporunun yeniden ülke gündemine taşınacağını ümit etmektedir.
Takıma yeni katılan Carter Rutherford (John Krasinki), Amerika’nın harika çocuklarından birisidir. Aynı zamanda 1. Dünya Savaşında Alman askerlerini tek başına geri çekilmeye zorlayan bir savaş kahramanı olarak şöhret yapan Carter, futbol alanındaki eşi benzeri görülmemiş süratiyle ün yapmış yakışıklı bir sporcudur.

Takıma katılan yeni şampiyon her açıdan mükemmel gibi görünmektedir ama çabuk alevlenen kişilik yapısına sahip kadın gazeteci Lexie Littleton (Renee Zellweger) hiç de öyle düşünmez. Daha önce büyük gazetelerde çalışmış olan Lexie, Carter’ın savaş kahramanlığı öyküsünde birtakım boşluklar olduğundan kuşkulanmaktadır. Lexie bu boşlukları doldurmaya ve Carter’ın sırrını ne yapıp edip öğrenmeye kararlıdır. Öte yandan iki takım arkadaşı saha dışında birbirleriyle ciddi bir rekabete girmişlerdir.
Yeni kurulmakta olan profesyonel futbol liginin, bildiği ve sevdiği özgürlük ortamından çok uzaklaşmaya başladığını gören Dodge, bir yandan takım elemanlarını bir arada tutmaya çalışırken bir yandan da hayallerinin kızının gönlünü kazanmaya çalışır. Aşk ile futbolun şaşırtıcı şekilde birbirine benzediğini de keşfetmiştir.
“Leatherheads”in yapımcılığını Grant Heslov (Good Night and Good Luck) ile Casey Silver (Ladder 49, Hidalgo) gerçekleştirdi. Görüntü yönetmenliğini Tom Sigel (The Usual Suspects, X-Men 2: X-Men United); prodüksiyon tasarımlarını Jim Bissell (Confessions of a Dangerous Mind, 300); kostüm tasarımlarını Louise Frogley (Good Night and Good Luck, Syriana); kurgu editörlüğünü ise Stephen Mirrione (Ocean’s Twelve, Babel) üstlendi.
UIP FİLMCİLİK SUNAR



































