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TÜRK SİNEMASINDA LEYDİ DİANA ZAMANI! 
‘LEYDİ Dİ’ BUGÜNDEN İTİBAREN SİNEMALARDA! 

Yapımcılığını Ercan Saatçi ve Berkin Kaya’nın yaptığı, başrollerinde Mahir İpek, Özge Özder, Safa Sarı, Bestemsu Özdemir, Celil Nalçakan, Muharrem Türkseven ve Arif Pişkin’in yer aldığı ‘Leydi Di’ filmi sinemalardaki yerini aldı. Filmin yönetmenliğini Kamil Aydın’ın üstlenirken, senaryosunu ise Suat Özkan ve Ali Can Yaraş kaleme aldı.

Birbirinden ünlü isimleri beyaz perdeye taşıyan filmin ana karakterlerinden biri adeta efsanevi prenses Leydi Diana. ‘Leydi Di’ pavyonunda herkesin birbiri ile hesaplaştığı, her oyunun başka bir oyuna dahil olduğu eğlenceli komedi filmi bugünden itibaren sinemalarda seyircisi ile buluşuyor.

FİLMİN KONUSU: Yılların mali müşaviri Nevzat (Mahir İpek), onun yanında büyüyüp iş güç sahibi olan Güven (Safa Sarı), Güven’in nişanlısı Maya (Bestemsu Özdemir), mafyatik abimiz Aziz (Celil Nalçakan), Aziz’in gölgesinde ezilen Sabit (Muharrem Türkseven), pavyon sahibi Arap Fahri (Arif Pişkin) ve Fahri’nin aşık olduğu Şermin’in (Özge Özder) “LEYDİ Dİ PAVYON”da kesişen hayatları onları bir kaosa, izleyiciyi kahkaha dolu bir maceraya sürükleyecektir.
 
‘Leydi Di’ sinemalarda.
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