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Locke’a başlamaya nasıl karar verdiniz? 

Önceki filmimi, Hummingbird’ü yeni bitirmiştim. Film yapma sürecini özüne indirgeyen bir proje yaratmak istedim. Genelde bir grubu bir odaya kapatırsınız. Işıkları söndürüp, 90 dakika boyunca perdeye bakmalarını ve olup bitenlerle ilişki kurmalarını istersiniz. Ben, bunu yapmanın başka yolları olup olmadığını görmek istedim. Bir süredir dijital kameralarla da çalışıyordum. Gece çekimler yapıyordum. Trafikte ya da otomobil içinde her şey güzel görünür. Hipnotize edici, sanatsal bir arka plan ortaya çıktı. “Belki de bireysel bir karakter görmek istiyoruz,” diye düşündüm. “Ama gerçek anlamda; bu, gerçek bir yolculuk!” Sıradan bir adamı, yaptığı tek bir hata yüzünden hayatının neredeyse gerçek zamanlı olarak çöküşünü görüyorsunuz. Otomobilde tek bir adam varken bu ortam korunabilir miydi? Bilmiyorduk. Film yapmak soruyu sorma süreciydi. Ama bugün görüyoruz ki, evet, bu yapılabilirmiş. 

Tom Hardy’yi genelde oynadığı karakterlerden farklı kullandınız. Bu kasıtlı bir tercih miydi?

Evet, senaryoyu ilk okuduğunda, “Oynayacağım ilk ‘dosdoğru’ rol olacak. Sıradan bir karakter,” dedi. Benim yapmak istediğim de, dünyadaki en sıradan insana gerçekten sıradan bir iş yaptırmaktı. Bu, sıradan bir trajedi ve sıradan bir insanın trajedisini, ulusal bir trajedi kadar ciddiymiş gibi ele almaya çalıştım. Çünkü olayın içinde yer alan insanlar için bu, dünyanın sonu gibi.

Tom’un aksanı, karşısındaki kişiye göre ufak değişiklikler gösteriyor. Bunun bir sebebi var mı?

Öyle bir şey varsa da ben duymuyorum. Eğer bunu yaptıysa, tamamen bilinçaltında yapmış olmalı. Şahsen ben de Birmingham’a ailemi ziyarete gittiğimde, iş hayatımda konuştuğumdan farklı bir tarzda konuşurum. Anlatabiliyor muyum? Konuştuğumuz kişilerin bizi tanıdıkları, farklı ses tonlarımız vardır. Tom eğer bunu kasten yaptıysa, onu bir dâhi olarak nitelemeliyiz. Ama bence muhtemelen bilinçaltında gelişen bir durum…

Locke’un çekim sürecini biraz anlatır mısınız? 

Her şeyi baştan sona, her gece 1 ya da 2 kez çektik. Filmdeki diğer tüm oyuncular, otoyolun hemen kenarındaki bir otelin konferans salonunda, gerçek zamanlı olarak telefon başındaydı. Ve hattın diğer ucunda da gerçekten Tom’un otomobilindeki hands-free araç telefonu vardı. Ve başladık. Hepsine şöyle dedim: “Bu bir tiyatro oyunu. Dolayısıyla sahnedeymişsiniz gibi düşünün!” Oyunculara “arayın” diyordum ve arıyorlardı. Onlar önlerindeki senaryoyu takip ediyorlardı. Tom’a ise yardımcı olmak adına metin hatırlatma kartları temin ettik. Her 28 dakikada, yani Red kameranın hafıza kartı dolduğunda bir kez duruyorduk. Bunun haricinde hiç kesmiyorduk. Durduğumuzda her şeyi donduruyor, kartı değiştiriyor, lensleri ve açıları değiştiriyorduk. Tom’la kimse konuşmuyordu. Onu tamamen yalnız bırakıyorduk. Her an çekim yapan üç kamera vardı. Ve tekrar başlıyorduk. Her şeyi bir tur tamamladığımızda saat sabahın 4’ü oluyordu ve eğer herkes kendini iyi hissediyorsa tekrar yapıyorduk.



Yani toplam kaç gece çektiniz? 

6 gece. Yani 12 (hatta birkaç ekstra daha) versiyon çektik. Bazıları, izlediğiniz halinden biraz farklı oldu. Bu versiyonları harmanladık, kesip biçtik. Ama gerçekten ilginç bir durum var: Bazı geceler herkes tükenmiş haldeyken başa döndüğümüz anlar vardı. Tom dahil hepimiz en yorgun halimizdeyken. Ve en iyi versiyonlar bunlar olmuştu! Gerçekten iyiydiler.

My Dinner With Andre gibi diyaloğa dayalı filmler Locke üzerinde etkili oldu mu?

Başka filmlerden uzun uzun bahseden konuşmalar yapmayı isterim. Ama açıkçası filmlere bir sanat biçimi gibi dalamıyorum. Eskiden öyleymiş gibi görünürdüm ama artık bıraktım! Pek fazla sinemaya gitmiyorum. Kendimi başka filmlere çok fazla kaptırmıyorum. Etkilenmemeye çalışıyorum. Mümkün olduğunca, insanları gerçekten birbirleriyle konuşurken dinlemeye, etkileşim kurduklarında neler olduğunu gözlemlemeye ve filme doğrudan bunu yansıtmaya çalışıyorum. Aksi takdirde, filmde uygulamanız beklenen çok fazla kural var.

Çekimler esnasında otomobilde kaç prodüksiyon görevlisi vardı?

Filmin yaklaşık yüzde yetmişini, alçak zeminli bir dorse üzerinde çektik. Otomobil, bu özel dorse üzerinde duruyordu. Kameralar otomobile bağlanmıştı ve ben de kamyonun arkasında oturmuş Tom’a ve konferans odasındaki diğer oyunculara talimatlar veriyordum. Bazı bölümleri ise Tom gerçekten otomobili kullanırken ve gerçekten gelen aramaları yanıtlarken çektik. Bu bölümlerde repliklerini okuma şansı yoktu çünkü kaza yapardı! Müthiş bir ezber performansı sergiledi. En iyi sahnelerden bazıları bu çekimlerden çıktı. Üstelik otomobilde üç kişi varken… Bu muazzam bir şey…

Sahnelerin ne kadarı doğaçlamaydı?

Hiçbiri. Tom’la ilk görüştüğümde, doğaçlama sahneler çıkacağını düşünmüştüm. Ama o, senaryoya bağlı kalmayı sevdiğini söyledi. Senaryonun doğru olduğunu düşünürse, o senaryodan istediğini alıyor. Bu nedenle, metni hatırlatan kartlar da kullandık. Senaryoyu kelimesi kelimesine uyguladı diyebilirim.

Tom Hardy’den biraz daha bahsedelim. İlk tercihiniz miydi? 

En çok istediğim aktör Tom’du çünkü elimizdeki en iyi aktör o.

Tom’u jenerasyonunun en iyisi olarak niteleme sebebiniz nedir?

Inception (Başlangıç) filmi. Hikayeye girdiği andan itibaren kontrolü ele alıyor. “Bunu nasıl yapıyor?” diye düşünüyorsunuz. Sonra diğer rollerinden de bazı klipler izledim. Buluştuğumuzda da, onda farklı bir şeyler olduğunu gördüm. Yüzü bile öyle… Bakmaktan kendinizi alamıyorsunuz.

Tom’un The Dark Knight Rises’taki performansını, yani sesi değiştirilmiş ve yüzünün büyük kısmı maskeli halini Locke'da yaptıkları ile mukayese edebilir miyiz?

Evet, evet, kesinlikle. Sanırım tarif edilemeyen bir şeyler var. Bazı insanlara öylece bakakalıyorsunuz. Ve 90 dakika boyunca ekranda o olacaksa, buna ihtiyacınız var.

Locke’u çekerken otomobil camlarındaki yansıma problemlerini nasıl çözdünüz?

Büyük ölçüde her şey mekanda çekildiği haliyle kullanıldı. Görüntü yönetmenimiz Haris Zambarloukos, 30’larda kullanılmış bir yöntem buldu. Otomobilin yanına, yansıtıcı bir yüzey koydu ve tüm yansımaları geliştirdi. Gerçekten ilginç bir görüntü elde ettik. Yani her şeyi olduğu gibi çektik. Görüntü üzerinde biraz oynandı ama post-prodüksiyon yapmak için ne zamanımız vardı ne de paramız!
											
Konudan biraz bahsedersek, film bize iyi ile kötü arasındakince çizgileri hatırlatıyor, değil mi?

Bu, filmin sonunda herkesin kendi kendine sorduğu ahlaki bir soru. Doğru şeyi yapmaya çalışan, sıradan bir adam var. Bu hatayı bir kez yapmış. Bu onu ‘kötü’ mü yapar? Bunun cevabı yok. Evet ya da hayır diyemezsiniz. Herkesin kendi görüşü var. Ivan’ın da kendi görüşü var. Bu olmadan önce, “Evet, bir kez yeterli,” demiş olabilir. Şimdi ise belki de bunun onu kötü bir insan yapmadığını fark ediyor.

Locke’u kadın bir karakter yapmak hiç aklınızdan geçti mi?

Hayır gerçekten, hayır. Çünkü hikaye ‘babalık’ kavramıyla ilgili. Bir kadın böyle bir U-dönüşü yapamayabilir. Erkek ise yapar. Arabaya atlayıp uzaklara gidebilir. Hikayenin maskülen kontrol ve babalık özelliği hayli fazla. Aslında ilk hali “Sıradan bir adamın yapmış olduğu nasıl bir hata, onu bütünüyle çökertebilir?” şeklindeydi. Ama bu sahteydi. Sıkıcı olabilirdi. Ortaya çıkan hikaye ise, normal bir insanın başına gelme ihtimali daha fazla olan bir şey. 
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