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Raylar arasında geçen hayatlar, ardında derin izler bırakırlar... 

Başrollerini Alican Yücesoy, Yeliz Kuvancı, Nisa Sofia Aksongur ve İlber Kaboğlu’nun paylaştığı, yönetmen Şükrü Alaçam’ın gerçek aile öyküsünden esinlenerek kamera arkasına geçtiği ilk filmi “Locman”, 
9 Mart’ta vizyona giriyor.

Makinistlikten depo şefliğine terfii ile tayini çıkan Uğur (Alican Yücesoy) ve ailesinin kah dertli kah eğlenceli yerleşme macerasını konu alan film 12 Eylül öncesinin çalkantılı günlerinde Divriği’de geçiyor.
 
Eşi Handan (Yeliz Kuvancı) ve çocuklarının (Nisa Sofia Aksongur - İlker Kaboğlu) yeni ortamlarına uyum sağlamaları için çaba sarfeden Uğur ve “demiryolcu” dostlarının samimi öyküsü önyargı ve korkuların, birlik ve güven duygusu karşısında çözülmesine odaklanıyor.

Demiryolcuların hayatlarından renkli ve canlı kesitleri Yeşilçam esintileri ile harmanlayan Alaçam, bu ilk deneyiminde, masalsı ve dokunaklı bir dil yakalamayı başarıyor. 

Senaryo yazımında, Şükrü Alaçam’a Mine Ölçe Çakan’ın eşlik ettiği eserin yapımcılığını Işıl Çuhadar üstlenirken, görüntü yönetmenliğini Mehmet Zengin’in, yapım tasarımını Hakan Yarkın’ın gerçekleştirdiği filmin sanat yönetmeni Ahmet Vahapoğlu olup kurgusu ise Arzu Volkan’a emanet edildi. Filmin müzikleri ise dünyaca saygın müzik adamı Hasan Yükselir’e ait.
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