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SUNAR
22 Eylül 2006’da sinemalarda
LOLİPOP
(Hard Candy)
Yönetmen: David Slade 

Yapımcılar: Michael Caldwell, David Higgins, Richard Hutton
Yürütücü Yapımcılar: Paul G. Allen, Rosanne Korenberg
Ortak Yapımcılar: Brian Nelson, Hans Christian Ritter
Kostüm Tasarımı: Jennifer Johnson Görüntü Yönetmeni: Jo Willems
Kurgu: Art Jones Sanat Yönetmeni: Felicity Nove
Kast: Valerie McCaffrey Müzik: Harry Escott, Molly Nyman
Senaryo: Brian Nelson
Oyuncular: Patrick Wilson (Jeff Kohlver), Ellen Page (Hayley Stark), 

Sandra Oh (Judy Tokuda), Jennifer Hommes (Janelle Rogers)
Tür: Gerilim Süre: 103’
Dağıtımcı: 35 Milim
D YAPIM YAYIN REKLAMCILIK A.Ş.

Doğan TV Center, 34204 Bağcılar- İstanbul

Tel:(212) 413 59 57, Faks:(212) 413 59 99,  http://www.dpro.com.tr
makdogan@dpro.com.tr
“Pedofiliyi farklı açıdan eleştiren bir intikam öyküsü. Her iki oyuncu da, yeteneklerinin doruklarında...” – Roger Ebert, Chicago Sun-Times
“İngiliz yönetmen David Slade’den uçlarda gezen ve şok eden bir hikaye” – Peter Bradshaw, Guardian Unlimited

“Kesinlikle tüyler ürpertici! İçine girdiniz mi, bir daha kurtulamayacaksınız.” Eric Campos, Film Threat
SİNOPSİS
14 yaşında, zeki ve çekici bir genç kız olan Hayley ve internette tanıştığı 30 yaşındaki moda fotoğrafçısı Jeff, tanışmak üzere bir kafede buluşurlar. Aralarında yaşanan flörtleşme, onları daha da yakınlaştırarak Jeff’in dairesine kadar götürür ve bu beklenmedik bir olayın başlangıcı olur. 
Hayley, uzun süredir merak ettiği sırrı çözmek için Jeff’in içkisine ilaç katar. Jeff ise kendine geldiğinde bağlanmış olduğunu görür. Hayley, Jeff’in kendisinden önce de küçük kızları dairesine getirip getirmediğini ısrarla öğrenme çabasındadır. Günlerdir ortadan kaybolan Donna Mauer’in tek şüphelisi olarak da Jeff’i görmektedir. Jeff, inkar etse de, Hayley’in elinde Internet’ten öğrendiği ve Jeff’e suçunu kabul ettireceği çok fazla ipucu vardır.

Genç oyuncu Ellen Page, arzu, sempati, korku ve şok gibi birbirinden çok farklı duyguları harmanlayarak muhteşem bir rol ile çıkıyor karşımıza.
Bu psikolojik gerilimi seyrettikten sonra uzun süre kendinize gelemeyeceksiniz. 

YAPIM NOTLARI
Amerika’da Lions Gate tarafından dağıtılan film, yine Amerika’da 14 Nisan 2006 tarihinde vizyona girmiştir.
Hard Candy, Japonya’da meydana gelmiş gerçek bir olaydan esinlenmiştir. Yapımcı David Higgins, filmden önce uzun süre Internet aracılığı ile yaşanan kadın erkek ilişkilerini incelemiştir. Higgins, filmi oluştururken minimalist bir tarz benimsemiştir. Karakterleri yaratırken, hikayenin yazarı Brian Nelson’ın senaryosuna da olabildiğince sadık kalmıştır. 
Los Angeles’da, tiyatro alanında büyük isim yapmış ödüllü yazar Nelson, David Henry Hwank Yazarlar Enstitüsü’nün de kurucularındandır. Nelson, pek çok filmde karakterden daha öne çıkan oyuncu yerine, bu senaryoda esas dikkat çekenin başlı başına karakter olması üzerinde durmuştur ve Hayley gibi benzersiz bir karakter yaratmıştır. 
Nelson, senaryoya başlamadan önce hikayeyi en doğru şekilde oluşturabilmek için Higgins ile iki ay geçirmiştir. Karakterlerin birbiri ile uyumunu mükemmel bir şekilde yansıtan Nelson, bu yeteneğini iyi bir satranç oyuncusu olmasına bağlıyor. Hayley karakterini oluştururken de, okulda tiyatro dersi verdiği kız öğrencilerinden etkilenmiştir. Ayrıca, bu iddialı karakter Joan of Arc’ı oynayan Jean Seberg’e de gönderme yapmaktadır. Pedofil ve katil olarak karşımıza çıkan Jeff karakteri ise oldukça sakin ve mükkemmel görünümlü bir kişilik özelliği çizmektedir. Burada esas alınan Hitchcock’un da dediği gibi gerçek güvensizliğin mükemmel görünüm altında yattığı tezidir. 

Senaryonun son bölümünü ise filmin yönetmenliğini de yapan David Slade bir solukta bitirmiştir. Hayley rolü için oyuncu seçilirken 300 farklı kızla görüşülmüştür. Daha sonra Kanadalı aktris Ellen Page’i videodan seyreden yönetmen onun bu rol için kusursuz olduğunu söylemiştir. Özellikle de genç aktrisin sesinden çok etkilenmiştir. Patrick Wilson’ı, Jeff rolüne seçerken ise “Angles in Amerika” adlı dizideki performansından etkilenmiştir. 

OYUNCULAR HAKKINDA
PATRICK WILSON
· 1973 Virginia doğumlu oyuncu, 2004 yılında “Angels in America” adlı dizi ile En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında hem Emmy hem de Altın Küre ödüllerine aday oldu.
· Mostly Pops Orkestra ve Canton Senfoni Orkestrası’nda solistlik yapmaktadır.
· Atına “Operadaki Hayalet” eserindeki Frodo’nun ismini vermiştir.
· 2001 yılında “Full Monty” (Anadan Doğma) adlı müzikaldeki rolüyle En İyi Erkek Oyuncu dalında Broadway’in Tony ödülüne aday olmuştur.
· Wilson’ı, ülkemizde de bu sene vizyona giren “Operadaki Hayalet” filminde, Raoul rolüyle izledik. 
ELLEN PAGE
· 1987 doğumlu oyuncu, oyunculuğa çok küçük yaşlarda başlamıştır.
· Atlantik Film Festivali’nde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü kazanmıştır.
· Basketbol ve futbol oynamayı, yamaç paraşütü yapmayı, bisiklete binmeyi, koşmayı ve yüzmeyi çok seviyor.
SANDRA OH
· Koreli bir ailenin kızı olarak dünyaya gelen Oh, kariyerine ilk olarak balerin olarak başladı ve daha sonra Montreal Ulusal Tiyatro Okulu’nu bitirdi .

· 2003’de senarist ve yönetmen olan Alexander Payne ile evlendi ve beraber yönettikleri ilk film “Sideways”, 2004’de En İyi Senaryo Oscar ödülünü aldı.

· 2006 yılında, En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında kazandığı Golden Globe (Altın Küre) ödülünü Teri Hatcher’ın elinden aldı. 

· Önemli filmleri arasında ülkemizde de vizyona giren The Night Listener (Gecenin Sesi) ve Sideways’i sayabiliriz.
YÖNETMEN HAKKINDA

DAVID SLADE
· İngiltere’de güzel sanatlar okuyan Slade, yönetmenlikten önce gazetecilik yaptı.
· Apollo 440, Tori Amos, David Gray, Stone Temple Pilots, Aphex Twin, Starsailor ve Muse gibi önemli grup ve müzisyenlere video klipler çekti.
· Kız arkadaşıyla birlikte Los Angeles’da yaşamaktadır.
