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Looney Tunes: Dünyayı Kurtarma Operasyonu, Paribu Cineverse’teki Özel Gösteriminde Çocuklu Ailelerle Buluştu

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, sevilen çizgi film serisi Looney Tunes’un yeni animasyon filmi Looney Tunes: Dünyayı Kurtarma Operasyonu’na özel gösterim düzenledi. Paribu Cineverse Kanyon’da gerçekleşen özel gösterim, izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
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Çocukların ve animasyon tutkunlarının beğenisini kazanan Looney Tunes’un yeni animasyon filmi Looney Tunes: Dünyayı Kurtarma Operasyonu filmi için Paribu Cineverse Kanyon’da özel gösterim düzenledi. Çocuklu aileleri ağırlayan özel gösterim, izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 

Peter Browngardt’ın yönetmenliğini üstlendiği filmde, Daffy Duck beklenmedik bir kahramana dönüşüyor. Zihin kontrolüne dayalı gizli bir uzaylı planını keşfeden Daffy, kasabasını ve dünyayı kurtarmak için zorlu bir mücadeleye girişiyor.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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