LÜBBEY’İN LANETİ: İFRİTLER FİLMİNİN GALASI YAPILDI

Yapımcılığını Baran Film Yapım’ın sahibi Bülent Baran Arat’ın üstlendiği, senarist ve yönetmen Metin Yücel’in, hem yazıp hem yönettiği Kültür Bakanlığı destekli, günümüzde Hayalet köy olarak bilinen Lübbey köyünde çekilen “Lübbey’in Laneti” 07 Ocak 2022’de MC Film Dağıtımı ile beyazperdede seyirciyle buluşmaya gün sayıyorken galası 31 Aralık Cuma günü Özdilek Park AVM.de Cinetime Sineması’nda yapıldı. 

Filmin baş rollerinde iki ayrı karakterde oynayan Azerbaycanlı oyuncu Firengiz Orucova, Melda Yazgı, Tevfik İnceoğlu gibi tanınmış isimlerin yer aldığı filmin galasına film sektöründen bir çok oyuncu ve sanat dünyasından tanınmış isimlerin katıldığı gala gecesinde filme büyük ilgi gösterildi.
 
Yönetmenliğini Metin Yücel ‘in yaptığı Lübbey’in Laneti filminin gösterimi öncesinde yapılan röportajda filmin yapımcısı Genç İş adamı Bülent Baran Arat, yönetmen Metin Yücel, tanınmış oyuncu Tevfik İnceoğlu ve filmin kadın başrol oyuncusu Firengiz Orucova ile filmde hem erkek başrolde oynayan hem de filmin idari yapımcısı olan Erdal Yavan ile filmin oyuncularından Seda Canbolat gazetecilerin sorularını cevaplandırdı.
 
Filmin yapımcısı genç iş adamı Bülent Arat, Lübbey ‘in Laneti filminin ilk yapımcılık deneyimi olduğunu ve film çalışmalarına devam edeceğini, filmin çekimlerinin önemli bir kısmının çekildiği Lübbey Köyünün gerçekten ürkütücü bir yer olduğunu söyledi. İlk kez kameralar karşısına geçtiği için çok heyecanlı olduğunu söyleyerek sözü filmin senaryo yazarı ve yönetmeni Metin Yücel’e bıraktı.

Yönetmen Metin Yücel, Manisa, Salihli ve Ödemiş ilçesine bağlı Lübbey köyünde yaptıkları film çekimleri sırasında tüm oyunculardan Nas ve Felak surelerini öğrenmelerini istediğini, özellikle gece yarısında Lübbey köyü mezarlığında çektikleri sahneler sırasında bolca dualar okuduklarını söyledi. Kışın en sert günlerinde yaptıkları çekimlerde yer alan Manisa ve Salihlide yaşayan ama filmde ana karakterlerde oynayan oyuncuların performansından memnun olduğunu ve Lübbey’in Laneti filminin 7 Ocak 2022 yılında Türkiye genelinde vizyona gireceğini duyurdu.

Yönetmen Metin Yücel filmde başta, İfrite ve Asiye karakterlerini canlandıran 2017 yılında Azerbaycan Güzeli seçilen Firengiz Orucova olmak üzere Melda Yazgı, Tevfik İnceoğlu, Erdal Yavan, Seda Canbolat ile Manisa ve Salihlide yaşayan tüm oyuncuları kutlayarak, tüm oyuncuların Tevfik İnceoğlu gibi çok deneyimli bir oyuncudan çok şey öğrenmeleri gerektiğini belirtti ve filmin yapımcısı ile tüm oyunculara bundan sonraki projelerinde başarılar diledi.

Otuz yıldır oyunculuk yapan ve 43 ayrı TV dizisi ve film projelerinde yer alan tanınmış oyuncu Tevfik İnceoğlu ise zor ama keyifli bir çalışma dönemi geçirdiklerini belirterek filmin yönetmeni ve yapımcısına bundan sonraki projelerinde başarılar dileyerek tüm oyuncuları tebrik etti.

Tevfik İnceoğlu filmde çok zor iki karakteri başarıyla canlandıran Firengiz Orucova’yı çok takdir ettiğini ve onun alkışa layık bir oyuncu olduğunu söyleyerek basın mensupları ve davetliler önünde Firengiz Orucova ‘yı alkışlayarak tebrik etti. Filmin yapımcısı Bülent Baran Arat, yönetmen Metin Yücel, diğer oyuncular ve davetlilerde alkışlayarak Firengiz Orucova’yı tebrik ettiler.

Azerbaycanlı oyuncu Firengiz Orucova yaptığı açıklamada çok zor iki karakteri birden canlandırarak Türkiye’de ilk kez bir sinema filminde başrol oynadığını söyledi. Filmin yönetmenini, yapımcısını ve tüm rol arkadaşlarını tebrik eden Firengiz Orucova Türkiye’yi çok sevdiğini kendisine gösterilen ilgiden ve Tevfik İnceoğlu gibi usta bir oyuncudan övgü almaktan çok mutlu olduğunu belirterek hepinizi çok seviyorum inşallah bu film hepimize uğur getirir diyerek sözlerini noktaladı.

Filmin yapımcısı tarafından hazırlatılan, üzerinde filmin afiş resminin olduğu Lübbey’in Laneti yazan pastadaki mumları hep birlikte söndüren yapımcı, yönetmen ve oyuncular davetlilerle birlikte filmi izlemek için salona girdiler.
