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“ ‘Şanslı olmayı iyi olmaya tercih ederim’ diyen adam, hayatı derinlemesine gördü. İnsanlar, hayatın ne kadar büyük bir kısmının şansa bağlı olduğunu görmeye korkuyorlar. Birçok şeyin kontrol dışı olduğunu kabul etmek çok korkutucu. Bir maçta topun fileye çarptığı ve bir anlık ileri gidebileceği ya da geriye düşebileceği anlar vardır. Ufak bir şansla beraber ileri gider ve kazanırsınız. Veya gitmeyebilir ve kaybedersiniz.”

MAÇ SAYISI
Genç tenis eğitmeni Chris Wilton (Jonathan Rhys-Meyers), zengin bir ailenin oğlu olan Tom’a (Mathew Goode) verdiği özel dersler sayesinde yüksek sınıftan insanlarla yakınlaşma şansına sahip olur. Tom’un kızkardeşi Chloe (Emily Mortimer) ile flört ederken, Tom’un femme-fatale, Amerikalı aktris sevgilisi Nora’ya (Scarlett Johansson) aşık olur. Chloe ile evlendikten sonra da Nora ile yasak ilişkisi devam eder. Nora’ya sahip olmayı, aynı zamanda da evlilikle kazandığı zenginliğin devam etmesini istemektedir. Chris, sahip olduklarını kaybetmek veya aşkı tercih etmek arasında seçim yapmak zorunda kalacaktır... Tutku, ihtirasın pençesindeki genç bir adamın yaptığı seçimlerin yaratacığı etkilerin farkında değildir. 
FİLMDEN - Christopher "Chris" Wilton: Bazen masum olanlar, çıkarları adına daha büyük bir planı gerçekleştirmek için yok edici bir kötülük yapabilirler. 
YABANCI BASIN ELEŞTİRİLERİNDEN BAZILARI

“Bir sanatçının kendi ülkesi dışında ilham bulması konusu varsa, Allen’in ilk defa New York dışında film yapması bunun en büyük kanıtı” 

Desson Thomson WASHINGTON POST

“Hikaye öyle beklenmedik bir şekilde sonlanıyor ki, izleyene inanılmaz zevkler sunmayı başarıyor” Kyle Smith NEW YORK POST

“Allen’in 10 yıldan fazla süredir yaptığı en tatmin edici mükemmelikteki filmi.” 

A.O. Scott NEW YORK TIMES

“Woody Allen’in yıllardır yaptığı en iyi film; çok iyi kurgulanmış ve son karesine kadar mükemmel bir tempoya sahip.”

Andrew Sarris, NEW YORK OBSERVER

“Allen’in yıllardır yaptığı en güçlü filmi.”

Richard Roeper, EBERT AND ROEPER 

“Sınıf ayrılığının şeytani bir psikolojik gerilime dönüştüğü bir film.”

Claudia Puig, USA TODAY

“Maç Sayısı, ahlak konusunda belirli noktalarda yeni önermeler sunuyor.”

Mick LaSalle, SAN FRANCISCO CHRONICLE

“Maç Sayısı’na, Allen’in geri dönüşü demek yetersiz kalır. Gerçekten en verimli dönüşlerden biri olduğu için...”

Owen Gleiberman, ENTERTAINMENT WEEKLY

“İhanet, Ahlak ve Cinayet’e adanmış, Allen’in yıllardır yaptığı en muhteşem film.”

David Denby, NEW YORKER

YAPIM BİLGİLERİ
MAÇ SAYISI, genç bir adamın toplumda yükselişinin ve hırsının korkunç sonuçlarının dramını konu almaktadır. Kahraman iki kadın arasında kalır ve çıkış yolu bulamayarak sonunda uç noktalara varacak olaylara sebep olur. Filmde, Scarlett Johansson hariç tüm oyuncular İngiliz’dir. Jonathan Rhys-Meyers ve karısı Emily Mortimer’ın aralarına giren güzel Amerikalı kızı Scarlett Johansson oynamaktadır. Matthew Goode, trajik olayları başlatan, Emily’nin zengin abisi rolündedir. 

BBC Film ve Thema Production AS, bir Jada Production yapımı olan, Woody Allen tarafından yazılıp yönetilen, yapımcıları Letty Aronson, Gareth Wiley ve Lucy Darwin olan MAÇ SAYISI’nı sunar. 
Uygulayıcı yapımcı Stephen Tenenbaum’dur. Yardımcı uygulayıcı yapımcılar Jack Rollins ve Charles H. Joffe’tur. Ortak yapımcılar Helen Robin ve Nicky Kentish Barnes’tır. Yaratıcı ekip, Görüntü yönetmeni Remi Adefarasin B.S.C’i, Yapım tasarımcısı Jim Clay’i, Kurguyu yapan Alisa Lepselter’ı, Kostüm tasarımcı Jill Taylor’ı ve Kast yönetmenleri Juliet Taylor, Gail Stevens C.D.G., ve Patricia Kerrigan DiCerto’yu içerir. Filmin başrol oyuncuları alfabetik sıra ile Brian Cox, Matthew Goode, Scarlett Johansson, Emily Mortimer, Jonathan Rhys-Meyers ve Penelope Wilton ile Yardımcı oyuncular Ewan Bremner, James Nesbitt ve Rupert Penry-Jones’tur. 

FİLMDEN KISA NOTLAR

**Seksi yıldız Johansson, mısır tarlasında Jonathan Rhys Meyers ile seviştiği sahnede ciddi problemler yaşadı. Çünkü tohumlara karşı alerjisi vardı. Ünlü yıldızın beklediğinden daha zorlu geçen sevişme sahnesi sırasında midesinde alerjisinden dolayı bulantı oldu. 

“Yağmur yağıyordu ve sırılsıklam olmuştuk. Bir çok kere tekrar yapmamız gerekti. Hepsinin ötesinde benim tohuma karşı alerjim var. Yani bir mısır tarlasında sevişmek pek de hoş olmadı.”

**İrlandalı aktör Jonathan Rhys Meyers, profesyonel tenis hocasını canlandırdığı MAÇ SAYISI filmindeki rolünde özellikle tenis konusunda sıkıntı yaşamış. Herhangi bir spora yeteneği olmayan Meyers özellikle tenisten nefret ediyor. 

“Gerçekten tenis oynamayı sevmiyorum. Filmde birine koçluk yapıyordum ve o benden çok daha iyi oynuyordu. Woody’e bana tenis oynamayı bilmeyen birini karşıma koymasını istedim çünkü benim eğitmen olmam gerekiyordu.” 

** Emily Mortimer’de Woody Allen’in filminde oynayacağı için fazlasıyla gerilmiş. 

“MAÇ SAYISI, gerçekten bir Woody Allen filmi gibi durmuyor. Daha karanlık ve komik unsurlar fazla yok. Fakat öyle küçük anlar var ki...Kameranın durduğu yer veya diyaloglardaki bir cümle... O zaman kimin film yaptığını anlıyorsunuz.” 

** Woody Allen: “Filmi İngiltere’de çektim çünkü stüdyolardan daha güzel olanakları vardı. Oradaki finansörler gibi her şeye burunlarını sokarak değil katılımcı olarak filmde yer aldılar. Senaryoyu okumak istediler, günlük çekimlere geldiler veya montajdan önce ham görüntüleri izlediler. Ben hiç böyle çalışmamıştım.”
** Karakterinin şeytansı tarafından dolayı Scarlett “ Bana göre o femme-fatale bir kadın değil. Bence o seksi bir kadın ve her şekilde kendi başının çaresine bakmayı bilen biri. Bence hassas biri, diğer tüm kadınlar gibi amaçlarının peşinden giden biri.” 
OYUNCULARIN BİYOGRAFİSİ

Jonathan Rhys Meyers (Chris) 

27 Temmuz 1977’de İrlanda-Dublin’de doğdu. İlk film deneyimi başrol oyuncuları Albert Finney, Brenda Fricker ve Michael Gambon olan ‘A MAN OF IMPORTANCE filmindeki çok küçük bir roldü. Bunu izleyen roller ‘THE DISAPPEARANCE OF FINBAR FLYNN filmi ve sonrasında da Neil Jordan’ın İrlanda epiği Michael Collins’teki genç suikastçı rolü idi. Kariyerindeki diğer filmler SAMSUN AND DELILAH, THE TRIBE, THE MAKER, B. MONKEY ve THE GOVERNESS’tır. 

Çıkışını gerçekleştiren rol hem çığır açıcı hem de riskli olan Todd Haynes tarafından yönetilen ve yardımcı rollerde Ewan McGregor, Christian Bale ve Toni Colette’in olduğu ‘VELVET GOLDMINE filmindeki Brian Slade rolü olarak geldi. Cannes Film Festivalinde özel artistik başarı ödülünü kazandı (resmi elemede). Eleştirmenler 19 yaşındaki bu aktörlük yeteneği karşısında hayrete düştüler. 

Rhys Meyers, RIDE WITH THE DEVIL, THE LOSS OF SEXUAL INNOCENCE, TITUS, TANGLED, THE MAGNIFICENT AMBERSONS ve BBC’de yayınlanan, kendisine büyük beğeni getiren fantezi bir mini-dizi‘Gormenghast’ gibi yapımlarda oynayarak yoluna devam etti. Uluslararası başarısı olan BEND IT LIKE BECKHAM filmindeki bayan futbolcunun antrenörü en çok bilinen rolüdür. Bu rol ile çok yönlülüğünü bir kez daha kanıtladı. Jonathan ayrıca PROZAC NATION’da Christina Ricci’ye eşlik etti. Son olarak Mike Hodges tarafından yönetilen I’LL SLEEP WHEN I’M DEAD filminde Clive Owen ile ve Oliver Stone tarafından yönetilen ALEXANDER filminde oynadı.  2006 yazında Tom Cruise ile başrollerini oynayacağı MISSION IMPOSSIBLE 3 filminin çekimlerinde olan Jonathan’ın bir sonraki filmi Neve Campbell ile ADINA isimli korku filmidir.  

1. Mission Impossible 3 filminin çekimlerinde dublör kullanmadı. 

2. Velvet Goldmine filmindeki bazı şarkıları kendi seslendirdi. 

3. Doğduğunda kalbinde bir sorun vardı, fazla yaşamayacağı düşünülmüştü. 

4. Çocuksu ve zayıf karakterleri oynamaktan sıkılınca, vücut çalışmaya başladı. Match Point bu sayede erkeksi olarak rol aldığı filmlerin ilki. 

5. 1998 yılında Cosmopolitan dergisi tarafından en seksi 100 erkek arasında 34. oldu. 

6. Elvis Presley rolünü canlandırmak için 200 oyuncu arasından seçildi. 

RHYS MEYERS İÇİN ŞANSTAN ÇOK FIRSATLAR ÖNEMLİ

28 yaşındaki İrlandalı aktör Jonathan Rhys Meyers’in hayatında tesadüfi şans bir çok kez karşısına çıkmış. Satın almaya çalışmamış. 

Woody Allen’in yeni filminin yıldızı olan Jonathan Rhys-Meyers, şansın doğasını keşfediyor. Fırsatları yakalamayı bilenlerin, şansa sahip olduğuna inanıyor. Bekleyenler ise şanslarını kaybederler. “Şanslı insanlar fırsatları görürler...şansız olanlar ise geçip gitmesine izin verirler” diyor Meyers. 

"Yeteneğin varsa şanslı sayılabilirsin fakat bu yeteneği kullanmak ve daha da geliştirmek için zihinsel olarak hazırlık yapmazsan, bu şans sana bir şey kazandırmaz” ekliyor Meyers. 

Rhys-Meyers önüne çıkan fırsatlardan hoşlanıyor ve yakalamasını biliyor. Çok küçük roller ve düşük bütçeli filmlerde oynadıktan sonra büyük yapımlarda (Alexander gibi) yardımcı erkek oyuncu olarak rol almayı başardı. 

Oscar ödüllerinde kuvvetli aday olarak gösterilen MAÇ SAYISI filmindeki başrol oyunculuğu ile en büyük fırsat karşısına çıkmakla beraber şu an çekimleri yapılan ve 2006 yazının en büyük gişe filmi olacak MISSION IMPOSSIBLE 3’te Tom Cruise ile karşılıklı oynuyor. 

Film eleştirmeni Roger Ebert, Reuters ajansına verdiği demeçte MAÇ SAYISI filminin Allen’in en iyi 5 filminden biri olduğunu söylemişti. Şimdiden film En İyi Film dahil olmak üzere 4 Dalda Altın Küre Adayı oldu. 

Rhys-Meyers, MAÇ SAYISI’nda sosyal statü kazanmayı amaçlamış, eskiden profesyonel tenisçi olup şimdilerde zenginlerin üye olduğu bir kulüpte tenis dersi veren birini oynamaktadır. Kısa sürede istediği gibi İngiltere’nin üst sınıfının içindedir.  

Allen Jonathan hakkında koyu renk saçlı, mavi gözlü “içe dönük, hassas ve bir çok karmaşaya sahip ve tutkulu” biri yorumunu yapmıştır.  

SOSYAL STATÜ AMACI VAR AMA KAFASI KARIŞIK BİR ERKEK

İngiliz yüksek sosyetenin üye olduğu tenis kulübündeki ilk gününde, Chris Wilton (Jonathan Rhys-Meyers) zengin Tom Hewett (Matthew Goode) ile tanışıp, kısa zamanda dost olurlar. Bu sayede Hewett’in güzel kız kardeşi Chloe (Emily Mortimer) ile tanışır.  

Chloe, ilk görüşte Chris’e aşık olur ve evlenirler. Bu sayede Chris artık Chloe’nin babasının işinde yüksek bir mevkiiye sahiptir. Yaşamı ve kariyeri artık yükseliştedir... Tom’un seksi kız arkadaşı Nola (Scarlett Johansson) ile yasak ilişki yaşayana kadar. 

Rhys-Meyers’e göre Chris basit anlamda önüne gelen şansı yaşam kalitesini yükseltmek için kullanmayı becerebilen biri. Fakat içsel güdülerini kontrol etmek konusunda ise başarısız. Yasak ilişkideki beklenmeyen son, Chris’in acaba güç ve pozisyon için üç kağıt mı çevirdiğini yoksa sadece şanslı biri mi olduğu konusunda izleyiciyi düşündürttürüyor. Rhys Meyers, şov dünyası içinde doğmamış. Tanınmış dram okullarından birine gitmedi veya Hollywood’a giderek sıkıntılarla yaşayıp yakışıklı ve seksi genç başrol oyuncusu olmadı. 

İrlanda, Country Cork’ta annesinin yanında büyüyen Meyers, genç yaşta okulu terk eder. Yeni yüzler arayışında olan bir İngiliz kast ajansı tarafından keşfedilir. İlk seçmelerinden biri olan David Puttnam’ın WAR OF THE BUTTONS filminde başarısız olur fakat bu onun oyuncu olma amacını daha da ateşler. Collins’in filmindeki katil rolü tanınmasını ve dikkatleri üzerine çekmesini sağlar. 2005’te TV için yapılan ELVIS filminde canlandırdığı genç Elvis rolü ile Amerika’da Emmy ve Altın Küre adaylıklarına hak kazanır. 

ÇOCUKLUKTAN ERKEKLİĞE GEÇİŞ 

Elvis Presley ve 1970’ler rock yıldızı Slade’i canlandırdığı GOLD MINE ve buna benzer filmlerde yarattığı fiziksel olarak zayıf erkek karakter tipi ve görünümünü değiştirmek ister. Her gün spor yapmaya başlayan Meyers, “31-32 yaşına kadar erkek oyuncular için iyi roller pek gelmez. Erkek olmalısınız, bu yüzden fiziksel görünümümü değiştirdim. Bu size bir çok kapıyı açar” diyor. 

Daha büyük üne kavuşmak için halen çalışmakta olan Meyers için şov endüstrisinde medyadan gelen soruları nasıl cevaplaması gerektiği konusu 10 yılını almış. Örneğin MISSION IMPOSSIBLE 3 filmi hakkında sorulan sorulara anlaşmasından dolayı cevap vermiyor. Fakat Tom Cruise’u çekimlerde dublör kullanmadığı için takdir ediyor. Ryhs Meyers’e göre dublörlerinin yaptığı işi yapmaları sayesinde ekranda %25 oranında 

WOODY ALLEN HAKKINDA

“Bir Woody Allen filmini geri çevirmek için sanırım deli olmanız gerekir, çünkü o bir Woody Allen filmi” diyor Meyers. Senaryosunu gene Woody Allen’in yazdığı filmdeki başrol karakteri için “Eğer gerçekten analiz ederseniz, kafanız karışabilir ve ne yapacağınızı bilemezsiniz. Kendi yorumları en basitinde tutmaya çalıştım ve diğerlerinin analiz etmesini istedim.”

“Tüm oyuncular gibi ben de Woody Allen’dan etkilendim. Onun bizi filmde direkt olarak nasıl yönettiği hakkında şu cümlesi bir ipucu verebilir ‘Ben gerçekten İngilizlerin nasıl konuştuğunu bilmiyorum, bunu size bırakıyorum’”

Scarlett Johansson (Nola) 

Yirmi yaşında, on yıllık bir çalışmadan sonra 2 kere Golden Globe adaylığı aldı. 2003’te Johansson, eleştirmenlerce beğeni toplayan dünya çapında gişe yapan LOST IN TRANSLATION filmindeki performansıyla Venedik Film Festivalinde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü ve birçok övgü dolu yazı aldı. Sofia Coppola’nın filmindeki Bill Murray karşısındaki rolü ona ayrıca En İyi Kadın Oyuncu dalında bir BAFTA ödülü getirdi ve film 4 Oscar adaylığı aldı ve En İyi Orijinal Senaryo ödülünü kazandı. İNCİ KÜPELİ KIZ filmindeki baş karakter betimlemesi Johansson’a eleştirmenlerden uluslararası beğeni getiren ve aynı zamanda ses getiren ilk filmdir. Film Tracy Chevalier’nin aynı adlı romanından uyarlanmıştı ve başrolde Johannes Vermeer rolü ile Colin Firth vardı. Vermeer’in ilham perisi rolündeki performansı ile Johansson BAFTA adaylığını da içeren birçok ödülle beraber takdir aldı.  

8 yaşından itibaren Hollywood’da profesyonel anlamda ilerleyen Scarlett Johansson, 21 yaşında olmasına rağmen Hollywood’un en çok konuşulan yıldızlarından biri oldu. 22 Kasım 1984’te New York’da doğan Scarlett, beş kardeşi ile beraber New York’da büyüdü. Oyunculuğa olan ilgisi henüz 3 yaşındayken kendisini göstermeye başladı. Lee Strasberg Tiyatro Akademisinin gençlere yönelik eğitimine başladıktan sonra, ilk sahne deneyimini SOPHISTRY isimli bağımsız bir yapımda Ethan Hawke’un karşısında edinmiştir. İlk film deneyimi ise 1994 yılında Rob Reiner’in yönettiği Bruce Willis ve Elijah Wood’un paylaştıkları NORTH isimli filmde yardımcı roldür. Daha sonra sinema kariyerine 1995’te JUST CAUSE’da (Yön: Arne Glimcher) ve 1996’da IF LUCY FELL (yön: Eric Schaeffer) filmleri ile devam etmiştir. Joahnsson’un sinema oyunculuğunda dikkatleri üzerine çekmesini sağlayan 2 yetim genç kızdan birini canlandırdığı Lisa Krueger tarafından yönetilmiş olan MANNY & LO filmidir. Aleksa Palladino ve Mary Kay Place ile beraber başrollerini oynadığı filmdeki oyunculuğu ile Independent Spirit Ödüllerinde En İyi Aktris dalında aday gösterilmiştir.  Johansson, 1998 yılında Robert Redford’un yönettiği ve başrollerinde Robert Redford, Kristin Scott Thomas ve Sam Neill’in olduğu HORSE WHISPERER filminde bacağını ve en iyi arkadaşını bir kazada kaybetmiş genç bir kızı başarıyla canlandırmıştır. 

Bağımsız yönetmenlerin gözdesi olan Scarlett, Hollywood’da büyük yapımcıların dikkatini çekmeyi başardı. Sofia Coppola’nın yönettiği Bill Murray ile başrollerini paylaştığı LOST IN TRANSLATION filminde eski bir Amerikalı aktörle Japonya’da tanışarak farklı bir arkadaşlık kuran genç bir kızı canlandırıyor. Yükselen yıldız Scarlett, aynı yıl GIRL WITH A PEARL EARRING filmi ile drama oyunculuğundaki yeteneğini sergilemiştir. 2004 yılında Erika Christiensen ile THE PERFECT SCORE filmini yapmıştır. Ayrıca 2004 yılında John Travolta ile A LOVE SONG FOR BOBBY LONG, Helen Hunt ile başrollerini paylaştığı GİZEMLİ KADIN filminde rol almıştır. 

Göğüslerinin beraber rol aldığı erkek oyuncular tarafından görülmesinden rahatsızlık duymayan Scarlett, “Onlar benim güzelliğim, kadınsılığım” demiştir. Daha önceki filmlerine oranla daha geniş kitleler için yapılmış, büyük bütçeli ADA filminde Ewan McGregor ile başrollerini paylaşan Scarlett, Woody Allen’in ilgisini çekerek 2005 Cannes Film Festivali’nde galası yapılmış MAÇ SAYISI filminin başrolleri ile beraber 2006 yılında vizyona çıkacak şu an ön hazırlık aşamasında olan SCOOP’da başrol oynayacak. Woody Allen, Cannes Film Festivali sırasında Scarlet’i öpmek istediğini bu yüzden ikinci filmde böyle bir sahneyi düşünerek yazdığını söylemişti. Şimdilerde Brian De Palma’nın BLACK DAHLIA filminin çekimlerini tamamlayan Scarlett’in 2005 yılı itibari ile bağımsız yapımlardan büyük bütçeli yapımların aranan oyuncularından biri olmuştur.

Scarlett, Louis Vuitton için modellik yapmış ve Calvin Kelin’in “Moment” parfümünün reklam kampanyasının yüzüdür. L’Oreal firmasının son duyurusu ile 4 milyon dolarlık anlaşma ile yeni yüzü olan Scarlett bir derginin yaptığı anket sonucu Kate Moss’tan sonra en iyi giyinen 2. kadın oldu. Özellikle 2006 Altın Küre töreni için giydiği kırmızı tuvalet ismine yakışır tarzını gösterdi.  

Matthew Goode (Tom) 

Webber Douglas Dramatik Sanatlar Akademisinde eğitim gördü. Son olarak seçkin eleştiriler aldığı CHASING LIBERTY filminde Mandy Moore karşısında oynadı. Geçen yıl Miami Film Festivalinde gösterilen, Fernando Colomo tarafından yönetilen İspanyol filmi SOUTH FROM GRANADA filminde İngiliz yazar Gerald Brenan’ı oynadı. 

Diğer ekran çalışmaları BBC’nin periyodik yapımı olan Anthony Trollope’un ‘He Knew He was Right’, ‘Inspector Lynley Mysteries’ ve Stockhard Channing ile birlikte oynadığı ‘Confession of a Ugly Stepsister’dır. Matthew’in tiyatro çalışmaları ‘The Tempest’da Ariel rolü ve ‘Blood Wedding’deki Moon rolüdür. 

Goode şu sıralarda Agnieszka Holland’ın çektiği ve başrolünde Diane Krueger, Ed Haris’in olduğu Beethoven’ın son yıllarını canlandırdığı COPYING BEETHOVEN filmini tamamladı. 

Emily Mortimer (Chloe) 

Oxford Üniversitesinde İngiliz dili eğitimi aldı ve bu arada çok yönlü bir aktris olduğunu kanıtladı. İlk büyük filmi, eleştirmenlerce övülen 2001 yılı Toronto Film Festivalinde gösterilen LOVELY AND AMAZING filmiydi. Catherine Keener ve Brenda Blethyn’in de rol aldığı bu film 2002 Haziran ayında yapılan LA Film Festivalinde de övgüler aldı. Mortimer, bu filmdeki rolü ile 2003’te Independent Spirit Award’ı kazandı. 

Mortimer’ın bir sonraki filmi başrolünde Samuel L. Jackson’ın olduğu ve aksiyon filmleri ile beğeni toplayan Hong Kong’lu yönetmen Ronny Yu’nun yönettiği oldukça başarılı bir film olan 51 STATE filmiydi. Mortimer bu filmde bir tüfek ile McElroy’un izini takip edip yakalayan, sert bir güzelliğini olan suikastçı Dakota rolündedir. 

2003’te David Mackenzie tarafından yazılıp yönetilen ve bağımsız bir film olan YOUNG ADAM filminde Ewan McGregor karşısında oynadı. 1950’lerin Glasgow’unda geçen ve Trocchi’nin aynı adlı romanından uyarlanan film Joe’nun (Ewan McGregor) hikayesini anlatıyordu. Mortimer, bu filmde, eski sevgilisi Cathie’nin bir kaza sonucu boğulmasına tanıklık etmiş olan köksüz bir mavna işçisini canlandırdı. Bu filmdeki performansı ile 2004 Empire Awards’ta En İyi İngiliz Aktris dalına aday gösterildi ve 2004 Film Critics Circle Awards’ta yardımcı oyuncu kategorisinde En İyi İngiliz Aktris dalına aday gösterildi. 

Emily’nin diğer film çalışmaları arasında BRIGHT YOUNG THINGS, Bruce Willis karşısındaki rolü ile THE KID, NOTTING HILL, Wes Craven’ın SCREAM 3, Kenneth Branagh’nın LOVE’S LABOUR LOST’u, Shekhar Kapur’un ödüllü ELIZABETH’i, Phillip Noyce’nin THE SAINT’i, Stephen Hopkins’in THE GHOST AND THE DARKNESS’ı, Guy Jenkins’in THE SLEEPING DICTIOANRY’si ve Helmut Schleppi’nin A FOREIGN AFFAIR’i yer alır. 

MATCH POINT filminden sonra ülkemizde yakında gösterime girecek PINK PANTHER filminde Steve Martin ve Jean Reno ile başrollerinde olan Mortimer’in yakında rol alacağı filmler arasında SNOW ANGELS, CHAOS THEORY ve WHO KILLED NORMA BARNES filmleri yer almaktadır. 

Brian Cox (Baba)

Kendi neslinin en üretken İskoç aktörü olduğu düşünülür. Londra ve New York’taki tiyatroların başarılı ve tecrübeli bir oyuncusu olarak Cox, Olivier Ödüllerinde En İyi Erkek Oyuncu ödlünü de içeren birçok ödül almıştır. 2001’de orijinal filmi ‘Nuremberg’den TV’ye uyarlanan bir mini-dizide Nazi savaş suçlusu TNT’deki Hermann Goering rolü ile En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında Emmy Ödülünü almıştır. Bu rol ile ayrıca SAG ve Altın Küre Ödülüne aday olarak gösterilmiştir. NBC’nin hit TV dizisi ‘Fraiser’daki Harry Moon rolü ile 2002’de ikinci Emmy adaylığını kazandı. 

Son olarak Wolfgang Peterson’ın epik çalışması ‘Troy’da Agamemnon rolünü oynadı ve sonrasında Ward Abbott’ın ‘The Bourne Supremacy’ filminde şüpheli CIA ajanını oynadı. Akıllarda kalan son performansları ‘Xmen 2,25th Hour’, ‘The Ring’ve ‘The Rookie’deki rolleridir. Farrelly kardeşlerin yapımı olan ‘The Ringer’ adlı komedide kısa bir rolde oynayacaktır. 

2003 yılı başında Kraliçe Elizabeth Brian’ı bir CBE (Commander of the British Empire) ile onurlandırdı. 2003’te ayrıca Spike Jonze’nun ‘Adaptation’ filmindeki oyuncu kadrosunun bir parçası olarak senaryo yazarı Robert McKee rolü ile SAG Ödülleri adaylığını (ikinci defa) aldı. Cox’un eleştirmenlerce alkış toplayan ‘Big John’ rolündeki yetenek dolu oyunculuğu (2001 Sundance Film Festivali Resmi Seçimi) ona AFI Ödülü adaylığı, Independent Spirit Ödülü adaylığı, Altın Uydu Ödülü e En İyi Erkek Oyuncu dalında Boston Film Eleştirmenleri Ödülünü kazandırdı. 

Diğer film çalışmaları arasında ‘The Affair of the Necklace’, ‘The Minus Man’, ‘For the Love of the Game’, ‘Rushmore’, ‘The Corrupter’, ‘The Boxer’ ve ‘The Long Kiss Goodnight’ yer alır. Cox ayrıca ‘Braveheart’ filmindeki rolü ile Academy Award’ı kazanmış ve ‘Rob Roy’ ve ‘Hidden Agenda’ (bu filmdeki rolü ile Cannes Film Festivali Jüri Özel Ödülünü aldı) filmlerindeki rolleri ile aynı ödüle aday olarak gösterilmiştir. Bununla birlikte Thomas Harris’in romanı Red Dragon’ dan uyarlanan Michael Mann’in kült klasiği ‘Manhunter’da oynadı. 

Penelope Wilton (Anne) 

Oyunculuğa verdiği hizmetlerden dolayı 2004 yılında Yeni Yıl Onur Listesi’nde O.B.E (Officer of the Order of the British Empire) ile ödüllendirildi. Tiyatro, sinema ve televizyondaki kariyeri 30 yıllık bir süreye yayılmakta ve birçok hatırda kalan performansla doludur. Son filmlerinin arasında Julie Walters ve Helen Mirren ile birlikte oynadığı ‘Calender Girls’, kült komedi filmi ‘Shaun of the Dead’ ve Richard Eyre’nin eleştirmenlerce beğeni toplayan yazar Iris Murdoch hakkındaki filmi ‘Iris’ vardır. 

Penelope Wilton, İngiliz tiyatrosunda aralarında Jonathan Miller, Christopher Hampton, Richard Eyre, Harold Pinter, David Hare, Alan Ayckbourn, Howard Davies, Karel Reisz, Adrian Noble ve Peter Hall’ın da bulunduğu birçok en iyi ve en çok saygı duyulan yönetmenlerle çalıştı. Göze çarpan birçok performansı ile üç tane Olivier Ödülü adaylığı ve Karel Reisz’in ‘The Deep Blue Sea’ filmindeki rolü ile En İyi Kadın Oyuncu ödülünü topladı. 

Diğer film çalışmaları arasında ‘Clockwise’, ‘Cry Freedom’, ‘The Borrowers’, ‘The Secret Rapture’ ve ‘Tom’s Midnight Garden’ gibi filmler vardır. Penelope Wilton çok yakında Keira Knightly ile birlikte rol aldığı ‘Pride and Prejudice’ filminde Bayan Gardiner rolü ile karşımıza çıkacak. 

FİLMİN YÖNETMENİ-SENARİSTİ

WOODY ALLEN (Yönetmen/Yazar)

Filmografi:

WHAT’S NEW PUSSYCAT?
1965:
senaryo yazarı, oyuncu

WHAT’S UP, TIGER LILY?
1966:
yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

CASINO ROYALE
1967: 
oyuncu

TAKE THE MONEY AND RUN
1969: 
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

BANANAS
1971:
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

EVERYTHING YOU ALWAYS
1972: 
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

WANTED TO KNOW ABOUT SEX

BUT WERE AFRAID TO ASK

PLAY IT AGAIN, SAM
1972: 
senaryo yazarı, oyuncu

SLEEPER
1973:
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

LOVE AND DEATH
1975: 
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

THE FRONT
1976:
oyuncu

ANNIE HALL
1977:
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® aday (& kazanan):


En İyi Yönetmen

Academy Award® aday (& kazanan):


En İyi Görüntü

Academy Award® aday (& kazanan): 


En İyi Orijinal Senaryo

Academy Award® aday:


En İyi Erkek Oyuncu

INTERIORS
1978:
yönetmen, senaryo yazarı

Academy Award® aday:


En İyi Yönetmen

Academy Award® aday:


En İyi Orijinal Senaryo

MANHATTAN
1979: 
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® aday:


En İyi Orijinal Senaryo

STARDUST MEMORIES
1980: 
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

A MIDSUMMER NIGHT’S
1982:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

SEX COMEDY

ZELIG
1983:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

BROADWAY DANNY ROSE
1984:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Yönetmen

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

THE PURPLE ROSE OF CAIRO
1985:
yönetmen, senaryo yazarı

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

HANNAH & HER SISTERS
1986:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Yönetmen

Academy Award® nominee: 


En İyi Görüntü

Academy Award® nominee (& winner):


En İyi Orijinal Senaryo

RADIO DAYS
1987:
yönetmen, senaryo yazarı

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

SEPTEMBER
1987: 
yönetmen, senaryo yazarı

ANOTHER WOMAN
1988: 
yönetmen, senaryo yazarı

NEW YORK STORIES
1989:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

(Oedipus Wrecks)

CRIMES AND MISDEMEANORS
1990:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Yönetmen

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

ALICE
1990:
yönetmen, senaryo yazarı

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

SCENES FROM A MALL
1991: 
oyuncu

SHADOWS AND FOG
1992:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

HUSBANDS AND WIVES
1992:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

MANHATTAN MURDER MYSTERY
1993:
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı, oyuncu

BULLETS OVER BROADWAY
1994:
yönetmen, yardımcı senaryo yazarı

Academy Award® nominee:


En İyi Yönetmen

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

DON’T DRINK THE WATER
1994:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

(Made-for-television movie)

MIGHTY APHRODITE
1995:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

THE SUNSHINE BOYS
1995:
oyuncu

(Made-for-television movie)

EVERYONE SAYS I LOVE YOU
1996:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

DECONSTRUCTING HARRY
1997:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

Academy Award® nominee:


En İyi Orijinal Senaryo

CELEBRITY
1998:
yönetmen, senaryo yazarı

ANTZ
1998:
oyuncu

THE IMPOSTERS
1999:
oyuncu   *cameo

COMPANY MAN
1999: 
oyuncu   *cameo

SWEET AND LOWDOWN
1999:
yönetmen, senaryo yazarı

PICKING UP THE PIECES
1999:
oyuncu

SMALL TIME CROOKS
2000:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

THE CURSE OF THE
2001:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

JADE SCORPION

HOLLYWOOD ENDING
2002:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

ANYTHING ELSE
2003:
yönetmen, senaryo yazarı, oyuncu

MELINDA AND MELINDA
2004:
yönetmen, senaryo yazarı

MATCH POINT
2005:
yönetmen, senaryo yazarı

Academy Award® özeti:

6 defa En İyi Yönetmen dalında adaylık:
“Annie Hall” ile kazandı

13 defa En İyi Orijinal Senaryo dalında adaylık:
“Annie Hall” ve


“Hannah and Her Sisters” ile kazandı

1 defa En İyi Erkek Oyuncu dalında adaylık

2 defa En İyi Görüntü dalında adaylık:
“Annie Hall” ile kazandı

“İLK DEFA WOODY ALLEN BİR FİLMİNE HAYRAN OLDU” 

Dostoevsky’nin Disneyland ile yaratıcığı kombinasyon tezatı gibi Woody Allen tutkulu gerilim filmi MAÇ SAYISI’nın promosyon ve tanıtım çalışmalarında yer alıyor.  

“Annie Hall” filmi ile 1978 yılındaki Oscar ödüllerinde En İyi Yönetmen ve En İyi Senaryo dalında ödül kazanan Allen, ödül törenindeki çekimser duruşundan kaynaklı o zamandan beri ulaşılması zor biri oldu. “S” harfinden nefret eden yönetmen, bu hafta 2006 Oscar adaylıkları tanıtımları için Los Angeles ve New York’ta özel gösterimlerle başlayan filminin promosyununda kimsenin beklemediği bir şekilde yerini aldı. 

Şimdiye kadar bakıldığında bu stratejinin de işe yaradığı kanıtlanmış durumda. 1989 yılındaki başyapıtı “Crimes and Misdemeanors” filmini referans alarak Hitchcock’a saygı duruşu ile 2006 GOLDEN GLOBE ödüllerinde Steven Spielberg’in giremediği En İyi Dram Filmi kategorisi de dahil olarak 4 dalda MAÇ SAYISI aday oldu. 

Bu arada eleştirmenler tarafından Woody Allen’in yeniden dönüşü olarak vurgulanan film daha önceki filmlerinin başarısızlığını unutturdu. Time Dergisi MAÇ SAYISI için “ALLEN’IN 10 YILDIR YAPTIĞI EN KUVVETLİ VE EN İYİ FİLM” nitelendirmesini yaptı. 

“Ben filmi sevdim ve bunu her zaman söylemem çünkü film yaparım ve çoğunlukla da hayal kırıklığına uğrarım” diyor Allen. “ MAÇ SAYISI’nı izlediğimde ‘Tanrım, sonunda oldu’ dedim kendi kendime. Bu deneyimden çok hoşlandım çünkü bu benim başıma çok nadir gelir.” 

Başka bir deyişle, “ O, bu film için normalden farklı olduğu bir tarzdaydı.” diyor filmdeki femme fatale metres rolü ile Altın Küre’ye aday olan Scarlett Johansson. “Gerçekten çok heyecanlı”

Belki de kendinden bile nefret eden bir yönetmen olan Woody Allen’in şimdiye kadar yaptığı otobiyografik olmayan tek filmi MAÇ SAYISI. Çünkü daha önceki filmlerinde ya kendi veya kendine benzer başka oyuncuları bir şekilde kendini anlatması için kullanıyordu. (John Cusack ve Tobey Maguire gibi. ) 

"Yıllardır yaptığım filmlerimin hepsinde...ben kimim ve karakterdeki ben kim olacak şeklinde sorularla karmaşa yaşıyordum.” Bu filmde bunu yapabilecek kimse yoktu. Başroldeki Jonathan Rhys Meyers, muhteşem, sorunlu ve çok hassas biri. Bu filmde benim kafamı karıştaracak bir karakter veya kişi yoktu” diyor Allen.  

Başrol oyuncusunun dışında rahat ettiği çekim mekanında da değişiklik yaptı Allen. MAÇ SAYISI filmini daha önce New york hikayesi olarak yazan Allen, İngiliz yatırımcılarla anlaşınca filmini Manhattan’dan Londra’ya taşıdı. 

Allen için Los Angeles ve showbiz (eğlence) sektörü kısa dönemlerde güzel ama uzun dönemler için asla. Allen, “Ben buna karşı değilim. Benim karşı olduğum burada yaşamak ve buraya gelmek ve güneşi görmek. Buraya 2-3 günlüğüne gelmeyi seviyorum ve belki yılın son 2-3 gününde. Çünkü benim karım ve çocuklarım buraya bayılıyor. Burada bir çok arkadaşım var. Yani seviyorum. Fakat ben burada yaşayamam çünkü New York’a aşığım ve LA tarzı hayatı sevmiyorum. Bu benim tarzım değil.” 

PRODÜKSİYON HAKKINDA

Woody Allen, 2004’ün yazında anayurdu New York dışındaki ilk yapımı olan MAÇ SAYISI’nı çekmek üzere Londra’ya geldi.  

MAÇ SAYISI filminin ilk çekimleri Temmuz 2004’te başladı. Çekimler Londra’nın içinde ve çevresinde toplam 7 hafta sürdü. Çekim mekanları arasında; şehrin en tanınmış Tate Modern, St. James’s Park ve son zamanların tanınan yerlerinden biri olan ‘The Gerkin’di. Belgravia, Marylebone, Notting Hill, Chelsea ve Covent Garden gibi yerler iç ve dış mekanlar kullanıldılar. 

Allen, MAÇ SAYISI üzerinde çalışırken, onunla işbirliği yapan bazı güvenilir ortakların desteğini almakta şanslıydı. Bunlar Yapımcı Letty Aronson, Ortak Yapımcı Helen Robin, Kast Yönetmeni Juliet Taylor ve Editör Alisa Lepselter’dır. Daha sonra Allen İngiltere’deki imkanlarla yaratıcı ekibini ve onların ihtiyacı olan teknisyenleri bir araya getirdi. Londra’da neredeyse tamamen yeni bir ekip ile çalışmak zorunda kalmakla beraber, çalışma metodları da New York’a göre değişmişti. Ayrıca Londra’da genelde New York’ta katı olan film çekimlerinden çok daha düzensiz bir çalışma stilinin olmasıydı. “İngiliz bir ekiple çalışmak harika bir deneyimdi. Harika bir ekibim vardı; sıcakkanlı, çok verimli ve her alanda yaptıkları işte en iyi olan bir ekip. Herkes yaptığı işe heyecan katarak bu deneyimin çok keyifli bir hale gelmesini sağladı” diyor Allen. 

Yapım Tasarımı adına Jim Clay’in Woody Allen’a Londra’nın mekanlarını tanıtması ve orijinal bir İngiliz filmi yapmasına yardımcı olması önemliydi. Clay, Allen’ın bunun üzerinde durmadığını söylüyor, “Çalıştığım en kurnaz yönetmenlerden biri, çok katılımcı ve çok kesin-bir yerin uygun olup olmadığını hemen bilen biri… örneğin Tate Modern için; oraya görür görmez kabul etti çünkü oranın sinemadaki görüntü değerini görebiliyordu.”

Allen da Clay ile çalışmaktan aynı derecede memnun. “Jim Clay önemli bir katılımcıydı. Birçok problemin çözümünde ona güvendim ve çalışmak için de yeterli parası yoktu. Sadece çok güzel mekanlar bulmakla kalmadı aynı zamanda harika setler ve ortaya çıkan sorunlara güzel çözümler bulmayı başardı.”

Allen çoğunlukla gerçek mekanları kullanmayı ve gerekli olduğunda en az değişikliği yaparak karakterlere uyarlamayı tercih ediyor. Bunun için Allen, Clay ve mekan sorumlusu Sue Quinn, karakterler için doğru görsel duyuyu sağlayacak yerlere bakmak ve bu yerleri seçmek için haftalarını harcadılar. Clay, iki önemli sahne için yaratıcı çözümler bulmak zorundaydı; biri Tate Modern Galerisi içindeki sahne –Tate’in içinde ve dışarısında idi- diğeri de Royal Opera House’da geçen sahne. Londra’nın doğu ucundan dikkatle seçilmiş bir depoda, bulunması zor kaynaklarla Clay kendi ‘Tate’ versiyonunu yarattı, içini de özel tasarımla doldurdu. Filmdeki opera sahnesi için Ealing stüdyolarında bir sahne seti yaptı. Allen, Clay hakkında “Çok titiz ve yaratıcı, biraz hayret verici, Santo Loquasto (Allen’ın son 20 yıldaki Yapım Tasarımcısı) gibi sınırlı bir bütçede çok büyük etkileyici setler yapan biri” diyor. 

Londra, Allen için New York’ta olmayan bir şeyi daha sağladı; Allen için büyük avantajlar sağlayacak ünlü İngiliz havasını. Geçmişte sık sık şikayetçi olduğu güneşten sonra yaz boyunca serin ve bulutlu havayı bulmaktan mutluydu. “Londra’da güzel bir gri gökyüzü var. Soğuk ve düz ışıklar; çekim için zengin ve güzel olan her şeye istediğim renk yoğunluğunu verdi.”

Görüntü Yönetmeni Remi Adefarasin’de Allen’in yeni çalıştığı isimlerden biri olmakla beraber çalışmalarına uzun süredir hayranlık duymaktaydı. Adefarasin, Allen’ın arzuladığı film görüntüsünü elde etmek için çalışırken, ekipteki herkesle işbirliğinden keyif aldı. “Woody ılık tonları seviyor. Farkına vardık ki; ılık setler, kıyafetler, saçlar ve ışıklar yaratırsak hiçbir şey iğreti durmaz. Senaryodan önce kapsamlı ekran testleri yaptık ve bunlar çok kullanışlıydı”. Çekim, gerekli hallerde tekrar çekmek için filmin çekim programını aksatmadan gerekli hız ve verimle sahipti. Adefarasin, Allen’ın metodlarından etkilenmişti, “Lensten bakmayı çok sever, biz çekerken kameraya yakın durur, böylece aktörlerin yüzünü görür. Yanıltıcı olduklarının farkını bildiğinden video monitörü kullanmaz.” Allen için Adefarasin ile çalışmak bir keyifti. Allen, “harika, o çok yetenekli bir görüntü yönetmeni” diyor. 
Allen ile ilk defa çalışanlardan biri de, tasarım ekibiyle birlikte çalışarak tüm ılıklığı ve sonbahar renklerini koruyarak her şeyi mümkün olduğunca doğal ve basit tutmaya çalışan Kostüm Tasarımcısı Jill Taylor idi. “Stilleştirilmiş bir görünüm değildi, her şeyin karakterlerin hayat tarzlarındaki gibi inandırıcı ve gerçekçi olmasını istedik.” Doğru olmasına emin olmak için üst sınıfların tarzını araştırdı. “Belirli olaylarda, davetlerde ne tür kıyafetler giydiklerini belirlemek için birçok insanla görüşüp gardropları hakkında bilgi aldım.” Taylor oyuncuların da görüş ve önerilerini değerlendirdi. Örneğin; Penelope Wilton kendi tarzının belirli şeylerini gösterdi “Onun karakteri çok ılık ve yaklaşılabilir, ne iyi ki bu onun kıyafetlerine yansıyor. Emily Mortimer eşyalarını bir araya koymak gibi kendi kimliğini ortaya çıkardı.” 

OYUNCULARIN SEÇİMİ HAKKINDA

İngiliz aktörler, Allen’ın şimdiye kadar yönetmenliğini yaptığı 35 filmin bir çoğunda oynamışlardı. Bunların içinde öne çıkmayı başaranlar Michael Caine, Hugh Grant, Kenneth Branagh, Jim Broadbent ve Denholm Elliot’tır. Son filmi ‘MELINDA AND MELINDA’ geleceğin İngiliz yıldızları Chiwetel Ejiofor ve Jonny Lee Miller’ı öne çıkarmıştır. Hatırlanmaya değer rollerde oynayan İngiliz aktrisler arasında Helene Bonham Carter, Charlotte Rampling, Claire Bloom ve Samantha Morton vardır. Bu yüzden İngiliz oyuncuları arasından keşifte bulunmak Allen için harika bir fırsattı. 

MAÇ SAYISI için Allen, her filminde beraber çalıştığı Kast Yönetmeni Juliet Taylor ile başlangıçta birebir çalışmışlar, daha sonra filmdeki karakterler adına mükemmel oyuncu kadrosunu oluşturmak üzere Londra’da Gail Stevens’ın yardımını almışlardır. Allen, oyuncu kadrosunun kalitesinin olağanüstü olduğunu belirtiyor, “Gail Stevens bana harika İngiliz aktörlerini tanıttı; sonuçta filmdeki her küçük bölüm dahi çok güzel oynanmış, çok az satırlı rolü olanlar bile mükemmel oyunculuğu ile filme güzellik katmıştır. Oyuncu kadrosu kusursuzdu.”

Chris’i oynayan Jonathan Rhys Meyers, İngiliz üst sınıfın dünyasına girmeyi başaran genç ve profesyonel bir tenis hocasını canlandırmaktadır. Rhys Meyers Allen’ı görmekten ötürü nasıl heyecanlandığını hatırlıyor, öyleki görüşmeyi ajansının yardımı ile yapmak zorunda kalmıştı. “Woody içeri girdi ve ‘Merhaba Jonathan, ben bu filmi yapıyorum, sana senaryoyu sunuyorum. Eğer beğenirsen başka prova yapmaya gerek görmüyorum.’ Görüşmeden sonra neredeyse yıkıldım çünkü bunun bir yanlışlık olabileceğini düşünerek ağlayacaktım.”

Allen Rhys Meyers’i BEND IT LIKE BECKHAM filminde gördükten sonra ona bu rolü teklif etmekte hiç tereddüt etmedi. “Onu bu role düşünmeye başladığım andan itibaren hiç aklımdan çıkaramadım. Bana tavsiye edilen başka birçok aktörü denedim, ama onun oynayacağı karakterin sahnelerini yazdığım zaman Jonathan’ın düşündüğüm kişi olduğunu hissettim. O, bu rolün kişiliğine sahip, o gibi görünüyor ve tabii ki filmde de görünce ona olan inancımı doğruladığını göreceksiniz.” 

Allen, Londra’da aktris olabilmek için çabalayan Nola karakterine, Scarlett Johannson’ı seçti. Bu rolü kabul etmekte Scarlett hiç tereddüt etmedi. “Gördüğüm senaryo her şeyden çok farklıydı. Çok karanlıktı. Zaten teklifi geri çeviremezdim.” Johansson oynadığı karakterin zorlayıcı ve merak uyandırıcı olduğunu söylüyor. “Nola çok sıra dışı ve kesinlikle nevrotik biri. Uzun bir yirmi yılı vardı ve bu sürede çok şey yaşamıştı. Çok hassas olmasına rağmen ayakta kalmayı başarmıştı.” 

Allen, Johannson’ı GHOST WORLD ve LOST IN TRANSLATION, İNCİ KÜPELİ KIZ filmlerindeki performanslarına hayran kalarak oyuncu kadrosuna aldı ve bu genç yıldız için oldukça fazla övgüyle söz etti. “O karşı konulamaz biri, harika bir kişiliği var ve muazzam bir aktris. Bu kadar genç olduğuna inanmak çok zor, çünkü oyunculukta çok ilerlemiş ve insan olarak da büyüleyici biri.” Johannson onu ayrıca işe olan tutumuyla da etkilemiş. “Bütün bir gece uçakla seyahat etmiş olmasına rağmen daha ilk günden sabah geldi ve en zor sahnelerden biri olan Jonathan Rhys Meyers ile hafif sarhoş duygusal diyaloğu yaptı ve harikaydı.” diye hatırlıyor Allen. 

Allen ve Juliet Taylor daha önceden bir başka film için oyuncu ararken Emily Mortimer’ide düşünmüşlerdi. Dolayısıyla Jonathan Rhys Meyers tarafından oynanan yakışıklı tenis hocasına aşık olan imtiyazlı ve zengin Chloe rolünü ona teklif etmekten büyük keyif duydu. “Rolü almak için müsait olduğunu öğrendiğimde çok mutlu oldum, oynadığı karakterin gerçekten hayata geçirilmesini sağladı.”

Mortimer, Allen’ın filmlerini severdi ve bunlardan favorileri HANNAH AND HER SISTERS, CRIMES AND MISDEMEANORS ve HUSBANDS AND WIVES idi. Mortimer için bu filmler mizah ve duygunun hafif bir şekilde sunulan kombinasyonuydu; “Bu filmler anti-romantik komediler gibiler, insanların romantik hayatlarında veya evlilik hayatlarında yanlış giden şeylere toplu bir bakış.” Bununla birlikte MAÇ SAYISI’nı hepsinden daha karanlık görüyor, “çünkü hayat aynı anda hem komik hem de ürkütücü ve Allen insanları gözlemleme konusunda bir usta. Özellikle psikolojik gözlemleri çok keskin, insanların var olduklarından beri içinde bulundukları aynı durumlarda arketipal biçimde davrandıklarını görmek… mesela yanlış kişiye aşık olmak.” 

İlk filmlerinde sete gelip o büyük an için bitmek tükenmek bilmez bir şekilde bekleyen Mortimer için MAÇ SAYISI’nı yapmak bu keşfin kanıtıdır. Diyor ki, “Bir Woody Allen filmi ile tam olmanız gereken yerdesinizdir ve boşa geçirilecek vakit yoktur. Bu hem korkutucu hem de destekleyicidir… böyle samimi film üzerinde çalışmak büyük bir deneyim oldu.”

Matthew Goode, Chloe’nin erkek kardeşi ve onun Chris ile olan ilişkisinin mimarı olan Tom karakteri olarak kadroya alındı. Allen, yeni gelen Matthew Goode hakkında Juliet Taylor ve Gail Stevens onu tanıtına kadar bir şey duymamıştı, ama onun isabetli bir seçim olduğunu hissetti. “Onu gördüğüm dakikada kullanmak istediğimi hissettim, çünkü tam olarak aradığım kişiydi. İstediğim ve yazdığım karakterdi. İnsanlar endişelendiler, bunun komik olabileceğini biliyorlardı, ama onun bunu yapabileceğini bilmiyorlardı ve herhangi bir problem yaratacağı benim aklımdan bir saniye bile geçmedi. Ona dilediği gibi  doğaçlama eklemeler yapma özgürlüğünü verdim ve o çeşitli yerlerde eklemeler yaptı.” 

Allen, Goode’un oynadığı karaktere hatırı sayılır katkılar yaptığını düşünüyor, öyle ki, “benim kendi başıma asla yapamayacağım şeyler kattı, çünkü ben İngiliz nüanslarına yeterince aşina değilim.”  Goode için film harika bir güven desteğiydi “Düşündüm ki gergin olmak için bir neden yoktu – bu yapmak istediğim şey ve birlikte çalışmak istediğim insanlardı.”
Diğer aktörler gibi Goode’de filmin karanlık bir öyküsü olduğunu söylüyor. “Eğer birazcık şansınız varsa hayatta her şeyi yakalayabilirsiniz, ama eğer yanlış seçimleri yaparsanız asla mutlu sona ulaşamazsınız… parasal çöküşler ve bununla ilgili her şey problemlerinizi çözmeyebilir.”

Brian Cox zengin İngiliz arazi sahibi Alec Hewett rolüne seçilmekten ötürü şaşkın ve memnundu. Cox çekimler sırasında çok eğlendiğini söylüyor, “ ‘Zengin biri’ olarak kadroya alınmak çok zevkliydi, sadece Yahudi bir New York’lu beni böyle bir role seçebilirdi… yıllarca İngiltere’de böyle bir rol kapmak için uğraştım, ama kimse beni kadroya almadı.” Bir keresinde sette Cox, Allen’ın yönetmenliğe olan açık sözlü yaklaşımına hayran oldu “Aslında tek yaptığı basitçe sizin işle geçinmenize izin veriyor ve bu onun yönetmenlik özelliği. Filmi o yazdı, ne istediğini biliyor ve sizin onu yapmanızı bekliyor – küçük konuşmalara, motivasyona ya da onun gibi şeylere bulaşmıyor, çünkü buna gerek yok. Ödevinizi yapmanızı bekliyor, repliklerinizi bilerek provalara hazır bir şekilde gelmeniz gerekiyor… gerçekten eğlenceli bir çalışma yöntemi.” Allen uzun süredir Brian Cox’un hayranıydı ve müsait olduğu için çok heyecanlandı. 

Penelope Wilton için Brian Cox’un karşısında karısı Eleanor rolünde olmak tiyatro ve sinemadaki uzun ve seçkin kariyerinde özel bir fırsattı. “Bu rol teklif edildiğinde heyecanlandım, çünkü tüm yetişkin hayatım boyunca Woody Allen’ın filmlerini gördüm ve sıranın bana gelmesini bekledim, dolayısıyla bu benim için heyecan verici ve harika bir deneyimdi. Mizahı ve hikaye anlatışı zekice, hepimizin başına gelen şeylerden söz ediyor, ahlaki yargılamalar yapmıyor, tüm büyük yönetmenler gibi kendi düşüncelerinizi yapabilmeniz için olanı yerine koyuyor.” 

Kadronun çoğunluğunda olduğu gibi Wilton’da Allen’ın yönetme tarzını canlandırıcı buldu. “Yaptığı sadece sizi yalnız bırakmak. Sizden bölümünüzü oynamanızı istediğinde açıkça görülüyor ki bu size bağlı. Çok alçakgönüllü bir yönetme tarzı. Repliğin değiştirilmesini veya daha farklı algılanmasını istediğinde bunu söylüyor, ama gerçekten çok açık sözlü ve karmaşık değil, ve oyuncularına güveniyor.” Allen, Wilton’ın filme katılımı hakkında şunları söylüyor “Penelope gerçekten ana ‘şarkı’ bölümünü yaptı. Ben onu nazik bir şekilde yazdım, fakat o bunu canlı hale getirdi. Fakat gerçekten iyi bir aktris ve yıllardır yaptığı işleri beğeniyorum.” 

Sonuç olarak Allen MAÇ SAYISI’nın oyuncu kadrosundan gerçekten memnundu ve düşüncelerini şöyle belirtiyordu “Karakterlerimi en derin beklentilerimin de ötesinde hayata geçirdiler. Hepsi büyük bir katkı sağladılar.” 

SCARLETT JOHANSSON İLE KISACA

“SCARLETT, O ARTIK YILLARCA UNUTULMAYACAK GERÇEK BİR YILDIZ...”
Amerika’nın son genç yıldızlarından Scarlett Johansson hayat, aşk, oyunculuk, New York ve Woody Allen hakkında konuştu...

Hollywood’un yıldız üreten makinesi genellikle ‘Bir sonraki bomba’ için fazla hızlı hareket etse de Scarlett Johansson gerçek bir olay: güzelliği ve zekâsı, usanmış bir kızı veya inatçı birini bile oynasa her zaman yıldızı parlamaya devam edecek... O, eski Hollywood aktrisleri gibi müthiş bir film yıldızı. 

Woody Allen’in ışıltılı gerilim dram filmi MAÇ SAYISI’nı hararetli noktasına getiriyor. Tenis hocası Chris Wilton (Jonathan Rhys-Meyers), zengin arkadaşı Tom(Matthew Goode)’nin seksi, esrarengiz, aktris adayı kız arkadaşı Nola (Scarlett Johansson)’la tanışıyor. Chris, Tom’un kız kardeşi (Emily Mortimer) ile evlenmek üzere iken Nola ile kaşılaşması, hayatındaki tüm doğru ve yanlışların çatışmasına sebep oluyor. Nola, filmin karesinde olmadığı anlarda bile varlığını izleyiciye hissettiriyor. Bu rol, henüz 21 yaşında olan New York doğumlu Johansson için kariyerinde olması gerekendi. İlk olarak 1998’de Robert Redford’un yönettiği ve başrollerini oynadığı ‘Atlara Fısıldayan Adam’ filminde kazada yaralanan bir genç kız rolü ile dikkatleri üzerine çekti. Üç yıl sonra hit film ‘Hayalet Dünya’da oynadı, fakat asıl büyük çıkışını önce Colin Firth ile başrollerini paylaştığı ‘İnci Küpeli Kız’ ve daha sonra Sofia Coppola’nın ‘Bir Konuşabilse’ filmi ile (2003) yakaladı. Her iki filmle Altın Küre, BAFTA adaylıkları ile ödüller kazanmayı 20’li yaşlarına girerken kazandı. 

‘Match Point’ filminin çekimleri sırasında Johansson ve Allen çekimleri yeni tamamlanan romantik komedi filmi ‘Scoop’da birlikte olacaklarının sinyallerini vermişlerdi. Ayrıca Brian De Palma’nın çekimleri yeni tamamlanan ve şimdiki sevgilisi ile tanıştığı Josh Hartnett ile başrollerini paylaştığı ‘The Black Dahlia’ filmi yakında gösterime girecek. 2006 yılı içinde Neil Jordan’ın yönettiği Colin Farrel ile başrollerini paylaşacağı gerilim filmi ‘Borgia’, romantik-komedi ‘Nanny Diaries’ ve aksiyon filmi ‘Amazon’da oynayacak. Fakat şu aralar New York’ta Golden Globe ve Oscar adaylığı için hazırlıklarla meşgul olduğundan kendisi için en güzel hediyenin ‘iki aylık bir tatil’ olduğunu söylüyor. 

Nola’yı oynamak ona ne ifade etti:

Nola’nın ümitsizliği karşısında çok etkilendim. ‘Bu rolü oynayabilirim, kapasitemde var olduğunu’ düşündüm. Nola, sevgilisi Tom gibi zengin bir aileden değil. Aktris olmaya çalışıyor ama yeterince başarılı olmadığının da farkında. Kendi kontrolü dışındaki hayatını kontrol etmeye çabalıyor. Yapabileceği her şeyi elinde tutmaya çalışıyor, böylece hayatının istediği gibi olmadığını itiraf etmek zorunda kalmıyor. Ama tutkuları karşısında yenik düşebiliyor. 
Rolü ile olan ilişkisine dair:

Nola da ben de oldukça inatçıyız. Onunla iletişimi, onun başarıya olan arzusu ve kuyruğunu bacaklarının arasına sıkıştırıp Amerika’ya geri dönmeye çalışarak kaçmayışı ile kurdum. Sanırım benim ve onun arasındaki ortak nokta her ikimizin de başarıya odaklanması, başarı tutkusu.  
Böylesi erotik bir karakteri oynamanın zorlukları üzerine:

Bunun üzerine düşünmedim. Bu Nola’nın kadınsılığı. Genelde birinin seksi oluşunun, size çekici gelen yanının, aslında sizinle olma tutkusu olduğunu düşünürüm. Dolayısıyla eğer Jonathan’ın karakterini tutkuyla arzularsam, bunun ekranda da izleyici için seksi görüneceğinin farkına vardım. 
Fazlası ile ileriye gitmeye cesaret etmek üzerine:

Her zaman belli bir yönde gerçekten yeterli uzaklığa gidip gidemediğinizi merak edersiniz. Size doğru gelip gelmediğini bilirsiniz ve eğer size doğru geliyorsa buna güvenin. Her zaman iyi olmayabilir, fakat ben her koşulda içgüdülerime güvenirim. Bazen bir yönetmen diyecektir ki ‘Daha baştan çıkarıcı biçimde olmalı’, ya da oynanacak olan her neyse... ve ben daha baştan çıkarıcı oynarım...Diyebilirler ki ‘Hey, bu çok fazla oldu!’

‘Yaşına göre olgun’ karakterleri oynamak üzerine:

Filmin olayları kişisel olarak yaşamadığım olaylar olsa bile sadece bana tanıdık olan hislerden yola çıkarak o karakterleri canlandırıyorum. ‘Bir Konuşabilse’ filminde 17 yaşında olmama rağmen karakterin davrandığı gibi kocam ve yabancı erkek arasında kalarak güçsüz olmayı düşünmedim. Sadece Bill Murray’nin arzumun hedefi olduğunu hayal ettim ve öyle de oldu. 13 yıldır bu endüstrinin içindeyim ve öğrendim ki kendim için en iyisi içgüdüler ile hareket etmek. Çok fazla araştırma yapmıyorum veya çılgın yöntemlerim de yok. Sezgilerimi bulur, o an ile birleştiririm ve bu benim için en iyi yöntemdir… Kişisel hislerimde nadiren yanılırım. Sadece korkunç durumlarda olur bu. ‘Acil durumlarda hayat tecrübesini kullanın!’ gibi.

Yönetmenlerle nasıl çalıştığına dair:
Olduklarından daha merhametli yaklaşım getireceklerini düşündüğüm ve bir insan kadar merhametli olamayacağını da düşündüğüm insanlarla çalıştım. Anladığım, onların basından yansıyan yönlerine güvenilmemesi gerektiği: Woody soğuk ve bencil bilinir ama bu doğru değil – her zaman settedir ve herkes istediği zaman ona fikrini söyleyebilir. Sadece utangaçtır. Bir yönetmen ‘Bu seçeneğe ne dersin’ dediğinde ve senin de ‘Harika, hiç bu şekilde düşünmemiştim’ dediğinde hoşuma gidiyor. Paul Weitz (2004 yılının filmi ‘In Good Company’nin yönetmeni) ya da Robert Redford sizi farklı yönlere sürüklerler. Weitz tanıdığım en hassas adamlardan biri ve bunu filmlerinde de göstermeyi başarıyor.  Brian DePalma (‘The Black Dahlia’ filminin yönetmeni) da harikadır, bir çeşit eski okul yönetmenlerinden denebilir. ‘Herkes sessiz olabilir mi, bu oyuncular çalışıyorlar!’ gibi şeyler söyler.  Fakat Woody gibi fazla karışmayan bir yaklaşıma sahip biriyle de çalışabilirim. Yazdığı karakterleri canlandırmaları için oyuncularının içgüdülerine çok güvenir o. 

Kariyer sahibi olmanın aşk hayatındaki etkileri üzerine:

Sanırım kalbimin %50’si kariyerime %50’si de birlikte olacağım kişiye ait ve ikisinin arasında bir seçim yapmam asla istenmemeli. Biri tam olarak tutkunu olduğum ve onun için yaşadığım bir şey, diğeri ise tamamen içinde olduğum bir şey, fakat her ikisi de tamamen ayrı şeyler ve ben her ikisini birbirine karıştırmamaya çalışıyorum. Bence birinden kariyer ve kendisi arasında seçim yapmasını istemek tatsızlığa yol açıyor; özellikle kendileri için çok şey ifade ettiklerinde. 
Hollywood’un genç aktrislere nasıl davrandığı üzerine:

İnsanların genç aktrisler hakkında daha eleştirel yaklaşımı var. Onların henüz 19- 20 yaşlarındayken yetişkinler gibi karar almalarını gerektiren bir pozisyona sokmaya çalışıyorlar. Bence, genç kadın oyunculardan (Hollywood’ta) genç erkeklere oranla daha fazla olgun olmaları beklenmesi saçma bir çifte standart. Sonrasında erkeklerin iyi bir şarap gibi yaşlanmalarına izin verilirken, kadınların yaşlandıkça boynu bükük bir çiçeğe dönüştükleri düşünülüyor. İnsanlar birine ‘onun zamanı geçti, artık bir seks sembolü olamaz’ diyebiliyor. İşler nasıl değişirse değişsin bu hep böyleydi ve büyük ihtimalle de böyle kalmaya devam edecek.

İnsanların kendisi hakkındaki fikirleri üzerine:

Bana öyle geliyor ki her ne kadar düşük seviyede de olsa, benim yüksek ve fevkalade bir yaşam tarzım olduğunu sandıkları bir imajım var. Önceden de dediğim gibi insanlar sürekli ‘çağının ötesinde akıllı’ demek istiyorlar, fakat bunun negatif yanı daha yaşlı ve daha olgun bir dünyaya aitmişim gibi algılanmasına sebep oluyor. İşin aslı, tüm yakın arkadaşlarım benle aynı yaştalar. 
Büyüleyici kırmızı halı görünümlerine dair:

Bundan aslında çok da keyif almıyorum. Bu noktada filmlerde yaşamadığım korkunç bir sahne korkusu ortaya çıkıyor. Fakat genelde ne giyindiğim hakkında heyecan duyuyorum, sanırım medyada çok fazla yer almasının sebebi de bu! Bu tamamen boş bir şey. Normalde o kadar çok ortada olmayan biriyim.  

BASINDA ÇIKAN ÇEŞİTLİ YAZILARDAN DERLEME

MAÇ SAYISI, GÜZEL BİR KADIN OYUNCU VE ÜNLÜ BİR YÖNETMEN ARASINDA MÜKEMMEL BİR İLİŞKİNİN BAŞLANGICI OLDU

Romantik Gerilim MAÇ SAYISI filminin galasında Scarlett Johansson ve Woody Allen’in uzun bir süre derin konuşma içinde oldukları gözlemlendi. Bir ara 70 yaşındaki New York’lu yönetmen yıldıza sanki bir öğüt veriyormuş gibi parmağı ile işaret ederken, Johansson gülerek ve katılımcı olarak onu dinliyordu. 

Konuşmalarının ana konusunun Scarlett’in oyunculuğu olmadığı kesin. ALTIN KÜRE adaylı Scarlett’in yeni stil gurusunun Woody Allen olduğu söylentileri var. 

Londra’daki yeni gerilim filminin çekiminde Scarlett’in tüm film kostümlerini yönetmenin seçtiği söylentileri var. “Eğer bir ödül töreni için kırmızı halıda yürümem ve konuşma yapmam istenirse, Woody’e benim kıyafetimi seçebileceğini söyledim” diye de Scarlett bu konuşmaları doğruluyor. 

MAÇ SAYISI filmindeki kıyafetlerine bayıldığını belirten Scarlett, sanırım Woody’i stilisti yapacak.
“RÜYA KIZ” SCARLETT JOHANSSON SAYESİNDE, WOODY ALLEN KENDİNE “EŞ” BİRİNİ BULDU 

Yönetmen, MAÇ SAYISI filminden sonra Scarlett’in kendisine komedi filmi yazmak için ilham verdiğini söyledi. 
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Bir auteur yönetmenin isteyebileceği, neredeyse tüm yaratıcı özgürlüğe sahip Allen "Ben ve yücelik arasında varolan tek şey...kendim” diyor. Eğer “MAÇ SAYISI” onun şimdiye kadar yaptığı en iyi filmi değilse, o zaman suçlaması gereken sadece kendi olmalı. 


Yeni filmi MAÇ SAYISI’nın Lincon Center’da yapılan özel gösteriminde Allen bunları söyledi. Fikirlerin nasıl geldiği hakkından (“Onlar sadece...geliyorlar”) nasıl bir çalışma şeklinden hoşlandığını (çok az kişinin işine karışması) ve kötümser biri de olsa “Maç Sayısı” ve “Scoop” filmi için umutlu olduğunu kısa bir konuşma ile belirtti. “Ben fazla sosyal biri değilim. En azında yaşamayı seviyorum” diyor Allen. 

Ve oyuncular lütfen dikkat edin: Eğer Woody sizinle konuşmazsa, bu işlerin iyi gittiğine dair işarettir. Sizi kenara çekerse, anlayın ki bir sorun var. Allen, filmlerinde oynamak isteyen oyunculara, her zaman bir çift sözü oluyor. “Merhaba, sadece sizinle tanışmak ve merhaba demek istedim. Hayır, lütfen oturmayın.” Oyuncu kadroya alınmışsa, onlara senaryoda oynadıkları sahneleri veriyor. “Eğer bir soruları olursa, bana sorabilirler. Ama çoğunun olmaz. Ben de onlara fazla bir şey söylemem” diyor Allen. 

Eğer anlamazlarsa... O zaman Allen ümitsiz durumda olanı bir şekilde dürtüyor. “Yaptığım anlaşılır bir hile. Senaryoya ver bir göz atayım deyip, yüksek sesle okumaya başlıyorum. Sanki bir neden yokmuş gibi. Nasıl okunması gerekiyorsa, o şekilde okuyarak.” Eğer bu yöntem işe yaramazsa, kovulma ihtimalleri var fakat Allen için bu son çare çünkü bu, kast yaparken başarısız olduğunun kanıtı oluyor.

Fakat “MAÇ SAYISI” filmindeki tüm başrol oyuncuları konusunda Allen gerçekten çok memnun olduğunu altını çizerek belirtiyor. Özellikle Scarlett Johansson ve Jonathan Rhys- Meyers arasındaki kimya muhteşem. Scarlett, filmde Jonathan’ın evlendiği kadının kardeşi ile evlenmek üzere. Fakat her ikiside kendilerini tutkulu bir ihanetin ortasında buluveriyorlar. Allen için “bu kimya değil, fiziksel bir şey. Onlar zaten kolayca heyecana kapılan, alevlenen yaradılıştalar. Ben, filmler hakkında fazla iyi yorumlar yapmam ama onlar gerçekten ateşli bir çift oldular.”  


Allen, Jonathan’ı “Bend It Like Beckham” filminde şans eseri izlemiş. Onun, duygusal yoğunluğa ve karmaşaya sahip biri olduğunu düşünüyor. Johansson daha ilk başta Allen’i etkilemiş çünkü o bir “Rüya Kız” ve zekası ile MAÇ SAYISI filminin setinde de Allen’ı etkilemeye devam etmiş. Allen, Johansson’un bir sonraki filmi “Scoop”u yazmasına ilham olduğunu söylüyor ve onu başrolde oynatıyor. Allen, “Ben zorlandım ve o, olağan bir şeymiş gibi başardı. Scarlett, komik biri.”

“Scoop”ta Londra’ya gezmeye gelmiş üniversiteli bir gazeteciyi canlandırıyor. Beceriksiz biri ve her gazetecinin başına gelen esrarengiz olayların içinde buluyor kendini ve ben de onun kurtulmasını sağlayan mutsuz bir sihirbazım. Filmin kadrosunda Hugh Jackman ve Ian McShane yer almakta. Londra’nın içinde ve dışında yaz boyunca çekimleri yapılacak filmin mekanları Allen’in MAÇ SAYISI filmi için seçtikleri ile aynı. 

İngiliz oyuncular ve ekiple çalışmak New York’lu yönetmen için daha önceki filmlerinden farklı bir yere yönelmesini sağlıyor. Açıkçası eleştirmenler ve izleyenler tarafından çok olumlu tepki alıyor. 


”MAÇ SAYISI” yönetmenin daha önceki filmlerine hiç benzemiyor. Başta Woody filmde oynamıyor ve ona benzer bir karakteri oynaması içinde bir vekil tayin etmiyor. (Will Ferrell, Jason Biggs, Kenneth Branagh veya John Cusack gibi) New York nevrotikliği yok. Zaman atlamaları yok. Rhys-Meyers ve Johansson’un gizli ilişkisi İngiliz yüksek sosyetesinin içinde yaşanıyor. Profesyonel tenisçiyi oynayan Rhys-Meyers, yüksek sosyete mensubu aileye dahil olabilmek için Dostoevsky’nin “Suç ve ceza” kitabının özet şeklindeki eleştirisi okuyarak, bir konuşma sırasında kitabı okumuş gibi yorum yapıyor.

MAÇ SAYISI filminde konuşulanda da fazla tutku var. Oscar için yönetmen ve Johansson için adaylık kuvvetli gözüküyor. NEW YORK TIMES “Biçim için terk ediş ve geri dönüş” olarak yorumlanıyor. 

Eğer bunları Allen’a söylerseniz-hatta ona filmdeki ateşli sevişme sahnelerini veya gerilimin içinde zekice kurgulanmış espirileri ifade ederseniz- yorum yapmadan kendi evreninde fazla umut olmadığını söyler. 

“Bu sizi tam anlamıyla sarsıcak. Fakat o nefes almamızı sağlayan küçük anlar, insanın varoluşundaki o kötü şeyleri bizim için hafifletiyor. Tüm bu küçük anları bulmak için ciddi çaba harcadım, nefes alınacak yer yaratmaya çalıştım, sıcak bir günde soğuk bir şey içmek gibi. Fakat hayır, benim hiç bir şey için iyi hislerim yok.” 
FİLMİN MÜZİKLERİ
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Markets
MAÇ SAYISI filminin yıldızları Allen’ın yönetmenliğine hayranlar

By DANIEL FIENBERG 

Woody Allen’in filminde başrol oynayan oyuncular Oscar Ödülleri’ne şimdiye kadar 14 adaylık kazanmıştır. Diane Keaton, Dianne Wiest, Michael Caine ve Mira Sorvino Oscar Ödülleri’nin favorisi olmuştur. 

“İnsanlar çok etkileniyor” diyor MAÇ SAYISI filminin oyuncularından Emily Mortimer. “En kötü veya en çılgın rüyalarınızda dahi bir Woody Allen filminde oynamayı reddetmeyi hayal bile edemiyorsunuz. Bu çok büyük bir şey.”

Bir çok eleştirmen filmi izledikten sonra Woody Allen’in 10 yıla yakın süredir yaptığı en iyi filmlerden biri olarak gösteriyor MAÇ SAYISI’nı. Londra’da çekilen filmin ana yıldızı Amerikalı yıldız Scarlett Johansson ve İrlandalı yakışıklı aktör Jonathan Rhys-Meyers. 

“O kesinlikle anlaşılır biri. Fakat onun sahip olduğu bir şey insanı korkutabiliyor. Hepimiz sonuçta aynı teknedeydik, başlangıçta biraz çekincemiz vardı fakat sonuçta hepimiz birlik olabildik” diyor Matthew Goode. 

İrlandalı prefesyonel tenis hocasını ve sosyal statüde yükselme amacı olan birini canlandıran Jonathan Rhys Meyers, filmde Emily Mortimer’in canlandırdığı Chloe ile ilişki yaşamaya başlıyor. Allen’in en büyük yeteneklerinden biri senaryo yazarken ve karakterleri yaratırken inanılmaz derecede dikkatli olması. 

“Eğer bir Woody Allen setindeyseniz, orada olmayı hak etmişsinizdir” diyor Rhys Meyers. “Yoksa zaten orada olmazdınız, hatta rol için bile düşünülmezdiniz. Onun kadrosunda yer almak büyük bir onur ve ona güven duyabilirsiniz. Çünkü zaten o zekiliğini kanıtlamış biri.” 

”O çok rahat edebileceği bir yaşta, kendine güveniyor ve size de güveniyor. Woody için en iyi performansınızı yapmaya çalışıyorsunuz çünkü karakterin içine girmenize izin veriyor. İnsanlar Woody için çalışmaz. Onunla beraber çalışır. Bu gerçekten müthiş ve demokratik bir şey” diyor Meyers. 

Matthew Goode’de güven ortamının yaratılması konusunda aynı fikirde. ““ Michael Bay” tipi bir yönetmenle çalışıyorsanız ki etrafa sürekli bağıran, güveniniz sarsılıyor. Fakat Allen size kendinize olan güveniniz konusunda destekleyici biri çünkü iç güdülerinizle hareket etmenize izin veriyor. Ona tamamiyle güveniyorsunuz. Oyuncu olarak kendinize inanıyorsunuz ve bu sürekli olan bir şey değil.”

Emily Mortimer ise “Onun filmlerinden iyi performansların çıkmasının en büyük sebebi, ezberci bir yönetmen değil. Sizi dinliyor ve ezbere söylemeniz için sizi zorlamıyor. Yarım yamalak hatırladığınız diyaloglarda kendi kendinize katkı yapmanıza izin veriyor. Akışına bırakıyor ve izliyor. Sadece sizin o sette, o sahnenin çekiminde tam anlamıyla karakter olarak var olmanızı istiyor. Korkularınız bittiği ve kendinize güvendiğiniz an, başarılı oluyorsunuz.”
Rhys Meyers için Şanstan Çok Fırsatlar Önemli
Reuters (02 Ocak 2006) 
28 yaşındaki İrlandalı aktör Jonathan Rhys Meyers’in hayatında tesadüfi şans bir çok kez karşısına çıkmış. Satın almaya çalışmamış. 

Woody Allen’in yeni filminin yıldızı olan Jonathan Rhys-Meyers, şansın doğasını keşfediyor. Fırsatları yakalamayı bilenlerin, şansa sahip olduğuna inanıyor. Bekleyenler ise şanslarını kaybederler.  

“Şanslı insanlar fırsatları görürler...şansız olanlar ise geçip gitmesine izin verirler” diyor Meyers. 

"Yeteneğin varsa şanslı sayılabilirsin fakat bu yeteneği kullanmak ve daha da geliştirmek için zihinsel olarak hazırlık yapmazsan, bu şans sana bir şey kazandırmaz” ekliyor Meyers. 

Rhys-Meyers önüne çıkan fırsatlardan hoşlanıyor ve yakalamasını biliyor. Çok küçük roller ve düşük bütçeli filmlerde oynadıktan sonra büyük yapımlarda (Alexander gibi) yardımcı erkek oyuncu olarak rol almayı başardı. 

Oscar ödüllerinde kuvvetli aday olarak gösterilen MATCH POINT filmindeki başrol oyunculuğu ile en büyük fırsat karşısına çıkmakla beraber şu an çekimleri yapılan ve 2006 yazının en büyük gişe filmi olacak MISSION IMPOSSIBLE 3’te Tom Cruise ile karşılıklı oynuyor. 

Film eleştirmeni Roger Ebert, Reuters ajansına verdiği demeçte MATCH POINT filminin Allen’in en iyi 5 filminden biri olduğunu söylemişti. Şimdiden film En İyi Film dahil olmak üzere 4 Dalda Altın Küre Adayı oldu. 

Rhys-Meyers, MATCH POINT’te sosyal statü kazanmayı amaçlamış, eskiden profesyonel tenisçi olup şimdilerde zenginlerin üye olduğu bir kulüpte tenis dersi veren birini oynamaktadır. Kısa sürede istediği gibi İngiltere’nin üst sınıfının içindedir.  

Allen Jonathan hakkında koyu renk saçlı, mavi gözlü “içe dönük, hassas ve bir çok karmaşaya sahip ve tutkulu” biri yorumunu yapmıştır.  

SOSYAL STATÜ AMACI VAR AMA KAFASI KARIŞIK BİR ERKEK

İngiliz yüksek sosyetenin üye olduğu tenis kulübündeki ilk gününde, Chris Wilton (Jonathan Rhys-Meyers) zengin Tom Hewett (Matthew Goode) ile tanışıp, kısa zamanda dost olurlar. Bu sayede Hewett’in güzel kız kardeşi Chloe (Emily Mortimer) ile tanışır.  

Chloe, ilk görüşte Chris’e aşık olur ve evlenirler. Bu sayede Chris artık Chloe’nin babasının işinde yüksek bir mevkiiye sahiptir. Yaşamı ve kariyeri artık yükseliştedir... Tom’un seksi kız arkadaşı Nola (Scarlett Johansson) ile yasak ilişki yaşayana kadar. 

Rhys-Meyers’e göre Chris basit anlamda önüne gelen şansı yaşam kalitesini yükseltmek için kullanmayı becerebilen biri. Fakat içsel güdülerini kontrol etmek konusunda ise başarısız. Yasak ilişkideki beklenmeyen son, Chris’in acaba güç ve pozisyon için üç kağıt mı çevirdiğini yoksa sadece şanslı biri mi olduğu konusunda izleyiciyi düşündürttürüyor. 

Rhys Meyers, şov dünyası içinde doğmamış. Tanınmış dram okullarından birine gitmedi veya Hollywood’a giderek sıkıntılarla yaşayıp yakışıklı ve seksi genç başrol oyuncusu olmadı. 

İrlanda, Country Cork’ta annesinin yanında büyüyen Meyers, genç yaşta okulu terk eder. Yeni yüzler arayışında olan bir İngiliz kast ajansı tarafından keşfedilir. 

İlk seçmelerinden biri olan David Puttnam’ın WAR OF THE BUTTONS filminde başarısız olur fakat bu onun oyuncu olma amacını daha da ateşler. 

Collins’in filmindeki katil rolü tanınmasını ve dikkatleri üzerine çekmesini sağlar. 2005’te TV için yapılan ELVIS filminde canlandırdığı genç Elvis rolü ile Amerika’da Emmy ve Altın Küre adaylıklarına hak kazanır. 

ÇOCUKLUKTAN ERKEKLİĞE GEÇİŞ 

Elvis Presley ve 1970’ler rock yıldızı Slade’i canlandırdığı GOLD MINE ve buna benzer filmlerde yarattığı fiziksel olarak zayıf erkek karakter tipi ve görünümünü değiştirmek ister. Her gün spor yapmaya başlayan Meyers, “31-32 yaşına kadar erkek oyuncular için iyi roller pek gelmez. Erkek olmalısınız, bu yüzden fiziksel görünümümü değiştirdim. Bu size bir çok kapıyı açar” diyor. 

Daha büyük üne kavuşmak için halen çalışmakta olan Meyers için şov endüstrisinde medyadan gelen soruları nasıl cevaplaması gerektiği konusu 10 yılını almış. 

Örneğin MISSION IMPOSSIBLE 3 filmi hakkında sorulan sorulara anlaşmasından dolayı cevap vermiyor. Fakat Tom Cruise’u çekimlerde dublör kullanmadığı için takdir ediyor. 

Ryhs Meyers’e göre dublörlerinin yaptığı işi yapmaları sayesinde ekranda %25 oranında 

WOODY ALLEN HAKKINDA

“Bir Woody Allen filmini geri çevirmek için sanırım deli olmanız gerekir, çünkü o bir Woody Allen filmi” diyor Meyers. Senaryosunu gene Woody Allen’in yazdığı filmdeki başrol karakteri için “Eğer gerçekten analiz ederseniz, kafanız karışabilir ve ne yapacağınızı bilemezsiniz. Kendi yorumları en basitinde tutmaya çalıştım ve diğerlerinin analiz etmesini istedim.”

“Tüm oyuncular gibi ben de Woody Allen’dan etkilendim. Onun bizi filmde direkt olarak nasıl yönettiği hakkında şu cümlesi bir ipucu verebilir ‘Ben gerçekten İngilizlerin nasıl konuştuğunu bilmiyorum, bunu size bırakıyorum’”
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