Scarlett Johansson’un Sevişme Sahneleri Hakkında Allen’in Yorumu
Scarlett Johansson’un verdiği bir demece göre kendisinin kaç yaşında bekaretini kaybettiğini Woody Allen’in çok merak ettiğini söyledi. 

Yuvarlak hatlı sarışın güzel – Allen’in son filmi MAÇ SAYISI’nın yıldızı- film çekimi sırasında yönetmenin kendisine sürekli ilk seksüel deneyimi hakkında sorular sorduğunu söyledi. 

İngiliz The Sun gazetesi ile yaptığı röportajda “ Filmin çekimi sırasında biraz fazla cinsellik içeren sahneleri yapıyorduk. Woody bağırarak, ‘Kes’ dedi ve bana dönerek ‘Bekaretini kaybettiğin zaman kaç yaşındaydın?’ diye sordu”  

Aynı zamanda Scarlett’in annesi ALTIN KÜRE ödül törenindeki kıyafetindeki dekoltesinin fazla açık olduğunu düşünerek eleştirmiş. 
Aktris Altın Küre töreninde göz alıcı kırmızı bir elbise giymişti. Fakat annesine göre elbiseden göğüsleri fazlaca görünüyormuş. 

Scarlett’in aile dostu olan biri ise "Mel’e göre Scarlett vücudunu göstermek için biraz fazla çaba harcamış. Öyle ki elbiseden dışarı fırlayacak gibi duruyormuş göğüsleri. Oscarlar için annesi yıldızın kıyafetini seçecekmiş-sanırım söyleyecek bir şeyleri var.” 

