Mortimer’le Woody Allen, MAÇ SAYISI filmindeki aldatılan zengin kadın rolü, ihanet, sadakat, ilişkiler, evlilik ve yakında vizyona girecek PEMBE PANTER filmi hakkında…

The Guardian 
Çok kısa zaman içinde Emily Mortimer İngiltere’nin hem çok yönlü hem de popüler film aktirisi olduğunu kanıtladı. SCREAM 3’ten bağımsız hit film LOVELY AND AMAZING,  Shakespear tarzı romantizm filmi LOVE’S LABOUR’S LOST’tan ülkemizde geçen sene gösterime giren YOUNG ADAM’a, Stephen Fry’in yönettiği BRIGHT YOUNG THINGS filmine kadar tekrara girmeyen oyunculuk performansını göstermeyi başardı. Cate Blanche ile ELIZABEH filminde, Bruce Willis ile THE KID’de
17 Şubat’a vizyona girecek MAÇ SAYISI filminde aldatılan kadın rolünden hemen sonra Mar ayında ülkemizde göserime girecek Steve Martin ile başrollerini paylaştığı PEMBE PANTER filminin yeniden çevriminde izleyeceğiz.

Dikkat çekici siyah saçları ve açık teni olan aktris, dengelenmiş durumdaki zarafeti ve cüretkarlığı ile uluslar arası anlamda dikkatleri oynadığı filmlerdeki performansı ile üzerine çekmeyi başarmış. Tarihi dramalarda günümüz korku ve gerilim filmlerinden daha rahat performans sergilemeyi başaran bir oyuncu. 


MAÇ SAYISI filminde oynaman için Woody Allen sana teklif ediyor ve senaryoyu bile okumadan çok çabuk kabul ediyorsun. Seni daha önceden tanıyor muydu? 


Mortimer: Dediğine göre, evet. MAÇ SAYISI filminin kastını yapan Juliet Taylor, benim daha önce televizyonda gösterilen Catherine Cookson romanından uyarlama dizisindeki performansımı izlemiş. Ve ben onun bilinç alına yerleşmişim bir şekilde. Çok şanslıyım çünkü üniversite zamanı oynadığım bir rol olmakla beraber ilk deneyimimdi. Allah’a teşekkür ediyorum ki Woody Allen’in kastını yapan kişi bunu izliyordu. Bana anlattığına göre, İngiltere’ye 2. gün otelde öylesine televizyona bakıyormuş ve o sırada diziyi ve tabii beni görmüş. Ben açıkçası kendimi çok da başarılı bulmamıştım. O an beni fark etmiş ve kariyerimi takip etmeye başlamış. Sonra kariyerimde sinema filmleri olmaya başlayınca da takip etmeye devam etmiş. Bence o ve Woody, LOVELY AND AMAZING filmini izledi ve beni beğendiler. Sonra beni aradılar ve görüşmeye gittim. Verdikleri senaryonun altında bir not vardı: “Bu filmde senin oynaman ilginç olacak. Okuyup bana fikrini söylersen sevinirim” diyordu. Tabii ki hemen yaptım çünkü bir Woody Allen filmine hayır demek imkansız bir şey. 

Filmdeki zengin ve tipik sosyetik kadını oynuyorsun. Her istediğini elde eden kadın, beklenmedik şekilde aldatılıyor. Kendinle nasıl ifade edebilirsin? 

Sanırım klişe olanın dışına çıkmayı başarabiliyorum. Yani, tüm hayatım boyunca o tarz kadınlarla tanıştım ve onların birer tip olması ilginçti ve işimi kolaylaştırdı. Birini tanımak 100’lercesini tanımakla aynı anlama geliyor. Önemli olan klişeleri kırarak başarabilmekti çünkü film bir komedi değil. Bu tip karakterlerin bir parça komik yanı var çünkü fazlasıyla hoppa ve neşeliler çünkü içlerinde yani ruhlarında dert edecekleri fazla bir şey yok. Her şey istedikleri gibi akışında. Bu bana komik geliyor çünkü gerçekten yaşamı fazla sorgulamadan mutlu yaşıyorlar. Bu hayret verici çünkü hepimiz yaşamımızda bir sürü sıkıntı ile uğraşmak zorunda kalıyoruz. Ve onların bu tarz sıkıntıları yok veya zaten umursamıyorlar ki böyle birini görünce size komik geliyor. Ve böyle birini aslında kurban pozisyonuna koymak da ilginç oluyor. O aldatılıyor ve hayatında kötü bir şey olmayacağına inanan birinin başına böyle bir şey gelmesi onu rahatsız ediyor. Bu karakter, tipik olanlardan farklı olarak tepki vermeyi düşünüyor ama akışına bırakıyor bir şekilde.  
Sence bu tarz bir ilişkinin devam etme şansı nedir? Böyle bir çift görsen, sence 5/10 yıl içinde sence halen ilişkileri devam eder mi? 

Mortimer: Kocasının yaptıklarından sonra? Tanrı bilir. İçinde olmadığınız bir ilişkinin bilinmezliği var, aslında içinde yaşıyor olsanız bile. Evliliklerin devam etme durumu bence tam anlamıyla tanımlanamaz, hatta bence şansa çok bağlı. 

Sence neden ilişkilerin içinde bu kadar çok sadakatsizlik, ihanet var? Çünkü bu film ihanet ve sadakatsizlik üzerine kurulu.  

Mortimer: Eğer kişilerin beraber olmaya ihtiyaçları yoksa veya illa ilişki yaşama zorunlulukları bulunmuyorsa, bence o zaman sadakatsizlik diye bir şey olmaz. Bence iki şey aynı anda hareket ediyor ve bunlar yaşamın paradoksal yanı. Bir taraf dengeli, gerçek aşk, gerçek yakınlık ve uzun süreli ilişki arzusunda, diğer yandan insanların heyecan ve farklı deneyimler yaşamak isteyen arzuları var. Bence herkes için geçerli olan bu iki uç nokta içlerinde var. Filmi izledikten sonra insanların etkilenmelerinin sebebi bu iki paradoksal olanı iç içe karşımıza koymuş olması. 

Scarlett ile bir röportajımda bana ilişkilerde tek eşli olmanın özellikle böyle bir sinema endüstrisinin içinde zor olduğunu söylemişti. Sen nasıl başarıyorsun çünkü dengeyi kurmak çok zor. 

Mortimer: Hayır. Ben tek eşliliğin o kadar da zor bir şey olduğunu düşünmüyorum. Bu garip mi değil mi bilmiyorum. İlişki yaşadığım kişiyi kaybetmemek veya olan ilişkimizi bozmamak için her şeyi yaparım. Kendimi kontrol etmeyi başarırım. 
Sanırım Johansson film setlerinde özellikle oyuncuların yakınlaşması ve dışarıdakilerin bu yakınlaşmayı anlayamamalarını ve tabii tepki vermelerini belirtmek istemiş. 


Mortimer: Belki. Hayatımın bir döneminde benim de tüm bunları yaptığım bir zaman oldu ve fazlasyıla stersli oldu. Bence evlilik daha heyecan verici bir macera. Biri ile beraber olmak harika bir şey, bir şeylerin bittiğini düşünürken aslında yeni bir şeyler başlıyor.  

Ne kadar zamandan beri evlisin? 

Mortimer: 6 yıldır beraber ve sanırım yaklaşık 3 yıldır da evliyiz.  

 Genç bir çiftsiniz.

Mortimer: Halen…Kemikleşmesi için daha çok zamanımız var şimdi heyecanı yaşıyoruz. Bence ne kadar uzun süre biri ile beraber olursanız o kadar fazla tutku oluşur aranızda. Çünkü daha çok tanırsınız ve daha çok şeyi beraber yapmaya başlarsınız. Evlilik harika bir şey. 

Yıllar boyunca yapmış olduğun ve devam etmekte olan kariyerin hakkındaki fikrin nedir? Sürekli değişiklik var… 

Mortimer: Çok heyecan verici. Bir şekilde takdir edilen ve gurur duyulan bir şeyler yaptığını görmek harika bir şey. Woody Allen filmi benim için Everest’e tırmanmak gibi bir şey. Hem tatmin olduğum, ilginç ve seni bir yerlere götürmeyi başaran bir işe sahip olmaktan mutluyum. Yaşınız ilerledikçe, iş bence depresyona girmenizi önleyici en büyük faktör. Farklılıklar günlük sorumluluklarınızın dışına çıkmanızı sağlıyor. 


 Bu yüzden mi PEMBE PANTER filminde oynadınız? Normal hayatta yapmayacağınız şeyleri yapabilmek için? 

Mortimer: Sanırım evet. Ne kadar zorlu çalışma çıkarsa ben o kadar iyi olabiliyorum. Normalin dışında korku verici bir şeyler, belki bir Woody Allen filmi, belki vücudunuzu inceleyen bir adamın karşısında çırılçıplak olmak, belki Steve Martin ile komedi filmi yapmak… işte tüm bunlarla ben kendim olabiliyorum. Neden olduğunun açıklaması yok. Sanırım ben fazla gergin yapıya sahip biriyim ve bir çok şey bana endişe veriyor. Sanırım ısıracağım bir lokma beni sıkıntılardan kurtarıyor. 

PEMBE PANTER filminde nasıl saçmalıklar yaptınız? 

Mortimer: Fazlasıyla. Onun kadın yarısıydım. Müfettiş Clouseau’nun kadın versiyonuydum. Harikaydı, Diane Arbus resimlerini bir anlamda andırıyordu. Sizin kendinizi gördüğünüz, dünyanın sizi gördüğü görüntünün çok dışındaydı. Müfettiş Clouseau’nun kafasında aslında kendisi sofistike bir kahraman ama aslında bir anlamda beceriksiz bir salak. Tüm bunlar benim filmdeki karakterim içinde geçerli. 

Fransız mı?
Mortimer: O Fransız. Kendisine göre çok organize olmuş ve tam anlamıyla odaklanmış. Her şeyin yolunda olduğundan emin fakat sonra fiziksel olarak umutsuz ve kendini sıyırmaya çalışıyor. Bence her iki karakterinde sevimli yanları var. 

Woody Allen ve Steve Martin… İki ikon aktör var karşınızda. Sence süprizler var mıydı? 
Mortimer: Woody’nin sakin tavrı benim için sürpriz oldu. Bence o tanıdığım en az nevrotik yönetmen ve kişi. Ne yaptığının çok farkında biri. Sanatının ustası. Sanki evindeki ile aynı kişi ve sizi de rahatlatıyor. Çok rahat biri, sürekli morali iyi ve ben onu hiç böyle düşünmemiştim. Gerçekten kendine has çok özellikleri var ve bir şekilde inanılmaz bir enerjiye sahip. 
Steve ile çalışmak benim için muhteşem bir deneyimdi. Tüm sahnelerim dediğim gibi onunlaydı ve gergindim. Sanki sizden kat ve kat iyi olan biri ile tenis oynamak gibi bir şeydi. Onunla aynı odada olmanız bile oyunda farkında olmadan başarınızın arttığını hissediyorsunuz. Bana karşı çok iyiydi ve tekrar çalışmayı isterim. 

Yeni projeleriniz neler? 

Mortimer: Paris Je T'aime, belki duymuşsunuzdur… gelecek filmim. Paris’te dünyadaki çeşitli 20 film yönetmeni 20 kısa film yapacak. Ben Wes Craven’in çektiğinde oynadım. Tüm yönetmenler birbirinin filminde rol alacak ve hepsinin filmi 5 dakika sürecek. Ryan Reynolds ile film yapacağım. Komedi dram tarzı. Filmin ismi Chaos Theory  ve bir stüdyo filmi. 

 
