MAÇ SAYISI filmindeki gerçek bir seks sembolü görünümünün altında Scarlett’in sahip olduğu diğer önemli özellikleri de unutmamak gerek...
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Sadece 21 yaşında ve şimdiden kendi jenerasyonun en ilginç ve en yetenekli aktrislerinden biri. Woody Allen’la yaptığı son filmi MAÇ SAYISI’da da bunu kanıtlıyor. 

Fakat filmde öyle sahneler var ki, onun oyunculuğu yanında görüntüsüne bakmaktan kendinize negel olamıyorsunuz. Hele göğüslerinden gözlerinizi alamıyorsunuz. 

Şimdi Londra’da yaptığımız bu röportajda ikimizin arasına ciddi anlamda yerleşmiş durumdalar. Filmi izlemeye giden çiftlerin sorunları büyük olacak. Erkeklerin parmakla gösterip izleyecekleri kesin. Bir seks sembolü olmak acaba Scarlett için nasıl bir duygu? 
Sonra, beraber oynadığı Jonathan Rhys Meyers – oda bizle beraber- konuyu açıklığa kavuşturuyor. "Kafamdaki sahneyi size anlatayım… “İşte kadına bak… işte onda var… ve vay be…” diye sesler yankılanıyor sinemadan. 

"Evet, güzel, biliyorsun" diye bastırıyor güzel gülümsemesi ile, "onlar filmin yıldızları, gerçekten." 

"Her ikisi de ayrı ayrı Oscar Ödülü’nü hak ediyor” diye ifade etmekten kendimi alıkoyamıyorum. "Özellikle o yağmur altındaki sahne [tutkulu baştan çıkartıcı sahnede Rhys Meyers ile Scarlett tarlada yağmur altında… ve Scarlett’in üstünde de incecik bir bluz” 
Rhys Meyers: "Oscar Ödülü? Her ikisi için 10 filmlik anlaşma yapılmalı!" diyor 

Johansson: "Allahtan sadece dekoltem ortadaydı..." 

Rhys Meyers: "Küçük bir yardımcı rol?" 

Johansson: "Vücudumun üst tarafı, görünümüm anlamında. Dengeleyiciler." 

Sadece röportaj yapanlar, filmi izleyenler veya Scarlett’i yakından görenlerin, mükemmel hatlarından etkilenmemeleri imkansız. Kendisi bile filmlerinden birinin tanıtım billboard’unda kendisini gördüğünde az kalsın arabasını çarpıyormuş. 

"Onlar ön plandaydı ve yüzüm sanki arka planda flu şekilde duruyordu" diyor. 

"ADA filmi içindi ve daha önce hayatımda hiç görmediğim kadar büyük bir tanıtım billboard’una resmi koymuşlardı. Ewan McGregor vardı ve belki de belki gerçekten ben vardım. Ama itiraf etmeliyim ki göğüs dekoltem benden daha ön plandaydı.” 
Rhys Meyers araya girerek: "Onlara bence “2 Ada” demeleri gerekiyorlardı.” 

Okuyucular kesinlikle yanlış anlamasın ki Johansson’un yeteneği sadece göğüsleri veya dekoltesi değil veya o muhteşem dudakları veya o iç gıcıklayıcı ses tonu. Nola, MAÇ SAYISI filmindeki Amerikalı seks bombası ama gerçekten dramatik filmler repertuarına gururla ekleyeceği oyunculuğu yansıttığı bir rolle. 
Gelecek filmleri arasında savaşçı AMAZON kraliçesi rolü, NANNY DIARIES filminde ana başrollerden biri ve Brian De Palma’nın filmindeki Kay Lake karakteri, Colin Farrel ile Neil Jordan’ın yöneteceği BORGIA filmindeki Lucrezia Borgia karakteri.  

Allen, Nola karakteri için başta Kate Winslet’i düşünmüş ve anlaşma bozulunca Scarlett son dakikada kadroya alınmış. Genç yıldızdan Allen o kadar etkilenmiş ki bir sonraki filminde de oynatmak istemiş. 
"O karşı konulamaz biri, mükemmel bir kişiliği var, ve muhteşem yaratıcı bir oyuncu" diye söylüyor Allen filmi tamamladığında.  enthused Allen on completion of filming. 

"Onun bu kadar genç olmasına insan inanamıyor, yaşı çok küçük ama deneyimli bir aktrisin ötesinde ve kişilik olarak da sofistike." 

Bir aktris olarak gerçekten inanılmaz çeşitlilikte rollerde ve farklı karakterlerde oynamayı başarmış biri. 
Gırtlağından gelen o boğuk sesi başta garip geliyor, sanki 21 yaşındaki biri yok karşınızda. Sonra tüm Amerikalı gençlerin kullandığı “yani” kelimesini sürekli söylemesi ile gene karşınızda 21 yaşında biri var. 
Çok uzun zamandır film endüstrisinin içinde; MAÇ SAYISI 21 yaşındaki aktrisin 22. filmi. Ve şimdiden çekimleri tamamlanmış ve gösterilmeyi bekleyen Allen’in SCOOP filmi de dahil olmak üzere 3 filmi var. Unutulmayacak filmleri (ATLARA FISILDAYAN ADAM, İNCİ KÜPELİ KIZ, BİR KONUŞABİLSE) ile beraber EVDE TEK BAŞINA 3, 8 AYAKLI CANAVARLAR gibi fazla zorlanmadan rol yaptığı filmleri var. 

Tüm bunların asıl çıkış noktası aslında annesi Melanie Johansson. Yapımcı olarak fazla ön planda olmamış biri ama şimdi kızının başrollerinde oynayacağı Amazon filminin yapımcılığını yapıyor. İkiz kardeşi Hunter’da rol aldığı 3 filmle bu işin içinde sayılır. 

Şov dünyasına ilk girişinden itibaren Scarlett için sahnede olmak bir tutku ve hep istediği bir şeymiş. Bazı filmleri çok da başarılı olması içindeki enerji sayesinde zamanla birbirinden farklı büyük yönetmenlerle çalışmış. 
Robert Redford, Coen Kardeşler, Sofia Coppola, Brian De Palma, Woody Allen, Christopher Nolan…. 

Bir yıl önce bir telefon gelmiş: Londra’ya eğer mümkünse Woody Allen’in son filmi MAÇ SAYISI’nda oynamak için gelip gelemeyeceği sorulmuş. Acaba Johansson ilgileniyor muydu? 
Kesinlikle. "Her zaman Woody ile çalışmak istemiştim. 10 yaşımdan beri filmlerini izliyorum. Benim rüyalarımdaki yönetmenlerden biriydi. Onu hayal ederdim. Beni istemesini arzulardım. Benim zamanımın geldiğini veya böyle bir şansa sahip olduğuma inanamıyorum” diyor Scarlett.  
"Ajansımdan Allen’in ismini duyduğum an kabul ettim. Gerçekten onun en büyük hayranıyım. Senaryoyu okudum ama ne olursa zaten kabul edecektim.” 
Rhys Meyers ve Johansson, her ikisi de Allen’in filminden teklif geldiğinde çok heyecanlanmış.  

İrlandalı genç aktör 1998’deki VELVET GOLDMINE ve Avustralyalı yıldız Toni Collette ile ilişkisi ile tanınmaya başlamış. Yıllar önce ayrılmışlar tabii. Ve sonra ülkemizde de popülerliğini sağlayan BEND IT LIKE BECKHAM filmi ile karşımıza çıktı. 
"Bence her genç aktör bir yönetmenle tanıştığında endişe duyar. Allen gibi biri ise bunun daha da fazla olması normal.” 
"O gerçekten çok tatlıydı, kişisel değildi ama cana yakındı ve konuşmanız en fazla 2 dakika sürüyordu. Bana bir senaryo verdi ve ‘Ben fazla tekrarlar yapmam. Hadi çalışalım’ dedi. Woody Allen derse o mükemmel fikirdir” diyor Rhys-Meyers. 
Allen’in Londra’da çektiği ilk film MAÇ SAYISI. Yüksek sosyetenin üye olduğu tenis kulübünde ders veren Chris (Rhys Meyers) mücadeleci ve tutkulu biri. Zengin ve ünlü bir ailenin oğlu Tom ile tanışıyor ve bir şekilde kız kardeşi Chloe(Emily Mortimer)’den hoşlanıyor ve evleniyorlar. Tom’un nişanlısı Nola(Scarlett Johansson) ile tanışınca sonu gelmez tehlikeli oyunlar zinciri başlıyor. Chris iki kadın arasında kalıyor, yani tutku ve ihtiras. 
Johansson’un MAÇ SAYISI filmindeki rolü, onun için bir ilk çünkü seksaplei daha ön planda yer aldığı filmi. Belki de çocuk yıldızdan bir seks seks sembolü olarak geçişi. Yetişkin bir kadın olarak karşımıza çıkıyor. 
"Bilirsiniz, kendinizi dışardan görmeniz zordur,” diyor "İnsanların beni nasıl gördüklerini bilmiyorum ve umrumda da değil açıkçası. Umarım her tür rolü oynamaya devam etme şansım olur ve nevrotik bir seks sembolü tiplemesi olarak kalmam” diyor Scarlett.  

Johansson’un aşk hayatı hakkındaki merak giderek artmaya devam ediyor; THE BLACK DAHLIA’da beraber oynadığı Josh Hartnett ile beraber olduğu söylentileri var. Fakat o daha 17 yaşındayken ciddi ve önemli bir ders almış özel hayatı ile ilgili. Benicio Del Torro ile Oscar ödülleri sonrası asansör hikayesi abartılarak anlatılmış ve genç yıldızda bundan rahatsız olmuş. 

"Bunlar küçük dedikodular.” “Ben bir röportajda dalga geçmek için “Görünen o ki biz asansörde sevişiyorduk” açıklamasını yaptım. Ama gazetelerden birinde, bu sevişmiş olduğumuzun altını çizerek yer almış” diyor. 
"Kariyerimin başlangıcında öylesine, üstü kapalı konuşmanın her zaman iyi bir şey olmadığını öğrenmiş oldum.” 
"O günden beri, dolaylı cevaplar yerine direkt açıklamalar yapıyorum.”
