HASAN KARACADAĞ'DAN ŞOK İDDİA: HİTLER'İN ÖLÜMÜ BİR TÜRK KÖYÜNDE TASARLANDI!

Dabbe efsanesini yaratarak Türk korku sinemasında bir çığır açan Hasan Karacadağ'ın yönettiği ve TAFF yapımı olan MAGİ filmi 29 Nisan'da vizyona giriyor.

1941 yılında yılında Adolf Hitler'in emriyle Bursa'nın Derinkuyu köyünde, Hitler'in casusları tarafından kurulan ve daha sonra Hitler'e karşı savaşan, karabüyü tarikatına dair detaylar, Magi filminde!...

Filmde Naziler'in Derinkuyu isimli bir Türk köyünde neden oldukları dehşet, belgeleriyle birlikte gösterilecek. Naziler'den ayrılarak Mardin'de Ganzir isimli bir tarikat kuran, Anadolu-Sümer-Babil büyüleriyle Adolf Hitler'i öldürmeye çalışan ve tarihteki ilk kara büyü savaşlarının sahne olduğu Derinkuyu köyünde olanlar Tüm dünyayı karıştıracağa benziyor. Filmin senarist ve yönetmeni Hasan Karacadağ: ''Hitler'in ölümüyle ilgili şimdiye kadar hiç kimsenin konuşmaya, anlatmaya cesaret etmediği tüyler ürpertici detayların, tarihçileri bile şok edeceğini düşünüyorum, Tarih bazen komplo teorilerinin bizzat kalbinde gizlidir ve Magi filmi, bilinen tüm komplo teorilerine meydan okuyacak'' dedi.

Anadolu'da hamile kadın avına çıkan bu öldürücü tarikatın gerçek hikâyesi dünyada ilk defa bir sinema filminde işleniyor.

Korku sinemasına bambaşka bir vizyon getiren MAGİ'nin fragmanı Türk ve yabancı paylaşım sitelerinde rekor kırıyor.

Sansürsüz Yeni Fragman: 
https://www.youtube.com/watch?v=Gqv-vNTxf2Q

Sansürlü Yeni Fragman: 
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=Zne6La0d5OA

Filmin Konusu:

Hamile kızkardeşi Marla’nın ani ve esrarengiz ölümüyle ilgili gerçeği araştıran Amerikalı gazeteci Olivia Watson’un heyecan verici macerası.

Amerikalı gazeteci Olivia Watkins, Türkiye’de yaşayan kızkardeşi Marla’nın acil çağrısıyla İstanbul’a gelir. Hamile olan Marla, Olivia’nın geldiği gece kendi evinde karmaşık bir cinayete kurban gider. Polis, cinayetin, Marla’nın boşandığı eşi tarafından işlendiğini delilleriyle ortaya koymasına rağmen, Oliva; kız kardeşinin İstanbul’un başka semtinde, farklı bir kimlikle ikinci bir hayat sürdüğünü öğrenince, gazeteci refleksiyle araştırmalarını devam ettirir. Olivia, cinayete kurban giden kızkardeşi Marla’nın Türk arkadaşları Emir ve Suzan’ın yardımlarıyla aksiyon, gerilim ve korku dolu bir maceraya girişir.

Filmin Sosyal Medya Hesapları:

https://www.facebook.com/taffkorku
https://twitter.com/taffkorku
https://instagram.com/taffkorku
https://www.youtube.com/user/taffpics


