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Dabbe serisinin yönetmeni Hasan Karacadağ’ın yeni filmi MAGİ, TAFF Pictures yapımcılığında 29 Nisan’da sinemaseverler ile buluşmaya hazırlanıyor.

Hamile kız kardeşi Marla’nın ani ve esrarengiz ölümüyle ilgili gerçeği araştıran Amerika gazeteci Olivia Watkins’in heyecan verici hikâyesini anlatan filmde; Michael Madsen, Stephen Baldwin, Brianne Davis, Lucie Pohl gibi dünyaca ünlü Hollywood starları yer alırken; Türk oyuncu kadrosunda ise Kenan Ece ve Emine Meyrem yer alıyor.

Dolby laboratuvarlarının sinema salonları için geliştirdiği ve Türkiye’nin ilk Dolby Atmos ses sisteminin kullanıldığı Hasan Karacadağ’ın merakla beklenen korku filmi MAGİ sinemaseverleri daha da etkisi altına alacak.

Dolby Atmos, şu an var olan en son ses teknolojisi olarak, sinema salonlarına 64 hoparlöre varan bir ses çıkışı sağlayabiliyor. Tavana da yerleştirilen surround ve bas frekans hoparlörleri sayesinde filmin geçtiği sahnelerdeki atmosfer çok daha derinlemesine hissedilebiliyor. İzleyici bütünüyle filmin içerisinde kendini bulabiliyor ve üç boyutlu bir ses keyfini yaşayabiliyor.

Dolby Atmos ses teknolojisinin gösterileceği sinema salonları Özdilek Park İstanbul, Mall of İstanbul, Acity Ankara, Park Vera, Symbol AVM, Prestige Rüya Park, Canpark AVM ve Atlaspark AVM.

