BUĞRA GÜLSOY VE SERHAT TEOMAN’IN
İLK KEZ YÖNETMENLİK YAPTIĞI

“MAHALLE”
FİLMİNİN PRÖMİYERİ
İSTANBUL FİLM FESTİVALİ’NDE!
Türkiye’nin başarılı genç oyuncularından Buğra Gülsoy ve Serhat Teoman’ın ilk kez yönetmen koltuğuna oturduğu ve aynı zamanda rol aldıkları Mahalle filmi dünya prömiyerini 36. İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma bölümünde yapacak ve Altın Lale Ödülü için yarışacak. 
Buğra Gülsoy, Serhat Teoman ve Emre Erkan’ın başrollerinde yer alıp senaryosunu da birlikte yazdıkları, kendi kanunlarını kendi yazan bir mahallede yaşayan üç arkadaşın yeni taşınan, gizemli bir yabancı ile değişen hayatlarının anlatıldığı “Mahalle” filminde bu isimlere Hazar Ergüçlü, Selen Öztürk, Gökşen Ateş, Gökhan Soylu ve Selahattin Töz de eşlik ediyor. 
Mahalle’nin İstanbul Film Festivali’nde 12 Nisan Salı günü 19.00’da Atlas Sineması’nda yapılacak gösterimine ve söyleşisine filmin yönetmenleri ile beraber oyuncuları ve filmin tüm ekibi katılacak. 

Buğra Gülsoy, Serhat Teoman, Emre Erkan ve Mert Öner’in birlikte kurduğu Get Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği Mahalle’nin çekimlerinin tamamı geçtiğimiz yaz İstanbul’da gerçekleştirildi.
Mahalle Fragman: https://youtu.be/m88Tf2LTqtI
Mahalle’yi Takipte Kalın:

facebook.com/mahalleinsidefilm 

twitter.com/mahalle_inside

instagram.com/mahalle_inside
Basın İletişim:
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