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FİLMİN HİKAYESİ... 

Mahpeyker, çocuk yaşında esir kafilesiyle İstanbul’a getirilip bir ailenin yanına evlatlık olarak verilen genç kızın Osmanlı İmparatorluğu’nu yönetme gücünü elde edecek seviyeye tırmanışının hikayesi. 

Talihin kendisini Topkapı Sarayı’na sürükleyip Sultan 1. Ahmet’le karşılaştırdığı Emine, saray geleneklerine aykırı olmasına, padişahın annesi Handan Sultan ve Topkapı Sarayı Haremi’nin tek hakimi olan Büyük Valide Safiye Sultan’ın muhalefetine rağmen 1. Ahmet’in kararından vazgeçmemesi neticesi nikahlanır ve Ahmet’in taktığı Mahpeyker adını alır. Safiye ve Handan sultanlar evlilikten duydukları hoşnutsuzluk nedeniye Mahpeyker’i ‘ Saray adetlerine alışsın, yol yordam öğrensin’ gerekçesiyle padişahın yanından uzaklaştırır ilgisini kendi buldukları Mahfiruz’a yönlendirip Mahpeyker’i unutturmaya çalışırlar. 

Ahmet’in ne zaman sorsa ‘ Eğitimi devam ediyor’ cevabını aldığı süreçte Mahpeyker haremin iki güçlü kadının emriyle hırpalanır, ezilir ve Mahfiruz, Sultan Ahmet’in doğan ilk çocuklarının annesi olarak haremde itibar kazanır. Ümitsizliğe kapılan Mahpeyker’in talihi bir kez daha saraydan kaçmaya kalkışıp yakalandığı an tersine döner. Sultan Ahmet, Mahpeyker’le bir araya gelmesini büyükanne ve annesinin engellediğini öğrendikten sonra kendisine söylenenlere inanmakla hata yaptığını anlayıp ayrılmamak üzere Mahpeyker’le bir araya gelir... 

Hanım Sultan mevkiine yükseldikten sonra Osmanlı Sarayı’nın gördüğü son büyük aşkı yaşayan Kösem Mahpeyker, 1. Ahmed’in 28 yaşında hastalanıp ölmesiyle Sultan Mustafa ve Genç Osman’ın kısa süreli saltanatları döneminde konumunu yitirse de, on yaşındaki oğlu 4. Murat’ın tahta çıkmasıyla onun ülke yönetim sorumluluğunu üstlenecek yaşa gelmesine kadar on yıl Saltanat Naibi olarak imparatorluğu yönetir. Sultan Ahmet’in son verdiği kardeş katli uygulamasını tekrardan başlatan 4. Murat’ın hayatta kalan tek şehzade İbrahim’i öldürtmesinin önüne geçmesiyle Osmanlı hanedanının son bulmasını engelleyen Mahpeyker Kösem bundan sonra geçmişte sahip olduğu büyük güç ve iktidarı yeniden elde etmek için, darbe, suikast dahil her yolu kullanarak mücadeleye girişecektir.
FİLM HAKKINDA....
Kösem Mahpeyker Osmanlı tarihi üzerine yazılmış popüler kaynakların ‘kötü’ olarak seçip öyle sundukları bir karakter. 4. Murad üzerine yazılmış tiyatro eserlerinden tutun aralarında akademisyenlerin de bulunduğu kimi tarihçilerin ‘ Kadınlar Saltanatı’ diye nitelediği Osmanlı tarihinin önemli kadın şahsiyetlerine kadar..

Kösem Mahpeyker’in Topkapı Sarayı’nda elde ettiği etkin konumu korumak uğruna suikast, darbe planlamak da dahil bir dizi entrikanın baş kahramanı olduğuna itiraz edilemez; ancak onu Osmanlı tarihinin en güçlü kadını haline getiren vasfın sadece bu olduğunu düşünmek haksızlıktır.

MAHPEYKER filmi, Osmanlı’yı erkek karakterler üzerinden, kahramanlıklar, fetihler, zaferlerle anlatmaya itirazın, 17. yüzyıl İstanbul’una damgasını vurmuş bir hanım sultanı günümüz insanına anlatma arzusunun ürünüdür.

Osmanlı İmparatorluğunun gücüne yaraşan valide sultan imgelerinin en çarpıcı karakteri olan Kösem Sultan’ın kaçınılmaz dönüşümünün hikayesi olan MAHPEYKER’in yapımı İSTANBUL 2010 AVRUPA KÜLTÜR BAŞKENTİ AJANSI’nın desteğiyle gerçekleşti.

Çekimleri İstanbul Kurtköy’de 1500 metrekare alana kurulan platoda Topkapı Sarayı Harem Dairesi’nin seçilmiş mekanlarını aynı ölçülerde yansıtan dekorların yanısıra Topkapı Sarayı, Haseki Külliyesi, Yeni Camii Hünkar Mahfili, Sultan Ahmet Camii’nde, 85 kişilik çekim ekibinin yanısıra çeşitli seviyede rollerde çok sayıda oyuncunun katılımıyla gerçekleştirildi.

Ana karakterleri Selda Alkor, Damla Sönmez, Gökhan Mumcu, Selda Özer , Ayten Soykök, Suavi Eren ,Öykü Çelik , Başak Parlak, Uğur Kıvılcım ve Mansur Ark’ın canlandırdıkları yapımın senaryosu Avni Özgürel’e ait.. Proje Ayfer Özgürel’in yapımcılığı , Gökhan Atılmış’ın görüntü yönetmenliği ,Tarkan Özel’in yönetmenliğinde hayata geçirildi. Uyg. Yapımcılığını Belgin Baştürk’ün üstlendiği projenin müzikleri ise Emre Dündar imzası taşıyor..

1992 senesinden buyana yurt içi ve yurt dışında birçok belgesel, dizi drama ve sinema filmine imzasını atan TFT şirketinin yapımını üstlendiği MAHPEYKER 15 Ekim 2010’da sinemalarda.

