PAGE  

- 1 -“Star Trek XI” 1

-


“MAMMA MIA!” 

18 Temmuz 2008’de Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor
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Oyuncular:
Meryl Streep, Pierce Brosnan, Colin Firth, Billy Nighy, Stellan Skarsgard, Julie Walters, Christine Baranski.
Yönetmen:
Phyllida Lloyd
Senaryo:
Catherine Johnson
Yapımcılar:
 Judy Craymer, Gary Goetzman.
Başrolünde 14 kez Oscar adaylığı elde eden ve iki kez Oscar kazanan efsanevi oyuncu Meryl Streep’in oynadığı “Mamma Mia!”, İsveçli müzik grubu ABBA’nın şarkılarını temel alan aynı adlı Broadway müzikalinin sinema film uyarlamasıdır. Filmin ismi de, grubun 1975 yılında müzik listelerinin zirvesine çıkan “Mamma Mia” adlı şarkısından alındı.
“Mamma Mia”nın prodüksiyon amirliğini iki Oscar ödüllü Tom Hanks ve eşi Rita Wilson, yapımcılığını ise Tom Hanks’in Playstone yapım şirketindeki ortağı Gary Goetzman üstlendi.Tom Hanks ile eşi Rita Wilson’ın yapımcılığını üstlendiği “My Big Fat Greek Wedding” 5 milyon dolara malolmuş ve dünya sinemalarında 368 milyon dolar hasılat elde etmişti.
Tom Hanks’ten iki çocuğu olan Rita Wilson’ın annesi Yunanlı olduğundan “Mamma Mia”nın çekim mekanları arasında Yunanistan’da bulunuyor.“Mamma Mia”nın diğer çekim mekanları arasında Londra ve İngiltere’deki Pinewood Stüdyoları da bulunuyor.
Universal Film Şirketi’nin dağıtımını üstlendiği, Playstone ve Littlestar adlı yapım şirketlerinin ortaklığında gerçekleştirilecek “Mamma Mia!”nın oyuncu kadrosunda Meryl Streep başı çekecek ve bekar anne Donna Sheridan rolünde kamera karşısına geçecek.
“Mamma Mia!”da babasının kimliğini keşfetmeyi ümit eden genç bir kız olan Sophie Sheridan’ın öyküsü, ünlü pop grubu ABBA’nın hit şarkıları eşliğinde anlatılır. Sophie Sheridan evlenme aşamasına gelmiş genç bir kızdır. Nikahtan bir gün öncesinde annesi Donna’nın 20 yıl önce ziyaret ettiği Yunan adalarında yaşadığı geçmişinden üç erkek birden getirir.
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