MANDELA: ÖZGÜRLÜĞE GİDEN UZUN YOL FİLMİ TÜRKÇE VE KÜRTÇE ALTYAZIYLA ŞUBAT AYINDA GÖSTERİMDE
Güney Afrika'daki ırkçı beyaz rejime karşı yürüttüğü mücadele nedeniyle ömrünün 27 yılını demir parmaklıklar ardında geçiren Nelson Mandela, ülkesine 5 yıl devlet başkanı olarak hizmet etmişti. Hayatını ayrımcılığa karşı mücadeleye adayan Güney Afrika'nın efsanevi lideri Nelson Mandela'nın mücadeleyle dolu hayatı beyazperdeye aktarıldı. Efsanevi lider Nelson Mandela'nın siyaseti bıraktıktan sonra kaleme aldığı otobiyografisinden beyaz perdeye aktarılan Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol filmi Nelson Mandela'nın tüm hayat hikâyesini anlatan ilk film olma özelliğini taşıyor.
Film, Nelson Mandela'nın küçük yaşta çobanlık yaptığı Transkei köyündeki çocukluk yıllarından, Güney Afrika'nın demokrasiyle seçilmiş ilk başkanı olduğu döneme kadar olan etkileyici hayat hikâyesini anlatıyor.

Film, Şubat ayında MGbeyond ithalâtıyla tüm Türkiye'de vizyona girecek. 120 kopya ile vizyona girecek film ülke genelinde bazı sinemalarda Kürtçe altyazı seçenekleriyle izleyiciyle buluşacak.
Yönetmenliğini Justin Chadwick'in üstlendiği Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol filminde Nelson Mandela'yı Pasifik Savaşı, Prometheus, Thor gibi yüksek bütçeli filmlerde rol almış olan İngiliz oyuncu İdris Elba, Winnie Madikizela Mandela'yı ise Karayip Korsanları ve son olarak da James Bond'un son serisi Skyfall ile dikkat çeken son Bond kızı Naomie Harris canlandırıyor. 
Türkiye ithalâtını MGbeyond, dağıtımını Pinema’nın üstlendiği Mandela: Özgürlüğe Giden Uzun Yol filmi 28 Şubat 2014 tarihinde tüm Türkiye’de vizyona giriyor.
Bir ulusa özgürlüğünü kazandıran politika değil, sevgiydi...

SİNOPSİS

Bir çocuk, Transkei’deki tepelerde babasının koyunlarını güdüyor. Bir delikanlı, sünnet olurken haykırıyor: “Erkek oldum!” Genç bir avukat, Johannesburg’da İkinci Dünya Savaşı sonrasında kendine şık takım elbiseler ve hızlı arabalar alıyor. Halkının haklarını savunurken, Apartheid yönetiminin kanlı baskılarının etkisiyle silahlı devrimciye dönüşüyor. Aranan bir kaçak, hüküm giyiyor ve sonsuza dek unutulmak üzere Robben Adası’nda hapse atılıyor.

Uzun mahkûmiyet yıllarında, bağışlamayı ve düşmanlarının güvenini kazanmayı öğreniyor. Çocuklarını ve torunlarını hiç tanımayan bir baba ve dede hapisten çıkıyor ve halkına önderlik ediyor. Güney Afrika tepelerinde yalın ayak koşan çocuk, özgür Güney Afrika’nın ilk başkanı oluyor.

Tarihte hiç kimse, Nelson Mandela’nın yaptığını başaramadı. Kendisi savaşçı kimliğinden sıyrılıp barışı sağlayan bir arabulucuya dönüşürken, ülkesinde de dönüşümü sağladı ve tüm dünyaya örnek oldu. Ama ödediği bedel ağır oldu. İki yıllık kısa ilişkisinin ardından hayatının aşkı Winnie’den ayrılır. Winnie’nin cesaretini kırmak için elinden geleni yapan Apartheid yönetiminden onu koruma konusunda çaresiz kaldı. Hapisteki Mandela bağışlamayı öğrenirken, Winnie nefret etmeyi öğreniyordu.

Mandela barış içindeki Güney Afrika’yı yönetmek üzere serbest kaldığında, Winnie savaş borazanları çalıyordu. Mandela hapisten çıktığında dünyanın gözünde kahraman olduğunu anladı ama yalnız geçen onca yıl boyunca yanından resmini ayırmadığı tek kadını kaybetmişti.
Yaşlı bir adam, memleketi Transkei’nin göz alıcı kırlarında yalnız yürüyor. İnsanı hayrete düşüren hayatına iki temel hayal ilham vermişti: halkının özgürlüğü ve bir kadına duyduğu sevgi. Ne var ki, ikisine birden sahip olamayacaktı...
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** U2'dan MANDELA: ÖZGÜRLÜĞE GİDEN UZUN YOL FİLMİ İÇİN ŞARKI
İrlandalı rock rubu U2 Güney Afrika'nın efsanevi lideri Nelson Mandela için yeni bir şarkı yazdı. Yaşamının büyük kısmını hapiste geçiren 20. yüzyılın en büyük özgürlük savaşçılarından Nelson Mandela'nın hayatını konu alan Özgürlüğe Giden Uzun Yol (Long Walk To Freedom) filmi Şubat ayında MGbeyond tarafından ülkemizde de vizyona girecek. Film için şarkı yapan U2 şarkıyı sosyal medyada paylaştı."Ordinary Love" adını verdikleri şarkı single olarak piyasaya çıkacak. Grup 2014 Nisan ayında yayınlayacağı yeni albümlerinde de şarkıya yer vermeyi plânlıyor.

Grubun liderleri Bono ve gitarcısı Edge şarkı ile ilgili olarak Mandela'la layık bir şarkı yazmak için çok çalıştıklarını ve doğru hissi yakalamak için pek çok taslağın üzerinden tekrar tekrar geçtiklerini sonunda bu şarkıyı hazırladıklarını belirtti. Filmin yönetmeni Justin Chadwick grubun büyük bir hayranı olduğunu ve U2’nun uzun yıllardır Güney Afrika'daki ırkçılığa karşı harekete destek verdikleri ve Nelson Mandela ile özel bir dostluk ilişkileri de olduğu için filmin müziği adına en doğru isim olduklarını belirtti.

Gruba bu projeyi ilk teklif eden yönetmen Justin Chadwick olmuş.Ardından İrlandalı gruba film izletilmiş ve hemen “evet” cevabını almışlar. Grup vakit kaybetmeden çalışmalara başlamış ve yoğun bir hazırlık döneminin ardından "Ordinary Love" şarkısı ortaya çıkmış.

Geçtiğimiz günlerde Beyaz Saray’da Barack Obama ev sahipliğinde özel gösterimi yapılan Mandela: Özürlüğe Giden Uzun Yol filmi, Amerika ve Güney Afrika gösteriminin ardından filmin Türkiye ithalatçısı MGbeyond tarafından 28 Şubat 2014 tarihinde Türkiye’de vizyona girecek. 

MGbeyond, hedefine doğru yol alırken sinema severleri Hollywood ve dünya sinemasının özgün yapıtları ile buluşturmaya devam ediyor. Şirketimiz yabancı yapımları izleyiciyle buluşturmasının yanı sıra hikâyelerin ışıkla buluşacağı uluslararası standartlardaki film stüdyoları ile de sektöre yeni bir dinamik kazandırmayı planlamaktadır. MGbeyond, profesyonel kimliği, sistemci ve vizyoner yaklaşımı ile sinemanın sanat olduğunu unutmadan, takım ruhundan güç alarak, hayaller yaratmak için izleyicilerle buluşuyor.
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