MANNU ANİMASYON FİLMİNİN GALASI KÜLTÜR VE TURİZM BAKANI ERSOY’UN KATILIMIYLA AKM’DE YAPILDI
BAKAN ERSOY: “MANNU, ÇANAKKALE SAVAŞLARI’NIN BİRLİKTELİK RUHUNU GELECEK NESİLLERE AKTARACAK”
Avusturalya’dan gelen korkusuz koala Mannu’nun, yeni dostlarıyla beraber Çanakkale’de yaşadığı maceraları anlatan “MANNU Çanakkale’de” animasyon filminin galası Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy’un katılımıyla AKM İstanbul’da yapıldı.
Galaya, eşi ve çocuğu ile katılan Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, Türkiye'nin film sektöründe son yıllarda yakaladığı başarıya dikkat çekerek, "Film sektörü konusunda ülkemiz çok ileri seviyelerde ve dünyada ABD'den sonra en çok film ihraç eden ülkeyiz.” dedi.
Türkiye film sektörü son zamanlarda özellikle animasyon teknolojilerinde ve prodüksiyonlarında da çok ciddi aşamalar kaydettiğini ifade eden Bakan Ersoy, “Bu da bizi sevindiriyor. Her yıl yeni animasyon filmlerini hayata geçiriyoruz. Galasını yaptığımız film, ‘Mannu’ çizgi filmimiz, Çanakkale Alan Başkanlığımız ve TRT tarafından gerçekleştirildi. Fragmanı seyretme fırsatı buldum. Özellikle prodüksiyon kalitesi çok hoşuma gitti. Son teknoloji bir prodüksiyon çalışması gerçekleşmiş. Türk film sektörünün, animasyon sektörünün gelmiş olduğu nokta beni ayrıca memnun etti.” diye konuştu.
Bakanlık olarak daha önceden de bu tarz filmlere destek verildiğini anımsatan Bakan Ersoy, “Artık ileriki tarihlerde daha da artırarak, özellikle destek tutarlarını daha da artırarak, bu tarz çalışmalara destek vermeye devam edeceğiz. Bu filmin farklı özellikleri var. Çocuklarımıza küçük yaşta, çizgi film vasıtasıyla, onların ilgisini çeken filmler vasıtasıyla, tarihimizi, geçmişimizi öğretmek. Ayrıca bu bölgelerimizi tanımalarını sağlamak. Burada tabii Çanakkale Savaşları'nın birliktelik ruhunun çocuklara aşılanması, gelecek nesillere aktarılması açısından çok anlamlı ve önemli.” dedi.
Çanakkale Savaşları Mobil Müzesi'nin TIR’ının da AKM önünde ziyaret edilebildiğini belirten Ersoy, "Bu TIR’ı biz il il, ilçe ilçe dolaştırıyoruz. Küçük yaştan itibaren çocukların, Çanakkale'ye gitme fırsatı bulamayan gençlerin tırı ziyaret ederek o yılların ruhunu hissetmelerini sağlıyoruz.” diye konuştu.
"Herkes Çanakkale'yi görmek isteyecek"
Çanakkale Savaşları ve Gelibolu Tarihi Alan Başkanı İsmail Kaşdemir de animasyon filmin, hedef kitlesi olan çocuklara Çanakkale'yi anlatmak, sevdirmek ve büyük fedakarlıkların nasıl ortaya çıktığını, savaşın nasıl kazanıldığını bu toprakların nasıl vatan yapıldığını anlatmak için çok güzel bir yol olduğunu vurguladı. Kaşdemir, “TRT'nin tecrübesi, birçok yapımcının buradaki çok özverili çalışması ve Çanakkale Tarihi Alan Başkanlığı olarak da bizim katkılarımızla birlikte inşallah önümüzdeki haftalarda Türkiye'de gündem Çanakkale olacak. Herkes Çanakkale'de buluşmak, Çanakkale'yi görmek isteyecek. Çanakkale'deki o kahramanlık destanı yazılan toprakları görmek isteyecek. Zaten bu toprakların mayasında Çanakkale ruhu var. Türk milletinin her evladının kalbinde Çanakkale ruhu var. Çanakkale denildiği zaman Türkiye'de akan sular durur. Herkesin kalbi başka artmaya başlar.” diye konuştu.
“Çanakkale ruhunu çocuklara aktarmak istedik”
Filmin yapımcısı Kemal Bilal Aydın da, çocuklara animasyon filmiyle birlikte Çanakkale ruhunu aktarmak istediklerini belirterek, “Bu tür prodüksiyonların sadece eğlence dışında bir amaç taşıması gerektiğine inanıyoruz. Çocuklara Çanakkale Destanı’nı, bu kahramanlığı onların anlayabileceği dilde aktarmak istedik.” dedi.
“Herkes kendinden bir şeyler bulabilecek”
Filmin genel yönetmeni Nurullah Yenihan da ailelerin filmi izlerken kendilerinden karakterler bulacaklarını, aksiyonun hiç düşmediği, eğlenceli bir hikâyenin sıkılmadan izlenebileceğini ifade ederek, “Bizim en büyük hedefimiz Çanakkale destanını çocuklara merak uyandırarak aktarmaya çalışmak. Çocuklara bütün destanı bir filmde anlatmanız mümkün değil. Çocuklar eğer film izledikten sonra ailelerinden beni Çanakkale'ye götür kelimesini söyleyebiliyorsa mutlu olmuş olacağız.” diye konuştu.
"Çocuklar ilk defa yeni bir kahramanla tanışacak"
TRT Çocuk Kanal Koordinatörü Bora Durmuşoğlu da Mannu Çanakkale’de filmiyle ilgili şunları söyledi:
“İnanıyoruz ki yine çocuklarla ebeveynlerle sinemada, beyaz perdede güzel bir başarı yakalayacağız. Mannu Çanakkale'de'nin diğerlerinden farkı TRT Çocuk ekranlarında daha önce yayınlanmamış olması. Yani çocuklar ilk defa yeni bir kahramanla, coğrafyamızda çok daha alışık olmadığımız bir koalayla tanışacaklar."
Mannu Çanakkale’de 14 Nisan’da vizyonda
Avustralya’dan Çanakkale’ye uzanan TRT Ortak Yapımı 3D animasyon filmi Mannu’nun, macera dolu eğlenceli serüveni 14 Nisan’da izleyici ile buluşacak. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı’nın destekleriyle hayata geçirilen “Mannu Çanakkale’de” Cumhuriyetin 100. Yılında Çanakkale zaferini farklı bir dille gündem yapan anlamlı bir eser olarak yer alacaktır. 

Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı’nın Çanakkale Zaferli kutlamalarının 2023 yılı teması olarak belirlediği “Ruhumuzda Var” duygusunu film boyunca hissedeceksiniz. Çanakkale zaferinin nesillerdir aktarılan ve içimizde yaşayan dayanışma ruhu, özverisi, paylaşma duygusu ve bizi ortak bir hafızada diri tutan öyküsü, çocukların penceresinden özel bir anlatımla iyiliğin ve kötülüğün karşılaşması olarak izleyici karşısına çıkacak.



TRT ortak yapım, TRT Çocuk editörleri ve pedagoglar kontrolünde hazırlanan “Mannu Çanakkale’de” Muhtelif İşler (Mi Kreatif) ve Siyah Martı ekiplerince uzun ve titiz bir hazırlık süreci sonunda tamamlanarak unutulmaz animasyon filmler arasına girmeye aday bir yapım.

Filmde Avustralya’dan yola çıkan William, dedesine verilen madalyonu her yıl yapılan anma törenlerinde sergilenmesi için Çanakkale’ye götürmektedir. Yanında çok sevdiği evcil hayvanı Mannu’yu götüremez. Ancak Mannu’nun bir şekilde gizlice gitmenin yolunu bulmasıyla hikayemiz başlar. 

Hikayemiz boyunca kahramanlarımıza, Ayşe ve köpeği Minik, Cevher Nine, Amir, Nusret, Pala gibi sevimli karakterler eşlik ederken; Harry ve Garry gibi türlü türlü huyları olan çete üyeleri de kahramanlarımızın işlerini zorlaştırmak için ellerinden geleni yapacaklar.

Bu macera ile izleyicilerimizi eğlendirirken çocuklar ve ailelerle de bağ kurabilecek olan film; kültür, tarih bilinci, hayvan sevgisi gibi konularda hem çocuklarımızın hem de yetişkinlerimizin gönlüne girecek. Mannu kendi içerisindeki karakter dünyasıyla tüm bu davranış biçimlerini ve iyilikle kurulan neden sonuç bağını güçlü bir şekilde çocuklarımıza sunacaktır.




