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Mar Filmi Basına Tanıtıldı
          Yönetmen Erzincan, “Gala Konya’da”

  Selçuk Üniversitesi’nin desteğiyle yönetmenliğini ünlü yapımcı - yönetmen Caner Erzincan’ın yapacağı ‘Mar’ adlı uzun metrajlı filmin tanıtım ve bilgilendirme toplantısı, Erzincan ile başrol oyuncuları Begüm Kütük, Volga Sorgu, Güray Kip, Mahmut Gökgöz ve Yılmaz Şerif’in katılımıyla KuleSini Resturant’ta gerçekleşti. 

Yönetmen Ve Oyuncular Basın Karşısında 
Çekimlerine 19 Temmuz’da Konya’nın Çumra İlçesi’nde başlanacak ‘Mar’ filminin tanıtımı için bir araya gelen ve basın karşısına çıkan film ekibi Konya’da olmaktan büyük mutluluk duyduğunu belirtti. Selçuk Üniversitesi İletişim Fakültesi mezunu Yönetmen Caner Erzincan, “Konya’dan mezun olup burada film çekmek benim için çok heyecan verici. Çünkü Konya’nın ve Selçuk Üniversitesi’nin benim için ayrı bir yeri ve önemi var. Ben burada bir hayali gerçekleştirmek istiyorum. Bu hayali gerçekleştirirken de Konya’yı her açıdan filmin içine dahil edip kentin tanıtımına katkı sağlayarak, şehri sinema merkezi konumuna yükseltmek istiyorum.” dedi.
Gala Konya’da
Film hakkında bilgi veren genç yönetmen Erzincan, “Mar film projesi, geleneksel üretim biçimlerinin insan ruhundaki karmaşık yansımalarını anlatıyor. Bir genç ile babası ve küçük kardeşinin dünyalarının anlatıldığı film, 3 insanın kaygıları, arayışları ve gelecek planlarını konu ediniyor.  Filmin bir yönetmen için coğrafi koşullar ve insan yapısı açısından her türlü kolaylığı sağlayan bir şehir olan Konya’da çekilmesi çok önemli. Filmin galasını da yeni sinema döneminde Konya’da yapmayı planlıyoruz. Bizlere destek veren Selçuk Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Süleyman Okudan başta olmak üzere valimize, büyükşehir belediye başkanımıza, Çumra ve İçeri Çumra Belediye başkanlarımıza, tüm halkımıza teşekkür ediyoruz.” dedi.

Oyuncuların Heyecanı Yüzlerine Yansıdı 
Filmin başrol oyuncularından Volga Sorgu ise Konya’da olmaktan mutluluk duyduğunu belirterek, “Oldukça güzel bir insan hikayesi anlatmaya çalışacağız. İzleyenlere de bunu yaşatacağımıza inanıyorum.” diye konuştu.

Baba tarafından Konyalı olduğu için projede yer almaktan ayrı bir heyecan duyduğunu anlatan başrol oyuncularından Begüm Kütük ise, filmde büyükşehirden köye gelen Bahar adlı bir diş hekimini canlandıracağını söyledi. Film ekibinin son derece kaliteli olduğunu belirten Kütük, “Müthiş bir ekip oluşturduk. Senaryonun hakkını vereceğimize inanıyorum. Filmin detayı ile ilgili daha fazla bilgi vermek de istemiyorum. Herkes izlediğinde ne kadar başarılı bir yapıt olduğunu görecek.” dedi.  

Oyuncu Mahmut Gökgöz, ilginç bir hikaye anlatmaya çalıştıklarını söylerken Yılmaz Şerif de filmin titiz bir çalışmanın ürünü olacağını söyledi. Oyuncu Güray Kip ise, “Bu ekibin içinde bulunmaktan çok mutluyum. Projenin hem Konya hem de sinema dünyası için oldukça önemli olduğunu düşünüyorum.” dedi.

Basın toplantısına filmde rol alacak 4 çocuk oyuncu da katıldı. Çocuk oyuncuların Konya’dan seçildiği öğrenildi. 

Kurumsal İletişim Koordinatörlüğü: 353 39 10 www.selcuk.edu.tr 

T.C.


SELÇUK ÜNİVERSİTESİ


KURUMSAL İLETİŞİM KOORDİNATÖRLÜĞÜ








