Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili 2'nin Çekimleri Başladı!

2012 yılında vizyona giren ve büyük beğeni toplayan Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili / The Best Exotic Marigold Hotel macerası kaldığı yerden devam ediyor, Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili 2’nin çekimleri Hindistan’da başladı!

Fox Searchlight “Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili 2 / The Best Exotic Marigold Hotel 2″ için Richard Gere, David Strathairn ve Tamsin Greig ile anlaştı.

Marigold Oteli’nde Hayatımın Tatili 2’de yönetmenlik koltuğuna yine John Madden otururken, senaryoyu da Ol Parker yazdı. Filmin kadrosundaki diğer isimler de göz kamaştırıyor: Judi Dench (Evelyn), Maggie Smith (Muriel), Bill Nighy (Douglas), Dev Patel (Sonny), Celia Imrie (Madge), Ronald Pickup (Norman), Penelope Wilton (Jean), Diana Hardcastle (Carol), Tena Desae (Sunaina), ve Lillete Dubey (Mrs. Kapoor)

Filmin konusu ise şöyle; Hayallerinde açmayı planladığı ikinci Marigold Oteli Sonny’nin (Dev Patel) tahmin ettiğinden daha fazla zamanını almaktadır, hele bir de çok yakında hayallerinin aşkı Sunaina’yla (Tena Desae) dünya evine gireceğini düşünürsek… İlk işletme girişimi olan “Güzel ve Yaşlılar” için açtığı Marigold Oteli’nin tek boş odası kalmıştır, oraya da yeni gelen misafirler Guy (Richard Gere) ve Lavinia (Tamsin Greig) yerleşirler. İlk filmden hatırlayacağımız Evelyn ve Douglas (Judi Dench ve Bill Nighy) Jaipur’daki otelin kadrosuna dahil olmuş, büyük bir özveriyle çalışmalarını sürdürmekte ve vakitlerini tuzlu gözleme günlerinin ne zaman düzene gireceğini planlamakla geçirmektedir. Bu sırada Norman ve Carol (Ronald Pickup ve Diana Hardcastle) da ilişkilerinin sihirli noktalarını keşfetmekle meşguldür. Kapıya dayanan Hint düğünü için herkesin heyecanlı tedirginliği sürmektedir. Belki de herkesin birbirinden sakladığı sırlar otele yeni atanan müdür Muriel’de (Maggie Smith) gizlidir, kim bilir?

Serinin ilk filminde 135 milyon dolar gişe hasılatı elde eden film, Bafta, The Hollywood Foreign Press ve Ensemble ödülleri kazanmıştı. 

Marigold Otel’inde Hayatımın Tatili 2 filminin vizyon tarihi kısa zaman içinde açıklanacaktır.
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