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‘MAŞA İLE KOCA AYI’ İKİNCİ SİNEMA FİLMİYLE BEYAZPERDEDE

Çocukların severek takip ettiği Maşa isimli küçük bir kızla sirkten emekli bir ayının maceralarını konu alan Maşa ile Koca Ayı, ‘Sonsuz Arkadaşlık 2’ isimli devam filmiyle 20 Nisan’da seyirciyle buluşacak.

Kısa sürede tüm dünyada büyük bir izleyici kitlesine ulaşan çizgi film serisi, geçtiğimiz yıllarda ilk sinema filmiyle beyazperdede yer almış ve kısa sürede 464.399 seyirciye ulaşmıştı. Türkiye genelinde 300’den fazla sinemada gösterilecek olan ‘Maşa ile Koca Ayı’; ikinci sinema filmi ile daha büyük bir başarıya imza atmaya hazırlanıyor. Türkiye’nin en ünlü YouTuber’ları ile yepyeni prodüksiyon kalitesi bir araya geliyor!
Beyazperdede Bir İlk!

Televizyonda yayınlanmamış sekiz yepyeni maceradan oluşan 2. filminde, izleyiciyi eğlenceli bir sürpriz de bekliyor. Türkiye’nin 8 başarılı Youtuber’ının eğlenceli oyunculukları seyir keyfini ikiye katlayacak. Her bölüm arasında; Enes Batur’a, Nisan Aktaş, Çitos Efe, Başak Karahan, Çağla Demirel, Duru Önver, Prenses Elif ve Şahangiller gibi ünlü Youtuber’lar eşlik edecek. Maşa ile Koca Ayı’nın 2. sinema filminde 9 adet kısa show yapacak olan ünlü isimler, çocuklara içerik olarak değişik bir sinema deneyimi yaşatacak.  
Tüm dünya sinema haklarının exclusive yapımını NSENETWORK’ün satın aldığı Maşa ile Koca Ayı, Türkiye gösteriminin ardından 100 ülkede izleyicisiyle buluşacak. Vizyona girdiği ülkelerin ünlü Youtuber’ları filmin içinde Maşa ve Koca Ayı ile rol alacak. Sinema filmi, her ülkenin dokusuna, alışkanlıklarına, mizahına göre seyirciyle buluşacak. NSENETWORK’ün fikriyle yeniden yapılandırılan film, 4-14 yaş aralığına hitap ederken, ailelerin çocuklarıyla seyredeceği keyifli bir serüven olarak karşımıza çıkıyor.
Editöre Not;
Maşa ile Koca Ayı, Rus yapımı bir animasyon televizyon dizisidir. Dizinin hikâyesi bir Rus halk masalına dayanmaktadır. Maşa adında küçük bir Rus kızı ile sirkten emekli, Mişka adında bir ayı arasında geçen maceraları konu edilmektedir.
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