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‘MASAL’ FİLMİNİNDEN ELDE EDİLEN GELİR ŞAMPİYON MELEKLERE BAĞIŞLANDI

ŞAMPİYON MELEKLER İÇİN BULUŞTULAR
DUYGU DOLU ANLAR YAŞANDI

Kahramanmaraş merkezli depremde yıkılan otelde hayatını kaybeden KKTC’li sporcuların anılarının yaşatılması adına Kıbrıs’ta özel bir gece düzenlendi. Kıbrıs’ta düzenlenen gecede gösterimi yapılan ‘Masal’ filminin gelirleri Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’ne bağışlandı.    

Pasha Group ve Magdeburger Sigorta sponsorluğunda düzenlenen geceye depremde hayatını kaybeden sporcuların acılı ailelerinin yanı sıra siyaset ve iş dünyasından da pek çok isim katıldı. 

Türkiye’yi büyük bir yasa boğan 6 Şubat 2023 depreminde Adıyaman’da yıkılan otelde hayatını kaybeden KKTC’li genç sporcuların hatıralarını yaşatmak adına kurulan Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği için Kıbrıs’ta özel bir film gösterim gecesi düzenlendi.

Pasha Group ve Magdeburger Sigorta’nın sponsorluğunda düzenlenen gecede yapımcılığını Nilay Gürsoy’un üstlendiği romantik komedi türündeki “Masal” filmi Kıbrıslı sinemaseverlerle buluştu. Geceye; KKTC Cumhurbaşkanı Ersin Tatar başta olmak üzere Magdeburger Sigorta Genel Müdürü Ceyhan Hancıoğlu, Bosphorus by Pasha Ortağı Efe Eğilmez, Pasha Hotelleri Koordinatörü Burak Ertam, Grand Pasha Girne Genel Müdürü Mine Lama Cinci gibi iş ve siyaset dünyasının önde gelen isimleri katıldı. 

Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği Başkanı Ruşen Karakaya’nın açılış konuşmasını yaptığı gecede duygu dolu anlar yaşandı. Etkinliğin düzenlendiği gün olan 29 Ocak tarihinin, depremde hayatını kaybeden Selin Karakaya’nın doğum günü olması da yaşanan duygusallığı artırdı. 

“Meleklerimize Sözümüz Var!”

Geceye acılı aileleri temsilen katılan Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği Başkanı Ruşen Karakaya sözlerine “Bu akşam burada yalnızca bir filmin prömiyerine tanıklık etmek için değil aynı zamanda bir söz vermek, bir mücadeleyi büyütmek ve kaybettiğimiz evlatlarımızın ışığını sonsuza dek yaşatmak için bir araya geldik” diyerek başladı. Konuşması esnasında duygusal anlar yaşayan Karakaya “Çocuklarımız için bir masal yazılsın isterken bir kabusa uyandık. Ve şimdi bu acıyı umuda, mücadeleyi emsal bir sonuca çevirmek için buradayız. Onların anısını yaşatmak için eğitim projeleriyle, burslarla, spor alanındaki desteklerle hayallerini yarım bırakmamak için çalışıyoruz. Çünkü biliyoruz ki cehaletin, ihmalin ve vicdansızlığın karşısında en büyük güç eğitimdir, bilinçtir, dayanışmadır” dedi. Karakaya konuşmasının “Meleklerimize sözümüz var! Onları unutmayacağız, unutturmayacağı! Adalet yerini bulan kadar mücadelemiz sürecek” diyerek noktaladı. 

Gecenin mimarlarından olan Magdeburger Sigorta Genel Müdürü Ceyhan Hancıoğlu; ihmallerin aldığı hayatların acısını derinden yaşadıklarını belirterek ailelere ellerinden gelen desteği vereceklerini belirtti. Hancıoğlu; “Böyle özel bir gecenin düzenlenmesine katkı sağlamak bizim borcumuzdur. 6 Şubat depreminde Adıyaman’daki otelin çökmesiyle hayatını kaybeden kıymetli çocuklarımızın kederli ailelerinin seslerini duyurmaya devam edebilmeleri adına elimizden gelen desteği vermeye çalışıyoruz. Bir kez daha acılı tüm ailelere ve halkımıza başsağlığı diliyorum”.

Masal Filminin Gelirleri Şampiyon Meleklere Bağışlandı

Romantik komedi türünde bir film olan “Masal” izleyenlerin beğenisini topladı. Nehir ve Kaan’ın romantizm ve heyecan dolu hikayesini beyazperdeye taşıyan filmin başrollerini Nilay Deniz ve Ekin Mert Daymaz paylaşıyor. Filmde; Hakan Meriçliler, Gözde Çığacı, Tarık Uğur Özenbaş, Cenk Acarlar ve Yasmin Albay gibi birbirinden yetenekli oyuncuların da yer alıyor. Gecenin tüm gelirleri Şampiyon Melekleri Yaşatma Derneği’ne bağışlandı.
