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MASAL ŞATOSU: GİZEMLİ MİSAFİR

Gösterim Tarihi: 12 Ağustos 2022
Dağıtım: CJ ENM
Yapım: Wovie, RetroPro, Dmc, Netd
Yönetmen: Burak Kuka
Oyuncular: Ecrin Su Çoban (Neşe), Berat Efe Parlar, Gülse Göçer, Ozan Varol
Konu: 

Neşe ve arkadaşları ışıl ışıl süsledikleri evlerinde parti hazırlığındayken, bir misafir tarafından kapıları çalınır. Kimsenin tanımadığı bu çocuk, masal diyarından gelen ve hafızası bir hata ile silinen bir prenstir. Sihirli misafirleri Prens, masal diyarının neşesidir ve onun Dünya'da kaldığı her an masal diyarına mutsuzluk hakim olacaktır. Neşe ve arkadaşları hiç bilmedikleri mistik ortamları keşfederken, maceradan maceraya atılarak Prens'i ait olduğu yere göndermek ve masal kahramanlarının neşesini geri kazandırmak için aksiyon ve eğlence dolu bir serüvene atılırlar.
***** 

‘MASAL ŞATOSU: SİHİRLİ MİSAFİR’ FİLMİNİN ÇEKİMLERİ TAMAMLANDI

ÇOCUKLARA MUHTEŞEM YAZ SÜRPRİZİ!

Minik izleyicilerin severek takip ettiği ‘Masal Şatosu’ndan yeni film müjdesi geldi. Ağustos ayında sinemalarda yerini alacak ‘Masal Şatosu: Sihirli Misafir’ filminin başrolünde genç yıldız Ecrin Su Çoban yer alıyor.

İlk filmle gördüğü büyük ilginin ardından hikayesi iki sezon dizi olarak devam eden Masal Şatosu’nun devam filmi ‘Masal Şatosu: Sihirli Misafir’in çekimleri geçtiğimiz günlerde Antakya’da tamamlandı. Minik seyircinin merak ve heyecanla beklediği film, Ağustos ayında sinema salonlarında yerini alacak.

Ecrin Su Çoban’ın ‘Neşe’ karakterine hayat verdiği seride; iyilik, dostluk, yardımlaşma temaları fantastik bir hikaye içinde işlenirken çocuklara büyülü bir dünyanın kapısı aralanacak. 

‘Masal Şatosu: Sihirli Misafir’ Ağustos’ta sinemalarda!

Filmin konusu: Neşe ve arkadaşları ışıl ışıl süsledikleri evlerinde parti hazırlığındayken, bir misafir tarafından kapıları çalınır. Kimsenin tanımadığı bu çocuk, masal diyarından gelen ve hafızası bir hata ile silinen bir prenstir. Sihirli misafirleri Prens, masal diyarının neşesidir ve onun Dünya'da kaldığı her an masal diyarına mutsuzluk hakim olacaktır. Neşe ve arkadaşları hiç bilmedikleri mistik ortamları keşfederken, maceradan maceraya atılarak Prens'i ait olduğu yere göndermek ve masal kahramanlarının neşesini geri kazandırmak için aksiyon ve eğlence dolu bir serüvene atılırlar.
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