MASUM KADINLAR

İrfan Tözüm, “Masum Kadınlar” filmiyle 11 yıl aradan sonra yönetmen olarak setlere geri dönüyor.

Kadın filmlerinin unutulmaz yönetmeni olan İrfan Tözüm, “Mum Kokulu Kadınlar” filminden sonra yine bir kadın filmiyle izleyicisiyle buluşuyor. Hande Ataizi ve Pelin Batu’nun başrollerini paylaştığı “Masum Kadınlar”ın çekimlerine Ekim ayının son haftası başlanacaktır. İstanbul ve Assos’ta çekimleri yapılması planlanan film, Best Line Pictures Dağıtımı’yla Türkiye’de gösterime girecektir. (8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nden bir gün önce vizyona girerek İrfan Tözüm’ün tüm kadınlara armağan olacaktır). Bu sezonun seyirci rekoru kırması beklenen filmin diğer önemli oyuncuları önümüzdeki günlerde açıklanacaktır.

MASUM KADINLAR... (Özet)

“İYİLİĞİ VE MASUMİYETİ EN KİRLİ YANIMIZDAN ÖĞRENİRİZ...”

Masumiyet bir defa kirlendi mi, bir daha pembe gözlüklerle bakamıyor insan hayata. Hikayemizin baş kahramanı Gülizar ve O’nun gibi hikayenin aslında birer baş kahramanı olan diğer kadınlar da, öykümüz boyunca, bir zamanlar evcilik oyunlarında inanarak yaşadıkları masumiyetlerini arıyor...

Kadınla erkek arasındaki gizli savaşın, aşkla temize çekildiği ilişkilerde bile, çoğu zaman kadın, kendini bir yerlerinden yaralanmış hissediyor. Siz bir de bedenine zorla el konulan küçücük kız çocuklarının ruhlarını kaplayan yaraları düşünün. İşte Masum Kadınlar, böyle bir yaranın kanamaya başladığı trajik olayla başlıyor ve yıllar geçtikçe Gülizar’ın ruhunda açılan yaranın, üzerini kaplayan kalın kabuğun altında, nasıl da içten içe kanamaya devam ettiğini anlatıyor...

On dört yaşında dayısının oğlunun tecavüzüne uğrayan ve tecavüzcüsünü öldürmek isterken, yanlışlıkla dayısını öldüren Gülizar’ın, hapiste geçirdiği on yılın ardından başlıyor hikayemiz. Gülizar’ı ceza evi çıkışında bekleyen hayat, masumiyetini koruyamayacağı kadar tehlikelerle doludur. Şimdi nerde olduğunu bilmediği kız kardeşi Gülistan’ı bulmak ve O’nunla birlikte temiz bir hayat yaşamak isteyen Gülizar, kardeşini bulamaz. Çaldığı her kapıda, karşılaştığı erkeklerin doyurulamaz kadın arzusu, O’nu hayat kadınlığına kadar sürükler...

Tam her şeyin tükendiğine inandığı bir anda, Yiğit isminde bir delikanlıya aşık olur. Yiğit, O’nun bildiği erkeklerden değildir. O, Gülizar’a gerçek bir aşkla yaşayacağı, tertemiz bir yaşam vaad etmektedir. Ne var ki, hayatın gerçekliği genç bir kızın masum düşlerinin kolayca gerçekleşmesine izin vermez.

MASUM KADINLAR... (Amaç)

“İyiliği ve masumiyeti en kirli yanımızdan öğreniriz” diyor Oscar Wilde. Evet, çoğu zaman iyilikle kötülük, masumiyetle gaddarlık koyun koyunadır hayatın içinde. Ve yine çoğu zaman, hangisinin hangisi olduğunu ayırt edemeyiz. Elbette mutlak iyilerle mutlak kötüler de yoktur yaşamda. Bu nedenle “Masum Kadınlar” projesi, bir taraftan erkek egemen toplumumuzda kadınların masum olduğunu anlatırken, diğer yandan kadınların erkeklerle birlikte kirli yanlarının peşinden sürüklenen duygu dünyalarını anlatmaktadır...

Son zamanlarda, çocuk yaşta kız çocuklarına yönelik cinsel istismar haberlerinin yer almadığı bir günlük gazete okumak neredeyse imkansız hale geldi. Tecavüze uğrayan kız çocuğu haberleriyle, tecavüze uğradığı halde “aile namusunu temizlemek” adı altında ölüme mahkum edilen kızların haberleri birbiriyle yarışıyor. İlk bakışta ilkel çağların korku hikayelerinden fırlamış dehşet öyküleri gibi kulağa inanılmaz gelen olaylar, fotoğraflar ve televizyon görüntüleriyle tüm gerçekliğiyle günümüz “modern” insanının yüzüne çarpıyor. Aslında yüzümüze çarpılan, içimizde gizlice yaşayan ilkel yanımız, bir başka deyişle kirli yanlarımızdan başka bir şey değil...

Zamanın toplumsal aynasında gördüğümüz tiksinti verici bu resim, bizden başkasına ait değil. Henüz zaman varken, aynadaki gerçekliğimizden kaçmadan, yaşama ve kadınlara aşkı ve sevgiyi ve tabi ki adaleti armağan edebilmenin yollarını bulmak zorundayız...

“Masum Kadınlar” projesi, bir yanıyla her gün yaşanan ve artık nerdeyse kanıksanma noktasına gelen ilkel ve kirli erkeklik duygularına ayna tutuyor ve izleyiciyi kendisiyle yüzleşmeye çağırıyor. Ardından, sevgi ve fedakarlığın nasıl da erdemli insan duyguları olduğunun altını çizerek, iyilikle çizilmiş bir yolda masumiyetin imkansız olmadığını göstermeye çalışıyor...

Evet, iyiliği ve masumiyeti görmek için önce kirli duygularımızla yüzleşmemiz gerekiyor. Bir sinemacı olarak, filmi izleyecek insanlar üzerinde hikayemin ve anlatım şeklimin bu iki duygu arasında git geller yaratmasını amaçlamaktayım. Bu nedenle, kadın masumiyetini hikayemin merkezine, erkek cinsiyetinin doyurulamayan cinsel arzularını isebu merkeze yönelen yan öykülere yerleştirdim... Kısaca Masum Kadınlar’da; Erkekleri doğuran anadır. Erkeklerde kadınlar kadar masum’mudur!
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