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YAPIM NOTLARI

Yazar/Yönetmen Richard Shepard’ın MATADOR adlı kara mizah yapıtında Julian Noble (Pierce Brosnan) işini iyi yapan bir kiralık katil, kendi deyimiyle, bir “ölüm makinesi”dir. Julian, yaşamında dibe vurmuş durumdadır; cinayet işi onu içten içe bitirmektedir. 

Danny Wright (Greg Kinnear) da Mexico City’de iş tutmuş biridir; gerçi onunki, biraz farklı türden bir iştir. Danny, Denver’da eşi Bean (Hope Davis) ile yaşamaktadır; bazı mali sıkıntılar çekiyorlarsa da ilk andaki heyecanını hiç yitirmeyen aşkları sayesinde evlilikleri on yıldır sürmektedir. Danny, yeni bir iş fırsatı için Mexico City’e gelir; bu işin sonucunda ya tüm mali sorunlarını çözecek ya da çok daha büyük bir borç ve güvensizlik batağına saplanacaktır. 

Bir gece, bir otel barında bu iki adam karşılaşırlar. Çok geçmeden kendilerini yalnızca Mexico City’e özgü olayların, onları değiştirecek bir deneyimin içinde bulurlar. Kiralık katil Julian ve sıradan bir Amerikalı işadamı olan Danny, ortak hiçbir yanları yokken, daha önce hiç tahmin edemeyecekleri bir biçimde, birbirlerine ihtiyaç duyan iki insan oluverirler. 

Dört ülkeye uzanan, 6 ayı kapsayan ve margaritaların su gibi aktığı öyküsüyle MATADOR sıradan bir kiralık katil filmini alıyor, baş aşağı çeviriyor ve eğlenceli, ilginç, karmaşık duygular uyandıran ve beklenmedik olaylarla dolu, karakter merkezli bir öykü yaratıyor. 

Pierce Brosnan’ın hemen göze çarpan, eşsiz performansı ve Greg Kinnear’ın eğlenceli, beklenmedik oyunuyla MATADOR, ekstra tekila katılmış bir dostluk filmi.     

TALİHLİ BİR TANIŞMA

“Margarita, Meksika’da hep daha lezzetlidir” 
                                                              – Julian Noble

Yazar-yönetmen Richard Shephard için otellerin barları ve buralarda yaşanan karşılaşmalar her zaman  öykülerinde ve senaryo taslaklarında kullandığı bir ortam ve temadır. “Öncelikli hedefim, birbirine tümüyle yabancı iki kişinin barda tanışması üzerine kurulu bir öykü yazmaktı” diyor Shepard. “Otel barlarında ilginç olan, buralarda insanın, karşısındakine kendisini en doğru biçimde anlatmasıdır; ne de olsa burada karşılaştığı bir insanı yaşamında bir daha asla görmeyeceğine emindir. Bu da iyi bir öykü için mükemmel bir temel oluşturur.”

Shepard’a göre, bu öykü iki umutsuz adamı işliyor; biri yurtdışından sıradan bir işadamı, öbürü ise uluslararası çalışan bir kiralık katil; öyküde, bu iki karakterin yolu kesişiyor. Sonuçta, Shepard’a göre, sıklıkla işlenen bir klişe karakter, yani kiralık katil, “yoldan çıkarılıyor”; bu yönüyle, biraz da SEXY BEAST(Seksi Hayvan) filmini andırıyor, tıpkı onun, bir soygun filmini alıp, karakter-merkezli bir hale dönüştürmesi gibi. 

“SEXY BEAST(Seksi Hayvan) filminden çok etkilendim. ‘Son bir soygun’ temasını alıyor ve karakteri aksiyonun önüne geçirerek, bu temayı alt üst ediyor. O filmi gördükten sonra, ‘belki o türün klişelerine düşmeden bir kiralık katil filmi de çekilebilir’ diye düşündüm” diyor Shepard. “Filmde her ne kadar cinayetlerin yarattığı bir aksiyon ve gerilim varsa da, bu film yine de tam bir komedi. Hem de çok sıcak bir komedi.” 

Filmin adının MATADOR konmasında eski bir katil karakteri olan Julian Noble’dan esinlenilmiş. Matador, İspanyolca’da katil anlamına geliyor. “Ben yinel olarak kiralık katil filmlerinden nefret ederim. Konusunu önceden tahmin edebilirsiniz. Her saniyesi önceden bilinebilir.” diyor Shepard. “Ama bir yandan da onları severim çünkü içinde silahların olduğu ve çeşitli ülkelerde geçen filmleri de beğeniyorum. MATADOR’un senaryosunu yazarken amacım  izlemekten gerçekten zevk alacağım bir kiralık katil filmi yazmaktı.”

“Böyle filmler yazmak kolay değildir” diyor yapımcı ve oyuncu Pierce Brosnan; Brosnan, kendine özgü bir kiralık katili canlandırıyor. “Tüm iş bir denge kurmakta; hem ciddi, gerçek, dramatik, hakiki olurken hem de aynı zamanda bunları göstermemeye çalışmakta. Richard Shepard da bu rolü çok iyi çiziyor ve mükemmel senaryo yazımı sayesinde, size kalan yalnızca sözcükleri izlemek, biraz hayalgücü kullanıp mümkün olduğunca işi basit tutmak oluyor.”

Shepard’ın kara komedi korku filmi MATADOR, üç insanın yaşamının, bir karşılaşmayla nasıl değiştiğini gösteriyor; bir kiralık katilin işsiz olduğu zamanlarda yaşadıklarına odaklanıyor. 

Yapımcı Beau St. Clair, “daha önce bu kadar şaşırtıcı bir öykü okumamıştım” diyor. 

Beau St. Clair, Irish Dream Time’daki yapım ortağı Brosnan. “MATADOR çok iyi bir kurguya sahip; işlerin nereye varacağını size belli etmiyor. Böylece, öykü içinde sürekli olarak şaşırıyorsunuz.”

Yapımcı Sean Furst da “Pek çok bakımdan bu film bir tür filmi izlenimi veriyor ama aslında Richard o basmakalıp karakterleri alıyor ve değiştiriyor” diyor. “Karakterler daha senaryoda üç boyutlular. Her yapımcı gibi tonlarca senaryo okuyoruz; ancak sizi yakalayan, başka yerlere götüren ve keşfedilmek için bekleyen bir şey karşınıza çıktığında, bir çalışmaya katkı sağlamanın gerekliliğinden emin oluyorsunuz.”

Brosnan da bu senaryoyla yeni bir sayfa açıldığına katılıyor. “Öykünün nereye gittiğini bilmiyordum” diyor. “Karakterin cüretini ve elbette öyküyü çok sevdim. Kendinizi o karakterlerle özdeşleştiriyorsunuz. Julian yıllarca cinayet işliyor ve tam ruhunu kaybetmişken, yüreğinin içinde, derinliklerinde bir yerde yeniden sıcaklığı hissediyor. Yaşamında dönüm noktası oluşturacak seçimler  yapmak zorunda kalıyor.”

Yapımcı Bryan Frust “Bu film, yaşamlarının çok benzer dönemlerinde birbirini bulan iki karakterin düeti gibi, çok önemli anda buluşup birbirlerinin yaşamlarını değiştiriyorlar.” diyor. Bunlar çok farklı yerlerden gelen çok farklı adamlar ama bir biçimde yaşadıkları o anın hassasiyetiyle, yakınlaşıyorlar ve sonunda oldukça eğlenceli ve heyecan verici bir biçimde, birbirlerini bunalımlarından kurtarıyorlar.”

Shepard’ın ajansı bilgisayar oyunu olarak düşünülmüş projeyi taslak halinde Brosnan ile St.Clair’in şirketi Irish DreamTime’a yolluyor. “Çok geçmeden, Pierce’den bir telefon aldım; bu filmi yapmak ve hatta onda oynamak istediğini söyledi” diyor Shepard.  $250.000’lık  küçük bilgisayar oyunu projesi, artık daha da büyüyor. “Yine de bağımsız özelliklerini koruyor. Hâlâ biraz huzursuz bir senaryo. Pierce’ı hemen cezb etmesinin nedeni de bu sanırım.”

Brosnan’ın yapım şirketi Irish DreamTime ile Furst kardeşlerin şirketi, Furst Films, hemen Shepard’ın senaryosuna ikna oluyorlar ve güçlerini birleştiriyorlar. Furst kardeşler Shepard’ın senaryosuna ikna olmuşken, Brosnan’ın Julian Noble rolünü istediğini öğrenince dehşete düşüyorlar. Brosnan ve St.Clair projeyi Stratus Film Şirketi’ne götürdüklerinde, işler hızlanıyor.”

Yapımcıların da hemen gördükleri gibi, oyuncular malzemeye çok olumlu tepki veriyorlar. “Richard Shepard çok inandırıcı bir senaryo yazmıştı, ona müthiş bir mantık katmış ve oldukça şaşırtıcı derecede duygusal ve eğlenceli bir hale getirmişti” diyor Denver’da yaşayan bir işadamı Danny Wright rolündeki Greg Kinnear. “Senaryoda gördüğüm, son derece yoğunlaşmış bir olaylar dizisi ve gerçekçilikti. Bana çok insancıl geldi, oynadığım karakterin, o sıradan insanın yabancı bir ülkeye gidip yaşamında, evreninde hiçbir yeri olmayan bir kimseyle tanışması ve böyle iki insanın birbirine karşı tutumları, çok gerçekçiydi.”

Filmin bir diğer yıldızı, Julian’ın “tamamlayıcısı” Mr. Lovell rolündeki Dylan Baker, sınırları geçme ve kısıtlamalardan kurtulmanın yinellikle yolculuklar sırasında mümkün olduğunu gözlemlemiş. “Tropik bir yerde karşılaşmanın, kendi ülkenizde, yurdunuzda gerçekleşen karşılaşmalardan farklı bir yönü var” diyor. “Bazen evinizden uzakken normalde söylemeyeceğiniz şeyleri dile getirebiliyorsunuz. Evinizdeyken asla yapmayacağınız şeyleri yapmayı düşünmeye başlıyorsunuz.”

Her ne kadar insan evindeyken ya da evinden uzaktayken yapıp yapmayacağı şeyler üzerine bolca konuşabilirse de, Shepard’ın MATADOR’da ortaya çıkardığı gibi, aslında bir seçim yapma zorunluluğuyla karşı karşıya kalıncaya dek, söylediklerinden emin olmamalıdır. 

 “Danny karısını seviyor, dürüst ve mücadeleci; yaşamında, ancak Julian’ın yardımıyla geçebileceği bir yol ayrımına geliyor, film de burada “insan ne yapar?” sorusunu irdeliyor. Greg ve Hope’un karakterleri, pek çok çiftin içinde bulunduğu bir durumu yaşıyorlar; paraları tükendikçe umutları da tükeniyor ve artık işleri şansa kalıyor. Böyle bir ortamda, Danny ile Julian bir otel barında karşılaşıyorlar ve Danny birden bire ‘İşte bu sorunlarıma çözüm olabilir, oraya gitmek istiyorum.’ diyor. Film boyunca şu ahlaksal soru ön planda tutuluyor: ‘Yaşamınızda vazgeçilmez önemde olduğunu düşündüğünüz bir şeyi elinizde tutmak için neler yaparsınız?’. İyi insanların, evliliklerini, yaşantılarını kurtarmak durumunda kaldıkları bir noktada neler yapabileceklerini anlatan bir film yapmak istedim.”

“Bu film biraz uçuyor, yükseklere ve rutinin dışına çıkmaya çalışıyor,” diyor Shepard. Julian’ın akıl hocası ve patronu rolündeki oyuncu Philip Baker Hall. “Yalnızca öykünün yeniliği nedeniyle değil, aynı zamanda Richard’ın da insanlık durumu üzerine gözlemleri doğrultusunda bir şeyler yapmaya çalıştığını düşündüğüm için filmde yer aldım. Kaleme alma niteliği gerçekten çarpıcıydı, okuduğumda beni çarptı. İçeriği bu kadar zengin bir malzeme bulmak pek kolay değildir.”

Hemen herkes, çıkış kapısında uçağa binmeyi beklerken ya da odasına çıkmadan önce oteldeki barda bir yudum bir şeyler içerken, bir karşılaşmanın, bir rastlantının nasıl da türlü serüvenlere sebep olabileceğini  düşünmüştür. 

Kinnear, “İlişkilerinin çok gerçekçi biçimde gelişmesi beni etkiledi” diyor. “İlk olarak bir otel barında karşılaşıyorlar, öylesine bir selamlaşma, bir süre sonra sohbete, bu sohbet ortak bir deneyime ve o deneyim de bir dostluğa dönüşüyor.”

Brosnan da bu ana temadan etkilenmiş. “Birbirine yabancı insanların gece vakti tanışması ve birbirlerinde bir kurtuluş umudu bulmaları fikri gerçekten hoşuma gitti.” diyor Brosnan. “Julian, Danny ile karşılaştığında son derece tükenmiş bir durumda, sonunun ne olacağını bilemiyor. O sırada, bir çocuğunu kaybetmiş, şanssız ve elinden gelenin en iyisini yapmaya çalışan, bu yüzden gerçekten büyük acı çeken masum bir adamla tanışıyor. İlk kez, Julian içinde bir ürperti duyuyor, biraz suçluluk duygusu ve bir sahne sonra, yeni bir dostluk başlıyor.”

Shepard şöyle söylüyor: “Danny, Julian için gerçekten bir şeyler hissedebilme aracı oluyor; ne de olsa kendisi, yirmi yıla yakın bir süredir böyle bir duygu yaşamamış. Yaşamak için öldürmek zorunda olan birisi, kendini duygusal olarak kapatmak zorundadır ve bu da öldürücü bir durumdur. Tamamen rastlantıyla  başlayan çok basit bir arkadaşlık, Julian’ın bazı duygularını uyandırıyor.”

Her iki adamın da şanslarını ve sınırlarını zorlamaları sonucunda ortaya çıkan hassasiyet, eğlenceli durumlara yol açıyor. “Film tahmin ettiğimden çok daha eğlenceli oldu çünkü Greg ile Pierce işlerini çok iyi yaptılar” diyor St. Clair. “Bunu düşünüyorum çünkü film gerçekten insanı çok şaşırtıyor, içinde gerilim öğeleri de var; komedi ise, hepimizin en zorlu zamanlarda tutunduğu bir dal.”      

YOLDAN ÇIKAN BİR KİRALIK KATİL: KARŞINIZDA JULIAN NOBLE

“Ben ‘önce çişini yap’ diye adlandırılan suikast yönteminin büyük bir hayranıyım.”

                                                 - Julian Noble

Brosnan için, MATADOR’da kiralık katili oynamak, o ünlü casus filmlerinde parlak, seçkin gizli ajan 007’yi oynamaktan çok farklı. “Bu karakteri oynarken çok mutlu oldum. Sanıyorum Richard Shepard yaşamımda tam da doğru bir anda bana bir armağan, gerçek bir mücevher verdi. Bana sağladığı serbestlik, gerçekten karakteri iyi ve özgürce canlandırmamı sağladı. Benim için gerçek bir sıçrama tahtası oldu.”

Bryan Furst ise, “Bu aslında bir bakıma Bond karşıtı bir film” diyor. “Film korkusuz, gözü kara bir insanı anlatıyor; bu, bir süre sonra o kiralık katilin, uluslararası serüvenlerle ve cinayetlerle dolu çılgın yaşamını sorgulamasını beraberinde getiriyor. Casus filmlerinde kişinin kendini sorgulaması boyutu hep atlanır. Bu filmi ise bir yandan bu işleri yaparken, öbür yandan yaptıkları üzerine düşünmeye başlayan birini anlatıyor. James Bond, çok açık, casus yaşamının bir hayli romantikleştirilmiş bir çeşitlemesi. Bu yüzden Pierce’ı Julian rolüne düşündüğümüzde, bunun gerçekten de mükemmel olacağında hemfikirdik.”

Brosnan’ın silah tutarken içinde bulunduğu rahatlık biraz benzerlik uyandırsa da, çapkınlık ile kendinden nefret duygusunu karakterinde birleştirmiş olmak, Julian’ı diğer casuslardan tümüyle ayırıyor. “Çılgın, kafası karışık ve biraz ham bir adam,” diyor Brosnan. “Ama özellikle Danny ve Bean yaşamına girdikçe, onunla aynı duyguları yaşamaya başlıyorsunuz.”

“Danny’yle birlikte, film bir komedi boyutu kazanıyor çünkü Julian hepimize o kadar uzak bir tip ki, Greg’in karakteri bir nevi bizim senaryodaki gözümüz, kulağımız oluyor; Julian’a bizim muhtemel tepkilerimizi veriyor,” diyor Shepard. “Julian, Bond türü insanların en karanlık çeşitlemesi. Sağlam ve mükemmel kahraman tipinin tam tersi. Julian, kimsesi olmayan, yalnız, üzgün ve tamamen dağılmış bir insan. Zaman zaman ortaya çıkan küstahlığının nedeni, normal ilişkileri olmaması ve sosyal ilişkilerde nasıl davranacağını bilememesi. Julian’ın trajedisi benim gerçekten ilgimi çekiyor.”

Brosnan’a göre filmdeki konu “Sizi sabahları hemen yatağınızdan kalkıp mümkün olduğunca uzağa, mümkün olduğunca hızlı biçimde gitmek istemenize yola açıyor. Akşamları ise uyumadan önce yatağınızda, ertesi gün kiminle karşılaşacağınızı düşlemeye sevk ediyor.”

“Pierce, Julian karakterine çok güzel oturdu ve hatta o rolü benim hiç tahmin edemeyeceğim noktalara taşıdı” diyor Shepard. “Çok eğlenceli ve gizemli bir insan, çok iyi bir oyuncu ve tüm bunlar özellikleriyle Julian’a birebir uyum sağlayabiliyor. Julian da tuhaf, gizemli, şaşırtıcı bir adam ve Pierce da bu rolde düşlediğimin çok ötesinde bir karakter yarattı. Julian’a çeşitli kıvraklıklar ve duygusal komedi yönleri ekledi.”

“Bir oyuncuyu, insanları gerçekten şaşırtan bir rol içinde izlemekten daha heyecanlı bir şey olamaz,” diyor Sean Furst ve ekliyor: “James Bond değişmez bir karakter ve onu oynayan oyuncu da bu rolden pek fazla ayrılamaz. Pierce’ın net, derinlikli olma isteği, gizemli bir karakter yaratma hedefi sonucu ortaya çıkanlar, pek çok insanı etkileyecektir.”

“Aslında temelde diğer suikastçi, kiralık katil karakteriyle benzerlikleri var,” diyor St. Clair ve ekliyor: “Yine de Pierce daha önce de bu türe özgü karakterleri oynamış olduğu için, buna bir insanlık boyutu ekleyebildi.”

Brosnan, karakterini ilk önce sesini, daha sonra da yürüyüşünü oturtarak kurduğunu söylüyor. “Sesi, sanki genizden konuşuyormuş gibi çıkan bir arkadaşım vardı; bunu Güney Londra’da yaşamları zorluklar içinde geçen insanların sesleriyle harmanladım.” diyor. “İşe böyle başladım. Kostüm tasarımcısı Catherine Thomas’la konuştum, o da bana Altmışların İtalya’sında moda olan fermuarlı Chelsea botlarından buldu, bunlar da karakterin yürüyüşünü oturtmama yardım etti.”

Bunların yanında Brosnan, Julian Noble karakterini oluşturmasına yardım eden bir başka etkenin de PHOTOGRAPH OF THE SUN filminde ki karakteriyle Samuel Becket olduğunu dile getiriyor, ona göre Becket burada “bir jet köpek gibi”. Brosnan şöyle devam ediyor; “altını seviyor, parası var, bunlar hep yüzeyden görünüş. Birlikte olduğu bir kadın da var ama adamın yaşamı giderek çöküyor ve kararıyor. Cinayetle ellerine kan bulaştırıncaya kadar yaşamı daha da tuhaflaşıyor. Bu metinde gerçekten var.”

Shepard, Brosnan ve Thomas, Julian’ın bakışlarının nasıl olacağını tartışmak üzere bir araya geldiklerinde hepsi de bunun o seçkin THE THOMAS CROWN AFFAIR ya da Bond karakterlerinden tamamen farklı olması gerektiğinde birleşmişler. “Pierce’ın pek çok eski fotoğrafına baktım, ellili yıllarda çekilmiş olanlarına, bıyığı vardı ve bu da onu oldukça farklı kılıyordu” diyor Thomas. “Oynayacağı, zamanı geçmiş, artık elinde olmayan bir şeye tutunmaya çalışan karakter rolüne çok güzel uyuyordu. Söz konusu olan, biraz çökmüş bir karakterdi.”

Tipi belirleme sürecini “En başından beri, Pierce’ın bir bıyığı, asker tıraşı olmasını istedim ve Catherine ile ilk buluşmamızda, ‘bence bir bıyığı olmalı’ dedim” sözleriyle anlatıyor Shepard. “Çok sayıda kostüm tasarımcısıyla konuştum ama istediğim şeyi yalnızca Catherine anladı. İşin en iyi yönü ise, çekimlerden iki hafta önce Los Angeles’ta prova yaptığımızda, aylardır görmediğim Pierce asker tıraşı ve bıyıkla gelmişti. O gün nasıl sevindiğimi görmeliydiniz çünkü ona bunun tamamen yakışacağını biliyordum.”

St. Clair de “Onun bu filmdeki performansını beğeniyorum” diyor. “Acı çekmiş çok karanlık bir karakter, yolunu kaybetmiş, puslu bir yolda ilerliyor. Bence Pierce, en başından, bu rolü oynamaya karar verdiğinden beri karakteri benimsedi. Onu çok farklı bir rolde oynarken görmek insanı ürpertiyor.”

“Bu, Pierce’ın üzerindeki tüm James Bond imajını alıyor, onu harmanlıyor ve daha önce hiç görmediğiniz bir biçimde ifade ediyor.” diyor Kinnear. “Filmde gerçekten çok ilginç işler yaptı.” 

BİRAZ MOLA İSTEMEK: DANNY WRIGHT

“Şansım… şansım her zaman çok kötü oldu. Eğer bu işi alamazsam ne yaparım bilmiyorum. Sanırım haklısın – korkarım o zaman Bean’i kaybederim.”

- Danny Wright

Julian’ın mevcut yaşamından kurtulmayı düşünmesi, onun için tehlikeli bir durum çünkü “duyguları olan bir kiralık katil, pek de başarılı bir kiralık katil değildir” diyor Shepard. “Julian tüm yaşamını tam denetim altına alarak geçirmiş bir insan çünkü kendisinin herhangi bir şey hissetmesine izin vermiyor. O bir taş parçası. Ama Danny ile buluşuyor, çok açık ve dürüst bir insan. Julian, bir arkadaş istediğini anlıyor ve şaşırıyor.”

Yalnızca Julian bağlantı kurmak istiyor değil, Brosnan’ın gözlemlediği üzere, son derece uyanık bir katil olan Julian, Danny’nin de hassasiyetini gözlemliyor. “Belki sorunlarını çözmede ona yardım edersem, onu kullanabilirim. Belki işlerime yardımcı olmak zorunda bırakabilirim çünkü işim sallantıda ve onu kaybetmekten korkuyorum”, diyor Brosnan. “Sonunda gerçekten de onu kaybediyorum, asıl hassas olanın ben olduğunu anlıyorum ve onun peşinden gidiyorum.”

“Danny rolü için en önemli şey, belli bir insanlık ve komedi düzeyi olan büyük bir oyuncu bulmaktı” diyor Sean Furst. “Greg bunların tümüne sahipti.”

“Pek çok adam sıradan insanı oynayabilir, zaten yinelde böyle de olur. Bunlar bir tür düz tasvirdirler”, diyor Bryan Furst. “Greg komedi rollerinde oynayan biri olduğu için sayfada yazanları yorumlayabilme yeteneğine sahip. Onun kattığı ufak değişiklikler, sözcükleri ifade etme yaklaşımı her zaman işi eğlenceli hale getiriyor, onu mükemmel kılıyor.” 

Danny Wright’ı oynayacak kişiyi düşünürken Shepard’ın aklında hep en başından beri Kinnear varmış. “Greg aradığım her şeye sahipti. O herkese benzeyebiliyordu,” diyor yazar-yönetmen. “İlişki kurması kolay bir insan, sevecen, yüreği ve ruhu çok güçlü. Yaptığı her şeyi iyi yapıyor ve bu filme de mükemmel biçimde oturmuş durumda.”

Kinnear’a göre “evrenin iki ayrı ucunda bulunan” iki karakteri alıp “ilginç bir bağla birleştirmek” ve bunları Mexico City’e doğru 48 saatlik bir yolculuğa çıkarmak mizah ve duygusallığın tuhaf bir karışımını meydana getiriyor. 

“İlişkileri biraz sıkı bir kemer gibi”, diyor Kinnear. “Bir egzotik ortamda başlıyor. Çok büyük doğruluğun olduğu anlar var ve ardından her ikisinin de birbirlerinden hızla uzaklaşmalarını istediğiniz anlar geliyor. Belki de aradığım sözcük ‘kaçış’ olabilir.”

Brosnan başından beri Kinnear’dan etkilenmiş. “Pek çok insan gibi, Greg’i komedi dizilerinde keşfettim, adamın komik olduğunu biliyordum. Bildiğim bir başka şey de bu adamın benim çok usta bulduğum aktörlerle yan yana oynamış olmasıydı: Nicholson, De Niro”, diyor Brosnan. “Onlardan çok şey öğrenmişti, parlak, zeki ve eğlenceliydi. Yürekliydi, müthiş bir zamanlaması ve müthiş bir kendini alaya alma yeteneği vardı.” 

“Greg ve Pierce’tan daha iyi çalışma arkadaşı bulamazsınız. Greg sevimlidir. Son derece titizdir ve her şeyi izler, sette herkesin işine dikkat eder” diyor Hope Davis (Bean Wright) “Pierce inanılmaz profesyoneldir. Gerçek bir centilmendir ve onunla oynamak gerçek bir zevktir. Bu karakteri o işledi ve çıkardığı iş gerçekten de çok ilginç.” 

“Onlar ying ve yang gibi” diyor Shepard. “Komik adamlar – Greg ile Pierce – birbirlerini tetiklemeye çalışıyorlar. Greg role çok büyük bir mizah ve ılımlılık katıyor. O ve Hope tam bir bütünlük oluşturuyor, gerçek yaşamda başlarına ne gelirse gelsin bir iyimserlik yayıyorlar.”

“Danny, Julian için dengeleyici biri,” diyor Bryan Furst. “Pierce’ın karakteri oldukça itici ve hiçbir duyarlılığı, süzgeci yok; aklına gelen her şeyi söylüyor ve yapıyor; Danny de bunun karşısında filme biraz akıl boyutu katıyor.” 

“Greg’in bir oyuncu olarak karakterine pek çok çizgi ve gölge katıyor”, diyor St. Clair. “Pierce’a rolünü oynaması için farklı alanlar açıyor.” 

SENİ HEP SEVECEĞİM: BEAN
“Hepimiz kahrolası kozmopolitler değil miyiz? Bir cinayet işlemek için tüm gece bekleyebiliyoruz. Kalp kıran yalanların bir yaz rüzgarı gibi tüm vücudumuzu okşamasına izin veriyoruz.” 

- Bean Wright   

Kinnear’a göre Davis’in yanında çalışmak rolü için gerekli olan tüm hazırlığı ona sağlamış. “Richard Shepard, etrafına ışık saçan, parıldayan, kendi varlığını gösteren güzel bir kadın karakter yaratmış” diyor. “Danny ile Bean’in ilişkilerinde büyük bir kudret var ve Hope da çok güçlü bir kadın. Tam da böyle bir karakterin ihtiyacı olan şey. Julian ile Danny arasında geçen her şeyin duygusal çekirdeğini oluşturuyor.” 

Davis, MATADOR projesine işin en başlarında dahil olmuş. “Hope senaryo okuma aşamasının daha ilk evrelerinde geldi, Bean rolünü biraz okudu ve yorumladı; daha yarısına gelmişti ki hepimiz birbirimize baktık ve kararımızı verdik,” diye anlatıyor Shepard. “O zamandan beri söz konusu rol için Hope’dan başkasını düşünmedik. Hope günümüzdeki en iyi aktrislerden biri. Oyuncu seçiminin bu kadar harika olmasına inanamıyorum.” 

Brosnan, şöyle diyor; “Hope her zaman istediğimiz biriydi. Karakteri her zaman öyküde iz bırakıyor; her iki erkek karakteri de etkiliyor. Üçüncü sahneye geldiğinizde, Julian’a melek gibi görünüyor. Çok sevimli, güzel ve bir de çocuğu oluyor, bundan da çok etkileniyor. O gerçek bir savaşçı.”

“Tıpkı Greg Kinnear’ın karakterine biraz hafiflik kazandırması gibi, Hope’un söylediği her söz de bir şekilde olaya eğlence katıyor”, diyor Bryan Furst. “Bizimle okuma toplantısına katıldığında çok gurur duyduk; bu toplantıdan sonra da Pierce sözcüğün gerçek anlamıyla ona kilitlendi, Richard da öyle. En başından beri, her nasılsa hiç beklenmedik bir biçimde her olaydan mizah çıkarabiliyordu.”

Shepard şöyle diyor; “Ana oyucularımız dışında Philip Baker Hall, Dylan Baker ve Roberto Sosa gibi oyuncularımız da var. Meksika’daki inanılmaz yeteneklerden, onların katkılarından ve görüşlerinden de çok yararlandık.”

Sean Furst şunları ekliyor: “Filme yaşam veren, ikincil karakterlerdir. Ana karakterlerinizin içine yaşadığı dünyanın yaratılmasına yardımcı olurlar. Bu tür ikincil karakterlere boyut kazandıran ve filmi daha dinamik kılan gerçekten büyüleyici karakter oyuncularıyla çalıştığımız için çok şanslıyız. Dylan Baker, Philip Baker Hall gibi oyuncular filme başka kimsenin katamayacağı bir derinlik, bir tat katıyorlar.”

Dylan Baker daha önce de Shepard’la birlikte OXYGEN filminde, Brosnan’la da THE TAYLOR OF PANAMA adlı bir filmde, Philip Baker Hall ile de A GENTLEMAN’S GAME filminde çalışmıştı. Lovell rolünü “biraz gizemli” olarak tarif ediyor. “Biraz yeraltı çalışan biri. Lovell’ın işi dünyayı dolaşmak, uygun insanı bulmak, mesajı iletmek sonra da ailesinin, karısının çocuklarının yanına dönüp televizyon karşısında patlamış mısır yemek.”

Brosnan’la daha önce LIVEWIRE filminde çalışmış olan Hall, Bay Randy’nin hem adını çok sevdiğini hem de mükemmel bir “kötü adam” rolü oynamak için bir fırsat olarak gördüğünü belirtiyor. “Pek çok kez Savunma Bakanı, yargıç, banka müdürü, avukat gibi roller oynamıştım,” diyor Hall ve ekliyor, “Bu yüzden gerçekten, ama gerçekten kötü bir adamı oynama fırsatı pek fazla elime geçmiyor.” 

Oynadığı diğer karakterlerin tersine “Bay Randy’nin gerçek, soluk alıp veren bir karakter olduğunu hissettim” diyor Hall. 

“Bazı özellikleri sanki benim için biçilmiş kaftandı. Onları başarılı biçimde verebilmek için çok uğraştım.”

Brosnan ise şöyle yaklaşıyor, “Bay Randy, Julian için bir baba figürü. Şöyle ciğerden yükselen bir sese ve pek çok karakteri aynı anda yansıtan bir yüze sahip. Philip bu rolü son derece parlak bir biçimde oynadı.”

Hall, karakterinin Julian’la benzer bir yol izlediğine inanıyor. “Her ikisi de normal ilişkiler yaşayamıyorlar, bu yüzden her ikisinin de birbirlerini aileden biri olarak görmeleri çok doğal.” diyor Hall. “Sanırım yıllar geçtikçe aralarında bir baba-oğul ilişkisi doğuyor. Bay Randy de bir zamanlar Julian gibi bir tetikçiymiş ve giderek şimdiki konumuna yükselmiş.”

Öyküde bir başka önemli karakter ise, Danny ve Julian’ın karşılaştığı mekan olan Mexico City. “Bu, Meksika’da yaptığım ikinci film”, diyor Shepard. “Burada kendimi evimde hissediyorum çünkü ben New York’luyum ve Mexico City de bana New York’u anımsatıyor.” 

BİR KARAKTER OLARAK MEXICO CITY: MATADORUN YAPIMI
“İşte! Boğa güreşlerini görmedikçe Mexico City’yi görmüş sayılmazsın.”  

-- Julian Noble

Kinnear “Meksika büyüleyici bir yer. Yüzlerce değişik kültür, karmaşık bi biçimde birbiriyle çatışıyor ve bu ilginç, tüyler ürperten mekanı yaratıyor. Mexico City filmde bir karakter olarak yer alıyor. Filmin büyük bölümü Mexico City’de geçiyor; bu kentte yabancılar için, mekanı yitirmiş olanlar için çok güçlü duygular oluşturacak bir şeyler var.”

Brosnan, Mexico City’nin şaşırtıcı derecede kendine yakın olduğunu söylüyor. “Burada da İrlanda’dakinden çok ayrı olmayan bir çalışma topluluğunuz var”, diyor Brosnan. “İrlandalı olmak pek çok açıdan Meksikalı olmaya benziyor. İnsanlar dobra, aynı dine inanıyorlar, aynı baskıları ve çatışmaları var. Hepsinin derin bir gururu, büyük yürekleri var; bizi asla dışında bırakmıyorlar. Benim için inanılmaz derecede yaratıcı bir dönem oldu. Resim yaptım, otelde bir stüdyo kurdum. Ayrıca yazı da yazdım. Yaratıcı yönleriniz açığa çıkıyorsa, sizi doyuran bir mekandasınız demektir. Meksika’yı damarlarımda hissetmek çok güzel bir şeydi.”  

Shepard, Mexico City’deki sanatsal  görünümün, kültürel sıcaklığın ve çeşitliliğin, bu kenti zorlu yapan özellikler olduğunu söylüyor. “Boyutu Los Angeles kadar ama nüfusu New York’un dört katı.” diyor. “Devasa bir kent ve bu canlılığını da filmimizde görebiliyor, hissedebiliyorsunuz, zaten oyuncular da sokaklarda bunu yaşadılar.” 

Mexico City gibi büyük bir kentin tehlikesi ise, bu büyüleyiciliğinde. “Danny, yaşamının karmaşık bir döneminde,” diyor Kinnear. “Ne yapacağını bilmez durumda ve Mexico City tam da kaybolabileceğiniz, nerede olduğunuzu unutabileceğiniz ama yine de her zaman heyecanlı ve ilgili kalabileceğiniz bir yer. Her zaman geriye bakıyorsunuz, öne bakıyorsunuz ama tam olarak nerede olduğunuzdan emin olamıyorsunuz.”

“Mexico City’de bulunmanın hem oyunculukta hem de film çekim sürecinde büyük etkileri oldu”, diyor Bryan Furst. “Bilmediğiniz yerlerde tanımadığınız şeylerle kuşatılmış olmak sanırım hepimizi biraz dizginlerimizden kurtardı ve karakterlerin gelişmesine yardımcı oldu.”

Shepard, Mexico City’nin dünyadaki diğer üç bölgenin dublörlüğünü yapabileceğini keşfetmiş: Birleşik Devletler’de Tucson ile Denver; Macaristan’da Budapeşte; Filipinler’de Manila. “Filmi izleyenler bunların hepsini Meksika’da çektiğimize inanmayacak” diyor Shepard. “Burada inanılmaz bir ortam çeşitliliği var.”

“Richard bana çektikleri birkaç sahneyi gösterdi; kentin bize sundukları karşısında büyülenmiştim,” diyor filmin yıldızlarından Davis. “Güzel ve ilginç mekanlar açısından çok bereketliydi”. 

Bryan Furst da şöyle diyor: “Bunların hepsi çok farklı yerler ve her birinin kendi özgün anlatısı, kendine özgü bir zenginliği var. Görüntü yönetmenimiz David Tattersall ve yapım tasarımcısı Rob Pearson bu kentin doğasında varolan o farklı anlatıları bir araya getirebilmek için bir arada çalıştılar.”

Filmdeki yarış pisti sahnesi El Hipodomo de Las Americas’ta çekildi; burası Mexico City’de bulunan gerçek bir yarış pisti ve filmde Tucson yarış pistinin yerine geçiyor. “Yarış pisti, bir bakıma filmin ana karakteri Julian’ın duygusal bunalımı yansıtıyor, Danny’i de onunla birlikte sürükleniyor.” diyor filmin editörü Carole Kravetz-Akyanian. “Dolayısıyla, neler yaşanacağı, Julian’ın başarıp başaramayacağı konusunda büyük bir gerilim ortaya çıkıyor.”

Her ne kadar Meksika yeterince tropikal olsa da, Filipinler’in Manilası’nı yaratabilmek düşünülenden çok daha güç. “Mexico City’de, arka plan için kullanacağınız kaç tane Asyalı bulabilirsiniz ki?” diye soruyor Bryan Furst. “Sanırım ne kadar Asyalı varsa hepsini bulduk ve filme topladık.”

Denver’in orta sınıf banliyöleri olarak geçen yerler aslında Toluca’nın orta sınıf banliyöleri; Mexico City’den yaklaşık altmış mil uzakta. Yapım Tasarımcısı Rob Pearson için evlerin iç dekoruna özel bir önem vermiş, “Bu benim için çok önemli bir dekordu ve her ne kadar filmde çok kısa bir süre geçecekse de, filmin can alıcı final bölümlerinde kullanılacaktı; bu yüzden Danny ile Bean’in karakterlerini inandırıcı kılması açısından çok önemliydi.”

Mexico City’nin ünlü Churusbusco Stüdyoları’nda Denver evlerinin ve Meksika otellerinin iç dekorlarını inşa etmişler. “Elimde renk paletleriyle, tüm film sorumlularını toplantıya çağırıyordum,” diyor Pearson. “Filmin sonu üzerine her sahne için ayrıntılarıyla saatlerce tartıştık; hangi sahneye hangi rengin uyacağını, mekanların nasıl olması gerektiğini düşündük. Aslında renkleri çok sade tutmamız gerektiğini hepimiz biliyorduk. Ama buna rağmen filmi renkli kılabilmeliydik; nitekim her bir çekime dikkatle bakarsanız, çekimlerin gücünü çerçevenin içinde olanlardan değil, olmayanlardan aldığını hissedersiniz.”

“Meksikalı ekip mükemmel. Çok çalışıyorlar, eğlenceliler ve hırslılar,” diyor Shepard. “Orada olmanın ödülü, olayları daha yeni bir açıdan, daha canlı biçimde görebilmekte yatıyor. Sanırım filmimiz, Mexico City’nin enerjisini yakalayabildi.” 

Mexico City’nin ve Latin kültürünün doğal canlılığı filmin her aşamasına damgasını vurdu, bakışları, ışığı, her şeyi etkiledi.” Görüntü Yönetmeni David Tattersall’un ışık kullanma tarzı çok incelikli; gerektiğinde müthiş vurgular verebiliyor,” diyor Pearson. “Cesur ama zarif. Her şey dikkatlice düşünülmüş. Çok iyi bir sentezci.”

Kostüm Tasarımcısı Thomas, şuna dikkat çekiyor, “Hemen her mekanın kendi renk paleti var ve bu da çok hoş. Bizim gibi, yönetmen, görüntü yönetmeni ve yapım tasarımcısıyla bir arada oturup kullanılacak renklere karar vermek lüks bir durum.”

Çalışmaları arasında THE GREEN MILE’ı ve STAR WARS’ (BÖLÜM I, II ve gelecek olan III ) gibi yapımları ile sayabileceğimiz Tattersall, Shepard’a filmde bereketli, canlı çekimleri nasıl yakalayabileceği, yönetmenin beklenmedik açılar yakalama hevesini nasıl gerçekleştirebileceği konusunda yardım etmiş. “David daha önce Pierce’la birlikte DIE ANOTHER DAY filminde çalışmıştı; çok iyi bir görüntü yönetmeni ve filmde çalışmak istediğini öğrenince gerçekten gurur duydum,” diyor Shepard. “Çok hızlı çalışıyor ve görüntüler mükemmel oluyor. Çok şey başarmamız gerekiyordu; farklı ülkeler, farklı zamanlar – örneğin Denver’da kış, Meksika’da yaz mevsimlerini – yaratmamız gerekiyordu. David, bildiği gibi çalıştı ve sonunda mükemmel bir iş çıkardı.” 

Evden uzakta, yabancıların ortasında Danny Wright ile Julian Noble yaşamlarını değiştiren sıra dışı bir arkadaşlık geliştiriyor. Sınırları geçiyor, içinde insanın kendisini kolayca kaybedebileceği bir kültürler kuşatması yaşıyorlar. Bir yol biter bitmez bir diğer başlıyor. MATADOR filminde Julian ile Danny henüz alınmamış yollarda bir kurtuluş buluyor. Ne kadar kaybolsalar da, eve dönüş yolunu bulmaları için kendilerine yardımcı olan yabancılara çok şey borçlular. 

FİLMİN KADROSU HAKKINDA

PIERCE BROSNAN (Julian Noble) sinema dünyasının en serüvenci ve yetenekli oyuncularından. Kamera önünde çıkardığı performansın yanı sıra, Brosnan her zaman film çekme sanatına da ilgi gösteriyor. Bir oyuncu olarak uluslar arası çapta yıldız olmayı başardıktan sonra, Brosnan sinema çalışmalarındaki ufkunu, 1996 yılında ortağı Beau St. Clair’le birlikte kendi yapım şirketi Irish DreamTime’ı kurarak daha da genişletti. 

MATADOR filmi dışında Irish Dream Time Şirketi bugüne kadar dört film yaptı: THE NEPHEW, THE THOMAS CROWN AFFAIR,EVELYN ve LAWS OF ATTRACTION. Şirketin ilk stüdyo projesi olan THE THOMAS CROWN AFFAIR büyük bir başarı sağladı ve son zamanların en iyi romantik korku filmleri arasında değerlendirildi. Bruce Beresford tarafından yönetilmiş olan EVELYN, Toronto ve Chicago film festivallerinde çok önemli başarılar sağladı ve çok cesaret verici yorumlar aldı. LAWS OF ATTRACTION filminde ise Brosnan, Julianne Moore’la başrolü paylaştı; film birbirine aşık olan iki boşanma avukatını konu ediyor. 

Brosnan’ın en son filmi, AFTER THE SUNSET Salma Hayek ile Woody Harrelson’ın başrolünde, Brett Ratner tarafından yönetildi ve 2004 Sonbahar döneminde New Line tarafından piyasaya sürüldü. 

Belki de dünyada en çok James Bond olarak bilinen Brosnan, GOLDENEYE, TOMORROW NEVER DIES, THE WORLD IS NOT ENOUGH ve DIE ANOTHER DAY gibi filmlerle Bond efsanesini diriltmişti. Brosnan’ın ilk üç Bond filmi uluslararası piyasada $1.000.000.000 hasılat yaptı. Son filmi DIE ANOTHER DAY bugüne kadarki en başarılı Bond filmi oldu; dünya çapında yaklaşık $500.000.000 hasılat yaptı. Dört Bond filmine ek olarak diğer üç Brosnan filmi – THE THOMAS CROWN AFFAIR, DANTE’S PEAK ve THE LAWNMOWER MAN – hepsi toplamda uluslar arası çapta yüz milyonlarca solar hasılat yaptı ve Brosnan’ı dünyanın en zengin yıldızları arasına soktu. Brosnan’ın oynadığı diğer filmler arasında John Boorman’ın bir John LeCarre romanından uyarladığı THE TAILOR OF PANAMA, Bruce Beresford’un MR. JOHNSON ve Sir Richard Attenborough’un GREY OWL adlı filmleri bulunuyor. Bunların yanında Brosnan MRS.DOUBTFIRE ve MARS ATTACKS gibi filmlerle komedideki yeteneklerini de sergiledi. Ayrıca THE MIRROR HAS TWO FACES filminde Barbra Streisand’ın yanında yardımcı rollerde de yer aldı. 

Aldığı pek çok ödüller arasında, 2002 Chicago Film Festivali’nde Yaşam Boyu Başarı Ödülü, Amsterdam Cinema Expo’da Yılın Uluslararası Yıldızı Ödülü, Dublin Teknoloji Enstitüsü’nden Fahri Sanat Doktoru Ödülü, College Cork Üniversitesi’nden Fahri Doktora ünvanı ve Kraliçe tarafından verilen Britanya İmparatorluğu Onur Ödülü sayılabilir. 

Brosnan İrlanda, County Meat’de doğdu, ailesi o 11 yaşındayken Londra’ya taşındı. 20 yaşında tiyatro okuluna yazıldı, Londra’dayken Franco Zefirelli’nin “Fulimena” ve Tenesse Williams’ın “The Red Devil Battery Sign”, Malcolm Taylor’ın York Thetar Royal’da sahnelenen “Wait Until Dark” yapıtında roller aldı. James Bond rolünü almadan önce Brosnan, Reminton Steele rolüyle, aynı adlı dizilerde dünya çapında tanınan bir yıldız olmuştu bile. 

Oscar ödüllü GREG KINNEAR (Danny Wright) ise, çoktandır yakaladığı başarıyı çok çeşitli projelerdeki rolleriyle çarpıcı biçimde sürdürmeye devam ediyor. Kinnear çok kısa bir süre önce Lions Gate’in GODSEND filminde oynadı. Rebecca Romjin-Stamos’la başrolü paylaşacağı filmde, ölen çocuklarını bir yinetik deneye dahil olarak kopyalamak isteyen ve yıkıcı sonuçlarla karşılaşan bir çifti canlandırıyor. Kinnear kısa süre önce Farelly kardeşlerin 20th CEntury Fox şirketi tarafından çekilmiş olan STUCK ON YOU adlı komedide de yer aldı. Bu filmde Kinnear, Matt Damon’la birlikte kalçalarından birbirine yapışık ve aynı karaciğeri paylaşan siyam ikizlerini canlandırıyor. Filmde Walt (Kinnear) Hollywood’da oyuncu olmak üzere Los Angeles’a gitmeye karar verdiğinde, ilk önce bu konuda isteksiz olan kardeşini (Damon’ı) ikna etmek zorunda kalır. 

Paul Schrader’ın yönetmenliğindeki bir biyografi filmi olan AUTO FOCUS’ta ise Kinnear, “Hogan’s Hero’s” filminin yıldızı oyuncu ve komedyen Bob Crane rolünde, Willem Dafoe ve Maria Bello ve Rita Wilson’la birlikte oynadığı rolde çok başarılı bulundu. 2002 yılında, son derece olumlu eleştiriler alan AUTO FOCUS’un gösterime girmesinden önce, Paramount Pictures/Icon Productions’ın, Vietnam Savaşı’nda La Drang muharebesine odaklanan WE WERE SOLDIERS filminde Mel Gibson’la savaşmıştı. Aynı yıl duygusal bir Norman Jweison HBO filmi olan “Dinner with Friends”de Toni Collette, Dennis Quaid ve Andi MacDowell’la birlikte oynadığında televizyonda yıldızı parlamıştı. Donald Margulies’in Pulitzer ödüllü oyunun bir uyarlaması olan bu filmde, acı-tatlı ilişkileriyle iki evli çift konu ediliyor. 

Kinnear’ın diğer filmleri arasında, Ashley Judd ve Hugh Jackman ile oynadığı SOMEONE LIKE YOU adlı romantik komedi; Cate Blanchett ve Katie Holmes’la birlikte oynadığı Sam Naimi’nin doğaüstü korku filmi THE GIFT; son olarak, Renee Zellweger, Morgan Freeeman ve Chris Rock’la birlikte oynadığı Neil La Bute’ün kara komedisi NURSE BETTY de bulunuyor. 


Kinnear, 1997 yılında, Jack Nicholson’ın talihsiz komşusu Simon’u canlandırdığı James L. Brooks Akademisi Ödüllü AS GOOD AS IT GATES’de başrolü oynadı. Kinnear’ın filmdeki performansı ona Oscar Ödülü Adaylığı getirmekle kalmadı, National Board of Review tarafından “En İyi Yardımcı Oyuncu” olarak adlandırılma onurunu da bahşetti. O yıl, aynı rolden ötürü The Golden Globes ve The Screen Actors Guild Awards’ta da aday gösterildi.                


Kinnear’ın, ilk uzun metrajlı filmi Sydney Pollack’ın yönettiği SABRINA oldu; Kinnear bu filmde Harrison Ford ve Julian Osmond’la birlikte oynuyordu. Bu filmdeki oyunculuğu sonucunda, sinema sahipleri örgütü onu NATO ShoWest’s “Yarının Yıldızı” olarak seçti. AS GOOD AS IT GETS filminde sergilediği performansla Oscar ödülü aldıktan sonra, Nora Ephron’un romantik komedisi YOU’VE GOT MAIL’da Tom Hanks ve Meg Ryan’la birlikte rol aldı; bunu, Gary Shandling ve Annette Bening’le birlikte oynadıkları Mike Nichol’un WHAT PLANET ARE YOU FROM? filmi izledi; ardından MYSTERY MEN filminde “Kaptan Harika” adıyla çok kısa bir rolle izleyicilerine sürpriz yaptı. 


Kinnear, ilk olarak 1991 yılında E! Entertainment Television kanalındaki “Talk Soup” adlı canlı ve sivri bir programla tanındı. “Talk Soup” un ilk sunucusu olarak, “Sally Jesse Raphael,” “Jerry Springer,” ve “Montel” gibi programlar üzerine yaptığı iğneleyici yorumlarla talk şov programları arasında zirveye oturdu. Sonunda şovun yönetmenliği görevini de yüklenen Kinnear, Emmy Ödülü kazandı ve pek çok kişiye esin kaynağı oldu. “Talk Soup” un ünü arttıkça Kinnear NBC yönetiminin de dikkatini çekti; bu kanal o sıralarda Bob Costas’ın yerine bir geceyarısı şovmeni arıyordu. 1994 yılında, “Talk Soup” programıyla geçen üç başarılı sezondan sonra Kinnear şovu bırakarak NBC kanalında “Later with Greg Kinnear” adlı kendi şovunun sunuculuğunu ve yönetmenliğini üstlendi. 


Babası Dışişleri Bakanlığı’nda görevli olduğundan, Kinnear çocukluğunda dünyanın her köşesine, Indiana Logansport’dan, Washington D.C.’ye, Lübnan Beyrut’dan, Yunanistan’da Atina’ya kadar her yere gitti. Şu anda Los Angeles’ta eşi ve yeni doğmuş kızıyla birlikte yaşıyor. 

ABOUT SCHMIDT, THE SECRET LIVES OF DENTISTS ve AMERICAN SPLENDOR  gibi filmlerdeki performansıyla olumlu eleştiriler alan HOPE DAVIS (Bean Wright) üst düzey pek çok filmde oynadığı çeşitli rollerle kariyerini güçlendirmeye devam ediyor. 

Davis 2003 yılında New York Film Eleştirmenleri Çevresi tarafından “2003’ün En İyi Kadın Oyuncusu” seçildi ve Paul Giamatti tarafından canlandırılan Harvey Pekar’ın zeki ve alaycı karısını oynadığı AMERICAN SPLENDOR (LA Film Eleştirmenleri 2003 En İyi Film Ödülü) filmiyle Golden Globe Ödülü’ne aday gösterildi. 2003 en çok izlenen film listelerinde üst sıralardan inmeyen AMERICAN SPLENDOR, Sundance’te Drama Yarışması’nda da Büyük Jüri Ödülü’nü, Cannes’da Best Film Un Certain Regard Ödülü’nü ve Montreal’de Just for Laughs Büyük Jüri Ödülü’nü kazandı. 

Davis, Jane Smiley’in The Age of Grief romanından sinemaya uyarlanan ve çocuklar ile sadakatsizlik üzerine kurulu günümüz evliliğine Alan Rudolph’un bakışını yansıtan THE SECRET LOVE OF DENTISTS filminde Campbell Scott karşısındaki rolüyle IFC Spirit Ödülü’nü aldı. 

Nicholas Cage’le birlikte oynadığı ve Gore Verbinski’nin yönettiği THE WEATHERMAN kısa süre önce gösterime girdi. Ayrıca David Auburn’un Pulitzer ve Tony-ödüllü oyunundan John Madden’in uyarladığı “Proof” filminde Gwyneth Paltrow, Anthony Hopkins ve Jake Gyllenhaal’la birlikte oynadı. PROOF’ta Davis Claire rolünde, Paltrow’un sinik, işten başka şey düşünmeyen, ölüm döşeğindeki parlak ama deli matematikçi babasına (Hopkins) bakan kızkardeşini canlandırıyor. Davis yine kısa süre önce biten, Warner Bros’un çektiği DUMA filminde Campbell Scott’la birlikte oynuyor.      

Davis dikkatleri ilk olarak Greg Mottola’nın THE DAYTRIPPERS, Bart Freundlich’in THE MYTH OF FINGERPRINTS ve Brad Anderson’un NEXT STOP WONDERLAND’inden oluşan bir bağımsız film üçlemesiyle dikkatleri üzerine çekti. 

Ayrıca Alexander Payne’in (Los Angeles Film Eleştirmenleri 2002 En İyi Film Ödülü alan) ABOUT SCHMIDT filminde Jack Nicholson’ın kızı olarak; HEARTS IN ATLANTIS’te Anthony Hopkins’le birlikte; Campbell Scott’ın FINAL filminde Denis Leary’yle birlikte; Stanley Tucci’nin JOE GOULD’S SECRET ve THE IMPOSTOR adlı filmlerinde; politik gerilim filmi olan ARLINGTON ROAD’ta Jeff Bridges ve Tim Robbins’le; Lawrance Kasdan’ın MUMFORD’unda rol aldı.   

Davis sahnede ise Rebecca Gilman’ın Lincoln Center’da sahnelenen “Spinning into Butter” oyunuyla tanındı. Ünlü Williamstown Theatre Festival’da sahnelenen “Camino Real”a ek olarak, yine Lincoln Center prodüksiyonu olan “Ivanov”da Kevin Kline’la oynayarak ve “Two Shakespearean Actors” oyununda yer alarak, kariyerini güçlendirdi. Broadway dışında Davis, Joel Schumacher’in yönettiği “Pterodactyl”, “The Food Chain”, “The Icemath Cometh” ve David Mamet’in “Speed the Plow” oyunlarında oynadı.  

PHILIP BAKER HALL (Bay Randy) Paul Thomas Anderson’un ilk filmi HARD EIGHT’deki başrolüyle büyük övgü aldı ve 1997 ylında Spirit Ödülleri’nde En İyi Aktör seçildi. Anderson’un sonraki iki filminde, Oscar Ödülü alan BOOGIE NIGHTS ile MGNOLIA’da da yer aldı. Kısa süre önce de Jim Carey’le BRUCE ALMIGHTY adlı komedide, Nicole Kidman’la Lars Von Trier’in DOGVILLE’inde oynadı; yakında gösterime girecek olan Weitz Bros komedisi IN GOOD COMPANY’de Dennis Quaid ve Topher Grace’le birlikte yer alıyor. 

Hall’un yer aldığı filmlerden bazıları Phil Alden Robinson’un THE SUM OF ALL FEARS, Rod Lurie’nin THE CONTENDER, Michael Mann’ın THE INSIDER, Tim Robbins’in THE CRADLE WILL ROCK, Anthony Minghella’nın THE TALENTED MR. RIPLEY, Tommy Lee Jones ve Samuel L. Jackson’la birlikte oynadığı Willian Friedkin’in RULES OF ENGAGEMENT. Başka bazı projeleri ise Wolfgang Peterson’ın AIR FORCE ONE, Michael Bay’in THE ROCK, Larry David’in SOUR GRAPES, John Schlesinger’in AN EYE FOR AN EYE, Barbet Schroeder’in KISS OF DEATH, Peter Weir’in THE TRUMAN SHOW, Ridley Scott’ın ENEMY OF THE STATE, Gus van Sant’ın 1998 yılında çektiği PSYCHO ve Brett Ratner’in komedisi RUSH HOUR.

Hall aynı zamanda Robert Altman’ın ödüllü filmi SECRET HONOR’daki Richard Nixon rolüyle de belleklerde iz bıraktı; söz konusu filme Hall, Robert Harders’in yönettiği bir Donald Freed oyununda sergilediği performans üzerine dahil edilmişti. Hall sahnedeki rolü için de New York Tiyatro Eleştirmenleri Birliği’nce Drama Desk ödülüne aday gösterilmişti. 

Hall tiyatro kariyerine Broadway’de, Broadway dışı ve bölgesel prodüksiyonlarda rol alarak başladı. New York’ta Helen Hayes’le “The Skin of Our Teeth” oyununda, John Cazale ile “J.B.” oyununda ve başrol oyuncusu olarak “Gorki”de yer aldı. Los Angeles bölgesinde ise Mark Taper Forumu ve South Coast Repertory’de çeşitli oyunlarda başrol oynadı. Los Angeles’ta oynadığı oyunlar arasında Bill Pullman’la “All My Sons”, “Death of a Salesman”, “the Crucible,” Short Eyes, “The Petrified Forest,” bulunuyor.

Hall, David E. Kelley’in “The Practice” ve Chris Carter’ın “Millenium”unda aldığı rollerle televizyon izleyicisi tarafından da iyi biliniyor. Ayrıca “Seinfeld”, “3rd Rock From the Sun,” ve “Chicago Hope” gibi dizilerde konuk oyuncu olarak da yer almış. Bunların yanında Robert DeNiro’nun yönettiği NBC mini dizilerinden “Witness to the Mob”da da belli almış. 

Ödüllü oyuncu DYLAN BAKER (Lovell) ilk önce Broadway’de ve Broadway dışı yapımlarda yer alarak tanındı. Not About Heroes’daki çalışmasıyla aralarında OBIE ödülünün de bulunduğu pek çok ödül aldı ve bundan sonra da tiyatroda hem oyunculuk faaliyetlerine “Christmas in Naples” ve “The Torch-Bearers” gibi projeleriyle yönetmenlik faaliyetlerine devam etti. 

On yıl kadar film sektöründe çalıştıktan sonra Baker 1998 yılında Philip Seymour Hoffman, Lara Flynn Boyle ve Jon Lovitz’le birlikte oynadığı HAPPINESS adlı kült filmle büyük çıkış yaptı. Baker’ın oynadığı diğer filmler arasında, Morgan Freeman ve Monica Potter’la birlikte oynadığı ALONG CAME A SPIDER da bulunuyor. Baker THIRTEEN DAYS filminde Kevin Costner’la; HEAD OF STATE filminde Chris Rock ve Bernie Mac’la, CHANGING LANES’de Samuel L. Jackson’la, SPIDER MAN: 2’de Tobey Maguire’le birlikte rol aldı; Baker’ı şu sıralar Fox Searchlight tarafından çekilen KINSEY’de izlemek mümkün. Televizyonda da David E. Kelley’in “The Practice” adlı draması ve zekaya hitap eden “The Laramie Project”i gibi projelerde çalıştı. 

Baker’ın The College of William & Mary’den lisans diploması var. Daha sonra lisansüstü eğitim için Southern Methodist University’ye gitmiş ve Yale Üniversitesi Drama Okulu’ndan da yüksek lisans diploması almış. 

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

YAZAR/YÖNETMEN RICHARD SHEPARD


Richard Shepard New York City’de doğup büyüdü ve halen orada yaşıyor. NYU film okuluna girdi ama bilim derslerini veremediği için mezun olamadı. Şimdi fahri ünvanını bekliyor. 


Tuhaf kariyeri sırasında Shepard beş bağımsız film yazdı ve yönetti; Emmy ödüllü televizyon programları yaptı, pek çok stüdyo için senaryolar yazdı ve bir keresinde Shelley Winters’ı işten kovdu. 


Richard Shepard çok beğeni kazanan filmler yönetti; bunların arasında Adrien Brody ile Maura Tierney’in oynadığı OXYGEN, Sam Rockwell ile John Rubinstein’ın oynadığı MERCY bulunuyor. Ayrıca 1991 yılında, daha 24 yaşındayken, David Bowie ve Rosanna Arquette’in oynadığı THE LINGUINI INCIDENT adlı romantik komediyi de yönetti. 


Shepard ayrıca Billy Morisette tarafından yönetilen ve 2000’de Sundance Drama Yarışması’na dahil olan SCOTLAND P.A.’nın da prodüktörüydü. Bu filmde James LeGros, Maura Tierney, Christopher Walken, Amy Smart ve Andy Dick gibi yıldızlar rol alıyorlardı. Shepard filmdeki bir sahnede bir teşhirci rolünde çırılçıplak görünüyor.


Televizyonda ise Shepard 1996 yılında AMC’nin “Remember Wenn” dizisini 12 bölümde tek-kamerayla çekerek Monitor Ödülü’nü kazandı. Çocuklara özel bir program olarak çektiği “The Royale”, Emmy Ödülü’ne aday gösterildi. 


MATADOR ise aslında 250.000 dolar karşılığında bir dijital video oyunu olarak yazıldı. ‘Heyecanlı, gizemli, eğlenceli ve ilginç bir senaryoydu. Hollywood’da bunun nasıl yapılacağını pek düşünemiyordum. Bu da benim için iyi oldu. Bu yüzden New York’ta yaşıyorum. İlginç ve heyecanlı olanı severim. Sanki bu senaryoyu sırf kendim için yazmışım gibi geliyor.” Ne var ki Shepard’ın ajansı senaryoyu Pierce Brosnan’ın şirketine demo olarak gönderiyor ve çok kısa bir sürede Brosnan yıldız ve prodüktör olarak MATADOR’a dahil oluyor; filmin bütçesi de dolayısıyla yükseliyor. 


‘Film yine de bağımsız bir yapım. İlginç, tuhaf ve farklı,” diyor Shepard. “Ama şimdi, Pierce ve Greg’in de katılmasıyla en azından daha çok insan izleyebilecek. Ayrıca montaj için para ödeme zorunluluğundan da kurtulmuş oluyorum.” 

Yapımcı BEAU ST. CLAIR Pierce Brosnan’la birlikte 1996 yılında MGM’ye bağlı bir Film Yapım Şirketi olan Irish DreamTime’ı kurdu. Brosnan ve Irish DreamTime’la birlikte, bir bağımsız film olan, THE NEPHEW’ın yapımcılığını üstlendi; İrlanda’da çekilen bu film, Euyine Brady tarafından yönetilmişti ve başrollerinde Hill Harper ile Donal McCann bulunuyordu. Aynı şirket, İskoç yapımı, baş rollerinde Max Beesley, Richard E. Grant ve Ian Holm’un yer aldığı THE MATCH filmini de yönetti. John Mctiernan tarafından yönetilen ve Rene Russo ile Pierce Brosnan’ın başrollerini paylaştıkları THE THOMAS CROWN AFFAIR, Irish DreamTime’ın MGM Pictures ile ortaklaşa ürettiği üçüncü film oldu. 


St.Clair, kült film ROLLERBALL’un MGM için çekilecek yeni bir yorumu için John McTiernan’la birlikte çalıştı. Bu filmde Chris Klein, LL Cool J, Rebecca Romijn-Stamos ve Jean Reno oynuyordu ve film Montreal ile San Francisco’da çekilmişti. 


St.Clair ile Brosnan 2001 yılında Irish DreamTime şirketine, İrlanda’ya döndü ve EVELYN adlı filmi çekti; bu film de Aralık 2002’de MGM/United Artists tarafından gösterime girdi. İki kez Osca ödülü almış Yönetmen Bruce Beresford’un yönettiği bu filmde Brosnan, Aidan Quinn, Juliana Marglies, Stephen Rea ve Alan Bates’le birlikte rol aldı. 


2003 yılında St.Clair ile Brosnan bir kez daha İrlanda’ya dönerek Irish DreamTime’da New Line Cinema için LAWS OF ATTRACTION filmini çekti. Birbiriyle sürekli kavgalı olan iki boşanma avukatını konu eden bu romantik filmde Yönetmen Peter Howitt Brosnan ile Julianne Moore’u bu iki kavgalı avukat rollerine koydu. Filmde ayrıca Frances Fisher, Parker Posey ve Michael Sheen de oynuyordu. 


Irish DreamTime’ın kurulmasından önce St.Clair Avustralya’da Jim Belushi ve Halle Berry ile birlikte, TriStar şirketi için çekilen RACE THE SUN filminde yapımcılık üstlendi; Fox televizyonunda yayınlanan ve Anthony Hopkins ile Alec Baldwin’in oynadıkları THE EDGE adlı oyun için David Mamet’e yapımcı danışmanlığı yaptı. 


Daha önceleri ise St.Clair, Kadokawa Yapımcılık için de yapımcı yönetmenliği yaptı; bu şirketin projeleri arasında Andie MacDowell ve Liam Neeson’un DECEPTION’ı ve bu arada SHOGUN adlı Broadway müzikali bulunuyor. St. Clair bunun ardından Summers-Quaid Productions’da HIDEAWAY filmi için yapımcılık üstlendi; bu filmin yönetmeni Brett Leonard, baş rol oyuncuları ise Jeff Goldblum ve Christine Lahti idi. 


St.Clair, kariyerine Jerome Hellman’ın Oscarlı filminde yönetmen yardımcılığı yaparak başladı. Onunla birlikte, Harrison Ford’un başrolünü oynadığı THE MOSQUITO COAST filminde de yapım koordinatörü olarak çalıştı ayrıca Sting’in oynadığı bir Broadway müzikali olan “Three Penny Opera”da yapım danışmanlığı görevinde bulundu. St.Clair, UCLA’dan İngiliz Edebiyatı diploması almıştır. 

Yapımcılar SEAN VE BRYAN FURST ise kendi bağımsız film şirketleri Furst Films’de ortaklar; bu şirket, uzun metrajlı televizyon filmleri ve dizileri yapımına odaklanıyor. 2003 Cannes Film Festivali’nde İzlenecek 10 Yapımcı Ödülü’yle onurlandırılan Furst Films, şu anda David Ross tarafından yazılan, Lucky McKee tarafından yönetilen ve Patricia Clarkson, Agnes Bruckner ve Bruce Campbell tarafından United Artist için çekilen THE WOODS filminin post-prodüksiyon sürecini gerçekleştiriyor. THE WOODS ile MATADOR filmleri 2005 yılında tiyatroda sahnelenmek üzere hazırlanıyor. 

Furst Films, kısa süre önce THE COOLER adlı bir kara mizah ağırlıklı filmi çekti; bu film, yapımcı Wane Kramer (MINDHUNTERS) için de önemli bir adım oldu. THE COOLER’ın oyuncuları arasında William H. MAcy, Maria Bello ile Oscak ödülü alan, Altın Küre’ye ve 2003’te SAG ödüllerine aday gösterilen, Ulusal Eleştirmen Dergisi tarafından En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu olarak ilan edilen Alec Baldwin bulunuyor. Bu film Lions Gate Films tarafından tiyatroya da uyarlandı. Şirket aynı zamanda kısa süre önce Richard Kwietniowski’nin yönettiği, Philip Seymour Hoffman, Minnie Driver ve John Hurt’un oynadığı OWNING MAHOWNY filmini çekti. Bu film de Sony Pictures Classics tarafından gösterime sokuldu. Hem THE COOLER hem OWNING MAHOWNY 2003 yılında Sundance Film Festivali’nde ilk gösterimlerini yaptı. 


Furst Films ayrıca uzun metrajlı film yönetmeni Marc Forster’ın (FINDING NEVERLAND, MONSTER BALL) EVERYTHING PUT TOGETHER adlı filmini de çekti; bu film de Ocak 2002’de tiyatro oyunu olarak izlendi. Radha Mitchell ve Megan Mullally’nin oynadıkları söz konusu film, 2000 yılı Sundance Film Festivali’nin özel tercihiydi; aynı zamanda Independent Spirit Ödülleri tarafından “2001 İzlenecek Yönetmen” ödülüne layık görüldü ve En İyi Uzun Metrajlı Film dalında Spirit Ödülleri’ne aday gösterildi. Şirket ayrıca HBO tarafından Birinci gösterilen BLUE RIDGE FALL adlı filmi de çekti. Bu filmde de Peter Facinelli, Chris Isaak, Tom Arnold ve Amy Irving oynuyor. 


Furst Films’in Pre-Prodüksiyon sürecini gerçekleştirdiği filmler ise, Mark Fergus ve Hawk Ostby tarafından yazılan, Marj Fergus tarafından yönetilecek olan, başrolünde Guy Pearce’ın bulunduğu ve El Camino Pictures tarafından finanse edilen FIRST SNOW; bu filmin çekimlerine 2005 Ocak ayında başlanacak; ayrıca Pamela Buchignani ve Brian Yorkey tarafından yazılan, Jim Fall (THE LIZZIE MCGUIRE MOVIE) tarafından Lions Gate Films için yönetilecek olan SLUTS; ve David Gordon Green (UNDERTOW, ALL THE REAL GIRLS) tarafından yazılıp yönetilecek olan THE PRECIOUS FEW. Furst Films’in listesinde ise David Benioff ile Marc Forster’ın yazdığı ve Marc Foster tarafından Dreamworks için çekilecek olan ALPHA; Daniel Rosenberg ve Paul Mones tarafından yönetilen ve başrolünde Robert Redford’un oynayacağı BETWEEN THE COVERS; Steve Chivers tarafından yazılmış ve Miguel Sapochnik (The Dreamer) tarafından yönetilecek olan CLEAN; Spierig kardeşlerin (Undead) yazıp yöneteceği ve Lions Gate Films tarafından finanse edilen DAYBREAKERS; Malene King (Now and Then) tarafından yazılıp yönetilecek olan RAIN FALLS; ve David Ross tarafından yazılan GHOST TOWN. 

Baş Yapımcı BOB YARI Yari Film Group (YFG) adlı şirketin Başkanı ve kurucusu; bu grubun içinde Stratus Film Co., Bull’s Eye Entertainment, El Camino Pictures, Bob Yari Productions (BYP) ve Syndicate Films International bulunuyor. Film finansmanı ve yapımına odaklanan Yari ve Şirketleri, Hollywood’un en başarılı bağımsız film şirketlerinden biri haline geldi. Son 2 yıl içinde toplam 18 film yönettiler ve değişik türlerde ve bütçelerde 22 proje de şu anda sırada bekliyor. 

Yari, Bull’s Eye Entertainment şirketinde Tom Nunan ve Cathy Schulman ile ortak. Bull’s Eye’s şirketinin son projesi CRASH.. Diğer Bull’s Eye projeleri, Matt Dillon, Christina Applegate ve Steve Zahn’ın başrolünü paylaştıkları EMPLOYEE OF THE MONTH. Şu anda Bull’s Eye etiketiyle yapımı devam eden bir başka film de ELMER MCCURDY. 

Yari, bunların yanında El Camino Pictures’da da William Morris Independent şirketiyle ortak.Uzun metrajlı projeleri olan, başrolünde John Travolta ile Scarlett Johansson’un bulunduğu LOVE SONG FOR BOBBY LONG Aralık 2004’te gösterime girdi. El Camino’nun öbür filmleri, Orlando Bloom ve Bill Paxton’ın oynadıkları HAVEN; 2005 Sundance Film Festivali’nde yer alan, Ari Posin’in yönettiği, Jamie Bell, Glenn Close, Ralph Fiennes, Alison Janney ve Carrie-Anne Moss’un oynadıkları CHUMSCRUBBER; şu anda pre-prodüksiyon aşamasında olan ve Guy Pearce’ın oynadığı FIRST SNOW. 

BYP, Ovation Entertainment Şirketi’yle birlikte David Duchovny’nin yazıp yönettiği HOUSE OF D’yi de finanse etti. Şirketin ortak finanse ettiği bir başka film de Danny DeVito, Christopher walken ve Kim Basinger’ın oynadığı JUMP SHOT. BYP, Vin Diesel’in oynadığı ve Sidney Lumet’in yönettiği dramatik komedi türündeki FIND ME GUILTY’nin yapımını da kısa süre önce bitirdi. 

Yari, sinema yapımcılığı diploması aldıktan sonra kariyerine Hollywood’da Edgar J. Scherick Associates Şirketi’yle başladı. NBC televizyonunda yayınlanan On Wings of Eagles dizilerinde yönetmen yardımcısı ve teknik danışman olarak görev yaptı; Check Point’te yönetmen yardımcılığı, Mind Games’de yönetmenlik ve Perfect Fit’te yapımcılık üstlendi. Şu anda Frankie Muniz ile Hilary Duff’ın yönettiği AGENT CODY BANKS’in baş yapımcısı. 

Yari aynı zamanda Birleşik Devletler çapında işletme ve konut hisseleri, inşaat alanı organizasyonu yapan iyi bir emlak danışmanı.    

Yapımcı MARK GORDON 40’tan fazla film ve televizyon programı çekti, finanse etti ve dağıttı; bunlar satış listelerinde üç milyar doları aşan hasılatlarıyla boy gösteriyorlar. 

Gordon en son olarak Jake Gyllenhaal ile Dennis Quaid’in oynadığı, Roland Emmerich’in yönettiği THE DAY AFTER TOMORROW’un yapımcılığında bulundu. Son çalışmaları, Bruce Willis’in oynadığı ve Florent Siri’nin yönettiği HOSTAGE; Will Ferrell ile Ed Harris’in oynadığı WINTER PASSING, Heath Ledger’in oynadığı ve Lasse Hallstrom’un yönettiği CASANOVA; Meryl Streep ile Sandra Bullock’un oynadığı, Ben Younger’ın yazıp yönettiği PRIME; Kenneth Branagh’ın Franklin Delano Roosevelt rolünde oynadığı WARM SPRINGS, “Grey’s Anatomy” adlı ABC televizyon dizileri; yine NBC’de yayınlanan, Heather Locklear ile Blair Underwood’un oynadıkları “LAX”. 

Yönetmen olarak Gordon’un geçmiş filmleri arasında Mel Gibson’ın oynadığı ve Rolan Emmerich’in yönettiği THE PATRIOT; Steven Spielberg’in oynadığı ve Tom Hanks’in yönettiği SAVING PRIVATE RYAN; John Woo’nun yönettiği ve John Travolta’nın oynadığı BROKEN ARROW; Jan de Bont’un yönettiği ve Keanu Reeves’in oynadığı SPEED bulunuyor. 

Gordon televizyon için de bir düzineden fazla film üretti; bunların arasında HBO’da, Antonio Banderas’ın oynadığı, 9 Emmy Ödülü alan Bruce Beresford’un yönettiği AND STARRING PANCHO VILLA AS HIMSELF de bulunuyor. Gordon, ayrıca bir çocuğun gözünden Yahudi Soykırımı’nı işleyen “Nothing But Sun” ile de Emmy Ödülü’ne layık görüldü. “The War Between the Classes” ile de En İyi Çocuk Programı dalında Emmy kazandı. 

Aldığı pek çok ödülün arasında SAVING PRIVATE RYAN ile En İyi Çekim dalında bir Altın Küre ve bir Oscar ödülü de bulunuyor. Film New York, Chicago ve Los Angeles Film Eleştirmenleri tarafından En İyi Çekim Ödülü’ne layık bulundu. Gordon aynı zamanda Daryl F.Zanuck ile birlikte Amerika Yapımcılar Derneği’nce Yılın Yapımcısı Ödülü’yle onurlandırıldı; ayrıca PAULIE: A PARROT’S TALE’la da British Academy of Film and Television Arts (BAFTA) En İyi Çocuk Filmi Ödülü’nü kazandı. 

Gordon şu anda Amerika Yapımcılar Derneği’nin ve Virginia Film Festivali’nin yönetim kurulunda ve Los Angeles’ta Teach For America adlı kuruluşun başkanı. 

Gordon’un ilk çalışması, Broadway dışı bir yapım olan “The Buddy System”. Gordon, New York Üniversitesi Film Okulu’ndan mezun. 

Görüntü Yönetmeni DAVID TATTERSALL Büyük Britanya’da doğdu ve büyüdü. Londra’da Goldsmith’s College’a girdi ve buradan Güzel Sanatlar Dalı’nda dereceyle mezun oldu. Daha sonra Britain’s National Film and Television School’da kamera çalışmaları üzerine uzman eğitimi gördü. 

Tattersall’ın öğrencilik dönemi filmleri KING’S CHRISTMAS, CAPRICE ve METROPOLIS APOCALYPSE büyük dikkat çekti. KING’S CHRISTMAS 1987 yılında BAFTA En İyi Kısa Film Ödülü’ne layık bulundu, CAPRICE Edinburgh ve Milan film festivallerine seçildi, METROPOLIS APOCALYPSE ise 1988 yılında Cannes’da gösterildi. 

Tattersall birkaç uzun metrajlı film ve televizyon prodüksiyonunda yer aldı. Çalıştığı filmler arasında RADIOLAND MURDERS, CON AIR, THE MAJESTIC, THE GREEN MILE, VERTICAL LIMIT, DIE ANOTHER DAT, LARA CROFT TOMB RAIDER: THE CRADLE OF LIFE, STARWARS: EPISODES I, II yakında gösterime girecek olan EPISODE III bulunuyor. 

Televizyonda ise Tattersall Yorkshire dizilerinde, “Yellowthread Street”de yer aldı, Amerikan TV’lerinde ise “The Young Indiana Jones Chronicles,"da çalıştı; bunda En İyi Sinematograf Dalında Emmy Ödülü ve A.S.C. adaylığı kazandı. 

Tattersall, DIE ANOTHER DAY’in yönetmeni Lee Tamahori’yle Ice Cube, Samuel Jackson’ın oynayacağı XXX2 filmi için bir araya geldi. 

Kostüm Tasarımcısı CATHRINE “CAT” THOMAS Chicago’da doğdu ve Kansas City Art Institute’den sanat diploması aldıktan sonra New York’ta kariyerine başladı. Arkadaşları ve meslektaşları arasında “Cat” olarak biliniyor; sanatta ve tekstildeki birikimi, New York’ta Julliard School’un kostüm mağazasında çalışırken göze çarptı. 

1995 yılında Cat ilk kez ARRESTING GINA filminin kostümlerini yaptı, çalışması, 1996 Sundance Film Festivali’nde jüri özel ödülüne layık görüldü. Bundan kısa bir süre sonra Cat, Alexandre Rockwell’in yönettiği LOUIS AND FRANK ve Sam Rockwell ile Steve Zahn’ın oynadığı SAFEMEN’in kostümlerini yaptı. 

Thomas, bir yandan da reklamlar ve müzik videoları için kostüm tasarlama işine devam etti. Çalıştığı filmler arasında Richard Linklater’ın yönettiği ve Uma Thurman, Ethan Hawke ve Tony Ödülü sahibi Robert Sean Leonard’ın oynadığı TAPE; Ethan Hawke’ın yönettiği, Uma thurman, Natascha Richardson ve Vincent D’Onoforio’nun oynadığı CHELSEA WALLS; Quentin Tarantino’nun yönettiği, Uma Thurman, Lucy lui, David Carradine, Daryl Hannah, Vivica A. Fox ve Michael Madsen’in oynadığı KILL BILL VOL.1 ve KILL BILL VOL. 2 bulunuyor. 

Ödüllü yapım tasarımcısı ROBERT PEARSON’ın 20 yılı aşkın bir filmcilik deneyimi olan Pearson. Kariyerine Londra’da BBC için Grafik Tasarımcılık yaparak başladı, kısa süre sonra sanat aşkı onu Londra’dan anavatanı Yeni Zelanda’ya yöneltti. Yeni Zelanda’da Mike Newell’in yönettiği BAD BLOOD filmiyle sinemaya hızlı bir giriş yaptı. Bu deneyimi sırasında Robert film tutkusunun canlandığını hissediyordu; on yıllık bir aralıksız çalışma sürecinden ve Yeni Zelanda’da çalıştığı çeşitli filmler için aldığı prestijli ödüllerden sonra eğlence dünyasının merkezi Los Angeles’a gitmeye karar verdi. 

Los Angeles’a geldiğinde, Robert aralarında reklamların, televizyon yapımlarının ve uzun metrajlı filmlerin de bulunduğu yeni pek çok filme imza atarak deneyimini güçlendirdi. Çalışmaları arasında American Express, Pepsi ve Microsoft reklamları da bulunuyor. Televizyondaki çalışmaları arasında, 2002’de James Franco’nun yönettiği JAMES DEAN adlı film sayesinde Sanat Yönetmenliği dalında Emmy Ödülü aldı. Bunların dışında, Edward Norton’la birlikte ROUNDERS ve Leelee Sobieski’nin oynadığı JOYRIDE gibi ünlü filmlerde de yer aldı.  
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