Irak İşgali ve Kadın Hakları Mavi Adam’la Anlatılıyor… 
[bookmark: _GoBack]Bugüne kadar birçok kısa filme imza atan Utku Çelik'in ilk uzun metrajlı filmi Mavi Adam / The Blue Man önümüzdeki aylarda vizyona girmeye hazırlanıyor.
FİLM TEK MEKANDA VE İNGİLİZCE 
Tamamen İngilizce çekilen film Irak işgalinin patlak verdiği günlerde kaçırılan yabancı bir arkeoloğun başına gelenlerle birlikte 1991 ayaklanmasında öldürülen müslümanları da ele alıyor. Tek mekanda geçen film erkekler dünyasında bir nevi av ve avcı ilişkisine odaklanırken kadın haklarına da sahip çıkılıyor. O dönemde kadınların canlı bomba olarak kullanılması ve Amerikan bombalarındaki tükenmiş uranyumun sakat doğumlara yol açması da filmin ele alıp sorguladığı konulardan...
KADIN HAKLARINA SAHİP ÇIKIYOR
Kasım ayında Nevada Uluslararası Film Festivali'nde Gold Reel ödülüne layık görülen film savaşla beraber yitip giden insan ve onun öznelinde kadın haklarını ön plana taşıyor. 
Filmin çekimlerinin ABD’de yapılması planlanırken son anda yapılan değişiklik sonucu çekimler Türkiye’ de yapıldı. Oyuncu kadrosu Alex Dawe, Aydın Orak, Derya Aslan ve Sarper Semiz isimlerinden oluşan film 2014'te vizyonda olacak. Filmin teaser videosu izleyenler tarafından ilgi görüyor. 
Özgeçmiş
13 Eylül 1983, İstanbul doğumlu. 2002 yılında Saint Benoit Fransız Lisesi'nden mezun oldu ve İstanbul Bilgi Üniversitesi İşletme Bölümü'ne girdi. Üniversite hayatı boyunca kısa film atölyelerine ve seminerlere katıldı. 2006 yılında mezun olduktan sonra Most Yapım'ın Yalancı Yarim dizisinde muhasebeci olarak staj yaptı. Askerlik hizmetini tamamladıktan sonra 2 yıl boyunca çeşitli firmalarda muhasebecilik yaparken birçok kısa film çalışması gerçekleştirdi. 2009 yılında Kadir Has Üniversitesinin Film ve Drama Yüksek Lisansı'nın Yapımcılık Bölümü'nde eğitime başladı. 2012 yılında mezuniyet projesini tamamlamak için gittiği ABD'de 9 ay kaldı. 2013 yılında "The Blue Man" isimli ilk uzun metraj çalışmasını gerçekleştirdi.
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