Mavi Cennet

(Tengri: Blue Heavens)

Gösterim Tarihi: 21 Mayıs 2010

Dağıtım: Tiglon Film

İthalat: Filmartı Film San. ve Tic. Ltd.
Yönetmen: Marie Jaoul de Poncheville
Senaryo: Azamat Kadyraliev, Marie Jaoul de Poncheville, Jean François Goyet
Yapımcı: Emmanuel Schlumberger, Frank Müller, Talaibek Baponov
Görüntü Yönetmeni: Sylvie Carcédo, Asan Imanaliev 
Kurgu: Catherine Quesemand
Müzik: Nikolai Mrousitch, Birgit Løkke
Kostümler: Tatiana Tychinskaia
Ses: William Franck, Ingo Burghardt
Ortak Yapımcılar: L Films (Fransa), Cine Dok (Almanya), Asia Karavan (Kırgızistan) Eurimages, Arte Cinéma France, CNC, FFA ve DFFF katkılarıyla
Süre: 104 dk. 

Web Sitesi: http://www.tengri-lefilm.com 

Süresi/Formatı/Yılı: 104 dakika, 2.35:1, Sinemaskop, Renkli, 2008
Türü: Dram
Dünyaca ünlü Kırgız Yazar Cengiz Aytmatov’un ‘Cemile’sinden esinlenilerek çekilen film, tamamı Kırgızistan’da çekilen ilk Fransız filmi olma özelliğine sahip. Fransız yönetmen Marie Jaoul de Poncheville'in Kırgızistan'daki büyüleyici bozkırlarda çektiği TENGRI, 2009 Cannes Film Festivali'nde "Cinema de la Plage" bölümünde gösterilmişti. Anlattığı tutkulu aşk öyküsü, eşsiz görüntüleri, müziği ve çarpıcı görselliğiyle izleyenleri büyüleyen "TENGRI/MAVİ CENNET" 21 Mayıs Cuma sinemalarda!

Film Altunizade Capitol Spectrum 14 ve Ataköy Galleria Prestige sinemalarında aşağıda yazılı olan seanslarda oynayacaktır.
Konu: 

30 yaşındaki Timur babasını bulma umuduyla Kırgız dağlarında bir yaylaya gelir. Babasının öldüğünü öğrenir ve gidecek yeri olmadığı için yaylada kalmaya karar verir. Çok geçmeden, Amira adında genç ve güzel bir kadınla tanışır ve ona yardım etmeye başlar. Bir süre sonra da birbirlerine aşık olurlar. Ancak Amira’nın kocası Afganistan’daki savaştan dönünce iki sevgili yayladan kaçmak zorunda kalırlar... İki sevgili, Doğu ile Batı arasında, hayatı tekrar yaşanmaya değer kılan yeni bir dünya aramaya başlarlar… Acaba rüyalarındaki mavi cenneti bulabilecekler midir?
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