MAXXXINE (THE PURITAN II) PRODÜKSİYON NOTLARI

Prodüksiyon Hakkında
Yazar-yönetmen Ti West'ten X ve Pearl ile başlayan üçlemenin üçüncü bölümü geliyor.

1985 yılında geçen MaXXXine, 70'li yılların pespaye slasher'ı X'i içeren çiftlik evi katliamında ayakta kalan son kadın olan Maxine Minx'e ışık tutuyor. Şimdi Hollywood'da porno dünyasında zirveye çıkan Maxine, gözünü kariyerindeki en büyük yükselişe dikiyor -yasal beyazperde yıldızlığına geçmek.

Goth, "Hayallerinin peşinden gitmeye karar verdi ve hiçbir şey ve hiç kimse onu istediği hayata sahip olmaktan alıkoyamayacak." diyor. "Onunla 80'lerin ortalarında tanıştığımızda, yetişkin filmlerindeki başarısı nedeniyle yeteneklerine daha da güvenen, aynı derecede hırslı, kendisini yenilemeye girmiş durumda. Los Angeles'ta kendine yeni bir hayat kurmuştur ve birdenbire eline hayatının en büyük fırsatı geçer: bir korku devam filmi."

Elizabeth Debicki'nin canlandırdığı, vasıfsız bir İngiliz film yapımcısı tarafından yönetilen The Puritan 2'nin başrolünde yer alan MaXXXine, daha büyük mekanlar, Kevin Bacon ve Giancarlo Esposito'nun da aralarında bulunduğu yıldızlarla dolu bir yardımcı oyuncu kadrosu ve 80'lerin zirvesinde Güney Kaliforniya'yı dehşete düşüren gerçek hayattaki Night Stalker gibi yıldız adaylarını parçalayan karanlık bir kötü adamla öncüllerinin dünyasını genişletiyor ve büyütüyor.
The Crown'da 80'lerin ikonu Galler Prensesi Diana rolüyle ödül kazanan Debicki, "MaXXXine 1980'lere, 80'ler sinemasına ve genel olarak sinemaya bir aşk mektubu: bir sürü başka filmin içinde, bir film içinde bir film" diyor. "Bu üçüncü bölüm, filmlere ve film yapımcılığına hayran olan ve geçmişteki filmlere büyük saygı duyan biri tarafından yaratıldı.

Ti West, "MaXXXine; X ve Pearl'ün bir evrimi, Mia Goth'un önceki filmlerden farklı yönlerini sergilediği bir vitrin." diyor. "Maxine hayatında farklı bir noktada, yıldızlığın zirvesinde ve bu da Pearl'ü alışılmadık bir şekilde yansıtıyor. Tıpkı filmlerde olduğu gibi o da evrim geçirdi, Mia'nın kendi yıldız olma yolculuğunda olduğu gibi. Bu üçlemenin amacı her zaman film yapma zanaatını vurgulamak olmuştur -bu zanaatlardan biri de performanstır. Üç film boyunca Mia'yı izlemek, performansında ve yeteneğinde sürekli gelişen bu çeşitliliği ortaya çıkarmak heyecan vericiydi. İkimiz için de önemli olan, her filmde kendimizi asla tekrarlamamaya çalışmaktı."

Kökenler
X üçlemesinin başlangıcı, West'in orijinal X'i, aralarında West'in çığır açan filmi The House of the Devil'ın da bulunduğu altı filmin yapımcılığını üstlenmiş olan Jaffke'ye getirdiği 2019 yılına dayanıyor. Jaffke şöyle diyor: "X'i nasıl çekeceğimizi düşünürken, pornografik filmlerin eskimiş X, XX ve XXX derecelerini başlık olarak kullanarak bir porno-korku üçlemesi yapabileceğimiz konusunda şakalaşmaya başladık. "A24 bize geri dönüp sadece bunu yapmamızı değil, daha büyük bir şey yapmamızı istediğinde, bu şansa balıklama atladık. MaXXXine işte o daha büyük şey."

Üçüncü bölüm için West, 1980'lerde Los Angeles'ta geçen ve Maxine'in X'teki olaylardan sonra inzivaya çekildiği bir psikoseksüel gerilim tasarladı. X, pornonun hala selüloit üzerine çekildiği bir dönemi anmak için 70'lerin sonlarına ait bir Grindhouse havası taşırken ve Pearl, çılgın bir Techni-renk Disney tipi müzikalin unsurlarını benimserken, MaXXXine; Elm Sokağında Kabus gibi düşük bütçeli tür filmlerinin To Live and Die in L.A. gibi klasik Hollywood stüdyo film yapımcılığıyla kültürel alanı paylaştığı VHS döneminin zirvesinde yer alıyor, İkisi de 1985 yapımı.
Diğer iki filmde olmayan şey kapsamdı." diyor West. "MaXXXine, Pearl'den ve X'ten çok farklı çünkü öncekilerin çiftlik evi ortamı gibi başka bir izole mekâna giderek kendimizi tekrarlayamazdık. Kendin yap film yapımcılığından -ki X'te porno çekimiydi- üçlemeyi büyük, sinematik bir şekilde kapatabileceğimiz, her şeyin merkezinde bir yere gitmemiz gerekiyordu. Bu sonuçta film yapımıyla ilgili bir üçleme, dolayısıyla Maxine'in X'ten sonra nereye gideceğini takip etmek mantıklı geldi -Hollywood'da bir yıldız olmak."

Mia Goth, üçüncü filmin daha görkemli tuzaklarını da ekliyor: "Bu filmin ölçeği muazzam, önceki iki filmden çok daha büyük ve Los Angeles başlı başına bir karakter. Müzik bile hikâyenin ayrılmaz bir parçası gibi hissettiriyor -çünkü 80'lerde her şey daha büyüktü: saçlar, kıyafetler, ışıklandırma, şarkılar, yıldızlar."

Pretty Woman
West'in MaXXXine için çizdiği çerçeve her açıdan daha büyük, daha cesur ve daha barok. West, "Bu bir slasher üçlemesi ve hikâyeye gerçek hayattan bir tehlike getiriyor çünkü 1985, o on yıl içinde çok önemli ve anlamlı bir yıldı." diyor. "Reagan döneminin ve Ahlaki Çoğunluk'un doruk noktasıydı ve Night Stalker katili Güney Kaliforniya'da serbestçe dolaşıyordu. Maxine büyük çıkışından önce rol aldığı film türleri nedeniyle, porno filmlerin, korku filmlerinin ve heavy-metal müziğin Amerikan gençliği üzerinde yozlaştırıcı bir etkisi olduğu gerekçesiyle katrana bulandığı kültürel bir anın hedefindeydi."

Aynı zamanda hedonizm döneminde bir katilin hedefinde. Tipper Gore'un Ebeveyn Müzik Kaynak Merkezi'nin ve Prince, Madonna, Cyndi Lauper ve Mötley Crüe'nün eserlerini de içeren "Filthy 15" şarkının cinsel ya da müstehcen lirik içeriğiyle anıldığı bir dönemdi.

Maxine'in pespaye ajan-avukatını canlandıran ve 1985'te Susan Seidelman'ın Madonna'lı filmi Desperately Seek-ing Susan'da bir sokak satıcısını canlandırarak kariyerinin henüz başında olan Giancarlo Esposito "80'lerde her şey anla ve eğlenmekle ilgiliydi, çünkü o zamanlar dünya kasvetli bir yerdi." diyor. "Michael Jackson ve Prince'in zamanıydı -parti merkeziydi. Ne geçmişi ne de geleceği düşünüyordunuz. Burada ve şimdi eğleniyordunuz ve MaXXXine'in dünyası 80'lerde yaşanan bu heyecan verici duyguyu örnekliyor."

Öncülü Pearl gibi MaXXXine de bir başlangıç hikayesi; Maxine Minx'in yetişkin filmlerinde sansasyon yaratmadan önceki hayatına dalıyor. Genç Hollywood yıldızlarını katleden gizemli kötü adam sayesinde Maxine'in köklerini keşfediyoruz: Goth, "Güney'deki küçük bir kırsal kasabadan geliyor ve çocukken, babası da dahil olmak üzere pek çok insanın ona ne yapıp ne yapamayacağını söylediği çok korunaklı bir yaşamı vardı." diyor. "X'te pornografik filmlere girerek buna misilleme yapıyor -MaXXXine'de ise çocukken kendisine dayatılan sınırlamalara karşı bir tepki olarak ana akım yıldızlığın peşine düşüyor."

West ekliyor: "Diğer filmleri izleyen herkes Maxine'in her zaman ilgi odağı olmak ve büyük yıldızların sahip olduğu hayata sahip olmak istediğini bilir. Vaiz babasını çocukken hayatında bir tür yıldız olarak gördü; nüfuzlu, güçlü ve dikkat çeken biriydi ve mümkün olan en yıkıcı şekilde dallanıp budaklanmadan önce bunu kendine model aldı."

Sadece erkekler tarafından yönetilen bir stüdyo sistemine giren ve yükselişini destekleyen kadın yönetmen tarafından yıldızlık teklif edilen genç bir yıldız adayını tasvir eden MaXXXine, kadınların sektörde sınırlı nüfuz ve güce sahip olduğu bir dönemde kalıplarını kıran, çalışan kadınların hikayesi hâline geliyor. (1987'de Dawn Steel bir Hollywood stüdyosu olan Columbia Pictures'ı yöneten ilk kadın oldu ve 1990'larda Julia Roberts erkek meslektaşları kadar ya da daha fazla kazanmaya başladı).

Goth, "Bu hikaye, kadınların istekleri olduğunu, kendilerine inandıklarını ve dünyanın geri kalanından önce neler yapabileceklerini bildiklerini gösteriyor." diyor. "MaXXXine'deki kadınlar dünyanın onlara yetişmesini bekliyorlar -ve bence pek çok kadın bunu anlayabilir."

Debicki ekliyor: "Maxine Minx gibi bir karakterin, özellikle de Ti'nin senaryosunu okuyan bir kadın olarak, bu kadar tatmin edici olmasının nedeni, içinde bulunduğu film türünün aksine, tipik bir korku kahramanı olmaması. 80'lerin korku filmlerini izlediğinizde, kadın karakterlere bağırmak istersiniz, o merdivenlerden inme! Tavan arasına çıkma! Maxine bunun tam tersi -akıllı, bilinçli, kimsenin lafını dinlemiyor. Önüne çıkan her şeyle mücadele edebiliyor ve bu çok tatmin edici."

Goth, "Maxine'i şekillendirirken -geliştirmek daha iyi bir kelime- onu bir süper kahraman olarak görmeye başladım ve MaXXXine için de bunu seçtim." diyor. "Onu yıkmaya çalışan güçlerle uğraşıyor ama o buna izin vermeyecek. Hayatında büyük sınavlardan ve sıkıntılardan geçmiş, küllerinden doğan bir Anka kuşu gibi. Onu bir süper kahraman olarak oynamak, dönemin bir porno oyuncusu ya da bir müzisyene dayandırmaktan çok daha ilginçti."

Kızlar Sadece Eğlenmek İster
Goth, X'ten MaXXXine'e, atkuyruklu "masum" çiftlik kızından (yerli pornoların vazgeçilmezi), tüylü saçları ve döneme özgü makyajıyla son moda Hollywood ultra-vixen'e uzanan bir yolculuk yaparak, Missing Persons'ın Dale Bozzio'su ile 80'lerin ortalarında Ratt ve Whitesnake'in heavy metal kliplerinde kıvranan Bachelor Party oyuncusu ve müzik videosu düzelticisi Tawny Kitaen arasında bir geçiş yapıyor.

West ve Goth saç, makyaj ve kostüm ekipleriyle birlikte çalışarak Maxine için 1985 dolaylarında Hollywood'a özgü bir görünüm yarattılar ve X ve Pearl'ün başarısından sonra karakterle eşanlamlı hâle gelen imza niteliğindeki çilleri yeniden canlandırıp devam ettirdiler.

Üçlemenin başından beri West'le birlikte çalışan makyaj ve prodüksiyon sanatçısı Sarah Rubano (Avatar: The Way of Water) "Ti, Jaime Leigh McIntosh, Mari-An Ceo ve ben sürekli birbirimize soruyorduk: Maxine'in görünüşünde doğru noktaya ulaştık mı yoksa çok mu ileri gittik?" diyor. "Birbirimizi sürekli kontrol altında tutmak zorundaydık çünkü görünüşü ve estetiği çok ileri götürme, 80'lerin yapaylığına girme tehlikesi vardı."

Goth da karakterini kontrol altında tutmak ve dönem kiçinden uzak tutmak için çok çalıştı. Goth, "Maxine bu üçleme boyunca gelişti ve ben de geliştim." diyor. "Maxine ile benim aramda, ikimizin de hayatın neresinde olduğumuza dair paralellikler kurmak ilginçti. Bu, Maxine'in üç filmdeki görünümüne kadar uzandı -üçlemedeki performansımı farklı düzeylerde etkiledi."

Kuaför Jaime Leigh McIntosh (Oppenheimer), Sarah Rubano'nun yönlendirmesiyle yapıma dahil oldu ve daha önceki filmlerin hiçbirinde çalışmamıştı. MaXXXine için bu, Mia Goth'un filmlerden herhangi birinde ilk kez sarışın olarak görüneceği anlamına geliyordu -yeni bir dönem için görünüşünü kökten değiştiriyordu.

Gece kulüplerinde, soyunma odalarında ve seçme sahnelerinde Goth'un karşısında yer alan daha geniş bir yardımcı karakter ve figüran kadrosuna sahip daha büyük bir film için, bu peruk anlamına geliyordu -ve dönemi tanımlayan büyük saç görünümlerini sergileyen çok sayıda peruk. "Mia'nın perukları bu filmde çok daha fazla zaman ve çaba gerektirdi çünkü filmde saçları sık sık doğayı taklit ediyor." diyor McIntosh. "Hayattan daha büyük, kendine has bir aklı var ama izleyicileri Mia'nın kendi saçı olduğuna inandıracak doğal görünümlü bir saç yaratmaya kararlıydık."

McIntosh bir dizi test peruğu tasarladı; uzunluk, kıvrım ve dokuyla ilgili denemeler yaparak 80'lerin belalı güç merkezini anlatan doğru konfigürasyonu buldu. Dönem draması The First Lady'deki çalışmasıyla Primetime Emmy kazanan McIntosh, "Ti döneme yaslanmak istedi ama A Flock of Seagulls'un solistinin taktığı sarışın peruk gibi burnunun ucunda durmasını istemedi." diyor. "Maxine'in saçının hiçbir şekilde komik olmasını istemedi."

Bir noktada Goth, Frankie Goes to Hollywood'un 80'lerin ortasındaki "Welcome to the Pleasuredome" şarkısının çalındığı bir gece kulübü sekansı için göz makyajı olarak şiddetli bir kırmızı çizgi kullanıyor ve Missing Persons'ın Spring Session M albüm kapağındaki Dale Bozzio'nun görüntüsünü hatırlatıyor. Goth, "80'lere geri dönmek ve o dönemdeki tüm makyaj görünümlerini incelemek çok eğlenceliydi." diyor. "Bununla çok eğlendik ve bence ekrana da yansıdı."

Öldürmek için Giyinmek
Friday the 13th ve A Nightmare on Elm Street'in son yeniden çevrimlerinde kostüm tasarlayan Mari-An Ceo, McIntosh gibi MaXXXine'e önceki bölümlerde çalışmamış olarak geldi. West ile birkaç bölümünü yönettiği korku antolojisi dizisi Them'in setinde tanışmıştı. X ve Pearl'deki çalışmalarına hayran kalan West, Them bittikten sonra yazar-yönetmene ulaştı ve West onu MaXXXine'de çalışmaya davet etti.

Ceo, üçüncü film için döneme uygun kostümler yaratmak amacıyla, 70'lerin sonu ve 80'lerin başından Brian DePalma filmlerinin yanı sıra, George C. Scott'ın canlandırdığı muhafazakâr bir Ortabatılı'nın kaçak genç kızını aramak için Güney Kaliforniya porno dünyasını araştırmasını konu alan 1979 yapımı Paul Schrader draması Hardcore'u izledi.

Ceo, bu spesifik etkileri göz önünde bulundurarak Maxine için bir on yıldan diğerine dönüşümünü vurgulayan görünümler tasarladı. "80'ler cinsellik, müzik, moda, film - her şeyde olgun, geçişli bir dönemdi." diyor Ceo. "Maxine'in ruhunu X filminden aldık ve onu giyim tarzıyla dünyanın dışına itmeye çalıştık. O bir porno yıldızı, bu yüzden o döneme ait pek çok vintage dergiye baktım. Ama Ti ayrıca kariyerinin ilk dönemlerinde Blondie'de oynayan Debbie Harry'yi de bir başka etki olarak önerdi."

MaXXXine'de kıyafet açısından öne çıkan yardımcı karakterlerden biri de Kevin Bacon'ın 1940'ların Los Angeles'ından Philip Marlowe'a benzeyen, New Orleans'ın ezik özel dedektifi Labat. Tavır ve hareketlerinde hantal ve dağınık olan Labat için Ceo, Orson Welles'in 1957 yapımı Touch of Evil filmindeki terli ve şişman polis şefi Hank Quinlan'a döndü; Welles'in yağlı, ter lekeli keten takım elbiseler içinde göründüğü bir Meksika sınır kasabasındaki yolsuzluk hikayesi.

Bacon da Ceo'nun izinden giderek Labat'ı geçmiş dönemlerden kalma pejmürde dedektif kıyafetleriyle olabildiğince sümsük bir şekilde canlandırırken, özel müşterisi için Maxine'in izini sürdükten sonra Hollywood'dan para kazanma hayalleri kuruyor. "Labat, Maxine'i bulduktan sonra biraz para kazanınca Robert Evans'a dönüşecek." diyen Bacon, çekimlerden önce Ceo'ya 70'li ve 80'li yılların şık Hollywood süper yapımcısına atıfta bulundu.

Los Angeles Kendini Oynuyor
Maxine'in kendisi kadar filmin yıldızı olan Los Angeles şehri, özellikle de Studios, Çin Tiyatrosu ve Şöhretler Kaldırımı'nın çevresindeki Hollywood sokakları, çok sayıda mekân ve setin yanı sıra sinema sanatına ve sevgisine olan bağlılığıyla öne çıkan bir yapımda önemli bir yer tutuyor.
X ve Pearl'ün izole, kırsal çiftlik evi ortamından yola çıkan MaXXXine, filmin 30 gün süren çekimleri sırasında dört gece boyunca Cahuenga Bulvarı ile Wilcox Caddesi arasını kapatmadan önce yapımın dönem detaylarıyla giydirdiği Hollywood Bulvarı civarındaki yan yollara ve ses sahnelerine titiz bir bakış sunuyor.

"Önceki filmlere kıyasla daha fazla kaynağımız vardı ama dönemi çok daha büyük bir ölçekte yeniden yaratmak zor ve iddialıydı." diyor West. "Daha büyük bir dünyada faaliyet gösteren Mia'dan, daha büyük bir görüntü ölçeği yakalayan görüntü yönetmenimiz Eliot Rockett'a ve görevi seyircinin Hollywood'u 80'lerin zirvesindeki hâliyle görmesini ve hissetmesini sağlamak olan yapım tasarımcımız Jason Kisvardy'ye kadar herkesin daha çok çalışması gerekiyordu."

West ekliyor: "MaXXXine sizi o zamana ve havaya geri götürüyor, bugün bildiğimiz ve sevdiğimiz Hollywood'dan çok daha kalitesiz bir Hollywood. Bu, filmin özünü oluşturuyor ve Maxine'in sektördeki başarı basamaklarını tırmanırken bir karakter olarak geçirdiği evrimin merkezinde yer alıyor. Tüm detaylar konusunda çok titiz davrandık."

West, ayak giysileri, Cabriolet'ler ya da heavy-metal rock tanrılarıyla dolu bir Los Angeles tasviri yapmama konusunda kararlıydı. Daha önce Everything Everywhere All at Once'ı tasarlayan Jason Kisvardy, "Aklımıza ilk olarak Alex Cox'un 1984 yapımı suç-draması Repo Man'in kirli, cesur, kaldırım çatlakları ve sokaklarda büyüyen yabani otlarla dolu Los Angeles'ı tasvir eden dünyası geldi." diyor. "Kirli, pis bir Los Angeles ve şehir son yirmi yılda çok soylulaştığı için geçmişte kalmış gibi hissettiren keyifsiz bir Hollywood istedim."

Kisvardy araştırma için Hollywood'un 70'ler ve 80'lerdeki dönem fotoğraflarına başvurdu ve camları kırık mağaza önlerini, boyaları solmuş ve jant kapakları eksik arabaları ortaya çıkardı. Bu Hollywood, Bulvar çevresindeki mahalleyi ışıltılı bir açık hava alışveriş merkezine benzeten günümüzün İş Geliştirme Bölgesi'nden dünyalar kadar uzaktı. Kisvardy, "Mesele, ayakları yere basmak ve büyük neon patlamaları ve her şeyin mükemmel ve nüanssız olduğu Wedding Singer’a dönüşmemekti." diyor.

Tasarım ekibi, Maxine'in işe gittiği ve tehditkâr bir sapık tarafından takip edildiği, ardından dedektifler tarafından sorgulandığı ve oda arkadaşının vahşi bir katil tarafından parçalara ayrıldığını keşfettiği çarpıcı sahneleri yakalamak için bloğu kapatmadan üç gün önce Bulvar'daki vitrinleri giydirmeye başladı.

Kisvardy şöyle diyor: "Burası, sanat dekorasyonu ve set giydirme açısından her şeyi hızlıca yerine koyabileceğimiz şekilde tasarlandı; Hollywood'un önemli bir caddesini kapatırken bu çok pahalıdır ve zaman paradır." "Verimli olmak için çok uğraştık; vitrinleri giydirdikten sonra olabildiğince hızlı çekim yaptık ve çekimimiz bittiğinde her şeyi yıktık."

West'in 2009 yapımı The House of the Devil filminden beri birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni Eliot Rockett için Hollywood Bulvarı sahnelerini çekmek zamanlama ve lojistik konusunda bir egzersizden ibaretti. Rockett şöyle diyor: "Kısıtlı bir zamanımız ve gündüz ve gece çekeceğimiz belirli sayıda sahnemiz vardı; Çin Tiyatrosu ve Maxine'in çalıştığı Show World için farklı çekimler yapacaktık. "Gündüzleri fazla kontrolümüz yoktu -tek yapabildiğimiz setleri giydirmek, eski model arabaları yerleştirmek ve en iyisini ummaktı."

Geceleri, Boulevard prodüksiyon için kapatıldığında bile, Rockett ve ekibi, kapatmaya rağmen daha da fazla zorlukla karşılaştı. "Neyi kontrol edebileceğime dair bir soru haline geldi -ışıkları kapattırabilir miyim? Hangi ekipmanlara erişimim var? Kameranın menzili içinde 1985'e uygun ne çekebilirim?" diye açıklıyor Rockett.

Ekibi ayrıca The Puritan 2 için Çin Tiyatrosu arazisinde sahte bir film galası düzenlemek zorunda kaldı ve bunu gerçekleştirmek için sadece birkaç saati vardı. Rockett şöyle diyor: "Oraya gece yarısı vardık ve çekime başlamadan önce her şeyin yerli yerinde olması gerekiyordu."

Yapımcı Jacob Jaffke, Boulevard ve Çin Tiyatrosu'nun çekimlere açılması için, Hollywood'da ve çevresinde hangi film ekiplerinin çekim yapabileceğini belirleyen bir kuruluş olan Hollywood İş Komisyonu ile ayrıntılı bir onay sürecinden geçmek zorunda kaldı. "Mekan yöneticilerimiz içeri girdiler ve tüm sunumu yapmak için beş dakikaları vardı -bu garip bir hızlı randevu süreci gibiydi." diyor Jaffke. "Haritalar, şemalar ve planlar sundular ve Komisyon evet dedi ki bu inanılmazdı. Hollywood'un en işlek caddelerinden birini dört gece boyunca kapattık ki bu kolay bir şey değil."

The House of the Devil
MaXXXine, film yapım süreci ve bir film yapımının perde arkasında neler olup bittiğiyle ilgili olduğu için West, Universal Stüdyoları'nda çekim yapılmasını gerektiren stüdyo arka planının günlük işleyişini yakalamak konusunda kararlıydı -her köşede turist dolu tramvayların pusuda beklediği aktif bir tema parkı.

MaXXXine'in en unutulmaz sahnelerinden birinde Labat, Maxine'i Universal arka bahçesinde, Alfred Hitchcock'un 1961 klasiği Psycho'da Norman Bates'in meşhur ettiği eve kadar kovalıyor. "Senaryoyu alıp okuduğumda ilk yapmam gereken Universal'ı arayıp Psycho’nun evinin içinde ve çevresinde çekim yapmak için izin almaktı ki bunun imkânsız olacağını düşünmüştüm." diyor Jaffke. "Ama Universal'da X için ses miksajımızı yapmıştık -yepyeni Hitchcock sahnesinde miksaj yapılan ilk filmdi, biz gittiğimizde boya hala kuruyordu. Tesis sorumlusu Ashley Love çok yardımcı ve uzlaşmacı oldu ve Universal'ı ikna etti."

Jaffke için MaXXXine'i çekerken en büyük heyecanlardan biri efsanevi evin içine girmekti -aslında sadece bir dış cephe ama atmosfer, tedirginlik ve film tarihiyle dolu bir ev. "Rakun ayak izlerini ve duvardaki çatlakları gördüm ve kendime bunun sadece bir film seti olduğunu hatırlatmak zorunda kaldım." diye açıklıyor Jaffke. "Hâlâ ayakta olmasına şaşırdım - ama filmimizde bu kadar ikonik bir şey olması -tüm zamanların en önemli slasher filminin evi, hem de bir slasher filmiyle başlayan bir üçlemenin hemen ardından! Kariyerimde bunun kadar değerli olan çok az şey var."

West ve ekibi, kurgusal Bates malikanesinde çekim yapmak için Alfred Hitchcock Vakfı'ndan da izin almak zorunda kaldı ancak organizasyon MaXXXine senaryosunu okudu ve bariz film sevgisini çabucak tanıdı. Jaffke, "Söz konusu film, Hitchcock'un yaptığı şeyin ruhuna uygun olduğu sürece, hiçbir sorunları yoktu." diyor.

Şöhret Kaldırımı
Daha fazla kaynak ve daha büyük setler, daha geniş bir oyuncu kadrosu anlamına geliyordu. West, MaXXXine için, yıldızlık merdivenlerini tırmanan ve tehditkâr düşmanından kaçmaya çalışan Maxine Minx'in etrafında dönen bir haydutların oyun alanını güvence altına aldı. "Senaryoyu okuduğumda, bu projenin oyuncular için bir ziyafet olduğunu biliyordum." diyor Elizabeth Debicki. "Hepimiz içeri giriyorduk ve bu küçük parçaları yapıyorduk -ama o kadar lezzetliydiler ki, onları yedik, hepimiz."

Debicki, The Puritan 2'nin tavizsiz yönetmeni Elizabeth Bender'ı canlandırıyor ve Maxine Minx'te yıldızlığı görüyor. Debicki, "Liz, Maxine'i bir korku devam filmi kadrosuna alıyor, bu yüzden onun için bir kapı açıcı ancak yıldızına karşı sert ve biraz soğuk kalıyor çünkü onun sektörde başarılı olmasını istiyor -ve Maxine'in odağını kaybetmesini istemiyor." diyor. "Karakterim, bir stüdyo prodüksiyonu için yetişkin bir film oyuncusu tutmakla büyük bir risk aldı ancak Maxine'in eşsiz bir yaratık, hatta bir yıldız olduğunu görebiliyor. Liz, hayatının oyuncu seçimi kararını verdiğine dair inancını kaybetmeden onu dizginlemeye çalışıyor."

Role hazırlanmak için Debicki; Susan Seidelman ve Penelope Spheeris de dahil olmak üzere 1980'lerin Hollywood stüdyo sisteminde çalışan kadın film yapımcılarını araştırdı. "Onlar öncüydü ve benim için çok ilham vericiydi." diyor Debicki. "O döneme ait fotoğraflarına baktığınızda bile bu kadınlar vahşi görünüyor. Film endüstrisinde kadın olmak için zor bir dönemdi ama şu anda sektörde çalışan nesil film yapımcıları için çığır açıyorlardı. Biz de onların yolundan gidiyoruz."

Herbert Ross'un 1984 yapımı müzikal klasiği Footloose'da kariyerini belirleyen Ren McCormack rolünü üstlenmeden önce, orijinal Friday the 13th'te kurbanlardan birini oynayarak işe başlayan Kevin Bacon, MaXXXine'de karanlık bir müşteri tarafından Hollywood'da Maxine'in izini sürmek için tutulan kalitesiz özel dedektif Labat olarak oynuyor.

Bacon şöyle açıklıyor: "Labat, çok kötü ahlaka sahip, parasını almak ve ellerini fazla kirletmeden New Orleans'a dönmek için işi bitirmek isteyen, pejmürde giyimli, çok kötü ahlaka sahip bir paralı asker tipidir." "Aslında o bir korkak ve bu onun için iyi bitmiyor."

Bacon, hem X'in hem de Pearl'ün hayranıydı ve bir korku üçlemesi üzerinde çalıştığının ve üçüncü bölümün hikâye dünyasını ünlü oyunculara açtığının farkında olmadan West'i aradı. 100'den fazla yapımda rol almış, sektörün emektarı Bacon, "Onunla bir toplantı ayarlayıp filmler hakkında konuşmak, bundan sonra ne yapabileceğini ve birlikte çalışma fırsatı olup olmayacağını görmek istedim." diyor.

West zaten Bacon'un büyük bir hayranıydı ve diğer birçok eserin yanı sıra Oliver Stone'un JFK'sindeki karakter çalışmasına da hayrandı. Bacon, Hollywood'daki kariyerinin ilk yıllarında, 70'lerin sonlarında 13'üncü Cuma'dan itibaren rol aldığı Hollywood ses sahnelerinden bazıları üzerinde çalışacağını bilmiyordu.

En son Guy Ritchie'nin The Gentlemen filminde görülen Giancarlo Esposito, kendisine e-postayla filmlerden klipler gönderen ve alışılmadık slasher'ları izlemesi konusunda ısrar eden kızları aracılığıyla X ve Pearl'e girmenin yolunu buldu. Esposito, Ti West'in bu filmlerde zaten kendi zamanlarının klasikleri olduğunu ima eden bir vizyon geliştirdiğini hemen fark etti.

“MaXXXine'deki diyalog çok iyi yazılmıştı ve bu hikâye ile diğer iki hikâye arasındaki bağlantılar incelikli ve farklıydı; hikâyenin daha önce bilmediğimiz kısımlarını açığa çıkarırken, bunların geçtiği dönemlere dair bilgimizi genişletiyordu.” diyor Esposito. "Herkesin başka biri olmak istediği bir dünyada oynama fikri bana çekici geldi, çok çağdaş ve güncel geldi."

Esposito, Maxine'in avukat-temsilcisi Teddy Night Esq'i canlandırıyor; kendisi tüm kasabanın sahibi olduğuna kendini inandırırken sektörün uçlarında faaliyet gösteriyor. Esposito şöyle açıklıyor: "Teddy, işin uç kısımlarında çabalarken kendisini stüdyo sisteminin merkezindeymiş gibi hisseden klasik bir Hollywood oyuncusu." “Arkasında bıraktığı bir geçmiş hayatı var ve tamamen yeni bir kişiliğe bürünerek insanların kariyerlerine rehberlik ediyor ve onlar adına kararlar alıyor. Maxine'e bakıyor ve bir film yıldızı görüyor. Her ne kadar Hollywood semalarının en altından başlamak zorunda kalsa da, Teddy onun hayallerini gerçekleştirebilmesi için elinden geldiğince uzağa gitmesine yardımcı olmak için orada.”

Esposito rolün babalık yönüne ısındı ve MaXXXine'in özünde aile bağlarının bir hikâyesi olduğunu gördü. Breaking Bad ve Better Call Saul’da bugüne kadarki en ikonik rolü titiz uyuşturucu baronu Gus Fring olan Esposito şunları söylüyor: "Bu, babalar ve kızları hakkında - ve Teddy, Maxine'in her zaman istediği veya ihtiyaç duyduğu baba figürü olabilir, çünkü onu destekliyor ve cesaretlendiriyor." “Teddy, Maxine'e ortaya çıkıp elinden gelenin en iyisini yapmasını söylüyor; hiçbir şeyin hayallerinizin önünde durmasına izin vermeyin. Hayatımızda ne peşinde olursak olalım, bu tür bir bağa ve teşviğe ihtiyacımız var.”

Emily in Paris'in yıldızı Lily Collins, küçük ama unutulmaz bir rolde, yönetmen Liz Bender'ın büyük korku filmi The Puritan'ın hüküm süren korku yıldızı Molly Bennett'i canlandırıyor ve yakında devam filminde yerini Maxine Minx alacak. Meşgul aktris, X ve Pearl Amerika'ya çıktığında Emily'yi çekiyordu ve filmleri başlangıçta gösterime girene kadar görmedi. Ama sonunda bunu yaptığında derinden etkilendi.

Yakın zamanda Paris'te Emily'nin dördüncü sezonunun çekimlerini tamamlayan Collins, "Mia bu filmlerde tam bir çılgın ve Ti'nin korku türü için yaptığı şey benzersiz ve özel." diyor. “Ti'nin yaptığı hiçbir şey geleneksel ya da alışılagelmiş değil ki bunu seviyorum ve bana üçüncü bölümü önerdiğinde çok heyecanlandım. Nasıl dahil olmayı istemem?”

Collins, film içinde bir filmde bir karakteri canlandırıyor -Bu dünyaya gelen, Goth'un MaXXXine'in başlangıcındaki karakterinden pek farklı olmayan bir İngiliz yıldız adayı: gözleri iri iri açılmış, sektörde başarılı olmayı fena hâlde isteyen, korku yıldızı olarak kendi yolunu bulana kadar tökezleyen. “Hollywood'un Maxine için ne olabileceğini, doğal ilerlemeyi temsil ediyor. Bir yönetmen sana inanır, bir filmde rol alırsın, tanınırsın; bu, tıpkı Molly için olduğu gibi, Maxine için de sektöre giden yoldur.”

MaXXXine, Collins'in korku türüne ilk adımını atıyor, tabi onun rol aldığı ikinci filmi saymazsak, küçük bir çocukken bir kaçırılma sahnesi sırasında ciğerlerinin sonuna kadar çığlık atması gereken kaçırılma draması Priest. Collins gülüyor: "Filmi bitirdiğimde setteki herkesin bana daha önce bir filmde çığlık atıp çığlık atmadığımı sorduğunu hatırlıyorum; çünkü korku filmlerinde açık bir geleceğin olduğunu söylediler." diye gülüyor Collins.

Müzisyen ve aktör Moses Sumney, Sam Levinson'ın The Idol filmindeki küçük bir rolün ardından ilk uzun metrajlı filminde, aynı zamanda Maxine'in en iyi arkadaşı olan, Hollywood Bulvarı'nda video mağazası çalışanı olan inek Leon'u canlandırıyor. Sumney, "Filmlere, özellikle de korku filmlerine karşı çok ciddi ve şehirde kaykayla geziniyor." diyor. “Bu benim ilk uzun metrajlı filmim olduğundan, Mia Goth gibi deneyimli, heyecan verici ve maceracı bir aktrisle bu kadar yakın çalışmaktan dolayı çok minnettarım. Bu filmi yapmanın büyük bir kısmı, etrafındaki herkesin bu rolü oynamasına verdiği tepkiyi izlemekti. Bu filmlerde gerçekten inanılmaz.”

Yardımcı oyunculardan oluşan kadroyu tamamlayan Michelle Monaghan, Tom Cruise'un başrolde olduğu, aksiyon casusluk serisi Mission: Impossible'daki Julia Meade rolüyle tanınıyor. MaXXXine'de Monaghan, Hollywood'da Night Stalker'la bağlantısı olabilecek bir dizi tüyler ürpertici cinayeti araştıran L.A. dedektifi Marianne Williams'ı canlandırıyor.

Yakın zamanda Echoes adlı mini dizide tek yumurta ikizlerini canlandıran Monaghan şöyle diyor: "Bu cinayetler sinema endüstrisinin içinde ve çevresinde gerçekleşiyor ve Maxine'in pek çok arkadaşı ve iş arkadaşı öldürülüyor; dolayısıyla Williams, Maxine'in potansiyel bir kurban olabileceğini ya da onun vazgeçtiğinden daha fazlasını bildiğini düşünüyor." “Williams aynı zamanda emniyet teşkilatında da isim yapmak konusunda çaresiz, bu yüzden Hollywood'da zirveye çıkmak konusunda Maxine ile aynı hedef ve isteklere sahip.”

Monaghan, Goth'un kendisini dönüştürme ve Maxine Minx rolünde kendini kaybetme yeteneğinden etkilenmiş, bu da karakterin dışında ortaya çıktığında sette insanların kafasını karıştırmıştı. Monaghan şöyle diyor: "Açıkçası Maxine'e hiç benzemiyor ama onun bu filmlerde yarattığı ikilik ve derinliği sevdim." “Bir oyuncu olarak öylesine masum ve kırılgan bir yapıya sahip ki, aynı zamanda gaddarlığa ve güce de sahip. O, canlı bir bağlantı olan bu karakteri yarattı, ancak siz her zaman Maxine ve Mia'yı destekliyorsunuz. Bundan sonra ne yapacağını görmek için sabırsızlanıyorsunuz."

OYUNCU SEÇİMİ
Mia Goth
Mia Goth, son birkaç yılda yükselen bir yıldız olarak kendini kanıtlamış bir İngiliz aktris.

Goth sadece ana karakter olarak rol almakla kalmıyor, aynı zamanda A24'ün MaXXXine dizisinde baş yapımcı olarak da görev yapıyor. Ti West'in yönettiği film, tamamı Goth'un başrolde olduğu, büyük beğeni toplayan üçlemenin üçüncü ve son bölümü. X'in sonrasını konu alan hikaye, gerilim filminin hayatta kalan tek kişinin şöhret yolculuğunda Los Angeles'a doğru yola çıkmasını konu alıyor. Filmin 5 Temmuz 2024'te ülke çapında gösterime girmesi planlanıyor. Goth daha önce iki Critics Choice ödülünü kazanan X'in ön filmi Pearl'de rol aldı, senaristlik yaptı ve baş yapımcılığını üstlendi.

Goth yakında Frankenstein'ın prodüksiyonunu tamamlayacak. Guillermo del Toro'nun yönettiği film, Mary Shelley'nin 1818 tarihli aynı adlı romanından uyarlanıyor ve korkunç sonuçlarla ölüleri yeniden hayata döndürmeye çalışan Victor Frankenstein'ı konu alıyor. Oscar Isaac, Jacob Elordi ve Christoph Waltz da başrollerde yer alıyor.

Goth daha önce Emma filminde 'Harriet Smith' rolünü Anya Taylor-Joy'la birlikte oynamıştı. Film, Jane Austen'in yönetmen Autumn de Wilde için yazdığı aynı adlı romanından uyarlanıyor ve ailesinin ve arkadaşlarının hayatında çöpçatanlık yapmakla meşgul olan Emma Woodhouse'u (Taylor-Joy) konu alıyor. Filmde ayrıca Gemma Whelan, Josh O'Connor ve Bill Nighy de rol aldı. Focus Features filmi 6 Mart 2020'de yayınladı.

Nisan 2019'da Goth, yönetmen Claire Denis'in İngilizce ilk filmi High Life'ta Rob Pattinson ve Juliette Binoche'la birlikte rol aldı. A24 filmleri, filmi 2018 Toronto Uluslararası Film Festivali'ndeki dünya prömiyerinin ardından satın aldı ve yayınladı.

Kasım 2018'de Goth, Dario Argento'nun İtalyan korku klasiğinin yeniden yapımı olan Luca Guadagino'nun Suspiria filminde rol aldı. Dakota Johnson ve Tilda Swinton'ın da rol aldığı filmin dünya prömiyeri 2018 Venedik Film Festivali'nde yapıldı.

Goth, 2018'in başlarında Sergio G. Sanchez'in yönettiği The Secret of Marrowbone filminde George Mackay ve Charlie Heaton'la birlikte rol aldı. Filmin dünya prömiyeri 2017 Toronto Uluslararası Film Festivali'nde yapıldı ve daha sonra İspanya'da Universal Pictures ve ABD'de Magnolia Pictures tarafından gösterime girdi. Goth, Şubat 2017'de 20th Century Fox tarafından vizyona giren Gore Verbinski'nin A Cure for Wellness filminde Dane DeHaan'la birlikte rol aldı.
Goth, 2015 yılında Stephen Fingleton'ın yönettiği bilim kurgu gerilim filmi The Survivalist'te Martin McCann'le birlikte 'Milja' rolünü oynadı. Filmin prömiyeri 2015 Tribeca Film Festivali'nde yapıldı ve Goth 2015 Britanya Bağımsız Film Ödülleri'nde "En Umut Vaat Eden Yeni Oyuncu" ödülüne aday gösterildi.

Goth'un diğer çalışmaları arasında Charlotte Gainsbourg ve Shia LeBeouf'la birlikte rol aldığı Lars Von Trier imzalı Nymphomaniac: Vol II ve Robin Wright, Jake Gyllenhaal ve Josh Brolin'le birlikte rol aldığı Everest yer alıyor. Goth, küçük ekranda PBS'nin beğenilen dizisi Wallander'ın yanı sıra Birleşik Krallık'ta Sky ağı için The Tunnel ve Canal+ dizilerinde konuk oyuncu olarak yer aldı.

Goth, Dane DeHaan, Mia Wasikowska ve Ansel Elgort ile birlikte Prada'nın La Femme koku kampanyasının yüzlerinden biri olarak yer aldı.

Elizabeth Debicki
Avustralyalı sahne ve sinema oyuncusu Elizabeth Debicki, film, televizyon ve tiyatrodaki dikkat çekici performanslarıyla dünya çapında hızla dikkat çekti. Debicki son olarak Netflix'teki The Crown'un büyük beğeni toplayan son iki sezonunda Galler Prensesi Diana'yı canlandırarak 1990'lar ve 2000'lerin başlarını kapsayan hikâyede rol aldı. Debicki, beşinci sezondaki ilk serisindeki performansıyla Altın Küre, SAG ve Emmy Adaylıklarının ardından dizinin altıncı sezonundaki performansıyla Altın Küre, SAG ve Eleştirmenlerin Seçimi Ödüllerini kazandı ve BAFTA adaylığı kazandı.

Debicki ilk kez 2013 yılında Baz Luhrmann'ın eleştirmenlerce beğenilen film uyarlaması The Great Gatsby'de Leonardo DiCaprio, Tobey Maguire ve Carey Mulligan'la birlikte rol alarak damgasını vurdu. Debicki, filmdeki Jordan Baker rolüyle Avustralya Sinema ve Televizyon Sanatları Akademisi Ödülü'ne (AACTA) layık görüldü. Ayrıca "En İyi Yeni Gelen" dalında Empire Ödülü'ne aday gösterildi. Debicki, 2019 yılında Filmde Kadınlar ve Max Mara'nın film ve televizyona olağanüstü düzeyde beceri, tarz, zarafet ve bağlılık sergileyen bir aktrisi onurlandıran "Geleceğin Yüzü" Ödülünün sahibi oldu.

Debicki bundan sonra A24'ün eleştirmenlerce beğenilen Ti West üçlemesinin üçüncü filmi MaXXXine'de beyazperdede görülecek ve yakın zamanda duyurusu yapılan bilimkurgu draması Iuli Ferbase’nin This Blue is Mine filminin yanı sıra James Ivory’nin yakında çıkacak romantik gerilim Andorra'da da rol alacak.

Debicki, son olarak sinemada Marvel ve Walt Disney Studios yapımı Guardians of the Galaxy, Vol.3’te kötü karakter Ayesha rolünde Chris Pratt, Zoe Saldana ve Kurt Russell ile birlikte büyük bir gişe başarısı elde etti. Ayrıca Sony Pictures'ın Peter Rabbit 2 filminde Margot Robbie ve James Corden'ın karşısında Mopsy Rabbit rolünü tekrarladı ve Christopher Nolan'ın aksiyon gerilim filmi Tenet'te John David Washington ve Robert Pattinson'la birlikte rol aldı. Daha önce Giuseppe Capotondi'nin 2019 Venedik Film Festivali'nin kapanış gecesi filmi seçilen İtalyan Amerikan drama gerilim filmi The Burnt Orange Heresy'de Claes Bang, Mick Jagger ve Donald Sutherland'la birlikte rol aldı; 2019 Toronto Uluslararası Film Festivali filmlerinden biri; ve 2020 Miami Film Festivali'nin ABD prömiyeri için açılış gecesi filmi.

Debicki, 2018'de Steve McQueen'in yönettiği, McQueen ve Gillian Flynn'in yazdığı, eleştirmenlerce beğenilen Dullar filminde Viola Davis, Michelle Rodriguez ve Cynthia Erivo'yla birlikte rol aldı. Debicki'nin Dullar'daki muhteşem performansı, Hawaii Film Eleştirmenleri Topluluğu Ödülü, Dorian Ödülü ve Ulusal Film Eleştirmenleri Birliği İkincilik Ödülü de dahil olmak üzere dünya çapında büyük övgülere yol açtı. Ayrıca London Critics Circle, North Texas Film Critics Association ve LA Online Film Critics Society'den adaylıklar aldı.

Debicki, 2018'de Jennifer Fox'un yazıp yönettiği The Tale filminde Laura Dern ve Ellen Burstyn ile birlikte rol aldı. The Tale'in prömiyeri 2018 Sundance Film Festivali'nde yapıldı ve daha sonra HBO'da yayınlandı. Debicki ayrıca, prömiyeri Toronto Uluslararası Film Festivali'nde yapılan ve 2019 BFI Flare Festivali'nin prömiyeri olan Vita ve Virginia'da da rol aldı.

Debicki, 2017 yılında David Oyelowo ve Daniel Bruhl ile birlikte JJ Abrams'ın yapımcılığını üstlendiği The Cloverfield Paradox'un yapımını tamamladı. Julius Onah'ın yönettiği film, Paramount Pictures tarafından gösterime girdi. Debicki'nin önceki filmleri arasında Guy Ritchie'nin The Man From U.N.C.L.E. filmi yer alıyor. Henry Cavill, Armie Hammer ve Alicia Vikander'la birlikte; Michael Fassbender ve Marion Cotillard'la birlikte Macbeth; Jake Gyllenhaal, Robin Wright ve Keira Knightly'yle Everest ve James Cordon ve Margot Robbie'yle birlikte Peter Rabbit'te seslendirme rolü üstlendi.

Debicki sahnede, Georges Simenon'un La Main romanından uyarlanan, David Hare'in 2016 yapımı The Red Barn filminde rol aldı. Debicki bu yapımda Ulusal Tiyatro'da Mark Strong ve Hope Davis'le birlikte rol aldı. Ayrıca Sydney Theatre Company'nin yapımı olan The Maids'de Cate Blanchett ve Isabelle Huppert ile birlikte rol aldı.

Gösteri, New York'taki 2014 Lincoln Center Festivali'nin bir parçası olarak oynandı. Debicki'nin performansı hakkında konuşan The Hollywood Reporter'dan Frank Scheck, "...yetenekli genç aktris, metresinin mutlak bencilliğini tasvir ederken korkusuzca kaba ve komik."

Debicki ayrıca John le Carre'nin aynı adlı romanından uyarlanan Emmy adayı mini dizi The Night Manager'da Jed rolünü oynadı. Tom Hiddleston, Hugh Laurie ve Olivia Colman'ın da rol aldığı mini dizi, uluslararası bir silah tüccarının ağına sızmak için istihbarat ajanları tarafından işe alınan Avrupalı ​​bir otelin gece müdürünün hikayesini konu alıyordu. Debicki ayrıca küçük ekranda Avustralya Foxtel draması The Kettering Incident'te başrol oynadı.
Debicki şu anda Londra, İngiltere'de yaşıyor.

Moses Sumney
Moses Sumney, bir görev eylemi olarak tanımdan kaçınıyor: tek renkli, kendi yönetmenliğini yaptığı videolar ve tek renkli kıyafetler; Art Rock ve Black Classical; Kuzey Carolina'daki küçük bir kasabadan Moda Haftalarına esiyor; görünüşte sonsuz işbirlikçi ama tek bir şaşırtıcı ses.

Güney Kaliforniya ve Gana arasındaki yetişme tarzına benzer şekilde, çalışmaları tür ve disiplinler arasında sorunsuz bir şekilde geçiş yapıyor. Albümleri New York Times, NPR, Pitchfork, Guardian ve Rolling Stone'un eleştirmen listelerinde üst sıralarda yer aldı; müzik videoları SXSW, UKMVA'lar, Webby ve Camerimage ödülleri tarafından övgüyle karşılandı.

Karantina, 2. albümü græ'nin turnesini yasakladığında Sumney tepelere çıktı ve 2021'deki genişleyen canlı albümü yönetti ve Blue Ridge dağlarının zirvesinde Blackalachia filmini çekti. Burada Sumney'in gösteri ustalığını görüyoruz: parıldayan kıyafetler, köşeli koreografi, havada akrobatik olarak icra edilen şarkılar. Aynı yıl Calvin Klein için ilk büyük kampanyasında rol aldı; sonraki, Burberry.

Çok geçmeden, videolarının sinematik parıltısı onu iki A24 yapımında rol almaya yöneltti; bunlardan ikincisi bu yaz gösterime girecek olan ilk filmi olacak. Bunun öncesinde, 2020'den bu yana ilk yeni müzikal teklifi geliyor; Sumney'in spot ışıklarıyla çekingen flörtünü yakalayan, şehvetli şarkılardan oluşan seviyelendirilmiş, duygusal bir EP.

Tanımlanamayanın hâlâ var olduğu ve onun içinde yaşamanın bir direniş eylemi olduğu yönündeki iddiası; müzik, moda ve film dünyalarında tutarlıdır.

Giancarlo Esposito
Giancarlo Esposito Amerikalı aktör, yönetmen ve yapımcıdır. Kopenhag, Danimarka'da; Napoli, İtalya'dan İtalyan bir marangoz ve sahne görevlisi bir babanın ve Alabamalı Afrikalı Amerikalı opera şarkıcısı bir annenin çocuğu olarak dünyaya geldi.

Televizyon izleyicileri tarafından, AMC'nin eleştirmenlerce beğenilen Breaking Bad dizisindeki ikonik uyuşturucu baronu 'Gustavo "Gus Fring" rolüyle tanınıyor ve bu rolüyle 2012 Eleştirmenlerin Seçimi Ödülü'nü kazandı ve 2012 Emmy adaylığı kazandı.

Esposito'nun, kendisine Drama Dizisinde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu kategorisinde 2019 ve 2020 Emmy Ödülü adaylığının yanı sıra 2023 Eleştirmenlerin Seçimi ödülünü kazandıran Better Call Saul'daki 'Gus Fring' rolünü yeniden canlandırdığı görülebilir. Drama Dizisinde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu kategorisinde ödül kazandı. Dizi, 2015, 2016, 2017, 2019, 2020 ve 2022'de En İyi Drama Dizisi kategorisinde Emmy Ödülü'ne ve Drama Dizisinde Üstün Performans kategorisinde 2019, 2021 ve 2023 Screen Actors Guild Ödülleri'ne aday gösterildi. Dizi ayrıca En İyi Televizyon Dizisi -Drama kategorisinde 2023 Altın Küre Ödülü'ne aday gösterildi. Dizinin altıncı ve son sezonu yakın zamanda yayına girdi ve Esposito'nun 6-06. bölümle televizyonda ilk yönetmenlik denemesini içeriyor ve bu sezonla Drama Dizisinde En İyi Yönetmenlik dalında 2023 NAACP Görüntü Ödülü'nü kazandı.

Esposito şu anda aynı zamanda baş yapımcı olarak görev yaptığı AMC Parish'te izlenebilir. Dizi, bir aile babası ve New Orleans'ta lüks bir araba servisinin gururlu sahibi olan 'Gracián 'Gray' Parish'i (Esposito) konu alıyor. Oğlunun vahşice öldürülmesinin ve işinin çökmesinin ardından, tekerlekçilik yaptığı günlerden kalma eski bir arkadaşıyla karşılaşması, eski alışkanlıklarını yeniden su yüzüne çıkarır ve Gray'i şiddet yanlısı bir suç örgütüyle riskli bir çarpışma rotasına sokar. Dizinin prömiyeri 31 Mart 2024'te AMC ve AMC+ kanallarında yapıldı.

Ayrıca Universal'ın canavar gerilim filmi Abigail'de de görülebileceği gibi Netflix'te Theo James ve Kaya Scodelario'yla birlikte rol alabilir ve Guy Ritchie'nin aynı adlı 2019 filminin devamı olan The Gentleman serisinde de rol alabilir.

Esposito bundan sonra, prömiyeri 77. Cannes Film Festivali'nde yapılacak olan Francis Ford Coppola'nın alternatif tarih bilimkurgu destanı Megalopolis'te ve 5 Temmuz 2024’te çıkacak yazar-yönetmen Ti West'in X üçlemesinin üçüncü filmi A24 yapımı MaXXXine'de başrol oynayacak. Esposito ayrıca Netflix ve Russo Kardeşler'in yakında vizyona girecek filmi The Electric State'in prodüksiyonunu tamamladı.

Esposito şu anda Netflix'in yakında çıkacak gizem-drama dizisi The Residence'ın yapım aşamasında. Beyaz Saray ve çalışanlarının özel dünyasında geçen dizi, bir devlet yemeği sırasında işlenen bir cinayeti çözmeye gelen eksantrik bir dedektifin etrafında dönüyor. Uzo Aduba, Susan Kelechi Watson ve Randall Park da rol alıyor.

Esposito aynı zamanda Netflix'in soygun drama dizisi Kaleidscope'un kadrosunun başında da yer aldı. Seri, soygunun 24 yıl öncesinden soygunun bir yıl sonrasına kadar uzanan sekiz bölümden oluşan hikâye anlatımına doğrusal olmayan bir yaklaşım benimsiyor. Dizi, 1 Ocak 2023'te yayınlandıktan sonra Netflix'in en iyi 10 listesinde yer almayı başardı.

2023'te EPIX dizisi Godfather of Harlem'in üçüncü sezonunda da görüldü; burada 'Adam Clayton Powell Jr' rolünü oynadı ve Dramada En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında 2020, 2022 ve 2024 NAACP Image Ödülü'ne aday gösterildi.
Esposito, eleştirmenlerce beğenilen Disney+ Star Wars evren dizisi The Mandalorian'da 'Moff Gideon' olarak geri döndü ve bu diziyle Drama Dizisinde En İyi Konuk Erkek Oyuncu dalında 2020 Emmy'ye ve Drama Dizisinde En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında 2021 Emmy'ye aday gösterildi. Üçüncü sezon 1 Mart 2023'te gösterime girdi ve burada Drama veya Komedi Dizisinde En İyi Konuk Erkek Oyuncu dalında 2024 NAACP Image Ödülü'ne aday gösterildi.

Esposito, Haziran 2022'de üçüncü sezonunun prömiyerini yapan, Amazon Prime'ın eleştirmenlerce beğenilen dizisi THE BOYS'ta rol alıyor. Esposito, Netflix'in Dear White People dizisinin üç sezonunda da Anlatıcı olarak tekrar eden bir rol üstlendi. Ek TV çalışmaları arasında Westworld, Once Upon a Time, The Get Down, Drunk History ve Community yer alıyor.

Ayrıca Beauty, Stargirl, Okja, Coda, Maze Runner: The Death Cure, Maze Runner: The Scorch Trials, Rabbit Hole, The Usual Suspects, Smoke, The Last Holiday gibi filmlerde ve Spike Lee'nin Do the filmlerinde de izlenebilir. Right Thing, Mo' Better Blues, School Daze ve Malcolm X.

Esposito'nun diğer filmleri arasında The Jungle Book, Money Monster, Stuck, Poker Night, Alex Cross, Sherrybaby, Ali, Nothing to Lose, Waiting to Exhale, Bob Roberts, King of New York ve Cotton Club yer alıyor.

Esposito kariyerine tiyatroda çalışarak başladı ve Broadway'deki ilk çıkışını 1968'de Shirley Jones'la birlikte oynadığı Maggie Flynn müzikaliyle yaptı. Ayrıca Stephen Sondheim-Harold Prince yapımı Merrily We Roll Along'un orijinal kadrosunda da rol aldı. Diğer sahne çalışmaları arasında Cat on a Hot Tin Roof, Sacrilege ve Don't Get God Started yer alıyor.

Lily Collins
Altın Küre'ye aday gösterilen aktris, yazar ve hayırsever Lily Collins, Hollywood'un en çok aranan aktrislerinden biri. Warren Beatty'nin Rules Don't Apply filmindeki dindar oyuncu performansı övgüyü kazandı ve Müzikal veya Komedi dalında En İyi Kadın Oyuncu Sinema Filmi dalında ilk Altın Küre Ödülü'ne aday gösterilmesini sağladı.

Collins şu anda Netflix'in hit romantik komedi dizisi Emily in Paris'te'de izlenebiliyor ve bu diziyle ikinci Altın Küre adaylığını kazandı. Collins yapımcı olarak görev yaparken başrolü oynuyor. Dizi üçüncü sezonunun çıkışının ardından Netflix'te en popüler ikinci sezon oldu ve 93 ülkede ilk 10'a girerek bu sezonun şimdiye kadarki en büyük prömiyeri oldu. Dördüncü sezon şu anda yapım aşamasında ve bu yılın sonlarında yayınlanması planlanıyor. Aktris bundan sonra, Ti West'in X ve Pearl filmlerinin ardından A24'ün ilk büyük korku serisinin üçüncü filmi olan MaXXXine'de görülecek. MaXXXine, 5 Temmuz 2024'te sinemalarda gösterime girecek.

Kasım 2022'de Collins, Charlie McDowell ve Alex Orlovsky ile birlikte Case Study Films'i başlattı. Yapım şirketi, hem filmde hem de televizyonda ilgi çekici ve alışılmışın dışında hikayeleri ticari bir bakış açısıyla anlatmaya çalışacak. Case Study, müdürleri için projeler üretirken, hayatın her kesiminden gelecek nesil hikaye anlatıcılarını keşfederek, destekleyerek ve onlara ses vererek, şirket içinde ve dışarıdaki film yapımcıları ve yeteneklerle materyal geliştirecek. Prodüksiyon başlığı altında geliştirilmekte olan projeler arasında, Collins'in başrolünü üstleneceği ve McDowell'in yöneteceği Hulu sınırlı dizisi Razzlekhan: The Infamous Crocodile of Wall Street de yer alıyor. Şirketin çalışmaları arasında ayrıca, Amazon'da kurulan, Lisa Lutz'un New York Times'ın en çok satan romanından uyarlanan sınırlı sayıdaki The Accomplice dizisi de yer alıyor. Olivia Milch kitabı uyarlayacak, Collins başrolde ve Dylan Clark Productions ortak yapımcı olacak.

Yakın zamanda, yönetmen Charlie McDowell'in geçen yıl vizyona giren modern kara filmi Windfall adlı uzun metrajlı filmde görüldü. 2020'de David Fincher'ın eleştirmenlerce beğenilen Netflix orijinal draması Mank'ta, senarist Herman J. Mankiewicz'i ve onun Citizen Kane'in (1941) senaryo kredisi konusunda yönetmen Orson Welles ile yaşadığı kavgaları konu aldı. Collins, Aralık 2018'de Birleşik Krallık'ta gösterime giren ve övgü dolu eleştiriler alan Les Misérables'ın BBC televizyon mini dizisi uyarlamasında ve Nisan 2019'da ABD'de Masterpiece/PBS'de "Fantine" olarak yer aldı. Collins ayrıca 2019'da Netflix'in Ted Bundy biyografik filmi Extremely Wicked, Shockingly Evil and Vile ve FOX Searchlight'ın J. R. R. Tolkien biyografik filmi Tolkien’da rol aldı.

Çok yönlülüğü ve uyarlanabilirliği, Collins'in Netflix Orijinal filmleri Okja, To the Bone ve Amazon'un The Last Tycoon dizisi dahil olmak üzere çeşitli rollerde yer almasına olanak sağladı. Collins yakın zamanda Eylül 2018'de vizyona giren animasyon filmi A Wizard's Tale'de "Dawn" karakterini seslendirdi. Bundan önce İngiliz romantik komedisi Love, Rosie'de ve Cassandra Clare'in en çok satan fantastik aksiyon kitabı serisi Ölümcül Oyuncaklar ve Ayna Ayna’da yer aldı. Önceki çalışmaları arasında Stuck in Love, Abduction ve 2010 Akademi Ödülü adayı filmi The Blind Side'deki ilk rolü yer alıyor.

Yeteneklerini beyazperdeden kâğıda aktaran Collins, 2017 yılında büyük beğeni toplayan uluslararası çok satan kitabı “Filtresiz: Utanç Yok, Pişmanlık Yok Sadece Ben” ile yazarlığı listesine ekledi. Bu dokunaklı ve öz-düşünümsel kitapta Collins, genç kadınların mücadele ettiği şeyler (beden imajı, özgüven, ilişkiler, aile, flört ve çok daha fazlası) hakkında dürüst bir sohbet başlatıyor ve bu temalar çerçevesinde kendi deneyimlerini anlatıyor. Kitap bu Mart ayında karton kapaklı olarak yeniden yayımlandı. Kitaptan önce Collins zaten yayımlanmış bir gazeteciydi. 15 yaşındayken “ELLE Girl UK” için çalışmaya başladı ve burada okuyucuları güncel Hollywood trendleri ve Los Angeles'ın sıcak noktaları hakkında bilgilendiren bir sayfa tasarladı. Collins ayrıca "Seventeen Magazine" için Nickelodeon'un başkanlık açılış törenini, hem Demokrat hem de Cumhuriyetçi Ulusal Konvansiyonunu haber yaptı ve "CosmoGIRL" için katkıda bulunan bir yazardı.

Collins'in hayırsever çabaları aynı zamanda çeşitli "We Day" etkinliklerine katılmayı, sosyal medya girişimlerini desteklemeyi ve sitenin ilk video turuna katkıda bulunmayı da kapsıyor. Collins aynı zamanda ulusal kâr amacı gütmeyen kuruluş olan GO Campaign'de de aktif olarak yer almaktadır ve GO Campaign Gala'nın elçisi olarak görev yapmaktadır. Collins, Sinema Sanatları ve Bilimleri Akademisi Aktörler Şubesi İcra Komitesi'nde görev yapmaktadır.

Sürekli olarak en iyi giyinen listeler hazırlayan Collins, bir stil ikonu ve Cartier'in elçisidir. Batı Sussex, İngiltere'de doğan Collins, altı yaşında Amerika Birleşik Devletleri'ne taşındı ve şu anda Los Angeles'ta yaşıyor.

Halsey
GRAMMY adayı, tür harmanlama sanatçısı Halsey, son albümü If I Can't Have Love, I Want Power da dahil olmak üzere 4 albümün tamamı RIAA sertifikalı olan 50 milyardan fazla küresel dinlemeyi ve 75 milyondan fazla RIAA sertifikalı düzeltilmiş single'ı bir araya getirdi. Yapımcılığını Trent Reznor ve Atticus Ross'un üstlendiği konsept albüme, Halsey'in yazdığı ve başrolünde yer aldığı ve vizyona girdikten sonra dünya çapında IMAX sinemalarında gösterime giren bir film eşlik etti.

Halsey, müziğin ötesinde bir etki ve etki yaratarak yaratıcı sınırları zorlamaya devam ediyor. 2021'de Halsey, ülke çapındaki Ulta Beauty perakende mağazalarında bulunan en hızlı trend olan yeni kozmetik markası haline gelen çok boyutlu bir makyaj serisi olan about-face'i dünyaya tanıttı. İlk kitabı Yapabilseydim Beni Bırakırdım: Bir Şiir Koleksiyonu, New York Times'ın En Çok Satanlar listesinde yer aldı ve aynı yıl TIME'ın En Etkili 100 Kişisinden biri olarak adlandırıldı ve aynı zamanda Songwriters Hall of Fame'in Hal David Starlight Ödülü gibi pek çok ödüle layık görüldü. Çok sayıda Amerikan Müzik Ödülü, Billboard Ödülü, VMA ve EMA ödülü sahibidir.

Kevin Bacon
Kevin Bacon kendi kuşağının önde gelen oyuncularından biri. Filmde, televizyonda ve sahnede başrolleri güçlü yardımcı karakterlerle dengeleme yeteneği, ona çeşitli ve eleştirmenlerce beğenilen bir çalışma yapısı oluşturmasına olanak sağladı.

Bacon, ebeveynlerinin desteğiyle memleketi Philadelphia'dan ayrılarak New York'taki Square Theatre'daki Circle'ın en genç öğrencisi oldu ve burada National Lampoon's Animal House'da "Chip" rolüyle ilk sinema filmini yapana kadar çalıştı. Bu, Diner ve Footloose'da rol almasına yol açtı ve bunlardan ikincisi onu yıldızlığa itti.

Bacon, aksiyon gerilim filmlerinden romantik komedilere, ağır dramalara ve hatta ara sıra müzikallere kadar çok çeşitli film türlerinde rol aldı. Bacon'ın bazı film çalışmaları arasında John Hughes'un She's Have a Baby, The Big Picture, Tremors, Flatliners, Oliver Stone'un JFK'si, Rob Reiner'ın yönettiği A Few Good Men, Altın Küre Ödülü'ne aday gösterildiği The River Wild, Murder in the the the yer alıyor. İlk olarak Broadcast Film Eleştirmenleri Birliği tarafından En İyi Erkek Oyuncu ödülüne layık görülen ve Screen Actors Guild ve London Film Critics Circle'dan En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu adaylığı aldığı Ron Howard'ın ödüllü Apollo 13'ü, Clint Eastwood'un Akademi Ödülü'ne aday gösterilen filmi Mystic River ve The The Woodsman'a IFP Spirit Ödülü adaylığı verildi.

Diğer filmleri arasında Brad Pitt ve Robert De Niro'yla birlikte rol aldığı Barry Levinson imzalı Sleepers; Balto, Picture Perfect, Jennifer Aniston'la birlikte; Telling Lies in America; Wild Things, David Koepp'in Stir of Echoes'u; hit film My Dog Skip; Hollow Man; Charlize Theron'la birlikte Trapped; Beauty Shop; Atom Egoyan'ın Where the Truth Lies’ı; The Air I Breathe, Death Sentence, Rails&Ties, Renée Zellweger'la birlikte My One and Only; James Gunn'ın Süper'i; ve onu Apollo 13'ün yönetmeni Ron Howard’la tekrar bir araya getiren Frost/Nixon; Crazy, Stupid, Love, yönetmen Billy Bob Thornton'un yönettiği Jayne Mansfield's Car, Matthew Vaughn'un X-Men: First Class’ı ve Legendary Picture'ın yeniden çekilen filmi The Toxic Avenger var.

Bacon, Greg McLean'ın korku filmi The Darkness'ta rol aldı. Ayrıca Scott Cooper'ın Black Mass filminde Johnny Depp'le birlikte rol aldı; prömiyeri 2015 Sundance Film Festivali'nde yapılan Jon Watts'ın bağımsız gerilim filmi Cop Car'da rol aldı ve Patriots Day'de Mark Wahlberg, John Goodman ve J.K.Simmons ile birlikte rol aldı.

Bacon, 2017'de Jill Soloway'in Amazon dizisi I Love Dick'te Kathryn Hahn'la birlikte rol aldı. Bu rolle En İyi Erkek Oyuncu -Televizyon Dizisi Müzikal veya Komedi dalında Altın Küre Ödülü'ne aday gösterildi. Aynı yılın sonlarında Kevin, eşi Kyra Sedgwick'in ilk yönetmenlik denemesine damgasını vuran Story of A Girl adlı televizyon filminde de rol aldı.

2020 yılında Amanda Seyfried ile birlikte You Should Have Left adlı gerilim filminde rol aldı. Bacon ayrıca Spotify ve Funny or Die ile podcast dünyasına adım attı ve Kevin'in kendisini hicvettiği senaryolu bir komedi podcast dizisi olan The Last Degree of Kevin Bacon'u yayınladı.
Bacon, kısa süre önce küçük ekranda Showtime dizisi City on a Hill'de Aldis Hodge'la birlikte rol aldı. Bacon, dizide başrol oynamanın yanı sıra sorumlu yapımcı olarak görev yaptı ve ikinci sezonun ilk bölümünü yönetti. Film tarafında ise Bacon, yakın zamanda yönetmen Kyra Sedgwick'in yönettiği Space Oddity'de, Peacock'un yönettiği They / Them'de ve Travis Fimmel ve Colson Baker'la birlikte rol aldığı aksiyon gerilim filmi One Way'de ve Netflix filmi Leave the World Behind'de rol aldı.

Yakında Bacon, A24'ün ilk büyük korku serisi filmlerinin X ve Pearl'den sonra üçüncüsü olan MaXXXine'de görülecek. Bacon aynı zamanda Blumhouse'un aksiyon korku dizisi The Bondsman'da, Beverly Hills Polis film serisinin dördüncü filmi Beverly Hills Cop: Axel Foley'de ve yönetmen Michael J. Weithorn'un Connescence'da rol alacak.

Bacon, Fox'un hit dizisi The Follow'da üç sezon boyunca rol aldı. 2009 yılında, Altın Küre Ödülü ve SAG Ödülü kazandığı Taking Chance adlı kablolu filmde rol aldı. Diğer televizyon çalışmaları arasında Lanford Wilson'ın oyunu Lemon Sky'ın kamuya açık televizyonda sahnelenmesi yer alıyor; bu yapım onu ​​o zamanki müstakbel eşi Kyra Sedgwick'le bir araya getirdi; The Gift, Enormous Changes at the Last Minute adlı televizyon filmi, Will & Grace, HBO'nun Bored to Death ve The Guiding Light'la başladı.

Bacon, 1996 yılında başrollerini Kyra Sedgwick, Beau Bridges ve Helen Mirren'ın paylaştığı Losing Chase ile ilk yönetmenlik denemesine imza attı. Film, üç Altın Küre Ödülü adaylığıyla onurlandırıldı. Bacon, yapımcılığını da üstlendiği ikinci filmi Loverboy'u yönetti. Bacon ayrıca Sedgwick'in hit programı The Closer'ın birkaç bölümünü yönetti.

Bacon'un sahne çalışmaları arasında Albüm, Poor Little Lambs ve Getting Out gibi Broadway dışı yapımlar yer alıyor. Broadway'deki ilk çıkışını 1983'te Sean Penn'le birlikte Slab Boys'ta yaptı ve 1986 yapımı Joe Orton's Loot filminde rol aldı. Ayrıca Theresa Rebeck'in komedisi Spike Heels'te de rol aldı. 2002'de Heather McDonald tarafından yazılan An Almost Holy Picture adlı tek kişilik gösteride rol aldı.

Bacon, Akademi Ödülü sahibi Dustin Lance Black'in 8 adlı oyununun Los Angeles'taki ünlü okumasında sahnede görüldü. Okuma, Amerikan Eşit Haklar Vakfı ve Broadway Impact'in Kaliforniya'nın aynı oyunu yasaklayan Öneri 8'i bozmak için para toplamasına yönelik bir eylemdi. Bacon, George Clooney, Brad Pitt, Martin Sheen, Jane Lynch, John C. Reilly ve diğerleriyle birlikte rol aldı.

Müzisyen kardeşi Michael ile birlikte Bacon, "Forosoco" (ilk albümlerinin adı) olarak tanımladığı sound'a sahip başarılı grup The Bacon Brothers'ın diğer yarısıdır -Folk, Rock, Soul and Country. Halihazırda ulusal kulüp çevrelerinde son derece saygın ve oldukça başarılı olan grup, sekiz CD ve bir konser DVD'si kaydetti.

2007 Sundance Film Festivali'nde Bacon, insanları sosyal bir bağış toplama etkinliğiyle para toplayarak davaları uğruna ünlü olmaya teşvik eden bir organizasyon olan SixDegrees.org'u kurdu. Site, hayır işleri veya davaları için ziyaretler veya duyurular düzenlemek üzere insanları ünlülerle buluşturuyor. SixDegrees.org toplumsal vicdana sahip bir sosyal ağdır. Kevin, SixDegrees.org'un desteğiyle bu yıl “Six Degrees with Kevin Bacon” podcast'ini başlattı. Podcast'te Kevin, ünlü bağlantılarıyla hayatları, tutku projeleri ve favori hayır işleri hakkında eğlenceli sohbetler yapıyor. Her bölümde aynı zamanda bu hayır kurumlarının arkasındaki, topluluklarını motive etme ve pozitif değişim yaratma çabalarıyla ilgili ilham verici hikayeler paylaşan olağanüstü değişim yaratıcıları da yer alıyor.

Bacon, olağanüstü film kariyeri ve SixDegrees'teki hayırsever çalışmaları nedeniyle Yayın Filmi Eleştirmenleri Derneği'nden 2010 Joel Siegel Ödülü'nü aldı. org. 2000 yılında Lincoln Center Film Topluluğu, Bacon'u film endüstrisindeki olağanüstü kariyeri nedeniyle onurlandırdı.

Michelle Monaghan
Michelle şu anda Mike White'ın eleştirmenlerce beğenilen HBO dizisi The White Lotus'un çekimlerini yapıyor ve gelecek sezonunda başrol oynayacak.

Michelle şu anda Apple TV+ ve Netflix mini dizisi ECHOES için Mark Wahlberg'le birlikte rol aldığı The Family Plan'ın yanı sıra yönetmen Nikyatu Jusu'nun uzun metrajlı filmi Nanny'de rol alıyor. Michelle bundan sonra Ti West'in X üçlemesi MaXXXine'in üçüncü filminde ve Vince Vaughn'la birlikte Bill Lawrence'ın yakında çıkacak Apple TV+ dizisi Bad Monkey'de görünecek. Michelle ayrıca Sam Claflin ve Casey Affleck'le birlikte Every Breath You Take'de ve Blumhouse/Sony için Zoe Lister-Jones tarafından yönetilen The Craft'ın yeniden çekilen filminde de görülebilir. Michelle ayrıca yazar Michael Petroni'nin yarattığı Netflix dizisi Messiah'ta da rol aldı. Bundan önce Christopher McQuarrie'nin M: I Mission Impossible filminde Tom Cruise'la birlikte rol aldı ve Aaron Paul ve Hugh Dancy'yle birlikte Hulu'nun hit programı The Path'in müdavimlerinden biriydi.

Monaghan ayrıca Peter Berg'in 2013 maraton bombalama olayını konu alan Patriots Day filminde Mark Wahlberg'le birlikte rol aldı. Jamie Foxx'la birlikte rol aldığı suç aksiyon filmi Sleepless ve ilk gösterimi Sundance 2017'de yapılan Shawn Christensen filmi Sidney Hall'da oynadı. Diğer önemli yapımlar arasında Kiss Kiss Bang Bang, Gone Baby Gone, Made of Honor, Eagle Eye, Due Date ve Source Code var. Monaghan, HBO'nun True Detective dizisinin ilk sezonunda Matthew McConaughey ve Woody Harrelson'la birlikte oynadığı performansla Emmy'ye aday gösterildi.

Bobby Cannavale
Cannavale'in filmleri arasında Martin Scorsese'nin The Irishman (Sinema Filminde Olağanüstü Performans dalında SAG adaylığı), Old Dads, Blonde, Thunderforce, Superintelligence, I, Tonya, Jumanji: Welcome to the Jungle, Ant-Man, Danny yer alıyor. Collins, Annie, Spy, Chef, Blue Jasmine, Win Win, The Station Agent, Romance&Cigarettes var. Yaklaşan filmler arasında Ezra, Incoming ve MaXXXine yer alıyor.
Bobby, Netflix dizisi The Watcher'da rol aldı. Televizyon çalışmaları arasında Bupkis, Nine Perfect Strangers, Homecoming, Angie Tribeca, Mr. Robot, Master of None, Nurse Jackie (2 Emmy adaylığı), Vinyl, Boardwalk Empire (Emmy Ödülü, SAG adaylığı) ve Will & Grace (Emmy Ödülü) yer alıyor.

Tiyatro çalışmaları: Medea (BAM), The Lifespan of a Fact, The Hairy Ape (Drama Desk adaylığı), The Big Knife, Glengarry Glen Ross, The Motherf**ker with the Hat (Tony Ödülü adaylığı, Drama Desk Ödülü), Mauritius (Tony Ödülü adaylığı), Hurlyburly, F-ing A. LAByrinth Tiyatro Topluluğu'nun bir üyesidir.

EKİP
Ti West – Yönetmen/Yazar
Ti West, korku türündeki çalışmalarıyla tanınan, ödüllü bir yazar, yönetmen ve editördür.

Jacob Jaffke – Yapımcı
Jacob, A24'ün ilk orijinal serisinin yapımcısıdır; X (2022), Pearl (2022) ve MaXXXine (2024)'in tamamı Ti West tarafından yazıp yönetiliyor ve başrolde Mia Goth yer alıyor. Toplamda A24 için sekiz filmin yapımcılığını üstleniyor; bunlar arasında Nicolas Cage'in başrol oynadığı Kristopher Borgli'nin Dream Scenario (2023) filmi, Trey Edward Shults'un Waves (2019) filmi, The Safdie Brothers'ın Uncut Gems (2019) filmi, Halina Reijn'in Bodies Bodies Bodies (2022) filmi ve başrollerini Jennifer Lawrence ve Brian Tyree Henry'nin paylaştığı, Lila Neugebauer'in draması Causeway (2022) filmi var. Jacob, Jonathan van Tulleken, Mike Birbiglia, Whit Stillman, Xan Cassavetes, Joe Maggio ve Carter Smith gibi isimlerin yapımcılığını üstlenen auteur film yapımcıları için orijinal filmlere öncelik veriyor. Bu iş birlikleri ona 2014 Independent Spirit Ödülleri'nde Piaget Yapımcılar Ödülü adaylığı ve van Tulleken'in Off Season adlı kısa filmiyle 2010 BAFTA Adaylığı kazandırdı.

Kevin Turen – Yapımcı
Kevin Turen yapımcı. Başrolünde Zendaya'nın olduğu Emmy ödüllü HBO dizisi Euphoria'nın baş yapımcısıdır. 2. Sezon, diziyi HBO'nun tüm zamanların en çok izlenen ikinci dizisi haline getirdi ve aynı zamanda birinci sınıf bir kablolu yayın dizisi için şimdiye kadarki en fazla sosyal etkileşimi topladı. En İyi Drama Dizisi de dahil olmak üzere 16 Emmy adaylığı aldı. Aynı zamanda Olivier Assayas'ın Alicia Vikander'ın başrolünü üstlendiği filminden uyarladığı HBO dizisi Irma Vep'in baş yapımcısıdır. Aynı zamanda The Weeknd ve Lily-Rose Depp'in başrollerini paylaştığı HBO dizisi The Idol'un baş yapımcısıydı. Lionsgate için Nicolas Cage, Pedro Pascal ve Tiffany Haddish'in başrollerini paylaştığı The Unbearable Weight of Massive Talent filminin yapımcılığını üstlendi. Ayrıca A24 için Ti West'in çektiği X ve Pearl'ün yapımcısı. Turen ayrıca Sam Levinson'un yazıp yönettiği, başrollerinde Zendaya ve John David Washington'un yer aldığı ve Netflix'e satılan Malcolm & Marie filminin de yapımcılığını üstlendi. Ayrıca, Venedik Film Festivali'ndeki galasından sonra Netflix tarafından satın alınan Vanessa Kirby, Ellen Burstyn ve Benny Safdie'nin rol aldığı Pieces of A Woman'ın yapımcılığını üstlendi. Turen, Trey Edward Shults'un yazıp yönettiği, başrollerinde Taylor Russell, Lucas Hedges, Sterling K. Brown ve Kelvin Harrison Jr.'ın yer aldığı A24 uzun metrajlı filmi Waves'in yapımcılığını üstlendi. Filmin prömiyeri Telluride Film Festivali'nde yapıldı ve Ulusal İnceleme Kurulu tarafından yılın en iyi on filminden biri olarak seçildi. Turen'in yapımcılığını üstlendiği önceki filmler arasında ödüllü ve aday gösterilen filmler yer alıyor: 99 Homes, All Is Lost, Arbitraj, Assassination Nation, The Birth of A Nation ve Mediterranea.
Harrison Kreiss – Yapımcı
Harrison Kreiss yapımcı. Başrolünde Zendaya'nın olduğu Emmy ödüllü HBO dizisi Euphoria'nın yapımcısıdır. 2. Sezon, HBO ve HBO Max için reyting rekorları kırıyor ve şimdiye kadarki en çok sosyal etkileşim alan kablolu yayın dizisi. En İyi Drama Dizisi de dahil olmak üzere 16 Emmy adaylığı aldı. Ayrıca Ti West'in X ve ilk gösterimi SXSW'de yapılan A24 için Pearl filmlerinin de yapımcısıdır. Aynı zamanda Olivier Assayas'ın Alicia Vikander'ın başrolünde oynadığı filminden uyarladığı HBO dizisi Irma Vep'in ortak yapımcısıydı. Şu anda The Weeknd ve Lily-Rose Depp'in başrollerini paylaştığı yeni HBO dizisi The Idol'un yapımcılığını üstleniyor. Kreiss aynı zamanda Sam Levinson'ın yazıp yönettiği, başrollerinde Zendaya ve John David Washington'un yer aldığı ve Netflix'e satılan Malcolm & Marie filminin ortak yapımcılığını üstlendi. Ayrıca, Vanessa Kirby, Ellen Burstyn ve Benny Safdie'nin rol aldığı, Venedik Film Festivali'ndeki galasından sonra Netflix tarafından satın alınan Pieces of A Woman'ın ortak yapımcılığını üstlendi. Kreiss daha önce Trey Edward Shults'un yazıp yönettiği, Kelvin Harrison Jr., Taylor Russell, Lucas Hedges ve Sterling K. Brown'ın rol aldığı A24 uzun metrajlı filmi Waves'in ortak yapımcısıydı. Filmin prömiyeri Telluride Film Festivali'nde yapıldı ve Ulusal İnceleme Kurulu'nda yılın en iyi on filminden biri olarak gösterildi. Kreiss'in ortak yapımcılığını üstlendiği önceki filmler arasında Assassination Nation ve The Birth of A Nation yer alıyor.

Eliot Rockett - Görüntü Yönetmeni
Eliot Rockett son 30 yıldır görüntü yönetmenliği yapıyor. Kariyerine New York'ta başladı ve ardından batıya geri dönerek San Francisco'da ve daha sonra Los Angeles'ta vakit geçirdi.

Son on yıldır zamanını hem televizyonda hem de uzun metrajlı filmlerde çalışarak geçirdi. Şu anda eşi ve kızıyla birlikte Portland, Oregon'da yaşıyor.

Jason Kisvarday – Yapım Tasarımcısı
[bookmark: _Hlk171108857]Jason Kisvarday, Everything Everywhere All At Once, Swiss Army Man, The Greasy Strangler, Sorry To Bother You, and Palm Springs gibi çeşitli filmler için yaratıcı ve büyüleyici ortamlar yaratma çalışmalarıyla tanınan bir Yapım Tasarımcısıdır. 2023 yılında Everything Everywhere All At Once’a yaptığı katkılardan dolayı Sanat Yönetmeni Loncası Yapım Tasarımında Mükemmellik Ödülü'nü aldı.

Jason'ın yaratıcı uzmanlığı müzik videoları dünyasına da uzanıyor; burada Childish Gambino'nun This is America ve DJ Snake'in Turn Down For What filmlerindeki çalışmaları sayesinde MTV Müzik Video Ödülleri'nde En İyi Sanat Yönetmenliği dalında iki adaylık kazandı.

Mari-An Ceo – Kostüm Tasarımcısı
Mari-An Ceo, MaXXXine, Them: Covenant, Timeless, House of Lies, The Flight Attendant, Friday The 13th, Ali ve The Last Samurai gibi önemli film ve televizyon programlarında Kostüm Tasarımcısı, Yardımcı Kostüm Tasarımcısı ve Anahtar Müşteri olarak çalıştı.

Mari-An kariyerine Maui Adası'nda rekabetçi bir rüzgâr sörfçüsü ve mayo tasarımcısı olarak başladı. Daha sonra Boulder, Colorado'ya taşındı ve burada Ceo International adında bir spor giyim şirketinin ortak sahibi oldu. Colorado Boulder Üniversitesi'nde okurken sinemaya adım attı. Film, moda ve seyahat onun için erken dönem takıntılarıydı. Tüm bu tutkuları, Aktörler, Yönetmenler, Yapım Tasarımcıları ve Görüntü Yönetmenleriyle iş birliği içinde farklı dünyaları keşfetmesine ve yaratmasına olanak tanıyan bir kariyerde birleştirdiği için kendisini son derece şanslı görüyor. Dünyanın her yerinde çalışmış ve yabancı ülkelerde çalışma deneyiminin işin en heyecan verici yanlarından biri olduğunu düşünüyor.

Tyler Bates – Müzik
Tyler Bates, John Wick film serisi, Guardians of the Galaxy ve Criminal Minds gibi dünyanın en büyük film ve televizyon serilerinden bazılarının müziklerini yapmaktan, dünya çapındaki izleyicileri sarsmaya ve HEALTH, BUSH, Jerry Cantrell, Marilyn Manson, In This Moment ve Starcrawler gibi sanatçılarla bir araya gelerek müzik üretmeye dönüyor.

2004'te Zack Snyder'in popüler yeniden çevrimi olan Dawn of the Dead’in tehditkâr ses arka planını yarattı ve aralarında Deadpool 2, Fast and Furious Presents: Hobbs and Shaw, Guardians of the Galaxy 1 ve 2, John Wick serisinin tamamının bulunduğu beş milyar doları aşan gişe rekorları kıran bir düzine filmde yer aldı. Dawn of the Dead'in ardından Bates ve Snyder; 300, Watchmen ve Suckerpunch filmleri için bir araya geldi. Yapımları; Atomic Blonde, The Devil's Rejects, The Day the Earth Stood Still, William Friedkin'in Killer Joe filmlerini; Californication, The Punisher, The Purge, Kingdom, Salem, The Exorcist gibi TV şovlarını ve daha yakın zamanda CBS'yi kapsayacak şekilde genişledi. En beğenilen program Tracker'ın yanı sıra Peacock's to Criminal Minds bunlardan birkaçı.

Bates, yakın zamanda Ti West'in merakla beklenen filmi MaXXXine'in müziklerini yaparak 2022'de gösterime giren X ve Pearl'ü içeren sinema üçlemesini tamamladı. Bates ayrıca gişe rekorları kıran Fast and Furious Presents: Hobbs ve Shaw, Deadpool 2, The Spy Who Dumped Me'nin yanı sıra Genndy Tartakovsky'nin beğenilen animasyon dizisi 'Samurai Jack and Primal on Adult Swim'de de yer aldı. Cirque du Soleil'in R.U.N'u için müzikal dokuyu yarattıktan sonra Bates, Scott Snyder ve Greg Capullo'nun aynı adlı hit çizgi romanına müzikal eşlik edecek Dark Nights Death Metal film müziği albümünü oluşturmak için DC Comics ve Loma Vista Recordings ile ortaklık kurdu. Mastodon, Chelsea Wolfe, HEALTH, Chino Moreno, GUNSHIP, Idles, Manchester Orchestra, Maria Brink (In This Moment) ve Andy Biersack (Black Veil Brides), bunlardan birkaçı. Bates daha sonra Jerry Cantrell'in 2022/2023 dünya turuna, Bates'in ortak yapımcılığını üstlendiği Cantrell'in Brighten albümünü desteklemek üzere Jerry'nin gitar meslektaşı ve müzik yönetmeni olarak başladı.

2023 İlkbaharında Bates, GUNSHIP'ten Dan Haigh ile birlikte In This Moment's Blood 1983 EP'sinin ortak yapımcılığını üstlendi ve ardından grupla birlikte 2023 LP'leri GODMODE için birkaç parça yazdı. Bates, yakın arkadaşı Joel Richard'la birlikte tüm John Wick filmlerinin müziklerini yapmanın yanı sıra, serinin neredeyse tüm şarkılarının ortak yazarı ve yapımcılığını da üstlendi. John Wick 4'te Bates, Rina Sawayama, In This Moment, Lola Colette ve Fransız sanatçı Manon'un şarkılarının ortak yazarı ve yapımcılığını üstlendi.

Ufukta daha fazla yeni proje varken Tyler Bates, müzikteki en sürekli değişen özgeçmişlerden birini tasarlayan, şekil değiştiren bir sanatçı olarak bestecinin ne olduğunu şüphesiz yeniden tanımlamaya devam edecek.

Jessica Kelly – Cast Direktörü
Jessica Kelly, Los Angeles ve New York'ta yaşayan ödüllü bir oyuncu yönetmeni. Yakın zamanda HBO'nun ödüllü dizisi Euphoria'daki çalışmasıyla Emmy'ye aday gösterildi.
Jessica'nın önemli filmleri arasında Florence Pugh'un başrol oynadığı Midsommar; Vanessa Kirby'nin başrol oynadığı Pieces of a Woman; Mia Goth'un başrol oynadığı X ve Maxxxine; Başrollerini Nicolas Cage ve Pedro Pascal'ın paylaştığı The Unbearable Weight of Massive Talent; Keanu Reeves'in başrol oynadığı John Wick ve John Wick 2; Başrollerinde Toni Collette ve iki kez Oscar ödüllü Precious'ın yer aldığı Hereditary. Diğer yeni televizyon projeleri arasında Netflix'in Emily in Paris'i, Onyx'in Natasha Rothwell'in başrol oynadığı How To Die Alone ve Lily-Rose Depp ve The Weeknd'in başrollerini paylaştığı HBO dizisi The Idol yer alıyor. Diğer yapımları arasında Oscar adayı Marcel the Shell, Rosaline, Not OK, Resurrection, When You Finish Saving The World, A Love Song, Blow the Man Down, The Climb, Nine Days, After Yang, Luce, Wedding Season, Boogie, See You Yesterday, The Other Woman, Young Adult, Obvious Child, Jackie, Assassination Nation, Skate Kitchen, Patti Cake$, Demolition, Book Of Henry, The Wolverine, Perks of Being a Wallflower, Lola Versus ve daha fazlası var.
