Meddah’ın Galası Nişantaşı City Life Sinemaları’nda Yapıldı

Batur Emin Akyel’in ilk uzun metraj filmi Meddah’ın galası Nişantaşı City Life Sinemaları’nda yapıldı. 

Filmin galasına filmin yönetmeni ve senaristi Batur Emin Akyel, filmin başrol oyuncuları Münir Canar, Tuğçe Kumral, Evren Bingöl, Tolga Evren, Gözde Türkpençe, Beyza Şekerci, Osman Akça ve Çağrı Şensoy katıldı. Çok sayıda davetlinin katıldığı galada film izleyicilerin beğenisini kazandı. 

İstanbul, Çanakkale ve Balıkesir’in Ayvalık ilçesinde çekimleri gerçekleştirilen Meddah filmi, farklı mekân görüntülerinin yanı sıra müzikleri ile de seyircinin dikkatini çekmeyi başarıyor. Filmin müzikleri sinema ve tiyatro müziği alanında çalışmaları olan Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı Kompozisyon Sanat Dalı’nda öğretim görevlisi Onur Özmen tarafından bestelendi. ‘Meddah’ filminin müziği ayrıca Bilkent Senfoni Orkestrası’nın yorumladığı ilk film müziği olma özelliğini de taşıyor. 

[bookmark: _GoBack]Meddah eskiden meşhur olan ama şimdi zorluklar içinde yaşayan, geçmişinde yaptığı bir hata yüzünden çektiği vicdan azabını dindirmek, af dilemek üzere son yolculuğuna çıkan Aziz isimli tiyatro oyuncusunun hayatından kesitler sunarken izleyicilere farklı bir hayatın kapılarını açıyor. 

‘Meddah’ 24 Ocak’ta başta İstanbul ve Ankara’daki sinemaların ardından tüm yurttaki sinemalarda vizyonda olacak.

