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“Megamind - Mega Zeka”Yapım Bilgileri

Gösterim Tarihi: 14 Ocak 2011

Dağıtım: UIP Filmcilik
 Türkiye sinemalarında 14 Ocak 2011’de gösterilmeye başlanacak olan “Mega Zeka”dan itibaren süper kahraman filmleri asla eskisi gibi olmayacak! “Shrek”, “Madagascar”, “Kung Fu Panda” ve “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin?” gibi filmleri izleyicilerle buluşturan DreamWorks, iyinin kötüyle olan ezeli savaşını bu sefer, kötünün iyiyle olan savaşı olarak “Megamind” filmiyle perdeye aktaracak. Kötü olmak konusunda berbat olan ama iyi olmak konusunda harika olabilecek kötü adamla tanışın.

Megamind (WILL FERRELL) dünyanın şimdiye kadar gördüğü en zeki ama en başarısız kötü adam. Yıllar boyunca, Metro City’yi aklınıza gelebilecek her türlü yolla fethetmeye çalışmış ama her denemesi, “Metro Man” (BRAD PITT) lakaplı pelerinli süper kahraman sayesinde müthiş bir başarısızlıkla sonuçlanmıştır. Ta ki Megamind onu beceriksiz bir şeytanî planla alt edene kadar… Bir anda Metro City’nin kaderi yeni düşmanın gelişiyle tehdit altına girmiş, kaos yükselmeye başlamış ve herkesin aklına şu soruyu getirmiştir: Günü kurtaran kişi hakikaten de dünyanın en güçlü “zihni” mi olacak?

Ferrel ve Pitt’e eşlik eden diğer başrol oyuncuları şöyle: muhabir rolünde TINA FEY, Metro Man’in en sadık dostu, Megamind’ın tekrar tekrar önlenen entrikalarının kurbanı, farkında olmadan Tighten isimli bir süper kahramana dönüşen ve Ritchi’nin teknoloji hastası kameramanı Hal rolünde JONAH HILL, Megamind’ın ömrü boyunca asistanlığını yapan, her yeni entrikada ona yardımcı olan ve ne zaman başarısızlığıa uğrasa arkadaşını toparlayan Minion rolünde DAVID CROSS.

Dream Works Animation SKG, PDI/DreamWorks Production’ı sunar:  Will Ferrell, Brad Pitt, Tina Fey, Jonah Hill ve David Cross’un rol aldığı “Megamind.” Filmin müzikleri  Hans Zimmer ve Lorne Balfe tarafından yapılıyor. Senaryo ise Alan Schoolcraft & Brent Simons’a ait. Baş yapımcılar Stuart Cornfeld ve Ben Stiller olurken, filmin diğer yapımcıları Lara Breay ve Denise Nolan Cascino, yönetmen koltuğunda ise Tom McGrath bulunuyor. “Megamind” Amerikan Sinema Filmleri Derneği tarafından, içerdiği bazı sahneler ve kullanılan bazı terimler sebebiyle PG (parental guidence) “Ebeveyn Kontrolünde”düzeyinde sayılıyor. 

UZAYDAKİ SÜPER BEBEKLER


Kader ilginçtir. Diyelim ki siz, Krypton gezegeninde bir bebeksiniz ve gezegeniniz patlamadan önce, babanız sizi bir uzay gemisi koyup mavili yeşilli bir gök cismi olan Dünya adındaki bir yere fırlatıyor. İyi kalpli çiftçiler tarafından bulunuyor ve yetiştiriliyor, aynı zamanda da kötünün her şekliyle mücadele etmek üzere büyütülüyorsunuz. Bunu yapmak sizin için çok kolay çünkü Kypton gezegeninden aldığınız güçler sizi insan ırkına gore çok daha güçlü kılıyor.

Peki ya bu kadar iyi kalpli insanların arasına düşmeseydiniz? O zaman nasıl biri olurdunuz?

Pekâlâ, şimdiyse uzaydaki iki çocuktan birisiniz. İkiniz de babalarınız tarafından uzay gemisine konmuşsunuz ve Dünya’ya doğru fırlatılıyorsunuz. Ve hepimizin bildiği o sevilen masaldaki gibi, her şey uzay mekiğinizin nereye indiğine bağlı. Biri içinde sevgi dolu bir ailenin yaşadığı saray yavrusuna benzeyen bir ev (yaşasın!), diğeri ise suçlularla dolu bir hapishane (tüh!). Süper güçleriniz orta gelirli bir ailenin evinde dürüst bir biçimde her zaman doğru olanı yapmaya odaklanmış. Ama eşit seviyedeki güçler de bambaşka bir amaç uğruna kullanılmak için hapishanede yontulmuştur. 

Ömürleri boyunca birbirlerine düşman olmuş bu iki bebeğin hikâyesine hoş geldiniz: Megamind, cani dahî ve Metro Man, sevimli iyilik meleği. 


Süper kahramanların dünyasında, süper düşmanların başrol oynama şansı çok azdır. Bu tür roller özellikle onların tam tersi olan cesur ve yakışıklı kahramanlarca ele geçirilmiştir. 3D formatındaki muhteşem komedi macera filmi “Megamind”, şeytanî dâhinin başrolü kapmasıyla klasik süper kahraman filmlerini alt üst ediyor.

Kuruntulu, bencil ve inanılmaz derecede beceriksiz bir suçlu olan Megamind, Metro City’yi ele geçirmeye kararlıdır. İş asla geliştirmediği büyük planını hayata geçirmeye geldiğinde, her çılgın denemesi ezelî düşmanı ve şehrin sevilen beyaz taytlı kahramanı Metro Man yüzünden büyük bir başarısızlığa dönüşmektedir.

“Madagascar”ın yönetmeni ve sevilen otokrat penguen Skipper’a sesini veren Tom McGrath, ona fırsat verilse her seferinde bir kötü adamı tercih edeceğini söylüyor. “Ben, kötü adamları seviyorum,” diyor yönetmen. “Küçüklüğümden beri de sevmişimdir: Darth Vader, Kaptan Hook, hepsi büyüleyiciydi. En ilginç karakterler, kostümler, makineler ve en meşhur laflar hep onlarındır. En eğlenceli karakterler kötü adamlardır.”

Red Hour Films’den Ben Stiller ve Stuart Cornfeld DreamWorks Animation’a getirdikleri yeni proje için McGrath’e gittiklerinde kendisi, başka bir animasyon filmiyle ilgili çalışmasını bitirmek üzereydi Hikâye, bir süper kötü adamın baş düşmanını kazara öldürmesi ve bunu takiben hayatının rekabet eksikliği sebebiyle anlamsızlaşması etrafında dönüyordu.

Bu film “Megamind”dı ve filmin gizli gücü McGrath’i hemen içine çekmişti. McGrath şöyle diyor: “Bunun yanlışlıkla baş düşmanını öldüren ve savaşmak için yeni bir kahraman yaratan, sonunda kaçınılmaz olarak da yükselip, kendini kahraman yapan bir kötü adam hakkında olduğunu duymuştum. Ve bu olayların tam ortasında bir aşk hikâyesi vardı. Bu basit özellik bana ‘Vay canına, hikâyeyi kötü adamın gözünden anlatmak kulağa eşsiz ve mükemmel geliyor,’ dedirtti.”

Alan Schoolcraft ve Brent Simons’ın kaleme aldığı senaryoyla “Megamind”, hikâyeyi herkes tarafından bilinen ve sevilen süper kahraman öyküsünden çıkarıp, “Olaylar diğer tarafın gözünden anlatılsa nasıl olur?” diye sordurtuyor. Bundan önce, DreamWorks Animation’daki ekibin görevi, izleyicinin sevilebileceği, kendi hayatıyla ilişkilendirilebileceği ve daha da önemlisi, eğlenceli bir süper kötü adam hakkında film yaratmaktı.

İlk başta Red Hour Films’de, gerçek oyuncularla çekilen bir hikâyeyle anlatılması düşünülse de sonradan, “Megamind”ın animasyon tekniğiyle çok daha iyi anlatılabileceğine karar verildi. Filmdeki farklı bakış açısına karşın, öykünün geleneksel bir süper kahraman hikâyesinde kullanılan unsurlara da ihtiyacı vardı. Sadece bunları farklı bir yolla kullanmak gerekiyordu. Bu tip hikâyeleri sevenlerin (ki ekibin çoğu seviyordu) dile getirdiği bir endişe de projenin süper kahraman filmlerine saygı duymaktan çok, onlarla alay ediyor gibi bir hava yaratabileceği düşüncesiydi. Ama McGrath tüm ekibe bu türe saygı duyulması talimatını verdi. Yapımcı Lara Breay bunu şu sözlerle açıklıyor: “Megamind’ın yalnızca bir parodiden ibaret olmaması çok önemliydi. Bunun gibi geçmişte birkaç iş yapıldı ve bize göre, o işlerin hepsi başarılı ya da komik değildi. Ayrıca, biz süper kahraman filmlerini seviyoruz; niyetimiz kesinlikle onlarla alay etmek değil. Amacımız yüzlerce film izlemiş, yüzlerce çizgi roman okumuş izleyicilerin beklentilerini öğrenmek ve bu sayede bilinçli bir şekilde bu hikâyeleri tersine çevirerek süper kahraman filmlerini sevenlere bile yepyeni ve şaşırtıcı gelecek bir hikâye yaratmaktı. Megamind’daki hiçbir şey ve hiç kimse ilk anda göründüğü gibi değil. Her şey izleyiciyi heyecanlı ve kahkaha dolu anlara götürüyor.”

Yönetmen McGrath şöyle diyor: “Eğer süper kahraman filmlerini seviyorsanız, bu sizin için yepyeni bir deneyim olacaktır. O tür filmlerin tipik tuzaklarıyla çok eğleniyoruz ama sanırım bu filmle biz, yepyeni ve değişik bir şey yaptık. Hikâyeyi live-action yerine 3D animasyonla çekmek de bize büyük avantaj sağladı. Bir animasyon filmi yaratırken sorunsuz bir şekilde çok büyük efektler ve aksiyon kesitlerini, karakterin detaylı sahneleriyle harmanlayabiliyoruz. Hepsi iç içe. ‘Megamind’daki her şey bilgisayar grafiklerinden oluşuyor ve böylece işleri live-action’dan biraz daha ileriye götürebiliyor, aynı zamanda karakterlere odaklanabiliyorsunuz.” 

McGrath, Megamind ve Metro Man’in hikâyesinin animasyonla çok daha iyi anlatılabileceğini düşünmüş. Bilgisayar animasyonunun sınırsız olanaklarından yararlanarak yapımcılar, filmin teatral doğasını ve süper kahramanlarla kötüler arasındaki ilişkiyi özgürce keşfedecileceklerini anlamışlar. McGrath şöyle diyor: “Şimdi anlıyorum ki, süper kahraman filmerinde her şey polikarbon fiber ve metalik boyalı kostümlerden oluşuyor. Süper kahramanlar gerçek hayatta var olsaydı, eşyalarının parlaklığını göz ardı edersek, dünyanın en çok tanınan ünlüleri olurlardı.”

“Bu, klasik süper kahraman efsanesinin düşmanın gözünden tekrar anlatımdır,” diyor yapım tasarımcısı David James. “Yaradılışları çoğu zaman kahramanların kendilerinden çok daha ilgi çekici ama aynı zamanda çok daha dehşet verici. Bu durumda, bizim için esas zor olan kısım Megamind’ı sempatik kılmak ve hikâyesini izleyicinin seveceği şekilde yaratmaktı.” Yapımcı Lara Breay ekliyor; “Bu hikâye klasik bir kötülükten arınma hikâyesi. Ama burada farklı olan şey, böyle bir şeyi daha önce bir kötü adamın asla denememiş olması; yükselmek ve süper kahraman olmak.”

SEVİMLİ BİR KÖTÜ ADAM, POTANSİYELİNE ULAŞAMAMIŞ BİR SÜPER KAHRAMAN, CESUR BİR MUHABİR, KAMERAMAN BİR TEKNOLOJİ DELİSİ VE SUDA YAŞAYAN BİR KADER ARKADAŞI ARAYIŞI


Metro Man ve Megamind’ın ilişkisi klasik bir süper kahraman-süper kötü adam karşıt-çiftliğidir. En ikonik kötü adamlar, kahramanın bir lunapark aynasındaki yansımalarıdır. İyi adam asaleti, kahramanlığı ve insan ırkının geleceğini temsil ederken kötü adam, açgözlülüğü ve güce susamışlığı temsil eder.

“Megamind” ayrıca iyi ve kötünün birbiri olmadan yaşayamayacağını söyleyen provokatif düşünceyle de oynuyor. “Megamind ve Metro Man’ın sembiyotik bir ilişkisi var,” diyor öykü tasarımcısı Catherine Yuh Rader. “Megamind karşılıklı bir saygının varlığına, aralarındaki savaşın sportmence sürdüğüne ve iyiyle kötünün iç içe geçtiğine inanıyor. Megamind Metro Man’e her seferinde yenilse de ona en üst düzeydeki düşmanı olarak saygı duyuyor.”

Kara delik tarafından yutulmak üzere olan bir gezegenden Dünya’ya gönderilen Megamind yanlışlıkla, Metro City hapishanesine düşüyor. Ahlâk değerlerinin olmadığı bir yerde yetiştiği için kötü bir adama dönüşüyor; ama yalnızca kaderinin böyle olduğuna inandığı için. Bir kahraman olmanın faydalarını ve kaderin dümdüz bir yoldan çok, dolambaçlı bir patikaya benzediğini anlaması biraz zaman alıyor (ve birkaç süper kahramanla ilgili yaşadığı deneyimlerle bunu anlıyor).

Büyük bir ana karakterin en önemli özelliklerinden biri sevilebilirliğidir; kötü olsun ya da olmasın, izleyicilerin bu özelliği onunla bağdaştırması gerekir. Metro City hapishanesinde büyüyen mavi şeytanî dâhi Megamind için bu biraz zor olsa da, yapımcı Denise Nolan Cascino buna şu sözlerle karşı çıkıyor: “Biz ona kötülük sıfatını veriyoruz ama biliyoruz ki o, özünde bir katil değil. Aslında çok yüksek bir ahlâk değerine sahip.”

“Megamind”a doğru tonu ve dengeyi verebilmek ve suçlunun içindeki sevimliliği yakalamak  için yapımcılar Megamind’ı canlandırması için komedi ustası Will Ferrell’a yöneldiler. “Will Ferrell’ın oynaması bu noktada çok önemliydi. Onda gösterişli, benmerkezci, dünyaya hükmetmeye kararlı bir karakteri sadece komik değil aynı zamanda sevimli bir şekilde canlandırma yeteneği var. Bize bu kandırılmış soytarının ardındaki kırılganlığı ve hevesi gösteriyor. Ona, onu desteklemekten başka bir şekilde yardımcı olamıyorsunuz,” diyor Breay.

Will Ferrel ekliyor: “Megamind saldırgan ve kötü olmak için elinden geleni yapıyor ve kaale alınmayı çok istiyor. Ama esasında, kimse ondan gerçekten korkmuyor. Belki de ten rengi mavi olduğu içindir, çok korkutucu bir renk değil sonuçta.”

Metro Man’in kökeni Megamind’ınkine benziyor. İkisinin de geldiği gezegen aynı hüzünlü sonu yaşamış. Aileleri onları gezegenleri yok olmadan hemen önce bir kurtarma gemisiyle Dünya’ya yollamış. Megamind bir hapishaneye inerken, Metro Man kendini konforlu, üst düzey gelir grubundan bir ailenin evinde bulmuş. Tom McGrath bunu “Adamımız çocukken bile yakışıklı ve iyi görünümlü, her şeyi var. Ayrıca kolayca uçabiliyor ve lazer görüşü var. Tüm yaşamı boyunca kendi hayatı çok kolay olmuşken Megamind’ın hayatı oldukça zor olmuş,” diye açıklıyor.

Birçok konuda Megamind’ın tam tersi olarak Metro Man ayrıcalıklı bir çocukluk yaşamış ve bunun da farkında. Güçleri çok küçük yaştan itibaren gelişmeye başlamış, “daha emeklediği zamanlarda üvey annesinin elini tutarken evin etrafında uçmak genç süper kahramanımız için çok kolaydı,” diyor öykü tasarımcısı Catherina Rader ve şöyle devam ediyor: “Biraz şans biraz da doğal kabiliyetleri sayesinde, hayatını zorlanmadan kolay bir şekilde yaşıyor ve herkes onu çok seviyor.”

Metro Man, Metro City’de en az kurtarıcısı kadar meşhur. Şehrin sakinleri ona hayranlık besliyor ve Megamind’ı engelleme konusunda ona sarsılmaz bir inanç duyuyorlar. 

Yapım tasarımcısı David James, “Lise futbol takımının ve öğrenci birliğinin başkanı gibi bir şey. Yani, onu sevmeniz şart.”


Ama Metro City’nin en başarılı kahramanının da hiçbir hayranının fark etmediği değişik bir yönü olabilir. James’in de dediği gibi, “Çok da bir şey söylemek istemiyorum ama bu ünlü, büyük, kaslı ve herkesin sevdiği adam gerçekte, dünyanın en iyi insanı olmayabilir.”

Megamind, Metro Man’in şaşırtıcı yenilgisinden dolayı büyük bir üzüntü yaşıyor. Tüm yaşamını ezelî düşmanıyla yaptığı fiziksel ve zihinsel yarışla geçirmiş ama şimdi bu oyun bitmiş. Bunu “Delice gülüşünün, korkunç teatralliğinin ve kullandığı gösterişli aletlerin altında, Megamind sevimli bir çocuk gibi saf ve hassas bir karakter. Sadece iyiyle kötünün arasındaki dengeyi yeniden kurmak ve hayatta yeniden bir amaç edinmek istiyor,” diye açıklıyor Rader. 

Bir yandan da Metro Man bunu ikinci bir şans olarak görüyor. Metro City sakinlerinin, onun varlığını sanki kendilerine verilmiş bir hak olarak gördüklerini düşünüyor; Metro Man sizi kurtaracakken tehlikeden korkmak niye? “Megamind ‘kötü çocuk’, Metro Man ‘iyi çocuk’ olarak nitelendiriliyor. Belki de o aslında şehri koruyan kahraman olmak istemedi. Başka bir şeyler yapmak istedi. Bizim filmimizde, Metro Man gerçek tutkusunun peşinden giden yolu keşfediyor,” diye açıklıyor yönetmen. 

Bütün kötü adamların taş gibi bir kalpleri yoktur, onlar da âşık olabilirler. Megamind’ın kalbini maceranın tam ortasında elinde mikrofonla oturan şımarık, zeki ve güzel muhabir Roxanne Ritchi çalıyor. Sivri dilli ve heyecanlı gazeteci Roxanne, Megamind’ın neredeyse her Metro City’yi ele geçirme girişiminde rehin alınıyor. Her seferinde Metro Man tarafından kurtarılsa da bazen yardımlarının gereksiz kaldığı anlar bile oluyor. “Zor durumdaki küçük hanım filmdeki diğer herkesten çok daha güçlü ve kendi başının çaresine bakabilen biri,” diyor McGrath ve şöyle devam ediyor: “Hazırcevap ve iğneleyici biri. Tina Fey, ona çok şık bir biçimde sesini veriyor. Kötü adam ve kadın kahramanın bir çift olduğu kavramının üzerine gitmek çok eğlenceliydi. Lex Luthor ve Lois Lane’e baktığımızda, düşündüklerinden çok daha fazla ortak noktalarının bulunduğunu ve birlikte olma şanslarının olduğunu anlıyorlar ve gül gibi geçinip gidiyorlar.”

Tina Fey ekliyor: “Roxanne’i beğeniyorum. Bence o güçlü ama içten biri. Hiçbir şeyden korkmamasını çok seviyorum. Ve tabii ki, tüm dikkatlerin üzerimde olmasına bayılıyorum, daha doğrusu o, o tüm dikkatlerin üzerinde olmasına bayılıyor.”


Roxanne’in Megamind’ın üzerinde ilginç bir etkisi var. Her zaman onun yaşamının bir parçası olsa da (her planının kurbanı olarak), hikâye onlara birbirlerini gerçekten tanıma imkânı sunuyor. Tom McGrath bunu şöyle açıklıyor: “Roxanne’le olan ilişkisi sayesinde, Megamind dünyadaki iyilikleri görmeye başlıyor. Ve inanıyorum ki, hepimiz âşık olduğumuz zamanlarda dünyayı çok farklı bir şekilde algılamaya başlamışızdır. Bu, onu gerçekten çok etkiliyor ve en sonunda ona, bir adım atıp günü kurtarmasına ve böylece kahraman olmasına izin veriyor.”

Güzel Roxanne Ritchi’den bu kadar çok etkilenen yalnızca Megamind değil. Muhabirin beceriksiz kameramanı Hal Stweart yıllardır içinde Roxanne’e karşı büyük bir aşk besliyor. McGrath bunu şöyle açıklıyor: “Ona yalnızca birlikte çalışırken kameranın lensi aracılığıyla ulaşabiliyor. Dedikodulara göre Roxanne Metro Man’le bir ilişki yaşıyor ve Hal de Roxanne’in ilişki yaşadığı adam olmak istiyor.”


Tasarımcılar, Hal’ın Tighten’a dönüşümü için bilim delisi ve kısa ömürlü  kahramanlardan (sonradan tehlikeli bir kötü adam olan) ilham almak üzere çizgi romanın Altın Çağı’nı araştırdılar. Yapım tasarımcısı David James onu şöyle tanımlıyor: “Tembel bir kameraman olan Hal, meşhur süper kahramanın genç fotoğrafçı yardımcısının bizim bakış açımızla anlatımı… Tabii buradaki kıskançlık ve kinle dolu hâli.”

Yeni bir kahraman yaratırken yaptığı bir yanlışla, Megamind Hal’e süper güçler veriyor ve onu süper kahraman Tighten’a dönüştürüyor. Ama Hal pek de iyi niyetli değil. “Yaşadığı birçok olaydan sonra, bir fırsat yakalıyor ve kazandığı süper güçlerle kızı kapabileceğini düşünüyor. Ama Roxanne kişinin güçlerine değil, karakterine değer veriyor. Hal reddedilince, intikamın karanlık yollarında ilerlemeye başlıyor,” diyor McGrath. 

Breay anlatmaya devam ediyor: “Maalesef, Megamind Hal’in içindeki en kötü adamı seçiyor ve planı anlaşılıyor. Hal en sonunda, Megamind’dan bile daha kötü bir kötü adam oluyor.”


Genç komedyen Jonah Hill, Hal gibi kameranın arkasında duruyor: “Bence Hal kötü biri değil. Duygularının esiri oluyor sadece. Roxanne’i her gün görüyor ve belki de kızın bazı hareketlerini ya da yorumlarını yanlış anlıyor.  Roxanne’e olan sevgisi çok güçlü. Bu, bana göre bağlılığı ifade ediyor. Size ‘sapıkça’ gelse de ben bunu farklı bir şekilde yorumluyorum.”

Bir kötü adam yalnızca uşağı kadar iyidir ve buradan hareketle diyebiliriz ki, Megamind kendine Minion’dan daha iyi bir suç ortağı seçemezdi. Megamind’ın ailesi tarafından çocuklarına bakması içn görevlendirilen Minion, dâhi efendisiyle en başından beri birlikte. “Hepimiz Minion’a âşığız; ki bu beklenmedik bir şeydi çünkü Minion, laboratuarda yaratılmış balık ve goril karışımı iğrenç bir robottan başka bir şey değil! Bu beklenmedik sevginin en önemli sebebi de David Cross’un Minion’u oynarken ortaya koyduğu performans. Minion bir süper kötü adamın sahip olabileceği en iyi arkadaş,” diyor Breay.

Yapımcılar Megamind ve Minion’ın ilişkilerinin efendi-uşak ilişkisinin çok daha ötesinde olduğunu görüyorlar. “Bebekliklerinden beri birbirlerini tanıyorlar. Bu ilişki, filmin en güçlü ilişkilerinden biri,” diyor yönetmen ve şöyle devam ediyor: “Megamind bir hayalperest, Minion da her şeyin özünü tüm çıplaklığıyla gören biri. Mesela, bir binadan atlamanın pek de iyi bir fikir olmadığını öneriyor ama Megamind’ın bunu yapmasına engel olamıyor. Bu yüzden uçurumun en aşağısına kadar koşup oraya bir ağ çekiyor.” 

Bazı günler, şeytanî dâhilerin bile yardıma ihtiyaçları olur. “Minion, görevi şeytanî dehanın arkasından işleri toparlamak olan suistimal edilmiş bir kişi. Ama aynı zamanda da filmin kalbini oluşturan kişi, mantığın sadık sesi… Megamind’ı kendinden korumakla yükümlü en iyi arkadaş,” diyor Breay.


Tom McGrath, “Film Megamind, Roxanne, Metro Man ve Hal’in ilişkilerini anlatıyor. Yani bu bir aşk dörtgeni. Alışılagelmiş aşk üçgenine ters bir durum. Zaten işi ilginç kılan da bu; karakterler arasındaki dinamikler ve gelişen ya da biten ilişkiler. Ve tabii ki, 3D ve uçan süper kahramanların canının acımaması,”diyor. 

NASIL GÖRÜNÜYORUM?


Megamind’ın ilk tasarımları daha çok bilindik uzaylı görünümündeydi ama bu görüntü yapım süresinde değişti. Sanat yönetmeni Timothy J. Lamb, “Megamind ilk tasarımlarında cılız, koca kafalı bir adamdı. Ama aşırı bir karakterin tasarımı öyküyle denge içerisinde olmalı. Megamind komik biri ve Roxanne’e karşı duygusal bir şeyler hissediyor. Bu yüzden karakterin hikâyenin her açısıyla uyum içerisinde olduğundan emin olmamız gerekiyordu. Megamind yalnızca intikam hırsıyla zarar verme peşinde koşan mavi bir uzaylı olamazdı,” diyor.

Psikologların söylediği gibi, kişinin etrafındaki insanlar onun hakkında çok şey anlatır. Megamind da aynı şekilde… Lamb bunu şöyle açıklıyor: “Karakter olarak Megamind bir yaratım karmaşası. Etrafındaki tüm görsel lisan onun bir parçası. Bu yüzden terk edilmiş bir elektrik santrali onun gizli barınağı olmuş.”


Minion ilk çizimleri (çoğu diğer karakter gibi) ileriki aşamalara gelene kadar klasik bir gelişme sürecinden geçti. Tom McGrath “Lara Breay’le birlikte Minion’ın gelişimini gözden geçiriyorduk. İlk izlenimimiz, kafasız bir gorile benzediğiydi. Sonra, geri gitmeye karar verdik. Minion’ın görüntüsüyle ilgili fikrimiz, kafası bir akvaryum balığına benzeyen goril vücutlu, robotsu bir yaratık olmasıydı.”

Kendi kendini yaratan görüntüsüyle Minion filmin en detaylı ve karmaşık tasarımıydı. Akvaryumdaki konuşan balık gibi, Minion’ın görüntüsü de neredeyse apayrı bir karakter oldu. Yapım tasarımcısı James “Korkutucu ve şapşal görüntüsüne hemen kapıldık: o bir robot ama farklı animasyon komutalarına bağlı. İnanılmaz derecede karmaşık levhalardan oluşan kıyafeti ve uzatılabilir kollarıyla çok karmaşık bir karakter. Normal  sıkıştırma ve uzatma animasyon tekniğiyle hareket edebilmesi için tüm bunları karakterin animasyon modeline de kurguladık,” diyor.

Metro Man iyi ve kaslı görünümünün çok daha ötesinde bir karakter. Kaslarının ve süper güçlerinin altında çok karşmaşık biri olduğunu fark edebiliyorsunuz. “Metro Man’i ilk canlandırmaya başladığımızda bir ikinci el araba satıcısının yapmacık ifadesi üzerinde duruyorduk,” diyor karakter animasyon şefi Jason Schleifer. “Sonradan bir şekilde, çok da inandırıcı olmadığına kanaat getirdik. Onun yerine, dürüstlüğünün ve kendinde keşfettiği o zor durumun üzerine girmeye karar verdik. Bunu yapınca Metro Man samimi, inandırıcı ve tayt giyen kaslı bir karaktere dönüştü.”

Süper kahraman efsanelerinde mutlaka zor durumda olan bir hanım vardır. Fakat bazı hanımlar, bu zor durumları güçleri ve şımarlıklıklarıyla değiştirebiliyor. Roxanne Ritchi, filmdeki çoğu erkeğin ilgi duyduğu biri. Bu sebeple yaratıcılar için Roxanne’in güzelliğiyle birlikte gücünü de ortaya çıkarmak çok önemliydi. Sanat yönetmeni Lamb, “Karakterle uyumlu olacak kısa bir saç kesimi düşündük. Ama bu saç kesiminin de kendi içinde zorlukları olacaktı. Roxanne’i kısa saçlarla kadınsı göstermek için çok uğraştık,” diyor.

Tüm bu koca kafalar ve kısa saç kesimleri bir yana, oyuncuların filmdeki karakterleriyle ekranda yüz yüze gelmeleri nasıldı acaba? Will Ferrell, Megamind’ı canlandırdığı ilk zamanı hatırlıyor: “Sesinizi dinliyor, kayıt yapıyordunuz. Sonra, hareketleri ve ifadeleriyle birlikte karakteriniz sesinizle senkronize ediliyor. Biraz zaman alıyor ama ilk birkaç dakikanın sonunda, duyduğunuz sesin kendi sesiniz olduğunu unutuyorsunuz. Orada artık gerçekten yaşayan, nefes alan bir karakter oluyor. Bunu görmek benim için çok heyecan vericiydi. Animasyon uzmanlarının çoğunlukla karaktere ona sesini veren aktörün ifade tarzını ve görüntüsünün bir kısmını yansıttıklarını söylerler. Bence müthiş bir iş çıkarmışlar. Alnımın görüntüsünü tamamen yakalamışlar ama ten rengim biraz daha farklı. Ama mavi de yakışmış.” 

Tina Fey de güzel ve hazırcevap kız Roxanne’i kendi sesiyle ilk izlediğinde aynı şeyleri hissetmiş: “Roxanne’in ilk resmini gördüğümde onu beğenmiştim. Ama sonra onu canlandırılmış hâliyle gördüğümde ona bayıldım! Özellikle kısa saçlarına. Birçok animasyonda kadınların saçları uzun ve dalgalıdır. Gerçekte benim saçlarım da uzun ve dalgalı olduğundan performans sırasında kısa saçlı bir kadını seslendirmek benim için harika bir mücadele oldu. Çıkan sonuçtan çok memnunum.”


Her ne kadar Megamind cılız ve mavi tenli bir süper kötü adam olsa da izleyiciler onun hep yanında olmak istiyor. Karakter efektleri denetmeni Damon Riesberg animasyon uzmanlarını izleyicilere Megamind’ı sevimli bulmaları için onunla empati kurdurmalarından dolayı takdir ediyor: “Başladığımızda, geleneksel bir biçime sahip bir karakterdi. Kocaman mavi kafası, kocaman gözleriyle garip görünümlü bir adamdı. Ama tüm animasyon uzmanlarının, karakterin içindeki inandırıcı duyguları çıkartabilmesi beni çok şaşırttı. İzleyicilerin bu karakteri çok seveceğini düşünüyorum.”

“Megamind”ın gelişiminde değişmeyen şeylerden biri de filmin havasını hafif ve eğlenceli tutmaktı. Yapımcı Denise Nolan Cascino bunu şu şekilde açıklıyor: “Tom’un filme kazandırdığı şey filmin havasını daha eğlenceli kıldı. Karakterler çekici, sevimli ve siz kötü adamı destekliyorsunuz. Çünkü her ne kadar yanlış sebeplerle olsa da çok ama çok çabalıyor.”


Öykü tasarımcısı Yuh Rader filmin özünün gösterişli aksiyon ve maceralardan çok daha zengin olduğuna inanıyor ve ekliyor: “İlk kaygım ‘Megamind’ın süper kahraman çizgi romanları hayranlarının ısmarladığı biçimde olmasıydı. Karakterin çekiciliği bunun çok daha ötesinde; günümüze uygun, samimi ve kaba bir romantik komedi.”

Yapımcı Cascino kendine, izleyicilerin klasik bir süper kahraman filminde bulabilecekleri her şeyi filmin vitrinine koyarak, komedi köklerinden ayrılmamasını sağlama görevini vermiş. Cascino görevini şu şekilde açıklıyor: “Kendime filmin dış sesi olma görevini verdim. Filmde süper kahraman türündeki çizgi romanları bilen ve onlara samimiyetle bağlı kalan kişiler de çalıştı. Benim ise filmin olabildiğince geniş bir alanda ilerlediğini kontrol eden diğer taraf olduğumu düşünmek hoşuma gidiyor.”

Hem olağan üstü hem de inandırıcı bir dünya yaratmak birinci sınıf bir sanat yönetmenliği gerektiriyor. Yapım tasarımcısı David James bunu şu cümlelerle vurguluyor: “Tim Lamb filmin sanat yönetmeni ve muhteşem bir çizer. Tim ve ekibi, çizimler ve başka kaynaklardan fikir edinerek Megamind’ın dünyasını görünüm, hissiyat ve somut özelliklerle anlatmamıza, tüm aşamalarda devamlılığı sağlayarak, karakterlerin donanımlarından modelleme aşamasına, ortaya çıkmalarından ışıklandırılmalarına kadar çok yardımcı oldular.

“Bu süreçte çalışan herkes filme muhteşem bir sanat ve yetenek kattı,” diyor James ve devam ediyor: “İlk başta bir fikir tohumu olan ve eksizlerle başlayan bir fikrin, tamamen oluşturulmuş, sanki gerçekten var olan bir şehirde yaşanan heyecan verici bir savaşa dönüşmesini görmek beni çok tatmin ediyor.”

McGrath, “Bu teknolojiyi kullanan herkes bir sanatçıdır,” diyerek filmde çalışanlara övgüler yağdırıyor. “Onlarla sanki filmin oyuncularıymış gibi konuşabilirsiniz. Animasyonun güzelliği, eğer doğru yaparsanız ve güçlü bir hikâyeniz varsa, size filmdeki her şeyi tasarlama ve böylece hikâyeyi vurgulama şansı vermesidir. Işıklandırma gibi en kapsamlı konudan, Metro City’nin duvarlarındaki grafittiler gibi en küçük özelliğe kadar…” diyor.

McGrath konuşmasına şöyle devam ediyor: “Benim için filmdeki en büyük fikir, Elvis ve Alice Cooper arasındaki savaşı sahnelendirmekti: yani biçemlemelerinin iki muhalif rock yıldızının konumuyla ifade edilmesi. Filmde emeği geçen tüm yetenekli çalışanlar sayesinde, bu kişilerin kelimeleri ve özelliklerini açıkça farklılaştırabildik.”


Sanat yönetmeni Tim Lamb ise, “Megamind’ın kötülük yapmak için kullandığı aletleri üzerinde çalışmak çok eğlenceliydi, çünkü o aletlerin hepsi bir rock’n roll arena konserinden fırlamış gibiydi. Megamind’ın çivili deri ceketli bir motosiklet çetesinden fırlamış gibi bir havası var. Yenilikçi bir deha olduğu için de kullandığı aletler ve büyük robotlar da aynı bu hissi veriyor.” 
İzleyici ekranda gördüğüne inanmadığında filme de inanmayacaktır. “Özellikle dikkat ettiğimiz bir şey de bu fantastik dünyayı izleyicinin bildiği bir şeye dayandırabilmesini sağlamaktı. Arka plan hiçbir zaman karakterlerin önüne geçmemelidir, hatta böyle bir durumda sanki filmdeki normal, abartısız bir adam gibi durmalıdır. Onu kabul etmemizi sağlayacak kadar tanıdık, açıklamaya ihtiyaç duymayacağımız kadar da yalın olmalı,” diye tekrarlıyor James.

Karakterin kişiliğinin görsel ve somut bir şekilde anlatılması, karakterin anlaşılabilirliği açısından çok önemlidir. David James şöyle diyor: “Filmde yaptığımız şeylerden biri de ‘Megamind’ için gerçek bir fikir duvarı oluşturmaktı. Tüm sanat bölümü, Megamind’ın karmaşık zaferinin düşünce sürecini inşa etti. Hayatındaki her şey bu süreçten ortaya çıktı. Sürekli kendimizi zorlayıp bilim kurgu süper kahramanının içindeki mizahı ortaya çıkarmak için yeni yollar bulmaya çalıştık.”

Mizah için her yol mübahtır. “Bazen, karakterlerimizin performansını artırmak için bir doğaçlama sınıfına ya da yaşam çizim toplantısına katılıyoruz. Bazen de dışarıdan bir sanatçıyı getirip bir gün boyunca onunla ‘güç’ hakkında konuşuyoruz; bir insan kendini nasıl frenler, gücünü nasıl hisseder, o gücün enerjisi vücudunda nasıl dolaşır gibi şeylerden bahsediyoruz,” diyor karakter efektleri denetmeni Damon Riesberg. 
Hareket eden tüm enerjiyi tutma görevi ön görselleştirme yönetmeni Kent Seki’ye ait. İlk başlarda prodüktörlerle birlikte filmin yapımında iş birliği yapan Seki, her şeyiyle tam olan sinematografinin Tom McGrath’in fikirleriyle örtüşmesi için bir hareket planı hazırladı.


“Birçok süper kahraman ve aksiyon filmi izlediğimiz için kafamızda çok fazla film dili var,” diyor mizanpaj şefi Nol Meyer.

“Birçok filmden birçok referans aldık”, diyor Meyer ve ekliyor: “Japon animelerinden, kung fu ve süper kahraman filmlerinden etkilendik ve hepsini kendi filmimizin diline uyarladık. Bu tek bir kamera çekimi ya da kamera hareketi de olabilir, yalnızca bir kesitte görülebilen bir duygu da… Ama kullandığımız dil, tüm filmi anlatıyor.”

Oldukça tehlikeli aksiyon sahnelerini tasarlamak da Meyer, Seki ve Previz ekibine kendine has zorluklar yaşatıyor. “’Megamind’ ve diğer süper kahraman filmlerinin arasındaki fark bunun süper kahraman filmi olmasının yanında bir komedi filmi de olmasıdır. Alıştığımız süper kahraman filmlerindeki havalı aksiyonu filmimize uyarlamak ama komediden de vazgeçmemek istedik.”

Filmdeki aksiyon ve duygu gibi komediyi de abartmak için yapımcılar, besteci Lorne Balfe ve Oscarlı besteci Hans Zimmer’dan filmin müziklerini yapmalarını istediler. “Son yüz yılda yapılmış neredeyse tüm süper kahraman filmlerinin müziklerini Hans yaptı,” diyerek eğlenceli bir cevap veriyor McGrath. “Onları esas zorlayan ve onlara ilginç gelen şey, bu türde bizim de iddia ettiğimiz gibi daha önce hiç yapılmamış bir süper kahraman müziği yapmaktı.”

McGrath anlatmaya devam ediyor: “Sanırım filmin büyüsüne ve özünde anlatılana odaklandılar ve müzikteki, içerikteki ve filmin tamamındaki farklılığı yakaladılar. Bence bunu keşfederken çok eğlenmişlerdir çünkü süper kahraman filmleri genellikle karanlık ve dramatik olur. Bu bir komedi filmi olduğundan içinde barındırdığı komedide, filmin özünde ve filmdeki heyecanda tüm kaslarını esnetmeleri gerekiyordu. Çok fazla süper kahraman filmine müzik yaptıkları için tüm bu deneyimi yaşamış ama aynı zamanda da her şeyin dışına çıkıp kahraman ruhlu, sözüm ona kötü adama vurgu yapmak için yeni yollar arama hevesiyle yanıp tutuşan biriyle çalışmak harika bir şey.”

METRO CITY… VE ÖTESİ


Her ne kadar DreamWorks Animation önceki filmlerden yeni dünyalar yaratmaya alışık olsa da Metro City’yi, bu kadar büyük bir şehri inşa etmek onlar için yepyeni bir deneyimdi. James bunu şöyle açıklıyor: “Daha önce hiç bu kadar büyük bir şehir inşa etmemiştik. ‘Megamind’ için yapılan tasarımları gördüğümüzde, tüm Metro City’yi gezmemiz gerektiğini anlamıştık. Çünkü süper kahramanlar uçarken birçok farklı yerin üzerinden geçerler. Bazı binaların yanına gidip sonra birden en yüksek binalara atlayıp nasıl göründüğüne bakmamız gerekiyordu. Bu bizim için oldukça ürkütücü bir mücadele oldu.”

Metro City her ne kadar büyük ve karmaşık bir şehir olsa da, yapımcılar şehrin ve şehirdeki detayların karakterlerden ayrışmamalarına özellikle çok dikkat etti. “Görüntülerin ve kameranın olabildiğince muhteşem olmasını istedim. Ama açıklama yapmakla uğraşmamamız için tasarımın özellikle çok abartılı olmaması gerekiyordu. Filmdeki mekânların abartısız, sade bir adam gibi olması gerektiği fikrine sonuna kadar katılıyorum,” diyor yapım tasarımcısı David James. Görsel efekt ekibi Metro City’yi yaratırken gerçek şehirlerden ilham aldı. Ekip, San Francisco gibi yerlere giderek gerçek bir şehirde olabilecek detayları inceledi.

Peki insansız bir şehir neye benzer? Görsel efekt uzmanları olabilecek en farklı ve eşsiz kent sakinlerini yaratmak için birkaç hileye başvurdular. “Bazı arka plan karakterlerini canlandırmak işin en eğlenceli kısmıydı çünkü bu karakterlerin tasarımlarında dilediğiniz gibi  sınırları zorlayabiliyorsunuz,” diyor sanat yönetmeni Lamb.

Mümkün olduğunca çok çeşit yaratmak adına, ekiplerin tüm kent sakinlerinin aynı görüneceği ve her biriyle ayrı ayrı uğraşıp çok fazla zaman kaybetmeyecekleri bir yol bulmaları gerekiyordu. İşte burada teknik sihir devreye girdi. Lamb konuşmasına şöyle devam ediyor: “Birçok farklı vücut tipleri (uzun, kısa, şişman, zayıf, yaşlı, genç vs.) yaratmamıza olanak sağlayan otomatik bir program kullandık. Ve böylece farklı kafaları farklı vücutlara ekleyerek tüm film boyunca değiştire değiştire kullandık. Fazla karmaşa yaratmadan Tanrı rolünü oynamamız gerekiyordu.”
SÜPER KAHRAMANLAR ÜZERİNİZE DOĞRU GELİYOR


Sinemaseverler bir süredir 3D’yle film izlemenin keyfini çıkarıyorlar. Ama sadece son birkaç zamandır animasyon 3D’yi başlıca öğesi olarak kullanıyor. DreamWorks Animation’ın CEO’su Jeffrey Katzenberg’ın emriyle, tüm stüdyo filmleri 3D olarak çekiliyor ve böylece DreamWorks Animation hem bu konuda kullandığı metodolojisinde hem de sunduğu 3D olanaklarında büyük ilerlemeler göstermeye devam ediyor. 

Ön görselleştirme yönetmeni Kent Seki ortaya şu görüşü atıyor: “Eğer 20 yıl önce, izleyicilere günümüz aksiyon filmlerinden birini gösterseydiniz, insanlar akıllarını kaçırırdı. Çünkü filmin yayına hazırlanma süresi çok kısa ve bu yapılırken birçok klasikleşmiş kural çiğneniyor. Ama bugün tüm bu süreci anlayabiliyoruz çünkü bugünün izleyicileri çok daha bilgili ve bu tür şeylere daha çok alışık. 3D de aynı şekilde. 10 yıl sonra bir film olacak ama siz onu bugün izleyicilere izletemeyeceksiniz çünkü filmin neresine bakacaklarını bilemeyecekler. 3D’nin kullanımıyla sinema diline ek olarak başka bir dil geliştirmeye başlayabiliriz. 3D’nin doğumuyla film yapımı çok heyecan verici bir zaman diliminin içerisine girdi.”

Stereoskopi denetmeni Phil McNally, nam-ı diğer Kaptan 3D bu görüşe katılıyor. “Artık normal olan 3D. 2D resimler çok daha az ilgi çekiyor. Fantastik bir rüyada yaşıyormuş gibi hissettiğinizde film izleme deneyiminin doruk noktasına erişmişsiniz demektir. Bunu gerçek yaşamda yeniden yaratabilseydik, izleyicileri bu rüya âlemine koyar ve hikâyeleri gerçek kılardık. Hikâyelerin keyfini çıkarmak için en ideal yol bu olurdu,” diyor McNally.

Bu deneyimi yalnızca büyük patlama ya da epik savaş sahnelerinde yaşamıyorsunuz. McNally Minion’ın filmin 3D konusundaki ustalığını gözler önüne serdiği en iyi parçası olduğuna inanıyor. “Minion’ın kafası bir akvaryum balığı formunda ve onu her gördüğünüzde çok detaylı ışık kırılmaları ve yansılamalarına şahit oluyorsunuz. Sadece ona bakmak bile bence çok ilginç bir deneyim. Sanki bir büyüteçle üzerindeki dalgalanmaları ve bozulmaları izliyorsunuz. Bu gerçekten harika.”

Böyle bir karakter yaratmak için gerekli dijital film yapım ustalığı McNally ve ekibini tam anlamıyla üç boyutlu bir şeker dükkânındaki ünlü çocuklara çevirdi, bu yüzden biraz  kendilerine hâkim olmaları kesinlikle bir gereklilikti. Efekt şefi David Lipton, “Bazen ‘kameraya doğru bir şey gelse çok hoş olmaz mı?’ diye düşünüyoruz. Ama sonra, görüş açısını da düşünmemiz gerektiğini hatırlıyoruz. Bunu abartmamaya çalışıyoruz. Seçim şansımız olduğunda, izleyiciyi filmin içine almayı tercih ediyoruz. Ekrandan bir anda fırlayan bir şey izleyiciyi filmin içinden çıkarabilir.”

2D, animasyon karakterleri ve onların kişiliklerini ortaya çıkarmak için çok daha kullanışlıyken, Phil McNally 3D’nin büyük bir animasyon büyüteci olduğuna inanıyor. Ve bununla yapılacak şeyleri şöyle sıralıyor: “Animasyon, karakterleri canlandırır. 3D ise sadece bunun üstüne bir katman ekler. Birçok 3D’yle çekilen DreamWorks filminde çalışmış olmama rağmen hâlâ 3D çekimlerine bakıp etkilenebiliyorum. Hâlâ karakterlere bakıp gerçekliklerini hissedip şaşırıyorum.”

MÜKEMMELLİK ARAYIŞI


Yapımcı Denise Nolan Cascino, “Bence süper kahraman efsanelerinin bu kadar popüler olmalarının sebeplerinden biri, hâlâ her şeyin mümkün olduğu fantezileri seviyor olmamız. Gerçekten süper güçlerimiz olsaydı hayat nasıl olurdu? Bu tarz bir fantastik macera yaratmak üzere yola çıktık ama bu sefer içinde çoğu süper kahraman hikâyesinde olan karanlık hengâme olmadan bunu yapıyoruz. ‘Megamind’da her şey mümkün. Macera içinde gülmekten kırılacaksınız,” diyor.

Lara Breay, “Bu çok eğlenceli bir komedi filmi, bu anlamda tek ve ilk,” diyor. “Aynı zamanda da Will Ferrell, Brad Pitt, Tina Fey, Jonah Hill ve David Cross’un birçok şey patlattığı samimi bir aşk ve kötülüklerden sıyrılma hikâyesi. Bu filmi, bizim için bu kadar özel yapan şeylerden biri de, karmaşıklık ve teknik zorlukları aşıp ekrana bu kadar destansı ve patlamaya hazır bir şekilde yansıttığımız en büyük film olmasıydı. Tabii ki, sinemaseverlerin bunu bilmesi gerekmiyor. Ama en azından koltuklarında oturup onlara ulaştırdığımızı umduğum muhteşem bir öykü izleyecekler.”

“En nihayetinde ‘Megamind’ın hikâyesi kötülüklerden sıyrılma üzerine kurulu,” diye özetliyor filmi Tom McGrath. “Film özünde şunu söylüyor: hayat size ne sunarsa sunsun, siz onu ne kadar mahvederseniz edin, işleri düzeltmek için hiçbir zaman geç kalmış sayılmazsınız. Sonunda, Megamind özünü buluyor ve Metro City’nin süper kahramanı oluyor, ki böyle bir şey daha önce hiçbir filmde olmamıştı. İşleri biraz eline yüzüne bulaştırsa da er ya da geç doğru yolu buluyor,” diyor yönetmen.

Seslendirme Kadrosu Hakkında


WILL FERREL (Megamind / Uzaylı Baba) “Saturday Night Life”taki günlerinden beri epey yol aldı. Bir televizyon yıldızıyken sinema yıldızı oldu (Ağustos ayında gösterime giren son filmi “Yedek Polisler” bugüne kadar tüm dünyada 151 milyon Dolar hasılat elde etti.)


Ferrell son olarak yönetmenliğini Dan Rush’ın yaptığı ve Raymond Carver’ın kısa hikâyesini temel alan bağımsız bir film olan “Everything Must Go”da oynadı. İlk kez 2010 Toronto Film Festival’inde izleyecilere sunulan film, Roadside Attractions tarafından önümüzdeki ilk baharda gösterime sokulacak.

Ferrell, 2006’da komedi filmlerinin yanı sıra dramlarda da bir o kadar yetenekli olduğunu gösterdi ve bir vergi dairesi ajanı olan Harold Crick’i canlandırdığı Emma Thompson, Dustin Hoffman, Queen Latifah ve Maggie Gyllenhaal’la birlikte oynadığı, yönetmenliğini Marc Forster’ın yaptığı “Lütfen Beni Öldürme” filmiyle En İyi Komedi ya da Müzikal Oyuncusu dalında Oscar’a aday gösterildi.


Aynı yıl, John C. Reilly ve Sacha Baron Cohen ile birlikte çok sevilen komedi filmi “Talladega Geceleri: Ricky Bobby Hikâyesi”nde rol aldı. Amerika’da yaklaşık 150 milyon Dolar gişe hasılatı yapan film sezonun bir numaralı komedisi oldu. Filmin DVD’leri hâlâ satış rekorları kırmaya devam ediyor.

2004 yılının yazında, Ferrell DreamWorks Pictures’ın çektiği “Anchorman: The Legend of Ron Burgundy” filminde başrol oynadı ve film Amerika’da 85 milyon Doların üzerinde bir hasılat elde etti. Ferrell filmin senaryosunu yazar Adam McKay’le birlikte yazdı. Yapımcılığını Judd Apatow üstlenirken, filmin baş yapımcısı “Üç Kral” filminden tanıdığımız David O. Russell oldu.


Ferrell’ın daha önce oynadığı filmler arasında “Zoolander”, “Elf”, Woody Allen’ın çektiği “Melinda ve Melinda”, komedi filmleri “Çaylak Profesyonel”, “Tatlı Cadı” ve “Eski Dostlar”la birlikte Ferrell’a 2006’da ilk En İyi Yardımcı Oyuncu dalında Oscar adaylığı getiren bir sinema uyarlaması olan “The Producers” bulunuyor.

2009’da, Ferrell Broadway’de biletleri yok satan “You’re Welcome America. A Final Night with George W. Bush” adlı tek kişilik komedi şovuna başladı. En İyi Özel Şov kategorisinde Tony Ödülü’ne aday gösterilen şovun yönetmenliğini uzun zamandır birlikte çalıştığı Adam McKay üstlendi. Ferrell şovunda, kötü şöhretli “Saturday Night Live” karakteri Başkan George W. Bush’u mükemmel bir şekilde canlandırdı. Broadway’deki şovları bittikten sonra HBO, şovu canlı olarak yayınlamaya başladı ve televizyonda devam eden şov 3 Emmy Ödülü kazandı.

2007’de Ferrell ve McKay video sitesi Funnyordie.com’u kurdular. Komedi videolarının paylaşıldığı internet sitesinde Judd Apatow ve Jack Black gibi birçok ünlü ismin katkıda bulunduğu özel videolar da bulunuyor. Sitenin “Funny or Die Team” (“FOD Team”) adında internet sitesi için malzeme hazırlayan bir ekibi var. Sitenin ilk videosu “The Landlord” 55 milyonun üzerinde tıklandı. Başroldeki Ferrell, videoda küfürbaz, bira içmeyi seven 2 yaşındaki mülk sahibiyle karşı karşıya geliyor. 2008 yılının Haziran ayında internet sitesi, HBO ile televizyon için projeler geliştirmek üzere ortak olduğunu açıkladı.

İnternet sitesiyle yakaladıkları başarıyı takiben Ferrell ve McKay kendi prodüksiyon şirketleri Gary Sanchez Productions’ı kurdular. 2006’da Sundance Kısa Filmler’de gösterilen başarılı film “The Foot Fist Way”in yapımcılığını üstlendiler. Filmin başrol oyuncusu ise yönetmen Jody Hill’le senaryoyu yazan Danny McBride (“Tropik Fırtına”). Film geçen yılın Mayıs ayında Paramount Vantage tarafından yayınlandı. Gary Sanchez son olarak, başrolünde yine Danny McBride’ın olduğu HBO’nun kara mizah dizisi “Eastbound & Down”ın ilk sezonunun yapımcılığını üstlendi. Dizinin ikinci sezonu Eylül ayında başladı.

California eyaletinin Irvine şehrinde büyüyen Ferrell University of Southern California’nın Beden Eğitimi bölümünden mezun olmuştur. Bu eğitiminin üzerine, yerel bir televizyon kanalında spor spikeri olarak çalışmıştır. Bir süre sonra ise oyunculuk derslerine kaydını yaptırmış ve yakınlardaki bir üniversitenin komedi / doğaçlama workshoplarına katılmıştır. Ve en nihayetinde, bir yıllık bir eğitimden sonra The Groundlings adındaki saygıdeğer bir komedi grubuna katılması için teklif almıştır. Ferrell, “Saturday Night Life”ı sunması için keşfedildiği sırada The Groundlings’deydi.


BRAD PITT, günümüzün en güçlü ve en yetenekli sinema oyuncularından biridir. Oyunculuğunun yanı sıra, şirketi Plan B Entertainment’la yapımcılık işine de soyunmuştur. 


David Fincher’ın “Benjamin Button’ın Tuhaf Hikâyesi” filmiyle Oscar’a aday gösterilmiş, Terry Gilliam’ın “12 Maymun” filmiyle de Altın Küre’nin sahibi olmuştur. Edward Zwick’in “İhtiras Rüzgârları” ve Alejandro González’in “Babel” filmlerindeki oyunculuğuyla Altın Küre’ye aday gösterilmiştir. 

Bennett Miller’ın yönetmen koltuğunda olduğu “Moneyball” filmi Pitt’in rol aldığı en son filmdir. Billy Beane karakterini canlandırdığı film önümüzdeki yıl Sony tarafından gösterime sokulacak. Bundan önce Pitt, Quentin Tarantino’nun “Soysuzlar Çetesi” filminde Teğmen Aldo Raine’i canlandırmıştır. “Soysuzlar Çetesi” ve “Benjamin Button”dan önce, Joel ve Ethan Coen’in komedi filmi “Aramızda Casus Var”da rol almıştır. Film, dünya prömiyerini 2008 Venedik Film Festival’inin açılış gecesinde yapmıştır. Ondan önceki sene, Venedik Film Festival’inde, yönetmenliğini Andrew Dominik’in yaptığı “Korkak Robert Ford’un Jesse James Suiskasti”ndeki Jesse James performansıyla En İyi Oyuncu dalında aday gösterilmişti.


“Aramızda Casus Var”daki oyuncu arkadaşı George Clooney’le birlikte Steven Soderbergh’ün ünlü filmleri “Ocean's Eleven”, “Ocean's Twelve” ve “Oceans’s Thirteen”de oynamıştır.


Oklahoma eyaletinin Shawnee şehrinde doğan ve Missouri, Springfield’de büyüyen Pitt, Columbia’daki University of Missouri’de Gazetecilik eğitimi almıştır. Mezun olmadan hemen önce grafik tasarım okumak üzere Los Angeles’a taşınan oyuncu, bu dalda eğitim almak yerine Roy London’la çalışarak kariyer rotasını oyunculuğa çevirmiştir. Kısa bir süre sonra, “Glory Days” gibi dizilerde ve Peter Werner tarafından yönetilen “The Image” ve Rovert Markowitz’in yönettiği “Too Young to Die?” adlı beğenilen televizyon filmlerinde rol almaya başlamıştır. 


Tüm ülkenin dikkatini ilk kez Oscar ödüllü “Thelma ve Louise”deki rolüyle çekmiştir. Bundan hemen sonra Robert Redford’ın Oscar’lı “Bizi Ayıran Nehir” adlı filminde, Dominic Sena’nın yönettiği “Kalifornia”da ve Neil Jordan’ın “Vampirle Görüşme” filminde başrol oynamıştır. Oynadığı diğer filmler arasında, Tom DiCillo’nun 1991’de Locarno Uluslar arası Film Festival’inde En İyi Görüntü dalında Altın Leopar kazandığı “Johnny Suede”, Ralph Bakshi’nin “Hayal Dünyası”, Tony Scott’ın “Çılgın Romantik”, Barry Levinson’ın “Kardeş Gibiydiler”, Alan J. Pakula’nın “Sessiz Düşman”, Jean-Jacques Annaud'nun “Tibet’te Yedi Yıl”, Martin Brest'in “Meet Joe Black” ve David Fincher iki filmi “Se7en” ve “Dövüş Kulübü” bulunmaktadır.


Daha yakın zamanda oynadığı filmler arasında 2005’in en ünlü filmlerinden olan yönetmenliğini Doug Liman’ın yaptığı “Mr. And Mrs. Smith” adlı filmi, Wolfgang Petersen’ın “Truva”sı, Patrick Gilmore ve Tim Johnson’un animasyon filmi “Sinbad: Yedi Denizler Efsanesi” filmi, Tony Scott’ın “Spy Game”i, Gore Verbinski’nin “Meksikalı” filmi, Guy Ritchi’nin “Snatch”i bulunmaktadır. Soderbergh’ün “Çok Özel” ve Clooney’in “Tehlikeli Aklın İtirafları” adlı filmlerinde küçük rollerde izleyici karşısına çıkmıştır.

Pitt’in Plan B Entertainment şirketi, hem sinema hem de televizyon projeleri geliştirip üretmektedir. Plan B bugüne kadar Martin Scorsese’in En İyi Görüntü ve En İyi Yönetmen de dâhil 4 Oscar ödüllü “Köstebek” filminin, Michael Winterbottom’ın yönettiği ve Angelina Jolie’nin Altın Küre, Özgün Senaryo, Jürinin Seçimi, ve Sinema Oyuncuları Derneği Sinema ödülünü kazandığı “Güçlü Bir Yürek” filminin, Robert Schwentke’nin “Zaman Yolcusunun Karısı” isimli filminin, Rebecca Miller’ın “The Private Lives of Pippa Lee”sinin, Tim Burton’ın “Charlie ve Çikolata Fabrikası”nın, Ryan Murphy’nin “Elde Makas Koşmak”, “Truva” ve “Korkak Robert Ford’un Jesse James Suikasti” adlı filmlerinin yapımcılığını üstlenmiştir.


Şirketin en son projeleri arasında Ryan Murphy’nin yazıp yönettiği, başrollerinde Julia Roberts, Javier Bardem ve James Franco’nun bulunduğu “Ye, Dua Et, Sev” ve MARV Films ve Plan B’nin Lionsgate için çektiği, başrolünde Aaron Johnson, Chloe Moritz ve Nicholas Cage’in oynadığı “Kickass” sayılabilir. Şirket şu an Brad Pitt ve Sean Penn’in oynadığı, Terence Malick’in yönettiği “Tree of Life” filminin post-prodüksiyonuyla ilgilenmektedir.

TINA FEY (Roxanne Ritchi), NBC’nin 2007, 2008 ve 2009 yıllarında olmak üzere 3 kez Emmy kazanmış komedi dizisi “30 Rock”ın baş yapımcısı, baş yazarı ve yıldızıdır. Dizi, canlı bir gösterinin kamera arkasındaki çalışma alanını anlatan bir komedi dizisidir. Fey, dizideki Liz Lemon karakteriyle bir Emmy, iki Altın Küre ve 3 SAG ödülü ve bir People’s Choice ödülü kazanmıştır. “30 Rock” 2009’da rekor kırarak 22 dalda Emmy’ye aday gösterildi. Daha önce hiçbir televizyon komedi dizisi ilk sezonunda bu kadar çok dalda Emmy’ye aday olmamıştı.

“30 Rock”tan önce, Fey, NBC’de yayınlanan “Saturday Night Live”ın bir bölümü olan “Weekend Update”in dokuz sezonunda baş yazar, oyuncu ve yardımcı sunucu olarak yer aldı. Emmy ödüllü Fey, iki kez “Saturday Night Live”daki yazarlığıyla Yazarlar Derneği Ödülü’nü kazandı. 2009’da ise, SNL’ın 2008-2009 sezonundaki Sarah Palin tiplemesiyle Komedi Dizisinde Misafir Kadın Oyuncu dalında Emmy’nin sahibi oldu.

Kamera önüne geçişiyle izleyicilerin takdirini kazanan Fey, 2008 yılında Associated Pres ve Entertainment Weekly tarafından birçok alanda “Yılın Eğlendiricisi” seçilmiş, dört kere People’s Magazine’de ve iki kere de Time’da “En Güzel İnsanlar” listesinde girmiştir. “30 Rock” ona üç kez En İyi Komedi Dizisi dalında Emmy, bir kere yine aynı dalda Altın Küre, bir kere Komedi Dizisindeki En İyi Performans dalında Sinema Oyuncuları Derneği Ödülü, iki kere En Başarılı Komedi Dizisi dalında Yazarlar Derneği Ödülü, iki kere de Yapımcılar Derneği Ödülü kazandırmıştır. Ayrıca iki Gracie Ödülü ve bir Made in New York Ödülü kazandırmıştır.
Fey, 2004’ün ilk baharında hem senaryo yazarı hem de oyuncu olarak başarılı komedi filmi “Kötü Kızlar”da oynamıştır. Bu film ona, En İyi Uyarlama Senaryo kategorisinde Yazarlar Birliği Ödülü’nü kazandırmıştır. Fey’in en son Steve Carell’le birlikte 20th Century Fox’un başarılı komedi filmi “Çılgın Bir Gece”de rol almıştır. 2008’de Amy Poehler’la birlikte Universal Pictures’dan çıkan “Baby Mama” adlı filmde oynamıştır. Fey şu anda Little, Brown and Company yayınevinden 2011 baharında çıkması planlanan kitabı üzerinde çalışmaktadır.


Fey kocası Jeff Richmond ve kızıyla birlikte New York’ta yaşıyor.

JONAH HILL (Hal / Tighten) Michael Cera’yla başrol oynadığı, Judd Apatow’un yapımcılığını üstlendiği ve Gred Mottola’nın yönettiği, senaryosunun Seth Rogen ve Evan Goldberg’ ait olduğu başarılı yapım “Superbad”den sonra hızlı bir biçimde Hollywood’un en çok aranılan komedi yeteneklerinden biri olmuştur. O zamandan beri Hill, Apatow’un ekibinin her zaman bir parçası olmuş ve bir Apatow yapımı olan 2010’da çekilen “Zorlu Görev”, 2009’da çekilen “Matrak Adamlar” ve 2008’de gösterime giren “Aşkzede” gibi komedi filmlerinde oynamıştır. Hill Apatow yapımlarında ilk kez, 2005’te gösterime giren Steve Carell ve Rogen’la birlikte oynadığı “40 Yıllık Bekâr” adlı filmde görülmüştür.

Komedi karakteri oyunculuğundan sıyrılıp daha ciddi rolleri oynadığı 2010 yılı Hill için oldukça önemliydi. Fox Searchlight yapımcılığında, Jay ve Mark Duplass’in yönetmenliğinde çekilen “Cyrus” filminde başroldeydi. Hill filmde, annesi Molly’nin(Marisa Tomei)  John’la (John C. Reilly) flört etmesini psikolojik olarak engelleyen ona bağlı oğlu rolünü oynadı. Film Sundance Film Festivali’nde adından sıkça söz ettirdi ve yılın en çok izlenen filmlerinden biri oldu.

Hill, Brad Pitt ve Philip Seymour Hoffman’la birlikte çevirdiği “Moneyball” filminin bitiminden hemen sonra çok farklı karakterleri oynadı. Çok satan kitaptan uyarlanan ve Bennett Miller (“Capote”) tarafından yönetilen filmde, Beyzbol Birinci Ligi’nin genel müdürü Billy Beane (Pitt) bilgisayarlı bir analiz sistemiyle en uygun maliyetli oyunculardan oluşan bir takım kuruyor. Hill şu an, üniversiteden uzaklaştırılmış ve komşusunun bebeğine bakıcılık yapmaya zorlanmış bir öğrenciyi oynadığı komedi filmi “The Sitter”ı çeviriyor. David Gordon Green’in yönetmen koltuğunda olduğu filmde Hill’in yanı sıra Ari Graynor (“Ateşli Gençlik”) da rol alıyor. “The Sitter” 20th Century Fox’tan çıkacak ve 15 Temmuz 2011 tarihinde gösterime girecek. 

Hill, daha önce Dr. Seuss’un çocuk kitabını temel alan bir animasyon filmi olan “Horton”da seslendirme yaptı. Filmde seslendirme yapan diğer isimler arasında Jim Carrey ve Steve Carell da bulunuyordu. Jimmy Hayward’ın (“Kayıp Balık Nemo”, “Sevimli Canavarlar”) yönettiği film uluslar arası bir üne kavuştu ve 295 milyon Doların üzerinde hasılat elde etti. Hill ayrıca, DreamWorks Animation tarafından yapılan ve Mart 2010’da gösterime giren “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin” filmine de Gerard Butler’la birlikte sesini veren isimler arasında. 2013’te devam filminin çekileceğini doğrulayan animasyon filmi tüm dünyada 492 milyon Dolarlık bir gişe hasılatı elde etti.

27 yaşındaki Hill, yeni nesil komedi yazarları ve oyuncuları arasında kendine sağlam bir yer edindi. Oyuncu şu an bir televizyon efsanesi olan “21. Cadde”nin sinema uyarlamasının senaryo ekibiyle birlikte çalışıyor. Bir Apatow prodüksiyonu olan “The Middle Child”da da başrol oynayacak olan Hill, Apatow’la birlikte romantik komedi filmi “Pure Imagination”da yazarlık ve yapımcılığı da deneyecek. Jonah Hill son olarak Sacha Cohen’in komedi filmi “Brüno”da yardımcı yapımcı olarak görev aldı.

Hill kariyerine, New York’taki Black&White adlı bir barda kendi yazıp sahnelediği tek sahnelik oyunlarla başladı. David O. Russell’ın Dustin Hoffman ve Lilly Tomlin’le birlikte “Tesadüfler” filminde oynadıktan sonra kariyerinde hızla yükselmeye başladı.


Hill’in özgeçmişinde bulunan diğer filmler ise şöyle: “Ekspres Kasa”, “Aman Tanrım” ve Ben Stiller’la beraber oynadığı “Müzede Bir Gece 2”. Ayrıca Hill, 80. Oscar Ödülleri’ni sundu. 


Oyuncu şu anda Los Angeles’ta ikamet ediyor.

Birçok alanda yeteneğini kanıtlamış Emmy ödüllü, Grammy adayı DAVID CROSS (Minion) kariyerine, hem televizyonda hem de sinemada hünerli ve olağan üstü komik bir sanatçı olarak başladı.


Cross şu anda iki televizyon programında yer alıyor. Bu programların ilki,  Cross’un yaratıp senaryosunu hazırladığı, yapımcılığını üstlendiği  farkında olmadan kendini İngiltere’nin önde gelen enerji içecek firmalarından birinde çalışırken bulan aptal bir elemanı canlandırdığı “The Increasingly Poor Decisions of Todd Margaret.” Altı bölümlük sezonlardan oluşan dizi İngiltere’de çekiliyor ve IFC’deki yerel programının ardından Channel 4’te yayınlanıyor. 

Diğer dizisi ise Will Arnett ve Keri Russell’la birlikte kamera karşısına geçtiği bir FOX komedisi olan “Running Wilde”. Cross, Andy adında kız arkadaşı Emmy’yle (Russell) Amazon yağmur ormanlarında yaşayan ve sevgilisinin ilk aşkı Steve’le (Arnett) yarış içinde olan çevre dostu bir teröristi canlandırıyor. Bu programda Cross, “Arrested Development”taki eski rol arkadaşı Will Arnett ve programın yaratıcısı Mitch Hurwitz’le tekrar bir araya geliyor.

Comedy Central tarafından tüm zamanların en iyi 100 stand-upçıları arasında gösterilen Cross, 2009 yılında, 6 senenin ardından ilk stand-up komedi turuna çıkmıştır. Şovunda Grand Central Publishing’den çıkan “I Drink For A Reason” adlı kitabından esinleniyor. Tur Amerika’da 30’dan fazla şehirde sahnelenirken kitap, The New York Times’ın “En Çok Satanlar Listesi”nde haftalarca yer almıştır.

Olağan üstü başarı kazanan komedi şovu Boston’daki Wilbut Theater’da çekilmiş ve ilk gösterimi 10 Nisan 2010’da EPIX’te yayınlanmıştır. Bu, komedyenin 10 yıl sonra yayınlanan ilk stand-up gösterisidir. İlk şovu “David Cross: The Pride is Back”  1999’da HBO kanalında gösterilmiştir. “Bigger and Blackerer” adlı yeni gösterisinin CD ve DVD’leri Sub Pop tarafından 25 Mayıs 2010’da satışa çıkarılmıştır.

David, Sub Pop etiketiyle daha önceden iki komedi CD’si daha çıkarmıştır. “Shut Up You F*&%ing Baby!” 2004’te En Başarılı Komedi Albümü kategorisinde Grammy’ye aday olmuştur. 2003’te çıkardığı “Let America Laugh” DVD’si komedyenin küçük alternatif rock barlarında yaptığı gösterilerin belgeseli niteliğindedir.

Sinemada ise Cross en son Harold Ramis’in yönettiği “Year One” adlı komedi filminde Abel karakterini canlandıran Paul Rudd’le birlikte kamera karşısına geçti. Rol aldığı diğer filmler arasında Christopher Guest’in “Waiting for Guffman”ı, bilim kurgu komedisi “Siyah Giyen Adamlar” ve “Siyah Giyen Adamlar II” (Will Smith ve Tommy Lee Jones’la birlikte), bağımsız kült komedi “Ghost World”, Michel Gondry’nin “Sil Baştan”ı, Todd Philips’in “Acemi Öğrenci Avcı Öğretmen”i, bağımsız bir film olan “Beni Orada Arama” ve seslendirme yeteneğini geliştirdiği iki çocuk filmi “Kung Fu Panda” ve “Meraklı Maymun” bulunuyor.

Televizyonda ise muhtelemen en çok Emmy ödüllü komedi dizisi “Arrested Development”taki Dr. Tobias Fünke rolüyle tanınıyor. Dizinin tüm oyuncularının arasında Cross, iki kere Komedi Dizisinde En Başarılı Performans dalında Sinema Oyuncuları Birliği ödülüne aday gösterildi.

Televizyon ekranlarında onu görmeye başlamamız ise komedi yazarlığını geliştirdiği ve 1993 yılında ona Şov / Müzik Programı Yazarlığında En İyi Çıkış dalında Emmy kazandıran “The Ben Stiller Show”la oldu.

Cross, HBO’nun çığır açan komedi dizisi “Mr. Show with Bob & David”deki yaratıcılığı ve yazarlığıyla (Bob Odenkirk’le birlikte) üç kere daha Emmy’ye aday gösterildi. Program dört yıl boyunca devam etti ve büyük başarı kazandı. Son olarak ise, Comedy Central’ın animasyon dizisi “Freak Show”un H. Jon Benjamin’le beraber hem yapımcılığını üstlendi hem de dizinin oyuncu kadrosuna dâhil oldu. 

Film Yapımcıları Hakkında

TOM McGrath (Yönetmen) eğlence sektöründe 20 yıldan fazla bir süredir çalışmaktadır. “Megamind” DreamWorks için yönettiği üçüncü filmdir. McGrath, uzun metrajlı film yönetmenliğine uluslar arası alanda büyük başarı sağlayan “Madagascar”la başlamış ve bu filmde yönetmenliğinin yanı sıra, yazarlığı ve hatta başroldeki penguen, Skipper’a sesini vererek seslendirme yetenekleriyle de yer almıştır. McGrath “Madagascar”dan sonra büyük gişe hasılatı yakalayan “Madagascar 2”yle kariyerinde başarılı adımlarla ilerlemiştir.

“Madagascar”la yakaladığı büyük başarının ardından (filmin devamı için çalışırken) McGrath, kısa film “The Madagascar Penguins in: The Christmas Caper”da Skipper’ı seslendirmiş, “Fare Şehri” ve “Shrek III” filmlerine de sesiyle katkıda bulunmuştur.

McGrath daha önce, hikâye ve konsept tasarımı alanlarında “Kediler ve Köpekler” ve “Grinç” gibi filmlerde yer almıştır. “Space Jam” ve “Hayal Dünyası”nda ise animasyon uzmanı ve senarist olarak çalışmıştır. Televizyonda ise Nickelodeon’a hazırladığı projelerden biri olan “The Ren & Stimpy Show”u yönetmiştir. McGrath’in yönetmenliğini yaptığı diğer kısa filmler arasında “Herd” ve “The Thing What Lurked in the Tub” da bulunmaktadır. Yönetmen, Coors Light ve Subaru’nun ulusal reklamlarının animasyon yönetmeni olarak görev almıştır.

McGrath Washington Üniversitesi’nde Endüstriyel Tasarım bölümünü bitirdikten sonra Cal Arts’ta Karakter Animasyon Programı’na katılmıştır.


DENISE NOLAN CASCINO (Yapımcı), 1996 yılında DreamWorks’e katıldığında stüdyonun ilk bilgisayarlı animasyon filmi “Karınca Z”nin mizanpaj denetmeniydi. Aynı görevle Oscar ödüllü “Şrek”te yer aldı ve daha sonra tüm zamanların en çok gişe hasılatı elde eden serinin ikinci filmi “Şrek 2”nin prodüksiyon müdürü oldu. Son olarak, başarılı film “Şrek 3”ün yardımcı yapımcılığını üstlendi.

DreamWorks’le çalışmaya başlamadan önce, ABC’nin stop motion televizyon dizisi “Bump in the Night”da ilk olarak post-prodüksiyon şefi daha sonra ise baş yapımcı yardımcısı görevleriyle yer almıştır. Cascino ayrıca bir San Francisco post-prodüksiyon şirketi olan Varitel Video’da set yapımcısı olarak çalışmıştır. Kariyerine baş kontrol operatörü olarak başlayan yapımcı daha sonra yine San Francisco’da bulunan KOFY TV20 için editörlük yapmaya başlamıştır.


Cascino San Francisco State Üniversitesi’nin Broadcast Communication Arts programının sanat bölümünden mezun olmuştur.


LARA BREAY (Yapımcı) Ben Stiller’ın Red Hour Films şirketinde Prodüksiyon ve Geliştirme Bölümü Başkan Yardımcısı olarak çalışan Breay, “Yakartop”, “Zafer Patenleri”, “Tropik Fırtına” ve “Lanetli Topraklar”da görev almıştır.

Breay kariyerinin erken dönemlerinde Londra BBC’de yönetmen ve yapımcı olarak çalışmış, BAFTA ve Emmy ödüllü “Horizon”ı da özgeçmişine dâhil etmiştir. Cambridge Üniversitesi’nden mezun olan Breay sinema sektöründeki kariyerine yönetmen Sydney Pollack’la birlikte çalışarak başlamıştır.


Boston’daki Emerson College’dan mezun olduktan sonra ALAN SCHOOLCRAFT (Senarist) New York’a gitmiş ve orada Coen Kardeşlerin asistanlığını yapmaya başlayana kadar prodüksiyon alanında çalışmıştır.  “The Big Lebowski”, “Neredesin Be Birader?” ve “Dayanılmaz Zulüm” gibi filmlerde görev almıştır.

New York’ta çalışırken Alan, Los Angeles’ta yaşayan üniversitedeki oda arkadaşı Brent Simons’la birlikte senoryalar yazmaya başladı. “Mastermind” (ya da “Megamind”) adlı senaryolarıyla dikkatleri üzerlerine çektikten sonra Alan yeniden Los Angeles’a taşındı. Sonraki altı sene boyunca, Alan ve Brent DreamWorks ve Universal Pictures için senaryo yazmaya devam etti ve “All About Adam”ın senaryosunu Disney Pictures’a sattı.

Gelecek projeleri arasında 20th Century Fox Television’la yaptıkları bir televizyon anlaşması ve başrolünde Ellen DeGeneres’in oynayacağı, Warner Bros. Pictures’dan çıkacak olan “Dog Show” yer almaktadır.


“Megamind” Alan Schoolcraft’ın yapıma geçmiş ilk senaryosudur.


Boston’daki Emerson College’dan mezun olduktan sonra BRENT SIMONS (Senarist) film ve televizyon dünyasında yazarlık kariyerini başlatmak adına Los Angeles’a taşındı. Sonraki senelerde, hem prodüksiyonda hem de yazarlık yönetiminde çalıştı.

Yazarlık kariyerinde yol almaya devam ederken The Groundlings’le çalıştı ve Los Angeles temelli, skeçler düzenleyen komedi grubu TROOP! With TROOP’un kurulmasına katkıda bulundu. Brent, Los Angeles’ta ve  Vancouver, New York, Chicago, Ausin ve Seattle gibi birçok şehirdeki komedi festivalinde hem komedi skeci yazarlığı hem de oyunculuğu yaptı. TROOP! ayrıca The Upright Citizens Brigade, Flight of the Conchords ve Zach Galifianakis’le birlikte çeşitli performanslar sergiledi. 

2002’de Brent, New York’ta yaşayan üniversitedeki oda arkadaşı Alan Schoolcraft’la birlikte uzun hikâyeler yazmaya başladı.  “Mastermind” (ya da “Megamind”) adlı senaryolarıyla dikkatleri üzerlerine çeken Alan ve Brent, DreamWorks ve Universal Pictures için senaryo yazmaya devam etti ve “All About Adam”ın senaryosunu Disney Pictures’a sattı.

Gelecek projeleri arasında 20th Century Fox Television’la yaptıkları bir televizyon anlaşması ve başrolünde Ellen DeGeneres’in oynayacağı, Warner Bros. Pictures’dan çıkacak olan “Dos Show” yer almaktadır.


“Megamind” Brent Simons’ın yapıma geçmiş ilk senaryosudur.


HANS ZIMMER& LORNE BALFE (Besteciler) Bir Oscar, iki Altın Küre ve üç Grammy ödüllü Hans Zimmer 100’den fazla filmde çalışmıştır. 2003’te Amerikan Besteciler, Yazarlar ve Yayıncılar Derneği, Zimmer’ı etkileyici çalışmalarından ötürü Henry Mancini Hayat Boyu Başarı Ödülü’ne layık görmüştür.


Zimmer’ın animasyon dünyasına attığı ilk adım, 1994’te ona Oscar ödülünü kazandıran “Aslan Kral”la olmuştur. “Aslan Kral”ın soundtrack albümü 15 milyondan fazla satmış, Tony ödüllü “Aslan Kral Müzikalı” ise Broadway tarihinin en uzun süre sahnelenen dokuzuncu gösterisi ünvanını kazanmıştır.

Sonrasında, aralarında Bryan Adams’la birlikte çalıştığı “Özgür Ruh” ve Altın Küre ödüllü “Here I Am” gibi filmlerin yer aldığı sayısız animasyon filminin müziklerini hazırlamıştır. Yer aldığı diğer projeler, “Simpsonlar”, “Kung Fu Panda”, Will.I.Am’le birlikte çalıştığı “Madagascar 2”dir. Müzisyen, son olarak Christopher Nolan’ın “Başlangıç” adlı filminin müziklerini yapmıştır.

Zimmer sonuncusu “Sherlock Holmes” filmiyle olmak üzere 8 kere Altın Küre’ye, 9 kere Grammy’ye ve 8 kere de Oscar’a aday gösterilmiştir. Diğer Oscar adayı gösterildiği filmler arasında “Yağmur Adam”, “Gladyatör”, “Aslan Kral”, “Benden Bu Kadar”, “Aşk Meleği”, “İnce Kırmızı Hat” ve “Mısır Prensi” bulunmaktadır. Zimmer’a aynı zamanda National Board of Review tarafından Film Müziği dalında Hayat Boyu Başarı ödülü verilmiştir.

Balfe, son olarak “Başlangıç” filminin müziklerinin yardımcı yapımcısı, “Sherlock Holmes” müziklerinin de yapımcısı olmuştur.

2009’ yılında Dünya Soundtrack Ödülleri’nde Yılın Keşfi dalında ona ödül getiren “Crying with Laughter”ın müziklerini yapmıştır. Özgeçmişinde “Başlangıç”, “Sherlock Holmes”, “Transformers: Yenilenlerin İntikamı”, “Melekler ve Şeytanlar”, “Madagascar 2”, “Frost/Nixon”, “Kara Şövalye”, “Simpsonlar” ve “Da Vinci Şifresi” gibi filmler yer almaktadır.

MICHAEL ANDREWS, A.C.E. (Editör) eğlence sektöründe 15 yıldır çalışmaktadır. DreamWorks’le çalışmaya 1998 yılının bahar aylarında başlamıştır. Oradaki ilk işi DVD animasyon filmi “Joseph: Rüyalar Kralı”nın editörlüğünü yapmaktı. Bu işi gişede rekor kıran Ocar ödüllü “Şrek” filminin yardımcı editörlüğü izledi. Serinin devam filmi olan “Şrek 2”de de danışman editör olarak görev aldı.

UCLA Film Okulu mezunu Andrews, “Spawn”, “Duckman”, “The Ren & Stimpy Show” ve “Rugrats” gibi animasyon dizilerinde editör olarak çalıştı.

DAVID JAMES (Yapım Tasarımcısı). Animasyon komedi filmleri “Canavarlar Yaratıklara Karşı” ve “Fare Şehri”nde yapım tasarımcısı olarak çalışan David James, DreamWorks’teki kariyerine “El Dorado Yolu”nda bölüm yapım tasarımcısı ve “Özgür Ruh”ta tasarımcı olarak başladı. Bu başarılı işlerden sonra James “Sinbad: Yedi Denizler Efsanesi” filminin sanat yönetmeni oldu ve “Orman Çetesi” gibi birçok DreamWorks filminin görüntü geliştirmesinde çalıştı.

DreamWorks’e katılmadan önce James, Sony Pictures’ın çocuklara televizyon için hazırladığı animasyon filmlerinin sanat yönetmenliğini yapıyordu.

DreamWorks’teki görevinin yanı sıra, Pasadena’daki Art Center College of Design’da perspektif resim ve kendi tasarımlarını anlattığı, Görsel Geliştirme adını verdiği dersler de vermektedir. California eyaletinin Silverlake şehrinde karısı, iki oğlu ve köpekleri, Boone’la birlikte yaşamaktadır.

CATHERINE YUH RADER (Öykü Tasarımcısı) DreamWorks’le çalışmaya şirketin ilk bilgisayarlı animasyon filmi olan “Karınca Z”nin öykü tasarımcısı olarak başladı. Catherine Ruh Rader, “Madagascar 2”, “Madagascar”, “Tavuklar Firarda”, “Spirit”, “Sinbad”, “Şrek 3”, “Şrek 2” ve “Şrek” gibi filmlerde de öykü tasarımcılığı yapmıştır. Rader şu an “Kung Fu Panda”nın devam filminde çalışmaktadır.

PDI/DreamWorks’le çalışmaya başlamadan önce müzik video klipleri, televizyon deneme yayınları için görsel senaryo taslakları hazırlamış, birçok dergi ve kitabın da çizimlerini yapmıştır. Long Beach, CSU’dan sanat diplomasını alan Rader, şu an kocası ve kızıyla birlikte California’nın Sunnyvale şehrinde yaşamaktadır.


“Megamind” TIMOTHY J. LAMB’in (Sanat Yönetmeni) sanat yönetmenliği görevinde çalıştığı ilk uzun metrajlı filmidir. Lamb, Kuzey California merkezli PDI/DreamWorks kampüsünün görsel geliştirme bölümlerinde “Canavarlar Yaratıklara Karşı”, “Madagascar 2” gibi filmlere yeteneğini katmıştır. 


JASON SCHLEIFER (Karakter Animasyon Şefi) 2003’te DreamWorks stüdyolarında çalışmaya başladığından beri birçok görev üstlenmiştir. “Megamind”ın 60 kişilik animasyon ekibinin şefliğini yapan Schleifer, “Madagascar”, “The Madagascar Penguins in a Christmas Caper”, “Orman Çetesi” ve başarılı yapım “Şrek 3” gibi filmlerde Karakter Donatma Bölümü ile birlikte çalışmış, yeni model üretimleri hakkında geri bildirimlerde bulunmuştur. Schleifer, son olarak “Madagascar 2”de animasyon şefi olarak çalışmıştır.

PDI/DreamWorks’te çalışmadan önce, Schleifer Weta Digital’da karakter teknik yönetmeni olarak çalışmış, daha sonra ise “Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinde animasyon şefliğine terfi etmiştir. Schleifer boş zamanlarında animasyon donatma eğitim DVD’leri hazırlamış, aynı zamanda da yine karakter donatma hakkında SIGGRAPH 2002’de yardımcı yazar ve yardımcı sunucu olarak görev almıştır.

Santa Barbara’da bulunan California Üniversitesi’nden onur derecesiyle mezun olan Schleifer, Florida, Boca Raton’daki Digital Media Arts College’den Animasyon Fahri Doktorluk ünvanını almıştır.


PHILIPPE DENIS (Görsel Efekt Şefi) PDI/DreamWorks’le çalışmaktadır. Son olarak “Şrek 3” ile “Orman Çetesi” filmlerinin görsel efekt şefliğini yapmıştır.


Philippe ilk olarak stüdyonun ilk bilgisayarlı animasyon filmi “Karınca Z”de ışıkçı olarak çalışmıştır. Daha sonra Oscar’lı “Shrek” filminin ışıkçısı olmuştur. Bunlara ek olarak, “Shrek 2”de yine ışıkçı, 2005’in en başarılı komedilerinden “Madagascar”da bilgisayarlı animasyon şefi olarak çalışmıştır.


DreamWorks Animation’da kullanılan ışık teknikleri konusunda yeni bir ekibe eğitim vermiş ve yazılım uygulamalarıyla ilgili dersler hazırlamıştır. Animasyonun dışında “Fırtınalı Aşk”, “Evrim” ve “Azınlık Raporu” gibi live-action filmlerin özel efektler bölümünde çalışmıştır.

PDI/DreamWorks’e katılmadan önce Philippe, Belçika, Brüksel’deki LBO’da teknik yönetmen olarak çalıştı. Fransa, Nogent sur Marne’da bulunan Lycée Louis Armand’dan Mekanik Mühendislik diplomasını almıştır. Fransız kökenli Philippe, Toulon’da doğmuş, St. Benoit Des Ondes’da büyümüştür.


NOL LE MEYER (Mizanpaj Şefi) 1995’ten beri DreamWorks’te çalışmakta ve o zamandan beri birçok animasyon mizanpajında görev almıştır. Meyer, stüdyonun ilk geleneksel animasyon filmi “Mısır Prensi”nde çalışmıştır. Katkıda bulunduğu son film ise “Madagascar 2”dir. “Şrek”te taslak mizanpajcısı, komedi macera filmi “Özgür Ruh”ta mizanpaj şefi, “El Dorado Yolu”nda ise çalışma kitabı mizanpajcısı olarak görev almıştır. 2003’te çekilen “Sinbad: Yedi Denizler Efsanesi”nin ise animasyon uzmanı olmuştur.

Colorado, Greenwood Village’da doğup büyüyen ve 1991 yılında Cherry Creek Lisesi’nden mezun olan Meyer, 1995’te şeref derecesiyle San Francisco Üniversitesi’nin Güzel Sanatlar Resim Bölümü’nü bitirmiştir.

PHIL CAPTAIN 3D McNALLY (Stereoskopik Danışman) en son “Şrek Sonsuza Dek Mutlu” ve “Ejderhanı Nasıl Eğitirsin”de stereoskopik danışman olarak görev almıştır. 3D uzmanı olarak nitelenen McNally stereoskopik fotoğrafçılıkla 1990 yılında Londra’daki Royal College of Art’ta öğrenciyken tanıştı. Hobi olarak başladığı stereoskopik fotoğrafçılık kısa bir süre sonra onda tutkuya dönüştü ve yıllar içinde Viewmaster promosyonel makinelerinden galeri enstalasyonlarına kadar birçok yaratıcı projede yer almıştır. 

McNally 2001’de, başarılı kısa animasyon filmi “Pump-Action”dan sonra, Industrial Light & Magic’de animasyon uzmanı olarak çalışmak için California’ya taşındı., bir Disney ILM’i olan ve 2005 yılında izlediğimiz “Cesur Civciv”i 3D’ye çevirdi ve stereoskopik fotoğrafçılık alanında edindiği deneyim ödüllendirildi. 

Daha sonra ise McNally, Disney’in “Robinson Ailesi”nde stereoskopik çalışmaları yönetmiş ve “Noel Gecesi Kâbusu”nda 3D dönüştürme danışmanlığı yapmıştır.
