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DÜNYA GALASINDAN GÖRÜNTÜLER
MELEKLER ve ŞEYTANLAR
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KONU: ROMA’DA GERÇEKLEŞTİRİLECEK “MELEKLER VE ŞEYTANLAR” FİLMİNİN DÜNYA GALASINDAN GÖRÜNTÜLER
Küresel bir fenomen haline gelen The Da Vinci Code/ Da Vinci Şifresi’nin ardındaki ekip, Dan Brown’ın çok satan romanından uyarlanan ve merakla beklenen Angels & Demons/ Melekler ve Şeytanlar için geri dönüyor. Tom Hanks, antik köklere sahip güçlerin amaçlarına ulaşmak için her şeyi, cinayeti bile göze aldığını yeniden gören Harvard’lı simgebilimci Robert Langdon rolünü bir kez daha üstleniyor. Ron Howard’ın tekrar yönetmenlik koltuğuna oturduğu filmin yapımcılığını üstlenen isimler Biran Grazer, Ron Howard ve John Calley. Filmin senaryosunda David Koepp ve Akiva Goldsman’ın imzası var.
Vatikan’ın, tarihin en tartışmalı şifresini kıran adam olan Robert Langdon’a başvurmasına hangi korkunç keşif neden olabilir? Langdon Illuminati olarak bilinen –ve tarihteki en güçlü organizasyon olan- kadim ve gizli bir kardeşliğin tekrar ortaya çıktığına dair kanıtlar bulduğunda, bu gizli organizasyonun en büyük düşmanı olan Katolik Kilisesi’nin varlığına yönelik ölümcül bir tehditle yüzyüze gelir. Illuminati’nin geriye sayan, durdurulması olanaksız bir saatli bombaya benzediğini öğrenen Langdon, Roma’ya giderek orada güzel ve gizemli bir İtalyan bilim insanı olan Vittoria Vetra ile güçlerini birleştirir. Mühürlü lahitler, tehlikeli mezarlar, terk edilmiş katedraller ve hatta yeryüzündeki en gizli mahzenin kalbinde geçen durmak bilmez, aksiyon dolu bir ava çıkan Langdon ve Vetra, Vatikan’ın hayatta kalmak için sahip olduğu tek umudu gösteren 400 yıllık Aydınlanma Yolu’nu izlerler. 

KATILANLAR: FİLM EKİBİNDEN - Tom Hanks, Ewan McGregor, Ayelet Zurer, Pierfrancesco Favino, Nikolaj Lie Kaas, Ron Howard (Yönetmen), David Koepp (Senaryo), Dan Brown (Yazar).  

GÖRÜNTÜLERİN İÇERİĞİ: Oyuncularla röportajlar, Roma galası kırmızı halı görüntüleri, kamera arkası ve fragman 
UYDU KOORDİNATLARI
AVRUPA YAYINI

* ÖNEMLİ:  Avrupa ülkelerine yapılacak ilk yayın, ikinci ve üçüncü yayından farklı bir frekanstan yapılacaktır.

1. Yayın:
Tarih: 5 Mayıs 2009, Salı
Saat: 02:00 - 02:30 TSİ

Satellite: Eutelsat W1 TXP B4 CH-2 Middle
Downlink Frequency: 11088.50 V  QPSK 
Symbol Rate: 5.632
FEC: 3/4 
Color: PAL 16:9

2.Yayın
Tarih: 5 Mayıs 2009, Salı
Saat: 08:00 - 08:30 TSİ

3. Yayın:
Tarih: 5 Mayıs 2009, Salı
Saat: 12:00 - 12:30 TSİ

Satellite: Eutelsat W1 TXP B4 CH-3 Upper  
Downlink Frequency: 110097.5 V  QPSK 
Symbol Rate: 5.632
FEC: 3/4 
Color: PAL 16:9

Uplink: Arqiva London +44 (0) 1962 823030 - Arqiva Ref 5-4025, 5-4025 & 5-4026
Also available at BT Tower from Pacific Television Center's PTC 1
UK broadcasters can call Pactv London for complementary refeeds via Tower. +44.207.702.1427
  







