MELEKLERİN MUCİZESİ

Gösterim Tarihi: 04 Nisan 2014 
Dağıtım: Özen Film
Yapım: Yazz Film Yapım
Yapımcı: Nur Türkşen
Yönetmen: Biray Dalkıran
Senaryo: Nur Türkşen-Zeynep Uzma
Fragman Linki: http://www.youtube.com/watch?v=MQ3_b_KjucM
Web Sitesi: http://www.meleklerinmucizesi.com 
Facebook: http://facebook.com/meleklerinmucizesi
Twitter: https://twitter.com/mmucizesifilm
Oyuncular: Hakan Türkşen, Gaye Gürsel, Cem Kılıç, Altan Erkekli, Ayşen Gruda, Dilek Serbest, Murat Parasayar, Yıldız Asyalı

Geçmişin izlerinden kurtulamayan ve kendini affedemeyen Hakan’ın (Hakan Türkşen) mucizelerle dolu hayatına ışık tutan ‘Meleklerin Mucizesi’ izleyici ile buluşmaya hazırlanıyor. Nur Türkşen ve Alev Toprakoglu Uzma tarafından senaryolaştırılan ve başrollerini Hakan Türkşen ile Gaye Gürsel’in paylaştığı film 4 Nisan’da vizyona giriyor. 

Yazz Film Yapım’ın hayata geçirdiği ‘Meleklerin Mucizesi’nin yönetmenliğini Biray Dalkıran üstlendi. Başrollerinde Hakan Türkşen ve Gaye Gürsel’in yer aldığı yapımda Cem Kılıç, Altan Erkekli, Ayşen Gruda, Dilek Serbest, Murat Parasayar ve Yıldız Asyalı gibi birçok başarılı oyuncu biraraya geldi.

‘MELEKLERLE TANIŞMAK İÇİN İYİ BİR FIRSAT...’

Hakan’ın (Hakan Türkşen) şanssızlık ve sıkıntılarla dolu yaşamının, meleğinin (Gaye Gürsel) hayatına girmesi ile değişimini anlatan umut dolu bir film, seyircinin de meleklerle tanışmasına fırsat olacak.

Bu romantik komedide izleyici sürükleyici bir hikâyeye tanık olurken, hem gülecek hem de inanılması güç olaylarla karşılaşacak.

Sezonun en eğlenceli ve iddialı yapımları arasında olan ‘Meleklerin Mucizesi’ 4 Nisan’da sinemaseverler ile buluşacak. 

