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Melissa P.

Kısa Özet
Melissa 16 yaşında, kendini keşfetmenin eşiğinde, Sicilyalı, tatlı, masum ve kırılgan bir genç kızdır. Çoğu akranı gibi, ailesiyle arasında kopukluk hissetmektedir: Babası sürekli seyahat etmekte, annesi ise kendi dünyasında yaşamakta ve kızının kadınlığa adım atmadaki sıkıntılarına kayıtsız kalmaktadır.
Sonra Melissa cinselliği keşfeder. Beklediği muhteşem ve üstün dünyadan çok uzak olan bu yeni dünyaya dalar dalmaz şok olan genç kızın, yetişkinliğe geçişindeki acımasız ve aşağılayıcı ilk deneyimi aşk hakkındaki hayallerini yerle bir eder.
Hızla gelişen cinselliğinin altında yatan gizemi çözmeye kararlı olan genç Melissa, kendini tam anlamıyla eğitmeye karar verir. Cüretkâr deneyselliği onu bir “ahlaksızlık girdabı” hâline gelen batağa saplar. Kadın olmanın ne demek olduğunu nihayet anlamasını ve kabullenmesini sağlayacak o trajik olaya kadar, genç kızın gözden düşmesine neden olan davranışları, ona aydınlanma getirmek yerine, kalp acılarının artmasına ve kafasının daha da karışmasına yol açar. 
Uzun Özet

Melissa küçük bir kasabada yaşayan, 16 yaşında, tatlı ve masum bir kızdır. Kendi hayatlarına kapılmış olan anne babası, kızlarının kadınlığa adım atmak üzere olduğu gerçeğine kayıtsızdırlar. Yalnızca “rock and roll” saplantısı olan özgür ruhlu büyükannesi, Melissa’ya bir yetişkin gibi davranmakta ve ona gerçekten kulak vermektedir. Okulda, kendi dünyasında kaybolmuş olan Melissa günlerini çocukça bir aşk duyduğu, yakışıklı ama kendisine ilgisiz sınıf arkadaşı Daniele hakkında hayaller kurarak geçirmektedir. Okula Marco adında yeni bir öğrencinin gelmesi bile Melissa’da etki yaratmaz; oysa, kibar Marco onu uzaktan hayranlıkla izlemektedir. Daniele nihayet Melissa’yı fark ettiğinde, genç kız öylesine büyük bir heyecan duyar ki genç erkeğin amacının saflıktan çok uzak olduğunu fark etmez.

Daniele’nin cazibesine kendisini safça kaptıran Melissa, yetişkinlere ait cinsel hayata şiddetli bir giriş yapar. Daniele ve arkadaşı Arnaldo’nun sadistçe oyunlarında bir piyon hâline gelir. Bu deneyim yüzünden önce dehşet ve aşağılanma hislerini yaşasa da, Melissa, cinsel konuda kendini eğitme konusunda dizgini eline alınca, av artık avcı olur.

Günlüğünde çeşitli erkeklerle cinsel birlikteliklerinin ayrıntılı bir kaydını tutar. Bu deneyim onu güçlendirmek yerine, ahlaksızca bir girdaba sürükler ve Melissa en iyi arkadaşını kaybetmek ve sınıf arkadaşlarınca dışlanmak suretiyle gittikçe yalnız kalır.

Sevgili büyükannesi aile evini terk ettiğinde, Melissa, bir çocuğun deneyimiyle tehlikeli yetişkinler dünyasında keşfe çıkmak zorunda kalır. Trajik bir kayıp genç kızın yıkıcı davranışlarının farkına varmasına, kadınlığın ve aşkın gerçekten ne anlama geldiğini kavramasına neden olur.

Yapım Bilgileri
Luca Guadagnino (Yönetmen-Senarist)

Başlangıç
Yaklaşık iki yıl önce, filmin yönetici yapımcıları Francesca Neri ve Roberto Manni beni arayıp, “Melissa P.”ye ilham veren romanı okumamı söylediler. Okudum ve gerek ana konudan gerek çarpıcı anlatımından fazlasıyla etkilendim. Romanın konusu insan hayatının en zor dönemlerinden olan ergenlik çağındaki cinsellikti. Francesca’yla birlikte hemen fark ettiğimiz şey, filmin odak noktasının “ergen” Meliissa’nın “kadın” Melissa’ya dönüşümü olması gerektiğiydi. Filmimiz esas olarak kişisel gelişimi konu alan bir yetişkinliğe ulaşma hikayesi.

Hikaye
Senaryoyu yazmak başlı başına sorunlu bir süreçti çünkü roman gerçekte bir günce şeklinde yazılmıştı ve bir yapısı olmayan, rasgele olaylardan oluşuyordu. Dolayısıyla, esas zorluk bu günceyi kronolojik bir hikayeye dönüştürerek izleyicinin ana karakterle özdeşleşebilmesini sağlamaktı. En büyük zorluk buydu. Bu sorunu, Fransız çocuk psikologu Francoise Dolto gibi uzmanların çocuk ve ergen psikolojisi üzerine yazdıklarını okuyarak ele aldım. Bana en çok, büyük Fransız çocuk psikologu Francoise Dolto’nun çalışmalarını etüt etmek yardımcı oldu. Senaryoyu yazmak yoğun bir süreçti ve bu süreçte Barbara ve Cristiana’yla yaptığım tartışmalar senaryoya çok şey kattı.  Francesca, Columbia Pictures’dan Gareth Wigan ve Iona de Macedo’nun önerileri, fikirleri ve çözümleri ise senaryoda hakikaten çok önemli rol oynadı. 

Yıldız
Maria Valverde’nin seçilmiş olması çok ama çok önemli. Onu tesadüfen bulduk; ama zaten bu işler genelde böyle olur. Hatırlıyorum da biz ofisteyken Francesca’nın bir arkadaşı elinde bir İspanyol sinema dergisiyle geldi. Dergide hiç duymadığım bir filmin büyük bir reklamı vardı. Başlıkta The Weakness of the Bolshevik (Bolşeviklerin Zaafı) yazıyordu. Filmin başlığının hemen yanında enfes bir genç kız resmi vardı. İşte o kız Maria Valverde’ydi. Çok zorlu bir oyuncu seçiminin ortasındaydım ve İtalya’da “Melissa”mı bulmamın biraz zor olacağını anlamıştım. Maria Valverde’yle benim adıma temasa geçmelerini istedim ve birkaç hafta sonra onunla buluştum. 

Maria, Melissa karakterine hemen büründü. Bunun nedeni sadece harika bir genç aktris olması değil, aynı zamanda Melissa’nın her ruh hâlini filmdeki herkesten çok daha kolayca anlayabilme becerisine sahip olmasıydı. Maria karakteriyle tamamen özdeşleşti. Çekimlerin bir anında, dönüşüm öylesine inanılmazdı ki, adeta Melissa karakteri Maria’nın “ruhuna girdi”. Bence, disiplin anlayışı, dinleme yeteneği ve müthiş yaratıcı zekası Maria’nın gerçek bir yıldız olduğunun göstergesi.     

Lecce




Filmin belli bir ortamının ya da toplumsal göndermelerinin olmasını istemedim. Ancak, olayların bol güneşli ve güzel bir kasabada geçmesini istediğimden çok emindim. Lecce bu açıdan çok uygun göründü. Şehirsel silueti kesinlikle büyüleyici ve çok karakteristik.

Oyuncular
Çok yönlü ve yetenekli bir oyuncu kadrosuyla çalıştık. Kimseyi ayırmak istemesem de, Melissa’nın büyükannesini canlandıran Geraldine Chaplin’in istisnai yeteneğine duyduğum saygıyı özellikle belirtmek istiyorum. Sinemaya yeni yeni merak duymaya başladığım zamanlarda, henüz 12 yaşlarındayken izlediğim “Bolero”da (1981) ona aşık oldum. Claude Lelouche’un yönettiği bu film bende derin bir iz bıraktı. Filmin sonundaki o unutulmaz sahnede şarkı söyleyen Geraldine Chaplin beni özellikle çok etkiledi. İzleyerek büyüdüğüm filmlerden biriydi. Benim için, Geraldine, gerek yaptığı filmlerle gerek kendi yaşam deneyimleriyle çok büyük bir aktris. David Lean’den Robert Altman’a kadar pek çok isimle çalışarak son kırk yılın sinemasıyla bütünleşti. Onunla buluştuğumuzda, Charlie Chaplin’in kızı olması gerçeği beni en az ilgilendiren şeydi. Tuhaf ama, Geraldine’in 18 yaşında bir kızı var. Filmde büyükanne rolünde olmasına karşın, aslında projeye esasen anneyle özdeşleştiği için ilgi duyduğunu öğrendim. Ona Melissa’nın sırdaşı ve ikinci en iyi arkadaşı rolünü vermiş olmamız bu açıdan çok ilginç. Kendisine çılgın ‘rock and roll’cu büyükanne diyorduk!

Anneyi oynayan Fabrizia Sacchi de rolü için oldukça çok çalıştı. Öncelikle, kendinden daha yaşlı birini canlandırdı; ikincisi de, kendi kişiliğiyle taban tabana zıt, havai ve tamamen yüzeysel bir anneyi oynamak zorunda kaldı. Fabrizia sempatik olmaktan oldukça uzak bu karaktere ayrıntı ve renk katmayı başardı ki bu da büyük oyunculuğunun bir göstergesi.

Her zaman en iyi arkadaşı Arnaldo’yla takılan Daniele ise, Melissa’nın “aşk nesnesi” olarak bir diğer önemli karakter. Daniele’yi Primo Reggiani, arkadaşı Arnaldo’yu ise Elio Germano canlandırıyor. Primo Reggiani rolüyle tam anlamıyla bütünleşti. Onun ve Elio Germano’nun tek başlarına yeterli olabileceğini çünkü karakterlerinin 1940’ların ve 50’lerin Amerikan sinemasındaki adamlara dayandığını söyledim. Primo’ya, “Farz et ki günümüzün Farley Granger’ısın dedim”. Ona Granger’ın bazı filmlerini ödünç verdim. Bunların arasında Alfred Hitchcock imzalı “Rope” ve “Strangers on a Train” vardı. Primo izledi ve sanırım ne istediğimi tam olarak anladı. Bunların etkilerini performanslarında göreceksiniz diye düşünüyorum.

Carlo Vanzina’nın yönettiği ilk filmi “Il cielo in una stanza”dan beri Elio Germano’nun hayranıyım. Elio doğal bir yeteneğe sahip ve olağanüstü zeki bir aktör. Onu aramakta tereddüt ettim çünkü Arnaldo çok küçük bir roldü. O ise bu kadar itici bir karakteri canlandırma düşüncesine sevinçle yaklaştı.

Melissa’nın en iyi arkadaşı Manuela’yı bulmak çok zordu. Bu kıza sıradanlığa kaçmadan insani bir nitelik kazandırabilecek bir aktrise ihtiyacımız vardı. Letizia Ciampa karakterine ve filme harika bir tatlılık kattı.

Son olarak, İtalyan sinemasında yeni isim yapmış iki müthiş oyuncuyla çalışma fırsatı buldum: Claudio Santamaria ve Marcello Mazzarella. Marcello da “Placido Rizzotto” ve Marcel Proust’u canlandırdığı “Time Regained”den beri hayran olduğum bir aktör. Karakter oyuncusu olarak çok geniş bir yelpazeye sahip.

Francesca Neri (Yapımcı)

Roman ile film arasındaki ilişki
Romanı okuyup, ardından da haklarını satın aldıktan sonra en büyük kaygım onu okurken deneyimlediğim duyguları görsel olarak nasıl ifade edeceğimdi. Metne sadık kalmak ikinci plandaydı. Luca Guadagnino’yla ilk toplantım bu konuya odaklıydı. Kendisinden romanı senaryolaştırırken bu fikirden yola çıkarak bir taslak yazmasını istedim. Hemen anladım ki o da, kitabın ruhunu ve kalbini korumak, ardından da senaryo ve görüntüler aracılığıyla senaryonun etrafındaki dünyayı kurmak şeklindeki uyarlama türüne tutkuyla yaklaşıyordu. Romanın kendisinde yapılandırılmış bir hikaye yok. Bu yüzden, film için, Lucas’tan çıkan fikir bir zaman sekansı (mesela bir okul yılı) belirlemekti. Melissa’nın varoluşçu yolculuğu bu yıl içinde tüm evreleriyle ele alınacaktı. Bu zaman diliminde, kitapta olmayan öğeler, ya da okul veya Melissa’nın evi gibi sadece gizli olarak belirtilen öğeler, hikayenin aslında vazgeçilmez birer parçası. Gerek anne karakterini gerek Melissa’dan sonra en önemli karakter olan büyükanne karakterini genişletmemiz çok önemliydi çünkü ergenlik çağındayken benim de büyükannemle çok özel bir ilişkim vardı. Bizim filmimizde büyükanne kritik bir rol üstleniyor çünkü Melissa’nın sahip olduğu tek gerçek ilişki. Genç kızın en iyi arkadaşı Manuela da hikayenin vazgeçilmez öğelerinden çünkü arkadaşlık ergenliğin çok normal ve önemli bir parçasıdır; her ergenin bir en iyi arkadaşı vardır.

İlk yapımınızı asla unutmazsınız  
İlk filmimizi hayata geçirmenin sıkıntıları bir yana, bu çok hassas konuya parmak basma cesaretine sahip yapımcı ortaklar bulma sorunuyla karşı karşıya kaldık. Esasen iki yıllık bir maceraydı, ama proje için büyük tutku besleyen insanlarla gün be gün çalışma olanağı tanıması açısından çok ödüllendiriciydi. Amacımız, özellikle İtalyan bağlamına oturmuş değil, dünyanın herhangi bir yerinde geçebilecek evrensel bir hikaye anlatmaktı. Geliştirme aşamasından yapım aşamasına uzanan serüvenin kilit anı Pentagrama Films’den İspanyol ortak yapımcı José Ibañez’le tanışmaktı. O ve Columbia Pictures’dan Iona de Macedo ile Gareth Wigan benim projeye duyduğum coşkuyu paylaştılar. 

Yönetmen hakkında



Luca Guadagnino olağanüstü yetenekli, müthiş zeki ve yaratıcı. Erkek olarak Luca beni kişiliğiyle anında baştan çıkardı ve ben baştan çıkmaktan hoşlanırım. Yönetmen olarak ise, bu hikaye ona yaratıcılığını tam anlamıyla kullanma olanağı tanıdı ve bence Luca dişi yanını oyuna sokmak, hikayenin içine gerçekten girebilmek ve olayları bir kadının gözünden görebilmek için gerçek bir çaba gösterdi.

Bir Yıldız Doğuyor


Maria Valverde doğuştan bir yıldız. Onunla ilk tanıştığımda çok etkilendim. Üstelik bunun tek nedeni rol için mükemmel oluşu değildi. İşinden söz edişini izlerken ve dinlerken, deneyimlediği şeyi, aktris olarak değil, öncelikle bir kadın olarak deneyimlediğini gördüm. İlk oyunculuk yaptığım zamanları hatırlattı bana. Bunun doğal sonucu olarak ona karşı empati ve koruma içgüdüsüyle yaklaştım. Maria filmin kalbi.

Melissa P.

Oyuncu Yorumları
Fabrizia Sacchi (Melissa’nın annesi Daria)
Daria 36-37 yaşlarında, hâlâ genç bir kadın. Anneyi oynayan ama gerçek bir anne olmayan biri çünkü kızına nasıl gerçek bir anne olacağı konusunda bir fikri yok. Bazı kadınlar, yaşları kaç olursa olsun, çocuklarının doğduğu andan itibaren doğal birer annedirler oysa benim karakterim otuzlu yaşlarında bile anneliğin ne demek olduğunu  anlamaktan yoksun. Kızını ne görüyor ne de onu dinliyor. Tamamen kendini bilmez bir kadın. 

Primo Reggiani (Daniele)
Daniele bir milyonerin oğlu ve Arnaldo gibi onun da içinde kokuşmuşluk var. Son derece kendini beğenmiş ve çevresindekilere hiç de sağlıklı olmayan bir davranış biçimine sahip. Ama karakterinin derinliklerinde, pek çok açıdan Arnaldo’dan daha az özgüvenli ve daha kırılgan. Yapım sırasında diğer oyuncularla fazla sosyalleşmedim ki Daniele’nin nefret dolu yapısına daha kolay bürünebileyim. Maria Valverde’yle mi? Onunla ilk olarak filmi bitirdiğimizde konuştum!

Elio Germano (Arnaldo)
Benim karakterim varlıklı, üst sınıf bir aileden geliyor ve bu tip insanlar dünyanın her yanında aynıdır. Bir başka deyişle, Batı toplumlarında görebileceğiniz türde, tipik bir şımarık genç adam. Canı sıkılan bir milyonerin oğlu. Dünyayla cinsellik ve güç aracılığıyla bağ kurmak gibi hasta ruhlu ve şiddet dolu bir yol seçiyor.

Claudio Santamaria (Müzenin koruma görevlisi)
Melissa’yla müzeyi sınıfça ziyarete geldikleri sırada tanışıyorum. Luca Guadagnino’yla çalışmayı hep istemiştim; ayrıca, yer aldığım sahnenin diyalog içermemesi de beni büyüledi. Bence diyalogsuz sahneler bir oyuncu için daha meydan okuyucu olabilir. 

Geraldine Chaplin (Büyükanne Elvira)
Senaryodan rahatsız oldum çünkü ilk kez genç insanlardan, cinsellikten ve ergenlerin şiddet eğilimlerinden böylesine dürüstçe bahseden bir şey okuyordum. Çoğu büyükanne-torun ilişkisinde olduğu gibi, büyükanne torununu annesinden daha iyi anlıyor. Bir anne çocuğunu çocuk olarak görür. Büyükanneler ise torunlarıyla bir ilişki kurabilir, alışverişte bulunabilirler ki bu bence oldukça ilginç olabilir. 

Luca elindeki karakterleri A’dan Z’ye biliyor. Filmin ortasına geldiğinizde, genelde karakterinizi yönetmenden daha iyi tanırsınız, ama bu kez, Luca’nın benim büyükannemi benden bile iyi tanıdığı hissine kapıldım!

Halkın filme ne tepki vereceğini merak ediyorum. Bence insanları şoke edebilir, ve dürüst olmak gerekirse, suratlarda bir tokat gibi patlayarak iyi bir amaca hizmet etmesini içten içe umuyorum.
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