MEMLEKET MESELESİ

31 Aralık 2010’da tüm sinemalarda…

ADİL HOCA’NIN ADALET ARAYIŞI!..

AHMET UĞURLU’NUN ‘MEMLEKET MESELESİ’

Türk Sineması’nın iki duayen ismi Ahmet Uğurlu ve Füsun Demirel,  ‘Memleket Meselesi’ adını taşıyan traji komik filmle bu sezon sinema izleyicisinin karşısına çıkmaya hazırlanıyorlar.  Bir kasabada sıradan bir ilkokul öğretmeni olan Adil Hoca’nın (Ahmet Uğurlu), uğradığı bir haksızlıktan sonra, gururu incinir ve hakkını aramak için bir adalet mücadelesi başlatır. Adli mercilerden sonuç alamayınca, hak arama mücadelesini ‘Memleket Meselesi’ haline getiren Adil Hoca’nın uğraşı aslında, onun şahsında herkesin savaşıdır. 

Filmin senaryosunu yazan İsa Yıldız’ın aynı zamanda yönetmen koltuğunda da oturduğu filmin 31 Aralık 2010’da vizyona girmesi planlanıyor. Sefa Tiryaki /ACR Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği film bu sezonun öne çıkacak yapımlarından biri olacak. Çekimleri Antalya-Gazipaşa, İstanbul ve Ankara’da tamamlanan filmde Uğurlu ve Demirel’e Tuna Orhan, Ahmet Kural, Bora Akkaş, Bekir Çiçekdemir, İştar Gökseven,  Serhan Toksoy, Emre Budak, Zeki Göksel Yıldırım ve Kamuran İnselel, Oğuz Tunç ve  tüm Gazipaşa halkı eşlik ediyor… Filmi ilginç kılan bir unsursa, hikayedeki başrollerden birisini Akkız adında bir keçinin oynamasıdır. 

YAPIM ŞİRKETİ      : ACR YAPIM

YAPIMCI                   : SEFA TİRYAKİ

DAĞITIM ŞİRKETİ: UIP

YÖNETMEN             : İSA YILDIZ

SENARYO                 : İSA YILDIZ

GÖRÜNTÜ YÖN.     : ALİ  NURİ UTKU

SÜPERVİZÖR          : MURAT NAS

SANAT YÖN.            : ÖMER ELAÇMAZ-İBRAHİM KOÇ

MÜZİK                      : MEHMET ERDEM

UYGULAYICI YAP: SADIK DEVECİ – SEDAT GÜVEN

KOPYA SAYISI       : 140

SÜRE                         : 105. DK.

TÜRÜ                         : TİRAJİ KOMİK

VİZYON TARİHİ     : 31 ARALIK 2011

ÇEKİM YERLERİ   :  ANTALYA - Gazipaşa, İSTANBUL, ANKARA

OYUNCULAR           : AHMET UĞURLU (ADİL HOCA), FÜSUN DEMİREL (NAZİFE), TUNA ORHAN (HACELİ), KEÇİ (AKKIZ), AHMET KURAL (MUSTAFA), BORA AKKAŞ (DENİZ), BEKİR ÇİÇEKDEMİR (CUMHUR), İŞTAR GÖKSEVEN (ALTIPARMAK), SERHAN TOKSOY (YURDAKUL), EMRE BUDAK (DANA), ZEKİ GÖKSEL YILDIRIM (BELEDİYE BAŞKANI), KAMURAN İNSELEL (LEYLA NİNE), OĞUZ TUNÇ (EMNİYET MÜDÜRÜ), CAN HACIKADİROĞLU ( MUSTİ)

KONUK OYUNCU: UFUK BAYRAKTAR (TERÖRLE MÜCADELE POLİSİ)

ÇOCUK OYUNCULAR: ÇAGRI YILDIZ, ESAT ÖZDEMİR

FİLMİN KONUSU: Adil Hoca emekliliği gelmiş bir ilkokul öğretmenidir. İnatçı, doğrucu karakteri yüzünden yıllarca sürgün yemiş, karısı Nazife de bu yüzden hocadan bıkmış usanmıştır. Adil Hoca, emekliliğine yakın kendi kasabasına tayin olmuştur.Hoca emekliliğini beklerken, günün birinde kasabadaki genç bir polisten galiz küfürler ve okkalı bir tokat yer ve gururu fena halde incinir. İlçe emniyet müdürlüğünde ve savcılıkta genç  polisin gerekli cezayı görmesini sağlamak ve adaletin yerini bulmasını sağlamaya  kararlı olan Adil Hoca, tüm kasaba tarafından sevilen ve sayılan bir kişiliktir. Yerel adli mercilerde, adaletin tecelli etmesini sağlayamayan Hoca, genç bir polisten yediği bu tokadın peşini bırakmaz. Sesini duyurup adaletin yerini bulması için zorlu bir mücadeleye girişen Hoca, sonunda istediğini başarır, ve herkesin unut gitsin dediği polis tokadını, mücadelesinin sonunda bütün ülkeye duyurarak, ‘Memleket Meselesi’ haline getirir. Hoca’nın doğrucu, onurlu, gururlu kişiliğini bilen bütün kasabalı da Hoca’nın Memleket Meselesi’nde ona elinden gelen desteği verir. 
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