FİLMİNİ KENDİ MEMLEKETİNDE ÇEKTİ, AKRABALARINI OYNATTI!
MEMLEKETİNDE ‘MEMLEKET MESELESİ’Nİ ANLATTI!!!

YÖNETMENİN ‘MEMLEKET MESELESİ’

Başrollerinde Ahmet Uğurlu, Füsun Demirel, Tuna Orhan ve Bora Akkaş’ın yer aldığı, sezonun trajikomik türde öne çıkan filmi ‘Memleket Meselesi’, yönetmen İsa Yıldız’ın memleketi olan Antalya-Gazipaşa’da çekildi. 
Daha önce sadece senarist olarak adını duyuran, ‘Acı Hayat’, ‘Gazi’, ‘Cennet Mahallesi’, ‘Reyting Hamdi’ ve daha birçok diziye imzasını atan İsa Yıldız, ilk kez yönetmen koltuğuna oturduğu işinde memleketine vefa borcunu ödedi ve tüm yöre halkını ve akrabalarını filminde oynattı. Yaklaşık 1000 kişiyi bulan yöre halkı ve usta oyuncuların birlikteliği ile ortaya çıkan filmde,  okulun öğrenci ve öğretmenleri de ücret almadan oynayarak destek oldular. Filmin bir diğer başrolü olan Akkız adlı keçi de seyircinin aklında kalacak bir oyunculuk sergiledi!

Sineması olmayan yerde film çektiler!

Antalya-Gazipaşa’da  sinema bulunmadığını üzülerek ifade eden İsa Yıldız ‘Sineması olmayan yerde, film çektik. Tüm yöre halkı filmi izlemek için çevre ilçelere gitmek zorunda kalacaklar. Bu durum da filmimiz gibi çok traji komik’ dedi.  3 Aralık 2010’da beyazperdede sinema izleyicisiyle buluşacak olan ‘Memleket Meselesi’, Antalya-Gazipaşa ve İstanbul hattında tamamlandı. 

Sefa Tiryaki /ACR Yapım’ın yapımcılığını üstlendiği filmde, bir kasabada sıradan bir ilkokul öğretmeni olan Adil Hoca’nın uğradığı bir haksızlıktan sonra gururunun incinmesinin ve hakkını aramak için bir adalet mücadelesi başlatmasının hikayesi anlatılmaktadır. Adli mercilerden sonuç alamayınca, hak arama mücadelesini ‘Memleket Meselesi’ haline getiren Adil Hoca’nın (Ahmet Uğurlu) uğraşı aslında onun şahsında herkesin savaşıdır. 
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