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İlkbahar 1915. Anadolu’nun bir kasabasında farklı bir hareketlilik göze çarpar. Hasan ile amcasının oğlu Yusuf, kasabanın en güzel kızı Elif'’e aşıktır. Elif ise birisinden hoşlanmaktadır, ama kimi sevdiğini belli etmez. O sırada eli silah tutan herkes Çanakkale Cephesi’ne çağrılır. Yusuf cepheye gitmeden önce Hasan’dan önce davranarak Elif’e aşkını ilan eder ve Hasan’ın başka bir kızı sevdiğini yalanını söyler. Yusuf bu sırada Elif’in Hasan’a vermek için işlediği Kekik kokulu mendili gizlice alır. 

Yusuf ve Hasan diğer gönüllülerle birlikte cepheye gitmek için yola çıkarlar. Gönüllüler cepheye yaklaştıkların sırada bir başka sevdanın ateşi ile yanan İstanbullu Eftal ile birlikte keşfe çıkan hemşerileri Karagöz Oynatıcısı Rüstem Çavuş ile karşılaşır. Fakat mutlulukları kısa sürecek; uğradıkları bir Anzak saldırısında gönüllülerin çoğu ölecek Hasan, Yusuf, Çopur, Rüstem Çavuş ve İstanbullu Eftal; Anzak birliğindeki esir kampına götürülecektir. 

Yüzbaşı Ferederick’in komuta ettiği Anzak kampında Yeni Zelandalı Ressam Cyril; bir zamanlar ailesiyle Anadolu’da yaşayan Fransız ve Hemşire Béatrice kampın sakinleri arasındadır. Türk İstihbarat Subayı Yüzbaşı Adnan’nın kampa dahil olması ile birlikte Hasan ve Yusuf; savaşın kaderini belirleyecek zor bir görev üstleneceklerdir. 

Savaş bütün güzellikleri yok etmektedir.

“Seni vatan gibi, vatanı da seni sevdiğim gibi sevdim,” diyenlerin hikâyesi…

Bir aşk hikâyesi üstünden Çanakkale Savaşı’na gönüllü katılan gençlerin anlatıldığı “Mendilim Kekik Kokuyor” isimli sinema filmi Kemer ve Akseki bölgesinin birbirinden güzel mekânlarına Çanakkale Savaşlarının atmosferini taşıyor..

Ödüllü senaryoda, kişisel hikayeler üzerinden Çanakkale Savaşı anlatılırken, Anadolu insanının geleceği ve bağımsızlığı için yaptığı fedakârlıklar vurgulanıyor: Bir yanda gencecik iki amcaoğlu ve aşık oldukları kasabanın en güzel kızı Elif, diğer yanda Çanakkale Savaşında varoluş mücadelesi. Düşmanı değil, düşmanlığı öldürmeyi hedefleyen “Mendilim Kekik Kokuyor” filmi, insanlığa umut veren ulusal ve evrensel bir destan diyelim kısaca…

19 Mayıs tarihinde çekimleri başlayan uzun metraj sinema filminin yapımcılığını Sistem Medya Prodüksiyon Ltd. Şti.’nin üstleniyor. Sinema filminin yönetmi Hüseyin Özden ve Hakan Kurşun. Görüntü yönetmenleri İbrahim Çaltılı ve Erol Zurnacı.


Yapım Ekibi

Sistem Medya Prodüksiyon Film Yapım Reklamcılık Hiz. Ltd. Şti.

2003 yılından bu yana medya sektöründe yapımcı firma olarak hizmet vermekte olan Sistem Medya Prodüksiyon; öncelikle reklam ve tanıtım sektöründe hizmetler üretmiş, ilerleyen zamanlarda TV programları, dizi filmler ve belgesel yapımlara imza atmıştır.

İlave olarak, kendi teknik altyapısını oluşturmuş, ulusal kanallarda yayınlanan birçok dizi film, TV programı, sinema filmleri ve reklam filmlerinin teknik yapımını gerçekleştirmiş ve gerçekleştirmeye devam etmektedir.

Şirketimiz sektördeki projelere; kamera, montaj, jimmy jib, ses, ışık gibi her türlü teknik altyapıyı sağlamaktadır. SMP kadrosunda bulunan uzman personeller yapımlarda en doğru çözümü üretebilecek yetenek ve donanıma sahiptir.

Kadriye Özden / Yapımcı

Sistem Medya Prodüksiyon Film Yapım Reklamcılık Hiz. Ltd. Şti. ‘nin ortağı olarak, reklam, tanıtım , TV programları, dizi filmler ve belgesellere yapımcı olarak imza atmıştır.

Hüseyin Özden / Yönetmen

Çok sayıda belgeselin altında imzası bulunan ödüllü yönetmenizin “Yağmur Gelin” isimli film senaryosu da 2018 Denizbank İlk Film Senaryo Yarışması’nda ikincilik ödülünü aldı.

Hakan Kurşun / Yönetmen

İngiltere’de oyuncu koçluğu ve sinematografi eğitimi alan yönetmenimiz, çok sayıda dizi ve TV filminin yanı sıra, 300 civarında global markaların reklam filminin de yönetmenidir.

A. Kadir Bozkurt / Senaryo

Bol ödüllü senaryo yazarımızın (üçü uzun metraj sinema senaryosu, üçü de tiyatro oyunu) yedinci yazarlık ödülünü 2018 Tudem Yetişkinlere Yönelik Roman Yazma Yarışması’ndan geldi.

Mustafa Biber / Müzik

Son ödülünü 24.’sü düzenlenen ‘Uluslararası Adana Film Festivali’nde ‘En İyi Film Müziği’ dalında ‘Buğday’ filmiyle alan ödüllü sanatçı birçok sinema filminin müziğini de yapmıştır.

Paydaşlarımız:

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, Sinema Genel Müdürlüğü’nün 2018-2 Sinema Destekleme Kurulu kararıyla desteklenmesi uygun bulunmuştur.

Türk Kızılay’ı da Çanakkale Savaşları’nın önemli bir unsuru olarak ‘Mendilim Kekik Kokuyor’ adlı sinema filmimizin yapım aşamasında bizlerle birlikte.

Film çekimleri Çanakkale Savaşlarında 1040 şehit veren Antalya bölgesinde ve Antalya Valisi Münir Karaloğlu’nun himayelerinde gerçekleşiyor.
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