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Çanakkale savaşının  anlatıldığı "Mendilim Kekik Kokuyor" isimli sinema filminin çekimleri için Akseki’ye giden güzel oyuncu Wilma Elles, hemşire Beatrice karakteriyle beyazperdede boy gösteriyor. Çanakkale savaşını anlatan bir yapımda rol almanın kendisi için özel bir duygu olduğunu vurgulayan sevilen oyuncu, her sahnede Çanakkale ruhunu hissettiğini de dile getirdi. 

[bookmark: _GoBack]Yaptığı her şeyden takipçilerini haberdar eden Wilma Elles, yaptığı canlı yayında sürpriz bir konuğu vardı. "Mendilim Kekik Kokuyor" isimli sinema filmindeki canlandırdığı hemşire Beatrice kıyafetiyle sevenlerinin karşısına çıkan ünlü oyuncu Wilma Elles, dünyaca ünlü yönetmen Fatih Akın’ın canlı yayına katılmasıyla ve yaptıkları işe beğeni atması keyifli anlar yaşattı. 

Wilma Elles’in oyunculuğunu ve son derece profesyonelce kurulan  film platosuna beğeniyle destek veren Fatih Akın için başarılı oyuncu Wilma Elles “Altın Küre ödülü ve Cannes’de Altın Palmiye ödüllü almış bir yönetmenin işimizi takdir etmesi bir onur ayrıca Fatih Akın’ın son yaptığı ‘Altın Eldiven’ filmini olağanüstü etkileyici buldum." dedi.
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