Mendirek

Mubi gösterim Tarihi: 23 Şubat 2023
Yapım: ?????
Yapımcı: Eda Çarıkçı, Remi İtani
Senaryo: Cem Demirel
Kurgu: Julien Testa
Görüntü Yönetmeni: Sebastian Lojo
Ödüller:
29. Adana Altın Koza Film Festivali En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu Ödülü
29. Adana Altın Koza Film Festivali Film Yönetmenleri Derneği En İyi Yönetmen Ödülü
Yönetmen: Cem Demirer
Oyuncular: Barış Yılmaz Gündüz, Alihan Kaya, Ahmet Acar, Ali Demirkol, Hasan Çelik, Burak Bal

Konu:

Mendirek, Bozcaada’da yaşayan iki balıkçı kuzenin yüzleşemedikleri karakterlerini, saklanan bir sırrı ve kuzenlerden birinin giderek paranoyak bir hal almasını konu ediniyor. 

Kendine güven problemleri yaşayan genç balıkçı Aslan, dalış yaparken son derece nadir ve değerli görülen bir ıstakoz mağarası buluyor. Bu sırrı kimseyle paylaşmayan Aslan’a dair kuzeni Yılmaz’ın şüpheleri gitgide artarken, iki adamın karanlık tarafları da gün yüzüne çıkmaya başlıyor. İki kuzenin birbirine zıt gözüken karakterleri ve bir o kadar da benzeşen yalnızlıklarıyla şekillenen hikâye, Yılmaz’ın içine düştüğü paranoyayla birlikte gerçeklik algısının kırılmasıyla ilginç bir hal alıyor.

MUBI hakkında
MUBI, global bir çevrimiçi film seçkisi, yapım şirketi ve film dağıtımcısıdır. Birbirinden güzel, heyecan verici, inanılmaz filmlerin keşfedildiği ve seyredildiği yerdir. Sinemanın efsanevi yaratıcılarından yükselen yönetmenlere; dünyanın her köşesinden filmler MUBI küratörleri tarafından özenle seçilir. MUBI aynı zamanda sadece platform üzerinden erişebilecek iddialı yeni filmlerin yapımcısı ve dağıtımcısıdır. Dünya çapında 190 ülkede hizmet veren MUBI, 16 milyondan fazla üyeyle dünyanın en büyük sinemasever topluluğudur.
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