MERAKLI KEDİNİN 10 YAŞAMI
(10 LIVES)

Neşeli Kanatlar filminin yönetmeni ve Neşeli Dalgalar filmlerinin senaristi, Herkül, Pocahontas, Aslan Kral, Güzel ve Çirkin, Aladdin gibi dünyaca ünlü animasyonların efektlerini yapan Christopher Jenkins filmin yönetmen koltuğunda.
Filmin dağıtımını İngiltere’de SKY, ABD’de Paramount yapıyor.
Bill Nighy (Love Actually), Simone Ashley (Bridgerton), Zayn Malik, Jeremy Swift (Ted Lasso) gibi yıldızlarla dolu bir seslendirme kadrosundan macera ve eğlenceli dolu bir animasyon!
Kediler 9 canlı derler, peki içlerinden biri 10.hakkını kullanmak isterse ne olur?
Bu keyifli animasyonda iyi bir kedi olabilmesi için her seferinde farklı bir hayvan olarak dünyaya gönderilen sevimli bir kedinin eğlenceli maceralarına tanık oluyoruz.

Şımarık ve bencil bir kedi olan Beckett, ne kadar şanslı bir hayata sahip olduğunun farkında değildir. Dünyadaki arıları kurtarmak için deneyler yapan, tatlı ve çalışkan sahibi Rose’un aksine Beckett’ın hayatı sadece yiyerek ve yatarak geçmiştir. Bir gün 9.canını da kaybedince, eski hayatına geri dönebilmek için yeniden şans ister. Sempatikliği sayesinde bunu başarır, dünyaya geri döner ancak her seferinde farklı bir hayvan olarak.
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