MERDİVEN BABA TAM NOT ALDI
Başrollerinde, Seksenler dizisinin “Bekçi Bekir” i Hacı Ali Konuk ve Esra Dermancıoğlu’nun yer aldığı yılın en ilginç filmi “Merdiven Baba” izleyenlerden tam not aldı.
Havalimanlarında görmeye alıştığımız “Merdiven Araba”nın hayatın içine karışmasını ve Fazlı’nın hayatını sihirli bir değnek değmişçesine değiştirmesini konu alan filmin basın gösterimi geçtiğimiz gün Profilo Cinema Pink Sinemalarında yapıldı.
Gösterim öncesinde basın mensuplarının sorularını yanıtlayan filmin başrol oyuncusu Hacı Ali Konuk “Her şeyden önce hikayesiyle çok farklı; hatta yılın en ilginç filminin içinde olmak mutluluk verici. İzleyenlerin beğenmesi de bizi daha fazla mutlu etti” dedi.
Merdiven Baba’da Konuk ile başrolü paylaşan Esra Dermancıoğlu ise filmin çok sıcak ve samimi bir hikayesi olduğunu ve bu nedenle Merdiven Baba’da yer aldığı için çok mutlu olduğunu belirtti.
[bookmark: _GoBack]Hüznü ve komediyi harmanlayan Mint Yapım imzalı filmde, Hacı Ali Konuk ve Esra Dermancıoğlu’na, Derya Beşerler, Aşkın Şenol, Emin Gümüşkaya,Ahmet Bacinoğlu,Kıvanç Baran Aslan, Özlem Balcı, Duru Tuana, Serkan Özel, Dorukcan Özgüler ve Faruk Sofuoğlu gibi isimler eşlik ediyor.
Yılın en ilginç filmi Merdiven Baba’nın senaristliğini Birol Güven, yönetmenliğini ise Hasan Tolga Pulat üstleniyor.



