‘ZAVALLILAR’IN RÜZGÂRI DİNMEDEN YORGOS LANTHIMOS’UN SON FİLMİ ‘MERHAMET HİKAYELERİ’NDEN İLK FRAGMAN YAYINLANDI

BAŞROLLERİNİ OSCAR ÖDÜLLÜ EMMA STONE İLE OSCAR ADAYLARI JESSE PLEMONS VE WILLEM DAFOE’NUN PAYLAŞTIĞI FİLM, 5 TEMMUZ’DA VİZYONA GİRECEK
11 dalda Oscar adayı olan ve 2023 senesinden bugüne sezonun en çok konuşulan filmi olan ‘Zavallılar’ın yönetmeni Yorgos Lanthimos’un yeni filmi ‘Merhamet Hikayeleri’nin ilk fragmanı yayınlandı. Oscar ödüllü Emma Stone ile Oscar adayları Jesse Plemons ve Willem Dafoe’nin başrolleri paylaştığı ve 5 Temmuz’dan itibaren sinemaseverlerle buluşacak olan film, kendi hayatının kontrolünü ele geçirmeye çalışan bir adamın hikâyesini anlatıyor. 
Dünya prömiyerini yaptığı 80’inci Venedik Film Festivali’nden büyük ödül Altın Aslan ile ayrılan ve tam 11 dalda Oscar’a aday gösterilen, Emma Stone’a ‘En İyi Kadın Oyuncu’ dalında Oscar kazandıran ‘Zavallılar’ın rüzgarı son sürat devam ederken Yorgos Lanthimos’un 5 Temmuz’da vizyona girecek son filmi ‘Merhamet Hikayeleri’nin ilk fragmanı paylaşıldı. 
Kendi hayatının kontrolünü ele geçirmeye çalışan, seçeneği olmayan bir adamın hikayesini anlatan üç parçalı bir masal olarak nitelendirilen filmde izleyiciler, denizde kaybolan karısının geri döndüğünü ancak farklı biri gibi göründüğünü fark eden bir polis memuru ve kaderinde olağanüstü bir ruhani lider olmak olan ve özel yeteneklere sahip birini bulmaya çalışan kararlı bir kadının dünyasına davet ediliyor. 
Searchlight Pictures imzalı filmin oyuncu kadrosunda Margaret Qualley, Oscar adayı Hong Chau, Joe Alwyn, Mamoudou Athie ve Hunter Schafer gibi yıldız isimler yer alıyor. 

Lanthimos’un senaryosunu Efthimis Filippou ile birlikte yazdığı ve ikilinin beşinci işbirliği olan ‘Merhamet Hikayeleri’, 5 Temmuz’dan itibaren sinemaseverlerle buluşacak.
Youtube – Altyazılı Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=RLQTd3nLbxw
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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