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HZ. İSA’NIN DOĞUŞU
İnsanlık tarihinin ne ünlü hikayelerinden biri üzerine sinemasal bir yolculuk olan MERYEM ANA ile Hz İsa’nın doğuşu ilk kez büyük ibr prodüksiyon olarak beyazperdeye taşınıyor

New Line Cinema’nın yapımcılığını üstlendiği film; Meryem ve Yusuf’un, mücizevi bir gebeliğin ve tarihin akışını değiştiren İsa’nın doğuşunun hikayesini konu alıyor. Dokunaklı ve sürükleyici film, genç çiftin Kral Herod’un zoruyla Nasıra’dan Yusuf’un memleketi olan Beytüllahim’e doğru çıktıkları yolculuğunnu anlatıyor. 150 kmlik bu tehlikeli yolculuk sırasında, Meryem’in dokuz aylık hamile olması işlerini daha da zorlaştıracaktır.
Yapımını Temple Hill Production’ın üstlendiği filmde Meryem rolünde Oscar’a aday olmuş genç oyuncu Keisha Castle-Hughes (Whale Rider) Yusuf rolünde Oscar Isaac ve Yahya Peygamber’in annesi Elişa rolünde yine Oscar adayı Shohreh Aghdashloo (House of Sand and Fog) var. Filmin uluslararası kadrosunda yer alan diğer isimler arasında Hiam Abbass (Munich, Paradise Now), Shaun Toub (Crash), Alexander Siddig (Syrianna), Nadim Sawalha (Syrianna), Eriq Ebouaney, Stefan Kalipha, Said Amadis, Stanley Townsend ve Ciarán Hinds (Munich) var.
Catherine Hardwicke’in (Thirteen, Lords of Dogtown) yönettiği filmin senaryosunu Mike Rich (The Rookie, Finding Forrester) kaleme almış. Filmin yapımcıları, Wyck Godfrey (I, Robot) ve Marty Bowen. İdari yapımcıları ise Toby Emmerich, Cale Boyter, Tim Van Rellim, Mike Rich ve Catherine Hardwicke. 

Filmin deneyimli ekibinde yer alan çarpıcı birkaç isim ise şöyle: Görüntü yönetmeni Elliot Davis (White Oleander, I Am Sam, Out of Sight), Yapım Tasarımcısı Stefano Maria Ortolani (Gangs of New York’un ve The Talented Mr. Ripley’in sanat yönetmeni), Kurgucular Robert K. Lambert, A.C.E. (Three Kings, I Heart Huckabees, Ask the Dust) ve Stuart Levy, A.C.E (Any Given Sunday, Jesus’ Son), Kostüm Tasarımcısı Maurizio Millenotti (The Passion of the Christ, Tristan and Isolde, Immortal Beloved) ve müzik kompozitörü Mychael Danna (Little Miss Sunshine, Capote, The Ice Storm).

KURAN’A GÖRE Hz. İsa’nın doğuşu 

Meryem 1916 22 Meryem’i Biz de ruhumuzu Cebrail’i ona gönderdik Sana tertemiz bir erkek çocuğu hediye edeyim diye geldim. Benim nasıl oğlum olur dedi bana bir insan dokunmadı “Ruh Öyledir” dedi Rabbin “O bana kolaydır”. “Onu insanlara bir mucize ve bizden bir rahmet kılmak için bunu yapacağız” dedi. Meryem Ona gebe kaldı.

Enbiya 2191.O ırzını korumuş olana Meryem’e de lütfettik ona kendi ruhumuzdan üfledik de ona erkek dokunmadan bir çocuk verdik.

Tahrim 6612..Meryem’i O ki ırzını korudu biz de onun rahmine ruhumuzdan üfledik.

İNCİL’E GÖRE Hz. İsa’nın doğuşu 

Matta 118 21 İsa Mesihin doğumu da şöyle oldu annesi Meryem Yusufla nişanlanmıştı. Ama evlenip birleşmelerinden önce Meryemin Kutsal Ruhtan gebe kaldığı anlaşıldı. Meryemin nişanlısı Yusuf doğru bir adam olduğu ve onu herkesin önünde utandırmak istemediği için ondan gizlice ayrılmak niyetindeydi. Ama böyle düşünmesi üzerine Rabbin bir meleği ona rüyada görünerek şöyle dedi Davut oğlu Yusuf Meryemi kendine eş olarak almaktan korkma. Çünkü onun rahminde oluşan Kutsal Ruhtandır İşte kız gebe kalıp bir oğul doğuracak. Onun adını İmanuel koyacaklar. İmanuel Tanrı bizimledir demektir. 

Luka 130 37 melek Korkma Meryem gebe kalıp bir oğul doğuracaksın adını İsa koyacaksın Meryem meleğe Bu nasıl olur ben erkeğe varmadım ki? dedi Kutsal Ruh senin üzerine gelecek en yüce Olanın gücü senin üstüne gölge salacak.

MERYEM ANA’NIN FİLM OLUŞU
MERYEM ANA (Hz. İsa’nın Doğuşu) filminin hikayesi, Sezar adına Judea’yı yöneten Kral Herod’un Kutsal Ahit’teki peygamber kehanetinden korkarak, iktidarı kaybetme paranoyasıyla Beytüllahim’de iki yaşın altındaki her erkek çocuğu öldürterek gerçekleştirdiği meşhur katliam ile başlıyor.

Kehaneti geriye dönük olarak takip eden film, bir yıl öncesine, Kudüs’teki Kutsal Mabed’e dönüyor. Mabed’de, peder Zekeriyya’ya Tanrı tarafından vahiy olarak karısının bir erkek çocuk doğuracağı haberi gelir. Ancak karısı Elişa’nın doğurgan yaşlarını geride bırakmış olması nedeniyle Zekeriyya buna inanmaz ve sağır-dilsiz kesilir.

Bu sırada Kral Herod’un zalim vergi politikası altında ezilen Nasıra’da, ailesi ergenlik çağındaki Meryem’e ona koca olarak Yusuf’un seçildiğinin haberini verir. Aşık olmadığı, tanımadığı bir adamla evlendirilmek düşüncesi canını sıkan Meryem, aklını toparlayabilmek için bir zeytin bahçesine kaçar. Burada melek Cebrail Meryem’e görünür ve ona, Tanrı tarafından oğlunu karnında taşıması için seçildiğini ve doğacak oğluna İsa adını vermesini, İsa’nın halkının kurtarıcısı olacağını söyler. Meryem kabul eder ama özellikle de ailesine bunu nasıl anlatacağını bilemiyordur.
Kudüs’te ise, halk arasında yeni bir kralın gelceğine dair haberler iyice yayılmaya başladığı için son derece rahatsızdır.Herod, adamalrına “bu güce sahip adam, Mesih” her kimse onu öldürmelerini emreder.
Pers ülkesinde, başka bir grup insan da kehanetleri takip ediyordur. Ama onlarda, büyük bir heyecan vardır. Bilimadamı Melchior, çevirmen Gaspar ve Etiyopyalı astronom Baltazar. Bu üçlü, tarihi dökümanları incelemişlerdir ve yıldızların hareketinden, yakında önemli bir olay olacağını, bunun Mesih’in doğuşunu haber vereceğini düşünüyorlardır. Melchiour, arkadaşlarını, “yıldız”ın peşinden Judeah’a gitmeye ikna eder.

Nasıra’da ise neler olduğunu tam olarak çözememiş haldeki Meryem, anne ve babasına hasata kadar dönmüş olacağına söz vererek kuzeni Elişa’yı ziyarete gider. Meryem, Cebrail’in ona anlattıklarının doğru olduğunu görüp rahatlar. Elişa, ilerlemiş yaşına rağmen mucizevi bir şekilde gebe kalmıştır. Yakup’un doğumundan sonra, ki doğumdan sonra Zekeriyya’nın da dili çözülür, Meryem kendini duygusal olarak Nasıra’ya dönmeye hazır hissedecektir.
Meryem’in Nasıra’da karşılanışı hoş olmaz. Nasıra’nın çarşı merkezinde üzerindeki mantonun önü açılınca, hamileliği gün gibi ortada kalır. Halk tarafından taşlanan Meryem, evinde de hem anne ve babasıyla hem de Yusuf’la yüzleşmek zorundadır. “Demek bir melek Tanrı’nın bebeğini taşıyacağını söyledi?” diyorlardır. Ertesi gün Cebrail Yusuf’u rüyasında ziyaret eder ve Meryem’in anlattıklarını doğrular. Böylece Meryem’e inanan Yusuf, ona sahip çıkar ve kim ne derse desin, onun yanında olacağına söz verir. “Sen benim karımsın, ben senin koocanım. Kimsenin başka bir şey bilmesi gerekmiyor” der. Meryem, Yusuf’un aslında tıpkı annesinin dediği gibi “iyi ve yürekli bir adam” olduğunun farkına varır.
Bundan çok kısa bir süre sonra, Roma’dan gelen bir emri uygulayan Herod, halka doğdukları şehre dönmelerini emreder. Bunun, peşinde olduğu Mesih’i bulmasını kolaylaştıracağına inanıyordur. Bu karar, Meryem ve Yusuf’u, Yusuf’un memleketi olan Beytüllahim’e doğru çetin koşullarda geçecek bir yolculuğa çıkmaya zorlar. Dağlardan, nehirlerden, çöllerden geçerek tamamlamaları gereken yolculuk sırasında, artık hamileliği dokuzuncu ayında olan Meryem’e destek olabilmek için Yusuf elinden gelen her şeyi yapar. Yolculuk boyunca yürüyen Yusuf, Meryem’in ailesine “onu ve çocuğu, canıyla koruyacağına” dair söz vermiştir. Meryem’in gözünde Yusuf, her geçen gün biraz daha değer kazanıyordur. 
Meryem ve Yusuf, Kudus’ten Herod’un askerlerine yakalanmadan geçmeyi başarırlar. Ama İran’dan gelen Magiler, ipek cübbeleri ve süslü develeri ile hemen dikkat çekerler ve kral ile zorla “akşam yemeği”ne davet edilirler. Herod onların gözlerini bir ziyafet sunarak boyamaya çalışırken, beklenen doğumdan da söz eder ve “çocuğu” bulmaları için teşvik eder. Bulduklarında yerini ona da söylemelerini ister, ki o da çocuğa diğerleri gibi “tapınabilsin.”
Meryem ve Yusuf Beytüllahim’e vardıkalrında Meryem çocuğunu dünyaya getirmek üzeredir ancak sığınabilecekleri bir yer bulamazlar. Sonunda bir çoban, ahırını kullanmalarına izin verir ve mağara şeklindeki bu ahırda İsa dünyaya gelir. Doğum anında gezegenler aynı hizaya gelerek parlak bir “yıldız” oluştururlar. “Gökten” gelen bu mesaj, herkes tarafından görünür. Tarlalardaki çobanlar bile, yıldızın ışığını takip ederek Beytüllahim’e kadar gelirler ve yeni doğmuş bu çocuğa saygılarını sunarlar.Bu insanlar arasında Magiler de vardır. Çocuğu bir hediye yağmuruna tutarlar. Melchior, yeni kralının bir sarayda değil böyle mütevazi bir yerde doğmuş olduğuna inanamıyordur. Tıpkı, kehaetin dediği gibi “Kralların en yücesi, olabilecek en mütevazi yerde doğacak.”

Doğumdan çok etkilenen Magiler, bunu Herod’a haber vermemeleri gerektiğini fark ederler. Magilerin geri dönmemesine çok sinirlenen Herod, Masumların Katliamı’nın emrini verir. Herod’un askerleri daha yeni doğmuş çocukların canına kıyarak Beytüllahim’e doğru ilerlerken, Cebrail bir kez daha Yusuf’a görünür ve “Kalk Yusuf, Çocuğu da al” der. Meryem, Yusuf ve İsa tam zamanında askerlerden kaçmayı başarır ve Mısır’a doğru yola çıkar. Böylece, kehanet gerçekleşmiş olur.

MERYEM ANA’NIN HİKAYESİ BÜYÜK BİR FİLM PROJESİNE DÖNÜŞÜYOR
2004’ün Noel zamanında, özellikle dergilerde İsa’nın doğuşu, Meryem, Yusuf, Magiler ve çoban hakkında yayınlanan birçok makale senaryo yazarı Mike Rich’in dikkatini çeker ve bunlar, bir film için Rich’e ilham kaynağı olur. Rich, “Çocukluğumdan beri aşina alduğum bu hikayenin sonunu görsel olarak çok iyi biliyor olsam da, fark ettim ki, Beytüllahim’e doğru çıktıkları yolculuk sırasında Meryem ve Yusuf’un başından geçenleri aslında hiç bilmiyordum. İnançlı bir insan ve işi öykü anlatmak olan biri olarak, karşımda ilginç bir hikaye vardı.”

Mike Rich, bunun üzerine United Talent Agency’deki menejeri Marty Bowen’a İsa’nın Doğuşu ile ilgili bir senaryo yazmka istediğinnden söz etmiş. Finding Forrester ve The Rookie gibi birçok filmde Rich’i temsil eden Bowen, Rich’in inançlı bi kişi olmasının ve üslubunun sayesinde ortaya güzel bir iş çıkabileceğine inanmış.

Meryem ve Yusuf’un birer insan olarak kaleme almak ve başlarından geçenleri anlatabilmek gibi zor bir işe soyunan Rich, 2005’in büyük bir bölümünü araştırma yaparak geçirmiş ve İncil başta olmak üzere birçok dini kaynağı tekrar tekrar okumuş.
“Meryem ve Yusuf’un sadece birbirlerine ve Tanrı’ya olan inançları ışığında verdikleri inanılmaz kararlar beni çok etkiledi.” Diyor Rich. “Ama Meryem hakkında o kadar az kaynak var ki, hele Yusuf hakkında daha da az... O nedenle dönemin sosyopolitik ve kültirel dinamiklerine yöneldim. Bunun çok faydasını gördüm çünkü bu yolla Meryem’in yaşadığı sorunları anlayabilme, aktarabilme şansı buldum.” 
Derinlemesine yürüttüğü kendi araştırmasıyla yetinmeyen Rich, konuyla ilgili uzmanlara da danışmış. “Senaryonun ilk aşamalarında olabildiğince çok uzmandan fikir almak istedik. Tarihçiler, dinbilimciler, Hristiyanlık konusunda uzmalar, Katolik uzmanlar, Ekümenik uzmanlar... Hepsi filmin gerçekçi olabilmesi için çaba gösterdiler. Sadece görsel olarak değil, kültür ve gelenek anlamında da.”
Senaryonun yazım açamasında yaptığı araştırmalar Rich için çok önem taşısa da, yazara bu konuda en büyük ilhamı verne, ne yazık ki, kişisel bir trajedi olmuş: “O sene, babamı kaybettim. Ve bu hem ruhani anlamda inancımı hem de duygusal olarak beni çok etkiledi. Şükran Günü’nden kısa bir süre sonra senaryonun ilk taslağını yazdım. Müthiş, epik bir hikaye. Ama aynı zamanda olağanüstü bir görev üstlenmiş iki sıradan insanın hikayesi.”
SENARYO YAPIMCISINI BULUR
Mike Rich senaryoyu bitirirken, Marty Bowen de projeden çok etkilenir ve New Line Cinema’yı arar, prodüksiyon departmanında yönetici Cale Boyter ile bir toplantı ayarlar. Bowen ve Boyter, öğle yemeğinde buluşurlar. Proje Boyter’ın ilgisini çeker.. İlk sorduğu soru, “Senaryoyu kime yazdıracaksınız?” olur. Bowen, Mike Rich’in çoktan yazmaya başladığını söylediğinde Boyter’ın, Rich’in önceki senaryolarının bir hayranı olduğu ortaya çıkar. Bowen evine döndüğünde telesekreterinde Prodiksiyon Departmanının başı ve Boyter’ın patronu olan Toby Emmerich’dan bir mesaj vardır. İkinci bir toplantı istiyorlardır. Ve sonunda, filmin yapımcılığını New Line Cinema üstlenir.
Bowen eski arkadaşı, yapımcı Wyck Godfrey’e de, o dönemde çalıştığı Davis Entertainment’tan ayrılıp beraber şirket kurmaları için baksı yapıyordur. İkili, Temple Hill Entertainment adlı bir şirket kurarlar ve Meryem Ana, ilk yapımları olur.

DOĞRU YÖNETMENİ BULMAK...
Bowen ve Godfrey, bir yönetmen arayışına başlarlar. Birçok ünlü yönetmene senaryoyu gönderirler ancak Meryem ve Yusuf’un karakterlerinin hakkını verebilecek bir vizyona sahip bir yönetmen bulmakta zorlanırlar.

Yönetmen Catherine Hardwicke, Mike Rich imzalı senaroyuy, kendisine verilen bir senaryo öbeği içerisinden tesadüfen bulur. Wyck Godfrey’in de arkadaşı olduğu için okumaya karar verir ve okuduğunda, şaşırtıcı derecede iyi bir senaryo olduğunu görür.

Hz. İsa’nın doğuşunun hikayesini ben de herkes gibi biliyordum. Ama senaroyu okuduğumda bu geç çiftin kafalarının, kalplerinin ve ruhlarının içine girme şansını gördüm. Bu, dünyadaki birçok insan için önemli bir hikaye. İzleyenler de, dinleri ne olursa olsun kendilerinden ve dinlerinden bir şeyler bulacak, kişisel anlamda da filmle aralarında bir bağ oluşacaktır, ben buna inanıyorum.” Diyor.
Hardwicke yapımcılar Bowen ve Godfrey ile buluştuğunda, kucağında kitaplar, resimler ve aklında hangi oyuncularla çalışılması gerektiğini düşündüğü, çekimlerin nerede yapılabileceği gibi birçok hazırlık yapmıştır. Böylece, yapımcıların kalbini kazanır ve işi alır.

OYUNCU SEÇİMİ
Hardwicke’in de katılımıyla gen,şleyen ekip için artık sırada oyuncu seçimi vardır. Filmin Orta Doğu havasını koruyabilmek için luuslararası bir oyuncu kadrosuyla çalışmak konusunda ısrarcı olan ekip, her biri ayrı bir derinlik taşıyan karakterler için oyunuc arayışına başlamış.
Akıllarındaki zengin kadroyu yaratabilmek için Los Angeles, New York, Londra, Paris, Roma ve Tel Aviv’de yerleşik birçok farklı kasting yönetmeniyle çalışmışlar.

Meryem rolü için, bu kadar dramatik olayları kaldırabilecek bir duygusal yoğunluğa sahip genç bir oyuncu bulmaları gerektiğinin bilincinde olan yapımcılar, aradıkları kombinasyonu, Whale Rider filmindeki performansıyla En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterilen en genç oyuncu olan Keisha Castle-Hughes’da bulmuşlar.

“Meryem karakterini ilk okuyuşumda fark ettim ki, o kadar ikonik bir karakter olmasına karşın hakkında çok az şey biliyoruz.” Diyor Hughes. Yapımcı Godfrey ise, Keisha’dan “sessiz görüntüsünün ardında inanılmaz derecede güçlü bir karakter var” diyor.

Hardwicke, Elişa rolü için bir diğer güçlü kadın, yine Socar adayı Shoreh Aghdashloo ile anlaşır. İran asıllı aktris, öncesinde Oscar’a adaylığını getiren film House of Sand and Fog ve 24 dizisi ile tanınıyordur.

“Shoreh muhteşem bir oyuncu” diyor Hardwicke. “Rol için ilk okumaya geldiğinde, tavırları ve içinden, derinden geldiği belli olan o kadar kuvvetli bir ruhani havası vardı ki... Aziz Elişa’ya büründüğünde içinden gelen ışığı hissedebiliyorsunuz.”
“Elişa’nın nasıl biri olduğuna dair çok araştırma yaptım. Sonunda elde ettiğim bilgilere baktığımda, nedense bana kendi anneannemi hatırlattı. O nedenle aslınd karakteri bulmak için çok uzağa gitmem gerekmedi.” Diyor aktris.

New York seçmelerinde, yakın zamanda ünlü Juilliard okulundan mezun olmuş olan OscarIsaac’ı gördüğünde, Hardwicke “karakterli ve hayat dolu” diye düşünmüş.
“Karakterin bu kadar “insan” olması ben çok şaşırttı.” diyor canlandırdığı Yusuf için. “Senaryonun beni en çok etkileyen tarafı, ikisinin beraberliği, hayatları nasıl olurdu sorusuna odaklanmış olmasıydı. Yusuf, Meryem’i çok seven bir adam. Ama onun açısından, asıl sorun şu: Bu kadar çok şey bir anda insanın başına gelir de, o insan nasıl per etmez?”

YAPIM HAKKINDA
Senaryonun ilk aşamalarından beri, filmin konu aldığı efsanevi öykünün doğallığını ve gerçekliğini korumak en önemli kriterlerden biri sayılıyordu. O nedenle detaylara da son derece özen gösterilmesi gerekiyordu. Uzun yıllar yaptığı prodüksiyon tasarımcılığından gelen deneyimiyle, yönetmen Hardwicke çekim mekanlarının ve genel anlamda setlerin gerçek görünmesi gerektiğinin farkındaydı.
Çekim yapılabilecek en uygun mekanları belirlemek için, yönetmen Hardwicke ve yapımcı Godfrey; tıpkı filmin kahramanları gibi Nasıra’dan başlayıp Beytüllahim’de sona eren bir yolculuğa çıkmış. Yol boyunca o döneme uygun mekanları tarayan ikili, üzülerek ülkenin geçirdiği modernizasyon nedeniyle İsrail’de çekim yapamayacaklarını fark etmiş.
İsrail gezilerinin ardından Hardwicke ve Godfrey, Matera denen bölgede mekan araştırması yağmak için İtalya’nın yolunu tutmuşlar. İtalya’nın güneyindeki bu bölge, daha önce Pasolini’nin “St. Matthew’a Göre İncil” adlı filminde ve Mel Gibson imzalı Tutku (Hz. İsa’nın Çilesi) adlı filmin çekimlerinin yapıldığı yer olarak biliniyor. Kudüs’ün o zamanki haline inanılmaz derecede benzerlik gösteren kasaba bir yana, bölgenin doğal özellikleri de Nasıra’yı hatırlatıyordu.

“Matera, olayların geçtiği yerlerin şimdiki haline göre hikayenin aslına çok daha sadık bir mekan.” Diyor Mike Rich. “Günümüzde Nasıra, modern bir şehir. Kudüs de öyle.” Matera’nın yaklaşık yarım saat uzağındaki bir zeytinlikte, yapım tasarımcısı Stefano Ortolani ve ekibi dönemin Nasıra’sını yaratmak için çalışmalara başlar. 
O dönemlerde köylüler, sürekli köyün kuyusunun etrafında toplanıyordu. O nedenle sanat departmanı, burayı merkez alarak bir şehir yatarmaya karar verir. Zeytin ve üzüm ezim evlerinin yanısıra sinagog da buraya yakın inşa edilir. Evler, tepe eteklerine yerleştirilir. Kasaba merkezden yukarıya doğru yayılmış olur, ki böylece buğday ve üzüm ekimi için kullanılacak düz alanlar boş tutlmuş olur.

Nasıra Köyü üzerine araştırmalarda bulunan 3 akademisyen, İtalya’ya giderek set ekibine danışmanlık yapar. Oyuncular, ekmek yapmak, keçileri sağmak, zeytin ezmek, buğday dikmek ve döneme ait alet edevatları kullanmak konusunda özel dersler alırlar. Filmde, Yusuf karakterinin Meryem’le kuracağı aile için inşa ettiği evi, örneğin, oyuncu Oscar Isaac kendisi inşa etmiş.
Araştırma yapmak çok önemliydi; çünkü filmin en önemli yanlarındna birisi, o dönemleri olabilecek en gerçekçi şekilde yeniden yaratmak.” Diyor yapım tasarımcısı Ortolani. “Catherine işine büyük önem ve dikkat veriyor. İsrail’den getirttiğimiz danışmanlar da hem yapıma hem de oyunculara çok yardımcı oldular.”
Film için seçilen mekan, Beytüllahim çevresindeki coğrafi yapıya konusunda da ekibe olabilecek en iyi ortamı yaratmış. Tıpkı; içlerinde 8.000 yıldır yaşam süren insanlar olan bir dizi mağarayla çevrili olan Beytüllahim gibi Matera’nın da etrafında Sassi denilen mağaralar bulunuyor. Dağların eteklerindeki bu ev, restoran ve kiliseler, sanat departmanının çabaları ve birkaç görsel efekle, Kudüs’ün eski sokaklarına dönüşmüş.
Beş hafta süren çekimlerin ardından set İtalya’dan Fas’a taşınır. Burada, sanat departmanında görevli başka bir grup, Elişa’nın köyünün inşası için çalışıyordur.Yerel halktan oluşturulan set ekipleri, nehir yatağından çıkarılan çamurlarla örüşmüş kalın duvarları olan, yerleri fırınlanmış topraktan yapılan, 1. yüzyılın dokusuna uygun evler inşa eder. 
Herod’un sarayı ve Kudüs Mabedi gibi diğer mekanlar da yine halihazırda Fas’ta bulunan mekanlar üzerinde yapılan bir takım değişiklikler ile yaratılır.

Filmde, Yusuf ve Meryem’in yolculukları boyunca geçtikleri dış mekanlar da, bir diğer önemli kısmını oluşturuyordu. Bunlar için de, nehir sahnesinde “Baby Grand Canyon”; Magi’nin yolculuğu sırasında uğradıkları Mezopotamya pazar yerleri içinse terk edilmiş köyler kullanılmış. Magi Rahiplerin yolculuğunun başlangıcı ise; tıpkı Meryem ve Yusuf’un Mısır’a kaçışlarında olduğı gibi Sahra Çölü’nde çekilmiş.
OYUNCU KADROSU HAKKINDA
Keisha Castle-Hughes (Meryem)

Keisha Castle-Hughes, 1990’da, Avustralyalı bir baba ile Yeni Zelandalı Maori bir annenin çocuğu olarak dünyaya geldi. 13 yaşındayken, En İyi Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterilerek, Akademi Ödülleri tarihinde bu ödüle aday gösterilmiş en genç insan ünvanını aldı.

Niki Caro imzalı Whale Rider’daki performansıyla henüz 13 yaşındayken Oscar’a ve SAG Ödülü’ne aday gösterilen genç oyuncu, Meryem Ana’yı canlandırdıktan kısa bir süre sonra, henüz 17 yaşındayken bir çocuk dünyaya getirmesi ile tüm dünyanın dikkatlerini üzerine çekmişti. Filmin Vatikan’da gerçekleştirilen galasına katılamayan genç oyuncunun, çocuğunun evlilik dışı olması nedeniyle Vatikan tarafından kabul edilmediği yolundaki söylentiler ise filmin yapımcıları tarafından yalanlanmıştı.
Toni Collette ile kamera karşısına geçtiği Cathy Randall imzalı Hey, Hey, It's Esther Blueburger adlı filmin çekimlerini yeni tamamlayan Castle-Hughes, ilk filmi Whale Rider’ın yönetmeni Niki Caro’nun yeni filmi The Vintner’s Luck için setlere geri döndü.

George Lucas’un ünlü serisinden Star Wars III-Revenge of the Sith’de Kraliçe Naboo olarak izleyicilerin karşısına çıkan Castle-Hughes, halen Yeni Zelanda’da yaşıyor.
Oscar Isaac (Yusuf)

Guatemela doğumlu Oscar Isaac, 2005’te Juilliard School’un Drama bölümünden mezun oldu. Yusuf rolünü üstlenmeden önce; All About The Benjamins ve The Half Life of Timofey Berezin gibi yapımlarda rol alan genç oyuncu, 2007’de In Bloom adlı yapımda rol aldı. Guerilla adlı son filminin ise çekimleri halen devam ediyor.

Hiam Abbass (Meryem’in Annesi)

Filmin geçtiği toprakların bizzat yerlisi olarak, Nasıra’da doğan Abbass, fotoğraf ve tiyatro eğitimi gördü.1988’de, anavatanını bırakarak önce Londra’da, sonra Paris’te bir süre yaşadı. Kariyerinin ilk dönemlerinde; Rachid Mashharawi, Christophe Ruggia, Didier Bivel ve Ahmed Boulane gibi Fransız ve Orta Doğulu yönetmenlerle çalışan oyuncu, daha sonra Raja Amari imzalı Satin Rouge, Eran Riklis imzalı The Syrian Bride ve Oscar adayı Paradise Now gibi filmlerde rol aldı. Abbass’ın diğer filmleri arasında, yçnetmenliğini ünlü İsrailli yönetmen Amos Gitai’nin yaptığı, başrolünde Free Zone ve Steven Spielberg imzalı Munich de var. 
Abbass, eşi ve iki kızıyla beraber Paris’te yaşıyor. 
Shohreh Aghdashloo (Elişa)

Sinema çevrelerinin ve izleyicilerin dikkatini, ilk kez 2003’te kendisine birçok ödül kazandıran House of Sand and Fog’da canlandırdığı Nadi karakteri ile çeken İranlı oyuncu, aynı performansla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar’a da aday gösterildi. Filmografisindeki diğer isimler arasında America So Beautiful ve Maryam gibi filmler olan oyuncunun yakın zamanda rol aldığı yapımlar arasında ise şunları sayabiliriz: Paul Wietz imzalı Ameircan Dreamz; Sandra Bullock ve Keanu Reeves’in başrollerini paylaştkları The Lake House ve X-Men: The Last Stand.
Televizyon ekranlarından da tanıdık bir yüz olan Aghdashloo, 24’ten ER’a ve Will & Grace’e kadar birçok farklı türde yapımda rol aldı.

Oyuncu, kariyerinin ülkesi İran’da sürdürdüğü ilk yıllarında, aralarında Abbas Kiarostami ve Ali Hatami’nin de bulunduğu yönetmenler çalıştığı performans gruplarında yer aldı.

YAPIM EKİBİ HAKKINDA
Catherine Hardwicke (Director/Executive Producer)

Catherine Hardwicke, yönetmenliğe soyunmadan önce tanınan ve başarılı bir yapım tasarımcısı ve mimar olarak sektörde kendine saygın bir yer edindi. Cameron Crowe, David O. Russell, Costa Gavras ve Richard Linklater gibi yönetmenlerle çalışma fırsatı bulduğu bu dönemin ardından yönetmen koltuğuna oturan Hardwicke, ilk filmi Thirteen ile dünya çapında yankı uyandırdı.

İki milyon dolar bütçeli yapımda, aynı zamanda filmin senaryosunun yazarı olan 13 yaşındaki Nikki Redd ve Evan Rachel Wood başroldeydi. Holly Hunter’a Oscar adaylığı, başroldeki iki genç kıza da Golden Globe Adaylığa kazandıran film; ulusal ve uluslararası birçok ödül aldı.

Yönetmen, bir diğer filmi Lords of Dogtown ise, Kaliforniya’nın Venice adlı yerleşim merkezinde 1970’lerde kaykay sporunda derim yaratan üç gencin öyküsünü anlatıyordu. Bu sefer başrollerde; Heath Ledger, John Robinson, Emile Hirsch ve Victor Rasuk vardı.
Hardwicke'ın yapım tasarımını yaptığı filmler arasında; Three Kings, Vanilla Sky, Tombstone ve Laurel Canyon var. 

Mike Rich (Senarist/İdari Yapımcı)

1950 doğumlu Rich’in senaryosunu yazdığı yapımlar şöyle:

Finding Forrester, The Rookie,Radio, The Nativity Story ve 2009’da gösterime girmesi beklenen Manhunt.

Rich, The Nativity Story’de aynı zamanda idari yapımcılığıda üstleniyor.
Wyck Godfrey (Yapımcı)

Eragon, When a Stranger Calls, Flight of the Phoenix, First Daughter, AVP: Alien vs. Predator I, Robot, Daddy Day Care ve Behind Enemy Lines’ın yapımcılığını yapmış olan Godfrey’in önümüzdeki günlerde gösterime girecek ve halen çalışmaları devam eden projeleri arasında ise şunlar var: Paper Wings, Selling Time ve Reckless.
Elliot Davis (Görüntü Yönetmeni)
1975’ten bu yana 40’ın üzerinde yapımda emeği geçmiş olan Davis’in görüntü yönetmenliğini yaptığı filmler arasında şunlar sayılabilir:
Thirteen, White Oleander, I Am Sam, Legally Blonde 2: Red, White and Blue, Breakfast of Champions, The Cutting Edge, Miles From Home, Lords of Dogtown ve Forces of Nature.

Stefano Maria Ortolani (Yapım Tasarımcısı)

The Life Aquatic, Avenging Angelo, Nora, The Talented Mr. Ripley ve The Portrait of a Lady gibi uluslararası yapımların sanat yönetmenliğini üstlendikten sonra Hollywood’a yapım tasarımcısı olarak Exorcist: The Beginning ile giriş yapan İtalyan tasarımcı; daha önce ülkesi İtalya da çeşitli televizyon dizileri ve sinema filmlerinde yapım tasarımcılığı yapmıştır.

Robert K. Lambert, A.C.E. (Kurgu)

1969’da başladığı kariyerine kameraman, yönetmen asistanı, kurgucu ve yapımcı olarak 50’nin üzerinde film sığdırmış olan Lambert’in kurguladığı filmlerden bazıları şöyle:
Ed, Three Kings, Red Planer, Rush Hour 2, I Heart Huckabees ve Pulse.

Lambert, aynı zamanda kurgusunu yaptığı Bulletproof Monk ve House of 1000 Corpses gibi filmlerin yapımcılığını da üstlenmiştir.
