Denzel Washington ve John Travolta, Ön Gösterim ile Turkcell Kuruçeşme Arena’da

Turkcell Kuruçeşme Arena’da, Açıkhava Sinema keyfi vizyon filmleri ile devam ediyor. “gnçtrkcll Sinema Geceleri”, 30 Temmuz Perşembe akşamı, yaz sezonunun iddialı filmlerinden Metrodan Kaçış: The Taking Of Pelham ile devam edecek. Film vizyona girmeden bir gün önce, ön gösterimini Boğaz kıyısında, İstanbul’luların 2009 yazındaki yeni sinema mekânında gerçekleştirecek.
Binlerce seyircinin tribün veya minderler üzerinde sıcak yaz gecelerinde film keyfi yaşadığı sinema geceleri sezon boyunca devam edecek. Gösterime girecek filmler www.turkcellkurucesmearena.com ve www.biletix.com.tr ’den takip edilebilir.

Biletler, www.biletix.com ve Turkcell Kuruçeşme Arena Gişesi’nde… Gişe Tel: 212 263 39 83
Metrodan Kaçış: The Taking of Pelham 
Yönetmen: Tony Scott 
Senaryo: Brian Helgeland , John Godey (Kitap) 
Görüntü Yönetmeni: Tobias A. Schliessler 
Müzik: Harry Gregson-Williams 
Yapım: 2009, ABD / İngiltere , 106 dk. 
Oyuncular: Denzel Washington (Walter Garber), John Travolta (Ryder), Luis Guzman (Phil Ramos), Victor Gojcaj (Bashkim), John Turturro (Camonetti), James Gandolfini (Mayor) 
Bir adam New York Şehir metrosunu silâhla zapteder. Yolcuları rehin alır ve onları ancak fidye karşılığında serbest bırakacaktır. Bu olaylar güvenlik şefi Walter Garbe'ın gününü alt üst eder ve onu suçun arkasındaki ustaca plânla yüzleşmek zorunda kalır. Denzel Washington ve John Travolta'nın başrollerinde olduğu film, vizyona girdiği ilk hafta Box Office US'te 3. sırada yerini aldı. 
