BURAK TOZKOPARAN, MEVLANA’NIN BÜYÜK OĞLU “SULTAN VELED” İLE MEST-İ AŞK’TA

2020 YILININ MERAKLA BEKLENEN FİLMİ MEST-İ AŞK, 
OYUNCU KADROSU VE  GÜÇLÜ SENARYOSU İLE SON ZAMANLARIN 
EN İDDALI FİLMLERİ ARASINDA YERİNİ ALDI.

DİZİ VE SİNEMA DÜNYASININ GENÇ YETENEĞİ BURAK TOZKOPARAN MEST-İ AŞK ‘TAKİ PERFORMANSIYLA GÖZ DOLDURACAK…

Yapımcılığını ENG yapım ve Simarya film üstlendiği, dünyaca ünlü yönetmen
[bookmark: _GoBack]Hassan Fathi’nin gözünden sinema perdesine aktarılan Mest-i Aşk, Türk-İran ortak yapımı olarak 2020 yılında beyaz perdede izleyicisiyle buluşacak.
İki ülkenin en çok tanınmış isimlerinin bir arada oyunculuklarını sergiledikleri filmde genç oyuncularda yerlerini aldı. Son yıllarda yeteneği ve başarısı ile dikkatleri üzerine çeken Burak Tozkoparan Mest-i Aşk ile 2020 yılında çok konuşulacak isimler arasında.

Dünyada merak uyandıran bu büyük projede Burak Tozkoparan, İran’ın en ünlü ve başarılı oyuncuları Parsa Pirouzfar ve Cannes Film Festivali’nden ‘En İyi Erkek Oyuncu’
ödülünü kazanan Shahab Hosseini ile kamera karşısına geçti. Filmde 22 yaşında, Mevlana’nın büyük oğlunu canlandıran Burak Tozkoparan, Babasının (Mevlana’nın)  ruhen ve suretten kopyası gibidir. İnsan ilişkilerinde munis, sertlikten uzak, uzlaşmacı ve sevgi dolu, sohbetlerinde babasının yanında ayrılmayan, görenleri şaşırtacak kadar bir benzerlikle babasının izinde olmuştur.

8 asır önce yaşamış ve dünyanın her yerinde isimlerinin büyük ilgi uyandırdığı Mevlana ve Şems’in hayatlarını konu alan Mest-i Aşk’ın çekimleri halen devam etmektedir.

