


“Heat”, “The Insider” ve “Collateral”in yönetmeni Michael Mann’den, 80’li yıllara damgasını vuran unutulmaz televizyon dizisinin yepyeni yorumu…
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Michael Mann son 30 yıldan beri aktörlerini ve izleyicisini en çok zorlayan yönetmen ünvanını elinde tuttu. İmzasını attığı yapıtlarında ulaştığı sanatsal düzey ile sinema sanatı üzerinde kalıcı etkiler bıraktı. Son dönemde yapmış olduğu “Manhunter”, “Heat”, “The Insider” ve “Collateral” gibi dramalarda, suçlular ile canları pahasına onlardan bir adım önde gitmeye çalışan kanun görevlileri arasındaki karmaşık dinamikleri irdeledi.
Ünlü yönetmen 2006 yılıyla birlikte, 80’li yıllarda yapımcı olarak imzasını attığı ve kendisini üne kavuşturan unutulmaz televizyon dizisi “Miami Vice”a geri dönüyor.
Yazar F.X. Feeney, Michael Mann üzerine yazdığı kitabında ünlü yönetmen için şu yorumu yapıyordu: “2004 yılında ‘Collateral’i yaptıktan sonra Michael Mann bir sonraki projesi olarak ‘Miami Vice’i seçmekte hiç zaman kaybetmedi. 1984 yılında çekilen ve yeraltı dünyasındaki hayatın gerçeklerini anlatan ‘Miami Vice’ dizisinin en cazip yanı, yeni millenyumun ‘globalize olmuş’ dünyasını daha o günlerden öngörmüş olmasıydı. Michael Mann’in ilgi alanı, çok geniş kapsamlı ‘malların dolaşımı’ aracılığıyla karanlık dünyaların öyküsünü anlatmaktır. Mann’in sözünü ettiği ve uluslararası sınırların ötesinde satılan mallar listesine uyuşturucular, silahlar, korsan yazılımlar, sahte ilaçlar, hatta insan ticareti bile girer. İnsanlar dahil, bu ürünlerin hepsi alınıp satılan ürünler niteliğindedir.”
Dünya televizyonlarında 80’li yılların ortasında yayınlanan “Miami Vice” dizisinin Anthony Yerkovich tarafından yazılan pilot senaryosu, televizyon dünyasında “tektonik devrim” olarak tanımlanan büyük olay yaratmıştı. Pilot bölümden sonraki her bölümüyle televizyon tarihinin en yaratıcı ve sarsıcı dizilerinden birisi oldu. Film Comment dergisi eleştirmenlerinden Richard T. Jameson, o yıllarda yazdığı bir yazısında “İnsanın bu diziden kendisini beş dakika bile sakınması çok zor. Televizyon için çekildiğine inanasım gelmiyor” şeklinde bir yorum getirmişti.
Michael Mann şimdi üçüncü dünya ülkelerinden gelen uyuşturucu trafiğinin milyar dolarlık şirketlerle kesiştiği Miami’ye geri dönüyor. “Miami Vice”ın geniş ekrandaki çağdaş yorumunda günümüzün globalize olmuş suç örgütlerinin yeni millenyumun başındaki konumu değerlendirilir. Yönetmenin kendi ifadesiyle “Yeni Casablanca” olarak tanımladığı Miami kentinin portresi, televizyona özgü sınırlamalar olmaksızın çizilir.
“Miami Vice”ın konusu, Sonny Crockett (Colin Farrell) ve Ricardo Tubbs’un (Jamie Foxx) çok acı bir haber almasıyla başlar. Polis teşkilatının üst kademelerindeki bir bilgi sızdırması sonucunda Miami’deki uyuşturucu şebekesini yok etmeye çalışan iki federal ajan ve onlara haber sağlayan bir arkadaşlarının ailesi öldürülmüştür. Konuyla yakından ilgilenmeye başlayan iki dedektifin yaptığı araştırma onları Aryan Kardeşliği örgütüne mensup acımasız katillerin ve dünya çapında gizlilikle korunmakta olan globalize uyuşturucu trafiği şebekesinin kapısına kadar götürür.
Ortaklar görevleri sırasında uyuşturucu kartelinin Çin-Küba melezi güzel finans uzmanı Isabella ile (Gong Li) karşılaşırlar. Isabella’nın görevi, uyuşturucu trafiği için gereken para hareketini sağlamak, para aklamak ve yatırım yapmaktır. Sonny Crockett bu güzel finansçıyı karanlık güçlerden uzak tutmaya çalışırken ikisi arasında kaçınılmaz bir aşk ilişkisi başlar. Öte yandan diğer ortak Ricardo Tubbs da, istihbarat analisti kız arkadaşı Trudy’i (Naomie Harris) tehlikelerden korumaya çabalarken uyuşturucu trafiğinin merkez noktasına sızma çalışmasını sürdürmektedir.
Güney Florida’daki gizli uyuşturucu nakliyesi ile ilgili çalışmasını sürdüren Sonny Crockett ile Ricardo Tubbs, Yeni Yeraltı Düzeni’nin işleyiş mekanizmalarını araştırırken arkadaşlarının ölümünden sorumlu olan grubu da tanımlamaya çalışırlar. İki ortağın görevi sırasında istihbarat ve uyuşturucu hatlarının kimi zaman aynı noktada kesişmesi yüzünden herşey birbirine karışacak, kanunun hangi tarafında yer aldıklarını dahi unutacak noktaya geleceklerdir.
Universal Pictures’ın sunduğu “Miami Vice”ın yönetmenliğini ve senaryo yazarlığını, “Manhunter”, “Heat”, “The Insider” ve “Collateral” gibi ses getiren çalışmalarından tanıdığımız Michael Mann üstlendi. Yapımcılığını Anthony Yerkovich, Michael Mann ve Pieter Jan Brugge gerçekleştirdi.
80’li yılların unutulmaz televizyon dizisinden uyarlanan filmde uyuşturucu şebekeleriyle mücadele eden iki dedektif ortaktan Sonny Crockett rolünde Colin Farrell, Ricardo Tubbs rolünde ise Oscar ödüllü genç aktör Jamie Foxx kamera karşısına geçti. Çin-Küba melezi güzel finans uzmanı Isabella rolünü “Memoirs of a Geisha”dan tanıdığımız Gong Li üstlenirken, Ricardo Tubbs’un istihbarat analisti sevgilisi Trudy rolünde ise, “Pirates of the Caribbean: Dead Man’s Chest”ten tanıdığımız İngiliz kadın oyuncu Naomie Harris oynadı.
“Miami Vice”ın yardımcı oyuncu kadrosunda ise şu oyuncular yer aldılar:

FBI Özel Ajanı Fujima rolünde Ciaran Hinds (Munich);

İki ortağın polis arkadaşı Zito rolünde Justin Theroux (Mulholland Dr.);
Teğmen Castillo rolünde Barry Shabaka Henley (Collateral);
Dedektif Gina Calabrese rolünde Elizabeth Rodriguez (Dead Presidents);

Uyuşturucu komisyoncusu Jose Yero rolünde John Ortiz (Narc);
Isabella’yı taparcasına seven zengin sevgilisi Montoya rolünde Luis Tosar (Cargo).
PRODÜKSİYON NOTLARI
Michael Mann’e göre “Miami Vice” projesine yıllar sonra geri dönüşünün iki sebebi var: Projenin cazibesi ve zamanlama…
Ünlü yönetmen bunca yıl aradan sonra bu projeye neden ilgi duyduğunu şöyle açıklıyor: “Gizli kapaklı işleri anlatan bir film yapmanın cazibesiydi. İlgi duyduğum yanı bu oldu. Geçmişi hatırlıyorum da, orijinal ‘Miami Vice’ın pilot bölümü için Tony Yerkovich’in yazdığı senaryoyu ilk okuduğumda, içgüdülerim o senaryodan uzun metrajlı bir film yapılması gerektiğini söylemişti. Ancak yayın haklarınin TV dizisi yapılması için NBC’ye verilmesi yüzünden yapamamıştım”
30 yılı aşkın süre boyunca filmleriyle eleştirmenlerin takdirini toplayan ve sayısız hayran edinen Michael Mann, artık “Miami Vice” dizisindeki karakterleri yeniden keşfetme zamanı geldiğinin farkındaydı. Dizinin iki baş karakterini yeraltı dünyasının tehlikeli ve acımasız ortamının tam göbeğine bırakarak daha da geliştirme fırsatı bulacaktı. Özellikle de Crockett ile Tubbs’un rütbesinin öneminin olmadığı bir ortamda onları izlemek çok farklı tadlar verecekti.
Uzun metrajlı “Miami Vice” projesine başlarken “tehlikeli yerlerde kötü şeyler olur” sözünün üzerindeki perdeyi kaldırmak istediğini belirten Michael Mann, “Çekeceğimiz filmin ‘R’ kategorisinde bir film olması nedeniyle televizyonda anlatamayacağımız birçok şeyi keşfedebilecektik. Zamanında o diziyi yaparken TV dizisi olmasından kaynaklanan birtakım sınırlamalar sözkonusuydu. Burada ise Crockett ve Isabella’nın; Tubbs ve Trudy’nin bedensel hayatlarının tümü vardır” diyor.

Yazar/yönetmen/yapımcı Michael Mann için en büyük önem taşıyan konu, bu ajanların öykülerinin ana çizgisini anlatma arzusuydu. “Suç örgütlerinin içine gizlice sızan, en derinlerine kadar giren ajanlar daha sonra gerçek hayata döndüklerinde ne olur?” sorusundan yola çıktı. Crockett ve Tubbs’un her türlü tehlikeye dalarken yaşadıklarını uzun metrajlı sinema versiyonunda anlatırken kullanması gereken anahtarın bu soruda gizli olduğunu hissediyordu.
Michael Mann bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Suç örgütlerinin içine sızarken diken üstünde olmanız, hayatta kalabilmek için sezgilerinize güvenmeniz gerekir. Bu konuda kullanılan terimlerden birisi ‘artırılmış gizlilik’ kavramıdır. Özellikle suç organizasyonlarına sızarken onların da bir karşı istihbarata olduğunu dikkate almanız gerekir. Örgütün en derinlerine kadar giderken –ki bu durum sık sık olur-  yanınızdaki partnerinize/ortağınıza güvenmeniz gerekir. Çünkü sizi tehlikelerden koruyabilecek tek kişi ortağınızdır.”
Gizli operasyonlarda görev alan polislerin çok özel davranış modelleri sergilemesi gerekiyordu. Dolayısıyla filmin iki baş karakteri olan Crockett ile Tubbs’un karşılaştığı olayları gerçek polislerin davranışlarına uygun şekilde dramatize etmek şarttı. Bunun farkında olan Michael Mann, senaryo geliştirme ve prodüksiyon kararları aşamasında uzman tavsiyelerine başvurma yolunu izledi. Filmin teknik danışmanları ya gerçek gizli polislerden ya da herhangi bir şekilde iyiyle kötünün çatıştığı kavşak noktasında yetişmiş insanlardan seçildi. “Miami Vice”da kurulmak istenen gizli polislerin dünyasının gerçeğe uygun olabilmesi için bu tercih çok önemliydi.
Michael Mann bu konudaki düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “Gizli iş yapmak demek bir bakıma farklı kimliklere uygun şekilde davranabilmek demektir. Normal resmi polis kıyafeti giydiğiniz zamanki gibi davranamazsınız. Kötü adam gibi davranmak, konuşmak, yürümek gerekir. Yasadışı işler yapan insanların dünyasına girdiğiniz için onları bir polis olmadığınıza inandırmak zorundasınız. Çünkü onlar ilk olarak sizin polis olup olmadığınızı anlamaya çalışırlar.”
Michael Mann bu film sayesinde 80’li yıllarda Amerika’nın ortak bilincinde önemli yer edinmesine yardımcı olduğu Miami kentini yeniden keşfetme şansını da buldu. “Miami’nin büyüleyici güzelliği her zaman belleğimde yer etti. Miami kentinin ‘parfümlenmiş realite’ adını verebileceğimiz kendine özgü bir baştan çıkarıcılığı vardır. Orada hiçbir şey dıştan göründüğü gibi değildir. Cezbedicidir, alımlıdır ve tensel arzulara hitap eder. Aynı zamanda da çok tehlikelidir” diyor bu konuda…
OYUNCULAR KULÜBÜ: “MIAMI VICE”IN KADROSU
Senaryo hazır olduğuna ve uzmanlar göreve davet edildiğine göre sıra artık oyuncu kadrosunun kurulmasına gelmişti. 80’li yıllarda “Miami Vice” dizisinin dillere destan kadrosunu kuran Michael Mann, 2000’lerin uzun metrajlı “Miami Vice”ının kadrosunda da aynı titizliği göstermeye hazırdı. Miami’li polis rolleri için oyuncu seçerken bu karakterlerin arka plan öykülerini anlayabilecek çapta aktörlerle çalışmak istiyordu. Ayrıca polis ve suçlu rollerinde oynayacak erkek ve kadın oyuncuların son derece yoğun bir fiziksel eğitimden ve katı disiplinden geçmesi gerektiğinin farkındaydı.
Michael Mann için hayati önem taşıyan bir konu da, prodüksiyonun çok kültürlü bir görüntü taşımasıydı. Diğer prodüksiyon unsurlarının yanısıra filmin başrollerinde yer alacak oyuncuların ABD’deki beyaz ve siyahları (Jamie Foxx ile Colin Farrell) ve Üçüncü Dünyayı (Gong Li) temsil eden aktörlerden seçilmesiyle çok kültürlü görüntü sağlandı.
Ricardo Tubbs rolünde Jamie Foxx

Ricardo Tubbs rolü için Michael Mann’in tercihi Jamie Foxx’tan yana oldu. Genç aktörle daha önce 2001 yılında “Ali” ve 2004’te de “Collateral” adlı filmlerde beraber çalıştığı için “Miami Vice”ta üçncü kez işbirliği yapmış oldu. Hatırlanacağı üzere Jamie Foxx, “Collateral”deki rolüyle en iyi yardımcı oyuncu kategorisinde Oscar’a aday gösterilirken aynı yıl kamera karşısına geçtiği “Ray” adlı filmdeki performansıyla Oscar ödülünün sahibi olmuştu.
Michael Mann’in Jamie Foxx’un oyun tarzıyla ilgili yorumu şöyle: “Jamie mimiklerini bir araç gibi kullanma konusunda ustadır. Bu özelliği sayesinde karakter anlamında spontane ve gerçekçi noktaları yakalayıp yansıtmasını bilir. Portresini çizdiği Tubbs karakterinin davranış kalıplarını çok iyi algıladığı için rolünün bütün gereklerini fazlasıyla yerine getirdi.”
Jamie Foxx ise portresini çizdiği Tubbs karakterini geliştirirken nelere dikkat ettiğini şu sözlerle anlatıyor: “Tubbs’un kentli ve öldürücü havasını yansıtırken böyle bir insanın karakteristik özelliklerinden yola çıkma yöntemini izledim. Herhangi bir karakterin portresini çizmeden önce o kişiliğe sahip birisini izlemem yeterlidir. O karakterin hangi durumda nasıl davranacağını kolayca kestiririm. Tubbs’u oynarken de aynı metodu izledim.”
Rolüne hazırlanırken gerçek gizli polislerle çalıştığını belirten Jamie Foxx, bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Bana gizli polislik mesleğinin incelikleri konusunda detaylı bilgi verdiler. O dünyada atılan her adımın bir de arka planı olduğunu anlattılar. Gizli polislerin, gerçek dünyadaki görünen işleriyle yeraltı operasyonları arasında zaman zaman yalpaladığını gördüm. Şunu anladım ki, gizli polis olarak görev yapmak aslında bir kadınla evliyken ikinci bir ilişki daha yaşamak gibidir. Görünürde evlisinizdir ama başka bir dünyada başka bir kadınla daha flört ediyor gibisinizdir.”
Sonny Crockett rolünde Colin Farrell

Milyonlarca TV izleyicisinin çok yakından tanıdığı karizmatik ve flört meraklısı Sonny Crockett rolünde ise İrlanda asıllı genç aktör Colin Farrell kamera karşısına geçti. Oliver Stone’un “Alexander” ve Terrence Mallick’in “The New World” adlı epik ağırlıklı filmlerindeki rollerini tamamladıktan sonra “Miami Vice”a başlayan genç aktör, bu filmde oynadığı Sonny Crockett karakteri için “O aslında iyi bir insandır. Kırılmaz bir kaya gibi de sert mizaçlıdır” tanımlamasını yapıyor.
Araştırma ve hazırlık gibi konularda yönetmenin tutkusunu paylaştığını ifade eden Colin Farrell, oynadığı karakterle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:
“Michael Mann’in bu karakterle ilgili sağladığı bilgiler olağanüstü düzeydeydi. Crockett karakterini bulmak için gitmediğimiz yer kalmadı diyebilirim. Atlanta, Memphis, Teksas eyaletinin çeşitli kısımları olmak üzere her yeri dolaştık. Babasının kim olduğu, annesinin genç yaşta öldüğü gibi bilgiler üzerinde çalışma yaptık. Sonny’nin dünyaya geldiği dönemdeki giyim tarzlarıyla ilgili filmler izledim. O dönemde 1 numara olan showları, filmleri ve müzikleri inceledim. Sonuçta bir insanın yetişme tarzında bunların hepsinin önemi vardır ve tercihlerini derinden etkiler.”
Yönetmen Michael Mann’in bu konudaki düşüncesi ise şöyle: “Colin Farrell, televizyon dizisinde Don Johnson’un oynadığı Sonny Crockett rolüne yepyeni karakter boyutları ekledi. Onun yaptığı hiçbir şeyi yapmadı diyebilirim. Don Johnson’un oynadığı karakteri tekrarlamak yerine ilave boyutlar getirdi. Bu yüzden ikisi arasında kıyaslamayı doğru bulmuyorum.”
Finans uzmanı uyuşturucu kaçakçısı Isabella rolünde Gong Li

“Miami Vice”taki kadın karakterler arasında en önemlisi hiç kuşkusuz finans uzmanı Isabella karakteridir. Bu rolde Çinli kadın oyuncu Gong Li kamera karşısına geçti. Asya’nın en popüler film yıldızlarından birisi olan Gong Li, geçtiğimiz aylarda gösterime giren “Memoirs of a Geisha” ve yakında gösterilecek “Young Hannibal” gibi filmlerle kariyerini Batı’da sürdürmüştü.
Gong Li filmde portresini çizdiği Isabella karakterini şu sözlerle tanımlıyor: “Bu karakter şimdiye kadar oynadıklarımdan çok farklı… Kötü bir insan olduğunu söyleyemezsiniz. Ancak o bir uyuşturucu kaçakçısıdır. Güçlü ve sağlam bir kişiliği vardır ama aynı zamanda bir o kadar da kırılgan ve savunmasız yapıda olduğunu görüyoruz.”
Yönetmen Michael Mann ise bu rolde neden Gong Li’yi görmek istediğini şöyle açıklıyor: “Açıkçası ‘Raise the Red Lantern’ ve ‘Red Sorghum’ gibi filmlerde izlediğimden beri Gong Li ile çalışmak istiyordum. Ona ne kadar zor görevler verirseniz o derece hoşuna giden bir yapısı vardır. Isabella rolünün oldukça zor olduğunu görünce hemen kabul etmesine şaşırmadım.”
Gong Li de, yönetmenine övgüler yağdırarak şöyle konuşuyor: “Başarmam için imkansız görevler verdi. Yapamayacağımı zannettiğim herşeyi başarabilecek yapıda olduğumu söyleyerek beni cesaretlendirdi. Onun dediği şekilde yapınca gerçekten başarabildiğimi gördüm. Bende var olan birçok yetersizliği kolaylıkla aşmamı sağladı.”
Filmde Isabella karakterinin öyküsünün dönüm noktası, Sonny Crockett ile beklenmeyen bir romantizm yaşamaya başlamasıdır. Genç kadının aynı zamanda Latin Amerika’nın en güçlü uyuşturucu tüccarlarından Montoya ile (Bu rolde İspanyol aktör Luis Tosar oynadı) ilişki yaşıyor olması işleri daha da çıkmaza sokar. Öte yandan Crockett da gizli polis olduğu için kendisini Isabella’ya dürüstçe tanıtmaz. Ortada yanıltıcı kimlikler varken filizlenen bu aşk, zaman içinde daha da büyük problemlerin oluşmasına yol açar.
Isabella rolündeki Gong Li bu ilişkiyi şu sözlerle yorumluyor: “Isabella gerçek duygulardan korkan bir kadındır. O güne kadar kendisini gerçek anlamda bırakabileceği bir ilişki yaşamadığı için Crocket ile girdiği ilişkide zorlanması ve kafasının karışması çok doğaldır. Öte yandan Crockett da, Isabella ile girdiği ilişkinin doğru olmadığının farkındadır. Ancak hayatında bir kez yaşayabileceği türden bir ilişki olduğu için Isabella’dan uzak durmaz. Karşısında yanlış bir kadın vardır ama sonuçta o da ilişkiye yanıltıcı kimlikle girmiş ve gizli polis olduğunu söylememiştir.”
İstihbarat analisti Trudy rolünde Naomie Harris

“Miami Vice”ın çok kültürlü oyuncu kadrosuna katılanlardan birisi de İngiliz kadın oyuncu Naomie Harris oldu. 2002 yılının sürpriz hit filmi “28 Days Later”daki rolüyle adını duyuran güzel oyuncu, “Miami Vice”da Tubbs’un istihbarat analisti sevgilisi Trudy rolünde oynadı. Naomie Harris’in sette çok özel bir durumu sözkonusuydu. “Miami Vice”ın setinde işinin olmadığı günlerde Gore Verbinski’nin aynı günlerde çekmekte olduğu “Pirates of the Caribbean”ın ikinci ve üçüncü bölümlerinin setine koşarak iki filmi bir arada çıkartmayı başardı.
Kılıç keskinliğindeki diyaloglarında olduğu kadar eline silah aldığı sahnelerde de aynı başarıyı sergileyen Naomi Harris, filmin yönetmeni Michael Mann’in takdirini topladı. Naomie Harris’in çift yönlü başarısını ilk günden itibaren takdir ettiğini belirten Mann, “Naomie pırıl pırıl bir oyuncuydu. Yeteneklerini sergileme konusunda doymak bilmeyen bir iştahı vardı” diyor.
“Miami Vice”ın diğer yardımcı rollerinden, ortakların polis arkadaşı Zito rolünde Justin Theroux; Teğmen Castillo rolünde Barry Shabaka Henley; keskin nişancı kadın dedektif Gina Calabrese rolünde Elizabeth Rodriguez kamera karşısına geçtiler.
“Miami Vice”ın oyuncu kadrosunu tamamlayan diğer aktörler ise, çıkarlarına düşkün uyuşturucu simsarı Jose Yero rolünde John Ortiz; arkadaşlarının öldürülmesinden sonra Sonny Crockett ile Ricardo Tubbs’un uyuşturucu dünyasına sızmasına gönülsüz de olsa izin veren FBI özel ajanı Fujima rolünde Ciaran Hinds oldular.
FİLM SETİNDE UZMANLARLA EĞİTİM

Filmin oyuncu kadrosunun belirlenmesinin ardından sıra kritik önem taşıyan eğitim sürecine geldi. Michael Mann ve ekibinin öngördüğü bu eğitimin temel amacı, aktörlerin bir kısmının sıkı polis, bir kısmının da düzenbaz suçlular olarak biçimlendirilmesiydi.
Oyuncu kadrosundaki aktörlerin adalet ile intikam arasındaki ince çizgide yürüyebilmesi için çekimler öncesinde fiziksel ve beyinsel eğitimlerin yanısıra silah eğitimi de verilmesi gerekiyordu. Michael Mann bu eğitimde öngördüğü genel yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:
“Aktörler bu eğitimin önemini en iyi kavrayan insanlardır. Unutmayalım ki, ajanlar da gizli görevlere aynen aktörlerin hazırlandığı şekilde hazırlanırlar. Kılığına gireceği kişinin özellikleri konusunda herşeyi bilmek isterler. Kendi gerçek kimliklerinden uzaklaşarak diğer kimliğe odaklanırlar. Biz de aktörlerimizden bunu istedik. Zaten hepsi hazırlıklı olduğu için hiç zorlanmadılar.”
Filmin iki elit dedektifi Sonny Crockett ve Ricardo Tubbs’un portresini çizecek olan Colin Farrell ile Jamie Foxx, rollerine hazırlanmak için Miami’de üç ay süreli eğitim aldılar. Her iki aktörün de daha önceki filmlerinden bu tip fiziksel eğitimler konusunda deneyimi vardı. Colin Farrell geçtiğimiz yıllarda “S.W.A.T.” ve “The Recruit” adlı filmlerde fiziksel eğitim almıştı. Aynı şekilde Jamie Foxx da 2005 yılında oynadığı “Jarhead” ve “Stealth” gibi filmler için eğitim kampına girmişti. Bu yüzden her ikisi de eğitim kampında kendilerini bekleyen zorlukların farkındaydı.
Sonny Crockett rolünü üstlenen Colin Farrell, uygulanan eğitim süreciyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Kelimenin tam anlamıyla çok sıkı bir eğitim oldu. Haftada 2 gün, günde 4 saat olmak üzere sürekli silah eğitimi yaptık. Günde 500 mermi tüketiyorduk. Silahı nasıl tutmamız gerektiği konusunda taktik eğitimleri verildi. Düşmanlarımıza karşı nasıl hedef küçülteceğimiz; hedefimize doğru yol alırken senkronize hareketi nasıl sağlayacağımız gibi konularda eğitim aldık.”
Eğitim kampı için çok sayıda yerel ve federal yetkiliyle koordinasyon yapan Michael Mann, oyuncular için çok yoğun ve katı bir program geliştirdi. Gizli polislerin nasıl yaşadığı konusunda aktörlerin bilgi sahibi olmasını sağladı. Sokak düzeyinde rutin ‘satış’ işlemlerinin nasıl yapıldığına yönelik senaryolar oluşturdu. Jamie Foxx ve Colin Farrell, yasadışı mal sevkiyatını defalarca yapmış kişilerle yakın işbirliği içinde çalışarak bu ürünlerin gemi ve uçaklarla nakliyesinin nasıl yapıldığını öğrendiler. Güney Amerika’dan getirilen uyuşturucuları Miami üzerinden ABD’ye sokan insanların bizzat verdiği bilgiler, oyuncuların uyuşturucu nakliyesi konusunda derin bilgi sahibi olmasını sağladı.
Michael Mann ayrıca tecrübeli federal ajanları da devreye sokarak aktörlerle tanıştırdı. Böylece uyuşturucu ticaretini önlemeye yönelik gizli çalışmaların nasıl yönetildiğine dair birinci elden bilgi edindiler. Zor durumlardan sıyrılmak için ne gibi becerilere sahip olmaları gerektiği öğretildi. Federal ajanların verdiği eğitimlerin çekimler sırasında büyük faydası görüldü.
SUÇLARIN KESİŞME MERKEZİ: MIAMI VICE’IN MEKAN ÇEKİMLERİ
“Seni buraya öldürmek için getirmedik. Eğer seni öldürmek isteseydik Miami’de nefes alman bile imkansız olurdu.” – Isabella
Birçok yönetmenin film çekmek için yeşil ekran teknolojisine ve ucuz mekanlara yaslandığı 2006 yılında Michael Mann bu türde aldatıcı çözümlere başvurmayı reddetti. Karakterlerin yaşayacağı, çalışacağı ve soluk alacağı gerçek mekanlarda çekim yapmanın kendisi için hayati önem taşıdığını belirten yönetmen, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Yapay şekilde yaratamayacağınız şeyler vardır. Teknik ekipleriniz ne kadar iyi olursa olsun kent dokusunu ve çevresel ortamı yaratamazsınız. İzleyici sizin yapay bir çevrede çalıştığınızı hisseder. Gerçek mekanlarda çalıştığınız zaman izleyici bunun da farkına varır ve aktörlerin o ortamı gerçekten yaşadığına ve hissederek oynadığına ikna olur.”
Michael Mann ve prodüksiyon ekipleri, bu filmi çekmek için ihtiyaç duydukları görünümlere sahip mekanları bulmak için dünyanın çeşitli ülkelerinde kapsamlı bir mekan taraması gerçekleştirdi. Sonuçta “Miami Vice”ın çekimlerinde aslan payını Miami kenti ve Florida’nın Key West bölgesi aldı. Filmin diğer bölümlerinin ise Paraguay, Dominik Cumhuriyeti, Uruguay ve Brezilya gibi yabancı ülkelerde çekilmesine karar verildi.
Michael Mann’in yapımcı olarak imzasını attığı aynı adlı televizyon dizisinin çekildiği 80’li yıllardan bu yana Miami kenti ve çevresinde kaydadeğer değişimler olmuştu. “Memoirs of a Geisha”daki çalışmasıyla Oscar ödülünü aldıktan sonra “Miami Vice”a başlayan Avustralyalı görüntü yönetmeni Dion Beebe, Miami kentindeki değişimler konusunda şu gözlemi yapıyor:
“Uzun aradan sonra Miami’ye gittiğimde bu kentin büyük değişim içinde olduğunu gördüm. Orada neler olduğunu tam olarak tanımlayabilmek kolay değil ama Miami’nin artık kendisini bulan bir kent olduğunu söyleyebilirim.”
Michael Mann ise Miami’nin yeni görünümü konusundaki düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Miami günümüzde dikey gelişen bir kent oldu. Sahilde yapılan çok katlı binalar sayesinde kentin ufuk çizgisi görünümü değişti. Miami kentinin sakinleri ve turistler bu değişimi hemen fark ediyorlar. 80’li yıllarda TV dizisini çektiğimiz Miami’ye kıyasla daha kozmopolitan, daha varlıklı/zengin ve daha sofistike/seçkin bir kent olduğunu görüyoruz. Eskiye kıyasla daha güçlü kuvvetli ve kanlı canlı bir kent görünümü aldığını söyleyebilirim. Ayrıca Bahama adalarına bakan kesimlerinde kurulan fırtına sistemleri sayesinde kente yepyeni bir mimari tarzı geldi. Buna gökyüzüne doğru yükselen cam duvarları da ekleyebiliriz. Miami limanına gidince kentteki herşeyin kasırgaların hasarını önlemeye yönelik şekilde düzenlendiğini ilk anda görebiliyoruz.”
“Miami Vice”ın çekimlerinin yapıldığı 2005 yılı Ağustos ayında beş kasırga faciası yaşandı. Film ekiplerinin Karayipler bölgesinde yaptığı çekimler esnasında Katrina, Wilma ve Rita kasırgaları ardarda yaşandı. Çekimlerin yapıldığı alanlarda önemli bir hasar meydana gelmedi ama ABD’nin Körfez Bölgesinde yarattığı büyük yıkım yüzünden oyuncularla teknik ekiplerin morali bozuldu. Fırtına sistemlerinin çökmesine bağlı olarak yedi iş günü kaybedildi.
“Miami Vice” yapımcılarının öncelikli hedefi, Miami merkezli uyuşturucu trafiğinin tüm aşamalarının filme aktarılmasıydı. Amaç bu olunca “Miami Vice”ın çekimlerinin bir kısmının ABD dışında yapılması gereği ortaya çıktı. Karayiplerdeki birçok bölgenin yanısıra başta Paraguay olmak üzere Güney Amerika ülkelerinde çeşitli mekanlarda çekimler gerçekleştirildi.
Filmin başlangıcındaki açılış sahnesinde alışılmadık bir mekanda geçen kurye dağıtımı sahnesi vardır. Michael Mann bu sahnenin çekimi için Güney Amerika ülkelerinden Paraguay’daki Ciudad del Este kentini tercih etti. Burası dünyanın başka hiçbir yerine benzemeyen çok farklı bir kentti. Tümüyle ticarete dayalı bir yer olan Ciudad del Este kentinde yasal ve yasadışı her türlü ticaret yapılıyordu. Adeta karınca yuvasında gibi tam bir karmaşa halinde ticaretini yapmak için koşuşturan insanlar vardı. Kentin her yerine tehlikeli bir aroma hakimdi. Ayrıca kent halkının çeşitli etnik gruplardan oluşması da ayrı bir mistik hava ekliyordu.
Michael Mann bu kentle ilgili gözlemlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Ciudad del Este’yi gördüğümde kapitalizmin adeta zincirden boşanmış şeklinin yaşandığını düşündüm. Paraguay zaten her yönüyle filmin önemli sahneleri için mükemmel arka plan sağlıyordu. Ancak Ciudad del Este’deki ortam görülmeye değerdi. Kayıtdışı ticaretin esiri haline gelen insanlar kentin her yerinde herşeyi satmaya çabalıyordu. İnanır mısınız, ‘Collateral’in DVD’sini orada sadece 2 dolara aldım.”
“Miami Vice”ın konusunun belirli bölümleri de Karayip ülkelerinden Haiti’de geçiyordu. Bu ülkeyle ilgili çekimler, Haiti’nin bulunduğu adanın doğu kısmındaki Dominik Cumhuriyeti’nin sahil kenti Santo Domingo’da gerçekleştirildi. Burası da en az Paraguay kadar tehlikeli bir ülkeydi. Filmin gerilim yüklü gece sahnesindeki ambiansı artırmak isteyen Michael Mann, bu sahnenin çekimlerinin Capotillo kentinin en tehlikeli semti olarak bilinen Mercado Nuevo’da yapılmasına karar verdi.
Crockett ile Isabella’nın romantik aşk yaşadığı Havana sahnelerinin çekimleri ise, Güney Amerika ülkelerinden Uruguay’da yapıldı. Michael Mann yıllar önce Uruguay’ın başkenti Montevideo’ya yaptığı gezi sırasında Atlantida bölgesinde Havana’ya çok benzer yerler olduğunu keşfetmişti. Sanat departmanına emir vererek bu bölgede bir ev inşa edilmesini istedi. Böylece Küba’nın başkenti Havana’nın kuzeyindeki Vedado kentine çok benzer ortamda çekimler hayata geçirildi.
“MIAMI VICE”IN ÇEKİMLERİ: YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKLÜ KAMERALARIN CAZİBESİ

Film çekiminde yüksek çözünürlüklü kamera kullanımı konusunda Michael Mann daima öncülük etmiş bir yönetmendir. Kısaca HD olarak bilinen yüksek çözünürlüklü kameraların sağladığı alan derinliği, Michael Mann ve görüntü yönetmeni Dion Beebe için çok boyutlu bir efekt yarattı. Michael Mann’in en son gerilim filmi “Collateral”de HD kamera kullanan Mann-Beebe ikilisi, “Miami Vice”da aynı tekniği bir kez daha kullanmak için güçbirliğine gittiler.
HD kameralarla yapılan çekimler sayesinde izleyicinin kendisini ekrandaki olayın katılımcı parçası gibi hissettiğini belirten Michael Mann, bu teknik hakkındaki düşüncesini şu sözlerle anlatıyor:
“Bu yöntemi kullanmanın başlıbaşına bir macera olduğunu itiraf etmeliyim. Çok sayıda güçlükleri vardır. Kamera sistemlerini alıp da denizde yol alan tekneye yerleştiremezsiniz. Okyanusun ortasında saatte 70 mil hızla giden bir teknede kamerayı çalıştıramaz, diyalog sahnelerini çekemezsiniz. Bu zorlukları gördükçe bunu nasıl başarabileceğimi düşünmeye başladım. Bulabildiğim çözümeri de uyguladım. Zorluklarının yanısıra sayısız avantajları da vardır. HD kameralarla film çekmemin birinci sebebi, ışığın suya nasıl çarptığını izleyicinin hissetmesine izin vermesidir. Seyrine doyum olmayan son derece keskin görünümlü kareler ortaya çıkar.”
Görüntü yönetmeni Dion Beebe ise HD kameralarla mekan çekimi konusunda şunları söylüyor: “Çekimleri yaparken çevredeki ortama da çok dikkat etmek gerekir. Yüksek çözünürlüklü kamera kullanınca son derece sürprizli sonuçlar alabiliyorsunuz. Bu sürprizler kimi zaman bir ışık yansıması veya gökyüzünde meydana gelen dramatik bir değişim olabilir. Tam kontrollü stüdyo ortamında asla alamayacağınız türden iç mekan veya arka plan hareketlerini yakalamak mümkündür.”
Yüksek çözünürlüklü kameralar aracılığıyla tropik ortamların sıcağını, tehdidini ve aurasını bu filme yansıtmak isteyen Michael Mann, hem birbirinden egzotik yabancı ülkeleri dolaştı, hem de Miami’nin her köşesini mekan olarak kullandı. Michael Mann’in uyguladığı bu yaklaşım sayesinde “Miami Vice”, kimi zaman yaklaşan kasırgacının uyarıcısı niteliğindeki gökgürültülerini, silahlı mücadeledeki şiddetli patlamaları, havada uçuşan mermilerin ürkütücü etkisini ekrana yansıtan bir film oldu.
Görüntü yönetmeni Dion Beebe’nin bu konudaki yorumu ise özetle şöyle: “HD kameraları daha önce ilk kez ‘Collateral’de kullanmıştım. O filmi yaparken özellikle post-prodüksiyon aşamasında teknolojik zorluklarla karşılaşmıştık. Michael Mann ile ikinci projemizde daha farklı engeller karşıma çıktı. Michael’ın bu filmdeki amacı, HD kameraların özellikle gece çekimlerindeki algılama düzeyini yükseğe çıkartmaktı. ‘Miami Vice’ın yüzde 80’i gece çalışması şeklindedir. Buna karşılık ‘Collateral’de HD çalışmasını daha çok gündüz çekimlerinde yapmıştık. Burada daha çok gece çalıştığımız için yeni zorluklar çıktı. Ayrıca yüksek hızlı yarış teknelerinde, Ferrari arabalarda, denizde yük gemilerinde, küçük uçaklarda çekim yapmayı denedik. Karşımıza çıkan her engeli aşmaya çalıştık.”
Mekanların izleyici tarafından hissedilmesinde HD kameraların çok önemli olduğunu belirten Michael Mann ise bu kameraların getirisini şu sözlerle ifade ediyor:
“Yüksek çözünürlüklü kameralar sayesinde izleyiciyi olayın içine getirip, ‘Ben de oradayım. Gecenin bir yarısında veya sabahın erken saatlerinde bu olaylar yaşanırken ben de o teknedeyim’ dedirtecek kadar başarılı sonuç almak mümkündür. Gerçek mekanlarda çekim yapma kararımıza HD kameraları da ekleyince izleyicinin o ortamı birebir hissetmesini sağladık. Miami’deyken Los Angeles’taki gibi hissedemezsiniz. Çünkü kasırga yanıbaşınızda, adeta bir adım ötededir. Karayiplerde her an fırtınalı hava vardır. İzleyiciye herşeyden önce bu duyguları yaşatmayı hedefledik.”
İNSANLAR NEDEN GİZLİ İŞLERE İLGİ DUYAR?
Uzun metrajlı “Miami Vice”ı çekmek için suç örgütlerinin acımasız ve tehlikeli dünyasına dönmek, başta yazar/yönetmen/yapımcı Michael Mann olmak üzere tüm ekiplerde müshil etkisi / boşaltıcı etki işlevi gördü. Ekipteki herkes gibi Michael Mann de, suç örgütlerine karşı bu düzeyde çalışmanın korkunç ve tüyler ürpertici bir iş olduğunun farkında… Zaten bu filmi yaparken suç dünyasındaki uyuşturucu trafiğini efsane haline getirmek veya olduğundan daha çekici göstermek gibi bir derdi de yok. Bu filmde suç dünyasına karşı ön cephede savaşanların yaşadığı korku, karmaşa ve izolasyon duygusunu hissetmemiz isteniyor sadece…
Michael Mann bu çalışmasında uyuşturucu trafiğinin derinliklerine girdikten sonra neyin doğru neyin yanlış olduğunu unutmaya başlayan iki dedektifin öyküsünü anlatıyor. Bu öyküyü anlatmaya iten sebeplerden birisinin de yeraltındaki gizli örgütlere ilgisi olduğunu kaydeden Michael Mann, bu konudaki yorumunu şu sözlerle dile getiriyor:

“Böyle işler yapmanın ayrı bir lezzeti vardır. İnsanları gizli işler yapmaya yönlendiren etkenin ne olduğunu çok düşündüm. Yapay kimliğinizi kuşanırsınız, o kimliği yaşamaya ve hissetmeye başlarsınız. Karşınızdakini kandırıp yapay kimliğinizi ‘sattığınız’ an en keyifli andır. İnsanlar bu keyfi, bu lezzeti yaşamak için gizli polis veya dedektif olurlar.”
Michael Mann sözlerini şöyle noktalıyor: “Bu filmi yaparken izleyiciyi, ‘Sen bir Sonny Crockett’sin ve bu koşullar altında çalışıyorsun’ deneyimini hissedeceği bir konuma yerleştirdim. Filmin çok önemli bir sahnesinde Tubbs’un, Crockett’e ‘Artık rütbelerimizin olmadığının; yeraltı dünyasında olup bitenlerle yapay kimliğimizin aynı zaman çatısında çarpıştığı noktada olduğumuzun farkında mısın?’  Buna hazır mısın?’ diye sorduğunu duyarız. İşte o kritik soruyu yakalamaya çalıştım.”
İzleyici bu soruyu 28 Temmuz 2006 günü (Türkiye’de 8 Eylül 2006) yanıtlayabilir.
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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