


*BÜYÜLEYİCİ KENT MIAMI’NİN İMAJI,

COLIN FARRELL VE JAMIE FOXX’UN BAŞ ROLLERDE OLDUĞU VE 8 EYLÜL 2006 CUMA GÜNÜ  GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN “MIAMI VICE” SİNEMA FİLMİYLE  YENİDEN BİÇİMLENECEK…

*”(MUHAMMED) ALİ” , ”LAST OF THE MOHICANS” , ”HEAT” , “THE INSIDER” ,”COLLATERAL” FİLMLERİNİN YÖNETMENİ , “AVIATOR” FİLMİNİN YAPIMCISI MICHAEL MANN YENİ SİNEMA FİLMİNİN SETİNDEN  MEDYAYI UZAK TUTMAYA ÇALIŞIYOR…

*1980’Lİ YILLARDA CUMA GECELERİ SOKAKLARDA HAYATI DURDURAN “MIAMI VICE” DİZİSİYLE KARAYİP DENİZİNİN LAS VEGAS’I MIAMI’YE DAMGASINI VURAN VE BUGÜN 62 YAŞINDA OLAN YÖNETMEN-YAPIMCI  MANN “MIAMI VICE” SİNEMA FİLMİNİN ÇEKİMİ ÖNCESİNDE KENTE KAZANDIRDIĞI BİNALARLA   DAMGASINI VURAN , 34 YAŞINDAKİ ÜNLÜ MİMAR CHAD OPPENHEIM’LA DA BİR ARAYA GELDİ.
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
· Michael Mann’in 80’lerden bugüne taşıdığı “Miami Vice”ta bu kentin ünlü South Beach’i “Out”, geniş kapsamlı uyuşturucu operasyonları “In” olacak. Dizinin ünlü dedektifleri Crockett ile Tubbs çok daha seçkin bir kentte mücadele verecekler.
“Miami Vice” dizisini televizyona getirdiğinde Michael Mann, Miami’li iki yakışıklı ve  seksi dedektif Sonny Crockett ve Ricardo Tubbs’u izleyiciyle tanıştırırken South Beach’i de başlıbaşına bir karakter gibi kullanmıştı. Ancak “Miami Vice”ı beyaz perdeye taşırkenki planları arasında South Beach’i de kullanmak yok.

“Miami Vice”ın sinema filmi versiyonunun 62 yaşındaki yönetmeni, senaryo yazarı ve yapımcısı Michael Mann, yeni yapıtıyla  ilgili yaptığı bir röportajda, “South Beach güzel bir yer. Ancak artık o kadar da ilginç bulmuyorum. Bu nedenle sinema filminin gerçek anlamda bir parçası olmayacak” demişti.

Hatırlanacağı üzere, 1980’li yıllarda TV dizisinin yayına girmesinden itibaren 20 yıllık süreçte Miami’nin imajı tamamen değişmişti. O güne kadar emeklilerin gözdesi, sessiz sakin bir yer olarak bilinen Miami, Michael Mann’in vizyonuna paralel olarak tropik tatil cenneti olarak öne çıkmıştı.

80’li yılların ünlü TV dizisinden uyarlanan “Miami Vice” sinema filminin  önümüzdeki yaz sezonunda gösterime girmesi planlandı. Filmin başrollerinde Colin Farrell ile Jamie Foxx yer alıyor. Şu aralar çekimleri sürdüren Michael Mann’in niyeti, pop kültürüne Miami’nin yeni bir versiyonunu sunmak... Üstelik  dizide olduğu gibi sinema filmi versiyonunun getireceği sonuçların da kalıcı olacağına kuşku yok.

Miami-Dade County’nin film ofisi yönetmeni Jeff Peel, önümüzdeki yaz esmesi beklenen yeni Miami Vice rüzgarının getireceği sonuçları şu sözlerle değerlendiriyor:

“Ülkenin hemen her yerinde insanlara ‘Ben Miami’liyim’ dediğim zaman akıllarına  hemen ‘Miami Vice’ dizisinin geldiğine tanık oldum. Michael Mann’in bu sinema filminde Miami’yi yeniden yorumlaması sonucunda Miami’nin akıllarda yer eden popüler imajının yeniden biçimlenmesi fırsatı doğacağına  inanıyorum.”

Miami ırmağında silahların konuştuğu bir gece çekimini tamamlayan Michael Mann, Miami’nin yeni halini nasıl bulduğu sorulunca, “20 yıl öncesine kıyasla çok daha kozmopolit, çok daha zengin ve seçkin bir yer olduğunu gördüm. Burada artık yepyeni bir mimari var. Kentin her yerinde Chad Oppenhaim’ın damgasını gördüm. Böyle bir Miami fikri çok heyecan verici...” demişti.

Michael Mann’in sözünü ettiği Chad Oppenheim, Miami kent merkezinde son dönem meydana gelen yapılaşma patlamasının önemli parçaları kabul edilen stilize ve ultra modern kuleler grubunun arkasındaki mimardı.

1984 – 1989 yılları arasında gösterilen “Miami Vice” dizisinin başrollerinde Don Johnson ile Philip Michael Thomas oynamıştı.Dizinin dikkat çekici özelliklerinin başında Art Deco olarak bilinen mimari tarzına özgü parlak pastel renklerin kullanımı geliyordu. Ancak bikinili kızlar ve yanık tenli dedektiflerin yanısıra uyuşturucu satıcıları ve silahlı mücadelelerin kuşatmasına uğramış bir kent portresi çiziliyordu. Michael Mann’in Miami’si bu yeni sinema filminde  bir kez daha narkotik ticaretinin tehlikeli odak merkezi olacak gibi görünüyor.

HER YERDE UYUŞTURUCU VAR

Yeni “Miami Vice”ın narkotik ticaretini konu alması nedeniyle set tasarımcıları tarafından Miami ırmağı üzerindeki eski bir yat bakım merkezinde büyük bir uyuşturucu laboratuvarı seti kuruldu. Ünlü yönetmenin röportaj verdiği gece boyunca bu sette son derece heyecanlı dakikalar yaşandı. Uyuşturucu satıcılarıyla gizli federal ajanlar arasındaki silahlı mücadele sahnesi burada çekildi.

Michael Mann o gece yaptığı açıklamalar sırasında Miami’deki uyuşturucu ticaretinin boyutlarıyla ilgili izlenimlerini şu sözlerle anlatmıştı:

“Aradan geçen yıllar içinde Miami’deki uyuşturucu ticaretinin geliştiğini her yana yayıldığını , dallanıp budaklandığını  gördüm. Üstelik her çeşit uyuşturucu bulunur hale geldi. Hollanda’dan gelen ‘E’yi (Ectasy’nin sokak argosundaki kısa ismi) her köşede bulabilirsiniz. Sinir sistemini uyarıcı ve canlandırıcı amfetaminler Ürdün’den geliyor. Kolombiya üretimi eroinler, Afganistan eroinleri, ne ararsanız var buralarda...”

Güney Florida’daki gayrımenkul patlamasına da değinen Michael Mann, Miami bölgesinde meydana gelen birtakım sıkıntılar hakkındaki gözlemini şu sözlerle dile getiriyor:

“Gayrımenkul piyasasındaki aşırı ısınma nedeniyle Miami’nin her köşesinde büyük ölçekli projelerin inşa edildiğini gözlemledim. Daha çok binanın kurulduğu bölgede , bölgeye göre değişen çok farklı bina tasarımları var. Müthiş pahalı evlerin sayısının hızla artması, yüksek dereceli güvenlik maliyetini de beraberinde getiriyor.”

Miami’nin mimari yapısına büyük önem veren Michael Mann’in çekim öncesinde tanışmak istediği kişilerden başında 34 yaşındaki ünlü mimar Chad Oppenheim geliyordu. Son dönemde yaptığı binalarla Miami’ye damgasını vuran Oppenheim ile Mann arasındaki görüşme, ünlü mimarın Miami Beach’teki evinde gerçekleşti. Görüşme sırasında evin iç görüntüleri de filme alındı.

Chad Oppenheim bu görüşmeyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Benim için çok ilginçti. Çünkü verdiğim her derse ‘Miami Vice’ dizisinden resimler göstererek başlarım. Çocukluğumda Cuma geceleri babamla beraber o diziyi izlerdik. Miami’ye geldiğimde de sıkı bir ‘Miami Vice’ hayranıydım. Miami’de bugün solunan havayı yaratan bence o dizide Mann’in yarattığı ortamdır.”

“Collateral”, “Heat” ve “The Insider” gibi filmleriyle eleştirmenlerin beğenisini kazanan Michael Mann, tüm ülkeye pastel renkli spor ceket ve iki günlük kirli sakal modasını getiren orijinal “Miami Vice” dizisini yeniden canlandırmak gibi bir derdi olmadığını söylüyor.

Aslında “Miami Vice”sinema filmi hakkında çok fazla konuştuğu da söylenemez. Habercileri setten uzak tutmaya çalışan ünlü yönetmenin “Miami Vice” sinema filmiyle ilgili son sözleri şöyle:

“Bence ‘Miami Vice’ bir ruh hali, bir duruş ve tavır biçimidir. Miami kenti ise Karayip denizinin Las Vegas’ıdır. 1984 yılında yaygın olarak görülen ve etkileri bugün de aynı şekilde devam eden bir duruş ve tavırdır.”

· Söyleşi: Douglas Hanks III, Herald.com
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