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Bong Joon Ho İmzalı Mickey 17 Filminden Yeni Poster ve Fragman Yayınlandı.
[bookmark: _Hlk148367596]
Altın Palmiye kazanan ilk Kore filmi "Parasite"in Oscar Ödüllü yazar/yönetmeni Bong Joon Ho, çığır açan yeni sinema deneyimi "Mickey 17" ile beyazperdede seyirciyle buluşmaya hazırlanıyor.  Başrollerinde Alacakaranlık serilerinden tanıdığımız Robert Pattinson ile birlikte Toni Collette ve Mark Ruffalo’nun yer aldığı filmden yeni bir poster ve fragman yayınlandı. Edward Ashton'ın Mickey 7 adlı romanından uyarlanan film sıra dışı hikayesiyle bilim kurgu ve macera severler tarafından merakla bekleniyor.  
 “Mickey 17”, ülkemizde 7 Mart’ta vizyonda olacak.

28.01.2025
"Parasite"ın Oscar Ödüllü yazar/yönetmeni Bong Joon Ho'dan çığır açan yeni sinema deneyimi "Mickey 17" geliyor! 

Bong Joon Ho'nun yazıp yönettiği "Mickey 17"nin başrollerinde Alacakaranlık serilerinin başarılı oyuncusu Robert Pattinson ile birlikte Toni Collette ve Mark Ruffalo yer alıyor. The Walking Dead dizisinden tanıdığımız Steven Yeun ve İngiliz aktris Naomi Ackie ise filmin diğer oyuncuları arasında.

Edward Ashton'ın Mickey 7 adlı romanından uyarlanan filmin konusu ise şöyle; Beklenmedik kahraman Mickey Barnes (Robert Pattinson) kendini, işine en üst düzeyde bağlılık isteyen bir işverene çalışmak gibi olağanüstü bir durumda bulmuştur: Geçinebilmek için ölmek.

Filmin yapımcılığını Dede Gardner, Jeremy, Bong Joon Ho ve Dooho Choi üstleniyor. Başyapımcılar ise ünlü oyuncu Brad Pitt, Jesse Ehrman, Peter Dodd ve Marianne Jenkins. 

Görüntü yönetmenliğini Darius Khondji’nin yaptığı filmin yapım tasarımcısı Fiona Crombie. Kurgusu Yang Jinmo tarafından yapılan filmin görsel efekt sorumlusu Dan Glass. Kostüm tasarımcısıysa Catherine George. 

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Mickey 17, 7 Mart’ta sinemalarda olacak.

Filmin Fragmanı: https://youtu.be/JRPXmWieUOg?si=ylJXxKbOgYrDqjZe


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
TME İçerik Prodüksiyon A.Ş.
Konaklar Mah. Gökkuşağı Sok. No:11 4. Levent 34330  Beşiktaş/İstanbul
Tel:+90 212 284 20 02 Fax:+90 212 284 20 07
Vergi Dairesi: Beşiktaş-8450316610  Ticari Sicil No: 833068
image1.png




image2.jpeg




