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“Sesini duyur, bahar gelsin”

Yönetmen Abdallah’ın ilk çalışması Heliopolis’in ardından çektiği, tamamı Canon 7D ile çekilmiş ilk uzun metrajlı film olan “Mikrofon”, İstanbul Film Festivali’nde Altın Lale Ödülü’ne layık görülmüş ve gösterildiği festivallerde izleyicinin de beğenisini kazanmıştı.
Mısır’ın çok kültürlü liman kenti İskenderiye’nin altını üstüne getiren müzikal bir yolculuk olan film, konusu kadar müzikleriyle de dikkat çekiyor ve yaklaşmakta olan bir halk hareketinin ayak seslerine de yer veriyor.

Filmde portre edilen gençlerin gerçek yaşamlarından yola çıkılarak senaryolaştırılan filmde, oyuncular da gerçek hayatlarında içinde geçtikleri durumları yansıtıyorlar. Yine gerçek hayatta aynı isimlerle müzik yapan 4 grubu filmde izliyoruz; “Massar Igbary” (Mandatory Direction), “Y-Crew”, “Mascara”, “Sout fee Al Zahma” (A Voice In The Midst Of Congestion)
Konu:

Mısır’ın çok kültürlü liman kenti İskenderiye’nin altını üstüne getiren müzikal bir yolculuk. Etkileyici müzikleri ve zengin karakter yelpazesiyle dikkat çeken filmde Khaled adlı genç bir adamın, uzun yıllar kaldığı Amerika’dan grafiti sanatçıları, hip hop, rock, caz müzisyenleriyle dolu sanat ve müzik camiasını keşfettiği memleketi İskenderiye’ye dönüşü konu ediliyor. Khaled, bu hareketli kentte hem renkli sanat ve müzik camiasını keşfedecek hem de yaklaşan bir halk hareketinin ayak seslerine şahit olacaktır.
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