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Basın Bülteni

24 Şubat 2009

FAKİR VE MÜSLÜMAN BİR SOKAK ÇOCUĞU,
“KİM 500 MİLYAR İSTER?” YARIŞMASINDA YARIŞIYOR 

 VE… MİLYONER- Slumdog Millionaire FİLMİNE 
ÖDÜLLER YAĞIYOR…
SLUMDOG  MILLIONAIRE – MİLYONER SİNEMA FİLMİ,    EN İYİ FİLM VE EN İYİ YÖNETMEN DE DAHİL OLMAK ÜZERE 8 OSCAR ÖDÜLÜNÜ DE KAZANDI …
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Hayatla mücadelesine, Hindistan'ın Mumbai kentinin kenar mahallesinde başlayan yetim bir Müslüman çocuğu olan Jamal Malik’in, zorluklar içindeki büyüme sürecini, bir aşk hikayesini de içine katarak, katıldığı “ Kim 500 Milyar İster ?” programı çerçevesinde ele alan MİLYONER -Slumdog Millionaire, En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Uyarlama Senaryo, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kurgu, En İyi Özgün Müzik, En İyi Şarkı ve En İyi Ses Miksajı ödüllerine layık görüldü.

Ülkemizde yayınlandığı dönemde olduğu gibi, herkesin hayalini kurduğu  “Kim 500 Milyar İster?” yarışmasını kim , nasıl kazanabilir? “ sorusundan yola çıkarak Vikas Swarup ‘un yazdığı Q&A isimli kitaptan  Simon Beaufoy tarafından uyarlanan Slumdog Millionaire – MİLYONER filmi,   bu yılın tartışmasız en iyi filmi olduğunu aldığı ödüllerle kanıtladı.

Müslüman kahraman Jamal Malik, filmde 500 Milyar kazanıyor mu sorusunun cevabını filmde öğreneceğiz.  Ancak ,MİLYONER filminin , 4 Altın Küre, 7 Bafta ödülünün ardından  8 OSCAR ÖDÜLÜ’nü de kazandığı inanılmaz bir gerçek… Film, ülkemizde 27 Şubat 2009’da vizyona giriyor.
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Daha fazla bilgi için:   Pinema Filmcilik Esra Kanatlı   212- 288 50 05 – esra@pinema.com
