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Basın Bülteni
25 Şubat 2009

SEFALETTEN OSCARA

MİLYONER FİLMİNİN ÇOCUK OYUNCULARI 

ASLINDA GERÇEK HAYATLARINI OYNUYORLAR
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8 dalda Oscar ödülü alan Slumdog Millionaire – MİLYONER filminin çocuk oyuncuları, gerçek hayatlarının sürdüğü gecekondu mahallelerinden Oscar’ın Kırmızı Halı rüyasına doğru inanılmaz bir geçiş yaptılar.

Filmin ana karakterlerinin 8 yaş hallerini oynayan  Rubina (8) ve  Azhar(9), gerçekten de çok zor şartlarda hayatlarını sürdürüyorlar. Hatta birkaç hafta önce Azhar’ın evi belediye tarafından yıkılmış ve o günden beri naylondan yaptıkları bir çadırda yaşıyorlar. Babası tüberküloz ve işsiz. Rubina’nın babası da bacağından sakatlandığından beri işsiz… Her ikisinin de filmden aldıkları ücret halihazırda ailelerinin ihtiyaçları arasında yokolup gitmiş.
Rubina mavi elbisesini, Azhar ise smokinini giyip kırmızı halı üzerinde poz verirken Hindistan’daki gerçek hayatları için filmin yapımcıları ciddi bir çaba içerisindeler. Her ikisi de, yapımcı firma ve yönetmen Danny Boyle tarafından okula başlama koşuluyla filmde rol alabilmiş. Ayrıca tüm eğitim masrafları yapımcı firma tarafından karşılanacak ve eğer 18 yaşına geldiklerinde okullarını bitirmişlerse toplu para alacaklar. Yapımcı firma ailelerin bugünkü sıkıntılarını hafifletmek adına da küçük maddi desteklerde bulunup, evsiz kalan Azhar ve ailesi içinse bir ev arayışındalar.

MİLYONER, 4 Altın Küre, 7 Bafta ödülünün ardından  En İyi Film, En İyi Yönetmen, En İyi Uyarlama Senaryo, En İyi Görüntü Yönetmeni, En İyi Kurgu, En İyi Özgün Müzik, En İyi Şarkı ve En İyi Ses Miksajı dallarında  8 OSCAR ÖDÜLÜ’nü de kazanarak bu yılın tartışmasız en iyi filmi olduğunu kanıtladı. Film, ülkemizde 27 Şubat 2009’da vizyona giriyor. 
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Daha fazla bilgi için:   Pinema Filmcilik Esra Kanatlı   212- 288 50 05 – esra@pinema.com
