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Shallow Grave, Trainspotting, The Beach ve 28 Days Later filmlerinin yönetmeni Danny Boyle’dan bir başyapıt.
 

KONU: Annelerini bir trafik kazasında kaybeden 7 yaşındaki Damian ve 9 yaşındaki Anthony babaları ile birlikte yaşamaktadırlar. Bütün gününü hayal aleminde, düş gücünün ürünü olan papazlarla konuşarak geçiren Damian tren yoluna yakın bir yerde oynarken bir çanta dolusu para bulurlar  . Damian paranın tanrı tarafından, iyilik yapmaları için gönderildiğine inanır. Damian ve ağabeyi anlamını tam olarak da bilmedikleri “vergi sorunu” yüzünden buldukları parayı polise bildirmezler, bunun yerine para ile fakirlere yardım etmeye karar verirler. Ancak bir iki ufak sorun vardır. Çantanın içi binlerce sterlin birkaç hafta içinde değerini yitirecektir zira İngiltere para birimini  değiştirip Euro ' ya geçmek üzeredir. Ufaklıkların canını sıkacak bir başka sorunsa peşlerindeki kötü niyetli adamlardır. İçi para dolu çanta banka soyguncularına aittir ve soyguncular parayı her ne pahasına olursun olsun geri almaya kararlıdırlar. “Trainspotting”, “Shallow Grave” ve “The Beach” filmlerinin yönetmeni Danny Boyle kendine has üslubu ile Damian ve ağabeyi Anthony’nin hikayesini anlatırken, bir kez daha ne kadar yetenekli bir yönetmen olduğunu ortaya koyuyor.
Gösterildiği her ülkede milyonların kalbini kazanan “Milyonlar” üzerine yazılan sayısız olumlu eleştirilerden birkaç örnek.
"Yılın en sevimli ve ailelere uygun filmlerinden biri
Muhtemelen yılın en iyi filmlerinden ." PHILIP MARTIN

"Sınırsız hayal gücü ve şaşırtıcı derecede

eğlenceli bir aile filmi." Roger Ebert - Chicago Sun-Times
“Esprili, tatlı ve büyüleyici ama
kesinlikle saçma değil.”

Desson Thomson, WASHINGTON POST

"Trainspotting’in yönetmeninin "Millions" gibi tatlı,

harikulade ve neredeyse mükemmel bir iş çıkarması,

mucizelere inanmak için yeterli bir sebep... "

Eric D. Snider, ERICDSNIDER.COM
"Komik, tatlı, dokunaklı ve katıksız film sihri"

John Venable, SUPERCALA.COM
"Büyüleyici, sıcak bir masal" –

Robert Wilonsky, DALLAS OBSERVER
"2005’in ilk muhteşem filmi” 
Jeffrey Overstreet
LOOKING CLOSER
“Boyle’un hayranları kesinlikle

hayalkırıklığına uğramayacaklar.”

BlakeFrench,FILMCRITIC.COM
“Yalın ve basit bir hikaye.
Ancak Boyle öylesine canlı bir enerji ve

yürekten inanan tavırla öyküsünü anlatıyor ki,

“Milyonlar”ı beğenmemek imkansız hale geliyor.”
Scott Weinberg, EFILMCRITIC.COM
"Tatlı sihirli bir müzik kutusu.
Sıcak, bir parça gerçekdışı, samimi"

Ross Anthony - Hollywood Report Card
“Amelie’den beri en sevimli,
etkileyici ve ruhen en kışkırtıcı film.”
Frederic ve Mary Ann Brussat
“Komik, sevimli, dokunaklı

ve yalın büyülü bir film . ”
John Venable

“Bu hassas fakat insanı muzipce sarsan

filmi bir kez izledim ve bir kez daha

izlemek için sabırsızlanıyorum.

Modern bir klasik.” Devin Faraci

“Son zamanlarda gördüğüm en hoş
ve tatmin edici aile filmlerinden biri.”

Michael Wilmington, CHICAGO TRIBUNE
“Bu tamamen büyüleyici İngiliz yapımı

bizi cennet misali başka

dünyalara götürmeyi başarıyor.”

Ruthe Stein, SAN FRANCISCO CHRONICLE
“Çocukluk hayalleriyle ve hayal kırıklıklarıyla

ilgili gördüğüm en şık ve en kaçık filmlerden biri.”

Richard Roeper, EBERT & ROEPER
“Filmden mutlu ve tamamen tatmin olmuş hissiyle ayrılıyorsunuz.”

Steven Rea, PHILADELPHIA INQUIRER
"“Milyonlar"ın en güzel tarafı,

iyiliğe olan inancı satın alınamayacak

bir çocuk olan Damian'ın

çilli, parlak yüzlü ciddiyeti.”

Geoff Pevere, TORONTO STAR
“Yılın en iyi filmi.” -- Bruce Newman, SAN JOSE MERCURY NEWS
“Masumiyet ve iyimserlikle baharatlanmış tatlı, esprili, büyülü bir fantazi.”
Tom Long, DETROIT NEWS
“Film yer yer komik fakat birden karanlık oluveriyor,

pamuk helva tadında bir dünya resmi çizmeyi reddediyor.

Gerçek olanı çizmeyi tercih ediyor.”

Stephen Hunter, WASHINGTON POST
“Burada hem keder var hem hırs. Ama aynı zamanda mutluluk, mizah ve umut.” Eleanor Ringel Gillespie, ATLANTA JOURNAL-CONSTITUTION
“Milyonlar, bütün nesiller için hayat dolu ve komik,

aynı zamanda dokunaklı ve aydınlatıcı..." - JEFF FARANCE

“Trainspotting’in yönetmeni Danny Boyle
yaşam,ölüm ve arasındakilerle ilgili yürekten,

duygusal, hassas bir film yönetmiş.”
Manohla Dargis, NEW YORK TIMES
“"Milyonlar" beklenmedik yerlerde ortaya çıkan

gerçek ve fantazinin ustaca yapılmış

bir karışımını sunuyor.”

Nancy Churnin,  DALLAS MORNING NEWS

"Boyle'un üslubu,

filmle ilgili her şeyi

kabul edilebilir kılmaya yetiyor."

Mike Clark, USA TODAY

Milyonlar – Yapım Notları

Gösterildiği her ülkede büyük ilgi gören ve ancak seyirci reaksiyonunun “Amelie” ile kıyaslanabileceği “Millions – Milyonlar”ın ardında İngiliz sinemasının iki önemli ismi bulunuyor. Senarist Frank Cottrell Boyce (Code 46, 24Hour Party People, Welcome to Sarajevo),  yönetmen Danny Boyle (Trainspotting, Shallow Grave, A Life Less Ordinary, The Beach, 28 Days Later). Bu iki önemli ismi buluşturan ve projeye fikir babalığı yapansa deneyimli yapımcı Graham Broadbent olmuş. 

Boyce ve Broadbent ilk olarak “Welcome to Sarajevo”da birlikte çalışmışlardı. Broadbent öyküyü filme aktarma fikrininin, arkadaşı Boyce’u evde çocukları ile birlikte gözlemlerken aklına geldiğini söylüyor. “Frank’i evinde çocukları zaman geçirirken izliyor ve onlarla kurduğu iletişime hayran kalıyordum. Çocukların hayal güçlerinin gelişmesi için onları her koşulda destekliyordu. Böyle yetiştirilmiş bir çocuğun dünyayı algılama şeklinin ne denli özgün olduğunu düşündüm. Ona çocukların dünyası ile ilgili bir film yapmasını önerdim.”


Michael Winterbottom filmlerinin senaristi olarak bilinen Frank Cottrell Boyce, Broadbent’in önerisinin kendisine ilaç gibi geldiğini söylüyor. “Hep çocuklarımın da keyifle izleyebilecekleri bir film yapmak istemiştim. 7 çocuğu olan bir adam olarak zamanımın büyük kısmını kendini korsan, polis ya da kızılderili sanan ufaklıklarla geçiriyorum. Bu yüzden onların dünyasına girmek benim için pek zor olmadı. “Milyonlar”daki çocuklar, benim çocuklarıma kıyasla aslında çok aklı başında çocuklar. Benim ufaklıların bir iki tanesi ortaçağın bittiğini yeni yeni kabulleniyor. Anlayacağınız günümün büyük bir kısmını kılıç taşıyan ve kafasında kaskla gezen bücürlerle geçiriyorum.”


Boyce “Milyonlar”ın yazmak oldukça heyecan verici bir deneyim olmuş. “Bu senaryoyu yazmanın benim için ne kadar zevkli olduğunu anlatmama imkan yok. Kendimi çok rahat hissediyordum. Çocuklarla ilgili bir şeyler yazmaya bayılıyordum. Yaşadığım yere bu kadar yakın bir yerde geçen bu kadar tanıdık karakterleri anlatmaya bayılıyordum. Çocukların aslında ne kadar büyülü ve muazzam varlıklar oldukları ile ilgili bir hikaye yazıyor olma fikri bile beni inanılmaz mutlu ediyordu.” 

Yapımcı, Broadbent projeye Danny Boyle’un nasıl dahil olduğunu şöyle anlatıyor: “Elimizde iyi bir öykü vardı. Senaryo henüz yeni yeni şekilleniyordu ki, yazılan kısımları Danny Boyle’a yolladık. Ona ‘Senaryo henüz bitmiş değil ama eğer cesaretin varsa bir göz atarsın.” dedim. Senaryo eline geçtikten bir iki gün sonra beni aradı, projeyi çok beğendiğini ve üzerinde konuşmak istediğini söyledi.”


Yetişkinlere yönelik son derece sarsıcı filmler çekmesi ile bilinen Boyle projenin kendisi için farklı ve zorlu bir deneyim olacağının farkındaymış. Boyle, projeyi kabul ederken neler düşündüğü sorulduğunda, hayatının tam da o döneminde kendini zorlayacak şeylerin peşinde olduğunu söylüyor: “Manchester’da bir iki televizyon filmi çekmiştim. Tekrar aynı bölgede çalışmak istiyordum. Graham bana senaryoyu yolladığında fikrin büyüleyiciği olduğunu düşündüm. Frank’in işlerini  takdirle izliyordum, onunla çalışma fırsatı bulmak da benim için önemliydi.”  Boyle kendisini projeye çeken şeyin ne olduğu sorulduğunda şöyle cevap veriyor: “Aslında bütün filmlerimde aynı şey oluyor... Uygun bir şey çıkıverir karşınıza. Bir kıza aşık olmaya benzer, diğer insanlar anlam veremez, mantıklı gelmez ama kendinize engel olamazsınız. Doğduğum büyüdüğüm yerlerde, İngiltere’nin kuzeybatısında Manchester denen bir yerde geçen bir film çekme şansıydı bu...  Sanırım her yönetmen günün birinde çocukluğunu hatırlatan bir film çekmek ister. Filmde çocukluğuma ait olan bir sürü tat var. “


Boyle projeye dahil olduğunda senaryo üzerinde hala çalışılıyordu ancak Boyle’un katılmasıyla senaryo süreci hızlanmış. Boyce, Boyle’un katılmasıyla senaryonun üzerinden defalarca geçtiklerini söylüyor. “Senaryonun ilk hali ile son hali arasında arasında sadece tek bir ortak sahne vardı o da soygun sahnesiydi.” 
 
Soygun fikri öyküdeki heyecanı ayakta tutmaya yaramış. “Parayı gördüğünüz an birilerinin de paranın peşine düşeceğini biliyorsunuz, sinema dili böyle işliyor çünkü,”  diyor yazar Boyce. “Soygun parasının peşine düşen soyguncunun küçük bir çocuğun kabuslarında görebileceği en ürkütücü adam gibi olmasını istedim. Tıpkı “Raising Arizona – Bebek Arizona Büyüyor”da adamımızın peşindeki adam gibi bir karakter yaratmaya çalıştım. O filmde de esas karakterin peşine düşmüş bir adam vardır ancak seyirci olarak o adamın varlığından bir türlü emin olamazsınız çünkü filmde rüya ile gerçek içiçe geçmiştir. Buna benzer, yoğun ve ancak çocukken hissedebilecek bir korkuyu hissetmesi gerekiyordu Damien’ın.”

Senaryonun fikir olarak doğması ile projenin tamamlanması arasında 5 yıl gibi uzun bir süre almış. Ancak senaryo şekillendikten sonra “Milyonlar”ın çekiminde pek çok başka İngiliz filminin aksine finansman sorunu yaşanmamış. Prodüktör Haptman bunu şöyle açıklıyor: “Elimizde mükemmel bir senaryo ve dünya çapında bilinen ve herkesin birlikte çalışmak için can attığı bir yönetmen vardı.” 


”Milyonlar” İngiltere’nin herhangi bir banliyösünde geçiyor olsa da, Boyce’un yazdığı senaryo sıradışılığıyla göze çarpıyor. Hikayenin merkezinde iki inatçı kardeş olan Damian ve Anthony var. Annelerini bir trafik kazasında kaybeden iki ufaklık babaları ile yaşıyorlar. Kardeşlerden büyük olanı 9 yaşındaki Anthony yaşıtları gibi normal bir çocuk. Vaktini playstation oynayarak, bisiklete binerek ve futbol oynayarak geçiriyor. 7 yaşındaki Damian ise ağabeyine kıyasla daha durgun ve düşünceli bir çocuk. Damian’ın kafasında hayat ile ilgili bir yığın sorun var. 

Boyle filmin başarısının Damian ve Anthony’i oynayacak çocuk oyuncuların performansı olduğunun farkındaymış. Oyuncu seçmeleri 2002’in Eylül ayında kapsamlı bir şekilde başlamış. Filmi  başından beri Liverpool’da ve İngiltere’nin kuzeydoğusunda çekme fikri nedeniyle, seçmeler bölgedeki çocuk ajansları ve tiyatro grupları içinde olduğu gibi okullarda ve halka açık şekilde de sürmüş. Boyle “Oyuncu seçme yönetmenlerinin “kurbağa öpmek” dedikleri bir sürece girdik.” diyor ve ekliyor: “İçlerinden birinin çıkıp da prensiniz olmasını bekleyene kadar binlerce çocuk görmek zorunda kalıyorsunuz.”

Nihayetinde paranın değeri ve nasıl harcanması gerektiği konusunda katı kuralları olan büyük kardeş Anthony rolü için düşündükleri genç oyuncu Lewis McGibbon’a rastlamışlar. “O yaşta bir çocuk için gerçekten müthiş bir oyuncu” diyor Boyle. “Zamanlaması harikaydı ve oyunculuk ne demek iyi biliyordu..” 


7 yaşındaki Damian’ı  oynayacak oyuncuyu bulmaksa çok daha zor olmuş. “Tanıştığımız çocukların hiçbirisi oyunculuk yapacak olgunlukta değildiler .” diye açıklıyor yönetmen Boyle.  Damian karakteri için masum, saf ve güzel bir çocuk arayan ancak umudunu kaybetmek üzere olan Boyle, sonunda rolü alan Alex Etel’i tamamen tesadüfen bulmuş. “Alex’i ilk olarak deneme çekimlerinin olduğu kasetlerden birini seyrederken farkettim. Odaya ilk girdiği anı hatırlıyorum. Daha ağzını bile açmadan Alex’in aradığımız çocuk olduğunu farkettim,” diye açıklıyor ünlü yönetmen.
 
Küçük oyuncu filmde canlandırdığı Damien hakkındaki fikirleri sorulduğunda şöyle yanıtlıyor soruları: “Bence Damian biraz çatlak birisi. Azizler ve başka insanların görmediği şeyler görüyor.  Bütün vaktini azizlerle konuşarak ve onlarla ilgili yazılanları okuyarak geçiriyor. Ben bunun çok tuhaf olduğunu düşünüyorum. Eğer benim elime o kadar para geçseydi, büyük bir araba ve yüzme havuzlu büyük bir ev alırdım. Havuza da çilek jölesi doldururdum” Damian ve Anthony karakterlerini canlandıran iki oyuncu sette çok iyi anlaşmışlar. Aralarda bilgisayar oyunları oynayan iki genç oyuncu, zaman zaman sahneleri konusunda birbirlerini desteklemişler. 

“Milyonlar”da zamanının büyük bir kısmını çocuk oyuncularla geçiren Boyle, böylesi bir hikayeyi çekerken insanın kendi çocukluğuna dönmemesinin imkansız olduğunu söylüyor: “Sette biri 8, diğeri 11 yaşında iki çocuk olunca, siz de bir şeyler hatırlamaya başlıyorsunuz ve onların daha önce karşılaşmadıkları olaylara verdikleri tepkilere şahit oluyorsunuz. Benzerlikleri ve değişiklikleri görüyorsunuz. Gerçekten büyüleyici bir şey. Kendi çocukluğunuzla ilgili bir sürü ayrıntıyla dolduruyorsunuz filmi, ve benim çocukluğum hakikaten düşgücü üzerine kuruluydu. Resmen kendi hayalgücümde yaşıyordum. Her zaman öyle oldum. Bunu sürdürebildiğim için çok şanslı hissediyorum kendimi. Hayalgücüme hep sadık kaldım. Kimse bunun saçma olduğunu düşünüyor diye geri çekilmedim. Filmdeki çocuk, Damian da aynen öyle, hayalindeki şeylerin gerçekten var olduğuna inanıyor. Azizlere inanmak mı? Böyle bir dünyada? O yaşta bildiği sadece o olduğu için inanıyor. Birazcık büyümeye başlayınca azizlerin yerini kızlar, sanat, resim, ve bu tip şeyler, mesela filmler almaya başlayacak. Ama şimdilik konu azizler ve onlara ihanet etmiyor.”

“Milyonlar” gibi zorlu bir görevin altından başarı ile kalkan yönetmen Boyle, çocuklarla tekrar çalışmak konusunda oldukça istekli görünüyor: “Açıkçası, tekrar çocuklarla çalışacağım bir projeyi kabul etmekte tereddüt etmezdim. Mesela bir daha hayvanlarla ilgili bir film çekmek isteyeceğimi sanmıyorum, hayvanlarla deneyimim olmuştu. Ama çocuklarla çalışmak konusunda bir saniye bile düşünmezdim, çünkü bu filmi çekerken gerçekten çok eğlendim. Oyunculuk ve film çekmek konusunda hakikaten yeni şeyler öğrendim. İlk filmim “Shallow Grave” kadar önemli ve büyük bir adımdı bu benim için. Bildiğiniz her şeyi unutup sıfırdan başlamanız gerekiyor. Çocuklarla çalışmak çok ilgi çekici. Hem de çok. Herkese tavsiye ederim.”

Kariyerinde gerilimden, romatik komediye pek çok türde başarılı film bulunan yönetmen şu sıralar yeni bir türe el atmak üzere. Önümüzdeki yıl bir bilim-kurgu ile seyircilerinin karşısına çıkacak olan Boyle, kariyerinde türler anlamında böylesi bir çeşitliliği planlı olarak mı gerçekleştirdiği sorusuna şöyle yanıt veriyor: “Hayır! En başta söylediğim gibi, karşınıza bir anda bir şey çıkıverir ve siz de onu takip edersiniz. Yaptığınız, tam anlamıyla bu. Kuralları ve bunun bir iş olduğunu unutursunuz. Daha şimdiden birkaç tane filmim olduğuna bile inanamıyorum. Aslında bunu yapmamak lazım. Geriye bakmamak lazım, anlıyor musunuz? Bu tür geriye dönüşlerden uzak durmak lazım…”
Filmle ilgili görsel malzemeye 

http://www.birfilm.com/basin/oda.htm 

adresinden ulaşılabilir.,
