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 “CHARLOTTE’S WEB – MİNİK ÖRÜMCEK ŞARLOT”

“Charlotte’s Web – Minik Örümcek Şarlot”ta dünyadaki en büyük gücün temelinde sağlam arkadaşlık bağları olduğunu öğrenen küçük bir domuz yavrusunun öyküsü anlatılır.
Annesinin bir seferde doğurduğu yavrular arasında en çelimsiz ve ufak tefeği olan küçük domuz Wilbur, Fern adlı küçük bir kız tarafından (Dakota Fanning) kurtarıldıktan sonra çiftlik hayvanlarının en yeni üyesi olur. Wilbur henüz çok küçük ve deneyimsizdir. Bu da çiftlikteki diğer hayvanların onunla dalga geçmesine, alay etmesine yol açar. Küçük Wilbur’daki arkadaşlık potansiyelini sadece çiftlik evinin çatısında yaşayan örümcek Charlotte görebilmektedir.
Wilbur ile Charlotte arasında gelişen arkadaşlık, çiftlikteki diğer hayvanların, küçük domuzun günlerinin sayılı olduğunun farkına varmasıyla kalıcı hale dönüşür. Artık Wilbur’un hayatının kurtuluşu mucizelere kalmış gibidir. Ancak Wilbur’un hayatını kurtarmaya kararlı olan Charlotte onu kurtarabilecek bir formül bulur. Çiftçiyi ikna etmek için domüzun barındığı ahırın kapısına Wilbur’un “kurtarılmaya değer çok özel bir domuz” olduğunu ağlarını kullanarak yazar.

E.B. White’ın kaleme aldığı tüm zamanların en çok satan çocuk kitabından uyarlanan “Charlotte’s Web – Minik Örümcek Şarlot”ta sadakat ve fedakarlığın büyüleyici öyküsü anlatılıyor.
Paramount Pictures ile Walden Media’nın birlikte sunduğu filmde, küçük domuz Wilbur’u ilk gören ve onun ne kadar alçakgönüllü, neşeli ve mükemmel bir arkadaş olduğunu keşfeden küçük kız Fern Arable rolünde Dakota Fanning kamera karşısına geçti. Zaman içinde Wilbur’un en iyi arkadaşı olan örümcek Charlotte’nin seslendirmesini Julia Roberts yaptı. Çiftliğin kötü niyetli ve alaycı faresi Templeton’u Steve Buscemi; saygısız dişi kaz Gussy’i Oprah Winfrey; erkek kaz Golly’i Cedric the Enternainer; otoriter koyun Samuel’i John Cleese; araknofobi (örümcek korkusu) olan huysuz mizaçlı at Ike’yi Robert Redford; küçümseyici inekler Bitsy ve Betsy’i Kathy Bates ile Reba McEntire; beyinsiz kargalar Brooks ve Elwyn’i Thomas Haden Church ile Andre Benjamin seslendirdi.

“13 Going On 30” adlı romantik komediden tanıdığımız Gary Winick’in yönettiği “Charlotte’s Web”in senaryosunu, E.B. White’ın aynı adlı kitabından yola çıkarak Susannah Grant ile Karey Kirkpatrick yazdılar. Yapımcılığını Jordan Kerner gerçekleştirdi. Prodüksiyon amirliklerini ise Edgar Bronfman, Julia Pistor, Bernie Williams ve Paul Neesan yaptı.
PRODÜKSİYON NOTLARI
Charlotte’s Web: Dünyaca ünlü çocuk klasiği
Ödüllü çocuk kitapları yazarı E.B. White’ın yazdığı, Garth Williams’ın resimlediği “Charlotte’s Web”, ilk yayınlandığı 1952 yılından itibaren dünya üzerinde 45 milyondan fazla satış rakamına ulaştı ve 23 farklı dile çevirisi yapıldı. HarperCollins tarafından yayınlandıktan sonra yine E.B. White’ın kaleme aldığı “Trumpet of Swan” ve “Stuart Little” ile birlikte tüm zamanların en çok sevilen çocuk kitapları arasındaki haklı yerini aldı.
“Charlotte’s Web”in yapımcısı Jordan Kerner, E.B. White’ın yazım tarzını şu sözlerle yorumluyor: “Bu kitapların üçü de E.B. White’ın sahip olduğu Yankee zekasının imzasını taşır. Amerikan kültürünün en iyi öğelerinden süzülerek damıtılmışlardır. E.B. White’ın bugüne kadar ortaya koyduğu kitaplarında akıcı dile sahip verimli bir yazar olduğunu düşünüyorum.”
“Charlotte’s Web”in live-action uyarlamasının başrolünde kamera karşısına geçen küçük oyuncu Dakota Fanning ise kitapla ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor: “Çocuklar bu kitabı okuyunca yaşam döngüsü denilen olayla tanışmış oluyorlar. Bu kitapta ve filmde çok sayıda mesaj vardır. Fern gibi çok sevilen bir karakteri oynadığım için onur duyuyorum.”
Wilbur’un hayatını kurtaran örümcek Charlotte’in seslendirmesini yapan Julia Roberts’ın yorumu ise şöyle: “Çocukluk yıllarımda bende bu kitabın ciltli baskısının olduğunu hatırlıyorum. Kapağında Fern ile Wilbur’un kabartma bir resmi vardı. Klasikler arasına girmiş böyle bir öyküyü yeni kuşakların bu film sayesinde tanıyacak olmasından heyecan duyuyorum.”
“Charlotte’s Web”in geniş ekrana uzanan yolculuğu, filmin yapımcısı Jordan Kerner’in bu kitabı küçük kızına okumasıyla beraber başladı. Bugüne kadar “Fried Green Tomatoes”, “The Mighty Ducks”, “George of the Jungle” ve “Inspector Gadget” gibi çok sayıda hit filme imzasını atan ünlü yapımcı, kendi çocukluk yıllarında da kitabı annesinden dinlemişti. Bu yüzden her satırıyla hatırlıyordu.
Jordan Kerner bu kitabı küçük kızlarına okuyuşuyla ilgili bir anısını şöyle anlatıyor: “Ben kitabı okurken kızlarımdan birisi, ‘Güvenlik içinde olup olmadığını tam olarak bilmediği halde Fern neden Wilbur’u panayırda bıraktı?’ diye sordu. İşte o zaman böyle bir filmin yapılması gerektiğini anladım. Üç-dört yaşlarımızdayken beynimizin içinde türlü türlü sorular uçuştuğunu hatırlarız. Yaşam ve ölümle ilgili sorular, ne kadar süre yaşayacağımız, ileride sevdiklerimize ne olacağı gibi sorular o çağlarımızda beynimizde güçlü şekilde yer eder. Aynı durumu çocuklarımızda da görürüz.”
Filmin her yaş grubundan izleyiciye hitap etmesi için gereken herşeyi yaptıklarını belirten Jordan Kerner sözlerine şöyle devam ediyor: “Herşeyden önce her yaş grubu için önemli olan özverili olmak, arkadaşlık ve aile kurmak gibi temel değerler üzerinde durduk. Sözünü ettiğim bu değerler, genciyle yaşlısıyla herkeste olması gereken değerlendir. Kısacası bu filmin sadece ailelere değil, her yaş grubundan izleyiciye cazip gelmesi için elimizden geleni yaptık.”
Kerner Entertainment’in prodüksiyon başkanı Paul Neesan ile çalışmaya başlayan Jordan Kerner, öncelikle 28 sayfalık bir taslak hazırladı. Kitaptan elde ettikleri esin kaynaklarına yenilerini eklemek isteyen Kerner ile Neesan, Cornell Üniversitesi’nin İngilizce departmanında E.B. White ile ilgili kapsamlı araştırma yaptılar. Burasının özelliği, E.B. White’ın öğrenim gördüğü üniversite olmasının yanısıra, onunla ilgili dokümanlarla kişisel arşivinin muhafaza edildiği yer olmasıydı. Kerner’in dediğine göre, bu yaklaşımın sonucu olarak filmde E.B. White’ın yaşamıyla ilgili birçok referansa yer verildi. Kendi diyaloglarının kullanılması yolu izlendi.

Kerner ile Neesan’ın araştırmalarından yola çıkılarak yapılan değişikliklerin bir örneği filmin açılışında yer aldı. E.B. White kitabını yazarken sekiz farklı taslak üzerinde çalışmış; final versiyonunda öykünün sabah saatlerinde yavru domuzların doğuşuyla başlamasına karar vermişti. Kitabı okuyanların çok iyi bildiği gibi, Fern kahvaltı masasında annesiyle beraber otururken, “Babam o baltayla nereye gidiyor anne?” diye soruyordu.
Açılış sahnesi için film yapımcılarının tercihi, kitaptaki giriş bölümünü değil, yazım aşaması öncesindeki diğer taslaklardan birisini seçmek şeklinde oldu. Buna göre, Fern’in babası John Arable, o gün çiftliktedir ve anne domuzun doğum yapmakta olduğunu görür. Çok fazla yavru domuz dünyaya getirdiğini, bunların hepsini besleyemeyeceğini düşünür. Bu arada Fern de gürültüler üzerine uyanarak evden çıkınca babasını elinde baltayla görür. Babasının Wilbur’u öldürmesine engel olur. Kitaptan farklı olarak böyle bir giriş sahnesinin tercih edilmesinin sebebi, sinemasal ve dramatik niteliklerinin fazla olmasıydı.
Filmin öyküsünün yerli yerine oturmasından sonra film yapımcıları senaryo üzerinde odaklandılar. Yapımcılar bu noktada White’ın romanına sadık kalınması gerektiğini biliyorlardı. Kerner’in takdirle izlediği senaryo yazarlarından birisi de, “Erin Brockovich” adlı filmin senaryosuyla Oscar adaylığı almış olan Susannah Grant’tı. “Charlotte’s Web”in senaryosunu yazma görevini Susannah Grant’a vererek ortaya çok güzel bir senaryo çıkmasını sağladı.
Filme mizah unsuru eklemek ve karakterleri keskin hatlarıyla şekillendirmek isteyen yapımcılar, bu konuda daha önce “Chicken Run”, “James and the Giant Peach” ve “Over the Hedge” filmlere katkıda bulunmuş olan Karey Kirkpatrick’in yardımına başvurdular. Karey Kirkpatrick’in öncelikli görevi, çiftlikteki karakterlere hayat vermek ve mizahi yaklaşım eklemek şeklinde oldu.

AŞIRIYI KAÇMADAN DUYGUSALLIK

1973 yılında yine Paramount’un yaptığı animasyon filminden beri sinemaya uyarlanmayan “Charlotte’s Web”i yepyeni bir yaklaşımla ekrana taşımak isteyen Kerner ve stüdyo yetkilileri, bunu başarmak için yönetmen arayışına başladılar. Öncelikle bağımsız yönetmenlerle çeşitli görüşmeler yapıldı. Filmin duygulara hitap etmesini; ancak bu konuda abartıya kaçılmaması isteniyordu. Aynı zamanda senaryoya bir miktar mizah ve duygu da katacak bir yönetmen gerekiyordu.
Yapımcı Jordan Kerner, 2004 yılında Gary Winick’in yönetmenliğini üstlendiği “13 Going On 30” adlı filmin ön gösterimine katılmıştı. Winick’in o filmde çok sayıda karmaşık unsur arasındaki dengeyi başarıyla kurduğunu belirten Jordan Kerner, “Aşırı duygusallığa kaçmadan duygulara yer verilmişti, karakter ağırlıklı mizah unsuru ön plandaydı, üstelik hiçbir hata yapılmadan hayata geçirilmişti. Gary Winnick’in o filmde çok güzel bir ton yakalaması nedeniyle ‘Charlotte’s Web’i yapabilecek tek yönetmenin o olabileceğini düşündüm” diyor.
Yönetmen Gary Winick ise, “Charlotte’s Web” projesini neden kabul ettiğini şu sözlerle açıklıyor: “Arables ailesinin New England’daki çiftliğinin tuhaf ortamına ve ‘Charlotte’s Web’ projesinin bugüne kadar yaptığım tüm filmlerden çok daha büyük ölçekli olmasına rağmen kitaptaki öykünün doğasını dikkate alınca benim için mükemmel bir tercih olacağını düşündüm. Oturup kitabı yeniden okuduğumda –ki en son çocukken okumuştum- bunun yapmak istediğim tarzda bir proje olduğunu fark ettim. Olay film diyebileceğimiz büyük ölçekli bir projeydi ama aynı zamanda küçük, samimi öykülerin kendine özgü özelliklerini de bünyesinde barındırıyordu. Bence ‘Charlotte’s Web’de anlatılan öykü, dostluk üzerine yazılmış en harika öykülerden birisidir. Bir örümcek ile bir domuz arasında geçiyor olmasına rağmen insanlar arasındaki ilişkiler gibi yaklaştım.”
Kitabın duygusal özünün sadece senaryoya yansımakla kalmayıp aynı zamanda filmin yapılış tarzını da etkilediğini belirten Winick, bu konudaki yorumunu şu sözlerle ifade ediyor:
“Filmdeki hayvan karakterlerin büyük bölümü bilgisayar kökenli değildir. Bunların çoğunu live-action olarak adlandırılan gerçek çekimlerle hayata geçirdik. Görüntüleme aşaması bittikten sonra filmi daha da zenginleştirmek için bilgisayar animatörlerimiz işbaşına geçerek sinemanın büyüsünü kullandılar. Filmde konuşan hayvanlar gibi görsel efekt unsurları elbette var. Ancak kitabın duygusal özü aynı zamanda filmimizin de duygusal özünü oluşturur. Saydığım tüm bu unsurlar bir araya gelince bu projeye yakınlık duymamı sağladılar.”
“Charlotte’s Web” aynı zamanda görsel efektlerin sunabileceği en iyi yeniliklerin avantajından da yararlanan bir yapım oldu. Bilgisayar kökenli efektlerin kullanılabilir olmasından önce böyle bir öykünün yapılmasının sözü bile edilemezdi. Bilgisayar efektleri olmasaydı birçok sahnenin doyurucu şekilde hayata geçirilmesi mümkün olmazdı. Örneğin Templeton karakterinin farelerle dolu mahzenine inişini kameranın özlediği sahnede izleyiciye farelerin bakış açısını vermenin tek yolu bunun bilgisayar ortamında oluşturulmasıydı.
MÜKEMMEL BİR KADRO KURMAK
Oyuncu tercihlerinin yapılacağı aşamada film yapımcılarının yüzyüze gelmesi gereken birçok zorluk vardı. Bir yandan kamera karşısına geçecek aktörleri belirlerken, bir yandan hayvan karakterlere sesini verecek aktörleri, diğer yandan da gerçek hayvanları bulmaları gerekiyordu.
Yönetmen Gary Winick, oyuncu tercihleri konusundaki yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “Filmin seslendirmesini yapacak aktörleri belirlerken kendimizi sonuna kadar özgür bıraktık. Çeşitli tarz ve üsluplardaki oyuncuları bir araya getirmeye özen gösterdik. Bu çok önemliydi. Filmin gösterime gireceği tarihi dikkate alarak olabildiğince esnek davranmaya, kadromuzda yıldız isimlerin bulunmasına çalıştık. Her kesime seslenebilecek isimler olmalıydı.”
Charlotte’in sesi Julia Roberts’tan

Filme adını veren dişi örümcek Charlotte karakterinin seslendirmesini Oscar ödüllü oyuncu Julia Roberts yaptı. Wilbur ile dostluk kuran örümcek Charlotte karakterinin kitabın odak noktasında bulunması sebebiyle star bir isim gerekiyordu. Böyle bir projede yer almak, bebeğini henüz yeni dünyaya getirmiş olan Julia Roberts açısından da mükemmel bir tercihti.
“Julia Roberts böyle bir karakteri seslendirmek için kendi yaşamının tam doğru noktasındaydı. Charlotte karakterinin son derece güçlü, inatçı, sert ve aynı zamanda bilge kişilikli ve sevgi dolu olduğunu görüyoruz. Julia bu özelliklerin hepsini kendi kişiliğinde barındıran bir oyuncudur” diyor Jordan Kerner…
Yönetmen Gary Winick de, Julia Roberts’ın Charlotte karakteri için son derece zengin bir ses tonu sağladığına dikkat çekerek şöyle konuşuyor: “Julia’nın inanılmaz sıcak ve şefkat dolu bir sesi vardır. Aynı zamanda sert, acımasız ve dobra konuşmasını da bilir. Bilgelik işte buradaydı.”
Kariyerinde ilk kez bir hayvan karakteri seslendiren Julia Roberts ise, çok sevilen bir örümceğin portresini çizmenin önemini anladığını belirterek şunları söylüyor:
“Bu teklif geldiğinde ilk anda biraz duraksadım ve tedirgin olduğumu kabul ediyorum. İnsan böyle bir karakteri seslendirirken öncelikle özünü yakalamak istiyor. Karşımda sadece bir örümcek olduğu halde çok karmaşık ve ilginç bir karakter vardı. Seslendirmesini yaparken tüm hünerlerimi ortaya koydum. Yepyeni kuşakların bu klasik masalla tanışacak olması fikrini de çok sevdim.”
Julia Roberts sözlerine şöyle devam ediyor: “Bu kitapta yaşamımızın en ölümsüz kavramları anlatılır. Dürüstlük, şeffaflık, tutku, anlayış ve inandığınız yolda yürüyebilme iradesine sahip olmak gibi kavramlar ön plandadır. Hatta filmin en yozlaşmış karakteri diyebileceğimiz Templeton’un bile kendi doğruları yönünde hareket ettiğini görürüz. Böyle temalar sonsuza uzanan etkiler bırakır. Zaten bu tarzdaki öyküleri zamanın yıpratmasına karşı kalıcı kılan özelliği de budur.”
Çiftlikteki küçük kız Fern Arable rolünde Dakota Fanning

Yavru domuz Wilbur’un hayatını daha annesinin karnından doğduğu gece kurtaran çiftlik kızı Fern Arable rolünde Dakota Fanning kamera karşısına geçti. Bu rol için Dakota Fanning’in ilk ve tek tercihi olduğunu belirten Jordan Kerner, bu tercihinin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Fern Arable rolü için Dakota’nın ismi hep aklımdaydı. Ondan başkasının oynayabileceğini aklımıza bile getirmedik. Rolünün üstesinden başarıyla geldi. Buna rol ile aktörün mükemmel birleşimi diyebiliriz. Dakota gençlik enerjisiyle bilgeliği birleştiren küçük oyunculardan birisidir. Yaşıtlarının ne istediğini, neler hissedeceğini önceden bilecek kadar bilge yapısı vardır. Aynı zamanda da 12 yaşında herhangi bir kız gibi koşup oynayacak kadar enerjiktir. Kitabı önceden okumuş olduğu için bu rolün önemini hissediyordu. Sanırım ikimiz de aynı şekilde düşündük ki, hiç duraksamadan kabul etti.”
Dakota Fanning bu filmde oynamak istiyordu ama çalışma takvimiyle ilgili bir problem vardı. Aynı günlerde Steven Spielberg’in “War of the Worlds” adlı filminde Tom Cruise’un küçük kızı rolünde de oynamakta olduğu için “Charlotte’s Web”in kadrosuna katılması o an için imkansızdı. Bu durum karşısında film yapımcıları bir süre beklemeyi tercih ettiler.
Yönetmen Gary Winick bu erteleme konusunda, “Dakota oynamayı çok istiyordu, biz de bu rolde oynamasını istiyorduk. Bu yüzden onu beklemeye değerdi” şeklinde bir değerlendirme yapıyor.
Dakota Fanning de, çok sevdiği bir kitaptaki en favori karakterin portresini çizmesine takvim çatışmasının engel olmayışından memnun olduğunu belirterek şunları söylüyor:

“Kitapta ve filmde birçok mesaj var. Fern gibi bir karaktere hayat verdiğim için onur duyuyorum. O artık büyümeye başlayan iradesi güçlü bir kızdır. Yavru domuz Wilbur’u tanıdıktan sonra zaman içinde annelik duygusunu tatmaya başlar. Onu çiftliğe getirir ve kendi haline bırakarak büyüyüp olgunlaşmasına, kendi ayaklarının üzerinde durmasına izin verir. Fern’in ailesi de kızlarına karşı böyle davranmakta, onun kendi ayakları üzerinde durmasına izin vermektedir.”
12 yaşındaki küçük oyuncu Dakota Fanning, portresini çizdiği Fern karakterinin Wilbur’un bakımını neden üstlendiğini çok iyi anladığını belirterek sözlerini şöyle tamamlıyor: “Eğer benim de bir köpeğim, domuzum veya kedim olsaydı, onu güzelce giydirir, bebek arabasına koyar ve büyük bir zevkle sokakta gezdirirdim. Bir anlamda Fern ve ben anaç mizaçlı kızlarız.”
Filmdeki diğer insan karakterleri canlandırmak için kamera karşısına geçen diğer oyuncular ise şöyle sıralanıyor: Fern’in babası John Arable rolünde Kevin Anderson; annesi rolünde Essie Davis; Arables ailesinin komşuları Homer ve Edith Zuckerman rollerinde Gary Basaraba ve Siobhan Fallon; çiftlik çalışanı Lurvey rolünde Nate Mooney; Dr. Dorian rolünde Beau Bridges…
Bencil fare Templeton’un sesi Steve Buscemi’den

“Charlotte’s Web”in hayvan karakterlerini seslendirecek aktörler de Hollywood’un ağır topları arasından seçildi. Kendisinin bencil olduğunu söylediği halde Wilbur’u kurtarmak için herşeyini riske atan Templeton adlı fareyi Steve Buscemi seslendirdi. Ünlü karakter oyuncusu, sesini verdiği fare Templeton karakteri için şu yorumu yapıyor:
“Çin zodyak takvimine göre eğer Fare Yılında doğmuşsanız dürüstlük, yaratıcılık, cömertlik gibi olumlu niteliklere sahip olursunuz. Ancak aynı zamanda savurganlık, vaktini boşa ziyan etme, çabuk öfkelenme gibi olumsuz niteliklerle de donatılırsınız. Templeton karakterinde bu niteliklerin hepsi olduğu için rolümün gereğini yerine getirmek için elimden gelenin en iyisini yaptım.”
Steve Buscemi sözlerine şöyle devam ediyor: “İnsanlar bu rolün benim için uygun olduğunu söyleyince onlara ne cevap vereceğimi bilemiyorum. Fareler için uygun olduğum söylendiğinde insanların neyi kastettiğini anlamıyorum. Bugüne kadar farelerle bir sorunum olmadı. Onların son derece zeki ve şakacı yaratıklar olduğunu düşünüyorum. Templeton’a gelince, bence o kaba saba ve zalim birisi olmasına rağmen dürüsttür. Wilbur’un günlerinin sayılı olduğunun ortaya çıkmasıyla beraber öykünün akışını değiştirir. Wilbur’un hayatını kurtarmak aslında Charlotte’un planı olduğu halde bu uğurda hayatını ortaya atan Templeton olur. Bu yüzden bu rolün benim için uygun olduğu söylendiğinde insanların bana kompliman mı yaptığını, yoksa hakaret mi ettiğini bilemiyorum.”
Diğer Seslendirme Kadrosu

Bugüne kadar aralarında “George of the Jungle”, “Shrek 2” ve yakında gösterime girecek olan “Shrek the Third” başta olmak üzere çok sayıda seslendirme çalışması yapan deneyimli aktör John Cleese, filmin önemli karakterlerinden Samuel adlı koyunu seslendirdi.
Cedric the Entertainer ve Oprah Winfrey ise, birbiriyle evli erkek ve dişi kazlar Golly ve Gussy’nin seslendirmesini üstlendiler.
Erkek kaz Golly’e sesini veren Cedric, “Benim de çocuklarım var. ‘Charlotte’s Web’ onların favori kitabıdır. Gece uykudan önce mutlaka okunması gereken öykülerden birisidir. Bu karakterlere hayat vermek ve çocuklarımın keyif alacağı birşeyler yapmak eğlenceli oldu” diyor ve ekliyor: “Ayrıca film gereği de olsa Oprah Winfrey ile evli olmak da bir başka önemli noktaydı.”
Dişi kaz Gussy’nin seslendirmesi için film yapımcılarının ideal tercihi Oprah Winfrey oldu. Yönetmen Gary Winick bu tercih için şöyle konuşuyor: “Oprah’ın sesini dinlediğimiz anda çok iyi bir seçim olduğunu düşündük. Gussy karakteri anne kazdır ve çiftlikteki anaç yaşamı temsil eder. Oprah bu karakteri öylesine sevimli şekilde seslendirdi ki, karaktere tam olarak uyum sağladı.”
Bitsy adlı ineğin seslendirmesi ise Kathy Bates yaptı. “Charlotte’s Web”de kullanılan teknoloji karşısında büyülendiğini gizlemeyen ünlü oyuncu, bu sayede aktörlerin üstlendiği rollerin menzilinin genişlediğine dikkat çekerek şunları söylüyor:
“Aktör olarak artık herşeyi oynayabiliriz. Her yaratığı, her insanı oynamak mümkün. Ancak bundan sonra artık bir inekten daha ince yapılı ve zarif hayvanları oynamayı umuyorum. Benim gibi Oscar ödüllü bir oyuncunun, bir ineğin portresini nasıl çizdiğini soruyorlar. Bu konuda kesin doğrular yoktur. Kendinizi olayın ortasına atmanız ve farklı şeyler denemeniz yeterli. Böyle bir seslendirmeyi yaparken hayal gücünüzü kullanmanız gerekir. Yeniden çocuk gibi olmaktan farksızdır.”
Çiftlikteki hayvanlar arasında Kathy Bates’in seslendirdiği Bitsy adlı ineğin alaycılık konusunda ondan hiç de aşağı kalmayan partneri konumunda Betsy adlı bir inek daha vardır. Bu ineğin seslendirmesini üstlenen Reba McEntire, bu konuda hiç problem yaşamadığını belirterek, “Benim çocukluğum Güneydoğu Oklahoma’daki bir sığır çiftliğinde geçtiği için inekleri yakından tanırım. Her türlü inek sesini yakından tanıdığımı söyleyebilirim. Bu yüzden hiç zorlanmadım” diyor.

Kendi çocukluğundan yola çıkan Reba McEntire, Fern adlı küçük kızın çiftlikte öğrendiği dersler konusunda da şu yorumu yapıyor: “Bence çiftlikte yaşamak, insanlara hayatın gerçekleriyle nasıl başa çıkılması gerektiğini öğretir. Sadece bununla kalmayıp aynı zamanda dünya üzerindeki her canlı varlığın belirli bir varoluş amacı olduğunu öğrenirsiniz.”
Brooks ve Elwyn adlı kargalar kitapta yer almadıkları halde filme sonradan eklendiler. Bu iki karganın seslendirmesini “Sideways” adlı filmdeki rolüyle Oscar adaylığı alan Thomas Haden Church ile Outkast adlı müzik grubunun üyesi Andre Benjamin yaptı.
Filmin seslendirme kadrosundaki yıldız isimlerden birisi de Robert Redford oldu. Daha önce Gary Winick ile başka bir projede beraber çalışan ve Avnet/Kerner filmi “Up Close and Personal”ın başrolünde oynayan ünlü aktör, “Charlotte’s Web”in önemli karakterleri arasında yer alan huysuz mizaçlı at Ike’ın seslendirmesini üstlendi.
Filmin baş karakteri olan küçük domuz Wilbur’un seslendirmesinde ise sıradışı bir tercih yapılarak, bu görev 10 yaşındaki Dominic Scott Kay adlı bir çocuğa verildi. Film yapımcıları önce bu görevi daha yaşlı bir aktöre vermeyi düşünmüşlerdi ama Kay’in yeteneklerinden etkilenince fikir değiştirme gereği duydular. İstedikleri herşeyi fazlasıyla bulunca seslendirme görevini de ona verdiler.
ÇEKİMLER AVUSTRALYA’DA YAPILDI
“Charlotte’s Web”in çekim sürecinin kapsamlı ve karmaşık bir süreç gerektirdiğini söyleyen Yapımcı Jordan Kerner, “Bu teknik açıdan olağanüstü karmaşık bir filmdir. Çekimlerin farklı aşamalarında gerçek aktörlerin oynadığı live-action tekniğini, animatronik kuklaları, çocukları, dublörleri, bilgisayar animasyonunu kullandık. Kimi zaman bunların hepsine birden aynı anda yer verdik” diyor.
Çekim takviminin zamanlamasını dikkate alan film yapımcıları, filmin çekimlerinin Avustralya ve çevresinde yapılmasına karar verdiler. Bu bölgenin tercih edilmesinin sebebi, uçsuz bucaksız doğa manzaralarına sahip olması ve filmin akışında değişin mevsimleri temsil edecek yapıda olmasıydı. Avustralya – Yeni Zelanda bölgesinin seçilmesinin bir başka sebebi de, başta “Lord of the Rings” üçlemesi, “The Chronicles of Narnia” ve daha önceki yıllarda da “Babe” gibi filmlerde görev yapmış olan çok yetenekli film ekipleri zenginliğine sahip olmasıydı.
Yeni Zelanda ile Avustralya’yı taramaya başlayan film yapımcıları, ABD’deki Maine eyaletine benzer alanları araştırmaya başladılar. Bu özellikler Avustralya’nin Victoria eyaletinde bulundu. Arable ve Zuckerman ailelerinin çiftlikleriyle çevre binaları bu eyaletteki Greendale’de inşa edilirken stüdyo çalışmaları da Melbourne kentinde gerçekleştirildi. Panayır sahneleri ise Heidelberg’deki bir kriket sahasında çekildi. Kamera arkasında son derece yetenekli kreatif ekipler görev yaptı. Görüntü yönetmenliğini Seamus McGarvey, kostüm tasarımlarını Rita Ryack, kurgu editörlüğünü Susan Littenberg ile Sabrina Plisca, prodüksiyon tasarımlarını Stuart Wurtzel yaptı.
“Hannah and Her Sisters” adlı filmdeki çalışmasıyla Oscar adaylığı almış olan prodüksiyon tasarımcısı Stuart Wurtzel’in görevi, başta Arable ailesiyle Zuckerman’ların evleri ve çiftlikleriyle ilgili bina tasarımlarını hayata geçirmekti. Bunların yanısıra diğer çiftlik binalarıyla mısır tarlalarının tasarımını yaptı. Victoria eyaletinde hava koşullarının sürekli değişmesi nedeniyle prodüksiyon ekipleri de o anki duruma paralel olarak stüdyo – gerçek mekan çekimlerini ayarlamaya hazırlıklı olmalıydılar. Wurtzel bu durumu dikkate alarak Melbourne’daki stüdyolarda ve Greendale’deki mekanlarda çiftlik avlularının benzerini kurarak çalışma yöntemini izledi.
Film yapımcıları ayrıca esin kaynağı olarak Amerikalı çağdaş fotoğrafçı William Eggleston’un çektiği fotoğraflara da başvurdular. Yönetmen Gary Winick’in dediğine göre, William Eggleston’un renk kullanım biçimi önemli bir esin kaynağı oldu.
Filmin estetiğinin E.B. White’ın tanımlamalarına benzemesini hedefleyen film yapımcıları, bu konuda da Garth Williams’ın çok sevilen illustrasyonlarını kullanmak istediler.
Gary Winick’in bu konudaki yorumu şöyle: “Kostümlerden tutun da sanat ve kamera birimlerine kadar her departmanda kitaptaki herşeyin altını çizdik. Tüm kostüm ve renkler bu yaklaşıma uygun şekilde düzenlendi. Kitaba görsel açıdan sadık kalmak için gereken herşeyi yaptık.”

Wilbur karakterinin hemen her sahnede yer alması nedeniyle bu karakter için hayvan antrenörlerinin uzmanlığına başvurduklarını belirten Winick, “Hayvan antrenörleri olmasaydı böyle bir filmi yapmayı başaramazdık. Onlar bu filmin gerçek starlarıdır” diyor.
Birds and Animals Unlimited adlı hayvan eğitim şirketinin baş antrenörleri Larry Madrid ile Larry Payne, başta domuzlar, inekler, kazlar, koyunlar ve atlar olmak üzere filmin setindeki her türlü hayvanla yakından ilgilendiler. Bazı günlerde film setinde 11 hayvan birden yer aldığı için sürekli olarak yakından gözetlenmesi ve denetlenmesi gerekiyordu.
Yönetmen Winick bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor: “Bu filmde hayvanların önemli payı olacağını en başından beri biliyorduk. Ancak onlarla başa çıkmak için bu kadar yoğun çalışma gerekmesi karşısında hayrete düştüm. Örneğin Avustralya’da beslenen tüm domuzlar, bu ülkedeki altı aylık karantina kanunlarına bağlıydılar. Bu durumun sonucu olarak hayvan antrenörleri, daha önceden eğittikleri domuzları kullanamıyorlardı. Her defasında sıfırdan başlamak zorundaydılar.”

Ayrıca genç domuzların günde sadece bir beceri öğrenebildiği halde, buna karşılık vücut yapılarının hızla büyüyüp serpilmesi yüzünden hayvan antrenörleri film setinde her gün 25 domuzla çalışmak zorunda kaldı. Doğru domuzun doğru beceriyi sergilemesi ancak bu şekilde sağlanabildi. Sonuçta Wilbur’un portresinin çizilebilmesi için totalde 47 farklı domuz kullanıldı.
Diğer hayvanlarda da durumun farklı olmadığını belirten Winick, bu konudaki izlenimlerini kafasını iki yana sallayıp gülümseyerek şu sözlerle özetliyor: “Günümüzde artık aya insan bile gönderebiliyoruz ama o kadar bağırıp çağırdığımız, balon patlattığımız, elimizi kolumuzu salladığımız halde bir ineğin bile dikkatini çekmeyi başaramıyoruz.”
Birinci sınıf oyuncu kadrosu ve teknik ekiplerle çalıştığı halde Winick’in çekimleri tamamlaması kolay olmadı. Filmle ilgili her çekim için farklı yaşlarda domuza ihtiyaç duyulmasının yanına bir de önceden planlanan çekimler için hava  koşullarının uygun olmaması gibi durumlar eklenince filmi zamanında bitirebilmek için yaratıcı çözümlere başvurmak zorunda kaldı. “Tek bir sahneyi bile tam olarak bitiremeden 30 – 40 gün boyunca çekim yaptık. Sonra bu kadar çok parçayı bir araya getirmek, çok zor bir bulmacanın parçalarını tamamlamaktan farksızdı” diyor bu konuda…
GÖRSEL EFEKTLER NASIL HAZIRLANDI

Oysa filmin ana çekimlerinin bitirilmesi sadece bir başlangıçtı. Çekimler biter bitmez devreye giren bilgisayar animatörleri, hayvanları konuşturmak, ağlarını ören örümcek görüntüsü elde edebilmek için sinema büyüsünü kullandılar. Gary Winick bu konudaki çalışmayı şöyle anlatıyor:
“Bu benim için tamamen farklı bir dünyaydı. Örümcek Charlotte’nin boyu sadece 6 santimetre kadardı. Buna karşılık Ike adlı atın boyu ona kıyasla çok daha büyüktü. Bu kadar boy farkı olunca doğru perspektiften iki çekim alabilmek hiç de kolay değildi. Hayvanların dünyasıyla insanlarınkini içiçe geçiren bir öyküyü ustaca anlatabilmek çok önemliydi. Üstelik bu iki dünya arasındaki geçişleri kesintisiz ve dengeli şekilde yapmak gerekiyordu.”
Filmin görsel efektler süpervizörlüğü görevi John Berton Jr.’a verildi. Yapımcı Jordan Kerner, filmdeki görsel efektlerle ilgili yaklaşımının nasıl olduğunu şu sözlerle açıklıyor:
“Daha önce düşünce ve duyguları yansıtmak için bol miktarda 3 boyutlu bilgisayar çıkışlı karakter üzerinde çalışmış bir görsel efektler süpervizörüne ihtiyacımız vardı. Bu özelliklerin hepsini John’da bulduk. Temel ve öncelikli duyguları iyi anlıyordu. Üstelik duygularla ilgili olarak Gary’nin, benim ve dünyanın en ünlü beş görsel efekt şirketindeki diğer süpervizörlerin sağladığı verilerle bütünleştirip görüntü diline tercüme edebiliyordu. Bu nedenle John’dan iyisini bulamazdık.”
“Charlotte’s Web”in yapım süreci, Kerner’in deyimiyle iki film birden yapmak gibi gerçekleşti. Ünlü yapımcının bu konudaki yorumu şöyle: “Birbirinden harika aktörlerimizle bir film yaptık. Ardından bilgisayar görüntüleri, yüz değişimleri, göz ritmleri, hareket eden ağızlar ve mimikleri yansıtan yüz ifadeleri eklenmiş bir film daha yaptık. Umarım bu ikinci film, ilkiyle kesintisiz uyum sağlamıştır.”
Görsel efektler süpervizörü John Berton ise “Charlotte’s Web” ile ilgili düşüncesini şu sözlerle özetliyor: “Bu kitap benim okuduğum ilk ‘gerçek’ kitaptı. Yani resimli kitap olmayan ilk kitap özelliği taşıyordu. Bu açıdan bakarsak benim üzerimde büyük etkisi vardı. Açıkçası bu kitabı okuyup da etkilenmemiş hiç kimse tanımıyorum. Geçmişte böyle bir öyküyü anlatmanın tek yolu animasyondu. Son 15 yıllık dönemde hızla gelişen görsel efekt teknolojisi sayesinde böyle bir kitabı aktörlerin oynadığı ‘live-action’ şeklinde yapma fırsatı bulabildik.”
“Charlotte’s Web”in bilgisayar kökenli efektlerinin yaratılmasında beş tane görsel efekt kuruluşu güçbirliğine gitti. Bunlar, San Francisco’daki deneyimli görsel efekt sihirbazı Phil Tippett; Los Angeles’taki Ryhthm and Hues; Avustralya merkezli görsel efekt şirketleri Fuel International, Digital Pictures ve Rising Sun adlı kuruluşlardı. Rising Sun şirketi tarafından geliştirilen Cine Sync adlı programı kullanan Winick, Kerner ve diğer görsel efekt ekipleri, birbirlerinden binlerce mil uzakta oldukları halde gerçek-zamanlı olarak iletişim kurma fırsatı buldular.
ALÇAKGÖNÜLLÜ DİLEKLER

“Charlotte’s Web” projesinin hayata geçirilmesine katkıda bulunan isimlerden bazılarının filmle ilgili son sözleri şöyle…
Filmin küçük başrol oyuncusu Dakota Fanning: “Herkesin bu filmi görmesi için sabırsızlanıyorum. Çünkü bu film, her yaştan insanın keyif alabileceği, anlayacağı ve eğleneceği bir film oldu.”

Cedric the Entertainer: “Sinemaya gidin ve ‘Charlotte’s Web’i görün. Tatil sezonu için çok güzel bir film. Giderken yanınıza tüm ailenizi de alın. Çocukları, annenizi, babanızı, kuzenlerinizi, istenen ve istenmeyen bütün akrabalarınızı…”
Yapımcı Jordan Kerner: “Tek istediğim, Charlotte adlı örümceğin çiftlik avlusundaki yaşamı bambaşka bir şekle dönüştürdüğü gibi bu filmin de izleyicide dönüşüm meydana getirmesidir. Bu kadar büyük bir klasik kitap, aynı büyüklükte bir klasik filmi hak ediyordu. Biz de onu yaptık.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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