“MİSAFİR”
Gitmek ve kalmak arasında bir aşk hikayesi…
Gösterim Tarihi: 20 Mayıs 2011
Dağıtım: M3 Film
Yapım: Zeryen Film
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Ozan Aksungur’un ilk filmi olan “Misafir”in çekimleri, Temmuz ayında Kütahya’da tamamlandı. 2011 yılı içinde gösterime girecek olan “Misafir”, 47. Altın Portakal Film Festivali, Ulusal Uzun Metraj yarışmasına başvuran filmler arasında…  Filmin televizyon gösterim hakları ise, Kanal D televizyonu tarafından satın alındı.

FİLMİN KONUSU
Oktay, uzun yıllardır yaşadığı Paris’ten memleketi Kütahya’ya geldiği ilk gece, bunca yıldır onu evinden uzakta tutan nedenlerle bir kez daha yüzleşir. Şehri yeniden terk etmek üzereyken, tesadüf eseri kapısından içeri girdiği bir uzak akraba evinde Ayşe ile karşılaşır.
Ayşe,  dört duvar arasından ibaret olan küçük dünyasına sığamayan, evliliğinde mutsuz, taşralı bir kadındır. Oktay ve Ayşe, yıllar sonra birbirlerinde mutluluğu bulurlar. Mutluluğu sürdürebilmenin tek yolu ise, Ayşe’nin Oktay ile birlikte Paris’e gitmesidir. 
Ayşe, belki de ilk kez mutlu olabilme fırsatıyla, hayat diye bildiği her şey arasında bir tercih yapmak zorunda kalır. Ayşe’nin kararı, hiçbir yerde evinde hissedemeyen Oktay’ın, kendi hayatındaki  “misafir”liğinin sona erip ermeyeceğini de belirleyecektir.

