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RENEE ZELLWEGER İLE GÜZEL SANATLAR

VE BEATRIX POTTER ÜZERİNE SÖYLEŞİ…

Yakında gösterime girecek “Miss Potter”da ünlü çocuk kitapları yazarı ve ressamı Beatrix Potter rolünde Renee Zellweger’i izleyeceğiz. Vogue dergisi yazarlarından Kennedy Fraser, ünlü kadın oyuncuyu portresini çizdiği yazar kadar güçlü ve yaratıcı buldu.

Renee Zellweger, “The Tale of Peter Rabbit” ve “The Tale of Squirrel Nutkin” gibi çocuk klasiklerinin yaratıcısı Beatrix Potter rolünde  harika bir oyunculuk gösterisi ortaya koydu. Ancak Beverly Hills’teki bir restorandaki masada karşılıklı oturduğum sanatçının bende bıraktığı izlenim, onun o kitaplardaki Hunca Munca, Tabitha Twetchit, Sir Isaca Newton gibi karakterlerin yaratıcısı yazar ve çevreci Beatrix Potter’dan çok farklı bir kişilik yapısı olduğu şeklindeydi.
Karşımda oturan Renee Zellweger’in oldukça ufak tefek, ince, narin ve kırılgan fiziksel yapıya sahip olduğunu görüyorum. Beatrix Potter’in yarattığı yavru tavşan Benjamin Bouncer karakterine çok benzeyen anlamlı ve etkileyici bir çene yapısı var. Makyaj yapmadığı gibi saçları da sanki fırçalanması unutulmuş gibi görünüyor. Konuştuğu sırada sadece en iyi oyuncularda bulunabilen sağlam ve hızlı çalışan zekaya sahip olduğu hemen fark ediliyor.
Beatrix Potter rolüne saygı, takdir ve etkilenmeyle yaklaştığını belirterek, “Beatrix Potter’i, eksantrik beyin yapısını ve eksantrik yaşam tercihlerini seviyorum” diyor.

Beatrix Potter, ailesinin Londra’nın Kensington kesimindeki Bolton Gardens’ta inşa edilen yeni evinde 1866 yılında dünyaya geldi. Bugün Londra’nın merkezinde yer alan Kensington semti o zamanlar henüz kentin varoşlarında, geniş kırsal alanların başladığı noktadaydı. “Bunu ilginç bulmuyor musunuz?” diyor Zellweger, “Küçük kızın özlemini çektiği ve hayalini kurduğu doğanın hemen penceresinin dışında olması sizce de ilginç değil mi?”
Beatrix’in ebeveyenleri olan Rupert ve Helen, Manchester kentinde akraba iletişimin çok sıkı olduğu bir ortamda yetişmişlerdi. İkisinin de babaları servetini pamuk ticaretinden elde etmişti. Rupert Potter avukat olacak şekilde eğitim almasına rağmen okulunu bitirdikten sonra mesleğini uygulamamış, zamanını üyesi olduğu sosyetik kulüplerde o dönemin Sir John Millais gibi başarılı sanatçılarıyla veya ilerici politikacılarıyla sohbetler ederek geçirmeyi tercih etmişti.
Rupert Potter’ın eşi (Beatrix’in annesi) Helen Potter ise, günlerini yemekler vererek, çay partileri düzenleyerek, tiyatrolara giderek geçiriyordu. Modaya uygun giyinmeyi seven, güçlü iradeli ve sosyal yaşama açık bir kadındı. 90’lı yaşlarına kadar sağlıklı bir yaşam sürdü. İradesi en az annesi kadar güçlü bir kadın olan Beatrix Potter, yaşamının büyük kısmını annesine karşı görevlerini yerine getirmeye adadı. Helen Potter 90 yaşına geldiğinde bile kendisini 70 yaşında gibi gördüğünü söyleyebilecek kadar neşeli ve hayat dolu bir kadındı.
19. yüzyıl sonu İngiltere’sinde kızların okula gönderilmemesi geleneğine uygun olarak Beatrix Potter da okula gönderilmedi. Geriye dönüp de o günlere baktığında, “Şükürler olsun ki eğitimim ihmal edildi. Hiç okula gitmedim. Eğer gitmiş olsaydım orijinalliğim kaybolurdu” diyordu.
Çocukluk yıllarında ailesi ona önce çeşitli dadılar, sonra da evde ders verecek öğretmenler tuttu. Küçük kardeşi Bertram dünyaya geldiğinde Beatrix altı yaşındaydı. Resim sanatına yeteneği olduğunu keşfeden ailesi, kızlarına evde ders vermesi için bir resim öğretmeniyle anlaştı. Babası da resim ve heykel sanatlarına ilgi duymasının yanısıra başarılı bir fotoğrafçıydı. Evlerine sık sık ressam, politikacı ve edebiyatçılar gelirdi. Ailesiyle beraber yemek masasına oturacak kadar büyüdüğü andan itibaren politika, din, sanat ve edebiyat sahbetlerini birinci elden dinleyerek büyüdü. Beatrix’in babasıyla adeta arkadaş gibi yakın dostluğu vardı. Bu yüzden gençlik yıllarında babasıyla beraber çok sayıda resim galerisini ziyaret ettiler. Böylece resim kültürünü genişletme fırsatı buldu.
Beatrix oldukça neşeli ve güzel bir kızdı ama yaşıtlarıyla kıyaslandığında hayli utangaç kalıyordu. Gençlik döneminin merdivenlerini başağrısı, soğuk algınlığı, grip ve bronşit nöbetleri gibi hastalıkları yaşayarak tırmandı. 20 yaşında ateşli romatizmaya tutuldu. Bu yüzden bir sezon boyunca resim çalışmalarından uzak kaldı. Henüz 20 yaşında olduğu halde kalbi epeyce zayıflamıştı.
Kızlarının mikrop kapacağından endişelenen anne-babası, onu başka kızlarla arkadaşlık kurması konusunda cesaretlendirmediler. Fazla arkadaşı olmayacağı için de kızlarının evde çeşitli hayvanlar beslemesine hoşgörü gösterdiler. Bu hayvanlar onun ileride bir sanatçı ve çevreci olmasında önemli esin kaynağı sağladı. Beatrix özellikle küçük fare yavruları ve tavşanlara ilgi duymakla birlikte evde çeşitli yılanlar, kertenkeleler, su semenderleri, kurbağalar, kaplumbağalar da besliyordu. Yarattığı Peter ve Benjamin Rabbit ve Bayan Tiggy-winkle karakterleri bu hayvanlardan doğdu.
Başka insanların pek sevmediği ve hoşlanmadığı yaratıklara karşı ilgi duyuyor, onların güzel olduğunu düşünüyordu. Bir ara evindeki büyük saksıda kalabalık bir salyangoz ailesi beslemiş, onların gündelik yaşamları üzerine günlük tutarak, her salyangozun farklı kişiliğe sahip olduğu konusunda şaşırtıcı gözlemlere ulaşmıştı. Beatrix’in bu eğilimi sonraki günlerde çocuk kitaplarının yayıncı firması Frederick Warne & Co’nun kedi ve köpek gibi karakterler istemesi nedeniyle firmanın sahipleri ve editörleriyle olan ilişkisinde bazı zorluklara yol açacaktı.
Kendisinden altı yaş küçük olan erkek kardeşi Bertram’ın ise, daha vahşi yaratıklara ilgisi vardı. Beslediği vahşi yaratıklar arasında dövüşken bir ala karga ile çocuk odasının perde kornişi üzerinde ters asılı olarak duran bir yarasa da vardı. Okula giderken bunların bakımını yapması için ablasına emanet ediyordu. Küçük Beatrix onları da çok seviyor ve ağbisi okula gittikten sonra eline cetveli alıp hayvanların kemiklerinin ve kanat açıklıklarının ölçümünü yapıyordu.
İki kardeşin beraber yaptığı başka çalışmalar da vardı. Ölü tavşanların deri ve kemiklerini inceleyerek iskelet yapısı hakkında fikir sahibi olmaya çalışıyorlardı. Yaptıkları bilimsel çalışmalarda bir keresinde kocaman bir tilkiyi kobay olarak kullanmışlardı.

Beatrix’te Victoria dönemi insanlarına özgü koleksiyon ve sınıflandırma tutkusu vardı. Bu yüzden artık ölmüş olan eski hayvanlarının kemiklerini belirli bir sınıflandırmaya tabi tutarak dikkatle biriktiriyordu. Beatrix’in odası, sık sık ziyaret ettiği Kensington Doğal Tarih Müzesinin adeta minyatür bir versiyonuna dönüşmüştü.
Beatrix Potter rolündeki performansıyla Altın Küre ödülüne aday gösterilen Renee Zellweger, “Miss Potter”ın İngiltere’deki çekimlerinden büyük keyif aldığını söylüyor. Amerikalı sanatçının bu kadar büyük keyif almasının temelinde İsviçre’nin Almanca konuşulan kesiminden bir babayla Norveçli bir anneden dünyaya gelmiş olmasının büyük payı var. Bu nedenle Avrupa kıtasını çok sevdiğini söylüyor. Ancak daha da önemlisi, kendisinin de tam bir hayvan tutkunu olması… 37. yaş gününe denk gelen günlerde Beatrix Potter’in Peter Rabbit karakterini yarattığı İngiltere’nin Göller Bölgesinde hayvanlarla çalışmaktan büyük mutluluk duyduğunu ifade ediyor.
Beatrix çocukluğundan beri suluboya resim yapıyordu. Modelleri ise her zaman gözünün önünde olan hayvanlar oldu. Resim defterinin sayfalarını kulak ve pençe detaylarıyla doldurdu. Uyuyan, zıplayan, sağı solu tırmalayıp eşeleyen ve özel yerinde yayılıp oturan tavşanlarının resimlerini çizdi. Ayrıca köpek kabından su içen köpeğinin, canlı ve ölü kuşların, örümceklerin ve kanatlı böceklerin resmini yaptı. Bunların yanına çiçek, yaprak, fosil, soğan, balık ve sincap resimleri ekledi.
Fungi (süs mantarları) ve vahşi mantarlar konusunda büyük bir uzman olan tek kollu İskoçyalı postacı Charlie McIntosh’un yardımlarıyla kendisini mantarbilimci olarak yetiştirdi. Yüzlerce mantar resmi yaparak bunları otlar, yosunlar ve likenlerle tamamladı. Beatrix’in yaptığı bu doğa resimleri, bilimsel doğruluk ve görsel güzellik açısından bugün çevrebilimciler tarafından birer hazine olarak görülüyor. Bazı resimlerinde ise fantastik görüntülere yer verdi. Siyah kurbağaların bir şapkalı mantarın üstünde otururken veya fincan şeklindeki meşepalamudu bitkisinin özsuyunu içerken göründüğü; dişi farelerin kuyruklarını kollarına dolamış şekilde dans ettiği fantastik resimleri de, sanatçının doğaya karşı duyduğu sevgi ve saygının göstergesi olarak kabul edildi.
Beatrix Potter tuttuğu günlüklerden birisine şöyle bir not düşmüştü: “Kentte doğup büyüdükten sonra kırsal kesime giden bir çocuk, zaten oralarda doğmuş olan bir çocuğa kıyasla gördüklerinden çok daha fazla etkilenir ve hayal gücü daha zengin olur.”
Potter ailesinin üyeleri, her yıl üç aylığına ülkenin kuzeyindeki büyük kiralık evlerin olduğu bölgeye gidiyor ve yaz aylarını orada geçiriyorlardı. Beatrix 16 yaşına gelinceye kadar İskoçya’ya gittiler. Sonrasında ise Kuzeybatı İngiltere’deki Göller Bölgesini tercih ettiler. Bu bölge, derin göller üzerinde yükselen dik yamaçlı dağları, taş duvarlarla çevrili tarlalarla paralel uzanan yemyeşil küçük tepeleri, beyaza boyanmış çiftlik evleriyle şiirsel güzellikte manzaralar sunan bir bölgeydi.
Beatrix bu bölgeye ilk kez 16 yaşındayken gitti ama çok sevdiği halde sonraki 30 yıl boyunca oraya kalıcı olarak yerleşmeyi hiç düşünmedi. Oraya her gidişinde daha çok sevdi. Kendisini orada daha sağlıklı hissediyordu. Geniş alanları seyredebildiği küçük tepelere tırmandığı zamanlarda genişlik ve sessizlik duygularını bulduğunu söylüyordu.
Sonbahar gelip de Londra’ya döndüğünde ise kendisinden beklentiler farklıydı. Artık büyümüş, olgun bir kadın olmuştu. Hizmetçilerle dolu bir evdeki hizmetlerin sürdürülmesi için onların yönetiminde annesine yardımcı olması isteniyordu. Ancak böyle konulara zaman harcamaktan nefret ediyordu. Hizmetçileri yönetmek yerine jeoloji ve fosillerle ilgilendi. Ulaşabildiği her bilgiyi öğrendi. Geceleri uyuyamadığı zamanlarda kalkıp dolaşıyor ve Shakespeare’in oyunlarını ezberliyordu.
Günlüklerini tutarken çok özel bir şifreyle yazdı. Kullandığı şifreler öylesine özeldi ki, 1950’li yıllara kadar en büyük şifre uzmanları tarafından bile kırılamadı. Ayrıca elyazısı da çok küçük harflerden oluşuyordu. Bunları yaşlandığı zaman kendisi bile okumakta zorlandı.
Düşüncelerini gizlemek için bu kadar çaba sarfetmesini günümüzün modern okurları yadırgayabilir. Kendisini bu kadar kasması için bir sebep olmadığını düşünebilir. Ancak 19. yüzyılın son yıllarını  yaşayan İngiltere’de koşullar tamamen farklıydı. Annesinde mantıksız gördüğü bir davranışı veya babasının öfkesini anlattığı birkaç satır bile başına dert olabilirdi. Victoria döneminin tutuculuğunu yaşayan İngiltere’de yaşlı ebeveynlerle ilgili eleştirel/olumsuz şeyler yazmak çizmek kesinlikle hoş karşılanmıyordu.
Kendisinin de bir yazar olduğundan kuşkulandığımız Renee Zellweger, Beatrix Potter’in tuttuğu günlüklerden büyülendiğini belirterek şu sözlerle yorumluyor:
“Açıkçası ilgimi çekti. Ancak insan, başkaları tarafından okunsun istercesine kendi benliğini yazarken neden bu kadar şifrelerle boğuşmak zorunda kalsın, onu anlayamadım bir türlü… Neden bu kadar gizlilik içinde davransın? O çağda yaşamadığım için bunu hissetmem kolay olmadı.”
Beatrix’in yazdığı yazıları bu şekilde maskelemesinin doğal olduğunu söyledim. Sonuçta bir yazar olmayı öğreniyordu, o yüzden böyle davranıyordu.
Windermere Gölü kıyısındaki Wray Castle’da kalan Potter ailesi, Hardwicke Rawnsley adlı bir rahiple tanıştı. İngiliz Kilisesine bağlı dinamik ruhlu bir rahip olan Hardwicke, zaman içinde genç Beatrix’in arkadaşı ve akıl hocası oldu. Ressam karısıyla beraber bölgedeki yerel el sanatlarının geliştirilmesi çalışması yapan Rahip Hardwicke Rawnsley, ayrıca doğal güzellikleri yok edeceği gerekçesiyle bölgeye yeni demiryolları döşenmesine karşı da bir kampanya yürütüyordu. 1895 yılında kısaca National Trust adıyla bilinen Tarihi Mekanları ve Doğal Güzellikleri Koruma Ulusal Şirketini kurdu.
Beatrix’in satışını yaptığı ilk sanat ürünleri olan Noel kartları serisinin modelliğini ise, boynuna deri tasmasını takarak beraber yürüyüşlere çıktığı Benjamin Bauncer adlı tavşanı oldu. Sonraki yıllarda verdiği bir söyleşide, “Bir tavşan ne kadar büyük bir yatırımdı!” dediği Benjamin adlı tavşanını kenevir tohumları vererek ödüllendirdi.
Ardından sıra diğer tavşanı Peter Piper’e geldi. Eski öğretmeninin hasta küçük oğlu Noel’e yazdığı ünlü resimli mektuplarına esin kaynağı olan tavşanından şöyle söz ediyordu: “Sevgili Noel, sana ne yazacağımı bilemiyorum ama Flopsy, Mopsy, Cottontail ve Peter adlı dört küçük tavşanın öyküsünü anlatmak istiyorum”
Küçük Noel’e yazdığı mektuplarını sonradan küçük bir kitap oluşturacak şekilde genişletti. The Tale of Peter Rabbit adını verdiği bu küçük kitap, rahip Rawnsley’in ilgisini çekmişti. Genç kızın bir yayıncı bulmasına yardımcı oldu. Ancak kadın olduğu için piyasaya çıkacak şekilde yayınlanması mümkün değildi. Küçük bir yayıneviyle anlaşma yaparak parasını kendisinin ödediği 250 kopya bastırdı ve bunları kendi çevresindeki yakınlarına sattı.
Frederick Warne & Co adlı yayınevinin devreye girerek kitabı basmaya karar vermesi ise 1902 yılını buldu. Üstelik bu yayınevi, kitaptaki resimleri siyah-beyaz değil, renkli basılmasını sağlayacak kadar büyük bir yayıneviydi. Beatrix Potter artık başarıdan başarıya koşuyordu.

1903 yılına gelindiğinde iki kitap daha sıradaydı. Peter Rabbit’in satışı ise 50.000’e ulaşmıştı. İngiliz halkının küçük tavşanları çok sevdiği, onlara iyice bağlandığı belliydi. Artık ticari hayata adım atan Beatrix, ticari konularda pamuk tüccarı olan dedesinin genlerini miras almış gibiydi. Yaptığı sözleşmelerin her maddesine titizlikle dikkat ediyor, kendisi de söz verdiği her işi zamanında bitirip -teslim ediyordu.
Frederick Warne & Co adlı yayıncılık şirketinin kurucu ortakları arasında Harold, Fruing ve Norman Warne adlı üç kardeş vardı. Kısa zamanda önemli bir yazar haline gelen Beatrix’in yazdığı kitapların editörlüğünü, üç kardeşin en küçüğü olan Norman Warne yapıyordu. Harold ve Fruing evliydiler. Beatrix gibi 30’lu yaşlarında olan Norman ise, dul annesi ve evlenmemiş kızkardeşi Millie ile aynı evde yaşıyordu.
Norman bir gün Beatrix’i yeğenleri için kendi yaptığı oyuncak bebek evini göstermek için davet etti. Ancak Beatrix bu daveti reddetti. Annesi Bayan Potter’i huzursuz edeceğinden ve bu arkadaşlığı onaylamamasına yol açacağından endişe ettiği için istemeye istemeye bu daveti reddetmişti.
1905 yılı Temmuz ayına gelindiğinde Norman mektupla Beatrix’e evlenme teklif etti. Beatrix bu teklifi büyük bir sevinç ve heyecanla kabul etti. Ancak bu evliliği kendi ailesine kabul ettiremiyordu. Sebebi ise Norman Warne’ın ailesinin “ticaret” sınıfından olması, kendi sosyal sınıflarına uygun olmamasıydı. Beatrix’in evinde sonu gelmek bilmeyen tartışmalardan sonra bir uzlaşmaya varıldı: Beatrix kendisini nişanlanmış gibi farz edebilecekti ama şimdilik bu konuda dışarıya herhangi bir bilgi verilmeyecekti.
Beatrix aynı yıl ailesiyle birlikte Galler’e gitti. Ancak Norman Warne hastaydı. Bir ay gibi kısa süre içerisinde lösemiden/kan kanserinden dolayı vefat etti. Evlenmeyi çok istediği insanı bir anda kaybetmenin acısını kolay atlatamayan Beatrix, yıllar boyunca mektuplarında ve günlüklerinde sevgili tavşanlarının ve farelerinin ölümünden söz ederek dolaylı yoldan Norman’ın ölümünden duyduğu derin acıyı anlattı. Ünlü yazar Graham Greene’in deyimiyle “ölümün getirdiği ayrılığın berrak acısını” yaşıyordu. Günlüklerinde nişanlısından söz ederken, “Çok uzun yaşayamadı ama dolu dolu ve yararlı bir yaşam sürdü” cümlelerini yazıyordu.
Norman’ın ölümünden sonra onun kızkardeşi Millie ile bağlantısını koparmadı. İkisi birlikte Norman’ın mezarını ziyaret ediyorlardı. Norman’ın verdiği nişan yüzüğünü parmağından hiç çıkartmadı. Bir gün mısır tarlasında gezerken yüzüğü kaybedene kadar da hep böyle devam etti. Nişan yüzüğünü kaybettikten sonra bu kez de Norman’ın hediye ettiği eski şemsiyeyi kullanmaya başladı. Yıllar sonra yaşlı bir kadın olduğunda hala o eski şemsiyeyi kullanmaya devam ediyordu.
Bu arada Millie ile olan arkadaşlığını da yaşamı boyunca hep sürdürdü. İlerleyen yıllarda kendisi artık ünlü bir yazar olduğu halde Norman’ın ailesine ait yayıncılık şirketine olan sadakati de aynı kaldı. Harold’un görevini kötüye kullanmaktan dolayı hapse girmesinden ve Fruing’in kardeşini kurtarmak için yayınevinin iflasını ilan etmesinden sonra ise hiç para almadan onların yararına kitaplar yazdı.
Renee Zellweger ile söyleşimize devam ediyoruz. Eğer ünlü bir film yıldızı olmayıp, sözgelimi yüzünü herkesin tanıdığı ünlü bir besteci veya yazar olsaydı bu hoşuna gider miydi diye soruyorum.
“İnsanlar benim çalışmalarımı kitap sayfalarında veya konser salonlarında tanısaydı, bu gerçekten keyifli olurdu!” şeklinde bir cevap veriyor.

Biz masada sohbetimize devam ederken Renee Zellweger’in aniden başını kaldırdığını ve tam karşıdaki masaya donuk ve öfkeli bakışlarla baktığını görüyorum. Başımı çevirip bakınca, karşı masadaki bir adamın cep telefonunu kaldırıp onun fotoğrafını çektiğini, o yüzden sinirlendiğini anlıyorum. Aynı sırada başımı çevirip kafeteryanın penceresinden dışarıya baktığımda yol üzerindeki Armani mağazası yanında kalabalığın toplandığını fark ediyorum. Bir telefoto merceği bizim bulunduğumuz tarafa doğru yönlenmiş durumda… Caddedeki turistler toplanmış oraya yansıyan görüntümüze bakmaya çalışıyorlar.
Renee Zellweger konuyu kameralı cep telefonlarına getirerek, “Bir gazetenin ekonomi sayfasında kameralı cep telefonlarının piyasaya çıkacağını ilk okuduğum günü hiç unutmam. Çok üzücü ve endişe verici bir dakikaydı o…” diyor. O günden itibaren yabancılar tarafından fotoğraflarının her açıdan çekilmesine bir türlü alışamamış. “Bu çok alçaltıcı, çok kaba bir şey… Bence kameralı cep telefonları tam bir hayal kırıklığı…” diyerek duygularını ifade ediyor.

Sonra sözü geçen yaz Londra’da meydana gelen bombalama olaylarına getirerek şunları anlatıyor: “Bombalama olaylarından sonra havaalanlarında güvenlik tedbirlerinin artırılması kapsamında cep telefonu sokulmasına izin verilmedi. O gün uzun süredir hiç yaşayamadığım en insani deneyimlerden birisini bizzat yaşadım. Cep telefonu olmayan insanlar birbiriyle konuşuyor, bağlantı/iletişim kuruyorlardı.”
Renee Zellweger geçen yıl kamuoyu önündeki en büyük hayal kırıklıklarından birisini yaşadı. Kısa ve başarısız bir evliliğin ardından boşandı.
Başarısız evliliğinin ardından medyada kopan fırtına konusunda şunları söylüyor: “Acaba bizim kültürümüzde insanlar, neden başkalarının eksikleri ve başarısızlığıyla bu kadar ilgileniyorlar? Acaba böyle haberleri okuyunca bir nevi günah mı çıkarmış oluyoruz, yoksa başka insanların başarısızlığını görünce kendimizi daha mı iyi hissediyoruz? Ünlü insanlar da en kişisel ve en mahrem deneyimlerini medya aracılığıyla satmaya istekliler… Yoksa bu artık herşeyin satılık olduğu anlamına mı geliyor?”
Yılın büyük kısmını hala Londra’daki eski evinde geçirmeye devam eden ve ailesinin tatile gittiği sıralarda kendine çeşitli meşgaleler bulmaya çalışan Beatrix Potter, artık zamanının daha büyük bölümünü Hill Top bölgesindeki Esthwaite Irmağı kıyısındaki Sawrey çiftliğinde geçirir olmuştu. Bu çiftliği, Peter Rabbit kitaplarından elde ettiği kazançla satın almıştı.
40. yaşgünüyle birlikte yaratıcılığında olağanüstü bir patlama meydana geldi. Eski evinde meşe ağacı panel şeklindeki duvarların arkasındaki fareler Beatrix için problem değildi. Okurlarını Samuel Whiskers adlı bir kediyle tanıştırarak, “The Tale of Samuel Whiskers”ı yazdı. Evinin iç mekanları, bahçesi, Sawrey çiftliğinin avlusu, patika yollar ve uçsuz bucaksız tarlalar, onun çalışmalarında giderek daha fazla görünmeye başladı. Sadece dış çevre değil, ahlaki çerçeve işlevi de görüyorlardı.
Tamamen kendi çabalarıyla kazandığı parayla çeşitli araziler, çiftlik evleri satın alıyordu. Rawnsley ile kurduğu dostlukla kendi uzak görüşlülüğü birleşince ekolojik çevreyi ve doğanın güzelliğini korumada geleneksel çiftlikleri desteklemenin önemini kavradı. Rawnsley’in teklifiyle İngiltere’ye ilk olarak Vikingler tarafından getirildiği söylenen Herdwick tipi koyun sürüleri yetiştirmeye başladı.
O günlerde yakınlardaki Hawkshead kasabasında avukatlık yapmakta olan William Heelis ile tanıştı. Beatrix Potter’in avukatlığını üstlenen William Heelis, kasabadaki emlak piyasasına yeni gelen gayrımenkulleri Beatrix’e haber veriyordu. Oldukça utangaç kişiliğe sahip bir kasaba centilmeniydi. 11 çocuklu bir ailenin en küçük oğluydu. Herdwicks bölgesinin çok sayıda avukat, doktor ve rahip çıkaran köklü ailelerinden birisine mensuptu.

42 yaşında olduğu halde 46 yaşındaki Beatrix’e evlenme teklif etti. Ancak Beatrix’in ailesi bir kez daha reddetti. Bu defaki karşı çıkmalarının sebebi, Beatrix’in babasının yaşlı ve hasta olmasıydı. Evlendiği takdirde ona kim bakacaktı? Beatrix de geçirdiği sıkıntılar yüzünden kendisini hasta hissediyordu. Ayrıca erkek kardeşi evlenmeden kendi istediği kişiyle evlenmesi imkansızdı. İmdadına kardeşi Bertram yetişti. Ailesine haber vermeden 11 yıl önce evlenmiş olduğunu açıklayarak ablasını kurtardı. Beatrix artık kendi istediği kişiyle evlenme hakkına sahip olmuştu.
Beatrix Potter, 1913 yılı Ekim ayında Kensington’da William Heelis ile evlendi. Nikah töreninde kalın Herdwick yününden yapılmış uzun etekli bir kıyafet giymişti. Artık evli bir çift olarak Londra’dan Sawrey’e döndükleri sırada arabanın arka koltuğuna istasyonda gördükleri bir buzağıyı aldılar.
Kocası da hayvanlara karşı en az Beatrix kadar şefkat ve merhamet doluydu.  Bu durumu Millie’ye yazdığı bir mektubunda, “Willie ile her açıdan tatmin edici bir evliliğim var” sözleriyle açıklıyordu. Herşeye rağmen farklı yanları da vardı. Kocası atış sporlarını severken Beatrix saha sporlarından nefret ediyordu. Beatrix çayırlardayken Wiliam golf oynuyordu. Arabaya binerek gezintiye çıkıyorlardı. Kocasını halk dansları yaparken seyretmeyi seviyordu. İkisi arasında sevgiye dayalı bir uyum vardı. Yaz akşamlarında çiftlik evlerinin yakınındaki tepenin ardındaki çok güzel küçük bir göl olan Moss Ecless Tam’a giden patika yolda kol kola yürüyorlardı.  Su üzerindeki zambakların arasından süzülerek kürek çekerken huzur ve mutluluk buluyorlardı.
Beatrix, kıyafet açısından kırsal kesime uygun giyiniyordu. Güneş parlarken keçi derisinden şapka giyiyor; yağmur yağarken diğer çiftçiler gibi omuzlarına kendir bezinden yapılmış bir çuval geçiriyordu. Bölgedeki tarım fuarlarında düzenlenen yarışmalarda jüri üyeliği yapmaya başladı. Yarışma sırasında çekilmiş fotoğraflarda Beatrix Potter’in 30 yıl önceki ilk çıkışı sırasında giydiği aynı eski kıyafeti giydiği görülüyordu. Yaşlılık günlerini evinde hayvanlarla birlikte geçirdi. Kocasıyla birlikte yataklarını küçük bir domuz yavrusu ile paylaştılar.
“Hiçbir zaman kibirli ve kendini beğenmiş birisi olmadı” diyor Renee Zellweger, “Beatrix’in en çok sevdiğim yanı bu oldu. Şan, şöhret gibi kavramlar umurunda değildi. Kendisini ünlü bir kadın yapan çalışmalarına karşı olan ilgisini de belirli bir noktadan sonra kaybetti. Şöhrete ihtiyacı yoktu. Kendisini birçok yönden tatmin edebiliyordu. Bunu sergileme gereği duymadı. Beatrix’in bu duygusu artık bana o kadar da tuhaf gelmiyor.”
Beatrix Potter hayatının son günlerinde toplum içerisine çıkma korkusuna kapıldı. Hayranlarının kendisini sokakta takip etmesi veya Sawrey’deki bahçe duvarının üzerinden bakmaları artık canını sıkıyordu. Hill Top’taki evine çay partileri için sık sık konuk davet ediyordu. Ancak konuklarının hiçbirisi, orasının Beatrix’in gerçek evi olmadığının farkında değildi. Beatrix ve kocası, yolun öbür tarafındaki daha büyük bir evde yaşıyorlardı. Beatrix Potter için Hill Top’taki ev, genç kızlık yıllarındaki şifrelenmiş günlüğünün bir başka versiyonu gibiydi. İnsanlara açtığı ev başka bir yerde, esas yaşadığı ev ise başka bir yerde ve gizliydi.
Yaşlılık yıllarında da zaman zaman tablo yaptı, resim çizdi ve kitap yazdı. Ancak bunları çoğunlukla hayatı boyunca biriktirmiş olduğu mobilyalar, porselenler ve değerli eşyalar için getiri kaynağı gibi kullandı. Hazinelerini düzenlemek, bozup yeniden düzenlemek için saatlerce uğraştı. Bu, Beatrix için kendisini rahatlatacak meditasyon şarkısını söylemek gibiydi. Oyuncak evini düzenleyerek eğlenen küçük bir çocuk gibi mutlu oluyordu.
1943 yılında öldüğünde Hill Top’taki evini içindeki herşeyle birlikte National Trust kurumuna bağışladığı açıklandı. Tek koşulu ise geride bıraktığı herşeyin aynen/ilk günkü gibi korunmasıydı. Ayrıca Göller Bölgesindeki en seçkin topraklardan oluşan dört bin dönümlük arazinin tamamını kuruma bağışlamıştı.
1940’lı yıllarda halkın/hayranlarının ziyaretlerine açılan Hill Top, kısa süre içerisinde National Trust kurumunun en popüler turistik merkezlerinden birisi haline geldi. Katların çoğu halka açılmadığı halde her yıl 100.000’den fazla ziyaretçi geldiği bildiriliyor.
Hill Top’taki evi ziyaret edenler, o evin tek sahibesinin bilinci ve bütünlüğünün esrarengiz şekilde canlı kaldığına tanık oluyorlar. Evin içinde dolaşırken, evin tıpkı Beatrix’in  kitaplarında olduğu gibi hem duyguları okşayıcı, hem de ağırbaşlı ve nezih bir atmosferi olduğu görülüyor.
“Bence Beatrix’in, hepimizin umutla aradığı şeyi buldu” diyor Renee Zellweger, “Barış, huzur ve sükunetin olduğu yer… Gerçek yaşam partneri… Bir davaya ve amaca tutkuyla bağlanmak… İşte Beatrix’in bulduğu bunlardı.”
· Söyleşi: Kennedy Fraser, Vogue dergisi, Şubat 2007


































