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Dünyanın en ünlü çocuk kitapları yazarı Beatrix Potter’in gerçek yaşam öyküsü
“MISS POTTER”

Yönetmenliğini Chris Noonan’ın üstlendiği, başrollerini Renee Zellweger ile Ewan McGregor’un paylaştığı “Miss Potter”da dünyanın en ünlü çocuk kitapları yazarı Beatrix Potter’in gerçek yaşam öyküsü anlatılıyor. Senaryosunu Richard Maltby Junior’un yazdığı filmde, yazdığı çocuk kitaplarının resimlerini de kendisi yapan Beatrix Potter’in yaşamını, romantizm ve sevgiyi arayışını, Victoria dönemi İngiltere’sinde verdiği kişisel bağımsızlık mücadelesini izleyeceğiz.
Beatrix Potter’un (Renee Zellweger) hayatı boyunca yazdığı 23 adet Peter Rabbit kitabında başta dünyaca ünlü tavşan Peter Rabbit olmak üzere çok sayıda hayvan karakteri yaratmıştı. Kendisine hiçbir zaman destek olmayan baskıcı annesine ve Victoria dönemi İngiltere’sinin şovenist baskılarına karşı mücadelesiyle tanınan Beatrix Potter, daima yayıncısı Norman Warne’in (Ewan McGregor) yanında oldu ve onun 1905 yılındaki ölümünden kısa bir süre önce onunla nişanlandı.
Filmde Beatrix Potter’in anne-babasını Barbara Flynn ile Bill Patterson, Norman Warne’in kızkardeşi Millie rolünde Emily Watson kamera karşısına geçti.
Beatrix Potter’in kaleme aldığı öykülere esin kaynağı olan hayal dünyasının, çevresindeki insanların ve yaşadığı yerlerin ekrana yansıtılmasında animasyon ve live-action teknikleri birleştirildi.

David Kirschner Productions ve Phoenix Pictures yapımı “Miss Potter”in başrolünde oynayan Renee Zellweger aynı zamanda filmin prodüksiyon amirliğini de yaptı. Çekimleri Londra, Göller Bölgesi ve Isle of Man adasında gerçekleştirilen filmin yönetmenliğini, 1995 yapımı “Babe” ile adını duyurduktan sonra 11 yıldır film dünyasından uzak kalan Chris Noonan üstlendi.
Filmin iki yapımcı şirketinden Kirschner Productions, geçtiğimiz yıl Image Entertainment ile birlikte “Curious George” projesini hayata geçirmişti. Sözkonusu şirketin New Line için hazırladığı “Martian Child” ise önümüzdeki aylarda gösterime girecek.
Diğer yapımcı şirket Phoenix Pictures’in hayata geçirdiği yapımlar arasında Marcus Nispel’in “Pathfinder”, David Fincher’ın “Zodiac” ve Steve Zaillian’ın “All the King’s Men” yer alıyor.
“Miss Potter”in yönetmeni Chris Noonan, filmin asıl hedef kitlesinin yetişkinler olmasına rağmen çocuklara da çekici geldiğini belirterek, “Gotham’daki DGA Theater’da düzenlenen ön gösterimin ardından verilen çay partisinde küçük kızların Renee Zellweger’in çevresinde toplanıp sevgi gösterisinde bulunduğunu görünce hiç şaşırmadım. Bu film temelde bir çocuk filmi değildir. Hayatın zor dönemeçlerinde ilerlemeye çalışan bir kadının öyküsü anlatılır. Ancak şunu da hatırlatayım ki, ‘Babe’i de yetişkinler için yaptığım halde esas izleyici kitlesi çocuklar olmuştu.”
Aslen Avustralyalı bir yönetmen olan Chris Noonan, 1995’te gösterime giren “Babe”den bu yana hiç film çekmemişti.






Yönetmen: Chris Noonan


Oyuncular: Renee Zellweger, Ewan McGregor, Emily Watson, Barbara Flynn, Bill Patterson


Yapımcılar: David Kirschner, Mike Medavoy, Corey Sienega, David Thwaites
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