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BEATRIX POTTER JAPONYA’DA NEDEN EN BÜYÜK?
 “Hello Kitty” ile ilgili herşeyi büyük bir tutkuyla bağrına basan Japonya gibi bir ülkede Beatrix Potter için de yer olmasına belki de şaşırmamak gerekir. Beatrix Potter’in yarattığı Peter Rabbit, Bayan Tiggywinkle ve Jemima Puddle-Duck gibi karakterlere Japon halkının ilgisinin alışılmadık boyutlarda olduğu görülüyor. Üstelik Beatrix Potter bu ülkede sadece büyük değil, ulusal bir tutku / takıntı seviyesine ulaşmış durumda… Onun çizdiği illustrasyonlar Wedgwood porselenlerinin dekorasyonunda kullanılmasının yanısıra Japonya’da ATM nakit para çekme makinelerinden mayonez kavanozlarına kadar her yerde görülebilir.
İngiltere’nin kendine özgü Miss Potter endüstrisi, Christopher Noonan’ın filminin gösterime girmesine odaklanmış durumda… Ancak Asya usulü Potter hayranlığı zaten uzun süreden beri Japonya’da var. Tokyo’daki Potter tarzı atraksiyonların başında Peter Rabbit meyve suyu barları zinciri, bu ismi taşıyan bir hayvanat bahçesi ve Hill Top’taki Lake District çiftlik evinin mükemmel bir rekreasyonu yer alıyor. Kısacası Tokyo halkının Bayan Potter’in iyi bir takipçisi olduğu söylenebilir.
Japonya’da 1971 yılında yayınlanan “The Tale of Peter Rabbit”, bu ülkenin diline çevrilen ilk İngiliz kitaplarından birisi olmuştu. Uzun yıllar boyunca ulusal düzeyde satış ağında kalmasının yanısıra öğrenime yardımcı materyal olarak kullanılmaya devam ediliyor.
Peki, Beatrix Potter’in Japon halkına cazip gelen yönü ne? Windermere’de kurulu “The World of Beatrix Potter”in genel yönetmeni Richard Foster, bu etkinin kaynağında yardımsever fare ile sağduyulu baykuşların rahatlatıcı masallarıyla donatılmış eski Britanya İmparatorluğu’nun resminin çizilmiş olmasının yattığına inanıyor ve şöyle diyor: “Peter Rabbit daima vazgeçilmez bir İngiliz karakter olarak görüldü. Bu ülkenin günümüzde de hala turist çekmekte olan centilmen ve nostaljik görüntüsünü temsil ettiği için sevildi.”
Beatrix Potter kitaplarının Japonya’daki telif haklarını elinde tutan Copyrights Asia Ltd. adlı şirketin başkanı David Buckley ise şu yorumu yapıyor: “Peter Rabbit karakteri güvenilir, sağlam bir karakter gibi görüldü. Japon halkı ile Beatrix Potter arasında doğal bir yakınlık vardır. Onun kitapları, her dönemde takdir görmüş katıksız İngiliz ruhunu temsil eder.”
Japonya şu anda tüm dünyada Beatrix Potter kitapları için İngiltere’den sonraki en büyük pazar özelliğini taşıyor. Visit Britain’in verdiği rakamlara göre, Japon turistler için İngiltere’nin kuzeybatı kesimi, Londra’dan sonra ikinci en popüler bölge olma ünvanını elinde tutuyor. Beatrix Potter’in yaşadığı Hill Top ise her yaz dönemi Japonya’dan 20.000 kadar turist çekiyor ki, Japon turistlerin sayısı bölgeye gelen toplam turist sayısının neredeyse üçte birine ulaşıyor.
Miss Potter turizmi son yıllarda biraz gözden düşmüş olsa da, “Miss Potter”in gösterime girmesi sayesinde Japonya’daki Peter Rabbit hayranları arasında yeniden büyük heyecan yaşanacağı ortada… 2007 yılında Beatrix Potter’in ülkesini ziyaret etmeye niyetiniz varsa, İngiltere’yi ellerinde “The Tale of Squirrel Nutkin” kitabının Japonca baskısını sıkı sıkı tutan Japon turistlerin istilası altında bulursanız şaşırmayın.
· Amber Cowan, Times Gazetesi, 13 Aralık 2006

































