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NOONAN, “MISS POTTER” İLE GERİ DÖNÜYOR
1995 yılında imzasını attığı “Babe” ile dünya çapında başarı yakalayan Avustralyalı yönetmen Chris Noonan’ın bir daha sesi soluğu çıkmamıştı. 53 yaşındaki yönetmen 10 yılı aşkın aradan sonra ünlü İngiliz çocuk kitapları yazarı Beatrix Potter’in gerçek yaşam öyküsünü anlattığı “Miss Potter” ile geri dönerek sessizliğini bozdu.
Variety dergisine bir açıklama yapan Noonan, bu sessizliğinin sebebini şu sözlerle açıkladı: “1995 yılında yaptığım ‘Babe’ benim ilk uzun metrajlı filmimdi. Dünya çapında 245 milyon dolar hasılata ulaşarak o kadar başarılı oldu ki, bir sonraki filmim olarak neyi seçeceğim konusunda üzerimde büyük baskı oluşturdu. Bu süre içinde boş durmadım, çok seçici davrandım.”
Noonan’ın 2000 yılında Universal kökenli yapımcı Barry Mendel ile anlaştığı ve Russell Banks’in “Rule of the Bone” adlı kitabını filme çekeceği konuşulmuş, ancak sonradan o proje gerçekleşmemişti.
“İnsan bir kere şöhrete ulaşmaya görsün. Büyük başarı yakalayınca kalite ve kalıcılık gibi kavramlara kafayı takıyorsunuz. Elde ettiğiniz konumu bir köşeye fırlatıp atamıyorsunuz” diyor Noonan.
Yapım şirketlerinden gelen baskıya rağmen acele etmeyi kabul etmeyen Noonan, 10 yıllık sessizliği sırasında “Feeling Sexy” adlı küçük bütçeli bir filmin yapım ortaklığını üstlendi. Bazı senaryo taslakları geliştirdi, ara sıra da televizyon için reklam filmleri yönetti. Kendi deyimiyle zamanını boşa geçirmemek için elinden gelen herşeyi yaptı.
20. yüzyıl başının en önemli kadın yazarlarından olan Beatrix Potter’in hayatını anlatacak olan “Miss Potter”in başrolü için Renee Zellweger’in sözleşme imzalamasından önce bu rolü Cate Blanchett’in oynaması düşünülüyordu. Hatta filmi Noonan’ın yönetmesini teklif eden de Cate Blanchett olmuştu. Ancak çalışma takvimlerindeki çakışmalar nedeniyle Blanchett devre dışı kalmak zorunda kalınca Noonan başrol için başka bir kadın oyuncu düşünmek zorunda kaldı.
Chris Noonan iki oyuncu arasındaki farkı şu sözlerle yorumluyor: “Cate yüksek nitelikli, ilginç ve entelektüel film vaad eden bir oyuncudur. Buna karşılık Renee’nin tarzı eğlenceli ve keyif ağırlıklıdır. Öyküsünün içinde bir miktar trajedi de barındıran böyle bir film için hiç de kötü bir oyuncu değişikliği değildi.”
Aslında Beatrix Potter’in yaşam öyküsü, yarattığı Peter Rabbit karakteri kadar bilinmez. Yazar hakkında bilinenler ise, botanikle ilgili son derece başarılı çizimleri olduğu halde sırf kadın olduğu için Kraliyet Botanik Okulunda öğrenim göremediğinden; onu ev içi hizmetlerde çalıştırmak isteyen ailesinin baskıları yüzünden öğrenimden de evlilikten de soğuduğundan ibarettir.
Çocuklar için yazdığı kitap serisinin ilki olan “The Tale of Peter Rabbit”in yayını için bir yayınevini ikna etmeyi başardığında 30 yaşındaydı ve çevresi tarafından evde kalmış kız muamelesi görüyordu.
“Miss Potter”dan ve Zellweger’in bu filmdeki rolüyle Altın Küre ödülü adaylığından gurur duyduğunu söyleyen Noonan, geçmişte “Babe” ile yakaladığı kredibiliteyi o filmin yapımcısı George Miller’ın çaldığına inanıyor. 
Hatırlanacağı üzere “Babe”in devamı niteliğinde olan ama daha az başarı elde edebilen “Pig in the City”nin yönetmenliğini George Miller kendisi yapmıştı. Miller  “Babe”i tanıtmak için dünya çapında düzenlenen tanıtım kampanyasında nedense ilk filmi de kendisinin yönettiği şeklinde yanlış bilgiler vermişti.
Noonan bu konuda şöyle konuşuyor:“ilk “Babe”in tanıtım kampanyasından uzak tutuldum ve bu durum beni fazlasıyla incitti. O filme büyük katkı yapmıştım, ancak hak ettiğim ödüller bana verilmedi”. Noonan ekliyor: “Ancak artık insanlar o filmi benim yönettiğimi biliyorlar sanırım.”

Noonan bu tipteki yanlış jenerik bilgilerine karşı bir kampanya düzenleyerek, yayın organlarından hataları düzeltmelerini istemişti. Bunlar arasında ünlü internet sinema portalı Internet Movie Database (IMDB) yer alıyordu.
“Zor zamanlardı. Yeniden kamera arkasına geçmemi bu kadar uzun süre geciktiren sebeplerden birisi de o tartışmalardır” diyor bu konuda…
“Babe”deki işbirliğinden önceki yıllarda “Vietnam” ve “The Cowra Breakout” gibi ünlü TV filmlerinde beraber çalışan ve çok iyi arkadaş olan Noonan ile Miller artık birbirleriyle konuşmuyorlar.
“O arkadaşlık artık yok. Hiçbir hakkı olmadığı halde ‘Babe’in getirdiği şöhreti gözümün içine baka baka çaldı” diyen Noonan sözlerini şöyle tamamlıyor: “Sanırım en iyisi oturup gerçeklerin ortaya çıkmasını beklemek.”

· Michaela Boland, Variety

































