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 “MISS POTTER” ÜZERİNE

HOLLYWOOD REPORTER ELEŞTİRİSİ
“Miss Potter”da Peter Rabbit, Bayan Tiggy-winkle ve Jemima Puddleduck gibi çok sevilen çocuk kitabı karakterlerinin yaratıcısı Beatrix Potter rolünde Renee Zellweger oynuyor.

Beatrix Potter, 20. yüzyılın en sevilen çocuk kitaplarını kaleme alan ve resimleyen bir yazardı. Başta Peter Rabbit, Bayan Tiggy-winkle ve Jemima Puddleduck olmak üzere çok sayıda hayvan karakterini yaratarak çocukların gözdesi oldu. Yaşamını konu alan ve başrolünde Renee Zellweger’in oynadığı “Miss Potter” da, buna uygun olarak renkli bir biyografi filmine dönüşmüş. Senaryo yazarı Richard Maltby Jr. ile yönetmen Chris Noonan’ın karşılaştığı en büyük problem ise, yazarlıktaki başarısı bir kenara bırakıldığında Beatrix Potter’in oldukça sakin, sıradan ve olaysız bir yaşam sürmüş olması…
Beatrix Potter zengin bir ailenin kızıydı, ölene kadar da hep zenginlik içinde yaşadı. Sevdiği bir erkek vardı, evlenmek istiyordu ama sevdiği insan onunla evlenemeden hayata veda etti. Bu kötü olay üzerine İngiltere’nin kırsal kesiminde adeta inzivaya çekildi.Bir daha hiç yazmadı. Ailesine ait çiftliği yönetti. Sürekli olarak gayrımenkul satın aldı. Öldüğünde geriye binlerce dönümlük arazi bıraktı. 
Filmde Beatrix Potter’in  yaşamı ile ördeklerini ve tavşanlarını çizdiği ortamların her biri kartpostal güzelliğindeki görüntüler eşliğinde sunuluyor. Bugüne kadar konuşan hayvanlar üzerine yapılmış en iyi komedilerden birisi kabul edilen “Babe”in yönetmeni Noonan’ın yönettiği filmi izlerken bu çizimlerin neden daha ön planda olmadığını ister istemez merak ediyoruz. Bu açıdan karşımızda kaçırılmış bir fırsat var.
Bu nedenle “Miss Potter”in izleyici sayısı oldukça kısıtlı olacak gibi görünüyor. Ortada çok az sayıda çocuğun ilginç bulacağı bir yaşam öyküsü var. Yetişkinler ise bu tip sanat filmlerinde, Victoria döneminde kadınların kendilerini ifade etmesinin sınırlandırılması gibi tematik içerik arayacaklardır. Filmde kadınlara yönelik  baskı canlandırılsa bile, Beatrix Potter’in anne-babasının kızlarına baskı yapma konusunda oldukça isteksiz olduğu görülüyor. Kısaca filmde o dönem kadınlara uygulanan baskılara ve kısıtlamalara çok az değinildiği söylenebilir.
Renee Zellweger film boyunca sergilediği utangaç ve çekingen davranış biçimleriyle bu tür eksiklerin üstesinden gelmeye çalışıyor. Zaman zaman yüzünü ekşiterek yaptığı kaçamak bakışlarla bu tipteki bir “periyod” filminde gerekli olan yüz ifadelerini tam bir hassaslıkla tutturabiliyor. 1969 Teksas doğumlu  oyuncu iki “Bridget Jones” filminden bu yana İngiliz rollerini o kadar uzun zamandır oynuyor ki, aksan konusunun kendisi için artık problem olmaktan çıktığını söyleyebiliriz. Eğer ki böyle kaçamak ve uykulu gözlerle bakışlarını çağdaş bir filmde sergilemiş olsaydı uyuşturucu kullanan bir karakter olduğunu sanabilirdiniz.
Filmin gerçek İngiliz oyuncularına gelince… Beatrix Potter’in yayıncısı ve aynı zamanda hayatının aşkı rolündeki Ewan McGregor, 20. yüzyıl başlarındaki resmiyet havası ile 21. yüzyıl başlarının kendini ifadeye dayalı çağdaş havası arasındaki doğru dengeyi tutturmuş. Yayıncı Norman’ın kızkardeşi ve Beatrix’in en büyük sırdaşı Millie rolünü üstlenen Emily Watson için de aynısını söylemek mümkün… Emily Watson’ın ortaya koyduğu karakteri herhalde Jane Austen kolayca sahiplenebilirdi. Watson,Millie karakterini  yüreği alev alev yanan, çevresine sıcaklık ve dostluk duyguları saçan bir karaktere dönüştürmeyi başarmış. Küçük rollerdeki diğer İngiliz aktörler de üstlerine düşen görevi büyük bir tutarlılık ve güven duygusuyla yerine getiriyorlar.
Birbirinden seçkin iç mekan çalışmalarıyla, muhteşem kırsal manzaralarıyla filmin prodüksiyon değerleri en üst düzeyde… Londra’daki dış mekan çekimleri sırasında uydu alıcılarını ve parkmetreleri gizlemeyi nasıl başardıklarını merak ediyorsunuz.
Bu arada Beatrix’in babası Rupert rolündeki Bill Paterson’un kıyafetleri ve yüz ifadesi o kadar müthiş ki, özel efekt ödülünü kesinlikle hak ediyor. Acaba öyle bir sakal gerçekten var mıydı?

· Kirk Honeycutt, 20 Aralık 2006, The Hollywood Reporter

































