PAGE  

- 1 -“Star Trek XI” 1

 “MISS POTTER” ÜZERİNE

VARIETY ELEŞTİRİSİ
Klasikler arasına giren masallarını okumuş olan kuşaklar, belki Beatrix Potter’i hiç feminist ve çevreci olarak düşünmemişlerdir ama ünlü “Peter Rabbit”in yaratıcısının “Miss Potter”da son derece modernize bir çerçevesi çiziliyor. Konusu Victoria dönemi İngiltere’sinin son yıllarında geçen ve kartpostal güzelliğindeki manzaralarla dekore edilen yapım, Potter’ın sanatçı kişiliğinin çarpıcı yönleriyle hassas ruhlu toprak/arazi sahibesi yönünün eklenmesi sonucunda izleyicinin ruhunun derinliğine hitap eden sıcacık bir film şeklinde tasarlanmış. Yeniden bir İngiliz kadını rolünde oynayan Amerikalı oyuncu Renee Zellweger, Beatrix’in portresini inandırıcı şekilde çizebilmenin mücadelesini verirken, film de izleyici sayısının arttığı tatil sezonunda daha çok izleyici çekebilme mücadelesi veriyor.
Göreceli olarak hayli kısa bir zaman diliminin (Süresi 90 dakikadan az olan filmin çok büyük bölümünde yazarın yaşamının 1902-1906 yılları arasındaki dönüm noktaları anlatılır) getirdiği rahatlık ve yumuşaklık duygusu, bu projenin hayata geçirilebilmesi için harcanan çok uzun zaman dilimlerini gizleyici etki yapabilir. 1995 yılının hit filmlerinden “Babe”in yönetmeni Chris Noonan, o çalışmasından bu yana süregelen 11 yıllık sessizliğini bu film için bozdu. Ancak böyle olmasına rağmen senaryo yazarı Richard Maltby Jr’ın “Miss Potter”la ilgili ilk çalışmalarının tarihçesi 90’lı yılların başına kadar gittiğini görüyoruz.
Beatrix Potter filmde mücadeleci ruhlu ve yanlış anlaşılmış genç bir sanatçı olarak sunulur. Londra’da babası Rupert (Bill Paterson) ve hayli duygusuz annesiyle (Barbara Flynn) beraber yaşamaktadır. Potter ailesi gibi dönemin fırsatlarından yararlanıp zengin olmuş bir ailenin ergenlik çağındaki kızlarının oturup hayvan karakterleri içeren masallar yazması; üstelik bununla yetinmeyip bir de rengarenk resimlerle süslemesi, o dönemdeki Victoria idealine hiç de uygun düşmemektedir.
Maltby’nin yazdığı senaryoda sanatçı ruhlu genç Beatrix’in aile içindeki tek destekleyicisinin babası olduğunu görürüz. Babası dışında herkesten destek yerine köstek görmektedir. Genç kızın çevresindeki engeller sadece duygusuz annesinden kaynaklanmaz. Aile baskısı sonucu tanışmak/ karşısına çıkmak zorunda bırakıldığı zengin damat adayları ve yazdığı “tavşanlı kitaplara” çok az ilgi gösteren yayın editörleri de engel üstüne engel çıkararak hevesini kırmaya çalışırlar.
Anton Lesser ve David Bamber’in portresini çizdiği Harold ve Fruing Warne kardeşler, böyle editörlerden ikisidir. Ancak yaşça biraz daha küçük olan kardeşleri Norman’ın (Ewan McGregor) biraz oyalanması için “The Tale of Peter Rabbit”i küçük bir proje olarak değerlendirip gündeme almaya karar verirler. Buna karşılık Norman, tıpkı Beatrix gibi kitabı ciddiye alır. Filmin en dokunaklı ve samimi konuşmaları da bu bölümde yer alır. Dinlemeye eğilimli ve destekleyici Norman ile detaycı Beatrix arasındaki konuşmalar kitabın yayınına kadar devam eder. Sonuçta ikisi birbirine aşık olur.
Maltby senaryosunu yazarken tarihsel kayıtlara sıkı sıkıya bağlı kalmış. Beatrix’in ailesinin Norman gibi bir damat adayına karşı şiddetle direnmesi –ticaret adamı olduğu için kendi sınıflarının altındadır- ve Beatrix için ideal koca olamayacağını düşünmesi gibi tarihsel kayıtlar filmde yer alır. Bu noktada devreye Norman’ın hiç evlenmemiş kızkardeşi Millie (Emily Watson) girer. Beatrix ailesini ikna etmeye çalışırken onunla çok iyi arkadaş olur.
Bu arada nişanlılar kendi aralarında anlaşma yaparak bir yaz boyunca ayrı kalmaya karar verirler. Yaz sonunda eğer hala evlenme arzusu duyuyorlarsa Beatrix kendi ailesinin onayını alacaktır. Ancak rüzgarlar sert eser ve Beatrix büyük acılarla yıkılır.
Filmin en yaratıcı görsel fikri, Beatrix’in kağıt üzerine çizdiği hayvanlarla konuştuğu sırada bu hayvanların animasyon karakterler şeklinde hayat bulmasıdır. Beatrix’in duygusal krize girdiği anlarda bu karakterler kağıt sayfalardan fırlayıp ona destek olmaya çalışırlar. Ancak duygusal krizden çıkmasında en büyük desteği Millie verecektir.
Filmin üçüncü bölümünde Beatrix’in aile hayatından kaçarak Lake Country bölgesinde yeni bir yaşama başlaması anlatılır. Artık küçük çaplı bir servetin finansal kontrolünü elinde tutmaktadır. Önce Hill Top Farm adlı bir çiftliği satın alır. Sonra başka çiftlik arazilerini almaya devam eder. Sahip olduğu mülkleri hırslı girişimcilerin ellerinden uzak tutmaktaki becerisiyle yakışıklı emlakçıyı (Lloyd Owen) büyülemiştir.
Filmin sonundaki kapanış jeneriğinde Beatrix Potter’in sahip olduğu tüm gayrımenkul ve çiftlik arazilerinin mülkiyet ve yönetimini İngiliz hazinesine bağışladığını öğreniriz.
Renee Zellweger’in bir İngiliz kadınını en iyi şekilde oynama gayretleri göze batıcı şekilde ortadayken çizdiği Beatrix portresine sıcaklık hissetmenin pek kolay olduğu söylenemez. İki rol arkadaşı olan Ewan McGregor ve Emily Watson’un son derece kolay / kadife gibi rahat bir oyun ortaya koyduğunu düşünecek olursak, onların yanında Renee Zellwger hayli dışlanmış ve gergin bir kişilik gibi gözüküyor. Oyunculuk tercihlerinde fiziksel benzerlik gerçekten de önemli olabilir ama Renee Zellweger’in sırf Beatrix Potter’a fiziksel benzerliği sebebiyle seçilmiş olması film için handikap oluşturuyor. Özellikle de Beatrix’in yaşlı koruyucusu / hamisi rolündeki Matyelok Gibbs’in ortaya koyduğu hassas çalışmayla kıyaslanınca Zellweger’in oyunu hayli gerilere düşüyor.
Beatrix Potter’in gündelik ve sanatsal yaşamını geleneksel vizyonla sergileyen yönetmen Chris Noonan’ın bu yaklaşamı hayal kırıklığı yaratıyor. Hatta yazarın son derece yaratıcı resim stilinden hiçbir ipucu bile almadığı söylenebilir.
Filmin görüntü yönetimi ve tasarımlarında pitoresk (canlı, hareketli) yaklaşımın egemen olduğunu görüyoruz. Nigel Westlake’in seslendirdiği müzikler ise, Ralph Vaughan Williams’ın pastoral müziği üzerine duygusal varyasyonlar içeriyor.
· Robert Koehler, Variety

































