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MISSION: IMPOSSIBLE - GHOST PROTOCOL

PRODÜKSİYON NOTLARI
Kremlin'e yapılan terörist saldırıyla suçlanan GTG (Görevimiz Tehlike Gücü) çalışan Ethan Hunt ve tüm büro, Başkan "Hayalet Protokolü"nü başlattığında açığa alınır. Hiçbir kaynağı ve desteği kalmayan Ethan'ın bürosunun adını temizleyecek ve yeni bir saldırıyı önleyecek bir yol bulması gerekmektedir. İşleri daha da karıştırmak üzere Ethan, bu göreve kişisel amaçlarını tam olarak bilmediği bir grup GTG firarisiyle birlikte başlamaya zorlanmaktadır.

Tom Cruise, başrolde Ethan Hunt karakteriyle geri dönüyor. Kendisine Jeremy Renner, Simon Pegg, Paula Patton, Michael Nyqvist, Vladimir Mashkov, Josh Holloway, Anil Kapoor ve Léa Seydoux'dan oluşan uluslararası bir oyuncu kadrosu eşlik ediyor.
Paramount Pictures ve Skydance Productions, bir Tom Cruise / Bad Robot yapımı olan MISSION: IMPOSSIBLE - GHOST PROTOCOL’u sunar. Filmin yönetmeni Brad Bird, sorumlu yapımcılar Jeffrey Chernov, David Ellison, Paul Schwake ve Dana Goldberg'dir. Filmin yapımcıları Tom Cruise, J.J. Abrams ve Bryan Burk'tur. Bruce Geller'ın yapımcılığını gerçekleştirdiği TV dizisine dayanmaktadır. Senaryo Josh Appelbaum & André Nemec tarafında yazılmıştır. Muhteşem ekipte görüntü yönetmeni Robert Elswit, yapım tasarımcı Jim Bissell, editör Paul Hirsch ve görsel efektler süpervizörü John Knoll bulunmaktadır. Kostüm tasarımcı Michael Kaplan'dır. Ses Gary Rydstrom tarafından tasarlanmıştır ve müzikler Michael Giacchino'ya aittir.
GHOST PROTOCOL EKİBİ

ETHAN HUNT (Tom Cruise) bir ajan olarak yalnız kurttan gerçek bir takım liderine dönüşmelidir. "Ethan, önceki 3 filminde gerçekten kendine inandı. Ama bu filmde başkalarına inanması gerekiyor. Bu onun için çok zor çünkü ekip üyeleri ve organizasyonu tarafından çok kez ihanete uğradı. Şimdi çok az tanıdığı bu 3 kişiye güvenmekten başka bir seçeneği yok."

Appelbaum ve Nemec, bu film için güçlü bir kadın ajan olması fikrini de beğenmişler. Brad Bird'in anlatımıyla AJAN JANE CARTER (Paula Patton) “saldırgan biri." Ama saha ajanı olarak çok deneyimi var. Görevi tamamlama arzusundan başka bir dürtüsü de var: intikam. Cruise şöyle söylüyor; "İnanılmaz yetenekli, çok karizmatik ve rolün gerektirdiği fizikselliği doğrudan almış." Jane Patton şöyle söylüyor; "Erkekler kadar sert. Hatta daha sert. Uğraşacağı biri var." 

GÖREVİMİZ TEHLİKE 3'den dönen ekibin teknik dehası, BENJI DUNN (Simon Pegg) saha ajanlığına terfi etmiş. Pegg karakteri "En iyi IT uzmanı. Her konuda her şeyi bilen bilgisayar uzmanı" olarak tanımlıyor.  Josh Appelbaum şöyle söylüyor; “J.J. şöyle söyledi; "Benji'nin masanın arkasından çıkıp sahaya geldiğini görmeyi çok isterdim."  Biz de bu fikirle biraz eğlendik. Çünkü görevden göreve koşan o sertleşmiş ajanları görmeye o kadar alışmıştık ki onun yerine sahada o kadar uzun süre kalmayan bu adamı Ethan yanında gördük. Bu film için bir yenilik." Pegg de karakterine büyük bir zeka ve mizah getiriyor. Bu da böyle yoğun ve bir dizi aksiyonla dolu bir film için benzersiz bir durum.

Appelbaum, AJAN WILLIAM BRANDT (Jeremy Renner) için şöyle açıklıyor; “bu karakterle bir masa jokeyi, bir takım elbise olarak karşılama fikrini beğendik. Ama büyük yetenekleri olduğunu ancak daha sonra fark ettik. Brandt, Ethan'a film boyunca tartışacağı bir başka ajan verdi. Bu da daha önce yapılmamış bir şeydir."

Karakter, Renner'ı hemen çekmiş. Renner, "Brandt bir analizci. Son derece zeki olan, oldukça sıkı bir masa başı çalışanı. Olaylar hakkında fazla duygusal değil. Sonra yavaş yavaş gerçekten kim olduğunu görmeye başlıyorsunuz. Özellikle de fiziksel yeteneklerini gördüğünüzde bunu dar, mavi gömlekli bir analizciden beklemiyorsunuz. Aslında ekibin parçası olmak istemiyor ama şartlar onu gruba katılmaya zorluyor." diyor. 

Renner, başka bir projeyle ilgili olarak Cruise'un da yapımcı toplantısı için ziyaret ettiği günde Abrams'la kısa bir buluşmadan sonra projeye neredeyse şans eseri gelmiş. "Sonra gerçekten de o toplantıdan sonra Paramount'a geldim. Brad Bird, bryan Burk ve Tom'la oturdum. Bana hikayeyi anlattılar. Henüz bir senaryo bile yoktu. Karakteri anlattılar ve oldukça ilginç göründü. Hayır diyemedim."

Bird , ekip ve kastla daha mutlu olamazmış. "Bütün bu insanlar beyaz perde de inanılmazlar Birlikte beyaz perdede gerçekten iyi senkronize olan 4 farklı ritim, ses ve tempo gibiler." Diyor. Cruise da katılıyor; "Yaptıkları işlerin hayranıyım. Yarattıkları karakterleri görüyorsunuz. Ekipteki bütün üyeler ekip için harika bir dinamik yaratan benzersiz bir parça."

Bu dördüncü kısım aynı zamanda Rusya, Hindistan, İsveç ve Fransa'dan karakterler ve oyuncularla uluslarası bir kastta yer alıyor.

 “KURT HENDRICKS (Michael Nyqvist), soğuk savaş dönemi tarzındaki kötü adam çizer. İnanılmaz yıkıcı bir planı vardır ve yürütmektedir." Diyor, André Nemec.  “Çok eski moda." diyerek katılıyor İsveç doğumlu Michael Nyqvist.  Dünyayı yıkmaya meyilli bir planı olan sosyopat kötü adam fikri Bird, Cruise ve Abrams'ın konuşmalarından çımış. Appelbaum şöyle anlatıyor; "Planının fazla karmaşık ve fazla soyut yapmamak konusunda gerçek bir istek vardı. Büyük, eski moda bir kötü adam planı. Yeni olan, onun arkasından gidişimizdeki modern tavır. Bizden sakınmaya çalıştığı bir tavır. "Ama gerçekten garip olan ahlaki açıdan doğru olduğuna inanıyor. Bu her zaman karşılaşması en tehlikeli olan düşman çeşidi olmuştur. Çünkü yaptıklarından haklı çıkarlar. O da iyilik için savaş veriyor." Diyor, Simon Pegg.

Léa Seydoux'un canlandırdığı SABINE MOREAU, doğruca klasik casus filmlerinden çıkmış. "O bir suikastçı – para için öldürür. Ya da Hayalet Protokolü durumunda elmaslar da iyi olacaktır." diyor karakterin Fransız oyuncusu. Moreau ile çok önemli bir karşılaşma yaşayan bir GTG ajanını olan TREVOR HANAWAY'i canlandıran Josh Holloway "O azıcık acıması olan bir acımasız. Bu onu daha da kötü yapıyor." diyor.

Kastta ayrıca Akademi ödüllü "Slumdog Millionaire"deki performansıyla bilinen, Hintli komünikasyon patronu olarak ANIL KAPOOR ile Rus istihbarat uzmanı ANATOLY SIDIROV rolüyle VLADIMIR MASHKOV bulunmaktadır. Uluslararası karakterlerden oluşan bu muhteşem ekip Görevimiz Tehlike filmlerini destekleyen tüm dünyadaki izleyicileri yüceltmektedir.

GÖREVİMİZ TEHLİKE – REDDEDİLDİ, DAĞILDI

Görevimiz Tehlike Gücü (GTG) ajanları JANE CARTER (Paula Patton) ve TREVOR HANAWAY (Josh Holloway) ile parlak teknik dahi BENJI DUNN'a (Simon Pegg) nükleer başlık şifrelerini taşıyan bir kuryeyi bulma görevi verilmiştir. Ne yazık ki görevleri ters gider ve şifreler seksi suikastçı SABINE MOREAU'nun (Léa Seydoux) eline geçer. 

Bu arada ekip lideri ETHAN HUNT'ın (Tom Cruise) Moskova'daki bir hapishaneden çıkarılması gerekmektedir. Grup, şifreleri eline geçiren Cobalt kod adlı bir adamdan bilgi almak üzere Kremlin'e girme görevini alır. Kısa bir süre sonra Cobalt kimliklerini ortaya çıkarır ve Ethan ile Benji kaçamadan Kızıl Meydan'da büyük bir patlama olur. Ethan kendini ve bütün GTG'yi, Başkan'ın büronun tümüyle dağıtılması anlamına gelen "Hayalet Protokolü"nü başlatacağı derecede suçlanırken bulur.  

Yeni ekip üyesi WILLIAM BRANDT (Jeremy Renner) ile görüşen Hunt, kendini ilk kez seçmediği bir ekiple çalışırken bulur. Brandt görünürde masa başında çalışan bir analizcidir. Ama daha karmaşık bir görevi yürütmektedir. Ethan ve yeni ekibi gönülsüzce birlikte çalışmak zorundadır. Artık feshedilmiş olan GTG'nin desteği de yoktur. İsimlerini temizleyeceklerse görevlerini tamamlamaları ve nükleer imhayı önlemeleri gerekmektedir. 

Appelbaum bu planın geliştirilmesini şöyle anlatıyor; J.J. bizi aradı ve Ethan'ı önceki filmlerden farklı bir ışıkta gösteren bir hikayeyle gelebilir miyiz diye sordu. Ethan Hunt bu filmlerin kalbi. Ama gerçekten onun bir ekibi her şeye rağmen yönetmesiyle, bir arada tutmasıyla ilgili olan,  bir hikaye arıyorlardı." Böylece bütün GTG bürosunun dağıldığı Ghost Protocol’un konsepti doğmuş. "Kaynaklar olmadan Ethan'ı ekibine bağlamanın çok iyi bir yol olacağını ve diğer karakterleri sevmemize yardımcı olacağını düşündük. Ethan'ı hem bir oyuncu, hem de koç olarak – sadece içinde olan biri değil, aynı zamanda katılaşan bir ekiple birlikte olan biri olarak zorlamak istedik. Böylece görevini yaparken onları bir araya getirmek için çabalaması gerekecekti." 

Bu filme özel bir başka uyarı da her zamanki desteklerinin olmamasıydı. Kaynakları, yedekleri yoktu. "Yaşadığımız bu teknoloji ve bilgi dolu dünyada ajanları istihbarat ve erişim yeteneklerinden sıyırmak istedik. Kullandıkları aygıtların her zaman düzgün çalışmamasını istedik. İşlerini kolaylaştırmasalar da olurdu." diyor Nemac. Ethan'ın binanın dışına tırmanmak için kullandığı kertenkele eldivenleri ve olmazsa olmaz maske yapma makinesi en çok ihtiyaç duyulan anda ekibi yüzüstü bırakır. Appelbaum şöyle ekliyor, “Bu hayattaki her şeyin planlandığı gibi gitmediği fikri. Bunun ajanlarımız için de geçerli olmasını istedik. Bürolarına güvenemezlerdi. Her zaman aletlerine, aygıtlarına ve sahip oldukları numaralara güvenemezlerdi. Kendilerine güvenmeleri gerekiyordu. Bu film sınırsız ateş gücüne dayanmıyor. Bu insanların gerçekten zekice ve yaratıcı yöntemlerde sezgileri ve eğitimleri güçlü." 

Yapımcılar, Bird'ü kendi fikirlerini katması için bile yüreklendirmiş. Bu da bir ajan filmini güzel kılıyor. "İlk başladığımda 'hikayenin ana hattı bu ama bunun dışında bir ajan filminde görmek istediğin güzel bir şeyler var mı?' diye sordular. Ben bir sinema izleyicisi seviyesinde bakıyordum. Bir izleyici olarak oturup izlerken baktığınız türden şeylerdi." Brandt'ın Eyecam lensi (video gösterici olarak görev yapan bir kontak lens), Moreau ile buluş değiştir toplantısı yapmak, kum fırtınası kovalamacası, Ethan'ın görevini aldığı ve kendini 5 dakika içinde imha edecek olan ama Bay Hunt'tan sıkı bir tekme yiyene kadar etmeyen ankesörlü telefon gibi fikirlerin hepsi Bird'den gelmiş. "gerçekten görev planının %100 çalıştığı anlayışını getirdi." diyor Nemec. "Brad olaylara bizim çok sevdiğimiz biraz "eğleneli" bir gözle bakabiliyordu."

İşleri zorlaştıran ekip üyelerinin Ethan'ın büro içindeki ününü bilmeleriydi. "Kendisini tutsak bulması bir bakıma göğsünde madalyalarla gelmesine gerek olmayan bir karakteri oynamak istemesindendi. Ekip "Tabii ki bu adamın arkasından savaşa giderim." demiyor. Daha çok "bu adam hapse girmesine neden olan bir şey yapmış." diyor. Yani her zaman doğru kararları verip vermediğini sorguluyorlar." 

Yapımcılar ayrıca film dizisi içinde tek başına durabilen hikayeye sahip bir film istemiş. Böylece izleyicilerin Ghost Protocol'u izlemek ya da keyif almak için önceki Görevimiz Tehlike filmlerindeki olaylara aşina olmalarına gerek olmayacaktı. Burk şöyle açıklıyor; "Diğer filmleri izlemediyseniz bile önemi olmaması için bilinçli bir çaba gösterdik. Bu filmi izleyebilir, hikayeyi kolayca takip edebilir vce Ethan'ın geçmişini anlayabilirdiniz. Çünkü film tamamen bağımsız. Önceki filmleri izlediyseniz o zaman bu filmden daha fazlasını alabileceksiniz."

EKİBİ KURMAK

Cruise şöyle anlatıyor; "Çocukken diziyi çok severdim. Bir film olarak bizi farklı yerlere götürebilir, heyecanlı aksiyon dizileri, akıllı ve yaratıcı teknolojileri olabilir diye düşünürdüm. Yaptığım ilk filmdi. Film yapımcısı ve oyuncu olarak her zaman izleyiciyi düşünürüm. Onları eğlendirmek ve her seferinde yeni bir macera vermek isterim."

Son Görevimiz Tehlike 3 filmi, Mission: Impossible - Ghost Protocol filmine yapımcı olarak dönen J.J. Abrams tarafından yönetilmişti. "J. J. gibi çok zeki ve yetenekli olan sevdiğin insanlarla çalışmayı severim. Yaptığımızı televizyon işini gerçekten beğendim. Özellikle de "Alias"ı. Bu ilk filmi benimle birlikte yapmasını istedim. Görevimiz Tehlike 3'de müthiş zaman geçirdik. J.J.'yi severim. Bu nedenle onunla tekrar çalışmak birlikte eğleneceğimiz ve bir başka muhteşem film yapacağımız anlamına geliyordu."

Abrams yeni filmi yazması için popüler televizyon dizisi "Alias"daki iş arkadaşlarından ikisini getirmiş.  Dizide 3 yıldır çalışan  Josh Appelbaum ve André Nemec. "Tom bize bu filmle ilgili geldiğinde aklıma hemen onlar geldi." diyor Abrams'ın yapımcı ortağı Bryan Burk. "Bu janrdaki yeteneklerini, casusluk dünyasında ilginç ve benzersiz hikayeler ile çok büyük bölümler yaratma yeteneklerini biliyoruz. Karakterleri nasıl hayata getireceklerini ve zenginleştireceklerini biliyorlar."

Cruise şöyle söylüyor; "Bunlar en zor filmler. Her zaman yeni bir hikayeyle çıkmak gerek. Nasıl ilginç kılacaksın ve heyecanı sürdüreceksin?" İlk 3 film büyük hit olmuş, birlikte dünya çapında 2 milyar dolardan fazla hasılat yapmıştı. Her birinin yönetmeni farklıydı. Bu da her filme farklı bir görünüm ve hava vermişti.

Animasyon yönetmeni Brad Bird, büyük bir aksiyon filmi için en bilinene tercih olmayabilir. Ama sonunda en kolayı olmuş. Bugüne kadar tümü animasyon olan sadece 3 film yapmış olsa da ikisiyle "The Incredibles" ve "Ratatouille" ile En İyi Animasyon Filmi dalında Akademi ödülleri kazanmış. Yani kesinlikle inanılmaz bir performansa sahip.

Yönetmenin animasyon kökenli olması yapımcıların tercihini etkilememiş. Ama bir film yapımcısı olarak yeteneği etkilemiş. Bryan Burk şöyle söylüyor; "Brad, uzun süredir hayran olduğumuz biriydi. Canlı aksiyona atlaması bir an meselesiydi. Neyse ki bizimle oldu."

Cruise da Brad'in animasyon filmlerini ilk izlediğinden beri hayranı olmuş. Bird şöyle anlatıyor;İ "Ton 'Incredibles'ı izlemiş ve çok beğenmiş. Benimle tanışmak istedi. Ben de evine gittim ve filmlerden konuştuk. Bir aradayken ve film sektörüne yaklaşımlarımız konusunda çok rahattık."

Cruise şöyle ekliyor; "Onu aradım ve "Gelmek ister misin? Seninle tanışmalıyım.' diye sordum.  Sevdiğimiz filmlerden konuştuğumuz eski bir dost gibiydi. Konuşurken 'Canlı aksiyon yönetmek istersen lütfen beni yönet.' dedim. Animasyon çalışmalarını bile canlı aksiyon yönetmeni gibi çekiyor. Bölümleri muhteşem. Karakterleri de öyle. Büyük bir zekası ve kompozisyon anlayışı var. Hikayedeki gerilimi ve heyecanı sürdürmeyi biliyor."

Bird şöyle söylüyor; “J.J.'yi yıllardır tanıyordum. Birlikte çalışacağımız bir proje bulmaya çalışıyordum. Ama zamanlama hiç uymadı. J.J.'ye gittim ve 'bir kenara koyduğum bir projem var. Güzel bir şey var mı?" diye sordum. O da "Görevimiz Tehlike nasıl?" diye sordu. Bana projeyi anlatı ve hemen ilgilendim. Ondan sonra da bir anda hayata geçti." Tom'un her yönetmenin kendi konuşmasına izin veren yaklaşımını izleyen Bird şöyle söylüyor; "Yönetmenleri film dizisinin kurallarına uydurmaya çalışmıyorlar. Bu da kendini filme verip robot olmak demek olurdu. Bütün filmlerde benzer öğeler var. Ethan Hunt çözülemeyen sorunlarla uğraşıyor. Ama her birinin farklı bir tadı ve tarzı var." Bu Bird'ün reddedemeyeceği bir fırsatmış. "Aynı anda J.J. ve Tom'la çalışma fırsatıydı."

ULUSLARARASI SEYAHAT

Mission: Impossible - Ghost Protocol aksiyon yüklü bir gerilim yolculuğudur. İnanılmaz tehlikeleri zengin karakterler, güzel aygıtlar ve çarpıcı mekanlarla doludur. Ekim 2010 ile Mart 2011 arasından 5 aylık bir dönemde çekilmiş, yapımcılar filmi Los Angeles'tan Moskova, Prag, Dubai, Mumbai ve Vancouver'a taşımılar.

Brad Bird Görevimiz Tehlike dizileri için şöyle söylüyor; "Bunlar dünyayı dolaşan filmler. Çekici yönlerinden biri de bu." Sorumlu yapımcı Jeffrey Chernov şöyle ekliyor; Ghost Protocol için mekan ararken her zaman en egzotik yerleri bulmaya çalıştık. Bu Tom için gerçekten önemliydi. Yapacağımız şey eğlenceyi en egzotik mekanlardan vermekti."

Yapım Ekim 2010'da Prag'da başlamış. Bird şöyle söylüyor; "Bence Prag dünyanın en güzel şehirlerinden biri." Çektikleri hapishane aslında Prag'ın kuzeydoğusunda bulunan ve uzun zaman önce kapatılan Mladá Boleslav Hapishanesiymiş. André Nemec şöyle söylüyor; İlk keşfimizde içinde yürümek inanılmaz ürkütücüydü. Her ne kadar suçlu olsalar da insanların tutsak olduğu bir yermiş." Tesis, yapım tasarımcı Jim Bissell tarafından 3 günlük bir çekim için süslenmiş. Bird şöyle söylüyor; "Çok eski bir binaydı. Ama içeri girip modern göstermemiz gerekiyordu. Bu Jim'in çok iyi başardığı bir iştir." 

Moskovo'daki Kızıl Meydan'daki ve Kremlin'in bir bölümündeki göz alıcı patlama  Oscar ödüllü görsel efektler süpervizörü John Knoll (“Star Wars,” “Avatar”) tarafından çekilen Kizıl Meydan görüntülerinin arka plan kaplama fotoğrafçılığı kullanılarak yaratılmış. Knoll şöyle açıklıyor; "Herkesin bulunduğu coğrafyayı  planladık. Yüksek çözünürlükteki panoramaları ve meydanın hareketli görüntülerini  çektik." O çekimler sonra Vancouver'da yapımın 6 evre çektiği ve fimin Kuzey Amerika'daki yapım üssü olarak hizmet veren Canadian Motion Picture Park'ta çekilen, Cruise ve diğer kastın havada uçuştuğu görüntülerle birleştirilmiş. 

Filmde kullanılan en muhteşem mekanlardan biri de Birleşik Arap Emirliklerinde bulunan  Dubai olmuş. Sadece çarpıcı güzelliğinden ötürü değil, aynı zamanda Mission: Impossible - Ghost Protocol’un en unutulmaz ve etkileyici tehlikeli sahnelerinin de mekanı olduğu için.

Bryan Burk şöyle anlatıyor;  Dubai'ye geldiğinizde çok çarpıcıdır. Gerçekten çölde yükselen bir 21. yüzyıl şehridir. Şehir daha önce hiç bir filmde gerçek anlamda kendini resmederek kullanılmamış. Film yapımcıları yine de Dubai'nin dikey avantajını kullanmamış. Bird şöyle söylüyor; "Başından itibaren sinematik. Birçok mimari çok yaratıcı ve çok fütüristik görünüyor. Çölle çevirili olması da  gerçeküstü bir manzara. Çünkü kum tepeleri ve düzlükler var ve Oz gibi bir şehir yükseliyor. Diğer film yapımcılarının görsel bir oyun alanı olarak Dubai'ye çekilmeleri anlaşılabilir."

2009'da Burk ve Abrams, "Star Trek"in tanıtımı için dünyayı dolaşırlarken, filmi Kuveyt'teki askerlere göstermeye giderlerken  bir gece Dubai'de kalmışlar. "Şehir turu yaptık. J.J. bana döndü ve 'buraya geri gelip bir film çekmeliyiz' dedi." Bir yıl sonra yeni Görevimiz Tehlike filminin mekanlarından konuşurken Burk "Kendimize 'Çekim için en güzel yer neresi olurdu?' diye sormaya başladık. J.J. şöyle dedi; "Dubai'ye ne dersin? Burj Khalifa'da çekim yapabilirdik."

BURJ KHALIFA

Birleşik Arap Emirliiklerinde bulunan Dubai görsel olarak çarpıcıdır. Bird "Baştan "Başından itibaren sinematik. Birçok mimari çok yaratıcı ve çok fütüristik görünüyor. Çölle çevirili olması da  gerçeküstü bir manzara. Çünkü kum tepeleri ve düzlükler var ve Oz gibi bir şehir yükseliyor." Şehir daha önce hiç bir filmde gerçek anlamda kendini resmederek kullanılmamış. Film yapımcıları Ghost Protocol’e kadar Dubai'nin dikey avantajından yaralanmamışlar. 

Yapımcılar, yazarlar Josh Appelbaum ile André Nemec'e Burj Khalifa'yı bir şey için kullanmalarını önermişler. "İlk gördüğünüz şeylerden biri" diyor Bird. "Işıldıyor. Çok güzel bir bina. Boşluğa uzanan bir iğne gibi. " Burj'u, yapıyı inşat hailde gören Tom Cruise da tespit etmiş. Şöyle söylüyor; "Hep farklı yapılara bakarım ve 'Buna nasıl tırmanırım? Bundan nasıl atlarım?' diye düşünürüm."

Nemec şöyle anlatıyor;  “Bina bölümü hakkında konuşuyorduk ve 'Hayal edebileceğimiz en korkunç, en kötü şey nedir?' diye düşündük. Yanıt 'Görevi yaşatmak için o binanın dışına tırmanalım.' Dedik. Tom fikri çok sevdi." Filmde Ethan'ın yakalanmadan üst kattaki güvenlik kontrol alanına ulaşması için  828 metre ile dünyanın en uzun binası olan Burj'un dışına tırmanması gerekiyor

Otel, kurumsal suitler ve rezidanslar olarak 3 kullanım alanı olan bina, senaryodaki çeşitli akrobasilerde Cruise'u binanın dışına güvenli bir şekilde ulaştırmayı çözmek için akrobasi koordinatörü Gregg Smrz ve ekibi tarafından birkaç kez incelenmiş. Yapım ekibi sahneyi gerçekleştirmenin planını yapmaya başlamış. Binanın o bölümünü oluşturan bir set inşa etmek. Cruise da kontrollü u seti kuracak, Ethan'ı tırmandıracaktır. Sonra da binanın geri kalanını göstermek için bütün çekimleri dijital ortamda uzatacaktık. Toplantılarda oturduk, ön canlandırmaların ve resimli taslakların üstünden geçtik. Bu çekimleri tasarlarken çok zaman geçirdik. Sonra Tom'la oturduk ve o tabii ki gerçek binaya tırmanmak istedi. Bu her şeyi değiştirdi."

Provalar ve eğitinler aylar sürdü. Cruise hareketlerini binanın yüzeyine gittiğinde rutin hale gelene kadar çalıştı. Antrenman setinin çevresine Cruise'un Dubai'de gerçek Burj'da karşılaşacağı sıcaklıklara kadar yüzeyi ısıtmaları için ışıkların yerleştirildiği  iskele kurulmuştu. Smrz şöyle söylüyor; "Binanın sıcaklıklarını ölçmüştük. Tom bu konuda çok sert. Camı 38 dereceye kadar ısıttık." 

Kamera ekipmanlarını ve Cruise'un bina dışındaki hareketlerini çekmek için gereken diğer aygıtları getirmeleri için ekibe hala tamamlanmamış olan 123. kata erişim izni verilmiş. Binanın dışına erişmek ve kamera kollarının dışarı uzatılabilmesi için birkaç katın ön cephesinden 15-20 cam sökülmüş. Gün içinde dışı cam olan binanın çok ısındığı ve doğrudan güneş ışığı altında çalışmanın mümkün olmadığı belirlenmiş. Smrz "Cama dokunamıyordun bile" diyor. Ekip binanın birkaç halk gözlem alanından birinin hemen üstünde tesadüfen doğrudan güneş almayan Bu da Smrz'in akrobasi donanımını olanak vermiş ve görüntü yönetmeni Robert Elswit'e de asıl görüntü için yeterli ışığı sağlamış. Smrz şöyle anlatıyor; "Sete geldiğimizde o kadar çok prova yapmıştık ki 100 kere oraya gitmiş gibiydik. İçeri girdik ve binaya tırmandık. Askeri bir operasyon gibiydi."

Cruise, kıyafetine takılan, biraz acı veren ve seçilmiş noktalara bağlanmış kablolu sisteme bağlı bir donanıma sahipti. Binanın cephesi boyunca piyano teli boyutunda özel bir kablo uzanıyordu. Külçük bir makara ile (göbek makarası denir) Cruise'un donanımına bağlıydı. Binanın cephesine ne kadar sıkı bağlı olduğunu kontrol etmek amaçtı. Kablo belirli noktalardan, binaya bağlanıyordu. Küçük pencereler sadece bu amaçla çıkarılmıştı. Smrz şöyle açıklıyor; "Onu binanın dışında tutan da buydu. Çekişimiz Tom'un hareketiyle uyumlu olmalıydı. Onu kukla gibi kontrol etmeyi denedik. Ama en iyisi onun enerjisiyle bizim ona yardımlarımızın kombinasyonu oldu." Smrz her şeyin yolunda gitmesini sağlamak için “Cliffhanger” ve “Vertical Limit" gibi tırmanmayla ilgili filmlerdeki çalışmalarıyla bilinen  deneyimli kaya tırmanışçısı Dave Schultz'u getirmiş. Brad Bird şöyle anlatıyor; "Dave, tırmanışın bir dağcının binaya çıkacağı şekle uygun olması için Tom'la çalıştı."

Cruise'un, bir aleti kaybettikten sonra tutunamadığı ve tekrar tutunana kadar 10 metre kadar düştüğü sahne konusunda çok deneyimliler bile hayrete düşmüş. Bird şöyle anlatıyor; " Onu birkaç kat düşürdük. Birkaç kez yapmaya razıydı." Yapım tasarımcı Jim Bissell ise şöyle söylüyor; "4 kat serbest düşüş yaptığında onu izlemek gerçekten inanılmazdı."

Cruise'un ustalıkla başardığı bir başka  çekimde Avustralya inişi denilen bir hareketi gerektiyormuş. Ethan, geldiği yer olan ajanların olduğu kata dönemediği için tekrar açık bir pencereden içeri girmek için binanın cephesi boyunca koşması gerekiyordu. Smrz şöyle anlatıyor; "Binadan aşağı, yere doğru koşuyorsunuz. Oldukça benzersiz ve ürkütücü."

Başta binanın yüzeyinde 2 günlük olarak planlanan çekimi, daha sonra model sette geçen 8 gün izledi. Binanın dışında da 4 güne döndü. Jeffrey Chernov şöyle anlatıyor; "Binada daha çok rahat olmaya başladıkça prova yapmaya başladık. Bob Elwsit, Gregg Smrz ve Tom bana gelip şöyle söylediler; 'Jeffrey, burada daha çok şey yapabiliriz. Burada daha çok gün çekim yapmak istiyoruz.' Sonundan sette yapılacak olan 13 çekim yaptık ve gerçek Burj'a geçtik. Böylece bütün karmaşık hikaye anlatımını  ve binamıızn yakın çekimlerine ulaşabilecektik." 

Çekim Oaula Patton'ı da çok etkilemiş. "Brandt'in Ethan'ın bacağını yakaladığı, sonra benim de Brandt'i yakaladığım ve onu pencereden içeri  çektiğimiz bir sahneyi çekiyorduk. Tom'u Bruj Khalifa'nın dışında sallanırken gördüm. Bana baktı ve 'Merhaba, Paula.' De di. Ben de 'Merhaba.' Dedim. Aşağı baktım ve bir şekilde pencereden çok fazla sarktığımı fark eettim. O binadan dışarı bakmak inanılmazdı. Birçok yönden şehrin güzelliğinden etkileniyorsunuz. Bunu yaptığıma inanamadım." 

Cruise, Smrz ve bir fotoğrafçı çekim sırasında yüksekten korkmadıklarını bir kez daha kanıtlayarak bir fotoğraf çekimi için Burj Khalifa'nın en üstüne çıkmışlar. Bryan burk şöyle anlatıyor; "En üste ulaşmak için çok sayıda asansöre binmeniz, daha da fazla merdiven çıkmanız gerekiyor. Sonra kulenin olduğu bir tüpün içine giriyorsun ve tek bir merdivene tırmanıyorsun. Tom'un ona tırmanması 20 dakika sürdü. Yani benimki 45 dakika sürerdi.

En üstte, rüzgarın binaya girmesini önlemek için denizaltı tarzında bir duvar var. Cruise üste çıktığında karşı koyamamış ve Smrz'e binayı fotoğraflamak üzere kendisini halatla binanın köşesinden 5 metre aşağı indirmesini istemiş. Smrz şöyle söylüyor; " Bunu görecek tek kişi yılar sonra binayı boyayacak kişidir."

AKSİYON İÇİN AKROBASİ YAPMAK

Ethan, aksiyon dolu bir başka sahnede, Rus uzmanlar pes etmesini beklerken dördüncü kattaki bir pencereden kayar. Kemerini yakalar ve binanın çıkıntısından atlayarak yakındaki bir elektrik hattından gitmekte olan bir karavanın üstüne kayarak güvenli bir şekilde yola yuvarlanır. Gregg Smrz şöyle anlatıyor; "Bu aslında bütün filmdeki en zorlayan akrobasiydi. Bunu sahnede sıradan olana kadar defalarca prova ettik. Sonra da gidip yaptık. Tom, sadece birkaç çekimde başardı."

Ana sözcük; "Tom". O akrobasi –filmin geri kalanını izlerlerken izleyici için sadece gelecek olayların bir işaretidir – film boyunca da olduğu gibi Cruise'un kendisi tarafından sergilenmiş. Smrz şöyle anlatıyor; "Tom buna gerek olmadığında bile her şeyi yapmak ister. Yapımcıların endişelendikleri çekimler  vardı ama o daha da ileri gitmek istedi. Ona 'Tom, kimse senin yatığını bilmeyecek. Bunu yapman için bir neden yok. Dublörün yapabilir, sen de izleyebilirsin.' dedim. Bana baktı ve ama eğleniyorum, dedi."

Bird şöyle anlatıyor; "Tom'a asıl adam orada olduğunda ekstra bir şeyler hissediyorsun konusunda katılıyorum.  İzleyiciler hissedebiliyor. Oyuncunun yüzünü görmüyorsun ama Tom gibi biri yoğunluk katar. Çünkü o bir oyuncu. Düşünce bir anda düşen birinin korkusunu gösterir. Bu bir performans ve bence insanlar farkı anlayabilir. 

Cruise, tehlikeli sahne sürecinin her adımına dahilmiş. Bird şöyle anlatıyor; "Aksiyon filmlerine bayılıyor. Çok ciddiye alıyor ve ev ödevini yapıyor. Bir akrobasi koordinatörünün hayalidir. Çünkü kendini tümüyle kaptırıyor. Bir sahneyi nasıl yürüteceğinize dair her adımı anlamak istiyor . Sahneyi yapma günü geldiğinde tümüyle hazır oluyor. Bu tür filmler için yaratılmış. Paula Patton şöyle ekliyor; "Mükemmel Ethan Hunt olma nedeni de bu. Korkusuz. Tehlike ve heyecan için yaşıyor. Tüm kariyeri boyunca yaptığı şeyi, imkansızı yapıyor. "

Kastın geri kalanı da hem iş ahlakı hem de izleyicilere gerçekçi bir deneyim sunma arzusuyla Cruise örneğini takip etmiş. Kendi tehlikeli sahnelerinde oynamışlar. Özellikle de bir dövüş mekanında.

Kast üyeleri 4 ay boyunca her gün bir eğitmen ve dövüş koordinatörü olan Rob Alonzo tarafından çalıştırılmışlar. Alonzo'nun yaklaşımı daha çok belli oyuncuların bütün hareketleri bilmesi üzerine odaklanmış. Böylece girebilecek ve gerçekçi bir dövüş yapabileceklerdi. Paula Patton şöyle anlatıyor; "Bize kurgulanmış bir dövüşte değil de gerçek bir dövüşte yardımcı olacak bütün hareketleri öğretti. Böylece sahneyi çekmeye gidince bunu düşünmüyorsun. Sadece olabildiğince gerçekçi olması için çalışıyorsun."

Eğitim, Patton ve oyuncu Léa Seydoux'un olduğu ve sonunda Jane'in Moreau'yla yüzleştiği bir dövüşte kendini ispatlamış. Bird şöyle anlatıyor; "Hızlı, sert ve çok az bir kontrolden çıkmış hissi olmasını istedik. Léa aslında sadece birkaç yakın plan yapacaktı. Sonra bir dublör devam edecekti. Ama havaya girdi ve kendisinin yapmak istediğini söyledi." İkili sahneyi mükemmelleştirmek için Smrz ve Alonzo'yla birlikte aylarca çalışmış. 

Filmdeki bir başka karmaşık tehlikeli sahne ise bir aksiyon filminde inşa edilen en karmaşık setlerden birini kapsıyor. Ethan'ın nükleer facianın başlamasını önlemek için Rus nükleer çantası cheget'i kurtarmak için Kurt Hendricks (Michael Nyqvist) ile dövüşürken ortaya çıkar. İkili makinelerin ve arabaların sürekli hareket ettiği 3 boyutlu mekanize bir garajda  eski usul yumruk dövüşü yapar. 

André Nemec “Bu filmde çok fazla silah kullanmamak ve bir ton kuralı yıkmama isteğimize uyuyordu." diye açıklıyor. "Josh'la çılgın bir ortamda eski usul bir yumruk dövüşü kurgulamayı konuştuk. Bir mimar arkadaşımla yaptığım bir konuşmayı hatırladım. Bana mekanize otoparklardan söz etmişti. Josh ile internete girdik ve Volkswagen'in bir otoparkını bulduk. Fotoğraflarına bakıyorduk ve 'Bu gerçekten de önce kavga edip sonra nükleer bir çantayla tehlikeli oyunlar oynamak için en çılgınca ortam olabilir."

Özel efektler süpervizörü Mike Meinardus ve ekibi sonraki 6 ayı tam olarak çalışabilen seti inşa ederek geçirmişler. Yapı 15 bin kilo taşıyordu, merkez kolonu 23 metreydi. Her biri 3 tondan ağır olan 2 adet 7 metrelik destekleyici kanat vardı. Tamamlanmış sette her katta 18 adet olmak üzere yaklaşık 70 araba vardı. Meinardus'un sahneleri çekmek için yaptığı makinelerle – kanatlarla yerleştirilmişlerdi. 

Son derece karmaşık bölüm, Brad Bird tarafından her adımın planlandığı basitleştirilmiş bir animasyon olan animatikle planlanmıştı. Bissell şöyle söylüyor; "Bu üç boyutlu düşüncede olağanüstü bir egzersiz." Ortak yapımcı Tom Peirzman şöyle ekliyor; "Brad'in setin coğrafyasını tanıtma yeteneği için büyük bir kanıt. Bu özellik hiç şüphesiz yönetmenin animasyonda Bird'ün ünlü olduğu fantastik çekimlerden birini canlandırma yeteneğinden gelmektedir. Ama Görevimiz Tehlike için canlı aksiyon sahnelerinde gereken bir yaklaşımı seçmiş. Burk şöyle söylüyor; "Büyüleyici olmasını istemedi. Her şeyin özgün ve gerçek olmasını istedi."

Bunun için de görsel efektler süpervizörünün ve akrobasi koordinatörünün tavsiyelerini almış. İkisi de gerçeklik dünyasında kalmasına yardım ederek Bird'ün canlandırdıklarını yapmaya hevesliymiş. Bird'le hedefi vurmak konusunda pazarlık yapmışlar. Çekimler, kamera hareketlerini planlamak ve kanatların çalışmasını programlamak için Cruise'un dublörüyle prova edilmiş. Ama tabii ki her çekimde Cruise ve Nyqvist kendi işlerini yapmışlar. Kanatların çalışmasında ve arabaların arasındaki minimal yüzeyde tehlikeli manevralarda oyuncuları korumak için büyük bir çaba sarf edilmiş.    Meinardus şöyle anlatıyor; "Her bir kanadın ağırlığı 3 bin kilo. Kanatlarla zemin arasında sadece 1 buçuk santim açıklık var. Yani çok büyük." Bird şöyle ekliyor; "Çalışırken kimsenin oradan inmediğinden emin olmak için sirenler ve emniyet toplantıları oluyordu. Bunu yapmak bütün ekip için büyük bir başarıydı çünkü inanılmaz kusursuz bir koordinasyon gerektiriyordu." 

İki oyuncu da araç platformları arasındaki düşme kazalarını önlemek ve planlı atlayışları yönetmek için kanatların uçlarından ve deponun tavanından kablolarla asılmış. Bir noktada Cruise zeminden 3 kat aşağı düşerek hareket eden bir kanadın üstündeki bir arabaya atlamış. Düşüşünün sonunda bir hız kesiciyle yavaşlatılmış. Sahneyi çeken 2. birim yönetmeni Dan Bradley şöyle anlatıyor; "Hareketlerini koordine etmek, kameraları koyacak güvenli yerler bulmak çok zor bir işti. 

AYGITLAR HAKKINDA

Görevimiz Tehlike 2'de de aynı görevi yapan aksesuar uzmanı Kristopher E. Peck  "bu filmler bir aksesuar uzmanının hayalidir." diyor.

En büyük aygıtlardan biri olan GTG treni, Bird'ün favori setlerinden biridir. Jim Bissell'ın tasarımı olan ve Vancouver'da ses geçirmez olarak inşa edilen setin için bombaya karşı dayanıklıdır. Bird şöyle söylüyor; "Oval şekilli ve büyük bir sarsıntıyı yaşayacakmış gibi bir görünümle tasarlandı. Her türlü durum için iyi bir komuta merkezi olacak. İhtiyaçları olabilecek her türlü özel aygıtla donatılmış". Bissell şöyle anlatıyor; "Her türlü aygıtla dolu. Silahlar için kayan tepsiler, duvardan çıkarılan ve hidrolik ayakların üstüne kayarak istediğiniz yöne döndürmenize olanak veren televizyonlar var."  

Tabii ki en önemli ekipmanların arasında makyaj efektleri bölümüyle birlikte tasarlanan Görevimiz Tehlike'nin maske yapma makinesi vardır. Peck şöyle söylüyor; "Bu TV dizisinden gelen en iyi aygıtlardan biri. Simon Pegg şöyle anlatıyor; "Benji maske makinesine oldukça takıntılı. Bence içten içe bir tane takmak istiyor. Çokkomik.Çünkü makyajdan geçerken protez takmanın ne kadar uzun sürdüğünü ve birini bir başkası gibi göstermenin ne kadar uzun sürdüğünü bilirsiniz. Makinede bir düğmeye basarak bir başkasına dönüşebileceğin fikrini seviyorum."

Peck ayrıca Ethan'ın Burj Khalifa'nın dışına tırmanırken kullandığı kertenkele eldivenlerinin tasarımını da yapmış. Tom Peitzman şöyle anlatıyor; "Teknolojiyi ve eldivenlerin arkasındaki hikayeyi Kris buldu. Filmdeki en iyi aksesuarlardan biri. İlk toplantımda Tom Cruise'un fikirlerinden ve konseptlerinden biriydi. Eldivenlerin yapışmazlarsa, tam oturmazlarsa kayacaklarını, yüzeye uygun şekilde yapışmayı belirlemek için gereken sorunların neler olacağını fark etmişti." 

Peck  ve ekibi Ethan'ın Burj'a tırmanırken taktığı süper iletişim aygıtını da yaratmış. "GTG ekibiyle iletişim için kullanıyor gibi görünmesi gerekiyordu. Ama o binanın dışındayken kendisiyle iletişim kurmak için bizim de ihtiyacımız olacağını fark ettik. Bu yüzden ses bölümüyle işbirliği yaparak gerçekten fonksiyonel yaptık. Tırmanışını yaparken yönetmenle ve akrobasi koordinatörüyle gerçekten irtibatta."

Bir diğer ilginç aksesuar da cheget'tir. Nükleer çantanın biraz daha eski bir versiyonu gibi görünecek şekilde yapılmış bir evrak çantası. Peck şöyle anlatıyor; "Düşmelere karşı korumalı gibi görünen analog teknolojiye sahip." Tasarımcının kopyasını yapmak için araştırabileceği çok az şey vardı. Ortalıkta bunlardan çok fazla yok. "İlk yaptığımız o dünyadan bilinen kişilere ulaşmak oldu. 1960'lara uzanan nükleer çantaların olduğu büyük bir müzesi olan Sandia Labs ile irtibata geçtik. Konsepti aldık ve modern çağ için yaptık."

GTG Güvenli Evi, Rusya tren yolunda bulunan ve ekibin aygıtlarını koruyan eski bir demiryolu aracıdır. Simon Pegg, "Dışarıdan blues müzisyeninin yaşadığı bir yere benziyor," diyerek gülüyor. Ancak içi, kimlik değiştirmeleri, silahlarını yenilemeleri ve onarım yapmaları gereken GTG ajanları için tam bir tek nokta alışveriş deneyimidir. 

Mission: Impossible - Ghost Protocol, 1996'dan beri tüm Görevimiz tehlike filmleri gibi  aksiyon hayranlarının beklediği türden bir eğlence deneyimi sunuyor. Tom Cruise "Patlamış mısır filminin ta kendisi." diyor.

KAST HAKKINDA
Tom Cruise (Ethan Hunt/Yapımcı) 20 yılı aşan kariyer hayatında oyuncu, yapımcı ve hayırsever olarak inanılmaz bir başarı elde etmiştir. 3 Akademi ödülü adaylığı, 3 Altın Küre ödülü vardır. Filmleri dünya çapında 8 milyon dolardan fazla hasılat yaparak benzersiz bir başarı göstermiştir.  Cruise'un 15 filmi sadece ABD'de 100 milyon doların üstünde hasılat yapmış ve 21 tanesi bu dönüm noktasına uluslararası boyutta ulaşmıştır. 

Cruise'un çok yönlülüğü oyuncu olduğundan beri geçen 28 yılda çeşitli filmler ve seçtiği rollerle kanıtlanmıştır. Çoğunda başrolde olduğu 37 filmde rol almış, 17 filmin yapımcılığını veya sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Francis Ford Coppola. Paul Brickman, Ridley Scott, Tony Scott, Martin Scorsese, Barry Levinson, Oliver Stone, Ron Howard, Rob Reiner, Sydney Pollack, Neil Jordan, Brian de Palma, Cameron Crowe, Stanley Kubrick, Paul Thomas Anderson, John Woo, Steven Spielberg, Michael Mann, J.J. Abrams, Robert Redford, Ben Stiller, Bryan Singer ve son olarak James Mangold gibi dikkat çekici ünlü yönetmenlerle birlikte çalışmıştır.

Cruise son olarak 25 Haziran 2010'da vizyona giren romantik aksiyon komedisi “Knight & Day”de Cameron Diaz'la birlikte oynamıştır. Film bugüne dek tüm dünyada 250 milyon dolar hasılat yapmıştır. Halen 4. Görevmizi Tehlike filmini çekmektedir. Cruise'un filmleri yapma fikrini bulmasından Paramount'da yapımlarına başlamasından efsanevi ajan EthanHunt'ı canlandırdığından beri film serisi tüm dünyada 2 milyon doların üstünde hasılat yapmıştır. "Görevimiz Tehlike" 1996'da vizyona girdiğinde Paramount'un en çok hasılat yapan filmi olmuş. Cruise J.J. Abrams ile son bölümünü yapıyor. Brad Bird de yönetecek.

2008'de Cruise, 2. Dünya Savaşı sırasında Adolf Hitler'e suikast girişimi hakkındaki dünyaca ünlü tarihi gerilim filmi "Valkyrie”de Alman Albay  Claus von Stauffenberg'i canlandırmıştır. 

Bryan Singer'ın yönettiği film, tüm dünyada 200 milyon dolar hasılat yaparak en yüksek hasılat yapan 5. 2. Dünya Savaşı filmi olmuştur. Cruise ayırca Ben Stiller'ın komedi hiti “Tropic Thunder”'da hip hop yapan, ağzı bozuk, Hollywood sinema patronu Les Grossman'i canlandırmıştır. Kendi yarattığı bu karakterlere dayanan performansı kendisine övgülerle birlikte 7. kez Altın Küre adaylığı getirmiştir. 

Cruise, “Born on the Fourth of July” ve “Jerry Maguire” ile en iyi oyuncu dalında Akademi adaylıklarına sahiptir. "Magnolia"da En İyi Yardımcı Oyuncu dalında adaylığı vardır. Ayrıca “Born on the Fourth of July” ve “Jerry Maguire" ile en iyi oyuncu dalında 2 Altın Küre alırken  "Magnolia" ile En İyi yardımcı erkek oyuncu dalında adaylık almıştır. “Risky Business”, “A Few Good Men”, “The Last Samurai” ve “ Tropic Thunder" filmlerinde adaylıklar kazanmıştır. Cruise ayrıca the Bafta, Screen Actors Guild, the Chicago Film Critics Association, National Board of Review oyunculuğu ile adaylıklar kazanmıştır. 

Cruise, Harvard'ın Hasty Pudding Man of the Year ödülünden Artists Rights Foundation'nın John Huston ödülüne, Sinemada Farklı başarıları dalında The American Cinematheque ödülüne kadar çeşitli övgüler almıştır. 6 Ekim'de Japonya'da kutlanan Tom Cruise günüyle Japonya'da kendi gününe sahip tek Hollywood yıldızı olarak ölümsüzleştirilmiştir. 

Cruise, yeni artistik zorlukları keşfetmeye devam ederken profesyonel başarısını olumlu değişim için bir araç olarak kullanmış ve eğitim ve sağlık alanlarında uluslara arası çapta savunucusu, eylemcisi ve yardımseveri olmuştur. Tüm dünyadaki ve Los Angeles'taki çocukları adına yaptığı çalışmalarla Mentor-LA organizasyonu tarafından Mayıs 2011'de onurlandırılmıştır. 2011'de Simon Wiesenthal Humanitarian ödülünü alacaktır. 

Jeremy Renner (William Brandt) Akademi adayı 2011'de En İyi Fİlm ödüllü "The Hurt Locker" filminde oynamıştır. Kathryn Bigelow tarafından yönetilen film 6 akademi ödülü almıştır. Günümüzde Bağdat'ta bulunan ve sürekli pusu nişancılarının ateşi altındayken düzenli olarak bombaları zararsız hale getirmekle uğraşan bir ekibin gerçek hikayesinden alınmıştır. Kendine güvenen Çavuş James rolünü oynayan Renner'a Hollywood Film Festivalinde Çıkış yapan Oyuncu ödülü, Savannah Film Festivalinde Spot ışığı Ödülü verilmiş ve en iyi oyuncu dalında 2008 Independent Spirit ödülüne, Çıkış Yapan oyuncu dalında Gotham Ödüllerine ve En İyi Grup Perfomansı ile tabii ki En iyi oyuncu dalında Akademi ödülüne aday gösterilmiştir. 

Renner son olarak Warner Bros için Ben Affleck tarafından yönetilen "The Town"da oynamıştır. Film, Chuck Hogan'ın "Prince of Thieves" romanından uyarlanmıştır ve bir hırsızla (Affleck) en iyi arkadaşı ve çetesinin üyesini (Renner) konu alır. Sonbahar 2010'da vizyona girmiştir. Halen "Görevimiz Tehlike"yi çekmektedir.

Renner 2007'de 3 farklı filmde yer almıştır. Warner Bros için Andrew Dominik'in yönettiği “The Assassination of Jesse James by the Coward Robert Ford”. Renner, James'in çetesinde önemli bir üye olan Wood Hide rolüyle Brad Pitt ve Casey Affleck'le birlikte rol almıştır. “28 Weeks Later”'ın merakla beklenen devam filmi “28 Days Later” ve Minnie Driver'la rol aldığı “Take” de bunlar arasındadır.

2006'da da ünlü bağımsız film “12 and Holding”'de (Independent Spirit ödülü adayı – John Cassavetes Ödülü) rol almıştır. Bir yangında ölen ve aklından çıkmayan küçük bir kızın ardından başka bir şehre taşınan ve yeni şehrinde küçük bir kıza yardım ederek kaybıyla ve üzüntüsüyle başa çıkmanın bir yolunu bulan itfaiyeci "Gus"ı canlandırdığı filmde dramdaki yeteneğini sergilemiştir. 

Diğer film çalışmaları arasında Gabrielle Union'le rol aldığı bağımsız film “Neo Ned” vardır. “Neo Ned” 2005 Tribeca Film Festivalinden gösterilmiş ve 2006'da 11. Palm Beach International Film Festivalinde sinema filmi kategorisinde ödülleri toplamıştır. “Neo Ned” En iyi sinema filmi, En iyi yönetmen ve Jeremy'nin aldığı En iyi erkek oyuncu ödüllerini almıştır. Ayrıca Nisan 2006'da Newport Beach Film Festivalinde Film yapımında Olağanüstü başarı ödülünü de almıştır. Bu ödüller Slamdance, Sarasota ve Ashland film festivallerinde İzleyici ödüllerini aldıktan sonra gelmiştir. 

Warner Bros.’ın “North Country” filminde Renner Akademi ödüllü Charlize Theron'la rol almıştır. ABD'deki ilk başarılı cinsel taciz davasının kurgusal tanığı olan Renner"bobby Sharp" rolüyle ortaya çıkan dramın merkezindedir. Kasabalarındaki madende ‘Josie Aimes’ (Theron) ile birlikte çalışan ve  kadınların böyle yorucu bir ortamda çalışmaması gerektiğini düşünen 'Bobby' bekar anneyle sık sık karşılaşır. Anlaşmazlıkları dramı artırır ve 'Josie'nin şirkete toplu dava açmasına neden olur.

Renner son birkaç yıldır hızlı bir çalışma sürecindendir. Karanlık, sorunlu karakterler konusundaki yeteneğini geliştirdiği “A Little Trip to Heaven”de rol almıştır. Julia Stiles'in karşısında rol alan Renner’ın acımasız dolandırıcısı "Kelvin" suç ortağı ve sevgilisi "Isold" (Stiles) bulmak üzere hapisten kaçar. Sevgilisinin o anki aşığını öldürür, kendisi de ölmüş gibi yaparark sevgilisini yeni bir planda kendisine katılmaya ikna eder. Asia Argento tarafından yönetilen “The Heart is Deceitful Above All Things,” J.T. Leroy'un ünlü romanından uyarlanmıştır. Columbia Pictures’ın Catherine Hardwicke'in yönettiği “Lords of Dogtown” filmi  ve Aura Entertainment’ın Kyle Bergerson tarafından yazılan ve yönetilen bağımsız filmi “Love Comes to the Executioner” da çalışmaları arasındadır.

2003 yazı hiti “S.W.A.T.”da Colin Farrell ve Samuel L. Jackson'La rol almıştır. Renner'a dikkat çeken ve oyuncuya Independent Spirit ödülü adaylığı kazandıran bağımsız hit "Dahmer"deki ‘Jeffrey Dahmer’ rolüydü. Tiyatro kökenli olan Renner Barry Levinson'ın yapımcılığı gerçekleştirdiği ve övgüler alan "Search and Destroy" filminde hem rol almış hem de eş yönetmenlik yapmıştır. Daily Variety; "Renner düşük profilli bir sosyopat olarak mükemmel." derken L.A. Weekly;  "Zarif, ukala olacaktı, Renner garip komedileri bulmada muhteşem. Ustalıkla yapılmış."

Sinema ve tiyatro arasında yazmaya, kayıt yapmaya ve modern rock grubunda yer almaya da zaman bulan Rennel, Warner Chapel Publishing ve Universal Publishing için şarkılar yapmıştır.

Simon Pegg (Benji Dunn) dünyaca ünlü, kült televizyon dizisi Spaced'in ortak yazarı ve oyuncusudur (Tim Bisley rolüyle). Olay yaratan 2 sezondan sonra Edgar Wright ile birlikte övgüler alan Shaun of the Dead'i geliştirmeye ve ortak yazarlığını yapmaya ve filme ismini veren Shaun rolünü canlandırmaya geçmiştir. Film Empire dergisi ve Channel 4 de olmak üzere birçok yerden En iyi İngiliz Komedisi olarak oy almıştır. 

Zombileri, ödül törenlerini ve ABD'yi fethettikten sonra Pegg ve Wright ilk filmdeki başarılarını devam filmi Hot Fuzz ile tekrarlamışlardır. Pegg süper polis Nicholas Angel rolündedir. Pegg daha sonra David Schwimmer'ın yönettiği sinema filmi Run Fatboy Run'da ve How to Lose Friends and Alienate People filminde Kirsten Dunst ve Jeff Bridges ile birlikte zıt kahraman Sidney young rolünde oynamıştır.

Simon Pegg ve Nick Frost, ekrana birlikte yazdıkları "Paul" filmiyle dönmüşlerdir. Kastta Seth Rogan, Kristin Wiig ve Sigourney Weaver da yer almaktadır. Dikkat çeken diğer çalışmaları arasında John Landis’in Burke & Hare filmi, The Chronicles of Narnia: Voyage of the Dawn Treader'da 'Reepicheep’ karakteri ile Ice Age: Dawn of the Dinosaurs'da 'Buck'ı seslendirmesi bulunmaktadır. Ayrıca the J.J. Abrams'ın yönettiği Star Trek'de de ikon karakter Montgomery Scott'ı (“Scotty”) canlandırmıştır.

Gelecek projeleri arasında Görevimiz tehlike 3'deki Benji Dunn karakterini yeninden canlandırdığı Mission: Impossible - Ghots Protocol ile Steven Spielberg’in The Adventures of Tintin filmi bulunmaktadır.
Paula Patton (Jane Carter) Tony Scott'ın “Déjà Vu” filmiyle orijinal müzikal “Idlewild"deki unutulmaz rolleriyle çıkış yapmıştır. “Déjà Vu”da  Denzel Washington ve Jim Caviezel'in karşısında rol almıştır. 

Patton son olarak düğün temalı komedi "Jumping the Broom"un yapımını tamamlamıştır. Paula ayrıca 20th Century Fox filmi “Just Wright”da Queen Latifah ve Common'la birlikte rol almıştır. Halen Tom Cruise ve Jeremy Renner ile birlikte yeni Görevimiz Tehlike"yi çekmektedir. 

Patton ayrıca Lee Daniels'ın yönettiği ünlü ve ödüllü film “Precious”da rol almıştır. Film, 2009 Sundance Film festivalinde gösterilmiş ve büyük Jüri ödülüyle İzleyici ödülünü kazanmıştır. Ayrıca Cannes Film Festivalinde Un Certain Regard'da gösterilmiştir. “Precious” hayatında inanılmaz zorluklar yaşayan genç bir Afro Amerikalı kız olan Clareece Precious Jones'un hikayesidir. Paula, zor bir rol olan ve Clareece'in hayatında fark yaratmaya çalışan ve kendisine onu bekleyen fırsatı gösteren Bayan Rain'i canlandırmaktadır.  “Precious” bu yıl çeşitli ödülleri toplamıştır. Aralarında En iyi drama filmi dalında 2010 Altın Küre adaylığı, Sinema filminde kastın olağanüstü performansı dalında 2010 Screen Actors Guild ödülü adaylığı ve En iyi film dalında 2010 British Academy of Film Television Arts ödülü adaylığı bulunmaktadır. Patton ayrıca bu filmdeki rolüyle Sinema filmindeki olağanüstü yardımcı kadın oyuncu dalında NAACP ödülüne aday gösterilmiştir.
Paula, 2008'de gerilim filmi "Mirrors"da Kiefer Sutherland'la rol almıştır. Film, bir alışveriş merkezi güvenlik görevlisinin bir bölümde bulunan ve insanın içindeki kötülükleri dışarı çıkaran aynalarla ilgili bir sırra karışır. Paula, Sutherland'In karakterinin karısını oynamaktadır. Ayrıca hafif bir siyasi hiciv  olan "Swing Vote"da sektörün tecrübeli oyuncuları Kevin Costner, Dennis Hopper ve Kelsey Grammer ile oynamıştır. "Swing Vote" Disney Pictures'dan çıkmıştır.

Ağustos 2006'da müzikal "Idlewild"da görülmüştür. Etkileyici bir kastla birlikte çalışmıştır. Arlarında Outkast’dan Andre Benjamin ve Antwan Patton, Terrence Howard, Ving Rhames ve Patti Labelle bulunmaktadır. Müzikal, yasaklar döneminde Amerika'nın güneyinde geçmektedir. Yönetmeni Bryan Barber, yapımcısı Charles Roven'dır. Paula, Idlewild'e yolculuk yapan St. Louis'den bir divayı oynamaktadır. Andre Benjamin'in karakteri olan piyanocusu da yardım etmektedir. İkili birlikte sahne alırken aynı zamanda aralarında bir ilişki de başlar. Film Universal'den çıkmıştır. Will Smith, Eva Mendes ve Kevin James'le birlikte rol almıştır.  

Paula Los Angeles'da büyümüş, Sahne Sanatları eğitimi için Hamilton School'a gitmiştir. Paula'nın oyunculuğa ve film yapımcılığına tutkusu her zaman varmış. Liseden mezun olduktan sonra  PBS'nin "The Ride" isimli belgeseli için 4 genç film yapımcısından biri olarak seçilmiştir. Ardından 4 film yapımcısı Amerika'daki gençliği konu alan kendi belgesellerini yönetmişler. Üniversitedeki ilk yılını UC Berkeley'de film yapımına olan artan tutkusuyla geçiren Paula, prestijli USC Film Okulu'na transfer olmuş ve dereceyle mezun olmuştur. Mezuniyetten sonra çeşitli yapım asistanlığı işleri yapmış. Discovery Channel için "Medical Diaries" adlı diziyi çekerken ve yapımını gerçekleştirirken oyunculuğa olan sevgisini fark etmiş ve hemen oyunculuk kurslarına başlamış. Bir yıl eğitim aldıktan sonra kariyerine profesyonel bir oyuncu olarak devam etmeye karar vermiş.

Michael Nyqvist (Kurt Hendricks) Michael Nyqvist'in ilk büyük çıkışı 2000 yılında Lukas Moodyson'ın yönettiği Together filmiyle gelmiştir. Film 1970'lerde geçer ve Stockholm'deki bir banliyö komününün tuhaf davranışlarını konu alır. Film uluslararası alanda büyük bir başarı elde etmiş ve Nmyqvist'e öfke sorunlarıyla yanlış yola sapan koca rolüyle en iyi oyuncu dalında ilk Guldbagge adaylığını kazandırmıştır.  Daha sonra İsveç'in romantik komedisi olan ve Kjell Sundvall tarafından yönetilen The Guy in the Grave Next Door'da rol almıştır. Fİlm Catherine Mazetti'nin aynı adlı romanına dayanmaktadır. Film, işçi sınıfıyla, orta sınıf arasındaki farklılıkları vurgulayarak kırsalda yaşayan bir çiftçiyle şehirli bir kütüphaneci kızın arasında çıkan zorlukları konu almaktadır. Nyqvist, çiftçi Benny rolüyle en iyi oyuncu dalında Guldbagge ödülünü almıştır. 

2004'te En iyi yabancı film dalında Oscar ödülü alan Kay Pollak'ın yönettiği As It Is in Heaven filminde başrolde bir besteci ve müzisyen olan Daniel Daréus'ı canlandırmıştır. As It Is in Heaven, en çok seyredilen İsveç filmlerinden biridir. Film, Nyqvist'in şefkat ve hassaslıkla birlikte aynı anda öfkeyi ve korkuyu da sergileme yeteneğini vurgulamaktadır. 2006'da Johan Brisinger'in yönettiği Suddenly'de oynamıştır. Filmde karısının ve oğlunun ani ölümün kabullenmek zorunda olan Lasse karakterini oynamaktadır. 2007'de The Black Pimpernel filminde İsveç elçisi Harald Edelstam'ı canlandırmıştır. Kendisi Eylül 1973'de Şili'de askeri darbe sırasında ve sonrasında çok kişinin hayatını kurtaran bir kahramandır. 

Michael,  Stieg Larsson'ın Milenyum Üçlemesinde The Girl With the Dragon Tattoo (İsveççe ismi: Män som hatar kvinnor), The Girl Who Played With Fire (İsveççe ismi: Flickan som lekte med elden) ve The Girl Who Kicked the Hornets' Nest (İsveççe ismi: Luftslottet som sprängdes) filmlerinde Mikael Blomkvist rolüyle dünya çağında dikkat çekmiştir. Nyqvist, Blomkvist'i canlandıracak potansiyel oyuncular listesinde her zaman üst sıralarda olmasına rağmen ona rolünü kazandıran karizması olmuştur. The Girl With the Dragon Tattoo'nun yönetmeni  Neils Arden Oplev, aradığını Nyqvist'de bulmuş. Doğru görünüme, büyüleyiciliğe ve hoşluğa sahipmiş.

Michael, Henning Mankell'ın The Man from Beijing  uyarlaması olan John Singleton'ın yönettiği Abduction'da ve Mission: Impossible - Ghot Protocol izlenebilir. Ayrıca Stockholm, İsveç'teki Royal Dramatic tiyatrosunun daimi kadrosunun da üyesidir.

Vladimir Mashkov (Anatoly Sidirov) ien ünlü Rus sinema ve tiyatro oyuncularından biridir. Sanatsal başarıları arasında Rus Federasyonunun Onurlandırılan Sanatçısı pşaral seçkin bir unvana sahiptir. 

Mashkov, son dönemde 2. Dünya Savaşı sonrası dramı olan THE EDGE (KRAY) filminde rol almıştır. Rusya, yabancı dildeki en iyi film dalında Oscar ödüllerine bu filmle başvurmuştur.

Mashkov bu rolüyle en iyi oyuncu dalında Rusya'nın prestijli Eagle ödülünü almıştır. Amerikan izleyicileri Mashkov'u Görevimiz Tehlikenin merakla beklenen 4. serisinde Tom Cruise ve Jeremy Renr'ın karşısında izleyeceklerdir. Film, Aralık 2011'de vizyona girecektir.

Mashkov, Akademi ve Altın Küre döülü adayı THE THIEF filminde büyük övgüler almıştır. Bu rolüyle Nika ödüllerinde (Rusya'nın Oscarları) en iyi oyuncu ödülünü almıştır. Variety  Mashkov'u şöyle tarif etmiştir; "filmi kendinden emin büyüsüyle filme hükmeden yakışıklı hırsız." 

Mashkov, Amerikan izleyicilerince en çok Gene Hackman ve Owen Wilson'la birlikte rol aldığı  BEHIND ENEMY LINES filmindeki suikastçı rolüyle bilinmektedir. Ayrıca Michael Radford'un (IL POSTINO) yönettiği Serger Bodrov'un suç dramı THE QUICKIE ve DANCING AT THE BLUE IGUANA filminde Jennifer Jason Leigh'in karşısında rol almıştır.

Josh Holloway (Trevor Hanaway) sürekli olarak unutulmaz performanslar sergileyen Josh Holloway mütevazı tarzını ve güneyli büyüsünü kullanarak Hollywood'un en çok aranılan oyuncularından biri olmuştur.

Holloway , en çok hit ABC dramı "Lost"taki James “Sawyer” Ford karakteriyle tanınmaktadır. Jeffrey Lieber, J.J. Abrams ve Damien Lindelof tarafından yaratılan  “Lost” 6 başarılı sezon boyunca devam etmiş ve tüm zamanların en iyi dizilerinden biri olarak övgüler almıştır. Dizi çok sayıda ödül ve adaylık almıştır. Aralarında Sıra dışı Drama Dizisi dalında 2006 Altın Küre ödülü, Sıra dışı Drama dizisi dalında 2005 Emmy ödülü ve Drama dizisinde sıra dışı oyuncu kadrosu dalında 2005  Screen Actors Guild ödülü bulunmaktadır.

Holloway beyaz perdede Görevimiz Tehlike serisinin 4. filmi olan Mission: Impossible -Ghost Protocol Tom Cruise ve Jeremy Renner'la birlikte rol alacaktır. Filmin çıkış tarihi Paramount'tan Aralık 2011 olarak planlanmaktadır. Diğer film çalışmaları arasında Stay Cool, Whisper, Mi Amigo, Moving August, ve Cold Heart gibi filmlerdeki rolleri bulunmaktadır.

Holloway’n diğer TV çalışmaları arasında “NCIS,” “CSI,” “Walker, Texas Ranger,” ve “The Lyon’s Den” bulunmaktadır. 

Josh, Californa'da doğmuş ama çocukluğunu Georgia'da Blue Ridge Mountains'da geçirmiştir. University of Georgia'da okumuş ama bir yıl sonra New York şehrine taşınmıştır. Orada modellikte başarılı olmuş, oyunculuk kariyerine başlamadan önce bütün Kuzey Amerika'yı ve Avrupa'yı dolaşmıştır. Halen karısı ve kızıyla birlikte California'da yaşamaktadır.

Anil Kapoor (Brji Nath) Hindistan'ın en büyük film yıldızlarından biri, uluslararası sinemanın en üretken ve çok yönlü oyuncularından biridir. Beyaz perde dışındaki iyiliksever rolü ve Hollywood'a ve dünyaya önemli bir kültür elçiliği yapan kişiliğiyle sadece sevilen biri olarak tanınan farklı ününün ötesine geçmiştir. 

Hindistan'da Mumbai'nin banliyölerinde 24 Aralık 1959'da menajerlikten film yapımcılığına geçen Srinder Kapoor ve karısı Nirmal'in çocukları olarak doğan Anil, gelişen Mumbai film sektörünün içinde büyümüştür. Anil, gençken babasının isteklerine karşı gelerek meslek olarak istikrarsız bir oyunculuk mesleğinin peşinden gitmiştir. 19 yaşında ilk rolünü almıştır. 30 yıla uzanan (ve devam eden)  parlak bir kariyeri olmuş, "50'den fazla filmde rol almıştır.

Kapoor 80'lerin ortasında ülkenin en üretken, çok yönlü ve ünlü oyuncularından biri olmuş. Rollerinde kendini Sıra dışı karakterlerden yakışıklı başrollere kadar sürekli yenileyen biri olarak bilinir. Aynı zamanda hit üstüne hit yapar. 

Kapoor, 4 Filmfare ödülü (Hindistan'ın Oscarları), Pukar filmindeki rolüyle prestijli bir National Film ödülü ve geniş bir alana yayılmış çok sayıda ve sadık Hintli hayran kitlesi kazanmıştır. 2008'de Danny Boyle'ın Oscarları toplayan hiti Slumdog Millionaire'deki çok önemli, yarışma programı sunucusu rolüyle Amerika'nın dikkatini çekmiştir. 

Kapoor bu rolüyle aldığı Screen Actors Guild ödülüyle Hollywood'lu meslektaşları tarafından fark edilirken beyazperde dışındaki davranışları da kendisine bambaşka bir saygınlık kazandırmıştır. Filme ilk başladığında Slumdog'dan kazandığı geliri yapımın Mumbai'deki yardıma muhtaç çocuk oyuncularına bağışlamıştır. Eğitimlerini, yaşam masraflarını karşılamış ve onlara Kapoor'un yıllar önce film sektörü sayesinde içlerinden birinden yükseldiği gerçek hayattaki gecekondu mahallelerinden kaçma fırsatı vermiştir. 

2007'de ilk kez Çocukların Eğitim hakkı için yardım toplayan; aynı yıl Hindistan'daki yıkıcı  depremin ardından Uri, Jammu, ve Kashmir'deki okulların yeniden inşa edilmesi için çalışan biri için bu basit bir jestti. Kapoor kendini bir yardımsever olarak yerleştirmiş ve Plan India'nın bir elçisi olarak hizmet vermiştir. Yurtdışındaki Hintliler için çok sayıda dünya konser turnesinde yer almıştır. Ayrıca 2008'de okullarda çocuklara karşı şiddeti önlemek amacıyla "Korkmadan Öğren" kampanyasını yönetmiştir. 2009'da çocuk istismarını ve sömürülmesini önlemek için bir imza kampanyası başlatmıştır 8Slumdog'daki arkadaşlarıyla birlikte). 

Kapoor, TV dizisi 24 'Ün son sezonunda büyük bir sıçramayla Amerika'da ve tüm dünyada daha da büyük bir şöhrete ulaşmaya ve önemli başarılar elde etmeye devam ederken başkalarını hayatlarını geliştirmeye de devam etmektedir. Sadece Plan India'daki çalışmalarına devam etmekle kalmaz, aynı zamanda Bill Gates ve Desmond Tutu'nun da yanında durarak Uluslararası Rotary'nin çocuk felcini önleme kampanyasını da desteklemektedir. 

Kapoor son olarak CNN'in özgülrük projenin de elçisi olmuştur. Modern çağ köleliğine dikkat çekmek için Demi Moore, Peter Gabriel ve Ricky Martin gibi diğer ünlü yardımseverlere katılmıştır.  

Tom Cruise'un karşısında, 2012'nin Mission: Impossible - Ghost Protocol filmindeki rolü ve Cities'deki (Clive Owen ile) rolüyle Kapoor'un Hollywood ile Hint sineması arasında başarılı bir köprü kurma yeteneği gelişecektir. 

Bu arada Kapoor uzun ve başarılı kariyerine yapımcı olarak kamera arkasında çalışmaya devam edecektir. 50 yıldır filmler yapan film yapımcısı bir aileden gelen Kapoor ailesinin sahip olduğu çeşitli yapımevlerinde 30'dan fazla film yapmıştır.

Son girişimlerinden biri olan Gandhi, My Father'da Mahatma Gandhi ile büyük oğlu Harilal'ın gergin ilişkilerini incelemiş ve 2007'de 3 özel Jüri ulusal ödülünü almıştır. 2010'da Aisha'yı yapmıştır. (Jane Austen'ın Emma'sına dayanan) Ayrıca en son No Problem'i (tam bir komedi) yapmıştır. 

Kapoor özellikle mirasının ailesi tarafından sürdürülmesinden gurur duymaktadır. Oyuncu Sonam Kapoor (Anil ile mücevher tasarımcısı Sunita Kapoor'un kızı, 1984'den beri karısı) 2007'de Saawariya'daki ilk çıkışını yapmış ve adı geçen Aisha'da rol almıştır. Sonam ve babası birlikte Mont Blanc'ın marka temsilciliğini yapmışlardır. Bugün L'Oreal Hindistan'ın yüzüdür. Kapoor'un ikinci kızı Rhea, Mumbai'de bir film yapımcısıdır. En küçük çocuğu  Harshvardhan ise California'da senaryo yazarlığı eğitimi almakla meşguldür.

Léa Seydoux (Sabine Moreau) Léa 1 Temmuz 1985'de Paris'de doğmuştur. Paris ve Senagal'deki Dakar şehirleri arasında büyümüştür. Annesi halen Dakar'da yaşamaktadır. 

Doğal utangaçlığını yenmek amacıyla "The Enfants Terribles"da tiyatro kurslarına katılmış, bir yıl boyunca eğitim almış ve sonra Corine Blue'nun işlettiği Actors Studio'nun benzeri bir tiyatroya geçmiştir. 

2006'da Catherine Breillat'ın filmi Vielle Maîtresse'de oynamıştır. Bu filmden hemen sonra Jean Pierre Mocky’nin filmi, 13 French Street'de bir rol almıştır. Ardından Nicolas Klotz çin yapılan kısa film La Consolation'da rol almış ve film 2007'de Festival de Cannes'da gösterilmiştir. 

2008'de Des Poupées et des Anges filminde Samy Naceri ile rol almış, daha sonra Bertrant Bonello filmi olan De la guerre'da Guillaume Depardieu ile birlikte rol almıştır. Christophe Honoré'un yönettiği La belle Personne filmindeki rolüyle Geleceğin En İyi oyuncusu dalında 2009 Chopard ödülünü almış ve En çok Umut vaad eden kadın oyuncu dalında Cesars ödülüne aday gösterilmiştir. 

2009'da Quentin Taentino'nun Inglorious bastards filminde Brad Pİtt'le birlikte rol almıştır. 

Aynı yılın sonunda Sébastien Lifshitz tarafından Plein Sud'da ve Jessica Hausner tarafından Lourdes'de rol almıştır.

Bu yıl, 2010 Cannes Film Festivali'ni açan Ridley Scott’ın Robin Hood uyarlamasında Isabelle d’Aquitaine karakterini canlandırmıştır. Cannes Film Festivali'nde iki seçkin filmi daha yer almıştır. Louis Garrel'in kısa filmi bölümğnde Le Petit Taillerur ile Rebecca Zlotowski'nin yönettiği ve 10 Kasım 2010'da Fransa'da vizyona girecek olan Belle Epine filmleridir. Bu yılın sonunda Djamshed Usmonov'ın yönettiği Le Roman de ma Femme ile Amos Gitai'nin yönettiği Roses a Credit filmlerinde izlenecektir.

Geçtiğimiz yaz Woody Allen filmi Midnight in Paris'te oynamış ve Kasım'da Tom Cruise'la birlikte Mission: Impossible - Ghost Protocol'un çekimlerine başlamıştır.

Yeni vizyona girecek olan iki filmdeki rolünü yeni tamamlamıştır. Biri Ursula Meier tarafından yönetilmiştir, diğeri ise başrol oyanayacağı Benoit Jacquot'un yönettiği bir filmdir.

Tom Wilkinson (GTG Sekreteri) dünya çapındaki kariyerinde tiyatro, film ve televizyon olan çok ödüllü bir oyuncudur. 

Oyuncu, HBO'nun mini dizisi "John Adams"daki Ben Franklin rolüyle hem Emmy hem de Altın Küre ödülünü almıştır. Yardımcı rol kendisine bir de SAG adaylığı getirmiştir. Ayrıca HBO/BBC için Rhys Ifans'ın karşısında rol aldığı "A Number" ile de SAG adaylığı almıştır.

Wilkinson ayrıca Tony Gilroy'un Michael Clayton filmiyle En iyi yardımcı oyuncu dalında, Todd Field'ın dramı In the Bedroom'daki unutulmaz performansıyla  En iyi erkek oyuncu dalında Akademi ödülü adaylığı almıştır. Wilkinson ayrıca bu roller bir BAFTA adaylığı almuş, Independent Spirit ödülünü, Sundance Film Festivali özel jüri ödülünü ve New York Film Critics Film Circle ödülünü kazanmıştır. Bay Mr. Wilkinson son olarak mini dizi The Kennedy'sdeki Greg Kinnear ve Barry Peppar'ın karşısında rol aldığı Joe, Sr. rolüyle Emmy adayı olmuştur. 

Wilkinson daha önce 1997 uluslararası gişe rekortmeni The Full Monty ile bir BAFTA ödülü kazanmış, ertesi yıl ise en iyi film dalında Oscar ödüllü Shakespeare in Love filmindeki rolüyle BAFTA Adaylığı almıştır. Ayrıca HBO filmi Normal'da Jessica Lange'ın karşısındaki rolüyle Emmy ve Altın Küre adaylıkları almış, Recount'daki rolüyle ise bir başka Emmy adaylığı almıştır.

Daha sonra Tom Cruise'un rol aldığı Paramount’un Mission: Impossible - Ghost Protocol; Judi Dench, Maggie Smith ve Bill Nighy ile birlikte rol aldığı Fox Searchlight filmi The Best Exotic Marigold Hotel;  Nazilerin Londra'yı kuşattığı 2. Dünya Savaşı'nın alternatif hicivli tarihini sunan ve Joseph Goebbels  karakterini seslendiği animasyon filmi Jackboots on Whitehall da seslendirdiği; Kevin James ve Emily Watson'ın rol aldığı, Alejandro Monteverde’in bağımsız filmi Little Boy; Sam Jackson'la rol aldığı The Samaritan gibi çalışmaları bulunmaktadır.

Bay Wilkinson  son dönemde Michel Gondry’nin The Green Hornet filminde Seth Rogen'in karşısında;  The Conspirator, Robert Redford’ın Mary Surratt (Robin Wright-Penn) hikayesinde;  John Madden'ın yönettiği The Debt'de Helen Mirren'ın karşısında; John Landis’in kara mizahı  Burke and Hare'da Simon Pegg, Andy Serkis ve Isla Fisher'la birlikte rol almıştır. Ayrıca Tony Gilroy’un Duplicity filminde  Julia Roberts ve Clive Owen'ın karşısında; Bryan Singer'ın yönettiği, Valkyrie filminde Tom Cruise ve Kenneth Branagh ile birlikte; ve Guy Ritchie’nin RocknRolla filminde Gerard Butler ile birlikte rol almıştır.

Diğer film çalışmaları arasında Woody Allen’ın Cassandra’s Dream; Christopher Nolan’ın Batman Begins; Michel Gondry’nin Eternal Sunshine of the Spotless Mind; The Last Kiss; Stage Beauty; Wilde: The Governess; Ang Lee’nin Sense and Sensibility; Smilla’nın Sense of Snow; Gillian Armstrong’unOscar and Lucinda; Ride with the Devil; The Importance of Being Earnest; Girl with a Peal Earring; Roland Emmerich’in The Patriot; A Good Woman; Ripley Under Ground; The Exorcism of Emily Rose ve Separate Lies bulunmaktadır.
Başarılı bir tiyatro oyuncusu olan Wilkinson,  Royal National Theatre'da “The Crucible" oyununda John Proctor rolünü oynamış, Royal Court'da "King Lear" oyununda başrolü oynamış, ödüllü West End yapımı olan “Enemy of the People”da Dr. Stockmann rolünü oynamış, "Ghosts"daki oyunuyla London Critics Circle ödülünü almıştır ve David Hare’in yapımı olan “My Zinc Bed”de rol almıştır.

Wilkinson Cold Enough for Snow” ile ödüllü BBC  mini dizisi "Martin Chuzzlewit”deki rolleriyle İngiliz televizyonunda BAFTA TV ödülü adaylıklarını almıştır.

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

Brad Bird (Yönetmen) Akademi ödüllü “Ratatouille” ile “The Incredibles,” ile International Animated Film Society’nin Animasyon Filminde Üstün Başarı ödülünü alan  ünlü 1999 animasyon filmi “The Iron Giant”ın yönetmenidir.

Bird, ilk animasyon filmine 11 yalında başlamış ve neredeyse 3 yıl sonra tamamlamıştır. Film, Walt Disney Stüdyolarının dikkatini çekmiş ve 14 yaşında "Dokuz Yaşlı Adam" olarak bilinene Disney'in efsanevi animasyon ustalarından biri olan Milt Kahl'in rehberliği altına girmiştir. Bird sonunda Disney ve başka stüdyolarda animasyon uzmanı olarak çalışmıştır. 

Bird’ün sorumlu danışman olarak görev yaptığı çalışmaları arasında televizyonunun en uzun soluklu ve en çok övgü alan iki dizisi olan The Simpsons ile King of the Hil bulunmaktadır. Ayrıca Steven Spielberg’in Amazing Stories dizisinin Family Dog bölümünü yaratmış, yazmış, yönetmiş, ortak yapımcılığını yapmış ve “*Batteries Not Included” adlı canlı aksiyon filmnin senaryosunun ortak yazarıdır. 

Halen 2011'de vizyona girecek olan yeni "Görevimiz Tehlike"yi yönetmektedir.

J.J Abrams (Yapımcı) J.J. Abrams, yapımcı ortağı Bryan Burk ile birlikte Bad Robot Productions'ın kurucusudur. 2001'de kurulan Bad Robot, Paramount Pictures ve Warner Bros. Stüdyolarıyla ortaklık yapmıştır. O günden beri “Cloverfield,” “Star Trek,” “Morning Glory,” ABC’nin “Alias” ve “Lost”u ve FOX’un “Fringe”i gibi filmler ve televizyon dizileri yapmıştır. 

2006'da ilk uzun metrajlı filmi "Görevimiz tehlike 3"ü yönetmiştir. İkinci sinema filmi yönetmenliği denemesi olan “Star Trek” 2009 mayıs'ta çıkmıştır. 

New York'ta doğan ve Los Angeles'da yetişen Abrams,  Sarah Lawrence College'a gitmiş ve Disneey'in "Taking Care Of Business" filminin temelini oluşturan metnin ortak yazarlığını yapmıştır. Sonraki yıllarda  “Regarding Henry,” “Forever Young,” “Armageddon,” ve “Joy Ride” gibi filmlerin yazarlığını ya da ortak yazarlığını gerçekleştirmiştir.

1998'de işbirliği yaptığı eski arkadaşı Matt Reeves ile birlikte ilk TV dizisi "Felicity"nin ortak yaratıcısı olmuştur. WB'de dizinin 4 sezonu boyunca sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. Buna ek olarak ABC için "Alias"ı yaratmış, sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiş ve ortak yaratıcılığını "Damon Lindelof ile bilirkte) yapmış, "ABC'nin "Lost" dizisinin sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. 

2005'de "Lost"un pilot bölümüyle Dram Dizileri Üstün Yönetmenlik dalında Emmy ödülü ile "Lost" ile Üstün Dram Dizisi ödüllerini almıştır“Alias,” “Fringe,” ve “Lost”un müziklerini bestelemiş, "Felicity"nin şarkısını ortak yazmıştır. 

Abrams halen 2008'de Roberto Orci ve Alex Kurtzman'la birlikte ortak yarattıkları "Fringe"in sorumlu yapımcısıdır.  Şu anda hem "Görevimiz Tehlike" hem de "Star Trek"in yeni filmlerini yapmaktadır. Kısa süre önce son filmi "Super 81"in yapımını tamamlamıştır.

Abrams ile karısının 3 küçük çocuğu vardır.

Bryan Burk (Yapımcı) USC Sinema Televizyon'dan mezun olan Bryan Burk, kariyerine  Columbia Pictures'da Brad Weston, Sony Pictures'da Ned Tanen ve Fox'da John Davis gibi yapımcılarla çalışarak başlamıştır. 1995'de TNT'nin Emmy adayı James Dean'in geliştirilmesine yardım ettiği Gerber Pictures'a katılmıştır. 

2001'de Emmy ödüllü Alias'da J.J. Abrams'a katılmış ve 5 sezonluk yayını boyunca ortak yapımcı olarak görev yapmıştır. Burk ve Abrams 2004'te Touchstone Television'da Bad Robot Productions'ı kurmuşlardır. Orada ABC'nin Six Degress, What About Brian ve Altın Küre ile Emmy ödüllü En iyi Dram "Lost'un sorumlu yapımcılığını gerçekleştirmiştir. Halen Warner Bros. TV'de olan Burk, Fox'un  Fringe dizisiyle NBC’nin Undercovers dizisinde sorumlu yapımcı görevindedir..  

Burk ve Abrams, Paramount Pictures'la ortaklıklarını sinema filmi alanında devam  ettirmektedirler. New York canavarı gişe rekortmeni "Cloverdfield", "Star Trek" (1 Akademi ödüllü) ve gelecek romantik komedi “Morning Glory” ile klasik casus dizisi "Görevimiz Tehlike"nin yeni bölümünün yapımlarını gerçekleştirmişlerdir. Bryan Los Angeles'ta yaşamaktadır.

André Nemec & Josh Appelbaum (Yazarlar) Josh Appelbaum ve André Nemec, çocukluk arkadaşıdırlar. İkisi de New York şehri bölgesindendir. İlk çalışmaları Thorton Wilder’ın “Our Town"ının 10. sınıf yapımıdır. Bay Nemec başrol oynarken, Bay Appelbaum ikinci roldedir. Bugünkü işbirliklerinin doğası da aynen öyledir.

Bay Nemec liseden sonra New York University Tisch School of the Arts'a gitmiş. Bay  Appelbaum ise University of Southern California'a gitmiştir. Josh, prestijli Sinema programlarına girmeyi başaramasa da Yaratıcı Yazarlık (sinema dalına giremeyen istekli senaryo yazarlarının yaptığı gibi) okumuştur.

Bu eski arkadaşlar üniversiteden sonra yeniden bir araya gelmiş ve hemen televizyon yazarlık işleri bulacak kadar şanslı olmuşlar. 2002'de J.J. Abrams'la tanışma şerefine ermeden önce Bay Appelbaum, televizyonda Bay Nemec'in kanatları altında 10 yıl geçirmiştir. 

J.J., Bay Nemec'den hemen etkilenmiş ve yazarlık yeteneğine bayılmıştır. Kendisine Emmy ödüllü Abc dizisi "Alias"da bir iş teklif etmiştir. Bay Nemec teklifi, Bay Appelbaum'u da kendisiyle birlikte getirmek şartıyla kabul etmiştir . Yardımsever biri olan J.J. kabul etmiş. 

Bay Appelbaum ve Bay Nemec, "Alias"da 3 yıl geçirmiş ve Sorumlu Ortak Yapımcı seviyesine yükselmişlerdir. Ardından ABC'nin "October Road", “Life on Mars” ve “Happy Town”ın ortak yapımcılığını ve ortak yaratıcılığını gerçekleştirmişlerdir.  Halen FOX21 ile kablo TV için bir saatlik dramlar geliştirmek konusunda yapım anlaşmaları vardır. 

“Görevimiz Tehlike Hyalet Protokolü" yapılmış ilk uzun metrajlı filmleridir. Birkaç tane yapılmamış senaryo çekmede durmaktadır. Bay Appelbaum, bay Nemec'in notlarından söz etmiş olsaydı hayata geçerlerdi.

Jeffrey Chernov (Sorumlu Yapımcı) ayrıcalıklı bir film kariyerine sahiptir. Dino De Laurentiis’in 1976 hiti “King Kong”da yapım asistanı olarak başlamıştır. "Body Heat,” “Cutter’s Way,” “The Thing,” “Escape from New York” ve “Starman” gibi birçok filmde birkaç yıl yönetmen aisstanlığı yapmıştır. Chernov basamakları çıkmış ve yapım sorumlusu olmuştur. “Ruthless People,” “Halloween II” ve “Halloween III”de yeni yetenekler öğrenmiştir. Ardından “Clue,” “The Dead Zone” ve “Richard Pryor: Live in Concert,” gelmiş ve ortak yapımcı ünvanını almıştır. Oradan “Eddie Murphy Raw”'da ortak yapımcı, 10 Things I Hate About You,” “Sleeping with the Enemy” ve “The Replacements”a sorumlu yapımcı olmuştur. Ayrıca “A Line in the Sand,” “Place of Darkness,” “Bad Company” avend “Homeward Bound: The Incredible Journey” filmlerini yapmıştır. Halen yeni "Görevimiz Tehlike" filmini yapmaktadır.

Chernov, Disney/Touchstone'da yapımda ikinci başkan yardımcısı olarak 2 yıl geçirmiş,  "Honey, I Shrunk the Kids,” “Pretty Woman” ve “Dead Poets Society,” gibi filmleri yönetmiştir. 2001!de Spyglass Entertainment'a geçmiş ve Shanghai Knights,” “The Recruit,” “The Lookout,” “The Hitchhiker’s Guide to the Galaxy,” “The Pacifier,” gibi birçok başarılı filmin yapımında yer almıştır.

David Ellison (Sorumlu Yapımcı) ileri düzey  ticari eğlenceyi yaratmak ve yapmak için Skydance Productions'ı oluşturmuştur. Şirket, lokomotif aksiyon, macera, bilim kurgu ve fantezi filmleriyle birlikte mütevazi bütçeli komedi ve janr filmlerine odaklanır. Skydance, film yapmanın giderek daha da zorlaştığı bir şehirde yapımcı dostu olmaya çalışır. 2010'da Skydance, Paramount Pictures ile 4 yıllık yapım, dağıtım ve finans anlaşması yapmıştır. Bu anlaşma altında çıkacak ilk film Joel ve Ethan Coen’in Charles Portis'İn romanından uyarladıkları; Coenler, Scott Rudin ve Steven Spielberg tarafından yapılan; Matt Damon, Josh Brolin ve Jeff Bridges'in rol aldıkları "True Grit" filmiydi. Film, En İyi Film de dahil 10 dalda Akademi ödülüne aday olmuştur.

Skydance, yapımcılığını J.J. Abrams, yönetmenliğini Brad Bird'ün gerçekleştirdiği Paramount filmi olan Mission: Impossible - Ghost Protocol’u yapmaktadır. Tom Cruise'un simgesel rolünü tekrarladığı filmin vizyon tarihi 23 Aralık 2011 olarak belirlenmiştir. Skydance 29 Temmuz'da vizyona girecek olan Bruce Willis, Channing Tatum ve Dwayne Johnson'ın rol aldığı "G.I. Joe 2: Retaliation"ın da yapımcısıdır. Diğer filmleri arasında halen çekilmekte olan Barbra Streisand ve Seth Rogen'ın oynadığı komedi "My Mother's Curse" ile Jack Bender'ın yönettiği, Chris Pine'ın oynadığı, Lorenzo Di Bonaventura le Nace Neufeld'in yapımcılığını gerçekleştirdikleri Jack Ryan'ın isimsiz projesi bulunmaktadır. Şirket ayrıca Shanw Ryan'ın yazdığı "Without Remorse"un da ortak yapımcısı olacaktır.  Skydance, ofisi de Haziran 2011'de Paramount Pictures stüdyolarına taşımıştır.

Diğer film çalışmaları arasında Brad Pitt'in oynadığı ve halen çekilmekte olan Marc Forster gerilimi “World War Z ile Tom Cruise'la Christopher McQuarrie filmi “One Shot” bulunmaktadır. Tom O'Connor'ın “The Hitman’s Bodyguard” ise halen geliştirme aşamasındadır.

Her zaman bir sinema hayranı olan Ellison Kuzey California'da yetişmiş ve University of Southern California’nın prestijli Sinema Sanatları bölümüne gitmiştir. Okuldayken 1. Dünya Savaşaı dramı olan "Flyboys"u yapmış ve oynamıştır. Film sinema ve havacılık sevgisinibir araya getirmiştir. 2000'den fazla uçuş saati, ticari çok motorlu uçak ve helikopter uçuş belgeleriyle başarılı bir pilottur. Ellison 2003'de 20 yaşındayken Experimental Aircraft Association’ın Oshkosh, Wisconsin'daki Airventure Şov'unda yer alan en genç hava gösterisi pilotu olmuştur. "Stars of Tomorrow" gösterisindeki 6 pilottan biridir. Ellison Conservation International'da aktif olarak görev almaktadır. Yönetmenler Kurulu'nun üyesidir ve birkaç komitede yer alır.

Paul Schwake (Sorumlu Yapımcı) Paul, Skydance'in Operasyon Sorumlusu ve Finansal Sorumlusudur. Şirkete 2009'da katılmış ve Paramount Pictures ile ortak finansman ve ortak yapım anlaşmasını sağlamakta etkili olmuştur. Paul, Skydance'in JP Morgan ve 6 diğer banka tarafından yönetilen sendikalaşmış kredi hizmetini sağlamlaştırmıştır. 

Skydance'e katılmadan önce yapımcı Bill Todman, Jr. Ve emlak milyarderi Edward Milstein ile e ortaklık yapmış ve Operasyonlardan Sorumlu Başkan olarak görev yaptığı Level 1 Entertainment'ı kurmuştur. Level 1'da  Adam Sandler'la birlikte Grandma’s Boy ve Strange Wilderness komedilerini yapmıştır. Ayrıca Oscar ödüllü Reese Witherspoon, Meryl Streep ve yönetmen Gavin Hood ile Rendition'ı yapmıştır. Paul Level 1'ın televizyon yapımlarını da yönetmiştir.

Level 1'a katılmadan önce yapımcılar Gary Barber ve Roger Birnbaum Prior ile birlikte, 7 yıl boyunca Finans'tan sorumlu başkan olarak görev yaptığı Spyglass Entertainment Group'un kurulmasına yardımcı olmuştur. Görevi sırasında Spyglass 20'den fazla film çıkarmıştır. Aralarında The Sixth Sense, Bruce Almighty ve Seabiscuit bulunmaktadır.  

Paul daha önce 7 yıl Morgan Creek'de muhasebeden sorumlu başkan yardımcısı olarak görev yapmış. Paul'un görev süresi boyunca Morgan Creek 30'dan fazla filmi yapmış ve çıkarmıştır. Aralarında Robin Hood: Prince of Thieves, Ace Ventura, Last of the Mohicans, True Romance bulunmaktadır.  

Paul ayrıca Price Waterhouse'da 5 yıl boyunca denetçi olarak çalışmış, eğlence sektöründeki müşterilere hizmet vermiş, Disney Studios'un muhasebe bölümünde 4 yıl çalışmıştır.

Dana Goldberg (Sorumlu Yapımcı) 2010'da yapım sorumlusu olarak Skydance Productions'a katılmıştır. Daha önceden Village Roadshow Pictures'da yapım sorumlusu görevinde olan Goldberg “Ocean’s Eleven” franchise, the “Matrix” trilogy, “Training Day,” “Get Smart” and “Charlie and the Chocolate Factory" filmleri de olmak üzere şirketin tüm filmlerinde görev almıştır. Ayrıca şirketin birçok filminde sorumlu yapımcı olarak görev yapmıştır. Bunların arasında “I Am Legend,” “The Brave One” cw Akademi ödüllü animasyon filmi “Happy Feet” bulunmaktadır. 1998'de Village Roadshow'a katılmadan önce Baltimore/Spring Creek Pictures'da yapımdan sorumlu başkan yardımcısı görevinde Barry Levinson ve Paula Weinstein ile birlikte 3 yıl geçirmiştir. Eğlence sektöründeki kariyerine Hollywood Pictures'da asistan olarak başlamıştır. Goldberg 2007'den beri Academy of Motion Picture Arts and Sciences üyesidir.

Robert Elswit (Görüntü Yönetmeni) Paul Thomas Anderson’ın There Will Be Blood filmiyle Akademi ödülü kazanmış, George Clooney’nin Good Night, and Good Luck filmiyle 2006'da Akademi ödülü adaylığı almıştır. Aynı film için Independent Spirit, Boston Society of Film Critics ve Los Angeles Film Critics Association En İyi Sinema Fotoğrafçılığı ödüllerini kazanmıştır. Ayrıca American Society of Cinematographers'dan Sinema Fotoğrafçılığındaki En Büyük Bşaarı ödülüne de aday gösterilmiştir. 

Elswit çok sayıda ünlü yönetmenle çalışmıştır. Aralarında Syriana'da Stephen Gaghan; Punch-Drunk Love, Magnolia, Boogie Nights ve Hard Eight'de Paul Thomas Anderson; Heist'da David Mamet; Bounce'da Don Roos; The River Wild, The Hand That Rocks the Cradle ve Bad Influence'da Curtis Hanson,; A Dangerous Woman, Waterland, Paris Trout ve A Killing in a Small Town'da Stephen Gyllenhaal bulunmaktadır.
Diğer filmleri arasında Paul Weitz’ın American Dreamz; Gary Fleder’ın Runaway Jury and Impostor; Roger Spottiswoode’un Tomorrow Never Dies; Boys; The Pallbearer; Mike Newell’ın Amazing Grace and Chuck; Desert Hearts; ve Rob Reiner’ın The Sure Thing filmleri bulunmaktadır..

Tommy Harper (Ortak yapımcı, Birim Yapım Müdürü) Star Trek, Mission: Impossible III, Alice In Wonderland, and Battle: Los Angeles gibi filmlerdeki çalışmalarıyla sinema sektöründe deneyimli biridir. 

Arroyo Grande, California'lı olan Bay Harper kariyerine 1995'de yapım asistanı olarak başlamış, Amerikan Yönetmenler Birliğinin basamaklarını tırmanarak yönetmen asistanı olmuştur. Bay Harper 16 yıllık kariyeri sırasında J.J. Abrams, Tim Burton, Lee Tamahori, Jonathan Liebesman ve Garry Marshall gibi yönetmenlerle birlikte çalışma şansına sahip olmuştur. Bay Harper'ın yer aldığı çok sayıda filmlerde aynı zamanda Nicolas Cage, Johnny Depp, Julia Roberts, Eddie Murphy, Robert DeNiro ve Tom Cruise gibi yetenekler de bulunmaktadır.

Tom Peitzman (Ortak yapımcı /Görsel efektler yapımcısı) etkileyici bir film portföyüne sahiptir. Son olarak Tom Cruise'un rol aldığı Brad Bird'ün Mission: Impossible - Ghost Protocol filminde Ortak yapımcı ve Görsel Efektler yapımcısı, Tim Burton'ın  Alice and Wonderland”, “Watchmen”, J.J. Abrams’ın Tom Cruise'un rol aldığı “Görevimiz Tehlike 3", The Spiderwick Chronicles”, Jim Carey ve Meryl Streep'in rol aldığı “Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events,” ve Mark Wahlberg'in rol aldığı, Tim Burton'ın yönettiği Planet of the Apes,” filmleri bulunmaktadır. Peitzman ayrıca Eric Bana ve Jennifer Connelly'nin oynadığı, Akademi ödüllü yönetmen Ang Lee ile yakın çalıştığı ve canlı akdsiyon ile bilgisayar animasyonlarının pürüzsüz birleşmesini sağlamak için yaratıcı süreçte önemli bir rol almıştır. 

Kariyerine 25 yıl önce sinema okulundan çıkar çıkmaz başlamıştır. Yapım asistanı olarak başlayan Peitzman “Dead Poets Society,” “The Great Outdoors,” “Three Fugitives,” “Taking Care of Business” ve “Harlem Nights” gibi çeşitli filmlerde basamakları hızla çıkmıştır. Görsel efektler dünyasıyla ilk tanışması Walt Disney için "Honey, I blew Up The Kids" filmindeki yapım koordinatörü elemanı olarak olmuştur. 

Ardından "Forever Young,” “Major League II” ve “Terminal Velocity”de yönetmen asistanı olarak çalışmış ve paha biçilmez film yapımı bilgisini artıran büyük bir deneyim kazanmıştır. Peitzman “Bedazzled,” “Inspector Gadget,” “Spawn,” “The Relic” ve “Congo.” gibi filmlerde görsel efektler yapmaya devam etmiştir. 

Güney California'lı olan Peitzman, San Diego State University'den Telekomünikasyon ve Sinema dalında lisans derecesini almıştır.


