Tom Cruise hayranlarının merekla beklediği aksiyon ve heyecan fırtınası
“MISSION: IMPOSSIBLE III”
5 MAYIS’TA SİNEMALARDA


Dünyanın en heyecan verici ve en başarılı starı Tom Cruise, “Mission: Impossible III” ile gizli ajan Ethan Hunt rolüne geri döndü. Üstelik bu kez karşısında bugüne kadar yüzyüze geldiği en zorlu düşmanı var. Yaptığı işlerden en küçük bir pişmanlık veya vicdan azabı duymayan uluslararası silah ve bilgi sağlayıcısı Owen Davian’ın (Oscar ödüllü Philip Seymour Hoffman) hakkından gelmek zorunda…
Serinin her yeni bölümünde “Mission: Impossible” gemisinin dümenine yeni bir kaptan geçmesi adettendir. “Mission: Impossible III”ün yönetmenlik koltuğuna oturan ve senaryosuna da katkıda bulunan J.J. Abrams, bu ünlü seriye kendi aksiyon, karakter, mizah ve drama anlayışını getirdi.
Genç yönetmeni “Lost” ve “Alias” gibi televizyon dizilerinden tanıyan sadık izleyicileri, ondan ne bekleyeceklerini çok iyi biliyorlar: İzleyiciyi her düzeyde fazlasıyla tatmin edecek beklenmedik dönüşümlerle ve içinden çıkılması hiç de kolay olmayan gelişmelerle dopdolu, büyüleyici bir öykü… Ayrıca seriye esin kaynağı olan orijinal televizyon dizisinin en iyi yanları… Cesur ve kahraman ruhlu bir liderin yönetiminde hareket eden çok iyi örgütlenmiş gizli ajanlar timi; hayal edilebilecek en heyecan verici aksiyon sahneleri; izleyiciyi koltuğuna mıhlalayacak heyecan dolu gelişmeler…
Karşınızda, aksiyon filmi tutkunlarının özlemle beklediği “Mission: Impossible III”…

Paramount Pictures’ın sunduğu Cruise/Wagner prodüksiyonu “Mission: Impossible III”ün yönetmenliğini J.J. Abrams üstlendi. Yapımcılığını Tom Cruise ile Paula Wagner gerçekleştirdi. Senaryosunu, Bruce Geller’in yarattığı ünlü televizyon dizisini baz alarak Alex Kurtzman, Roberto Orci ve J.J. Abrams yazdı. Başrollerinde Tom Cruise, Philip Seymour Hoffman, Ving Rhames, Billy Crudup, Michelle Monaghan, Jonathan Rhys Meyers, Keri Russell, Maggie Q ve Laurence Fishburne kamera karşısına geçti.
PRODÜKSİYON NOTLARI
“Mission: Impossible III”ün yönetmeni J.J. Abrams, milyonlarca izleyicinin gönlünde taht kurmuş ünlü serinin üçüncü bölümüne yepyeni bir vizyon getirme fırsatıyla karşılaşınca hemen olumlu tepki verdi. Tom Cruise ile yaptığı ilk görüşmeyi şu sözlerle anlatıyor:

“Tom bu filmin yönetmenliğini teklif etmek için geldiğinde soruyu sormasına bile fırsat bırakmadan hemen ‘evet’ dedim. Yönetmen ve senaryo yazarları için ‘Mission: Impossible’ filminde görev almak çok büyük bir fırsattır. Başta Tom Cruise olmak üzere kadrodaki tüm oyuncularla çalışma şansına ulaşırsınız. Gerçek karakter portreleri çizme fırsatını yakalarsınız.”
Abrams sözlerine şöyle devam ediyor: “Tom ile yaptığımız görüşmelerde en baştan itibaren çok önemli bir karar aldık. ‘Mission: Impossible’ serisinin üçüncü filminde sürpriz yön değişikliği yaparak kişisel ve samimi bir öyküye vermek istiyorduk. ‘Mission: Impossible’ adını duyduğunuz zaman doğal olarak olağanüstü durumlar, yüksek tempolu aksiyon sahneleri ve inanılmaz akrobatik hareketler beklersiniz. Bunların hepsi üçüncü filmde de var. Ancak izleyiciye büyük bir sürpriz yaparak, samimi bir aşk öyküsü ve karakterler arasında gerçek dostluk gibi kavramlarla bütünleştirme yolunu izledik.”

Yönetmen Abrams bu amacına ulaşmak için araştırmalara başladı. Öncelikle “Mission: Impossible” serisinin baş karakteri olan gizli ajan Ethan Hunt’ın bugüne kadar keşfedilmemiş bazı yönlerinin neler olabileceği üzerinde kafa yordu. Gerisini Abrams’ın kendisinden dinleyelim:
“Kendi kendime bazı sorular yöneltmekle işe başladım. Ethan Hunt’ın yaptığı tarzda gizli işler yapanlar nasıl insanlardır? İkinci kimliklerini en yakınlarından bile gizlemek için ne yaparlar, nasıl davranırlar? Sorular birbirini izledi. Gizli ajanlar hakkında bir film değil, gizli ajanlık yapan bir adam hakkında bir öykü anlatmak istiyorduk. Ana yaklaşımımız buydu. Belki ilk bakışta anlambilimsel tartışma gibi gelebilir ama çalışmanızda bu tip yaklaşımların rehberlik yapmasına izin verdiğiniz anda sorulara bulacağınız cevapların da kabul edilebilir olduğunu görüyorsunuz.”
Filmin yapımcılarından Paula Wagner da aynı fikirde olduğunu belirterek şunları söylüyor: “Ethan Hunt karakterinin işinden tamamen farklı bir de özel hayatı vardır. Bu da, zaten tehlikelerle dolu olan görevini yaparken yeni çatışmalar yaşamasına yol açar. Bağlı bulunduğu kurumun karşılaştığı zorluklarla başa çıkmaya çalışırken kişisel hayatıyla tehlikeli işini birbiriyle nasıl ‘evlendirdiğine’ tanık oluruz.”
Paula Wagner sözlerine devamla şunları söylüyor: “M:I:III”ü ilk iki filmden farklı kılan yanı, IMF adıyla bilinen istihbarat örgütü içerisindeki kişisel ilişkileri daha fazla göstermesidir. Ethan Hunt ve Luther Stickell yıllardır beraber çalışmaktadırlar. Bu yüzden ikisi arasında sağlam dostluk temeline oturan bir ilişki vardır. Ethan ile Luther arasındaki bu dostluğun, kimi zaman ironi, kimi zaman mizah, kimi zaman da olağanüstü kurnazlık ve incelikle keşfe çıkıldığına tanık oluruz.”
Filmdeki üçüncü önemli ilişki ise, Oscar ödüllü Philip Seymour Hoffman’ın oynadığı kötü adam Owen Davian ile Ethan Hunt arasındaki ilişkidir. Tom Cruise bu ilişkiyi yorumlarken Philip Seymour Hoffman’ın yaptığı katkı konusunda şunları söylüyor:
“Philip ne zaman yeni bir rol üstlense, o rolü tamamen kendisine özgü kılmasını bilir. Asla beklentiler doğrultusunda oynamadığı için oynadığı karakterler de birbirinin aynısı olmaz. Ethan bu adamla yüzyüze geldiği zaman ürkütücü bir tablo ortaya çıkar. Davian herşeyi yapabilecek kadar kötü ruhlu bir adamdır. Ethan o güne kadar Davian kadar acımasız ve korkutucu bir düşmanla karşı karşıya gelmemiştir.”
“Mission: Impossible III”te psikolojik unsurların yanısıra, izleyicinin bu seriden beklediği soluk kesici aksiyon sahneleri de bol miktarda yer alır. Ethan Hunt’ın karşılaşacağı yeni tehlikeleri hayal etme görevini senaryo yazarları Alex Kurtzman, Roberto Orci ve filmin yönetmeni J.J. Abrams hep birlikte kucakladılar. Abrams senaryo yazım aşamasını şu sözlerle değerlendiriyor:
“Aksiyon sahnelerini yazmaya başladığımızda bazen, ‘Böyle yazmasak iyi olur’ diye düşündüğümüz anlar oldu. Çünkü Tom’un huyunu biliyorduk. En tehlikeli sahnelerde bile dublör kullanmayıp kendisi oynamak isteyecekti. Sonuçta onu bu huyundan vazgeçiremeyeceğimize göre elimizden gelenin en iyisini vermek zorunda olduğumuzu anladık. Kimi zaman tüyleri diken diken edecek kadar tehlikeli olsa da, bir filmin en iyi olabilmesi herşeyi yapmaya istekli bir aktör ve yapımcıyla çalışmak inanılmaz keyifliydi.”
GİZLİ AJAN ETHAN HUNT ROLÜNDE TOM CRUISE
Alex Kurtzman ve Roberto Orci ile beraber “M:I:III”ün senaryosunu yazarken Ethan Hunt karakterine çok özel ilgi gösterdiklerini belirten J.J. Abrams, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle açıklıyor:
“Tom, Alex, Bob ve ben, en baştan beri bu filmin Ethan Hunt karakteri üzerine bir film olmasını istiyorduk. Böyle bir tercih yapmamız, fazla aksiyon sahnesi olmayacağı anlamına gelmiyordu. Aksiyon sahneleri bol miktarda yine var. Ancak şahsen benim favori casusluk filmlerim, aksiyon sahnelerini en ekstrem boyutta içerdiği halde hiper-gerçekçi kalmayı başarabilen, duygusal gücünü koruyabilen filmlerdir. Filmdeki karakterleri en soluk kesici, en ürkütücü, en korkutucu, en tüyleri diken diken edici dakikalardan geçirirken aynı zamanda en eğlenceli yanlarını da veriyoruz. Casusluk filmlerinin genel çerçevesi içerisinde kalması kaydıyla çok daha inandırıcı bir tablo elde etmek istedik. ‘M:I:III’e getirmek istediğim yaklaşım tam olarak buydu ve başardığıma inanıyorum.”
Tom Cruise ise bu konuda şu yorumu yapıyor: “Birçok insan gündelik hayatında ev hayatı ile iş hayatı arasındaki dengeyi tutturmak gibi büyük bir zorlukla karşı karşıyadır. Severek yaptığı bir işte çalışırken aynı zamanda eşine ve çocuklarına nasıl zaman ayırabileceğini çözemeyen, bu hassas dengeyi tutturamayan çok insan vardır. Bizim burada yaptığımız olayı ekstrem boyutlara taşımaktan ibarettir. Ethan Hunt da iki dünya arasındaki dengeyi kurmakta özellikle zorlanır. Çünkü o bir gizli ajandır; ev hayatının işinden direkt olarak etkilenmesi sözkonusudur. Kısacası bu filmi yaparken gerçek bir sorundan yola çıktık ve onu ekstrem boyutlara taşıyarak irdeledik.”
Film yapımcıları, serinin üçüncü filminde Ethan Hunt için yepyeni bir hayat yaratarak işe koyuldular. Filmin başlangıcında Ethan Hunt’ın aktif görevden ayrıldığını görürüz. O artık stajyer konumundaki yeni ajanları eğitmekle görevlidir. Bu değişimle beraber, evlilik de dahil olmak üzere hayatında yeni olasılıklara kapı açma fırsatı bulmuştur.

Filmde Ethan’ın hayatındaki çok özel kadın Julia rolünü üstlenen Michelle Monaghan, “Bu filmde Ethan’ın şimdiye kadar hiç görmediğiniz çok duygusal ve dramatik anlarına tanık olacaksınız” diyor ve sözlerine şöyle devam ediyor:

“Julia’ya gerçekten aşıktır ve bunun sonsuza dek sürmesini ister. Julia da ona gerçekten aşıktır ama ne iş yaptığını tam olarak bilmemektedir. Filmin akışı içinde Ethan’ın gerçekten çok stresli anlarını görünce kendisinden gizlediği birşeyler olup olmadığını merak etmeye başlar. Bu sıkıntısını dile getirince Ethan ondan kendisine güvenmesini ister. O da güvenir. Ancak Ethan ona elbette tam gerçeği söylememiştir. Julia sevdiği adamın trafik eğitimi vererek para kazandığını tahmin etmektedir.”
“Mr. and Mrs. Smith”, “Kiss Kiss Bang Bang” gibi filmlerle “Boston Public” gibi televizyon programlarındaki yardımcı rollerle adını duyurduktan sonra “Mission: Impossible III”te ilk kez başrole yükselen Michelle Monaghan, sözlerine şöyle devam ediyor:
“Filmde oynadığım Julia rolünün gözlemleri sayesinde izleyici Ethan Hunt’ın çok farklı yönlerini görme fırsatını bulacak. Bugüne kadar gözüpek casus olarak tanıdığımız Ethan’ı farklı perspektiften görüyoruz. Kırılgan ve zayıf noktalarına tanık oluyoruz. Bu filmden beklenen aksiyon ve entrika unsurlarının hepsi var ama Ethan karakterini geçmişte olduğundan tamamen farklı açılardan keşfediyoruz.”
SİLAH TÜCCARI OWEN DAVIAN ROLÜNDE PHILIP SEYMOUR HOFFMAN
Abrams ve senaryo yazım ekibinin özel dikkat gösterdiği konulardan birisi de, Ethan Hunt gibi kahraman ruhlu ve gözüpek bir gizli ajana layık, onunla uyum sağlayabilecek bir kötü adam yaratmaktı. Şimdiye dek birçok kötü adamı safdışı etmeyi başaran Ethan Hunt, bu filmde ilk kez bu kadar ürkütücü, zeki ve esrarengiz bir kötü adamla karşılaşacaktı.
Ethan Hunt’ın en acımasız düşmanı Owen Davian rolünde, “Capote” adlı filmdeki performansıyla en iyi aktör Oscar’ını kucaklayan Philip Seymour Hoffman oynadı. İlk kez bir aksiyon filminde kamera karşısına geçtiğini belirten ünlü aktör, filmdeki rolü hakkında şu yorumu yapıyor:
“Owen Davian uluslararası düzeyde gizli bilgi ve silah ticareti yapan bir tüccardır. Bu tip işler sözkonusu olduğunda daima bir iyi polis, bir de kötü polis vardır. Davian kötü polisi temsil eder. Pis işlerin hepsini o yapar. Üstelik sadece kötü adam değil, tam bir psikopattır. Yaptığı işlerden dolayı en küçük bir vicdan azabı veya pişmanlık duymaz. Bu derece şeytan ruhlu ve iğrenç bir adamın varlığı sayesinde izleyicinin Ethan’a empati duyması kaçınılmaz sonuçtur. Filmin kahramanına yöneldiği andan itibaren Ethan’ın bu adamı alaşağı etmesi için büyük istek duyarsınız.”
“Mission: Impossible III” gibi bir filmde oynamanın kendisine yepyeni zorluklar getirdiğini vurgulayan Hoffman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Daha önce dediğim gibi, bugüne kadar hiç aksiyon filmi yapmamıştım. J.J.’yi uzun yıllardır tanırım. Tom ile ‘Magnolia’da beraber çalışmıştım. Senaryoyu okuduğum zaman üç katkı maddesinin birleşmesi karşısında etkilendim. Bu üç katkı maddesi, Tom, J.J. ve senaryonun birleşiminden oluşuyordu. Bu insanlar ve bu senaryo varken, böyle bir projede yer almanın doğru zamanının geldiğini hissettim.”
Portresini çizdiği Davian karakterinin “M:I:III”ün konu akışında hayati önemi olduğunu belirten Hoffman, bu konudaki düşüncelerini şu sözlerle aktarıyor:
“Tom ile Michelle’in oynadığı Ethan ve Julia, evlenme noktasına geldikleri andan itibaren korku yaşamaya başlayan iki insandır. Ethan ile Julia’nın hissettiği korkunun temelinde sevdiği insanı ve kendi benliğini kaybetme endişesi vardır. Her ikisi de, ‘Bu insanı çok seviyorum ama onu kaybedecek miyim?’, ‘Bu insanı çok seviyorum ama birleşirsek kendimi kaybeder miyim?’ şeklinde korkular içindedir. Aslında biz burada, insanları evlilik olgusundan alıkoyan gündelik korkuları ekstrem boyutlarda verdik. Portresini çizdiğim Davian karakteri de, insanları evlilik bağına girmekten uzaklaştıran kabusları temsil eder.”
İMKANSIZ GÖREVLER BİRLİĞİNİN ÜYELERİNİ TANIYALIM

“Mission: Impossible” serisinin baş karakteri Ethan Hunt, kısaca IMF olarak bilinen İmkansız Görevler Birliği adlı gizli istihbarat timinin üyesidir. Bu timde Ethan’ın dışında dört gizli ajan vardır. Bunlardan birisi, üç görevin hepsine katılan tek ajan olan Luther Strickell’dir (Ving Rhames). Diğerleri ise ilk kez bu görevle beraber time katılan Declan (Jonathan Rhys Meyers), Zhen (Maggie Q) ve Lindsey’dir (Keri Russell). Ayrıca İmkansız Görevler Birliği’nin direktörü Brassel rolünde Laurence Fishburne’ı, Brassel’in sağkolu konumundaki Musgrave rolünde de Billy Crudup’u izleriz.
Bilgisayar uzmanı Luther Strickell rolünde Ving Rhames
Daha önceki iki filmde izlediğimiz bilgisayar uzmanı Luther Strickell rolünü üçüncü filmde de tekrarlayan Ving Rhames, Luther karakterinin Ethan ile ilişkisinin çok daha derinlikli şekilde verilmesi karşısında keyif duyduğunu belirterek rolü hakkında şu yorumu yapıyor:
“Luther ile Ethan ilk iki filmde özel hayatları konusunda hiç konuşmamışlardı. İş arkadaşı konumunda olan bu iki insanın bu kez normal arkadaşların birbiriyle konuştuğu şeyleri konuştuğunu görürüz. Bence J.J.’nin bu seriye getirdiği en büyük yenilik, gizli görevler yapanların insani yönlerini de ortaya koymak oldu. Abrams’ın yönetim tarzını da çok sevdim. Film setine getirdiği gençlik enerjisiyle bana Quentin Tarantino’yu hatırlattı. Ondaki bu enerjinin aktörlere bulaşması fazla uzun sürmedi.”
Nakliye uzmanı Declan rolünde Jonathan Rhys Meyers
Time yeni katılan Declan her türlü taşıt aracını kullanabilen bir nakliye uzmanıdır. Uçmanız mı gerekiyor, bir sürücüye mi ihtiyacınız var, denizde yolculuk mu yapacaksınız, helikopter ya da motosiklet mi gerekiyor? Aradığınız adam Declan’ın ta kendisidir. Kimi zaman tuhaf davranışlar sergileyen bir kişiliğe sahip olsa da, sizi gereken yere mutlaka götürecektir.

Bu rolde, son olarak Woody Allen’ın “Match Point” adlı filminde başrol oynayan İrlanda asıllı aktör Jonathan Rhys Meyers kamera karşısına geçti. “Match Point”teki performansıyla olumlu eleştiriler alan genç aktör, portresini çizdiği Declan’ı şu sözlerle tanıtıyor:
“Timin diğer üyelerini istediği her yere her türlü araçla ulaştıran çılgın İrlandalıdır. Ethan’ın eğitmekte olduğu genç kuşak gizli ajanların örneğidir. Ethan’ın tim üyelerinde görmek istediği risk alma isteğiyle dopdolu bir gençtir. Aynı zamanda bir bukalemun gibidir. Saniyeler içinde bambaşka kılıklara girmekte üstüne yoktur. Bir an için onu İtalyan postacı kılığında görürsünüz. Birkaç saniye sonra Amerikalı turist olup çıkmıştır. Hemen ardından Vatikanda bir saray muhafızı olarak görürseniz şaşırmayın. Başka bir karaktere bürünmek Declan için çocuk oyuncağıdır.”
Timin Uzakdoğlu üyesi Zhen rolünde Maggie Q

“Mission: Impossible III”ün kadrosundaki yeni oyuncuların birisi de, Asya’nın en popüler kadın oyuncularından Maggie Q oldu. Geçtiğimiz yıl “Gen-Y Cops” ve “Naked Weapon” gibi Hong Kong yapımı gişe rekortmeni filmlerde boy gösteren Maggie Q, İmkansız Görevler Birliğinin Uzakdoğlu üyesi Zhen rolünde kamera karşısına geçti.
Hawaii doğumlu olan ve sekiz yıldan beri Hong Kong’da yaşayan Maggie Q, “Mission: Impossible III” projesine katılışının öyküsünü şu sözlerle anlatıyor:
“Teklif geldiğinde Hong Kong’da çalışıyordum. Planlarım arasında bir Amerikan filminde oynamak yoktu. Amerika’daki ilk büyük rolümün bir Tom Cruise filminde olması harikaydı. Amerika’daki herşeyin boyutlarının Hong Kong’takilerden çok daha büyük olduğunu gördüm. Amerika’ya gitmek benim için gerçek bir kültür şoku oldu.”
Maggie Q, filmde oynadığı Zhen karakterini ise şu sözlerle tanımlıyor: “Zehn son derece sert mizaçlı bir kadındır. Konuşarak zaman kaybetmek yerine işi yapmaktan yanadır. Genellikle perde arkasında çalışır. Operasyonların ön cephesinde Ethan yer alırken Zhen herşeyin düzenli işlemesinden sorumludur.”
Maggie Q filmdeki rolüne hazırlanırken çok sıkı fiziksel eğitimden geçti. Kaslarını güçlendirmek için yoğun antrenmanlar yaptı. Ayrıca savunma sanatları ve boks eğitimi de aldı. Bunların hepsini birden neden öğrendiğini şu sözlerle açıklıyor: “Sinema filmlerindeki dövüş sahnelerinde herşeyi birden yapmak zorundasınız. Tek bir konuda uzmanlaşmanız imkansızdır. Çünkü farklı dövüş tekniklerini aynı anda uygulayabilen bir bukalemun gibi olmanız istenir.”
Yanyana dövüş uzmanı Lindsey Ferris rolünde Keri Russell
İmkansız Görevler Birliğinin dördüncü üyesi, eğitimler sırasında sergilediği üstün yetenek ve becerileriyle Ethan’ın beğenisini toplayan Lindsey Ferris’tir. Yetenekleri sayesinde tim üyeliğine kabulü onaylanan tek stajyer olan Lindsey Ferris rolünde Keri Russell oynadı.
Keri Russell ile daha önce “Felicity” adlı televizyon dizisinde beraber çalıştığını söyleyen J.J. Abrams, genç oyuncuyla ilgili düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Keri Russell ile ‘Felicity’den beri hiç çalışmamıştım. Bu fırsatı tekrar elde etmek benim için inanılmaz bir keyif oldu. Bugüne kadar böyle bir rolde hiç oynamamıştı. Onun silah tutmasını ve akrobatik hareketleri yapmasını izlerken istediği herşeyi yapabilecek kapasitede bir oyuncu olduğunu gördüm. Tom da çekimler sırasında ona fazlasıyla yardımcı oldu. Aksiyon zamanlaması ve ritmi konusunda bilgiler vererek güvenini kazanmasını sağladı.”
Keri Russell filmdeki rolü hakkında şu bilgiyi veriyor: “Lindsey Ferris, yanyana dövüş tekniklerini kullanmak suretiyle sürekli olarak Ethan ile birlikte dövüşür. Bu rolün üstesinden gelebilmem için yaptığımız antrenmanlar son derece eğlenceliydi. Dublör oyuncularla beraber çalışarak 4 buçuk aylık eğitim aldım. Boks yaptık ve yanyana dövüş tekniklerini öğrendim.”
İmkansız Görevler Birliğinin Direktörü Brassel rolünde Laurence Fishburne

“Mission: Impossible III”ün kadrosuna katılan Laurence Fishburne için bu filmde rol almak, çocukluk fantezisinin gerçekleşmesi anlamına geliyordu. Deneyimli aktör duygularını şu sözlerle ifade ediyor:
“Çocukken bu diziyi seyretmek için eve koşa koşa gittiğimi hatırlıyorum. Arkadaşlarımla beraber ‘Mission Impossible’ oyunu oynardık. Hepimiz gizli ajan olur, çeşitli cihazları kullanır, bu arada dizinin o ünlü müziğini mırıldanırdık. Şimdi rüyalarım gerçek oldu. Bay Phelps’e o zarfları gönderen adam rolünü oynadım. Bundan daha büyük mutluluk olabilir mi?”
AKSİYON SAHNELERİ NASIL ÇEKİLDİ?
“Mission: Impossible III”ün yönetmeni J.J. Abrams, “Lost” ve “Alias” dizilerini çekerken kendisine özgü görsel stilini de yaratmıştı. Filmlerindeki aksiyon unsuruyla insan karakterleri arasında organik bağlar vardı. Bu nedenle de, slow-motion tekniğine dayalı stilize edilmiş dövüş sahnelerinin yansıtılmasında doğal, gerçekçi ve cesur bir yaklaşım seçmişti.
J.J. Abrams’ın simgesi haline gelen aksiyon stilinin büyük ekrana aktarılmasında görev alan efsanevi aksiyon yönetmeni Vic Armstrong, bu sahnelerde nasıl bir yaklaşım uyguladığını şöyle anlatıyor:

“J.J. ile yaptığımız ilk görüşmelerin hepsi stil konusunda odaklandı. J.J. aksiyon sahnelerine kendi damgasını vurmak istiyordu. Aksiyon yönetmeni olarak benim görevim ise, yönetmenin stilini kopya etmekti. Filmin aksiyon sahneleriyle diğer sahneleri arasında kesintisiz geçişi sağlamamız gerekiyordu. Sonuçta bunlar aynı dünyanın parçalarıydı. Stil konusunu netleştirdikten sonra, nelerin başarılabileceğini görmek için filmdeki aksiyon sahnelerini incelemeye başladım.”
Filmde oldukça geniş yer tutan komplike aksiyon sahne ve sekanslarıyla ilgili çalışmada kısaca “ön görselleştirme” adıyla bilinen teknik kullanıldı. Son dönem filmlerde sık kullanılan “ön görselleştirme” tekniği, film yönetmeninin önüne henüz aksiyon sahnesini kafasında tasarladığı aşamada büyük fırsatlar çıkarıyordu. Nasıl bir aksiyon sahnesi istediğini bilgisayar prezentasyonu yoluyla görsel efektler editörüne tanımlama şansını elde ediyordu. Bu tekniğin kullanılması sayesinde her departman o sahnenin çekimi sırasında tam olarak nelere ihtiyaç duyacağını önceden görebiliyordu.
Özel Efektler Koordinatörü Dan Sudick bu tekniğin kullanımını şu sözlerle açıklıyor: “Yönetmenle karşılıklı oturup köprü sahnesinin ‘ön-görselleştirilmiş’ şekline baktığımızda köprünün üzerinde hareket eden, kayan, devrilen araçları görebiliyorduk. Böylece J.J.’nin o sahnede ne istediğini önceden görme şansını elde ettik. Bilgisayar ortamından aldığımız bilgiyi gerçek dünyada hayata geçirdik. Gerçek arabaları alıyor ve bize daha önceden bilgisayarda gösterilen donanımı hazırladık.”

Yönetmenin her sahne için ne gibi niyetler taşıdığını önceden gören departman başkanları, o sahneleri film karelerinde hayata geçirmek için yoğun çalışmaya içine girdiler. Özel Efektler Koordinatörü Dan Sudick, bundan sonrasını köprü sahnesi örneğinden yola çıkarak şöyle anlatıyor:
“Arzu edilen donanımın uygulanması gereken çok sayıda araba vardı. Bu arabaları dublörler kullanacaktı. Patlamalar sonrasında her sahnenin ters dönmüş halinin nasıl olacağının önceden ayarlanması gerekiyordu. Arabalardan istediğimiz performansı alabilmek için çalışmaya başladık. Patlamaların şiddetiyle ters dönen, kaymaya başlayan arabaların ne hale geleceğini tek tek planladık. Filmde sadece birkaç dakika görünecek olan köprü sahnesinin hayata geçirilme süreci haftalarca sürdü.”
40 yıldan uzun süredir film endüstrisine hizmet veren Aksiyon Yönetmeni Vic Armstrong, geçtiğimiz yıl “War of the Worlds – Dünyalar Savaşı”nda Tom Cruise ile beraber çalışmış olmanın deneyiminden yararlandı. Ünlü aktörün dublör kullanmayacağını, tehlikeli hareketlerin hepsini kendisinin yapmak isteyeceğini önceden biliyordu. Armstrong bu konudaki düşüncesini şu sözlerle yansıtıyor:
“Tom Cruise, tehlikeli sahnelerde yüzde 100 oranında kendisi oynamak isteyen bir aktördür. Onunla daha önce de çalıştığım için akrobatik hareketleri tasarlarken Tom’un bu özelliğini aklımda tuttum. Tom ile birlikte müthiş şeyler yaptık. Hatta kendisinden beklediğimin çok üzerine çıktığını söyleyebilirim.”

Tom Cruise ise bu konudaki kendi yaklaşımını şöyle açıklıyor: “Bence film yapımının zor kısımlarından birisi de bu tip sahnelerdir. Risk almamazlık edemezsiniz. Eğer yeteri kadar antrenman yaptıysanız ve tehlikeli sahnede kendiniz oynayabilecek kıvama gelmişseniz, bunun filme inandırıcılık katacağından emin olabilirsiniz. Böyle sahnelerde başrol aktörünün kendisinin oynaması karşısında izleyici daha büyük heyecan duyacağı için filmden alacağı keyfin boyutları da artar.”
“Mission: Impossible III”te aksiyon olgusunun doruğa çıktığı sahnelerden birisi, Chesapeake Körfezi Köprüsü üzerinde geçen sahnedir. Vic Armstrong bu sahne için şu yorumu yapıyor:
“Köprü sahnesinde şimdiye kadar hiç görülmemiş çok özgün hareketler var. Bunlardan birisine patlama sonucunda köprünün ikiye ayrıldığı anlarda tanık oluruz. Ethan Hunt yaklaşık 5 metrelik boşluğu aşarak karşı tarafa sıçramak zorunda kalır. Bunu yapar ve parmak uçlarından köprüye asılı kalır. Köprüyü ucu ucuna yakaladığı sırada şiddetle çarpar. Bu kadar uzun mesafeden sıçranması halinde nasıl bir etki yapacağını tahmin edersiniz. Tom bu sahnenin hakkını tam vererek oynadı.”
“Mission: Impossible III”teki aksiyon sahneleri için aylar süren sıkı bir çalışma yaptığını söyleyen Tom Cruise, filme nasıl hazırlandığını şu sözlerle anlatıyor:

“Geçtiğimiz yıl ‘War of the Worlds’ün gösterime girdiği günlerde bir yandan tanıtım seyahatlerine çıkarken bir yandan da her gün düzenli antrenman yapıyordum. Sabahları ısınma çalışmasıyla başlayarak öğleden sonra ‘dinamik hareketlerin’ pratiği yaptım. Kayalık dağlara tırmananların kullandığı bir teknik olan dinamik hareketlerin özelliği, denge sağlamaktan çok momentumun/hızın sağlanmasına yöneliktir. Bu tipte hareketler yüksek enerji gerektirir. Momentumun/hızın sürekliliğini sağlamak için çaba harcamalısınız. Aynı yerde sabit kalmak yerine, yerçekiminin ağırlık merkezini etkili şekilde hareket ettirmek suretiyle çok daha yüksek momentumlara ulaşabilirsiniz. Hedefim herşeyin gerçeğe yakın olmasıydı. Filmin öyküsündeki aksiyon sahnelerinin hakkını tam olarak verebilmek için dinamik hıza ihtiyacım vardı. Buna da ‘dinamik hareketler’ pratiği sayesinde ulaştım.”
“Mission: Impossible III”teki bir başka dramatik aksiyon sahnesi de 26 metre yüksekliğindeki binadan sıçrama sahnesidir. Vic Armstrong bu sahne için şu bilgiyi veriyor:
“Tom burada binadan atlayarak yaklaşık 16 metre kadar serbest düşüş yapar. Bu sahne çok önemliydi. Çünkü Tom orada sadece bir atlama yapmıyordu. Sıçrama ve düşmenin yanısıra Ethan Hunt karakterinin düşme sırasındaki duygularını yansıtmalıydı. Dolayısıyla sadece gözlerini kapayıp kendisini ‘bungee jumping’ tarzında aşağı bırakması yeterli değildi. Aynı zamanda oyunculuğunu da sergilemeliydi. Açıkçası bir aktörün yaptığı en büyüleyici sahnelerden birisi olduğunu düşünüyorum.”

Yönetmen J.J. Abrams ise bu sahne hakkında şu yorumu yapıyor: “Tom aşağıya düşer ve betona yarım metre kala durur. Aslında bu sahnenin ne kadar tehlikeli olduğunun farkına sonradan vardım diyebilirim. Sanırım o sahnede Tom Cruise’un varlığına güvendim, o yüzden çekimler sırasında oldukça rahattım. Oysa herşey tamamen benim sorumluluğum altındaydı. Vinçten aşağıya sarkması, yere doğru çok yüksek hızda düşmesi ve betonun hemen yukarısında durması, bunların hepsinden ben sorumluydum. Sanırım korkuyu hissetmek için o çekime tekrar dönmeliyim. Kısacası tekrar çeksem korkardım.”
“Mission: Impossible III”ün yapımcılarından Paula Wagner, aynı zamanda iş ortağı olan Tom Cruise’un sergilediği akrobatik hareketlerle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:
“Tom Cruise bu filmde bugüne kadar hiç görülmemiş düzeyde en karmaşık ve gözalıcı akrobatik hareketleri yapmak suretiyle çıtayı biraz daha yükseltti. O sadece iyi bir aktör, yapımcı ve film starı olmakla kalmayıp aynı zamanda mükemmel bir akrobat olduğunu da gösterdi. Yapımcı sıfatıyla sette bulunduğum sıralarda Tom’u hareket eden bir kamyondan sarkmış olarak görmek biraz sinir bozucuydu ama yaptığı herşeyin tam kontrolünü elinde tuttuğunu bilmek beni rahatlatıyordu.”
“Mission: Impossible III”te oynamadan önce herhangi bir aksiyon filmi deneyimi bulunmayan Keri Russell ise, Cruise’un uzmanlığının hayati önem taşıdığına dikkat çekerek şöyle konuşuyor:
“Akrobatik hareket gerektiren sahnelerin bir kısmında ben de oynadım. Altı katlı bir binadan atlamak daha önce hiç yapmadığım birşeydi. İlk yaptığımda oldukça endişe vericiydi, kalbimin hızla attığını hissediyordum. Ancak öyle anlarda Tom’un büyük yardımını gördüm. ‘Heyecanlı mısın? Bu iş çocuk oyuncağı. Hadi yapalım’ diyordu. Hemen ardından atlıyorduk.”
MEKANLAR VE PRODÜKSİYON TASARIMLARI
Klasik casusluk filmlerinin olmazsa olmazlarından birisi de izleyiciyi egzotik ülkelere götürmesidir. Aynı geleneği izleyen “Mission: Impossible III”, izleyiciyi egzotik mekanlara davet eden casusluk filmlerinin en yeni örneğidir. Filmde kullanılan mekanların hepsi dikkatle seçilirken anlatılan öykünün belirgin parçası olmasına özen gösterildi. Mekan seçiminde öncelikli hedef, izleyiciye ‘yolculuk sendromu’ yaşatmamak oldu. Seçilen mekanların öyküyle bütünlüğü sağlandı.
“Mission: Impossible III”ün prodüksiyon tasarımlarını hayata geçiren Scott Chambliss, İtalya’da Enzo Sisti ile, Çin’de de Eric Schwab ile birlikte çalıştı. İtalya ve Çin’de çalışan Sisti ile Schwab’ın ortak görevi, filmin konusuyla organik bütünlük sağlayacak mekanlar bulmaktı.
Daha önce “Felicity” ve “Alias” dizilerinde de Abrams ile beraber çalışan Prodüksiyon Tasarımcısı Scott Chambliss, “Mission: Impossible III”te uyguladığı tasarım anlayışı konusunda şu bilgiyi veriyor:
“J.J. en başından itibaren ‘Mission: Impossible III’ün tasarım açısından yapay görüntü sergilemesini istememişti. Herşeyin gerçekçilik temeline oturmasını hedefledi. Karakterler için gösterdiği özeni mekan tercihlerinde de gösterdi. Bu da seçilecek mekanların karakterler ile aynı gerçekliğe sahip olması anlamına geliyordu. Filmdeki dev Vatikan sahnesi, Şanghay’daki dev çatı sahnesi ve Berlin’deki geniş kapsamlı fabrika sahnesinin hepsi J.J. Abrams’ın ilkeleri doğrultusunda gerçekleşti.”
Yönetmenin istediği özgün mekanların bulunması için dünyanın çeşitli ülkelerinde mekan taraması yapan Scott Chambliss, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:
“Dünya üzerindeki en büyüleyici ve heyecan verici mekanları ziyaret ettim. Gördüğümüz her ülke bize inanılmaz fırsatlar sunuyordu ama bir o kadar da zorluklar sözkonusuydu. Dramatik gücü olan yerler arıyorduk. Sonuçta bu bir fantastik film veya periyod filmi değildi. Gidip yerinde gördüğümüz mekanlara herşeyden önce bizim inanmamız gerekiyordu.”

“Mission: Impossible III”ün çekimlerine İtalya’nın başkenti Roma’da başlandı. Filmin ilk aksiyon sahnesinin çekimleri, Roma kentinin ortasından akan Tiber Irmağı üzerinde gerçekleştirildi. Halka açık mekanlarda yapılan çekimler büyük heyecana yol açtı. Tiber Irmağı üzerindeki köprülerle kıyıdaki banklara yerleşen turistler ve kalabalık paparazzi ordusu çekimleri izledi.
İlk gün çekimlerine Tom Cruise’un yanısıra İmkansız Görevler Timinin diğer üyeleri rolünde oynayan Ving Rhames (Luther), Jonathan Rhys Meyers (Declan) ve Maggie Q da (Zhen) katıldılar. Tiber ırmağı üzerinde sürat tekneleriyle gerçekleştirilen takip sahnesinin arka planında Vatikan yer alıyordu.
Declan rolünü üstlenen Jonathan Rhys Meyers, ilk gün çekimleriyle ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor: “Sürat tekneleriyle adeta uçarcasına ilerliyorduk. Irmak üzerindeki kemerli köprülerin altından hızla geçtiğimiz sırada ‘Mission: Impossible’ dizisinin o ünlü tema müziğini duyar gibi oldum. Çevreme bakınca Tom’un o şarkıyı söylemekte olduğunun farkına vardım. Adeta çocuk gibiydi o anda. Cuma gecesi eline popcornunu ve dondurmasını alıp diziyi izlemek için televizyonun karşısına çakılan küçük çocuktan farksızdı. O dizinin büyüsüne hala inanıyor olması müthişti.”
Prodüksiyon ekipleri daha sonra Roma’dan ayrılarak Napoli’ye geçtiler. Bu kentin yakınlarındaki Reale Della Reggia Di Caserta adlı sarayda Vatikan’la ilgili çekimler gerçekleştirildi.
Bu sarayın bahçesinin Vatikan sarayının avlusuna dönüştürülmesi görevini başarıyla yapan Prodüksiyon Tasarımcısı Scott Chambliss, orada yaptığı çalışmayı şu sözlerle anlatıyor:
“300 kişinin yer alacağı çok görkemli bir sahne olması gerekiyordu. Vatikan seremonileriyle ilgili geniş kapsamlı bir araştırma yaptık. Bu araştırmalarımız sonucunda Vatikan seremonilerinde tek bir renk paleti olmadığını gördük. Sonuç olarak Papalık kurumuna ait bayrak, flama ve sembollerinin benzerlerini hazırlayarak bunlara Vatikan sahnesinin çekiminde yer verdik.” 
İtalya’daki çalışmayı tamamlayan prodüksiyon ekipleri daha sonra Çin’in Şanghay kentine hareket ettiler. Abrams’ın aklında en baştan itibaren Uzakdoğu’da geçen sahneler vardı. Japonya’da yapılan mekan taramasının ardından Çin’e geçen film yapımcıları, orada dünyanın başka hiçbir yerine benzemeyen mekanlar buldular.

Yönetmen Abrams “Neden Şanghay?” sorusunun yanıtını şu sözlerle veriyor: “Şanghay adeta bilimkurgu kentlerini çağrıştıran futuristik görünümlü bir kentti. Kentin hızla büyümesinin nelere mal olduğunu gözler önüne seriyordu. Tek parça halindeki ofis binalarını inşa etmek için eski kenti adeta yerle bir etmişlerdi. Geleceğin kentini yaratmak için geçmişin yok edilmesinin örneğiydi.”
Prodüksiyon tasarımcısı Scott Chambliss’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Şanghay her açıdan şaşırtıcı bir kentti. Yerlerinden edildikleri halde insanların inanılmaz iyimserlik ruhu ve enerjisi taşıdığını gördük. Sanırım kendilerini geleceğin ülkesinin ve kentinin parçası gibi görüyorlardı.”
Prodüksiyon ekipleri ayrıca Şanghay kentinin dışına çıkarak yüzyıllardan beri hep aynı kalmayı başaran küçük balıkçı kasabalarını da dolaştılar. Gördükleri tablo o kadar büyüleyiciydi ki, senaryo yazarları ülkenin bu bölümlerinin de filme yansımasına karar verdiler. Şanghay yakınlarında çok sayıda balıkçı kasabası vardı. Bunlar arasında en çok dikkat çekici olanı ise, Şanghay’ın iki saat kadar uzağındaki Zhitang adlı tarihi balıkçı kasabasıydı. 1000 yıldır hiç değişmeyen kasabada 700 yıldır faaliyet gösteren bir restaurant bile vardı. Zhitang ile ilgili sahneler filmin sonuna eklendi.
JENERİK MÜZİĞİ VE KANYE WEST

“Mission: Impossible” dizisinin girişindeki jenerik müziğini bilmeyen yoktur. Orijinalini Lalo Schifrin’in bestelediği tema müziği, az sonra ekrana yansıyacak olan aksiyon ve gerilimin habercisi gibidir. Dillerden düşmeyen ünlü tema müziğinin “Mission: Impossible III”te yorumlanması için bu müziğe çağdaş yaklaşım getirirken klasik ve tanıdık havasını koruyabilecek bir besteciye ihtiyaç vardı.
Time dergisi tarafından “Pop müziğinin en zeki müzisyeni” seçilen Kanye West bu tanıma tam uygundu. “The College Dropout” ve “Late Registration” adını taşıyan iki albümünde hip-hop müziğine yeni boyutlar getirerek sayısız platin plak ödülü alan Kanye West, bugüne kadar 6 kez Grammy ödülünün sahibi olmuştu. Yeniliklere açık müziğiyle milyonların dikkatini çekmiş bir müzisyendi.
“Mission: Impossible” serisi filmlerinin her yeni bölümünde ünlü tema müziğinin farklı müzisyenler tarafından yorumlanması geleneği vardır. Hatırlanacağı gibi, 1996 yılında çekilen ilk “Mission: Impossible” filminin ana tema müziğini U2 grubu yapmıştı. 2000 yılındaki gösterime giren “M:I-2”nin müziğini ise Limp Bizkit hazırlamıştı. Üçüncü bölümde bu görev Kanye West’in oldu.
Kanye West yeni bölümün müziğini hazırlarken yola çıktığı yaklaşımı şu sözlerle ifade ediyor: “Müzik üzerinde çalışırken daima görsel olarak düşünürüm. Bir sinema filmi için müzik yapma deneyimini ilk kez yaşadığım halde müziğimin sinematik boyutu olmasına çalıştım. Bas seslerin ağırlıkta olduğu temalara doğal yatkınlığım olduğunu düşünüyorum. Hem karanlık ve gizemli hava taşıyan, hem de melodik yapısı olan müzikleri severim. Hazırladığım beste hakkında en doğru yorumu Tom yaptı ve kulağa sert ve haşin gelen bir yapısı olduğunu söyledi. Bu da, filmde az sonra gelecek sahneler konusunda izleyiciyi tam doğru moda sokabilen yapıda olduğunu gösteriyordu.”
Kanye West ayrıca film için “Impossible” adını taşıyan orijinal bir şarkı daha hazırladı. Twista ile Keisha West’in yorumladığı bu şarkı, filmin kapanış jeneriği sırasında izleyiciye sunuldu.

YÖNETMEN J.J. ABRAMS’I TANIYALIM
“Lost” ve “Alias” gibi ses getiren televizyon dizilerinin yaratıcısı olan J.J. Abrams, “Mission: Impossible III” projesinin yönetmenliğini almasıyla birlikte bugüne kadarki en zorlu yönetmenlik ve senaryo yazarlığı deneyiminin startını verdi. “Mission: Impossible” serisinin ilk iki filminin yönetmenliğini üstlenen Brian De Palma ile John Woo, o bölümlere kendi damgalarını vurmuşlardı. Filmin yapımcıları Tom Cruise ile Paula Wagner, üçüncü filmin yönetmenliği için yeni bir soluk arıyorlardı.
Yapımcı ortaklardan Tom Cruise, “Mission: Impossible” serisinin yönetmenliği konusundaki yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Serinin her yeni filmini farklı bir deneyim olarak görüyorum. Ethan Hunt’ı her defasında farklı bakış açısından sunuyoruz. Ethan rolünde oynamayı çok seviyorum. Bu ‘misyona’ her defasında farklı perspektiften çıkmak hoşuma gidiyor. Serinin üçüncü filmi, yönetmenlikteki çok farklı sesiyle J.J. Abrams’ın vizyonudur.”
Filmin diğer yapımcısı Paula Wagner’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “J.J. bugüne kadar bir televizyon maestrosu olarak ün kazandı. Ancak ben J.J.’nin sadece senaryo yazarı olduğu yılları da biliyorum. İmzasını attığı senaryoların hepsi yönetmen gözüyle yazılmıştı. J.J.’nin yönettiği ‘Lost’ ve ‘Alias’ dizilerini izlediğimizde Tom heyecana kapılarak, ‘İşte bu… ‘Mission: Impossible’ı yönetecek adam işte bu…’ dedi. O andan itibaren J.J. ile temasa geçtik.”
Gerisini Tom Cruise’dan dinleyelim: “J.J.’nin ofisine gittiğimiz andan itibaren hem sanatsal açıdan, hem de kişisel boyutta çok iyi anlaştığımızı gördüm. J.J.’nin çektiği televizyon dizilerinde aradığım herşey vardı. Dizilerindeki arakter seçimleri, kişisel öyküler, dönüşüm ve değişimlerin hepsi, sinema filmlerinde görmek istediğim türdendi. Ona söylediğim ilk şey, ‘Yeni bölümün J.J. Abrams’ın ‘Mission: Impossible’ı olmasını istiyorum. Bu seri için ne yapacaksın?’ oldu.”
The New York Times gazetesi tarafından “televizyonun en ilham verici öykü anlatıcısı” olarak nitelenen J.J. Abrams, “Lost” dizisindeki çalışmasıyla en iyi yönetmen ve en iyi dramatik dizi kategorilerinde iki Emmy ödülünün sahibi oldu.
Prodüksiyon tasarımcısı Scott Chambliss de, Abrams ile beraber yaşadığı televizyon deneyimi sayesinde uzun metrajlı filmler için hazırlanma fırsatı bulduğunu belirterek şunları söylüyor:
“Televizyon dizilerinde J.J. ile beraber yaptığım beş yıllık yüksek tempolu çalışma, onunla burada yapacağım çalışma için mükemmel bir antrenman oldu. ‘Alias’ı çekerken öyle hızlı bir tempo vardı ki, tercihlerimizi çoğu zaman ayak üstü düşünerek yapmak zorunda kalıyorduk. ‘Mission: Impossible III’ gündeme gelince uzun metrajlı film formatına alışkın insanlarla bir araya gelme fırsatını bulduk. Televizyon dünyasından gelen bizim gibi insanlarla, büyük filmlere imzasını atmış insanların bütünleşmesini izlemek çok ilginç oldu. Geniş ölçekli bir aksiyon filmindeki öykünün, televizyon dizilerine kıyasla daha sıkışık bir sürede nasıl anlatılacağını hep beraber anlamış olduk.”

“Mission: Impossible III” ve J.J. Abrams ile ilgili son sözleri Philip Seymour Hoffman söylüyor: “Bu filmin J.J.’siz yapılabileceğini düşünemiyorum. Filmin setlerine inanılmaz mizah duygusu getirdi. Olağanüstü keskin zekası vardı. Aynı zamanda ‘Mission: Impossible III’ gibi dev bir filmi idare edecek özgüven duygusuna fazlasıyla sahipti. Kendisinden o kadar emin bir hali vardı ki, hepimiz ona sonuna kadar güvendik. O da bizi doğru yolda tutmayı başardı.”
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