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Tom Cruise 150 milyon dolardan daha fazla harcanması beklenen “Görevimiz:Tehlike 3”ün çekimlerine başladı

Tom Cruise, “Görevimiz :Tehlike – Mission: Impossible” serisinin merakla beklenen üçüncüsünün çekimlerine 12 Temmuz Salı günü İtalya’nın başkenti Roma’da başladı. Tiber ırmağında yapılan ilk gün çalışmasında sürat teknesi çekimleri gerçekleştirildi.

Sant’Angelo Kalesi yakınındaki bir köprü üzerinde toplanan Tom Cruise hayranları, ünlü yıldızın köprü altından sürat teknesiyle geçişini merakla izlediler.

Tiber  üzerindeki nehir sağlayan Battelli di Roma şirketi yetkilileri, tarihi su yolu üzerinde turistlere ve yerel halka hizmet veren tüm tekne trafiğinin çekimler için bir süreliğine yasaklandığını belirttiler.

İtalyan La Repubblica gazetesinin haberine göre, “Mission: Impossible 3”ün birçok sahnesi Roma’da geçiyor. Tiber’deki sürat teknesi sahnelerinin tamamlanmasından sonra çekimlere ünlü St. Peter’s Meydanı’nda ve Trevi Çeşmesi önündeki alanda devam edilecek.

Sürat teknesine binmeden önce Tom Cruise’un, nişanlısı Katie Holmes’u öptüğü ve ona sıkı sıkı sarıldığı görüldü. Hatırlanacağı üzere geçtiğimiz ay Tom Cruise’un Paris’te Eyfel Kulesinde yaptığı teklif sonrasında ünlü çift nişanlanmıştı.

Baş rolünde Tom Cruise’un oynadığı “Mission: Impossible 3”ün yönetmenliğini, ABC televizyonunun ünlü dizileri “Lost” ve “Alias”ın yaratıcısı J.J. Abrams üstlendi. Yapımcılığını ise Tom Cruise ile ortağı Paula Wagner gerçekleştiriyor.

5 MAYIS 2006 CUMA GÜNÜ  TÜRKİYE VE DÜNYA SİNEMALARINDA AYNI ANDA  gösterime girmesi planlanan filmin diğer rollerinde Ving Rhames, Jonathan Rhys Meyers, Michelle Monaghan ve Philip Seymour Hoffman yer alıyor.

60’lı yılların ünlü televizyon dizisinden uyarlanan “Görevimiz: Tehlike” serisinin ilk filmi 1996 yılında gösterime girmiş ve yönetmenliğini Brian De Palma yapmıştı. 2000 yılında gösterime giren ikinci filmin yönetmenliğini ise John Woo üstlenmişti…Bu iki bölümün dünya sinema hasılatı bir milyar doları buldu…

“GÖREVİMİZ: TEHLİKE 4” ve “GÖREVİMİZ: TEHLİKE 5”in de  yakın gelecekte sinema sevenlere sunulması planlanıyor.
