“Mission: Impossible 3”ün yıldızı

Michelle Monaghan ile söyleşi
Dünya üzerindeki milyonlarcası gibi Michelle Monaghan da bir Tom Cruise hayranıdır. Favori filminin hangisi olduğunu sorun, günümüz kültürünün değişmez parçası haline gelmiş filmlerin bir listesini çıkaracağına emin olabilirsiniz.

Bu listede ilk “Mission: Impossible”ın yer alıp almadığını merak ediyor musunuz? 10 yıl önce gösterime giren ilk “Mission: Impossible”da Tom Cruise, dünyamızı kötü güçlerden kurtarmak için çeşit çeşit tehlikelere göğüs geren gizli ajan Ethan Hunt rolünü üstlenmişti.

1996 yılında gösterime giren ilk film, olağanüstü gişe başarısına ulaşmasının yanısıra eleştirmenlerin de beğenisini topladı. O yıl henüz üniversitede öğrenci olan Michelle Monaghan, “Mission: Impossible”ı eski sevgililerinden birisiyle beraber izlemişti.

“Tom Cruise hayranı mıydınız?” diye sorduğumuzda gülerek şu yanıtı veriyor: “Yapmayın, tabii ki Tom Cruise hayranıydım. Hangi kız ona hayran değildi ki? Örneğin ‘Risky Business’i çok sevmiştim. Aslında onun yaptığı her filmi çok seviyordum. Geçen akşam televizyonda ‘The Firm’i tekrar izledim. Her zamanki gibi harikaydı. Sevdiğim filmlerden birisi de, ‘Interview with A Vampire’di.”

Hayranı olduğu starın yeni filminde baş kadın oyuncu olarak kamera karşısına geçmekten keyif aldı mı? Bu soruyu yönelttiğimizde duygularını şu sözlerle ifade ediyor:

“Ethan Hunt’un gönlüne giren kadın rolünde oynamanın getirdiği heyecan ve zevki anlatabilmek imkansız. Hatta bu duruma bazen ben bile inanamıyorum. Televizyonlarda Tom’un o filmlerini izlerken jeton düşüyor ve ‘Şu an onunla ben çalışıyorum’ diyorum.

 “Alias” ve “Lost” gibi popüler televizyon dizilerini yaratan J.J. Abrams’ın yönetmenliğini üstlendiği ve başrolünde modern sinemanın efsane isimlerinden Tom Cruise’un oynadığı “Mission: Impossible 3”, ünlü aksiyon macera serisinde yepyeni heyecanlar vaad ediyor.

Cruise - Abrams ikilisinden ilk görüşme daveti aldığında tedirgin olduğunu kabul eden Michelle Monaghan, gerginliğinin görüşme sırasında hemen kaybolduğunu söyleyerek o günü şöyle anımsıyor:

“Görüşmeye giderken elbette ki gergin ve sinirliydim. Çok çok uzun zamandır hayranı olduğum bir sanatçının karşısına çıkmaya hazırlandığım için gergin olmam doğaldı. Ancak onlarla karşılıklı oturup konuşmaya başladıktan sonra 20 dakika içinde gerginliğim kayboldu. Öylesine rahatladım ki, kendimi sanki 40 yıllık arkadaşlarımla sohbet ediyor gibi hissettim. Tanrıya şükür iyi bir görüşme oldu. Bunun sonucu olarak işi aldım. Tom Cruise’un hepimiz gibi normal bir insan olduğunu gördüm. Evet, o Tom Cruise’dur ve bir efsane olduğunu hepimiz biliyoruz. Ancak sette bana, diğer oyunculara ve teknik ekiplere gerçekten çok özel davrandı.”

Michelle Monaghan’ın portresini çizdiği karakter, filmin öykü akışında hayati önem taşıdığını söyleyen Yönetmen J.J. Abrams, tehlikeli görevler üstlenen bir gizli ajanın özel yaşamını bu karakter aracılığıyla göstermeyi hedefledi. Ancak Julia Meade karakterine baktığımızda, sevdiği adamın aslında bir gizli ajan olduğunu en azından başlangıçta bilmediğini görürüz.

Michelle Monaghan bu durumu şu sözlerle açıklıyor: “Sevdiği adamın başka bir hayatı daha olduğu konusunda herhangi bir fikri yoktur. Ancak onunla beraber bu yolculuğa çıktıktan sonra, sevdiği adamın nasıl bir işi olduğunu –hoşuna gitse de gitmese de- anlamaya başlar. Julia Meade karakterinin bir kurban olmamasını çok sevdim. O çok güçlü bir kadındır. Böylesine güçlü kadın karakterleri ekrana getirdiği için de J.J. Abrams’ı çok seviyorum. Geçmişte yazdığı kadın karakterlere bakarsanız hiçbirisinin klişe karakter olmadığını göreceksiniz. Hepsi de güçlü ve iktidar sahibi kadınlardır. Hiçbirisi kurban konumunda değildir ki, böylesini Hollywood’da pek göremezsiniz. Açıkçası, J.J. Abrams’ın modern kadın kavramına getirdiği yepyeni ışığı çok seviyorum.”

29 yaşındaki Michelle Monaghan’ın çocukluk yılları, iki ağabeyiyle birlikte Iowa eyaletine bağlı Winthrop adlı küçük bir kasabada geçti. Annesi kasabadaki bir çocuk yuvasını yönetiyordu. Babası ise bölgedeki bir fabrikada işçi olarak çalışıyordu.

Chicago’daki bir üniversitede gazetecilik eğitimi alan Michelle Monaghan, öğrenciliği sırasında okul taksitlerini ödeyebilmek için fotomodel olarak çalıştı. Ancak okuldaki üçüncü yılında gazeteciliğin kendisine göre olmadığına karar verince New York’un yolunu tuttu. Oyunculuğu deneme arzusuyla dopdoluydu. Bir süreliğine fotomodellik ve küçük rolleri bir arada götürdükten sonra oyunculuk üzerinde yoğunlaşmaya karar verdi ve bu kararından asla pişmanlık duymadı.

Michelle Monaghan oyunculuk konusundaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “Kesinlikle çok seviyorum. Hayatımda hiç bu kadar eğlenmemiştim. Böyle bir iş yapabildiğim için kendimi şanslı sayıyorum. Ayrıca oyunculuk sayesinde benliğime Tanrı korkusunun yerleştiğini, Tanrı sevgisi ve korkusuyla dopdolu olduğumu hissediyorum. Umarım hayatım boyunca bu işi yaparım.”

“Boston Public” adlı televizyon şovunun birkaç bölümünde oynayarak ismini duyuran Michelle Monaghan’ın bugüne kadar kamera karşısına geçtiği filmlerden bazıları şöyle sıralanıyor: “The Bourne Supremacy”, “Kiss Kiss Bang Bang” ve Charlize Theron’la birlikte oynadığı “North Country”.

MICHELLE MONAGHAN SÖYLEŞİSİ

Bu noktada, filmde gördükleriniz hoşunuza gitti mi?

Filmin tamamını henüz izlemedim ama gurur duyuyorum. Her ne kadar tamamını görmemiş olsam da, çekimler sırasında yaşadığım deneyimlerden seçkin bir film olduğunu biliyorum.

Portresini çizdiğiniz karakterin, filmin öyküsünde hayati önemi vardır. Çünkü gizli ajan Ethan’ın görünen yüzünün arka planındaki insani yönünü açığa çıkarır. Onu biraz anlatır mısınız?

Ethan’a aşıktır ama bu gizli ajanın diğer hayatının nasıl olduğu konusunda herhangi bir fikri yoktur. Ancak onunla beraber bu yolculuğa çıktıktan sonra, sevdiği adamın nasıl bir işi olduğunu –hoşuna gitse de gitmese de- anlamaya başlar.

Filmin yönetmeni J.J. Abrams, televizyon alanında bir fenomendir. Ancak bu onun ilk uzun metrajlı sinema filmi… Onunla çalışmak nasıldı?

J.J. Abrams’ın bir dahi olduğunda hepimiz aynı fikirdeyiz. Filmin çekimleri sırasında onun kafasının içindeki herşeyi almak hoşuma gitti. Filmi en başından itibaren çok sakin ve güvenli şekilde yönetti. Bir kere bile tökezlediğini görmedim. Vizyon sahibi bir yönetmendir. Herhangi bir sahneyi planladığında o sahnenin bitmiş halinin neye benzeyeceğini bilirsiniz. Aktörlerle iletişim biçimi de mükemmeldir. Aynı zamanda teknik ekiplerle de çok iyi anlaşır. Olduğu gibi davranan sevimli bir insandır. Geçenlerde verdiğim bir söyleşide, ‘Dünyanın en sevimli erkeği yarışması yapılsa oyumu ona verirdim’ demiştim. Bu doğruydu. İnanın bana, onu yönetirken izlemek bile başlıbaşına bir keyifti.

Tom Cruise gibi efsanevi bir aktör ile ilk sahnenizi çekerken ne hissettiniz?

Açıkçası hayallerimin çok ötesinde bir duyguydu. Gerçeküstü diyebilirim. Evlendikten üç gün sonra bu filme başladım. Tom ile çektiğimiz ilk sahneye ailelerimizi de davet ettiğimiz için bir anlamda evliliğimin kutlama partisi gibi oldu. Her açıdan heyecan vericiydi.

Kariyerinizin hızla geliştiğini biliyoruz. Oynadığınız filmlere şimdi de “Mission: Impossible III” gibi büyük bir film eklendi. Bunun kariyerinizde belirleyici bir an olduğunu düşünüyor musunuz?

Aslında doğal bir gelişim ama tüm bunların gerçek olduğundan emin olmak için kendimi çimdiklediğim bile oluyor. Herşey elbette doğal gelişiminde ilerliyor. Doğru yönde ilerlediğime inanıyorum. Ancak geçen akşam televizyonda orijinal “Mission: Impossible”ı (Serinin 10 yıl önce çekilen ilk filmi) izlerken kendimi çimdikledim. Filmi seyrederken, ‘Oh Tanrım, bu filmin üçüncü bölümünde ben varım! Tom ile birlikte ben oynuyorum! Onun karşısında ben varım!” diye heyecana kapıldım. Öyle anlarda kendinizi çimdiklemeniz gerekiyor, çünkü bunun sizin hayatınız olduğuna inanamıyorsunuz.

Iowa eyaletinin küçük bir kasabasında yetiştiniz? Güzel bir yer miydi orası?

Evet, kesinlikle çok güzeldi. Gerçekten sessiz ve hoş bir yer. Çok fazla olay olmuyordu. Zaten topu topu 700 nüfuslu bir kasabaydı. Sessiz ve sakin…

Peki, o yaşlarda kariyer olarak gazeteciliği düşündüğünüz doğru mu?

Evet doğru. Belki benim için çıkış yoluydu. Küçük kasabadan geldiğim için oyunculuk olayını hiç aklıma getirmemiştim. Okulda birkaç oyunda sahneye çıktığım olmuştu ama kariyer olarak oyunculuğu seçmeyi o yıllarda hiç düşünmedim. Sonra bir gün annem, “Michelle sende oyunculuk ruhu var” dedi. Bunu ilk duyduğumda, “İyi de, ne demek istiyorsun?” diye sorduğumu hatırlıyorum. Aslında bu çok ilginç, çünkü bazı insanlar bizi kendimizden daha iyi tanıyabiliyor. Özellikle de annelerimizin bizi çok iyi tanıdığı kesin… Gazeteciliği gerçekten çok sevdim. Güncel olaylara daima ilgi duymuşumdur. Babam da kelimenin tam anlamıyla bir haber tiryakisiydi. Gazetecilik eğitimi almak için Chicago’da üniversiteye devam ettim.

Kulvar değiştirip oyunculuğa geçişiniz nasıl oldu?

Üniversitede üçüncü yılımdı. Okul taksitlerimi ödemek için fotomodellik yapıyordum. Katalog çekimleri tarzında bir modellikti. Aslında pek de ciddiye almadan keyfini çıkarıyordum. Dünyayı dolaşma fırsatı karşıma çıkmıştı. Iowa’nın dışına hiç çıkmamışken artık Avrupa’yı gezebiliyordum. Londra’yı, Milano’yu, Asya’nın neredeyse tamamını gördüm. Henüz çok gençtim. 18, 19, 20 yaşlarımdayken bu kadar çok seyahat edince ufkum genişledi. Genç yaşta bu kadar çok fırsatın karşıma çıkması, deyim yerindeyse iştahımı açıyordu.

Hangi yönde? Modelliğe devam etme yönünde mi?

Hayır. Fotomodellik her zaman için üniversiteye devam edebilmeme yardımcı oldu. Ailemin maddi durumu çok iyi değildi. Ayrıca yaşadığım eyalet dışında bir üniversitede okuduğum için burs gibi olanaklardan da yararlanamıyordum. Bu yüzden fotomodellik benim için okula devam etmek ve gazeteci olmak için bir araç oldu. Ancak üniversitedeki üçüncü yılımdan sonra gazetecilik yapmak istemediğimi fark ettim. Yaratıcılığa daha açık birşeyler yapmak istiyordum ama ne yapmam gerektiği konusunda fikrim yoktu. New York’ta yaşamayı çok istemiştim. Dediğimi yaparak New York’a yerleştim. Orada yapacak başka bir iş olmadığı için fotomodelliğe devam ettim.

Fotomodellik sayesinde reklam filmlerinde oynama fırsatı buldum. Sonra bulmacanın parçaları tamamlanmaya başladı ve bir ajansla anlaştım. Oyunculuk da çok eğlenceli geldi. Hatta kendi kendime, “Bu iş gerçekten harika. Hem harçlığımı çıkarıyorum, hem de özlemini çektiğim kreatif/yaratıcı işi yapıyorum” diye düşündüm. Sonra fırsatlar birbirini izledi. Dikkatli hareket ederek hiçbirisini kaçırmadım ve işte karşınızdayım.

Geleceğe yönelik kariyer planınız var mı?

Her zaman hedeflerim vardır ama bunlar genellikle kısa dönemli hedeflerdir. Açıkçası bundan 10 yıl sonrası için hedef koymak istemiyorum. Çünkü yarın veya birkaç ay sonra ne olacağını bilemezken ve bundan sıkıntı duyarken, kalkıp da 10 yıl sonrası için hiç canımı sıkamam. Ancak dediğim gibi, daima birtakım hedeflerim oldu ve benim için önemliydi. Yolumun üzerine çıkan fırsatlara daima açık oldum. Karşıma çıkan yeni durumlara uyum sağlamak önemliydi. Hepsini önemsedim ve kendi çıkarlarım doğrultusunda değerlendirmeyi başardım.

“Mission: Impossible 3” ile çok büyük bir çıkış yapacaksınız. Geriye dönüp de kariyerinize bakınca önceki filmleriniz arasında hangileriyle gurur duyuyorsunuz?

“Kiss Kiss Bang Bang” ve “North Country” ile gerçekten gurur duyuyorum. Geçtiğimiz yıl benim için büyük bir yıl oldu. “North Country”deki rolüm oldukça zordu ama insanları bilgilendiren bir film yaptığım için son derece mutlu oldum.

Yeniden “Mission: Impossible 3”e dönelim. Portresini çizdiğiniz karakteri anlatın.

İsmi Julia Meade’dir ve hemşiredir. Gizli ajan Ethan Hunt ile tanışır. İkisi arasında aşk ilişkisi doğar. Beraber yaşamaya başlarlar. Ancak Ethan’ın diğer hayatından habersizdir. Bu yüzden evde oturup onu beklerken ikinci bir işte daha çalıştığını sanır. Gelişmeler birbirini takip eder. Ethan bir gün eve tedirgin ve endişeli halde gelir. İşte o zaman neler döndüğünü merak etmeye başlar. Filmin akışı içinde Ethan’ın misyonuna katılmasıyla birlikte birçok olay gelişir. Aslında ne kadarını anlatmama izin verildiğini bilemiyorum. Çok fazla konuşursam 30 saniye içinde kendi kendimi imha edebilirim.

Filmde sizin de aksiyon sahneleriniz var mı? Bu rol için herhangi bir özel hazırlık yaptınız mı?

Evet yaptım. Silah kullanma eğitimi aldım ki, bir kız için son derece heyecan vericiydi. Ayrıca biraz da snowboard eğitimi aldım. Ne yazık ki o sahnenin çekilmemesine karar verildi. Eğer çekilmiş olsaydı kendimi sınama fırsatı bulacaktım. Snowboard’u makine üzerinde öğrendiğim için gerçek kar üzerinde denemek ilginç olacaktı.

