Tom Cruise ve JJ Abrams’ın katıldığı

Şanghay’daki “Mission: Impossible III” basın toplantısı

Şanghay ile ilgili ne gibi izlenimleriniz oldu?

JJ Abrams: Mükemmel. Herşey inanılmazdı.

Tom Cruise: Bence de mükemmel. Çekimlere Shitang’ta (Şanghay açıklarında bir ada) başladık. Henüz Shitang’ı görmemiş arkadaşlarım varsa buraya gelmesini önereceğim. Burası gerçekten çok güzel bir yer. Filmde de olağanüstü görüntüler sağladı. Herşeyden önce buradaki film ekipleriyle yöre halkının bizlere olağanüstü kolaylıklar sağladığını belirtmeliyim. İşlerimizi normal çekim takvimimizin bile öncesinde tamamladık. Bunda bizim şirketimizin ve burada beraber çalıştığımız şirketin büyük payı vardı. Böylece hiçbir sıkıntıyla karşılaşmadan yüksek hızda çalışma fırsatı bulduk. Şanghay ve Shitang’da beraber çalıştığımız film ekipleriyle yöre halkına teşekkür etmek istiyorum. Herşey çok harikaydı. Gerçekten sıkı çalışma oldu ve takvimin iki gün öncesinde çalışmamızı tamamladık.

JJ Abrams: Buraya gelmeden önce dil engelleri nedeniyle yerel çekim ekipleriyle çalışmanın yavaş olabileceği konusunda bizi uyarmışlardı. Benzer bir uyarıyla İtalya’da da karşılaşmıştık.

Tom Cruise: Bu yüzden daha yavaş bir çalışma olabileceğini düşünüyorduk.

JJ Abrams: Herşey tahminimizden çok daha hızlı gerçekleşti.

Tom Cruise: Evet, herşey mükemmeldi. Buradaki set işçilerinin ne kadar müthiş ve yetenekli olduğunu tüm arkadaşlarıma anlatacağım.

JJ Abrams: Bu konuda bir şey daha söylemek istiyorum. Burada tamamen sürreal/gerçeküstü bir çevre içerisindeydik. Doğrusunu söylemek gerekirse Şanghay’ın resimlerini görmeden önce bu kent hakkında hiç bilgim yoktu. Resimleri görünce gözlerime inanamamıştım. Böyle bir kentin var olduğuna inanamıyordum. Naif duygulara kapılarak daha çok fotoğrafa bakmaya başladım. Şanghay’a geldiğimizde kelimelerle anlatılamayacak kadar güzel bir kent olduğunu gördüm. Burada olmak inanılmaz birşeydi. Şanghay gibi bir kentte film çekmek tek kelimeyle büyüleyiciydi.

Şanghay ve Shitang’ta film çekmek tehlikeli miydi?

Tom Cruise: Tehlike mi? Shitang ustalık gerektiren bir yerdi ama kesinlikle tehlikeli değildi. Ayrıca özellikle bahsetmemiz gereken bir çekim vardı. Bunu sen açıklamak ister misin JJ?

JJ Abrams: Evet, tabii ki…

Tom Cruise: Yüksek binadan aşağıya atladığım sahneyi diyorum…

JJ Abrams: Bu filmde çok fazla tehlikeli sahne var. Hatta, “Mission: Impossible 3”teki tehlikeli aksiyon sahnelerinin ilk iki filmin toplamından daha fazla olduğunu söyleyebilirim. Shitang’taki sahnede Tom’un bir binadan diğerine ve oradan da köprüye atlaması gerekiyordu. Tüm aksiyon sahnelerinde olduğu gibi o sahnelerde kendisi yerine başkasının oynamasını reddetti.

Tom Cruise: Ayrıca kanal boyunca koştuğum sahne vardı. Düzgün olmayan zemin üzerinde olabildiğince hızlı koşmam gerekiyordu. Gerçekten ustalık ve beceri gerektiren bir sahneydi. Şanghay’da çekim yaptığımız bütün mekanların müthiş olduğunu söylemeliyim.

JJ Abrams: Örneğin orada çekim yaptık. (Basın toplantısının yapıldığı binanın az ilerisindeki binaları işaret eder)

Tom Cruise: Evet oradaki binalar… Gördüğünüz iki bina…

JJ Abrams: Orada gördüğünüz TV kulesinin arkasındakiler…

Tom Cruise: Evet, TV kulesinin arkasındakiler… Filmde herşey mükemmel göründü. Filmin fragmanını yeni tamamladık. “King Kong” ile birlikte yayınlanacak. Ülkenizin çok güzel çekimlerini göreceksiniz. Bu filmdeki akrobatik sahneler için özel eğitim aldım. “War of the Worlds”ün çekimlerinin devam ettiği günlerde bir yandan da “Mission: Impossible III” ile ilgili antrenman yapıyordum. Bu filmde çok fazla aksiyon sahnesi var. Aynı zamanda iyi bir aşk hikayesi ve harika karakterler göreceksiniz.

Filmle ilgili görüntüleri e-mail ile yolladığınız kimseler oldu mu? Yeni filmde Ethan Hunt’ın “görevi/misyonu” bu kez nedir?“

Tom Cruise: Hayır, sadece anneme ve çocuklarıma yolladım. Hepsi çok sevdiler, heyecan verici buldular. Shitang ve Şanghay’da çekilen resimleri gönderdim. Zaten nereye gitsem mutlaka fotoğraf çektiririm. Filmdeki görevin/misyonun ne olduğunu mu öğrenmek istiyorsunuz? Öykünün tamamını istiyorsanız bunu söyleyemem.

JJ Abrams: Peki ne kadarını anlatabiliriz?

Tom Cruise: Belli bir miktarını anlatabilirsin.

JJ Abrams: Filmin dürüst ve dobra dobra bir misyonu var. Bir kurtarma operasyonuyla başlar ve Tom Cruise’un canlandırdığı karakterin tahmin ettiğinden çok farklı noktalara gider. Filmin çıtası son derece yüksektir. Ayrıca çok güçlü duygusal boyutu vardır. Bu filmi yaparken elbette aksiyon sahneleriyle dopdolu, heyecan verici bir film olmasını istedik. Ancak bunların yanısıra duygusal yönü oldukça güçlü bir film de bekleyebilirsiniz. Filmin sonuna geldiğinizde, sinema salonuna ilk girdiğiniz anlara kıyasla kendinizi çok daha iyi hissedeceksiniz. Kısacası filmdeki misyon bir kurtarma göreviyle başlar ve o andan itibaren beklenmedik yönlere doğru ilerler. Öncelikle hedefimiz bu oldu.

Tom Cruise: Bunun nasıl yapıldığını filmi izlediğinizde göreceksiniz. Bu bir epik aksiyon filmidir. Şimdiye kadar yaptığım en büyük ölçekli filmdir.

Filmin çekimlerinin Şanghay’da yapılması fikri nereden kaynaklandı?

Çekimleri nerede yapabileceğimiz üzerinde konuştuğumuz günlerde dünyamıza şöyle bir baktık ve “Nereye gidebiliriz?” diye sorduk. Bir Batı filminde şimdiye kadar keşfedilmemiş bir yer olmalıydı. Doğrusunu söylemek gerekirse birçok aday kent arasında önceleri Tokyo ve Hong Kong’u düşündük. Ancak her ikisi de bana fazlasıyla tanıdık geldi. Sonra Şanghay’a düşündük. Büyük ölçekli bir kent olması ve görkemli görüntüsüne rağmen film izleyicisinin tanımadığı ve bilmediği bir kentti. Sonra bazı fotoğraflarını inceledim. İnkar edilemeyecek kadar çekici bir kent olduğu sonucuna vardım. Mekan taraması için buraya geldiğimizde çekimleri burada yapmamız gerektiğini anladık.

Tom Cruise: Buraya gelmeyi hep istemiştim. Hong Kong’a ne zaman gitsem Şanghay’ı da görmeyi her zaman arzu ettim. Sadece Şanghay’ı değil, Pekin’i de görmek, Çin’in her yerini görmek istiyordum. Burası beni fazlasıyla büyüledi. Kentin görüntülerinin filme yansıma biçimini beğeneceğinizi umuyorum. Gerçekten görkemli görüntüler elde ettik.

Herkes Katie Holmes ile nikah törenin ne zaman olacağını konuşuyor. Tarih ve mekan gibi konularda biraz detay verebilir misiniz?

Tom Cruise: Nerede ve ne zaman evleneceğimizi mi soruyorsunuz? Tam tarih, tam mekan, kıyafet rengi ve tasarımcısı gibi bilgileri mi istiyorsunuz? Henüz kesin tarih belirlemedik ama bu yıl olacak. Hayır hayır, yanlış söyledim. Şu anda hangi aydayız? Kasım mı, Aralık mı? O halde gelecek yıl diyelim. Teşekkür ederim.

Filmin öyküsünün ne kadarı Şanghay’da geçer? Biraz da Maggie Q’dan söz eder misiniz?

Filmin yüzde 20’sinin Şanghay’da geçtiğini söyleyebilirim. Bu da filmin oldukça büyük kısmının Şanghay’da geçtiği anlamına geliyor. Şanghay’ın yanısıra İtalya ve küçük bir kısmı da Berlin’de geçer. Ayrıca Virginia çekimleri de vardır ama önemli kısmı burada Şanghay’da geçiyor. Filmin kadrosunda Maggie Q var elbette. Bu filmde müthişti.

Büyük ölçekli bir Hollywood filminde Çin ile ilgili sahnelerin yüzdesinin bu kadar fazla olması ilk defa mı oluyor? Hollywood’da döndüğünüzde Çin ile ilgili yeni izlenimlerinizi diğer aktörlere ve arkadaşlarınıza anlatacak mısınız? Onlara neler söyleyeceksiniz?

Tom Cruise: Evet, anlatacağım. Bir Batı filminin önemli kısmının burada çekilmesi sanırım ilk kez gerçekleşiyor. Ülkeme döndüğümde arkadaşlarıma gerçeği anlatacak, burasının kadar muhteşem bir yer olduğunu söyleyeceğim. Zaten herkes Çin’in nasıl bir yer olduğunu merak ediyor. Onlara kesinlikle gerçeği anlatacağım. Burada yaptığımız çekimlerin son derece rahat ortamda tamamlanması, Şanghay ve Çin film cemaatine pozitif katkılar sağlayacaktır.

Ayrıca burada çekim yapmanın şahsıma da büyük katkıları oldu. Diğer ülkelerin kültürüne her zaman ilgi duymuşumdur. “Mission: Impossible” serisinin her bölümünün değişik ülkelerde geçmesi sayesinde farklı ülkelere yolculuk yapma, görüntüleme ve tanıtma fırsatı buluyorum. Bunun pozitif ve heyecan verici bir yaklaşım olduğu düşüncesindeyim. Arkadaşlarım burasının nasıl bir yer olduğunu sorup duruyordu. Çekim yaptığımız günlerde “Gelin, kendiniz görün” dedim. Onların da gelmesini sağlamaya çalıştım ama çalıştıkları için gelemediler. Ancak önümüzdeki 6-8 aylık dönemde birçok arkadaşımın buraya geleceğini biliyorum. Umarım burada bir gala düzenlenir ve ben de tekrar gelme fırsatı bulurum.

JJ Abrams: Tekrar geri dönmek için sabırsızlanıyorum. Ben de tüm arkadaşlarıma burasının harika bir yer olduğunu söyleyeceğim. Aslında çekimlerin iki gün erken tamamlanması hüzün verici bir durumdu. Burada çekim yapmanın tadına doyamadığımız için hepimiz üzüldük.

Filmde Şanghay gecelerini de gösterdiniz mi?

Tom Cruise: Evet evet… Müthiş bir sahne göreceksiniz. Bu kent geceleri de büyüleyici görünüyor.

JJ Abrams: Evet, görkemli bir sahne oldu. Kentin gece çekimlerinin de olmasını özellikle istedik. Aslında o sahneleri film üzerine çekmek yerine digital yöntemlerle çektik. Işıklandırma sayesinde bu kentin geceleri nasıl olduğunu tam olarak hissedeceksiniz. Aldatma yöntemlerine hiç başvurmadık. Şanghay’ın kendisi o kadar görkemliydi ki, özel efekt koymamıza hiç gerek kalmadı. Şanghay’ın kendisinin özel efekt olmasını, gerçekten olduğu şekliyle göstermek istedik.

