Total Film dergisinde “Mission: Impossible III” yazısı

Görev bu kez daha kişisel

Milyar dolar hasılat getiren bir film serisi… Yapımı altı yıl süren bir devam filmi… Vazgeçilmenin eşiğinden dönen bir aksiyon çalışması… Tom Cruise ile bir TV dahisi, “M:I:III”ü sonunda hayata geçirmeyi nasıl başardılar?
Neredeyse hiç gerçekleşmeyecekti. Fünye iki kez ateşlendi, her ikisinde de patlayamadan alevi söndü. Yönetmenler ve senaryo yazarları gelip gelip gittiler. Hiçbirisinden sonuç çıkmayınca Tom Cruise’un film serisine dönüştürdüğü TV efsanesi yavaş yavaş heyecanını kaybetmeye başladı. Gösterim tarihi defalarca değiştirilerek ertelendi.

Son olarak 2005 mayısında gösterime girmesi düşünüldü. Ancak yine erteleme yapılınca yerini Tom Cruise – Steven Spielberg ikilisinin “War of the Worlds”üne bıraktı. Paramount’un 2005 yılındaki hit filminin “War of the Worlds” olmasına karar verildi. Bu arada “Mission: Impossible”ın ismi neredeyse unutulmaya yüz tutmuştu. Sonra Cruise, JJ Abrams ile tanıştı. Gizli ajan Ethan Hunt’un yeniden hayata dönüşü bu buluşmadan sonra gerçekleşti.

“Alias” dizisinin yönetmeni JJ Abrams ile ilk kez bir Hollywood partisinde tanıştıklarını söyleyen Tom Cruise, onunla tanıştıktan sonra başrolünde Jennifer Garner’ın oynadığı diziye ilgi duyduğunu belirtiyor ve düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Dizinin bütün DVD’lerini aldım. Önce tek bölüm izleyerek başladım. O kadar sürükleyiciydi ki, dört gün içinde ilk sezonun tüm bölümlerini seyretmiştim.  Yapımcılık, yönetmenlik, senaryo, hangi açıdan bakarsanız bakın tam anlamıyla kusursuz bir diziydi.”

Sözlerini bitiren Tom Cruise son derece sağlıklı, canlı ve dinç görünüyor. Bizimle konuşurken elinde bir silah taşıyor, kocaman bir silah…

2005 yılı Eylül ayında “Mission: Impossible III”ün Los Angeles’taki dış mekan çekimlerindeyiz. Oradan oraya koşuşturan set görevlileri, 150 milyon dolar bütçeli prodüksiyonun yeni bir sahnesinin son hazırlığını yapıyorlar. Çevremizde kelimenin tam anlamıyla bir katliam ortamı var. Ortalık ters dönmüş arabalar, molozlar, yıkıntı ve harabelerle dolu… Tüm bunlar, Philip Seymour Hoffman’ın düzenlediği füzel saldırısının sonucu… Cruise’ın elinde sımsıkı kavradığı silah da bu sahnedeki silahın aynısı…

Kameraların çalışmaya başlamasıyla birlikte Cruise harekete geçiyor.

Gökyüzünde bir helikopter beliriyor.

Tom Cruise hızla koşmaya başlıyor, engellerin üzerinden aşıyor, bir ara tökezliyor, arabanın üstüne tırmanıyor, kurşun yağdırıyor ama hiçbir sonuç elde edemiyor.

Kameranın arkasındaki Abrams, “Mermilerin bitti ve helikopteri vuramadın!” diye bağırıyor. Bu sözleriyle o sahnenin genel konseptini hatırlatıyor. “Helikopter gitti ve sen öfkelisin!”

Tom Cruise öfkeli ama bir hayli de şanslı… Günün ilk saatlerinde filmin en önemli aksiyon sahnelerinden olan “köprü sahnesi”yle ilgili çekimleri yakından izlemiştik. Her insan için, hatta Ethan Hunt gibi süper bir casus için bile büyük tehlike vaad eden sahnelerdi. Böylesine tehlikeli sahnelerden sağ kurtulmak bile başlıbaşına bir şans gibi görünüyordu.

Los Angeles çekimlerinin iki ay sonrasındayız. Bu kez kıta değiştirdik ve Asya’ya geçtik. Ama hala Tom Cruise ile beraberiz. Çin’in Şanghay kentindeyiz. Daha doğrusu Şanghay’ın dışlarında küçük bir kasaba burası… Filmin setleri irikıyım güvenlik görevlileri tarafından özenle korunuyor. Tom Cruise hayranı yüzlerce Çinli, evlerinin yatak odası penceresinden bu aksiyon sahnelerinin fotoğrafını çekmeye çalışıyor. Burası küçücük bir kasaba ve filmin çekimlerini çok büyük bir şov olarak görüyorlar.

Tom Cruise yine aksiyon adamı modunda… Kamera onu belli bir mesafeden izlediği sırada filmin en tehlikeli sahnelerinde dublöre fazla ihtiyaç duymadan bizzat kendisi oynuyor. Çekimleri bir köşede izlemekte olan dublörünün, “Aman tanrım, ne kadar da hızlı…” dediğini duyuyoruz.

Dublör bunu söylemekte haklı… Çünkü çatılar üzerindeki kovalamaca sahnesinde bile Tom Cruise’un kendisi oynadığı için dublörü bir köşede boş boş oturarak çekimi izlemek zorunda kalıyor. Ünlü aktörün güvenlik halatı bile kullanmadan oynadığı bu sahnelerin hepsi, en deneyimli dublörleri bile ürpertecek, kanını donduracak kadar tehlikeli sahneler…

Tom Cruise’da ise bırakın korkuyu, en küçük bir ürperti belirtisi bile yok. Çekimlere mola verildiğinde içkisini yudumlarken, “Akrobatik hareketleri kendim yapmayı seviyorum. Çünkü hem izleyiciyi, hem de kendimi eğlendiriyorum” diyor. Bunu söyledikten sonra eliyle omuzlarımıza vurarak yerinden kalkıyor, egzersiz bisikletine atladığı gibi gözden kayboluyor. Yeni bir aksiyon sahnesine başlamadan önce biraz kas güçlendirme çalışması yapmak istediğini anlıyoruz.

Öğle yemeği sırasında bu kez filmin yönetmeni JJ Abrams ile kısa bir sohbet yapıyoruz. Bir yandan yemeğini yerken, “Aslında bu sahnenin çekimlerinin Tokyo’da yapılması planlanmıştı. Ancak Tokyo kentini bugüne kadar filmlerde defalarca gördük. Şanghay beni fazlasıyla büyüledi. Adeta bir bilimkurgu filminden fışkırmış bir kent gibi göründüğü için burayı tercih ettik” diyor.

Abrams’ı yakalamışken, ilk uzun metrajlı filminin kanlı-canlı aksiyon sahneleri içermesinin ekstra bir baskı getirip getirmediğini soruyoruz. “Bir casusluk filmi almayı her zaman hayal etmiştim. Böyle bir filmde akılları durdurucu aksiyon sahneleri elbette olacaktı. Bunun yanısıra samimi ve karakter ağırlıklı bir öyküsü olmasını sağlamak istedim. Doğrusu söylemek gerekirse ‘Mission: Impossible III gibi bir filmi yapmak benim için bir rüyanın gerçek olmasıydı” şeklinde cevap veriyor.

JJ Abrams açısından bakarsak gerçekten de bir hayalin gerçekleşmesi olabilir ama “Mission: Impossible III” projesinin gelişim süreci zaman zaman tam bir kabusa dönüştü.

Serinin üçüncü filminin yönetmenliği için önceleri David Fincher’ın adı geçmişti. Teklif aldığı halde Tom Cruise’un üçüncü misyonunu neden pas geçtiğini açıklarken, “Ortada senaryo bile yoktu. Ayrıca isminde ‘3’ rakamı geçen bir film çekmek içimden gelmedi” demişti. Fincher bu savunmayı yaparken, “Alien 3” ile ilgili kötü anıları hala aklında olmalıydı.

Tom Cruise’un, “Mission: Impossible” serisinin her bölümünde yeni bir yönetmenle çalışmaya karar verdiği biliniyor. Hatırlanacağı üzere serinin ilk filmini Brian DePalma, ikincisini ise John Woo çekmişti. Üçüncü film için Cruise’un tercihi David Fincher’dan yanaydı. Ancak filmin 2004 Mayıs’ına mutlaka yetişmesi için Paramount’tan gelen yoğun baskılar karşısında “Fight Club”un dahi yönetmeni projeden çekilme kararı aldı. Yeteri kadar zaman verilmiyorsa hiç yapmayı tercih etmişti.

Tom Cruise – Paula Wagner ikilisi bunun üzerine “Narc” adlı polisiye dramayla adını duyuran genç yönetmen Joe Carnahan ile anlaşma yaptılar. 11 Eylül saldırıları öncesinde hazırlanan senaryoda Tom Cruise’un canlandırdığı gizli ajan Ethan Hunt’ı son derece zorlu ve kasvetli bir görev bekliyordu. Amerika’nın en ünlü simgelerini imha eden terörist bir saldırı anlatılacaktı. 11 Eylül olayından sonra bundan vazgeçilerek senaryo değiştirildi. Ancak Joe Carnahan “kreatif farklılıkları” gerekçe göstererek 2003 yılı temmuz ayında projeyi terk etti. Üstelik çekimlere az bir zaman kala vazgeçmişti.

Bunun üzerine Cruise – Wagner ikilisi projeyi bir kez daha erteleme kararı aldılar.  Aradan kısa süre geçtikten sonra JJ Abrams’a yönetmenlik çağrısı geldi.

Şanghay’daki çekimlerden üç ay kadar sonra Paramount stüdyolarında görüştüğümüz JJ Abrams, bu çağrıyı aldığında neler hissettiğini şu sözlerle dile getiriyordu: “Çağrı gelince, ‘Tom Cruise beni neden arıyor? Acaba başım belada mı?’ diye düşündüm. Herşey gerçeküstü gibi gelmişti.”

Abrams bu projede çalışmayı çok istiyordu ama herşeye rağmen küçük bir problem vardı. Senaryoyu beğenmemişti. Neden tereddüt ettiğini şu sözlerle açıklıyor: “Joe Carnahan’ın üzerinde çalıştığı senaryo bence ‘Mission: Impossible’ serisi için çok fazla büyük ve ciddi konuları anlatıyordu. İnanılmaz karanlık havası vardı. Carnahan’ın ‘Narc’ filmindekine benzer bir enerji yüklüydü. Kısacası benim kafamdaki ‘Mission: Impossible’ versiyonu o değildi.”

JJ Abrams deyim yerindeyse iki arada bir derede kalmıştı. Hollywood’un en büyük film projelerinden birisinde çalışma şansı verilen bir televizyon yönetmeniydi. Ama kafasındaki ‘Mission: Impossible’dan farklı bir film yönetmeyi de istemiyordu. Sonunda çareyi bu ikilemini Tom Cruise ile konuşmakta bulduğunu söyleyen genç yönetmen gerisini şöyle anlatıyor:

“Tom’u karşıma alıp, ‘Bu filmi çekerim ama konusu bana uygun değil’ dedim. ‘Pekala, o halde bir yıl bekleyelim, sen kafandaki filmi yaparsın’ şeklinde cevap verdi. Kulaklarıma inanamadım. Nasıl olup da şansımın ne kadar yaver gittiğine hala şaşırıyorum.”

JJ Abrams’ın yaşadığı tek şok bu değildi. Dıştan bakınca, “Mission: Impossible” serilerinin Cruise kontrollü seriler olduğu şeklinde bir izlenimin vardı. Projenin startı verildikten sonra gerçek durumun böyle olmadığını gördü. Kendisine her konuda şaşırtıcı bir özgürlük verilmişti. Senaryonun yeniden yazılması için “Alias” dizisinde beraber çalıştığı arkadaşları Alex Kurtzman ile Roberto Orci’yi davet etti. Böylece “Mission: Impossible” efsanesinin üçüncü bölümünün konusu tamamen farklı yönlere kaydı.

JJ Abrams kafasındaki “Mission: Impossible”ı şu sözlerle anlatıyor: “Film yapımı kuralları açısından bakarsak, başrolünde Tom Cruise’un oynaması, adının ‘Mission: Impossible’ olması tek başına yeterli değildi. İzleyiciye cazip gelecek sağlam bir konusu da olmalıydı. Gizli ajan olarak görev yapan bir adamın evine dönüşünde neler hissettiğini; ikinci bir hayatının daha olmasının onu nasıl etkilediğini anlatmayı düşündük. Bu adamın perde arkasında süren ikinci bir yaşamı daha varsa, bunu nasıl sürdürür? Beraber olduğu sevdiklerinden gizlemek için neler yapar? Tüm bunları bir gizli ajanın bakış açısından değil, bu işi yapan bir erkeğin bakış açısından anlatmak istedim.”

Peki, serinin üçüncü filmini belirli bir formül doğrultusunda biçimlendirmesi için Tom Cruise’dan herhangi bir baskı geldi mi? Aynı zamanda filmin yapımcısı da olan ünlü aktörden bu konuda herhangi bir baskı gelmediğinde ısrar eden JJ Abrams şöyle konuşuyor:

“İşin doğrusu, Tom bu filmin senaryosunu, istediğimiz gibi yazmamıza izin verdi. Senaryo yazarı arkadaşlarıma ve bana bu konuda sınırsız özgürlük verdi. Ayrıca kadroyu istediğim gibi kurmamı, nasıl istiyorsam o şekilde yönetmemi, kurgusunu da istediğim gibi yapmamı söyledi. Yapımcı da kendisi olduğu için isteseydi bu filmin herşeyiyle en ince detayına kadar kendisi ilgilenebilirdi. Ancak böyle yapmadı. Sonuçta bu film, Tom Cruise ile birlikte yaptığım benim filmim oldu. Her gün kendimle başbaşa kaldığım zamanlarda, ‘Bu bir şaka olmalı. Bu benim ilk filmim. Neden bunlara izin veriyor?’ diye düşündüm. Oysa şaka değil, gerçeğin ta kendisiydi.”

(Aynı soruyu Tom Cruise’a sorun. Şu cevabı alacaksınız: “Öykü anlatma konusundaki yeteneğini zaten biliyordum. Bu yüzden ona söylediğim ilk şey, ‘Bu filmin JJ Abrams’ın ‘Mission: Impossible’i olmasını istiyorum’ oldu. Kendimi tamamen ona bağladım.”)

Geleneksel “Mission: Impossible” formülünde Tom Cruise’un yanında dev isimlerden oluşan çarpıcı bir kadro kurulması adettendir. Carnahan’ın kurduğu orijinal kadroda Ving Rhames, Carrie-Anne Moss, Kenneth Branagh ve Scarlett Johansson vardı. Yönetmen değişince o kadrodan geriye sadece Luther Stickell rolündeki Ving Rhames kaldı. Yapılan açıklamada diğerlerinin kadrodan düşmesine gerekçe olarak “çalışma takvimi çakışması” gösterildi. Bir bölümü ise kendi kararıyla ayrıldı.

“Mission: Impossible III”ün yeni kadrosu, Laurence Fishburne, Billy Crudup, Simon Pegg, Jonathan Rhys Meyers, Keri Russell gibi isimlerden oluştu. Yeni kadroda ayrıca “Capote” adlı filmdeki rolüyle Oscar ödülünü kucaklayan Philip Seymour Hoffman da yer aldı.

Filmde Tom Cruise’ı tehdit eden ve onu bertaraf etmeye çalışan kötü adamı oynayan Hoffman, “Bir daha kötü adamı oynamak ister miyim bilemem ama bu filmde yer almaktan kesinlikle büyük keyif aldım. Sonuçta her zaman tutarlı davranmak zorunda olacağım diye bir kural yok” diyor.

“Mission: Impossible III”ün kadrosundaki kilit oyunculardan birisi de, Shane Black’in “Kiss Kiss, Bang Bang” adlı filmindeki performansıyla dikkat çeken Michelle Monaghan oldu. Filmde Ethan Hunt’ın hemşire nişanlısı Julie Meade rolünü üstlenen Michelle Monaghan, portresini çizdiği karakter hakkında şu yorumu yapıyor: “Ethan Hunt’ın nişanlısıdır ama sevdiği adamın gizli ajan olduğundan haberi yoktur. Onun nakliye sektöründe çalıştığını sanmaktadır. Zaman içinde birşeylerden kuşku duymaya başlar. Sonunda kendisini bu misyonun tam ortasında bulur.”

Oynadığı karakteri bu sözlerle tanımlayan Michelle Monaghan’ın, sadece kazak ve jean pantolondan oluşan kıyafeti ve makyajsız yüzüyle son derece doğal ve sevimli bir görüntüsü var. Zaten Cruise – Abrams ikilisine de en çok bu doğal görünümü cazip gelmiş. İkiliyle yaptığı ön görüşmenin sadece 20 dakika sürdüğünü, rolü bu kadar kısa sürede aldığını öğreniyoruz.

Tom Cruise gibi efsane bir aktörle çalışmayı nasıl bulduğunu sorunca Michelle Monaghan’dan şu yanıtı alıyoruz: “Efsane konumuna rağmen gerçekten normal bir erkek. Evet onun bir efsane star olduğunu hepimiz biliyoruz ama gerçekten çok hoş ve çok samimi bir insan…”

Monaghan ile Cruise’ın çekimler sırasında kolay anlaşması sayesinde ikisi arasında ekran uyumu sağlandı. Abrams’ın bize gösterdiği film kliplerini izlediğimizde bu uyuma yakından tanık olduk. Genç yönetmen bize klipleri izlettirdikten sonra şu yorumu yaptı:

“Bu filmde Ethan’ın işinin özel yaşamı üzerindeki etkisini göstermek istedim. Yorucu bir görevin ardından Julie’ye tekrar kavuştuğu sahnede bu etkiyi görmek mümkündür. Julie’nin oldukça sıkıntılı olduğunu görürüz. Cruise’ın ‘kolu kanadı kırık erkek” halini görünce sevdiği adamın başının gerçekten dertte olduğunu, tahmin ettiğinden çok daha zor işlerle uğraştığını kavramaya başlar. Çok az diyalog olduğu halde, amacına tam anlamıyla ulaşan son derece güçlü bir sahnedir. Ethan Hunt’ı olabildiğince hümanize etmeye çalıştım. Karakter yapısının ön planda olmasını istedim.”

Kabarık saçları ve numaralı gözlükleriyle okulda piyano resitaline çıkmış sinirli bir çocuğu andıran JJ Abrams, filmden başka bir klip daha gösteriyor. Filmin kötü adamı rolündeki Hoffman’ın eline geçirdiği Ethan Hunt’a sorgulama yaptığı bu sahnede öfkeli bir ses tonuyla, “Sen evli misin? Kız arkadaşın var mı? Sevdiğin kadın kim olursa olsun onu bulacağım. Canını yakacağım. Sonra da onun gözleri önünde seni öldüreceğim” diye bağırdığını görüyoruz. Bu sahnenin özelliği, Ethan Hunt’ın son derece ürkütücü, zeki ve esrarengiz bir düşmanla karşı karşıya kaldığı ilk sahne olmasıdır. Philip Seymour Hoffman bu sahneyi en mükemmel şekilde oynar.

JJ Abrams’ın bize izlettiği son klipte Los Angeles’taki köprü sahnesine dönüyoruz. Filmde bu köprünün Washington’da olduğu söylense de çekimleri Los Angeles’ta yapıldı. İzleyenlerin dudağını uçuklatacak kadar aksiyon yüklü bu sahnede patlayan arabalar, dalışa geçen uçaklar, kulakları yırtacak volümde patlayan füzeler var. Cruise’un simgesi haline gelen yüz ifadeleriyle kusursuz bir aksiyon sahnesi bu…

Bu sahneyi planlarken aksiyon olgusunu hümanize etmek istediğini belirten Abrams, “Orasının savaş alanı hissini vermesini istemedim. Zarif ve şiirsel görünümlü olması gibi bir derdim olmadı. Tek isteğim orada bulunan insanların neler hissettiğini dramatize ederek vermekti.” Abrams’ın bize izlettiği kliplerin hepsi son derece etkileyici… Gösteri sona erdiğinde o endişeli çocuğun gittiğini, en iyi arkadaşı Tom Cruise’u bizlere tanıtmaktan gurur duyan bir babaya dönüştüğünü görüyoruz.

Gösterim odasına Tom Cruise giriyor. Ünlü aktörün son derece coşkulu bir hali var. Elinde tuttuğu yeni “M:I:III” fragmanının DVD’sini bize göstererek, “Kurgusu şimdi bitti” diyor. DVD’deki görüntülerin ekranda hayat bulduğu sırada, “Bu henüz kaba kurgudur. İnce ayarı yapılmamış görüntü ve sesler var” diye eklemeyi de ihmal etmiyor. İzlediğimiz fragman öylesine mükemmel ki, aslında Tom Cruise’un gergin veya sinirli olmasına hiç gerek yok. Beklentilerimizi fazlasıyla karşılayan bu fragmanda Cruise ve Hoffman’ın her ikisi de mükemmel…

Cruise’un o gün bize yaptığı tek sürpriz bu gösterimden ibaret değildi. Bir ara gözden kaybolup elinde bir CD ile geri döndü. CD player’ı çalıştırmak için mücadele verirken, “Kanye West’in hazırladığı tema şarkısının ilk mix’i var burda. Henüz ham şekli ama bitirir bitirmez bana verdi” diye açıklama yaptı.

1996 yılında gösterime giren ilk “Mission: Impossible”ın getirdiği büyük ticari başarı, Tom Cruise’un Stanley Kubrick ile beraber hayata geçirdiği “Eyes Wide Shut” deneyimine maddi fon sağlamıştı. 2000 yılında John Woo’nun çektiği “M:I-2”nin gişe getirisiyle “Vanilla Sky” ve “Collateral” gibi filmlerin riskini alabildi. Bakalım “M:I:III”ün gişe getirisiyle ne gibi farklı tercihlere adım atacak?

Bu arada JJ Abrams bakışlarını perdeye kaydırıyor. Karşımızdaki ekranda Abrams’ın ilk uzun metrajlı filminden sahneler akmaya devam ediyor. “Benim favori filmlerim, türü ne olursa olsun, karakterlere ağırlık veren filmlerdir. Bu da benim tutkum” diye mırıldanıyor.

