Tom Cruise, Hollywood’da her zaman 1 numara

Psikiyatriyi ciddiye almayabilir, doğum sonrası depresyonuna dudak bükebilir ama bunların hiçbirisi Tom Cruise’un Hollywood’daki 1 numara konumunu etkileyemez.

1983 yılında başrol oynadığı ilk filmi “Risky Business”ten beri her yeni filmiyle gişe rekorları kırmayı başaran Tom Cruise, önümüzdeki hafta gösterime girecek olan 23. filmi “Mission: Impossible III” ile gişe rekorlarına bir yenisini daha eklemeye hazırlanıyor.

Cruise sadece bir film yıldızı değil, aynı zamanda Hollywood’un gündeminde kalmayı başarma sanatının usta isimlerinden birisidir. Açıkçası bunu başarabilmek hiç de kolay değildir.

Hollywood’da star olmanın bazı koşulları vardır. Uzmanların dediğine göre, onlar her zaman için kamuoyunun gözü önünde kalmak, ancak bunu abartılı noktaya getirmemek zorundadırlar. Beklenmedik roller seçmeleri gerekir. Ancak rol seçerken de hayranlarını küstürecek kadar beklenmedik rolleri tercih edemezler. Ekran dışındaki özel hayatlarının belli noktalarını ifşa etmeleri gerekir. Ancak burada da abartayı kaçmayıp, özel hayatlarının bir kısmını dokunulmaz tutma zorunlulukları vardır.

Hollywood’da uzun yıllardır yeni yeteneklerin menejerliğini yapan Bernie Brillstein, “Günümüzde tek gecede star olmak kolaydır, zor olan ise yıldızlığı sürdürebilmektir” diyor.

Brillstein’ın bu düşüncesini birçok uzman paylaşıyor ama bunun nasıl başarabileceği konusunda görüş farklılıkları var. Kimisi pozitif tanıtımın öneminden dem vururken, kimisi doğru filmlerde oynamanın çok önemli olduğunu söylüyorlar. Bazıları ise marketing konusunun herşeyden önemli olduğunda ısrar ediyor.

Hollywood haberlerini vermesiyle ünlenen Variety dergisi editörü Peter Bart, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle aktarıyor: “Yetenek ve rol tercihleri çok önemlidir. Olağanüstü tanıtım yapıyor olabilirsiniz ama çok gürültü koparan yapımlarda ardarda oynuyorsanız hak ettiğiniz ücreti alamazsınız. Unutmayalım ki, bir aktörün aldığı ücret, seksten bile daha önemlidir.”

Ancak The Hollywood Reporter dergisinin film editörü Anne Thompson’a göre, bir aktörün starlık konumunu kalıcı kılmasının yolu bazen daha az ücreti kabul etmesinden geçiyor. Bu konuda Tom Cruise’un izlediği yolu örnek veren Thompson, şöyle bir yorum yapıyor:

“Tom Cruise’u bugüne kadar yüksek bütçeli aksiyon filmlerinde tanıdık. Ancak 1999 yılında ‘Magnolia’ adlı küçük bütçeli filmde oynayarak aktörlük yeteneğini sergiledi. Sonuçta herşey para veya gösteriş değildir. Bir aktörün neler yapabileceğini göstermesi de para kadar önemlidir. Her iki alanda da başarılı olabileceğini göstermiş olur ki, bunu ancak başarılı aktörler yapabilirler.”

Hollywood’da yaklaşık 40 yıldan beri ünlü aktörlerin ve marka isimlerin ratinglerini ölçümleyen Marketing Evalutions şirketinin başkan yardımcısı Henry Schafer ise, popülariteyi kalıca hale getirmenin yolunun hayranlarla bağlantıyı sürdürmekten geçtiğini belirterek şöyle konuşuyor:

“Hayranlarla bağlantı sürdürebilmek hayati önem taşır. Bir sanatçının hayranları, uyuşturucu bağımlılığı ve eşine sadakatsizlik gibi günahları bile affedebilirler. Yeter ki, hayranı oldukları sanatçı bu tür kusurları olduğunu kabul etmeye istekli olsun… Hayranlar için aynı anda hem ulaşılmaz bir ikon, hem de bir dokunuş uzaklığında olabilmek mümkündür. Her zaman zirvede kalan aktörler ise, bu dengeyi kurabilmiş olanlardır. Bunun en güzel örneği ise Tom Cruise’dur. Düşüncelerini televizyonlarda ve dergilerde hayranlarıyla paylaşmasını bilen bir star olduğu için onlarla sağlam bağlar kurabilmiştir.”

Endüstri analisti James Ulmer ise, Henry Schafer ile aynı fikirde olmadığını belirterek şunları söylüyor: “Kişisel farklılığı çok aşırı şekilde sergilemek bir stara zarar verebilir. Tom Cruise örneğinden yola çıkacak olursak, televizyon ekranlarında şöhretini tehlikeye sokacak davranışlar sergiledi. Bunların devam etmesi halinde şöhreti kırılgan hale gelebilir va altın yaldızlı imajından birşeyler kaybedebilir.”

Bu noktada yeniden devreye giren Bernie Brillstein ise, günümüzde paparazzilerin hedefinde starların değil, her alandan ünlülerin yer aldığına dikkat çekerek şu yorumu yapıyor:

“Star olmak ile ünlü olmak birbirinden farklı kavramlardır. Starlar işini ciddiye alan insanlardır. Star olabildiğiniz anda her zaman star kalabilirsiniz.”

Tom Cruise’un yıllardır ortaklık yaptığı ünlü yapımcı Paula Wagner ise, Brillstein’ınkine benzer bir yorum yaparak şöyle konuşuyor:

“Tom’un Hollywood’daki kalıcılığının kökeninde işine karşı duyduğu büyük tutku ve çalışma etiği vardır. O kendisini işine adamış bir aktördür. Tam anlamıyla profesyoneldir ve bu işi sevdiği için yapar. Tom Cruise’un, dünyanın en büyük film starı olduğunu söylemekten gurur duyuyorum.”

İsrail’de “Suri” tartışması

KUDÜS (Reuters) – Tom Cruise – Katie Holmes çiftinin yeni doğan kızları için seçtiği Suri ismi, İsrail’de ilginç tartışmalara yol açtı.

Tartışmaların odağında ise “Suri” sözcüğünün Musevi dilinde “Defol buradan” anlamına gelmesi var.

Kudüs’teki Hebrew Üniversitesi dilbilim profesörlerinden Gideon Goldenberg, bu konuda şu yorumu yaptı: “Neyi düşünerek bu ismi seçtiklerini bilemiyorum. Çünkü bu sözcük İsrail dilinde ‘Defol git buradan’ gibi kovmayı ifade eden bir terimdir. Bence bu tercih hoş olmamış.”

İsrail’de yayın yapan Channel 10 adlı televizyon kanalının kültür programcılarından Yaron London ise, küçük Suri’nin ünlü anne-babasına anlamlı bir soru yönelterek şöyle dedi: “Acaba neden kendi atalarınızın lisanına dönüp, çocuğunuza ‘Defol Cruise’ gibi bir isim koymuyorsunuz?”

Cruise çiftinin aile sözcülerinden birisi, geçtiğimiz hafta yaptığı açıklamada “Suri” isminin kökeninin eski Musevi diline kadar indiğini, İncil’de sözü geçen aile reisi kadın Sarah’ın bir varyasyonu olduğunu söylemişti

Ancak bu şekilde bir telaffuzun İsrail’de bilinmediği belirtiliyor. Buna karşılık bazı istisnalar da yok değil… Bunlardan birisi de, Kudüs’lü kadın gazeteci Surie Ackerman… Kendi isminin koyu dindar Amerikan Yahudisi olan anne-babası tarafından konulduğunu belirten Surie Ackerman, Tom Cruise’un mensup olduğu alternatif kiliseye değinerek şu yorumu yapıyor:

“Aslında Yahudi olmayan Scientology tarikatına mensup bir çiftin, kendi bebeklerine Suri ismini koyması bana tuhaf geliyor. Yine de dünya üzerinde tuhaf isimler vardır”

Bu arada Suri’nin değişik dünya dillerinde alternatif anlamları da var. Örneğin Pers dilinde “gül” anlamına gelirken, Sanskrit dilinde “güneş” anlamına geliyor. Ayrıca Alpaka yününü tanımlamak için kullanılan bir sözcük olduğu da biliniyor.

Tom Cruise: “Doğum gerçekten spritüel bir olay.”

Roma (Reuters) – “Mission: Impossible III” ile 5 Mayıs’ta hayranlarının karşısına çıkmaya hazırlanan Tom Cruise, filmini tanıtmak için çıktığı Roma, Paris ve Londra’yı kapsayan promosyon turnesi sırasında önceki hafta dünyaya gelen küçük kızı Suri’nin doğumuyla ilgili izlenimlerini de anlattı.

“Bir insanın dünyaya gelişinin, başından sonuna kadar son derece spritüel bir olay olduğunu yakından izledim” diyen ünlü aktör, duygularını şu sözlerle ifade etti:

“Suri’nin bezlerini değiştirirken çok mutlu olduğumu hissettim. İlk bezini de ben değiştirdim. Şu anda da bu işi görev edinmiş bulunuyorum. Bu işi çok sevdiğimi söylemeliyim. Evde Katie ile beraber çok iyi işleyen bir sistem kurduk. Önce annesinden sütünü emiyor, ardından ben devreye girerek gazını çıkarıyor, bezlerini değiştiriyorum. Bu bir ekip çalışması ve çok da eğlenceli…”

Konuşması sırasında Katie Holmes ile ilişkisinden de söz eden ünlü aktör, “Katie’ye baktığımda ona duyduğum sevgi, hayranlık ve saygının her gün çoğaldığını görüyorum. Bir insana karşı bu kadar büyük sevgi besleyeceğimi düşünemezdim, çok daha fazlasının olabileceğini gördüm. Çocuğumuzun doğumuyla birlikte ona karşı duyduğum sevgi daha da derinleşti” dedi.

Tom Cruise’un önceki eşi Nicole Kidman ile evliliği sırasında evlat edindiği Isabella (13) ve Connor (11) adlı iki çocuğu daha var. Suri ise ünlü aktörün ilk biyolojik çocuğu…

Basın toplantısı sırasında bir gazetecinin, “Filmin tanıtımcılarından birisini iki günlüğüne Scientology merkezine yolladığınız doğru mu?” şeklinde soru yöneltmesi üzerine Tom Cruise şu yanıtı verdi:

“Scientology’e ilgi duyan insanların sayısı her geçen gün çoğalıyor ve bana bu konuda soru soruyorlar. Bu nedenle bu sorunuza ‘evet’ diyorum. Scientology hakkında daha fazla detay bilmek istiyorsanız, merkezlerden birisine gidip daha çok şey öğrenebilirsiniz. Kendiniz hakkında daha çok şey öğrenmenin en iyi yolu Scientology’i öğrenmekten geçer.”

Çiçeği burnunda baba Tom Cruise’un Roma yolculuğu…

Altı gün önce baba olan Tom Cruise, “Mission: Impossible III”ün Roma’daki dünya galasına katılmaya son dakikada karar verdi. Geçtiğimiz hafta dünyaya gelen kızı Suri’den ayrılmak istemeyen ünlü aktörün bu kararında, nişanlısı Katie Holmes’un “Mutlaka katılmalısın. Ben Suri’yle yalnız kalabilirim” şeklindeki ısrarları etkili oldu. Bunun üzerine filmdeki rol arkadaşları Laurence Fishburne, Michelle Monaghan ve Keri Russell ile birlikte Roma’ya uçan Tom Cruise, galanın hemen ardından Kaliforniya uçağına atladığı gibi 6 günlük kızı Suri’nin yanına döndü.

Katie Holmes’un geçtiğimiz Salı günü doğum yapması üzerine Tom Cruise, kızına daha çok zaman ayırmak için “Mission: Impossible III” ile ilgili tüm promosyon aktivitelerini iptal etmişti. Katie Holmes’un cesaretlendirmesi üzerine İtalya’ya son dakikada gitmeye karar verdi.

Roma’da düzenlenen basın toplantısına da katılan Tom Cruise, “Buraya gelerek aslında imkansızı başardım. Aslında kızımın yanından ayrılmamaya kararlıydım ama Kate’nin, ‘Gitmelisin’ şeklindeki ısrarlarına daha fazla dayanamadım. Burada birkaç saat kalıp hemen Kate ve Suri’nin yanına döneceğim. Kızım daha yeni doğdu, onun yanında olmak istiyorum. Eğer ki Kate ‘Git ve keyfine bak’ demeseydi Roma’ya gelmeyecektim” dedi.

Öte yandan “Mission: Impossible III”ün kadrosundaki oyuncular, Roma’nın tarihi meydanı Piazza del Popolo’da kurulan podyuma çıkarak binlerce hayranını selamladılar. Meydandaki en büyük coşku ise, Tom Cruise’un podyuma çıkıp hayranlarına el sallaması sırasında yaşandı. Ünlü aktörün “Roma! İtalya!” diye bağırması üzerine adeta kıyamet koptu.

Tom Cruise daha sonra podyumdan birkaç adım inerek hayranlarından birisinin uzattığı beyaz renkli oyuncak ayıyı aldı. Ayının üzerine iliştirilen kısa notta şunlar yazılıydı: “Bu Suri için… Ona sevgilerimizi yolluyoruz. Tom sen de her zaman şimdiki gibi ol. Katie’yi öp”.

Tom Cruise notu hayranlarına sesli olarak okuduktan sonra kendisine ve ailesine verdikleri destek için teşekkür ederek şöyle konuştu: “Bana, kızım Suri’ye ve nişanlım Katie’ye gösterdiğiniz sıcak ilgi için teşekkür etmek istiyorum. Hepinizi çok seviyorum. Umarım bu filmden keyif alırsınız. Çünkü bu filmi sizler için, sizleri mutlu etmek için yaptım.”

Anketlere göre 2005’te en çok Tom Cruise kazandırdı
Birleşik Amerika’daki sinema salonu sahipleri arasında 2005 yılının en çok kazandıran starlarını belirlemek amacıyla düzenlenen anketten Tom Cruise birinci sırada çıktı. Tom Cruise’un medya tanıtımcısı Arnold Robinson’ın verdiği bilgiye göre, geçtiğimiz yıl “War of the Worlds” ile izleyici karşısına çıkan ünlü aktör, sözkonusu ankette yedinci kez birinciliği elde etmiş oldu. Quigley Publishing şirketi tarafından düzenlenen ankette Tom Hanks, Clint Eastwood, Burt Reynolds ve Bing Crosby gibi aktörler beşer defa birincilik almıştı.

1932 yılından beri düzenlenen ankette sinema salonu sahiplerinden o yıl içinde en çok gişe getirisi sağlayan 10 star için oy vermeleri isteniyor. 2005 yılını baz alan ankette Tom Cruise’ın ardından ikinci sırayı Johnny Depp aldı. Angelina Jolie – Brad Pitt ikilisi ise üçüncülüğü paylaştı. Anketin geri kalan sıralaması Vince Vaughn, George Clooney, Will Smith, Reese Witherspoon, Adam Sandler ve 2004’ün birincisi Tom Hanks’

Kaynak: Associated Press

Tom Cruise bu yaz Katie Holmes ile evlenmeyi planlıyor

Almanya’nın öndegelen tabloid gazetelerinden birisine açıklama yapan Tom Cruise, nişanlısı Katie Holmes ile bu yaz evlenmek istediğini söyledi. Aktörün verdiği bilgiye göre, “Mission: Impossible III”ün gösterime girişinden ve bekledikleri çocuklarının doğumundan sonra nikah töreni gerçekleşecek.

Almanya’nın en popüler televizyon programlarından “Wetten Dass…”a konuk olarak yeni filmi “Mission: Impossible III”ü tanıtan Tom Cruise, canlı yayın sırasında iki pilotun hazırda beklediğini, doğumla ilgili en küçük bir haber aldığı anda programı bırakıp ABD’ye uçacağını belirterek, “Eğer Katie ararsa hemen giderim. İlk çocuğumun doğumunda hazır bulunmak istiyorum” dedi.

Ayrıca Bild gazetesine açıklama yapan ünlü aktör, önümüzdeki aylarda Katie Holmes ile evlenmeyi planladığını doğrulayarak, “Önce bebek, sonra film, sonra evlilik. Bu yaz evlenmek istiyoruz. Bu kadının hayatımdan çıkmasına izin veremem” dedi.

Kaynak: Yahoo Movies

Tom Cruise romantikleşecek

Tom Cruise “Mission: Impossible III”den sonraki potansiyel film projesi için romantik bir aşk hikayesinin film haklarını satın aldı. Proje hayata geçtiği takdirde ünlü aktör, “Serendipity”nin yazarı Marc Klein’ın adı henüz konulmamış çağdaş aşk hikayesinde hayranlarıyla buluşacak.

Tom Cruise’un prodüksiyon şirketi Cruise/Wagner yetkililerinden Don Granger, “Marc Klein’ın çok orijinal ve dokunaklı bir aşk hikayesi ortaya çıkaracağına inanıyoruz” dedi.

Kaynak: IMDB.com

Dublöründen Cruise’a dava

“Mission: Impossible III”ün dublörlerinden Steven Scott Wheatley, filmin çekimleri sırasında vücudunun çeşitli yerlerine aldığı yanıklarda ihmali bulunduğu gerekçesiyle Tom Cruise’un prodüksiyon şirketini ve Paramount Pictures’ı mahkemeye verdi. Los Angeles Temyiz Mahkemesine başvuran Wheatley, geçtiğimiz haziran ayında film setinde gaz bombası patladığı sırada vücudunun yüzde 60’ının yandığını öne sürdü. Dublör ve eşi Mary, gaz bombasının patlatılması sırasında yeterli güvenlik tedbiri alınmadığı için film şirketinin ihmali bulunduğunu, bu yüzden “şiddetli kişisel zarar” gördüklerini iddia ediyorlar. 

Öte yandan, TMZ.com adlı internet haber sitesinde ise Wheatley çiftinin dava gerekçesinde “evlilik hakları kaybı”nın da bulunduğu bildiriliyor. Bu da, bir kocanın normal evlilik ilişkisini yapamaz hale geldiği anlamına geliyor.

Kaynak: IMDB.com

2006 yazının en büyük filmleri

Hollywood yapımcıları işlerin iyi gittiği yıllarda göğüslerini zafer edasıyla yumruklayarak, “Filmler iyiydi!” diye bağırırlar. 2005 gibi kötü yıllarda ise aynı Hollywood yapımcıları suçlayacak birşeyler arayıp, “Filmler kötüydü, o yüzden oldu” diye alçak sesle fısıldarlar.

Hollywood için 2005’in kötü bir yıl olduğunu bilmeyen kalmadı. İzleyici sayısının yüzde 7 gibi ciddi oranda düşmesi karşısında kıyamet senaryoları üretenler bile çıktı. İzleyici sayısının azalmasını giderek yaygınlaşan ev sineması eğlence sistemlerine bağlayanlar oldu. Büyük ekranların cazibesinin artık kaybolduğu öne sürüldü.

Hollywood stüdyolarında 2006 için yapılan hummalı çalışmanın öncelikli hedefi, izleyici sayısının ev sineması sistemleri yüzünden azaldığı şeklinde düşüncenin yanlışlığını ortaya koymak… Eğer büyük başarı gerçekten iyi filmlerle geliyorsa 2006 yılı Hollywood için dönüm noktası olacak. Yaz döneminin film listelerine bakıldığında kağıt üzerinde de olsa kazançlı bir yıl olacak izlenimi var.

Hollywood stüdyolarının yaz dönemi programında süper kahramanlar yine başı çekiyor. Açık denizlere açılan korsanlar, okyanusların dibine batan lüks yolcu gemileri, animasyon otomobillerin maceraları ve konuşan hayvanların hepsi sırada bekliyor. Hepsinden önemlisinin, Tom Cruise’ın aksiyon gösterisi “Mission: Impossible III” olacağına kesin gözüyle bakılıyor.

Bunların yanısıra geleneksel devam filmlerini, yeniden çevrimleri, umut vaad eden potansiyel filmleri ve 11 Eylül saldırılarının beşinci yılı yaklaşırken gösterime girerek izleyicinin hoşgörüsünü test edecek 11 Eylül trajedisi filmlerini de saymamız gerekiyor.

“Mission: Impossible III”: 
Yıllardır merakla beklenen büyük mücadele sonunda geliyor: Tom Cruise, Truman Capote’ye karşı…

Tom Cruise’un üçüncü kez canlandırdığı süper gizli ajan Ethan Hunt, “Capote” filmindeki rolüyle Oscar’ı kucaklayan Philip Seymour Hoffman’a karşı dişediş gözegöz mücadeleye girişecek. Çünkü “Mission: Impossible III”ün kötü adamı Philip Seymour Hoffman’dan başkası değil…

Bugüne kadar oynadığı küçük filmlerle tanınan bir karakter oyuncusu olan Hoffman, bu filmde Cruise ile işbirliği yapmaktan heyecan duyduğunu belirtiyor ama rolü konusunda fazlaca bilgi veremiyor. Bunun sebebi, filmle ilgili detayların Paramount tarafından gizli tutulması… Bu yüzden filmin kötü adamı olduğunu söylemekten başka bir açıklama yapamayan Hoffman, “Tüm söyleyeceğim budur. Aksi takdirde kendimi hapishanede bulurum” diyor.

KAYNAK: www.cnn.com

Tom Cruise ile Katie Holmes’un doğum sevinci…

Tom Cruise (42) ile nişanlısı Katie Holmes’un (27) merakla beklenen kızları önceki gün Los Angeles’ta dünyaya geldi. Önümüzdeki aylarda evleneceği açıklanan çiftin Suri adını verdiği kızlarının yaklaşık 3,5 kilo ağırlığında, 51 santimetre boyunda olduğu açıklandı. Doğum sevincini yaşayan ünlü anne ve babanın kendilerini çok iyi hissettiği bildiriliyor.

Suri isminin İbrani dilinde “prenses”, Pers (İran) dilinde ise “kırmızı gül” anlamına geldiğini söyleyen ünlü aktör, aile dostlarından birisinin hediye ettiği bir kitapta bu isme rastladıklarını, kızlarına Suri ismini koymaya o anda karar verdiklerini söylüyor.

Henüz nişanlı olan Tom Cruise – Katie Holmes çifti, ünlü aktörün “diğer çocuğum” dediği “Mission: Impossible III”ün gösterime girmesinin ardından bu yılın sonlarına doğru evlenecekler. Geçtiğimiz yaz flört etmeye başlayan ünlü çift, bebek beklediklerini kamuoyuna ilk kez geçtiğimiz Ekim ayında açıklamışlardı.

Minik Suri’nin dünyaya gelişiyle Brooke Shields’ın kızı Grier’in doğumu, ilginç bir tesadüf sonucu aynı güne rastladı. Hatırlanacağı gibi geçtiğimiz yıl Cruise ile Shields arasında medyaya konu olan büyük bir söz düellosu yaşanmıştı. İki ünlünün birbirine girmesinin sebebi ise, geçtiğimiz yılın 18 nisan günü kızını dünyaya getiren Brooke Shields’ın doğum sonrası depresyonunu meditasyon sayesinde aştığını söylemesi, scientolog olduğu için meditasyona şiddetle karşı çıkan Tom Cruise’un onu eleştirmesiydi.

Bilindiği üzere Tom Cruise’un daha önce Nicole Kidman ile evli olduğu dönemde evlat edindiği 13 yaşında Isabella adlı bir kızıyla 11 yaşında Connor adlı bir oğlu bulunuyor.

Tom Cruise: “South Park”ın yayınını ben durdurmadım”

“Mission: Impossible III”ün starı Tom Cruise, “South Park” adlı çizgi dizide kendisiyle dalga geçilen bölümün ikinci kez yayınlanmasını durdurduğu yolundaki medya haberlerini şiddetle reddetti. Amerikan ABC Televizyonundaki bir söyleşi programına konuk olan ünlü aktör, televizyonlardaki hiçbir programı son dakikada engelleyecek gücü olmadığını; zaten o sıralarda “Mission: Impossible III”ün çekimleriyle yoğun olarak ilgilendiği için böyle şeylerle uğraşacak zamanı olmadığını söyledi.

“South Park”ta kendisiyle dalga geçilen bölümün yayınını engellediği haberini kesin bir dille reddeden ünlü aktör, “Herşeyden önce oturup da birileriyle bu konuda konuşacağımı düşünebiliyor musunuz? Asla hiç kimseyle konuşmadım ve hiç kimsenin inançlarını sorgulamadım. Hatta böyle bir bölümün varlığından dahi haberim yoktu. Çünkü ‘Mission: Impossible III’ü yapmaya çalışıyordum. Kısacası çok meşgul bir insanım. Kalkıp da ‘İnsanlar benim hakkımda ne demiş?’ diye düşünerek günlerimi harcayamam” şeklinde konuştu.

Kaynak: IMDB.com

Katie Holmes da artık bir scientolog

Tom Cruise, doğuştan Katolik olan nişanlısı Katie Holmes’un da Scientoloji Kilisesine katıldığını açıkladı. Amerikan ABC Televizyonundaki bir söyleşi programına konuk olan ünlü yıldız, nişanlısının doğumu sırasında Scientoloji inancı doğrultusunda “sessiz doğum” gerçekleşeceğini söyledi.

Cruise, “sessiz doğum”un ne anlama geldiğini ise şöyle açıkladı: “Buradaki amaç doğum odasındaki konuşmaları ve diğer gürültüleri minimize etmektir. Temelinde anneye saygı vardır. Doğum sürecinin olabildiğince sakin ve sağlıklı bir ortamda gerçekleşmesi istenir. Sessiz doğum olayı annenin doğum sırasında bağırmayacağı anlamına gelmez.”

Program sunucusu Diane Sawyer’ın, “Bebeğinize Katolik usulü vaftiz töreni yapacak mısınız?” şeklindeki sorusuna, “Hayır” diye cevap veren Tom Cruise, “Bakın, bir insan aynı anda hem Katolik, hem Scientolog olabilir; yine aynı anda hem Musevi, hem Scientolog olabilir. Ama biz ikimiz de Scientolog’uz” açıklamasını yaptı. Sunucunun, “Katie de mi Scientolog?” diye sorması üzerine, ünlü aktör, “Evet, o da Scientolog” şeklinde cevap verdi.

Öte yandan Katie Holmes’ın scientolojiye geçişi yüzünden koyu birer dindar olduğu bilinen anne ve babası Kathleen – Martin Holmes çiftiyle arasının açıldığı bildiriliyor.

Kaynak: Associated Press

3 Mayıs: New York’ta “Mission: Impossible III” günü

3 Mayıs günü New York’ta tam altı saat boyunca Tom Cruise ve “Mission: Impossible III” fırtınası esecek. Aksiyon tutkunlarının merakla beklediği filmin promosyon çalışması kapsamında 3 Mayıs günü “Mission: NYC” adı verilen çok geniş kapsamlı promosyonların festivale dönüşmesi bekleniyor. Kentin her yanındaki dev ekranlardan filmin görüntüleri yansıtılırken televizyonlarda da fragmanların yayını gün boyunca devam edecek. Aynı günün akşamında ise Tribeca Film Festivali’nde filmin galası yapılacak.

Tribeca Film Festivalinin kurucularından Robert De Niro, konuyla ilgili yaptığı açıklamada, “Tom Cruise’un ‘Mission: Impossible III’ü Tribeca Film Festivali’ne ve New York’a getirmesinden büyük heyecan duyuyoruz” şeklinde konuştu.

Tom Cruise’un yıllardır beraber çalıştığı yapımcı ortağı Paula Wagner da, De Niro’nun heyecanını paylaştığını belirterek şunları söyledi:

“Düzenlediğimiz ‘Mission: NYC’ çalışmasının bir parçası olarak ‘Mission: Impossible III’ü Tribeca Film Festivali’ne getirmekten büyük heyecan duyuyoruz. Tom hayranlarıyla iletişim kurmak için yeni yöntemler bulmaktan her zaman keyif almıştır. Filmimizin bu büyük festivalde gösterimi sırasında ‘Mission: Impossible III’ heyecanını Tom Cruise hayranlarıyla paylaşacağımız için heyecanlıyız.”

Tom Cruise’un 3 Mayıs günü gerçekleştireceği Manhattan çıkartması, öğleden sonra 3.30’da MTV televizyonundaki TRL programında boy göstermesiyle başlayacak. Daha sonra filmin Tribeca Film Festivalinde ve Harlem’de hayranlarıyla buluşacak. Son olarak da Ziegfield Theatre’da Tribeca Festivalinin ev sahipliğinde “Mission: Impossible III”ün ABD resmi galası gerçekleştirilecek.

Tribeca Film Festivali’nin kurucularından Jane Rosenthal, “Tom Cruise ve Paramount’un desteğini almak bizler için çok büyük armağandır. Dört yıl önce başlattığımız bu festivalin beşinci yılını kutlarken kendimizi imkansızı başarmış gibi hissediyoruz. Bu büyük mutluluğu yaşarken yönetmen J.J. Abrams’ı, Tom Cruise’u ve diğer tüm oyuncuları ağırlamaktan zevk duyacağız.”

“Mission: Impossible III”, 5 Mayıs günü tüm dünya sinemalarında aynı anda gösterime girecek. 

Kaynak: Yahoo Movies

Tom Cruise’dan seks sırları…

Hamile nişanlısı Katie Holmes ile paylaştığı olağanüstü güzel seks yaşamının keyfini süren Tom Cruise, ilişkilerindeki güzelliğinin sebebini ikisinin de çok iyi iletişim becerisine sahip olmasına bağlıyor.

Seks hayatıyla ilgili sırlarını GQ dergisine açıklayan ünlü aktör, derginin mayıs sayısında yayınlanacak olan söyleşisinde başarılı bir çift olmanın temelinde fiziksel davranışların büyük önem taşıdığını belirtti ve şunları söyledi:

“Bence seks bir iletişim olayıdır. Kaynağını harika bir ilişkiden alan harika seks ise, sağlıklı iletişimin ve bunun getirdiği güzelliklerin ürünüdür. Seks yaparken kendinizi tamamen özgür bırakın. İçinizden nasıl geliyorsa öyle yapın. Her türlü cinsel fanteziyi deneyimlemek sizin özgürlük duygunuzu artırır. Bu da seksin güzelliğini getirir. Eğer partnerinizle iyi iletişiminiz yoksa sonuç başarısız olacaktır. Kaynağını iyi ilişkiden almayan anlamsız seks, sadece iğrenç, acıklı ve yalnızlık getiricidir.”

Kaynak: IMDB.com

