Mission: Impossible - Son Hesaplaşma IMAX®’te Baş Döndürücü Aksiyonla Geliyor!
 
Tom Cruise’un canlandırdığı efsanevi Ethan Hunt karakteri, şimdiye kadarki en iddialı göreviyle 22 Mayıs 2025’te IMAX salonlarında seyirciyle buluşuyor.
 
Yönetmen koltuğunda serinin yaratıcı ismi Christopher McQuarrie’nin oturduğu “Mission: Impossible - Son Hesaplaşma”, izleyiciyi nefes kesen bir aksiyon serüvenine davet ediyor. Serinin bu en yeni bölümü, baştan sona IMAX® için özel olarak çekildi ve film boyunca izleyicilere 45 dakikadan fazla süren IMAX’e özel genişletilmiş görüntü oranı (1.90:1) deneyimi sunuyor.
 
Serinin bugüne kadarki en cesur pratik sahneleriyle dikkat çeken filmde; 8.000 fit yükseklikte, saatte 225 kilometre hızla çekilen ve CGI kullanılmadan gerçekleştirilen sahnelerle aksiyon sınırları yeniden çiziliyor. Bu deneyim yalnızca IMAX’te, özel kamera teknolojisi ve dijital remastering ile hayat buluyor.
 
IMAX teknolojisi sayesinde daha fazla görüntü, daha derin kontrast, çarpıcı renkler ve özel ses miksajı ile izleyici tam anlamıyla aksiyonun içine çekiliyor. “Son Hesaplaşma”, yalnızca bir film değil, aynı zamanda aksiyon türü için yeni bir dönüm noktası.

