WALT DISNEY ANIMATION STUDIOS İMZALI ‘MOANA 2’DEN 
TÜRKÇE DUBLAJLI YENİ FRAGMAN YAYINLANDI

İZLEYİCİLERİ MAVİNİN HER TONUNDA BÜYÜLÜ BİR YOLCULUĞA ÇIKARACAK OLAN FİLM, 29 KASIM’DA SİNEMALARDA!
Moana ve Maui, yepyeni bir serüven için beyazperdeye geri geliyor. Türkçe dublajlı yeni fragmanı yayınlanan ‘Moana 2’de cüretkar bir göreve yelken açan cesur Moana’nın hikayesi kaldığı yerden devam edecek. Heyecanla beklenen film, 29 Kasım’dan itibaren sinemalarda!
David Derrick Jr., Jason Hand ve Dana Ledoux Miller’ın yönetmenliğini üstlendiği, müziklerine ise Grammy ödüllü Abigail Barlow ve Emily Bear ile Grammy adayı Opetaia Foa’i ve üç Grammy ödüllü Mark Mancina’nın imza attığı ‘Moana 2’, 29 Kasım’dan itibaren sinemaseverleri mavinin binbir tonunun hakim olduğu büyülü ve zorlu bir yolculuğa çıkaracak. 

Kendini usta bir kaşif olarak kanıtlamaya çalışan ve atalarının yarım kalan arayışını tamamlamak için cüretkar bir göreve yelken açan cesur Moana’nın hikayesi kaldığı yerden devam ediyor. Moana’nın yeni ufuklara yelken açacağı ve hem türlü tehlikelerle hem de tropikal ada ile denizaltının büyüleyici canlılarıyla karşı karşıya geldiği ‘Moana 2’de Moana ile Maui, hikâyenin kaldığı yerden üç yıl sonra yeniden bir araya geliyor. 

Çocuk ve maceracı ruhu besleyecek, izleyenleri bu dünyadan uzaklaştırarak büyülü bir atmosfere davet edecek ‘Moana 2’, 29 Kasım’dan itibaren beyazperdede seyredilebilir. 
Youtube: https://youtu.be/da6i8LO_g9s?feature=shared
Instagram: https://www.instagram.com/reel/C_Pk7Gwst5J/?igsh=MW5xbm5tenh5eWRlMQ== 

Facebook: https://www.facebook.com/share/r/fBdp2HNh5RytQxxw/?mibextid=WC7FNe
Disney Studios Hakkında: 

100 yılı aşkın süredir The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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