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Alexandre Dumas'nın Zamansız Klasiği Monte Cristo Kontu’nun Yeni Film Uyarlaması, Paribu Cineverse’te Ön Gösterim Yaptı

Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, aynı adlı dünya klasiğinden sinemaya uyarlanarak vizyona girecek olan Monte Cristo Kontu filmine ön gösterim düzenledi.  Paribu Cineverse Kanyon’da gerçekleşen ön gösterime Fransa'nın İstanbul Başkonsolosu Nadia Fanton, filmin yönetmeni Matthieu Delaporte ve oyuncusu Adele Simphal de katıldı. 
“Üç Silahşörler" romanını da sinemaya uyarlayan, Alexandre De La Patellière ve Matthieu Delaporte imzasıyla beyazperdeye taşınan Monte Cristo Kontu, 10 Ekim Perşembe günü Paribu Cineverse Kanyon’da ön gösterim yaptı. 
İzleyicinin yoğun ilgisiyle karşılayan ön gösterimde Fransa'nın İstanbul Başkonsolosu Nadia Fanton, Pinema Film ve Türkiye Fransız Enstitüsü İle beraber filmin yönetmeni Matthieu Delaporte ve oyuncusu Adele Simphal de yer aldı. 
18 Ekim’de vizyona girecek olan, başrollerini Anaïs Demoustier, Bastien Bouillon ve Pierre Niney’in paylaştığı Monte Cristo Kontu, sözde arkadaşları tarafından düzenlenen bir komplo yüzünden düğün gününde haksız yere hapsedilen genç denizci Edmond Dantès'in hayat hikâyesini konu ediniyor. Château d'If ada hapishanesinde on dört yıl geçirdikten sonra cesur bir kaçış gerçekleştirmeyi başaran Edmond Dantès, artık hayallerinin ötesinde zengin olan Monte Cristo Kontu kimliğine bürünür ve kendisine ihanet eden üç adamdan intikamını almak için harekete geçer.
CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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