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150 MİLYON DOLARLIK FELAKET FİLMİ ‘MOONFALL’ GERÇEK Mİ OLUYOR?
ELON MUSK’UN ‘SPACE X ROKETİ’ AYA ÇARPACAK! BİLİM DÜNYASI FELAKET İHTİMALİNİ TARTIŞIYOR! 

Moonfall Türkçe Altyazılı Fragman: https://youtu.be/yN3ouF-sfac
Bu Cuma (4 Şubat) tüm dünyayla aynı anda Türkiye’de vizyona girecek Moonfall filmi, Ay’ın yörüngesinden çıkıp insanlık için büyük bir tehdide dönüşmesini konu alıyor. Filmde, bir grup bilim insanı dünyanın sonunu getirebilecek bu olayı önleyebilmek için Ay’a doğru tehlikeli bir yolculuğa çıkıyor. Sinema dünyasında büyük yankı uyandırması beklenen Moonfall’un vizyonuna günler kala, dünya gündeminde Falcon 9 isimli roketin Ay’a çarpacak olması var. 
2015 yılında Elon Musk’un Space X roketi uzaya fırlatılmış ancak yeterli yakıtı olmadığı için dünyaya geri dönememişti. Şaşırtıcı gelişme ise roketin 4 Mart 2022’de Ay’a çarpacağının tespit edilmesi oldu. Üstelik bunu tespit eden NASA görevlileri değil bir bilgisayar programcısı! Dünya tarihinde ilk kez bir uzay aracı kontrolsüz şekilde Ay’a çarpacak ve milimetrik de olsa ayın yörüngesini değiştirecek. Tüm bu gelişmeler filmin senaryosuyla benzerlikleri açısından oldukça dikkat çekti. 

Felaket filmlerinin usta yönetmeni Roland Emmerich, 2016 yılından beri hazırlıklarını sürdürdüğü ‘Moonfall’ ile sezonun en önemli projelerinden birine imza attı. Etkileyici görsel efektleri ve görkemli prodüksiyonu için 150 milyon dolarlık bir bütçe harcanan ‘Moonfall’, beyazperdede izlenmesi gereken etkileyici bir deneyim vadediyor. 
BÜYÜLEYİCİ PRODÜKSİYONA İMZA ATAN ROLAND EMMERICH KONUŞTU:
"İzleyicilere her zaman daha önce görmedikleri şeyleri vermek isterim."
Yönetmen Emmerich’in stüdyoların sınırlarının dışına çıkarak kariyerinde ilk kez bağımsız olarak çalıştığı ‘Moonfall’, bu senenin en çok beklenen filmleri listesinde zirvede yer alıyor.
Konsept danışmanlığı NASA’ya ait olan film için açıklamalarda bulunan Roland Emmerich “Ay'ın doğal bir nesne olmadığına inananlar var” diyor ve ekliyor “Bunun bir film için ilgi çekici bir fikir olduğunu düşündüm. Bu cisim Dünya'ya çarparsa ne olur? Tabii ki onu nasıl durduracağımızı bulmamız gerekecekti. Ancak gezegenimizi kurtarmak için Ay'a giden karakterlerin yanı sıra geride kalan ve hayatta kalmak için mücadele eden ailelerin de hikayelerinden çok etkilendim” diyerek filmin ortaya çıkış serüvenini anlattı. 
Emmerich sözlerini "İzleyicilere her zaman daha önce görmedikleri şeyleri vermek isterim" şeklinde sonlandırdı.
Halle Berry, Patrick Wilson, John Bradley, Michael Pena, Donald Sutherland’ın oyuncu kadrosunda yer aldığı film, Ay’ın yörüngesinden çıkarak dünyaya doğru geldiğini fark eden bir grup bilim insanının bu büyük tehdit karşısında, insanlığı kurtarmak için benzeri olmayan bir mücadelesini anlatıyor.
Merakla beklenen büyük prodüksiyon Moonfall, IMAX, Türkçe altyazı ve dublaj seçenekleriyle bu Cuma sinemalarda! 
MOONFALL
Vizyon Tarihi: 04 Şubat 2022
Yönetmen: Roland Emmerich
Oyuncular: Halle Berry, Patrick Wilson, John Bradley, Michael Pena, Donald Sutherland
Tür: Bilim Kurgu, Aksiyon
Konu: Moonfall, Ay'ın yörüngeden çıkıp dünyaya çarpmasının nasıl bir felakete dönüşeceğini ve bunu engellemek isteyen eski bir astronotun çabalarını anlatıyor.
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