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‘AY’ DÜNYA’YA ÇARPAR MI?
SİNEMANIN YENİ FELAKET SENARYOSU ‘MOONFALL’ VİZYONDA!
Usta yönetmen Roland Emmerich imzalı ‘Moonfall’, tüm dünya ile aynı anda Türkiye’de vizyona girdi. 150 milyon dolarlık bütçeli prodüksiyonu ve etkileyici görsel efektleriyle sinemaseverlerin karşısına çıkan film, Ay’ın yörüngesinden çıkıp insanlık için büyük bir tehdide dönüşmesini konu alıyor. Filmde, bir grup bilim insanı dünyanın sonunu getirebilecek bu olayı önleyebilmek için Ay’a doğru tehlikeli bir yolculuğa çıkıyor. 

Felaket filmlerinin usta yönetmeni Roland Emmerich, 2016 yılından beri hazırlıklarını sürdürdüğü ‘Moonfall’ ile sezonun en önemli projelerinden birine imza attı. Halle Berry, Patrick Wilson, John Bradley, Michael Pena, Donald Sutherland’in oyuncu kadrosunda yer aldığı filmin konsept danışmanlığı NASA’ya ait.

Yönetmen Emmerich’in stüdyoların sınırlarının dışına çıkarak kariyerinde ilk kez bağımsız olarak çalıştığı ‘Moonfall’, bu senenin en çok beklenen filmleri listesinde zirvede yer alıyor.
Merakla beklenen büyük prodüksiyon Moonfall, IMAX, Türkçe altyazı ve dublaj seçenekleriyle sinemalarda!                             
MOONFALL
Vizyon Tarihi: 04 Şubat 2022
Yönetmen: Roland Emmerich
Oyuncular: Halle Berry, Patrick Wilson, John Bradley, Michael Pena, Donald Sutherland
Tür: Bilim Kurgu, Aksiyon
Konu: Moonfall, Ay'ın yörüngesinden çıkıp dünyaya çarpmasının nasıl bir felakete dönüşeceğini ve bunu engellemek isteyen bir grup bilim insanının çabalarını anlatıyor.
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