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*1997’de dünya sinemalarında fırtınalar estiren Mr. Bean, 10 yıllık uzun aradan sonra çok beklenen  müthiş bir komedi macerasıyla dönüyor…

*“Mr. Bean” her zamankinden iki misli kahkaha atacağınızı vaad ediyor…
“MR. BEAN TATİLDE-MR. BEAN’S HOLIDAY”
18 MAYIS 2007’DE TÜRKİYE SİNEMALARINDA
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
Tür:
Komedi

Oyuncular:
Rowan Atkinson, Emma de Caunes, Jean Rochefort, Antoine de Caunes, Willem Dafoe

Yönetmen:
Steve Bendelack

Senaryo:
Robin Driscoll ve Hamish McColl (Simon McBurney’in öyküsünden)

Yapımcılar:
Peter Bennett-Jones, Tim Bevan, Eric Fellner

Yetenekli İngiliz komedyen Rowan Atkinson, 1997 yapımı “Bean”de kendisini uluslararası star yapan rolüne “Mr. Bean’s Holiday”de geri döndü.
22 milyon dolar bütçeli “Bean” on yıl önce dünya sinemalarında 237 milyon dolar hasılat elde etmiş ve milyonlarca hayranı Mr. Bean’ın en kısa sürede beyazperdeye geri dönüş yapacağını ummuşlardı. Bekleyiş ne yazık ki çok uzun sürdü. Ama buna değdi. Mr. Bean güldürü sevenleri fazlasıyla doyuracak yeni çılgın maceralarıyla 18 Mayıs’tan itibaren Türkiye sinemalarının perdelerine konuk olacak. 
Her macerasında çok komik deneyimler yaşayan talihsiz kahramanımız Mr. Bean, yeni macerasında Fransız Riviera’sına tatile gider. Amacı tatilini yaparken bir yandan da film çekmektir. Ancak sinemasal amaçlarla ve niyetlerle çıktığı bu Avrupa macerasında da beklemediği komik tuzaklara düşecektir.
Londra’nın sıkıcı ve nemli havasından bıkkınlık getiren Mr. Bean, valizlerini ve kamerasını yüklendiği gibi plajlarda güneşlenmek için Güney Fransa’nın (Cannes’ın) yolunu tutar. Ancak yolculuğu zannettiği kadar sıradan,sakin,sorunsuz,tekdüze, kazasız belasız ve rutin geçmez. Mr. Bean’ın diğer maceralarında olduğu gibi  hiçbir şey yolunda gitmez. Türlü türlü şanssızlıkların ve talihsiz tesadüflerin birbirini kovalaması üzerine Mr. Bean Güney Fransa’da çekmeyi düşündüğü avangart  filmini neredeyse yapamayacak hale gelir.
Mr. Bean’ın tatil yapacağı mekana Romanyalı bir film yönetmeninin küçük oğlu ve gelecek vaad eden güzel bir yıldız adayı da birlikte gelince Mr. Bean yanlış anlaşılır. Kimileri onun çocuk kaçırdığını; kimileri de ünlü bir yönetmen olduğunu zanneder. Yarattığı kargaşa ortamıyla Fransız sahillerinin huzurlu ve sakin ortamının altını üstüne getirdikten sonra durumu açıklamak yine Mr. Bean’e düşer. Jandarma tarafından gözaltına alınacak mıdır, yoksa bu olaylar zinciri Mr. Bean’in Cannes Film Festivali büyük ödülü Altın Palmiye’yi kazanmasıyla mı sonuçlanacaktır?

Zincirleme yanlışlıklar komedisi “Mr. Bean’s Holiday”de ünlü komedyen Rowan Atkinson, dünya çapında sinema ve güldürü sevenleri  eğlendiren ve kendine hayran eden  yeteneklerini, hareketlerini ve hünerlerini bir kez daha büyük bir başarıyla sergiliyor.
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