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YAPIM HAKKINDA

“Bütün insanlar iyiyle kötünün karışımıdır.” – 

Robert Louis Stevenson, Dr. Jekyll and Mr. Hyde

Bay Brooks’u başarılı bir işadamı, cömert bir hayırsever, sevgi dolu bir koca ve baba, toplumun düzgün bir üyesi olarak tahayyül edin. Herkes onun mükemmel olduğunu söylüyor.

Bununla birlikte, Bay Brooks tehditkâr bir sırra sahiptir- o şimdiye kadar hiçkimsenin kendisinden şüphelenmediği, keskin zekalı, doyumsuz bir seri katildir.

Eden Rock Media’nın işbirliğiyle Element Film ve Relativity Media’dan, MGM Distribution Co.nun dağıtımını yaptığı Tig Production yapımı sürükleyici şüphe gerilim MR. BROOKS vizyona çıkıyor. Filmin hikayesi dayanılmaz öldürme isteğiyle ikiye bölünmüş farklı bir şekilde olağanüstü bir adamı anlatıyor. Şaşırtıcı özel hayatı ortaya çıkmak üzere olan çekici, birçok kişi tarafından takdir edilen Bay Brooks’u Akademi ödüllü Kevin Costner’ın canlandırdığı filmde ayrıca, Demi Moore, Dane Cook, Akademi ödüllü William Hurt, Marg Helgenberger, Ruben Santiago-Hudson ve Danielle Panabaker de rol almaktadır.

Earl Brooks (Costner) seven bir eş (Marg Helgenberger), kendisine düşkün bir kız evlat (Danielle Panabaker), toplumun saygısı ve durmadan gelişmekte olan kendi işi de dahil olmak üzere her şeye sahiptir. Oysa, Bay Brooks başkalarınca bilinmeyen farklı bir hayat sürdürmektedir. O aynı zamanda Parmak İzi Katili namıyla ün salmış seri bir katildir. Yakın zamana kadar etkin olmamasına rağmen, Bay Brooks’un patolojik dürtüsü, Bay Brooks’un günahları için suçladığı tilki gibi kurnaz şeytani ikinci benliği (Akademi ödüllü William Hurt) tarafından yeniden harekete geçirilmiştir. Fakat masum bir çifti öldürmek için bir kez daha sadist dürtülerine yenik düşen Bay Brooks ilk hatasını yapar, Bay Brooks’a tuhaf bir taleple şantaj yapmayı yeğleyen röntgenci fotoğrafçı Tom (Dane Cook) tarafından gözlemlenir. Ayrıca bu son cinayeti, kişisel bunalımı yüzünden gözü dönmüş bir şekilde Parmak İzi Katilinin kimliğini çözmeye çalışan inatçı bir dedektifin de (Demi Moore) Bay Brooks’un peşine düşmesini sağlar. 

Bay Brooks, şimdi, ilk defa, şaşırtıcı gizli yaşamını ve gerçek kimliğini gizlemeye ebediyen devam edemezse, oyunun son safhasıyla karşı karşıya kalacaktır.

Mr. Brooks, Oscar adayı senarist Bruce Evans’ın (“Stand By Me”) yine kendisinin ve uzun süredir yazım ortağı olan Oscar adayı Raynold Gideon’un (“Stand By Me”) senaryosundan yapmış olduğu ikinci yönetmenlik çalışmasıdır. Jim Wilson, Kevin Costner ve Raynold Gideon filmin yapımcıları olup yürütücü yapımcıları ise Thomas Augsberger, Sam Nazarian, Adam Rosentfel ve Mark Schaberg’dir. Filmde Kevin Costner, Demi Moore, Dane Cook, William Hurt, Marg Helgenberger, Ruben Santiago-Hudson ve Danielle Panabaker rol almaktadır.

Bay Brooks’un aydınlık ve karanlık ikili dünyası sanatı, fotoğraf direktörü John Lindley (“Reservation Road”, “Field of Dreams”), kurgucu Miklos Wright (“Open Range”, “Dirty”), Akademi Ödülü ve Tony adayı yapım  tasarımcısı Jeffrey Beecroft (“Dances With Wolves”, “Twelve Monkey”, “The Game”), üç kere Oscar adayı kostüm tasarımcısı Judianna Makovsky (“X-Men:The Last Stand”, “Seabiscuit”, “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone”) ve yükselişte olan besteci ve Emmy Ödülü adayı Ramin Djawadi’yi (“Prison Break”, “Ask the Dust”) kapsayan kamera arkası takımının hüneridir. 

KALIPLARI KIRAN BİR KATİL: BAY BROOKS’UN DOĞUŞU

Karizmatik bir komşunun, iş ortağının ve aile üyesinin içinde soğuk kanlı bir katili nasıl barındırdığının belirsiz sorusu uzun zamandır toplumun kafasını karıştırmış ve yazarları ve film yapımcılarını seyircilerin daha önce hiç içinde bulunmadıkları esrarlı büyüleyici ve şüphe dolu dünyaya götürmek üzere ilham vermiştir. Bay Brooks, adamın hem muhteşem başarılı hem de tüyler ürpertici cinayetleriyle aynı anda nasıl çifte bir yaşam sürdürebileceğiyle hikayeye yeni bir farklılık getiriyor. Bay Brooks gururla “arkadaşım” diyebileceğiniz harika biri mi, yoksa kötü, karanlık bir gecede kesinlikle karşılaşmak istemeyeceğiniz sapık bir katil mi? Aynı zamanda çekici ve öldürücü, dürüst ve sınırları aşmış olan Bay Brooks, bir o kadar da zorlayıcı ve korkutucudur çünkü o her ikisi kişidir. 

Uzun zamandır ortağı olan Raynold Gideon’la birlikte filmin senaryosunu yazan yönetmen Bruce Evans “Mr. Brooks’ta konu şu ki o çok iyi tanıdığınız birisi olabilir” diyor. “Hepimizin karanlık yönleri vardır ama Bay Brooks uç noktalarda yaşıyor. O gerçekten ailesini seven sineği bile incitmeyeceğini düşündüğünüz biri ve standart ölçüleriyle mükemmel bir yaşama sahip. Ama aynı zamanda bir türlü yola getiremediği güçlü tehlikeli istekleri var.”

Gideon “Genellikle aile filmleriyle ilgileniyorduk ama bir süredir karanlık bir hikayeyi derinlemesine araştırmak istiyorduk. Her ikimiz de, “insanın olası en kötü bağımlılığı ne olabilir?” sorusuna ve gerçekten insanları öldürmeye bağımlı, bundan yakasını sıyırmaya çalışan, ailesini tehlikeye atmaktan vazgeçmeye çalışmasına rağmen bu döngüyü durduramayan bir adam düşüncesine götüren bağımlılık ilginç bir alan olduğunu düşündük” diyor.

Böylece, Bay Brooks ve onunla birlikte birden canlanan bir tür kötü “hayali arkadaş” olarak Bay Brooks’un çoğunlukla ifade edemediği düşünceleri ve dürtüleri ortaya koyan ikinci benliği Marshall ortaya çıktı. Evan “Marshall hepimizin aklında olan “hadi kötü ol, her şey yolunda gidecek, eğlenceli olacak diyen o ses. Bu karakter de bize bunu gözümüzde canlandırmamızı sağlıyor.”

Evans ve Gideon, bir katilin kafasındaki bu ahlaksız deliliğin içine giden orijinal güzergahla birlikte, kendini hem bir dedektif hem de rahatsızlık veren genç bir hayran tarafından takip edilirken bularak, kendisiyle ilgili gerçeğin ortaya çıkması ve ailesini mahvetmesi olasılığıyla yüzyüze kaldığında, Bay Brooks’un en korkunç kabusuna doğru gidişini keşfedebilmişler. 

Popüler kültür ve aralarında Hannibal Lector serisi, Zodiac katili filmleri, “The Boston Strangler”, “The Talented Mr. Ripley”, “Strangers on a Train”, “Seven”, “Psycho”, karındeşen Jack filmleri ve Showtime’ın beğeni toplayan hasta bilinçli katil öyküsünü anlatan “Dexter” isimli dizisinin de olduğu klasik filmler seri katilin çarpık gerçeğini uzun uzadıya tanımlamışlardır. Evans ve Gideon Mr. Brooks’un hikayesinin yeni bir çığır açacağı görmüşler. Bay Brooks’un kurbanlarına ürkütücü bir kur yapması, onları dikkatlice seçmesi, takip etmesi, onların alışkanlıklarını ve hayat tarzlarını öğrenmesi ve sonrasında, ilişkiyi dehşet verici ama yeteri kadar planlı cinayetlere dönüştürürken yaşadığı canlılık, cinayetleri diğerlerinden farklı kılıyor. 

“Earl Brooks standart bir seri katil değil” diyor Evans. “Onu her zaman diğer insanların içini okuma yeteneğine sahip, bulunduğu ortamdaki en akıllı adam olan biri olarak düşündük. Onu bir iş adamı ve koca olarak başarılı kılan da budur zaten: diğer insanların ne düşündüğünü bilmesi. Onu bir katil olarak başarılı kılan da aynı yetenektir. Kurbanlarının ve polisin aklını okuyabiliyor ve her zaman herkesin bir adım önünde oluyor ki bu da bağımlısı olduğu duygunun bir parçası.”

Ancak Bay Brooks’un ait olduğu topluluğun içinde o kadar asil ve doğru biri olarak algılanması, popüler kültürde pek çok kişiyi hayrete düşüren gerçeği de yakından yansıtıyor. “Sık sıkı medyada katiller için “Çok iyi bir insandı” veya “Çok sevimli olabiliyordu” gibi açıklamalar görürsünüz” diye belirtiyor Evans. “BTK katili bile (Dennis Rader) kilisede çalışan bir gönüllüydü. Bazen insanlar karanlık taraflarını herkesten saklayabiliyorlar ve bence bu tür karakterlerde bizim ilgimizi uyandıran da bu tarafları oluyor.”

Earl Brooks’un hikayesi ortaya çıktıkça, yazarlar hikayenin kendilerini götürdüğü keskin virajlı yöne doğru yol alırlar. “Sürprizlerin ard arda geldiği organik bir şekilde yazmayı seviyoruz” diye belirtiyor Gideon. “Bizim için sürprizlerden bir tanesi Marshall’ın aniden Bay Brooks’un konuşulmayan korkuları, saplantıları, kızgınlıkları ve yanlış anlamaları yani aslında hayatta kalma güdüsü olarak hikayenin içine girmesiydi. Bu Bay Brooks’un kızı için de geçerliydi. “Jane neden okulu bıraktı?” diye merak etmeye başlayana kadar onun kim olduğunu tam olarak bilmiyorduk. Bu bizi çok ilginç yönlere götürdü.”

Senaryonun tonu da hem kara mizahın hem de şık bir film noir’ın sahfalarını alarak organik olarak gelişti. “Komedi ortaya çıkıyor çünkü Ray’le benim hayata görme şeklimiz böyle” diyor Evans. “Bence ikimiz de hepimizin dipsiz bir kuyunun kıyısında dolaştığımızı ama yine de hayatın çok komik olduğunu görüyoruz. Olaylar ne kadar karanlık olursa olsun, her zaman mizah ışıltıları vardır.”

Bay Brooks’un her bir sonraki adımına ilgi duyarak, Evans ve Gideon 10 hafta gibi kısa bir sürede senaryoyu yazıp bitirmişler. Yazarlarken bile, Bay Brooks rolünü en çok kimin canlandırmasını istediklerini görmeye başlamışlar. Ve bu da Kevin Costner’mış. İkili, tamamiyle karşıt bir tipi canlandıracağı için Costner’ın bu role çok uygun olacağını düşünmüş.

“Kevin romantik bir kahraman, aksiyon kahramanı olarak algılanıyor ve biz de böyle birini istiyorduk” diye açıklıyor Evans, “sizi içeri çeken ve sonra aniden bu karşıt karakterle şoka uğratan karizmatik kahraman tipi.”

Başlangıçta, Evans bu filmi ikinci yönetmenlik deneyimi olmasını umduğu için Costner’ın Bay Brooks’u oynaması gerçekleşmesi güç bir hayal gibiymiş. Ama bu uzak ihtimalden sonra, Evans ve Gideon tamamlanmış senaryolarının Costner’ın da arkadaşı olan Kevin Reynolds’a vermişler. Hikayeden etkilenen Reynolds, karşılık olarak senaryoyu Costner’a ulaştırmayı kabul etmiş. Sonrasındaki bekleyiş Costner’ın uzakta olduğu, Costner’ın senaryoyu almadığı, Costner’ın senaryoyu kaybettiği gibi raporlar geldikçe epik bir hâl alır. Ama sonra her şeyi değiştiren telefon gelir.

“Telefon çaldı ve ses ‘Merhaba, ben Kev’ dedi” diye hatırlıyor Gideon. “’Hangi Kev?’ diye sordum. O da ‘Kevin Costner, senaryoyu konuşmak için bana gelsenize’ dedi.”

Uzun süre beklenen toplantıda konu konuyu açtıkça, Kevin projeye sadece aktör olarak atlamamış ama aynı zamanda bağımsız olarak yapımcılığını yapacağını da söylemiş. Costner ilk tepkisini şöyle anlatıyor: “Hikaye karanlık, zekice ve korku yüzünden ya da ona rağmen 10 defa katıla katıla gülüyorsunuz. Güçlü bir konuyu ortaya çıkaran zorlayıcı bir hikaye olduğunu düşündüm.”

“Senaryonun çok güzel olmasından ve bir seri katilin hayatına bu kadar ilginç bir açıdan bakmasından etkilendim. Bay Brooks’u kolayca bırakmadı ama alçak bir adamın beyninin içine çok ilgi çekici bir görüş sağladı. Çok uç noktadaydı.”

Ekibe Costner’la birlikte, Tig Productions’ı birlikte kurdukları ve Costner’ın rol aldığı aralarında Oscar ödüllü “Dances with Wolves”, “The Bodyguard”, “Wyatt Earp” ve “Message in a Bottle” gibi filmlerin de bulunduğu pek çok filmin yapımcılığını yapan yapımcı Jim Wilson da katıldı.

Başta, Wilson konuya şaşırmış ama senaryo ve Costner için radikal bir çıkış onu heyecanlandırmış. “Bu Kevin için kesinlikle alışılmadık bir roldü” diye itiraf ediyor Wilson. “Ona ‘Bunu yapmak istediğinden emin misin?’ diye sorduğumu hatırlıyorum ve o da beni gerçekten istediğine ikna etti. Senaryoyu okuduğumda, inanılmaz sürükleyici bir hikaye olduğunu düşündüm. Bunun sadece bir gerilim olmaması, Bay Brooks’un kalbindeki vicdan mücadelesi ve bu vicdanın kaybedilmesini anlatıyordu. En çok hoşuma giden de, olayların önceden kestirelememesiydi. Bu hiçbir standart yöne gitmeyen bir katilin hikayesi. Kötü biri de olsa, Bay Brooks trilyonlarca katı olan bir soğan gibi. Onun gerçekten kim olduğunu ve onu rahatsız eden şeyin ne olduğunu öğrenmeyi çok istiyorsunuz.”

Bruce Evans Wilson’la çalışma hakkında: “O, iyi bir film yapmak için ayaklarınınız ateşin üstünde tutacak tipte bir yapımcı. Filmin ne hakkında olduğuyla ilgili harika bir sezgisi vardı ve bizi en iyisini yapabilmemiz için çok rahat bıraktı” diyor.

Yapımcılar, vizyonlarını hayata geçirmek için Sam Nazarian ve Adam Rosenfelt’in başında bulunduğu, yeni, bağımsız film finans ve yapım şirketlerinden biri olan Los Angeles bazlı Element Films’le ortaklık kurdular. Element bundan önce Edward Norton, Ryan Reynolds, Laurence Fishburne, Ryan Phillippe, Brendan Fraser, Michael Keaton gibi aktörlerin rol aldığı bağımsız filmlerin yapımlarını gerçekleştirdi.

BİR BEYAZ PERDE KAHRAMANI SAPIK BİR KATİLİ KEŞFEDİYOR:

KEVİN COSTNER MR. BROOKS’LA BİR ÇIKIŞ YAPIYOR

Son olarak, Evans filmi yapmanın anahtarının “ürkütücü sulara ayaklarını sokmaya hevesli olan olağanüstü derecede yetenekli bir oyuncu kadrosunu bulmakta yattığını biliyormuş.

Raynold Gideon, “Tüm bu yetenekli aktörler gelip, taslaklarımızı aldılar ve bir katedral yarattılar” diyor.

Bruce Evans ve Raynold Gideon’ın, Kevin Costner’ı başından itibaren Bay Brooks olarak hayal etmelerinin pek çok nedeni varmış. Birincisi ve en önemlisi şüphe götürmez bir ekran kahramanı olarak görünüşü, cazibesini ve ününü, gerilim filmlerindeki tansiyonu arttıracak bir çarka döndürme şansının olmasıymış. Ama bu, aynı zamanda Costner’ın “Dances With Wolves”da Sioux kabilesiyle dostluk kuran İç Savaş subayı; Clint Eastwood’un yönettiği “A Perfect World”de kaçırdığı küçük çocukla yakınlaşan sert adam; Lawrence Kasdan’ın ikonik titrli kahramanı “Wyatt Earp”; Mike Binder’ın yönettiği “The Upside of Anger”da hayata küsmüş bir kadına aşık olan ünlü eski beyzbol oyuncusu ve son olarak Andrew Davis’in “The Guardian”ındaki yaşlı sahil güvenlik görevlisi gibi farklı rollerde sergilediği oyunculuk yeteneğini beklenmedik bir şekilde sergileme fırsatıydı.

Evans “Hep Kevin’in seyirciyi şaşırtmaya eğilimi olduğunu düşünmüşümdür” diyor. “Ve bence ne kadar yetenekli olduğuyla ilgili henüz gereken takdiri kazanamadı. Ama ben de eski bir aktör olarak, yaptığının ne kadar zor olduğunu biliyorum. Tiklerin ya da yapmacıklığın arkasına saklanmıyor. Bundan çok daha usta ki, zaten burada böyle bir rolü üstlenme gücü ortaya çıkıyor.”

Costner kendini adadığı ilk dakikadan itibaren rolünün içine dalmış. Gideon “Kevin provaların ilk gününde çıtayı yükseltti. Earl Brooks’u anlama tarzı tüm filmin yaratılışını belirledi. Bay Brooks çok kusurlu bir insan ve suçları şok edici ama yaptığının yanlış olduğunu da biliyor. Kevin’ın bu iç çekişmeyi öne çıkartması onu büyüleyici yapıyor” diyor.

Öncelikle, Costner Bay Brooks’un kim olduğuyla ilgili sert gerçeği, iç iblisleriyle savaşan ama yine de öldürme dürtüsüne tekrar tekrar geri dönen bir adam gerçeğini örtbas etmek istememiş. Karakterin zekice ama aynı oranda iğrenç bir şekilde planladığı zalim cinayetlerin verdiği zarar ve kalp kırıklığını da unutmuş değil. Costner şöyle söylüyor: “Yanlış anlamayın, Bay Brooks’un gittiği yerler savunulamaz ve kötü yerler ama onu bu kadar ilginç kılan şey, genelde bir katilde görmediğiniz başka bir baskı, onun içinde var olan bir vicdan var.”

Costner, bazı zamanlar, Bay Brooks’un düşünceleri ve yaptıklarından dolayı dehşete düşmüş. Ama aynı zamanda, bir aktör olarak bu rolü bu kadar dayanılmaz ve meydan okuyan şey de yapan da buymuş. “Brooks’un en ahlaksız olduğu bölümlerde, gerçekten hayal gücümü kullanmam gerekti” diye yorum yapıyor aktör. “İnsanları öldürme dürtüsünü anlamanın başka bir yolu yoktu. Ama işini yaparken veya ailesiyle ilgilenirken, hatta kendisini anlamaya çalışırkenki bölümlerde, bu noktalarla bir şekilde bağlantı kurabiliyor ve o anları insancıllaştırmaya çalışıyordum.”

Gerçekten de, Costner için, Earl Brooks’un vahşi ruhuna girmesinin tek yolu, gerçekten değer verdiği iki şeyden geçmekteydi: ailesi ve kurduğu şirketi. Artık azimli bir dedektif tarafından yakalanma tehdidiyle karşı karşıyayken, ne işini ne ailesini kaybetmek istememektedir. “Onun bu tarafının çok samimi bir yanı var, karısını, kızını, evini ve işini gerçekten çok seviyor. Ama bunun aynı zamanda başarılı bir katil olmasının nedeni olduğu da unutulmamalı” diyor aktör.

Bay Brooks’un ailesinin, onun içindeki kötülüğü görmemesinin ya da belki de görmek istememesinin nedeninin, insan doğasının genelde diğer insanların karanlık yanlarını inkar etmesine izin vermesi olduğunu söylüyor Costner. Bay Brooks da bundan sonuna kadar yararlanıyor. “Televizyonda bir cinayetten sonra katilin annesi ya da karısının: ‘Bunu yapmış olamaz. Onun hiç bu yanını görmemiştim’ dediklerini ne kadar sıklıkta görüyorsunuz? Bu yüzden, Bay Brooks gibi birinin o korkunç cinayetlerden paçayı kurtarması o kadar zor bir ihtimal değil. O çok titiz bir adam ve hayatını bölümlere ayırmış durumda” diye açıklıyor aktör. “Her zaman bunu sağlamanın bir yolunu buluyor. Ama şimdi, kızı ve tahmin edemediği başka durumlarla birlikte Pandora’nın kutusu açılmak üzere.”

Yapımcı Jim Wilson’ın gözünde Kevin Costner’ın beyazperdede şimdiye kadar görülen en tüyler ürpertici seri katil olan bu canavara kattığı insani vasıflar da işte aynen bunlar. “Burada, Kevin Costner’ın içinde cesur, karizmatik bir adam var ama katmanlarını soymaya başladığınızda, öldürmeye karşı korkunç durdurulamaz bir bağımlılığı olduğunu fark ediyorsunuz” diye özetliyor Wilson. “Kevin’ın performansında, her sahnede Bay Brooks’un başka bir katmanını görüyorsunuz. Bence bu şimdiye kadar oynadığı en karmaşık ve çok katmanlı karakter.”

TAKİP ETTİĞİ KATİL KADAR SAPLANTILI BİR POLİS:

DEMI MOORE DEDEKTİF ATWOOD’U OYNUYOR

En son korkunç cinayetinin başında – bu sefer tutkunun sancılarındaki iki aşığın ölümüdür – Bay Brooks en az kendisi kadar usta olan bir intikam tanrıçasıyla karşılaşır: zorlu dedektif Atwood. Kendini seri katili bulma işine atıyor çünkü acımasız bir boşanmadan sonra elinde başka hiçbir şey kalmamıştır. İki karakter birbirinin aynası olur: ahlak yoksunu suçlu ve onun ihtiraslı kovalayıcısı, her ikisi de içlerindeki şeytanlardan kurtulup yeni bir başlangıç yapma arayışı içindedir.

Bruce Evans, “Dedektif Atwood’da hoşuma giden şey, onun filmi asıl götüren kişi olması. Bir katili kovalayan kişi rolünde bir kadını nadiren görürsünüz” diye anlatıyor. “Demi Moore’u takip ettiği katil kadar zeki olan polis rolünde görmek müthişti. Kevin ve Dane Cook’la çok iyi bir bağ kurdu. Karakterlerine hayal ettiğimden daha çok şey kattılar.”

Drama olan “Bobby”den, aksiyon filmi “Charlie’s Angels 2: Full Throttle”a kadar Moore’un son filmleri çeşitlilik gösteriyor. “Mr. Brooks”u ilk olarak Kevin Costner’dan duymuş. “Kevin sürekli Mr. Brooks’tan bahsediyordu. Seri katili nasıl canlandıracağını ve o adamın kim olduğunu nasıl keşfedeceğini anlatıp duruyordu. O zamanlar da bile, sevincinde beni etkileyen dramatik bir şeyler vardı” diye hatırlıyor Moore.

Film yapımcıları Moore ancak aylar sonra resmi olarak yaklaşıp, senaryoyu göndermişler. “Senaryoyu okuduğumda, Kevin’in filmin konusuna olan düşkünlüğünü hemen anladım” diye devam ediyor. “Senaryo beni hem canlandırdı hem de korkuttu. Çok zeki ve derinliği olan karakterlerle dolu olduğunu düşündüm.”

Bay Brooks’la karşılaşan her karakter gibi, Moore da onu provokatif bulmuş. “Bence en büyük korkularımızı somutlaştırıyor. Karşınızda duran normal insanın bodrumunda gerçekten cesetler olabilir” diyor. “Kevin bu rolü çok güzel canlandırıyor, o bir baba, bir koca ve bir arkadaş ama gerçek dünyada aslında ne yaptığına bir bakın.”

Moore dedektif Atwood’u da aynı derecede çekici bulmuş. Bunun bir nedeni, canlandırdığı karakterin kendi kişiliğiyle çok örtüşmesiymiş. “Değişken ve atılgan olması bana çekici geldi” diye anlatıyor aktris. “Atwood’un, onu zaptetmeyi çok heyecanlı bir hale getiren öfkesi şahsen pek hoşuma gitmeyen bir şey. Ben daha çok sakin olmak ve duygularımı kontrol etmekten hoşlanıyorum. O yüzden bu rolün bana bir çeşit korku verdiğini hissettim. Bende bu rolü canlandırma isteği doğuran şey onun kim olduğu ve dünyada nasıl olduğu korkusuydu.

Atwood’u daha fazla incelemeye başladıkça, Moore karakterinin peşinde koştuğu katil gibi duygusal çöküntünün en dibine doğru gittiğini görmeye başlamış. “Hayatı her yönüyle tam bir felaket o yüzden de onun tek kurtarıcısı işi. Bastırılmış öfkeleri var ve sabrı çok az ama bence tüm bu çabuk öfkelenmesi acı çeken biri olduğunun işareti” diye devam ediyor aktris. “Bu, Bay Brooks’la çok ilginç bir parallellik. İkisi de çok acı çekiyor ama bunun için karşıt çıkışlar buluyorlar. Polisi suçludan psikolojik olarak ayıran şeyin çok ince bir çizgi olması ilgi çekici.”

Moore’u etkileyen bir başka beklenmeyen öge de, filmin karanlık temalarının nasıl birden bire mizah anlarına dönüşmesi olmuş. Aktris şöyle devam ediyor: “Bu filmin senaryosundaki güzel şeylerden biri de, birçok nükte ve ironin olması ve hiçbir şeye siyah ve beyaz olarak yaklaşılmaması.”

Moore rolüne hazırlanırken alışılmadık bir başlangıç noktası olduğunu kabul ediyor. “Forensic Files” ve “The Investigators” gibi programların ateşli bir seyircisiyim ve sonuç sanatlarına karşı gerçek bir hayranlık besliyorum. Bu benim suçlu zevklerimden biri. Fiziksel durumlarla akıl ve güdülerin karışımı ve elbette bilimin detayları ortaya çıkarması gibi işler ilgimi çekiyor.”

Moore daha önce başka bir film için Quantico’daki FBI Akademisi’nde çeşitli adli tıp ve soruşturma dosyalarını incelemiş. Sette dahi daha fazla şey anlayabilmek için katillerin geçmişlerine dair dosyaları okuyormuş.

Onun orijinalliği setteki diğer oyuncuların ve ekibin dikkatlerini perçinlemiş. “Karaktere uygun gücü ve korkuyu yanında getirecek belirgin bir aktrise ihtiyacımız vardı ve Demi imdadımıza yetişti” diye özetliyor Kevin Costner.

İSTENMEYEN PROTEJE:

DANE COOK BAY SMITH OLARAK SÜRPRİZ BİR ROLDE

Demi Moore’un başlangıçta Mr. Brooks’la ilgilenmesinin nedeni Costner’la birlikte oynama şansına sahip olmakmış. Ancak karakterleri genelde kedi-fare oyununu oynuyor. Bunun yerine, Dane Cook’un ustalıkla canlandırdığı, Bay Brooks’un beklenmeyen yeni “proteje”si, beceriksiz şantajcı Bay Smith’le birbirlerini etkiliyorlar. “Dane gerçekten harikaydı” diyor Moore. “Birinin, bu kadar yabancı bir bölge olan bir şeyle köprü kurmasını görmek çok güzeldi. Mizahi vasıflarından bazılarını rolüne katıyor.”

Son zamanların en gözde stand-up komedyenlerinden olan Cook, böylesine zorlayıcı bir rol için beklenmeyen bir seçim olmuş. Ama film yapımcıları özellikle de Cook’un karakterini canlandırdığı bir video kaseti onlara göndermesinden sonra, bunun riske atılmaya değer bir seçim olduğunu düşünmüşler. Jim Wilson şöyle söylüyor: “Dane kesinlikle riskli bir seçimdi çünkü daha önce hiç böyle bir şey yapmadığı için kimse karakterini nasıl canlandıracağını bilmiyordu. Ama gönderdiği video kaseti seyrettiğimizde, bu ortaya çıktı. Çok iyiydi. Bence insanlar çok şaşıracaklar.”

Bruce Evans ekliyor: “Dane filmin gerçek keşfi. Bay Smith rolüyle çok heyecan verici bir şekilde deliliğin sınırına gidebiliyordu. Dane sete geldiğinde, onu ceketini giymiş sakallı bir şekilde gördüğümde ‘Aman Tanrım, Bay Smith yaşıyor’ diye düşünmüştüm. Çalışmaya hazır geldi ve karakteri tamamiyle kanalize etti.”

Cook inatla rolünü takip etmiş çünkü tamamiyle yeni ve farklı bir şey yapmayı denemek için hazırmış. Bir fotoğrafçı ve Bay Brooks’u öldürürken yakalayan amatör bir röntgenci olarak, Cook bu rolde bir aktör olarak istediği şekilde zorlanacağını biliyormuş.

Cook “Her türde ve formdaki sinematik rollerle çıkış yapmak ilgimi çekiyor o yüzden bu rol bunu yapmak için gerçek bir şanstı benim için” diyor ve ekliyor “Senaryoyu aldığımda, çok sürükleyici olduğunu fark ettim. Bir sonraki olayın ne olacağın merakla bekleten türde bir hikayeydi.”

Cook, Bay Brooks’un sırlarından dehşete kapılıyor ama “ne zaman insanlarla dolu bir odada olsanız, içlerinden birinin bir dolap dolusu değil, bir bahçe dolusu sırrı vardır” fikrinin de farkında. “Ama Bay Brooks’da mücbir olan da bu zaten: o adamın dostunuz olabileceğini fark ediyorsunuz. Patronunuz olabilir. Ama aslında yüzeyin altında gerçekten ne olduğuna bir bakın.”

Cook, Bay Brooks’un hastalığını ve bir oyun ve macera gibi öldürme dürtüsünü yanlışlık gören sıradan görünüşlü Bay Smith’in meydan okumalarına direnememiş. “Bay Smith’in repliklerini okurken, kendimi bir anda bunu nasıl yapacağımı düşünürken buldum” diye hatırlıyor. “Bay Smith’de beni heyecanladıran şey, farkında olmadan tamamiyle kendi kendini yok etme yolunda olmasıydı. Her hareketi yanlış bir adımdı. Ben sürekli kendini doğru yolda tutan bir insanım o yüzden yolun tamamiyle dışına çıkan birini canlandırmak benim için çok ilginçti.”

Sette Kevin Costner ve Demi Moore’la karşılıklı oynamaya başlayınca, Cook için karakteri daha da derinleşmiş. “Stand-up komedilerde, her şey sizinle ilgilidir ama bunun gibi bir filmde, hikaye anlatan bir yap-bozun bir parçasısınızdır” diye gözlemliyor Cook. “Bay Smith’in resmin bütününde nerede olduğunu anlamaya çalışırken, inanılmaz derecede  yetenekli oyuncularla kollektif olarak çalışmak ilginçti. Özellikle de, Kevin’ın ihtiras ve yaratıcılığını tecrübe etmek harika bir şeydi. Kendisi ayrıca çok da komik bir adam. Her ne kadar bu kadar aşağılık insanları canlandırmış olsak da, birlikte edindiğimiz tecrübeler harikaydı.

Cook için Bay Smith’e giden anahtar, Bay Brooks’u neden kendine bir öğretici olarak seçtiğinin özünü anlamaktı. “Bence Bay Smith kazara bir şeye şahit oldu ve ‘Bir dakika, bu benim fırsatım olabilir, bu ben olabilirim’ diye düşündü. Onun için Bay Brooks bir kahraman. Bay Brooks, Bay Smith’in sahip olmak istediği tüm bilgiye sahip” diyor Cook. “Bay Smith kendini bir katile dönüşümün o harika macerasına başlarken görüyor. Ama öngöremediği şey, nasıl Bay Brooks’un yolcuğunun bir parçası olacağıdır.”

Cook için bir başka meydan okuma da, Bay Brooks’un alt benliğini oynayan William Hurt’le aynı sahnelerde oynamak olmuş. “Bu çok alışılmışın dışında bir şeydi çünkü Marshall’la bir sürü sahnede beraberdim ama aramızda tek bir diyalog olmadı. Bu biraz ürkütücü olabiliyord” diye belirtiyor. “Bir keresinde, William’la Kevin’ın gidip geldiği ve benim kendi dünyamın penceresinden dışarı baktığım sahnelerden birini yapıyorduk. William aniden eğildi ve hafifçe bana dokundu. Birbirimizin dünyasında var olmamamız gerektiği için o hafif dokunuş beni sarstı!”

BAY BROOKS’UN HAYALİ ARKADAŞI – YOKSA BİR ŞEYTAN MI?

OSCAR ÖDÜLLÜ WILLIAM HURTS MARSHALL’I TANIMLIYOR

Mr. Brooks’daki en canlı ve sıradışı karakterlerden biri, Bay Brooks’un zihninin sadece en karanlık köşelerinde var olan ve Bay Brooks’un yabancıları öldürmesine yol açan şeytani dürtüyü ortaya çıkaran, Bay Brooks’un alt benliği Marshall’dır. Film yapımcıları Marshall’ı canlandırması için gerçekten yetenekli bir aktöre, o bölümü korkutucu ve gerçek yapabilecek bir aktöre ihtiyaç duyduklarını biliyorlarmış. Oscar ödüllü aktör William Hurt’ün adını ilk olarak, “The Big Chill”de beraber rol aldığı Kevin Costner ortaya atmış. “Kevin alt benliğini William Hurt’ün canlandırmasının kusursuz olacağında inat etmişti” diye hatırlıyor Raynold Gideon.

Filmcilerin tepkisi aynı olmuş. “William Hurt’ün çapında bir aktörün Marshall’ı canlandırması heyecan verici bir fikirdi” diyor Bruce Evans. “Rolü kabul ettiğinde, bu filme çok şey kattı.”

Hurt’ün en son çalışmaları onu David Cronenberg’in “History of Violence”ındaki suç krallığından, Robert de Niro’nun “The Good Shepherd”ındaki CIA’nin kurucu ajanlarından birine götürdü ama Marshall rolü diğer hiçbir role benzemiyordu. Bu psikolojik bir şeytanı oynamak için ele geçen ender şanslardan biriydi. Marshall karakteri anında Hurt’ün ilgisini çekti. “O, Bay Brooks’un zihninin saf bir karışımı. Ama ben rolü onun motivasyonunun katmanlarıyla oynadım. Sadece Bay Brooks’un sapkın acayipliklerini mi barındırıyor yoksa üstünlüğü ele geçiren kendine ait doğaüstü bir nedeni mi var?” diye soruyor aktör.

Hurt, tamamiyle hayali biri olan adam rolüne hazırlanırken, Kevin’le gerekli olan simbiyozunu anlatıyor: “Bunu yapmanın tek yolunun Kevin’ın çalışmasında ortaya koyduğu gibi Brooks’un belirgin ihtiyaçlarını açığa çıkarmak olduğuna karar verdim. Bunların çoğunluğu Kevin’e bağlıydı o yüzden benim sorum bir bakıma cevaplanmış oldu. Bir aktör için diğer aktörün ne yaptığının farkında olması, işin içinde kendini unutması ya da kaybetmesi mükemmel bir alıştırma.”

Jim Wilson iki aktörün hem rol yapmak için ihtirasları, hem de iş ahlaklarında bu kadar senkronize olmalarından çok etkilenmiş. “Her ikisi de, birçok oldukça yoğun, gerçek prova yapan, kendini işine adamış aktör” diye açıklıyor.

Hurt aynı zamanda, kafamızda tamamiyle şeytan bir “Marshall” olmazken, hepimizin, bazen ortaya çıkan çeşitli saklı taraflarımız olduğunu belirtiyor. “Hepimizin kafasında farklı sesler var ve Marshall da bu filmde bunu temsil ediyor: panomuzu, her zaman orada olna içteki gözden geçirme tahtası.”

Marshall, Bay Brooks tarafındaki herhangi bir iç gözlemin gözünü korkuturken, Hurt karakterin karmaşıklığı ve iç savaşlarından çok etkilenmiş. “Tüm olanlardan gerçekten üzüntü duyan bir tarafı var. Vicdanıyla savaşması bunda çok önemli. Sonra, kızının tanıtımı ve kuşaklar boyunca tekrar etme kavramı var. Bence Bay Brooks için en zor olanı kızıyla olan ilişkisinde yatıyor.”

HER ŞEY AİLENİN İÇİNDE:

ÇATIŞMA HALİNDEKİ KIZ VE SEVEN EŞ ROLLERİNDE DANIELLE PANABAKER VE MARG HELGENBERGER

Bay Brooks’un çok değerli tek kızını yıldızı yükselen genç aktris Danielle Panabaker (“Shark”, “Sky High”) canlandırıyor. Panabaker, bir düzine başka yükselen aktrisin arasından, Kevin Costner’ın babasıyla yarışabilecek kadar ona benzeyen kızını canlandırdığı harika bir deneme performansıyla rolü aldı. Yönetmen Bruce Evans şöyle hatırlıyor: “Onun seçmelerinde, Danielle, Bay Brooks’un Jane’e gerçekten kendisini sevip sevmediğini sorduğu güçlü bölümü okudu ve kalplerimizi titretti. Hemen o an, onun Jane olduğunu anladık.”

Daha senaryoyu bitirmeden önce, Panabaker, bu acımasız seri katili bir baba olarak görmenin kolay olmadığını anlamış ama meydan okumak hoşuna gitmiş. Bay Brooks’un iki tarafının arasındaki kontrast onu korkutmuş ama aynı zamanda da zorlamış. “Senaryoyu okumayı bırakmak istemedim. Hikayeyi aynı zamanda da çok etkileyici kılan çok karanlık ve çarpık bir şey var” diyor genç sanatçı.

Özellikle, Jane’in hayatında da, tıpkı babası gibi, dışarıdan görünenin altında, daha başka şeylerin olduğu gerçeği ona çekici gelmiş. “Jane’de o kadar farklı katman var ki” diye gözlemliyor Panabaker. “Onunla ilk, kolejden ailesini görmek için dönen ve bir sürü sırrı ve sıkıntısı olan bir kız olarak tanışıyoruz. Sonra hikaye ilerledikçe daha da ilginç biri olmaya başlıyor.”

Panabaker Kevin Costner’la alışılmadık baba-kız ilişkisini geliştirmek için yakından çalışınca işler sette daha da ilginçleşiyor. Bu, genç aktris için ilham verici bir deneyim olmuş. “Kevin öylesine mükemmel bir aktör ki, bana asla düşünemeyeceğim bir sürü tüyo verdi. Ne zaman bir şey söylese, olaylara yepyeni bir derinlik ve gerçek kazandırıyor. Mesela, gözlüğüyle oynadığı anlar tamamiyle onun fikriydi ve o sahneler o kadar gerçek ki. Bu, baba kız arasında gerçekten bir bağ oluşturuyor ve aynı zamanda da kötü bir şeyin geleceğini biraz hissettiriyor. Kevin’ın kamera arkasında daha büyük resmi nasıl düşündüğünün tipik bir örneği” diyor Panabaker.

Panabaker için Bay Brooks’un daha büyük resmi, onu bir süre daha kovalamaya devam edecek olanı. Şöyle özetliyor: “Bu, sinemadan çıktıktan sonra bile, sorular sorduğunuz ve arkasından uzunca bir süre düşündüğünüz filmlerden biri.”

Bay Brooks’un kusursuz aile resmini tamamlayan kişi, Bay Brooks’un hayatının ışığı, harika, seven ve tamamiyle kocasının büyüsü altında görünen karısı Emma. “Bay Brooks karısı Emma’ya sahip olmasaydı, herhalde kendi kendini yok ederdi” diyor Raynold Gideon. “Eve karısına geldiğinde, her şey çok güzel ve sevgi dolu. Onu ayakta tutan şey de bu.”

Emma’yı uluslar arası alanda da televizyonların hit dizisi “CSI”da oynayan Marg Helgenberger canlandırıyor. Diğer oyuncular gibi Helgenberger de senaryoyu çok sürükleyici bulmuş. Şöyle söylüyor: “Hayatımda okuyup da elimden bırakamayacağımı düşündüğüm tek senaryo. Stile, gerilime ve korkuya sahip. Karakterler o kadar karmaşık ve acı çekmiş ruhlara sahipler ki, gerçekten içinize işliyorlar.”

Belki de hikayede en az acı çekmiş ruh, seksi ve kendini adamış eş rolünde, kocasının karanlık tarafının görmemeyi becerebilen Emma’ya ait. “Emma çok güçlü, bağımsız ve kim olduğunu bilen biri. Her şeyi ailesinden ibaret ve mutlu bir evliliği olduğuna gerçekten inanıyor. Tabii ki, kocası saatlerce ortadan kaybolabiliyor ama Emma’da gerçek bir güven var çünkü bunun çok sağlıklı bir ilişki olduğunu sanıyor” diye özetliyor aktris.

Helgenberger devam ediyor: “Yine de, bence orada başka bir şey var, bunun bilincinde ya da değil, bir sorun olduğunu, kocasının canını sıkan bir şey olduğunu biliyor ama bunu kocasının bir parçası olarak kabul ediyor. Bay Brooks kat kat soysanız da asla nüvesine ulaşamayacağınız tipte bir adam. Ve bence Emma bunu çekici buluyor. Sormadığı sorular olabilir ama bunun, aksaklıkların yerleştiği, günlük ilişkinizde belli bir rutine girdiğiniz ve uçları zorlamadığınız her uzun süreli ilişkinin tipik bir özelliği olduğunu düşünüyorum.”

Kevin Costner’la çalışmak bu tecrübeyi daha da heyecanlı kılmış. “Kevin film yapımı, hikayeler anlatma, gerçek karakterler yaratma sanatından gerçekten büyük zevk alan biri. Ve bu kadar hayranlık duyduğunuz biriyle çalışmak gerçekten harika bir olaydı. Ayrıca, benim çok ilgimi çeken, çocuksulukla gerilimi azaltan ilginç bir karışıma sahip biri” diye açıklıyor.

Costner da aynı şekilde etkilenmiş: “Marg onu tanıyan seyirci için bir sürpriz olmayabilir ama benim için gerçek bir sürpriz oldu çünkü oyunculuğunu ve iyi bir eş rolünü bu kadar güzel canlandırmasını çok takdir ettim.

Helgenberger Bay Brooks karakterinin “CSI” dizisinde kovaladığı suçluların çoğunu geçtiğini söylüyor: “Bay Brooks her zaman polislerden bir adım önde. ‘CSI’da oynadığım altı yıl boyunca, onun kadar zeki ya da cinayetlerini bu kadar güzel tasarlayan biriyle karşılaştığımı sanmıyorum. Ama Bay Brooks kötü adamdan daha farklı biri. Bundan daha karmaşık ve ilginç biri.”

BAY BROOKS’UN İKİ DÜNYASI:

FİLM TASARIMI HAKKINDA
Seyirciyi Bay Brooks’un parlak yüzeylerine ve karanlık güdülerinden oluşan iki dünyasına götürmek için, yönetmen Bruce Evans ayırt edilen bir görsel tasarım geliştirmiş. Kapsamlı, sahne sahne bir story-board’u yavaş yavaş oluşturup, oldukça yaratıcı bir sanatçı ekibini oluşturmuş. Ekip, daha önce “Field of Dreams” filminde Kevin Costner’la çalışan ve etkileyici kült gerilim filmi “The Stepfather”ın da kameramanlığını yapan görüntü yönetmeni John Lindley, “Dances with Wolves”, Terry Gilliam’ın “Twelve Monkeys” ve karmaşık gerilim filmi “The Game” gibi filmlerde orijinalliğini göstermiş olan Oscar adaylı Jeffrey Beecroft ve çalışmalarının onu “Seabiscuit”ten “Harry Potter” ve “X-Men”e kadar götürdüğü üç tane Oscar adaylığı bulunan Judianna Makovsky’den oluşuyor.

Evans en büyük görsel ilhamını, psikolojik yönden gergin insan portreleri, bozuk ailelerin ve Amerikan tarzı evliliklerin rahatsız edici imajlarını resmetmekle tanınan günümüz sanatçısı Eric Fischl’dan almış. 

“Eric Fischl’in bir sergisine gittiğimde, hemen ‘Bay Brooks aynen buna benziyor’ dedim. Siyahların simsiyah, kırmızıların kıpkırmızı olduğu ve çok kışkırtıcı bir his uyandıran çok canlı bir bönliyö dünyası duygusunu veriyor” diye anlatıyor.

Yapım tasarımcısı Jeffrey Beecroft ekibe katıldığında, Evans, onun çok beğeni toplayan tasarımcı yeteneklerinin filme bu havayı vereceğine güvenmiş. Evans şöyle anlatıyor: “Jeff’in harika bir gözü ve gerçek bir dramatik duygusu var. onsuz film şimdiki kadar katmanlı olmazdı. Birlikte kitaplara bakıp, karakterlere ve hikayeye gerçekten uyan yerlerin benzerlerini aramak için çok vakit geçirdik.”

Bir mekanın özellikle hayati bir önemi varmış ve bulmak için oldukça fazla vakit harcanmış: Bay Brooks’u güzel evi. Evans bu evi kafasında hep, camlarla, çelikle ve çok açılı görüntülerle parıl parıl parlayan geniş ve günümüz evi olarak canlandırmış. “Evin kendisi filmin bir tür karakteri gibi. Aklımızda hep Bay Brooks’un cam bir evde yaşadığını hayal ettik. Onu görebilirsiniz ama hangi taraftan bakarsanız bakın, onu gerçekten göremediğiniz fikri hoşumuza gitti. Bay Brooks’un hayatını kutular yaparak kazanması, bu yüzden de bu evin strüktürünün kutularla dolu olması fikri de hoşumuza gidiyordu” diye açıklıyor Evans.

Çoğu iç mekan çekimlerinin yapıldığı yer olan ama modernizmden nasibini aldığı söylenemeyen Shreveport, Louisiana’da böyle bir evi bulmak sorun olmuş. Louisiana da bitmez tükenmez arayışlarla evi bulma işini Jim Wilson üstlenmiş. Wilson’ın, bir zamanlar Architectural Design dergisinin sayfalarında yer almış eşsiz bir evi ortaya çıkarması herkesin şaşırmasına ve rahatlamasına neden olmuş. Evans “Ev bir görsel metafordu ve Jim onu buldu” diyor.

Ev bulununca, onun bir karaktere bürünmesini sağlamak Beecroft’la görüntü yönetmeni John Lindley’e kalmış. Jim Wilson “Her ikisi de o kadar yetenekli ve çalışmaları birbiriyle o kadar güzel uyuşuyor ki” diye açıklıyor.

Lindley için en büyük fotografik zorlayıcıların bazıları Marshall karakterinin doğasında ortaya çıkmış. Bay Brooks’un zihninden başka hiçbir yerde var olmaması gerçeği, film yapımcılarının, William Hurt’ün içinde yer aldığı her bir çekimi çok dikkatlice gözden geçirmelerine neden olmuş. Seyircinin Marshall’ın gerçekte var olmadığını ve Dane Cook’un oynadığı Bay Smith gibi diğer karakterlerin onu göremediğini iyice anlaması için, Hurt’ün Marshall olarak göründüğü her sekans en az iki defa çekilmiş: bir tanesinde William Hurt görüntüde var, diğerinde yok. 

Evans şöyle açıklıyor: “William’ın, Bay Brooks’un hayal gücünün bir ürünü olarak kalması ve bu kuralı asla ihlal etmemesini sağlamak çekimlere çok farklı bir boyut kazandırdı.”

Ama lojistik zorlamalar ne olursa olsun, oyuncular ve ekip için asıl odak her zaman Bay Brooks’un kafasında yarattığı korkutucu dünyayı araştırmak olmuş. Yapımcı Jim Wilson’ın özetlediği gibi, “Bir insanın Yılın Adamı olmaktan Bay Brooks’un gittiği derinliklere gitmesi çılgın bir yolculuk olsa gerek ve biz de seyirciyi o yolculuğa çıkartıyoruz.”

BAY BROOKS

OYUNCULAR HAKKINDA

KEVIN COSTNER (Bay Brooks / Yapımcı) meslek yaşamına bağımsız filmlerde oynayarak, yavaş yavaş daha tanınmış filmlerde küçük roller kazanarak başladı. İlk önemli rolü rüştünü ispat eden komedi filmi “Fandango”yla geldi. Meslek yaşamı boyunca, Costner tercihlerini komedi, aksiyon ve dramatik rollerle çeşitlendirdi. Costner “No Way Out”, Bull Durham”, “Field of Dreams” ve “Wyatt Earp” gibi çok tutulan hasılat kerorlu filmlerde göründü.

Costner’in olağanüstü film yapma yeteneği, yapımcılığını ve yönetmenliğini kendisinin yaptığı ve rol aldığı, “En İyi Film” ve “En İyi Yönetmen” de dahıl olmak üzere yedi Akademi ödülü kazanan “Dances With Wolves” filmiyle ortaya çıktı. 

“JFK”, “The Untouchables” ve “Robin Hood:Prince of Thieves” filmlerindeki unutulmaz rollerde görünmekten maada Costner, “Bull Durham” filmindeki yönetmeni Ron Shelton’la üstün başarı sağlayan “Tin Cup” filmi için yeniden bir araya geldi. Costner ayrıca kendisinin de rol aldığı “No Way Out” filminin yönetmeni Roger Donaldson’la yeniden  başarılı işbirliği yaptığı “Thirteen Days” filminde rol aldı. Diğer filmleri arasında “For Love of the Game”, “The War”, “3000 Miles to Graceland”, “Dragonfly” ve kendisinin ikinci yönetmenlik çalışması olan “The Postman” filmleri bulunmaktadır.

Kevin Costner son olarak, Robert Duvall ve Annette Bening’in yanısıra kendisini de rol aldığı, hasılatlarda üstün başarı kazanan ve eleitirmenlerce beğenilen “Open Range” filmini yönetti. Costner, son zamanlarda Joan Allen’la birlikte rol aldığı dramatik film “Upside of Anger”da, Rob Reiner’in yönettiği Jennifer Aniston’ın karşısında rol aldığı “Rumor Has It”te ve yüzücülerin imdadına yetişen sahil koruma görevlisini canlandırdığı aksiyon drama filmi “The Guardian”da göründü.

DEMI MOORE (Dedektif Atwood) Hollywood’un en çok rağbette olan oyuncularından biri olmaya devam ediyor. Moore’un yakın zamanda göründüğü filmler arasında Robert Kennedy’nin öldürüldüğü Ambassador Otelinde 22 kişinin çevresinde gelişen Birleşik Devletler Senatörü Robert F. Kennedy  suikastinin hikayesi “Bobby” ile Cameron Diaz, Drew Barrymore ve Lucy Liu’nun karşısında rol aldığı “Charlie’s Angels 2: Full Throttle” bulunmaktadır. Moore bu aralar bu senenin sonuna doğru vizyona girmesi beklenen Michael Caine’in de rol aldığı “Flawless” filminin yapımını tamamladı.

Moore’un filmleri arasında “Passion of Mind”; Alec Baldwin’le birlikte rol aldığı “The Juror”; Roland Joffe’un yönettiği Gary Oldman ve Robert Duvall’in karşısında rol aldığı “The Scarlet Letter”; Michael Douglas’la rol aldığı “Disclosure”; Robert Redford ve Woody Harrelson’ın karşısında rol aldığı “Indecent Proposal”; Rob Reiner’ın yönettiği Tom Cruise ve Jack Nicholson’la birlikte rol aldığı “A Few Good Men”; Jeff Daniels’le birlikte oynadığı “The Butcher’s Wife”; Dan Aykroyd, Chevy Chase ve John Candy’yle birlikte rol aldığı “Nothing But Trouble” filmleri bulunmaktadır. Ayrıca Moore performansıyla kendisine “Altın Küre” ödül adaylığı kazandıran “Ghost” filminde Patrick Swayze ve Whoopi Goldberg’le birlikte rol aldı. Moore yakın zamanda “Half Light” filminde de oynadı.

Bir oyuncu olarak büyük başarılar kazanmasına ilaveten, Moore’un kendi yapım firması Moving Pictures’la bir film yapımcısı olarak da çok başarılı bir kariyeri bulunmaktadır. Oyuncu/yapımcı olarak Viggo Mortensen’in karşısında rol aldığı “GI Jane”; Sissy Spacek ve Cher’le birlikte rol aldığı “If These Walls Could Talk”; Melanie Griffith, Rosie O’Donnell ve Rita Wilson’la birlikte rol aldığı “Now and Then” ve Bruce Willis’le birlikte rol aldığı “Mortal Thoughts” filmleri bulunmaktadır. Moore ayrıca Jennifer ve Suzanne Todd’la birlikte başarılı “Austin Powers”in üç filmini de yaratan arka plandaki takımın bir parçasıydı.

Moore ilk film çalışmasını 1984 yılında Michael Caine’ın kızı olarak rol aldığı “Blame It On Rio” filmiyle yaptı. İlk film çalışmaları arasında Jon Cryer’in karşısında rol aldığı “No Small Affair”; Joel Schumacher’in grup filmi “St. Elmo’s Fire”; John Cusack’la birlikte rol aldığı “One Crazy Summer”; Rob Lowe’un karşısında rol aldığı “About Last Night(” Emilio Estevez’in yazıp yönettiği ve rol aldığı “Wisdom”; Michael Biehn karşısında rol aldığı “The Seventh Sign” ve Robert De Niro ve Sean Penn’le birlikte rol aldıüı “We’re No Angels” filmleri bulunmaktadır. 

DANE COOK (Bay Smith) dünya çapında hayranlar edinen çekici ve heyecan verici bir oyuncudur. Bu yıl, sadece Bay Brooks’taki dikkate değer rolüyle değil, aynı zamanda yaklaşan ve yakında vizona girecek olan diğer filmlerdeki başrol oyunculuğunu kesinkes kanıtlayarak dengeyi sağladı. Bunlar arasında, Mark Helfrich’in yönettiği Jessica Alba karşısında rol aldığı “Good Luck Chuck”la Steve Carell ve Juliette Binoche’la birlikte rol aldığı dramatik komedi “Dan in Real Life” bulunmaktadır. Cook’un ayrıca kendi yapım firması SUperFInger tarafından yapılmakta olan yapımcı David Hoberman (Bringing Down the House” ve Disney’le birlikte tasarlanan baba-oğul yol komedisi; Weinstein Company’yle tasarlanan “The Ex-Family”, Nisan 2006 Boston’daki kendi komedi gösterisinden uyarlanıp bu yıl vizyona girmesi beklenen çığır açan konser filmi de bulunaktadır.

Yakın zamanda Cook Greg Coolidge’in yönettiği, Jessica Simpson’la birlikte rol aldığı “Employee of the Month”la beyazperdede göründü. Yakın geçmişteki filmleri arasında Rob McKittrick’in yazıp yönettiği Ryan Reynolds ve Anna Farris’in birlikte rol aldığı “Waiting”; Hunter Richards’ın yönettiği Jessica Biel ve Chris Evans’ın da rol aldığı “London”, Joseph Kahn’ın yönettiği, Ice Cube, Christina Milian ve Jay Hernandez’in rol aldığı “Torque”; Michelle Yeoh ve Ben Chaplin’le birlikte oynadığı Peter Pau’nun yönettiği “The Touch”la Kinka Usher’in yönettiği Ben Stiller’la birlikte rol aldığı “Mystery Man” filmleri bulunmaktadır. 

Cook ayrıca komedi kısa filmi “8 Guys” ve kendisine “En İyi Erkek Oyuncu” dalında internet merkezli Pixie ödülü kazandıran dramatik kısa fimi “Spiral”deki çalışmalarıyla yazar, yönetmen ve yapımcı olarak kendisini kanıtlamıştır.

WILLIAM HURT (Marshall) Tufts Üniversitesinden ve New York’taki Juillard Müzik ve Tiyatro Okulundan mezun oldu. Yakın zamanda David Croenenberg’in “History of Violence” filmindeki yardımcı oyuncu rolü de dahil olmak üzere dört kere Akademi Ödüllerine aday oldu. “History of Violence” hem Uluslararası Cannes Film Festivalinde hem de Uluslararası Toronto Film Festivalinde gösterildi. Filmdeki rolünden dolayı Los Angeles Film Critics Circle ve New York Film Critics Circle’den “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” mükafatını kazandı. 

Hurt yakın zamanda Yoji Yamada’nın 1977 yapımı “Yellow Handkerchief” filminin yeniden yapımında Maria Bello’nun karşısında oynamak üzere anlaşma imzaladı. Filmde Hurt, bir başka adamın kaza eseri ölümü sebebiyle hapisten yeni çıkmış eski bir mahkum rolünde başrolü oynacak. Filmi Udayan Prasad (My Son the Fanatic) yönetiyor ve filmin yapımına gelecek ay Louisiana’da başlanılacak.

Hurt yakında Dennis Quaid, Sigourney Weaver ve Forest Whitaker karşısında rol aldığı “Vantage Point” filminde görünecek. Hurt ayrıca Sean Penn’in yönettiği Marcia Gay Harden, Catherine Keener ve Vince Vaughn’un rol aldığı “Into the Wild” filmini de tamamladı. 

Hurt son olarak Eric Roth’un yazdığı ve Robert De Niro’nun yönettiği “The Good Shepherd” filminde göründü. 2006 yılında Hurt, Gael Garcia Benal’le birlikte James Marsh’ın “The King filminde rol aldı. Ayrıca yine, 2006’da Chad Lowe’un yönettiği “Beautiful Ohio”yla, Tim Robbins ve Bridget Moynahan karşısında rol aldığı bağımsız komedi “Noise”da göründü. 

2005 yılında, Hurt George Clooney, Matt Damon ve Amanda Peet’in rol aldığı Stephen Gaghan’ın yönettiği “Syriana” filminde yer aldı. Ayrıca aynı yıl Sir Ian McKellen, Alan Cumming ve Aaron Eckhardt’ın karşısında rol aldığı bağımsız film “Neverwas”ın yapımını tamamladı. 

2004 yılında, Joaquin Phoenix ve Sigourney Weaver karşısında rol aldığı M.Night Shayamalan’ın gerilim filmi “The Village” ve bağımsız film “Blue Butterfly”da göründü. 

2002 yılında Hurt Jay Russell’ın yönettiği Disney’in “Tuck Everlasting” filminde göründü. Samuel L. Jackson’ın oynadığı Paramount yapımı “Changing Lanes”de de kısa bir rolü vardı. 2001 yılında Hurt, Toronto Film Festivalinde gösterilen bağımsız film “Rare Birds”de rol aldı. Ayrıca Steven Spielberg’ün “A.I.”sinde yardımcı rolde göründü. 2000 yılında “Sunshine” filminde Ralph Fiennes’in karşısında unutulmaz bir performans sundu. Istvan Szabo’nun yönettiği film “En İyi Film” de dahil olmak üzere 3 Genie ödülü aldı.

Hurt 1980 yılında ilk filmi “Altered States” de göründü. “Broadcast News” ve “Children of Lesser God” filmlerindeki rolüyle “En İyi Erkek Oyuncu” dalında Oscar adaylığı aldı. “Kiss of Spider Woman” filmindeki rolüyle Akademi ödülüyle, British Akademisinden ve Cannes Film Festivalinden “En İyi Erkek Oyuncu” ödülleriyle onurlandırıldı. Diğer filmleri arasında “Body Heat”; “The Big Chill”; “Eyewitness”; “Gorky Park”; “Alice”; “I Love You to Death”; “The Accidental Tourist”; “The Doctor”; “The Plague”; “The Simian Line”; “Trial by Jury”; “Second Best”; “Smoke”; “Confidences a un Inconnu”; “Jane Eyre”; “Michael”; “Dark City”; “The Proposition”; “The Big Brass Ring” ve “One True Thing” filmleri bulunmaktadır.

2006 yılında Hurt, Stephen King’in hikayelerinden uyarlanan “Nightmares and Dreamscapes” dizisiyle televizyona döndü. Dizi William H. Macy, Samantha Mathis, Clare Forlani ve Ron Livingston da dahil olmak üzere yıldızlarla dolu oyuncu kadrosuyla gerçekleştirilmiştir. Hurt’ün televizyon filmleri arasında Donald Sutherland karşısında rol aldığı Hallmark Kanalı mini dizisi “Frankenstein”, CBS’nin “The Flamingo Rising”, CBS’nin mini dizisi “Master Spy: The Robert Hanssen Story”, The Sci-Fi Channel’in “Dune” ve Showtime’ın “Varian’s War” filmleri bulunmaktadır. 

Hurt sahnedeki meslek yaşamının ilk yıllarını “Henry V”, “5th of July” “Hamlet”, “Richard II”, Tony ödülüne aday gösterildiği “Hurlybury”, “En İyi Erkek Oyuncu” dalında Obie ödülü kazandığı “My Life”, “A Midsummer’s  Night’s Dream” ve “Good” oyunları da dahil olmak üzere elliden fazla drama görünerek tiyatro okulu, yaz okulu, bölgesel tiyatro toplulukları ve Broadway dışı oyunlarda geçirdi. 

Hurt, BBC Radio Four için Paul Theroux’nun “The Great Railway Bazaar”ını ve E. Annie Proulx’un “Shipping News”unu okudu. “The Polar Express” ve “The Boy Who Drew Cats”i 1988 yılında banda kaydetti ve “Searching for America: The Odyssey of John Dos Passos”, “Einstein – How I See the World” belgesellerini öyküledi. Pierre Marmiesse’in yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptığı Elie Wiesel’in “To Speak the Unspeakable” belgeselinin İngilizce anlatımını da Hurt seslendirdi.

1988 yılında Hurt UCLA’dan ilk Spencer Tracy Ödülünü kazandı.

Emmy ödüllü ve Altın Küre adayı MARG HELGENBERGER (Emma Brooks), şu anda kendisine 2 Emmy ödülü adaylığı kazandıran CBS draması “CSI: Crime Scene Investigation”ın yedinci sezonunda oynamaktadır. Canlandırdığı Catherine Willow karakteri, Las Vegas’ta gece vardiyasında olay olay yeri analisti olarak çalışan bekar bir annedir. 

Helgenberger, kirli su kaynakları yüzünden kanserden ölmekte olan bir kadını canlandırdığı liste başı drama “Erin Brakovich”de Julia Roberts’la beraber rol aldı. Helgenberger ayrıca, JonBenet Ramsey’in çözülemeyen cinayetlerle ilgili çok satan kitabından uyarlanan CBS’nin oldukça tutulan mini dizisi “Perfect Murder, Perfect Town”da Patsy Ramsey olarak rol aldı. Helgenberger Showtime’ın iki orijinal filminde de göründü. Tartışmalı “Thanks Of A Grateful Nation”da, Golf savaşından döndükten sonra beynindeki ölümcül tümör yüzünden acı çeken bir adamın (Steven Weber) kız kardeşini canlandırdı. Helgenberger daha sonra çoktedirgin edici ve kafa karıştıran bir cinayet olayını soruşturan dedektif olarak Ann Margret’le birlikte “The Happy Face Murders”ta rol aldı. 

“China Beach”de çıkış rolü olan K.C. rolü Helgenberger’e 1990 yılında Emmy ödülü kazandırdı. 

1997 yılında George Clooney’in sevgilisi oynayan Helgenberger “ER”ın dört bölümünde misafir sanatçı olarak rol aldı. Diğer televizyon filmleri arasında David Morse ve Teri Garr’la birlikte oynadığı “Murder Live”, Stephen King’in çok tutulan mini dizisi “The Tommyknockers”’ın Tom Hanks’in yönettiği “Fallen Angels”bölümü ve Peter Weller’in yönettiği Oscar adayı kısa film “Partners”la David Caruso’nun karşısında rol aldığı “The Gold Coast” filmleri bulunmaktadır. 

Uzun metraj film tarafındaysa Helgenber, Ben Kingsleyi Michael Madsen ve Forest Whitaker karşısında rol aldığı “Species” ve “Species II” filmlerinde rol aldı. Diğer filmleri arasında Dennis Quaid ve Scarlett Johansson’ın yanısıra rol aldığı “In Good Company”; Steven Segal’le birlikte rol aldığı “Fire Down Below”; Keanu Reeves’le birlikte rol aldığı “The Last Time I Committed Suicide”; Jack Lemmon ve James Garner’la birlikte rol aldığı “My Fellow Americans”; Woody Harelson’la birlikte oynadığı “Cowboy Way”; Will smith ve Martin Lawrence’la birlikte rol aldığı “Bad Boys”; Holly Hunter ve Richard Dreyfuss’la birlikte oynadığı “Always” ve Peter Berg ve Noah Wyle’la birlikte rol aldığı “Crooked Hearts” filmleri bulunmaktadır. 

North Bend, Nebraska’da büyüyen Helgenberger okul piyeslerinde rol aldı ama Nortwestern Üniversitesinde başlayıncaya kadar oyunculuğu bir meslek olarak düşünmedi. Oradayken “Taming of the Shrew”da Kate olarak ve “A Streetcar Named Desire”da Blanche olarak sahnede göründü. Mezun olduktan sonra ABC’nin güniçi draması “Ryan’s Hope”un kadrosunda yer aldı. 

Tony ve Obie ödüllü RUBEN SANTIAGO-HUDSON HBO için yazdığı “Lackawanna Blues”un senaryosuyla 2005 Humanitas ödülünü kazandı. Senaryo Santiago-Hudson’ın aynı adı taşıyan ödüllü oyunundan yazıldı. Ruben, S.Epatha Merkenson, Lou Gossett Jr., Roise Perez, Liev Schreiber ve Mos Def’in yanısıra kısa bir rol aldı ve Halle Berry ve Vincent Cirrincione’la birlikte filmin yürütücü yapımcısı olarak yer aldı. Ruben, yapımcılığını Oprah Winfrey’le Quincy Jones’un yaptığı “Their Eyes Were Watching God”da Halle Berry’nin karşısında rol aldı. Ruben yakın zamanda “Brother’s Shadow”da Judi Hirsh’le birlikte oynadı. 

Santiago-Hudson Paramount Pictures yapımı “Domestic Disturbance”ta John Trovalta’yla birlikte rol aldı ve “The Red Sneakers”da Gregory Hines’ın karşısında oynadı. Ron Siver ve Robert Shapiro’nun da rol aldığı CBS mini dizisi “American Tragedy”de Christopher Darden’ı canlandırdı. Ruben, düşük bütçeli “Deep Down”daki rolü ve Viola Davis ve Gloria Foster’la birlikte rol aldığı Williamstown Theater Festival Playhouse yapımı “A Raisin in the Sun”daki Walter Lee Younger rolüyle övgü dolu eleştiriler aldı. 

Ruben ayrıca Charles Durning ve Daniel Benzali’yle birlikte McCarter Theatre yapımı “Glengarry Glen Ross”da Roma rolünü canlandırdı. 

Ruben Tom Skerrit’le birlikteNBC’nin “Hunt For The Unicorn Killer”ında ve Christopher Reeve’le birlikte ABC yapımı “Rear Window”da oynadı. Çabuk öfkelenen, deneyimli ama saygısız Baş Müfettiş Eddie Diaz olarak CBS yapımı “Michael Hayes”te David Caruso’yla birlikte oynadı. Ruben, “Devil’s Advocate”te Keanu Reeves’i işe alan avukat olarak Al Pacino’nun karşısında rol aldı ve “Shaft”ta Samuel L. Jackson’la birlikte oynadı. 

Ruben August Wilson’ın “Seven Guitars”ıyla 1996 yılında “En İyi Başrol Yorumcusu dalında Tony ödülü kazandı. İlk Broadway çalışmasını “Jelly’s Last Jam”de Gregory Hines’ın karşısında Buddy Bolden rolüyle gerçekleştirdi. Diğer filmleri arasında Gregory Hines’ın yönettiği “Bleeding Hearts”, Jeff Bridges’la birlikte rol aldığı “Blown Away”, Paramount yapımı “Coming to America”, Cybil Shepard’la birlikte rol aldığı “Which Way Home” ve Halle Berry ve Jimmy Smits’le birlikte oynadığı Showtime’ın eşsiz yapımı “Solomon and Sheba” filmleri bulunumaktadır. Bu proje başrolde siyah renkli insanlar oynatılarak filme çekilen ilk Kitab-i Mukaddes film olarak dikkati çeker.

Santiago-Hudson, gündüz kuşağı draması “Another World”deki Yüzbaşı Billy Cooper ve “Dear Curtis”deki Curtis rolleriyle anımsanır. Diğer televizyon filmleri arasında “Law and Order”, “NYPD Blue”, “New York Undercover”, “Whoopi”, “Murphy Brown”, “Life Goes On” ve “Amen” bulunmaktadır.

Kendisi de ödüllü bir oyuncu olan DANIELLE PANABAKER dört yıllık meslek yaşamında bir düzineden daha fazla Oscar ve Emmy ödüllü sanatçılarla birlikte çalıştı. Tam zamanlı öğrencilikle beraber başarılı bir oyuncu olan Danielle şu sıralar kendisinden “beyaz tenli Oprah” diye söz eden James Woods’un kızı rolünde her hafta CBS draması “Shark”ta görünüyor. 

Yakın zamanda beyaz perdede ana karakter Will Stronghold’un en iyi arkadaşı sosyal olarak bilinçli Layla’yı canlandırdığı Disney’in uzun metraj filmi “Sky High”da ve 18 çocuklu karışık bir ailenin en büyük kızı olarak “Yours, Mine & Ours” filmlerinde göründü. “Bay Brooks”taki rolünden maada Panabaker ayrıca Haley Joel Osment ve Ryan Merriman’ın da rol aldığı uzun metraj film “Home of the Giants”ta rol alacak.

“Shark”taki başrolünden önce Danielle’in son zamandaki performansı Paul Newman, Ed Harris ve Helen Hunt karşısında rol aldığı HBO mini dizisi “Empire Falls”du. USA Today Panabaker’ı, aynı adlı Pulitzer ödüllü romanından uyarlanan ve 2005 yılında “En iyi mini Dizi” dalında Altın Küreyi kazanan filmde “müthiş bir performans “ sergileyen “Melek gibi yeniyetme” olarak adlandırdı. Panabaker, “Searching for David’s Heart” filmindeki rolüyle Genç Kadın Başrol Oyuncusu tarafından En İyi Yorumlanan TV filmi, mini dizi dalında 2005 yılı Young Artist ödülünün alıcısı oldu. Bir önceki sene de “The Guardian”daki kör kurban betimlemesiyle televizyon dizisinde Misafir Sanatçı Genç Oyuncu tarafından yorumlanan En İyi Yorum dalında 2004 yılı Young Artist Ödülünü de eve götüren Panabaker başarısını yineledi. 

Panabaker ayrıca Lifetime için, “Mom at Sixteen” ve Disney kanalı için “Struck in the Suburbs” ve “Read It and Weep” televizyon filmlerinde rol aldı. Diğer televizyon filmleri arasında “Law & Order; SVU”, “CSI”, “Malcolm In The Middle” gerçek hayattaki kız kardeşi Kay’in karşısında rol aldığı “Summerland” filmleri bulunmaktadır. Olağanüstü konsantre olan Danielle, 14 yaşında mezuniyet töreni konuşmasını yaparak mezun olan Danielle lise öğrenimi erken tamamladı. Aynı sene üniversiteye kaydolan Danielle şu anda UCLA’da son sınıftadır.

YAPIMCILAR HAKKINDA

Akademi ödüllü senaryo yazarı BRUCE A. EVANS (Yönetmen, Ortak Senaryo Yazarı) için “Bay Brooks” büyük bir yeniliğe ve yönetmen olarak ikinci macerasına işaret ediyor. Daha önce Evans  Raynold Gideon’la birlikte yazdığı Christian Slater ve Mila Jovovich’in rol aldığı komedi filmi “Kuffs”ı yönetmişti. 

1979 yılındaki “A Man, A Woman ve a Bank”den beri Evans ve Gideon senaryo yazım ekibi oldular. Evans ve Gideon John Carpenter’ın yazdığı ve Jeff Bridges’in rol aldığı genç bir dulun kocasının şeklini alan yaratığı anlatan popüler bilim kurgu aşk öyküsü “Star Man”i birlikte yazmaya devam ettiler. Bunu Rob Reiner’ın yönettiği ve Will Wheaton, River Phoenix ve Kiefer Sutherland’ın rol aldığı Stephen King’in kısa romanından uyarlanan “Stand By Me” takip etti. Senaryo Evans ve Gideon’a Oscar adaylığı, “En İyi Senaryo” dalında Independent Spirit ödülü ve Writer’s Guild Ödülü adaylığı kazandırdı. 

Daha sonra gelen fanteziler Alan Rudolph’un yönettiğ ve Timothy Hutton’la Kelly McGillis’in rol aldığı “Made In Heaven”, Evans’ın ilk yönetmenlik çalışması olan “Kuffs” ve Rennie Harlin’in yönettiği korsan macerası “Cutthroat Island” oldu. İkili ayrıca hasılat rekoru kıran “Honey, I shrunk the Kids” filminin de yapım danışmanı oldu. Komedi dalında devam eden Evans ve Gideon, Fransız filmi “Un Indien Dans La Ville”i üstün başarı kazanan Tim Allen komedisi “Jungle 2 Jungle”a uyarladılar.

Evans ayrıca, Sylvester Stallone, Antonio Banderas ve Julianne Moore’un rol aldığı Richard Donner’in oldukça başarılı filmi “Assassins”de yapımcı olarak yer aldı.

RAYNOLD GIDEON (Ortak Senaryo Yazarı, Yapımcı) ortağı Bruce A. Evans’la birlikte Stephen King’in kısa romanı “The Body”den uyarladığı “Stand By Me”yle Akademi ödülü adaylığı kazandı. Gideon ayrıca kendisinin yazdığı, ortak yapımcılığını yaptığı ve rol aldığı kısa filmi “Frog Story”yle de Akademi ödülüne aday gösterildi. 

Gideon’un Evans’la ortaklığı 1979 yılında “A Man, Awoman and A Bank”le başladı. Gideon, “Star Man”, “Stand By Me”, “Made In Heaven”, “Kuffs” ve şimdi de “Bay Brooks” dahil olmak üzere kendisinin ve Evans’ın yazdığı bir sürü filmde ayrıca yapımcı olarak da yer aldı. 

Akademi ödüllü yapımcı JIM WILSON (Yapımcı) Antioch Fakültesinden ve Berkeley Film Enstitüsünden mezun oldu. Fakülteden sonra, The U.S. Tennis Association, Congoleum, Volvo, The Robert F. Kennedy Foundation  ve Kodak gibi müşteriler için birçok kısa filmin yapımcılığını ve yönetmenliğini yaptığı American Twist Productions’ı kurdu. 

Wilson’ın ilk yönetmenlik çalışması Michael Blake’in yazdığı ve Costner’in ilk başrol oyunculuğu yaptığı 1983 yapımı “Stacy’s Nights”dır. Wilson daha sonra 1985 yılında “The Movie Maker”ı yönetti ve yine Costner’in rol aldığı “Revenge” filminde ortak yapımcı olarak yer aldı. Yakın zamanlarda, Harvey Keitel, Cameron Diaz ve Craig Sheffer’ın rol aldığı komik gerilim “Head Above Water”, jokey Laffit Parcay Jr.’ın ilham verici hikayesinin belgeselini ve daha da yakın bir zamanda Monet Mazur ve Julian Morris’in rol aldığı gençlik aşk filmi “Whirlygirl” filmlerini yönetti. 

1988 yılında Tig Production’ı kurmak üzere Costner’le ortak oldu. 1990 yılında ikili Costner’in hem rol aldığı hem de yönettiği destansı “Dances With Wolves”un yapımcılığını yaptılar. Michael Blake tarafından yazılan film “En İyi Film” de dahil olmak üzere yedi Akademi ödülü kazandı.

Wilson, Lawrence Kasdanla birlikte Kasdan’ın senaryosunu yazdığı ve Costner’in Whitney Houston’la birlikte rol aldığı büyük stüdyo filmi “The Bodyguard”ın yapımcılığını yaptı. Wilson daha sonra Kasdan’ın yönettiği ve Kevin Costner, Dennis Quaid ve Gene Hackman’in rol aldığı “Wyatt Earp”ün yapımcılığını yaptı. Wilson ve Costner ayrıca Jason Scott Lee’nin oynadığı “Rapa Nui”nin yapımcılığı yaptılar ve sekiz saatlik televizyon belgeseli “500 Nations”da sorumlu yapımcı olarak yer aldılar.

Daha sonraki yapımları Costner’in yönettiği bilim kurgu macerası “The Postman” oldu. Bunu, Costner, Robin Wright Penn ve Paul Newman da dahil olmak üzere yıldızlarla dolu bir oyuncu kadrosuna sahip olan ve Luis Mandoki’nin yönettiği “Message In A Bottle” takip etti. 

JOHN LINDLEY, ASC (Fotoğraf Direktörü) yakın zamanda yönetmen Terry George için “Reservation Road” ve Jennifer Garner’ın rol aldığı “Catch and Release” filmlerini çekti. Lindley, Nora Ephron için “Bewitched”, “You’ve Got Mail”, “Michael”, ve “Lucky Numbers” filmlerini kapsayan dört film çekti ve ayrıca “Money Train”, “The Good Son”, “Sleeping With Enemy”, “True Believer” ve “The Stepfather” filmlerini kapsayan Joseph Ruben’le işbirliğinden de zevk aldı. Lindsey’in diğer filmleri arasında “The Sum of All Fears”, “The Core”, “Pleasantville”, “Father of Bride”, “Sneakers”, “The Serpent and the Rainbow” ve “Field of Dreams” bulunmaktadır.

New York Üniversitesi Film Okulundaki eğitimini tamamladıktan sonra, Lindley televizyonda çalışmaya başladı. Televizyon filmleri arasında “The Gentleman Bandit”, “An Invasion of Privacy”, “Badge of the Assassin”, “Rockabye”, “LBJ:The Early Years”, ve “Poor Little Rich Girl” bulunmaktadır. Lindley ayrıca Taling Heads’in “Road to Nowhere”i de dahil olmak üzere birçok rock video klibi çekti.

JEFFREY BEECROFT (Yapım Tasarımcısı) meslek yaşamı boyunca, “Dances With Wolves”un yapım tasarımı için Akademi adaylığı da dahil olmak üzere çok sayıda adaylık ve ödül aldı. Beecroft’ın eşsiz  görüntü yarattığı diğer filmleri arasında David Fincher’ın “The Game”i, Terry Gillam’ın “Twelve Monkey”si ve “Message ın a Bottle” bulunmaktadır. 

1994, 1995, 1999 ve 2005 yıllarında Beecroft reklam ve klip çalışmalarıyla Yılın Modern Sanat Müzesi Tasarımcısı ödüllerini kazandı. Beecroft ayrıca iki Sanat Yönetmenleri Derneği adaylığı ve 2006 Sanat Yönetmeni Derneği ödülü kazandı.

New York Üniversitesinden Güzel Sanatlar doktorasını aldıktan ve Oxford Üniversitesine burs kazandıktan sonra, Beecroft’un tasarımları yaygın bir şekilde hem tiyatroda hem de operada görüldü. Royal Shakespeare Company adına yaptığı “Cyrano de Bergerac” ve “Much Ado About Nothing” yapımlarıyla Broadway’de iki Tony adaylığı aldı. Beecroft’un West End yapımları Abby Theater için “Playboy of the Western World”, RSC’in “Troilus and Cressida”, “Hamlet”, “The Cherry Orchard”, Old Vic’in “After Aida, Royal Exchange yapımı “Three Sisters” ve Evening Standard ödülü kazandığı “Oedipus Rex”tir.

Beccroft’un mimari ve iç mimari tasarımları Architectural Digest, The World of Interiors, Elle Décor, Cote Sud, Coastal Living, HG ve Vanity Fair’de göründü. Beecroft şu anda Milanoda’ki Fondazione Prada Musuem için Otto Project’i tasarlıyor. 

Üç kere Akademi ödülüne aday olan günümüzün en yetenekli kostüm tasarımcılarından biri olarak kabul edilen JUDIANNA MAKOVSKY’nin (Kostüm Tasarımcısı) sektörde 17 yıllık deneyimi bulunmaktadır. Makovsky ayrıca “National Treasure”, “The Legend of Bagger Vance”, “For the Love of the Game”, “Practical Magic”, “Great Expectations”, Sharon Stone’un kostümlerini tasarladığı “Gloria” filmlerinin de kostümlerini tasarladı. Onun sanat becerisi dönem draması “Seabiscuit”, yenilikçi film “Pleasantville” çalışmaları ve Makovsky’ye BAFTA adaylığını da kazandıran “Harry Potter and the Sorcerer’s Stone” filmindeki kendi yaratıcı çalışmasıyla üç Akademi ödülüyle takdir edildi. Makovsky hem “Harry Potter nd the Sorcerer’s Stone” hem de Pleasantville”le Kostüm Tasarımcıları derneği ödülünü kazanarak taydaşları tarafından onurlandırıldı. Makovsky bununla birlikte “X-Men 3: The Last Stand”deki çalışmasıyla da adaylık kazandı.

Diğer filmleri arasında “Advocate”, “Lolita”, “White Squall”, “A Little Princess”, yeniden Stone’un kıyafetlerini tasarladığı “The Quick and the Dead”, “The Ref”, “The Specialist” filmleriyle “Six Degrees of Separation”, “Reversal of Fortune” ve “Gardens of Stone” filmleri bulunmaktadır. 

Televizyon filmleri arasında “Wild Palms”, “Miss Rose White, Margaret Bourke-White” ve Robert De Niro’nun dizisi “Tribeca”nın pilot bölümü bulunmaktadır. Makovsky halen “national Treasure 2”nin kostümlerini tasarlamaktadır.

Başarılı ve yükselen film bestecisi RAMIN DJAWADI (Besteci) “Prison Break”le “Outstanding Main Title Theme Music dalında Emmy’ye adaylığı aldı.

Duisburg Almanya’da doğan Djawadi müzik kariyerine Almanya’daki birçok müzik grubunda gitarist olarak çalışarak başladı. 1995 yılında, Berkeley Üniversitesinde film besteleri yapma gitar yorumculuğu dallarında mezun olmak üzere Birleişk Devletlere taşınmaya karar verdi. 2000 yılında Ramin, “Something’s Gotta Give”, “Pirates of the Caribbean” ve T”Thunderbirds” gibi uzun metrajlı filmlerde Klaus Badelt ve Hans Zimmer’le işbirliğine götürecek olan Akademi ödüllü Hans Zimmer’in meskeni olan Media Ventures’a katılmak üzere California’ya taşındı. 

Ramin, aksiyon filmi “Blade: Trinity”, Robert Towne’un “Ask The Dust” ve animasyon filmi “Open Season” filmlerine müzik bestelemeye devam etti. Televizyon için Ramin, “Threshold”, “Blade:The Series” ve “Prison Break”i besteledi.

