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25  Mayıs  2007
HAZIRIZ  !!!  İŞTE  MR.BROOKS !!!
AMERİKA İLE AYNI ANDA : 1 HAZİRAN 2007
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NE “İYİ ADAM” KEVIN COSTNER’I   NE DE “GÜZEL KADIN”  DEMI MOORE’U  HİÇ BÖYLE GÖRMEDİNİZ… WILLIAM HURT   İSE USTALIĞINI KONUŞTURUYOR ….
Mr. Brooks  Cannes Film Festivalinde ilk kez izleyicilerle buluştu  ve muhteşem oyuncu kadrosu ve  gerilimi yüksek senaryosuyla  gönülleri fethetti. 
“Bir seri katile sempati duyabileceğimi düşünmezdim. Bu yüzden kendimi suçlu bile hissettim. Etkileyici, sürükleyici ve farklı…”  “Demi Moore’un dövüş sahnesi inanılmaz…”  “ Romantik Kevin’ın kötüsü de tam kötüymüş…” en çok duyulan yorumlar oldu…
UNP FİLMCİLİK OLARAK,  MR.BROOKS  için yaptığımız geniş reklam çalışmalarının  filmimizin üstünlüğünü destekleyecek  ve uzun süre gündemden düşmemesini sağlayacak nitelikte olduğunu gururla bildiririz:
· 23 Mayıs 2007 itibariyle standlar ve bez afişlerle sinema salonlarınızda,

· 25 Mayıs 2007 itibariyle TV8 ekranlarında,
· 27 Mayıs 2007 itibariyle gazetelerde,
· 28 Mayıs 2007 itibariyle tüm metro, vapur, havaalanı ekranlarında ,
· 28 Mayıs 2007 itibariyle Taksim ve Levent metro giriş ve çıkışlarında,
· 30 Mayıs 2007 itibariyle haftalık dergilerde,
· 30 Mayıs 2007 itibariyle TV kanallarında   Mr.BROOKS HER YERDE  KARŞINIZDA OLACAK…
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Bay Brooks (Kevin Costner) karısı (Marg Helgenberger) ve kızıyla (Danielle Panabaker) birlikte oldukça normal biridir. Olağan aldatıcı görünüm altında gömülü olan yine de karanlık bir sırrı barındıran bir insanın duygusal olarak işkence gören ruhudur. Bay Brooks’un çapraşık değişken benliği Marshall (William Hurt) cinayeti ve kargaşayı sever ve Bay Brooks’u kötü işlere sevk eder. Bay Brooks ne kadar çok disiplin içinde kalmaya karar verip, kötü dürtülere karşı mücadele ederse etsin, Marshall’ın etkisine karşı koyamaz ve seri bir katil olarak ikinci bir yaşam sürer. Onun bu saldırıları kendini işine ve suçluları yakalamaya adamış olan sert kadın dedektif Atwood’un (Demi Moore) dikkatini çeker. Brooks’un zekası yine de Atwood’un saygısını kazanır ve sonunda ikisinin arasında garip bir rekabet ilişkinin başlamasına neden olur.
Saygılarımızla,

UNP FİLMCİLİK A.Ş. 
www.unpfilm.com
