MUFASA: ASLAN KRAL
(MUFASA: THE LION KING)
Gösterim Tarihi: 20 Aralık 2024

Dağıtım: UIP Filmcilik

İthalat: Disney Studios Türkiye

Şarkıları Yazan: Lin Manuel Miranda
Yapımcı: Mark Mancina, Lin Manuel Miranda

Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=IAh-IPyHQSg – 

https://www.instagram.com/p/C6WK2-bsWvO/
Yönetmen: Barry Jenkins

Seslendirenler: Aaron Pierre (Mufasa), Kelvin Harrison Jr. (Taka), Tiffany Boone (Sarabi), Kagiso Lediga (Genç Rafiki), Preston Nyman (Zazu), Mads Mikkelsen (Kiros), Thandie Newton (Taka’nın annesi Eshe), Lennie James (Taka’nın babası Obasi), Anika Noni Rose (Mufasa’nın annesi Afia), Keith David (Mufasa’nın babası Masego), John Kani (Rafiki), Seth Rogen (Pumbaa), Billy Eichner (Timon), Donald Glover (Simba), Beyoncé Knowles-Carter (Nala). 
Konu:

Aslan Kayalığı’nın (Pride Lands) sevgili kralının beklenmedik yükselişini konu alan filmde Mufasa, efsanesini Simba ve Nala’nın kızı aslan yavrusu Kiara’ya aktarması için Rafiki’den yardım istiyor. Timon ve Pumbaa da kendilerine özgü şakalarını paylaşmaktan kaçınmıyor. Geçmişe dönüşlerle anlatılan hikâye, Mufasa’yı kaybolmuş ve yalnız bir yetim yavru olarak tanıtıyor, ta ki kraliyet soyunun varisi Taka adında sempatik bir aslanla tanışana kadar. Şans eseri buluşma, kaderlerini arayan olağanüstü bir grup uyumsuzun yola koyulmasına neden oluyor. Bu grubun arasındaki bağ, tehditkâr ve ölümcül bir düşmandan kaçmak için birlikte çalışmaları sonucu sınanıyor.  

Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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