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Aslan Kral Serisinin Yeni Filmi 
Mufasa: Aslan Kral, 
Paribu Cineverse’teki Ön Gösteriminde 
Yoğun İlgiyle Karşılaştı
Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, sinemaseverleri efsaneleşen Aslan Kral evrenine yeniden götürüyor. Oscar ödüllü Barry Jenkins'in yönetmen koltuğunda oturduğu animasyon filmi Mufasa: Aslan Kral, izleyicilerin yoğun ilgisiyle Paribu Cineverse Akasya’da ön gösterim yaptı. 
Vizyonun merakla beklenen filmlerinden Mufasa: Aslan Kral, izleyicileri aksiyon, macera ve sevgi dolu hikayesiyle kucaklamaya hazırlanıyor. Yılın beklenen animasyon filmlerinden olan filmin seslendirme kadrosunda Aaron Pierre, Kelvin Harrison Jr., Seth Rogen, Mads Mikkelsen ve Donald Glover gibi ünlü isimler yer alıyor. 
Vizyon öncesi 17 Aralık Salı günü Paribu Cineverse Akasya’da, Disney Türkiye ile ortak ön gösterimi düzenlenen film, sinemaseverlerin yoğun ilgisiyle karşılaştı.
Film, Mağrur Diyar’ın sevilen kralı Mufasa'nın beklenmedik yükseliş hikâyesini konu ediniyor. Mufasa, efsanesini Simba ve Nala’nın kızı Kiara’ya aktarmak için Rafiki’den yardım isterken, hikaye geçmişe dönüşlerle onun yetim bir yavrudan kraliyet soyunun mirasçısına dönüşümünü anlatıyor. 
CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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