Muhteşem Showman
(The Greatest Showman)

Gösterim Tarihi: 29 Aralık 2017
Dağıtım: The Moments Entertainment
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=0D2vF7Sw7hk
Yönetmen: Michael Gracey
Oyuncular: Hugh Jackman, Michelle Williams, Zac Efron, Rebecca Ferguson, Zendaya
 
1- "The Greatest Showman", heyecan verici yeni film yapımcısı Michael Gracey tarafından yönetildi. Filmin müzikleri Akademi Ödülü sahibi Benj Pasek ve Justin Paul’a ("Aşıklar Şehri") ait. Akademi Ödülü adayı Hugh Jackman'ın başrolünü aldığı filmde Jackman'a, Akademi Ödülü adayı Michelle Williams, Zendaya, Zac Efron ve Rebecca Ferguson eşlik ediyor.

Muhteşem Showman, gösteri dünyasının doğuşunu ve hayaller gerçekleştiğinde hissettiğimiz müthiş duyguyu kutlayan, cesur ve orijinal bir müzikal. P. T. Barnum'ın hırsı ve hayal gücünden esinlenilen "The Greatest Showman", yoktan başlayarak dünya çapında sansasyona sebep bir gösteriyi yaratan bir vizyonerin öyküsünü anlatır. 
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[bookmark: _GoBack]2- "The Greatest Showman", gösteri dünyasının doğuşunu ve hayaller gerçekleştiğinde hissettiğimiz müthiş duyguyu kutlayan, cesur ve orijinal bir müzikal. P. T. Barnum'ın hırsı ve hayal gücünden esinlenilen "The Greatest Showman", yoktan başlayarak dünya çapında sansasyona sebep bir gösteriyi yaratan bir vizyonerin öyküsünü anlatır. "The Greatest Showman", heyecan verici yeni film yapımcısı Michael Gracey tarafından yönetildi. Filmin müzikleri Akademi Ödülü sahibi Benj Pasek ve Justin Paul’a ("Aşıklar Şehri") ait. Akademi Ödülü adayı Hugh Jackman'ın başrolünü aldığı filmde Jackman'a, Akademi Ödülü adayı Michelle Williams, Zendaya, Zac Efron ve Rebecca Ferguson eşlik ediyor.

P. T. Barnum’un hayalgücünden esinlenerek yapılmış Muhteşem Showman show dünyasının doğuşunu kutlayan ve dünya çapında bir duyguya sebep olan bir vizyoneri anlatıyor.

