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‘MÜJDEMİ İSTERİM’DE USTALARIN OYUNCULUK ŞOVU VAR

MEHMET ÖZGÜR VE İLKER AKSUM KOMEDİ YETENEKLERİNİ 
‘MÜJDEMİ İSTERİM’LE PERDEYE TAŞIYOR

Müjdemi İsterim fragmanı: https://youtu.be/2MTgxEesO-Q 
‘Sigarası Yaldızlı’ klip: https://youtu.be/NU9Ljt1EX3k 

Yapımını TMC’nin, yapımcılığını Erol Avcı’nın üstlendiği; sezonun merakla beklenen yerli komedisi ‘Müjdemi İsterim’ 18 Kasım’da özlenen kahkahayı sinema salonlarına getirecek.

Yönetmenliğini Ömer Faruk Yardımcı’nın yaptığı, senaryosunu Olcay Onur Kaya’nın kaleme aldığı birbirinden eğlenceli sahneleriyle çok konuşulacak ‘Müjdemi İsterim’, seyirciye Ahmet Kural, Ecem Erkek, Mehmet Özgür ve İlker Aksum’un başrolünde olduğu temposu hiç düşmeyen bir komik bir macera sunacak. Usta oyuncular Mehmet Özgür ve İlker Aksum, filmde ilginç karakterlerle perdede olacak. 

Mehmet Özgür, filmde Ahmet Kural’ın hayat verdiği Bulut’un amcası emekli özel kuvvetler personeli Kazım’ı canlandırırken, İlker Aksum ise Bulut’un başını sürekli belaya sokan ama ne olursa olsun onu yalnız bırakmayan eniştesi Niyazi’ye hayat veriyor. Bulut başına gelen felaketin ardından amcasının kapısını çalarken, ekipteki en zayıf halka olan Niyazi’nin marifetleri seyirciyi kahkaha krizine sokacak.

Bir yanlış anlaşılma sonucu cinayetle suçlanmaları sonucu mecburi bir kader ortaklığına giren Bulut ve Müjde’nin suçsuzluklarını ispat için çıktıkları macera seyirciye komik olduğu kadar heyecanlı bir seyirlik vaat ediyor.

‘Müjdemi İsterim’ 18 Kasım’da sinemalarda.
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