MUKADDERAT, 29 KASIM’DA SİNEMALARDA

Eşini kaybettikten sonra yalnız kalma korkusu yaşayan Sultan, çocuklarına hemen evlenmek istediğini söyler. Ancak çocukları babalarının ölümünün üzerinden henüz bir gün geçmişken bunu doğru bulmazlar. Geleneksel bir bakış açısına sahip olan oğlu Nevzat’a göre küçük bir ilçede kimse bunu hoş karşılamayacaktır. Kızı Reyhan ise annesinin bu isteğine saygı duymaya çalışsa da çok erken verilmiş bir karar olduğuna inanır. Çocukları ne yapsalar da Sultan bu isteğinden vazgeçmez. Bir yandan kendine iyi bir eş adayı ararken bir yandan ticarete atılır ve “bir kadın olarak yapamazsın” dedikleri her şeyi yapmaya başlar. Evini pansiyona çevirip işletir, pazarda bir tezgah açar ve erkek satıcılarla mücadele eder. Sultan’ın bu tavrı ilçedeki diğer kadınlara da örnek olur ve onlar da eşlerinden bağımsız bir hayat yaşayıp Sultan gibi pansiyonda ve pazarda çalışmaya başlarlar. Sultan’ın bu mücadelesi ilçedeki kadınların da örgütlenmesine, kendi kimliklerini kazanmasına sebep olmuştur.
 
MUKADDERAT / YÖNETMEN GÖRÜŞÜ

Mukadderat günlük hayatta sık sık duyduğumuz ya da hissettiğimiz bir kelime. Coğrafyanın kader olduğunu; bununla ilgili elimizden bir şey gelmeyeceğine dair de bir sürü cümle duyarız.

Dünya üzerinde insan olmanın ayrı “kadın” olmanın apayrı acıları var. Kadın, hayatın başlangıcıdır ve kadın ne zaman yeniden başlamak isterse o zaman yine hayat başlar. Sultan da yeniden başlatıyor hayatı. Bu dönüşüm kendisi ile başlayıp bitmiyor, çevresindeki herkese sirayet ediyor ve Coğrafyanın kaderinin değişmesi için bir ateş yakılıyor.

Senaryo aşamasında başlayan “içimizden birinin hikayesi” şiarını devam ettirdik ve Sultan dahil kimseyi kahramanlaştırmadan anlatmaya özen gösterdik.

Kadınların yoluna, haddimiz olmadan küçük de olsa bir ışık yakmanın huzuru içindeyiz.
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