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FERZAN ÖZPETEK’İN SON FİLMİ MÜKEMMEL BİR GÜN’ÜN GALASI GAZİANTEP’TE YAPILDI…

Son filmi “Mükemmel Bir Gün”ün gala gösterimi için ilk kez Gaziantep’e gelen  usta yönetmen Ferzan Özpetek, Gaziantep’li sinemaseverlere “mükemmel bir gece” yaşattı. 

Bu yılın Mayıs ayında Fiba Holding tarafından, Gaziantep’in efsanevi sinemacısı Nakıp Ali adıyla açılan Nakıp Ali Sinepark sineması, Gaziantep’in sinema geçmişine yakışır bir galaya ev sahipliği yaptı. Fiba Group’un 50’li yıllarda ilk sinematek gösterimlerine ev sahipliği yapan Gaziantep’in, bu kültürel kimliğini öne çıkaran filmlere ve yönetmenlere ev sahipliği yapmayı amaçlayarak başlattığı gala gecelerinin ilkinde Ferzan Özpetek’i ağırladı

Sunumlarını tiyatro, sinema ve tv dizilerinden tanıdığımız güzel ve yetenekli oyuncu Burcu Kara’nın üstlendiği ve Gazianteplilerin büyük bir ilgi ile katıldığı gecede Büyükşehir Belediye Başkanı Asım Güzelbey, Ferzan Özpetek’in kentlerine gelişinden duyduğu onuru dile getirirken, kentin Valisi Süleyman Kamçı ünlü yönetmene, gala gecelerinin “rüzgar gülü” formundaki “ustaya saygı”  ödülünü sundu.

Ferzan Özpetek’le başlattıkları “gala gecelerini” sürdüreceklerini belirten Fiba Alışveriş Merkezleri Yönetim Kurulu Üyesi Murat Kazaz, “M1 merkezi, Gaziantep’in Kültür ve Sanat Merkezi yapmayı hedeflediklerini belirterek, Ferzan Özpetek’i son filmi ile sinemalarında ve Gaziantep’te ağırlamaktan büyük bir kıvanç duyduğunu” söyledi. 

Gala öncesi, ünlü Zeugma mozaiklerinin bulunduğu Gaziantep Mozaik Müzesi’ni ardından da “Bakırcılar Çarşısını” gezen Ferzan Özpetek, Gala Gecesinde yaptığı konuşmada, “Gaziantep’e gelmekten büyük bir mutluluk duyduğun; çok etkilendiği mozaik müzesini ve bakırcılar çarşısını gezerken Gaziantep’te“mükemmel bir gün” geçirdiğini ve özel mutfağını tatmaktan da büyük bir keyif dile getirdi.
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