Dila Danışman Doktor Oldu!

‘Doktor Ayça’ Çok Güldürecek
Dila Danışman’dan Erzurum Komedisi

Başarılı oyuncu Dila Danışman, yılın en iddialı komedi filmlerinden biri için sete çıkmaya hazırlanıyor. Danışman, başrolünü meddah komedyen Burak Bozdağ’ın oynayacağı “Mümessil” filminde bir doktoru canlandıracak.

Rol aldığı dizi ve sinema filmlerindeki oyunculuğuyla büyük beğeni toplayan Dila Danışman, karantina sürecinin ardından iddialı bir projeyle setlere dönüyor. Danışman, YouTube’da paylaştığı birbirinden komik videolarla ünlenen meddah komedyen Burak Bozdağ’ın ilk sinema filmi “Mümessil” için kamera karşısına geçecek.

Tehlikeli Ve Komik Bir Aşk Üçgeni

Dila Danışman, çekimleri ağustos ayında başlayacak “Mümessil” filminde ‘Doktor Ayça’ karakterini canlandıracak. Ayça, bir yandan kendisine kafayı takan mafya babası Kenan’dan kurtulmaya çalışırken bir yandan da tesadüf eseri tanıştığı ilaç mümessiline ilgi duymaya başlayacak ve gelişecek olaylar sinema seyircisini çok güldürecek.

Erzurum’da Çekilecek

Burak Bozdağ’ın kardeşi Haluk Bozdağ’la beraber kurduğu ‘Boz Yapım’la yapımcılığını da üstlendiği “Mümessil” filminin yılsonunda vizyona girmesi planlanıyor. Kadrosunun yüzde 90’ı Erzurumlu oyunculardan oluşan filmin çekimleri de Erzurum’da yapılacak. Burak Bozdağ ve Çağatay Dörtyıldız’ın senaryosunu birlikte yazdıkları “Mümessil”in yönetmen koltuğunda ise Servet Aksoy oturacak. Dila Danışman, bu yeni proje için çok heyecanlı: “Sinemaseverler pandemi döneminin stresini bizim filmimizle atacak. Sinema salonlarını kahkahaya boğacak bir film geliyor.”
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