MUMYALAR, 03 ŞUBAT’TA TÜRKÇE DUBLAJLI OLARAK SİNEMALARDA
 
Warner Bros. Pictures’ın İspanyol yönetmen Juan Jesús García Galocha imzalı, animasyon macera türündeki yeni filmi “Mummies/Mumyalar” sinemalara geliyor.

Film, antik Mısır'da gizli bir yeraltı şehrinde yaşayan üç mumyanın eğlenceli maceralarını konu alıyor. Bir prenses, eski bir savaş arabacısı ve onun küçük kardeşinden oluşan bu üçlüye evcil yavru timsahları da eşlik etmektedir. Bir dizi talihsiz olay sonucu mumyalar kendilerini günümüz Londra'sında bulur ve hırslı arkeolog Lord Carnaby tarafından çalınan, Kraliyet Ailesi'ne ait eski bir yüzüğü aramak için tuhaf ve komik bir serüvene atılırlar.

Bu filmle yönetmenliğe adım atmış olan Juan Jesús García Galocha ("Galo”) daha önce “Tad: The Lost Explorer” ve “Tad: The Lost Explorer, and The Secret of King Midas” gibi filmlerde sanat yönetmenliği yapmıştır. “Mummies/Mumyalar”ın senaryosunu “Tad: The Lost Explorer”la En İyi Senaryo dalında Goya Ödülü’ne layık görülen Jordi Gasull ve Javier Barreira birlikte kaleme aldılar. Emmy ödüllü senarist Ricky Roxburgh ise (“Tangled: The Series”) senaryonun İngilizce uyarlamasına destek verdi. “Tad: The Lost Explorer”, “Capture the Flag” ve “Tad, The Lost Explorer, and The Secret of King Midas” filmleriyle En İyi Animasyon Filmi dalında üç kez Goya Ödülü alan Gasull filmde yapımcı olarak da görev aldı. Goya ödüllü kısa animasyon filmi “Strings”in yazar-yönetmeni Pedro Solis ise Core Animation Studio’nun yöneticisi olarak filme katkı sağladı.

Filmin müziği İspanyol yönetmen J.A. Bayona’yla sık sık birlikte çalışan Goya ödüllü besteci Fernando Velazquez’in imzasını taşıyor. Filmde “I Am Today”, “New Song” ve “Ring Song” olmak üzere üç özgün şarkı bulunuyor. Bu şarkılardan sonuncusunun sözleri yazar-yapımcı Jordi Gasull’a ait.

Warner Bros. Pictures bir 4 Cats Pictures, Anangu Grup ve Moomios Movie AIE yapımı olan filmi Atresmedia Cine, Movistar Plus+, Atresmedia ve TV3 iş birliğiyle sunar.

