MÜNAFIK
Hiçbir Bebek Sancısız Doğmaz
Gösterim Tarihi: 03 Nisan 2015
Dağıtım: M3

Yapım: Mantis Film
Tür: Gerilim, Dram, Korku

Süre: 100 dk.

Yapımcı: Özkan Aksular

Senaryo: Özkan Aksular

Yönetmen: Özkan Aksular
Görüntü Yönetmeni: Varol Şahin

Oyuncular: Levent Sülün, Zeynep Okan, Balım Gaye Bayrak, Özer Arslan, Karina Malsagova, Güliz Şirinyan, Hakan Salınmış, Murat Bülent Atacan, Ahmet Fuat Onan, Erdoğan Sıcak, Nalan Olcayalp
Filmin Konusu:

1984 yılında, Sovyetler Birliği'nde bulunan ve Parapsikolojik olaylar üzerine incelemeler yapan ESP Laboratuvarlarından birinde çalışmakta olan Valeria, eski sevgilisi Nazım'ın daveti üzerine, "Cinli Nazife" olarak anıla Nazife Hanım ile ilgili araştırma yapmak üzere Türkiye'ye gelir. Azdavay'daki Nalbant Köyü'nde araştırmalarını sürdüren Valeria, birden hiçbir iz bırakmadan ortadan kaybolur. Köylü, Nazife Hanım'ı felç geçirmiş, Nazım'ı ise delirmiş bir halde bulur.

Küçük kızının hastalığı nedeniyle ikinci çocuğunu doğada, doğal yöntemlerle doğurmak isteyen Ceyda, ailesi ile birlikte babaannesinin 30 yıl önce terk ettiği bu köy evine gelir. Doğum sancıları arasında geçmişin sırları yavaş yavaş aralanacaktır.

Özkan Aksular'ın yazıp yönettiği "Münafık", Türk Korku Sineması'nda bir ilki gerçekleştirip korku, gerilim ve dramı birbirine harmanlayarak beyazperdeye taşıyor! Yönetmenin ilk uzun metrajlı çalışması olan film sinemaseverlere soluksuz izleyecekleri bir gerilim vadediyor.
“Cinli” Nazife, “Deli” Nazım ve “Rus” Valeria’nın sıra dışı hikayesini 3 Nisan’da gün yüzüne çıkaracak filmde deneyimli oyuncular Levent Sülün, Hakan Salınmış, Güliz Şirinyan ve Erdoğan Sıcak yer alırken onlara Rus oyuncu Karina Malsagova eşlik ediyor. 
Çekimleri 4 haftalık bir süreçte Kastamonu/Azdavay ve İstanbul'da gerçekleşen Münafık’ın müzikleri ve ses tasarımı Altın Portakal ödüllü iki isme emanet edildi. Müzisyen Başar Ünder ve ses tasarımcısı Meriç Erseçgen’in imzaları bulunan filmin finalinde ise Redd grubundan ayrılan ve şu an yeni grupları Eqho’yla yollarına devam eden Berke ve İlke Hatipoğlu kardeşlerin filme özel besteledikleri Uyandım Bir Rüyaya şarkıları yer alıyor. 
Münafık’ın fragmanını indirmek ve izlemek için: 

http://we.tl/14B1zC7zt5 

https://www.youtube.com/watch?v=nZaPqTaPAkQ 

Münafık’ı takip etmek için:
https://www.facebook.com/munafikfilm
https://twitter.com/munafikfilm
https://instagram.com/munafikfilm
Filmin görsel malzemeleri için: 

http://m3film.com.tr/basinodasi.php?film=148 
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