“MÜNFERİT”  FİLMİ JENERİK ŞARKISI  OLAN “DÜNYA”  KLİP’İ  MÜZİK KANALLARINDA.. 

Dünya    “Münferit” Orijinal Film Müziği
Müzikleri Tolga Burkay tarafından yapılan ve yakında gösterime girecek olan, başrollerinde İdil Fırat, Ali Erkazan ve Mahir İpek’in yer aldığı “Münferit” adlı filmin final şarkısı olan “Dünya”nın video-klibi tamamlandı. 

Aytekin Birkon yönetmenliğinde çekilen klibin sanat danışmanlığını ve yapımcılığını “Münferit” filmini yazıp yöneten Dersu Yavuz Altun, görüntü yönetmenliğini ise filmin de görüntü yönetmeni olan İlker Berke üstlendi.

Filmden sahnelerin de kullanıldığı klipte performans çekimleri için ise, dünyadaki kokuşmuşlukla paralellik kurmak için, artık “çöplük” haline gelmiş eski bir fabrika kullanıldı.

Klip 35 mm olarak çekildi ve post-prodüksiyonu “Fono Film”de Aytekin Birkon tarafından tamamlandı.

Şarkı, Tolga Burkay’ın yakında çıkacak olan “Renk Körü” isimli ikinci stüdyo albümünde de yer alıyor. 

“ MÜNFERİT ”  

Et kokarsa tuzlarsınız… Ya tuz kokarsa? 
Filmin başlangıcında deniz altında bir arabadan çıkarılan şişmiş iki erkek cesedi, (Biri travesti görünümündedir..?) ve yol ortasında ağır yaralı bulunup hastanede ölen iki çocuk cesedi olmak üzere dört ceset görürüz... Üstelik olayların geçtiği "Şirin" kasabada yaşayan onlarca genç kadına da tecavüz edilmiştir… Tecavüz edilen kadınlardan biri olan Aylin öğretmen (Travesti kılığındaki erkeğin eşi…) sorgulandıkça geçmişe dönülür ve cesetler arasındaki ilişkiler yavaş yavaş ortaya çıkar… Ama ortaya asla çıkmaması gereken sırlar da vardır… 
