


Steven Spielberg’in yeni çalışması üzerine Time dergisi yorumu

SPIELBERG “MUNICH” İLE TERÖRÜ ELE ALIYOR
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Steven Spielberg’in “Munich”i günümüz dünyasında da yansımaları olan tarihsel bir olayı, yüksek tempolu aksiyon ve hümanizm ile harmanlayan başarılı bir çalışma...

Steven Spielberg’in yeni filmi “Munich” hakkında söylenebilecek ilk ve en önemli söz, tamamen Spielberg’vari diyebileceğimiz tarzda yapılmış çok iyi bir film olduğudur. Spielberg gibi bir yönetmenin kendi yeteneğinin en üst düzeylerinde çalışması halinde ondan beklenebilecek her türlü meziyete fazlasıyla sahip bir film... Son derece açık ve net olan konu akışı, ustaca sahnelenmiş aksiyon sahneleriyle mükemmel şekilde dengelenmiş.

Spielberg’in “Munich”i insanlık tarihinin en utanç verici olaylarından birisiyle başlayıp biter. Filmin ana temasını, kendilerine Kara Eylül adını veren Filistinli terörist bir grubun 1972 Olimpiyat Oyunları sırasında 11 İsrailli sporcuyu ele geçirip katletmesinin ardından meydana gelen gelişmeler oluşturur.

Olimpiyat Oyunları sırasında her köşede televizyon kameralarının hazır bulunması nedeniyle tüm dünya bu iğrenç olaya yakından tanıklık etmişti. ABC ve diğer televizyon kanallarının 24 saat yayınladığı bu korkunç görüntüler sayesinde çoğumuz modern terörizmin çirkin yüzünü ilk kez görmüştük. Aslında tam anlamıyla gördük denemez, çünkü o saldırıyla ilgili izleyebildiğimiz görüntüler, Olimpiyat köyünde İsrailli sporcuların kaldığı binanın balkonundan çevredeki kameraları dikkatle süzen kar maskeli terörist görüntülerinden ibaretti.

“Munich”in çok iyi bir film olmasının sebebi de işte tam burada yatıyor. Spielberg’in bu çalışması herşeyden önce Münih’teki baskının kendisini anlatan bir film değil... Katliamın sonrasını anlattığını söylemek daha doğru olacaktır. Çünkü filmde, o zamanki İsrail Başbakanı Golda Meir’in katillere karşı gizli bir intikam savaşı başlatmasının sonrası anlatılıyor.

Filmin en önemli repliklerinden birisinde İsrail Başbakanı Bayan Golda Meir’in, “Her ülke, uzlaşma müzakerelerini sürdürürken kendi değerlerini temel almaya ihtiyaç duyar” dediğine tanık oluruz. Müzakerelerin getirdiği soru işaretleri, İsrailli tetikçi mangasının lideri Avner Kauffman’ın sıkıntılı ve tedirgin beyninde de sürüp gider. Zaten Spielberg’in filmini diğer gerilim filmlerinin üzerine çıkaran yanı da, gerçekçi ve çoğunlukla dokunaklı farklılığa ulaşmasıdır.

Filmin baş karakteri Avner Kauffman’ın içinde bulunduğu durumu, Steven Spielberg bir söyleşi sırasında şu sözlerle yorumlamıştı:

“Bir göreve tayin ediliyorsunuz. Doğruluğuna inandığınız için kabul ediyorsunuz. Ancak insanları çok yakın mesafeden öldürmenin getirdiği dayanılmaz azaplar vardır. Kurbanlarınız çifte yaşam sürüyor olabilir. Normal bir insan gibi görünürken geri planda acımasız bir terörist olabilir. Ancak sonuçta onların bazıları da akla uygun düşünen uygarlaşmış insanlardır. Onları öldürmek, istenmeyen sonuçlara yol açabilir. Filistinli teröristleri yakalayıp öldürmekle görevli olan Avner’in ruhunu yakalamaya çalışmak, ruhunu sağlam tutma mücadelesini göstermek çok önemliydi.”

(Film yapımcıları, araştırmaları sırasında uzun uzun konuştukları gerçek Avner’in kimliğini ifşa etmemeye karar verdiler. Spielberg bu kararın gerekçesini, “Gerçek Avner’in ruhu çok yorgundu. Yaşadığı sürece de kendi iç dünyasında barışı bulacağını sanmıyorum” sözleriyle açıklamıştı.)

Spielberg aynı söyleşide İsrailliler ile Filistinlilerin bir gün barışı bulup bulamayacağını merak ettiğini belirterek şöyle konuşmuştu: “Tehdit altında kaldığı zaman İsrail’in çok güçlü cevap vermesinden yana oldum. Ancak şu da var ki, şiddete şiddetle cevap vermek hiçbir şeyi gerçek anlamda çözmez. Sadece sürekli şiddet üreten bir makine yaratmaya yarar. O bölge uzun yıllardan beri kana-kan bataklığına dönüştü. Nerede duracak? Nasıl bitecek?”

Ortadoğu’daki çatışmanın tam göbeğine tepetaklak dalan “Munich”in maliyetinin de büyük olacağı, bütçesinin 70 milyon dolara yaklaştığı açıklandı. Peki, bu durum Universal yetkililerinin bir an için de olsa duraksamasına yol açtı mı? Universal Başkanı Stacey Snider bu sorunun yanıtını şu sözlerle veriyordu: “Filme başladığımız dönemde öykü daha tuhaf ve Ortadoğu gerçeğinden bağımsızdı. Geliştirme süreci içerisinde Ortadoğu sorunuyla giderek daha ilintili hale geldi.”

“Munich”in çekimlerinin geçtiğimiz haziran ayında başlamasından itibaren söylentiler, eleştiriler ve tahminler birbirini izledi. Spielberg’in eski bir İsrail vatandaşı olması nedeniyle böyle bir konu üzerine dürüst film yapamayacağı söylendi. Yapımcıların bu eleştirilere yanıtı, filmin detaylarını gizli tutmak şeklinde oldu. Filmin Malta, Budapeşte, New York ve Paris’teki setlerine gazetecilerin girmesine izin verilmedi. Filmin senaryosunun bitmiş hali oyuncuların sadece birkaçına verildi. Oyuncuların birçoğu filmin bütününün ne üzerine olduğunu dahi bilmiyordu.

Filmin 3 ay süren çekimleri biter bitmez hemen 23 Aralık için gösterim tarihi alındı. Filmin teknik ekiplerinin daha önce Spielberg filmlerinde çalışmış sadık ve ağzı sıkı isimlerden seçilmesi sonucunda dışarıya haber sızdırılmasının önüne geçildi. Time dergisindekiler filmi gördüğünde henüz yeni tamamlanmış, hatta basın gösterimi yapılmamıştı. Filmin başrol oyuncusu Eric Bana bile henüz filmi görmemişti. Film için çok az miktarda ön tanıtım yapıldı. Spielberg de film hakkında Time dergisinden başka hiç kimseyle söyleşi yapmadı.

Filmin senaryo yazarı Tony Kushner, yazdığı senaryonun Ortadoğu sorununa nasıl baktığını açıklarken şöyle konuşuyordu: “İnsanlara ders vermekten hiç hoşlanmam. Ortaya koyduğumuz yapıt, bir bilimsel makale değil, sanat ürünüdür. Ancak senaryo üzerinde çalışırken ulusal güvenlik politikaları ile ahlaki prensipler arasındaki çatışmanın bazı derin sorular oluşturduğunu söyleyebilirim. Senaryoyu yazarken bu öyküde, ‘ulusalcılık’, ‘aile’ ve ‘anavatan’ gibi kavramların ne kadar önemli payı olduğunu görünce ben de şaşırdım. Ortadoğu’daki çatışmanın her iki tarafı da belli bir bölge için mücadele ediyordu. İşin ilginç yanı, her iki tarafın da o bölgeyi anavatanı olarak görmesiydi.”

Filmde, Avner ile Filistinli teröristlerin karşılıklı oturup sakince konuştuğu tamamen hayali bir sahne vardır. Bu konuşma sırasında Filistinliler, kendi halkları için bir anavatan yaratma uğruna bu davayı sürdürdüklerini söylerler. Bu sahne Kushner ve Spielberg için büyük anlam taşır.

Filistinli teröristler ile Avner arasında oluşan bu karşılıklı diyalog konusunda Spielberg şu yorumu yapıyordu: “Bu büyük sorunu ancak rasyonel beyinler çözebilir. Sorunun tarafları oturacaklar ve çeneleri patlayana kadar konuşacaklar. ‘Munich’i yaparken, iyilerin kötüleri öldürdüğü, Yahudilerin Arapları sebepsiz öldürdüğü Charles Bronson filmleri tipinde bir film yapmak istemedim. Bundan sonra da asla öyle bir film yapmayacağım.”

Aslında Spielberg bu projeyi neredeyse hiç yapmayacaktı. Bugüne kadar üç defa reddetmişti. “Munich”in yapımına temel olan George Jonas’ın “Vengeance” adlı kitabını 1998 yılında Spielberg’e ilk getiren yakın dostu ünlü yapımcı Kathleen Kennedy olmuştu. Ancak Spielberg o günlerde projeye sıcak bakmadı. Çünkü küçükken anne-babasının dizi dibinde oturduğu günlerde Ortadoğu politikalarının şiddetle tartışılan, her zaman çözümsüz kalan zor konular olduğunu öğrenmişti. “Böyle konularla uğraşmayı, benden daha cesur olan başkalarına bırakacağım” diyordu.

Ancak Kathleen Kennedy ısrarcı davranıyordu. 1999 yılında konuyu bir kez daha gündeme getirdi. En azından bir kez daha düşünmesini sağlayarak bu kez başarmıştı. Aradan iki yıl daha geçti, 11 Eylül olayı patlak verdi. Spielberg artık bu konunun ele alınması gerektiğini hissetmeye başlamıştı. Ancak kendisini tatmin edecek iyi bir senaryo bulamamaktan yakınıyordu.

Yapımcı Kathleen Kennedy o dönemde Spielberg ile yaptığı tartışmaları şu sözlerle anımsıyor: “Öncelikle oturup filmin hangi tarzda olacağını konuştuk. Film yapımı açısından bakınca bu film düpedüz bir gerilim filmidir. Öte yandan, Spielberg ile benim isteğim, karakter ağırlıklı ve entelektüel bir gerilim çalışması olmasıydı. Bu işe kalkıştığımız ilk günlerden itibaren bir belgesel yapmadığımızın tam olarak farkındaydık. Dolayısıyla tüm yaklaşımımız bu yönde oldu.”

Spielberg ile Kennedy arasında süregelen tartışmalara bir noktadan sonra “tarihsel kurgu” kavramı egemen olmaya başladı. Eldeki materyalin bir kısmını özetleyip birleştirmeleri gerektiğini anlıyorlardı. Ayrıca kendilerinin de yeni birşeyler üretip filme eklemeleri gerekiyordu.

Filmindeki “kurgu” boyutunun genellikle Mossad timinin beş üyesi arasındaki kişisel ilişkilerden geldiğini belirten Spielberg bu konuda şu yorumu yapıyor:

“Filmde tarihi belgelerin dışına çıkan birçok kurgusal boyut unsurlar da var. Bu konuda çok dikkatli davrandım. Hatta filmin başlangıcında ‘Gerçek olaylardan esinlenildi’ şeklinde bir ibare koymadım. Çünkü gizli dosyalar açılıncaya kadar hiç kimse orada kimin ne yaptığını tam olarak bilemeyecek.”

“Munich”in senaryosunu “Angels in America” dizisinin Pulitzer ödüllü senaryo yazarı Tony Kushner yazdı. Spielberg onunla beraber çalışmayı uzun zamandan beri istiyordu. Hatta bir keresinde Kushner’in senaryo formatlama konusundaki problemini, “Bak, Scriptor diye bir program var. Bunu laptop’una yüklüyorsun, gerisini dert etmiyorsun” diyerek çözümlemişti.

“Munich” için taslak senaryo yazmasını istediğinde Kushner deneyeceğini söyledi. Spielberg onu ikna etmek için, “Sen sözcükleri hazırla, görüntüleri ben sağlayacağım” demişti. Beraber 300 sayfalık bir taslak senaryo yazdılar. Senaryonun tamamlanması 1 yıldan daha uzun zaman aldı. Bu süre içinde birbirlerine sürekli e-mail’ler yollayıp telefonlaştılar. İkisi arasında heyecan verici bir ‘al – ver’ süreci yaşandı. Birbirlerinden politik ve coşkusal boyutta etkilendiler.

Senaryonun yazım sürecinde karşılarına çıkan zorluklardan birisi, Avner ve timinin tanımlanmasıyla ilgiliydi. Özellikle de intikam timinin başındaki Avner, kendi iç dünyasıyla bağlantılı bir adam değildi. Bu rolde kamera karşısına geçen Eric Bana, Avner’in kişilik yapısını şu sözlerle açıklıyordu:

“Bu karakterin portresini çizerken bir ideal uğruna mücadele ettiğine kendisini ikna etmeye çalışan bir adam olduğunu hissettim. Ancak uğruna savaştığı o idealin ne olduğunu tam olarak bilmiyordu. Aslına bakarsanız bu görevde yer alan beş erkeğin hiçbirisi kendi kimliği üzerinde düşünmek istemiyordu. Hepsinin aklında sadece peşine düştükleri Filistinliler vardı.”

Tony Kushner bu beş karakter arasındaki diyaloglar için oldukça basit, kuru, kinayelerle yüklü bir dil oluşturdu. Spielberg de bu konuda onun ağzından çıkan her sözü dikkatle dinleyerek gereğini yaptı. Ayrıca filmin çekimleri sırasında modern film tarihinde ender görülen bir durum oluştu. Çekimlerin neredeyse yüzde 90’lık bölümünde senaryo yazarı da sürekli sette hazır bulundu.

“Munich”in yapımcısı Kathleen Kennedy, bu sıradışı durumla ilgili şu gözlemi yapıyordu: “Aksiyon ağırlıklı bir sahne olduğunda yönetimi Steven alıyordu. Diyalog ağırlıklı sahnelerde ise bütün yönetim Kushner’a geçiyordu. Bugüne kadar hiçbir filmin setinde böyle bir durum görülmedi.”

Ancak diyalogların fazla olması, filmin de sakin geçeceği anlamına gelmiyor. Paris’ten Brooklyn’a kadar uzanan öykünün Londra, Beyrut, İsrail, İspanya gibi durakları var. Üstelik bu durakların hepsi adeta savaş alanını andıran gerilim yüklü... Buna rağmen “Munich”in 2 buçuk saatlik süresi içinde etkin karakter gelişimine ayıracak zaman bulduğunu görüyoruz. Bunlar arasında Geoffrey Rush’un oynadığı ve Avner’in timini adeta bir hayalet gibi uzaktan yöneten karakter ön plana çıkıyor.

İntikam timinin üyeleri arasında yeni James Bond olarak tanınan Daniel Craig’in oynadığı Güney Afrikalı tetikçi; Ciaran Hinds’in oynadığı titiz kişiliğe sahip temizlikçi; Mathieu Kassovitz’in oynadığı bomba yapımı işine giren oyuncak ustası ve Hans Zischler’in oynadığı sahte belge uzmanı var. Hiçbirisinin doğasında uysallık ve yardımseverlik olmadığı halde sürekli tehlike altında yaşamanın getirdiği stres sayesinde birbirlerine bağlandıklarını görürüz.

“Munich”in oyuncu kadrosunda dünyanın her köşesinden aktörler var. Bunlar arasında İsrailli ve Ortadoğu’nun diğer kesimlerinden oyuncular da yer alıyor. Avustralyalı aktör Eric Bana, filmin setindeki ortamı şu sözlerle dile getiriyor: “Sanki her gün Birleşmiş Milletler’e gider gibiydik. Sürekli olarak çok zengin bir sosyal ve politik tartışma ortamı vardı. Bundan kuşkunuz olmasın.”

Steven Spielberg’in en iyi yaptığı şeylerden birisi de, hiç kuşkusuz dünyayı olduğundan çok daha tehditkar şekilde görselleştirme konusundaki ustalığıdır. İnandığı dünyayı yaratmak için kasvet verici gölgelerin çok daha ilerisine gitmesiyle tanınır. Spielberg’in bu konudaki ustalığını, kimi zaman bir film karesinin arka planındaki kuşku verici bir harekette; kimi zaman kameranın gereğinden daha uzun süren sağa sola çevrilme hareketinde bulabilirsiniz. Bunların hepsi bir tehlikenin yaklaşmakta olduğu ihtimalinin habercisi gibidir.

Filmin sonlarına doğru Manhattan’daki ufuk çizgisinin Dünya Ticaret Merkezi kulelerini gösterecek şekilde tarandığı bir sahne vardır. Spielberg o kuleleri göstermesi gerektiğini; 70’li yılların ortasında o kulelerin mevcut olduğunu söylüyor.

Ancak o sahnenin filmde yer almasının tarihsel doğruluktan öteye başka bir anlamı daha var. İkiz Kuleler, içinde bulunduğumuz yüksek endişelerle dolu yeni çağın sembolleridir. Spielberg’in de ısrarla söylediği gibi, belki İkiz Kuleler’in kurbanları ile Münih’te katledilen sporcular arasında doğrudan bir bağlantı olmayabilir. Ancak her ne kadar kabul etmemeye çalışsak da, o kulelerin kaderi hepimizin beynini kaçınılmaz olarak kurcalıyor.

Bundan sonra da Avner Kauffman gibi görev adamları, kaynağı ne olursa olsun terörizme cevap olarak gönderilmeye devam edecekler. Ömürlerinin sonuna kadar da hareketlerinin istenmeyen sonuçlarıyla beraber yaşamak zorunda kalacaklar. Miras aldığımız dünyanın bu acımasız gerçeğini bize hatırlatan her film görülmeye ve üzerinde tartışılmaya değerdir.

· Richard Schickel, Time dergisi, 12 Aralık 2005
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