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Olağanüstü derinliği, entelektüel boyutu ve duyarlılığı ile “Munich” her türlü kolay damgalama girişimine kafa tutan / meydan okuyan bir film… Bu filmi izlemek, Le Carre veya Deighton imzası taşıyan birinci sınıf casusluk gerilim kitaplarını okuma keyfinin benzerini veriyor. Aynı zamanda olağanüstü bir görsel deneyim… Zor sorular soran, iyi geliştirmiş karakterler sunan “Munich” kesinlikle 2005 yılının en iyi filmi…
1972 Olimpiyatları sırasında beş yaşındaydım. Bu yüzden o olayla ilgili olarak kişisel anılarım yok. Ancak anne-babamın televizyon yayınlarını ne kadar dikkatle izlediğini anımsıyorum. Müthiş şeyler olup bitmekte olduğunu anlamıştım. “Munich”in girişindeki ilk 15 dakikalık bölümde Jim McKay, Peter Jennings ve diğer yorumcuların da göründüğü o dönemin haber kliplerine yer verilmiş.
Bu film, Münih olimpik köyündeki sükuneti darmadağın eden Kara Eylül terörist saldırısı hakkında bir film değildir. Sözkonusu eylem karşısında İsrail’in verdiği cevabı anlatır. Spielberg filmin açılışında o döneme ait arşiv niteliğindeki görüntülerle dramatik re-kreasyonlara yer vermiş. Sözkonusu sahnelerde filmin baş karakteri Avner (Eric Bana) ile tanışma fırsatını buluyoruz.
Eski Mossad ajanlarından oluşturulan beş kişilik intikam timinin lideri Avner’dir. İsrail hükümeti tarafından gayrıresmi bir görev verilmiştir. Olimpiyat köyündeki saldırıyı planlamak ve uygulamaktan sorumlu 11 Filistinlinin izini sürerek öldüreceklerdir. Gizli görev sırasında sadece Ephraim (Geoffrey Rush) adlı bir ajanla bağlantı kurabilirler. Bu operasyonun finansmanı için gereken parayı nereden sağlayacakları konusundaki bilgiyi Ephraim vermektedir. Kudüs’te bıraktığı karısı (Ayelet Zurer) yedi aylık hamile olduğu halde Avner bu görevi kabul etmiştir. Avner’in düşüncesine göre, hiçbir şey vatan sevgisinden daha önemli değildir. En azından görevin başlangıcında böyle düşünür.
George Jonas’ın yazdığı “Vengeance – İntikam” adlı kitabı temel alan “Munich”te gerçek olaylardan “esinlenildiği” iddiası var. Bu da filmi kurgusal kategorisine yerleştiriyor. Filmde anlatılan ana olaylar gerçekten meydana gelmiş ama karakterler arası etkileşimler sonradan düzenlenmiş. Öykünün tarihsel doğasına rağmen günümüz olaylarıyla sinerjisinin gözden kaçması imkansız. Terörizm konusunda söylenen her kelime, 1970’lerde olduğu gibi bugün için de geçerli…
En iyi casusluk gerilim filmleri, cesur ve klostrofobik özellikler taşıyan filmlerdir. Yalanlar, ihanetler ve paranoya ile doludurlar. Bu nitelikler “Munich”te de belirgin olarak ortaya çıkar. Vatansever arzularla başlayan bir operasyonun ahlaki kuşkuların bataklığına düştüğüne tanık oluruz. Avner artık kime inanacağını bilemez hale gelir. Doğruyu yanlıştan ayırma kapasitesini kaybetmiştir. “Elimdeki listede yer almayan bir kişiyi daha öldürsem ne fark eder?” şeklinde düşünmeye başlar. Avner’ın dünyasındaki tek geçerli şey bilgidir, ancak bilginin güvenilir olup olmadığı genellikle çok geç olduktan sonra ortaya çıkabilmektedir. Güven duygusu ise Avner’in asla ulaşamayacağı bir lükstür. Casusluk oyunun derinlerine daldıkça zorlanmaya başlar. Karşısına çıkan olayların gerçek mi, yoksa düşman tarafından kurgulanan yalanlar mı olduğunu ayırt etmekte zorlanır. Tabii ki, sözü edilen düşmanlar gerçekten varsa…
“Munich”te Avner’ın ahlaki pusulasının şaşmasının portresi çizilir. Filmin başlangıcında eylemlerinin doğruluğunu sorgulamaz. Ancak sıra ilk cinayete geldiğinde duraksadığı görülür. Ateş açma emrini, intikam timindeki arkadaşına verirken zorlanır. Sonradan cinayetler kolaylaştıkça Avner bu işin ahlaki boyutunu sorgulamaya başlar. Ardından herşey rutin hale gelir. Yeni hedefin nerede olduğunu öğrenir, bir plan oluşturur ve cinayeti infaz eder.
İntikam timinin düzenlediği her suikastin ardından Kara Eylül örgütünün misillemesi gelir. Kimi zaman bir otobüs durağında bomba patlar, kimi zaman kalabalığa ateş açılır. Sonuçta terörizmin kısır döngüsünde yeni birşey yok gibidir. Böyle bir kısır döngü içerisinde Avner ve timinin Filistinlilerle girdiği “diyaloğun” ayrı bir anlamı vardır.
Terörizm olgusuna İsrail Başbakanı Golda Meir açısından bakınca kaçınılmaz bir doktrin sözkonusudur: “Her uygarlık kendi şerefini kurtarmak için kendi yöntemlerini kullanır. Şu anda barışı unutun. Çok güçlü olduğumuzu onlara göstermeliyiz.” Peki, İsrail’de yüksek düzeyde ahlaki temel var mıdır? Eğer varsa bu ne kadar sürebilir?

Avner’in timindekilerden birisi, filmin bir noktasında şöyle bir söz söyler: “Teröristlerin yaptığını biz de yapıyoruz.” Bu tip bir savaşın siperlerinde iyilerle kötüler bir arada durmuyor mu? Sonuçta herkes en azından savaşın çamurlu gri alanlarına kaymıyor mu?
Spielberg filmde anahtar soruyu soruyor ama cevabını veremiyor: Terörizme karşı açılmış bir savaşın kazanılabilirliği var mıdır? Hepimiz bu sorunun cevabının “evet” olduğunu düşünme eğilimindeyiz. En azından geceleri rahat uyumamıza yardımı olur. Ancak “Munich”te iç karartıcı gerçeğe dikkat çekiliyor: Öldürülen her teröristin yerine yenisi –belki de daha kötü birisi- gelir ve onun yerini alır. Usame Bin Ladin’i ele geçirmek veya öldürmek belki iyi bir propaganda zaferi olabilir ama bunun bir anlamı olacak mıdır? Onun yerini başka Usame Bin Ladin’ler almayacak mıdır? Sonuçta Avner ve arkadaşları şu soruyla yüzleşmek zorundadır: Öldürülen 11 adamın cesetleri daha mezara bile konulmadan onların yerini başkaları alacak olduktan sonra öldürmenin anlamı olabilir mi?
Aslında Spielberg bu sorunla ilgili olarak her iki tarafın düşüncesini de sunarken büyük acı çekmeyi göze alıyor. Filistinlilerin bakış açısını sunmakla, Avner ile entelektüel tartışmaya girebilecek rasyonel/akılcı terörist kavramını gündeme getiriyor. Avner ile görüş alışverişine giren Filistinli terörist, başka hiçbir yol kalmadığı için şiddet yöntemine başvurmak zorunda kaldıklarını; amaçlarına ulaşmak için kuşaklar boyunca beklemeye kararlı olduklarını; “anavatan” kavramının –ortada belirli bir toprak olmasa da- herşeyden önemli olduğunu anlatıyor. (Bilindiği üzere Kara Eylül örgütünü IRA gibi diğer terörist gruplardan ayıran en önemli özelliği, ‘burası bizimdir’ diyebileceği herhangi bir toprağa sahip olmayan tek örgüt olmasıdır.)
Spielberg “Munich” ile dünyanın en başarılı film yönetmenleri arasındaki konumunu biraz daha güçlendiriyor. Bazıları bu film için ‘War of the Worlds’ günahının kefareti şeklinde değerlendirme yapıyorlar. “Saving Private Ryan” gibi çok sayıda düzeyde işleyen bu film, kendisinden beklenen sınırları başarıyla aşabilen, yeni ve güçlü sınırlara dönüştüren bir film olarak göze çarpıyor.

“Munich” yetişkinler için ciddi bir filmdir. Sonu olması gerektiği kadar soğuk, kasvetli ve iç karartıcı olmayabilir ama izleyiciyi derin düşüncelere sevkedecektir. Bu filmi izleyenler sadece filmdeki olaylar üzerine kafa yormakla kalmayıp, Spielberg’in portresini çizdiği 70’lerin dünyasıyla 2000lerin dünyasının aslında birbirine ne kadar yakın olduğunu göreceklerdir.
· James Berardinelli
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