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Steven Spielberg, İsrailliler ile Filistinliler arasındaki misilleme yarışının anlamsızlığı üzerinde kafa yorarken izleyiciler de “Munich”in tüm ağırlığını hissedecek, filmdeki karakterlerle daha yakından ilgilenmek isteyeceklerdir. Yönetmenin yıllar boyunca kafasında geliştirdikten sonra hayata geçirdiği “Munich”te 1972 Münih Olimpiyatları sırasında İsrailli sporcuların katledilmesinden sonrası anlatılıyor. Yahudi ulusunun şiddete yine şiddetle karşılık verme şeklindeki onurunu kurtarma çabasına vurgu yapılan filmde nabız atışlarını hızlandıracak gerilim unsuru da unutulmamış.
Filmde o yıllarda çekilmiş orijinal haber görüntülerine de yer veriliyor. Özellikle giriş sahnelerinde kullanılan bu görüntüler sayesinde, Münih katliamının hem İsrail hem de Filistin tarafında yarattığı şaşkınlıkla karışık korkuya yakından tanık olacağız. İsrail – Filistin anlaşmazlığına doğrudan taraf olmayan genel izleyici kitlesi de, bu katliamın ardından dünya barışının nasıl tehlikeye girdiğini gözleriyle görmüş olacaklar.

O dönemi yaşamamış genç kuşak izleyicilerin konuya adapte olması epeyce zor olabilir. Filmin ticari başarısı da biraz kuşkulu görülebilir. Ancak başta Oscar ve Altın Küre olmak üzere önemli ödüllerin dağıtılacağı dönemde gösterime girmesiyle izleyici ilgisinde patlama yaşanabilir.
“Munich”e yönetmenlik açısından bakacak olursak, Spielberg’in bu filmde Costa Gavras’ın “Z” adlı çalışmasıyla somutlaşan politik gerilim çizgisinde çalıştığı, ayrıca 70’li yılların ünlü politik gerilim çalışması “The French Connection”daki gerilim tarzına yaklaştığı söylenebilir. Spielberg’in kullandığı hızlı tempolu görsel stil, mantıktan ziyade duygulara hitap eden son derece güçlü set örnekleri yaratıyor, 70’li yılların Akdeniz ve Avrupa ortamını başarıyla hatırlatıyor.
“Munich”in yapımında Kanadalı gazeteci George Jonas’ın “Vengeance – İntikam” adını taşıyan muhalif kitabı temel alındı. Sözkonusu kitap daha önce 1986 yılında bir kez daha uyarlanmıştı. Yönetmenliğini Michael Anderson’ın üstlendiği ve senaryosunu Chris Bryant’ın yazdığı “Sword of Gideon” adlı HBO yapımı televizyon filminde, olimpiyatlar sırasında katledilen 11 İsrailli sporcunun intikamının alınması için İsrail hükümeti tarafından görevlendirilen beş kişilik komando timinin Avrupa ülkelerinde ardarda düzenlediği suikastler anlatılıyordu.
“Şu anda barışı unutun. Onlara güçlü olduğumuzu göstermek zorundayız” diyen İsrail Başbakanı Golda Meir (Lynn Cohen), suçluların izini sürecek gizli planı onaylar. Suikast timindeki beş kişinin liderliğini Avner (Eric Bana) adlı eski bir Mossad ajanı yapmaktadır. Aynı zamanda Golda Meir’ın bodyguard’ı olan Avner, bu yeni görevini yerine getirirken portresini Geoffrey Rush’un çizdiği İsrailli bir görevli  tarafından yönlendirilir.
Geride hamile karısını bırakan Avner, görevine başlamak üzere Avrupa’nın yolunu tutar. Yönettiği intikam timinde Güney Afrikalı korkusuz şoför Steve (Daniel Craig), muhafazakar mizaçlı Carl (Ciaran Hinds), bomba yapım uzmanı Robert (Mathieu Kassovitz) ve sahte belge yapımcısı Hans (Hanns Zischler) adını taşıyan dört kişi daha vardır. Roma’da düzenleyecekleri ilk suikastin hedefinde orta yaşlı bir edebiyat çevirmeni vardır.
“Munich”in görüntü yönetmenliğini uzun yıllardır beraber çalıştığı Janusz Kaminski’ye veren Spielberg, Cenevre, Paris, Beyrut, Tel Aviv, Atina ve Londra gibi çeşitli kentlerin cadde ve kafe sahnelerinde “Yeni Dalga” duygusu uyandıran çok hareketli ve sıcak bir atmosfer yakalıyor. Sözkonusu kentlerle ilgili çekimlerin Malta, Macaristan ve Fransa’da yapıldığını belirtmemiz gerekir. Ayrıca 70’li yılların ortamını yakalamak için o dönemin filmlerinde sıkça kullanılan zoom çekimlerine yer verildiğini, Avrupa otel odalarının standart görüntüsünün yakalandığını görüyoruz.
Suikast timinin ikinci hedefi Paris’te oldukça konforlu yaşam süren bir Filistinlidir. Ancak bu kez işler düzgün gitmez. Bomba yerleştirilmiş telefona cevap veren masum küçük kızın ölümüyle ilgili sahnede Spielberg, Hitchcock tarzı görüntüler elde etme şansını elde eder.
Oldukça erken gelen bu sahneden itibaren suikast timinin başındaki Avner’in karmaşık duygular içine girdiğine tanık oluruz. Buna rağmen Avner’in izleyicinin empati duyabileceği bir karakter olduğu söylenemez. İzleyicinin bu karaktere tam anlamıyla empati duyamamasının temelinde kısmen de olsa senaryonun yapısı vardır. Ayrıca bu rolde oynayan Eric Bana’ın, portresini çizdiği Avner karakterinin içsel dünyasına fazla inememesinin de payı olduğu söylenebilir. Eğer Avner’in kişiliğinin derinliklerine daha çok inilebilmiş olsaydı, “Munich”te gerçek anlamda başarıya ulaşılabilecek, izleyici de bu karakterin giderek çoğalan çelişkilerine yakınlaşabilecekti.
Avner ve ekibinin Avrupa’ya gidiş amacı bellidir. 11 Filistinliyi teker teker yakalayacak ve görevi tamamlayacaklardır. Ancak o noktaya hiçbir zaman varamazlar. Görevin ilerleyen aşamalarında bir gerçeği fark ederler. En önemli hedeflerinin ele geçirilmesi mümkün değildir. Yanlış insanlar öldürülmektedir. Avner ve arkadaşları bu durumun farkına varır. “Munich”in en başarılı yanlarından birisi de, 11 Filistinlinin hepsinin öldürüleceği beklentisini izleyicide zayıflatmayı başarmasıdır.

Spielberg, Kushner ve Roth, yollarını çizerken Filistinlileri ve diğerlerini şeytan gibi göstermemeye çalışmışlar. Buna rağmen öykünün kaçınılmaz olarak Yahudi ve İsrail bağlantılı olarak anlatıldığını söylemek mümkün… Filmin yapımcılarının açık fikirli olması ve liberal eğilimler taşıması, doğal olarak “göze göz dişe diş” formülünü reddetmelerine yol açıyor. Böylelikle barışa bir şans verme fırsatı doğuyor. Ancak ne yazık ki Ortadoğu’da uzatılan zeytin dallarına silahla karşılık verildiğini de biliyoruz. Bu açıdan bakınca filmin mesajında umut verici ve yeni birşeyler olduğunu söylemek zor…
Aynı şekilde film üzerine yapılacak Yahudi ve Arap yorumlarının kapsamının da ilginç olması beklenebilir. Filmin senaryosu, Avner karakteri dışındaki karakterler konusunda hiçbir kişisel bilgi getirmiyor. Bu yüzden Craig, Hinds, Kassovitz ve Zischler’in portresini çizdiği karakterlerin kişisel yaşamıyla ilgili herhangi bir bilgiye filmin ne başında ne de sonunda rastlamıyoruz.
Teknik açıdan kusursuz olan “Munich”in emin ellerde en üst düzeyde yapıldığına kuşku yok. John Williams’ın film için hazırladığı lezzetli müzikler ise, Spielberg’in bir aralar kendisinin çekmeye niyetlendiği, ancak sonradan vazgeçtiği “Memoirs of a Geisha”nın müzikleri kadar farklı…
· Todd McCarthy, Variety dergisi
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