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Söyleşimizin başlangıcında öncelikle “Munich”in konusunu açıklayabilir misiniz?
Daniel Craig: “Munich”te 1972 Münih Olimpiyatları sonrasında İsrail tarafından hayata geçirilen bir intikam operasyonu anlatılır. Bilindiği üzere 1972 olimpiyatları sırasında İsrailli 11 sporcu, Kara Eylül adlı bir Filistin örgütü tarafından rehin alınarak öldürülmüştü. Orada neler olduğunu hiç kimse tam olarak bilmiyor. Olayın gerçek yüzünü tam olarak bilen yok. Filmde anlatıldığı şekliyle, o dönemin İsrail Başbakanı Golda Meir, kana kan – dişe diş operasyonu yapılması ve 11 İsrailli sporcunun öldürülmesine misillime olarak 11 Filistinlinin öldürülmesini emreder. Tekrar edeyim bu film kurgusal bir çalışmadır. Olayın gerçek yüzünü biz de bilemiyoruz.
Golda Meir’in talimatı üzerine Avrupa’ya beş Mossad ajanı gönderilir. İsim listesi verilen 11 Filistinliyi teker teker bulduktan sonra suikast düzenleyeceklerdir. Üstlendikleri intikam operasyonunun bu beş Mossad ajanının kişilikleri ve dünya kamuoyundaki etkisi anlatılır.
Filmde portresini çizdiğiniz karakteri tanıtabilir misiniz?

İsmi Steve’dir. Güney Afrika Yahudisidir. Tezcanlı ve aceleci ruhlu bir insandır. Grubun diğer üyelerine kıyasla daha fazla asker ruhu taşıdığını görürüz. Tek beklentisi, üstlendiği misyonu başarıyla yerine getirmektir. 11 Filistinliyi öldürmek şeklindeki görevini tamamlamak ister.
Ancak beş Mossad ajanının üstlendiği bu görev, insani açıdan bakıldığında tahmin ettiklerinden çok daha fazla yıpratıcıdır. Zaman içinde beşi de bu üzücü gerçeğin farkına varır. Sonuçta onlar da birer insandır ve tanımadıkları insanları öldürmeleri istenmektedir. Buna rağmen görevlerini başarmak için hepsi elinden geleni yapmaya çalışır.
Filmde ağırlıklı olarak beş erkek arasındaki ilişkiler görüntülenir. Ancak üstlendikleri görevin dünya politikaları üzerindeki büyük etkilerine de tanık oluruz. Terörizmin neden hızla büyüyüp geliştiğinin sebepleri üzerinde durulur. Filmde de göreceğimiz gibi, bir teröristi öldürdüğünüz zaman kesin sonuca ulaşmış olmazsınız. Öldürülen teröristin yerini bir başkası almaktadır. Çakal adıyla bilinen terörist Carlos’tan tutun da Usame Bin Ladin’e kadar her dönemde yeni teröristler çıkmıştır. Filmde Münih olayı da dahil olmak üzere terörizmin kendisi sorgulanır.
Anlatılan bu konu sizi kişisel anlamda hangi ölçüde etkiledi?
Kişisel anlamda hepimiz üzerinde büyük etkisi olduğunu düşünüyorum. Günümüzün dünyasındaki ortamı daha iyi anlayabilmek için direkt olarak 72 olimpiyatlarına dönebiliriz. Aslında Ortadoğu sorunu daha önceden başlamıştı ama Münih’teki katliamla beraber zirve noktasına çıktı. En büyük patlama Münih’in ardından yaşandı. Şu anda da acılarını hep beraber çekiyoruz.
Filmin politik boyutunu bir kenara bırakacak olursak, çekim mekanları ve tekniği açısından 70’li yılların paranoyak gerilim filmlerini çağrıştıran bir film görüyoruz. Bu konuda ne diyorsunuz?
Evet, kesinlikle haklısınız.

Böyle olması hoşunuza gitti mi? Bu tip filmleri sever misiniz?
70’li yılların filmleri her zaman favorilerim arasında yer almıştır. Steven Spielberg’in o ortamı bilerek yarattığını düşünüyorum. Filmin konusunun 70’lerin başında geçmesi nedeniyle o dönemin birbirinden harika politik ve psikolojik gerilim filmlerine benzemesini kendisi istedi.

70’li yıllarda çekilen “All the President’s Men” ve “French Connection” gibi filmlerin hepsi yeni ufuklar açacak niteliktedir. O filmlerin en harika yanı, izleyiciyi eğlendirirken aynı zamanda derin politik konuları işlemesidir. İkisini bir arada başarıyla yaptıklarını görürüz. “Munich” ile izleyiciyi eğlendirirken bilgilendirebilirsek doğru yerdeyiz demektir.
Steven Spielberg ile çalışmak nasıldı? Biraz da bunu anlatır mısınız?

Kendimi bildim bileli onun büyük hayranıyımdır. Aktörlüğe başladığım günden beri Spielberg ile çalışmayı hep istedim. Kelimenin tam anlamıyla bilgi küpüdür. Yönetmenlik bilgisinin yanısıra politik konulardaki bilgi kapasitesi inanılmaz boyuttadır.
Bugüne kadar birçok yönetmen tanıdım. Kimileri hızla zirveye çıktığı halde gerisini getiremeden inişe geçti. Çünkü yeni fikir geliştiremediler. Bence Spielberg’in onlardan en önemli farkı, sürekli yeni ve parlak fikirler geliştirmesidir. Çalışacak yeni materyal, anlatacak yeni öykü bulmakta üstüne yoktur. Böyle bir adamı takdir etmeyip ne yaparsınız. Sürekli olarak kendisini ve dünyadaki konumunu yenilemesini bilen bir yönetmendir. Zaten bir sanatçının görevi de budur.
Filmin bitmiş halini ilk kez izlerken ne hissettiniz? İzleyicinin filmi seyrederken neler hissetmesini bekliyorsunuz?

İster inanın ister inanmayın, filmi yaparken hepimiz çok eğlendik ve mutlu olduk. Ancak son derece hassas bir konuyu ele aldığımızın farkındaydık. Filmin bitmiş halini ilk seyrettiğimde kaba etime tekme yemiş gibi hissettim. Bunu karın boşluğuma yumruk yemeye de benzetebiliriz.
Bunu bir yana bırakın, sonuçta izleyici açısından da zor bir film olacak. Ele alınan konunun zor ve karmaşık olması sebebiyle izleyici de epeyce zorlanacak sanırım. Ancak şu da var ki, gördüğü tablo karşısında sarsıldığını hissedecek ve günümüzde terörizm konusunda neler olup bittiği üzerinde kafa yormak zorunda kalacak.
Sonuçta dünyamızın bugünkü ortamından hepimiz direkt olarak sorumluyuz. Dünyamızda birçok acılar yaşanıyor, bunda hepimizin sorumluluğu var. Bu sorumluluğu hepimiz almak zorundayız.
Fantastik… Bize zaman ayırdığınız için teşekkür ederiz.
Ben teşekkür ederim.
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