“MUSALLAT”a Vizyona Girmeden “Musallat” Oldular… 
Yapımcı Banu Akdeniz:

“Filmimize İftira Atılıyor…”

Mia Film ve Dada Film tarafından çekilen, Türk ve Dünya sinemalarında ilk kez bir Cin’in tasvir edilerek Beyazperde’ye yansıtıldığı Musallat, daha vizyona girmeden tartışılmaya başlandı…

Bugün (16 Ağustos Perşembe) bir gazetede, “Üçkağıtçılık filme musallat oldu” başlığıyla yayımlanan haberin tümüyle gerçek dışı olduğunu ve filmin başarısını çekemeyenler tarafından uydurulduğunu belirten Yapımcı Banu Akdeniz, “Filmimizin çekimi bitti, montajı sürüyor… Ancak daha şimdiden başarılı olacağını gören ve bunu çekemeyenler filmimize iftira atıyor…” dedi. 
Musallat filminin senaryosunun Alper Mestçi tarafından yazıldığını belirten Yapımcı Akdeniz, “Haberin tümü yalanlarla dolu… Haberde adı geçen Mustafa Şevki Doğan’ın, Kasavi diye birinin olmadığını öğrendiğinde filmi çekmekten vazgeçtiği ibaresi ise komik ve tamamen yalandır. Musallat, kurgusu, içeriği, efektleriyle fantastik bir korku filmidir. Ve bir korku filminde şu veya bu yalandır demek kadar anlamsız bir şey olamaz...

Üstelik film ortada yokken haber, bir korku filminin kahramanının sahte olmasından dolayı yönetmeni filmi çekmedi, kredi almadı gibi manasız, mantıksız gerekçelere dayandırılarak yalan yanlış ifadelerle doldurulmuştur. Ne yapımcısı olarak benden, ne yönetmenimiz Alper Mestçi’den ne de son derece saygı duyduğumuz bir yönetmen olan Mustafa Şevki Doğan’dan görüş alınmıştır…. Filmimizin yönetmeni baştan beri aynı zamanda senaryoyu da yazan Alper Mestçi’dir. Mustafa Şevki Doğan da Musallat’ın süpervizörü değildir,  çekimlere başlanmadan projenin danışmanlığını üstlenmiştir ” dedi.
 “KÜLTÜR BAKANLIĞI KORKU FİLMLERİNE DESTEK VERMEDİĞİNDEN REDDETTİ… İŞTE YALANIN BELGESİ…”
Her film yapımcısı gibi Musallat’a da mali destek alabilmek amacıyla  Kültür Bakanlığı’na başvuruda bulunduklarını kaydeden Mia Film Yönetim Kurulu Başkanı Banu Akdeniz, şunları söyledi: “Bakanlık filmimize destek verilemeyeceğini bildirdi. Ancak sadece bize değil, başvuruda bulunan 57 filme yardım verilmedi. Bunlar arasında Fatih Akın, Abdullah Oğuz, Yusuf Kurçenli, Tarık Akan’ın ve pek çok değerli yönetmenin filmi var. Bu tamamen Bakanlık Sinema Destekleme Kurulu’nun bir kararıdır biz de saygı duyuyoruz. Ancak haberde yeraldığı gibi “filmin kahramanının yaşamadığı tesbit edilerek kredi verilmedi” ibaresi tamamen gerçek dışıdır. Kültür ve Turizm Bakanlığı’na bu haber üzerine başvurduk ve kredi verilmeme gerekçesini bize resmi bir yazıyla bildirdiler. İşte bu da haberin tümüyle yalan bir temele oturtulduğunun, ön yargılı habercilik yapıldığının belgesidir. Ekte bu belgeyi tüm basın mensuplarına veriyoruz… “

Alper Mestçi’nin yönettiği Musallat’ta başrolleri Burak Özçivit, Biğkem Karavus, Kurtuluş Şakirağaoğlu paylaşıyor. Film, 16 Kasım 2007’de vizyona girecek...

RESİMALTI: Filmin Yapımcısı Banu Akdeniz… 

