BASIN BÜLTENİ

“MUSALLAT”

“Cinler” Türk ve Dünya Sinemalarında İlk Kez Tasvir Ediliyor…

“Aşkı Bu Alemden, Kendisi Değil!”

“Bu Filmi İzlediğinizde Çevrenizdeki İnsanlara Şüpheyle Bakmaya Başlayacaksınız…”

Mia Yapım ve Dada Film, “Bilin, anlatın, tedbir alın ve asla unutmayın!” sloganından hareketle “Türkiye’nin ses getirecek ilk korkunç filmi"ne imza atıyor:  “MUSALLAT” Türk ve dünya sinemalarında ilk kez bir “Cin”in tasvir edilerek beyazperdeye yansıtıldığı film, 16 Kasım 2007 Cuma günü vizyona giriyor.
Yapımcılığını Mia Film-Banu Akdeniz’in üstlendiği filmin, yönetmenliğini Türk televizyonlarında “ilk ve başarılı” yapımlara attığı imzalarla tanınan Alper Mestçi yapıyor. “MUSALLAT”ın yapım ortağı ise Dada Film-Murat Toktamışoğlu. Başrolleri Burat Özçivit, Biğkem Karavus ve Kurtuluş Şakirağaoğlu’nun paylaştığı “MUSALLAT”, 16 Kasım Cuma günü 180 kopyayla Türkiye’de vizyona girecek. Aynı anda dünya sinemalarında da gösterilecek film, Hacı Burhan Kasavi’nin başından geçen gerçek olaylardan esinlenilerek kaleme alındı. Filmin ana temasını, bugüne kadar hiç işlenmemiş ve halk arasında tabu kabul edilmiş, cinlerle yaşanan ilişkiler ve cinlerle aşk oluşturuyor. Bu alemde doğum, yaşam ve ölüm üçgeninde ortaya çıkan ilginç olaylar, nefes kesen görüntüler eşliğinde beyazperdeye yansıtılıyor.
“MUSALLAT”, “ilkleri buluşturan” bir film olarak da Türk Sinema Tarihi’ne geçecek. İlk kez bir cinin tasvir edildiği film, yapımcı, yönetmen ve başrol oyuncularının da ilk sinema filmi. Ayrıca Türk Sineması’nda bugüne kadar hiç denenmemiş görsel efektler, makyaj-kostüm ve teknik donanımıyla “MUSALLAT”, “Yedinci Sanat” tutkunlarının ilgi odağı olacak. Filmde kullanılan aksesuar, maket ve oyuncu makyajlarını Hollywood’dan özel olarak getirtilen Ben Nye gerçekleştirdi. Görsel efektleri ise aynı zamanda filmin yardımcı yönetmeni olan Cem Gül hazırladı. 

Çekimleri, Almanya-Berlin ve İstanbul’un çeşitli bölgelerinde gerçekleştirilen ”MUSALLAT”, birbirini seven iki gencin öyküsünden yola çıkarak, başka alemlerden varlıkların (cinlerin) insanlarla ilişkilerini, insanoğlunun sandığımız kadar güçlü mü yoksa bazı yönlerden aciz mi olduğunu ve cinler konusunda bilinmeyen gerçekleri gözler önüne seriyor.
YÖNETMEN

:
ALPER MESTÇİ
YAPIMCI


:
BANU AKDENİZ (MİA FİLM)
YAPIM ORTAĞI
:
MURAT TOKTAMIŞOĞLU (DADA FİLM)
YARDIMCI YÖNET.
:
CEM GÜL
SENARYO


:
ALPER MESTÇİ
OYUNCULAR

:
BURAK ÖZÇİVİT, BİĞKEM KARAVUS, KURTULUŞ ŞAKİRAĞAOĞLU, İBRAHİM CAN, SEDAT KALKAVAN, SELMA KUTLUĞ, MERAL KORO, SERAP ÜSTÜN.
MAKYAJ EFFECT
:
BEN NYE
GÖRSEL EFFECT
:
CEM GÜL
GÖRÜNTÜ YÖNET.
:
FEZA ÇALDIRAN
SANAT YÖNET.
:
EROL TAŞTAN
MÜZİK


:
REŞİT ÖZDAMLA
TÜR



: 
KORKU
YAPIM YILI

: 
TEMMUZ 2007

VİZYON TARİHİ
:
16 KASIM 2007 CUMA
BİLGİ İÇİN 

:
Özlem Başara Babacan

Tel: 0536 291 90 91-0506 595 77 26
Fama Tanıtım/Ülkem Gürbüz






Tel: 0212 266 69 30/0543 901 47 75 






Mia Film Yapım-Tanıtım: Meltem Göl





Tel: 0216 445 60 01-05

