GALA DAVET BÜLTENİ
 
"MUSALLAT"
  
Türk Sineması'nın vizyona girmeden ses getiren ve en çok konuşulan filmlerinden MUSALLAT'ın galası 15 Kasım Perşembe akşamı (yarın) İstanbul Lütfü Kırdar Sergi ve Kongre Salonu'nda yapılıyor… 
 
Mia Yapım ve Dada Film'in, "Bilin, anlatın, tedbir alın ve asla unutmayın!" sloganıyla çektiği "MUSALLAT" tüm Türkiye'de ve bazı Avrupa ülkelerinde 180 kopya olarak 16 Kasım Cuma günü vizyona giriyor.
 
Türk ve dünya sinemalarında ilk kez bir "Cin"in tasvir edilerek beyazperdeye yansıtıldığı filmin yönetmenliğini Türk televizyonlarında "ilk ve başarılı" yapımlara attığı imzalarla tanınan Alper Mestçi yapıyor. "MUSALLAT"ta başrolleri Burak Özçivit, Biğkem Karavus ve Kurtuluş Şakirağaoğlu paylaşıyor. 
  

"Yedinci Sanat" tutkunlarının ilgi odağı olacak "MUSALLAT", birbirini seven iki gencin öyküsünden yola çıkarak, başka alemlerden varlıkların (cinlerin) insanlarla ilişkilerini, insanoğlunun sandığımız kadar güçlü mü yoksa bazı yönlerden aciz mi olduğunu ve cinler konusunda bilinmeyen gerçekleri gözler önüne seriyor. 
  

MUSALLAT'IN GALASINDA ÜNLÜLER GEÇİDİ…
15 Kasım Perşembe akşamı Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Sarayı'nda yapılacak MUSALLAT filmini galasını Seda Selek sunacak… İstanbul Valisi Muammer Güler ve Beyoğlu Belediye Başkanı Ahmet Misbah Demircan'ın katılacağı filmin galası, sanat dünyasının renkli isimlerine de ev sahipliği yapacak… Aralarında Seda Sayan, Sibel Turnagöl, Helin Avşar, Erol Köse, Hamdi Alkan, Tamer Karadağlı, Kadir Çöpdemir ve Osman Sınav'ın bulunduğu ünlüler "Musallat" filmini galasında izleyecek…
 
YER          :   Lütfü Kırdar Kongre ve Sergi Salonu

TARİH      :   15 Kasım Perşembe 

KOKTEYL:   19:30

GALA       :   21:00

Özlem Başara Babacan
Tel: 0536 291 90 91-0506 595 77 26
G. Ülkem Gürbüz Fama Tanıtım
Tel: 0212 266 69 30/0543 901 47 75
Mia Film Yapım-Tanıtım: Meltem Göl
Tel: 0216 445 60 01-05
0533 501 09 14 

