Musibet
(Muslihat)

Gösterim Tarihi: 25 Temmuz 2025
Dağıtım: Özen Film
İthalat: Büyük Galileo Film Yapım İthalat ve İhracat Limited Şirketi
Yapım Yılı: 2025
Ülke: Endonezya
Süre: 90 dakika 
Tür: Korku, Türkçe Dublaj
Senaryo: Evelyn Afnilia
Görüntü Yönetmeni: Roy Lolang
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=CmQWd5u-NZ4 
Yönetmen: Chairun Nissa
Oyuncular: Asmara Abigail, Ajeng Giona, Tata Janeeta, Edward Akbar, Fatih Unru, Jacqueline Immanuela, Ence Bagus

Konu:

Geceleri ilahi sesleriyle uyanan çocuklar, karanlıkta dolaşan gölgelerin yalnız olmadığını fark etti. Kapalı kapılardan çıkan fısıltılar, bedenleri ele geçiren cinlerin işaretiydi. Bu yetimhanede dua etmek yetmez… çünkü burada insanlardan çok cinler yaşıyor. Ve onlar artık sadece izlemiyor… sahipleniyor.

Özet:

Ebeveynlerini kaybeden iki genç kız, yeni bir hayata başlamak umuduyla uzaklardaki tenha bir yetimhaneye yerleştirilir. Ancak bu yer, sadece çocukların değil, görünmeyen varlıkların da yaşadığı uğursuz bir mekândır.

Geceleri duyulan fısıltılar, duvarlarda yankılanan eski ilahiler ve karanlıkta kıpırdayan silüetler giderek daha korkunç bir hal alır. Sessizlik, yerini ani çığlıklara ve açıklanamayan ölümlere bırakır.

Bir çocuğun ruhunun ele geçirilmesiyle başlayan kâbus, yapılan bir ruqyah ritüelinin ardından kontrolden çıkar. Ritüel, karanlık güçleri durdurmak yerine onları daha da öfkelendirir. Genç kızlardan biri, bilinmeyen bir varlığın hedefi haline gelirken; diğeri, bu karanlığa karşı yalnız başına savaşmak zorunda kalır.

Musibet, şeytani musallatın, inancın sınandığı ve hiçbir duanın tam olarak yeterli olmadığı bir dünyanın kapılarını aralıyor. Bu yetimhanede, geceler sadece uzun değil… ölümcül.
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