ATATÜRK’Ü ANLATAN “MUSTAFA” FESTİVALDE GALA YAPTI

Gazeteci ve belgesel yapımcısı Can Dündar’ın, Atatürk’ü farklı ve çok bilinmeyen yönleriyle ele aldığı “Mustafa”, galasını 45. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde yaptı. Türkiye Sinema ve Audiovisuel Kültür Vakfı (TÜRSAK) ile Antalya Kültür Sanat Vakfı’nı (AKSAV) düzenlediği festival kapsamında, gösterim sonrasında film ekibi festival kafedeki söyleşiye katıldı. 

Filmin yönetmeni Can Dündar, filmi özellikle Atatürk’ün 70. ölüm  yıldönümüne yetiştirdiklerini dile getirerek “İnşallah yeni çalışmaların önünü açar.” Dedi. Atatürk’ü, iki saatlik bir filme sığdırmaya çalışmanın çok büyük bir sıkıntı olduğunu söyleyen Dündar, “Filme koymadığımız bölümlerden bir film daha çıkar.” diye konuştu. 
Filmin farklı kesimlerden tepkiler alabileceğini öngördüklerini söyleyen Dündar şöyle konuştu: Eleştirileri göğüslemeye hazırız. Alışılmış bir prototip çiziminden kaçındık. Ben Atatürk’ün zaafı sayılan şeylerini zaaf olarak görmüyorum. İnsanlar heykellerden daha sempatiklerdir. Bunda çekinecek bir şey yok. Umarım devamı gelir. Mustafa her şeyden önce bir muhabir; bunu afişte ve jenerikte vurguladık. Toprağını kaybetmiş bir insanı vurguluyoruz. Mustafa Kemal’e dair öğrendiğim şeylerden biri de yalnız olmasıydı. Liderler yalnız oluyor. Bu, Atatürk’ün ve filmin ortak noktası.”
Araştırmalar esnasında Atatürk’le ilgili hiç duymadıkları bilgilere de eriştiklerini anlatan Dündar, “Örneğin Atatürk karanlıkta uyumaktan korkan birisiymiş. Bunu öğrenmek çok ilginç. Bu da Atatürk’ün bizler gibi sıradan birisi olduğunu gösterir. Bu durum bir çocuğa cesaret verebilir çünkü o birçok zaafına rağmen bir şeyler başarmış güçlü bir insan. Böyle bakarsak onu daha çok severiz.” dedi.  

Dündar, filmin daha sonra, kısaltılan bölümleriyle birlikte televizyonda bölümler halinde yayınlanacağını da sözlerine ekledi. 

