 “MUSTANG” ALTIN KÜRE’YE ADAY!
Fransa’nın yabancı dilde Oscar adayı gösterdiği, Türk yönetmen Deniz Gamze Ergüven imzalı Mustang 2016 Altın Küre Ödülleri’nde En İyi Yabancı Film kategorisinde aday gösterildi. 

Hollywood Yabancı Basın Birliği üyesi 90 gazeteci ve eleştirmenin belirlediği Altın Küre Ödülleri adayları açıklandı. Bu yıl 73. kez dağıtılacak ödüller, 10 Ocak’ta Ricky Gervais’in sunduğu törenle sahiplerini bulacak. 
Katıldığı tüm festivallerden ödüllerle dönen Deniz Gamze Ergüven’in yönettiği Mustang filmi son olarak Avrupa’nın Oscar’ları olarak nitelendirilen Avrupa Film Ödülleri’nde En İyi Film Ödülü ve FIPRESCI tarafından verilen Keşif Ödülü’ne de aday gösterilmişti. 
Bir Karadeniz kasabasında büyükanneleriyle yaşayan, büyüme çağındaki 5 yetim kız kardeşin maruz kaldıkları toplumsal baskıya karşı kendi yöntemleriyle direnişlerini ve özgürlük arayışlarını masalsı bir tonla anlatan filmin başrollerinde Güneş Nezihe Şensoy, Doğa Zeynep Doğuşlu, Elit İşcan, Tuğba Sunguroğlu, İlayda Akdoğan, Nihal Koldaş ve Ayberk Pekcan yer alıyor. 

Türk-Fransız-Alman ortak yapımı Mustang, dünya prömiyerini Cannes Film Festivali’nde gerçekleştirmiş ve dakikalarca ayakta alkışlanmıştı. 23 Ekim’de Türkiye’de vizyona giren film, daha önce vizyona girdiği Fransa’da bugüne kadar 450.000 kişi tarafından izlenerek büyük bir başarıya erişti. 

Mustang Basın Odası:
http://www.baskasinema.com/basin/mustang
Mustang Fragman: 
https://www.youtube.com/watch?v=wqqED5AG1fM&feature=youtu.be 
Mustang Sosyal Medya Hesapları:

twitter.com/mustangfilm
facebook.com/MustangFilm
instagram.com/mustangfilm
Basın İletişim:

Zümrüt Burul

İletişim Deposu

Tel: (536) 486 63 66 

info@zumrutburul.com 
zumrutburul@iletisimdeposu.com
MUSTANG 

Künye

Yönetmen: Deniz Gamze Ergüven

Senaryo: Deniz Gamze Ergüven, Alice Winocour

Oyuncular: Güneş Nezihe Şensoy, Doğa Zeynep Doğuşlu, Elit İşcan, Tuğba Sunguroğlu, İlayda Akdoğan, Nihal Koldaş, Ayberk Pekcan

Yapımcılar: Mine Vargı, Charles Gillibert

Görüntü Yönetmeni: David Chizallet, Ersin Gök

Kurgu: Mathilde Van de Moortel

Müzik: Warren Ellis

Oyuncu Seçimi: Harika Uygur
Yönetmen Biyografisi
1978, Ankara doğumlu Deniz Gamze Ergüven, Fransa’da üniversitede Tarih ve Edebiyat bölümlerini bitirdi; Johannesburg’da Afrika Tarihi üzerine yüksek lisans yaptı. Ardından Fransa’nın saygın sinema okullarından La Fémis’te yönetmenlik eğitimi aldı. Mezuniyet filmi “Bir Damla Su” Cannes’a seçildi, Antalya Altın Portakal en iyi kısa film ödülünü kazandı ve uluslararası festivallerde ödüllendirildi. Mustang yönetmenin ilk uzun metraj filmidir.
