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My Hero Academia: You’re Next 
(Boku no Hîrô Akademia za Mûbî Yuâ Nekusuto)
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Gösterim Tarihi: 11 Ekim 2024
Dağıtım: TME Films
Yazan: Kōhei Horikoshi
Süre: 110 dakika
Fragman:  https://www.youtube.com/watch?v=b6hVNjmi7H4
Yönetmen: Tensai Okamura
Seslendirenler: Kaito Ishikawa, Yuki Kaji, Kayli Mills, Kenta Miyake

Tüm zamanların en çok satan manga serilerinden olan ve dünya çapında 100 milyondan fazla kopyası olan My Hero Academia’nın yeni filminde, Japonya’nın en cesur kahramanları, yeni bir tehditle karşı karşıya kalıyor ve dünyayı kurtarmak için Dark Might'a karşı kıran kırana bir mücadele başlıyor.

Konu:
 
Deku'nun U. A.'daki ikinci yılının baharında kahramanlar ve kötü adamlar arasında tam bir savaş patlak vermişti. Deku, ezici derecede güçlü Tomura Shigaraki ile karşı karşıya gelmiş ve ikisi şiddetli bir şekilde çarpışmış ve hem kahramanlar hem de kötü adamlar ağır hasar almıştı. O zamandan beri Shigaraki'nin geri çekilmesiyle savaş geçici olarak durmuştu. Bir sonraki yüzleşmelerinin zamanı her saniye yaklaşırken, gizemli bir adam aniden ortaya çıkar. Kendini All Might'ın yerine geçecek kişi olarak tanıtan ve “Yeni Sembol” olduğunu söyleyen gizemli adam, "Sıra bende!" diyerek hakimiyetini ilan eder.  

Görünüş olarak All Might'a benzemesine rağmen idealleri tamamen farklı olan bu adam, kendi arzuları için Quirk'ini serbest bırakarak, nüfusu tek tek yok etmeye başlayan devasa bir kale yaratır. Dark Might'a eşlik eden grup arasında genç bir kadın, Anna da vardır. Deku, Bakugo, Todoroki ve U.A. 1-A sınıfı’nın geri kalanı, yeni Sembol ve arzuları olan Dark Might'a son vererek dünyayı koruyabilecek mi? Bunun için Dark Might ve kontrolü altındaki gizli suç örgütü Gollini Ailesi ile yüzleşmeleri gerekiyor.


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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