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Kablosuz teknolojilerin bizim dünyamız dışında bir dünyayla bağlantı kurduğunu hayal et. Bu dünyadakilerin, teknolojiyi bizim dünyamıza girmek için kullandıklarını hayal et. Şimdi de, kurduğumuz bağlantıyı kesemediğimizi hayal et. Cep telefonunu açtığında ya da internete bağlandığında, içeri giriyorlar… enfeksiyon sana da bulaşıyor…ve senden, artık sahip olmadıkları şeyi alabiliyorlar - yaşamı. Kristen Bell ("Veronica Mars"), Christina Milian ("Love Don't Cost A Thing") ve Ian Somerhalder ("Lost") “Pulse - Nabız”da baş rolleri paylaşıyorlar.

Pulse - Nabız”ın yapımcılığını Weinstein üstleniyor. Senaryosunu Stephen Susco’nun yazdığı filmin yönetmeni Jim Sonzero. Film,  Kiyoshi Kurosawa tarafından yazılan ve yönetilen “Kairo” filminin yeniden çekimi. Yapımcılar, Michael Leahy ve Joel Soisson. Daniel Levine, Bob Weinstein ve Harvey Weinstein ise yönetici yapımcılar. Yaratıcı ekip, görüntü yönetmeni Mark Plummer, kurgu Bob Mori ve yapım tasarımcısı Gary B. Matteson, müzik Elia Cmiral. Oyuncular, Kristen Bell, Christina Milian, Ian Somerhalder, Jonathan Tucker, Rick Gonzalez ve Samm Levine.
“KAIRO”DAN “PULSE – NABIZ”A
BİR JAPON KORKU FİLMİNİN AMERİKAN YENİDEN ÇEVRİMİ
Son yıllarda, Japon korku filmlerinin yeniden çekilmesi Amerikalı izleyicilerin ilgisini çekiyor. 2001’de çok popüler olan “The Ring - Halka” ve devamı, bir Japon filmi olan “Ringu”nun yeniden çevrimiydi. Aynı şekilde 2004’ün en çok izlenen filmlerinden “Grudge – Garez” de bir Japon korkusu olan “Ju-On”un yeniden çevrimiydi.
Yapımcılar Mike Leahy ve Joel Soisson, “Pulse – Nabız”ın da bu filmlerin elde ettiği başarıyı elde edeceğine inanıyorlar. “Japon korku filmleri, Amerikan korku filmlerinin dokunmadığı bir şeylere dokunuyor” diyor Leahy. “Daha çok yalnızlık üzerine gidiyorlar ve korku çok daha şiddetli. “The Ring – Halka” ve “The Grudge – Garez”de çok kuvvetli korku sahneleri vardı ve ben “Pulse – Nabız” için de aynı durumun söz konusu olduğuna inanıyorum.

“Japonlar filmlerde daha ruhani öğeler kullanıyorlar” diyor Soisson. “Yıllarca şehirleri yıkan canavar filmleri yaptıktan sonra, bir anda, en korkutucu görüntülerin, beynimizin içindeki düşüncelerden çıkanlar olduğunu fark ettiler. Amerikalılar bunun çok daha geç farkına vardılar. Her şeyde aşırıya kaçıyoruz. Çok büyük ve cüretkar ama pek de korkutucu olmayan filmler yapıp duruyoruz. Japonlar bunun farkına vardılar. “Pulse - Nabız”da da farkı göreceksiniz.  
Konu:

“Pulse – Nabız” 2001 yapımı bir Japon korku filmi olan “Kairo”nun yeniden çevrimi. Kiyoshi Kurosawa tarafından yazılan ve yönetilen “Kairo” peş peşe gelen intiharları araştıran bir grup gencin, internet bağlantısıyla ölümle irtibata geçildiğine şahit olmalarını konu alıyor. Soisson filmi “gizemli ve şiirsel bir sanat korku filmi” olarak niteliyor. “Orijinal filmden çok fazla şey öğrendik. Japonlar korku konusunda bile bir sınır koymakta ustalar. Ama beklemediğiniz bir anda  korkuyu size aktardıklarında, bu nefesinizi kesiyor. Bu tip anları “Pulse – Nabız”da kullanabildiğimizi düşünüyorum. Kurosawa’nın filminin içine işlemiş olan bu Tanrı vergisi korku duygusunu aynen korurken, filmin Amerikan versiyonunda, orijinal versiyonundaki konsept biraz daha geliştirildi. “Daha büyük ve korkutucu bir film yapmak istedik ve bunu da başardığımızı düşünüyorum.” Diyor Soisson ve ekliyor “Sizi koltuğunuzdan zıplatmak istiyoruz.”
“Kairo” gibi “Pulse” da kablosuz, dijital dünyanın yön verdiği hayat tarzımızın gizli tehlikelerine parmak basıyor ve teknoloji konusundaki korkularımızı kullanıyor.

Filmde, Ohio üniversitesindeki bir grup genç, internet yerine bir kabusa bağlanmayı sağlayan bir portal keşfederler. Leahy bunu “en son internet virüsü” olarak adlandırıyor.

“Pulse – Nabız”, teknoloji konusunda aklımızda bir çok soru oluşmasına neden oluyor. Mesela “Bizi gerçekten kullanıyor mu?”diye soruyor filmin oyuncularından Kristen Bell.

Yapımcı Soisson’a göre, bu unsurlar bir araya gelerek, “Pulse – Nabız” modern hayatla ilgili kişisel gizli paranoyalarımızla beslenen bir korku şöleni haline geliyor. “Filmde kişisel bir dehşet var” diyor Soisson.
Stephen Susco’nun (“The Grudge – Garez”, “The Grudge 2”) tüyler ürpertici senaryosu, Bob and Harvey Weinstein’ın ilgisini çekti ve yeni kurdukları yapım şirketi The Weinstein Company  tarafından yapımı üstlenildi. 

Filmde talihsiz bilgisayar korsanı Josh’ı canlandıran Jonathan Tucker, “Bu projede yer almamı sağlayan etken Weinstein’lar” diyor ve ekliyor “Çünkü onlar birinci sınıf kalitede olmayan bir projeye girmezler.”
Leahy ve Soisson yönetmen aramaya başladıklarında Hollywood’un bu tip filmlerde en tanınmış yönetmenlerinden biri olan Jim Sonzero ile görüştüler. “ Onun projeye inanılmaz bir bakış açısı katabileceğini biliyorduk. O, çok yönlü bir yönetmen. Bakıştan, yaklaşımdan, en son sahneye kadar insana istediğini verebiliyor. Bence o harika bir keşifti.” diyor Soisson.
Sonzero’ya filmin üstüne kurulduğu “teknoloji insanları sosyalleştirmek yerine, yalnızlığa itiyor” fikri çok çekici geldi. “Pulse – Nabız”ı uyarıcı bir işaret olarak görüyor.

“Bu, iletişim araçlarını bir araya getirerek yarattığımız bir ilüzyon, onlarla yakınlaştıkça, hayata daha da yabancılaşıyoruz. Dijital teknolojinin hüküm sürdüğü günümüz dünyasında, fiziksel kontakt yerine, birbirimizin makinelerine ses kayıtları yollamaya başladık. Birbirimizle “sanal” olarak iletişim kuruyoruz. Bu fikirler gerçekten ilgimi çekti çünkü insanların olaylara bir de bu açıdan bakmalarını istiyorum.” diye devam ediyor Sonzero.
Sonzero ilk filmden de etkilendi. “Kurosawa’nın gerçekten etkileyici bir vizyonu var ve ani korku sahneleri ışık saçıyor. Gerçekten çok beğendim.” diyor Sonzero.
Sorenzo kameranın başına geçtiğine göre, artık oyuncu seçmelerine başlanabilirdi. Yapım ekibi, başrolde, ünlü dizi  “Veronica Mars.”da oynayan  Kristen Bell olmak üzere, genç ve yeni bir oyuncu kadrosu ile çalışmak konusunda hem fikirdi. Bell, mezarların ötesinden gelen korkunç ve şifreli e-mailleri araştıran psikoloji öğrencisi Mattie’yi canlandırıyor.
“Mattie filmi taşıyan karakter.” diyor Bell ve devam ediyor “ Yakın bir arkadaşının intiharına tanık olur ve çok sarsılır. Buna neden olan şeyi araştırmaya başlar ve hiçbir şey onu durduramaz.”
Bell, Japon versiyonunu gördükten sonra projeye katılmaya karar verdi. Bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Kairo’nun çok korkutucu olmasının sebebi, her gün kullandığımız teknolojiden yola çıkması. Sizin en yakın dostunuz olan bilgisayarınızın içinden bir şeylerin süzülmesi fikri gerçekten çok korkutucu. Filmi seyrettikten sonra bile, size verdiği huzursuz edici duygudan kurtulamıyorsunuz.”
ABC’nin en çok izlenen dizisi olan “Lost” da Boone Carlyle karakterini canlandıran Ian Somerhalder, “Pulse – Nabız”da Mattie olayları araştırırken ona yardım eden tek arkadaşı olan, bilgisayar delisi Dexter rolünde. “Ian ve Kristen çok yetenekli, iyi görünümlü ve harika insanlar. Rolleri için gerçekten çok çaba gösterdiler.” diyor Joel Soisson. 
“Be Cool” ve “Love Don’t Cost a Thing” filmlerinde rol alan Christina Milian, Mattie’ni hem en yakın arkadaşı hem de oda arkadaşı olan Isabel’i canlandırıyor.
“Isabel gruptaki en özgür ruhlu insan. Bir gece bir erkekle partide giderken, diğer gece Mattie ile evde pizza yiyor.  Aynı zamanda da olan bitten konusunda diğerlerinden farklı düşünüyor. Mattie’yi olağanüstü herhangi bir olay olmadığı, Josh ile bu konulara gereğinden fazla kafalarını taktıklarını söyleyerek Mattie’yi sakinleştirmeye çalışıyor.” diyor Milian.
Daha önce “Criminal” ve “Hostage”da karşımıza çıkan  Jonathan Tucker, bilgisayar korsanı Josh’ı canlandırıyor. Joel Soisson Josh’ı “Pandora’nın kutusunu açan, herkesin çözmek için uğraştığı problemleri yaratan kişi” olarak tanımlıyor.

Tucker da aynı fikirde. “Oynadığım karakter, hiç beklemediği bir dünyaya açılan bir portal buluyor ve arkadaşlarım da benim açtığım şeyi kapatmanın yollarını arıyorlar. Bu olaydan sonra psikolojik açıdan çok kötü zamanlar geçiriyor çünkü açtığı yerden şeytani ruhların hayatına girdiğini fark ediyor.” diyor Tucker.
Grubun rahatlatıcı komik karakteri Stone karakterini canlandıran daha önce “Roll Bounce” ve “War of the Worlds”de oynayan Rick Gonzalez.

“Stone bir bilgisayar korsanı. Giriş izni olmayan sitelerin şifrelerini kırıyor, korsan DVD üretiyor. Josh ile birlikte öğrencilerin sınav notlarıyla oynuyorlar. Böylece para kazanıyorlar.” 
NBC’nin “Freaks and Geeks” dizisinin eski oyuncularından olan Samm Levine, filmde Mattie’ye deli gibi aşık olan Tim rolünde. “Tim, Mattie’nin kendisinin farkına varması için uğraşıp duruyor ama bu pek işe yaramıyor.”diyor oyuncu.
“İnternetin herkesi nasıl yakınlaştırıp, hepimize ortak bir dünya yaratmayı vaad eetiğine ama aslında bizi birbirimizden uzaklaştırdığına parmak basıyoruz.” diyor Levine.
BİR DOĞU AVRUPA MACERASI

“PULSE – NABIZ”IN YAPIMI BAŞLIYOR.

“Pulse – Nabız”ın ilk çekimleri, Doğu Avrupa’nın film çekme merkezi olarak bilinen Romanya’da gerçekleştirildi. Michael Leahy “Romanya film sektörü için global bir pazara dönüşüyor” diyor. “Biz “Pulse – Nabız”ı çekerken, yakınımızda üç film daha çekiliyordu.
Yapımcılar Romanya’yı hem finansal hem de estetik nedenlerle tercih ediyorlar. Bulgaristan ve Ukrayna arasında bulunan ülke, 1940’larda Sovyetler Birliği’nin yönetimindeydi. 1996 yılında komünist yönetimden kurtulan Romanya, filmcilerin ilgisini çeken  ilginç  zıt bir görsellik yaratarak yakın zamandan beri mimarisini eski ihtişamına geri döndürebilmek için girişimlerde bulunuyor.
“Uzun yıllar boyunca Romanya betondan inşa edilmiş ve tek renkli bir ülkeydi. Şimdi kendine geliyor.” diyor Soisson ve devam ediyor. “Son on yıldır, özgür bir ülke olduğundan beri, Romanya ABD ve Batı Dünyasına öykünüyor. Sonuçta burası ABD’nin biraz değişmiş haline dönüşmüş.”
Bu tam Sonzero, Leahy ve Soisson’un istedikleri görüntü. “Romanya, içinde film için çok önemli  olan, hüzün, boşluk, başka bir dünyadan gelme gibi  duyguları barındırıyordu. Seti kurmak için  oradan uygun bir yer olamazdı. Jim Sonzero da orayı görür görmez “Pulse – Nabız” için çok uygun olduğunu düşündü.” diyor Soisson.
“Teknik olarak film Batı Amerika’da geçiyor. Ama Romanya’nın mimarisini ve üstüne kurulduğu alanı görünce, gerçekten korkutucu bir hava hissediyorsunuz. Dış mekanlar ABD’yi anımsatıyor ama aslında değil. Bu çok tuhaf bir duygu.” diyor yönetmen.
“Film ekibi Romanya’nın ABD, Ohio’ya benzediği konusunda aynı fikirdeydiler. Ama aynı zamanda da dünyadan çıkıp bir düşün ya da bir kabusun içine girdiğiniz hissini yaratan bir yer olmasıyla da ABD’den ayrılıyor. Film ABD’de geçiyor. Ama bu ABD’nin bugüne kadar bildiğiniz ABD olmamasını istedik” diyor Soisson.
Romanyanın, asık yüzlü Komünist mimarisi film ekibinin çok işine yaradı. Sovyetler döneminde 1950’de inşa edilen okul Mattie ve arkadaşlarının okuduğu Midwestern kampüsü olarak kullanıldı. Ülke bize çok yetenekli bir ekip ve finansal faydalar da sağladı.

“Romanya film çekmek için mükemmel bir yer. Harika ekipleri ve teknisyenleri var. Oraya sadece görüntü yönetmenimiz Mark Plummer ve LA’de kilit görevlerde olan birkaç kişiyi götürdük.” diyor Ron Vecchiarelli. 

Dilden kaynaklanan bazı sorunlara rağmen Rumen ekiple çalışmak olumlu bir deneyimdi. “Ekip gerçekten çok fazla çalışıyor. Ayrıca inanılmaz bir sanat departmanları var. El işçilikleri ve detaylara gösterdikleri dikkat gerçekten en üst seviyede.” diyor Sonzero.
Alışma dönemi biraz zaman alsa da, oyuncular, Drakula’ya ev sahipliği yapmış bu Doğu Avrupa ülkesine uyum konusunda başarılıydılar.

“Romanya böyle bir film için olağanüstü bir yer. Daha önce duyduğum vampir hikayeleri ve Transilvanya hikayeleri yüzünden biraz gergindim. Romanya hep korkutucu olmuştu benim için. Yani film için orası eşsizdi.” diyor Christina Milian.
“Romanya’da iyi vakit geçirdim. Vejetaryen olduğum için de etin zor bulunması beni hiç rahatsız etmedi.” diyor Kristen Bell.

Aynı zamanda Jim Sonzero ile çalışmak da çok iyi bir deneyimdi. “Jim sizin ‘bu çocuktan yönetmen olur’ dediğiniz tiplere pek benzemiyor. Ama bu işi gerçekten iyi beceriyor. Onu izlediğinizde, olabilecek ve olamayacak şeyler konusunda ne kadar doğru kararlar verdiğini görüyor ve ona hemen güveniyorsunuz.” diyor Joel Soisson. 

“Onu seviyorum. Hem havalı hem de harika bir vizyonu var. Bana filmde kullanacağı efektleri gösterdiğinde, gerçekten çok çılgın olduklarını düşündüm. Çok karanlık, korkutucu, hayal gücünü harekete geçirecek şeylerdi. Bence gerçekten bu filmden istediğini aldı” diyor Christina Milian.
Samm Levine, Sonzero’yu “Sanırım o çalıştığım en çılgın yönetmen. Ama olumlu anlamda bir çılgınlık” diye tanımlıyor. “Jim ile ilk kez film seçmelerine geldiğimde tanıştım ve gerçekten bana şaka yapıldığını sandım. İçeri girdiğimde yönetmen koltuğunda kel, her tarafı dövmeli, deli bakışlı, deri ceketli bir adam oturuyordu. Şimdi biliyorum ki Jim harika bir yönetmen. Çektiği her sahneye bir tavır ve ruh katıyor. Onunla tekrar çalışmak için sabırsızlanıyorum.
Kristen Bell “Jim’in çok güzel ve hasta bir beyni var. Gerçekten çok yaratıcı. Sahnelere korkutucu anlar kazandırmayı iyi biliyor. Yeni fikirleri, filmi ortalama bir korku filmi olmaktan uzaklaştırıyor. Ve filmi gerçekten özel kılıyor.”diyor. 
“Sonzero’nun çekim sırasında sete gerginlik vermek için kullandığı teknik, ipod’undan dikkatlice seçtiği müziklerdi. Romanya’daki çekimlerde Jim  İpod’unu hoparlöre bağladı ve akıldan kolay kolay çıkmayacak, tüyler ürperten müzikler çaldı.” diyor Jonathan Tucker. “Çekim öncesinde ve çekim sırasında bu gerçekten bize çok yardımcı oluyordu. Jim bizi kelimelere ihtiyaç duymadan yönetiyordu.”
Korkuyu Yaratmak

“Pulse – Nabız”ın görüntüsü
“Pulse – Nabız”ı türünün diğer örneklerinden ayıran şey görünüşü. Bu Jim’in ilk uzun metrajlı filmi olsa da film gerçekten kendine baktırıyor.” diyor Michael Leahy. 
Sonzero filmde geniş bir renk paleti kullandı. “Filmde maviler, kalay bakır alaşımları, metalik griler, siyah ve beyaz kullandım. Bunlar çok etkileyici bir zemin oluşturdu.”
Görüntü yönetmeni Mark Plummer yapım tasarımcısı Gary Matteson’ın da ilk uzun metrajlı filmi olmasına rağmen, görüntüde korku unsurunu yaratmaya yardımcı oldular. 
“Pulse – Nabız”ın görüntüsü eşsiz. Ve bunun altında da çok çalışma ve Jim Sonzero ve Mark Plummer’ın bakış açıları var. 

Leahy “
Mark 90’ların başında çekilen ve benim en sevdiğim filmlerden biri olan “After Dark My Sweet”in görüntü yönetmeniydi. İkisi bir araya geldiler ve diğerlerinden çok farklı bir film yaptılar.” diyor.

“Pulse - Nabız” ‘ı hayata geçirmek için birçok efekt kullanıldı. “Virüsün teknolojik bir aygıtın içinden gelme fikrini hayata geçirmek son derece zordu. Çünkü bunun niçin sette ışıklandırma ve CGI dijital efektleri kullanmamız gerekti. Yani hayaletimizi hayata geçirmek için elimizdeki bütün imkânları sette kullanmak zorunda kaldık.” diyor Leahy.
Sonzero hayaletleri inandırıcı bir biçimde perdeye taşımak için bütün imkânları kullandı. “Görsel efekt teknolojisi gün geçtikçe gelişiyor. Şu an elimizin altında çekilen görüntüyü değiştirmek için çok fazla imkân var. Bu film için daha önceden denemediğimiz şeyler denedik.” diyor Sonzero. 

“Elimizde olan efekt programlarıyla aklınızdakini perdeye yansıtmak için büyük çabalar sarf etmenize gerek yok. Kafanızdakini iki ya da üç Mac’de gerçeğe dönüştürebilirsiniz. ” diyor Sonzero.

Hayaletin tasarımını doğru gerçekleştirmek en önemli şeylerden biriydi. “İş hayaleti tasarlamaya geldiğinde daha önceden görülmemiş bir şey tasarlamak için elimizde fazlasıyla malzeme vardı.” diyor Sonzero.

Sonzero, deneyimli makyaj uzmanı Gary Tunnicliffe, görsel efekt danışmanı Kevin O’Neill bir araya geldi ve hayaleti tasarladı. “Gary ilk hayaleti tasarladı, biz üzerinde biraz çalıştık ve hayalete son halini Jim Sonzero verdi.” diyor Michael Leahy. Hayaletin Sonzero’ya benzemesi tesadüf olmasa gerek. 

“Jim ilginç görünüşlü biri. Kafası kazınmış. Dövmeleri var, son derce beyaz dişleri var. Ve bir şekilde tasarladığımız hayalette de aynı özellikler vardı. Onları yan yana koyunca biraz ürkütücü gözüktüler. Hayalet Jim Sonzero’nun neredeyse aynısıydı.” diyor Soisson.

Hayaletlerin aynı zamanda insanın kanını donduran sesleri var. “Çıkardıkları ses çok farklı. Daha önceden hiç duymamış olduğunuz bir çığlık gibi. Bu sesi elde edebilmek için bilgisayarda kaydettiğimiz çığlıklar üzerinde oynamalar yaptık. Çığlıklar yaratıkları daha da korkutucu yaptı.” diyor Sonzero. 

“Bu filmde bazı sahnelerde benim en sevdiğim efekti kullandık. O da hiç efekt olmamasıydı. Bu kadar efektin içinde bu psikolojik etkiyi fark etmeniz son derce zor.” diyor Joel Soisson. 

Bazı efektler orijinal filmden esinlenerek kullanıldı. “Bu, yeniden çekmenin avantajlarından biri. Eğer orijinal filmde bir şey çok iyiyse onun aynısını kullanabilirsiniz. İlk filmde bizim bu film için seçtiğimiz böyle sahneler vardı.” diyor Soisson. 

“Bir sahnede kadın hayalet koridordan seyirciye doğru geliyor. Bir noktada sendeliyor. Neyin gerçek neyin doğa üstü olduğunu anlayamadığınız bir sahne. Bu sahne izleyiciyi bir bakıma rahatsız ediyor. Biz bunu orijinal filmden aldık.” diyor Soisson. 

“Bir sahnede Christina Milian çamaşır yıkamaya aşağı kata iniyor ama aşağıda büyük bir sürprizle karşılaşıyor. Bana göre Jim’in en iyi yaptığı şey sıradan olan bir şeyi korkunç bir olaya çevirebilmesi. Ve bunun ne zaman, nasıl gerçekleşeceğini bilmiyorsun. Buna hazırlıklı olmadığın için de seni inanılmaz korkutuyor.” diyor Soisson. 

Filmin yapımcıları hayalet sahnelerini nasıl çekecekleri konusunda uzun tartışmalar yaptılar. 

“Bazıları sahneleri tamamen özel efektlerle halletmemiz gerektiğini düşündü. Diğerlerimizse sahnelerde insan kullanılması gerektiğini düşünüyordu.” diyor Ron Vecchiarelli.

Bu sahneler gördüğüm en ürkütücü sahnelerden bazılarıydı. Bana göre hayaletlerin olduğu sahneler sinema tarihindeki en korkutucu sahnelerden oldu.” diyor Sonzero. 

Gary Tunnicliffe bugüne kadar çok fazla garip yaratık yarattı. O yaratıkların nasıl hareket etmesi gerektiğini çok iyi biliyor. Fikirleri harika sonuçların doğmasına neden oldu” diyor Vecchiarelli. 

“Bu hayatımda yaptığım en korkutucu sahnelerden biri oldu. Hayaletler nereden geldikleri anlaşılmaz bir biçimde ortaya çıkıyorlar. Kolları, bacakları yok, çok korkutucu bir ifadeleri var. Ve direkt olarak Isabel’e doğru geliyorlar. Kalbimin yerinden çıktığını sandım. Attığım çığlık rol icabı değildi, gerçekten çok korkmuştum” diyor Christina Milian. 

“Christina’nın hayaletlerle karşılaştığı sahne benim izlediğim en korkunç sahnelerden biri. Bunu izledikten sonra çamaşırhaneye inmemeye karar verdim.” diyor Samm Levine. 

Bob Weinstein bir korku filmini en arkadan izlediğini ve seyircinin zıplamasını gözlemlediğini söylüyor. “Bence film adrenalinizin çıkmasını sağlayacak. Gündelik yaşamımızda bu gibi heyecanlarla karşılaşmadığımız için seyirciler korku filmlerini çok seviyorlar. Bence bu heyecan bizim filmimizde fazlasıyla var.” diyor Mike Leahy. “İnsanları korkutmaya çalışmaktan daha iyi bir iş olabilir mi?” diye ekliyor Samm Levine
“Seyirci bu filmde korkacak, heyecanlanacak ve iyi zaman geçirecek. Gece uyuyabileceklerindense şüpheliyim.” diyor Christina Milian. 

“Pulse – Nabız sizi korkudan titretecek.” diyor Jim Sonzero. 

OYUNCULAR HAKKINDA

Kristen Bell (Mattie) Joel Silver’ın yapımcılığını üstlendiği ve UPN kanalında yayınlanan “Veronica Mars” dizisinde oynamaktadır. İlk olarak 2004 Eylül’ünde yayınlanan dizi yayın hayatına hala devam ediyor.

Bell’in daha önceden rol aldığı filmler arasında bir David Mamet gerilimi olan “Spartan” ve  “Fifty Pills” bulunmaktadır.

2004 yılında “Reefer Madness” adlı müzikalde yer alan Bell son olarak HBO’nun “Deadwood” isimli dizisinden rol aldı. Görev aldığı diğer televizyon yapımları arasında “Gracie's Choice”, “The King and Queen of Moonlight Bay”, “American Dreams” “The Shield” ve “Everwood” bulunmaktadır. 

Bell televizyonun yanı sıra tiyatroda da çok fazla oyunda rol almıştır. “A Little Night Music”, “The Crucible”, “Tom Sawyer” ve “Sneaux” gibi oyunlarda görev alan Bell şu an Los Angeles’ta yaşamaktadır.

Daha çok tiyatro oyunlarında rol alan Ian Somerhalder (Dexter) son yıllarda Hollywood’un ilgisini çekmeye başladı.

Şu an New Hampshire’da Aaron Wiederspahn'ın "The Sensation of Sight" adlı oyununda David Strathairn’la birlikte oynayan Somerhalder bu oyundan sonra "Dog Sees God: Confessions of a Teenage Blockhead" isimli oyunda rol alacak.

Somerhalder en büyük çıkışını ABC'de yayınlanan "Lost" dizisiyle yaptı. Bundan önce Roger Avary'nin "The Rules of Attraction", Irwin Winkler'ın "Life as a House" Martin Guigui'nin "Changing Hearts" ve Tony Giglio'nun "In Enemy Hands" filmlerinde rol aldı. 

Somerhalder'ın görev yaptığı ilk televizyon yapımı ise "Young Americans" oldu. Rol aldığı diğer televizyon yapımları arasında "Anatomy of a Hate Crime", "CSI", "CSI: Miami", "Law and Order: Special Victims Unit" ve "Smallville" bulunmaktadır.

Somerhalder oyunculuğunun yanında ise GUESS, Versace, Esprit, Persol ve Levi’s gibi markalar için moda çekimleri de gerçekleştirmiştir.  

Hollywood’un yükselen yıldızlarından olan Jonathan Tucker (Josh) son olarak NBC dizisi olan “THE BLACK DONNELLYS”de rol aldı.  

Tucker dikkatleri ilk kez “THE DEEP END” filmiyle çekti. Daha sonra ise “TEXAS CHAINSAW MASSACRE”, “STATESIDE”, “CRIMINAL”, “HOSTAGE”, “LOVE COMES TO THE EXECUTIONER” ve “CHERRY CRUSH” filmlerinde oynadı.

Ayrıca “THE VIRGIN SUICIDES”, “BALL IN THE HOUSE”, “SLEEPERS” ve “TWO IF BY SEA” filmlerinde küçük rollerde yer aldı. 

Televizyonda ise “THE PRACTICE”, “LAW & ORDER: SVU”, “SIX FEET UNDER”, “MASTERS OF HORROR: DANCE OF THE DEAD” dizilerinde rol aldı.

Christina Milian (Isabel) televizyon, sinema ve müzikte kendini kanıtlamayı başarmış yetenekli bir sanatçıdır. 

Milian’ın rol aldığı filmler arasında “Be Coo”l, “Man of the House”, “Love Don’t Cost A Thing”, ve “Torque” bulunmaktadır.

Müzikal kariyerine başlamadan önce “Clueless”, “Sister, Sister”, “Smart Guy”, “Charmed”, “The Steve Harvey Show” ve “Get Real” gibi dizilerde rol alan “Milan”, “A Bug’s Life” animasyonunda seslendirme yaptı. 

2001 çıkardığı albümle müzik dünyasına başarılı bir giriş yapan Milan “Its About Time” albümünün başarısından sonra şu anda Usher ve Kanye West’le birlikte Amerika’yı turlamaktadır.
