“Size çalışma şeklimi anlatayım. 
Bana ihtiyacınız varsa ve beni istemiyorsanız… kalmak zorundayım. 
Ama beni istiyorsanız ve bana ihtiyacınız yoksa… gitmek zorundayım.”
“Nanny McPhee: Büyük Patlama” 

11 Haziran 2010’da Türkiye Sinemalarında Gösterilmeye Başlanıyor 

Prodüksiyon Notları
“Sihirli Dadı” filminin ikinci bölümü, “Nanny McPhee and the Big Bang-Nanny McPhee Büyük Patlama” 11 Haziran 2010’da gösterilmeye başlanacak

Universal Pictures – Working Title Films ortak yapımı “Nanny McPhee and the Bing Bang”ın Türkiye sinemalarındaki gösterim tarihi 11 Haziran 2010 olarak belirlendi. 2006 yılında gösterime giren aile komedisi “Nanny McPhee”nin devamı niteliğindeki filmin baş karakteri olan büyülü güçlere sahip dadı rolünde yine Oscar ödüllü oyuncu ve senaryo yazarı Emma Thompson oynayacak.

Yönetmenliğini BAFTA ödüllü Susanna White’ın üstlendiği filmin yapımcılığını bugüne kadar “Nanny McPhee”, “Stranger Than Fiction” ve “Sense and Sensibility” gibi önemli yapımlara imzasını atan BAFTA ödüllü ve Oscar adayı yapımcı Lindsay Doran gerçekleştirecek. Bu film, ünlü yapımcının Working Title Films yapımcıları Tim Bevan ve Eric Fellner ile birlikte gerçekleştirdiği beşinci yapım olacak.

Yeni filmin konusu kısaca şöyle: Zaman boyutunda ileriye doğru sıçrama yapan Dadı McPhee, kocasının savaşa gitmesinden sonra aile çiftliğini tek başına çekip çevirmeye çabalayan genç anne Bayan Green’in (Maggie Gyllenhaal) kapısında belirir. Bayan Green’in çocuklarının başının dertte olduğunu fark eder. Eve yerleşen, hiç de ayrılmaya niyeti olmayan küstah ve iğrenç iki kuzene karşı mücadele vermektedirler. Uçan motosikletlerle heykellerin, ağaçlara tırmanabilen bir domuz yavrusunun ve en olmadık anlarda ortaya çıkan yavru bir filin yardımıyla harekete geçen Dadı McPhee, küçük yaramazlara yepyeni beş ders öğretmek için büyülü güçlerini kullanacaktır.

Filmin yardımcı oyuncu kadrosunda ise, Bayan Green’in kötü ruhlu kayınbiraderi Phil rülünde Rhys Ifans; en büyük oğlu Norman rolünde Asa Butterfield; kafası oldukça karışık Bayan Docherty rolünde ise çifte Oscarlı yıldız Maggie Smith yer alıyorlar. İki kez Oscar adayı Ralph Fiennes de filmde konuk oyuncu olarak kamera karşısına geçecek.

“Nurse Matilda”nın yazarı Christianna Brand’ın yarattığı karakterlerin temel alındığı “Nanny McPhee and the Big Bang”ın senaryosunu, Oscar, Emmy, BAFTA ve WGA ödüllü oyuncu ve senaryo yazarı Emma Thompson yazdı. Thompson’un bugüne kadar oyuncu olarak yer aldığı projeler arasında “Howards End”, “The Remains of the Day”, “Stranger Than Fiction” ve “Last Chance Harvey” gibi yapımlar var. Senaryo yazarı olarak da “Nanny McPhee”, “Sense and Sensibility” ve “Wit” adlı televizyon dizisinde görev yaptı. Şu sıralarda “My Fair Lady”nin yeni uyarlaması üzerinde çalışmasını sürdürüyor.

“Nanny McPhee and the Big Bang”in kamera arkasında şu isimler görev aldılar:

Filmin baş karakterinin simgesi haline gelen saç modelini ve makyajını Oscar ödüllü Peter King (The Lord of the Rings: The Return of the King, Nanny McPhee) hazırladı.

Kostüm tasarımlarını Oscar adayı kostüm tasarımcısı Jacqueline Durran (Atonement, Pride & Prejudice) hayata geçirirken müziklerini Oscar adayı Thomas Newton (Finding Nemo, Wall.E, Revolutionary Road) besteledi.

Görüntü yönetmenliğini, “Jane Eyre”, “Grey Gardens” ve “Touching the Void” ile adını duyuran Mike Eley; prodüksiyon tasarımlarını Simon Elliott (Bleak House, Brick Lane) gerçekleştirdi.
Prodüksiyon Notları
Bayan Green’in canına tak etmiştir.Üç çocuğu, Norman, Megsie ve Vincent sürekli olarak birbirleriyle kavga etmektedir. Kocası Rory savaşa gitmiştir ve ondan aylardır haber alamıyordur. Kayınbiraderi Phil, ona, Rory’nin sahip olduğu, çiftliğin yüzde elli hissesini kendisine satması için baskı yapmaktadır. Ve işvereni Bayan Docherty de oldukça tuhaf davranmaya başlamıştır. Tüm bunlara ek olarak, zengin yeğenleri Celia ve Cyrill de  uzun süre kalmaları için  Londra’dan çiftliğe gönderilirler. Bu arada köyün bekçisi Bay Docherty, her an tepelerine gökyüzünden bombaların düşebileceği konusunda onu sürekli uyarmaktadır. Bunların hepsi Bayan Green için çok fazladır. Henüz farkında değildir ama ihtiyacı olan kişi, Nanny McPhee’dir.
Ne yazık ki, Bayan Green’nin  içinde bulunduğu durum göründüğünden de kötüdür.  Phil ona, çiftlik için iyi para ödeyecek sırada bekleyen bir alıcı olduğunu söylemektedir ama gerçekçe Phil’in gizemli Bayan Biggles’a kumar borcu vardır. Bayan Biggles, Phil’i korkutmaları ve Bayan Green’nin elinden çiftliği alıp borcunu ödemeye zorlamaları için, iki kadın katil olan Bayan Topsey ve Bayan Turvey’i göndermiştir. Eğer Phil başarılı olursa, Green Ailesi her şeyini kaybedecektir.
Nanny McPhee birbiriyle geçinemeyen bu kuzenlere şöyle bir bakar ve hemen bu çocukların ona ihtiyacı olduğunu anlar. İyi bilinen sözünü tekrar eder: “Bana ihtiyacınız varsa ve beni istemiyorsanız  kalmak zorundayım. Ama beni istiyorsanız ve bana ihtiyacınız yoksa, gitmek zorundayım.” Değneğini yere vurur ve çocuklar birden birbirlerine vurmak yerine kendilerine vurmaya başlarlar.  Nihayet çocuklar Nanny McPhee’nin isteğini yerine getirir ve yaptıkları şeyi bırakırlar. Birinci Ders, kavga etmemek, tamamlanmıştır.
O akşamın ilerleyen saatlerinde, Nanny McPhee çocuklara aynı metodu kullanarak misilleme yapmaya devam eder. Yataklarını paylaşmayı reddedip, bir keçi, inek ya da fille uyumayı tercih ettiklerini söylediklerinde, Nanny McPhee değneğini yere vurur ve çocuklar birbirine yer vermek zorunda kalır. Tabii sözünü ettikleri hayvanlarla birlikte. İkinci Ders, kibarca paylaşmak, tamamlanmıştır.
Phil, Bayan Green’i çiftliği satmak zorunda kalacak kadar çaresiz bırakmak için, ailenin değerli domuzlarının kaçmasını neden olduğunda, Nanny McPhee sihrini kullanarak çocukların domuzları hep birlikte aramasını ve hatta bu şekilde arkadaşlıklarından keyif duymalarını sağlar. Birlikte çalışarak, çocuklar yavru domuzları yakalamayı ve Bayan Green’in onları komşusu Çiftçi Macreadie’ye satması için zamanında geri getirmeyi başarırlar. Üçüncü Ders, birbirine yardım etmek, tamamlanmıştır.
Çocuklar giderek birbirine alışmaktadır ve Bayan Green nihayet biraz rahatlamıştır, ta ki Bay Green’in ölüm haberini taşıyan telgraf gelene kadar. Norman dışında herkes üzüntüye boğulmuştur, çünkü babasının sağ olduğu onun içine doğmaktadır. Cyril yardım edebileceğini söyler. Babası Lord Gray, Savunma Bakanlığı’nda önemli bir yetkilidir ve eğer çocuklar Londra’ya gidebilirse, Bay Green’e ne olduğunu öğrenebilir. Çok geçmeden, Nanny McPhee’nin kullandığı motosikletin sepetinde kırsal alandan çıkıp giderler.

Evde ise, Megsie ve Celia, Norman’ın Cyril ile nereye ve neden gittiğini yazdığı notu okurlar. Kızlar, Bayan Green’in Norman yokken evi satmasına engel olmaları gerektiğini anlarlar. Ama o sabahın ilerleyen saatlerinde, Phil elinde bir satış sözleşmesi ve kalemle çıkagelir. Kızlar onu oyalamaya çalışır ama zaman daralmaktadır.

Cyril ve Norman Londra’ta macera dolu bir yolculuk yapar ve Cyril’in otoriter babasının ofisine varırlar. Önce Lord Gray çocukların isteğini geri çevirir ama Cyril ilk kez babasının karşısında dik durur ve ondan yardım talep eder. Lord Gray olayı araştırır ve Bay Green’in muharebede ölmediğini, yalnızca kaybolduğunu ve Savunma Bakanlığı’nın da böyle bir telgraf göndermediğini ortaya çıkarır. Norman, kötü huylu amcası Phil’in kendi çıkarları için sahte bir telgraf yolladığını ve Cyril ile derhal eve dönmeleri gerektiğini anlar.
Diğer taraftan çiftlikte, Megsie ve Celia Bayan Green’in Phil’in sözleşmesini imzalamaması için ellerinden geleni yaparlar ama Megsie artık umudunu kaybetmeye başlamıştır. Hemen “Nanny McPhee sana ihtiyacımız var.” Diye fısıldar. Birden bir bebek fil, ki bu fil paylaşımla alakalı dersteki filin aynısıdır, mutfakta belirir. Phil ve Bayan Green o tarafa bakmıyorken, fil görünürdeki tüm kalemleri hortumuna çeker. Çocuklar çok sevinir. Phil’in şimdilik kafası karışmıştır ama başka bir kalem bulur ve zorla Bayan Green’in eline tutuşturur. Her şey bitmiş gibidir ama birden üzerlerinden öylece geçip giden bir düşman uçağı, tıpkı Bay Docherty’nin önceden söylediği gibi,  yanlışlıkla Green Ailesi’nin arpa tarlasına bir bomba düşürür. Düşme sesi mürekkebin dağılmasını sağlar ve sözleşmeyi mahveder ama bomba patlamamıştır.
Çocuklar döner ve Norman annesine, Bay Green’in ölmediğini yalnızca kayıp olduğunu anlatır. Bay Docherty bombayı etkisiz hale getirmeye çalışırken bitkinlikten bayılır ve çocuklar bunu kendi başlarına yapmaları gerektiğini anlarlar. Sonunda çocuklar bombayı etkisiz hale getirir ve Dördüncü Ders, cesur olmak, tamamlanır. Phil tutuklanır, hasat Nanny McPhee’nin sihriyle toplanır, çocukların arkadaş olmuştur ve nihayet Bayan Green’in hayatı çekilebilir hale gelmiştir. Beşinci Ders, inanç sahibi olmak, tamamlanmıştır ve Nanny McPhee’nin gitme zamanı gelmiştir.
Oscar ödüllü aktris EMMA THOMPSON(An Education, Stranger Than Fiction, Nanny McPhee, Love Actually, Sense and Sensibility) Nanny McPhee rolünde yıldızlaşıyor.

Oscar adaylığı sahibi MAGGIE GYLLENHAAL(Crazy Heart, The Dark Knight, Stranger than Fiction, SherryBaby, ) canından bezmiş genç anne Bayan Green’i ve RHYS IFANS (Notting Hill, The Boat That Rocked) onun alçak kayınbiraderi Phil’i canlandırıyor. Diğer taraftan iki Oscar sahibi DAME MAGGIE SMITH (Becoming Jane, Harry Potter series) de filmin oyuncuları arasında.

Filmin yönetmeni iki kez Emmy ödülü adaylığı bulunan SUSANNA WHITE’a (Generation Kill, Bleak House, Jane Eyre). Senaryo ise CHRISTIANNA BRAND’in yazdığı çocuk kitabı Nurse Matilda’daki bir karaktere dayanıyor ve Oscar ödüllü senarist Emma Thompson’a ait. Filmin prodüktörleri LINDSAY DOHAN (Nanny McPhee, Stranger Than Fiction and Sense and Sensibility dahil olmak üzere Thompson ile beşinci işbirlikleri) ve Working Title Films’den TIM BEVAN ve ERIC FELLNER (Green Zone, Atonement, Bridget Jones’s Diary).
PRODÜKSYON HAKKINDA

DADI GERİ DÖNÜYOR

Nanny McPhee’nin başarısının ardından beş yıl geçtikten sonra, Emma Thompson ve prodüktör Lindsay Doran bir kez daha Working Title Films ile, her nesilden çocuğun sevdiği büyülü ve etkileyici masalı meydana getirmek için, güçlerini birleştirdi.
Lindsay Doran şöyle açıklıyor: “Her zaman ilk Nanny McPhee filmini ‘sihirli dadı ve dünyanın en kötü yedi çocuğu karşı karşıya’ olarak tanımladık. Sanırım bu filmler hep bunun hakkında olacak. Yani yaramaz çocuklar ve onlara yardım etmek için gelen sihirli dadı hakkında. İlk film ile ikinci film arasındaki en belirgin fark şu ki, ilk film bir ebeveyn ile çocukları arasındaki mücadeleyi anlatırken, yeni film çocuklarla başka çocukların arasındaki mücadeleyi anlatıyor. Nanny McPhee bu çocuklara beş yeni ders öğretmek ve onlara sadece birbirleri ile nasıl geçineceklerini değil, aynı zamanda kavga etmeden daha yapıcı bir biçimde sorunlarını nasıl çözeceklerini de göstermek zorunda.’’
Yazar/Yapımcı ve Aktris Emma Thompson şöyle ekliyor:’’ İki filmde de, yokluk duygusu hakim. İlk filmde, bu yokluk o çağ için normal bir şekilde çok fazla çocuğu olan Bayan Brown’ın ölümü sebebiyle ortaya çıkıyor. İkinci filmde ise, savaştaki bir babanın eksikliği hissediliyor ki bu da o dönemin bir gerçeği ve ne yazık ki günümüzün de gerçeği.’’

Thompson, daha ilk filmin yapımı aşamasında yeni filmin hikayesini oluşturmaya başlamış ve senaryoyu, takip eden üç yıl içerisinde yazmış. Tüm süreç boyunca, Thompson orijinal hikayenin ruhunu korumaya çalışmış. Nanny McPhee karakteri, Christianna Brand ve kuzeni Edward Ardizzone’nin (Nurse Matilda kitaplarını resmeden kişi) ailesinin uyku masallarının ana karakteri Nurse Matilda’dan doğmuş. Masallar nesilden nesle aktarılmış ve her nesilde alenin kötü huylu çocuklarına ve onları uysallaştırmaya gelen doğaüstü güçlere sahip dadıya bir şeyler eklenmiş. Christianna Brand bunları ilk olarak 1960’lı yıllarda kaleme almış ve o zamandan beri de Thompson senaryolarında bu zamanüstü kaliteyi korumaya çalışıyor. Hikaye ve karakterler yeni olabilir ama Nanny McPhee ve Nurse Matilda hikayelerinin temel özellikleri, kadının verdiği dersler, çocuklar onu gördükçe görüntüsünün giderek güzelleşmesi, sihirli değneği, ona ihtiyaç kalmadığında ama kalması istendiğinde gitmek zorunda olması; genel anlamda aynı.
Emma’nın senaryosuna hayat vermek için yönetmen Susanna White seçildi. Prodüktör Eric Fellner şöyle diyor: ‘’Susanna’nın televizyon filmleri ve tiyatro oyunları muhteşem ve bizi ona bunlar götürdü. Projeye eşsiz bir hassasiyetle yaklaştı ve bu işte çok tutkuluydu. Bence bu film onun yetenekleri ve uzmanlığı konusunda çok şeyi ortaya koyuyor.’’

White, senaryonun ilk eline geçtiği zamanı şöyle anlatıyor: ‘’ Generation Kill’deki Amerika’nın Irak İşgali için gün boyu Afrika’da büyük patlamalar yönetiyordum. Akşam döndüm, senaryoyu okudum ve o anda hikaye ile aramda bir bağ oluştuğunu hissettim. İlk filmi beğenmiştim ama sanırım beni yeni senaryoya çeken şey, işlerin üstesinden gelemeyen, çaresizce hayatını devam ettirmeye çalışan bir annenin hikayesiydi. Emma ve Kirk Jones’un ilk filmde yarattıkları hayali varlığı, sihirli dadı Nanny McPhee’yi çok beğenmiştim, korkunç ama korkunçluğu tehlikeli olmayan bir varlıktı. Bence bir ikon yarattılar.’’ White aynı zamanda, The Railway Children and The Sound of Music gibi komedi ve duygusallığı birleştiren klasik aile filmlerinden de etkilenmiş ve ‘’Filme gerçek duygusallığı katabileceğimi düşündüm’’ diye ekliyor.

White televizyon ve belgesel film altyapısının, senaryoda çalışma şekline yardımcı olduğunu söylüyor. Şöyle devam ediyor: ‘’Bence belgesel film deneyimimin bana sağladığı en büyük fayda, birçok farklı duygusal durumdaki insanı anlayabilme yeteneği ve bunu her zaman işlerimde bir ölçüt olarak kullandım. İnsanlar ölürken, bebekler doğarken, büyük matemler sırasında, her türlü kutlamada ben oradaydım ve bence kameranın karşısındaki şeyin ne zaman gerçek hissettirdiğini anlayabiliyorum. İşte bunu hayali bir dramada kullanmak istedim.’’
PES ETME, SİLKELEN,

HER ŞEYE YENİDEN BAŞLA
Yeni bir Nanny McPhee filmi yapma düşüncesi tamamen yeni bir hikaye oluşturulmasını gerektirdi. Doran şöyle anlatıyor: ‘’ Christianna Brand’in yazdığı Nurse Matilda kitaplarını okumayanlar, ilk filmi ilk kitap üzerine, ikinci filmi de ikinci kitap üzerine çektiğimizi düşünebilir. Ama Emma ilk filmin senaryosunu yazarken üç kitabında tüm karakterlerini çekip çıkardı ve açıkçası geriye pek bir şey kalmamıştı. Sıfırdan başlamak zorunda kaldı.’’ Ama yeni hikaye ne olabilirdi? İlk düşünce Nanny McPhee’nin Brown ailesine dönerek yeni bir takım sorunları çözmesi, oldu. Doran anlatıyor: ‘’ Bir zamanlar bir yönetmen arkadaşım şöyle demişti, ‘Sadece bir karakterin hayatındaki en önemli günün filmini yapmalıyız. Kim bir karakterin hayatındaki en önemli ikinci günü merak eder ki?’ O arkadaşım bu söyledikleriyle karakterlerin aynı olduğu ve yaşadıkları sorunların ilk filmdeki kadar önemli ya da büyük olmadığı devam filmlerinden söz ediyordu.’’
Çözüm Nanny McPhee’yi zaman ve mekanda seyahat ettirerek yeni bir aileyi ziyaret etmesini sağlamaktı. Fellner anlatıyor: ‘’Nanny McPhee biraz Batman’e benziyor çünkü sihirli güçleri var ve o anki durum için ne gerekliyse onu gerçekleştirebiliyor.’’ Thompson şöyle ekliyor: ‘’ Nanny McPhee’nin yaşı ve zamanı yok. Kaç zamandır aileleri ziyaret ediyor ve şimdiye kadar kaç aileyi ziyaret etmiştir kimse bilmiyor. Ona zamanda yolculuk yaptırmaya karar verdiğimizde, onu nereye götüreceğimi çok iyi biliyordum -- savaş zamanı. Babası savaşa gitmiş ve annesi her şeyin üstesinden gelmeye çalışan bir aileyi ziyaret etmesini istedim. Böylece çocuklar için yeni sorunlar, ebeveynler için yeni sorunlar ve Nanny McPhee için öğretecek yeni dersler olacaktı.’’ Bir diğer karar da savaşı belirsiz kılmaktı. Zaman birçok yönden 1940’lara ve 2. Dünya Savaşı dönemine benzemekte ama bu tam bir tasvir değil, sadece bir benzerlik. Doran şöyle açıklıyor: ‘’Bu filmdeki savaşın, tüm savaşlara bir gönderme yapmasını istedik. Filmin körü körüne belirli bir zamanda belirli bir dönemi anlatmasını istemedik. Bu yüzden biz de buna ‘bir yerde 40lar’ dedik ki bu dönemin 2. Dünya Savaşı dönemine çok benzer yanı olsa da, aslında çok eşsiz bir görünümü var.’’ 
Nanny McPhee’yi başka bir yüzyıla götürme fikri başka yararlar da sağladı. Yeni filmde,  daha önce Nanny McPhee’den terbiye almış birden fazla yetişkinle karşılaşıyoruz. İlki Çavuş Jeffreys. Norman ve Cyril’in Savunma Bakanlığı kapısında rastladığı kocaman bir asker. Filmde bu askeri canlandıran Nonso Anozie şöyle söylüyor: ‘’Çavuş Jeffreys Savunma Bakanlığı’nda bir kapı muhafızı ve ilk bakışta çok korkutucu bir karakter. Ama Nanny McPhee sahnede belirince, onun filmdeki diğer çocuklar gibi bir zamanlar savunmasız biri olduğunu anlıyorsunuz. Ve tabii Nanny McPhee’yi görünce o eski haline geri dönüyor.’’ Nanny Mcphee, Çavuş Jeffreys’i hazır duruşta gördüğünde ona, ‘’Görüyorum ki, Üçüncü Ders öğrenilmiş’’ diyor. Thopmson şöyle açıklıyor: ‘’Birçok insan, Çavuş Jeffreys’in üçüncü dersinin ne olduğu konusunda tahminde bulundu ama cevap çok basit, ‘Dik Durmak’. Bu, Çavuş Jeffreys’in hiç unutmadığı bir ders. Aslında o da kendini en fazla dik durması gereken yerde bulmuş tabii ki.’’ Nanny McPhee’nin daha önce eğittiği çocuklardan biri de filmin sonunda ortaya çıkıyor. Bu da bizim Bayan Docherty olarak bildiğimiz karakter. Oyuncu Dame Maggie Smith tarafından canlandırılıyor. Tabii karakterin asıl ismi ilk filmden Baby Agatha Brown, ama yeni filmde büyümüş olarak karşımıza çıkıyor.
Savaş zamanı geçen bir hikayenin başka bir ilgi çeken yanı da film kadrosundaki karakterleri etkileme şekli. Bu zaman ve mekanda, erkeklerin çoğu savaşıyor. Geri kalanların hepsi yaşlı kişiler (Bay Docherty, Çiftçi Macredia), başka şekilde askere alınmış kişiler (Lord Grey’in şoförü Blenkinsop) ya da kurnaz ve üçkağıtçılar (Phil Amca). Bu da bizi kadınlar ve çocuklarla dolu bir dünya ile karşı karşıya bırakıyor. Bu dünyada geri kalanlar, savaşa giden erkeklerin işlerini yapmakla yükümlüdür. Bayan Green ve çocukları tamamen çiftliğin bakımından sorumludur. Bu arada Phil’in sık sık ziyaret ettiği kumarhaneyi Bayan Big (muhtemelen olmayan Bay Big ile evli) devralmıştır. Phil, Bayan Big’in iki kadın katili tarafından tehdit edilir çünkü tüm erkekler savaşa gitmiştir. Katil kadınlar, Bayan Topsey ve Bayan Turvey yeni işlerinden zevk alıyor gibi görünürler ve şu tahminde bulunmak hiç zor olmaz ki, erkekler evlerine dönse dahi bu hanımlar işlerini pek bırakacağa benzememektedirler.
SAVAŞ HALİNDEKİ ÇOCUKLAR

Filmin arka planında bilinmeyen uluslararası bir savaş varsa da, hikayedeki asıl savaş Green ve Gray aileleri çocukları arasındadır. Zengin Gray Ailesi’nden gelen kuzenler, Celia ve Cyril, Green Ailesi çiftliğinde ortaya çıkar ve gürültücü taşralı çocuklarla zengin kuzenleri arasında hemen bir kavga patlak verir. Megsie Green’i canlandıran Lil Woods şöyle anlatıyor: ‘’Kuzenler geldiğinde her şey biraz karışıyor çünkü biz onları hoş karşılamaya hazır olsak da onlar zengin görünüyorlar, süslü püslü kıyafetler giyiyorlar ve bize karşı çok kaba davranıyorlar. Biz de buna katlanamıyoruz ve aslında her şey o noktada başlıyor.’’

Green Ailesi’nin kuzenlerinin gelmesinden başka sorunları da var. Norman Green’i canlandıran Asa Butterfield şöyle anlatıyor: ‘’Norman 11 yaşında ve evin erkeği çünkü babası yok, savaşa gitmiş. Annesi aileye sahip çıkmaya çalışıyor ama zorlanıyor ve traktörleri için de paraya ihtiyaçları var.’’
Norman’ın kız kardeşi Megsie de yapabildiği şekilde yardımcı olmaya çalışır. Lil Wood bu karakteri anlatıyor: ‘’Megsie 9 yaşında. Tıpkı erkek gibi bir kız ve sorun çıkarmaktan pek hoşlanmıyor. Oldukça açık sözlü ve doğrucu bir kız. Onuna ailenin tamircisi diyebiliriz. Çürüyen bir kapı ya da parçalanan bir pencere varsa, her seferinde o tamie ediyor.’’
Green Ailesi’ndeki son kardeş altı yaşındaki Vincent. Karakteri canlandıran Oscar Sterr şöyle söylüyor: ‘’Benim karakterim Vincent, filmin başında çok ama çok yaramaz bir çocuk ama sona doğru iyi bir çocuk oluyor. Filmin başında tüm porselenleri kriket sopasıyla kırıyor ama onlar gerçek porselen değildi ve hepsini daha sonra temizlemek zorunda kaldılar. Neyse ki kendim temizlemek zorunda kalmadım.’’

Seyircinin, Gray Ailesi’nin çocuklarıyla ilk karşılaşmasının pek sevimli geçtiği söylenemez ama hikayenin ilerlemesiyle ailelerinde yaşanan acı verici olaylar sonucu Green Ailesi’nin çiftliğine geldiklerini öğreniyoruz.

Eros Vlahos, canlandırdığı karakterin çiftliğe vardığında nasıl davrandığını anlatıyor: ‘’Cyril, çok yaramazlık yapan, kavga eden ve çoğu zaman komik sözler sarf eden zengin bir çocuk. İsteği dışında kız kardeşi Celia ile birlikte çiftliğe geliyor çünkü Londra’dan oraya gönderiliyorlar. Çiftliğe vardığında, etrafta çok fazla çamur olduğunu görüyor ve kıyafetleri kirleneceği için bundan hoşlanmıyor. Evde şekerli hiçbir şey yok ve bir de yapılacak ev işleri ile karşılaşıyor.’’

Cyril’in kız kardeşini canlandıran Rosie Taylor-Ritson şöyle devam ediyor:  ‘’Celia Gray filmin başında çok çirkin davranıyor. Kendi için hiçbir şey yapamıyor, binlerce hizmetçiye ihtiyacı var ve sonra bir gün ailesi, onu ve ağabeyini şehir dışına göndermeye karar veriyor.’’

Filmde kullanılan çok sayıdaki kavga sahnesine yardım etmesi amacıyla, Oliver ödüllü koreograf Toby Sedgwick seçildi. Paris’teki Jacques Lecoq School of Movement okulu eğitiminin de dahil olduğu bir altyapı ile Sedgwick, çocukların tüm kovalama ve kavga sahnelerinin koreografisini kendi yaptı. Buna Bayan Green başını başka yöne çevirdiğinde mutfağa giren hayvanların olduğu sahne de dahil. Sedgwick şöyle diyor: ‘’Daha önce hiçbir filmde hareket yönetmeni kullanıldığının farkında değildim ama filmdeki fiziksel komedi unsurları, düşünce ve kesin zamanlama gerektiriyor ve Susanna ile Emma bu kesinliği karakterlerin hareketlerinde görmek istiyordu. Yapacağımız işleri Green Ailesi çocuklarının Cyril’i kovalamasındaki basit sahneden, tüm çocukların masa etrafındaki birbirini kovaladığı ve sonra da kendilerine vurdukları karışık sahneye kadar bir sıraya koyduk. Salon sahnesinde, yansıtılması gereken çok sayıda espri vardı ve çoğu aynı zamanda gerçekleşiyordu. Şansımıza o sahnenin koreografisini yapmak için dört haftamız vardı. Temel pandomim hareketlerini çalışarak başladık, mesela, Cyril kendi yakasına yapışıp kendini yere attığında oradaki el onun değilmiş gibi görünmeliydi ya da Norman’ı kulağından yakalayıp odanın diğer ucuna götüren el başkasınınmış gibi görünmeliydi. Çocuklar çok zekiydi. Oscar bile, altı yaşında olmasına rağmen, vücudunu ya da elindeki kriket sopasını kontrol edemiyormuş gibi görünebilmek için gereken temel hareketleri çabucak öğrenebildi.’’ 
CANINDAN BEZMİŞ ANNE VE ORDU DADISI

Bayan Green rolündeki Maggie Gyllenhaal, karakterin filmin başındaki ruh halini anlatıyor: ‘’Bayan Green ‘in gerçekten canına tak etmiştir ve durum giderek daha da kötüleşmektedir. Nanny McPhee’ye ihtiyacı olan biri varsa, o da kesinlikle Bayan Green’dir. Çocukların kavgalarına, eşyaları kırmasına ve birbirleri ile boğuşmalarına katlanmak zorunda kalıyor. Bir de gerçekten Bayan Green’in yardımına ihtiyacı olan Bayan Docherty var. Yani her şekilde, fazlasıyla çalışan bir kadın Bayan Green.’’

Oyuncu sözlerini şöyle sürdürüyor: “Green’in gerçek bir kişi olduğunu hissettim ve o bana oldukça tanıdık gelen bir anne tasvirine sahip. Onu zor durumda bırakan şeyler olduğu ortada ama bence başını su yüzüne çıkaracak bir saniye bile olmaması duygusunu her anne yaşar. Bence bu genel bir durum ve Emma Thompson’ın betimlemesinde merhamet fazlasıyla hissediliyor.’’
Susanna White’a göre Bayan Green rolü hikayenin merkezinde: ‘’Aslında baktığımızda bu bir devam filmi ama benim senaryodan hissettiğim şey, bir devam filminden çok daha fazlası olduğuydu. Çünkü filmin tüm fikrini bambaşka bir yere götürdü. Bu hikayede baba eksikliğinin vurgulaması çok hoşuma gitti ancak benim için en önemlisi Bayan Green’in içinde bulunduğu durum oldu. Onlarda kalmaları için Londra’dan gönderilen kuzenler şöyle dursun, kendi çocukları ile bile zor başa çıkabiliyor. Köy dükkanındaki işini yürütmeye çalışıyor, çiftliği idare ediyor ve buna benzer daha bir sürü şey. Tüm bu şeylerle aynı anda uğraşıyor ki bu da hikayeyi oldukça günümüze uygun hale getiriyordu. Zaten Bayan Green de oldukça modern bir karakterdi.’’  White şöyle devam ediyor: ‘’Maggie’nin samimiyeti ve mizacının, Emma’nın yazdığı karakterle çok iyi örtüştüğünü düşünüyorum. Emma, Bayan Green’i aslında garip biri olarak betimledi ki bence Maggie bunu kesinlikle oyununda yansıtabildi. Ve tabii ki kendi de bir anne olduğu ve annelik duygusunu iyi bildiği için çocuklarla çok iyi iletişim kurdu. Ben Maggie’nin oldukça doğal ve serbest bir oyunculuk sergilediğini düşünüyorum ki bu rolde kesinlikle işe yaradı.’’

Emma Thompson için Gyllenhaal’ı her zamankinden farklı bir rolde oynatmak oldukça ilginçmiş: ‘’Bu filmde, Maggie biraz yumuşak bir İngiliz kadını oynuyor ve biz onu hep daha önce oynadığı o havalı, eğlenceli ve keskin hatları olan filmlerdeki rolleriyle özdeşleştirdiğimiz için, onu böyle oldukça farklı bir rolde görmek çok güzeldi...bize olağanüstü bir Bayan Green verdi.’’

İlk filmdeki, babalarına ve dadılarına karşı hep birlikte bir takım olarak hareket eden çocuk karakterlerin aksine, ‘’Nanny McPhee Büyük Patlama’’ filmindeki çocuklar ilk karşılaştıkları andan itibaren birbirlerine düşman oluyorlar. Lindsay Doran şöyle anlatıyor: ‘’Bu sefer yedi yerine etrafta sadece beş çocuk var. Bu da her birine belirgin bir karakter ve hikayede belirgin bir rol vermeyi kolaylaştırdı. Ama hepsi birbirinden çok farklı olduğu ve hatta farklı ailelerden geldikleri için, oyuncu seçimi oldukça zorlayıcıydı.’’

White, Asa Butterfield’ı ilk kez Boy in the Striped Pyjamas filminde görmüş ve ekrandaki görünüşünden çok etkilenmiş. ‘’Bu sadece Asa’nın yüzünün çok fotojenik olmasından kaynaklanmıyor. O harika gözlerinin ardında inanılmaz bir hassasiyet var. İnanılmaz bir duygusal samimiyete sahip. Ve görünüş olarak da gerçekten Maggie Gyllenhaal’a benzeme avantajına sahipti.’’ Thompson şöyle devam ediyor: ‘’Asa hikayenin özetinde hikayenin kahramanı olan Norman rolü için harika bir seçim oldu. O ve annesi ev halkında sözü geçen kimseler ve ailenin geri kalanının kötüye gitmemesi için mücadele ediyorlar. Asa açık sözlü ve duygusal olarak çok güçlü bir çocuk ki bu çok önemli çünkü canlandırdığı Norman (babamın ikinci adıdır aynı zamanda) karakteri filmin duygusal yükünü sırtlanmış durumda.’’
Lil Wood, Green Ailesi’nin erkek gibi kızı Megsie’yi canlandırıyor. White şöyle diyor: ‘’Lil, özgün bir karakter. Taşrada yaşayan ve domuz besleyen bir kız [domuzların isimleri Itchy ve Stratchy]. Çok açık sözlü ve adalet duygusuna, doğru ve yanlış ayrımına sahip biri.’’ Thompson devam ediyor: ‘’Lil kapıdan girer girmez, ‘İşte taşrada yaşıyor gibi görünen bir kız bulduk.’ Dedim. Çünkü Lil gerçekten bir çiftlikte yaşıyordu. Açık yüzlü, çilli, belirgin yüz hatları olan, temiz hava gibi görünen biriydi. Aslında ondan daha uygun biri yoktu, çünkü şehir sakinleri gerçekten tamamen farklı bir havaya sahip oluyor.
Oscar Steer en küçük Green Ailesi ferdi Vincent’ı canlandırıyor. ‘’Oscar’ı seçmeliydik çünkü çok sevimliydi.’’ diyor White. ‘’Hala hayal dünyasında yaşayabilecek kadar küçük bir çocuk istiyordum. Korsancılık oynayan, hayal dünyasından kopmamış bir çocuk. O hayali iç dünyanın dışavurumu da taktığı miğferi. Kızımın okulundaki bir film projesi için, kostüm bölümünden bir tane ödünç almıştım. Bir köşede geri verilmek üzere duruyordu. Miğfer size Vincent’ın maceraperest ruhu hakkında bilmeniz gereken her şeyi anlatıyor.’’ Thompson şöyle devam ediyor: ‘’Vincent için yazdığım satırlar, hala çok küçük olan ama durumları alt metinlerle anlayabilen bir çocuk için yazılmıştı. Bu zeki tavır ve Oscar’ın olağanüstü hareketli yüzünü bu kadar küçük bir çocukta bir arada gördüğümüzde,  seçmelerin yapıldığı odadan çıkar çıkmaz, ‘Aradığımız bu!’’ diye bağırdık. Ayrıca, hiç bu kadar gerçekçi sesler çıkarabilen bir çocuk görmemiştim. Üzüntü sesi, mızmızlanma sesi ve mutluluk sesi. Ses koçluğu olmadan, bunların hepsini çıkartabiliyor.”
Thompson, Cyril karakterini yaratırken, bunu bir çocuğun oynayamayacağını düşünüp korkuya kapılmış: “Uzun süre, Cyril’i oynayacak kadar eğlenceli birini bulamayacağımızı düşündüm. Bu çocuk için züppe bir bölüm yazmıştım ve bu oynanamayacaktı. Bu yüzden Eros Vlahos’ı bulmamız mucizevi bir şeydi.” Doran, Eros’un başvuru videosunu izlediği zamanı şöyle anlatıyor: “[Çocuk cast direktörü] Pippa Hall, Eros’dan, evden gönderilmiş ve onu geri götürmeleri için yalvaran kibirli bir çocuğu doğaçlama olarak oynamasını istedi. Doğaçlaması çok eğlenceliydi ki sonradan sekiz yaşından beri tek stand-up gösterileri yaptığını öğrendik. Hepimiz o an, Eros’un son derece şımarık bir çocuğu nasıl oynayacağını bildiğini gördük. Tek çekincemiz, acaba sevimli olabilecek miydi? Eros, bizzat seçmelere geldiğinde ve senaryodaki daha ciddi bir bölümü oynadığında, gerçekten kendini belli ediyordu. Bu yüzden onu seçmek bizim için kolay oldu.” White şöyle ekliyor: “Eros hakkındaki etkileyici şeylerden biri de, çekim sürecinde de kendini geliştirdiğini görmek oldu. Geçmişteki kariyeri rol yapmaktan çok komedi üzerineydi ama etrafındaki harika oyunculardan bir şeyler öğrenme konusunda çok hızlıydı. Dikkat gösterdi ve hepsinden bir şeyler öğrendi.”

White, en uzun sürenin Celia rolü için yapılan seçme olduğunu hatırlıyor: “Aradık, aradık ama doğru Celia’yı bulamadık. Çok klas bir havası olan ama aynı zamanda büyük duygusal bir yolculuğu sürdürebilecek bir kıza ihtiyacımız vardı. Sonra bir gün Britanya Müzesi’nin yanındaki bir kilisenin salonunda,  Pippa Hall ile açık seçmeler yapıyorduk. Kamerayı Rosie’nin üzerine çevirir çevirmez, çok özel birini bulduğumu anlamıştım. Yüzü bir döneme ait gibiydi. Modern değil, klasik bir görünümü vardı.” Thompson şöyle ekliyor: “Rosie içeri girdi. Şeftali gibi, çok narin görünüyordu. Herkes ona bir zarar gelmesin diye kenara çekildi sanki. Gerçekte son derece güçlü ve cesur ama sanki sıcacık evinden diğer yumuşak meyvelerle birlikte dikkatle getirilmiş gibi bir görünümü var. Bale dersi almış tabii ki ve kendini her gösteride Margot Fonteyn’in yerine koymuş.”
Phil Amca’yı canlandıran Rhys Ifans şöyle söylüyor: “Çocuklarla ve hayvanlarla çalışmayın diyen eski deyişe katılmıyorum çünkü bu filmdeki çocuklarla beraber oynamak çok kolaydı.  Çocuklarla birçok kez çalıştım ve her zaman bunlar tatmin edici eğlenceli deneyimler oldu. Yetişkin oyuncuların rahatsızlıkları onlarda yok.”

HAYVANAT BAHÇESİ
“İlk filmdeki hayvanlar, filmi izleyen çocukları çok etkilemişti. Biz de ikinci filmde yer alması gereken şeylerin başında hayvanların olduğuna karar verdik.” diyor Doran. “Bu yüzden Emma hikayeye domuzları kattı ki sonra bu domuzlar hikayenin önemli bir parçası haline geldi. Sadece çok şirin oldukları için değil, ki gerçekten çok da eğlenceliler, bir amaç için filmde varlar. Ama onların etrafta olması çok eğlenceliydi; çok akıllılar ve aslında onlardan istediğimiz her şeyi de yaptılar.”

Hayvan Terbiyecisi Gary Moi şöyle diyor: “Domuzları eğitmek harikadır. Zeki hayvanlardır, akıllıdırlar. Onları üç haftalıkken aldık, eğitildiler ve altı haftalık olduktan sonra da çekimlere başlandı. Domuzlar çok hızlı büyür, bu yüzden biz de bu filmde kullanmak için sekizer taneden oluşan iki grup domuz kullandık ve her bir grupla bir ay süren çekimler yaptık.
Yorkshire domuzları kullanmış ki bunlar genelde pembe olur. Onları yönetmen White’ın istediği üzerine Gloucestershire Old Spot ırkına benzetmek için, Makyaj ve Saç Tasarımcısı Peter King kalıplar tasarlamış.  Böylece her domuz ayırt edici işaretlerle boyanmış ve iki farklı domuz grubuyla da aynı domuz rolleri için çalışabilinmiş.
Tabii ki senaryoda, senkronize yüzme ve ağaca tırmanma gibi domuzların yapamayacağı birkaç şey var. O görüntüler daha sonra Framestore’daki görüntü efekti dahileri tarından eklendi ama bu, bazen çocukların orada olmayan ama şoke edici şeyler yapan bir domuzu yakalamaya çalışmaları sonucunu ortaya çıkarmış. Thopmson şöyle diyor: “Senkronize yüzme sahnesinde, çocukların içten gelen ve fazlasıyla boş bir gölete tepki vermeleri gerekiyordu. Ve böyle bir şeyi canlandırmak çocukların için çok zordur, hatta yetişkinler için bile.” Onlara yardım etmek için, Thompson beklenmedik bir şekilde kameralar kayıttayken gölete atlamış ve daha sonra çocukların hayret dolu bakışları altında orada olması gereken domuzların yapacaklarının aynısını yapmış. Thompson şöyle diyor: “O sahnede izlediğiniz şey, çocukların benim boğulmama aşırı bir şekilde, içten gülmeleri. Bu size sette bana gösterilen saygı hakkında bir fikir verebilir.”
Çiftlikte başka hayvanlar da var. Başrolde bir inek ve bir keçi var. Üç tane kaz aynı anda kafasını çeviriyor, tavuklar etrafta ve bazen de mutfakta dolanıyorlar. Hatta birkaç kez bir yavru fil bile kendini gösteriyor, bu da olayları ilginç kılıyor. Ama Nanny McPhee, samimi arkadaşı küçük karga Bay Edelweis karakteri ile bu filmde yeni bir yönünü gün yüzüne çıkartıyor. Bay Edelweiss onda karın ağrısına ve gaza sebep olsa da pencere macunu yemeyi tercih ediyor. Ama anlaşılan bu kötü alışkanlık gibi görünen eylem filmde heyecanın doruğa ulaştığı noktada çok önemli bir rol oynuyor.

Doran şöyle açıklıyor: “Emma ile hikaye için çalışmaya başladığımız ilk zamanlarda, Nanny McPhee’ye samimi bir arkadaş vermenin eğlenceli olacağını düşündük.  Cadıların genelde arkadaşı(sihirlerini yapmalarına yardım eden hayvan dostları) olur. Gerçi Nanny McPhee cadı değil ama yine de ona bir arkadaş vermenin eğlenceli olacağını düşündük. Böylece Bay Edelweiss ve onun Nanny McPhee ile olan bir tür ortaklığı ortaya çıkmış oldu. Kim bilir onu ne kadar zamandır takip ediyor ve arkadaşlığını yeniden kazanmaya çalışıyordu. Çünkü uzun bir zaman önce Nanny McPhee’yi üzen bir şey yapmıştı ve asla affedilmemişti. Filmin başında böyle bir gizem ortaya çıkıyor: Acaba onu bu kadar kızdıracak ne yapmıştı? Ama onun gitmesine izin vermiyor. Vazgeçmiyor. Bir kez daha omzuna konana dek ısrar etmeye devam edecek ve onun kaderi filmin hikayesi ile de bir yerde önemli bir şekilde kesişecek.”

Thompson şöyle diyor: “Nanny McPhee’nin Bay Edelweiss ile baktığı çocuklardan çok daha normal bir ilişkisi var. Bu kuşa bir şekilde, görevlerinde sinirlenmediği kadar çok kızıyor.” Bay Edelweiss rolünü paylaşan küçük kargalarla çalışmak Thopmson’ın hoşuna gitmiş: “Kuşlarla birlikte aylarca eğitim aldık. Buna bayıldım. Gerçekten küçük kargalarım Al, Devil ve Dorian’a çok düşkün hale geldim. Harikalardı. Çalışmaya altı kuşla başladım, sonra sayıları üçe düştü. Biri daha iyi uçuyordu, biri de daha yüzsüzdü. Biri de eteğimin altından çıkabiliyordu, ve bunun gibi şeyler işte.”

White’a göre, Bay Edelweiss Nanny McPhee rolüne bir şeyler katmış: “Bence Bay Edelweiss hakkında harika olan şey şu ki, onun sayesinde Nanny McPhee karakterinin iç yüzünü daha iyi görebiliyorsunuz. Birbirleri ile olan ilişkilerinden, geçmişleri hakkında çıkarım yapabiliyorsunuz. O kuşla olan ilişkisinden, yaşadığı ve sahip olduğu başka bir hayatı daha iyi anlayabiliyorsunuz.”

KÖTÜ ADAMLAR

Her iyi hikayede olduğu gibi, her zaman kötü olan birileri de olmalıdır. Rhys Ifans, Phil Green rolünü canlandırıyor: “Phil, Isabel’in kayınbiraderi ve kardeşi Rory ülkesi için cesurca savaşırken, Phil savaşa gitmemek için düz taban numarası yapıyor. Yani aylak aylak dolaşıyor. Çiftliğin yarısı ona ait ama aynı zamanda bir sürü kumar borcu var ve borçlarından kurtulmasının tek yolu çiftliği satmak.” Şöyle devam ediyor: “Benim için, Phil karakterindeki ayırt edici özellik, asker kaçağı ve eski tip bir korkak olması.”

Susanna White şöyle devam ediyor: “Phil çok güçsüz biri. İyi biri olduğunu düşünüyor ama başı hep derde giriyor. Her zaman bir sonraki düşüncesinden para kazanacağını sanan iyimser biri ve Rhys da bu kötü adamın bu özelliğine hemen adapte oldu… Fiziksel komedide bir harika ama bunu yanında insanların farkına vardığı gerçekçi bir duygusallığı da var… Phil’i, Rhys Ifans’dan iyi kimse oynayamazdı. Değişik bir şekilde seksi görünen harika bir kötü adam oldu.”

Phil’in gizemli dünyasına Bayan Topsey ve Turvey de katılıyor. Onlar gizemli Bayan Biggles’ın(ya da Bayan Big) sağ kolu olan iki kadın. Bu ‘kötü hanımlar’ Phil’in peşinden gelir ve borcunu ödemesi için ona baskı yaparlar. Ifans şöyle açıklıyor: “Tüm erkekler savaşta olduğundan, biz de bu güçlü, korkutucu kadınlarla kalmış bulunuyoruz ve Phil’de borcunu ödemezse böbreklerinden birini kaybedeceğini duyduğunda  çok korkuyor.”  Katy Brand (Bayan Turvey) şöyle ekliyor: “Kumarhane sahibi Bayan Big’in adamları olarak çalışıyorlar. Herkes savaşta olduğundan bu işi Bayan Topsey ve Turvey üstlenmiyor. Kurutulmuş yumurtadan, yulaf lapasından nefret ediyorlar. Ve eğer Phil’in patronlarına borcu olan çiftliği alabilirlerle, Türk lokumu ile ödüllendirilecekler ve tıka basa yiyebilecekler.” Sinead Matthews (Bayan Topsey) şöyle devam ediyor: “Onu flört yapar gibi ve kıkır kıkır gülerek tehdit ediyorum.” Katy Brand ekliyor: “Ben de bir psikopatın aklına sahip güçlü karakteri canlandırıyorum.”
BAY GREEN’İN FANTASTİK MEKANİZMASI
Bay Green savaşa giden ve aylardır kendisinden haber alınamayan bir baba. Ancak karakteri, şakacı icadından ortaya çıkıyor: Kaşın-matik. Bu evi, ailesi ve domuzları için yaptığı bir düzenek.

Altı yaşındaki Oscar Steer açıklıyor: “Kaşın-matik domuzları kaşımak için kullanılıyor. Babası savaşı gittiğinde, Vincent domuzları bu makine ile kaşıyabiliyor. Bu benim gerçek hayatım olsaydı muhtemelen kardeşlerimi ahıra sokar bu makine ile onları kaşırdım.”

Yönetmen White ekliyor: “Senaryoyu ilk okuduğumda çiftliğin dünyasında biraz daha baba algısı yaratmanın çok önemli olduğunu hissettim. Seyirciler ancak onun varlığını hissedebilirlerse, yokluğundaki acıyı da hissedebilirlerdi. Emma’ya, babanın çocuklarının kullanması için yaptığı bir oyun alanı ya da oyuncak eklemesini önerdim. O da bana harika bir fikir olan, Kaşın-matik ile döndü.”
Thompson şöyle ekliyor: “Domuzlar kaşınmaya bayılır. Bu uykularını getirir ve onları huzurlu bir ruh haline sokar. Bay Green de yokluğunda bu domuz kaşıyıcı makine ile ortaya çıkartılıyor. Bu hayal gücüne, şefkate, derinliğe ve yaratıcılığa sahip bir adamı işaret ediyor.”

Sanat Yönetmeni Nick Dent, Kaşın-matik’i yaratırken Heath Robinson’den esinlenmiş. Şöyle açıklıyor: “Ev eşyaları ile inanılmaz makineler yaratmanın yollarına baktık ve bence bunu bizden önce yapan çılgın profesörlerin hepsinin bir yöntemi vardı. Yani nereden başlayacağımızı biliyorduk. Sadece tamamen deli işi ve çılgınca bir cihaz olmamasını istiyorduk. Düşünce ve ilgi sonucu yapılmış bir şey olmalı ve bunun bir baba tarafından yapıldığı duygusu yansıtılabilmeliydi. Bu onun çocuklarını ve domuzlarını nasıl düşündüğünü gösterecekti.” Şöyle devam ediyor: “Kaşınma eyleminden ortaya çıktı ve bunu yaparken 1940’lı yılların teknolojisini aşacak bir şey kullanmamız gerekiyordu. İkinci olarak, görünümünün heyecan yaratıcı bir şey olması gerekiyordu. Babanın, bunun çocuklar için heyecan verici ve eğlenceli olmasını istemiş olması gerekiyordu.”  
40’LARIN BİR TÜRÜ
“Bu bir fantazi filmi ve belli bir zamana ya da mekana sıkışıp kalmak istemedik.” diyor Doran. “Özellikle İkinci Dünya Savaşı dönemine takılmak yerine, filmi daha leziz kılacak tüm savaşlara gönderme yapmayı seçtik. Bu, aileden bir ebeveynin savaşa katıldığı, klasik bir hikaye. Green ailesinin sorunları, ailesinden birileri savaşa gitmiş ve evden uzak kalmış insanlar için anımsanabilir olmalı. Geride kalan aile üyeleri, endişelidir;  normalde yüzleşmedikleri sorumlulukları taşımak zorunda kalmışlardır; finansal sorunları vardır ve ebeveyn olmak her zamankinden zordur.”

Bu filmin bir bakıma 40’larda geçeceği fikrine sadık kalarak, tasarım ekibi, hayal dünyasını istedikleri gibi kullanmaları için cesaretlendirildi. Emma Thompson açıklıyor: “Ben yazarken, karakterler ve hikaye ile uğraşıyordum. Ve kafamda neler olacağını canlandırırken, Prodüksiyon Tasarımcısı Simon Elliott gelip yarattığı muhteşem bir şeyi gösterince, daha önce düşündüklerim tamamen silinip gidiyordu. Bu da senaryo yazmanın güzelliğidir; başka insanlar gelir ve sizin asla düşünmediğiniz bir şeyi eklerler.”

Susanna White, Elliott’un tasarımcı olmasına, senaryoyu ilk okuduğunda karar vermiş: “Simon ve ben, fazlasıyla aynı frekanstayız.” Açıklıyor: “Tasarım fikirlerini dünyanın dört bir yanından derliyor; dükkandaki dolaplar Fransa’daki bir dükkandan yola çıkılarak tasarlandı ve ot yığınları, Romanya’da hepimizin hoşlandığı bir biçimden yola çıkılarak yapıldı; ancak o, tüm bu alakasız şeyleri alıp tamamen İngiliz bir görünüme sokmayı başarıyor. Norman Parkinson’ın fotoğraflarını, Bloomsbury grubunun İngiliz dekorasyon tarzını yansıtması için seçtik. Hepimiz geleneksel İngiliz gerçeküstülüğü seviyoruz – Stanley Spencer hepimizin aklının bir köşesinde vardı - kasabadaki garip çalılıklar gibi.”

Çiftlik evinin dış görünümü ve domuz yavrusu sahnelerinde kullanılan bazı yeşillik alanlar, Guildford yakınlarındaki Tilsey Çiftliği’nde çekilmiş. Tilsey’in konumu muhteşem; İngiltere’nin yeşil yuvarlak tepelerinin arasından uzanan muhteşem bir vadi, 21. yüzyıl gelişiminin küçük bir kanıtıyla duruyor. Neyse ki, çiftlik evi asırlar önce yapılmış gibi duruyor; hiçbir şey gerçekten öte olamaz. Elliott açıklıyor: “Ahırın haricinde, burada bulabileceğiniz her şeyi inşa ettik; evi, dış binaları, bahçeyi ve göleti. Bu evi, tepelerin bu tarafına kurmak için inanılmaz toprak taşımak, sıralı evleri yapmak yapmak, bir kaç gölet kazmak, artı çalışanlar ve oyuncular için buraya bir yol yapmak zorundaydık tabii. Hepsi 11 haftada yapıldı ve herkes fazlasıyla çalıştı.”

Senaryoda bolca bulunan bir diğer element ise çamur ve yönetmen White, sanat departmanını, gerçekten yapışkan ve çikolata renginde görünecek özel bir çamur yapmaya yönlendirdi. Bir sonuç olarak Eros Vlahos, kas eğitiminin yeni bir yolunu keşfetti: “Bu çamur, her şeyi yavaşlatıyor; yani bu, her şeyi ağır çekimde gibi gösteriyor. Ekip, ekipmanı, lastik çizmeleriyle balçığın üzerinden geçirmek zorunda; yani her şey daha uzun sürüyor. Lastik çizme giymek herkes için yeni bir egzersiz olabilir; çünkü bunlarla balçığın içinde yürümek hiç de kolay değil. Ama aynı zamanda oldukça eğlenceli.”

Çiftlik evinin dış mekan çekimleri Tilsey’de yapılsa da, bazı iç mekanlar da gerekliydi. Simon Elliott diyor ki: “Senaryoya göre bir çiftlik evinin beş odasını göstermemiz gerekiyordu; bir mutfak, çocukların yatak odası, Bayan Green’in yatak odası, banyo ve salon. Bunlar, Shepperton Studios’da inşa edildi.” Şöyle devam ediyor: “O dönemdeki gibi görünmesi için, 20’lerin, 30’ların ve 40’ların nostaljik İngiliz taşra görünümünü tercih ettik. Evin içinde gördüğünüz tüm eşyaları, ülkenin dört bir köşesinden toparladık; seyyar satıcılardan, bit pazarlarından ve hatta e-bay’den. Evin çok yaratıcı görünmesi lazımdı. Bayan Green kendi giysilerini kendi yapıyor ve çocukları için bir şeyler yapıyor; yani eşyalarının bir parça el yapımı görünmesi lazımdı.” Filmdeki çocuk oyuncular, setin dekore edilmesine yardım ettiler; provalar ve eğitim boyunca ellerine verilen pastel boyalarla, karakterleri neyi çizmek isterse onu boyamaları söylendi. Mutfak tezgahı üzerindeki sanat eserleri onlara ait.  

“Bir başka set, Shepperton’da Bayan Docherty’nin dükkanı olarak tasarlandı. Her ne kadar hikaye bir savaş zamanı mahrumiyeti zamanını anlarsa da, biz dükkanı, aylık stok teslimatı zamanında resmettik ve böylece dükkan onlarca muhteşem renkli şeyle doldu.” diyor White. “Simon’ın, gerçekten eski İngiliz köylerinin ruhunu hayal ürünü ve sihirli bir mekan yaratabileceğini biliyordum.”  Dolaplarla dolu bir duvar, Bayan Green’in, ihtiyacı olan kişinin Nanny McPhee olduğunu söyleyen sesleri duyduğu sahne için tasarlandı. Ve setin diğer bölümleri, yerdeki volkan gibi, konuşan objeler olarak düşünüldü. 

Belki de filmin en pastoral mekanlarından biri, eski tekniklerle ekilmiş ürünlerin, 1930’lardan kalma eski tip bir biçerdöver ile toplanabileceği arpa tarlası. Oxfordshire’ın kırsal kesiminde çekilen bu sahnelerde, tarla, vadiye yukarıdan bakan bir tepenin zirvesine ekilmişti.

120 dönümlük bu arazi tek başına muhteşemdi. Thompson şöyle anlatıyor: “Ekin toplama işlemi, filmin ana karakteri gibiydi. Arpalar prodüksiyon ekibi tarafından bir yıl önce ekildi ve sekiz ay boyunca özenle ilgilenildi.Ve ben, daha önce hiç böyle muhteşem bir çevrede çalışmamıştım. Çünkü arpalar hareket ediyordu; sürekli hareket ediyordu. Rüzgarla birlikte hareket ediyordu ve CGI kullanmış olsaydık bu etkiyi asla elde edemezdik. CGI, muhteşem ve farklı olabilir ama arpa tarlası, başka bir şey; çünkü her bıçağın ağzı farklı işliyor ve sizinle konuşuyor ve rüzgarla ses çıkarıyor. Bu bir yaşam ve nefes alma meselesi. Ve tarımın neden böyle bir tutku olduğunu anlıyorsunuz; çünkü tarlanızla bir ilişki kuruyorsunuz. Biz gerçekten bunu yaptık.”

Kırsal kesimin pastoral şiir havasıyla çelişen bir şekilde, Norman ve Cyril, Nanny McPhee ile birlikte Londra’ya koşar; amaçları, Cyril’in babası Lord Gray’in yardımıyla, Bay Green’in izini bulmaktır.  White şöyle açıklıyor: “Londra’nın kırmızı rengini koruduk. Kırsal kesim için sınırlı bir renk paletimiz vardı ve sonra Londra, kırmızıyla üzerinize geliyor; otobüslerden posta kutularına, telefon kabinlerinden korumaların giysilerine kadar, kırmızı tırnaklar ve rujlar, yan rollerdeki oyuncuların üzerini süslüyor. Londra’nın kırsal kesimin yumuşak hatlarıyla kıyaslanınca, çok yabancı görünmesini istedik. Estetiği,  Battersea Power Station ve War Office gibi sert hatları olan binalarla sınırladık; parlak kırmızıların dışında, şehrin renk paletini siyahlar ve grilerle sınırlı tuttuk. Benim için bunun bir savaş gibi hissedilmesi, özellikle İkinci Dünya SAvaşı gibi hissedilmesinden daha önemliydi. Ve kırmızı renk gelincikler gibi göze çarpmalıydı!”

Buckingham Palace ve Trafalgar Meydanı gibi, Londra’nın nefes kesen sembollerinin arasında bir turdan sonra, filmin bazı çekimleri birkaç farklı hafta sonunda Regents Park’a komşu Park Crescent, Senato Evi, Russell Meydanı gibi mekanlarda gerçekleştirildi. 

Filmle ilgili bir diğer can alıcı tasarım unsuru da kostümler. Jacqueline Durran, filmin kostüm tasarımcısı,  “Atonement” ve “Happy-Go-Lucky” gibi filmlerde de çalışmıştı.White diyor ki: “Kostümlerin zamansız ve klasik hissettirmesini istedim ve Jacqueline bu fikri son derece parlak bir biçimde değerlendirdi. Seyircilerin, kendilerini Bayan Green ile üzerinde çay elbisesi ve bez ayakkabılarıyla Notting Hill sokaklarında yürürken bugün bile karşılaşacakmış gibi hissetmeleri benim için çok önemliydi. Bunlar ona çok yakışıyordu. Jacqueline, klasik İngiliz tasarımlarının, Liberty baskılarının, Fair Isle süveterlerinin üzerine gitti ve Green ailesinin elbiselerinin el yapımı gibi durmasını sağladı; çünkü Bayan Green, sadece kendi elbiselerini nakışlarla süslemiyor; aynı şeyi çocuklarınınkilere de yapıyordu.  Megsie’nin tulumlarını yamarken, bunu son derece neşeli ve renkli bir yolla yapıyordu. Green ailesinin elbiseleri, Bayan Green’in evinin duvarlarını dekore ettiği tarza benzer bir dizayn ve estetiği yansıtır. Bunların hepsi bir dünyanın parçasıdır; bu dünya Celia’nın pahalı, fırfırlı elbisesi ve Cyril’in Saville Row takımından çok farklı bir dünyadır!”

  İNSANA SEVDİĞİ HER ZAMAN GÜZEL GÖRÜNÜR

Nanny McPhee filmlerinin adapte edildiği Nurse Matilda kitaplarında,  ana karakterin görünümü, çocukların davranışları değiştikçe, ilerledikçe değişik görünmeye başlardı. Bu değişiklikler asla açıklanmadı ama fim yapımcıları, bir Norveç atasözünden yola çıktı: “İnsana sevdiği her zaman güzel görünür.” Bunu, buldukları şeyi açıklayabilecek en yakın şey olarak tanımlıyorlar. Herkes, Nanny McPhee’nin korkunç görünümünden ilk bakışta ürker; onu ilk gördüklerinde, Bayan Green, yolunda kaskatı kesilir, küçük Vincent iğrendiğini belirten tiksinti dolu bir ses çıkarır, Phil Amca, çığlık atar ve Cyril, tepkisini “Savaşı ellerini kaldırmadan kazanabilecek bir yüz” cümlesiyle koyar. Ancak çocuklar ilginç dadılarını sevmeye başlayınca ve kendileri daha dikkatli ve eli açık bireyler haline geldikçe, dadının korkunç görünümü kaybolmaya başlar. Bu değişim gerçekten mi olur yoksa ailenin hayal gücünde mi gerçekleşir asla açıklanmaz. Orijinal “Nanny McPhee”de, Mr Brown ve çocukları, dadının yüzünün değiştiğini fark eder; ancak yeni filmde, sadece hayvanlar fark eder: Mr Edelweis’in ciyaklamaları, bir  domuz yavrusunun göz kırpışı. Değişim çok hissedilmeyen bir şekilde gerçekleşir; izleyici bile sahneden sahneye neyin değiştiğini takip etmekte zorlanır. 

Saç ve makyaj tasarımcısı Peter King, ilk filmdeki Nanny McPhee karakterini yaratırkenki düşüncelerini hatırlıyor… “Korkunç olmalıydı ama çok korkunç değil.” diyor King, ki kendisi “The Lord of the Rings” üçlemesi için büyücüler, troller ve hobbitler yaratarak Oscar ödülü kazanmıştır. “Komik olmalıydı ama çok komik değil… Yoksa, hikayenin alt metinlerini zayıflatabilirdi.”  Nurse Matilda kitabında, Christianna Brand, ana karakteri kusurlarını betimlerken asla çekingen davranmamıştır; ailenin evinin kapısından girdiği anda şunlar görünmektedir – iki kıllı siğil, tek kaş, çıkıntılı mezar taşı gibi dişler ve iki patatese benzeyen bir burun. Çabasını kostüm departmanı ile koordine bir şekilde sürdüren King ve ekibi, bu dış görünümü karakterin hikayedeki gelişimine göre yeniden yarattı. 

“Bu oldukça karmaşık bir süreç,” diye açıklıyor Doran.  “Nanny McPhee’nin görünümü bazen sahnenin yarısında değişir ve herkes bunun nerede olacağını tam olarak bilmelidir. Orada beş farklı kostüm sahnesi ve yedi farklı saç-makyaj sahnesi vardı; bu noktada karakterin hangi sahnenin hangi dakikasında nasıl görüneceği konusu net olmak zorundadır. Bu netliğe ulaşmak için, şöyle bölümleri olan bir çizelge hazırladık: 

	Sahne 24B – Çocuklar birbirini iteler

	Kostüm
	Birinci sahne baştan sona devam eder

	Saç-makyaj
	Birinci sahnenin saç-makyajı, Vincent sahnenin sonuna doğru salondan çıkana kadar kalır. Onun gidişini izledikten sonra, sahnenin yarısında Nanny McPhee sahne ikiye girer- bir siğil kaybolur ancak geri kalan her şey aynıdır. (Sahne 2: En büyük burun, en büyük kulak memeleri, bir siğil, yanaklar en tombul halinde, daha az saç, tek kaş, korkunç dişler)




“Bu çizelge, yardımcı yönetmenlerle birlikte; saç, makyaj ve kostüm ekibine dağıtıldı; böylece herkes, nerede durup bir değişiklik yapmamız gerektiğini biliyordu.”
Saç, makyaj ve kostüm dönüşümlerindeki tüm zorluklara inat, Thompson, sihirli dadı rolünün bir kez daha üstesinden geldiği için çok mutluydu: “Nanny McPhee, normal değil. İnsan bile değil diyebiliriz ve ben her zaman farklı özellikleri bünyesinde barındıran biri olarak düşünüyorum. Son derece ahlakçı olmasına rağmen, sistemi, diğer felsefelerden daha çok Zen felsefesiyle işliyor. İşte bunu oynamak benim için oldukça ilginçti!”

Eric Fellner devam ediyor, “Nanny McPhee’yi seviyorum; çünkü o, çocukların içinde yaşamayı sevecekleri bir dünya yaratıyor. Otoritesi çocukları, biraz sinirlendirse de hepsini çok heyecanlandırıyor. Onlar, heyecanlanıyorlar; çünkü onun yapabildiklerini görmeyi seviyorlar. Ve belki onlara durmalarını söyleyebileceği için de biraz geriliyorlar. Klasik aile değerlerini yücelten bir film yapabilmek gerçekten harika.”

OYUNCULAR HAKKINDA

EMMA THOMPSON (Nanny McPhee/Yazar/Yönetici Prodüktör), oyunculuk kadar yazarlıktaki başarıları ile dünyanın en çok saygı duyulan yeteneklerinden biridir. 1992 yılında, Thompson, Merchant-Ivory adaptasyonu E.M. Forster’ın “Howards End”indeki Margaret Schlegel performansıyla, bir sansasyon yarattı. Bu performansı, bütün En İyi Aktris ödüllerini silip süpürmesini sağladı ve ona bir BAFTA Ödülü, bir Akademi Ödülü, Los Angeles Film Critics Ödülü, New York Film Critics Ödülü ve Golden Globe Ödülü getirdi. Bir sonraki yıl, “The Remains of the Day” ve “ Name of the Father” ile iki Oscar adaylığı kazandı. 

1995 yılında, Thompson’ın Jane Austen’ın “Sense and Sensibility”den yaptığı adaptasyon, Ang Lee tarafından yönetildi ve “En İyi Adaptasyon Senaryo” dalında Oscar Ödülü, Golden Globe’da “En İyi Senaryo” ödülü aldı. Writers Guild of America’nın ve Writers Guild of Great Britain’ın en iyi senaryo ödülleri, aldığı diğer ödüllerin arasında yer alır. Bu filmdeki performansı ile, BAFTA’da “En İyi kadın Oyuncu” ödülünü almakla kalmadı Golden Globe ve Oscar Ödülleri’ne de aday gösterildi. 

2008 yılında, Thompson, Dustin Hoffman ile birlikte, yönetmen Joel Hopkins’inj çekici romantik filmi “Last Chance Harvey”de kamera karşısına geçti ve performansıyla “En İyi aktris” dalında Golden Globe’a aday gösterildi. 2006 yılında, Thompson, büyük beğeni toplayan “Stranger Than Fiction”da, Dustin Hoffman, Will Ferrell ve Maggie Gyllenhaal ile birlikte kamera karşısına geçti. Bu film, Marc Forster tarafıdnan çekilmiş ve Nanny McPhee’nin ve “Big Bang”in prodüktörü olan Lindsay Doran tarafından yapılmıştı. 2004 yılında, Alfonso Cuaron’un yönettiği “Harry Potter and the Prisoner of Azkaban”da JK Rowling’in karakteri Sybil Trelawney’i beyaz perdede canlandırdı. Ve 2007 yılında, David Yates’in yönettiği “Harry Potter and the Order of the Phoenix”te bu rolün devamını oynadı. Thompson 2004 yılında aynı zamanda, Kirk Jones tarafından çekilen ve kendi adaptasyonu olan “Nanny McPhee”de oynadı. Thompson, hala “My Fair Lady”nin Sony Pictures için çekilecek olan yeni bir film versiyonu üzerinde çalışıyor. 

Thompson, Londra’da bir tiyatro yönetmeni ve yazar olan Eric Thompson ile aktris Phyllida Law’ın kızı olarak dünyaya geldi. Cambridge Üniversitesi’nde İngilizce eğitimi aldı ve üniversitenin uzun süredir devam eden komedi kumpanyası Footlights’a katılması için davet edildi ve orada genel başkan yardımcısı seçildi. Hugh Laurie, başkandı. Hala öğrenciyken, Cambridge’in ilk tamamı kadın revüsü olan “Women’s Hour”un yardımcı yönetmenliğini yaptı, televizyondaki ilk performansını BBC’nin “Friday Night, Saturday Morning”inde sergiledi ve radyo kariyerine BBC Radyo’nun “Injury Time”ıyla başlamış oldu.

1980’li yıllar boyunca Thompson, İngiliz televizyonlarında zaman zaman boy gösterdi; bunların arasında, Granada TV dizisi “Alfresco”, BBC’nin “Election Night Special” ve “The Crystal Cube” (Cambridge’deki arkadaşları Stephen Fry ve Hugh Laurie tarafından yazılmıştı) ve “The Young Ones”taki üst tabaka mensubu Miss Money Sterling karakterindeki gelgitli rolü gibi, büyük ölçüde takdir gören ve tekrarlayan roller vardı. 1985 yılında, Channel 4, Thompson’a kendi televizyon programı “Up for Grabs”I önerdi. Ve 1988 yılında, kendi yazdığı ve oynadığı BBC programı “Thompson”da çalıştı. Bu fikir ortaya çıktığında, bir stand-up’çı olarak çalışıyordu ve 25. doğum gününde, Croydon Warehouse’da Ben Elton ile stand-up ikilisi olarak sahneye çıkıp 60 sterlin kazandı. O, bu paranın, bugüne kadar kazandığı en iyi para olduğunu söylüyor. 

Aktif sahne kariyerini, televizyon ve radyo işleriyle eş zamanlı olarak sürdürdü. “A Sense of Nonsense”de çalışarak 1982’de İngiltere turuna çıktı, kendi yazdığı “Short Vehicle” ile 1983 yılında “Edinburgh Festival”inde yer aldı, “Me and My Girl”ü once Leicester’da ardından Londra West End’de 1985 yılında oynadı; “Look Back in Anger”ı Shaftesbury Avenue Lyric Tiyatrosu’nda 1989 yılında sergiledi. 

Thompson’ın sinema filmi kariyeri 1988 yılında, başrollerini Jeff Goldblum ile paylaştığı komedi filmi “The Tall Guy” ile başladı. Sonra, Kenneth Branagh’in ilk yönetmenlik denemesi olan “Henry V”de Katherine’i oynadı. Sonrasında Branagh’ın yıldızı olarak, takibindeki üç yönetmenlik performansında yer aldı; “Dead Again” (1991), “Peter’s Friends” (1992) ve “Much Ado About Nothing” (1993). Thompson’ın diğer film kredileri, “Junior” (1994), “Carrington” (1995) ve “The Winter Guest”i (1997) de içerir. O aynı zamanda, Mike Nichols’ın yönettiği üç farklı projede de yer aldı: “Primary Colors” (1998), Golden Globe Ödülleri’ne aday gösterildiği HBO televizyon filmi “Wit” (2001) ve Screen Actors Guild ve EMMY Ödülleri’ne aday gösterildiği “Angels in America” (2002). 2002 yılında ayrıca, Christopher Hampton’ın yönettiği “Imagining Argentina”da ve Richard Curtis’in yönettiği “Love Actually”de başrol oynadı. Sonraki filmi Thompson’a pek çok övgüyü getirdi; bunların arasında 2004 Evening Standard Film Ödülleri’nde ve 2004 London Film Critics Circle Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu Ödülü, 2004 Empire Film Ödülleri’nde En İyi İngiliz Aktris Ödülü ve 2004 BAFTA Ödülleri’nde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu adaylığı var. 

Oscar adaylığı bulunan aktris MAGGIE GYLLENHAAL (Bayan Green), günümüzün en muhteşem genç yeteneklerinden biri. 2002 yılında Sundance yarışmasında, Lions Gate’in “Secretary” filminde,  James Spader’ın karşısında oynadığı başrol için aldığı samimi övgülerden sonra, “Komedi ya da Müzikal Dalında En İyi Akrtis” ödülü almak için Golden Globe’a gitti. En İyi Aktris dalında Independent Spirit Ödülleri’ne aday gösterildi, Chicago Film Critics’ Ödülleri’nde Umut Vadeden Sanatçı seçildi; Boston Film Critics’ Ödülleri’nde En İyi Aktris, National Board of Review Ödüllerinde ve IFP/Gotham’da Çıkış Yapan Performans ödüllerinin tamamını “Secretary” ile topladı.  

Yıllar sonra Gyllenhaal “SherryBaby”de başrol oynadı; bu filmde, uyuşturucu bağımlılığı ile uğraşan ve kızının velayetini geri almaya çalışan sorunlu bir anneyi canlandırıyordu. Bu film, eleştirmenlerden olumlu not aldı ve ona “Sinema Filmi Dalında en İyi Aktris” kulvarında, ikinci Golden Globe adaylığını getirdi. Gyllenhaal aynı zamanda, başrollerini Lisa Kudrow ve Tom Arnold ile paylaştığı, Don Roos’un “Happy Endings” filmiyle,2006 Independent Spirit Ödülleri’ne aday gösterildi.
Gyllenhaal, yakın zamanda  Warner Bros’un, Chris Nolan tarafından yönetilen gişe rekortmeni filmi “The Dark Knight”ta  Rachel Dawes rolüyle çıktı karşımıza. Ve şimdi, Scott Cooper’ın yönettiği, drama filmi “Crazy Heart”ta  Jeff Bridges’ın karşısında izliyoruz onu. Bu rolle, Oscar’a aday gösterildi. 
Ağustos 2006’da Gyllenhaal; Julianne Moore,  Billy Crudup ve David Duchovny ile “Trust the Man”de bir aradaydı;  Oliver Stone’un “World Trade Center”ında,  Maria Bello ve Nicholas Cage ile birlikte selam etti seyirciye. Aynı zamanda, Marc Forster’ın “Stranger Than Fiction”ında  Will Ferrell, Dustin Hoffman, Queen Latifah ve Emma Thompson ile başrollü paylaştı. Geçtiğimiz bir kaç yılda, John Sayles’ın “Casa De Los Babys”inde Daryl Hannah ve Lily Taylor ile; Mike Newell’ın “Mona Lisa Smile”ında Julia Roberts, Julia Stiles ve Kirsten Duns tile başrolleri paylaştı. Gyllenhaal aynı zamanda, “Criminal”de  Diego Luna ve John C. Reilly ile kamera karşısında geçerken, Spike Jonze’un “Adaptation”ında da yer aldı.

İş tiyatro sahnesine gelince Gyllenhaal,  Los Angeles’taki Mark Taper Forum’da Robert Egan yönetmenliğinde sahnelenen, Patrick Mauber’in ödüllü “Closer”inda,  Alice rolünu oynadı.  Ve kısa sure önce, bu oyunla Berkeley Repertory Theatre’da yer aldı. Aynı zamanda, Londra Vanborough Theatre’da “Anthony and Cleopatra”da rol aldı.
2004 yılında, Tony Kushner’ın “Homebody/Kabul” adlı oyununda başrol oynadı; bu oyun,  Los Angeles ve B.A.M.’de oynadı. Ayrıca, yine yakın zamanda  Peter Sarsgaard ve Mamie Gummer’ın yanında Anton Chekhov’un “Uncle Vanya”sında rol aldı. 
Gyllenhaal film kariyerine 1992 yılında, Jeremy Irons ve Ethan Hawke’ın yanında rol aldığı “Waterland” ile başladı. Bu filmi, John Waters’ın  kurnaz Hollywood taşlaması “Cecil B. Demented”te, şeytana tapan makyaj sanatçısı Raven rolünde sergilediği unutulmaz bir performans takip etti. Bu onu, rahatsız ergen Donnie Darko’nun fantazi-gerilim hikayesinde yardımcı role taşıdı.  

Gyllenhaal, Columbia Universitesi’nden 1999 yılında Edebiyat derecesiyle mezun olmuştur.   

RHYS IFANS (Phil) İngiltere’nin en iyi çağdaş aktörlerinden biridir. Galler’de doğup büyüdü. Clwyd Tiyatrosu ve Mold’daki genç oyunculuk okullarına gitti. Ve film kariyerine başlamadan önce Galler dilinde yayın yapan pek çok televizyon programında yer aldı. 

Çıkış yaptığı performansı 1999 yılında Roger Michell’in “Notting Hill”I oldu; Julia Roberts ve Hugh Grant’in karşısındaki performansıyla, En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında BAFTA Ödülleri’ne aday gösterildi. Bundan önce Ifans, Charles McDougall’ın “Heart”, Kevin Allen’ın “Twin Town” (Erkek kardeşi Llyr Evans ile birlikte), Anthony Hopkins’in “August” ve Karl Francis’in “Streetlife” filmlerinde başrollerde yer aldı.  

Hurst’ün “You’re Dead”, Clare Kilner’ın “Janice Beard 45wpm”i,  Edward Thomas’ın “Rancid Aluminium”u, Dominic Anciano’nun “Love, Honour and Obey”i, Ed Bye’in “Kevin and Perry Go Large”ı, Howard Deutch’un “The Replacements”ı, Steven Brill’ın “Little Nicky”si, Michel Gondry’nin “Human Nature”ı, Ronny Yu’nun “Formula 51”ı, Mike Figgis’in “Hotel”i, Lasse Hallström’ün “The Shipping News”ü ve Shane Meadows’un “Once Upon A Time in the Midlands”ı yer almaktadır.

Daha yakın zamanda Ifans, Gregor Jordan’ın “Informers”ında,  Jaco van Dormael’ın “Mr Nobody”sinde,  Jeff Balsmeyer’ın “Danny Deckchair”ında, Shekhar Kapur’un “Elizabeth: The Golden Age”inde,  Peter Webber’in “Hannibal Rising”inde,  Francesca Joseph’in “Four Last Songs”unda, Martha Fiennes’in “Chromophobia”ında ve kendisine  Empire dergisinin “En İyi İngiliz Aktör Ödülü” dalında adaylık getiren Roger Michell’ın “Enduring Love”ında ve Mira Nair’in “Vanity Fair”inde rol aldı. 
Televizyonda, Terry Johnson’ın “Not Only But Always”inde  Peter Cook rolünü oynadı ve En İyi Aktör dalında BAFTA TV Ödülü aldı. Aynı zamanda “Shakespeare Shorts”, “Trial and Retribution”, “The Two Franks”, “Judas and the Gimp”, “Night Shift”, “Spatz”, “Burning Love” ve “Review”de rol aldı.  2005 yılında Ifans, rock grubu Oasis’in ‘The Importance of Being Idle’ singılının videosunda konuk oyuncu olarak yer aldı. Bu video ile Yılın Videosu dalında verilen 2005/6 NME Ödülleri’nde ödülü, grup adına kabul etti. Aynı zamanda, James Macdonald’ın “A Number”ında rol aldı.  

Tiyatroya gelince… National Theatre’da, Robert Delamere’ın “Accidental Death of an Anarchist”inde Donmar Warehouse’u, Patrick Marber’ın “Don Juan in Soho”sunda ve Michael Sheen’in “Bad Finger”ında rol aldı.  Duke of York Theatre’da Matthew Warchus’un “Volpone” ve  Roger Michell’ın “Under Milk Wood”unda ve  Hettie MacDonald’ın “Beautiful Thing”inde;  Royal Court Theatre’da James MacDonald’ın “Thyesters”inde; ve Royal Exchange’de Braham Murray’ın “Smoke”unda ve Ronald Harwood’un “Poison Pan”ında rol aldı.  

Ifans, “Mr Nice” filmini henüz bitirdi; bu filmde, namlı İngiliz uyuşturucu satıcısı Howard Marks’e canlandırdı. Ve daha da yakın zamanda, Noah Baumbach’ın yönettiği, başrolünü  Ben Stiller ile paylaştığı “Greenberg” adlı komedi-drama filminde rol aldı.  

Ifans, Kuzey Denizi’ndeki bir korsan radyo istasyonunun hikayesini anlatan bir komedi filmi olan, Richard Curtis’in yönettiği “The Boat that Rocked”da  ‘DJ Gavin’ rolünde, Philip Seymour Hoffman’la birlikte çıktı izleyici karşısında. Son projesi “Harry Potter and the Deathly Hallows” ise, David Yates tarafından yönetildi. 

MAGGIE SMITH (Bayan Docherty) komedi ve revülerden, majör trajik rollere yükselerek, en muhteşem aktrislerimizden biri oldu. 
Ilk sahne deneyimini Oxford University Drama Society’de (OUDS) 1952 yılında gerçekleştirdi; ancak profesyonel çıkışı New York’ta “New Faces 1956 Revue”de bir komedyen olarak gerçekleşti. 1959 yılında  Old Vic Company’e girdi; “As You Like It”, “Richard III”, “The Merry Wives of Windsor” ve “What Every Woman Knows”ta rol aldı. 1960 yılında  The Strand’ta sahnelenen “Rhinoceros” oyununda  Daisy’i oynadı. Globe Tiyatrosu’nda sahnelenen “The Private Ear”daki Doreen ve “The Public Eye”daki Belinda rolleriyle, The Evening Standard'ın En İyi Aktris Ödülü’nü 1962 yılında aldı. 

1963 yılında The National Theatre’a geçti ve aynı yıl, Chichester’da, Laurence Olivier'ın Othello’sunun karşısında Desdemona’yı oynadı. The National için “Black Comedy”de  Clea’yı oynadı ve “Miss Julie”de Julie oldu. 1965 yılında, bu iki oyun, Chichester’a transfer oldu; burada 1969 yılında “The Country Wife”ta Margery Pinchwife’ı oynadı. Yeniden The National’da, “The Beaux Stratagem”de Mrs Sullen’i canlandırdı; The National Theatre Company’nin Los Angeles şubesinde de aynı rolü oynadı.) “Hedda Gabler”da da aynı adlı rolü canlandırdı 1970’te. İkinci Variety Club En İyi Aktris Ödülü’nü, Stratford Ontario’da 1976 yılında “The Way of the World”de canlandırdığı Mrs Millamant rolü ile aldı.
Maggie Smith, hiçşüphesiz ki  “The Prime of Miss Jean Brodie”deki  Jean Brodie rolü ile iyi tanınır; bu rol ona, 1969 yılında bir Oscar, 1970 yılında Society of Film and TV Arts’tan “En İyi Aktris” ödüllerini getirdi. İkinci Oscar Ödülü, 1977 yılında, Neil Simon'ın “California Suite”indeki (1978) performansıyla geldi. Tiyatroya geri dönecek olursak, Londra ve Broadway’de “Night and Day” ile 1979/80 yıllarında yer aldı. Bunu, 1980 Stratford’da Ontario Sezonu’nda, Robin Phillips’in yönettiği ve kendisinin Beatrice’i oynadığı “Much Ado About Nothing” takip etti.  “The Seagull”da  Madam Arkadina; Edna O'Brien'in “Virginia”sının Londra The Theatre Royal’de sergilenen dünya prömiyerinde Virginia rolünde oynadı; sonrasında  Robin Phillips tarafından yönetilen aynı oyunla yeniden The Standard Drama Ödülü’nü “En İyi Aktris” dalında aldı. 
1983 yılında Granada TV'ye çekilen Mrs Silly adlı oyundaki rolü ile BAFTA Ödülleri’nde En İyi Aktris Ödülü’ne aday gösterildi.  Alan Bennett'in Michael Palin ile birlikte rol aldığı “A Private Function”ında oynadı. 
1985 yılında, Merchant Ivory'nin prodüksiyonu, “A Room With a View”de başrol oynadı.  The Queen's Theatre’da “Interpreters” oyununda,  Edward Fox ile birlikte rol aldı.  Takibindeki yıl, The Lyric Hammersmith’te sergilenen Cocteau'nun Infernal Machine’inde Jocasta’yı oynadı.  
1987 yılında, The National Theatre’da sergilenen “Coming in to Land”de rol aldı ve Handmade Films için Judith Hearne tarafından çekilen “ The Lonely Passion” da oynadı. Smith, aynı zamanda The Globe Theatre’da sergilendikten sonra Broadway’e transfer olan “Lettice and Lovage”da rol aldı.  
1991 yılının Ocak ayında, Disney için çekilen “Hook for Tri-Star” ve “Sister Act”te rol aldı. Sonra Kasım’da, BBC’nin “Memento Mori”sinde başrolde yer aldı. 1992’nin başlarında, yine  BBC için, “Suddenly Last Summer”da ve aynı yılın sonralarında Warner Bros. için “The Secret Garden”da rol aldı.  
1993 yılında, bir West End turunu tamamladıktan sonra, “The Importance of Being Earnes”te Lady Bracknell’i oynadı. Smith, sonrasında doğrudan Disney için  “Sister Act II”yi çekti ve sonra  Edward Albee'nin West End Wyndham's Theatre’da sehnelenen “Three Tall Women” oyununda oynadı. Bu rolü,  Ian McKellen'in Richard Loncraine tarafından yönetilen “Richard III”sindeki  Queen Elizabeth rolü takip etti. 1996 yılında, Paramount ve Washington Square’in Disney için çektiği “The First Wives Club”da rol aldı. Aynı zamanda, Londra Comedy Theatre’da sergilenen, Alan Bennett'in “Talking Heads” monologlarından birinde rol aldı. . 
Smith’in en yeni filmleri arasında, Minerva McGonagall rolünü canlandırdığı Harry Potter filmleri, Robert Altman’ın Oscar Ödüllü “Gosford Park”ı, Julian Fellowes’in “From Time to Time”ı ve Niall Johnson'un “Keeping Mum”ı yer almaktadır.
1970 yılında, CBE tarafınfan Yeni Yıl’ın Onur Listesi’ne, 1990 yılında ise DBE’nin onur listesine alındı. Smith,  1991 yılında Hamburg Shakespeare Ödülü’nü aldı,  British Film Institute’un bir üyesi ve 1993 yılında BAFTA “Özel Ömür Boyu Katkı Ödülü”nü aldı. Cambridge University ve St. Andrews’ten fahri doktora unvanı aldı. Ayrıca Jane Austen Society’nin büyük patronudur. 
ASA BUTTERFIELD (Norman) sekiz yaşından beri profesyonel bir aktör. Şimdi 12 yaşında ve Londra’da, 16 yaşındaki ağabeyi Morgan ve yeni bebek kız kardeşi Loxie ile birlikte yaşıyor. 

İngiliz filmi “Son of Rambow”daki ve İngiliz televizyon draması  “After Thomas”daki gibi bazı küçük rollerden sonra, Mark Herman’ın “The Boy In The Striped Pyjamas” adlı filminde Vera Farmiga, David Thewlis ve Rupert Friend ile birlikte oynamak için başrol teklifi aldı. Bu rol ona, bu yılın başlarında, “En İyi İngiliz Yeni Oyuncu” dalında iki adaylık getirdi (ödülleri Dev Patel aldı).  .  

O tarihten beri, film ve televizyon işleri için inanılmaz rağbet görüyor; bunlar arasında son çalıştığı proje olan, Anthony Hopkins, Benicio Del Toro ve Emily Blunt ile birlikte rol aldığı “The Wolfman” yer alıyor.  BBC’nin prodüksiyonu olan “Ashes To Ashes”ta misafir oyuncu olarak rol aldı ve başrollerinden biri olan, Emma Thompson ve Ralph Fiennes ile birlikte rol aldığı “Nanny McPhee And The Big Bang”deki Norman’ın çekimlerini henüz tamamladı. Bugünlerde, popüler BBC dizisi Merlin’de ‘Mordred’ karakterinin yeniden yorumu ile uğraşıyor. 

Oyunculukla meşgul olmasına rağmen Asa, bunun hayatını yönetmensine izin vermiyor. Ayaklarını yere sağlam basıyor, okuluyla, arkadaşlarıyla, piyanoyla, skuaşla ve kedileriyle ilgileniyor. Sadece bir kitap okuyarak ya da bilgisayar oyunu oynayarak mutlu olabiliyor; Darren Shan ya da Anthony Horowitz’in iyi bir kitabı nadiren bir haftadan uzun sürüyor. 

İngiltere’de Young Actors Theatre Management tarafından temsil ediliyor; Amerika’da ise CAA’de Tracy Brennan tarafından. 

LIL WOODS (Megsie) 11 yaşında ve Orta Galler’de küçük bir çiftlikte, annesi, babası, erkek ve kız kardeşi; köpekleri, domuzları, keçileri, tavukları ve ördekleriyle birlikte yaşıyor. Lil, okulda Galce öğrendi ve akıcı bir biçimde konuşabiliyor. Flüt ve piyano çalıyor; yüzmeyi, oyunculuğu, dans etmeyi ve okumayı seviyor. Aynı zamanda, köpekleri kurtarmak için gönüllü çalışıyor ve yavru çiftliklerine karşı kampanyalar yürütüyor. Lil, bir gün bir kopek barınağı işletmeyi umuyor. 
Lil, oyunculuğa dört yaşında, her hafta okuldan sonra gittiği drama kurslarında başladı. Sekiz yaşına geldiğinde, bağımsız film “Blessed” için seçmelere katıldı ve rolü kaparak annesini şaşırttı. Annesi  (Sarah Woods, oyun yazarı) sonra ona bir ajans buldu ve ajansı onun “Nanny McPhee and the Big Bang”in seçmelerine katılmasını sağladı. 
Adım OSCAR THOMAS GEORGE STEER (Vincent).  Bazı insanlar beni Oscar Thomas George Bunny Rabbit Steer olarak çağırır. Eğer hayatım hakkında bir şeyler öğrenmek istiyorsanız, doğru yerdesiniz. 

Kent’te, annem, babam, kız kardeşim Lottie ve erkek kardeşim Ollie ile birlikte yaşıyorum. Adı Maggie olan bir köpeğim ve Galler’de yaşayan iki ablam var. Kapı komşularımın adı Mel ve Callum. Altı yaşındayım ve kısa süre sonra, film yayınlandığında yedi olacağım. 

EROS VLAHOS (Cyril) 14 yaşında ya da siz bunları okurken 15 olmuştur belki. Ya da eğer bu yazıyı arkeolojik bir kazıda bulmuşsanız, gelecekten milyarlarca yıl sonra, ölmüş de olabilir ya da yaşlılık konusunda ciddi bir dünya rekoruna sahipt. 

Eros, Londra’da bir evde yaşıyor; küçük ve samimi bir ev. Hobileri, kazara kardeşinin Lego köprülerinin üzerinde durmak, sonra da acı içinde çığlık atıp köpeğinin üzerinden sendeleyerek akvaryumunun içine düşmek. Balıklarla kısa süreli yüzüşleri arasında, Eros, stand-up komedileri yazmayı ve oynamayı seviyor. Eros, sekiz ya da dokuz yaşından beri, komedi performansları sergiliyor. The Comedy Store, Edinburgh Festivali ve Greg-From-Down-The-Road’un doğum günü gibi prestijli platformlarda performans sergiledi. Eros, oldukça küçük yaşlarda beş dakikalık şovlar yapmaya başladı. Yazıları, kendi 50 dakikalık şovuna ulaşana kadar yükseldi ve o, 2008 yılında Edinburgh Festivali’nde 11 kere bu şovu sergiledi. Şov, ‘The Independent’ ve ‘Three Weeks’ten 4 yıldız aldı.

Eros, CBBC (BBC Çocuk Kanalı) Extra tarafından bir magazin şovu yapması için hemen kapıldı. Bu, Eros’un kamera ile tanışmasını sağladı. Eros ve kamera, iyi arkadaş oldular. Beraber PlayStation oynadılar ve futbol oynadıkları parkta beraber bisiklete bindiler. Kısa sure sonra, Eros bir ajans buldu. Sonra, ilk seçmesinde, BBC TV dizisi “Casualty”deki rolünü kaptı ve Liam Hendricks’i oynadı. Bu, Eros’un bir film stüdyosu için çalıştığı ilk seferdi. 

Bristol’deki bir ambarın, nasıl mucizevi bir şekilde, hastaneye dönüştüğünü idrak edemiyordu. Stüdyonun dışına doğru boş boş bakarken, Eros geri döndü ve filme alındı. Üç hafta sonra, “Snowball”un bölümü, ulusal kanalda yayınlandı ve Eros, koltuğuna oturup bölümü izlemeden önde küçük bir yükseliş yaşadı. 
Edinburgh Festivali’nde, öğrenerek ve kendi şovunu sergileyerek geçirdiği bir yıldan sonra, Eros, televizyon filmi “Skellig”in kadrosunda Ginger Ninja Coot’u oynuyordu. Bu ona, film yapmakla ilgili sayfa neye denir ya da sandviçleri nereye koyarlardan fazlasını öğretti. 

“Casualty” ve “Skellig”teki deneyimlerine rağmen, Eros, büyük devam filmi “Nanny McPhee And The Big Bang”in setinde yeni gelen biriydi. Bu kadar çok insanın bir projede çalıştığından ve bu denli efor sarf ettiğinden ve sandviçlerin ebadından haberdar değildi.  

Beraber oynadığı oyuncularla arkadaş olan isteyen Eros, ilk film deneyimini büyük ekranda izlemek için ilk prömiyerine gitti. 

ROSIE TAYLOR-RITSON (Celia), 12 yaşında yetenekli ve muazzam bir çocuk. Rosie, şarkı söylemeyi, yüzmeyi, modayı ve gitarını çalmayı çok seviyor. Kısa süre önce, yerel bir koroya girdi ve ikinci okulunda “Yetenekli ve Muazzam dans programı”nın bir öğrencisi. 

Rosie, her zaman doğal bir oyuncuydu, hep etrafındaki insanları eğlendirdi. Ilk sahne performansı, daha kreşteyken katıldığı bir yetenek yarışmasında sergilediği sihirbazlık gösterisiydi.  

Dört yaşına geldiğinde, yerel bir şarkı söyleme, dans etme ve oyunculuk kursuna katıldı; bu kursa, cumartesileri üç saatliğine kuzeniyle birlikte gidiyordu. Rosie ve kendisinden üç ay küçük kuzeni; doğduklarından beri birbirlerinden ayrılmıyor. İlk günlerinde, yeni caz dansı ayakkabılarını giymiş bir şekilde, o deneyimden inanılmaz etkilendiler. İlk saat şarkı söylemeydi ve kuzeninin en sevdiği buydu. Rosie etkilenmişti çünkü daha önce kuzeninin şarkı söylediğini duymamıştı hiç. Son saat ise dramaydı. Daha dersin yarısında Rosie, bundan çok hoşlandığını anlamıştı. Diyalogları sevmişti, mim’i ve oyunculuğun diğer tüm türlerini. Rosie ve kuzeni, o eğlenceli günü, oyunculuğa ve şarkıcılığa dair pek çok umut ve hayalle tamamladılar. 

Rosie, 11 yaşına kadar aynı kursa devam etti. Sonrasında diğer kursları da keşfetti ve bunların kendisine yeni aşamalar kaydettirebileceğine inandı ve ajans bağlantılı bir sınıfa geçti. Rosie, ikinci okuluna henüz başlamıştı ki kendini, “Nanny McPhee” ve “ Big Bang”deki rollerin seçmelerinde buldu.
FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

BAFTA Ödüllü ve iki kez Emmy Ödülleri’ne aday gösterilen SUSANNA WHITE (Yönetmen) HBO’nın “Generation Kill” adlı dizisinin baş yönetmeniydi. Yedi bölümlük bu mini dizi, Amerika’nın Bağdat’a gönderdiği ilk askeri saldırı ünitesinin bağlı olduğu “1. Reconnaissance Marines” hakkındaydı. Bu dizi, “En İyi Yönetmen” dahil 11 dalda EMMY Ödülleri’ne aday gösterildi. 
2005 yılında, Charles Dickens’ın romanından uyarlanan BBC’nin dram dizisi “Bleak House”daki altı bölümlük çalışması için, büyük övgü aldı. Dizi, pek çok uluslararası yayıncı ödülleri aldı; bunlar arasında En İyi Drama Serisi dalında BAFTA ve RTS ödülleri de bulunmakta. Bu başarının ardından White, büyük övgü alan bir başka drama dizisini yönetti BBC için; Jane Eyre ile “En İyi Mini-Dizi Yönetmeni” dalında Emmy’e aday gösterildi. 
White, kariyerine belgesellerle başladı; BBC için bir kaç belgesel çekti. Aynı zamanda Channel 4 için “Rocket Men” ve “Volvo City”i çekti. 1996 yılında, Londra’daki Victoria&Albert Müzesi’nin geçirdiği o korkunç yılı anlaran “The Museum”u yaptı. 
1997 yılında, Channel 4 için çektiği, Whitbread Ödüllü Blake Morrison’ın kısa hikayesi “Bicycle Thieves (Bisiklet Hırsızları)” ile dramalara geçiş yaptı ve yazar ile ilk ortak çalışmasını gerçekleştirmiş oldu. 2000 yılında belgesellere, İngiliz şair WH Auden’e saygı için çekilen “Tell Me The Truth About Love” ile geri döndü ve bu yapım ileEMMY Ödülleri’ne aday oldu. 

White, sonra çeşitli dizilerin çeşitli bölümlerini yönetti. Bunların arasında yer alan Channel 4’ün “Teachers”I ile BAFTA ve RTS Ödülleri’ne aday gösterildi. Sonra, Hugh Bonneville, Dame Eileen Atkins ve Tara Fitzgerald’ın başrollerini üstlendiği, bir başka çok sevilen İngiliz şair Philip Larkin ile ilgili televizyon için “Love Again” adında bir film çekti; bununla da RTS ve Banff Ödülleri’ne aday gösterildi. 
White, dadılar ve anneler arasındaki ilişkiyle uzun süredir ilgileniyor. İkiz kızlarını büyütürken dadılardan yardım aldı ve Mary Poppins’in yaratıcısı olan PL Travers ile ilgili bir belgesel çekti; onunla son röportaj yapan insan oldu. 
LINDSAY DORAN (Prodüktör) Emma Thompson ile 20 yılı aşkın bir süredir, beş filmi kapsayan (Dead Again, Sense and Sensibility, Nanny McPhee, Stranger Than Fiction, Nanny McPhee and the Big Bang) yaratıcı bir ortaklık içerisinde. 
Doran kariyerine, Rob Reiner’ın “This Is Spinal Tap” adlı filminde “Prodüksiyondan Sorumlu Yönetici” olarak, Embassy Pictures’ta başladı. Sonra Paramount Pictures’a geçti. Burada süpervizörlüğünü yaptığı filmler arasında, Ferris Bueller'ın “Day Off”, “The Naked Gun” ve “Ghost” da var. 
Doran sonra, Sydney Pollack’ın Mirage Enterprises’ının başkanı oldu ve burada “Dead Again”, “Leaving Normal” ve En İyi Drama Filmi dalında Golden Globe, En İyi Adaptasyon Senaryo dalında Akademi Ödülü alan “Sense and Sensibility” filmlerinin prodüktörlüğünü üstlendi.

1996 yılında Doran, United Artists Pictures’ın başkanı ve şef operasyon sorumlusu oldu. Burada, James Bond serisinin 18. ve 19. filmleri olan “Tomorrow Never Dies” ve “The World is Not Enough” gibi filmlerin yanı sıra “Ronin” ve “The Thomas Crown Affair” gibi pek çok önemli filmin başkanlığını üstlendi. 

Sonra kariyerine bir prodüktör olarak devam etti ve kendi prodüksiyon firması olan “Three Strange Angels”ı kurdu. Three Strange Angels çatısı altında “Nanny McPhee” ve “Stranger Than Fiction” filmlerinin prodüktörlüğünü üstlendi.
Working Title Films, TIM BEVAN ve ERIC FELLNER (Prodüktör) ortaklığında yürümeye başladığı 1992 yılından bugüne, dünyanın önde gelen film prodüksiyonu firmalarından biri. DEBRA HAYWARD (Yönetici Prodüktör) yönetici olarak çalışıyor ve kreatif olarak firmanın sinema filmlerinden sorumlu; Amerika partneri LIZA CHASIN (Yönetici Prodüktör) ile birlikte.
1983 yılında kurulduğundan beri Working Title, 90’dan fazla film yaptı ve dünya çapında $4.5 milyar dolar kazandı. Filmleri altı Academy Ödülü ve 26 BAFTA Ödülü kazandı. Bevan ve Fellner, Orange British Academy Film Awards’da, “Sinemada Olağanüstü İngiliz İşbirliği” ödülü olan Michael Balcon’I kazandı ve ikisi de İngiltere İmparatorluğu’nun Emrindeki Komutan unvanı ile onurlandırıldı. Geçen yıl, Gotham Independent Film Ödülleri’nde, bir “Kariyer Saygı” ödülü aldılar. 
Working Title’ın kapsamlı ve farklı listesi, şu filmleri içermektedir: 

· Joel ve Ethan Coen ile yedi film: “Burn After Reading”, “Fargo”, “The Hudsucker Proxy”, “The Big Lebowski”, “O Brother, Where Art Thou?”, “ The Man Who Wasn’t There” ve “A Serious Man”
· Yazar Richard Curtis ile altı ortak çalışma: “Four Weddings and a Funeral (Dört Nikah Bir Cenaze)”,” Bridget Jones’s Diary (Bridget Jones’un Günlüğü)”, “Bridget Jones: The Edge of Reason (Bridget Jones: Mantığın Sınırı)”ve “Notting Hill”. Aynı zamanda Curtis’in hem yazıp hem yönettiği “Love Actually” ve “ The Boat That Rocked”.
· Tamamında Rowan Atkinson’ın başrolde olduğu, Mel Smith’in yönettiği “Bean”, Steve Bendelack’in yönettiği “Mr. Bean’s Holiday” ve Peter Howitt’in yönettiği “Johnny English”.
· Joe Wright’ın yönettiği “Pride & Prejudic” ve “Atonement” 
 · Paul Greengrass’ın yönettiği “United 93” ve “Green Zone” 
· Edgar Wright’ın yönettiği “Hot Fuzz” ve “Shaun of the Dead” 
· Paul Weitz ve Chris Weitz’in yönettiği “About a Boy” 
· Adam Brooks’un yönettiği “Definitely, Maybe” 
· Sydney Pollack’ın yönettiği “The Interpreter” 
· Tim Robbins’in yönettiği “Dead Man Walking” 
· Shekhar Kapur’un yönettiği “Elizabeth” ve “Elizabeth: The Golden Age” 
· Ron Howard’ın yönettiği “Frost/Nixon” 
· Kirk Jones’un yönettiği “Nanny McPhee” 
· Stephen Daldry’nin yönettiği “Billy Elliot”. Bu filmin başarısı, Londra, Sidney ve Broadway sahnelerinde, Daldry tarafından yönetilen bir müzikal ile devam etti. Müzikalin şarkıları Sir Elton John tarafından bestelenmişti. 
MIKE ELEY (Fotoğraf Direktörü) kariyerine belgesellerle başladı. Stephen Lambert ile birlikte çektiği “Cutting Edge” serisi gibi, bazı sert ve tartışmaya yol açan programlarda çalıştı. Aynı zamanda, Julia Roberts’ı dağ gorillerini görmeye götürmesiyle ünlenen “Into the Wild” sersinde de çalıştı. 
Sonra filmlere ve televizyon dramalarına geçiş yaptı; Kevin MacDonald ile birlikte “Touching the Void” adlı belgesel dramayı çekti ve bununla En İyi Teknik Başarı dalında bir BIFA Ödülü kazandı. Yönetmen Tom Vaughn ile BBC için çekilen “He Knew We Was Right”ta ikinci yönetmen olarak çalıştı. Roger Michell ile “Notting Hill”de, Milcho Manchevsky ile “Dust”ta ve “United 93”te Paul Greengrass ile çalıştı.

Pek çok kez yönetmen Susanna White ile iş için bir araya geldi. Bunlardan en çok hatırlananlarından biri BBC için çekilen Jane Eyre’dir (Bununla, EMMY’e aday gösterildi ve En İyi Sinematografi dalında RTS Ödülü aldı.). HBO ve Company Pictures için çekilen “Generation Kill” İkinci yönetmen ve DP olarak çalıştı. 

Son olarak Eley, yönetmen Michael Sucsy ile HBO’nun “Grey Gardens” adlı projesinde çalıştı ve bununla EMMY’e aday gösterildi. Yönetmen Giles Borg ile “1,2,3,4”te ve Tiger Aspect’in Afrika’da çekilen “Angel”ında çalıştı. 
SIMON ELLIOTT’ın (Prodüksiyon Tasarımcısı) film kredileri, Sarah Gavron’ın “Brick Lane”ini, J.K. Amalou’nun “Hardmen”ini ve Paul Hills’in “Boston Kickout”unu içermektedir.
Televizyona yaptığı iş için bir BAFTA Ödülü kazandı. BBC’de yayınlanan, Susanna White ve Justin Chadwick’in yönettiği, “En İyi Mini TV Dizisi” dalında Golden Globe’a aday gösterilen “Bleak House” adlı televizyon dizisi ile “En İyi Prodüksiyon Tasarımı” dalında Emmy’e aday gösterildi. Aynı zamanda Brian Percival’in BBC 4 draması “North and South”taki çalışması için BAFTA’ya aday gösterildi. Diğer televizyon kredileri, Michael Offer’ın “Moses Jones and The Passion”, Jeremy Lovering’in “Playback and Cancun”; Maurice Phillips ve David Innes-Edwards’ın “Auf Wiedersehen Pet” (Seri 4), altı bölümlük komedi-drama “Rescue Me”; Tom Vaughan’ın “I Saw You”, “Safe as Houses” ve “Still Buzzin”; Frances Lee’nin “Fugee Girl” ve Matt Winn’in “Coming Down”ını içermektedir. Elliott ayrıca, genelde yönetmenler Tom Vaughan ve Matt Winn’in çektiği pek çok reklam projesinde de çalışmıştır. 

JACQUELINE DURRAN (Kostüm Tasarımcısı) kariyerine “Star Wars : Episode II – Attack of the Clones”, “Tomb Raider” ve “Topsy Turvy” gibi projelerde Asistan kostüm Tasarımcısı olarak çalışarak başladı. 
Kostüm Tasarımcısı olarak çalıştığı ilk proje, Mike Leigh’in “All or Nothing” adlı filmiydi. Ikinci kez beraber çalıştıkları iş ise “Vera Drake” oldu ve bu, ona bir BAFTA ödülü kazandırdı. Ardından “Happy-go-Lucky” geldi.

Durran, Joe Wright tarafından yönetilen “Pride and Prejudice” ve “Atonement” filmlerindeki işleriyle BAFTA ve Oscar ödüllerine aday gösterildi. Aynı zamanda yakın dönemde Dreamworks için çekilen, başrollerini Jamie Foxx ve Robert Downey Jr’ın paylaştığı. “The Soloist”te Wright ile birlikte çalıştı. 

Çalıştığı diğer filmler arasında David Mackenzie’nin “Young Adam”ı ve Sally Potter’ın “Yes”i yer alıyor.
PETER KING (Saç ve Makyaj Tasarımcısı) “The Lord of the Rings: The Return of the King” filmiyle “En İyi Makyaj” dalında bir Akademi Ödülü aldı ( Richard Taylor ile birlikte) aynı film için “En İyi Saç ve makyaj” dalında BAFTA’ya aday gösterildi ( Richard Taylor ve Peter Owen ile birlikte) King ayrıca, Peter Jackson’ın epik üçlemesinin ilk iki filmi olan “The Lord of the Rings: The Two Towers” ve “The Lord of the Rings: The Fellowship of the Ring” filmelerinin de saç ve makyaj tasarımcısıydı. İlk film ile BAFTA’ya aday olan King, ikinci filmle BAFTA’yı kazandı. Daha yakın döneme bakacak olursak King, Jackson ile “The Lovely Bones” ve “King Kong” filmlerinde birlikte çalıştı. 

Diğer çalıştığı filmler arasında; Rob Marshall’ın “Nine”ı, Robert B. Weide’ın “How to Lose Friends and Alienate People”ı, Chris Weitz’in “The Golden Compass”ı, Francis Ford Coppola’nın “Youth Without Youth”u, Todd Haynes’in “I’m Not There”I, Kevin Spacey’nin “Beyond the Sea”si, Jonathan Frakes’in “Thunderbirds”ü, Stephen Fry’ın “Bright Young Things”I, Oliver Parker’ın “The Importance of Being Earnest”I, Mike Figgis’in “Miss Julie”si, Charles Sturridge’ın “FairyTale: A True Story”si, Sally Potter’ın “The Tango Lesson”I ve Jane Campion’ın “The Portrait of a Lady”si bulunmaktadır. King ayrıca, Philip Kaufman’ın “Quills”I, Oliver Parker’ın “An Ideal Husband”I ve Todd Haynes’ın “Velvet Goldmine”iyle BAFTA Ödülleri’ne aday gösterilmiştir. Mark Herman ile “Little Voice” filminde birlikte çalışan King, aynı yönetmenin “The Avengers” filminde ise Uma Thurman’ın saç ve makyaj sanatçısı olarak hizmet vermiştir. 
SIM EVAN-JONES (Editör) favori animasyon filmi “Shrek”in (bu filmle American Sinema Editörleri “Eddie” Ödülü’ne aday gösterildi) ve onun bomba etkisi yaratan devam filmi “Shrek 2”nin editörüydü. Bu başarısını “The Lion, the Witch and the Wardrobe” ve “Prince Caspian” filmleriyle sürdürdü. Büyük Britanya vatandaşı olan Sim, Amerika’da yaşamasının, çalışmasının ve Los Angeles ile San Francisco arasında gidip gelmesinin 12. yılını henüz doldurdu. Sim, Steven Spielberg'ün Londra’daki Amblimation stüdyosunda çalıştıktan sorna, 1995 yılında DreamWorks Stüdyoları ekibine katıldı. Burada yönetmen Andrew Adamson ile “Shrek” ve devam filmi “Shrek 2”de, sonra da Walt Disney Stüdyoları için çekilen “Chronicles of Narnia” beraber çalıştı.
