“Sihirli Dadı” filminin ikinci bölümü, “Nanny McPhee and the Big Bang - Nanny McPhee Büyük Patlama” 11 Haziran 2010’da gösterilmeye başlanacak
Universal Pictures – Working Title Films ortak yapımı “Nanny McPhee and the Bing Bang”ın Türkiye sinemalarındaki gösterim tarihi 11 Haziran 2010 olarak belirlendi. 2006 yılında gösterime giren aile komedisi “Nanny McPhee”nin devamı niteliğindeki filmin baş karakteri olan büyülü güçlere sahip dadı rolünde yine Oscar ödüllü oyuncu ve senaryo yazarı Emma Thompson oynayacak.
Yönetmenliğini BAFTA ödüllü Susanna White’ın üstlendiği filmin yapımcılığını bugüne kadar “Nanny McPhee”, “Stranger Than Fiction” ve “Sense and Sensibility” gibi önemli yapımlara imzasını atan BAFTA ödüllü ve Oscar adayı yapımcı Lindsay Doran gerçekleştirecek. Bu film, ünlü yapımcının Working Title Films yapımcıları Tim Bevan ve Eric Fellner ile birlikte gerçekleştirdiği beşinci yapım olacak.

Yeni filmin konusu kısaca şöyle: Zaman boyutunda ileriye doğru sıçrama yapan Dadı McPhee, kocasının savaşa gitmesinden sonra aile çiftliğini tek başına çekip çevirmeye çabalayan genç anne Bayan Green’in (Maggie Gyllenhaal) kapısında belirir. Bayan Green’in çocuklarının başının dertte olduğunu fark eder. Eve yerleşen, hiç de ayrılmaya niyeti olmayan küstah ve iğrenç iki kuzene karşı mücadele vermektedirler. Uçan motosikletlerle heykellerin, ağaçlara tırmanabilen bir domuz yavrusunun ve en olmadık anlarda ortaya çıkan yavru bir filin yardımıyla harekete geçen Dadı McPhee, küçük yaramazlara yepyeni beş ders öğretmek için büyülü güçlerini kullanacaktır.
Filmin yardımcı oyuncu kadrosunda ise, Bayan Green’in kötü ruhlu kayınbiraderi Phil rülünde Rhys Ifans; en büyük oğlu Norman rolünde Asa Butterfield; kafası oldukça karışık Bayan Docherty rolünde ise çifte Oscarlı yıldız Maggie Smith yer alıyorlar. İki kez Oscar adayı Ralph Fiennes de filmde konuk oyuncu olarak kamera karşısına geçecek.
“Nurse Matilda”nın yazarı Christianna Brand’ın yarattığı karakterlerin temel alındığı “Nanny McPhee and the Big Bang”ın senaryosunu, Oscar, Emmy, BAFTA ve WGA ödüllü oyuncu ve senaryo yazarı Emma Thompson yazdı. Thompson’un bugüne kadar oyuncu olarak yer aldığı projeler arasında “Howards End”, “The Remains of the Day”, “Stranger Than Fiction” ve “Last Chance Harvey” gibi yapımlar var. Senaryo yazarı olarak da “Nanny McPhee”, “Sense and Sensibility” ve “Wit” adlı televizyon dizisinde görev yaptı. Şu sıralarda “My Fair Lady”nin yeni uyarlaması üzerinde çalışmasını sürdürüyor.
“Nanny McPhee and the Big Bang”in kamera arkasında şu isimler görev aldılar:
Filmin baş karakterinin simgesi haline gelen saç modelini ve makyajını Oscar ödüllü Peter King (The Lord of the Rings: The Return of the King, Nanny McPhee) hazırladı.

Kostüm tasarımlarını Oscar adayı kostüm tasarımcısı Jacqueline Durran (Atonement, Pride & Prejudice) hayata geçirirken müziklerini Oscar adayı Thomas Newton (Finding Nemo, Wall.E, Revolutionary Road) besteledi.

Görüntü yönetmenliğini, “Jane Eyre”, “Grey Gardens” ve “Touching the Void” ile adını duyuran Mike Eley; prodüksiyon tasarımlarını Simon Elliott (Bleak House, Brick Lane) gerçekleştirdi.
