


TÜRK LOKUMUNU DÜNYAYA TANITAN VE TÜRKİYE SİNEMALARINDA 13 OCAK’TA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK OLAN “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN YAPIM BÜTÇESİ 180 MİLYON DOLARDIR…”NARNİA GÜNLÜKLERİ” YILIN EN İYİ ÖZGÜN FİLM MÜZİĞİ VE ÖZGÜN FİLM ŞARKISI DALLARINDA ALTIN KÜRE ÖDÜLÜNE ADAY GÖSTERİLMİŞTİR…DÜNYA SİNEMALARINDAKİ HASILATI 500 MİLYON DOLARA YAKLAŞMIŞTIR…
AŞAĞIDA “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN PRODÜKSİYON NOTLARINI BULABİLİRSİNİZ…

“NARNIA GÜNLÜKLERİ: ASLAN, CADI VE DOLAP”

“THE CHRONICLES OF NARNIA: THE LION, THE WITCH AND THE WARDROBE”

13 OCAK 2006’DA SİNEMALARDA
* “HARRY POTTER ” KİTAPLARINI YAZARKEN “NARNİA GÜNLÜKLERİ” KİTAPLARINDAN ESİNLENDİM.”  

                                                     J.K.ROWLING.

*”YÜZÜKLERİN EFENDİSİ” VE “HARRY POTTER” SERİLERİNE RAKİP OLAN ”NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN DÜNYA ÇAPINDAKİ KİTAP SATIŞLARI 
100 MİLYON ADETİ BULMUŞTUR…”NARNİA GÜNLÜKLERİ” KİTAPLARI  TÜRKİYE’DE ÖNCE İŞ BANKASI YAYINLARI , YAKIN ZAMANDA DA DOĞAN EGMONT YAYINLARI TARAFINDAN BASILMIŞTIR…

*180 MİLYON DOLARLIK BİR YAPIM BÜTÇESİYLE SİNEMAYA UYARLANAN

“NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN TÜRKİYE’DEKİ BASIN GÖSTERİMİ  TÜRKÇE ALT YAZILI KOPYAYLA GERÇEKLEŞTİRİLECEKTİR…
“NARNİA GÜNLÜKLERİ” 132 DAKİKA UZUNLUĞUNDADIR…

*OSCAR ÖDÜLÜ KAZANAN VE İKİSİ DE CANNES FİLM FESTİVALİ BÜYÜK ÖDÜLÜ ALTIN PALMİYE’YE ADAY GÖSTERİLEN “SHREK” FİLMLERİNİN YARATICISI ANDREW ADAMSON’IN YENİ FİLMİ “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN  31 OCAK 2006’DA BİRÇOK DALDA OSCAR ÖDÜLÜNE ADAY GÖSTERİLMESİ BEKLENMEKTEDİR…”NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN YAPIMCISI MARK JOHNSON 1989 YILINDA YILIN EN İYİ FİLMİ , YÖNETMENİ , ERKEK OYUNCUSU VE ÖZGÜN FİLM SENARYOSU DALLARINDA  OSCAR KAZANAN “YAĞMUR ADAM-RAIN MAN”İ DE GERÇEKLEŞTİRMİŞTİ.
*”NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN ÇEKİMLERİNİN BİR BÖLÜMÜ ,PETER JACKSON’IN “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ”NİN VE YİNE PETER JACKSON’IN “KING KONG”UNUN DA ÇEKİM MEKANI OLAN  YENİ ZELANDA’DA YAPILMIŞTIR…

*1940’LI YILLARDA İNGİLİZ ORDUSUNUN NAZİLERE YÖNELİK HAVA SALDIRILARINDA GÖREV ALAN YAZAR C.S. LEWIS’İN “NARNİA GÜNLÜKLERİ” İLK KEZ 1950’DE OKUR ÖNÜNE ÇIKMIŞTIR…C.S. LEWIS’İN YAKIN ARKADAŞI  JOHN RONALD RUEL TOLKIEN’İN ESERİ  “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ”İSE  1954’TE İLK KEZ OKUR ÖNÜNE ÇIKMIŞTIR…DOLAYISIYLA ,”NARNIA GÜNLÜKLERİ” HEM “YÜZÜKLERİN EFENDİSİ”NE HEM DE “HARRY POTTER”A ESİN KAYNAĞI OLMUŞTUR…”NARNIA GÜNLÜKLERİ”YLE NOBEL KADAR SAYGIN CARNEGIE ÖDÜLÜNÜ KAZANAN C.S.LEWIS KASIM 1963’TE VEFAT ETMİŞTİR.
*“NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN BEYAZPERDE FORMATI: 
2.35:1  , YANİ SİNEMASKOPTUR…


; 
http://www.disney.go.com/disneypictures/narnia
http://www.doganegmont.com.tr;   http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr ;  

C.S. Lewis’in unutulmaz başyapıtının gerçekçi uyarlaması “Narnia Günlükleri: Aslan, Cadı ve Dolap”ta, 20. yüzyılın en sevilen fantastik serüvenlerinden birisi beyaz perdeye taşındı. Yapımına  yıllar harcanan  film, tüm dünyada 100 milyondan fazla satılan  klasik roman serisinden yapılan ilk beyazperde uyarlaması...

“The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch and The Wardrobe”da, yaşlı bir profesörün evinde saklambaç oynarken tesadüfen keşfettikleri bir gardrop sayesinde yepyeni dünyalara açılan dört çocuğun macerası anlatılır. Dolabın öbür tarafındaki kapıyı açan dört çocuk, o andan itibaren Adolf Hitler’in hava kuvvetlerinin bombalaladığı , Nazi füzelerinin düştüğü İkinci Dünya Savaşı İngiltere’sinin  kabus gibi ortamından çıkıp Narnia adıyla bilinen paralel evrene geçiş yaparlar. Konuşan hayvanları ve  mitolojik yaratıklarıyla peri masallarındakine benzer büyüleyici bir dünyaya giriş yapmışlardır.

Ancak Narnia ülkesi çılgın bir büyücünün uyguladığı buzlu iksirin etkisi altındadır. Beyaz Cadı Jadis tarafından lanetli büyü yapılarak hiç bitmeyen bir kış yaşamaya mahkum edilmiştir. Narnia ülkesine giriş yapan Pevensie kardeşler, Beyaz Cadı’nın Narnia  ülkesini sonsuza kadar kış mevsimine ve devasa bir derin dondurucu evrene  mahkum ederek cezalandırma/köleleştirme girişimine karşı görkemli bir mücadeleye girişirler. Bu konuda en büyük desteği ise, Narnia’nın mistik ve bilge kişilikli Aslan’ından alacaklardır.

Walt Disney Pictures ve Walden Media’nın sunduğu “The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch and The Wardrobe”un yönetmenliğini Andrew Adamson üstlendi. Senaryosunu Emmy ödüllü yazarlar Ann Peacock, Christopher Markus ve Stephen McFeely’nin birlikte yazdığı filmin yapımcılığını Oscarlı yapımcı Mark Johnson ve Philip Steuer gerçekleştirdi.
Narnia ülkesini sonsuza dek sürecek kış mevsimine mahkum eden Beyaz Cadı Jadis rolünde Tilda Swinton’ın oynadığı filmde Narnia’ya giriş yapan Pevensie kardeşleri şu oyuncular canlandırdı:

· Narnia ülkesine ilk giriş yapan en küçük kardeş Lucy Pevensie rolünde Georgie Henley,

· Beyaz Cadı’nın etkileyici büyüsü altına giren Edmund Pevensie rolünde Skandar Keynes,

· Narnia’ya karşı daima kuşkucu yaklaşan Susan Pevensie rolünde Anna Popplewell,

· Kardeşlerin yaşadığı macera sırasında gerçek bir lider gibi davranan ağabey Peter Pevensie rolünde William Moseley.

“The Lion, The Witch, and the Wardrobe”un diğer rollerinde yer alan aktörler ise şöyle sıralanıyor:

· Lucy’nin güvenliğini sağlamak için kendi hayatını riske atmaktan çekinmeyen iyi yürekli yarı insan – yarı keçi Bay Tumnus rolünde İskoçyalı aktör James McAvoy,

· Beyaz Cadı’nın kullandığı kızak arabasının hain sürücüsü Ginarrbrik rolünde Kiran Shah,

· Narnia ülkesine geçiş sağlayan büyülü dolabın yer aldığı eksantrik kır evinin sahibi Profesör Kirke rolünde Oscarlı aktör Jim Broadbent,

· Narnia’ya gelişiyle Beyaz Cadı’nın muhtemel çöküşünün başladığı sinyalini veren Noel Baba rolünde İskoçyalı aktör James Cosmo.

Filmin bilgisayar ortamında hayata geçirilen yaratıklarına sesini veren aktörler de şöyle sıralanıyor:

· Narnia ülkesinin kural koyucusu bilge kişilikli Aslan’ın seslendirmesini Oscar adayı aktör Liam Neeson,

· Çocukların diğer müttefiki Tilki’nin seslendirmesini Rupert Everett,

· Sürekli ağız kavgası yapan Bay ve Bayan Beaver’ın seslendirmesini İngiliz performans sanatçısı Ray Winstone ile İngiliz komedyen Dawn French.

C.S. Lewis’in sınır tanımayan  fanteziye dayalı dünyasının yaratılması sırasında kamera arkasında da birbirinden deneyimli teknik ekipler görev yaptı. Filmin görüntü yönetmenliğini Oscar adayı Donald McAlpine, prodüksiyon tasarımlarını Oscar adayı Roger Ford, kostüm tasarımlarını Isis Mussenden, kurgusunu Sim Evan-Jones ile Jim May hazırlarken müziklerini Harry Gregson-Williams besteledi.

Filmde yer alan göz alıcı yaratıkların hayata geçirilmesi sırasında görsel efekt süpervizörlüğünü Dean Wright üstlendi. Son olarak “The Lord of the Rings”te de aynı görevi yapan Dean Wright, görevi sırasında Rhyhm & Hues, Sony Imageworks ve ILM gibi bu endüstrinin en yüksek profilli şirketlerinin görsel efekt ekipleriyle beraber çalıştı.

Filmin kreatif ekipleri arasında ayrıca dört Oscar ödüllü görsellik ustası Richard Taylor ile sahibi olduğu Yeni Zelanda kökenli WETA Workshop’un görsel sanatçıları da yer aldı. Taylor’un ekibinde deneyimli film makyajı sanatçıları Howard Berger ile Gregory Nictoero da vardı.

PRODÜKSİYON NOTLARI

İyinin kötüye karşı ebedi mücadelesi, aile kavramının gücü, en zor anlarda bile cesaretini  ve umudunu kaybetmemek gibi ölümsüz temaları konu alan “The Lion, The Witch and The Wardrobe – Aslan, Cadı ve Dolap”, modern zamanların en unutulmaz klasik masalıdır.

Oscar ödüllü “Shrek” ve “Shrek 2”ye imzasını atmış olan Yeni Zelandalı yönetmen Andrew Adamson’ın yıllarca süren titiz çalışmayla hayata geçirdiği “The Chronicles of Narnia”, aynı zamanda ünlü yönetmenin çizgi filmlerin dünyasından çıkıp gerçek aktörlerin yer aldığı prodüksiyonlara geçişini de  simgeliyor. 

Andrew Adamson bu filmin her yerine, C.S. Lewis’in öyküsüne yönelik olarak kendi çocukluk yıllarında başlayan tutkusunu yerleştirdi. Bu büyük tutkusunu günümüz sinema teknolojisindeki en yeni gelişmeler ile bütünleştirdi. Ünlü yönetmenin Narnia’yı hayata geçirirken vizyonu, gerçek aktör performanslarıyla CGI teknolojisindeki en son foto-gerçekçi teknikleri birleştirmek, bunları animasyon teknolojisi ve protez makyaj sanatıyla bütünleştirmek şeklindeydi. Filmde izleyeceğimiz kreatif dünyalar ve karakterlerin tamamı bu vizyon sayesinde hayata geçirildi.

Yönetmen Andrew Adamson, “The Lion, The Witch, and The Wardrobe” projesinin her karesinde uyguladığı vizyonuyla ilgili şunları söylüyor:

“C.S. Lewis’in kaleme aldığı ‘The Lion, The Witch, and the Wardrobe’ bugüne kadar on milyonlarca insanı fantezilerin dünyasıyla tanıştırdı. O dünyaların yeniden yaratılarak hayata geçirilmesinin, bu yapılırken insanların hayal güçlerinin daha da zenginleştirilmesinin çok büyük zorlukları vardı. İzleyicinin bir başka mekana ve zaman dilimine nakledilebilmesi hiç kolay değildi. Böyle bir filmin bundan beş yıl önce yapılabilmesi imkansızdı. Örneğin, Bilge Aslan karakterinin foto-gerçekçi görünümüne bundan beş yıl önce ulaşamazdık. Aynı şekilde insan bedeni ile hayvan bacaklarının bu kadar gerçekçi şekilde birleştirilmesi daha önce  mümkün değildi. Bu öyküyü filme alma zamanının geldiğini düşünerek ‘The Lion, The Witch, and The Wardrobe’ projesine giriştik.”

DOLAP KAPISININ ÖTEKİ TARAFINA GEÇİŞ: NARNIA ÜLKESİNİ TANIYALIM

Yazar ve eleştirmen C.S. Lewis, “The Chronicles of Narnia” adını verdiği yedi kitaplık serinin ilk bölümü olan “The Lion, The Witch and the Wardrobe”u yayınladığında takvimler 1950 yılını gösteriyordu. Çağdaş bir efsaneye dönüşen yedi kitaplık seride çocukluk yıllarından beri hayranlık duyduğu “peri masalları”nın çağdaş bir örneğini vermişti.

Fantastik masallar dizisini çocuklar için yazmıştı ama ortaya koyduğu yapıtın öngörülenden çok daha geniş kitlelere ulaştığı görüldü. Çocuklar kadar yetişkinler de bu kitabı çok sevmiş ve etkilenmişti. Lewis’in kitabının bu kadar beğenilmesinde, 2. Dünya Savaşının tam göbeğinde hava baskınlarıyla bombardımana maruz kalan insanları, mitolojik yaratıkların kol gezdiği ve iyiyle kötü arasındaki mücadelenin sürdüğü alternatif bir evrene götürmesinin önemli payı vardı.

Lewis’in kitabını eleştirmenler de çok sevmişti. Kitap hakkında çıkan yorumlarda Lewis’in yarattığı hayali dünyanın tamamen inandırıcı olduğu yazılıyordu. Lewis’in dünyasının kendine özgü tarihi, coğrafyası, kültürü ve mitolojisi vardı. Üstelik bildiğimiz dünyanın mücadelelerini, umutlarını ve ahlaki ikilemlerini en gerçekçi şekilde yansıtabiliyordu.

“The Chronicles of Narnia” serisinin ilk kitabı olan “The Lion, The Witch and The Wardrobe”, tüm dünyada milyonlarca okuyucuya ulaştı, dünyanın her yerindeki  kitaphanelerde yerini aldı. Gördüğü büyük ilgi üzerine serinin diğer kitapları yayınlandı. “Prince Caspian”, “The Voyage of the Dawn Treader”, “The Silver Chair”, “The Horse and His Boy”, “The Magician’s Nephew” ve “The Last Battle” adını taşıyan diğer kitapların da  yayıncılık dünyasında fırtınalar estirdiği görüldü.

29 farklı dile çevrilen “The Chronicles of Narnia” kitaplarının tüm dünyadaki satış rakamı 100 milyon adedi  bulurken, J.K. Rowling’in “Harry Potter” serisinin ardından en yüksek ikinci satış rakamına ulaştı. Bilindiği gibi,  “Harry Potter” serisinin yazarı J.K. Rowling de, kendisiyle yapılan bir söyleşide kitaplarını yazarken C.S. Lewis’in “Narnia” serisinden esinlendiğini söylemişti.

Lewis’in kaleme aldığı “The Lion, The Witch and The Wardrobe”un bir başka özelliği de, ünlü yazarın yakın arkadaşı ve çağdaşı olan J.R.R. Tolkien’in yazdığı “The Lord of the Rings” serisiyle birlikte 20. yüzyıl masallarının çok önemli bir örneği olmasıydı. Tıpkı “The Lord of the Rings” gibi metaforları ve spritüel konulara dokunan öyküleriyle sadece çocuklara hitap etmekle kalmadı; üniversite mezunlarının, yetişkin okurların ve en seçkin edebiyat çevrelerinin de ilgisini çekti.

C.S. Lewis’in kitaplarının bugüne kadar çok sayıda değişik versiyonu da yapıldı. İngiltere’de televizyon dizisi haline getirildi. Ardından çizgi filmi yapıldı. BBC televizyonunda tamamen kuklalar kullanılarak hazırlanan bir versiyonu da gösterildi.

Ancak bugüne kadar hiç kimse Narnia ülkesini gerçek aktörler ve setlerle sinemanın geniş ekranına taşımaya cesaret edemedi. Lewis’in hayalindeki dünyanın yaratılabilmesi için teknoloji  yeterli değildi. Gereken teknolojik düzeye ancak 21. yüzyıl başında ulaşılabildi.Hızla gelişen teknolojinin nimetlerinden yararlanarak o büyüleyici dünyayı tüm gerçeğiyle hayata geçirmek ancak Andrew Adamson ve ekibine nasip olabildi.

Bugün hayatta olmayan C.S. Lewis’in geriye bıraktığı mirasın kreatif ve sanatsal yönetmeni olan üvey oğlu Douglas Gresham, ünlü yazarın başyapıtlarının günün birinde sinemaya mutlaka uyarlanabileceğine inanıyordu. Lewis’ten kalan yapıtların ünlü yazarı onurlandıracak şekilde hayata geçirileceğine yönelik hayalinin bir gün gerçek olacağına inanıyordu.
Walden Media yetkililerinin Gresham ile temas kurmasının ardından proje şekillenmeye başladı. Önce Walden yetkilileri, ardından da Disney yetkilileri çeşitli açıklamalar yaparak C.S. Lewis’in yazdığı öykünün ruhuna tamamen sadık kalacaklarını bildirdiler. Her kuşaktan kitap okuruna uzun yıllar boyunca esin kaynağı olan öykülere yapay nitelikli hiçbir ekleme yapılmayacaktı. Walden Media yetkililerinin bu yapıta çağdaş dönüşümler getirmek gibi bir niyeti yoktu. Onların tek istediği, tüm zamanların en klasik yapıtını onurlandırmaktı.
Üvey babasının yapıtını beyazperdeye taşımanın kendisi için kişisel anlamda çok önemli olduğunu belirten Douglas Gresham, “The Lion, The Witch and The Wardrobe” ile ilgili düşüncesini şu sözlerle özetliyordu: “Kitapta anlatılan öykü son derece gerçekçi, dürüst ve dobra dobraydı. Böyle bir yapıtın aslına uygun şekilde çekilmesi halinde ortaya daha iyi bir film çıkacağına inanıyorduk. Bu filmin yapımında en önemli konu, projeye katılacak olan tarafların doğru insanlar olmasıydı. Özellikle de yönetmen tercihi çok önemliydi. Bu açıdan bakarsak, projenin başına Andrew Adamson gibi ustalığını kanıtlamış bir yönetmenin getirilmesi hayati önem taşıyordu.”

ANDREW ADAMSON DEVREYE GİRİYOR
Yönetmen ANDREW ADAMSON şunları söyledi: “J.R.R. Tolkien ile C.S. Lewis’in yapıtları arasında bazı farklar vardır. Tolkien’in yapıtlarının spesifik olduğunu görürüz. Buna karşılık Lewis olayın gerisini okurun hayal gücüne bırakır. Bu nedenledir  ki, sadece Narnia ülkesini yaratmakla kalmayıp, insanların beklentilerine cevap vermek, izleyicinin hayalleriyle fantezilerine uygun düzeye yükseltmek gibi çok büyük zorluklar bizi bekliyordu.”

C.S. Lewis’in başyapıtının ilk “live-action” yorumunun hayata geçirilebilmesi için kreatif yönü güçlü ve enerjik bir yönetmen gerekiyordu. Ayrıca gerçek dünyaya ilişkin unsurlarla fantezi unsurlarını yönetmen  inandırıcı ve akıcı şekilde birleştirebilmeliydi. Bunların yanısıra yüksek teknolojiye dayalı yönetmenlik anlayışına, fantezi ağırlıklı hayalgücüne sahip olmalıydı. Hepsinden önemlisi de,yönetmenin Lewis’in sadelik, büyüleyicilik ve etkileyicilik gibi unsurlardan oluşan farklı stiline tutkuyla bağlı olması gerekiyordu.

Film yapımcılarının yönetmen arayışı öncelikle günümüzün tanınmış yönetmenleri üzerinde odaklandı. Ancak bir süre sonra hiç beklenmeyen bir adayın, Andrew Adamson’ın ismi gündeme geldi. Hollywood’un en seçkin animasyon yönetmenlerinden ve görsel efekt sanatçılarından birisi olan Andrew Adamson’ın ilk yönetmenlik denemesi olan “Shrek”, tüm dünyadaki milyonlarca izleyicinin gönlünü fethetmişti. Daha önce hiç “live-action” filmi yönetmediği halde yapımcılarla yaptığı ilk toplantıya birbirinden ilginç yaratıcı fikirlerle geldi. Bu davranışıyla projeye ne kadar büyük bir tutkuyla sıkı sıkı sarılacağını yapımcılara gösterdi.

Yapımcıları ikna etmeyi başaran Andrew Adamson, Narnia serisini henüz 8 yaşındayken okuduğunu belirterek kendisinde uyandırdığı izlenimleri şu sözlerle aktarıyor:

“Narnia’yı okuduktan sonra benim için hiçbir şey eskisi gibi olmadı. Serinin yedi kitabını iki yıllık bir zaman diliminde  okudum. Daha sonra tekrar tekrar okudum. O kadar etkisinde kaldım ki, sanki Narnia ülkesine kendim gitmişim gibi hissettim. İyi ile kötü arasındaki büyük savaşı ve birbirinden ilginç mitolojik yaratıkları bütün canlılığıyla hatırlıyorum. Çocukluk yıllarımda beni derinden etkileyen o dünyayı beyazperdeye taşıma fırsatını kaçırmak istemedim.”

Ünlü yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Narnia ülkesini yüzde yüz gerçeklikle yaratmak için öncelikle kendime ‘Narnia nedir?’ sorusunu sordum. Bu ilginç bir soruydu ve yaklaşımımızın temelini belirliyordu. Açıkçası Narnia’yı sadece çocukların hayal gücüne dayalı bir yer olarak görmüyorum. İkinci Dünya Savaşının dehşetinden kaçmak için gizlenilen bir yer değil orası... Narnia’nın alternatif bir evren olduğuna inanıyorum. Dünyamızla birçok paralelliği ve farklılıkları olan alternatif bir evrendir. Ana noktası ise oradaki herşeyin gerçek olmasıdır.”

Narnia’ya yaklaşımının “The Wizard of Oz” ve “Peter Pan” gibi filmlerden farklı olduğunun altını çizen Andrew Adamson, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle özetliyor:

“O filmlerde herşey izleyicinin hayal gücünde olup bitiyordu. Bizim filmimizde ise tamamen farklı bir durum vardır. Lucy dolabın öbür tarafındaki dünyaya adım attığında tamamen inandırıcı bir dünya olduğunu görürüz. Gerçek hayatta ziyaret edilebilecek diğer ülkelerden birisi gibidir. Orada tamamen Narnia’ya özgü bir gerçeklik sözkonusudur.”

Yönetmenin belirlenmesinin ardından sıra senaryo yazarlarının bulunmasına geldi. Andrew Adamson bu konuda Christopher Markus – Stephen McFeely ikilisiyle işbirliği yapmayı tercih etti. Daha önce “The Life and Death of Peter Sellers” adlı çalışmalarıyla Emmy ödülünü kucaklayan Markus – McFeely ikilisi, Emmy ödüllü yazar Ann Peacock’un başladığı orijinal senaryo üzerinde birtakım değişiklikler yaparak öncelikli vurguyu öykü anlatımına yaptılar.

Andrew Adamson filmin senaryosuyla ilgili yaklaşımını şu sözlerle dile getiriyor: “Bu kitaplarda öncelikle ihanet, affedicilik ve sadakat gibi temalar konu edilir. İkinci Dünya Savaşının sanki hiç bitmeyecek/sona ermeyecek kasvetli, yıkıcı, karanlık ortamında güçsüz düşen bir ailenin öyküsü anlatılır. Gerçek dünyada kaybettikleri güce Narnia’da tekrar kavuştuklarını görürüz. Narnia ülkesine giriş yapan dört çocuk orada tekrar güçlenmekle kalmayıp savaşın çözümünü de o ülkede bulurlar. Onları zafere taşıyacak tek gerçeğin, aile birliğinin/bütünlüğünün sağlanması olduğunu keşfederler. Başlangıç noktamız bu oldu.”

Adamson sözlerini şöyle sürdürüyor: “Narnia öyküsünü epik bir öykü olarak anımsıyorum. Bu yüzden ilk hedefim, herşeyi çocukluğumdan anımsadığım şekilde yazmak oldu. Çocukken o kitapları okurken savaşları nasıl hayal ettiğimi; mitolojik yaratıkların birbirleriyle dövüşünü hayalimde nasıl canlandırdığımı anımsamaya çalıştım. Karakterlerden tutun da renk şemalarına kadar herşeyi anımsadığım şekliyle yansıtmayı hedefledim. Filmdeki her türlü fikir aslında direkt olarak Lewis’in sınırsız hayalgücünden kaynak bulmuştur. Tüm temaların, tüm mesajların C.S. Lewis’in amacına uygun olması çok önemliydi. Lewis’in kitabı yazarken hayal ettiği herşeye sonuna kadar sadık kaldık. İyi ile kötü arasındaki sonsuz savaşı; gücünü yeniden toplamaya çalışan parçalanmış bir ailenin dramını anlatıyordu. Bunların hepsini filmde özenle ve oya gibi  işlemeye özen gösterdik.”

Filmin yapımcısı Mark Johnson ise bu konudaki düşüncesini şu sözlerle özetliyor: “İnanç, güç ve aile gibi konularda izleyicilerin bu filmde en pozitif mesajları alacağına inanıyorum. Aynı zamanda son derece özgün, heyecanlı ve beklenmedik bir yolculuğa çıkacaklar. İnsanlar bu filmin ‘Lord of the Rings’ veya ‘Harry Potter’ gibi olup olmadığını soruyorlar. Onlara cevabım ‘hayır’ şeklindedir. Buradaki dünya tamamen kendine özgü bir dünyadır. Ancak şu da var ki, o filmleri izlemiş olanlar, herşeye rağmen bu filmde de bazı benzerlikler olduğunu hissedeceklerdir.”

PEVENSIE AİLESİ: NARNIA KAŞİFLERİNİ TANIYALIM

“The Lion, The Witch and The Wardrobe”un odak noktasında C.S. Lewis’in çok sevilen masalında hayat bulan birbirinden görkemli karakterler ve yaratıklar vardır. Savaşın yakıp yıktığı Londra’dan Narnia’ya geçiş yapan dört çocuğun yanısıra mistik yaratıkların yer aldığını görürüz. Narnia’nın mistik yaratıkları arasında yarı insan – yarı keçi şeklinde karşımıza çıkan ilahlar, insan başlı at biçimindeki mitolojik yaratıklar, devler, cüceler, yarı insan – yarı boğa canavarlar ve konuşan hayvanlar vardır.

“Narnia”nın yapımcılarını bekleyen en önemli görev, filmdeki insan karakterlerini oluşturan Pevensie kardeşleri oynayacak genç aktörlerin bulunmasıydı. Esrarengiz dolap kapısını kullanarak bambaşka bir dünyaya geçiş yapan dört çocuk için İngiltere çapında geniş kapsamlı bir araştırma başlatıldı. 

Filmin casting yönetmeni Pippa Hall, iki yıl devam eden çalışması sırasında sayısız okulu, gençlik kulübünü, drama gruplarını dolaştı ve 2000’den fazla çocukla söyleşi yaptı. Gittiği her yere video kamerasını da götürerek çocuklara sevdikleri kitapları, hoşlandıkları filmleri sordu. Aldığı cevapların hepsini kameraya kaydettikten sonra Andrew Adamson’a ulaştırdı.

Peter Pevensie

Pevensie kardeşlerin en büyüğü Peter Pevensie’dir. Londra’dan ayrıldığında henüz çocuktur ama Narnia’da bulunduğu sırada iyilerin yanında verdiği büyük mücadele esnasında liderlik vasıfları kazanarak olgunlaşır.

Casting yönetmeni Pippa Hall, bu rolde sinemaya ilk kez bu filmle başlayan 18 yaşındaki William Moseley’in oynamasının doğru olacağını düşündü. Pippa Hall onu bundan yedi yıl önce başka bir film için oyuncu ararken görmüştü. Böyle bir rol için oldukça yaşlı olduğu halde, onda özel birşeyler gördüğü için Peter Pevensie rolünün William Moseley’e verilmesini uygun gördü.

Narnia’daki maceraları sırasında Peter’ın geçirdiği dönüşümden etkilendiğini belirten William Moseley, portresini çizdiği karakterle ilgili olarak şu yorumu yapıyor:

“Peter o esrarengiz dolaba ilk girdiğinde henüz çocuktur. Narnia’ya girdiği andan itibaren değişim süreci hızlanır. Öykü sonlandığında Peter artık olgunlaşmış bir erkektir. Filmin çekim süresi içinde aynı deneyimi ben de yaşadım, olgunlaştığımı hissettim. Peter gibi ben de kendi ailemin en büyük oğluyum. Aynı onun gibi ben de neyin doğru, neyin yanlış olduğu konusunda kafa yordum. Bu dört rolde oynayan her oyuncunun seçilişinde belirli bir neden/gerekçe vardı. Canlandırdığımız karakterlere benziyorduk. Çekimler sırasında bunun büyük faydasını gördük.” 

Susan Pevensie

Pevensie ailesinin ayakları yere sağlam basan kızı Susan Pevensie rolü için yapımcıların tercihi deneyimli bir oyuncudan yana oldu. Daha önce “Girl with A Pearl Earring”, “Mansfield Park” ve “The Little Vampire” gibi filmlerde kamera karşısına geçerek deneyim kazanan 17 yaşındaki Londralı oyuncu Anna Popplewell’in bu rolde oynamasına karar verildi.

Anna Popplewell, filmde portresini çizdiği Susan Pevensie karakterini şu sözlerle yorumluyor: “Filmdeki her karakterin kendine özgü bir yolculuğu vardır. Susan’ınki de diğerlerinden farklı değildir. Peter gibi o da küçük kardeşlerini koruyup gözetme zorunluluğu hisseder. Bu kadar büyük sorumluluk alınca hızla olgunlaştığını görürüz. Narnia’ya ilk geldiğinde yeteri kadar olgunlaşmış olduğunu düşünmektedir. Oradaki maceralar sırasında değişik fikirlere açık olmayı öğrenir. Sonuçta yaşadığı değişim olumlu yöndedir. Olgunlaştığını düşünmenin yeterli olmadığını, çocuk olmaktan korkmaması gerektiğini öğrenir. Bu yolculuk onu her açıdan değiştirecektir.”

Edmund Pevensie

Pevensie ailesinin en gürültücü ve yaramaz üyesi hiç kuşkusuz küçük Edmund’dur. Narnia’ya giriş yaptıktan sonra Beyaz Cadı ile güç birliği yapmak gibi çok tehlikeli bir işe kalkışır. Ancak ailenin diğer üyeleri gibi küçük Edmund da doğru olanı yapmayı öğrenecek,doğru yolu bulacaktır.Kitaptaki karakterler arasında yanlıştan doğruya doğru en çok gelişim göstereni Edmund’du. Film yapımcıları bu rolde oynayacak küçük aktörü bulmak için büyük mücadele verdiler. Son anda karşılarına Skandar Keynes çıkıncaya kadar da oyuncu belirleyemediler. Ünlü İngiliz yazar Randall Keynes’in oğlu olan 14 yaşındaki Skandar Keyness, küçük yaşına rağmen bilgece havası ve davranışlarıyla setteki herkesi etkilemeyi başardı. 

“The Lion, The Witch and The Wardrobe”u ilk olarak 8 yaşındayken okuduğunu belirten küçük aktör Skandar Keynes, bu karakterle ilgili gözlemlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Kitabı okuduğumde en çok Edmund’u beğenmiştim. Portresini çizdiğim bu karakterin diğerlerini ezip geçtiğini düşünüyorum. Bence en iyi karakter Edmund’dur. Ayrıca bana da çok benziyor. Tıpkı benim gibi o da ailenin zorba ruhlu çocuğudur. Kolayca baştan çıkmak gibi bir eğilimi vardır. Küçük kız kardeşi Lucy ile sürekli dalga geçer. Ancak sonuçta Narnia onu da değiştirir ve daha iyi bir çocuk yapar. Radikal bir değişimden geçerek ailesini takdir etmeye başlar.”

Lucy Pevensie

Dört çocuktan oluşan Pevensie ailesinin en küçüğü Lucy Pevensie’dir. Kardeşler arasında en iyimser, en açık yürekli ve cesur olanı odur. Narnia ülkesine ilk girişi Lucy yapar. İlk aşamada diğer kardeşlerinin inançsızlığıyla karşılaşırsa da, onları inandıracak enerjiye sahiptir.

Lucy Pevensie rolünde kamera karşısına geçen 10 yaşındaki küçük oyuncu Georgie Henley, portresini çizdiği bu karakterin özelliklerini şu sözlerle tanımlıyor:

“Lucy birçok açıdan bana benziyordu. Bu yüzden o karaktere bürünmek benim için zor olmadı. Lucy ailenin en küçüğüdür. Öykünün başlangıcında hiç kimse onun fikirlerini ciddiye almaz. Dolabı açtığı zaman kendisini yepyeni bir dünyada bulur. Karşısına çıkan Narnia ülkesi, Lucy’nin duygularının belirli bir anlam kazandığı yer olduğu için orada bulunmaktan mutludur.”

FİLMDEKİ DİĞER KARAKTERLER

“The Lion, The Witch and The Wardrobe”un önemli karakterlerinden birisi de Pevensie kardeşlerin annesi Helen Pevensie’dir. Filmin sadece başlangıcında göründüğü halde duygusal yoğunluğu en fazla karakterlerden birisidir. Londra’nın Nazi uçaklarının ve füzelerinin bombardımanı altında olması sebebiyle dört çocuğunu kırsal kesime gönderip ölüm ya da sakatlanma tehlikesinden uzaklaştırmak gibi zor ve acı verici(sevdiğinden ayrılmak acı verir) bir karar alma noktasına gelmiştir.

Helen Pevensie rolünde Yeni Zelandalı kadın oyuncu Judy McIntosh kamera karşısına geçti. Kendisi de üç çocuk annesi olan Judy McIntosh, oynadığı karakteri şu sözlerle yorumluyor:

“Filmdeki rolüm oldukça küçüktü ama öykü akışı üzerindeki etkisi çok fazlaydı. Savaş sırasında sıkça yaşanan tahliye olaylarından birisinin altını çiziyordu. Tren istasyonunda çocuklarıyla vedalaştığını görürüz. Duygusal yoğunluğu çok fazla olan bu sahnenin filme iyi bir çıkış noktası oluşturduğunu düşünüyorum. Tren istasyonu sahnesinde çocuklarına büyük sorumluluk verirken, yetişkin insanların çocuklarıyla ilgili olarak aldığı zor kararları simgeler.”

Dört çocuğun Narnia’ya girişinden önce beyazperdeye gelen başka karakterler de vardır. Bunlardan birisi, çocukların gönderildiği profesörün kır evinin sert mizaçlı dadısı Bayan MacReady rolüdür. Bu rolde Yeni Zelandalı kadın oyuncu Elizabeth Hawthome kamera karşısına geçti. Profesör Kirke rolünü ise, “Iris”, “Moulin Rouge!” ,”Bridget Jones” ve “Gangs of New York” gibi filmlerdeki performansıyla en iyi yardımcı erkek oyuncu Oscar’ını kazanmış olan deneyimli aktör Jim Broadbent oynadı.

NARNIA’YA GİRİŞ: NARNIA’NIN İKONİK YARATIKLARI HAYATA GEÇİRİLİYOR

Filmin insan karakterlerinin belirlenmesinin ardından sıra Narnia’nın sihirli yaratıklarının hayata geçirilmesine geldi. Dolabın öbür tarafına geçen Pevensie kardeşler, daha önceden hayal bile edemedikleri olağanüstü yaratıklarla dolu yepyeni bir dünyayla karşılaşırlar. Bu yaratıkların bazıları Pevensie kardeşlerle iyi arkadaş olacaktır.

“The Lion, The Witch and The Wardrobe”un Narnia ülkesinde geçen bölümlerinde önemli yer tutan bu ikonik yaratıkların hayata geçirilmesinde oldukça karmaşık bir yöntem izlendi. Kısmen oyuncu performansına dayandırılan bu yaratıklar, bazı özel efektlerle ve digital yöntemlerle tamamlandı.

Yarı İnsan – Yarı Keçi, Bay Tumnus

Filmde ilk görülen “insan olmayan” karakter, yarı insan – yarı keçi bir yaratık olan Bay Tumnus’tur. Lucy ile dost olan bu utangaç yaratık, Beyaz Cadı’nın şeytani planlarına hizmet etmek zorunda kalmıştır. Bu rolde İskoçyalı aktör James McAvoy kamera karşısına geçti.

26 yaşındaki genç aktör, filmde oynadığı Bay Tumnus karakteri için şu yorumu yapıyor: “Çocukken bu kitapları okumuştum. Bay Tumnus daima en gözde karakterlerimden birisi olmuştu. Bu nedenle o rolü oynamak benim için büyük onur oldu. Bence Tumnus karakterinin en çarpıcı yönlerinden birisi, Beyaz Cadı’ya hizmet ederken yaptığı işlerden huzursuzluk duymasıdır. Beyaz Cadı tarafından Lucy’i kaçırması emredilince bunu istemeye istemeye yapmak zorunda kalır. Tumnus’un kafasının karışmasının sebebi, küçük Lucy’i kaçırdığı sırada ikisi arasında dostluk bağları meydana gelmesidir. Hayatında ilk defa olarak kendi kimliğine, hayattan ne istediğine göz atma durumunda kalır ki, Tumnus gibi bir yaratık için bu hiç beklenmedik ,olağan olmayan  bir gelişmedir.”

26 yaşındaki modern görünümlü genç aktörün yüzyıllar öncesinden gelen mitolojik yaratığa dönüştürülmesi görevini Hollywood’un en yetenekli makyaj sanatçıları üstlendi. Howard Berger’in kurduğu K.N.B. adlı özel efekt şirketinde yapılan yoğun çalışma sonucunda genç aktör tanınmayacak hale getirildi. Öncelikle uzaktan kumandalı kulaklara sahip bir kafa hazırlandı. Kafatasının üzerinde keçi boynuzları da vardı. Kafa maketinin üzerine ayrıca burun, alın, saç parçaları, sakal, kaş gibi bölümler eklendi. Bu makyaj her gün genç aktörün üzerinde uygulandı.

Tumnus karakterinin dış görümünün belirlenmesinde Yunan mitolojisinden önemli ölçüde esinlenildi. Faun olarak bilinen yarı insan – yarı keçi bu yaratıklar, Yunan şarap tanrısı Dionisus’un müritleriydi. Çevresine sürekli zarar veren yaratıklardı. Tumnus’un hayata geçirilmesinde Yunan mitolojisindeki anlatımdan büyük ölçüde yararlanıldı.

Beyaz Cadı, Jadis

Narnia’nın en kötü ruhlu karakteri Beyaz Cadı Jadis’tir.Beyaz Cadı,  Bir zamanlar cennet gibi görünümü olan Narnia ülkesini lanetleyerek , O’na sonsuza dek  kış mevsimi  yaşama cezasını vermiştir.
Prodüksiyon amiri Perry Moore’un önerisini dikkate alan film yapımcıları, Beyaz Cadı Jadis rolünde İskoçyalı güzel oyuncu Tilda Swinton’ın oynamasına karar verdiler. Yönetmen Andrew Adamson bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor:

“Tilda’yı ‘Orlando’ adlı filmde izlediğimden beri hayranıyım. Beyaz Cadı için gereken karakteristik özelliklerin hepsine fazlasıyla sahipti. Portresini çizdiği karaktere zeka, güç ve fiziksel güzellik gibi unsurları başarıyla getirdi. Tilda’nın oynadığı bu karakteri geliştirirken klişelerden uzak durmaya özen gösterdik. C.S. Lewis’in yazdığı Beyaz Cadı oldukça orijinal bir karakterdi ama orijinalliği bundan 55 yıl öncesi için geçerliydi. O günden bu yana Cruella De Ville’nin başını çektiği çok sayıda şeytani kraliçeler ve cadılar gördük. Bu yüzden karton karakter izlenimi verecek herşeyden uzak durduk. Bunun yerine biraz daha karanlık ve daha gerçekçi bir şeytani ruh yaratmak istedik. Tilda bunu başarabilecek seçkinlikte bir oyuncuydu. Çevresinde buz gibi bir soğukluk duygusu uyandıran cadı rolünü ikna edici şekilde yaratmasını bildi.”

Beyaz Cadı Jadis’in portresini çizen Tilda Swinton, bu role nasıl hazırlandığını şu sözlerle anlatıyor: “İngiltere’de yetiştiği halde çocukken Narnia kitaplarını hiç okumamış ender insanlardan birisiyim. Andrew Adamson’dan teklif geldikten sonra bu konuyla yakından ilgilendim. Öncelikle kitabı elime alıp altı yaşındaki ikiz çocuklarıma okudum. Bu bir bakıma sınav gibiydi. Böyle bir filmin iyi fikir olduğunu söylediler. Bunun üzerine film fikrini daha fazla ciddiye almaya başladım.”

Tilda Swinton’ın Beyaz Cadı karakteriyle ilgili yorumu ise şöyle: “Beyaz Cadı Jadis bir insan değildir. Öncelikle bunu unutmayalım. Hiçbir konuda duyguları yoktur. Normal düzeydeki insanlarla hiçbir açıdan kıyaslanamaz. Kendi düşünce yapısının yansıması olarak Narnia’yı yaratmıştır. Bu ülkeyi sürekli kış mevsimi yaşanacak şekilde dondurmuştur. Orada ilkbahar yoktur. Noel yoktur. Gelişim yoktur. İyilik yoktur. Tamamen keyifsiz ve neşesiz bir yerdir. Ancak, çocukların Narnia’ya girişinden itibaren herşey değişmeye başlayacaktır.”

Portresini çizdiği Beyaz Cadı’nın dış görünümünün yaratılmasına da katkıda bulunan Tilda Swinton, bu konuda nasıl bir yaklaşım uygulandığını şu sözlerle açıklıyor:

“Beyaz Cadı’nın dış görünümünün modern ve çekici olması gerektiğinde görüş birliğine vardık. Kötü karakterlere özgü birtakım klişelerden uzak durmayı hedefledik. Kötü karakterlerin adeta simgesi haline gelen siyah saç, kırmızı ruj ve siyah göz farı gibi standartlar/klişeler olsun istemedik. Giyeceği kostümler konusunda fikir geliştirirken giysilerinin  onun duygusal durumuna göre değişkenlik gösteren ve adeta duygusal durum termometresi işlevi görmesini istedik . Beyaz Cadı filmde hiç kıyafet değiştirmez ama üzerindeki giysinin şekil ve renk değiştirdiğini görürüz. Giysisi Buz sarayındaki evindeyken balo kıyafeti gibidir. İşler biraz ters gittiğinde sıkılaşıp daha koyu renk alır. Beyaz Cadı açısından herşey daha da kötüleştiğinde ise tamamen siyah renge dönüşür.”

Bilge Kişilikli Mistik Aslan

Beyaz Cadı’nın Narnia’daki en büyük rakibi bilge ve aristokrat görünümlü Aslan’dır. Narnia’nın varoluşundan beri bu ülkenin kralı olarak hizmet vermiştir. Dolayısıyla Beyaz Cadı’nın ülkeyi soğuk ve buzlara mahkum eden büyüleriyle baş edebilecek tek varlık odur.

Kitap sayfalarında çok sevilen ve kahraman özellikleri taşıyan bu karakterin yaratılmasında, kısaca CGI olarak bilinen bilgisayar destekli görüntüleme tekniğine başvuruldu. Aslan’ın aristokratik ve karizmatik kişiliğine uygun seslendirmesini ise Oscar adayı aktör Liam Neeson yaptı.

Yönetmen Andrew Adamson filmdeki Aslan karakterinin önemini şu sözlerle vurguluyor: “Aslan çok güçlü ve çok bilgili bir karakterdir. Bununla birlikte insanlara özgü birtakım kırılganlıklara da sahiptir. C.S. Lewis’in bu karakter için aslanı seçmesinde, onun korkutuculuk kadar  görkemli görüntüyü temsil etmesinin payı  olduğunu sanıyorum. Aslan, sağlamlık ve güç simgesidir. Ancak bizim filmimizdeki aslan sadece hayallerdeki aslan değildir. Ete-kemiğe bürünmüş bir aslanı tercih ettik. Ulaşmayı hedeflediğimiz konsept açısından böylesi daha uygundu.”

Aslan karakterini bilgisayar ortamında yaratan film yapımcılarının öncelikli hedefi en son digital teknolojiyi kullanmak, ama bu aslanın digital olduğunu izleyiciye çok fazla hissettirmemek şeklinde oldu. Filmin yapımcılarından Mark Johnson, bu konudaki yaklaşımı şöyle anlatıyor:

“Ormanların gerçek canavarı aslandır, bu kesin... Ancak bizim aslanımızda gökgürültüsünü andıran kükremesini bir ölçüde bastıran entelektüel bakışlı gözler vardır. Aslan karakteri için bugüne kadar bir sinema filminde ulaşılmış en foto-gerçekçi bilgisayar kökenli aslan olduğunu söyleyebilirim. Bu kadar tehlikeli bir canavarın dört çocukla nasıl olup da bu kadar iyi iletişim kurabildiğini izleyicinin merak etmesini istedik. İki yıllık yoğun çalışma ve 700’den fazla görsel efekt çekimi yoluyla hayata geçirdiğimiz Aslan karakterinde umarım hedefimize ulaşırız.”

NARNIA’YA YOLCULUK: FİLMİN TASARIMLARI

Narnia’nın kendine özgü dünyası bugüne kadar sadece milyonlarca kitap okurunun hayal gücünde var olmuştu. Oyuncu kadrosunu kesinleştiren Andrew Adamson’u bundan sonrasında Narnia’nın coğrafik dünyasını hayata geçirmek gibi büyük ve zorlu bir görev bekliyordu. Ahşap  kemerler, büyüleyici güzellikteki lamba direkleri ve Beyaz Cadı’nın buz sarayı gibi mimari detayların hepsinin inandırıcı şekilde hayata geçirilmesi gerekliydi.

“The Lion, The Witch and The Wardrobe”un setlerinin kurulması için marangoz ustalarının işbaşı yapmaları , çekiçlerin çivilere inmesi, fırçaların ele alınması, testerelerin ağaçları oymaya başlaması gerekiyordu. Ancak tüm bunların yapılmasından önce Narnia ile ilgili herşey bilgisayar ortamında gerçekleşti. Narnia’nın ön-görselleştirilmesini bilgisayar ortamında yapan Andrew Adamson, böylelikle önemli bir avantaj sağlamış oldu.

Bundan sonrasında sıra Narnia’nın ünlü mekanlarının gerçek boyutlardaki setlerinin kurulmasına geldi. Narnia’nın fiziksel gerçeğinin hayata geçirilmesi konusunda Andrew Adamson tasarım dünyasının iki önemli isminin desteğini aldı. Bunlardan birisi, izleyicinin beklentisi doğrultusunda görkemli setleri kuran prodüksiyon tasarımcısı Roger Ford; diğeri ise Narnia’nın dünyasını ışıklandırarak harika iş ortaya koyan görüntü yönetmeni Don McAlpine’ydi.

“The Lion, The Witch, and The Wardrobe”un setlerinin büyük bölümü Yeni Zelanda’da artık kullanılmayan eski bir havaalanına kuruldu. Eski uçak ve helikopter hangarlarını film setine dönüştüren tasarımcıların burada yarattığı setler şöyle sıralanıyordu: Bilge Aslan karakterinin yenilgiye uğradığı alan, Beyaz Cadı’nın taşa çevirdiği yaratıkların bulunduğu görkemli avlu, Londra bombardımanı sırasında Pevensie kardeşlerin tahliye edildiği Londra tren istasyonu, Cair Paravel adını taşıyan büyük Narnia kalesi...

Tasarım ekiplerinin kullandığı bir başka alan da, Yeni Zelanda’nın başkenti Auckland’ın kuzeyinde yer alan ve Kelly Park adını taşıyan eski bir binicilik sahasıydı. Rugby sahası büyüklüğündeki bu geniş alanda Lucy’nin buzlar içindeki Narnia ülkesine ilk adım attığı sahnelerin çekimi yapıldı. Narnia ülkesinin dokuz farklı bölgesinin görüntülendiği bu geniş alanda Oscar ödüllü Görüntü Yönetmeni Don McAlpine tarafından bu büyülü ülkenin kapsamlı bir portresi çizildi.

Filmin önemli setlerinden birisi de, Beyaz Cadı’nın egemenliğindeki geniş kamp alanı setiydi. Çeşit çeşit yaratıkların göründüğü bu set için Manukau Limanı yakınındaki Conifer Grove adlı ormanlık kamp alanı seçildi. Yaratıkları ise Yeni Zelandalı figüranlar canlandırdı.

Bay Tumnus’un evi ile Beyaz Cadı’nın zindanıyla ilgili çekimler ise Henderson Stüdyolarında gerçekleştirildi. Daha önce “Hercules” ve “Xena” adlı TV dizilerine ev sahipliği yapan Henderson Stüdyolarında hayata geçirilen bir başka set ise “donmuş göl” setiydi. Lucy, Peter ve Susan’ın ağırlığı altında sağa sola kayarak hareket eden buz parçacıkları için mini-aysberg sistemi oluşturuldu.

Henderson Stüdyolarında ayrıca Beyaz Cadı’nın Büyük Sarayı seti ve kitaba ismini veren çatı katındaki Gardrop odasıyla ilgili çekimler de gerçekleştirildi.
Yönetmen Andrew Adamson ve ekibi, uzun mücadeleler sonrasında çocukların keskin hayal gücündeki fantastik dünyayı beyazperdeye en gerçekçi şekilde taşımayı başardılar. Filmin son kurgusu tamamlanıp izleyiciye sunulmaya hazır hale geldiğinde tüm ekipler başarılı sonuca ulaşmış olmanın mutluluğunu ve huzurunu hep birlikte paylaşıyorlardı.
Filmin yönetmeni Andrew Adamson’ın, “The Chronicles of Narnia: The Lion, The Witch, and The Wardrobe” projesiyle ilgili şimdilik son sözleri şöyle:

“Hangi açıdan bakarsanız bakın, böyle bir filmi yapmak ürkütücü bir deneyim oldu. Kullanılan efektler ve digital kreasyonlar açısından bakarsak teknik olarak ürkütücüydü. Aynı şekilde anlatım ve tasarım açısından bakınca da ürkütücüydü. Ana karakterlerin dört çocuk olduğunu düşünürsek o açıdan da ürkütücülüğü vardı. Ancak beni en çok ürküten yanı, bu çok sevilen öyküye karşı hissettiğim sorumluluğun tam olarak hakkını verebilmekti. 3-4 kuşağı 55 yıldır etkileyen ,  on milyonlarca okurun hayal gücünde yer etmiş , onların hayal gücünü çalıştırmış ve zenginleştirmiş olan  Narnia ülkesini beyazperdede canlandırmak  büyük sorumluluk istiyordu. Biz o ülkeyi hayata geçirmek için elimizden geleni yaptık. Bundan sonrası izleyicinin takdiridir.”

BUENA VISTA  FİLMCİLİK SUNAR
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