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KİTAP SERİSİNİN İLK YAYINLANMA TARİHİ: 1950

ORİJİNAL KİTABIN FORMATI: İngiliz profesör C.S. Lewis’in yazdığı “The Lion, The Witch, and The Wardrobe” adlı çocuk romanı.

ÖZGEÇMİŞ: “The Chronicles of Narnia” son 50 yıldır sürekli yeni baskıları yapılan yedi kitaplık bir roman serisidir. “The Lord of the Rings” serisinden daha az epik nitelik taşıyan kitaplarda dört İngiliz çocuğun serüvenleri anlatılır. Dördü de huysuz ve alıngan mizaçlı olan çocuklar, eski mobilyalarla dolu bir odadaki gardrobun öbür yanına geçtiklerinde Narnia adlı büyülü ülkeyle karşılaşırlar. Ancak Narnia’daki hayat hiçbir şekilde Türk lokumu gibi tatlı ve keyifli değildir. Çeşit çeşit mistik yaratıklarla dolu olan bu ülkede öğrenilecek çok önemli ahlak dersleri vardır.

UNUTULMAZ SÖZ: “Burası Narnia ülkesi” dedi Faun, “Burada olup biten herşey, Doğu Denizi kıyısındaki büyük Cair Paravel kalesi ile lamba direği arasında meydana gelir.”

KİTABIN EN İYİ YERİ: Hiç kuşkusuz, Noel Baba’nın hediye verdiği sahnedir. Sonunda Narnia’ya gelebilmeyi başarmıştır. Onun gelişi, Beyaz Cadı’nın gücünün zayıflamaya başladığının işaretidir. Ancak onun çocuklara verdiği hediyeler, yaklaşmakta olan savaşta Beyaz Cadı’nın ağzından salyalar akan ufak tefek görünümlü hayvanlarına karşı kullanılacak güçlü nesnelerdir.

KİTAPLA İLGİLİ EN KÖTÜ DURUM: Kitap serisinin yeniden yayınlanması hakkını alan HarperCollins yayınevi yetkilileri, kitapları yayın sırası yerine kronolojik sıraya göre yeniden numaraladılar. Üstlerine vazife olmayan bir işe kalkışmışlardı. Bu değişiklik birçok okurun öfkelenmesine, bazılarının kafasının karışmasına yol açtı. Büyük tartışmalara neden oldu.

ARKADAŞLARINIZI ETKİLEYECEK BİLGİ: “Narnia” serisinin yazarı C.S. Lewis, “The Lord of the Rings” serisi yazarı J.R.R. Tolkien’in yakın arkadaşıydı. İkisi de Inklings adlı bir tartışma grubunun üyesiydi. Bu tartışma grubunun özelliği, üyelerin birbirlerinin yazdığı kitapları eleştirmek üzere toplanmasıydı.

BUNA NE DERSİNİZ: C.S. Lewis, “Narnia” kitaplarının yanısıra “Out of Silent Planet”, “Perelandra” ve “That Hideous Strength” adlarını taşıyan üç kitaplık bir bilimkurgusu serisi daha yazdı. Sözkonusu üçlemede başka dünyalar, mistisizm gibi konuları ele alan maceralar vardı.

FİLMİN BÜTÇESİ: 170 milyon dolar.

BEKLENEN GİŞE HASILATI: “Narnia” serisi kitapları, “The Lord of the Rings” kadar dünya çapında tanınmamasına rağmen üç kuşaktan beri okundu ve sevildi. Bunun yanısıra Hristiyanlık olgusuna güçlü vurgu yapmasıyla (“The Passion of the Christ”in başarısını unutmayalım) gişe hasılatlarında 230 milyon dolar gibi büyük hasılata ulaşması beklenebilir.
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