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      Narnia Günlükleri 2 ve 3 yakında beyazperdede
TÜRK LOKUMUNU DÜNYAYA TANITAN “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN İKİNCİ BÖLÜMÜ 2008’DE, ÜÇÜNCÜ BÖLÜMÜ İSE 2010’DA SİNEMASEVERLERE SUNULACAK.

İLK İKİ BÖLÜMÜ CANNES FİLM FESTİVALİ BÜYÜK ÖDÜLÜ ALTIN PALMİYE’YE ADAY GÖSTERİLEN “SHREK” FİLMLERİNİN VE “NARNİA GÜNLÜKLERİ: ASLAN, CADI VE DOLAP”IN YARATICISI OLAN OSCAR ÖDÜLLÜ YÖNETMEN ANDREW ADAMSON’IN DEV FİLMİ “THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN-NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN”IN ÇOK ÖZEL İLK FRAGMANI DÜNYA TELEVİZYONLARINA VE İNTERNET SİTELERİNE AYNI ANDA DAĞITILARAK SİNEMASEVERLERİN DİKKATİNE SUNULDU. 
“THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN-NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN”IN YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKLÜ,BASKIYA HAZIR, ÇOK ÖZEL FOTOĞRAFLARINI İSE ÜYE OLARAK www.image.net ’TEN İNDİREBİLİRSİNİZ.

180 MİLYON DOLARA MALOLAN VE DÜNYA SİNEMALARINDA 744 MİLYON DOLAR HASILAT ELDE EDEN OSCAR ÖDÜLLÜ “NARNİA GÜNLÜKLERİ: ASLAN, CADI VE DOLAP”IN DEVAMI OLAN “NARNİA GÜNLÜKLERİ: PRENS KASPİYAN” 6 HAZİRAN 2008’DE DÜNYA SİNEMALARIYLA AYNI ANDA TÜRKİYE SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANACAK.
 “NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN YAPIMCISI MARK JOHNSON 1989 YILINDA YILIN EN İYİ FİLMİ, YÖNETMENİ, ERKEK OYUNCUSU VE ÖZGÜN FİLM SENARYOSU DALLARINDA  OSCAR KAZANAN “YAĞMUR ADAM-RAIN MAN”İ DE GERÇEKLEŞTİRMİŞTİ.
“NARNİA GÜNLÜKLERİ”NİN KİTAP HAKLARI İSE ÜLKEMİZDE İŞ BANKASI YAYINLARI’NDAN DOĞAN EGMONT YAYINLARI’NA GEÇMİŞTİ.
http://www.image.net ;   http://www.uip.com.tr 
‘THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN’ 
C.S. Lewis’in “The Chronicles of Narnia” adlı çok sevilen edebiyat klasiği serisinden uyarlanan ikinci film “The Chronicles of Narnia: Prince Caspian”ın çekimlerine Yeni Zelanda’nın Auckland kentinde başlandı. Walt Disney Pictures ile Walden Media arasında kurulan üretim ortaklığının ikinci halkası olan film, 2005 yılında gösterime giren Oscar ödüllü “The Chronicles of Narnia: The Lion, the Witch and the Wardrobe”un devamı niteliğini taşıyor. Hatırlanacağı gibi, Aralık 2005’te gösterime giren ilk “Narnia Günlükleri”nin dünya çapındaki sinema hasılatı 745 milyon dolara ulaşırken film teknik açıdan da Walt Disney Stüdyoları tarafından bugüne kadar gerçekleştirilen en başarılı çalışmalardan birisi olarak değerlendirilmişti.
Oscar ödüllü “Shrek” ve “Shrek 2” ile üne kavuşan Yeni Zelandalı yönetmen Andrew Adamson, ikinci Narnia Günlükleri macerasına atılırken “The Life and Death of Peter Sellers”taki başarılı çalışmalarıyla tanınan ve ilk “Narnia Günlükleri”nin de senaryosunu yazan Emmy ödüllü senaryo yazım ortakları Chris Markus ve Stephen McFeely’nin yazdığı senaryodan yola çıktı. Andrew Adamson ayrıca ilk “Narnia”nın Oscar ödüllü yapımcıları Mark Johnson (“Rain Man”, “Bugsy”, “The Notebook”) ve Philip Steuer (“The Rookie”, “The Alamo”) ile ikinci film için de işbirliği yaptı.
Film yapımcılarının “Prince Caspian” ile ilgili planlama çalışmasına “The Lion, the Witch and the Wardrobe”un olağanüstü başarısının hemen ardından 2006’nın ilk günlerinde başlandı. Yeni projeyle ilgili olarak hazırlanan çalışma takviminde iki aşama yer alıyordu. Gerçek mekanlarda yapılacak altı aylık çekimlerin ardından efekt ağırlıklı post-prodüksiyon çalışması yapılacaktı. Çekim yapılması düşünülen mekanlar arasında Yeni Zelanda’nın kuzey ve güney adaları, Çek Cumhuriyeti’nin başkenti Prag’daki Barrandov Stüdyoları, Polonya ve Slovenya’daki çeşitli mekanlar vardı. Gösterim tarihi olarak da 16 Mayıs 2008 belirlendi.
Yeni Narnia’nın kadrosunda ilk filmde Pevensie kardeşleri canlandıran genç aktörlerin hepsi yeniden kamera karşısına geçecek. Lucy rolünde Georgie Henley, Edmund rolünde Skandar Keynes, Peter rolünde William Moseley ve Susan rolünde Anna Popplewell oynayacak.
İkinci filme adını veren Prens Caspian karakterini ise, Londra’daki Ulusal Tiyatro Şirketi aktörlerinden olan ve son dönemde “The History Boys” adlı filmdeki rolüyle adını duyuran 25 yaşındaki Ben Barnes canlandıracak. Genç aktörün yakında gösterime girecek filmleri arasında “Bigga Than Ben” adlı bağımsız film ile Paramount Pictures’ın sunacağı Matthew Vaughn imzalı “Stardust” adlı fantastik film de yer alıyor.
Yeni “Narnia” filminin insan karakterlerine, C.S. Lewis’in olağanüstü hayalgücünün ürünü olan birbirinden ilginç ve özgün yaratıklar eşlik edecekler. Bilgisayar animasyonu ile live-action karışımı şeklinde hayata geçirilecek bu yaratıkların canlandırılmasının sorumluluğunu görsel efektler süpervizörü Dean Wright gerçekleştirecek. Londra’daki Moving Picture adlı efekt şirketi, Framestore/CFC adlı efekt şirketi ve Yeni Zelanda’daki Weta Digital efekt şirketi de yeni “Narnia” filmine katkıda bulunacak. Narnia ülkesinin yeni sakinleri olan Telmarine’lerin kullandığı savaş giysileriyle silahların tasarımını ise beş Oscar ödüllü görsel efekt sanatçısı Richard Taylor ile Weta Workshop’taki efekt sanatçıları hazırlayacaklar.
Andrew Adamson yeni “Narnia”nın kamera arkası ekibini de ünlü isimlerden kurdu. Prodüksiyon tasarımlarını “Babe”, “Peter Pan” ve “The Quiet American”daki çalışmasıyla adını duyuran Roger Ford’a; kostüm tasarımlarını “Shrek” ve “Shrek 2” ile ünlenen Isis Mussenden’e; kurgusunu yine “Shrek” ve “Shrek 2”den tanıdığımız Sim Evan-Jones’a teslim etti. Adamson’un kurduğu teknik ekibe, görüntü yönetmenliğini olarak da “Independence Day”, “Stargate” ve “Because of Winn-Dixie” ile ünlenen Karl Walter Lindenlaub katıldı.
“Narnia” serisinin ikinci filminde, C.S. Lewis’in yedi kitaptan oluşan ölümsüz fanteziler ülkesi Narnia’da yaşanan yepyeni maceralar beyazperdeye yansıyacak. İkinci Dünya Savaşı’nın vahşi ortamını yaşayan İngiltere’den Narnia ülkesine gizemli bir şekilde transfer olan Peter, Susan, Edmund ve Lucy Pevensie kardeşler, bu yeni filmde ilkinden çok daha büyük inanç ve cesaret gerektiren heyecan dolu yepyeni maceralar yaşayacaklar.
“The Lion, the Witch and the Wardrobe”da yaşanan inanılmaz olaylar serisinden bir yıl sonra Narnia ülkesinin Kral ve Kraliçesi yeniden işbaşına dönmüşlerdir. Ancak dünya ölçeğine göre sadece bir yıl geçtiği halde Narnia zamanına göre 1000 yıldan fazla süre geçtiğini fark ederler. Onların yokluğunda Narnia’nın Altın Çağı sona ermiş, ülkenin büyüleyici konuşan hayvanları ve mistik yaratıkları yok olup gitmiştir. Artık sadece şeytani Kral Miraz’ın yönetimi altındaki Telmarinler adlı bir ırk hüküm sürmektedir. Onlar da ülkeyi insafsızca kurallar koyarak yönetmektedir. Ülkenin güçlü aslanının adı da sadece ormanda hatırlanmakta, ama kendisi binlerce yıldan bu yana ortalıkta gözükmemektedir.
Pevensie kardeşleri Narnia ülkesine Caspian adlı genç bir prens geri götürür. Telmarine tahtının genç mirasçısı olan Caspian’ın hayatı tehlikededir. Çünkü şeytan ruhlu amcası Kral Miraz, genç prensi safdışı ederek tahta yeni doğan oğlunu geçirmeyi planlamaktadır. Dost canlısı cücenin, konuşan fare Reepicheep’in,kurnaz büyücü Nikabrik’in ve cesur şovalyelerin yardımını alan Peter ile Caspian, kayıp aslanımızı bulmak ve Narnia ülkesini zalim kral Miraz’dan kurtararak eski altın günlerine döndürmek için büyük bir maceraya atılacaklardır.
UIP FİLMCİLİK TARAFINDAN DAĞITILAN BUENA VISTA FİLMLERİ



































