Ben Barnes THE CHRONICLES OF NARNIA: THE VOYAGE OF THE DAWN TREADER’da Kral Kaspiyan olarak karşımızda. Yetenekli ve yakışıklı oyuncu C.S. Lewis’in kitaplarının ikinci uyarlaması olan PRINCE CASPIAN’da başroldeydi, 

Kendisine üçüncü filmde Georgie Henley ve Skandar Keynes, Lucy ve Edmund Pevensie rolleriyle eşlik ediyorlar. Yeni katılan Will Poulter da Eustace Clarence Scrubb rolünde. 

Filmin başarılı yönetmen Michael Apted yönetiyor.    
ben barnes   ‘ŞAFAK YILDIZI’NIN ÇEKİMLERİ ESNASINDA AKSİYON DOLU BİR SAHNEYE ARA VERİP SON NARNIA FİLMİNDEKİ ROLÜYLE İLGİLİ RÖPORTAJ VERİYOR. bU SEFER KASPİYAN, GENÇ YAŞTAKİ PEVENSIE KARDEŞLER VE HUYSUZ KUZENLERİ COUSIN EUSTACE İLE HAYAT DEĞİŞTİREN TÜRDEN BİR YOLCULUĞA ÇIKIYOR. 
Ben Barnes
Bugünkü çekimlerin yapıldığı köy Akdeniz esintisine sahip güzel bir yer; eski tip kale biçimli binalar, kumsal kenarında caddeleri ile sevimli eski tip bir şehir merkezi olan bir yer. Günümüzden bir görüntü değil adeta; başka bir zamana atlıyor gibiyiz. Kadınların uzun etek, erkeklerin golf pantalonu ve kolalı gömlek giydikleri bir yer. Yayalar yol kenarında sepetlerle geziniyorlar. 

Yeni büyülü bir film olan  THE CHRONICLES OF NARNIA: THE VOYAGE OF THE DAWN TREADER’ın setindeyiz.  Lucy ve Edmund Pevensie ilginç oldğu kadar önemli  bir denizaşırı yolculukta arkadaşları Kral Kaspiyan (önceden Prens Kaspiyan olan) ve savaşçı fare Reepicheep ile beraberler. Kaspiyan’ın kötü niyetli amcası tarafından sürgün edilen yedi soylu lordu aramaktalar. Narnia’nın geleceği pamuk ipliğine bağlı ve maceraperestlerin arayışı onları Yalnız Adalara (Lone Islands) götürüyor. Edmund ve Kaspiyan bir grup kötü amaçlı köle tüccarıyla savaşıyor. 
“Köle tüccarları tarafından rehin alınmışlar ve adadan kaçmanın bir yolunu bulmak zorundalar.” diyor Ben Barnes. “Benim ekibimin köle tüccarlarını oyalayıp dikkatini dağıttığı ve ellerinden kurtuldukları sahneyi çekiyoruz. Bir binanın yüksek kattaki balkonundayız. Adeta video oyunu gibi; köyün  içindeki bir avluya doğru aşama aşama iniyoruz. 
 Aslan, kudretli aslan, hikayenin tamamında yine kilit karakterlerden biri. Hikaye aynı zamandafantastik bir dünya sunuyor; canavarlar, bir ejder ve ilginç su yaratıkları ile dolu.
Ben Barnes kariyerine İngiliz tiyatro sahnelerinde başladı. Tiyatro okuduktan sonra National Youth Music Theater’ın üyesi oldu. Ödüllü oyun THE HISTORY BOYS’daki performansı için çok iyi eleştiriler aldı. Başka oyunlarda da yer almaya devam etti. İlk filmleri arasında BIGGA THAN BEN, LAYER CAKE ve  STARDUST var. THE CHRONICLES OF NARNIA: PRINCE CASPIAN’daki başrolü sonrasında EASY VIRTUE, DORIAN GRAY ve VALEDICTION’da oynadı. Amerikan TV filmi SPLIT DECISION’da da oynadı. Bu aralar tiyatroda Sir Trevor Nunn’ın oyunu “Birdsong”da başrol olarak yer alıyor, Stephen Wraysford karakterini canlandırıyor (Sebastian Faulks’ın aynı adlı romanından uyarlama).  Bir Paramount Pictures filmi olan “Killing Bono”dad a yer alıyor. 
Filmle ilgili konuşmak için öğlen arasında olan Barnes, Kral Kaspiyan kostümüyle karşımıza çıkıyor. Sıcaklık ve zeka pırıltısı saçan birisi. Her yönüyle havalı ve kral niteliklerine sahip bir Narnia kahramanı; mor, salaş gömleği ve golf pantalonunun içinde Barnes, sakalı ve koyu saç rengiyle de tam bir korsan görünümünde. 
Q: Kaspiyan2ın bu filmdeki yolculuğunu ve maceralarını anlatabilir misiniz?   

A: “Son filmden bu yana Narnia tarihine gore 3 yıl geçmiş durumda. Pevensie kardeşler bir yaş büyümüş haldeler. Bu sure zarfında ülkeyi Kaspiyan yönetmiş ve başlarda Giants of the North’u (Kuzey Devleri) ve çöldeki diğer orduları yenmiş olduğunu anlatıyor, bu yüzden de önceki filmlerdeki tereddütleri sonrasında Narnia’yı başarıyla yönetiyor. Otoritesiyle ilgili artık kendinden daha emin, fakat yine de ebeveynleri olmadan büyümüş olmakla ilgili bir öfkesi var. Hiçbir zaman için söz sahibi olması gerektiğini tam olarak hissetmemiş ve bu film boyunca ara ara şahit olduğumuz bir şey.”

Q: Ama bu yolculuğu ya da görevi yöneten o değil mi?

A: “Babasının çok yakın arkadaşı ve destekçileri olan yedi Lordu bulmakla yetkili kesinlikle. Babasının anısına bir söz veriyor, Narnia’da barış sağlandığı anda- ki bunu başarıyor – gidip Lordları bulacak ve onları nerede olurlarsa, nasıl bir belayla karşı karşıya olurlarsa olsunlar kurtaracak. Görünen o ki karşı karşıya oldukları bela da hafife alınır cinsten değil.”

Q: Bu film (ve kitapla da) ile ilgili özel ve ilgi çekici olan şey nedir sizce? 
A: “Şafak Yıldızının Yolculuğu’ çok tatmin edici bir eser. Yedi bölümlük Narnia serisi içinde de hep en sevdiğim kitap olmuştur çünkü episodic ilerliyor; kitabın her bir bölümünü ayrı ayrı okuyabiliyorsunuz. Biraz yolculukla ilgili okuyorsunuz sonra izole bir adaya geçiyor, oradan da başka bir maceraya yol alıyor ya da bir ders alıyorsunuz. Çok da faydalı çünkü mini sonuçlar çıkarmanızı sağlıyor. Fakat kitaptan uyarlanan bir film olması eksenin baktığınızda, yazarların düzgün bir çizgi tutturmak için çok çalışması gerekiyordu. Bunu sadece Pevensie kardeşler için değil, Kaspiyan için de yapmaları gerekiyordu. too. Yolculuğun amacı bir takım keşiflerden ibaret olamazdı; herşeyin ardında başka bir sebebe ihtiyaç vardı. Biz de Narnia halkına yöneltilen ciddi bir tehdit olması, bunu da fiziksel ve akılsal bir takım zorlukları aşarak yenmeleri durumunu ekledik.”
Q: Kaspiyan rolünü almadan önce de NARNİA GÜNLÜKLERİ’nin büyük bir hayranı olduğunuzu duymuştum?

A: “Evet kitap koleksiyonum halen durur ve kapağında da sekiz yaşımdaki el yazımla yazdığım yazı duruyor, tabii böyle olunca benim için filmde yer almak çok daha inanılmaz oldu. Sekiz yaşımdayken TV’de bir versiyonu oynuyordu.  Kaspiyan çok daha gençti – oynayan da küçük bir çocuktu. Daha sonra Sam West ŞAFAK YILDIZI’nın TV versiyonundaki Kaspiyan rolünü aldı, burada daha büyük yaşta bir aktörle nasıl olduğunu görebilirsiniz. İki film arasında da yaşının büyümesi ve bazı değişikliklerden geçmiş olması gerekiyordu.”

Q: Bu karakteri çok iyi tanıyor  olmalısınız. Kaspiyan’ı nasıl canlandırıyorsunuz ?

A: “O günden bugüne çok şey değişti. Yönetmen değişti, stüdyolar da, böylelikle yeni ve taze yaratım süreçleri doğdu ki bu mükemmel. Andrew Adamson, ilk iki filmin yönetmeni, hep Narnia’yı sekiz yaşındayken hatırladığı haliyle yaratmak istediğini söylerdi, bir yetişkin olarak olması gerektiğini düşündüğü gibi değil. Bu yüzden de yeni bir stüdyo ya da yönetmenle taze bir perspektife geçmek canlılık katabiliyor. Michael Apted karakterleri çok İngiliz buluyor, ve son filmde Telmarinelerin sahip olduğu İspanyol/İtalyan etkisini de azaltmak istedi. Bu bölümde oldukça İngililer ve Pevensielere daha yakınlar. Telmarinelerin hiçbirinin aksanı yok artık.“

Q: Michael Apted filmin hissiyatını değiştirmek için tam oalrak neler yaptı? 
A: “İlk filmdeki keşif ve büyü tonunu geri getirmeye çalıştı – ikinci kitapta bu tam olarak yok. Kitapların türleri değişkenlik gösteriyor. İlki bir masal gibi, bir keşif masalı, ve herşeyi bu taze genç gözlerle görüyorsunuz. Çok güzel betimlemeler var. İkinci kitap dram ağırlıklı, birçok çarışma barındıran eski bir savaş filmi gibi adeta; iyinin karşısında kötü teması hakim — neredeyse bir Hamlet hikayesi. Kaspiyan’ın amcası babasını öldürüyor ve şimdi de kendi adamları ona karşı geliyor. Bir nevi ‘mazlum yetim’ hikayesi. Filmde büyürken izlediğim ‘Jason the Argonauts’, ‘Sinbad’, ya da benzeri mükemmel hikayelerin olduğu filmlerin havası var. Çok ciddi de değil. Halen aksiyon hakim ama bir yolculuktalar, seyahat edip her 20 dakikada bir yeni bir yer keşfediyorlar. Yeni adalar, yeni karakterler tanırken yepyeni olaylarla karşı karşıya kalıyorsunuz. Bu öğeler ilk iki filmin ve kitapların da başarısını açıklayan şeyler. C.S. Lewis çok güçlü bir halagücüne sahip.”
Q: Kaspiyan’I bu filmde nasıl görüyoruz?

A: “En büyük özelliği çok idealist olması. İlk filmde bir hükümdar olmasının getirdiği baskı ve sorumluluklarla uzlaşmaya çalışıyordu. Şimdi ise bir hükümdar oldu ve olabileceğinin en iyisi olmaya çalışıyor. Liderlik vasfı ile diğer karakterlerle çatışmalar yaşıyor.”

Q: Michael Apted  ile çalışmak nasıl bir deneyimdi?

A: “Michael tam anlamıyla mükemmel; çok özenli ve devasa bir projede büyük resmi görme konusunda özel bir yeteneği var.”

Q: Nasıl bir aile atmosferi var?

A: “İlk filmdeki dört Pevensie filmin ana eksenindeydi. Yeni filmde büyük kardeş/genç amca rollerini ben ele geçiriyorum. Georgie’nin, Skandar’ın ve Will’in anneleri bana gerçekten Ben Amca diye hitap ediyorlar çünkü su parkına götürülecek biri varsa, onları günlük geziye çıkaracak olan benim. Ama söylemeliyim ki sevgi dolu bir atmosfer vardı ve ekibin eski üyelerinin olması da daha yakın bir ortam yarattı. Tazelik getirmesi açısından yeni Avustralyalı bir ekip de vardı, çünkü bu tamamen farklı bir janr ve eski kalmaması önemli.”

Q: Bu filmde sizin için önemli bir fark yaratan şeyler oldu mu? 

A: “Son iki haftadır zorlu  aksiyon sahnelerini hep beraber atlatmak durumunda kaldık. Önceki filmde saatlerimi alan at binmeyi öğrenme gibi şeylerle çok uğraşmak zorunda kalmadım. Tabii gemide olduğumuz için ortada at yok, o yüzden vaktimin çoğunu kılıç dövüşüyle geçirdim. Dublör ekibini, koreograf ve dövüş kkordinatörünü yaratıcı olmaya zorlayan bir süreç ve yeni bir hareketle gelmeleri benim de çok hoşuma gidiyor. Ellerimiz kelepçeli halde yapmamız gereken bir dolu ayak hareketi vardı, küçükken hayal ettiğiniz türden şeyler.”

Q: Narnia hayatınızı ne kadar değiştirdi?

A: “Sanırım güvenimin gelişmesine çok katkısı oldu. Bundan önceki ile son film arasında birbirinden çok farklı üç film daha yaptım. Boston’da LOCKED IN filminde küçük kızı komada olan bir babayı canlandırdım; KILLING BONO’da gelecek vaat eden bir rock star rolündeydim. Hepsi birbirinden çok farklı hikayelerdi. Kendine güvenin çeşitlilikle ve farklı yönetmenler ya da ekiple çalışarak arttığını düşünüyorum. BöyIece Kaspiyan rolüme yeni bir güvenle döndüm. Önceki filmde tedirginliğim işime yaradı çünkü oynadığım karakter de daha ürkek ve genelde kendinden emin olamayan birisiydi. 

Bu sefer daha otorite sahibi olmalıydım ki bu süreçte kazandığım da bu olmuştu. Zaten insanların 24 ile 28 – 29 yaşına kadar değiştiklerini düşünüyorum. Büyüyor ve hayata daha da bir atılıyorsunuz. 15 yaşımdayken daha heyecanlı, ürkek bir oyuncuydum. Çok çekingendim ve ön planda olmak istemiyordum, fakat bu zamanla değişti.”

Q: Oyunculuğu halen seviyor musunuz?

A: “Kesinlikle, seviyorum. Değişik yönetmenlerle çalıştıkça film yapımının bu kısmında da yer almak isteyebilecğeimi farkediyorum fakat şu an için oyunculuk benim için yeterince zorlu. Oynamayı çok seviyorum ama kendimi izlemekten nefret ediyorum; kendimi yaptığım şeyle ilgili çok daha rahat hissettiğim bir noktaya gelmek istiyorum.”
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