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“Nasreddin Hoca Zaman Yolcusu: Kadim Medeniyetler”, 6 Aralık’ta Sinemalarda!
[bookmark: _Hlk148367596]
TRT ortak yapımı “Nasreddin Hoca Zaman Yolcusu: Kadim Medeniyetler’’ 6 Aralık’ta beyazperdede izleyicisiyle buluşacak.

26.11.2024
Türkiye’nin bilge ve esprili kahramanı Nasreddin Hoca, macera dolu yolculuğuna devam ediyor! "Nasreddin Hoca Zaman Yolcusu: Kadim Medeniyetler", 6 Aralık’ta sinema izleyicisiyle buluşmaya hazırlanıyor. TRT Çocuk ’un heyecanla takip edilen animasyon serisi, yepyeni bir sinema filmiyle minik izleyicilere büyüleyici bir deneyim sunacak. Nasreddin Hoca, bu kez antik medeniyetlerin gizemli dünyasında zekâ dolu sırları keşfedecek ve heyecan dolu maceralara atılacak.
TRT Çocuk ve TRT Sinema iş birliğiyle hazırlanan, Anadolu'nun Efsanevi figürü Nasreddin Hoca, üçüncü filminde üç boyutlu animasyonları ve yenilenen görsel kalitesiyle beyaz perdede sevenleriyle buluşuyor. "Nasreddin Hoca Zaman Yolcusu: Kadim Medeniyetler", eğlendirici olduğu kadar öğretici yapısıyla da hem çocukları hem de yetişkinleri sinema salonlarına davet ediyor.
Bu yıl vizyona girecek olan TRT ortak yapımı film, Yapımcılığını Nurullah Yenihan’ın üstlendiği bu gizemli macera beyaz perdeye taşınarak izleyicileri geçmişin gizemli kapılarını aralayıp tarihte saklı kalmış sırları çözmeye davet ediyor.
Anadolu’nun Efsanevi Bilgesi Yeni Macerasıyla Sinemalarda!
Nasreddin Hoca ve genç dostları, geçmişin izlerini keşfetmek için eski bir medeniyetin kalıntılarını ziyaret ederken kendilerini sürükleyici bir zaman yolculuğunda bulurlar. Geçmiş dönem tarihi bir medeniyete yolculuk yaparak, genç Prens Balcan ve amcasının oğlu arasındaki krallık mücadelesinin ortasına düşerler. Zekâ ve cesaret gerektiren çeşitli sınavlardan geçerek, Balcan’ın doğru seçimler yapmasını ve adil bir kral olmasını sağlamak için çabalarlar. 
Nasreddin Hoca ve ekibi, bu tehlikeli ve eğlenceli macerada, kayıp teknolojilerle karşılaşırken hem geçmişin bilinmeyen sırlarını çözer hem de zamanın akışını düzeltmeye çalışır.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Dağıtımını TME Films’in üstlendiği, TRT Sinema ve TRT Çocuk iş birliğiyle hazırlanan TRT ortak yapımı “Nasreddin Hoca Zaman Yolcusu: Kadim Medeniyetler”, 6 Aralık’ta tüm Türkiye’de sinemalarda!
Fragman: https://youtu.be/9U8NoYF6gcc?feature=shared 



TME Films Hakkında:

2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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