AŞAĞIDAKİ BİLGİLER FİLMİN WEB SİTESİNDEN ALINMIŞTIR:
Ne Gelen Var Ne Giden
Gösterim Tarihi: ?????

Dağıtım: ?????

Yapım: ESR Film Yapım Tanıtım

Yapımcı: Ender Yeşildağ

Ortak Yapımcılar: Ayça Telgeren, Tamer Kara, Gürhan Özçiftçi

Yönetmen: Gürhan Özçiftçi

Dil: Türkçe

Süre: 85 dk.

Tür: Psikolojik Gerilim

Görüntü Yönetmeni: Ahmet Bayer

Senaryo: Gürhan Özçiftçi

Senaryo Destek: Ali Dündar

Müzik: Serdar Kökçeoğlu, Victor Manuel Muniz Ramos, Murat Seçkin, Cansu Aslan, Boygar Öğün

Kamera: Arri Alexa

Lens: Zeiss Master Prime Cinematographic

İşleme: Apple Prores 1080p/25 (Source Format)

Film Formatı: D-Cinema

Görüntü oranı: 1.85:1
Fragman: http://www.youtube.com/watch?v=muH2EAZyCMY
Facebook: https://www.facebook.com/negelenvarnegiden?ref=ts&fref=ts

Oyuncular: Bahadır Vatanoğlu, Deniz Sipahi, Ebru Helvacıoğlu, Eser Karabil, Ezgi Bakışkan, Okan Akgöl
Sinopsis:

Eski bir dostun ya da yıllardır evli olduğunuz eşin, bir an da senin, sen olmadığınızı düşünmeye başlarsa ne olur? Ya aslında sen de o an, sen olmaktan çıkmışsan? Ya da tüm bunlar yaşanırken sen olamayan senle karşılaşırsan ne yaparsın? Kişinin kendi gerçekliğiyle ilgili bazı soruları bir an olsun zihinlerde yaratıp, izleyiciye farklı bir deneyim sunmaya çalışan, söz, metin, duygu, algı ve olgu düzeylerinde yeni bir şeyler denemenin peşinde koşan, özgün bir psikolojik gerilim filmi.
Yönetmenin Görüşü

"Çocukluğumda yaşadığım talihsiz bir kazanın ve sonrasında yaşadığım sürecin, yıllar içerisinde benim için gerçeklikle sürekli olarak, fantezi düzeyinde, keyifli bir oyun kurmamı sağlayacak bir anı haline gelebileceğini asla bilemezdim.

Yazarının ne için kullandığını bile hatırlamadığım ve yıllarca aramama rağmen kaynağına tekrar ulaşamadığım ve nedense Bertrant Russel tarafından yazıldığına emin olduğum, binlerce kez söylememe rağmen hâlâ her söylediğimde gerçeklikle olan oyunumun keyfini hatırlatan, rasyonel aklın sınırlarını keşfetmemde büyük rolü olan, duyduğum en fantastik cümlelerden biriyle başlamak istiyorum:

“Dünya, milyonlarca yıl önce var olduğuna dair tüm delillerle birlikte, aslında yirmi dakika önce var olmuştur.”
“Ne Gelen Var Ne Giden...” aldığım keyfi ve zihnimdekileri insanlarla paylaşmak için yazdığım senaryolarımın arasında, o an için, elimdeki bütçeyle çekebileceğim tek senaryoydu ve zaten bir süredir beni ittirip duruyordu. Şimdi başka bir şey oluyor; yazıldığında fantezi halinden bir çeşit gerçekliğe dönüşen bir hikâye, aslında bulunduğu fantezi boyutundan başka bir fantastik gerçeklik düzeyine geçmek istiyordu.
Bu kadar gerçekliğin arasında (!), gerçekten gerçek olan bazı şeyler (!) kendini ortaya koyuyordu. İlk olarak elimde ne vardı?

Fikirlerime inandıkları için filmime ellerindeki bir miktar parayı yatırabilecek iki dostum, bir haftalık, bilemedin bir gündüz daha kullanabileceğim bir süre, daha önce hiç set deneyimi olmayan, filmime para yatıracak olan dostlarımdan oluşan bir yapım ekibi, gerçekte %70’i gece sahnelerinden oluşmasına rağmen filmi kısacık gecelerin olduğu Ağustos ayında çekmek zorunda kalma ihtimali...

İlk adımı atmak için hiç de fena sayılmazlardı...

Yaratıcı ve teknik ekibimi toparlamaya ve oyuncularımla görüşmeye başladığım dönemde herkes proje için o kadar heyecanlı ve o kadar vericiydi ki bazen şaşkınlıkla insanları izliyordum.

Şimdi artık elimde yarısından fazlası profesyonellerden oluşan heyecanlı bir ekip, çekimlere başlamak için can atan oyuncularım ve son derece güvendiğim bir görüntü yönetmenim vardı.

İlk günden, İstanbul’daki son ev çekimini yaptığımız günün akşamüzerinde verdiğimiz son paydosumuza kadar, herkesten aslında ne kadar çok şey istediğimi ama onların da en az o kadar azimle, inançla ve heyecanla çalışarak ellerinden gelenin en iyisini yapmaya çalıştıklarını, sonraki birkaç haftamı da kapsayan bir şekilde an be an fark ettim. Kaba kurguyu bitirip ortaya çıkan filmi gördüğümde ise ekibimle gurur duydum. Filmi ekibimden birilerine izletmeye başladığımda ise hala bu filmin parçası olmaktan mutluluk duydukları için üzerimden büyük bir yük kalkmaya başladı. Dilerim ekipten henüz filmi izlememiş olanlar da izlediklerinde aynı şeyi hissederler.

Şimdi artık “Ne Gelen Var Ne Giden...”in bir an önce kendi yoluna gitmesi ve seyircisiyle buluşması gerektiğine inanıyorum. Akıllı, fikirli her türlü görüş ve eleştiriye açığım.

Dilerim “Ne Gelen Var Ne Giden...”i beğenirsiniz, dilerim aklınızda bir şeyleri kurcalar."
