Nereden Nereye’ye Filmine Özel Klip

Yapımını Insignia Yapım’ın yaptığı, yönetmenliğini Volkan Dönmez’in üstlendiği, senaryosunu Selim Çirput’un kaleme aldığı komedi filmi ‘Nereden Nereye’ için özel olarak hazırlanan şarkı ve klip görücüye çıktı. 

Ünlü Rapçi Zeo Jaweed İmzalı Şarkı
[bookmark: _GoBack]
Şarkı sözleri başarılı rapçi Zeo Jaweed imzalı ‘Nereden Nereye’nin klibinde ise filmden görüntülerin yanı sıra başrol oyuncuları Yosi Mizrahi ve İnan Ulaş Torun yer alıyor. Kısa sürede sosyal medyada büyük beğeni toplayan ‘Nereden Nereye’ şarkısında, filmde konu alınan yanlışlıklar ve sakarlıkları eğlenceli bir dille anlatıyor.

28 Nisan'da Vizyonda

Başrollerini Sarp Levendoğlu, İnan Ulaş Torun, Yosi Mizrahi ve Hakan Bilgin’in paylaştığı ve 28 Nisan’da seyirciyle buluşacak olan ‘Nereden Nereye’ keyifli dili, başarılı oyunculuk performanslarıyla izleyicilere alternatif bir komedi tecrübesi sunuyor. Yanlışlıklar ve sakarlıklar bazlı durum komedileri türünde özgün yerli motifler taşıyan ‘Nereden Nereye’ izleyicilere akıcı ve eğlenceli bir 100 dakika vadediyor.

Hayallerinin Peşinden Koşanların Hikayesi

Hayallerinin peşinden koşanların hikayesinin komik dille anlatıldığı ‘Nereden Nereye’de Ejder Kalender (İnan Ulaş Torun), 25 yaşlarında en büyük ideali oyuncu olmak olan bir gençtir. Bodrum’da bir kablolu Tv bayisinde teknik servis elemanı olarak çalışmaktadır. Bir gün gazetede; en çok sevdiği dizinin ve ülkenin en popüler yapımcılarından biri olan Barış Savaş’ın (Yosi Mizrahi) ve ünlü oyuncu Metin Leylek (Sarp Levendoğlu) ile birlikte Bodrum’daki yazlıklarına geleceği haberini okur. Hemen bir plan yapıp, hayatlarına dahil olur. Fakat aksiliklerle dolu bir gece geçirilir. Peki o sancılı gece sonunda, Ejder istediğini alabilecek midir, işte orası biraz muammadır. 

28 Nisan’da izleyiciyle buluşacak olan ‘Nereden Nereye’nin kadrosunda Sarp Levendoğlu, İnan Ulaş Torun, Yosi Mizrahi, Hakan Bilgin’in yanı sıra Aslı Mavitan Balkaş ve Özge Ünlütezcan yer alıyor. 

‘Nereden Nereye’ Özel Klip Youtube Link: http://youtu.be/58rnzfuLswU
‘Nereden Nereye’ Özel Klip Link: http://neredennereyefilmi.com/press/klip.zip
‘Nereden Nereye’ Fragman Youtube Link: http://youtu.be/XGgmoyxAcmc
‘Nereden Nereye’ Fragman Link: http://neredennereyefilmi.com/press/fragman.zip
Sosyal Medya Hesapları:
Twitter: http://twitter.com/nrdnnereyefilmi
Instagram: http://instagram.com/neredennereyefilmi
Facebook: http://facebook.com/neredennereyefilmi
Youtube: https://www.youtube.com/channel/UC2n4k7COb8dnfTsEAV_LOhw

Oyuncular: Sarp Levendoğlu, İnan Ulaş Torun, Yosi Mizrahi, Hakan Bilgin, Aslı Mavitan Balkaş, Özge Ünlütezcan
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