Almatı'da 30 Yaşındaki Bir Bekar Hakkında Bir Film Çekiliyor

30 yaşına gelmiş ancak hâlâ kendine uygun bir hayat arkadaşı bulamayan bir adamın hikâyesini konu alan romantik komedi “Neredeyse Maço”nun çekimleri Almatı'da başladı. TengriMIX size filmin yazarlarına neyin ilham verdiğini anlatacak.

Yönetmen Bakytzhan Zhienaly'nin de paylaştığı gibi, hayatımızda bu tür insanların sayısı giderek artıyor.

"Herkesin 30 yaşın üzerinde en az bir arkadaşı var ve o da hâlâ bekar. "Neden evlenmiyorsun?" Peki herkes nerede normal? Bu sorunun cevabını “Neredeyse Maço” filminde arayacağız yönetmen Bakytzhan Zhienaly.

Senaryonun ortak yazarları, Çimkent KVN, oyuncuları Abai Ayazbaev (“TexAS” ekibinden), Daneker Orazbay  (“Ozimizdin Zhigitter” ekibinden) ve Aktobe Rustam Mukhit'ten oyun yazarıydı. Filmin yapımcılığını Mandarin Pictures üstleniyor.

“İşi keyifle birleştirmeye karar verdik ve Ocak ayında ilham almak için hep birlikte Dubai Birleşik Arap Emirlikleri'ne uçtuk. Orada senaryoyu üç hafta içinde yazdık, ardından ülkede ayrıntıları ekledik ve üç ay boyunca kurguyu yaptık. Yönetmen, son düzenlemenin iki ay daha sürdüğünü söyledi. 

Ana roller arasında aktörler Dastan Orazbekov, Kamshat Zholdybaeva, Abunasyr Serikov, Zhanna Kuanysheva, Danagul Temirsultanova, Abilmansur Serikov, Indira Yedilbaeva ve diğerleri yer alıyor.

“Olay örgüsünün tamamını açıklayamıyorum ama bekârı Dastan Orazbekov canlandırıyor. Filmde evlenmesi gerekiyor ama ondan önce çeşitli maceralar yaşayacak. Filmin adı asıl şeyi söylüyor. İspanyolca'dan "maço", "ateşli, ateşli genç adam" olarak çevrilir. Kahraman maço bir adam değildi, zeki bir adamdı ama yakışıklı bir adam olmak için çabalayacaktı ve sonunda bir kız bulacaktı. Onlar için her şey yoluna girecek” dedi filmin yazarı Bakytzhan Zhienaly. 

Çekimler 31 Ağustos'ta başladı ve Eylül ayı sonuna kadar devam edecek. Sitede yaklaşık 30 kişi çalışıyor. 

“Oyuncular ve ekip sayesinde setteki atmosfer çok neşeli. Filmde Almatı ve Almatı bölgesinin en güzel yerlerini göstereceğiz. Aynı zamanda korona virüsle ilgili tüm güvenlik tedbirleri de uygulanıyor. Özellikle maske takmak ve büyük insan kalabalığını önlemek," diye ekledi filmin yapımcısı Almaz Amalbekov. 

İzleyiciler, 2021 yılında komedi filmi “Neredeyse Macho” ile kendilerini neşelendirecek; bunu ülkedeki tüm sinemalarda göstermeyi planlıyorlar.

“Bu filmin fikri iki yıl önce doğdu, ancak herkesin yapacak kendi işleri olduğu için zaman yoktu. Sonra, koronavirüs ile ilgili durum nedeniyle karantina sayesinde özgür kaldık diyebiliriz. Biz bu projeye başladık. Filmin yaratıcılarının üçü de Çimkentli, dolayısıyla daha önce hiç böyle bir film çekmediğimiz için filmi kendi memleketimizde çekmeyi planlamıştık. Üstelik Çimkent'te çok güzel yerler var. Hala Almatı'da karar kıldık çünkü tüm ekipmanlar ve oyuncular burada, Kazakistan halkına iyi bir ruh hali yaşatmayı umuyoruz. Film hem çocuklar hem de yetişkinler için tasarlandı.
