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NEŞELİ AYAKLAR – HAPPY FEET 
WARNER BROS. YAPIM HİKAYESİ 

George Miller, Hollywood’da fantezi ile gerçek arasındaki çizgiyi bulanıklaştırmakta ünlü bir yönetmen. Dünyanın dikkatini, yeni bir vizyon açan “Mad Max” filmleriyle çeken yönetmen, 1980’li yıllarda sinema salonlarını alt üst ettikten sonra, 1995’te ortak yazarı olduğu, çiftlik fablı “Babe/Sevimli Domuzcuk”la, ardından da devam filmi “Babe: Pig In the City/Sevimli Domuzcuk Şehirde”yle kendini yeniden yarattı. Konuşan bir domuz ve onu çiftlikteki maceraları aracılığıyla, Miller daha önemli bir konunun altını çizdi: Talihsiz bir ortamda doğduğunuz için, talihsiz olmaya mahkum değilsiniz. Örneğin, sevimli domuzcuk içindeki koyunları gütme yeteneğini keşfeder ve çiftlikte eşsiz bir konuma ulaşır. “Babe/Sevimli Domuzcuk” muazzam gişe başarısının yanı sıra, aile filmlerine yepyeni bir standart getirerek En İyi Film dalında Oscar®  adayı oldu.
 

George Miller’ın hayalgücü bize şimdi de İmparator Penguenlerin dünyasında geçen müzikli ve animasyonlu bir komedi macera olan “Happy Feet/Neşeli Ayaklar”ı sunuyor. “Sinemada çalışmanın en çekici yanı, istediğiniz dünyaya girebilmeniz” diyor yönetmen ve ekliyor: “Ama her zaman en anlamlı hikayeleri bulmak zorundasınız. Dolayısıyla, benim için, ‘Mad Max’, ‘Babe’ ya da ‘Happy Feet’in canlıları arasında pek fark yok”.
 

Miller Antarktika’ya ve penguenlerin yaşamına her zaman büyük ilgi duymuş olduğunu ifade ediyor: “Penguenler olağanüstü bir yaşam sürüyorlar; bizim insan olarak davranışlarımızla onlarınki arasında büyük benzerlikler var; gezegenin öbür ucunda hayatta kalışları, soğuğa karşı verdikleri mücadele, ısıyı paylaşmaları, eş bulmak için şarkı söylemeleri…”. 

 

Miller penguen kahramanlarının hikayesini anlatırken müziğin duygusal gücünden yararlanmak istedi ve 1940 ve 50’lerin büyük müzikallerini, özellikle de 2001 müzikali “Moulin Rouge/Kırmızı Değirmen”i incelemeye koyuldu. Yönetmen bu konuda şunları söylüyor: “Müzik ve koreografi çok önemli anlatım araçlarıdır. Süs için değildirler. Dans, şarkı ve müzik temel unsurlardır; sadece insan için değil, tüm canlılar için önemli yer tutarlar”.
 

Miller’ın “Happy Feet/Neşeli Ayaklar”daki amacı penguenlere özel bir hikaye anlatmak değil, penguenlerin hikayeleri aracılığıyla evrensel temalara değinmekti. Bu temaların başında her penguenin ruh eşini bulmasına yardım eden şahsına özel Yürekşarkısı geliyordu. “Bu filmin amacı sizi bütünüyle içine çekmek. İçinde yaşlılar, gençler, bir çocukluk hikayesi, bir aşk hikayesi, çevresel bir hikaye var; bu film aynı zamanda bir macera ve klasik bir kahraman hikayesine sahip ve tüm bunlar birbirleriyle iç içe geçmiş durumda. Özünde, kendinizi olduğunuz gibi kabullenmeniz gerektiğini anlatıyor. Olmadığınız biri gibi davranarak, dünyada bir yer edinemezsiniz”.
 

Hikayesini anlatmaları için, Miller, oyuncu olarak yetenekli olmanın yanı sıra, şarkı da söyleyebilecek isimler aradı. Oluşturduğu oyuncu kadrosunda sinemanın en yetenekli isimlerinden olan Elijah Wood, Robin Williams, Brittany Murphy, Hugh Jackman ve Nicole Kidman bulunuyor. Ayrıca, Prince, Pink, Chrissie Hynde, k.d. lang, Patti LaBelle, Jason Mraz, Fantasia Barrino, Yolanda Adams ve Gia Farrell da şarkılarıyla filmin soundtrack albümünü renklendiriyorlar.  

 

Sevdalı Adelie pengueni Ramon ile guru penguen Lovelace olmak üzere iki karakteri seslendiren Williams‘ın ekibe katılmak için senaryoyu fazla incelemesine gerek yoktu. “Yönetmeninin, domuzlar ve arabalarla çalışan George Miller olduğunu biliyordum” diyor aktör gülerek ve ekliyor: “Hoş bir şey olacağını düşündüm. Ayrıca, filmin konseptinin tuhaflığı da bana çarpıcı geldi. Ne zaman penguenleri düşünseniz, ’Hepsi de çok şık giyinmiş!’ diyorsunuz”. 

 

Film genç bir İmparator penguen olan Mumble’ın (Elijah Wood) maceralarını konu alıyor. Mumble, Memphis (Hugh Jackman) ile Norma Jean’in (Nicole Kidman) tek çocukları. 

 

“Norma Jean’le ilk karşılaştığınca, pek çok genç erkeğin onunla ilgilendiğini görüyorsunuz. Kıpır kıpır bir kız, kendine özgü bir yürüyüşü ve sesi var. Sevimli ve seksi. Ama gözü Memphis’ten başkasını görmüyor” diyor Kidman. 

Mumble, büyüdüğünde, arkadaşlarının aksine kendisinin bir Yürekşarkısı olmadığını fark ediyor. Güney Kutbu’nun buzlu, çorak topraklarında yaşayan penguenleri hayatta tutan şey bir arada kalmaları. Bu penguenler için Yürekşarkısı her şey demek. O olmadan, hiçbir penguen gerçek aşkı bulamaz. “Ancak kolektif bir yaşam sürerek, hayatta kalabilirler çünkü çok zorlu bir ortamda yaşıyorlar” diyen Miller, şöyle devam ediyor: “Dolayısıyla, hikayemizin bu dünyada doğan pengueni şarkı söyleyemediği için bir eş de bulamayacak”.
 

Ama türlerin soylarının devam etmesi konusu bile, bir annenin çocuğuna duyduğu içgüdüsel sevginin yanında soluk kalıyor. Nicole Kidman bu konuda, “Genç anne, yavrusunu görür görmez seviyor. Oğlunun Yürekşarkısının biraz farklı olmasına aldırmıyor; onun olduğu hâliyle mükemmel olduğunu düşünüyor; yani tüm anneler çocuklarına karşı nasıl hissederlerse o da Mumble’a karşı öyle hissediyor” diyor.
 

Mumble ancak geliştiğinde aslında bir Yürekşarkısının olduğunu, ama bunu step yapan ayaklarıyla ifade ettiğini keşfediyor!

 

Benzersiz sesiyle Mumble karakterini hayata geçiren Elijah Wood’u sinemaseverler, Peter Jackson’ın “The Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi” üçlemesinin hobbit Frodo Baggins’i olarak tanıyorlar. “Mumble’ın özgüveni ve doğuştan sahip olduğu benlik duygusu olağanüstü” diyor Wood ve ekliyor: “Dansını bir sorun olarak görmeyi reddediyor ve kendisini benzersiz kılan şeyden vazgeçmek istemiyor. ‘Benim bir tuhaflığım var, ama o bana göre tuhaf değil, size göre tuhaf. Ben onunla barışığım, yani kabullenmesi gereken sizsiniz’ diyor”.

 

Wood çocuklara olduğu kadar yetişkinlere de insanın kendisini olduğu gibi kabul etmesi gerektiği mesajını göndermekten memnun olduğunu da ifade ediyor: “Bize özgü şeylerden, özellikle de başkaları için taviz vermemek gerektiğini anlamamız gerçekten önemli”.  

 

Hemen her sahnede sesiyle yer alsa da, Wood tek bir nota bile söylemiyor. “Mumble’ın çok kötü şarkı söylediği için toplumdan dışlandığı düşünülecek olursa, Elijah Wood’un iyi şarkı söylemesine gerek yoktu. Doğrusu iyi şarkı söyleyebiliyor mu bilmiyorum! Ondan çok kötü söylemesini ben istedim ve o da bunu müthiş bir şekilde başardı” diyor Miller. 

 

Yönetmen şöyle devam ediyor: “Norma Jean’in en sevdiğim yönlerinden biri toplulukları içinde Mumble’da yanlış bir şey olmadığına yürekten inanan tek kişi olması. Oğlunun her zaman arkasında”.

 

Çoğu ebeveyn gibi, Memphis de Mumble’ın şarkı söyleme konusundaki beceriksizliğinden kendini sorumlu tutuyor ve bu suçluluk duygusu, oğluyla ilişkisinde hayalkırıklığı şeklinde su yüzüne çıkıyor. “Memphis cazibesini kaybetmeye başlıyor” diyor Jackman ve ekliyor: “Hikayenin çoğunda, Memphis çok mutsuz çünkü Mumble’ın yapmayı reddettiği şeyi yapıyor: Gerçekte kim olduğunu unutuyor”. 

 

Kidman ise şunları söylüyor: “Memphis ve Norma Jean, Mumble’ın mutlu olmasını istiyorlar. Ama Memphis dans olayını kabullenmekte biraz zorlanıyor; bu yüzden, Norma Jean baba-oğul arasında köprü olmaya çalışıyor. Memphis’e, ‘Tam olarak senin gibi olmayabilir ama o senin oğlun. Onu olduğu gibi sev’ diyor. Daha sonra, Mumble babasına iyi olacağını gösterdikten sonra, aile tekrar bir araya geliyor”.

 

Kendisi olabilmek için, Mumble’ın toplumdan kopması gerekiyor. Böylece Antarktika dünyasının tüm neşesi, eğlencesi ama aynı zamanda tehlikeleriyle tanışmasını sağlayan macera da başlıyor. Bireyselliği onu sevgisinin kaynağı Gloria’ya (Brittany Murphy) da yakınlaştırıyor. 

 

“Miller, “Gloria, neslinin en iyi şarkıcısı. Doğal olarak, hem konuşma sesi çok güzel olan, hem de ilham verici şekilde şarkı söyleyebilen bir aktrise ihtiyacım vardı. Yaptığı deneme kaydını bana gösterene kadar Brittany’nin şarkı söyleyebildiğini bilmiyordum. Meğerse oyunculuk eğitimi almadan önce şan eğitimi almış. Filmde iki şarkı söyledi. İkisi de süperdi”.
 

Miller çapında bir yönetmenle çalışmanın tedirgin edici olsa da, kendisine büyük bir enerji verdiğini kaydeden genç aktris, “George ilk tanıştığımızda bana filmde rol almamı teklif edince hayretler içinde kaldım çünkü varlığımdan haberdar olduğunu bile sanmıyordum. Bu filmde rol almamı istemesi benim için gerçekten onur vericiydi” diyor ve ekliyor: “Bence Gloria müthiş bir örnek. Belli ki kendiyle çok barışık. Çok verici olmasına karşın, kendi bütünlüğünü korumayı da biliyor”.
 

Gloria ve Mumble arasında doğdukları andan itibaren bir bağ var. “Onlar birbirlerinin ruh eşi” diyen Murphy, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Mumble hayatı boyunca şarkı söylemeye çalışıyor ama Yürekşarkısını asla bulamıyor. Sonunda içindeki sesi ancak ayakları aracılığıyla dışarı vurabildiğini keşfediyor. O bir step dansçısı ve hatta toplumunun tek step dansçısı”.
 

Gloria’nın Mumble’a Mumble’ın ona olduğu kadar ihtiyacı olduğu ortaya çıkıyor. Aktris bunun nedenini şöyle açıklıyor: “Gloria da Yürekşarkısını tam anlamıyla söyleyemiyor ta ki Mumble ona ‘Benim ritmime ayak uydur; şarkını ayaklarıma söyle, çıkardığım sese kulak ver’ diyene kadar”.

 

Mumble’ın ayaklarıyla çıkardığı sesler, Miller’ın “gezegenimizde var olan en büyük step dansçılarından biri” olarak nitelediği ve büyük saygı duyduğu Tony ödüllü dansçı Savion Glover’a ait. “Mumble’ın bir dans virtüözü olduğu düşünülecek olursa, onu Savion’dan iyi kim oynayabilirdi ki?” diye soruyor Miller.  

 

Glover’ın taklit edilemez dansı Avustralya merkezli Animal Logic şirketi tarafından çığır açan hareketsel kavrama tekniğiyle kaydedildi. “O, baş döndürücü bir perküsyoncu” diyor Miller ve ekliyor: “Ritimleri son derece karmaşık ve sofistike. Step dansı vücudunuzla yaptığınız müziktir ve Savion da bir virtüöz. Ne çalarsanız çalın, anında bir doğaçlama yapacaktır. Bir noktada, ona helikopter sesi verdik ve ayaklarıyla o sesi taklit etti. Öyle çabuk hareket ediyordu ki, kameranın kaydedebildiğinden bile hızlıydı… ya da çıplak gözle takip edebildiğimden. Olağanüstü bir dansçı”.
 

Mumble dans yeteneğine sahip ama şarkı sesine değer veren bir toplumda bu fazla bir anlam taşımıyor. “Mumble’ı çok iyi anlayabiliyorum” diyor Glover ve ekliyor: “Kendi sanat dalım olan step dansında oldukça iyiysem de, pek iyi şarkı söylediğim söylenemez”. Glover sesi güzel olmasa da pek çok başarıya imza attı. Henüz 10 yaşında Broadway’le tanışan dansçı, merhum Sammy Davis, Jr. ve Gregory Hines gibi efsanelerle çalıştı ve kendinden sonra gelen step dansçılarına ilham kaynağı oldu.  

 

Miller tarafından “kazara müzikal” olarak nitelenen filmde Beatles, The Beach Boys, Queen, Stevie Wonder, Chaka Khan, Bread, Steve Miller Band, Paul Anka, Elvis, Earth Wind & Fire’dan şarkılar yer alıyor. Çoğu, filmdeki karakterler tarafından söylenen bu şarkıları, Miller’ın projeye dahil etmeyi başardığı uluslararası yetenekler seslendiriyor. Kidman da Prince’in “Kiss” adlı şarkısının farklı düzenlemesinde Jackman’la düet yapıyor. Ayrıca, filmin ön gösteriminden çok etkilenen Prince film için “The Song of the Heart” adlı orijinal bir şarkı besteledi. 

 

“Happy Feet/Neşeli Ayaklar” pek çok şeye sahip. Ama Miller’ın diğerlerinden ön plana çıkmasını istediği şey hikayenin özündeki duygu: “Bir hikaye anlatıyorsanız, izleyicinin pek çok şey hissetmesini istersiniz. Neşe ve heyecan duymasını istersiniz. Bazen ağlamalarını, bazen de korkmalarını arzu edersiniz. Ama en önemlisi gülmelerini istersiniz”.
 

Warner Bros. Pictures, Village Roadshow Pictures işbirliğiyle, Kennedy Miller- Animal Logic Film ortak yapımı olan George Miller filmi “Happy Feet/Neşeli Ayaklar”ı sunar. Filmin kahramanlarını Elijah Wood, Robin Williams, Brittany Murphy, Hugh Jackman, Nicole Kidman, Hugo Weaving ve Anthony LaPaglia seslendiriyor. Ayrıca, filmde Savion Glover’ın step dansına yer veriliyor. John Collee, Judy Morris ve Warren Coleman’la birlikte senaryonun yazımına da katkıda bulunan George Miller’ın yönettiği filmin yapımcıları Doug Mitchell, George Miller ve Bill Miller, yönetici yapımcıları ise Zareh Nalbandian, Graham Burke, Dana Goldberg ve Bruce Berman. Müziğini John Powell’ın bestelediği filmin soundtrack albümünde, Prince, Yolanda Adams, Fantasia Barrino, Gia Farrell, Chrissie Hynde, Patti LaBelle, kd lang, Jason Mraz, ve Pink’in şarkıları da bulunuyor. “Happy Feet/Neşeli Ayaklar”ın dağıtımı bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures ve belirli bölgelerde Village Roadshow Pictures tarafından gerçekleştirilecek.

 
