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Konu: 

Amerikan Pastası’nın Türk versiyonu olan Neşeli Gençlik filmi cinsellikle tanışmaya başlayan bir gencin başından geçen olayları anlatıyor.

İstanbul’un zengin semtlerinden birinde bulunan özel bir lisenin basketbol takımının yedi öğrencisi olan Şakir, Cemil, Orhan, Sarı Kafa, Tekin, Nuri ve Osman; üst düzey gelir grubunda yer alan ailelerinin kendilerine sağladıkları ekonomik güvenle, rahat ve çılgın bir eğitim süreci geçirmektedirler.

Gürültülü eğlenceler, olmadık talihsizlikler ve kızlarla yaşanan problemlerle beraber cinselliği ve arkadaşlığı keşfetmeye çalışan grubun çılgın serüvenleri; takımın birbirinden güzel ponpon kızlarının duşuna bakan duvarda keşfetmiş oldukları armatür delikleri ile başlar. Grubun en azılı elemanlarından biri olan Şakir’in henüz hiçbir kadınla ilişki kurmamış olması, arkadaş grubu içerisinde bir sorun halini almıştır. Şakir’in “milli olması” için Orhan, Cemil ve Sarı Kafa bir plân hazırlayarak uygulamaya koyarlar.

Plân devam ederken oynanan maçlar, verilen partiler, revü kızları, hocalarla olan ilişkiler, kavgalar ve komik / erotik olaylar süresince gençler eğlencenin sınırlarını zorlayacaklardır...

Film öyküsü:
İstanbul'un zengin muhitlerinden birinde yerleşik bulunan özel bir lisede eğitim görmekte olan yedi genç; üst düzey gelir gurubunda yer alan ailelerinin kendilerine sağladıkları ekonomik güvenle,  rahat ve kendi başlarına buyruk bir eğitim süreci geçirmektedirler.
Şakir, Cemil, Orhan, Sarı Kafa, Tekin, Nuri ve Osman adlarındaki bu gençler; aynı zamanda okulun basket takımında da yer almakta  ve bu takımın birbirinden güzel ponpon kızlarına ve hocalarına yönelik cinsel fateziler beslemektedirler. Okul bodrumunun kızlar duşuna bakan duvarında keşfetmiş oldukları armatür deliklerinden kızları gözetlerken, aralarındaki abazanlığıyla ünlü Şakir, bu manzarayı cep telefonunun kamerasıyla tespit etmektedir. Bu gözetlemeler zaman zaman ilginç durumlara da yol açmakta; bu gibi durumları hiç affetmeyen gençler ise, muzırlığın ve edepsizliğin sınırlarını zorlayacak derecede pervasızlaşıp, heyecanın ve maceranın doruklarında gezinmektedirler.
Kızların jimnastik hocası olan Hasibe; oldukça kilolu ve çirkin bir kadındır. Bu durumuyla gençlerin alay ve hiciv konusudur; ama kendini asla onlarla bir tutmayıp, hep karizmatik ve otoriter bir kişilik sergiler. Oysa tek yaptığı, artık kimseyi etkileyemeyecek olan cinselliğini bu tavırlarıyla kapatmaya çalışmaktan ibarettir. Yardımcısı Melis ise; son derece güzel, işveli ve buram buram seks kokan bir kadındır. Abazan Şakir onu rüyalarında görmekte, ama Melis ona asla yüz vermemektedir; çünkü o, basket takımının yardımcı koçlarından biri olan Zeki ile işi pişirmek üzeredir. Basket takımının bir diğer koçu olan Metin ise, Zeki'ye, Melis hakkında bazı tüyolar vermekte; onu bir "Dişi Kurt" diye tanımlayarak, kurtlar gibi de ulumaktır. Zeki, bu kurt gibi ulumaların ne anlama geldiğini bir türlü anlayamamakta, Metin'den de bu konuda tatmin edici bir cevap alamamaktadır.
Basket takımının birinci koçu olan İsmail ise, disipliniyle ünlü, yine kilolu bir adamdır. Okulda burslu olarak okumakta olan Selim adındaki bir genci, iyi basket oynadığı için gözetmektedir. Nuri bu genci devamlı olarak "Köylü" diye aşağılayıp, ona her oyunda sert hareketler yapmakta, İsmail de Nuri'yi her defasında uyarmaktadır.

Şakir'in henüz hiçbir kadınla ilişki kurmamış olması, arkadaş gurubu içerisinde bir sorun halini almıştır. Onu okulun cilveli kızlarından biri olan Pelin ile tanıştırmışlar, ama daha ilk randevusuna prezervatif takarak dünden hazır bir halde gittiği için, Pelin tarafından reddedilmiştir. Pelin de, diğerleri gibi onunla dalga geçmekte, ona bir oyun oynamak için fırsat kollamaktadır.

Şakir'e ilk ilişkisini yaşatmak ve onu milli etmek gerekliliğinden yola çıkan Orhan, Cemil ve Sarı Kafa, bu konuda bir plan hazırlayarak uygulamaya koyarlar. Plan gereği; bir orman kulübesine gidip, orada hazır bekleyen Amazon Kraliçesi adlı profesyonel bir kadınla birlikte olacaklar ve bu arada Şakir'i de milli yapacaklardır. Şakir, bu konuda son derece sabırsız ve heveslidir; milli olmak için elinden ne gelirse yapmaya hazır bir gençtir çünkü. Plan uygulamaya konulur ve bir arabaya doluşup, kulübeye giderler. Orhan, Cemil ve Orhan, kendilerinin kadınla daha sonra birlikte olacaklarını söyleyerek soyunmazlar; ama diğerlerini aradan doğma soyup, teftiş için Amazon Kraliçesinin karşısına çıkarırlar. Kraliçe hepsini eller, yoklar ve odasına girerek oyunu başlatır. Gençler kendi aralarında sıra kavgası yaparlarken, odaya giren eli palalı bir Arap, namusuna helal getirmek üzere olan bu gençlere rol gereği saldırır. Orhan ve Cemil yine rol gereği üzerlerini sahte kana boyayarak, kapıyı açıp, çıplak gençlerin arasına düşer. Onları kan içinde gören ve eli palalı bir Arap'la karşı karşıya kalan gençler, elbiselerini dahi alamadan, kendilerini kulübeden dışarı atarlar. Oyunu hazırlayan gençler gülmekten yerlere yatarken, bu durumdan çok korkan Şakir, anadan doğma bir halde ormana dalar. O sırada devriye gezmekte olan bir polis otosu onu bulup, gençlerin her zaman buluşup konuştuğu kafenin önüne getirir.
Şakir; hem kendisini yalnız bıraktıkları için, hem de bir denemesinde daha milli olamadığı için arkadaşlarına kızgındır. Bu sırada kafe önüne, Nuri'nin hapisten çıkmış belalı ağabeyi Kadir gelir. Kardeşinin eli palalı bir Arap'tan korkup kaçtığını duymuş ve gelip ondan bu korkaklığının hesabını sormak istemiştir. Nuri'yi azarlayıp, eve gönderir. Arkadaşları tarafından azarlanan Nuri, son derece rahatsız bir şekilde evine gider. Nuri'nin ağabeyi olan Kadir; işsiz güçsüz, motosikletinin ardında hep kız gezdiren, babasından Nuri'ye kalan emekli aylığını tırtıklayan, uygunsuz bir tiptir.

O gece hayallerine kavuşamamış olan Şakir, arkadaşlarını sıkıştırarak, ille de bir kadınla ilişkiye girmesi gerektiğini söyler. Arkadaşları bu konuda bir şeyler yapmak gerektiğini düşünürler. Orhan, tek çarenin, Hayrettin'in kulübüne gidip, orada program yapmakta revü kızlarını para karşılığı kiralamak olduğunu düşünür. Ama revü kızları haftada iki gece program yapmaktadırlar ve ilk program bir gece sonradır. Şakir'den biraz sabretmesini isteyerek, bir günlük dişini sıkmasını isterler. Bu süre zarfında da ailelerini biraz yolacak ve Hayrettin'in yerine paralı olarak gideceklerdir; çünkü Hayrettin bu konuda profesyoneldir ve parasız hiçbir şey yapmamaktadır.

Şakir, ertesi günün akşamını iple çeker. Bu arada okulda, basket oynarken sert bir hareket yapan arkadaşları Tekin, koç İsmail tarafından cezalandırılır ve okuldan da bir hafta uzaklaştırılır. Zeki ile Melis'in kırıştırmaları ise ilerlemektedir; ama Zeki, Metin'in devam etmekte olan ulumalarına hâlâ bir anlam verememektedir. Bu sırada Pelin, Şakir'e bir hediye verir; bu hediye, kutu içinden çıkan kocaman bir prezervatiftir. Aralarında şaka yollu dalaşmalar sürerken; prezervatifi eline geçiren Orhan, onu şişirip önüne tutarak, karşısına çıkan kızlara saldırmaya başlar, Bu arada hedefini şaşırarak, gidip o sırada ortama girmiş bulunan Hasibe'nin bacak arasına yerleşir.
Orhan, Şakir'i ve diğer üç arkadaşını da alarak, Hayrettin'in yerine giderler. Revü kızları sahnede iç gıcıklayıcı danslarını sürdürmektedirler. İçlerindeki kırmızı elbiseli dansçı, Şakir'in aklını başından alır; onunla o gece mutlaka birlikte olacaktır, bunu kafasına koymuştur. Ama garson gelip de onları belirli bir miktar bira içmeye zorlayınca; gençler, bütün paralarının biralara gideceğini ve ellerinde kalacak paranın kadınlara yetmeyeceğini düşünerek, bir an önce Hayrettin ile görüşüp, işi bağlamaları gerektiğine karar verirler. Gençlerin çağrısını alan Hayrettin, merdivenlerden inip gelir ve gençlerin teklifini hoşnutsuz bakışlarla dinler. Ellerindeki paraya istedikleri miktarda kadın alamayacaklarını söyleyerek, onları evlerine göndermek ister. Ama gençlerin her şeye razı olduklarını görünce, onlara üç kadın vererek, yarım saatlik de bir süre tanır. Ne var ki bu önerisinde samimi değildir ve amacı onlara bir ders vermektir. Gençleri bir odaya sokup, orada kadınları beklemelerini söyler. Gençlerin girdikleri oda, karanlık bir odadır ve dakikalar ilerlemesine rağmen henüz ortalarda herhangi bir kadın da yoktur. Hayrettin ise dışarıda bir dolabı açarak, içindeki bir kolu indiriverir, Kolun inmesiyle birlikte, gençlerin üzerine yapışkan bir sıvının püskürtülmesi bir olur. Gençler bunun ne olduğunu anlamaya çalışarak çığlık çığlığa bağırırlarken, Hayrettin odanın ışığını yakar. Üstlerinin rengarenk boyalarla boyalı olduğunu gören gençler, daha da çok şaşırırlar. Bu sırada Hayrettin, adamlarını göndererek, gençleri arka kapıdan yaka paça dışarı çıkartır ve götürüp yakındaki bir gölün sularına atarlar.
Gençlere güzel bir ders verdiğini düşünen Hayrettin, onların defolup gitmelerini ve bir daha da asla mekânına gelmemelerini söyler. Kendisine kafa tutan Orhan'ı tekrardan bir benzetecekken, Orhan korkup kaçar. Hayrettin onun arabasını da hasara uğrattıktan sonra, diğer gençleri içine tıkıp, yola koyar.
Yine kafe önünde toplaşan gençler, kendilerini böyle bir duruma düşüren Orhan'ı azarlarlar. Orhan ise, bunu Hayrettin'in yanına asla bırakmayacağını söyler.

Ertesi gün okulda, basket oyununda Selim'e yine sert bir hareket yapan Nuri, bu kez koç İsmail'in hışmına uğrar ve takımdan çıkartılır. Bunu hazmedemeyen Nuri, soyunma odasında Selim ile tartışınca, bu tartışma dışarı kadar uzanır ve kavgaya tutuşurlar. Ama Selim iyi bir dövüşçüdür ve Nuri'yi güzel bir pataklar. Zeki gelip onları barıştırmak isteyince de, Nuri istemeyip, çeker gider. Cemil ve diğerleri Selim'le ilgilenip, onunla konuşurlar. Selim onlara, böylesine güzel dövüşmeyi köyündeki bir uzman çavuştan öğrendiğini söyler. Cemil ona, Nuri'yi kafaya takmamasını, ağabeyiyle bazı sorunları olduğu için kendisiyle uğraşmakta olduğunu söyler. Selim de zaten her şeyin farkındadır. Cemil onu, o geceki bar sohbetine davet eder.

O gece, hep birlikte bara takılmışlardır. Pelin ara sıra bu barda barmaidlik yapmaktadır. Hayrettin'in kulübünde olanları Şakir'in ağzından alarak öğrendiği için; gençlerin para karşılığı bir kadına gitmiş olmalarını içine sindirememiştir ve onlara bir muziplik hazırlamıştır. Gençler, bu olayı Pelin'e anlatmış olduğu için Şakir'e kızarlar. Cep telefonunu diğer telefonlarla bir çeşit yarışa sokmuş olan Şakir ise, Pelin'in tatlı diline ve verici tavırlarına tav olduğu için söylemiş olduğunu belirtir. Ortama Selim ve hemen ardından da çok içerek sarhoş olmuş ve yemekte olduğu yemeği beğenmemekte olan Osman katılır. Pelin, Selim'i ayrı tutarak, içine müshil hapı karıştırmış olduğu biraları Şakir, Sarı Kafa ve Cemil'e içirmektedir. Bu esnada, Hayrettin ile kapışmaya gitmiş olan Orhan, güzel bir dayak yemiş olarak çıkar gelir bar önüne. Tüm arkadaşları onun başına üşüşüp, Hayrettin'e tek başına gittiği için ona kızarlar. Ama barsakları aniden harekete geçince, soluğu tekrar barda alırlar ve tuvalete gitmek için koşuştururlar. Pelin onların bu halini büyük bir mutlulukla izlerken, gençler kendilerini daha fazla tutamayıp, altlarına yırtınarak koyverirler; ortalığı bir kokudur, bir gürültüdür kaplar.
Ertesi gün, maç sonrası soyunma odasında, Nuri'nin yüzündeki fazlalık morartılar söz konusu yapılmaktadır. Selim, bu morartıları onunla kavga ederken kendisinin yapmış olamayacağını söyler. Gençler ise, bu morartıların sebebinin, Nuri'nin ağabeyi olduğunu söylerler. Ağabeyi Kadir, Nuri'yi, tezek kokan bir köylüden dayak yediği için dövmüştür. Bu sırada Melis ile Zeki de işi iyice ilerletmiş, dipte köşede buluşur duruma gelmişlerdir. Merdivenlerde tatlı bir sohbete koyulmuşlarken, bu olaya tanık olan Hasibe, Melis'e çıkışarak hakaret eder. Melis de geri kalmayarak ona hakaret eder ve sert bir ağız dalaşına tutuşurlar. Hasibe, Melis'i okuldan attırabileceğini söyleyerek gider. Melis de Zeki'nin elinden tutarak, oyuncuların malzeme odasına çıkartır. Selim de, koç Metin'e, Nuri'nin durumunu anlatarak, onun yeniden takıma alınması için aracı olmasını istemektedir. Metin, bu durumu halledebileceğini söyler. Onlar çıkınca, Zeki ile yalnız kalan Melis, erkek giysilerinin ve çoraplarının kokusundan tahrik olmaya başlar. Bu tahrik öylesine artar ki, dayanamayıp, Zeki'ye saldırır. Birlikte sevişmeye başlarlar. Bu fırsat, Zeki için bulunmaz bir fırsattır; Melis'i hemencecik soyup, yatırır ve ilişkiye girer. Melis zevkten kuduracak gibidir; inlemeleri tâ basket salonunda yankılanmaya başlar. Herkes bu seslere dikkat kesilirken, Metin malzeme odasında nelerin döndüğünü anlamış olmanın keyfini yaşamakta ve gülmemek için kendini zor tutmaktadır. Oyuncular da bu inlemelerin nedenini bilmekte ve Melis'i bir kere olsun böyle bağırttıramadığı için Şakir ile alay etmektedirler. Malzeme odasındaki zevk çığlıkları yükseldikçe, oyuncularda da artık oyun oynayacak takat kalmaz. Şakir tahrik olarak, kendisiyle alay eden arkadaşlarına hoplamaya başlar. Malzeme odasındaki zevk çığlıkları artık kurt ulumalarına dönüşünce, Metin de dayanamayıp, kendini duvarda asılı bir örtünün arkasına atarak, gülmesine orada devam eder. Gençler tek tek sahanın ortasına dökülmeye başlarlar.
Zeki, Melis'e neden "Dişi Kurt" dendiğini ve Metin'in ne maksatla ikide bir kurt gibi uluduğunu artık anlamıştır. Melis'i susturmak için, eline geçirdiği bir çorabı ağzına tıkar… İşini bitirdikten sonra da inip, çalışmaya katılır. İsmail neler döndüğünü hâlâ anlamamıştır; ama Hasibe her şeyin farkındadır. Gençler ise artık tamamen yerlere serilmiş bir durumdadırlar.

Soyunma odasında, Orhan, Selim'den boks taktikleri almaktadır. Arkadaşları ise onu, yeniden Hayrettin'e gitmemesi için uyarırlar. Selim ise, bu konuyu tek başına ya da birkaç kişiyle değil, daha kalabalık olarak halletmelerini önerir. Gerekli adam desteğini ise, okuldaki gençlerden sağlayacaklardır. Herkesin kafasına yatar. Kızların duşa girdiğini gören Şakir, Cemil'i ve Sarı Kafa'yı uyararak, hep birlikte kızların duşunu gözetlemeye giderler.

Kızlar duştayken, üç genç de deliklerden izler. Şakir telefon kamerasıyla kayıt yaparken, tam önünde şişko bir kız yıkanmaya başlar ve görüntüsünü engeller. Şakir ona laf sayarken, sesleri duyulur. Kızların kimisi kaçarken, birkaçı da kalıp onlarla ağız dalaşına girişir. Şakir onlara karşı elinden gelen edepsizliği yapar. Hâtta cinsel organını çıkartıp delikten içeri sokarak, kızlardan birinin gelip onu eline almasını bekler; ama gelip eline alan kızlardan biri değil, o sırada içeri giren Hasibe Hanım olur. Şakir bunu anlayınca, diğer arkadaşlarıyla birlikte bulunduğu yeri terk edip kaçar. Hasibe Hanım ise durumu müdür Beye taşıyıp, eliyle tutmuş olduğu bir şeyi asla unutmayacağını söyleyerek, şüphelendikleri gençleri sıraya dizip, organlarına bakmayı önerir. Hem müdür, hem de o sırada orada bulunan Metin, bu teklifi çok uçuk bularak, Hasibe ile çaktırmadan dalga geçerler.
Gençler, bu başarısız röntgen olayının muhabbetini sürdürürler. Şakir, hiçbir fotoğraf çekemediği için, önünü kapatmış olan şişko kıza lanetler okumaktadır. Bu sırada Nuri gelince yanlarına, gençler onu, yeniden takıma alındığı için kutlarlar. Ama bunu Selim'e borçlu olduğunu da söylerler. Bu güzel haberi, ertesi günkü büyük maçtan sonra kutlayacaklardır. Okuldaki sözleşmesi iptal edilmiş olan Melis ise, okulu terk etmektedir. Zeki'ye, hiç üzgün olmadığını, bu okuldan alacağını aldığını söyler. Zeki ise, ona daha fazlasını veremeyeceği için üzüldüğünü söyler. Melis ile vedalaşırlar. Melis giderken, Şakir ve diğer gençlerle de vedalaşır. Şakir, onu kavuşamadan kaybettiği için üzgündür; arkadaşları ise, ona kala kala Hasibe Hanımın kalmış olduğunu söyleyerek dalga geçerler…
Ertesi gün büyük maç yapılır ve Selim ile Nuri'nin çıkardıkları karşılıklı dayanışma sonucunda maçı alırlar. Nuri ile selim omuzlara kaldırılır, iki arkadaşın elleri havada birleşir… Ve bu zaferi kutlamak için o gece bir parti verilir. Herkes partiye birbirinden ilginç kostümlerle gelir. Parti sürerken, kapı önüne gelen Kadir, Nuri'yi dövmüş olan Selim ile hesaplaşmak niyetindedir. Selim ona uymak istemezken, Kadir kavga için ısrar etmektedir. Diğer arkadaşlarıyla birlikte dışarı çıkan Nuri, ağabeyini uyarır; ama onu dinlemeyen Kadir, daha da ileri giderek kardeşini dövmeye kalkar. O ana kadar harekete geçmemiş olan Selim harekete geçererek ona engel olur. Sadece o değil, diğer tüm okul gençleri de harekete geçer bu sırada ve Kadir'e karşı koyarlar. Bunca gençle baş edemeyeceğini anlayan Kadir, motosikletine binip, çeker gider. Selim de, Nuri'ye, isterse kendisiyle birlikte kalabileceğini söyler. Tüm okul gençlerinin dayanışması, Selim'in daha önceki önerisini gündeme getirir ve yarım kalmış bir hesabı tamamlamak üzere, hep birlikte Hayrettin'in yerine gitmeye karar verirler.
Beş genç önceki gibi Hayrettin'in yerine giderler ve onu çağırıp, hem kendisinden aldıkları paraları, hem de kadınları isterler. Şakir de cep telefonu aracılığıyla dışarıdaki Selim ile bağlantı halindedir; Selim, işareti alır almaz harekete geçip, diğer gençlerle birlikte içeri dalacaktır. Gençler Hayrettin ile kapışıp, kritik ve tehlikeli bir çekişmeden geçerek, son anda Selim'e işaret göndermeyi başarırlar. Diğer ilginç kostümlü gençlerle birlikte harekete geçen Selim, kulübe dalarak diğer gençlerin yardımına koşar ve kulübü birbirine katarlar. Şakir de gözüne kestirdiği kırmızılı kadının peşindedir. Hayrettin ve adamları yakalanıp, karanlık odaya sokulurken ve üzerlerine renkli boyalar sıkılırken, Şakir de kırmızılı kadını barın arkasında kıstırmış, milli olmaktadır. Hayrettin ve adamları son olarak yaka paça götürülüp göle atılır ve intikam da böylece alınmış olur. Şakir'in ortalıkta olmadığının farkında olan gençler, onu aramak için yeniden kulübe girdiklerinde, Şakir de kırmızılı kadınla birlikte çıplak olarak barın arkasından doğrulur ve kadını arkadaşlarına, "Yengeniz" diye tanıtır. Herkes onun sonunda milli olduğuna sevinirken, Zorro kıyafetli Pelin bu durumdan hiç memnun olmaz; kılıcını çekerek Şakir'e saldırıp, kıçına bir "Z" harfi çizer. Çırıl çıplak bir halde dışarı kaçan Şakir, bu kez de Zeki'nin arabasıyla birlikte olay yerine gelmiş olan Hasibe'nin karşısına çıkar. Onun organını gören Hasibe, bu organın aradığı organ olduğunu bağırarak, kaçmakta olan Şakir'in peşine düşer. Şakir önde, Hasibe ile Pelin arkada; ormana dalarlar…
Diğer gençler ise, intikamlarını almış olmanın iç huzuruyla arabalarına binip, uzaklaşırlar… Ormandan ise, hâlâ Hasibe'nin bağırmaları yankılanmaktadır…
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