BAYRAMDA VİZYONDA:

“NEŞELİ HAYAT”A SON 4 GÜN!!!
HAYAT GÜZELDİR; YETERİNCE NEŞELİYSE…
Krismıs mevsiminin dünyadaki en sorunlu Noel Babası’sı bu hafta sinemalarda!  Yılmaz Erdoğan’ın “ hüznünde mizah, mizahında hüzün barındıran bir hikaye” diye tanımladığı filmi 4 gün sonra seyirciyle buluşuyor.
Erdoğan’ın senaryosunu 2,5 yılda son haline getirdiği, çekimleri ve post-prodüksiyonu ile 8 ay süren çalışma ile tamamlanan NEŞELİ HAYAT’ın galası 25 Kasım Çarşamba akşamı İstinye Park’ta gerçekleşecek.

BKM Film yapımı NEŞELİ HAYAT 27 Kasım’da hem tüm Türkiye’de hem de Almanya, Hollanda, Avusturya, İsviçre, Belçika, Danimarka, İngiltere ve Fransa’da seyirciyle buluşacak. Film Türkiye ve Avrupa’da 400 kopya ile sinema salonlarında olacak. 
Yılmaz Erdoğan’ı  3 yıl aradan sonra tekrar sinema seyircisiyle buluşturacak olan filmin görüntü yönetmenliğini Uğur İçbak yürütürken, tüm post-prodüksiyon çalışmaları Münih ARRI Stüdyolarında tamamlandı. Filmde Yılmaz Erdoğan, Büşra Pekin ve Ersin Korkut , Sinan Bengier, Rıza Akın, Erdal Tosun, Cezmi Baskın, Caner Alkaya, Ayberk Atilla, Celal Tak, Fatma Murat ve tüm BKM Mutfak ekibi yer alıyor.  

İstanbul galasının ardından Yılmaz Erdoğan tüm oyuncu kadrosuyla birlikte Berlin ve Amsterdam galaları için yola çıkacak. NEŞELİ HAYAT için 27 Kasım Cuma akşamı Berlin Karli’de; 28 Kasım Cumartesi akşamı ise Amsterdam Pathe Arena’da  birer gala daha yapılacak. Yılmaz Erdoğan ve ekibi bayramın ardından 4 Aralık’ta Ankara’da, 5 Aralık’ta İzmir’de seyirciyle buluşacak.
HÜZÜNLENDİREN NOEL BABA: RIZA!

Rıza Şenyurt, Noel Babanın tam olarak ne olduğunu bilmemektedir!!!  Sırtında dünyanın yükünü taşıyan Noel Baba işi sonunda öğrenir:  Hayat dediğimiz şey, çocukların inandığı yalanlardan daha gerçek değildir!!!

FİLMİN KÜNYESİ:

Yazan - Yöneten
: Yılmaz Erdoğan

Yapımcı 

: Necati Akpınar

Görüntü Yönetmeni
: Uğur İçbak

Yapım Tasarım 
: Yaşar Kartoğlu

Müzik


: Yıldıray Gürgen, Deniz Erdoğan  

OYUNCULAR:

YILMAZ ERDOĞAN

ERSİN KORKUT


BÜŞRA PEKİN

ERDAL TOSUN


RIZA AKIN

SİNAN BENGİER
                                

CEZMİ BASKIN

AYBERK ATİLLA                                                                

FATMA MURAT

CANER ALKAYA                 



TONGUÇ OKSAL


CELAL TAK




NUSRET KARAKUŞ


DENİZ ERDOĞAN

METİN KEÇECİ


HAMDİ KAHRAMAN

OĞUZHAN KOÇ


İBRAHİM BÜYÜKAK

BURCU GÖNDER

ŞAHİN IRMAK

MURAT EKEN 


METİN YILDIZ

PELİN ÖZTEKİN


GÜLHAN TEKİN

ESER YENENLER





BÜLENT EMRAH PARLAK

ŞEVKET SÜHA TEZEL





NAZMİ KARAMAN

AYÇA ERTURAN






GÜLSÜM ALKAN

ZEYNEP KOÇAK







EMRE CANPOLAT

AYŞEGÜL AKDEMİR


ZEYNEP ENDER İGE


AYDAN TAŞ


