“NEŞELİ HAYAT” EKİBİ, FİLMİ BU KEZ DE ANKARALI SİNEMASEVERLERLE İZLEDİ
Yılmaz Erdoğan’ın 4 yıl aradan sonra beyazperdeyle buluştuğu NEŞELİ HAYAT filmi vizyondaki 2. haftasına Ankara’daki seyircili gösterim ile başladı.

Yılmaz Erdoğan, Cezmi Baskın, Erdal Tosun, Büşra Pekin, Ersin Korkut, Metin Yıldız, Murat Eken, Gülhan Tekin, Hamdi Kahraman, Burcu Gönder, Metin Keçeci, Oğuzhan Koç ve Tonguç Oksal saat 19:00 seansında Gordion Cinebonus Sineması’nda seyirciyle buluştu. 

Ankara gösterimine Meclis Başkanı Mehmet Ali Şahin, AKP Milletvetkili Dengir Mir Mehmet Fırat ve Sinema ve TV Telif Hakları Genel Müdürü Abdurrahman Çelik de katıldı. Erdoğan’ı şu günlerde filminde rol aldığı Nuri Bilge Ceylan ve filmin yapımcısı Zeynep Özbatur da yalnız bırakmadı. 

Filmin finalinde seyirci Yılmaz Erdoğan’ı ayakta alkışladı, Erdoğan da seyircisine alkışlayarak teşekkür etti.

Meclis Başkanı Şahin, “Sanıyorum çocuklar bu filmi çok sevecek. Tebrik ediyorum. Sayın Erdoğan’ı ve genç sanatçı arkadaşlarımı tebrik ediyorum. Güzel bir film olmuş. Çok Güzel Hareketler Bunlar programını da zaman zaman takip ediyorum.” diye konuştu. Genç oyuncuları tek tek tebrik eden Şahin, televizyon programındaki herşeyin gerçekten önceden yazılmış mı olduğunu, yoksa doğaçlama mı yaptıklarını merak ettiğini söyledi. Ekip de, yazılı metinlerle sahneye çıktıklarını ama gerçek seyirci karşısında zaman zaman doğaçlama da yaptıklarını söylediler. 

Dengir Mir Mehmet Fırat da, çıkışta şu yorumu yaptı. “Çok çok güzeldi bana göre. Hayatın bir parçasının içinde yaşıyormuş, gözlüyormuş gibi tabiiydi. Kısaca ben, Yılmaz Erdoğan ne yaparsa güzel yapar diyeceğim.”
Ekip sinemaya gelen izleyicilerine bol bol imza dağıttı, fotoğraf çektirdi.

Yılmaz Erdoğan ve ekibi, gece de NTV Ankara Stüdyoları’nda NEŞELİ HAYAT özel yayınına katıldı. Programa telefonla bağlanan Fatih Terim, Demet Akbağ ve Ajda Pekkan da, ekibe övgülerini dile getirdiler.

HÜZÜNDÜREN NOEL BABA: RIZA!

Rıza Şenyurt, Noel Babanın tam olarak ne olduğunu bilmemektedir!!! Sırtında dünyanın yükünü taşıyan Noel Baba işi sonunda öğrenir: Hayat dediğimiz şey, çocukların inandığı yalanlardan daha gerçek değildir!!!

FİLMİN KÜNYESİ:

Yazan - Yöneten: Yılmaz Erdoğan

Yapımcı: Necati Akpınar

Görüntü Yönetmeni: Uğur İçbak

Yapım Tasarım: Yaşar Kartoğlu

Müzik: Yıldıray Gürgen, Deniz Erdoğan 
OYUNCULAR:

YILMAZ ERDOĞAN

ERSİN KORKUT 
BÜŞRA PEKİN

ERDAL TOSUN 
RIZA AKIN

SİNAN BENGİER 
CEZMİ BASKIN

AYBERK ATİLLA 
FATMA MURAT

CANER ALKAYA 
TONGUÇ OKSAL 
CELAL TAK 
NUSRET KARAKUŞ 
DENİZ ERDOĞAN

METİN KEÇECİ 
HAMDİ KAHRAMAN

OĞUZHAN KOÇ 
İBRAHİM BÜYÜKAK

BURCU GÖNDER

ŞAHİN IRMAK

MURAT EKEN 
METİN YILDIZ

PELİN ÖZTEKİN 
GÜLHAN TEKİN

ESER YENENLER 
BÜLENT EMRAH PARLAK

ŞEVKET SÜHA TEZEL 
NAZMİ KARAMAN

AYÇA ERTURAN 
GÜLSÜM ALKAN

ZEYNEP KOÇAK 
EMRE CANPOLAT

AYŞEGÜL AKDEMİR 
ZEYNEP ENDER İGE 
AYDAN TAŞ 
SELMA SEMİZ

BKM Medya Direktörü

212 3521923
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