[bookmark: _GoBack]Netekim Karakolu’nun Çekimleri Tamamlandı

Mersin`de çektikleri filmde 12 Eylül 1980`deki askeri darbede gözaltına alınan köylülerin hikâyesini anlatan “Netekim Karakolu” filminin çekimleri bir yıllık çalışmanın ardından tamamlandı. Filmin Yönetmeni Yasin Korkmaz, askeri darbeyle birlikte traji komik olayları konu alan filme, dönemin Genelkurmay Başkanı Kenan Evren`in “Netekim” sözüyle ironi yapıp, “Netekim Karakolu” adını verdiklerini, filmin Kasım ayında vizyona gireceğini söyledi. 
Geçen yıl askeri darbenin yıldönümü olan 12 Eylül`de Mersin`in Erdemli İlçesi`nde çekimlerine başlanan filmin senaristliğini öykünün kahramanı Zeynel Korkmaz, yönetmen ve yapımcılığını ise oğlu Yasin Korkmaz üstlendi. Filmde yörede yaşayan köylülerin de yer aldığı 120 kişilik oyuncu kadrosu rol aldı. 

Gerçek Hikâye

Yönetmen Yasin Korkmaz, “Netekim Karakolu” filminin babası Zeynel Korkmaz`ın yaşadığı gerçek bir hikâye olduğunu belirtti. Yasin Korkmaz, olayı şöyle anlattı:

"Netekim Karakolu filmi, 1970 yılında Erdemli İlçesi`nde aksiyon filmi çekmeye çalışan bir grup gencin hikâyesini anlatıyor. Gençler, aksiyon filmi çekmek istiyor. Bunun için bir kaç yıl uğraşıyorlar ama bir türlü filmi tamamlayamıyorlar. Film yarıda kalıyor. 1980 askeri darbesiyle birlikte evlerde aramalar yapılıyor. Gençlerden birinin evinde o dönem çekimlerine ait film ve fotoğraflar bulunuyor. Başta film çeken ekip olmak üzere, bütün köylü karakolda sorgulanıyor. Gerilla eğitimi vermekten, almaktan, adam öldürmekten sorgulanıyorlar. Netekim Karakolu filmi bunu anlatıyor. Genel olarak filmi bir yılda tamamladık. Film babamın gerçek hikâyesidir. Filmin, senaristliğini babam, yönetmenliğini ben yaptım. Kardeşim de babamı oynadı. Filmde yaklaşık 200 kişi yer aldı." 

Sinemalar Çok Dolu

Filmi 12 Eylül`de vizyona taşımayı çok istediklerini ancak başaramadıklarını ifade eden Korkmaz, "Filmimizi teknik şartlardan dolayı 12 Eylül`ün yıldönümüne yetiştiremedik. Bunu sağlayabilirdik, ancak Türk Sineması`nın 100`ncü yılı olması dolaysıyla bu sene vizyonlar çok dolu. Adeta patlama var, çok fazla film çekildi. O yüzden eylül ayı gösterim için uygun olmadı. Daha çok seyirciye ulaşmak için filmin gösterim tarihini erteledik. Görüşmelerimiz tam netleşmedi, ama kasım ayı gibi seyirciyle buluşur" diye konuştu.
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