NEW YORK’TA BEŞ MİNARE SİNEMADA UÇUYOR
NEW YORK’TA BEŞ MİNARE GİŞEDE FIRTINA GİBİ
NEW YORK’TA BEŞ MİNARE KATLAYARAK GİDİYOR
15 GÜNDE 2.5 MİLYONA DAYANDI
BU YILIN REKORUNU KIRACAK. 
Mahsun Kırmızıgül’ün yazıp yönettiği New York’ta Beş Minare filmi gişeleri patlatarak bayramda sinemacıların yüzünü güldürdü. İzleyenlerin büyük beğenisini kazanan New York’ta Beş Minare filmi rekora doğru gidiyor. New York’ta Beş Minare filmini izleyenlerin kulaktan kulağa fısıldamaları sonucunda sinemaseverler her geçen gün daha fazla sinemalara akın ederek koltukları dolduruyorlar. Havaların sıcak olması bile filmin gişedeki hızını kesemediği gibi, İnsanların büyük beğeni ve ilgisi ile karşılaşan film, daha ikinci haftasında zirveye çıkarak tavan yaptı. Türkiye’nin son dönemlerde en çok konuşulan filminin son dört günlük gişe rakamları, filmin her geçen gün daha fazla izleyiciyi sinemalara çekeceğinin en büyük göstergesi. 
İşte Bayram haftasının arife ve ilk 3 gün rakamları. 
Bayram Arife günü - 102.365
Bayramın 1. Günü - 136.986 
Bayramın 2. Günü - 195.204
Bayramın 3. Günü - 220.671 
New York’ta Beş Minare’ye hem Türkiye’de ki hem de Avrupa’daki izleyiciden büyük ilgi var. Film 15 günde, Avrupa’nın dört ülkesinde 253.643 kişi tarafından izlenerek, 8 ülkede gösterime giren Güneşi Gördüm filmininin 251.872 kişilik gişesini geride bıraktı. Türkiye’de ikinci haftasında 2.332.672 kişi tarafından izlenen film 2.5 milyon barajına dayanırken, Mahsun Kırmızıgül’ün bir önceki filmi olan Güneşi Gördüm’ün toplam gişesini iki gün sonra kesin geçecek. 
Hafta sayısı ve rakamlar.
New York’ta Beş Minare 15 gün - 2.332.672
Güneşi Gördüm Toplam seyirci - 2.566.135
New York’ta Beş Minare’yi ikinci haftasında ilgi gittikçe büyürken sinemacılar, filme bu yılın gişe rekorunu kıracak gözüyle bakıyorlar. 
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