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NEW YORK’TA BEŞ MİNARE 
TELEVİZYONDA İLK DEFA TURKMAX’TA
6 Mayıs Cuma 20.10

Mahsun Kırmızıgül’ün üçüncü filmi olan “New York’ta Beş Minare” 6 Mayıs Cuma Günü 20.10’da Turkmax’ta.

Mahsun Kırmızıgül’ün hem senaryosunu yazdığı hem yönettiği hem de oyuncu olarak yer aldığı ve başrollerini Haluk Bilginer, Mustafa Sandal, Gina Gershon, Robert Patrick, Danny Glover’in paylaştığı 3,5 milyon sinemaseverle buluşan “New York’ta Beş Minare”, 2010 yılında gişede elde ettiği başarının ardından televizyonda ilk kez Turkmax’ta yayınlanıyor. Turkmax izleyicileri filmi Türkçe dublaj veya orijinal dil (altyazı) seçenekleri ile izleyebilecek. 

Türkiye’deki birtakım kanlı terör eylemlerinin faillerinin, özellikle de onların liderleri olduğu varsayılan ‘Deccal’ kod adlı teröristin peşine düşen iki Türk polisi Fırat (Mahsun Kırmızıgül) ve Acar (Mustafa Sandal) bu uğurda kendilerini New York’ta bulurlar. Amerikan polisi, Fırat’ın yıllardır izini sürdüğü Hacı Gümüş’ü (Haluk Bilginer) tutuklamıştır. New York’tan Hacı Gümüş’ü almayı ve Türkiye’ye getirmeyi planlarlar fakat işler yolunda gitmez; Hacı Gümüş’ü ellerinden kaçırırlar. New York’ta, Fırat ve Acar (ve FBI) yeniden Hacı Gümüş’ün peşine düşer. New York’ta başlayan film Bitlis’e kadar sürer.

İlk yönetmenlik deneyimini “Beyaz Melek” ile yapan Mahsun Kırmızıgül ardından “Güneşi Gördüm” filmini çekerek beyaz perdede kalıcı olduğunu son filmi “New York’ta Beş Minare” ile gösterdi. 

Televizyonda ilk kez yayınlanacak olan “New York’ta Beş Minare” 6 Mayıs Cuma saat 20.10’da orijinal dil ve Türkçe seçenekleri ile Turkmax’ta.



Bilgi için:

Global Hill&Knowlton – 0212 270 52 32

Zeynep Subaşı – zeynep.subasi@hillandknowlton.com 

Aslı Yiğit - asli.yigit@hillandknowlton.com
DIGITURK Hakkında

Dijital televizyon yayıncılığı sektöründe Türkiye’ye hizmet vermek amacı ile 1999 yılının mart ayında kurulan DIGITURK, 2000 yılının mart ayından beri üyelerine hizmet vermektedir. Türkiye’nin ilk dijital platform kuruluşu olarak, bünyesinde çok sayıda televizyon, radyo, müzik ve interaktif kanalını, dijital görüntü ve ses kalitesiyle üyelerine ulaştırmaktadır. Alışılagelmiş televizyon izleme alışkanlığını 21’inci yüzyıl teknolojisi ile yeniden şekillendiren DIGITURK, dijital platform işletmeciliğinde bugün hâlâ Türkiye’nin lider ismi olmaya devam etmektedir. Türkiye’nin en önemli teknolojik yatırımlarından biri olan DIGITURK, Avrupa’nın sayılı platformları arasında yer almaktadır. Daha fazla bilgi için: www.digiturk.com.tr.

