Philip K. Dick’in “The Golden Man” öyküsünden uyarlanan $ 90 milyon bütçeli Next filminin çekimleri başladı. 

Bir Lee Tamahori Filmi

Oyuncular: Nicholas Cage, Julian Moore, Jessica Biel.
Ünlü bilimkurgu yazarı Philip K. Dick (A Scanner Darkly, Paycheck, Minority Report, Total Recall, Blade Runner) The Golden Man hikâyesine, “Bilimkurguyu seviyorum. Onu okumayı ve yazmayı seviyorum. Bilimkurgu yazarı sadece muhtemel olasılıkları görmez, o en vahşi olanı görebilir. Bu sadece ‘Eğer böyle olursa...’ değil, ‘Aman Tanrım, ya böyle olursa...’. Histeri ve çılgınlık içinde. Marslılar her zaman gelebilir.” diyerek başlıyor.
Belki de bu yüzden Dick’in hikâyeleri ve romanlarının film uyarlamaları bu kadar popüler oluyor. The Golden Man hikâyesi Gary Goldman ve Philip K. Dick tarafından 21. yüzyıla uyarlanarak Nicholas Cage ve Julian Moore’un başrollerini paylaştığı film olarak 2007’de sinemalarda olacak. Filmin ismi Next olarak değiştirilirken, yönetmenliğini Lee Tamahori (XXX: State of Union, Die Another Day, Along Came A Spider, Once Were Soldiers) yapıyor. 

Chris Johnson (Nicholas Cage), geleceği görebilen ve olay olmadan önce duruma müdahale edip değiştirme gücüne sahip biridir. Federal Ajan (Moore) terörist saldırılarını önceden bilen insanları aramaktadır. FBI onun bu yeteneğini küresel terörist saldırılarını önlemek için kullanmayı istemektedir.

Bir süre sonra Chris, kendisi, dünya ve çocuğuna hamile olduğunu bildiği kadının hayatını kurtarmak arasında seçim yapmak zorunda kalacaktır.  

The Golden Man Hakkında
1954 yılında Philip K. Dick tarafından yazılan hikâye kıyamet sonrası bir gelecekte geçiyor. Potansiyel olarak güçlü mutantların yaşadığı dünya gerçek olandır. 
Mutantlar tehlikeli olmakla beraber, yıllarca insanlar tarafından öldürülmek için yakalanmaktadır. Altın renk tenli mutant Chris devlet tarafından yakalanarak öldürülmek istenir. Fakat görünüşü ve geleceği görme yeteneği ile kaçmayı başarır. Verilmek istenen mesaj, altın mutantın insanoğlunun yerini alacak olmasıdır.
Philip K. Dick: "Mutantların iyi olmama ihtimallerini göstermeye çalıştım. Bizim gibi normal, yani sıradan olanlar için iyi olabilirler. Fakat bir şeyi unutmamalıyız ki vahşi bir mutant bizim için potansiyel kötü olabilir."diyor.
Philip K. Dick’e göre: “Bu dünyanın kötü olduğunu düşünmeden önce, en azından diğer bir kaçını görmemiz gerekiyor.”

