 

Köstebek (Departed), Kanlı Elmas (Blood Diamond), Göklerin Hakimi (The Aviator), New York Çeteleri (Gangs of New York), Ali ve Trafik (Traffic) adlı filmleriyle toplam 38 Oscar adaylığı ve 13 Oscar ödülü elde eden efsanevi yapımcı Graham King sunar:
27 Nisan’da Sinemalarda...

Başrollerini Nicolas Cage, Julianne Moore ve Jessica Biel’in paylaştığı NEXT’in yönetmenliğini başarılı filmlere imza atan Lee Tamahori üstlendi.

Filmin yapımcılığını Nicolas Cage ve sahibi olduğu Saturn Films’teki yapımcı ortağı Norm Golightyly ve Broken Road Productions’tan Todd Garner, Graham King ve Arne Schmidt gerçekleştirdi. Senaryosunu, efsanevi bilimkurgu yazarı Philip K. Dick’in “The Golden Man” adlı kısa öyküsünden Gary Goldman uyarladı. Dick’in kısa öyküleri geçtiğimiz yıllarda Bıçak Sırtı (Blade Runner), Geleceğe Çağrı (Total Recall) ve Azınlık Raporu (Minority Report) gibi filmlere de temel olmuştu.

Dünyada hiç kimsede olmayan özel bir yeteneğe sahip Cris Johnson geleceği önceden görür ve iki dakika sonra neler olacağını söyleyebilir. Cris’in doğuştan gelme bu yeteneğinin başkaları tarafından fark edilmesi uzun sürmez. O artık hedeftedir.

FBI ajanı Callie Ferris (Julianne Moore) global düzeyde bir terörizm tehdidini önlemek için Cris’in bu özel yeteneğini kullanmak ister. Bu arada saldırıyı düzenleyecek olan terörist grupta planlarının sekteye uğramaması için Cris’i öldürmek istemektedir.

İşleri çıkmaza sokan ise Cris’in gelecekte aşık olacağını gördüğü masum güzel Liz Cooper (Jessica Biel) olur.

Cris artık bir seçim yapmak zorundadır. Ya sevdiği tek insanın, ya da geriye kalan herkesin hayatını kurtaracaktır...
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