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Orijinal İsmi

       : NEXT
Yönetmen              
       : LEE TAMAHORI
Senarist              
       : PHILIP K. DICK'in hikayesinden GARY GOLDMAN
Yapım Yılı                           : 2007 / USA
Türü            

       : Aksiyon - Bilim Kurgu - Gerilim
Dil


       : İngilizce
Oyuncular 
 
       : NICOLAS CAGE(Dünya Ticaret Merkezi, Ghost Rider, Lanetli Ada, Fırtınalı Hayatlar, Savaş Tanrısı, Büyük Hazine, Üçkağıtçılar, Rüzgarla Konuşanlar, Tersyüz, Corelli’nin Mandolini, 60 Saniye, Aile Babası, Yaşamın Kıyısında, 8MM, Melekler Şehri, Yılan Gözler, Con Air, Yüz Yüze, Kaya, Vahşi Duygular, Raising Arizona, Birdy, Siyam Balığı), JULIANNE MOORE (Freedomland, Son Umut, Cazibe Kanunları, Gizemli Parçalar, Cenetten Çok Uzakta, Saatler, Çok Özel Haber, Evrim, Hannibal, Manolya, Zor Tercih, Büyük Lebowski, Sapık, Ateşli Geceler, Kayıp Dünya, Benny & Joon, Kaçak, Short Cuts), JESSICA BIEL (Sihirbaz, Elizabethtown, Görünmez Savaşçı, Blade:Trinity, Cellular, Teksas Katliamı, The Rules Of Attraction, Yılbaşında Evdeyim)
Konusu                             : Dünyada hiç kimsede olmayan özel bir yeteneğe sahip Cris Johnson geleceği önceden görür ve iki dakika sonra neler olacağını söyleyebilir. Cris’in doğuştan gelme bu yeteneğinin başkaları tarafından fark edilmesi uzun sürmez. O artık hedeftedir.
FBI ajanı Callie Ferris (Julianne Moore) global düzeyde bir terörizm tehdidini önlemek için Cris’in bu özel yeteneğini kullanmak ister. Bu arada saldırıyı düzenleyecek olan terörist grupta planlarının sekteye uğramaması için Cris’i öldürmek istemektedir.
İşleri çıkmaza sokan ise Cris’in gelecekte aşık olacağını gördüğü masum güzel Liz Cooper (Jessica Biel) olur.
Cris artık bir seçim yapmak zorundadır. Ya sevdiği tek insanın, ya da geriye kalan herkesin hayatını kurtaracaktır...
