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MİNİKLER ‘NİLOYA’ İLE İLK SİNEMA DENEYİMİNİ YAŞIYOR
‘NİLOYA’ İLK FİLMİYLE SİNEMA SALONLARINDA

Yapımını Anibera’nın üstlendiği, Sentries’in lisans sahibi olduğu, öğrenme merakı ile çocukların olduğu kadar ailelerin de tercihi olan ‘Niloya’, 11 Kasım’da vizyona giren ilk sinema filmi ile minik dostlarından büyük ilgi görüyor. Tüm Türkiye’de gösterimi devam eden film, çizgi kahraman ve arkadaşlarının maceralarını beyazperdeye taşırken, birçok minik izleyicinin sinema salonuyla tanışmasını da sağladı.

‘Niloya’nın büyülü dünyasını ilk kez sinema perdesine taşıyan filmin senaryosunu Pervin Atamert, yönetmenliğini Arkın Aktaç, dublaj yönetmenliğini Zeynep Önen üstlenirken müziklerinde ise Deniz Çevik ve Özgür Sevinç’in imzası bulunuyor.

CGV Mars dağıtımıyla tüm Türkiye’de vizyonu devam eden ‘Niloya’, eşine az rastlanır bir başarıyla 10 yıl boyunca çocukların sevgilisi ve ebeveynlerin favorisi olmayı başarmış bir karakter.

Bir neslin büyümesine tanıklık eden ve yeni jenerasyonların da kalbini kazanmayı başararak YouTube’da 5 milyon abone sayısını geçen ‘Niloya’, 4.5 milyar görüntülenme ve 24 milyar dakikayı aşan izlenme süresi ile rekorları alt üst etmeye ve trendler arasında yer almaya devam ediyor.

‘Niloya’ tüm Türkiye’de sinemalarda.
 
FİLMİN KONUSU:
Köylerinin tehlike altında olduğunu fark eden Niloya için bu macera gerçek bir kahraman olma fırsatıdır! Niloya gökyüzünde tuhaf bir cisim görür ve bunun köye saldırmak üzere gelen bir uzay aracı olduğunu düşünür. Arkadaşları ve en yakın dostu Tospik ile bir araya gelip, köyü kurtarmak için bir plan yapar. Hepsi tüm yeteneklerini ortaya koyup, heyecan ve merakla bu işin peşine düşerler. Oysa köylerini kurtarmak için uğraşan bu kafadarları, sürprizlerle dolu bambaşka bir macera beklemektedir.
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