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8 Mayıs’ta vizyona girecek ‘Niyazi Gül Dörtnala’ için ressam Nesli Türk, Ata Demirer ve Demet Akbağ’ın filmdeki karakterlerini yasıtan tablolar hazırladı. Demirer ve Akbağ da özel olarak hazırlanan bu yağlı boya tabloları çok beğendi.

Hikayesini Ata Demirer’in kaleme aldığı, yönetmenliğini Hakan Algül’ün yaptığı ‘Niyazi Gül Dörtnala’ için ressam Nesli Türk 1 ay boyunca özel olarak hazırladı. Sanatçı tarafından 120x170 cm boyutundaki yağlı boya tabloların önünde Demirer ve Akbağ da poz verdi. 

BKM Film yapımı ‘Niyazi Gül Dörtnala’nın seneryosunu Vedat Özdemiroğlu, Öğünç Ersöz, Cihan Ceylan ve Ata Demirer yazdı . ‘ Niyazi Gül Dörtnala’ da Demirer ve Akbağ’ın yanı sıra Şebnem Bozoklu, Levent Ülgen, Kevork Malikyan, Ayşenil Şamlıoğlu’nu da kadrosunda bulunduruyor.

Filmin Konusu

Veteriner hekim Profesör Niyazi Gül kendince sakin bir hayat sürmektedir. Bir yandan üniversitede veterinerlik dersleri verirken, bir yandan da yardımcısı Hediye’nin desteğiyle dededen kalma mucizevi formülün eksik maddesini arar. Belalı aşıklar Sultan ve Rıza atlarını yarıştırmaya karar verip bir de Niyazi'nin hayvanlara güç veren formülünü duyunca işler karışır. Bir anda heyecan dolu olayların ortasına düşen Niyazi, formülün eksik maddesini ararken sürpriz maceralarla karşılaşacaktır.

Künye
 
Tür: Komedi
Yapımcı: BKM Film
Yönetmen: Hakan Algül
Senaryo: Vedat Özdemiroğlu, Öğünç Ersöz, Cihan Ceylan, Ata Demirer
Oyuncular: Ata Demirer ,Demet Akbağ, Şebnem Bozoklu, Levent Ülgen, Kevork Malikyan, Ayşenil Şamlıoğlu, Ferit Kaya, Tolga Çoşkun, Şevket Çapkınoğlu, Kıvanç Baran Arslan, Erol Aksoy, Server Mutlu
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