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“Dreamgirls-Rüya Kızlar”la Oscar’a uzanan Komedi Kralı Eddie Murphy’nin üç rolde birden oynadığı kahkaha tufanı…
“NORBIT”
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“Adım Norbit Albert Rice. Yetim bir çocuğum…”

Golden Wonton Restaurant ve Yetimhanesine Bay Wong (Eddie Murphy) tarafından getirilen Norbit’in (Eddie Murphy) öyküsü böyle başlar. Küçük Norbit orada hayatının gerçek ruh ikizi Kate ile (Thandie Newton) karşılaşır. İkisi bir elmanın iki yarısı haline gelirler. Bu durum Kate’in evlat edinilmesi ve Norbit’i arkada bırakarak yetimhaneden ayrılmasına kadar böyle devam eder. Kate’in gidişinden sonra Norbit için yeni bir yaşam başlamıştır.
Yapayalnız, korkak bir çocuk olan 9 yaşındaki Norbit, bir gün okul bahçesinde üç irikıyım öğrencinin saldırısına uğrar. Yardımına koşan 10 yaşındaki Rasputia adlı güçlü kuvvetli bir kız (Eddie Murphy), onu saldırganların elinden kurtarır. Norbit ile Rasputia beraber büyürler, evlenirler. Norbit artık Rasputia’nın ailesinin üyesi olmuştur.
Komedi Kralı Eddie Murphy, “Norbit” ile yeniden karşımızda… Bu filmde Norbit rolünde Eddie Murphy var. Rasputia rolünde yine Eddie Murphy, Bay Wong rolünde yine Eddie Murphy… Ünlü komedyen bu fıkır fıkır komedide üç unutulmaz karakterin birden portresini çizerken bir kez daha olağanüstü yeteneklerini konuşturuyor.
Rasputia ve İrikıyım Jack (Terry Crews), Earl (Clifton Powell), Blue (Lester “Rasta” Speight) adlarını taşıyan üç erkek kardeşi, Latimore İnşaat Şirketi’ni beraber yönetmektedirler. Burası onların Boiling Springs kasabası üzerinde egemenlik kurmaya çalıştığı bir ileri karakol gibidir. Kasabanın iyi niyetli insanlarıyla dalga geçerler, onlara eziyet ederler ve zorbalıkla ellerindeki avuçlarındaki paralara el koyarlar.
Sürekli haksızlığa uğrayan alçak gönüllü Norbit, bu inşaat şirketinin işçisi olarak çalışmaktadır. Üç kayınbiraderi tarafından hor görülür, aşağılanır, onların hakaretlerine maruz kalır. Daima kurt gibi aç olan ve doymak bilmeyen Rasputia, adeta bir ordunun doyabileceği süper porsiyon öğle yemeğini alması için onu,geçmişte ikisi de kadın pazarlayan Pope Sweet Jesus (Eddie Griffin) ile Lord Have Mercy’nin (Katt Williams) sahibi olduğu lokantaya gönderir.
Zavallı Norbit’in hayatı tam bir kısır döngü içerisinde sürüp giderken yetimhanedeki eski gözdesi Kate’in Boiling Springs’e geri dönmesiyle dramatik bir değişim başlar. Kate artık  çok güzel ve alımlı bir kadın olmuştur. Boiling Springs’e dönüş amacı, emekliye ayrılan Bay Wong’tan yetimhaneyi satın almaktır. Ancak dolandırılmak üzere olduğunun farkında değildir. Görünüşte ona tapar gibi davranan nişanlısı Deion (Cuba Gooding Jr) düzmece işler peşindedir. Yetimhaneyi striptiz kulübüne dönüştürmeyi planlayan Latimore kardeşlerle gizli görüşme halindedir.
Ancak Norbit de artık bazı gerçeklerin farkına varmış, Boiling Springs’te yanlış işlerin dönmekte olduğunu görmüştür. Kate’e beslediği güzel duyguların yeniden canlanmasıyla birlikte o güne kadar hiç bilmediği bir özgüven kazanır. Artık mazlum/ezilmiş rolünü reddetmektedir. O korkak ve sümsük adam gitmiş, yerine güzel giyinmeyi, kadınları mutlu etmeyi bilen bir kahraman gelmiştir.
Sonunda Latimore kardeşlerin karşısına dikilen Norbit, gerçek aşkı olan kadını yanlış erkekle evlenmekten koruyabilecek midir? Benliğinin derinliğindeki aslanı keşfeden beceriksiz kükreyen fare, Boiling Springs’te yanlış giden işleri doğru yola sokabilecek midir? Çok güçlü ve aşırı baskıcı karısı Rasputia tarafından ruhuna empoze edilen kölelik duygusunu yok edebilecek midir?
PRODÜKSİYON NOTLARI
“Norbit”te üç ayrı karakteri canlandırmakla yetinmeyip ayrıca John Davis’le birlikte yapımcılık görevi de alan Eddie Murphy, filmin senaryosunu kardeşi Charles Murphy ile aldıkları ani bir kararla “Hadi birşeyler yazalım, bakalım ne çıkacak?” mantığıyla yazdıklarını belirterek şöyle konuşuyor:

“Kardeşim yıllardan beri senaryo yazar durur. Son yazdıkları arasında ‘Chapelle Show’un senaryosu gibileri de vardı. Bir gün ona, ‘Hey, beraber birşeyler yazalım. Sen artık popüler bir yazarsın. Gel beraber birşeyler yapalım’ dedim. Norbit’in senaryosu bu şekilde ortaya çıktı.”
Charles Murphy ise, daha önce başka projelerde Eddie ile beraber çalıştıkları halde “Norbit”in yazımının hiç de kolay geçmediğini belirterek şunları söylüyor:
“Karşıma çıkan en büyük zorluk, Eddie’nin çok büyük bir aktör olmasıydı. O benim kardeşimdir ama aynı zamanda Eddie Murphy’dir. Bu yüzden beklentilerin büyük olması doğaldır. Başrolde onun oynayacağını düşünerek ortaya gerçekten iyi birşeyler koymam gerekiyordu. Bunun psikolojik baskısını yaşadım ama Eddie ortaya iyi bir iş koyduğuma beni ikna etti.”
Öykünün ana çatısını oluştururken internette gördükleri bir videodan esinlendiklerini söyleyen Charles Murphy, sözlerine şöyle devam ediyor:
“İnternette izlediğimiz videoda bir adamla karısının sokakta yaptığı kavganın görüntüleri vardı. Yumrukların konuştuğu, yerlerde sürüklemelerin kol gezdiği müthiş bir kavgaydı bu… Karı-kocanın çevresine toplananlar şok halde bu kavgayı seyrediyorlardı. Şok olmalarının sebebi ise, zavallı adamcağızı yollarda sürükleyenin, yumruk atanın kadın olmasıydı. O videoyu gördükten sonra Eddie ile beraber bu konuyu ele aldık. Karısından yediği yumruklarla dağılan kocayı yazdık.”
“Norbit”te öyküsü anlatılan sıradışı çift böyle doğdu. İnternetteki videodan esinlenen Murphy kardeşler, aşırı baskıcı karısı Rasputia’nın egemenliği altında inim inim inleyen, karısına köle gibi hizmet ettiği halde yine de yaranamayan Norbit karakterini yarattılar.
Eddie Murhpy, filmdeki karı-kocayı şu sözlerle tanımlıyor: “Rasputia aşırı baskıcı ve küfürbaz bir kadındır. Buna karşılık Norbit son derece pasif kişilikli ve kibar bir adamdır. Rasputia onu parmağının ucunda oynatır. Kocasının hayatının her anını en sıkı şekilde kontrol eder. Norbit ile Rasputia’nın ilk tanışması çok eskilere kadar gider. İkisi de henüz küçük birer çocukken tanışmışlardır. Rasputia daha ilk günde, ‘Sen benim erkek arkadaşım olacaksın’ demiş ve onu erkek arkadaşı yapmıştır. İlkokul ve lise yıllarında bu böyle devam etmiş, okuldan sonra da evlenmişlerdir. Kısacası Rasputia bu adamın hayatını daha çocukluğundan itibaren ele geçirmiştir.”
“Norbit”in yapımcılığını geniş kitlelere hitap eden komedi yapımlarıyla ünlenen John Davis üstlendi. Geçtiğimiz yıllarda Eddie Murphy ile “Dr. Dolittle”, “Dr. Dolittle 2” ve “Daddy Day Care” adlı yapımlarda beraber çalışan ünlü yapımcı, Murphy’nin bu filmde üç karakteri birden oynamasının kendisine cazip geldiğini bu yüzden kendisiyle dördüncü kez çalıştığını söylüyor.
Projeye yeşil ışık verilmesinin ardından doğru yönetmenin bulunması çok önemliydi. Yönetmenlik teklifi Brian Robbins’e götürüldü. Senaryoyu okuduktan sonra karşısına hayatının en büyük idollerinden birisiyle çalışma fırsatı çıktığını gördüğünü ve hemen kabul ettiğini söyleyen Brian Robbins, Eddie Murphy ile çalışmanın nasıl bir şey olduğunu şöyle anlatıyor:
“Eddie Murphy ile çalışma fırsatı kaçırılacak gibi değildi. Çocukluğu New York’un Brooklyn’inde geçmiş birisi olarak ‘Saturday Night Live’ programlarını seyrettiğimi, Eddie’nin yaptığı herşeyi taklit ettiğimi, o programdaki skeçlerindeki her sözcüğü ezberlediğimi hatırlıyorum. Aynı şekilde ’48 Hours’ ve ‘Trading Places’ benim için unutulmaz filmler oldu. Bu yüzdendir ki, her çektiğim sahnenin ardından Eddie ile beraber monitör başına geçmek, ekranda gördüklerimize gülmek benim için müthiş bir heyecandı. Bundan daha büyük heyecan olur mu?”
Eddie Murphy ise bu projenin en heyecan verici özelliğinin aynı anda birkaç karakteri birden canlandırmak olduğunu belirterek şunları söylüyor:
“Makyaja dayalı filmlerde oynamayı seviyorum. Bunun en basit sebebi, makyaj yaptığım zaman kendimi bambaşka yerlerde hissetmemdir. Makyajla beni yaşlı bir bayan yapabilirsiniz. O andan itibaren yaşlı bayanın yepyeni özelliklerini bulmaya çalışırım. Yaşlı bir Yahudi’yi veya Asyalı’yı veya Sherman Clump’u oynayabilirim. Bunların hepsi beni kendi bedenimden çıkarıp önümde yepyeni ufuklar, yepyeni ihtimaller açar. İşte bunu çok seviyorum.”
Yapımcı John Davis ise, filmin görsel efekt boyutuna değinerek şöyle konuşuyor: “Bu son derece karmaşık bir filmdir. Bol miktarda görsel efekt vardır. Eddie Murphy’nin birkaç rolde birden oynaması sebebiyle aynı sahneyi iki üç kez çekme ihtiyacı ortaya çıktı. Brian Robbins filmdeki her sahnenin çizimlerini çok önceden yapmıştı. Bu yüzden kendisini bekleyen zorluklardan tedirginlik duymadı.”
Senaryonun yazılmasının ardından sırada oyuncuların belirlenmesi vardı. Eddie Murphy bu yola çıkarken aklında sadece Norbit rolünü oynamak vardı. Rasputia’yı da oynamak gibi bir düşüncesi bulunmuyordu. Rasputia rolünde kimin oynayacağını kardeşi Charles Murphy ile tartıştığı günlerden birisinde bu rolü de kendisinin oynaması fikri gelişti. Ardından restaurant - yetimhane sahibi Bay Wong rolünü de almaya karar vermesiyle oynayacağı rol sayısı üçe katlandı.
Dünyanın her yerindeki Eddie Murphy hayranları, çok sevdikleri komedyeni daha önce de çok çeşitli roller oynarken görmüşlerdi. Hatta birkaç karakteri aynı anda oynadığı filmler de olmuştu. Yönetmen Brian Robbins, “Norbit”in onlardan farkını şu sözlerle yorumluyor:
“Eddie daha önce de birkaç karakter oynadığı filmler yaptı. “Norbit”te yaptığı yeni bir şey değil… Bunun onlardan farkı, Norbit karakterinin ilginç, tatlı ve saf bir adam olmasıdır. Buna karşılık Rasputia’nın aşırı baskıcı, ezici, acımasız bir yapısı vardır. Birbirine zıt kişilik yapısına sahip karı-kocayı ilk defa oynadı. Hepsinden önemlisi bu film bir peri masalı gibidir. Bu açıdan da farklıdır.”
Norbit, Rasputia ve Bay Wong rollerini Eddie Murphy’nin oynayacağının kesinleşmesinin ardından sıra Kate rolüne geldi. Bu rolde oynayacak güzel ve yetenekli oyuncuyu bulmak için düzinelerce kadın sanatçıyla görüşen film yapımcıları, sonunda tek bir isim üzerinde karar kıldılar: “Görevimiz Tehlike 2” ve yılın en iyi filmi dalında Oscar ödülü kazanan Thandie Newton…

Yapımcı John Davis, bu rol için Thandie Newton’un seçilme sebebini şu sözlerle açıklıyor: “Başka hiçbir oyuncuda bulamayacağımız bazı nitelikler Thandie’de vardır. Oyuncu seçerken aradığınız niteliklere sahip oyuncuyu bulmak kolay olmaz. Genellikle ancak bir iki oyuncuda bulabilirsiniz. Biz de bu rol için 40 – 50 oyuncuyla görüştük. Kate rolü için uygun olan tek oyuncu Thandie Newton’du. O da bu filmi yapmak istiyordu. Birşeyler yapma tutkusuyla dolu birisini bulmak her zaman harikadır. Thandie aynı zamanda inanılmaz güzeldi ve bu rolün gerektirdiği naif özelliklerin hepsine sahipti. Eddie’nin ona aşık olduğuna, onun da Eddie’ye aşık olduğuna kolayca inandırabiliyordu.”
Yönetmen Brian Robbins’in yorumu ise şöyle: “Cinderella masalını bilmeyen yoktur. Rasputia’yı şeytan ruhlu üvey anne, Norbit’i de mahzende kilitli tutulan Cinderella gibi gördüm. Kate ise onu kurtarmak için gelen prenses gibiydi. Thandie’yi bugüne kadar hep dramatik rollerde izlemiştik. Bu kez daha naif bir rolde gülümserken görmek gerçekten güzel bir değişiklik oldu.”
Kate’in üçkağıtçı ve işbirlikçi nişanlısı Deion Hughes rolünde Oscar ödüllü aktör Cuba Gooding Jr oynadı. Filmin senaryosunun eğlenceli olmasının yanısıra Eddie Murphy ile çalışma fırsatı için bu rolü kabul ettiğini belirten ünlü aktör, duygu ve düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Oldum olası sıkı bir Eddie Murphy hayranıyımdır. Kariyerimin ilk filmi, başrolünde onun oynadığı ‘Coming the America’ adlı filmdi. Orada küçük bir rolüm vardı. Konuştuğum sahnelerin hepsi kurgu sırasında çıkarılmıştı. Şimdi bir Eddie Murphy filminde daha büyük bir rolüm olduğu için mutluyum. O bir kültürel ikondur. Onunla çalışma fırsatını yakalayınca kaçırmadım.”

Zavallı Norbit’i adeta köle gibi kullanan yarım akıllı kayınbiraderleri Latimore kardeşler için üç yetenekli aktörün doğru kombinasyonuna ihtiyaç vardı. Küçük Boiling Springs kasabasında adeta çete gibi davranarak kaosa yol açan bu üç karakterin aynı zamanda kardeş olması nedeniyle aynı aileden izlenimi verecek aktörler arasından seçilmesi gerekiyordu.
Üç kardeş arasında İrikıyım Jack rolü için yapımcıların tercihi, “Everybody Hates Chris” adlı televizyon dizisindeki rolüyle tanınan Terry Crews’ten yana oldu. Yaşça en büyük olduğu halde cüsse açısından en çelimsiz olan Earl rolü ise, tiyatro alanında “Friday After Next” ve “Next Friday” gibi komedi klasiklerinde dikkati çeken Clifton Powell’a verildi. Eski profesyonel futbol oyuncusu olan en küçük kardeş Blue rolünü de Lester “Rasta” Speight aldı.
“Norbit”in diğer önemli rolleri arasında  ikisi de bir zamanlar  kadın pazarlamacısı olan ve şimdilerde  restaurant işletmeciliği yapan Pope Sweet Jesus ve Lord Have Mercy rollerinde ünlü komedyenler Eddie Griffin ile Katt Williams kamera karşısına geçtiler. Rasputia’nın aerobik öğretmeni ve sevgilisi Buster rolünde ise Marlon Wayans oynadı.
RICK BAKER – MAKYAJIN BÜYÜSÜ
Özel efektler dünyasında yıllardan beri efsane bir isim vardır: Rick Baker… Bugüne kadar sayısız filmde makyaj çalışması yapan Rick Baker, “How the Grinch Stole Christmas”, “Men in Black”, “The Nutty Professor”, “Ed Wood”, “Harry and the Andersons” ve “An American Werewolf in London” adlı filmlerdeki çalışmasıyla en iyi makyaj kategorisinde altı kez Oscar ödülü kazandı. Film yapımcıları da, sinemanın en saygın sanatçıları arasında yer alan Rick Baker’la çalışmaktan her zaman keyif aldılar.
“Norbit”in yapımcısı John Davis, ünlü makyaj ustasının getirdiği katkıyı şu sözlerle anlatıyor: “Bu görüntüleri yaratması tam dokuz ay sürdü. Kendisiyle ilk toplantımızda filme daha erken başlamak istediğimizi söyledik. Bunu kabul edemeyeceğini belirterek, ‘Eğer ben film yapacaksam mükemmel olmalı’ dedi. Çekimler için sete gittiğimizde Rick Baker’ın sözünü ettiği mükemmelliğin ne anlama geldiğini daha iyi anladım. Bay Wong kıyafetine bürünmüş olan Eddie Murphy içeri girdiğinde onun Eddie Murphy olduğuna inanabilmek dahi çok zordu.”
Makyaj çalışmasıyla harikalar yaratan Rick Baker ise, “Norbit”te uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle tanımlıyor: “Filmin senaryosunu okuduğumda aklıma ilk gelen şey, beni çok zor bir sürecin beklediği oldu. İnsan makyajı dediğimiz çalışma her zaman için yapılması en zor olanıdır. Kolayca hataya düşülme riski vardır. En küçük bir hata yaptığınızda karşınıza bir yaratık veya canavar çıkabilir. Bu makyajı uygulayabilmek, gerçekçi kılabilmek için çok fazla zaman ve enerji harcadık. Zorlu bir süreç olacağını en başından itibaren biliyordum. Sonunda Eddie’yi o makyaja bürünmüş olarak görünce o kadar eğlendik ki, uğraştığımıza değdiğini hissettik.”
Rasputia ve Bay Wong karakterlerinin çarpıcı şekilde yaratılması için Rick Baker ve ekibinin geniş zamana ihtiyacı vardı. Bu süre içerisinde karakterleri yaratmak, test etmek, kalıbını çıkarıp boyamak, sonra yeniden test etmek gibi zorlu aşamalar yer alıyordu.
Rasputia karakterinin yüzü, latex olarak bilinen kauçuk hammaddesinden dokuz ayrı parça halinde hazırlandı. Bu parçaların her birisi, gerçek insan teni izlenimi verecek şekilde dikkatle boyandı. Ardından protez makyaj süpervizörü Kazuhiro Tsuji devreye girerek, Eddie Murphy’nin Rasputia rolünde kamera karşısına geçeceği günlerde bunları ünlü komedyenin yüzüne tek tek yerleştirdi. Yaklaşık iki saatlik yoğun çalışma gerektiren bu işlem her çekim günü tekrarlandı.
Eddie Murphy’nin Bay Wong’a dönüştüğü çekim günlerinde de Kazuhiro Tsuji yine işbaşındaydı. Bay Wong karakteri de kreatif ekipler tarafından sıfırdan yaratıldı. Tsuji tasarımı tamamladıktan sonra dikkatle kesilip şekillendirilmiş 11 parça silikon makyaj malzemesini Murphy’nin yüzüne uyguladı. Bu materyalin uygulanmasında daha fazla dikkat gerekiyordu. Bu nedenle Murphy’nin Bay Wong’a dönüşmesi, Rasputia’ya dönüşmesine kıyasla çok daha uzun zaman aldı. Asyalı yetimhane sahibi Bay Wong’un kılığına girebilmek için Eddie Murphy her gün 3 buçuk saat makyaj masasında oturdu.
ÜÇ KAT FAZLA GÖRSEL EFEKT

Eddie Murphy’nin filmdeki üç ana karakteri canlandırıyor olması, birçok sahnede kamera karşısına sadece kendisinin geçeceği anlamına geliyordu. Bu da, post-prodüksiyon aşamasında sinema büyüsünün devreye girmesi, sahnelerin ancak o zaman tamamlanması demekti.
Görsel efektler yapımcısı Les Hunter, yapılan çalışmayı şu sözlerle açıklıyor: “Birçok sahnede herkesin yakından tanıdığı geleneksel bölünmüş ekran görüntülemesine başvurduk. Örneğin Eddie Murphy bir gün Norbit rolünde ekranın sol tarafında yer aldı. Ertesi gün Rasputia rolünde oynarken ekranın sağ tarafına aldık. Daha sonra montaj sırasında ortaya ekran bölme çizgisi koyunca her iki performansı aynı karede gösterdik. Bazı sahnelerde onu birleştirmek için yeşil ekran teknolojisi kullandık. Üçüncü yöntem olarak da ‘replacement yöntemi’ olarak bilinen yüzünün veya başının değiştirilmesi işlemine başvurduk.”
Filmdeki her sahnede mümkün olan en doğru tercihlerin yapılabilmesi için film yapımcılarının, dublör koordinatörünün, kostümcülerin ve görsel efekt ekiplerinin hep beraber ve uyum içinde çalışması gerekiyordu. Bu noktada planlama konusu çok büyük önem taşıdı.
Les Hunter’ın bu konudaki yorumu şöyle: “Yönetmenimiz Brian Robbins’in her sözünü çok iyi dinleyerek istediği herşeyi kendisine sunmamız  gerekliydi. Onunla ve diğer yapımcılarla karşılıklı oturup her sahne üzerinde detaylı şekilde konuştuk. Sonra her sahnenin ‘storyboard’ adı verilen taslak çizimini hazırladık. Sahnelerin tamamlanmasında uyguladığımız en iyi yaklaşım bu oldu. Uygulama sırasında duvara tosladığımız, çelişkiye düştüğümüz anlar da oldu. Böyle durumlar karşısında yeniden oturup elimizdeki seçenekler üzerinde tartıştık.”
Bundan sonrasında herşey artık görsel efekt sanatçılarının becerisine bağlıydı. En küçük detaylara bile dikkat etmek suretiyle görüntüler üzerinde ince rötuşlar yapmaya başladılar. Böylece tüm görüntülerin birbirine kesintisiz şekilde bağlanması sağlandı. Les Hunter’ın deyimiyle, teknoloji ne kadar ilerlemiş olursa olsun insan dokunuşları hala çok gerekliydi.
Çok dikkatli planlamaya rağmen film yapımının bazı aşamalarında beklenmeyen gelişmeler olması doğaldı. “Norbit”in yapımında da beklenmeyen gelişmeler meydana geldi. Bunları da Les Hunter’ın kendisinden dinleyelim:
“Film yaparken kendinizi olayların akışına bırakmayı bilmeniz gerekir. Herşey her zaman beklediğiniz gibi gitmeyebilir. Kimi zaman ışık ve zaman koşulları değişir veya planlamadığınız birşeyi çekmek zorunda kalabilirsiniz. Bölünmüş ekran şeklinde planladığımız bir çekimi değiştirerek yeşil ekran teknolojisine geçmek zorunda kaldığımız anlar oldu. Bazen yeşil ekran ile çekmeyi düşündüğümüz bir sahneyi kafa yerleştirmesi yöntemiyle yapma kararı aldık. Önemli olan, ritmin tutturulmasıydı. Çekimler sürerken elimizdeki sistemi her gün biraz daha fazla öğrendik.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR








Yönetmen: Brian Robbins


Oyuncular: Eddie Murphy, Thandie Newton, Cuba Gooding Jr, Terry Crews, Clifton Powell,


Lester “Rasta” Speight, Eddie Griffin, Katt Williams


Yapımcılar: John Davis, Eddie Murphy, Michael Tollin


Senaryo: Charles Murphy, Eddie Murphy, Jay Scherick, David Ronn


Görüntü Yönetmeni: J. Clark Mathis, Prodüksiyon Tasarımı: Clay A. Griffith


Kostüm Tasarımı: Molly Maginnis, Kurgu: Ned Bastille


Set Dekorasyonu: Robert Greenfield, Müzik: David Newman
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