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Vampir Filmlerinin Atası Kabul Edilen Nosferatu’nun Yeni Versiyonu, Paribu Cineverse Akasya(daki IMAX Ön Gösteriminde Yoğun İlgiyle Karşılaştı
Birbirinden farklı filmlere ev sahipliği yapan Paribu Cineverse, korku filmi klasiklerinden Nosferatu’nun yeni versiyonunu sinemaseverlerle buluşturuyor. Robert Eggers imzalı filmin Paribu Cineverse Akasya’da gerçekleşen IMAX ön gösterimi izleyiciler tarafından yoğun ilgi gördü.
Vizyonun merakla beklenen filmlerinden Nosferatu, korku filmi tutkunlarının beğenisini kazanmaya hazırlanıyor. 
Senaristliğini ve yönetmenliğini Robert Eggers’in üstlendiği, Bill Skarsgård, Nicholas Hoult, Lily-Rose Depp ve Aaron Taylor-Johnson gibi yıldız isimlerin oyuncu kadrosunda yer aldığı filmin vizyon öncesi Paribu Cineverse Akasya’daki IMAX ön gösterimi izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı. 
Vampir filmlerinin ilk örneği kabul edilen 1922 tarihli erken dönem sinema korku klasiği "Nosferatu"nun yeniden çevrimi olan film, 19. yüzyıl Almanya'sında hayaletlerin musallat olduğu genç bir kadın ile onu takip eden ve beraberinde anlatılmaz bir korku getiren antik Transilvanya vampiri arasındaki gotik bir takıntı hikayesini anlatıyor. Kont Dracula'dan ilham alan ikonik vampir Kont Orlok'a Bill Skarsgard hayat veriyor.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.

Bilgi için:
Excel İletişim ve Algı Yönetimi
Anıl Tümöz – anil.tumoz@excel.com.tr – 0533 204 10 69


image1.png
CINEVERSE





