TEOG STRESİNE İLAÇ GİBİ FİLM “ÖĞRENCİ İŞLERİ”!
7’den 70’e herkesi kahkahaya boğan “Öğrenci İşleri” geçtiğimiz Cuma vizyona girdi. Eğlenceli, gülmeli ve macerası bol film özellikle öğrencilerden yoğun ilgi gördü. 29-30 Nisan’da yapılacak Liselere Giriş Sınavı TEOG öncesi öğrenciler sınav streslerini Öğrenci İşleri ile atıyorlar. 
Murat Akkoyunlu ve Fırat Tanış filmde baba yadigari dersanesini zorlukla işleten Kısmet ile dersane arsasına AVM yapmayı gözüne kestiren, kurnaz müteahhit kardeş İsmet'i canlandırıyorlar. Onlara Yeliz Şar, Bora Akkaş, Begüm Öner ve Deniz Celiloğlu gibi son dönemin ünlü oyuncuları eşlik ediyorlar. 
Yapımcılığını Güzel İşler Sanat Yapım’ın üstlendiği, senaryosunu “Geniş Aile” dizisinin senaristlerinden Kamuran Süner’in yazdığı “Öğrenci İşleri”nin yönetmen koltuğunda ise Talip Karamahmutoğlu yer alıyor. 
Fragmanı izlemek ve indirmek için:

www.youtube.com/watch?v=wyj6BMWQi14
http://we.tl/xs5WptUz8r 
Filmin Konusu:

Baba yadigarı (arsası kıymetli) dersanesini zorlukla işleten Kısmet, müteahhit kardeşi İsmet’in dersane arsasını kendisine satması ısrarlarına hep karşı koyar. Ta ki iflasın eşiğine gelip kardeşinin iddiaya girme teklifini kabulüne kadar: İsmet kazanırsa arsayı satın alacak, Kısmet kazanırsa dersane borçları ödenip fakir öğrencisinin kardeşinin ameliyat masrafları da karşılanacaktır. Kimin sınıfı daha çok sınavı kazanacaktır? Hile ile (“Titanlar”) sınıfını üniversiteden para karşılığı oluşturan inşaatçı İsmet’in mi, (“L”) sınıfı 3 yıldır sınavı kazanamayanlardan oluşan eğitimci Kısmet’in mi? 

Üstüne üstlük Kısmet’in bel bağladığı rehber hoca, firari Bobinci Nuri tarafından gasp edilmiş ve böylece artık sınav motivasyon teknikleri bir mahkum tarafından verilmeye başlanmıştır.
