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Solo çalışmaları yanında, özellikle Dersim Kültür Bölgesinin sözlü tarihini örnekleyen derleme çalışmalarıyla tanıdığımız Metin-Kemal Kahraman kardeşler, yeni hazırladıkları, ilk film müziği albümü olan, “Oğul” ile dinleyicilerinin karşısına çıkıyor. “Oğul” albümü ikilinin, orijinal film müziği olarak hazırladığı ilk çalışmadır.

Otuz yıldır süren savaş, insanımızda onarılmaz tahribatlar yarattı; onbinlerce genç hayat söndü, milyonlarca insan yerinden, yurdundan edildi. Yönetmen Atilla Cengiz´in “Oğul” filmi, sıradan bir aşk hikayesinin, savaşın çarpık ve acımasız gerçekliğine çarpıp, trajediye dönüşmesi ekseninde özgün bir film olarak 2011 yılında gösterime girdi.

“Oğul” albümü toplam on iki eserden oluşuyor; Dersim otogar, oğul, Ziganalar, lorıke/ninni, Erzincan otogar, Mutu kontrol, Dersim dedikleri, Ziganalar lento isimli eserler film için bestelenmiş yeni eserler olup, filmin çekim sürecine paralel yürüyen stüdyo çalışmalarıyla 2011 yılı içinde, Berlin´de kaydedildi. Bunların yanında, yönetmen Atilla Cengiz´in özel tercihi ile, ikilinin eski albümlerinden hala bére, ağıt (Renklerde Yaşamak, 1997) ve göç (Ferfecir, 1999) isimli eserler de, film müzikleri arasında yer aldı. Bu eserlerin, filmde olduğu gibi, önceki albüm versiyonlarına yer vermek yerine, 2002 yılında, Berlin´de gerçekleşen bir canlı performanstan alınmış kayıtlar albümde kullanıldı.

Oğul albümünün tanıtım konseri, 1 Mart 2013 Cuma günü, “The Mekan” Müzik Performans Merkezi’nde gerçekleşecek. Konsere, konuk sanatçılar Maviş Güneşer, Gülay Arslan, Erdoğan Emir, Alişan Önlü ve Hozat’tan gelecek olan davul gırnata ekibi (Ercan Kahraman, Deniz Yıldırım) kendi eserleriyle katkıda bulunacaklar.

Konserde, gitarda Metin Kahraman ve Serdar Keskin, viyolada Umut Kahraman, kemanda Ahmet Tirgil ve kavalda Semra Gürbüz yer alacak.

“ Şu Dersim´de bir kuş olsam
Kanatlanıp uçsam şimdi, oğul oğul
Gitti gönlümün sultanı
Dağ oldu büyüdü şimdi
Şahin gibi yücelerde
Savrulup, göçtü şimdi ”
