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Chantier Films’in ortak yapımcısı olduğu, yönetmenliğini Peter Rodger’ın yaptığı “Oh My God” isimli belgesel filmin Türkiye çekimleri geçtiğimiz hafta tamamlandı.

“Oh My God” farklı din ve farklı coğrafyalardan insanların Tanrı kavramını keşfetmek üzere yola çıkıyor.

Her ülkeden farklı görüşlerle zenginleşen filmin, Hindistan, Kenya, İsrail, Filistin, Fas, Amerika ve Türkiye’de İstanbul’da yapılan çekimlerinin ardından Brezilya, Fransa ve İngiltere’de de çekimleri yapılacak. Film, Türkiye de dahil olmak üzere farklı ülkelerde yaşayan kişilerle yapılan söyleşilerin ışığında Tanrı’nın birey için ne anlama geldiğini sorguluyor. “Oh My God” 2008 yılında tamamlanacak ve tüm dünya ülkelerinde gösterime girecek.

“Tanrı insan için ne ifade ediyor?” sorusundan yola çıkarak, bu filmi yapmaya karar verdim.Bir çok insanın “Tanrı” kavramını çok fazla sorgulamadığını gördüm. Gerçekten Tanrı’nın onlar için ne ifade ettiğini bilmeden, düşüncelerinialdıkları dini eğitimlere göre şekillendiriyor insanlar. Bu film insanların, Tanrı’nın onlar için ne ifade ettiğini sorgulamasını sağlayacak. Her bireyin hikayesi bizi kalbimizden vuracak, kimi zaman güldürecek, kimi zaman ağlatacak...

Fragman için:

http://www.omgmovie.com/

