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OHA: Oflu Hoca’yı Aramak Filminin Teaser Fragmanı ve Afişi Yayınlandı!

Levent Soyarslan’ın yönetmenliğini üstlendiği iki Altın Portakal ödüllü “OHA: Oflu Hoca’yı Aramak” filminin, ilk teaser fragmanı ve afişi yayınlandı.
Senaristliğini ve yönetmenliğini Levent Soyarslan'ın üstlendiği sinema filmi "OHA: Oflu Hocayı Aramak" filmi 20 Mart'ta tüm sinemalarda!
Yaşar Kalyoncu, Taies Farzan, Adem Yılmaz, Ergun Karamık, Murat Çelik, Burak Saraçoğlu, Uğur Akkuş, Harun Akusta ve Hakan Meriçliler’in oynadığı film Karadenizli işadamı Ali Baltaoğlu’nun Kaçkar Dağları’nda başlayacağı konut projesine reklam yararı sağlayacağına inandığı bir belgesel ekibine sponsor olmasını ve bu ekibin Karadeniz’in çağdaş efsanelerini araştırırken başlarına gelen olayları anlatmaktadır.
20 Mart’ta Sinemalarda!
Türkiye'de mokümanter sinemanın ilk örneği olarak 20 Mart 2015 tarihinde vizyona girecek olan OHA: Oflu Hoca’yı Aramak,  LVT Yapım tarafından gösterime sunulacak ve Mars Dağıtım tarafından dağıtılacak.
Filmle ilgili fragman, künye vb. bilgilerin yer aldığı indirilebilir basın dosyalarını aşağıdaki bağlantılarda bulabilirsiniz. Ayrıca filmimizin basın gösterimiyle ilgili gösterim tarihi netleştiğinde sizleri tekrar bilgilendireceğiz.

Youtube Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=MzgdjZFByqw
Basın Bülteni: http://ohafilmi.com/press/basinbulteni.zip  
HD Fragman: http://ohafilmi.com/press/teaser.zip
Teaser Afiş: http://ohafilmi.com/press/afis.jpg
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