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Ferit Karahan’ın Ödüllü Filmi Okul Tıraşı AKM Yeşilçam Sineması’nda Gösterilecek 

ÖDÜLLERİ TOPLAYAN OKUL TIRAŞI AKM YEŞİLÇAM SİNEMASI’NDA 
Ferit Karahan’ın uluslararası film festivallerinden yoğun ilgi gören filmi Okul Tıraşı, Atatürk Kültür Merkezi Yeşilçam Sineması’nda sinemaseverlerle buluşuyor. Küçük bir çocuğun bürokrasi ve yozlaşma karşısında verdiği etkileyici mücadeleyi konu eden film, şimdiye dek çok sayıda prestijli ödülün sahibi oldu. Samet Yıldız’ın muazzam oyunculuğuyla sinemaseverlere etkileyici bir seyir sunan Okul Tıraşı, 24-30 Haziran tarihleri arasında AKM Yeşilçam Sineması’nda izlenebilecek. 
Ferit Karahan’ın imzasını taşıyan Okul Tıraşı, Atatürk Kültür Merkezi Yeşilçam Sineması’nda gösterime giriyor. Dünya prömiyerini 2021 yılında yapan film; Cannes Film Festivali, Berlin Film Festivali ve Antalya Altın Portakal Film Festivali’nin de aralarında bulunduğu uluslararası festivallerde yarışarak şimdiye dek pek çok ödülün sahibi oldu. Uzun bir festival turunun ardından vizyona giren Okul Tıraşı, 24 - 30 Haziran tarihleri arasında AKM Yeşilçam Sineması’nda izlenebilecek. 
Eleştirmenlerden ve izleyicilerden büyük övgü toplayan film, şehirden uzak yatılı bir okulda hastalanan arkadaşını doktora götürmeye çalışan küçük Yusuf’un hikâyesini konu ediyor. Samet Yıldız, Ekin Koç ve Mahir İpek’in oyunculuklarıyla parladığı filmde; küçük bir çocuğun bürokrasi ve doğaya karşı verdiği cesur mücadele izleyenlere unutamayacakları bir seyir sunacak. 
25 Uluslararası Ödül
Ferit Karahan’ın senaryosunu eşi Gülistan Acet ile birlikte kaleme alıp yönettiği Okul Tıraşı, uluslararası festivallerde ödüle doymadı.
Cannes Film Festivali, Chicago Uluslararası Film Festivali, Balkan Panorama Film Festivali ve Lisbon & Estoril Film Festivali gibi prestijli yarışmalarda uluslararası sinema çevrelerinden ve izleyicilerden yoğun ilgi gören film, toplam 25 ödülün sahibi oldu. Antalya Altın Portakal Film Festivali’nden ise En İyi Film, En İyi Senaryo ve En İyi Kurgu ödülleriyle döndü.
Başarılarla dolu bir festival yolculuğunun ardından nihayet seyircilerle buluşan Okul Tıraşı, hiçliğin ortasındaki karlarla kaplı bir yatılı okulda geçiyor.
Gizemli bir şekilde hastalanan arkadaşını okul otoritelerine ve doğanın acımasız gücüne karşı koyarak hastaneye götürmeye çalışan Yusuf, yardım için başvurduğu her kademede ayrı bir engele takılır. Küçük çocuğun yozlaşma ve çıkar çatışmaları karşısında verdiği mücadeleyi yalın bir dille aktaran film, Samet Yıldız’ın etkileyici performansıyla da göz dolduruyor. Yan rollerde karşımıza çıkan Ekin Koç, Mahir İpek, Münir Can Cindoruk ve Melih Selçuk’un da başarılı oyunculuklarıyla dikkat çektiği film, seyircilere Yusuf’un yalnızlığı ve çaresizliği üzerinden akıllardan kolay kolay çıkmayacak bir mücadele anlatısı sunuyor. 
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