TÜRK SİNEMASININ YENİ İKİLİSİ!

OLAY PARA SİNEMADA ‘OLAY’ YARATACAK!

Türk sinemasının yeni ikilisi olmaya adan Kıvanç Baran Arslan ve Kadir Polatcı’nın başrollerini paylaştığı ‘Olay Para’ 11 Nisan’dan itibaren sinema izleyicisi ile buluşmaya hazırlanıyor. Hem gişede sinemacının hem de salonda sinemaseverin yüzünü güldürmeye hazırlanan komedi filmini aynı zamanda oyuncusu da olan Kıvanç Baran Arslan yönetti. Senaryosunu da yine başrol oyuncusu Kadir Polatcı ile birlikte kaleme alan Arslan, ilk uzun metrajında sinemaya iddialı giriyor.

Bütün ‘Olay’ın ‘Para’ olduğu günümüzde yaşananları hem hicveden hem de günlük olayları komedi lisanı ile gözler önüne seren filmde, çok önemli oyuncular da konuk olarak destek verdiler… Kadir Polatcı, Kıvanç Baran Arslan, Cemil Şahin, Uğur Aslan, Görkem Sevindik, İlker Aksum, Ünal Yeter, Evliya Aykan, Bülent Alkış, Serkan Kuru, Deniz Erdoğan ve Hakan İşleyen’in yer aldığı film, gişede kahkaha tufanı estirecek.

Sinema izleyicisinin uzun süredir beklediği, ‘kaliteli komedi’ özlemini giderecek olan filmde Dinçer (Kıvanç Baran Arslan) film yapımcısı olarak ve Koray (Kadir Polatcı) da ticaret adamı olarak iyice dibe batmışlardır. Çaresizlik içinde, ertesi gün boşaltmak zorunda oldukları ofislerinde iyice dertlenen ikiliden Dinçer’in hesabına 5 milyon TL gelince, birden şoke olurlar.

Paranın hesaplarına yanlışlıkla geldiğini, ilk andan itibaren anlayan ikili için, artık hiçbir eskisi gibi olmayacaktır…

Sektöre hızlı bir giriş yapan Lin Yapım’ın desteği ile çekilen film, A90 Pictures’in dağıtımı ile sinemaseverlere ulaşacak.
