"OLAY PARA" FRAGMANI YAYINDA!

Fragman:  https://www.youtube.com/watch?v=q5S8eJM42Tg

Güçlü hikâyesi, iddialı oyuncu kadrosu, etkileyici prodüksiyonu ve bolca sürprizi ile geri sayıma başlayan ‘Olay Para’ 11 Nisan’da vizyona giriyor… Kıvanç Baran Arslan ve Kadir Polatcı’nın başrollerini paylaştığı film, sinema dünyasına farklı bir enerji getirmeye hazırlanıyor. 

Büyük olay kapıda!

Başarılı oyuncu kadrosu ve akıcı temposuyla "Olay Para", sinema salonlarında büyük ses getirmeye hazırlanıyor. Hem gişede sinemacının hem de izleyicinin yüzünü güldürecek bu yapım, yönetmen koltuğunda Kıvanç Baran Arslan’ı ağırlıyor. Senaryoyu Kadir Polatcı ile birlikte kaleme alan Arslan, bu projeyle ilk uzun metraj yönetmenlik deneyimini sinemaseverlerle buluşturuyor.
Yapımcılığını Lin Yapım’ın üstlendiği, A90 Pictures dağıtımıyla sinemaseverlere ulaşacak olan"Olay Para", günümüz dünyasında "her şeyin parayla döndüğü" gerçeğini hiciv ve eğlenceli bir dille ele alıyor. Film, dikkat çeken oyuncu kadrosuyla da fark yaratan filmin jeneriğinde Kadir Polatcı, Kıvanç Baran Arslan, Cemil Şahin, Uğur Aslan, Görkem Sevindik, İlker Aksum, Ünal Yeter, Evliya Aykan, Bülent Alkış, Serkan Kuru, Deniz Erdoğan ve Hakan İşleyen yer alıyor.

Filmin Konusu:

Film yapımcısı Dinçer (Kıvanç Baran Arslan) ve ticaretle uğraşan Koray (Kadir Polatcı), hayatlarının en büyük çıkmazında… Tam her şeyin bittiğini düşündükleri anda, Dinçer’in hesabına yanlışlıkla 5 milyon TL yatırılıyor. Dinçer ve Koray, başta bu durumu büyük bir fırsat olarak görseler de, bu para düşündüklerinden çok daha büyük olayların başlangıcı olacaktır.
