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Yanlış Anlaşılmalar Komedisi ‘Oldu mu Şimdi?’ 

Ali Kobanbay’ın yazdığı, yönetmenliğini Kenan Öztürk'ün yaptığı PPM yapımı komedi filmi “Oldu mu Şimdi!” 16 Aralık’da Özen Film dağıtımıyla vizyona giriyor. 

Yanlış anlaşılmaların hayat bulduğu kişi olan Yaşar’ın başından geçenlerin konu edildiği filmin oyuncusu kadrosunda Yavuz Seçkin, Orhan Aydın, Serkan Şengül, Seda Güven, Emre Mutlu, Haldun Boysan, Oğuzhan Yıldız, Esra Sönmezler ve Yakup Yavru gibi isimler yer alıyor.

Bir yanlışlık sonucu hapse düşen Yaşar, hapiste en yakın dostu olacak Ömer’le tanışır ve şanssızlık bu sefer ikiye katlanır. İkilinin hayata tutunma çabaları ve arkasından gelen kötü şans, ikilinin birçok defa içeri girip çıkmasını sağlar. Tövbe etmek için camiye gittiklerinde ise hayatlarının fırsatı ayaklarına kadar uzanır! 

Yavuz Seçkin’i bıçkın ve arkadaşları için canını tehlikeye atan saf bir mahalle delikanlısı rolünde izleyeceğimiz film, izleyiciye kendilerinden bir parça bulacakları sıcak, samimi ve komik bir 90 dakika vaat ediyor.

Filmin konusu: 

Tüm hayatı yanlış anlaşılmalar yüzünden mahvolan Yaşar sonuçta yine bir yanlış anlama sonucu hapse girer. Hapiste en yakın dostu olacak Ömer ile tanışır. Ömer ve Yaşar hapisten çıktıktan sonra birçok defa dolandırıcılık işleri yaparlar. Fakat her defasında işler kötü gider ve tekrar tekrar hapse girerler. En son çıkışlarında bıkarlar ve tövbe ederler. Artık böyle işler yapmayacaklardır. Tövbe etmek için camiye gittikleri gün iyilik olsun diye kaldırdıkları cenaze başlarına talih kuşu gibi konar. Cenaze, “cenazemi kim kaldırırsa mal varlığımda onundur.” diyen ünlü ve zengin bir iş adamına aittir. Yaşar ve Ömer bir anda uluslararası nakliyat işi yapan temiz bir firmanın başına geçer. Fakat işler istedikleri kadar temiz kalmayacaktır. Firmanın ölen sahibi Gürcan Bey’in hasmı uyuşturucu ve kaçakçılık işi yapmaktadır ve bu firmaya ihtiyacı vardır. İşler yoluna girecek gibi görünse de finalde herkesi bekleyen büyük bir sürpriz vardır.

YAPIM: PPM YAPIM
YÖNETMEN: Kenan Öztürk
YAPIMCI: İkram Ahmadov
SENARİST: Ali Kobanbay
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ: Adnan İşbilir
MÜZİK: Vusale Hikmet
KURGU: M. Nuri Yıldız
OYUNCULAR: Yavuz Seçkin, Orhan Aydın, Serkan Şengül, Haldun Boysan, Seda Güven, Emre Mutlu, Oğuzhan Yıldız, Esra Sönmezler, Hüseyin Elmalıpınar, Yakup Yavru
SÜRE: 90 dk.
VİZYON TARİHİ: 16 Aralık 2016
DAĞITIM: Özen Film
“Oldu Mu Şimdi?”nin fragmanını izlemek için:
https://www.youtube.com/watch?v=xAjFSHmU99M

“Oldu Mu Şimdi?”nin fragmanını izlemek ve indirmek için:
https://we.tl/8GkxheZjb9

“Oldu Mu Şimdi?” sosyal medya hesapları:
facebook.com/oldumusimdifilm
instagram.com/oldumusimdifilm
twitter.com/oldumusimdifilm

İLETİŞİM İÇİN:
BANU BOZDEMİR
0542 272 85 78

M. ÜMİT KARAKADIOĞLU 
0533 668 98 28

www.madinformatics.com
