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Korku herşeyi değiştirir

İlk kez 1980 yılında “Dark Forces – Karanlık Güçler” adlı korku antolojisinde yayınlanan Stephen King’in “Öldüren Sis-The Mist” adlı yapıtında olaylar kalın ve koyu bir sis tabakasının kapladığı Maine eyaletindeki küçük bir kasabada olup-biter. Bu sahil kasabasının üzerine çöken sis tabakasının karanlığına yakalanan herkes teker teker ölmektedir. Kasaba halkı korkuyla bir süpermarkete sığınırken, sis tabakasının içinden çıkan “öldürücü yaratıklar” kapılara dayanmış, içeriye girmeye ve süpermarkete sığınan insanlara zarar vermeye çalışmaktadır.
Kasaba halkı artık, çok şiddetli bir gökgürültüsünün ardından kasaba üzerine çöken sisin içinden çıkan yaratıkların yoğun saldırısı altındadır. Yerel dedikodulara bakılırsa bu sis, yakınlardaki çok gizli bir askeri üste sürdürülmekte olan Arrowhead Projesi kapsamında sürdürülen deneyler sonucunda meydana gelmiştir. Ancak canının derdine düşen kasabalı için sisin neden ve nereden kaynaklandığı konusu ikinci plandadır. Süpermarkete sığınan Drayton ve diğerleri, göremedikleri düşmana karşı ortak mücadele vermeden önce birbirleriyle yüzleşmek/hesaplaşmak  zorunda kalacaklardır.
Korku romanları ustası Stephen King’in aynı adlı özgün kısa öyküsünden uyarlanan “Öldüren Sis-The Mist”in yönetmenliğini daha önce “Yeşil Yol-The Green Mile” ve “Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption”da ünlü yazarla işbirliği yapmış olan üç kez Oscar adaylığı kazanan yönetmen Frank Darabont üstlendi ve senaryosunu yazdı.
FİLMİN KONUSU:
Kasabaya sanki başka bir dünyadan gelmiş izlenimi veren tuhaf ve kalın bir sis tabakasının çökmesi üzerine korkuyla süpermarkete sığınan kasaba halkı arasında David Drayton ve küçük oğlu Billy de vardır.
Koyu sis tabakasının içinde esrarengiz bazı yaratıkların pusuya yatmışçasına gizlendiğini ilk fark eden David olmuştur. Bu dünyaya ait olmayan “öldürücü ve korkutucu yaratıklar”dır bunlar… Kurtuluş ise marketteki herkesin hep birlikte dayanışma içinde hareket etmesine bağlıdır. Ancak insan doğası hesaba katılınca hep birlikte hareket edebilmeleri mümkün müdür?

Markete sığınan kasaba halkının korkuyla paniklemesi üzerine mantık devre dışı kalırken David kendisini en çok neyin korkuttuğunu merak etmeye başlamıştır: Sisin içinde pusuya yatmış canavarlar mı, yoksa marketin içindeki, daha düne kadar arkadaşı, komşusu bildiği insanların sergilediği tutarsız davranışlar mı?

Korku ve gerilim ustası Stephen King’in kaleme aldığı bu efsanevi terör öyküsünde uygarlığın ince kabuğu çözülüp maskeler birer birer düşerken gerçekten korkulması gereken tek varlığın aslında insanoğlunun ta kendisi olduğu anlatılır.
www.cinematical.com  :

“Öldüren Sis - THE MIST” üzerine bir yorum:
Daha önce “Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption” ve “Yeşil Yol-The Green Mile”ı yaparken Stephen King’in edebi kataloğunun daha soft yapıtlarını temel alan yazar-yönetmen Frank Darabont, bu kez yazarın daha kısa ama daha dikenli korku öykülerinden birisini ele alırken sıradışı bir tercih yapmışa benziyor.
King’in daha yakın dönemde yazdıklarını Oscar heykelciklerine ve adaylıklarına dönüştürdükten sonra “Öldüren Sis-The Mist” gibi King kataloğunda biraz daha kenarda köşede kalmış bir yapıtını neden sinemaya taşımak istemiş olabilir? Darabont bugüne kadar Stephen King öyküleriyle yüreklerimizi ısıtmış bir yönetmendir. Peki ama böyle olması ona, King’in ilk öykülerinden birisiyle karşımıza çıkarak kanımızı dondurma hakkını verir mi?
“Öldüren Sis-The Mist”i izlerken beyazperdeden ve sinema salonundan gelen çığlıklara kulak vermemeye çalışmak gibi ağır baskı altında kalmış olsak da bu soruya çok kesin bir “Evet” diyoruz. Darabont “Öldüren Sis”le herşeyden önce “A sınıfı film” tadında ve kalitesinde bir B sınıfı filmin en iyi şekilde nasıl yapılabileceğini göstermiştir. Bunu yaparken de canavar filmi hilelerini, modern özel efektlerle destekleyerek kullandığını görüyoruz.
Filmin öykü akışı Stephen King’in adeta klasikleşen öykü akışıdır. Sıradan insanlar olağanüstü koşullar altında bırakılır. Kimin öldüğüne, kimin ölmediğine bakılır. Kim kendi içsel gücünü bulmayı başardı, kim gizli saldırganlığını, çılgınlığını sergiledi, gibi detaylar ortaya konulur.
Darabont büyük ihtimalle “Öldüren Sis-The Mist”in kitabını ilk yayınlandığı 1980 yılında okumuş ve o günden bu yana çekmeyi kafasına koymuş olmalı… Ancak buna rağmen çektiği ilk Stephen King uyarlaması “Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption” oldu ve “Öldüren Sis-The Mist” projesi uzun yıllar boyunca gelişim aşamasında kaldı. Korku filmlerini çok seven bir eleştirmen olarak şahsen ben 27 yıl beklediğimize değmiş diyorum.

Küçük bir sahil kasabasında şiddetli bir fırtına patlaması üzerine sanatçı David Drayton (Thomas Jane), karısı Stephanie (Kelly Collins Lintz) ve oğlu Billy (Nathan Gamble) ile birlikte evinin bodrum katına sığınır.

Ertesi sabah elektriklerin kesik, çevredeki ağaçların devrilmiş olduğunu gören David, oğluyla birlikte kasabanın süpermarketine gider. Amacı hem yiyecek, hem de fırtınadan zarar gören evini onarmak için malzeme satın almaktır. Fırtına artık geçip-gitmiş gibidir. Geriye sadece kasabanın üzerine çöken tuhaf yoğunluktaki sis tabakası kalmıştır.
Ancak sisin içerisinden çıkıp markete doğru koşan bir adam belirince herşey değişmeye başlar. Kanlar içerisindeki korku dolu adam, “Sisin içinde birşeyler var! Kapıları kapatın!” diye haykırmaktadır. Yanındaki arkadaşını sisin içindeki birşeyin “çekip aldığını” iddia etmektedir. Markettekilere adamın söyledikleri çılgınca bir iddia gibi görünür. Evet çılgıncadır ama kesinlikle yanlış değildir.
Sonrasındaki gelişmeler klasik Stephen King çizgisindedir. Süpermarketin dışındaki yaratıklar korkutucudur ama içerideki insanların bir kısmı da öyledir. Portresini Andre Braugher’in çizdiği New York’lu bir avukat vardır. Yardım bulmak için dışarı çıkmaları gerektiğinde ısrar eder. Markete girmeye çalışan yaratığı durdurmaya çalışırken yaralanan David bile bu avukatı başka bir çözüme ikna etme konusunda çaresiz kalır.

Ayrıca herşeye burnunu sokmasıyla tanınan işgüzar yapılı Bayan Carmody (Marcia Gay Harden) adlı bir kadın vardır. Çılgınca Kutsal kitaplardan bölümler okumaya başlar. Bunlar dünyada herşeyin daha da kötüye gideceğine dair bölümlerdir. Modern insanın yaptığı “Ayda yürümek, atomu parçalamak, kök hücre çalışmaları ve kürtaj” gibi bilimsel atılımlar ve sıçramalar yüzünden Tanrı’nın dünyayı lanetlediğini, insanları gözden çıkardığını ve dünyanın sonunun gelmesini önlemek için radikal tedbirler alınması gerektiğini söylemeye başlar. David bu düşünceler karşısında donup kalır. Dışarıdan gelen baskıdan çok daha fazlası içerideki insanlardan gelmektedir.

Diğer market müşterilerini ve  market yöneticilerini deneyimli karakter oyunculardan oluşan bir kadro canlandırdı. Markettekileri uyaran adam olan mavi-yakalı ( işçi sınıfı için kullanılan deyim) kasabalı Jeffrey De Munn rolünde William Sadler oynarken, gözüpek genç rolünde Chris Owen; çelik gibi sert mizaçlı öğretmen rolünde Frances Sternhagen kamera karşısına geçtiler.

Bu aktörleri ismen tanımayabilirsiniz ama inanın bana onları başka filmlerden çok iyi biliyorsunuz. Hepsi de bu tipte bir materyale cuk oturan doğru tonu tutturarak oyunlarını ortaya koymuşlar.
 Son olarak “Infamous” adlı filmde Truman Capote rolünde izlediğimiz Toby Jones, olayların üzerine cesaret ve kararlılıkla giden marketin yönetici asistanı Ollie rolünde karşımıza geliyor. Başroldeki Thomas Jane ise, herşey kötüye giderken bile sıcak ve insani kişiliğini terk etmeyen; oğlunu her ne pahasına olursa olsun çaresizce korumaya çabalayan baba rolünde oldukça iyi bir oyun ortaya koyuyor.
Ancak bu tipteki materyaller, aktörlerin şov alanı değildir. Başarılı veya başarısız olunması, büyük oranda yönetmen ve senaryo yazarının yeteneğine bağlıdır. Stephen King’in öyküsünü sadece uyarlamakla yetinmeyen Darabont, geliştirmek için birçok yöntem keşfetmiş. Bunlar arasında 1980’de yayınlanan öyküde bulunmayan korkutucu final sahneleri de var. Ayrıca Darabont’un yönetim tarzı da kusursuz. Marketin içinde meydana gelen terör ortamını yansıtırken elde taşınır kameraları kullanmayı tercih ederek ürkütücü yakın çekimlere yer verdiğini görüyoruz.
Sis tabakasının içinden çıkan canavarların izleyiciye gözüktüğü sahneler için Darabont’un elinde süper efektler uygulayacak kadar fazla bütçe vardı. Ayrıca filmin efekt bölümünün başında Gregory Nicotero gibi bir özel efekt sihirbazı bulunuyordu. Bütçeyi kullanarak görkemli özel efektlerle yaratıkları gösterdiler. Ancak bir yandan da izleyici ne kadar azını görürse daha ürkütücü olur ilkesini uygulamayı ihmal etmediler. Bu da sis içindeki canavarların yarı yarıya gözükmesi anlamına geliyordu. Gerisini izleyici kendi hayalinde canlandıracaktı. Bir canavarın her açıdan uzun uzun gösterilmesine kıyasla, yarı yarıya göstermek çok daha korkutucu olacağı için gerisini izleyicinin hayal gücüne bıraktılar.
Aslında filmin en ürkütücü karakteri Marcia Gay Harden’in oynadığı karakterdir. Bıkmadan usanmadan hiç durmaksızın Kutsal kitaptan bölümler okur; Amerikan komplo teorisinden örnekler verir. (Kimileri ‘Öldüren Sis-The Mist’in Dini İnanç karşıtı olduğunu öne sürerek kitaba ağır eleştiriler getirmişlerdi. Aslında kitap kesinlikle İnanç karşıtı değil, çılgınlık karşıtıydı). 
Ayrıca aşırı derecede açıklama yapmanın korku filmlerini öldürdüğünü çok iyi bilen Darabont, “Neden?” sorusu üzerine odaklanmak yerine “Biraz sonra ne olacak? Sırada kim var?” gibi sorulara odaklanmayı tercih ederek en doğrusunu yapıyor. Bunun sonucunda “Öldüren Sis-The Mist”teki gerilim düzeyi asla gevşemiyor.

Bu filmi yaparken Darabont’un etkilendiği yönetmenler olduğu ortada… İlk bakışta George A. Romero’nun çalışmalarına benzetebilirsiniz. Ayrıca Rod Serling’in “Twilight Zone”daki banliyö paranoyasından; John Carpenter’ın “The Thing” adlı filmindeki izleyici üzerinde baskı kuran geriliminden de etkilenimler var.
Ve “Öldüren Sis-The Mist”te ayrıca insanların başka insanların saldırısına uğramasından daha çok canavarların saldırısına uğramasına odaklanması nedeniyle sürpriz biçimde retro bir hava olduğunu da söylemek gerekir. Bilindiği üzere günümüz korku ve gerilim filmleri ortamında, sadist insanların işkence yaptığı “Testere-Saw” ve düşmanlığın kol gezdiği “Hostel” gibi filmler egemen durumda… Bu açıdan bakarsak, “Öldüren Sis-The Mist”in canavarlar üzerine kurgulanmış olmasıyla klasik gerilim filmlerinden olduğu söylenebilir.
İzleyici ve eleştirmenlerin çoğu, “The Mist”te daha derin anlamlar bulmaya çalışacaklardır. Sisin kasaba üzerine çöküşünün yarattığı kaosun 11 Eylül sabahını çağrıştırdığı; markete sığınma olayının Katrina kasırgası sırasındaki tahliyeleri çağrıştırdığı;  Thomas Jane ile Marcia Gay Harden’in oynadığı karakterler arasındaki çatışmanın Amerikan toplumunda din üzerine yapılan geniş ölçekli tartışmaların küçük bir minyatürü gibi olduğu söylenebilecektir.
Ancak her olguyu derinlerde yatan başka bir olguyla açıklayan Dr. Freud’dan –veya belki Dr. Frankenstein- farklı bir açıklama yaparsak bir canavar sonuçta sadece bir canavardır. Bunu günümüzle ilgili başka konulara bağlamak gerekmez. Stephen King bu öyküyü 1980 yılında yazmıştı. O yıl, Reagan’ın başkanlığının ilk yılıydı. Loverboy grubunun ilk albümü yayınlanmıştı. Rubik küpü piyasaya çıkmıştı. Kısacası ortada ne 11 Eylül, ne de Katrina kasırgası vardı.
Sonuç olarak, Stephen King’in 1980 yılında yazdığı bu gerilim öyküsü, Darabont’un iyice cilalaması ve sunumuyla orijinalinden bile çok daha iyi olmuş. King de Darabont da bir canavarın sadece bir canavar olduğunun bilincindeler… Kamera arkası ve önündeki yetenekli insanların elinden çıkan “Öldüren Sis-The Mist”, bir canavarın sadece bir canavar olmaktan daha fazlası olabileceğini kanıtlayan bir yapıt…
· James Rocchi, Cinematical.com
*Stephen King uyarlamaları olan “Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption” ve “Yeşil Yol-Green Mile”ın yönetmeninden korku ve gerilim yüklü en yeni Stephen King uyarlaması…

*imdb.com kullanıcılarına göre, sinema tarihinin başlangıcından bugüne kadar çevrilen en iyi ikinci film olan “Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption”ın yaratıcısı Frank Darabont sunar: 

Stephen King hayranlarının 27 yıldır beklediği sinema uyarlaması 

“ÖLDÜREN SİS-THE MIST” 

29 ŞUBAT’TAN İTİBAREN TÜRKİYE  SİNEMALARINDA GÖSTERİLMEYE BAŞLANIYOR

*“Öldüren Sis-The Mist”, Stephen King’in Türkiye’de “Sis” adıyla ve Gönül Suveren’in çevirisiyle Altın Kitaplar Yayınevi tarafından basılan orijinal adı “Skeleton Crew” olan öyküler toplamındaki öykülerden biridir.
*“Belirtmeliyim ki, ‘Öldüren Sis-The Mist’ herşeyden önce katıksız bir korku filmidir. Süslü püslü tanımlamalarla akıl karıştıracak halim yok. Herşeyden önce amacım bir korku filmi yapmaktı.”    Frank Darabont                                                                                              
*“Toplumsal kuralların yok olduğu bir ortamda mantığın yerini batıl inanışlar, düşüncenin yerini panik duygusu alır.”                                                                      
                                                                                       Frank Darabont
*“Öldüren Sis”te daha önceki filmlerimde anlattığım ‘Bay İyi Adam’ yok. Senaryoda insanoğlunun daha karanlık yüzü var. Senaryodaki uğursuz ve tekinsiz tonlamalar meslekdaşlarımı da şaşırttı. Bugüne kadar beni genel iyimserliğim ve hümanist duygularımla tanıyorlardı. Bu filmle insanlara onlar hakkında aslında neler düşündüğümü söyleme fırsatını buldum.”

                                                                                         Frank Darabont
*Sinema severlerin ve Stephen King sevenlerin ‘Öldüren Sis-The Mist’i izlemek için harcayacakları iki saatin sonunda kendilerini gerilim yüklü çılgınca bir yolculuğa çıkmış gibi hissetmelerini ve bu filmde beklediklerinden daha fazlasını bulmalarını umuyorum. Ayrıca filmimin izleyicileri iliklerine kadar titretmesini istiyorum.”

                                                                                          Frank Darabont
*Filmin sonunun nasıl olacağını Stephen King ile de tartıştığını söyleyen Frank Darabont, “Kendisine önerdiğim son ile ilgili düşüncesini açıkladığı bir e-mail gönderdi. Eğer benim önerdiğim final gibi bir son aklına gelmiş olsaydı kitabı yazarken kesinlikle bunu kullanacağını söyledi. Böylece Stephen King’in onayını almış oldum. İzleyiciler filmdeki sonu beğenmeyip beni eleştirebilir ama bu konuda Stephen King’in de benimle aynı fikirde olduğu, kendisinin onayını aldığım unutulmasın” diyor.
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Kasabaya sanki başka bir dünyadan gelmiş izlenimi veren tuhaf bir sis tabakasının çökmesi üzerine korku ve panik içinde süpermarkete sığınan kasaba halkı arasında David Drayton ve küçük oğlu Billy de vardır.

Koyu ve kalın sis tabakasının içinde esrarengiz bazı yaratıkların pusuya yatmışçasına gizlendiğini ilk fark eden David olmuştur. Bu dünyaya ait olmayan öldürücü, korkutucu yaratıklardır bunlar… Kurtuluş ise marketteki herkesin hep birlikte hareket etmesine bağlıdır. Ancak insan doğası hesaba katılınca hep birlikte hareket edebilmeleri mümkün müdür?

Markete sığınan kasaba halkının korkuya kapılarak paniklemesi üzerine mantık devre dışı kalırken David kendisini en çok neyin korkuttuğunu merak etmeye başlamıştır: Sisin içinde pusuya yatmış canavarlar mı, yoksa marketin içindeki, daha düne kadar arkadaşı, komşusu bildiği insanların sergilediği tutarsız davranışlar mı?

William Shakespeare’den sonra yapıtları en çok beyazperdeye taşınan yazar,korku ve gerilim ustası Stephen King’in yarattığı bu efsanevi terör öyküsünde uygarlığın ince kabuğu çözülüp maskeler birer birer düşerken gerçekten korkulması gereken tek varlığın aslında insanoğlunun ta kendisi olduğu anlatılır.

Stephen King’in yapıtından uyarlanan “Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption”un Oscar adayı senaryo yazarı ve yönetmeni Frank Darabont, efsanevi korku romanları yazarının bir başka yapıtı “Öldüren Sis-The Mist” ile yeniden karşımızda…

Ansızın patlayan fırtına sonucunda David Drayton’un da evi hasar görmüştür. Kasabada elektrikler kesilmiş, her yeri enkaz,moloz ve yıkıntılar kaplamıştır. David, kasabadaki süpermarkete gidip tamir malzemesi almayı akıl eder. Kabus gibi bir günde süpermarkete gitmek David’e günün en kolay işi gibi gelir ama fena halde yanılmaktadır.

“Öldüren Sis-The Mist”teki fırtına, David Drayton ve komşularını bir dizi olaylar zincirinin tam göbeğinde bırakır. Süpermarkette David ile beraber rehin kalanlar arasında saldırgan ve kavgacı mizaçlı komşusu Brent Norton (Andre Braugher); fanatik düzeyde dindar komşusu Bayan Carmody (Marcia Gay Harden); öğretmen Amanda (Laurie Holden) ve süpermarket yöneticisi Ollie de (Toby Jones) vardır. Hepsi can derdine düşmüştür. Çevrelerini saran gizemli terör kaynağına karşı direnebilmek ve hayatta kalabilmek için son derece kararlı olmak zorundadırlar. Ancak hiçbirisinin diğerlerini kurtarabilecek, diğerlerine yardımcı olabilecek bir durumu yoktur.

Dimension Films’in sunduğu “Öldüren Sis-The Mist”in yönetmenliğini, daha önce de “Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption” ve “Yeşil Yol-The Green Mile” gibi Stephen King uyarlamalarına imzasını atmış olan Frank Darabont üstlendi. Senaryosunu da Darabont’un yazdığı filmin yapımcılığını Castle Rock’tan Liz Glotzer ile beraber Frank Darabont gerçekleştirdi.

“Öldüren Sis-The Mist”in görüntü yönetmenliğini Rohn Schmidt (The Shield); prodüksiyon tasarımlarını, daha önce “The Majestic”te Darabont ile beraber çalışmış olan Gregory Melton; kostüm tasarımlarını Giovanna Ottobre-Melton (My Name is Earl) ve kurgusunu Hunter Via (The Shield) üstlendi.

Filmin başrolleri için “The Punisher” ve “Stander”dan tanıdığımız Thomas Jane; Oscar ödüllü oyuncu Marcia Gay Harden (Mystic River, Pollock); Andre Braugher (Poseidon); Laurie Holden (The Shield, Silent Hill, The Majestic); Toby Jones (Infamous); Nathan Gamble (Babil, Batman: The Dark Knight); William Sadler (August Rush); Frances Sternhagen (Sex and the City); Jeffrey DeMunn (Hollywoodland), Alexa Davalos (Feast of Love, Defiance), Chris Owen (American Pie) ve Sam Witwer (Battlestar Galactica) kamera karşısına geçtiler.

PRODÜKSİYON NOTLARI

Bugünün efsanevi korku romanları ve öyküleri yazarı Stephen King, edebiyat dünyasındaki ilk başarısını 1977 yılında sergiledi. Bu başarısının karşılığını genç yazarlara destek olarak vermek istiyordu. Yıldızı yeni parlayan sanatçılara destek vermek amacıyla bir girişimde bulundu. Yazdığı kısa öykülerini uyarlamak isteyen öğrenci ve genç yönetmenlere sadece 1 dolar karşılığında izin verdi. 80’li yılların başında o zamanlar 23 yaşında olan Frank Darabont, “Dollar Babies”” adlı kısa öyküyü “The Woman in Room” adıyla senaryolaştırıp filme çekti. Yıl 1983’tü. Ölümü bekleyen hasta bir kadını konu alan bu yapıtının sinema uyarlamasını Stephen King çok sevmişti.

Los Angeles’ta doğup büyümüş olan Frank Darabont, “Stephen’ın yazım tarzında beni çok etkileyen birşeyler var. Çalışmaları ve karakter yapılandırmaları özellikle bana hitap ediyor. O usta bir öyküleyicidir. Kamera arkasındayken onun çalışmaları daima benim için esin kaynağı oldu” diyor.

Darabont sözlerine devamla düşüncelerini, “Bence Stephen King ele aldığı konuyu çok özel şekilde işlemesini bilen bir yazardır. İnsanların aşırı baskı ve korku altında kaldığı anlarda meydana gelen ‘Lord of the Flies – Sineklerin Tanrısı’ tarzındaki toplumsal çözülmeyi ondan daha iyi gözlemleyen başka bir yazar tanımıyorum” sözleriyle ifade ediyor.

Senaryo yazarlığı ve yönetmenliğe başlangıcını simgeleyen “Woman in the Room”u çektikten sonra Darabont başta “A Nightmare on Elm Street 3: Dream Warriors”, “The Blob” ve “The Fly II” gibi filmlere imzasını attı. Bu arada “Tales from the Crypt” ve “The Young Indiana Jones Chronicles” gibi televizyon dizilerinin çeşitli bölümlerinin yönetmenliğini yaptı.

Ancak aklının bir köşesinde çok sevdiği Stephen King öyküsü “Öldüren Sis-The Mist”i çekmek hep vardı. “1980 yılında editörlüğünü Kirby McCauley’in yaptığı ‘Dark Forces’ adlı antolojide ilk okuduğum günden beri ‘Öldüren Sis-The Mist’i çok seviyordum. Bu öyküyü daha film kariyerime başlamadan önce okuduğumu ve ‘Keşke bunu günün birinde filme çekebilsem’ diye düşündüğümü hatırlıyorum” diyor.

“Öldüren Sis-The Mist” bir zamanlar neredeyse Darabont’un ilk filmi olacaktı. Darabont o günleri şöyle hatırlıyor: “1986 yılında senaryo yazarı olarak katıldığım ilk film projesi olan ‘Nightmare on Elm Street’in setinde oturuyordum. Kariyerimde iyi bir çıkış yapma zamanı geldiği için ilk uzun metrajlı filmimin hangisi olabileceği üzerinde kafa yorarken ‘Öldüren Sis-The Mist’ aklıma gelmişti. Stephen King ilk kısa filmimi beğendiği için kendisine başvurup ‘Öldüren Sis-The Mist’in veya ‘Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption’un film haklarını kendisinden istemeyi düşündüm.”

Stephen King ile yaptığı kısa görüşmeden sonra Darabont tercihini “Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption”dan yana kullandı ve Oscar ödülüne giden yol böyle başladı. 1994 yılında gösterime giren “Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption” hem eleştirmenlerin, hem de sinema seyircilerinin olağanüstü beğenisini kazanınca 20. yüzyılın en çok sevilen filmlerinden birisi ünvanını kazandı.

Gerisini, Darabont’la sekiz yıl beraber çalıştıktan sonra onun kurduğu Darkwood Productions’ta başkanlık yapmakta olan yapımcı Denise Huth’dan dinleyelim: “1994 yılında büyük ilgi gören ‘Esaretin Bedeli-Shawshank Redemption’ yedi dalda Oscar adaylığı kazandı. İnsanlar her gün Darabont’u düzenli olarak arayıp en favori filmlerinin bu olduğunu, gelmiş geçmiş en iyi filmlerden birisi olduğunu söylüyordu. Öylesine büyüleyici ve harika bir filmdi ki, Darabont bu övgüleri duymaktan elbette mutlu oluyordu. Ancak bu büyük başarının ardından daha iyisini yapması için de baskılar gelmesi kaçınılmazdı.”

Darabont’un sonraki iki filmi için izleyici baskısı devam etti. İkinci film olarak ‘Öldüren Sis-The Mist’i çekmeyi çok istediği halde bir başka Stephen King uyarlaması olan “Yeşil Yol-The Green Mile”ı çekmek zorunda kaldı. Başrolünde Tom Hanks’in oynadığı “The Green Mile” 1999 yılında gösterime girdiğinde en iyi film dalında Oscar adaylığı kazandı. Ardından Darabont 2001 yılında başrolünde Jim Carrey’nin oynadığı “The Majestic”i çekti.
Ancak elde ettiği başarılar Darabont’u bir türlü tatmin etmiyordu. Korku ve gerilim filmleri çekmek istediği halde başka tarzda prodüksiyonların yönetmenliğini yapmak zorunda kalıyordu. Böyle olunca da çok başarılı ama bir o kadar da acı verici bir süreçten geçmeye başlamıştı. Yakın dostu Denise Huth ile yaptığı özel sohbetlerde korku filmi çekme isteğini sürekli olarak dile getiriyordu.
Darabont sonunda “Öldüren Sis-The Mist” projesine dikkatini birkaç yıl önce ancak verebildi. Peki neden bu kadar beklemişti? Sinema severleri ve Stephen King severleri neden bu kadar bekletmişti? Bu sorunun yanıtını yönetmenin kendisinden dinleyelim:

“Daha önce yaptıklarımdan tamamen farklı birşeyler denemeye kendimi hazır hissettim. Bu film, benim açımdan korku filmi kökenlerime geri dönüş fırsatı olacaktı. Çok sevdiğim korku-gerilim tarzına geri dönebilmeyi gerçekten çok istiyordum. Ayrıca çok farklı bir yönetmenlik tarzı deneme isteğini derinden hissediyordum. Bunu senfoni orkestrasını yönetmekle jazz çalmak arasındaki farka benzetebiliriz. İnanılmaz hızlı çekim tekniklerini içeren ‘Gerilla tarzı’ yönetmenlik stili uğruna klasik yönetmenlik tarzını bir yana bıraktım. Unutmayalım ki, en iyi korku filmleri daima küçük bütçeler ve olağanüstü zaman kısıtlamalarıyla çekilmiştir. Ben de bu tarz bir film yapmak istiyordum.”

Öte yandan Stephen King hayranları da uzun süreden beri “Öldüren Sis-The Mist”in sinema filmi  versiyonunu izlemek istiyorlardı. Ünlü yazarın çok geniş bir hayran kitlesi vardı ve hepsinin ortak dileği en kısa zamanda “Öldüren Sis-The Mist”in de filme çekilmesiydi. Darabont bu istekleri dikkatle dinledi. Sabırla uygun günün gelmesini bekledi. Sonunda beklenen gün geldi; “Öldüren Sis-The Mist”in tam zamanıydı.

“Bu film sayesinde bugüne kadar bildiğim herşeyi bir köşeye atıp tamamen farklı birşeyler deneme fırsatı buldum. Hızlı tempolu olduğu ölçüde keyifli bir süreçti. Hiçbir şeyi milimi milimine ölçmeden, çok fazla kafa yormadan tamamen içgüdülerinize göre hareket ediyorsunuz. Son derece özgürleştirici bir süreç yaşadım ve çok hoşuma gitti” diyor Darabont…

Daha önce Stephen King uyarlaması yaptığı için senaryo sürecinin kendisine zor gelmediğini belirten Darabont, “Hayli rahat ve sorunsuz bir süreç oldu. Elimizdeki materyal öylesine zengindi ki, herhangi bir zorlukla karşılaşmadan senaryoyu yazmaya başladım” diyor.

Stephen King’in yazdığı öyküdeki ana fikrin filmde korunduğunu söyleyen Darabont, bu konudaki yaklaşımını şu sözlerle ifade ediyor:

“Toplumsal kuralların yok olduğu bir ortamda mantığın yerini batıl inanışlar, düşüncenin yerini panik duygusu alır. Bence Stephen King’in yazdığı öykünün en iyi yanı, insanları bu süpermarkette tuzağa düşüren kalın ve yoğun sis tabakasının varlığıdır ve gelecekte ne olacağına dair hiçbir ipucu vermemesidir. Ancak öyküdeki gerçek tehdit unsuru dışarıdaki sisten gelmez. Asıl terör süpermarketin içerisindedir. Marketteki insanların birbirleriyle çatıştığını görürüz. O andan itibaren dostluk ve komşuluk duyguları eriyip gitmiş, hepsi birbiri için gerçek birer tehlike ve tehdit haline gelmiştir.”

Oscar ödüllü kadın oyuncu Marcia Gay Harden, Darabont’un bu düşüncesine katıldığını belirterek şöyle konuşuyor: “Bu öyküdeki ‘Lord of the Flies – Sineklerin Tanrısı’ görünümünü çok sevdim. Bence ‘Öldüren Sis-The Mist’ inanılmaz derecede ürkütücü ve bir o kadar da entelektüel bir çalışmadır. Böyle bir felaketle karşı karşıya kalınca insanlar ne yaparlar? Kahraman mı olurlar, yoksa kendi aralarında bölünmeye mi uğrarlar? İnsanların kırılma noktası nerededir? İşte bu soruların yanıtını arayan bir öyküydü.”

Senaryoyu yazarken Jessup karakterini eklemek gibi birtakım küçük değişiklikler yapan Darabont, “Stephen King’in yapıtlarını uyarlarken sıkça başvurduğum bir yoldur. Materyalde uygun değişikler yapacağım konusunda bana daima güvenir. Nitekim ‘Esaretin Bedeli” ve ‘Yeşil Yol’u çektiğim sıralarda uyguladığım özgür yaklaşıma da hiç müdahale etmedi. Dolayısıyla ‘Öldüren Sis-The Mist’te yaptığım değişiklikler konusunda da itiraz etmedi ” diyor.

Darabont sözlerine şöyle devam ediyor: “Roman ve film birbirinden farklı iki dildir. Bu yüzden değişiklik yapılması gerekebilir. Yazarın kaleme aldığı öyküyü anlatırken birtakım illüzyonlar yaratmayı denersiniz. Öyküyü mümkün olduğunca ön plana çıkartmak istersiniz. Bunu yaparken de King’in anlatımına mümkün olduğunca saygılı davranmanız gerekir.”

Peki, Darabont’un yazdığı senaryoyu okuduktan sonra Stephen King’in tepkisi nasıl oldu?

“Stephen bana bir e-mail göndererek aktörlerin Maine aksanından başka bir aksanla konuşmamasını rica etti. Bundan başka bir isteği yoktu” diyor Darabont…

Yaptığı uyarlama sadece Darabont’un kendi kökenlerine dönmesini sağlamayıp bambaşka ilkleri de beraberinde getirdi. Bunların neler olduğunu şu sözlerle açıklıyor:

“Öldüren Sis”te daha önceki filmlerimde olan Bay İyi Adam yoktur. Senaryoda insanoğlunun daha karanlık yüzü vardır. Senaryodaki uğursuz ve tekinsiz tonlamalar meslektaşlarımı da şaşırttı. Bugüne kadar beni genel iyimserliğim ve hümanist duygularımla tanıyorlardı. Bu filmle insanlara onlar hakkında aslında neler düşündüğümü söyleme fırsatı buldum.”

Frank Darabont geçtiğimiz yıl “The Shield” adlı televizyon dizisinin bir bölümünü yönetmiş ve eleştirmenlerin bir kez daha beğenisini kazanmıştı. O diziyi çekerken kamera kullanım tarzını çok beğendiği görüntü yönetmeni Rohn Schmidt ile “Öldüren Sis”te de birlikte çalışma fırsatını tanıdı.
Görüntü yönetmeni Rohn Schmidt, Darabont’un çalışma tarzını şu sözlerle tanımlıyor: “Dizinin değişik bölümlerinde John Badham ve David Mamet gibi yüksek profilli yönetmenler çalışmıştı. Sonra Frank Darabont gelip tek bölümü yönetti. Kendisiyle çok iyi anlaştık. Teknik ekiplerle kolay iletişim kurabilen bir yönetmendi. Dizinin genelinde benimsediğimiz hızlı, özgür ve kolay çekim tarzını o da benimseyip uyum sağladı.”

Schmidt sözlerini şöyle sürdürüyor: “Sözünü ettiğim bu stil, daha önce var olmayan bir anın ekranda yaratılmasını içerir. Kesinlikle prova edilmediği gibi önceden planlanmaz. O an meydana gelirken siz hemen çekimi yaparsınız. Bu amaca ulaştığımızda izleyici açısından son derece gerçekçi, samimi ve anlık deneyimler sağladık. İstediğimizi başarınca büyüleyici görüntüler ortaya çıktı. ‘The Shield’ dizisinde hemen hemen her zaman aynı anda iki kamera kullanılır. İkisi de sürekli hareket halindedir. Kameralar sürekli olarak bir tepki, ilginç bir açı, küçük bir ışık parçası veya aktörlerin yüzündeki anlık mimikleri arar. Kameralar herhangi bir aktörü herhangi bir mesafeden çekmekte özgürdür. Bir aksiyon parçası üzerinde odaklanmak yerine küçük detayları yakalayan iki kamera vardır. Kameramanlar daha ilginç olan ne varsa onları izlemekte özgürdürler.”

Darabont’un “Öldüren Sis-The Mist”teki amacı her şeyi daha az kısıtlayıcı bir stilde hayata geçirmekti. “The Shield”da deneyimlediği çekim tarzını aklına getirince “Öldüren Sis-The Mist”i de aynı yöntemle çekmeye karar verdi.

Darabont’un bu kararında kreatif boyutların yanısıra bütçeyle ilgili sebeplerin de payı vardı. “Öldüren Sis-The Mist”in sadece 37 günlük süreçte ve 18 milyon dolarlık (sınırlı ve küçük) bir bütçeyle çekilecek olması nedeniyle “gizli silahlarım” diye tanımladığı Rohn Schmidt, Bill Gierhart ve Richard Cantu ile çalışmayı seçti. Ana karakterlerin çevresinde dönen seçkin sahnelerin çekiminin normal koşullarda bir hafta alması gerekirken “The Mist”te bu süre bir güne kadar indi.

Darabont uyguladığı çekim yöntemini şu sözlerle tanımlıyor: “Herhangi bir sahneyi tıpkı tiyatro oyunu gibi başından sonuna kadar bir defada çektik. Tüm kamera çalışması doğaçlama şekilde gerçekleşti. Adeta belgesel yaklaşımıyla daha rahat çalışmalar yaptık. Kısa anları önceden planlamak yerine meydana geldikleri anda yakalamayı tercih ettik. Billy ile Richie her çekimde doğaçlama yaparken ben de onları monitörlerden eşzamanlı olarak izliyordum. Çekim tamamlandığında yanlarına gidip bazı düzeltme önerilerinde bulundum. Aktörlerle de aynı tarzda çalıştık. Önerilerim üzerine eğer gerekiyorsa tekrar çekimler yaptık.”

“Öldüren Sis-The Mist”in başrolündeki istemeden kahraman konumuna gelen afiş çizim sanatçısı David Drayton rolünde, daha önce “The Mutant Chronicles” ve “Dreamcatchers” gibi filmlerde oynadığı için bilimkurgu türüne hiç de yabancı olmayan Thomas Jane oynadı.

Yapımcı Denise Huth, neden Thomas Jane’in seçildiğini şu sözlerle anlatıyor: “Drayton rolü için Darabont’un tercihi en başından beri Thomas Jane’den yanaydı. Bu film sayesinde Thomas’ın çok iyi yerlere geleceğine inanıyorum. Filmin kahramanının o olacağını en başından itibaren hissediyorsunuz. Burada, diğer filmlerinden tamamen farklı bir karakter portresi çizmeyi başardı.”

Senaryo kendisine ulaştığında çok şaşırdığını belirten Thomas Jane, o an neler hissettiğini ve filmde portresini çizdiği karakteri şu sözlerle anlatıyor:

“Yönetmenlerin yolladığı senaryonun mükemmel olduğuna genelde çok az rastlanır. Elimdeki senaryonun çok iyi ve çok kusursuz olduğunu görünce hem şaşırdım, hem de sevindim. Özellikle karakter portreleri kusursuzdu. Özellikle korku öyküleri başta olmak üzere her öyküde iyi çizilmiş karakterler ararım. Aksi takdirde filmin geneli içerisinde herhangi bir figüran konumuna düşmek işten bile değildir. Kaldı ki korku filmlerinin yüzde 90’ında karakter boyutu önemsenmez. ‘Öldüren Sis-The Mist’ gibi filmlerde anlatılan öyküyü karakterler aracılığıyla anlayabilirsiniz. Böyle bir fırsatın önüme çıkmasını kaçırılmaz bir fırsat olarak gördüğüm için hemen bu filmde oynama teklifini kabul ettim.”

Süpermarkette tuzağa düşen kasaba halkı arasında en açıksözlü ve farklı olan Bayan Carmody rolünde ise Oscar ödüllü oyuncu Marcia Gay Harden oynadı. Daha önce hiç korku ve gerilim filminde oynamadığı için Bayan Carmody rolünü bu türü tanımak anlamında eşsiz bir şans olarak değerlendiren Marcia Gay Harden, oynadığı karakteri şu sözlerle tanımlıyor:

“İnsanlar o süpermarkette delirmenin eşiğine gelirler. Bunlardan birisi de kendisini dini konulara adamış ama bir o kadar da tutarsız ve dengesiz bir kadın olan Bayan Carmody’dir. Aslında onu hiç de haksız bulmuyorum. Felaketlerle dolu kabus gibi bir ortama düştüğünde insanların aklı çok çabuk başından gider.”

Senaryoyu okuduktan sonra kafasının karıştığını, oynamakla oynamamak arasında kararsız kaldığını itiraf eden Marcia Gay Harden, rolü kabul etmesinde aktör arkadaşı Andre Baugher’in büyük payı olduğunu belirterek şöyle konuşuyor:

“Filmin bir bakıma kötü adamı diyebileceğimiz avukat Brent Norton rolünde oynayan Andre, benden kitabı okumamı, böylece herşeyi daha iyi anlayabileceğimi söyledi. Andre’nin dediğini yapıp kitabı okuyunca aslında neyin anlatılmak istendiğini daha iyi kavrayarak rolü kabul ettim.”

Andre Braugher ise, bu projeyi Frank Darabont ile çalışma fırsatı yaratacağı için cazip bulduğunu belirterek, “Frank mükemmel bir yönetmendir. Bugüne kadar harika uyarlamalar yaptı. Özellikle de bugüne dek yapılmış en iyi filmlerden birisi olan ‘Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption’u uyarlayıp yönetti. Frank Darabont gibi bir yetenek, bir dahi Louisiana’da bir korku-gerilim filmi yapmak ister de, böyle bir fırsatı nasıl kaçırırdım? Teklifi gözüm kapalı kabul ettiğimi söyleyebilirim.”

Braugher filmde portresini çizdiği avukat Brent Norton’u şu sözlerle tanımlıyor: “Böyle bir durum karşısında Norton’un tercihi inatla karamsar bir tablo çizmekten yanadır. Görmüş geçirmiş bir insan olduğu gibi mesleğinde çok iyi bir avukattır. Dolayısıyla canavarlara inanmaz.”

Kasabaya yeni taşınan; David ve oğlu ile yakın dostluk geliştiren Amanda rolünde ise, Darabont’un son filmi “The Majestic”te de oynamış olan Laurie Holden kamera karşısına geçti. Senaryoyu ilk okuduğunda harika bulduğunu ve senaryoda ürkütücü ahlak dersleri olduğunu belirten genç oyuncu, “Öldüren Sis-The Mist” projesiyle ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:

“Bu öykünün en çok sevdiğim yanı, insanların karakter yapılarının zor koşullar altında ortaya çıkmasıydı. İnsanların başına kötü bir şey geldiğinde gerçek kişiliklerini sergilemeye başladığını hepimiz biliyoruz. Bu filmde de herşey kötüye giderken insanlar nasıl tepki verir sorusu sorulur.”

Kendi hayatını ve diğer insanların hayatını kurtarmak için kahramanca önlemler almak zorunda kalan süpermarket yöneticisi Ollie rolünde, “The Painted Veil” adlı filmde Naomi Watts’a karşı izlediğimiz Toby Jones oynadı.

“Bu benim için çok farklı bir roldü” diyor genç aktör, “Olaylar meydana gelmeden önce bu karakterler hakkında hiçbir şey bilmiyorsunuz. Aslında bu tipte bir film için karakterleri önceden bilmenize de gerek yok. Olayların sürekli değişim göstermesine paralel olarak değişen karakter yapılarının izleyici açısından daha keyifli olduğunu düşünüyorum.”

Frank Darabont’un bugüne dek çektiği tüm filmlerde oynayan Jeff DeMunn’un “Öldüren Sis-The Mist”te de rol almaması düşünülemezdi. Nitekim yönetmenden projeye katılması teklifi geldiğinde hemen “evet” cevabı veren aktör, filmde oynadığı karakteri şöyle tanımlıyor:

“Portresini çizdiğim Dan Miller karakteri, süpermarkette tuzağa düşen kasabalılar arasında en güçlü ve en güvenilir kişilerden birisidir. Kuşatıldığı ve kapana kısıldığı zaman insanların neler yapabileceğini senaryo her yönüyle yansıtır. Hayatta kalabilmek için herşeyi yapabilirler. Herkes öncelikle kendi başının çaresine bakmaya çalışır. Diğer insanlar kendi canından sonra gelir. Dan Miller da böyle bir durum altındayken yanındakini umursamayacak bir insan olduğunu gösterecektir.”

“Öldüren Sis-The Mist”in kadrosuna okul öğretmeni Irene rolünde Frances Sternhagen de katıldı. 1979 yılında gösterime giren “Starting Over”dan bu yana Sternhagen’in sıkı bir hayranı olan Darabont, filmdeki öğretmen Irene rolünü ona teklif etti.

Senaryoyu okuduğunda “esrarengiz yaratıklara karşı savaş açma” fikrine karşı koyamadığını belirten Frances Sternhagen, “Özellikle de elimde böcek spreyiyle koşuşturacağım sahneyi okuduğumda çok sevdim” diyor ve şöyle devam ediyor:

“Ayrıca öykülenen konuyu da çok cazip bulduğumu söylemeliyim. Stephen King işini çok iyi yapan, çok usta bir yazardır. Özellikle de bizler için diğer insanların potansiyel yıkıcı tehlikeler taşıdığını her yapıtında öne çıkartmayı çok iyi bilir. “Öldüren Sis”in çok keyifli bir öykü olduğu söylenemez, ama insanların ne kadar iğrenç varlıklar olabileceğini göstermesi açısından “Öldüren Sis”i cazip buluyorum.”

“Öldüren Sis-The Mist”teki önemli karakterlerden birisi de, David’in oğlu Billy karakteriydi. Filmin genel öykü akışı içerisinde bu karakterin hayati önem taşıması nedeniyle belirli oyunculuk yeteneklerine sahip bir çocuk aktörün bulunması gerekiyordu. Filmin casting yönetmeni Deb Aquila’nın dokuz yaşındaki küçük aktör Nathan Gamble’ı getirmesiyle film yapımcılarının hayalleri gerçek oldu.

İlk oyunculuk deneyimini Alejandro Gonzalez Inarritu’nun eleştirmenler tarafından çok beğenilen “Babil” adlı filminde yapan Nathan Gamble, teklifi alıncaya kadar Stephen King’in kim olduğunu bilmiyordu. Şimdi artık çok iyi bildiğini söyleyen küçük aktör, ünlü yazar hakkındaki düşüncesini, “Örneğin bir zamanlar ‘Salem’s Lot’u yaptığını biliyorum. Annem o filmin şimdiye kadar gördüğü en korkunç film olduğunu söylüyor” sözleriyle özetliyor.

Nathan Gamble’in korku filmleriyle ilgili yorumu ise kısa ve öz: “Korku filmlerine bayılıyorum. Bence ‘Öldüren Sis-The Mist’ gerçekten çok iyi bir korku filmi.”

Süpermarketin kasiyer kızı Sally rolünde kadroya katılan Alexa Davalos, Frank Darabont’u uzun yıllardır yakından tanıyordu. Kendisi gibi oyuncu olan annesi Elyssa Davalos ile Darabont eskiden Hollywood’daki aynı liseye gitmişler, o günden beri de arkadaş kalmışlardı.

“Daha önce NBC adına çektiği ‘Raines’ dizinin pilot filminde onunla çalıştığım için Frank’in çalışma tarzını yakından tanıyorum” diyen Alexa Davalos, filmde anlatılan öykünün güncel çevreci hareket ile bağlantısına dikkat çekerek, “Çevre kirliliği ve global ısınma yüzünden dünyamızı her gün öldürüyoruz. Her gün havaya neler yaydığımızı, bunun nelere yol açtığını anlattığı için ‘Öldüren Sis-The Mist’in harika bir metafor oluşturacağı fikrinde olduğumdan bu filmde rol aldım” diyor.

“Öldüren Sis-The Mist”in yetenekli oyunculardan kurulu kadrosunun üyelerinden birisi de Jessup rolünü üstlenen Sam Witwer oldu. Bu karakterin filmde hayati rol taşıdığını belirten Sam Witwer, “Jessup sırları olan bir karakterdir. Hani kamera gösterdiği zaman ‘O neler biliyor acaba?’ diye kendi kendinize sorduğunuz gizemli karakterler vardır ya, Jessup da onlardan birisidir. Çok katmanlı karakterler bana her zaman cazip gelmiştir. Son dönemde izlediğim filmlerin çoğunda ilginç karakterler yoktu. Daha çok özel efektler vardı. ‘Öldüren Sis-The Mist’ ise herşeyden önce insanlarla ilgilenen bir filmdir ve bence bu filmi diğerlerinden ayıran en önemli özelliği budur.”

* * *

“Öldüren Sis-The Mist”in çekimlerine 20 Şubat 2007 tarihinde Louisiana eyaletine bağlı Shreveport’ta başlandı. Kısaca Ark-La-Tex olarak bilinen ve Arkansas’ın güneyi, Louisiana’nın kuzeybatısı ve Teksas’ın doğusunu kapsayacak şekilde 200 millik alana yayılan bir ticaret ve kültür merkezi olan Shreveport kasabası, 1835 yılında Kaptan Henry Miller Sheve tarafından kuruldu. Bugünlerde ise, yörede film çekmek isteyenlere sağladığı vergi avantajlarıyla yapımcıların gözdesi haline geldi.

Film için birinci sınıf bir kamera arkası ekibi kurmayı hedefleyen Frank Darabont, görüntü yönetmenliği için Rohn Schmidt’i tercih ederken kurgu için Hunter Via’yı seçti. Ayrıca aynı zamanda eski okul arkadaşları olan prodüksiyon tasarımcısı Greg Melton ile kostüm tasarımcısı Gigi Ottobre-Melton’u da ekibine alarak kadrosunu tamamladı.

Ortak yapımcı Randi Richmond’un kamera arkası ekipleriyle ilgili yorumu şöyle: “Kurduğumuz ekibin kalitesi mükemmel düzeydeydi. Bu filmi kısa bir zaman diliminde gerçekten çok hızlı çektik. Daha önce büyük bütçeli projelerde çalışmış olan Darabont ile arkadaşlarının bunu başarmamızda büyük katkısı oldu.”

“Öldüren Sis-The Mist”in çekimlerinin büyük kısmı Shreveport’ta kurulu StageWorks stüdyolarında yapıldı. Prodüksiyon tasarımcısı Greg Melton’un karşılaştığı en büyük zorluk, StageWorks stüdyolarında geniş  alana yayılan süpermarket seti kurmak oldu. Üstelik bu seti 6 hafta gibi adeta ışık hızı denebilecek kadar kısa sürede kurması gerekiyordu.

Filmin öyküsü, çeşit çeşit ürünlerle tıkabasa dolu bir süpermarket öngörüyordu. Jim ve Myron’un sık sık içtiği biralardan tutun da, tüm karakterlerin kullandığı el fenerlerine; David’in değiştirdiği tişörtlerden yeri geldiğinde silah olarak kullanmak üzere meşaleye dönüştürülen temizlik paspasları gibi ürünlerin hepsi süpermarkete konuldu. “Süpermarketi olayları izleyebileceğimiz şekilde tam anlamıyla doldurduğumuzdan emin olmalıydık” diyor Greg Melton…

Tasarım sürecinde Darabont ile birlikte çalışan Greg Melton, 1960’lı yıllarda çocukluğunun geçtiği Kaliforniya’da var olan üçgen çatılı süpermarketleri örnek aldı. Bu konuda uyguladığı yaklaşımı şu sözlerle özetliyor:

“Üçgen çatılı marketleri çok iyi bilirim. Onlarda akla gelebilecek herşey vardı. Frank ile bir miktar nostalji yaparak işe başladık. Süpermarket setini tasarlarken her aşamada onunla beraber çalıştım. Filmde göreceğiniz tipte süpermarketlere girerken kendinizi evinizde gibi hissedersiniz. Onlara o kadar aşinasınızdır ki, filmdeki süpermarket seti hiç kimseye yapay gelmeyecek.”

Süpermarket seti tamamlandığında beş tane ödeme kasası, sekiz merdiveni, et ürünleri departmanı, dondurulmuş ürünler departmanı, şarap reyonlarıyla herşey hazırdı. En küçük ayrıntısına kadar herşey gerçekçi biçimde oluşturuldu. Geriye sadece yiyecek maddelerinin raflara doldurulması kalmıştı. Onlar da şirketlerle promosyon karşılığı yapılan anlaşmalarla sağlandı. Çekimler bittikten sonra hepsi yerel bağış örgütlerine bağışlanarak ihtiyaç sahibi yoksul insanlara dağıtıldı.

Dikkatli izleyiciler, süpermarkette kitap reyonunun da olduğunu ve tezgahlarda Stephen King kitaplarının da sergilendiğini görebileceklerdir.
Melton ve Darabont’un amaçlarından birisi de, filmin setine belirli bir zaman dilimini yansıtmayan nitelikler kazandırmak oldu. “Geçmiş ve gelecek unsurlarını birleştirip karıştıran bir set düşündük” diyor Melton, “Barkod okuyan cihazların hiçbirisini kullanmadık. Herşey elle hesaplanıyordu. Çevirmeli telefonlarımız vardı ama cep telefonu kullanan insanlar da görülüyordu. Tüm bunları stilistik tercihler sonucunda hayata geçirdik.”

Bir başka stilistik tercih de renk paletindeydi. Greg Melton bu tercihi şu sözlerle ifade ediyor: “Öykünün başlangıcında rengarenk havayı sağlamak istedim. Markete sis çökmeye başladığı andan itibaren canlılık unsurları birer birer yok olmaya başladı. Bu nedenle filmin başlangıcında keskin ve canlı renkler varken sonraki sahnelerde daha karanlık ve kaygı verici tonlar hakim oldu.”

Haftalar boyunca süpermarket setinin kısıtlı ortamında çalışma durumunda kalan aktörler, markette kapana kısılmış insanlar rolünü oynamakta hiç zorlanmadılar. Aktörlerden Toby Jones bu konudaki izlenimlerini şu sözlerle dile getiriyor:

“Süpermarket ortamında çalışmak gerçekten stresliydi. Gerçek hayatımda süpermarkete gittiğim zaman normalde kendimi hemen dışarı atmak isterim. Markette geçirdiğim zaman dilimini elimden geldiğince kısa tutmaya çalışırım. Burada ise zamanımın çoğunu markette geçirdim.”

Filmin çekimlerinde figüranların da büyük önemi vardı. Aslında filmin arka planındaki oyuncuların davranış ve yüz ifadeleri, en az başrol oyuncuları kadar önem taşıyordu. Shreveport bölgesine yeni gelen yapımcılar, doğru figüranlar bulup bulamayacağından endişeliydi. Ancak bu konuda endişelenmelerine gerek bile kalmadı.

Yapımcı Denise Huth, filmde görev alan figüranlar konusunda şunları söylüyor: “Bu filmin çok sayıda figürana ihtiyacı vardı. Hepsinin sabırlı tavrı,özverileri ve sadakati karşısında hayran kaldığımı söyleyebilirim. Figüranlarımızın tamamı mükemmeldi. Figüranlardan normalde beklenenden daha fazlasını talep ettiğimizi biliyorum. Konuşmalı rollere kesintisiz şekilde entegre olmaları şarttı. Tepkilerini inandırıcı ve organik şekilde vermeleri gerekiyordu ki, bunu kesinlikle fazlasıyla başardılar.”

Kuşlarla böceklerin süpermarkete saldırarak terör ve karmaşa yarattığı 35 numaralı sahne, filmin en uzun ve en önemli sahnesiydi.Büyük önem taşıyan bu sahnenin çekimi altı gün sürdü ki, filmin tamamının çekiminin altıda birlik bölümünü oluşturdu.
“35 numaralı sahne, senaryoda on sayfa yer tutuyordu. Teknik açıdan da tek bir sahneydi. Filmin tamamı içindeki en uzun sahne buydu ve tüm aktörlerin katılımıyla yapıldı. O sahneyi nasıl çektiğimiz bugün bile hala aklımda” diyor yapımcı Denise Huth…

Filmin yönetilmesi en zor sahnelerinden birisi de “deprem” sahnesiydi. Süpermarkete sıkışıp kalan 100 oyuncu ve figüranın katıldığı bu sahnede depreme çok benzeyen bir yer sarsıntısı yaratıldı. Aktörlere önceden haber verilmeden şiddetli bir patlama sesi verilmek suretiyle anlık tepkilerinin ölçülmesi, dolayısıyla korkularının filme/beyazperdeye yansıması sağlandı. İşin en güzel yanı da, hiçbir aktör ve figüranın bu sahnede en küçük bir sıyrık bile almaması oldu.

“Öldüren Sis-The Mist”in yapımında özel efektlerin, görsel efektlerin ve yaratık efektlerinin de önemli rolü vardı. Aralarında sis olgusunun da yer aldığı fiziksel efektlerin yönetimini Özel Efektler Koordinatörü Darell Pritchett üstlendi. Propilen, gliserin ve suyun karışımından oluşan bir maddenin dev borular aracılığıyla salgılanması sonucu sis oluşturuldu. Kısa sürede setin her yanı son derece yoğun ve ağır bir sis bulutuyla kaplanmıştı.

Randi Richmond’un sisle ilgili izlenimleri şöyle: “Prodüksiyon sırasında sis de filmin bir aktörü gibiydi. Shreveport’a vardığımızda Darrell küçük bir sahnede ilk sis testini yaptı. Hazırladığı sis karşısında hepimizin ağzının bir karış açık kaldığını hatırlıyorum. Burnumuzun ucunun 2 metre ilerisini bile göremiyorduk. Hepimiz sevinçle, ‘Tanrım, işte başardık. Bu gerçek bir sis!’ diye çığlıklar attık. O anda Frank yanımızda değildi. Hemen yukarı koşup bayram sabahı neşe içinde koşuşan çocuklar gibi durumu kendisine haber verdik.”

Filmde ayrıca 300’ün üzerinde görsel efekt çekimi vardı. Bunların hazırlanmasını Görsel Efektler Süpervizörü Everett Burrell ve CafeFX ekipleri üstlendi. İhtiyaç duyulan makyaj efektlerini ise KNB EFX Group’tan Greg Nicotero ve ekibi hazırladı.

Prodüksiyon ofisindeki KNB odasında yapılan kısa bir tur bile, en sıkı bilimkurgu hayranının gözlerini faltaşı açacak cinsten sürprizlerle doluydu. Odanın her tarafı kalın süngerden hazırlanmış el yapımı dokungaçlar, vahşi böcek ve kuşları simgeleyen cansız bedenler ve kutularca prezervatifle (bunlar yapay kan fışkırması için işe yarıyordu) doluydu.

“Belirtmeliyim ki, ‘Öldüren Sis-The Mist’i herşeyden önce katıksız bir korku filmidir. Süslü püslü tanımlamalarla akıl karıştıracak halim yok. Herşeyden önce amacım bir korku filmi yapmaktı” diyor Darabont…

Korku illüstrasyonlarıyla tanınan ünlü ressam Bernie Wrightson’ın da yardımını alan Nicotero ile Darabont, ürkütücü yaratık tasarımları için aylarca zaman harcadılar. Bu arada Michael Broom, Tristan Shane ve Aaron Sims gibi sanatçılardan da destek aldılar.

Stephen King öyküsünde dört farklı türde yaratık tanımlar. Örümcekler, kuşlar, böcekler ve bir tane de solungaçlı yaratıktan oluşan bu yaratıkların hiçbirisinin görünümü keskin çizgilerle anlatılmaz. Romanda net olarak anlatılmayan bu konsepti, yaşayan ve soluk alan yaratıklara dönüştürmenin başlıbaşına büyük bir zorluk olacağı ortadaydı.

“Bu yaratıkların King’in kitabındakine sadık kalmasını istiyorsunuz ama başka yönetmenlerin çektiği filmlerdeki yaratıklardan hiçbirisini çağrıştırmıyorsa ne yapacaksınız? Ortada belirgin bir örneği yokken nasıl olup da farklı kılacaksınız?” diyor Darabont…

Çeşitli tasarım fikirleri üzerinde çalışan Darabont ile Nicotero, bunların çoğunu diğer filmlerdeki yaratıklara benzediği için çöpe atmak zorunda kaldılar. Başka filmlerde yeteri kadar ejderha ve dinozor gördüğü için bıkkınlık getiren Darabont’un amacı yepyeni bir görünüme ulaşmaktı. Sonuçta arzu ettiği fantastik görünüme ulaşmayı başardı.

Everett Burrell bu çalışmalar sırasında bazı sahneler için Maya ön-görselleştirme programı kullandı. Böylece çekimler öncesinde temel CGI animasyonu kullanmak suretiyle Darabont ve yapımcıların görsel efektleri laptop bilgisayarlarda görebilmesini sağladı.

Yaratık efektleriyle ilgili her sahnenin filme alınmasından sonra Burrell’in ekibi birtakım referans çekimleri yaptı. Nicotero’nun ekibinin hazırladığı kuş ve böcek maketleri üzerinde yapılan bu çekimler sayesinde görsel efekt ekiplerinin post-prodüksiyon aşamasında digital yaratıkların nerelere yerleştirilmesi gerektiğini bilmesi sağlandı.

Oyunculardan Laurie Holden’ın efekt çalışmalarıyla ilgili gözlemleri şöyle: “KNB ve Greg Nicotero’nun kesinlikle büyüleyici bir çalışma yaptığını düşünüyorum. Bu tipte özel efektlerle çalışmayı çok severim. Hayal gücümü kullanmam gerektiği için kendimi çocukluğuma geri dönmüş gibi hissederim. Hayali saldırgan kuşları öldürmek için çevreye ateş açmak gerçekten çok eğlenceli ve heyecan vericiydi.”

Frank Darabont’un aklını kurcalayan unsurlardan birisi de, filmi nasıl sonuçlandıracağı konusuydu. Bu konuyu nasıl çözümlediğini şu sözlerle açıklıyor:

“Uyarlamayı yaptığım sırada Stephen King’in öyküsünün sonunun açık uçlu olması beni epeyce sinirlendirdi ve endişelendirdi. Durum böyle olunca kendi kararımı kendim vermek zorundaydım. Aslında çoğu zaman bu güzel birşeydir ama bazen de can sıkıcı olabilir. Bu tipteki filmlerin belirgin bir sonunun olmaması halinde iyi olmayacağını düşünüyorum. Bu yüzden belirli bir son sağlama yöntemini izledim.”

Filmin sonunun nasıl olacağını Stephen King ile de tartıştığını söyleyen Darabont, “Kendisine önerdiğim son ile ilgili düşüncesini açıkladığı bir e-mail gönderdi. Eğer benim dediğim gibi bir son aklına gelmiş olsaydı kitabı yazarken kesinlikle kullanacağını söyledi. Böylece Stephen King’in onayını almış oldum. İzleyiciler filmdeki sonu beğenmeyip beni eleştirebilir ama bu konuda Stephen King’in de benimle aynı fikirde olduğu, kendisinin onayını aldığım unutulmasın” diyor.

* * *

Yapımcılarının ve yaratıcılarının düşüncelerine göre “Öldüren Sis-The Mist”i izleyenler, sinema salonunu terk ederken sevdikleri insanlara daha çok bağlanmış olacaklar.
Filmin ortak yapımcılarından Anna Garduño, “İnsanlar bu filmi izledikten sonra hayata karşı daha bir uyanık olacaklar. Sinema salonundan ayrılırken hayatın ne kadar değerli olduğunu düşünecekler. Bu film, aslında nelerin değerli olduğu konusunda insanları düşündürecek ve konuşturacak” diyor.

Yönetmen Frank Darabont’un ise daha farklı bir umut taşıdığını belirterek filmle ilgili şu yorumu yapıyor: “Umarım insanlar sinema salonundan çıkarken daha az şey düşünür. Çünkü ‘Öldüren Sis-The Mist’i izlemek için harcayacakları iki saatin sonunda gerilim yüklü çılgınca bir yolculuğa çıkmış gibi hissetmelerini ve bu filmde beklediklerinin daha fazlasını bulmalarını umuyorum. Ayrıca filmimin izleyicileri iliklerine kadar titretmesini istiyorum.”
“Öldüren Sis - The Mist” için neler yazdılar?

"Yeşil Yol-The Green Mile”dan  beri en iyi Stephen King filmi.”

“Stephen King’in sesini hiç kimse Frank Darabont’tan daha iyi yansıtamaz.”

“Mükemmel bir canavar filmi.”

“Esrarengiz yaratıkların dehşetini sunuyor ama insanları herşeyden daha korkutucu gösteriyor.”

---Fred Topel, Canmag.com

"Kesinlikle ürpertici!”

“Heyecan yüklü ürpertici dakikalarla dopdolu bir film.”

“Bugüne kadar yapılmış en iyi Stephen King uyarlamalarından birisi.”

--Shawn Edwards, FOX-TV

“İnanılmaz derecede iyi işlenmiş bir gerilim çalışması… Gerilim tarzını alıp çok yükseklere taşıyor. Başından sonuna kadar benzinizi sarartacak korku dolu bir yolculuk…”

--Tony Toscano / Talking Pictures, Salt Lake City

“Uzun zamandır gördüğünüz en ürpertici film. ‘Öldüren Sis-The Mist’ kasabayı olduğu gibi izleyiciyi de esir alıyor!”

--Greg Russell / WMYD-TV (IND), Detroit

“Kaçırılmamalı. Yılın en iyi filmlerinden birisi. Çığlık attığınız dakikanın hemen ardından güleceksiniz. Korku, mizah ve zihin kurcalayıcı soruların kusursuz bileşimi. Çok sevdim. Dolu bir sinema salonunda seyretmeye çalışın!”

Steve Oldfield / FOX-TV

“Stephen King öykülerinden yapılan uyarlamaların çok azında başarılan birşeyi yönetmen Frank Darabont başarmış: Karakterler üzerinde yoğunlaşırsak onların yaşamı üzerindeki tehdidin daha korkutucu olacağını unutmamış. ‘Öldüren Sis-The Mist’i izlerken koltuğunuzda diken üstünde olacaksınız. Gerilim oluşturmada filmin temposunun anahtarı, sisin içinde nelerin olduğu ve kaybeden ruhlar için tek emin mekan olan süpermarkette giderek artan akıl yoksunluğu üzerinde kurgulanmış. Darabont ayrıca King’in öyküsüne daha kesin ve belirgin bir son sağlamış. ‘The Mist’ bana King’in kitaplarını ve Darabont’un yönetmenlik stilini neden bu kadar çok sevdiğimi bir kez daha hatırlattı.”

 --Steve (Capone) Prokopy, Chicago Editor Ain't It Cool News

“Öldüren Sis-The Mist”in konusu, sadece Stephen King gibi bir öyküleme ustasının hayal edebileceği kadar ürkütücü bir ortamda geçiyor. Cehennem gibi korkutucu! Filmi izlerken ÇOK DİKKATLİ olun, çünkü bu film omurganıza kalıcı olarak zarar verebilir. Marcia Gay Harden gerçekten unutulmaz bir performans sunuyor. Tüm kadro harika. Stephen King ile yönetmen Frank Darabont’un ekip çalışması bize daha önce “Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption” ve “Yeşil Yol-The Green Mile”ı kazandırmıştı. “Öldüren Sis-The Mist”i yaratmakla yeni bir zafer daha kazandılar!”

--Pete Hammond / Maxim

"Dikkat, “Öldüren Sis-The Mist” çok tehlikeli bir filmdir. Film Stephen King’in yarattığı zaman ayarlı bir saatli bombadan farksız. Yönetmen Frank Darabont her yaş grubundan izleyici için bir korku filmi yaratmış. Dramatik açıdan ‘Esaretin Bedeli-The Shawshank Redemption’ kadar dopdolu; korkutuculuk açısından “The Shining” kadar ürkütücü… Günümüzün dokunaklı öyküsü ve insan davranışlarının rahatsız edici keşfi… Sizi canlandıracak, uyandıracak, şok edecek, ama hepsinden önemlisi soluksuz bırakacak. Marcia Gay Harden Oscar’a layık bir performans sergilemiş. Filmin finali uzun süre aklınızdan çıkmayacak.”

"Fenomen bir film! Bu filmi ne kadar sevdiğimi anlatamam!”

--Ryan "Rotten" Turek / ShockTillYouDrop.com

“Çağdaş bir ‘The Thing!”

“Kısa sürede kült film olma statüsünü amaçlıyor!”

“Ürkütücü ve gerilim yüklü bir yolculuk!”

“Bugüne kadar yapılmış en iyi Stephen King uyarmalarından birisi.”

“Korku filmi hayranlarının hayali!”

“Bir korku filmi hayranının isteyebileceği herşeye sahip!”

“Grotesk olduğu kadar gerilim yüklü…”

“Nonstop çılgınlık!”

“Bugüne kadar anlatılmış en ürkütücü öykülerden birisi.”

--Brad Miska / Bloody-Disgusting.com

“Korku’nun başyapıtı!”

“Tüylerinizi ürpertecek ve sizi korku içinde bırakacak bir film.”

Hemen hemen her düzeyde Oscar ödülüne layık.”

“Yanılmayın, bu bir korku filmidir!”

“Modern zamanların klasiği.”

“Birçok filmin yanına bile yaklaşamadığı düzeyde korkutuculuğa ulaşıyor.”
 
--Spookydan Walker / Bloody-disgusting.com



###

-


Frank Darabont ile Stephen King, “Öldüren Sis - The Mist”i anlatmak için birlikte basın toplantısı düzenledi… Darabont ve King, neredeyse çeyrek yüzyıldır, “The Woman in the Room”, “Esaretin Bedeli” , “Yeşil Yol” ve “Öldüren Sis”te işbirliği yaptı… Ortaklaşa ürünler yaratmaktan memnun olan ikili gelecekte de beraber çalışmaya kararlı…
   http://www.tmc.com.tr ;

http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
*“Kendi kendime dedim ki, bu filmin son beş dakikasını anlatana idam cezası verileceğine dair gazetelere bir ilan vermeliyiz. Ancak internet çağında böyle bir şey mümkün değil.”

                                                                                          Stephen King

*“Her gece yatağıma gittiğimde dünyamızın herhangi bir yerine yeni bir nükleer santral kurulmamış olmasını dilerim. Günün birinde nükleer felaketten kaçamayacağız. Daha önce kaçmayı başarmış olsak bile bunlar bize daha büyük çaplı felaket olarak geri dönecek.”

                                                                                 Stephen King
*“Frank Darabont ile çalışmayı çok seviyorum. İleride Frank Darabont ile en az dört beş kere daha çalışabilmeyi çok istiyorum.”
                                                                                           Stephen King

*“En büyük korkum insanlardır. Bunu görmek için 21. yüzyıl insanına bakmak yeterli. Korkarım ki, 20. yüzyıl insanını mumla arayacağız. İnsanların neler yapabileceğini düşünmek bile beni ürkütüyor. Zaten bu filmde de insanların ne kadar acımasız olabileceği anlatılıyor. Bence bu her dönem için geçerli bir konudur. İnsanların mantığını kaybetmesi ve korkuya kapılması halinde neler yapabileceği konusunun kökenleri Yunan trajedilerine kadar gider. Stephen King’in yapıtlarında terörün mekanizması anlatılır. Bu beyefendi bugüne kadar korku olgusunu anlatarak büyük kariyer ve efsanevi isim yaptı. Sonuçta onun yapıtlarında korkunun kontrollü deneyimlenmesi anlatılır. Beni asıl ürküten ise korkunun kontrolsüz deneyimlenmesidir.”
                                                                                         Frank Darabont

*“Ve bu film bir “Friday the 13th, Part 6” değildir.”
                                                                                          Stephen King                                                                                  
*“Bence bu öykünün asıl söylemi, içine düştükleri cehennemi ortamdan kurtulmaya çalışan karakterler filmi olmasıdır. Fiziksel kurallarını bizzat Stephen King’in belirlediği bir öyküdür ki, bu bana gerçekten çok cazip geldi. Uygarlık dediğimiz kavramın ince cila tabakasının bile ortadan kalktığı, insanların korku içinde olduğu, mantıklarını kaybettiği, rasyonel konuşabilme yeteneğinin yok olduğu bir ortam vardır. Böyle bir öykünün anlatılmaya değer olduğunu düşündüm.”                                                          
                                                                                                                       Frank Darabont

*“Artık 25 yaşımda olmadığım için eskisi kadar da öfke yüklü değilim. Şu anda 60 yaşındayım. Çok ünlü bir Elvis Costello şarkısı vardır. “Eskiden öfkeliydim şimdi artık eğleniyorum” der. Ben eğlenmiyorum tabii ama öykülerimde eskiye kıyasla biraz daha fazla umutsuzluk olduğunu söyleyebilirim. Hala iyi öyküler anlatmaya; bunun yöntemlerini bulmaya; kendimi tekrarlamamaya çalışıyorum.”

                                                                                                  Stephen King                                                                                  
*“Ama kaçırdığım bir fırsat var ki, onu hemen söyleyeyim. “Öldüren Sis-The Mist”te oyuncu olarak yer almamı Frank Darabont rica etmişti ama şu veya bu sebeple bunu başaramadım. Oynamadığım için şu anda çok pişmanım.”

                                                                                                  Stephen King                                                                                  
BASIN TOPLANTISININ TAM METNİ


----Basın toplantısı yöneticisi ve sunucusu: Herkese merhaba. Bugünkü “Öldüren Sis-The Mist” basın toplantısına hoşgeldiniz. Sizlere Stephen King ile Frank Darabont’u takdim etmekten onur duyuyorum.

----Stephen King: Teşekkürler…

----Frank Darabont: Biz burada olmaktan mutluyuz.

----Sunucu: Bugün burada yeni bir şey yapacağız. Bu basın toplantısı internetteki palktalk.com sitesi aracılığıyla milyonlarca izleyiciye canlı olarak ulaşacak.Sayın Stephen King, dün okuduğum bir yazıda “Öldüren Sis” öyküsünü Vietnam Savaşı sırasında yazdığınız söyleniyordu. 80’li yıllara kadar yayınlanmadan kaldığı da belirtiliyordu. Öykülerinizi yazdıktan sonra çekmecenin bir köşesine koyduğunuz; yıllar sonra yeniden ortaya çıkarıp yayınladığınız söyleniyor. Bu öykünün kökenlerini anlatır mısınız?

----Stephen King: Öncelikle Vietnam Savaşı dönemi değildi. Bu öyküyü yazdığımda Vietnam Savaşı çoktan bitmişti. O günlerde “Dark Forces – Karanlık Güçler” adlı bir antoloji hazırlayan Kirby McCauley adlı bir arkadaşım, korku-gerilim yazarlarından orijinal öyküler istiyordu. Yaptığımız sohbette, “Bu aralar yazarlık açısından bloke oldum galiba. Yeni bir şey yazamıyorum” dediğimi hatırlıyorum. Gerçekten de öyleydi. Yazmakta olduğum üç kitabı da bitirememiştim. Elimde “Carrie”, “Salem’s Lot” ve “Night Shift” vardı. Bir yandan da arkadaşımın ricasını yerine getirmek istiyordum.

O günlerde yerel bir markete gittim. İnsanları alışveriş yaparken seyrettim ve gözlemledim. Marketin ön pencerelerine bakarken burada kötü birşeyler olsa ve insanlar içeride mahsur kalsa neler olurdu diye hayal kurdum. “Öldüren Sis-The Mist”in öyküsü o anda şekillenmeye başladı. Artık yeni birşeyler yazamaz olduğum bir dönemde aniden ortaya çıkıverdiği için “Öldüren Sis-The Mist”i çok severim. Bu öykü son derece doğal şekilde filizlendi. Zaten işinizi ciddiye alarak yazıyorsanız böyle konuların aklınıza gelmesi an meselesidir.

----Sunucu: Filmde fundamentalizmin (köktendincilik) saldırısı üzerinde durulduğu gibi bir izlenim edindim. Daha o zamanlar böyle bir tehlike var mıydı?

----Stephen King:Evet, Bayan Carmody gibi insanlar her zaman vardı. Frank Darabont’un çektiği filmdeki Bayan Carmody karakterinin kitapta anlattığım Bayan Carmody’e çok benzediğini söyleyebilirim. Aslında politik söylemler yapmaktan hoşlanmam. Ben bir öykü anlatıcıyım, Frank de öykü anlatıcıdır. Yaptığımız iş bundan ibarettir. Daha önce de söylediğim gibi yaptığınız işin en iyisini yaparsanız böyle konular kendiliğinden aklınıza gelir. Yazdığınız öykünün bir parçası olurlar ve insanlar da bu konular üzerinde tartışmaya başlarlar.
Bazen ben de kendime, “Öldüren Sis-The Mist” politik bir öykü müdür? diye kendime soruyorum. Bence “Öldüren Sis-The Mist” sabit fikir haline gelmiş köktendinciliğin tehlikelerini anlatan bir öyküdür. Kendime sorduğum bir başka soru da, “Öldüren Sis-The Mist”in kırmızı ile maviyi karşı karşıya getiren bir öykü olup olmadığıdır. Bu tipte sorulara cevap vermek istemiyorum. İnsanlar sinemaya film izlemek için giderler. Böyle soruları gündeme getiren bir film varsa oturup tartışırlar. Eğer çekilen filmler bir tartışma zincirinin kaynağını oluşturuyorsa bu en iyisidir diye düşünüyorum.

----Sunucu:Yapıtınızda “korku” unsuru başrol oynuyor diyebiliriz. Aklınızda korku kavramıyla ilgili geniş kapsamlı bir düşünce olup olmadığını merak ediyorum. Korku duygusunun gelişmesi nasıl oldu, bunu yapıtlarınıza nasıl uyguluyorsunuz?

----Stephen King:Korku aslında hayatta kalma endişesinin getirdiği bir fonksiyondur. Eğer bazı şeylerden korkuyorsanız, örneğin geceleri otoyolun orta şeridinden gitmek veya Maine eyaletindeki av mevsimi sırasında kırmızı veya turuncu renkte kıyafet giymekten korkma gibi korkularınız varsa, avcıların size yanlışlıkla ateş etmesinden korkuyorsunuz demektir.

Az önce söylediğim gibi korku kavramı, hayatta kalma endişesinin bir fonksiyonudur. Yazdığım öykülerde insanlara en güvenli gibi gözüken ortamlarda kabuslar yaşatırım. Bu da öykülerimin daha inandırıcı olması sonucunu getirir.

Korku aynı zamanda negatif bir duygudur. İnsan beyninin en zayıf noktasıdır da diyebiliriz. Bu yüzden ara sıra da olsa kendi korkularımızı kontrol etmemiz gerekir. Sürekli araştırmamız gereken bir duygudur. Ben de öykülerimde bunu yapmaya çalışıyorum.

Filmde de göreceğiniz gibi bu insanlar süpermarket ortamında tuzağa düşerler. Aslında bu normal bir durum değildir. Ancak kendi hayatımızda er ya da geç böyle duygularla yüzleşmek zorunda kalırız. Korktuğumuz şey belki sis içerisindeki yaratıklar değildir ama kanser olmaktan korkuyor olabiliriz. Korktuğumuz herşeyi keşfedilmeye değer buluyorum.

----Sunucu:Frank Darabont ile yaptığım ön söyleşide bu öykünün bilimkurgu ile doğaüstü olaylar arasında bir yerlerde olduğu üzerinde konuşmuştuk. Bence yazdığınız bu öyküde doğaüstü boyutu biraz daha ağır basıyor ama bilimkurgu boyutları da var. İkiniz de nasıl gördüğünüzü açıklayabilir misiniz? Ayrıca Stephen’ın şahsına yönelik sorum da, bu filmin yapımına neden katılmadınız?

----Stephen King: Kitabı yazan bendim. Verebileceğim en kısa yanıt budur. Bilimkurgu boyutuna gelince, bugüne kadar bilimkurgu kapsamına girecek birçok öykü yazdım. Öte yandan başta “The Thing” ve “Them” olmak üzere 50’li yılların filmlerine benzeyen birçok film izledim. Radyasyonun canavarlar yarattığını biliyorum. Daha da önemlisi bilinmeyen şeylerle fazla uğraşırsak kötü olaylar meydana getireceğini biliyorum.

----Frank Darabont: Fiziğin birinci kuralıdır. Radyasyon canavarlar yaratır. Büyük karıncaları örnek verebiliriz. Bu soruya yanıt verdikten sonra bilimkurgu türünü çok sevdiğimi söyleyebilirim. Genetik şekil değişimleri konusuna ikimizin de ortak ilgisi var. Bu türdeki materyal üzerinde çalışmayı sevdiğim için Stephen King gibi bir ustanın çalışmasına katıldım.

Bence işin en keyifli bölümü, insanların düştüğü bu tip tuzakların biraz da olsa bilimkurgu kapsamına giriyor olmasıdır. Buna bir miktar da korku filmi boyutunu ekleyebiliriz. Umarım korku boyutu da hissedilir. Ancak hepsinden önemlisi Stephen King’i usta bir yazar yapan insani boyut yönüdür. Onun öykülerinde daima insani boyut vardır. Stephen King öykülerini okurken insani duygularla dolu bir yolculuğa çıkmış oluruz. Bence onun öykülerini asıl değerli kılan yönü budur.

Korku duygusunun ne olduğunu biraz önce kendisi anlatmıştı. Bence de bu öyküde korkunun yorumu vardır. Bu öyküde korkunun mantığın yerini aldığı baskı dolu bir ortamda kalan insanların değerlendirmesi yapılır. Bu öykünün bu yönünü daima çok sevdim. Marketin dışındaki sisin içinde gizlenen yaratıklar elbette büyük bir sorundur ama asıl önemli olan marketin içinde neler olup bittiğidir.

Zaten herşey son derece gerçekçi şekilde gelişir. Oldukça da rahatsız edicidir, çünkü insan doğası ve insan davranışlarından daha ürkütücü başka bir şey yoktur. Buna korkunun kendisinden korkmak da diyebiliriz. Korku duygusunun insanlara neler yaptığı anlatılır. Korku duygusu bizi ne gibi hareketler yapmaya zorlar? Bizi birleştirir mi, yoksa ayırır mı? Hata yapar mıyız? Mantığın sınırlarının dışında mı gezinmeye başlarız? Bu gibi sorular bir yönetmen için sağlam konulardır. Böyle bir filmi çekmeme fırsat verdiği için Stephen King’e teşekkür ederim.

----Sunucu:Bay King’e ve Bay Darabont’a iki parçalı sorum var. Birincisi ikinizi birden bağlıyor. Bay King, siz üretken bir yazarsınız. Okurlarınıza bir gününüzün nasıl geçtiğini anlatır mısınız? Nasıl çalışırsınız? Elle mi yazarsınız, yoksa bilgisayarla mı? Nasıl bir prosedürünüz vardır?

Sorumun ikinci bölümüne gelince, yapıtlarının filme çekilmesi için Hollywood’dan teklif geldiğinde yazarların moralinin bozulduğu görülür. Sizde böyle bir durum olmadığını görüyorum. Büyük başarılar elde ettiğiniz gibi Bay Darabont ile de birkaç defa işbirliği yaptınız. Projelerinizi üretirken kendinizi rahat hissetmenize neyin yol açtığını ve ikinizin dünyasını neyin birleştirdiğini açıklar mısınız?

----Frank Darabont: Bence onlara Wang kelime işlemciden bahsetmelisin…

----Stephen King: Evet, daha gençken bir Wang kelime işlemci kullanıyordum. Bu beyninizin kıvrımlarını açan ve temizleyen bir kelime işlemcidir. Frank ile çalışmayı çok seviyorum. Daha önce de beraber çalıştık. Aslına bakarsanız onunla olan çalışmamızda ben bir köşede durur, onu kendi haline bırakırım. Frank’in en hoşuma giden yanı, bir çocuğun hayalgücüyle bir ergenin yeterliliğine aynı anda sahip olmasıdır. Birçok yönetmende bu iki özelliği aynı anda göremezsiniz. Eldeki materyalin özünü çok iyi görür ve kendi vizyonunu uygular.

Frank işini daima iyi yapar. Ortaya olağanüstü bir iş çıkaracağını iyi bildiğim için de kendimi çok rahat hissederim. Bildiğiniz gibi ilk olarak “The Woman in the Room” adlı yapıtımı filme çekti. Küçük bir filmdi ama mükemmel oldu. Daha sonra “Shawshank Redemption” ve “The Green Mile”ı; son olarak da “The Mist”i yaptı. Hepsi de harikaydı. Bunu ben söylemiyorum, filmleri izleyen herkes aynı şekilde düşünüyor.

Yazma sürecime gelince… Yapıtlarımı elde veya klavyede yazmak çok da önemli değil. Aklımda bir konu olduğu sürece neyle yazdığımın fazlaca bir önemi yok. Sabahları yazmak gibi düzenli bir programım vardır. Bunu yıllardır başarıyla uyguluyorum. Bence önemli olan, üzerinde çalışmaya değer iki veya üç fikrin olmasıdır. Sonrası zaten kendiliğinden gelir. Tanrı benim yanımda olmalı ki, bugüne kadar daima ilginç fikirlerim hep oldu. Bunları büyük keyif alarak da yazdım.

----Sunucu:Bu soruyu ikinize birden sormak istiyorum. Siz bir öykü yazarken ve siz bir film çekerken başka sanatçıların yapıtlarından etkilendiğiniz olur mu? Örneğin bir edebiyat eserinden, filmden veya tiyatro oyunundan… Konusu süpermarkette geçen öyküde Bayan Carmody ve diğerleri arasındaki tartışmaları yansıtırken esinlendiğiniz yapıtlar var mıydı?

----Stephen King: “Rhinoceros” adlı yapıtını okumadım ama Ionesco ile kıyaslanmama çok sinirleniyorum , çok kızıyorum. Bazı benzerlikler varsa da rastlantıdır. Yazacağım öyküyle ilgili bir fikir aklıma geldiği andan itibaren etkilenimlerle ilgili canımı sıkmam. Etkilenmiş olabilirim ama pek umursamam. Bence yapılması gereken en iyi şey, işime devam etmekten ibarettir.

----Frank Darabont: Bizler öykü anlatıcıları olarak daha önce yayınlanmış başka yapıtlardan esinlenebiliriz. Bu çok normaldir. Bazen tamamen bilinçdışı yapılır ama bazen de bilerek, bilinçli olur. Şundan eminim ki, benim de başkaları üzerinde mutlaka etkim vardır. Bu piyasada bir üstad haline gelince birçok insan da sizin yaptıklarınızı kopyalamaya başlar.

----Basın toplantısı izleyicisi:Merhaba. Benim adım Joe McCabe. En büyük korkunuzun ne olduğunu merak ediyorum?

----Frank Darabont: İnsanlar… Bunu görmek için 21. yüzyıl insanına bakmak yeterli. Korkarım ki, 20. yüzyıl insanını mumla arayacağız. İnsanların neler yapabileceğini düşünmek bile beni ürkütüyor. Zaten bu filmde de insanların ne kadar acımasız olabileceği anlatılıyor. Bence bu her dönem için geçerli bir konudur. İnsanların mantığını kaybetmesi ve korkuya kapılması halinde neler yapabileceği konusunun kökenleri Yunan trajedilerine kadar gider. Stephen King’in yapıtlarında terörün mekanizması anlatılır. Bu beyefendi bugüne kadar korku olgusunu anlatarak büyük kariyer ve efsanevi isim yaptı. Sonuçta onun yapıtlarında korkunun kontrollü deneyimlenmesi anlatılır. Beni asıl ürküten ise korkunun kontrolsüz deneyimlenmesidir.

----Stephen King: Ben herşeyden korkarım. Bunu yapıtlarımda görebilirsiniz. Asansörler, arabalar, herşeyden korkarım. Size araba korkumu anlatayım. Bir gün arabayla giderken kaza geçirdim ve arkadan bir kamyon arka tamponuma çarparak kırdı. Yeni romanımda bu olayı temel aldım. Ortaya çok uzun bir roman çıktı.

Her gece yatağıma gittiğimde dünyamızın herhangi bir yerine yeni bir nükleer santral kurulmamış olmasını dilerim. Günün birinde nükleer felaketten kaçamayacağız. Daha önce kaçmayı başarmış olsak bile bunlar bize daha büyük çaplı felaket olarak geri dönecek.

“The Stand”den “Öldüren Sis-The Mist”e kadar birçok yapıtımda farklı şeyler anlattım. O yapıtlarıma bakarsanız, korku ile öfkenin el ele gitmesi nedeniyle insanların korku dolu ve öfkeli olduğunu görürsünüz. Onlar, korku ve öfkeyi temel alan Bobsy İkizleri’nin ilk günah versiyonlarıdır. Cevabın bizde olduğunu söyleyenler daima olmuştur. Dinimiz her ne olursa olsun cevabın bizde olduğu söylenir. Tek cevabın Tanrı önünde diz çökmek ve dua etmek olduğunu söyleyenler vardır.

----Frank Darabont: Dinlerin hepsinde, dua etmezseniz başınıza gelmeyen kalmayacağı söylenir…

----Stephen King: Doğru söyledin. Dinler arasında “Bizim Tanrımız sizinkinden büyüktür” anlayışı vardır. Bunları söylerken “Öldüren Sis-The Mist”te bu konuların anlatıldığını söylemiyorum. Filmden nasıl anlam çıkaracağınız tamamen sizin kararınıza bağlıdır. Ancak anlatılmadığını da söylemiyorum.

----Sunucu:Bay King, uzun bir aradan sonra kitap ve öykülerinizin beyazperdeye geri dönüşünü izlemek çok güzel… Yazdığınız bir öykünün sinema filmi veya televizyon mini dizisi yapılıp yapılmayacağına nasıl karar verirsiniz? Yapılmasını istediğiniz başka öyküleriniz var mı?

----Stephen King: Öncelikle yapıtlarımı yeniden sinema salonlarında görmekten ben de çok mutluyum. Uzun bir gelişim sürecinden sonra şimdi daha iyi filmler çekiliyor. Bu aralar “Carrie”nin müzikal bir versiyonunun çekilmesi gündemde… Ayrıca yine “Carrie”nin iki farklı tiyatro versiyonu var. Birisi çok iyi, öbürü kötü ama kötü olanını da seviyorum. Sonuçta herşey algılamaya bağlı… Bugünlerde birisi çıkıp gelse ve yeni bir film yapmak istese elbette sıcak bakarım ama ileride Frank ile en az dört beş kere daha çalışabilmeyi çok istiyorum.

----Frank Darabont: Evet, Stephen King’in yeni hapishane öyküsünü sabırsızlıkla bekliyorum.

----Stephen King: Bence “Öldüren Sis-The Mist”te bir nevi hapishane öyküsü sayılır.

----Sunucu:Filmin nasıl biteceğini Frank Darabont’un belirlediğini biliyoruz. Filmlerin sonu daima çok önemli olduğuna göre, Darabont’un yazdığı son ile ilgili tepkinizin ne olduğunu merak ediyorum.

----Stephen King: Çok sevdim. Kesinlikle çok sevdim. Herşeyi birbirine bağlayan bir son yazdı. Filmi izleyince sizin de göreceğiniz gibi benim yazdığım öykünün sonuna sadık kalarak bazı değişiklikler yaptı. Eğer herhangi bir hata görseydim zaten müdahale ederdim. Frank’le “Öldüren Sis-The Mist” üzerine ne zaman konuşsak, çok güçlü bir sonu olması gerektiğini her zaman söylüyordu.Filme çekilirken sonunun değiştirilmiş olması, öykünün zayıf ve yetersiz bir sonu olduğu anlamına gelmez. Ancak kitaptaki son, annemin saygı duymadığı bir sondu. Herşeyin izleyicinin hayalgücüne bırakıldığı Alfred Hitchcock filmlerinin sonuna benzediğini söylüyordu. Kısacası kitaptaki sonu küçümsüyordu… Sonra Frank kağıt üzerinde müthiş gözüken bir sonla çıkageldi. Filmin bitmiş halini izledikten sonra daha da çok sevdim. Kendi kendime dedim ki, bu filmin son beş dakikasını anlatana idam cezası verileceğine dair gazetelere bir ilan vermeliyiz. Ancak internet çağında böyle bir şey mümkün değil. Zaten internet çağının en sevmediğim yönü de bu…

----Frank Darabont: Bence de öyle…

----Sunucu: Sayın King, Frank Darabont’un sizin yapıtlarınızdan çektiği daha önceki üç filmiyle kıyaslayınca bu uyarlamayı nasıl buluyorsunuz?

----Stephen King: Çok seviyorum. Frank her zaman iyi iş çıkarır. Bu filmde farklı bir görünüm vardı. Eleştirmen gibi konuşmak istemiyorum ama bu filmde belgesel tadı olmasını harika buldum. Sözünü ettiğim belgesel tadı nedeniyle son birkaç yıldır çekilen korku-gerilim filmlerinden ayrıştığını düşünüyorum. Çocukken izlediğim “The Twillight Zone – Alacakaranlık Kuşağı” ve “The Outer Limits” dizilerini çağrıştıran bir yapısı var.

Ayrıca bu film artık mesleğinin olgunluk dönemine ulaşmış bir yönetmenin yaptığı bir filmdir. İsim vermek istemiyorum ama mesleğe yeni başlayan birçok genç yönetmenin başaramayacağı tarzda bir iş çıkararak korku filmi tarzını ciddiye alan bir çalışma elde etti. Sonuçta ortaya ciddi soruları gündeme taşıyan bir film çıktı. İsteyen bu filmi tartışır, isteyen de sadece güzel zaman geçirir.

Frank ayrıca son derece gerçekçi bir görünüm sağlamakla yetinmeyip yıllardır birlikte çalıştığı bazı aktörleri de projeye getirdi. Bazıları da filmde rol aldı. Örneğin daima favori aktörlerim arasında yer alan Jeffrey DeMunn, daha önce bazı kitaplarımın işitsel bant üzerine sesli olarak kaydedilmesinde görev yapmıştı. Thomas Jane’i de her zaman sevmişimdir.

----Frank Darabont: Bill Sadler de vardı…

----Stephen King: Evet, Bill Sadler, doğru…

----Frank Darabont: Yıllar önce “Öldüren Sis-The Mist”in audio book’unda (sesli kitap) bu filmde Thomas Jane’in üstlendiği rolün seslendirmesini yapmıştı.

----Stephen King: Ve tabii Marcia Gay Harden…

----Sunucu:Sayın Darabont, bu filmde 18 milyon dolarlık sınırlı bir bütçeyle çalıştığınızdan bahsetmiştiniz…

----Frank Darabont:Evet…

----Sunucu:Sınırlı bütçe konusunda Stephen’in rolü olup olmadığını merak ediyorum. Bilindiği gibi sınırlı bütçeyle çekim yapıldığında belirli bir kalite ortaya çıkar. Küçük bütçeli filmlerde çalışmayı seviyor musunuz? Böyle filmlerde yapabileceğinizin en fazlasını yapmak gibi bir çabanız var mı?

----Frank Darabont: Evet, kesinlikle… Aslında o estetiği sıkı sıkıya yakalayabilmeye çalışırım. Korku filmleri tarzında her zaman favorim olan “Night of the Living Dead” gibi filmlerin hep küçük bütçeyle çekilmiş filmler olduğunu unutmayalım.

----Stephen King: “Night of the Living Dead” öyle bir film miydi?

----Frank Darabont: Çok çok sınırlı kaynaklarla ortaya çıktı. Ayrıca böyle başka filmler de var…

----Stephen King: Örneğin “Texas Chainsaw – Teksas Katliamı”…

----Frank Darabont: Evet, kesinlikle… Sözünü ettiğim bu estetiği yakalamak istedim. Çünkü bu öyküde böyle bir estetiğin var olduğunu hissettim. Daha önce çektiğim “Esaretin Bedeli-Shawshank”ı farklı bir kategoriye koymamız gerekir. Stephen King’in o öyküsünde kullandığı genel kitleye yönelik farklı yapı nedeniyle insani boyutların öne çıkarılması imkansızdı.

Kurulan tuzaklar, anlatılan ortamlar ve öykünün akış biçimi her ne olursa olsun, sonuçta herşey o öykünün anlatım gücüne bağlıdır. Ben bu noktada Stephen King’in korku türünü gettolardan çıkarıp genel okur kitlesine sevdirmekte çok başarılı bir yazar olduğunu düşünüyorum. Eskiden havaalanlarının bekleme salonunda korku kitabı okuyan yaşlı büyükanneler göremezdiniz. Stephen King yazmaya başladıktan sonra bu tablo değişti. Korku tarzının değerini ve kalitesini yükseltti. Çıtayı yükseltti. Sadece bu yüzden bile kendisine teşekkür etmemiz gerekir.

----Stephen King: Öykülerimin içine gerçek insanları yerleştirmeye çalışıyorum. Klişe olmayan gerçek insanları öykülerimin içine yerleştirmek hoşuma gider. Ayrıca yapıtıma sağlam bir doku da koymak isterim. Frank buna daima saygı duymuştur. Bu filmi gönül rahatlığıyla korku filmi kategorisine koyabilirsiniz. Kimseye nasıl algılaması gerektiğini söyleyecek halim yok. Tarzını nasıl tanımlarsanız tanımlayın ama lütfen o süpermarketin içinde gerçek insanların olduğunu, gerçek duygular hissettiğini kabul edin. Ve bu film bir “Friday the 13th, Part 6” değildir. Ondan çok daha sağlam dokusu vardır.

----Sunucu:“Öldüren Sis-The Mist”te silahlı kuvvetlerin (askerlerin) rolünü merak ediyorum. Askerlerin yaptığı bazı deneylerin yol açtığı büyük bir kaza olabileceği görüşü ileri sürülüyor. Böyle olunca askerler de bu filmde önemli rol oynamış oluyorlar…

----Frank Darabont: Lütfen böyle detaylar vermeyelim. Biz konunun herhangi bir bölümünü açıklamak istemiyoruz.

----Sunucu:Özür dilerim.Bu filmde askerlerin rolü nedir?

----Stephen King: Aslında ateş fırlatıcılar filmin sonu sayılmaz…

----Frank Darabont: Silahlı kuvvetlerin rolü küçük ve önemsiz diyebileceğimiz kadar rastlantıdır. Dürüst olmak gerekirse yaratıkların rolü de küçük ve önemsizdir. Bence bu öykünün asıl söylemi, içine düştükleri cehennemi ortamdan kurtulmaya çalışan karakterler filmi olmasıdır. Fiziksel kurallarını bizzat Stephen King’in belirlediği bir öyküdür ki, bu bana gerçekten çok cazip geldi. Uygarlık dediğimiz kavramın ince cila tabakasının bile ortadan kalktığı, insanların korku içinde olduğu, mantıklarını kaybettiği, rasyonel konuşabilme yeteneğinin yok olduğu bir ortam vardır. Böyle bir öykünün anlatılmaya değer olduğunu düşündüm.

----Stephen King: Bu öyküyü yazarken bir anda aklıma geldi diyebilirim. Bilinç düzeyinde bir düşünce bile değildi. Hani bazı şeyler vardır, farkında olmadan hayal gücünüze sızar. Sonra bilinciniz hiç beklenmedik bir anda onu algılayıverir. Benimki de böyle bir durum oldu. Düşünmek bile istemediğimiz bazı konulara kafa yoran çok sayıda insan vardır. Biz ne yaparsak yapalım onlar yapacağını yaparlar. Örneğin başta AT&T olmak üzere telefon şirketleri, politik sorun haline gelmeden önce de zaten insanların telefon konuşmalarını dinliyorlardı. Böyle bir teknolojiyi geliştirmişlerdi ve yapabiliyorlardı. Bunun telefon piyasasında ölümcül bir yozlaşma olduğunu söyleyemeyiz. Ortada birşeyler dönüyor ve sorumlusu bu insanlar değil. Böyle durumlarla karşılaşınca hazırlıksız yakalandığınızı anlıyorsunuz.

----Frank Darabont: Evet, akıllı mantıklı insanlar daima kendisini felaketin göbeğinde bulur. Birtakım mekanizmaların yarattığı ortamların ortasında kalırlar. Bu da beni paranoyak yapıyor. Yeteri kadar paranoyak olmadığımızı kim söylemişse gerçekten doğru söylemiş.

----Stephen King: Eğer gerçekten peşinde koşuyorlarsa paranoyak değilsindir.

----Frank Darabont: Senin de peşindeler Stephen…

----Sunucu:Sayın King, yazım tarzınızın yıllar içinde nasıl geliştiğini merak ediyorum. İkinci sorum da sayın Darabont’a, bir söyleşinizde bu filmin öfke yüklü bir film olduğunu, siz de öfkeli bir yönetmen olduğunuz için size mükemmel uyduğunu söylemiştiniz. Ve sayın King, yazım tarzınız yıllar içinde daha da öfkeli mi oldu, yoksa giderek sistemle barıştınız mı? Tekrar Darabont’a soruyorum, Stephen King’in bugüne kadar yazdığı kitaplar arasında filme çekmek istediğiniz kitap kaldı mı?

----Stephen King: Güzel soru… Böyle bir soruyu duymak istiyordum. Yazım stilimin nasıl geliştiğini sordunuz. 25 yaşımdaki halime kıyasla şu anda belki 2-3 bin kelime daha fazla bildiğimi söyleyebilirim. Dolayısıyla kelime haznem biraz daha fazla gelişti. Ayrıca artık 25 yaşımda olmadığım için eskisi kadar da öfke yüklü değilim. Şu anda 60 yaşındayım. Çok ünlü bir Elvis Costello şarkısı vardır. “Eskiden öfkeliydim şimdi artık eğleniyorum” der. Ben eğlenmiyorum tabii ama öykülerimde eskiye kıyasla biraz daha fazla umutsuzluk olduğunu söyleyebilirim. Hala iyi öyküler anlatmaya; bunun yöntemlerini bulmaya; kendimi tekrarlamamaya çalışıyorum.”

----Frank Darabont: Stephen yaşlandıkça daha az öfkeli olduğu kesin… Ben ise giderek daha fazla öfkeli olduğumu hissediyorum. Buna rağmen içimde hala güneşli bir iyimserlik de var. Sadece biraz geç işliyor. İtiraf etmeliyim ki, gençken bazı şeyleri değiştirebileceğimiz gibi bir inancım vardı. Şu anda bu düşüncem azaldı. Bu da beni daha öfkeli yapıyor.

----Stephen King: Bir de onun(Frank Darbont’un) emaillerini okusanız…

----Frank Darabont: Değiştirebileceğimiz bir şey olduğunu sanmıyorum. Ancak bizler bu gerçeği kabullenmemekte kararlıyız gibi geliyor bana… Böyle bir noktada umuda sarılmaya çalışıyorum ama umutlu olabilmek bence dünyanın en zor işlerinden birisidir. Kısacası “Esaretin Bedeli” filminde Tim Robbins ile Morgan Freeman’ın yaptığı o ünlü dağınık masa tartışmasının tam ortasındayım. Umut iyi bir şey midir, yoksa aptalca mıdır? Bu denklemin tam orta noktasında olduğumu hissediyorum. Hayatımızı kazanmak için yaptığımız işin en keyifli yanının da bu olduğunu düşünüyorum. En azından insanlara öyküler anlatabiliyoruz veya böyle öykülerin anlatılmasına yardımcı olabiliyoruz.

----Sunucu:Sayın Darabont, sizce Stephen King’in bugüne kadar yazdığı en esrarengiz ve tuhaf öykü hangisiydi?

----Frank Darabont: Stephen King’in yazdığı en esrarengiz ve tuhaf öykü herhalde “The Long Walk”tır.

----Stephen King:Evet doğru…

----Frank Darabont: O öyküyü lisedeyken yazmaya başlamıştın diye hatırlıyorum…

----Stephen King: Üniversitedeydim.

----Frank Darabont: Üniversitede miydin?

----Stephen King: Birinci sınıf öğrencisiydim.

----Frank Darabont: Henüz üniversite birinci sınıftaki bir çocuğun böyle olgun bir yapıtı kaleme alması harika bir şey… Vietnam Savaşı’nın gölgesinde yazdığına inanıyorum. Ne dersin?

----Stephen King: Evet, Vietnam Savaşı’nın 1967’de başladığını düşünecek olursak doğrudur. Lisedeyken yazmaya başladığım kitabım ise hiç basılmadı. İsmi “Rage” idi.

----Frank Darabont: “Rage”yi biliyorum. Okumama izin vermiştin.

----Sunucu:Sayın King, bugüne kadar “Maximum Overdrive” adlı tek bir film yönettiniz. Sanırım televizyonlarda her hafta bir kere gösteriliyor. Yeniden yönetmeyi düşünüyor musunuz? En azından iki filminiz olsun ister miydiniz?

----Stephen King: Ben asla “asla” demeyen bir insanım. Aklımdakileri tam anlamıyla ortaya koyabileceğim bir proje olduktan sonra yeniden film yönetmek harika olurdu diye düşünüyorum. Ancak yapacak kadar da çılgın değilim. Ama kaçırdığım bir fırsat var ki, onu hemen söyleyeyim. “Öldüren Sis-The Mist”te oyuncu olarak yer almamı Frank rica etmişti ama şu veya bu sebeple bunu başaramadım. Oynamadığım için şu anda çok pişmanım.

----Frank Darabont: Büyük bir oyuncuyu oynatma fırsatını kaçırdık…
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