
BILLIE EILISH, ÖLMEK İÇİN ZAMAN YOK FİLMİNİN ŞARKISINI SESLENDİRECEK
 
25. James Bond filmi Ölmek İçin Zaman Yok’un tema şarkısını Billie Eilish seslendireceği açıklandı. 18 yaşında olan ve çok sayıda platin albümüne sahip, Grammy adaylığı bulunan Billie Eilish, yine birçok Grammy adaylığı olan ağabeyi Finneas ile birlikte yazdığı tema şarkı ile tarihte bir Bond şarkısını yazan en genç sanatçı unvanına da sahip oldu. Ölmek İçin Zaman Yok, 3 Nisan’da vizyona girecek.

EON Productions, Metro Goldwyn Mayer Studios (MGM) ve Universal Pictures International, 25. James Bond filmi Ölmek İçin Zaman Yok’un tema şarkısını Billie Eilish’in seslendireceğini duyurdu. Şarkı Darkroom/Interscope Records’dan çıkacak. Ölmek İçin Zaman Yok filmi 3 Nisan’da vizyona girecek.
 
18 yaşında olan ve çok sayıda platin albümüne sahip, Grammy adaylığı bulunan Billie Eilish, çok sayıda Grammy adaylığı olan ağabeyi Finneas ile birlikte tema şarkıları yazdı. Bu çalışma ile Billie Eilish, tarihte bir Bond tema şarkısını yazan en genç sanatçı unvanına da sahip oldu.

Ölmek için Zaman Yok yapımcıları Michael G. Wilson ve Barbara Broccoli şunları söylüyor; “Billie ve Finneas’ın Ölmek İçin Zaman Yok filmi için, filmin duygusal hikayesine mükemmel şekilde uyumlu, son derece güçlü ve etkileyici bir şarkı yaptıklarını heyecanla duyuruyoruz.”

Eilish şunları söylüyor; “Bu projenin bir parçası olmak her açıdan inanılmaz. Böylesi efsanevi bir seriye ait bir film için tema şarkısı yapabilmek büyük bir onur. James Bond, gelmiş geçmiş en iyi film serisi. Hâlâ şoktayım.” Finneas şunları ekliyor; “Bond filmi için tema şarkısı yapmak hayatımız boyunca hayal ettiğimiz bir şeydi. Goldfinger ve Live And Let Die gibi müzik ve sinemanın bir araya geldiği daha benzersiz bir örnek yok. Böyle efsanevi bir seride böyle küçük bir rolümüz olduğu için çok şanslı hissediyoruz. Çok yaşa 007.”

Cary Joji Fukunaga şunları söylüyor; “Bond tema şarkısı için çok az sayıda seçilmiş sanatçı var. Ben Billie ve Finneas’ın büyük bir hayranıyım. Yaratıcılıkları ve yetenekleri benzersiz. Yaptıkları çalışmayı izleyicilerin duyması için sabırsızlanıyorum. Sesleri nesiller boyu yankılanacak yepyeni bir bakış açısı.”

Editöre Not:

Billie Eilish:

Billie Eilish, ilk albümü “WHEN WE ALL FALL ASLEEP, WHERE DO WE GO?”yu Mart 2019’da çıkardı. Yılın Albümü’ne aday gösterilen bu albümün tamamı ABD’de ve tüm dünyada 17 ülkede Billboard 200’de 1. sıradan çıkış yaptı. “Bad Guy” ile Billboard Hot 100’de ilk kez 1 numaralı single oldu ve Top 40 radyoda Yılın Şarkısı ve Albümü için aday gösterildi. 

WHEN WE ALL FALL ASLEEP, WHERE DO WE GO? 2019’un en çok satan albümü ve Kuzey Amerika’da 10 yılın en büyük çıkış yapan albümü (erkek, kadın veya grupta) olarak piyasaya sürülmesinden sonra üst üste iki hafta boyunca Billboard 200 albüm llistelerinde 1 numara oldu. 

“WHEN WE ALL FALL ASLEEP, WHERE DO WE GO?”nun tamamı Eilish ve ağabeyi Finneas tarafından Highland Park, Los Angeles’taki çocukluk evlerinde yapılmış. Finneas, prestijli Yılın Yapımcısı, “Klasik Olmayan” dalı da dahil olmak üzere 5 Grammy ödülüne aday gösterildi. Billie’nin kapalı gişe, 2020 arena “Where Do We Go?” dünya turnesi 9 Mart’ta başlıyor.

Ölmek İçin Zaman Yok:
[bookmark: _GoBack]Ölmek İçin Zaman Yok filminde Bond, filminde Bond, aktif hizmetten ayrılmıştır ve Jamaika’da sakin bir hayatın keyfini sürmektedir. CIA’den eski dostu Felix Leiter yardım için kendisine başvurunca huzuru kısa sürer. Kaçırılan bir bilim insanını kurtarma görevi beklenilenden daha tehlikeli bir hal alır. Bond, tehlikeli yeni teknolojilerle silahlanmış, gizemli bir kötü adamın peşine düşer. 
EON Productions Hakkında
EON Productions Limited ve Danjaq LLC’nin sahibi tamamen Wilson/Broccoli ailesidir ve onlar tarafından kontrol edilmektedir. Danjaq, Metro Goldwyn Mayer Stüdyoları’nın ortağı olan ABD merkezli bir şirkettir. Mevcut James Bond filmlerinin telif hakkını elinde tutar ve gelecek James Bond filmlerinin yapım haklarını kontrol eder.  Danjaq’a bağlı olan EON Productions, 1962’den beri James Bond filmlerini yapan Birleşik Krallık merkezli yapım şirketidir. Danjaq’la birlikte tüm dünyadaki ticari satışları kontrol eder. 25. 007 filminin post prodüksiyonu halen devam etmektedir. 

Metro Goldwyn Mayer Hakkında
Metro Goldwyn Mayer (MGM), tüm platformlarda sinema ve televizyon içeriklerinin yapımına ve global dağıtımına odaklanan önde gelen bir eğlence şirketidir. Şirket, dünyanın en büyük seçkin sinema ve televizyon kütüphanesinin ve ABD’de kablo, teco ve dijital dağıtımcılar aracılığıyla izlenen seçkin paralı televizyon EPIX’in sahibidir. Ayrıca MGM’in yerli ve yabancı televizyon kanallarında yatırımları vardır ve United Artists Media Group (UAMG)’un dağıtımcısıdır. 

Universal Pictures Hakkında
Universal Pictures International (UPI) Universal Pictures’ın uluslararası pazarlama ve dağıtım bölümüdür. Birleşik Krallık, İrlanda, İspanya, İtalya, Almanya, İsviçre, Hollanda, Fransa, Rusya, Kore, Avustralya, Meksika, Brezilya, Hong Kong, Hindistan ve Çin’de lokal ofisleri aracılığıyla doğrudan pazarlama ve dağıtım yapar, kampanyalar düzenler, bu bölgelerin kültürüne ve pazarlama tutumlarına uygun stratejiler geliştirir. UPI dünyanın diğer bölgelerinde Paramount ve Sony ile iş birliği yaparak üç şirketin filmlerinin de dağıtımını gerçekleştirir. Universal Pictures, küresel izleyicilere eğlence, haber ve bilgilerin geliştirilmesi, prodüksiyonu ve pazarlaması alanlarında dünyanın önde gelen medya ve eğlence şirketlerinden biri olan NBCUniversal’in bir bölümüdür. NBCUniversal, Comcast Corporation’ın alt kuruluşudur.

United Artists Hakkında
United Artists Releasing, Metro Goldwyn Mayer (MGM) ve Annapurna Pictures (Annapurna) arasında bir ortak girişim olan bir ABD sinema filmi şirketidir. Simgesel United Artists film stüdyosunun mirası olarak kurulmuş olan ortak girişim, film yapımcılarının düşünceli yaklaşımlarla pazarlama, tanıtım ve dağıtım konularında desteklendiği bir yuvadır. United Artists Releasing, içerik yaratıcılarına, stüdyo sistemi dışında alternatif bir dağıtım seçeneği sunar ve Annapurna ile MGM'in filmleriyle üçüncü şahıs film yapımcılarının filmlerini destekler. 

The Darkroom Hakkında
The Darkroom, ileri düşünceli, tam hizmet albüm markasıdır. Interscope Records ile ortaktır. Sanatçı gelişimi, yaratıcı stratejiler ve hayran ilişkileri konularına odaklanan Darkroom, tüm dünyada birçok önde gelen müzik sanatçısının kariyerlerinin arkasındaki itici güçtür.

Interscope Geffen A&M Hakkında
Modern müzik tarihinin en etkin albüm markalarından üçünü bir araya getiren Interscope Geffen A&M, 1 Ocak 1999’daki birleşmesiyle müzik başarısında yeni bir gelenek başlatmıştır. Interscope Geffen A&M, global müzikte rock, rap, pop ve alternatif müzik gibi çok geniş bir müzik yelpazesinde listelerde yer alan sanatçıları geliştiren önemli bir güçtür.
