Ölü Bölgeden Fısıltılar’ın Çekimleri Tamamlandı

Paradoks Film Prodüksiyon ve Friend’s Prodüksiyon’un ortak yapımcılığında Ölü Bölgeden Fısıltılar’ın çekimleri Kıbrıs’ta tamamlandı. Metin Gönen ve Çağrı Beyaz’ın senaryosunu birlikte yazdıkları film, Çağrı Beyaz’ın yönetmenliğinde Kıbrıs’ın Girne, Lefkoşa ve Karpaz bölgelerinde 01 - 30 Nisan 2011 tarihleri arasında çekildi. 
Başrollerde Mete Pere ve Leman Yavaş’ın oynadığı film, yerel bir hikâyeden yola çıkarak, Kıbrıs sorunu, “farklılıklara rağmen nasıl bir arada yaşamalı” sorusunun evrenselliği ve Aristoteles’ten beri bu yakıcı politik sorunun tüm dünyadaki güncelliği temelinde ele alıyor. 
Ölü Bölgeden Fısıltılar, aynı zamanda, hepimiz kurguluyoruz, yaşama ve gerçekliğe belli anlamlar veriyoruz, yani Hepimiz Sinemacıyız, prensibiyle sinema sanatının kurmaca ve belgesel türlerini özgün bir sentezle yapılandırarak Kıbrıs sorunu sinematografik yaratıcılıkla farklı bir perspektifte yeniden kurguluyor. Film, evrensel dramatik kurgusu, yaratıcı senaryo sistemi; kurmaca-belgesel sentezi, müzik, heykel gibi sanatları aktif bir biçimde kurgusuna davet eden özgün sinematografik yapısıyla barış fikrine sanatsal bir soluk getiriyor.

Ölü Bölgeden Fısıltılar; öncelikle bu eseri yaratan ses mühendisinden, ışık şefine kadar tüm teknik ekibine ve yardımcılarına filmin senaryo yapısında da somut bir şekilde yer veren eşitlikçi ve özgür sinemasal tutumuyla tüm halkların kardeşliği çerçevesinde, Kıbrıs halkının da ortak insani değerlerini, kültürel zenginliğini, farklılıklarla birlikte yaşamanın sevincini ve barış umudunu sinema-fikirlerle tüm dünyaya evrensel bir sesleniş olarak dile getiriyor. 
Film, post-prodüksiyon çalışmalarından sonra 2011’in Ekim ayında festivallerle ve tüm sinemaseverlerle buluşacak.
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