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YAPIM  BİLGİLERİ

“ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL”ın başrolünü WWE RAW®’un Superstar Kane®’i üstleniyor. Aktör sinemaya bu filmle adım atıyor. Christine Vidal, Michael J. Pagan, Samantha Noble ve Luke Pegler filmin diğer oyuncuları. 

ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL”ı ünlü klip yönetmeni Gregory Dark yönetti. Kasım 2004’te Queensland-Avustralya’da çekilen filmin yönetici yapımcısı Vince McMahon, yapımcısı ise Joel Simon. ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL’ın dağıtımı Lions Gate tarafından gerçekleştirilecek. 

“ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL” cezalarının azaltılması karşılığında harabeye dönmüş eski bir otelin tamirat ve dekorasyonunu yapmak üzere seçilmiş sekiz genç mahkumun hikayesini konu alıyor. Şu anda otelin yabancılara yoğun nefret duyan efsanevi bir katili barındırdığından habersizdirler. İçlerinden bir kadının katil tarafından kaçırılması ve genç kadının akıbetinin bilinmemesi üzerine, cesaretlerini toplayıp, vahşet peşinde koşan muazzam ve yenilmez bir güçle yüzleşmeleri gerekecektir. 

World Wrestling Entertainment (Dünya Güreş Gösterileri) Başkanı Vince McMahon şunları söylüyor: "Televizyon dünyasında sağlam bir yer edinen ve bir çok süper starı bünyesinde barındıran WWE benzersiz ve güçlü kültürel konumunu sinema sanayine kanalize etmek için ideal bir konumda. WWE’yi sinema sektörüne taşımaktan büyük heyecan duyuyorum. Beyaz perdede yeni sanatsal ve ticari başarılara imza atacağımıza inanıyorum". 

World Wrestling Entertainment, Inc.’in sunumlardan, orijinal senaryolardan, kitaplardan ve makalelerden aldıkları filmlerin gelişimini finanse ediyor. WWE Films aynı zamanda yapımları denetliyor ve tüm firma içi projelerin yapımını gerçekleştiriyor. Şirketin amacı bir geliştirme şirketi olmak değil, sinema ve video filmleri yapmak. 

WWE sinema yapımlarına yatırım kapsamında bunları halka sunmak için tüm medya platformlarını ve pazarlama uzmanlığını kullanıyor. "WWE’nin içinde tüm pazarımızı ve medya gücümüzü WWE filmlerine yönlendirmemize olanak tanıyacak bir sinerji var" diyor yapımcı Joel Simon ve ekliyor: "Filmlerimizin kendi televizyon programlarımızda, her sene sunduğumuz 325 gösteride, internette, ‘Smackdown’ ve ‘Raw' adlı dergilerimizde, ayrıca, maç video ve DVD’lerimizde promosyonunu yaparak, tüm dünyadaki çok sayıda WWE izleyicisine ulaştırabiliriz". 

Simon sözlerini şöyle sürdürüyor: "‘ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL’da, klasik kötü adamı, klasik canavarı yarattık. Kane’e aracı olacak bir korku filmi yapmak istedik. Çünkü Kane, canlı gösterilere  çıkan bir güreşçi olarak oldukça berbat şeyler yapan, korkunç bir karakter. Dolayısıyla, film onun karakteri için harika bir uzantı. Kane için çok heyecanlı olduğunu düşündüğümüz bir hikaye bulmayı başardık. Karaktere dayanan bir hikaye oluşu bizim için çok önemli. Kane’le birlikte oynayacak müthiş bir genç yetenek de bulacak kadar talihliydik. Film hem çok korkunç, hem çok dehşet verici, hem de çok kanlı. Süpriz bir dönüm noktası olan klasik bir korku hikayesi". 

“ÖLÜM ÇIKMAZI / SEE NO EVIL”ın tamamı Queensland-Avustralya’daki Altın Kumsal’da yer alan  Warner Roadshow Stüdyoları’nda çekildi. Simon, "Avustralya’da çekim yapmamızın nedeni kısmen ekonomik uygunluğu, kısmen de muhteşem ortamıydı; buranın harika tesisleri ve muhteşem bir iklimi var. Avustralya’daki ekip dünyanın en iyi teknik elemanlarından bazılarına sahip. Çok yetenekli insanlarla çalıştık. Yapım tasarımcımız Ben Nott, protez uzmanımız da "Star Wars" ve "The Matrix"te görev yapmış olan Jason Baird’dı. Kısacası, Avustralya’da çalışmak bizim için çok heyecan vericiydi; harika bir maceraydı". 

World Wrestling Entertainment, Inc. (NYSE: WWE) merkezi Stamford-Connecticut’ta olan, New York, Los Angeles, Toronto ve Londra’da şubeleri bulunan bir birleşik medya ve eğlence şirketidir. 
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OYUNCULAR HAKKINDA
KANE TM - Lester 

Dünya Kane’le 5 Ekim 1997’de tanıştı. Kane, Bad Blood’da Shawn Michaels ile Undertaker arasındaki karşılaşmada kafesin kapısını kırarak dikkatleri üzerine çekti. Bu “Hell in the Cell”de bir ilkti. Kane’le ilgili hiçbir şey küçük değil. İki metre on üç santim boyunda ve 150 kilo ağırlığındaki Büyük Kırmızı Canavar yedi yıl önce güreş izleyicisinin karşısına ilk kez çıkışından bu yana rakiplerine korku saçtı. 

Kane yıllar geçtikçe ayrıcalıklı bir yer edindi ve basamakları tırmandı, ve King of the Ring '98’de, Stone Cold ile ilk First Blood (İlk Kan) maçına çıktı. Bu tür maçlarda rakibinden ilk kan getiren sporcu maçı kazanır. Buna biraz daha heyecan katmak için, Kane maçı kaybettiği takdirde kendini ateşe vereceğini söyledi. Maç Kane’e Stone Cold karşısında büyük avantaj sağladı, çünkü bir maske takıyordu ve vücudunun büyük kısmı da kırmızı kostümüyle kaplıydı. Vücudunda bir yerin kanayıp kanamadığının belirlenmesi hemen hemen imkansızdı. Maç sırasında, hakem nakavt oldu, ve Undertaker müdahale etmek için ringe fırladı. Fırlattığı sandalye Kane’i az farkla ıskaladı, salladığı yumruk Stone Cold’un yüzünü buldu ve kaşını patlattı. Kan revan içindeki Stone Cold, Kane’e saldırmayı sürdürdü ama hakem kendine geldiğinde maçı Kane’e verdi. Undertaker sonradan Kane’in kendisini ateşe vermemesi için Stone Cold’un bir yerini kanatmayı hedeflediğini itiraf etti. 

Yıllar içinde Intercontinental, Hardcore ve World Tag Team Championships gibi turnuvalarda şampiyonluk elde etse de Kane’in henüz herhangi bir dünya unvanı yoktu. 

RVD’yle yaptığı maç Kane’in imajını biraz sarssa da, Austin tarafından tahrik edilerek tekrar "Büyük Kırmızı Makine" oldu. Canavar geri döndü ve sonuçlar korku verici bir hâl aldı. Kane WWE CEO’su Linda McMahon’a saldırdı ve Raw sunucusu Jim Ross’u ateşe verdi. Bu eylemler Shane McMahon’un aile onurunu korumak için ringlere geri dönmesine neden oldu ama risk almayı seven Shane-O-Mac bile Büyük Kırmızı Canavar’ın öfkesini dindiremedi. 

Haftalarca “yumuşadığı” için tahrik edilen Kane, yenildiği takdirde kendisiyle bütünleşmiş maskesini çıkaracağı bir maç yapmayı kabul etti. Yoğun çabalarına rağmen Kane başarısız oldu ve RAW maçının sonunda, iki on üçlük dev adam maskesini çıkararak çirkin yüzünü dünyaya gösterdi. 

Ayrılmaz bir parçası olan maskesini çıkardıktan sonra, Kane bugüne dek süren ölümcül bir yıkım yoluna girdi. RAW’un en baskın güçlerinden olan Kane’i her Pazartesi saat dokuzda Spike TV’deki WWE Raw programında izleyebilirsiniz. 
CHRISTINA VIDAL - Christine 

Christina Vidal, Hollywood sahnesini aydınlatan genç bir yetenek. Aktris geçtiğimiz günlerde UPN için bir pilot yapım olan “Hotel”i tamamladı; “10-8” adlı ABC dizisinde rol almaya başladı; ve Disney filmi “Freaky Friday”de Jamie Lee Curtis’le birlikte kamera karşısına geçti. Vidal geçen yıl da MCA Records’dan kendi albümünü çıkardı. 

Genç aktris Nickelodeon dizisi "Taina"nın başrolünü üstlenerek ün kazandı. Vidal dizide güçlü bir sesi olan ve yıldız olmayı kafasına koymuş çok yönlü bir lise öğrencisini canlandırıyor. Canlandırdığı karakter gibi, Christina da saygın La Guardia Sahne Sanatları Lisesi’nde öğrenim gördü ve burada okuduğu sırada WB'ın “Nick Freno: Licensed Teacher” adlı dizisinde rol almaya başladı. Vidal, ayrıca, (yine WB yapımı) “Girls Across The Lake”, “Commish Spin-of” ve “Beck” adlı dizilerde oynadı. 

Christina, sinemada “Freaky Friday”e ek olarak, Disney yapımı “Brink” ve Todd Solondz'un ünlü yapımı “Welcome To The Dollhouse”da seyirciyle buluştu. Genç aktris sinemaya Touchstone yapımı “Life With Mikey”yle adım attı. Nathan Lane ve Michael J. Fox da rol aldığı müthiş bir komedi olan filmde, Christina, Michael J. Fox'un menajerlik firması tarafından keşfedilen ama yankesici olduğu anlaşılan bir "çocuk yıldız"ı canlandırdı. 

Christina, yetenekli bir oyuncu olmanın yanı sıra, başarılı bir şarkıcı da. Hit dizisi "Taina"nın şarkılarını seslendiren genç yetenek, ayrıca MCA’den bir albüm de çıkardı. 

Christina New York'ta Spanish Harlem’de doğru, Queens’de büyüdü. İlk oyunculuk ödülünü 1994’te “Life With Mikey”deki performansıyla “En İyi Genç Aktris" dalında aldı. Ödül Gençlik ve Sinema Ödülleri tarafından verildi. 
MICHAEL J. PAGAN - Tye 
Michael oyunculuğa 1995 yılında NBA’in büyük yıldızı Kareem Abdul-Jabbar’la birlikte rol aldığı Bank of America reklamıyla adım attı. Oyunculuk tutkusu damarlarına böylece girdi ve Michael bu dalda eğitim almaya başladı. Kısa sürede “doğal” bir yetenek olarak kabul edildi ve TV pilot yapımı “Razzle Dazzle”da, ve Showtime filmi “Alien Avenger”da rol aldı. “Movie Fallen”da Denzel Washington'ın yeğeni Sam rolünü alması genç aktör için bir başka zaferdi. Filmde Donald Southerland ve John Goodman da rol alıyordu. Michael’ın kariyeri “How Stella got Her Groove Back”te Angela Bassett'ın oğlunu canlandırmasıyla büyük bir çıkışa geçti ve kendisine NAACP Image Award adaylığı ile USA filmi “Killers in the House”da başrol getirdi. Michael Shultz’un yönettiği filmde Mario Van Peebles ve Holly Robertson Pete de rol aldı. 

NBC yapımı “Hang Time” adlı televizyon dizisinin "No Smoking" adlı bölümüdeki rolü Michael’a televizyonun prestijli Prism ödülünü kazandırdı. 2001’de genç  young Michael, KJLH/Disneyland "Proven Achievers Award" (Başarısını Kanıtlamış Olanlar Ödülü) alarak, Afrikalı-Amerikalıların bir numaralı takvimi "ALAYE"de yer alan ilk yirmi yaş altı kişi oldu. Çok geçmeden Disney, Michael’a “UP UP and Away”de başrol verdi. Filmde, ayrıca, Robert Townsend ve Sherman Hemsley rol aldı. 

Bu başarılı aktör-sporcu 90’ın üzerinde kupa ve madalya kazandı. Bunlar arasında iki “National USA Track and Field” şampiyonluğu ve (yedisi 1995’te olmak üzere) on tane “USA Track and Field” madalyası bulunuyor. Michael 1993, 1994 ve 1995’te olmak üzere üç yıl üst üste "Peers USA Track and Field Yılın Sıradışı Erkek Sporcusu” ödülü kazandı. Verbum Dei Lisei’nin basket takımının gardı olarak okulunu üç yıl art arda (2002, 2003, 2004) CIF Şampiyonası’na taşıdı ve perestijli John R Wooden Division IV Yılın Lisesi Oyuncusu ve CIF 2004 Division IV Yılın Liseli Oyuncusu ödüllerine layık görüldü. 
SAMANTHA NOBLE - Kira 

Sam, Adelaide-Güney Avustralya’da doğdu ve 1992’de ailesiyle birlikte hâlen yaşadığı Sydney’ye taşındı. 

Profesyonel oyunculuk kariyerine 1997 yılında “Home and Away”de Jodie rolüyle başlayan genç aktris, ardından “All Saints”te küçük bir rol üstlendi. 2000 yılında, Yeni Zelanda’da biraz vakit geçirme şansını elde eden Sam, “Lord of the Rings/Yüzüklerin Efendisi”nde de bir kaç kez göründü. 

Sam, 2001’de, Di Drew filmi “Hildegarde - the Duck Movie”de ve televizyon reklamlarında Loop Group’un bir üyesi olarak rol aldı. 

Ertesi yıl tekrar “All Saints”te oynayan Genç aktris, bu kez tekrar normal bir yaşam sürme mücadelesi veren genç uyuşturucu bağımlısı Ebony Traford rolünü üstlendi. Karakter öylesine başarılıydı ki bir yıl sonra aynı karakteri tekrar diziye dahil ettiler. 

2003 yılı Sam için yoğun geçti. Aktris pek çok klipte ve kısa filmde rol aldı. Bunların arasında “The Fall” ve “How to Hurt”ün başrolleri de bulunuyordu. Sam, aynı yıl, “Home and Away”de ve Nickelodeon için çekilen “Big Yellow Bus”ın pilot bölümünde rol aldı. Sam 2001 yılında Avustralya Katolik Üniversitesi Drama Tarih ve Eğitim Fakültesi’nden mezun oldu. Şimdi Sydney’deki lise ve üniversitelerde öğretmenlik yapan Sam, çocuk piyesleri yönetiyor ve kısa filmlerde yönetmen yardımcılığı yapıyor. 
LUKE PEGLER - Michael 

Luke Pegler oyunculuğa 19 yaşında, Perth’de çekilen “Wild Kat” adlı televizyon dizisinin baş karakteri Alex’i canlandırarak başladı. Genç oyuncu bunun ardından oyunculuğunu geliştirmeye karar vererek, Batı Avustralya Sahne Sanatları Akademisi’ne girdi. 

Luke, 2002 yılında eğitimini tamamlamasından kısa bir süre sonra, Miramax yapımı “The Great Raid”le ilk rolünü aldı. Aynı yıl, başarılı Avustralya filmi “Getting' Square”de yardımcı bir rol üstlendi. 

Luke 2003 yılında Perth’ten Sydney’ye taşındıktan sonra Amerikalı menajerlerin dikakatini çekerek, Los Angeles’ta zaman geçirmeye karar verdi ve 2004’ün ilk yarısını bu şehirde geçirdi. 
STEVEN VIDLER - Williams 

Ulusal Drama Sanatları Enstitüsü’nden mezun olan Steven'ın son dönem filmleri arasında kimisi Avustralya, kimisi uluslararası yapımlar olmak üzere “The Thin Red Line”; “Two Hands”; “Dogwatch”; “The Crocodile Hunter: Collision Course”; “Bad Eggs”; “Lennie Cahill Shoots Through” ve “House of Wax/Mumya Evi” gibi filmler bulunuyor. 

Steven'ın uluslararası televizyon çalışmaları ise şöyle özetlenebilir: Peter Bogdanovich’in yönettiği ABC yapımı “The Mystery of Natalie Wood”; Stephen King’in yeniden yaptığı “Salem's Lot” ve BBC çocuk dizisi “Jeopardy”. Steven, ayrıca, Avustralya'nın en başarılı televizyon dramalarından “Wildside”, “Day of the Roses”, “SeaChange” ve son olarak da “Liberty & Beyond”, mini dizi “Through My Eyes”da rol aldı. Steven, Halifax televizyon filmi “Hard Cops”taki performansıyla Bir Televizyon Dramasında En İyi Erkek Oyuncu dalında 1995 AFT (Avustralya Film Enstitüsü) Ödülü’ne layık görüldü. 

Tiyatro oyuncusu olarak, Steven, Avustralya’nın en büyük tiyatrolarından Company B (“Words of One Syllable”, “Hamlet”) ve Sydney Theatre Company’de (“Away”, “Henry IV”, “Lost in Yonkers”) çalıştı. 

Steven aynı zamanda saygın bir yazar ve yönetmen. En İyi Film dalında 1997 AFI adayı olan, eleştirmenlerin beğenisini kazanan başarılı drama “Blackrock”’u yöneten Steven, kısa filmi “Hell, Texas and Home”la Uzun Metrajlı Olmayan En İyi Film Senaryosu dalında da AFI’ye aday oldu. 1994’te, Steven'ın çalışmaları prestijli Gloria Payten Fellowship’le ödüllendirildi. 
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