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SİNOPSİS

Austin’in en ünlü DJ’I olan, Jungle Julia (Sydney Tamiia Poitier) en yakın arkadaşları Shanna ve Arlene’le (Jordan Ladd and Vanessa Ferlito) eğlenmektedir. Sabaha kadar eğlenen üçlü bir şeyin farkında değildirler. Yaptıkları her şeyi izleyen biri vardır, Stuntman Mike (Kurt Russell), yüzünde derin bir yarası ve korkutucu bir arabası olan eski bir dublördür. Günlerdir kızları izleyen Mike, gecenin bitiminde, sabaha karşı yola koyulan kızların peşinden gider. 

Filmde Rosario Dawson, Tracie Thoms, Mary Elizabeth Winstead, Zoë Bell, Rose McGowan, Omar Doom ve Eli Roth da rol alıyor.   

YAPIM HAKKINDA

DEATH PROOF Quentin Tarantino’nun beşinci filmidir.  

 Tarantino filmi “İçinde bol bol araba kovalamaca sahneleri olan bir gerilim filmi “ olarak tanımlıyor. “Filmde türler iç içe geçmiş durumda. Film son 20 dakikasına doğru inanılmaz bir biçimde hızlanıyor ve kendinizi birden bambaşka bir filmin içinde buluyorsunuz. Aslında seyirci olarak karakterlerin o kadar fazla içine girmişsiniz ki filmin kendi içinde tür değiştirdiğinin farkına varmıyorsunuz.” diyor Tarantino.  
70’lerde VANISHING POINT, DIRTY MARY CRAZY LARRY ve GONE IN 60 SECONDS gibi filmlerde kullanılan formül aynı yıllarda çekilen THE HOUSE AT THE EDGE OF THE PARK ve BLACK CHRISTMAS gibi filmlerde kullanılan anlatım yapısıyla birleştirilmiş. 

 Nasıl bir anlatım yapısına sahip olursa olsun DEATH PROOF Tarantino evreninin özelliklerini içinde barındırıyor. Filmde film endüstrisinde çalışanlara, popüler kültür hakkında konuşmalara ve KILL BILL filmine göndermelere rastlamak mümkün. 

Filme yapımcı, senaryo yazarı ve yönetmen olarak imza atan Tarantino filmde aynı zamanda görüntü yönetmenliği koltuğuna da oturuyor. 
DUBLÖR MIKE


Quentin Tarantino Kurt Russell seçimini San Diego’da düzenlenen Comic-Con’da açıkladı. Russell’ı John Carpenter’ın ESCAPE FROM NEW YORK ve THE THING filmlerinde izlemiş hayranları da bu haberi coşkuyla karşıladılar.   

Ama Russell’ın seçimi Carpenter filmlerinde göstermiş olduğu başarının ötesinde bir şey. Karizması ve çekiciliği şeytani Mike’ı canlandırması için onu mükemmel bir seçim haline getiriyor. 

“Quentin’le birlikte çalışıp Mike karakterini yaratmak harika bir deneyimdi. Yaşadığım her şeyden farklı bir deneyimdi.” Diyor Russell. 
KIZLAR

Filmin yapımına yaz aylarında Austin, Texas’ta başlandı.  Genç oyuncular Sydney Poitier, Jordan Ladd ve Vanessa Ferlito yapım aşamasında hep birlikteydiler. 

Julia’yı canlandıran Sydney Poitier NYU’nun Tisch School’undan mezun bir oyuncu. “Veronica Mars” ve “Ghost Whisperer” gibi dizilerde rol almış olan oyuncu deneme çekimlerinden sonra Tarantino tarafından kadroya alınmış.  

Filmde Poitier’in yakın arkadaşı Shanna’yı ise Jordan Ladd canlandırıyor. İki oyuncu da daha önceden bir Tarantino yapımı için deneme çekimine katılmış. “İkimiz de Tarantino’nun çekeceği CSI bölümü için deneme çekimlerine katılmıştık.” diyor Ladd. “Senaryoyu okuyunca Tarantino’ya Jungle Julia karakterinin Sydney Poitier’e benzediğini söylemiştim.” diye de ekliyor. 

Ladd deneme çekiminden sonra rolü kapmış. “Hayatım boyunca Texas’ta eğlenmeyi seven biri olarak tanındım. Bu rol tam bana göreydi.” diyor Ladd. 

Filmde Ladd ve Poitier’e Vanessa Ferlito katılıyor. Ferlito Tarantino’yla MAN OF THE HOUSE filminin çekimlerinde tanışmış. Tarantino senaryoyu yazarken aklında hep Ferlito varmış. “Rolüm benim için yazılmıştı. Senaryoyu okuyunca Quentin’e ciddi olup olmadığını sordum. Bu bir oyuncu için inanılmaz bir duygu.” diyor Ferlito.  

Ferlito rolü gereği Kurt Russell’ın canlandırdığı Mike karakterinin önünde dans ettiği sahne için “Başlarda heyecanlıydım ama iyi bir iş çıkarttığıma inanıyorum.” diyor.  

PLANET TERROR filminde Cherry karakterini canlandıran Rose McGowan, DEATH PROOF’ta Pam karakterini canlandırıyor. McGowan “Tarantino ve Rodriguez’le çalışmak inanılmazdı. Her iki filmde de rol almak benim için çok önemliydi.” diyor.  

İKİNCİ GRUP

Mike’ın peşine düştüğü ikinci gruptaki kızları ise Zoë Bell, Rosario Dawson, Tracie Thoms ve Mary Elizabeth Winstead canlandırıyor.

KILL BILL filminde Uma Thurman’ın dublörlüğünü yapmış olan Bell filmde karşımıza Yeni Zelanda’dan gelmiş bir dublör olarak çıkıyor. 

“Onunla çalışmak harika. CATWOMAN’da Sharon Stone’un dublörlüğünü yapmıştı. Sonra da üç sene boyunca XENA’da Lucy Lawless’ın dublörlüğünü yaptı. Zoe’nin yaptığı işlere hayrandım. Filme çok büyük bir artısı olacağından emindim.” diyor Tarantino. 

Bell, ikinci grupta Tarantino’yla daha önceden çalışmış tek oyuncu. 
Tracie Thoms, Kim isminde bir dublörü canlandırıyor. “Deneme çekimine girmeden önce çok gergindim. Ama Quentin’le tanışınca birbirimize hemen ısındık.” diyor Thoms. 

Rosario Dawson filmde makyaj sanatçısı Abernathy’i canlandırıyor. “Filmde Abernathy’i canlandırdığım için çok şanslıyım. Çünkü araba kovalamaca sahnelerinde arkada oturma şansım vardı.” Diyor Dawson. 
DODGE’LARIN SAVAŞI

Filmin finalinde bulunan görkemli araba kovalamaca sahnesi Santa Barbara’nın kuzeyinde çekildi. 

Kovalamacanın geçtiği mekan Tarantino için çok önemliydi. “Filmi kafamda çektikten sonra araba kovalamaca sahneleri için mekan aramaya başladık. Filme 70’ler ruhunu yansıtabilmek için en uygun yeri aradık. Kovalamaca sahnesini değişik açılardan çekmek istiyordum. Eğer kovaladıkları kötü adamsa seyirci onun yakalanmasını ister. İki arabalı bir kovalamaca sahnesi olduğu için sahneye heyecan katmak adına arabaları otoyola çıkardık.” diyor Tarantino.

“MAD MAX ve ROAD WARRIOR’daki gibi geniş alanda geçen kovalamaca sahneleri çekmek istedim. BULLITT ve COLORS filmlerindeki sahnelerden çok etkilenmiştim. Ama Avustralyalıların çektiği araba kovalamaca sahneleri çok farklıydı. Vahşi doğada geçen araba kovalamaca sahneleri çekmek istedim.” diye ekliyor Tarantino.  

Filmde “Dodge Charger Dodge Challenger’a karşı bir savaş veriyor.” diyor Tarantino.  

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ TARANTINO

DEATH PROOF Tarantino’nun ilk görüntü yönetmenliği denemesi. Filmin rengini kafasında tasarlayarak sete gelmiş. 

“Aklımda filmin bir kısmını siyah beyaz çekmek vardı. Sonunda çok kısa bir kısmı öyle çekmeyi başardık. Parlak Tennessee güneşi altında aklımdaki rengi tutturmayı başardım.” diyor Tarantino. 
OYUNCULAR
Kurt Russell (Stuntman Mike): Son zamanlarda Russell Warner Bros.’un POSEIDON ve DreamWorks’un DREAMER filmlerinde rol aldı. Russell gerçek hayattan uyarlanan MIRACLE’daki koç Herb Brooks rolüyle tanındı. Rol aldığı son filmler, SKY HIGH, Ron Shelton’ın DARK BLUE, Tom Cruise’la oynadığı Cameron Crowe’un VANILLA SKY ve Kevin Costner’la oynadığı 3000 MILES TO GRACELAND filmleri olarak sıralanıyor.

Russell oyunculuğa 10 yaşında Elvis Presley’nin IT HAPPENED AT THE WORLD’S FAIR filmiyle başladı. Başarılı bir çocuk oyuncuyken Russel içlerinde FOLLOW ME BOYS!, THE COMPUTER WORE TENNIS SHOES, THE BAREFOOT EXECUTIVE and THE STRONGEST MAN IN THE WORLD. 10 Disney filminde rol aldı. 1979 yılında, John Carpenter’ın yönetmenliğini yaptığı televizyon filminde Elvis Presley rolünü üstlendi ve bu rolüyle Emmy’e aday oldu. Russell daha sonra Carpenter’la ESCAPE FROM NEW YORK, THE THING, BIG TROUBLE IN LITTLE CHINA ve ESCAPE FROM L.A., filmlerinde de birlikte çalıştı, sonuncusunda da yardımcı yazar ve yapımcı olarak rol aldı.

Rol aldığı diğer filmler SILKWOOD, Jonathan Demme’in SWING SHIFT, THE MEAN SEASON, THE BEST OF TIMES, Garry Marshall’un OVERBOARD, Robert Towne’un TEQUILA SUNRISE, TANGO AND CASH, Ron Howard’ın BACKDRAFT, Jonathan Kaplan’ın UNLAWFUL ENTRY, CAPTAIN RON, TOMBSTONE, Roland Emmerich’ın STARGATE; EXECUTIVE DECISION, BREAKDOWN ve SOLDIER filmleridir.

Sydney Tamiia Poitier (Jungle Julia):  New York Üniversitesi, Tisch School of the Arts ve New York’daki the Stella Adler Konservatuarı’nda eğitim gören Sydney Tamiia Poitier, Hollywood 'un genç yeteneklerinden.  

Poitier’nin ilk uzun metrajlı filmi Clint Eastwood'un TRUE CRIME  filmi. Daha sonra Rodrigo Garcia'nın NINE LIVES filminde Robin Wright Penn ve Glenn Close ile birlikte rol aldı. Poitier  aynı zamanda Sterling Macer Jr.'ınPARK DAY filmindeki rolüyle 1998 yılında Urbanworld International Film Festivalinde İzleyici Ödülünü kazandı.
 
Televizyonda, Poitier son olarak “Grey’s Anatomy”de konuk oyuncu olarak rol aldı. Bunun öncesinde “Veronica Mars”da baş rol üstlendi. 

Vanessa Ferlito (Arlene):  Ferlito son olarak  Lee Daniel'in SHADOWBOXER filminde Helen Mirren ve Cuba Gooding Jr. ile rol aldı. Aynı zamanda Stephen Herek’in MAN OF THE HOUSE filminde Tommy Lee Jones’la ve Sam Raimi'nin SPIDER-MAN 2 filminde Tobey Maguire ve Kirsten Dunst ile birlikte rol aldı.  
2002 yılında Ferlito Spike Lee’nin yönettiği THE 25TH HOUR  filminde with Edward Norton, Philip Seymour Hoffman ve Barry Pepper, ile rol aldı.

Rol altığı diğer yapımlar "CSI: New York." She "The Sopranos," "Third Watch," "Law & Order" ve "24"tür. 

 

Jordan Ladd (Shanna):  Jordan Ladd will CABIN FEVER filminde Eli Roth ile çalıştı. HOSTEL, HOSTEL: PART II filmlerinde rol aldı. En son Ryan Reynolds, Anna Faris ve Luis Guzman ile WAITING filminde rol aldı.

Ladd daha önce küstah bir lise öğrencisini canlandırdığı bir Fox romantik komedisi olan NEVER BEEN KISSED adlı filmde Drew Barrymore ve Leelee Sobieski ile rol aldı.   


Yer aldığı yapımlar arasında BEST ACTRESS, THE DEADLY LOOK OF LOVE, THE PERFECT YOU, PUZZLED bulunuyor. Ladd aynı zamanda HBO dizisi “Six Feet Under”  da konuk oyuncu olarak rol aldı.

Rosario Dawson (Abernathy): En ünlü yönetmenler ve erkek oyuncularla birlikte çalıştığı birçok filmde başrol oyuncusu olarak da yer almıştır. Rosario Dawson Hollywood’un en aranan oyuncularından biridir. 
Dawson en son Kevin Smith’in yönettiği ve Weinstein Company’nin yapımcılığını üstlendiği CLERKS 2 filminde ‘Becky’ rolünü canlandırdı. Yakında John Madden’ın yönettiği KILLSHOT filminde Mickey Rourke, Diane Lane ve Johnny Knoxville ile birlikte seyirciyle buluşacak. Talia Lugacy’nin yönettiği DESCENT filminde oyuncu ve yapımcı olarak yer aldı. Bu, Dawson’ın yapımcılık yaptığı ilk film.

2005 yılında, Dawson, Brodway oyunu RENT’in uyarlaması olan ‘Mimi Valdez’ filminde rol aldı.  Filmin yapımcılığını Michael Barnathan, Jane Rosenthal ve Robert De Niro üstlendi ve dağıtımı Revolution Studios tarafından gerçekleştirildi. RENT eleştirmenler ve sektör tarafından büyük övgüler aldı. 
 
Dawson  Robert Rodriguez/Frank Miller yönetmenliğinde bir kara film olan SIN CITY ile büyür bir etki bıraktı.  This Miramax/Dimension yapımı olan film ABD’de birinci olarak açıldı ve 2005 Cannes Film Festival’inde yarışma filmi oldu.  
Dawson Oliver Stone’un epik filmi ALEXANDER’da da rol aldı. Filmdeki rol arkadaşları ünlü oyuncular Colin Farrell, Angelina Jolie, Anthony Hopkins ve Jared Leto’ydu. Dawson filmde Büyük İskender’in eşi  ‘Roxanne,’ rolündeydi. 
Dawson’ın rol aldığı diğer filmler SHATTERED GLASS, THIS GIRLS LIFE, THE 25th HOUR, MEN IN BLACK 2 and in THE ADVENTURES OF PLUTO NASH, CHELSEA WALLS, SIDEWALKS OF NEW YORK, THE FIRST $20 MILLION IS ALWAYS THE HARDEST, ASH WEDNESDAY, LOVE IN THE TIME OF MONEY, BLISS VIRUS, KIDS, HE GOT GAME, LIGHT IT UP, DOWN TO YOU, JOSIE AND THE PUSSYCATS filmleridir.

YAPIM EKİBİ
Quentin Tarantino (Yazar/Yönetmen/Yapımcı/Görüntü Yönetmeni): Güçlü hayal gücü, markalaşmış zengin ve detaylı anlatım dili ile Quentin Tarantino kendi jenerasyonunun en özgün film yapımcısı.  Tarantino farklı ve yenilikçi filmlerinde klasik film yapma stilleri, tarzları ve motiflerine övgü dolu göndermeler yapıyor. 
Tarantino yakın zaman önce Uma Thurman, David Carradine, Lucy Liu, Daryl Hannah, Vivica A. Fox ve Michael Madsen’ın oynadığı  KILL BILL Vol. 1 and Kill Bill Vol. 2 filmlerinde, fırtınalı bir dünya turuna çıkarıyor. 
KILL BILL Vol. 1 ve KILL BILL Vol. 2,’nin dünyada elde ettiği başarıdan sonra Tarantino, eski arkadaşı Robert Rodriguez ile iş birliği yaparak SIN CITY filminin konuk yönetmeni oldu. Film 2005 yılının Nisan ayında Miramax tarafından vizyona çıkarıldı. Filmin oyuncu kadrosu Jessica Alba, Powers Boothe, Rosario Dawson, Benicio Del Toro, Michael Clarke Duncan, Michael Madsen, Brittany Murphy, Mickey Rourke, Bruce Willis ve Elijah Wood’dan oluşuyordu.
Tarantino JACKIE BROWN’ı yazdı ve yönetti. Elmore Leonard’ın Rum Punch, adlı romanına dayanan filmin oyuncuları Pam Grier, Robert Forster, Samuel L. Jackson, Robert De Niro, Bridget Fonda ve Michael Keaton. JACKIE BROWN 1997 yılında vizyona girdi.  
Tarantino PULP FICTION’da yardımcı yazarlık, yönetmenlik ve oyunculuk görevlerini üstlendi. Film 1994 yılında Cannes Film Festivali’nde Palme d’Or Ödülünü ve en iyi senaryo ödülünü kazandı. Film, En İyi Film ve En İyi Yönetmen de dahil olmak üzere yedi dalda Oscar adayı oldu. Tarantino bu filmle en iyi senaryo ödülünü aldı. 
Tarantino’nun diğer filmleri RESEVOIR DOGS, TRUE ROMANCE, FROM DUSK TILL DAWN. FOUR ROOMS, KILLSHOT olarak sıralanabilir.

Erica Steinberg (Yapımcı): RESERVOIR DOGS filmiyle başlayarak Miramax’ta uzun süre Tarantino ile birlikte çalışan Steinberg, 2006 yılının Mayıs ayında birlikte film yapmak üzere Tarantino’nun şirketine geçti. 
DEATH PROOF, GRINDHOUSE, PLANET TERROR Robert Rodriguez ile birlikte çalıştıkları son filmler. Erica daha önce KILL BILL VOL. 1 ve 2 ile Elmore Leonard’ın romanından uyarlanan, John Madden’ın yönettiği, Diane Lane, Thomas Jane ve Mickey Rourke’un oynadığı KILLSHOT filmlerinin yönetici  yapımcılığını üstlendi. Erica 2005’te Johnny Knoxville ve Elizabeth Banks’in oynadığı DALTRY CALHOUN filminin yapımcı yönetmenliğini üstlendi. 

Sally Menke (Kurgu):  Sally Menke en son Quentin Tarantino's KILL BILL: VOL. 1 ve KILL BILL: VOL. 2. filmlerinin kurgularını yaptı. Çalıştığı filmler arasında Billy Bob Thornton'ın ALL THE PRETTY HORSES ve DADDY AND THEM yer alıyor. Menke Quentin Tarantino ile RESERVOIR DOGS, JACKIE BROWN ve Oscar’a aday olduğu PULP FICTION filmlerinde de birlikte çalıştı. Çalıştığı diğer FOUR ROOMS, as Oliver Stone'un HEAVEN AND EARTH filmi, The Search for Signs of Intelligent Life in the Universe, Who Do You Think You're Fooling and Mulholland Falls. Cold Feet ve Teen Age Mutant Ninja Turtles olarak sıralanıyor.
Nina Proctor (Kostüm Tasarımı):  Nina Proctor, GRINDHOUSE, Robert Rodriguez’in PLANET TERROR ve Quentin Tarantino’un DEATH PROOF filmlerinin kostüm tasarımcısıdır. Rodriguez’in, SPY KIDS üçlemesi, FRANK MILLER’ın SIN CITY ve SHARK BOY AND LAVA GIRL THREE-D içeren altı filminde görev aldı. Proctor aynı zamanda ALL THE PRETTY HORSES, DR. T AND THE WOMEN, AMERICAN OUTLAW ve THE RETURN gibi filmlerde de çalıştı.

Greg Nicotero (Özel efekt makyaj): KNB EFX Group şirketi 1988 yılında Gregory Nicotero ve Howard Berger tarafından kuruldu. Yirmi yıl içinde KNB Hollywood’da makyaj, efekt konusunda içlerinde THE ISLAND, THE AMITYVILLE HORROR, KILL BILL, SPY KIDS üçlemesi, LAND OF THE DEAD, SPAWN, ARMY OF DARKNESS, PULP FICTION, RAY, BOOGIE NIGHTS and THE GREEN MILE filmlerinin de bulunduğu 500 film ve televizyon yapımında görev alarak en üretken stüdyolardan biri oldu. Son zamanlarda Michael Bay’in TRANSFORMERS yapımında da çalıştılar.  
Yarattıkları işler DANCES WITH WOLVES, HOSTEL, THE HILLS HAVE EYES, IDENTITY, MISERY, CASINO ve A SIMPLE PLAN filmlerinde görülebilir. Son zamanlarda ise  Greg ve Howard CASINO ROYALE, SPIDER-MAN 3 ve THE HITCHER filmlerinde çalıştılar. Tony Scott’ın DÉJÀ VU ve THE TEXAS CHAINSAW MASSACRE serisinde de görev aldılar.

Televizyonda ise, “Boston Legal,” “Invasion”, “Dragnet.”, “Law & Order,” “24” ve “Deadwood.” yapımlarında çalıştılar.

Steve Joyner and Caylah Eddleblute (Yapım Tasarımı): Steve ve Caylah birlikte  on sekiz yıl boyunca farklı sanat alanlarında çalıştılar.  Birlikte çalışmaya set kostümcüsü olarak başladılar. 1995 yılında From Dusk Till Dawn filminde Robert Rodriguez kendilerine bir şans tanıdı. 
Rodriguez üç Spy Kids filminde çalıştılar ve fibergals ve dökme kalıplarla setin büyük parçalarını oluşturdular. Çalıştıkları diğer filmler Once Upon a Time In MexIco,SIn CIty, Quentin Tarantino’nun JackIe Brown ve KIll BIll filmleridir.   
Jeff Dashnaw (Dublör Koordinatörü): Ünlü dublör koordinatörü Jeff Dashnaw bir çok film ve TV yapımında hareket sırasından sorumlu oldu. Robert Rodriguez’in SPY KIDS üçlemesi, ONCE UPON A TIME IN MEXICO, FRANK MILLER’S SIN CITY ve GRINDHOUSE’I da içeren sekiz filminde çalıştı. Televizyonda ise “CSI: Miami,” “Arrested Development,” ve “Roswell.” yapımlarında çalıştı.,Dashnaw’ın çalıştığı diğer filmler ise şöyle: THE TERMINATOR, LETHAL WEAPON, DIE HARD 2, THE TERMINATOR 2: JUDGEMENT DAY, LETHAL WEAPON 3, THE MATRIX RELOADED ve CRANK.  
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