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PRODÜKSİYON HAKKINDA: HİKÂYE

Sean Jones (Nathan Phillips), Havai’de bulunduğu sırada, bir türlü yakalanamayan ünlü gangster Eddie Kim’in Los Angeles savcısını vahşice öldürdüğüne tanık olur. Kim, bu cinayetin uyuşturucu, şantaj, çocuk fuhuşu ve silâh kaçakçılığı suçlarıyla ilgili olarak yürütülen soruşturmalarını sekteye uğratacağını düşünmektedir ancak cinayete birinin şahit olması onun için herşeyi mahveder. Sean, onun cinayeti işlediğini gören tek tanıktır ve onun şahitlik etmesi, bu tehlikeli gangsteri hayatının sonuna dek hapse göndermeye yetecektir. Bunun gerçekleşebilmesi için, öncelikle Sean’ın Los Angeles’a gidip büyük jürinin önüne çıkması gerekmektedir. Bu ise, Sean’ın, Kim ve adamlarına fark ettirmeden, adadan gizlice çıkarılmasına bağlıdır. Ancak bunu başarmak pek de kolay olmayacaktır, çünkü Kim ve ekibi Sean’ın cinayeti gördüğünü bilmektedirler. Sean, iddia makamının, bu suç imparatorluğunu çökertmek için tek şansıdır. Kim ise onu durdurmak için her ne lâzımsa yapmaya hazırdır.

Neville Flynn (Samuel L. Jackson), böyle tehlikeli durumlar için uzman olan bir FBI ajanıdır. Hâttâ tanık olduğu cinayetten birkaç saat sonra Sean’ı, Kim’in ilk öldürme girişiminden kurtarmayı o başarmıştır. Flynn, Sean’ı adadan çıkararak Los Angeles’a ulaştırmaya hazırdır. Plânı ise, özel bir uçağı yem olarak kullanmaktır. Böylece onlarda kimsenin haberi olmadan başka bir ticari yolcu uçağının birinci sınıf üst güvertesinde adadan ayrılabileceklerdir. Ancak havaalanındaki bir muhbir Kim’e Pacific Air’le yapılacak olan gerçek uçuşla ilgili olarak bilgi verir, onu özel uçağın yem olduğundan haberdar eder. Artık Kim’in yapması gereken, bu uçağın asla Los Angeles’a varmamasını ya da Sean’un uçaktan canlı çıkmamasını sağlamaktır. 
Her boyda, zehirde, uzunlukta yüzlerce yılan gizlice uçağın kargo kısmına yüklenir. Bu yılanlar uçak havalandıktan sonra serbest kalacaktır. Havalandırmalardan, elektrik sistemlerinden sürünerek uçağın içine ilerleyen yılanlar, uçağın kilit operasyon merkezine de zarar verirler. Yolcu kabinine ulaştıklarında ise kargo bölümünde soludukları feromon gazı nedeniyle normalden daha saldırgan ve öldürücü bir şekilde ortalığı birbirine katacak, herkesi terörize edeceklerdir. Bu saldırıyla başa çıkmak, uçuş ekibinin ve yolcuların işbirliğine ve yılanlardan mümkün olduğunca uzak kalabilmelerine bağlıdır. Flynn ve yakında bir hukukçu olacak olan uçuş görevlisi Claire Miller (Julianna Margulies), insanları sakinleştirmek ve krizi kontrol altına alabilmek için ellerinden geleni yaparlar. Saldırılardan korunmak, uçağı güvenli bir şekilde yere indirmek ve ajan Flynn’in Sean’i hayatta tutmasını sağlamak için tüm ekip ve yolculara iş düşmektedir.

Bu yolcuların ve ekibin arasında, telefonuna yapışık gezen Mary Kate adlı köpeğiyle yolculuk eden şımarık ve zengin Mercedes (Rachel Blanchard), rap yıldızı Three G’s (Flex Alexander), Troy (Kenan Thompson), Big Leroy (Keith Dallas), bebeğiyle yolculuk eden genç anne Maria (Elsa Pataky), uçuş ekibinden Ken (Bruce James), yakında emekli olmayı bekleyen Grace (Lin Shaye) ve Tiffany (Sunny Mabrey) yer almaktadır. Bu grubun birbirine kenetlenerek, yılanların saldırısıyla ve 30.000.feet yükseklikteki uçağın yılanların sebep olduğu mekanik arızasıyla başa çıkmaktan başka bir yolu yoktur.

New Line Cinema aksiyon gerilim Snakes On A Plane’i sunar. Başrollerde Samuel L. Jackson (Coach Carter, Stars Wars: Episode III - Revenge of the Sith), Julianna Margulies (ER, Ghost Ship) ve Nathan Phillips’in (Australian Rules, Under the Radar) rol aldığı filmin yönetmenliğini David R. Ellis (Final Destination 2, Cellular) ve yapımcılığını Gary M. Levinsohn (Saving Private Ryan, The Patriot), Don Granger (Timeline) ve Craig Berenson üstlenmiş. Senaryo ise John Heffernan’a ait.

Filmde rol alan diğer oyuncular arasında, Rachel Blanchard (Without a Paddle, Where the Truth Lies), Flex Alexander (One on One), Kenan Thompson (My Boss’s Daughter, Fat Albert), Sunny Mabrey (XXX: State of the Onion), Avrupalı film ve TV yıldızı Elsa Pataky, Lin Shaye, Bobby Cannavalle ve David Hoechner sayılabilir.

Kamera arkasındaki yetenekli yapım ekibi, Görüntü Yönetmeni, Adam Greenberg (The Termiantor, The Santa Clause 2), Yapım Tasarımcısı, Jaymes Hinkle (The Perfect Score, Cellular) Kostüm Tasarımcısı, Karen Matthews (Stealing Sinatra, White Noise), Editör, Howard Smith (Blade Trinity), Görsel Efekt / Süpervizör, Erik Henry (Dracula, Gothika) ve tanınmış yılan terbiyecisi Jules Sylvester filmin gerçekleşmesini sağlamışlar.

Snakes On A Plane’in ABD’de gösterime giriş tarihi 18 Ağustos 2006, Türkiye vizyon tarihi ise 25 Ağustos 2006.

PRODÜKSİYON HAKKINDA: OYUNCULAR
SAMUEL L. JACKSON (Neville Flynn): Hollywood’un en çalışkan aktörlerinden olan Jackson’ın başarısı ve bir aktör olarak karşı konulmazlığı sinema tarihindeki diğer tüm aktörlere oranla, elde etmiş ettiği büyük gişe başarısı ile kanıtlanmıştır. Filmleri arasında Star Wars üçlemesi: Episode I: The Phantom Menace, Episode II: Attack of the Clones ve Episode III: Revenge of the Sith, XXX ve XXX - 2, State of the Union, The Red Violin, The Negotiator, Shaft, Rules of Engagement, Coach Carter, Kill Bill Volume II, The Incredibles, S. W. A. T., Goodfellas ve Unbreakable sayılabilir.

Son rol aldığı filmler arasında, bir macera - komedi olan The Man with Eugene Levy ve yakında vizyona girecek olan Revolution Studio’dan Joe Roth’un yönettiği ve Jullianne Moore ile birlikte rol aldığı bir drama olan Freedomland yer almaktadır. 

Jackson’ın başarıları, pek çok ödül ve ödüle adaylıkla övgü ve takdir görmüştür. Altın Küre adaylığına (Pulp Fiction, Jackie Brown, A Time to Kill, Against the Wall) ve Academy ödülü adaylığına (Pulp Fiction), Cannes’da En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu dalında (Jungle Fever) ödüle lâyık görülmüştür. (BAFTA) (Pulp Ficiton), The New York Film Eleştirmenleri Ödülleri (Jungle Fever) ve Cable Ace Ödülleri (Against the Wall), Berlin Film Festivalinde Komedi - En İyi Erkek Oyuncu dalında Altın Ayı Ödülü (Jackie Brown), NAACP Image Ödülü (A Time to Kill) ise lâyık görüldüğü diğer ödüllerdir. Jackson 2000 Deauville Film Festivalinde Hayat Boyu Başarı ödülü ile ödüllendirilmiştir.

JULLIANNA MARGULIES (Claire Miller): Dünya onu, ER’daki muhteşem hemşire Carol Hataway performansı ile tanıdı. Bu filmle Margulies ard arda altı kez Emmy Ödüllerine (Drama Türünde En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında) aday gösterildi ve birini kazandı. Aynı preformansı ile, beş kez Altın Küre Ödülüne aday gösterildi, Screen Actors Guild drama türünde En İyi Kadın Oyuncu ödülünü bu rolle iki kez kazandı.

Margulies’ın diğer televizyon çalışmaları arasında, mini dizi The Mists of Avalon, Hitler: The Rise of Evil ve eleştirmenlerden büyük övgü toplayan The Grid yer almaktadır. Uzun metrajlı filmleri arasında ise The Newton Boys, Dinosaur, The Man From Elysian Fields, Searching for Debra Winger, Evelyn ve Ghost Ship sayılabilir.

Margulies’in vizyona girecek çalışmaları arasında The Darwin Awards ve Chlorine, TV’de ise Where is the Mango Princess? yer almaktadır.

NATHAN PHILLIPS (Sean Jones): Yıldız olma yolunda hızla ilerleyen Avustralya asıllı aktör pek çok rolle izleyici karşısına çıkmıştır. Bu roller arasında, başrolünü üstlendiği Australian Rules, romantik komedi Take Away, drama türündeki One Perfect Day, bir sörfçüyü canlandırdığı ve bu rolü alabilmek için sörfçülüğü ile ilgili olarak filmin yönetmenine yalan söylediği komedi gerilim türündeki Under the Radar, Amerikan yapımı Dumb & Dumber’ın Avustralya versiyonu olan You and Your Stupid Mate sayılabilir. 

Phillips, Kuzey Amerikalı izleyiciler üzerindeki ilk büyük etkisini Wolf Creek ile gerçekleştirdi. Bu film, 2005 Sundance’de, prömiyerden bir gece önce, Weinsteins tarafından satın alındı. Film esrarengiz bir şekilde Avustralya’da Hume otobanında kaybolan gezginlerin gerçek hayat hikâyesinden uyarlanmıştır ve 2005 Cannes Film Festivalinde müthiş ilgi görmüştür. 

Snakes On A Plane’in yanı sıra, Philips’in vizyona girecek diğer filmi ise, The Opposite of Velocity’dir.

RACHEL BLANCHARD (Mercedes): Son olarak David Cronenberg’in Where the Truth Lies adlı filminde ölü olarak bulunan genç kadını canlandırdı. Steven Brill’in komedisi Without a Paddle’da Flower rolünü üstlendi. Comeback Season’da Ray Liotta ile birlikte rol aldı. Blanchard’ın diğer filmleri arasında, Wild Dogs and Chasing Holden, Harvey Keitel’in başrolünü üstlendiği Nailed, Sugar & Spice, Road Trip (Tiffany Henderson rolü ile), The Rage: Carrie 2’da Monika rolü ve Judy Davis’in başrolü üstlendiği On my Own sayılabilir.

Televizyon çalışmaları arasında ise, 7th Heaven adlı dizide iki sezon boyunca Roxanne Richardson rolünü, Clueless’da ise Cher Horowitz rolünü üstlenmiştir. Stacey Keach’in başrolünü üstlendiği MOW’da genç Ivanhoe; bilimkurgu dizisi War of the Worlds’de ise genç Debi McCullough rollerinde yer almıştır.

Son dönemde ise Quarter Life adlı bir pilot filmde rol almış ve Bafta ödüllü İngiliz komedi dizisi The Peep Show’da konuk oyuncu olarak yer almıştır.

FLEX ALEXANDER (Three G’s): New York asıllı olan Alexander sanat hayatına bir dansçı ve kareograf olarak başlamıştır. 1992 yılında Juice ve televizyon serisi Uptown Comedy Club ile aktörlüğe geçiş yapan Alexander’ın bu çalışmalarını, Where I Live dizisi ve Steven Bocho’nun Total Security’sinde ve Homeboys in Outer Space komedisinde düzenli roller takip etmiştir.

Diğer televizyon çalışmaları arasında Girlfriends Cuts’da konuk oyunculuk, New York Undercover, Brooklyn South ve The Parkers, MOW’s Ice and Santa and Pete sayılabilir.

Uzun metrajlı film çalışmaları arasında, Wayne Brady ile birlikte rol aldığı I’m Perfect, Estella Warren ile birlikte rol aldığı Her Minor Thing, Harvey Keitel ile birlikte rol aldığı City of Industry, Marlon Wayans ve Kadeem Hardison’la birlikte rol aldığı The Sixth Man ve Out Cold yer almaktadır.

Alexander’ın ayrıca çok başarılı bir stand - up komedi kariyeri de vardır. 

KENAN THOMPSON (Troy): Aslen Atlanta’lı olan Thompson, ilk çıkışını Nickelodeon’un bir komedi dizisi olan All That ve Kenan and Kel şovu ile yaptı. Saturday Night Live’da şu an ikinci sezonuna devam etmekte olan Thompson ayrıca WB’un Felicity’sinde tekrarlayan bir role de sahip. Uzun metrajlı çalışmaları arasında ise, D.2: The Mighty Ducks, Good Burger, Rocky & Bullwinkle, Barbershop 2, Ben Stiller’ın rol aldığı Heavyweights, Ashton Kutcher’la birlikte rol aldığı The Boss’s Daughter ve klâsik bir çizgi film uyarlaması olan Fat Albert (başrol) yer almaktadır.

KEITH DALLAS: Kanadalı aktör hem Amerikan hem de Kanada televizyonlarında çalıştı. Neon Rider, Dark Angel, Seven Days, UC: Undercover, Da Vinci’s Inquest, Cold Squad, The Twillight Zone ve The Collector bu çalışmalar arasında sayılabilir. Sinema çalışmaları arasında ise The Final Destination 3, Under Classman, A Guy Thing, I Spy, Scary Movie ve Romeo Must Die yer almaktadır.

LIN SHAYE: 30 yılı aşkın bir ekran deneyimi ile gayet üretken bir yardımcı oyuncudur. 2005 yılında gerçekleştirdiği çalışmalar arasında Hate Crime, 2001 Maniacs, Vegas Baby ve Dennis Hopper’ın rol aldığı Hoboken Hollow gibi toplam dokuz film yer almıştır. 2006’da ise Snakes on a Plane’e ek olarak, Surf School, Hood of Horror ve Driftwood gibi filmlerle izleyici karşısına çıkmıştır. Shaye’in, diğer çalışmaları arasında Cellular, A Cindrella Story, Stuck On You, Say It Isn’t So, Living Out Loud, There’s Something About Mary yer almaktadır.

BRUCE JAMES: İlk çıkışını Snakes on a Plane ile gerçekleştirecektir.

SUNNY MABREY (Tiffany): Bir Revolution Studio komedisi olan The New Guy ile ilk kez izleyici karşısına çıktı. Bunu, bağımsız film A Midsummer Night’s Rave izledi. Species III’de, XXX: State of the Onion’da (Charlie Mayweather) rol aldı. TV çalışmaları arasında ise, konuk oyuncu olarak katıldığı CSI: Miami, Angel, Lateline, House ve Md sayılabilir.

ELSA PATAKY (Maria): Aslen İspanyol olan Elsa, bugüne dek ondan fazla İspanyol filminde rol aldı. Daha sonra iyi bir gişe yakalamayı başaran Fransız yapımı Iznogoud (2004)’daki yardımcı rolü ile Fransız sinemasına giriş yaptı. 

San Pablo’da gazetecilik okuyan Elsa, Al Salir de Clase gibi başarılı televizyon dizilerinde rol aldı. Bu dizideki performansı ona, El Arte de Morir’deki rolünü almasını sağladı. Komedi, drama, aksiyon, korku gibi pek çok farklı türde oniki filmde daha rol alan Elsa dört lisan biliyor.
PRODÜKSİYON HAKKINDA: TEKNİK EKİP

30 yıldan fazla Aksiyoncu, Aksiyon Koordinatörü ve İkinci Bölüm Yönetmeni olarak deneyim sahibi yönetmen DAVID R. ELLIS, Hollywood’da en çok rağbet gören ikinci bölüm yönetmeni olarak Harry Potter and the Sorcerer’s Stone, The Perfect Storm, Master and Commander, Matrix Reloaded ve Matrix Revolutions filmleri ile box office’lerde çok etkileyici bir kariyeri var.

Ellis, yönetmen olarak ilk çıkışını Homeward Bound II: Lost in San Francisco ile yaptı. Snakes on a Plane’den önce hit gerilim filmleri Final Destination 2 ve Cellular’ı yönetti. 
Yapımcı GARY L. LEVINSOHN, 1996’da kurduğu ve ortağı olduğu Mutual Film Company bu endüstride çok büyük ve yüksek kaliteli filmlere prodüktör, finansör ve uluslararası dağıtımcılık yaparak ciddi ve çok tanınan bir isim yaptı. Levinsohn Mutual Film adına yaptığı ve bütün dünya tarafından tanınan bazı filmleri: Steven Spielberg’in yönettiği, Tom Hanks’in oynadığı ve 11 dalda Oscara aday olan ve dünya çapında 400 milyon dolarlık hasılat yapan Saving Private Ryan filmini yaptı. Angelina Jolie’nin oynadığı Tomb Raider, Mel Gibson’ın oynadığı ve üç dalda Oscara aday olan The Patriot, Michael Douglas’ın oynadığı, Oscar ödüllü yönetmen Curtis Hanson’ın yönettiği ve üç dalda Oscara aday olan Wonder Boys, Billy Bob Thornton’ın oynadığı ve Sam Raimi’in yönettiği A Simple Plan, Bruce Willis ve Richard Gere’in başrollerini paylaştıkları The Jackal, Bruce Willis ve Brad Pitt’in oynadığı Terry Gilliam’ın yönettiği iki dalda Oscar adayı olan 12 Monkeys.

Yapımcı DON GRANGER, yürütücü yapımcı olarak ilk defa Michael Crichton’ın romanından uyarlanan, Paramount’ın yaptığı Timeline filmini yaptı. Grange, önümüzdeki günlerde yine Paramount için aksiyon filmi Lone Wolf and Cub’ın çekimlerine başlıyor. 

Yapımcı CRAIG BERENSON, Lawrence Üniversitesinden mezun oldu ve Tiyatro sanatları üzerine uzmanlık yaptı. Film kariyerine Airplane, Airplane II, The Three Amigos filmlerinde aktör olarak başladı.

1990’ların başında, Craig oyunculuktan yapımcılığa geçti. İlk işini yürütücü olarak Davis Entertainment’da Grumpy Old Men, Grumpier Old Men, Fortress I ve Fortress II, Storyville, Gunmen filmlerini ve HBO’da Mickey Rourke’un oynadığı The Last Outlaw filmini yaptı.

1999 Eylül’ünde Berenson, Patchwork Productions’da aksiyon bölümüne geçti. Daha sonra Sandra Rabins ve Penney Finkelman Cox’un başkanlığında oluşan Dreamworks Animation’da süpervizörlük yaptı, orijinal fikirler yaratıp geliştirdi. Projeleri, Boone, WDIA In Memphis ve Snakes on a Plane. 

Berenson, 2002’de Patchwork’ten ayrılarak Berenson Pictures Inc. kurdu. Şirket, yazar ve yönetmenlerle birlikte seçkin ve orijinal projeler üstünde yoğunlaştı. Yaptıkları projeler: Warner Bros. ile 36 Hours ve Lakeshore Entertainment ile Barking Orders, Nicolas Cage’in de dahil olduğu Eddie Richey’in filmi Bay City, Gary Wolf’un kitabından uyarlanan The Resurrectionist, Scott Sommer’ın Cowboys and Indians.

Görüntü yönetmeni ADAM GREENBERG’in ardında 40 yıllık bir deneyim var. Birçok unutulmaz filmde çalıştı. Arnold Schwarzenegger’in oynadığı James Cameron’un yönettiği The Terminator ve Terminator 2: Judgement Day, Demi Moore ve Patrick Swayze’ın başrollerini paylaştığı Ghost, Whoopi Goldberg ile Sister Act, Sigourney Weaver ve Kevin Kline’nın başrolleri paylaştıkları Ivan Rietman’ın filmi Dave, Dustin Hoffman, Sharon Stone ve Samuel L. Jackson’ın oynadıkları Barry Levinson’ın filmi Sphere, Jackie Chan’ın oynadığı, Ben Ratner’in yönettiği Rush Hour, Schwarzenegger ile birlikte Collateral Damage.

Yapım Tasarımcısı JAYMES HINKLE, kariyerine sanat departmanında Die Hard ve Lethal Weapon filmleri ile başladı ve Blade Runner, Heavens Gate, Thief ve 48 Hours filmlerinde yer alarak devam etti. İlk sanat yönetmenliğini HBO dizisi Tales From the Crypt ile yaptı ve TV filmi Parker Kane ile devam etti. 

Filmografisinde Loaded Weapon, Ready to Rumble, The Perfect Score ve Cellular bulunuyor.

Birçok reklâm filmi ve müzik videolarında çalıştı. American Express, Budweiser, Coke, Pepsi, Lexus, Lincoln, Dave Matthews, Bon Jovi, Metallica, Megadeth, Janet Jackson, Michael Jackson ve Seal bunlardan bazıları.

Kostüm Tasarımcısı KAREN MATTHEWS’ın moda ve gösteri dünyasında 24 yıllık kariyeri var. New York Üniversitesinden Kostüm tasarımcısı olarak iyi bir derece ile mezun oldu. Dünyaca ünlü top model ve fotoğrafçılarla birlikte çalıştı. Moda ve televizyon dünyasında birçok başarılı işler yaptı. 

Görsel Efekt yapımcısı, süpervizörü ve editörü ERIK HENRY, James Cameron’la birlikte The Abyss, Paul Verhoeven’la Total Recall, Tim Burton’la Batman Returns, Alexander Payne’le About Schmidt, bunlarla birlikte Alien: Resurrection, Dracula 2000, Gothika, Battlefield Earth ve Mighty Morphin Power Rangers: The Movie gibi filmlerle harikalar yarattı. 

37 yıldır yılan terbiyeciliği yapan JULES SYLVESTER, 300’den fazla film ve televizyon showunda çalıştı. Filmografisinde Hook, Jurassic Park,  The Lost World: Jurassic Park, The X-Files, From Dusk Till Dawn, Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events, There’s Something About Mary, Psycho ve Dr. Dolittle 2 bulunuyor. 
SNAKES ONA PLANE’İN YILANLARI
Asya Mokasen: Pamukağız olarak da bilinir. Sıcakkanlı avlarını hissetmesini sağlayan ısı duyarlı bir organa sahiptir. (Filmdeki adı Hannibal)

Kara Mamba: Yeryüzünün en hızlı hareket eden yılanıdır. Çok saldırgandır. Saldırıken vücudunun ön kısmı üzerinde yerden yükselir.

Boelens Piton: Bu yılan aslında avını sıkarak boğan bir piton çeşidi olmakla birlikte, biz bu renk değiştirebilen yılana filmde zehirli dişleri uygun gördük. (Filmdeki adı Cujo)

Burmese Piton: Bu yılanın müthiş büyük dişleri vardır. 20 feet’ten fazla uzayıp 200 pound ağırlığa erişebilir. Biz filmde Kitty adlı 18 feet uzunluğunda canlı bir rubber Piton ve avı öldürmek için de CG pitonu kullanmayı tercih ettik. (Filmdeki adı Kong)

Copperhead: Amerikanın doğusunda sıklıkla karşılaşılan bir zehirli yılan türüdür. Genelde nadiren saldırı ama bizim filmimizde değil.

Coral Yılanı: Çok tehlikeli ve ketumdur. Isırdığı anda sinirleri felç etmeye başlar ve ısrmaya devam ederek mümkün olduğunca çok zehir salgılar.

Honduraslı Yeşil Kirpikli Engerek: Üçgen biçimli geniş kafaları ile tanınırlar. Gözbebekleri dikeydir. Üst çenelerinde hipodermik iğne benzeri dişleri vardır ve kullanılmadığı zaman bu dişler geriye kıvrık durur.

Yeşil Ağaç Pitonu: Doğada bu yılan zehirsizdir. Ancak görüntüsünü hoşumuza gittiği bu yılana birkaç diş ekleyerek ona bir tarz vermeye karar verdik.

Pembe Mamba: Kara ve Yeşil Mamba’nın yakın akrabası olan bu yılana ise doğada değil sadece bizim uçağımızda rastlamak mümkündür.
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