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Jude Law ile Michael Caine,

“Sleuth-Ölümcül Oyun”un üzerindeki perdeyi kaldırıyor
                                      http://www.uip.com.tr ;  hakan_sonok@uip.com
Kedi-fare draması “Sleuth-Ölümcül Oyun”, Anthony Shaffer’in 1970 yılında yazdığı sahne oyununun ikinci sinemaya uyarlaması. İlk çevrimde yaşlı gerilim romanları yazarı rolünde Laurence Olivier oynarken onun karısıyla ilişkisi olan genç aşık rolünde Michael Caine kamera karşısına geçmişti.

Kenneth Branagh’ın yönettiği yeni versiyonda ise, bugün 74 yaşında olan Michael Caine taraf değiştirerek yaşlı gerilim romanları yazarı Andrew Wyke rolüne soyundu. Onun görkemli malikanesini ziyaret eden genç ve yakışıklı aşık rolünde ise 34 yaşındaki Jude Law oynadı. (Michael Caine ile Jude Law daha önce de ‘Alfie’ rolünü paylaşmışlar, 1966 yapımı ‘Alfie’de Caine oynarken 2004’te çekilen yeni versiyonda aynı rolü Law oynamıştı.)

Yeni “Sleuth”un senaryosunu yazan Harold Pinter, Shaffer’in sahne oyununun özünü korumakla birlikte yapıta cinsel gerilim unsurları da yükledi.

Bu filmde iki erkeğin “Kim kimi alt edecek?” şeklindeki kedi-fare oyununun ötesinde birşeyler var. Ne diyorsunuz?
Kenneth Branagh: Senaryonun en çok sevdiğim yanlarından birisi, gerilim unsurları taşıyor olmasıydı. Ancak yeniden okuyunca ve özellikle de çekimler başladıktan sonra aslında ne anlama geldiğini bir kez daha düşündüm.

Michael Caine: Artı, içinde önemli miktarda mizah boyutu vardır. Oyunculuk açısından bakarsak aslında düz ve direkt oyunculuk sergilemeye ihtiyacınız vardır. Esprili olmaya çalışmayan düz erkeği oynamanız gerekir. İnsani kusur ve zaaflarınızı da göstermek suretiyle sıradan / normal erkeği oynamalısınız ki, izleyici sizin diyaloglarınızı izlerken, “Tam da bizim konuştuğumuz şekilde konuşuyor” desin.

Jude Law: Zaten Harold Pinter’ın da stili bu değil midir? O bıçağı daima kadife eldivenle saplar.

Bu iki adam arasındaki yüz yüze tartışmanın, zaman zaman fiziksel boyutlar da içeren çok sert bir hesaplaşma olduğu konusunda ne diyorsunuz?

Kenneth Branagh: Pinter’ın stilinden uzaklaşmak istemedik. Zaten o da bir yazar olarak kendi üzerine düşeni yapmış ve en hararetli anlarda aktörlere gerekli ipuçlarını vermişti. Filmin en hararetli anlarında gerçek bir çılgınlık olduğunu düşünüyorum. Örneğin Michael Caine’in ansızın patladığı sahnede, “Benim karım benimdir! O bana aittir!” diye bağırırken yüz hatlarının öfkeyle gerginleştiğini, derisinin adeta gerildiğini görürsünüz. O davranışların kaynağında insanoğlunun tamamen ilkel ve vahşi doğasının izleri vardır.

Jude Law: Buradaki anahtar sözcüğün “İlkel” olduğunu düşünüyorum. Daha önceden planlanmayan birşeylerin geliştiğini izlemek büyük keyifti. Oynadığım karakterin üç farklı aşaması vardır. Birincisi, Milo’nun kendisini dışarıdan görülmesini istediği şekilde sunmasıdır. İkinci aşamada gerçek kimliğini ortaya koymaya başlayarak en iyi yaptığı şeyleri göstermeye başlar. Üçüncü aşamada ise gerçek kimliğini ortaya koyar. Fiziksellik gerektiren bir metamorfoz sözkonusudur.

Michael, yeni versiyonda 1972’de gösterilen filmde olmayan birtakım seksüel dinamikler var…

Michael Caine: Hayır, bu filmdeki eşcinsellikle ilgili bir alt metinden ibarettir. Daha önceki filmde geniş kapsamlı bir sınıfsal çatışma sözkonusuydu. Burada ben kendisine eşlik edecek bir arkadaş isteyen yapayalnız bir adamı oynadım. Kenneth bana, “ölümcül kıskançlık” sendromuyla ilgili psikolojik bir inceleme / tez gösterdi. Karısının aşığını aşağılamaya çalışan bazı erkeklerin bunu onları homoseksüel ilişkiye davet ederek yaptığını anlatan vakalar vardı. Böyle yapmakla kadınlar için en büyük aşağılanmayı sağlamaya çalışıyorlar; “Bak işte sevgilin sandığın adam seni, benimle yatmak için terk etti” demeye getiriyorlardı.

Kenneth Branagh: Bu öyküde üçüncü bir karakter daha vardır. O da Andrew’ın evidir. Bu ev Andrew’ın kişiliğinin deklarasyonu gibidir. Genç adama evini göstererek, “Burası büyük masraflarla dizayn edilmiş bir evdir. Bu benim sanat koleksiyonum. Her türlü teknolojik üstünlükle donatılmış bir evde yaşıyorum. Benimle baş edebileceğini aklından bile geçirme!” anlamına gelecek tavırlarla onu ezmek için kullanır.

Jude Law: Ancak teklif geldiğinde Milo zekice bir davranışta bulunarak teklifi tekrarlama yoluna gider. Bunu şuna benzetebiliriz. Eğer birisi size, “Kahvaltı yapmak ister misin?” diye sorarsa ve siz de ona, “Kahvaltı yapmamı mı istiyorsun?” şeklinde cevap verirseniz bu tekrarlama gerilim boyutunu yükseltecektir.

Michael Caine: Bu film için üç hafta boyunca yoğun prova çalışması yaptık. 1972’de sadece beş günlük prova sürecimiz olmuştu. Laurence Olivier o filmin provaları sırasında sinirsel çöküşün eşiğine gelmişti. Çünkü yapay bıyığın takıldığı güne kadar ne yapması gerektiğini bir türlü kestirememişti. Dolayısıyla 1972’de gösterime giren filmin provaları çok daha zorluydu!

Jude Law: Wow!

Kenneth Branagh: Michael ve Jude bu iki karaktere daha önce onlardan hiç görmediğim şekilde büründüler. Her iki rol de ‘X-ışınlı rol’ tabir ettiğim cinstendi. Yapmacıksız ve kırılgan kişilikleri içeriyordu.

Jude Law: Çok büyük fiziksel değişim gerektirmeyen ama bu arada, “Şu hareketi gördün mü?” dedirtecek performansları seviyorum. 

Michael Caine: Aslında birçok fiziksel değişim gerektirecek yepyeni bir karakter çizmeye hazırlanıyordum ama yönetmen sakin olmamı telkin ederek, “Hayır, bu kadarı çok fazla!” deyince vazgeçtim. Zaten karım da, “Eğer bunu yaparsan seni terk ederim!” demişti.
. Söyleşi: Joe Neumaier (NY Daily News)
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