Hollywood aksiyonuna Türkiye’den destek: 
ÖLÜMLE DANS
30 Mart 2007’de sinemalarda.

Dağıtım: Warner Bros.

İthalat: New Films International, Hermes Film

Hermes Film ve New Films International, çarpıcı bir aksiyon/gerilim filmi olan ve Türk oyuncuların da yer aldığı “Ölümle Dans”ı sunuyorlar. “Ölümle Dans”, gerçekleştirdikleri soygun sonrasında polisten kaçmak için bir kafeteryaya sığınan üç banka soyguncusunun, o sırada içeride bulunan iki katil tarafından müşterilerle birlikte rehin alınmasını ve kahramanlaşarak kendilerini ve içeridekileri kurtarmaya çalışmalarını konu edinen iyilerle kötülerin sürekli yer değiştirdikleri nefes kesen bir aksiyon filmi. 

Çarpıcı Bir Öykü
Reservoir Dogs, Killing Zoe ve Dog Day Afternoon tarzı bir film olan “Ölümle Dans”ta Tamer Karadağlı, Yelda Reynaud ve Deniz Akkaya’da yer alıyor. Filmin öyküsü ise şöyle: Duca şirketine ait bir ofiste çalışanların maaşlarını çalan dört soyguncu polis tarafından kuşatılır. Acımasız bir çatışma sonrasında soyguncular, sokağın karşısındaki kafeye sığınmak zorunda kalır. Kafede ise iki azılı katil bulunmaktadır. Polisin kuşatması altındaki durum, iki katilin herkesi rehin alıp kontrolü ele geçirmesiyle daha da karışık bir hal alır. Katiller soygunculardan birini öldürürler ve diğer ikisini – Sam (Edward Furlong) ve Nadia (Bai Ling) – kafedeki kontrol onların üstündeymiş gibi rol yapmaya zorlarlar. Dışarıda ise polis dedektifleri Rick Devlin (Arnold Vosloo) ve Catherine Pulliam (Yelda Reynaud), rehinelerin serbest bırakılması için çalışırlarken, karanlık işadamı Nicolea Duca (Tamer Karadağlı) ve arabulucu federal ajan Lind (Michael Madsen) yetkiyi ellerine alır. Heyecan dolu bir aksiyon/gerilim olan “Ölümle Dans”ta, silahlardan çıkan dumanlar kaybolduğunda; yaşayanlar, ölenler, sağ kalan rehineler ve içeridekilerin kurtarıcısı rolünü üstlenen soyguncular arasında kurulan bağlar ortaya çıkıyor. Filmin öyküsü beyazperdeye inandırıcı bir oyunculuk ve sağlam bir kurguyla yansıtılıyor.    

Güçlü Oyuncu Kadrosu  
“Ölümle Dans” filminde Reservoir Dogs, Thelma ve Louise ve Kill Bil 1 ve 2’deki muhteşem performansıyla hatırlanan Michael Madsen, Terminator’de John Connor’ı canlandıran Edward Furlong, Mumya’daki rolüyle hafızalara kazınan Arnold Vosloo, Uzakdoğu’nun en ünlü kadın oyuncularından Bai Ling, Beverly Hills, Buffy The Vampire Slayer dizilerinden hatırlanan Jordana Spiro ve ülkemizden Tamer Karadağlı, Yelda Reynaud, Deniz Akkaya ile Monica Dean ve Malgorzata Kozuchowska rol alıyor.  

Türk sineması adına önemli bir adım
“Ölümle Dans” Türk oyuncuların ilk defa önemli başrolleri paylaştıkları ve uluslararası kimliklerle oynadıkları bağımsız bir Hollywood yapımı. Bu anlamda Türk sinemasının Hollywood yapımlarının içinde pozitif değer ve algılarla var olması açısından da önemli bir adım. Nitekim MGM ve HBO tarafından çeşitli ülkelerde hakları alınan filmin Türk oyuncularına da şimdiden uluslararası teklifler gelmeye başladı. Türk yapımcılarının, oyuncularının hatta müzisyeninden kameramanlarına kadar sektör çalışanlarının  uluslararası projelerde önemli yerlerde bulunmaları açısından yol açıcı bir yapım olma vizyonuna sahip “Ölümle Dans” bu özelliği ile de bilinçli Türk seyircisinin ve sektörün hafızasında önemli bir yer tutacak. 

“Ölümle Dans” iddialı bir yapım. Aksiyon ve gerilim tarzından hoşlanan seyirciler için şimdiden 2007 yılının sürprizleri arasında yer alacak gibi görünüyor. 

