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[bookmark: _GoBack]Ölümlü Dünya Ekibi Filmin Tanıtım Çalışmaları İçin Bir Araya Gelirse...
 
'TAFF' yapımcılığında, Ali Atay'ın yönetmenliğini üstlendiği, 26 Ocak'ta vizyona girecek olan "Ölümlü Dünya" filminin oyuncuları tanıtım çalışmaları için bir araya geldi.
 
Ahmet Mümtaz Taylan, Alper Kul, Sarp Apak, İrem Sak, Doğu Demirkol, Feyyaz Yiğit, Meltem Kaptan, Özgür Emre Yıldırım, Mehmet Özgür ve Ali Atay; Ölümlü Dünya'nın muzip tanıtım fikirleri filmin aynı zamanda senaristi olan Feyyaz Yiğit'ten dinledi.
 
‘Ölümlü Dünya’ Hikâye:

‘Nesillerdir Haydarpaşa Garı’nda Anadolu Tat Lokantası’nı işleten Mermer Ailesi, 8 kişiden oluşan geniş bir ailedir. Kendi halinde, sade bir yaşamları olan bu insanların durumları biraz karışıktır. Bu ailenin, uzun zamandır gizledikleri bir de sırları vardır. Bu sır, her ne pahasına olursa olsun açığa çıkmaması gerekmektedir.

Yapım: TAFF Pictures
Vizyon Tarihi: 26 Ocak 2018
Yönetmen: Ali Atay
Senaryo: Ali Atay, Aziz Kedi, Feyyaz Yiğit, Volkan Sümbül, Ali Demirel
Müzik: Murat Çekem, Ozan Tügen, Deniz Doğançay
Oyuncular: Ahmet Mümtaz Taylan, Alper Kul, Sarp Apak, İrem Sak, Doğu Demirkol, Feyyaz Yiğit, Meltem Kaptan, Mehmet Özgür, Özgür Emre Yıldırım

Filmin sosyal medya hesapları:
https://www.facebook.com/taffpics
http://instagram.com/taffpics
https://twitter.com/taffpics
http://taffpics.com
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