ÖNEMSİZ BİRİ 2 FİLMİNİN İLK FRAGMANI YAYINLANDI!
Bazen bir baba için en tehlikeli yer, aile tatilidir.
Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=jLJXzzv7RHU  
#ÖnemsizBiri2
Yönetmen: Timo Tjahjanto
Senaryo: Derek Kolstad ve Aaron Rabin
Hikaye: Derek Kolstad’a ait (Derek Kolstad tarafından yaratılan karakterlere dayanarak)
Yapımcılar: Kelly McCormick, David Leitch, Marc Provissiero, Braden Aftergood, Bob Odenkirk
Yürütücü Yapımcı: David Hyman
Oyuncular: Bob Odenkirk, Connie Nielsen, John Ortiz, RZA, Colin Hanks, Christopher Lloyd ve Sharon Stone
Bob Odenkirk, banliyö babası, eş ve işkolik tetikçi Hutch Mansell rolüne, 2021’de ABD gişesinde bir numarayla açılan çıplak yumruk aksiyon gerilim filmi Önemsiz Biri’nin yeni bölümünde geri dönüyor.
Rus mafyasıyla istemeden giriştiği olayların üzerinden dört yıl geçmişken, Hutch hâlâ suç örgütüne 30 milyon dolar borçludur ve bu borcu uluslararası suçlulara karşı aralıksız gerçekleştirdiği suikastlarla ödemektedir.
"İşinin" aksiyon kısmını sevse de, Hutch ve eşi Becca (Uluslararası Emmy adayı Connie Nielsen), artık tükenmiş ve birbirlerinden uzaklaşmış durumdadır. Bu yüzden çocukları (Gage Munroe,
Paisley Cadorath) ile birlikte kısa bir tatile gitmeye karar verirler. Hedef: Hutch’ın kardeşi Harry (Grammy ve Emmy adayı RZA) ile çocukken gittikleri tek yer olan Wild Bill’s Majestic Midway and Waterpark.
Hutch’ın babası (Emmy ödüllü Christopher Lloyd) da onlara katılır ve aile, güneşli eğlenceler için “Plummerville is Summerville!” sloganıyla bilinen küçük bir turistik kasabaya doğru yola çıkar.
Ancak kasaba serserileriyle yaşanan ufak bir tartışma, onları yozlaşmış bir lunapark işletmecisinin (John Ortiz; Hızlı ve Öfkeli serisi, Bumblebee) ve onun karanlık şerifinin (Emmy ve Altın Küre adayı Colin Hanks) hedefi hâline getirir.
Ve böylece Hutch, hem kendisinin hem de başka kimsenin daha önce karşılaşmadığı kadar dengesiz ve kana susamış bir suç patronunun hedefi hâline gelir: Emmy ödüllü ve Oscar® adayı efsane oyuncu Sharon Stone.
Önemsiz Biri 2, 87North, Eighty Two Films ve Odenkirk Provissiero Entertainment ortak yapımıdır. Yönetmen koltuğunda Timo Tjahjanto (The Night Comes for Us, The Big 4) yer alırken, senaryo Derek Kolstad (John Wick, Die Hart) ve Aaron Rabin (Tom Clancy’s Jack Ryan) tarafından, Derek Kolstad’ın yarattığı karakterlere dayanan bir hikâyeye göre yazılmıştır.
Filmin yapımcıları, 87North’un kurucuları Kelly McCormick (Bullet Train, The Fall Guy) ve David Leitch (Bullet Train, The Fall Guy); Odenkirk Provissiero Entertainment kurucusu Marc Provissiero (No Hard Feelings, PEN15); Eighty Two Films kurucusu Braden Aftergood (Hell or High Water, Samaritan); ve Bob Odenkirk’tir (Better Call Saul, Breaking Bad). Yürütücü Yapımcı: David Hyman
ÖNEMSİZ BİRİ 2, 15 AĞUSTOS’TA SİNEMALARDA!

