Onlar
(They)

Gösterim Tarihi: 18 Temmuz 2003
Dağıtım: Warner Bros.
İthalat: Medyavizyon 
Senaryo: Brendan Hood
Görüntü Formatı: Cinemascope

Süre: 89 dakika

Yönetmen: Robert Harmon, Tom Engleman
Oyuncular: Laura Regan (Julia), Marc Blucas (Paul), Ethan Embry (Sam), Dagmara Dominczyc (Tery), Jon Abrams (Billy)
FİLM ÖYKÜSÜ HAKKINDA

Julia (LAURA REGAN), ilk başta çocukluk arkadaşı Billy’nin (JON ABRAMS) anlattığı çılgınca şeyleri ciddiye almaz. Billy, sürekli olarak, her ikisinin de çocuklukları sırasında yaşamış oldukları acılı düşleri anlatmakta ve Julia’ya sürekli olarak ONLAR dan sakınmasını söylemektedir. Julia, onun neden ve kimlerden söz ettiğini hiç anlayamaz. Billy, heyecanla onu ONLAR’ın yakında olduğuna dair bir çok belirti olduğu konusunda uyarır.
Julia, akıllı ve bağımsız ruhlu bir genç kızdır. Geceleri ortaya çıktığı iddia edilen bu tuhaf şeylere dair söylenenler onu etkilemez. Zamanını seksi erkek arkadaşı Paul (MARC BLUCAS) ve bitirmek üzere olduğu okulu arasında bölüştürmüştür. 24 yaşında popüler bir genç kadın olan Julia, yeteri kadar meşguldür. Birden bire korkulu rüyalar ve gölge şeklinde garip yaratıklar görmeye başladığında, bunları çocukluğunda gördüğü kötü kabusların tekrarı olarak algılamayı tercih eder.
Julia’nın tersine, Billy’nin okul arkadaşları olan Sam (ETHAN EMBRY) ve Tery (DAGMARA ROMINCZYK) Billy’nin korkuların gerçek olduğuna inanmaya başlamışlardır. Kötü şeylerin olacağından ve Billy ile benzer bir geçmişleri olduğu için bu kötü şeylerin onları da etkileyeceğinden korkmaktadırlar. 
Açıklamayan bir çok olayın artarak yaşanmaya başlaması, Julia’nın da bir cevap aramaya karar vermesine neden olur.
Çok geçmeden, üçü de, gölge şeklinde bir kötü ruh tarafından ziyaret edilmeye başlarlar ve bu durum hayatlarını etkiler. Sesler duymaya, insan olmayan yaratıkların şekillerini görmeye ve çok ama çok kötü rüyalar görmeye başlarlar. Billy’i korkutan canavarlar birden gerçek olmuşlardır. Julia, bu korkunç şeylerden etkilenmeye başladıktan sonra, yakın dostları tarafından, tıpkı çocukluk arkadaşı gibi ruh hastası olduğu kuşkusuyla terkedilir.Paul bile sevgilisinin korkularının kendi yarattığı kabuslardan kaynaklandığını düşünmektedir.
En sonunda Julia bir şeyden emin olur. Işıklar söndüğü andan itibaren ONLAR peşine düşecektir. Herkesin düşündüğü gibi aklını kaçırmamıştır, o sadece umutsuzca kurtulmaya çalışmaktadır... Ve mücadele etmeden de kurtulmasına imkan yoktur.
YAPIM HAKKINDA
Yarı psikolojik gerilim, yarı korku türünde bir film olan THEY (ONLAR) çocuklukta görülen kabuslar ve, çocukluğumuzun canavarlarının yetişkinliğimize geri gelmesi hakkında.
Rosemary’s Baby (Rosemary’nin Bebeği) ve Jacob’s Ladder (Jacob’un Merdiveni) gibi, bu film de, yetişkinlerin ve çocukların hayatını derinden etkileyen dehşet verici canavarların gerçekten dış dünyaya ait bir şey mi olduğunu yoksa ruh dünyasının derinliklerinden mi kaynaklandığını tartışıyor.
Yapımcı Tom Engleman, Brendan Hood’un senaryosunu okur okumaz çok ilgilenmiş.“ Film, hayatta sizi korkutan küçük şeylere dair. Karanlık garaj, yatak odanızdaki gardrop ve yatağınızın altındaki boşluk” diyor Engleman. 
“Bunlarin hepsi de gerçekten ilginç dokular, hepsi de küçük korku anlarıyla ilgili ve tam olarak tanımlayamadığımız şeyler”. Senaryo yazıldığı sırada, unutulan bir tema birden bire ortaya çıkmış. Bir gece Engleman’ın küçük oğlu bir kabus yüzünden haykırarak uyanmış. “Bu benim ve Radar Pictures’dakiler için bir çok ilginç olasılığın başlangıcı oldu” diyor.
Hikaye oluşturulurken, ikinci adım doğru yönetmeni bulmak olmuş. “Radar Pictures Robert Harmon’u düşündü” diyor Engleman. “The Hitcher (Otostopçu)’ı yönetmişti, bildiğiniz gibi bu film korku filmi tutkunları için bir klasik niteliğindedir. Harmon’un bizim hikayemize yoğunluk ve ciddiyet getireceğini hissettik”. Harmon sözleşmeyi imzaladıktan sonra, daha büyük bir sorunla karşılaşmışlar. “Yazarların ve oyuncuların grevi vardı ve bizim filmi çekmeye başlamak için de altı haftamız kalmıştı” diyor Engleman. Finansman meseleleri hallolur hallolmaz da ekip, mekanları, Vancouver’deki ekibi ve elbetteki oyuncuları bulmak üzere kolları sıvamış.
Öncelikle baş rol olan Julia’nın bulunması gerekiyormuş. “New York, LA , San Fransisco ve Kanada’da üç ay boyunca büyük bir arayışa giriştik, sonunda artık ümüdimizi kaybetmek üzereydik” diyor Engleman. “Julia rolü, güzel, aynı zamanda kırılgan ve tam hayata başlamak üzereyken her şeyin dağılmakta olduğunu hatırlatacak birine verilmeliydi”. Sonunda birden ışık yanmış. “Laura odadan içeri girdiği anda, onun bu rol için biçilmiş kaftan olduğunu anladım.” diyor.
Regan da aynı şeyi düşünüyor. Oyuncu; “Bir karakter olarak Julia gerçekten çok ilgimi çekti. Çok akıllı, okulunu bitirmek üzere, son derece bağımsız ve kararlı bir tip. Bence, günümüzün genç kadınlarının bir simgesi. Aynı anda hem dişi, hem ihtiraslı, hem kariyeri için çabalayan, hem iyi eğitimli, istediği şeyin peşine düşen hem de tatlı ve duygulu bir insan olabilirsiniz.” diyor. 
Rolünü çok sevmiş olmasının yanısıra, Regan hem diğer oyuncuları hem de ekibi çok eğlenceli, dost canlısı ve destekleyici bulmuş. Hikayenin aktarımının yoğunlaştığı karakteri oynamasına rağmen, bunu başarmış. Regan’ın filmdeki romantik ilişkisini canlandıran Marc Blucas, “Laura filmi sürüklüyor. Bu onun filmi tıpkı Sigourney Weaver’in Alien’deki durumu gibi” diyor.

Julia’nın kaya sertliğindeki erkek arkadaşı Paul rolu için Engleman şöyle diyor: “Bize filmin içinde, seyircinin sorması beklenen bütün soruları soracak bir karakter gerekiyordu” diyor. 
Bu rasyonel ve inançsız kişilik için Blucas kolay bir seçim olmuş. “Filme bir oyuncu olarak yeteneği ile katkıda bulunmasının yanı sıra, bütün sahnelerinde hoşluğu ve güçlü çekiciliği ile de büyük katkıları oldu” diyor Engleman. Rolü için Blucas hiç zorlanmamış. Çünkü kendi çocukluğunda da benzer korkuları yaşamış. “Dolap kapağı sıkı sıkı kapalı, oda kapısı ve ışıklar sonuna kadar açık yatardım” diyor Blucas. “İnsanı hayatta hiç bir şey kendi hayal gücünden daha fazla korkutamaz” diye ekliyor.
Ethan Embry, filmde genç ve bohem bir ressam olan ve kendi çocukluk rüyaları ile başı dertte olan Sam’i oynuyor. Hikaye Embry’i çok etkilemiş, “çünkü herkes çocukluğunda kabus görür” diyor. Engleman rolü için : “Ateşli,sanatçı ruhlu, garip, komik, parlak, tutkulu sanatçı Sem karakteri için seçtiğimiz Ethan, filme büyük bir hayatiyet ve enerji taşıdı” diyor. Filmin bitmiş hali için Embry şöyle diyor. “herkes sinemadan korku içinde çıkacak... bence bu filmin insanlar için asıl önemi, herkesin kabusları olduğunu anlamaları olacak. Kabusları kontrol etmek için yapacak hiç bir şey yok, bedeniniz kabuslarınızın kölesi haline geliyor.”
Sem’in aynı korkuları yaşayan oda arkadaşı Tery’i oynayan Dagmara Dominczyk için filmin önemi, bir korku filminde ilk kez rol alıyor olması. Diyor ki, “En sevdiğim şey bunun tipik bilinen çocuksu korku filmlerinden biri olmamasıydı. İç çatışmalara ilişkin bir film ve bence en korkunç yanı da bu. Ayrıca They’in konseptinden de çok etkilenmiş. “Bence asıl ilginç olanı kendi içimizdeki canavarlar. Bazılarıyla uzlaşmayı seçiyoruz, bazılarını da inkar ettiğimiz için asla peşimizi bırakmıyorlar.” diyor.
İçgüdüler, genellikle en doğruyu gösteriyor: Harmon, yönetmenlik için en doğru seçim olmuş. “Robert Harmon’la çalışmak hepimiz için büyük bir zevk oldu” diyor Engleman. “Ne istediğini çok iyi biliyor. Görselliğe büyük önem veriyor ve bir şey kafasında iyice açıklığa kavuşmadan tek bir adım bile atmıyor.”
Regan “Robert çok cömert bir yönetmen, çünkü her zaman sizin de oynadığınız sahne hakkındaki düşüncelerinizi dinliyor ve yaratmanıza izin veriyor” diye ekliyor.
Blucas da bu düşüncelere katılıyor. Harmon’la çalışmak onun için “çok eğlenceli. Bir oyuncu olarak yolunuzu bulmanıza izin veriyor ve sonra ince ayarı yapıp bırakıyor.” 
Peki They, seyirciyi nasıl etkileyecek? “Gündüz gözüyle son derece güvenli ve tanıdık gelen nesnelerin birden bire kortucu şeyler haline dönüşmesinin yaratacağı panik duygusu.Benim seyirciden hissetmesini beklediğim şey işte bu” diyor Engleman. Ve ekliyor: “Herhalde bu filmi seyreden insanlar bir daha garaja, odalarındaki dolaba ve yataklarının altına aynı şekilde bakamayacaklar artık.”
OYUNCULAR HAKKINDA

LAURA REGAN (Julia) En son Ashley Judd ile birlikte Fox 2000’in, Tony Goldwyn tarafından yönetilen komedisi “Someone like you” da rol aldı. Ayrıca M. Night Shamalyan’ın ünlü gerilimi Unbreakable da Robin Wright Penn’in gençliğini ve Working Title/Universal Focus tarafından dağıtılan ve Mac Evans’ın yönettiği My Little Eye’da da oynadı.
Televizyonda, en popüler dizilerden biri olan Law&Order’da bir bölüm oynadı.
MARC BLUCAS (Paul) Miramax’ın A View From the Top’ta Gwenyth Paltrow’la birlikte rol aldı. Ayrıca Angela Basset, Edie Falco ve Timoth Hutton’la birlikte yönetmen John Sayle’ın Gold Coast’ında çalıştı. Mel Gibson’la birlikte We Were Soldiers’da da oynayan Blucas’ın en çok bilinen rolü, geçtiğimiz iki yıl boyunca oynadığı televizyon dizisi Buffy the Vampire Slayer’daki Riley Weston karekteri. Blucas ayrıca, Kevin Smith’in yönettiği Dimension Fİlms yapımı olan Jay and Silent Bob Strike Back adlı komedide Matt Damon ve Ben Affleck’le, Yönetmen Michael Tollin’in yönettiği Summer Catch’de Freddie Prinze Jr. Ile birlikte rol aldı.
ETHAN EMBRY (SAM) Columbia/Tristar’ın gençlik komedisi Cant’t Hardly Wait’te Jennifer Love Hewwit’in gizli hayranı rolü ile üne kavuştu. Tom Hanks’in yönettiği That Thing You Do’da genç basçıyı canlandırdı. Ridley Scott’un White Squall’ının kadrosundaki en genç oyuncuydu. Yeni bitmiş olan Rennies Landing’de ve Touchstone’un Andy Tennent yönetimindeki Ball in the House’da Reese Whitperson, Josh Lucas ve Patrick Dempsey’le birlikte çalıştı. Diğer çalışmaları: Empire Records, Vegas Vacation, Disturbing Behaviour ve Dancer, Texas.
Embry 10 yaşından beri başarıyla film çeviriyor. İlk filmi Ed O’Neil ile birlikte çalıştığı Dutch. Ayrıca Emmy ödüllü mini dizi Drug Wars : Camerana Story’de de rol aldı.
DAGMARA DOMINCZYC (Terry) Son olarak Guy Pierce ve James Caviezel’le birlikte Disney/Spyglass yapımı, Kevin Reynold’sun yönettiği The Count Of Monte Cristo’da oynadı. Mark Whalberg ve Jennifen Anniston’la birlikte Stephen Hereck yönetimindeki Warner Bros yapımı Rock Star’da da rol aldı.
Televizyonda NBC’nin dizisi olan Third Watch’da çalıştı, ayrıca TNT/WB’de yayınlanan şov programı Bull’da da rol aldı.
JON ABRAMS (Billy) 2000 yılının en çok hasılat getiren iki filminde oynadı. Universal’in Robert De Niro’lu komedisi Meet The Parents da Blythe Danner ve De Niro’nun yeniyetme oğullarını ve Scary Movie’de Bobby’i canlandırdı. Bu rolüyle MTV sinema ödüllerinde en iyi erkek oyuncu adayı oldu. Abrams ayrıca James Van Der Beek’le Miramax’ın Texas Rangers’inde, Scenes of Crimes’de Jeff Bridges ile ve The Guest’de Molly Shannon, Tara Reid ve Ashton Kushner ile birlikte oynadı. Diğer filmleri, Outside Providence, The Faculty, Dead Man Walking, Kids, Boiler Room ve Bringing out the Dead’dir.
Abrahams ayrıca televizyon dizisi Law&Order’da oynamakta ve Sugar Down Billy Hoak gibi Broadway dışı tiyatro oyunlarında da çalışmaktadır.
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