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SİNOPSİS
Bir film nasıl yapılır?
Nereden başlanır?
Yönetmen her şeyi bilmek zorunda mıdır?
Tekniği erkekler daha mı iyi bilir?
Set çalışanları neden beni değil de görüntü yönetmenini dinliyor?
İki kadın yönetmenle çalışmak mı?
Yönetmen yardımcım iyi bir yönetmen olmadığımı mı yayıyor?
Dünyanın en zor işi karı-koca sette olmak mı?

Sinema alanında akademisyenliği seçmiş iki genç, Merve ve Su’yu, üniversitenin korunaklı ortamından sete çeken, bu soruların cevaplarını aradıkları bir film yapma fikri olur. Bütün tecrübesizlikleri ile çıktıkları bu yolda film yapmanın en ironik anlarını kendi yaşadıkları deneyim üzerinden belgelerler. Onun Filmi, cevapları kimi zaman verilen kimi zaman havada asılı bırakılan pek çok soruyla örülü, 14 yönetmen kadının Türkiye sinemasında kadın sinemacı olmayı, kadın olmayı, çalışan kadın olmayı anlattıkları bir dünyanın hikâyesidir.

"ONUN FİLMİ" YÖNETMEN KADINLAR İÇİN SETTE DEĞİŞMEYEN İRONİK DURUMU ANLATIYOR... 

Yönetmenliğini Su Baloğlu ve Merve Bozcu’nun yaptığı, Türkiye Sineması'ndaki yönetmen kadınların ilk filmlerini yapma tecrübelerini anlatan “Onun Filmi”, aynı zamanda, bu filmi yapmak için yola çıkan iki genç yönetmen kadının da serüvenlerini perdeye taşıyor. 

Bilge Olgaç’tan Türkan Şoray’a, Biket İlhan’dan Işıl Özgentürk’e, Yeşim Ustaoğlu’ndan İlksen Başarır’a, pek çok film yönetmiş kadınların, film yapım deneyimlerini ve bu süreçte hissettiklerini, verdikleri mücadeleyi ya da dünyaya bakış açılarını, kendi yolculukları ile birlikte anlatan Su Baloğlu ve Merve Bozcu, “Onun Filmi”nde, kadınlar için sinemada değişmeyen davranışları da ironik bir dille anlatıyor. 

SETTE KADIN YÖNETMEN OLMAK
Türkan Şoray’ın ilk filmini çekerken yönetmen olarak sette yaşadığı heyecan, Nisan Akman’ın aynı seti paylaştığı eşi ile yaşadığı "Yapımcı-Oyuncu-Yönetmen" çelişkisi, kamera grubunda kendilerine yer bulamazken bu gün ödüllü filmlerin yönetmenleri olan kadınlar, ONUN FİLMİ’NDE, ilk film deneyimlerini büyük bir samimiyetle anlatıyorlar.

ONUN FİLMİ, SU BALOĞLU VE MERVE BOZCU’NUN DA İLK FİLMLERİ
Su Film çatısı altında T. C. Kültür Bakanlığı desteği ile çekilen ‘Onun Filmi’ aynı üniversitede sinema bölümünde master öğrencisi olan Merve Bozcu ve Su Baloğlu’nun da ilk filmleri. Filmin enteresan sahnelerini ise, iki genç kadının yaşadığı zorlukları da aynı anda perdeye taşımaları oluşturuyor. 

ONUN FİLMİ 31 MAYIS’TA VİZYONA GİRİYOR!
Uluslararası Adana Film Festivali’nde açılışını yapan, İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Belgesel Yarışma bölümünde finalist olarak yarışan, Houston Türk Filmleri Festivali’nde açılış filmi olarak gösterilen “Onun Filmi” 31 Mayıs’ta izleyici karşısına çıkıyor. 

Belgesel filmlerin sinema salonlarında kendilerine çok az yer bulabildikleri şu günlerde, “Onun Filmi” iki genç kadının film yapma yolculuklarını ve bu yolculuk sırasında yönetmen kadınların geçmiş ve bugününü içtenlikle anlattıkları kaçırılmaması gereken bir ilk film çekme serüveni. 
