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Gerçek olaylara dayanan, Warner Bros. Pictures ve GK Films’in sunduğu dram-gerilim filmi “Operasyon:Argo/Argo” yıllarca gizli kalmış Iran rehin krizinin ortaya çıkmasını ve altı Amerikalı’yı gizli kurtarma operasyonunu anlatır. 
Akademi Ödüllü® Ben Affleck (“Hırsızlar Şehri/The Town,” “Good Will Hunting”) filmi yönetmeni ve aynı zamanda başrol oyuncusu, yapımcılar Akademi Ödüllü® George Clooney (“Syriana”), Oscar® adayı Grant Heslov (“İyi Geceler İyi Şanslar/Good Night, and Good Luck.”) ve Ben Affleck.
4 Kasım 1979’da, İran devriminin en sıcak döneminde, militanlar Tahran’daki Birleşik Devletler Büyük Elçilik binasına girip 52 Amerikalı’yı rehin alırlar. Bu kargaşanın arasında altı Amerikalı kaçmayı başarırlar ve Kanada Elçiliği’ne sığınırlar. Yakalanmaları ve öldürülmeleri an meselesidir. CIA uzmanı olan Tony Mendez (Affleck) onları kurtarmak için çok riskli, sadece filmlerde olabiliecek bir plan yapar. 
“Operasyon:Argo/Argo”nun başrollerinde Oscar® Ödüllü Alan Arkin (“Küçük Gün Işığım/Little Miss Sunshine”), Bryan Cranston (dizi “Breaking Bad”) ve John Goodman (“You Don’t Know Jack”) yer alıyorlar. Kadroya Kerry Bishé, Kyle Chandler, Rory Cochrane, Christopher Denham, Tate Donovan, Clea DuVall, Victor Garber, Zeljko Ivanek, Richard Kind, Scoot McNairy, Chris Messina, Michael Parks, ve Taylor Schilling de dahiller.
Filmin yönetmeni Ben Affleck. Antonio Mendez’in “Master In Disguise” kitabının bazı bölümlerine dayanan senaryonun yazarı ise Chris Terrio. David Klawans, Chris Brigham, Graham King, Tim Headington, Chay Carter ve Nina Wolarsky yönetici yapımcılar.
Kamera arkası ekipte Oscar®-adayı görüntü yönetmeni Rodrigo Prieto (“Brokeback Dağı/Brokeback Mountain”), yapım tasarımcısı Sharon Seymour (“Hırsızlar Şehri/The Town”); Oscar®-adayı editör William Goldenberg (“Zafer Yolu/Seabiscuit,” “The Insider”); ve Oscar®-adayı kostüm tasarımcısı Jacqueline West (“Sosyal Ağ/The Social Network,” “Benjamin Button’un Tuhaf Hikayesi/The Curious Case of Benjamin Button”) yer alıyorlar. 
“Operasyon:Argo/Argo”nun çekimleri Los Angeles, Washington D.C. ve Istanbul’da gerçekleşti.
“Operasyon:Argo/Argo”, Smoke House Pictures yapımı olan filmi, GK Films işbirliği ile Warner Bros. Pictures filmi sunar. Dağıtımını Warner Bros. Entertainment şirketi olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek. Filmin 
Türkiye vizyon tarihi 30 Kasım 2012.
# # #

