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Oppenheimer Ön Gösterimi Yoğun İlgiyle Karşılaştı
Pek çok filmi dünyayla birlikte vizyona getiren Paribu Cineverse, Christopher Nolan’ın merakla beklenen yeni filmi Oppenheimer için UIP Türkiye ile beraber ön gösterim düzenledi. Paribu Cineverse Akasya’da gerçekleşen ön gösterim yoğun ilgi gördü. 
Vizyon öncesi 19 Temmuz Çarşamba günü Paribu Cineverse Akasya’da ön gösterimi gerçekleştirilen Oppenheimer izleyicilerin yoğun ilgisiyle karşılaştı.
[bookmark: _GoBack]Özel IMAX kameraları ile çekimleri gerçekleştirilen, ses ve ışık efektleri ile izleyiciyi etkisi altına alacak olan ve tüm dünyada merakla beklenen, ünlü yönetmen Christopher Nolan’ın yeni filmi Oppenheimer, 21 Temmuz tarihinde tüm Türkiye ile birlikte Paribu Cineverse’te IMAX ve diğer salonlarda vizyona giriyor.
Cillian Murphy, Robert Downey Jr, Matt Damon gibi ünlü isimlerin rol aldığı Oppenheimer, atom bombasının icadı ve geliştirilme sürecini anlatıyor. Atom bombasının arkasındaki deha olarak bilinen J. Robert Oppenheimer’ın hayat hikâyesini konu alan film, 181 dakikalık uzunluğuyla Nolan’ın şimdiye kadar çektiği en uzun yapımı. İnsanlığın en karanlık anına cesur, trajik bir bakış sunan film, bir nükleer silah geliştiren Fizikçi Julius Robert Oppenheimer’ın silahın Hiroşima ve Nagazaki'de kullanılacağını öğrendiğinde projeden uzaklaşmasını ve daha sonra ABD tarafından hedef hale gelmesini anlatıyor. 
CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 30 şehirde, 86 sinema işletmesi ve 737 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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