26.12.2004

SEYİRCİ “ORGANİZE” OLDU

Yılmaz Erdoğan’ın son filmi “Organize İşler” 23 Aralık Cuma günü, seyirciyle buluştu. Garanti Bonus Card sponsorluğunda Türkiye’de 235 kopya ile 430 salonda gösterime giren film, seyircinin büyük ilgisiyle karşılandı.

Haftasonunu sinema keyfine ayıranların ilk tercihi “Organize İşler” oldu.

Filmi ilk 3 gün  583.720 seyirci izledi. Yılmaz Erdoğan’ın ilk filmi Vizontele, ilk 3 günde 367.694; ikinci filmi Vizontele Tuuba ise 504.189 kişi tarafından izlenmişti.

Yılmaz Erdoğan’ın senaryosunu yazdığı ve yönettiği başrollerini Tolga Çevik, Demet Akbağ, Altan Erkekli ve Özgü Namal ile paylaştığı filmde Cem Yılmaz da, konuk oyuncu olarak yer alıyor. Film Türkiye ile birlikte, Almanya, İsviçre, Hollanda, Belçika, Fransa, İngiltere ve Avusturya’da da gösterime girdi. 

Filmin çeşitli sürprizlerle dolu web sitesi www.organizeisler.com da, haftasonunda yoğun ilgi gördü. Nil Karaibrahimgil’in “Organize İşler” şarkısı da filmden çıkan herkesin dilindeydi. Bu şarkının da içinde bulunduğu “Organize İşler soundtrack albümü” de, müzik listelerinde üst sıralara yerleşecek gibi görünüyor.

FİLMİN KONUSU:

Bazısı araklama der bazısı yürütme, aşırma, çalma, her ne hal ise ORGANİZE İŞLER araklayanlarla araklananların  hikayesidir. 

Samet süpermendir ama kriptonsuzdur, Evreşelidir... Evreşe’nin yolları dar değildir ama yolları dar türküsü çok meşhurdur. Süpermen Samet bir gün Asım Noyan’la tanışır. Asım işinin ehli, usta çırak eğitiminden mezun prensip sahibi bir dolandırıcıdır. Yusuf Ziya Ocak hem sosyolog hem yazardır, Nuran Ocak ise hem fizik profesörü hem annedir, Umut onların kızıdır. Duralmaz Kardeşler ise bambaşka bir dünyanın insanlarıdır. Sayko Tugay, Pepe Silvio, Suskun Üzeyir, Teneke Mahalleli İzzet Ayna,gizli kumarhane sahibi Altındiş Selahattin ve daha bir çok kanuni ve (çoğunlukla) gayrı kanuni şahsiyet vardır İstanbul’un Organize İşler’inde...

Herkes bazen kurtarılmaya muhtaç,bazen kurtarıcıdır. Kimin kimi kurtardığının,kimin kimden arakladığının tam belli olmadığı dünya şahanesi istanbul’da tüm işler organizedir ve organize her zaman işler. Hal böyle olunca koskoca Süpermen bile İstanbul’a gelince hayatının dayağını yer!

Dara düştüğünüzde sizi birileri kurtarabilir. Asıl sorun o birilerinden bizi kim kurtaracak?

