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Gösterim Tarihi: 01 Şubat 2019
Dağıtım: CJ Entertainment
Yapım:BKM Film 
Türü: Komedi, aksiyon
Senaryo: Yılmaz Erdoğan
Görüntü Yönetmeni: Jean Paul Seresin
Müzik: Yıldıray Gürgen, Deniz Erdoğan
Yapım Yılı: 2019
Süre: 121 dakika
Facebook: https://www.facebook.com/organizeisler.film
Instagram: https://www.instagram.com/organizeisler.film/
Twitter: https://twitter.com/organizeisler_
Yönetmen: Yılmaz Erdoğan
Oyuncular: Yılmaz Erdoğan, Kıvanç Tatlıtuğ, Ezgi Mola, Bensu Soral, Rıza Kocaoğlu, Okan Çabalar, Güven Kıraç, Ahmet Mümtaz Taylan, Ersin Korkut, Erdem Baş, Mahir İpek, Ekin Türkmen, Ata Demirer

ÖZET:

İstanbul şehrinde Organize İşler tam gaz devam etmektedir. Sazanlar yem peşinde, oltalar Asım Noyan ve ekibinin elinde, daha büyük balıklar ise bu ekibin peşindedir. Dönen dolaplar içinde saflar, temizler, kirliler iç içedir. Ve bu sefer darbe hiç beklenmedik yerden gelir: Asım’ın biricik kızı Nazlı dolandırılır. Dolandırıcılar kralının kızı dolandırılır ise ne olur? Nazlı babasını organize işlerden caydırmak isterken, kendisi mi sazan sarmalına takılmıştır? Gerçeğin tipi bozuk olduğunda, insanlara yakışıklı yalanlar mı lazım olur?

Yılmaz Erdoğan’ın yazıp yönettiği Organize İşler Sazan Sarmalı filminin güçlü oyuncu kadrosunda Yılmaz Erdoğan, Kıvanç Tatlıtuğ, Ezgi Mola, Bensu Soral, Okan Çabalar, Rıza Kocaoğlu, Güven Kıraç, Ahmet Mümtaz Taylan, Ersin Korkut, Erdem Baş, Atakan Çelik, Safa Sarı, Mahir İpek, Ekin Türkmen, Uğur Bilgin, Cihan Talay, Hamza Yazıcı ve Ata Demirer yer alıyor.

YILMAZ ERDOĞAN (YAZAN-YÖNETEN)

1967 yılında Hakkari’de doğdu. 1987 yılında tiyatroya başladı. 1999 yılına kadar yazar, yönetmen ve oyuncu olarak tiyatro ve televizyon işlerinde çalıştı. İlk filmi “Vizontele”de, doğduğu şehre televizyonun gelişini anlattı. “Vizontele Tuuba”, “Vizontele”nin devam filmidir ve bu kez şehre bir kütüphane kurulması ve akabinde 12 Eylül askeri darbesiyle gelişen olaylar anlatılır.









2005 yılında yapılan “Organize İşler” filminde, İstanbul’da araba hırsızlığı yapan bir çetenin öyküsünü anlattı.

Bu filmde de diğerlerinde olduğu gibi yazar, oyuncu ve yönetmen olarak görev aldı. Dördüncü filmi olan “Neşeli Hayat” filminde Müslüman mahallesinin ilk Noel Baba’sı Rıza Şenyurt’un neşeli hayatını anlattı. 

“Kelebeğin Rüyası”nda 1941 yılında Zonguldak’ta, İkinci Dünya Savaşı’nın zorlu atmosferi içinde iki genç şair: Rüştü Onur ve Muzaffer Tayyip Uslu’nun hayatı ile mükellefiyet zamanını anlattı. Türkiye’nin Oscar adayı seçilen Kelebeğin Rüyası, pek çok uluslararası festivalde gösterim yaptı ve ödül aldı.

Yönetmenliğini Nuri Bilge Ceylan’ın yaptığı, Yılmaz Erdoğan’ın rol aldığı “Bir Zamanlar Anadolu’da” adlı film 64. Cannes Film Festivali’nde Jüri Büyük Ödülü’nü aldı.

Russell Crowe’un yönetmenliğini üstlendiği “The Water Diviner” filminde oynadı. Bu filmdeki rolüyle Avustralya’nın Oscar’ı olarak kabul gören ve “Australian Academy of Cinema and Television Arts“ tarafından verilen “En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu” ödülünü kazandı.

2015 yılında çekimlerini tamamladığı “Ekşi Elmalar” Yılmaz Erdoğan’ın yazıp yönettiği altıncı filmidir. “Ekşi Elmalar”ı “Tatlım Tatlım” takip etmiştir. 
 
Yılmaz Erdoğan son olarak “Organize İşler Sazan Sarmalı” filmini yazmış ve yönetmiştir. 

FİLMOGRAFİ: 

Vizontele: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Vizontele Tuuba: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Organize İşler: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Neşeli Hayat: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Kelebeğin Rüyası: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Bir Zamanlar Anadolu’da: Oyuncu
The Water Diviner : Oyuncu
Dedemin Fişi: Hikaye
Ekşi Elmalar: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
Tatlım Tatlım: Yönetmen, Senarist
Organize İşler: Sazan Sarmalı: Yönetmen, Senarist, Oyuncu
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BASIN BULTENI

BE§IKTAS KOLTOR MERKEZI A
Akat Mahallesi Ebulula Mardin Caddesi

Maya Meridyen Plaza 16/12 Besiktag 34353 Istanbul
1021235218187 0212 351 21 68
bkmonline.net




