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Peki öyleyse arka avluda kimler var?

İlkbahar yeni gelmiştir. Uzun kış uykusundan henüz uyanan kaplumbağa Verne ve arkadaşları, hiç tahmin etmedikleri bir tabloyla karşılaşırlar. Uykuya yatmadan önce doğal yaşam alanları olan ormanın ortasına yüksek ve yeşil bir çit yapılmıştır. Ne olup bittiğini anlamaya çalıştıkları sırada ortaya fırsatçı rakun RJ çıkar. Yeşil çitin ötesindeki dünyanın “iyi ve kaliteli hayata açılan kapı” olduğunu söyler. Orada yaşamak için yemek yerine, yemek için yaşayan ve adına insan denilen tuhaf yaratıklar yaşamaktadır. RJ’nin iddiasına göre, insanlar için ‘bu kadarı bana yeter’ diye bir kavram asla yoktur. Her zaman yetmediğini düşünüp daha fazlasını isterler.
Güzel konuşmasını bilen karizmatik rakun RJ’ye kuşkuyla bakan ve biraz da kıskanan ihtiyatlı kaplumbağa Verne ise, çitin bu tarafında kalarak ailesinin güvenliğini korumaktan yanadır. Ancak RJ çitin öbür tarafına mutlaka geçilmesi konusunda ısrarcıdır. Korkacak bir durum olmadığını; aşırı hoşgörülü insan komşularından büyük kazançlar elde edebileceklerini söyleyerek hayvan dostlarını ikna etmeye çalışır. Aslında bu kadar ısrarcı davranmasının kendince başka sebepleri vardır ama onları gizlemeyi tercih eder.
Başlangıçta birbirlerine karşı kuşkuyla yaklaşan fırsatçı RJ ile ihtiyatlı Verne arasında zamanla sıradışı bir dostluk oluşacak ve çitin öbür tarafındaki yepyeni ve tuhaf dünyayı keşfe çıktıklarında o dünyanın insanlarıyla bir arada var olabilmeyi öğreneceklerdir.

DreamWorks Pictures’ın sunduğu bilgisayar animasyon filmi “Over the Hedge – Orman Çetesi”nin yönetmenliğini daha önceden “Antz”daki yönetmenlik çalışmasından tanıdığımız Tim Johnson ile “Chicken Run”ın senaryo yazarı olarak adını duyurduktan sonra ilk kez bu filmle yönetmenliğe soyunan Karey Kirkpatrick üstlendi.
Michael Fry ile T. Lewis’in çok sevilen çizgi bant serisinden uyarlanan filmin yapımcılığını Bannie Arnold (Toy Story, Tarzan) gerçekleştirdi. Senaryosunu Len Blum, Lorne Cameron, David Hoselton ve Karey Kirkpatrick birlikte yazdılar.
“Over the Hedge – Orman Çetesi”nin seslendirmesinde yıldızlardan oluşan dev bir kadro görev yaptı. RJ adlı yaramaz ve üçkağıtçı rakunun seslendirmesini Bruce Willis yaptı. Verne adlı ihtiyatlı kaplumbağayı ise Emmy ödüllü ünlü aktör Garry Shandling seslendirdi. Hiperaktif sincap Hammy karakteri için “The 40-Year-Old Virgin”den tanıdığımız ünlü komedyen Steve Carell mikrofon arkasına geçerken küstah kokarca Stella’nın seslendirmesini Wanda Sykes yaptı.
“Over the Hedge”nin diğer seslendirme kadrosunda ise, William Shatner, Avril Lavigne, Catherine O’Hara, Eugene Levy, Nick Nolte, Allison Janney ve Thomas Haden Church yer aldı.

PRODÜKSİYON NOTLARI
Onlar yaşamak için yer. Biz yemek için yaşarız.
Onlar ihtiyaç duydukları şeyi alır ve aldığını kullanır. Biz istediğimiz şeyi alırız, sonra dahasını isteriz.

Aslında Dünya denilen şu gezegendeki en tuhaf yaratıklar bizler olmalıyız.

Çizgi roman tutkunları 10 yıldan beri banliyö yaşamının yapay ve cilalı dünyasına iki arkadaşın –bir kaplumbağa ve bir rakun- gözünden baktı. Michael Fry’ın yazdığı, T. Lewis’in resimlediği “Over the Hedge” adlı çizgi roman bantları, ilk yayınlandığı 1995 haziranından bu yana insanoğlunun zaaflarıyla yanlış düşüncelerini hayvanların iğneleyici gözlemleriyle gözler önüne serdi.
“Over the Hedge – Orman Çetesi”nin yönetmen / senaryo yazarı Karey Kirkpatrick, “İnsanların dünyasını bir çitin üzerinden gözlemleyen bir kaplumbağa ile bir rakunun öyküsünü anlatan bu çizgi yapıtta insan davranışlarının bıçak keskinliğinde eleştirisi yapılıyordu. Bir hayvanın bakış açısından anlatılmış son derece zekice gözlemci mizaha sahipti” diyor.
Yönetmen Tim Johnson ise görüşlerini şu cümlelerle ifade ediyor: “Okuyucunun büyük ilgi gösterdiği çizgi bantların esin kaynağı, büyük kentlerin çevresini saran banliyö veya uydukent tabir ettiğimiz konut alanlardaki yaşantının eğlenceli bir yansımasıdır. Evlerimizin arka bahçesinde gözümüze ilişen hayvanların perspektifinden anlatılır. Dünya üzerindeki en tuhaf hayvan olarak nitelenen insanoğlu hakkında ilginç ve esprili gözlemlerle yorumlara yer verilir.”
Serinin yazarı Michael Fry’ın bu konudaki yorumu ise şöyle: “Bahçeli evde yaşayan her insanın mutlaka hayvanlar ve vahşi hayat ile ilgili deneyimi vardır. Ben de kent banliyölerinde doğup büyüyenlerdenim. Öyle anlar olurdu ki, evin pencerelerini tırmalayıp yiyecek isteyen sincaplar, tavşanlar ve rakunlar görürdüm.”
Evlerimizin bahçesini vahşi hayat ile paylaşmanın sadece Amerikan banliyölerine özel olmadığını, global bir olgu olduğunu belirten Yönetmen Tim Johnson, “İster Chicago’nun, ister Paris’in banliyölerinde; ister çiftlikte veya kentin göbeğinde yaşayın hiç fark etmez, insanlarla birlikte yaşamayı öğrenmek zorunda kalan hayvanlar her yerde vardır. Dünyanın neresinde olursanız olun insanlar değişkenlik gösterebilir ama hayvanlarla ilişkiler aynı kalır” diyor.
Serinin yazarı Michael Fry bu noktada devreye girerek esprisini yapıyor: “Bu hayvanlara bakıp, ‘Ne düşünüyor acaba?’ diye kendimize sorarız. Ardından da, ‘Herhalde mutfağa girip buzdolabına dalmayı düşünüyor olmalı’ şeklinde kendimizce yorum yaparız. Oysa gerçek bambaşkadır. Bu seride biz hayvanların aslında ne düşünüyor olabileceğini yansıtmaya çalıştık.”
“Over the Hedge” projesine başlamadan önce de çizgi serinin sıkı hayranı olduğunu ifade eden Tim Johnson, bu seride anlatılanları bizzat yaşadığını belirterek şöyle konuşuyor:
“Çocukluğum Chicago çevresindeki banliyölerden birisinde geçti. O zamanlar ilkokula gidiyordum. Evimizin penceresinden dışarı baktığımda kilometrelerce uzanan mısır tarlaları görürdüm. Liseyi bitirene kadar o mısır tarlaların yerini uçsuz bucaksız yepyeni yerleşim alanları aldı. Banliyö kasabasının kenarında yaşarken 10 sene içinde çevremiz binlerce konutla sarılmıştı. Evimizin çevresi filmdeki gibi çitle çevrili değildi ama küçük ağaçlar vardı. Onların arkasında keseli sıçanlar, rakunlar ve kokarcalarla dolu bir tarla bulunuyordu. Bu yüzden ‘Over the Hedge’yi yapmak benim için kendi çocukluğumun dünyasına geri dönmek oldu. Chicago’nun yerine Los Angeles’ı koyarak dünyamızı hayvanların bakış açısından görmek istedim.”
“Over the Hedge”nin film versiyonunda, çizgi bant dizisinin öncesi anlatıldığı için “prequel” sınıfına girdiğini ifade eden Tim Johnson sözlerine şöyle devam ediyor:
“Bizim filmimizdeki öykünün, çizgi bant dizisinin başladığı noktada sonlandığını söyleyebilirim. Temel aldığımız çizgi bant dizisinde Verne ile RJ arasında sıradışı bir dostluktan söz edilir. Biz onların ilk kez nerede ve nasıl tanıştığını keşfe çıktık. Bu da karakterlere yepyeni yaklaşım getirme imkanı verdi. Aynı zamanda bizler için özgürleştirici bir deneyim oldu. Filmin yapımının her aşamasında serinin yazarı Michael Fry ve çizeri T. Lewis ile yakın işbirliği halinde çalıştık. Bu sayede onların kurduğu dünyanın çerçevesine sadık kalma fırsatını elde ettik.”
Yönetmen / senaryo yazarı Karey Kirkpatrick’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Filmin yapım sürecine Mike ve T. Lewis’in aktif katılımı sayesinde müthiş bir ortaklık doğdu. Onların özgün kavrama biçimlerine başvurmamış olsaydık bu filmi layıkıyla yapamazdık. İkisinin dünyaya bakış açısını ve duruşunu filme yansıtabilmek için sıkı çalıştık. Çizgi bantların ruhuna sadık kalmaya özen gösterdik. Ancak ortada uzun metrajlı film versiyonu olduğu için herşey daha büyük, daha iyi ve daha hızlı olmalıydı. Onlar da bunun sağlanmasında bize yardımcı oldular. İnsanlarla hayvanların karşılıklı etkileşiminin en gösterişli şekilde verilmesi gerekiyordu. Filmin özünde bu yer aldı.”
ORMAN ÇETESİNİ TANIYALIM

Girişimci ruhlu rakun RJ rolünde Bruce Willis

Banliyö ortamının asfalt döşeli yollarına gelen hayvanlar sadece hayatta kalmayı değil, orada büyüyüp serpilmeyi de öğrenmek zorundadırlar. Kente gelince amaçlarını kaybetmişlerdir. Onlara yeniden amaç kazandırmanın yolunu RJ adlı girişimci bir rakun bulacaktır.
Yönetmen Tim Johnson, bu karakterin özellikleri konusunda şu bilgiyi veriyor: “Ormandaki hayvanlar kış uykusundan uyandığında ormanın yerinde yeller estiğini fark ederler. Artık bir çit vardır ve o çitin öbür tarafında girmeye korktukları yepyeni bir dünya kurulmuştur. Bu noktada devreye RJ girer. Biz ona girişimci rakunumuz diyoruz. Kendince gündemi olan kurnaz bir karakterdir. O güne kadarki hayatını kendi bildiği gibi yaşamış: Verne ve arkadaşları gibi bir evi ve ailesi hiç olmamıştır. Bu karakteri ‘The Music Man’deki Harold Hill karakterine benzetebiliriz. Beklenmedik anda ortaya çıkar, çok iyi bir oyun kurar. Ancak son derece kurnazca davranarak diğer hayvanları sürüklediği maceranın tehlikeleri konusunda onları uyarmaya gerek görmez.”
Girişimçi ruhlu rakun RJ karakterinin seslendirmesini Bruce Willis üstlendi. Ünlü aktör sesini verdiği karakterin özellikleri konusunda şunları söylüyor:
“Kısmen hırsız, kısmen seyyar satıcı/pazarlamacı ruhu taşıyan büyüleyici serserinin tekidir. Kendimi RJ moduna hazırlamak son derece keyifli oldu. Kurnaz mı kurnaz bir rakundur. Bu konuda bir örnek vermek gerekirse, beni üne kavuşturan TV dizisinde oynadığım ‘Moonlighting’ dizisindeki David Addison karakterinin hayvanlar dünyasındaki eşdeğeri diyebilirim. Yıllardan beri insanlara özgü malzemeleri golf çantasında taşımaktadır.”

Bruce Willis sözlerine şöyle devam ediyor: “Son derece zekidir ama bu karakterin en cazip yönünün kendi kırılganlıklarını gösterdiği zamanlar olduğunu düşünüyorum. Aslında hayvan aileleri arasında yaşayan ve onların bir parçayı olmak isteyen yapayalnız küçük bir rakundur. Ancak benliğindeki üçkağıtçı yönü daha farklı şeylere ihtiyaç duymaktadır. Zaten filmdeki komedi unsuru da, RJ’nin içine düştüğü zor durumlar ve çelişkilerden kaynaklanır. Bu filmde çocukların ilgi duyacağı detaylar olmakla birlikte asıl esprilerin yetişkinlere yönelik olduğunu düşünüyorum. Aşırı tüketim kavramına güçlü bir vurgu yaparken insan davranışlarına ayna tutma işlevini görür.”
Bruce Willis’in seslendirdiği RJ karakteri, aşırı tüketim hırsının nelere yol açtığını öğrenerek dersini alacaktır. Doğal yaşamın en önemli kurallarından birisi, ‘Sadece ihtiyacın kadarını alacaksın’ şeklinde olduğu halde aşırı tüketim hırsına kapılarak doğanın bu temel kuralını ihlal etmiştir. Öfkeli bir ayıdan vagon dolu yiyecek çalan RJ’nin önünde bunları geri ödemek için sadece 1 haftası vardır. Aksi takdirde öfkeli ayı onu öldürecek ve etlerini afiyetle yiyecektir. Ayıya olan borcunu ödemek için ormandaki masum dostlarını hırsızlığa çıkartmaya karar verir.
Tedbirli ve ihtiyatlı su kaplumbağası Verne rolünde Garry Shandling

Masum hayvanlar grubunun lideri Verne adlı bir su kaplumbağasıdır. Seslendirmesini Garry Shandling’in yaptığı Verne karakteri, oldukça tedbirli ve ihtiyatlı birisidir. Değişim ve yenilenme gibi kavramlardan korku duyar. Orman arkadaşlarıyla beraber çitin öbür tarafına yaptığı ilk keşif yolculuğunda feci sonuçlarla karşılaşır. Hatta canını zor kurtarmış şekilde geri döner. Banliyö kasabasına bakmış ve tehlikeden başka bir şey görememiştir. Bu yüzden de çiti yeniden aşmayı hiç istemez. Ancak RJ’nin başka planları vardır. Kızgın ayıya vagon dolusu yiyeceği toplamak için hayvanların yardımına ihtiyaç duymaktadır.
Bundan sonrasını su kaplumbağası Verne karakterine sesini veren Garry Shandling’den dinleyelim: “Verne ailesini RJ adlı bu geveze rakundan korumaya çalışmaktadır. Durduk yerde ortaya çıkan ve yönetimi ele alan bu rakun hakkında kötü duygular besler. Bunda da haksız değildir. Ne zaman onu görse kuyruğunun diken diken olduğunu hissetmektedir. Yıllara dayalı engin tecrübesi göstermiştir ki, RJ’nin söylediği her söz onun kuyruğunun diken diken olmasına yol açmaktadır. Hayvanlar grubunun en yaşlısı ve en bilgesi olan Verne, kendi içgüdülerine güvenmeyi öğrenmiştir. Sesimi verdiğim bu kaplumbağanın tam yaşını bilmiyorum ama 120 yaşında olduğunu tahmin ediyorum. Uzun hayat tecrübesiyle RJ’nin yaratacağı tehlikeyi önceden hisseder.”
Hiperaktif sincap Hammy rolünde Steve Carell

Grubun en ihtiyatlı üyesi Verne ise, en güvenilir olanı hiperaktif bir sincap olan Hammy’dir. Adeta ışık hızında hareket eden Hammy, hiçbir açıdan Verne’ye benzemez. Sevgi dolu kocaman bir kalbi vardır. Bu yüzden de aralarına yeni katılan RJ’yi sevgiyle kucaklayarak kabullenir.
Hiperaktif sincap Hammy’nin seslendirmesini üstlenen ünlü komedyen Steve Carell, bu karakterin özellikleri konusunda şunları söylüyor:
“Arkadaşlarına karşı olağanüstü sadık kişiliği vardır. Aynı zamanda sevecen ve merhametlidir. Kısacası çok tatlı bir sincaptır. Ancak tedbirli ve dikkatli olmak gibi kavramlardan haberi yoktur. Gördüğü herşeye çok kısa sürede bağlanır. Yiyecek veya arkadaş olsun bu hiç değişmez. Hayatın sunduğu güzelliklerin farkındadır ki, bence onun en iyi yanlarından birisi bu özelliğidir. Hayatı yüzde 100, hatta yüzde 1000 oranında dolu dolu yaşamaktan yanadır.”
Yönetmen Tim Johnson’un bu karakterle ilgili yorumu ise şöyle: “Hammy sürekli hareket halindedir. Öylesine hızlı hareket eder ki, onun göründüğü sahneleri yaparken havada vibrasyon oluşturacak özel efektler yarattık. Ancak bu karakterin tasaramında asıl belirleyici kişi, onu seslendiren Steve Carell oldu. Olağanüstü dinamik vokal performansı sayesinde daha da hız kazandı.”
Karamsar kokarca Stella rolünde Wanda Sykes

Hammy’nin tatlı iyimserliğine kontrast oluşturan karakter ise, hayattan pis kokulan alan kokarca Stella’dır. Filmin yönetmenlerinden Karey Kirkpatrick bu karakter için şu yorumu yapıyor:
“Stella için yapılabilecek ilk tanımlama bence davranış açısından aşağılık ve pis bir kişiliği olmasıdır. Zaten ‘kokarca’ sözünü duyduğunuzda ne düşünürsünüz? Aklınıza hemen pis kokan bir hayvan gelir değil mi? Hayatınız boyunca böyle bir isim taşıyorsanız bunun kişiliğinizi de biçimlendireceğini düşündük. Filmin kokarcası Stella için pis ve karamsar bir kişilik öngördük.”
Stella karakterinin seslendirmesini yapan Wanda Sykes, bu karakterin hayata bakışını anlayabildiğini ifade ederek şunları söylüyor:
“Stella her zaman asık suratlı ve sinirlidir. Her zaman pis kokan bir hayvan olsanız siz de öyle yapmaz mıydınız? Ancak Stella kendi pozisyonunun da farkındadır. ‘Ben bir kokarcayım. Bu durumla başa çıkmak benim sorunumdur. İnsanlar beni görünce kaçıyorlar. Bu benim hayatım ve hep böyle olacak. Pis koktuğumu biliyorum. Karamsar olmak en doğal hakkımdır’ diyecek kadar gerçekçidir. Böyle bir konumda olan bir hayvanın pozitif düşünmesini bekleyemeyiz.”
Yönetmen Tim Johnson, Stella karakterinin biçimlendirilmesi konusunda şu eklemeyi yapıyor: “Wanda ile bu karakter üzerinde konuşurken harika bir fikir getirdi. Stella’nın kendine güven problemi olmasının doğru olacağını söyledi. Daima alaycı sözler sarfetmesinde ve çabuk öfkelenmesinde reddedilme korkusunu gizleme çabası olduğunu düşündük. Kısacası siz onu reddetmeden önce sizi aşağılamak isteyen bir karakter olmasını öngördük.”
Stella’nın kişiliğinin yumuşak yüzü ise, aradığı romantizmi Tiger/Kaplan olarak adlandırdığı ev kedisinde bulmasıyla birlikte ortaya çıkar. Tiger yaşadığı evin anahtarını elinde tutmaktadır. Dolayısıyla RJ’nin hayatını kurtaracak anahtar onun elindedir.
Sonrasını Wanda Sykes’tan dinleyelim: “Stella bu durum karşısında makyaj yapma olayına girişir. Bunu yapmakla Tiger’ı aldatabileceği güzel görünüme ulaşmaya çalışır. Önce tereddüt eder ama kendisini olduğu gibi kabul eden hayvan arkadaşlarına yardım edebilmek için başka çaresi olmadığını anlamıştır. Ancak makyaj yapıp da güzelleşmesiyle birlikte güveni de yerine gelmeye başlar. Aynaya bakıp, ‘Hey, o kadar da kötü değilim’ dediğini görürüz. Gerçekte olduğu gibi davranmasa da, ev kedisi Tiger ile arasında gerçek bir iletişim olduğunu hissetmektedir.”
Kendini beğenmiş ev kedisi Tiger rolünde Omid Djalili

Stella’nın “Kaplan” dediği ev kedisinin tam adı Prens Tigerius Mahmoud Shabazz’dır. Çok iyi beslenmiş şımarık bir İran kedisi olan Tiger’a sesini veren aktör/komedyen Omid Djalili, bu karakter hakkındaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor:
“Kendini beğenmiş bir İran kedisidir. Stella’yı ilk gördüğünde onu pis bir sokak kedisi sanır. Buna rağmen ikisi arasında çekim gücü oluştuğunu görürüz. Tiger onun bir kokarca olduğunu öğrendikten sonra da bu durum devam eder. Stella hayatının erkeğini bulduğunu düşünmektedir. Hayatında ilk kez olarak onu kaybetmeyi istemez. Öte yandan Tiger da bir kokarcaya aşık olmuştur. Ancak bu umurunda değildir, çünkü burun yapısı nedeniyle zaten koku alamamaktadır.”
Aslen İran kökenli bir aktör olan Omid Djalili, bu role yakınlık duymasında kültürel boyutun da olduğunu belirterek şöyle konuşuyor: “Bağlı olduğum ajanstan telefon geldiğinde çok şaşırdım. DreamWorks’ten birilerinin benim filmlerimi izledikleri ve bu rol için benimle tanışmak istedikleri söyleniyordu. Seslendireceğim karakterin bir İran kedisi olduğunu söylediler. Böyle bir karakteri gerçek bir İranlı’nın seslendirmesini istemişler. Böyle bir teklife hayır diyemezdim.”
ORMAN ÇETESİ İÇİNDEKİ AİLELERİ TANIYALIM

Orman çetesinin içerisinde iki tane de gerçek hayvan ailesi vardır. Bunlardan birincisi, Ozzie ve kızı Heather’dan oluşan keseli sıçan ailesi; diğeri ise Penny ve Lou çiftiyle üçüzleri Quillo, Bucky ve Spike’dan oluşan kirpi ailesidir.
Keseli sıçan Ozzie rolünde William Shatner
Hayatı tehlikeye girdiğinde hemen ölü taklidi yapmakta ustalaşan keseli sıçan Ozzie karakterini seslendiren deneyimli aktör William Shatner, bu karakteri şu sözlerle tanımlıyor:
“Bu filmdeki keseli sıçanlar, gerçek keseli sıçanların yaptığını yaparlar. Başları sıkışınca hemen ölü taklidi yapmaya sığınırlar. Çünkü keseli sıçanlarda dövüşme veya kaçma mentalitesi yoktur. Tehlike hissettikleri zaman hemen ölü rolü yaparlar. Bu onların savunma mekanizmasıdır. Ancak bizim keseli sıçanımız Ozzie’nin farkı, Shakespeare aktörü ustalığıyla bunu yapmasıdır. Melodramatik bir keseli sıçan da diyebiliriz. Son derece teatrik şekilde ölmeyi sever.”
Ozzie’nin kızı Heather rolünde Avril Lavigne

Shakespeare aktörü ustalığıyla ölü taklidi yapan Ozzie’nin ergenlik çağında Heather adlı bir kızı vardır. Ozzie düşmanlarını yanıltmak için atalarından miras kalan ölü taklidi yapma becerisinden büyük gurur duymaktadır. Ancak kızı Heather babasının drama tutkusunu kesinlikle paylaşmaz. Küçücük bir gürültü duyduğunda bile babasının hemen ölü taklidi yapmasına sinir olmaktadır. Başka bir deyişle, çok sevdiği babası Ozzie’nin her ‘ölümünde’ Heather sıkıntıdan ölmektedir.
Heather karakterinin seslendirmesi görevini üstlenen ünlü pop yıldızı Avril Lavigne, sesini verdiği bu karakterin özellikleri konusunda şu yorumu getiriyor:
“Babasının sahte ölümleri karşısında Heather’ı sıkıntı basar. Çünkü bu yeteneğini gereksiz yere fazla abarttığını düşünmektedir. Bildiğimiz gibi özellikle ergenlik çağındaki gençler, ailelerinin bazı davranışlarından dolayı sıkıntı ve utanç hissederler. Heather’daki tedirginliği özellikle ergenlik çağındaki izleyicilerin çok iyi anlayacağını düşünüyorum.”
Avril Lavigne’in pop müzik dünyasının en iyi seslerinden birisi olduğunu belirten yönetmen Tim Johnson, ünlü yıldızın filme sağladığı katkıyı şu sözlerle yorumluyor:
“Bu onun ilk sinema deneyimi olduğu halde daha ilk seslendirme seansının sonunda bizden yardım almaya ihtiyaç duymadı. Avril Lavigne günümüz gençlerinin nabzını çok iyi tutan bir sanatçıdır. Müzikteki yeteneğini seslendirme alanında da sergiledi. Heather karakterini tasarlarken babasıyla ilgili beklentileri olan, ancak babasının ölü taklidi yapma huyu değişmediği için onunla mücadele eden bir genç kız olmasını düşünmüştük. Avril bunu hemen kavradı ve seslendirmesini yaptığı karaktere kişilik ve zeka katmasını bildi. Kadroda onun da yer almasından heyecan duyduk.”
Filmde geleneksel aile değerlerini temsil eden diğer aile ise Penny ve Lou adlı kirpi çiftidir. “Over the Hedge”in yapımcıları bu çifti Catherine O’Hara ile Eugene Levy’nin seslendirmesine karar verdi. Yapımcıların aldığı kararın temelinde iki oyuncunun daha önce başka filmlerde beraber oynamasının büyük payı vardı. Böylece karı-kocayı oynamak için gereken uyum ve sıcaklığı yakalamaları zor olmayacaktı. Nitekim öyle de oldu ve her ikisi de rollerine uyum ve sıcaklık kattı.
Penny ve Lou adlı kirpi çiftinin üç yaramaz çocuğunun seslendirmesini ise genç aktörler üstlendi. Quillo’nun sesini Madison Davenport; Spike’ın sesini Shane Baumel verdi. Bucky’nin seslendirmesini ise filmin yönetmenlerinden Karey Kirkpatrick’in oğlu Sami Kirkpatrick üstlendi.
Stokçu ve obur ayı Vincent rolünde Nick Nolte

Orman Çetesinin tek düşmanı doğal koşullar ve insanlar değildir. Çitin bu tarafında bir de doymak bilmez iştaha sahip olan kocaman ayı Vincent vardır. Kış uykusuna yatmadan önce kendisini aylarca mutlu ve kilolu tutacak miktarda yiyecek stoklamıştır. RJ’nin o stokları darmadağın etmesi üzerine kaybını telafi etmesi için 1 hafta süre verir. Stoklarını bu süre içerisinde yerine koyamadığı takdirde Vincent’in yiyeceği besinler arasında RJ de yer alacaktır.
Vincent karakterinin seslendirmesini üstlenen Nick Nolte, bu karakter için şu yorumu getiriyor: “Vincent aslında kötü birisi değildir. Sadece küçük bir davranışsal problemi vardır. Birisi onun yiyeceğini çaldığı zaman öfkelenir. Şimdi soruyorum: Böyle bir durumda onu kim suçlayabilir?”

Neredeyse 40 yılı bulan oyunculuk deneyiminde ilk kez animasyon seslendirmesi yaptığını belirten ünlü aktör, “Over the Hedge” ile ilgili izlenimlerini şu sözlerle aktarıyor:
“40 yıldır filmlerde oynarım, üstlendiğim karakterin neye benzediği konusunda ilk defa fikrim yoktu. Animasyon filmi yapımını oldukça ilginç buldum. Tahmin ettiğimden çok daha geniş kapsamlı işbirliğine dayalı bir süreç oldu. Bu konuda en büyük yardımı filmin yönetmenlerinden gördük. Karakterlerle uzun süredir haşır neşir oldukları ve bizden daha iyi tanıdıkları için seslendirme sanatçılarına her türlü yardımı sağladılar.”

YEŞİL ÇİTİN DİĞER TARAFI

Kuralcı ve disiplinli Bayan Gladys Sharp rolünde Allison Janney
Yeşil çitin diğer tarafında geçtiğinde hayvanlar yeni bir düşmanla daha yüzyüze gelirler. Sevimli dostlarımızın karşısına çıkan bu düşman, yeni kurulan El Rancho Camelot Konutları Sahipleri Derneğinin başkanı olan Bayan Gladys Sharp’tan başkası değildir. Bayan Gladys Sharp’ın en önemli özelliği, bölgeye kurulan konutlarda kurulan mükemmel düzenin devamlılığını sağlamak için katı kurallar koyması ve bunları titizlikle uygulamasıdır. Konutlarda yaşayan insanların aynı kalıptan çıkmış gibi olmasını sağlamaya çalışırken bireysel davranışları ezmeye kararlıdır. Kafasını görünümlere takmıştır ve kuralları zorla uygulamak için oradadır.
Bayan Gladys Sharp karakterine sesini veren Allison Janney, bu karakterin özellikleri konusunda şu yorumu getiriyor: “Gladys her türlü kural ve düzenlemenin katı uygulayıcısıdır. Onu mutlu eden tek şey, konutlardaki düzenin istediği gibi sürmesidir. İşler karıştığı zaman sinirleri bozulur. Çöp konteynerlarının altını üstüne getiren rakunlardan daha büyük karmaşa olabilir mi? Herşeyin mükemmel, temiz ve güzel olması için çabalarken ortaya çıkan bu hayvanlar herşeyi karmakarışık etmiştir. Konutlardaki düzenli hayatın tehdit altında olduğunu düşündüğü için bu iğrenç hayvanlardan bir an önce kurtulmak ister.”
Hayvan düşmanı Verminator Dwayne rolünde Thomas Haden Church

Hayvanların istilasını durdurmak isteyen Bayan Gladys çareyi profesyonel yardım almakta bulur. Aradığı niteliklerin en fazlasını “Verminator” lakabıyla tanınan Dwayne’da bulur. Çok çeşitli silahlarla donanmış acımasız bir yok edici olan Dwayne, kelimenin tam anlamıyla bir hayvan düşmanıdır. Görüş alanına girecek kadar şanssız olan her hayvanı ortadan kaldırmasıyla tanınmıştır. Burnu çok iyi koku aldığı için çevreyi şöyle bir koklayınca bile yakınlarda yok edilmesi gereken bir hayvan bulunduğunu hemen anlayarak harekete geçer.
Verminator Dwayne karakterinin seslendirmesini üstlenen Thomas Haden Church’un bu karakterle ilgili yorumu şöyle: “Dwayne kesinlikle profesyoneldir. Herhangi bir işi üstüne aldı mı, sonuna kadar takip ederek acımasızca davranmasını bilir. Hayvanlar ülkesinin en büyük kabusudur. Gladys onu problemlere çare olması için kiralamıştır ama Dwayne olayları başka düzeylere taşıyarak daha da ağırlaşmasına sebep olur. Çok az problemi çözebilirken Bayan Gladys’in başına yeni problemler üretmiştir. Elinden gelenin en iyisini yaptığını düşünse de yeni sorun kaynağı haline gelmiştir.”
GAZETE SAYFALARINDAN GENİŞ EKRANA

“Over the Hedge”in karakterlerinin büyük ekrana taşınması sırasında Michael Fry ile T. Lewis’in çizgi bant formatında yarattığı karakterlerin ruhuna sadık kalındı. Filmin yönetmenlerinden Tim Johnson, karakterlerin aktarılmasında izlediği yöntemi şu sözlerle açıklıyor:
“Bu filmi yaparken Michael Fry ile T. Lewis’in danışman olarak hep yanımızda bulunmasından dolayı şanslıydık. Bu hayvanların gözlemlerinin tonlaması konusunda Michael’dan; çizimleri konusunda da T. Lewis’ten öğreneceğimiz çok şey vardı. 2 boyutlu çizimleri 3 boyutlu karakterlere dönüştürmek her zaman büyük sorundur. T. Lewis’in illüstrasyonlarını temel alarak bilgisayar ortamında 3 boyutlu karakter yaratmak daha da zor oldu. T. Lewis’in iki boyutlu siyah-beyaz dünyasında çizdiği karakterlerin bizim üç boyutlu, rengarenk dünyasına aktarılması sırasında orijinaline sadık kalmak inanılmaz zorluk oluşturdu. Animasyon karakterlerimizi yaratırken Michael ve T. Lewis ile yakın işbirliği halinde çalışmak suretiyle onların espri anlayışını ve stilini yakalamayı başardık.”
Yapımcıların karşısına çıkan zorluğu anladıklarını belirten Michael Fry ile T. Lewis, herşeye rağmen sonuçtan memnun kaldıklarını belirtiyorlar.
T. Lewis’in bu konudaki yorumu şöyle: “Benim gazete için çizdiğim siyah-beyaz çizgileri sıçrama noktası olarak aldılar. Son noktada animasyonların bitmiş halini gördüğümde karşılaşacağım tabloya açıkçası hazır değildim. Renk zenginliği ve güzellik açısından muhteşem animasyonlarla karşılaşınca büyülendiğimi söyleyebilirim. Bence Dorothy’nin Kansas’taki siyah-beyaz evinden çıkıp rengarenk Oz ülkesine gitmesi gibiydi. Tek kelimeyle fantastikti.”
Michael Fry da aynı fikirde olduğunu belirterek şöyle konuşuyor: “Yazarlar için yapıtlarının hayata geçtiğini görmek daima ürkütücü bir durumdur. ‘Acaba kafamın içinde tasarladığım gibi yapabildiler mi?’ düşüncesine kapılırız. Aynı durum okurlar için de geçerlidir. Onlar da tıpkı bizim gibi, ‘Acaba hayal ettiğim gibi oldu mu?’ diye düşünürler. ‘Over the Hedge’in animatörlerinin karakterlerimize sonuna kadar sadık kalarak ortaya harika bir iş koyduklarını gördüm.”
Karakterlerden çevre düzenlemelerine kadar filmin tüm tasarım unsurlarının hayata geçirilmesi görevini üstlenen prodüksiyon tasarımcısı Kathy Altieri ise düşüncelerini şu sözlerle ifade ediyor:
“Temel aldığımız orijinal çizgi bantlardaki karakterlerin gerçek anlamda bir büyüleyiciliği vardı. Ancak geniş ekrana taşırken görsel açıdan daha sofistike düzeye getirmek zorundaydık. Bu karakterleri geniş ekranda izleyecek olanların kendisini o karakterlere yakın hissetmesinin başka yolu yoktu.”
“Over the Hedge”nin konusu izleyicinin yakından tanıdığı hayvanlarla ilgilidir ama bu karakterleri hayata geçirecek animatörlerin onları incelemek için çok fazla yaklaşması tavsiye edilmezdi. Ancak animatörlerin bu hayvanları mutlaka yakından görmeleri gerektiği için film yapımcıları çareyi DreamWorks’ün animasyon tesislerine bir hayvan uzmanı getirmekte buldular. Animatörlerin tasarımını yapacağı hayvanlara olabildiğince yaklaşması bu sayede gerçekleşti. Hayvanların nasıl hareket ettiğini birinci elden görme fırsatını elde ederken onların kürk, tüy, diken ve kabuk gibi önemli detaylarını bizzat dokunarak gözlemlediler.
Yönetmen Tim Johnson bu konudaki gözlemlerini şu sözlerle aktarıyor: “Hayvanlara elimizle dokunmak eşsiz bir avantaj sağladı. Onların tamamen farklı beden dili, hareket biçimi, yüz ifadesi ve kişiliğini olduğunu bu sayede yakından gördük. Bu hayvanların çoğunu yakından tanıdığımız halde keşfedeceğimiz çok şeyler vardı. Rakunun meraklı havasını; kirpilerin kendine özgü yapısını; kaplumbağanın, hatta sincabın yüzündeki bilge görünümü yakından gördük. Hepsinden önemlisi de tüm bu hayvanların bakışındaki elektriği hissedecek kadar yaklaşma şansı elde ettik. Hayvan uzmanı gözetiminde gerçekleştirilen bu yaklaşma ve dokunma seansları sayesinde filmdeki karakterlerin sadece tasarımını değil, kişilik yapılarını da oturtma fırsatına sahip olduk.”
Prodüksiyon tasarımcısı Kathy Altieri’nin bu konudaki yorumu ise şöyle: “Hayvanların stüdyoya ilk geldiği günde hissettiğimiz şaşkınlığı hatırlıyorum. O güne kadar dünyanın emeğini harcayarak stilize hayvan tasarımları hazırlamıştık. Gerçek hayvanların stüdyoya gelmesiyle o güne kadar yaptığımız tasarımların hiçbir anlamı kalmadı. Hayvanların gerçek doğasını yakalayamadığımızı fark ettik. Bunun üzerine bir adım geri çekilerek, ‘Karakterlerimizi en az gerçek hayattaki karşılıkları kadar doğal hale nasıl getirebiliriz?’ diye kafa yormaya başladık. Yaptığımız herşeyi çöpe atarak karakterleri yeniden tasarlarken o gün stüdyoya getirilen hayvanlardan direkt olarak esinlendik.”
TİTİZ ANİMASYON ÇALIŞMASI

“Over the Hedge – Orman Çetesi”nde kürklü küçük hayvanların öyküsü anlatıldığı için başta kürk unsurunun kendisi olmak üzere çeşitli zorluklar vardı. Kaplumbağa Verne’in dışındaki hayvanların hepsinin derisi kürkle kaplıydı. Ayrıca her hayvanın kendine özgü özellik ve işaretleri bulunuyordu. Tüm bunların bir araya gelmesi sonucunda “Over the Hedge”, DreamWorks Animation stüdyolarında “full dinamik kürk” yöntemi kullanılarak yapılan ilk bilgisayar animasyon filmi oldu. Bu da kürklerin tepeden tırnağa animasyonunun yapılması anlamına geliyordu.
“Over the Hedge”de kullanılan kürk animasyon sistemi ilk kez “Shrek 2”de kullanılmış, daha sonra “Madagascar”da geliştirilerek yepyeni boyutlar kazanmıştı. “Over the Hedge”in yapımı gündeme geldiğinde aynı sistem daha da geliştirilerek en üst düzeyde uygulandı.
Hayvanların yüz ifadesinin başarıyla yansıtılmasında da kürk olgusunun büyük etkisi oldu. Filmin yapım sürecinde yüz ifadeleriyle ilgili animasyon sisteminin geliştirilmesini üstlenen Richard Walsh, bu konuda hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:
“İnsan yüzünün animasyonunu yaparken yüz ifadelerini vermek kolaydır. Gülümsediğimiz veya kaşlarımızı çattığımız anlarda yüzümüzde bazı kırışıklar oluşur. Örneğin şu anda benim yüz ifademi kolayca okuyabilirsiniz. Bunu yapmak için göz ve ağız çevresindeki deri üzerinde oluşan fiziksel değişimi gözlemlemeniz yeterlidir. Ancak yüzleri kürkle kaplı çizgi karakterlerde kırışıkları göremezsiniz. O zaman da yüz ifadesini okumanız zorlaşır. Kürklü hayvanlarda yüz ifadelerini okunur kılmanın tek çaresi animasyonu abartmaktan geçer.”
Yönetmen Tim Johnson ise şunları ekliyor: “Animasyon sanatında başarılması çok zor olan detaylar vardır. Sözgelimi yalan söyleyen bir karakteri göstermek son derece zordur. O karakterin gerçeği gizlemekte olduğunu ima edecek bazı şeyler yapması gerekir. Bu filmde en çok yalan söyleyen karakter RJ’dir. Animatörlerimiz onun yalan söylediğini kelimelere başvurmadan göstermek zorundaydılar. Elimizde bulunan karakter setinin geniş kapsamlı olması sayesinde bilgisayar animasyonu karakterlerin yüz ifadelerinde çok yüksek düzeylere ulaştık.”
“Over the Hedge”in baş karakterlerinden birisi de hiç kuşkusuz orman alanı ile konut alanını birbirinden ayıran çitin kendisidir. Hayvanların kış uykusundan uyandığı gün aniden gördükleri bu çitin filmin öykü akışında büyük önemi vardır. Hayvanlar bu çite “Steve” adını koymaya karar verirler. Ona bir isim taktıkları takdirde daha az korkutucu olacağını düşünmüşlerdir.
Prodüksiyon tasarımcısı Kathy Altieri, yapraklardan oluşmuş statik bir blok gibi görünen bu çitin animasyonunun sanıldığından daha zor olduğunu belirterek şunları söylüyor:
“Çite bakıp da, dünyanın en basit işi olduğunu sanabilirsiniz. Sonuçta alt tarafı bir çit, yüzlerce yaprak yaparsınız olur biter diye düşünülebilir. İnanın bana, filmde göreceğiniz çitin animasyonu hem sanatsal açıdan hem de teknik açıdan çok zor oldu. Özellikle de filmdeki hayvan karakterlerin çitin arasından yürüyüp öbür tarafa geçtiği sahne en zor olanıydı.”
EN GELİŞMİŞ TEKNOLOJİYLE HAZIRLANDI

Çitin yanısıra ormandaki bitki örtüsünün de zorlu çalışma gerektirdiğini belirten prodüksiyon tasarımcısı Kathy Altieri, bu konuda yapılan çalışmayı şu sözlerle açıklıyor:
“Filmin ormanda geçen bölümlerinde çeşit çeşit bitki ve ağacın birleşiminden oluşan rengarenk bir dünya göreceksiniz. Bu sahneler için ‘sanal sera’ diyebileceğimiz eşsiz bir dünya hazırladık. Öncelikle ağaçlar, çalılıklar ve otlar için temel tasarımlar yarattık. Bunların yanısıra boya efektleri adını verdiğimiz efektleri hazırlayıp ormanın orasına burasına serpiştirdik. Bunların hepsi bilgisayar ortamında bir araya getirilerek yeniden renklendirilip yapılandırılabiliyordu. Ormanın büyüleyici güzelliğine boya efektleri sayesinde ulaştık. Efekt ekipleriyle beraber çalışarak tüm bitki ve ağaçları ihtiyaçlarımıza uygun olacak şekilde düzenledik. Aslında orman yaratmanın en zor yanı, yüksek miktardaki verinin işlenmesi için gereken sürenin uzunluğuydu. Bize verilen güçlü ve kapsamlı teknik destek sayesinde rüzgarda hafif hafif kımıldayan yapraklar gibi en küçük arka plan detaylarını bile gözden kaçırmadan animasyon çalışması yapma şansını elde ettik.”
Kathy Altieri’nin sözünü ettiği zorlukların hepsi, DreamWorks animasyon stüdyolarının uzun yıllardır beraber çılıştığı teknoloji sağlayıcısı Hewlett-Packard’ın (HP) verdiği teknik destekle aşıldı. Bir DreamWorks animasyon filminde bugüne kadar kullanılmış en büyük ve en güçlü işlemci ünitesini sağlayan HP işlemcileri, digital bilginin görüntüye dönüştürülmesi için toplam 15 milyon saat çalışarak sürekli görüntü üretti. Ekranda görünecek olan tam kapsamlı kürklerden bitki örtüsüne; su ve ateş görüntülerinden patlama sahnelerine kadar herşey HP işlemcilerinde gerçekleşti.
“Over the Hedge”deki yeşil çit, iki farklı dünya arasında ayırıcı çizgi işlevi görür. Kürk ve bitki örtüsü ise orman sakinlerinin hala doğal kalabilmiş çevresiyle ormana tecavüz edecek şekilde genişlemiş konut alanlarının yapay dünyası arasındaki farkı vurgular.

Prodüksiyon tasarımcısı Kathy Altieri, bu konudaki düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “İki dünya arasında belirgin bir fark vardır. Biz bu farklılığı mümkün olduğunca hayvanların bakış açısından yansıtmaya çalıştık. Orman yemyeşil, ışıl ışıl ve pırıltılı bir yerdir. Oradaki hayvanlar kendilerini bildi bileli aynı ortamda yaşamışlardır. Dolayısıyla bu hayvanların evi gibidir. RJ onları çitin öbür tarafındaki dünya ile tanıştırınca konut alanları da ilk başta görkemli gösterilir. Çünkü orası fırsatlar ülkesidir. Daha sonra herşey değişmeye başlar. Gladys’in evinin arka bahçesi tehditkar bir yer olarak sunulur. Bu sahnede ışıklandırma, sahneleme ve renk gibi unsurlarla oynamak suretiyle banliyö ortamının artık hayvanlar için tehlikeli bir yere dönüştüğünü vurguladık.”
Filmdeki aksiyon/hareket unsurlarının izleyiciye “bir sincabın bakış açısından” yansıtılması görevini üstlenen mizanpaj tasarımcısı Damon O’Beirne, amacına ulaşmak için görüntü yönetmenliğine benzer bir yaklaşım uyguladı. Yönetmen Tim Johnson bu yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor:
“Damon’un yönettiği mizanpaj departmanımızla yaptığımız ortak çalışmada hedefimiz, izleyicinin kendisini sanki bir sincapla beraber koşuyormuş gibi hissetmesi oldu. Filmdeki dünyayı kabuğunun üzerinden çevreyi kolaçan eden bir kaplumbağanın bakış açısından görmeliydiler. Kameramız sadece karakterleri gözlemlemekle kalmayıp onlarla birlikte hareket etti. Hayatında ilk defa insan veya ev gören 30 cm.lik bir hayvanın neler hissettiğini seyircinin deneyimlemesini istedik.”
Mizanpaj tasarımcısı Damon O’Beirne’nin bu konudaki yorumu ise şöyle: “Boyutlar bu filmin en önemli sinemasal unsuru oldu. Örneğin bir mutfağı adeta katedral boyutunda düşünmek gibi… Ancak sadece hayvanların çevreye olan boyutuna değil, insanlara olan boyutuna da önem verdik. Bir rakunun veya kaplumbağanın sadece boyuna bakıp, ‘Tamam, kamerayı yerden şu kadar yükseğe koyayım’ demekle yetinmedik. Dünyaya küçük boylu hayvanların gözüyle bakmanın getireceği duyguları da yansıtmayı hedefledik.”
Yönetmenlerin önem verdiği bir başka husus da, “Over the Hedge” projesinde çalışan herkesin, hayvanların bakış açısına alışmasını sağlamak oldu. DreamWorks animasyon stüdyolarının bulunduğu kampüs alanındaki beş katlı garaj binasının bir duvarı tamamen sarmaşıklarla kaplandı. Böylece o duvarın karşısında durup bakan herkesin kafasında bir kıyaslama yapması, yeşil çitin karşısında duran küçük bir hayvanın ne hissedeceğini anlaması sağlandı.
Yönetmen Karey Kirkpatrick bu konuda uygulanan yaklaşımı şu sözlerle açıklıyor: “2 metre yüksekliğindeki çite bir insan olarak bakınca bize çok büyük bir problem gibi görünmeyebilir. Ancak bu filmde dünyaya tamamen farklı bir açıdan bakıldığını unutmayalım. Aynı duvar sadece 30 cm. boyunda olan bir sincaba veya kaplumbağaya en az 6 katı daha yüksek görünecektir. Bu nedenle projeye katılan herkesin öncelikle boy farkını hissetmesini istedik.”
“Over the Hedge”nin görüntü düzenlemelerinde ayrıca gerçek aktörlerin rol aldığı filmlerde yaygın olarak kullanılan “alan derinliği” tekniği de kullanıldı. Filmin mizanpaj tasarımcısı Damon O’Beirne bu tekniğin sağladığı avantajları şu sözlerle özetliyor:
“Filmi izleyenler bol miktarda alan derinliğinin var olduğunu görecekler. Buna benzer bir animasyon filmi daha önce hiç yapmamıştık. Ön planlarla arka planlar arasında gözün dikkatini çekecek odaklanma farklılığı fırsatlarından yararlanmak için elimizden geleni yaptık.”
Görsel efektler süpervizörü Craig Ring’in bu konudaki yorumu ise şöyle: “Alan derinliği kavramını en basitinden açıklayacak olursak, odaklanmanın kontrolü anlamına geldiğini söyleyebiliriz. İnsan gözü doğal olarak ekrandaki en keskin ve yeni öğeye doğru kayar. Gerçek aktörlerin oynadığı filmlerin görüntü yönetmenleri, izleyicinin dikkatini belli noktalara yönlendirmek için bu tekniği kullanırlar. Bilgisayar grafiklerinde zaten mevcut olan bir araç olduğu halde bugüne kadar ‘Over the Hedge’deki kadar yoğun şekilde hiç kullanılmamıştı.”
Yönetmen Tim Johnson filmdeki teknoloji kullanımıyla ilgili düşüncesini şu sözlerle açıklıyor: “Bu filmin yapım süreci içerisinde tanık olduğumuz teknolojiden gurur duyuyoruz. Yıllardır bilgisayar animasyonu alanında çalıştığım halde teknolojinin limit tanımayan gelişmesi karşısında hala hayranlık duyuyorum. Sahip olduğumuz teknolojik araçlar sayesinde hayal gücümüzde var olan herşeyi görüntülere yansıtabiliyoruz.”
Filmin diğer yönetmeni Karey Kirkpatrick’in son sözleri ise şöyle: “Bu prodüksiyonda teknolojik becerisi en az olan insan herhalde bendim. Buna rağmen teknolojik gelişmelerin öykü anlatım becerisini asla kısıtlamadığını, hatta tam tersine öykü anlatımıma yardımcı olduğunu gördüm. Sonuçta sahip olduğumuz teknoloji, iyi anlatılmış kaliteli bir öykünün hizmetindedir.”
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