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     günsah.emir@ogilvy.com
ÖRÜMCEK-ADAM 3
4 Mayıs’ta AFM IMAX’in dev perdelerinde! 
IMAX DMR (Digitally re-mastering) teknolojisi ile 15/70 IMAX film 
formatına dönüştürülen “ÖRÜMCEK-ADAM 3: IMAX Deneyimi” 
kristal netliğindeki dev görüntüler ve 14.000 watt gücündeki sesle, 
AFM IMAX Maltepe ve AFM IMAX Ankara’nın dev perdesinde 
35mm filmler ile aynı anda gösterime giriyor. 
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Sinemaseverlere en iyi sinema deneyimini yaşatmayı hedefleyen AFM Sinemaları, dünyanın en popüler çizgi kahramanı ÖRÜMCEK-ADAM 3 filmini merakla bekleyenlere çok özel bir sürpriz yapıyor. Örümcek Adam’ın en büyük düşmanları Sandman ve Venom’la karşılaşmasını, izleyicinin tüm görüş alanını kaplayan dev IMAX perdesinde izleme şansı sunuyor. Warner Bros tarafından dağıtılan ÖRÜMCEK-ADAM 3: IMAX Deneyimi, IMAX’in DMR teknolojisi ile 15/70 IMAX film formatına dönüştürülen on beşinci filmi. 14.000 watt gücündeki IMAX ses sistemi sayesinde izleyiciler kendilerini adeta tüm dünyayı saran ÖRÜMCEK-ADAM 3 macerasının içinde hissedecek, IMAX’in üstün projeksiyon sistemi ile 15/70 film karesinden perdeye yansıyan, kristal netliğindeki dev görüntülerle eşsiz ve olağanüstü bir deneyim yaşayacak. ÖRÜMCEK-ADAM 3: IMAX Deneyimi 4 Mayıs Cuma günü AFM IMAX Maltepe ve AFM IMAX Ankara’nın dev perdesinde 35mm filmler ile aynı anda gösterime girecek, izleyicilere dünyanın en mükemmel sinema deneyimini yaşatacak. 
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Sırlar, intikam, aşk ve merhametle örülmüş bir ağ...
Sam Raimi’nin yönettiği ve Tobey Maguire, Kirsten Dunst, James Franco ile Thomas Haden Church’un oynadığı ÖRÜMCEK-ADAM 3: IMAX Deneyimi’nde’, Peter Parker sonunda görevleri arasında bir denge kurmuştur. Ancak ufukta bekleyen bir fırtına vardır. Peter’ın kendine olan güveni çok fazla artar ve onu seven insanları ihmal etmeye başlar. Yeni ortaya çıkan bu fazla kendine güvenme hali bugüne kadar en fazla korku salan kötü adamlar Venom ve Kum Adam’a karşı savaş verirken onu ve sevdiklerini büyük tehlikeye sokar. 

AFM Sinemaları Hakkında (www.afm.com.tr    www.imaxtr.com.tr )
           
Türkiye çapında, 5’i VIP konseptli olmak üzere 11 ilde, toplam 29 noktada 157 salon ile hizmet veren AFM, daima öncü konumda oldu. Bu sene 42. yılını kutlayan sektörünün lideri AFM Sinemaları, birçok ilke imza attı. İlk çok salonlu sinema, arkaya yatan koltuklu VIP sinema konsepti, Türkiye’de THX Sisteminin münhasırlık hakkı, “Dünya En Uzun Süreli Film  İzleme Rekoru” organizasyonu, dünyada ilk defa cam bölme ile ayrılmış, kendi özel ses sistemi ile farklı dilde film izlenebilen loca, dünyanın en gelişmiş geniş formatlı 3 boyutlu sinema sistemi IMAX®, İMKB'ye kote edilen ilk sinema işletmesi olması ve Türkiye’nin ilk uluslararası bağımsız film festivalleri “!f İstanbul” ve "!f Ankara" bunlardan sadece birkaçı.

AFM IMAX Maltepe : 444 1 AFM ( 236 )

AFM IMAX Ankara : 444 1 AFM ( 236 )

