ÖRÜMCEK  GİŞELERE AĞ ATTI

TÜRKİYE’NİN EN İYİ ÖRÜMCEĞİ ÖRÜMCEK – ADAM  3

Ülkemizde dünya ile aynı anda 4 Mayıs’ta vizyona giren “Örümcek-Adam 3”ü ilk hafta sonunda 211 bin 786 kişi  izledi. Dünyada olduğu gibi, “Örümcek-Adam 3”, serinin ülkemizde de en iyi  açılış rakamını kaydetti.

ABD’DE TÜM ZAMANLARIN EN İYİ AÇILIŞI YİNE ÖRÜMCEK – ADAM 3’ ÜN

ABD’de de 4 Mayıs’ta vizyona giren “Örümcek-Adam 3”, ilk gün 59,3 milyon dolar (Yaklaşık 80 Milyon YTL), ilk üç günün sonunda da 148 milyon dolar (Yaklaşık 200 milyon YTL) hasılat elde etti. 

Tüm dünyada yüzden fazla ülkede gişeleri fetheden  “Örümcek-Adam 3” böylece ABD’de hem ilk gün, hem de ilk hafta sonu açılış  rekorlarının yeni sahibi oldu.

Efsanevi Marvel Comics dizisine dayanan “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”te, Peter  Parker nihayet Mary Jane’e (M.J.) duyduğu tutku ile süper kahramanlık görevleri  arasındaki dengeyi kurar. Ancak, ufukta belirmeye başlayan bir fırtına vardır.  Peter’ın Örümcek Adam kostümü birden bire değişip siyaha dönüşerek güçlerini  pekiştirmeye başlayınca, Peter da değişmeye başlar. Kostümün etkisi altındaki  Peter, kibirli ve kendine aşırı güvenli biri olur; en değer verdiği kişileri  ihmal etmeye başlar. Bugüne dek en korkulan iki kötü kahraman Kumadam ve Venom  benzersiz güçler edinip, intikam ateşiyle yanarken, Peter en büyük savaşını  kendi içinde yapmaktadır. Örümcek Adam’ın onu o yapan, onu bir kahraman yapan  özelliğini, yani şefkati yeniden keşfetmesi gerekecektir. 

Columbia Pictures bir Marvel Studios/Laura Ziskin yapımı  olan “Spider-Man™ 3/Örümcek Adam 3”ü  sunar. Tobey Maguire, Kirsten Dunst, James Franco, Thomas Haden Church, Topher Grace, Bryce Dallas Howard, James  Cromwell, Rosemary Harris ve J.K. Simmons’ın başlıca rollerini paylaştığı filmi  Sam Raimi (“Spider-Man™/Örümcek  Adam”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2”) yönetti.  Filmin senaryosunu Sam Raimi, Ivan Raimi ve Alvin Sargent (“Ordinary People”, “Spider-Man™ 2/Örümcek Adam 2” ), hikayesini ise Sam Raimi ve Ivan  Raimi, Stan Lee ile Steve Ditko’nun yarattığı Marvel Comics kitabına dayanarak  kaleme aldılar.

