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Rekorlar kıran ÖRÜMCEK-ADAM 3’ün
IMAX®  seyrine övgüler 
Tüm dünyada gösterime girdiği günden beri gişe rekorları kıran ÖRÜMCEK-ADAM 3’ün IMAX seyri için medya dünyası “muhteşem” yorumunda bulundu.  
“ÖRÜMCEK-ADAM 3:IMAX Deneyimi” Türkiye’de sadece AFM IMAX Maltepe ve AFM IMAX Ankara’nın dev perdesinde
ÖRÜMCEK-ADAM 3 heyecanı tüm dünyada devam ediyor. Sinemaseverlere en iyi sinema deneyimini yaşatmayı hedefleyen AFM Sinemaları, dünyanın en popüler çizgi kahramanı Örümcek-Adam’ın en büyük düşmanları Sandman ve Venom’la karşılaşmasını, izleyicinin tüm görüş alanını kaplayan dev IMAX perdesinde, 2 boyutlu formatta (2D) izleme şansı sunuyor. 14.000 watt gücündeki IMAX ses sistemi sayesinde izleyiciler kendilerini, tüm dünyayı saran Örümcek-Adam macerasının adeta içinde hissediyor. IMAX’in üstün projeksiyon sistemi ile izleyiciler, 15/70 film karesinden perdeye yansıyan, kristal netliğindeki dev görüntülerle eşsiz bir deneyim yaşıyor. Ülkemizde vizyona girdiği günden bu yana Örümcek-Adam 3’ün geleneksel 35mm gösterimini yapan salonların ortalama izleyici sayısına  oranla 5 kat daha fazla izleyici ağırlayan Örümcek-Adam 3: IMAX Deneyimi, sadece AFM IMAX Maltepe ve AFM IMAX Ankara Sinemalarında!
Dünya basını ÖRÜMCEK-ADAM 3 ve IMAX Deneyimi için neler dedi?

“Tüm Örümcek-Adam serileri içerisinde en büyüğü, en iyisi, en heyecanlısıydı ve IMAX’te izlemesi inanılmaz güzeldi.”

Scott Mantz 

ACCESS HOLLYWOOD
“IMAX gösterimi, kendinizi, Örümcek-Adam gibi ağların arasından Manhattan’a sallandırmayı hayal edebildiğiniz en gerçek deneyim...”

Drew McWeeny

AIN'T IT COOL (Ulusal film haberleri sitesi)
“Örümcek Adam’ın ağlardan sallanması ve dövüşlerle kentsel alandan genel görünüm sahneleri IMAX’te nefes kesiciydi! IMAX, kesinlikle ÖRÜMCEK- ADAM 3’ü izlemenin tek yolu.”

Sean Elliot

IF Magazine

“Örümcek- Adam 3’ü izlemenin tek yolu IMAX’ten geçer.” 

Toni Senecal

FOX TV

“Bu film, IMAX’in varoluş nedenidir. Bu filmi başka bir yerde izleyeceğimi hayal bile edemiyorum. Boyut, ses... IMAX, Örümcek- Adam 3’ü izlemenin tek yolu.”

Gerrad Hall

REELZ ENTERTAINMENT TELEVISION NETWORK

“Film için yaratılmış süper kahramanları IMAX’te izleyince hepsi çok daha harikulade...” 
Drew McWeeny

AIN’T IT COOL (Ulusal film haberleri sitesi)

IMAX Hakkında (www.imax.com) 

1967 yılında kurulan IMAX Corporation, dünyanın lider eğlence teknolojisi firmasıdır ve Holywood filmlerinin en yeni dağıtım kanalıdır. IMAX, sadece kendisine ait olan IMAX 3D ve IMAX DMR teknolojilerini kullanarak dünyanın en mükemmel sinema sunumunu gerçekleştirir. IMAX DMR (digitally re-mastering) teknolojisiyle herhangi bir 35mm film, eşsiz görüntü ve ses kalitesi sunan IMAX Deneyimi’ne dönüştürülür. IMAX markası, dünya çapında, olağanüstü ve eşsiz eğlence deneyimi sunmasıyla tanınır. Haziran 2006 itibari ile 38 ülkede toplam 274 IMAX salonu bulunmaktadır.  IMAX Corporation hakkında daha fazla bilgi için www.IMAX.com adresini ziyaret edebilirsiniz.

