Osman Sekiz 18 Mart’ta Vizyonda
Yönetmenliğini Ezel Akay’ın yaptığı, başrollerini Tim Seyfi, Begüm Birgören ve Kemal Uçar’ın paylaştığı Türkiye’de daha önce bir örneği olmayan son yılların en sıra dışı filmi “Osman Sekiz”in 28 Ocak olan vizyon tarihi corona ve omicron vaka sayısı artışları nedeniyle 18 Mart'a ertelendi.
Yapımcılığını Rock Films olarak Ömer Kaya tarafından gerçekleştirilen son yılların en sıra dışı işine imza atılan filmin senaryosunu Kemal Uçar yazarken, yapım tasarımı ise İlban Ertem tarafından gerçekleştirildi. 

CGV Mars Dağıtım tarafından sinemalara dağıtımı yapılacak olan ve türünün Türkiye'deki ilk örneği olan film fantastik, komedi ve romantik öğeler içeriyor. Osman Sekiz başta Almanya olmak üzere yurtdışında da vizyonda olacak. 
Agorafobi hastası bir adamın beş canavar ile birlikte eski bir köşkte yaşadığı olayların beyazperdeye aktarıldığı film sinemaseverler tarafından oldukça merak ediliyor.

Filmin yapımcısı Ömer Kaya, artan vaka sayıları nedeniyle kapalı alanlarda maske mesafe kurallarının ihlal edileceği düşüncesi ile vizyon tarihini 18 Mart olarak değiştirdiklerini belirtti.

