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Clint Eastwood’un (“Million Dollar Baby”, “Unforgiven”) yönettiği, Peter Morgan’ın (“Frost/Nixon”, “The Queen”) senaryosunu yazdığı “Hereafter/Öteki Dünya”nın başrolünde Matt Damon (“Invictus”, “Bourne” serisi) yer alıyor.

“Hereafter/Öteki Dünya” ölümlülüğün farklı şekillerde etkisini yaşayan üç kişinin hikayesini anlatıyor. George (Matt Damon) yaşam ötesiyle özel bir bağı olan Amerikalı bir işçidir. Dünyanın diğer ucunda, Fransız gazeteci Marie (Cécile de France) gerçekliğini sarsan bir ölümden dönme deneyimi yaşamıştır. Londra’daki küçük öğrenci Marcus (George McLaren ve Frankie McLaren) ise en yakın olduğu kişiyi kaybettiği için umutsuzca bazı cevaplara ihtiyaç duymaktadır. Her biri gerçeğin peşindeyken hayatları kesişecek, ve yaşamdan sonra neyin olduğuna dair inandıkları (ya da inanmak zorunda oldukları) şey sonsuza dek değişecektir.

“Hereafter/Öteki Dünya”nın yapımcılığını Clint Eastwood, Kathleen Kennedy ve Robert Lorenz, yönetici yapımcılığını ise Steven Spielberg, Frank Marshall, Peter Morgan ve Tim Moore gerçekleştirdi.  

Filmin diğer başrol oyuncuları olan Belçikalı aktris Cécile de France ile ikizler George ve Frankie McLaren’a Jay Mohr, Bryce Dallas Howard, Marthe Keller, Thierry Neuvic ve Derek Jacobi’den oluşan uluslararası bir oyuncu kadrosu eşlik etti.

Eastwood kamera arkası ekibi için, görüntü yönetmeni Tom Stern, yapım tasarımcısı James J. Murakami, kurgu ustaları Joel Cox ve Gary D. Roach ve kostüm tasarımcısı Deborah Hopper’ın başını çektiği, uzun süredir birlikte çalıştığı isimleri bir araya getirdi.

“Hereafter/Öteki Dünya”nın tamamı Paris, Londra, Hawai ve San Francisco’daki mekanlarda çekildi.

Warner Bros. Pictures bir Kennedy/Marshall ve Malpaso yapımı olan “Hereafter/Öteki Dünya”yı sunar. Filmin dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.  
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Dev boyutta bir tsunami Endonezya’nın küçük bir sahil kasabasını yerle bir ederken, bir Fransız gazeteciyi de suların altına ve kısa sürecek bir ölüme sürükler. Londra’nın sosyal konutlarının yoğunlukta olduğu caddelerden birinde yaşanan bir kaza genç bir çocuğun kendisine her zaman rehberlik eden ikizini sonsuza dek yitirmesine neden olur. Dünyanın diğer ucunda, San Francisco’da ise bir adam ölülerin sesini susturabilmek için hayattan kopar.  


Ölümden sonra ne olur? Bu kadar yakın olduğunuz biri nasıl yok olup gider? Geride kalanlar yaşamaya nasıl devam ederler? “Hereafter/Öteki Dünya” üç karakterin kendi hayatları ve hayatın ötesinde neler olduğuna dair cevap arayışlarını irdeleyen bir drama.  

“Diğer tarafta ne olduğunu bilmiyoruz, ama bu tarafta ölüm bir son” diyor yönetmen Clint Eastwood ve ekliyor: “İnsanların orada neyin olup neyin olmadığı konusunda inançları var, fakat bunların hepsi varsayımsal. Ne olduğunu oraya gidene kadar kimse bilemez”.

Yapımcı Kathleen Kennedy ise, “Bence ölümden öte bir şey olduğuna hepimiz inanmak istiyoruz; yine de, bunun ne olabileceği konusunda emin değiliz. Bu açıdan bakıldığında komik geliyor ancak bana göre hayat çoğu zaman ölüm dikkate alınarak tanımlanıyor”.

Diğer bir yapımcı Robert Lorenz’in yorumu ise şöyle: “Ölüm bu filmdeki üç kişiye çoğu insanın deneyimlemediği biçimlerde dokunuyor. Fakat, öyle ya da böyle, hepimiz sevgi, kayıp, yalnızlık ve bağ kurma gibi, hikayenin özlü duygularını anlayabiliriz. Bunlar hepimizin deneyimlediği şeyler”.
Filmde rol alan Matt Damon da bu görüşe katıldığını belirtiyor ve şunu ekliyor: “Amaç oturup yalnız bir nihilist (hiççi; yokçu) olmak değil. Amaç burada, bu gezegende sizinle birlikte olan diğer insanlara ulaşmak. Bence bu, sonuç olarak hayatı fazlasıyla olumlayan bir mesaj”.
Peter Morgan “Hereafter/Öteki Dünya”nın senaryosunu yakın bir arkadaşını bir kazada kaybetmesinden kısa bir süre sonra yazdı. Bu olay onu herkesin hayatının bir noktasında sorduğu sorunun üzerinde düşünmeye itti. Filmin yönetici yapımcılığını da üstlenen senarist bu konuda şunları söylüyor: “Arkadaşım hiç beklemediğimiz bir anda öylesine ani öylesine vahşi bir şekilde öldü ki ölümü hiçbir anlam ifade etmedi. Ruhu bizim etrafımızda hâlâ öylesine canlıydı ki, cenazesinde düşündüğüm şey muhtemelen herkesinde aklından geçiyordu: ‘Nereye gitti?’. Birisine çok yakın olabiliriz, onun hakkında her şeyi bilebiliriz, onunla her şeyi paylaşabiliriz ama sonra bir anda gidiverdiğinde birden bire hiçbir şey bilmiyor oluruz. Bu sorulardan bazılarını soran bir senaryo yazmak istedim. Bu arayışta bir bakıma epik bir nitelik var”.
Morgan’ın bu düşüncesi filmde birbiriyle kesişen üç hikayeye dönüşür. “Senaryoyu yazarken bir şekilde birbirlerinden destek bekleyen üç çok yalnız karakter yarattığımın farkında değildim” diyor Morgan ve ekliyor: “Benim için çok sıradışı bir senaryoydu. Normalde senaryolarım araştırmalara ve gerçeklere dayanır. Bu senaryom ise çok içgüdüsel ve duygusaldı… planlanmamıştı, tasarlanmamıştı. Yazması çok heyecanlı ve keyifliydi”.
Senaryoyu tamamlayıp bir çekmeceye koyduktan yıllar sonra, Morgan kendini hikayeyi Kennedy’yle tartışırken buldu. Üstelik, ikisi de o sırada başka filmlerin ortasındaydılar. “Peter bana ‘Hereafter/Öteki Dünya’ adlı bir senaryo üzerinde çalıştığından söz etti” diyen Kennedy, o günlerde ortağı Frank Marshall'la ve Steven Spielberg’le bir filmin post prodüksiyonunu yapmaktaydı. Bu üç isim “Hereafter/Öteki Dünya”nın yönetici yapımcılığını üstlendiler. Senaryoyu çok beğenen ve okuması için onu Spielberg’e veren Kennedy şunları aktarıyor: “Steven senaryoyu anında sevdi ve bana, ‘Bunu kimin yönetmesi gerektiğini biliyorum: Clint’ dedi. Hikayedeki bir şeyin Clint’in hassasiyetine hitap edeceğini tahmin etmişti”.
Eastwood’un Iwo Jima hakkındaki çifte filminde görev almış olan Spielberg, Eastwood’u Fransa’da olduğu sırada aradı. Eastwood’un uzun süreli yapımcı ortağı Lorenz senaryonun kendilerine ulaştırılmasını organize etti. “Senaryoyu Fransa’nın güneyinde küçük bir sahil kulübesinde okudum; bir bakıma dünya dışı bir deneyimdi. Çok hoşuma gitti” diyor Lorenz ve ekliyor: “Sade, gerçekçi ama son derece özgün bir hikaye; Peter’ın yeteneğine uygun olarak açık ve özlü bir anlatımı var. Clint de senaryoyu aynı akşamüstü okudu ve ‘Bu filmi yapmak istiyorum’ dedi”.
Eastwood bunu şöyle açıklıyor: “Senaryoyun örülüş biçimi daha önce hiç görmediğim gibiydi. Ayrıca, büyük ikilemlere ve boyutlara sahipti. Peter’ın ayrı ayrı var olan, ama aynı zamanda, birbirleriyle bağlantılı olan üç hikayeyi yazış biçimi hoşuma gitti”.
SAN FRANCISCO’DA GEORGE
“Hereafter/Öteki Dünya” dünyanın farklı yerlerindeki üç kişinin gözlerinden anlatılıyor. Her ne kadar sonradan birleşseler de, serüvenlerine yalnız başlıyorlar. Matt Damon yitirdikleri yakınlarıyla son bir an paylaşma peşinde olan çaresiz insanlardan uzaklaşmaya çalışan isteksiz medyum George Lonegan’ı canlandırıyor.  

Damon’la “Invictus”ta birlikte çalıştıktan sonra aktörü filmde oynatmak isteyen Eastwood’ın bu arzusu Damon tarafından da paylaşılıyordu. “İlk başta çalışma programımın bu filmde oynamama elvermeyeceğini düşündüm çünkü Clint aradığında başka bir filmde çalışıyordum. Ona, ‘Doğru mu anladım, az önce bir Peter Morgan senaryosunu yönettiğini mi söyledin? Bana rol teklif etmek istiyorsun ve bu film benim başka bir filmde çalıştığım sırada çekilecek, öyle mi?’ dedim” diyen Damon sözlerini bir espriyle sürdürüyor: “O telefonu almaktansa işkence edilmeyi tercih ederdim’. Fakat neyse ki işler yolunda gitti çünkü Clint son derece esnek bir insan. Clint’le ve tüm ekibiyle çalışmayı seviyorum”.
Hikaye üç ayrı ülkede, üç ayrı hikaye örgüsünden oluştuğu için, Eastwood filmi Damon’ın programına uyacak şekilde çekmeyi başardı. “Neden önce iki hikayeyi çekip, Matt’in hikayesini de o müsait olduktan sonra çekmeyelim diye düşündüm. Nihayetinde öyle de yaptık. Açıkçası Matt’in hayranıyım ve bu karakterin iç çatışmasını gerçekten hayata geçirebileceğini biliyordum”.
“Bana kalırsa, çalışmalarına ve üstlendiği rollerin çeşitliliğine bakacak olursanız, Matt uzun zamandan beri çıkan en önemli oyunculardan biri” diyen Kennedy, şöyle devam ediyor: “Matt’in Clint’le çalışmayı sevmesinin nedenlerinden biri ondan oyunculuk ya da yönetmenlik açısından öğrenebileceği bir şeylerin her zaman olması”. 

Aktör canlandırdığı karakteri şöyle tanımlıyor: “Çok yalnız bir adam. Ölmüş insanlarla konuşabilme yeteneği yüzünden son üç yıl içinde hayatı büyük bir değişim geçirmiş. Bu, istemediği, nimetten çok lanet olarak gördüğü bir yetenek. Başka insanlarla yakınlaşmasına engel oluyor çünkü onlarla fiziksel temas kurduğu anda pek çok şey deneyimliyor”.
George, kendi yeteneği sahici olsa da, psişiklerin ve medyumların dünyasının sahtekarlarla ve sözde bilimsel kişilerle dolu olduğunun farkındadır. “Piyasadaki şarlatanların aksine, George’un yaptığı işin meşru olduğunu göstermeye çalışıyoruz” diyor Eastwood ve ekliyor. “Bu işi yapanlar arasında kimlerin meşru olup olmadığı, bir bakıma, onlarla görüşen kişilere bağlı; fakat bizim hikayemiz öteki dünyada olabileceklerle irtibat kurmaya çalışan insanlardan faydalanan kişilerin var oluşuna odaklanmıyor”.
Bu piyasadan yararlanmak isteyen kişi George’un erkek kardeşi Billy’dir (Jay Mohr). “Bence Billy doğuştan düzenbaz biri. Kardeşinin çok özel bir yeteneği var ve bana kalırsa Billy ikisini de zengin etmesi için onun bu yeteneğini kullanmasını gerçekten istiyor; oysa George için bu iş duygusal açıdan ruhunu tüketen bir şey. Ancak Billy bu konuda son derece merhametsiz” diyor Mohr.
Lorenz’a göre, “Billy rolünü Jay Mohr’a vermek çok ama çok kolay oldu. Jay içeri girdiğinde tam bir satıcıydı. Hiçbir duygusallık gösterisine başvurmadı. Jay’in çizdiği Billy portresi George’unkine ideal bir tezat oluşturdu”.

George, hayatına devam etme çabası içinde, bir yemek pişirme kursunda tanıştığı Melanie’yle (Bryce Dallas Howard) ürkek bir aşk ilişkisine girer. Melanie aslen ortabatılıdır ve şimdi evinden çok uzaktadır. “Melanie birisi tarafından terk edildiği için San Francisco’ya taşınmış; yani o da hayatına yeni bir başlangıç yapmak istiyor” diyen Howard, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Yemek pişirme kursunda George’la eşleştiğinde, George onun için mükemmel gibi görünüyor. Melanie biraz gergin ve George da biraz çekingen; hoş ve sahici bir ilişkileri var. Ama birbirlerini tanımaya başladıkça, George’un bir sırrı, Melanie’nin de kendi sırları olduğu ortaya çıkıyor”.  

Lorenz, Howard’ın, bu karakterin kırılganlığını başarıyla hayata geçirdiğini belirtiyor ve ekliyor: “Bryce’ın sahip olduğu gençliğe özgü cazibe ve ruh Melanie için pek çok açıdan mükemmeldi. Ayrıca, Matt’le aralarındaki kimya da çok güçlüydü; bunu yemek pişirme kursunun ilk sahnesinde hepimiz gördük. Ama elbette, duygusal ve yürekleri parçalayan bir enstantanede, Melanie’nin hayatında pek çok çalkantı olduğunu keyfediyoruz”. 

“Melanie’yle ilişkisi George’un medyumluk yeteneği, ya da ne ad verirseniz, yüzünden hayatının mahvoluşuna bir örnek teşkil ediyor” diyor Eastwood ve ekliyor: “Onlar yakınlık hissettiğiniz türde insanlar. Birlikte olmalarını istiyorsunuz. Ama elbette bir sorun var”.  

Kennedy ise şu açıklamayı getiriyor: “George’un iblisi kelimenin gerçek anlamıyla insanların ruhlarını görebilmesi. Çok çabuk bir şekilde insanların sadece kendilerinin bildiklerini sandıkları şeylere ulaşabiliyor. Üstelik, onun gün ışığına çıkardığı, açığa vurduğu şeyler çoğu zaman insanların başkalarına pek de açıklamak istemediği şeyler oluyor”.
George’un her zaman huzur bulduğu şey Viktorya dönemi romancısı Charles Dickens’ın İngiliz aktör Derek Jacobi tarafından okunmuş CD kayıtlarıdır. “George fark ediyor ki kafasının içinde sürekli olarak bir sürü hayaletler olan bu yazarla arasında bir bağ var” diyor Damon.   

Geçmişini geride bırakma çabası içindeki George, Dickens’ın Londra’daki evini ziyaret etmeye karar verir. Lorenz, “George uzun süredir içine hapsolduğu durumu aşmanın bir yolunu arıyor” diyor.  

George’un yolculuğu onu, hikayenin diğer iki kayıp ruhuyla yollarının kesişeceği Londra Kitap Fuarı’na sürükler. “Bence filmdeki tüm karakterler hayata yeniden bağlanmaya çalışıyor” diyen Damon, şöyle devam ediyor: “Ve George’un da, sahip olduğu yeteneğin değerini anlamaya ihtiyacı var”.
PARİS’TE MARIE
Popüler Fransız haber sunucusu ve siyasi gazeteci Marie Lelay, erkek arkadaşı Didier’yle tatil yapmak üzere Güneydoğu Asya’da küçük bir sahil kasabasındadır.   

Marie’yi canlandıran Belçikalı aktris Cécile de France, “Marie işine aşık, güçlü ve varlıklı bir işkadını ve haberlerinde her zaman doğruyu söyleme konusunda tutkulu. İyi bir gazeteci olmasının ve popülerliğinin nedeni bu. Programının yapımcısı ile ilişkisi var ve onlarınki son derece meşgul iki insanın aşkı. Hikayenin başında kalplerinde olup bitene  pek bağlanmayan insanlar”. 

Eastwood’ın bu rol için De France’ı seçişi seçmelerin erken bir aşamasında, aktrisin video kaydını izledikten sonra oldu. “Birkaç kişiye baktım ve Cécile hemen ön plana çıktı” diyor Eastwood ve ekliyor: “Bu film öncesinde Cécile’i tanımıyordum ama bana göre şu ana kadar çalıştığım en iyi aktrislerden biri”.
Marie’nin hayatı pazarda Didier’nin çocukları için hediye bakmak için otelden ayrılmasıyla birlikte sonsuza dek değişir. Uzaktan bir uğultu gelmektedir ve kafasını çevirip baktığında kendisine doğru gelen ve yolundaki her şeyi önüne katan yıkıcı bir tsunami görür. Aktris bu konuda şunları söylüyor: “Marie bu katil dalgaya kapılıyor. Nefesini tutmak için çabalıyor ama dalga onu aşağı çekiyor. Tam ölmek üzereyken gözünün önünde bir görüntü beliriyor. Her şey sessizleşiyor ve her yer kapkaranlık oluyor; uzakta bir ışık gözüne vuruyor. Zaman duruyor ve uzaktaki ışık gitgide yaklaşıyor. Düzlemsel zaman ya da duygu mevhumu kalmıyor. Bu, her şeyi bilme ve her şeyi hissetme noktası” diyor.
Bu his uzun sürmez ve çok geçmeden Marie derin bir soluk alarak kendine gelir. Eastwood, “Ölümden dönme deneyiminin ardından, Paris’e ve işine geri dönüyor ama bu olay hayatını her yönüyle olumsuz etkiliyor” diyor. 

De France ise bunu şöyle açıklıyor: “Tüm insanların ölüm gizemiyle yüzleştiklerinde yaşadıkları bir gerginlik vardır. Kontrol edemediğimiz bir şey hakkında cevaplara sahip değiliz. Ve bu tür bir travma hepimizin bir gün öleceği gerçeğiyle yüzleşmeye zorlar bizi. Marie başına gelenleri arkasında bırakamıyor”.
Hayatına tekrar adapte olmaya çalışırken, kendisi ile çevresindeki insanlar arasında esaslı bir bölünme hisseder. “Bir gazeteci olarak her zaman gerçeklere dayanıyor; her şey görüntüler ve hikayelerden ibaret” diyen Kennedy, şöyle devam ediyor: “Bu olay başına geldikten sonra, Marie neler olup bittiğine dair derin bir ilgi beslemeye, çevresindeki kişiler ise onun biraz fazla derine daldığını düşünmeye başlıyorlar. Bu konuda konuşmak bile istemiyorlar”. 


Yapımcı erkek arkadaşı ondaki değişimden bir anda rahatsızlık duymaya başlar. Didier’yi canlandıran Fransız aktör Thierry Neuvic bunu şöyle açıklıyor: “Didier onun çok stres altında olduğunu ve post travmatik şok yaşadığını varsayıyor. Pragmatik bir adam olduğu için Marie’nin yaşadığı değişimi anlayamıyor. Böylece aralarında bir uçurum oluşmaya başlıyor. Didier, bu yolda Marie’nin yanında yürümek istemiyor”.  

Marie’nin yalnızlığı ve cevap arayışı onu yaşadığı deneyim hakkında bir kitap yazmaya iter. Hayal kırıklığı yaratan bilgi arayışı, sonunda, onu Alpler’de bir tedavi merkezine yönlendirir. Deneyimli İsviçreli aktris ve çağdaş opera yönetmeni Marthe Keller’in canlandırdığı Dr. Rousseau uzun yıllar ölümden dönme fenomenini araştırmıştır ve şimdi de Alpler’de bir tedavi merkezinde hastalarla ilgilenmektedir.  

“Dr. Rousseau hayatını bilimde bir tabu olarak görülen bir konuyu araştırmakla geçirmiş bir bilim insanı: Dünyanın dört bir yanında ölümü deneyimlemiş ve hayata geri dönmüş insanlarla ilgileniyor” diyor Keller ve ekliyor: “İnsanlar bu konuda konuşmak istemiyorlar çünkü bu olgunun kendisi son derece ürkütücü olabiliyor. Ancak Marie içini döktüğü ve hikayesini anlattığı upuzun bir mektup yazıyor. Marie sadece anlamak istemiyor, aynı zamanda dinleyecek birini istiyor. Anlaşılmaya ihtiyacı var”.  

Marie’nin gerçeği arayışı sonunda onu nihayet kendisini dinleyecek biriyle karşılaşacağı yer olan Londra’ya götürür.  

LONDRA’DA MARCUS
İkiz kardeşler George ve Frankie McLaren filmin kayıp yaşama hikayesinin merkezini oluşturacak karakterleri canlandırmak için seçildiler. Casting yönetmeni Fiona Weir, Jason ve Marcus rolleri için Londra’da 100’den fazla ikizi izledi. Tiyatroda az bir deneyimleri olsa da, McLaren kardeşler daha önce herhangi bir filmde rol almamışlardı. Eastwood bunu “Hereafter/Öteki Dünya”daki rolleri için bir avantaj olarak gördüğünü söylüyor: “Yüzleri harika ve işçi sınıfının oturduğu bir semtten geliyorlar. En az deneyimli onlardı ama rollerine hemencecik bürünüverdiler; bana cazip gelen çok doğal bir tarzları vardı”.
Kennedy de yönetmeni doğruluyor: “Peter’ın yazdığı ikizlerin kimliğine anında büründüler. Clint’in onlardan çıkarmayı başardığı performans, biraz sessiz ve bir şekilde yara almış bir hassasiyetin yanı sıra, aralarında bir sır paylaşıyorlarmış hissiydi”. 

Jason ve Marcus, Londra’da belediyenin işçi sınıfı için tahsis ettiği ucuz konutlarda yaşamaktadırlar. Anneleri Jackie (Lyndsey Marshal) uyuşturucu bağımlılığıyla mücadele etmektedir ve sosyal hizmet görevlisi bir kez daha ziyaretlerine geldiği takdirde çocuklar bakıcı aile yanına gönderilecektirler. “Jackie çocuklarını seviyor ama hayatla tek başına pek mücadele edemiyor” diyen Marshal, şöyle devam ediyor: “Oldukça genç ve fazla parası yok; üstelik, uyuşturucu batağında. Çocuklar annelerine yardımcı olmaya gerçekten istekliler ve sosyal hizmet görevlisi evlerine geldiğinde annelerinin açıklarını kapatıyorlar. Böyle bir durumla başa çıkmak zorunda kaldıkları için yaşlarına göre hakikaten olgunlar”.

12 dakika erken doğan Jason ikizlerden daha özgüvenli olanı. Hem kardeşine hem annesine o göz kulak oluyor. Frankie McLaren, “Fazla arkadaşları olmadığı için birbirlerine yakınlar. Hep bir aradalar çünkü birbirlerinden başka kimseleri yok” diyor.

Annesinin bir işini halletmeye çalıştığı sırada Jason’a araba çarpar ve ölür. Geride kalan Marcus’ı hayal edilemez bir yalnızlıkla baş başa bırakır. Lorenz bu konuda, “Marcus ikisi içinde nispeten zayıf olanı. Ikizi trajik bir şekilde öldüğünde, rüzgarda savrulmaya başlıyor; ne yapması gerektiğini, hayata nasıl devam edeceğini bilemiyor. Gerçekten kayboluyor ve bazı cevapların peşine düşüyor” diyor.
Kendisinin de ikizi bulunan Kennedy ise şunları söylüyor: “Kardeşiyle tekrar irtibat kurmak onun için bir saplantıya dönüşüyor. Kendisine tıpatıp benzeyen kişi olmadan hayatından bir anlam çıkarmanın bir yolunu bulmaya çalışıyor. Sanırım kardeşini ya da anne babasını kaybettiğinde herkes bu duyguları yaşar. Fakat, tek yumurta ikizim olduğu için ben şöyle düşünüyorum: İnsan adeta bir parçasını kaybetmiş gibi hisseder. Hikayenin bu yönü kesinlikle bana bir şey ifade ediyor. Öte yandan, bu tür bir ilişkiyi anlayan herkes için de bir anlam ifade edecektir”.
Her iki McLaren ikizi de sırasıyla hem Jason hem Marcus oldular ki bu, bir bütünün iki parçası olma duygularını daha da artırdı. “Bence en derin kayıp, ikizini, yani sizin hücrenizden hayata gelmiş birini kaybetmek olurdu” diyor Peter Morgan ve ekliyor: “Jason ve Marcus için özellikle korkunç bir durum çünkü hikayedeki bu çocukların hem yaşı çok küçük hem de sadece birlikte oldukları bir hayatı tanımışlar”.
Marcus, Jason’ın anısına ve onun her zaman taktığı şapkaya sıkı sıkı tununur. “Jason’ın hep taktığı özel bir şapkası var” diyor George McLaren ve ekliyor: “Jason öldüğünde, Marcus şapkayı alıyor ve kendi takıyor. Yatakta bile kafasından çıkarmıyor; şapkayı her yere beraberinde götürüyor”.
Marcus’ın soyutlanmasını daha da artıran şey kazanın sonucunda annesinden alınıp bakıcı aileye verilmesi olur. Bakıcı anne rolünü üstlenen İrlandalı aktris Niamh Cusack, “Marcus çok küçük; dünyadan çekiniyor; ve bizden de çekiniyor. Jason’ın hâlâ onunla olduğunu hissetmeye ihtiyacı var. Bu onun tek güvencesi”.
Kardeşiyle tekrar bağ kurma çabası içindeki Marcus, internetten ruh çağırıcılar ve medyumları kapsayan bir arayışa girişir. “Jason’la irtibat kuracak biri var mı diye her yeri gezip insanlarla konuşmaya başlıyor ve öteki dünyayla konuşabildiğini söyleyen ama konuşamayan bir sürü şarlatanla karşılaşıyor” diyor Eastwood.

Fakat sonunda arayışı onu bir isme ve bir yüze ulaştırır: George Lonegan. Böylece, Marcus, bulmaya ihtiyaç duyduğu cevaplara ulaşmasına yardım edebilecek tek kişi olduğuna inandığı George’u bulmak üzere yalnız başına yola koyulur.

HAWAI, PARİS, SAN FRANCISCO ve LONDRA’DAKİ MEKANLARDA
Kilit kamera arkası sanatçılarından ve alt kadrolarından oluşan sadık ekibini bir araya getiren Eastwood, Londra’dan Paris’e, San Francisco’dan Maui’ye ayak izlerini bırakacak olan filmin yapımına başladı.  

“Bu filmdeki fikirler evrensel” diyen Damon, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Dünyanın dört bir yanındaki insanların boğuşmakta olduğu, boğuşageldiği ve boğuşmaya devam edeceği soruları ele alıyor. Özetle, böylesine uluslararası bir atmosferi olan büyük bir hikaye olması ve bu atmosferi yaratmak için tüm bu farklı ülkelere gitmiş olmamız bence müthişti”. 

Aksiyon iç içe geçmiş olacağı için, Eastwood yapım tasarımcısı James J. Murakami’yle çalışarak izleyicinin her an nerede olduğunu anladığından emin olmak istedi.  “Clint her hikayenin kesinlikle eşsiz ve kolayca tanınan ortamlarının olmasını istedi” diyor Murakami ve ekliyor: “Dolayısıyla, Paris’in modern ve zarif çehresini, San Francisco’nın orta sınıf havasını, ve sonra da Marcus’ın Londra’sının sıkıntılı yüzünü yakalamak önemliydi. Yerler birçok açıdan hikayesi anlatılan karakterin bir aynasıydı”.
Kostüm tasarımcısı Deborah Hopper da ana karakterlerin bireyselliğini yarattığı kıyafetlere yansıttı. Bu konuda şunları söylüyor: “Başlıca karakterlerin kostümlerinin, dünyanın farklı yerlerindeki ve çok farklı şartlar altında bulunan üç bireyin kişiliklerini ve bireyselliklerini yansıtması gerekiyordu. Kostüm tasarımı açısından benim için çok zorlayıcı bir projeydi”.
Hikayeleri daha da farklılaştırmak için, Eastwood ve uzun süredir birlikte çalıştığı görüntü yönetmeni Tom Stern dijital aracılık (D.I.) adı verilen bir işleme başvurdular. Bu işlemde baskı, renk zamanlamasını dijital olarak işleyebilecek şekilde taranıyor. Stern bunu şöyle açıklıyor: “Kolayca fark edilmiyor ama her şehir hikayenin her parçasında neler olduğunu yansıtacak şekilde hafif farklı bir görünüm kazanıyor”. 

Yapıma Fransız Alpleri’nde, Mont Blanc’ın karşısındaki Chamonix’te başlandı. Burası Marie’nin Dr. Rousseau’yu ziyaret ettiği yerdi. “Cennette gibi hissediyordunuz” diyor Cécile de France ve ekliyor: “Bu deneyim gerçekten sihirliydi”.
Yapım Paris’te devam etti ve Marie’nin evine dönüşü kaydedildi. Fransız mekan sorumlusu Antonin Depardieu, Marie’nin sofistike dünyasının ortamını yansıtacak birçok yer bulmayı başardı. “Marie, Paris’in hızlı tempolu, bakımlı ve modern yüzünü yansıtıyor. Öte yandan, dört bir yanında gelenekseli de görüyorsunuz” diyor Murakami.
Fransa’daki mekanlar arasında Place de la Madeleine’in yanı sıra Eyfel kulesine bakan Palais de Chaillot (Chaillot Sarayı) da bulunuyordu. Marie’nin dairesi Boulevard Malesherbes üzerinde, 19. yüzyıldan kalma bir taş binadaydı. Geceleri burada çekim yaparken çok sayıdaki Eastwood hayranı yapıma tezahüratta bulunmaya geldiler.

Hopper, Marie’yi zengin bir renk paletine sahip lüks kumaşlarla ve dokumalarla giydirdi; kaşmir ve deri kıyafetleri Hermès marka eşarplarla vurguladı. Tasarımcı bu konuda şunları söylüyor: “Marie bir dünya kadını; güvenli, şık ve son derece kadınsı. Ölümden dönme deneyiminin ardından görünümü değişiyor ve modaya daha az önem veriyor. Daha yumuşak renklerde günlük kıyafetler giyiyor, daha ulaşılır görünüyor ve olabileceklere daha açık biri oluyor”. 

Paris’teki haftanın ardından yapım ekibi Londra’ya geçti. Birleşik Krallık mekan sorumlusu Martin Joy, şehirde Fil ve Kale takma adıyla bilinen Chancellor Estates’te Jason ve Marcus’ın anneleriyle birlikte yaşadığı toplu konutlardaki daireyi çekmek için gerekli izni almıştı. “Bu özel projeler yaklaşık 40 yıl önce inşa edildi ve sadece 30 yıl dayanmaları öngörülmüştü” diyen Murakami, şöyle devam ediyor: “Hükümet onları yıkıp yeni evler yapmak istemişti. Burası zorluklarla dolu, virane bir yer; dolayısıyla, karakterlerimiz için çok uygun bir yuvaydı”.  

Özellikle çarpıcı mekanlardan biri ise, romancının Londra’da ayakta kalmış tek evi olan Charles Dickens Müzesi’ydi. Yazar en ünlü iki romanını, Oliver Twist ve Nicholas Nickleby’yi burada kaleme almıştı. Müze Eastwood ve ekibinin George’un küçük bir grupla dar evi gezdiği sahneyi görüntülemelerine izin verdi. “Oradaki çekimimiz konusunda son derece işbirlikçiydiler. Biz de buna çok saygı duyarak, herhangi bir şeye zarar vermemek için acelecilikten uzak durduk” diyor Eastwood. 

Burada, yazarın çalışma masasında uyurken etrafında romanlarındaki kahramanlarının uçuştuğu bir anı resmeden “Dickens’ Dream” (Dickens’ın Rüyası) adlı tabloya George’un gözü takılır. Damon, “George tabloyu gördüğünde, kafasında bir sürü hayaletler olan, yanında her an hayaletler bulunan bu adamla arasında bir bağ olduğunu fark ediyor. Bu sahneyi gerçek mekanında ve geçek tabloyla çekebilmek oldukça inanılmazdı” diyor.
Hikayelerin birleştiği nokta Londra olduğu için, şehrin görsel manzarası, Marcus’ın kentsel çevresinden, daha zarif olan Viktorya dönemi mekanlarına uzanıyor. Bu mekanlardan biri de Londra Kitap Fuarı’na ev sahipliği yapan Alexandra Palace (Alexandra Sarayı). Ortamın dekorasyonunu tamamlamak için, çekim ekibi yayınevlerini bu muhteşem yapının içinde standlar kurmaya davet ettiler. Fuarda ayrıca 275 figüran da fuar görevlilerini, farklı yayınevlerinin satış temsilcilerini ve yazarlarını canlandırdılar.  

Londra’da kullanılan diğer mekanlar ise şöyle sıralanabilir: Leadenhall Pazarı’ndaki gösterişli Victorian pasajı; filmde Psişik Gelişim Merkezi olarak kullanılan Conway Hall; Liverpool ve Charing Cross metro istasyonları; ve Mayfair ile Columbia otelleri.

Böylece Avrupa’daki çekimlerin büyük bir kısmını tamamlayan ekip, iki okyanus öteye, George Lonegan’ın yaşadığı San Francisco’ya geçtiler.

Diğer şehirlerdeki meslektaşları gibi San Francisco mekan sorumlusu Patrick O. Mignano da şehrin hemen tanınmasını sağlayacak yerler buldu: Golden Gate Park’taki Crissy Field, Presidio Parkı, ve George’un işyerinin sanayi ortamını sağlayan, şehrin kuzeyindeki C&H Şeker Fabrikası.

George’un evi için ise Transamerica binasını gören, tarihi Nob Hill’deki binalardan bir daire seçildi. “Ben körfez bölgesindenim, yani o semtleri bilirim. Seçtiğimiz daire o bölgedeki pekçok apartmanı yansıtan bir yapıya sahip” diyen Eastwood, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Binalar mutlak kareler üzerine inşa edilmemiş. Girişlerde açılar var. Böyle olunca, kameralarla içeri girdiğinizde sadece dört duvar değil daha ilginç şeyler çekebiliyorsunuz. Öte yandan, burası altında İtalyan restoranı bulunan harika bir eski semt. Kısacası, burasının George için mükemmel olduğunu düşündük”.
65 metrekarelik küçük alan Eastwood, Stern ve kamera operatörü Steve Campanelli’nin daracık yerlere sıkışmasını ve çoğu zaman sabit kamerayla çekim yapmasını gerektirdi. Ama bu özellik yönetmenin her karakterin deneyimini yakından takip edebilmesine yardımcı oldu; ve filmin tuvali büyük olsa da, insan dramının yakınlığı daha iyi vurgulandı.  


Bu ikilik hiçbir yerde tsunami sekansında olduğundan daha belirgin değildi. Sekans Hawai adalarından Maui’deki Lahaina kasabasında gerçekleştirildi. Lorenz, “Bu sekansın çekimi için pek çok yeri değerlendirmeye aldık. Kumsala giden dar bir yola ihtiyacımız vardı ki insanlar dalgadan kaçmak için koşabilsinler. Maui’deki Front Street bu açıdan en uygun olanı gibi göründü” diyor.
Cécile de France ile küçük bir çocuğun dalga tarafından yutulduğu anı görüntülemek için, Stern ve Campanelli kameraları sörf tahtasının üstüne koyup ileri açıldılar. Eastwood da onları takip etti. Lorenz şunu aktarıyor: “Daha önce Clint’in suya atladığını görmemiştim ama bu onun yönetmenlik stiline oldukça uygun bir davranıştı. Hareketin olduğu yerde olmak, onun bir parçası olmak istiyor ki hedeflediği şeyi alacağından ve kamerayı her yöne çevirebileceğinden emin olabilsin”.
Kennedy’nin bu konudaki açıklaması ise şöyle: “Şaşırmıştık. Sudaki dalgalar oldukça büyüktü. Kamerayı o küçücük sörf tahtasının üzerinde tutmak imkansız gibiydi. Clint suya daldı, bota çıktı, kamerayı kontrol etti ve sonra herkesle birlikte suya geri atladı. Rob ve ben rahat bir şekilde kıyıda duruyorduk ve aklımızdan suya girmek geçmiyordu bile. Ama Clint ve çekim ekibi oyuncularla birlikte orada çekim yapıyorlardı. Her yönüyle oldukça kayda değerdi”.
De France okyanustaki sekansın çekimden ötürü heyecanlıydı. “Sanırım Clint gerçekliğe bağlı kalmayı seviyor. İnsanların karekterlerine yakın olmalarını istiyor. Ve bir oyuncu olarak suda kendi tehlikeli sahnelerimi çekmek benim için heyecan ve sevinç vericiydi” diyor aktris.
Eastwood ise, “Ben hiç tsunami yaşamadım ama oğlum 2004’te büyük tsunami olduğunda Tayland’daydı. Ayrıca, orada olan pekçok kişiyle konuştum. Çok sayıda insan tsunamiyi fotoğraflamıştı ve ne kadar yıkıcı olduğunu görebiliyordunuz”.

Dalganın kendisini yaratmak için ise Michael Owens ve ekibi 2004’teki trajik olayı referans aldılar. Çekimlere ve fotoğraflara baktılar ve Marie’nin bakış açısının yakınlığını yansıtacak öğeler eklediler. 35 yıldır Eastwood’la çalışan ve “Hereafter/Öteki Dünya”nın kurgusunu Gary Roach’la birlikte gerçekleştiren Joel Cox, “Karmaşık bir sekanstı çünkü Clint dalgayı haberlerde göreceğiniz şekilde sunmuyordu” diyor ve ekliyor: “Çoğu insanın asla deneyimlemedikleri böyle bir dalgayı insanların söylediklerine ve yaşadıklarına dayanarak yaratmaya çalışıyorduk. Tüm kayıtlar ve efektler, Marie aracılığıyla, bir tsunami yaşamanın, ve hikayenin gereği olarak dalganın içinde ölüp geri gelmenin nasıl bir şey olacağını yaratmaya hizmet ediyordu”.


Bu karmaşık sekans Lahama sahilinde elde edilen görüntüler ile İngiltere’deki Pinewood Stüdyoları’nda bulunan devasa tanktan sağlanan öğelerden oluşuyordu. “Clint her zaman mümkün olduğu ölçüde gerçek mekanlarda çekim yapar ve bu durum görsel efektler açısından zorluklar oluştursa da hikayenin gerçekçiliğine büyük katkı sağlar” diyen görsel efektler amiri Michael Owens, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu kez, Cécile’i yeşil perde önünde tanklarda çektik. Fakat yine de canlandırdığı karakterin yaşadıklarını inandırıcı bir şekilde yansıtabilmek için kullandığımız su güllelerinin ve etrafındaki girdapların insafına kalmıştı”. 

Görsel efektler evi Scanline’la birlikte çalışan Owens, kumsaldan oyunculara, tsunaminin sürüklediği enkazlara kadar her şeyin lazer taramalarını kullanarak yıkıcı tsunaminin yaratılması için gerekli dijital modeli oluşturdu.  

“Gerçekten esaslı bir iş. Dalgayı perdeye taşımak, yeniden yaratmak çok ama çok zor bir görev. Suyla çalışmak özellikle zor ama böyle yapmamız gerekiyordu. Anlatmaya çalıştığımız hikayeyi tam anlamıyla anlatmak için bazı bilgisayar yapımı görüntülere de ihtiyacınız oluyordu. Michael o dalgayı hayata geçirmekte müthiş bir iş çıkardı”.

SON KARIŞIM
Filmlerinin müziklerini bestelemesi ve yapımlarına yakından dahil olmasıyla ünlü Eastwood, “Hereafter/Öteki Dünya”nın müziklerini de bir araya getirdi. 

Avustralyalı orkestra şefi Ashley Irwin 22 enstrümanlık orkestrayı yönettiği sırada Eastwood, Lorenz ve Cox da hazır bulundu. Eastwood, Rachmaninoff’un İkinci Konçertosunu filmin müziğiyle ve kendisinin film için bestelediği iki sade ve hüzünlü melodiyle birleştirdi. Filmin müziklerinde emeği geçen bir diğer isim de Carmel-Kaliforniya’dan piyanist Gennady Loktionov’du. Sanatçı, Eastwood’un bestelerinin düzenlemesini yaptı.

“Clint oturup müziği yazıyor, filmin geneli için istediği duyguyu yaratıyor” diyor Cox ve ekliyor: “O, caz seven biri; bu yüzden, o özgürlüğü, müziğin akmasına izin vermeyi istiyor. Müziklerin seyrek olmasından hoşlanıyor çünkü müzik hikayeyi desteklemek için var”.
Aynı şey Eastwood’un tüm film yapma süreci için de söylenebilir. Yapımın sorumluluğunu açıkça üstlenirken, muazzam boyutlu uluslararası çekimleri kendine özgü hafif dokunuşu ve mizahıyla organize etti. “40 yıllık bir yönetmen olarak, ekibi için ne tür bir ortam yaratılacağını biliyor” diyen Damon, şöyle devam ediyor: “Çeşitli işler hakkında ve herkesin işini nasıl kolaylaştıracağı konusunda çok şey biliyor. Bunun sonucu olarak da, herkes en iyi işlerini yaptıklarını hissediyorlar, ve gerçekten eğlenceli bir atmosfer de oluyor”.
Kennedy daha önce Eastwood ve Lorenz’la “Bridges of Madison County”de birlikte çalışmıştı ve tekrar bu fırsatı yakalamaktan büyük mutluluk duydu. “Clint’le inanılmaz bir deneyim yaşamıştım; bunu tekrar yaptığım için olağanüstü mutluyum. O eşsiz biri” diyor yapımcı. 

Cécile de France için ise Eastwood’la ilk kez çalışmak bir keşifti: “Size tamamen güvendiğini hissediyorsunuz; böylece ona tüm enerji ve potansiyelinizi sunmaya hazır oluyorsunuz”.

On yıldan fazla süredir yönetmenle çalışan Lorenz’in Eastwood için yorumu şöyle:  “Oyuncuların spontan olması ve akışın kendiliğinden gerçekleşmesi anlamında, her şeyin doğal olarak işlemesini istiyor. Birlikte çalıştığı insanlara güveniyor ve varlığıyla muhteşem bir çalışma ortamı yaratıyor”.
Eastwood ise yönetmenlik ve film hakkında görüşlerini şöyle özetliyor: “Bir filmde bir sahneyi ele aldığınızda, belli bir şekilde yapma içgüdüsü duyarsınız. Ben hikayeleri kucaklamayı ve insanları tanıyarak hikayelerin açılmasını seviyorum. Bu filmde, üç ana karakterden her biri diğerinin sahip olduğu bir şeye ihtiyaç duyuyor. Bu ihtiyaç, illâ cevaplar şeklinde değil de hayatlarına devam etmek için bir başlangıç noktası anlamında. Burada oldukları süre içinde hepsinin ellerinden gelenin en iyisini yapması gerekiyor”.
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