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“ÖTEKİ TARAF”IN 
AKILLARDA YER EDECEK KARAKTERLERİ 

Başrollerini Özcan Deniz, Meryem Uzerli ve Aslı Enver’in paylaştığı, Avşar Film ve DNZ Film’in yapımcılığını üstlendiği “ÖTEKİ TARAF” 8 Aralık’ta vizyona girecek. 

Özcan Deniz’in ilk kez gerilim-dram türünde hem başrolü oynadığı hem de yönetmen koltuğuna oturduğu filmin nefesleri kesecek hikayesinin kahramanları uzun sure akıllardan çıkmayacak. 

ÖZCAN DENİZ; ÇETİN 
“Öteki Taraf” filminin hem senaristliğini hem yönetmenliğini üstlenen ve başrol oyuncusu olarak kamera karşısına geçen Özcan Deniz, filmde Çetin karakterini canlandırıyor. Kendisini terk eden sevgilisi Ece’den uzun zamandır haber alamayan ve teselliyi eski sevgilisi Sara’da bulan Çetin, filmde tutkulu bir aşıktan çaresiz bir adama dönüşürken gerilim dolu bu serüven ile akıllarda yer edecek bir karaktere imza atıyor. 

ASLI ENVER; ECE 
Aslı Enver “Öteki Taraf”ı izleyecek seyircilerin kendilerini asla yerine koymak istemeyeceği Ece karakterine hayat veriyor. Çetin ile tutkulu bir aşk yaşayan Ece sevgilisinin kendisine olan aşkını bir an için sorgulamaya kalkıyor. Aslı Enver “Öteki Taraf”ta izleyicilere “Bir sorgulamanın bedeli bu kadar ağır olabilir mi?” sorusunu sordurtacak. 

MERYEM UZERLİ; SARA
Filmde Sara karakterini oynayan Meryem Uzerli, Çetin’e beslediği aşkın bedelini Ece’den çıkarmaya hazır bir aşık… Aşkı için bir başkasının hayatına son vermeyi dahi göze alabilecek kadar tutkulu bir kadını canlandıran Meryem Uzerli canlandırdığı bu karakter ile izleyenleri ters köşeye yatıracak. 

                                                                               *** 

Web: http://otekitaraffilm.com Instagram: @otekitaraffilm - Twitter: @OtekiTarafFilm       Facebook: otekitaraffilm
hesaplarından, filme ait akışı takip edebilir,  ebru@icon-iletisim.com adresinden detaylı bilgi alabilirsiniz.
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