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SUNAR
16 MART 2007’DE SİNEMALARDA

Dağıtım: 35 Milim Filmcilik

THE HITCHER / OTOSTOPÇU
Rogue Pictures ve Intrepid Pictures sunar
Michael Bay katkılarıyla bir Platinum Dunes yapımı
Yapımcılar: Charles Meeker, Alfred Haber, Michael Bay, Andrew Form ve Brad Fuller 

Ortak Yapımcı: Alma Kuttruff
Yapım Tasarımı: David Lazan Görüntü Yönetmeni: James Hawkinson
Müzik Amiri: Jojo Villanueva Müzik: Steve Jablonsky 
Kurgu: Jim May Film Senaryosu: Eric Red 

Senaryo: Eric Red, Jake Wade Wall ve Eric Brent Yönetmen: Dave Meyers
Oyuncular: Sean Bean (John Ryder), Sophia Bush (Grace Andrews), 
Zachary Knighton (Jim Halsey) ve Neal McDonough (Lieutenant Esteridge’s)
SİNOPSİS

İlk olarak aynı senaryo ile 1986’da sinemaya uyarlanan “The Hitcher” (Otostopçu), “The Texas Chainsaw Massacre” (Teksas Katliamı) ve “The Amityville Horror” (Dehşet Sokağı) filmlerinin yapım şirketi olan Platinium Dune tarafından yeniden çekilmiştir.
Üniversite öğrencisi iki sevgili, Grace Andrews (Sophia Bush) ve Jim Halsey (Zachary Knighton), sömestr tatilinde 1970 model Oldsmobile 442 ile heyecanlı bir seyahate çıkmaya karar verirler. Ancak bu eğlenceli ve heyecanlı seyahat, gizemli otostopçu John Ryder’ı (Sean Bean) arabalarına almalarıyla korkunç bir kabusa dönüşecektir. Grace ve Jim’i, Ryder ile ilk karşılaşmalarından itibaren giderek artan korku dolu anlar beklemektedir ve Ryder’ın kurduğu tuzaklara karşı cesurca savaşmak zorundadırlar. Ancak Ryder’ın iki sevgiliyi vahşice öldürmek için yaptığı planlar neredeyse sonuca ulaşmak üzeredir ve kana bulanan otoyolda sadece iki sevgili ve otostopçu arasında değil, New Mexico Bölge Polisi Esteridge’in (Neal McDonough) de dahil olduğu bir ölüm kalım savaşı başlar. Grace ve Jim korkularını bir tarafa bırakarak hayatları için savaşmak zorundadırlar.
YAPIM NOTLARI
“Otostopçu” filminde Ryder adlı otostopçu karakterini canlandıran Sean Bean, “Şimdiye kadar hiç otostop yapmadım ve arabama da hiç otostopçu almadım” diyor ve “Bu filmden sonra da asla böyle bir işe kalkışmam” diyerek filmden çok etkilendiğini vurguluyor.
Jim Halsey isimli üniversite öğrencisini canlandıran Zachary Knighton ise “Bu gerilim, sıradan insanların başına da her an kötü birşey gelebileceği düşüncesini veriyor” diyerek filmi çok gerçekçi bulduğunu belirtiyor. Grace Andrews rolündeki Sophia Bush da, bu düşünceyi destekliyor. 
“Otostopçu” filminden önce “Teksas Katliamı” ve “Dehşet Sokağı” gibi ses getiren filmlerin yapımcısı olan Platinium Dune: “Korku ve gerilim türündeki filmler, genelde ilk yönetmenlik denemesi olan yönetmenler için yeteneklerini etkili biçimde ortaya koyacakları bir alandır. Yapımcı olarak bu tür yeni yönetmenleri desteklemek de bizim görevimiz” diyor.
“Otostopçu”, daha önce bir çok müzik klibi ve reklam filmi çeken Dave Meyers’ın ilk uzun metrajlı yönetmenlik denemesi. Meyers: “Bence insanlar unutulmaz karakterlerle tanışmak için sinemaya gidiyorlar. Bu proje ile aradığımı buldum. Jaws filminde denizi korkutucu kılan nasıl köpek balığı ise, bu filmde de yol kavramını korkutucu kılan otostopçu karakteri” diye ekliyor. 
Kast seçiminde ise yapımcılar ve yönetmen farklı bir yol izlemişler. Pek çok kadın ve erkek oyuncu ile oturup görüşmüşler ve oyuncuların hayatları hakkında bilgi sahibi olmaya çalışmışlar. Yapılan konuşmaları kayıt etmişler ve tekrar tekrar dinleyerek seçimi kolaylaştırmaya çalışmışlar. Oyuncu adayları arasında yer alan Sophia Bush’un yansıttığı enerji ve yaratıcılık çok beğenilmiş. Sophia da, Grace karakterinin kendisine çok benzediğini düşünmüş. Yapımcılar tarafından da Grace karakterinin neşesini, gücünü, duygusallığını ve hareketliliğini en iyi yansıtacak oyuncu olarak görülmüş. Yapımcıların, Zachary Knighton ile ilk tanışmaları ise bir motosiklet üzerindeyken olmuş ve Zachary kaskını çıkarır çıkarmaz karşılarında Jim Halsey’i görmüşler. Knighton ise rol seçimlerinde en çok korku ve yol filmlerini tercih ediyor ve bu filmin onun için yapılmış olduğunu düşünüyor. Bu rol için iki haftada yedi kilo vermek zorunda kaldığını belirtmekten de kendini alamıyor. Otostopçu rolü ile karşımıza çıkan Sean Bean, daha önce yönetmen Michael Bay ile The Island filminde beraber çalışmış. Oyuncu kadrosuna filmin çekiminden sadece üç hafta önce katılan Bean, senaryoyu çok beğenmiş ve rolü hemen kabul etmiş. Aktörün seyretmekten ve oynamaktan en çok zevk aldığı filmler ise psikolojik gerilim ve şüphe uyandıran unsurları içeren yüksek tempolu filmler. “Otostopçu”nun 1986 yapımını seyreden ve filmden çok etkilenen aktör, bu derece rahatsız edici bir karakteri canlandırmanın çok farklı bir deneyim olduğunu vurguluyor. Filmin olmazsa olmaz karakterlerinden biri olan 1970 Oldmobile 442 marka otomobil ise pek çok eski ve havalı araba arasından tercih edilen model olmuş. 
OYUNCULAR HAKKINDA
SEAN BEAN
· Sean Bean’i tüm dünyaya tanıtan film, pek çok dalda Oscar kazanan Peter Jackson imzalı “Yüzüklerin Efendisi”dir. 
· Oyuncu olmadan önce kaynakçılıkla uğraşan Bean, daha sonra oyuncu olmaya karar verir ve Royal Academy of Dramatic Arts in London (Londra’da bulunan Kraliyet Sahne Sanatları Akademisi)nden mezun olur ve Royal Shakespeare Company’e katılır.
· Önemli filmleri arasında Tommy Lee Jones, Sting ve Melanie Griffith ile beraber oynadığı bir Mike Figgis filmi olan Stormy Monday, Richard Harris, Brenda Fricker ve John Hurt ile beraber oynadığı ve bir Jim Sheridan filmi olan The Field ve Harrison Ford ile aynı sahneyi paylaştığı ve bir Phillip Noyce filmi olan Patriot Games’i sayabiliriz.
· Diğer filmleri arasında ise Pierce Brosnan ile beraber oynadığı bir Martin Campbell filmi olan GoldenEye (Altıngöz), Bernard Rose filmi Anna Karenina, John Frankenheimer filmi Ronin, Terry Winsor filmi Essex Boys (Şehir Haydutları), Gary Fleder filmi Don’t Say a Word (Sakın Konuşma), Esmé Lammers’in aile filmi Tom & Thomas, Wolfgang Petersen filmi Troy (Truva), John Turteltaub filmi National Treasure (Büyük Hazine), Robert Schwentke filmi Flightplan (Uçuş Planı), Christophe Gans filmi Silent Hill (Sessiz Tepe) ve Charlize Theron ve Frances McDormand ile beraber oynadığı ve bir Niki Caro filmi olan North Country (Tek Başına) filmlerini sıralayabiliriz.
SOPHIA BUSH
· Popüler televizyon dizisi One Tree Hill’ın Brooke Davis karakteri ile tanının Bush, şu an dizinin dördüncü sezonunu tamamlamaktadır. 
· Pasadena, California’da dünyaya gelen Bush, küçük yaştan itibaren sinema ile iç içedir.
· Daha önce rol aldığı filmler arasında Betty Thomas’ın John Tucker Must Die, William Brent Bell’in Stay Alive, Steve Boyum’un Supercross, Walt Becker’ın Van Wilder ve Newton Thomas’ın Point of Origin’ı sayabiliriz.
· Popüler dizi Nip/Tuck’ta da misafir oyuncu olarak yer almıştır.

ZACHARY KNIGHTON
· “Otostopçu”, Knighton’ın ilk olarak başrolde yer aldığı sinema filmidir.
· Alexandria, Virginia doğumlu aktör, ilk olarak New York’ta sahneye çıkmıştır.
· Daha önceki filmleri arasında Martha Coolidge’nin The Prince & Me (Julia Stiles’in erkek kardeşi rolündedir) ve Emile Hirsch ile beraber oynadığı Michael Burke’in bağımsız yapımı The Mudge Boy adlı film vardır.
NEAL McDONOUGH
· Emmy ve Altın Küre Ödüllü televizyon dizisi Band of Brothers ile tanınan McDonough, ilk unutulmaz rolünü Steven Spielberg’in Minority Report (Azınlık Raporu) adlı filminde oynamıştır. Daha sonra oynadığı Boomtown dizisi ile de Televizyon Eleştirmenler Derneği Ödülü’ne aday gösterilmiştir.
· Son olarak Clint Eastwood’un Flags of Our Fathers (Atalarımızın Bayrakları) filminde rol alan McDonough’un diğer filmleri arasında Andrew Davis’in The Guardian (Koruyucu), Kevin Bray’in Walking Tall (Yolu Sonu), Richard Donner’ın Timeline (Zaman Ötesi), Jonathan Frakes’ın Star Trek: First Contact (Uzay Yolu: İlk Temas), William Dear’ın Angels in the Outfield ve kendisine 2000 yılında Atlantik City Film Festivali’nde En İyi Oyuncu Ödülü’nü kazandıran bağımsız kısa film A Perfect Little Man’i sayabiliriz.
· İkinci rollerde izlediğimiz filmler ise Al Pacino ile beraber oynadığı ve bir Jon Avnet filmi olan 88 Minutes ve Michael Keaton ile beraber oynadığı ve bir Michael Caleo filmi olan The Last Time’dır.

· Syracuse Üniversitesi’nden mezun olduktan sonra Londra Müzik ve Sahne Sanatları Fakültesi’nde eğitim almıştır. 
YÖNETMEN HAKKINDA

DAVE MEYERS
· Berkeley, California’da doğup büyüyen Meyers, küçük yaşlarda sinemaya ilgi duymaya başlamış ve ilk olarak küçük ve bağımsız bir sinemada çalışmıştır.
· Daha sonra Loyola Marymount Üniversitesi’ne girerek Film Prodüksiyonu ve Felsefesi üzerine eğitim almıştır.
· Mezun olduktan sonra ilk sinema deneyimini Los Angeles Bağımsız Filmler Festivali’nin açılışını organize ederek gerçekleştirmiştir.
· Daha sonra Paramount Pictures yapımı olan filmler Face/Off (Yüz Yüze, yönetmen: John Woo) ve Twilight’ın (Alacakaranlık, yönetmen: Robert Benton) geliştirme aşamalarında görev almıştır. 

· Müzik videoları yönetmenliğinde pek çok başarılı projeye imza atmıştır. Beraber çalıştığı sanatçılar arasında Pink (Get the Party Started), Aerosmith, Mariah Carey, Creed, Missy Elliott, Janet Jackson, Jay-Z, Jennifer Lopez, Kid Rock (Cowboy), No Doubt (Hey Baby), OutKast, The Offspring ve Britney Spears gibi önemli isimler yer almaktadır. Yönetmenliğini üstlendiği kliplerden yedisi, MTV Müzik Ödülü sahibidir. 

· Hummer, Joe Boxer, Apple iPod ve Adidas gibi büyük markalar için reklam filmleri çekmiştir.

· The Hitcher (Otostopçu), Meyers’ın ilk uzun metrajlı filmidir. Şu an ikinci filmi olacak Witch Hunters üzerinde çalışmaktadır.

