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Yeni oyuncak ve klasik karakter tanımları
YENİ OYUNCAK TANIMLARI
KEN 

Dürbünlerinizi kapın ve Ken ile bir safariye katılın! Hep macera peşindeki çılgın bekar Ken, onu bu doğa macerasında, güneşin altında serin tutacak en iyi kıyafetlerini giymiş: Açık mavi bir şort ve kısa kollu, leopar desenli bir gömlek. Ve bu heyecan verici yolculuktan sonra, Ken modaya uygun biçimde çılgınca dans etmeye hazır olacak. Aksesuarları arasında kıyefetine uygun bir fular, rahat deri ayakkabılar ve modanın da ötesinde bir altın kemer bulunmakta. Onlarca ekstra Ken kıyafeti de ayrıca satılıyor.

BEZELYELER (PEAS-IN-A-POD )
Bezelyeler kısa bir sürede ailelerin en sevdiği hareketli oyuncak olacak. Yumuşak, pelüş bir dış kabuk, içindeki mutlu bezelyeleri, dayanıklı metal bir fermuar sayersinde koruyor. Bu da onu araba ya da bebek arabası için kusursuz hale getiriyor. Bezelyeler oyuncağı, çocukların elle tutma içgüdüsüne hitap ederek, küçük kas becerilerini de geliştiriyor.  Kabuktan üç bezelye tanesini çekerek, bebekler ve yürümeye yeni başlamış çocuklar tekrar tekrar eğlenecek ve kısa süre sonra onları kabuğa geri koymayı öğrenecekler! Çamaşır makinesinde yıkanabilir. Yenmez. 

YUMUŞ (LOTS-O’-HUGGIN’ BEAR)
Yumuş pembe, beyaz vücudu ve mor renkli kadifemsi bir burnu olan kocaman, yumuşacık bir oyuncak ayı.  Bu kabarık tüylü sevimli ayıcık diğer oyuncaklardan çok farklı çünkü tatlı çilek gibi kokuyor! Çocuğunuzu neşelendirecek bir gülümsemesi ve "Bana sarıl," diyen göbeğiyle Yumuş, şüphesiz uyku vakitlerinin vazgeçilmezi haline gelecek. Leke tutmaz.  Kirlenen yerleri nemli bir bezle silebilirsiniz. 

ŞİRİNOM (BUTTERCUP)
Eğlenceye eğer vurun ve Şirinom'un çocuğunuzu sihirli bir maceraya çıkarmasına izin verin! Bu sevimli tek boynuzlu at, yer yer parlak altın ve pembe renkli, kadife gibi yumuşak beyaz bir kürke sahip. Efsanevi bir altın boynuzu, taraması eğlenceli yelesi ve kuyruğu var. Şirinom'un dayanıklı plastik gözlerinin ikisi de büyüleyici ve çizilmeye karşı dayanıklı. Alerji yapmaz. 3 yaş ve üzeri çocuklar içindir.
TRIXIE 

Trixie, tarih öncesine ait oyunlar için harika bir oyun arkadaşı! Dinozorların dünyaya hükmettiği çağı ziyaret edin! Sert, dayanıklı plastikten üretilen, sıcak mavi ve mor renklerdeki Trixie’nin etkileyici bir ağzı ve hareketli bacakları var. Bu uysal Triceratops cinsi dinozor, her çocuğun hayal gücünü besleyecek. Aynı zamanda, Tyrannosaurus Rex, Stegosaurus ve Velociraptor türleri de mevcut.
TWITCH 

Böcek savaşçı, Twitch ile tanışın. Çünkü, İNSAN + BÖCEK = HARİKA demektir! Bu 12 santim uzunluğundaki sağlam aksiyon figürü oyuncak, 15’ten fazla cümle söyleyebiliyor. Bunlara ısıran vahşi çene sesleri de dahil. Onu yakalanmaktan kurtarmak için güçlü kanatlarını ve delinmez dış kabuğunu kullanın! Twitch titizlikle detaylandırılmıştır. Sihirli savaş taktikleri ve yerinden çıkarılabilen göğüs zırhı bulunmaktadır. 4 yaş ve üzeri çocuklar içindir.  Diğer böcek figürler ayrı satılmaktadır.
AHTAPOT (STRETCH )
Parlak mor renkli, eğlenceyi seven, denizlerde yaşayan bir ahtapot arkadaş. Çocuklar onun kıran kırana oyuna ve sert çekiştirmelere dayanabilecek sekiz bacağını ve düzinelerce yapışkan vantuzunu sayabilir. Onu duvara fırlatın ve nasıl kendi kendine aşağı indiğini izleyin! Üzerindeki tozu ve kiri az sabunlu su ile temizleyebilirsiniz.
SPARKS 

Yeni robot arkadaşınız Sparks ile heyecanlı oyun zamanlarında gerçekten de kıvılcımlar çıkacak! Bu geçmişten esinlenilmiş oyuncağın parlayan kırmızı LED gözleri ve güçlü lastik tekerlekleri üzerinde yuvarlandığında, gerçekten kıvılcımlar saçan patlayıcı bir boşluğu var.  Sparks’ın aynı zamanda, çalışan kıskaçlara sahip iç içe geçen kolları ve tüm vücudunu yukarı kaldırabilen bir kaldıracı var. Kıvılcımlar çocuklar için tamamen güvenlidir. İki AA pille çalışmaktadır(dahil değildir).   

BAY PRICKLEPANTS (MR. PRICKLEPANTS) 

Bay Prickle ile doğa maceralarına çıkarak öğleden sonralarınızda gülüp eğlenin! Bu sevimli, kısa pantolon giymiş kirpi, Waldfreunde koleksiyonundan ithal edilmiş birinci sınıf bir pelüş oyuncak. Dikenli görünebilir ama tombul ve kabarık tüylü Bay Pricklep tam olarak sarılmak için imal edilmiştir! Elle yıkayın ve dışarıda kurutun. Parmaklarınızla yumuşaklığını geri kazandırın. Almanya’da imal edilmiştir. 

DOLLY 

Dolly, yumuşak ve güzelce giyinip süslenmiş bir bez bebek ve her küçük çocuk için harika bir hediye! Yumuşacık bedeni ve sevimli gülümsemesiyle ailenizin karşı koyulmaz yeni bir üyesi haline gelecek. Dolly’nin mor saçları, kocaman gözleri ve nazikçe kızaran yanakları var. Bu hanımefendi, güzel bir mavi elbiseyle size geliyor ama yanında kendi kıyafetlerinizi dikebileceğiniz şablonlar da mevcut! Düşük devirde çamaşır makinesinde yıkanabilir.
CHATTER TELEPHONE 

Zır-zır! Fisher Price marka Chatterphone, hareket kabiliyeti ve dengeyi geliştiren, nesillerdir çocukları eğlendiren bir çekmeli oyuncak. Okula başlamamış çocuklar, oyuncağı çektiklerinde karşılaşacakları, gözleri aşağı yukarı oynayan dost canlısı bu yüz ve onları hem meşgul hem de mutlu edecek bu güzel sese karşı koyamayacaklar. Chatterphone tam yaşamınızdaki minik ellere göre. 

CONK CHUNK
Conk, dünyanızı sallayacak! Bu dev yaratığın acımasız yumrukları yoluna hangi düşman çıkarsa çıksın onu parçalamaya hazır ve bu esnada da omuzlarındaki sivri uçlar onu koruyor. Conk’un büyük kolları ve bacakları tamamen yumuşak ve bu da onu saatlerce yaratıcı oyunlar için hazır hale getiriyor. Ayrıca, kafasındaki sivri uçlardan birine bastığınızda, Conk’un yüz ifadesi dost canlısından, kızgın bir hale dönüşecek! Pil gerektirmez.
KOCA BEBEK (BIG BABY) 

Yavrunuz,  yumuşak, kucaklanası, kolları bacakları ve yüzü vinilden, bu canlı gibi oyuncak bebeğe bayılacak. Büyüleyici, açılıp kapanan mavi gözleriyle bu gerçekçi bebek bakıcılık oyunlarına teşvik ediyor. Boyu 45 cm. Çok güzel sarı zıbını, ona uyumlu renkteki bonesi ve içmeye başladığında yok olan bir şişe sihirli sütle beraber geliyor! Özel çocuğunuz için mükemmel bir ilk oyuncak. Düşük devirde, çamaşır makinesinde yıkanabilir. Yanmaya karşı dayanıklıdır. 

KİTAPKURDU (BOOKWORM)
Kitapkurdu, eğlenceye katıldığında masal vakti çok daha özel hale geliyor. Bu uykudan önceki okuma arkadaşı mutlu gülümsemesiyle çocuğunuza arkadaşlık ederken, onun okuma sevgisini de destekliyor. Kitapkurdunun güçlü ışığı, ekstra uzun ömürlü ve göz yorgunluğu yaratmayacak kadar parlak bir ampulden geliyor.  İki kalem pil de içinde. 4 yaş ve üzeri çocuklar için.
KLASİK KARAKTER TANIMLARI
WOODY

Woddy çekme ipi bulunan bir kovboy şerif. İpi çekildiğinde, 1950’lerin TV dizisi ‘’Woody Suçlulara Karşı’’dan en bilindik repliklerini söylüyor. Her zaman Andy’nin en sevdiği oyuncak o olmuş. Sahibi büyümüş olsa da, vefalı şerif Woody, Andy’nin hala oyuncaklarını önemsediğine dair değişmez fikrini koruyor. Oyuncaklar bilinmeyen geleceklerine adım atmak üzere olsa da, Woody sağduyunun sesi olmaya devam ediyor. Onlara güvenilir liderleri olarak, şunu garanti ediyor: ‘’Geride hiçbir oyuncak kalmayacak.’’
BUZZ IŞIKYILI (BUZZ LIGHTYEAR)
Buzz Işıkyılı, kahraman bir uzay polisi aksiyon figürü oyuncak. Lazer ışınına, el ile kesme vuruşuna ve yerinden fırlayan kanatlara sahip. Her çocuğun hayalini kurduğu Buzz, genç Andy’nin de çabucak en sevdiği oyuncak haline gelir ve Woody’nin en yakın arkadaşı olur. Eskiden Buzz’ın yegane görevi şeytani İmparator Zurg’u alt etmekken, artık en fazla önemsediği şey oyuncak ailesini bir arada tutabilmektir. Buzz’ın yeni görevi yol boyunca rayından çıkıyor ancak bu yolculuğu kişiliğinin kendinin bile bilmediği şaşırtıcı yanlarını ortaya çıkarıyor.
JESSIE

Jessie, ihtiyacı olanları kurtarmak için zor maceralara girmekten çekinmeyen, hayat dolu, dişli bir kovboy kız oyuncağıdır. Oyuncakların karşı karşıya kaldığı Andy’nin eli kulağındaki ayrılığıyla birlikte, Jessie bir kez daha sahibi tarafından terk edilmekten korkmaktadır. Komutayı devralır ve oyuncakların kaderlerini kendilerinin yönetmesini söyler. Acaba daha sonra bu karardan pişmanlık duyacaklar mı?
HAMM

Hamm, şaka yapmakta ısrar eden pembe bir domuz kumbara. Hala bir ukala ya da en azından  herkesin onun böyle olduğuna inanmasını istiyor.
BAY PATATES KAFA (MR. POTATO HEAD)
Bay Patates Kafa fevri konuşan, asabi, sinirli gözlere sahip bir patates. Sert plastikten dışı kötümserliğini tamamen yansıtıyor. Ama ‘’tatlı patatesi’’ Bayan Patates Kafa’ya olan bağlılığı, daha yumuşak bir yanı olduğunu da ortaya koyuyor.
BAYAN PATATES KAFA (MRS. POTATO HEAD)
Bayan Patates Kafa, Bay Patates Kafa’nın en büyük hayranı. Cesur patatesini çok seviyor ve her zaman ona yardımcı olmak istiyor. Ya da göz kulak olmak. Bay Patates Kafa ona sevdiği bir isim olan ‘’tatlı patates’’ diye hitap ediyor olsa da, Bayan Patates Kafa kocasının tüyleri diken diken eden ruh halini paylaşıyor.
REX

Rex, oyuncak kutusundaki en korkusuz dinozora benzeyebilir ama bu Tyrannosaurus, bu grubun en sevimli oyuncaklarından biri. Küçük kükremesi hakkındaki hiç bitmeyen endişesi ve güvensizliğine rağmen, Rex dostları için her şeyin üstesinden gelmeyi başarıyor.
SLINKY

Köpek, insanın en iyi dostudur ve bu söz o köpek plastikten yapılsa bile geçerlidir. Slinky’nin Buzz’a bitmek tükenmek bilmeyen bir inancı var ve bu becerikli köpek, arkadaşlarına yardım etmek için elinden geleni yapacak.
BULLSEYE

Bullseye Woddy’nin ‘’Woody Suçlulara Karşı’’ çetesinden güvendiği bir oyuncak savaş atı. Bullseye, özellikle Woody onun sırtındayken,  rüzgar gibi koşabiliyor ve büyük kanyonları tek sıçrayışla atlayarak aşabiliyor.
UZAYLILAR (ALIENS)
Hep bir ağızdan ‘’ooo!’’ diye bağıran, üç, yeşil, çok-gözlü oyuncaklar Aliens, artık Claw yerine, onları evlat edinen ebeveynleri Patates Kafalar’a büyük saygı duyuyorlar. Çünkü Bay Patates Kafa hayatlarını kurtardı ve onlar da buna daima minnettarlar.
BARBIE

Yıllarca garaj satışları ve bahar temizliğini atlattıktan sonra Barby’nin ihtişamlı günleri, Andy’nin kız kardeşi Molly’nin onu bir günlük bakım bağış kutusuna atmasıyla beklenmedik bir şekilde sona erer. Ancak Barbie’nin çaresizliği geçicidir. Ken’i ve Sunnyside Daycare’deki rüya evini bulduğunda, eski neşesi yerine gelir. İlk görüşte aşka tutulmuş olsa da, o sıradan bir aşık oyuncak bebek değildir. Kendine güvenen Barbie, gerçek arkadaşlık hakkında Ken’e birkaç şey öğretir. 

ANDY

Andy, Buzz ve Woody’nin kibar, hayal gücü kuvvetli, genç sahibi. Artık neredeyse 18 yaşına geldi ve üniversiteye gitmesine çok az kaldı. Bir zamanlar odasının Buzz Işıkyılı posterleri ile kaplı duvarları, şimdi spor araba, rock grubu ve kaykay resimleriyle dolu. Andy artık eski oyuncaklarını oynamak için sandığından çıkarmasa da, onlardan kurtulmayı bir türlü beceremiyor. Evden ayrılma vakti iyice yaklaştı ve annesi de artık baskı yapıyor. En sevdiği oyuncaklarının kaderine karar verme vakti geldi.
BARBIE ve KEN TANIMLARI
BARBIE (OYUNCAK TANIMI)

Barbie egzersiz yapmaya hazır!, Mükemmel bacak bantlarıyla süslenmiş şık turkuaz taytı ile Barbie harika görünüyor ve eğlenceye hazır. Kıyafeti öyle şık ki, spor yaptıktan hemen sonra Ken ile buluşmaya gidebilir. Barbie’nin en sevdiği egzersizler olan bacak ve kol kaldırma egzersizlerinin resimli örneklerinin de anlatıldığı kitapçık da yanında. Ken oyuncağı ve diğer Barbie aksesuarları ayrı satılmaktadır.  
BARBIE (KARAKTER TANIMI)

Yıllarca garaj satışları ve bahar temizliklerini atlattıktan sonra Barby’nin ihtişamlı günleri, Andy’nin kız kardeşi Molly’nin onu bir günlük bakım bağış kutusuna atmasıyla beklenmedik bir şekilde sona erer. Ancak Barbie’nin çaresizliği geçicidir. Ken’i ve Sunnyside Daycare’deki rüya evini bulduğunda, eski neşesi yerine gelir. İlk görüşte aşka tutulmuş olsa da, o sıradan bir aşık oyuncak bebek değildir.Kendine güvenen Barbie, gerçek arkadaşlık hakkında Ken’e birkaç şey öğretir. 

KEN (OYUNCAK TANIMI)

Dürbünlerinizi kapın ve Ken ile bir safariye katılın! Hep macera peşindeki çılgın bekar Ken, onu bu doğa macerasında, güneşin altında serin tutacak en iyi kıyafetlerini giymiş: Açık mavi bir şort ve kısa kollu, leopar desenli bir gömlek. Ve bu heyecan verici yolculuktan sonra, Ken modaya uygun biçimde çılgınca dans etmeye hazır olacak. Aksesuarları arasında kıyefetine uygun bir fular, rahat deri ayakkabılar ve modanın da ötesinde bir altın kemer bulunmakta. Onlarca ekstra Ken kıyafeti de ayrıca satılıyor.
KEN (KARAKTER TANIMI)

Sunnyday Daycare Butterfly Room’un bir sakini olarak, Ken meşgul bir oyuncaktır. Faaliyet direktörü ve yeni oyuncak turu rehberi olsa da hala canlı bir bekar olarak takılmaya zaman bulmaktadır! Manyetik çekiciliği ve kusursuz moda algısıyla zekasındaki yoksunluğu telafi etmektedir. Çalışan bir asansör ve her oyuncak bebeğin gıpta edeceği bir gardrop dolusu kıyafetiyle eksiksiz olan kendine ait rüya evi ile, Ken bir oyuncak rüyası yaşıyor gibi görünmektedir. Ama neyin eksik olduğunun farkında değildir: Ken Barbie ile tanışmamıştır – şimdiye dek.
