Independent Spirit Awards 2012 Bağımsız Oscar Adaylarını Açıkladı
Independent Spirit Awards’da Türkiye haklarını D Yapım’a ait olan  Margin Call en iyi ilk film ve en iyi ilk senaryo dallarında aday gösterildi.
Her yıl Oscar ve Altın Küre ödülleriyle benzer tarihlerde verilen ve en az bu iki ödül kadar prestij sahibi olan yılın bağımsız Amerikan yapımlarının ödüllendirildiği 'Independent Spirit Awards'ın bu yılki aday listesi açıklandı.

‘En iyi ilk film’ ve ‘En iyi ilk senaryo’ dallarında aday gösterilen Margin Call filmi, güçlü rakiplerine rağmen ödüle en yakın görülenler arasında yer alıyor. Ayrıca Robert Altman ödülü almaya hak kazanan ‘Margin Call’ filmi geceye damgasını vurmaya hazırlanıyor. Türkiye haklarını  D Yapım’ın  satın aldığı, 18 Kasım’da vizyona giren ve büyük beğeni toplayan 2008’in finansal krizini farklı bir bakış açısıyla anlatan filmin yönetmenliğini J.C. Chandor yaptı. Oyuncu kadrosunda Kevin Spacey, Paul Bettany, Jeremy Irons, Stanley Tucci, Simon Baker ve Demi Moore’un bulunduğu ‘Margin Call’ filminin gecedeki rakipleri ise şöyle:
EN İYİ İLK FİLM
Another Earth
In the Family
Margin Call
Martha Marcy May Marlene
Natural Selection

EN İYİ İLK SENARYO
Mike Cahill and Brit Marling, Another Earth
J. C. Chandor, Margin Call
Patrick DeWitt, Terri
Phil Johnston, Cedar Rapids
Will Reiser, 50/50

ROBERT ALTMAN ÖDÜLÜ
Margin Call

