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Jon Ronson’ın çok satanlar listesine giren aynı adlı romanı “The Men Who Stare at Goats” (Özel Kuvvetler”)dan esinlenen film, hükümetin paranormal yetenekleri kullanarak düşmanı yenme çabalarının mükemmel bir incelemesi. 

İki kez Oscar adayı olan yönetmen/yapımcı/senarist Grant Heslov’un, Oscar sahibi oyuncu ve yapımcı George Clooney ile beraber yapımını üstlendiği filmin oyuncu kadrosu da göz dolduruyor. Başrollerde George Clooney (Burn After Reading), Jeff Bridges (Iron Man), Ewan McGregor (Angels & Demons), Kevin Spacey (Moon), Robert Patrick (“The Unit”), Stephen Root (The Soloist), Stephen Lang (Public Enemies) ve Rebecca Mader “Lost”) yer alıyor. Oscar® adayı yönetmen Grant Heslov (Good Night, and Good Luck) çektiği filmin senaryosu Peter Straughan (How to Lose Friends & Alienate People)’a ait ve senaryo Jon Ronson’ın aynı adlı kitabından uyarlama. The Men Who Stare at Goats’un yapımcıları Clooney, Heslov ve Paul Lister. Görüntü yönetmeni ise Oscar® sahibi Robert Elswit (There Will be Blood). Kurgu Tatiana S. Riegel (There Will Be Blood)’a ait. Kostüm tasarımcısı Louise Frogley (Quantum of Solace). Prodüksiyon amiri de Sharon Seymour (Gone Baby Gone).

Konu
Gazeteci Bob Wilton (Ewan McGregor) gizemli bir kişilik olan ve Amerikan ordusunun deneysel bir birimine ait olduğunu öne süren Lyn Cassady (Oscar’lı oyuncu George Clooney) ile tanıştığında, kendisine büyük bir çıkış sağlayacak güçlü bir haberin peşindedir. Cassady’ye göre, New Earth Army (Yeni Dünya Ordusu) farklı savaş yöntemleriyle gelmektedir. “Warrior Monks” (Savaşçı Rahipler) adlı birlik eşi benzeri bulunmayan psişik güçlere sahip kişilerden oluşmaktadır ve düşmanın zihnini okuma, duvardan geçme, hatta bir keçiye bakarak onu öldürme gibi yeteneklere sahiplerdir. Programın yaratıcısı Bill Django (Oscar adayı Jeff Bridges) ortadan kaybolmuştur ve Cassady’nin görevi de onu bulmaktır.

Yeni tanıştığı Lyn’in inanılması güç hikayeleriyle aklı karışan ve merakı uyanan Bob, birdenbire Lyn’in peşi sıra gitmeye karar verir. İkili Django’nun kaçak medyum Larry Hooper (iki Oscar® sahibi Kevin Spacey) tarafından yönetilen gizli kampına yol alırken, Bob da Django’nun Yeni Dünya Ordusu ve Hooper’ın mükemmel askerlerden oluşan kişisel ordusu arasında kalır. Bu zorlu maceradan kurtulmak için hiç ummadığı bir düşmanı altetmek zorunda kalacaktır.
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