Pamuk Prenses

(Snow White)

Gösterim Tarihi: 21 Mart 2025

Dağıtım: UIP Filmcilik

İthalat: Disney Studios Türkiye

Türü: Canlı Aksiyon, Müzikal
Senaryo: Greta Gerwig

Şarkılar: Benj Pasek, Justin Paul

Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=C4MJiUdKL1o
Yönetmen: Marc Webb

Oyuncular: Rachel Zegler (Snow White), Gal Gadot (Evil Queen / Kötü Kraliçe), Magic Mirror (Ses), Andrew Burnap (Jonathan)
Konu:
Disney’in 1937 yılı yapımı animasyon klasiğinin canlı aksiyon uyarlaması olan filmde Pamuk Prenses’i oyuncu ve seslendirme sanatçısı Selen Servercan ve Kötü Kraliçe’yi ise ünlü oyuncu ve şarkıcı Ayça Varlıer seslendiriyor. Rachel Zegler’in Pamuk Prenses’i, Gal Gadot’nun ise Kötü Kraliçe’yi canlandırdığı film, izleyicileri sihirli bir dünyanın kapılarını aralamaya davet ediyor. Etkileyici atmosferi ve müzikal anlatımıyla dikkat çeken yapım, Utangaç, Bilgin, Şaşkın, Huysuz, Neşeli, Uykucu ve Hapşırık gibi sevilen karakterleri de yeniden beyazperdeye taşıyor.
Disney Studios Hakkında: 

Tam 100 yıldır The Walt Disney Studios, The Walt Disney Company'nin temel yapı taşlarından biri olarak, Türkiye’nin de içerisinde bulunduğu EMEA bölgesine Disney, The Walt Disney Animation Studios, Pixar Animation Studios, Lucasfilm, Marvel Studios, 20th Century Studios ve Searchlight Pictures imzalı kaliteli filmler sunmaya devam ediyor.
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