Buse Terim Türkiye'nin Pamuk Prensesi Oluyor…

30 Mart'ta vizyona girecek olan “Pamuk Prenses'in Maceraları” filmi için 24 Mart Cumartesi günü saat 11.00'de Kanyon Cinebonus'ta özel bir gösterim gerçekleşecek.
Hello ve D-smart'ın sponsorluğunda gerçekleşecek olan bu özel gösterim de Pinkberry'nin de katılımıyla çocukları birçok sürpriz bekliyor olacak. Ama gösterimin esas sürpriz ismi ise kuşkusuz Buse Terim olacak!
Başrollerinde Julia Roberts'ın ve Phill Collins'in kızı Lilly Collins'in yer aldığı bu aile filmi, klasik Pamuk Prenses hikayesinden hem farklılığıyla, hem de muhteşem kostümleriyle izleyiciye tam bir görsel şölen yaşatıyor.
Filmin yönetmeni daha önce birçok reklâm ve film çekimleri için Türkiye'ye gelen Tarsem Singh. Filmin kostüm tasarımcısı ise Oscar ödüllü tasarımcı Eiko Ishioka. 

“Mirror Mirror - Pamuk Prenses'in Maceraları” filminin Türkiye dağıtımcısı Pinema Film, Lilly Collins'in canlandırdığı Pamuk Prenses karakterinin doğal, saf ve güzel görünümü ile örtüşebilecek Türkiye'de kim var diye düşündüklerinde tüm bu özelliklerle örtüşebilecek ismin Buse Terim olduğuna karar verdiklerini açıkladı.
Buse Terim 24 Mart Cumartesi günü kendi tasarlayacağı çok özel ve sürpriz bir Pamuk Prenses kostümüyle gösterime katılacak.
