“PANDORA’NIN KUTUSU”
45. ALTIN PORTAKAL FİLM FESTİVALİ’NDE SEYİRCİ KARŞISINA ÇIKTI
45. Altın Portakal Film Festivali’nde yarışan, Yeşim Ustaoğlu’nun yönettiği “Pandora’nın Kutusu” filmi seyirci karşısına çıktı. Gösterim sonrasında da yönetmen Yeşim Ustaoğlu ve oyuncular Derya Alabora, Onur Ünlü ve Osman Sonant, festival kafede soruları cevapladı. 
Film için Alzheimer hastalığıyla ilgili uzun bir araştırma dönemi geçirdiğini söyleyen yönetmen, “Sadece ben değil oyuncularla birlikte ekip olarak uzun bir çalışma dönemi geçirdik.” dedi. Hastalığın yanı sıra ‘küflenmiş bir aile’ hikayesi anlattıklarını söyleyen Ustaoğlu, “Kışın çalışmayı, sisli- puslu görüntüleri kullanmayı da bu yüzden tercih ettik.” diye konuştu.  
Ustaoğlu, Alzheimer hastası kadını yabancı bir oyuncunun canlandırması ile ilgili olarak da şunları söyledi: “Gerçekten o rol için Türk oyuncu bulamadık. Kimi dizisini bırakıp gelemedi kimi de o yaşta bir kadını oynamak istemedi. Bir tek Rüçhan Çalışkur heveslendi ama o da 90 yaşında bir kadını canlandıramayacak kadar genç. O yüzden gerçekten yabancı alternatif aramaya mecbur kaldık. Ama Tsilla Chelton’dan da çok memnunum. Müthiş ciddiyetle çalıştı, en ufak detayı atlamadı.” 
Oyuncu Derya Alabora da çekim öncesi yönetmenle pek çok konuyu tartıştıklarını ve bu yüzden çekimlerin sorunsuz geçtiğini söyleyerek “Zaten rolüm de bana çok uyuyordu. Ben de gerçekten herkesin işine karışıp anaç bir tavırla her an her şeyi düzenlemek isterim.” diye konuştu.    
