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PARAMOUNT PICTURES’IN “İSTE” FACEBOOK KAMPANYASIYLA, “PARANORMAL ACTIVITY 4”Ü İLK KİMLERİN İZLEYECEĞİNE

FACEBOOK HAYRANLARI KARAR VERECEK.
KORKU SERİSİNİN HEYECANLA BEKLENEN DÖRDÜNCÜ FİLMİNİN

DÜNYA ÇAPINDA HANGİ 25 ŞEHİRDE ÖN GÖSTERİMİ YAPILACAĞINA HAYRANLAR KARAR VERECEK. BUNA SERİNİN TÜRKİYE’DEKİ HAYRANLARI DA DAHİL. TEK YAPILMASI GEREKEN www.facebook.com/UIPTurkiye ADRESİNDE ‘İSTE’ BUTONUNA TIKLAYIP KENDİ ŞEHRİNE OY VERMEK…
 

HOLLYWOOD (2 Ağustos, 2012) – “PARANORMAL ACTIVITY” hayranlarına, filmi vizyon tarihinden önce kendi şehirlerine getirme fırsatı veriliyor.  Viacom, Inc. bünyesindeki Paramount Pictures, dünya çapında 25 şehirde özel olarak gösterime sokacağı popüler korku serisinin dördüncü filminin, hangi şehirlerde ön gösterimle izleneceğini belirlemek için geliştirdiği yeni “İste” Facebook uygulamasıyla, hayranlarını oy vermeye teşvik ediyor.

 

Filmin Türkiye’deki hayranları da www.Facebook.com/UIPTurkiye sayfasında “İste” butonuna basarak, kendi şehirlerinde bir ön gösterim yapılması için oy verebilirler.

  

Uygulama, bireysel oyları, şehir sıralamalarını gerçek zamanlı gösteren dinamik bir skorborda yolluyor. İzleyiciler, hem ilk sıradaki şehirlerin takibini yapabilecek, hem kendi şehirlerinin kaçıncı sırada olduğunu görecek, hem de arkadaşlarını oy vermeye teşvik etmek için hatırlatma yollayabilecekler. “İste”, hayranların film gösterimini belirleyeceği, daha önce benzeri görülmemiş bir interaktiflik getiriyor.

Facebook Pazar Geliştirme Sorumlusu Matt Jacobson anlatıyor: “ ‘Paranormal Activity’ ve Facebook arasında çok özel bir bağ var. Serinin ilk filminin elde ettiği başarının üzerinden dört yıl geçti, tutkulu bir hayran topluluğu kuruldu. Dolayısıyla Facebook’ta doğan bir oluşumun devamlılığını görmek için can atıyoruz. Paramount, üç ay öncesinde filmle ilgili farkındalığı artırmak için hem Facebook platformunu hem de medyayı kullanmaya başladı. Biz de Ekim ayındaki gösterim tarihine kadar bu farkındalığı artırmaya devam edeceğiz.”

İnteraktif Pazarlama Başkan Yardımcısı Amy Powell ise şöyle diyor: “ ‘Paranormal Activity”nin başarısı, en başından beri sosyal medya aracılığıyla filme destek olan hayranlarla başladı. Şimdi filmin hayran grubu aracılığıyla daha da dinamik bir deneyim yaratıyoruz ve ilk kez olarak onlara, dünya çapındaki Facebook hayranlarıyla rekabet edecekleri bir ortam yaratıp, ‘PARANORMAL ACTIVITY 4”ü gösterime girmeden önce izleyecek 25 şehri belirleme fırsatı veriyoruz.”

 

Hayranlar aynı zamanda filmin internet sitesi  www.paranormalactivityfilmi.com.tr adresinden de oy verebilir. 

Heyecanla beklenen filmi  en çok oy alan 25 şehir, 19 Ekim 2012’de gösterime girmeden önce izleme hakkı kazanacak.

 
Paramount Pictures Corporation Hakkında
Paramount Pictures Corporation (PPC), dünya çapında bir film yapımcısı ve distribütörüdür. PPC; saygın sinema, televizyon ve dijital eğlence markalarının önde gelen içerik şirketi Viacom’un (NASDAQ: VIA, VIAB) bir birimidir. Paramount, sinema sektöründe aralarında Paramount Pictures, Paramount Animation, Paramount Vantage, Paramount Classics, Insurge Pictures, MTV Films, ve Nickelodeon Movies’in de bulunduğu birçok güçlü markanın kontrolünü elinde bulunduruyor. PPC; Paramount Famous Productions, Paramount Home Media Distribution, Paramount Pictures International, Paramount Licensing Inc., ve Paramount Studio Group’un da çalışmalarını yürütüyor.

 Konu ile ilgili ayrıntılı bilgi için: UIP Türkiye: Ayça Vardarlı, +90 216 369 13 13 - 151 ayca_vardarli@uip.com
