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 “PARANORMAL ACTIVITY 4’ÜN” DÜNYA ÇAPINDAKİ “WANT IT – İSTE” KAMPANYASI BİR HAFTA İÇİNDE BİTİYOR!!!
 

“İSTE” VE İLK İZLEYEN SEN OL!!!
 

Dünya çapındaki Paranormal Activity hayranlarının, Paramount Pictures’dan çıkan popüler korku serisinin yeni filmi “Paranormal Activity 4”ü erken izleme fırsatını elde edebilmek için sadece bir haftaları kaldı. 

Dışarıda kalmayın! www.ParanormalMovie.com adresine gidip “Want It – İste” tuşuna basarak şehrinizin; filmin ücretsiz gösterimini herkesten önce izleyecek dünya çapındaki ilk 25 şehirden biri olduğundan emin olun. Oylama 11 Ekim’de sona eriyor.

 

Filmin internet sitesi, filmi 19 Ekim’deki gösterim tarihinden önce izlemek isteyen dünyanın dört bir yanından birçok hayranın akınına uğradı. Ücretsiz ön gösterim kazanarak “Paranormal Activity 4”ü ilk izleyecek şehirlerin sıralaması şimdilik şöyle: Lima, Peru; Rio de Janeiro, Brezilya; Paris, Fransa; Moskova, Rusya; New York, NY; Londra, İngiltere. Listenin tamamı için www.ParanormalMovie.com adresini ziyaret edin. 

35. Sırada olan İstanbul’un ilk 25’e girmesini desteklemek için filmin resmi websitesiyle birlikte www.Facebook.com/UIPTurkiye adresinden de oy kullanabilirsiniz.
 
Konu ile ilgili ayrıntılı bilgi için: UIP Türkiye: Ayça Vardarlı, +90 216 369 13 13 - 151 ayca_vardarli@uip.com
 
Paramount Pictures Corporation Hakkında
Paramount Pictures Corporation (PPC), dünya çapında bir film yapımcısı ve distribütörüdür. PPC; saygın sinema, televizyon ve dijital eğlence markalarının önde gelen içerik şirketi Viacom’un (NASDAQ: VIA, VIAB) bir birimidir. Paramount, sinema sektöründe aralarında Paramount Pictures, Paramount Animation, Paramount Vantage, Paramount Classics, Insurge Pictures, MTV Films, ve Nickelodeon Movies’in de bulunduğu birçok güçlü markanın kontrolünü elinde bulunduruyor. PPC; Paramount Famous Productions, Paramount Home Media Distribution, Paramount Pictures International, Paramount Licensing Inc., ve Paramount Studio Group’un da çalışmalarını yürütüyor.

