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YILIN SON KOMEDİSİ 29 ARALIK’TA SİNEMALARDA 
PARAYI BULDUK FİLMİNİN VİZYON TARİHİ BELLİ OLDU
SİNEMASEVERLER YILBAŞINDA “PARAYI BULDUK” DİYECEK
Fragmanı ve Afişi sosyal medyada büyük beğeni toplayan "Parayı Bulduk" isimli sinema filminin vizyon tarihi belli oldu.
Yapımcılığını Taş Filmin üstlendiği ve Ersin Korkut, Alay Cihan, Afrikalı Ali, Metin Yıldırım, Gülsüm Alkan, Tahsin Taşkın, Metin Keçeci, Mehmet Kurt, Hüseyin Elmalıpınar, Vahdet Çakar, Sami Çelik ve Yavuz Karakaş gibi bir birinden başarılı oyuncuların yer aldığı filmin müziklerini ünlü sanatçı Selçuk Abay ve Tolga Tümözen üstleniyor.
TÜRK SİNEMASI YURT DIŞINA AÇILMALI
Türk Sineması ile ilgili çarpıcı açıklamalarda bulunan İhsan Taş, Türk Sinemasının son yıllarda daha da güçlendiğini ifade ederek "Sinema çok büyük özveri ve fedakârlık isteyen bir iş. Her yıl yüzlerce film çekiliyor ve maalesef ki bunlardan ancak üçte biri vizyon şansı bulabiliyor. Vizyona girmeyi başarabilen her film alkışı hak ediyor bence. Yeni Nuri Bilge Ceylan'ların, Fatih Akın'ların sayısının artması ve Türk Sinemasının yurt dışına açılması için, genç sinemacılara da destek verilmeli ve sinemaya yatırımlar daha çok artmalı diye düşünüyorum" dedi.
Hollywood filmlerinde kullanılan özel efektlerin sıkça işlendiği ve 2017 yılının en iddialı projeleri arasında gösterilen film, 29 Aralık'ta sinemaseverlerle buluşacak.
Fragman Linki: https://www.youtube.com/watch?v=wtBJBqf7PsA 

