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[bookmark: _GoBack]4 Oscarlı “Parasite”
Sinemalardan Sonra İlk Kez beIN CONNECT’te…

En İyi Film ve En İyi Yönetmen dahil 4 dalda Oscar alarak muazzam bir başarıya imza atan Güney Kore filmi “Parasite” (Parazit), sinemalardaki gösteriminin ardından ilk kez 1 Nisan Çarşamba günü beIN CONNECT’te.
Altın Küre Ödülü’nün ardından En İyi Film ve En İyi Yönetmen de dahil 4 dalda Oscar Ödülü alarak, 2019 yılına damga vuran Güney Kore yapımı Parasite filmi, Türkiye’nin lider platformu Digiturk’te sinemaseverler ile buluşuyor. 
Varlıklı bir ailenin yanında çalışmaya başlayan fakir bir ailenin komik başlayan ancak zamanla gerilime dönüşen müthiş öyküsünü anlatan Parasite, 1 Nisan Çarşamba günü beIN CONNECT’te, 5 Nisan Pazar akşamı saat 21:00’de ise beIN Movies Premiere HD’de yayınlanacak. 
Sosyolojik bir başyapıt…
Bugüne kadar sinema tarihinde başka bir filmin başaramadığını yapıp, En İyi Film Oscar’ına uzanan İngilizce olmayan ilk film unvanını elde eden “Parasite”, Bong Joon Ho’ya da yönetmenlik Oscar’ını getirdi. Parasite ayrıca En İyi Uyarlama Senaryo ve En İyi Uluslararası Film Oscar’larının da sahibi oldu. 
Güney Koreli usta yönetmen Bong Joon Ho’nun Oscar Ödülü’ne layık görüldüğü bu sosyolojik başyapıtın konusu ise özetle şöyle;
Kim Ailesi, Seul’un varoş bir mahallesinde yarı bodrum bir dairede gündelik işlerle hayatlarını idame ettirmeye çalışan fakir bir ailedir. Ailenin delikanlı oğlu bir arkadaşı vasıtasıyla çok varlıklı Park Ailesi’nin küçük çocuğuna İngilizce özel ders vereceği bir iş bulur. Ders vermeye gittiği bu ailenin ultra lüks rezidanslarında kendisini sevdirmesiyle birlikte akrabalarını da aynı evde işe aldırmaya başlar: Çok geçmeden Kimler ile Parklar’ın hayatları iç içe geçecektir. 
Kredi kartı bilgisi vermeden 30 gün boyunca ücretsiz izleme şansı!
Digiturk abonesi olmayan ama popüler dizi ve filmleri izlemek isteyenler kredi kartı bilgisi vermeden, sadece ad, soyad ve telefon bilgisi ile 30 gün boyunca tahhhütsüz, ücretsiz beIN CONNECT üyesi olabiliyor. Deneme süresi sonunda kullanıcılar dilerlerse 14,90 TL’den başlayan fiyatlarla beIN CONNECT üyeliklerini başlatabiliyor.
Bilgi için:
Bersay İletişim Danışmanlığı / 0212 337 51 00
Burak Sarıaslan / Tel: 0212 337 51 50 / GSM: 0533 208 75 05 burak.sariaslan@bersay.com.tr
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