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HİKAYE
İbrahim (Ferhan Şensoy), Muzo (Rasim Öztekin) ve Aydın (Ali Çatalbaş) kendi basit dünyalarında yaşayan üç arkadaştır. Fakat askere çok geç giden İbrahim’in üniforma görünce korkup kaçma huyu, onların hayatını dönüşü olmayan biçimde değiştirir. İbrahim’i gözaltına alan polis, yasadışı bir örgütle ilgili ipucu ele geçirdiğini sanır. Sorgulamayı yapan komiser (Bülent Kayabaş), faili belli olmayan bazı suçları üstlenirlerse hemen çıkarılacakları mahkemede ifadelerini reddederek serbest kalabileceklerini söyleyince, İbrahim’in itirafname imzalamayı kabul etmesiyle felaketler zinciri başlar. İbrahim, Muzo ve Aydın, derhal tutuklanarak Sinop Cezaevi’ne gönderilir. Aylar süren mahkemelerden, hiç de üç arkadaşın umduğu gibi bir sonuç çıkmaz. Hapishane hayatı da onları kendisine uymaya mecbur bırakmaktadır. Dışarıdan alınan haberler ise pek iç açıcı değildir. İbrahim’in yaşadığı mahallede tanıyıp tutkuyla sevdiği Asuman (Şahnaz Çakıralp) başka biriyle evlenmek üzeredir...
YAPIM HAKKINDA
Genç yönetmen Mert Baykal’ın çektiği “Pardon”, usta yönetmen Sinan Çetin’in sinema dünyasına yeni yetenekler kazandırmak amacıyla başlattığı ‘ilk film’ler serisi “Wisteria Project” kapsamında “Okul”un ardından gösterime giren ikinci yapım olma özelliği taşıyor.

“Pardon”da, filmin senaryosunu da yazan ünlü tiyatro oyuncusu ve mizah ustası Ferhan Şensoy’la başrolleri paylaşan Rasim Öztekin ve Ali Çatalbaş’a, Bülent Kayabaş, Erol Günaydın, Şahnaz Çakıralp, Levent Ünsal, Celal Belgil, Hakan Bilgin, Sermiyan Midyat ve Parkan Özturan eşlik ediyor.
Türkiye’nin acıklı adalet sorunlarından biri olan ‘boş yere hapis yatanlar’ konusunu gerçek olaylardan yola çıkarak ele alan “Pardon” filminde, yanlışlıkla yasadışı örgüt mensubu sanılarak gözaltına alındıktan sonra birçok suçu üstlenmek zorunda kalan üç arkadaşın trajikomik hikayesi anlatılıyor.
Çekimleri, 2004 yılının Haziran ayında, yıllardır boş olduğu için çeşitli koğuş ve odaları özel olarak restore edilip düzenlenen Sinop Cezaevi’nde 17 gün, İstanbul’da ise çeşitli mekanlarda 5 gün olmak üzere, toplam 22 günde tamamlanan “Pardon” filminin hapishane sahnelerinde yaklaşık 200 figüran kullanıldı.
“Pardon”un görüntü yönetmenliğini, daha önce Ahmet Küçükkayalı’nın “İçerdeki”, Ümit Güven’in “Kayıp Cennet İnsanları” ve Olgun Arun’un “Tramvay” filmlerinin yanı sıra pek çok reklam filminin de görüntü yönetmenliğini üstlenmiş olan 29 yaşındaki Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-TV bölümü mezunu Ulaş Zeybek yaptı.
Filmin kurgusu, yönetmen Mert Baykal ile Türkiye’nin önde gelen kurgucularından Aylin Tinel tarafından yaklaşık 3 ayda tamamlandı.
Filmin özgün müziğini, daha önce “Okul” filminin müziklerine de katkıda bulunan, Duman grubu elemanlarından Alen Konakoğlu besteledi. Ceza, film için Fuat ve Funky C ile birlikte ”Pardon” adlı özel bir şarkı yaptı. Filmin çeşitli sahnelerinde, Duman'dan “Manası Yok”, Baba Zula'dan “Tilki Dansı” ve “Sek Sek” şarkılarının yanı sıra, Sabahattin Ali'nin filmin çekildiği Sinop Ceazevi'nde yatarken yazdığı “Aldırma Gönül” şiirinin Kerem Güney'in bestesiyle Edip Akbayram yorumu ve Erol Evgin'in kendi bestesi olan “İbadetim” şarkısı da kullanıldı.
“Pardon” filminin yapımıyla gerçekleşen ‘ilk’ler, yalnızca Mert Baykal’ın ilk yönetmenlik çalışmasıyla sınırlı kalmadı. Ferhan Şensoy da, yıllar önce kaleme aldığı ve yaklaşık 200 kez sahnelenen “Çok Tuhaf Soruşturma” adlı tiyatro oyunundan uyarladığı “Pardon” senaryosuyla, ilk kez sinema filmine yazar olarak imza attı. Bu arada, yıllardır kapalı olan Sinop Cezaevi de ilk kez bir film çekimine mekan oldu.
YÖNETMEN MERT BAYKAL
29 Kasım 1979’da Ankara’da doğdu, Levent ve Derya’nın oğlu. 8 yaşında İstanbul’a geldi. Küçük yaşta Ortaoyuncular’da sahneye çıktı: “Soyut Padişah” adlı oyunda oynadığında 10 yaşındaydı. Ortaoyuncular’da oynadığı ikinci oyun “Parasız Yaşamak Pahalı”, iki yıl sürdü.

Bilgi Üniversitesi İletişim Fakültesi Sinema-Televizyon bölümüne girdi. 1. sınıfı iki kere okudu, 3. yılında Amerika’da George Mason University’ye transfer oldu, İletişim Fakültesi’nde medya prodüksiyonu okudu. Mezun olunca, 2002’de İstanbul’a döndü.
Türkiye’ye dönüşünün 10. günü Plato Film’e stajyer olarak girdi. Prodüksiyon ve set gibi çeşitli departmanlarda çalıştıktan sonra, yönetmen Sinan Çetin’in asistanlığını yapmaya başladı. Türkcell, Arçelik, Garanti Bankası, Hazırkart da dahil onlarca reklam filminde ve uzun metraj sinema filmlerinde yönetmen yardımcısı olarak çalıştı.
2004 yılında, yönetmen olarak ilk uzun metraj sinema filmi olan “Pardon”u gerçekleştirdi.
YAPIMCI SİNAN ÇETİN
1953 yılında Van’da doğdu. Ankara Hacettepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sanat Tarihi bölümünden 1977 yılında mezun oldu. Öğrencilik döneminde gerçekleştirdiği birçok başarılı grafik tasarım ve fotoğraf sergisinden sonra, 1978 yılında, Moskova Film Festivali’nde birincilik ödülü kazanan ilk kısa filmi “Halının Türküsü”nü çekerek yönetmenliğe başladı.
İlk uzun metrajlı sinema filmi olan “Bir Günün Hikayesi”ni 1980 yılında çekti, fakat 430 metrelik kısmı sansür kurulu tarafından kesildiği için bu filmi yönetmen olarak “kendisinin” filmi saymadığından, filmografisinden çıkarmaya karar verdi.
1978 yılından itibaren yönetmen olarak çalışmaya başladığı reklam dünyasında çeşitli ödüller kazanmış yüzlerce reklam filmine imza atarak Türkiye’nin en üretken ve dikkat çekici yönetmenlerinden biri haline gelirken, onlarca klip de çekti.
Kendisinin ilk uzun metrajlı sinema filmi olarak kabul ettiği “Çirkinler de Sever” filmini 1981 yılında yönetti. Antalya Film Festivali’nde en iyi film ödülü kazanan “Çirkinler de Sever”in ardından, 1982 yılında çektiği “Çiçek Abbas” da Antalya’da en iyi senaryo ödülüne layık görüldü. 1985 yılında çektiği “14 Numara” filmi, Antalya Ulusal Film Festivali’nde en iyi yönetmen ödülü kazandırırken, en iyi ikinci film, erkek oyuncu ve yardımcı kadın oyuncu ödüllerini de aldı.
1986 yılında çektiği “Gökyüzü” çeşitli kötülüklere ve toplumsal engellere rağmen gelişen bir aşkın simgesel biçimde anlatıldığı deneysel bir çalışma olarak filmografisinde farklı bir yer alırken, 1987’de kendisine aşık olan kızı ölümcül bir terörist eyleme gönderen devrimci örgüt militanı ile kızı onun elinden kurtarmaya çalışan fotoğrafçının hikayesini anlattığı “Prenses” bugüne dek en çok tartışılan filmlerinden biri oldu.
Bu filmden sonra yeniden reklam çalışmalarına ağırlık veren Sinan Çetin, kendine özgü bir üslup geliştirdiği etkileyici anlatımıyla, aralarında Turkcell, Garanti Bankası, Akbank, Arçelik, Ülker gibi uluslararası alanda tanınan ve etkin olan Türk markalarının kurumsal imaj kampanyalarının da bulunduğu 500’den fazla reklam filmine imza attı.
Beş yıllık bir aradan sonra sinemaya dönüş yaptığı 1992 tarihli “Berlin in Berlin” filmiyle, yabancı oyuncular ve teknik elemanlarla çalıştığı uluslararası bir yapım gerçekleştirerek öncü çabalarını bir adım öteye taşırken, filmlerin ortalama seyirci sayılarının 30.000 dolaylarında kaldığı o dönemde, sadece 7 sinema salonunda 335.000 seyirciye ulaşarak gişede çok önemli bir çıkış yaptı. Mannheim Film Festivali’nde Seyirci Ödülü kazanan “Berlin in Berlin”, ayrıca Moskova Film Festivali’nde Hülya Avşar’a da en iyi kadın oyuncu ödülü kazandırdı. 
1994 yılında absürd komedi tarzıyla çektiği toplumsal ve siyasal taşlama filmi “Bay E” de, ücra bir otoyol benzincisinde kaybolan karısını ararken tecavüz ve cinayet suçlamalarıyla peşine düşen kasaba halkından kaçmak zorunda kalan ünlü bir televizyon sunucusunun başına gelenleri anlatan simgesel ve parçalı yapısıyla, filmografisinin farklı çalışmalarından biri oldu.
Büyük seyirci ilgisi çeken filmlerinde ve çeşitli medya söyleşilerinde kışkırtıcı bir dille ortaya koyduğu keskin liberal fikirleriyle, yaygın kabul gören ortalama kültürel ve politik görüşlerin dışında duran Sinan Çetin, 1998 tarihli “Propaganda” ve 2001 tarihli “Komser Şekspir” filmlerinde, resmi ideolojiye açık ve sert eleştiriler getirdi. Türkiye ile Suriye arasına çekilen sınır hattıyla bir günde ikiye bölünen bir köyde aniden ayrılmak zorunda kalan iki arkadaşın hikayesini anlattığı “Propaganda”, Uluslararası Şangay Film Festivali’nde en iyi film, Amiens’de seyirci ödülü alırken, Bastia Akdeniz Filmleri Festivali’nde de en iyi film seçilmesinin yanısıra, en iyi ses ve müzik ödüllerine layık görüldü, ayrıca gençler jürisi ve eleştrimenler jürisi ödüllerini de kazandı. Kanserden ölmek üzere olan kızını son günlerinde mutlu etmek için başında bulunduğu karakolda gözaltında tutulan çeşitli kişilerle bir tiyatro oyunu sahnelemeye çalışan bir polis komiserinin hikayesini anlattığı “Komser Şekspir” ise, Fransa’da 24. Bağımsız Filmler Festivali’nde en iyi senaryo ödülü aldı.
Türkiye’nin en büyük yapım şirketi olan Plato Film’in çatısı altında, başrolleri paylaşan Okan Bayülgen, Teoman ve Yasemin Kozanoğlu’nun yanısıra usta oyuncu David Hemmings’in de rol aldığı “Romantik” ve Daryl Hannah ile Sylvia Kristel’ın da oynadığı “Banka” filmleri üzerinde yönetmen olarak çalışmakta olan Sinan Çetin, Türk sinemasının en üretken ve önemli yapımcılarından biri olarak birçok filme imza atmayı da sürdürüyor. Genç yönetmenlere ilk filmlerini gerçekleştirme olanağı sunduğu Wisteria Project yapımlarına, Taylan Biraderler’in çektiği gençlik korku-komedisi “Okul”un ardından, Mert Baykal’ın çektiği siyasal taşlama “Pardon”la devam eden Sinan Çetin’in Plato Film şirketi, aynı kapsamda Olgun Arun’un toplumsal sorunlara değinen psikoljik gerilim çalışması “Tramvay” ve Alper Çağlar’ın romantik gençlik komedisi “Plajda Kız Tavlama Kılavuzu”nu da gösterime hazırlarken, Türkiye’de ilk kez bir cumhurbaşkanı karakterini siyasal taşlama tarzıyla beyazperdeye taşıyan “Öteki Türkiye’de Bir Cumhurbaşkanı”nın çalışmalarına devam ediyor. Plato Film, aynı zamanda halen Türkiye’nin en başarılı sit-com dizisi olarak atv kanalında yayınlanmaya devam eden “Avrupa Yakası” dizisini de gerçekleştiriyor.
SENARİST-OYUNCU FERHAN ŞENSOY 
1951

• Doğum: 26 Şubat, Çarşamba/Samsun

• Annesi Müjgan Şensoy, İlkokul Öğretmeni

• Babası Yusuf Cemil Şensoy, tüccar, Çarşamba Belediye Başkanı

1953

• Ragıbe isimli kız kardeşi doğuyor

1956

• Ahmet Vildan isimli erkek kardeşi doğuyor.

1957

• Gazi Osman Paşa İlkokulu/Samsun

1961

• Galatasaray Lisesi

1969

• İlk öykü ve şiirler yayınlanıyor (Yeni Ufuklar/ Soyut)

1970

• Çarşamba Lisesi’ni bitiriyor.

• İlk skeçler oynanıyor (Devekuşu Kabare)

• Devlet Güzel Sanatlar Akademisi Yüksek Mimarlık Bölümü

• Öyküler (Yeni Ufuklar)

• Je M’en Fous Bilader isimli yarı Fransızca yarı Türkçe bir oyun yazıyor, kurduğu Galatasaray oyuncuları isimli amatör toplulukla Haldun Taner’in himayesinde, Devekuşu Kabare Tiyatrosu’nun salonunda bu oyunu prova ediyor. Oyun bir tek kez Fenerbahçe tesislerinde, Galatasaray’ın bir akşam yemeğinde sergileniyor.

1971

• Profesyonel oyunculuk (Grup Oyuncuları)-Ayfer Feray Tiyatrosu

• İlk profesyonel yönetmenlik (Güm Güm Güm-İsmet Küntay/ Paravana Kabare)

1972

• Ecole Superieure d’Art Dramatique (T: N: S)/ Strazburg’da tiyatro öğrenimine başlıyor.

1973

• Magic Circus-De Moise A mao (Yönetmen Jerome Savary’nin asistanı ve oyuncu)

• Devekuşu Kabare Tiyatrosu’nda ilk oyun oynanıyor: Haneler (Haldun Taner ve Umur Bugay’ın ek skeçleriyle)

• İlk oyun denemesi olan Güle Güle Godot’yu Fransızca olarak Godot Go Home ismiyle yazıyor.

• Fransızcaya çevrilmiş Türk yazarların metinlerini de kullanarak, (Nazım Hikmet/Dağlarca/Yunus Emre) Fransızca bir kolaj oyunu yazıyor: Proche-Orient Lointain! (Iraktır Yakın-Doğu! )

1974

• Theatre National De Strasbourg Les Ressources Naturelles-Pierre Laville (Yönetmen Andre-Louis Perinetti’nin asistanı ve oyuncu)

• Montreal’de Theatre Patriote’da Fransızca olarak yazdığı Ce Fou De Gogol (Şu Gogol Delisi) isimli oyunu sahneye koyuyor.

• Montreal’de Theatre De Quatre-Sous’da Fransızca olarak yazdığı Harem Qui Rit(Gülen Harem) isimli müzikali yönetiyor ve oyuncu olarak oynuyor.

• Radio Canada’da Ce Fou De Gogol’ün radyofonik versiyonu yayınlanıyor.

1975

° Montreal'de Ce Fou De Gogol'le en iyi yabancı yazar ödülü alırken oyunun tek kadın oyuncusu Monique Mercure en iyi kadın oyuncu ödülünü alıyor. Oyun Radio Canada'da ikinci kez yayınlanıyor.

° Türkiye'ye dönüyor.

1976

° Ali Poyrazoğlu Tiyatrosu'nda Dur Konuşma Sus Söyleme (yazar ve oyuncu)

° Türk Yazarları Tiyatrosu'nda oyuncu ve yönetmen

° İlk televizyon skeçlerini yazıyor: Ali Uyanık. Ali Poyrazoğlu'nun oynadığı bu skeçlerin birinde, bir garson rolüyle ilk kez televizyona çıkıyor.

° Nisa Serezli-Tolga Aşkiner Tiyatrosu'nda oyuncu

° Devekuşu Kabare Tiyatrosu'nda skeçleri oynanıyor.

° Yazar Olarak TRT Televizyonu'na değişik skeçler yazıyor.

1977

° İlk kitap yayınlanıyor: Kazanci Yokuşu

° İlk film çalışması: Kızını Dövmeyen Dizini Döver (Yönetmen: Temel Gürsu)

1978

° Mete İnselel ile Anyamanya Kumpanya Tiyatrosu'nu kuruyor. kendi yazdığı İdi Amin Avantadan Lavanta oyununu oynuyor ve yönetiyor.

° Televizyon için yazdığı Bizim Sınıf dizisi ikinci bölümden sonra, "öğretmenlerin manevi şahsiyetini teyzif ettiği" gerekçesiyle TRT'de yasaklanıyor.

° Anyamanya Kumpanya'dan ayrılıyor.

° Oyuncu olarak da katıldığı Evdekiler ve Giyim Kuşam Dünyası televizyon dizileri de, TRT'de tamamlanamadan yayından kaldırılıyor.

° Ayfer Feray Tiyatrosu (Oyuncu)

° Ali Poyrazoğlu Tiyatrosu'nda Bizim Sınıf oyunu oynanıyor.

1979

° TRT Televizyonu’nda Sizin Dershane dizisi (yazar ve oyuncu)

° Ayfer Feray Tiyatrosu'nda kendi yazdığı Hayrola Karyola oyununu müzikliyor, oynuyor ve yönetiyor.

° Stardust gece kulübü’nde, yazdığı Dedikodu Şov isimli bir kabare Gösterisini Adile Naşit, Perran Kutman, Pakize Suda, Sevda Karaca Ve İstanbul Gelişim Orkestrası'yla sahneye koyuyor.

° Stardust gece kulübü’nde Arda Uskan'ın yazıp, Fuat Güner'in müziklediği Kukla Ve Kuklacı Kabare Gösterisini Sahneye Koyuyor.

° Şahları Da Vururlar oyununu yazıyor.

1980

° Ortaoyuncular adıyla, kendi tiyatrosunu kuruyor. Şahları Da Vururlar oyununu yönetiyor, oynuyor ve Fuat Güner'le birlikte müziklerini yapıyor. Ortaoyuncular 14 Mart 1980'de Harbiye'de, Yapı Endüstri Merkezi Salonu’nda perdelerini açıyor.

(Avni Dilligil Jüri Özel Ödülü)

(Dergi-13 En Başarılı Oyun Ödülü)

° Tuncay Özinel Tiyatrosu'nda Aşkın Gözüne Gözlük oyunu oynanıyor.

° Kenter Tiyatrosu'nda dört haftalık gösteriden sonra, 10 Kasım 1990'da Ortaoyuncular, Beyoğlu'nda Küçük Sahne'ye taşınıyor ve Şahları Da Vururlar sürüyor.

1981

° Parasız Yaşamak Pahalı oyununu yazıyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı oyununu yazıyor, yönetiyor, Fuat Güner ve Özkan Uğur'un müzikleriyle ve Zeliha Berksoy'un katılımıyla oynuyor.

° Şahları Da Vururlar, Ortaoyuncular Yayınları'nın ilk kitabı olarak yayınlanıyor. Oyunun gösterileri sürüyor.

° Tuncay Özinel Tiyatrosu'nda Bizim Sınıf oyunu oynanıyor.

° Sınavla öğrenci alarak Nöbetçi Tiyatro isimli bir amatör grup kuruyor ve onlarla çalışmalara başlıyor.

° Küçük Sahne'nin 30. yılı dolayısıyla, Suzan Uztan ve Mücap Ofluoğlu, Ortaoyuncular'ın konuğu olarak Aleksiev Arbuzov'un Eski Moda Komedya'sını oynuyorlar. Ofluoğlu'nun sahneye koyduğu oyunun dekorunu yapıyor.

(Tiyatro-81 / En İyi Erkek Oyuncu Ödülü)

1982

° Şahları Da Vururlar ve Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı gösterileri sürüyor.

° Afitap'ın Kocası İstanbul kitabı yayınlanıyor.

° Nöbetçi Tiyatro'da Dürrenmatt'ın Büyük Romülüs oyununu En Büyük Romülüs Başka Büyük Yok adıyla sahneye koyuyor.

° Kiralık Oyun'u yazıyor, müzikliyor, yönetiyor ve oynuyor.

° Çorlu'nun Ulaş köyüne askere gidiyor.

1983

° Asker olarak Harbiye Orduevi'ne alınıyor.

° Bertolt Brecht'in 7 şiirinden giderek yazdığı Anna'nın Yedi Ana Günahı'nı yönetiyor.

° Fırıncı Şükrü, Deli Vahap, Nuri Ve Ötekiler oyununu yazıyor ve yönetiyor.

° Nöbetçi Tiyatro'da Afitap'ın Kocası İstanbul'u sahneye koyuyor.

° İstanbul'u Satıyorum oyununu yazıyor.

1984

° Askerliği bitiyor ve Şahları Da Vururlar'la yeniden sahneye çıkıyor.

° Köşedönücü televizyon dizisini yazıyor ve oynuyor.

° Hayrola Karyola oyununu yeniden yazıyor, müzikliyor, Nurhan Damcıoğlu'nun katılımıyla oynuyor ve yönetiyor.

1985

° Aristofanes'in Eşek Arıları'nı yeniden yazıyor, yönetiyor ve oynuyor.

° Köşedönücü filminin senaryosunu yazıyor, filmde oynuyor ve yönetiyor.

° Nöbetçi Tiyatro'da bir Çehov kurgusu olan, Çehov'lardan Bir Demet'i sahneye koyuyor.

1986

° Gündeste kitabı yayınlanıyor.

° Karl Valentin'in Skeçleri ve yaşamından yazdığı İçinden Tramvay Geçen Şarkı oyununu, Hümeyra ve Grup Gündoğarken'in katılımıyla oynuyor ve yönetiyor.

° Şey Bey televizyon dizisini yazıyor ve oynuyor.

° Parasız Yaşamak Pahalı oyununu film senaryosu olarak yeniden yazıyor ve yönetmen olarak filmi çekiyor.

° Bir Bilen filminin senaryosunu yazıyor, filmde oynuyor ve yönetiyor.

° Ayna Merdiven kitabı yayınlanıyor.

1987

° Muzir Müzikal Isimli müzikali yazıyor, Şan Tiyatrosu'nda Ortaoyuncular'a Grup Lokomotif ve Derya Baykal, Bülent Kayabaş, Sevil Üstekin, Tarık Papuçcuoğlu'nun katılımıyla oynuyor ve yönetiyor.

Muzir Müzikal gerici kesimden büyük tepki görüyor, hakkında mahkeme açılıyor. oyunun 77.gösterisinden sonra 7 şubat 1987 gecesi Şan Tiyatrosu kuşkulu bir biçimde yanıyor. gösteriler son buluyor. mahkeme sonunda 21 gün hapis cezasına çarptırılıyor.

° Tek kişilik gösterisi Ferhangi Şeyler'i yazıyor ve oynuyor.

° Varsayalım İsmail Televizyon Dizisini Yazıyor, Oynuyor Ve Yönetiyor.

(Nokta / Doruktakiler Ödülü)

1988

° Ferhangi Şeyler gösterileri sürüyor.

° İstanbul'u Satıyorum oyununu yeniden yazıyor, müzikliyor, Münir Özkul ve Erol Günaydın'ın katılımıyla Ortaoyuncular'da oynuyor ve yönetiyor.

(Ulvi Uraz Ödülü)

(Sanat Kurumu Ödülü)

° İstanbul Şehır Tiyatrosu'nda Haldun Taner'in Keşanlı Ali Destanı'nı sahneye koyuyor.

° Anca Visdey'nin Don Juan İle Madonna oyununu Fransızca’dan çeviriyor, yönetiyor ve Derya Baykal'la oynuyor.

° Derya Baykal ile evleniyor.

° Soyut Padişah oyununu yazıyor.

° Düşbükü kitabı yayınlanıyor.

1989

° Soyut Padişah oyununu yönetiyor ve oynuyor.

° İstanbul'u Satıyorum ve Ferhangi Şeyler gösterileri sürüyor.

(Avni Dilligil Ödülü)

(İsmail Dümbüllü Ödülü)

(Nasrettin Hoca Mizah Ödülü)

(Kültür Bakanlığı Jüri Özel Ödülü)

(Hey-Gırl Yılın Oskarları Ödülü)

° Kel Hasan Efendi'den günümüze gelen "Kavuk"u Münir Özkul'dan devralıyor.

° Kızı Müjgan Ferhan doğuyor.

° Tarihi Ses-Opereti'ni onarıyor ve SES-1885 adıyla açıyor. Ortaoyuncular Soyut Padişah oyunuyla Küçük Sahne'den Ses-1885'e taşınıyorlar. 

1990

° İkinci kızı Neriman Derya doğuyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı'yı ikinci kez sahneye koyuyor ve oynuyor.

° Pıerre-Henri Cami'nin yaşamı ve yapıtlarından giderek yazdığı Yorgun Matador'u müzikliyor, oynuyor ve yönetiyor.

° Sezen Aksu'yla Büyük Yalnızlık filminde oynuyor. (Yönetmen:Yavuz Özkan)

(Nokta / Doruktakiler Ödülü)

(Altan Erbulak Ödülü)

° Ferhangi Şeyler Paris'te sergileniyor, İstanbul'u Satıyorum'la birlikte gösterileri sürüyor.

1991

° Ünye'li amatör yazar Cihan Öksüz'ün skeçlerinden oluşturduğu Aşkımızın Gemisi Fındık Kabuğu oyununu oynuyor ve yönetiyor.

° İstanbul'u Satıyorum'u Tomris Uyar İngilizce’ye çeviriyor.

° Güle Güle Godot'yu Türkçe olarak yeniden yazıyor, müzikliyor, oynuyor ve yönetiyor.

° Show-Tv için Varsayalım İsmail dizisini yeniden yazıyor, oynuyor ve yönetiyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı kitabı yayınlanıyor.

(Nokta / Doruktakiler Ödülü)

1992

° İngilizce Bilmeden Hepinizi I Love You kitabı yayınlanıyor.

° Köhne Bizans Operası'nı yazıyor, Fikret Kızılok'un müziğiyle oynuyor ve yönetiyor.

° Ferhangi Şeyler, Sydney ve Melbourne'da sergileniyor, gösterileri sürüyor.

° Güle Güle Godot gösterileri sürüyor.

1993

° Parasız Yaşamak Pahalı oyununu yeniden yazıyor, Alper Maral ile birlikte müzikliyor, oynuyor ve yönetiyor.

° Şu Gogol Delisi (Ce Fou De Gogol ) oyununu Türkçe olarak yeniden yazıyor, yönetiyor ve Derya Baykal oynuyor. Bu oyunla,

Derya Baykal (Avni Dilligil En İyi Kadın Oyuncu Ödülü)

Canan Göknil (Avni Dilligil En İyi Giysi Ödülü)

Alırken,

Oyun (Avni Dilligil En Özgün Oyun Ödülü)

Alıyor.

° Güle Güle Godot kitabı yayınlanıyor.

° Denememeler kitabı yayınlanıyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı oyunu amatör bir Türk tiyatro topluluğu tarafından New York'ta sergileniyor.

° Ferhangi Şeyler gösterileri sürüyor.

(Altın Objektif Ödülü)

° Atv Televizyonu'nda Kaybet-Kazan isimli bir yarışma programının sunuculuğunu yapıyor.

1994

° Kiraladığı bir gemiyi yüzen tiyatroya dönüştürüyor. İçinden Dalga Geçen Tiyatro adını verdiği bu geminin tiyatro salonunda, yazdığı, müziklediği Seyircili Seyir Defteri oyununu oynuyor ve yönetiyor. Gene aynı geminin 2.katındaki barda, gece 24:00'den sonra Kırkambar-Gece Tiyatrosu kabare gösterisini yapıyor. Perdesini Kuruçeşme'de açan bu yüzen tiyatro, daha sonra demir alarak Fenerbahçe'ye gidiyor, orada da oyunlar sergiliyor.

(İsmail Dümbüllü Ödülü)

° Ferhangi Şeyler 1000.gösterisine ulaşıyor.

° Kanal D Televizyonunda, Bağımsız Federe Ferhan Şensoy Televizyonu isimli haftalık bir program yazıyor, oynuyor, yönetiyor.

° Paris'te amatör bir tiyatro topluluğu Güle Güle Godot'yu Fransızca’ya çevirerek Adıeu Godot ismiyle oynuyor.

° Hayrola Karyola oyunu Yugoslavya'da Prizren Kültürevi Türk Tiyatrosu'nda oynanıyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı ve Parasız Yaşamak Pahalı oyunları Amsterdam'da bir Türk tiyatro topluluğu tarafından oynanıyor.

° Kahraman Bakkal Süpermarkete Karşı ve Parasız Yaşamak Pahalı oyunları Amsterdam'da, Amsterdam Deneme Sahnesi Topluluğu tarafından oynanıyor.

° Haneler oyununu Yeniden Yazıyor, Antalya Devlet Tiyatrosu'nda sahneye koyuyor.

° Anca Vısdeı'nin "Femme-Sujet" isimli oyununu, Fransızca’dan Türkçe’ye Aptallara Güzel Gelen Televizyon Dizileri adıyla çeviriyor.

(Altın Frekans Ödülü)

1995

° Flash-Tv'de Akşam Traşı isimli canlı yayın bir söyleşi programı yapıyor.

° Üç Kurşunluk Opera'yı yazıyor, sahneye koyuyor ve oynuyor.

° Ferhangi Şeyler, Amsterdam ve Berlin'de sergileniyor.

° Felek Bir Gün Salakken isimli tek kişilik oyununu yazıyor, müzikliyor ve dünya prömiyerini Çarşamba'da yaparak bir Anadolu turnesiyle oynamaya başlıyor. oyun 82 kez Anadolu’da sergileniyor. 1.Uluslararası Maşusa Kültür ve Sanat Festivali'ne katılıyor.

° Kanal-D için Boşgezen ve Kalfası isimli Tv dizisini yazıyor, yönetiyor ve Ortaoyuncular'la birlikte oynuyor.

° Ferhangi Şeyler 1100.gösterisine ulaşıyor.

° Felek Bir Gün Salakken, 84.oyunla İstanbul'da gösterime giriyor.

(Kültür Bakanlığı En İyi Topluluk Ödülü)

1996

° Felek Bir Gün Salakken, Londra ve Paris'te sergileniyor.

° Anca Visdei'nin Aptallara Güzel Gelen Televizyon Dizileri oyununu yönetiyor ve oynuyor.

° Ferhangi Şeyler, Stuttgart, Duisburg, Bochum, Berlin, Wuppertal, Köln, Nürnberg, Münich, Frankfurt, Hamburg, Amsterdam ve Zurih'de sergileniyor.

° Kaplama Alanı Dışında isimli film senaryosunu yazıyor.

° Oteller Kitabı isimli kitabı yayınlanıyor.

° Ferhangi Şeyler 1154. gösterisine ulaşıyor.

° Yayınlanmamış kitabı Gecedeste'den Numarasız Sayfalar Öküz dergisi’nde yayınlanıyor.

° Cumhuriyet gazetesi'nin haftalık mizah eki Dinozor'da yazmaya başlıyor..

° Güle Güle Godot oyunu Huroman Nevruzova'nın çevirisiyle Rusya'da yayınlanıyor..

° SES-1885, statik sorunlardan ötürü kapanarak köklü bir onarım başlıyor. Ortaoyuncular 96/97 sezonunu yurt içi, yurt dışı ve İstanbul'un değişik semtlerinde turnelerle geçiriyor.

1997

° Aptallara Güzel Gelen Televizyon Dizileri Londra'da iki kez sergileniyor.

° Haldun Taner'in, düz yazı, öykü, skeç ve şarkılarından Haldun Taner Kabare isimli bir oyun kurguluyor ve Derya Baykal'ın sahneye koyduğu oyunda oynuyor.

° Ferhangi Şeyler 1230. gösterisine ulaşıyor.

° Felek Bir Gün Salakken Amsterdam ve Brüksel'de sergileniyor, 300. gösterisine ulaşıyor.

° 11 Aralık'ta onarımı tamamlanan Ses-1885, 1266. Ferhangi Şeyler gösterisiyle yeniden açılıyor.

(En Başarılı İletişimciler Ödülü - En İyi Deneme Yazarı)

1998

° Çok Tuhaf Soruşturma oyununu yazıyor, sahneye koyuyor ve oynuyor..

° Ferhangi Şeyler Amsterdam ve Bruksel'de sergileniyor. 1230. gösterisine ulaşıyor.

° Felek Bir Gün Salakken Münih, Köln, Stutgart, Essen, Frankfurt, Den Bosch, Sidney Ve Melbourne'da sergilenerek 400. gösterisine ulaşıyor.

° Falınızda Rönesans Var kitabı yayınlanıyor.. .

1999 

° Parasız Yaşamak Pahalı oyununu ortaoyuncular'da yeniden sahneye koyuyor ve oynuyor.

° Eşi Derya Baykal için tek kişilik kadın oyunu Şu An Mutfaktayım'ı yazıyor. 

(Haziran 99 Ayın İletişimcisi Ödülü)

° Ferhangi Şeyler, Londra, Mağusa, Washington, New York, Montreal ve Toronto’da sergilenerek 1350. gösterisine ulaşıyor.

° Oyun Atölyesi’nde Steven Berkoff’un Dolu Düşün Boş konuş isimli oyununu sahneye koyuyor ve dekorunu yapıyor.

° CINE-5 televizyonuna Ferhan Şensoy T.V. isimli bir televizyon programı yazıyor, yönetiyor, müzikliyor ve tek başına oynuyor.

2000 

° Anton Çehov’un eseri Vişne Bahçesi’ni, çağdaş bir Karadeniz öyküsü olarak; Fişne Pahçesu -Cehov lazdur laz kalacaktur- adıyla kendi biçiminde yeniden yazıyor, Ortaoyuncular’la sahneye koyuyor, oynuyor ve dekorunu yapıyor.

° Ferhangi Şeyler 1400., Felek Birgün Salakken 450. gösterisine ulaşıyor.

(Avni Dilligil En İyi Yönetmen Ödülü)

2001

° Sahibinden Satılık Birinci El Ortaoyunu’nu yazıyor, Ortaoyuncular’la sahneye koyuyor, oynuyor ve dekorunu yapıyor. Bu oyunla kızları Müjgan Ferhan Şensoy ve Neriman Derya Şensoy profesyonel oyunculuğa adım atıyorlar. 

(Avni Dilligil En İyi Yazar Ödülü)

° Radio Contact’da Radyostrofobi adlı bir radyo programı yapıyor.

(Terakki Vakfı Onur Ödülü)

° Özgeçmişsel romanı Kalemimin Sapını Gülle Donattım yayınlanıyor

° Kökü Bitti Zıkkım Zulada oyununu yazıyor, Ortaoyuncular’la sahneye koyuyor, oynuyor, oyunun dekor ve kostümünü yapıyor.

° Soyut Padişah oyunu Konya Devlet Tiyatrosu‘nda Nur Subaşı’nın rejisiyle sahneleniyor.

° Güle Güle Godot oyununun bir bölümü “Adieu Godot” ismiyle, Nicole Gagnon’un çevirisiyle Fransa’da "De L’Adriatique a la Mer Noire" isimli bir oyun antolojisinde yayınlanıyor.

° Ferhangi Şeyler Londra’da 2. kez sergilenerek 1447. gösterisine, Felek Bir Gün Salakken ise 455. gösterisine ulaşıyor. 

(Unima Geleneksel Türk Tiyatrosu’na Hizmet Ödülü)

2002

° Kahraman Osman isimli oyununu yazıyor ve Ortaoyuncular’la sahneye koyuyor, oynuyor.

° Rum Memet isimli öykü kitabı yayınlanıyor 

° Kasım ayında “Biri Bizi Dikizliyor” oyununu yazıyor Ortaoyuncular’la sahneye koyuyor, oynuyor, oyunun dekor ve kostümünü yapıyor. 

2003

° (Eylül) Beni Ben mi Delirttim? isimli oyunu yazıyor, Ortaoyuncular ekibinden Elif Durdu ve Ali Çatalbaş ile oynuyor.

OYUNCULAR
RASİM ÖZTEKİN
1959 yılında İstanbul’da doğdu. Galatasaray Lisesi ve İ. Ü. Basın Yayın Yüksek Okulu’nda okudu. İAST (İstanbul Akademik Sanatçılar Topluluğu), Kadıköy Halk Eğitim ve Nöbetçi Tiyatro’da amatör tiyatro yaptı. 1980 yılında ‘Şahları da Vururlar’ oyunuyla Ortaoyuncular Tiyatrosu’nda profesyonel oldu. Bugüne kadar topluluğun 25’i aşkın oyununda oynadı.

1992-95 arası tiyatrodan ayrılarak sırasıyla ‘Müzikomedi’ (Nükhet Duru ve Demet Akbağ’la birlikte), ‘Mega Show’ (Hülya Avşar-İbrahim Tatlıses-Demet Akbağ’la birlikte) şov gösterileri yaptı. 1994’de Gani Müjde ve Yılmaz Erdoğan’la birlikte yazdığı ‘2071’de Türkiye’adlı müzikali sahneye koyup oynadı.

TELEVİZYON

‘Köşedönücü’ TRT 1984

‘Şey Bey’ TRT 1986

‘Biraz Düş Biraz Gülüş’ TRT 1988-89

‘Eğrisiyle Doğrusu’ TRT 1989- 90 91

‘Bizden Size’ ShowTV 1994

‘Boş Gezen ve Kalfası’1995 Kanal D

‘Yeni Hayat’ ATV 2001

‘Ev Hali’ Show TV 2001

SİNEMA

‘Bir Günlük Aşk’ Artun Yeres 1985

’72. Koğuş’ Erdoğan Tokatlı 1987

‘Arabesk’ Ertem Eğilmez

‘Tersine Dünya’ Ersin Pertan 1995

‘G. O. R. A.’ Ömer Faruk Sorak 2003

‘Pardon’ Mert Baykal 2004

YAZARLIK

1992 TRT’ye program metinleri

1994 ‘Bizden Size’yazarlığı

1998-2002 yılları arası Akşam Gazetesi köşe yazarlığı

2004 Nisan ayından bu yana Star Gazetesi’nde haftada 2 gün yazıyor.

ÖDÜLLERİ

1988 Altan Erbulak en iyi oyuncu ödülü

1995 İsmail Dümbüllü yılın en başarılı tiyatrocusu ödülü

2003 Afife Jale Komedi ve Müzikal dalında yılın en iyi yardımcı erkek ödülü

C. PARKAN ÖZTURAN
1 Eylül 1960, İstanbul doğumlu

İstanbul Devlet Konservatuarı Şan Bölümü ve İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi, Türk Dili ve Edebiyatı bölümlerinde okudu.

Tiyatroya 1980 yılında, Ortaoyuncular-Nöbetçi Tiyatro’da başladı. Aynı tiyatroda profesyonel oldu ve Çehovlar’dan Bir Demet, Afitab’ın Kocası, İstanbul, İstanbul’u Satıyorum, Soyut Padişah, Yorgun Matador, Aşkımızın Gemisi, Fındık Kabuğu, Kahraman Bakkal Süper Markete Karşı, Parasız Yaşamak Pahalı, Çok Tuhaf Soruşturma gibi oyunlarda oynadı.

Ortaoyuncular dışında Bahçelievler Belediye Tiyatrosu, Bilsak Tiyatro Atölyesi, Biloy Çocuk Tiyatrosu, Tomutcuk Çocuk Tiyatrosu, Mac Production gibi gruplarla çocuk oyunu ve büyük oyunu çalıştı.

Varsayalım İsmail, Gurbetçiler, Vay Anam Vay, Karanlıkta Koşanlar, Yılan Hikayesi, Dayı, Dört Mevsim, Tatlı Hayat, En Son Babalar Duyar, Ruhsar, Müzedeki Şiir, Beşik Kertmesi, Uy Başıma Gelenler gibi dizilerde oynadı.

İstanbul Şerifi, Aşkın İki Yakası gibi televizyon filmlerinde yazdı ve oynadı.

Karışık Pizza, 8. Saat, Hiçbir Yerde, Pardon gibi sinema filmlerinde oynadı.

1987-90 senelerinde Larousse yayın kurulu üyeliğine seçildi ve Osmanlıca sözlüğünü yazdı.

1990-95 senelerinde özel televizyonlarda yapımcı, yönetmen ve yazar olarak çalıştı.

Türk Edebiyatında Okuma Biçimleri, gibi telif kitapları ve Beşir Fuad Külliyatı gibi çeviri kitapları var.

ALİ ÇATALBAŞ
1965 yılında Amasya’da doğdu. İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Felsefe Bölümü’nde eğitim aldı. 1987 yılında Ortaoyuncular’a katıldı.

ROL ALDIĞI OYUNLAR: İstanbul’u Satıyorum, Yorgun Matador, Köhne Bizans Operası, Seyircili Seyir Defteri, Haldun Taner Kabare, Parasız Yaşamak Pahalı, Çok Tuhaf Soruşturma, Fişne Pahçesu, Kahraman Osman, Beni Ben mi Delirttim, Uzun Donlu Kişot.
TV DİZİLERİ: Varsayalım İsmail, Utanmaz Adam, Dış Kapının Mandalları, Hayat A. Ş, Tarçın Konuştu.
TV REKLAMLARI: Akbank, Komili.
SİNEMA FİLMİ: Pardon
ŞAHNAZ ÇAKIRALP
1 Ekim 1975’te Çanakkale’de doğdu.1993 yılında Alman Lisesi’nden mezun oldu. Lise eğitimini tamamladıktan sonra Mimar Sinan Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü’nü kazandı. Konservatuar eğitiminin 3. yılında Devlet Tiyatrosu’nda Kenan Işık’ın yönettiği “Abdülcanbaz” ve “Yaşar Ne Yaşar Ne Yaşamaz” adlı oyunlarda rol aldı. 1997 yılında Mimar Sinan Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü’nden mezun oldu.Konservatuarı bitirir bitirmez Şehir Tiyatroları’nda Hakan Altıner’in yönettiği “İbiş’in Rüyası” adlı oyunda Erol Keskin’le başrolü paylaştı. Gencay Gürün’ün tiyatrosu, Tiyatro İstanbul’da tiyatro yaşamına devam etti.

ROL ALDIĞI TİYATRO OYUNLARI:
1999-2000: Acaba Hangisi
2000-2001: İdeal Bir Koca
2001-2002: Tuhaf Bir Çift
2002-2003: Çılgın Haftasonu 
Şahnaz Çakıralp rol aldığı oyunlarda Metin Serezli, Can Gürzap, Nurseli İdiz, Nilgün Belgün, Nevra Serezli gibi değerli sanatçılarla aynı sahneyi paylaştı.

ROL ALDIĞI TELEVİZYON DİZİLERİ:
1998: Affet Bizi Hocam (ATV)
2000: Aşkın Dağlarda Gezer (TGRT)
2002: Üzgünüm Leyla (TRT)
2004: Aşk Mahkumu (TRT)
ROL ALDIĞI SİNEMA FİLMLERİ:
1997: Avusturya Yapımı-Strasse Nach İstanbul
2000: Sürgün (Milano Uluslararsı Filmfestivali Birincilik Ödülü)
2001: Dar Alanda Kısa Paslaşmalar (Umut Veren Genç Kadın Oyuncu Ödülü)
2002: Abdülhamit Düşerken (Altın Portakal Ödülü)
2004: Pardon
LEVENT ÜNSAL
1965 yılında İstanbul’da doğdu. Galatasaray Lisesi ve İ. Ü. Basın Yayın Yüksek Okulu’nda eğitim gördü. Tiyatroya 1983 yılında Ortaoyuncular’da başladı. Ferhan Şensoy’un bir çok oyununda yer aldı. Televizyonlarda yarışma eğlence programları sundu (L Cetveli, Çürük Elma, Tek mi Çift mi?). TV dizi ve filmlerinde oynadı (Köşedönücü, Boş Gezen ve Kalfası, Başka İstanbul Yok, Koltuk Sevdası, Adem ile Havva, Yeter Anne). Zeki Alasya’nın yönettiği Rus Gelin filminde rol aldı. Uzun yıllardır radyo programcılığı da yapan Levent Ünsal halen Radio N 101’de Monkey Show isimli program sunuyor. 

SERMİYAN MİDYAD
TİYATRO

• 1974 doğumlu Sermiyan Midyat, 1994 yılında girdiği K. H. E. M’de 3 yıl tiyatro eğitimi aldıktan sonra; 1997 yılında sınavla girdiği Nöbetçi Tiyatro’da ustası Ferhan Şensoy’dan eğitim görmüş ve 1999 yılında ‘Dolu Düşün Boş Konuş’ adlı oyunla profesyonelliğe adım atmıştır.

• 2003-1999

Oyun: Dolu Düşün Boş Konuş

Yazan: Steven Berkoff

Yöneten: Ferhan Şensoy

Oynayanlar: Zuhal Olcay, Haluk Bilginer, Sermiyan Midyat, Güven Kıraç (Tamer Karadağlı, B. Emin Yarar), Melek Baykal (Celal Perk-Şenay Gürler)

Bu oyun 6 Ekim 1999’dan 7 Mayıs 2003 tarihine kadar sergilenmiş ve Türkiye’nin bir çok yerinde 248 kez oynanmıştır.

• 2003

Oyun: Kabaremajör

Yazan & yöneten: Ferhan Şensoy

Oynayanlar: Ferhan Şensoy, Derya Baykal, Rasim Öztekin, Levent Ünsal, Sermiyan Midyat, Ali Çatalbaş, Orhan Ertürk, vs…

TV DİZİSİ

• Şöhretler Kebapçısı-Star/ Yönetmen: Ertaş Uygun, Oğuz Yalçın

Halen devam eden dizide, başrolü Cengiz Küçükayvaz’la paylaşmaktadır.

• Gece Yürüyüşü-Sow tv/ Yönetmen: Mesude Erarslan

Halen gösterimde olan ve Tarık Akan’la Lale Mansur’un başrollerini paylaştığı dizide yardımcı oyuncu olarak görev almaktadır.

• Şarkılar Seni Söyler-Show Tv/ Yönetmen: Mesude Erarslan

Kerem Alışık ve Deniz Akkaya’nın başrollerini oynadığı dizide yardımcı oyuncu olarak görev aldı.

• Kuzenlerim-TRT1/ Yönetmen: Bülent Özdural

Sevinç Erbulak ve Ayşegül Ünsal’la başrollerini paylaştı.

• Sınırlı Aşk-ShowTv/ Yönetmen: Erhan Baytimur

Senaryosunu da yazdığı dizide yardımcı oyuncu olarak görev aldı.

• Bizim Otel-ATV/ Yönetmen: Aram Gülyüz

Tarık Pabuççuoğlu, Sumru Yavrucuk ve Günay Karacaoğlu’yla başrolleri paylaştı.

SİNEMA VE TV FİLMİ

• Hiçbiryerde-Yönetmen: Tayfun Pirselimoğlu, Yapım: Co Production

Başrolünü Zuhal Olcay’ın oynadığı sinema filminde rol aldı.

• İnsan Nedir ki?-Yönetmen: Reha Erdem, Yapım: Atlantik Film

Sinema filminde oynadı

• Ağlayan Kadın-Yönetmen: Mesut Taner, Yapım: Plato Film

‘Mazi Kalbimde Yaradır’ isimli proje çerçevesinde gerçekleştirilen bu filmde, zamanında Muzaffer Tema’nın oynadığı, kötü adam karakterini canlandırdı.

• Halk Çocuğu-Yönetmen: Funda Güven, Yapım Plato Film

‘Mazi Kalbimde Yaradır’ adlı proje çerçevesinde gerçekleştirilen bu filmde, zamanında Orhan Günşıray’ın oynadığı, fırlama-üçkağıtçı adam karakterini canlandırdı.

• Büyük Firar-Yönetmen: Ümit Kıvanç

Kısa metrajlı filmin başrollerinde oynadı.

SENARYO

• TGRT’de başlayıp Show TV’ye transfer olan ‘Aşkına Eşkıya’adlı dizinin 62 bölüm boyunca senaristliğini yaptı.

• Kanal D’de yayınlanan ‘Berivan’adlı dizinin 2003 yılının Şubat-Mart ve Nisan aylarında çekilen 9 bölümün de senaristliğini yaptı.

• Show TV’de yayınlanan ‘Sınırlı Aşk’adlı dizinin senaristliğini yaptı.

• ATV’de yayınlanan ‘Dişi Kuş’adlı dizinin senaristliğini yaptı.

• Medyapım’da yaklaşık bir yıl boyunca show programlarına metin yazarlığı yaptı.

• Çeşitli dergi ve sitelerde hikayeleri, denemeleri yayınlanmakta olan Sermiyan Midyat, halen; 2005 yılının nisan ayında çekimlerinin başlaması düşünülen ‘Ay Lav Yu’ filminin öyküsünü ve senaryosunu yazmaktadır.

TV VE RADYO SHOW’U

• 1999 yılında Cumartesi geceleri Kanal 6’da canlı olarak yayınlanan Uykudan Önce Show’u; 26 bölüm hazırlayıp sundu.

• 1994 yılında başladığı radyoculuğu; sırasıyla Show Radyo, Radyo Tatlıses, Best FM ve Radyo Mega’da 7 yıl boyunca sürdürdü.

CELAL BELGİL
14 Kasım 1956’da İstanbul’da doğdu. 1982 yılında Kadıköy Halk Eğitim’de tiyatro ile tanıştı.

1984-2002 yılları arasında Ortaoyuncular’da oyunculuk hayatına devam etti. 2002 yılında Ferhan Şensoy’un ‘Kahraman Osman’ oyunundaki rolü ile Afife Jale ‘En İyi Yardımcı Erkek Oyuncu’ ödülünü aldı. 2002 yılından itibaren E. S. E. K. tiyatro topluluğunda oyuncu olarak yer alıyor. TV’de Köşedönücü, Karakolda Ayna Var, Delikanlı, Sevdakondu, Feride, halen 3. Tür, İyi Saatte Olsunlar gibi dizi ve filmlerde görev aldı.

Daha önce rol aldığı sinema filmleri:

1989 Ertem Eğilmez ‘Arabesk’

1998 Ömer Vargı ‘Her Şey Çok Güzel Olacak’

