İKİ AJAN, TEK ŞEHİR, ACIMAK YOK

Fransa’daki Amerikan Büyükelçiliği’nde görevli James Reese’in (Jonathan Rhys Meyers) Paris’te kıskanılacak bir hayatı ve güzel bir Fransız sevgilisi vardır. Elçilikte CIA için alt düzey bir görevde çalışmaktadır. Ancak tek istediği daha yüksek mertebeli bir ajan olmak ve gerçek aksiyon almaktır. Üst düzey görevli olarak bir işe atandığında, ne kadar şanslı olduğuna inanamaz. Taki yeni ortağı özel ajan Charlie Wax (John Travolta) ile tanışıncaya kadar. 

Ateş etme meraklısı, nüktedan ve herhangi bir hizbe bağlı olmayan Wax, terörist bir saldırıyı durdurmak için Paris’e gönderilir. Paris’in yer altı dünyasını kurşun yağmuruna tutmaya başladığında James masa başı işine dönmek için can atar. Ne zamanki James peşinde oldukları suç örgütünün hedefinde olduğunu keşfeder, kendisi için dönüş olmadığını anlar. Sonraki 48 saat içinde hala hayatta kalabilmesi için, Wax tek umuttur.   

Başrollerini JOHN TRAVOLTA ve JONATHAN RHYS MEYERS’ın üstlendiği nonstop aksiyon komedi tarzı filmin yönetmenliğini Pierre Morel, yapımcılığını ise Virginie Besson-Silla gerçekleştirmiştir. Filmin hikayesi ise Luc Besson’a ait.
John Travolta - Charlie Wax

Bu filme sizi çeken şey neydi?
Başka birinin yapabileceğinden farklı olarak benim aktör olarak karaktere katabileceklerimdi.  Bu biraz zalim bir karakterdi ve bana aktör olarak bir şeyler yapabilme şansı verdi. Luc Besson’da sebeplerden biriydi çünkü o inanılmaz bir yapımcı ve hikaye de ona ait. Ayrıca Pierre’in çalışmaları da başka bir nedendir. Bundan önce yapmış olduğu çalışmalarda bu tarz bir film çekebileceğini kanıtlamış oldu. 
Wax’ın Reese ile olan ilişkisini nasıl tanımlarsınız?
Bence ilk önce Wax ‘bu adam kimdir, ne kadar güvenilirdir, ne kadar aktif olabilir’ diye onu ölçmeye çalıştı.  Bunu yaparken, sürekli nereye kadar onunla gidebileceğine dair hükümler verdi ama şunu biliyordu ki Reese onun yaptığı işler için bir denge unsuruydu. Onun dili, zekası ve sağduyusu Wax’ınkileri dengeliyordu. Bana verilen talimat ona yardım ederek benim gibi olmasını sağlamaktı, bu nedenle potansiyeli olan bir adamı alıp daha sert bir adam haline getirdim. Yani, bir görevim vardı ama aynı zamanda nasıl biri olduğunu da araştırmam gerekiyordu.
Ve yönetmen Pierre Morel?
Taken (96 saat) filmini görmüştüm. Luc’da epey tavsiye etti. Toplantıda, onun zeki, mantıklı ve iyi bir film yapmak için tutku dolu olduğunu gördüm. Çok mükemmel, iyi bir iletişime sahip ve ne istediğini bilen biri. Çekimlerde zaman zaman nasıl davranmam gerektiğine dair fikirlerini paylaştı benle ve bende genellikle ona bu konuda katıldım. Bir sürü fikirleri var, anlaşılması kolay ve ekibi ona saygı duyuyor. Bu nedenle de çok çalışıyorlar. İşine tutkuyla bağlı.
Aksiyon filmi çekmenin nesinden hoşlanırsınız?
Hareketi severim, farklı kafa yapılarını severim. Aksiyon filminde vücudunuzu farklı şekillerde kullanırsınız. Güzel yazıldığı ve güzel yönetildiği sürece severim. Sadece aksiyon diye kötü yazılmış ve kötü yönetilen bir filmde olmak istemem. Bu filmde, hiçbir şey sebepsiz değildi. Bir aksiyon sahnesi bir diğerini başlatıyordu ve bu böyle sürüp gidiyordu. Böylece bir terörist ağını ele geçirmeye çalışıyorduk. 
En fazla zorlandığınız sahne hangisiydi?
Bu filmde çok aktiftim o yüzden bilemiyorum. Bütün film çok talepkardı ve ben sürekli kıkırdıyordum çünkü oynadığım karakterden daha yaşlıydım. Vücudumu kullanabilme yeteneğimden yararlanıyorlardı ve bende bunlara gülüyordum. Ne zaman bir sahnede yuvarlanmam, masanın üstünden atlamam yada iki silahla pencereden atlamam gerekse kıkırdıyordum çünkü teorik olarak bu yaşta benim dinlenip sakinleşmem lazım, harekete geçmem değil. Bu benim hayatta yaptığım en aksiyon dolu film. Güzeldi.
Jonathan Ryes Meyers - James Reese
Filmde Reese, Wax’den büyüleniyor. Sizin için John Travolta ile çalışmak da aynımıydı?
Öyle söyleyemem ama ondan çok etkilendim. Birlikte çok iyi vakit geçirdik çünkü o çok sıcakkanlı ve asil bir insan. Çok uzun zamandır sinemayla uğraşıyor ve birçok harika hikâyesi ve deneyimi var. John çok kendine özgü, açık ve kendi zamanının ikonu olan bir adam. Reese, Wax’la karşılaşınca çok şaşırıyor çünkü beklediği gibi biriyle karşılaşmıyor. Reese’nin beklediği; zarif, kibar, düzgün ve takım elbiseli biri ama karşısına Florida bisiklet kulübünden fırlamış gibi biri çıkıyor. Çok yoğun ve çok güçlü Amerikan kişiliğiyle karşılaşıyor. Bu yüzden de Reese beklediğinin tam tersi bir kişilikle karşılaşınca şok oluyor. Benim John’la ilgili hiçbir önyargım yoktu ve mükemmel zaman geçirdim. Kişiler arasında ki kimya ya uyuşur ya da uyuşmaz ve iş başlayana kadar bunu bilemezsin ama biz şanslıydık.

Pierre Morel - Yönetmen
Aksiyon ve komedi arasındaki dengeyi nasıl kurdunuz?

İddiamız, benim sevdiğim gibi süper hızlı bir aksiyon yapmak ve komik unsurlar katmaktı. Sahneleri birbirine öyle şekilde bağlamalıydık ki daha önce yapmış olduğum filmler kadar karanlık olmamalıydı. Gidişat aynı olmalı ama esprili bir dokunuşa sahip olmalıydı. John Travolta’nın karakteri Wax’ın dahil olduğu birçok aksiyon sahnelerinde John’un dans kabiliyetini kullanmamızın eğlenceli olabileceğini düşündük. Kavga ve hareket sahnelerini dans yardımıyla koreografladık. Bu yüzden dövüşten çok dans sahneleri gibi oldu.
Paris is again at the heart of the movie, but alternates between tourist Paris and real Paris...

I live in Paris and I’m from Paris. You’re always torn between making it like a postcard and making it like Paris really is. In Taken, for instance, I really made it the way Paris is when you live in Paris—wherever you live you don’t see the beauty of things anymore, so it’s a dark and not a very funny situation. In this movie, because of the title From Paris with Love, we had to make it a bit more postcard-ish, but once again it evolves with the plot. In the beginning, we go to the Eiffel Tower and the nice parts of Paris and then, slowly but surely, we drift towards the edges, the places in Paris that people don’t want to see.

Virginie Besson-Silla  - Yapımcı
Paris’ten Sevgilerle filmini nasıl tanımlarsınız? Sıkı dostlar filmi? Aksiyon - gerilim? Casus - komedi?
Bu film tamamen Wax ve Reese arasında geçen bir dostluk filmidir. Onları 3 gün boyunca Paris sokaklarındaki maceralarında takip ediyoruz ve bu yolculukta Reese gerçek bir ajan olmak için neler yapılması gerektiğini anlıyor. Bu yüzden bu filmde arkadaşlık var, komedi var, drama var, aksiyon var. Bu nedenle, Pierre Morel tüm bu unsurları ustalıkla bir araya getirebilecek iyi bir yönetmendir. 
Terörizm hakkında film yapmak zor mu?
Filmde terörizm hakkında konuşmak zor diyemem çünkü filmin ana hikayesi bu değil.  Biz hikayemizi bunun çevresinde oluşturduk ancak bu film, ajan olmak isteyen biriyle, bu tecrübeye sahip olan bir başka adamın arasındaki ilişkinin hikayesidir. Biz onların ilişkilerine odaklandık, terörizm ise arka plandadır. 
