Parker’ın Türkçe Facebook ve Twitter Sayfaları Yayına Girdi

25 Ocak’da Amerika ile aynı anda ülkemizde de gösterime girecek olan Parker’ın Türkçe Facebook ve Twitter sayfaları yayına girdi.

Başrollerini Hollywood’un beğenilen yakışıklı oyuncusu Jason Statham ile güzel yıldız Jennifer Lopez paylaşıyor. Donald Westlake'in en çok satan kitap serisinden Flashfire romanından uyarlanmış filmde kendine has tarzı olan eşsiz profesyonel hırsız bu kez dolandırılıp soygunu beraber yaptığı ekibi tarafından yola atılarak ölüme terk edilmesi üzerine kılık değiştirip emlâkçı bir kadın ile benzersiz bir iş birliği yapıp son zamanların unutulmaz silahlı soygununa imza atacaktır.

The Devil's Advocate ve Ray filmlerinden tanıdığımız Taylor Hackford'ın yönetmenliğini yaptığı filmin senaryo yazarı ise Oscar ödüllü film Black Swan'ın senaristlerinden John J. McLaughlin.

Gerilim dolu suç, aksiyon türündeki filmdeki perfromanslarıyla sinema perdesinin birbirine yakışan, uyumlu, unutulmaz çiftlerine biri daha eklenmesi kaçınılmaz gibi görünüyor. Jason Statham filme, “Rahat ol! Hak etmeyen insanları asla incitmem!” felsefesiyle ahlâklı bir hırsız rolüyle kendisine yine yeni bir hayran kitlesi daha ekleyecek.

Filmi  http://www.facebook.com/pages/Parker_TR/455622227831645?fref=ts Facebook adresinden ve https://twitter.com/Parker_TR Twitter sayfasından takip edebilirsiniz.
