CEM YILMAZ İLE EVLERE ŞENLİK
Bu hafta sonu, Cem Yılmaz’ın kaleminden “Pek Yakında” ile başrolünde Cem Yılmaz’ın yer aldığı 1970’lerin Ege kasabasına götüren “İftarlık Gazoz” filmleri sinemaseverlerle buluşacak. 
D-Smart’ın başarılı Türk yapımlarını seyirciyle buluşturan MovieSmart Türk kanalına bu hafta sonu Cem Yılmaz filmleri konuk oluyor. 
KÜÇÜM ADEM’İN ORUÇ SINAVI: İFTARLIK GAZOZ
Film, seyirciyi 1970’lere götürüyor ve Türkiye’nin barış ve huzur dolu Ege kasabalarından birinde ailesi ile beraber yaşayan zeki ve çalışkan bir öğrenci olan Adem’in hayatına odaklanıyor. 5. sınıfı yeni bitiren Adem, yaz tatilini boş geçirmek istemez ve ailesine Gazozcu Cibar Kemal Usta ile çalışmak istediğini söyler. Zor da olsa ailesinden izni koparan Adem, gazozcu çırağı olarak çalışmaya başlar. Ramazan ayının başıdır ve Adem camide imamın oruç ile anlattıklarını üzerine alınır, üstelik Berna da oruç tutacaktır. Küçük olduğu için oruç tutmasına izin vermeyen ailesinden gizli oruç tutmaya başlar. Fakat Ege’nin yaz sıcağında, bir yandan da gazoz satarken oruç tutmak hiç de kolay değildir. Hele de bozmanın kefareti 61 gün iken ve Berna’nın aslında direkt orucu tuttuğunu öğrenmişken! Susuzluk ve açlık onu çok yormuştur, seraplar görmeye başlar. Adem’in yaşadığı bu zorluklar, onu bir maceranın içine sürükler. Bitmek bilmeyen bu uzun gün, Gazozcu Ustası Cibar Kemal ve Adem için nasıl tamamlanacaktır? Yönetmen koltuğunda Yüksel Aksu’nun oturduğu filmde; Cem Yılmaz, Berat Efe Parlar, Ümmü Putgül, Okan Avcı ve Yılmaz Bayraktar başrolleri paylaşıyor. 
İftarlık Gazoz; 1 Mart Cumartesi saat 20.00’de MovieSmart Türk ve D-Smart-GO’da seyirciyle buluşacak. 
YEŞİLÇAM’A BİR SAYGI DURUŞU: PEK YAKINDA
Film, korsan DVD'cilik ile hayatını kazanan Zafer’in aşkını geri kazanma macerasını konu alıyor. Zafer, karısı Arzu'nun ayrılık isteğiyle ilk kez zora düşer. Kocasının illegal serüvenlerinden sıkılıp boşanma kararı alan Arzu, evlendikten sonra dizi oyunculuğu kariyerini noktalamış, beyaz perde hayallerinin üzerini örtmüştür. Dağılmak üzere olan ailesini bir arada tutmak isteyen Zafer, yıllar önce figüranlıkla noktalanan sinema kariyerine yapımcı olarak geri dönmeye karar verir. "Şahikalar - Kötülüğün Sonu" adındaki filmin yapımcılığını gizliden gizliye yürütürek, hem kanunsuz işleri bıraktığını ispatlamak ister hem de evlilikleri uğruna vazgeçtiği hayallerini Arzu'ya geri vermeye çabalar. Yılmaz, bolca Yeşilçam göndermesine sahip filmin senaryosunu yazdığı gibi yönetmenliğini de yapıyor. Cem Yılmaz’a başrollerde; Tülin Özen, Ozan Güven, Özkan Uğur, Zafer Algöz, Çağlar Çorumlu, Hare Sürel, Cengiz Bozkurt ve Zerrin Tekindor eşlik ediyor. 
Pek Yakında; 2 Mart Pazar saat 20.00’de MovieSmart Türk ve D-Smart-GO’da yayınlanacak. 


