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Efsanevi Brezilyalı Futbolcu Pêle’nin Hayatını Konu Alan Sinema Filminin Çekimlerine Başlandı.

Film, 1958’te 17 yaşında genç bir adamın, Pêle’nin,  Brezilya’nın ilk Dünya Kupasını kazanmasını sağlayan golü atıp bir futbolcu olarak mucizevi yükselişini anlatıyor.

Eksiklik ve fakirlik dolu Brezilya gençliğinin hayatından Pele geleneklere aykırı ve otantik oyun tarzı ve tüm olasılıklara karşı yenilmez duruşu ile bir ülkenin ününü ve ilhamını bulup onu sonsuza kadar değiştirdi. Brezilya Pêle’nin futbolu sayesinde tüm dünyada tanındı. 

Chantier Films dağıtımıyla Türkiye’de gösterime girecek filmin oyuncu kadrosunda Vincent D’Onoforio (Men In Black, Law and Order: Criminal Intent) Brezilya Dünya Kupası koçu Feola’yı canlandırıyor. Pêle’ye takma ismini veren ve onun ezeli rakibi olan Jose’yi Diego Boneta (Rock of Ages) canlandırırken Sue Jorge (City of God) Pêle’nin babasını canlandırıyor. Charlie’s Angels: Full Throttle, Love Actually ve 300 gibi filmlerde rol alan Brezilya’nın en başarılı aktörlerinden biri olan Rodrigo Santoro’da filmde rol alacak kişilerden biri.

Pêle’nin Hayatı Yakında Sinemalarda
