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Panter avı Kanyon’da başladı!
Pembe Panter macerası vizyondan önce Define Avı ile Kanyon’da yaşanıyor.

17 Nisan’da vizyona girecek Pembe Panter 2 filminin heyecanı şimdiden yaşanmaya başladı. 

Kanyon ziyaretçileri, 3–30 Nisan tarihleri arasında Kanyon’da gerçekleştirilecek olan Panter Avında SMS yoluyla ilginç bir define avına katılacaklar. Avın sonunda ise filmin özel gösterimine davetiye kazanabilecekler.

Oyuna katılmak için Kanyon'da, 0530 514 56 96 numaralı telefona "NEREDESIN?" yazılı bir mesaj göndermek ve cep telefonuna gönderilecek ipuçlarını izlemek yeterli. Cep telefonuna gelecek olan mesajla Kanyon mağazalarındaki ipuçlarına ulaşacak olan oyuncu, bu şifreleri SMS ile göndererek Pembe Panter’i bulmaya çalışacak. Define avını en başarılı şekilde tamamlayanlar ise filmin Kanyon Cinebonus sinemalarında gerçekleştirilecek olan özel gösterimine davetiye kazanabilecekler.
Pembe Panter hayranları aynı zamanda etkinlik boyunca www.PembePanterKanyonda.com sitesini ziyaret ederek farklı sürprizlere de karşılaşabilecekler.

Filmin Konusu:

Aralarında paha biçilmez Pembe Panter Elması’nın da olduğu efsanevi hazineler dünyanın dört bir yanında çalınmaya başlayınca Başmüfettiş Dreyfus, Clouseau’yu hırsızı yakalayıp çalınan şeyleri geri getirmekle görevli bir uluslararası dedektifler ve uzmanlar ekibine tayin etmek zorunda kalır.

Müfettiş Clouseau’yu ilk filmde olduğu gibi yine Steve Martin’in canlandırdığı Pembe Panter II’de diğer rollerde Jean Reno, Andy Garcia, Alfread Molina, Aishwarya Rai oynuyor.
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