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PERS PRENSİ: KUMLARIN ZAMANI

WALT DISNEY PICTURES ve JERRY BRUCKHEIMER FILMS

Resmi İnternet Sitesi: Disney.com/PrinceOfPersia
Facebook’ta fan olun: facebook.com/PrinceOfPersiaMovie
Twitter’da takip edin: twitter.com/DisneyPictures
Türü: 
Aksiyon/Macera
A.B.D Vizyon Tarihi: 

28 Mayıs 2010
Türkiye vizyon tarihi: 

21 Mayıs 2010 (Türkçe dublaj ve altyazı seçeneğiyle) 
Oyuncular:


Jake Gyllenhaal, Ben Kingsley, Gemma Arterton, Alfred Molina

Yönetmen:
Mike Newell
Yapımcı:


Jerry Bruckheimer 
Sorumlu Yapımcılar:

Mike Stenson, Chad Oman, John August, Jordan Mechner, Patrick McCormick, Eric 

McLeod

Filmin dayandığı 

“Pers Prensi” video oyunu:
Jordan Mechner

Beyaz perdeye uyarlayan:
Jordan Mechner 

Senaryo: 


Boaz Yakin ve Doug Miro & Carlo Bernard

"Karayip Korsanları" üçlemesini beyaz perdeye taşıyan ekip, Walt Disney Pictures ve Jerry Bruckheimer Films sunar: PERS PRENSİ: ZAMANIN KUMLARI; Gizemli Pers diyarlarında geçen destansı bir aksiyon/macera filmi.

Haylaz bir prens (JAKE GYLLENHAAL) istemeden de olsa gizemli bir prensesle (GEMMA ARTERTON) güç birliği yapar. Birlikte, zamanı tersine çevirebilen Zamanın Kumları'nı açığa çıkarabilecek ve sahibinin dünyaya hükmetmesini sağlayabilecek olan eski bir hançeri korumak üzere karanlık güçlerle bir yarış içine girerler.
Mike Newell'ın yönettiği (“Harry Potter ve Ateş Kadehi”), SIR BEN KINGSLEY ve ALFRED MOLINA gibi oyuncuların yer aldığı, PERS PRENSİ: ZAMANIN KUMLARI 2010'da Mayıs ayının son hafta sonu vizyona girecek.
Notlar:

· Mike Newell’ın yönettiği filmler arasında “Harry Potter ve Ateş Kadehi,” Al Pacino ve Johnny Depp'in oynadığı “Köstebek,” “Pushing Tin,” “Dört Nikah Bir Cenaze” ve “Yabancıyla Dans.”

· Jerry Bruckheimer Films yapımları pek çok ödülün ve ödül adaylığının yanı sıra 41 kez Oscar ödülüne aday gösterilmiş ve 6 Oscar kazanmıştır. Ayrıca 23 kez Altın Küre'ye aday gösterilmiş ve dört kez ödül almışlardır.

· PERS PRENSİ: ZAMANIN KUMLARI, Marakeş, Ouarzazate ve Erfoud, Fas'ta ve İngiltere'deki Pinewood Studios'da büyük ölçekli bir platoda çekilmiştir.

Gizemli Pers diyarlarında geçen destansı bu aksiyon/macera filminde haylaz bir prens (JAKE GYLLENHAAL) istemeden de olsa gizemli bir prensesle (GEMMA ARTERTON) güç birliği yapar. Birlikte, zamanı tersine çevirebilen Zamanın Kumları'nı açığa çıkarabilecek ve sahibinin ve sahibinin dünyaya hükmetmesini sağlayabilecek olan eski bir hançeri korumak üzere karanlık güçlerle bir yarış içine girerler.
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