FARKLI HAYATLARIN BULUŞMASI “PEŞ PEŞE”
8 ŞUBAT CUMARTESI TV’DE İLK KEZ D-SMART’TA!

[bookmark: _GoBack]Azra Akın, Okan Yalabık, Begüm Kütük ve Cemal Hünal’in başrollerinde oynadığı film “Peş Peşe”, TV’de ilk kez D-Smart’ta! Yeni dönem Türk Sinemasının başarılı filmlerinden biri olan “Peş Peşe”, TV’de ilk kez 8 Şubat Cumartesi 21.30’da D-Smart 11. Kanal Moviesmart Türk’te ekrana gelecek.

Yeni dönem Türk Sinemasının başarılı örneklerini ekrana getiren D-Smart,  bu hafta romantik-dram türünde başarılı bir film olan “Peş Peşe”’yi  TV’de ilk kez 8 Şubat Cumartesi 21.30’da D-Smart 11. Kanal Moviesmart Türk’te  izleyicilerle buluşturuyor.

Peş Peşe,  TV’de ilk kez D-Smart’ta!

Pelin, Londra’da düğün fotoğrafçılığı yapmaktadır. Son derece özgür bir ruhu olan Pelin, sorumluluk almakta ve bağlılık göstermekte sorun yaşamaktadır. Hayatı boyunca canını sıkan ve hoşuna gitmeyen her durumdan kaçmayı seçmiştir. Eski bir arkadaşının düğününün fotoğraflarını çekmek için İstanbul’a gelir. Kaan, İstanbul’da yaşayan, evlenmek üzere olan genç bir adamdır. Her şeyi fazlasıyla kafasının içinde yaşayan Kaan, hayatın doğal akışı içinde saklı olan duygu ve anlamları kaçırmaktadır. Pelin ve Kaan, haberleri olmadan birbirlerinin hayatlarını etkileyemeye başlarlar.

Film		             Tarih                Saat		     Kanal		
”Peş Peşe”       8 Şubat Cumartesi     21.30         Moviesmart Türk

Künye
Yönetmen:  Ertan Velimatti Alagöz, Suvi Elif Alagöz
Oyuncular:  Okan Yalabıyık, Azra Akın, Cemal Hünal, Begüm Kütük
Yapım Yılı:  2010
Tür:  Dram-Romantik
Senaryo:  Ertan Velimatti Alagöz, Suvi Elif Alagöz
Konu:  Pelin, Londra’da yaşayan bir düğün fotoğrafçısıyken, arkadaşının düğünü için İstanbul’a gelir. Özgürlüğüne düşkün olan Pelin ile hayatı sadece kafasının içinde yaşayan ve evlenmek üzere olan Kaan arasında, farklı bir çekim oluşmaya başlar.

D-Smart hakkında:
Doğan TV Holding bünyesinde 2007 yılından bu yana faaliyet gösteren D-Smart; ülkemizin önde gelen dijital yayın platformlarındandır. Pazardaki yeni dinamikler doğrultusunda hizmet paketlerini sürekli geliştiren D-Smart, platforma özel tematik kanalları; HD yayın yapan 41 kanal; tüm ulusal kanalları; Türksat'ta yayın yapan yerli ve yabancı yüzlerce uydu kanalı ve dijital içerik hizmetlerini kullanıcılarına sunmaktadır.

İnternet ve dijital yayıncılık teknolojilerinin kesişim noktasında yaptığı yatırımlarla büyüyen D-Smart, 2010 yılında internet erişimi hizmeti sunan Smile markasıyla pazardaki yeni dinamikleri takip ederek müşterilerin ihtiyaçları doğrultusunda bir araya gelmiştir. 2012 Mayıs ayında D-Smart, internet hizmetlerini D-Smart Net ismiyle sunmaya başlamıştır. D-Smart bu değişiklik ile tüketicilere internet ve televizyon hizmetlerini tek bir elden sunabilecek bir eğlence platformu yaratarak, tüketicilere avantajlı fiyatlar yanında hizmet kolaylığı sunmaktadır. D-Smart, Türkiye'de ikili oyun yani TV + internet hizmeti sunan tek DTH platformudur. Uydu üzerinden verdiği hizmetlere ilave olarak D-Smart BLU servisi ile internet üzerinden içerik erişim hizmetini de sunmaktadır. Abonelerine hizmetlerini çeşitlendirerek sunmayı hedefleyen D-Smart, D-Smart BLU hizmeti ile zengin içeriğini; bilgisayar, iPhone, iPad vb. diğer cihazlardan da izletmeyi amaçlamaktadır. Türkiye'nin en hızlı büyüyen platformu olan D-Smart, bugün 2 milyondan fazla haneye TV ve internet hizmetlerini ulaştırmaktadır.

Şampiyonlar Ligi ve UEFA maçları, NBA, Formula 1, MotoGP, La Liga, Turkish Airlines Euro League gibi spor içeriğinin yanı sıra platformda yer alan film, dizi, belgesel, çocuk ve yaşam kanalları D-Smart'ın zengin içeriğini oluşturmaktadır.
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