GENÇ VE DİNAMİK CİNEMUTFAK’TAN YENİ PROJE: PİLAVÜSTÜ AŞK
Nitelikli sinema filmlerini seyirciyle buluşturma hedefiyle yola çıkan CineMutfak, yönetmenliğini Bülent Terzioğlu’nun yaptığı, başrollerini Hande Katipoğlu, Ferit Aktuğ, Ayhan Taş, Yıldız Asyalı, Tayfun Sav, Levent Sülün ve Ebrar Demirbilek’in paylaştığı “Pilavüstü Aşk” filmi ile heyecan uyandırdı.
Sektörde uzun zamandır söz sahibi olan SFK Production ortakları tarafından kurularak 2020 yılında kaliteli, rakipsiz ve eşsiz sinema filmleri yapma parolasıyla yola çıkan CineMutfak, Kamuran Süner’in senaristliğini, Bülent Terzioğlu’nun ise yönetmenliğini üstlendiği “Pilavüstü Aşk” filmi ile sektördeki ilk adımını attı. Yıllardır klip, reklam çekimleri, kısa filmler ve ekipman kiralama konusunda sayısız projeye imza atan ve referansları arasında Vodafone, Avivasa ve Pirelli gibi dev şirketlerin yer aldığı SFK Production’ın ortakları tarafından kurulan CineMutfak, Pilavüstü Aşk filmiyle seyirciye dokunan bir hikayeyi sunmaya hazırlanıyor.
Oyuncu kadrosunda Hande Katipoğlu, Ferit Aktuğ, Ayhan Taş, Yıldız Asyalı, Tayfun Sav, Levent Sülün ve Ebrar Demirbilek gibi yer aldıkları dizi, film ve tiyatro projelerinde seyircinin beğenisini toplayan isimlerin yer aldığı film, ünlü bir restoran zincirinin tek varisi olan Elvan Kaşıkçızade ile pilavıyla İstanbul gece tayfası ve taksiciler arasında meşhur olan seyyar pilavcı Rıdvan Merinos’un aynı ortak amaç için yollarının kesişmesi sonucu başlarından geçen olayları anlatıyor.
Yapımcılığını CineMutfak’ın üstlendiği filmin 2021 yılı içinde vizyona girmesi planlanıyor. 


