PINOKYO: SİHİRLİ YOLCULUK
(Pinokkio: Pravdivaya Istoriya – Pinocchio: A True Story)

Gösterim Tarihi: 20 Ocak 2023
Dağıtım: Özen Film
Süre: 80 dakika
Tür: Animasyon, Aile, Fantastik
Fragman: https://youtu.be/SngBTDHH6zM
https://youtu.be/-0zUJw6EEDQ
Yönetmen: Vasily Rovensky
Seslendirenler: Pauly Shore, Jon Heder, Tom Kenny, Dmitriy Iosifov

The Big Trip ve The Big Trip 2 filmlerinin yapımcısından… Pinokyo: Sihirli Yolculuk, 20 Ocak’ta sinemalarda

Pinokyo efsanesi yeni macerası Sihirli Yolculuk ile geri dönüyor. Bu defa izleyicilerini muhteşem sirk macerasına davet ediyor. 

Konu:

Usta Geppetto’nun ellerinde hayat bulan Pinokyo, atı Tibalt ile beraber Dünya’yı gezmek için düzenbaz Mangiafuoco’ nun sahibi olduğu sirkte çalışmaya başlar. Ülke çapında ilgi çeken gösterileriyle Pinokyo sirk ziyaretçilerinin gözdesi olur. Fakat bir sorun vardır. Kurnaz tilki ve ortağı hırsız kedi sirke gelen ziyaretçilerin evlerini soymaktadırlar. Polisin baş şüphelisi ise maalesef Pinokyo’dur. Pinokyo sirk sahibinin akrobat kızı Bella’dan hoşlanmaktadır. Duygularına karşılık bulabilmek için tek yol gerçek bir çocuk olmaktır. Bakalım Pinokyo sirkin cadısı Lucilda’nın da yardımıyla gerçek bir çocuk olup Bella’nın kalbini kazanabilecek midir? 

Pinokyo, atı Tibalt, kurnaz tilki, hırsız kedi, kuklacılar ve birbirinden eğlenceli sirk karakterleri, düzenbaz Mangiafuoco ve güzel kızı Bella ile heyecan dolu bu sihirli yolculukta, çocuklarınıza sarılarak ailece güzel vakit geçireceğiniz fantastik ve eğlenceli bir animasyon filmi.

