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‘Pırıl: Sayıların Gizemi’ Bugün Vizyonda!

‘Sayılar Dünyadan Silinirse Neler Olur?’
‘Pırıl ve Arkadaşları’ Kaybolan Sayıları Bulmanın Peşine Düşüyor!

TRT Çocuk’un sevilen çizgi dizisi ‘Pırıl’, sayıların ve matematiğin hayatımızdaki yerini anlatmak için çocuklar ve ailelerini sinema salonlarına davet ediyor. Matematiğin yalnızca okullarda bir ders olmadığının ve hayatın temel taşlarından biri olduğunun altını çizen ‘Pırıl: Sayıların Gizemi’  macera dolu anlatımıyla sinemalarda.

Sayılar olmadan dünyanın nasıl bir kaosa sürükleneceğini etkileyici bir şekilde gösteren ‘Pırıl: Sayıların Gizemi’, bu konuda yapılmış ilk film olma niteliği taşıyor. Filmde, Biliş ve İlhan’ın yaptığı yapay zeka makine ile sayılar bir bir kaybolmaya başladığında, hayatın akışı durma noktasına gelir ve Pırıl ile arkadaşları, bu kaotik durumu düzeltmek için maceraya atılır. ‘Sayıların olmadığı bir dünya nasıl olurdu?’ Film, bu soruyu hem düşündürüyor hem de izleyicilere bolca kahkaha sunuyor. 

Çizgi filmin sevilen karakterleri sinemaya geliyor!

TRT Çocuk’ta yayınlanan, YouTube’da 750 binden fazla aboneye ulaşmış, 460 milyonu geçen görüntülenmesiyle çocukların ve ailelerin favorisi haline gelmiş ‘Pırıl’, arkadaşlarıyla birlikte sinema salonlarına geliyor. Sayıların Gizemi’ni çözmek için birlikte hareket eden Pırıl, Cesur, Uzay, Ada, Deha, Nazlı, Efe çocuklara örnek olacak bir dayanışmanın altını çiziyor. Biliş ve İlhan’ın yaptığı yapay zeka makinesinin yok ettiği sayıları getirmeye çalışıyor.

Pırıl: Sayıların Gizemi, bugünden itibaren vizyonda.
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