TÜRKİYE BAMBAŞKA BİR KAFAYLA TANIŞACAK

Televizyon dünyasına yazan, çizen, çeken, yöneten ve oynayan yeni bir ekip geliyor: “Genç Kafa” 

Ertem Eğilmez ekolünü kendilerine ayna tutan ve alışılagelmiş komedi anlayışının yerine yepyeni bir komedi anlayışı kurmayı hedefleyen ekip, ‘’Televizyon dünyasına heyecan katacağımız bambaşka bir ufukla geliyoruz. Bu kafa yediden yetmişe sizin kafanız.’’ Diyor.

[bookmark: _GoBack]Sinema, Televizyon ve Medya dünyasında yaşanan birçok olaya bizzat maruz kalan ya da şahit olan GENÇ KAFA ekibinin ilk filmi “Piyasadan Büyük Alacağımız Var” 4 Eylül 2015 tarihinde sinemaseverlerle buluşacak. Bu filmin hikâyesi, her ne kadar Yeşilçam geleneğinin ironik mizahi diliyle anlatılmış olsa da, eserlerinden ve emeklerinden başka kaybedecekleri hiçbir şeyleri olmayan sanatçıların, yaşadıkları olaylardan esinlenmiştir.

Genç Kafa; ilk ürünü olan sinema filmi ‘’Piyasadan Büyük Alacağımız Var’’ ı kendi deyimleriyle absürt olmaktan kaçınmadıkları komedi anlayışıyla seyirciye sunuyor… ‘’Maddi manevi alacağımız var’’ diyerek, tiyatrodan televizyona, televizyondan sinemaya kadar uzanan bu geniş piyasadan alacaklarını, mizahı yoğun, macerası bol, esprisi çok bir dille anlatıyor.
Ekip filmde geçen olaylar ile ilgili ise ‘’ Bu filmde izleyeceğiniz olaylar gerçek; lakin tüm kişi, kurum ve kuruluşlar “hayal ürünüdür…” diyor.

Yapımcılığını Sami Dündar’ın, yönetmenliğini Genç Kafa ekibinden Ekin Akçay’ın, yaptığı komedi filminin senaryosu da Genç Kafa’dan Okan Metin, İzzet Başlak ve Ekin Akçay’a ait.

Filmin başrollerini ‘’Genç Kafa’’ ekibinin oyuncuları İzzet Başlak, Ali Yiğit San, Rabia Tutal, Ali Rıza Kara, Okan Metin’in yanı sıra, Baran Erdoğan ve Okan Sağlam paylaşıyor.

Genç kafa ekibinin dışında, filmde pek çok ünlü sanatçı da rol alıyor. Salih Kalyon, Melek Şahin, Cem Özer, Barış Başar, Kamil Güler, Aykut Taşkın, Tevfik İnceoğlu, Ali Erdoğan, Tevfik İnceoğlu, Cahit Kaşıkçılar, Mehmet Auf ve Başay Okay gibi usta isimler de yer alıyor.

FİLMİN KONUSU
Yeşilçam sahnesi seyirci gelmemesinden dolayı çıkış yolu arayan oyuncu üç arkadaş; Ediz, Tarık ve Kadir; bahtsız yönetmen Ertem ve yardımcısı Ayşen ile bir araya gelerek, Genç Kafa ekibini kurarlar ve bir dizi projesi hazırlayarak kanallarla görüşmeye başlarlar. 
Görüştükleri kanallardan birine projelerini beğendiren ekip, umutla dizi için haber beklerken, kanalın diziyi araklayıp, başka bir ekiple çektiğini görür.
Haklarını aramak için kanala dava açarlar, fakat dimyata pirince giderken ellerindeki bulgurdan da olurlar… Hayatlarını geçirdikleri, Savaş Ustalarının varı yoğu olan Yeşilçam sahnesi de ellerinden gider… 
İçine düştükleri bu durumdan çıkış yolu aramaya başlarlar ve kendilerini eğlenceli,komik bir maceranın içinde bulurlar…
Genç Kafa Kimdir
 Genç Kafa, Ekin Akçay, İzzet Başlak, Ali Yiğit San, Ali Rıza Kara, Rabia Tutal ve Okan Metin’den oluşuyor. Müjdat Gezen Tiyatro bölümü ve Mimar Sinan Üniversitesi Sinema-Televizyon bölümünden mezun olan, profesyonel gençlerin bir araya gelerek 2012 yılında oluşturduğu ‘’Genç Kafa’’ farklı bakış açılarıyla dikkat çekmeye hazırlanıyor.

Filmin Teaser Linkleri:

https://youtu.be/m-RBVBzq7Cs
https://youtu.be/e-fCd_DN_zA
https://youtu.be/bIxLDSl9c0E
https://youtu.be/_3XQQvPICTQ
https://youtu.be/5u04lPi_pmI
https://youtu.be/U128OISP6-4
https://youtu.be/p6ql_1r6U7s
https://youtu.be/WhppvfdU1Dg
https://youtu.be/PgbmMFfkJ9s
https://youtu.be/2vm7UZCxQ4c
https://youtu.be/soX32kdgsJE
https://youtu.be/TE0dS5q6r1Y
https://youtu.be/0f_4AReTeMg
https://youtu.be/byIgjv7JLEg
 
 






