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“siddete meyyalim vallahi dertten.”





BASIN BÜLTENİ

“Polis” Filmi 16 Şubat 2007’de Vizyonda

Başrollerini Haluk Bilginer, Özgü Namal, Ragıp Savaş ve Sermiyan Midyat’ın paylaştığı POLİS filmi 16 Şubat 2007 tarihinde, 100 kopya olarak vizyona girecek. Onur Ünlü’nün yönetmen olarak ilk uzun metrajlı filmi olan POLİS’in yapımını efLÂtunfilm/İstanbul üstlendi. Senaryosu da Onur Ünlü’ye ait olan filmin dağıtımını Medyavizyon yapacak. 

POLİS filminde, Musa Rami mesleğinin zirvesinde bir cinayet masası polisidir. Bugünlerde kafasını meşgul eden iki şey vardır. Birisi kendisinden 40 yaş küçük üniversite öğrencisi Funda’ya olan aşkı, bir diğeri de ünlü mafya ailesi İzmitliler’in Rami ailesine yönelik bitmek bilmeyen tehditleri. Musa Rami iyi bir baba, iyi bir polis ve iyi bir aşıktır ve görünen o ki Musa Rami işi, aşkı ve ailesi arasında sıkışıp kalacaktır. Aynı günlerde aldığı bir haber ise Musa Rami’yi tamamen altüst eder.

Dram ve aksiyon unsurlarını bir arada bulunduran POLİS’in oyuncu kadrosunda ayrıca; Settar Tanrıöven, Kaan Çakır, Emre Karayel ve Zafer Diper yer alıyor.

Haluk Bilginer “Musa Rami” karakteri ile şaşırtacak!

Bugüne kadar rol aldığı yapımlarda unutulmaz karakterlere imza atan Haluk Bilginer, POLİS filminde nam salmış bir polis olarak izleyicinin karşısına çıkıyor. Filmde, Bilginer’i mafyayla girdiği amansız hesaplaşmada dövüşürken, çatışmaya girerken, ailesini korumak ve aşkını kazanmak için her yolu denerken göreceğiz.

Mafyayla girdiği mücadelede zaman zaman yumruklarına, zaman zaman silahına sarılmak zorunda kalan ünlü polis Musa Rami’nin yaşadıklarına tanık olacağımız POLİS, tarzı ve getirdiği yeni bakış açısıyla sinemamıza farklı bir soluk kazandıracak.

POLİS, izleyiciye sunduğu farklı yaklaşımlarla beraber bir karakter filmi olarak da ön plana çıkıyor. Neredeyse filmin tüm sahnelerinde yer alan Haluk Bilginer, filmin baş karakteri Musa Rami rolüyle izleyiciyi çok şaşırtacak. 

Filmde, karizmatik kişiliği, anlattığı birbirinden ilginç hikayeler ve anılarıyla dikkat çeken ve “Şiddete Meyyalim Vallahi Dertten” diyen Musa Rami kendinden 40 yaş küçük bir üniversite öğrencisine aşık olacak kadar yaşam sevinciyle dolu, her durumda kötülerle mücadele edecek kadar cesur, doğru 

bildiğinden şaşmayan, ailesini korumak için her yolu deneyen ama ne yaparsa yapsın kötü talihin peşini bırakmadığı bir kahraman. 

Haluk Bilginer POLİS filmi için bir söyleşisinde “senaryosu ve sinemamıza getireceği yeniliklerle ile dikkat çekecek” derken, “Polis seyircinin ezberini bozacak” sözleriyle de filmin iddiasını dile getiriyor. 
Musa Rami’nin filmdeki repliklerinden bazıları; 

“On dört mü? Ben on sekiz diye hatırlıyorum... Çünkü elimde iki tane tabanca vardı...”

“Yoksa mezarcıların emekli olurken küreklerini gömdüklerini mi düşünüyorsun?”

“Ne zaman biri sevgiden bahsetse elim tabancama gidiyor…”

“Ölümün cazibesine hiç kimse dayanamaz baş komiserim. Hepimiz günün birinde ölmek için yaşıyoruz, farkında değil misiniz? Kendi ölümünüzü düşünmediniz mi hiç?”

“Konuşacağız Bekir. Merak etme. Hem de kesin konuşacağız. Biliyorsun, öldürmek kesin konuşmaktır...”

“Bir gün bir şölene davet edilirsin ve gittiğinde bir bakarsın ki yemek listesinde adın yazılı...”

“Ayıkken içmeyi pek sevmem. O yüzden bir türlü sarhoş olamıyorum.”

“Öldürmek kesin konuşmaktır ama bir insanı tabanca ile öldürmek teorik olarak mümkün değildir.”

“Şiddete Meyyalim Vallahi Dertten”

Mesleğinde nam salmış cinayet masası polislerinden Musa Rami işi gereği şiddetle iç içe yaşamaktadır. Azılı suçluları yakalamak ve kesin konuşmak için bazen şiddetin dozunu kaçırsa da şiddet yanlısı biri değildir. Hatta gencecik bir “meleğe” aşık olacak kadar kalbi kıpır kıpır atmaktadır. Fakat bir gün suçluların peşinden koşarken kullanmak zorunda kaldığı şiddet, suçluların onun peşine düşmesiyle birlikte yön değiştirir. Peki, genç bir kıza - 23 yaşındaki üniversite öğrencisi Funda’ya - duyduğu aşkın şiddeti, onu suçun şiddetinden uzak mı tutacaktır? Yo, hayır. Suç dünyası, Musa Rami’nin hayattan tat almasına izin vermemeye kararlıdır. Polisimizin dertleri çoğaldıkça şiddetin de dozu yükselecektir. Şiddet dertleri, dertler de şiddeti artıracaktır. 

Bu zalim kısır döngüden kurtulmak, kolay görünmemektedir. “Şiddete meyyalim, vallahi dertten” diyen Musa Rami “Dertliyim, vallahi şiddetten” de dese yeridir.

POLİS film müzikleriyle dikkat çekecek!

Stili, yaklaşımı, sıradışı karakterleri ile sinemaseverlere oldukça farklı bir sinema tadı sunmayı hedefleyen POLİS, film müzikleriyle de dikkat çekecek. Rap müziğin ülkemizdeki başarılı temsilcilerinden olan CEZA’nın POLİS için hazırladığı parça, ritmi ve sözleriyle akıllarda kalacak.

Filmin bir diğer müzik sürprizi ise POLİS’te Funda karakteriyle karşımıza çıkacak olan Özgü Namal’ın seslendirdiği parça olacak. 

Filmde aşina olduğumuz unutulmaz parçaların başarılı müzisyenler topluluğuyla yeniden yorumlanmış halleri de filmi tamamlayan unsurlar arasında ilgi çekecek. 

POLİS, film müziklerinin zenginliğinin yanı sıra müziklerin kullanış biçimi ve sinemamızda görmeye alışkın olmadığımız sürprizli sahneleriyle bir hayli konuşulacak.

POLİS FİLMİ - KÜNYE

Senaryo-Yönetmen: Onur Ünlü
Yapımcılar: A. Taner Elhan, Onur Ünlü, Funda Alp
Oyuncular: Haluk Bilginer (Musa Rami), Özgü Namal (Funda), Ragıp Savaş (komser Yılmaz), Sermiyan Midyat (Nihat), Settar Tanrıöğen (Hayri), Kaan Çakır (Tayfun İzmitli), Emre Karayel (Bekir), Zafer Diper (Doktor Demir), Sinan Çalışkanoğlu (Haluk), Aylin Çalap (Sevgi), Yeşim Ceren Bozoğlu (Derya), Emel Pala (Perihan), Enis Yıldız (Dündar), Engin Benli (Volkan İzmitli), Murat Cemcir (komser Hüseyin), Hasan Şahintürk (Psikiyatrist), Neşe Sayles (Yo yo ma), Gözde Akyıldız (Ece)

Görüntü Yönetmeni: Aras Demiray
Kurgu: Ahmet Can Çakırca

Müzik: Duo-Mehmet Erdem Özgür Akgül / Alp Erkin Çakmak / CEZA
Sanat Yönetmeni: Alper Yanar

Yardımcı Yönetmen: A. Orçun Okşar

Görsel Efekt Tasarım: Murat Onbul

Yapımcı Firma: efLÂtunfilm
Dağıtımcı Firma: MedyaVizyon

Laboratuar: FONO FİLM
Basınla İlişkiler: Sodamedya
Polis Filmi Web Sitesi: www.polisfilmi.com 

PRODÜKSİYON NOTLARI

POLİS filmi ön prodüksiyon çalışmaları Şubat 2006, ön hazırlıkları 15 Mayıs 2006 itibariyle başladı. Çekimler, İstanbul’da 28 farklı mekanda, 4 Eylül - 8 Ekim tarihlerini kapsayan beş haftalık periyotta gerçekleştirildi. Ayrıca, filmde üç mekan TEM Stüdyoları’nda dekor olarak kuruldu ve çekildi.

Çekimlerde; 

· 250 kutu film harcandı. 

· 75 kişilik bir ekip çekimler süresince yaklaşık 30 bin saat mesai yaptı.

· 1.000 yardımcı oyuncu (figüran) görev aldı.

· 15 çekim aracı çekimler süresince yaklaşık 50 bin kilometre yol kat etti.

· Dövüş koreografileri için 100 saatten fazla prova yapıldı. (Koreograf: Gürhan Elmalıoğlu)

· Dans koreografisi için 50 saat prova yapıldı. (Koreograf: Djamel Fellouhe)

· Yaklaşık 1.000 adet kostüm hazırlandı ve giydirildi.
· Filmin iki mekanı dekor olarak stüdyoya kuruldu, onlarca gerçek mekan filme göre yeniden düzenlendi.
· Filmin çekim belgeseli için yaklaşık 5.000 saatlik video kayıt yapıldı.
POLİS filmi hakkında tüm gelişmeleri web sitesinden [www.polisfilmi.com] takip edebilirsiniz.Yurtdışı festivallerine de katılmayı hedefleyen filmin İngilizce sitesi [www.police-themovie.com] Temmuz ayından bu yana yayında.

YÖNETMEN HAKKINDA

Filmin yönetmenliğini üstlenen Onur Ünlü, 1973 yılında İzmit’te doğmuştur. Anadolu Üniversitesi İletişim Bilimleri Fakültesi’ni bitirdikten sonra Marmara Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde yüksek lisansını yapan ve 1997 yılından itibaren senarist, yönetmen ve yapımcı olarak çalışan Onur Ünlü, ayrıca International Advertising Association’s Diploma in Marketing Communication sahibidir. 

POLİS, Onur Ünlü’nün yönetmen olarak ilk uzun metrajlı filmidir. 

Yönetmen ve Yapımcıların “POLİS” Filmiyle İlgiliGörüşleri

Onur Ünlü (Yönetmen, Senarist, Yapımcı)

POLİS, bizim sinemamızda yerleşmiş “sanat filmi - popüler film” ayrımının arasında değil, üzerinde duran bir film. İyi bir şey, hem en iyidir, hem de çok satar. Sinema gibi popüler bir sanat yapmaya soyunduysanız, ulaşmak istediğiniz kitlenin haklarını da gözetmek zorundasınız. Biz de hem iyi, hem de çok sayıda insanın izleyebileceği bir film yapmak istedik. 

POLİS, suç filmlerinin temel özelliklerini taşısa da, daha çok avantüre, zaman zaman da melodrama yakın duran bir film. Ancak bildik dramatik akışı, özdeşim sürecini değiştiriyor ve izleyiciyi bu yolla şaşırtmayı amaçlıyor. Filmde izleyicinin daha önce görmediği, acayip, tuhaf şeyler de oluyor. Buna rağmen filmin anlatımı avantür türünün klişelerini kullanmak üzerine kurulmuş durumda. Filmin merkezinde iyi adamla - kötü adam arasındaki ilişki var. Bu ilişkinin bildiğimiz tüm klişeleri, alışılmışın dışında bir yaklaşımla kullanılıyor. POLİS’te bildiğimiz şeyler, beklemediğimiz anlarda, beklemediğimiz zamanlarda oluyor, tıpkı hayattaki gibi...

Bu film seyircisinden katılım bekliyor: “Bakın burada daha önce görmediğiniz bir şey var, gelin siz de buna katılın, bunun bir parçası olun” diyor. Seyirciden beklediğimiz tek şey bir parça iyi niyet. Onlardan kendilerini biraz bırakmalarını istiyoruz, gerisini film halledecektir.

Sonuçta, POLİS’in iyi bir film mi kötü bir film mi olduğu geride kalacak ve ne kadar şaşırtıcı bir film olduğu ön plana çıkacak.

A. Taner Elhan (Yapımcı)

4 Eylül 2006’da motor dediğimiz POLİS’in çekimlerini - aynen planladığımız gibi - 8 Ekim 2006 tarihinde tamamladık. Sektörümüzde bir projenin planlandığı şekliyle tamamlanması film için çalışan her birimin işlerini aynı koordinasyon ile eksiksiz yapmasıyla mümkün olabilmektedir. 

Filmin laboratuar işlerinde sektördeki en köklü kuruluşlardan biri olan FONO FİLM ile çalıştık. FONO FİLM, son yıllarda yaptığı ve yapmaya devam ettiği yatırımlarla, kurduğu sektörel çözüm ortaklıklarıyla alanında son derece başarılı bir kurumdur. Biz efLÂtunfilm olarak FONO FİLM ile çalışmaktan, FONO’nun sektörel tecrübelerinden faydalanmaktan gayet mutluyuz. Bu bağlamda FONO’nun çözüm ortaklığı kurarak çalıştığı firmalardan 1000 Volt ve 8mm de alanında çok iyi yetişmiş teknik personel ile filmimize değer kattılar. 

Filmin, laboratuar sonrası tüm renk işlemleri 1000 Volt’ta yapıldı. 1000 Volt sektörde yeni olmasına rağmen teknik yatırımlarını usta ellere teslim etmiş genç ve dinamik bir firma. POLİS’in kurgu ve ses işlemleri 8mm’de yapıldı. Sektördeki teknolojik gelişmeleri yakından takip eden 8mm, bize teknik ve yaratıcı ekibiyle de büyük bir katkı sağladı. 

Umuyorum ki POLİS bu yapım kalitesiyle, sinemamızın sektörleşmesine katkı sağlayacak filmlerden biri olacaktır. 

POLİS’i izleyen seyirci filmden büyük bir keyif alacak ve şimdiye kadar izlediği filmlerden çok farklı bir seyir deneyimi yaşayacak, ayrı bir tat alacaktır.

Funda Alp (Yapımcı)

Aslında biz, Eflâtun Film’de, yapımcılık dışında film üretiminin farklı alanlarında da tecrübe sahibiyiz ve projelerde bu tecrübelerimiz dahilinde bir iş bölümü yapıyoruz. POLİS filminde yapımcı olarak bulunmakla birlikte, en başından beri sürecin farklı aşamalarında yer aldık, bir tür yaratıcı yapımcı gibi davrandık. Bundan sonra da Eflâtun Film bu şekilde çalışmaya devam edecek. Bir sonraki projemizde Taner yönetmenlik yapacak mesela, Onur’la ben de farklı pozisyonlarda yer alacağız. Eflâtun Film’i bir tür sinema kolektifi olarak düşünmek mümkün. Biz her anlamda kendimizi geliştirmeye çalışıyoruz. Buna açığız. POLİS filminin de kendimizi geliştirme açısından büyük faydası oldu. 

Antik Yunan’dan beri eğlence duygusu özdeşleşme meselesi üzerine kuruludur. POLİS’teki eğlence duygusu biraz farklı: İzleyiciyi çok eğlendirmesine karşı, alışıldık olduğu izleme sürecini tepetaklak ediyor. Bu anlamda seyirci, her şeyden önce bu filme şaşıracaktır. 

Sinema sanatı ve onun örnekleri genelde uçucudur. Pek azının izi kalır. İzleyiciler bir hafta bir filme giderler, sonra onu unutup diğer hafta başka bir filme giderler. Ben, POLİS’in uçucu değil, kalıcı bir film olacağına inanıyorum. İzleme alışkanlığını bozan bir film olduğu için; insanlar sinemadan çıktıktan sonra bu filmle ilgili birbirleriyle konuşacaklar ve ara ara POLİS’le ilgili sahneleri hatırlayacaklar. POLİS, izleyenlerin akıllarında yer edecek bir film. 

POLİS FİLMİ HAKKINDA

· Basit ve takip edilebilir konusu ve sürprizlerle dolu hikâyesinden dolayı heyecanlıdır. 
· Musa Rami adlı özgün ve baskın karakterinin gücünden dolayı kolay özdeşleşilebilirdir. 

· Bu özdeşleşmenin sağlanmasından sonra, başkarakterin geçirdiği akıl almaz trajik süreçten dolayı acıklıdır. 

· Çevre karakterlerin bizler gibi ‘insanî’ zaaflara sahip olmasından dolayı samimidir. 

· 63 yaşında kanserli bir adamla 23 yaşında cıvıl cıvıl bir genç kızın imkânsız aşkını anlattığı için duygusaldır. 

· Olayların merkezindeki karakterin, ailesini korumaya çalışan bir ‘baba’ olmasından dolayı sahicidir. 

· Hikâyesinin temellendiği avantür kalıptan dolayı genç-yaşlı, zengin-fakir, kadın-erkek bütün film seyircilerinin kolaylıkla bağ kurabileceği ‘tanıdık’ bir filmdir. 

· Bu tanıdıklığına rağmen yenilikçi yaklaşımı ve cesur denemeleriyle ‘özgün’ bir filmdir. 

· Çarpıcı sahneleri, eğlenceli diyalogları ve sürpriz finaliyle seyirci arasında ‘yeniden üretilebilir’ bir filmdir. 

· Bilhassa ortalama seyircinin de katılımını sağlayabilecek bir ‘anlatım dili’ tutturmayı hedeflemesiyle ‘ticari’ bir filmdir. 

· Bununla birlikte ‘has seyircinin’ sinema duygusunu tatmin edecek estetik incelikleri de dışarıda bırakmamaya özen gösteren ‘sanat eseri olma iddiasında’ bir filmdir. 

· Ve sonunda, POLİS, seyircinin görmeye alışık olduğu şeyleri, hiç de görmeye alışık olmadığı bir biçimde yansıtma iddiasında olan ve bunu yaparken sadece kendisine yaslanan ‘sıkı’ ve ‘sivil’ bir filmdir. 
efLÂtunfilm ve Milli Cinayet Koleksiyonu

efLÂtunfilm kendi başına bir projedir ve 2003 yılında sadece kara-film [film noir] örnekleri üretmek üzere kurulmuştur. POLİS adlı filmin de parçalarından birisi olduğu Milli Cinayet Koleksiyonu ise efLÂtunfilm’in en iddialı projelerinden olup, 10 filmlik bir seriyi kapsamaktadır.

Dostoyevski’nin Suç ve Ceza romanından aynı adla senaryolaştırılan SUÇ ve CEZA; bir tür Mike Hammer modifikasyonu olan YOSMAM SENİ KİM ÖLDÜRDÜ?; Ahmet Mithat Efendi tarafından kaleme alınan ve bilinen ilk Türkçe telif polisiye roman olan Esrar-ı Cinayat’tan yine aynı adla bir tür Osmanlıca Polisiye olarak uyarlanması planlanan ESRAR-I CİNAYAT, hüzünlü ve imkansız bir aşk hikayesinin anlatılacağı bir dövüş filmi olan SEVMEKSENİ, yine Milli Cinayet Koleksiyonu’nun parçalarındandır. 

POLİS - OYUNCULAR

Haluk Bilginer (Musa Rami)

Ankara Devlet Konservatuvarı yüksek bölümünü bitirdi. Londra Müzik ve Drama Sanatları Akademisi`nde (LAMDA ) ileri tiyatro öğrenimi gördü. 1980 ile 1991 arasından İngiltere'de çeşitli tiyatrolarda rol aldığı oyun ve müzikallerden başlıcaları : My Fair Lady, Kafkas Tebeşir Dairesi, Macbeth, Pal Joey, Belami (West End`de Ken Hill`in) Phantom of the Opera. 

İngiltere`de televizyon ve sinema çalışmaları : 

TV dizileri: Eastenders, Glory Boys, Murder of a Moderate Man, Bergerac, Memories of Midnight, The Bill 

Filmler: Half Moon Street, Children`s Crusade, Ishtar, Buffalo Soldiers, Spooks, She’s gone.
1990 yılında Tiyatro Stüdyosu'nun kurucuları arasında yer aldı. Tiyatro Stüdyosu`nun Aldatma (Herold Pinter), Kan Kardeşleri (Willy Russell), Derin Bir Soluk Al (Ben Elton), Çöplük (Turgay Nar), Histeri (Terry Johnson) ve Balkon (Jean Genet) oyunlarında başrolleri üstlendi.

Ülkemizde sinema ve televizyon çalışmaları :

TV dizleri : Gecenin Öteki Yüzü, Ateşten Günler, Safiyedir Kızın Adı, Borsa, Son Söz Sevginin, Gülşen Abi, Eyvah Babam, Tatlı Hayat, Karanlıkta Koşanlar, Cesur Kuşku.
Filmler : Kara Sevdalı Bulut, Ölürayak, İki Kadın, 80. Adım, İstanbul Kanatlarımın Altında, Nihavent Mucize, Masumiyet, Usta Beni Öldürsene, Harem - Suare, Fasulye, Güle Güle, Filler ve Çimen, Neredesin Firuze, Hırsız Var, Hacivat Karagöz Neden Öldürüldü?, Kısık Ateşte 15 Dakika.
Rol aldığı oyunlar ve filmlerle bir çok ödülün sahibidir.

1999 Yılında Oyun atölyesi`ni Zuhal Olcay`la beraber kurdular. Dolu Düşün Boş Konuş (Steven Berkoff, 1999), Ayrılış (Tom Kempinsky, 2000), Ermişler ya da Günahkarlar (Anthony Horowıtz, 2002), Cimri (Moliere, 2004) oyunlarında oynadı.
 

Özgü Namal (Funda)

1978 yılında İstanbul'da doğdu. Ortaokul ve liseyi Üsküdar Cumhuriyet Lisesi’nde okudu. 1997 yılında profesyonel olarak Masal Gerçek Tiyatrosu’nda çocuk oyunlarıyla sahnelere adım attı. 1998 yılında "Affet Bizi Hocam" dizisiyle televizyonlara transfer oldu. Konservatuar eğitimi sırasında "Karete Can" , "Yeditepe İstanbul" gibi dizilerde oyunculuk yapmaya devam etti. 2000 yılında "Tiyatro Fora" adlı özel bir tiyatroda "Apaçık", "Tekrar Çal Sam", "Yan Etkili Konuşmalar" adlı oyunlarda, "Kerem", "Havada Bulut" adlı televizyon filmlerinde rol aldı. 2002 yılında konservatuardan mezun oldu. Aynı yıl "Sır Çocukları" adlı filmde rol aldı. Bu filmle, 14. Ankara Film Festivali’nde "Umut Vadeden Kadın Oyuncu" ödülünü aldı. 2004 yılında "Büyü" ve "Anlat İstanbul" filmlerinde rol aldı. Aynı yıl İstanbul Devlet Tiyatrosu’nda konuk oyuncu olarak "Taraf Tutmak" adlı oyunda rol aldı. 
Ortaoyuncularda "Kiralık Oyun" adlı oyunda rol alan, "Kurtlar Vadisi" adlı dizisinde geniş kitleler tarafından tanınan ve sevilen, son olarak "Beynelmilel" filminde izlediğimiz güzel oyuncu 2007'de Onur Ünlü'nün yönettiği POLİS adlı filmde karşımıza çıkacak.

Ragıp Savaş (Komser Yılmaz)

1966 İzmit doğumlu. İzmit’te öğrenim gördü. 1983 yılında İzmit’te amatör olarak sürdürdüğü voleybol hayatına, Eczacıbaşı Spor Kulübü’de devam etti. 1986 yılında Mimar Sinan Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü’ne girdi. 1990 yılında yüksek derece ile mezun oldu ve aynı yıl kurulan Türkiye’nin 3. Ödenekli Tiyatrosu olan Bakırköy Belediye Tiyatroları’nda profesyonel sanat yaşamına başladı.

Sanatçının ilk oyunu 1990 yılında “Demokrasi Gemisi”dir. Aynı sezon “İvan İvanoviç var mıydı yok muydu” adlı oyunda başrol alarak Petrof’u oynamış ve oyun Uluslararası İstanbul Tiyatro Festivali’nde 5 ödüle layık görülmüştür.

Ragıp Savaş, Bakırköy Belediye Tiyatroları’nda birçok tiyatro oyunu ve müzikalde rol almıştır. Sanatçı aynı zamanda 1998-2002 yılları arasında Bakırköy Belediye Tiyatroları’nda Genel Sanat Yönetmeni (Müşfik Kenter) Yardımcılığı ve Yönetim Kurulu Üyeliği yapmıştır. 2004 yılında ise Kocaeli Büyükşehir Belediye Tiyatrosu’nun Genel Sanat Yönetmenliği’ne atanmıştır, halen bu görevi sürdürmektedir.

Savaş, "Neredesin Firuze" adlı filmle sinema kariyerine adım attı. Çeşitli TV dizilerinde de rol alan Ragıp Savaş, Şubat 2007'de POLİS filmiyle izleyicilerin karşısına çıkacak.

Sermiyan Midyat (Nihat)

1998 yılında sınavla girdiği Nöbetçi Tiyatro'da (Ortaoyuncular) Ferhan Şensoy, Derya Baykal, Rasim Öztekin ve Tuncel Kurtiz'den tiyatro eğitimi alan Sermiyan Midyat, 1993 yılından 1996 yılına kadar Kadıköy Halk Eğitim Merkezi'nde akademik tiyatro eğitimi gördü. 1994 yılında girdiği İstanbul Üniversitesi Mühendislik Fakültesi Kimya Bölümünde üç yıl okuduktan sonra, ayrılarak İşletme Fakültesi'ne geçiş yaptı. Kadıköy Halk Eğitim Merkezi'nde oyuncu ve yönetmen yardımcısı olarak görev yaptı. Bir çok dizi ve filmde görev alan Midyat, Emret Komutanım dizisinde Arıza Hamza rolüyle dikkatleri üzerine çekti. Başarılı oyuncu Mustafa Altıoklar'ın sinema filmi Banyo'dan sonra şimdi de Onur Ünlü'nün yönettiği POLİS filmiyle karşımıza çıkmaya hazırlanıyor.

Rol Aldığı Dizi ve Sinema Filmleri:

Kırık Kanatlar-2006-(Tv Dizisi)

Emret Komutanım-2005-Arıza Hamza (Tv Dizisi)

Banyo-2005-Sinan (Sinema Filmi)

Pardon-2004-Enişte (Sinema Filmi)

Şöhretler Kebabçısı-2004-Ali Babaç (Tv Dizisi)

Gece Yürüyüşü-2004-Süleyman (Tv Dizisi)

Biz Boşanıyoruz-2004-Ali Babaç (Tv Dizisi)

Bizim Otel-2001 (Tv Dizisi)

Hiçbir Yerde-2001 (Sinema Filmi)

Kuzenlerim-2003 (Tv Dizisi)

Şarkılar Seni Söyler (Tv Dizisi)

Senaryosunu Yazdığı Yapımlar:

Dişi Kuş-2004

Sınırlı Aşk-2003

Berivan-2003

Aşkına Eşkıya-2001

Settar Tanrıöğen (Hayri)

Sinemamızın deneyimli ve aranılan isimlerinin başında gelen usta oyuncu Settar Tanrıöğen, canlandırdığı birbirinden farklı karakterlerle sinemaseverlerin gönlünde taht kurmuş isimler arasında yer alıyor. Bir Demet Tiyatro'da canlandırdığı Saldıray karakteriyle sinemaseverlerin yanı sıra tüm Türkiye'nin yakından tanıdığı bir isim haline gelen Tanrıöğen, yardımcı rollerde gösterdiği yüksek performans ile Türk sinemasının unutulmaz simaları arasına adını yazdırdı. 

Rol aldığı film ve diziler:

Polis, 2007 

Hayatımın Kadınısın, 2006 

Karınca Yuvası, 2006 

Takva, 2005 

Ödünç Hayat, 2005 

2 Süper Film Birden, 2005 

Kader, 2005 

Yazı Tura, 2003 

Hadi Uç Bakalım, 2003 

Alacakaranlık, 2003 

Muhteris Ruhlar, 2002 

Hızma, 2002 

İki Oda Bir Sinan, 2002 

Güneş Yanıkları, 2000 

Şarkıcı, 2000 

İkinci Bahar, 1999 

Yara, 1998 

Bir Demet Tiyatro, 1997 

Eşkıya, 1996

Kaan Çakır (Tayfun İzmitli)

Bugüne kadar daha çok rol aldığı dizilerden tanıdığımız Kaan Çakır, uzun bir aradan sonra sinemaya "Polis" filmi ile dönüyor. Daha önce "Güle Güle" ve "Hiçbir Yerde" filmlerinde rol alan oyuncu, özellikle son yıllarda büyük beğeni toplayan ve izlenme rekorları kıran dizilerdeki başarılı performansıyla dikkat çekiyor.

Eğitimi: İ. Ü. Devlet Konservatuarı Tiyatro Bölümü 

Rol aldığı film ve diziler:

Polis - Tayfun İzmitli, 2007

Aliye, 2004 

Çaylak, 2003 

Bir İstanbul Masalı, 2003 

Hiçbiryerde, 2001 

Güle Güle, 1999 

Yılan Hikayesi, 1999 

Kara Melek, 1996 

Hastane, 1993 

Süper Baba, 1993

Emre Karayel (Bekir)

Rol aldığı dizilerdeki başarılı performansı ile büyük beğeni toplayan Emre Karayel POLİS ile sinemaya adım atıyor. Rol aldığı birçok dizi büyük başarı yakalayan Karayel, tiyatro ve dizilerde gösterdiği performan ile seyircilerin gönlünde yer etmiş oyuncular arasında yer alıyor.

Eğitimi: Bilkent Ü. Tiyatro Bölümü 

Rol aldığı film ve diziler:

Polis - Bekir, 2007 

Kırık Kalpler Durağı, 2005 

Körfez Ateşi, 2005 

Gümüş, 2005 

Sayın Bakanım, 2004 

Ablam Böyle İstedi, 2004 

Fişgittin Bey, 2003 

Bir İstanbul Masalı, 2003 

Kuzenlerim, 2002

Zafer Diper (Doktor Demir)

Zafer Diper, tiyatroya 1963’te Beşiktaş CHP Gençlik Kolu’nda başladı; lise ve üniversitede halkevinde sürdürdü. Bu dönemlerde, kendi yazdığı Kentin Korosu Gitgel Dolap, Ay Doğarken, Ağzı Çiçekli Adam, Kapıların Dışında, Woyzeck yönettiği-oynadığı oyunlar arasında yer alıyor. Bir süre, Sinematek’le gelişen film yapma istemiyle kısa film çalışmalarına, senaryo ve öykü yazımına yöneldi. Daha sonra Halk Tiyatrosu’nda oynadı. 1978’de Ortaoyuncular’ın ilk kuruluş kadrosunda yer aldı ve Şahları da Vururlar oyununda Şah’ı 375 kez oynadı. 1981 Kasım’ında, Üsküdar Sunar Tiyatrosu’nda “toplumcu-eytişimsel bir yaklaşımla sanatsal etkinlikler üretebilmek” içeriğiyle özetlenebilir bir anlayışla Bizim Tiyatro’yu kurdu. Oyunlar, Çocuk Oyunları, Kültür-Sanat Etkinlikleri sözü edilen çerçevede ele alınmaya çalışıldı. İçinde, yazdığı-oyunlaştırdığı-yönettiği ve oynadığı oyunlar bulunan dizelge şöyle: Hamlet, Kükreyen Fare, Kurtuluştan Sonra, Nâzım, Halkın Ekmeği, Suikast, Örümcek Kadının Öpücüğü, Boğulma ya da Woyzeck, Dava, Şeytanistan, Ölümsüz Şarkı, Devrimi Çok Sevmiştik, Yitik, Çölde Yarış, Hoş Geldin Bebek, Ölüm Uykudaydı, Mavileşme, Talan, Kafa Kağıdı, yirminci gösterim yılında sürmekte olan Yargı ve Özkıyım…

Tiyatromuzun usta isimlerinden Zaper Diper, Onur Ünlü'nün yönettiği "Polis" filmi ile sinemaya adım atıyor.

Sinan Çalışkanoğlu (Haluk)

Akademi İstanbul mezunu olan Sinan Çalışkanoğlu, Pera Güzel Sanatlar Merkezin'de pandomim ve oyunculuk dersleri almış. Tiyatro çalışmalarına devam eden sanatçı "Bekleme Odası" oyununda Tiyatro Ti'ye katılmış. Dizilerde de rol alan Sinan Çalışkanoğlu, POLİS filminde Haluk karakterini canlandırıyor.

Aylin Çalap (Sevgi)

Tiyatroda yaptığı çalışmalarla dikkat çeken Aylin Çalap'ın, ülkemizde alışık olmadığımız gölge tiyatrosu türünde yazdığı "Deniz Kızı" adlı oyunu bulunuyor. Farklı bir tarzla; mask ve kuklalarla sahnelenen "Kuşlar Meclisi"nde de rol alan Çalap, Semaver Kumpanya Tiyatrosu'nda tiyatro çalışmalarına devam ediyor. Sanatçı POLİS filminde Sevgi karakterinin canlandırıyor.

Yeşim Ceren Bozoğlu (Derya)

1974 yılında Ankara’da doğdu. Dokuz Eylül Güzel Sanatlar Fakültesi Oyunculuk bölümünü bitirdi. Devlet Tiyatroları ve Şehir Tiyatroları’nda çalıştı. Bugüne kadar birçok film ve dizide rol alan deneyimli oyuncu POLİS filmi için kameraların karşısında.

Rol aldığı film ve diziler:

Polis - Derya, 2007 

Eve Dönüş, 2006 

Kısık Ateşte 15 Dakika, 2006 

Alanya Almanya, 2005 

The İmam, 2005 

Arapsaçı, 2004 

Meleğin Düşüşü, 2004 

Bir Aşk Hikayesi, 2004 

2 Genç Kız, 2004 

Günahım Neydi Allahım, 2003 

Azad Göze 2002 

Gülbeyaz, 2002 

İngiliz Kemal, 2001 

Yeditepe İstanbul, 2001 

Sıcak Saatler, 1998

Emel Pala (Perihan)

1986- 1990 yılları arasında Anadolu Üniversitesi İİBF. İşletme Bölümü'nde ve 1991- 1995 yılları arasında Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuarı Tiyatro Oyunculuğu Bölümü'nde eğitim gören Emel Pala, dizi, tiyaro ve reklam dünyasının aranılan oyuncuları arasında yer alıyor. Bugüne kadar rol aldığı oyunlar ve dizi filmlerle beğeni toplayan Emel Pala POLİS filminde Perihan karakterini canlandırıyor. 

Rol aldığı film ve diziler:

Polis - Perihan, 2006 

Çapkın, 2005 - 2006

Müjgan Bey, 2004

Görünmez Adam, 2004

Büyük Buluşma, 2004

Hızma, 2002

Kuzgun, 1998

Kurtlar Sofrası, 1998 

Aynalı Tahir, 1997 - 2001 

Yaz Evi, 1996

Tiyatro Çalışmaları:

 Fırtına (oyuncu), 2006

Kadife Çiçekleri (yönetmen), 2005

Helikopter (oyuncu), 1999

Sen Beni Sevmiyorsun (oyuncu), 1998

Papaz Kaçtı (yönetmen), 1998

Küheylan (oyuncu), 1996-1997

Othello (oyuncu), 1995

Engin Benli (Volkan İzmitli)

Eskişehir Devlet Konservatuvarı’ndan mezun olan Engin Benli, Bursa Devlet Tiyatrosu'nda "Hayvan Çiftliği","Vişne Bahçesi", "Kaç Baba Kaç", "Hüznün Çoşkusu Altında" gibi oyunlarda rol aldı. Ardından kısa bir süre Ankara Devlet Tiyatrosu'nda görev yapan sanatçı, kurulduğundan bu yana İzmit Şehir Tiyatrosu’nda oyuncu olarak yer alıyor. POLİS filmi ile sinemaya adım atan Benli, filmde Volkan İzmitli'yi canlandırıyor.

Neşe Sayles (Yo yo ma)

Hacettepe Devlet Konservatuvarı'nda Klasik Bale eğtimi gören, Mimar Sinan Konservatuvarı'nda lisans programını tamamlayan Neşe Sayles, Yılmaz Erdoğan Actor Studio'da eğitim aldı. "Hayat Bilgisi" dizisinden ve "Orgazize İşler" filmindeki kısa rolünden tanıdığımız Neşe Sayles, POLİS de karşımıza Yo yo ma karakteri ile çıkacak.

Enis Yıldız (Dündar)

1972 yılında Almanya'da doğdu. 1994'te Anadolu Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Sahne Sanatları Bölümü'nden mezun oldu. 1994'te Eskişehir Tiyatora Kumpanyası (ETK)'nın kuruluş çalışmalarında yer aldı. Sonraki beş yıl boyunca bu tiyatroda oyuncu ve yönetmen olarak görev aldı. 1997'de "Dram Sanatına Göstergebilimsel Yaklaşım ve Bir Sahneleme Çalışması" başlıklı teziyle Master derecesini aldı. 1999'dan bu yana Tiyatro Anadolu'da çalışmaktadır.

Murat Cemcir (Komser Hüseyin)

43. Altın Portakal Antalya Film Festivali'nden 9 ödülle dönen "Takva"da Mahmut rolünü canlandıran Murat Cemcir, POLİS filminde komser Hüseyin karakterini canlandırıyor.

Hasan Şahintürk (Psikiyatrist)

Bugüne dek birçok oyunda yönetmen ve oyuncu olarak görev alan Hasan Şahintürk, tiyatro eğitmenliği de yapıyor. Şahintürk POLİS filminde psikiyatrist olarak karşımıza çıkacak.

Gözde Ayyıldız (Ece)

Küçük yaşına rağmen birçok dizide rol alan minik oyuncu POLİS filminde efsane polis Musa Rami (Haluk Bilginer) torunu Ece'yi canlandırıyor. 

Rol aldığı film ve diziler:

Polis - Ece, 2006 

Zeynep, 2005 

Bütün Çocuklarım Yaprak, 2004 

Çınaraltı, 2003 

A.G.A

Film hakkında her türlü soru ve röportaj talepleriniz için:
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