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PEKER AÇIKALIN;
“İNTİKAM ALMAYA GİDİYORUM, AKŞAMA BİR ŞEY LAZIM MI?”
Peker Açıkalın bütün polis teşkilatını peşinden koşturuyor… Açıkalın, yıllardır intikam için gün sayan seri katil Kinyas karakterini canlandırdığı “Polis Akademisi Alaturka”da, eline yüzüne bulaştırdığı intikam planlarıyla seyirciyi bir hayli güldürecek. Üstelik intikam alacağı isim ise, yıllardır birçok sinema projesinde birlikte rol aldığı, akademinin Beton Haşmet’i, Mehmet Ali Erbil! 
Peker Açıkalın, Kinyas karakterine hayat verdiği “Polis Akademisi Alaturka”da sinirli komik. Tek hayali, hayatını karartan Beton Haşmet (Mehmet Ali Erbil)’ten intikam almak olan seri katil, bu yolda emin ama talihsiz ve bir hayli komik adımlarla ilerlerken izleyenleri kahkahaya boğmayı da ihmal etmiyor. 

Bugüne kadar beşten fazla komedi filminde birlikte rol alan ve sinemaseverleri gülmekten kırıp geçiren Mehmet Ali Erbil ile Peker Açıkalın’ın, 2015 sürprizi de “Polis Akademisi Alaturka” oldu. Tek sorun ise, kanlı bıçaklılar. Erbil ve Açıkalın’ın birbirinden komik anlara imza attığı macera dolu filmde, ikilinin başına gelecekler ise merak konusu.  

"POLİS AKADEMİSİ ALATURKA"
Film, yeni çıkan “Pozitif Ayrımcılık” kararnamesi gereği, Polis Akademisi'ne giriş koşullarının son derece esnetildiği, polis olmak isteyen herkesin neredeyse koşulsuz şartsız kabul edildiği akademide geçiyor. Tabiri caizse ipini koparan herkesin soluğu, polis olmak için akademide almasıyla başlayan filmde; aşırı disiplin merakıyla tanınan Müdür Muavini Beton Haşmet (Mehmet Ali Erbil)'in başına gelen bir dizi komik olay, seyirciyi bol gülmeli bir serüvene sürüklüyor.    

Bilgi için: 
twitter.com/polisakademitr  


facebook.com/pages/Polis-Akademisi-Alaturka  
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