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Robert Rodriguez, Predator dünyasına yeni bir soluk getiriyor “PREDATORS”. Film Rodriguez’in yaratıcılığında, Austin - merkezli Troublemaker Studios’ta, Nimrod Antal yönetmenliğinde çekildi “Sin City”, “Once Upon A Time In Mexico”, “From Dusk Till Dawn” gibi filmlerin yönetmenliğini başarıyla üstlenen Robert Rodriguez’in yapımcılığında çekilen ve “Kontroll”, “Vacancy” gibi filmlere imza atmış Nimród Antal’ın yönettiği film PREDATORS’ın başrollerinde Oscarlı oyuncu Adrian Brody ile Alice Braga, Topher Grace, Danny Trejo yer alıyor.
PREDATORS’ta Brody’nin yanısıra, ödüllü oyuncu ve yapımcı Laurence Fishburne (“The Matrix” serisi), Topher Grace (“Spider-Man 3”), Alice Braga (“I Am Legend”) ve Walton Goggins (“The Shield”) yer alıyor. Önemli rollerde Rodriguez’in sık sık beraber çalıştığı ve yakın zamanda Rodriguez’in bir sonraki filmi “Machete,”de yer alan Danny Trejo; UFC şampiyonu Oleg Taktarov (“National Treasure”), Mahershalalhashbaz Ali (“The Curious Case of Benjamin Button”) ve Louis Ozawa Changchien (“Fair Game”) yer alıyorlar.
Konu: 
Predator evreninde yepyeni bir sayfa açılıyor... Robert Rodriguez’in yapımcılığında çekilen filmde, başrolde Oscarlı oyuncu Adrian Brody, seçilmiş bir grup paralı askerin lideri olarak karşımıza çıkıyor. Yabancı bir gezegene getirilen birlik, kısa sürede kendilerinin av olduğunu farkeder. Gözden düşmüş bir fizikçi dışında her biri soğukkanlı birer katil olan ve Yakuza, suçlular, ölüm mangası timinden oluşan bir grup paralı askerler, insan “predator”(avcı)lar. Düştükleri gezegende bu sefer kendileri uzaylı predator’lar tarafından sistematik bir biçimde avlanıyorlar.
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