
NEŞELİ BİLGİLER
· EĞLENCELİ KURBAĞALAR -- Animasyoncular ve görsel geliştirme sanatçıları, kurbağaların nasıl vrakladığını gerçekten anlamak için bir grup kurbağayı stüdyoya getirdiler.
· DISNEY’İN DOKUZUNCU PRENSESİ – Disney’in en yeni prensesi Tiana, Pamuk Prenses,  Uyuyan Güzel, Külkedisi, Belle, Ariel, Pocahontas, Jasmine ve Mulan. “Prenses ve Kurbağa” 1998’te gösterime giren “Mulan”dan beri Disney’in ilk prensesi.

· ZAMAN ZAMAN – “Prenses ve Kurbağa”nın tek çizimi bir çizerin 20 dakikasını aldı. “Prenses ve Kurbağa”nın bir tek sahnesinin altyapısını oluşturmak çizerlerin 20-40 saatini aldı.  Aynı sahne prodüksiyon aşamasında renkli final sahne haline gelene kadar 2-3 ay daha üstünde çalışıldı. 

· YAĞMUR -- Ron Clements New Orleans Jazz & Heritage Festival’inde sağanak yağmura yakalandı ve masanın altına sığındı. Clements daha sonra bunu Tiana ve Prens Naveen’ın yağmura yakalandıkları bataklık sahnesinde kullandı. 

· TİMSAH -- Ünlü şef Emeril Lagasse Marlon the Gator’ın bir bölümünü seslendirdi. 

· KENDİ BORUSUNU ÇALMAK -- Doğma büyüme New Orleanslı olan caz efsanesi ve trompet sanatçısı Terrence Blanchard, filmde timsah Louis’in tüm trompet bölümlerini çaldı. Aynı zamanda nehir gemisi orkestrasının şefi Earl’ü de seslendirdi. 

· RESİM MANZARA– Film yapımcıları referans olarak kullanmak ve esinlenmek üzere binalar, restorantlar, bahçeli konaklar gibi 50.000 binden fazla yerel simgelerin fotoğraflarını çektiler.
·  HERKES GEÇİT TÖRENLERİNİ SEVER – Film yapımcıları şamandıranın üstündeki Mardi Gras kutlamalarına davet edilmişlerdi. Filmin sonunda, düğün geçidi sırasında yönetmenlerin şamandıradan boncuk attığı bir karikatür yer alıyor.

· HAYIR İŞLERİ -- New Orleans’dayken, yönetmenler Ron Clements ve John Musker, yapımcı Peter Del Vecho New Orleans’ın yeniden yapılması için İnsan Yerleşimleri Örgütü’nde gönüllü oldular. 

· HER ŞEY AİLE İÇİNDE – Arka plandaki karakterlerin bazıları prodüksiyon ekibindekilerden esinlenerek yapıldı. Açılış bölümündeki atlı adam için animasyon süpervizörü Eric Goldberg’den esinlenildi. Yapımcı Peter Del Vecho’nun benzeri Maskeli Balo’nun dans pistinde tango yaparken görülebilir. Prens Naveen’in arkasından bayılan kızlar prodüksiyon ekibinden esinlenerek yapıldı.   Marlon West (EFX süpervizörü) ve Bruce Smith (animasyon süpervizörü) Tiana’nın kafedeki arkadaşlarına ilham kaynağı oldular, senarist Rob Edwards’ın benzeri orkestranın bir elemanı.  Hikaye sorumlusu Don Hall, Darnell karakterini seslendirdi. Storyboard çizeri Paul Briggs Çift Parmak karakterini seslendirdi. 

· YEREL YETENEKLER -- Ünlü bir yerel müzisyen olan “Trombone Shorty,” “Down in New Orleans”ta çaldı. Film yapımcılarının yerel rehberi olan Al Hebron nehir teknesinin kaptanını seslendirdi.
· ÇOK YETENEKLİLER -- Grammy ödüllü yerel müzisyen Terence Simeon, Zydeco şarkısı "Gonna Take You There"de akordeon, rub board, triangle ve squeezebox çaldı. 

· İÇTEN AYDINLATMALI -- Randy Newman kompozitörün karikatürü olan ateşböceği kuzen Randy’yi seslendirdi.  Newman filmde rakun, kağlumbağa gibi birkaç karakteri seslendirmek üzere ekibe katılmıştı ancak sadece ateşböceği filmin son halinde yer aldı.  

· TEKRAR ÇAL-- Yönetmen Ron Clements için en heyecanlı verici anlardan biri,  Randy Newman’ın ona özel performansıydı. Clements Newman’ın evine erkenden gitti ve Oscar ödüllü kompozitörün film için yazdığı ilk şarkıyı dinledi.   

· KULAKLARDA MÜZİK GİBİ – New Orleans hayat tarzının ayrılmaz bir parçası olduğu için film yapımcıları bu çeşitliliği filme yansıtmanın önemli olduğunu düşündüler. Oscar ödüllü kompozitör Randy Newman (“Arabalar,” “Sevimli Canavarlar,” “Oyuncak Hikayesi”), film için caz, blues, kilise müziği ve zydeco tarzının bulunduğu yepyeni bir partisyon ve yedi yeni şarkı yazdı.

· HAYCAN DAVRANIŞLARI -- Yönetmenler John Musker ve Ron Clements, ilham almak için New Orleans Audubon Hayvanat Bahçesi’ni ziyaret ettiler. Bölgeye özgü timsahlar gördüler ve filmin trompet çalan timsahı için bundan esinlendiler ve kaşık burunlu kuşlar, Odie Anne’nin kilise şarkısı “Dig A Little Deeper”a ilham kaynağı oldular.
· BİR KULAK KABARTIN– Ses uzmanı Oden Benitez kilise çanının ve tramvay seslerini kaydetmek için New Orleans’daki Jackson Meydanı’na gitti.
· EFSANELER -- Yönetmenler Ron Clements ve John Musker için New Orleans’a yaptıkları en heyecan verici gezilerden biri, yerel kayıt stüdyosu The Music Shed’de (buruşturulmuş çelik gibi görünüyor) Dr. John ve Randy Newman’ın kaydını yaptıkları andı. Robert Plant, Fats Domino ve Norah Jones’un söylediği The Gospel Choir de stüdyoda kaydedildi. Hem Dr. John hem de Newman’ın New Orleans’la güçlü bağları var.  

· DERİNLEMESİNE ARAŞTIRMA – Film yapımcıları nehir teknesi sahnelerinin doğru olmasını sağlamak için  Nanchez Nehir teknesini turuna çıktılar. New Orleans’daki tramway ağında da özel bir tura çıktılar.
