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“Rafadan Tayfa 4: Hayrimatör” 
Yeni Rekorlara İmza Atmak İçin 29 Aralık’ta Sinemalarda! 

Türkiye'nin sevilen çizgi filmi Rafadan Tayfa yeni filmiyle hayranlarıyla buluşmaya hazırlanıyor. Serinin dördüncü filminde geçmişin ve geleceğin tam ortasında "dev" bir maceraya atılan kahramanlarımız, “Yüzyılın İcadı” olan dev robot Hayrimatör’ü kurtarmak için bir araya gelecektir. 
“Rafadan Tayfa 4: Hayrimatör”, 29 Aralık’ta vizyonda olacak.

22.09.2023, İstanbul
Animasyon dalında sayısız rekora sahip olan İSF Studios'un Rafadan Tayfa serisinin son filmi "Rafadan Tayfa 4: Hayrimatör", 29 Aralık 2023'te beyazperdede seyircisiyle buluşmaya hazırlanıyor. 

İlk üç filmiyle milyonlara ulaşan serinin heyecanla beklenen dördüncü filminde Rafadan Tayfa bu kez, Ajan ve adamları tarafından kontrolden çıkarılmış olan Hayrimatör’ü kurtarmak için bir araya gelir.

Uzaya çıkan en genç insan olan Hayri, oldukça meşhur olmuş; üstün zekâlı öğrencilerin alındığı bir bilim teknik okuluna kabul edilmiştir. Artık mahallede çok az vakit geçiriyor, vaktinin çoğunu kendi tabiri ile “Yüzyılın İcadı” olan dev robot Hayrimatör’e harcıyordur.

Hayri, bir mühendislik harikası olarak tasarladığı halde Hayrimatör’ü çalıştıracak güç kaynağını bir türlü elde edememiştir. Uzaylı kahramanımız Zobi’nin desteğiyle Hayrimatör'ü çalıştırmayı başarır; ancak kötüler icadın peşine düşer. İcadın kötülerin ele geçirmesi halinde, tüm dünya büyük bir tehlike ile karşı karşıya kalacaktır. Hayri, Kâmil, Akın, Sevim, Hale ve Mert'i bu kez hiç olmadığı kadar zorlu bir görev beklemektedir.

Filmin yönetmenliğini serinin diğer üç filmini de yönetmiş olan İsmail Fidan yapıyor. Fidan aynı zamanda filmin müziklerinin de yapımcısı. Senaryosunu ise Arzu Yurtseven kaleme alıyor.

İlk filmi "Rafadan Tayfa: Dehliz Macerası" 2 milyon, "Rafadan Tayfa: Göbeklitepe" 3,5 milyon ve üçüncü filmi "Rafadan Tayfa: Galaktik Tayfa" ile 2 milyon 850 bin seyirciye ulaşan seri, Galaktik Tayfa ile aynı zamanda tüm kategorilerde 2023'ün en çok izlenen sinema filmi olmuştu.

Dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Rafadan Tayfa: Hayrimatör”, 29 Aralık’ta sinemalarda olacak.

Filmin Fragmanı: https://youtu.be/coK9c5kK8-s 

Filmin Künyesi:

Yapımcı-Yönetmen: İsmail Fidan
Senaryo: Arzu Yurtseven
Proje Koordinatörü: Hakan Bol
Seslendirme Sanatçıları: Levent Kol, Yağmur Sergen, Hakan Coşar, Şirin Giobbi, Aysin Işimer, Emine Sergen Kazbek, İsmet Numanoğlu, Hakan Bozbey Okan Şenozan, Pervin Ünalp, Sibel Görgülü, İbrahim Bildir
Animasyon Süpervizörü: Uğur Çanka
Vfx Süpervizörü: Aydoğan Uçar 
Sanat Yönetmeni: Rabia Türkoğlu
Müzik: M. Tarkan Ergün, İsmail Fidan
Tema Söz ve Müzik: İsmail Fidan


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır. Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur. TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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