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CGV Çocuk Aile Kulübü, Rafadan Tayfa: Kapadokya Özel Gösteriminde Çocuklu Ailelerle Buluştu
Çocuklu aileleri sinemada daha fazla film izlemeye teşvik eden, onlara çeşitli avantajlar sunan CGV Çocuk Aile Kulübü, Paribu Cineverse Kanyon’da düzenlenen Rafadan Tayfa: Kapadokya özel gösteriminde çocuklu ailelerle buluştu.
Ailelere sinema salonlarında çeşitli avantajlar ve faydalar sunan CGV Çocuk Aile Kulübü, TRT ortak yapımı sevilen çizgi film Rafadan Tayfa’nın beşinci filmi olan Rafadan Tayfa: Kapadokya için özel gösterim düzenledi. Paribu Cineverse Kanyon’da çocuklu aileleri ağırlayan özel gösterim, yoğun ilgiyle karşılaştı. 
Filmin yönetmenliğini ve yapımcılığını serinin diğer dört filmini de yöneten İsmail Fidan’ın üstlendiği film; Hayri ve tayfasının Kapadokya'da yaşadığı maceraları beyaz perdeye aktarıyor. Bağ bozumu festivalinde gerçekleşecek “Kapadokya Bilmece Avı” etkinliğinde Hayri’nin yolu gizemli bir çömleği arayan ajanlarla kesişir. Sıradan görünen çömlek aslında Zümrüdüanka'nın küllerini saklamaktadır.

CGV Mars Cinema Group Hakkında:
CGV Mars Cinema Group, Türkiye’de sinema sektörü ile ilgili sonsuz potansiyel beklentisiyle 2016 yılında CGV ve Mars’ın bir araya gelerek aile olmasıyla Türkiye’de sinema izleyicisine üstün hizmet kalitesiyle sinema keyfi sunmak için çalışmalarını sürdürmektedir. IMAX, 4DX, Starium, ScreenX gibi ileri düzey film teknolojilerini Türkiye ile ilk buluşturan şirket olan CGV Mars Cinema Group, konforlu, özelleştirilmiş koltuklarının yer aldığı Gold Class ve Tempur salonları ile de farkını ortaya koymaktadır. Paribu Cineverse salonları ile dünya standartlarındaki teknolojiyi; konfor, ergonomi ve üstün hizmet anlayışı ile birleştiren CGV Mars Cinema Group, sunduğu avantajlı kampanyalar ve CGV Cinema Club ile sinema keyfini herkesle buluşturmayı hedeflemektedir. CGV Mars Cinema Group Türkiye genelinde 29 şehirde, 78 sinema işletmesi ve 640 salon sayısı ile sinemaseverlere hizmet sunan, Türkiye’nin en büyük sinema zinciridir.
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