Disney'den "Raya ve Son Ejderha" Filmine Ait Yeni Fragman Yayınlandı

Ülkesi Kumandra’yı kurtarmak amacıyla efsanevi son ejderhanın izini sürmeye karar veren yalnız savaşçı Raya’nın maceralarını anlatan, Walt Disney Animation Studios’tan “Raya ve Son Ejderha” filmine ait heyecan verici yeni fragman yayınlandı.

“Raya ve Son Ejderha” filmine ait yeni fragmanı aşağıdaki linklerde bulabilirsiniz.
 
Disney’den “Raya ve Son Ejderha” yakında sinemalarda…
 
YouTube Fragman Link:  https://www.youtube.com/watch?v=slQ1PCFGxZk
Instagram Linki:   https://www.instagram.com/tv/CKgzMrCHacF/?utm_source=ig_web_copy_link
Facebook Linki: https://www.facebook.com/watch/?v=324927648864004

RAYA VE SON EJDERHA
WALT DISNEY ANIMATION STUDIOS

Walt Disney Animasyon Stüdyoları’nın sizi götüreceği Kumandra'nın fantastik dünyasında uzun zaman önce insanlar ve ejderhalar uyum içinde birlikte yaşarlardı. Ancak Druun olarak bilinen canavarlar ülkeyi tehdit ettiğinde, ejderhalar insanlığı kurtarmak için kendilerini feda ettiler. Şimdi, 500 yıl sonra, aynı canavarlar geri döndü ve onları sonsuza dek durdurmak için son ejderhayı bulmak yalnız bir savaşçı olan Raya'ya düştü. Raya, yolculuğu boyunca dünyayı kurtarmak için bir ejderhadan çok daha fazlasının gerektiğini, aynı zamanda güven duymanın ve takım çalışmasının önemini öğrenecek. Karakterler arasında ayrıca Boun adında sokakların ustası 10 yaşında bir girişimci, müthiş dev Tong,  hırsız ufaklık Noi ve Ongiler grubu yer alıyor. 

Yönetmenliğini Don Hall ve Carlos López Estrada’nın, yardımcı yönetmenliğini Paul Briggs ve John Ripa’nın yaptığı filmin yapımcıları Osnat Shurer ve Peter Del Vecho.
 
KISA AÇIKLAMA:

Yalnız bir savaşçı olan Raya, 500 yıl sonra Kumandra'yı yeniden tehdit eden Druun adlı canavarları durdurmak için son ejderhanın izini sürmek zorundadır.
 
NOTLAR:

Don Hall, “6 Süper Kahraman” ile En İyi Animasyon Filmi dalında Akademi Ödülü® aldı (yapımcı Roy Conli ve yönetmen Chris Williams ile birlikte).

Carlos López Estrada, eleştirmenlerce beğenilen bağımsız film “Blindspoting”in yönetmenliğiyle tanınıyor.

“Raya ve Son Ejderha”, Güneydoğu Asya'nın kültürlerinden ve insanlarından esinlenmiştir. Filmin yapımı boyunca, film yapımcıları bölgedeki uzman danışmanlardan oluşan Raya Southeast Asia Story Trust ile yakın bir şekilde çalıştı.
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