RECEP İVEDİK 3

Gösterim Tarihi: 12 Şubat 2010

Dağıtım: Özen Film

Yapım: Aksoy Film - Özen Film

Yapımcı: Faruk Aksoy, Mehmet Soyarslan

Senaryo: Şahan Gökbakar, Togan Gökbakar, Can Ali Sabuncu

Yönetmen: Togan Gökbakar

Görüntü Yön.: Ertunç Şenkay

Müzik: Oğuz Kaplangı

Kurgu: Erkan Özekan

Miksaj: Serdar Öngören

Türü: Komedi

Oyuncular: Şahan Gökbakar (Recep İvedik), Zeynep Çamçı (Zeynep), Mehmet Yumurtacı (Bakkal Salih), Sevim Yatlılar (Nezahat)

Şahan Gökbakar’ın gişe rekorları kıran Recep İvedik macerası, yepyeni bir serüvenle devam ediyor. Türk sinemasının en çok izlenen filmleri olan Recep İvedik ve Recep İvedik 2’nin ardından, serinin üçüncü filmi Recep İvedik 3, 12 Şubat 2010’da izleyiciyle buluşuyor. 
Yapımcılığını Faruk Aksoy’un, dağıtımını Özen Film’in üstlendiği Recep İvedik 3’te babaannesinin ölümünden sonra yalnızlıktan ve iç sıkıntısından kurtulmaya çalışan, sosyalleşmeye çabalayan Recep İvedik’in çok komik hikâyesi konu ediliyor. Serinin 3. filminde Recep İvedik spor yapıyor, sergi geziyor, kütüphaneye gidiyor. Sosyalleşmek için pek çok aktivite kurslarına da katılan Recep İvedik, izleyiciyi gülmekten kırıp geçirecek.

Recep İvedik’e bu serüvende 46 karakter eşlik ediyor. Yönetmenliğini yine Togan Gökbakar’ın üstlendiği filmde, Recep İvedik’e daha önce Recep İvedik 2’de de rol alan Zeynep Çamcı eşlik ediyor.
Türk sinemasına, yarattığı karakter ile yepyeni bir soluk getiren Şahan Gökbakar, Recep İvedik 3 ile izleyiciyi yine kahkaya boğacak.
www.recepivedik3.com
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