Recep İvedik 4’ün Fragmanı Çıktı

http://www.youtube.com/watch?v=PraQ0_W8OXI

Recep İvedik seri filmlerinin dördüncüsünün fragmanı sinema izleyicisiyle paylaşıldı. Fenomen haline gelen ve izlenme rekorları kıran serinin yenisi Recep İvedik 4’ün fragmanında, İvedik’in yeni maceralarından görüntüler yer alıyor.  Sinema izleyicisinin merakla beklediği Recep İvedik 4, 21 Şubat 2014’tan itibariyle beyazperdede olacak.

Yönetmenliğini Togan Gökbakar’ın yaptığı Recep İvedik 4’ün çekimleri İstanbul ve Maldivler’de tamamlandı. Çekimleri dört hafta süren filmin 20 günlük kısmı Maldivler’de gerçekleştirildi.  Çamaşırhane Film’in yapımcılığında vizyona girecek Recep İvedik 4’te birbirinden komik ve eğlenceli sahneler yer alıyor. İvedik’in İstanbul’da başlayan ve Maldivlerde ısssız bir adada katılacağı yarışmalardaki maceralarına kadar uzanan film, izleyicisine yine kahkaha garanti ediyor. 

Filmin web sitesinden alınan konusu şöyle: Recep İvedik, mahallesindeki çocuk futbol takımına antrenörlük yapmaktadır. Antremanlar için, kendisinin de küçüklüğünden beri futbol oynadığı, mahallenin tek boş alanı olan arsayı kulanmaktadırlar. Recep, bu arsanın bir müteahhite satıldığını öğrenir. Mahalle ve çocuklar için çok değerli olan bu arsayı kaybetmemek için kendi başına satın almaya karar verir. Bulduğu yöntemlerle arsanın parasını toparlayamayınca, çareyi büyük ödüllü bir yarışmaya katılmakta bulan Recep’i zorlu ve kahkaha dolu bir macera beklemektedir.

