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Recep İvedik 5’in Biletleri, Cinecity’de Ön Satışa Çıktı
Gişe rekortmeni Recep İvedik, beşinci filmiyle izleyicileri yine kahkahaya boğmaya hazırlanıyor. Üstelik Recep İvedik bu kez, daha önce hiç bilmediğimiz sporcu kimliğiyle karşımıza çıkıyor! 16 Şubat’ta vizyona girecek filmin biletleri, Cinecity Sinemaları’nda ve www.cinecity.com.tr’de ön satışa çıktı.

İzlenme rekorları kıran Recep İvedik serisinin son filmi Recep İvedik 5, izleyicileri yine kahkahaya boğacak. Bu kez Recep İvedik karakteri farklı bir yönüyle, sporcu olarak seyircinin karşısına çıkacak. Vefat eden dostunun geride bıraktığı son görevini yerine getirmek üzere yola çıkan Recep İvedik, kendini Milli Takım ile birlikte yurt dışında bir maceranın içinde bulacak. Burada gülle, güreş, halter, uzun atlama ve eskrim gibi alanlarda değme sporculara taş çıkartacak performanslar sergileyecek. 

Senaryosunu Şahan Gökbakar’ın yazdığı filmin yönetmenliğini Togan Gökbakar üstleniyor. Filmin başrol oyuncusu Şahan Gökbakar’a, Çağlar Salman, Orkan Varan ve Deniz Ceylan eşlik ediyor. 16 Şubat’ta vizyona girecek filmin ön satışa çıkan biletleri, Cinecity Olivium, Kipa ve Trio’nun yanı sıra www.cinecity.com.tr’den temin edilebiliyor.

Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6 ve İzmir Çiğli Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 20 salonda hizmet vermektedir.
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Tel	  :  0(212) 229 76 26
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