KARŞINIZDA MİZAH VE MACERANIN HARMANLANDIĞI “ROBOT RON: BİR SORUN VAR” ANİMASYON FİLMİNİN YENİ RESMİ FRAGMANI VE YENİ RESMİ AFİŞİ!
 
Fragmana bu linklerden ulaşabilirsiniz:
YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=fvYWCDeIE4g 
Embed: <iframe width="560" height="315" src="https://www.youtube.com/embed/fvYWCDeIE4g" title="YouTube video player" frameborder="0" allow="accelerometer; autoplay; clipboard-write; encrypted-media; gyroscope; picture-in-picture" allowfullscreen></iframe>
Instagram: https://www.instagram.com/p/CTmyI9Tjphi/
Facebook: https://www.facebook.com/DisneyTurkiye/posts/4741123632586956
 
20th Century Studios ve Locksmith Animation'dan "Robot Ron: Bir Sorun Var" filminin eğlenceli yeni fragmanı ve afişini sizin ve okuyucularınızın beğeneceğini umuyoruz. Filmde de yer alacak olan Liam Payne'in yeni şarkısı Sunshine’ın bir bölümünü fragman içerisinde bulabilirsiniz. 

“Robot Ron: Bir Sorun Var” 22 Ekim 2021’de Sinemalarda!
 
“Robot Ron: Bir Sorun Var”, sosyalleşme sorunu yaşayan bir ortaokul öğrencisi Barney ile “Kutudan Çıkan En İyi Arkadaşı” olması beklenen, yürüyebilen, konuşabilen dijital bir cihaz olan Ron'un hikayesini anlatıyor. Ron'un sosyal medya çağındaki komik arızaları, onları bir çocuk ve robotun gerçek arkadaşlığının harika karmaşasını kabul ettikleri aksiyon dolu bir yolculuğa çıkarıyor.
 
Yönetmenliğini Sarah Smith ve Jean-Philippe Vine'ın yaptığı filmin yardımcı yönetmenliğini Octavio E. Rodriguez üstleniyor. Senaryo ise Peter Baynham & Smith tarafından yazılmıştır. Locksmith'in kurucularından biri olan Julie Lockhart ve Lara Breay, Locksmith başkanı Elisabeth Murdoch, Smith ve Baynham idari yapımcı olarak görev alıyor. 
 
Sosyal Medya Hesapları:
Facebook: @20thCenturyStudiosTurkiye
Facebook:  @DisneyTurkiye
Instagram: @20thCenturyStudiosTurkiye
Instagram: @DisneyStudiosTurkiye
