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Gösterim Tarihi: ?????
Dağıtım: Warner Bros.

New Line Cinema’nın hit Broadway müzikalinden uyarladığı “Rock of Ages”, Adam Shankman’ın (“Hairspray”) yönetiminde beyaz perdede.

“Rock of Ages” Hollywood rüyalarının peşinden giderken Sunset Strip’te tanışan küçük kasaba kızı Sherrie ile şehir çocuğu Drew’nun hikâyesini anlatıyor. İkilinin rock ‘n’ roll romantizmi Def Leppard, Foreigner, Journey, Poison, REO Speedwagon, Twisted Sister ve daha nicelerinin kalp atışlarını hızlandıran hit şarkıları eşliğinde aktarılıyor.

Bu müzikal filmin başrollerini Julianne Hough (“Burlesque”), sinemaya bu filmle adım atan oyuncu-şarkıcı Diego Boneta, Russell Brand (“Arthur”, “Get Him to the Greek”), Oscar® adayı Paul Giamatti (“Cinderella Man”), Oscar® ödüllü Catherine Zeta-Jones (“Chicago”), Malin Akerman (“The Proposal”), R&B kraliçesi Mary J. Blige ve Oscar® adayı Alec Baldwin (“The Cooler”, TV’s “30 Rock”) paylaşıyor. Oscar® adayı Tom Cruise (“Mission: Impossible – Ghost Protocol”, “Magnolia”, “Jerry Maguire”) ise filmde Stacee Jaxx rolünü üstleniyor. 
Shankman yönettiği, D’Arienzo’nun aynı adlı müzikaline dayanan “Rock of Ages”ın senaryosunu Justin Theroux, Chris D’Arienzo ve Allan Loeb kaleme aldı. Yapımcılığını Matthew Weaver, Scott Prisand, Carl Levin, Tobey Maguire, Garrett Grant ve Jennifer Gibgot’ın gerçekleştirdiği filmin yönetici yapımcıları ise Toby Emmerich, Richard Brener, Michael Disco, Samuel J. Brown,  Hillary Butorac Weaver, Janet Billig Rich, Shankman ve D’Arienzo.

“Rock of Ages”ın yaratıcı ekibi görüntü yönetiminde Bojan Bazelli (“Hairspray”), yapım tasarımında Jon Hutman (“It’s Complicated”), kurguda Emma E. Hickox (“A Walk To Remember”) ve kostüm tasarımında Oscar® adayı Rita Ryack’ten (“How the Grinch Stole Christmas”, “Hairspray”) oluşuyor. Filmin müzik amirliğini Grammy adayı Matt Sullivan (“Dreamgirls”, “Nine”) gerçekleştirdi. Filmdeki koreografiler Emmy ödüllü koreograf Mia Michaels’ın (“So You Think You Can Dance”), filmin orijinal müziği ise müzik yapım yönetmeni Adam Anders ile Peer Astrom’un (TV’s “Glee”) imzasını taşıyor.

New Line Cinema, Material Pictures ve Offspring işbirliği ile bir Corner Store Entertainment yapımı olan Adam Shankman filmi “Rock of Ages”ı sunar. Filmin dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.

www.rockofagesfilm-tr.com 
YAPIM HAKKINDA

“ROCK (SALLA-N-MAK) istiyorum!”

Yer Hollywood’un ünlü Sunset Strip’i, yıl 1987. Rockçılar rock ‘n’ roll kulübü Bourbon Room’un kalabalık ve ritmik ortamında çığlık atıp kafa sallamaktadırlar. Güçlü duygular yaşanmakta, elektro gitar kıvılcımları “Rock of Ages” dönemi olan 80’lerin en büyük hitlerinin ritmine ayak uydumaktadır.

Broadway hitleri, şimdi, filmin yönetici yapımcılarından da olan Adam Shankman’ın yönetiminde sahneden beyaz perdeye taşınıyor. Los Angeles’ta büyümüş olan Shankman, filmin mekanında kendini bütünüyle evinde hissettiğini söylüyor: “Babam müzik menajeriydi ve ofisi de Sunset Strip’teydi. Pek çok sanatçı tanıdım. 1987’de müzik klipi koreografisi yapıyordum. Gerçekten anladığım ve sevdiğim bir dünyaydı bu. Dolayısıyla, o zamanlara geri dönebilme fırsatına hayır diyemezdim”.

Filmin merkezinde ‘oğlan kızla tanışır’ hikayesi ile klasikleşmiş ‘sadece Hollywood’da olur’ şöhret hayallerinin bileşimi yer alıyor. Shankman’ın kız kardeşi ve yapımcı ortağı Jennifer Gibgot bunu şöyle açıklıyor: “L.A.’deki pek çok kişi gibi, ‘Rock of Ages’ın genç aşıkları da büyük başarılar kazanmak için buraya geliyorlar ve kolay olacağını sanıyorlar. Ama bu yolda yürümenin, ilk başta oraya gelmelerine yol açan şeye inanmaya devam etmenin çok daha zor olduğu anlaşılıyor”.

Film madalyonun diğer yüzünü de gösteriyor: 80’li yılların parlak gruplarının doyasıya tadını çıkardığı şan şöhret ve servete ulaşmanın nasıl bir şey olduğunu. L.A. doğumlu Angelino ile o müzikleri dinleyerek büyüyen ve onları idol olarak gören yapımcı Garrett Grant şunu vurguluyorlar: “Dönemi özgün hâliyle yansıtmak ve o neslin rock yıldızlarına, rock tanrılarına saygımızı tam anlamıyla gösterebilmek için elimizden geldiğince çok şarkı çalmak önemliydi”.

Julianne Hough ve Diego Boneta hikayenin merkezindeki genç çifti gözleri ışıldayarak hayata geçirdiler. Onlara Alec Baldwin, Russell Brand, Paul Giamatti, Mary J. Blige, Malin Akerman ve Catherine Zeta-Jones’un da yer aldığı zengin bir oyuncu kadrosu eşlik etti. “Rock of Ages”ın rock tanrısı, Arsenal’ın baş solisti Stacee Jaxx’i Tom Cruise canlandırdı.

Shankman için, serüven “Rock of Ages”ı sahnede izlemesiyle başladı. Bunu şöyle aktarıyor: “Bir izleyici kitlesinin bir şovda bu kadar eğlendiğini hiç görmemiştim. Herkes bütün şarkıların sözlerini biliyordu, onlara eşlik ediyordu ve hayatlarının gecesini yaşıyorlardı. O coşku, o katıksız duygu beni bu filmi yapmaya ikna etti”.

Ne var ki, o dönemi yeniden yaşatmak istemesinin tek nedeni bu değildi. “Bir kez olsun erkeklerin kız arkadaşlarını sürükleyecekleri bir müzikal film yapmanın ilginç bir meydan okuma olduğunu düşündüm”.

 “Sadece Güzel Vakit Geçirme”

Shankman’ın “Rock of Ages”ı beş kez Tony Ödülü’ne aday gösterilmiş olan ve gerek Great White Way’de gerek dünya turnelerinde izleyicileri eğlendiren aynı adlı Broadway hitine dayanıyor. Şovun kitabı filme de yazar ve yönetici yapımcı olarak katkı veren Chris D’Arienzo tarafından yazıldı.  

Yüreğin arzusunu takip etmeyi işleyen hikaye müthiş şarkılarla desteklendi. Filme mekan oluşturan, o dönemin simgesi olan, ikonlaşmış Sunset Strip fantezilerin gerçekleşebileceği ve gerçekleştiği bir yerdi. Adı sanı duyulmamış bir müzik grubu Whiskey’de ya da Roxy’de çalıp albüm için anlaşma yapabiliyordu.


Yazar Justin Theroux müzik kutusunu andıran bu müzikalde görev almaktan keyif aldığını belirtiyor ve bu fırsatı “tamamen farklı bir deneyim” olarak niteliyor: “Tuhaf bir şekilde, şarkının bakış açısına göre geriye doğru yazıyorsunuz. Şarkı her zaman belirli bir sahnede karakterlerin duygusal merkezini oluşturuyor. Dolayısıyla, onları bu belirli noktalara ulaştırmaya çalışmak eğlenceli. Şarkı sizin adınıza duygusal yükün ağır bir kısmını kaldırıyor; ama merkezden iniş çıkışlar ve gidiş gelişler oluşturmak durumundasınız”.

Her ne kadar filmdeki şarkıların çoğu müzikalden alınsa da, Theroux büyürken en sevdiği şarkıyı da bu listeye eklemekten mutluydu. “‘Jukebox Hero’nun Drew karakterinin arka hikayesine katkı sağlamak için harika bir yol olduğunu düşündüm. Açılış dizelerinde müthiş bir hikaye var ve rock yıldızı olmak isteyen ergenlik çağında bir çocuğun portresini çiziyor” diyor Theroux.

Yazar Allan Loeb de senaryonun müzikal anlarıyla oynamaktan zevk aldığını söylüyor: “Bazı zamanlarda bir grup karakterden daha fazlasına hizmet etmek için, iki şarkı birbiriyle atışıyor, birbirini kesiyor ve iki farklı hikaye çizgisinde gidip geliyor” diyen Loeb, şöyle devam ediyor: “Dolayısıyla, buradaki zorluk hikayeler ile dizeleri birbirine karıştırırken, herkesin şarkıların korosuna coşkulu bir şekilde katılışına kadar koreografiye de izin vermekti. Sahnede böyle yapıyorlardı ve biz de senaryoda böyle yaptık. Yazması çok eğlenceliydi”.

Says Shankman ise şunları söylüyor: “‘Rock of Ages’ gibi bir müzikalin en zorlu ve zorlayıcı yanı genellikle şarkının yarısının performans diğer yarısının ise replik ve iç monolog olmasıdır. Bence yazarlar muhteşem bir sahne şovunu gerçek bir sinema deneyimine dönüştürmede harika bir iş çıkardılar. Sinema izleyicilerinin de tıpkı şovun izleyicileri gibi koltuklarından fırladığını görmeyi isterim doğrusu. Bence bu hikaye, bu karakterler ve umulmadık ve inanılmaz yetenekli oyuncu kadromuzun söylediği kıpır kıpır şarkılar onları yerlerinden kaldırabilir”.
“Senin Gibi Bir Kız Bekledim”

“Rock of Ages”ın açılış sahnesi Hollywood’da şarkıcı olma hayalinin peşinden gitmek için yaşadığı küçük Ortabatı kasabasından otobüse atlayan, güzel ve biraz da saf bir kız olan Sherrie Christian’ı takip ediyor. Sherrie, Sunset Strip’e ilk adımlarını attığında cenneti bulduğunu düşünüyor.


Rock ‘n’ roll sahnesinin tam ortasına iniş yapan, iri gözlü Sherrie’yi Julianne Hough canlandırdı. “Dünyanın en büyük rock yıldızı olmayacaksa bile kendinden bir şeyler yaratmak istiyor. Böyle bir şehrin heyecanını ve enerjisini yaşamak için orada olmak istiyor. Bu onun kendini canlı hissetmesini sağlıyor” diyor aktris.

Hough’nun son albümünün bir klipinde onu yönetme fırsatı bulan Shankman, bu sayede “Rock of Ages”da ona rol vermeden önce kendisiyle çalışmıştı. “Julianne aklımı başımdan aldı” diyor Shankman ve ekliyor: “Kamerayla olağanüstü bir ilişkisi var; güzelliği ve yeteneği gerçekten muazzam bir şekilde kendini gösteriyor”.
Şehre büyük umutlarla gelen Sherrie kısa sürede sert bir uyanış yaşar. Fakat hayal kırıklığı uzun sürmez çünkü yakışıklı genç adam Drew Boley tarafından kendisine en çok ihtiyaç duyduğu şeyin, yani bir işin teklif edilmesi sayesinde kurtulur.

Diego Boneta, Drew rolüne ulus çapında bir arayışın sonunda seçildi. “Drew, Whisky gibi, tüm rock gruplarının sahne aldığı efsanevi bir kulüp olan Bourbon Room’da barmen olarak çalışıyor” diyor Boneta ve ekliyor: “O kendi gönlünde bir rock yıldızı. Ayrıca, iyi, dürüst ve romantik bir adam”.
“Drew rolü için binlerce kişiyi izledik” diyen Shankman, şöyle devam ediyor: “Diego’nun seçmeler için gönderdiği kayıt casting websiteme düşmüş. İzledikten sonra içimde bir his oluştu ve Jennifer’ı arayarak, ‘Galiba adamımızı buldum. Şu an ona bakıyorum’ dedim”.
Gibgot ise şunu ekliyor: “Diego’yu çağırdık. Kapıdan içeri girdiği anda, Adam’la birbirimize bakıp, ‘Bu Drew’ dedik”.
Kendileri de çok çalışan genç sanatçılar Hough ve Boneta için canlandırdıkları karakterlerin umutlarını ve hayallerini anlamak hiç zor değildi.

“Sherrie de Drew da aynı nedenlerle Los Angeles’talar; özünde aynı amacı paylaşıyorlar. Bu yüzden de çabucak anlaşıyorlar ve aralarında gerçek bir bağ oluşuyor” diyor Boneta ve ekliyor: “İlk başta birbirlerine işte yardımcı oluyorlar, ama aralarında kesin bir çekim var; bu noktadan sonra aralarında bir şeyler gelişiyor”.
Hough da bu görüşü paylaşıyor: “Drew ve Sherrie desteklediğiniz bir çift. Bu gençler, hayatı, bir ilişki içinde olmayı öğreniyorlar ve geleceğe heyecanla bakıyorlar. Her şey mükemmel görünüyor…ta ki o büyük yanlış anlaşılmaya kadar”.
Bu yanlış anlaşılma en büyük yıldızlardan biri olan Stacee Jaxx’ten kaynaklandığı için daha da büyür. Stacee, Drew’un onun gibi olmak istediği ve her kadının da birlikte olmayı arzuladığı rock tanrısıdır. Arsenal’ın baş solisti Stacee kariyerinde ve hayatında bir dönüm noktasındadır. Solo yapmaya hazırlanmaktadır ve grubuyla son konserini Bourbon Room’da verecektir. Bu bir tür yuvaya dönüş gibidir çünkü ilk kez sahneye çıktığı yer burasıdır. Ama bu gözler önündeki adam şöhrete ve servete çok kolayca ulaşmıştır. Dolayısıyla, yıllarca her istediğini elde etmiş biri olarak bezginlik derecesinde sıkılmış ve kendini içkiye vurmuş olduğu için kendi gösterilerine gelip gelmeyeceği konusunda güvenilmez biridir.

Stacee Jaxx’i canlandıracak aktörün seçimi biraz tesadüfi oldu. Shankman bunu şöyle anlatıyor: “Kendi kendime, ‘Dünyanın en büyük rock yıldızlarından birini dünyanın en büyük aktörlerinden birine oynatsak harika olmaz mı?’ diye düşünüyordum. Ve şansa bakın ki Tom Cruise’la karşılaştım ve ona müzikal bir film yönettiğimi ve kendisine bu rolü teklif etmek istediğimi söyledim. Bana, ‘Ciddi misin?’ dedi. Öyle olduğumu belirttim. Sonra ona Stacee’yi anlattım ve çok güldü. Sonra bir de baktım Tom Cruise’la müzikal yapıyorum”.
Cruise rolü oynayabilmek için baştan aşağı değişim geçirdi. Shankman onun bu titizliğine hayran kaldığını söylüyor ve, “İmza attığı andan itibaren, Tom inanılmaz bir ses koçu olan Ron Anderson’dan eğitim almaya başladı. Onu ilk şarkı söylerken dinlediğimde, dört oktavlık aralığa sahip olağanüstü sesine inanamadım. Meğer atalarından bazıları opera şarkıcısıymış. Yani muhtemelen genetik olarak şarkı söyleme yeteneğine sahip ama daha önce kimse ondan bunu istememiş. Bu yeteneği gün ışığına çıkarma şansı bana düştü sanırım” diyor gülerek.

Etrafı sürekli olarak insanlarla çevrili, günün 24 saati aranan, her köşe başında hayranlarının ölümsüz sevgilerini dile getirdiği biri olan Stacee Jaxx’in gerçekte nasıl biri olduğunu görme ayrıcalığına sadece Rolling Stone muhabiri Constance Sack sahip olmuştur.

Bu çetin ceviz gazeteciyi canlandıran Malin Akerman, “Constance, Stacee Jaxx’le röportaj yapmak için Bourbon’a geliyor. Stacee o dönemde unutulmaya yüz tutmuş bir rock yıldızı olsa da kariyerinin ilk dönemlerinde gerçekten müthiş bir rockçı. Constance ona gerçekten inanıyor ve rockçının her şeyi boşvermesinden ötürü hayal kırıklığı yaşıyor. Belli ki Stacee kendisine kafa tutan bir kadınla hiç karşılaşmamış. Bu durum hem ilgisini çekiyor hem onu heyecanlandırıyor hem de kafasını karıştırıyor. Fakat Constance ondan gerçekleri öğrenmeye çalıştığında, işler pek de planladığı gibi gitmiyor” diyor.
Constance, Stacee’nin kendisini ona açmasını sağlamada zorlanmış olabilir, ama Akerman’a göre, Cruise’la çalışmak olabildiğince kolaydı: “Tom sahnenin harika olmasını istemekle kalmıyor, sizin de o sahnede parlamanızı istiyor. Son derece saygılı ve cömert. Onunla çalışmak inanılmaz bir deneyimdi”.
Aktris rock ‘n’ roll hayatına tamamen yabancı değildi çünkü kocası bir baterist ve kendi de kısa süreliğine bir grupta yer almış biri. “Daha önce hiç rol yaparken şarkı söylemek ve bunca koreografiye uymak zorunda kalmadım, ama her bir dize o kadar anlamlıydı ki yolumu bulmakta zorlanmadım. Sanırım şarkıların hakkını verdim” diyor aktris.
Garrett Grant ise, “Malin’le tanıştığımızda bütünüyle hazırlanmıştı” diyor ve ekliyor: “Gözlük takmıştı, üzerinde tayyör vardı ve rolün üstesinden geldi. Komik olmaya çalışmadı, performansında bu kendiliğinden ortaya çıktı. Sıra çekimlere geldiğinde ise, rolü mükemmel şekilde oynadı”.
Constance’ın röportajı uzlaşmaz Jaxx’in menajeri Paul Gill tarafından ayarlanmıştır. Gill müşterisinin imajını kontrol altında tutmakta zorlanmaktadır ama tek düşüncesi de Stacee’nin çıkarları değildir.

Paul Giamatti bunu çok daha net bir şekilde söylüyor: “Paul Gill temsil ettiği sanatçılardan olabildiğince çok para koparmaya çalışan, sinsi ve manipülatif bir pislik. Stacee’yle arasında çok karmaşık bir ilişki var. Stacee bir canavar olabilir ama onu Paul yarattı ve şimdi de bu canavar ona korkunç görünüyor. Bu noktada oldukça hastalıklı bir durum söz konusu”.
Gibgot, “Menajer rolü için listemizin başında Paul Giamatti yer alıyordu ve evet demesi bizi çok sevindirdi. Paul sayfalarda yazılı olanları aldı ve hayal ettiğimizden bile daha iyi hâle getirdi”.
Gill para için bu işe girmiştir ve Arsenal’ın veda konseri —ki her şey Stacee’nin ruh haline bağlıdır— zor durumdaki Bourbon Room’u ya ihya edecek ya da yıkacaktır. Yine de, kulübün sahibi Dennis Dupree’nin (Alec Baldwin) umutsuz yakarışlarına rağmen Gill’in tek gördüğü şey dolar işaretleridir.

“Alec dostumdur. Filmde olduğu için çok mutluyum” diyor Shankman ve ekliyor: “Şarkı söyler ve dans ederken onu yönetme fırsatını yakaladım. Tek kelimeyle muhteşemdi”.

Baldwin ise canlandırdığı karaktere bakmanın eşsiz bir yolunu bulduğunu belirtiyor: “Dennis Dupree’nin bütün hayatı müzikle geçmiş. Rock ‘n’ roll onun dini, Bourbon Room da kilisesi olmuş. Bu durumda kendisi de papaz oluyor”. Rocktan çok bir klasik müzik hayranı olarak tanınan aktör açık fikirli olduğunu da belirtiyor. “1980’ler radyoyu kapattığım yıllardı” diyor aktör gülerek ve ekliyor: “Ama o dönemden de her dönemden olduğu kadar iyi müzikler çıktı. O yılları bu karakter aracılığıyla yeniden yaşamak çok eğlenceliydi”.

Dupree’nin en yakın dostu ve kulübün ses teknisyeni Lonny’yi komedyen-aktör Russell Brand canlandırdı. Baldwin rol arkadaşı için, “Russell’ın bu kadar zeki, komik ve hayat dolu bir insan olduğunu asla tahmin edemezdim” diyor.  


Brand ise, “Lonny rock ruhunu özgürlük ve değişim ruhu olarak temsil ediyor. O ve Dennis gerçek rock ‘n’ roll emektarları. Lonny kendini müziğe ve kulübe adamış” diyor.

Shankman ise şunları söylüyor: “Russell bu rolü oynamaktan dolayı paçayı yırtabileceğini düşündüğüm tek kişiydi. Kaçık biri ve onu seviyorum. İşe çok büyük eğlence katıyor çünkü sağı solu asla belli olmuyor. Ayrıca, kesinlikle çok zeki biri”.

İkili, filmde, çoğunluğu sette Brand’den kaynaklanan, oldukça büyük miktarda komedi sunuyor ve Bran’in ifadesiyle Baldwin’in de bunda hatırı sayılır bir payı var. “Ben sahneye nasıl bir doğaçlama getiriyor olursam olayım Alec bana katılmaktan son derece mutluydu ve beni gerçekten cesaretlendirdi. O hem karizmatik hem otoriter hem de oyuncu bir insan. Ben onu harika İngiliz tiyatro oyuncularına benzetiyorum. Ayrıca, anlatacak bir sürü komik şeyi ve insanı kendine kilitleyen, ışıl ışıl gözleri var” diyor aktör gülerek.


Kulübün ayakta kalmasına ve rock yapmasına kararlı olan Dennis ve Lonny’nin sorunları Stacee Jaxx’in sözünü tutma sorunundan çok daha büyüktür. Belediye başkanının eşi Patricia Whitmore, Sunset Strip’e savaş açmıştır ve ilk muharebe alanı da Bourbon Room’dur. Bu karakter sahne müzikalinde yer almıyor.


“Belediye başkanının karısını o dönemde süregiden sansürü gösterebilmek için yarattık” diyor Shankman.


Filmin kötü karakterini Catherine Zeta-Jones canlandırdı. “Bence Patricia Whitmore kendini Los Angeles’ın first lady’si olarak gören biri ve belediye başkanı olan kocasından çok daha önemli olduğunu düşünüyor ki zaten ailede kimin söz sahibi olduğuna dair herhangi bir soru işareti yok” diyor Zeta-Jones ve ekliyor: “Açık sözlü, eylemci bir kadın ve rock ‘n’ roll’un şeytani bir müzik olduğunu düşünüyor. Bu yüzden de şehrinin sokaklarını pislettiğini düşündüğü rock müziği temizlemek için bir kampanya düzenliyor”.

Aktris rolü oynamayı kabul etmeden önce senaryoyu bile görmediğini söylüyor: “Adam beni aradığında, sadece, ‘Ne zaman başlıyorum?’ dedim. Bunun harika bir iş olacağını ve onun parçası olmak istediğimi biliyordum”.
Shankman ise, “Patricia güçlü bir kadın. Dolayısıyla, sahneyi dolduran bir aktrise ihtiyacımız vardı. Catherine’e rolü vermek bir hayalin gerçekleşmesiydi” diyor.

Patricia Whitmore, Strip’i sonsuza kadar değiştirmeyle tehdit ederken, Venus Gentlemen’s Club’ın sahibi Justice geçimini bundan sağlamaktadır. Bulunduğu yere tırnaklarıyla kazıyarak gelmiş olan Justice, kelimenin tam anlamıyla en yenik düşmüş olduğu noktada Sherrie’ye kol kanat gerer çünkü belli ki kendisi de aynı yoldan geçmiştir.

Bu karakteri canlandıran Mary J. Blige şunları söylüyor: “Justice, Sherrie’de kendini görüyor. Kendisi de aynı yollardan geçmiş, bir erkek için gözyaşı dökmüş. Dolayısıyla, bu genç kızın özgüveninin kırılmak üzere olduğunu anlıyor. Bazı insanların kadınlara güçsüz gözüyle baktığı bir noktada, Justice’in amacı onları güçlü kılmak ve hayatlarında kaybolmuş olan noktada o gücü tekrar nasıl kazanacaklarını göstermek”.
Grant ise, “Mary J. inanılmaz bir aktris; söyleyemediği hiçbir şarkı yok. İsterse yataktan yeni çıkmış olsun her notaya basabiliyor” diyor ve ekliyor: “Üstüne üstlük, tatlı ve sevimli biri. Bence elinden gelse Adam onu her sahnede kullanırdı”.
Yapımcılar, filme bir nebze özgünlük katabilmek için, birçok stüdyo sanatçısını davet ettiler. Bunların birçoğunun şarkıları filmde yer alıyordu. Ayrıca, Extreme’den Nuno Bettencourt, Night Ranger’dan Joel Hoekstra, Debbie Gibson, Skid Row’dan Sebastian Bach,  REO Speedwagon’dan Kevin Cronin, “Rock of Ages”ın sahne müzikalinden Constantine Maroulis, müzikal turnesinde yer alan birçok sanatçı ve “Saturday Night Live” oyuncusu Will Forte da filmde konuk roller üstlendiler.


“Filmde baştan sona kayda değer bir oyuncu kadromuz var” diyor Shankman ve ekliyor: “Her zaman önce bir dilek listesiyle başlarsınız. Biz bu kez o kadar şanslıydık ki listemizdeki herkesi kadroda görebildik. Talih gerçekten yüzümüze güldü”.
“Rock ‘n Roll’u seviyorum”
Bir müzikal çekmek işkenceye dönüşebilir, dolayısıyla sevilen bir iş olması önemli. Adam Shankman ortaya “sadece hard rocka değil 80’lerin popuna ve rock temalarına saygı, onur ve sevgi dolu bir kucaklama sunmaya kendini adadı. Bu, insanların bildiği, yanıt verdiği ve yalnızca nostalji duygusu değil o dönemin müziğinden keyif alma duygusu yaşadığı bir müzik olmalıydı“.

Yönetmen daha en başından “Rock of Ages”daki müziğin gitmek istediği yere bir yol haritası sunacağına inandı. Filmdeki rock klasikleri bazıları şöyle: Def Leppard’dan “Pour Some Sugar On Me”; Twisted Sister’dan “We’re Not Gonna Take It”; Journey’den “Don’t Stop Believin’”; Foreigner’dan “I Wanna Know What Love Is” gibi baladlar; Poison’dan “Every Rose Has Its Thorn”; ve REO Speedwagon’dan “Can’t Fight This Feeling”.
Shankman’ın değerlerini filmin müzik yönetmeni ve Peer Astrom’la birlikte bestecisi olan Adam Anders da paylaşıyordu.


“Adam şu anda piyasada en iyi mash-up (müzikal bir tür) yapan kişi” diyor Shankman ve ekliyor: “Bir yandan özgün ve taze soluklu bir müzik üretirken bir yandan da her şarkının nasıl kullanılacağını, karaktere nasıl uyduğunu, ve orijinal şarkılara nasıl yeterince yakın olunacağını gerçekten anladı”.

Oyuncular çekimler başlamadan önceki haftalar boyunca ve çekimler süresince şan, kayıt ve dans provasının yanı sıra fizik kondisyon egzersizi yaptılar. Gerek Julianne Hough gerek Diego Boneta, şarkıcı oldukları halde, film için farklı bir şarkı söyleme stili öğrenmek durumundaydılar. Şan danışmanı Ron Anderson’ın denetiminde, Hough’nun country, Boneta’nın da pop tarzını bırakmaları gerekti ki daha sert bir ‘rock sound’una geçiş yapabilsinler.


“Esasında bir rock yıldızı akademisine gittik” diyor Boneta ve ekliyor: “Sekiz yaşımdan beri şan dersleri alıyorum, ama sesimi daha yüksek bir aralığa çekmeliydim. Ayrıca, sesime daha çarpıcı bir ton katmam gerekiyordu ama bunu yaparken de ses tellerime zarar vermeden şarkı söyleyebilmeliydim”.

Müzik amiri Matt Sullivan’ın yönetiminde, Boneta’nın “The Mr. Miyagi of guitar”da yerine geçtiği gitarist Eric Jackson danışman olarak filmde yer aldı ve daha önce hiç gitar çalmamış olan Boneta’ya ve Tom Cruise’a film için şarkıları gitarla nasıl çalacaklarını sıfırdan öğretti. Her ikisinin bu kadar çabuk öğrenmesinden etkilense de, Jackson iki oyuncunun olabildiğince hızlı öğrenebilmesi için dostane bir rekabet ortamı yarattı. Örneğin, Boneta’ya, “Tom şimdiden bunu çalıyor”, Tom’a da “Diego şimdiden bunu çalıyor” diyerek ikilinin daha çok çalışmasını sağladı.


Aksesuar departmanı yapım için Jackson’a 30 gitar verdi. Bunlar arasında Jackson Charvel, Guild ve BC Rich marka gitarlar bulunuyordu. Stacee Jaxx’in Jackson Kelly gitarı türünün tek örneği, özel yapım bir enstrümandı ve kenarlarında el yapımı alev motifleri bulunuyordu.


Jackson ayrıca öğrencilerine en büyüklerden bazılarının sahne duruşu ve performans tarzını çalıştırdı: Jimmy Page, Slash, Eric Clapton, Hendrix, Prince ve Lenny Kravitz’in yanı sıra, filmde müziğini çaldıkları Brett Michaels, Jon Bon Jovi, Richie Sambora ve Dee Snider gibi sanatçıların.


Tüm sahne performanslarında karmaşık bir koreografi mevcuttu. Ayrıca, tüm oyuncu kadrosunun birlikte ya da bireysel olarak, ya da bazen 500 figüranla birlikte sergiledikleri dans gösterileri de vardı. Shankman’ın dostu ve meslektaşı Mia Michaels “Rock of Ages”la sinema koreograflığına adım attı. “Filmde en ufak ana kadar, koreografisi yapılmamış tek bir sahne yok ve Mia da günümüzün en müthiş koreograflarından biri. Her şeye ilginç bir sürpriz katabilmesi için Mia’ya ihtiyacım vardı” diyor yönetmen.


Michaels ise şunu söylüyor: “Adam harika bir yönetmen; sanatın soluk almasına olanak tanıyor. Eğer bunu yaparsanız, sanat size yol gösterir. Bana da bu filmde olan şey buydu. Sonuçlardan daha memnun olamazdım”.

Jennifer Gibgot’ın yorumu ise şöyle: “Mia’nın çalışması nefes kesici. Projede yer aldığı için çok şanslıydık. O ve Adam birbirlerini müthiş bir şekilde tamamlıyorlar; Adam ne istediyse Mia onu sundu ki bunu izlemek heyecan vericiydi. Sanırım Mia’nın daha önce bu kadar büyük ve çok yönlü bir projede yer alma şansı olmamış, ama Adam onu zorladı ve şimdi barajın kapakları açıldı”.

Filmin çeşitli gösterilerinde cinsellik ile mizahı birleştirmekten keyif alan Michaels için filmdeki dans stili bir başlangıç noktasıydı. “Bu film benim için gerek kişisel gerek profesyonel anlamda pek çok keşif ve duvar yıkma gerektiriyordu” diyor koreograf ve ekliyor: “Bu deneyimin içimden öylece geçip gitmesine izin verdim. Ortaya çıkan sonuç çok ilkel ve yalındı, tıpkı o dönemin müziği gibi”.

Shankman ise şunu ekliyor: “Venus Club’da ‘Any Way You Want It’in çekimlerinde bir an vardı ki Mia bana bakıp, ‘Ben ne yaptım?’ dedi. Ben de ona, ‘İşinin hakkını verdin’ dedim”.

Sadece o sahnede bile Mary J. Blige ve Julianne Hough’nun yanı sıra,  18 dansçı, beş “sırık dansçısı” ve kulübün müdavimlerini oynayan bir oda dolusu figüran vardı. Kendisi de profesyonel dansçı ve koreograf olan Hough, “Mia en iyilerden biri. Stillerimiz çok farklı olsa da —Ben daha feminen, seksi bir dansçıyım; o ise kendini ‘Amazon kadın’ olarak niteliyor ve daha büyük ve güçlü hareketler sergiliyor—, bu film için ikisini bir araya getirmek çok eğlenceliydi. Kadınların performansına çok büyük güç kattı” diyor.

Catherine Zeta-Jones ise, Shankman’ın dikkat çektiği üzere, on yıllardır müzikal bir filmdeki performansıyla Oscar® kazanan ilk oyuncuydu. Aktris de Michaels’la çalışmaktan büyük mutluluk duyduğunu şu sözlerle belirtiyor: “Dansçıların özel bir dili vardır. Mia çapında biriyle yakın bir ilişki kurmak olağanüstüydü. O, dans hareketlerinde çok belirgin bir tarza sahip ve kendinizi onun frekansına açtığınız anda adeta katartik bir şey yaşıyorsunuz. Onunla çalışmanın her anından zevk aldım”.
“Bu Şehri Biz İnşa Ettik”

Hem Adam Shankman hem de “Rock of Ages”ın yapım tasarımcısı Jon Hutman Los Angeles’ta büyüdüler, hatta aynı liseye gittiler. Dolayısıyla, hikayeyle ilgili içsel bir zaman ve mekan anlayışı paylaştılar.


“Adam’la aynı dili konuşuyorduk” diyor Hutman ve ekliyor: “En revaçta olduğu dönemde Sunset Strip’i yaşadık. Adam filmin dünyasının gerçek olmasını istedi ki bu bir müzikalden bekleyebileceğinizin tam tersidir”.

Shankman ise, “Jon benim hassasiyetlerimi ve ne hedeflediğimi gerçekten anladı” diyor.


Gibgot bu görüşe katılıyor: “Jon bir dahi. Film için yaptıklarını ne kadar övsek azdır. Onun yarattığı Strip’de ilk kez gezdiğimde kendimi zaman yolculuğunda gibi hissettim. Gerçekten de Los Angeles’ın 1987’deki hâlini geri getirdi”.

Hutman işe 3 sete yoğunlaşmakla başladı: Bourbon Room, Venus Gentleman’s Club ve elbette ünlü Sunset Strip. “Los Angeles bir araba şehri, ve çoğumuzun Sunset Strip’i deneyimleme şekli, ikonlaşmış öğeler arasındaki mesafeyi arabayla hızla alarak bulvarı boydan boya geçmektir” diyor Hutman.


Garrett Grant ise şunları kaydediyor: “Bu film için dünyayı taradık. Strip kilit öğeydi ama biz bulvarın gerçeğini kullanamayacağımızı biliyorduk. Bu yüzden, tüm ABD’yi hatta Sydney-Avustralya’yı gezerek doğru yerleşim ve mimariyi bulmaya çalıştık. Daha sonra, Miami’de bir bulvar bulduk ki burası Jon sayesinde mükemmel oldu”.

Shankman, Miami-Florida’nın Overtown semtinde altı haftada inşa edilen, Hutman’ın yarattığı nihai déjà-vu deneyimini “Sunset Strip’in En Büyük Hitleri” olarak niteliyor. Hutman’ın departmanı ve görsel efektler ekibi sayesinde, bu mekan Hollywood’un unutulmaz simgelerini içine aldı: Tower Records, Guitar Center, Roxy, Whiskey, Filthy McNasty’s (şimdi Viper Room), Centerfold Newsstand, Comedy Store, Gazzarri’s (şimdi Key Club), Body Shop, Ben Frank’s, Duke’s, Sunset Grill, SunBee Liquors ve Frederick’s of Hollywood. Üstelik, tüm bu simgeler sadece birkaç bloğa yayılmıştı. Hatta bir Shell İstasyonu yaratıldı ki buradaki fiyat tabelasında bir galon benzinin fiyatı sadece 1,31 dolar olarak görünüyordu.


Hutman özgünlük katmak için “Rock of Ages”ın Sunset Strip’ini başka ayrıntılarla da süsledi. Bunlar arasında Liberace billboardu; Canter’s Deli tabelası; üzerinde Sportster 883 motosiklet reklamı olan bir otobüs durağı bankı; diva Angelyne’in bir binanın cephesini süsleyen 27 metre boyunda resmi; Rolling Stones’un 1980’lerdeki turnesinin reklamında kullanılmış benzer şişme rockçı kızdan esinlenilerek Tower Records’ın üzerine yerleştirilmiş 6 metrelik bir şişme bebek; ve bir tren müzesinde yer alan, buraya bir Florida nakliye şirketi tarafından getirilen, Carney’s tarzı yemek vagonu bulunuyordu. Hutman dönemi yeniden yaratmak için ihtiyaç duyduğu referansları bulmasına yardım eden Los Angeles fotoğrafçısı Robert Landau’ya minnet duyduğunu belirtiyor.


Bulvara son rötuş o döneme ait 70 arabayla yapıldı. Bu arabalar arasında üstü açılabilir VW Rabbit, Pontiac Fiero, Chevy Corvette ve Camaro, Cadillac Seville, Alpha Romeo Spider, Chrysler LeBaron, Broncos, Jeeps, Harleys gibi klasiklerin yanı sıra halk otobüsleri de bulunuyordu. Bir sahnede, Stacee Jaxx 1985 model beyaz bir Cadillac Fleetwood marka limuzinden dışarı adımını atıyor.


Hutman tüm bunların ortasında büyük afişiyle birlikte Bourbon Room’un dış görünümünü tasarladı. Sherrie ile Drew’nun dünyaları, ilk kez, Roxy, Rainbow Room ve Whiskey’nin atmosferini tek bir mekanda toplamak üzere tasarlanmış olan bu ünlü rock kulübünün dışında kesişti. Kulübün iç setini ise Fort Lauderdale-Florida’daki ünlü Revolution Live’ın kendisi oluşturdu.


Orada çekim yapacakları ay için Hutman ve ekibinin yaptığı hazırlıklar arasında kulübü zamanda geçmiş götürecek değişiklikler mevcuttu. Dennis Dupree’nin ofisini kulübün balkonuna inşa ettiler. Ofisin devasa penceresi sahneye bakıyordu. Ayrıca, kulübün zemininden sahnenin zeminine kadar olan mesafe çok yüksek olduğu için, Hutman kulüp zeminini yükseltti ki çılgın fanatikler en sevdikleri idolleri Stacee Jaxx’e dokunmak için sahneye atlayabilsinler.


Kimsenin ummadığı bir sahne performansı ise, rock’ın efsane grubu Def Leppard’ın  Bourbon Room setine yaptığı sürpriz ziyaret sayesinde oldu. Grup ulusal turnesinin West Palm Beach’teki açılışından bir gün sonra rock tarzına uygun olarak iki turne otobüsünü sete çekti ve hit şarkıları “Pour Some Sugar On Me”yi filmin kurgu Stacee Jaxx’i Tom Cruise’la birlikte canlı olarak söyledi. Grup Cruise’a ve kulübe onayını verip gitti.


Dennis’in ofisi de dahil olmak üzere Bourbon Room’un duvarları bardak altlıkları, fotoğraflar, bilet koçanları, posterler gibi hatıralık nesnelerle dolduruldu: “Hatta barın tavanından 500 tane sutyen ve 300 tane kravat sarkıttık ki bu harika bir ayrıntıydı” diyor Hutman ve ekliyor: “Set dekoratörümüz K.C. Fox bu sette çok eğlendi. Burasının rock ‘n’ roll’un doğduğu yer olduğu hissini vermesini istedik”.

Görüntü yönetmeni Bojan Bazelli kulübün içinde ve film boyunca ARRI Alexa dijital kameraları kullandı. Bunun nedenini şöyle açıklıyor: “‘Rock of Ages’ın hikayesi geceleri yaşamak üzerine kurulu. Çok fazla ışıklandırma ekipmanına ihtiyaç duymadık; dijital kamera paketi bizim düşük ışıkla bol kayıt yapmamıza olanak tanıdı”.

Hutman için 80’leri yeniden canlandırmanın özellikle ilginç olan yanı renklerdi. Bu konuda, “Adam’la üzerinde özel olarak konuştuğumuz bir konuydu bu. Araştırmalarım pek çok rengin ayrım gözetilmeden kullanıldığını ortaya koydu. Şu kadarını söyleyebilirim, Adam’ın endişeleri vardı… O on yıllık dönem, geriye dönüp baktığımızda, stil açısından pek de yüksek bir noktada görülmüyor” diyor gülerek.


Hutman’ın karşı karşıya olduğu zorluk “çağdaş bir gözün takdir edebileceği şekilde bir canlılık hissi yakalamaktı”. Hutman nasıl bir yol izleyeceğini belirleyebilmek için önce filmde yer alan her grubun albüm kapaklarını inceledi ve heavy metal üzerine belgeseller izledi. “Drew’nun dünyası solgun blue jean renk temasından geldi; ‘The Decline of Western Civilization’ın bir sahnesindeki yeşil kulis odası ise Bourbon’ın soluk mavi-yeşil, kırmızı-ve-siyah renk paletine ilham kaynağı oldu” diyor tasarımcı.

Yapım tasarımcısının Venus Gentlemen’s Club için renk şeması sette tam olarak uygulanmış hâlini görmeden önce başarılı olacağından emin olmadığı bir şeydi. Hutman’a göre, “Venus Club mor renkte. Hem de Dinozor Barney moru. Kulübün tamamını boyamadan önce şüphelerim vardı. Kendi kendime, ‘Duvarları boyayıp görmeliyiz’ diye düşündüm ve öyle de yaptık. Seçtiğimiz altın rengi şeritlerle birleşince muhteşem oldu”.

Hutman’a göre, Venus “vasat bir striptiz kulübü değil, oldukça üst düzey, klas bir kulüp”. Mekan Castle Resort-Miami’deki eski bir art-deko gece kulübü alanında yaratıldı. Burası şu anda pahalı bir apart otel olsa da, 1960’larda ABD’deki orijinal Playboy kulüplerinden biriydi.

Tesadüf bu ki, koreograf Mia Michaels’ın çekimlerden sadece bir yıl öncesinde öğrendiği üzere, annesi bir zamanlar kulübün tavşan kızlarından biri olarak dansçılık ve garsonluk yapmıştı. “Burayı her ne kadar geride bir tek orijinal avizenin kaldığı köhne bir yer hâlinde bulduysak da, kulüple bir bağımın olması tuhaftı ama bir yandan da hoştu”.

Yapım ekibi görüntüyü tamamlamak için buraya güzel aplikler, aynalı bir bar tezgahı, şık kıvrımlı merdivenler, vintage tarzı yılan süslü yuvarlak koltuklar, sekiz adet altın rengi striptizci sırığı ve daha birçok şey getirdiler. Dekorasyon tamamlandığında, “Gördüğüm en güzel striptiz kulübüydü. Biraz Vegas, biraz bürlesk, ama Sunset Strip için yeterli ölçüde pejmürdeydi” diyor Hutman espriyle.

Film için Hutman’ın dünyaca ünlü Hollywood yazısını da yeniden yaratması gerekti çünkü Drew ile Sherrie ilk randevularında Güney Florida’nın en yüksek noktası olan bu 75 metrelik tepede buluşuyorlar.


Filmdeki diğer kilit mekanlar şöyle sıralanabilir: Canlı konser için kullanılan, Broward County’deki Hard Rock Live arenası; Patricia Whitmore’un destekçilerinin toplandığı kilisenin yerine geçen, North Miami Beach’teki İspanyol manastırı Dixie Highway; Coral Gables’daki bir yerleşim; Biltmore Hotel; Pau Gill’in ofisine mekan oluşturan Crescent Moon Stüdyoları; Stacee Jaxx’in Chateau Marmont’daki odasının yerine geçen Imperial Penthouse; Dania Beach’teki Boomers Family Fun Center; ve Stacee’nin soyunma odası, yeşil kulis odası ve diğer plato çalışmalarına mekan oluşturan, Miami Overtown’daki ünlü Ice Palace.


Hutman’ın ekibi sahneyi hazırlasa da, orayı dönemin modasıyla doldurmak kostüm tasarımcısı Rita Ryack’e düşüyordu. “Yoğun bir gerçekçilik hedefledik. Deri pantolonlar, vatkalar, geniş kemerler ve kaküle karşı koymak zordu ama kostümlerin espri konusu olmasını istemediğimiz için kendimizi biraz dizginledik. Adam mizahın karakterler ve hikayeden gelmesini istedi, kostümlerden değil” diyor Ryack.

Shankman’ın direktifli “her şey o zamanki gibi görünmeli ve hissedilmeli” şeklindeydi ve yönetmen kostümlerin bunu başarmada kilit rol oynayacağını biliyordu.


Ryack şunu da belirtiyor: “Adam’la çalışmayı seviyorum çünkü çok net, kararlı ve dürüst. Ayrıca bana fazlasıyla özgürlük tanıyor. Birbirimize ilham veriyoruz”.


Ryack’in ilhamı pek çok farklı kaynaktan geldi. Bunlar arasında kendi dolabından çıkarıp tozunu silktiği Betsey Johnson ve Fiorucci kıyafetler de vardı. Tasarımcı 80’lerin rockçısı Lita Ford’dan da sürpriz bir yardım gördü. Ford filmde kullanılması için kendi sahne kostümlerinden bazılarını Ryack’e verdi.


Ryack genç çift Sherrie ve Drew için karakterlerin bireysel hikaye çizgilerini yansıtan kıyafetler tasarladı. Diego Boneta tişört ve kot pantolonla başlıyor, sonra alın bantları, parlak atkılar ve uzay çizmelerine geçiyor. Julianne Hough ise kasaba kızından rockçı fıstığa dönüşümünü yansıtacak şekilde çiçekli elbiselerden mini kot eteklere ve kesik Bourbon Room tişörtlerine geçiyor.


Ryack’in diğer karakterler için yararlandığı referanslar şöyle sıralanabilir: Malin Akerman’ın Constance Sack görünümü için Van Halen’ın “Hot For Teacher” videosu; Russell Brand’nin Lonny’si için Nikki Sixx; Alec Baldwin’in Dennis Dupree karakteri için yelek giyen ve fular takan kendi hipi erkek arkadaşları.


Paul Giamatti’nin canlandırdığı Paul Gill adi bir menajerdir ve Ryack o tipleri iyi hatırlıyor: “Hepsinin de atkuyruğu ve Armani ceketi vardı; çorap giymezlerdi ve tek bir küpe takarlardı. Bu bir üniformaydı” diyor Ryack.

Patricia Whitmore rolündeki Catherine Zeta-Jones’u giydirmek için, muhafazakar kadın politikacıları örnek aldığını söylüyor tasarımcı: “Bu kadınlar derli toplu, temiz, güçlü renkleri tercih eden kişiler. Yakından bakarsanız, Patricia’nın her zaman küçük bir Amerikan bayrağı taktığını görürsünüz”.

Venus Gentlemen’s Club’daki sahneler birçok stil gerektirdi: Striptizciler, barmenler, garsonlar, şehirli genç profesyoneller, iş adamları, pis yaşlı adamlar, rockçılar, badigartlar ve  elbette Justice rolündeki Mary J. Blige. “Onu ‘Dynasty’ dizisindeki Krystle Carrington’ın ucuz versiyonu olarak gördüm” diyor Ryack ve ekliyor: “Mary J.’in öyle bir duruşu var ki bunu taşıyabileceğini biliyordum”.

Ryack’in film için yarattığı en saygılı ve en çok referansa sahip görünüm rock tanrısı Stacee Jaxx’e aitti. Ryack bu konuda şunları söylüyor: “Stacee için yaptığımız şey fazlasıyla Tom Cruise’a özeldi; onun yüzüne, fiziğine ve oyunculuk stiline. Siluetle de pek çok denemeler yaptık çünkü konser ışığında çoğunlukla gördüğünüz budur. Tom’la muhteşem bir süreç yaşadık çünkü o olaya fazlasıyla dahil oluyor, ve bu karakter kendisi için çok farklıydı. Gerçekten de o dönemin pek çok rockçısını çağrıştırıyor”.

Ryack karakterlerin kostümlerinin gerçekçi olabilmesi için bir otantik rock ‘n’ roll kostüm uzmanıyla çalıştı: Birçok önemli grupla çalışmış olan rock stilisti Tony Sartino, Stacee Jaxx’in deri pantolonu için ilham verdi. Jaxx’in özel tasarımlı kemerlerini Colorado’daki bir mücevherci hazırladı; pek çok tanınmış oyuncunun şapkalarını hazırlayan Gunner Foxx, karakterin Western şapkalarını üretti ve hatta Stacee’nin evcil babunu Hey Man için de bir şapka yaptı.


Saç ve makyaj da filmde önemli bir rol oynadı. Saç departmanının önündeki en büyük zorluk, özellikle erkeklere olmak üzere uzun saçı geri getirmekti. 500 figüranın çalıştığı günlerde, oyuncuları ve kalabalığı o günlere götürebilmek uğruna iki yüz civarı peruk, kaynak, perçem ya da yele yapmak için saç parçaları kullanıldı. Sprey ve jel ise setin değişmezleri arasındaydı.


Saç departmanı sorumlusu Camille Friend gülerek, “1980’lerde saçlarımıza pek iyi davranmıyorduk” diyor ve ekliyor: “Perma yaptırdık, oksijenle rengini açtık, frape yapıp kabarttık ve kıvırcıklaştırdık. Saç açısından bu büyük bir filmdi, bunu yadsımak mümkün değil”.

Whitney James’in başını çektiği makyaj departmanı da, sürekli olarak, kalın sürmeler çekmek, parlak pembe rujlar sürmek ve çok sayıda dövme yapmakla meşguldü. Sanatçı Michele Burke, Stacee Jaxx için yaratılmış rock yıldızı dövmelerinin tasarım ve uygulamasını yaptı.


Adam Shankman, “Dünyadaki en büyük rock yıldızını yaratmaktan, 1980’lerin Sunset Strip’indeki hayatın en ufak ayrıntılarını yeniden yaratmaya kadar, ‘Rock of Ages’ın izleyicinin ilgisini çekecek şekilde nasıl oluşturulacağına dair çok net bir vizyonum vardı. Komik ve yürek ısıtan bir hikayemiz, hepimizin çok sevdiği ve çok iyi hatırladığı olağanüstü şarkılarımız, inanılmaz bir oyuncu kadromuz var. Yürekten inanıyorum ki bu, izleyicilerimizin onlarca yıldır yaşadıkları en büyük eğlence olacak” diyor gülerek. 
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