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Rogue One: A Star Wars Story’nin Biletleri, Cinecity’de Ön Satışa Çıktı
Milyonlarca Star Wars hayranı için geri sayım başladı, Rogue One: A Star Wars Story, 14 Aralık’ta vizyona giriyor. 1977 tarihli Star Wars: Episode IV'ten öncesini anlatan filmin biletleri, Cinecity Sinemaları’nda ve www.cinecity.com.tr’de ön satışa çıktı.

Lucasfilm'in yeni ‘ara dönem filmlerinden ilki’ olarak lanse edilen Rogue One: A Star Wars Story, bir grup beklenmedik kahramanın, imkânsız görünen Ölüm Yıldızı planlarını çalma görevi için bir araya gelme hikayesini anlatıyor. Fantastik macera türündeki film, Death Star'ın planlarını çalmayı hedefleyen ekibin mücadelesini merkezine alırken 1977 tarihli Star Wars: Episode IV'ün öncesine dönüyor.

Gareth Edwards’ın yönetmen koltuğuna geçtiği filmin oyuncu kadrosunda Felicity Jones, Diego Luna, Donnie Yen ve Ben Mendelsohn yer alıyor. 14 Aralık’ta vizyona girecek filmin ön satışa çıkan biletleri, Cinecity Olivium, Kipa ve Trio’nun yanı sıra www.cinecity.com.tr’den temin edilebiliyor.
Cinecity hakkında:

Alarko Turizm Grubu, Hillside Leisure altında faaliyetini sürdüren Cinecity Sinemaları, sinema kavramına yenilikçi bir anlayışla yaklaşmaktadır. Sinema sektöründeki trendlere yön veren bir işletmecilik anlayışıyla çalışmalarını yürüten Cinecity Sinemaları, bünyesinde bulundurduğu tanınmış restoran ve kafeler ile bütünsel bir deneyim sunmaktadır. Cinecity Sinemaları, 1993 yılından bu yana Hillside Etiler’de 3, Zeytinburnu Olivium Outlet Center’da 6, Ataşehir Hillside Trio’da 7 ve İzmir Kipa Alışveriş Merkezi’nde 11 olmak üzere toplam 27 salonda ve yaz döneminde Trio’daki Açık Hava Sineması ile hizmet vermektedir.
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