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BASIN BÜLTENİ

ROMANTİK

Gösterim Tarihi: 02 Mart 2007

Dağıtım: Kenda Film

Yapım: Plato Film
YÖNETMEN- SENARİST
: SİNAN ÇETİN

YAPIMCI



: CEMİL ÇETİN

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ
: REBEKKA HAAS

 
 



 KAMİL ÇETİN


 

KURGU



: BARIŞ DENGE 

MÜZİK



: TEOMAN-PAMELA






CAST

GÖKHAN



: TEOMAN

ÖMER



: OKAN BAYÜLGEN

YASEMİN



: YASEMİN KOZANOĞLU

SADUN



: DAVID HEMMINGS

GENÇ SADUN


: NOLAN HEMMINGS


 

MAZHAR



: SEMİH SERGEN

GENÇ MAZHAR


: TOPRAK SERGEN

ÇİVİ




: NAİL KIRMIZIGÜL

ESİN




: ESİN MORALIOĞLU

KOMİSER



: SELAHATTİN DUMAN

ÇOCUK GÖKHAN (8 yaş)
: RAFAEL CEMO ÇETİN
ÇOCUK YASEMİN (8 yaş)
: SAHARA TESS ÇETİN

GÖKHAN’IN ANNESİ

: REBEKKA HAAS ÇETİN
SİNOPSİS

Ömer ve Gökhan yakın iki arkadaştır. İkisi de aynı kızı severler… Ağzından tek bir kelime bile çıkmayan, dilsiz sandıkları Yasemin adlı bir kızı… Ömer istemeden bir cinayet olayına karışıp kaçmak zorunda kalır. En yakın arkadaşı olan onun mektuplarını Yasemin’e ulaştırmaz ve genç kızla beraber olur. Yıllar sonra Ömer döndüğünde…
Romantik böyle bir film değil. Romantik bizi şaşırtan, bambaşka bir film. Öykümüzün kahramanı bir kızla tanışır. Onun sevdiği kızla birlikte mutlu olmasını isterken, ikisini ayıran kötü adamdan nefret ederiz. İşte bu noktada sinema tarihi için tuhaf bir durum gerçekleşir: Kahramanımızın peşini bırakıp kötü adamımızın öyküsünde alışılmadık bir yolculuğa çıkarız. Ve artık kötü adam kahramanımızdır. Seyirci olarak kime inanacağımızı şaşırırız. Aklımıza takılan soru şudur. Ya hep inandığımız şey gerçek değilse? 

Şaşırtıcı virajlarla ilerleyen, insanı bir şeye inandırıp, sonra ondan şüpheye düşüren Romantik, aykırı, tuhaf, beklenmedik ve bütün bildiklerimizi reddeden bir finale ulaşır. Kötü adamla iyi adamın birbirine karıştığı film bütün inançlarımızı boşa çıkarır ve şu cümle ile sona erer : “İnanç perdesi ne kadar kalınsa akıl güneşi o kadar geç doğar” 

SYNOPSİS

An unknown place in Turkey... some time, about now... two men and one woman's lives are fatally bound.

ROMANTIK is a triangle love story that rocks the ideas that lives were built upon. Perhaps a lifetime of suffering stems from a misunderstanding? The end will reveal how man can be moved to kill and to die for an idea.

The friendship of GOKHAN and OMER is challenged when OMER falls in love with beautiful YASEMIN. Gokhan frames his best friend Omer for a murder, subsequently Omer must leave the country. Yasemin, grieving over the loss of her love Omer, gets closer to Gokhan, who works in her cruel father's shady business. Just when the two are to marry, Omer comes back to expose the web of lies. As Gokhan states in the final scene, "The thicker the veil of beliefs, the later rises the sun of wisdom."
SİNAN ÇETİN FİLMOGRAPHY

.

Romantik (2007)

Komser Şekspir / Commissar Shakespeare (2001)

Propaganda (1999) 

Bay E / Mr. E (1995) 

Berlin in Berlin (1993) 

Prenses / Princess (1986) 

Gökyüzü / Heaven (1986)

14 Numara / Number 14 (1985) 

Çiçek Abbas / Abbas in Flower (1982)

Çirkinler De Sever / Ugly But in Love (1982) 

Bir Günün Hikayesi / Story of a Day (1980) 

Halının Türküsü / Carpet Song short film (1977)

Baskın /The Raid short film (1977)

KONU BAŞLIKLARI VE FİLMLE İLGİLİ BİRKAÇ NOT

*İlk, ‘Motor!’ dendikten bu yana, ay çiçekleri yedi kez açtı. Çünkü Sinan Çetin’in 7 yıldır ertelediği Romantik filmi, bir ay çiçeği tarlasında başlıyor. Baş rollerini paylaşan Teoman, Okan Bayülgen ve Yasemin Kozanoğlu, Van Gogh tablosunu anımsatan ay çiçekleri arasında, belki de hayatlarının en güzel rollerini canlandırıyorlar. Aynı kıza aşık iki genç adam! 
*Romantik filmi 7 yılda 10 milyon izleyici daha kazandı! Plato Film’in bundan 7 yıl önce çekimine başladığı ve baş rollerini Okan Bayülgen, Teoman ve Yasemin Kozanoğlu’nun paylaştığı Romantik filmi, nihayet yönetmen Sinan Çetin tarafından son bir kez daha montajlanıp gösterime hazır hale getirildi. Ve böylece o gün 10 yaşında olan çocuklar, bu gün Romantik’in potansiyel izleyici gençliğini oluşturdular. 
*Dünyanın en uzun sürede montajlanan filmi Romantik için yönetmeni Sinan Çetin; “Şimdi içime sindi, sanırım izleyici de beğenecek” dedi. “Ama şöyle bir tehlikesi de var tabii, bu kadar dillenince beklentisi de yüksek oluyor!” 
* Yedi yıl önce bir yaz günü “Motor!” demişti Sinan Çetin. Küçükçekmece taraflarında bir ayçiçek tarlasında başlamışlardı filme. Yasemin Kozanoğlu üzerinde küçük çiçekli ince elbisesi oradan oraya koşuyordu. Ona aşık iki genç vardı tarlanın bir ucunda, boylarını aşan ayçiçeklerinin arasında kızı seyrediyorlardı. Ve ikisi de aşıktı. Sonra…
Sonrası bu ay gösterime girecek olan Romantik filminin karelerinde. Hani şu yedi yıldır, yönetmen Çetin’in ‘içine sinmediği için’ piyasaya sürmediği, ‘En güzelini bulana kadar, aklına estikçe montaj masasına oturduğu’ ve nihayet ‘Tamam’ dediği film. Bazı çevrelere göre yılan hikayesi… Ama bize sorarsanız çok güzel bir aşk hikayesi. Bunun yanı sıra filmde başka kavramların da altı çiziliyor; ‘Hiçbir gerçeğin, gördüğümüz gibi olmadığını anlamak’ veya ‘insanların yalanlarının hatta tutkuyla bağlı oldukları inançlarının uğruna ödediği bedeller’ gibi. Romantik’te zaman, mevsimler, insanlar ve hevesleri değişiyor ama geriye değişmeyen tek şey kalıyor, gerçek duygular. 
* Babalar ve Oğullar: Romantik baba-oğul dev oyuncuları bir araya getiriyor. David Hemmings oğlu Nolan Hemmings ile birlikte oynuyor ve yine Semih Sergen de oğlu Toprak Sergen ile birlikte rol alıyorlar. 
* David Hemmings’in Son Filmi: Antonioni’nin Blow Up filmiyle tanıdığımız Gladyatör, Gangs of New York gibi filmlerde de oynayan David Hemmings son filmi “Romantik”i göremeden 3 Aralık 2003’te Romanya’da kalp krizinden vefat etti. Böylece, ölümünden dört yıl sonra yeni filmi çıkan herhalde tek aktör olma sıfatını da kazandı. 
* Ömer (Okan Bayülgen) ve Gökhan (Teoman) yakın iki arkadaştır. İkisi de aynı kızı (Yasemin Kozanoğlu) severler… Ağzından tek bir kelime bile çıkmayan, dilsiz sandıkları Yasemin adlı bir kızı… Ömer istemeden bir cinayet olayına karışıp bir polisi öldürür ve kaçmak zorunda kalır. Sevdiği kıza yazdığı mektupları Gökhan, Yasemin’e vermez. Üstelik genç kızla beraber olur. Yıllar sonra Ömer döndüğünde…
Yıllar sonra Ömer döndüğünde, Ankara’da Eser sinemasında çocukluğunda gördüğü bir Türk filminin, ‘Hıçkırık’ın öyküsünü anlatır arkadaşına; Hülya Koçyiğit’in deliler gibi aşık olduğu Kartal Tibet Kore savaşına gitmiş ve oradan öldüğü haberi gelmiştir. Hülya Koçyiğit, Önder Somer ile evlenmek üzereyken Kartal Tibet ortaya çıkar ve “Keşke dönmeseydim” der… ‘Hikaye çok tanıdık geliyor’ diyorsanız, yanıldınız.
* Romantik bir Yeşilçam nostaljisi gibi başlıyor ama giderek gizemli bir polisiye öyküye dönüşüyor. Peşpeşe gelen şaşırtan gerçekler, insanların yaşamlarını tümden etkileyen yalanlar şu soruları sorduruyor; “Ya inandığımız gerçekler, tümden yalansa?” “Veya geçekler sadece bizim inançlarımızdan oluşmuyorsa?” “Boş bir inanç uğruna insanlar ne kadar fanatik olabilir?” 
Benzer soruları, bundan yıllar önce Japon sinema ustası Akira Kurosawa, Oscar ödüllü ünlü Raşamon (1952) filminde de sormuştu. Eleştirmen ve sinema yazarı Barry Norman’ın Raşamon üzerine yazdığı birkaç cümle ise şöyle: “İnsanlar neden yalan söyler? Kötü oldukları için mi, yoksa olayları kendi hayal güçlerine göre yorumladıkları için m, hangisine inanmalıyız? Kurosaw,a yalan söylemeden yaşayamayan insanların doğasını inceler bu filmde. Yalansız duramazlar, çünkü olayların çarpıtılması kendi özsaygıları için gereklidir”
“Romantik”, başlangıcındaki tüm “eğlenceli pırıltısına” rağmen bu “kara soruların” yanıtını arıyor. Binlerce kilometre uzaklıktaki iki ülkenin iki sanatçısı yıllar sonra bambaşka bir olay örgüsüyle, bambaşka bir konuyla aynı soruyu soruyor:
“Gerçek kavramının nasıl kaygan bir zeminde dans ettiğinin farkında mısınız?”
* Filmde; Okan Bayülgen, Teoman, Yasemin Kozanoğlu’nun yanı sıra bir David Hemmings oynuyor. Ayrıca Erkin Koray’dan, Teoman’dan, Pamela’dan unutulmaz şarkılar sizi geçmişe götürüyor. Eski bir Yeşilçam filmi nostaljisini günümüz sinemasına taşıyan ironik, çarpıcı bir ilk yirmi dakika… Ve arkası görsel bir şölen.
Sonuçta; ‘İnanç perdesi ne kadar kalınsa, akıl güneşi o kadar geç doğuyor’ diyor Gökhan. Ve ekliyor, ‘Beni affet Ömer…’
ORIGINAL SOUNDTRACK

VEDA BUSESİ / THE GOODBYE KISS

Söz: O. Seyfi Orhun Müzik: Yusuf Nalkesen Seslendiren: Pamela Spence

Music by Yusuf Nalkesen Lyrics by O. Seyfi Orhun Performed by Pamela 

Düzenleme: Can Şengün

Volkan Öktem: Hi Hats, Kick Drum

Genco Arı: Piyano, Rhodes, Bass 

Hakan Özer: Davul Programlama, Synth

Can Şengün: Elektrik Gitar, Synthesizer, Davul programlama

ARKADAŞIMIN AŞKISIN / MY FRIEND’S LOVER (La Femme De Mon Ami)

Söz: Fecri Ebcioğlu Müzik: Enrico Macias Seslendiren: Teoman

Düzenleme: Yavuz Akyazıcı

Yavuz Akyazıcı: Klasik Gitar

Erdal Akyol: Kontrbas

Selim Selcuk: Davul

SONBAHAR RÜZGARLARI / AUTUMN WINDS

Söz: Erkan Yurdaer Müzik: Yıldırım Gürses Seslendiren: Teoman

Music by Yıldırım Gürses Lyrics by Erkan Yurdaer Performed by Teoman

Düzenleme: Yavuz Akyazıcı

Yavuz Akyazıcı: Klasik Gitar

Erdal Akyol: Kontrbas

ARTIK SEVMEYECEĞİM / I WONT LOVE ANYMORE

Söz ve Müzik: Suat Sayın Seslendiren: Pamela

Music & Lyrics by Suat Sayın Performed by Pamela

Düzenleme: Can Şengün

Volkan Öktem: Hi Hats, Kick Drum

Genco Arı: Piyano 

Ozan Musluoğlu: Konrtbas

Can Şengün: Elektrik Gitar, Bass Gitar, Synthesizer, Davul programlama

ROMANTİK / ROMANTIC

Söz ve Müzik: Teoman Seslendiren: Teoman

Music & Lyrics by Teoman Performed by Teoman

Düzenleme: Yavuz Akyazıcı

Yavuz Akyazıcı: Gitar

Erdal Akyol: Kontrbas

Selim Selcuk: Davul

SENSİZ SAADET NEYMİŞ / NO HAPPINESS WITHOUT YOU

Söz ve Müzik: Mesut Yaşar Güvenir Seslendiren: Pamela 

Music & Lyrics by Mesut Yaşar Güvenir Performed by Pamela 

Düzenleme: Can Şengün

Volkan Öktem: Davul

Genco Arı: Piyano 

Ozan Musluoğlu: Konrtbas

Can Şengün: Elektrik Gitar, Akustik Gitar, Synthesizer programlam, Rhodes

SENİ HER GÖRDÜĞÜMDE / EVERY TIME I SEE YOU

Söz ve Müzik: Yusuf Nalkesen Seslendiren: Erkin Koray

Music & Lyrics by Yusuf Nalkesen Performed by Erkin Koray

KEMENÇE KONÇERTOSU BÖLÜM 2 / KEMANÇA CONCERTO PART 2 

Beste: Hacı Hanmemmedov Seslendiren: Adalet Vezirov ve 

Tekfen Filarmoni Orkestrası 

Composed by Hacı Hanmemmedov Performed by Adalet Vezirov & 

Tekfen Philharmony Orchestra

