BASIN BÜLTENİ
"ROMANTİK KOMEDİ 2"NİN FRAGMANI GÖRÜCÜYE ÇIKTI VE TAM NOT ALDI!
Boyut Film adına Murat Tokat'ın yapımcılığını üstlendiği, eğlenceli hikayesi ve güçlü kadrosuyla büyük ilgi gören "Romantik Komedi" filminin, izleyici karşısında verdiği başarılı sınavın ardından filmin ikinci versiyonu olan "Romantik Komedi 2" , 14 Şubat 2013'te Sevgililer Gününde vizyona giriyor. 
Aslı Zengin ve Ceren Aslan’ın yazdığı Erol Özlevi’nin yönettiği, bekârlığa veda hikâyesiyle başlayan "Romantik Komedi 2" filminde Sinem Kobal, Sedef Avcı, Burcu Kara, Engin Altan Düzyatan, Gürgen Öz, Cemal Hünal, Öykü Çelik, Nurseli İdiz, Ali Ersan Duru'dan oluşan güçlü kadroya bu kez Gökçe Özyol ve Özge Ulusoy gibi yeni ve başarılı isimler de dahil oldu.
"Mutlu bir ilişkinin devamında evlenmek kararı almak önemli midir?" , "Bekâr yürütülen ilişkiler daha mı heyecan vericidir?" sorularına yine eğlenceli ve  dinamik üslûbuyla yanıt arayan "Romantik Komedi 2" geçtiğimiz gün sinemalarda yayınlanan fragmanıyla da  konuşulmaya başladı.
Filmde Didem karakterini canlandıran Sinem Kobal, sevgilisi Cem'i oynayan Engin Altan Düzyatan'ı gizlice takip ederken, erkekleri aksiyonu yüksek bir bekârlığa veda partisinde yakalıyor ve kızlar grubu kendilerini kamufle ederek bu takibe devam etmeye karar veriyor.
Erkeklerin bekarlığa veda partisine Mezdeke kılığında ve müthiş bir oryantal şov eşliğinde sızan Sinem Kobal, Sedef Avcı ve Burcu Kara'nın oryantal kostümleriyle  gerçekleştirdikleri dans sahnesi, şimdiden filmin en çok konuşulan görüntülerinden biri oldu. 
Dans sahnelerinin hakkını verebilmek için Bianca'dan özel dersler alan Sinem Kobal, Sedef Avcı ve Burcu Kara,  filmdeki koreografiyi iki saat boyunca çalışarak öğrendiler. Güzel oyuncular,  Şansım Adalı'nın özel olarak hazırladığı  beyaz melekli şık kostümleri içinde de göz doldurdular.
Çekimleri sekiz hafta boyunca İstanbul, Antalya  ve Tekirdağ'da gerçekleştirilen "Romantik Komedi 2",  heyecanı hiç düşmeyen ve Amerikan romantik komedilerini aratmayan dinamik ve lezzetli bir aşk filmi. 
 "ROMANTİK KOMEDİ 2" Konu:
Esra (Sedef Avcı) heyecanla evlilik hazırlıkları yaparken, en yakın arkadaşı Didem (Sinem Kobal) de kızlar arasındaki tek bekâr kişi olarak kalmaktan dolayı panikler ve sevgilisi  Cem'I (Engin Altan Düzyatan) evliliğe ikna etmek için çeşitli taktikler uygulamaya başlar. Didem evlenme teklifi beklerken, Cem yeni filminde başrol oynadığı Gözde'yle (Özge Ulusoy) tanışır ve filmine konsantre olur.  Bunun üzerine kıskançlık krizlerine giren Didem, Cem'i yakın  takibe alır. Bu takip esnasında erkeklerin  Antalya "Adam & Eve Otel"de bekârlığa veda partisinde olduklarını öğrenir.  Böylece komik ve romantik bir macera başlar. Kızlar erkeklerin bekralığa veda partisinde neler yaptıklarını görmek için oryantal kılığında otele sızarlar. 
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