‘ROMANTİK’ AFİŞ!

ROMANTİK KOMEDİ 2 BEKARLIĞA VEDA’NIN AFİŞİ GÖRÜCÜYE ÇIKTI!

Eğlenceli hikayesi ve güçlü kadrosuyla sinemaseverlerin büyük bir merakla beklediği "Romantik Komedi 2: Bekarlığa Veda" filminin afişi Emrah Yücel’in tasarımıyla sinemaseverlerle buluştu!

Sinem Kobal, Sedef Avcı, Burcu Kara, Engin Altan Düzyatan, Gürgen Öz, Cemal Hünal, Öykü Çelik, Nurseli İdiz, Ali Ersan Duru, Gökçe Özyol ve Özge Ulusoy’dan oluşan dev kadro, konuşu ve çekim kalitesiyle Romantik Komedi 2’de sinemaseverlerin salondan mutlu ayrılmasını sağlayacak.
Film, birincisinde olduğu gibi şehir hayatının en güzel ve in mekanları, ünlü modacıların tasarımları ve markalarıyla oluşturulan kostümler, her türlü görsel estetiği barındıran görüntüleriyle Amerikan romantik komedilerini aratamayacak türden bir film olarak hazırlandı. 14 Şubat Sevgililer Günü’nde vizyona girecek,  İstanbul, Antalya ve Tekirdağ’da sekiz haftada çekilen filmin yapımcılığını Boyut Film / Murat Tokat üstleniyor. Reklam yönetmeni Erol Özlevi’nin ilk uzun metraj filmi olan Romantik Komedi 2: Bekarlığa Veda’yı Aslı Zengin ve Ceren Aslan birlikte kaleme aldılar. 

Romantik Komedi 2: Bekarlığa Veda
Boyut Film Sunar
Yapımcı: Murat Tokat   
Yönetmen: Erol Özlevi
Oyuncular: Sinem Kobal, Engin Altan Düzyatan, Sedef Avcı, Cemal Hünal, Burcu Kara, Gürgen Öz, Öykü Çelik, Gökçe Özyol, Özge Ulusoy, Kubilay Penbeklioğlu, Ali Ersan Duru, Nurseli İdiz, Rozet Hubeş   
Konuk Oyuncular: Ünal Silver, Selim  Bayraktar
Ses: Seçkin Akyıldız   
Işık: Durmuş Demirezen    
Makyaj: İlknur Vural    
Saç Tasarım: Ender Bozkurt  
Kostüm Tasarım: Ezgi Ayaz    
Kurgu: Hamdi Deniz
Sanat Yönetmeni: Dilek Pınarcı Başak  
Müzik: Yıldıray Gürgen   
Görüntü Yönetmeni: James Gucciardo    
Genel Kordinatör: Ceren Aslan
Senaryo: Aslı Zengin, Ceren Aslan    
Sinopsis
Zeynep Ergün’le evli, Esra ise Mert’le  evlilik hazırlığındadır. Didem arkadaşları arasında tek bekar olarak kalmıştır. Didem hala Cem’den bir evlilik teklifi alamaması yüzünden evlenmeye giden yol adlı bir kitabı okumaya başlar. Kitapta  okuduğu taktikleri sevgilisi Cem ‘in üzerinde denediği halde  olaylar hiç ummadığı şekilde gelişir. Aynı zamanda ünlü bir oyuncu olan Cem’in yeni filminde başrolü paylaştığı Gözde yüzünden Didem’in kıskançlık krizleri başlar. Didem esra ve zeynep’i de yanına alarak cem’i gizlice takibe alması  erkekler tarafından planlanan Mert’in bekarlığa veda partisinin ortaya çıkmasına sebep olur. Bekarlığa Veda gecesinde  yaşananlar bütün herkesin ilişkisinde sürprizlere yol açacaktır.
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