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Renaissance animasyon ve sinemanın mucizevi birleşimi

Studio Magazine

“Third Man” in 21. yüzyıl versiyonu.. Hareketli film sevenler alışılmamış grafik teknikleri kullanılan bu filmi mutlaka izlemeliler

Variety

Rüya gibi, çarpıcı ve orijinal, bu sanat eseri Fransız animasyonuna bir ivme kazandıracak.
Paris Match

Çılgın dahilerin başarılı kumar girişimi bize şimdiden bir başyapıt kazandırdı.

Cine Live

RENAISSANCE: BİR CHRISTIAN VOCKMAN FİLMİ

Paris, 2054. Genç ve başarılı bir araştırmacı olan Ilona Tasuiev (Romola Garai) kaçırılır. Fidye istenmemektedir ve onu bulmak için yapılan ilk girişimler boşa çıkar. Dev bir çok uluslu şirket olan Avalon ve kızın işvereni onu ne pahasına olursa olsun kurtarmak istemektedir. Avalon’un yönetim kurulu başkanı Dellenbach (Jonathan Pryce) bu davada rehin kurtarma uzmanı ve teşkilatın en tartışmalı polisi memur Bartholomew Karas (Daniel Craig)’ın görevlendirilmesini ister..

Karas Ilona ile gözden düşen bilim adamı Dr Jonas Muller’in arasında bir bağ olduğunu öğrenir ve İlona’nın kendisi kadar güzel kız kardeşi Bislane (Catherine McCormack) ile buluşur. Kayıp kızın ilgi çekici bir resmini oluşturur ve kar yağmaya başlayınca onun Paris’te yeni ortaya çıkan şehir ormanlarındaki hareketlerini takip eder: O da izlenmektedir ve tehdit edilir, tanıklar öldürülür ve birisi de onu öldürmeye çalışır.
Polis artık avının kurban mı yoksa suçlu mu, melek mi şeytan mı olduğunu bilmemektedir. Ilona’nın izini sürmek artık Karas için belki de tüm halk için bir ölüm kalım meselesi haline gelmiştir. İlona, insan ırkının geleceğini belirleyecek bir protokolün bilimsel anahtarını tutmaktadır: the Renaissance protokolü
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ÖZET

Paris, 2054. Şehrin her tarafında hologramlar ve projeksiyon ekranları, hiç durmadan reklam sloganları göstermektedir. 27 yaşındaki Doğu Avrupalı güzel ve asi Bislane, çok zeki bir genetikçi olan kendisi gibi güzel kız kardeşi İlona’yı bir gece kulübünde bulur. İşkolik kardeşini bir barda görünce şüphelenen Bislane İlona’nın kendisini kontrol etmeye geldiğinden emindir ve ona kızar. Ama aslında İlona oraya Bislane ile de bir geçmişi olan uyuşturucu satıcısı Dimitri’yi görmeye gitmiştir. Aynı gece geç saatlerde İlona işine dönerken ufak tefek bir figür tarafından kaçırılır.

İri yarı, bir geçmişi ve ünü olan 34 yaşındaki Karas patlamalar ve kurşun yağmuru altında bir başka kaçırılma olayı ile ilgilenmektedir. Merkezden acil bir mesaj alır. Çok uluslu bir yatırım devi olan Avalon’un başkanı Dellenbach kayıp araştırmacıları İlona’nın bulunması için Karas’ın görevlendirilmesini istemektedir. Karas Şef yardımcısı Reparaz’dan olayla ilgili bilgileri alır ve işine koyulur.
Karas Bislane’yi polis merkezinde ilk gördüğünde gözlerini ondan bir türlü ayıramaz. Bu Bislane’in soruşturma için beklemesinden sıkılıp gitmesine kadar sürer. Karas adamlarına onu bulup Dr. Jonas Muller ile buluşacağı Avalon kliniğine getirmelerini ister. Eskinin iyi bir araştırmacısı şimdinin Avalon kliniği başında olan Muller İlona’yı değerli araştırma zamanının birazını bırakıp ihtiyacı olan insanlara yardım etmesi konusunda destek verdiğini söyler. Karas yaşlı bilim adamını sıkıştırarak İlona ile aralarındaki ilişkinin gerçeklerini anlatmasını ister. Muller Karas’ın sorusunu çevirerek, İlona’nın kendini sadece araştırmalarına adadığını ve bu “adamanın” onu en iyi tanımlayacak şey olduğunu söyler. İlona çocukların erken yaşlanmasına neden olan bir hastalık olan Progeria üzerinde çalışıyordur.
Adamlarından biri olan Bosnalı kekeme Goran’ın verdiği bilgiye dayanarak İlona’nın evine bir ipucu bulmak için gider. Suç mahali olarak kapalı tutulması evin kapısını birisi açar ve Karas davetsiz misafirle boğuşur. Ancak birden boğuştuğu kişinin Bislane olduğunu fark eder.

Bislane ve Karas arasında bir elektriklenme olur. İlona’nın evinde saatlerce otururlar, Bislane İlona’yı Paris’e getirtip onun eğitim masraflarını karşılayan Avalon’un başkanı Dellenbach’tan bahseder. Karas yapmacık hareketleri olan başkandan şüphelense de, Dellenbach’ın İlona’ya zarar vermek için bir nedeni olmadığı açıktır.

Bu arada, İlona’nın arabası Paris sokaklarında dolaşırken görülür. Karas otobanlar ve tüneller boyunca Sen nehri kıyısında son bulacak hızlı bir takibe girer. Sürücü kaçıran kişi değil sadece yerel Arap Losange Çetesi lideri Farfella’nın adamlarından biridir. Bir çocukken aynı çetede olan Karas Farfella’ya bir anlaşma teklif eder: Adamını İlona’nın arabasının onda ne aradığını söylemesi karşılığında serbest bırakacaktır. Değiş tokuş yapılmadan önce Karas Goran’dan Bislane’nin Kulüp 71’de olduğu bilgisini alır. Dimitri ölmüştür ve dosya doğal olarak kayıptır. Farfella Karas’a kaçıran kişinin görüntüsünü içeren bir resim de verir. Resim hepsi ölmüş üç olası şüphelinin göstergesi olmaktadır. Karas üç ölüm sertifikasını da imzalayanın Dr Muller’den başkası olmadığını keşfeder. Sabahın beşinde arama emri alamayan Karas yasayı kendi uygulamaya kalkar ve “görünmezlik takımları” (neredeyse görünmez hale getiren) giyen Avalon güvenlik görevlileriyle çatışmaya girer. Muller ortadan kaybolur ve Karas polis kurallarını çiğnediği için ceza alır.
Tüm yollar Avalon ve Dr Muller’e çıkmaktadır. Davanın dibine inmenin tek yolu Avalon’un kendi arşivlerinden geçmektedir. İlona’nın sayesinde arşiv departmanında işe giren Bislane devreye girer. Şirketin en gizli bilgisayar dosyaları arasında gezinirken Muller’in otuz sene önce Progeria ile kendisinin ilgilendiğini anlar. Tüm resimler boyunlarının arkasında belirgin bir yara izi olan çocuk denekleri göstermektedir ve Bislane’nin Dimitri’nin çalınan dosyasında gördüğü gizemli Asyalı Doktor Nakata’nın isminden bahsetmektedir.
Karas ve Bislane Avalon’dan kıl payı kaçarak geceyi birlikte geçirirler. Sevişirler. Ama yeni buldukları şey Karas’ın onu kendi güvenliği için nezarete koymak istemesiyle neredeyse raydan çıkacaktır.

Dr Nakata Muller’in yaşlanma olayıyla ilgili çalışmalarını ve bunu kardeşi Klaus’u erken yaşlanmanın tahribatından korumak için yaptığını açıklar. Bu dava artık ölümsüzlükle ilgilidir. Karas İlona’nın Muller’in geçmişindeki çirkin bir olayı öğrendiğini ve bu yüzden Muller’in onu kaçırdığını anlar.
Ama Muller birden elinde bir silahla ortaya çıkar. Karas’ı genç araştırmacıyı aramayı bırakması için tehdit eder, ona yalvarır. Problemin araştırmasında başarısız olmasından değil, tersine sonucu bulmasında olduğunu söyler. İlona, onun bıraktığı yerden araştırmaya devam ederken gerçek tehlike ortaya çıkmıştır. Ölümsüzlük gücünü Avalon ve İlona’nın ellerine vermektense, Muller onu kaçırarak uzun zamandır sakladığı sırrını korumak ister. Muller silahını indirmek üzereyken olay yerine Karas’ı kurtarmaya gelen polislerden biri onu vurur. Karas İlona’nın yerini öğrenmek için yine ipucu bulamamıştır. Ayrıca cezasına uymadığı için ev hapsine mahkum edilir. Diğer yandan Bislane de göz altından kaçarak Karas’ın evinde onunla buluşur.
Birlikte Farfella’nın kendilerine verdiği video kaseti bir kez daha inceleyerek kaçıran kişide de Avalon dosyasındaki resimlerde görünen çocuklarda olan yaranın aynısından olduğunu görürler. Karas kaçıran kişinin artık tanınmaz bir hale gelen Muller’in ölümsüz olan kardeşi Klaus olduğunu fark eder. Muller doğruyu söylüyor olmalıydı – İlona’nın namussuzluğu ortaya çıkar. Dava sadece yeni bir amaç kazanmıştı. Karas’ın artık sadece İlona’yı bulması değil onu araştırmasından vazgeçirmesi gerekmektedir. Ve bunların hepsi Avalon’un onu bularak tüm dünyayı ölümsüzlüğün gücüyle avuçlarının içine almasından önce olmalıydı 

Evinden kaçan Karas İlona’yı aramaya koyulur. Onu tutulduğu sade beyaz bir odada bulur. Garip olan şey, Karas odaya girdiğinde İlona Kraus’u boğazlamak üzeredir. Tüm soruşturma tersine dönmüştür. Kurban suçlu, güzellik canavar olmuştur. Karas İlona’ya araştırmasından vazgeçip uzaklara giderek yeni bir hayat kurması için para, yeni bir kimlik ve kredi kartları teklif eder. Ancak, Avalon’un Görünmez Adamları Karas’ı takip ederek son bir çatışmaya girerler. Karas yaralanır ve İlona ondan kaçmayı başarır. Kredi kartlarını atar ve ona çalışmasından, gücünden, ölümsüzlüğünden vazgeçmeyeceğini söyler. Karas’ın başka seçeneği yoktur: insanlığı Avalon’dan korumak ve İlona’yı durdurmak zorundadır. Onu kovalar, nişan alır ve tekrar kovalar. Sonunda ateş eder ve onu vurur.
Yaralarından iyileşen Karas Bislane’ye merhametli bir yalan söyler. İlona saklanıyordur. Onun bulunması onu ve dünyanın geri kalanını mahkum edecektir. Bislane onun kollarında ağlarken, Karas ağlamamak için kendini zor tutmaktadır. 
BAŞLANGIÇ NOKTASI

Renaissance 10 Eylül 1999’da beş yeteneğin birleşmesinin bir sonucudur. O zamanlar Yapımcı Aton Soumache, yönetmen Christian Volckman, yetenekli 3D teknisyeni ve hareket yakalama uzmanı Marc Miance ve iki senarist Alexandre de la Patelliére ve Matthieu Delaporte’yi bir araya getirir. Hepsi yirmili yaşlarında olmasına ve farklı alt yapılardan gelmelerine rağmen bu ilk buluşma diğerlerinin başlangıcı olarak arkadaşlıklarının gelişmesine katkıda bulunarak imkansız bir rüya gibi görünen bir projeyi hayata geçirmelerini sağlar. Renaissance 15 milyon avroya (18.2 milyon dolar) mal olmuş ve Fransa, İngiltere ve Lüksemburg’da çekilmiş. Görsel olarak Sin City ile karşılaştırıldı ve neredeyse tamamı siyah beyaz çekildi.
Marc Miance : “Her şey Imagina 98 işitsel görsel ticaret gösterisindeki bir testle başladı. Bir önceki sene birlikte çalıştığım Olivier Renouard bana yarattığı siyah beyaz bir statik 3d görüntüsünü göstermişti. Bu resim tetikleyici görevi gördü ve aklımdaki düşüncede eksik olan halkayı tamamladı: grafiklere tamamen saf bir hareket vererek onları son derece gerçekçi bir ortama koymak, bir animasyon filmi olmasına rağmen sanki gerçek bir film olduğu etkisini yaratmak. Tamamıyla yepyeni bir görsel içerik keşfettiğini biliyordum. Birkaç hafta sonra bu yeni ve benzersiz tekniği geliştirmenin imkanlarını araştırdık. İmagina 98 tarafından seçilerek bu test animasyon dünyasının tanımlanamayan uçan nesnesi (UFOsu) haline gelmişti. Ama o sene bir dalgalanma yaratan sadece biz değildik: Christian Volckman’ın yönettiği, Aton Soumache’nin yapımcılığını üstlendiği inanılmaz bir kısa metraj film Maaz herkesin ilgisini çekmiş ve dünya çapında bir çok festivalde ödül üstüne ödül kazanmıştı.
Aton Soumache : “Christian ve ben Maaz (animasyon ile gerçek yaşam sahnelerini bir araya getiren bir film) ile bir peri hikayesinde yaşıyorduk. Sonra Marc’ın siyah beyaz 3D testini gördüm. Birkaç saniye içinde sinema dünyasını etkileyecek bir proje fikri uyanmıştı. Christian ile bir film yapmak istiyordum. Hemen bir araya geldik, gelecek vadeden gözü pek bir yapımcı, sadece bir kısa film çeken bir yönetmen ve henüz 23 yaşına basan bir teknoloji dahisi. Ben maceramıza bir diğer iki kişiyi eklemeye karar verdiğimde Christian olağanüstü siyah beyaz grafikler yaratmaya başlamıştı. Bu yeni iki kişi hep beraber çalışmayı istediğim senarist çiftti: Matthieu Delaporte ve Alexandre de la Patelliére

Alexandre de la Patelliére : “Aton, yakın korunan bir sırrı ortaya çıkartan bir komplocu gibi bize siyah beyaz testi ve Christian’ın kısa filmini gösterdi. Çok etkilenmiştik. Mantıklı bir yolla açıklanamıyordu. Yer yerinden oynatan grafik teknikleri ve Christian’ın dünyası birlikte uyum içinde akıyordu. Sınırlarımızı genişleteceğimize inandığımz bir hikaye yazmak istedik hemen. 
Matthieu Delaporte: “Alexandre ile heyecanlı bir hikaye yazmak için zaman istedik. Ve o anda ya şimdi ya hiç diye düşünmüştük. Bu bize bir şans vermekle kalmayacak her şeyden önemlisi hiç yapılmamış bir şeyi yapmamızı sağlayacaktı. Ayrıca teknolojisiyle hem çağdaş olacak hem de geleneksel değerlere (siyah ve beyazın kullanılması) yakın olacaktı. Heyecanlı senaryosuna uygun olacağı yönündeki ilk düşüncemizi güçlendirmişti

Aton Soumache : Onu tanımladığımız zaman Philip K.Dick, Raymond Chandler dünyasıyla tanışıyordu.

Christian Volckman : Onlara hemen bu film fikrine çok istekli olduğumu söyledim. Siyah beyaz görüntülere uygun olacak bir hikaye yazmak istiyorduk. Bir çok çizimler ve görsel tavsiyelerle Alexandre ve Matthieu’ya destek verdim. Aklımdaki en egemen düşünce harekete geçirici etki yapacak bir dizi görüntü yaratmaktı: insanları gölgede bırakan bir mimari, labirent fikri ve bir çiftin konusu. Bu yüzden bu dünyaya anlam katabilecek mitolojik yönleri de olan ana bir fikir bularak izleyicilerin tamamen kendinden geçmesini sağlamalıydık. Teknolojinin, siyah beyazın ve animasyonun ötesine geçmek istiyorduk. Bağımsız bir dünya yaratmak ve onu oluşturmak için olduğu gibi kabul edilmesi ve insanların tanımlayabileceği bir hikayesi olmalıydı. 
SENARYO
Matthieu Delaporte : Şehir bir labirent olarak görülüyor, bir karakter onu yutmak ister gibi görünen bu şehirde kayboluyor.. Hemen bir adam düşündük, ortadan kaybolan genç bir kadın ve onu kurtarmayı hayal eden bir polis.. Hayal etmeye çalıştık, geleceğin dünyasında Naziler gibi bir grubun eline düşmüş Einstein gibi olağanüstü bir bilim adamı olursa neler olabilir? Filmin kalbinde yaşamı yeniden yaratmanın etiği sorusu yer alıyor- klonlama, genetik mühendisliği ve insanlığın gençliğe olan takıntısı
Alexandre de la Patelliere : Filmi gerçeğe uygun yapma sürecinde işleyeceğimiz konu heyecanlı bir film çıkarmak için bize uygun karakterler yaratmakta olanak verdi. Kayıp polis, çekici ve tehlikeli bir kadın, manevi bir baba, namussuz zengin bir maliyeci ve masumiyeti ortadan kalkmış bir çocuk. 1950’lerin siyah beyaz filmlerine yeniden göz attık. Ellroy, Crais, Mankell ve Connelly romanlarını yeniden okuduk. Bu polisiye romanlar oldukça karanlık, bu türe yeni soluk getiren örnekler. Aslında karakterlerimizin zamanlarına tam olarak oturmalarını istiyorduk. Karakterlerin ayrıntılı biyografilerini yazdık. Sanki çocuklarımızdan sonra gelen bir nesil gibi düşündük onları. Güvenlik takıntısı, ırk çatışmaları, terörizm, küreselleşme: günümüzün sorunları onlar için hayal ettiğimiz hayatları beslemeye yardım etti.
Matthieu Delaporte : Filmdeki genetik konusu Christian Volckman’ın çalışmalarıyla bağlantılı. Yaşlanma, vücudun çürümesi onun çok ilgilendiği konulardan. Ve sonsuz gençlik konusunun çok etkili olacağını erkenden fark ettik. Döndürülemez kötüye gidişimize hiç birimizin takıntı olduğunu düşünmemiştik. Konunun resimlerini ve düşüncelerini çizerken Christian filmin yazılmasında önemli bir etkiye sahip oldu. Hikayenin ortaya çıkmasında onun yaptığı çizimler önemliydi ve senaryonun farklı gelişmesini sağladı. Onun farklı görüş açısından etkilenmemize izin verdik. O da bizim mantıksallığa takıntımızdan etkilendi. Böylece paralel çizgilerde gelişerek görsel ve edebi dünyalar arasında bir köprü kurduk. Benzersiz bir tecrübeydi ve çok da güçlüydü: işinizin kendini gerçek zamana uydurmasını izlemek
PARIS

Alexandre de la Patelliére : Paris filmimizin geçtiği ana mekan olmuştu. Blade Runner’daki Los Angeles gibi çok güçlü bir geleceğin Paris’ini yaratmamız gerekiyordu. Şehri yeniden yaratmak için onu çok iyi bilmelisiniz, günümüzü değiştirmeden geleceğini hayal etmelisiniz. 18. yüzyılın özel konaklarıyla günümüzün Haussmann şehir planları ( Georges-Eugene Haussmann modern Paris’in büyük şehir planlamacısıydı) nın geleceğin metropolünde uygun şekilde harmanlamalıydık. Hikayenin gelecekte yer almasını istiyorduk ama modern görüntülerin olmasını da istiyorduk. Böylece izleyiciler günlük yaşamlarıyla paralellikler kurabilirdi. Bu yüzden Metro hala kullanımdaydı ve Eiffel Kulesi ile Sacre Coeur da ait oldukları yerde duruyordu.

Matthieu Delaporte : Paris’in öykülemede iskeleti oluşturması bize yardımcı oldu. Geleceğin kurgu dünyasını kurmakta zorlanmadık
Christian Volckman : Paris’in bilinen görüntüsünden kurtulmak istedim. Şehir zaten başkaları tarafından mükemmel şekilde kurulmuş ama sıklıkla manzara günümüz şehrinin gerçekliğiyle kolayca bağdaşmıyor. Romantik tarafını bir kenara bırakıp kasvetli tarafını öne çıkaran ve Montmartre, Eiffel Kulesi veya Notre Dame gibi ünlü görünümlerinden sakınan ve Paris’in nasıl olabileceğini tarif etmeye çalışan bir konu: Geçmişi ve mirası arasında sıkışan bir şehir ama aynı zamanda çok fazla karışıklığın olmadığı boğulmuş bir şehir

Takımla birlikte setleri oluşturmak için aylarca çalışan Alfred Frazzani ile, Eiffel Kulesi’nin, Guimard’ın (Hector Guimard, Metro yapımından tanınan mimar) ve 19.yüzyılın hayallerinin ayrıntılı çizimlerini yaptık. 

Timothy Burrill : Paris’in yüksek yapılı sıra dışı binalarla ve ultra modern mimarisinin oluşumunu sağlayan prodüksiyon dizaynırı ile çok yakın çalıştık. Sen nehri boyunca ve üzerinden giden otobanların yanında heyecan verici olan şehrin bilinen görüntülerinin de varlığıydı böylece o şehirde yaşıyormuşsunuz hissini kaybetmiyorsunuz. Yepyeni bir şehir yaratıldı ve bu eski Paris’in çatısının üzerinden bakmak gibi. 2054’ün Paris’i bence oldukça şaşırtıcı. Gerçekten güzel görüntüler çıkaran Prodüksiyon dizaynırının bir başarısıydı bu.
ETKİ EDEN YAPIMLAR

Christian Volckman : Heyecan verici yapısının yanında Renaissance kendisinde bir çok türün etkilerini barındırıyor. Bu şekilde demek istediğim birçok farklı etki taşıdığı için bizim zamanımızın bir sunucusu durumunda. Çıkış noktamız Marc, Matthieu, Alexandre ve benim hepimizin farklı alt yapılardan gelmemizdi. Bu zenginlik bir çok şeyi tartışmamıza da fırsat verdi. Tüm Amerikan senaryoları hakkında konuştuk, buna Frank Miller ve ünlü Sin City dizisi, dünyaca ünlü karikatüristler Moebius ve Bilal, Akira, Ghost in the Shell, Tron, Blade Runner, Minority Report ve Gattaca filmleri de dahildi. Ayrıca, yine en baştan itibaren Hitchcock filmleri, The Cabinet of Dr. Caligari, Metropolis,ve tabi Fritz Lang’ın hala Ekspresyonizmin izlerini taşıyan M’si. Bu dünyanın karakterlerinin iç yapılarını yansıtmasını istemiştim. Teknolojinin sessiz dönemin sinematografik takıntılarını bir araya getirerek modern bir film yapmama imkan vereceğini hissediyordum. Siyah beyaz tekniği kullanma fikri sinemanın köklerine onun ilk haline dönmesiydi aslında. 
UZUN GELİŞME SÜRECİ

Alexandre de la Patelliere : Yapımcımız Aton’un bizi uzun bir süre boyunca dış dünyadan koruması, zaman baskısı olmadan çalışmamız Renaissance’ın yapımında yaratıcılığımızı üst seviyeye çıkardı. Biz yazdık, Christian çizdi ve Marc filmin yapımını mümkün kılacak teknolojiyi geliştirdi. Tamamen gizli bir proje üzerinde çalışmak gibiydi.

Matthieu Deloporte : Renaissance’nin yapımında gizemli bir yan vardı. Gelişimi bölmemek için bu konu hakkında konuşmamaya karar verdik. Sanki filmin doğasının ortaya çıkarılması onu kırılgan bir hale sokacakmış gibi. Aynı zamanda tüm dünyanın bizim görüşümüzü paylaşacağına asla şüphe duymadık. 

Aton Soumache : Yetişkinler için bir çizgi film, 3D olarak, siyah beyaz ve teknolojinin bize olanak verdiği sınırları zorlayan bir yapım.. İzleyicilerin hep izlemeyi düşlediği bir film gibi.. Çok büyük bir sahaydı bu! Ama sıra dışı bir proje üstünde çalışma hissimiz, sınırsız heyecanımız bizi korudu. Ortağım Alexis Vonarb ile, projeyi en başından beri takip eden Cedric Pilot ile, Millimages’tan Roch Lener ile… Söylenmemişti ama ne olursa olsun Renaissance’nin ortaya çıkacağına karar vermiştik. Tabi o zamanlar hiç birimiz bu “çocuğun” doğmasının yedi sene alacağını bilmiyorduk.
Timothy Burrill : Cast yönetmeni Celestia Fox’tan karakterler hakkında bana biraz fikir vermesini istemiştim. Daniel Craig James Bond’u oynamadan önce bana onun baş rolümüzü oynamasını tavsiye etmişti. Bu bizim için büyük bir artıydı. Jake Eberts Amerikadaki haklarımız için Disney’i ikna etmişti. Fransa ve İngiltere’de Pathe olacaktı. IBM’den de olağanüstü bir ekipman desteği gördük. 

TEKNİK KAVRAMLAR : HAREKET YAKALAMA

Renaissance’nin katılımcıları filmlerinde Hareket Yakalama tekniğini kullanmayı seçtiler. Bu animasyon tekniği, çoğunlukla video oyunlarında kullanılır ve sinemada en yakın örneği Robert Zemeckis’in Polar Express’inde uygulanarak oyuncuların hareketleri kaydedilmiş ve üç boyutlu ortamda karakterlere verilmiştir. Bu teknik ileri seviyede ve gerçek bir animasyon imkanı sunar. Yöntemi çok basittir: Hareketlerini kaydeden özel kameralarla dolu film setinde oyuncuların vücutlarına etiketler yapıştırılır. Bu etiketler hareketlerle ilgili bilgileri bilgisayara gönderir ve böylece bir program sayesinde sanal karakterler için bunlar kaydedilir.
Christian Volckman : Bu teknoloji olağanüstüdür çünkü başka türlü yapılması imkansız olan şeyleri yapmamızı sağlıyor. Renaissance’yi gerçek bir sette, gerçek çekimlerle yapmaya kalksaydım bu 200 milyon avroya patlardı. Burada 100 farklı karakterimiz, 90 farklı yer ve Paris boyunca bir kovalamaca var. Bunlar hareket yakalama ve 3D teknikleri olmasa yapılamazdı.

Marc Miance : Hareket yakalama ile çekim yapmak demek oyuncuların karşılıklı etkileşimlerinin 360 dereceden kaydedilmesidir. Hareket yakalama ile çekildikten sonra çekimi düzenlersiniz.
Aton Soumache : Gerçek oyuncuların hareketlerini alıp 3D karakterlere aktararak gerçek insan görüntüleri yarattığımız gerçeğinin altını çizmemiz gerekiyor. Bunun Shrek veya Toy Story’de hareketlerin animatörler tarafından yaratılmasıyla hiçbir ilgisi yok. Renaissance’de karakterlerimiz çok gerçekçi görünüyor, Christian Volckman’ın hep istediği grafik görüntüyü yakalarken foto-realizmin zayıflığından da uzak durmuş olduk. Asıl istediğimiz dünyamızı güçlü karakterlerin varlığında yaratmaktı.

Christian Volckman : İlk endişem inanılır karakterlerle bir senaryoya sahip olmaktı. Tüm bu teknoloji unutulabilir. Bu yüzden sadece gerçek olması mümkün kamera hareketleri alabileceğime karar vermiştim.

Timothy Burrill : Karakterlerde gördüğünüz şaşırtıcı gerçeklik, onları gerçek insanmış gibi görmeye başlıyorsunuz. Sanki izlerken bir çizgi film izlediğinizi unutuyorsunuz ki bu çok sıra dışı bir durumdur. Bu yönetmen Christian Volckman’ın bir başarısıdır.

SANATSAL İÇERİK : SİYAH VE BEYAZ

Marc Miance : Renaissance dünyası Hint mürekkebi ve boşluklardan oluşuyor. Işık görüntülerin belirmesini sağlıyor. Bu filmin nasıl modern ve zarif olduğunu da açıklıyor. Renaissance’nin görsel gücünün geldiği yer: dünya çizilmedi beyaz kullanılarak oluşturuldu.

Christian Volckman : Tek renk tekniği görüntülerde ekspresyonist bir etki yarattı. Bu iki zıt değerin bir görüntüde kullanılması ikili etki oluşturuyor: izleyiciyi açık olan elemana yönlendirirken gölgede kalan kısmında hayal gücünü kullanmasını sağlıyor.
BİR “TEKNOLOJİ-SONRASI” FİLM

Aton Soumache : Bu radikal tek renk faktörü teknolojik sorunların üstesinden gelebileceğimiz anlamına geliyor. Hareket yakalama ile bağlantılı olarak animasyon ve gerçek aksiyon filmlerinin geleneksel ikiliğinin ötesinde bir dünyaya gidiyoruz. Sinemadaki etki yeni. Görüntü projektörden gelen beyaz ışığın benekleriyle tanımlanıyor. İzleyici kendini kaybediyor ve hiç sınırları olmayan dünya tarafından içine çekiliyor.

ÜRETİM İÇİN HAZIRLANAN BİR STÜDYO

2001 yılında Renaissance’nin gelişimi Christian Volckman’ın ve iki senaristin kullanmak istediği Paris’in dönüm noktalarının ana hatları üzerinde çalışan altı dizaynırdan oluşan bir grubun gelmesiyle ikinci aşamasına girdi. 

Aton Soumache : 2001’den itibaren Renaissance büyük bir proje olmaya başladı. Büyük yatırımcılar bulmalıydık ve Avrupa’daki hiçbir stüdyo bunları bir araya getirecek kapasitede değildi.
Marc Miance : Sanatsal gelişmeler günden güne Onyx tarafından yürütülürken amaçlarımız da ortaya çıkıyordu: benzersiz bir film yapmak, aksiyon ve animasyonun ikisinin de sınırsız olması, yaratılan karakterlerle daha ileri gitmek, yaşam ve duygularla yüklü olması. Sanatsal olarak eşi görülmemiş ve teknik olarak da kaliteli olduğu kabul edilen bir film yapmak istiyorduk. Bunu nasıl yapabilirdik? Filmin ihtiyaçlarını karşılaması gereken üretim aşamalarını nasıl kontrol edebilirdik? Tek bir yolumuz olduğunu anlamıştık: Renaissance için görüntülerin hazırlanabileceği bir stüdyo yapmak. Böylece en iyi sanatsal çalışmalarımızı ortaya çıkarabilirdik.

Aton Soumache : Attitude Stüdyosunun kurulmasına karar verdik. Ve kurucusu Mark Miance biraz bizim George Lucas’a benziyordu. 2001 sonunda 4 dakika 30 saniyelik örnek çalışmamızı oluşturduk. Oldukça olumlu yanıtları çok çabuk aldık. France 2 herkesin yetişkinler için animasyon yapmanın yollarını aradığı bir dönemde projeye destek olmak istedi. Pathe de buna katılmak istedi. Chicken Run filminden tanıdığımız Kanadalı yapımcı Jake Eberts de aynı şekilde hevesli olduğunu açıkladı. “Bu animasyonu yapılmış bir Matrix” diyerek projeyi deniz aşırı bölgelere de ulaştırdı. Disney de Amerika ve Kanada için dağıtım haklarını aldı. Bu stüdyonun bir Avrupa animasyon projesine ilk kez yatırım yapmasıydı. Ve bunu sadece bir örnek üzerinde yapmıştı. Film çıkışını garanti eden Miramaks tarafından satın alındı.
Marc Miance : Dağıtımcılar ve diğerlerinin güvenlerini aldıktan sonra iki ortağım Boris Hertzog ve Sandrine Nguyen’in sayesinde projeye kendini adamış iyi bir takım oluşturduk. Teknoloji ortağımız olarak IBM’în de desteğini almıştık.

Aton Soumache : 2003 sonlarında sanatsal öğeler, teknik öğeler ve ekonomik destekler bir araya gelerek filmin oluşumunu hızlandırmış oldu.

KARIŞIK BİR GELİŞİM

Renaissance’nin yapımına 2004’ün başında başlanarak bir seneden uzun sürdü. Yapım süresince aynı anda 45 ila 170 kişi çalıştı.

BİR ŞABLON OLUŞTURMAK
Marc Miance : 3D olarak bir film yaratmak her şeyi yoktan var ettiğini bir dünya yaratmaktır. Her sahne, her karakter en önemsiz ayrıntılara kadar çizilmek zorundadır. Renaissance’de Paris’in 90 parçası (30 -40 tanesi geleneksel yöntemlerle yapılmış) 120 karakter, 40 araç ve 200 aksesuar var: 120 karakteri 90 parçaya yerleştirmek çok zor bir görev.

Christian Volckman : Karakterlerin günlük yaşamlarını oluşturmak için her şeyi A dan Z ye yaratmak zorundaydık. Avalon’un patronunun ofis dekorasyonundaki küçük bir kül tablasından araçların hareketlerine kadar. Üstelik en başından beri kahramanımız Karas’ın kullandığı arabanın Citroen DS olmasını istiyordum ve bunu başarmak için çalıştım. Film geleceğin dünyasında geçmesine ve bu aracı filmde tutmanın ne kadar zor olduğunu bilmeme rağmen Citroen’le izinlerini almak için görüşmeye gittik. Citroen’den bize arabanın yeni bir dizaynını yapmak üzere onların dizaynırlarıyla çalışma önerisi sunuldu. Teklifleri oldukça mantıklıydı ve hemen kabul ettim. Üç aylık yakın bir çalışmanın ardından geleceğin dünyasında geçecek filmde kullanılacak arabanın şekli ortaya çıkmıştı.
HAREKET YAKALAMA : ŞEKİL VERME VE DÜZENLEME

Christian Volckman : Film oyuncunun üstüne odaklanarak onun çevresinde gelişiyordu. her şeyi o yapıyor, filmin kalbinde yer alıyordu.

Marc Miance : Bu uluslar arası ölçekte geniş çaplı gerçek bir cast ayarlaması yapmamız gerektiği anlamına geliyordu. Aslında bu sadece oyuncuların hareketlerinin kaydedilmesi değildi, aynı zamanda onların karşılıklı etkileşimlerini ve duygularını da aktarıyorduk. Karakterlerin betimlenmesinin büyük oranda bakışları ve gözlerin küçük hareketlerine bağlı olduğunu biliyorduk. Daha önce hiç kullanılmamış, gözlerdeki ifadeleri yakalamayı içeren bir teknik geliştirdik. Oyuncular ekibimiz tarafından geliştirilen özel gözlükler takarak oynadılar. Renaissance 3D de gözlerdeki duyguları yakalayan ilk film olma özelliğine sahiptir.

Christian Volckman : Hareket yakalama tekniğinin bir filmi yapmakta tamamlayıcı bir yol olduğunu gördüm. Hareket yakalama ile çekimle gerçek çekim arasındaki fark koyulacak bir kare olmamasıdır. Bu yönetmenin her sahnenin oynanmasına konsantre olarak şekil vermeyi daha sonra düşünmesi demek oluyor. Oyuncular tiyatroda oynar gibi sahnelerini oynayabilir, oyunculuklarını neyin görünür neyin görünmez olduğuna göre ayırmalarına gerek yoktur. Makyaj veya saç şekilleri için kesinti yapılmaz. Bu onlar için çok daha faydalıdır çünkü rollerine daha kolay adapte olurlar ve sonuç her zaman iyidir.
Aton Soumache : Yönetmen esnek çekimler sayesinde çok rahattır çünkü her şey senaryo bölümünde en ince ayrıntısına kadar ayarlanmaktadır. Film çoktan dikkatlice incelenmiş ve hazırlanmıştır.

Marc Miance : Hareket yakalama ile oyuncuların çekimleri tamamlandıktan sonra seçilen görüntüler daha sonra yönetmene gerekecek sahneleri hazırlayan teknik ekip tarafından iyileştiriliyor. Bu aşama boyunca karakterler ve aksesuarları fonda yerleştirilmiş olmalıdır. Bu işlemler altı ay alıyor. Bir sene sonunda bir örnekten filmi görme şansınız oluyor. Belli sahneleri çıkartma veya düzeltmeniz mümkündür. Daha sonra eller, yüz ve kıyafetler üzerinde çalışılır. Vücudun hareketlerine göre nesnelerin veya saçların hareketlerini hayal etmeniz gerekir. Filme tek renk boyutunu kazandıran takip eden ışık. Bu son adım Renaissance’nin görsel gücünü artırıyor.
MÜZİKLER

Nicholas Dodd : Besteci, Orkestra şefi, Aranjör

Edouard Dubois bu filmin müziklerini yapmam için bana teklif sunduğunda Tomorrow Never Dies üzerinde çalışıyordum. Senaryoyu incelediğimde beni müziklerini yapma konusunda motive etmişti. Test için bana bir arabayla kovalama sahnesi verildi ve orkestral bir müzik olması istendi ki bu ona farklı bir görüş açısı katacaktı. Gerçek enstrümanların çıkaramayacağı bir çok elektronik ritmler vardı ve yapılması güç olan bu görevde yer almak istedim. Basit bir melodi içinde dönüm noktaları kullandım. Bu gizli bir gerilim yaratmamıza yarayacaktı. Bilinçli olarak bir harman kullanmayı denedim. 
Christian gerçekten müzikten anlıyordu ve anlaşılır biri olduğu için onunla çalışmak çok zevkliydi. Yönetmenlerin sahneleri için gerekli tonlarını ve renklerini bulmalarında yardıma ihtiyaçlarının olması sık karşılaşılan bir durumdur ama bu ekstra çalışma yüküyle karşılaşmadım. Bana bir fikir verdiler ve hazırladığım demo Christian’ın isteklerini karşılar yöndeydi. Gayet açık bir şekilde film için nasıl bir şey istediğini anlatmıştı çünkü.

Christian ile oturup konuştuğumuzda Karas ve Bislane’nin bir aşk temasına, Avalon temasının da daha çok “de daa daa daaaa” şeklinde olmasına ve 40 yaşındaki çocuk Klaus’un da, isterse, elimdeki garip bir piyano sesine ama filmin genel bir tona ihtiyacı olduğuna karar verdim. – yani elimizde Bislane, Karas, Klaus ve Avalon vardı, çünkü Avalon’un dalları tüm Paris’i kaplamıştı. Film boyunca çalıştığım dört eleman bunlardı.
Christian Volckman : Oyuncularda olduğu gibi müzik seçiminde de titiz çalıştık. Farklı bestecilere seçtiğimiz bir sahneyi gönderdik. Nicholas Dodd’un bu sahne için hazırladığı müzik tam beklediğimiz şeydi. Film yapımı sürerken o da müziklerini hazırladı. Şarkılar kayıt stüdyosuna çevrilmiş eski bir kilisede bir filarmonik orkestra tarafından kaydedildi. Müziklerin hazırlanması da bu yapımın en özel anlarından birisi oldu.
Aton Soumache : Renaissance Nicholas Dodd için ayrıca bir ilk oldu. Belki daha tanınmış bir besteciyle çalışabilirdik ama bu müzisyenle çalışmak istedik çünkü hiç şüphesiz olağanüstü bir yeteneği var ve bunu avantajımıza kullanabileceğimizi hissetmiştik. Ve ona duyduğumuz güvenden asla pişmanlık duymadık: sonuç beklentilerimizi de aştı.
Timothy Burrill : Bir filmi oluşturmanın en önemli noktalarından biri de onun müzikleridir. Bu filmde geleceği anlattığımız için bir problem yaşayabilirdik. Bu yüzden müziğin hazırlanması filmi oluşturmamızda çok önemli bir noktaydı. Besteci filmi izleyerek üzerinde hangi müziklerin olması gerektiğiyle ilgili kendi fikirlerini ortaya koydu.
RENAISSANCE : BİR FİLM VE KİTAPLAR…

Christian Volckman : Rönesans dünyası çizgi filmlerden oldukça etkilenmişti ve film bittikten sonra köklerine dönmesi açıkçası ilginçti. Tekrar çalışmaya başladık, bu defa film için yaratılan görüntüleri kullanarak Renaissance’nin hikayesini bir çizgi film serisine uyduracağız. Yayıncı Casterman ile olumlu geçen bir görüşmeden sonra filmin yapımıyla ilgili ayrıntılardan bahseden bir kitap hazırlandı. Umuyoruz ki bu yapım aşamasında oluşan bir çok soruya cevap verecektir.
KARAKTERLER

Barthelemy Karas (seslendiren Daniel Craig) : Sert, karanlık, kaçırılma olayları konusunda uzman bir polis. Barthelemy Karas kendini feda etmenin sınırları olmadığının yaşayan bir örneği. Polis teşkilatının kurallarını bile bu yüzden sıklıkla hiçe sayabiliyor. Hiç şüphesiz kayıp insanlara olan takıntılı ilgisi gizemli geçmişinde yatıyor. İlona ortadan kaybolur ve Avalon ısrarla İlona’nın bulunması için sadece onun görevlendirilmesini ister
İlona Tasuiev (seslendiren Romola Garai) : Baş döndürücü bir başarının sembolü, 22 yaşında bilim dahisi olan İlona güzelliği ve zekası yüzünden herkesin kıskandığı biri. Çocuk yaşta öksüz kalınca Avalon’un başkan yardımcısı Paul Dellenbach ona ikinci bir şans verir. Kız kardeşi Bislane’nin büyüdüğü ve danışmanı olan eski bir genetikçi olan Jonas Muller ile tanışacağı Caucasus’a gitmesine izin verir.
Bislane Tasuiev (seslendiren Catherine McCornack) : Zor geçen bir çocukluk dönemi, anne babasının ölümünden sonra İlona’yı büyütmek zorunda olan Bislane erken yaşta yetişkinlerin dünyasına girer. Geleceğini küçük kardeşi için feda ederken kimsenin kıramayacağı bir bağ oluşturur. İlona’nın başarısından farklı olarak bu cazibeli genç kadın kendini şehrin gece hayatında kaybeder. İlona kaçırıldığı zaman onun kırılgan dengesi de çatlayacaktır.

Jonas Muller (seslendiren Ian Holm) : İnsan genetiği hakkında gençliği boyunca araştırmalar yapan Jonas Muller parlak kariyerini sıradan bir doktor olmak için bırakmıştır. Avalon tarafından işletilen bir sağlık merkezinin başındayken İlona ile ilk tanıştıkları andan itibaren onu kanatlarının altına alır. Ona seçimlerini yapmasında çalışmalarında rehberlik ederken onun manevi babası olur. İlona ortadan kaybolunca Muller kendi kızını kaybetmiş gibi üzülecektir.
Paul Dellenbach (seslendiren Jonathan Pryce) : Avalon’un başkan yardımcısı, güçlü bir kişiliği olan Paul Dellenbach hiç şüphesiz çok zeki birisidir. Hırslı bir işkolik olan Paul Dellenbach İlona’nın yeteneklerini ortaya çıkarmasını sağlayan kişidir. Kaçırıldığı zaman Avalon’un gücünün parlayan bir sembolü durumundaki bu yeteneğin bulunması için tüm gücünü kullanacaktır.

Nusrat Farfella (seslendiren Kevork Malikyan) : Barbes’deki (Paris’in 18.bölgesi) evinde münzevi bir hayat yaşayan Farfella, Paris mafyasının tartışmasız lideridir. Organize bir çetenin başında şehrin yasadışı tüm olaylarından sorumlu kişisidir. Yıllar geçtikçe tüm rakiplerini ortadan kaldırarak kendi imparatorluğunu kurmuştur. Ama tüm bunların ardında bu işleri bırakıp af dilemek isteyen bir adam yatmaktadır.

SESLENDİRENLER

Aton Soumache : Karakterleri kimin seslendireceği sürekli düşündüğümüz bir konuydu. Bizim için cevap oldukça basitti: sesler yetenekli oyuncuların olmalıydı ve seçimimizden çok memnun kaldık. Olağanüstü bir iş çıkardılar.

Timothy Burrill : Filmdeki farklı karakterlerin seslerini kaydetmeye başladığımızda aktörler ve aktrisler seslendirecekleri karakterlerle ilgili kendi fikirleriyle geldiler. Daniel Craig Karas’ı seslendirirken benzersiz bir iş ortaya çıkardı. İan Holm karakterinin Alman aksanıyla konuşmasını düşündü. Bu bize sürpriz oldu ama çok güzel bir sürprizdi!

DANIEL CRAIG (Barthelemy Karas) 

Daniel Craig 1968’de Chester’da doğdu. Liverpool yakınlarında büyüdükten sonra Guildhall School of Music and Drama’da eğitim görmek için Londra’ya taşındı. İlk filmi John G. Avildsen’in yönetmenliğini yaptığı The Power of One’dır. İngiltere’ye dönüşünde Our Friends in the North dizisinde, dört bölümlük Moll Flanders’de ve TV filmi The Ice House’da oynar. 1997’de Alman yönetmen Peter Sehr ile Obsession’da bir araya gelir. İngiltere’deki ilk başrolü 1998’deki John Maybury’nin yönettiği Love is the Devil filmindeki Francis Bacon’un (Derek Jacobi) yakın arkadaşını canlandırdığı George Dyer rolüyle olur. Diğer baş rolleri ise Love&Rage, The Trench, Some Voices ve Hotel Splendide filmleridir.
Hollywood’da ise I Dreamed of Africa, Lara Croft: Tomb Raider ve Road to Perdition fimlerinde küçük rollerde oynar. 2002 yılında BBC’nin tarihsel filmi Copenhagen’de Alman doktor Werner Heisenberg’i oynar. İlk önemli baş rolü ise Christine Jeffs’in yönettiği Sylvia filminde Sylvia Plath’ın (Gwyneth Paltrow) ortağını canlandırdığı Ted Hughes rolüyle 2003 yılındadır. 
2004’de Layer Cake ve Enduring Love filmlerinde oynar. Daha sonra sırasıyla The Jacket, Fateless ve televizyon dizisi Archangel’da oynar. Craig aynı zaman Steven Spielberg’in 1972 Olimpiyatlarına yapılan terörist saldırıdan esinlendiği Munich filminde oynar. Şu sıralarda ilk James Bond filmi olan Casino Royale’i çekiyor.

Diğer yeni rolleri ise Douglas McGrath’ın yönettiği Sandra Bullock ve Gwyneth Paltrow’la birlikte yer aldığı Truman Capote’nin kitabı In Cold Blood’da ölümsüzleştirilen katil Perry Smith rolüyle Infamous filmi ve Oliver Hirschbiegel’in yönetip Nicole Kidman’la birlikte rol aldığı bilim kurgu filmi The Visiting
Filmlerinden seçmeler: Casino Royale (2006), Infamous (2006), The Visiting (2006), Munich (2005), Fateless (2005); Archangel (TV) (2005), The Jacket (2005), Enduring Love (2004), Layer Cake (2004), Sylvia (2003), The Mother (2003), Occasional, Strong (short) (2002), Copenhagen (TV) (2002), Ten Minutes Older: The Cello (2002), Road To Perdition (2002), Lara Croft: Tomb Raider (2001), Sword Of Honour (TV miniseries) (2001), Hotel Splendide (2000), Some Voices (2000), I Dreamed Of Africa (2000), Shockers: The Visitor (TV) (1999), The Trench (1999), Love And Rage (1998), Love Is The Devil (1998), Elizabeth (1998), Obsession (1997), The Hunger (TV series, one episode) (1997), The Ice House (TV) (1997), Saint-Ex (1996), Tales From The Crypt (TV series, one episode) (1996), The Fortunes And Misfortunes Of Moll Flanders(TV) (1996), Kiss and Tell (TV) (1996), Our Friends In The North (TV series) (1996), A Kid In King Arthur's Court (1995), Genghis Cohn (TV) (1993), Heartbeat (TV series, one episode) (1993), Between The Lines (TV series, one episode) (1993), Drop The Dead Donkey (TV series, one episode) (1993), Sharpe's Eagle (TV) (1993), Covington Cross (TV series, pilot) (1992), Boon (TV series, one episode) (1992), Zorro: A Conspiracy Of Blood (TV) (1992), The Adventures Of Young Indiana Jones: Daredevils Of The Desert (video) (1992), The Power Of One (1992).

CATHERINE Mc CORMACK (Bislane Tasuiev)

1 January, 1972’de Alton Hampshire’da doğan Catherine McCormack, ilk önemli rolünü Murron rolüyle yer aldığı Mel Gibson’ın hem yönetip hem oynadığı Oscar ödüllü film Braveheart da oynar. Renaissance’daki karakteri Bislane’e çok uyduğunu söylüyor. “Onun asi tarafını, küçük kız kardeşinin isteklerine nasıl cevaplar verdiği ve ilişkilerinde Karas’a duyduğu tutku dolu aşkı çok sevdim. Onunla tamamen bütünleştiğimi hissettim ve bitirdiğimizde gerçekten harika görünüyordu.

Ekranda ilk gözükmesi Anna Campion’un yönetmiş olduğu Loaded filmiydi. Braveheart’ın başarısından sonra McCormack Nils Gaup’un Nortstar ve Marshall Herskovitz’in Dangerous Beauty fimlerinde oynadı. Ayrıca David Leland’ın Land Girls filminde ve Kathy Burke ile beraber yer aldığı Davy Kane’in This Year’s Love filminde oynadı. Spy Game filminde Robert Redfort ve Brad Pitt ile yer aldı. Peter Hyam’ın zamanda yolculuk filmi A Sound of Thunder filminde oynadı. John Irvın’in Roma’da geçen romantik filmi The Moon and the Stars filminde Jonathan Pryce ile birlikte yer aldı.
Filmlerinden seçmeler : The Moon and the Stars (2006), A Sound of Thunder (2005), Spy Game (2001), The Tailor of Panama (2001), The Weight of Water (2000), Shadow of the Vampire (2000), Born Romantic (2000), Dangerous Beauty (1998), Dancing at Lughnasa (1998), Deacon Brodie (1997) (TV), Braveheart (1995)

ROMOLA GARI (Ilona Tasuiev) 

1982 yılında doğan Romola Garai 10 yaşına kadar Singapur ve Hong Kong’da büyüdü. İlk rolü olan televizyon dizisi Last of the Blonde Bombshells’de genç Elizabeth’i oynadığında henüz öğrenciydi. Bu dizide Judi Dench, Ian Holm ve Billie Whitelaw da yer almışlardı. Asıl başarıyı Cassandra Mortmain rolüyle Bill Nighy ile birlikte rol aldığı Dodie Smith’in klasik romanından uyarlanan I Capture the Castle ile yakaladı. Mira Nair tarafından yönetilen Vanity Fair filminde Reese Witherspoon ile rol aldı. Damien O’Donnell’ın yönettiği Inside I’m Dancing’de James Mac Avoy ve Mary Bryant ile birlikteydi.
Son günlerde Fransız yönetmen Francois Ozon ile Angel filminde, İngiliz yönetmen Michel Apted ile Amazing Grace filminde ve WOody Allen ile Scoop filminde çalışıyor.

“İlona karakterini yaratmak gerçekten zorluydu, ama eğlenceliydi de. Animasyon seslerin kaydedilmesinde bitmiyor, bu yüzden kayıtlar esnasında gördüklerimle bitmiş hali birbirine benzemiyor. Bitmiş halini izlediğimde filmin güzelliği karşısında adeta büyülendim. Yönetmenimizle çalışmaktan gerçekten çok zevk aldım. Çok alıngan ve entrikacı bir karakterdi umarım bunu başarmışımdır.”

Garai film hakkındaki sözlerini şöyle tamamlıyor “animasyon tekniğini çok sevdim. Oldukça başarılı bir iş çıkartılmış. Film izlerken insanları büyülüyor. Böyle yetenekli bir ekiple birlikte çalışmaktan son derece memnunum.”

Filmlerinden seçmeler : Angel (2006), Amazing Grace (2006), Scoop (2006), As You Like It (2006), Mary Bryant (2005) (mini TV series), Inside I'm Dancing (2004), Vanity Fair (2004), Dirty Dancing: Havana Nights (2004), I Capture the Castle (2003), Nicholas Nickleby (2002), Daniel Deronda (2002)

IAN HOLM (Jonas Muller)

Ian Holm tiyatro, televizyon ve film eleştirmenlerinden övgüler almıştır. BAFTA Ödülü, Cannes Film Festivali’nde kazandığı ödül ve Chariots of Fire filmiyle Oscar adaylığı bunun göstergesidir. Unutulmayan filmleri arasında Another Woman, Hamlet, Frankenstein, Henry V, Naked Lunch, eXistenZ, ve The Madness of King George vardır. Son zamanlarda İsrailli yönetmen Ben Gurion’la O Jerusalem filminde ve Nicholas Cage ile beraber rol aldığı aksiyon filmi Lord of War’da eski bir silah satıcısını oynuyor.
Holm ayrıca Greystoke, Kafka, Time Bandits, Brazil, Alien, Dance with a Stranger, ve Dreamchild. More filmlerinde oynamıştır. Son filmlerinden bazıları Big Night, Joe Gould’s Secret, Night Falls on Manhattan, The Fifth Element, A Life Less Ordinary, Bless The Child, Beautiful Joe ve Atom Egoyan’ın The Sweet Hereafter filmindeki başrolüdür. Holm ayrıca Dame Judi Dench, Leslie Caron ve Olympia Dukakis ile televizyon sineması olan The Last of the Blonde Bombshells’de de yer almıştır. Ayrıca Johnny Depp ile Hughes Kardeşlerin korku-gerilim filmi From Hell’de yer almıştır.

Royal Shakespeare Company ile birçok yapımda yer alan Holm Henry V ve The Homecoming filmleriyle Evening Standard Award (en iyi aktör), ayrıca Broadway prodüksiyonu için de Tony Award (En iyi yardımcı aktör) ödüllerini kazanmıştır. 1997’de King Lear’daki performansı ona Evening Standart Award, Olivier Award ve Critics Circle Award kazandırmıştır. Televizyon versiyonu için Emmy Ödülüne (en iyi aktör) aday gösterilmiştir. Holm televizyonlarda yayınlanan bir çok prestijli filmlerde de rol almıştır. 1998’de şövalyelik nişanı almıştır. 
Renaissance’deki eski bir bilim adamı olan Muller’i canladırma fikri onun oldukça ilgisini çekmiş. “Bu adam zamanı durdurmak ve ölümsüzlüğü bulmaya uğraşıyor. Bu konular insanlığın her zaman ilgilendiği konular olmuştur. Ve Muller etik ve manevi değerlerin tam ortasında yer alıyor. Ayrıca çok gizemli bir yapısı var ve seyirciyi tahminler yapmaya yönelten karakterleri hep sevmişimdir.”

Ian’ın proje hakkındaki sözleri şöyle devam ediyor. “bu tip filmler yapılışında görev alanların görmesi için sınırlı bir şans tanıyor. Ancak yönetmen genel bir bakışla tüm projeyi görerek sonucu görebiliyor.”

Filmlerinden seçmeler : O Jerusalem (2006), The Treatment (2006), Lord of War (2005), Chromophobia (2005), The Aviator (2004), Garden State (2004), The Day After Tomorrow (2004), The Lord Of The Rings: The Return Of The King (2003), The Lord Of The Rings: The Fellowship Of The Ring (2001), From Hell (2001), The Emperor's New Clothes (2001), Bless The Child (2000), Beautiful Joe (2000), Esther Kahn (2000), Joe Gould's Secret (2000), Shergar (1999), The Match (1999), Simon Magus, (1999), eXistenZ (1999), Incognito (1997), A Life Less Ordinary, Naville (1997), The Sweet Hereafter (1997), The Fifth Element (1997), The Madness of King George (1994), Mary Shelley's Frankenstein (1994), Hamlet (1990), Henry V (1989), Another Woman (1988), Wetherby (1985), Brazil (1985), Time Bandits (1981), Chariots of Fire (1981), Robin and Marian (1976), Mary, Queen of Scots (1971), Nicholas and Alexandra (1971), ve The Bofors Gun (1968)

JONATHAN PRYCE (Paul Dellenbach) 

Jonathan Pryce Londra’daki Royal Academy of Dramatic Art bursunu kazanana kadar 5 yıl sanat eğitimi almış. Mezun olduğunda Liverpool Everyman Tiyatrosuna katılmış ve bir sezon Nottingham sahnesinde yönetmen Richard Eyre’nin altında çalışmış. İçinde Tonys ve Oliviers’in de bulunduğu bir çok tiyatro ve film ödülleri kazanmış. Londra yapımlarının Hamlet’ten Oliver’e, Checkov’dan My Fair Lady’e hepsinde yer almış. Ve 2004 yılında Kate Fahy ile Apollo’da Edward Albee’nin yönettiği The Goat or Who is Sylvia? Da yer almış.
En tanınmış rolü Terry Gilliam’ın yönettiği Brazil’de canlandırdığı hayalperest bürokrattır. İki Gilliam filminde daha rol almıştır: The Brothers Grimm ve The Adventures of Baron Munchausen. 

Filmlerinden seçmeler : The New World (2005), De-Lovely (2004), Pirates of the Caribbean: The Curse of the Black Pearl (2003), Unconditional Love (2002),  The Affair of the Necklace (2001), Bride of the Wind (2001), Very Annie Mary (2001), Stigmata (1999), Ronin (1998), Tomorrow Never Dies (1997), Regeneration (1997), Carrington (1995), A Business Affair (1994), The Age of Innocence (1993), Barbarians at the Gate (1993), Glengarry Glen Ross (1992), Consuming Passions (1988), Jumpin' Jack Flash (1986), Haunted Honeymoon (1986), Brazil (1985), Something Wicked This Way Comes (1983), Breaking Glass (1980), Voyage of the Damned (1976).

Kayıtlar aşamasında Jonathan şöyle diyor: “Çalışmalarımız oldukça iyi gidiyor. Seslendirme yaparken sesimin yüzümle aynı ifadeyi vermesine çalışırım. Bunu yapmaktan hep zevk almışımdır ve bu çoğu zaman komik durumlar ortaya çıkarıyor”

Yapım tamamlandıktan sonra “Seslendirme yaparken oldukça zor bir dönemden geçtik. Ama şimdi geri dönüp baktığımda bana Brazil’i hatırlatıyor. Kendimi çizdim ve sözlerimle ve sunumla ilgilendim ve bence izlenmeye değer bir yapım oldu.”
Animasyonun projeye kattıkları hakkında : “Avantajı ne yaratabildiğiniz ve karakterler için küçük bir bütçeyle fonda neleri karıştırabildiğinizdir. Bu filmin tamamını Daniel Craig’in James Bond için aldığı ücrete mal edebilirsiniz.”

KEVORK MALIKYAN (Nusrat Farfella)

Kevork Malikyan Diyarbakır Türkiye’de domuş ve Kızıl Haç Ermeni Papaz Okulundan mezun olmuştur. Londra’da Rose Bruford College’a giderek oyunculuk eğitimi alarak The Royal National Theatre ve The Royal Shakespeare Company’de tiyatroculuk yapmıştır. 

Filmlerinden seçmeler : Egypt (2005) Televizyon dizileri, Belly of the Beast (2004), Flight of the Phoenix (2004), Double Vision (1992), Indiana Jones and the Last Crusade (1989), Pascali's Island (1988), Half Moon Street (1986), Corsican Brothers (1985), Trenchcoat (1983), Midnight Express (1978), ve The Man Who Haunted Himself (1970)
SEAN PERTWEE (Montoya)

Sean Pertwee 4 Temmuz 1964’te doğmuştur. Babası oynadığı televizyon dizisi Doctor Who’dan da bilinen Jon Pertwee’dir. Ayrıca kız kardeşi Dariel Pertwee de İngiliz televizyonlarında oyunculuk yapmaktadır. Sean Natural Nylon film prodüksiyon şirketinin Sadie Frost, Jude Law, Jonny Lee Miller ve Ewan McGregor’la birlikte ortaklarından birisiydi. Onun sesini televizyon reklamları ve belgesellerin bir çoğunda duymanız mümkündür. Ayrıca bilgisayar oyunları Medieval: Total War, Killzone ve Fire Warrior’da da onun sesinden yararlanılmıştır.

Filmlerinden seçmeler : Goal! (2005), Dog Soldiers (2002), Equilibrium (2002), The 51st State (2001), Seven Days to Live (2000), Love, Honour and Obey (2000), Five Seconds to Spare (1999), Soldier (1998), Tale of the Mummy (1998), Stiff Upper Lips (1998), Event Horizon (1997), I.D. (1995), Blue Juice (1995), Shopping (1994), Swing Kids (1993), Dirty Weekend (1993), Leon the Pig Farmer (1992), London Kills Me (1991), ve Coping with Cupid (1991)

RICK WARDEN (Amiel)

29 Eylül 1971’de doğan Rick Warden hem televizyon hem sinema aktörlüğü yapmaktadır. 1994’de Churchill College, Cambridge University’den B.A. Honours in History ödülü almıştır. En bilinen rolleri Band of Brothers’daki 1st Lt. Harry Welsh ve HBO/BBC 2 kanalında yer alan tarihi film Rome’daki Quintus Valerius Pompey’dir. Ayrıca Kenneth Branagh ile Shackleton filminde yer almıştır.
Filmlerinden seçmeler : Dominion: Prequel to the Exorcist (2005), Bride and Prejudice (2005), Evol (2006), Imagine Me and You (2006), Dunkirk (2004) (TV), No Angels (2006) (TV), Hustle (2005) (TV), Wire in the Blood (2003) (TV), Bravo Two Zero (1998), Loved Up (1995).

FİLM YAPIMCILARI

CHRISTIAN VOLCKMAN – Yönetmen

Amerika’da eğitimini tamamladıktan sonra Christian Volckman 1989’da çizim, boyama ve fotoğrafçılık eğitimi aldığı Ecole Superieure desArts Graphiques’e başlamıştır. İlk animasyon filmi kısa Le Cobaye (Kobay)’i okuldaki son senesi 1994’te çekmiştir. Hİç ara vermeden iki video klip çeker. Bunlar Le Jardinier dort (ünlü Fransız dizaynırı Charle Couture için) ve Paris sur Mer (Love Bizarre için) dir. Bu görevler onun 1995’te tamamlanması 3 yıl sürecek ilk tam ölçekli çalışması Maaz’a başlamasına vesile olur. Maaz’ın başarısı olağanüstü olmuştur. Farklı festivallerde tam 32 ödül kazanır. Film ayrıca France Canal + ve Arte’nin de aralarında olduğu yurt içi ve yurt dışı bir çok televizyon kanalında da gösterilir. Renaissance Christian Volckman’ın aslı filmlerinden ilkidir.

MARC MIANCE – Orjinal Görsel Kavramlar

1997’de Marc Renaissance için ilk 3D siyah beyaz görüntüleri oluşturur. Sinema tekniği ve bilgisayar tekniğiyle karıştırılmış görüntülerden etkilenerek üçüncü bir yol düşünür – animasyonun görsel gücüyle geleneksel sinematik sahnenin zenginliğini birleştirmek. Christian Volckman ve Aton Soumache ile 1999’da karşılaşması filmin oluşmasına öncülük etmiştir. Senaryo ve dizaynların geliştirildiği sırada 2000 yılında filmin görüntülerini yapmasına imkan sağlayacak bir stüdyo kurmaya karar verir: Attitude Studio. Üç yıldan daha kısa bir sürede Boris Hertzog ve Sandrine Nguyen’in yardımlarıyla stüdyo uluslararası ehliyetini alır ve bugün Attitude’da üç yeni proje daha hazırlanmaktadır.
ALEXANDRE DE LA PATELLIERE – Senarist

RF2K’de Olivier Granier ve Dominique Farrugia’nın filmlerinin yapımında yer aldıktan sonra Alexandre de la Patelliere 2001’in başlarında Matthieu Delaporte ile Renaissance’nin yazılmasında görev almak için Method Films ve Onyx Films’e katıldı. İkisinin işbirliği sonucunda bir çok projeler ortaya çıktı. Method ve Onyx Films’in bir çok projesini Renaissance’den Skyland’e, Jet Groove’a kadar ikisi birlikte yazdılar. 2005 yılında Onyx Films ile Matthieu Delaporte’nin ilk filmi kendisinin de yazarlığını yaptığı La Jungle’nin prodüktörlüğünü yaptı.
MATTHIEU DELAPORTE – Senarist

Bir çok festivalde onurlandırılan kısa Chamber Music’in (Musique de chambre) yazarı ve yönetmeni Matthieu Delaporte 1996-2001 yılları arasında Vari Journal’ın (TV kanalı Canal + için Karl Zero’nun hazırladığı bir program) yazar kadrosunda yer aldı. Alexandre de la Patelliere ile ortaklığından sonra bir çok proje yazdılar, bunlardan bazıları Skyland, Renaissance ve Les Parrains (The Godfathers) aynı zamanda yönetmen olarak ilk uzun metraj filmi La Jungle’yi çekti.
JULIEN RENOULT – Karakter geliştirme

Lyon’daki Beaux Arts ve Gobelins School’da eğitimini tamamladıktan sonra Julien Renoult aralarında Skyland ve Yoko Tsuno’nun da yer aldığı bir çok animasyonun grafik dizaynı üzerinde çalıştı. Ayrıca 2004 ve 2005 yıllarında Fransız ve Kore televizyonları için iki 3D televizyon reklamını yönetti. 

ALFRED FRAZZANI – 3D Setlerin mimarı ve Denetimcisi
Mimar olarak eğitim gören Alfred Frazzani yedi yıl boyunca bir ofiste kendi mesleğini yaptı. 2000-2005 yılları arasında Enki Bilal’in yönettiği Immortel’in dizaynı ve setlerinde görev aldı. Alfred Frazzani Renaissance’nin 2003 yazında hazırlık aşamasından 2005 Ocak ayında tamamlanmasına kadar setlerin hazırlanıp denetlenmesinde görev yaptı.

PASCAL VALDES – Sanat yönetimi

Grafik sanatçısı ve çizer Pascal Valdes çocuklar için CD-romların hazırlanmasında görev aldı. Sinema ve televizyon için bir çok animasyon projesinde yer aldı. Renaissance’ye Ağustos 2004’te görüntü yönetmeni olarak katıldı.

JERÔME DESVIGNES (JEX) – Karakter Şablonları yönetimi

3D konusunda kendi kendini yetiştiren Jex Ex-Machina’da çalıştı. Final Fantasy’nin kinematik setlerinde çalıştıktan sonra bir çok projede görev aldı. (Vidocq, Asterix et Obelix :Mission Cleopatre) Jex Immortel’de Enki Bilal ile karakterlerin oluşturulmasında ve Terminator 3’ün kinematiğinde görev aldı. Mayıs 2003’de Attitude Studio’sunda model yapım yönetimine geldi.
REMI BRUN – Hareket Yakalama Yönetimi

Remi Brun hareket yakalama tekniği konusunda bir uzmandır. Hareket yakalama tekniğini ilk kullanan Avrupalı şirket olan ActiSystem’de çalıştıktan sonra yıllarca Londra’da çalışan Remi Brun 2000 yılında Attitude’da Hareket Yakalama bölümünün başına geldi. Hareket yakalama tekniğinin göz hareketlerini yakalamak, yüz ifadeleri ve kıyafetler gibi yeni yöntemleri üzerinde çalıştı.

OLI VIER RENOUARD – Yüz ifadeleri Teknik yönetimi

Animasyon dünyasında 10 yılı aşkın tecrübesiyle Olivier, Enki Bilal’in Immortel’inde karakterlerin hazırlanması görevini üstlenmişti. 2003’te Attitude Studio’ya katılarak Renaissance’nin yapımında görev aldı. Şu sıralar Attitude Studio’sundaki tüm teknik konuların başında yer alıyor.
FREDERIC VANDENBERGHE – Film hareketleri yakalama Teknik yönetimi

Bir çok filmde ışık teknisyenliği yaptığı üç yılın sonunda Frederic Marc Miance ile 1996’da bir araya gelerek Renaissance’nin başlangıcından itibaren projede yer almıştır.

PIERRE AVON – Key frame animasyon direktörü

Gobelins School (3D bölümü) ve Plastic Arts diplomasıyla Pierre Avon, Attitude Studio’ya katılmadan önce aralarında Buff Compagnie, MacGuff ve Ex Machina’nın da bulunduğu çeşitli şirketlerde 3D efektler üzerine animatör olarak çalıştı. 

NICHOLAS DODD – Besteci, Orkestra Şefi ve Aranjör

Renaissance Nicholas Dodd’un müziklerini yaptığı ilk filmdi. Edouard Dubois’in tavsiyesiyle Nicholas Londra Senfoni Orkestrasıyla (Geoff Foster tarafından çalıştırılan) filmin müziklerini kaydetti. Nicholas Dodd bir çok filmde Aranjör ve Orkestra Şefi olarak çalıştı. Bunlardan bazıları Stargate, Independence Day ve son üç James Bond filmi, The World is Not Enough, Tomorrow Never Dies ve Die Another Day.  

PRODÜKSİYON EKİBİ

ATON SOUMACHE – Prodüktör

Paris’teki Institute of Political Studies’den mezun olduktan sonra Aton Soumache 1996’da 25 yaşındayken Christian Volckman’ın kısa metraj filmi Maaz’ı çekmek için kendi şirketi Onyx Films’i kurmaya karar verdi. Kendine sinema dünyasında bir isim yaptıktan sonra Aton Soumache işitsel-görsel konularla ilgilenmeye başlayarak 1998’de Alexis Vonarb ile Method Films’i kurdu. Onyx Films ve Method Films şu anda Avrupada Bağımsız Animasyon programlarının lideri olarak görülüyor.
ALEXIS VONARB – Prodüktör

Limelight’ın kültürel incelemesini yayınlayan ve sinema üzerine birçok farklı kitaplar yayınlayan (Tati, Taner, Labarthe) yayınevi Editions Cine-Fils’in kurulmasında yer aldıktan sonra 1995’te film okulu Femis’in üretim departmanına katılarak aynı zamanda Prix Georges et Ruta Sadoul filmini yönetmiştir. (otuz yaşında uluslarası bir ödül sahibi olmuştur) La Lettre du Cinema’nın da haznedarlığını yapmıştır. Alexis Vonarb Onyx Films’e 1998’de katılmış ve Method films’in kurulması aşamasında görev alarak ortak yapımcı olmuştur.
ROCH LENER – Prodüktör

l’ESSEC’ten mezun olarak ekonomik bilimler diploması alan Roch Lener 1992’den beri Millimages’in başkanlığını yapmaktadır.

TIMOTHY BURRILL – Co Producer

Timothy Burrill’in çalıştığı yapımlar arasında Superman the Movie, Polanski’nin Oscar adaylı Tess’i, The Pirates of Penzance, Supergirl, The Fourth Protocol, To Kill a Priest, Jean-Jacques  Annaud’un The Lower’ı, Roman Polanski’nin Bitter Moon’u ve Sweet Killing bulunmaktadır. İngiltereyi Eurimages Board’daki film yapımcıları arasında temsil etmektedir ve Arts Council of England National Lottery Franchise’yi kazanan üç şirketten biri olan Londra’daki Pathe Productions’ın Genel Direktörüdür. Timothy British Film Commission’da yönetim kurulunda yer almış ve Script Factory nin onursal danışmanlığını yapmıştır. İki Franco-British filminin yapımcılığını da yapmıştır. Ealing Studios’da çekilen Claude Berri’nin The Escort filmi ve 2001 yılında Cannes Film festivali açılış filmi olan Roland Joffe’nin Vatel adlı filmi. 2002 yılında Roman Polanski’nin Cannes Film Festivalinde “The Palme d’Or” kazanan The Pianist filminin de yapımcısıdır. Yapımcılığını yaptığı diğer filmler arasında Swimming Pool, Two Brothers, Les Anges de L’Apocalypse, Double Zero, Oliver Twist ve Animal vardır. Şu sıralar Legende için Paris’te La Vie en Rose filmini çekiyor.
ONYX FILMS – Executive ve associate producers

Onyx Films bu genç şirketin her zaman Renaissance ölçeğinde bir projeyi geliştirecek düzeyde film yapımcılarıyla çalışmayı arzulamıştır. Onyx Films önce hırslı kısa filmlerin yapımıyla başlamıştır. Christian Volckman’ın Maaz’ı ve Juan Solanas’ın (2003 Cannes Film Festivalinde juri özel ödülü ve 2004 te Cesar ödülü)  L’homme sans tete (The Man Without a Head)’i bu prensibimizin birer göstergesidir. Onyx Films dört film yapmış ve aktif bir gelişme politikası izlemiştir. Onyx Films’in Method Films (Onyx Films’in kardeş şirketi – animasyon dizilerinin işitsel ve görsel çalışmaları.. bunlardan bazıları Skyland, Flat, La Peur du loup, Les Gnoufs, Les Grabonautes ve Jet Groove) ile bağlantısı uluslar arası alanda kendine yer edinmesini sağlamıştır.

ONYX FİLMLERİ

· Juan Solanas’ın Carole Bouquet ile birlikte yönettiği Nordeste, Arjantin’de yapılan ve 2005 yılında Cannes’a seçilen bir drama, Mayıs 2005’de çıktı

· Djibril Glissant’ın Grégoire Colin, Romane Bohringer, Jacky Berroyer birlikte çektikleri L’Eclaireur, sosyal bir fantezi kayıt, Şubat 2006’da çıktı
· Christian Volckman’ın yönettiği Renaissance, Mart 2006’da çıktı
· Matthieu Delaportea’nın yönettiği La Jungle, Guillaume Gallienne ve Patrick Mille ile bir şehir komedisi, Temmuz 2006’da çıkacağı açıklandı
MILLIMAGES

Millimages grubu uluslar arası alanda yaratıcılığıyla ün yapmıştır. 1991’den beri yapımcılığı üstlenilen diziler sayısız ödüller kazanmış ve dünya çapında televizyon kanallarında yayınlanmıştır. En yenilerinden bazıları: Didou, 64 Rue du Zoo, Pablo le Petit Renard Rouge, Corneil and Bernie, Pitt & Kantrop büyük başarılar elde etmişlerdir. Sinemada ise Millimages Andre Popp’un romanından uyarlanan uzun metraj bir animasyon olan Piccolo&Saxo’yu bitirmek üzere ve bir diğer üç filmin çekimine devam edilmektedir. Les Lascars, Pablo le Petit Renard Rouge et Jasper, Le Pingouin.
ODYSSEY ENTERTAINMENT

Odyssey Entertainment Londra’da bulunan uluslar arası bir film satış şirketidir. Önceden Icon International’ın Yönetim Kurulu başkanlığını yapan Ralph Kamp ve bağımsız bir yapımcı olan Louise Goodsill tarafından kurulmuştur. Odyssey’in önceki başarıları arasında Oscar ve Altın Küre ödülü adaylıkları bulunmaktadır: Andrew Lloyd Webber’in The Phantom of the Opera ve Johnny Depp, Samantha Morton ve John Malkovich’in oynadıkları The Libertine

Odyssey’in şu anki projeleri arasında Jim Henson Company ile The Power of the Dark Crystal, Stan Winston Productions ile The Deaths of Ian, Richard Barton Lewis’in yapımcılığını üstlendiği Freddie Highmore ve Robin Williams’ın rol aldığı August Rush ve Helen Hunt’ın  aynı zamanda ilk yönetmenlik denemesi olan Then She Found Me yer alıyor. 
