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Ruhlar Bölgesi’nin orijinal kadrosu yeniden bir araya geliyor, 
hikâye tüm dehşetiyle devam ediyor! 

Başarılı Oyuncu Patrick Wilson,
 “Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı” ile Yönetmen Koltuğunda!

Amerikan basını tarafından Hollywood'un Korku Filmleri Kralı olarak anılan başarılı oyuncu Patrick Wilson, kariyer yolculuğuna yönetmeliği de ekledi. Wilson’ın ilk yönetmenlik deneyimi sevilen korku serisi Ruhlar Bölgesi oldu. Ruhlar Bölgesi’nin orijinal kadrosunu yeniden bir araya getiren serinin son filmi ‘Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı’da hem oyuncu hem de yönetmen olarak karşımıza çıkan Wilson, filmi hayranları için çok daha ilgi çekici kılıyor. Korku severlerin merakla beklediği ‘Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı’, ülkemizde 7 Temmuz’da vizyona girecek.

14.06.2023, İstanbul

Lambert ailesinin korkunç destanının son bölümünde ‘Ruhlar Bölgesi’nin orijinal kadrosunun yeniden bir araya gelmesi ile hikâye kaldığı yerden devam ediyor.

Ruhlar Bölgesi ve Ruhlar Bölgesi: Bölüm 2’nin ardından “Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı” filmiyle Josh Lambert rolüne geri dönen Patrick Wilson, bu kez yönetmen koltuğuna oturuyor ve ilk yönetmenlik serüvenine dair açıklamalarda bulunuyor. 

Hâlâ kendi tarzımı bulma aşamasındayım
[bookmark: _Hlk137549211]Başarılı oyuncu ilk yönetmenlik deneyiminde, Ruhlar Bölgesi, Korku Seansı ve Aquaman filmlerinin yönetmeni James Wan'ı kendisine örnek aldığını anlatan Wilson: “Filminizi çekmenin pek çok yolu var. Amacım güçlü yönlerimden; beni heyecanlandıran, ilgimi çeken ve tutkulu olduğum şeylerden yararlanmaktı. Sürekli bir öğrenme durumundayım ve sanırım hâlâ kendi tarzımı bulma aşamasındayım” diyor ve korku filmi oyunculuğunu çok sevdiğini vurgulayarak şöyle devam ediyor: “İkinci filmden sonra, Lambert ailesine dair daha fazla yapılacak, söylenecek ya da keşfedilecek bir şey kalmadığını hissettim. Oğlumu kurtarmıştım, kendim ele geçirilmiş ve kurtarılmıştım; bir korku filminde olabilecek neredeyse her şeyi yaşamıştım. Ancak Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı kendime şu soruyu sordurdu: Aile travmanızı unutmak için hipnotize edildiğinizde, on yıl sonra o aileye ne olur?” 

Çocuk karakterlerin büyüdüğünü izleyeceğiz
Filmin yapımcısı Jason Blum, Lambert'ların destanını sonuca bağlamak için orijinal kadroyu bir araya getirebilmiş olmalarına çok sevindiklerini açıklarken, "Oyuncu kadrosunun nasıl yaşlandığını görmek, özellikle de çocuk oyuncuların büyüyüp genç birer adam olduklarına şahit olmak, benim için hikâyenin özünü vurguluyor” diyor. 
Ruhlar Bölgesi serisinin ilk iki filminde çocuk oyuncu olarak oynadığı Dalton rolünü yeniden canlandıran Ty Simpkins ve yönetmen Wilson'ın ilişkileri ise çok eskiye, ilk filmin de ötesine dayanıyor. Ty’nin yıllar önce birlikte oynadıkları Little Children filminde oğlunu oynadığını anlatan Wilson, onu üç yaşından beri tanıdığını aktarıyor ve şöyle konuşuyor: “Onu bu kadar uzun zamandır tanıyor olmam sayesinde çok rahat bir şekilde zorlayabildim ve harika bir iş çıkardık”.

Hikâye 10 yıl sonra devam ediyor
İkinci filmin on yıl sonrasını anlatan serinin beşinci filmi, Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı’da Josh ile Renai (Rose Byrne) boşanmıştır ve Josh (Patrick Wilson) dolduramadığı büyük boşluklar varmış gibi görünen hayatını toparlamaya çalışmaktadır. Ty Simpkins'in canlandırdığı Dalton artık genç bir yetişkindir. Doğu Yakası'nda bir sanat okuluna giden Dalton babasıyla gergin bir ilişki yaşamaktadır. Dalton iblislerini kesin olarak dindirmek için, ailelerinin karanlık geçmişi ve bir dizi yeni ve daha korkunç olaylarla yüzleşerek kırmızı kapının ardında gizlenen Öte’nin her zamankinden daha derinlerine inmelidir.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği “Ruhlar Bölgesi: Kırmızı Kapı”, 7 Temmuz’da vizyonda olacak.

Filmin Künyesi:

Yönetmen:Patrick Wilson
Senaryo:Scott Teems
Hikâye:Leigh Whannell
[bookmark: _Hlk89430235]Yapımcı:Jason Blum, Oren Peli, James Wan, Leigh Whannell
Uygulayıcı Yapımcı:Steven Schneider, Charles Layton, Ryan Turek, Brian Kavanaugh Jones
[bookmark: _Hlk121471108]Oyuncular:Ty Simpkins, Patrick Wilson, Hiam Abbass, Sinclair Daniel, Andrew Astor, Rose Byrne		
Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=4EQz9_Sm0Go


TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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