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KISA SİNOPSİS

“The Science of Sleep”, sürekli rüya görme halinde olduğu için gündelik hayatı altüst olan Stephane Miroux (Gael Garcia Bernal) adlı eksantrik bir gencin beyninin içinde gelişen eğlenceli bir romantik komedi fantezisidir.

Uyku halindeyken “Stephane TV”nin karizmatik sunucusudur. Kartondan yapılma kameralar karşısında “Uyku Bilimi” hakkında yorumlar yapar. Gerçek yaşamındaysa Paris’teki bir takvim yayıncılık şirketinde sıkıcı bir işi vardır. Aynı apartmanda karşı dairede yaşayan Stephanie (Charlotte Gainsbourg) adlı güzel kıza ilgi duyar. Stephanie ilk anda Stephane’den etkilendiği halde sonradan çocuksu tavırlarını ve gerçeklikle zayıf bağlantısını görünce kafası karışarak uzaklaşır.

Stephane’ın kaba kişilikli bir insan olan iş arkadaşı Guy (Alain Chabat), bu işin çözümünün karşıt cinste olduğu önerisinde bulunur ama Stephane onun öğütlerini dinleyemeyecek kadar bulutların üzerindedir. Stephanie’nin kalbindeki sırları uyanıkken çözmeyi başaramayan Stephane, cevaplarını rüyalarında aramaya başlamıştır.

Sınır tanımayan yaratıcılığa dayalı ödüllü filmlerin (Eternal Sunshine of the Spotless Mind), müzik videolarının ve reklam filmlerinin yaratıcısı Michel Gondry’nin senaryosunu yazıp yönettiği “The Science of Sleep”; mukavva tüpler, selofan bantlar ve sınırsız hayal gücüyle şekillenen “kes-yapıştır” harikalar ülkesine tuhaf ötesi bir yolculuğu anlatır. 

SİNOPSİS

Stephane Miroux’un (Gael Garcia Bernal) rüyalarını uyanık hayatından ayıramama sorunu vardır. Çocukluğundan beri devam eden bu problemi, artık yirmili yaşlarına geldiği halde hiç değişmemiş, hatta tam tersine rüyaları daha baskın çıkmaya başlamıştır. Stephane’in hayal gücünün uçuşa geçtiği zamanlarda gündelik hayatı engel oluşturur hale gelmiştir.

Stephane kendi aklında “Uyku Bilimi Otoritesi” ve “Stephane TV” adını verdiği televizyon kanalının kontrol görevlisidir. Bu televizyon kanalı, mukavva kutular, yumurta kartonları ve bir duş perdesiyle dekore edilmiş hayali bir stüdyodur. İç ve dış dünyasında zigzaglar çizdiği sıralarda Stephane, beyninde zaman zaman bu yayıncılık karargahına gidip gelir. Örneğin “yemek pişirme” programında çeşitli “katkı maddelerini” özenle birleştirerek rüyaların nasıl hazırlandığını anlatır. Stephane’in katkı maddeleri arasında rastgele düşünceler, günden geriye kalanlar, anılar, aşk ilişkileri, arkadaşlar, şarkılar, imajlar vardır. Ayrıca aynı düşünce şablonuna sahip iki insanın birbirini bulmasına dayalı bir fenomen olan “Paralel Senkronize Olasılıklar” kavramı üzerine bilgiler verir.

Öte yandan gerçek hayattaki Stephane ise babasının ölümünden sonra Paris’te çocukluğunun geçtiği eve geri döner. Annesi ona bir takvim yayıncılığı şirketinde yaratıcı bir iş bulduğu vaadi ile geri dönmesine karar verir. Yeni iş arkadaşlarından Guy (Alain Chabat) kaba saba şakalar yapmaktan hoşlanan bir adamdır. Stephane’yi bu kötü esprilerinin hedefi haline getirir. Diğer iş arkadaşları Martine (Aurélia Petit) ile Serge’in de (Sacha Bourdo), alaycılık konusunda ondan aşağı kalır yanı yoktur.

Takvim şirketindeki yeni işinin yaratıcılıktan uzak “kes-yapıştır” tarzında bir iş olduğunu fark etmekte gecikmeyen Stephane, patronu Bay Pouchet’e (Pierre Vaneck) depremlerle uçak kazaları arasındaki ilişkiyi anlattığı “Anti-Astroloji” çizimlerini gösterir. Ancak yaratıcılığı takdir görmez. Stephane’in rüyaları çok geçmeden, gönülsüzce çalıştığı ofisteki tuhaf imajların filtresinden geçmeye başlar.

Stephane bir süre sonra yeni komşusu Stephanie (Charlotte Gainsbourg) ve arkadaşı Zoe (Emma De Caunes) ile tanışır. Stephanie ile Zoe onu ayağını incitmiş bir piyano taşıyıcısı sanmıştır. Stephane ikisine de gerçeği söylemez. Hatta gerçekleri gizleme olayını daha ileri boyuta götürerek aslında Stephanie’den ev sahibesinin oğlu olduğunu da saklar.

Onlara “keşiflerini” göstererek her ikisini de hayrete düşürmeye başlar. Gösterdiği keşifleri arasında dünyayı 3 boyutlu gösteren gözlük ile kartların isimlerini büyülü şekilde transfer eden bir çift motosiklet başlığı vardır. Stephane başlangıçta Zoe’ye ilgi duyduğu halde sonradan Stephanie’yi kendine daha yakın bulur, fikrinin değişmesindeki en büyük nedenlerden biri yarattığı tuhaf nesnelere Stephanie’nin gösterdiği ilgidir.
Stephanie başlangıçta Stephane’ın tatlılığından etkilenmiştir. Ancak gerçek dünyayla bağlantısının zayıf oluşu ve çocukça küsmeleri karşısında giderek şaşırmaya ve kızmaya başlar. Reddedildiği duygusuna kapılan Stephane’ın fantezileri artık daha görkemli bir hal alır. Rüyalardaki hayatında mukavva tüpler kullanarak büyük bir metropol dizayn eder; çok-satan bir roman yazarak ismini “Ben Senin Komşunum ve Yalancının Tekiyim. Aklıma Gelmişken Sende Zoe’nun Telefon Numarası Var mı?” koyar; kedi kostümü giymiş iş arkadaşları tarafından serenatlarla karşılanır.

Stephane artık yeni kreasyonlarıyla Stephanie’ye kur yaparak gönlünü kazanmaya çalışmaktadır. Yeni kreasyonları arasında bir İkinci Şans Zaman Makinesi, dörtnala giden bir oyuncak at gibi niceleri vardır ama genç kadın onun anlaşılmaz davranışları nedeniyle uzak durmaya devam eder. Stephanie’nin kalbindeki sırları uyanıkken çözmeyi başaramayan Stephane, cevaplarını rüyalarında aramaya başlamıştır.

MICHEL GONDRY İLE SÖYLEŞİ
Bugüne kadar çektiğiniz ödüllü sinema filmleriniz, müzik videolarınız ve reklam filmleriniz milyonlarca insan tarafından izlendi. Bu film kendi senaryonuzdan yönettiğiniz ilk filminiz. Bu kararı vermeniz neden böyle uzun sürdü?

Yeteri kadar kendime güvenim yoktu sanırım. Ancak yönettiğim filmlerin sayısı zaman içinde çoğalınca benim söyleyeceğim şeyler de olduğunu fark ettim ve kendi sesimi ifade etmek için daha derinlere inmek istedim. Bugüne kadar kendi sesimi başkalarınınkiyle beraber ifade etmiştim. Artık kendimi daha fazla ortaya koyma ihtiyacı hissettim.

Müzik videolarına gelince… Aslında insanlar bana o videoları yapma şansı verinceye kadar benim ne yapmak istediğimi pek anlayamamışlardı. Daha sonradan hoşlarına gitti. Böylece büyük oranda özgürlük elde ettim. Ancak sinema filmi farklıydı. Daha geniş kapsamlı bir proje olduğu için herşeyi doğrulamam gerekiyordu.

“The Science of Sleep”i yapmak isteyişimin sebebi, kendi fikirlerimi entelektüel düzeyde sorgulamak değildi. Diğer insanlarla beraber çalışırken sözcükleri kullanmak zorundayım. Düşüncelerimi bu şekilde iletmek zorunda olmak, film yapım sürecinin de sınırlanması anlamına gelir. Eğer birşeyler yaratmak istiyorsanız, kendi limitlerinizi aşmayı umuyorsanız, sürecin her adımını sorgulayamazsınız. Bu sözüm belki çelişkili gibi gelebilir ama kararları veren tek kişi konumunda oluşum, herşey üzerinde daha az kontrol sahibi olmama izin veriyor. İçgüdülerimin daha fazla kendi kontrolüm altında olmasını, buna karşılık aklımın daha az kontrolümde olmasını istiyorum. Çünkü böyle olması, fikirlerimin, beynimdeki imajların ve konseptlerin doğrulamaya gerek kalmadan ortaya çıkmasına izin veriyor.

“The Science of Sleep”in özelliklerinden birisi de aşırı derecede otobiyografik yapıda olması… Geçmişte Paris’te bir takvim şirketinde sıkıcı bir işte çalıştığınız günlerde kaldığınız binada çekildi…

Bu filmi yaparken kendi deneyimlerimden oldukça fazla yararlandım. Her ne kadar farklı yönlere gitmiş olsak da, Stephane karakterinde benim yaşamımdan perspektifler olduğu ortada. Ayrıca sadece Stephane değil, diğer karakterlerde de benden parçalar var.

Aktörlerin yönetmenden esinlenmesine oldukça sık rastlanır. Bir nevi imitasyon yaparlar. Gael’de bunu göremiyoruz…

Stephane, kafamdaki karakter (yani ben) ve Gael’in kişilik yapısı arasındaki orta noktaydı diyebiliriz. Zaten orta noktayı bulamasaydı sahte olacaktı diye düşünüyorum. O karaktere sürekli olarak birtakım katmanlar eklemesi gerektiğini düşünmek zorundaydı. Bence film yapmanın büyüsü, farklı kişilik yapılarını birleştirmek suretiyle yepyeni karakterler yaratmaktır. Aktörün kişiliğinden olabildiğince fazla şey alabilmek benim için gerçekten önemli. Ama insanları özgür bırakmak da gerekir.
Filmdeki imajlardan çoğu daha önce müzik videolarınızda görülmüştü…

Buna belki başka bir açıdan da bakabiliriz. Bu öykü uzun zamandır beynimin içinde yüzüyordu. Belki de o videolarda kullandığım görüntüler, ileride çekeceğim filmimde kullanmak istediğim görüntülerdi. O görüntüleri o videolarda kullanmamış olsaydım bile şimdi yine aynı şekilde kullanırdım. Sonuçta onların hepsi benim birer parçam.

Stephane karakterinde sizinkine benzer yaratıcı yetenekler görüyoruz. Ancak sizden farklı olarak bu yeteneklerini gerçek dünyada kullanmayı başaramıyor…

Sanatçıların çoğunun İnsanlara ulaşmakta yetersiz kaldıklarında kendi becerilerini geliştirmek için zaman harcadığını düşünüyorum. Sonuçta her sanatçının öncelikli hedefi insanlara bir şekilde ulaşmaktır. İnsanlarla direkt olarak konuşmak yerine onlarla aranızda bir çeşit “aracı” diyebileceğimiz nesneler yaratmak istiyorsunuz. İnsanların sizi fark etmesini istiyorsunuz. Kimi zaman da filmdeki Stephane karakteri gibi bir kız arkadaş bulmak istiyorsunuz.

Sanatçılar bir arkadaş bulabilmek için dünyaya uzanmaya çalışırken, vaktini sanatçı olmakla kaybetmek istemeyen insanlar da var. Onlar piyasaya daha erken çıktığı için kızları da sizden önce kapıyorlar. Stephane’nin başına gelen de budur.

Stephanie’nin dikkatini çekmek için çok şey yapar. Ancak kendi dünyasına o kadar gömülüdür ki, kızın dikkatini çekebilmek için yaptıklarının hiçbirisi işe yaramaz. Hatta maddi dünyaya fazla bağımlı olman kızı korkuttuğu bile olur. Stephane ile Stephanie arasındaki kişilik farkını, Stephane dünyayı 3 boyutlu gösteren gözlük icat ettiğini söyleyince Stephanie’nin verdiği “Hayat zaten 3 boyutlu değil mi?”  şeklindeki cevaptan görebiliriz. Kısacası kız dışta olup bitenlerle ilgiliyken erkeğin iç dünyaya ilgi duyduğu ortadadır.

Stephanie rolü için Charlotte Gainsbourg’u seçmeniz tam yerinde bir tercih gibi görünüyor. Serge Gainsbourg ve Jane Birkin gibi iki Fransız oyuncunun kızı olması sebebiyle oldukça tartışmalı bir ergenlik dönemi yaşadı. Yaşam stili açısından bakarsak, olgun kadın beyniyle çocuksu bedeni birleştirdiği için Stephanie karakterinin zıttı olduğu söylenebilir…

İlginç bir noktaya değindiniz. Stephanie karakteri birçok açıdan dünyaya erken gelmiş bir insan. Beyni olgundur ama bedeni geriden gelir gibi. Bu karakter için Charlotte’u seçmemin sebebi buydu sanırım. Ancak olgun bir kişiliğe sahip olmasına rağmen Stephanie karakterinde çocuksu birşeyler de var. Hala aynı içtenliğe sahip, şeffaf görünür ve olduğundan başka türlü davranmaya çalışmaz. Bu özellikleri yansıtabilecek çok az oyuncu var. Çevresindeki yeni düşüncelere açık bir oyuncu olduğu için Stephanie rolünün üstesinden geldi.

Film yaparken rüyanın ve gerçekliğin ne anlama geldiğini her zaman bilir misiniz?

Bu filmde kimi zaman açık ve net olarak görünmeyebilir ama filmdeki rüya ve hayaller bana ait olduğu için ne anlama geldiğini her zaman bilmişimdir. Filmde karmaşık gibi görünen şeyler var ama sahneleri çekerken anlamlarını biliyordum. Gerçek hayatın içerisinde de bazen rüya aleminden küçük birşeyler vardır. Pamuğu fırlattıklarında tıpkı bir bulut gibi tavana yapışması örneğini verebilirim. Bu onların paylaştığı bir an. İkisi de aynı şeyi görüyormuş gibi davranırlar. Bizler de onların ne hissettiğini hissedebilecek noktadayız. O kısa an için geçerli tek gerçek odur.

Stephane karakterinin rüya aleminden gerçekliğe doğru yaptığı yolculuklar sırasında “Stephane TV” bir tür geçiş noktası gibi…

Bu fikir oldukça uzun zaman önce aklıma geldi. İzleyiciyi, Stephane’in kafasının içine getirebilmenin hoş bir yolu olabileceğini düşündüm. Rüya gördüğünüz sırada gözleriniz karşınızda olup biteni görmez. Bu yüzden arka plana pencere ve perde koydum. Bu onun kafasının içi, rüyalarında derinliklere doğru uzanır. Burada mavi ekran adı verilen teknolojiyi kullandım. Mavi ekran teknolojisinin fazlasıyla teknik ve dünyevi bir olgu olması nedeniyle aynı zamanda mizahi bir tercih olduğunu da düşünüyorum. Bu teknolojinin büyülü bir yanı yok. Ayrıca sadece mavi ekranı ve bazı tuşları kullanarak kendi dünyamızı yaratabiliyor oluşumuz bana komik geliyor. Bence bir dünyadan öbürüne girişin hoş bir yolu. 

Efektler üzerinde iki farklı yöntemle çalışma eğiliminiz var. Kimi zaman teknolojik açıdan şaşırtıcı olduklarını görüyoruz. Nasıl yapıldığını merak etmemek elde değil… Ancak kimi zaman da zeki bir çocuğun dahi aklına gelebilecek türden basit efektlerle karşılaşıyoruz…

Her ikisinin de farkındayım. Teknolojinin hassaslığı ve kesinliği karşısında insanların bazen büyülendiğini biliyorum. Ancak bir yandan da rüya sahnelerinin naif, el yapımı ustalığa dayalı olması hoşuma gidiyor. İkisinin kombinasyonu olsun istiyorum. Ancak bunu filmde sağlamak epeyce zor. Efektler üzerinde çalışan çok sayıda insan var ve hepsi de efektleri mükemmel yapmaya eğilimli.

Animasyonda gördüğümüz birçok şey o kadar mükemmeldir ki, CGI’ya (bilgisayar efektleri) kıyasla farkını göremezsiniz. O denli detaylı ve mükemmeldir. İnsanlar en iyi olmaya çalıştıkça doğaçlama boyutuna zarar vermeye başlarlar.

Ben çok iyi bir animasyon sanatçısıyım. “The Science of Sleep”in arka planlarına baktığınızda gerçekten çok detaylı olduğunu göreceksiniz. Ancak tasarım aşamasında kasıtlı olarak yapılan birtakım sakarlıklar da var. Bu sakarlıkları bilerek ve isteyerek yaptım. Çünkü filmdeki el yapımı niteliğini koruyabildiğimden emin olmak istiyordum.

Filmdeki animasyonların hepsini çağımızın gerisinde gibi yapmışsınız. Bu işlemler ne kadar zaman aldı?

Beş yıl kadar önce halamın dağdaki evini satın almıştım. Eskiden orada bir bıçkı atölyesi varmış. İçindeki tüm ekipmanlar götürüldüğü için geriye sadece boş bir depo kalmış. Oldukça küçüktü ama animasyonlar için mini-fabrikaya dönüştürdük.

“The Science of Sleep”in tüm animasyonlarını yaklaşık 10 kişilik bir ekiple iki aylık sürede gerçekleştirdik. Son derece yoğun bir çalışma oldu. Maliyeti ise, tüm ekip halinde çalışmış olsaydık bütçeye bir haftalık masraf daha eklemek kadardı. Buna rağmen bizim için oldukça fazla paraydı. Yine de tüm çabalarımıza değdi doğrusu…

Filmin çekimlerine başlamadan, öykü tam olarak tamamlanmadan önce rüya dünyasını yarattık. Çekimler sırasında özellikle rüyalar üzerinde çok çalıştım. Rüyalar öykü akışını izlemediği zaman film daha ilginç oluyordu.

Çekimleri yaparken aktörler animasyonları gördü mü?

Evet, bu benim için çok önemliydi. “Stephane TV” sahnelerinde mavi-ekran kullanırken “canlı” olmasını istedik. Böylece neler olup bittiğini televizyon monitöründen görebiliyorduk. Çoğu zaman eski bir teknik olan arka projeksiyon tekniğini kullandım. Yapması zordur ama film setine canlılık getirir.

Aktörler keyif aldıkları birşeyi seyreden çocuklar gibidir. Arka projeksiyon tekniğini kullanınca herkesi doğru modda yakalama fırsatını bulduk. Mavi ekran teknolojisinin kullanıldığı filmler bana her zaman biraz ölü gibi görünmüştür. Arka plan tekniğini kullanınca herşeyin farklı birer unsur olarak çekildiğini görebilir, sonra birbirine uyumlu şekilde birleştirebilirsiniz.

Gael’in uçtuğu sahnelerde büyük bir tank kullandık. Arka projeksiyon ekranı önünde yüzerek oynadı. Günümüzde böyle efektleri tasarlayacak çok fazla insan olduğunu sanmıyorum. İnsanların uçtuğu sahneleri büyük ihtimalle mavi ekran veya tel çalışması kullanarak yaparlar. Bizim yöntemimizle yapmak son derece karmaşıktır ama o sahneye belli bir zerafet verir. Bugüne dek birçok filmde uçma sahnesi yapıldığı için farklı bir yöntem bulmamız gerekiyordu.

Stephane filmin sonlarında Stephanie’ye oldukça sert davranmaya başlar. Önceki sahnelerde görmediğimiz kadar kaba ve zerafetten yoksun gibi…

Evet, sert ve ani çıkışlar yapmaya başlar. Ancak buna benzer davranışlarını daha önce de yanlış zamanlarda uygunsuz şeyler söylerken de görüyoruz. Aslında ondaki kaba davranışların Tourette Sendromu’na benzer şekilde utangaçlığıyla çelişki oluşturduğunu söyleyebiliriz. Stephane’da öyle bir yapı vardır ki, aptalca şeyler söylemesine kendisi bile engel olamıyor. Filmin sonlarında bu durum artık ayyuka çıkar.

Stephane’ın bu yönünü belki bilerek belki bilmeyerek biraz abartmak istedim. Çünkü Charlotte gibi bir kızın Gael gibi yakışıklı bir erkeğin cazibesine neden kapılmadığını izleyicinin anlamamasından çekiniyordum. Hoşlanmamasının sebeplerinden birisi Stephane’in biraz kaçık olması. Bu yapıdaki erkekler fazla çekici gelmez. Çünkü ayakların yere sağlam basması, kadınların erkekte aradığı bir özellik.

Tıpkı “The Science of Sleep” gibi, “Eternal Sunshine of the Spotless Mind” ve “Human Nature” gibi filmlerinizde de farklı dünyalar arasında kısılıp kalmış insanları anlatıyorsunuz. Bu temanın size cazip gelmesinin sebebi nedir?

Çocukluk yıllarımla ilgili büyüleyici bir anım var. Orman ile kent arasındaki bir bölgede yaşıyordum. Bir dünya ile öbürü arasındaki geçişler çok ilgimi çekerdi. Bir dünyadan çıkıp diğerine gittiğinizde kendinizi başka bir gezegende gibi hissedersiniz. Her an beklenmedik birşeyler olacak gibi bir duyguya kapılırsınız. Stephane’ın rüyalarına adım attığınızda onun dünyası alternatif bir evren gibi görünse de o hala gerçekliğin içinde. Bunun nasıl olduğunu anlayamazsınız. Belki de bu nedenle hoşuma gitti.

Filmlerinizde tekrarlanan unsurlardan birisi de, beklenmedik ortamlarda karşımıza çıkan şeylerdir. Bu filmde banyo küvetinin içindeki orman veya “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”da gördüğümüz sahildeki yatak gibi…

Belki sürrealist sanatçıların bendeki etkisidir. Ancak rüya görürken birçok şeyin yer ve konum değiştirdiğini unutmayalım. Uyku sırasında beyin doğal olarak pasiftir. Gerçek dünyada insan beyni uyumsuz bir şey gördüğünde herşeyi yeniden inşa etmek için çok sıkı çalışmak zorunda kalır çünkü görmeye alışkın olmadığı birşeyle karşılaşmıştır ve gerçek olup olmadığını sorgulaması gerekir. Bu son derece yaratıcı bir süreçtir.
Rüyalarda ise kafamızın içinde çok sayıda fantezi vardır. Buna rağmen beyin sürekliliği devam ettirir. Bu yüzden “Eternal Sunshine”da karlı sahildeki yatak olgusu, herşeyin çok da normal olmadığı bir durum yaratır. Bu filmlerimde yapmaktan hoşlandığım birşey.

Uyku Bilimi’nin varlığına inanıyor musunuz?

Kesinlikle inanıyorum. İnanmadığım şey ise rüyaların mitolojisi ve sembolizmi. Her insanın aynı çağrışımlara sahip olması için bir sebep göremiyorum. Hepimizin kendine özgü çağrışımları olduğunu düşünüyorum. Belki genel çağrışımlar da vardır ama rüyada bir yılan görüp de hemen rüya tabirleri sözlüğüne sarılma fikri bana göre değil…

Bu konunun çok daha basit olduğu düşüncesindeyim. Öncelikle hafızanızı keşfetmeniz gerekir. Hafızanız tarafından hatırlanan birtakım koşullar içinde geçmişte bir yılanla bağlantınız olduğunu göreceksiniz.

Konuyu bu şekilde düşünmek bana daha ilginç geliyor. Beynimin içerisindeki bir haritaya bakıyormuş gibi hissediyorum. Bu harita doğduğumdan beri deneyimlediğim herşeyi kapsayan bir harita… Herşey orada, beynimin içerisinde… Hayatımın tüm olaylarından oluşan engin bir denize her gün dalıyorum. Bence bu büyüleyici bir şey…

İlk sahnede Stephane’in kafasını karıştıran büyük heyecan gibi mi?

Evet. Rüyaları bu terimlerle düşünmenin daha iyi olduğunu düşünüyorum. Bir rüyayı hatırlamaktan ve beynimin içinde ne olduğunu görmekten mutluyum. Ancak bana kim olduğumu anlattığını sanmıyorum. Rüya sadece bir inceleme ve keşif süreci. Rahatlamak için bir astroloğa görünmemi gerektirecek cevaplar getirdiğini sanmıyorum. Rahatlamak için astrologdan “İyi olacaksın” veya “Birisiyle tanışacaksın” gibi açıklamalar almama gerek yok. Rüyalar daha kişiseldir. Aslında bilimin mitolojiden daha eğlenceli olduğunu düşünüyorum. İnsanlar astroloji gibi şeyleri seviyorlar, çünkü bu sayede görünmeyen bir dünyaya inanabiliyorlar. Ancak bilimde de görünmeyen dünyalar var. Örneğin protonu bugüne kadar kim gördü?

OYUNCULAR HAKKINDA

GAEL GARCÍA BERNAL (Stephane)

Gael Garcia Bernal’ın dünya izleyicisinin dikkatini ilk çekişi, Alejandro González Iñárritu'nun en iyi yabancı film dalında Oscar ödülüne aday gösterilen “Amores Perros” adlı çalışmasındaki rolüyle oldu. O filmdeki performansıyla Oscar’ın Meksika’daki eşdeğeri kabul edilen Gümüş Ariel Ödülünü ve Chicago Uluslararası Film Festivali’nde Gümüş Hugo Ödülü’nü kazandı. Sözkonusu ödüllerin her ikisini de en iyi erkek oyuncu kategorisinde aldı.

Bernal’ın bir sonraki filmi, çocukluğundan beri tanıdığı Diego Luna’yla beraber kamera karşısına geçtiği “Y Tu Mamá También” adlı yol filmiydi. Alfonso Cuáron’un yönettiği filmdeki rolleriyle Venedik Uluslararası Film Festivali’nde her iki aktör Marcello Mastroianni Ödülünü paylaştılar. Daha sonra en iyi yabancı film dalında Oscar’a aday gösterilen bir başka filmde, Carlos Carrera’nın “The Crime of Father Amaro” adlı filmde oynadı. O filmdeki rolüyle de Meksika Film Gazetecileri’nin en iyi aktör dalında verdiği Gümüş Tanrıça Ödülü’nü kazanırken Chicago Film Eleştirmenleri Birliği’nin verdiği Gelecek Vaat Eden Aktör ödülüne aday gösterildi.

2004 yılında Walter Salles’ın yönettiği “The Motorcycle Diaries”te Che Guevara’nın gençliğini oynarken en iyi aktör kategorisinde BAFTA ödülü adaylığı kazandı ve Sinema Kulübü tarafından “Yarının Erkek Starı” olarak adlandırıldı. Aynı yılın sonlarında Pedro Almodovar’ın yönettiği “Bad Education” adlı filmde bir travestinin portresini çizdi.

1978 yılında Meksika’nın Guadalajara kentinde dünyaya gelen Gael Garcia Bernal, bu ülkenin iki ünlü oyuncusu Patricia Bernal ile Jose Angel Garcia’nın oğludur. Henüz çocukken başladığı aktörlük kariyerinin ilk yıllarında çok sayıda kısa filmde oynadı. Bunlardan “De Tripas, corazon” adlı kısa film, Oscar ödülüne aday gösterildi. 17 yaşındayken Avrupa’ya yolculuk yaptı. İki yıl sonra Londra’daki Hitabet Sanatı ve Drama Okulu’na kabul edilen ilk Meksikalı oldu. 2005 yılına gelindiğinde Federico Garcia Lorca’nın “Blood Wedding” adlı oyununun baş karakterini canlandırarak Londra sahnelerine adım attı.

Son dönemde ise “The King” adlı filmde William Hurt’a karşı oynadı. Alejandro González Iñárritu’nun 3 Kasım’da gösterime girecek çalışması “Babel”de Cate Blanchett ve Brad Pitt ile birlikte kamera karşısına geçti. Bernal’ın gelecek dönemdeki projesi ise, Brezilyalı yönetmen Hector Babenco’nun yöneteceği “O Pasado” olacak.

CHARLOTTE GAINSBOURG (Stephanie)

Oyuncu ve müzik sanatçısı olarak kaydadeğer başarıya ulaşan Charlotte Gainsbourg, bugüne kadar ortaya koyduğu işlerde Fransız sinemasının parlayan yıldızı olarak dikkat çekti.

Michel Gondry’nin yönettiği “The Science of Sleep”te Gael Garcia Bernal’a karşı oynayan Charlotte Gainsbourg, rüyalarıyla gerçekliği birbirine karıştırmaya başlayan hayalci gencin güzel kapı komşusu rolünde bir kez daha dikkatleri çekti. Gainsbourg’u yakında Todd Haynes’in “I’m Not There” adlı çalışmasında Christian Bale, Cate Blanchett, Heath Ledger ve Julianne Moore’a karşı izleyeceğiz.

Charlotte Gainsbourg’un film dünyasına ilk adımı, henüz 12 yaşındayken Catherine Deneuve’e karşı oynadığı “Paroles et Musique” adlı filmde gerçekleşti. Aynı yıl oynadığı Claude Miller’in “L’Efrontee” adlı filmindeki çarpıcı performansıyla en iyi gelecek vaat eden kadın oyuncu dalında Cesar ödülünü kucakladı.

12 yaşındayken şarkıcı / söz yazarı babası Serge Gainsbourg ile birlikte “Lemon Incest” adlı şarkıyı seslendirdi. 15 yaşına geldiğinde ise babası Serge Gainsbourg’un yönetmenliğini üstlendiği “Charlotte Forever” adlı filmde oynayarak onun kızı rolünde kamera karşısına geçti.

Ailesiyle yaptığı çalışmalara devam ederek aktris annesi Jane Birkin ile birlikte Agnes Varda’nın “Kung-Fu Master” adlı filminde oynadı. Amerikan film endüstrisine girişi ise Alejandro Gonzalez Inarritu’nun yönettiği ve Sean Penn’e karşı oynadığı “21 Grams” sayesinde oldu.

Charlotte Gainsbourg’un bugüne kadar oynadığı diğer filmler şöyle sıralanıyor: Claude Miller’ın yönettiği ve kendisine Cesar adaylığı kazandıran “The Little Thief”; Bertrand Blier’in yönettiği “Mercie La Vie”; Andrew Birkin’in “The Cement Garden”; Franco Zefirelli’nin “Jane Eyre”; Eric Rochant’ın “Anna Oz”; Marion Vernoux’un “Love Etc” (Bu filmdeki rolüyle Cesar adaylığı aldı); Daniele Thompson’un “La Buche” (Buradaki rolüyle en iyi yardımcı kadın oyuncu dalında Cesar ödülü aldı); David Bailey’in “The Intruder”; Yvan Attal’ın “My Wife Is An Actress” ve “Happily Ever After” adlı çalışmaları…

Müzik çalışmaları da yapan Charlotte Gainsbourg’un, “Charlotte Forever” adını taşıyan ilk albümü 1986 yılında yayınlandı. Sonraki yıllarda çeşitli film soundtrack ve grup albümlerine şarkılarıyla katkıda bulundu. Londra doğumlu olan ve yaşamını Paris’te sürdüren Charlotte Gainsbourg’un “5:55” adını taşıyan en yeni albümü 2006 Eylülünde Avrupa’da yayınlandı; Amerika’da ise 2007 başında piyasaya çıkacak.

ALAIN CHABAT (Guy)

Fransa’nın en popüler komedi sanatçılarından birisi olan Alain Chabat, bugüne kadarki kariyerinde aktör, senaryo yazarı, yönetmen ve yapımcı olarak haklı bir üne kavuştu. Amerika’da ise, “A Taste of Others”, “Happily Ever After” ve “French Twist” adlı filmlerdeki performansıyla tanındı.

1958 yılında Cezayir’in Oran kentinde dünyaya gelen Alain Chabat, 1963’te ailesiyle birlikte Fransa’ya taşındı. Kısa süreli rock’n roll müzik çalışmasının ardından Bruno Carette, Chantal Lauby ve Dominique Farrugia ile birlikte kurduğu “Les Nuls” (“Hiçler”) adlı komedi grubuyla 80’li yılların sonlarında çeşitli televizyon dizilerinde boy gösterdi. 1994 yılına kadar çeşitli filmlerde oynadıktan sonra “Les Nuls” grubuna tekrar katılarak “La Cité de la Peur” adlı filmin senaryosunu yazıp oyuncu olarak da kamera karşısına geçti.

Tek başına yaptığı çalışmalar arasında Josiane Balasko’nun yönettiği “French Twist”teki performansıyla en iyi aktör dalında Cesar ödülü adaylığı aldı. Daha sonra 1997 yılında “Didier” adlı filmde senaryo yazarı, yönetmen ve oyuncu olarak görev yaptı. İnsana dönüşen bir köpeğin öyküsünü anlatan “Didier”deki çalışmasıyla en iyi ilk film dalında Cesar ödülü kazanırken en iyi aktör dalında da bu ödüle aday gösterildi.

Senaryo yazarı – yönetmen olarak görev yaptığı diğer filmleri arasında “Bricol’ Girls” ve “Authentiques” adlı TV belgeselleri ile Julius Sezar’ı oynadığı “Asterix and Obelix Meet Cleopatra” ve Gerard Depardieu ile Jean Rochefort’a karşı oynadığı “RRRrrr!” adlı sinema filmleri yer alıyor.

Alain Chabat’ın oyuncu olarak görev aldığı sayısız filmden birkaçı şöyle sıralanıyor: “Le Cousin”; “La Débandade”; “The Taste of Others” (en iyi yardımcı aktör dalında Cesar adaylığı aldı); “Art (délicat) de la séduction”; “Chouchou”; Laisse tes mains sure mes hanches”; “Perles à Rebours”, “Happily Ever After” ve “Papa”… Ayrıca “Shrek”in Fransızca versiyonunda seslendirme yaptı. Alain Chabat’ı önümüzdeki aylarda senaryosunu yazdığı ve Charlotte Gainsbourg’a karşı oynadığı “Rent a Wife” adlı filmde izleyeceğiz.

MIOU-MIOU (Christine Miroux)
1950 yılında Paris’te dünyaya gelen ve gerçek adı Sylvette Héry olan ve Miou-Miou, Fransızca’da “Pisi Pisi” anlamına gelen sahne ismini 18 yaşındayken aldı. Uzun yıllardır devam eden kariyeri boyunca aralarında Louis Malle, Bertrand Blier, Claude Berri, Joseph Losey, Luigi Comencini, Diane Kurys, Alain Tanner ve Patrice Leconte gibi dünyaca ünlü Fransız ve uluslararası yönetmenlerin filmlerinde göründü.

Oyunculuk eğitimi alan ve çeşitli doğaçlama oyunlarda tiyatro sahnelerine çıkan Miou-Miou, 1971 yılında “La Vie sentimentale de Georges Le Tueur” adlı filmle sinemaya başladı. Bu alandaki en büyük çıkışını 1974 yılında Dewaere ve Gerard Depardieu’ya karşı oynadığı Blier’nin “Going Places” adlı filmiyle yaptı.

Bugüne kadar 10 kez Cesar ödülüne aday gösterilen ve 1980 yılında “La Dérobade” adlı filmdeki rolüyle bu ödülü kazanan Miou-Miou’nun oynadığı 70 kadar filmden bazıları şöyle sıralanıyor: “The Adventures of Rabbi Jacob”, “Jonah Who Will be 25 in the Year 2000”, “Traffic Jam”, “Entre Nous”, “Ménage”, “La Lectrice”, “May Fools”, “Germinal”, “The Eighth Day”, “Dry Cleaning”, “Women”, “Everything’s Fine, We’re Leaving” ve “Folle embellie”…

# # #

FİLM YAPIMCILARI HAKKINDA

MICHEL GONDRY (Senaryo yazarı / yönetmen)

Uzun metrajlı film yönetmeni, reklam filmi yönetmeni ve ödüllü müzik videosu yönetmeni Michel Gondry, olağanüstü fikirleriyle zaman zaman kendisini bile şaşırtmasıyla tanınıyor. En küçük yaratıcı detaylarda bile limit tanımayan Michel Gondry, daima izleyicisini en yeni fikirler ve hayallerle eğlendirmenin peşinde koştu. 2005 yılında “Eternal Sunshine of the Spotless Mind” için yazdığı senaryoyla en iyi özgün senaryo dalında Oscar ödülü kazandı.

Sundance Film Festivali’nde dünya galası yapılan son filmi “The Science of Sleep”, kısa süre içinde Warner Independent Pictures tarafından satın alındı. Başrolünde “The Motorcycle Diaries”ten tanıdığımız Gael Garcia Bernal’ın oynadığı duygusal komedide güzel komşusuna (Charlotte Gainsbourg) aşık olan ve rüyalarıyla gerçek yaşamı birbirine karıştırmaya başlayan hayalci bir gencin öyküsü anlatılıyor.

Michel Gondry’nin imzasını attığı diğer yapımlardan birisi de, Focus Features’ın sunduğu “Dave Chapelle’s Block Party” adlı film oldu. Eleştirmenlerin beğenisini kazanan filmin çekimleri 2004 yılı Eylül ayında New York caddelerinde gerçekleştirildi. Filmde başta Dave Chapelle, Mos Def, Erykah Badu, Jill Scott, Talib Kweli, Kanye West, The Roots, Common, Dead Prez ve The Fugees olmak üzere çok sayıda müzik sanatçısı ve grubunun performansları yer alıyordu.

Michel Gondry’nin “Be Kind Rewind” adını taşıyan yeni projesinin başrolünde Jack Black oynuyor. Yapımcılığını, senaryo yazarlığını ve yönetmenliğini Gondry’nin üstlendiği filmin prodüksiyonuna 2006 sonbaharında başlandı.

Gondry’nin bir önceki projesi olan ve başrollerini Jim Carrey ile Kate Winslet’in oynadığı “Eternal Sunshine of the Spotless Mind” adlı film, eleştirmenlerin beğenisini kazandı. Oscar ödüllü senaryo yazarı Charlie Kaufman ile ikinci kez işbirliği yaptığı o filmde, başarısız giden ilişkilerini kurtarmak için geçmişin kötü anılarını silmeye kalkışan bir çiftin öyküsü anlatılıyordu. Kuzey Amerika sinemalarında 19 Mart 2004 tarihinde gösterime giren “Eternal Sunshine of the Spotless Mind”ın DVD’si aynı yılın Eylül ayında Focus Features tarafından yayınlandı. 2004 yılının en iyi eleştirileri alan yapımlarından birisi oldu.

Gondry’nin “Human Nature” adını taşıyan ilk filmi, 2001 Cannes Uluslararası Film Festivali’nde yapılan galasının ardından 2002 Sundance Film Festivali’nde Amerikalı izleyiciyle buluştu. Başrollerinde Patricia Arquette ile Tim Robbins’in oynadığı “Human Nature”nin sinema salonlarındaki gösterimi ise 2002 Nisan ayında gerçekleşti.

Michel Gondry aynı zamanda saygın bir reklam filmi ve müzik videosu yönetmeni olarak da tanınıyor. 1994’te çektiği ilk reklam filmleri arasında yer alan Levi’s “Drugstore”, Cannes’ta Altın Aslan ödülü kazanırken tüm zamanların en çok ödüllü reklam filmi olarak Guinness Rekorlar Kitabında listelendi. Diğer reklam filmleri arasında Clio Ödüllerinde gümüş madalya ve Cannes’ta bronz madalya ödülü kazandığı Levi’s “Mermaids”; Cannes ve Clio Ödüllerinde altın madalya elde ettiği 1997 yapımı Smirnoff’un “Smarienburg” yer alıyor. Son dönemdeki reklam filmi çalışmaları arasında ise Adrian Brody’nin oynadığı ve geçtiğimiz yaz aylarında gösterimi başlayan Diet Coke’un “Bounce”; Levi’s’in “Bellybuttons” spotu ve Gap’ın lirik “That’s Holiday” kampanyasının spot serileri bulunuyor.

Fransa’da grafik sanatı eğitimi alan Michel Gondry, 1993 yılında pop şarkıcısı Björk ile tanıştıktan sonra en uzun ve en başarılı profesyonel kreatif işbirliklerinden birisine imzasını attı. Björk için yaptığı “Human Behavior” adlı ilk müzik videosu, mevcut müzik videosu ödüllerinin neredeyse hepsini kazandı. Sonraki yıllarda aralarında “Joga” ve “Bachelorette”nin de yer aldığı beş tane Björk müzik videosunun daha yönetmenliğini yaptı.

Michel Gondry’nin müzik videosu çektiği diğer sanatçı ve gruplar ise şöyle sıralanıyor: The White Stripes, The Rolling Stones, Beck, Daft Punk, Chemical Brothers, Foo Fighters, Lenny Kravitz, Sheryl Crow, Cibo Matto, Kylie Minogue, The Willowz, The Polyphonic Spree, Steriogram ve Gary Jules.

GEORGES BERMANN (Yapımcı)

Michel Gondry ile 1990 yılında tanışan Georges Bermann, o günden itibaren tüm projelerinde beraber çalıştı. Dünyanın en yaratıcı reklam filmi ve müzik videolarına imzasını atan Partizan şirketini yönetmektedir. Şirketin ve yönetmenlerinin bugüne kadar aldığı sayısız ödül arasında MTV Müzik Videosu ödülleri (Aerosmith, Björk ve The White Stripes çalışmaları için); Grammy ödülleri (Sting ve Annie Lennox çalışmaları için) ve Cannes’da Altın Palmiye ödülü yer almaktadır.

JEAN-LOUIS BOMPOINT (Görüntü Yönetmeni)

1960 yılında Fransa’nın La Rochelle kentinde dünyaya gelen Jean Louis Bompoint, 1983’te Paris’e taşındıktan sonra “Histoire d’un Clown” adlı filmi yönetti. 1990’da ünlü görüntü yönetmeni Henri Alekan ile birlikte “Pant’O Jazz” adlı kısa filmi çektikten sonra Gaumont’tan gelen teklifte Jean Vigo’nun “L’Atalante” adlı klasik filmini restore etmesi istendi. Aynı dönemde, kısaca CNC olarak bilinen Fransız Görüntü Yönetmenleri Ulusal Merkezi’ne bağlı Kısa Filmler Komisyonu’nun kurucu üyesi oldu. “Plus Jamais de la Vie” adlı ilk deneysel filmini tamamladı.

Michel Gondry’nin çektiği reklam filmlerinde görüntü yönetmeni olarak çalışan Jean-Louis Bompoint, başta “Nike Basketball” reklamları, Rolling Stones’un “Gimme Shelter” videosu, Radiohead grubunun “Knives Out” videosu ve Earthlink’in reklam spotları olmak üzere çok sayıda reklam filmi ve videoya imzasını attı. Tasarımını Guillaume Ivernal ile Thomas Szabo’nun yaptığı “Fats et Moe” adlı animasyon dizisi için çekilen pilot filmde görüntü yönetmeni olarak çalıştı. Sözkonusu film, Mendrisio Uluslar arası Çizgi Film Festivalinde en iyi film ödülünü aldı.

JEAN-MICHEL BERNARD (Besteci)

Michel Gondry ile daha önce “Human Nature” adını taşıyan ilk uzun metrajlı filminde işbirliği yapan Jean-Michel Bernard, o filmde Patricia Arquette’in seslendirdiği şarkının bestesini yaptı. Ayrıca Gondry’nin “The Work of Michel Gondry” adlı DVD koleksiyonundaki şarkıları besteledi.

Bugüne kadar sayısız sinema filmi, televizyon dizisi ve reklam filminde görev yapan Bernard, aralarında Claude Bolling, Ennio Morricone ve Lalo Schifrin’in de yer aldığı ünlü isimlerle çalıştı. 1999 – 2004 yılları arasında Ray Charles ile sık sık çalışan Jean-Michel Bernard’ı “The Science of Sleep”te piyano çalan polis rolünde oyuncu olarak da görebileceğiz.

PIERRE PELL (Prodüksiyon Tasarımı)

Radiohead’ın “Knives Out” ve Kylie Minogue’un “Come Into My World” olmak üzere Michel Gondry ile iki müzik videosunda işbirliği yapan Pierre Pell, ayrıca The Hoax grubunun “Conscience” adlı videosunun yönetmenliğini yaptı.

STÉPHANE ROZENBAUM (Prodüksiyon Tasarımı)

“Shooting Stars” adlı filmde set dekoratörü ve aralarında Alain Chabat’ın oynadığı “Restaurantec”in de yer aldığı sayısız kısa filmde çalıştıktan sonra 2003 yapımı “Cétait le chien d’Eddy” adlı filmde prodüksiyon tasarımcılığına başladı.

JULIETTE WELFLING (Kurgu Editörü)

Juliette Welfling’in kurgu editörlüğü yaptığı filmler arasında Jacques Audiard’ın eleştirmenlerce beğenilen “Read My Lips” ve “The Beat That My Heart Skipped” adlı çalışmaları dikkat çekiyor. Ayrıca Alain Chabat’ın 2004 yapımı komedi filmi “RRRrrr!!!”da ve başrollerinde Charlotte Gainsbourg ile Alain Chabat’ın oynadığı “Rent a Wife”ta kurgu editörlüğü yaptı.

FLORENCE FONTAINE (Kostüm Tasarımı)

Florence Fontaine, 1997 yılında Michel Gondry’nin Daft Punk grubu için çektiği “Around the World” adlı müzik videosunun kostümlerinin tasarımını üstlendi.
