SEREN YÜCE'NİN YENİ FİLMİ “RÜZGÂRDA SALINAN NİLÜFER” MONTREAL’DE YARIŞACAK!

23 EYLÜL’DE VİZYONDA...
İlk filmi Çoğunluk ile Venedik Film Festivali'nde Geleceğin Aslanı Ödülü olmak üzere yurt içinde ve yurt dışında birçok ödül kazanan Seren Yüce'nin ikinci uzun metraj filmi, Rüzgârda Salınan Nilüfer 23 Eylül’de vizyona girmeye hazırlanıyor.

Türkiye’de ilk kez 35. İstanbul Film Festivali’nde Ulusal Yarışma bölümünde seyirci ile buluşan film uluslararası prömiyerini 25 Ağustos - 5 Eylül tarihleri arasında Kanada’da gerçekleştirilecek, dünyanın prestijli festivallerinden 40. Montreal Film Festivali’nde yapacak. Festivalin ana yarışma bölümünde yarışacak filmin gösterimi 27 Ağustos Cumartesi günü yapılacak. 
Hayatındaki boşlukları doldurabilmek için devamlı hevesler üreten Handan ve ailesinin hikâyesinin anlatıldığı Rüzgârda Salınan Nilüfer’in başrollerinde Songül Öden, Tolga Tekin, Tülay Günal ve Eraslan Sağlam yer alıyor. 
Seren Yüce’nin yazıp yönettiği filmin, görüntü yönetmenliğini Barış Özbiçer üstlenirken, müziklerini Replikas grubuyla tanınan Gökçe Akçelik besteledi. 
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı ve Medienboard fonu tarafından desteklenen, ayrıca Motiva Film ve Yeni Sinemacılar'ın yapımcılığında, Wüste Film’in de ortaklığında gerçekleştirilen Türkiye-Almanya ortak yapımı Rüzgârda Salınan Nilüfer’in çekimleri İstanbul’da gerçekleştirildi. 
Sosyal Medya Hesapları:
https://www.facebook.com/RuzgardaSalinanNilufer
https://twitter.com/rsn_film
https://www.instagram.com/ruzgardasalinannilufer/
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RÜZGÂRDA SALINAN NİLÜFER
Sinopsis:
Orta yaşlarına varmış olan Handan ve Korhan çifti İstanbul’un zengin semtlerinden birinde sıradan bir yaşam sürmektedirler. Handan kendine meşguliyet yaratabilmek için sürekli uğraşlar icat etmekte, Korhan’dan da her seferinde destek beklemektedir. Korhan ise seneler içinde Handan'ın heveslerinin hiç bir yere varmadığını görmüş, bu hevesleri çok ciddiye almamayı öğrenmiştir. Handan kocasından umduğu desteği bulamayınca, içindeki boşluğu doldurmak için yazar olan arkadaşı Şermin’e özenir ve yazarlığa niyet eder. Handan’ın bu arzusu kıskançlığa dönüşerek iki aile arasındaki dengeyi bozmaya başlar. 
Künye:

YÖNETMEN / SENARİST
SEREN YÜCE

YAPIM


MOTIVA FILM, YENİ SİNEMACILAR

ORTAK YAPIM

WÜSTE FILM OST

YAPIMCILAR

GÖKÇE IŞIL TUNA, SEVİL DEMİRCİ


ORTAK YAPIMCILAR
STEFAN SCHUBERT, YILDIZ ÖZCAN

GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ
BARIŞ ÖZBİÇER 

MÜZİK


GÖKÇE AKÇELİK

SANAT YÖNETMENİ
EMRE YURTSEVEN, MERAL EFE

KOSTÜM TASARIM

MERAL EFE

KURGU


MARY STEPHEN

YARDIMCI YÖNETMEN
ÖZGÜR SEVİMLİ

OYUNCULAR

SONGÜL ÖDEN, TOLGA TEKİN, TÜLAY GÜNAL, 
ERASLAN SAĞLAM, DURU LAL PEKEL, TAHA YUSUF TAN, SERPİL GÖRAL, AYŞE TUNABOYLU, ESME MADRA, SERKAN KESKİN, SEZİN BOZACI
