EN ROMANTİK AFİŞ SADECE SEN’İN ROMANTİK AFİŞİ

BU YILIN EN ROMANTİK ÇİFTİ

 

New York’ta Beş Minare, Güneşi Gördüm, Romantik Komedi filmlerinin yapım şirketi Boyut Film’in bu yılın en iddialı aşk filmi olarak lanse edilen ve merak edilen filmi Sadece Sen‘in teaser afişi hazırlandı ve sinemalarda yerini aldı. Filmin başrollerini Kelebeğin Rüyası ve Aşk Tesadüfleri Sever gibi sevilen ve gişede başarı yakalayan filmlerin sevilen oyuncusu Belçim Bilgin ve Fetih 1453’teki performansıyla son zamanlarda genç kızların gözdesi haline gelen İbrahim Çelikol paylaşıyor.

Görme engelli bir genç kızla onun karanlık dünyasını aşkıyla aydınlatan, fakat geçmişi karanlık bir boksörün etkileyici aşk hikayesini anlatan duygu yüklü film aşk filmi ‘Sadece Sen’ sevenleri gözyaşlarına boğacak. 14 Mart’ta sinemaseverlerle beyazperdede buluşacak filmin afiş fotoğraflarını Mehmet Turgut çekti.
Bir göl üzerine kurulan ve özel olarak yapılan ağaç ve salıncakta poz veren ikilinin romantik fotoğrafları sosyal medyada çok beğenildi. Afiş tasarımında ise yaptığı başarılı afiş tanınan Emrah Yücel imzası var. Filmin yönetmenliği çektiği başarılı reklâm filmleriyle tanınan Hakan Yonat yaptı. Yapımcılığını ise Murat Tokat’ın üstlendiği filmin senaryosunda Romantik Komedi serilerinin yazarları Ceren Aslan ve Aslı Zengin’in imzaları var.
