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Sinopsis

Kamil, İstanbul Fikirtepe'de eşi Remziye ile yaşayan naif bir adamdır. Yan mahallede dönüşüm projesi yürüten ve göçmen işçi çalıştıran bir inşaat firmasının şantiyesinde çalışmaya başlar. Mahallesinde gördüğü tepkiler ve işyerinde artan baskılar Kamil’i gitgide dönüştürür. Eşi Remziye olayların sonuçlarıyla yüzleşir.

Yönetmen Biyografi / Ali Vatansever

1981 İstanbul’da doğdu. İ.T.Ü. Endüstriyel Tasarım eğitiminin ardından Bilgi Üniversitesi’nde Sinema ve TV ve Fulbright bursiyeri olarak Rochester Institute of Technology’de Film Yapımı yüksek lisans programlarını tamamladı.

Ali Vatansever kurucularından olduğu Terminal Film’de yönetmen ve fotoğrafçı olarak çalışmakta ve Koç Üniversitesi Medya ve Görsel Sanatlar bölümlerinde sinema dersleri vermektedir. Birçok kısa film ve video çalışmalarının ardından yönetmenliğini yaptığı ilk uzun metraj filmi “El Yazısı” 2012 yılında vizyona girmiş, yurtiçi ve yurtdışında birçok festivale katılmıştır. 
Ali Vatansever film ve fotoğraf çalışmalarının yanı sıra, İstanbul ekseninde çalışan çeşitli sivil inisiyatiflerde aktif görev almaktadır.
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