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“DUPLICITY - SAHTEKARLAR”
20 Mart 2009’da Sinemalarda
Tür:

Casusluk


Oyuncular:

Julia Roberts, Clive Owen, Tom Wilkinson, Paul Giamatti

Senaryo ve Yönetmen:
Tony Gilroy

Yapımcılar:

Jennifer Fox, Kerry Orent, Laura Bickford

Prodüksiyon Amiri:

Ryan Kavanaugh



Yedi dalda Oscar adaylığı alan “Avukat”ın (Michael Clayton) senaryo yazarı / yönetmeni Tony Gilroy’un yönettiği “Duplicty”, Oscar ödüllü Julia Roberts ile Clive Owen’ı yeniden bir araya getirdi.
Julia Roberts ile Clive Owen, filmde, casusluk dünyasından özel şirketlere transfer olmuş ve bu sıralar gizli ilişki yaşayan bir çift rolünde karşımıza çıkacak. Kendilerini çok büyük tehlikelerle dolu bir casusluk oyununun tam göbeğinde bulunca, işlerinin en zor yanının sevdiği insana ne kadar güvenebileceğine karar vermek olduğunu keşfedeceklerdir.
CIA ajanı Claire Stenwick (Julia Roberts) ve İngiliz gizli servisi MI6 ajanı Ray Koval (Clive Owen), soğuk savaştan para kazanan çokuluslu iki rakip şirket arasındaki rekabetten kazanç sağlamak için devlet adına istihbarat toplama görevinden ayrılarak özel şirketlere geçmişlerdir. Misyonları patent hakkına ilk sahip olacak şirkete servet kazandıracak bir ürünün formülünü ele geçirmektir.
Patronları olan endüstri devi Howard Tully (Tom Wilkinson) ile korsan ruhlu şirket CEO’su Dick Garsik (Paul Giamatti) için yapmayacakları iş yoktur. Ancak tehlikeler çoğaldıkça, gizem perdesi kalınlaştıkça ve taktikler çirkinleştikçe Claire ile Ray arasındaki en büyük sır, birbirlerine karşı giderek artan ilgileri olur. İkisi de birbirini atlatıp hedefe varmaya çalışırken kurdukları entrikaların önündeki tek engelin aslında birbirlerine duydukları sevgi olduğunu keşfedeceklerdir.
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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