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“SAKLI HAYATLAR” sınırları aştı !!!
Türkiye’de vizyona girdiği tarihten itibaren büyük bir ilgiyle karşılanan “Saklı Hayatlar” Almanya ve Avustralya’da da vizyona giriyor.
Almanya

“Saklı Hayatlar” 6 Mayıs’da Berlin Krali (saat 20.00) sinemasında, 7 Mayısta Köln Cinedon (17.00) sinemasında gala yapıyor. 12 Mayıs’ta da ekteki listedeki tüm sinemalarda vizyona giriyor.

Film ekibi büyük br titizlikle tüm yurtdışı galalarına katılıyor. (Yönetmen; Ahmet Haluk Ünal, Yapımcı; Serpil Güler, Filmin oyuncuları; Ahmet Mümtaz Taylan, Laçin Ceylan, Zerrin Sümer)
Filmin Almanya dağıtımını AF Media Ali Fidan üstleniyor. 
Filmin dağıtım ve tanıtımına Avrupa'da Avrupa Alevi Birlikleri Konfederasyonu Almanya'da Almanya Alevi Birlikleri federasyonu destek verecek. Konfederasyon başkanı Turgut Öker filmi Aleviler ve sünniler başta olmak üzere herkesin izlemesi gerektiğini söylüyor. 
Ayrımcılığın, Müslümanlara karşı önyargıların yükseldiği bu dönemde Avrupa'da filmin izlenmesinin çok önemli olduğunu düşünüyorlar. Almanya Alevi federasyonu yöneticileri filmi yalnız Müslümanların değil bütün dinlerden insanların izlemesi gerektiğini dile getiriyorlar. Bu amaçla film Almanca altyazılı olarak yayınlanacak.
Filmin yönetmeni Ahmet Haluk Ünal ayrıca bir senaryo atölyesi düzenlemeyi de planlıyor.

Avustralya
Saklı Hayatlar 5 Mayıs’da Avustralya'da da vizyona giriyor. Sydney ve Melbourne de vizyona girecek olan filmin Avustralya dağıtımını ise Hüseyin Etiz üstleniyor. Avustralya'da da film İngilizce alt yazılı olarak yayınlanacak.
 

Aşka ve kimlik çatışmasına dair bir film!

Alevilerin yaşamak zorunda bırakıldıkları “Saklı Hayatlar” yurtdışı yolculuğuna çıktı...
1980’de Çorum katliamı sonucu İstanbul’a göç eden bir Alevi ailenin hikâyesinden yola çıkan SAKLI HAYATLAR, sıradan insanların yaşadığı kimlik çatışmalarının yol açtığı gerçek bir trajediyi anlatıyor. Filmin olay örgüsünü oluşturan ana hikâye gerçek olaylardan esinlenmiş. Ayrıca filmde yer alan ayrıntılar yaşamdan alıntılanmış.
“Saklı Hayatlar” filminin yönetmeni ve senaristi A. Haluk Ünal.
Filmde; Ceren Hindistan, Yusuf Akgün, Lâçin Ceylan, Zerrin Sümer, Ahmet Mümtaz Taylan gibi güçlü ve seyircinin iyi tanıdığı oyuncular yer alıyor. Filmin çocuk oyuncusu ise Irmak Öztürk. 
Filmin senaristi ve yönetmeni Ahmet Haluk Ünal, SAKLI HAYATLAR’ı şöyle özetliyor:
“Uzun yıllardır bu topraklarda yaşatılan ama şimdiye kadar sinemada yeterince konu edilmemiş bir ayrımcılıktan yola çıkıyoruz. Benim göstermeye çalıştığım ne Alevi ne Sünni hiç birimizin önyargılardan bağışık olmadığı… En iyi olanın, her an kendi zıddına dönüşebileceği…
Biz temelde önyargılara, bunların yarattığı nefrete dair bir film çektik. Seçtiğimiz ezilen saklanan kimliğin alevi olması elbette tesadüf değil. Ama bu ülkede devlet islamı ve bir tür Kemalist değilseniz, Ermeni, Yahudi, Kürt, Komünist, Eşcinsel mutlaka saklı bir hayatınız olmuştur. Aleviler bunların içinde yarası en eski ve kanaması en büyük olanların başında geliyor.Türkiye’nin tüm saklı hayatlarını örnekleyen Alevi kimliğinin dramı, Sünni çoğunluğun da trajedisidir” diyor. 
Alevi kimliğinin dramı, Sünni çoğunluğun da trajedisidir!
Bilgi ve röportajlar için ;

Emel D.GÖRAL
0531 515 79 59
Ekte vizyona giren sinemalar listesini ve görselleri bulabilirsiniz.
www.saklihayatlarmovie.com
http://www.facebook.com/pages/Sakl%C4%B1-Hayatlar-Film/169221643117079 
