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SALGIN
“CONTAGION”

Uluslararası bir yolcu, havaalanının barında kredi kartını garsona vermeden önce çerez kasesine uzanır. Bir iş toplantısı tokalaşmalarla başlar. Kalabalık bir otobüste bir adam öksürür…


Bir temas. Bir an. Ölümcül bir virüs bulaşmıştır.


Beth Emhoff (Gwyneth Paltrow), Hong Kong’daki bir iş gezisinden Minneapolis’e döndüğünde uzun yolculuğun kendisini sarstığını düşünür. İki gün sonra, Acil Servis’te ölür ve doktorlar şok ve matem içindeki kocasına (Matt Damon) bunun nedeni hakkında en ufak bir fikirleri olmadığını söylerler.


Çok geçmeden, başkaları da aynı gizemli semptomları göstermeye başlar: Yoğun öksürük ve ateş, ardından gelen nöbet, beyin kanaması…ve nihayetinde ölüm. Minneapolis, Chicago, Londra, Paris, Tokyo ve Hong Kong derken, vakaların sayısı hızla artar: Bir vaka önce dört, sonra on altı, ardından yüzler ve binler olur. Ortalama bir günde gerçekleşen sayısız insan etkileşimiyle güçlenen salgın tüm ülkelere yayılır.


Küresel bir salgın patlak verir.


ABD Hastalık Kontrol ve Önleme Merkezleri’ndeki (CDC) araştırmacılar mutasyon geçirmekte olan bu benzersiz biyolojik patojeninin kodunu çözmek üzere harekete geçerler. Müdür Yardımcısı Cheever (Laurence Fishburne) kendi kişisel kaygılarına karşın, büyümekte olan paniği yatıştırmaya çalışır ve genç, cesur bir doktoru (Kate Winslet) tehlikeye atmak zorunda kalır. Diğer taraftan, olası bir aşı ve onu ilk kimin elde edeceğine dair oluşan şüphelerin arasında, Dünya Sağlık Örgütü’nden Dr. Leonora Orantes (Marion Cotillard) karşı karşıya oldukları şeyin kaynağını bulmak üzere bir bağlantı ağı oluşturmaya çalışır.  


Ölü sayısı artar, ve insanlar çökmekte olan bir toplumda gerek kendilerini gerek sevdiklerini korumak için mücadele ederken, aktivist bir blogcu (Jude Law) halka gerçekten ne olduğuna dair doğruların söylenmediğini iddia ederek, virüs kadar hızla yayılan bir paranoya ve korku salgınını tetikler.  

Oscar® ödüllü Steven Soderbergh’in (“Traffic”) yönettiği küresel gerilim filmi “Contagion/Salgın” uluslararası yıldızlardan oluşan bir oyuncu kadrosunu bir araya getirdi: Oscar® ödüllü Marion Cotillard (“La Vie en Rose”, “Inception”); Oscar® ödüllü Matt Damon (“Good Will Hunting”, “Bourne” filmleri); Oscar® adayı Laurence Fishburne (“What’s Love Got to Do With It”, “The Matrix”); Oscar® adayı Jude Law (“Cold Mountain”, “Sherlock Holmes”); Oscar® ödüllü Gwyneth Paltrow (“Shakespeare in Love”, “Iron Man”); ve Oscar® ödüllü Kate Winslet (“The Reader”, “Titanic”).  


Scott Z. Burns’ün (“The Bourne Ultimatum”, “The Informant!”) özgün senaryosuna dayanan ve Steven Soderbergh tarafından yönetilen filmde, ayrıca, Bryan Cranston (AMC yapımı “Breaking Bad”), Jennifer Ehle (“The King’s Speech”) ve Sanaa Lathan da (“Alien Vs. Predator”) rol alıyor. Filmin yapımcılığını Michael Shamberg, Stacey Sher ve Gregory Jacobs, yönetici yapımcılığını ise Jeff Skoll, Michael Polaire, Jonathan King ve Ricky Strauss gerçekleştirdi. “Contagion/Salgın”ın yaratıcı ekibi, yapım tasarımında Howard Cummings, kurguda Oscar® ödüllü Stephen Mirrione ve kostüm tasarımında Louise Frogley’den oluşuyor. Filmin müzikleri Cliff Martinez imzasını taşıyor.

Warner Bros. Pictures, Participant Media ve Imagenation Abu Dhabi’yle birlikte bir Double Feature Films/Gregory Jacobs yapımı olan “Contagion/Salgın”ı sunar. Filmin dünya çapındaki dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.  .
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YAPIM BİLGİLERİ
Kimseyle konuşmayın. Kimseye dokunmayın.

 Başka insanlardan uzak durun. 


Yeni filmi “Contagion/Salgın”da, bilinmeyen ve hızla çoğalan ölümcül bir hastalığın yayılmasının önüne geçilemezse, kişisel, ulusal ve küresel düzlemde neler olabileceğini sorgulayan yönetmen Seven Soderbergh, “Bana göre, insanların gerçek bir dünya sorunuyla boğuşmasını izlemek çok zorlayıcıdır, hele hele bu sorun zamana karşı bir yarışı içeren çok tehlikeli bir durumsa” diyor. Film, salgın nasıl başlar, nasıl hareket eder, ve biz onunla nasıl başa çıkarız sorularını da ortaya atıyor.  

“Contagion/Salgın”ın ilham kaynağı, yönetmene göre, “herkesin özdeşleşebileceği” bir sohbetti. Önceki projeleri “The Informant!”ta çalışırken, Soderbergh ve senarist Scott Z. Burns birlikte epey seyahat ettiler. Burns bu konuda, “Steven ile uçaklarda çok zaman geçirdik ve insanların seyahat ederken ne kadar sık hastalandıklarından konuştuk. Toplu yerlerdeki insanların tehlikeye ne kadar açık olduklarını irdeleme fikri buradan doğdu. Bence hepimiz, bir şekilde hasta olduğumuzda, önceki birkaç günümüzü, kimlerle konuştuğumuzu, kimlerin yanına oturduğumuzu ya da kimlerle temas ettiğimizi düşünme eğilimindeyiz. İnsanın doğası böyle” diyor.  


 Hastalık taşıyan bir yolcuyla aynı uçaktaysanız ya da bakteri içeren nesnelere dokunmuş ve sonrasında farkında olmadan gözlerinizi ovuşturmuşsanız sinir bozucu bir soğuk algınlığı yaşayabilirisiniz; ama ya bu yaygın, masum etkileşimler çok daha kötü bir şey bulaştırırsa? Ve hızla dünya çapında bir şeye dönüşürse?   


İnsanlar kendilerini neyin yatağa düşürdüğünü öğrenemeden ölebilirler.  


Daha da kötüsü, temas ile semptomların ortaya çıkışı arasında kalan saatlerde, hastalığa kimin yakalandığını, ya da bir sonraki hastanın kim olacağını söylemek imkansızdır.


Filmin başlıca rollerinden birini üstlenen ve “Contagion/Salgın”la Soderbergh’le bir kez daha birlikte çalışan Matt Damon şunları söylüyor: “Steven’ın filmleri her şeyi sonuna kadar irdeliyor. Sade ve hızlılar. Bu tür bir konu için, tempo bizzat hastalığın ilerlemesini ve her şeyin ne kadar hızlı kontrolden çıktığını yansıtıyor. Böyle bir ivme elde etmek önemlidir. Steven birden çok alt hikayeyi nasıl anlatacağını ve her birine doğru zamanda geri dönmeyi gerçekten çok iyi biliyor. Hikaye hakikaten çok dinamik”.

“Herkese hitap eden temalar içeren ve aynı zamanda eğlenceli bir gerilim olan bir film yapma fırsatını çok sık bulmuyorsunuz” diyen Soderbergh, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Scott’la salgın hakkında ciddi bir film yapma konusunu konuştuğumuzda, dünyada olup bitenler ve gerek tıp gerek teknolojideki ilerlemelerden ötürü, hikayeye ultra gerçekçi bir şekilde yaklaşmamız gerektiğini düşündüm. Yaptığım araştırmalar yüzünden, birbirimizle etkileşimimizi bir daha asla aynı gözle görmeyeceğim. Bu dünyaya adım attığınızda, bu konudaki farkındalığınızın sonsuza dek değişmemesi mümkün değil”.  


Filmin temalarından biri olan farkındalık, virüsün yayılmasıyla birlikte güçleniyor.


“Contagion/Salgın”ı hem entelektüel hem de fiziksel düzeyde korkutucu kılan şey, kurgusal olsa da, gerçek bilime ve gerçek olasılıklara dayanması; ayrıca, yakında bitecek ya da sonsuza dek değişecek olan bireysel hayatların ve ilişkilerin dramını ortaya koyması.  Hastalığın tespit edilmiş ilk merkezlerinden birinde çalışan doktoru canlandıran Kate Winslet, “Bu karakterlerin sadece tıp uzmanları ya da konularında profesyonel kişiler olarak değil  gerçek insanlar gibi algılanmaları önemli. Bu salgının dünyasına insanlar aracılığıyla giriyorsunuz” diyor.

Son zamanlarda gördüğümüz antibiyotiklere dirençli süper mikroplar ve her daim mevcut olan biyolojik silahlanma söz konusuyken, “Daha dehşet verici olması için gerçekte olmayan bir şey uydurmamız gerekmedi” diyor Soderbergh’in uzun süreli yapımcı ortağı Gregory Jacobs ve ekliyor: “İyi bir zombi filmini severim ama bilirim ki gerçek değil. Bizim filmimizdeki etki çevremizde soğuk algınlığı gibi ortaya çıkan bir dehşeti işlemesinden kaynaklanıyor. İnsanlar normal görünüyor, hayatlarına devam ediyor ve böylece etrafta gezinerek farkında olmadan virüsü yayıyorlar. Kimse kritik duruma gelene dek kaygılanması için bir neden görmüyor. Ama o zaman da artık çok geç oluyor”. 

Hikayenin en ilkel korkularımıza ve hayatta kalma içgüdülerimize parmak basması yapımcılar Michael Shamberg ve Stacey Sher’in de aynı ölçüde ilgisini çekti. Shamberg, “Film bir virüsün topluma ne kadar farklı ve şaşırtıcı şekillerde sızabileceğini göstermekle kalmıyor, bilindik şeylerin bir anda bilinmedik şeylere dönüşmesiyle, kendi evinize bile gitmekten ya da arkadaşlarınızı görmekten korktuğunuzda günlük hayatınızın nasıl etkilediğini de ortaya koyuyor” diyor.


Uzmanların bu tür senaryolar için kırılma noktası olarak belirlediği şey şudur: Günler içinde toplum çökmeye başlar. Dükkanlarda yiyecekler tükenir; bankalar, okullar ve benzin istasyonları kapanır; sınır kapıları kapanır. Ve her ne kadar krizler insanlarda şefkat duygusu uyandırsa da, gerçekte daha sıklıkla panik, paranoya ve kendisi başlı başına bir tehdit hâline gelen kanunsuzluk baş gösterir.  


Jude Law filmin izleyiciler üzerindeki potansiyel etkisi için şunları söylüyor: “Bana kalırsa, şoke edici, dramatik ve biraz da hüzünlü olacak. Ayrıca, her gün üzerinde pek düşünmediğiniz şekillerde de gerçekçi olacak. Kapı kollarına dokunmamak, kolunuz yerine elinize öksürmek….bu küçük şeyler birden bire bilincinizin ön saflarına yer edecek”.
   
Sher ise, “Steven her zaman ‘Burada gerçek olan ne, gerçekte ne olurdu ve bu durumda ne derlerdi?’ gibi sorular sorar çünkü gerçek olan şey sizin uydurduğunuzdan çoğunlukla daha korkutucu ve zekicedir” diyor. Bunu temel alan yapımcılar, Hastalık Kontrol ve Önleme Merkezleri’nden (CDC) ve diğer bulaşıcı hastalık uzmanlarından bilgi aldılar. Projede teknik danışman olarak görev yapan bu uzmanlar, Sher’i nihayetinde şu sonuca yönlendirdi: “Bence ‘Contagion/Salgın’ın ortaya koyduğu soru bunun olup olamayacağına dair değil. Daha çok ne zaman olacağına dair”.  


Burns şu bilgiyi vererek bu görüşe katıldığını ifade ediyor: “1918 İspanyol Nezlesi 50 milyon kişiyi öldürdü. Bu rakam o zamanki dünya nüfusunun beşte biri, 1. Dünya Savaşı’nda ölen insan sayısının toplamından fazlaydı. Hastalıklar katlanarak yayılır. Birden bir milyara ulaşması için 30 basamak gerekir. Kuluçka dönemini hesapladığımızda, bu rakama 120 günde ulaşabiliriz”.  


Burns ayrıca hemen her gün yeni bir virüsün keşfedildiğini de sözlerine ekliyor: “Her yıl silaha 52 mermi dolduruluyor ve insan ırkına nişan alınıyor”.


Filmin yönetici yapımcılarından Ricky Strauss (Jeff Skoll tarafından sosyal konulara destek vermek için kurulan Participant Media’nın da başkanı) ise şunu ekliyor: “Bu filmde meydana gelen her şey gerçek hayatta da gerçekleşebilir, ya da zaten gerçekleşiyor ki korkutucu olan yanı da bu. Participant Media, Soderbergh ve Burns’le birlikte “The Informant!”tan sonra, bu kez de “Contagion/Salgın”ın gelişimini destekledi ve salgın hastalıkları araştıran Skoll Küresel Tehditler Fonu’ndaki bilim insanlarıyla filmin yapımcılarını bir araya getirdi.


Ama bilim ve istatistikler hikayenin sadece bir kısmını anlatıyor. Film için, “Çap ve iddia açısından epik ama aynı zamanda samimi” diye tanımlayan Soderbergh, salgının ilerlemesini birden çok, oldukça kişisel bakış açılarından anlatıyor. Aynı anda seyreden bu kişisel hikayeler birbirlerini etkilese de her zaman kesişmiyor. Bu şekilde, “Contagion/Salgın” sadece sıradan insanların ve kendilerini bu insanları korumaya adamış profesyonellerin cesaret ve fedakarlıklarını sergilemekle kalmıyor, aynı zamanda insanları insan yapan kimi kusurlu ve duygu güdümlü seçimleri de işliyor. Bu süreçte, “Her karakter, hayatının, eğer salgın ortaya çıkmasa asla dile getirilmeyecek ya da zorlayıcı olmayacak bazı yönleriyle yüzleşiyor” diyor Soderbergh.

Hikayenin merkezinde Damon’ın canlandırdığı Mitch Emhoff karakteri yer alıyor. Mitch, eşi Beth (Gwyneth Paltrow) bir iş seyahatinden dönüp gizemli hastalığın ilk kurbanı olunca, eşinin dönüşüne sevinci kabusa dönüşen bir aile babasıdır. Eşinin ölümü o kadar ani olur ki veda bile etmeye vakti olmaz.


Beth’in otopsisi karşısında hayrete düşen yerel patolog hemen CDC’ye haber verir. Bu noktada, CDC cevap arayışlarına başlayarak, diğer yeni ölümler ile Beth’in semptomlarını karşılaştırır, örnekleri analiz eder ve büyümeye devam eden tehdidin boyutlarını belirlemeye çalışır. Bu arada, CDC Müdür Yardımcısı Dr. Ellis Cheever da (Laurence Fishburne) her şeyi tüm gerçekliğiyle açıklamak ile uzun vadede daha çok hayat kurtarabilecek bekle ve gör yaklaşımını tartmaktadır. 

Cheever’ın talimatıyla, Dr. Erin Mears (Kate Winslet) istekli bir şekilde CDC Salgın İstihbarat Servisi (SİS) memuru olarak ilk prestijli görevini kabul eder ve sahada ilk müdahaleyi yapanların yanına gider. Fakat görevin boyutu ve risklerinin gerek Cheever gerek Mears’ın tahmin edebileceğinden çok öte olduğu anlaşılır. Aynı esnada, Cenevre’deki Dünya Sağlık Örgütü’nde (WHO) yeni vakaların işaretlendiği dünya haritasında gitgide daha çok ışık yanarken, epidemiyolog (salgın hastalık uzmanı) Leonora Orantes (Marion Cotillard), acilen Beth’in son günlerinin izini sürmekte ve görünürde tesadüfi olan noktaların ucunu sıfır noktasına –ve ilk hastaya- bağlantılandırmaktadır.  


Bu görünmez, amansız ve kişi ayırımı yapmayan virüs hızla yayılırken, farklı türde bir salgın da kural tanımayan gazeteci Alan Krumwiede (Jude Law) tarafından başlatılır. Krumwiede hükümetin halktan gerçekleri, hatta olası bir tedaviyi sakladığına emindir.  Gaztecinin ortaya attığı konuların çoğu geçerli olsa da, izlediği yöntemler halkın alarma geçmesine neden olur. Jacobs’a göre, bu durum “filmin atmosferine katkı sağlıyor ve dramayı gizem ve korkuyla birleştiriyor”.  

“Hikayenin bir bölümü bilginin bir virüsle aynı yolla yayıldığını göstermeye yönelik: Bilgiyi kim nasıl elde eder ve nasıl iletir; bir taşıyıcıdan diğerine ya da bir örgütten öbürüne aktarılırken bilgi nasıl değişir? Krumwiede de bu fikri temsil ediyor” diyor Soderbergh ve ekliyor: “Film boyunca odağımız buydu: Bilgiye, bir sahneden diğerine kendiliğinden geçen bir unsur olarak yaklaştık. Bunun bir çok ilginç sonucu var. Bu durumda ise, ölümcül oluyor çünkü yanlış bilgi insanı öldürebilir”. 

İLK HASTA TEŞHİS EDİLDİ
MITCH EMHOFF:  

Ambulansa ihtiyacımız var. Eşim…

“Steven bana senaryoyu ‘Bunu oku ve sonra gidip ellerini yıka!’ yazan bir notla birlikte gönderdi” diyor Matt Damon gülerek ve ekliyor: “Bu filmi sinema salonunda yabancılarla izledikten sonra, eminim ki bu düşünce kesinlikle insanların aklından geçecek”.

Aktör canlandırdığı Mitch Emhoff karakterini şöyle tanımlıyor: “Sıradan bir adam, salgının insani yüzlerinden biri. Çok kısa sürede eşini ve üvey oğlunu süpervirüse kurban verince, ailesinden geriye sadece 15 yaşındaki kızı Jory kalıyor. O zaman, Mitch’in en önemli görevi kızını korumak oluyor”.

Soderbergh bu konuda şunları söylüyor: “Mitch tıp ya da bilim dünyasından biri değil ve bu yüzden neler olup bittiğini bilmiyor. Bu anlamda, çoğumuzu temsil ediyor. Buradaki zorluk onun durumunu dinamik tutmaktı ki sadece etkilenmiş biri olmasın. Matt bu konuda bize çok yardımcı oldu. Çekimlerin her anında neyi başarmak istediğimizi anladı. Onu asla oynarken görüntülemiyorsunuz. Performansında yüzeysellik, kendinin farkında olma durumu yok; sanki kameralar orada değilmiş gibi”. 


Sher ise, “Mitch izleyicilerin temsilcisi ve hikayeye giriş kanalı” diyor ve ekliyor: “Onu günler önce mümkün olmadığını düşündüğü şeyler yaparken izlediğinizde, ailenizi korumak ve hayatta kalmak için siz neler yapardınız, ya da bunları aynı ölçüde zarafet ve cesaretle yapabilir miydiniz diye merak ediyorsunuz”.  


Filmdeki korku ve öngörülemezlik temaları en çok Emhoff ile (sinemaya bu filmle adım adan Anna Jacoby-Heron’ın canlandırdığı) kızı Jory arasındaki ilişkide kendini gösteriyor. Damon bu konuda şunları söylüyor: “Kendim de baba olduğum için Mitch’le özdeşleşmek çok kolay oldu. Baba kız olağandışı bir deneyim yaşıyor olsalar da, karşılarında hâlâ tipik ebeveyn-ergen meseleleri var. Jory erkek arkadaşını görmek istiyor; Mitch ise durumun ciddiyetini anlatarak neden onunla hiçbir temas kurmaması gerektiğini, eğer arkadaşı virüs kapmışsa Jory’nin de öleceğini açıklamaya çalışıyor. Bu, aralarında oldukça gergin anlar yaratıyor”.

Mitch’in ayrıca karısıyla ilgili ortaya çıkan gerçeklerle de başa çıkması gerekir.

  
Gwyneth Paltrow, Damon’la “The Talented Mr. Ripley”den sonra ilk kez tekrar kamera karşısına geçti. Aktris, “Çalışan bir anne olan Beth Emhoff, izleyicilerin karşısına Hong Kong’daki bir iş toplantısını tamamlayıp evine dönerken çıkıyor. Beth birden hastalanıyor ama hastalığı endişelenmeyi gerektirecek kadar ciddi bir şey gibi görünmüyor” diyor. 


Beth erken bir aşamada ölse de, filmde çok önemli bir hikaye olarak kalıyor çünkü ulusal ve uluslararası araştırma ekipleri onun salgındaki yerini tam olarak belirlemeye çalışıyorlar. Soderbergh bu konuda şunları söylüyor: “Beth’in hikayesi yavaş yavaş aydınlanıyor. O, filmin polisiye yönünün merkezini, her şeyin nasıl başladığının ardındaki gizemi oluşturuyor. İzleyiciler aksiyon ilerledikçe bu karakter hakkında daha fazla şey öğreniyorlar”.  


Sonunda, Beth’in Asya’dayken çektiği bir dizi fotoğraf oradaki gezisinin izini sürmeye ve hastalığının kaynağını bulmaya yardımcı olur. Soderbergh, Paltrow’un bu fotoğrafları gerçek mekanlarda bizzat çekmesini önerdi. Şehri ilk kez ziyaret eden aktris, “Hong Kong’da fotoğraf çeken bir turisttim. Ama bir yandan da üzerimde biraz baskı vardı. Steven Soderbergh size fotoğraf görevi vermişse, düzgün bir şeylerle dönmeniz yerinde olur” diyor. 


Paltrow canlandırdığı karakterin hastalığın ilk kurbanlarından biri olduğu için bir bakıma şanslı sayılabileceğini çünkü esas işkenceyi ve zorlukları çekenlerin hayatta kalanlar olduğunu ifade ediyor: “Böyle bir senaryoda siz ne yapardınız, temiz su ve yiyecek bulmak için nereye giderdiniz diye merak ediyorsunuz. Bu çapta bir kriz için ne kadar hazırlıklı olduğunuzu sorguluyorsunuz. Toplumun alt yapısına o kadar bel bağlamışız ki bence bu soruya vereceğimiz cevap, başımızın oldukça dertte olacağıdır”.
YANIT
CHEEVER: 

Demek bir virüsümüz var ama tedavi protokolümüz ve aşımız yok.


Bu altyapıyı temsil eden önemli oluşumlardan biri olan CDC’nin Müdür Yardımcısı Ellis Cheever, hızla büyüyen krize karşı koruma, bilgilendirme ve ABD’nin kamu politikasını belirleme çabasında başı çekiyor. Cheever rolündeki Laurence Fishburne, “Ellis zeki, yetkin ve mantıklı bir adam. Her şey kontrol altında, en iyi adamlarımız sorunu çözmeye çalışıyor, her şey yolunda gibi güvenceleri vermesi beklenen kişi o” diyor.

Soderbergh ise, “Laurence otoriteyi muazzam bir inandırıcılıkla temsil ediyor, son derece yetkin” diyor.  


Cheeve patronu Lyle Haggerty’yle yakın bir şekilde çalışmaktadır ama her ne kadar ikisi de doktor ve arkadaş olarak aynı amaca hizmet etseler de, zaman zaman fikir ayrılığına düşerler. Haggerty’nin asker kökenli oluşu, kafasındaki endişeleri yoğun bir şekilde etkiler ki bu da duruma bir başka nüans katar. Haggerty rolündeki Bryan Cranston, “Burada, küresel uzantıları olan son derece hassas meseleler söz konusu. Bilginin dağıtılması ve bunun dünya ülkeleri üzerinde yaratacağı dalga etkisi konusunda çok dikkatli olmak zorundasınız. Her şeyin çok belirli olması ve üç kez kontrol edilmesi gerekir” diyor. 


Onların himayesi altındaki araştırmacılar kendilerinden hep bir adım öndeymiş gibi görünen ölümcül patojeni belirlemek, analiz etmek ve ona karşı aşı üretmek için hiç durmadan çalışırlar. Gerek motivasyonu gerek uzmanlığıyla ekibin lideri konumundaki kişi, başına buyruk biri olan Dr. Ally Hextall’dır (Jennifer Ehle). Hextall tesisin yüksek güvenlikli laboratuarını şöyle tanımlar: “Bir virüsün kişiden kişiye ne şekilde bulaştığı, nereden geldiği, nasıl yayıldığı, nasıl büyüdüğü ya da nasıl kontrol edileceği konusunda en ufak bir fikriniz olmadığında gidilecek yer”.

Hextall ve ekibi bu sorulara yanıt bulmak için zamana karşı yarışırken, Cheever medyaya kasırganın gözünden seslenir. Her cepheden gelen baskılar ve verilecek somut bir haber yokken, Chever, sürekli olarak, ne söylemek gerektiği ile yarardan çok zarar getirebilecek detayları stratejik bir şekilde saklamak arasında karar vermek zorundadır.  


Cheever yıllardır protokolü takip etmiş ve ofisin sınırları dışında gizli bilgileri asla paylaşmamıştır. Fakat sevdiği kadın Aubrey için ölmek ya da yaşamak anlamına gelebilecek bir gizli bilgiyi edindiğinde, son derece kişisel ve kendine zarar verebilecek bir seçim yapması gerekir: Bildiği şeyi kamuoyuna açıklamadan önce Aubrey’ye —sadece ona olmak üzere— söylemeli midir? Sanaa Lathan’ın canlandırdığı Aubrey, Cheever için dünyalara bedeldir. Cheever elbette onun bu sırrı başka kimseyle paylaşmayacağına güvenebilir. Ama senarist Burns’ün dikkat çektiği üzere, “Bir virüsün yayılmasının önüne geçilemediği gibi, bir sırrı saklamak da çok zordur”.   

Fishburne, “Bu ikilem gerçekten de Cheever’ın karakterini ölçüyor. Görevi gereği, kamuyu korumak gibi bir sorumluluğu var ve bunu çok ciddiye alıyor. Ama bir erkek olarak da, ailesine karşı yükümlülükleri var. Bu yüzden, iç çatışma yaşıyor ve zor bir karar vermesi gerekiyor” diyor.

Soderbergh ise şunu ekliyor: “Bu konuyu Cheever’ın aşil tendonu yaptık çünkü aslında herkes için aynı şey söz konusu. Öyle bir durumda, kızıma söyler miydim?”


Cheever’ı sarsan bir diğer şey de, sahada ilk müdahaleyi yapanların başına geçmesi için Dr. Erin Mears’ı Salgın İstihbarat Servisi görevlisi olarak bizzat seçmesidir. Genç kadının ısrarla istediği ve hak etmiş olduğu bu görevi ona vererek, istemeden onun kaderini çizmiş olabilir.  


Mears rolündeki Kate Winslet, canlandırdığı deneyimsiz doktorun görevinin taşıdığı gerçek riski bilse bile geri adım atmayacağını düşünüyor. Winslet rol için araştırma yaparken CDC’de zaman geçirerek, eski ve yeni SİS görevlileriyle tanıştı. Görevliler ona sadece işin niteliği hakkında değil, bu görevi üstlenen insanların kişiliği hakkında da gerçek bir fikir verdiler. “Bazıları bana kendilerini en çok görevdeyken canlı hissettiklerini söyledi” diyen aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu işi yapabilmek için inanılmaz kararlı olmalısınız. Büyük ölçüde uykunuzdan, sosyal yaşamınızdan ve kendi güvenliğinizden fedakarlık yapmak zorundasınız ama o görev için seçilmek bir onur. Hepsi bunun için eğitim alıyorlar ve yapmak istedikleri şey bu. Onlar yeni bir virüs ortaya çıktığında savaş bölgesine gönderilebilecek kişiler. Korku bir seçenek değil. Korku hissetseler bile onu bir kenara itmeyi öğreniyorlar”.  


“Mears izleyiciler için hikayeye diğer bir giriş noktası oluşturuyor.” diyor Soderbergh ve ekliyor: “Durumun büyük küçük tüm ayrıntılarını, hatta başkalarına karşı mesafe koymanın hastalığın yayılmasını önleyeceğini doğru ve basit bir biçimde açıklamak onun görevinin bir parçası. Ama karşısındaki insanlar her zaman pek de mantıklı olmuyorlar ve panik içindeler”. 


Daha da önemlisi, “Erin olayı bilime takılıp kalmadan, bilimle ilgisi olmayan insanlar düzeyine indirgiyor” diye ekliyor Winslet.  


Londra, Hong Kong, Tokyo gibi dünyanın çeşitli şehirlerinde ABD’dekilerle eş zamanlı olarak toplu hastalıklar baş gösterince, Mears’ın Cenevre’deki meslektaşı Dr. Leonora Orantes (Marion Cotillard) hastalığın bulaşma sekansının izini sürmeye başlar. “Filmdeki diğer her şey ileri doğru hareket ederken, Orantes etkili bir şekilde geriye doğru giderek virüsün nereden geldiğine ilişkin gizemi çözmeye çalışıyor çünkü hastalığın bir adım sonra nereyi vuracağının anahtarı bu gizemde yatmakta” diyor Shamberg.   


Cotillard ise, “Dr. Orantes önce Beth Emhoff’la başlıyor. Virüsten ölen ilk kişi o olduğu için Beth’in adımlarını geriye doğru takip ediyor. Şanslı ki artık her yerde video kameralar var. İşe önce Beth’in kaldığı otelin, oteldeki asansörlerin ve kumarhanenin kamera kayıtlarını incelemekle başlıyor” diyor. Fakat bu bile Dr. Orantes’i sadece bir noktaya kadar getirir. “İkisinin de hasta olduğunu bildiğiniz iki kişi arasında bir temas noktası keşfedebilirsiniz ama bu iki yönlü de olabilir. Soru hangisinin diğerine hastalık bulaştırdığıdır? Bu arada, zaman da düşmanınızdır. Orantes ve diğerleri ne kadar hızlı çalışırlarsa çalışsınlar, virüs onlardan daha hızlı ilerliyor. İnsanlar ölüyor ve umutsuzluk büyüyor. İçecek su kalmadığında ve sizin suya ihtiyacınız varken su için savaşırsınız” diye ekliyor aktris.  


Orantes’in ayrıca olayların, araştırmaların ve bunların potansiyel sonuçlarının dünya sahnesinde diplomatik anlamda neler doğurabileceğini her zaman bilmesi gerekir. Soderbergh bu konuda, “Orantes belli durumların ortasında kalıyor ve bazen birbiriyle örtüşmeyen kültürel ve bilimsel meselelerle uğraşmak zorunda” diyor.  


Soderbergh şu sözlerle konuya biraz daha açıklık getiriyor: “Orantes biraz kapalı bir karakter: Çok profesyonel ama mesafeli ve tutkusuz. Ama hikayenin bir noktasında duygusal anlamda büyük değişim yaşamasına neden olan bir şey geliyor başına… eğer virüsün kökenini bulmak için çalışmasa başına gelmeyecek bir şey bu”.

Filmin başrol oyuncu kadrosunu tamamlayan diğer kişiler ise, Orantes’in inceleme grubundaki amiri Damian Leopold rolündeki deneyimli Alman aktör Armin Rohde; ve Orantes’in Hong Kong ve Macau’daki resmi irtibat görevlisi Sun Feng rolündeki Chin Han (“The Dark Knight”).  

KORKU SALGINI
KRUMWIEDE: 

Önce iki kişi vardı, sonra dört oldu, ardından da 16. Üç ay içinde bir milyara ulaşır.  

Oraya doğru gidiyoruz. Gerçekler dünyadan saklanıyor.


Uluslararası tıp camiası bir tedavi ararken, aykırı serbest muhabir Alan Krumwiede de kendi amacı doğrultusunda hareket eder. Hakiki bir gazeteci içgüdüleri ile resmi kaynaklı her şeye karşı patolojik bir güvensizliği ve drama merakını birleştiren Krumwiede, popüler blogunu gitgide büyüyen salgın hakkındaki gerçekleri, kendi gördüğü şekilde, ifşa etmeye vakfeder.   


Açıklandığından daha fazla ölüm olduğu ve olası bir tedavi seçeneğinin halktan gizlendiği gibi birçok iddiada bulunan Krumwiede’yi canlandıran Jude Law, “Onun gerçeklerin açıklanması talebi kahramanca görülebilir” diyor ve devam ediyor: “Alan insanların gerçekleri bilme hakkı olduğuna inanıyor, özellikle de bu çapta bir şey söz konusu olduğunda. O, Tokyo’da bir otobüste ölen ve virüsün ilk kurbanlarından olduğu anlaşılan bir adamın hikayesini yazan ilk gazeteci. İlkeleri doğrultusunda hareket etme cesaretine sahip olsa da gururu ve egosu çoğu zaman boyunu aşıyor. Hikayeleri için çok büyük bir ağ açıyor ve yazdığı şeylerin doğuracağı kötü sonuçları her zaman umursamıyor”.  


Soderbergh de, “Krumwiede her zaman haksız değil” diye belirtiyor.  


Ama her zaman haklı da değildir. Üstelik, yayınladığı şeyler, insanların bazı yanıtlar bulmak için onun bloguna girişiyle bambaşka hâller alır. Hastalık hızla çoğalırken, Krumwiede’nin blogunun takipçi sayısı da 2 milyon gibi mütevazı bir rakamdan 12 milyona   ulaşır. “Ne zaman kayda değer olaylar söz konusu olsa, komplo teorileri de bu olayların peşi sıra gelir” diyor Burns ve ekliyor: “Ve tıpkı bir virüsün tek kişiden başlayıp yayılması gibi, Krumwiede de korku ve panik salgınına dönüşen şeyin ‘indeks olgu hastası’ oluyor”.

Bu karmaşık ve karizması yadsınamaz karakteri nasıl geliştirdiklerini Soderbergh şöyle aktarıyor: “Jude’la hükümet karşıtı, komplo teorisyeni tutumu benimseyen blogcular hakkında konuştuk: Söylemleri nasıldı, nasıl görünüyorlardı ve nasıl davranıyorlardı? Krumwiede’de kesinlikle mesihvari bir özellik olmasını istedik”.

“İlginç olan şu ki ondan aslında pek emin değilsiniz” diyen Jacobs, şöyle devam ediyor: “Hükümet gerçekten bir şey saklıyor mu ve Krumwiede’nin sözünü ettiği bitkisel tedavi hakikaten işe yarıyor mu? Sanırım hepimiz bir noktada tüm gerçeği duymadığımızdan şüpheleniriz; bu anlamda, Krumwiede izleyicinin bakış açısını temsil ediyor”.

Law da bunu doğruluyor ve şunu ekliyor: “Ama Krumwiede en sonunda sınırı aşıyor”.

Krumwiede’nin başlıca hedeflerinden olan Dr. Ian Sussman’ı, Soderbergh’le ve daha önce üç kez birlikte kamera karşısına geçtiği (Ocean’s serisi) Matt Damon’la tekrar bir araya gelen aktör Elliott Gould canlandırıyor. San Francisco’da bir tıp araştırmacısı olarak çalışan Dr. Sussman, CDC’nin emirlerine karşı çıkarak kendi iradesiyle olası bir aşı üzerinde çalışır. Krumwiede’nin diğer bir hedefi de Monique Gabriela Curnen’ın (“The Dark Knight”) canlandırdığı Lorraine Vasquez’dir. Bir gazetenin yazı işleri müdiresi olan Vasquez, salgının patlak vermesinden hemen önce Krumwiede’nin özel röportaj talebini reddetmiştir.

KÜRESEL AŞAMA
ORANTES: 

Şuna bir bak. Bu bir hastalık bulaştırma.  

Sadece hangi yöne olduğunu bilmeliyiz.


“Contagion/Salgın”ın yapımına Eylül 2010’da Hong Kong’daki ana çekimlerle başlandı. Chicago, Atlanta ve San Francisco’da devam eden çekimler ayrıca Londra ve Cenevre’ye de uğradı. Soderbergh’le üçüncü kez birlikte çalışan yapım tasarımcısı Howard Cummings, dünyanın dört bir yanındaki ekibiyle iletişim için Skype kullandı. Buna ek olarak, “Filmdeki herkesin gerektiğinde başvurabileceği çok kapsamlı bir araştırma websitesi yarattık. Kowloon’da polisin nasıl bir üniforma giydiğini ya da N100 maskesinin ne olduğunu öğrenmek için websitesinden yararlanabiliyorlardı” diye not düşüyor Cummings. 


Modern yöntemler kullanmasıyla ün yapmış Soderbergh, “Contagion/Salgın”da bir kez daha yönetmen ve görüntü yönetmeni olarak yer alırken, mevcut ışıktan yararlanan RED dijital kameranın en yeni modelini kullandı. “Ayrıca, her akşam sahnelerin kesimini yaptığı için, en son çıkarmış olduğunuz işleri görebiliyordunuz. Hong Kong gerilla sinemacılıkla bilinse de, çekim ekibi, Steven’ın gerilla sinemacıları gerillalıkta geri bıraktığına dair şaka yapıyorlardı” diyor Sher.

Filmin kilit sahnelerinden biri, bir Macau kumarhanesinde geçiyor, ama kumar masalarının etrafında çekim yapmak yasak olduğu için, yapım ekibi kumar odasını Hong Kong’un Aberdeen Limanı’ndaki Jumbo Floating Restaurant’ta yeniden yarattı. “Steven kumarhaneye girdiğinde, ‘Eyvah’ dedim çünkü oraya bayıldığı belliydi ve ben kendimi ekibimle birlikte tekneyle restorana defalarca gidip gelirken görebiliyordum” diyor Cummings gülerek. Bunun doğru bir tahmin olduğu anlaşıldı, ama neyse ki tasarımcı yerel ekibin tekneleri kamyon gibi kullanmaya alışık olduğunu keşfetti.


Diğer gerçek mekanlar arasında Hong Kong Uluslararası Havaalanı; Intercontinental Hotel; Princess Margaret Hastanesi; ve tek bir sahnenin çekildiği, Kowloon’dan Hong Kong Adası arasında sefer yapan Star Ferry bulunuyordu.


Yapım ekibi Chicago ve çevresini hem Emhoff ailesinin yaşadığı Minneapolis hem de Atlanta yerine kullandı. Film boyunca, kar temel öğelerden biriydi. İster gerçek olsun ister efektle yapılsın, kar Mitch Emhoff’un dünyasına soğukluk katmakla kalmadı, Cummings’in ifadesiyle, “aşırı hassas bir ışık yansıması” yarattı.  


Buradaki çekimler Elgin’s Sherman Hastanesi’nde, O’Hare ve Midway havaalanlarında, Wilmette’teki Central İlkokulu’nda (Matt Damon daha sonra burada 3. ve 4. sınıf öğrencilerinin gazetesi için bir röportaj ve fotoğraf çekimine katılmayı kabul etti) ve Chicago’nun Henry Ford Köprüsü’nde hakikaten buz gibi gecede şiddetli sağanağın altında yapıldı. Köprü iniş çıkışlı bir sınır mücadelesine mekan oluşturdu.  


En büyük ve en iddialı set, küçük bir hastaneye dönüştürülen Chicago Ulusal Muhafız Teşkilatı General Jones Silah Deposu’ydu. Waukegan’da ise, Amstutz Otoyol bir günlüğüne kapatılarak Chicago Dan Ryan Otoyolu yerine kullanıldı. Burada çekilen dramatik sahnede, Illinois Ulusal Muhafız Teşkilatı’ndan ödünç alınan iki Black Hawk helikopteri askeri kamyon konvoyuna refakat etti. 


 Teşkilatın katkıları arasında Humvee’ler, FMTV askeri taşıma araçları, cipler ve iki adet UH 60 Black Hawk helikopterin yanı sıra, California, Illinois ve Georgia’dan 100 üniformalı personel de bulunuyordu. “Savunma Bakanlığı bize filmde Ulusal Muhafız askerleri ve donanımı kullanmamız için onay verdi” diyor Jacobs ve ekliyor: “Ayrıca, taşıtlarının bir çoğunu da kullanmamıza olanak tanıdılar. Vince Ogilvie [Savunma Bakanlığı Haklka İlişkiler, Entertainment Media Müdür Yardımcısı] sette bizimle birlikteydi. Müthiş bir teknik danışmandı ve her şeyin gerçekçi görünmesi için bize yardımcı oldu ki bu çok önemliydi”.  


Krumwiede’nin yaşadığı San Francisco’yu, Cummings, hizmetlerin sonuna kadar çöktüğü, aylardır kuşatma altında bir yer gibi gösterdi. Bunu sağlamak amacıyla, North Beach ve Potrero Hill semtlerini, sanki insanlar virüs bulaşmış her şeyden kurtulmak için onları pencerelerden atıyormuş izlenimi yaratmak için çöp ve çamaşır yığınlarıyla doldurdu. Filmde yer alan diğer mekanlar arasında, San Francisco Chronicle ve KPIX televizyon kanalı, Golden Gate Parkı, ve Krumwiede’nin Dr. Sussman’la yüzleştiği Mission Creek’teki San Francisco Üniversitesi yer alıyordu.


Tasarımcının en büyük zorluğu BSL-4’ü (Biyogüvenlik Laboratuarı, 4. Seviye) yaratmaktı. Burası Jennifer Ehle ile Demetri Martin’in Dr. Ally Hextall ve Dr. David Eisenberg olarak tehlikeli biyolojik deneyler yaptığı yerdi. BLS-4 odaları basınçlıdır ki dışarı hiçbir şekilde hava kaçmasın. Bu odalar çelik kapılara, şişirilebilir contalara ve dezenfektan püskürten duşların yer aldığı hava geçirmez bir çıkış bölmesine sahiptir. “Howard için bu laboratuarları ve teçhizatları aslına uygun bir şekilde yeniden yaratmak zor bir işti” diye kabul ediyor Soderbergh ve ekliyor: “Ayrıca, oksijenle desteklenen basınçlı koruyucu kıyafetlere bağlı tüplerin de doğru şekilde takılması şarttı ki kıyafetler gerçek gibi görünsünler. Howard’ın tüm seti muazzam bir boru sistemiyle döşemesi gerekti”.

Soderbergh’in yaratıcı ekibinin bir diğer değişmez üyesi olan kostüm tasarımcısı Louise Frogley, Ehle ile Martin için bu kıyafetleri BLS-4 talimatnamesine göre özel olarak yaptırdı. Bu kıyafetler onları giyen kişileri tamamen izole bir hava kabarcığı içine alacak şekilde tasarlandı.  


Ehle bu konuda, “Eğer insanlar laboratuarda bir bölgeden başka bir bölgeye geçmek istiyorlarsa, hava hortumunu çıkarmak zorundalar ve tekrar nefes alabilmek üzere bir sonraki hortuma bağlanmak için sadece iki dakikaları var çünkü kıyafet sürekli olarak hava salıyor ki kıyafeti giyen kişi ile odadaki potansiyel toksin arasında bir bariyer oluşsun. En ufak bir sökük ölümcül olabilir” diyor.
GERÇEK BİLİM

Burns “Contagion/Salgın”ın senaryosu üzerinde çalışmaya başlamadan önce bulaşıcı hastalıklar alanında dünya çapında uzmanlarla buluştu ve Soderbergh’le birlikte anlatmak istediği hikayenin doğruluğunu sağlama almak için aylarca araştırma yaptı. Burns uzmanlardan hayretle söz ediyor: “Bu insanlar çoğumuzun dehşete düşeceği noktalarda heyecanlanıyorlar”.

Filme zamanını ve uzmanlığını sunan bu kişiler şöyle sıralanabilir: Columbia Üniversitesi Enfeksiyon ve Bağışıklık Merkezi müdürü, epidemiyoloji, nöroloji ve patoloji profesörü ve tıp doktoru W. Ian Lipkin; önleyici tıpta kurul lisanslı ve Skoll Küresel Tehditler Fonu başkanı, tıp doktoru ve halk sağlığı uzmanı Larry Brilliant; CDC-eğitimli, ayrıca Skoll Küresel Tehditler Fonu üyesi epidemiyolog, tıp doktoru ve halk sağlığı uzmanı Mark Smolinski; Global Viral Forecasting Initiative (Küresel Viral Tahmin Girişimi) müdürü ve Hantavirüsü keşfeden ekibin üyesi olan tıp bilimleri uzmanı ve bilim doktoru Nathan Wolfe; Dışişleri Küresel Sağlık kıdemli üyesi ve “The Coming Plague”i de yazmış olan bilim yazarı Laurie Garrett.


Yukarıda sayılan isimler sadece bilgi ve teknik yardımlarını sunmakla kalmadılar, yapımcılara kapılarını açarak gerek çekim ekibinin gerek oyuncuların kamera önü ve kamera arkasında yapacakları çalışmalar için daha fazla araştırma kaynağı sağladılar. Lipkin de setin devamlı üyelerindendi. Shamberg bu konuda, “Böyle bir filmde izleyicileri yüksek seviyeli bir laboratuara davet ettiğinizde, teçhizatın doğru görünmesini, yapılan işlemlerin ve kullanılan dilin inandırıcı olmasını ve oyuncuların da çevrelerine tam olarak hakim olmalarını istersiniz”.  


Lipkin filmin önerilen hikaye akışına dayanarak “Contagion/Salgın”da hızla yayılan patojeni tasarladı. Kendisinin ‘biyolojik olarak mümkün’ diye nitelendirdiği bu hayali virüs, bir mevcut Coronavirüse gerçek anlamda bilimsel bir benzerlik gösteriyor ama daha az saldırgan bir yapısı var. Lipkin, ayrıca, film için virüsün üç boyutlu bir modelini de hazırladı.  


“Son 10-20 yıl içerisinde, ortaya çıkan bulaşıcı hastalıkların sıklığında büyük artış var” diyen Lipkin, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Buna katkısı olan birkaç faktör var: Bunlar arasında, insanların daha önce görmedikleri hayvanlarla temas ettikleri yerlere daha çok seyahat etmesi; ısıran böceklerin bölgelerini değiştirmesi ve genişletmesine, böylece daha ılıman bölgelere virüs getirmelerine neden olan iklimsel değişiklikler sayılabilir. İnsanların yanı sıra, dünyanın dört bir yanındaki ürünler de sürekli yer değiştiriyor. Kısacası, birden çok faktör bir araya geliyor”.

“Contagion/Salgın”da çalışırken elde ettiği bilgiler Soderbergh’in şunları söylemesine yol açıyor: “Hem daha kaygılı hem de daha güvende hissediyorum. Kaygılıyım çünkü konuştuğumuz herkes bir noktada böyle bir virüsün ortaya çıkacağını düşünüyor. Öte yandan daha güvende hissediyorum çünkü böyle bir şey olduğunda ön safta yer alacak kişilerin zeka ve beceri seviyesine tanık oldum. Her ne kadar onları kahraman gibi göstermek için bilinçli bir çabamız olmadıysa da, öyleler. Bir şey patlak verdiğinde, uçağa atlıyor ve o şeyin tam göbeğine uçuyorlar”. 


Yönetmen sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu projede çalışmaya başladığımızda, onların çalışmalarına ilişkin algımız yüzeyseldi. Yaptıkları işin bilim olduğunu biliyorduk ama sanırım hiçbirimiz onların ne zaman bulaşıcı bir hastalıkla mücadele etseler son derece karmaşık siyasi, pratik ve insani meselelerle karşı karşıya olduklarını bilmiyorduk. Kriz odalarında durup, dünyanın dört bir yanındaki ücra köylerde ortaya çıkan en ufak ve potansiyel şüphelerin izini sürüşlerini izlemek inanılmazdı. Umarım insanlar CDC ya da WHO’dan bir şey duyduklarında, o kısa açıklamaların ardında bizi güvende tutmak için çalışan binlerce fedakar ve tutkulu insan olduğunu hatırlarlar”.
 
Burns ise, “Öğrendiğim bir şey virüsle ilişkimizin sona ermeyeceği; onlar bu gezegenin yaşamının bir parçası. Bilim, tıp ve iletişim ilerledi ama bunlarla birlikte daha büyük bir risk de ortaya çıktı çünkü kıtalar arasında çok daha hızlı seyahat etmeye başladık. Bu filmde Steven’la benim yakalamak istediğimiz şey buydu, yani ne kadar bağlantılı olduğumuz. Bize yardımcı olacak altyapılar mevcut ama eninde sonunda pek çok şey birbirimizi korumamıza bağlı” diyor.

Matt Damon ise şunları kaydediyor: “Bu film medeniyetimizin ne kadar kırılgan olduğunu bize hatırlatıyor. Geçenlerde, yüz yıl önceki grip salgınına ilişkin bir haber dinledim. O dönemdeki toplumun dünyanın sonu dedikleri şeye gelmesine bir hafta kaldığını tahmin ediyorlardı. Bunun nedeni ölümler değil, sosyal yapıların çökmesine bu kadar zaman kalmasıydı. Bu film de aynı zaman çizelgesinde hareket ediyor”.

Yapım sırasında, ne çekim ekibinin üyelerinden ne de oyunculardan hemen hiçbiri “Contagion/Salgın”ın günlük hayatlarında yarattığı endişeye direnebildi, ve film onların davranışlarını inceden inceye değiştirdi. Bu durum mizaha da malzeme oluşturdu: Yumruk tokuşturma, ardından da dirsek tokuşturma yeni standart selamlaşma biçimi oldu. Ama aslında her şeyin altında şaşırtıcı ve yeni bir farkındalık düzeyi yatıyordu.  


Soderbergh son olarak şunları söylüyor: “Kendimin ve çevremdekilerin dokunduğu şeyler konusunda çok daha bilinçliyim. Mikrop fobisi olan bir insana dönüşmüyorum ama hakikaten her şeyi başka türlü görmeye başlıyorsunuz. Bu film ‘Jaws’un denizler için yaptığını, asansör düğmeleri ve kapı kolları için yapabilir”.
