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Öykü
 
California’da bir kumsalda doğduktan kısa bir süre sonra denize ulaşmaya çalışan deniz kaplumbağası Sammy, yumurtadan yeni çıkmış Shelly adlı şirin bir yavru kaplumbağayla karşılaşır. Ancak hayatının aşkını bulmasıyla kaybetmesi bir olur. Tüm kaplumbağaların doğdukları kumsala geri dönmeden önce yaptıkları okyanus geçişleriyle dolu destansı yolculukta, Sammy, Shelly ile tekrar karşılaşma umuduyla her tehlikeyi atlatır. En iyi dostu olan Ray ile, insanların gezegene nasıl zarar verdiklerini yakından görür. Ancak, yine başka insanlar tarafından kurtarılır. Piranalar ile savaşır, bir balık kartalından kaçar ve esrarengiz, gizli bir geçit arar. Ve bir gün, sayısız maceralardan ve kıl payı kurtuluşlardan sonra, Sammy Shelly’i bulur. O da onu hiç unutmamıştır…

 
Karakterler hakkında
 
Sammy
Kahramanımız Sammy, küçük, tatlı bir deniz kaplumbağasıdır. Süper bir kahraman olmaktan çok uzak, sadece bazı olağanüstü maceralara giren sıradan bir kaplumbağadır. 1959 yılında bir California kumsalında doğmuş ve o zamanda bu yana, 50 yıldır dünyadaki okyanuslarda seyahat etmiştir. Uzun keşif seyahatinde, Sammy, birçok tehlikeye atılır. Bir hippi topluluğunun maskotu haline gelir, deniz yüzeyine yayılan bir petrol tabakası ile yüz yüze gelir ve Apollo 11’in Pasifik Okyanusuna inişine tanık olur. 

 
Amacı: Doğmuş oldukları kumsalda kaybetmiş olduğu hayatının aşkı Shelly’i bulmak üzere akıntılara, gelgitlere ve yıllara meydan okumak. 

 
Karakteri: Sammy, cesurdur, macerayı sever ve mücadelelere hazırdır. Savaşmaktan korkmaz, sadık bir dosttur, içgüdülerine güvenir ve ileriyi gören bir kaplumbağadır. 

 
BEN STASSEN: “Doğduğunda, Sammy öylesine minikti ki, kendisini yuvadan dışarıya atamıyordu. Ama, o bir savaşçı. Her ne olursa olsun misyonunu başarmaya kararlıdır ve hiçbir şey onu durduramaz. Ayrıca, tüm dünyayı gezebileceğini de bilmektedir. Sadece bir yüzgeci diğerinin önüne koymanız ve böyle devam etmeniz gerekiyor ve her şey güzel olacak!” 

 
“Tüm dünyayı gezmek harika bir şey olmaz mı” - Sammy
 
Shelly 
Shelly, Sammy’nin gördüğü en güzel deniz kaplumbağasıdır. O, onun göz bebeği, yaşama sebebi ve varlığını sürdürmek için ilhamdır. O da, sınırlamaları olmadan ve yarın hakkında endişelenmeden dünyayı kendi bildiği biçimde keşfetmeyi isteyen, çok azimli bir kaplumbağadır. Yollarının küçük Sammy ile bir kez daha kesiştiği güne kadar hiçbir gönül bağı olmamıştır. Sammy artık kocaman olmuştur ve birbirlerine kanları kaynar. 
 
Amacı: Deniz altı dünyasının tüm mucizelerini ortaya çıkarmak ve bir gün efsanevi gizli geçidin sırrını çözmek. 

 
Karakteri: Kendine özgü bir düşünüş tarzı olan birisidir, ancak çok hevesli, küçük bir kaplumbağadır. Hiçbir şeyden korkmaz – ya da neredeyse hiçbir şeyden; tez canlıdır, gerçek bir savaşçıdır ve her ne pahasına olursa olsun her zaman oyuna girer. Enerji doludur, kesinlikle maceradan ve derin denizleri keşfetmekten hoşlanır. 
BEN STASSEN: “Sammy, doğumda gözlerini açtığı saniyede Shelly’e sırıl sıklam aşık olmuştu. Birçok olayda ayrıldılar, ancak, o, hiçbir zaman, aşık olduğu kişi ile tekrar bir araya gelme umudunu yitirmedi!”
 
“Dünyayı her gün keşfetme şansın olmuyor, değil mi?” - Shelly
Ray
Bir başka sevimli deniz kaplumbağası olan Ray, Sammy’nin yaşamının ilk yıllarında sadık yoldaşıdır. Sammy’nin güvenebileceği kişidir. Nazik ve bilgedir ve Sammy’nin akıl hocalığını yaparak, hayata, dişi kaplumbağalara ve bir bütün olarak dünyaya gözlerini açar

 
Amacı: Su içindeki yaşamı öğrenirken ilk on yılında Sammy’e bakmak. 

 
Karakteri: Coşku ve enerji dolu, gözü pek ve çapkındır. Geceleri arkadaşlarıyla dışarı çıkmayı, eğlenmeyi ve başkalarının da eğlenmesine yardımcı olmayı sever. Herkesle iyi geçinir, hiçbir zaman sıkıcı bir tip değildir ve işleri her zaman kendi bildiği gibi yapar. Sürekli yeni maceralar ve yeni heyecanlar arayışındadır. 

 
“Vardığımız anda dışarı çıkan o iki güzel parçayı gördün mü? - Ray 
 
BEN STASSEN: “Ray, Sammy’nin çocukluğunun bir kısmını geçirdiği arkadaşıdır. Ruh hali her zaman iyidir ve her zaman çok eğlenir. İlişkileri, dostluğun gücüne ışık tutar.”  

Fluffy
Fluffy, çok güçlü bir aksana sahip büyük, gri bir erkek kedidir. California güneşinde tembellik eder. Çevreyi önemseyen ve hayvan hakları için savaşan küçük bir hippi topluluğunun sadık yoldaşıdır. Sammy onun alanına sokulmaya başladığında mutlu olmaz. Tırnaklarını gerçekten çıkarmadan, harekete geçmeye karar verir. 

 
Amacı: küçük kaplumbağanın kendisini evlat edinen hippi ailesinin yanından ayrılması ve mümkün olduğu kadar hızlı biçimde okyanusa geri dönmesi umuduyla Sammy’e sataşmak ve kafasını karıştırmak. 

 
Karakteri: Fluffy, bölgesini ve efendilerinden edinmiş olduğu haklarını korumaya çalışan, başka hayvanlara kuşkuyla bakan, biraz züppe bir kedidir. 

Sinsi ve kurnaz ve garip bir mizah duygusuna sahip olup, kendisinden başka hiç kimsenin komik bulmadığı şakalar ve hikayeler anlatır. 
 
 
BEN STASSEN: “Fluffy, çok ilginç bir karakterdir. Big Sur’de kumsalda yaşayan bir hippi topluluğunun maskotudur. Sammy geldiğinde, Fluffy, kendisini tehdit altında hisseder ve olabildiğince hızlı biçimde ondan kurtulmak ve ait olduğu okyanus dibine geri göndermek ister!” 

 
“Çok yavaş olmanızdan dolayı, siz kaplumbağalar her zaman acele içindesiniz!” - Fluffy
