nWave Pictures’a Bir Dalış - 3D Devriminden 3D Evrimine...
 
Yapım şirketi ve dağıtımcı nWave Pictures 1994 yılında kurulmuştur. Ben Stassen, şirket yöneticisidir ve aynı zamanda, Brüksel’de yerleşik D&D Medya Grubundan Eric Dillens ile birlikte eş kurucudur. Stassen, bağımsız bir 3 boyut sinematografik dilin izleyiciler için olan cazibesini çok hızlı anlamıştır. Ayrıca, şirketi, örneğin THRILL RIDE, MISADVENTURES IN 3D ve ALIEN ADVENTURE gibi, dev ekrana yönelik yapılan filmler dünyasına taşımıştır. Halen, dünyada bu türden 180’in üzerinde ekran bulunmaktadır. 1996 yılında, THRILL RIDE, en iyi 50 film listesinde yeralmış ve üst üste 70 hafta orada kalmıştır. SOS PLANET, tüm dünyadan 50 milyonun üzerinde kişi tarafından görülmüştür.

 
Günümüzde, nWave Pictures, esasen IMAX sinemaları ve konulu eğlence parkları için 3 boyutlu gösterişli filmlerin dünya lideri yapımcısıdır. IMAX sinema salonlarından gelen küresel gişe hasılatı, 200 milyon US$’ı aşmıştır. 

 
Ben STASSEN tarafından yönetilen FLY ME TO THE MOON, 2008 yılında tüm dünyada vizyona girmiştir. nWave Pictures tarafından yapımı gerçekleştirilen ilk uzun metrajlı animasyon ve tümüyle 3 boyutlu olarak yapılan ilk animasyon olmuştur. Diğer filmlerden farklı olarak, hiçbir görüntü, geleneksel 2 boyuttan 3 boyutlu kabartmaya dönüştürülmemiştir. Bu süreçten yararlanacak olan uzun metrajlı bir senaryo arayışı, iki yılı almıştır. 

SAMMY’S ADVENTURES, THE SECRET PASSAGE’in yönetmeni ve yapımcısı Ben Stassen ile nWave Pictures’ın 3 boyut devrimi ve evrimi bakımından

rolü ve amaçlarına geri dönersek…

 
3 BOYUTA GİRİŞ: 
 
“nWave Pictures’ı her zaman, bilgisayar destekli görüntüler kullanarak bir mini stüdyoya dönüştürmek istiyordum. Kendi içeriğimizi yaratabilmeyi ve bunu tüm dünyaya kendimizin dağıtabilmesini istiyordum. 

 
“1990lı yılların başlarında, ayaklarımızı sağlam biçimde yere basmayı ve sinemaya yönelik film yapımıyla ilgilenmemeyi istedik. Bunun yerine, IMAX’ta ve 3 boyutlu/4 boyutlu konulu eğlence parklarında dijital simülasyon filmleri gibi birkaç uzmanlaşmış alan üzerine yoğunlaştık. Bunları finanse etmeye, geliştirmeye ve yapmaya geçtik ve daha sonra da bunları tüm dünyada dağıtmaya başladık. 

 
“Hızla, dünyanın öncü ve bağımsız uzman filmler tedarikçisi haline geldik. Bu ilk filmler, esasen 2 boyutluydu, ancak 1997 yılında, yalnızca 3 boyutlu filmler yapmaya karar verdik.”
3D DEVRİMİ:
 
“Geçmişte, 3 boyutlu sinema, hiçbir zaman bir geçici hevesin ötesine gitmemişti. Bu, bu Hollywood’da filmlerin 1950li yıllardaki ve daha sonra da 1970li yıllardaki vasat teknik kalitesi ve “aygıt” özelliği ile açıklanmaktadır. Ancak, 3 boyutun neden hiçbir zaman yükselişe geçmediğinin esas nedeni,  yönetmen ve gösterimcilerin, üçüncü boyutu, filmlerin yapıldığı şekilde gerçek bir devrim yapma konusundaki suskunluğudur. 3 boyut, basit bir evrim, siyah beyazdan renkliye ya da 1.33 formatından sinemaskopa geçişe benzer bir yenilik olarak görülmekteydi. Eğlenceliydi, ancak bir filmi izleme keyfinde vazgeçilmez değildi. 

 
“3 boyutlu sinemanın gerçek doğasını ve gerçek cazibesini daha iyi anlamak için, 20 yıl geriye, konulu eğlence parklarına ve IMAX sinemalarına geri gidilmesi gerekir. Florida’da EPCOT merkezinde en büyük cazibe olan, Michael Jackson’ın başrolünde oynadığı ve George Lucas’ın yönetmenliğini yaptığı Francis Ford Coppola filmi “Captain EO”nun 1986 yılında vizyona girmesinden ve Vancouver’daki 1986 Dünya Fuarındaki ilk IMAX 3D film olan “Transition”ın açılış töreninden beri milyonlarca insan 3 boyutlu filmler izlemiştir. 

“Her gün, tüm dünyada onbinlerce insan, filmlerimizden birini görmektedir. 3 boyutlu sinemanın çekimi, ekrandan seyircilerin yüzlerine gelen şeylerin yapay etkilerinden çok, toplam dalış deneyimi ile ilgilidir.” 

 
3 BOYUT EVRİMİ:
 
“3 boyutlu devrimin başarılı olmaya devam edebilmesi için, yönetmenlerin, bir filmi tasarladıkları yolu değiştirmeleri gerekmektedir. Bir filmin, 2 boyutta olduğu kadar 3 boyutta da iyi olabileceğinin hayal edilmesi, 3 boyutu, olmadan da yapabileceğimiz becerilere indirgemeye döner. 
 
“Geçen yaz, beş büyük başarının herbiri, ABD gişelerine 200 milyon dolar getirmiştir. Hepsi de 2 boyutluydu. Bizim amacımız, 2 boyutluya sırtımızı çevirmek değil, fakat, paralel olarak, uygulanabilir bir 3 boyutlu eğlence platformu yaratmaktır. Bizler bir geçiş aşamasındayız. Stüdyolar, yalnızca 3 boyut piyasasına yönelik olan filmler yapamaz, çünkü, henüz bunları göstermek için donanımlı yeterli sayıda sinema salonu yoktur. 3 boyutlu olarak gösterim yapan sinema salonlarının çoğunluğu ise, uygun değil. Ekranlar çok küçük ve seyircilerin büyük bir yüzdesinin, ekrana bakmak için yukarıya bakması ya da eğilmesi gerekmektedir. Geniş çekim efektleri iyi işlemektedir, ancak 3 boyut efekti mevcut değildir. Salonların, yerden tavana ya da duvardan duvara giden ve ön sıraya mümkün olduğu kadar yakın olan dev ekranlar ile donatılmaları gerekmektedir. Koltukların tümünün ekrana bakması ve dik yatırılmış olmaları gerekmektedir. 
 
“3 boyutu optimize etmek üzere, film alanını fiziksel alana yaymamız gerekmektedir. Bununla, demek istediğim, seyircilerin görüş alanını görüntüyle doldurmak ve onlara çevrelerini unutturmaktır. Bu, IMAX’ın yıllardır sunmakta olduğu şeydir. 

 
“Şu anda 3 boyuta yönelik yoğun bir ilgi var. Ne yazık ki, bu yalnızca bir geçiş aşaması olabilir. Rahat bölgelerinden ayrılıp bir sinema salonuna gitmek için, insanlar iki şeyi beklerler: Fiziksel ya da duygusal olarak öykünün içine girmek ve sosyal deneyimin tadını çıkarmak. 3 boyutlu sinema buna izin veriyor. Bununla, bir kişi, ailesi ya da arkadaşlarıyla birlikte filmin aksiyonunun bir parçası olabilir. ”
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