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İzev İstanbul Zihinsel Engelliler Vakfı olarak, Roger Waters tarafından desteklenen projelerimizin şarkısı olan Another brick in the wall- Türkçesi Yaşam Hakkı - Duvar çalışmalarımızla başlattığımız yeni nesil sosyal farkındalık çalışmalarımız sürmekte ve uluslararası arenadaki yerini almaktadır.

Ülkemizde oldukça yoğun bir ilgi ile karşılanan ve ilk 10 günde 1.500.000 kişi tarafından seyredilen ve bugün 4.500.000 izlenme rakamına ulaşan bu çalışma ile birlikte, Farkındalık projelerimizde hedeflediğimiz noktalara bir adım daha yaklaşmış bulunuyoruz ve nihai hedefimiz olan farklı bireylere özel bir BAĞIMSIZ YAŞAM KÖYÜ için daha güçlü adımlar atabilmekteyiz. 

Bizler İstanbul Zihinsel Engelliler İçin Eğitim ve Dayanışma Vakfı ( İZEV ) olarak 1989 yılından bu yana kesintisiz bir şekilde, toplumda "zihinsel engelli" olarak tanımlanan, bizim "farklı" bireyler dediğimiz çocuk genç ve yetişkinlerin eğitimlerini, bireyselleşmelerini, istihdam edilmelerini, özgürleşmelerini destekliyor, kısacası hayatın her alanında yer almaları için faaliyetler yürütüyoruz. Vakfımız faaliyetlerine merkez olarak Sarıyer Tarabya'da bulunan Bağımsız Yaşam Evi'nde devam etmektedir. Bağımsız Yaşam Evi'mizde 35 farklı birey hafta içi beş gün tam zamanlı hizmet alabilmektedir. Ana hedefimiz, "farklı" genç ve yetişkinleri daha bireysel, sosyal ve daha özgür birer birey haline getirebilmek ve kendilerini gerçekleştirmelerine destek olmak. İZEV Bağımsız Yaşam Evinde gerçekleştirilen düzenli çalışmalardan bazıları: Nefes terapisi, bedensel odaklı transformal dokunma terapisi, İngilizce, örgü mandala, çağdaş sanat atölyesi, şan, perküsyon, yoga ve geziler. Ayrıca İZEV Vakfı'nın Sarıyer Belediyesi'nin de desteğiyle hayata geçirdiği bir sosyal sorumluluk ve istihdam projesi olan DOWN TOWN Event Cafe ile gençlerimiz istihdam edilmektedir. Toplumda "zihinsel engelli" olarak tanımlanan fakat bizlerin "farklı bireyler" şeklinde tanımladığımız gençlerin merkezinde olduğu, kendilerini inşa edebilecekleri, profesyonelleşerek istihdam edildikleri tam zamanlı bir istihdam projesidir.

İstanbul Zihinsel Engelliler İçin Eğitim ve Dayanışma Vakfı İZEV için Marka Danışmanı Hakan Kural tarafından tasarlanan Yeni Nesil Farkındalık Projemiz ''Hayat ve Biz''in ikinci etabı olan "Hayvanlar ve Biz" adlı sosyal sorumluluk projesi 1.5 yılda ülkemizin en çok ödül alan projesi haline geldi.

Hayvanlar ve Biz henüz 2019'un ilk ayında birçok ödüle layık görüldü. Projenin aldığı başlıca ödüllerden bazıları Marketing Türkiye, The One Awards, Yılın İtibarlısı Ödülü, Kurumsal Sosyal Sorumluluk Zirvesi, Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri Akademi Ödülleri, Eşitsizliklerin Azaltılması Kategorisi,Prida İletişim Ödülleri, Stratejik İletişim Jüri Büyük Ödülü,Prida İletişim Ödülleri, En İyi Kurumsal Sosyal Sorumluluk Ödülü…

Ülkemizden dünyaya bir sosyal farkındalık markası olma yolundaki projelerimize bir ilave olan; Universal Pictures filmi ŞAMPİYONLAR FİLMİ konu itibarı ile büyük geri dönüş sağlayacaktır. Film gönüllü marka danışmanımız Hakan KURAL' ın yoğun emekleri ile Atlantik medya ve İnteraktif Medya tarafından geliri vakfımıza bağışlanarak bir İZEV destek projesi haline gelmiştir. 

Ve filmimiz vizyona girdi... Şimdi amacımız 03.05.2019 tarihinde vizyona giren ŞAMPİYONLAR FİLMİ ile Ülkemizin kurumları ile iletişime geçip ile farkındalık adına çok ses getirecek bu projeyi paylaşmak; duyurulması ve izlenim sağlanması konusunda birlikte yol almak. Bu konuda sizlerden ricamız toplu katılım sağlamanız ve farkındalık sağlayacak bu projeye sizlerin de katkı sağlamanız. Filmin künyesi ve İZEV'in bu projedeki rolü ile ilgili bilgiler aşağıda yer almaktadır. Ayrıca ekte tanıtım dosyamızı da ulaşabilirsiniz.

FİLM HAKKINDA

Yönetmenliğini Javier Fesser 'in yaptığı 2018 yılı yapımı İspanya – Meksika ortak yapımı film. Türkçeye ''Şampiyonlar'' olarak çevirilen film, profesyonel bir basketbol takımın yardımcı koçunun, mahkemenin verdiği 90 günlük zorunlu hizmet cezası süresince, zihinsel engelli oyunculardan oluşan bir basket takımını çalıştırma hikayesi. Eşiyle anlaşamayan ve bir sürü problemi olan kahramanımız, başlangıçta bu işi ciddiye almasa da durumun ciddiyetini bir süre sonra kavrayacak; özellikle farkındalık adına çok şey öğrenecektir. Zaman ilerledikçe birbirine ısınan ve karşılıklı korkularını yenen koç ve oyuncuların sıcacık oyunculukları ile tertemiz bir komedi, aynı zamanda hepimize kişisel yolculuğumuzda rehber olacak bu filmi mutlaka izlemenizi öneriyor ve iyi seyirler diliyoruz.

İZEV VAKFI olarak Ülkemizden dünyaya bir sosyal farkındalık markası olma yolundaki projelerimize bir ilave olan; Universal Pictures filmi ŞAMPİYONLAR FİLMİ ile şimdi karşınızdayız. İZEV VAKFI bir ilke daha imza attı filmin kullanım haklarını almakla kalmadık; İZEV gençlerinden birinin yaptığı Türkçe dublaj ile Türkiye'de ilk defa bir down sendromlu bireyin dublaj yaparak farkdınalık adına çok özel bir çalışmada yer almasına aracılık yaptık. Şimdi de hepimizin kişisel yolculuğunda bir kez daha durup düşündürecek bu filmi sizlerle buluşturuyoruz.

Filmin linki aşağıda yer almaktadır. 

https://www.youtube.com/watch?v=VBDFuIc-AfI

Haberleşmek üzere, 
Sevgi ve Saygılarımızla

