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ÖZET
Arkadaşlık, sevgi ve hayatta kalma mücadelesi hakkında, komik, duygu dolu ve özgün bir hikaye olan ve başrolde Joseph Gordon-Levitt ile Seth Rogen’ın oynadığı Şansa Bak’ta, genç bir adam ölümcül bir hastalığı hayatı anlamak ve keşfetmek için eşsiz bir fırsata dönüştürüyor.
Adam Lerner’ın (Josep Gordon-Levitt) gayet güzel bir hayatı vardır: yetenekli ve seksi bir ressam sevgilisi ve mükemmel işiyle, 27 yaşındaki Adam’ın hayatında her şey yolunda gibidir. Ancak dinmek bilmeyen sırt ağrılarından mustarip olunca, muhtemelen ölümcül ve ender rastlanan bir tür kanser hastalığına yakalandığını öğrenir. Belkemiği boyunca gelişen, büyük ve kötü huylu bir tümör hayatını bir anda değiştirir. Arkadaşlarla kahve içmenin yerini kemoterapi klinikleri, sergi açılışlarının yerini psikolojik terapi seansları ve gelecek planları da hayatta kalma stratejilerine bırakır yerini.
Senarist Will Reiser da kanserle mücadele etti ve genç bir adamın tamamen hazırlıksız yakalandığı bir dünyada duygu dolu ve genelde eğlenceli bir yolculukta birbiriyle çakışan mizah ve ıstırap öğelerini barındıran, özgün bir senaryo yazmak için ilham buldu bu süreçte. Beklenmedik derecede komik olan ve insanlara bazen kahkahanın en iyi ilaç olduğunu hatırlatan bu filmde, en iyi arkadaşı olan Kyle (Seth Rogen) Adam’ın durumunu kızları yatağa atmak için kullanır, baskıcı annesi (Anjelica Huston) kendi korkuları içinde oğlunu göremez hale gelir ve sevgili Rachael (Bryce Dallas Howard) son derece çılgın bir sosyal hayat içinde dikkatini dağıtmaya çalışır ve Adam’la ilgilenen, genç terapist Katherine (Anna Kendrick) üçüncü hastasının ihtiyaçlarını karşılamaya çalışır.
YAPIM HAKKINDA
Seth Rogen, Evan Goldberg ve Will Reiser ilk defa Britanya’dan ithal edilen komedi dizisi Da Ali G Show’un kamera arkasında tanıştılar. Rogen ve Goldberg kariyerlerine yeni başlamış senaristler olarak, Reiser da programın ortak yapımcısı olarak çalışıyordu. Hepsi 20’li yaşlarının başlarında olan üçlü ekibin en gençleri arasında yer alıyordu ve kısa sürede arkadaş oldular.
Sonra hiç beklenmedik bir şey oldu. “O programın temposu inanılmazdı.” diyor Goldberg. “7/24 çalışıyorduk. Altı saat boyunca bütün gün Will’in gözünün içine bakıyorduk ve gün geçtikçe daha da berbat görünüyordu. Hasta olduğunu bilmiyorduk, o yüzden onunla dalga geçiyorduk. Programın yıldızı olan Sasha Baron Cohen da elebaşı gibiydi. Will de bizimle birlikte gülüyordu.”
Da Ali G Show programını bitirmelerinden 8 ay sonra, Reiser arkadaşlarına kendisine kanser teşhisi koyduklarını söyledi. “Şok olduk ve çok üzüldük.” diyor Rogen. “Ama diğer yandan da bu kadar kötü görünmesinin nedeni bulunduğu için rahatlamıştık. Zar zor ayakta durduğunu düşünüyorduk. Will muhtemelen yaşayacağını söyledi, ki bu iyi haberdi, oldukça hazırlıksız yakalandığımız ve baş etmekte zorlandığımız bir süreç başladı bizim için.”
Reiser bu süreçten geçerken bile Rogen ve Goldberg arkadaşlarını hikayesini yazmaları konusunda teşvik ediyorlardı. “Akla hayale sığmayan bir şey gerçekleştiğinde aklıma ilk gelen şey onun hakkında bir film düşünmek olur, “ diyor Rogen. “Ve bana öyle geldi ki ölümcül bir hastalıkla mücadele eden, genç bir adam hakkında bir film izlememiştim. Gerçekten ilginç ve komik olabileceğini düşündüm. Will çok komik, tuhaf ve sinir bozucu. Kansere yakalanmış olabilecek en kötü adam olabilir. Herkes iyi karşılamayabilir bu durumu ama onun bu konuda tuhaf bir yaklaşımı var.”
Goldberg de konunun ciddiyetinin mizahla harmanlamayı hak ettiğini dile getiriyor. “Mizah hep kara ve kötü şeylere dayandırılır. Bu ise en karanlık şeylerden biri, o yüzden en komik konulardan biri olabileceğini düşündük - gayet doğru bir şekilde işlendi.”
Reiser’ın ilk taslak metni arkadaşlarının beklediği tüm öğeleri barındırıyordu. “Seth ve ben konu bize gelen bir senaryo olduğunda son derece acımasız oluyoruz.” diyor Goldberg. Reiser’ınki okuduğum en iyi ilk taslak senaryoydu. Arkadaşlarım hakkında iyi şeyler söylemeyi sevmem ama bu doğru. Hedefi on ikiden vurduk.”
Senaryonun ayrıntıları üzerinde birkaç yıl birlikte çalıştıktan sonra, yapımcılar öyküdeki hassas dram-acı-mizah dengesini anlayacak bir yönetmen bulmak için kolları sıvadılar. 2008 yılında Sundance Seyirci Ödülü’nü kazanan The Wackness filminin yönetmeni Jonathan Levine senaryoyu okudu ve o kadar etkilendi ki Rogen ve Goldberg’le doğrudan temas kurmaya çalıştı. “Yeni ve hayret verici bir yaklaşımla komediyi işlemelerine ne kadar hayran kaldığımı dile getiren bir mektup yazdım,” diyor Levine. “Onlarla çalışmayı ne kadar istediğimi ve projeyi ne kadar beğendiğimi anlattım onlara.”
Reiser, Levine’in filmdeki komedi ile dram arasındaki ince çizgiyi anlamasının onu mükemmel bir seçim kıldığını dile getiriyor. “Jonathan filme özgün bir bakış açısı kattı ve onunla çalışmak bizim için bir şanstı,” diye belirtiyor senarist.
Rogen’a göre yapım ekibi “komik” bir dünya yaratmamak veya komedi uğruna oyuncuların yapay bir şekilde oynatmamak konusunda özen gösterdi. “Karakterlerin ve hareketlerinin komik olduğunu düşündük ve mümkün olduğu kadar gerçekçi ve insancıl yaklaştık konuya.”
Yapım süreci senaryodaki komedi unsurlarını katma fırsatı tanıdı. “Film çok komik,” diyor Levine. “Ama bu gerçek hayattaki gibi davranmayan insanlardan kaynaklanmıyor. Mizah karakterlerden kaynaklanıyor ve benim bu filme yaklaşımıma rehberlik eden de bu oldu zaten.”
Yapım ekibi, Reiser dahil olmak üzere kanser hastalarıyla uzun görüşmeler yaptı, Seattle’daki kanser merkezini ziyaret etti ve burada kemoterapi ve radyoterapi süreçlerini gözlemleme fırsatı buldu. Projenin içine girdikçe, filme dahil olan birçok kişinin hastalıktan nasibini aldığını anladılar. “Birine kanser olduğunuzu söyleyince, kardeşliğin bir parçası oluveriyorsunuz,” diyor Reiser. ‘İnsanları birbirine bağlayan sağlam bağlar olduğunu anlıyorsunuz. Kanser hastalığı beklenmedik bir şekilde insancıl özelliklerimizi dışa vurabiliyor. Herkes hastayken aynı şeyi hissediyor: Yapayalnızlar ve vücutları onlara yüz çevirmiş, çevrelerindeki insanlarla nasıl ilişki kuracaklarını bilmiyorlar.’
“Çevremdeki herkesin zıvanadan çıktığını hissediyordum.” diye devam ediyor senarist. “Herkes ‘Tanıdığım biri var...’ diye lafa girerek bir kanser tedavisi önerisi sunuyordu. Maskaraya döndüm bir bakıma, o yüzden mümkün olduğunca tadını çıkarmaya çalıştım bu sürecin.”
“Will için bir sürü tuhaf an vardı. İnsanlar, nasıl olduysa, daha önce paylaşmadıkları şeyleri onunla paylaşıp duruyorlardı. Bu da filmde var. Karakterlerin hepsi kendi meseleleri içinde kaybolmuş halde ama bunları Adam’ın hastalığı üzerinden halletmeye çalışıyorlar.” diye hatırlıyor Goldberg.
Reiser senaryoya kendi anılarından birkaç tane eklemiş olsa da (örneğin senaristin gerçek MR ve tomografi filmleri kullanıldı filmde), birçok unsur senaristin hayal gücünün ve araştırmalarının ürünü. Örneğin, filmdeki Adam karakterinin aksine, Reiser’ın belkemiğinde gelişen tümörü yok etmek için ameliyattan önce kemoterapi tedavisi görmesi gerekmedi.
“Şansa Bak’ın kendi yaşam öyküm olmadığını belirtmem gerekir,” diyor Reiser. “Kendi deneyimlerimden ve çevremdeki insanların deneyimlerinden yola çıktım. İnsanların görmek zorunda kaldığı daha sancılı ve berbat tedavileri görmek zorunda kalmadım ben.”
Reiser, kanser hastalarının bazı genel endişelerine değindiğini ümit ediyor. “Kanser, vücudunuzdaki hücrelerinizin mutasyona uğraması anlamına geliyor. Vücudunuzun kendi kendine saldırması kadar kişisel bir şey olamaz. Bu durumda çevrenizdeki insanlarla nasıl bağ ve ilişki kurabilirsiniz? Kuramazsınız. İşte bunu karanlık, komik ve absürt bir yaklaşımla göstermek 
istedim çünkü bütün bu deneyim çok tuhaftı. Bu süreçten sağ çıkmamı sağlayan şey mizah oldu. Ben de bunu paylaşmak istedim.”
SIRADIŞI BİR OYUNCU
Senarist Reiser, karakteri geliştirme sürecindeki inanılmaz katkısından dolayı Joseph Gordon-Levitt’e minnettar. “Kağıt üstünde tanıdığım Adam bambaşka biriydi,” diyor senarist. “Joe senaryoyu aldı ve bu karaktere yüzde elli de kendisinden kattı. Senaryoda olduğunu bilmediğim şeyler buldu içinde. Joe, Adam’ı öyle bir ete kemiğe büründürdü ki benim senaryomda böyle bir şey yoktu.”
Gordon Levitt ilk başta kanser hastası bir gencin öyküsünde neyin komik olabileceğini merak etti. “İlk tepkim ‘Ne diyorsunuz siz? Bunun neresi komik?’ demek oldu. Ama gerçek şu ki Will gerçekten komik bir sürü şey bulmuş bu öyküde.”
“Karakterler filmdeki mizah ve insancıllık unsurlarının kaynağı,” diye ekliyor. “Komedi olduğu halde, insanlar her yönüyle gerçek insanlar. Örneğin Adam bu dünyada kanserle baş edebilecek son kişidir herhalde. Adam ölümcül bir hastalığa yakalanma kabusuyla yaşayan bir insan, o yüzden onun başına gelmesi de asıl komedi unsuru.”
Gordon-Levitt seyircilerin öncelikle filmdeki mizahla bağ kurmasını umuyor. “Umarım gülmekten dipleri düşer.” diyor. “Belki de salondaki seyircilerin arasından biri bu kadar vahim bir şeyle karşılaştığında Seth Rogen gibi bu durumda bile gülecek bir şeyler bulur. Bence bu sağlığa çok iyi geliyor.”
Reiser karakterler ve öykü için değişik kişi ve kaynaklardan ilham alsa da, Kyle karakterinin yakın arkadaşı Seth Rogen’a çok yakın olduğunu dile getiriyor. Ama karakter çoğu arkadaşıma benziyor, özellikle de benim yaşımdakilere; bu durumla nasıl baş edeceğini, nasıl hareket edeceğini bilemiyor.”
Rogen da karakterde kendini görebildiğini itiraf ediyor. “Sanırım Kyle karakteri Will hastayken benim en aptal halime benziyor.” diyor Rogen. “Canlandırdığım karakter Adam’ı önemsiyor ama bunu nasıl dışa vuracağını bilemiyor, o yüzden vurdumduymazlığa vurup eğlenmeye çalışıyor. Özünde bence bu iyi bir yaklaşım. İşe iyi tarafından bakmaya çalışıyor ama Kyle bu konuda biraz vurdumduymaz davranıyor. Ben de öyleydim. Will’e bu konuda bir senaryo yazmasını söylüyordum. ‘Hadi bundan eğlenceli bir şey çıkaralım.’ diyordum, Kyle da filmde buna benzer bir şey yapıyor zaten.”
Film setlerinde bu tür özgürlüklere pek rastlanmadığını söylüyor Gordon-Levitt. “Seth’le oynadığımız bazı sahnelerde tamamen doğaçlama yaptık ve harikaydı. Sık sık yapabileceğiniz bir şey değil ama filmin yapımcısıyla aynı sahnede oynuyorsanız, tadını çıkarabilirsiniz. Aynı sahneyi gün boyunca tekrar etmek sıkıcı olabilir ama biz öyle yapmadık. Jonathan Levine ‘Pekala bunu çektik, başka nasıl oynayabilirdiniz?’ yaklaşımıyla çok iyiydi. Bu sayede herkesin rahat ve özgür hissettiği bir oyunculuk deneyimi oldu ve bir sonraki çekimde başka bir şekilde canlandırma fırsatı bulduk.”
George Clooney’le birlikte rol aldığı Aklı Havada’daki performansıyla Oscar adaylığı kazanan Anna Kendrick Şansa Bak’ta Adam’ın teşhisinden sonra tedavi sürecinde ona destek olan terapist Katherine rolünde. Katherine işini çok seviyor ve heyecan duyuyor ama Adam’ı ilk tanıdığında çok tecrübeli değil. “Adam onun üçüncü hastası,” diyor Kendrick. “Ve çok zor bir hasta. İşinin kitaplardan öğrenilen şeylerle ilgili kısmına ve oyunu kurallarına göre oynamaya takılıp kalıyor.”
Bryce Dallas Howard, Adam’ın sevgilisi Rachael’i canlandırıyor. Rachael çağdaş soyut resimler yapıyor. Goldberg, “Bryce bu filmin en heyecan verici yanlarından biri. Seth ve ben onunla film yapmayı düşünüyoruz, yaklaşık beş yıl içinde.” diye dile getiriyor. Daha çok dram filmleriyle tanınan Howard, komik yaklaşımıyla yapım ekibini etkiledi. “Bryce hepimizi büyüledi.” diyor Kahane. “İnanılmaz bir komedyen. Rolü vermeden önce prova yapmasını istedik çünkü daha önce canlandırdığı karakterlerden faklıydı ama o harika iş çıkardı.”
Oscar ödüllü Anjelica Huston, Adam’ın annesi Diane Lerner’ı canlandırıyor. “Anjelica Huston’ın filmimizde oynaması hala çılgınca ve gerçekdışı geliyor bana.” diyor Rogen. O, çevresindeki herkesin kendini olduğundan daha yetenekli hissetmesini ve görünmesini sağlayan insanlardan biri. Hem de komik.”
Hutston’ın performansını izlemek Will Reiser için daha etkileyiciydi. Huston’ın oynadığı ilk sahne, Adam’ın ona kanser olduğunu söylediği yer. Reiser’ın anne-babası, Bob ve Sandy o gün seti ziyaret ediyordu. “Annem ağlamaya başladı.” diyor Reiser. “Çünkü o sahne aşırı duygu dolu ve üzücüydü. Oğlundan kanser olduğunu duyan Anjelica’yı izlemek ve annemi ağlarken görmek... Yazdım, gördüm ve yaşadım – ama annemin kendisini karakterle özdeşleştirdiğini görmek... Bunun daha ötesi yok sanırım...’
SAHNE ARKASI
Seattle’da geçen Şansa Bak, Vancouver’daki British Columbia’da tamamen stüdyo dışında çekildi. Hem Seth Rogen, hem de Evan Goldberg film yapım merkezi halinde gelen Vancouver’da büyüdüler ama hiçbirinin daha önce burada çalışma fırsatı olmamıştı. “Muhteşemdi.” diyor Rogen. “Liseden beri bu kadar uzun vakit geçirmemiştim orada. Bundan sonra her filmi orada yapmak isterim.”
“Jonathan çok gerçekçi bir hava istiyordu.” diyor Spitz. “Yaptığımız ilk işlerden biri Hutchinson Kanser Kliniği’ni ziyaret etmek oldu ve merkezi gezme fırsatı bulduk. Filmdeki her şeyin bütün ayrıntıları harfi harfine yansıtmasını istiyorduk. Gerçek bir kanser kliniğini çekmeyi umuyorduk ama hastane ortamında çekim yapmak çok zordur. Hastaların kemoterapi alırken özel koltuklarda oturduğunu öğrendik. Her yerde aradık ama Vancouver’da kiralayacak bir yer bulamadık. Biz de film setinde kullanmak için Los Angeles’tan getirttik.”
Çekimler boyunca, Şansa Bak’ın sahne arkasındaki hareketlilik kameranın önünde olup bitenleri aratmadı. Monitörlerin neredeyse anında izleme imkanı sunduğu sette, yapımcılığı üstlenen Rogen, Goldberg ve Karlin’in yanında ortak yapımcılar James Weaver, Kyle Hunter ve Ariel Shaffir, senarist ve başyapımcı Will Reiser, Mandate Film yöneticisi Nicole Brown ve uygulayıcı yapımcı Shawn Williamson her zaman oradaydılar. “Her şey tam bir iş birliği içinde yapıldı.” diyor Reiser. “Seth ve Evan en iyi iki arkadaşım ve daha önce de birlikte çalıştık, o yüzden bu şekilde çalışmak bizim için çok doğal bir şeydi.”
Reiser yapımın her sürecinde yer aldı. “Senaristi bütün süreç boyunca hazır bulundurmak olağan bir şey değildir.” diye vurguluyor Karlin. “Ama bu Will’e saygı anlamına geliyordu. Ve herkes birlikte çalışmayı ve takılmayı seviyordu zaten. Hepimiz çok sosyal insanlarız ve yaşlarımız birbirine yakın, hepimiz benzer duyarlılıkları taşıyoruz; bu insanlarla aynı odada bulunmak zor değil. Çok eğlenceliydi.’
Yönetmen Jonathan Levitt bu kadar çok kişiyle birlikte çalışmanın getirdiği iş yükünün altında ezilmektense, bu süreci rahatlatıcı ve güven verici olarak gördü. “Sette bir sürü mükemmel insan vardı ve hiçbir şeyin gözden kaçmaması için sürekli monitörlerden takip ediyorlardı.” diye ekliyor yönetmen. “Yönetmen olarak aklınızda yüz kadar şey oluyor. Herhangi bir zaman diliminde en iyi ihtimalle on tanesine odaklanabilirsiniz ama diğer doksan tanesini unutma endişesi yaşarsınız. Bu insanların sağladığı bir destek sisteminin olması inanılmaz bir şey.”
Şansa Bak, Reiser’ın ilk senaryosu oldu ve bu senaryoyu yazmak dünyaya bakışını kanser olmak kadar değiştirdi. “Hasta olup bu senaryoyu yazmadan önce, kanser hayatımın bir parçası değildi.” diyor yazar. Şimdiyse kanser sayesinde yeni arkadaşlar edindim. İnsanların kendi hikayelerini benimle paylaşıp durduğu yeni bir dünya açıldı bana. Bu filmin onlara nasıl dokunduğunu ve kendi deneyimlerinden nasıl etkilendiklerini anlatıyorlar. Benim için en büyük 
iltifat budur ve duyacağım başka hiçbir şey kendi payıma düşeni yaptığım hissini yaşamamı sağlayamazdı.”
OYUNCULAR HAKKINDA
JOSEPH GORDON-LEVITT (Adam) yakın zamanlarda Jonathan Levin’in yönettiği, Seth Rogen, Anna Kendrick ve Bryce Dallas Howard’ın başrolleri paylaştığı Şana Bak filminde rol almıştır. Oyuncunun rol aldığı başka bir proje de David Koepp’in yönetmenliğini yaptığı ve senaryosuna katkıda bulunduğu, aksiyon-gerilim filmi Premium Rush filmi bulunmaktadır. Bunun öncesinde Asi Gençlik filmindeki yönetmeni Rİan Johnson’la tekrar çalıştığı ve Bruce Willis ile Emily Blunt’la birlikte oynadığı Looper filminin prodüksiyonunu tamamladı ve yönetmenliğini Christopger Nolan’ın üstlendiği üçüncü Batman filmi Kara Şövalye Yükseliyor filminde de rol alıyor. Gordon-Levitt bunun yanında Steven Spielberg’in yönetmenliğini üsteleneceği, Daniel Day-Lewis ve Tommy Lee Jones’la birlikte rol alacağı Lincoln isimli filmde Robert Todd Lincoln karakterini canlandırmak üzere projeye dahil edilmiştir.
Gordon-Levitt’in yer aldığı diğer sinema projeleri arasında Christopher Nolan’ın Oscar’a aday gösterilen aksiyon-dram filmi Başlangıç; Marc Webb’in Aşkın (500) Günü filmi; Stephen Sommers’ın yönettiği ve uluslararası gişe başarısı yakalayan G. I. Joe: Kobra’nın Yükselişi filmi; Spike Lee’nin 2. Dünya Savaşı dramı Miracle at St. Anna filmi; tartışma yaratan dram filmi Stop-Loss ve suç-dram filmi The Lookout bulunmaktadır. Bunun yanında, Gordon Levitt John Madden’ın yönettiği ve Diane Lane ile Mickey Rourke’la birlikte oynadığı Vur ve Öldür; Lee Daniels’ın Shadowboxer; Rian Johnson’ın ödüllü ilk filmi Asi Gençlik; senarist/yönetmen Gregg Araki’nin Tenin Gizemi ve Don Cheadle’la birlikte rol aldığı Manic gibi bağımsız yapımlardaki performansıyla büyük övgü toplamıştır.
SETH ROGEN (Kyle, Yapımcı), yeni bir komedi filmi oyuncusu, yazarı ve yapımcısı neslinin önde gelen ismi olarak dikkat çekmektedir. Yakın zamanda Greg Mottola’nın bilimkurgu komedisi Paul filmine ismini veren karakteri ve Jennifer Yuh’un Kung Fu Panda 2 filminde Mantis karakterini seslendirmiştir. Bunun öncesinde de Michel Gondry’nin yönetmenliği, Rogen’ın da Evan Goldberg’le birlikte senaristliği üstlendiği aksiyon/komedi filmi Yeşil Yaban Arısı’nda başrol oynadı.
Rogen daha öncesinde Anna Faris’le birlikte kara komedi filmi Gözüm Üstünde filminde başrol oynadı ve tüm dünyada 370 milyon dolar hasılata ulaşan, üç boyutlu animasyon filmi Canavarlar Yaratıklara Karşı’da B. O. B. karakterini seslendirdi. Rogen’ın yer aldığı diğer projeler arasında Judd Apatow’un Kırk Yıllık Bekar filmi; Katherine Heigl’la birlikte oynadığı Kaza Kurşunu ve gişe filmi Çok Fena bulunmaktadır.
ANNA KENDRICK (Katherine), Summit Entertainment’ın dram-komedi filmi Şansa Bak’ta Seth Rogen ve Joseph Gordon-Levitt’le birlikte izleyicilerle buluşacak. Genç yıldız Jake Gylenhaal’la başrolleri paylaştığı End of Watch filmiyle; Focus Films’in animasyon filmi Paranorman’da seslendirdiği karakterle ve komedi-felaket filmi Rapturepalooza’daki başrol performansıyla sinemaseverlerle buluşacak. Kendrick bunun yanında çok satan kitap dizisinden uyarlanan romantik komedi filmi What to Expect When You’re Expecting’in de oyuncu kadrosu içinde bulunmaktadır.
Kendrick 2010 yılında Jason Reitman’ın yönettiği ve beğeni toplayan Aklı Havada filminde George Clooney ve Jason Bateman’la birlikte rol aldı. Kendrick En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar’a aday gösterildi ve The National Board of Review tarafından En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu ödülüyle, MTV Sinema Ödülleri’nde de En İyi Çıkış Yapan Yıldız ödülüyle onurlandırıldı. Kendrick’in yer aldığı diğer projeler arasında Michael Cera’yla birlikte rol aldığı Scott Pilgrim vs. the World filmi ve Alacakaranlık serisi bulunmaktadır.
BRYCE DALLAS HOWARD (Rachael) kısa sürede kameranın hem önünde hem de arkasında Hollywood’un en üretken ve dinamik genç yeteneklerinden biri haline geldi. Şansa Bak filminde Seth Rogen ve Joseph Gordon-Levitt’in karşısında Rachael karakterini canlandırıyor. Bundan önce Clint Eastwood’un Hereafter filminde ve Alacakaranlık Efsanesi: Tutulma projesinde yer aldı.
Bryce’ın yer aldığı diğer projeler arasında The Loss of a Teardrop Diamond; McG’nin yönettiği Terminatör: Kurtuluş; Sam Raimi’nin yönettiği Örümcek Adam 3; M. Night Shyamalan’ın yönettiği Sudaki Kız ve Lars von Trier’in Manderlay filmleri yer almaktadır. Bryce’ın ilk sinema filmi Adrien Brody, Joaqin Phoenix ve Sigourney Weaver’la oynadığı, M. Night Shyamalan’ın yönettiği Köy filmi oldu. Oyuncu bunun yanında 2008 yılında Kenneth Branagh’ın yazıp yönettiği, Shakespeare’ın As You Like It eserinin uyarlması olan HBO projesinde Rosalind canlandırmasıyla Altın Küre’de ödüle aday gösterildi.
ANJELICA HUSTON (Diane) ödüllü bir oyuncu ve yönetmendir ve ünlü ailesinin sinema mirasını devam ettirmektedir. Maerose Prizzi karakteri canlandırmasıyla En İyi Yardımcı Kadın Oyuncu dalında Oscar, HBO’nun özgün filmi Iron Jawed Angels’daki rolüyle de Altın Küre kazandı.
Oyuncunun yer aldığı diğer projeler arasında David Frankel’ın yakında vizyona girecek filmi The Big Year; Francis Ford Coppola’nın Gardens of Stone; Woody Allen’ın Manhattan Murder Mystery ve Crimes and Misdemeanors; Paul Mazursky’nin Enemies: A Love Story; 
Nicholas Roeg’in The Witches; Stephen Frears’ Yasak İlişkiler; Barry Sonnenfeld’s Addams Ailesi ve Addams Family Values, Sean Penn’in The Crossing Guard; Vincent Gallo’nun Buffalo ’66; Andy Tennant’ın EverAfter; Wes Anderson’ın The Darjeeling Limited, Suda Yaşam; Tenenbaums Ailesi; Mira Nair’in The Perez Family ve Clark Gregg’in Tıkanma filmleri bulunmaktadır.
YAPIM EKİBİ HAKKINDA
JONATHAN LEVINE (Yönetmen) Jonathan 2002 yılında American Film İstitute Conservatory’ye yönetmen olarak katılmak için Los Angeles’a taşındı. Yönetmen burada Vahşet Partisi filminin senaristi ve yapımcılarıyla tanıştı ve kısa bir süre sonra filmin yönetmeni olarak seçildi. Bu okuldan mezun olduktan sonra, Levine filmin prömiyerini 2006 Toronto Uluslararası Film Festivali’nde yaptı ve film deyim yerindeyse göz açıp kapayıncaya kadar The Weinstein Co. tarafından satın alındı.
2008 yılında, Levine’in ikinci sinema filmi olan ve hep yazıp hem de yönettiği ilk filmi The Wackness Sundance ve Los Angeles Film Festivallerinde Seyirci Ödülü kazandı. Başrolde Ben Kingsley ve Josh Peck’in oynadığı film ayrıca En İyi İlk Senaryo dalında Spirit Award adaylığı getirdi. Temmuz 2008’de Sony Pictures Classics tarafından vizyona sokuldu.
Levine’in yönetmen olarak görev aldığı bir sonraki proje Isaac Marion’ın Wam Bodies isimli romanının sinema uyarlaması var ve bu proje Summit Entertainment için gerçekleştirilecek. Bunun yanında Universal Pictures için Little Girl Lost filmini yönetmek üzere anlaştı. Reiser, Rogen ve Goldberg’le Mandate Films projesi Jamaica’da tekrar bir araya geliyor ve CBS Films için fütürist gençlik komedisi Legend’da da görev alacak.
WILL REISER (Senarist, Başyapımcı) şu anda Warner Bros için yönetmenliğini Todd Philips’in yapacağı, Alman Men filminin sinema uyarlamasının senaryosunu yazıyor. Bunun yanında, uzun zamandır birlikte çalıştığı Seth Rogen, Evan Goldberg ve Jonathan Levine’le yeniden bir araya gelerek komedi filmi Jamaica’nın senaryosunu yazacağı açıklandı. Reiser HBO’nun Da Ali G Show programında ortak yapımcı olarak çalıştı ve Seth Rogen ile Evan Goldberg’le burada tanıştı.
EVAN GOLDBERG (Yapımcı) ve Seth Rogen Vancouver’da birlikte büyüdüler ve ilk senaryoları olan Çok Fena’yı daha on beş yaşındayken birlikte yazdılar. Yerinde duramayan ikili Çok Fena’nın başarısını senaristliğini ve başyapımcılığını üstlendikleri Pineapple Express’le devam ettirdiler. Gişede büyük başarı yakalayan Kaza Kurşunu’nda başyapımcılığı, Michel Gondry’nin yönettiği aksiyon filmi Yeşil Yaban Aırısı’nda ve Judd Apatow’un yönettiği Matrak Adamlar’da da yine başyapımcılığı üstlendiler. Goldberg kariyerine Sacha Baron Cohen’in HBO kanalında yayınlanan kült programı Da Ali G Show’da yazar olarak başladı. Bu dizi büyük başarı yakalayan komedi filmi Borat’a ve Cohen’in sonraki filmi Bruno’nun yolunu açmış oldu.
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