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ŞANSLI SLEVIN

“LUCKY NUMBER SLEVIN”
21 Nisan 2006’da sinemalarda.
Süre: 109 dk. / www.slevin-movie.com
Filmin Türkiye Hakları: PRA Films
Türkiye Genel Dağıtımı: Warner Bros.
Yapım Bilgileri
Slevin’in (JOSH HARTNETT) hayatı hiç iyi gitmemektedir: Yaşadığı binanın mühürlenmesine karar verilmiştir; bir soyguncuya kimliğini kaptırmıştır; ve kız arkadaşını başka bir erkekle yakalamıştır. Los Angeles’tan ve sorunlarından bir süreliğine kurtulmak için arkadaşı Nick Fisher’ın New York’taki dairesinin anahtarını alır. Ama kötü talihi peşini bırakmayacak, işler daha da sarpa saracaktır.

Haham (SIR BEN KINGSLEY) ve Patron (MORGAN FREEMAN) New York’un yer altı suç dünyasının iki saygın ve korku uyandıran mafya babasıdır. Bir zamanlar ortak olan iki adam şimdi birbirlerinin en büyük düşmanıdırlar ve operasyonlarını aynı caddede karşılıklı  malikanelerinden yürütmektedirler. Ellerinde tuttukları güce rağmen, paranoyanın esiridirler ve son 20 yılda kalelerinden bir kez olsun çıkmamıştırlar.  

Ancak iki adam arasındaki gerginlik tırmanmaktadır. Patron, oğlunun ölümünün intikamını almak için, Haham’ın oğlunu öldürmeyi planlamaktadır. Ama bunun bir infaz olduğu anlaşılırsa, Üçüncü Dünya Savaşı çıkacağından çekinen Patron, bu sorunu çözmek için ünlü kiralık katil Goodkat’i (BRUCE WILLIS) tutar. Goodkat’in planı basittir: Patron’a yüklü miktarda borcu olan bir kumarbaz bul ve onu borcuna karşılık Haham’ın oğlunu öldürmeye mecbur bırak. Hedefleri kim midir? Nick Fisher.  

Bu arada, Nick Fisher’ın dairesinde, Slevin, bir fincan şeker istemek için kapısını çalan güzel ve hayat dolu komşusu Lindsey’yle (LUCY LIU) tanışmak ve flört etmekle meşguldür. Kapıyı bir sonra çalan kişi ise Patron’un Nick Fisher’ı almaya gelen fedaileridir. Tüm itirazlarına rağmen, Slevin’in aradıkları kişi olmadığına bir türlü inanmazlar ve onu Patron’un malikanesine götürürler. Patron teklifini net bir şekilde ortaya koyar: Slevin, Haham’ın oğlunu öldürdüğünde, borcu silinecektir.  
Slevin kısa süre sonra da Haham’ın adamları tarafından tartaklanır çünkü onlar da kendisini Nick Fisher sanmışlardır. Nick’in Haham’a da oldukça yüklü miktarda borcu vardır. İki mafya babasına yaptığı gezilerin ardından, Slevin, aralarında Brikowski’nin (STANLEY TUCCI) de bulunduğu en iyi New York dedektifleri tarafından yakın takibe alınır.
Slevin ve çok yakınlaştığı Lindsey çemberin daraldığını hissedebilmektedirler. Genç adamın bu yanlış kimlik kıskacından kurtulmak için bir şey yapması gerekmektedir; belki akla gelmeyecek bir şey.  

“LUCKY NUMBER SLEVIN” hiçbir şeyin göründüğü gibi olmadığı, karanlık suç ve intikam dünyasında geçen, dolambaçlı, şaşırtmacalı, sıradışı bir gerilim. Jason Smilovic’in yazdığı filmi Paul McGuigan yönetti. Filmin yapımcıları ise Ascendant Pictures’dan Christopher Eberts, Chris Roberts ve Kia Jam ile Film Engine’den Tyler Mitchell, Robert Kravis ve Anthony Rhulen.    

Yapım Hakkında
“LUCKY NUMBER SLEVIN” senarist Jason Smilovic’in kafasında 1997 yılında “inanılmaz şanssız bir adamın hikayesi” olarak başladı ve zaman içinde gelişerek, sürpriz dönemeçler ve güçlü karakterlerle dolu, zeki, karanlık ve sıradışı bir gerilime dönüştü. Film Engine’in yapımcılarından Tyler Mitchell senaryonun tarihçesini şöyle anlatıyor: “Robby Kravis senaryoyu orijinal bulduğu için şirketimize getirdi. Müthiş iyi yazılmış, dinamik bir malzemeydi. Yazarın benzersiz bir anlatımı vardı. Senaryoda son derece zengin karakterlerin yanı sıra, daha önce hiç görmediğim biçimde bir türler birleşmesi mevcuttu”.  
Yakın birer arkadaş olan (aralarında “SLEVIN”in yıldızı Josh Hartnett’te bulunuyor) genç yapımcıların kurduğu Film Engine, projeyi Ascendant Pictures’ın yöneticileri Chris Roberts, Christopher Eberts ve Kia Jam’e götürdüler. Eberts senaryo hakkında şunları söylüyor: “Pazartesi sabahı işe gelen herkes senaryodan replikler okuyordu. Böyle bir malzemenin güçlü oyuncuları çekeceğini bildiğimiz için hemen anlaşma yaptık”. 
İskoç yönetmen Paul McGuigan da senaryoyu beğendi ve filmi yönetmeyi kabul etti. O ve Josh Hartnett, yönetmenin başarılı yapımı “Wicker Park”ta birlikte çalışmışlardı. Yapımcı Mitchell, McGuigan için şunları söylüyor: “‘SLEVIN’in üstesinden gelebilecek bir yönetmen olduğunu ‘Gangster Number One’ adlı filmini gördüğümde anladım. Filmin onuncu dakikasında, Jason Smilovic’e telefon ettim ve aradığımız kişiyi bulduğumuzu söyleyerek, video kaseti kendisine yolladım. Jason ertesi gün beni aradı ve, ‘Aman Tanrım, işte adamımız bu. Sanki başka bir dünyadan gelmiş’ dedi. Paul’la çalışmak harikaydı. Senaryoyla yaptığı işler filmiN görselliğini inanılmaz bir biçimde yükseltti. Ayrıca, oyunculara müthiş özgürlük tanıdı. Pek çok kez, sahne senaryodakinden daha iyi oldu çünkü oyuncuların yaratıcılıklarını kullanmalarına imkan verdi”.   
“LUCKY NUMBER SLEVIN”in ana çekimleri 2005 yılı Ocak ayı başlarında Montreal’de başladı, Mart ayında New York’taki bir haftalık dış mekan çekimleriyle sona erdi. Haziran 2005’te de Toronto’da bir hafta çekim yapıldı.  
Hartnett, Slevin karakterini çok cazip buldu çünkü “gösterişsiz, herkesin aşağı gördüğü sarsak biri”ydi. Yapımcı Mitchell, Hartnett’in niteliklerinin role ne denli uygun olduğunu şu sözlerle ifade ediyor: “Rol için oyuncu seçerken, çok karizmatik, yumuşak başlı, gangsterlerin harikalar diyarındaki kapana kısıldığına seyirciyi ikna edecek, suçlular tarafından itip kakılacak, ama sonunda da dönüşüm yaşayacak bir aktör istedik gerçekten… Josh’ın karanlık bir yönü olduğunu biliyordum çünkü şirketimizin ‘O’ adlı filminde de rol almıştı. Slevin rolü için mükemmel seçimdi”.
Senarist Smilovic, Haham rolünün özellikle Sir Ben Kingsley için yazıldığını söylüyor. Aktörün projede oluşu diğer oyuncular için de çıtayı oldukça yükseltiyor. Sör Kingsley’nin setteki ilk gününde hazır bulunan yazar, aktör için, “Yetenekleri benim hayal gücümün çok ötesinde. Karakteri hayata geçirişini izlerken olduğum yere çivilendim. Bu muhteşem bir histi çünkü onu düşünerek senaryoyu yazışımı hatırladım; aradan sekiz yıl geçtikten sonra işte karşımdaydı ve o rolü oynuyordu. Benim için en nostaljik olaylardan biriydi bu”.  

Kingsley’nin senaryo ile ilgili görüşleri şöyle: “Çok komik olduğunu düşündüm. Son derece espriliydi. On altı yaşındaki oğlumun izlemekten keyif alacağını düşündüm çünkü severek ve isteyerek dikkatle izlemesi gereken dolambaçlı hikayeler çok ilgisini çekiyor. İzleyiciler böyle bir senaryo tarafından kışkırtılınca, sinema salonundan çıkarken zekaları harekete geçmiş oluyor. Bu senaryoda muhteşem bir ritim var; izleyicinin egzantrikliğe açık olmasını, dilsel ve davranışsal açıdan hayal gücünün büyük adımlar atmasını hedefliyor”. Aktör kendisini Haham rolüne en çok çeken şeyin, “karakterin dilini harekete geçirişi” olduğunu söylüyor ve “Gangsterle hahamın değil, yaratıcı zekanın ve yıkıcı sanatın bir bileşimi” diyor. 
Lucy Liu, Lindsey rolü için imza attığında, yapımcılar hemen role aktrisin kendi kişiliğinden özellikler eklediler. Ascendant’tan Chris Roberts, “Aslında rolü onun için tekrar yazdık çünkü muazzam bir enerjisi var. Lindsey’nin daha hızlı konuşmasını, daha kıpır kıpır olmasını sağladık” diyor. Smilovic meslektaşının sözlerine şunu ekliyor: “Projeye katıldığında, rolün gerekleri son derece netleşti. Lucy’de inanılmaz bir anlaşılmazlık var; karaktere de bunun eklenmesi gerektiğini düşündüm. Lucy, Lindsey ile Slevin arasında Rosalind Russell-Cary Grant türü bir etkileşimin olmasını sağlıyor”. Hartnett da tek bayan rol arkadaşının karışıma özel bir şey kattığını düşünüyor: “Lucy cıvıl cıvıl bir kız. Tam bir ateş topu, ve Lindsey’ye çok benziyor. Bence bu rol için mükemmeldi”.
Liu, Lindsey’yi canlandırırken çok eğlendiğini dile getiriyor ve, “Lindsey bir adli memur. Bu yüzden, analitik düşünen biri ve olduğunu düşündüğü şekilde hikayeleri birleştiriyor. Çok meraklı biri olduğuna inanıyorum; üstelik, olaylardan kaçmıyor… aksine bunlar ilgisini çekiyor. Boş bir kız değil. İnsanların geçmişini ve kişisel hayatlarını deşmeyi biraz seviyor” diyor. Aktris filmle ilgili deneyimi için ise şunları söylüyor: “Bu olağanüstü oyuncu kadrosunun bir parçası olduğum için çok minnettarım. Senaryo ve Paul’dan dolayı herkes bu senaryonun bir parçası olmak istedi. Paul her şeyi tek bir kerede çekiyor; dört sayfalık diyaloğu kesintisiz yaptırıyor ve kameraları da açık tutuyor ki deneyler yapın. Bence bu kendinizi gerçekten iyi hissetmenizi sağlıyor çünkü sete bunu, yani işinizi yapmaya gelmişsiniz. Kendimi tekrar New York’ta tiyatro yapıyor gibi hissettim”.
Chris Roberts, çekimlerden sekiz hafta önce iki kilit role imza atan Bruce Willis ve Morgan Freeman’ın kadrolarına katılması karşısında talihlerine inanamadıklarını itiraf ediyor: “Senaryoyu ilk aldığımızda, içindeki pek çok harika rolün ve pek çok harika diyaloğun güçlü oyuncuları çekeceğini düşünmüştük, ama bu, hayal gücümüzün ötesindeydi. Morgan ve Bruce’un kadroya katılması hiç beklemediğimiz bir şeydi. Rüya ekibimizi kesinlikle tamamladılar”.
Bruce Willis’in Goodkat rolüne kolayca bürünüşü rol arkadaşlarını fazlasıyla etkiledi. Hartnett bu konuda şunları söylüyor: “Goodkat işler çirkinleştiği zaman çağırdıkları kişi; dizginleri eline alıyor. Çoğu insanın ahlaki açıdan onaylamayacağı şeyleri yapmakta tereddüt etmemesi onu ürkütücü biri yapıyor. Bruce müthişti. Onunla çalışmak çok kolaydı; süreci eğlenceli bir hâle getirdi”. Morgan Freeman’ın görüşleri ise şöyle: “Bruce’la aynı çalışma keyfini paylaşıyoruz, ve bu çok belli. Burada sette olmaktan zevk alıyor, ama çalışırken de, bir anda muazzam yoğunlaşabiliyor; işte onun bu yönü bizim çok hoşumuza gidiyor. Tehlikeli bir havası var. İnsanları öldürürken ona inanıyorsunuz. Şunu demek istiyorum: Bunu yapabilecek potansiyeli olduğunu hissediyorsunuz”.
Morgan Freeman projeye ve Patron rolüne duyduğu ilgiyi ise şöyle tanımlıyor: “Kötü adamı oynamak her zaman biraz daha eğlencelidir, ama tabi kadroya da bakıyorsunuz. Düşünsenize, Bruce burada, Ben Kingsley burada ve Josh Hartnett… Takdir ettiğiniz meslektaşlarınızIa çalışmak büyük bir sevinç kaynağı. Ama benim bir projeye dahil olmam senaryoyu ilgi çekici bulmamdan kaynaklanır. Bu senaryo da oldukça dolambaçlı, ama bir o kadar da ilginç. Bu meslekte bulunmamızın bir nedeni de pek çoğumuzun ‘yıldız çarpması’ yaşamamızdır. Birisinin [mesela Ben Kingsley] çalışmasını görür, sonra o kişiyle birlikte çalışma fırsatı bulursunuz, ve öncelikler karışır. Bir de bakmışsınız projedesiniz”.
Filmin en unutulmaz sahnelerinden biri Freeman ile Kingsley arasında geçiyor: Haham ile Patron’un birlikte sandalyeye bağlı oldukları bu sahnede uzun süre beklenen bir yüzleşme gerçekleşiyor. Roberts, “O sahneyi düşünürken tüylerim diken diken oluyor. Karşınızda Oscar’lı iki oyuncu var. Yaşayan en iyi aktörlerden ikisi, gözlerini bile kırpmadıkları, dokuz dakikalık ekran süresi olan bir sahneyi paylaşıyorlar. Kesinlikle, uzun zamandır bir filmde gördüğüm en olağanüstü sahnelerden birini hayata geçirdiler. Yazarımız bu sahneyi yazarken iki adamı sırt sırta bağlamıştı ki aktörler sadece yüzlerini kullanarak oynasınlar” diyor.  

Smilovic iki karakterin karmaşık geçmişini şöyle açıklıyor: “Bu iki adam birbirlerinin hem en iyi arkadaşıydılar, hem de ortaktılar. Bir güç mücadelesi yüzünden araları açıldı. Bunun üzerine her iki adam da kendi kalelerine çekilerek, dış dünyadan tecrit olmuş bir şekilde diğer adamın ortadan kalkmasını beklemeye başladılar. Ama, yirmi yıldan sonra, ikisi de aslında hâlâ kendi dünyalarında yaşıyorlar”. Freeman ise şunları söylüyor: “Her ikisi de birbirini diken üstünde tutuyor; ikisi de birbirleri konusunda olağanüstü paranoyaklar. Biri dışarı adım atarken, diğerinin keskin nişancıları beklemeye geçiyor. Bu oyunu yıllardır sürdürüyorlar”.
Haham ile Patron arasındaki rekabeti yansıtan bir diğer öğe de birbirinin aynası gibi görünen malikaneleri. Smilovic, New York’ta yaşadığı dönemde Abingdon Meydanı’nda gördüğü iki yapıdan ilham aldığını ifade ediyor ve, “Caddenin iki yanında karşılıklı duran bu iki çok hoş bina benim için birer karakter gibiydi. Bunun üzerine, Haham ile Patron’un bu binalarda yaşamasının harika olacağını düşündüm. Yapıların oldukça tipik cephelerinde pek çok yeraltı faaliyeti sürerken, iki mafya babası yapıların beyni niteliğindeki üst katlarda yaşıyorlardı”.
Her iki yapının da ön cephesi aslında New York’un et paketleme bölgesi yakınlarındaki tek bir binaya aitti. 180 derecelik gözalıcı çekim Patron’un penceresinden karşıdaki Haham’ın penceresini görüntülerken, görsel efekt süpervizörü Eric Robertson, McGuigan’a bu yanılsamayı yaratmakta çeşitli öğeler kullanarak yardım etti. Önce, farklı günlerde, farklı iç mekanlar olarak düzenlenen aynı Montreal setinde, Freeman ve Kingsley’nin yakın plan çekimleri gerçekleştirildi. Görüntü Morgan’ın yakın planından, Patron’un malikanesinin dış mekanına kayıyor; oradan görsel efektlerin plakalarla yarattığı New York siluetini görüntülüyor; sonra Haham’ın binasının dış mekanına geçiyor; ve son olarak da Rabbi’nin yakın planına gelerek 180 derecelik açıyı tamamlıyor.  
Robertson bu konuda, “Binaların tüm dış cephesini inşa etmedik. Dolayısıyla, bu setleri sonradan bilgisayarla aşağı yukarı ve yanlara doğru genişleteceğiz. Paul, New York siluetinin gerçeküstü görünmesini istedi; bu yüzden, çok geniş, 8x10 kameralarla çekim yaptık. Biz işimizi görünmez kılmayı tercih ederiz çünkü yaptıklarımızın amacı hikaye anlatımını desteklemektir. İnsanların filme gidip, ‘Hiç görsel efekt görmedim’ demesi bizim için en büyük iltifattır” diyor.
Yapım tasarımcısı Francois Seguin, biraz 1970’lerin havasını taşıyan setleriyle McGuigan’ın sofistike görsel stilini pekiştirdi. Patron ve Haham’ın (birbirinin tıpatıp aynı) malikanelerinin iç mekanları için iki farklı set yaratmanın maliyetinden kurtulmak için, aynı sette önce Morgan Freeman’ın sahneleri, sonra da Patron’la Haham arasındaki final sahnesi çekildi. Ardından, Seguin ve ekibi seti baştan aşağı tekrar dekore ederek burayı Haham’ın evine çevirdiler. Seguin şık duvar kağıtları, sıradışı avizeler, koyu lambriler, gösterişli pencere ve aynalar kullanarak, karakterlerin iç dünyası hakkında ipuçları verdi. Ortamlar çağdaştı ama belli bir dönemi yansıtmıyordu.

McGuigan çekimler sırasında yetenekli oyuncu kadrosunun hayranlığını kazandı. Morgan Freeman, “Kendilerinden emin yönetmenlerden hoşlanıyorum çünkü onlarla oynayabiliyorsunuz. Paul ne yaptığını biliyor ve sağlam bir mizah anlayışı var; bu çok iyi bir şey” derken, Sir Ben Kingsley şunları söylüyor: “Bence çok insancıl biri. İnsan davranış kalıplarına ve etkileşimin nasıl gerçekleştiğine dair içgörüsel bir kavrayışa sahip. Onu çok beğeniyorum”. Senarist Smilovic’in görüşleri ise şöyle: “Muazzam bir vizyonu var. Dil ve görüntülerle, hikayeyi herkesten farklı bir şekilde anlatabiliyor. En sevdiğim yönetmenlerden biri çünkü stil ile malzemeyi birleştirme becerisine sahip. Görüntüler nefes kesici ama aynı zamanda hikayenin anlatımı için de vazgeçilmez”.
Hartnett şunları söylerken oyuncu kadrosundaki pek çok kişinin duygularına da tercüman oluyor: “Daha önce her oyuncunun böylesine yetenekli olduğu bir filmde hiç çalışmamıştım; izlerken onlardan tüm o küçük hileleri öğrenebiliyorsunuz. Sir Ben, bildiğiniz gibi, bambaşka bir oyunculuk düzeyine sahip; dolayısıyla, hepimiz arkamıza yaslanıp, onu hayranlıkla izledik. Karaktere daha ilginç bir yaklaşım getirebileceği düşüncesiyle, metinde yeni bir şey bulabilmek için her zaman kelimelerin altını deşiyor. Morgan da çok sıcak bir insan. Ayrıca, sinemacılığı bu kadar iyi anlaması ve ona bağlılığı, insana, ‘İşte buradayız, hadi oynayalım’ dedirtiyor. Morgan, Paul’un yönlendirmelerine katılmadığı noktaları hemen dile getiriyordu ama bunu en incelikli biçimde yapıyordu. Bana öyle geliyor ki Morgan bu süreçten hoşlanıyor. Odada o ikisiyle birlikte olmak ve çalışmalarını izlemek inanılmazdı. Lucy’yle şakalaşabilmek, Bruce ve Stanley Tucci’yle birlikte eğlenmek harikaydı. Tüm ekip olağanüstüydü”.
Smilovic ise son noktayı koyuyor: “İdeal olanı, sanırım, izleyicinin kendini bu tuhaf yeraltı dünyası deneyinin gönülsüz katılımcısı olan Slevin’in yerine koyması. İzleyicinin onunla aynı çaresizliği, paranoyayı hissetmesini, ve başına gelen tüm şeylere karşın sükunetini ve espritüelliğini koruyan bir adam olarak görmesini istedim. Herkesin aynı şeylerle boğuşması gerekir; hayranlık uyandıran bizim onlara verdiğimiz tepkilerdir. Büyük zorluklar karşısında, bazen sadece gülümseyin ve bir espri patlatın –ki burnunuzu kırsınlar”.
###
