Sarıkamış Çocukları

Gösterim Tarihi: 31 Mart 2017
Dağıtım: Mars Dağıtım
Yapım: Dijital Yapım Evi
Türü: Dram
Yapım Yılı: 2017
Yönetmen: Can Ulkay, Mutlu Karadoğan
Senaryo: Ozan Ağaç, Baykut Badem
Görüntü Yönetmeni: Özgür Polat, Fırat Lita Sözbir
Müzik: MCE Jingles
Oyuncular: Burç Kümbetlioğlu, Sılay Ünal, Cengiz Hayta, Yusuf Ata Yılmaz, Kayhan Yıldızoğlu, Sema Çeyrekbaşı, Altan Erkekli, Ozan Ağaç

Can Ulkay ve Mutlu Karadoğan'ın yönetmenliğini üstlendiği Sarıkamış Çocukları, Sarıkamış'ta cepheye doğru bir yolculuğa çıkan Mehmet ve Yusuf'un hikâyesini ele alıyor.

Konu:

[bookmark: _GoBack]1- Sarıkamış Çocukları filminde, 1915 yılında bir köyde yaşayan bir grup çocuğun cephede savaşmak için zorlu kış şartlarında yola çıkmaları hikâye ediliyor. 1915 yılında aynı köyde iki arkadaş olan Mehmet ve Yusuf babaları Sarıkamış’ta çeteciler tarafından öldürülür. İki çocuğun abisi ise Sarıkamış cephesinde savaştadır. Bir yolunu bulup ağabeylerinin yanına cepheye gitmeye kararlı olan Mehmet ve Yusuf yaşadıkları köyden bir grup askerin de cepheye gönderileceğini öğrenince bu kafileyle beraber yola çıkıp cepheye ulaşmaya karar verirler.

2- Yıl 1915... Mehmet ve Yusuf babalarının Sarıkamış'ta yaşadıkları köyde çeteciler tarafından öldürülmesinden sonra Sarıkamış cephesinde savaşan abilerine ulaşmanın yollarını ararlar. Cepheye, yaşadıkları köyden bir grup Mehmetçiğin gideceğini öğrenince Mehmetçikle beraber yola çıkıp cepheye ulaşmaya karar verirler.



