Şaşkınlar Çetesi
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Sinopsis:

Mutluluk kavramını zahmetsiz araba, ev sahibi olmak, paranın her kapıyı açtığını tarif eden günümüz dünyasında Nedim’in de hikâyesi benzer… 

Yapımcılığını Popülist Media Works’ün üstlendiği, senaryosunu Hakan Akçin’in yazdığı, Kamil Aydın’ın yönetmenliğini yaptığı Şaşkınlar Çetesi tam da girişte bahsettiğimiz bir dünyada kimi zaman neşeli, kimi zaman hayatın gerçek talihsizlikleriyle dolu bir macerayı izleyiciye sunuyor... 
Sedef Şahin, Oktay Gürsoy, Ferhat Yılmaz, Ergun Taş, Ayşenur Yazıcı ve Umut Tanyolu’nun başrollerini paylaştıkları bu komedi-macera türü film 4 Mayıs 2018’de izleyicisiyle buluşacak…

Filmin konusuna gelince; hırsızlıktan hüküm giyen Nedim hapishanede tövbe etmiştir. Pişman olduktan sonra demir parmaklıkların arkasında aklına gelen fikirle müthiş bir icat keşfetmiştir. Tahliyesi ile birlikte yaptığı icadın seri üretimine geçip, memlekete faydalı işler yapmanın hayalini kurarken yolunun kesiştiği gizemli bir kadınla birlikte kendini yeni bir soygunun planını yaparken bulur. Şaşkınlar Çetesi üyeleri başlarından geçen komik ve talihsizliklerle dolu olaylar zincirini çözmeye ve mafya babalarından kurtulmaya çalışır.
