"SAVRULAN ZAMAN" 23 EKİM’DE BOĞAZİÇİ FİLM FESTİVALİ’NDE!
 
Yönetmen ve senarist Selim Evci’nin dördüncü uzun metraj filmi "Savrulan Zaman", 23 Ekim akşamı 12. Boğaziçi Film Festivali kapsamında saat 21.00’de Atlas Sinema’sında izleyiciyle buluşacak. Festivalin ulusal uzun metraj film bölümünde yarışacak olan, başrolünde Selim Evci ve Özge Gürel’in yer aldığı Savrulan Zaman, modern zaman insanının içsel çatışmalarını ve arayışlarını ilişkiler üzerinden ele alıyor.
 
"Savrulan Zaman", uzun süreli bir ilişkiden yeni ayrılan Alper’in (Selim Evci), iş yerinde yaşadığı beklenmedik bir olay sonucunda vicdani bir sorgulama sürecine girmesini konu alıyor. Film, bireyin kendini ve çevresini yeniden tanımlama çabalarını dramatik bir dille işliyor.
 
Filmin oyuncu kadrosunda Beste Bereket, Mine Teber, Derya Karadaş, Arın Kuşaksızoğlu, Erdem Şenocak, Nihan Okutucu, Şehnaz Bölen Taftalı ve Ümit Çırak gibi isimler de yer alıyor. 
 
Film ekibinde, İranlı başarlı kadın sinemacı Mastaneh Mohajer, kurgucu olarak yer alıyor. Mohajer, özellikle Abbas Kiarostami ve Jafar Panahi gibi İran sinemasının önde gelen yönetmenleriyle yaptığı çalışmalarla tanınan deneyimli bir isim.  Filmin görüntü yönetmenliğini ise, "Kuru Otlar Üstüne" ve "Hayat" gibi projeleri görselleştiren Cevahir Şahin üstleniyor.
 
KÜNYE
 
Yazan ve Yöneten: Selim Evci
Oyuncular: Selim Evci, Özge Gürel, Beste Bereket, Mine Teber, Derya Karadaş, Arın Kuşaksızoğlu, Erdem Şenocak, Nihan Okutucu, Şehnaz Bölen Taftalı, Ümit Çırak
Görüntü Yönetmeni: Cevahir Şahin
Kurgu: Mastaneh Mohajer, Selim Evci
Yapım: Evci Film
Süre: 80 dk.
