SAVRULAN ZAMAN FİLMİ AVLUDA SİNEMA FİLM GÜNLERİ KAPSAMINDA TARİHİ SİNOP CEZAEVİ’NDE İZLEYİCİYLE BULUŞTU

T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı Sinema Genel Müdürlüğü destekleri ile Nirengi kültür Sanat Derneği ev sahipliğinde bu sene ilki düzenlenen Avluda Sinema Film Günleri başladı.

Savrulan Zaman film ekibinden yönetmen, oyuncu Selim Evci, Oyuncu Ecem Evci ve Derya Karadaş, oyuncu Haki Biçici, yönetmen Nevres Salih, yapımcı Serdar Can, Nirengi Kültür Sanat Derneği Başkanı yapımcı, yönetmen İzzet Arslan, Avluda Sinema ekibi ve ulusal, yerel basın temsilcilerinin katılımı ile basına etkinlikle ilgili bilgiler verildi.

Avluda Sinema Film Günleri’nde Filistinli yönetmen Nevres Salih’in katılımı ile Filistin'deki soykırıma karşı farkındalığı artırmak, empati geliştirmek ve fikir paylaşımına zemin hazırlamak amacıyla Gerze Meslek Yüksekokulu’nda "Shadows Freedom" (Özgürlüğün Gölgesi) film gösterimi ve gösterim sonrası yönetmen ile söyleşi gerçekleştirildi. 

Sinop Valisi Dr. Mustafa Özarslan, Sinop Belediye Başkanı Metin Gürbüz ve çok sayıda sinemaseverin katıldığı açılış resepsiyonu sonrası Savrulan Zaman filminin gösterimi yapıldı. Tarihi Sinop Cezaevi’nde eş zamanlı iki farklı salonda gerçekleştirilen film gösterimine sinemaseverlerin ilgisi oldukça yoğundu.  Film ekibinden yönetmen, oyuncu Selim Evci, Oyuncu Ecem Evci, Derya Karadaş’ın katılımı ile film sonrası söyleşi gerçekleştirildi. Söyleşi programı ile son bulan etkinlikler 16 ve 17 Kasım’da Tarihi Sinop Cezaevi ve Sinop Kültür Merkezi’nde devam edecek.

Avluda Sinema Film Günleri detaylı programına www.avludasinema.com adresinden ve etkinliğin sosyal medya hesaplarından ulaşabilirsiniz. 
