Selim Evci’nin Son Filmi “Savrulan Zaman” 19 Haziran’da Vizyonda!
Yönetmen ve senarist Selim Evci’nin dördüncü uzun metraj filmi Savrulan Zaman, 19 Haziran Perşembe akşamı saat 21.00’de ekip katılımlı gösterimle Kadıköy Sineması’nda izleyiciyle buluşarak vizyon yolculuğuna başlıyor. Film, 21 Haziran Cumartesi günü saat 18.30’da AKM Yeşilçam Sineması’nda yapılacak ekip katılımlı özel gösterim ve söyleşiyle yolculuğunu sürdürecek.
İlk gösterimini geçtiğimiz yıl Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde gerçekleştiren film, festival yolculuğunun ardından artık İstanbul seyircisiyle buluşmaya hazırlanıyor. Savrulan Zaman, 19 Haziran’dan itibaren bir hafta boyunca Kadıköy Sineması ve AKM Yeşilçam Sineması’nda gösterimde olacak.
Film, uzun süreli bir ilişkiden yeni ayrılan Alper’in (Selim Evci), yaşadığı sarsıcı bir olay sonrası içine düştüğü vicdani sorgulama sürecini konu alıyor. Özge Gürel, Beste Bereket, Derya Karadaş, Mine Teber ve Erdem Şenocak gibi oyuncuların yer aldığı yapım, modern insanın içsel çatışmalarını ilişkiler üzerinden sorgulayan çarpıcı bir anlatı sunuyor.
Filmin görüntü yönetmenliğini “Kuru Otlar Üstüne” ve “Hayat” gibi projelerden tanınan Cevahir Şahin üstlenirken, kurguda İranlı sinemacı Mastaneh Mohajer’in imzası bulunuyor. Mohajer ve Evci, bu çalışmalarıyla Savrulan Zaman filmiyle 12. Boğaziçi Film Festivali’nde En İyi Kurgu Ödülü’ne layık görülmüştü. Savrulan Zaman, yalın anlatımı ve güçlü görselliğiyle çağdaş bireyin çözülme anlarına yakından bakıyor.
İstanbul’daki vizyon gösterimleriyle birlikte sinemaseverlerin beğenisine sunulacak olan Savrulan Zaman, izleyicileri ilişkiler, vicdan ve kimlik üzerine düşünmeye davet ediyor.


