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MİLYONLARIN OKUDUĞU ROMAN 

“THE GIVER - SEÇİLMİŞ”;
 MERYL STREEP ve JEFF BRIDGES ile
10 EKİM’DE SİNEMALARDA!

Satış rakamları dünya çapında 10 milyona ulaşan Lois Lowry’nin bilim kurgu romanından esinlenerek beyazperdeye aktarılan “The Giver – Seçilmiş”; 10 yıldan fazla süren bir emeğin ardından sinema filmine dönüştü! Mars Dağıtım’ın, dağıtımcılığını üstlendiği ilk film olan “The Giver – Seçilmiş” filminde, Oscar ödüllü oyuncular Meryl Streep ve Jeff Bridges’in yanı sıra, Brenton Thwaites, Alexander Skarsgård, Katie Holmes, Taylor Swift gibi isimler de performanslarıyla göz dolduruyor. Phillip Noyce’un yönettiği film, 10 Ekim 2014 tarihinde sinemalarda! 

Dünya çapında 10 milyon satan ve filmin hayata geçirilmesi 10 yılı aşan “The Giver – Seçilmiş” için geri sayım başladı! Birleşik Devletler’deki ortaokullarda okutulan, genç, yetişkin herkesi içine çeken bilim kurgu filmi “The Giver”, Weinstein sayesinde nihayet beyazperdede. Projeyi geliştirmek için on yıldan fazla zaman harcayan ve kusursuz olması için büyük bir çaba sarf eden yapım ekibi “The Giver – Seçilmiş”in herkesin içindeki bir şeye hitap ettiğini belirtiyor ve bunu doğru yansıtabilmenin önemini kavradıkları için çok çalıştıklarının altını çiziyor. Yönetmenliğini Phillip Noyce’ın üstlendiği fantastik dramın oyuncu kadrosunda ise, Jeff Bridges, Meryl Streep, Brenton Thwaites, Alexander Skarsgård, Katie Holmes, Taylor Swift gibi Hollywood’un beğeniyle izlenen isimleri yer alıyor. 

“THE GIVER – SEÇİLMİŞ”
“The Giver – Seçilmiş”, gerçek mutluluğu neyin oluşturacağını ve onun için neleri vermeye razı olduğumuz gibi oldukça evrensel temalar barındırıyor. Akılda kalıcı hikaye, görünüşte ideal hatta renksiz, rahat ve mutluluk dolu bir dünyada yaşayan genç bir adam olan Jonas’ın (Brenton Thwaites) etrafında dönüyor. Gençliğe adım atmak üzereyken toplumunu kurtarmak için her şeyi feda etmeye hazır olan Jonas zamanla toplumunun gizli geçmişine dair karanlık ve ölümcül gerçekleri keşfetmeye başlar. Genç oğlan bu yeni bilginin gücüyle, riskin sandığından daha büyük olduğunu ve bunun hem kendisi hem de sevdikleri için bir ölüm kalım meselesi olduğunu fark eder. Jonas onları korumak için dünyalarından kaçması gerektiğini bilmektedir. Bu, daha önce kimsenin başaramadığı bir şeydir. 

Bilgi için: facebook.com/SecilmisTheGiver/ 
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