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24 AĞUSTOS 2007’DE SİNEMALARDA

ŞEKER KIZ CANDY, en büyük hayalleri film çekmek olan iki arkadaşın, karşılarna hayatlarının fırsatının çıkması ile başlayan komik bir macerayı konu alıyor. BBC’nin THE OFFICE’i ve KARAYİP KORSANLARI’ndan tanıdığımız Mackenzie Crook’un canlandırdığı aşırı sanatsal film hocalarına inat, istedikleri gibi bir film çekmeye kararlı olan geleceğin yapımcısı Joe ve onun yetenekli ancak egzantirik yönetmen arkadaşı Baggy; ellerinde bir başyapıt olduğuna inandıkları senaryoları ile Londra’nın yolunu tutar. Ardı ardına suratlarına kapanan birçok kapı gezdikten sonra, en az kendileri kadar çaresiz bir yapımcı Doug (NEW YORK ÇETELERİ ve V FOR VENDETTA gibi filmlerden hatırladığımız Eddie Marsan) ile karşılaşırlar. Doug, eğer onun istediği yıldızı filmlerinde oynatmayı başarabilirlerse, bu iki kafadarın filmini finanse etmeyi kabul eder. Yalnız, bir sorun vardır: Doug’ın başrolde istediği yıldız, Candy Fiveways’dir (DATE MOVIE ve SCARY MOVIE 4 gibi filmlerin yıldızı Carmen Electra). Yani, porno sektörünün gelmiş geçmiş en büyük yıldızı.
İkili ne yapıp edip Candy’i filmlerinde oynamaya ikna ederler. Ama asıl macera bundan sonra başlayacaktır. Mezuniyet ödevi olarak sunacakları bu ”mecburen” porno filmi, kısıtlı imkanlarla ve ailelerinin evinde gizlice çekmek hiç de kolay olmayacaktır.

Filmin başrolünde Candy Fiveways olarak, ünlü yıldız Carmen Electra yer alıyor. Yapımcıların rol için ilk tercihi olan Electra’nın seçimini Piers Thompson şöyle açıklıyor: ”Carmen’den başkasını düşünmedik, çünkü ’Carmen Electra bir porno yıldızızı canlandırıyor’ dediğinizde, insanlar bunun seksi ama bayağı olmayan, sempatik bir film olduğunu anlıyor. Bu Carmen’in kişiliğinden kaynaklanıyor.” diyor.

Filmin yönetmenliğini X-FILES ve MONK’un da aralarında bulunduğu birçok dizinin ve TV filminin yönetmenliğini üstlenmiş Stephen Surjik üstleniyor. Surjik, aynı zamanda Cannes’da gösterildiğinde Directors Fortnight’a kabul edilmiş ilk filmi SECOND STORY MAN’in yanısıra WAYNE’S WORLD 2’nin de yönetmen koltuğunda oturmuştu.

Film, Spice Girls ile üne kavuşan Melanie C.’nin seslendirdiği I WANT CANDY cover’ını orijinal soundtrack’inde barındırması ile de dikkat çekiyor.

ŞEKER KIZ CANDY, 24 Ağustos’ta sinemalarda!
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