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Sekiz Yüz Filmi Basın Gösterim Daveti

Değerli basın mensubu, 

10 yıl boyunca süren çekim ve ön hazırlık çalışmalarının ardından dünyanın en çok beklenen yapımları arasına giren The Eight Hundred/Sekiz Yüz Türkiye’de 25 Eylül’de vizyona girecek. 

Etkileyici öyküsü, gerçekçi sahneleriyle alışageldik savaş filmlerine meydan okuyan “Sekiz Yüz”, 1937 yılında Şangay'da yaşanan gerçek olaylardan beyazperdeye uyarlandı. Yabancı basında eleştirmenler Sekiz Yüz filmini 1917 ve Dunkirk’e rakip olabilecek tek film olarak gösterdiler. İlk hafta sonunda 69 milyon dolar hasılat elde eden “Sekiz Yüz”, dünya vizyonu devam ederken 400 milyon doları aşan hasılatıyla Çin sinema tarihinin en değerli 10 filmi arasında yerini aldı, ayrıca şimdiden 2020 yılında dünyada en yüksek hasılata ulaşan ikinci film oldu.

Tamamı IMAX kameralarla çekilen ilk Çin filmi olarak tarihe geçen “Sekiz Yüz” Japon ordusuna karşı, Şangay'da bulunan Si Hang deposunu savunan 800 kişilik asker ve sivillerden oluşan grubun direniş öyküsünü anlatıyor.

Dağıtımını CGV Mars’ın üstlendiği “Sekiz Yüz” vizyona girmeden önce, 22 Eylül Salı günü, Cinemaximum İstinyePark’ta gerçekleştireceğimiz özel gösterimde sizi de aramızda görmekten mutluluk duyacağız.

Önemli not: Basın gösterimi sırasında sosyal mesafe kurallarına uygun şekilde, boşluk bırakarak oturmanızı rica ediyoruz.

Yer:	Cinemaximum İstinyePark
Tarih:	22 Eylül 2020, Salı
Saat:	10.15 İkram 
10.45 Film gösterimi
LCV:	Excel İletişim ve Algı Yönetimi
Kübra Kokalı, kubra.kokali@excel.com.tr, 0533 201 09 87
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