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İKİNCİ TEASERI YAYINLANDI

Hazırlıkları 2 yıl süren ve dünyada kimsenin gitmek istemeyeceği, savaşların, açlığın ve fakirliğin yaşandığı ülkelere gözlerini kırpmadan giden fedakar öğretmenlerin öyküsünün anlatıldığı “SELAM”ın ikinci teaserı yayınladı.

2013 yılının en iddialı filmlerinden biri olan “Selam” sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. Yapımcılığını Eyüp Sabri Koç’un, konsept danışmanlığını Haluk Örgün’ün, yönetmenliğini Levent Demirkale’nin üstlendiği, senaryosunu ise Necati Şahin’in yazdığı “Selam” filminin başrollerini; Yunus Emre Yıldırımer, Burçin Abdullah ve Hasan Nihat Sütçü paylaşıyor. Dağıtımını Warner Bros’un yapacağı ve çekimleri Asya, Afrika ve Avrupa’da gerçekleştirilen “Selam” filmi, 3 kıtada ve 4 farklı ülkede çekilen ilk Türk filmi olma özelliğine sahip. Selam, 29 Mart’ta sinemalarda.

Fedakar öğretmenler sayesinde Afrikalılar, beyaz adamın da iyilik yapabileceğini, beyaz adamın da vaat edince yerine getireceğini, onlarla aynı duyguları paylaşıp, aynı ortamlarda yaşayabileceğini gördü. Beyaz adamdan hep umutsuzluk gören Afrikalı, ilk defa beyaz adamı iyi olarak tanımaya başladı.


İşte Selam filmin ikinci teaserı:

Link: http://youtu.be/29z4wbgxuWk
Embed: <iframe width="560" height="315" src="http://www.youtube.com/embed/29z4wbgxuWk" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

