TÜRKİYE’NİN ‘EN KORKUNÇ SİNEMA FİLMİ’ SEMUM’UN SETİNE BEKLİYORUZ…

AYÇA İNCİ ; “BU FİLMLE KORKULARIMI YENDİM”

Bu filmin senaryosunu okuduğumda Canan benim diye düşündüm. Aslında kimsenin olmak istemeyeceği kadar ürkütücü bir karakter. Mazbut bir ev kadını, delirmenin eşiğinde bir kadın ve üçüncüsü Semum’a dönüşen bir Canan. Bu filmle korkularımı yendim

BURAK HAKKI ; “BU FİLMLE KORKMAYA BAŞLADIM”

Ben Ayça’nın aksine bu filmle korkmaya başladım. Normalde korku filmi izleyen biri değilim ben. Şimdi bir korku filminin içindeyim. İtiraf edeyim ki, gece set bitip de eve doğru dönerken bin tane dua okuyarak gidiyorum. Gala da filmi nasıl izleyeceğimi düşünüyorum.
SEMUM ÇEKİMLERİ KORKUTACAK…
OYUNCULARINI BİLE ÜRKÜTEN FİLM ‘SEMUM’ ARALIK’TA VİZYONDA…

FANTEZİ VEYA HAYAL DEĞİL!!!

HAYALET VEYA RUH DEĞİL!!!

GERÇEK; SEMUM!!!
Canan Karaca isimli bir kadın 13 Temmuz 2004 yılında açık bir kapıdan içeri girdi… Fakat bilmediği bir şey vardı… O kapı cehenneme açılıyordu… Gerçek bir hikayeden… 
D@Bbe’den sonra Semum’la ikinci korku filmine imzasını atacak olan Yapımcı ve Yönetmen Hasan Karacadağ, bu filmde Ayça İnci, Burak Hakkı, Cem Kurtoğlu, Sefa Zengin, Bahtiyar Engin, Yıldırım Öcek, Levent Sülün, Hakan Meriçliler Ve Nazlı Ceren Argon ile çalışıyor.
Semum’un ne olduğunu merak ediyor ve onunla karşılaşmak istiyorsanız sizi film setimize bekliyoruz… Çünkü bu sahne yıllarca zihinlerden gitmeyecek. Ayça İnci’nin Semum’a dönüştüğü anlara şahitlik etmek inanıyoruz ki epey ilginç olacak. 
GÜN

: 09 Ağustos 2007 Perşembe

YER

: SEPETÇİLER KASRI 

Sirkeci Arabalı Vapur İskelesi Yanı Sahilyolu Sarayburnu /    Eminönü

SAAT

: 17.00 -18.00 arası 

İRTİBAT: 

FUNDA DÜŞGÖR
&
ÖZLEM ÖZAKOVA

0 532 322 73 51

0 532 284 32 32

SEMUM NEDİR?

İslam inancına göre insanlar kuru bir çamurdan yaratıldı ve insanoğlu yaratılmadan önce dünya üzerinde yaşayan bir takım yaratıklar vardı. Bu yaratıklar kızgın ateşin dumansız alevinden yaratılmış ve daha sonra korkunç bir zehirle birleştirilerek SEMUM halini almışlardır. İnsanlar dünya üzerine geldikten sonra başta şeytan olmak üzere bazı SEMUM’lar insanları kıskanıp onlara türlü kötülükler yapmaya başlamış. Kısacası SEMUM, insanın tüm gözeneklerine kadar girip onları zehirleyen çok tehlikeli bir yaratıktır. Her an herkese saldırabilecek, çok hızlı hareket eden, zehirleyici SEMUM’lar bazı durumlarda asla geri dönmez, içine girdiği insana cehennem gibi bir hayat yaşatır.
