


‘SEN BEN LENİN’ FİLMİNİN 
ÖZEL AFİŞ ÇALIŞMALARI YAYINLANDI 

Yönetmen Tufan Taştan’ın, senaryosunu Barış Bıçakçı ile birlikte yazdığı ilk uzun metraj filmi ‘Sen Ben Lenin’in özel afiş çalışmaları yayınlandı. Sovyetler Birliği’nden denize atılan ve Düzce’de kıyıya vuran bir Lenin heykelinin gerçek hikayesinden yola çıkan filmin Türkiye prömiyeri, önümüzdeki günlerde 40. İstanbul Film Festivali’nde gerçekleştirilecek.

Tufan Taştan’ın ilk uzun metraj filmi ‘Sen Ben Lenin’, dünya prömiyerini geçen ay köklü film festivallerinden 43. Moskova Film Festivali’nde gerçekleştirmiş, büyük beğeni toplamış ve Rus basınından övgüler almıştı. 
Politik konusu ve güçlü oyuncu kadrosuyla şimdiden merakla beklenen filme özel yapılan farklı iki afiş çalışması bugün sinemaseverlerin beğenisine sunuldu. Grafik tasarımcı Uğur Erbaş’ın hazırladığı afişte kasaba ve Lenin birlikteliği filmden metaforlarla anlatılırken, illüstratör Sezen Özyıldız tarafından hazırlanan bir diğer afişte ise kasabalıların ilişki ağı kara tahtada bir Lenin silueti olarak ortaya çıkıyor. 
Karadeniz’in hırçın dalgalarının getirdiği Lenin heykelinin kasaba meydanına dikilmesinin ardından, Başbakan’ın katılacağı açılış töreni öncesi heykel çalınmıştır. Heykeli bulmak için Ankara’dan özel olarak görevlendirilen polislerin kasabalılara yönelttiği ‘Neredesin Lenin?’ sorusu üstüne gelişen olayların konu alındığı ‘Sen Ben Lenin’in başrollerinde Barış Falay ve Saygın Soysal yer alıyor. 
Tufan Taştan ve Barış Bıçakçı’nın kaleme aldıkları, polisiye ve kara mizah türündeki filmin oyuncu kadrosunda Falay ve Soysal’la beraber Melis Birkan, Serdar Orçin, Nur Sürer, Salih Kalyon, Hasibe Eren, Özgür Çevik, Şerif Erol, Binnur Kaya, Mustafa Kırantepe, Serkan Keskin, Nazlı Bulum, Murat Kılıç, Sarp Aydınoğlu, Barış Yıldız, Sarp Akkaya, Necip Memili, Bige Önal ve Utku Çakar gibi birçok önemli isim rol alıyor. 

Yapımcılığını İstanbul Digital (ID) Film ve Yapım-eki’nin birlikte üstlendiği, müzikleri Barış Diri’ye ait olan filmin şarkısı Edip Cansever’in ‘Mendilimde Kan Sesleri’ adlı şiirinden bestelendi ve Seyyal Taner tarafından seslendirildi.
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SEN BEN LENİN

SİNOPSİS

Kurtuluşu turizmde arayan bir sahil kasabasına günün birinde dalgalar ahşap bir Lenin heykeli getirir. Heykel, turistlerin ilgisini çeker düşüncesiyle belediye tarafından meydana dikilir, böylece kasabanın yavaş ilerleyen saati birden hızlanır, haber ülke gündemine yerleşir. Başbakan ve beraberindeki Rus heyetinin katılımıyla yapılacak ikinci ve görkemli bir açılıştan hemen önce Lenin heykeli çalınır. Lenin’i bulmak için Ankara’dan özel olarak görevlendirilen tecrübeli bıçkın komiser Erol’un (45) ve ayrıntıların titiz dinleyicisi genç komiser Ufuk’un (35) sadece on iki saatleri vardır… Boş bir sandalye, kayıp bir çocuk, rengârenk çaputlar... Heykelin çalındığı geceye dair deliller kasabanın geçmişine uzanan bir yol açarken, polislerin ‘Neredesin Lenin?’ sorusuna kasabalılar beklenmedik bir cevap verir.

KÜNYE

YÖNETMEN Tufan Taştan 
SENARYO Barış Bıçakçı ve Tufan Taştan 
YAPIMCI Ali Bayraktar, Tufan Taştan, Zeynep Ünal, 
YAPIM ID Film ve Yapım-eki 
GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ Ahmet Bayer 
MÜZİK Barış Diri 
SANAT YÖNETMENİ Elif Taşcıoğlu 
KURGU Osman Bayraktaroğlu 
OYUNCULAR Barış Falay, Saygın Soysal, Melis Birkan, Serdar Orçin, Nur Sürer, Salih Kalyon, Hasibe Eren, Özgür Çevik, Şerif Erol, Binnur Kaya, Mustafa Kırantepe, Serkan Keskin, Nazlı Bulum, Murat Kılıç, Sarp Aydınoğlu, Barış Yıldız, Sarp Akkaya, Necip Memili, Bige Önal, Utku Çakar Özcan Alper, Emin Alper, Pelin Esmer, Çiğdem Vitrinel, Vuslat Saraçoğlu

TUFAN TAŞTAN

BİYOGRAFİ

1988, Ankara. Tufan Taştan, Ankara Üniversitesi DTCF Tiyatro Bölümü’nden ve çift anadal ile İletişim Fakültesi’nden mezun oldu. 2010 yılında kuruculuğunu üstlendiği Yapım-eki bünyesinde ödüllü kısa filmlere ve projelere imza attı. ‘Sen Ben Lenin’, Tufan Taştan’ın senaryosunu Barış Bıçakçı ile yazdığı ilk uzun metraj filmidir. 

FİLMOGRAFİ 
2011 - Ve Jülyet | And Juliet 
2012 - Artı Değer| Surplus Value 
2013 - Bir Kelime | One Word 
2014 - Vitrin | Showcase 
2017 - Söz Uçar | Words Fly Away
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