


İki kişinin olduğu yerde üçüncü gerçekten fazlalık mıdır?
“SEN, BEN VE DUPREE – YOU, ME AND DUPREE”
6 EKİM 2006’DA SİNEMALARDA
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Yeni evli arkadaşlarının evine adeta kamp kurup onları çılgına çeviren iyiniyetli ve sevimli Dupree’nin öyküsünü anlatan “Sen, Ben ve Dupree”nin (You, Me and Dupree) başrollerinde günümüzün en gözde komedi yıldızları kamera karşısına geçtiler.
Özgür ruhlu bekar ve kalıcı misafir Randolph Dupree rolünde, geçtiğimiz yılın olay komedisi “Wedding Crashers”taki rolüyle komedi yeteneğini doruğa çıkaran Owen Wilson oynadı. Dupree’nin kahrını çekmek zorunda kalan eski arkadaşı Carl Peterson rolünde Matt Dillon (There’s Something About Mary, Crash) kamera karşısına geçti. Carl’ın yeni evlendiği anlayışlı öğretmen karısı Molly Peterson rolünü ise “The Skeleton Key – İskelet Anahtar”dan tanıdığımız Kate Hudson üstlendi. Molly’nin babası (aynı zamanda Carl’ın patronu) emlakçılıktan köşeyi dönmüş işadamı Bay Thompson rolünde ise iki Oscar ödüllü dev aktör Michael Douglas (Wall Street, The War of the Roses) yer aldı. Carl ve Dupree’nin iyi huylu arkadaşları Neil rolünde de “The 40-Year-Old Virgin”in unutulmaz yıldızlarından Seth Rogen kamera karşısına geçti.
FİLMİN KONUSU
Gerçeği saklamayalım. Kim olursak olalım, çok sevdiğimiz evimize misafir olarak gelip de bir türlü gitmek bilmeyen; üstelik bırakın gitmeyi, evimize adeta kamp kurarak kendi borusunu öttürmeye başlayan tembel arkadaşlarımız olmadı mı?

Aslında hepimiz Dupree’leri iyi tanırız. İyi kalpli birer sırdaştırlar. Söyledikleri sözlerle hayatlarımıza bir tutam bilgelik katmaları önce hoşumuza gider. Ancak misafirlikleri bir türlü bitmek bilmez. Dışarıda insanlar gündelik hayatın yükü altında ezilirken onlar evimizin en rahat koltuğuna yayılıp kanal kanal gezerek sörf yapmaya doyamazlar.
“Sen, Ben ve Dupree”de bu çileyi çekmek zorunda kalan Carl ve Molly çiftinin öyküsü anlatılır. Henüz yeni evli olan ve kendileri için mükemmel bir dünya kuran Carl – Molly çiftinin dünyasına hiç beklenmedik bir anda Dupree girer. Şair ruhlu tembel bir adam olan Dupree, geçici olarak misafir olduğu evden gidecek gibi değildir. Carl ve Molly’nin Hawaii’deki nikahında Carl’ın sağdıçlığını yapmak için bir haftalığına oraya gittiği için patronu tarafından kovulmuştur. Artık işsiz ve arabasız olan, üstelik çok sevdiği evinden de tahliye edilen Dupree’nin kendisini toplamak için sadece birkaç güne ihtiyacı vardır. Carl-Molly çiftinden kendisini misafir etmelerini rica eder. Peki, ya bu misafirlik bir ay, hatta daha uzun sürerse…
Başlangıçta Dupree her ikisi için de iyi bir arkadaş, mükemmel bir sırdaştır. Ancak misafirliği uzadıkça önce Carl’ın sinirleri bozulmaya başlar. Her gün koltuğunu misafirine kaptırmaktan fenalık gelmiştir. Öte yandan Molly de, Dupree’nin iyiniyetli antikalıklarına sabırla dayanmaya çalışır. Balayı bittikten sonra aynı zamanda kayınpederi de olan patronunun işyerine dönen Carl, evliliğin getirdiği yepyeni sorumluluklar ile Dupree’nin varlığı arasında denge kurmakta bocalamaya başlar. Artık işkolik bir erkek olup çıkmıştır.
Buna karşılık Dupree’nin bol miktarda boş zamanı vardır. Carl’da başgösteren yeni işkolik eğilimlerin altını çizmeye başlayarak Molly’e çok iyi bir arkadaş olup çıkmıştır. Hatta Dupree’nin sergilediği umarsız bilgelik karşısında Molly’nin babası Bay Thompson bile değişim geçirerek onun etkisinde kalmaya başlar. Bu durum Carl’ı iyice çileden çıkarıp öfkelendirir.

Çok geçmeden herkes (Carl hariç) Dupree’nin etki alanına girerek onsuz yapamaz hale gelir. Dupree artık o evin ayrılmaz bir parçası gibidir. Kısacası, “İki kişinin olduğu yerde üçüncü kişi fazlalıktır” sözü geçersiz hale gelmiştir. Ancak evin içinde tam kapsamlı bir kargaşa hüküm sürmektedir. Carl – Molly çiftinin evlilik kavramına ilişkin fikirleri yavaş yavaş değişim geçirirken sevgili dostları Dupree de, hayatın gizli sırlarından birisinin içimizdeki Dupree’yi bulmak olduğunu her gün hatırlatıcı bir simge işlevi görmeye başlamıştır.
Universal Pictures’ın sunduğu “Sen, Ben ve Dupree”nin (You, Me and Dupree) yönetmenliğini, televizyonların sevilen dizisi “Arrested Development”ın Emmy ödüllü yönetmenleri Anthony ve Joe Russo kardeşler üstlendi. Senaryosunu Michael Le Sieur’un yazdığı filmin yapımcılığını Scott Stuber, Mary Parent ve Owen Wilson gerçekleştirdi. Başrollerinde Owen Wilson, Kate Hudson, Matt Dillon, Michael Douglas, Seth Rogen, Bill Hader ve Harry Dean Stanton oynadılar.
PRODÜKSİYON NOTLARI
O tüm arkadaşları evlendikten sonra geriye kalan tek bekar erkektir. Bekarlık sultanlıktır felsefesini benimsemiştir. Tatile çıktığında size de uğrayan iyiniyetli arkadaşınızdır. Sözde kısa süre kalıp gidecektir. Ancak misafir odanızdaki en sevdiğiniz kanepenizdeki keyfini birazcık fazla uzatır. Üstelik daha iyi keyif yapmak için size her gece dışarı çıkmanız için ısrar eder. Aramızda evli olup da hayatında bir adet “Dupree”si olmayan var mı acaba?
“You, Me and Dupree”nin senaryo yazarı Michael Le Sieur’un ilham kaynağı işte bu karakter oldu. Genç yazar bu düşüncenin beyninde nasıl filizlendiğini şu sözlerle anlatıyor:
“Bundan 1 buçuk yıl önceki nikahım sırasında bu fikir aklımda şekillenmeye başladı. O günlerde arkadaşlarımın çoğu arka arkaya evleniyorlardı. Nikahımda sağdıçlığımı yapan arkadaşım diğer arkadaşlarımın da sağdıçlığını yapmıştı. O arkadaşım ‘Her zaman sağdıç olarak kal ama asla damat olma’ felsefesine yürekten inanan birisiydi. Samimi arkadaşlarının sağdıçlığını yapıyor ama kendisi nikah masasından uzak duruyordu. Asla evlenmeme kararı vermiş çok samimi iki erkek arkadaş düşünün. Bunlardan bir tanesi kuralı ihlal ediyor ve kendisine eş buluyor. Dupree’nin doğuşu böyle gerçekleşti. Romantik komedi için mükemmel bir altyapı oluşturabileceğini düşündüm.”
Michael Le Sieur sözlerine şöyle devam ediyor: “Senaryoyu yazmaya başladıktan sonra bu karakterin aslında evrensel nitelikler taşıdığını fark ettim. Sayfaya dökülen her satır sanki evrensel bir gerçeği ortaya koyuyordu: Hayatının herhangi bir aşamasında ‘Dupree’ gibi birisiyle uğraşmamış hiç kimse yok gibiydi. Ayrıca çevremdeki insanlar da bu tip bir karakteri çok kolaylıkla hissedebiliyordu. Zaman içinde herkes kendi kişisel ‘Dupree’ anılarını benimle paylaşmaya başladı. Herkesin hayatında şu veya bu şekilde bir ‘Dupree’ olmuştu veya onlar başka arkadaşlarının ‘Dupree’siydi.”
“You, Me and Dupree” projesinin en önemli özelliklerinden birisi, geleneksel film yapımı kurallarına kafa tutması/meydan okuması oldu. Hollywood çevrelerinde “gebelik süreci” adı verilen ve senaryo konseptinin belirlenmesinden başlayıp ilk çekim gününe kadar uzanan süreç 1 yıldan az sürdü. Bu kadar seri çalışma, Hollywood standartlarına göre duyulmamış, görülmemiş bir durumdu.
Senaryo yazarı Michael Le Sieur bu süreci şu sözlerle anlatıyor: “Owen Wilson geliştirme sürecinin her aşamasıyla yakından ilgilendi. İkimiz de aynı ajansa bağlı olduğumuz için senaryo taslağını ona vermekte sakınca görmediler. Bu rol için hayalimdeki tek aktör Owen’dı. Projenin şekillenmesinde çok önemli işbirliği sergiledi. Yaptığı katkılar senaryonun her yanına serpiştirildi. Karakterlerin yaratıcılık düzeyi bu şekilde artırıldı. Owen Wilson ile ilk toplantıyı 2004 Aralık ayında yapmıştım. 2005 Mart’ında senaryonun satışı gerçekleşti. 2005 Ekim’inin ilk haftasında ise çekimlere başladık. Benim için her açıdan inanılmaz bir 12 ay oldu.”
Universal Pictures’ın dünya çapındaki prodüksiyonlardan sorumlu başkan yardımcılığı görevini yaparken film yapımcılığına geçiş yapan Scott Stuber’ın, yapımcı ortağı Mary Parent ile beş yıllık prodüksiyon sözleşmesi imzaladıktan sonra ele aldığı ilk projelerden birisi “You, Me and Dupree” projesi oldu. Senaryodaki konsepti çok beğendiğini belirten Scott Stuber, projeyle ilgili düşüncesini şu sözlerle dile getiriyor:
“Senaryoyu okuduğumda ‘You, Me and Dupree’nin evrensel teması olduğunu hissettim. Son derece eğlenceli, özgün bir yapısı vardı. Owen Wilson için mükemmel bir roldü. Derinlik ve sürekliliğe aynı anda sahip olan komedi senaryosu bulabilmek kolay değildir. Bu filmde evlilik, arkadaşlık ve aile kavramı üzerine harika bir öykü anlatılır. Senaryoyu okuyunca, ‘Ben bu Dupree’yi bir yerlerden tanıyorum’ diye düşündüm. Ben tanıyorsam başkaları da tanıyordur dedim.”
Scott Stuber’ın ortağı Mary Parents’ın yorumu ise şöyle: “Bence senaryonun en cazip yanı, öyküyü tek taraflı anlatmamasıydı. Kadın ve erkeklerin evlilik üzerine düşüncelerinin sürekli değişik açılardan verildiğini görüyoruz. Filmin komedi boyutuna katkı yapan çok sayıda katman vardır. Bunlar aynı zamanda filmin duygusal boyutuna da önemli katkı sağlarlar. Arkadaşlığın doğasının nasıl olduğu, iyi ve kötü zamanlarda ne gibi testlerden geçtiği anlatılır. Carl – Molly çiftinin evlilik ve kariyer sorunlarının tırmanmaya başladığı noktalarda Dupree’nin bunlara çare bulma çabasına tanık oluruz. Böylece yanında kaldığı çiftin zor günlerinde de onların yanında olacağını gösterir.”
DUPREE KARAKTERİ NASIL OLUŞTURULDU

Dupree’nin eve gelişiyle birlikte Carl ile Molly’nin hayatında müthiş bir karmaşa başlar. Ancak çiçeği burnunda çiftin hayatında meydana getirdiği tüm karmaşaya rağmen Dupree aslında hilekarlık nedir bilmeyen iyiniyetli bir insandır.
Dupree rolünde kamera karşısına geçen aktör/yapımcı Owen Wilson, bu karakteri en inandırıcı şekilde ekrana taşımak için hangi yaklaşımdan yola çıktığını şu sözlerle açıklıyor:
“Michael Le Sieur ile kafa kafaya verip senaryo üzerinde beyin fırtınası yaptık. Üzerinde görüş birliğine vardığımız en önemli nokta, Dupree karakterinin yüreğinin temiz, hatta çocuksu kişiliğe sahip olmasıydı. Dupree’nin kişilik yapısının ipuçlarından birisi, evine yerleştiği Carl – Molly çiftinin komşularının çocuklarıyla çok iyi anlaşmasıdır. Eve yerleştikten sonra büyüklerden daha fazla çocuk arkadaşlar edinir. Kendisi de çocuk ruhlu olduğu için onların lisanından iyi anlar. Böyle bir karakteri oynamak benim için zor olmadı, çünkü ben de aynı özelliklere sahibim.”
Senaryo yazarı Michael Le Sieur’un yorumu ise şöyle: “Dupree’yi ilk görüşte palyaço kılıklı tembelin teki şeklinde bir izlenime kapılabilirsiniz. Ancak yakından tanıyınca çok daha başka özelliklere olduğunu görürsünüz. Altın gibi bir kalbi vardır. Önceden planlamadan hesapsız hareket eder. Boyundan büyük işlere burnunu sokmaz. Hepsinden önemlisi de Carl – Molly çiftinin evliliğine zarar verecek hareketleri kasten yapmaz. O kadar masum ve iyiniyetlidir ki, yarattığı tüm karmaşaya rağmen onu affetmemek imkansızdır.”
Prodüksiyon ekiplerinin belirlenmesinin ve senaryonun çekime hazır hale gelmesinin ardından Wilson, Stuber ve Parent’ın yönetmen arayışı başladı. Başlangıçta farklı yönetmenler üzerinde durulsa da, “Dupree”nin senaryosuna en sıcak ilgiyi gösteren yönetmenler Joe ve Anthony Russo kardeşler oldu. “Welcome to Collinwood” adlı filmle adını duyurduktan sonra “Arrested Development” adlı TV dizisiyle eleştirmenlerin beğenisini kazanan Russo kardeşler, yönetmenlik alanındaki çalışmalarına ilginç bir de komedi filmi katmak istiyorlardı.
Yönetmen Joe Russo’nun “Dupree” projesiyle ilgili yorumu şöyle: “Bu projenin bize cazip gelen yönü teması oldu. Filmde aşkın ve arkadaşlığın harika bir sunumu vardır. Tüm karakterler arasında dinamik ilişkiler geliştiğini görüyor olsak da, bence bu film herşeyden önce gerçek dostluğun nasıl olması gerektiğini anlatan harika bir romantik komedidir.”
Anthony Russo ise düşüncesini şu sözlerle özetliyor: “Senaryoyu okuduğumda mutlaka işlenmesi gereken bir fikir olduğunu düşündüm. İki erkek arasındaki arkadaşlığın çıkmaza girmeye başladığı anlar vardır. İki erkek arkadaştan bir tanesinin bir kadınla ilişkiye girmeye başladığı andan itibaren değişim ve zorlanma başlar. Bu filmde tam o nokta anlatılıyor. Senaryoyu okuduğumda Carl ile Dupree arasındaki ilişki anlatılırken Carl’ın Molly ile ilişkisinin kökenlerine de inildiğini gördüm. Bence bu senaryonun en büyük denge noktası üç insan arasındaki ilişkinin anlatılmasındadır.”
KADROYA KATILACAK KOMEDİ OYUNCULARI ARANIYOR
Owen Wilson’un başrol için sözleşme imzalamasının ardından bütün dikkatler filmin diğer önemli rollerine yöneldi. Bunların başında da Dupree’nin tesadüfen yaptığı yaramazlıkların boy hedefi haline gelen yeni gelin-damat Molly ve Carl Peterson çiftini oynayacak aktörlerin bulunması geliyordu.
Molly Peterson rolünde Kate Hudson

Molly Peterson rolünde, “The Skeleton Key – İskelet Anahtar”, “Raising Helen”, “Alex & Emma”, “How to Lose a Guy in 10 Days” gibi filmlerdeki başarılı performansından tanıdığımız Kate Hudson kamera karşısına geçti.
Senaryo yazarı Michael Le Sieur, bu tercihin gerekçesini şu sözlerle açıklıyor: “Filmin başarısı açısından en önemli noktalardan birisi, Molly karakterinin tapılası derecede sevimli bir genç kadın olmasıydı. Molly rolünü üstlenebilecek kadın oyuncu için aklımıza gelen ilk isimlerden birisi Kate Hudson’du. Molly karakterini biçimlendirirken onu evlenir evlenmez eşinin başının etini yemeye başlayan cansıkıcı bir kadın yapmak işin kolayına kaçmak olacaktı. Yeni evli bir kadın olduğunu düşünerek öyle de yapabilirdik. Ancak bunu yapmak istemedik. Kate Hudson bu karakteri çok canlı ve hareketli bir kadın olarak şekillendirdi. Sonuçta ortaya çevresine zeka kıvılcımları saçan gözalıcı bir Molly çıktı ki, onu ilk görüşte Carl’ın neden aşık olduğunu hemen anlıyorsunuz.”
Filmdeki üç ana karakteri birbirine hasım veya rakip gibi görmediklerini belirten Anthony Russo ise, “Üç karakterden herbirinin diğerine karşı hasmane davrandığı anlar elbette var, ancak böyle olması Dupree, Carl ve Molly’nin sempatik olduğu gerçeğini değiştirmez” diyor.
Diğer yönetmen Joe Russo’nun yorumu ise şöyle: “Kate Hudson’un izleyicinin aklını başından alacak karizmaya sahip olduğunu düşünecek olursak, portresini çizeceği karakter açısından bu çok önemliydi. Molly karakterine cazibe ve karizmasını yüklemeyi başardı.”
Molly’nin portresini çizen Kate Hudson da rolü hakkındaki düşüncelerini şu sözlerle dile getiriyor: “İlk kez bir komedi filminin doğrudan doğruya baş kadın karakterini oynadım. Komedi oynamanın tahmin ettiğimden çok daha zor olduğunu gördüm. Gerçekten ayaklarınız yere basarak oynamadığınız takdirde iğrenç sonuç alabilirsiniz. Ayrıca Owen Wilson gibi bir komedi ustasıyla karşılıklı oynamanın da benim için ne kadar zor olduğunu tahmin edersiniz.”
Carl Peterson rolünde Matt Dillon

Matt Dillon’un oynadığı Carl Peterson karakteri, hiç tartışmasız filmin en zor karakteridir. Filmin başlarında Carl’ı kendinden emin ve seksi bir erkek olarak tanırız. Patronunun güzel kızıyla yeni evlenmiştir. Ancak öykü ilerledikçe değişim geçirir. Ancak bu değişim ne yazık ki yanlış yöndedir.
Yapımcı Scott Stuber’in Carl rolünde oynayan Matt Dillon ile ilgili yorumu şöyle: “Dramatik yönleri ağır basan Matt Dillon gibi bir aktörün komedi yeteneklerini sergilemesi, bu filme önemli katkılar sağladı. Portresini çizdiği karaktere ekstra dönüşümler eklemeyi çok iyi bilen bir aktör olduğu tartışılmaz. Ancak bu eklemeleri yaparken o karakteri sevimsiz ve karanlık hale getirmez. Matt Dillon’ın oynadığı Carl karakterinin belli bir aşamadan itibaren değiştiğini, olumsuz yönde çözülmeye başladığını görüyoruz. Bir yandan evliliğine Dupree’nin davetsiz misafir şeklinde dahil olması, diğer yandan kayınpederinin işyerinde yaptığı baskılar sonucunda Carl’ın dengesi bozulur. Hayatında artık kaosa bulanmamış hiçbir yön kalmamış gibidir.”
“You, Me and Dupree”deki rolü sayesinde ilk kez sıradışı bir karakteri yorumlama fırsatı bulduğunu belirten Matt Dillon ise, portresini çizdiği Carl karakterini şu sözlerle tanımlıyor:
“Bence bu öykünün baş kahramanı Carl karakteridir. Çünkü onun ruhsal yolculuğu anlatılır. Carl’ın çevresinde çeşit çeşit çılgınlıklar devam etmektedir. Kendi iradesi dışında olup bitenlere Carl’ın verdiği tepkiler, olayları içinden çıkılmaz hale getirse bile herşeyi daha da ilginç kılar. Zaten izleyicinin de en çok onun talihsizliğine güldüğünü görürüz.”
Bay Thompson rolünde Michael Douglas
Filmin üç başrolünü Owen Wilson, Kate Hudson ve Matt Dillon’a vererek üçlüyü tamamlayan film yapımcıları, daha sonra tüm dikkatlerini çiçeği burnunda gelinin babası Bay Thompson rolünü oynayacak aktörü bulmaya yönelttiler. Molly’nin babası Bay Thompson rolünü Michael Douglas’ın oynamasına karar verilmesiyle rüya kadronun kuruluşu tamamlandı.
Bay Thompson rolünde kamera karşısına geçen Michael Douglas, maddi güç ve servetin getirdiği ağırlık ve göz korkutuculuğu taşıyan Bay Thompson rolünü kolayca yorumladı. Bu rolün adeta biçilmiş kaftan gibi oturmasında Michael Douglas’ın oyunculuk özgeçmişinde yapmış olduğu tercihlerin de önemli payı vardı.
Yönetmen Anthony Russo’nun bu konudaki yorumu şöyle: “Bay Thompson inanılmaz zengin bir adamdır. Carl gibi bir gencin gözünü gerçekten korkutacak çapta bir baba-kız kombinasyonu bulmak istedik. Bu noktada aklımıza Michael Douglas geldi.”
Yapımcı Scott Stuber ise şöyle bir yorum getiriyor: “Michael Douglas’ın yıllar önce ‘Wall Street’ adlı filmde oynadığı Gordon Gekko rolünü unutmak kolay değildir. Buradaki Bay Thompson rolü biraz da Gordon Gekko karakterini çağrıştırabilir. Hollywood’da dev aktör kategorisine giren az sayıda oyuncu vardır ki, Michael Douglas da onlardan birisidir. Damadı Carl’ın gözünü korkutabilecek ürkütücü / heybetli kayınpeder rolünü en iyi o oynayabilirdi.”
Bay Thompson rolünü üstlenen çifte Oscar’lı dev aktör Michael Douglas ise, bu rolün kendisi için büyük değişiklik olduğunu vurgulayarak şöyle konuşuyor:
“Çok fazla komedi yapmıyorum. Senaryoyu okuduğumda böyle bir rolün eğlenceli olabileceğini gördüm. Ayrıca filmin tamamını sırtlamak zorunda kalmadan keyfime bakma ve eğlenme fırsatı getireceğini düşündüm. Bu filmde tüm sevgisini biricik kızına yöneltmiş Güney Kaliforniyalı girişimci Bay Thompson rolünü oynuyorum. Biricik kızının Carl ile evlenmeye karar vermesi bu adam için tam bir talihsizliktir. Damadına pek kanı ısınmamıştır. Bu yüzden Carl’ın gerçek yüzünü ortaya çıkarabilmek için elinden geleni ardına koymaz. Böyle bir karakteri oynayarak aslında çok fazla sempati toplayacağımı sanmıyorum ama benim için büyük keyif oldu.”
“You, Me and Dupree”nin diğer yardımcı rollerinde de birbirinden yetenekli oyuncular kamera karşısına geçti. Yardımcı rolleri üstlenen Seth Rogen, Bill Hader ve Harry Dean Stanton gibi aktörler, en küçük rolleri bile unutulmaz kılmak suretiyle filmi yepyeni boyutlara taşıdılar.
CENNETTEKİ CHEESEBURGER: DUPREE’NİN ÇEKİMLERİ

Oyuncu kadrosunun tam olarak kurulmasının ardından sıra mekan çekimlerine geldi. Filmin açılışında izleyeceğimiz balayı sahnesinin çekimleri için Hawaii’deki egzotik adaların tercih edilmesi oyuncu ve teknik ekipler için çok büyük bir şans, unutulmaz tatil fırsatı oldu.
“You, Me and Dupree”nin çekimlerine 7 Ekim 2005 tarihinde Hawaii’ye bağlı Oahu adasındaki güneşli ananas tarlalarında başlandı. Carl ile Molly’nin nikah resepsiyonu ve balayı sahnelerinin filme alındığı ilk on günlük çekimlerde kelimenin tam anlamıyla bir tatil ortamı vardı.
“Dupree”de çekimi yapılan ilk sahnelerden birisi, damadın sağdıçı Randolph Dupree’nin nikah provasına gecikmeli olarak gelmesi sahnesi oldu. Önce yanlış adaya iniş yaptığı için telaşa kapılan Dupree, küçük bir ekin ilaçlama uçağıyla doğru adaya ulaşmayı başarır. Nikahın yapılacağa adaya Dupree’nin bu şekilde varışı büyük olay yaratır. Bu arada Carl ve diğer sağdıçı Neil (Seth Rogen) onun gelişini sabırsızlıkla beklemektedirler.
Dupree rolünü üstlenen Owen Wilson, çekimlerin Hawaii’de yapılmasının getirdiği avantajı şu sözlerle yorumluyor: “Filmin çekimlerine Hawaii’de başlanması bence herkes için doğru bir adım oldu. Diğer oyuncularla harika bir çevre içerisinde iş dışı bağlılıklar da oluşturma fırsatı bulduk. Bazı oyuncularla uzun süredir birbirimizi tanıdığımız için filme yansıyan ortamda bu samimiyetin de önemli payı oldu. Filme katılan insanlar arasındaki sürekli duygu alışverişini yaratmanın en güzel yolu buydu.”

Yönetmen Anthony Russo’nun Hawaii yorumu ise şöyle: “Böylesine keyifli bir komedi filminin çekimlerine Hawaii’nin güzelliklerinde başlamaktan daha iyi bir yol var mıdır acaba? Böylece filmdeki tüm karakterleri canlandıran oyuncuların buluştuğu, birbirini daha iyi tanıma fırsatı bulduğu bir balayı yaşamış gibi olduk. Böyle bir amaç için Hawaii’den daha iyisi bulunamazdı.”
LOS ANGELES’TA ÇEKİMLERE DEVAM

Hawaii adalarındaki çalışma esnasında bronzlaşma fırsatı bulan oyuncu ve teknik ekipler, daha sonra çekimlerin kalan kısmı için Los Angeles’ın yolunu tuttular. Kaliforniya’nın Irvine bölgesinde dört gün geçiren film ekipleri, Thompson Araştırma Geliştirme Şirketi’yle ilgili çekimleri bu bölgedeki gösterişli ofis binalarından birisinde hayata geçirdiler. Thompson Araştırma Geliştirme Şirketi’nin özelliği, Bay Thompson’un işlerini yönettiği, bu arada damadı/elemanı Carl’a bir dizi pasif-agresif aşağılama çalışmasıyla işkence çektirdiği mekan olmasıydı.
Michael Douglas, portresini çizdiği Bay Thompson’un bu ortamdaki yerini şu sözlerle tanımlıyor: “Bay Thompson bu ortamdayken kendisini evinde gibi hisseder. Ofis binasının her tarafına yerleştirdiği spritiüel heykeller, yeni damadını aşağılamak ve küçük düşürmek için Bay Thompson’a mükemmel fırsatlar sağlar. Bu göstergelerin hepsi onun karakterini biçimlendirir.”
Filmin konusunun büyük bölümünün geçtiği Carl ile Molly’nin evinin dış mekan çekimleri ise, Los Angeles kent merkezinde yer alan Gramercy Place semtinin tarihi kesimindeki eski ama sevimli bir evde gerçekleştirildi. Carl, Molly ve Dupree’nin çeşit çeşit ilginç olaylar yaşadığı ve filmin komedi boyutunu oluşturan sahnelerin geçtiği çekimler bu evde hayata geçirildi.
Daha sonra Los Angeles kentinde adeta zigzaglar çizilerek diğer sahneler çekildi. Bunlar arasında Molly’nin Doğu Los Angeles’ta ders verdiği okul ile San Pedro’daki liman tesisleri başta geliyordu. San Pedro limanında Bay Thompson’un teknesiyle ilgili çekimlerde yedi kez Fransa Bisiklet Turu şampiyonluğu kazanmış ünlü bisikletçi Lance Armstrong konuk sanatçı olarak yer aldı.
San Pedro Limanındaki çekimlere Lance Armstrong’un katıldığı günde enerjinin had safhaya çıktığı görüldü. Ünlü bisikletçinin sete geldiği haberi yayıldığında ekip üyeleri arasında heyecan dalgası yaşandı. En ünlü sanatçıları karşısında görmeye alışkın olan set işçileri bile çalışmayı durdurup Lance Armstrong’u izlemeye başladı. Daha sonra sürreal rüya sahnesine dönüştürülmek üzere mavi ekran karşısında bisikletine bindiğinde tüm ekip üyeleri adeta çocuk gibi heyecanla izliyordu.
Daha önce “Dodgeball: A True Underdog Story” adlı filmde de kamera karşısına geçen Lance Armstrong, “Dupree”deki rolünü şu sözlerle değerlendiriyor:
“Bazen herşey kendiliğinden gelişir, size de kamera karşısına geçip görüntü vermek düşer. Bu filmde kendimi oynadım. Aslına bakarsanız, başka birisini canlandırmaktan daha kolay oldu. Lisedeyken drama dersi hiç almamıştım. Belki bu film sayesinde kariyerimde yeni ufuklar açılır.”
Filmin kostüm tasarımlarını hayata geçiren Karen Patch’ın da sette kendine özgü zorlukları vardı. Her karakter için çok sayıda giysi hazırlaması gerekiyordu. Owen Wilson ve Kate Hudson’la daha önce de beraber çalışmış olan Karen Patch’ın filmdeki giysilerle ilgili yorumu şöyle:
“Çalışmalara Hawaii’deki nikah sahneleri için giysi hazırlamakla başladık. O sahnede bütün başrol oyuncuları ve konukların deniz kıyısı ortamına uygun şekilde giydirilmesi önemliydi. Özellikle de Kate Hudson’un gelinliğinin çıplak ayakla güzel durması gerekiyordu. Öte yandan bir komedi filminde giysilerin de espri içermesi gerekir. Bu durum Owen Wilson’un oynadığı Dupree karakteri için büyük önem taşıyordu. Yeterince olgunlaşmamış bir erkek olduğu için kıyafetleri de buna göre düzenlendi. Çantasının içinde getirdiği giysileri arasına çeşitli mayolar, bisikletçi şortları ve rengarenk gömlekler koyduk. Matt Dillon’un kıyafetleri ise gerçek kişiliğinin ortaya çıkmasına paralel olarak daha koyu renklerden oluştu. Michael Douglas’ın özel kesim giysilerinde de Zen etkisinin izleri vardı ve hepsi de maddi güç ve iktidarı çağrıştırıyordu.”
****

“You, Me and Dupree”nin çekimlerinin tamamlanması ve kurgusunun yapılmasının ardından sıra Randolph Dupree gibi birisiyle zaman geçirmekten çıkarılması gereken derslerin öğrenilmesine geldi. Bu derslerin başında da Kariyer Günü sırasında Molly’nin öğrencilerine Dupree’den alıntı yaparak söylediği bilgelik dolu sözler geliyordu: “Rahat olun, akıcı ve berrak davranın, bol bol kahkaha atın ve her an herşeye hazır olun. Dupree’nin hayatı boyunca yaptığı buydu. Ana kumanda gemisinden (Tanrı’dan) çağrı gelinceye kadar her zaman uyanık, tetikte ve anlayışlı olmak…”
Filmin yönetmeni Anthony Russo’nun bu konudaki yorumu şöyle: “Hayatta hepimizin ağır ve dayanılmaz sandığımız sorumluluklarımız vardır. Bence Dupree’nin en harika yanı, sanki daha az sorumluluğumuz varmış gibi davranabilmemiz için bahane yaratarak özgürleşmemizi sağlamasıdır. Böylece kendimizi olduğumuzdan daha genç hissederiz. Bu filmi yapmaya başladığımızda bitmek üzere olan bir ilişkiyi (Carl ile Molly’nin ilişkisi) gözlemlediğimizi sanıyorduk. Ancak sonuna geldiğimizde karakterlerin iyi yönde değişmesiyle ortaya çok daha sağlam bir ilişki çıktığını gördük.”
Filmin diğer yönetmeni Joe Russo’nun son sözleri ise şöyle: “Umarım izleyiciler bu filmin vermek istediği asıl mesajın farkına varırlar. Dupree’nin, en iyi arkadaşına aslında ne kadar fazla özen gösterdiğini fark ederler. İkisi arasında büyük çatışma doğar ama sonunda çok daha güçlü bağlarla yeniden birbirlerine bağlanırlar. Tüm bunlar Dupree’nin altın gibi kalbi sayesinde gerçekleşir.”
UIP FİLMCİLİK SUNAR
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