Tolga Çevik "Sen Kimsin?" Filminin Etkinlikleri 

"Sen Kimsin?" filminin başrol oyuncuları hayranları ile buluşmaya devam ediyor. Haftaya Bursa ve İzmit'te sinema salonlarında seyirciye sürpriz yaparak başlayan Tolga Çevik, Pelin Körmükçü ve Zeynep Özder, hafta sonunda da imza gününde seyirciyle buluştu.

212 AVM'de imza kuyruğu saatler öncesinden başladı. Oyuncular hem filmin albümünü imzaladılar hem de filmin afişinden oluşan kartpostallarını. Uzun imza kuyruğunda 7'den 77'ye her yaştan hayran vardı. İmza alanlar bir yandan da oyunculara filmle ve filmin müzikleri ile ilgili fikirlerini söylediler, sevgilerini dile getirdiler. Kimi hayranları, Tolga Çevik'e küçük hediyeler, mektuplar getirmeyi de ihmâl etmedi.

Filmin 17 parçadan oluşan soundtrack albümündeki şarkılar da imza etkinliği boyunca alışveriş merkezine neşe getirdi. Filmin özellikle "Sen Kimsin" ve "İhtiyar" şarkıları her yaştan dinleyicinin ve eğlence dünyasının favorisi…

2 Mart'ta vizyona giren Sen Kimsin?  3. hafta sonuna da seyircinin yoğun ilgisi ile girdi…

BKM Film yapımı "Sen Kimsin?"de Tolga Çevik’in ‘Tekin’ karakterine İstanbul sokaklarında Zeynep Özder (Pelin) eşlik ederken, filmin diğer kahramanlarını da Köksal Engür (İsmail), Toprak Sergen (Adnan) ve Pelin Körmükçü (Suzan) canlandırıyor. Filmin yönetmeni ise Ozan Açıktan.  

Filmin Konusu:

Tekin (Tolga Çevik) ve emekli trafik polisi yardımcısı İsmail abi (Köksal Engür), kaybolan bir kızı bulmak için, hayatları pahasına her türlü tehlikeyi göze alır. Sıradan bir kayıp kız vakasının peşinde başlayan hikaye, hesaplaşmaların, oyun içinde oyunların geliştiği bir maceraya dönüşür. Kim masum kim suçlu birbirine karışır. Hafiyelerimizin tek bir hatası vardır, o da kendi yöntemlerini kullanmak!
