'Sen Sağ Ben Selamet' Ekibi Pazar Akşamı Bursa Kent Meydanı AVM'de

[bookmark: _GoBack]Bursa Kent Meydanı AVM 18 Aralık Pazar akşamı aksiyon, komedi ve macera filmi 'Sen Sağ Ben Selamet'e ev sahipliği yapacak. Avşar Sinemaları'ndaki özel gösterime filmin yönetmeni Ersoy Güler ile, oyuncular Ufuk Özkan, Burçin Bildik, Tuvana Türkay, Lale Başar, Müge Uzel, Murat Kocacık ve Emrah Özdilek katılacak. Oyuncuları seyirciyle buluşturacak olan özel gösterim saat 18.30'da gerçekleşecek. 

Filmin konusu şöyle: 

Üç kaçağın yolu sık sık kesişmektedir. Cezaevinden tahliyesine iki gün kalan Selamet ile müebbet cezası olan koğuş arkadaşı Sansar, aynı yolun yolcularıdır. Sansar’ı, Sivas Kapalı Cezaevi’ne götürecek nakil aracı, Selamet’i de memleketine bırakacaktır. Bu yolun karşı yönden gelen bir başka yolcusu daha vardır; Goril Behlül. Araçlarının çarpışmasından sonra başlarından macera dolu komik olaylar geçecektir. 

Bu üç kaçağın sürükleyici aksiyon, komedi ve maceralarına konu edinen filmin oyuncu kadrosunda ise Ufuk Özkan, Burçin Bildik, Tuvana Türkay, Lale Başar,Ayçin İnci, Hakan Karahan, Hasan Küçükçetin, Murat Kocacık, Müge Uzel, Gamze Aydoğdu, Emrah Özdilek ve Savaş Alp Başar yer alıyor.
Yapımcılığını Süreç Film, İnci Gündoğdu Ve İsmail Gündoğdu’nun yaptığı “Sen Sağ Ben Selamet” filminin yazarlığını ve yönetmenliğini ise Ersoy Güler üstleniyor.
