[bookmark: _GoBack]Türkiye’nin İlk Gizem Filmi “Senarist” Dolby Atmos Farkıyla 26 Şubat'ta Sinemalarda!

Dolby Atmos (360 derece sound) sistemi son teknoloji ve kaliteye sahip processor ve hoparlörlerden oluşuyor. Alışılageldik sistemlerin haricinde tavanda da surroundlar ve subbasslar bulunuyor ve ses izleyeni tamamı ile içine alıyor. Dolby Atmos şimdilerde home theater sistemlerinde de hızla yaygınlaşıyor. Dünyada Star Wars'un son serisinde, Gravity, Batman vs Superman filmlerinde kullanılan bu eşsiz ses deneyimi ise Türkiye'de çok az sayıda filme özel olarak uygulandı. Senarist de onlardan biri...

Orkun Eser’in yönetmenliğinde çekilen Türkiye’nin ilk gizem filmi özelliğindeki “Senarist”in oyuncu kadrosunda M.Asım Tuncay Aynur, Mustafa Uzunyılmaz, Dilara Büyükbayraktar, Halis Bayraktaroğlu, Murat Parasayar, Ebru Sarıtaş gibi isimler yer alıyor. Film Chantier dağıtımıyla 26 Şubat’ta sinemalarda olacak.

Filmin Konusu:

Adem siyasi bir yazardır. Yıllarca edindiği tecrübeler sonunda görünenle aslında olanın çok farklı olduğunu göstermek için "SENARİST" isminde bir kitap yazar. Fakat bu kitabın bastırılması bir şekilde engellenir. Adem boşa çıkmakta olan çabalarının getirdiği maddi ve manevi sıkıntılar ile boğuşurken bir not alır; "Senaristi Bul"… Senaristi arayan Adem işin içine gizemli grupların da girmesi ile kendini anlamlandırması güç bir karmaşanın tam merkezinde bulur. Üzerine oynanan bu oyunların sebebini öğrenmek için Senarist'i bulması gerekmektedir. Ve aramaya koyulur. Merak unsurunun bir an bile azalmadığı bu hikayede, Adem'in üzerine oynanan oyunun gizemini çözmeye çalışmasını izleriz. Fakat bu kolay olmayacaktır.

Senarist'in fragmanını izlemek ve indirmek için: https://www.youtube.com/watch?v=a2FQqnf54j0

Senarist filmi sosyal medya hesapları:
facebook.com/senaristfilm
twitter.com/senaristfilmi
instagram.com/senaristfilm
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