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Romantik komediler yeniden beyazperdenin gözdesi olacak 
Romantik Komedilerin Geri Dönüşü: 
“Senden Başka” 
[bookmark: _Hlk148367596]

Sydney Sweeney ve Glen Powell’ın müthiş kimyasıyla dikkatleri üzerine çeken ve kısa sürede kulaktan kulağa yayılarak sosyal medyada viral hale gelen Senden Başka filmi, romantik komedileri yeniden beyazperdenin gözdesi haline getiriyor.  Başrol oyuncuları arasında çıkan aşk söylentilerinin yanı sıra filmin kapanış sekansını canlandırarak TikTok’a yükleyen izleyiciler filmi küresel bir hit yaparken, bir süredir beyazperdeden ziyade evlerde izlenilmeyi tercih edilen romantik komedi türünü yeniden sinemalara taşıdı.  Senden Başka’nın başrol oyuncuları Sweeney ve Powell, amaçlarının sevgi dolu ve büyük kahkahalara sahip bir şeye yani tiyatral romantik komediye geri dönmek olduğunu söylerken "Artık pek çok insan romantik komedinin sinemaya yönelik olduğunu düşünmüyor ve biz de onların yanıldıklarını kanıtlamak için yola çıktık. Ve sanırım bunu başardık.” diyor.

20.02.2024
Romantik komedi Senden Başka, ülkemizde 23 Şubat’ta seyirciyle buluşmaya hazırlanırken, filmin kulaktan kulağa yayılarak küresel çapta yarattığı etki sosyal medyayı bir süredir etkisi altına aldı. Başrol oyuncuları Glen Powell ve Sydney Sweeney'nin kimyasının da etkisiyle gösterim öncesi hit olmayı başaran film bugüne kadar hiçbir romantik komedinin yaratmadığı akımı yakaladı.  

“Beyazperdede romantik komediye geri dönüşü başardık”  
Gerek başrol oyuncuları arasındaki aşk söylentileri gerekse her iki oyuncunun da bu spekülasyonları umursamaması heyecanı tırmandırdı. Film öncesi açıklamalarda bulunan ikili, Senden Başka ile sevgi dolu ve büyük kahkahalara sahip bir şeye yani tiyatral romantik komediye geri dönmeyi amaçladıklarını söyledi. Artık pek çok insanın romantik komedinin sinemaya yönelik olmadığını düşündüğünü vurgulayan yıldız oyuncular, “Biz de onların yanıldıklarını kanıtlamak için yola çıktık. Ve sanırım bunu başardık” diye konuştu.

Tom Cruise’un tavsiyesi ile aşk söylentilerine yanıtsız kaldılar
Filmin başrol oyuncuların Glen Powell ise haklarında çıkan aşk söylentilerine sessiz kalışları için Tom Cruise’un tavsiyesine uyduğunu söyleyerek şöyle konuştu: ‘’Tom Cruise, Top Gun filminden sonra herkesin sesini duymamamı tavsiye etmişti. Bu benim için harika bir tavsiyeydi çünkü tüm süreci tadını çıkarmanıza yardımcı oluyor. Çünkü günün sonunda her şey bir gürültüden ibarettir.’’

Easy A'dan Will Gluck'un yönettiği ve Ilana Wolpert’la yazdığı senaryodan uyarlanan filmde, Powell ve Sweeney, Ben ve Bea rollerini oynuyor. Mükemmel başlayan bir ilk buluşmadan sonra birbirlerinden buz gibi soğuyan Bea ve Ben'in kendilerini beklenmedik bir şekilde Avustralya’da bir düğünde bulmalarını konu alan filmde ayrıca; Alexandra Shipp, GaTa, Hadley Robinson, Michelle Hurd, Dermot Mulroney, Darren Barnet, Bryan Brown ve Rachel Griffiths gibi isimler yer alıyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği, “Senden Başka”, 23 Şubat’ta vizyonda olacak.

Filmin Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=L-HY0r4ryIc

Filmin Künyesi: 
Yönetmen:		Will Gluck		
Hikâye:		Ilana Wolpert
Senaryo: 		Ilana Wolpert and Will Gluck 
Yapımcılar:		Will Gluck 
Joe Roth
Jeff Kirschenbaum
Uygulayıcı Yapımcılar: Alyssa Altman 
Jacqueline Monetta
Catherine Bishop
Natalie Sellers
Charlie Corwin
Sidney Kimmel
Mark O’Connor
Sydney Sweeney
Jonathan Davino
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TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, Nisan 2023’ten itibaren ise Warner Bros.’a ait filmlerin de dağıtımı yapmaya başlamıştır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ve Warner Bros. ile birlikte Spiderman, Ghostbusters, Venom ve Barbie gibi tüm dünyanın merakla beklediği filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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