MAHŞER- İ CÜMBÜŞ’ÜN “SENİ GİDİ SENİ” HEYECANI
Bu sene 17. sezonunu kutlayan Mahşer-i Cümbüş ekibini 17 Kasım’da vizyona girecek olan “Seni Gidi Seni” filminin heyecanı sarmış durumda. Filmin başrol oyuncularından Serdar Sezgin Güvenç, Mahşer-i Cümbüş’ün yetiştirdiği bir oyuncu olarak canlandırdığı Döşemeci Sedat karakteriyle sinema seyircisiyle buluşacak.

“Güvenç’e Güvenimiz Tam”

Komedi filmi denildiğinde akla gelen isimler Ayhan Taş ve Burak Satıbol, “Serdar Sezgin Güvenç’e biz çok güveniyoruz, Türkiye’ye çok yetenekli bir oyuncu sunmaktan mutluyuz, gururluyuz” derken, Güvenç ise “İçin de aşkın, dramın, maceranın da olduğu çok keyifli bir mahalle komedisi bekliyor izleyenleri. Benim ilk başrol oynadığım film, umarım bana güvenenleri mahcup etmemişimdir ki, gelen ilk tepkiler çok olumlu. Büyük bir merakla vizyon tarihimizi bekliyorum” dedi.

İkinci Fragman Yayında

İkinci fragmanı da yayınlanan Seni Gidi Seni’nin oyuncu kadrosunda Serdar Sezgin Güvenç, Ayhan Taş ve Burak Satibol’ün yanı sıra Ahmet Kayakesen, İlay Erkök, Arzu Oruç, Güray Özcan, Ahmet Dursun, İrfan Aslanhan, Metin Keçeci, Tuğçe Dural gibi başarılı oyuncular ile usta oyuncular Turgay Tanülkü ve Zihni Göktay yer alıyor.

Yönetmenliğini Sibel Tunç’un, görüntü yönetmenliğini ise Ulaş Zeybek’in üstlendiği “Seni Gidi Seni” nin yapımcılığını da Erdoğan Eyrik, Mülhan Tümer ile Gökhan Kalafat’ın sahibi olduğu Ahtapot Yapım gerçekleştirdi.

Seni Gidi Seni Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=E_QVkHlGatw
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