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“Seni Seven Ölsün” Film Galası Forum Trabzon’da Yapılacak!
Seni Seven Ölsün, 21 Ekim’de Vizyonda! 

Forum Trabzon, Trabzon yöresinde çekilen Seni Seven Ölsün filminin galasına ev sahipliği yapacak. 17 Ekim tarihinde gerçekleşecek gala öncesi film oyuncuları ziyaretçiler ile buluşarak soruları yanıtlayacaklar. 

Trabzon'un alışveriş ve eğlence merkezi Forum Trabzon, 17 Ekim Pazartesi günü saat 18:30’da Seni Seven Ölsün filminin galasına ev sahipliği yapacak. NTC Medya’nın yapımcılığını üstlendiği film Trabzon’un muazzam köylerinde çekilmesiyle öne çıkıyor. Trabzon’un kültürel mirasını gözler önüne seren yapımları her daim destekleyen Forum Trabzon, film oyuncularıyla Trabzon halkını bir araya getirmeye hazırlanıyor. Sahibi Mehmet Yiğit Alp’in de Trabzonlu olduğu NTC Medya, yörenin güzelliklerini ortaya çıkaran bir yapıma imza atmış. 
Yönetmenliğini Cem Tabak’ın üstlendiği Seni Seven Ölsün filmi; bir tılsımın etkisinde olan Karadeniz köyünde geçiyor. Tılsımın etkisiyle yüzyıllardır kavuşamayan aşıkların hüzünlü öyküsüne dur demeye karar veren bir çift, birbirine düşman ailelerin çocukları olsalar da el ele veriyorlar ve bunun sonucunda başlarına gelen eğlenceli, komik, romantik ve macera dolu olaylar filme konu alınıyor. Filmin başrollerini ise Alper Saldıran, Fulya Zenginer, Hüseyin Avni Danyal, Burcu Altın, Hakan Salınmış ve Durul Bazan paylaşıyor.  

Medya İletişim: 
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