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“SENİ SEVEN ÖLSÜN” İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI!
Yapımcılığını, Türkiye dizi sektörünün en önemli şirketlerinden NTC Medya’nın üstlendiği “Seni Seven Ölsün” geliyor! 

Mezarlığında ölecek adamı gömecek yer kalmayan bir kasaba! Kasabanın çözüm odaklı Remzi Başkan’ı (Hüseyin Avni Danyal)! Aşıkların vuslata ermeden mutlaka öldüğü bir kadere inanış! Tüm bu karmaşa arasında elbette yine aşk, yine Karadeniz insanının dünyaya ve kadere meydan okuyan deli cesareti! 

Düğün sahnesinin hakkını verdiler…
SENİ SEVEN ÖLSÜN ORKESTRASI
Başrollerini Hüseyin Avni Danyal, Fulya Zenginer ve Alper Saldıran’ın paylaştığı Seni Seven Ölsün’ün seti şenlik yerine döndü. Tamamı Trabzon’un Uzungöl Demirkapı bölgesinde gerçekleşen çekimler filmin kendisi kadar eğlenceli geçti. Çekilen düğün sahnelerindeyse bu eğlence kelimenin tam anlamıyla tavan yaptı.

Çekimlerde rol alan orkestranın enstrümanlarını ele geçiren oyuncular, kayıt dışında kendileri çaldı kendileri oynadı. Alper Saldıran gitar çalarken, Ruhi Sarı ise asma davulla seti coşturdu. Filmdeki düğün sahnesini gerçek bir şenliğe çeviren ekip set fotoğrafçısına da böyle poz verdi…

Kahkaha dolu bir Karadeniz hikayesini beyazperdeye yansıtacak filmde Hüseyin Avni Danyal’ın yanı sıra Alper Saldıran, Fulya Zenginer, Sait Genay, Sacide Taşaner, Durul Bazan, Ruhi Sarı rol alıyor. Hikâyenin rengarenk diğer karakterlerine ise Hakan Salınmış, Burcu Altın Akdoğan, Şevket Çapkınoğlu, Şamil Kafkas, Eylem Tanrıver, Cem Zeynel Kılıç, Anıl Kır ve Nuray Yeşilaraz hayat veriyor.

Sinema salonlarına Karadeniz’in yeşilini, kahkahasını, hüznünü ve zekasını taşıyacak olan  “Seni Seven Ölsün” 14 Ekim’de sinemaseverler ile buluşacak!

‘Seni Seven Ölsün’ Fragman: https://www.youtube.com/watch?v=-V1A0KciNTs
‘Seni Seven Ölsün’ Derule Klip: https://www.youtube.com/watch?v=Lln9x-Pytjc
‘Seni Seven Ölsün’ Teaser: https://www.youtube.com/watch?v=lYQ8QarUtdg
‘Seni Seven Ölsün’ Teaser 2: https://www.youtube.com/watch?v=n9oLflG3YGw
PPR İletişim Yapım Organizasyon Ltd. Şti.
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