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Yeniden Yeşilçam’a! 
“Seni Seviyorum Adamım” Sinema Filminin Çekimlerine 30 Mart’ta Kıbrıs’ta Başlanacak.
T. C. Kültür ve Turizm Bakanlığı, K. K. T. C. Başbakan Yardımcılığı desteği ve Girne Amerikan Üniversitesi işbirliği ile çekilecek sinema filminin yapımcılığını VTR Production üstlenmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Başrollerini Barış Kılıç ve Gizem Karaca’nın paylaştığı filmde; Asuman Dabak, Yıldız Kültür, Serhat Özcan, Orçun Kaptan, Ayşen Gruda, Aslı Omağ, Murat Serezli, Görkem Yeltan, Erdal Küçükkömürcü, Emre Koç, Aslı Bankoğlu, Kubilay Güleçoğlu, Hakan Türkşen, Kemal Erek, Gökçe Suyabatmaz ve Cemre Tosun gibi Türkiye televizyonlarından tanınan değerli oyuncu kadrosu yeralmaktadır. 
Filmde Feridun Düzağaç, Gökçe gibi Türkiye’nin beğenilen müzisyenlerinin yeni şarkıları yer almaktadır. Filmin özgün müziklerini ise Can Atilla yapmaktadır. Filmin yönetmenliğini ise Cennet, Araf ve yakında vizyona girecek Peri Masalı filmlerinin yönetmeni Biray Dalkıran yapmaktadır. 
Film, mesleğine küserek Kıbrıs’ta bir sahil kasabasına yerleşen eskiden oldukça başarılı bir müzik yapımcısı olan Ömer ile hayatının son günlerini yaşadığını öğrenen genç ve yetenekli bir genç kız olan Ezel’in hikâyesini konu alıyor. Yeşilçam’ın samimiyeti ve filme özel müzikleri ile “Seni Seviyorum Adamım” hafızalarda yer edecek, filmin 2014’ün en başarılı yapımları arasında yer alacağı kanısındayız. 


Ayşe Sönmez
Genel Koordinatör 
GSM: 0530 289 68 15 
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