SENİ SEVİYORUM ADAMIM FİLMİNDE HERKES MUTLU

Merakla beklenen "Seni Seviyorum Adamım" sinema filminin basın toplantısı Girne Amerikan Üniversitesi İstanbul Kampüsü’nde gerçekleştirildi. Toplantıda filmin yönetmeni Biray Dalkıran'a hem yapımcıdan hem de oyunculardan övgüler yağdı.

Başrollerini Barış Kılıç ve Gizem Karaca'nın paylaştığı filmin basın toplantısında neşeli anlar ve övgüler ön plândaydı. Filmin yapımcısı Galip Gültekin, başarılı yönetmen için "Filmin değeri bir iken Biray Dalkıran sayesinde beşe çıktı" diye konuşurken başrol oyuncularından Gizem Karaca "En sevdiğim Türk filmlerinden olan 'Cennet'i izledikten sonra Biray Dalkıran ile çalışmayı istemiştim ve bu projede bu imkânı da yakaladım. Biray Dalkıran'la çalışmak çok eğlenceli ve keyifliydi. Yeniliklere açık olduğu kadar fikirlerimize de çok değer verdi. Yaptığımız işten çok mutluyuz." dedi. 

[bookmark: _GoBack]Barış Kılıç ise Biray Dalkıran için "En önemsiz sahneyi bile zekâsıyla muhteşem etkili bir sahneye dönüştürebiliyor. Biz çekimlerini çok keyif alarak geçirdik, umarım izleyicilerde filmden keyif alırlar" diye konuştu.

"Seni Seviyorum Adamım" 21 Kasım’da sinemalarda gösterime giriyor.

