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(Going The Distance)

Gösterim Tarihi: 03 Eylül 2010
Dağıtım: Warner Bros.
Erin’ın (Drew Barrymore) kıvrak zekası ve süzgeçten geçmemiş dürüstlüğü, bekarlığa yeni adım atmış olan Garrett’ı (Justin Long) bira, bar sohbeti ve ertesi gün edilen kahvaltı sırasında etkisi altına alır. Aralarındaki elektrik dört dörtlük bir yaz aşkının ateşini yakar, ama her ikisi de bu ilişkinin Erin’ın San Fransisco’daki evine dönmesi ve Garrett’ın işi için New York’ta kalmasıyla biteceğini düşünmektedir. Ne var ki, altı hafta boyunca beraberce şehrin altını üstüne getirmeleri beklenmedik bir anlam kazanınca, ikisi de ilişkiyi bitirme konusunda kararsız kalırlar. Arkadaşları Box (Jason Sudeikis) ve Dan (Charlie Day), Garrett’ın uçuş öncesi yemeden içmeden kesilmesi ve cep telefonuyla tam zamanlı bir ilişki yaşamasını espri konusu yapsalar da, en iyi içki arkadaşlarını, yeniden, zorlu bir ilişki yüzünden kaybetmekten hoşlanmazlar. Öte yandan, Erin’ın sinirli ve aşırı korumacı evli ablası Corinne (Christina Applegate) de, Erin’ı çok bilindik bir yolda tepetaklak düşmekten alıkoymak istemektedir.  

Fakat iki zıt kıyılarda yaşamalarına, arkadaşların ve ailelerin olumsuz yaklaşımlarına, ve birkaç beklenmedik akıl çeldiriciye rağmen, çiftimiz aşk gibi bir şey bulmuş olabilirler; ve bol bol yazışmanın, müstehcen mesajların ve gece yarısı telefonlarının yardımıyla uzak mesafeli bir ilişkiyi hakikaten yürütebilirler.

“Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek” Oscar® adayı belgesel yapımcısı Nanette Burstein’ın (“On the Ropes”) yönettiği ilk sinema filmi. Senaryosu Geoff LaTulippe’e ait olan filmde başrolleri Altın Küre sahibi Drew Barrymore (“Grey Gardens”), Justin Long, Charlie Day, Jason Sudeikis ve Christina Applegate paylaşıyor.
Filmin yapımcılığını Adam Shankman, Jennifer Gibgot ve Garrett Grant, yönetici yapımcılığını ise Dave Neustadter, Richard Brener ve Michael Disco üstlendiler.

“Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek”in kamera arkası ekibi, görüntü yönetiminde Eric Steelberg, yapım tasarımında Kevin Kavanaugh, kurguda Peter Teschner ve kostüm tasarımında Catherine Marie Thomas’tan oluşuyor. Filmin müzikleri ise Mychael Danna’nın imzasını taşıyor.

New Line Cinema, bir Offspring Entertainment yapımı olan “Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek”i sunar. Filmin dağıtımını bir Warner Bros. Entertainment kuruluşu olan Warner Bros. Pictures gerçekleştirecek.
www.seniuzaktansevmek.com 
YAPIM HAKKINDA
 

TÜM DOĞRU HAMLELER
Hem duyguya hem de ateşe sahip gürültülü romantik komedi “Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek” bira ve kanat ızgaranın alevlendirdiği bir gecelik bir maceranın yanlışlıkla daha fazla bir şeye dönüşmesiyle neler olabileceğini hikaye ediyor.  
Erin ve Garrett birlikte olduklarında, niyetleri eğlenceli ve hareketli birkaç hafta geçirmektir. Sonrasında Erin yüksek lisans için San Francisco’ya geri dönecek, Garrett ise New York’ta kalacaktır. Fakat, Erin uçağa binmek üzereyken, ikisi de birbirlerine karşı daha derin duygular beslemeye başladıklarını fark ederler ve aralarındaki bu şey her ne ise onu bitirmek istemezler. Böylece, “uzun mesafeli ilişkiyi” bir denemeye karar verirler.

Ülkenin iki ayrı ucunda oturan ve cinselliği telefonun ucunda yaşayan çifti Drew Barrymore ve Justin Long canlandırıyor. Barrymore, “Hikaye hoşuma gitti çünkü içinde bol miktarda mizah var ve seksi bir hikaye, ama aynı zamanda şaşırtıcı ölçüde de duygusal. Karakterleri sürekli düşünmekten kendimi alamadım; sorunlarını neden ve nasıl çözebildikleri ve çözemediklerini hakikaten önemsedim. Bir ilişkinin giriftliğini çok komik ve çağdaş bir şekilde konu alan her hikaye benim ilgimi fazlasıyla çekiyor” diyor.
Long ise şunu söylüyor: “Pek çok romantik komedi okudum. Çok daha yalın ve gerçekçi olması anlamında, bu, gerçekten benim için diğerlerinden öne çıktı. Kendini hiç dizginlemeyen bir hikayeydi”.
Yönetmen Nanette Burstein’in yorumu ise şöyle: “Belgesel kökenli olduğum ve belgesellerde hayatı yakaladığım için, olabildiğince gerçekçi hissi veren bir film yönetmek istedim: İnsanlar küfrediyor ve akıllarından geçen şeyi söylüyor. Çok taze bir hikayeydi ve çok doğal bir önerme üzerine kurulmuştu. Malzeme gerçekten hoşuma gitti. Pek çok insanın hikayeyle özdeşleşeceğini hissettim”.
Yapımcı Adam Shankman da bu görüşe katılıyor: “Uzun mesafeli ilişkilerin tehlikelerine çok dürüst bir bakış açısı sunuyor. Uzun mesafeli ilişkiler, ilişkiyi yaşayan kişiler birbirlerine ne kadar hayran olurlarsa olsunlar gerçekten zorluklar içerir”.
Shankman ve yapımcı ortağı Jennifer Gibgot, bu komedinin gerçekçi ve olgun yapısını çok ferahlatıcı buldular. “Gerek Jennifer gerek benim için çok heyecan vericiydi çünkü daha önce bu alana hiç girmemiştik; ve işin doğrusu şu ki benim mizah anlayışım biraz yıkıcılığa doğru meylediyor” diyor Shankman.
Gibgot ise şunları söylüyor: “İster aşk sahnesi olsun ister kavga sahnesi, bir sahne çekerken eğer karakterler insanların gerçekte konuştuğu gibi konuşuyorlarsa, muazzam bir serbestiye sahipsiniz”.

İlk kez sinema senaryosu yazan Geoff LaTulippe’in bu senaryoyu kaleme alırken ilhamı uzaklarda aramasına gerek yoktu. “Hikayenin fikri –ki bu birçok kişi için şoke edici olabilir- içki içilen bir akşamdan doğdu” diyor senarist ifadesiz bir şekilde. O ve yönetici yapımcı Dave Neustadter ortaya fikirler atarken Neustadter kısa süre önce uzun mesafeli bir ilişkiden çıktığından söz etti. “Dave’in neler yaşadığına dair bir sürü hikayesi vardı ve ikimiz de daha önce bunun bir filme, hele hele bir komediye konu olduğunu hatırlamadık. Böyle bir hikayenin pek çok komedi ortamı doğuracağını ama aynı zamanda duyguları da belli sınırlarda ortaya koyabileceğini düşündük. Gerçek hayatta da sınırlar vardır”.
Yazarın senaryo ve diyaloglar söz konusu olduğunda ise sınırları zorlamakla ilgili bir sorunu yok. Garrett bir kadınla aşkın yanı sıra, hayatındaki diğer en önemli kişiler olan (Jason Sudeikis ve Charlie Day’in canlandırdığı) en iyi arkadaşları Box ve Dan’le de kanka ilişkisi yaşıyor. LaTulippe bu karakterleri beklenmedik birkaç ama belki de son derece gerçek durumlara sokuyor.

“Artık 50’lerde yaşamıyoruz, kadınların dizlerini görmekten ve F bombaları duymaktan korkmuyoruz, dolayısıyla senaryoda komik olan her şey meşruuymuş gibi geldi” diyor Day gülümseyerek.

Sudeikis de buna karşılık, “Bir senaryo mu vardı? Ben senaryo falan okumadım” diyerek şakalaşıyor.

Shankman ise, “Dünya alaycı bir bakış açısına sahip insanlarla dolu ve Geoff de kesinlikle onlardan biri” diyor ve ekliyor: “Hikaye fazlaca ağırbaşlı değil çünkü içindeki karakterlerde bu ironi anlayışı var; gerçek dünyada yaşadıklarını, en iyi olmayabilecek şartlarda bir arada kalabilmek için gerçek insanların neler yaptığını biliyorlar. Bunun içinde mizah anlayışını korumak da var”.
Yapımcı Garrett Grant’in yorumu ise şöyle: “Günümüzün ekonomik koşulları kariyerini henüz oturtmamış genç insanların hayatını daha da zorlaştırırken, fazla seçeneğiniz olmadığında işleri yürütmek için mücadele vermeniz gerekiyor. İstediğiniz yerde çalışma lüksünüzün ve sık sık seyahat edecek paranızın olmaması sıkıntılı bir durum; dolayısıyla bu hikaye çok doğru bir noktaya parmak basıyor”.
BİRKAÇ İYİ ADAM

Perdedeki elektriğin, hiçbir türde, romantik komedide olduğu kadar önemli olmadığını söylemek mümkün. Fakat madem ki yapımcılar komedi sınırlarını zorlayacaklardı, o zaman tüm oyuncular arasında iyi bir elektrik yakalamak çok önemli olabilirdi; özellikle de Burstein sette doğaçlamayı teşvik ettiği için.


“Gerçekten de bazı şeyleri kendi haline bırakmak, olabildiğince gerçek hissi yaratmak istedim. Bu yüzden de hem olağanüstü yetenekli hem de kendilerine özgü komiklikleri olan oyuncularla çalışmamız gerektiğini biliyordum” diyor yönetmen.


Grant bir araya getirdikleri, romantik komedinin deneyimli ismi Drew Barrymore, Justin Long, Christina Applegate ve komedi oyuncuları Jason Sudeikis ve Charlie Day gibi üst düzey aktör ve aktrisler için, “Tüm yıldızlar kelimenin tam anlamıyla bizim için yan yana geldiler” diyor.


Gibgot ise şu notu düşüyor: “Erin ve Garrett birbirlerinden ayrı çok zaman geçirdikleri için, arkadaşları ve aile bireyleri çok önemli karakterler hâline geliyor. Drew ve Justin’i, herkesin masaya komik bir şey getirdiği muhteşem yardımcı oyuncularla çevrelemek istedik”.

Gazeteci olma heveslisi Erin rolü, Barrymore’un hem sert hem kırılgan olmasını ve bunu bilgiç bir mizah anlayışıyla birleştirmesini gerektirdi. “Drew çoğunlukla Amerika’nın tatlı kızı türünde karakterler canlandırdı. Ama Erin dik kafalı, küfür eden, aklından geçeni özgürce söyleyen ve erkeklerle aşık atan bir kız. Drew bu karakteri cazibesinden bir şey yitirmeden oynadı” diyor Burstein.


Barrymore ise şunu söylüyor: “Erin çok güçlü bir kız; barlara gidebiliyor, video oyunlarında kazanabiliyor ve erkeklerle takılabiliyor. Ancak daha önce bir ilişkisini kendi hayallerinin önüne koymuş ve bundan pişmanlık duymuş. Dolayısıyla, aynı şeyi tekrar yapmayacak. Sivri dilli, keskin zekalı ve dürüst birini oynamak gerçekten hoşuma gitti. Erin’ın cüretkarlığını sevdim”.

“Yaklaşık 30 yaşlarında, eğitimli bir kadın olarak, gitgide daralan bir piyasada hâlâ stajyer olarak çalışırken çok fazla rekabet içine giriyorsunuz ki bu da hayal kırıklığı yaratıyor” diyen Shankman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu yüzden, pek çok genç profesyonel gibi, Erin da işten sonra rahatlamak için dışarı çıkıyor. Çalıştığı kadar da çok eğleniyor. Bence Drew bunu çok ferahlatıcı bir tempo değişimi olarak gördü. Bu rolde muhteşemdi”.

Erin’ın gönlünü kaptırdığı Garrett, havalı ve bağımsız müziğe tutkuyla bağlı bir A&R yetenek avcısı, ama çalıştığı yapım şirketi tarafından çok daha ticari müzik gruplarıyla çalışmaya zorlanıyor. Genç adam, ciddi ilişkiler söz konusu olduğunda biraz da kendini sabote eden biri. Bu rolü üstlenen Long’u, Shankman, “erkeklerin özdeşleştiği, kızların hoşlandığı, bir bakıma ‘sıradan bir adam’” olarak niteliyor.

Long ise, “Garrett gerek mesleki gerek kişisel yaşamında adeta bir rutinin içine sıkışmış durumda” diyor ve ekliyor: “Her yerin kapılmış olduğunu düşündüğü bir sektörde kendince tutunmaya çalışan alt düzey bir yönetici. Kısa süre önce de birkaç ay çıktığı bir kız tarafından terk edilmiş. Bunun nedeni de yine bir sonraki aşamaya geçememesi. Sonra, çılgın, perimsi, birazcık da baş belası bir kızla tanışıyor. Bu sevimli kız onu güldürüyor. Garrett ona büyük ilgi duyuyor. Ve, dikkat edin hikayenin sürprizini açıklıyorum: Birlikte oluyorlar”.

Shankman ise şunları dile getiriyor: “Bana göre, hem Erin hem de Garrett gerçekten dürüst ve kusurlu karakterler. Garrett zaman zaman oldukça kötü davranıyor; başka zamanlarda da Erin oldukça kötü davranıyor; ve her ikisi de bencillik yapıyorlar. Ama hayat onlara bir ‘çıkış’ sunsa da, ilişkilerinin fazla büyük bir taahhüt olduğuna karar vermeden önce onu samimiyetle yürütmeye çalışıyorlar. Hemen her şeyin içine mizah girse de, Justin ile Drew arasındaki sahneler gerçekten filmin temel taşlarını oluşturuyorlar”.

Film boyunca, Erin da Garrett da arkadaşlarının, Erin’ın durumundaysa daha çok ailenin desteğine ve şüpheciliğine sahip. Christina Applegate’in canlandırdığı Corinne, Erin’ın aşırı korumacı ablası olarak, kız kardeşinin hem eski hem de mevcut aşk meselelerindeki seçimlerinden pek de mutluluk duymuyor.


Applegate canlandırdığı karakteri bir arka hikayeyle besledi: “Yıllardır sadece ikisi vardı; belki de Corinne bir bakıma Erin’ı yetiştiren kişidir diye düşündüm” diyen aktris, sözlerini şöyle sürdürüyor: “Bu yüzden, Corinne kendi dünyası konusunda olduğu kadar Erin konusunda da fazla kontrolcü; öte yandan, onun da biraz yaramazlaştığı anlar oluyor”.

Burstein’a göre, “Christina ve Drew harikaydılar. İlk kez birlikte çalışıyor olmalarına rağmen, bana kesinlikle gerçekte de kız kardeşmişler gibi hissettirdiler”.

Barrymore buna katılıyor: “Christina’yla çalışmaya bayıldım. Tam anlamıyla ilham vericiydi ve beni sürekli olarak güldürdü”.
Ülkenin öbür yakasında, Garrett, en iyi dostları Box ve Dan’in yakın markajındadır. İki kafadar Erin’dan hoşlanmaktadırlar ama onunla olduğu zamanlardaki, özellikle de o gittikten sonrasındaki Garrett’tan hoşlandıklarından emin değildirler. Sürekli olarak mesajlaşmak ve telefonda konuşmak Garrett’ın dikkatini çok fazla dağıtmaktadır.  
Plak şirketinde Garrett’la birlikte çalışan Box’ı Jason Sudeikis canlandırdı. Aktör şuna dikkat çekiyor: “Box, Garrett’ın iğneleyici ve her şeyi bilen en iyi arkadaşı. Kilometrelerce uzaktaki biriyle çıkmayı mümkün kılan tüm o teknoloji sayesinde, Box biraz hayal kırıklığı yaşıyor çünkü tam karşısında duran arkadaşı aslında orada değil”.

Charlie Day’in canlandırdığı Dan karakteri ise, Garrett’ın ev arkadaşıdır. İçten ama biraz budala bir karakter olan Dan, dairelerindeki duvarların kağıt kadar ince olmasından istifade ederek Garrett’ın aşk ilişkisini daha da ileriye götürmeye çalışır. Day bu konuda şunları söylüyor: “Dan çoğu zaman Garrett’ın odasında olup bitenlere kulak veriyor; ve bazen duvarın arkasından yorum yapıyor bazen de duruma uygun olduğunu düşündüğü bir müzik çalıyor. Dan, Garrett’ın sadece en iyi arkadaşı değil, aynı zamanda hayat DJ’i”.

“Jason, Box’ı keskin bir zekayla hayata geçirdi; Charlie ise Dan’de çok sevimliydi. Dolayısıyla, birbirleriyle karşılıklı oynama biçimleri hakikaten çok komikti” diyor Gibgot ve ekliyor: “Bu üç kanka çok hakikiydi. Eğlendiler ve birbirleriyle gerçek bir bağ kurdular. Bence bunu filmde hissediyorsunuz”.

Filmdeki erkek grubunun diğer üyeleri ise Corinne’in kocası Phil’i canlandıran komedi oyuncusu Jim Gaffigan ile Garrett’ın müzik sektöründeki patronu Will rolündeki Ron Livingston’dı.  
“Hakikaten muhteşem bir oyuncu kadromuz vardı” diyor Burstein ve ekliyor: “Tahmin edebileceğimden bile daha komiktiler. İlk kez sinema filmi yöneten biri olarak kendimi olağanüstü şanslı hissettim”.
ÇOK UZAKLARDA

“Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek”in tamamı New York şehrinin içinde ve çevresindeki gerçek mekanlarda çekildi. İkinci bir birimse ana çekimler tamamlandıktan sonra San Francisco’daki gerekli dış mekan çekimlerini gerçekleştirdi.


“Filmimiz uzun mesafeli bir ilişkiyi konu aldığı için, karakterlerin yaşadığı şehirler onlar için tutunma noktası olmalıydı” diyen Shankman, sözlerini şöyle sürdürüyor: “New York ve San Francisco’da geçen aşk hikayelerini her zaman sevmişimdir. Kendinizi yalnız hissedebilir, ama aynı zamanda toplumun bir parçası olabilirsiniz çünkü gittiğiniz her yerde etrafınız hayatla kaplıdır”.

Burstein doğru duyguyu yakalamak için görüntü yönetmeni Eric Steelberg, yapım tasarımcısı Kevin Kavanaugh ve kostüm tasarımcısı Catherine Marie Thomas’la birlikte çalıştı. 

New York’taki dış mekanlar olarak kullanılan yerler arasında Central Park’ın çeşitli noktaları bulunuyordu. Kilit sahneler ünlü Sheep’s Meadow’da, Mall’un güney ucundaki Literary Walk’ta ve Lake by the Boathouse’da çekildi. Bu sahnede Barrymore, Long, Sudeikis ve Day beraberce bir kayığa doluştu.


Belgesel deneyiminden yararlanan yönetmen Burstein, Erin ile Garrett arasındaki çeşitli sahnelerde çok küçük bir çekim ekibiyle gerilla tarzı kayıt yaptı. “Onların bir dizi randevudan sonra birbirlerine aşık olduklarını göstermek istedik. Bu yüzden de dışarı çıkıp Coney Adası’nda ve Çin mahallesinde tamamen senaryosuz, yüksek çözünürlükte kayıtlar yaptık” diyor yönetmen. Çekim ekibi ve oyuncular çevredeki insanlar onları görüp Barrymore ile Long’u tanımadan önce kısa bir süre de olsa fark edilmemeyi başardılar.


Yapım ekibi, şehir merkezinde, Burstein’in ortağı olduğu bar-restoran The Half King’de çekim yaptı. Burası Erin’ın garsonluk yaptığı yerdi. Mekan, çekimler sırasında oyuncuların ve set ekibinin gözde uğrak yeri oldu. Yapımcılar, ayrıca, Yukarı Batı Yakasından Aşağı Doğu Yakasına, hatta Brooklyn’e kadar uzanan bir bölgede, toplam 11 farklı bar ve restoranda çekimler gerçekleştirdi.  
Bazı iç mekan sahneleri Queens’deki Hellgate Stüdyoları’nda çekildi. Kavanaugh ve ekibinin burada inşa ettiği bazı setler şöyle sıralanabilir: Garrett ve Dan’in dairesi, Garrett’ın yatak odası (burasının dekoru Dan’in Erin ile Garrett arasındaki yakınlaşmaya DJ’lik yapması için ilk fırsatı doğurdu); Garrett’ın solgun Doğu Yakası tenini bronzlaştırmaya çalıştığı solaryum salonu; ve Erin’ın ablasının San Francisco’daki evindeki yatak odası. San Francisco’daki diğer bölümler Riverdale-New York’ta gerçek mekanlarda çekildi; ve Corinne ile Phil’in banliyödeki evinin geri kalanına da gerçek bir ev mekan oluşturdu.
Yapım ekibi kayda değer mekanlarda da çekimler yaptılar: JFK Havaalanı (burası Oakland Havaalanı’nın yerine de geçti); erkek karakterlerin golf talimi yaptıkları Chelsea Piers; ve Stanford Üniversitesi’nin yerine geçen Pratt Institute bu mekanlar arasında yer alıyor. Yapımda iki de gazeteye yer verildi. New York Daily News ofisleri San Francisco Chronicle’ın yerine kullanıldı ve gazetenin yazı işleri müdürü sahnede figüran olarak yer aldı. Associated Press’in çalışma ofisleri de Erin‘ın stajyer olarak çalıştığı hayali New York Sentinel gazetesinin ofislerine mekan oluşturdu. Bu, çekimler sırasında açık kalan tarihi haber ajansının ofislerinde yapılan ilk sinema çekimiydi. Hatta, çekimlerin arka planında hummalı bir şekilde çalışan gerçek AP personelini görmek mümkün.


“Yaz zamanı New York’ta çekim yaptığımız için şanslıydık” diyor Grant ve bunu şöyle açıklıyor: “Hava tek kelimeyle muhteşemdi. Şehir görsel anlamda çok güzel; ve müthiş bir karaktere sahip. Enfes görünmesi için çok fazla bir şey yapmamıza gerek yoktu; orada kendisini çekmemizi bekliyordu”. Oyuncular ve set ekibi boş zamanlarının çoğunu birlikte geçirdiler ve çeşitli yerlerin ünlü yiyecek ve içeceklerinin tadını çıkardılar. “Öyle bir an geldi ki herkes ‘Yeter artık, başka yemek yok, artık yemeğe bir son vermemiz gerek’ diyordu’. Çok eğlendik” diyor Grant.
DIŞARIDAKİLER

Müzik “Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek”teki eğlenceyi pekiştiriyor. Yapımcılar The Boxer Rebellion grubunu buldukları için şanslıydılar. The Boxer Rebellion filmde, Erin’ın kendisini görmek için San Fransisco’ya geldiğinde Garrett’ı dinlemeye götürdüğü, henüz bir şirkete bağlı olmayan ve adı duyulmamış bir grup olarak yer alıyor. Gitarist Todd Howe, basçı Adam Harrison, davulcu Piers Hewitt ve solist Nathan Nicholson’dan oluşan İngiliz grup, gerçek hayatta da filmde olduğu gibi herhangi bir şirkete bağlı değil. Onları filme, gösterilerini Los Angeles’ta izlemiş bir New Line yöneticisi getirdi. Hayali bir grubu oynayarak playback yapacak oyuncularla çalışacağını düşünen yapımcılar, bu keşfe çok sevindiler. Grubun çekimler sırasında canlı performans yapması hem sahnelere gerçekçilik kattı hem de oyuncular için hakiki bir canlı konser ortamı yarattı.


“The Boxer Rebellion grubu filmde yer aldığı için çok mutluyum” diyor Burstein ve ekliyor: “Çok yeni bir sesleri var ve soundları da çok sinematik. Onları dinlediğimde hemen şarkılarının çalınacağı sahneleri hayal edebildim”.

Grup üyeleri sahnede söyleyecekleri şarkıları yazmaya alışkın olsalar da, film için şarkı yazmanın biraz farklı olduğunu düşündüler.


Nicholson bu konuda şunları söylüyor: “İzlenmesi gereken bir kılavuz var. Örneğin, filmdeki konser sırasında çaldığımız şarkıya normalden uzun bir giriş yazmamız gerekiyordu çünkü o bölümde üste diyalog gelecekti”.

Yine de, grup üyeleri bu zorlukların üstesinden geldiler. Hewitt, “Normalde yazdığımız zaman, içerik ya da ton konusunda asla bizi yönlendiren bir senaryomuz, ya da ‘şunu biraz daha fazla yap, bunu biraz daha az yap’ diyen kimse yoktur. Bu yüzden, farklı türde bir yazma deneyimiydi. Ama kesinlikle hoş bir değişiklikti” diyor.

Grup üyeleri, şarkıları yazmanın ve çekimleri izlemenin yanı sıra, kameranın karşısında olmaktan da keyif aldılar. “Bir filmde yer alma fırsatı bulacağımı hiç düşünmemiştim, fakat kesinlikle muhteşemdi” diyen Howe’a, Nicholson şunu ekliyor: “Bizim için hem harika bir deneyimdi hem de bizleri harika bir şekilde ifşa etti”.


Harrison buna espriyle karşılık veriyor: “Bu doğru; şimdiye kadar yüzlerimiz sadece radyoda kullanılmıştı”.
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Ayrı kalmak zorundaki pek çok gerçek hayattaki çift gibi, “Going the Distance/Seni Uzaktan Sevmek”teki karakterler de birlikte oldukları zamanlarda kendiliğinden gelen mizahı ve duyguları ellerinde tutmaya çalışırlar.
“Erin ile Garrett birbirlerinden binlerce kilometre uzak olsalar da, kalplerinin ve mizahlarının ayrı düşmemesini sağlamak istedik” diyen Drew Barrymore, şunu da sözlerine ekliyor. “Duyguyu da mizahı da tüm satha yaymaya, her şeye katmaya çalıştık”.
Justin Long şu sözlerle bu görüşü destekliyor: “Benim için cazibe unsuru olan şeylerden biri -ki umarım izleyiciler için de öyledir- filmin, tıpkı hayat gibi, hiç dizginlenmemesi”.

Yapımcı Adam Shankman ise şunu söylüyor: “Bence izleyiciler bu karakterlerde hakikaten kendilerini ya da sevgililerini görecekler. Filmimiz duygusal ve samimi, ve bana sorarsanız, tüm bunların yanında oldukça da komik”.

Yönetmen Nanette Burstein son olarak şunu dile getiriyor: “Bana kalırsa, bu film uzun mesafeli ilişkilerin zorluklarını ve sıkıntılarını konu alan çok eğlenceli ve içten bir komedi. Otuz yaşındasınız, artık her şeyi çözmüş olmanız gerektiğini hissettiğiniz bir noktadasınız ve kariyeriniz ile aşk hayatınız arasında bir denge kurmaya çalışıyorsunuz. Kariyer mi aşk mı? Filmimiz, sonunda hangisinin kazanabileceğine dair gerçekten komik bir bakış açısı sunuyor”.
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