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MÜZİKLERİ DE
“SENİN HİKAYEN”İ ANLATIYOR!
“Kaybedenler Kulübü” filminin efsaneleşen müziklerini ve şarkı seçimlerini yapan Tolga Örnek ve Cavit Ergün ikilisi, bu defa da “Senin Hikayen” filminin müzikleriyle çok konuşuluyor! Hikayesi, oyunculukları ve izleyen herkesi hayatının bir noktasından yakalayan güçlü duygularıyla şimdiye kadar seyreden herkesten tam not alan “Senin Hikayen”; geniş ve renkli müzik yelpazesiyle de hepimizin hikayesini beyazperdeye taşıyor. Cem Adrian’ın “Ben Seni Çok Sevdim” ve “Hani Bazen” şarkılarının filme kattığı güçlü duyguya, Leonard Cohen’in “Dance Me To The End Of Love” ve Dean Martin’in “Sway” gibi unutulmaz şarkılarının yanı sıra sürpriz olarak, başrol oyuncusu Timuçin Esen’in seslendirdiği kendi bestesi eşlik ediyor. 

Tolga Örnek’in yazıp yönettiği, yapımcılığını TAFF Pictures’ın üstlendiği “Senin Hikayen”de; müzisyen yönünü de ön plana çıkaran Timuçin Esen, sözü ve müziği kendisine ait bir şarkısını seslendiriyor. Filmin müzikleri arasında Cem Adrian’ın çok sevilen iki şarkısı, “Ben Seni Çok Sevdim” ve “Hani Bazen” de yer alıyor. Adrian’ın “Ben Seni Çok Sevdim” şarkısına Örnek tarafından çekilen ve film görüntülerinin de yer aldığı klip ise özellikle sosyal medyada büyük beğeni topluyor.
27 Aralık’ta vizyona giren filmde ayrıca, Leonard Cohen’in seslendirdiği “Dance Me To The End Of Love” ve Dean Martin’in seslendirdiği “Sway” gibi unutulmaz şarkılar yer alıyor. Metin Ersoy’un oğlu, başarılı müzisyen Emir Ersoy’un, Latin ezgilerinde bir parça bestelediği “Senin Hikayen”in orijinal film müzikleriyse; Örnek’in “Kaybedenler Kulübü”, “Labirent” gibi filmlerde de birlikte çalıştığı Cavit Ergün’ün imzasını taşıyor.
Başrollerini Timuçin Esen, Selma Ergeç, Nevra Serezli ve Sait Genay’ın paylaştığı “Senin Hikayen”; hemen herkesin hayatında yaşadığı benzer sorunları, sorgulamaları, sahip olduğu değerleri gerçek ve yalın bir sinema diliyle aktarıyor. “Senin Hikayen”; sıcak, samimi, hepimize ait bir hikayeyle herkesin hayatına farklı noktalardan dokunuyor. Başrollerin yanı sıra, İdil Fırat, Başay Okay, Levent Can, Murat Serezli, Yeşim Ceren Bozoğlu, Şirin Kılavuz, Gözde Kocaoğlu ve Yeliz Orçin’in de rol aldığı “Senin Hikayen”de; Cem Bender ve Tolga Örnek’in oğlu Derin Örnek de konuk oyuncu olarak izleyici karşısına çıkıyorlar.
TAFF Pictures’ın yapımcılığını üstlendiği “Senin Hikayen” sinemalarda!
Bilgi için: 
http://seninhikayenfilm.com

https://www.facebook.com/seninhikayenfilm

https://twitter.com/Senin_Hikayen

http://www.youtube.com/user/SeninHikayen
“SENİN HİKAYEN” HAKKINDA
Ailesine bağlı, gündelik sıkıntılarla enerjisini kaybetmeyen, eğlenceli biri olan Hakan (Timuçin Esen) ile daha gerçekçi, kuralcı ve özgür bir kadın olan Esra (Selma Ergeç); 30’lu yaşlarının ortalarında, kariyerlerine odaklanmış evli bir çifttir. Birbiriyle gayet iyi anlaşan bu çiftin kariyerleri de, 7 yıldır devam eden evlilikleri de bir dönüm noktasındadır; çocuk sahibi olma kararı... Karar aşamasında devreye bir de “babaanne” olmayı kafasına fena halde koymuş olan, Hakan’ın annesi Meral (Nevra Serezli) girer. Sakin, sevgi dolu ve mantıklı bir baba olan Orhan’ın (Sait Genay) tüm itirazlarına rağmen, çok sempatik ama baskın bir karakter olan Meral’in tatlı müdahaleleriyle durum, daha da karmaşık ve komik bir hal alır. Çocuk meselesini aile içinde gündemin ilk maddesine yerleştiren Meral’in acele etmesinin ne yazık ki çok önemli bir nedeni vardır. Ve beklenmedik bir anda hamilelik müjdesi gelir. Sevgi ve fedakarlığı, hayatının merkezine koyarak gerçek bir aile olabilen insanlar için her koşulda mutlu olmak hiç de zor değildir. Hele yeni bir hayat müjdesi onlara yepyeni ufuklar açmışken… Ancak maddi durum, anne-baba olma sorumluluğu, annenin durumu… Bir bebek bütün hayatları nasıl değiştirir? 
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