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İlk kez Berlin Film Festivali’nde izleyici ile buluşan, uluslararası ünlü yönetmen Ferzan Özpetek’in yönettiği son filmi Serseri Mayınlar (Mine Vaganti) 26 Mart 2010’da Türkiye’de vizyona giriyor. Geçtiğimiz günlerde İtalya’da vizyona giren film, ilk üç günde 500.000 kişi tarafından büyük bir ilgiyle izlendi. 

Geleneksel bir İtalyan ailesinin konu edildiği filmde ünlü İtalyan oyuncu Riccardo Scamarcio, Nicole Grimaudo, Alessandro Preziosi ve Lunetta Savino rol alıyor.

Türkiye haklarını AFS Film’in, dağıtımını Özen Film’in üstlendiği Serseri Mayınlar’ın senaryosu yine Ferzan Özpetek’e ait. İtalya’nın ünlü oyuncuları Riccardo Scamarcio ve Nicole Grimaudo’nun başrollerini paylaştığı Serseri Mayınlar, İtalya’nın güneyindeki Lecce kentinde çekildi.
26 Mart 2010’da ülkemizde vizyona girecek filmde, makarna üretimi yapan geniş bir İtalyan ailesi ile geleneksel aile kalıplarının dışında bir hayat tarzını benimseyen oğulları Tommaso (Riccardo Scamarcio) ile Antonio (Alessandro Preziosi) arasında geçen dokunaklı, ilginç bir o kadar da komik öyküleri anlatılıyor.
SİNOPSİS

Yazar olmayı çok isteyen Tommaso, babasının makarna fabrikasının yönetimini ona ve kardeşine devretmek istediğini açıklayacağı “aile yemeği” için Roma’dan gelmiştir. Artık kişisel seçimlerini ilan etmek isteyen Tommaso , bu geniş aile yemeğinde gay olduğunu açıklamak niyetindedir. Amaaynı akşam, Tommaso’nun konuşmasına fırsat vermeyen ağabeyi, babasının kalp krizi geçirmesine neden olan kendi sırrını açıklar.
Ferzan Özpetek, İtalya’nın güneyinde, doğa tarih ve mimarisi ile zengin bir görselliğe sahip olan Lecce’de çektiği komedi-dram türündeki bu yeni filminde, geniş bir İtalyan ailesinin, geleneksel ve ahlaki kalıpların dışına çıkan çocuklarının ne yöne gideceği kestirilemeyen öykülerini anlatıyor. İzleyiciyi, büyükannenin yaşadığı “imkansız aşkla”, zamanlar arasında büyülü bir yolculuğa çıkaran Özpetek, onları, yarattığı duygu okyanusundaki “gel-git”lerle de baş başa bırakıyor.
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