Sev Beni Filmi Fransa Yolcusu

“SEV BENİ” 25 Ekim - 2 Kasım tarihleri arasında Fransa’da düzenlenen Dünya sinemasının en saygın festivallerinden “35. Cinemed IFF. Panorama bölümünde Filmgoers ödülü Midi Libre Award” için yarışacak.

18 Ekim 2013’de vizyona girmesiyle birlikte, 18-20 Ekim haftası sinemaseverlerle buluşan diğer filmler arasından en çok gişe yapan film olmayı başardı. “SEV BENİ”’ye ilk ödül; “Kosova Ferfilm festivalinde En iyi film ödülü” olarak geldi.

Filmin yönetmenleri Maryna Er Gorbach ve Mehmet Bahadır Er'in önceki filmleri Kara Köpekler Havlarken de 35. Cinemed IFF’de gösterilmişti.

Halen vizyonda olan “SEV BENİ”, yükselen gişe grafiği ile izleyicilerden beğeni toplamaya devam ediyor.

KONU:

Genç Cemal evlenmeden önce çıktığı yurt dışı seyahatinde gittiği gece klübünde Ukraynalı güzel Sasha'yla tanışır. Beraber zaman geçirmek için gece klübünden ayrılırlar, ancak olaylar alışılmış şekilde devam etmez. Beyaz Şehir Kiev'in eşsiz güzelliğinde macera olarak başlayan ilişki yaşanan komik olaylar sonrasında beklenmedik bir yakınlaşmaya dönüşür. Cemal ve Sahsa birbirlerini tanıdıkça aradıkları şeyin gerçek aşk olduğunu anlarlar. Her şeye sıfırdan başlamak için ellerine bir şans geçmiştir. Fakat ikilinin birbirlerine henüz söyleyemedikleri gerçekler vardır, Cemal yakında evlenecektir, Sasha'nın da bir sevgilisi vardır. Sasha ve Cemal ansızın tutuldukları aşk uğruna sahip olduklarından vazgeçebilecekler midir?

SEV BENİ!

Alışılmadık Bir Aşk Hikayesi

Filmin fragmanı: http://www.youtube.com/watch?v=XiZ9vz25z5k adresinden ulaşabilirsiniz.

Yönetmen: Maryna Er Gorbach - Mehmet Bahadır ER
Yapımcı: Mehmet Bahadır Er, Olena Yershova
Tür: Aşk, Macera
Süre: 90 dk
Oyuncular:
Ushan Çakır, Güven Kıraç, Yavuz Bingöl, Murat Şeker, Mehmet Bahadır Er,Viktoria Spesivtzeva, Sergey Puskipalis, Elena Stefanskaya, Margarita Koşeleva
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