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Hikaye
Korkunç Beyaz Başlı Köpek Balığı Julius tarafından şakacı bir şekilde kovalanan sevimli Bambu Köpek Balığı Pup kendini her zamankinden daha fazla denizden uzak hisseder. Mercan kayalıklarının orada Bamboo Köpek Balığı yumurtaları bulmasıyla heyecanlanır. Fakat yalnız değildir: İki dalgıç yumurtaları toplamaya gelmiştir. Tüm çabalarına rağmen, Pup yumurtaları kaçak avcılardan koruyamamıştır.
Julius, dostunu keyiflendirmeye çalışmaktadır. Pup’ı altın paralarla dolu bir batık gemi olan evine götürür. Evinde onun için çalışan üç palamut ona taze balık olarak menüde: Kılıç balığını, Turna balığını, uskumruyu ve vatozu sunmaktadır. Ama Pup aç değildir ve Julius dostunu neşelendirememektedir.
Pup, Julius ve yemekleri su altındaki yaşamları farkına bile varılmadan siyah zehirli endüstriyel çöp atıklarıyla gaspedilmektedir. Bunlar yavaşça mercan kayalıklarını geçerek yakınlardaki bir fabrikadan gelen atıklardır.
Dostane ahtapot Octo, Pup için üzülür ve onu aygıtlarının ve icatlarının bulunduğu batık gemiye götürür. 
Pup yumurtaları çalıp barakasına götüren adamlardan birisini tanır. Ama yanlızca kaplumbağa karada yürüyebilmektedir, oda bunun gibi bir görev için oldukça yaşlıdır.
Sting, Mertle’ın Pup’tan sakladığı sırrı öğrenir. O da kaplumbağa gibi karada nefes alabilmektedir. Mertle, Octo’nun son icadını incelerken, Pup tek başına kurtarma görevine başlamıştır. Mertle, Sting’i karanlıkta yüzerken gördüğünde Vatoz’un (Sting’in) birşeyler çevirdiğini anlamıştır. Julius’un diş göstermesiyle tek tek dökülür ve Pup’ı nasıl bir tehlikeye soktuğunu anlatır.
Pup iskeleye gelmiştir ve ilk nefesini almıştır. Kaçak avcılar oradan ayrıldıktan sonra paytak paytak yürür ve kulübeye girer. İçerde görür ki burası bir deniz ürünleri restoranıdır ve köpek balığı yüzgeçleri duvarda asılı durmaktadır ve su tankının içindeki yumurtalarda kırılmayı beklemektedir ki müşterilerine tazecik sunulabilsin. Adamlar aniden döndüklerinde ise O da su tanklarından birinin içine atlar.
Octo nihayet icadını bitirir, içindeki balıkların nefes alabileceği şekilde su dolu iki ayaklı yürüyen
kapsüldür bu. Neredeyse astronot kıyafetiyle uzay aracı arasındaki bu aygıt Julius’u ve üç hizmetkâr palamutu içinde barındırır.
Julius karaya vardığında, Pup tek başına yumurtadan çıkmış olan balıkları kurtarmaya çalışırken dört tavuğu ve yengeci karşısında bulur.

Karakterler
Julius - Altın kalbi olan bir köpek balığı. Bu Julius’u yeterince özetliyor. Julius zor anında dostlarına yardım için ne gerekirse yapmaktadır. Köpek olması ve her zaman aç olması yüzünden herkeste yanlış bir intiba bırakmaktadır. Bütün su altı yaşayanları Julius’tan korkmaktadır. Ama şeytani güçlere karşı cesur tavırlarıyla kayalıkları koruması herkesi rahatlatmaktadır.
Pup - Yaşına göre akıllı ve çabuk kavrayan biri. Pup her zaman aceleci bir kişiliğe sahiptir. Ailesi kaçak avcılar tarafından kaçırıldığı zaman, onları kurtarmak için bakmadığı taşın altı kalmamıştır. Kurtarma operasyonu için karada nefes alabilme yetisini kullanmaktadır ama kısa sürede arkadaşlarının yardımına ihtiyacı olduğunu farkeder.
Octo - Suda yaşayan, enkazları ve artıkları tamir eden dahi bir mucit. İnsan mühendisleri izleyerek büyük projesini ilham olarak almıştır. Onu kayalıklardan ve Julius’tan uzaklara götürecek bir araç. Pup’ın tehlikede olması yüzünden sırf onun kurtarılması için Julius karşı ön yargılarını bir kenara bırakır ve ona güvenir.
Mertle - Bir asırdan fazladır okyanusta başı boş dolaşan bile kaplumbağa. Acil durumlarda kayalıklarda yaşayan herlesi bir arada tutan tek kişidir. Mertle kimseyi görünüşüyle yargılamaması gerektiğini öğrenir.

Spin - Her an yenme riski yüzünden sinirleri bozulmuştur. Ve Julius’tan kurtulabilmek için plân kurmaktadır. Bu plânını okyanusun derinliklerinde yaşayan şeytani Müren balığına anlatır. Spin şunu farkeder Köpek balıkları da bu döngünün bir parçası ve onlar olmadan da yuvaları güvende olmayacaktır. 
Heather - Parlak objelere karşı dikkatini veren güzel bir köy tavuğudur. Pratik zekâlı ve diğer tavuk arkadaşlarına yol gösteren biridir. Herkesi bir arada tutan bir kişiliği var. O olmasaydı diğerleri en gerekli zamanda akılsızca ortalıkta dolanırlardı.
Coco - Diğerlerinden daha küçük olan Coco tüm hayatını dışlanmış olarak yaşamıştr. Pup’ın kurtarma operasyonuna yardım ederek , Coco kuzenlerinin gözünde borcunu ödemiştir. 
Murray - Sürgünde yaşamaktadır ve Julius’a ve kayalıklardaki hayata karşı hep kin gütmüştür. Kayalıklardaki yaşamı ele geçirme hırsı Müren balığını delirme noktasına getirmiştir. Spinin anlayışıyla ve Julius’un dikkatinin dağılmasını fırsat bilen Murray zaferin eşiğine gelmiştir. Kral örümcek yengeçlerle istilâsını başlatmıştır ve hiçbir şey de bunu durdurmaya hazır değildir.
