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“Toy Story” ve “A Bug’s Life”ın Oscar’lı yaratıcılarından hayal gücünün sınırlarını zorlayan yepyeni animasyon harikası: “Toy Story”nin Oscar ödüllü yaratıcıları, yeni çizgi filmleri “Sevimli Canavarlar” (Monsters. Inc.) ile canavarların korkutucu ve eğlenceli dünyasının kapısını açıyorlar. Hayal gücünün doruklarına çıkan bu yeni bilgisayar çizimli serüven, bugüne dek “Toy Story”, “A Bug’s Life” ve “Toy Story 2”ye imzasını atan Disney / Pixar ortaklığının en yeni ve en görkemli ürünü.
Film endüstrisinde 15. yılını geride bırakan Pixar, “Sevimli Canavarlar” ile bilgisayar destekli animasyon filmi yapımında dev bir adım daha attı. Pixar stüdyolarında şimdiye dek bilgisayar animasyon teknolojisiyle hazırlanan en gelişmiş yapım özelliğini taşıyan “Sevimli Canavarlar”da yepyeni rekorlara imza atıldı.
Filmin getirdiği yeniliklerin başında kürk ve saç teli gibi şimdiye dek hiçbir çizgi filmde tam anlamıyla gerçekçi biçimde yansıtılamayan unsurların verilmesi yer alıyor. Gölgelendirme, yoğunluk, ışıklandırma ve devinim açısından en son teknolojiler uygulandı. Bu yenilikler özellikle filmin dev canavarı Sulley’nin yaklaşık 3 milyon kıldan oluşan kıllı vücudunda ve küçük kız Boo’nun atkuyruğu saç modelinde seyircilerin dikkatini çekecek.
Ayrıca bir başka simulasyon programının kullanımı sayesinde Boo’nun giydiği tişörtündeki kıvrımların vücut hareketleriyle uyumlu bir biçimde hareket etmesi sağlandı. Bu teknolojinin ilk denemeleri 1998 yılında çekilen ve “Geri’s Game” adını taşıyan Oscar ödüllü kısa filmde denenmişti. Kuzey Amerika sinemalarında “A Bug’s Life” ile birlikte gösterilen “Geri’s Game”de kullanılan teknolojinin çok daha ileri boyutlarda sergilenmesiyle “Sevimli Canavarlar” bir teknolojisi harikasına dönüştü.
“Sevimli Canavarlar”ın yönetmenliğini Pixar’ın usta animatör öykücülerinden Pete Docter üstlendi. Seslendirme kadrosunda John Goodman, Billy Crystal, Mary Gibbs, Steve Buscemi, James Coburn ve Jennifer Tilly gibi ünlü isimlerden oluşan bir kadro görev yaptı. “A Bug’s Life” ile iki “Toy Story”e yönetmen olarak imzasını atmış bulunan John Lasseter, prodüksiyon amiri olarak görev aldığı filmin her aşamasında yaratıcı fikirleriyle katkıda bulundu.
FİLMİN KONUSU:
Dünyanın her köşesindeki çocukların ortak bir korkusu vardır. Annesi ya da babası tarafından yatağa götürülen çocuğu ışık söndükten sonra bir korku kaplar. Sanki gardrop kapağının arkasında ya da yatağın altında bir canavar vardır ve her an ortaya çıkmaya hazırdır. Ancak çocukların bilmediği bir şey vardır. Çocukları korkutmak onların kişisel meselesi değil, mesleğidir.
Monstropolis her biçimde ve her boyda canavarların anavatanıdır. Enerji kaynağı insan çığlıklarından sağlanan bu kentin en büyük çığlık üretim fabrikasının ismi Monsters Inc’tir. Kısaca MI olarak bu fabrikanın en seçkin canavarlarından oluşan bir ekip her gece kapıların diğer tarafına, insanların dünyasına geçer ve çocukları korkutarak onların çığlıklarını biriktirir.
Bu sevimli canavarların görevini zorlaştıran yan ise, çocukların zehirli olduğuna ve onlarla direkt temas kurmanın felaket getireceğine inanıyor olmalarıdır. Son zamanlarda büyük bir enerji kriziyle yüzyüze gelen fabrikanın Yönetim Kurulu Başkanı Henry J. Waterhouse, bu durumun sebebini son zamanlarda çocukların kolay kolay korkutulamamasına bağlamaktadır.
Monsters Inc. fabrikasının en gözde canavarlarından birisi, kısaca Sulley olarak tanınan James P. Sullivan’dır. 2 buçuk metre boyundaki dev cüssesiyle mavi-yeşil renkli kocaman bir canavardır bu... Bir de asistanı vardır. Mike Wazowski adlı tek gözlü ve kireç yeşili renkli bu canavar, aynı zamanda Sulley’in odasını paylaştığı en iyi arkadaşıdır.
Korkutma ustası bu ikili için hayat güzeldir. Sulley mesleğinin zirvesindedir ve düşmanı yoktur. Tabii, fabrikanın 2 numaralı korkutma ustası bukalemun benzeri Randall Boggs’u saymazsak... Bu arada Mike’ın rüyalarını süsleyen güzel Celia ile ilişkisi de şekillenmek üzeredir. Celia, fabrikanın resepsiyon bölümünde çalışan güzel canavarlardan birisidir.
Bir gece kendisini fabrikanın “Korku Katı”nda bulan Sulley, dünyaya açılan kapılardan bir tanesinin fabrikadaki kapı deposuna iade edilmemiş olduğunu fark eder. Ne olduğunu anlamak için kapıyı açtığında dünyalı küçük bir kızın giriş yapmakta olduğunu görür. Dünyalı çocukların zehirli olduğuna inandığı için korkuya kapılan Sulley, korkusunun üstesinden gelmeye çalışır ve durumu daha da kötüleştirmemek için çare bulmaya çabalar.
Sonuçta Mike ile işbirliği yaparak Boo ismini verdikleri dünyalı küçük kızı almaya ve ortalık sakinleşinceye kadar kendi evlerine götürmeye karar verirler. Böylelikle en azından bir plan yapmak için fırsatları olacaktır. Ertesi gün de küçük kız çocuğunu canavar kılığına sokarak fabrikayı gezdirirler. Tek istekleri bu beklenmeyen konuğu güvenli biçimde kendi dünyasına geri yollamaktır.
PRODÜKSİYON NOTLARI:
1995 yapımı “Toy Story”deki gözlemci animatör görevini tamamlayan Pete Docter, kendisine ait yeni bir film konusunda çeşitli fikirler üretmeye başladı. Bu fikirlerden bir tanesi canavarlar ve gece karanlığında olup biten ürkütücü olaylarla ilgiliydi.
Docter kendisini “Sevimli Canavarlar” projesine götüren sebepleri şu sözlerle açıklıyor: “Böyle bir konuda bana en çekici gelen şey, hepimizin çocukluk yıllarında yer alan ismi konulmamış korkularımız ve canavarları sanki elle dokunulabilecek birer gerçekmiş gibi algılamamızdı. Şöyle düşündüm: Eğer bu canavarlar ‘korku’ olgusunu temsil ediyorsa, onlar nelerden korkuyorlardı? Bu sorunun yanıtı belliydi: Çocuklardan... Yani bizim korktuğumuz yaratıklar bizden korkuyorlardı!”
Docter’in filmle ilgili olarak ürettiği bu konsept sonradan birtakım değişiklikler geçirdi ama temel felsefesi, yani kendi dünyalarında yaşayan canavarlar olgusu hiç değişmeden aynı kaldı. Öykünün ilk versiyonlarının merkezinde canavarları sadece kendisi görebilen 32 yaşında bir adam vardı. Daha sonraki aşamalarda bu değişti ve 32 yaşındaki adamın yerini 8 – 12 yaş grubundan bir kız çocuğu aldı. Öyküleme ekibi sonunda bu konuda görüş birliğine vardı ve 2 buçuk metre boyundaki dev bir canavarın en iyi arkadaşının küçük ve masum bir kız çocuğu olabileceğine karar verdiler.
Yönetmen Docter’in Sullivan ve diğer canavarlar ile ilgili düşünceleri ise şöyle: “İnsanlarda bu canavarları korkunç, kaba ve iğrenç yaratıklar olarak görme eğilimi vardır. Ancak biz filmimizde onları normal insanlar gibi gösteriyoruz. Hepimiz gibi gündelik konulardan konuşuyorlar. Onların da kendilerine özgü sorunları var. Çocukları korkutmak ise onların yalnızca mesleği...”
CANAVARLARDAN NEDEN KORKARIZ?
Docter sözlerine şöyle devam ediyor: “Karşımıza çıkan en büyük zorluklardan birisi, bu canavarların çocukları neden korkuttuğuna iyi bir sebep bulabilmek oldu. Bir süre için olayı bir Broadway gösterisi gibi algılayarak çocukları korkutarak kendi aralarında eğlendikleri fikri üzerinde düşündük.”
Bu noktada devreye Pixar’ın daha önceki üç yapıtına senaryo yazarı olarak imzasını atmış olan Andrew Stanton girdi. “Sevimli Canavarlar”a aynı zamanda prodüksiyon amiri olarak da hizmet veren Andrew Stanton, konunun özgün ruhundan uzak düşmeyecek bir senaryo yazımına başladı. 
Stanton bu konudaki görüşünü şu sözlerle açıklıyor: “Canavarların dünyasını oluşturmak amacıyla kapsamlı bir mantık geliştirirken gerçekten çok eğlendik. Bunu yaparken kafamızda belirli ve çok farklı bir dünyaya oluşturup insanların dünyasıyla paralellikler bulmaya çalıştık. Bu noktada karşımıza çıkan en büyük zorluk, hayal güçlerimizden de yararlanarak tümüyle farklı bir dünya kurmakta oldu. ‘Toy Story’ ve ‘A Bug’s Life’ adlı filmlerimiz gerçek dünyayı temel alan filmlerdi. 
Burada oluşturacağımız canavarların dünyasının gerçek dünyayla bir bağlantısı olması gerekmiyordu. Dolayısıyla hiçbir kısıtlama olmadan hayal gücümüzü sonuna kadar çalıştırabilirdik.”
CANAVARLAR KENTI YARATILIYOR:
Canavarlar Kentinin yaratılması, “Sevimli Canavarlar”ın yaratıcı kadrosunun önündeki en büyük ve en keyifli zorluktu. Akla gelebilecek her boyda ve çeşitte canavarın yaşadığı bir dünyayı yaratmak için hayal güçlerini sınırsızca çalıştırma şansları vardı. Filmin prodüksiyon tasarımlarını yapan Harley Jessup – Bob Pauley ikilisi, hem Monstropolis’in hem de insanların dünyasının görselleştirilmesinde Docter, Lasseter ve öyküleme ekibinin büyük yardımını gördüler.  Sanat yönetmenliğini üstlenen Tia Kratter ile Dominique Louis ise bu vizyonu renkler, ışıklar ve diğer sanatsal tercihlerle desteklediler.
Yönetmen Pete Docter bu kentin nasıl planlandığını şu sözlerle açıklıyor: “Monstropolis’in tasarımında tek ilkemiz limit tanımamak oldu. Tasarım anlamında herşeyi yapabilirdik. Öncelikle konuşan ve hareket edebilen binalarla başladık. Bunların mimarisinde de tuhaf tasarımlar kullandık. Bu dünyada herşey canavarların yaşamasına uygun biçimde tasarlandı. Örneğin binaların tamamı çelikten ve taştan yapıldı. Çünkü bunlarda 3 ton ağırlığında canavarlar yaşıyor. Kapılardan telefonlara ve arabalara kadar herşeyi çok amaçlı olarak tasarladık. Çünkü bunları 2 buçuk metre boyundaki dev canavarlarla 5 santim boyundaki küçük canavarlar beraber kullanıyordu.”
Filmin prodüksiyon tasarımlarını yapan Harley Jessup ile Bob Pauley, renk paletinin seçilmesi ve karakterlerle setlerin yapılandırılması gibi konularda sanat yönetmeni Tia Kratter ile sıkı bir işbirliği içinde çalıştılar. Filmin diğer sanat yönetmeni Dominique Louis ise, ışıklandırma çalışmaları yaptı ve filmin genel ortamının belirlenmesine yardımcı olacak pastel çizimleri yaptı.
KARAKTERLER HAYATA GEÇİRİLİYOR:
“Sevimli Canavarlar”ın karakterlerinin hayata geçirilmesinde de kapsamlı bir çalışma yapıldı ve animatörler ekibiyle seslendirme sanatçıları yakın işbirliği içinde çalışma sergiledi. Bir yandan da en son bilgisayar teknolojileri devreye sokuldu.
Filmin yönetmeni Pete Docter’in de animatör kökenli olması nedeniyle bu ekiple çalışması son derece kolay oldu. Docter’in animasyon deneyimi sayesinde tüm karakterler ustaca yaratıldı. 
Sulley:
Kendisini bir anda sorunlarla dolu bir ortamda bulunan irikıyım canavar Sulley karakterinin oluşturulmasında animatör John Kahrs görev yaptı. Seslendirmesini John Goodman’in yaptığı Sulley karakterini yaratırken içinden gelen sese kulak verdiğini belirten John Kahrs, “İçimden gelen ses bana Sulley’nin bir maymun ya da goril olmaması gerektiğini söylüyordu. Kısacası yeni bir Mighty Joe Young olmamalıydı. Sulley bir goril olmadığı için insanlar gibi dik yürüyor ve aynı zamanda da gorilden çok daha güçlü bir yaratık...” diyor.
Mike
Filmin tek gözlü enerji kaynağı Mike Wazowski karakterinin yaratılması çalışmasını ise Andrew Gordon yönlendirdi. Bu karakterin seslendirmesini Billy Crystal yaptı.
Gordon bu konuda nasıl bir çalışma yaptığını şu sözlerle anlatıyor: “Seslendirmeyi yapacak olan Billy Crystal ile yaptığımız ilk diyalog denemelerinde bu karakterin New York stili bir karakter olması gerektiğini hissettim. Kendim de zaten New Jersey bölgesinden olduğum için bu karakterin yaratılması zor olmadı. Mike karakterini adeta beynimin içinde gördükten sonra yarattım.”
Boo
Seslendirmesini Mary Gibbs’in üstlendiği Boo karakteri çok önemliydi. Çünkü filmdeki tüm olaylar, hiç beklemediği bir anda canavarların dünyasına geçiş yapan bu küçük kızın gözünden veriliyordu. Boo karakterinin animatörlüğünü üstlenen Dave DeVan, “Bu karakter şimdiye dek Pixar’da hayata geçirdiğim en zorlu karakter oldu” diyor ve sözlerine şöyle devam ediyor:
“Boo her ne kadar karton bir karakter olsa da inandırıcı olması gerekiyordu. Benim çocuğum yok ama şimdiye dek gerçek insan davranışları üzerine çok sayıda gözlem yaptım. Ayrıca yeğenlerim de önemli birer gözlem kaynağı oldular. Çocukların dikkatinin ne gibi konulara yöneldiği, büyüklerle konuşurken nasıl davrandıkları gibi konularda yaptığım gözlemler çok yardımcı oldu. Son noktada da çocukların yüz ifadelerini gösteren resimleri dikkatle inceledim. Boo’nun karakterini oluştururken tüm bu gözlemlerimin büyük yararını gördüm.”

Randall Boggs ve Henry J. Waternoose
Animasyon açısından bakıldığında Randall Boggs karakteri de en zor olanlarından birisiydi. Animasyon süpervizörü Glenn McQueen sekiz bacaklı bu karakterin nasıl yaratıldığını şöyle anlatıyor:
“Bu yaratık genelde sekiz bacağının üzerinde duruyor ama çoğunlukla dördünü kullanıyor. Ayrıca bir de uzun kuyruğu var. Teknik açıdan bakılınca tüm bacaklarının birden nasıl hareket edeceğini düşünüp tasarlamak oldukça zordu. Ancak bu karakterin seslendirmesini üstlenen Steve Buscemi’nin müthiş ses tonunun da büyük yardımını gördük. Steve Buscemi bu karakterin kimliği ve niyetleri konusunda da açık ve net bilgiler sağladı. Randall karakterini yaratmak çok keyifli oldu.”
Fabrikanın yönetim kurulu başkanı Henry J. Waternoose karakterinin seslendirmesini ise Hollywood’un tecrübeli aktörlerinden James Coburn yaptı. Glenn McQueen, ünlü aktörün sağladığı katkıyı şu sözlerle anlatıyor: “Coburn’ın kusursuz performansı sayesinde bu zor karakterde oldukça kolay bir çalışma yaptık. Bir animatörün gözünde ses unsuru çok önemlidir ve birçok fırsatları ve potansiyeli de beraberinde getirir. James Coburn gibi bir aktörün varlığı önemli fırsatlar getirdi.”
BİLGİSAYAR ANİMASYONUNDA KÜRK, GİYSİ VE ATMOSFER EFEKTLERİ:
Yaklaşık 15 yıldan beri bilgisayarlı animasyon teknolojisinde boy gösteren Pixar Animasyon Stüdyolarının her yeni filminde ileriye doğru bir adım daha atılması hedeflendi. Bilgisayarların giderek daha hızlı ve daha iyi olduğu bir ortamda film yapımcıları da ek hedeflere yöneldiler. Her yeni ek hedefin daha karmaşık yapı gerektirmesi nedeniyle teknik ekipler de önem kazandı.
En son teknolojiyi izleyip bunu film karelerine uygulama görevini teknik yönetmen Tom Porter ve endüstrinin software sihirbazlarından oluşan ekibi üstlendi. Filme yeni teknolojileri getiren Tom Porter ve ekibinin çalışması en çok kürk, saç, giysi ve atmosfer efektlerinde öne çıktı.
“Sevimli Canavarlar”ı tanımlarken “Bu film temelde küçük bir kız çocuğu ile kocaman kıllı bir yaratığın karşılıklı iletişimini konu alan bir yapım. Filmin büyük çoğunluğunda ikisini görüyoruz” diyen Tom Porter, yaptığı çalışmayı şu sözlerle anlatıyor:
“Filmdeki küçük kız çocuğu sürekli olarak bir tişört giyiyor. Bu yüzden filmi yaparken teli gibi önemli bir unsurun yanısıra giysilerle de yakından ilgilenmemiz gerektiğini fark ettik. Bunlar bilgisayar grafik teknolojisinin şimdiye dek yeterince başaramadığı konulardı. Buradaki öncelikli hedefimiz saçlardaki her telin ve giysilerdeki kıvrımların ayrıntılı devinimlerini vermek oldu. Kahramanımızın giydiği giysiyle vücut hareketlerinin uyumlu olmasına, kafasının her hareketinde saç tellerinin de dinamik biçimde hareket etmesini seyirciye göstermeyi hedefledik.”
“Sevimli Canavarlar”ın prodüksiyon amirlerinden John Lasseter, bu filmle birçok sınırın aşıldığının altını çizerek şunları söylüyor:
“Pete Docter ve ekibi bu filmde karakterler ve ilişkileri açısından müthiş bir iş yaptı. Bunu sadece eğlendirici bir yapım olarak görmemeliyiz. Çünkü filmin karakterlerine sinema ekranının sınırlarınının da ötesinde yaşam katan bir duygusal zenginlik sözkonusu. Eğer insanların uzun süre hatırlayacağı eğlendirici bir film yapmak istiyorsanız elinizde herşeyden önce büyük bir öykü olmalıdır. İkinci önemli unsur ise yaşayan ve soluk alan karakterlerin bulunmasıdır. Ayrıca bunları inanılabilir bir dünyanın içine yerleştirmelisiniz”
“Sevimli Canavarlar”ı yaparken bu üç ilkeyi uyguladıklarını vurgulayan John Lasseter’in filmle ilgili son sözleri şöyle: “Seyirciler daha önce hiç görmedikleri şeyleri izlemesini severler ama bunları belli bir ölçüye kadar inandırıcı bulmak şartıyla... Biz bu filmde kurduğumuz alternatif evrende hepimize tanıdık gelebilecek bir endüstri kasabasına yer verdik. Seyirci öncelikle bu endüstri kasabasını tanıdı. Ancak bu kasabadaki ortamı seyircinin daha önce hiç düşünemeyeceği bir şekilde sunmaya özen gösterdik. Kısacası çoğumuzun bildiği ve iyi tanıdığı bir ortama açılan esrarengiz kapılardan başka bir evrene geçirmek suretiyle öykümüzü oluşturduk.”
“Sevimli Canavarlar – Monsters Inc”in seslendirme kadrosu
Türkiye sinemalarında 19 Nisan’dan itibaren gösterime girecek olan “Sevimli Canavarlar – Monsters Inc”in seslendirme kadrosunda dublaj ve tiyatro dünyasının önde gelen isimleri görev aldı.
Kendisini bir anda hiç tanımadığı bir dünyada bulan tek gözlü canavar Mike karakterinin seslendirmesini, TRT’deki “Sayısal Gece” programının sunuculuğu ve son zamanlarda da ATV’deki “Yeter Anne” adlı dizideki başarılı oyunuyla adını duyuran tiyatro sanatçısı Ziya Kürküt üstlendi. Filmin orijinalinde bu karakteri Billy Crystal seslendirmişti.
“Sevimli Canavarlar”da orijinal seslendirmesini John Goodman’ın yaptığı irikıyım canavar Sullivan’a tiyatro sanatçısı Kerem Atabeyoğlu sesini verdi.
Filmin önemli karakterlerinden birisi de yatağına yattıktan sonra canavarların dünyasına geçiş yapan dünyalı küçük kız Boo’ydu. Bu karakterin seslendirmesi için Melis Severcan mikrofon arkasına geçti. Mike’ın düşlerini süsleyen güzel canavar Celia’nın seslendirmesini ise tiyatro ve sinema sanatçısı Gamze Gözalan üstlendi.
KİM KİMİ SESLENDİRDİ?
“Sevimli Canavarlar – Monsters Inc”in baş karakterlerini seslendiren sanatçılar şöyle sıralanıyor:
Mike (Ziya Kürküt), Sullivan (Kerem Atabeyoğlu), Celia (Gamze Gözalan), Boo (Melis Severcan), Randall (Ali Ekber Diribaş), Waternoose (Kaya Akarsu), Roz (Göksel Kortay), Fungus (Boğaçhan Sözmen), Flint (Gülen Karaman), Bile (Talat Bulut), Charlie (Sercan Gidişoğlu), George (Mazlum Kiper), Sushi Chef (Ali Düşenkalkar), Yeti (Ali Gül).






















