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SEVİMLİ KAHRAMAN, albino koala JOHNNY’nin komik maceralarını anlatan bir hikaye. Albino olduğu için toplum tarafından dışlanıyor ve karnavalın ucube göstericisine dönüşüyor.

Kaderin cilvesidir ki, Johnny birden gerçek bir kahramana dönüşüyor; diğer Outback’liler ona yardım ediyor ve evlerini elinden alan kötü bir timsah olan Bog’a karşı onun yanında oluyorlar. Johnny bu durum içerisinde kendini ortaya koyup, GERÇEK BİR KAHRAMAN olmak zorundadır artık. 

Ender görülen albino bir koala, Johnny, kendi çevresinde alay edilip, hor görülmüş. Sırf tüyleri farklı renkte olduğu için ona ucube muamelesi yapıyorlar. Umutsuz halde kendini beğendirmeye çalışırken Hamish (hızlı konuşan bir Tazmanya Şeytanı, yetenek avcısı olarak çalışıyor) ve Higgens (maymun kader arkadaşı, elinde kamerası olan bir dahi, Outback’in beraber gittiği gezici karnavaldaki ucube şovun gözdesi) ile yollara vuruyor kendisini.

Garip görünümü yüzünden kalabalıkların sevgilisi olsa da, Johnny daha anlamlı bir şeyin peşinde. Asıl olarak ne istediğini, Crocodile Dundee gibi bir maceracı olan “The Wild Bushman,”i gördüğünde anlıyor; karnavalın en büyük sirk çadırında kahraman vari hareketleri ve vurucu tanıtımı “Gerçek Bir Kahraman Asla Vazgeçmez”i gören Johhny de bir kahraman olmak ister!

Johnny, Hamish ve Higgens Outback’e giden bir karnaval kamyonunun arkasından düştüklerinde kader ağlarını örer. Kaybolmuşlardır ve karnavalın bir sonraki durağı Precipice Lake’e yürüyerek yetişmek zorunda kalırlar. 

Uzun yürüyüşleri sırasında Johnny kazara dik bir vadiden aşağı yuvarlanır ve bilmeyerek de olsa

bir grup hayvanı bir kuyudaki su deliğindeki hayvanları vahşi dingo köpeklerinin pençesinden kurtarmış olur. 

Johnny o anda kahraman ilan edilir! Yeni hayran kitlesinin heyecanıyla Hamish, Johnny için mükemmel bir şey sunar – Bir Hayvan Hareketi Kahramanı! 

Hamish, Johnny’yi KOALA ÇOCUK ilan eder, büyük bir maceraperest, Outback sınırlarını Higgens’ın günlük olarak resmettiği ve sonra dünya çapındaki hayranlarına gösterdiği günlüklerle geziyorlar. Kurtarılmayı bekleyen billabong hayvanları ondan hemen etkileniyorlar – Miranda dışında. Miranda biraz hırçın ama bir o kadar da güzel bir dişi koaladır; çok iyi boomerang atar ve hayvanların koruyucusu gibidir. Koala Çocuk ve onun fantastik hikayelerine karşı kuşkucu yaklaşır. 

Billabong hayvanları, Bog’un – Precipice Gölü’nün diğer tarafında yaşayan canavarımsı timsah – sürekli saldırısı altındalar. 

Dingo köpek sürüsünün de yardımıyla, Bog su çukurunu ve bölgedeki tüm suları kontrol altına almak istemektedir. Bu yeni kahraman’ın işe karıştığını öğrenen dingolarun billabong’ları korumasına engel oluyor; Bog vahşi köpeklerine ‘Koala Çocuk’u yakalamalarını emrediyor. Bir kez daha kaderleri çiziliyor ve Charlotte (Miranda’nın küçük kızkardeşi,dingolar tarafından Johnny hakkında yanıltılıyor ve Bog’a götürülüyor. 

Precipice Gölü’ne ulaşıp oradan karnavala yetişmeye çalışırken Johnny ve arkadaşları Miranda ve diğerlerine Charlotte’u kurtarmaları için katılıyor. Yol sırasında Koala Çocuk efsanesi giderek büyüyor ve Johnny yolda birbirinden garip maceralara atılır. Hatta taş kalpli Miranda’nın bile sevgisiniz kazanır. Johnny’nin gerçek kimliği ‘ucube şovu aktörü” olarak ortaya çıktığında Miranda’yı Bog’dan kurtarmak ve barışı tekrar getirmek için GERÇEK BİR KAHRAMAN olmaya zorlanır. 

KYUNGHO LEE – YÖNETMEN

Busan (Kore)’de doğup büyüyen Kyungho Lee, eğitimini Kore ve Kanada’da (animasyon bölümünde) tamamladı. Eğitiminin ardından Kore’ye dönüp animasyoncu olaarak çalışmaya başladı.

İlk yönetmenliğini 2003’te 'Bumper King Zapper'  ile yaptı; Kore TV’lerindeki ilk bilgisiyar animasyonlarından biriydi. Sonrasında bir kaç bilgisayar animasyonu ardından ilk uzun metraj animasyonu olan ‘The Reef' (diğer adı 'Shark Bait’)’i 2006’da çekti ve film Kore’de DVD’de, bazı ülkelerde de sinemada gösterildi. 

O günden bu yana animasyon yönetmeni olarak kariyerine devam eden Lee, 'Garfield Gets Real' da dahil olmak üzere bir çok film çekti. Uzun yıllarını bu 3D stereoskopik animasyon film 'Outback,’e veren yönetmen, sonunda izleyicilerle buluşuyor.
MICHAEL YEZERSKI – KOMPOZİTÖR
Michael Yezerski bol ödüllü bir kompozitör, müzik yapımcısı ve söz yazarı. 
The Black Balloon (Kristal Ayı Berlinale, AFI En İyi Film) ve The Waiting City gibi Avustralya yapımlarıyla tanınan Yezerski, konser çekimi The Red Tree (Richard Tognetti ile) ve Oscar ödüllü kısa film The Lost Thing ile de tanınıyor.

Michael'ın müziği ona beş “APRA-AGSC Australian Screen Music” ödülü (on adaylıkla), Park City Film Music Festival’da Altın Madalyalar, “APRA Professional Development” Ödülü, MusicOz’da En İyi Klasik Sanatçı gibi birçok ödül ve adaylık getirdi. “The Red Tree”  2008’de Avustralya En İyi Beste  Ödülü aldı (Classical Music Awards (AMC)).  Avustralya’da “yükselen yıldız” olarak anılmaya başladı ve Sydney Morning Herald'ın "People to Watch" listesine girdi.

Yeni projeleri arasında Storm Surfers 3D, The Outback  ve korku filmi  Redd Inc. and Drift (başrolde Sam Worthington, yönetmen Ben Nott & Morgan O’Neill) de olan 2012 filmleri var. 
OYUNCULAR
YVONNE STRAHOVSKI – MIRANDA

YVONNE STRAHOVSKI, NBC aksiyon komedisi Chuck ile tanınıyor. 

Strahovski ‘SarahWalker,’ rolünde CIA’in en iyi ajanlarından biri olarak Chuck’ı korumakla görevli. Beşinci sezonunu tamamlayan dizi büyük ilgi görmekte.
Sonrasında STRAHOVSKI Guilt Trip (Paramount)’te Kasım 2012’de sinemalarda görülecek.

Barbara Streisand ve Seth Rogen’ın da yer aldığı bu komedide Strahovski Rogen’ın eski kızarkadaşı rolünde karşımıza çıkıyor. 
STRAHOVSKI şu günlerde Mary Shelley ‘nin klasik romanının modern yorumu  I, Frankenstein’da yer alıyor (Aaron Eckhart ile). 

Son olarak Toronto Film Festival’indeki gözdelerden Killer Elite (Open Road)’te  Robert DeNiro, Clive Owen ve Jason Statham ile beraber rol aldı. 

2010’da , STRAHOVSKI ünlü video oyunu  Mass Effect 2’de ‘Miranda’ nın sesi oldu. Aynı zamanda 
Lego: The Adventures of Clutch Powers’ta da  dublaj yaptı.

Eski filmleri arasında I Love You Too ve Love and Mortar da var.
TIM CURRY – BLACKTOOTH

İki kez Tony Award adayı olan başarılı İngiliz oyuncu Tim Curry, dikkatleri ilk olarak kült olan “THE ROCKY HORROR PICTURE SHOW” ile çekmişti ve kendisinin de ilk uzun metrajı olmuştu. Sonrasında 
KINSEY, CHARLIE’S ANGELS, SCARY MOVIE 2, THE SCOUNDREL’S WIFE. ADDAMS

FAMILY REUNION, MCHALE’S NAVY, THE MUPPETS’ TREASURE ISLAND, CONGO, THE

SHADOW, THE THREE MUSKETEERS, LOADED WEAPON 1, HOME ALONE 2, PASSED

AWAY, OSCAR, THE HUNT FOR RED OCTOBER, PASS THE AMMO, CLUE, LEGEND, THE

PLOUGHMAN’S LUNCH, ANNIE, TIMES SQUARE ve THE SHOUT gibi birbirinden farklı filmlerde yer aldı.

TV’de bir çok mini-dizi ve TV filminde yer alan Curry  “Life of Shakespeare” (Will Shakespeare  rolünde) ve “Attila” da yer aldı. Diğer TV işleri arasında  “Jackie’s Back!” (Lifetime), “Titanic” (CBS), “It”( ABC), “The Worst Witch” (HBO) ve “Oliver Twist,” (CBS). BBC’nin “Three Men in a

Boat” (yönetmen Stephen Frears), “Napoleon and Love” ve “Schmoedipus.” filmlerinde de yer aldı. 

 “Saturday Night Live.”’de geçici sunuculuk da yaptı.
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DOLBY SOUND CONSULTANT

Music
  written,
  arranged,
  recorded
  and
  produced
  by
  Michael
  Yezerski
  

Mixed
  at
  Nylon
  Studios,
  Sydney
  

Music
  preparation
   
  
  James
  K.
  Lee
  

Featured
  Soloists
   
  
  Bourian
  Boubbov
  


  
  
  
  
  Jackson
  Milas
  


  
  
  
  
  Veronique
  Serret
   
  


  
  
  
  
  Simon
  Sweeney
  

Michael
  Yezerski
  

                        Down
  Under
  

   Written
  by
  Colin
  James
  Hay
  and
  Ron
  Strykert
  

 Used
  by
  Permission
  of
  EMI
  Blackwood
  Music
  Inc.
  

                   All
  rights
  reserved
  

          Performed
  by
  Glenn
  Cunningham
  

 Produced
  by
  Michael
  Yezerski
  and
  Scott
  Langley
  

Mixed
  by
  Michael
  Yezerski
  at
  Nylon
  Studios,
  Sydney
  

                            ©
  etc
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  GOYANG
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  DEVELOPMENT
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      KOREA
  CREATIVE
  CONTENT
  AGENCY
  

                CHRIS COPPOLA

                        SBS

                      KAZSD

                   LIV AND NICK

               SOPHIE AND MAX

               ANYA AND MAIA

           CATHEY LIZZIO AND CESD

             HEDDY AND YK PARK

