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ÖZDİLEKPARK İSTANBUL ‘SEVİMLİ TEHLİKELİ’ FİLMİNİN GALASINA EV SAHİPLİĞİ YAPTI! 
ÖzdilekPark İstanbul AVM Cinetime Sinemaları, Özcan Deniz’in yazıp yönettiği ‘Sevimli Tehlikeli’ filminin galasına ev sahipliği yaptı. 

Özcan Deniz’in yazıp yönettiği, başrollerinde Ayça Ayşin Turan ve Şükrü Özyıldız’ın oynadığı ‘Sevimli Tehlikeli’ filminin galası, dün akşam ÖzdilekPark İstanbul Cinetime Sinemaları’nda gerçekleşti. Yapımcılığını Şükrü Avşar’ın üstlendiği ‘Sevimli Tehlikeli’ filminin galasına çok sayıda ünlü isim katıldı. 

Filmin oyuncularının tam kadro yer aldığı gecede, Nurgül Yeşilçay, Erkan Petekkaya, Kerem Bursin, Meryem Uzerli, Hatice Şendil, Burak Sağyaşar, Begüm Kütük ve eşi Erdil Yaşaroğlu, Caner Erkin ve eşi Asena Erkin, Ümit Kantarcılar, Aslıhan Gürbüz gibi ünlü isimler de vardı. 

Editöre Not; Levent Büyükdere Caddesi üzerinde yer alan ve bir Özdilek Holding kuruluşu AVM’nin Özdilek AVM olarak değil, ‘ÖzdilekPark İstanbul’ olarak kullanılmasını rica ederiz.  
Anlayışınız için teşekkür ederiz. 
Özdilek Holding Hakkında; 
[bookmark: _GoBack]Özdilek, 1971 yılında; iki adet dokuma tezgahı, 5 personel ve yıllık 10 ton havlu üretim kapasitesiyle, havlunun ilk üretildiği yer olan Bursa’da kurulmuştur. Bugün 6 bin 500 çalışan ile yıllık 10 bin ton havlu üretim kapasitesi,  günlük 40 ton pamuk ipliği üretimi gerçekleştirilirken, 9 alışveriş merkezi (Bursa Merkez, Bursa Geçit, Afyon, Kocaeli, İzmir, Yalova, Antalya, İstanbul ve Eskişehir), 6 hipermarket (Bursa Kaplıkaya, Bursa Ataevler, Bursa Özlüce, İnegöl, Gemlik, Gürsu), 3 Departmanlı Mağaza (Vialand AVM, Torium AVM, Mall of İstanbul AVM), 38 ev tekstili mağazası ile alışveriş merkezleri ve perakende mağazacılık sektöründe de hizmet vermektedir. 2013 yılında holding olan Özdilek; üretim, alışveriş merkezleri ve perakende mağazacılığın yanı sıra turizm-otelcilik, sivil havacılık, inşaat, tarım ve hayvancılık sektörlerinde de faaliyet göstermektedir.  
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