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İzleyen herkesi derinden sarsacak olan “Devil-Şeytan” 17 Eylül 2010’da dünya sinemalarıyla aynı anda Türkiye Sinemaları’nda gösterilmeye başlanıyor

“Şeytan-Devil”, M. Night Shyamalan’ın (“Altıncı His-Sixth Sense”, “İşaretler-Signs” ve “Son Hava Bükücü-The Last Airbender”) kendine özgü tarzında, doğaüstü bir gerilim filmi.
John Erick Dowdle’ın (“Karantina-Quarintine”, “The Poughkeepsie Tapes”) yönettiği, Brian Nelson’ın (“Lolipop-Hard Candy”, “30 Gün Gece-30 Days of Night”) senaryosunu yazdığı, hikâyesi M. Night Shyamalan’a ait “Şeytan”da Chris Messina (“Julie & Julia”), Geoffrey Arend (“Aşkın 500 günü-500 Days of Summer”), Logan Marshall-Green (“Brooklyn’s Finest”), Bojana Novakovich (“Kara Büyü-Drag Me to Hell”), Jenny O’Hara (“Gizemli Nehir-Mystic River”),  Bokeem Woodbine (“Son Gözcü-The Last Sentinel”) ve Jacob Vargas (“Ölüm Yarışı-Death Race”) oynuyor.

Filmde, bir grup insan asansörde mahsur kalmıştır ve içlerinden biri de Şeytan’dır.

“Şeytan”ın yapımcıları Shyamalan ve Sam Mercer (“Altıncı His-Sixth Sense”), sorumlu yapımcıları da Drew Dowdle (“Karantina-Quarintine”) ve Trish Hoffman’dır (“Lanetli Topraklar-The Ruins”). 

http://www.universalpictures.com/devil
http://www.thenightchronicles.com/devil/
