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 New York moda dünyasının  göz alıcı karmaşasında , 0 bedenli muhteşem kadınlar içindeyken saçınızın kötü olduğu bir gün iş hayatınızın sonu olabilir. İşte Runway Dergisi bu inanılmaz cehennemin tam ortasıdır. Miranda Priestly (Meryl Streep) ise moda dünyasının en güçlü kadını Runway’in korku salan kraliçesi kendisine bir asistan alacaktır. Milyonlarca kızın hayatını verebileceği bir iş ise sıradan bir NewYork’lu olan Andy Sachs (Anne Hathaway) için göz kırpmaktadır. Yapacağı iş kesinlikle kendisine saygısı olmayan insanların yapabileceği türden, yaşamı bırakıp çalışmaya dayalı bir tür Miranda köleliğidir. 
Akıllı ve özverili bir insanın başedemeyeceği türden değildir ama bu çok şık köleliğin tabii bedelleri de ağırdır. 
Aslında   Andy bu iş için kesinlikle yanlış tercihtir fakat asla vazgeçmeyen biri olması onun işi almasına hatta mükemmel bir şekilde baş etmesine yarayacaktır. 

Kariyer adımlarını her geçen gün Manola’larının üzerinde atmayı başarabilen Andy ne yazık ki Dolce ve Gabbana artık kesinlikle karıştırmayacaktır fakat Erkek arkadaşı ve tüm dostları ondan yavaş yavaş uzaklaşmaya başlayacaktır. Miranda’nın dünyasından biri olmayı her ne kadar becerse de artık yalnız biri olmaya adaydır. 

THE DEVIL WEARS PRADA  Lauren Weisberger’in best seller kitabından beyaz perdeye uyarlanmıştır. Kitap 6 ay boyunca The New York Times’ın en çok satanlar listesinde kalmış ve 27 dile tercüme edilmiştir. 

Filmde ise Miranda Priestly’I Oscar® ödüllü Meryl Streep canlandırmaktadır. 

Yönetmen  David Frankel, “Sex in the City” ve “Entourage,” gibi TV dizileriyle yaptığı gibi kadınların dünyasına farklı bir bakışla yaklaşarak Miranda karakterini ünlü oyuncuya uydurmak yerine , Meryl Streep içindeki Miranda’yı ortaya çıkarmaya karar vermiş. Ciddi, vakur, alımlı ve kesinlikle gerçek…

“Miranda Priestly seviyesinde bir çok ünlü ve başarılı kadın tanıyorum . İşlerini hayatlarının önüne koyduklarından  onları eleştirmek çok kolaydır. Erkeklerin çok azı bu konuda eleştri alırlar.” Diyor yönetmen Frankel.

Streep’in ortaya koyduğu Miranda, Frankel’in de isteğ üzerine komik olabilecek kadar sert ve ters ve aynı zamanda hüzünlü bir karakterin arasında gidip geliyor. “Karakteri beyaz perdede Meryl’nin inanılmaz oyunculuğu ile izliyeceğiz. O komedi ve dramı muhteşem bir şekilde bir araya getirecek çok az oyuncudan biridir , ”diyor Frankel.

Miranda Priestly’in imkansız isteklerini yerine getirebilecek, kendisini bu kadına ve onun kurduğu imparatorluğa dayanabilecek asistanı ise filmde “The Princess Diaries,” filmi ile çıkış yapan genç ve güzel oyuncu Anne Hathaway canladırıyor. 

“Bir model kadar zayıf olmayan fakat çok güzel bir kız. En önemli özelliği de sağlam karakteri,” diyor Frankel. “Anne espri yeteneği güçlü ve her iyi oyuncunun sahip olduğu tüm özelliklere sahip bir oyuncu,” diyor Finerman “ve her seferinde ondan yeni ve taze bir doğaçlama alabileceğiniz tarzda yetenekli.”

Moda ve dergiler üzerine bir film New York dışında başka  hangi şehirde çekilebilir ki. Modanın kalbi ve dergi endüstrisi bu şehirde yerleşmiştir. “Dünya üzerinde daha eğlenceli ve seksi bir şehir olabileceğini sanmıyorum. Her adımınızda yeni bir yer keşfedebileceğiniz tarih , derinlik ve şaşırtıcılık taşıyan ilginç bir şehirdir” diyor Frankel.

Yapım tasarımcısı Jess Gonchor  filmde anlatılan iki tezat dünyayı Andy’nin alışmak zorunda olduğu yeni yaşamını vurgulayabilmek için kullanmış. Andy ve sevgilisinin yaşadığı sıradan ve metruk sayılabilecek metrodaki ev ile Runway binasının ve Miranda Priestly imparatorluğunun görsel şöleni bu amaçla filmin her noktasında kendisini hissettiriyor. “Ofisler olabildiğince feminen ve hafif bir renk paletinden çıktığı belli bir tarzda dizayn edildi ,” diye açıklıyor Gonchor .  

Efsanevi desinatör  Valentino  Miranda’nın baloda giydiği kıyafeti bu film için özel olarak yapmış. Valentino filmde de özel bir rol alarak filmin gerçekçiliğni korumayı başarmış. 

Field filmde kullanılmak Valentino, Donna Karan, Bill Blass, Galliano ve tabii ki  Prada koleksiyonlarından parçalar seçmiş.  

ABOUT THE CAST

MERYL STREEP (Miranda Priestly) 

“Miss Julie”,  “Secret Service,” “A Memory of Two Mondays” , “27 Wagons Full of Cotton.” “Henry V”,   “Measure for Measure”,  “Happy End”,  “Alice at the Palace”,  “Holocaust” , “Julia”, “The Deer Hunter”,  “The Seduction of Joe Tynan”,  “The Taming of the Shrew”,  “Manhattan” , “Kramer vs. Kramer” , “The French Lieutenant’s Woman”,  “Sophie’s Choice”, “Silkwood”, “Falling in Love”, “Plenty” , “Out of Africa”,  “Heartburn” , “Ironweed”,  “A Cry in the Dark”,  “She-Devil” “Postcards from the Edge”,  “Defending Your Life”,  “Death Becomes Her”,  “The House of the Spirits” , “The River Wild” , “First Do No Harm” “The Bridges of Madison County” ,  “Before and After”,  “Marvin’s Room”, “One True Thing” , “Dancing at Lughnasa” , “Music of the Heart” , “The Seagull”,  “The Hours”,  “Adaptation”, “Angels in America”, “The Manchurian Candidate”,  “Lemony Snicket’s A Series of Unfortunate Events”, “Prime” , “A Prairie Home Companion” , “The Ant Bully”,  “Dark Matter” “Mother Courage”. 

 ANNE HATHAWAY (Andy Sachs) “Becoming Jane”,  “Brokeback Mountain,” “Havoc,” “Red” “Hoodwinked”, “A Moment in the World,” “The Princess Diaries 2: The Royal Engagement.”, “Ella Enchanted”, “Nicholas Nickleby,” “The Other Side of Heaven” ,“Get Real”, “Carnival,” “Woman in White” and, “Forever Your Child.” 

 STANLEY TUCCI (Nigel) “Four Last Songs,” “Robots,” “The Life and Death of Peter Sellers,” “Shall We Dance,” “Spin,” “The Terminal,” “Road to Perdition,”  “Big Trouble,” “Sidewalks of New York,” “America’s Sweethearts,” “Conspiracy,” “Joe Gould’s Secret,” “Big Night”, “The Imposters,” “Deconstructing Harry,” “A Midsummer Night’s Dream,” “The Alarmist,” “A Life Less Ordinary,” “The Daytrippers,” “Kiss of Death,” “Mrs. Parker and the Vicious Circle,” “It Could Happen to You,” “The Pelican Brief,” “Prelude to a Kiss,” “Billy Bathgate,” “In the Soup,” and “Slaves of New York.”

EMILY BLUNT (Emily) “My Summer of Love,” “Gideon’s Daughter”  “The Strange Case of Sherlock Holmes & Arthur Conan Doyle” ,  “Empire”,  “Boudica”, “Who Killed Norma Barnes?”, “Wind Chill”, “The Snow Goose.”  

SIMON BAKER (Christian Thompson) “Something New”,  “Land of the Dead,” “Dead Reckoning”,  “The Ring 2”, “Book of Love”,  “L.A. Confidential,” “Affair of the Necklace,” “Red Planet,” “Sunset Strip,” “Judas Kiss,” “Restaurant,” “Love from Ground Zero” ,“Ride with the Devil”. 

ADRIAN GRENIER (Nate) “The Adventurers of Sebastian Cole”,  “Anything Else,” “Love in the Time of Money”, “Hart’s War”,   “Cecil B. Demented”,  “Celebrity,” “Drive Me Crazy”,  “Harvard Man”, “Shot in the Dark”.

YAPIUMCILAR HAKKINDA

DAVID FRANKEL (YÖNETMEN) “Sex and the City”,  “Band of Brothers,” “The Pennsylvania Miners’ Story”,  "Miami Rhapsody", "The Ellen Burstyn Show,” "Grapevine" (CBS), "Funny About Love”, "Nervous Ticks" (1993), "Dear Diary”.

ALINE BROSH McKENNA (SENARİST) “Laws of Attraction,” “Rich Girl”, “27 Dresses”, “Father Knows Less” , “Three To Tango” 

WENDY FINERMAN (YAPIMCI) “I Like it Like That”,  “Stepmom”, “Fairy Tale – a True Story”,  “The Fan”, “Surrender Dorothy”,  “Drumline”,  “Sugar and Spice”, “In a Class of His Own”.


FLORIAN BALLHAUS (GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ) “Flightplan”, “The Family Jewels” (“Eierdiebe”), “The Secret Lives of Dentists”,  “Investigating Sex” “Gangs of New York,” “Men in Black II,” “The Legend of Bagger Vance,”  “What Planet Are You From?”, “Godzilla”,  “Men in Black”,  “Outbreak”,  “The Age of Innocence”,  “Dracula”,  “Goodfellas”,  “Working Girl”,  “Broadcast News” , “After Hours”,  “Sex and the City”. 

JESS GONCHOR (YAPIM TASARIMI) “Capote”,  “The Last Samurai,” “Identity,” “The Siege,” “Autumn in New York,” “Fifteen Minutes,” “The Story of Us,”  “Kate & Leopold” , “The American President,” “The Crucible,” “City of Angels” and “Hook.” 

MARK LIVOLSI (KURGU) “Vanilla Sky,” “Elizabethtown,” “Almost Famous,” “Pieces of April,” “The Girl Next Door,” “Max and Grace,” and “Spin the Bottle”,  “Crimes & Misdemeanors”,  “The Thomas Crown Affair”,  “At First Sight,” “Heaven & Earth”,  “Meet Joe Black”,  “Deconstructing Harry”,  “Marvin's Room,” “Touch” , “Shadows and Fog”,  “Alice”,  “French Kiss” , “The River Wild”, “Night and the City”,  “Commandments”,  “Heartburn”,  “Dead of Winter,” “New York Stories,” “Funny Farm” , “Wall Street.”


PATRICIA FIELD (KOSTÜM TASARIMI) “Sex and the City”,  “Hope and Faith”, “Candie’s by Patricia Field” , “Let’s Vote”,  “Crime Story,” “Wiseguy”,   “Spin City”,  “Miami Rhapsody”, “The Substitute”,   “Dear Diary”, “Mother Goose Rock and Rhyme”.

THEODORE SHAPIRO (MÜZİK) “Idiocracy”,  “Dodgeball: A True Underdog Story,” “Fun with Dick and Jane,” “The Baxter,” “Starsky and Hutch” ,  “Along Came Polly”,  “View From the Top”, “Old School,” “Heist,” “State and Main” , “Girlfight.”

 “Dodgeball: A True Underdog Story,” “Starsky and Hutch”, “Along Came Polly.”
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