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5 Mayıs’ta Vizyonda

Korku ve gerilim filmi hayranlarının nefeslerini tutarak izleyeceği “Şeytanın Düşmanı” (The Pope’s Exorcist), 5 Mayıs’ta sinemalarda olacak. Akademi ödüllü ünlü oyuncu Russell Crowe’un, yaşamı boyunca 100.000'den fazla şeytan çıkarma ayini gerçekleştiren Peder Gabriel Amorth’u canlandırdığı film, İtalyan Katolik rahibin kitaplarında anlattığı hikâyelerden esinleniyor.

27.03.2023, İstanbul

Doğaüstü olaylara ilgi duyanların ve korku sineması hayranlarının merakla beklediği Şeytanın Düşmanı, sinemaseverlerle buluşmaya hazırlanıyor. 

Vatikan’ın Baş Şeytan Çıkarıcısı Peder Gabriel Amorth’un gerçek notlarından esinlenen filmde, Amorth’un küçük bir çocuğa musallat olan şeytanı çıkartmaya çalışırken Vatikan’ın gizli tutmaya çalıştığı asırlık komplosunu ortaya çıkarması konu alınıyor.

Yaşamı boyunca 100.000'den fazla şeytan çıkarma gerçekleştiren İtalyan rahip Amorth rolünde Russell Crowe’un yer aldığı filmde, Akademi ödüllü ünlü oyuncuya Daniel Zovatto, Alex Essoe ve Franco Nero eşlik ediyor.

Ülkemizdeki dağıtımını TME Films’in üstlendiği Şeytanın Düşmanı, 5 Mayıs’ta sinemalarda olacak.  

Şeytanın Düşmanı Künyesi:

Yönetmen: Julius Avery
Senaryo: Michael Petroni ve Evan Spiliotopoulos
Hikâye: Michael Petroni ve R. Dean McCreary & Chester Hastings
“An Exorcist Tells His Story” ve “An Exorcist: More Stories” adlı kitapların yazarı: Fr. Gabriele Amorth
Yapımcı: Doug Belgrad, Michael Patrick Kaczmarek, Jeff Katz
Yürütücü Yapımcılar: Jo Homewood, Sophie Cassidy, Edward J. Siebert, SJ
Oyuncular: Russell Crowe, Daniel Zovatto, Alex Essoe ve Franco Nero
Filmin Fragmanı: https://www.youtube.com/watch?v=y4SkaMxPTYs



TME Films Hakkında:
2014 yılından bu yana dünyanın önemli sinema yapım şirketlerinin Türkiye’deki pazarlama faaliyetlerini yürüten TME Films, sinemaseverleri prestijli yapımlarla buluşturan dağıtımcı bir firmadır.  Bağımsız yapımlar için TV satışları da yapan TME Films, 2020 yılına kadar 20th Century Fox’un Türkiye, Azerbaycan ve Gürcistan’daki lisansörlüğünü yürütmüştür. Eylül 2022 itibariyle Sony Pictures yapımı filmlerin ülkemizdeki dağıtımcılığını üstlenen TME Films, ayrıca yerli ve bağımsız yapımların da dağıtımcılığını yapmaktadır. Sektörün en hızlı büyüyen firmalarından olan TME Films, bugüne kadar La La Land,1917, The Fabelmans gibi ödüllü yapımların yanı sıra Hunger Games serisi gibi dünya çapında hit olmuş, çok sayıda gişe rekortmeni filmi Türk sinema izleyicisi ile buluşturmuştur.  TME Films, Sony Pictures ile birlikte Spiderman, Ghostbusters ve Venom gibi tüm dünyanın merakla beklediği seri filmleri ve daha nice kaliteli yapımı izleyiciye sunmaya devam ediyor.
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