Yılın Komedi Filmi Olacak 
ŞEYTANIN PABUCU’nun Tanıtımı İnternette…
Tanıtım Filmini İzleyenler “Binbir Surat Fatih”i 

Tanımakta Zorluk Çekiyor…

Mia Film, efektleri, senaryosu ve kurgusuyla Türk Sinema tarihine 
“En ilginç ve en korkunç”  film olarak geçen MUSALLAT’ın ardından, yine ses getirecek ve gündem yaratacak bir komediye imza atıyor: ŞEYTANIN PABUCU…

Daha çekimlerine başlanmadan magazin gündemine düşen, polemiklere konu olan filmin tanıtım filmi, internet sitesinde yayınlanmaya başladı. 

“seytaninpabucu.net”,  ve “seytaninpabucufilmi.com” adlı internet sitelerinde filmin teaser’ını izleyenler gülme krizi geçiriyor… Kısa filmi izleyenler kılıktan kılığa giren Fatih Ürek’i tanımakta zorluk çekiyorlar. Ürek’i kimi zaman hacı abla karakterinde, kimi zaman sert erkek, kimi zaman da Burhan karakteriyle izleyenler şaşkınlıklarını gizleyemiyor. Filmin diğer usta oyuncu kadrosu da bu kısa tanıtım filminde muhteşem bir performans sergiliyor. 

Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz, yönetmenliğini Turgut Yasalar ve Hilal Bakkaloğlu’nun üstlendiği filmde, Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, İlyas Salman, Barış Falay, Yılmaz Gruda, Sabriye Sürel, Serhat Talay, Ahmet Erkut, Ümit Keleş, Güngör Gün, Ahmet Varlı, Yalçın Avşar, Devrim Parscan oynuyor. 

Film, isminden de anlaşılacağı üzere, oyun içinde oyunların oynandığı, bir sürü sahte kimliğin kol gezdiği, dolandırılan dolandırıcıların bir ipte cambazlık yapmaya kalktığı enteresan bir atmosferde geçiyor… Biraz sirk tadında tam bir maskeli baloyu andıran bu ortamda kahramanlarımız “Şeytana Pabucunu ters giydirmeye” çalışırlarken, zaman zaman kendileri aşılmaz girdaplara sürükleniyorlar… İlerlemiş yaşına rağmen yaşlı ablası Nebahat ile birlikte yaşayan, zamanını kumarda ve altı ganyanda para kaybederek geçiren Burhan (Fatih Ürek) ve çevresindekilerin komik hikâyesi izleyenleri gülme krizine sokacak…
Çekimleri 10 Eylül’de İstanbul’da başlayan film, 26 Aralık’ta 200 kopya olarak tüm Türkiye’de vizyona girecek…

Film, sadece oyuncularıyla değil, güçlü kamera arkası ekibiyle de dikkat çekiyor... Müzikleri, Cengiz Onural ve Bora Ebeoğlu hazırlıyor.

“Masumiyet”, “Kabuslar Evi”, “Sis ve Gece”, “Baba Evi”, “Sana Mecburum” gibi yapımların müziklerini hazırlayan ikilinin Şeytanın Pabucu için yaptığı ilginç besteler de sinemaseverlerin dillerinden düşmeyecek. 

Yine birçok başarılı filme (“Sis ve Gece”, “Beynelmilel”, “Yaşamın Kıyısında”, “Araf”) görüntü yönetmeni olarak imza atmış Gökhan Atılmış’ın yanı sıra “Takva”, “Hırsız Polis”, “Musallat”, “Kara Yılan” gibi yapımların sanat yönetmeni olan Erol Taştan da Şeytanın Pabucu kadrosunda yer alıyor.
Yapımcı

   : 
Mia Film/Banu Akdeniz 
Yönetmen

  : 
Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu
Senaryo

  : 
Aslı Doğan, Turgut Yasalar, Hilal Bakkaloğlu
Oynayanlar

  : 
Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, İlyas Salman, Barış Falay, Yılmaz Gruda, Sabriye Sürel, Serhat Talay, Ahmet Erkut, Ümit Keleş, Güngör Gün, Ahmet Varlı, Yalçın Avşar, Devrim Parscan
Görüntü Yönetmeni: 
Gökhan Atılmış 
Müzik

   :
Cengiz Onural, Bora Ebeoğlu
Sanat Yönetmeni   : 
Erol Taştan

Türü


   : 
Komedi 
Yapım yılı

   : 
Eylül 2008
Vizyona Giriş Tarihi:   26 Aralık 2008

