ŞEYTANIN PABUCU’na Eğlenceli Kutlama…

   FATİH ÜREK-AYSUN KAYACI DÜET YAPTI…
Yapımcılığını Mia Film’in üstlendiği Şeytanın Pabucu ekibi, bir kutlama yemeğinde bir araya geldi. Beyoğlu Kokosh by Asmalı’da  dün gece (8 Ekim Çarşamba) düzenlenen yemeğe, tüm oyuncu kadrosu ve kamera arkası ekip katıldı.  Şeytanın Pabucu ekibi, 1 ay geceli gündüzlü süren çekimlerin yorgunluğunu sazlı, sözlü son derece eğlenceli geçen gecede attı. 
Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz, yönetmenliğini Turgut Yasalar ve Hilal Bakkaloğlu’nun üstlendiği filmde, Fatih Ürek, Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, İlyas Salman, Barış Falay, Yılmaz Gruda, Sabriye Sürel, Serhat Talay, Ahmet Erkut, Ümit Keleş, Güngör Gün, Ahmet Varlı, Yalçın Avşar ve Devrim Parscan oynuyor. 

FATİH-AYSUN DÜETİ…

Kutlama yemeğinde şarkıcı Cumhur’un daveti üzerine sahneye çıkan filmin başrol oyuncusu Fatih Ürek, “Hadi Hadi” adlı şarkısını tüm film ekibiyle birlikte dans ederek söyledi. Ürek, filmde başrol oynadığı güzel yıldız Aysun Kayacı’yı sahneye davet etti. Erkek arkadaşıyla birlikte katıldığı gecede, Fatih Ürek’in şarkılarına dans ederek eşlik eden Kayacı, sahnede Ürek’le birlikte düet yaptı ve “Firuze” şarkısını söyledi. 

“ŞEYTANIN PABUCU, SÜRPRİZLERLE GELİYOR… 
26 ARALIK’TA VİZYONA GİRİYOR…”

Filmin çekimlerinin son derece eğlenceli geçtiğini, sadece kamera önünde değil, arkasında da komik olayların yaşandığını belirten Yapımcı Banu Akdeniz, “Şeytanın Pabucu’nun 26 Aralık’ta vizyona girmesini planlamıştık… Ancak, çekimlerimiz hava muhalefeti nedeniyle biraz uzun sürdü. Tamamen özel animasyonlardan oluşan jeneriğimiz ve montaj çalışmalarımız nedeniyle vizyon tarihimizi 26 Aralık’a aldık. Sinemaseverlerin en iyisine, kalitelisine layık olduğunu bildiğimizden son derece titiz davranıyoruz. Gerçekten izleyenlerin hafızasında yer edecek, bir kere izleyip eğlenmek için bir kez daha gitmek isteyecekleri muhteşem bir komedi filmi olacak.  
Ayrıca Şeytanın Pabucu, gösterime girdiğinde  Türkiye’de bir ilke de  imza atacak… Bu sürprizimizi Kasım ayında açıklayacağız. 26 Aralık’ta da 200 kopya olarak tüm Türkiye’de vizyona gireceğiz..” dedi. 

“CEM YILMAZ’IN  FİLMİMİZİ İZLEMESİ ÇOK ÖNEMLİ…”

Fatih Ürek, gecede gazetecilerin Cem Yılmaz’ın kendisi ve film ile ilgili söyledikleriyle ilgili görüşlerini sorması üzerine,  “Cem Yılmaz’ın desteği bizim için önemli. Üstadın filmi izlemesini ve ondan sonra yorum yapmasını çok isterim” diye konuştu. Gece, Fatih Ürek ve Cumhur’un birbirinden güzel pop müzik eserlerini seslendirmeleriyle sona erdi. 

