ŞEYTANIN PABUCU’NUN yapım şirketi MİA FİLM, 

Türk Sineması’nda bir ilke imza atıyor…

6 Haftada 6 OTOMOBİL!

ŞEYTANIN PABUCU’ NU sinemalarda izleyenleri, 2009 Model DACIA SANDERO’lar bekliyor…

Mia Film, Türk Sineması’nda bir ilke imza atmaya hazırlanıyor. Türk korku sinemasının başarılı örneklerinden MUSALLAT’IN ardından, yılın komedi filmi olmaya aday ŞEYTANIN PABUCU’NUN yapımcılığını üstlenen şirket, “6 haftada 6 otomobil” dağıtarak sinemaseverlere sürpriz yapmaya hazırlanıyor. 

Filmden sadece yüzünüzde bir gülümsemeyle değil belki de cebinizde 2009 model bir Dacia Sandero anahtarı ile çıkacaksınız!
26 Aralık Cuma günü 200 kopyayla tüm Türkiye’de vizyona girecek ŞEYTANIN PABUCU’NUN  hem senaryo, hem de oyuncu kadrosu açısından son derece başarılı olduğunu belirten Mia Film Yönetim Kurulu Başkanı Banu Akdeniz, “Biz filmimize güveniyoruz. Şeytanın Pabucu, sadece promosyon ile değil, daha birçok konuda ilkleri buluşturan bir film. Her şeyden önce ses sanatçısı kimliğiyle yıllardır tanıdığımız Fatih Ürek’in ilk başrol oyunculuğunda sergilediği üstün performans seyirciden büyük alkış alacak. Ekranların güzel yıldızı Aysun Kayacı’nın da ilk başrol oyunculuğunda sinema filminde eleştirmenlerden tam not alacağına inanıyorum. Yine yıllardır sinema filmleri ve televizyon dizilerinde bambaşka karakterlerde izlediğimiz Yılmaz Gruda, Hüseyin Avni Danyal, Barış Falay da Şeytanın Pabucu’ndaki rolleriyle  sinema severlerin oldukça ilgisini çekecek.” dedi.

Şeytanın Pabucu’nun yeni bir fikir ve yaklaşımı da beraberinde getirdiğini, Mia Film olarak seyirci-yapımcı iletişimine yeni bir bakış açısı getireceklerini belirten Akdeniz şunları söyledi:

“Büyük markalar da zaman zaman müşteri portföylerini genişletmek ve satışlarını artırmak için kampanyalara yönelirler.  Biz de aynen bu fikirle hareket ettik. Mia Film,   bundan sonraki projelerinde de yine farkını ortaya koyacak çalışmalarını sürdürecek. Şeytanın Pabucu’na o kadar çok güveniyoruz ki, ancak büyük markaların cesaret edebileceği bir kampanyayı seyircimizle buluşturuyoruz. Gereksiz polemiklere ve girmek yerine, Şeytanın Pabucu’nu tercih eden seyircilerimize böyle eğlenceli bir yolla teşekkür etmek istedik.

Başarılı olacağımıza ve Türk sinema seyircisinin bizi destekleyeceğine inanıyoruz. Biz onlarla bu sinerjiyi daha filmimiz vizyona girmeden yakaladık. Şeytanın Pabucu daha vizyona girmeden çok konuşulan, ses getiren, gündeme yerleşen filmlerden biri oldu. Bu promosyon olmasaydı da yine filmimizin aynı ilgiyi göreceğine inanıyorduk.”
Talihliler sadece Dacia Sandero değil bir de Şeytanın Pabucu oyuncularıyla eğlenceli bir akşam yemeği kazanacak!

“6 Haftada 6 Araba” kampanyasına, 26 Aralık’ta vizyona girecek ŞEYTANIN PABUCU filmine giden herkes katılabilecek. Seyirciler gişelerden biletle birlikte aldıkları şifrelerini,  ad ve soyadlarını da yazarak SMS yoluyla göndererek kampanyaya katılma şansını elde edecekler. Araba talihlileri, normal tarife üzerinden SMS gönderme bedeli ödeyecekler. Çekiliş ve araç teslimleri İstanbul’da Milli Piyango İdaresi’nin nezaretinde noter huzurunda yapılacak. ÖTV ve KDV dahil tüm yasal vergiler yapımcı şirket Mia Film tarafından,  Veraset ve İntikal Vergisi ise otomobili kazananlar tarafından ödenecek. 

2009 model otomobilleri kazanan şanslı sinemaseverleri bir sürpriz daha bekliyor; Onlar, bu güzel haberi, ŞEYTANIN PABUCU filminin başrol oyuncularıyla müzikli bir akşam yemeğinde buluşarak kutlayacaklar.

Yapımcılığını Mia Film/Banu Akdeniz, yönetmenliğini Turgut Yasalar ve Hilal Bakkaloğlu’nun üstlendiği ŞEYTANIN PABUCU’NUN senaryosunu ise Yasalar, Bakkaloğlu ve Aslı Doğan birlikte kaleme aldı. 

Film, isminden de anlaşılacağı üzere, oyun içinde oyunların oynandığı, bir sürü sahte kimliğin kol gezdiği, dolandırılan dolandırıcıların bir ipte cambazlık yapmaya kalktığı enteresan bir atmosferde geçiyor… Biraz sirk tadında tam bir maskeli baloyu andıran bu ortamda kahramanlarımız “şeytana pabucunu ters giydirmeye” çalışırlarken, zaman zaman kendileri aşılmaz girdaplara sürükleniyorlar. 

Müzik dünyasının ünlü ismi Fatih Ürek, Burhan rolüyle müzikten sonra oyunculukta da iddialı olduğunu kanıtlıyor ve Beyazperde’nin aranılan isimleri arasına giriyor. Filmde Ürek’in partnerleri de yine sanat dünyasında ustalıklarını kanıtlamış isimler: Aysun Kayacı, Hüseyin Avni Danyal, Barış Falay, Yılmaz Gruda, İlyas Salman, Sabriye Sürel, Serhat Talay, Ahmet Erkut, Ümit Keleş, Güngör Gün, Ahmet Varlı, Yalçın Avşar ve Devrim Parscan.
Şeytanın Pabucu,  26 Aralık Cuma günü 200 kopyayla tüm Türkiye’de vizyona girecek… Film, sadece oyuncularıyla değil, güçlü kamera arkası ekibiyle de dikkat çekiyor.... Müzikleri, Cengiz Onural ve Bora Ebeoğlu hazırlıyor.  Yine birçok başarılı filme (Sis ve Gece, Beynelmilel, Yaşamın Kıyısında, Araf) görüntü yönetmeni olarak imza atmış Gökhan Atılmış’ın yanı sıra “Takva, Hırsız Polis, Musallat, Kara Yılan” gibi yapımların sanat yönetmeni olan Erol Taştan da Şeytanın Pabucu kadrosunda yer alıyor. 

Sinemaseverler, Şeytana Pabucu’nu ters giydirmeye çalışanların akıl almaz maceralarına, yaşanan birbirinden komik olaylara ve müthiş tiplemelere bayılacak…. Sürekli çalan kapının ardında yaşanan sürprizler, izleyenleri gülme krizine sokacak. 
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